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	MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Statutarno- pravna komisija
	
	


Številka:   01100 - 46/2009
Datum:     25. 5. 2009
M E S T N I   S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR
S  T  A  L  I  Š  Č  A

STATUTARNO-PRAVNE KOMISIJE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 28. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 32. seji komisije, 25. maja 2009.

I.
Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja Studenci 9S (OPPN za del PPE St 9 - S - stanovanjsko območje ob Šarhovi in Kamenškovi ulici) GMS - 489 – druga obravnava
Komisija k odloku nima pripomb.
II.
Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del prostorsko planske enote Te 2 C GMS - 452 -  druga  obravnava
Komisija k odloku nima pripomb.
III.
Odlok o spremembah odloka o ustanovitvi Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada GMS - 556 – skrajšani postopek
Komisija k odloku nima pripomb.
IV.
Pravilnik o sofinanciranju mladinskih dejavnosti v Mestni občini Maribor GMS - 538 -druga obravnava 
Komisija k besedilu pravilnika nima pripomb.
Komisija je bila seznanjena, da je mestni svet na podlagi 98. člena poslovnika sprejel pravilnik po skrajšanem postopku. Predlagatelj pravilnika v svoji obrazložitvi ugotavlja, da so pripombe k pravilniku podale Statutarno-pravna komisija in Odbor za socialo, zdravstvo in mladino, in ocenjuje da so le-te utemeljene, in da bi jih bilo smiselno vključiti v besedilo pravilnika, zato predlaga drugo obravnavo pravilnika. 

V izogib nejasnostim pri sprejemanju pravilnika, komisija predlaga mestnemu svetu, da razveljavi 30. sklep 27. seje mestnega sveta, s katerim je mestni svet odločil, da bo pravilnik sprejel po skrajšanem postopku, in da soglaša, da bo obravnaval pravilnik v drugi obravnavi. 

PREDLOG SKLEPA: Mestni svet razveljavi 30. sklep 27. seje mestnega sveta in soglaša, da bo Pravilnik o sofinanciranju mladinskih dejavnosti v Mestni občini Maribor z dne 29. 4. 2009, predložen za 28. sejo mestnega sveta  obravnaval v drugi obravnavi.

V.
Odlok o rabi javnih površin, najemninah in občinskih taksa za njihovo uporabo GMS - 557 – prva obravnava
Komisija ugotavlja, da Zakon o financiranju občin, ki je podlaga za sprejem tega odloka določa pravico občine, da predpiše občinsko takso za uporabo javnih površin za  namene, določene v 9. členu zakona. Zato komisija predlaga, da se z odlokom uredi raba javnih površin in določi občinska taksa na podlagi Zakona o financiranju občin, raba javnih površin za druge namene in plačilo najemnin pa se naj uredijo z drugimi odloki. 

Prav tako komisija opozarja, da strokovne podlage, ki so internega pomena, ne morejo biti podlaga za izdajo soglasja za rabo javnih površin.  

Glede na navedeno in na druga  nedorečena vprašanja, predlaga komisija mestnemu svetu, da odloka na uvrsti na dnevni red 28. seje, pripravljalcu gradiva pa predlaga, da pripravi nov oziroma nove odloke.
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