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Mestni svet na podlagi 21.čl. Zakona o lokalni samoupravi (Ur. list RS, št. 100/2005- uradno prečiščeno besedilo (ZLS-UPB) in spremembah ter dopolnitvah, Ur. list, št. 21/2006,14/2007, 60/2007, 94/2007, 27/2008, 76/2008 in 100/2008) podpira širitev dejavnosti Evangeličanske cerkvene občine Maribor in za izpraznitev dveh stanovanj  v objektu župništva na Trubarjevi 1, v Mariboru, zagotavlja iz obstoječega stanovanjskega fonda občine dvoje primernih neprofitnih stanovanj za preselitev najemnikov iz župništva Evangeličanske cerkvene občine Maribor.
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O b r a z l o ž i t e v

Evangeličanska cerkvena občina Maribor je leta 1994/95 v postopku denacionalizacije dobila nazaj v svojo last Evangeličansko cerkev in župnišče na Trubarjevi 1 v Mariboru. Cerkev je bila v celoti izpraznjena (v celoti je bil odtujen ves sakralni inventar in prostor je bil prevzet popolnoma prazen), župnišče je bilo prav tako v zelo slabem stanju, ves neorenesančni inventar, kakor tudi arhiv cerkvene občine je manjkal, sama zgradba pa je bila nefunkcionalna za opravljanje kakršne koli dejavnosti, saj je bila vrnjena skupaj s stanovalci (devet strank-družin, po tri v vsaki etaži). 

Evangeličanska cerkvena občina je doslej uspela rešiti precej težav, tako z ureditvijo nadomestnih stanovanj za sedem strank, ko tudi v večji meri, skladno s predpisi Zakona o varstvu kulturne dediščine sanirati in obnoviti vrnjeno nepremičnino.

Edini problem, ki ga kot zatrjujejo ne morejo sami rešiti, je problematika izpraznitve dvoje zasedenih stanovanj, katerih prostore bi nujno potrebovali za razširitev svoje dejavnosti v okviru župništva. Z preureditvijo navedenih prostorov, bi končno lahko pristopili k projektu priprave stalne razstave o reformaciji oz. protestantizmu v Mariboru, ki bo kot taka ena prvih in edinstvena ne le za Maribor, ampak tudi širše. S tem bi želeli obogatiti kulturno in zgodovinsko, pa tudi versko dogajanje v Mariboru. Že sedaj načrtujejo teden protestantizma ob 140-letnici reformacije na Trubarjevi 1, v letu, ko bo Maribor evropska prestolnica kulture, pa bi želeli ponuditi meščankam in meščanom mesta Maribor, kakor tudi gostom iz tujine, vsaj del bogate dediščine, ki sega v 16. stoletje, tj. sam začetek reformacije, ki se je v Mariboru začela na Betnavi.

V tej zvezi z Evangeličansko cerkvijo na njeno prošnjo potekajo razgovori, ki so se intenzivneje pričeli že v letu 2007 in zadevajo kako jim  omogočiti začrtane cilje in za izpraznjene stanovanjske prostore zagotoviti nadomestna stanovanja. Ugotovljeno je, da evangeličanska cerkvena občina ne razpolaga s premoženjem na osnovi katerega bi bilo možno skleniti ustrezno pogodbo (kupno, menjalno…) in na ta način izprazniti dvoje stanovanj, v skladu z obstoječimi predpisi.

Glede na to, da smo v občini zainteresirani za širitev dejavnosti navedene ustanove v smislu preureditve prostorov za razširitev dejavnosti smo mnenja, da je navedeno možno podpreti v skladu z določili 21. člena Zakona o lokalni samoupravi, ki določa, da občine za zadovoljevanje potreb svojih prebivalcev med drugim pospešujejo tudi društveno in drugo dejavnost na svojem območju. Katere dejavnosti bo občina podpirala oz. pospeševala je njena prosta odločitev, ki pa mora biti potrjena na občinskem svetu, saj taka odločitev v večini primerov predstavlja tudi določene obveznosti občine. V konkretnem primeri bi občina iz svojega stanovanjskega fonda zagotovila za izpraznjena stanovanja navedene ustanove dvoje primernih neprofitnih stanovanj in vanje preselila stanovalce, ki zasedajo prostore ustanove ter z njimi sklenila ustrezne najemne pogodbe. S tem bi Evangeličanski cerkveni občini omogočila izvedbo njenih projektov, oz. razširitev dejavnosti te ustanove.                                                                                           

