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višine najemnine za najem prostora za grobove na pokopališčih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti.
ŽUPAN
MESTNE OBČINE MARIBOR Franc KANGLER
Priloge: Sklep z obrazložitvijo
Na podlagi 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/00, 10/02, 6/04, 13/04 in 26/05)) ter drugega odstavka 43. člena Odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor (MUV št. 21/98, 6/2004,23/2004), je Mestni svet Mestne občine Maribor na svoji …. seji, dne….. 2009, sprejel
SKLEP
o določitvi višine najemnine za najem prostorov za grobove na pokopališčih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti

1.
člen

Enoletna najemnina za najem prostorov za grobove na pokopališčih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti je za posamezne vrste grobov naslednja:
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V ceni ni zajet davek na dodano vrednost.
2. člen

Upravljalci pokopališč so dolžni pokopališča urejati in vzdrževati na način kot je določen v Odloku o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor ter zbrana sredstva od najemnin uporabljati za njihovo vzdrževanje.
3. člen
Sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku. 
Št.. 35407-1/2009                 

Datum: 26.5.2009

                                                                                                                ŽUPAN
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                                                                                                            Franc KANGLER
OBRAZLOŽITEV
Krajevna pokopališča na območju Mestne občine Maribor so v upravljanju krajevnih skupnosti na območju katerih se ta pokopališča nahajajo. Upravljanje pokopališč zajema tudi  oddajanje prostorov za grobove v najem.

Višino najemnine za najem prostorov za grobove, na podlagi drugega odstavka 43. člena Odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor, določi Mestni svet Mestne občine Maribor. 
Predlagane najemnine se v primerjavi z lanskoletnimi, ne spreminjajo in so nespremenjene že od leta 2007. 
Iz naslova zbranih najemnin so upravljalci po odloku, ki velja za območje Mestne občine Maribor, dolžni zagotavljati redno tekoče in investicijsko vzdrževanje infrastrukturnih objektov in naprav, predvsem pa skrbeti za urejanje prostorov za odpadke, vodovodnih naprav, ograj, poti in zelenih površin na območju pokopališč, tako, da je omogočena njihova nemotena uporaba in zagotovljen primeren videz pokopališča. 
Najemnine na manjših pokopališčih, zaradi visokih stroškov tekočega vzdrževanja (odvoz smeti, košnja, obrezovanje in druga tekoča opravila), ne omogočajo investicijskega vzdrževanja in investicij. Zaradi tega je potrebno sredstva za te namene zagotoviti v proračunu občine. Tudi KS Kamnica in KS Limbuš, ki upravljata z večjimi pokopališči, sredstva za vlaganja v pokopališko infrastrukturo zbirata z večletnim varčevanjem. 

V strukturi stroškov so največji stroški za odvoz smeti, predvsem sveč.

Za vsa pokopališča skrbijo neprofesionalni odbori ali komisije, pokopališča pa so lepo urejena in vzdrževana. 
