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      Z A P I S N I K

NADALJEVANJA 1.  IZREDNE SEJE VARNOSTNEGA SOSVETA
 MESTNE OBČINE MARIBOR

1. točka

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

Nadaljevanje 1. izredne seje Varnostnega sosveta je bilo 28. maja 2009, ob 12.00 uri, v prostorih Mestne občine Maribor, Dvorana generala Rudolfa Maistra. Nadaljevanje seje je začel in vodil podžupan Rok PEČE. 
Na seji so bili prisotni:
Rok PEČE – podžupan MOM in predsedujoči Varnostnemu sosvetu MOM, Aleš ŠKOF –- sekretar Varnostnega sosveta MOM, Danijel LORBEK – direktor PU Maribor, Darko LAMOT – višji policijski inšpektor na PU Maribor, Aleksander THALER - komandir PP Maribor I, mag. Franc VIRTIČ - komandir PP Maribor II, Slavko PERNEK - Varnost d.d., Željko VOGRIN – načelnik UE Maribor, Marjan KOCJANČIČ - UE Maribor, Bojan BAN, Uroš JURIŠIČ - predstavnika NK Maribor, Marjan COJHTER in predstavniki političnih strank: Avgust HERIČKO – DeSUS, Stane GOLOB – LPR, Aleksander JOVANOVIČ – SLS, Donald KERANOVIČ – SMS, Zdenka KRIŽANIČ – LDS, Andrej STRAMLIČ – SDS, Dr. Jože GLOGOVŠEK – Maribor gre gor in  Milan ERŽEN – Neodvisna lista gasilcev Maribor.
Na nadaljevanju 1. izredne seje varnostnega sosveta MOM, ki je bila sklicana zaradi incidentov, ki so se zgodili na stadionu Ljudski vrt,  sta bila navzoča tudi predstavnika NK Maribor, in sicer direktor kluba Bojan BAN in sekretar kluba, Uroš JURIŠIČ, ki sta izrazila obžalovanje nad nedavnimi dogodki ter dodala, da so v NK Maribor, kot organizatorju navedene prireditve, storili vse kar ja bilo od njih zahtevano (tudi na področju varnosti).

Bojan BAN je pohvalil dobro sodelovanje s Policijo in MOM, glede navijaške skupine Viole pa je dejal, da si želijo, da bi skupina bila organizirana v obliki društva, tako, da bi imela vsaj formalnega vodjo s katerim bi lahko komunicirali, saj je komunikacija zaradi navedenega otežkočena oz. sploh ni mogoča.

Glede ograje oz. poviškov na S in J tribuni je dejal, da so neprimerni in nevarni ter, da kluba na (ne)namestitev poviškov ni imel vpliva. V zvezi v ograjo je še dodal, da klub podpira zamenjavo le te s primernejšo rešitvijo.

Predstavnika UE Maribor sta med tem pridobila podatek, da je bila v tednu pred (usodno) tekmo na UE Maribor vložena vloga za ustanovitev društva navijačev NK Maribor in da se beseda oz. ime Viole pri tem ni uporabilo.

Direktor PU Maribor je poudaril, da se kaj takega ne sme več ponoviti in da so odgovorni vsi, ki so kakor koli sodelovali pri navedenem dogodku. Strinjal se je, da je potrebno sodelovanje vseh strani, s ciljem zmanjšanja rizikov za tovrstne ekscese.

Pohvalil je zadnjo tekmo z Interblokom, ko so navijači zgledno navijali in je bila tekma vzorčni primer dobre izvedbe športne prireditve.

Sledile so razprave večine članov Varnostnega sosveta, ki so bili enotnega mnenja, da je NK Maribor oz. vodstvo kluba tisto, ki mora (po)skrbeti za dialog in se ukvarjati z navijači v vzgojnem smislu. Strinjali so se tudi, da so poviški ograje na južni in severni tribuni nevarni in jih je potrebno trajno odstraniti, hkrati pa je potrebno preučiti možne rešitve za namestitev ustreznejše ograje. V zvezi z zakonodajo na področju navijaških skupin so bili navzoči enotnega mnenja, da je nujno potrebno sprejeti zakon o navijačih ali spremeniti oz. dopolniti obstoječo zakonodajo, ki ureja javna zbiranja. Potrebno je uvesti personifikacijo vstopnic, na način, da lahko obiskovalci dobijo vstopnico le, če pri blagajni predložijo osebno izkaznico. Na ta način bo možno identificirati določene povzročitelje incidentov oz. tiste, ki uporabljajo prepovedane predmete (signalne rakete, ipd.) s katerimi uničujejo sedeže ipd. Navzoči so se strinjali tudi glede nujnosti namestitve video nadzornega sistema na stadion.
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