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PREDLOG SKLEPA:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejeme Sklep o preoblikovanju javnega komunalnega podjetja Nigrad d.d. 

ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Franc KANGLER

Priloge:

· obrazložitev

· sklep 

OBRAZLOŽITEV:


Zakon o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ (Uradni list RS, št. 32/1993, 30/1999-ZZLPPO, 127/2006-ZJZP) je v letu 1993, v prehodnih in končnih določbah v 75. členu določil, da se organizacija in upravljanje podjetij in organizacij, ki so ob uveljavitvi opravljale dejavnosti gospodarskih javnih služb kot pretežno dejavnost in ki po ugotovitvi deleža družbenega kapitala nadaljujejo s svojim delom kot javna podjetja v lasti občine, uskladita z določbami ZGJS najkasneje v 9 mesecih od dneva začetka veljavnosti Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/. Na tej pravni podlagi je Mestna občina Maribor na svoji 18. seji 24. aprila 1996 sprejela Sklep o preoblikovanju javnega podjetja Nigrad p.o. v delniško družbo (Medobčinski uradni vestnik, 6/1996). Z navedenim aktom je Mestni svet Mestne občine Maribor Javno podjetje Nigrad, p.o., ki ga je ustanovil Mestni ljudski odbor z odločbo št. 9374/12 10. decembra 1954, preoblikoval v Nigrad d.d. in določil, da to javno podjetje opravlja dejavnost iz navedenega sklepa kot gospodarsko javno službo. Po izvedbi postopkov lastninjenja, na podlagi določil Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/, je Nigrad d,d, postalo javno podjetje z vložki javnega kapitala v deležu 74% in zasebnega kapitala v deležu 26%. 
Pomembne spremembe, predvsem v lastniški strukturi javnih podjetij pa je prinesel Zakon o javno-zasebnem partnerstvu /ZJZP/ (Uradni list RS, št. 127/2006) v letu 2006. S sprejetjem Zakona o javno-zasebnem partnerstvu /ZJZP/ je zakonodajalec uveljavil ureditev, po katerem lahko javno podjetje ustanovita le država ali samoupravna lokalna skupnost oziroma sta zgolj država ali samoupravna lokalna skupnost edini lastnici javnega podjetja. Iz obrazložitve k Zakonu o javno-zasebnem partnerstvu /ZJZP/ lahko razberemo, da je bila navedena sprememba nujna, saj je bil položaj zasebnega kapitala v javnem podjetju z vidika njegove pravne varnosti nevzdržen. Javno podjetje je bilo po eni strani gospodarska družba, katere družbeniki so bile tudi osebe zasebnega prava, po drugi strani pa je izvajalo dejavnosti v javnem interesu, ki jo je, ob cenah javnih dobrin regulirala država oziroma samoupravna lokalna skupnost. Izhajajoč iz te utemeljitve je imel zakonodajalec namen odpraviti nenavadno lastniško strukturo javnih podjetij, v katerih sta se mešala javni in zasebni kapital ter upravljavska in ustanoviteljska upravičenja, ki so v praksi povzročala številne težave. 
Zakon o javno-zasebnem partnerstvu /ZJZP/ tako ponuja različne možnosti preoblikovanja javnih podjetij, glede na to, ali so v javnih podjetjih vložki oseb zasebnega prava ali ne. Tako se lahko, v skladu z določilom 141. člena Zakona o javno-zasebnem partnerstvu /ZJZP/, obstoječa javna podjetja, ki izvajajo gospodarsko javno službo in v katerih so vložki oseb zasebnega prava, kar velja tudi za javno podjetje Nigrad d.d., najkasneje v enem letu po uveljavitvi Zakona o javno-zasebnem partnerstvu /ZJZP/ (rok se je iztekel 7. marca 2008) preoblikujejo v gospodarsko družbo ali javno podjetje šele potem, ko poslovni delež oseb zasebnega prava prenesejo v last samoupravne lokalne skupnosti, če javno podjetje opravlja lokalno gospodarsko javno službo oziroma ko delež oseb zasebnega prava v teh podjetjih preneha na drug način (141. člen ZJZP).
Na tem mestu moramo opozoriti na terminološko nedoslednost zakonodajalca, saj je le ta z navedenimi določili predvidel 'preoblikovanje javnega podjetja v gospodarsko družbo skladno z zakonom, ki ureja gospodarske družbe'. Naj spomnimo, da javno podjetje po veljavni ureditvi nima lastne statusne oblike, zato jo neposredno črpa iz ureditve gospodarskih družb, tako da se lahko ustanovi samo v eni od statusnih oblik pravnih subjektov, ki jih predvideva Zakon o gospodarskih družbah /ZGD-1/ (Uradni list RS, št. 42/2006 (60/2006-popr.), 26/2007-ZSDU-B, 33/2007-ZSReg-B, 67/2007-ZTFI (100/2007 popr.), 10/2008, 68/2008). Statusno se javno podjetje torej ne razlikuje od 'navadne' gospodarske družbe, bistvena razlika pa je samo v upravljavskih upravičenjih, pri katerih imata država ali samoupravna lokalna skupnost kot ustanoviteljici posebne ustanoviteljske pravice na takšnem podjetju, ki pa so sicer neodvisne od kapitalske strukture javnega podjetja. V teoriji statusnega prava se kot nesporno navaja stališče, da se lahko javno podjetje organizira v eni od oblik kapitalskih družb (d.d. ali d.o.o.). Izhajajoč iz navedenega torej ne moremo govoriti o preoblikovanju javnega podjetja v gospodarsko družbo, saj je le to že ustanovljeno v statusnopravni obliki gospodarske družbe.

Ob navedenem je zakonodajalec predvidel dve možnosti za prenos posebne in/ali izključne pravice za izvajanja dejavnosti gospodarske javne službe na 'preoblikovano' javno podjetje. V prvem primeru je določil, da morajo javna podjetja, ki se preoblikujejo v gospodarsko družbo, za izvajanje gospodarske javne službe pridobiti koncesijo brez javnega razpisa (če v teh družbah osebe zasebnega prava nimajo vložkov) oziroma po izvedenem javnem razpisu (če niso izpolnjeni pogoji za podelitev/pridobitev koncesije brez javnega razpisa) (142. člen ZJZP). 

Rešitev, ki jo je uzakonil zakonodajalec, pa ni najprimernejša, saj je postavil javna podjetja v neenak položaj. Ne smemo pozabiti, da imajo javna podjetja, ne glede na njihovo kapitalsko udeležbo, status neodvisne (specializirane) osebe javnega prava, ki so z ustanovitvijo pridobila posebne in/ali izključne pravice za izvajanje dejavnosti javnih služb. Te pridobljene pravice, pa v skladu z navedenimi določili Zakona o javno-zasebnem partnerstvu /ZJZP/ ne delijo enake usode s preoblikovano osebo javnega prava (javnim podjetjem). Ali bo preoblikovano javno podjetje ohranilo posebne in/ali izključne pravice, je torej odvisno od lastništva preoblikovanega javnega podjetja. Če je bilo preoblikovano javno podjetje v javnopravni lasti, potemtakem pridobi posebne in/ali izključne pravice neposredno brez javnega razpisa s podelitvijo koncesije. V tem primeru bodo posebne in/ali izključne pravice za izvajanje dejavnosti javne službe delile usodo novonastalega pravnega subjekta. Zakonodajalec je v tem primeru namreč dopustil možnost prikrite privatizacije izvajanja dejavnosti javne službe. Država ali občina lahko namreč preoblikujeta javno podjetje ter 'novonastali' gospodarski družbi podelita navedene pravice, kasneje pa lahko odprodata kapitalske deleže ali gospodarsko družbo kot celoto, skupaj s posebnimi in/ali izključnimi pravicami. 

V drugem primeru pa se mora preoblikovano javno podjetje, katerega kapitalski deleži so bili tudi v zasebni lasti, ponovno potegovati za pridobitev posebne in/ali izključne pravice za izvajanje dejavnosti javne službe na javnem razpisu. Pri tem pa seveda ni nujno, da bo ta gospodarska družba na javnem razpisu uspela. Slednje pa ima lahko za preoblikovano javno podjetje, katerega primarna dejavnost je bila po večini izvajanje dejavnosti javnih služb, škodljive posledice, ki pritičejo izgubi temeljne dejavnosti. Očitno se v tem primeru zakonodajalec ni zavedal, da imajo lahko tovrstni ukrepi škodljive posledice tudi za javne kapitalske vložke v preoblikovanih javnih podjetjih.  

Na tem mestu moramo opomniti še na roke za preoblikovanje obstoječih javnih podjetij (141. člen ZJZP) in podelitev koncesije javnim podjetjem, ki se preoblikujejo v gospodarsko družbo (142. člen ZJZP). Navedli smo, da se morajo javna podjetja v katerih so vložki oseb zasebnega prava v enem letu od uveljavitve Zakona o javno-zasebnem partnerstvu /ZJZP/ (rok se je iztekel 7. marca 2008) preoblikovati bodisi v gospodarsko družbo skladno z Zakonom o gospodarskih družbah /ZGD-1/ bodisi v javno podjetje. Če se takšno javno podjetje preoblikuje v gospodarsko družbo z mešanimi kapitalskimi vložki mora za izvajanje dejavnosti javne službe pridobiti koncesijo na podlagi javnega razpisa. Zakon o javno-zasebnem partnerstvu /ZJZP/ določa, da mora ustanovitelj, če niso izpolnjeni pogoji za neposredno podelitev koncesije objaviti javni razpis za izbiro koncesionarja v roku enega leta od vpisa preoblikovanja v sodni register. V tej zvezi je zelo pomembno tudi določilo četrtega odstavka 141. člena Zakona o javno-zasebnem partnerstvu /ZJZP/, ki določa, da gospodarska družba do sklenitve koncesijske pogodbe, vendar največ eno leto oziroma največ tri leta, če do sklenitve koncesijske pogodbe ne pride iz razlogov na strani ustanovitelja, izvaja gospodarsko javno službo na način, kot jo je izvajala do preoblikovanja kot javno podjetje. S tem določilom pa je zakonodajalec dejansko določil rok za prenehanje posebne in/ali izključne pravice za izvajanje dejavnosti gospodarske javne službe. Po preteku navedenega roka ex lege preneha posebna in/ali izključna pravica tako podjetju, ki se je preoblikovalo v gospodarsko družbo v mešani lasti kot tudi javnemu podjetju, katerega ustanovitelji niso preoblikovali bodisi v javno podjetje v lasti države ali občine. Po preteku navedenega roka (to je 7. marca 2010) torej preneha pravica izvajati dejavnost javne službe.

Izhajajoč iz navedenega in glede na opisano dejansko stanje so imeli ustanovitelji javnega podjetja Nigrad d.d. možnost, da bi skladno z Zakonom o javno-zasebnem partnerstvu /ZJZP/ ohranili status javnega podjetja, če bi se vložki oseb zasebnega prava prenesli v last občin ustanoviteljic oziroma če bi vložki oseb zasebnega prava prenehali na drug način (npr. sklad lastnih delnic). Glede na obstoječe dejansko stanje je bila odločitev o ohranitvi statusa javnega podjetja vezana na konsenz med zasebnimi lastniki in občinami ustanoviteljicami oziroma na odločitev zasebnih lastnikov, da odprodajo svoje delnice občinam s čimer bi se zagotovil 100% lastniški delež občin. Ker se to v zakonsko določenem roku ni dogodilo, se mora javno podjetje Nigrad d.d. v skladu z določilom 141. člena Zakona o javno-zasebnem partnerstvu /ZJZP/ preoblikovati v gospodarsko družbo. 
Na tem mestu moramo opomniti, da mora v skladu z navedenimi določili 142. člena Zakona o javno-zasebnem partnerstvu /ZJZP/ vsaka izmed občin ustanoviteljic (lastnic) javnega podjetja Nigrad d.d. izpeljati postopek za podelitev koncesije za vsako izmed dejavnosti lokalnih gospodarskih javnih služb, ki jih je do sedaj izvajalo javno podjetje Nigrad d.d. za posamezno občino. Slednje pomeni, da mora vsaka posamezna občina za vsako koncesijo sprejeti odlok o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje lokalne gospodarske javne službe (35. člen ZGJS), v Uradnem listu RS objaviti javni razpis (36. člen ZGJS), opraviti izbiro koncesionarja z upravno odločbo (37. člen ZGJS) in z izbranim koncesionarjem skleniti koncesijsko pogodbo (39. člen ZGJS). 

V tem primeru obstoji riziko, da preoblikovano javno podjetje Nigrad d.d. ne bo pridobilo koncesij za izvajanje dejavnosti lokalnih gospodarskih javnih služb v vseh občinah, v katerih je do sedaj izvajalo te dejavnosti. 

V primeru, da občine javnega podjetja ne preoblikujejo v gospodarsko družbo ali pa da ga preoblikujejo in ne izvedejo opisanega postopka za podelitev koncesije, lahko javno podjetje Nigrad d.d. izvaja dejavnosti lokalnih gospodarskih javnih služb za občine ustanoviteljice do izteka triletnega roka po uveljavitvi ZJZP (to je do 7. marca 2010) določenega v četrtem odstavku 142. člena Zakona o javno-zasebnem partnerstvu /ZJZP/. Po preteku tega roka, javnemu podjetju Nigrad d.d. ex lege preneha posebna in/ali izključna pravica za izvajanje dejavnosti lokalnih gospodarskih javnih služb. Slednje pomeni, da javno podjetje Nigrad d.d. po preteku navedenega roka ne sme izvajati dejavnosti lokalnih gospodarskih javnih služb v občinah ustanoviteljicah oziroma je izvajanje navedenih dejavnosti nezakonito. 

Župan Mestne občine Maribor
Franc Kangler, dipl. ekon.

Priloga:

· Osnutek Sklepa o preoblikovanju javnega podjetja Nigrad d.d.

Osnutek Sklepa o preoblikovanju javnega podjetja Nigrad d.d.

Na podlagi določila drugega odstavka 141. člena Zakona o javno-zasebnem partnerstvu /ZJZP/ (Uradni list RS, št. 127/2006) in 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (Medobčinski uradni vestnik Štajerske in Koroške regije, št. 27/1995, 13/1998, 17/1998, 23/1998, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004, 26/2005) je Mestni svet Mestne občine Maribor na svoji … seji dne … sprejel

SKLEP

O PREOBLIKOVANJU JAVNEGA KOMUNALNEGA PODJETJA NIGRAD D.D.

1. člen

(ukinitev položaja javnega podjetja)

Z dnem uveljavitve tega sklepa se javnemu komunalnemu  podjetju Nigrad d.d. ukine položaj javnega podjetja.

2. člen

(sprememba statuta družbe)

Javno komunalno podjetje Nigrad d.d. mora v roku treh mesecev od uveljavitve tega sklepa spremeniti statut družbe v skladu z določilom prvega člena tega sklepa.
3. člen

(opravljanje dejavnosti gospodarskih javnih služb)

Javno komunalno podjetje Nigrad d.d. mora opravljati dejavnosti gospodarskih javnih služb na način, kot ga je izvajalo do preoblikovanja javnega podjetja, do podelitve koncesije.

4. člen

(začetek veljavnosti)

Ta sklep se objavi v Medobčinskem uradnem vestniku Štajerske in Koroške regije in začne veljati 15 dan po objavi.

Številka:

Datum:

Župan Mestne občine Maribor

Franc Kangler, dipl. ekon.

2

