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Mestni svet Mestne občine Maribor daje soglasje k brezplačni pridobitvi dela nepremičnine parc. št. 290 k.o. Tabor, Ruška cesta 6, Maribor, na podlagi oporočnega dedovanja po zapustnici Ivasović Anici.

Mestni svet Mestne občine Maribor pooblašča župana za odločitve, ki bodo potrebne v postopku pridobitve tega premoženja.
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· Obrazložitev predloga sklepa

· Ocena nepremičnine – poročilo o oceni vrednosti nepremičninskih pravic
· Ocena zapuščenih slik
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Številka: 47800 – 203/2009

Datum: 17.6.2009


	SOGLASJE K BREZPLAČNI PRIDOBITVI PREMOŽENJA


	Obrazložitev za obravnavo na seji Mestnega sveta Mestne občine Maribor 



1. OPIS STANJA
Zapustnica Ivasović Anica je z oporoko zapustila »etažo stanovanjske hiše s skupnimi deli na Ruški cesti 6, s podstrešjem in pohištvom in slikami, ki se nahajajo na Ruški cesti 6, organizaciji Sinagoga, Židovski dom, katero upravlja dr. Toš, pod pogojem, da to etažo uredi kot galerijo del Ivasović Marina«. 

S Sinagogo Maribor upravlja javni zavod Pokrajinski muzej Maribor na podlagi Pogodbe o začasnem prenosu Mariborske Sinagoge v upravljanje z dne 13.1.2000. Tako Pokrajinski muzej Maribor kot tudi drugi javni zavodi so lahko le upravljavci nepremičnega premoženja, ki pa je sicer v lasti Mestne občine Maribor (v nadaljevanju: MOM). S sprejemom dediščine bi tako postala lastnica zapuščenega premoženja MOM. Ker je v oporoki določen pogoj vzpostavitve galerije, bi s sprejemom dediščine za MOM nastala obveznost, ki bi lahko povzročila večje stroške. Skladno s 75. členom Statuta Mestne občine Maribor je v primeru, če bi brezplačna pridobitev premoženja povzročila večje stroške ali če je lastništvo povezano s pogoji, ki bi lahko povzročili obveznosti za mestno občino, potrebno pridobiti predhodno soglasje Mestnega sveta. Upoštevati je potrebno tudi 1. člen Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Pokrajinski muzej Maribor (MUV, št. 22/2004), ki določa, da o pridobivanju nepremičnega premoženja za potrebe delovanja muzeja odloča Mestni svet Mestne občine Maribor.

2. OCENA UPRAVIČENOSTI SPREJEMA DEDIŠČINE

Z namenom ocene upravičenosti sprejema dediščine smo predhodno preverili vrednost nepremičnine, ki je predmet oporoke, pomen slik z vidika kulturne dediščine in oceno investicijskih, programskih in obratovalnih stroškov vzpostavitve galerije.

2.1. Vrednost nepremičnine
Zaradi nasprotovanja dedičev, da bi predstavniki MOM opravili ogled nepremičnine, na podlagi katere bi se lahko opravila ocena nepremičnine, je ocena nepremičnine opravljena na podlagi podatkov, ki so nam znani in na podlagi ogleda zunanjega stanja nepremičnine. Ti podatki so naslednji:

· nepremičnina je vpisana v zemljiški knjigi pod vložkom številka 744 k.o. Tabor, parcelna številka 290 k.o. Tabor;

· predmet oporoke (in s tem prenosa na MOM) je idealni delež nepremičnine v višini do ½, ki je v lasti zapustnice Ivasović Anice;

· iz zemljiško knjižnega izpiska ni razvidna obremenjenost nepremičnine z obligacijskimi ali stvarnimi pravicami.
· stavba se nahaja na »naselbinskem območju Tabor« (danes MČ Magdalena), ki je z Odlokom o razglasitvi nepremičnih kulturnih in zgodovinskih spomenikov na območju Občine Maribor (MUV, št. 5/92) razglašeno za nepremično kulturno dediščino;
· leto izgradnje stavbe ni znano, predvideva pa se, da je bila stavba zgrajena konec 19. stoletja;
· stavba je vpisana v kataster stavb pod številko 90.
Oceno nepremičnine je opravila Dodoma d.o.o., ki je za ½ nepremičnine v neto tlorisni površini 675,75 m2, podala oceno tržne vrednosti v višini 227.500 EUR. 

2.2. Pomen zapuščine z vidika kulturne dediščine
Pri presoji ekonomske utemeljenosti sprejema zapuščine je poleg vrednosti nepremičnine potrebno upoštevati tudi pomen, ki ga ima zapuščina z vidika kulturne dediščine, saj po mnenju Pokrajinskega muzeja Maribor obstaja domneva, da imajo zapuščene slike lastnost dediščine. Skladno z zakonom o varstvu kulturne dediščine (ZVKD-1, Ur. l. RS, št. 16/2008) so dediščina dobrine, podedovane iz preteklosti, ki jih Slovenke in Slovenci, pripadnice in pripadniki italijanske in madžarske narodne skupnosti in romske skupnosti, ter drugi državljanke in državljani Republike Slovenije opredeljujejo kot odsev in izraz svojih vrednot, identitet, verskih in drugih prepričanj, znanj in tradicij. Dediščina vključuje vidike okolja, ki izhajajo iz medsebojnega vplivanja med ljudmi in prostorom skozi čas (2. odstavek 1. člena).
Zapuščene slike je potrebno vrednotiti kot možen premični spomenik, ki so skladno s 17. členom ZVKD-1 premičnina ali zbirka premičnin, ki:
· predstavlja izrazit dosežek ustvarjalnosti ali dragoceno prispeva h kulturni raznolikosti,
· je pomemben del življenja na območju Republike Slovenije ali njenih regij ali 
· predstavlja pomemben vir za razumevanje zgodovinskih procesov, pojavov ter njihove povezanosti s sedanjo kulturo. 
Pokrajinski muzej Maribor je kot izvajalec javne službe zbiranja, varovanja, ohranjanja, raziskovanja, razstavljanja in populariziranja premične kulturne dediščine s področja arheologije, etnologije in širše kulturne zgodovine opravil vrednotenje zapuščenih slik z vidika kulturne dediščine. Kot izhaja iz ocene zapuščenih slik Ivasović Marina z vidika pomena za kulturno dediščino, ki jo je pripravil dr. Marjan Toš in je priloga k predlogu sklepa, zapuščene slike predstavljajo »del širše dediščine, ki jo moramo razumevati v vseh njenih dimenzijah in odnosih, še zlasti pa jo jemati kot pomemben element pri razumevanju preteklosti, sedanjosti in načrtovanju prihodnosti« ter da gre za »zapuščino splošnega človeškega pomena in imajo pričevalno – izrazno moč v smislu spoznavanja kulturne podobe in identitete mesta skozi ustvarjalnost njegovih nekdanjih in sedanjih meščanov«. 
Na konkretno zapuščino tako ne moremo gledati zgolj kot na ekonomsko kategorijo, ampak je potrebno upoštevati tudi javno korist, ki se odraža v varstvu  kulturne dediščine, in skladno z ZVKD-1 obsega: 
· identificiranje dediščine, njenih vrednot in vrednosti, njeno dokumentiranje, preučevanje in interpretiranje, 
· ohranitev dediščine in preprečevanje škodljivih vplivov nanjo, 
· omogočanje dostopa do dediščine ali do informacij o njej vsakomur, še posebej mladim, starejšim in invalidom, 
· predstavljanje dediščine javnosti in razvijanje zavesti o njenih vrednotah,
· vključevanje vedenja o dediščini v vzgojo, izobraževanje in usposabljanje, 
· celostno ohranjanje dediščine, 
· spodbujanje kulturne raznolikosti s spoštovanjem različnosti dediščine in njenih interpretacij ter 
· sodelovanje javnosti v zadevah varstva (2. odstavek 2. člena).
V tem trenutku obstaja zgolj domneva premične dediščine, saj skladno z ZVKD – 1 
premičnina ali zbirka premičnin pridobi status premičnega spomenika z vpisom v inventarno knjigo državnega ali pooblaščenega muzeja ali z razglasitvijo. Natančen popis slik in umetnostnozgodovinska ocena nista narejena iz že omenjenega razloga  nasprotovanja dedičev vstopu predstavnikov MOM v prostore na Ruški cesti 6. 
Znano je, da zbirka slik obsega čez 200 del. Dr. Toš je opravil le bežen ogled te zapuščine še v času preden so dediči prepovedali vstop in glede zapuščenih slik podal mnenje, »da gre za dela enega boljših in nadarjenih ljubiteljskih ustvarjalcev« ter da obstaja možnost, da je med velikim številom njegovih slik tudi kakšna, ki bi »po svoji kvaliteti sodila v zbirko uradnih ustanov«. 
2.3. Ocena investicijskih, obratovalnih in programskih stroškov vzpostavitve galerije

Za vzpostavitev galerije v nepremičnini bi bila potrebna obnova nepremičnine, ki bi znašala približno 600 - 800 EUR/m2, odvisno od stanja nepremičnine in obsega obnove, kar bi glede na velikost nepremičnine znašalo približno 202.725 – 270.300 EUR. Obstaja možnost, da bi bili stroški obnove večji oz. manjši, saj je bila ocena potrebnih investicijskih stroškov opravljena zgolj na podlagi ogleda zunanjosti in znanih podatkov zaradi že prej omenjenega nasprotovanja dedičev vstopu v nepremičnino. 
Obratovalni stroški (elektrika, voda, ogrevanje, smeti, čiščenje, varovanje) bi po oceni Urada za kulturo in mladino MOM znašali približno 7.000 – 8.000 EUR letno, pri čemer je točno oceno vnaprej nemogoče postaviti. 
Programski stroški so odvisni od obsega programa in njegove vpetosti v program muzeja. Pri vzpostavitvi programa obstaja več možnosti. Ena izmed možnost je, da se v objektu poleg galerije del Ivasović Marina vzpostaviti razstavišče ljubiteljske umetnosti, ki ga v Mariboru zaenkrat še nimamo kljub velikemu številu izvajalcev ljubiteljske umetnosti. Z vzpostavitvijo razstavišča ljubiteljske umetnosti ob galeriji del enega izmed najpomembnejših predstavnikov ljubiteljske umetnosti v Mariboru, bi tudi ljubiteljskim ustvarjalcem priznali pomen, ki ga imajo pri soustvarjanju raznolikega kulturnega dogajanja v Mariboru. Obstajajo seveda tudi druge možnosti, ki jih je predhodno potrebno preveriti glede na potrebe na področju kulture v MOM.
3. NADALJNJI POSTOPEK 
S sprejemom sklepa o soglasju k sprejemu zapuščine, bo MOM po zaključenem zapuščinskem postopku pridobila omenjeno premoženje v last in posest. Ker dediči nasprotujejo oporoki zapustnice, je potrebno računati z možnostjo, da v pravdnem postopku uspejo s svojim zahtevkom; v takem primeru MOM ne bo dobila zapuščine (ali pa jo bo dobila v omejenem obsegu).
Takoj po sprejetem sklepu bo potreben vstop v zapuščinski postopek, da se interesi MOM ustrezno zaščitijo. Pred sodiščem se bo zahteval vstop v nepremičnino z namenom ustreznega zavarovanja zapuščenih slik pred vlago in drugimi neustreznimi pogoji.

Potrebno bo pripraviti program vzpostavitve galerije, pogodbeno urediti upravljavsko razmerje s Pokrajinskim muzejem Maribor, zagotoviti sredstva za vzpostavitev galerije in izvesti investicijo. 
	Pripravila: 

Lidija SREBRNJAK, univ.dipl.prav.
višja svetovalka III
	
	po pooblastilu Franca KANGLERJA

župana Mestne občine Maribor
Nina BULATOVIĆ, univ.dipl.kult.,

Višja svetovalka III


ZAPUŠČINA MARINA IVASOVIĆA 
Ljubiteljski slikar Marino Ivasović je ustvaril bogato bero slik različnih  motivov, s katerimi je izražal svoje doživljanje časa in prostora in dodobra trajno zaznamoval osebne vtise do ljudi in okolice, v kateri je prebival. Nekatera dela so po svoje zelo všečna in kvalitetna, na pogled privlačna, a vendarle rezultat umetniškega snovanja ljubitelja, ki je v umetnosti našel svoje osebno zadovoljstvo. Glede na obseg ohranjenih likovnih del je jasno, da je bil ustvarjalno zelo nemiren. Na dela sta bila oba s pokojno soprogo Anico očitno zelo navezana, saj sta si v svojem domu ustvarila pravo pravcato galerijo. Njegova dela so nameščena po stenah od tal do stropa, zaradi velike količine slik pa mnoge od njih sploh niso dobile prostora na stenah, pač pa so enostavno zložene druga ob drugi na tleh po različnih prostorih domovanja na Ruški cesti 6 v Mariboru. Ob tem pripominjamo, da  smo opravili le zelo bežen ogled te zapuščine in je zato mogoče, da se med slikami skriva tudi kakšno delo, ki bi po svoji kvaliteti sodilo v zbirko uradnih ustanov. Dopuščamo to možnost in domnevo. Menimo, da gre za dela enega boljših in nadarjenih ljubiteljskih ustvarjalcev, vendar pa pri tem dodajamo, da nismo kvalificirani za dajanje tovrstnih strokovnih ocen in mnenj. 

Zapuščina Marina Ivasovića je zagotovo vredna pozornosti in pozitivnega vrednotenja, saj so nastala dela rezultat snovanja kulturi predanega someščana. Očitno se je pokojni ljubiteljski slikar dobro zavedal, kaj je kultura in kaj prinaša v  skrinjo obče človeške blaginje in duhovnega napredka. Sam je s svojimi deli prispeval k boljšemu razumevanju prepletenosti materialnega in duhovnega poseganja človeka v naravo, družbo in mišljenje. S svojimi deli je poskušal premagovati neskladje med duhovnostjo in materialnostjo, da bi torej kultura učinkoviteje olajšala ohranjanje, nadaljevanje in napredovanje človeške vrste, kar je svojevrstno vodilo in merilo pri vrednotenju razlikovanja med kulturo in nekulturo. Njegova zapuščina je torej del širše dediščine, ki jo moramo razumevati v vseh njenih dimenzijah in odnosih, še zlasti pa jo jemati kot pomemben element pri razumevanju preteklosti, sedanjosti in načrtovanju prihodnosti. Čeprav se včasih zdi, da je danes v ospredju »romantično-nostalgični odnos« do tovrstne dediščine, v katerem mnogi nosilci često zapadejo v nekatere stereotipe in »tipičnosti« zlasti glede tržno-ekonomskih odnosov, pa je bistvo vendarle v premagovanju nacionalnih in lokalnih posebnosti. Zavedati se namreč moramo, da  dediščina, ki se je ustalila v življenju neke skupnosti in so jo ustvarili posamezniki, ni le zgodovinska, temveč tudi razvojna kategorija pri oblikovanju vizije in strategije za prihodnost. 

V tem je del uporabne vrednosti Ivasovićeve zapuščine, saj kulturno dediščino pojmujemo v zelo širokem pomenu te besede. To ni zgolj vrhunska umetnost, pač pa k njej sodijo tudi vrednote, etika, znanje izobraževanje, navade….Ne moremo in ne smemo pa prezreti tudi samega prostora, okolja, ki vpliva  na razvoj vrednot in znanja, ki oblikuje skupnost in posameznika. Slike Marina Ivasovića  seveda ne sodijo med predmete, ki bi imeli posebno vrednost za državo zaradi zgodovinskega, znanstvenega ali umetnostnega pomena, temveč predstavljajo zapuščino splošnega človeškega pomena in imajo pričevalno-izrazno moč v smislu spoznavanja kulturne podobe in identitete mesta skozi ustvarjalnost njegovih nekdanjih in  sedanjih meščanov.

V Mariboru, 11. junija 2009

                                                                       Pripravil:

                                                                        Dr. Marjan Toš
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