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           MESTNA OBČINA MARIBOR

                       MESTNI SVET

Odbor za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja

Številka:
01100 - 75/2009 - 2

Datum:
22. junij 2009
MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE

ODBORA ZA KMETIJSTVO IN CELOSTNI RAZVOJ PODEŽELJA K ODLOKU O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2009 – skrajšani postopek (GMS – 612)

Odbor za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja je na svoji 12. seji, 22. junija 2009, obravnaval Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu mestne občine Maribor za leto 2009 in oblikoval naslednje 

STALIŠČE:
Odbor z zadovoljstvom ugotavlja, da so v rebalansu proračuna zagotovljena sredstva v višini 44.289 EUR za dopolnilne dejavnosti kmetij, tako da bo lahko takoj po sprejetju rebalansa proračuna objavljen javni razpis za dodelitev sredstev za predelavo kmetijskih izdelkov, trženje, promocijo in izobraževanje (torej vse, kar sodi v dopolnilne dejavnosti kmetij) in bodo sredstva lahko razdeljena še v letošnjem letu. 

Sicer pa odbor za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja opozarja na slabo stanje podeželskih cest, še zlasti je to očitno po letošnjih naravnih ujmah in prepočasno sanacijo le-teh. Prav tako odbor že dalj časa opozarja na slabo pokritost s signali za internet in mobilno telefonijo na nekaterih obmejnih območjih mestne občine Maribor, kar v današnjem času ovira hitrejši razvoj in izobraževanje, za kar je zlasti prikrajšana mlajša generacija prebivalcev teh območij. 

Člani odbora so opozorili tudi na pereče stanje na območju centralne čistilne naprave v Dogošah, kjer močno deževje vedno znova poplavlja kmetijska zemljišča s fekalijami. Po mnenju odbora je potrebno takoj pristopiti k sanaciji tega območja. 

Odbor za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja predlaga mestnemu svetu, da Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu mestne občine Maribor za leto 2009 sprejme po skrajšanem postopku. 
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