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STALIŠČE 
ODBORA ZA FINANCE K ODLOKU O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2009 – skrajšani postopek 
 (GMS – 612)
Odbor za finance je na svoji 37. seji, 24. junija 2009, obravnaval Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu mestne občine Maribor za leto 2009 in oblikoval naslednje 

STALIŠČE:

Člani odbora za finance so v razpravi izpostavili zlasti pomanjkljive obrazložitve glede nalog, ki nam jih je naložila država in nalog, ki jih je opredelila občina kot svoje naloge, manjkajo opisi teh nalog, razlogi za njihovo opredelitev ter višina potrebnih sredstev za posamezno nalogo. Odbor pričakuje, da bo v uvodni obrazložitvi gradiva na seji mestnega sveta podana dodatna obrazložitev. 

Preskromna je tudi obrazložitev razlogov za zmanjševanje posamezne vrste prihodkov.

Za konstruktivno razpravo na mestnem svetu bi bilo koristno pripraviti pregled zahtevkov za sredstva iz evropskih skladov in njihovo realizacijo v letošnjem letu (navesti tudi sredstva, ki jih občina še pričakuje).  

Pomanjkljiva so tudi pojasnila razlogov, zaradi katerih se občina odpoveduje dobičkom javnih podjetij. Odbor za finance je na seji sicer dobil potrebno razlago, vendar bi lahko le-ta bila podana že v gradivu. Nekateri člani odbora so v razpravi menili, da bi morala javna podjetja ob zahtevkih za povišanje cen svojih storitev izdelati tudi načrte racionalizacije svojega poslovanja.

Odbor ocenjuje kot pozitivno odločitev predlagatelja rebalansa proračuna povečanje sredstev za investicijsko vzdrževanje na področju šolstva in predšolske vzgoje ter odločitev, da se sredstva na področju sociale ne zmanjšujejo. 

Odbor za finance se je v nadaljevanju seje seznanil s predlogom rebalansa po posameznih področjih oziroma uradih. Člani odbora so izpostavili zlasti vprašanje glede obvladovanja kontrole nad porabo sredstev in realizacijo nalog na področju komunale, seznanili pa so se tudi z nekaterimi predvidenimi ukrepi na področju financiranja športa in obnove športnih objektov. 

Odbor za finance ugotavlja, da je kadrovski načrt za leto 2009 vsebinsko pomanjkljiv in pričakuje, da bo do seje mestnega sveta ustrezno dopolnjen. 

Odbor za finance je z večino glasov prisotnih članov sklenil predlagati mestnemu svetu, da predložena sklepa sprejme po skrajšanem postopku. 
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