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   MESTNA OBČINA MARIBOR

              MESTNI SVET

Odbor za kulturo, šolstvo in šport
Številka:
01100 - 74/2009 

Datum:
29. junij 2009
MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA 
ODBORA ZA KULTURO, ŠOSLTVO IN ŠPORT K NEKATERIM GRADIVOM ZA SEJO MESTNEGA SVETA 
Odbor za kulturo, šolstvo in šport je na svoji 24. seji, 24. junija 2009, obravnaval Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu mestne občine Maribor za leto 2009 in Sklep o določitvi višine dela plače za redno delovno uspešnost direktorjev javnih zavodov s področja kulture za leto 2008 in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

I. 

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu mestne občine Maribor za leto 2009  (GMS – 612)

Člani odbora so v razpravi izrazili zaskrbljenost, ker se znižujejo sredstva za nabavo knjižničnega gradiva, za varovanje kulturne dediščine, za mednarodne programe na področju kulture, itd., medtem ko se zasebni izobraževalni ustanovi Evropsko središče Maribor ponovno zagotavljajo proračunska sredstva v višini 24 tisoč EUR ob že dodeljenih 57 tisoč EUR. Povečujejo se sredstva za Evropsko prestolnico kulture, ob tem pa ni obrazložitve programskih konceptov tega pomembnega projekta. 

Odbor ocenjuje kot pozitivno povečanje sredstev za investicijsko vzdrževanje na področju predšolske vzgoje in šolstva, saj je stanje v nekaterih javnih zavodih zares zaskrbljujoče. 

Na področju športa je bila podana podrobnejša obrazložitev posameznih postavk v rebalansu za to področje, tako da so člani odbora prejeli izčrpne informacije glede aktivnosti urada za šport, ostaja pa še precej nejasnosti v zvezi z izvedbo zimske univerzijade.

Člani odbora so predlagali, da naj se mariborski poslanci v državnem zboru angažirajo pri vladnih službah, da bo mariborska občina prejela sredstva iz evropskih skladov za projekte in investicije, ki so že odobrene. 

Odbor za kulturo, šolstvo in šport predlaga mestnemu svetu, da Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu mestne občine Maribor za leto 2009 po skrajšanem postopku sprejme. 

II. 

Sklep o določitvi višine dela plače za redno delovno uspešnost direktorjev javnih zavodov s področja kulture za leto 2008  (GMS – 602)

Ker so se člani odbora prvič srečali s predlogom sklepa o določitvi višine dela plače za redno delovno uspešnost direktorjev javnih zavodov s področja kulture za leto 2008, so v razpravi  zastavili vrsto vprašanj, na katera so prejeli ustrezne odgovore, želeli pa so še pojasnilo o dejanski višini izračunane uspešnosti po kriterijih, ki so določeni v državni uredbi za določitev uspešnosti direktorjem javnih zavodov s področja kulture, ki ga bo posredoval urad za kulturo in mladino do seje mestnega sveta. 

Odbor predlaga mestnemu svetu, da predloženi sklep sprejme.  
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