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MESTNA OBČINA MARIBOR

ŽUPAN

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 41001-72/2009
Datum: 19.6.2009
MESTNI SVET MESTNE 

OBČINE  MARIBOR

ZADEVA:
PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR

NASLOV GRADIVA:       DOKUMENT IDENTIFIKACIJE INVESTICIJsKEGA PROJEKTA  - OPREMA ZA OBJEKT »KARANTENA« 
GRADIVO PRIPRAVIL:   Urad za kulturo in mladino
GRADIVO PREDLAGA:   Franc KANGLER, župan Mestne občine Maribor 


POROČEVALEC:            Nina BULATOVIĆ, po pooblastilu Franca Kanglerja, župana Mestne občine Maribor, višja svetovalka III
PREDLOG SKLEPA:  Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta – Nabava opreme za objekt »Karantena«, Pobreška c. 20, Maribor (IMO BIRO d.o.o., Maribor, junij 2009).
ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Franc KANGLER

Priloge: 

· Dokument identifikacije investicijskega projekta  za opremo objekta »Karantena«

· Obrazložitev predloga sklepa
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Številka: 41001-72/2009
Datum:
18.6.2009
	DOKUMENT IDENTIFIKACIJE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA  - NABAVA OPREME ZA OBJEKT »KARANTENA«, Pobreška c. 20, Maribor


	Obrazložitev gradiva za obravnavo na seji Mestnega sveta Mestne občine Maribor 



1. Pravna podlaga

Z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Ur. list RS, št. 60/06) je predpisan način odločanja o investicijah ter vrste potrebne investicijske dokumentacije.  
2. Razlogi za sprejem 
Objekt Karantena je bil v letu 2008 gradbeno obnovljen za potrebe mariborskih kulturnih društev na področju ljubiteljskega kulturnega ustvarjanja. Z investicijo je MO Maribor kandidirala za sredstva strukturnega sklada EU za regionalni razvoj na III. razpisu SVLR za regionalne razvojne vzpodbude. Investicijo je bilo potrebno prilagoditi pogojem razpisa in razpoložljivim proračunskim sredstvom tako glede obsega kot dinamike poteka (zaključek v septembru 2008), kar ni omogočalo, da bi bila v obseg investicije vključena tudi notranja oprema objekta.  Ker konkretni pogoji koriščenja sredstev EU zahtevajo vzpostavitev ciljnih dejavnosti v objektu v letu 2009, je potrebno objekt opremiti s potrebno opremo. Opremljanje ne vključuje umetniške opreme uporabnikov objekta (npr. instrumenti, kostumi ipd.), pač pa opremo, ki omogoča uporabnikom kakovostno uporabo prostorov (garderobne omare, arhivske omare in drugo funkcionalno pohištvo, akustične obloge, opremo informacijske točke in recepcije ipd. Z obravnavano investicijo se tudi ne zagotavlja pisarniška oprema za potrebe območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti ter regionalne raziskovalne postaje Znanstveno raziskovalnega centra pri SAZU, ki bosta tudi delovala v Karanteni – ti dve instituciji si zagotovita opremo sami.  Investicija v opremo je sestavni del investicije v obnovo objekta, z investicijo opremo se objekt dejansko usposobi za uporabo. Z Dokumentom identifikacije investicijske opreme se ne spreminja veljaven Investicijski program za obnovo in rekonstrukcijo objekta Karantena, pač pa se ta dopolnjuje v delu, ki ga ne zajema, saj zaradi navedenih omejitev ni vključeval opreme. 
3.  Financiranje investicije
Pristojna služba mestne uprave je investicijo v opremljanje objekta Karantene dokončno oblikovala, ko so bili znani pogoji sofinanciranja nabave opreme iz sredstev za javno infrastrukturo za ljubiteljske kulturne dejavnosti, ki jih lahko občina pridobi iz sredstev t.i. »zakona o kulturnem tolarju«. Javni poziv za pridobitev teh sredstev je izvedel Javni sklad RS za kulturne dejavnosti, MO Maribor je kandidirala in pridobila del potrebnih sredstev za izvedbo opremljanja karantene. Preostala sredstva so zagotovljena s proračunom MO Maribor za leto 2009.  

4. Nadaljnji postopki
Po potrditvi Dokumenta identifikacije investicijskega projekta za nabavo opreme za objekt Karantena bo izvedeno javno naročilo za dobavo in vgradnjo opreme, v času poteka javnega naročila pa bodo pripravljeni in izvedeni še drugi postopki, ki bodo omogočili uporabo karantene v predvidene namene (upravljavske naloge Narodnega doma, razpis za uporabnike, sklenitev pogodb z uporabniki). Izvedba teh postopkov je odvisna od obsega sredstev, ki bodo za te namene omogočena z rebalansom proračuna MOM za leto 2009, saj v veljavnem proračunu za leto 2009 ni sredstev za obratovalne stroške Karantene. (Proračun 2009 je bil namreč sprejet, preden je prišlo do odločitve o pospešeni obnovi Karantene glede na možnost pridobitve sredstev EU.) V letu 2010 je do pogodbenega roka potrebno izpolniti še preostale cilje investicije, vezane za sredstva EU (ureditev gostinske ponudbe, izgradnja dvigala za invalide), v sklopu urejanja okolja pa urediti tudi dovozno cesto in parkirišča.  
5. Ocena finančnih in drugih posledic
Sprejem predlaganega sklepa omogoči izvedbo investicije v okviru načrtovanih sredstev proračuna MOM in koriščenje odobrenih sredstev državnega sofinanciranja. Izvedba investicije omogoči uporabo objekta kot javne infrastrukture za kulturo, s tem pa posredno vpliva na odhodke proračuna za stroške obratovanja te infrastrukture v obsegu, ki ga omogoča proračun. 
	Pripravil: 

Daniel SAJKO, prof. fil., univ.dipl.lit.komp.
Vodja sektorja za kulturo
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