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STALIŠČA 
ODBORA ZA KULTURO, ŠOLSTVO IN ŠPORT H GRADIVU OBRAVNAVA IN POTRDITEV DOKUMENTA IDENTIFIKACIJE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA – NABAVA OPREME ZA OBJEKT KARANTENA GMS – 613

Odbor za kulturo, šolstvo in šport je na svoji 25. seji, 7. julija 2009 obravnaval gradivo Obravnava in potrditev dokumenta identifikacije investicijskega projekta – nabava opreme za objekt Karantena (GMS – 613) in oblikoval naslednje 

STALIŠČE:

Odbor predlaga pripravljalcu gradiva, da preuči možnosti, da se med dejavnosti, navedene v  1. točki gradiva, vključi tudi gledališka dejavnost.

Člane odbora je zanimalo, za kateri čas bodo sklenjene pogodbe z organizacijami, ki bodo delovale v centru. Menili so, da ne bi bilo smotrno skleniti pogodbe za nedoločen čas, saj je potrebno ves čas spremljati delovanje organizacij ter ugotavljati, ali še izpolnjujejo pogoje za uporabo centra. Prav tako je treba z občasnimi javnimi razpisi omogočiti tudi drugim, novim organizacijam, da se potegujejo za uporabo prostorov v objektu Karantena. 
V gradivu je navedeno, da bodo v centru za potrebe delovanja objekta Karantena pridobljena nova delovna mesta. Odbor predlaga, da pripravljalec gradiva na seji mestnega sveta poda informacijo, za katera delovna mesta gre in s kašnimi pogoji. Ob tem je bila podana tudi pobuda, da se razmisli ali je možno, da se na katero od predvidenih delovnih mest zaposli invalidna oseba.
Odbor ugotavlja, da je lokacija objekta Karantena nekoliko oddaljena od centra mesta, in da bi bilo smiselno razmisliti o organiziranem prevozu do objekta (npr. Jurček ali mini avtobus pika polonica), s katerim bi obiskovalcem centra zagotovili večjo dostopnost objekta.


Odbor predlaga mestnemu svetu, da Dokument identifikacije investicijskega projekta - nabava opreme za objekt »Karantena« sprejme. 
                                                                                                                            Milan MIKL

                                                                                                                          PREDSEDNIK

