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Leta 2013 bo Mestna občina Maribor gostitelj 26. Zimske Univerzijade. 
Organizacija in izvedba zahtevnega projekta zahteva transparentno porabo namenskih sredstev. Na podlagi analize organizacijskih struktur in pravno-formalnih oblik organiziranosti managementa velikih večpanožnih športnih projektov ter pregleda načina in vsebine dela ter poslovanja pri organizaciji in izvedbi univerzijade, je Slovenska univerzitetna športna zveza kot edini družbenik z ustanovitvenim aktom z dne 4. 9. 2008 ustanovila družbo Univerziada 2013, organiziranje športne prireditve, d.o.o. (skrajšano ime: Univerziada 2013, d.o.o.). Osnovni kapital družbe na osnovi vložka Slovenske univerzitetne športne zveze, kot njenega edinega družbenika in stoodstotnega lastnika, znaša 7.500 €. Slovenska univerzitetna športna zveza je podjetje ustanovila izključno z namenom vodenja projekta Zimska univerzijada Maribor 2013. Na prvi seji na novo konstituiranega organizacijskega odbora, ki je potekala 23. aprila letos, so člani soglasno sprejeli sklep, da se družba dokapitalizira z denarnimi vložki partnerjev, ki sodelujejo na projektu Zimske univerziade 2013 (predvidoma so ti naslednji: Mestna občina Maribor, Občina Ruše, Občina Zreče, Ministrstvo za šolstvo in šport, Univerza v Mariboru, ŠOUM). Predvideno je, da vsak od navedenih partnerjev vplača denarni vložek v višini 10.000 €, s čemer bi se povečal osnovni kapital družbe, partnerji pa bi vstopili v družbo Univerziada 2013, d.o.o. kot njeni družbeniki, Slovenska univerzitetna športna zveza pa bi poleg že vloženega osnovnega kapitala v višini 7.500 €, k povišanju osnovnega kapitala prispevala še denarni vložek v višini 2.500 €. S tako predvideno dokapitalizacijo bi se osnovni kapital družbe povečal za 62.500 €, tako, da bi znašal skupno 70.000 €. Na podlagi osnovnega vložka in sorazmerno z njegovo vrednostjo v osnovnem kapitalu, bi vsak družbenik pridobil v družbi svoj poslovni delež, ki označuje skupnost pravic in obveznosti, ki jih ima družbenik na podlagi svojega osnovnega vložka. Po dokapitalizaciji družbe z denarnimi vložki družbenikov v zgoraj navedeni višini, bi poslovni delež Mestne občine Maribor, kot tudi ostalih družbenikov v družbi znašal 14,28 %. Z vključitvijo novih družbenikov v družbo pa bodo družbeniki morali skleniti družbeno pogodbo, s katero bodo natančno opredelili medsebojna razmerja in razmerja med družbo in družbeniki. V zvezi s tem je potrebno poudariti, da si organizatorji prireditve prizadevajo v bodoče k dokapitalizaciji družbe povabiti morebitne nove družbenike, s čemer bi se lahko poslovni deleži ostalih, že obstoječih družbenikov v družbi sorazmerno z novimi vložki zmanjšali. 
V družbi, ki bo skrbela za izvedbeno raven športnega dogodka zimske univerziade, bo predvidoma vključenih od 600 do 700 ljudi, bodisi profesionalcev s pogodbo o zaposlitvi bodisi honorarno zaposlenih (podjemna pogodba, avtorsko delo, študentsko delo) oz. prostovoljcev. Družba bo izvajala projektne naloge v okviru priprave na dogodek, prijavljala se bo na mednarodne razpise, skrbela za promocijo, marketing in odnose z javnostmi, pravno in finančno transparentnost, ter vse druge dejavnosti, potrebne za uspešno izpeljavo univerzijade. Za realizacijo vseh naštetih nalog družbe je družba na podlagi ustanovitvenega akta v sodnem registru registrirala svojo dejavnost v skladu s Standardno klasifikacijo dejavnosti. Agencija RS za javnopravne evidence in storitve (AJPES)  je na podlagi sklepa sodnega registra, ki ga je izdalo Okrožno sodišče v Ljubljani v poslovni register vpisala ustanovitev družbe UNIVERZIADA 2013, d.o.o., obenem pa ji je v skladu s prvim odstavkom 35. člena Zakona o sodnem registru (ZSReg) določila kot šifro dejavnosti 93.190 (Druge športne dejavnosti – glavna dejavnost), kot šifro institucionalnega sektorja pa 11002 (Domače zasebne nefinančne družbe).
Organizacijski odbor je na drugi seji sprejel program dela za leto 2009, kjer je razvidno, da bo družba v letu 2009 pripravila naslednje: predvidoma v avgustu je na vrsti zagotavljanje materialnih in finančnih pogojev za delovanje družbe (prostori, oprema, …), septembra pa priprava javnega razpisa in imenovanje direktorja ter poslovnega sekretarja družbe. Otvoritev prostorov družbe je predvidena v mesecu oktobru. Plan dela za leto 2009 zajema še pripravo podrobnega načrta aktivnosti po področjih, kot so: marketinški načrt, promocijske aktivnosti, odnosi z javnostmi, pravno svetovanje, finančno in davčno svetovanje, projektno svetovanje, prijava na razpise ter druge dejavnosti v zvezi s pripravo in izvedbo univerzijade. Stroški dela – stroški direktorja in poslovnega sekretarja, ki bosta v družbi zaposlena predvidoma v zadnji četrtini tekočega leta ter materialni in administrativni stroški (stroški, povezani z najemom prostorov, nabavo pisarniške opreme in materiala, stroške telefona, faxa, interneta, elektrike,…), so predvideni v odhodkih okvirnega finančnega načrta za leto 2009. 
