MESTNA OBČINA MARIBOR

VARNOSTNI SOSVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR
Tel.: 02/2201-241, 041-666-177

E-naslov: ales.skof@maribor.si
POLLETNO (I-VI 2009) POROČILO VARNOSTNEGA SOSVETA  MOM
Varnostni sosvet Mestne občine Maribor je v prvih šestih mesecih letošnjega leta izvedel sledeče aktivnosti:

- S ciljem preprečevanja oz. zmanjšanja incidentov na nogometnih tekmah, ki se odvijajo na stadionu Ljudski vrt, smo izvedli več sestankov s predstavniki navijaške skupine Viole ter s predstavniki Policije, nogometnega kluba Maribor in varnostnih služb sklenili, da bo potrebno še intenzivnejše medsebojno sodelovanje (sestanki pred vsako tekmo, medsebojno obveščanje in usklajeno sodelovanje pred, med in po tekmah). 

Podrobno smo analizirali vzroke za neljube dogodke, ki so se zgodili zaradi plezanja navijačev preko poviškov ograje na južni tribuni, pri čemer smo bili enotnega mnenja, da poviški niso primerni, da so nevarni, zaradi česar smo zahtevali njihovo odstranitev oz. zamenjavo z ustreznejšimi. Glede personalizacije vstopnic nismo bili enotnega mnenja, strinjali pa smo se glede nujnosti namestitve kvalitetnega video nadzornega sistema. Prav tako smo bili enotnega mnenja, da mora biti nogometni klub tisti člen, ki povezuje, vzgaja in usmerja navijače. 

V zvezi z navedeno problematiko smo na zakonodajno telo naslovili zahtevo po nujnem sprejetju Zakona o navijačih.
- Obravnavali smo problematiko vožnje z motornimi sanmi v naravnem okolju ter na Državni zbor naslovili zahtevo po spremembi zakonodaje, ki bi uporabnikom sani omogočila vožnjo v določenih območjih oz. koridorjih, saj trenutna zakonodaja (razen redkih izjem) izrecno prepoveduje vožnjo v naravnem okolju.
Podoben oz. še večji problem v naravnem okolju predstavljajo motoristi, vozniki štirikolesnikov in predelanih terenskih vozil, ki prav tako iščejo svoj prostor za vožnjo.

Vsi akterji (uporabniki, predstavniki Policije, MRS, Zavoda za gozdove, okoljskega inšpektorata, Zavoda za varstvo narave, idr.) so bili enotnega mnenja, da zgolj represivno ukrepanje (izrekanje denarnih kazni) ni pravi način za reševanje navedene problematike ter da je potrebno na zakonodajnem področju poiskati in določiti rešitve, ki bodo sprejemljive za vse.
- Skupaj z mestno redarsko službo smo oblikovali in izdali zloženko »Nove pristojnosti MRS«, s ciljem seznanitve čim širše javnosti z novimi pooblastili mestnih redarjev. V ta namen smo organizirali in izvedli dve tiskovni konferenci, vsebino zloženke pa smo objavili na spletni strani MOM. Strinjali smo se, da bo potrebno še veliko naporov, da bodo občani in drugi obiskovalci našega mesta spoznali, sprejeli in spoštovali nov pomen in pristojnosti mestnih redarjev. 
- Organizirali smo srečanje z vsemi (17.) varnostnimi kolegiji v MOM, kjer smo podrobneje analizirali varnostno problematiko v posameznih Krajevnih skupnostih in Mestnih četrteh v MOM. Izpostavljeno je bilo, da (povsod) daleč največjo težavo predstavljajo prehitri vozniki osebnih in motornih vozil, v MČ pa jim dodatne težave povzroča še mirujoč promet (nepravilno parkiranje).
- V zvezi s problematiko prepovedanih drog smo organizirali brezplačni ogled slovenskega filma Slepilo, ki zelo nazorno prikazuje problematiko prepovedanih drog med mladimi (z vsemi spremljajočimi pojavi mladostniške delinkvence). Ogledu filma sta sledila predavanje oz. pogovor z režiserjem filma in razprava v kateri je bilo slišati marsikatero izkušnjo in napotek v zvezi z obravnavano problematiko.
- (Nedovoljeno) Parkiranje na mestnih rezerviranih za invalide je problematika, ki smo se je lotili na preventiven in represiven način. Preventivni del smo izvedli tako, da smo kršitelje opozarjali na nepravilno parkiranje z letaki s sloganom »Vzeli ste mi parkirno mesto – Vzemite še mojo invalidnost!«. V drugem delu akcije so predstavniki Policije in MRS izvajali poostren nadzor in sankcioniranje kršiteljev, ki so svoje jeklene konjičke parkirali na mestih rezerviranih za invalide.
- Akcijo »Stop grafiti!« smo pričeli drugače kot prejšnja leta, in sicer smo izvedli grafitarski natečaj, kjer smo grafitarjem ponudili ustrezne površine in pripomočke za ustvarjanje ter najboljše grafite nagradili s praktičnimi nagradami. Zavedamo se, da tudi grafitarji potrebujejo svoj prostor za ustvarjanje, zato bomo s podobnimi prireditvami nadaljevali.

V sklopu akcije »Stop grafiti!« smo sanirali in prebarvali stopnišče na Lentu, ki je bilo v zelo slabem stanju (poškodovane stopnice, popisane stene), ni pa nam uspelo izvesti akcije barvanja podhodov, kar bomo realizirali v jesenskih mesecih.  
- Na posvet, ki smo ga poimenovali »Ohranimo naše mesto varno!« smo povabili vse institucije in posameznike, za katere menimo, da so kakorkoli povezani z varnostno problematiko v mestu. V takšni (razširjeni) zasedbi smo nato do potankosti analizirali stanje varnosti v našem mestu in soglasno zaključili, da Maribor je varno mesto ter da si bomo še naprej prizadevali, da se varnostno stanje še izboljša, k čemur pa (lahko) oz. moramo prispevati vsi.

- Glede na to, da v akcijah Varnostnega sosveta velikokrat sodelujejo tudi prostovoljci, smo jim priredili sprejem v Dvorani generala Rudolfa Maistra, in se jim iz srca zahvalili za njihovo nesebično pomoč in sodelovanje pri različnih projektih na področju prometne varnosti.
- V času Festivala Lent smo skupaj s Policijsko upravo Maribor in MRS otvorili začasno pisarno pri Večerovem odru, kjer so bili obiskovalcem na voljo najrazličnejši promocijski materiali (zloženke, letaki, plakati, itd.), svoje vozniške sposobnosti so lahko preizkusili na simulatorju vožnje z motorjem, v omenjeni pisarni pa smo hkrati izvajali tudi projekcijo web kamer (Studenška brv, tržnica, Stara trta oz. Večerov oder in Grajski trg)

- Na posvet »Položaj invalidov v MOM«, s katerim smo zaključili polletne aktivnosti, smo povabili vseh 12 predsednikov invalidskih društev v MOM ter predstavnike institucij, ki so kakor koli povezane z invalidsko problematiko. Sklenili smo, da ustanovimo Svet invalidov, ki bo kot stalno posvetovalno telo namenjeno analiziranju in reševanju invalidske problematike v MOM.
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