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Številka: 10003-38/2009 090208 SM

Datum: 1. september 2009

      - POLITIČNE STRANKE IN LISTE

ZADEVA: Evidentiranje kandidatov za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet Osnovne šole Martina Konšaka Maribor – ponovno za dodatno evidentiranje kandidatov
Na poziv, št. 10003-38/2009 090208 SM z dne 18. avgusta 2009, s katerim ste bili pozvani, da evidentirate kandidate za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet OŠ Martina Konšaka, ker svetu v sedanji sestavi poteče mandat 16. oktobra 2009, je komisija prejela v roku do 31. avgusta 2009 dve popisnici evidentiranih kandidatov od političnih strank DeSUS in SD.

Prosim, da za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) dodatno evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte njihovo strokovno usposobljenost.

Istočasno vas tudi seznanjam, da so člani sveta šole imenovani oz. izvoljeni za štiri leta in so lahko ponovno imenovani oz. izvoljeni največ dvakrat zaporedoma. Funkcijo predstavnikov ustanoviteljice (MOM) še sedaj do konstituiranja sveta šole opravljajo prvi mandat Frida KOVAČIČ, Ivana KULOVEC in Vinko MANDL.
Popisnice evidentiranih kandidatov pošljite najkasneje do srede, 9. septembra 2009,  na naslov: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, ali po faksu št. 2201-244, ali osebno prinesete v Službo za delovanje mestnega sveta sekretarki komisije Svetlani MIHALENKO.

· Pri evidentiranju kandidatov upoštevajte:

· popisnice izpolnite natančno in čitljivo, evidentirani kandidati naj popisnico podpišejo, s čimer podajo soglasje h kandidaturi in potrdijo točnost vpisanih osebnih podatkov;

·  popisnica mora vsebovati podpis predstavnika politične stranke oziroma liste in žig politične stranke oziroma liste;

· strokovno usposobljenost kandidatov glede na dejavnost, ki jo javni zavodi izvajajo;

· rok za evidentiranje kandidatov. 

V roku je podana tista popisnica, ki je bila dostavljena sekretarki komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja najkasneje zadnji dan roka, ne glede na to, kako je bila posredovana, ali z osebno dostavo, ali po faksu, ali po pošti. V primeru pošiljanja popisnice po pošti, prosim upoštevajte, da  je čas za dostavo daljši, zato je potrebno popisnico oddati na pošto nekaj dni pred potekom roka za evidentiranje.

Upoštevane bodo samo popisnice, ki bodo popolne in podane v roku. 

Poziv je objavljen na spletni strani: www.maribor.si - Mestni svet – odbori in komisije – komisije – komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja – pozivi političnim strankam in listam. 

S spoštovanjem,

	PRILOGA:

- popisnica 1x
	PREDSEDNICA
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Darja LAMPRET, univ. dipl. prav., l. r.


