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Številka: 10003-38/2009 090208 SM

Datum: 15. september 2009

      - POLITIČNE STRANKE IN LISTE

ZADEVA: Evidentiranje kandidatov:

1. za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet Osnovne šole Martina Konšaka Maribor – dodatno evidentiranje kandidatov – TRETJIČ,

2. za imenovanje člana in namestnika člana v nadzorni svet družbe Snaga d.o.o. 
Prosim, da evidentirate kandidate za:
I.

Imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet Osnovne šole Martina Konšaka Maribor – dodatno evidentiranje kandidatov
 – TRETJIČ
Obveščam vas, da je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja na poziv, št. 10003-38/2009 090208 SM z dne 18. avgusta 2009, s katerim ste bili pozvani, da evidentirate kandidate za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet OŠ Martina Konšaka zaradi poteka mandata svetu v sedanji sestavi oktobra 2009, prejela v roku do 31. avgusta 2009 dve popisnici evidentiranih kandidatov od političnih strank DeSUS in SD ter na ponovni poziv za dodatno evidentiranje kandidatov z dne 1. septembra 2009 v roku do 10. septembra 2009 eno popisnico, in sicer za kandidatko, ki jo je DeSUS evidentiral že pri prvem pozivu. 

Ker za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet šole ni dovolj evidentiranih kandidatov, vas ponovno – tretjič prosim, da kandidate evidentirate, popisnice z njihovimi podatki in s soglasjem h kandidaturi pa posredujete najkasneje do ponedeljka, 21. septembra 2009.
II.

Imenovanje člana in namestnika člana

v nadzorni svet družbe Snaga d.o.o.

Nadzornemu svetu družbe Snaga d.o.o. je štiriletni mandat potekel junija 2009 zato prosim, da za prihodnje mandatno obdobje nadzornega sveta evidentirate kandidate za člana in namestnika člana.

Po veljavnem Statutu javnega podjetja Snaga d.o.o. nadzorni svet šteje 3 člane in 3 namestnike, ki jih imenujejo:

- župan enega člana in namestnika,

- mestni svet enega člana in namestnika,

- svet delavcev enega člana in namestnika.

Mandat članov nadzornega sveta traja največ 4 leta in so lahko ponovno imenovani. 

Funkcijo člana in namestnika sta v tem mandatu nadzornega sveta opravljala Zdravko LUKETIČ (član) in Jože KUHAR (namestnik člana).

Popisnice evidentiranih kandidatov za člana in namestnika s podatki in s soglasjem h kandidaturi posredujte najkasneje do ponedeljka, 21. septembra 2009.
Na popisnici obvezno obkrožite za katero funkcijo evidentirate kandidata:

- c - za člana ali 
- d - namestnika člana.
Popisnice evidentiranih kandidatov pošljite na naslov: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Mestna občina Maribor, Ulica  heroja Staneta 1, ali po faksu št. 2201-244, ali osebno prinesete v Službo za delovanje mestnega sveta sekretarki komisije Svetlani MIHALENKO.

Upoštevane bodo samo popisnice, ki bodo popolne in podane v roku. 

Poziv je objavljen na spletni strani: www.maribor.si - Mestni svet – odbori in komisije – komisije – komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja – pozivi političnim strankam in listam. 

S spoštovanjem,

	PRILOGA:

- popisnica 2x
	PREDSEDNICA

KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

Darja LAMPRET, univ. dipl. prav., l. r.


