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Številka: 03204-29/2006 0200 SM

Datum: 25. september 2009
         POLITIČNA STRANKA SDS

                  Partizanska c. 12

                    2000 MARIBOR
ZADEVA: 
Evidentiranje kandidata za imenovanje novega – nadomestnega člana Odbora MS MOM za komunalne in gospodarske javne službe

Članica odbora za komunalne in gospodarske javne službe Darja LAMPRET je dala pisno izjavo, da s te funkcije odstopa. Za članico odbora je bila imenovana na 2. seji mestnega sveta, 22. januarja 2007, kot članica mestnega sveta MOM in kot članica SDS.
Po 3. odstavku 78. člena Poslovnika mestnega sveta MOM (MUV, št. 8/2005), ki določa, da komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pri evidentiranju člana delovnega telesa obvesti klub svetnikov, iz katerega je razrešeni član, da ima pravico predlagati novega kandidata, prosim, da glede na sedanjo sestavo odbora za novega – nadomestnega člana odbora predlagate kandidata izmed članov mestnega sveta. 

Popisnico evidentiranega kandidata, prosim, pošljite najkasneje do srede, 7. oktobra 2009, na naslov: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, po faksu št. 2201-244, osebno prinesete v Službo za delovanje mestnega sveta sekretarki komisije Svetlani MIHALENKO.

S spoštovanjem,

	PRILOGA:

- popisnica 1x
	PREDSEDNICA

KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

Darja LAMPRET, univ. dipl. prav., l. r.


