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                 MESTNI SVET

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino
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01100 - 100/2009 

Datum:
28. september 2009
MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA

ODBORA ZA SOCIALO, ZDRAVSTVO IN MLADINO K NEKATERIM GRADIVOM ZA 31. SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino je na svoji 31. seji, 28. septembra 2009, obravnaval nekatera gradiva za 31. sejo mestnega sveta in oblikoval naslednja

STALIŠČA:

I.

Sklep o soglasju k uskladitvi cene socialno varstvene storitve Pomoč družini na domu v mestni občini Maribor  GMS – 637
Odbor za socialo, zdravstvo in mladino ne soglaša s Sklepom o soglasju k uskladitvi cene socialno varstvene storitve Pomoč družini na domu v mestni občini Maribor in predlaga mestnemu svetu, da predloženega sklepa ne sprejme. 
II.
Zaključni račun proračuna mestne občine Maribor za leto 2008 in Poročilo nadzornega odbora o pregledu Zaključnega računa proračuna mestne občine Maribor za leto 2008  GMS – 633
Odbor se je seznanil z realizacija programov in projektov na področju zdravstvenega in socialnega varstva in ugotovil, da so bili realizirani v skladu s planom.

Na področju mladine je bila realizacija tudi skoraj 100%, razen pri financiranju Mestnega mladinskega sveta, kjer zaradi problemov pri zastopanju sveta sredstva niso bila nakazana. 

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino predlaga mestnemu svetu, da Zaključni račun proračuna mestne občine Maribor za leto 2008 sprejme. 
III.
Poročilo o izvrševanju proračuna Mestne občine Maribor v obdobju I–VI/2009 
GMS – 632
Odbor ugotavlja, da je realizacija proračuna v prvem polletju letošnjega leta v skladu s planom, nekatere postavke zaradi dinamike financiranja še niso realizirane, vendar se pričakuje, da bodo. Glede na vse težjo socialno situacijo v mestu je pričakovati, da bo na nekaterih postavkah primanjkovalo sredstev, vendar bo možno primanjkljaj z notranjimi prerazporeditvami zapolniti. 

Na področju mladina obstaja verjetnost, da postavka Mestni mladinski svet ne bo realizirana, saj je sprožen upravni spor glede določitve osebe, ki je uradni predstavnik in zastopnik sveta. 

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino predlaga, da mestni svet Poročilo o izvrševanju proračuna mestne občine Maribor v obdobju I – VI/2009 sprejme. 
IV.
Odprtje nove proračunske postavke »KC Pekarna – Lubadar«  GMS – 654
V.
Uskladitev načrta razvojnih programov OB070-0-0048 »KC Pekarna – Hladilnica«
  GMS – 655
VI.
Prerazporeditev sredstev iz proračunske postavke 103510 »Kulturna cona Pekarna« na proračunsko postavko 103300 »Investicijsko vzdrževanje in nakup opreme« GMS – 656
VII.

Predinvesticijska zasnova »KC Pekarna«  GMS – 657

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino je vsa štiri gradiva obravnaval hkrati. Člani odbora so izrazili priznanje strokovnim službam mestne uprave, ki so uspešno zaključili usklajevanje investicijskega načrta za Pekarno, pripravili potrebno dokumentacijo za nabavo opreme za nadomestne prostore v času obnove Pekarne, in izrazili upanje v uspešnost pri kandidiranju za evropska sredstva na razpisu Ministrstva za kulturo Republike Slovenije. 

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino predlaga mestnemu svetu, da predložene sklepe sprejme. 
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