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Številka: 03201-39/2009 090208 SM

Datum: 6. oktober 2009

      - POLITIČNE STRANKE IN LISTE

ZADEVA:
Evidentiranje kandidatov za imenovanje dveh članov kot predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet ustanoviteljic Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor
Javni medobčinski stanovanjski sklad  je zaprosil za izvedbo postopka za imenovanje dveh članov kot predstavnikov ustanoviteljice MOM v svet ustanoviteljic za novo mandatno obdobje, ker svetu v sedanji sestavi:
Po 8. členu Odloka o ustanovitvi javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor (MUV, št. 11/2001 in 17/2004) ter 7. členu Statuta Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor je svet ustanoviteljic skupen organ občin ustanoviteljic sklada, ki je bil ustanovljen zaradi uresničevanja ustanoviteljskih pravic in obveznosti ter urejanja medsebojnih razmerij pri upravljanju sklada.

V svet ustanoviteljic imenuje vsaka ustanoviteljica dva člana. Člane sveta ustanoviteljic imenujejo mestni svet MOM in občinski sveti občin Hoče, Miklavž, Starše, Rače-Fram in Duplek.

Svet ustanoviteljic na prvi seji izmed članov sveta izvoli predsednika in namestnika predsednika sveta ustanoviteljic.

Člani sveta ustanoviteljic in njihovi ožji družinski člani ne smejo opravljati dejavnosti, ki bi bile povezane z njihovo funkcijo pri skladu.

Mandatna doba članov sveta ustanoviteljic je štiri leta. Člani sveta, ki jim je potekel mandat, so lahko po poteku mandatne dobe ponovno imenovani.

Funkcijo članov kot predstavnikov MOM še sedaj do izteka mandata opravljata prvi mandat Oto PERUŠ in Željko VOGRIN.

Prosim, da za imenovanje dveh članov kot predstavnikov MOM v svet ustanoviteljic Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte:

· njihovo strokovno usposobljenost in

· omejitev, ki je določena s statutom sklada, da člani sveta ustanoviteljic in njihovi ožji družinski člani ne smejo opravljati dejavnosti, ki bi bile povezane z njihovo funkcijo pri skladu.  

Popisnice evidentiranih kandidatov, prosim, pošljite najkasneje do srede, 14. oktobra 2009, na naslov: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Mestna občina Maribor, Ulica  heroja Staneta 1, 2000 Maribor, ali po faksu št. 2201-244, ali osebno prinesete v Službo za delovanje mestnega sveta sekretarki komisije Svetlani MIHALENKO.

Upoštevane bodo samo popisnice, ki bodo popolne in podane v roku. 

Poziv je objavljen na spletni strani: www.maribor.si - Mestni svet – odbori in komisije – komisije – komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja – pozivi političnim strankam in listam. 

S spoštovanjem,

	PRILOGA:

- popisnica 1x
	PREDSEDNICA
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