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O b r a z l o ž i t e v 

S strani Službe vlade republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko smo dobili Sklep o znesku sofinanciranja investicijskega projekta, »Obnova vodovodnega in kanalizacijskega omrežja v Lackovi cesti skozi Pekre«. Nepovratna sredstva bo  občina pridobila v skladu z  sofinanciranjem investicij  z določili 23. člena zakona o financiranju občin ( ZFO-1). Ker  je za podpis Pogodbe o tej investiciji potrebno posredovati »SVLR« naknadno še investicijski program za ta projekt, vam ga dajemo v potrditev. 

Sama vrednost se glede na sprejeti DIIP ni spremenila in znaša 431.272,34 EUR. Razliko do celotne vrednosti investicije, ki znaša 517.629,00 EUR pokriva MOM iz sredstev amortizacije pri javnem komunalnem podjetju Mariborski vodovod d.d. in pri podjetju NIGRAD d.d.. 

Ker vemo, da je v teh časih vsak vir v proračun MOM dobrodošel – še posebej, če gre za nepovratna sredstva,  predlagamo Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ta IP potrdi, ker je zahtevano , da se priloži sklep pristojnega organa o potrditvi investicijskega programa, to pa je sklep Mestnega sveta MOM.

                                                                                                       Vili EISENHUT, udie.
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