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MESTNA OBČINA MARIBOR
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Številka: 10003-47/2009 090208 SM

Datum: 28. oktober 2009

POLITIČNE STRANKE IN LISTE

ZADEVA: Evidentiranje kandidatov:
1. za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor
2. za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Lutkovno gledališče Maribor

3. za imenovanje predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet zavoda Lesarska šola Maribor

4. za imenovanje predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet zavoda Biotehniška šola Maribor

5. za imenovanje predstavnika lokalne skupnosti (MOM) v svet javnega zavoda Center za socialno delo Maribor

6. za imenovanje novega – nadomestnega člana v odbor MS MOM za komunalne in gospodarske javne službe

Prosim, da evidentirate kandidate za:

I.

Imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet

javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor

Javni zavod Umetnostna galerija Maribor je zaprosil za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet galerije, ker svetu v sedanji sestavi poteče mandat februarja 2010. 

Po 19. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor (MUV, št. 22/2004) svet galerije sestavlja sedem članov:

- tri člane imenuje ustanovitelj med strokovnjaki s področij dela galerije, financ in pravnih zadev,

- dva člana izvolijo zaposleni v galeriji na zboru delavcev z večino glasov vseh navzočih, pri čemer enega izvolijo izmed vseh zaposlenih, enega pa izmed zaposlenih na strokovnih področjih dejavnosti galerije,

- dva predstavnika uporabnikov oziroma zainteresirane javnosti imenuje Kulturniška zbornica Slovenije.

Mandat članov sveta traja pet let in so lahko po poteku mandata ponovno imenovani oziroma izvoljeni. Mandat članov sveta začne teči z dnem konstituiranja sveta galerije.
Funkcijo člana sveta kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) do poteka mandata svetu opravljajo prvi mandat:

- Tatjana MILETA (SLS),

- Bojana HRVATIN (SMS) in

- Henrik ALLEGRO (SDS).

Prosim, da za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) evidentirate kandidate med strokovnjaki s področij dela galerije, financ in pravnih zadev.

II.

Imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Lutkovno gledališče Maribor

Javni zavod Lutkovno gledališče Maribor je zaprosil za izvedbo postopka za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet gledališča, ker svetu v sedanji sestavi poteče mandat januarja 2010. 

Po Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Lutkovno gledališče Maribor (MUV, št. 22/2004) svet gledališča šteje sedem članov:

 - tri člane imenuje ustanovitelj med strokovnjaki s področij dela zavoda, financ in pravnih zadev,

- dva člana izvolijo zaposleni v zavodu na zboru delavcev z večino glasov vseh navzočih, pri čemer enega izvolijo izmed vseh zaposlenih, enega pa izmed zaposlenih na strokovnih področjih dejavnosti zavoda,
- dva predstavnika uporabnikov oziroma zainteresirane javnosti, od katerih enega imenuje Kulturniška zbornica Slovenije, drugega pa Ustanova lutkarskih ustvarjalcev Slovenije.
Mandat članov sveta traja pet let in so lahko po poteku mandata ponovno imenovani oziroma izvoljeni. Mandat članov sveta začne teči z dnem konstituiranja sveta zavoda.
Funkcijo člana sveta kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) do poteka mandata svetu opravljajo prvi mandat:

- dr. Alojz KRIŽMAN,

- Boštjan VIHER (SDS) in

- Marjan BAČKO (DeSUS).

Prosim, da za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) evidentirate kandidate med strokovnjaki s področij dela lutkovnega gledališča , financ in pravnih zadev.

III.
Imenovanje predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet zavoda Lesarska šola Maribor

Zavod Lesarska šola Maribor je zaprosil za izvedbo postopka za imenovanje predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet zavoda za novo mandatno dobo, ker svetu v sedanji sestavi poteče štiriletna mandatna doba decembra 2009. 

Po 46. členu Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/2007-UPB5, 36/2008, 58/2009, 64/2009-popr. in 65/2009-popr.) svet zavoda Lesarska šola Maribor sestavljajo poleg predstavnikov delavcev šole, staršev dijakov, predstavnikov dijakov, predstavnikov študentov, predstavnika strateškega sveta zavoda tudi trije predstavniki ustanoviteljice. Ker je ustanoviteljica zavoda Lesarska šola Maribor država, dva predstavnika ustanoviteljice imenuje Vlada RS, enega pa lokalna skupnost, na območju katere ima zavod sedež. 

Člani sveta se imenujejo za dobo štirih let; za člana sveta je lahko ista oseba imenovana oz. izvoljena največ dvakrat zaporedoma. Svet se lahko konstituira, ko so imenovani oz. izvoljeni vsi predstavniki, razen če akt o ustanovitvi določa drugače.
Funkcijo predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) do poteka mandata svetu zavoda opravlja prvi mandat Vasja CIMERMAN (Zeleni Maribora).

Prosim, da za imenovanje predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet zavoda Lesarska šola Maribor  evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte njihovo strokovno usposobljenost.

IV.
Imenovanje predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet zavoda Biotehniška šola Maribor

Biotehniška šola Maribor je zaprosila za izvedbo postopka za imenovanje predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet šole za novo mandatno dobo, ker svetu v sedanji sestavi poteče štiriletna mandatna doba januarja 2010. 

Po 46. členu Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/2007-UPB5, 36/2008, 58/2009, 64/2009-popr. in 65/2009-popr.) svet Biotehniške  šole Maribor sestavljajo poleg predstavnikov zaposlenih v šoli, staršev dijakov, predstavnikov dijakov, tudi trije predstavniki ustanoviteljice. Ker je ustanoviteljica Biotehniške šole Maribor država, dva predstavnika ustanoviteljice imenuje Vlada RS, enega pa lokalna skupnost, na območju katere ima šola sedež. 

Člani sveta se imenujejo za dobo štirih let; za člana sveta je lahko ista oseba imenovana oz. izvoljena največ dvakrat zaporedoma. Svet se lahko konstituira, ko so imenovani oz. izvoljeni vsi predstavniki, razen če akt o ustanovitvi določa drugače.
Funkcijo predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) do poteka mandata svetu šole opravlja prvi mandat dr. Igor VOJTIC (SD).

Prosim, da za imenovanje predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet Biotehniške šole Maribor  evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte njihovo strokovno usposobljenost.

V.

Imenovanje predstavnika lokalne skupnosti (MOM) v svet javnega zavoda Center za socialno delo Maribor

Center za socialno delo je zaprosil za imenovanje predstavnika lokalne skupnosti v svet centra, ker svetu v sedanji sestavi poteče mandat januarja 2010.

Do sedaj sta bila v svetu centra dva predstavnika lokalne skupnosti, po novem – po spremenjenem 6. členu odloka o preoblikovanju Centra za socialno delo Maribor v javni socialno varstveni zavod, ki ga je sprejela Vlada RS 6. junija 2006, svet centra sestavlja sedem članov, in sicer štirje (4) predstavniki ustanovitelja, dva (2) predstavnika delavcev in en (1) predstavnik lokalne skupnosti, ki ga imenuje mestni svet MOM. 
Mandat članov centra traja štiri leta; po poteku mandata je ista oseba lahko znova izvoljena. 

Sprememba odloka tudi določa, da se svet zavoda oblikuje po novem po izteku mandata sedanjim članom sveta.

Funkcijo predstavnic lokalne skupnosti (MOM) do poteka mandata svetu centra opravljata prvi mandat Karin BREZNIK (SDS) in mag. Majda POTRATA (SD).

Prosim, da za imenovanje enega predstavnika lokalne skupnosti (MOM) v svet Centra za socialno delo Maribor evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte njihovo strokovno usposobljenost.

VI.
Imenovanje novega – nadomestnega člana v odbor MS MOM za komunalne in gospodarske javne službe

Na podlagi pisne izjave članice odbora za komunalne in gospodarske javne službe Darje LAMPRET da s te funkcije odstopa, je komisija po 3. odstavku 78. člena Poslovnika mestnega sveta MOM (MUV, št. 8/2005), ki določa, »da komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pri evidentiranju člana delovnega telesa obvesti klub svetnikov, iz katerega je razrešeni član, da ima pravico predlagati novega kandidata«, pozvala politično stranko SDS, katere članica je bila Darja LAMPRET ob imenovanju na to funkcijo. 
Ker politična stranka SDS v roku do 7. oktobra 2009 ni predlagala kandidata za imenovanje novega – nadomestnega člana odbora, poziva komisija (78. člen Poslovnika mestnega sveta MOM – zadnji odstavek) druge klube svetnikov, da predlagate kandidate.

Glede na sestavo odbora za komunalo in gospodarske javne službe (predsednik, podpredsednik in štirje člani so člani mestnega sveta, en član je zunanji) in sestavo delovnih teles po 28. členu Statuta MOM (predsednik, podpredsednik in še najmanj trije člani delovnega telesa morajo biti člani mestnega sveta) je lahko novi – nadomestni član imenovan  kot zunanji član.

Prosim, da za imenovanje novega člana odbora MS MOM za komunalne in gospodarske javne službe evidentirate kandidate.  

--------------------------------------------------------------------------
Popisnice evidentiranih kandidatov, prosim, pošljite najkasneje do petka, 6. novembra 2009, na naslov: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Mestna občina Maribor, Ulica  heroja Staneta 1, 2000 Maribor, ali po faksu št. 2201-244, ali osebno prinesete v Službo za delovanje mestnega sveta sekretarki komisije Svetlani MIHALENKO.

Upoštevane bodo samo popisnice, ki bodo popolne in podane v roku. 

V roku je podana tista popisnica, ki je bila dostavljena sekretarki komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja najkasneje zadnji dan roka, ne glede na to, kako je bila posredovana, ali z osebno dostavo, ali po faksu, ali po pošti. V primeru pošiljanja popisnice po pošti, prosim upoštevajte, da  je čas za dostavo daljši, zato je potrebno popisnico oddati na pošto nekaj dni pred potekom roka za evidentiranje.
Poziv je objavljen na spletni strani: www.maribor.si - Mestni svet – odbori in komisije – komisije – komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja – pozivi političnim strankam in listam. 

S spoštovanjem,
	PRILOGA:

- popisnica 6x
	PREDSEDNICA

KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

Darja LAMPRET, univ. dipl. prav., l. r.


