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	MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Statutarno- pravna komisija
	
	


Številka:
01100-121/2009

Datum:
16. 11.  2009
MESTNI  SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A
STATUTARNO-PRAVNE KOMISIJE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 33. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 38. seji komisije, 16. novembra 2009.
I.
Odloki o spremembah odlokov o ustanovitvi javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov - osnovnih šol na območju Mestne občine Maribor GMS – 690 – skrajšani postopek
Komisija k odlokom nima pripomb.

II.
Sklep o določitvi dopolnilnih programov na področju socialnega varstva v mestni občini Maribor v letu 2010 GMS – 688
Komisija k sklepu nima pripomb.

III.
Odlok o kategorizaciji občinski javnih cest v Mestni občini Maribor GMS – 691
 – prva obravnava
Komisija k odloku nima pripomb.

IV.
Odlok o izvajanju javne službe oskrbe z energetskimi plini v Mestni občini Maribor GMS -  696 - prva obravnava
Komisija je obravnavala odlok in oblikovala naslednje pripombe:

· naziv odloka naj se spremeni oziroma uskladi z vsebino, tako da se opredeli kot odlok o načinu izvajanja javne službe;

· besedilo v oklepaju ob vsaki številki člena, ki opredeljuje vsebino člena naj se zapiše v posebni vrstici;

· navajanje odloka o javnih gospodarskih službah v 1. členu je nepotrebno, saj je podlaga za odlok že navedena v preambuli odloka;
· v prvi alinei 6. člena besedilo » o urejanju prostora« naj se uskladi z zakonsko dikcijo, in sicer z besedilom »o prostorskem načrtovanju«;

· v besedilu odloka (6.,, 16, 17. člen) se naj črta besedilo »ki so veljavni na dan veljavnosti tega odlok«, »oziroma vsakokrat veljavna zakonodaja«, veljavnost aktov se uredi v prehodnih določbah; 
· komisija predlaga črtanje zadnjega odstavka 6. člena. Javno pooblastilo v zvezi z izvajanjem lokalne gospodarske javne službe lahko podeli le občina z odlokom;
· 16. in 17. člen - komisija predlaga, da se v odloku ne navajajo nazivi zakonov in njihove objave, ampak se splošno sklicuje na zakonodajo, ki ureja določeno področje; 

· komisija ocenjuje, da prehodna določba glede veljavnosti in uporabnosti Odloka o koncesiji za izvajanje dejavnosti sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina in o dobavi plina v Mestni občini Maribor ni jasna, zato predlaga predlagatelju, da prouči ustreznost besedila 24. člena odloka.

V.
Odlok o izvajanju javne službe oskrbe s toplotno energijo v Mestni občini Maribor GMS -  693 - prva obravnava
Pripombe, podane k Odloku o izvajanju javne službe oskrbe z energetskimi plini v Mestni občini Maribor razen zadnje alinee smiselno veljajo tudi za Odlok o izvajanju javne službe oskrbe s toplotno energijo v Mestni občini Maribor. Poleg navedenih pripomb komisija predlaga, da se črta drugi stavek 22. člena, ker je nepotreben.
VI.
Odlok o  spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvi cestnega prometa GMS-689 – prva obravnava
Komisija meni, da določba tretje alinee 2. člena, s katero se uvajajo posebna parkirna mesta za nosečnice in starše z otrokom do drugega leta starosti nima pravne podlage, da odpira določena vprašanja in nejasnosti pri izvajanju, ugotavljanju upravičenosti do posebnega parkirnega prostora oziroma nadzoru odloka. Zato komisija predlaga, da se tretja alineja 2. člena odloka črta, parkiranje posameznih kategorij upravičencev pa naj se uredi na drug način, in sicer v okviru sistemskega urejanja parkiranja v mestu.

VII.
Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja Brezje 4K (OPPN za del PPE Br4 K - centralno območje ob Puhovi ulici) GMS – 697 – prva obravnava
Komisija k odloku nima pripomb.

VIII.
Sklep o sprejemu integralnega in prečiščenega kartografskega gradiva Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor v digitalni obliki GMS - 698
Komisija k sklepu nima pripomb.                                                                                                        
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