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	ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Franc KANGLER


Priloge:

· obrazložitev

OBRAZLOŽITEV:
· Mestna občina Maribor, Občina Ruše, Občina Zreče, Slovenska univerzitetna športna zveza, Športni center Pohorje d.o.o. (ŠCP) in družba Univerziada 2013, organiziranje športne prireditve, d.o.o. so kot partnerji pri pripravi in organizaciji XXVI. Zimske univerziade Maribor 2013, pripravili Pogodbo o sodelovanju in medsebojnih razmerjih pri organizaciji in izvedbi XXVI. Zimske univerzijade Maribor 2013 kot nacionalnega projekta. S predmetno pogodbo bodo navedene pogodbene stranke uredile medsebojno sodelovanje, razmerja, obveznosti in odgovornosti glede zagotovitve materialnih pogojev za organizacijo in izvedbo Univerziade, in sicer glede:

· finančnih in drugih vlaganj zaradi zagotovitve športne ter druge infrastrukture potrebne za izvedbo Univerzijade ter

· finančnih in drugih prispevkov ter aktivnosti za samo organizacijo in izvedbo Univerzijade kot športnega dogodka.

I. Iz zgoraj navedene pogodbe izhajajo za Mestno občino Maribor naslednje obveznosti:

1. obveznost zagotovitve finančnih sredstev v višini 2.000.000,00 EUR, ki so namenjena organizaciji in izvedbi samega športnega dogodka (t.j. programskemu delu Univerzijade). 

Mestna občina Maribor naj bi obveznost iz prejšnjega stavka izpolnila z nakazili denarnih zneskov na transakcijski račun družbe Univerziada 2013, d.o.o., in sicer v naslednjih rokih:

· 300.000,00 EUR najkasneje do 31. 12. 2010;

· 500.000,00 EUR najkasneje do 31. 12. 2011;

· 800.000,00 EUR najkasneje do 31. 12. 2012;

· 400.000,00 EUR najkasneje do 21. 12. 2013;

Vsa plačila iz gornjih alinej znotraj posameznega leta (za leta 2010 do 2012) bi se vršila mesečno po dvanajstinah predvidenega letnega zneska ali kvartalno (izhajajoč iz tekočih potreb družbe Univerziada 2013, d.o.o.). 

2. obveznost zagotovitve sledeče športne infrastrukture, potrebne za izvedbo Univerzijade:

· dveh lednih površin za hokej, pri čemer morajo ledne površine ustrezati normam Mednarodne hokejske zveze (IIHF Rule Book) za izvedbo mednarodnih tekmovanj;
· ene ledne površine za umetnostno drsanje ter ene ledne površine za hitrostno drsanje, obe ustrezajoči normam Mednarodne drsalne zveze (ISU) za izvedbo mednarodnih tekmovanj (ISU Special Regulations & Technical Rules);
· v sodelovanju s ŠCP proge za ves program alpskega smučanja (brez smuka), pri čemer morajo proge ustrezati normam Mednarodne smučarske organizacije (FIS); v okviru te obveze bo Mestna občina Maribor zagotovila izdajo vseh ustreznih prostorskih aktov, v kolikor bodo ti potrebni za zagotovitev prog.
Vsi objekti zgoraj opredeljene športne infrastrukture morajo biti dokončani in sposobni za izvedbo mednarodnega tekmovanja najkasneje do 30. 11. 2012. 

Obveznosti Mestne občine Maribor bodo postale operativne s sprejetjem proračunov za leta 2010, 2011, 2012 in 2013.

II. Prednosti, ki jih bo imela Mestna občina Maribor po zgoraj navedeni pogodbi so sledeče: 
· Republika Slovenija bo pokrila stroške organizacije in izvedbe samega športnega dogodka v višini 5.000.000,00 EUR, večji del teh sredstev bo porabljenih na območju Mestne občine Maribor,
· Republika Slovenija bo sofinancirala izgradnjo športne infrastrukture v višini 4.540.000,00 EUR,

· večina športnikov bo nastanjena v prenočitvenih kapacitetah Mestne občine Maribor,

· Mestna občina Maribor bo lahko črpala sredstva za investicije in izvedbo športnega dogodka tudi iz ostalih javnih razpisov, ki jih objavljajo ministrstva in strukturni skladi.

V pogodbi je opredeljena tudi odgovornost pogodbenih strank, pri kateri je pomembno poudariti, da je vsaka pogodbena stranka drugim pogodbenim strankam po splošnih pravilih o civilnopravni odgovornosti odgovorna za škodo (ki vključuje tudi izgubljeni dobiček), ki bi tem nastala iz razloga, ker pogodbena stranka ne bi izpolnila ali ne bi pravočasno oz. v celoti izpolnila svojih obveznosti po tej pogodbi in zaradi tega ne bi bilo mogoče izvesti Univerzijade ali pa bi bila njena izvedba možna le ob dodatnih naporih (stroških) drugih pogodbenih strank. 

Slovenska univerzitetna športna zveza in Republika Slovenija sta se s posebno pogodbo dogovorili, da mora Slovenska univerzitetna športna zveza, v kolikor ne pride do izvedbe Univerzijade, Republiki Sloveniji vrniti znesek, prejet za plačilo organizacijskih pravic FISU. Po  Pogodbi o sodelovanju in medsebojnih razmerjih pri organizaciji in izvedbi XXVI. Zimske univerzijade Maribor 2013 kot nacionalnega projekta pa bi bila za takšno škodo Slovenske univerzitetne športne zveze odškodninsko odgovorna tista pogodbena stranka, ki bi z neizpolnitvijo obveznosti po tej pogodbi ali z opustitvijo drugega dolžnega ravnanja povzročila nastanek škodnega dogodka (t.j. neizvedbo Univerzijade in posledično obveznost vračila zneska iz naslova plačila organizacijskih pravic). 

Mestni svet Mestne občine Maribor se s tem gradivom seznanja z obveznostmi in odgovornostjo Mestne občine Maribor kot pogodbene stranke po Pogodbi o sodelovanju in medsebojnih razmerjih pri organizaciji in izvedbi XXVI. Zimske univerzijade Maribor 2013 kot nacionalnega projekta, saj se z njo prevzemajo obveznosti, ki bodo bremenile občinske proračune v letih 2010, 2011, 2012 in 2013, (prav tako pa občina z njenim podpisom prevzema tudi določeno odgovornost za njeno izvedbo). 

Glede na zgoraj navedeno se Mestnemu svetu  Mestne občine Maribor predlaga sprejem naslednjega sklepa:
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