MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 01301-18/2009

Datum:   17. november 2009
Z A P I S 

12. KORESPONDENČNE SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR,
ki  je potekala v času od 16. novembra 2009 do 17. novembra 2009, do 10.00 ure. 
Svetnicam/svetnikom je bilo 16. novembra 2009  po elektronski pošti posredovano gradivo za korespondenčno glasovanje, in sicer:

GMS – 710 
Predinvesticijska zasnova za projekt "Mariborski grad – obnova in adaptacija za muzej"
Svetnice/svetniki so bili pozvani, da svojo odločitev sporočijo v službo za delovanje mestnega sveta do 17. novembra 2009, do 10. ure, na obrazcu za pisno glasovanje, po elektronski pošti ali faksu. Svojo odločitev so lahko sporočili tudi po telefonu, ali pa glasovali tako, da so se osebno zglasili v službi za delovanje  mestnega sveta. 

Do torka 17. novembra 2009 je do 10.00 ure svojo odločitev sporočilo 27 svetnic/svetnikov, in sicer: Melqart MOHAMAD BERRO, Daniel BLEJC, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGERŽ, Milan ERŽEN, dr. Jozsef GYÖRKÖS, Alenka GAČANOVIČ, Avgust HERIČKO, Helena HVALEC, Primož JUHART, Jelka KOLMANIČ, Gorazd KOS,  Gaja LAŠIČ, Darja LAMPRET, Karl MIDLIL, Milan MIKL, Tatjana MILETA, Rok PEČE, Milan PETEK, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Janez UJČIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Janja VIHER,  mag. Tanja VINDIŠ FURMAN in Tone VOGRINEC .

Svetnice/svetniki so bili  z obrazložitvijo sklica korespondenčne seje seznanjeni, da je Mestna občina Maribor prijavila projekt »Mariborski grad – obnova in adaptacija za muzej« na 2. javni razpis za sofinanciranje operacij javne kulturne infrastrukture v okviru ESRR, Operativni program krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007-2013 razvojne prioritete: 3. Povezovanje naravnih in kulturnih potencialov« in prednostne usmeritve 3.2. Mreženje kulturnih potencialov. Ministrstvu za kulturo, ki je razpisalo sredstva, je bil posredovan investicijski dokument »Spremembe in dopolnitve investicijskega programa za mariborski grad – obnova in adaptacija za muzej«, ki je bil potrjen na 31. seji mestnega sveta dne 1. oktobra 2009.

Ministrstvo za kulturo je med dopolnitvami dokumentacije zahtevalo tudi "sklep občine, ki potrjuje predinvesticijsko dokumentacijo". Predinvesticijsko zasnovo iz leta 2002 je na svoji 8. seji dne 11.10.2002 potrdila Strokovna komisija za pregled in oceno investicijske dokumentacije. Na njeni osnovi je bil izdelan Investicijski program in njegove spremembe ter »Spremembe in dopolnitve investicijskega programa za mariborski grad – obnova in adaptacija za muzej«. Zaradi formalnih zahtev razpisa so bili svetniki zaprošeni za  nujno potrditev Predinvesticijske zasnove na korespondenčni seji.

Matevž FRANGEŽ je v svojem elektronskem obvestilu opozoril, da so gradiva, ki se predlagajo za obravnavo in sprejem na korespondenčen način zahtevna in zahtevajo bistveno več kot le hiter pregled, če želi Mestni svet odgovorno opraviti svojo nalogo in s svojim stališči in mnenji prispevati k izogibanju napak, ki se pri izvajanju investicij dogajajo.  Pri tem izpostavlja prav obnovo Mariborskega gradu, ko je zaradi pomanjkljive investicijske dokumentacije prišlo do vrste napak.  Odločno protestira proti takšnemu načinu sprejemanja tako pomembnih gradiv in poudarja, da Mestni svet Mestne občine Maribor ob takšnem načinu dela ne more biti odgovoren za napake, ki utegnejo v prihodnosti nastati zaradi pomanjkljive obravnave gradiv. 

Svetnice/svetniki so se izrekali o naslednjem predlogu

1. TOČKA
PREDINVESTICIJSKA ZASNOVA ZA PROJEKT "MARIBORSKI GRAD – OBNOVA IN ADAPTACIJA ZA MUZEJ"
1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Predinvesticijsko zasnovo za projekt "Mariborski grad – obnova in adaptacija za muzej."

Na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op. Korespondenca glasovanja je priložena originalu zapisnika. 

Korespondenčno glasovanje je bilo zaključeno 17. novembra  2009, ob 10.00 uri. 

Zapisala: 
Marija KOROŠEC, služba za delovanje mestnega sveta 
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