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o b r a z l o ž i t e v   o d l o k a
1. OCENA STANJA IN RAZLOGI ZA SPREJEM ODLOKA 

Občine so po Zakonu o javnih cestah, Zakonu o financiranju občin, Zakonu o urejanju prostora Uredbi o merilih za kategorizacijo javnih cest in Pravilniku o načinu označevanja javnih cest in o evidencah o javnih cestah in objektih na njih dolžne voditi evidenco kategoriziranih občinskih javnih cest v Odloku o kategorizaciji občinskih javnih cest, Banki cestnih podatkov in sloju cest, vpisanem v Zbirni kataster GJI na Geodetski upravi RS.

Odlok o kategorizaciji občinskih cest (Medobčinski uradni vestnik Štajerske in Koroške regije, št. 16/2003, v nadaljevanju: Odlok), se od leta 2003 dalje ni spreminjal. V tem času se je cestno omrežje v občini zelo spremenilo. Zgrajeni so bili novi avtocestni odseki, kategorizirali so se tudi novi odseki državnih cest.  Zaradi novih državnih cest se je stanje občinskih cest zelo spremenilo. Posledično so se nekatere občinske ceste ukinile, drugim pa se je spremenil potek in opis. Zgrajeni so bili nekateri novi odseki občinskih cest, ki jih je potrebno kategorizirati. Prav tako je odvijanje prometa na posameznih cestah ali odsekih cest pokazalo dejansko potrebo po spremembi veljavnega odlok. Za nekatere ceste je bilo ugotovljeno, da predstavljajo le dovoz do funkcionalnih zemljišč ob objektih, zato jih je bilo potrebno izvzeti iz seznama javnih cest,  nekatere pa je bilo potrebno vključiti v seznam, ker se po njih odvija javni promet. 

Občinska uprava je, na podlagi dopisov Direkcije RS za ceste pri kontroli Banke cestnih podatkov oz. kategorizacije, v sodelovanju z MČ in KS, pripravila nov Odlok o kategorizaciji občinskih javnih cest v Mestni občini Maribor v sodelovanju s podjetjem IGEA d.o.o. Koprska 94, 1000 Ljubljana. Tekom projekta se je veljavna kategorizacija v celoti pregledala, odpravile so se pomanjkljivosti pri vodenju evidenc, navedba začetkov in koncev se je aktualizirala v celoti za vse kategorizirane odseke občinskih javnih cest, prav tako opisi poteka odsekov. Digitalna os se je v celoti popravila na barvne posnetke ortofoto DOF1 in DOF5, veljavna kategorizacija se je v celoti pregledala glede na dejansko stanje na terenu, odpravile so se napake pri kategorizaciji ali vodenju šifer kategoriziranih odsekov, prevzele so se horizontalne dolžine iz vektorskih podatkov. Tekom priprave predloga novega Odloka so se medobčinsko uskladili tudi vsi mejni odseki s sosednjimi občinami, tako se je tudi ta dogovor v predlogu novega Odloka ustrezno upošteval. 

2. CILJI IN NAČELA ODLOKA

Osnovni cilj kot tudi načelo je kategorizirati ceste, po katerih se odvija javni promet v skladu z uredbo in merili o kategorizaciji javnih cest in jim s tem določiti status, ki jim na podlagi veljavne zakonodaje tudi pripada. Ceste, po katerih se javni promet ne odvija, pa izvzeti iz seznama javnih cest. Mestna občina Maribor je v fazi urejanja lastniških razmerij parcel v privatni lasti, ki jih predstavljajo kategorizirane občinske ceste. Cilj občine je, da  za vse parcele po katerih potekajo kategorizirane občinske ceste  uredi lastninska razmerja z realizacijo  prenosa tozadevnih zemljišč  v javno dobro oz.  v last Mestne občine Maribor.

3. NOVA KATEGORIZACIJA OBČINSKIH CEST

Večina občinskih cest je v predlogu novega odloka označena z evidenčnimi številkami, ki niso uporabljene v trenutno veljavnem odloku o kategoriziranih občinskih cestah.  
S pripravo novega Odloka o kategorizaciji občinskih javnih cest je bila pregledana celotna kategorizacija občinskih cest v mestni občini Maribor. Med pregledom smo odkrili nepravilno kategorizacijo obstoječih kategoriziranih občinskih cest, ki smo jih uskladiti z obstoječo zakonodajo (Uredba o merilih za kategorizacijo javnih cest, Pravilnik o načinu označevanja javnih cest, Zakon o javnih cestah)  Opravili smo ustrezno prekategorizacijo v glavnem iz lokalnih cest in lokalno krajevnih cest  v javne poti.

Določenim odsekom smo spremenil potek, začetek odseka in konec odseka, dolžino odseka oz. vsaj enega izmed naštetih atributov.
Mestni svet Mestne občine Maribor je v prvi obravnavi zadevni odlok obravnaval na 33. redni seji, dne 24. novembra 2009. 

Ker ob prvi obravnavi ni bilo podanih pripomb delovnih teles mestnega sveta in svetnic/svetnikov, vam za drugo obravnavo, predloga odloka in gradiva ne prilagamo, saj je le to enako kot pri prvi obravnavi. 
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