ANALIZA O POLOŽAJU INVALIDOV V MESTNI OBČINI MARIBOR

NOVEMBER 2009
UVOD

Mestna občina Maribor (v nadaljevanju MOM) se je v letu 2009 odločila, da na pobudo Društva invalidov Maribor ter ob soglasni podpori vseh lokalnih in medobčinskih invalidskih organizacij pristopi k projektu Zveze delovnih invalidov Slovenije (v nadaljevanju ZDIS) »Občina po meri invalidov«.
Na osnovi Pravilnika o pridobitvi listine »Občina po meri invalidov« (ZDIS, 22. 10. 2008), v katerem so opredeljeni pogoji za vključitev posamezne občine v projekt, je bila 1. septembra 2009 ustanovljena delovna skupina za pripravo Analize o položaju invalidov v MOM in predloga Akcijskega načrta za izboljšanje enakih možnosti invalidov. Za potrebe akcijskega pristopa je bilo vanjo s sklepom župana MOM (št. 03201-34/2009 z dne 01. 09. 2009) imenovanih 9 predstavnikov, in sicer:

Za predsednico:

· Nataša Rebernik, koordinatorka invalidskih projektov, Nigrad d.d.

Za namestnika predsednice:

· Rok Peče, podžupan MOM

· Aleš Škof, vodja službe Mestnega sveta pri MOM

Za člane in članice:

· Lilijana Zorko, Sektor za zdravstveno in socialno varstvo pri MOM

· Uroš Kosi, Sektor za komunalo in promet pri MOM

· Slavko Zakeršnik, Društvo invalidov Maribor

· Alenka Bera, Društvo študentov invalidov Slovenije, OE Maribor

· Darja Gojkošek, Medobčinsko društvo slepih in slabovidnih Maribor

· Franci Žiberna, aktivni mariborski paraplegik

Analiza stanja je bila pripravljena na osnovi Standardnih pravil OZN o izenačevanju možnosti invalidov (Resolucija 48/96, 20. 12. 1993) in smernic Zveze delovnih invalidov Slovenije (Opomnik za pripravo analize stanja in pripravo občinskega akcijskega načrta; www.zdis.si, 03. 08. 2009). Člani in članice delovne skupine smo upoštevajoč navedena dokumenta k pripravi analize pristopili zavzeto ter v aktivnem sodelovanju z invalidskimi organizacijami in strokovnimi službami, pristojnimi za posamezna področja obravnave.

Osnovna metoda dela je bila pridobivanje informacij v sodelovanju z invalidskimi organizacijami, z uradi mestne uprave in ključnimi mestnimi službami. Pridobivanje informacij smo intenzivirali z anketiranjem, in sicer:

· Anketiranje direktorjev mestnih uradov o poznavanju invalidske problematike in vpetosti problematike v delovno področje urada (rezultati ankete in nadaljnjih razgovorov bodo v vsebino analize dodani naknadno)

· Anketiranje invalidov o zadovoljstvu z delovanjem mestnih služb (rezultati bodo v vsebino analize dodani naknadno)

· Anketiranje občanov o poznavanju invalidske problematike (v okviru Dneva mobilnosti invalidov, 22.9.2009; rezultati bodo v vsebino analize dodani naknadno)

V analizo smo vključili tudi oceno stanja in predloge invalidskih organizacij, ki delujejo v Mestni občini Maribor. Te so se v večini odzvale našemu vabil k sodelovanju, tako v pripravi Analize o položaju invalidov v MOM in predloga Akcijskega načrta za izboljšanje enakih možnosti, kot tudi k sodelovanju v Svetu invalidov, posvetovalnem telesu župana.

1. OSVEŠČANJE IN INFORMIRANJE JAVNOSTI O INVALIDNI PROBLEMATIKI

Osveščanje in informiranje javnosti o problematiki invalidnih oseb v Mestni občini Maribor je na eni strani vpeto v informiranje preko vse bolje razvitih nacionalnih programov, na drugi strani pa vzpostavlja svoj sistem osveščanja preko programov lokalne skupnosti.

Največji prispevek, tako k osveščanju javnosti o invalidih, kot tudi invalidov o programih, dogodkih, pravicah, strokovno-podpornih službah in drugem zagotovo dajejo invalidske organizacije, katerih delovanje je v glavnem usmerjeno v osveščanje z vidika posameznega tipa invalidnosti. V MOM na ta način deluje vsaj 15 invalidskih organizacij, ki nudijo ključne informacije preko:

· spletnih strani,

· promocijskih in informativnih gradiv,

· društvenih glasil,

· strokovnih publikacij,

· individualnih svetovalnih in informativnih razgovorov…

To so običajne poti, preko katerih je mogoče priti do vseh informacij o delovanju invalidskih organizacij, o njihovih programih, o državnih in lokalnih predpisih iz področja invalidskega varstva ter iz njih izhajajočih pravic, o postopkih vzgojno-izobraževalnih usmeritev in zdravstvene obravnave, o rehabilitacijskih postopkih, o svetovalno-podpornih službah, dostopnosti okolja, tehničnih pripomočkih in drugem. Gradiva invalidskih organizacij so dostopna na njihovih sedežih in na predstavitvenih dogodkih samih organizacij, kot tudi na dogodkih, podprtih z invalidsko tematiko, v katere se vključuje MOM (npr. Dan mobilnosti invalidov 2009).

Na državni ravni so invalidske organizacije povezane v Zveze in Medobčinska društva, na nivoju katerih tečejo številni krovni programi, vključno z izdajo strokovnih publikacij in uredništvom izjemno uporabnih spletnih portalov kot na primer t.i. portal »Handy world« YHD – Društva za kulturo in teorijo handikepa (http://www.handyworld-si.com ). Na tem mestu je združen širok spekter informacij in povezav za potrebe hendikepiranih uporabnikov ter ljudi, ki z njimi živijo ali delajo. Portal z izmenjavo mnenj zagotavlja dvosmeren tok informacij in s tem večjo uporabnost ter kvaliteto pripravljenih vsebin.

Pomemben prispevek k informiranju invalidov daje interaktivni portal RTV SLO (www.rtvslo.si ). Na njem je mogoče najti seznam oddaj, ki so opremljene s podnapisi za potrebe gluhih in naglušnih, njim in osveščanju širše javnosti pa je posvečena tudi oddaja »Prisluhnimo tišini«. Za potrebe informiranja slepih in slabovidnih oseb je na portalu dostopen program »MMC RTV Govorec«. 

Na lokalni ravni pa MOM skrbi za informiranje preko uradne spletne strani MOM (www.maribor.si ). Preko nje v rubriki »novice« poteka obveščanje občanov o pomembnejših dogodkih s področja invalidne tematike. Stran sicer še ne vsebuje posebne rubrike namenjene invalidnim osebam, vendar lahko invalidi (razen slepi) s pomočjo spletne strani pridobijo vse pomembnejše informacije s področij delovanja mestnih služb, stran pa ponuja tudi možnost povečave črk za slabovidne osebe. V rubriki »interaktivne karte« je mogoče najti karto mesta Maribor za gibalno ovirane osebe, ki v medsebojno dopolnjujoči kartografsko-tabelarični obliki ponuja informacije o prehodnih javnih poteh, dostopnih javnih ustanovah in turističnih znamenitostih, javnih parkirnih mestih za invalide in dostopnih javnih sanitarijah. Karta je fizično dostopna v Turistično informacijskem centru (v nadaljevanju TIC), kjer najdemo še promocijski prospekt »Prenočišča«, ki prav tako vključuje informacije o ponudbi, dostopni za gibalno ovirane osebe. Zavedamo se, da je potrebno na spletni strani Mestne občine Maribor informacije in povezave za invalide združiti pod enoten in jasno viden zavihek, do katerega bi obiskovalci s preprostim klikom na ikono dobili povezavo do večine zanje potrebnih in zanimivih informacij.

Spletna stran Zavoda za turizem Maribor (www.maribor-pohorje.si ) v rubriki »splošne informacije« že ponuja rubriko »ljudje s posebnimi potrebami«, ki jo v prihodnje velja nadgraditi in povezati s stranjo Mestne občine Maribor.

Osveščanje o invalidni problematiki v MOM postaja vse bolj intenzivno, kar skušamo doseči tudi z raznimi medijsko podprtimi dogodki in akcijami v organizaciji MOM. V letu 2009 smo temu namenili:

· POSVET O POLOŽAJU INVALIDOV V MOM (vabljeni: invalidske organizacije, mestne službe in mediji)

· DAN MOBILNOSTI INVALIDOV (v okviru Evropskega tedna mobilnosti 2009; vabljena splošna javnost, ciljno pa tudi vrtci, šole, invalidske organizacije in mediji)

· Akcijo »VZELI STE MOJE PARKIRNO MESTO, VZAMITE ŠE MOJO INVALIDNOST«

Prav z intenzivnim osveščanjem javnosti in oblikovanjem integriranega delovanja mestnih služb lahko invalidom resnično damo možnost enakovrednega vključevanja v lokalno okolje in s tem aktivnega soustvarjanja lokalne skupnosti.

VIRI VSEBINE:

· www.maribor.si
· Spletne strani medijev, invalidskih organizacij, spletnih portalov

KONTAKTNE OSEBE:

· MOM, urejevalec spletne strani

· drugi

DODATNE AKTIVNOSTI:

· Rezultati ankete_uradi

· Rezultati ankete_invalidi

· Rezultati ankete_občani

· Pridobiti evropski standard za oblikovanje spletnih strani za invalide

DODATNA VPRAŠANJA:

PREDLOGI ZA AKCIJSKI NAČRT:

· Oblikovanje spletne strani (po evropskem standardu, s povezavami do spletnih strani inv.organizacij in vseh ključnih institucij, spletna anketa za informiranje občanov…)

· Spodbujanje dogodkov z invalidsko tematiko

· Krepitev sodelovanja inv.organizacij preko Sveta invalidov

· Prilagojena informacijska pisarna za invalide

· Označbe na javnih površinah

2. SKRB OBČINE ZA ZDRAVJE

Zdravje in zdravstveno varstvo sta med temeljnimi človekovimi pravicami, ki morajo biti zagotovljene vsem ne glede na zdravstveno, socialno in ekonomsko stanje ali sposobnost posameznika. Prav tako pa sta varovanje zdravja in zdrav način življenja temeljna dolžnost vsakega posameznika. Namen skrbi občine za zdravje bo torej dosežen, če bodo vsi uporabniki koristili in izvajali programe ohranjevanja zdravja. Gre tako za preventivne, kot kurativne programe. Nosilci nalog s področja skrbi za zdravje so Ministrstvo za zdravje, Zavod za zdravstveno zavarovanje Republike Slovenije, Inštitut za varovanje zdravja, Inštitut Republike Slovenije za rehabilitacijo, lokalne skupnosti in invalidske organizacije. 
Ne le invalidom, ampak vsem prebivalcem se zagotavlja učinkovita skrb za zdravje v sistemu zdravstvenega varstva in zdravstvenega zavarovanja, ki ga opredeljuje Zakon o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju. Zakon določa sistem družbenih, skupinskih in posamičnih dejavnikov, ukrepov in storitev za krepitev zdravja, preprečevanje bolezni, zgodnje odkrivanje, pravočasno zdravljenje, oskrbo in rehabilitacijo bolnih in poškodovanih ter socialno varnost ob bolezni, poškodbi ali smrti. Zdravstvena dejavnost se kot javna služba opravlja v mreži javne zdravstvene službe, ki je organizirana na primarni, sekundarni in terciarni ravni. 

V Sloveniji je raven zdravstvenega varstva invalidov, ki je sestavni del zdravstvenega varstva vseh državljanov, primerljiva z drugimi evropskimi državami, vendar bi bilo potrebno sistemsko dopolniti zakonodajo na posameznih področjih (npr. rehabilitacija oseb, ki delno ali popolnoma izgubijo vid v odrasli dobi, oseb s težavami v duševnem zdravju, povečati zmogljivosti za medicinsko rehabilitacijo oseb po nezgodni poškodbi glave, krepiti programe rehabilitacijske pomoči na domu, povečati možnosti za zdraviliško zdravljenje in podobno).

Na področju zdravstvenega varstva imajo lokalne skupnosti relativno malo pristojnosti:  Zakon o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju v 8. členu opredeljuje naloge občine na področju zdravstvenega varstva, ki so: 

- oblikuje in uresničuje programe za krepitev zdravja prebivalstva na svojem območju in zagotavlja proračunska sredstva za te programe, 

- zagotavlja izvajanje higiensko epidemiološke, zdravstveno-statistične in socialno-medicinske dejavnosti za svoje območje, ki niso v republiških programih,

- zagotavlja zdravstveno varstvo pripadnikov civilne zaščite, splošnih reševalnih služb, narodne zaščite in enot za zveze, 

- kot ustanovitelj javnih zdravstvenih zavodov zagotavlja sredstva za investicije in za druge obveznosti, določene z zakonom in z aktom o ustanovitvi,

- zagotavlja mrliško pregledno službo. 
Občina še plačuje pavšalni prispevek za osnovno zdravstveno zavarovanje občanov, ki niso zavarovani iz drugega naslova (21. točka 15. člena prej navedenega Zakona).

Mestna občina Maribor organizira varovanje zdravja svojih občanov skladno z nacionalno zakonodajo s področja zdravstvenega varstva za vse občane. Pomembno vlogo pri upoštevanju njenih določil v lokalni skupnosti pa imajo številne strokovno-podporne službe.

 Skladno s Pravilnikom o postopkih za sofinanciranje programov za krepitev zdravja v MOM (MUV 13/2006) zagotavlja tudi razvoj programov, ki spodbujajo procese promocije, varovanja, krepitve, izobraževanja in ohranjanja zdravja občank in občanov, a niso financirani kot redna dejavnost javnih služb na področju zdravstva. Takšni programi se sofinancirajo iz proračuna MOM preko prijav na javne razpise MOM. Tako je v skladu s pravilnikom vsako leto objavljen  razpis za sofinanciranje programov za krepitev zdravja prebivalcev na območju Mestne občine Maribor. Komisija za izbiro, vrednotenje in usklajevanje pripravi predlog za sofinanciranje; v letu 2008 je bilo sofinanciranih 61 programov (3 iz invalidskih organizacij); v letu 2009 70 programov (6 iz invalidskih organizacij). 
Za doseganje zdravstvenega varstva za vse kategorije občank in občanov v Mestni občini Maribor, med drugim tudi za invalidne osebe, moramo še naprej delovati po načelu »enake dostopnosti zdravstvenih storitev za vse državljane«. To vključuje organizacijo strokovno-podpornih služb, ustreznega sofinanciranja osnovnih in dodatnih programov socialno-zdravstvenega varstva, arhitekturno in komunikacijsko dostopnost zdravstva ipd.

V Mariboru v Ulici heroja Tomšiča 2 deluje (iz proračuna MOM in nekaterih drugih podravskih občin financirana) varuhinja bolnikovih pravic s tričlansko komisijo. Varuhinja je bila imenovana za potrebe občanov Maribora in občanov statistične regije Podravja z namenom uresničevanja pogojev za širše, bolj učinkovito zdravstveno varstvo ter skladen razvoj bolnikovega položaja in lažje uveljavljanje njegovih pravic. Varuhinja je v svojih poročilih vsako leto opozarjala in dajala pobude za zakonsko uveljavljanje pravic bolnikov na nacionalni in regionalni ravni. Ministrstvo za zdravje sicer ni upoštevalo vseh predlogov, je pa v letu 2008 sprejelo Zakon o pacientovih pravicah – ZpacP. Ta obravnava pravice pacientov v obravnavi, pravice bolnikov – zavarovancev pa se obravnavajo v skladu z Zakonom o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju ter drugimi izvršilnimi predpisi. V Mariboru za potrebe zdravstvenega varstva občanov deluje tudi ambulanta za nezavarovane osebe v okviru humanitarne organizacije CARITAS, pod okriljem Mariborske škofije. V tej ambulanti, ki deluje že več kot tri leta, dobijo bolniki tudi pomoč socialne narave. V  ambulanti išče pomoč vedno več bolnikov, kar je verjetno tudi posledica večje brezposelnosti in socialne razslojenosti prebivalstva. V juniju 2008 je bil Zakon o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju dopolnjen tako, da se zagotavlja dodatno zdravstveno zavarovanje ljudem, v določenem obsegu, iz državnega proračuna, s pomočjo Centrov za socialno delo in dokazil o socialni podpori. Ta pravica je dosegljiva šele od januarja  2009.  Zakon sicer dodaja možnost, da bi paciente spremljali zastopniki pacientov, ki bi bili, v prehodnem obdobju imenovani od vlade in nameščeni v zavodih za zdravstveno varstvo, kasneje pa na sedežih regij, ki bi bile ustanovljene. Vendar pristojnosti teh so slabo definirane in ne vključujejo širine varovanja pravic pacientov na način, kot se izvaja varovanje bolnikov v Mariboru. Zakon ne ukinja mariborske funkcije varuha bolnikovih pravic. Ta lahko, kljub sprejetemu zakonu, deluje kot doslej in je lahko primer dobre prakse za druge slovenske občine, tudi na področju varovanja pravic invalidov s področja zdravja, zdravstvenega zavarovanja, invalidskega in pokojninskega zavarovanja in drugih področij zaradi bolezni.
VIRI VSEBINE:

· Sektor za zdravstveno in socialno varstvo, MOM (Lilijana Zorko)

· Vodniki po pravicah invalidov v slovenski zakonodaji

· Poročilo o delovanju varuhinje bolnikovih pravic za leto 2008 (www.maribor.si)

KONTAKTNE OSEBE:

· Lilijana Zorko, Sektor za zdravstveno in socialno varstvo, MOM

· Zavod za zdravstveno varstvo Maribor

· Zdravstveni dom dr.Adolfa Drolca

DODATNE AKTIVNOSTI:

· Pridobiti informacije o programih in njihovih izvajalcih.

· DODATNA VPRAŠANJA:

· Konkretni programi, akcije skrbi občine za zdravje.

· Izvajalci programov.

PREDLOGI ZA AKCIJSKI NAČRT:

· Dopolnitev zakonodaje na posameznih področjih – konkretni predlogi za pobude v okviru akcijskega načrta

3. REHABILITACIJSKI PROGRAMI

Na območju Slovenije programe medicinske rehabilitacije izvaja Inštitut Republike Slovenije za rehabilitacijo  v Ljubljani, ki je nacionalni javni zdravstveni zavod za celovito rehabilitacijo oseb s prizadetostjo gibalnih funkcij in delovnih zmožnosti. Inštitut izvaja dejavnosti in skrbi za uravnotežen razvoj vseh zdravstvenih in ne zdravstvenih strok, povezanih z rehabilitacijo oseb z gibalno oviranostjo. Inštitut ima območno enoto tudi v Mariboru.

Medicinsko rehabilitacijo na območju mesta Maribor zagotavljajo še Univerzitetni klinični center Maribor, kjer je bolnicam in bolnikom zagotovljena medicinska rehabilitacijska obravnava v času hospitalizacije in kasneje, če potrebujejo dodatno ambulantno oskrbo ter javne zdravstvene službe na primarni ravni. 

Osrednji izvajalec zdravstvene dejavnosti na primarni ravni v MOM je Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca Maribor (ZDM), rehabilitacijsko dejavnost pa izvajajo tudi koncesionarji (fizioterapija).

Vse bolj občutna težava, o kateri poročajo uporabniki in uporabnice programov rehabilitacije, je krčenje časovnega obsega oziroma trajanja teh programov. S težavami se soočajo tudi posamezniki in posameznice, ki se po zaključku rehabilitacije vračajo v domače okolje. Primanjkuje namreč programov osebne asistence, ki bi posameznikom in posameznicam v vsakdanjem življenju nudili specifične storitve, spremljanje in podporo za neodvisno življenje. 

Enega redkih programov osebne asistence izvaja YHD – Društvo za kulturo in teorijo hendikepa, ki glede na individualne potrebe, nudi različen obseg storitev, od posameznih storitev, kot so prevozi do paketa storitev celodnevne osebne asistence. Podobne programe izvajajo tudi Društvo distrofikov Slovenije, Združenje multiple skleroze Slovenije, Društvo študentov invalidov Slovenije in Zveza paraplegikov Slovenije. 

Pomembna dobrina družbe je vsakoletna obnovitvena rehabilitacija, ki prispeva k utrjevanju psihofizičnih zmogljivosti in ohranjanju zdravja invalidnih oseb.

Po zaključku temeljne medicinske rehabilitacije so programi podpore v skupnosti oziroma v domačem okolju ključnega pomena za kvalitetno, samostojno in neodvisno življenje oseb z oviranostmi. Temu so namenjeni različni programi socialne in zaposlitvene rehabilitacije.
Akt, ki opredeljuje pravico do zaposlitvene rehabilitacije je Pravilnik o merilih za priznanje statusa invalida, merilih za priznanje pravice do zaposlitvene rehabilitacije in merilih za ocenjevanje zaposlitvenih možnosti.

Na osnovi evalvacije izvajanja storitev zaposlitvene rehabilitacije, ki jo je opravil Inštitut Republike Slovenije za rehabilitacijo (nosilec projekta mag. Janez Vidmar) se je v letu 2007 ugotovilo največ težav v zvezi z nesamostojnostjo pri iskanju zaposlitve, nizko učinkovitostjo pri doseganju delovnih rezultatov, visokim deležem omejitev za delo in neustrezno izbranimi poklicnimi cilji. Prav zato ima pri zaposlitveni rehabilitaciji invalida veliko vlogo Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje (programi spodbujanja zaposlovanja, prekvalifikacije…) ter vse pomembnejše institucije, vključno z delodajalci, ki še ne kažejo zadovoljive odprtosti in pripravljenosti za prilagoditev dela in delovnega okolja invalidni osebi.

V Mestni občini Maribor sta pomembnejša izvajalca zaposlitvene rehabilitacije podjetji Ozara d.o.o. in Šentprima – izpostava Maribor. Kljub programom zaposlitvene rehabilitacije je odstotek brezposelnih invalidov v Mariboru relativno visok (ok. 13% za leto 2008 in 2009), vendar je visok delež zaznati v vseh večjih slovenskih mestih. Iz zbira podatkov Zavoda RS za zaposlovanje (Tabela) je mogoče razbrati povečanje števila oseb s statusom invalida med leti 2004 in 2009, kar je prav tako tipično slovenski trend, z izjemo nekaterih manjših mest.
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Socialno rehabilitacijo pa v okviru različnih programov in aktivnosti izvajajo tudi invalidske organizacije. Pri tem gre za spodbujanje druženja, zmanjševanje socialne izključenosti in zagotavljanje enakopravnih možnosti vključevanja v vse sfere družbenega življenja. Vse to namreč dviguje rehabilitantom oceno lastne vrednosti, jim pokaže pot in jim pomaga zaživeti normalno življenje. Primeri novih vsebin, ki prispevajo k takšni rehabilitaciji so znani iz različnih centrov, ki jih v zadnjem času vzpostavljajo invalidske organizacije, tudi invalidske organizacije v mestni občini Maribor, npr.:

· center za socialno rehabilitacijo paraplegikov in tetraplegikov t.i. Paracenter
· rekreacijski center za obnovitveno rehabilitacijo otrok, mladine in odraslih oseb društva Sonček v Vrtičah
VIRI VSEBINE:

· Sektor za zdravstveno in socialno varstvo, MOM (Lilijana Zorko)

· Invalidske organizacije

· Spletne strani

KONTAKTNE OSEBE:

· Lilijana Zorko, Sektor za zdravstveno in socialno varstvo, MOM

· Ozara d.o.o., Ul.H.Šaranoviča 27, 2000 Maribor, 02 238 06 70 (ales.kocivnik@ozara.org)

· Zavod RS za zaposlovanje

· Invalidske organizacije

DODATNE AKTIVNOSTI:

· Pridobiti informacije o programih zaposlitvene rehabilitacije (spodbujanje zaposlovanja, prekvalifikacije…)

· Pridobiti informacije o upravičenosti do programov rehabilitacije

· Pridobiti informacije o centrih za rehabilitacijo, ki jih organizirajo inv.organizacije

· Pridobiti vir vstavljene tabele

DODATNA VPRAŠANJA:

· Pravice iz Zakona o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju (ZZVZZ)
· kdo so upravičenci do medicinske in poklicne rehabilitacije, obnovitvene rehabilitacije, 

· ali je za rehabilitanta zastonj ali jo mora (so)financirati 

· Programi rehabilitacije, ki jih izvajajo zdravilišča

· Programi rehabilitacije, ki jih izvajajo društva

· katere od teh programom (so)financira MOM

PREDLOGI ZA AKCIJSKI NAČRT:

· Dopolnitev zakonodaje

· Spodbujanje programov medicinske, socialne, zaposlitvene in obnovitvene rehabilitacije

4. STROKOVNO-PODPORNE SLUŽBE

Temelj občinskega socialnovarstvenega programa je Ustava RS in Nacionalni program socialnega varstva. Normativno ta program opredeljuje Zakon o socialnem varstvu, Zakon o zaposlovanju in zavarovanju za primer brezposelnosti, Zakon o usposabljanju in izobraževanju invalidnih oseb, Zakon o usposabljanju in izobraževanju otrok in mladostnikov z motnjami v duševnem in telesnem razvoju, Zakon o družinskih prejemkih, Zakon o izvajanju pokopališke dejavnosti in podzakonski akti ter naloge, ki jih Mestna občina Maribor sofinancira na osnovi posamičnih odločitev mestnega sveta ter ob sprejemu vsakoletnega programa in finančnega načrta socialnega varstva. 
Osnovni cilj vseh programov na področju socialnega varstva pa je slediti temeljnemu izhodišču politike socialnega varstva lokalne skupnosti iz zastavljenega finančnega načrta, da se v mestu zagotovijo take razmere in pogoji, ki bodo posameznikom v povezavi z drugimi osebami v družinskem, delovnem in bivalnem okolju omogočali dosegati raven kakovosti življenja, ki bo primerljiva  z drugimi v okolju in bo ustrezala merilom človeškega dostojanstva s predpostavko, da je za socialno varnost in svojo blaginjo ter  blaginjo družine najprej odgovoren vsak sam. Cilju se bomo približali, ko bomo s programi, projekti in celotnim upravnim delovanjem zagotovili  vključenost vseh skupin prebivalstva in posameznikov, ki to potrebujejo, tudi invalidov.  

V letu 2008 je bilo v izvajanje programov javnih del socialnega varstva po sklenjenih pogodbah vključenih 45 programov (11 programov invalidskih organizacij) pri 29 izvajalcih s povprečno 57,9 vključenimi brezposelnimi osebami.  
V letu 2009 je po prijavljenih programih vključenih 47 programov (11 programov invalidskih organizacij) pri 33 izvajalcih s povprečno 50 vključenimi brezposelnimi osebami.

Program javnih del je v osnovi zastavljen na način, da imajo prednost pri izbiri brezposelne osebe, ki imajo posebne ovire pri zaposlovanju na vseh področjih, ne samo na področju zdravstva in socialnega varstva . 
Pravilnik o postopkih in merilih pri dodeljevanju socialnovarstvenih pomoči v posebnem poglavju določa sofinanciranje socialno-humanitarnih in invalidskih društev. Na predlog imenovane komisije župan vsako leto potrdi sklep o izbranih programih in deležih sofinanciranja, kar je omogočilo sklenitev pogodb o sofinanciranju socialno humanitarnega programa; v letu 2009 je vključenih 84 programov, od tega 24 pri invalidskih društvih;  s katerimi uresničujejo zagotavljanje socialne in ekonomske varnosti članov in njihovih družin, ter jih s pravočasno zaznavo in ustrezno strokovno obravnavo vzpodbujajo v samoaktivnost in vključevanje v življenjsko in/ali delovno okolje; ali pa so le izvajalci dopolnilne storitve socialno varstvenih pomoči. Organizacije in društva, ki izvajajo socialno varstvene in humanitarne programe predstavljajo mrežo organiziranih storitev, kot dopolnitev javnim službam socialnega varstva v mestu. 
Družinski pomočnik je oseba, ki invalidni osebi daje pomoč in ima pravico do delnega plačila za izgubljeni dohodek največ v višini minimalne plače. Pravico do izbire družinskega pomočnika so upravičenci na podlagi Zakona o socialnem varstvu uveljavljali pri Centru za socialno delo, ki je vodil postopek in odloči o izbiri določene osebe za družinskega pomočnika na podlagi mnenja komisije (imenuje minister, pristojen za socialno varstvo) ter vodi nadzor nad izvajanjem pravice do družinskega pomočnika. V času uveljavitve te socialnovarstvene pravice v letu 2004 je število vključenih do danes nihalo od 47 do 32 vključenih. 
Pomoč družini na domu je socialno varstvena pravica do storitve, namenjene starim, bolnim in invalidnim osebam, ki lahko s pomočjo varno in dostojno živijo v svojem domačem okolju, tako da se odloži potreba po institucionalnem varstvu. Način financiranja storitve pomoč na domu določa Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev, oprostitve plačil pa Uredba o merilih za določanje oprostitev pri plačevanju socialno varstvenih storitev. 
V Mariboru od leta 2001 deluje Javni zavod Center za pomoč na domu Maribor. Ta socialno varstveni zavod, katerega ustanoviteljica je Mestna občina Maribor, v okviru svoje dejavnosti izvaja storitev pomoč na domu kot javno službo ter programa Klic v sili in Družabništvo in spremstvo za starejše, bolne in invalidne osebe. V letu 2008 so oskrbovali 417 uporabnikov ali 303 povprečno mesečno, v letu 2009 skušajo število vključenih nekoliko povečati. Dosežena vključenost uporabnikov v zagotavljanje socialne oskrbe je nižja od planirane v skladu z načrtom postopnega doseganja ciljev nacionalnega programa socialnega varstva 2006-2010 (cilj: 345 poprečno mesečno in 426 vseh). 
Finančno najobsežnejša socialnovarstvena pravica v občinskem programu katere realizacija v preteklih letih znaša okoli 45% celotnega področja proračunske porabe je socialno varstvo. Pravica je  opredeljena v  Zakonu o socialnem varstvu, Pravilniku o standardih in normativih za opravljanje socialnovarstvenih storitev, Pravilniku o metodologiji za oblikovanje cen socialnovarstvenih storitev in Uredbi o merilih za določanje oprostitev pri plačilih socialno varstvenih storitev in je namenjena starejšim od 65 let in mlajšim invalidnim osebam, ki so se zaradi zdravstvenih, socialnih ali drugih razlogov odločili, da se preselijo v institucijo, stanovanjsko skupino ali drugo družino, ki uporabnikom nadomeščajo ali dopolnjujejo funkcijo doma ali lastne družine.
Institucionalno varstvo obsega osnovno oskrbo, socialno oskrbo in zdravstveno varstvo v skladu z veljavno zakonodajo. Do plačila oz. doplačila oskrbnih stroškov je bilo v zadnjih letih upravičenih okoli 380 oseb mesečno v osemnajstih splošnih socialnih zavodih, treh kombiniranih zavodih, v osmih posebnih socialnih zavodih in petih stanovanjskih skupinah v okviru javne službe v Polžu , Zvezi sonček, v Medobčinskem društvu sožitje  in izven mreže javne službe v skladu z zakonsko možnostjo sistemskega reševanja institucionalnega varstva na osnovi pogodb, v sodelovanju s Centrom za socialno delo Maribor, v Ozari, Šentu… . 
Enkratne denarne pomoči opredeljuje Pravilnik o postopkih in merilih pri dodeljevanju socialnovarstvenih pomoči, ki ga je v letu 2006 sprejel Mestni svet. Razdeljevanje enkratnih denarnih pomoči je na osnovi pogodbe izvajal Center za socialno delo Maribor. Enkratna denarna pomoč in socialna posojila so namenjena posameznikom ali družinam, ki so se zaradi določenih vzrokov, praviloma nastalih brez njihove krivde, v določenem obdobju znašli v situaciji, ko so potrebovali pomoč za kritje nujnih stroškov. O dodeljevanju pomoči je odločala posebna komisija (imenoval jo je župan) na osnovi izdelanega opisa socialnih razmer z obrazložitvijo namena dodelitve, invalidi so prednostno obravnavani. 
Kot ostale ranljive skupine se invalidi vključujejo v občinske socialnovarstvene programe:  Javna kuhinja, Zavetišče za brezdomce, Materinski dom, Varna hiša, Center za preprečevanje odvisnosti ter občinske socialnovarstvene subvencije – letovanja otrok.

Iz proračuna MOM je financirana tudi varuhinja bolnikovih pravic s tričlansko komisijo, ki deluje na področju varovanja zdravja, zdravstvenega, invalidskega in pokojninskega zavarovanja ter na drugih področjih zaradi bolezni, s katerimi se srečujejo občani in občanke MOM in občin Podravske regije.

VIRI VSEBINE:

· Sektor za zdravstveno in socialno varstvo, MOM (Lilijana Zorko)

· Spletne strani

KONTAKTNE OSEBE:

· Lilijana Zorko, Sektor za zdravstveno in socialno varstvo, MOM

· Invalidske organizacije

DODATNE AKTIVNOSTI:

DODATNA VPRAŠANJA:

PREDLOGI ZA AKCIJSKI NAČRT:

5. ARHITEKTURNA IN KOMUNIKACIJSKA DOSTOPNOST OKOLJA

Arhitekturno in komunikacijsko dostopnost lahko označimo kot prvi korak k zagotavljanju enakih možnosti za aktivno vključevanje invalidov v lokalno okolje. K temu so skladno z mednarodnimi dokumenti usmerjeni tudi temeljni nacionalni dokumenti Republike Slovenije, t.j. »Akcijski program za invalide 2007-2013« (www.mddsz.gov.si) in »Nacionalne usmeritve za izboljšanje dostopnosti grajenega okolja, informacij in komunikacij za invalide« (Ur.l.RS, št. 113/05).

Slednji predstavlja strategijo Republike Slovenije skozi sedem ciljev, usmerjenih v invalidom prijaznejše okolje, kot predpogoj za socialno vključevanje, pa tudi uveljavljanje političnih in državljanskih pravic.

Področji arhitekturne in komunikacijske dostopnosti ureja tudi slovenska zakonodaja, vendar je njena pomanjkljivost v nekaterih delih izrazita. Zakon o urejanju prostora (Ur.l.RS, št. 110/2002) in Zakon o graditvi objektov (Ur.l.RS, št. 102/2004) sta temeljna predpisa, ki nalagata urejanje dostopnega okolja in predvidevata tudi sankcioniranje kršitev, vendar jima podzakonski predpisi, ki bi natančneje opredeljevali zahteve, ne sledijo. Pravilnik o zagotavljanju neoviranega dostopa, vstopa in uporabe objektov v javni rabi ter večstanovanjskih stavb (Ur.l.RS, št. 97/2003) je pomanjkljiv vsaj z vidika konkretnega definiranja zahtev za prilagoditve javnih površin in stavb za potrebe slepih in slabovidnih oseb ter z vidika definiranja zahtev za arhitekturne in komunikacijske prilagoditve notranjih prostorov.

Temu primerno je stanje dostopnosti javnega okolja ne le v Mestni občini Maribor, ampak tudi drugod po Sloveniji. Opažamo namreč vse boljšo arhitekturno dostopnost za gibalno ovirane osebe, rešitve za slepe in slabovidne ter gluhe in naglušne osebe pa so izjemno redke.

a.) JAVNE POTI

Z namenom izboljšanja stanja javnih površin v Mestni občini Maribor, smo v letu 2007 pripravili analizo stanja javnih hodnih površin v centralnem delu mesta za potrebe gibalno oviranih oseb (Mesto prijazno invalidom, 2007), v kateri je bilo evidentiranih preko 200 arhitekturnih ovir. V letu 2008 smo analizo nadgradili z akcijo delne odprave evidentiranih ovir (ca. 30%), za odpravo preostalih pa smo v letu 2009 namenili veliko aktivnosti za pridobitev evropskih sredstev, s pomočjo katerih bo ureditev predvidoma stekla v letu 2010. Kot eno izmed prvih slovenskih mest smo v letih 2008 in 2009 pristopili tudi k analizi stanja javnih hodnih površin za potrebe slepih in slabovidnih oseb (Maribor – slepim in slabovidnim prijazno mesto, 2009). Glede na skoraj v celoti neprilagojeno stanje (številne ovire, pomanjkljiva talna in/ali kontrastna signalizacija, slabo delujoči zvočni semaforski signali…), smo hkrati pripravili predlog celovite ureditve javnih površin centra mesta, ki smo ga skupaj s predlogom odprave arhitekturnih ovir za gibalno ovirane osebe, v letu 2009 prijavili na razpis za pridobitev evropskih sredstev. Celovite ureditve javnih površin v centru mesta, tako za gibalno ovirane, kot slepe in slabovidne osebe, se nadejamo v letu 2010. V okviru projekta je predviden tudi vodič po mestu Maribor za gibalno ovirane osebe in vodič po javnih poteh, prijaznih slepim in slabovidnim osebam.

Za gibalno ovirane osebe je bilo poskrbljeno tudi pri ureditvi sprehajalne poti ob Dravi. Na desni brežini Drave smo letos izvedli ureditev od Studenške brvi pa do dvoetažnega mostu. Na vseh vhodno izhodnih poteh je bila sanacija izvedena tako da omogoča prehod in nemoteno gibanje tudi invalidom, razen enega prehoda pod Europarkom kjer so stopnice. Na levi brežini reke Drave se ureditev pešpoti ni izvajala, obstoječa pešpot na Oreškem nabrežju pa prav tako omogoča prehod invalidom in drugim manjšim prevoznim sredstvom. Pešpot od studenške brvi do Koroškega mostu je asfaltirana ter prav tako prilagojena potrebam invalidov.

Korak naprej bomo naredili tudi z nakladalno rampo, ki je bila naročena v letu 2009 in se bo uporabila na mariborskem pokopališču na Pobrežju, hkrati pa jo bo zaradi premičnega značaja možno uporabiti tudi drugje v Mariboru.

Cilj prihodnjih aktivnosti je še izboljšati mrežo prehodnih javnih poti in jo v okviru možnosti širiti tudi v obrobnejše predele mesta (Tabor, Nova vas, Tezno, Pobrežje..). Smiselnost analize in odprave ovir na teh območjih vidimo v gostoti poseljenosti, posledično pa tudi relativno intenzivni uporabi javnih površin s strani invalidov, staršev z otroškimi vozički, starejših, bolnih in poškodovanih oseb. Smiselnost torej želimo iskati v uresničevanju »okolja za vse« in »enakih možnosti za invalide«, vendar tudi v zakonodaji, ki nalaga čim prejšnjo ureditev arhitekturne in komunikacijske dostopnosti javnih površin, objektov in storitev.
b.) JAVNA PARKIRNA MESTA ZA INVALIDE

Parkiranje za invalidne osebe je v Mariboru urejeno v okviru parkirišč in garažnih hiš javnega in privatnega značaja. Po analizi stanja iz leta 2008 (Rebernik, 2008) je bilo v centru mesta, vključno z Lentom in delom Tabora 60 javnih parkirnih mest, parkirnih mest javne rabe v okviru parkirišč, garažnih hiš in trgovskih centrov pa še veliko več. K temu številu moramo prišteti vsaj še nekaj novih parkirnih mest, izrisanih po odločbi Urada za komunalo, promet okolje in prostor. Na javnih površinah v mestu so parkirna mesta za invalide relativno dobro razporejena in tudi v večini dobro označena. Kljub pomanjkanju števila redarjev, le-ti redno opozarjajo na pomanjkljivosti pri označevanju in zlorabi parkiranja, kar prispeva k temu, da je v centru mesta zlorab nekoliko manj v primerjavi s parkirnimi mesti izven centra mesta in v okviru trgovskih centrov. Na slednjih namreč ne redarji, ne policija nimajo pristojnosti sankcioniranja kršiteljev. Na tem področju bi bilo smiselno v akcije osveščanja voznikov, kot je bila v letu 2009 dva krat izvedena akcija »Vzeli ste moje parkirno mesto, vzamite še mojo invalidnost«, intenzivneje vključevati vse lastnike parkirišč in garažnih hiš javne rabe.

V kolikor bo občinski proračun to dopuščal, upamo, da bo v prihodnjem letu realizirano povečanje števila redarjev, od katerih bi bilo potrebno enega izmed njih angažirati za sankcioniranje neupravičenega parkiranja na invalidskih parkirnih mestih. Vendar pa mestni redarji pri svojem delu ugotavljajo tudi drug vidik zlorabe invalidskih parkirnih mest. Na eni strani veliko parkirnih upravičencev še vedno ni zamenjalo parkirnih kart, zato jih redarji po zakonu morajo kaznovati. Na drugi strani so pogoste zlorabe parkirnih kart, ki so izdane spremljevalcem, invalidne osebe pa v času parkiranja ni z njimi. Nadzor tovrstne problematike zahteva daljše spremljanje takšnega vozila ali osebe, zato tega (predvsem zaradi pomanjkanja števila redarjev) žal ne moremo redno izvajati. Zlorabe pa je očitno mogoče preprečiti le z nadzorom, saj igranje na čustveno noto še pri Slovencih še nekaj generacij ne bo obrodila sadov. 

Mestna redarska služba opaža tudi nekorektno več dnevno parkiranje (sicer upravičencev) na invalidskih parkirnih mestih npr. pri hotelu Piramida, s čimer ti, sicer upravičenci, onemogočajo parkiranje tistim, ki so prišli v mesto po opravkih za uro ali dve.

Dodatna možnost parkiranja za invalidne osebe, ki izhaja iz 53. člena Zakona o varnosti v cestnem prometu – ZVCP-UPB4 je bila v preteklosti tudi v okviru Območja za pešce.  Z veljavno evropsko invalidno parkirno karto in dovolilnico za vstop v Območje za pešce je bilo mogoče za največ 2 uri parkirati na 10 predvidenih lokacijah, in sicer:
· V Grajski ulici nasproti gradu

· V Slovenski ulici pred Andreanumom

· V Poštni ulici nasproti Soča Medico (zarisani parkirni prostori)
· V Vetrinjski ulici nasproti Elektra Maribor

Ta možnost se opušča in parkiranje v Območju za pešce ni več dovoljeno, z izjemo lokacije v Poštni ulici, kjer so parkirni prostori zarisani.

c.) JAVNE SANITARIJE ZA INVALIDE

Posebna zgodba so javne sanitarije za invalide. V Mariboru je 8 javnih sanitarij za katere skrbi Javno podjetje Snaga d.o.o., in sicer na lokacijah:
· Usnjarska ulica - pod Glavnim mostom (invalidom prilagojen WC),

· Klinetova ulica - za OŠ Leona Štuklja (invalidom prilagojen WC),

· Mestni park pri otroškem igrišču,
· Mestni park - Akvarij terarij (invalidom prilagojen WC),
· Vodnikov trg, mariborska tržnica,
· Partizanska cesta – t.i. BOBY,
· Magdalenski park,
· Trg revolucije – pod Glavnim mostom,

· Ljudski vrt (invalidom prilagojen WC).

Večina javnih sanitarij je dostopna, vendar zaradi neprilagojene velikosti in notranjosti kabin (oporne palice itd.) jih je vsaj polovica za invalide na vozičku neuporabna. Letos smo želeli pričeti s postopkom postavitve javnega sanitarija s posebnim delom za invalide na Slomškovem trgu, vendar nismo pridobili soglasij za postavitev. Trg je namreč pod spomeniškim varstvom.
Letos bomo pričeli s sanacijo BOBY-ja na Partizanski cesti, saj bo naslednja zima pripomogla k povečanju škode, če ne bomo nemudoma reagirali. Izvesti je potrebno posodobitev prezračevanja na objektu. Žal namestitev sanitarij v kletni etaži z enostavnimi posegi ne omogoča prilagoditve za invalide na vozičku.
Za proračunsko leto 2010 lahko pripravimo predloge za prilagoditve nekaterih javnih sanitarij za invalidne uporabnike, pri čemer ne bo šlo zgolj za zamenjavo opreme v prostorih, ampak bi bilo ključno povečevanje kabin, kar predstavlja visoke stroške. Zato je treba pretehtati možnosti posodobitve in postavitve novih sanitarij, ki bi združevali vse našteto: navadni in invalidski sanitarij ter euro ključ ključavnice. Sanitarije na euro ključ so v veliko evropskih mestih že običajna praksa, vendar v Mariboru takšnih sanitarij zaenkrat še nimamo.

Precejšnjo težavo v središču mesta torej predstavlja odsotnost dostopnih javnih sanitarij. Ciljno so invalidom namreč namenjeni le 4 javni sanitariji. Gibalno ovirane osebe so pri vsakdanjih opravilih v mestu prisiljene uporabiti prilagojene sanitarije v sodobnih trgovskih, kino in poslovnih centrih, zdravstvenih domovih, bencinskih servisih in drugih institucijah. Ureditev dostopnih javnih sanitarij v središču mesta je torej ena izmed ključnih nalog mesta v prihodnjih letih.

d.) JAVNI POTNIŠKI PROMET

Javni potniški promet v Mestni občini Maribor pa je zgodba, ki zahteva celovito obravnavo, vključno s temeljitimi prometnimi študijami in intenzivnim iskanjem dodatnih finančnih sredstev. Kajti sistem javnega potniškega prometa v Mestni občini Maribor je predmet širokih razprav že več let. Če želimo, da zares zaživi in postane prijazen vsem uporabnikom, potrebuje popolno preobrazbo. Avtobusna postaja je relativno dobro urejena predvsem za gibalno ovirane osebe in s kontrastnimi označitvami tudi za slabovidne osebe. Slednje pa si žal ne morejo pomagati z načinom prikaza voznih redov (majhni, bleščeči zasloni, majhna pisava…).

Za invalidom prijazen JPP je v floti mestnih avtobusov že 25 nizkopodnih vozil in 14 vozil, opremljenih z rampo za invalide, vendar bo za potrebe gibalno oviranih oseb potrebno zagotoviti boljšo prilagojenost postajališč za lažjo uporabo prilagojenih avtobusov. Za slepe in slabovidne osebe bo potrebno urediti ustrezno označevanje in zvočno najavljanje postaj ter prilagoditi informiranje o voznih redih, hkrati pa v sistem informiranja o JPP vključiti tudi oblike sprejemljive za gluhe in naglušne osebe (npr. sms sporočila).

V pripravi je nova koncesija za opravljanje službe javnega potniškega prometa v MOM, v kateri bo potrebno zajeti tudi izboljšanje pogojev za prevoz invalidnih potnikov.

Alternativa javnemu potniškemu prometu je v večini evropskih mest tudi za invalidne osebe taksi služba, ki pa v Mariboru zaenkrat še ne ponuja vozil za prevoz težje gibalno oviranih oseb na električnem vozičku. Tudi te zahteve bo potrebno vključiti v nov Odlok o taksi službi, ki je pravkar v pripravi.

e.) JAVNE USTANOVE IN USTANOVE JAVNE RABE

Po analizi stanja iz leta 2008 (Rebernik, 2008) je urejenost javnih ustanov z vidika dostopnosti za gibalno ovirane osebe različna glede na kategorijo ustanove. Med najbolje urejene sodijo zdravstvene ustanove, lekarne, banke, pošte in vse ustanove novejše gradnje, vključno s trgovskimi, zabaviščnimi in poslovnimi centri, hoteli ter bencinskimi servisi. Relativno urejeni sta tudi avtobusna in železniška postaja, med tem ko se občinske in državne službe v glavnem nahajajo v starejših, spomeniško zaščitenih objektih centra mesta in so zato v velikem deležu nedostopne. Podobno velja za osnovne šole, medtem ko so bolje urejene srednje šole in univerzitetne stavbe.

Dostopnost občinski stavb v MOM, pa tudi nekaterih drugih ustanov javne rabe v centru mesta  je kot rečeno relativno slaba, kar lahko pripišemo njihovi starosti in posledično omejenim možnostim za odpravo ovir z vidika zaščite objektov kot kulturnega spomenika. Zakon o varstvu kulturne dediščine – ZVKD-1 (Ur.l.RS, št. 16/2008) namreč oži vso zakonodajo, po kateri je potrebno zagotoviti neomejen dostop, vstop in uporabo stavb v javni rabi. Za zagotovitev teh zahtev so namreč potrebni temeljiti posegi, ki so bodisi velik finančni zalogaj ali pa niso sprejemljivi z vidika zakonodaje o varstvu kulturne dediščine.

Tako osrednja občinska stavba v Ul. heroja Staneta invalidom na vozičku zaenkrat omogoča dostop le do osnovnih funkcij Upravne enote Maribor, ki domuje v pritličju. S strani predstavnikov invalidov je zato prišlo že več pobud o ureditvi dostopa v prvo, drugo ali tretje nadstropje, kjer se nahajajo prostori Uradov, sektorjev in služb MOM, pa tudi informacijska pisarna MOM in kabineti podžupanov ter župana.

V celoti so nedostopni še občinski prostori Urada za komunalo, promet, okolje in prostor v Slovenski ulici ter prostori Mestne redarske službe in Mestnega inšpektorata na Rotovškem trgu.

Objekti zdravstvenih domov, lekarn ter koncesionarjev zdravstvenih in lekarniških storitev so v Mestni občini Maribor v večji meri arhitekturno dostopni. Izstopa nekaj črnih točk (npr. lekarna na Partizanski cesti, Ulici Gorkega…), vendar je v mestu toliko alternativnih dostopnih zdravstvenih storitev, da na tem področju gibalno ovirane osebe ne omenjajo večjih težav. Ponekod pogrešajo le prilagojene sanitarije.

Več pozornosti je zagotovo potrebno posvetiti rešitvam za gluhe in naglušne (tekstovni prikazi v čakalnicah, indukcijske zanke…), ter rešitvam za slepe in slabovidne (npr. ustrezno kontrastno označevanje, obdelava tal in druga prostorska ureditev, ki pomaga pri lažji orientaciji), čeprav v nekaterih enota ZD dr. Adolfa Drolca že opažamo tudi rešitve za slabovidne osebe (npr. kontrastna označitev steklenih vrat, kontrastno podane informacije…).

Kulturne ustanove so dostopne predvsem za gibalno ovirane osebe, čeprav na več mestih še opažamo pomanjkanje popolne prehodnosti (npr. Umetnostna galerija) in pomanjkanje prilagojenih sanitarij (npr. Umetnostna galerija, Pokrajinski muzej…). Kot drugod v javnih ustanovah, je tudi v okviru kulturnih ustanov in kulturnih vsebin potrebno posvetiti več pozornosti komunikacijskim rešitvam za slepe in slabovidne ter gluhe in naglušne osebe (več v poglavju 9. Kultura).

Vzgojno-izobraževalne ustanove se skladno z nacionalno zakonodajo in institucionalnimi statuti ter pravilniki morajo prilagajati svojim varovancem, šolarjem, dijakom in študentom. Dostopnost za vse skupine invalidnih oseb sicer ni urejena povsod, je pa splošno stanje relativno dobro in se glede na potrebe iz leta v leto izboljšuje (več v poglavju 6. Vzgoja in izobraževnje).

Športne ustanove prav tako ponujajo številne možnosti za gibalno ovirane osebe, vendar ne nudijo enakovrednega vključevanja v športne dogodke in prireditve slepim in slabovidnim ter gluhim in naglušnim osebam (več v poglavju 10. Šport in rekreacija).
V zasebnem sektorju opažamo sledenje zgolj minimalnim zakonskim zahtevam, in sicer zahtevam, ki opredeljujejo potrebe gibalno oviranih oseb. Tako v najboljšem primeru govorimo o urejenem dostopu, prilagojenih sanitarijah in invalidskih parkirnih mestih, a tudi to zgolj v večjih in/ali novejših objektih. Slepi in slabovidni ter gluhi in naglušni so tudi tukaj očitno diskriminirani.

VIRI VSEBINE:

· Urad za komunalo, promet, okolje in prostor (Uroš Kosi in drugi)

· Mestna redarska služba (Danijel Železnjak)

· Rebernik N., 2008, Dostopnost centralnega dela mesta Maribor za invalide na vozičku – Turistična karta za invalide, diplomsko delo

· Rebernik et al., 2007, Mesto prijazno invalidom, Nigrad d.d.

· Rebernik, 2009, Maribor, slepim in slabovidnim prijazno mesto, Nigrad d.d.

· Spletne strani

KONTAKTNE OSEBE:

· Uroš Kosi, Sektor za komunalo in promet, MOM

· Aleš Škof, MOM

· Invalidske organizacije

· Različni upravljavci stavb v MOM

DODATNE AKTIVNOSTI:

· Pridobiti seznam vseh občinskih objektov in preveriti njihovo dostopnost

· Oblikovati vprašalnik o dostopnosti za objekte MOM, kulturne ustanove in vzgojno-izobraževalne ustanove

· Povzeti seznam invalidskih parkirnih mest

DODATNA VPRAŠANJA:

PREDLOGI ZA AKCIJSKI NAČRT:

· Anketa o dostopnosti občinskih stavb

· Pregled možnosti za prilagoditev dostopa v občinskih stavbah

· Anketa o dostopnosti vzgojno-izobraževalnih, kulturnih in športnih ustanov

· Vključitev ukrepov za potrebe invalidov v koncesijo za izvajanje storitev JPP

· Vključitev ukrepov za potrebe invalidov v Odlok o taksi službi

· Pregled možnosti za dobavo več sanitarij na t.i. euro ključ

· Spodbude zasebnemu sektorju za prilagoditev arhitekturne in komunikacijske dostopnosti

· Organizacija izmenjave izkušenj s tujimi mesti in poskus prenosa rešitev za invalide po posameznih področjih socialnega življenja (npr. prilagoditev kulturnih objektov, prilagoditev športnih objektov…)

6. VZGOJA IN IZOBRAŽEVANJE

a.) USMERJANJE OTROK S POSEBNIMI POTREBAMI

Vzgoja in izobraževanje otrok in mladostnikov ter mlajših polnoletnih oseb v Mestni občini Maribor poteka skladno z nacionalno zakonodajo. Osnovo predstavlja Zakon o usmerjanju otrok s posebnimi potrebami – ZUOPP-UPB1 (Ur.l.RS, št. 3/2007) s podzakonskimi akti, ki opredeljujejo delovanje komisij za usmerjanje otrok, kriterije za opredelitev vrste in stopnje primanjkljaja, ovire ali motnje, izobraževanje osnovnošolskih otrok s posebnimi potrebami na domu ter dodatno strokovno in fizično pomoč., TER VSE VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNE PRILAGODITVE PRI ORGANIZACIJI, NAČINU PREVERJANJA IN OCENJEVANJA ZNANJA, NAPREDOVANJU IN ČASOVNI RAZPOREDITVI POUKA.

Usmerjanje otrok s posebnimi potrebami, tudi v Mestni občini Maribor, izvaja Zavod za šolstvo Republike Slovenije preko območne enote v Mariboru. Postopke usmerjanja opravlja na osnovi predlogov komisije za usmerjanje v strokovnem mnenju, in sicer v predšolske, osnovnošolske in srednješolske programe. Postopek se zaključi z odločbo o usmeritvi, ki opredeli program, institucijo, dodatno pomoč, spremljevalca in pripomočke za čim boljše možnosti vzgoje in izobraževanja ter razvoja otroka s posebnimi potrebami in njegove vključitve v šolsko okolje.

Usmerjanje predšolskih otrok in vključevanje v vrtce ni zakonsko obvezujoče, zato poteka zgolj na pobudo staršev. Na Zavodu RS za šolstvo tako opažajo, da je v predšolsko vzgojo in izobraževanje vključenih le približno 70% vseh otrok s posebnimi potrebami. Težavo opažajo v primeru usmerjanja otrok z najtežjimi motnjami v duševnem razvoju, saj zakonodaja ne predvideva posebnih programov za predšolsko vzgojo. V MOM se takšne otroke usmerja preko Centra za socialno delo v enoto dnevnega centra Zavoda za usposabljanje Dornava v Dalmatinski ulici. Starši teh otrok imajo tudi manj pravic, vezanih na spremljevalca, povrnitev stroškov prevoza ipd. V zvezi s tem iz Zavoda RS za šolstvo prihajajo pobude za dopolnitev zakonodaje z uvedbo predšolskih posebnih programov. S svojimi pobudami se Zavod vključuje v posodobitev t.i. »Bele knjige« iz leta 1995, ki je bila podlaga za zakonodajo, pobude pa se dotikajo zlasti ureditve področja upravičenosti staršev do povrnitve stroškov prevoza, dodatne strokovne pomoči, posebne obravnave otrok z motnjami v duševnem razvoju… Nov zakon o usmerjanju iz leta 2007 žal ni sledil rešitvam težav, ki so jih opažali strokovni delavci na področju usmerjanja in izvajanja vzgoje in izobraževanja otrok, mladine in odraslih s posebnimi potrebami. Naravnan je restriktivno in oži njihove pravice.

Kljub temu pa še vedno zaradi pomanjkanja strokovnega kadra in finančnih sredstev prihaja do težav tudi pri prenosu in izvajanju zakonodajnih določil v prakso. Na območju delovanja mariborske območne enote Zavoda RS za šolstvo tako delujejo zgolj 4 komisije za usmerjanje otrok, kar podaljšuje postopke celo na 1 leto ali več. Ker se v tem času marsikateremu otroku potrebe spremenijo, lahko govorimo tudi o slabšanju kvalitete postopkov usmerjanja. V MOM primanjkuje tudi specialnih pedagogov, logopedov, tiflopedagogov in drugih strokovnih delavcev, kar močno slabi kvaliteto izvajanja vzgojnih in izobraževalnih programov. Tiflopedagoga v Mariboru sploh ni, zato je za slepe in slabovidne otroke periodično organizirano izobraževanje s tiflopedagogom iz Ljubljane.

Cilj vsakega usmerjanja otrok s posebnimi potrebami v vzgojne in izobraževalne programe je otroku nuditi najboljše možnosti za razvoj in mu postaviti temelje za čim boljšo vključitev v okolje. Zato se pri usmerjanju otrok spodbuja integracija, ki jo imajo pravico zahtevati tudi starši. V primerih, ko zaradi stopnje oviranosti ali motnje otroka integracija ni mogoča, se uporabi segregativni pristop, torej vključitev v posebne ustanove npr. OŠ Gustava Šiliha Maribor, namestitev v Dom Antona Skale Maribor, Center za sluh in govor Maribor, Zavod za slepo in slabovidno mladino Ljubljana… Kljub trendu spodbujanja integracije otrok s posebnimi potrebami v običajno okolje in inkluzije (prilagajanje otrokom s posebnimi potrebami) institucij, kamor se ti otroci vključujejo, pa se v Sloveniji opaža tudi občasno nedovoljeno vključevanje v segregativne institucije. Te so namreč zaradi tudi netehtnega spodbujanja integracije prisiljene v zmanjšan obseg dela. Občuten upor segregaciji je prav v jesenskih mesecih leta 2009 bilo zaznati s strani staršev slepih in slabovidnih otrok iz širšega območja mesta Maribor, ki so iz integriranega izobraževanja preusmerjeni v Zavod za slepo in slabovidno mladino v Ljubljani. Po mnenju strokovnjakov je tak pristop zgrešen. Za primere, ko zaradi stopnje oviranosti otroka integracija ni možna, kot najboljšo rešitev raje predlagajo vključitev v dnevne centre specializiranih. Kapacitete teh je tudi na območju MOM smiselno povečati.

b.) IZVAJANJE VZGOJNIH IN IZOBRAŽEVALNIH PROGRAMOV ZA OTROKE S POSEBNIMI POTREBAMI

Na osnovi ZUOPP-UPB1 se v Mestni občini Maribor usmerja otroke v:

· Predšolske programe s prilagojenim izvajanjem in dodatno strokovno pomočjo, kar izvajajo vsi vrtci na območju MOM

· Predšolske prilagojene programe za otroke, kar v MOM izvaja OŠ Gustava Šiliha z dislociranimi predšolskimi oddelki s prilagojenim programom z enotami v Vrtcu Tezno, Vrtcu Otona Župančiča, vrtcu Jožice Flander in Center za sluh in govor Maribor.

· Izobraževalne programe s prilagojenim izvajanjem in dodatno strokovno pomočjo, kar izvajajo vse osnovne šole in srednje šole na območju MOM

· Prilagojene izobraževalne programe, ki jih v MOM izvajajo OŠ Gustava Šiliha – z nižjim izobrazbenim standardom, Center za sluh in govor Maribor – z nižjim in enakovrednim izobrazbenim standardom in mariborska enota dnevnega centra Zavoda za usposabljanje Dornava v Dalmatinski ulici – posebni program vzgoje in izobraževanja.

· Posebne programe vzgoje in izobraževanja za otroke z najmanj zmerno duševno motnjo, ki jih v MOM izvajajo OŠ Gustava Šiliha Maribor,  mariborska enota dnevnega centra Zavoda za usposabljanje Dornava v Dalmatinski ulici in Dom Antona Skale Maribor.

Po usmeritvi otroka s posebnimi potrebami in vključitvi v vzgojno ali izobraževalno institucijo, odgovornost za izvajanje programa, določenega z odločbo ZRSŠ, prevzame institucija. Pomembno vlogo ima ravnatelj, ki imenuje šolski tim (vključujoč tdui starše) za pripravo individualiziranega programa vzgoje in izobraževanja, po potrebi mora poskrbeti tudi za ustrezno prilagojenost prostorov, pripomočke, spremljevalca in druge prilagoditve. Inkluzivno naravnanost pokaže šola tako, da se skuša čimbolj prilagoditi otroku. V MOM je takšnih institucij vse več, saj so se tekom let srečale že z veliko otroki s posebnimi potrebami. K prilagoditvam sledijo na osnovi rednega in izrednega financiranja iz proračuna MOM ter z zbranimi sredstvi na vse bolj priljubljenih šolskih in drugih dobrodelnih akcijah, prireditvah, božičnih sejmih… Na ta način so se zbirala sredstva za dvigalo v OŠ Tabor I in še marsikateri drugi osnovni in srednji šoli v Mariboru. Med najbolj prilagojene osnovne šole lahko uvrstimo OŠ Rada Robiča v Limbušu, OŠ v Jakobskem dolu, med srednje šole pa Srednjo ekonomsko šolo, kompleks srednjih šol v Parku mladih in Srednjo prometno šolo na Studencih.

Pri izvajanju programov, predvidenih z odločbo o usmerjanju (komisije izdelujejo strokovno oziroma izvedensko mnenje, kjer predlagajo usmeritev in vse ostale pravice otrok s posebnimi potrebami) se v praksi opažajo predvsem sledeče težave:

· pomanjkanje socialnih pedagogov, logopedov, tiflopedagogov…,

· zakonsko omejen obseg dodatne strokovne pomoči, ki pripada otroku s posebnimi potrebami in neprilagodljivost zakonodaje v primeru izjemnih situacij,

· neprilagodljivost zakonodaje glede povračila stroškov prevoza otrok od doma do šole v primeru izjemnih situacij.

Povračila stroškov je namreč upravičen starš otroka s posebnimi potrebami, če gre za prevoz v oddaljenosti do 4 km od šole, za oddaljenost 4-25 km pa je dolžna prevoz organizirati institucija sama. Kljub temu, da se otroka usmeri v njemu najprimernejšo institucijo, pa do povračila stroškov ni upravičen, če se vozi iz krajev izven območja, ki bi ga ta institucija naj pokrivala. Restriktivnost zakonodaje na tem področju je večkrat zelo omejujoča.

c.) VISOKOŠOLSKO IZOBRAŽEVANJE

Visokošolsko izobraževanje v Mestni občini Maribor na eni strani ureja nacionalna zakonodaja s področja izobraževanja, dostopnosti in varovanja pravic invalidov, na drugi strani pa pravice študentov invalidov v okviru univerzitetnega izobraževanja urejata Statut Univerze v Mariboru, ki opredeljuje status študenta invalida, prilagoditve pri obiskovanju predavanj ter pri opravljanju izpitov za študente invalide in Pravilnik o študentih invalidih na Univerzi v Mariboru, ki zahteve po prilagoditvah nekoliko bolj konkretizira. Državni akti opredeljujejo še ugodnosti invalida študenta na področju štipendiranja, bivanja v študentskih domovih, subvencionirane prehrane, dodatka za pomoč in postrežbo, pravice do tolmača…

Po podatkih iz vpisa v študijsko leto 2006/07 je bilo na Univerzo v Mariboru vpisanih 22 gibalno, senzorno ali drugače oviranih študentov s statusom invalida (novejše podatke ima Vpisna služba Univerze v Mariboru). V študentske domove je bilo v naslednjem letu, t.j. letu 2008 sprejetih skupno 18 gibalno oviranih oseb in njihovih spremljevalcev. Opremljenost študentskih sob je po ocenah študentov primerna, oskrbljeni pa so bili tudi z dodatnimi držali in nekaterimi kopalniškimi prilagoditvami, za katere so zaprosili naknadno. Težavo pri bivanju od doma predstavlja predvsem zagotavljanje vsakodnevne nege in ostalih opravkov, za kar asistente v glavnem zagotavljajo invalidska društva iz različnih virov financiranja. 

Dostopnost fakultet še zmeraj ni v celoti urejena. Društvo študentov invalidov Slovenije (DŠIS) s sodelovanjem fakultet in študentov invalidov redno spremlja dostopnost, prilagodljivost in prijaznost fakultet. Rezultati kažejo, da imajo študentje invalidi še zmeraj težave z dostopnostjo do predavalnic ter do samega vhoda na fakultete, kar velja tako za gibalno ovirane, kot slepe in slabovidne osebe. Na več fakultetah manjkajo tudi prilagojene sanitarije.

Po analizah DŠIS so za gibalno ovirane osebe povsem dostopne:

· Fakulteta za zdravstvene vede,

· Medicinska fakulteta,

· Fakulteta za elektrotehniko, računalništvo in informatiko,

· Pedagoška fakulteta in

· Filozofska fakulteta.

Do večine prostorov je omogočen dostop na:

· Fakulteti za gradbeništvo,

· Fakulteti za strojništvo,

· Fakulteti za kemijo in kemijsko tehnologijo in

· Fakulteti za organizacijske vede v Kranju.

Dostop do pritličnih prostorov je mogoč na:

· Ekonomsko poslovni fakulteti.

Za študente na vozičkih pa so povsem nedostopne:

· Pravna fakulteta,

· Fakulteta za kmetijstvo in

· Fakulteta za varnostne vede
Fakultete so večinoma povsem nedostopne/neprilagojene za slepe in slabovidne osebe.

Pri izvajanju študijskega procesa imajo težave z izdelavo zapiskov gibalno ovirani študentje z oteženo motoriko rok, kar je mogoče rešiti z najemom zapisnikarja (spet finančni strošek). Prilagoditve predavanj so še pomembnejše za slepe, slabovidne, gluhe in naglušne osebe, ki bi potrebovali tehnične pripomočke in/ali tolmača. Gluhi študenti sicer imajo skladno z Zakonom o uporabi slovenskega znakovnega jezika pravico do tolmačenja v znakovni jezik, katerega stroške bi naj krila fakulteta, vendar se to v praksi tudi v Mariboru ne izvaja. Aktivno je k tej problematiki že leta 2007 pristopilo DŠIS (vključno z enoto Maribor) v sodelovanju  z Zvezo gluhih in naglušnih ter Združenjem tolmačev za slovenski znakovni jezik.
Po Pravilniku o založniški dejavnosti na Univerzi v Mariboru pa morajo »vse novo nastale e-publikacije biti dostopne invalidom ob upoštevanju minimalnih standardov dostopnosti s tehničnimi pripomočki za prebiranje e-publikacij«, žal pa ni bila uresničena želja po pretvorbi vseh tiskanih publikacij v dostopne digitalne formate, zato imajo zlasti slepi in močno slabovidni študentje precej težav pri učenju. Fakultete so namreč slabo opremljene z gradivi v dostopnih elektronskih oblikah, avdio obliki ali povečanem tisku.
Študentje invalidi potrebujejo tudi prilagoditve na izpitih, oblike prilagoditev pa ureja Pravilnik Univerze v Mariboru. Študentje ugotavljajo, da so zaposleni na fakultetah do njih večinoma razumevajoči, a je osveščanje o posebnostih posameznih tipov invalidnosti še vedno pomanjkljivo. V preteklih letih je Društvo študentov invalidov Slovenije na nekaterih fakultetah UM že izvajalo projekte izobraževanja in osveščanja akademskega kadra o prilagoditvah v okviru študijskega procesa, kar je potrebno v prihodnjih letih še nadgrajevati.

d.) SPODBUJANJE PROSTOVOLJSTVA MLADIH

V MOM je organizirano prostovoljstvo preko različnih institucij, med drugim invalidskih organizacij, izobraževalnih ustanov ipd. Prostovoljci se vključujejo tudi v programe vzgoje in izobraževanja otrok s posebnimi potrebami, kar prinaša dvojni učinek. Pomaga otrokom in tistim, ki nudijo pomoč.

Med izobraževalne vsebine, ki prispevajo k izboljšanju kvalitete bivanja naših občanov in občank, lahko torej uvrstimo tudi spodbujanje prostovoljstva, zlasti mladih, ki s svojo nesebičnostjo pomagajo pomoči potrebnim (otrokom, starejšim, osebam s posebnimi potrebami…). Tako je v Mariboru med 20. - 24. aprilom 2009 v okviru mednarodnega dneva prostovoljstva mladih potekal Festival prostovoljstva mladih (organizator Mladinski informacijsko-svetovalni center INFOPEKA).

VIRI VSEBINE:

· Zavod RS za šolstvo, OE Maribor, g. Tomo Šetor – strokovni delavec za usmerjanje otrok s posebnimi potrebami

· Spletne strani

· Društvo študentov invalidov Slovenije, enota Maribor (Alenka Bera)

· Gradiva DŠIS – poročila o prilagojenosti fakultet, študentskih domov in študijskih procesov

KONTAKTNE OSEBE:

· Tatjana Rebernik, Sektor za šolstvo, MOM

· Marjeta Finster, Sektor za predšolsko vzgojo, MOM

· Tomo Šetor, Zavod za šolstvo RS – enota Maribor

· Alenka Bera

· Invalidske organizacije

DODATNE AKTIVNOSTI:

· Pridobiti seznam šol, vrtcev, zavodov… (Zavod RS za šolstvo)

· Pridobiti statistiko o otrocih s posebnimi potrebami v MOM (Zavod RS za šolstvo)

· Pridobiti informacije o financiranju programov iz proračuna MOM (konkretno šolam, vrtcem, zavodom + nedavne večje investicije v zvezi z dostopnostjo…)

DODATNA VPRAŠANJA:

PREDLOGI ZA AKCIJSKI NAČRT:

7. DELO, ZAPOSLITEV, MATERIALNA IN SOCIALNA VARNOST

Mestna občina Maribor skladno z nacionalno zaposlitveno politiko spodbuja zaposlovanje invalidnih oseb ter skladno z Zakonom o socialnem varstvu (Ur.l.RS št. 36/2004) na nivoju občine ureja tudi materialno in socialno varnost svojih občanov in občank. Z akti je tako opredeljena denarna pomoč, socialno-varstvene subvencije, sofinanciranje socialno-varstvenih programov in društev (več v poglavju Strokovno-podporne službe).

Velik prispevek k spodbujanju materialne in socialne varnosti ima tudi zaposlitvena rehabilitacija. Akt, ki opredeljuje pravico do zaposlitvene rehabilitacije je Pravilnik o merilih za priznanje statusa invalida, merilih za priznanje pravice do zaposlitvene rehabilitacije in merilih za ocenjevanje zaposlitvenih možnosti. Pomembno vlogo pri uresničevanju tega pravilnika ima Zavod RS za zaposlovanje s programi spodbujanja zaposlovanja, prekvalifikacije in nenazadnje tudi spodbujanja delodajalcev za zaposlovanje invalidov. Zavod na nacionalni ravni opaža največ težav z nesamostojnostjo pri iskanju zaposlitve, nizko učinkovitostjo pri doseganju delovnih rezultatov, visokim deležem omejitev za delo in neustrezno izbranimi poklicnimi cilji. Veliko težavo pri vključevanju invalidov v delovno okolje predstavlja prav prilagojenost delovnega prostora in procesa, pri čemer imajo ključno vlogo delodajalci, pa tudi logistika dostopa do delovnega okolja samega (prevoz, dostopnost površin…). V prihodnje je zagotovo potrebno posvetiti še več pozornosti osveščanju delodajalcev o delovnih potencialih invalidov ter spodbudam k vključevanju invalidov v običajno delovno okolje.

V Mestni občini Maribor sta pomembnejša izvajalca zaposlitvene rehabilitacije podjetji Ozara d.o.o. in Šentprima – izpostava Maribor. Kljub programom zaposlitvene rehabilitacije je odstotek brezposelnih invalidov v Mariboru relativno visok (ok. 13% za leto 2008 in 2009), vendar je visok delež zaznati v vseh večjih slovenskih mestih.

VIRI VSEBINE:

· Sektor za zdravstveno in socialno varstvo, MOM (Lilijana Zorko)

· Vodniki po pravicah invalidov v slovenski zakonodaji

KONTAKTNE OSEBE:

· Lilijana Zorko, Sektor za zdravstveno in socialno varstvo, MOM

· Zavod RS za zaposlovanje – OE Maribor

· Invalidske organizacije

VIRI VSEBINE:

· Lilijana Zorko, Sektor za zdravstveno in socialno varstvo, MOM

· Spletne strani (Alenka Bera)

· mag. Janez Vidmar, Evalvacija izvajanja storitev zaposlitvene rehabilitacije, prezentacija (http://www.ir-rs.si/filelib/prireditve/Vidmar-infodan2009.pdf)

DODATNE AKTIVNOSTI:

· Dodati vsebino razgovora s predstavnikom Zavoda RS za zaposlovanje, OE Maribor (pripravi Slavko Zakeršnik)

DODATNA VPRAŠANJA:

PREDLOGI ZA AKCIJSKI NAČRT:

· Dodatne spodbude delodajalcem za zaposlovanje invalidov

8. DRUŽINSKO ŽIVLJENJE IN SPOŠTOVANJE OSEBNE INTEGRITETE

Družinsko življenje invalida se dostikrat razlikuje, saj je posameznik postavljen ravno zaradi oviranosti ob rob. Kot drugi, tudi invalidna oseba potrebuje zasebnost, ki pa je pri raznih presenečenjih, praznovanjih, nakupu osnovnih življenjskih potrebščin (nakup oblačil, obutve, daril, plačilo računov, poštne storitve, bančne storitve, -ovirana) ni, zlasti ko govorimo o slepih, slabovidnih, gluhih in naglušnih.

Veliko posameznikov in posameznic, ki imajo kakršnokoli oviranost  je odrinjenih na rob družbe, živijo  tudi brez pripadajočih pravic in zadovoljenih osnovnih potreb. Nekateri so zaradi oviranosti izpostavljeni različnim vrstam diskriminacij (na primer odvzem volilne pravice, omejitev pravice do partnerstva in zakonske zveze, omejitev do zasebnosti, dostojne plače ipd.), nemalokrat so tudi izpostavljeni zlorabam (na primer izpostavljenost različnim oblikam nasilja, prisilno beračenje, izpostavljenost pri pomoči – asistenci, ki nemalokrat izkoristi položaj invalida). Dobrodošla bi bila obsežna predavanja in predstavitve invalidskih položajev za svojce in splošno javnost. Pomoč ustreznih asistentov in lažji pristopi pri različnih institucijah (telefon, internet – zasebnost).  Vsekakor pa se naj bi upoštevali in podpirali  standardi in pravila o izenačevanju možnosti invalidov.
Države morajo podpirati polno udeležbo invalidov v družinskem življenju. Podpirati morajo njihovo pravico do osebne integritete  in zagotavljati, da zakoni ne prikrajšajo invalidov za spolne odnose, poroko in starševstvo. Izrazita tabu tema v družbi je spolnost invalidov. Invalidnim osebam se ne sme odreči možnost, da izkusijo spolnost, imajo spolne odnose in doživijo starševstvo. Na tem področju je v primerjavi s tujino, kjer je ponekod prodaja spolnih uslug invalidom celo legalizirana in zakonsko dodeljena kot pravica, v Sloveniji zelo malo postorjenega. Upoštevajoč dejstvo, da imajo lahko invalidi težave tudi pri poroki in ustanovitvi družine, morata država in občina vzpodbujati ustrezno svetovanje. Invalidi morajo imeti enak dostop kot drugi, tako do metod načrtovanja družine, kakor tudi do informacij (v oblikah dostopnih za vse tipe invalidnosti). Pomemben vidik kakovosti družinskega življenja in osebne integritete je tudi možnost, da invalidi živijo s svojimi družinami. Občina mora zato vzpodbujati ustrezne rešitve in jih vključevati v družinsko svetovanje, da bi tako zadovoljevali posebne potrebe invalida. Družinam, v katerih živi invalid, je dobrodošla oskrba med oddihom svojcev in strežniška oskrba.

VIRI VSEBINE:

· Darja Gojkošek

KONTAKTNE OSEBE:

· Lilijana Zorko, Sektor za zdravstveno in socialno varstvo, MOM

· Invalidske organizacije

DODATNE AKTIVNOSTI:

· Opredeliti trenutno stanje v MOM danes z vidika zgoraj naštetih želja in potreb invalidov

DODATNA VPRAŠANJA:

PREDLOGI ZA AKCIJSKI NAČRT:

· Spodbujanje rešitev za kakovostno vključitev invalida v družinsko okolje (oskrba med oddihom svojcev…).

· Spodbujanje osveščanja invalidov in pomoč pri vzpostavitvi družine.

· Občina naj osebam, ki želijo vzgajati ali posvojiti invalidnega otroka, odstrani vse nepotrebne ovire.

· Občina naj podpira ukrepe, da se spremenijo še vedno prisotna negativna stališča do poroke, spolnosti in starševstva invalidov, zlasti invalidnih deklet in žena. Medije je potrebno vzpodbujati k temu, da igrajo večjo vlogo pri odstranjevanju takšnih negativnih stališč.
· Invalidi in njihove družine morajo biti v celoti informirani glede preventivnih ukrepov proti spolni zlorabi in drugim oblikam zlorabljanja. Invalidi so zlasti izpostavljeni zlorabam v družini, skupnosti ali ustanovah, zato  jih je potrebno podučiti, kako se ogniti pojavom zlorabe, ter kako spoznati, kdaj je do zlorabe prišlo, predvsem pa da je potrebno takšna dejanja prijaviti.

· Obširnejša pomoč in asistenca, ki naj bi bila zelo osebna in zaupna, ter bi jo bilo možno poiskati preko info pisarne na občini.
9. KULTURA

Programi za intenzivnejše kulturno udejstvovanje invalidnih oseb v Mestni občini Maribor so šele v razvoju. Najbolje je vsekakor poskrbljeno za arhitekturno dostopnost kulturnih ustanov, vendar tudi za to v omejenem obsegu. Skladno z zakonodajo je zagotovljen celovit dostop, vstop in uporaba, vključno s prilagojenimi sanitarijami in parkirnimi prostori v Slovenskem narodnem gledališču Maribor, v sodobnih kino-centrih Kolosej in Planet Tuš, zbirke so gibalno oviranim dostopne tudi v Pokrajinskem muzeju Maribor, deloma v Umetnostni galeriji Maribor in nekaterih razstavnih prostorih po mestu.

Posebna zgodba je Narodni dom Maribor, za katerega kljub nedostopnemu prizoriščnemu delu objekta, invalidi poročajo o izjemno prijaznem pristopu osebja v smislu fizične pomoči ob predhodni najavi. Nedostopen je Muzej NOB, čeprav so tudi tam že večkrat organizirali oglede za osebe s posebnimi potrebami in fizično pomoč pri prenosu vozičkov. Sicer pa skupinam oseb s posebnimi potrebami s spremljevalcem ponujajo v naprej dogovorjene vodene oglede v večini kulturnih ustanov v Mariboru, po uradnem ceniku pa je prost vstop invalidom omogočen v Umetnostni galeriji Maribor in Muzeju NOB.

Takšno kulturno udejstvovanje občasno organizirajo lokalne invalidske organizacije, kar invalidom močno olajša celotno logistiko vključevanja v socialno okolje (parkirna mesta, nepoznavanje okolja in morebitnih ovir…). Četudi tak način prispeva k druženju in kulturnemu osveščanju, pa vendar velikokrat ne more nadomestiti vrednosti samostojne izbire, ki jo invalid ima v okolju brez ovir. Pri samostojni uporabi dostopne kulturne in turistične ponudbe mesta Maribor je gibalno oviranim osebam v pomoč karta dostopnih lokacij, ki jo je v fizični obliki mogoče dobiti v TIC Maribor, v interaktivni obliki pa na spletni strani MOM (www.maribor.si)  in Zavoda za turizem Maribor (www.maribor-pohorje.si).

K aktivnemu kulturnemu ustvarjanju prispevajo invalidske organizacije tudi s kulturnimi dogodki, ekskurzijami, likovnimi kolonijami in raznimi delavnicami. Tako nastajajo številna umetniška dela, s svojo aktivno scenografijo, režijo, fotografskim, likovnim in filmskim ustvarjanjem ter z aktivno gledališko skupino »Tihi svet« pa se lahko pohvalijo gluhi in naglušni. Njihova gledališka skupina sodeluje na številnih festivalih gluhih in naglušnih ter raznih prireditvah kot so Festival Lent in Ulično gledališče Ane Desetnice.

Vendar v splošnem invalidske organizacije kljub dobri organizaciji in številnim priložnostim še vedno ugotavljajo, da je odzivnost invalidov na spodbude h kulturnemu udejstvovanju opazna v večji meri le pri mlajših generacijah, ki se učijo presegati svoje občutke izključenosti ter tako vse bolj težijo k polni vključenosti v socialno okolje.

Dostopnost do kulturnih vsebin je najbolj omejena za slepe in slabovidne ter gluhe in naglušne osebe. Mariborske zbirke pravzaprav ne poznajo zvočnih opisov, maket razstavnih eksponatov, 3D razstavnih slik…, ki bi služile kulturnemu udejstvovanju slepih in slabovidnih oseb. Prav tako so prikrajšani gluhi in naglušni, ki v gledališčih in na prireditvah pogrešajo indukcijske zanke in tolmače znakovnega jezika. 

Skladno z Zakonom o medijih – Zmed (Ur.l.RS, št. 35/2001, zadnja spr. Ur.l.RS, št. 123/2004), Zakonom o knjižničarstvu – ZKnj1 (Ur.l.RS, št. 87/2001) in Zakonom o uresničevanju javnega interesa za kulturo – ZUJIK (Ur.l.RS, št. 96/2002, zadnja spr. št. 56/2008) je v okviru nacionalnega Akcijskega programa za invalide 2007 - 2013 kot 8. cilj začrtano iskanje dodatnih možnosti sofinanciranja projektov in razvoja tehnične infrastrukture za izboljšanje kulturne udeležbe in večje komunikacijske dostopnosti za slepe in slabovidne ter gluhe in naglušne. To vključuje med drugim priznavanje znakovnega jezika gluhih in naglušnih in priznavanje kulturne identitete slepih in slabovidnih oseb s specifično potrebo po zvočnem ali taktilnem podajanju informacij (prilagojena knjižnična gradiva, prilagojena tiskana občila…). V MOM je relativno dobra zbirka zvočnih knjig, pa tudi nekaj knjig v brajici, dostopna v Univerzitetni knjižnici Maribor, kjer se knjižničarji ob naročilu novega gradiva trudijo upoštevati predloge in želje slepih in slabovidnih oseb. Arhitekturno dostopna pa je tako Univerzitetna knjižnica Maribor, kot tudi večina enot Mariborske knjižnice. Slednja za osebe s posebnimi potrebami organizira »izposojo na domu« in »premične zbirke«, s katerimi te osebe oskrbuje v nekaterih posebnih zavodih in ustanovah (Varstveno delovni center Sožitje, Sončni dom, Dom starejših občanov Idila v Jarenini…).

V MOM peša osveščanje o dostopnih kulturnih vsebinah. Gibalno ovirani se lahko o njih seznanijo preko spletnih strani, tiskanih in drugih javnih občil, za dostopnost lokacije pa lahko preverijo na karti dostopnih lokacij za gibalno ovirane osebe, bodisi v fizični, bodisi v interaktivni spletni obliki. Informiranje gluhih poteka preko pisne besede in slike v klasičnih oblikah podajanja informacij, vendar si morajo za dejansko uporabo kulturnih vsebin največkrat priskrbeti svojega tolmača. Slepi in slabovidni se lahko o dogodkih seznanijo preko radia ali pa s pomočjo sintetizatorja govora preko spleta, vendar prav tako ne morejo polno koristiti kulturnih vsebin, ker njihovi ponudniki ne omogočajo zvočnih in/ali tipnih opisov.
Kljub trenutno neceloviti dostopnosti kulturnih vsebin v MOM za potrebe samostojnega kulturnega udejstvovanja za invalide, zlasti slepe in slabovidne ter gluhe in naglušne osebe, pa je MOM v strategiji za Evropsko prestolnico kulture 2012 že začrtala, da se naj v pripravi in izvedbi kulturnih dogodkov v okviru EPK 2012 »namenja posebna pozornost posameznim socialnim skupinam, ki bi sicer lahko bile odrinjene kot ustvarjalci in konzumenti kulturnih dobrin…« (Strategija EPK 2012, www.maribor2012.si), torej tudi invalidnim osebam. K temu bomo težili v MOM, tako v okviru delovanja Sveta invalidov, kot tudi Urada za kulturo in mladino pri MOM. Slednji je že imel nekaj stika s prilagajanjem kulturnih programov in ustanov za potrebe invalidov (npr. program za skupine s posebnimi potrebami v Umetnostni galeriji Maribor, 2008), Svet invalidov pa bo sprejemal pobude invalidov in preučil možnosti za izboljšanje stanja. 

VIRI VSEBINE:

· spletne strani mdr. kulturnih ustanov

· Rebernik N., 2008, Dostopnost centralnega dela mesta Maribor za invalide na vozičku – Turistična karta za invalide, diplomsko delo

KONTAKTNE OSEBE:

· Aleš Novak, Urad za kulturo, MOM

· Upravljavci kulturnih objektov

· Zavod za turizem Maribor

· Invalidske organizacije

DODATNE AKTIVNOSTI:

· Anketa o dostopnosti kulturnih ustanov

· Pobude Zavodu za turizem

DODATNA VPRAŠANJA:

PREDLOGI ZA AKCIJSKI NAČRT:

	Stanje
	Želje
	Predlogi
	Možnosti 

	Gledališke predstave nedostopne slepim in močno slabovidnim
	Zvočni opis nemega dogajanja na odru (tudi lutkovnih predstav) 
	Priprava gledališke predstave z dodatnimi opisi, poskusna izvedba s slušalkami za tolmačenje, navezava stikov z gledališči iz tujine, ki to že nudijo
	Članki o tem kako pripraviti avdio deskripcijo 

Povezava s Hrvaško, kjer to že delajo (Udruga Zamisli) 

	Gledališke predstave nedostopne gluhim in naglušnim 
	Posnetek tolmača za znakovni jezik ali dodajanje podnapisov pri gledališki ali lutkovni predstavi (podobno kot pri operah v tujem jeziku) 
	Priprava gledališke predstave, ki bi imela zagotovljeno tolmačenje v znakovni jezik in podnapise

poskusna izvedba s slušalkami za tolmačenje, navezava stikov z gledališči iz tujine, ki to že nudijo
	Povezava s Zavodom Združenje tolmačev za SZJ za znakovno tolmačenje predstave in tehnike SNG Maribor za pripravo podnapisov

	Kino predstave nedostopne slepim in močno slabovidnim
	Zvočni opis nemega dogajanja na platnu
	Priprava kino predstave z dodatnimi opisi, poskusna izvedba s slušalkami za tolmačenje, navezava stikov s produkcijskimi hišami iz tujine, ki to že nudijo, predstavitev ideje slovenskim produkcijskim hišam
	Članki o tem kako pripraviti avdio deskripcijo 

Povezava s Hrvaško, kjer to že delajo (Udruga Zamisli)

Povezava s slovenskimi slovenske producenti, igralci, režiserji, distribucijskimi hišami, itd.

	Nedostopne gluhim in naglušnim
	Posnetek tolmača za znakovni jezik in dodajanje podnapisov govora in podnapisov, ki opisujejo zvočno dogajanje (npr. zaloputnil z vrati, šumenje reke, itd. ) 
	Priprava kino predstave s posnetkom tolmača za znakovni jezik in dodajanje podnapisov govora in podnapisov, ki opisujejo zvočno dogajanje, poskusna izvedba s slušalkami za tolmačenje, navezava stikov s produkcijskimi hišami iz tujine, ki to že nudijo, predstavitev ideje slovenskim produkcijskim hišam
	Povezava s Zavodom Združenje tolmačev za SZJ za znakovno tolmačenje predstave in slovenske producente, igralce, režiserje, distribucijske hiše, itd.

	Slabo dostopne muzejske zbirke za slepe in slabovidne 
	Kako drugače doživeti muzejsko zbirko, ne le z vidom
	Priprava avdio vodiča po muzeju, ki podrobneje opisuje razstavljene predmete in njihovo zgodovino, uporabo, etc. 

Priprava tipnih slik

Priprava tipnih modelov

Izobraževanje za muzejske delavce

Priprava kontrastno taktilnih vodil po muzeju 
	Modeli prilagajanja muzejev slepim in
slabovidnim obiskovalcem : diplomsko delo
Navezava stikov z mariborskimi muzeji in vzpostavitev stikov s tujimi muzeji, ki to že nudijo

	Nedostopni vodeni ogledi muzejev za gluhe in naglušne 
	Gluhim in naglušnim omogočiti, da si kadarkoli samostojno ogledajo muzej in dobijo informacije, ki jih dobijo drugi obiskovalci 
	Priprava vodiča v posnetku znakovnega jezika po številkah eksponatov

Priprava vodiča v elektronskem besedilu, ki se bere na dlančnikom po številkah eksponatov
	Navezava stikov z mariborskimi muzeji in vzpostavitev stikov s tujimi muzeji, ki to že nudijo

	Slabše dostopen voden turistični ogled mesta za slepe in slabovidne
	Slepim in slabovidnim omogočiti, da se udeležijo vodenega ogleda, 

Slepim in slabovidnim omogočiti samostojen ogled mesta 
	Več opisov pri stavbah, kipih, itd. 

Avdio vodič po mestu s podrobnejšimi opisi, taktilne slike stavb, kipov, itd. 

Reliefni zemljevid mesta

Zemljevid mesta v povečanem formatu

Reliefna maketa mesta
	

	Slabše dostopen voden turistični ogled mesta za gluhe in naglušne
	Gluhim omogočiti, da se udeležijo vodenega ogleda in pri tem uporabljajo tolmača v znakovni jezik ali pa znakovni vodič po mestu

Naglušnim omogočiti, da se udeležijo vodenega ogleda in pri tem uporabljajo elektronsko besedilo na dlančniku. 


	Zagotoviti tolmača za znakovni jezik ob najavi gluhe osebe

Pripraviti vodič po mestu v SZJ

Pripraviti vodič po mestu z elektronskim besedilom.  
	

	
	Omogočiti dostopnost poti in ustanov, ki so vključene v voden ogled mesta, da se lahko vodenega ogleda udeležijo tudi gibalno ovirani ljudje 
	Pregled poti in odprava ovir

Pregled dostopnosti ustanov in namestitev klančin, dvižnih ploščadi, itd. 
	

	
	Izboljšati dostopnost gledališč, kinodvoran, muzejev, galerij
	Pregled dostopnosti ustanov in namestitev dvigal, klančin, dvižnih ploščadi, ureditev sanitarij, itd.
	

	
	Sodelovanje invalidnih umetnikov na festivalih, razstavah, literarnih večerih
	
	

	
	Osveščanje invalidov o možnostih kulturnega doživljanja in udejstvovanja
	
	

	
	Dostopne informacije o kulturi – napovedniki v elektronski obliki, obvestilo, da je dogodek dostopen tudi invalidom in katerim, ali imajo kakšne popuste pri vstopnini
	
	


10. ŠPORT IN REKREACIJA

Nosilci s področja izvajanja športnih in rekreacijskih dejavnosti, tudi v Mestni občini Maribor so Ministrstvo za šolstvo in šport, Olimpijski komite Slovenije, Fundacija za financiranje invalidskih in humanitarnih organizacij, Fundacija za šport, invalidske organizacije, lokalna univerza in drugi.

V Mestni občini Maribor je ob njihovi podpori in podpori lokalnih organov invalidski šport dobro organiziran in tudi ustrezno finančno podprt. MOM ima glede športne aktivnosti invalidov sprejeta merila za sofinanciranje športnih programov, ki so tudi dostopna na uradni spletni strani MOM (www.maribor.si). Iz proračuna MOM se financirajo športni programi devetim društvom, ki se ukvarjajo z invalidskim športom, s čimer je MOM ena redkih občin v Sloveniji, ki podpira invalidski šport. Prav tako so iz proračuna MOM financirane različne športne prireditve, ki jih organizirajo invalidska društva. Za sofinanciranje društev z invalidsko dejavnostjo je bilo v letu 2009 iz proračuna zagotovljenih 26.708,80 €, vključno s sofinanciranjem strokovnega kadra in najema objektov. Vrednost sofinanciranega invalidskega športa je bila dvakrat višja kot vrednost sofinanciranja športa za mladino.

Sofinanciran je bil tudi šport v okviru ustanov, ki se ukvarjajo z mladino s posebnimi potrebami:
- Varstveno delovni center Polž,

- Društvo za kakovost življenja Ozara,

- Društvo Sožitje,

- Osnovna šola Gustava Šiliha,

- Center za sluh in govor

-  in društvo VITA.

Otrokom in mladini v teh ustanovah je tako bila omogočena brezplačna rekreacija na drsališču in kopališču. MOM je med drugim nudila podporo enemu najuspešnejših športnikov invalidov g. Franju Izlakarju in mu pomagala pri doseganju vrhunskih rezultatov.

Tudi pri urejanju dostopnosti športnih objektov v Mariboru za potrebe invalidnih oseb tečejo prizadevanja, vendar je to večkrat povezano z visokimi materialnimi stroški. Arhitekturna dostopnost za gibalno ovirane osebe je skladno z zakonodajo urejena pri vseh novogradnjah in večjih rekonstrukcijah športnih objektov, vendar enakovredno vključevanje v športne dogodke in prireditve še vedno ni omogočeno slepim in slabovidnim ter gluhim in naglušnim osebam.
V Mestni občini Maribor je za invalidski šport splošno solidno poskrbljeno, se bodo pa v prihodnje pobude s strani invalidskih organizacij v okviru danih možnosti še intenzivneje podpirale.

 

Gibanje, igra in športne dejavnosti so namreč za invalide pomembni, saj krepijo njihovo življenjsko moč, samopodobo in socialno vključenost. Šport je hkrati sredstvo za rehabilitacijo. Vsem tistim, ki jih šport še posebno zanima, je treba omogočiti tudi tekmovanja. Cilj je zagotavljanje takih ukrepov, da bodo invalidi pri športu in športni rekreaciji imeli enake možnosti ter si s tem izboljšali kakovost življenja. Šport in športna rekreacija morata postati sestavni del vsakega izobraževanja in rehabilitacije. 
Za kakovost življenja invalidov je potrebna tudi primerna rekreacija. Le-ta varuje invalide pred različnimi sodobnimi zdravstvenimi težavami, zato bi naj bila dostopna vsem invalidom, ne glede na vrsto in stopnjo invalidnosti, starost ali raven invalidove telesne zmogljivosti.  V vseh pogledih je rekreacija za ohranjevanje zdravja izredno pomembna oblika rehabilitacije, zlasti pri najtežje gibalno oviranih in starejših invalidih.
Težko je postaviti ločnico med rekreacijo, športom in tekmovalnim športom. Ko gre za tekmovalni šport, so stvari »pod kontrolo«, kajti gre za organiziran in strokoven pristop, kjer sodeluje organizator, trener, zdravnik idr. V vrstah invalidov je rekreacija organizirana v okviru društev in njihovih zvez, ob skupnih akcijah, veliko članov pa se z rekreacijo v okviru družine ukvarja individualno ali kako drugače. Rekreacija doseže svoj namen le takrat, ko je organizirana, strokovno vodena in se izvaja po določenih navodilih. Tu veliko vlogo s svojimi animatorji odigrajo lokalna društva. Seveda pa se invalidi pri športnem udejstvovanju srečujejo z vrsto težav: prevozi, arhitekturno neurejenimi objekti, športnimi rekviziti in drugo. Improvizacija je torej neizogibna.

Treba je spodbujati sodelovanje invalidov pri skupnih športnih dejavnostih na vseh ravneh, za te namene omogočiti ustrezno izobraževanje, usposabljanje in vire ter omogočiti invalidom dostop do krajev, kjer potekajo športne in rekreativne prireditve.

VIRI VSEBINE:

· Urad za šport, MOM (Milena Očkerl)

· Športno društvo invalid (Valter Pristovnik)

· Spletne strani

KONTAKTNE OSEBE:

· Urad za šport, MOM

· Upravljavci športnih objektov

· Invalidske organizacije

DODATNE AKTIVNOSTI:

· Anketa o dostopnosti športnih objektov

· Vključiti pojasnila Društva vojnih invalidov s področja športa (dopis)

DODATNA VPRAŠANJA:

PREDLOGI ZA AKCIJSKI NAČRT:
· uvajanje izobraževanja o posebnostih športa invalidov v izobraževalne programe strokovnih športnih kadrov;

· nadziranje (novo)gradenj in prenove starejših športnih objektov, da bi jih lahko uporabljali invalidi, ki se ukvarjajo s športom, in invalidi, ki športne prireditve obiskujejo kot gledalci (dostopnost, sanitarije, oznake, informacije in komunikacije);

· statusno/pravno izenačevanje športnikov in športnikov invalidov (kategorizacija, bonitete, …);

· učenje športnih elementov naj postane sestavni del izobraževanja in rehabilitacije vseh invalidov;

· spodbujanje rekreativnih dejavnosti v okviru invalidskih organizacij in drugih društev, primernih vrsti oziroma stopnji invalidnosti in starosti invalida.

· Vključevanje invalidov v rekreacijske prireditve, ki jih organizirajo druga športna društva ali institucije v MOM. Potrebna bo večja aktivnost pri mobilizaciji invalidskih organizaciji za njihovo pomoč pri organizaciji in mobilizaciji večjega števila udeležencev-invalidov.
11. VERA

Naknadno.

VIRI VSEBINE:

KONTAKTNE OSEBE:

· Slavko Zakeršnik

· Invalidske organizacije

DODATNE AKTIVNOSTI:

DODATNA VPRAŠANJA:

PREDLOGI ZA AKCIJSKI NAČRT:

12. VKLJUČENOST INVALIDOV V OBLIKOVANJE POLITIKE IN NAČRTOVANJE INVALIDSKEGA VARSTVA

Doslej je bila vključenost invalidov v oblikovanje lokalne politike in načrtovanje invalidskega varstva v Mestni občini Maribor minimalna. Na zadnjih volitvah v letu 2006 se je za funkcijo člana mestnega sveta (za 45 sedežev) oziroma člana sveta Krajevnih skupnosti in mestnih četrti (6 KS in 11 MČ, skupaj X mest) potegovalo X kandidatov. Med temi kandidati po podatkih MVK ni bilo niti enega invalida. Ob pripravi Analize o položaju invalidov v MOM se nam je porodilo vprašanje, zakaj invalidi ne kandidirajo. Z anketo med invalidi bomo morda pridobili odgovor, ki bo lahko osnova za spodbujanje aktivnega vključevanja invalidov v lokalno politično okolje v prihodnje.
Zagotovo velik prispevek na tem področju bo v prihodnje imela tudi ustanovitev Sveta invalidov, kot stalnega posvetovalnega telesa župana, katerega osnovna naloga bo spodbujanje komunikacije med invalidskimi organizacijami in mestnimi institucijami ter dajanje pobud mestnemu svetu. Na ta način bo narejen že en korak naprej k vključitvi invalidov v oblikovanje lokalne politike.
Dostopnost in opremljenost volišč je zgodba, ki smo jo v MOM pričeli postopoma reševati. Nacionalni svet invalidskih organizacij Slovenije je na osnovi 79. člena Zakona o volitvah v Državni zbor pripravil vprašalnik o prilagoditvi in opremi volišč za potrebe invalidov. »Vprašalnik o dostopnosti volišč na lokalnih volitvah« je bil izpolnjen tudi za Mestno občino Maribor in nacionalnemu svetu posredovan v avgustu 2009. Na lokalnih volitvah v letu 2006 je bilo izmed 117 volišč za invalide prilagojeno 1 volišče, za lokalne volitve v letu 2010 pa izmed 117 volišč prav tako predvidevamo 1 dostopno volišče in 2 glasovalna pripomočka. V vprašalniku smo se zavezali tudi k dodatni opremljenosti volišč s prilagojenimi mizami, večjemu številu volišč v pritličnih prostorih, organizaciji parkirnih mest za invalide, usposabljanju volilnih organov za delo z invalidi, vključitvi invalidskih organizacij v pripravo volitev, možnosti prijave za glasovanje preko spletnega obrazca in telefona ter k splošni boljši dostopnosti volišč za ostarele in invalidne volivce.
VIRI VSEBINE:

· Aleš Škof, MOM

· »Vprašalnik o dostopnosti volišč na lokalnih volitvah« (dopis Nacionalnemu svetu invalidskih organizacij Slovenije)

KONTAKTNE OSEBE:

· Aleš Škof, MOM

· Invalidske organizacije

DODATNE AKTIVNOSTI:

· Anketa med invalidi o vzrokih za pasivnost na področju političnega vključevanja

DODATNA VPRAŠANJA:

PREDLOGI ZA AKCIJSKI NAČRT:

· Anketa med invalidi o vzrokih za pasivnost na področju političnega vključevanja in spodbude za aktivnost v prihodnje

· Ukrepati skladno z zavezo iz »vprašalnika o dostopnosti volišč na lokalnih volitvah«

13. OBČINSKI AKTI

Vodilo delovanja Mestne občine Maribor in njenih služb, tudi na področju zagotavljanja pravic invalidov, je skladnost z Ustavo Republike Slovenije (Ur.l.RS/I, št. 33/1991, zadnja spr. Ur.l.RS, št. 36/2004) in nacionalno zakonodajo. S statutom MOM ureja delovanje mestnih služb za potrebe invalidskega varstva in tako iz sredstev proračuna MOM preko ustreznih služb, programov in drugih prizadevanj stremi k zagotavljanju invalidskega zdravstvenega in socialnega varstva, usposabljanja za delo ter vzgojo in izobraževanje otrok s posebnimi potrebami. Samostojnih občinskih smernic in predpisov s področja uresničevanja enakih možnosti za invalide v MOM ni, vendar so z občinskimi akti opredeljeni nekateri konkretni ukrepi za apliciranje nacionalnih predpisov v lokalno okolje npr. finančna podpora dodatnim socialno-varstvenim vsebinam, socialno humanitarnim društvom, programom krepitve zdravja…

V pripravi so nekateri občinski dokumenti, ki nujno potrebujejo dopolnitev vsebine z določili za ustvarjanje enakih možnosti za invalide (mdr. koncesija za dodelitev javne gospodarske službe izvajanja javnega potniškega prometa, Odlok o taksi službi…)

Zakonske podlage pa niso in ne morejo biti edina osnova v ustvarjanju »invalidom prijaznega okolja«. Namreč invalidske organizacije in invalidi v MOM večkrat opažajo pomanjkljivosti v obstoječi zakonodaji, saj njeno trdo upoštevanje invalidom vselej ne prinaša enakih možnosti, h katerim si pravzaprav vsi prizadevamo. Ne glede na to ali govorimo o priznavanju invalidnosti gluhim in naglušnim osebam, o osebni asistenci, rehabilitaciji, sofinanciranju tehničnih pripomočkov ali nezadostno definiranih zahtevah s področja komunikacijske dostopnosti okolja za slepe in slabovidne osebe. Lokalna skupnost lahko v takih primerih prispeva s svojimi pobudami, s spodbudami mestnih institucij za vključujoče ponudbe svojih storitev, z integriranim pristopom delovanja mestnih služb (sodelovanje, vzajemno informiranje in splošna povezljivost), predvsem pa zagotavljanje mehkih vsebin v obliki spodbujanja dobrodelnosti, dodatnih programov financiranih preko javnih razpisov ipd.

Na drugi strani v MOM opažamo težave pri vzpostavljanju enakih možnosti za invalide kljub dobrim poskusom uresničevanja zakonodaje s področja invalidske problematike, bodisi je vzrok v nezadostnih finančnih sredstvih, bodisi v izključujoči zakonodaji. Ko ta namreč poseže v zakonodajo drugih področij, se operativno uresničevanje močno upočasni in večkrat močno podraži. To večkrat prispeva k opustitvi dobrih projektov in k bistvenim spremembam na račun prilagoditev za invalide. Navajamo primer reševanja arhitekturne in komunikacijske dostopnosti v objektih kulturne dediščine, ki jih v MOM ni malo (Pokrajinski muzej Maribor, Umetnostna galerija Maribor, Muzej NOB…).

Vendar MOM ne vodi zgolj motiv golega upoštevanja predpisane zakonodaje, temveč vse bolj motiv aktivne vključenosti invalidov v soustvarjanje vsakdana lokalne skupnosti, zato bomo reševanju takšnih in podobnih težav v prihodnje namenili še več pozornosti.

VIRI VSEBINE:

· MOM

· Spletne strani Uradnega lista, Medobčinskega uradnega vestnika

KONTAKTNE OSEBE:

DODATNE AKTIVNOSTI:

DODATNA VPRAŠANJA:

PREDLOGI ZA AKCIJSKI NAČRT:

14. FINANČNA IN VSEBINSKA PODPORA

Finančna in vsebinska podpora invalidski problematiki je v MOM zagotovljena predvsem preko:

· rednega financiranja iz proračuna MOM
· in izrednega financiranja preko javnih razpisov (dodatni soc.-varstveni programi)

Posamezna področja se delno financirajo tudi iz državnega proračuna, nekateri izredni projekti pa iz evropskih skladov.

V proračunu MOM je konkretna opredelitev reševanja invalidske problematike opredeljena le v okviru sredstev, predvidenih za delovanje Urada za vzgojo in izobraževanje, zdravstveno, socialno varstvo in raziskovalno dejavnost, od koder se financirajo socialno-varstveni programi ter programi za vzgojo in izobraževanje otrok s posebnimi potrebami.

MOM sodeluje tudi kot sofinancer v primeru prijave socialnih programov na državne in mednarodne razpise za nepovratna sredstva.

Vsebinsko podporo Mestna občina Maribor nudi na vseh področjih njenega delovanja, bodisi na področju socialno-varstvenih programov, reševanja dostopnosti ali promocijskih aktivnostih invalidskih organizacij. Tako v okviru svojih zmožnosti in pristojnosti večkrat pristopi v obliki udeležbe in/ali pokroviteljstva dogodkov kot so bili v letu 2009 Dan mobilnosti invalidov, 40-obletnica OŠ Gustava Šiliha ipd.

Jasno vsebinsko podporo je MOM pokazala tudi z aktivnostmi kot so posvet »Položaj invalidov v MOM«, ustanovitvijo Sveta invalidov (oktober 2009) in z aktivnostmi v smeri priprave Analize o položaju invalidov v MOM in Akcijskega načrta za izboljšanje enakih možnosti za invalide v MOM. K temu je pristopila zavzeto z vključitvijo številnih mestnih služb in invalidskih organizacij, da bi izboljšala komunikacijo in prispevala k bolj integriranemu pristopu reševanja težav s področja doseganja enakih možnosti za invalide.
VIRI VSEBINE:

· Sektor za zdravstveno in socialno varstvo, MOM (Lilijana Zorko)

· Aleš Škof, MOM

· Nataša Rebernik

KONTAKTNE OSEBE:

· Lilijana Zorko, Sektor za zdravstveno in socialno varstvo, MOM

· Aleš Škof, MOM

· Invalidske organizacije

DODATNE AKTIVNOSTI:

· Konkretizirati vsebinsko podporo

DODATNA VPRAŠANJA:

PREDLOGI ZA AKCIJSKI NAČRT:

· Možnost brezplačne uporabe prostorov MOM za dogodke inv.organizacij?

· Preučiti možnosti za vključitev postavke za reševanje invalidske problematike v proračun MOM (po področjih in za delovanje Sveta invalidov)

15. USPOSABLJANJE STROKOVNEGA KADRA

Ni prejete vsebine.

VIRI VSEBINE:

KONTAKTNE OSEBE:

· Lilijana Zorko, Sektor za zdravstveno in socialno zavarovanje, MOM

· Aleš Škof (MOM)

DODATNE AKTIVNOSTI:

DODATNA VPRAŠANJA:

PREDLOGI ZA AKCIJSKI NAČRT:

· osveščanje občinskega kadra za pobude in vključevanje rešitev za invalide v svoja delovna področja

· usposabljanje občinskega kadra za delo z invalidi (zlasti za kader, ki se vsakodnevno srečuje s strankami)

16. SPREMLJANJE IN UGOTAVLJANJE UČINKOV SPREJETIH UKREPOV ZA INVALIDE

Ni prejete vsebine.

VIRI VSEBINE:

KONTAKTNE OSEBE:

· Lilijana Zorko, Sektor za zdravstveno in socialno varstvo, MOM

DODATNE AKTIVNOSTI:

DODATNA VPRAŠANJA:

PREDLOGI ZA AKCIJSKI NAČRT:

17. MEDNARODNO SODELOVANJE OBČINE

Mednarodno sodelovanje Mestne občine Maribor na področju invalidne problematike poteka fragmentirano. V mednarodna sodelovanja in projekte se v prvi vrsti vključujejo invalidske organizacije, pa tudi predstavniki številnih drugih institucij, katerih delovanje se dotika invalidske problematike. Preko konferenc, seminarjev in posvetov tako izmenjujejo izkušnje s področja različnih rešitev za invalidne osebe.

VIRI VSEBINE:

KONTAKTNE OSEBE:

· Aleš Škof, MOM

· Alenka Bera

· Invalidske organizacije, zavodi in druge institucije

DODATNE AKTIVNOSTI:

· Preveriti področje mednarodnega sodelovanja danes v okviru različnih invalidskih organizacij, zavoda Naprej, centra Polž, Ozara, Paraolimpijskega komiteja…

DODATNA VPRAŠANJA:

PREDLOGI ZA AKCIJSKI NAČRT:

V prihodnje bi bilo potrebno mednarodno sodelovanje bolje organizirati in okrepiti:

· Občinske institucije (tudi državne) združiti po posameznih področjih in jih povezati s tujimi partnerji za potrebe vnosa dobrih praks iz tujine (tudi s pomočjo eu sredstev) 

· Preveriti stanje in prihodnje možnosti za organizacijo študijskih obiskov v tujino, seminarjev za navezovanje stikov s partnerji, udeležbe na konferencah in posvetih…

· Preučiti možnosti za prijavo projektov na mednarodne razpise in v tem okviru mednarodna partnerstva
