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Datum: 08. december 2009

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

ZADEVA: Dopolnitev obrazložitve gradiva  GMS – 692 Izračun cene storitve 

                 ( vozovnice ) javnega prevoza z žičnico 

Na podlagi že podanih pobud pri obravnavi gradiva na Odborih Mestnega sveta, kot tudi pobud samih mestnih svetnikov  predlagam Mestnemu svetu Mestne občine Maribor spremembo sklepa za potrditev cene vozovnice za pohorsko žičnico.

Z izvajalcem javnega prevoza z žičnico smo se dogovorili, da pri prodajnih cenah za prevoz z žičnico na mariborsko Pohorje ponudi dodatne popuste za mladino v okviru akcijske vozovnice »otroška športna zima Maribora«, ki se podaljša v »otroško športno poletje Maribora« in imajo otroci iz tega naslova 50% popust za vožnjo z gondolo.  Prav tako se uvede dodatni popust pri »poletni sezonski karti za gondolo«, kjer imajo otroci, odrasli in seniorji prav tako 50% popusta na redno ceno. Prav tako se uvede še brezplačni prevoz z gondolo pri »športnem vikendu Maribora«, ki se izvaja v soboto in nedeljo, uvedli bomo tudi »dan Pohorja ( v jeseni)«, ko bo prav tako brezplačen prevoz z gondolo na mariborsko Pohorje.

Zato predlagam  Mestnemu svetu sklep :

Mestni svet Mestne občine Maribor v skladu s  16. členom statuta Mestne občine Maribor potrdi cenik prevozov z gondolsko žičnico po prodajnih cenah.
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