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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE ČLANOV SVETA JAVNEGA ZAVODA 
ZAVOD ZA TURIZEM MARIBOR
Po 39. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 17. in 21. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem Maribor (MUV, št. 26/2009) ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e 

za dobo štirih let

1. mag. Valterja DROZGA

2. Franca BRUNČKA 
3. Saša RIBIČA
4. Toneta GAČNIKA
5. Marjana VIDOVIČA

6. mag. Jožeta PROTNERJA 

7. Stanislava KOZARJA
8. Draga RATAJA in

9. Alenko ISKRA
ZA ČLANE SVETA ZAVODA ZA TURIZEM MARIBOR.
O b r a z l o ž i t e v :

Z Odlokom o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem Maribor (MUV, št. 26/2009) je ustanovitelj (MOM) preoblikoval Javni gospodarski zavod za turizem Maribor in je ustanovil javni zavod Zavod za turizem Maribor. Javni zavod upravlja svet zavoda, ki šteje 11 članov. Devet (9) članov sveta zavoda imenuje ustanovitelj, dva člana pa izvolijo zaposleni v zavodu na zboru delavcev z večino glasov vseh navzočih.

Ustanovitelj (MOM) imenuje:
- štiri (4) člane sveta zavoda na predlog Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja,
- enega (1) člana sveta zavoda na predlog Območne obrtno-podjetniške zbornice Maribor iz območja mestne občine Maribor,

- enega (1) člana sveta zavoda na predlog Štajerske gospodarske zbornice Maribor iz območja mestne občine Maribor,

- enega (1) člana sveta zavoda na predlog Občinske turistične zveze Maribor iz območja mestne občine Maribor,

- dva (2) člana iz vrst uporabnikov oz. zainteresirane javnosti iz območja mestne občine Maribor na predlog gospodarskih družb iz področja turizma s sedežem v MOM.

Mandat članov sveta traja štiri leta in so lahko po poteku mandata ponovno imenovani oziroma izvoljeni. Mandat članov sveta začne teči z dnem konstituiranja sveta zavoda.

Na konstitutivni seji člani sveta zavoda izmed sebe izvolijo predsednika in njegovega namestnika.

Svet zavoda mora biti imenovan in se konstituira v skladu s tem odlokom v treh (3) mesecih po uveljavitvi tega odloka. Do takrat opravlja nujna dela Upravni odbor Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor.

Za štiri člane sveta javnega zavoda, ki jih imenuje ustanovitelj na predlog komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je komisija pozvala k evidentiranju kandidatov politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu. V roku do 4. decembra 2009 je prispelo pet popisnic evidentiranih kandidatov od SMS, DeSUS-a, SDS, SLS in SD. Po enega kandidata so predlagali Območna obrtno-podjetniška zbornica Maribor,  Štajerska gospodarska zbornica in Občinska turistična zveza Maribor. Dva člana iz vrst uporabnikov oz. zainteresirane javnosti z območja mestne občine Maribor na predlog gospodarskih družb s področja turizma s sedežem v Mestni občini Maribor pa sta predlagala Športni center Pohorje d.o.o. in Terme Maribor.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 42. redni seji, 14. decembra 2009, po oblikovanju svojega predloga in predlogih, ki so jih podali po odloku pristojni predlagatelji, soglasno oblikovala predlog za imenovanje devetih članov sveta javnega zavoda Zavod za turizem Maribor in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
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