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MESTNI  SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  E

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 34. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeto na 35. seji odbora, 14. decembra 2009

I.
Odlok o kategorizaciji občinski javnih cest v Mestni občini Maribor GMS - 691 
– druga obravnava
Odbor je obravnaval amandma, ki ga je k odloku vložila Melita Cimerman. Odbor je ugotovil, da je amandma upravičen in smiseln ter predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok z vloženim amandmajem sprejme.

Ob obravnavi odloka so člani odbora opozorili na številne pisne, slovnične in druge napake pri nazivih posameznih ulic in cest, zato odbor predlaga predlagatelju, da odlok pred objavo temeljito pregleda in napake popravi.

II.
Izračun ekonomske cene storitve (vozovnice) javnega prevoza z žičnico GMS – 692

V razpravi so člani odbora izpostavili vprašanje usklajenosti predloga novega cenika prevozov z gondolsko žičnico z osnovnim gradivom z dne 3. 11. 2009 in obrazložitvijo izračuna ekonomske cene storitve javnega prevoza z žičnico. V novem ceniku so predvideni dodatni popusti za mladino, ki jih v prvem gradivu ni bilo, prav tako je bilo izraženo mnenje, da bi bila potrebna dodatna obrazložitev glede na pridobljena evropska sredstva v višini 4.2 milijona evrov. 

Na predlog posameznih članov odbora, da se člani mestnega sveta seznanijo z elementi koncesijske pogodbe za izvajanje javne službe prevoza z gondolo na Mariborsko  Pohorje je bilo odgovorjeno, da je le-ta na vpogled pri vodji Službe za delovanje mestnega sveta.

Odbor predlaga mestnemu svetu, da potrdi cenik prevozov z gondolsko žičnico.

                               Stojan AUER, l.r.
                              Predsednik odbora

