MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 01301-8/2009

Datum:   17. julij  2009

Z A P I S N I K

10. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v ponedeljek, 29. junija 2009, ob 12. uri, v prostorih Mestne občine Maribor, Dvorana generala Rudolfa Maistra.  
1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Franc KANGLER. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 43 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da  lahko po določilu 54. člena poslovnika svet veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni: 

Stojan AUER, Joanna BERTONCELJ, Melqart Mohamad BERRO, Daniel BLEJC, Danilo BURNAČ, Melita CIMERMAN, Lidija DIVJAK MIRNIK, Mateja DOVER EMERŠIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, dr. Jože GLOGOVŠEK, dr. Jozsef GYÖRKÖS, Avgust HERIČKO, Bojan HORVAT, Primož JUHART, Damjana KARLO, Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ, Jelka KOLMANIČ, Gorazd KOS, Maja KRAJNC RUŽIČ, Gaja LAŠIČ, Darja LAMPRET, mag. Zdravko LUKETIČ, Vinko MANDL, Igor MARINŠEK, Karl MIDLIL, Milan MIKL, Tatjana MILETA, Dragica PAVLIČIČ, Rok PEČE, Milan PETEK, Gregor PIVEC, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Milan ERŽEN, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER,  Janja VIHER, mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, Tone VOGRINEC in Simon ŽUNIČ. 

Odsotna sta bila: Helena HVALEC in Janez UJČIČ – opravičeno. 
Ostali prisotni:

Franc KANGLER – župan, Milica SIMONIČ STEINER – direktorica mestne uprave, Aleš ŠKOF, Nada LORBEK, Jožica PRIZMIČ, Svetlana MIHALENKO - služba za delovanje mestnega sveta, direktorji uradov, vodje sektorjev in služb mestne uprave, direktorji javnih podjetij,  Stanislav BRGLEZ – predsednik Nadzornega odbora Mestne občine Maribor, občani in predstavniki tiska.  

Pred sejo so svetnice/svetniki prejeli:

· Amandma župana k  Odloku  o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2009 (GMS – 612).
· Poročilo o Evropskih projektih (H GMS – 612).
· Stališča delovnih teles mestnega sveta.
2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Vinko MANDL – SD je predlagal, da se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2009  (GMS – 612) obravnava dvofazno. 
Primož JUHART – LPR je predlagal, da se odredi 30 minutni odmor, da svetnice/svetniki pregledajo gradivo, ki so ga prejeli na mize. 

Župan je pojasnil, da so bila pred sejo razdeljena  le stališča delovnih teles mestnega sveta in Poročilo o evropskih projektih in v sprejem predlagal sklep, da se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu MOM za leto 2009 obravnava dvofazno.

Podporo predlaganemu sklepu sta v  obrazložitvi glasu podala Matevž FRANGEŽ in Stojan AUER. Poudarila sta, da je bilo gradivo posredovano relativno pozno, zato ni bilo časa za njegovo temeljito in tehtno proučitev. Stojan AUER je izpostavil, sicer še nepreverjeno informacijo, da je podjetje Veolia transport Štajerska odstopilo od koncesijske pogodbe, kar bo za občinski proračun  pomenilo dodatno breme, zato je predlog, da se odlok obravnava dvofazno še toliko bolj utemeljen.   

Župan je pojasnil, da odpovedi koncesijske pogodbe ni prejel in pozval mestni svet, da odlok obravnava  po skrajšanem postopku.
Po ugotovljeni prisotnosti je bil v sprejem predlagan naslednji 
1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo točko Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2009 obravnaval dvofazno. 

Na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 20 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA SKLEP NI SPREJET. 
2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 10. izredne seje mestnega sveta, in sicer:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2009 – skrajšani postopek (GMS – 612) 

Na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 6 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. TOČKA

ODLIK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2009 – SKRAJŠANI POSTOPEK (GMS – 612)

Gradivo GMS – 612 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. Pred sejo so prejeli stališča delovnih teles mestnega sveta, poročilo o evropskih projektih in amandma župana. 

Župan, Franc KANGLER, je v uvodni obrazložitvi predstavil projekte pomembne za razvoj mesta ter podrobneje obrazložil predlog zadolževanja Mestne občine Maribor. 
Projekt Maribor Evropska kulturna prestolnica in aktivnosti povezane z njim, je predstavil Vladimir RUKAVINA, direktor Narodnega doma Maribor. 

Anton KNEZ, direktor zavoda Športni objekti Maribor, je predstavil potek  obnove Ledne dvorane. 
Milica SIMONIČ STEINER, direktorica mestne uprave, je obrazložila posamezne proračunske postavke.
Stališča delovnih teles mestnega sveta so predstavili predsedniki delovnih teles. Stališča so priložena originalu zapisnika. 

V razpravi so najprej stališča predstavili vodje oz. predstavniki klubov svetnikov: Gregor PIVEC – SDS, Jelka KOLMANIČ – DeSUS, Lidija DIVJAK MIRNIK – LPR, Vinko MANDL – SD, mag. Zdravko LUKETIČ – NSi, Tatjana MILETA – SLS, dr. Jozsef GYÖRKÖS – Zares Nova politika, Milan PETEK – LDS, in v nadaljevanju posamezni svetniki/svetnice: Matevž FRANGEŽ, Stojan AUER, Primož JUHART, Gorazd KOS, Jasmina VIDMAR, Lidija DIVJAK MIRNIK, Damjana KARLO, Tone GAČNIK, Bojan HORVAT, mag. Zdravko LUKETIČ, Mateja DOVER EMERŠIČ, Maja KRAJNC RUŽIČ, Milan PETEK, Vinko MANDL, Simon ŽUNIČ.

Odgovore na postavljena vprašanja, pobude in predloge sta podala župan, Franc KANGLER, in direktorica mestne uprave, Milica SIMONIČ STEINER. 
K odloku o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu za leto 2009 je bilo vloženih pet amandmajev, en amandma je vložil župan, štiri  je vložila svetniška skupina SD.
Amandmaji svetniške skupine SD: 
· amandma št. 1 – zmanjšanje proračunske postavke PP 402 izdatki za blago in storitve, 

· amandma št. 2 – prihodki iz udeležbe na dobičku,

· amandma št. 3 – šport – športne informacije, 

· amandma št. 4 –  izločitev prodaje odlagališča Pobrežje in podelitev stavbne pravice za energetsko izrabo. 

Župan, Franc KANGLER je pojasnil, da mestna uprava amandmajev ne podpira, zato ker:
· Je svetniška skupina prerazporeditev sredstev znotraj posameznih proračunskih postavk  prepustila mestni upravi (amandma št. 1). 
· Odločitev o prerazporeditvi dobička je bila na skupščini Vodovoda že sprejeta in mestni svet ne more posegati v že sprejete odločitve skupščine (amandma št. 2).
· Sredstva Športni zvezi Maribor so bila  zmanjšana zaradi ugotovitev Službe notranje revizije, zato predloga za povečanje sredstev ni mogoče podpreti (amandma št. 3).  
· Amandma št. 4 - Izločitev prodaje odlagališča Pobrežje in podelitev stavbne pravice za energetsko izrabo - ni pravilno vložen, saj  proračunski prejemki in izdatki niso uravnoteženi kot to  določa 103. člen poslovnika mestnega sveta. 
Matevž FRANGEŽ – SD je oporekal podani obrazložitvi župana povezani z amandmajem  št. 4. Povedal je, da  104. člen poslovnika določa, da mora po glasovanju o amandmajih župan ugotoviti, ali je proračun usklajen, ali ne.  Če župan ugotovi, da proračun ni usklajen, določi rok, v katerem mora mestna uprava  pripraviti usklajen predlog proračuna. Svetnik je ponovno poudaril, da se svetniška skupina s prodajo zemljišča ne strinja, da je prodaja škodljiva in se opravlja v času, ko to premoženje ni vredno toliko, kot bi lahko potencialno bilo. V svetniški skupini so prepričani, da se lahko isti učinek doseže tudi s podelitvijo stavbne pravice, kar določa amandma.
Pred glasovanjem je župan mestni svet seznanil, da je za sprejem odloka in amandmajev potrebna večina glasov vseh članov mestnega sveta (23 glasov), in po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 43 svetnic/svetnikov,  predlagal v sprejem 
Amandma župana 

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 1, in sicer: Planirani odhodek na 0405 urad za komunalo, promet, okolje in prostor, 1302 Cestni promet in infrastruktura, 13029003 Urejanje cestnega prometa, PP 152013 Mestni avtobusni promet, se poveča za 50.000 EUR za ureditev avtobusne postaje v Zrkovcih tako, da nova vrednost PP znaša 68.000 EUR.  Sredstva se zagotovijo iz 0405 Urad za komunalo, promet, okolje in prostor, 1302 Cestni promet in infrastruktura, 13029002 Investicijsko vzdrževanje in gradnja občinskih cest, PP 152100 Investicije in investicijsko vzdrževanje občinskih cest konto 4204 Novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije tako, da nova vrednost postavke znaša 2.157.188 EUR. 
Na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 


Amandmaja svetniške skupine SD 
4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 2, in sicer:

PRIHODKI IZ UDELEŽBE NA DOBIČKU: Iz skupnega zneska dobičkov javnih podjetij Mariborski vodovod, Nigrad d.d. ter Snaga vzamemo 200.000 EUR in damo na 7100 Prihodki iz udeležbe na dobičku in dividend. 

Na podlagi izida glasovanja (18 ZA, 21 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA SKLEP NI SPREJET. 

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 3, in sicer:

ŠPORT: Iz 123405 Športne informacije vzamemo 14.374 EUR in damo na 836000 Športna zveza Maribor in Zveze društev za 14.374 EUR.

Na podlagi izida glasovanja (16 ZA, 23 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA SKLEP NI SPREJET. 

6. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2009 z amandmajem št. 1 in redakcijskim popravkom statutarno-pravne komisije. 

Na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 10 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

7. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor ugotavlja, da v rebalansu proračuna Mestne občine Maribor za leto 2009 ni bilo mogoče med odhodke mestnih četrti in krajevnih skupnosti vključiti predlaganih nakazil mestnih četrti in krajevnih skupnosti občini za investicije, zaradi računovodskih pravil knjiženja. Mestni svet soglaša, da se v finančnih načrtih mestnih četrti in krajevnih skupnosti za vlaganja v objekte in opremo upoštevajo investiciji transferi občine. 

Na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 3 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op: Magnetogram razprav in izpis glasovanja svetnic/svetnikov je priložen originalu zapisnika. 
Seja je bila končana ob 18.20 uri. 
Zapisala: 
Marija KOROŠEC, služba za delovanje mestnega sveta 

	VODJA SLUŽBE 

ZA DELOVANJE MESTNEGA SVETA 

Aleš ŠKOF


	
	
	ŽUPAN 

MESTNE OBČINE MARIBOR 
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