MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 01301-13/2009

Datum:   1. september 2009

Z A P I S N I K

12. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v torek, 25. avgusta 2009 ob 18. uri, v prostorih Mestne občine Maribor, Dvorana generala Rudolfa Maistra.  
1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Franc KANGLER. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 36 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da  lahko po določilu 54. člena poslovnika svet veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni: 

Stojan AUER, Joanna BERTONCELJ, Melqart Mohamad BERRO, Danilo BURNAČ, Lidija DIVJAK MIRNIK, Mateja DOVER EMERŠIČ, mag. Valter DROZG, Milan ERŽEN, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, dr. Jože GLOGOVŠEK, Avgust HERIČKO, Bojan HORVAT, Helena HVALEC, Damjana KARLO, Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ, Jelka KOLMANIČ, Gorazd KOS, Maja KRAJNC RUŽIČ, Gaja LAŠIČ, Darja LAMPRET, mag. Zdravko LUKETIČ, Karl MIDLIL, Milan MIKL, Tatjana MILETA, Dragica PAVLIČIČ, Milan PETEK, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, Tone VOGRINEC in Simon ŽUNIČ. 

Odsotni so bili: Daniel BLEJC, Melita CIMERMAN, dr. Jozsef GYÖRKÖS, Alenka GAČANOVIČ, Primož JUHART, Vinko MANDL, Rok PEČE,  Gregor PIVEC, Janja VIHER. 

Ostali prisotni:

Franc KANGLER – župan, Milica SIMONIČ STEINER – direktorica mestne uprave, Aleš ŠKOF - služba za delovanje mestnega sveta, Vili EISENHUT, urad za komunalo, promet, okolje in prostor, Marija TANACEK – sekretariat za splošne zadeve, Mojmir GRMEK – Javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, Milan ŽELEZNIK – Inštitut za lokalno samoupravo in javna naročila, Drago RATAJ – ŠC Pohorje, Alenka ISKRA – Terme Maribor in  predstavniki tiska.  

Na mize je bilo svetnicam/svetnikom razdeljeno:

· Vabilo za 12. izredno sejo mestnega sveta 

· Odlok o koncesiji za gradnjo nadomestne krožno kabinske žičnice in koncesiji izvajanja javne službe – skrajšani postopek  (GMS – 628)

· Posamezni program nakupa stvarnega premoženja - stavbna zemljišča v skladu z Zakonom o urejanju prostora in Odlokom o predkupni pravici Mestne občine Maribor (GMS – 629)

· Redakcijski popravek 2. in 22. člena odloka (H GMS – 628) 

· Stališča delovnih teles mestnega sveta. 

2. točka 

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 

Predlog dnevnega reda so svetnice/svetniki prejeli po elektronski pošti. Razprave o dnevnem redu ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti je župan predlagal v sprejem 
1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 12. izredne seje mestnega sveta, s sprejetimi dopolnitvami, tako da dnevni red glasi:

1. Otvoritev  seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Odlok o koncesiji za gradnjo nadomestne krožno kabinske žičnice in koncesiji izvajanja javne službe – skrajšani postopek GMS – 628 

4. Posamezni program nakupa stvarnega premoženja – stavbna zemljišča v skladu z Zakonom o urejanju prostora in Odlokom o predkupni pravici Mestne občine Maribor GMS – 629 

Na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. točka

ODLOK O KONCESIJI ZA GRADNJO NADOMESTNE KROŽNO KABINSKE ŽIČNICE IN KONCESIJI IZVAJANJA JAVNE SLUŽBE -  SKRAJŠANI POSTOPEK (GMS – 628)

Gradivo GMS – 628 so svetnice/svetniki prejeli po elektronski pošti in pred sejo.  Prejeli so redakcijski popravek predlagatelja odloka k  2. členu in statutarno-pravne komisije k 22. členu odloka. 
Uvodno obrazložitev so podali:  župan, Franc KANGLER, Vili EISENHUT, urad za komunalo promet, okolje in prostor, Milan ŽELEZNIK, Inštitut za lokalno samoupravo in javna naročila Maribor in Drago RATAJ, direktor ŠC Pohorje. 
Stališča delovnih teles mestnega sveta so predstavili predsedniki delovnih teles in so priložena originalu zapisnika.

V razpravi so stališča najprej predstavili vodje oz. predstavniki klubov svetnikov: Lidija DIVJAK MIRNIK – LPR, Milan PETEK – LDS, mag. Valter DROZG – DeSUS in v nadaljevanju posamezniki: Lidija DIVJAK MIRNIK, Andrej VERLIČ, Stojan AUER, Danilo BURNAČ, Janez UJČIČ, Matevž FRANGEŽ, Bojan HORVAT, Tone VOGRINEC, Mateja DOVER EMERIŠIČ, Tone GAČNIK, mag. Božidar PUČNIK, Boštjan VIHER, Milan MIKL in mag. Valter DROZG .

Svetnice/svetniki so podprli sprejem odloka o koncesiji  za gradnjo krožno kabinske žičnice in koncesiji izvajanja javne službe, a opozorili, da se morajo s koncesijsko pogodbo razmerja urediti tako, da bo občina lahko spremljala vsa dogajanja (izbira  izvajalca, nadzor nad stroški), da se morajo v koncesijski pogodbi natančno opredeliti pravice in obveznosti koncesionarja in koncendenta, da se vanjo vgradijo varovala, ki bodo ustrezno zaščitila interese občine, da se čimbolj natančno opredli način oz. metodologija ugotavljanja stroškov, ki jih bo morala MOM v obliki subvencij pokrivati iz proračuna (cca. 470 tisoč evrov).  
Postavljena so bila vprašanja v zvezi s  finančno konstrukcijo investicije, cenami vozovnic,  postavljala so se vprašanja o finančni uspešnosti podjetja, in sicer: kakšno podjetje je ŠC Pohorje – veliko, srednje ali malo podjetje, kaj pomeni v 9. členu zapisana dikcija "povprečni tržni donos", ali je družba ŠC Pohorje ta trenutek solventna, da lahko MOM z njo sklene štiridesetletni koncesijski akt, ali bo koncesionar  v primeru "zelene zime" od koncendenta lahko zahteval povračilo stroškov (17. člen odloka - nepredvidljive okoliščine), kateri del žičničarstva je najbolj uspešen (Kranjska gora, Ribniško Pohorje, Mariborsko Pohorje), do kdaj mora biti investicija končana in kakšne posledice nosi koncesionar, če investicije v določenem času ne konča? Predlagano je bilo, da mestna uprava mestni svet seznani z vsebino koncesijske pogodbe. 
Odgovore na postavljena  vprašanja sta podala župan, Franc KANGLER, in  Milan ŽELEZNIK iz Inštituta za lokalno samoupravo in javna naročila. 

Po ugotovljeni prisotnosti je župan predlagal v sprejem 

SKLEP:
Mestni svet Mestne občine Maribor bo Odlok o koncesiji za gradnjo nadomestne krožno kabinske žičnice in koncesiji izvajanja javne službe (GMS – 628) obravnaval po skrajšanem postopku. 
Na podlagi izida glasovanja (35 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o koncesiji za gradnjo nadomestne krožno kabinske žičnice in koncesiji izvajanja javne službe z redakcijskima popravkoma  2. in 22. člena odloka, tako da glasita:

· 2. člen – drugi odstavek: "Koncesionar zgradi nadomestno krožno kabinsko žičnico po predhodni odstranitvi obstoječe žičnice na nepremičninah iz prejšnje alineje."

· 22. člen – "Z dnem uveljavitve tega odloka preneha veljati Odlok o koncesiji za graditev krožno kabinske žičnice (MUV, št. 3/2008 in 14/2008)."

Na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 
4. točka 
POSAMEZNI PROGRAM NAKUPA STVARNEGA PREMOŽENJA – STAVBNA ZEMLJIŠČA V SKLADU Z ZAKONOM O UREJANJU PROSTORA IN ODLOKOM O PREDKUPNI PRAVICI MESTNE OBČINE MARIBOR (GMS – 629)

Gradivo GMS – 629 so svetnice/svetniki  prejeli pred sejo. 

Uvodno obrazložitev je podal podžupan, Andrej VERLIČ. Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti je župan predlagal v sprejem 
SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o nakupu solastniškega deleža 878/1849 – tin parc.št. 508/2 k.o. Pekre. 

Predlagan nakup je v skladu s Programom gospodarjenja s stavbnimi zemljišči in proračunom MOM za leto 2009. 

Na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
Seja je bila zaključena ob 19.45 uri. 
Zapisala: Marija KOROŠEC, služba za delovanje mestnega sveta 
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