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MESTNI SVET

Odbor za komunalne in gospodarske javne službe
	   


Številka:
01100 - 122/2009
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MESTNI  SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  E

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 33. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeto na 34. seji odbora, 23. novembra 2009

I.
Odlok o izvajanju javne službe oskrbe z energetskimi plini v Mestni občini Maribor 
GMS -  696 - prva obravnava
V razpravi so člani predvsem izpostavili vprašanje možnih finančnih posledic sprejema odloka glede na tožbo, ki jo je  zoper Mestno občino Maribor vložila Plinarna Maribor. 

Odbor je večinsko podprl sprejem odloka. 

Ob tem je odbor sprejel sklep, da naj pripravljalec gradiva na seji mestnega sveta predloži pravne razlage, ki se nanašajo na spremembe pri načinu izvajanja javne službe oskrbe z energetskimi plini in možne pravne oz. finančne posledice.

II.
Odlok o izvajanju javne službe oskrbe s toplotno energijo v Mestni občini Maribor 
GMS -  693 - prva obravnava
Odbor je večinsko podprl sprejem odloka. 

III.
Odlok o kategorizaciji občinski javnih cest v Mestni občini Maribor GMS – 691 
– prva obravnava
Odbor k odloku nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.

Pripravljalcem gradiva je odbor predlagal, da pripravijo pregled cest, iz katerega bo razvidno, katere ceste so v zasebni lasti in kako se bo predvidoma reševalo vprašanje prenosa teh cest v javno dobro. 

IV.
Odlok o  spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvi cestnega prometa GMS – 689 
– prva obravnava
K odloku so člani odbora izrazili bojazen, da bo predlagana ureditev vnesla več težav na področju parkiranja zlasti določba tretje alinee 2. člena, po kateri se določijo posebne parkirne površine za nosečnice in starše z otrokom do drugega leta starosti. Sam namen je bil sicer pozitivno ocenjen, vendar je po mnenju članov odbora predlagana določba  problematična predvsem z vidika izvajanja in nadzora. Ob tem je bilo izraženo mnenje, da bi moral biti sistem parkiranja v mestu celovito urejen. Prav tako so člani odbora ugotavljali, da se s predlaganim odlokom povečuje krog upravičencev, ki lahko zapeljejo v peš cono. 

Glede na navedeno, odbor sprejema predlaganega odloka ne podpira.

V.

Izračun ekonomske cene storitve (vozovnice) javnega prevoza z žičnico GMS - 692

Po daljši razpravi in dodatnih obrazložitvah o izračunu cene vozovnic javnega prevoza z žičnico je odbor sklenil predlagati mestnemu svetu, da sprejme predlagani cenik prevozov z gondolsko žičnico.

Ob tem so člani odbora ugotavljali, da je zadnja rubrika v tabeli cenika (ekonomska cena v €) vprašljiva in nepotrebna ter izrazili nestrinjanje, da bi mestna občina zagotavljala nadomestilo za izredni zagon gondole. 

                                Stojan AUER, l.r.
                               Predsednik odbora

