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MESTNI SVET 

MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA 

ODBORA ZA FINANCE K NEKATERIM GRADIVOM ZA 13. IZREDNO SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za finance je na svoji 47. seji, 27. januarja 2010, obravnaval nekatera gradiva za 13. izredno sejo mestnega sveta in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

I.

Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2010 GMS - 742 - prva obravnava
V razpravi so člani odbora podali naslednje pripombe in vprašanja:

· zakaj je indeks za proračunsko rezervo 100%?

· na področju športa je načrtovano premalo sredstev glede na število športnih organizacij, ki se financirajo iz občinskega proračuna;

· vprašanje je, ali bo mestna občina uspela najeti kredit pod enakimi pogoji, kot v prejšnjem letu, saj so se pogoji na finančnem trgu dodatno zaostrili;

· ker je prihodkovna stran nižja od odhodkovne se mora občina dolgoročno zadolževati. Kljub problematični finančni situaciji mestna občina načrtuje več novih investicij, nova zaposlovanja in tudi nove zadolžitve. Kaj navedena situacija dolgoročno pomeni za funkcioniranje Mestne občine Maribor?

· ali prenos sredstev iz preteklega leta v višini skoraj 9 mio EUR pomeni slabo načrtovanje odhodkov ali računi iz preteklega leta še niso bili poravnani?

· več sredstev je potrebno zagotovit za gradnjo komunalne infrastrukture, saj nekatera območja v mestni občini še vedno niso priključena na vodovodno omrežje;

· podan je bil predlog, da se na postavki Delovanje sistema za zaščito, reševanje in pomoč planirajo sredstva v višini 150.000 EUR za predinvesticijski program za gradnjo novega gasilskega doma za potrebe prostovoljnega gasilskega društva.

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok v prvi obravnavi sprejme.

II.
Dokument identifikacijskega projekta za izvedbo investicije ureditve in prenove kompleksa Mariborskega otoka in levega brega Drave GMS – 743
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani Dokument identifikacijskega projekta za izvedbo investicije ureditve in prenove kompleksa Mariborskega otoka in levega brega Drave.
III.
Dokument identifikacije investicijskega projekta za ureditev Rotovškega trga z Rotovžem in prenovo Mariborske knjižnice GMS – 744
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani Dokument identifikacije investicijskega projekta za ureditev Rotovškega trga z Rotovžem in prenovo Mariborske knjižnice.

V razpravi je bilo izpostavljeno vprašanje, kako za precejšnja sredstva pridobiti zasebne investitorje, glede na to, da so na obravnavanem območju predvidene predvsem nekomercialne dejavnosti.  
IV.
Dokument identifikacije investicijskega projekta – Umetnostna galerija Maribor 
GMS – 745
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani Dokument identifikacije investicijskega projekta – Umetnostna galerija Maribor.
V.
Dokument identifikacije investicijskega projekta Brv Lent – Tabor GMS – 746
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani Dokument identifikacije investicijskega projekta Brv Lent – Tabor.

VI.
Dokument identifikacije investicijskega projekta ureditev širšega območja Glavnega trga v Mariboru GMS – 747
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani Dokument identifikacije investicijskega projekta ureditev širšega območja Glavnega trga v Mariboru.
VII.
Dokument identifikacije investicijskega projekta nabrežja reke Drave GMS 748
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani Dokument identifikacije investicijskega projekta nabrežja reke Drave.
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