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Z A P I S N I K

10. REDNE SEJE VARNOSTNEGA SOSVETA

MESTNE OBČINE MARIBOR

1. točka

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

10. sejo Varnostnega sosveta, ki je potekala dne 14. 10. 2009, v dvorani razstavnem salonu MOM, na Grajski ulici 7, s pričetkom ob 15. uri, je začel in vodil podžupan MOM, g. Milan MIKL. Ugotovil je, da je Varnostni sosvet sklepčen, saj je bilo na seji prisotnih večina stalnih članic/članov Varnostnega sosveta. 
PRISOTNI SO BILI:

Milan MIKL – podžupan MOM, Aleš ŠKOF – sekretar varnostnega sosveta MOM, Aleksander THALER – Policijska postaja Maribor I, mag. Franc VIRTIČ – Policijska postaja Maribor II, Darko LAMOT – višji policijski inšpektor na PU Maribor, Danijel ŽELEZNJAK – Mestna redarska služba, Jožica TRLEP – Sektor za komunalo in promet, Slobodan STOJANOVIČ – Služba za zaščito in reševanje, Franc ČEP – SNS, Anton GAČNIK – SD, Helena MATAVŽ – Zeleni Slovenije, Slavko PERNEK, Darijan VEUPOTIČ, Iztok LEDINEK – Varnost d.d. Maribor, Mitja ŽNIDARIČ.  
2. točka

Obravnava in sprejem dnevnega reda 

Dnevni red je bil prisotnim posredovan z vabilom za sklic seje. Razprave o dnevnem redu ni bilo. Soglasno je bil sprejet naslednji

 DNEVNI RED:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Potrditev zapisnikov 9. redne seje in 1. izredne seje VS MOM
4. Varnostni načrt MOM (predstavitev družbe Varnost d.d.)
5. Razno

3. točka

Potrditev zapisnikov 
Zapisnika sta bila prisotnim poslana z vabilom. Razprave o vsebini zapisnika ni bilo, zato so ju člani soglasno potrdili. Zapisnika bosta objavljena na spletni strani MOM/Varnostni sosvet.

4. točka
Varnostni načrt MOM
Iztok Ledinek iz družbe Varnost d.d. je navzočim predstavil varnostni načrt mesta Maribor, s poudarkom na prepoznavi in strategiji varovanja kritičnih območij mesta Maribor.

Uvodoma je predstavil cilje in namen priprave varnostnega načrta, ki zajema prepoznavo, zakonske omejitve, predloge in strategije omejevanja kaznivih ravnanj na kritičnih območjih v MOM. Cilj priprave varnostnega načrta je prepoznava vseh kritičnih območij v MOM in prioritetna obravnava območji in objektov, ki znatno odstopajo zaradi posledic kaznivih dejanj ter predlogi za varovanje navedenih območij.

Na podlagi analize podatkov je predstavil oceno varnostnih tveganj, prepoznanih varnostno kritičnih objektov in območij ter pripravili predlog rešitev

Glavni cilj varnostnega načrta je tako predstaviti možnosti omejevanja kaznivih ravnanj in predstaviti sinergijo delovanja vseh akterjev na področju varnostne problematike v mestu (zasebnih varnostnih podjetij, policije, mestne redarske službe in inšpekcijskih služb).

V nadaljevanju je predstavil zasebno varovanje v odnosu do varovanja mesta in v odnosu do drugih varnostnih organov ter naloge zasebnega varovanja v mestih, pri čemer je izhajal iz Resolucije o strategiji nacionalne varnosti RS, Smernic za izdelavo Občinskih programov varnosti ter Programa varnosti (OPV MOM).

Predstavil je varnostno obremenjena območja, ki kritično odstopajo zaradi posledic vandalizma, posledic premoženjskih deliktov, uživanja in razpečevanja prepovedanih drog in nasilništva (osnovne šole, vrtci, športni objekti, drugi mestni objekti in površine, lokali/diskoteke, kulturni objekti in javne prireditve).

Oceno splošnega varnostnega stanja je prikazal v matriki ogroženosti, kjer so predstavljene tiste vrste ogrožanj, ki se pogosteje pojavljajo na določenem območju oz. objektu (uživanje in razpečevanje prepovedanih drog, fizično nasilje, vandalizem, poškodovanje tuje stvari, požar, vlomi, tatvine, itd.).
V zadnjem delu je predstavil varnostno strategijo omejevanja kaznivih dejanj na kritično izpostavljenih mestih s poudarkom na zasebnem varovanju. Predstavil je predlog tehničnega nadzorovanja in koordiniranja v sinergiji z izvedbo fizičnega varovanja (nadzorni center MOM). Predstavil je še zakonsko opredelitev možnosti izvedbe video-nadzora.
SKLEP 1:

Varnostni sosvet MOM se je seznanil z varnostnim načrtom MOM in na predstavljeno vsebino nima pripomb. Obravnavani dokument bo posredovan vodstvu MOM (županu in direktorici), ki naj preučita možnosti za realizacijo predlaganih rešitev skladno s pripravo proračuna MOM za leto 2010.
5.   točka

      Razno
Pod točko razno ni bilo razprave.
Seja je bila končana ob 17. uri. 
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