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      Z A P I S N I K

11. SEJE VARNOSTNEGA SOSVETA

MESTNE OBČINE MARIBOR

1. točka

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

11. sejo Varnostnega sosveta, ki je bila 26. novembra 2009, ob 15.00 uri, v prostorih Mestne občine Maribor, v Dvorani generala Rudolfa Maistra, je začel in vodil podžupan Rok PEČE. Ugotovil je, da je Varnostni sosvet sklepčen, saj je bilo na seji prisotnih večina stalnih članic/članov Varnostnega sosveta.

Na seji so bili prisotni:

Rok PEČE, podžupan, Aleksander THALER, komandir PP Maribor I, mag. Franc VIRTIČ, komandir PP Maribor II, Darko LAMOT, Policijska uprava Maribor, Stane GOLOB – LPR, Franc ČEP – Lipa, Donald KERANOVIČ – SMS, Bojan HORVAT – SD, Andrej STRAMLIČ – SDS, Helena MATAVŽ – Zeleni, Milan ERŽEN – Neodvisna lista gasilcev Maribor,Jožica TRLEP – urad za komunalo, promet, okolje in prostor, Petra ROMIH – vodja marketinga v Europarku, Rafael VILTUŽNIK – Policijska uprava Maribor, Gabrijel STERNAD – Policijska uprava Maribor, Mateja MARKL – DRSC-SPV, Aleš ŠKOF – sekretar VS. 

2. točka 
Obravnava in sprejem dnevnega reda 

Predlog dnevnega reda je bil soglasno potrjen.

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda 

3. Potrditev zapisnika 10. redne seje varnostnega sosveta 

4. Alkohol in hitrost v prometu (predstavitev aktivnosti)

5. Razno 

3. točka
Potrditev zapisnika 10. redne seje varnostnega sosveta
Pripomb na zapisnik ni bilo, zato je bil soglasno potrjen. 
4. točka 
Alkohol in hitrost v prometu
Policijski inšpektor Gabrijel Sternad iz Policijske uprave Maribor je predstavil stanje prometne varnosti na področju PU Maribor, kot tudi na področju celotne Slovenije. Na podlagi primerjave stanja prometne varnosti v Evropi in v Sloveniji, glede na število žrtev prometnih nesreč na milijon prebivalcev, se Slovenija žal uvršča na sam rep držav v Evropi. 
Stanje na območju PU Maribor se glede na pretekla leta izboljšuje. Najpogostejši vzrok za prometne nesreče je neupoštevanje pravil prednosti (24%), pri čemer delež alkoholiziranih povzročiteljev nesreč znaša nekaj manj kot 10%. Poudaril je, da je alkohol velik problem predvsem v kombinaciji s preveliko hitrostjo, delež alkoholiziranih voznikov pa je zlasti velik pri prometnih nesrečah s smrtnim izidom. 

Rafael Viltužnik, pomočnik direktorja PU Maribor, je poudaril, da je upad prometnih nesreč glede na pretekla leta posledica preventivnih in represivnih akcij, ki so bile povezane s problematiko alkohola in hitrosti, spremembe na področju zakonodaje (spremembe ZVCP), pa tudi posodobitev oziroma izgradnja prometne infrastrukture (mestne obvoznice), ki je razbremenila promet.
Na vprašanje Bojana Horvata glede velikih razlik med relativno majhnim številom žrtev prometnih nesreč v zahodnoevropskih državah in relativno velikim številom žrtev prometnih nesreč v državah vzhodne Evrope, je Rafael Viltužnik odgovoril, da k majhnemu številu žrtev prispeva tudi avtomatizacija nadzora (stacionarni radarji na vseh odsekih), restriktivna zakonodaja in preventivni ukrepi. Dodal je, da je bilo v RS tudi na področju prekrškov v zadnjih petih letih veliko storjenega (izterjava, uklonilni zapor, ipd.).

Roka Pečeta je zanimalo kje vidi policija vlogo varnostnega sosveta na področju izboljšanja prometne varnosti.
Rafael Viltužnik mu je odgovoril, da je varnostni sosvet lahko glavni akter pri preventivnih akcijah, npr. osveščanje s ciljem zmanjšanja porabe alkohola, predvsem med mladimi vozniki. 

Milan Eržen je izpostavil potrebo po izvedbi projekta video nadzora v križiščih.

Mag. Franc Virtič je dejal, da se morda preveč ukvarjamo s samo represijo in da je video nadzor lahko zelo velik strošek za investitorja. Poudaril je, da se je potrebno osredotočiti na vzroke, ne samo na posledice, pri čemer je prav preventiva ključnega pomena, ne pa samo represija.

Jožica Trlep iz SPVCP MOM je predstavila dosedanje vzgojno preventivne akcije, ki so jih izvedli na mariborskih osnovnih in srednji šolah.

Mateja Markl iz republiškega SPVCP je poudarila, da bi bilo na šolah potrebno uvesti projektno delo, ki bi trajalo dalj časa, npr. en mesec, na način, da vrstniki med seboj debatirajo o problematiki alkohola v prometu ipd.. Gre za delavnice, ki trajajo štiri šolske ure in na katerih mladi sami spoznavajo nevarnosti in slabosti alkohola v povezavi s prometom.

Petra Romih iz Europarka je dejala, da bi navedeni projekt izvajali mesečno, npr. ob vikendih, saj z enkratno akcijo ni mogoče doseči vidnejših učinkov ter da bi bil za Europark najugodnejši termin za izvedbo akcije 12. in 13. 12. 2009.

Prisotni so se strinjali, da preventivni akciji SPVCP izvedejo v Europarku in na Srednji ekonomski ter na Srednji trgovski šoli, in sicer v predlaganih terminih.

5. točka 
Razno 

Pod točko razno ni bilo razprave.
Seja je bila zaključena ob 17:35. uri. 
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