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MESTNI SVET 

MESTNE OBČINE MARIBOR

S T A L I Š Č A 

ODBORA ZA FINANCE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 36. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 48. seji odbora, 18. februarja 2010.
I.

Zbirno poročilo o opravljenem popisu sredstev in obveznosti do virov sredstev Mestne občine Maribor, na dan 31. 12. 2009 GMS - 761

Ob obravnavi gradiva so člani odbora ugotavljali, da je predložena inventura veliki korak naprej pri izvedbi popisa sredstev in obveznosti mestne občine, zato odbor izreka pohvalo CPK in popisnim komisijam na opravljenem delu. 

V razpravi so bila podane naslednje pripombe in vprašanja:

· v gradivu je zapisano, da je nabavna vrednost za Zavetišče za živali 670.905,16 EUR, čeprav je znano, da je bila vrednost investicije za zavetišče občutno višja. Zakaj razlike pri navedbah o nabavni vrednosti nepremičnine?

· višina denarnih sredstev na dan 31. 12. 2009 (10.096.374.48 EUR) se ne ujema s podatkom, ki je bil naveden v osnutku proračuna za leto 2009, v katerem je bilo navedeno, da znaša nekaj manj kot 9 milijonov.

Odbor meni, da je potrebno pospešiti postopke za vzpostavitev centralne evidence nepremičnega premoženja in predlaga, da se v skladu s programom evidentiranja in terminskim planom zagotovijo ustrezna finančna sredstva za izvedbo programa ter vodenje evidenc. 

Odbor podpira predlagane sklepe Centralne popisne komisije, s tem da se črta 14. sklep, ki se nanaša na odpis nepremičnin v gradnji v skupnem znesku 4.418.048,75 EUR.

Odbor predlaga  mestnemu svetu, da potrdi Poročilo o opravljeni inventuri sredstev in obveznosti do virov sredstev Mestne občine Maribor na dan 31. 12. 2009 

II.
Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) Celovita oskrba SV Slovenije s pitno vodo GMS – 755
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani Dokument identifikacijskega projekta (DIIP) Celovita oskrba SV Slovenije s pitno vodo.

III.
Predinvesticijska zasnova za projekt (PIZ) Celovita oskrba Slovenije s pitno vodo 
GMS – 756
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagano Predinvesticijsko zasnovo za projekt (PIZ) Celovita oskrba SV Slovenije s pitno vodo.
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