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ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Franc KANGLER

Priloge: 

· Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor

· Obrazložitev predloga odloka

· Obrazložitev predloga za skrajšani postopek

Na podlagi 3. člena Zakona o zavodih (Ur. list RS, št. 12/91, 45I/94, 8/96, 18/98, 36/00, 127/06), 8., 16. in 74. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/00, 10/02, 6/04, 13/04 in 26/05), Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Ur.l. RS, št. 96/02, 123/06, 7/07, 53/07, 65/07, 77/07, 56/2008, 94/2009 in 4/2010), je Mestni svet Mestne občine Maribor na osnovi  na ……. seji, dne …….2010, sprejeli naslednji
ODLOK 
o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi javnega zavoda 
Umetnostna galerija Maribor
1. člen

2. odstavek 27. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor (MUV, št. 22/2004) se spremeni in dopolni, tako da se glasi: 

»Muzej upravlja z nepremičninami:

· Umetnostna galerija Maribor: objekt na Strossmayerjevi ul. 6, Maribor, vpisano v zemljiški knjigi pod vložno številko 784, parc. št. 1603 in 1604  k.o. Maribor – grad;

· Razstavni salon Rotovž: posamezni del stavbe na Trgu Leona Štuklja 2, v katerem je Razstavni salon Rotovž, vpisano v zemljiški knjigi pod vložno številko 1203, parc. št. 1701/3, k.o. Maribor-grad;
· Prostor št. 1 v pritličju objekta na Koroški cesti 26, Maribor, v skupni izmeri 84,33 m2 vpisano v zemljiški knjigi pod vložno številko 755, parc. št. 1606 k.o. Maribor – grad; 

· Prostor št. 2 v pritličju objekta na Koroški cesti 26, Maribor, v skupni izmeri 53,51 m2 vpisano v zemljiški knjigi pod vložno številko 755, parc. št. 1606 k.o. Maribor – grad; 

· Prostor št. 16 v pritličju objekta na Koroški cesti 26, Maribor, v skupni izmeri 84,29 m2 vpisano v zemljiški knjigi pod vložno številko 755, parc. št. 1606 k.o. Maribor – grad; 

· Prostor št. 9 v 1. nadstropju objekta na Koroški cesti 26, Maribor, v skupni izmeri 37,51 m2 vpisano v zemljiški knjigi pod vložno številko 755, parc. št. 1606 k.o. Maribor – grad; 

· Prostor št. 12 v 2. nadstropju objekta na Koroški cesti 26, Maribor, v skupni izmeri 59,49 m2 vpisano v zemljiški knjigi pod vložno številko 755, parc. št. 1606 k.o. Maribor – grad; 

· Prostor št. 14 v 2. nadstropju objekta na Koroški cesti 26, Maribor, v skupni izmeri 40,61 m2 vpisano v zemljiški knjigi pod vložno številko 755, parc. št. 1606 k.o. Maribor – grad; 

· Prostor št. 15 v 2. nadstropju objekta na Koroški cesti 26, Maribor, v skupni izmeri 160,25 m2 vpisano v zemljiški knjigi pod vložno številko 755, parc. št. 1606 k.o. Maribor – grad.«
2. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku. 
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	ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA 

O USTANOVITVI JAVNEGA ZAVODA UMETNOSTNA GALERIJA MARIBOR
- skrajšani postopek



	Obrazložitev za obravnavo na seji Mestnega sveta Mestne občine Maribor 



1. Ocena stanja in razlogi za sprejem Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor
Umetnostna galerija Maribor (v nadaljevanju: UGM) uporablja prostore na Koroški 26, ki so navedeni v predlogu sprememb in dopolnitev odloka o ustanovitvi javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor. Prostori so bili predani UGM v uporabo s strani različnih subjektov (Javni stanovanjski sklad Maribor, Materialno tehnična služba MOM), pri čemer pa razmerja med lastnikom (MOM) in UGM niso bila pravno formalno urejena. Umetnostna galerija Maribor prostore na Koroški 26 uporablja za izvajanje svoje dejavnosti, bodisi kot prostore za pisarne bodisi kot prostore za depoje oz. delavnice. Ker so prostori na Koroški 26, ki jih uporablja UGM, potrebni za izvajanje dejavnosti UGM, predlagamo, da se v aktu o ustanovitvi UGM ti prostori dodajo med nepremičnine, s katerimi upravlja UGM. Skladno s 73. členom Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (ZUJIK – UPB1, Ur. l. RS št. 77/07, 56/08 in 2/10, v nadaljevanju: ZUJIK) se nepremičnine in oprema, ki se dajo kot del javne kulturne infrastrukture v upravljanje javnemu zavodu za izvajanje dejavnosti, za katero je ustanovljen, določijo z aktom o ustanovitvi javnega zavoda na področju kulture. 

Druga sprememba Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor (MUV, 22/2004, v nadaljevanju: odlok) se nanaša na izvzem nepremičnine  »Razstavišče Rotovž, Rotovški trg 1, vložna številka 494, parc. št. 1660 k.o. Maribor-grad« iz upravljanja UGM. UGM je zavzela stališče, da za izvajanje svoje dejavnosti ne potrebuje navedene nepremičnine ki ji je bila predana v upravljanje na podlagi odloka. Po drugi strani obstaja velika potreba po zagotavljanju ustreznih infrastrukturnih pogojev nevladnemu sektorju, zlasti spričo naraščajočega števila oz. obsega kulturnih programov ob prihajajoči Evropski prestolnici kulture 2012. 

Skladno z 2. odstavkom 73. člena ZUJIK lokalna skupnost lahko odda del javne kulturne infrastrukture v upravljanju javnemu zavodu na področju kulture s pogodbo brez javnega razpisa, če se s tem zagotovi najbolj racionalna uporaba javne kulturne infrastrukture. Ker Umetnostna galerija Maribor zgoraj navedenega prostora ne potrebuje (več) za izvajanje dejavnosti, za katero je ustanovljena in ker se v omenjenem prostoru dejansko ne izvajajo kulturni programi, upravljanje konkretne javne kulturne infrastrukture s strani Umetnostne galerije Maribor ne predstavlja več najbolj racionalne uporabe javne kulturne infrastrukture.

2. Cilji odloka 
Cilj predlaganega Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor je:

· izvezem zgoraj navedenega prostora iz upravljanja Umetnostne galerije Maribor z namenom ustvariti pogoje za najbolj racionalno uporabo te javne kulturne infrastrukture
· predaja prostorov na Koroški 26, ki so potrebni za opravljanje dejavnosti UGM,  v upravljanje UGM in vzpostavitev pravno formalno urejenega stanja.

3. Ocena finančnih posledic 

Sprememba odloka ne bo imela finančnih posledic. Sredstva za obratovalne stroške  zagotavlja Ministrstvo za kulturo, sredstva za investicijsko in tekoče vzdrževanje pa je že prej zagotavljala MOM. 
4. Postopek

Spremembe in dopolnitve odloka o ustanovitvi Umetnostne galerije Maribor bodo veljavne po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku. 

Po uveljavitvi sprememb in dopolnitev odloka bo z UGM potrebno skleniti še upravljavsko pogodbo, s katero se bodo uredila premoženjsko pravna razmerja med MOM in UGM.
	Pripravila: 

Lidija SREBRNJAK, univ.dipl.prav.
višja svetovalka III
	
	Aleš NOVAK, direktor 
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	ODLOK O SPREMEMBI IN DOPOLNITVI ODLOKA 
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	Obrazložitev predloga, da Mestni svet Mestne občine Maribor obravnava odlok po skrajšanem postopku




V skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor in 111. členom Statuta Mestne občine Maribor predlagamo, da se predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor obravnava po skrajšanem postopku, saj gre za manj zahtevne spremembe in dopolnitve odloka, ki ne potrebuje obširnejše razprave na dveh obravnavah.
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