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Z A P I S 

14. korespondenčne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor 

Svetnicam/svetnikom je bilo 27. januarja 2010 po elektronski pošti posredovano gradivo:

 GMS – 749 
Dokument identifikacije investicijskega projekta – Obnova spomenika NOB
S sprejetim dokumentov identifikacije investicijskega projekta za obnovo spomenika NOB se bo Mestna občina Maribor prijavila na javni razpis za izbor kulturnih projektov  iz programa sanacije najbolj ogroženih in najkvalitetnejših objektov kulturne dediščine. 
Svetnice/svetniki so bili pozvani, da svojo določitev sporočijo do četrtka, 28. januarja 2010, do 14.00 ure: po elektronski pošti, po telefonu, po faksu, ali da se osebno zglasijo v službi za delovanje mestnega sveta. 

Do četrtka, 28. januarja 2010, do 14.00 ure, je svojo odločitev sporočilo 28 svetnic/svetnikov: Stojan AUER, Melqart MOHAMAD BERRO, Danilo BURNAČ, Lidija DIVJAK MIRNIK, Mateja DOVER EMERŠIČ, mag. Valter DROZG, Anton GAČNIK, dr. Jože GLOGOVŠEK, Avgust HERIČKO, Bojan HORVAT, Helena HVALEC, Gorazd KOS, Gaja LAŠIČ, Darja LAMPRET, Alenka GAČANOVIČ, Milan MIKL, Tatjana MILETA, Dragica PAVLIČIČ, Rok PEČE, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Milan ERŽEN, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Boštjan VIHER, Janja VIHER, mag. Tanja VINDIŠ FURMAN in Tone VOGRINEC. 

Lidija DIVJAK MIRNIK je ob glasovanju postavila vprašanje, zakaj sanacija toliko stane in prosila za specifikacija stroškov. 
Aleš NOVAK, direktor urada za kulturo in mladino, je v posredovanem elektronskem odgovoru podal naslednje stališče:

· Spomenik je v slabem stanju – obstaja dokumentacija, iz katere je razvidno, da se sanacija vleče že iz leta 1991.

· Zavod za varstvo kulturne dediščine je enega izmed ponudnikov tovrstnih storitev zaprosil za ogled in predračun. Znesek je bil 135.000 EUR + DDV.

· Tudi v prilogi Zakona o zagotavljanju sredstev za nekatere nujne programe Republike Slovenije v kulturi je predviden podoben znesek kot ga navaja svetovalni inženiring v DIIP.

· Delo bo oddano na podlagi javnega naročila kar pomeni, da bo strošek zaradi konkurenčnosti na trgu morda tudi precej nižji, kar pa se v DIIP-u že ne more upoštevati. 
Mateja DOVER EMERŠIČ je podprla prizadevanja za obnovo spomenika NOB, nasprotovala pa njegovi premestitvi še posebej, če za to ni pridobljenega soglasja Zveze združenj borcev NOB. 

Tone GAČNIK je soglašal s trajnostnim zavarovanjem spomenika NOB, ki je potreben sanacije. Podpira pristop prijave na javni razpis Ministrstva za kulturo za pridobitev dodatnih sredstev. Glede na v preteklosti izražene poglede o prestavitvi spomenika in morebitne obuditve te ideje, pa poziva vse odgovorne, da se to izvede ob soglasju vseh tistih, ki morajo imeti pri tem besedo, šele nato se naj sprejmejo ustrezne odločitve. 

Svetnice/svetniki so se odločali o naslednjem predlaganem s k l e p u:
1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta – Obnova spomenika NOB.

Mestni svet Mestne občine Maribor pooblašča župana za potrditev nadaljnjih dopolnitev in sprememb Dokumenta identifikacije investicijskega projekta – Obnova spomenika NOB, ki bi bile potrebne zaradi zahtev kandidature na razpise.

Na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
Glasovanje je bilo zaključeno ob 14.00 uri. 

Zapisala:

Marija KOROŠEC, služba za delovanje mestnega sveta 
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