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MESTNI  SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A
ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 37. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 39. seji odbora, 22. marca 2010 in 40. seji odbora, 26. marca 2010

I.
Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ureditvi cestnega prometa GMS - 773 - prva obravnava
Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok v prvi obravnavi sprejme.

Člani odbora so menili, da je potrebno pri opredelitvi upravičencev za vstop v peš cono pristopati restriktivno in dosledno. Po mnenju odbora je določba, po kateri smejo lastniki ali najemniki stanovanj znotraj območja za pešce zapeljati v cono za pešce izven dostavnega časa na podlagi posebnega dovoljenja tudi v primeru, če nimajo zagotovljenega parkirnega prostora (četrta alinea prvega odstavka 8. člena odloka), nedorečena in vprašljiva, saj upravičeni in izjemni razlogi niso navedeni, tako da je pristojnemu organu prepuščeno, da od primera do primera sam ocenjuje upravičenost vstopa v peš cono, kar lahko povzroči neenakost med občani in zlorabo določbe.

Odbor predlaga, da se vstop v območje za pešce za turistični vlak in kočijo s konjsko vprego omeji na določeno območje, in sicer le na območje v peš coni s katerega pričneta z vožnjo (plato pred Frančiščansko cerkvijo oziroma Trg svobode).

Odbor soglaša s predlaganimi spremembami odloka (sankcioniranje zlorab dovoljenje za vstop v ceno območja za pešce in mobilnega oglaševanja, določitev najmanjše površine za pešce v območju za pešce, zagotavljanje intervencijske poti itd), vendar ugotavlja, da bodo določbe odloka učinkovite le, če bo tudi nadzor nad spoštovanjem prometnih predpisov večji.

Člane odbora je zanimalo koliko glob je bilo izrečenih v preteklem letu in koliko gostincev je bilo kaznovanih, zaradi nepravilno postavljenih vrtov ter, ali je glede na nove določbe odloka narejena ocena o pozitivnih finančnih posledicah odloka (več prihodkov od izrečenih glob).

V razpravi je bila podana pobuda, da mestna uprava prouči možnost odstranitve vozil tudi s privatnih površin, če kazijo videz območja oziroma mesta, ter izraženo mnenje, da bi s  postavitvijo stojnic v mestu pripomogli k oživitvi starega mestnega jedra. 

II.
Program gospodarjenja s stavbnimi zemljišči za leto 2010 s finančnim načrtom 
GMS-771
Odbor se je seznanil s Programom gospodarjenja s stavbnimi zemljišči za leto 2010 in finančnim načrtom in predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani sklep.

III.
DIIP – za Projekt ureditve Ulice kneza Koclja GMS - 785

Odbor je na svoji 40. seji obravnaval predlagano gradivo in predlaga mestnemu svetu, da DIIP – za Projekt ureditve Ulice kneza Koclja potrdi.
                               Stojan AUER, l.r.
                              Predsednik odbora

