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	MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Odbor za komunalne in gospodarske javne službe
	   


Številka:
01100 - 48/2010

Datum:
14. 4. 2010

MESTNI  SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A
ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 38. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 41 seji odbora, 12. aprila 2010

I.
Poročilo o delu in program dela Energetske agencije za Podravje GMS – 787
Odbor meni, da je poročilo in program dela Energetske agencije za Podravje dobro pripravljeno in predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani sklep.

Odbor predlaga pripravljalcu gradiva, da v program izobraževanja in informiranja o učinkoviti rabi energije in obnovljivih virov energije v sektorju zasebnih stanovanj ter pogojih za pridobitev subvencij poleg lastnikov in najemnikov stanovanj vključi tudi upravnike večstanovanjskih  hiš.

II.

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ureditvi cestnega prometa GMS - 773 – druga obravnava.

Odbor je k odloku vložil naslednji amandma:

V 6. členu odloka se v prvem odstavku črta beseda »parkirnih«.

Odbor predlaga, da se prepoved ograjevanja javnih površin ne omeji le na parkirne površine, ampak na vse javne površine, kot so gostinski vrtovi in podobno.

Odbor se ne strinja z odgovorom mestne uprave,  ki se nanaša na največjo dovoljeno maso vozil, ki lahko dostavljajo v območje za pešce, in ocenjuje, da težka vozila v območju za pešce povzročajo veliko škodo na pohodnih in voznih površinah. Odbor meni, da bi bilo potrebno znižati največjo dovoljeno maso na 3,5 tone, zato predlaga, da se prouči 19. člen osnovnega odloka in določila, ki predpisujejo največjo dovoljeno maso vozil, ki lahko zapeljejo v območje za pešce. 

Prav tako člani odbora ugotavljajo, da v območju za pešce prepogosto vozijo tudi vozila težja od 5 ton in da prevoznina, ki jo le-ti plačujejo dnevno ali letno nastale škode ne povrne. Zato odbor predlaga predlagatelju, da preuči ustreznost višine prevoznine za vozila, ki presegajo 5 ton in eventualno pripravi predlog za povečanje.

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok s predlaganim amandmajem sprejme.   

III.
Določitev parkirnih površin, kjer se uvede plačilo parkirnine in določitev parkirnih površin namenjenih kratkotrajnemu parkiranju GMS – 788
Odbor meni, da je predlagano gradivo nedodelano, da le segmentno ureja problematiko mirujočega prometa v mestu, in da odpira nekatera vprašanja glede pogojev za pridobitev dovolilnic za parkiranje na parkirnih površinah, namenjenim dolgotrajnemu odplačnemu parkiranju na območju posamezne cone, načina izvajanja nadzora ter druga vprašanja, ki bi lahko nastala zaradi neurejenih lastniških vprašanj. 

Odbor predlaga, da se izdaja dovolilnic omeji le na stanovalce, ki nimajo možnosti parkiranja v bližini svojega stalnega bivališča (nimajo garaže ali dvorišča) in le za eno leto. 
Odbor meni, da bi morali problematiko mirujočega prometa obravnavati celovito, kar med drugimi ukrepi vključuje tudi ustreznejšo ureditev javnega avtobusnega prometa, ki bi lahko pozitivno vplivala na zmanjšanje prometa v centru mesta.

Člani odbora so ponovno poudarili pomembnost učinkovitega nadzora nad izvajanjem cestnoprometnih predpisov. 
IV.
Cene dovolilnic za parkiranje na parkirnih površinah (belih conah), na katerih je uvedeno plačilo parkirnine GMS – 789
V obravnavi so bili podani predlogi, da se dovolilnice za stanovalce na plačljivih parkirnih površinah (belih conah) izdajo le za eno leto, ter da se cena dovolilnice izenači s ceno enoletne vinjete – to je 95 EUR, za pravne osebe, samostojne podjetnik ter državne organe pa se naj določi dvojna cena dovolilnice, ki je določena za stanovalce. 

Odbor se zaradi nesklepčnosti do predlaganih sklepov ni opredelil.

                               Stojan AUER, l.r.
                              Predsednik odbora

