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Številka: 41101-95/2010
Datum:
19. 4. 2010
	EVROPSKA PRESTOLNICA MLADIH

	Obrazložitev za obravnavo na seji Mestnega sveta Mestne občine Maribor 



Evropska prestolnica mladih (European Youth Capital – EYC) predstavlja naziv, ki ga na podlagi razpisa Evropski mladinski forum podeli izbrani občini za obdobje enega leta. Mesto dobi s pridobljenim nazivom možnost in priložnost, da predstavi lokalnim, regionalnim, nacionalnim in evropskim institucijam raznolik program, s katerim občina omogoča in vzpodbuja aktivno udeležbo mladih na vseh področjih družbenega življenja.
Splošne značilnosti razpisa

· razpisovalec: Evropski mladinski forum (European Youth Forum), mladinska platforma, ki združuje 99 nacionalnih mladinskih svetov (med njimi je tudi Mladinski svet Slovenije) in mednarodnih mladinskih organizacij iz Evrope. Glavna naloga Evropskega mladinskega foruma je usposabljanje mladih za aktivno udeležbo v družbi ter zastopanje in zagovarjanje potreb mladih in interesov mladinskih organizacij naprav evropskih institucij, Sveta Evrope in Združenih narodov.

· rok za oddajo razpisa: 22. junij 2010

· upravičeni prijavitelji: občine v državah Evropske unije in Sveta Evrope (samostojno ali v sodelovanju z drugimi občinami)

· obdobje podelitve naziva Evropska prestolnica mladih: leto 2013

· postopek izbora: oddaja prijave do 22. junija 2010, nato bo komisija, preko spletnega posvetovanja, do 14. julija 2010 izbrala občine, ki pridejo v ožji  izbor. Te občine bodo prejele priporočila za izboljšanje vlog, ki jih bodo lahko oddale do 13. oktobra 2010. Do 27. oktobra 2010 bo komisija imenovala občino, ki bo v letu 2013 nosila naziv Evropska prestolnica mladih. Uradno imenovanje občine bo v novembru 2010, na zasedanju Generalne skupščine Evropskega mladinskega foruma (na razpis za izbor nosilca naziva Evropska prestolnica mladih v letu 2012 se je prijavilo 10 občin, med temi so bile 3 izbrane v ožji izbor)

· komisija: komisijo sestavljajo strokovnjaki s področja evropske mladinske politike, nevladnega sektorja, medijev ter lokalnih in regionalnih oblasti (komisijo, ki je izbrala občino za naziv Evropska prestolnica mladih 2012 so sestavljali predstavniki iz: Kongresa lokalnih in regionalnih oblasti v Evropi, Odbora za kulturo in izobraževanje Evropskega parlamenta, Odbora regij, EurActiva, NOW (Think Tank), Univerze v Montpellieru, flamskega Mladinskega sveta, Mladinskega sveta Antwerpen in Evropskega mladinskega foruma)
V prijavi ali ob imenovanju občine za Evropsko prestolnico mladih, se od občine ne zahteva plačilo kakršno koli koncesije ali pristojbine.

Osnovne informacije o nazivu

Namen pobude podelitve naziva Evropska prestolnica mladih je vzpodbuditi občine, da razvijajo nove ideje ter pripravijo in izvedejo inovativne projekte v zvezi z aktivno udeležbo mladih v družbi ter da skozi politike, ukrepe in aktivnosti, ki jih občina izvaja, le ta predstavlja pozitiven zgled ter primer dobre prakse na področju aktivnega vključevanja mladih ostalim evropskim občinam. Pobudniki ideje Evropske prestolnice mladih želijo s podelitvijo naziva okrepiti sodelovanje na področju mladinske politike na lokalni in evropski ravni. Cilj omenjene pobude je okrepitev mladih, da postanejo bolj proaktivni akterji pri oblikovanju in razvoju družbe.

Ideja ter pobuda za podelitev naziva Evropska prestolnica mladih je nastala v sodelovanju med Evropskim mladinskim forumom in mestom Rotterdam (Nizozemska), ki je bilo v letu 2009 tudi prvo mesto, ki je nosilo naziv Evropska prestolnica mladih. V letu 2010 je nosilec naziva Torino (Italija), ki predstavlja prvo mesto, ki je bilo izbrano za nosilca naziva preko razpisa. Prav tako je komisija že izbrala mesti, ki bosta nosilki naziva v letih 2011, ko bo to Antwerpen (Belgija), in 2012, ko bo to Braga (Portugalska). 

Na pretekle razpise Evropskega mladinskega foruma za pridobitev naziva Evropska prestolnica mladih se je prijavilo zelo različno število občin (od cca. 40 do 10 na posamezen razpis). Med prijavitelji so bile tudi občine iz Slovenije, med katerimi pa se do sedaj nobeni ni uspelo uvrstiti v ožji izbor.

Občina z nazivom Evropska prestolnica mladih pridobi:

· povečan ugled in prepoznavnost mesta v evropskem prostoru

· večjo medijsko in turistično prepoznavnost 

· možnost izpostaviti in predstaviti aktualne mladinske tematike

· priložnost razvoja novih, inovativnih projektov

· okrepiti ter povečati sodelovanje z občinami v regiji

· okrepiti ter povečati sodelovanje med lokalnimi in evropskimi institucijami

· možnost lažjega pridobivanja dodatnih javnih in zasebnih finančnih sredstev.

Prijava na razpis

Ob prijavi na razpis je potrebno oddati:

· pravilno izpolnjen prijavni obrazec z vsemi prilogami (v prijavnem obrazcu je potrebno navesti, opisati ter časovno definirati cilje in aktivnosti občine v okviru Evropske prestolnice mladih, metode, preko katerih bo občina vključila mlade v aktivnosti, predviden proračun)  

· pisni izraz interesa, da se občina prijavlja za naziv Evropske prestolnice mladih, podpisane s strani župana

· pisno izjavo podpore s strani mladinskega sveta lokalne skupnosti (v primeru, da občina nima mladinskega sveta lokalne skupnosti je potrebno priložiti pisno izjavo relevantne skupine nevladnih mladinskih organizacij v občini). Prijavi se lahko priložijo pisne izjave podpore ostalih lokalnih, regionalnih, nacionalnih in evropskih struktur.

Komisija bo ocenila vloge na podlagi naslednjih kriterijev:

· dosedanje aktivnosti občine na področju aktivnega vključevanja mladih (npr. število delujočih mladinskih struktur, razvitost lokalne mladinske politike, vključenost mladih v procese odločanja, vzpostavljeno sodelovanje s strukturami Evropske unije …)

· motivacija občine, da izpelje načrtovane aktivnosti (npr. koliko virov – človeških, materialnih in finančnih – je občina pripravljena zagotoviti v okviru Evropske prestolnice mladih ter koliko časa je občina pripravljena nameniti obravnavanju mladinske tematike, še posebej tistim programom in projektom, ki se bodo lahko izvajali ali bodo imeli učinek tudi po zaključku aktivnosti v okviru Evropske prestolnice mladih)

· načrtovanega programa in aktivnosti v okviru Evropske prestolnice mladih (program mora temeljit na dokumentih in instrumentih evropske mladinske politike, obsegati pa mora najmanj eno aktivnost na vsakem izmed naslednjih področjih: aktivno sodelovanje mladih v družbi, mladinska kultura, neformalno učenje in/ali medgeneracijski dialog, inovativni pristopi k zaposlovanju mladih, medkulturno sodelovanje, mednarodno mladinsko sodelovanje, pri čemer bo komisija pozorna na to ali gre za program, ki ga bo občina pripravila in izvedla za Evropsko prestolnico mladih ali pa gre za aktivnosti, ki so se izvajale že v preteklih letih)

· stopnja povezovanja, mreženja in vključevanja različnih struktur (iz programa mora biti razvidno, da bodo pri pripravi in izvedbi sodelovali: mladi, mladinski svet lokalne skupnosti in nacionalni mladinski svet, mladinske organizacije, relevantni akterji s področja izvajanja programa ter sosednje občine in regije ter ostali akterji v lokalni skupnosti. Prav tako se predlaga ustanovitev t.i. »usmerjevalnega odbora« na nacionalni ravni in »programskega odbora« na lokalni ravni, v katerem so predstavniki lokalnih mladinskih organizacij in nacionalnega mladinskega sveta)

· pripravljenost na sodelovanje z Evropskim mladinskim forumom

· načina informiranja javnosti o aktivnostih, ki naj potekajo preko čim bolj dostopnih kanalov

· vključenostjo izkušenj preteklih občin, ki so bile nosilke naziva Evropska prestolnica mladih ter pripravljenostjo deliti pridobljene izkušnje z občinami, ki bodo nosilke naziva v prihodnjih letih

· predvidena struktura upravljanja in sestava ekipe 

· osnutka komunikacijske ter promocijske strategije (vsebuje najmanj opis komunikacijskih orodij, ki se bodo uporabljala, okviren časovni načrt uporabe komunikacijskih orodij ter analizo ciljnih skupin. Priporočljivo je, da je strategija usklajena med lokalnimi, nacionalnimi in evropskimi strukturami ter da se v strategijo uvrsti uradna slovesnost, v kateri se preda naziv Evropske prestolnice mladih.)

· priprave na izvedbo Evropske prestolnice mladih (načrt predvidenih aktivnosti in ukrepov, ki bodo pripeljali do uspešne izvedbe Evropske prestolnice mladih)

· izvedbo evalvacije Evropske prestolnice mladih

· predvidenih finančnih sredstev, ki jih bo občina namenila za Evropsko prestolnico mladih (iz celotnega finančnega razreza mora biti jasno razvidna finančna konstrukcija posameznega programskega sklopa/aktivnosti ter koliko sredstev bo občina namenila za pripravo  in izvedbo celotnega programa).

Obveznosti Mestne občine Maribor ob pridobitvi naziva Evropska prestolnica mladih 2013

Naziv Evropska prestolnica mladih se podeli tistim občinam, ki se  odlikujejo kot pozitiven vzgled ostalim evropskim občinam ter imajo ambiciozen program na področju krepitve mladih.

Pozitiven vzgled

Mestna občina Maribor se ob uspešni prijavi zaveže, da bodo politike, ukrepi in aktivnosti, ki jih bo občina sprejemala in izvajala, izhajali ter upoštevali potrebe mladih. Zaveza predstavlja strateško in razvojno odločitev mesta ter lokalnih odločevalcev, da se bo Mestna občina Maribor razvijala v smeri »mladim prijazno mesto« (na tak način občina predstavlja pozitiven vzgled ostalim občinam). 
Ambiciozen program

Z uspešno prijavo na razpis se Mestna občina Maribor zaveže k zagotavljanju dodatnih virov za pripravo in izvedbo aktivnosti v okviru Evropske prestolnice mladih:

· finančni in materialni viri: občina se z uspešno prijavo na razpis zaveže k zagotovitvi dodatnih finančnih sredstev za pripravo in izvedbo aktivnosti v okviru Evropske prestolnice mladih

· človeški viri: v prijavi na razpis občina opredeli organizacijsko strukturo, ki bo koordinirala pripravo in izvedbo aktivnosti v okviru Evropske prestolnice mladih, prav tako se mora občina z uspešno prijavo zavezati, da bo ustanovila »usmerjevalni odbor« na nacionalni ravni in »programski odbor« na lokalni ravni ter da bo omogočila vzpostavitev lokalnega sveta mladinske skupnosti (v primeru, da ga občina nima)
· čas: iz programa mora biti jasno razvidno, da je občina pripravljena obravnavati teme, ki so povezane z mladimi.
Evropska unija nima vzpostavljenih instrumentov ali mehanizmov, s katerimi bi občinam, ki so nosilke naziva Evropska prestolnica mladih, namenila dodatna finančna sredstva. Prav tako ni predvidena nobena finančna nagrada za mesta, ki so bila uspešni nosilci naziva. 

Ob tem je potrebno posebej izpostaviti, da če želi občina uspešno kandidirati za naziv Evropska prestolnica mladih, mora pripraviti program, ki ne bo obsegal samo aktivnosti s področja vertikalne mladinske politike, kot so preživljanje prostega časa mladih, mladinske organizacije, neformalnega izobraževanja mladih … , ampak bo vključeval tudi aktivnosti na področjih, kjer mladi ne predstavljajo primarne ciljne publike (npr. v okviru stanovanjske politike, zaposlovanja, sociale in zdravstva …). V naprej določena obvezna področja izvajanja aktivnosti so: aktivno sodelovanje mladih v družbi, mladinska kultura, neformalno učenje in/ali medgeneracijski dialog, inovativni pristopi k zaposlovanju mladih, medkulturno sodelovanje ter mednarodno mladinsko sodelovanje.
Občina mora v okviru programa Evropske prestolnice mladih izvesti aktivnosti, ki jih je razvila posebej za Evropske prestolnice mladih (ne more npr. občina zbrati vse aktivnosti, ki se že izvajajo v lokalnem okolju ter te aktivnosti samo povezati v »nov paket«).
Zakaj je Mestna občina Maribor primerna za kandidaturo za naziv Evropska prestolnica mladih?

Mestna občina Maribor je primerna za kandidaturo za naziv Evropska prestolnica mladih ker:
· na področju sistemskega razvoja vertikalne mladinske politike Mestna občina Maribor že sedaj predstavlja primer dobre prakse, saj:

· predstavlja občino, ki je prva imela sprejet Odlok o mladini

· prestavlja občino, ki spada s sprejetim Odlokom o mladimi, Pravilnikom o sofinanciranju mladinskih dejavnosti ter Pravilnikom o podeljevanju statusa »organizacija, ki izvaja dejavnost za mlade« med občine s sistemsko najbolj urejenim področjem vertikalne mladinske politike

· preko Komisije za mladinska vprašanja omogoča sodelovanje mladih pri zadevah, ki zadevajo mlade

· predstavlja občino, ki bo imela kot prva sprejet lokalni program mladih

· ima ustanovljen javni zavod na področju mladinskih dejavnosti

· bo v letu 2012 skupaj s partnerskimi mesti nosilka naziva Evropska prestolnica kulture 2012 ter v letu 2013 gostila Univerzijado (aktivnosti v okviru Evropske prestolnice mladih lahko predstavljajo nadgradnjo aktivnosti, ki jih bo mesto, na področju mladinske kulture izvedle v letu 2012, aktivnosti, v okviru Univerzijade 2013 pa lahko predstavljajo del aktivnosti na področju športe, ki se bodo izvedle v okviru Evropske prestolnice mladih)
· bo kot prva občina v Sloveniji  vzpostavila doživljajsko igrišče

· vzpodbuja in omogoča izvedbo projekta Mladi za napredek Maribor (v letu 2010 že 27. srečanje)
· občina zagotavlja razvoj mladinske kulture z zagotavljanjem letnih proračunskih sredstev preko katerih lahko organizacije ter posamezniki pridobijo finančna sredstva za izvedbo projektov ter uspešnim črpanjem evropskih sredstev (npr. obnova Lutkovnega gledališča ter Karantene), na podlagi katerih občina omogoča in vzpodbuja tudi razvoj mladinske kulture

· omenimo lahko še: mesto je na podlagi uspešne prijave za sofinanciranje investicij v mladinsko-turistično infrastrukturo Mladinskega kulturnega centra Maribor eno izmed desetih mest, ki bo pridobilo nove prostore za izvajanje mladinskih dejavnosti, Mestna občina Maribor je ena izmed občin v mreži UNICEF – ovih »Otrokom prijaznih mest«, občina ima šest organizacij, ki jih Urad RS za mladino sofinancira na področju »mladinski center«, univerzitetno mesto …

Primer »Rotterdama kot Evropske prestolnice mladih«

Ker je do sedaj samo mesto Rotterdam v celoti izvedlo aktivnosti v okviru Evropske prestolnice mladih ga navajamo kot primer Evropske prestolnice mladih: 

· mesto je v decembru 2007 pripravilo plan aktivnosti, ki jih je izvedlo v okviru Evropske prestolnice mladih v letu 2009

· občina je v letu 2007 ustanovilo fundacijo (European Youth Capital Foundation), ki je organizacijsko skrbela za pripravo in izvedbo aktivnosti 
· občina je za pripravo in izvedbo vseh aktivnosti v okviru Evropske prestolnice mladih namenila 38 milijonov €
· pokroviteljstvo nad celotnih dogodkom je prevzel takratni evropski komisar za izobraževanje in kulturo, Jan Figel
· aktivnosti, ki so se izvajale: koncerti, festivali, talent šovi, izobraževanja, kongresi, tekmovanja…

· mladi sami so določili šest glavnih tematskih sklopov, ki so predstavljale jedro programa Evropske prestolnice mladih: 1. delo in podjetništvo, 2. umetnost, kultura in življenjski slog, 3. šport, 4. izobraževanje in usposabljanje, 5. stanovanja in življenjsko okolje, 6. svetovni nazor

· cilji, ki si jih je mesto zadalo:

· vsaj 80 % mladih med 12. in 28. letom bo sodelovalo pri vsaj eni aktivnosti v okviru Evropske prestolnice mladih

· vsaj 1000 mladih bo aktivno sodelovalo v obliki prispevanja novih idej, organizaciji ter izvedbi aktivnosti

· vsaj 25.000 mladih iz tujine bo sodelovalo pri aktivnostih v okviru Evropske prestolnice mladih

· procent mladih, ki so ponosni in radi živijo v Rotterdamu se bo iz 61 % v letu 2006 povečal na 70 % v letu 2009 in naprej

· udeležba mladih v lokalnih aktivnostih se bo iz 75 % v letu 2006 povečala na 80 % v letu 2009 in naprej
· 75 % mladinskih organizacij in mladinskih struktur bo od leta 2010 naprej izkazalo, da je Evropska prestolnica mladih pripomogla k vzpostavitvi in okrepitvi sodelovanj.
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