	MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor
	


Šifra:        01301- 6/2010
Datum:     06. april 2010
Z A P I S N I K
14. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila 31. marca 2010, ob 16. uri, v prostorih Mestne občine Maribor, Dvorani generala Rudolfa Maistra. 

1. točka

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Franc KANGLER. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih 43 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča. 

Prisotni so bili:

Stojan AUER, Joanna BERTONCELJ, Melqart Mohamad BERRO, Daniel BLEJC, Danilo BURNAČ, Melita CIMERMAN, Lidija DIVJAK MIRNIK, Mateja DOVER EMERŠIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Milan ERŽEN, Alenka GAČANOVIČ, Anton GAČNIK, dr. Jože GLOGOVŠEK, Avgust HERIČKO, Bojan HORVAT, Helena HVALEC, Primož JUHART, Damjana KARLO, Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ, Jelka KOLMANIČ, Gorazd KOS, Maja KRAJNC RUŽIČ, Gaja LAŠIČ, Darja LAMPRET, mag. Zdravko LUKETIČ, Karl MIDLIL, Milan MIKL, Tatjana MILETA, Dragica PAVLIČIĆ, Rok PEČE, Milan PETEK, Gregor PIVEC, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Janja VIHER,  mag. Tanja VINDIŠ FURMAN in  Simon ŽUNIČ.

Odsotni so bili: 
dr. Jozsef GYÖRKÖS, Vinko MANDL in Tone VOGRINEC - opravičeno

Ostali prisotni: 

Franc KANGLER – župan, Milica SIMONIČ STEINER – direktorica mestne uprave, poročevalci obravnavanih gradiv ter direktorji uradov, vodje služb in strokovni sodelavci služb in sektorjev, predsednik nadzornega odbora, Stanislav BRGLEZ,  ter predstavniki tiska oz. medijev. 

Zapisala:

Sharon PODJAVRŠEK – služba za delovanje mestnega sveta

Pred sejo so svetnice/svetniki prejeli:
· Stališča delovnih teles 
- statutarno-pravna komisija
- odbor za socialo, zdravstvo in mladino

- odbor za lokalno samoupravo in splošne zadeve

- odbor za komunalne in gospodarske javne službe

- odbor za urejanje prostora in varstvo okolja

- odbor za finance

- odbor za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja

- odbor za gospodarstvo 

- odbor za kulturo, šolstvo in šport 
· Amandmaje:
· župana (od št. 1 – 3)
· svetnikov in svetnice Janeza UJČIČA, Boštjana VIHERJA, Melqarta Mohamada BERRA, Gaje LAŠIČ in stranke LIPA

2. točka 

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Razprave o dnevnem redu oz. predlogov za razširitev ali umik ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti je bil predlagan v sprejem dnevni red:
1. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejeme dnevni red 14. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, in sicer:

	   1. 
	Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

	   2. 
	Obravnava in sprejem dnevnega reda

	   3.
	Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2010 – druga obravnava GMS - 742


Na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. točka 

ODLOK O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2010 

GMS – 742

Gradivo GMS – 742 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom. Odgovore mestne uprave na pripombe in predloge članic/članov mestnega sveta iz prve obravnave ter na stališča delovnih teles so prejeli naknadno z dopisom. Pred sejo so prejeli stališča delovnih teles in AMANDMAJE župana, v katerih so delno upoštevani vloženi amandmaji samostojnih svetnikov Janeza UJČIČA, Gaje LAŠIČ, Boštjana VIHERJA in stranke LIPA. Amandma samostojnega svetnika Melqarta Mohamada BERRA ni bil upoštevan, ker ni bil sestavljen v skladu s poslovnikom mestnega sveta.  

Razprava je bila skladno s poslovnikom omejena le na razpravo o amandmajih, ki so bili vloženi k posameznemu členu, pred glasovanjem pa je lahko svetnica/svetnik obrazložil svoj glas.

Z županovim prvim amandmajem se dopolnjuje 17. člen 2. odstavka z dodatno alineo, ki določa višino glavnice in obresti za finančni najem Tržnice Maribor d.d., s čimer se skupni znesek višine zadolžitve posrednih uporabnikov občinskega proračuna, javnih podjetij, katerih ustanoviteljice je občina ter drugih pravnih oseb, v katerih ima občina neposredno ali posredno upravljanje prevladujoč vpliv, poveča za 12.204.642,24 EUR in po novem znaša 29.738.165,72 EUR.

Z drugim amandmajem župana se v zadnjem stavku spreminja 5. člen odloka, tako da glasi: »Namenski prihodek je tudi dobiček JP Energetika Maribor d.o.o., ki se uporabi v višini 200.000 EUR za financiranje komunalne energetike.«
Amandma župana št. 3 povečuje prihodke na kontu 710 Udeležba na dobičku in dohod. od premoženja za 340.000 EUR od dobička Javnih podjetij Energetika Maribor d.o.o. in Nigrada d.d. Dodatna sredstva pa se razporedijo v Finančni načrt odhodkov na proračunsko postavko 828002 v višini 1.000 EUR.
Uvodno obrazložitev so podali: župan, Franc KANGLER, podžupan, Milan MIKL in direktorica mestne uprave Milica SIMONIČ STEINER. 

Stališča delovnih teles so podali predsedniki in podpredsedniki odborov ter komisije in sicer: Milan PETEK, stališče odbora za finance, Joanna BERTONCELJ, stališče odbora za socialo, zdravstvo in mladino, Stojan AUER, stališče odbora za komunalne in gospodarske javne službe, Janja VIHER, stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolje, Danijel BLEJC, stališče odbora za gospodarstvo, Milan MIKL, stališče odbora za kulturo, šolstvo in šport. 

V razpravi svetniških skupin so sodelovali: Tatjana MILETA (SLS), Bojan HORVAT (SD), Stojan AUER (LPR), mag. Zdravko LUKETIČ (NSi), Gregor PIVEC (SDS), Boštjan VIHER (Klub samostojni svetniki), Melita CIMERMAN (Zeleni Slovenije), Rok PEČE (Lipa), Milan PETEK (LDS) in mag. Božidar PUČNIK (SMS – Zeleni Evrope). 
Tatjana MILETA iz Slovenske ljudske stranke je povedala, da bodo proračun podprli ob zavedanju, da se njegov večji del namenja za zakonske obveznosti; bilo bi potrebno nameniti več sredstev v socialne transfere, razvoj kapitala, zaposlovanje mladih v zdravstvu.
Bojan HORVAT je povedal, da svetniška skupina Socialnih demokratov ne bo podprla proračuna, saj predlagatelj ni upošteval niti enega njihovega predloga iz prve obravnave. 

Iz istega razloga proračuna niso podprli v Listi za pravičnost in razvoj, svetniški skupini Slovenske demokratske stranke, ker ni razvojno naravnan in je usmerjen v dodatno zadolževanje in Zelenih Slovenije, ker ne sloni na načelih trajnostnega razvoja v najširšem pomenu besede.
Svetniška skupina Liberalne demokracije, Nove Slovenije, Klub samostojnih svetnikov in svetniški skupini Lipe in Stranke mladih Slovenije – Zeleni Evrope so izrazili zavedanje, da je proračun, takšen kot je, potrebno sprejeti, zato so ga podprli. 
V razpravi posameznih svetnic/svetnikov o amandmajih so sodelovali: Matevž FRANGEŽ, Milan PETEK, Anton GAČNIK, Janez UJČIČ, Boris ROŽMAN, Stojan AUER, Melqart Mohamad BERRO, Maja KRAJNC RUŽIČ, Lidija DIVJAK MIRNIK, Rok PEČE, Milan MIKL, Primož JUHART, mag. Zdravko LUKETIČ, Jasmina VIDMAR, mag. Valter DROZG, Gorazd KOS, Gregor PIVEC, Mateja DOVER EMERŠIČ, Bojan HORVAT in dr. Jože GLOGOVŠEK. 

Med drugim so razpravljali naslednje:

· Amandma št. 1 v proračunu dodatno vnaša jamstva za Tržnico Maribor d.d. v višini 12.204.000 evrov glavnice in s katerim bi naj mestni svet moral podati soglasje za najem oz. izvedbo finančnega leasinga za nakup tržničnih prostorov.

· Mestni svet si zasluži poglobljeno informacijo o zadolževanju v kontekstu izbranih metod in način izgradnje tržnice ter obsegu primanjkljajev iz zadolževanje ali prodaje premoženja.

· Ali finančni leasing stavbne pravice pomeni, da objekt preide v last tržnice? Stavbna pravica bi morala pomeniti odplačilo leasing obrokov.
· Ali je tržnica z izkazanim obsegom in planom poslovnega izida sposobna zagotoviti likvidnost podjetja, s tem ko mora mesečno plačevati 36.323 evrov anuitete?

· Ko je Mestna občina Maribor podala stavbno pravico za 50 let, jo je podala v skladu z interesi mesta in ne v korist kakšne firme.
· Pred odločanjem o amandmaju oz. problematiki tržnice bi bilo dobrodošlo poročilo, katerega je dolžna pripraviti mariborska tržnica, nadzorni svet ter seveda mestna uprava. 

Dodatne obrazložitve sta med razpravo podajala župan, Franc KANGLER in podžupan, Andrej VERLIČ. Po opravljeni razpravi so odgovore podali še direktorica mestne uprave, Milica SIMONIČ STEINER, Zdenko ŠILC, direktor Mariborske tržnice d.d. in župan, Franc KANGLER.
Po ugotovljeni prisotnosti (37 svetnic/svetnikov) je župan predlagal v sprejem najprej svoje tri amandmaje nato sklep o sprejemu odloka z amandmaji od št. 1 - 3, in sicer: 

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma župana št. 1, in sicer: 

V Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2010 se v 17. členu 2. odstavka  doda šesta alineja:

· Tržnica Maribor d.d. za finančni najem do skupne višine 12.204.642,24  EUR glavnic in obresti

Skupni znesek višine zadolžitve posrednih uporabnikov občinskega proračuna, javnih podjetij, katerih ustanoviteljica je občina ter drugih pravnih oseb, v katerih ima občina neposredno ali posredno prevladujoč vpliv na upravljanje se poveča za 12.204.642,24 EUR in po novem znaša 29.738.165,72 EUR.

Na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 15 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. SKLEP:
Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma župana št. 2, in sicer:

V Odloku o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2010 se v 5. členu 1. odstavka spremeni zadnji stavek tako, da glasi: Namenski prihodek je tudi dobiček JP Energetika Maribor d.o.o., ki se uporabi v višini 200.000 EUR za financiranje komunalne energetike.  

Na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 2 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma župana št. 3, in sicer:

V Bilanci prihodkov in odhodkov se prihodki na kontu 710 Udeležba na dobičku in dohod. od premoženja  povečajo za 340.000 EUR, in sicer dobiček od JP Energetika Maribor d.o.o. v višini 200.000 EUR in dobiček od JP Nigrad d.d. v višini 140.000 EUR. Dodatna sredstva se razporedijo v Finančni načrt odhodkov Mestne občine Maribor na naslednje proračunske postavke:

3.1. PP 828002 Združ. borcev in udel. narodnoosv. boja obč. MB v višini 1.000 EUR tako, da znaša nova vrednost postavke 17.554 EUR.

3.2. PP 120206 Dejavnost javnih zavodov-občinski programi v višini 70.000 EUR tako, da znaša nova vrednost postavke 337.018 EUR. 

3.3. PP 152014 Parkirišča-posodobitev parkirnih sistemov v višini 10.000 EUR tako, da znaša nova vrednost postavke 13.540 EUR.

3.4. PP 152100 Investicije in investicijsko vzdrževanje občinskih cest v višini 220.000 EUR, tako, da znaša nova vrednost postavke 2.386.388 EUR. 

3.5. PP 162300 Investicije in investicijsko vzdrževanje poslovnih prostorov v višini 25.000  EUR tako, da znaša nova vrednost postavke 279.633 EUR.

3.6. PP 222200 Promocijska dejavnost in priznanja v višini 11.000 EUR tako, da znaša nova vrednost postavke 100.000 EUR.  

3.7. PP 156200 Vključevanje javnosti v okoljsko odločanje  v višini 3.000 EUR tako, da znaša nova vrednost postavke 67.000 EUR.  

Na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 2 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Letni načrt pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim in premičnim premoženjem Mestne občine Maribor za leto 2010. 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2010 in Načrt razvojnega programa za obdobje 2010 – 2013 z amandmaji župana št. 1, 2 in 3.

Na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 12 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op.: Narejen je neavtoriziran magnetogram razprave k odloku in je priloga originala zapisnika. 
Seja je bila zaključena ob 20. uri in 16 minut. 

	Vodja službe za delovanje mestnega sveta
	                         ŽUPAN

       MESTNE OBČINE MARIBOR

	Aleš ŠKOF
	                           Franc KANGLER
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