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1
Pravna podlaga

Pravica občin do medsebojnega sodelovanja temelji na načelih, urejenih v 10. členu Evropske listine lokalne samouprave /MELLS/ (Uradni list RS, št. 57/1996). Prvi odstavek navedenega člena MELLS določa, da imajo lokalne oblasti pri izvajanju svojih pooblastil pravico sodelovati in v okviru zakona oblikovati konzorcije z drugimi lokalnimi oblastmi za izvajanje njenih nalog skupnega pomena. Načelo je realizirano z Zakonom o lokalni samoupravi /ZLS/ (Uradni list RS, št. 94/2007-uradno prečiščeno besedilo, 76/2008, 79/2009), ki v 6. členu poudarja prostovoljnost sodelovanja občin zaradi skupnega urejanja in opravljanja lokalnih zadev javnega pomena, pravico do ustanavljanja in upravljanja javnih podjetij. Na podlagi navedenega in v skladu z določilom tretjega odstavka 61. člena Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/ lahko dvoje ali več občin zaradi gospodarnejšega in učinkovitejšega zagotavljanja javnih služb skupaj ustanovi javno podjetje. V skladu z določilom 25. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ (Uradni list RS, št. 32/1993, 30/1998-ZZLPPO, 127/2006-ZJZP) se javno podjetje ustanovi kot podjetje v lasti (republike ali) lokalne skupnosti. Lokalna skupnost (občina) zagotavlja gospodarske javne službe v javnem podjetju, kadar gre za opravljanje ene ali več gospodarskih javnih služb večjega obsega ali kadar to narekuje narava monopolne dejavnosti, ki je določena kot gospodarska dejavnost, gre pa za dejavnost, ki jo je mogoče opravljati kot profitno (6. člen ZGJS). Ker javno podjetje po veljavni ureditvi nima lastne statusne oblike, jo neposredno črpa iz ureditve gospodarskih družb, tako da se lahko ustanovi samo v eni od statusnih oblik pravnih subjektov, ki jih predvideva veljavni Zakon o gospodarskih družbah /ZGD-1/ (Uradni list RS, št. 65/2009-uradno prečiščeno besedilo). Statusno se javno podjetje torej ne razlikuje od 'navadne' gospodarske družbe, bistvena razlika pa je samo v upravljavskih upravičenjih, pri katerih ima samoupravna lokalna skupnost (občina) kot ustanoviteljica posebne ustanoviteljske pravice na takšnem podjetju, ki pa so sicer neodvisne od kapitalske strukture javnega podjetja. V teoriji statusnega prava se kot nesporno navaja stališče, da se lahko javno podjetje organizira v eni od oblik kapitalskih družb bodisi kot d.d. ali kot d.o.o. 

2
Ocena stanja

V letu 1996 je Mestni svet Mestne občine Maribor na podlagi določila 25., 26., 27., 28. in 75. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ (Uradni list RS, št. 32/1993) sprejel Sklep o preoblikovanju javnega podjetja Mariborski vodovod, p.o. v delniško družbo (Medobčinski občinski vestnik, št. 10/1996) s katerim je javno podjetje Mariborski vodovod p.o., ki ga je ustanovil Mestni ljudski odbor z odločbo št. 9372/1 10. decembra 1954, preoblikoval v delniško družbo, ki opravlja dejavnost iz navedenega sklepa kot gospodarsko javno službo (1. člen Sklepa). Z navedenim sklepom je Mestna občina Maribor v osnovni kapital delniške družbe vložila 237.435.000 SIT, kar je predstavljalo 86,2 % kapitala družbe, kot delež, ki ga je na podlagi 69. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ ugotovil Izvršni svet skupnosti občine Maribor. S sklepom se je mestna občina zavezala, da bo v skladu z delitveno bilanco prenesla na pravne naslednice (občine Duplek, Rače-Fram in Starše) delnice v višini njihovih ugotovljenih deležev ter ugotovljen delež na Občine Ruše, Lenart in Pesnica (2. člen Sklepa). V skladu z navedenim in na podlagi kasnejših teritorialnih členitev Mestne občine Maribor, Občine Ruše in Občine Lenart ter na podlagi kasnejših odkupov delnic javnega podjetja Mariborski vodovod d.d. je danes 19 občin ustanoviteljic javnega podjetja. Ustanoviteljice javnega podjetja so tako: Mestna občina Maribor in občine: Rače-Fram, Starše, Duplek, Ruše, Selnica ob Dravi, Lovrenc na Pohorju, Pesnica, Sveta Trojica v Slovenskih goricah, Sveti Jurij v Slovenskih goricah, Kungota, Šentilj, Lenart, Benedikt, Sveta Ana, Hoče-Slivnica in Miklavž na Dravskem polju.

Na tem mestu moramo opomniti, da občine ustanoviteljice niso sprejele skupnega akta o ustanovitvi javnega podjetja v skladu z določili veljavnega Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/, s katerim bi uredile vsa vprašanja, ki se nanašajo na poslovanje in delo javnega podjetja, izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju ter položaj javnega podjetja. Ob navedenem občine ustanoviteljice niso ustanovile skupnega organa za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju kot to določa četrti odstavek 61. člena Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/ (Uradni list RS, št. 94/2007-uradno prečiščeno besedilo, 76/2008, 79/2009). Slednji določa, da občinski sveti udeleženih občin za izvrševanje ustanoviteljskih pravic občin v skladu z aktom o ustanovitvi javnega podjetja ter za usklajevanje odločitev občin v zvezi z zagotavljanjem javnih služb, ustanovijo skupni organ, ki ga sestavljajo župani. Akt o ustanovitvi skupnega organa pa mora določati njegove naloge, organizacijo dela in način sprejemanja odločitev, financiranje in delitev stroškov med občinami.

3
Predlog
V skladu z navedenim župani občin ustanoviteljic predlagamo, da občinski sveti občin ustanoviteljic sprejmejo Odlok o ustanovitvi javnega podjetja Mariborski vodovod d.o.o. s katerim se ustanovi javno podjetje v pravno organizacijski obliki družbe z omejeno odgovornostjo. Obenem se z odlokom predlaga statusno preoblikovanje javnega podjetja Mariborski vodovod d.d. v družbo z omejeno odgovornostjo v skladu z določili veljavnega Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/ (Uradni list RS, št. 65/2009-uradno prečiščeno besedilo). Statusno preoblikovanje družb ureja veljavni Zakon o gospodarskih družbah /ZGD-1/. Slednji v 579. členu določa, da se lahko družba statusno preoblikuje s spremembo pravnoorganizacijske oblike. Tako je z Zakonom o gospodarskih družbah /ZGD-1/ določeno, da se lahko delniška družba, ki ima manj kot 50 delničarjev, preoblikuje v družbo z omejeno odgovornostjo na podlagi sklepa skupščine, če izpolnjuje vse pogoje za ustanovitev družbe z omejeno odgovornostjo. Sklep o preoblikovanju pa mora sprejeti večina, ki vključuje najmanj devet desetin osnovnega kapitala (648. člen ZGD-1). 

Bistvena prednost družbe z omejeno odgovornostjo pred delniško družbo je v omejitvi pri prenosu poslovnih deležev ali delov poslovnih deležev na druge osebe. Tako se z odlokom določa, da poslovnih deležev ali delov poslovnih deležev ni dopustno prenesti na fizične osebe in pravne osebe zasebnega prava ali na druge osebe javnega prava, ki niso občine. S tem določilom občine ustanoviteljice zasledujejo javni interes po ohranitvi statusa javnega podjetja v skladu z določilom 25. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/. Slednji namreč določa, da lahko javno podjetje ustanovita vlada ali lokalna skupnost v lasti države ali lokalne skupnosti. Z vstopom drugih fizičnih ali pravnih oseb tako ni izpolnjen pogoj iz navedenega člena za ohranitev statusa pravne osebe javnega prava. 

Ob navedenem se z odlokom uredijo vsa vprašanja, ki se nanašajo na poslovanje in delo javnega podjetja, izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju ter položaj javnega podjetja.

2
Ocena finančnih posledic

V skladu z določilom 475. člena veljavnega Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/ mora osnovni kapital družbe z omejeno odgovornostjo znašati vsaj 7.500 EUR, osnovni vložki pa najmanj 50 eurov. Osnovni kapital javnega podjetja bo po izvedenem statusnem preoblikovanju Mariborskega vodovoda d.d. v d.o.o. ostal nespremenjen in bo znašal 1.191.324,48 EUR. Osnovni kapital Mariborskega vodovoda, javno podjetje d.d. je razdeljen na 285.489 navadnih, prosto prenosljivih delnic. Nominalna vrednost delnice tako znaša 4,173 EUR. Glede na navedeno sprejem odloka ne bo imel dodatnih finančnih posledic za proračune občin ustanoviteljic. Stroški, ki bodo nastali z izvedbo postopka preoblikovanja pa bodo bremenili javno podjetje. 

3
Predlog

Na podlagi navedenega predlagamo Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme Odlok o ustanovitvi javnega podjetja Mariborski vodovod d.o.o. v enakem besedilu.

dr. Boštjan BREZOVNIK

Odlok o ustanovitvi javnega podjetja Mariborski vodovod d.o.o.

Na podlagi določila tretjega in četrtega odstavka 61. člena Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/ (Uradni list RS, št. 94/2007-uradno prečiščeno besedilo, 76/2008, 79/2009), 25. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ (Uradni list RS, št. 32/1993, 30/1998-ZZLPPO, 127/2006-ZJZP), 473. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/ (Uradni list RS, št. 65/2009-uradno prečiščeno besedilo) je: Mestni svet Mestne občine Maribor na podlagi 8. člena Statuta Mestne občine Maribor (Medobčinski uradni vestnik, št. 27/1995, 13/1998, 23/1998, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004, 26/2005) na svoji seji dne ..., je Občinski svet Občine Rače-Fram na podlagi 16. člena Statuta občine Rače-Fram (Medobčinski uradni vestnik, št. 12/2007) na svoji seji dne ..., Občinski svet Občine Starše na podlagi 23. člena Statuta občine Starše (Medobčinski uradni vestnik, št. 12/1995) na svoji seji dne ..., Občinski svet občine Duplek na podlagi 16. člena Statuta občine Duplek (Medobčinski uradni vestnik, št. 17/2007) na svoji seji dne ..., Občinski svet Občine Ruše na podlagi 10. člena Statuta občine Ruše (Medobčinski uradni vestnik, št. 5/1999, 18/2000) na svoji seji dne ..., Občinski svet Občine Selnica ob Dravi na podlagi 16. člena Statuta občine Selnica ob Dravi (Medobčinski uradni vestnik, št. 19/2007) na svoji seji dne ..., Občinski svet Občine Lovrenc na Pohorju na podlagi 15. člena Statuta občine Lovrenc na Pohorju (Medobčinski uradni vestnik, št. 11/1999, 5/2001, 10/2002) na svoji seji dne ..., Občinski svet Občine Pesnica na podlagi 16. člena Statuta občine Pesnica (Medobčinski uradni vestnik, št. 6/1999) na svoji seji dne ..., Občinski svet Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah na podlagi 16. člena Statuta občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah (Medobčinski uradni vestnik, št. 2/2007) na svoji seji dne ..., Občinski svet Občine Sveti Jurij v Slovenskih goricah na podlagi 16. člena Statuta občine Sveti Jurij v Slovenskih goricah (Medobčinski uradni vestnik, št. 1/2007) na svoji seji dne ..., Občinski svet Občine Kungota na podlagi 17. člena Statuta občine Kungota (Uradni list RS, št. 12/2004, 18/2007, Medobčinski uradni vestnik, št. 13/2008) na svoji seji dne ..., Občinski svet Občine Šentilj na podlagi 16. člena Statuta občine Šentilj (Medobčinski uradni vestnik, št. 26/2009) na svoji seji dne ..., Občinski svet Občine Lenart na podlagi 16. člena Statuta občine Lenart (Medobčinski uradni vestnik, št. 5/2007) na svoji seji dne ..., Občinski svet Občine Benedikt na podlagi 16. člena Statuta občine Benedikt (Uradni list RS, št. 98/2006) na svoji seji dne ..., Občinski svet Občine Sveta Ana na podlagi 15. člena Statuta občine Sveta Ana (Uradni list RS, št. 13/1999) na svoji seji sne ..., Občinski svet Občine Hoče-Slivnica na podlagi 16. člena Statuta občine Hoče-Slivnica (Medobčinski uradni vestnik, št. 8/2003) na svoji seji dne ..., Občinski svet Občine Miklavž na Dravskem polju na podlagi 15. člena Statuta občine Miklavž na Dravskem polju (Medobčinski uradni vestnik, št. 14/2003-uradno prečiščeno besedilo) na svoji seji dne sprejel 

Odlok

o ustanovitvi javnega podjetja Mariborski vodovod d.o.o.

I.
Splošne določbe

1. člen

(uporaba izrazov)

V odloku uporabljeni izrazi v slovnični obliki za moški spol se uporabljajo kot nevtralni za ženski in moški spol. 

2. člen

(ustanovitev javnega podjetja)
(1) S tem odlokom se ustanovi Mariborski vodovod javno podjetje d.o.o. (v nadaljevanju: javno podjetje). Javno podjetje je pravni naslednik javnega podjetja Mariborski vodovod, javno podjetje d.d., ki je vpisano v sodnem registru Okrožnega sodišča v Mariboru pod vložno številko 10010200.
(2) Z ustanovitvijo javnega podjetja iz prvega odstavka tega člena se Mariborski vodovod javno podjetje d.d., ki je vpisano v sodnem registru Okrožnega sodišča v Mariboru pod vložno številko 10010200  statusno preoblikuje s spremembo pravnoorganizacijske oblike v družbo z omejeno odgovornostjo. 

(3) Na podlagi drugega odstavka tega člena sprejmejo župani občin ustanoviteljic, v roku treh mesecev od uveljavitve tega odloka, sklep o statusnem preoblikovanju Mariborskega vodovoda d.d. v družbo z omejeno odgovornostjo in izvedejo statusno preoblikovanje v skladu z določili zakona, ki ureja gospodarske družbe.

3. člen

(ustanovitev skupnega organa)

S tem odlokom občine ustanoviteljice ustanovijo skupni organ za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju (v nadaljevanju: skupni organ).

4. člen

(vsebina odloka)
(1) S tem odlokom se ureja:

· ime in sedež ustanoviteljic,

· čas delovanja javnega podjetja in prenehanje,

· firma, skrajšana firma, sedež in dejavnost javnega podjetja,

· osnovni kapital, osnovni vložki in poslovni deleži ustanoviteljic,

· odgovornost za obveznosti javnega podjetja,

· upravljanje javnega podjetja,

· pravice ustanoviteljic,

· financiranje dejavnosti javnega podjetja,

· skupni organ za izvrševanje ustanoviteljskih pravic,

· druge določbe v skladu z zakonom.

(2) S tem odlokom se določijo:

· naloge skupnega organa,

· organizacija dela in način sprejemanja odločitev skupnega organa,

· financiranje dela skupnega organa.
5. člen

(uporaba predpisov)
Za vprašanja v zvezi z ustanovitvijo in poslovanjem javnega podjetja iz drugega člena tega odloka, ki niso urejena s tem odlokom se uporabljajo določila zakona, ki ureja gospodarske javne službe in zakona, ki ureja gospodarske družbe.

6.  člen

(pomen pojmov)

V tem odloku uporabljeni pojmi imajo enak pomen kot je določen v zakonu, ki ureja gospodarske javne službe in v zakonu, ki ureja gospodarske družbe.

II.
Imena in sedeži ustanoviteljic

7. člen

(ime in sedež ustanoviteljic)
Ustanoviteljice javnega podjetje so:
1. Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor; 
2. Občina Rače-Fram, Grajski trg 1, 2327 Rače; 
3. Občina Starše, Starše 93, 2205 Starše; 
4. Občina Duplek, Cesta 4. julija 106, 2241 Spodnji Duplek; 
5. Občina Ruše, Trg vstaje 11, 2342 Ruše; 
6. Občina Selnica ob Dravi, Slovenski trg 4, 2352 Selnica ob Dravi; 
7. Občina Lovrenc na Pohorju, Spodnji trg 8, 2344 Lovrenc na Pohorju; 
8. Občina Pesnica, Pesnica pri Mariboru 39a, 2211 Pesnica pri Mariboru; 
9. Občina Sveta Trojica v Slovenskih goricah, Mariborska ulica 1, 2235 Sveta Trojica v Slovenskih goricah; 
10. Občina Sveti Jurij v Slovenskih goricah, Jurovski Dol 70/b, 2223 Jurovski Dol; 
11. Občina Kungota, Plintovec 1, 2201 Zgornja Kungota; 
12. Občina Šentilj, Maistrova ulica 2, 2212 Šentilj; 
13. Občina Lenart, Spodnji trg 8, 2344 Lovrenc na Pohorju; 
14. Občina Benedikt, Čolnikov trg 5, 2234 Benedikt; 
15. Občina Sveta Ana, Sveta Ana 17, 2233 Sveta Ana; 
16. Občina Hoče-Slivnica, Pohorska cesta 15, 2311 Hoče; 
17. Občina Miklavž na Dravskem polju, Nad izviri 6, 2204 Miklavž na Dravskem polju.
III.
Čas delovanja in prenehanje

8. člen

(čas delovanja javnega podjetja)

Javno podjetje se ustanovi za nedoločen čas.

9.  člen

(prenehanje javnega podjetja)

Javno podjetje lahko preneha:

· v primerih določenih z zakonom,

· z združitvijo, pripojitvijo in razdelitvijo,

· na podlagi spremembe tega odloka z ukinitvijo statusa javnega podjetja.

IV.
Firma, skrajšana firma, sedež in dejavnost javnega podjetja

10. člen

(firma, skrajšana firma in sedež javnega podjetja)

(1) Firma javnega podjetja je: Mariborski vodovod javno podjetje d.o.o.

(2) Skrajšana firma javnega podjetja je: Mariborski vodovod d.o.o.

(3) Sedež javnega podjetja je: Jadranska cesta 24, Maribor.

11. člen

(dejavnost javnega podjetja)

(1) Javno podjetje opravlja na območju občin ustanoviteljic lokalne gospodarske javne službe, ki jih s svojimi akti določijo občine ustanoviteljice.

(2) Javno podjetje lahko na podlagi koncesije opravlja lokalne gospodarske javne službe za občine, ki niso ustanoviteljice javnega podjetja.

(3) Dejavnost javnega podjetja je v skladu z Uredbo o standardni klasifikaciji dejavnosti (Uradni list RS, št. 69/2007, 17/2008) razvrščena v:

11.070
Proizvodnja brezalkoholnih pijač, mineralnih in drugih stekleničenih vod

26.510
Proizvodnja merilnih, preizkuševalnih, navigacijskih instrumentov in naprav

27.510
Proizvodnja električnih gospodinjskih aparatov

27.520
Proizvodnja neelektričnih gospodinjskih aparatov

35.119 
Druga proizvodnja električne energije

36.000
Zbiranje, prečiščevanje in distribucija vode

37.000
Ravnanje z odplakami

41.100
Organizacija izvedbe stavbnih projektov

42.110
Gradnja cest

42.210
Gradnja objektov oskrbne infrastrukture za tekočine in pline

42.220
Gradnja objektov oskrbne infrastrukture za elektriko in telekomunikacije

42.910
Gradnja vodnih objektov

42.990
Gradnja drugih objektov nizke gradnje

43.220
Inštaliranje vodovodnih, plinskih in ogrevalnih napeljav in naprav

46.740
Trgovina na debelo s kovinskimi proizvodi, inštalacijskim materialom, napravami za ogrevanje
49.410
Cestni tovorni promet

56.102
Okrepčevalnice in podobni obrati

62.020
Svetovanje o računalniških napravah in programih

62.030
Upravljanje računalniških naprav in sistemov

61.110
Obdelava podatkov in s tem povezane dejavnosti

63.120
Obratovanje spletnih portalov

68.200
Oddajanje in obratovanje lastnih ali najetih nepremičnin

68.320
Upravljanje nepremičnin za plačilo ali po pogodbi

69.200
Računovodske, knjigovodske in revizijske dejavnosti; davčno svetovanje

71.112
Krajinsko arhitekturno, urbanistično in drugo projektiranje

71.121
Geofizikalne meritve, kartiranje

71.129
Druge inženirske dejavnosti in tehnično svetovanje

71.200
Tehnično preizkušanje in analiziranje

72.190
Raziskovalna in razvojna dejavnost na drugih področjih naravoslovja in tehnologije

81.290
Čiščenje cest in drugo čiščenje

81.300
Urejanje in vzdrževanje zelenih površin in okolice

(3) Javno podjetje sme opravljati tudi vse druge posle, potrebne za njegov obstoj in opravljanje dejavnosti, ne pomenijo pa neposrednega opravljanja dejavnosti.

(4)  Javno podjetje lahko spremeni ali razširi dejavnost le s soglasjem ustanoviteljic.

(5) Javno podjetje lahko za ustanoviteljice izvaja naloge na podlagi podeljenega javnega pooblastila.

V.
Osnovni kapital, osnovni vložki in poslovni deleži ustanoviteljic
12. člen

(osnovni kapital, osnovni vložki in poslovni deleži ustanoviteljic)

(1) Osnovni kapital javnega podjetja znaša 1.191.324,48 EUR. 

(2) Ustanoviteljice so udeležene na osnovnem kapitalu z naslednjimi poslovnimi deleži:

	
	Občina
	Osnovni vložek v EUR
	Poslovni delež v %

	1.
	Mestna občina Maribor
	894.327,29 EUR
	75,07%

	2.
	Občina Rače-Fram
	35.977,99 EUR
	3,02%

	3.
	Občina Starše
	19.537,72 EUR
	1,64%

	4.
	Občina Duplek
	27.162,20 EUR
	2,28%

	5.
	Občina Ruše
	25.613,48 EUR
	2,15%

	6.
	Občina Selnica ob Dravi
	16.321,15 EUR
	1,37%

	7.
	Občina Lovrenc na Pohorju
	11.079,32 EUR
	0,93%

	8.
	Občina Pesnica
	10.960,19 EUR
	0,92%

	9.
	Občina Sveta Trojica v Slovenskih goricah
	5.837,49 EUR
	0,49%

	10.
	Občina Sveti Jurij v Slovenskih goricah
	5.718,36 EUR
	0,48%

	11.
	Občina Kungota
	8.577,54 EUR
	0,72%

	12.
	Občina Šentilj
	16.202,01 EUR
	1,36%

	13.
	Občina Lenart
	18.942,06 EUR
	1,59%

	14.
	Občina Benedikt
	5.837,49 EUR
	0,49%

	15.
	Občina Sveta Ana
	3.335,71 EUR
	0,28%

	16.
	Občina Hoče-Slivnica
	55.515,72 EUR
	4,66%

	17. 
	Občina Miklavž na Dravskem polju
	30.497,91 EUR
	2,56%


(3) Poslovnih deležev ali delov poslovnih deležev v javnem podjetju ni dopustno prenesti na fizične osebe in pravne osebe zasebnega prava ali na druge osebe javnega prava, ki niso občine. 

(4) Za odsvojitev poslovnega deleža javnega podjetja osebam, ki niso družbeniki javnega podjetja je potrebno soglasje vseh ustanovitelji. Soglasje za odsvojitev poslovnega deleža se lahko da samo v primeru, da je pridobitelj poslovnega deleža občina ali druga samoupravna lokalna skupnost.

(5) Če nobena od ustanoviteljic ni pripravljena kupiti poslovnega deleža, ustanoviteljice pa niso dale soglasja za prodajo poslovnega deleža občini ali drugi samoupravni lokalni skupnosti, ki ni ustanoviteljica javnega podjetja v skladu z določilom iz prejšnjega odstavka, lahko ustanoviteljica izstopi iz javnega podjetja.

VI.
Odgovornost za obveznosti javnega podjetja

13. člen

(odgovornost za obveznosti javnega podjetja)

(1) Javno podjetje odgovarja za svoje obveznosti z vsem svojim premoženjem. 
(2) Ustanoviteljice za obveznosti javnega podjetja ne odgovarjajo.

VII.
Upravljanje javnega podjetja

1
Organi javnega podjetja

14. člen

(organi javnega podjetja)

Organi javnega podjetja so:

· skupščina,

· direktor,

· nadzorni svet.
2
Skupščina

15. člen

(odločanje ustanoviteljic)

(1) Ustanoviteljice sprejemajo sklepe na skupščini. Za vsa vprašanja, ki se nanašajo na sklic skupščine in glasovanje na skupščini se uporabljajo določila zakona, ki ureja gospodarske družbe.

(2) Ustanoviteljice na skupščini odločajo o:

· sprejetju letnega poročila in uporabi bilančnega dobička,

· zahtevi za vplačilo osnovnih vložkov,

· vračanju naknadnih vplačil,

· delitvi in prenehanju poslovnih deležev,

· ukrepih za nadzor dela direktorja,

· postavitvi prokurista in poslovnega pooblaščenca,

· uveljavljanju zahtevkov javnega podjetja proti direktorju ali družbenikom v zvezi s povračilom škode, nastale pri ustanavljanju ali poslovodenju,

· zastopanju družbe v sodnih postopkih proti direktorju, in

· drugih zadevah, za katere tako določa zakon ali družbena pogodba.

(3) Vsakih dopolnjenih 50 EUR osnovnega vložka daje ustanoviteljici en glas. Za občino ustanoviteljico glasuje župan. Za ustanoviteljico lahko glasuje tudi pooblaščenec, ki ga za glasovanje pisno pooblasti župan občine ustanoviteljice. 

(4) Skupščina sprejema odločitve z javnim glasovanjem. Skupščina veljavno odloča, če je navzočih toliko ustanoviteljic, da imajo večino glasov. Če ni z zakonom ali tem aktom drugače določeno, odloča skupščina z večino vseh glasov.

3
Direktor javnega podjetja

16. člen

(direktor javnega podjetja)

(1) Poslovanje in delo javnega podjetja vodi direktor. Direktor na lastno odgovornost vodi posle javnega podjetja in ga zastopa.

(2) Pristojnosti direktorja so tudi:

· določanje nalog zaposlenim v javnem podjetju in nadzor njihovega izvajanja,

· izvajanje sklepov skupnega organa iz 3. člena tega odloka, sklepov skupščine in nadzornega sveta, ki so vezani na redno poslovanje javnega podjetja,

· sprejem akta o organizaciji dela,

· sprejem akta o sistemizaciji delovnih mest, kadrovskega načrta in izvajanje kadrovske politike ter prerazporejanje in sprejemanje delavcev na delo v skladu s sprejetimi akti,

· priprava letnega plana in razvojnih programov javnega podjetja, 

· priprava letnega poročila, 

· poročanje skupnemu organu iz 3. člena tega odloka in nadzornemu svetu javnega podjetja o zadevah, ki lahko pomembno vplivajo na poslovanje javnega podjetja,

· imenovanje vodilnih delavcev,

· sklepanje pogodb z zaposlenimi delavci ter odločanje o zadevah s področja delovnih razmerij skladno z zakonom, kolektivno pogodbo in splošnimi akti javnega podjetja,

· zagotavljanje pogojev za sodelovanje delavcev pri upravljanju javnega podjetja v skladu z določbami zakona, ki ureja sodelovanje delavcev pri upravljanju,

· izvajanje nalog, ki jih določa zakon v razmerjih do ustanoviteljic in nadzornega sveta ter odločanje o drugih zadevah.

17. člen

(imenovanje in razrešitev direktorja)

(1) Direktorja javnega podjetja imenuje in razrešuje nadzorni svet s soglasjem skupnega organa iz 3. člena tega odloka na podlagi javnega razpisa pod pogoji, na način in po postopku določenem s tem odlokom.

(2) Direktorja se imenuje za štiri (4) leta. Ista oseba je lahko po preteku mandata ponovno imenovana. 

18. člen

(pogoji za imenovanje direktorja)
(1) Za direktorja je lahko imenovan kdor izpolnjuje pogoje določene z zakonom in tem odlokom.

(2) Za direktorja je lahko imenovana oseba, ki izpolnjuje splošne pogoje, določene z zakonom in posebne pogoje, določene s statutom javnega podjetja, in ima:

· najmanj visoko izobrazbo tehnične, pravne, ekonomske ali organizacijske smeri,

· najmanj pet let delovnih izkušenj na področju vodenja pravnih subjektov primerljive velikosti.

(3) Javni razpis za izbiro kandidata za imenovanje direktorja se objavi najkasneje šest (6) mesecev pred iztekom mandata prejšnjega direktorja.

(4) Na podlagi akta o imenovanju direktorja sklene z njim pogodbo o zaposlitvi v imenu nadzornega sveta njegov predsednik. Delovno razmerje z direktorjem se sklene za določen čas, za čas trajanja mandata.

19. člen

(razrešitev direktorja)
(1) Direktor je lahko razrešen pred iztekom mandata:

· na lastno zahtevo,

· če je deloval v nasprotju z interesi javnega podjetja ali ustanoviteljic ali v nasprotju z zakonom, tem odlokom ali pogodbo o zaposlitvi,

· v drugih primerih, ki jih določa zakon.

(2) Razrešitev direktorja lahko predlaga vsak član nadzornega sveta, župan oziroma občinski svet občine ustanoviteljice.

20. člen

(prenehanje mandata direktorja)
(1) Direktorju predčasno preneha mandat:

· če izgubi poslovno sposobnost,

· če postane trajno nezmožen za opravljanje dela,

· če je s pravnomočno sodbo obsojen na nepogojno kazen zapora, daljšo od šest mesecev.

(2) Direktorju preneha mandat z dnem, ko skupni organ iz 3. člena tega odloka razreši direktorja oziroma, ko ugotovi, da so nastali razlogi iz prejšnjega odstavka tega člena.

21. člen

(pravice, obveznosti in odgovornosti direktorja)
Pravice, obveznosti in odgovornosti direktorja se v skladu z določili tega odloka podrobneje določijo s pogodbo o zaposlitvi, ki jo direktor sklene z nadzornim svetom javnega podjetja.

22. člen

(poročanje direktorja)
Ustanoviteljice imajo pravico do informiranosti o poslovanju javnega podjetja v skladu z zakonom. Direktor je dolžan pisno poročati skupnemu organu iz 3. člena tega odloka na zahtevo, izraženo s sklepom.
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Nadzorni svet

23. člen

(nadzorni svet)
(1) Nadzorni svet ima šest (6) članov. Za člana nadzornega sveta je lahko imenovana fizična oseba, ki izpolnjuje pogoje določene z zakonom. 

(2) Štiri (4) člane nadzornega sveta, ki zastopajo interese ustanoviteljic izvoli in odpokliče skupščina.

(3) Dva (2) člana nadzornega sveta, ki zastopata interese delavcev, izvoli in odpokliče svet delavcev.

(4) Nadzorni svet mora med svojimi člani izvoliti predsednika in najmanj enega namestnika. 

24. člen

(mandat članov nadzornega sveta)
Mandat članov nadzornega sveta je štiri (4) leta. Po preteku mandata je član nadzornega sveta lahko ponovno izvoljen.

25. člen

(pristojnosti nadzornega sveta)
(1) Nadzorni svet nadzoruje vodenje poslov javnega podjetja.

(2) Nadzorni svet:

· lahko pregleduje in preverja knjige in dokumentacijo javnega podjetja, njegovo blagajno, shranjene vrednostne papirje in zaloge blata ter druge stvari

· preverja sestavljeno letno poročilo in predlog za uporabo bilančnega dobička, ki ju predloži direktor ter o rezultatih preveritve sestavi poročilo za skupščino,

· obravnava revizijsko poročilo ter do njega zavzame stališče,

· potrjuje letno poročilo v roku, kot ga določa zakon,

· odloča o prejemkih direktorja in sklepa pogodbo o zaposlitvi z direktorjem,

· odloča o soglasju k določenim vrstam poslov, če je s sklepom nadzornega sveta določeno, da se smejo posamezne vrste poslov opravljati le z njegovim soglasjem,

· odloča o odobritvi pogodb med članom nadzornega sveta in javnim podjetjem,

· sprejema splošne akte družbe, razen tistih za katere je pooblaščen direktor,

· daje direktorju soglasje za odpis osnovnih sredstev in drobnega inventarja, nad  s svojim sklepom določeno višino,

· imenuje in razrešuje disciplinsko komisijo,

· imenuje in razrešuje direktorja javnega podjetja po predhodnem soglasju sveta ustanoviteljev,

· imenuje in razrešuje odbor za pritožbe, ki odloča o zahtevah za varstvo pravic delavcev in ugovorih v disciplinskih zadevah.

(3) Nadzorni svet lahko od direktorja zahteva kakršnekoli informacije, potrebne za izvajanje nadzora. Informacije, potrebne za izvajanje nadzora lahko zahteva vsak član nadzornega sveta, direktor pa pošlje informacije nadzornemu svetu kot organu.

(4) Nadzorni svet lahko skliče skupščino. Nadzorni svet da skupščini predlog za imenovanje revizorja.

(5) Vodenje poslov se ne more prenesti na nadzorni svet. Nadzorni svet lahko določi, da se smejo posamezne vrste poslov opravljati le z njegovim soglasjem. Če nadzorni svet zavrne soglasje, lahko direktor zahteva, da o soglasju odloči skupščina. Za sklep, s katerim skupščina da soglasje, je potrebna večina najmanj treh četrtin oddanih glasov.

(6) Nadzorni svet podrobneje uredi način in pogoje za svoje delo s poslovnikom.

26. člen

(odločanje nadzornega sveta)
(1) Nadzorni svet opravlja svojo dejavnost na sejah. Seja nadzornega sveta je sklepčna, če so na seji prisotni najmanj štirje člani. Odločitev na seji nadzornega sveta je sprejeta, če zanjo glasuje večina vseh članov. Vsak član nadzornega sveta ima en glas.

(2) Sodelovanje članov nadzornega sveta pri odločanju na seji je možno tudi tako, da se glasovi oddajo s pomočjo pisem, telefonsko, s telefaksom, po elektronski pošti ali na drug podoben način, vendar le, če temu ne nasprotuje noben na seji navzoč član nadzornega sveta.

27. člen

(plačilo članom nadzornega sveta)
Članom nadzornega sveta se za njihovo delo zagotovi plačilo. O plačilu članom nadzornega sveta odloči skupščina. Plačilo mora biti v ustreznem razmerju z nalogami članov nadzornega sveta in finančnim položajem javnega podjetja. Člani nadzornega sveta ne morejo biti udeleženi pri dobičku javnega podjetja.

VIII.
Pravice, obveznosti in odgovornosti javnega podjetja v pravnem prometu
28. člen

(sklepanje poslov)
Direktor mora za sklepanje pravnih poslov v primerih, določenih s tem odlokom, pridobiti predhodno soglasje pristojnega organa javnega podjetja.

29. člen

(pooblastila javnega podjetja)
Javno podjetje ima v pravnem prometu s pravnimi in fizičnimi osebami vsa pooblastila.

IX.
Financiranje dejavnosti javnega podjetja

30. člen

 (financiranje dejavnosti javnega podjetja)

Dejavnosti javnega podjetja se financirajo:

· s plačili za storitve,

· s prodajo blaga in storitev na trgu,

· iz sredstev ustanoviteljic,

· iz drugih virov.
X.
Dobiček in izguba

31. člen

(ugotavljanje poslovnega izida)
(1) Ugotavljanje poslovnega izida poteka v skladu s predpisi in sprejeto poslovno politiko javnega podjetja.

(2) Morebitno izgubo javnega podjetja, ki bi nastala pri opravljanju dejavnosti gospodarskih javnih služb pokrivajo ustanoviteljice.
XI.
Skupni organ za izvrševanje ustanoviteljskih pravic

1
ime in delež skupnega organa

32.  člen

(ime in sedež skupnega organa)

(1) Ime skupnega organa iz 3. člena tega odloka je Svet ustanoviteljev javnega podjetja Mariborski vodovod d.o.o. (v nadaljevanju: Svet ustanoviteljev).

(2) Sedež Sveta ustanoviteljev je v Mariboru, Ulica heroja Staneta 1.

(3) Strokovne naloge za Svet ustanoviteljev opravlja občinska uprava občine, v kateri je njegov sedež.

2
Namen ustanovitve

33.  člen

(namen ustanovitve Sveta ustanoviteljev)

Svet ustanoviteljev se ustanovi z namenom skupnega izvrševanja ustanoviteljskih pravic v razmerju do javnega podjetja.

3
Naloge sveta ustanoviteljev

34. člen

(izvrševanje ustanoviteljskih pravic)

(1) V okviru izvrševanja ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju ima Svet ustanoviteljev naslednje pristojnosti po zakonu, ki ureja področje gospodarskih javnih služb:

1. določa posebne pogoje za izvajanje dejavnosti ter zagotavljanje in uporabo javnih dobrin,

2. sprejme poslovno poročilo, obračune in zaključni račun javnega podjetja,

3. imenuje in razrešuje direktorja na podlagi javnega razpisa pod pogoji, na način in po postopku, ki je določen s tem odlokom.

4. daje soglasje k spremembi ali razširitvi dejavnosti javnega podjetja;

5. odloča o drugih vprašanjih v skladu z zakonom.

(2) Svet ustanoviteljev ima tudi druge ustanoviteljske pravice, ki jih izvršuje v razmerju do javnega podjetja v skladu s tem odlokom in drugimi predpisi.
4
Način odločanja Sveta ustanoviteljev

35. člen

(sestava in način dela Sveta ustanoviteljev)

(1) Svet ustanoviteljev sestavljajo župani občin ustanoviteljic. Člani sveta izmed sebe izvolijo predsednika sveta ustanoviteljev in najmanj enega namestnika predsednika. Pri glasovanju o predsedniku ustanoviteljev ima vsak član sveta ustanoviteljev en glas.

(2) Svet ustanoviteljev dela na sejah, ki jih sklicuje in vodi predsedujoči Sveta ustanoviteljev, v njegovi odsotnosti pa njegov namestnik.
36. člen

 (število glasov članov Sveta ustanoviteljev)

Vsak član Sveta ustanoviteljev ima toliko glasov, kolikor ima občina ustanoviteljica, ki jo član zastopa, poslovnih deležev. 

37. člen

(način sprejemanja odločitev)

Svet ustanoviteljev sprejema odločitve z večino glasov svojih članov, pri čemer mora za odločitev glasovati najmanj polovica članov sveta ustanoviteljev. 

38. člen

 (poročanje Sveta ustanoviteljev o svojem delu)

(1) Svet ustanoviteljev najmanj enkrat letno poroča mestnemu oziroma občinskim svetom o svojem delu.

(2) Občinski sveti lahko obravnavajo vprašanja iz pristojnosti Sveta ustanoviteljev in zavzamejo do njih svoje stališče.

(3) Pri poročanju in obravnavanju vprašanj iz pristojnosti Sveta ustanoviteljev pred posameznim občinskim svetom predstavlja Svet ustanoviteljev tisti njen član, ki je predstavnik posamezne ustanoviteljice v Svetu ustanoviteljev.
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Financiranje Sveta ustanoviteljev
39. člen

 (sredstva za delo Sveta ustanoviteljev)

(1) Sredstva za delo Sveta ustanoviteljev predstavljajo stroški njegovega poslovanja.

(2) Sredstva za delo Sveta ustanoviteljev krije javno podjetje.

XII.
Prehodne in končna določba
40. člen

 (sklenitev družbene pogodbe)

(1) Družbeno pogodbo sklenejo župani v imenu občin ustanoviteljic v roku treh mesecev po uveljavitvi tega odloka, v skladu z določili tega odloka.

(2) Javno podjetje se preoblikuje iz delniške družbe v družbo z omejeno odgovornostjo z dnem vpisa preoblikovanja v sodni register. Predlog za vpis preoblikovanja javnega podjetja v sodni register poda direktor javnega podjetja na podlagi sprejetega sklepa o preoblikovanju iz tretjega odstavka 2. člena tega odloka.

41. člen

 (opravljanje funkcije direktorja in članov nadzornega sveta)

Direktor in člani nadzornega sveta opravljajo svojo funkcijo do izteka mandata.

42. člen

 (objava in začetek veljavnosti odloka)

(1) Ta odlok objavi župan Mestne občine Maribor v Medobčinskem uradnem vestniku in začne veljati petnajsti dan po objavi.

(2) Če občina ustanoviteljica ne objavlja uradnih objav v Medobčinskem uradnem vestniku, župan občine ustanoviteljice objavi ta odlok v uradnem glasilu občine ustanoviteljice.

Številka:

Datum:

župan Mestne občine Maribor

Franc Kangler

Številka:

Datum:


župan Občine Rače-Fram

Branko Ledinek

Številka:

Datum:

župan Občine Starše

Vili Ducman

Številka:

Datum:

župan Občine Duplek

Janez Ribič

Številka:

Datum:

župan Občine Ruše

Vili Rezman

Številka:

Datum:

Župan Občine Selnica ob Dravi

Jurij Lep

Številka:

Datum:

župan Občine Lovrenc na Pohorju

Franc Ladinek

Številka:

Datum:

župan Občine Pesnica

Venčeslav Senekovič

Številka:

Datum:

župan ObčineSveti Jurij v Slovenskih Goricah

Peter Škrlec

Številka:

Datum:

župan Občine Sveta Trojica v Slovenskih goricah

Darko Fras

Številka:

Datum:

župan Občine Kungota

Igor Stropnik

Številka:

Datum:

župan Občine Šentilj

Edvard Čagran

Številka:

Datum:

župan Občine Lenart

Janez Kramberger

Številka:

Datum:

župan Občine Benedikt

Milan Guzman

Številka:

Datum:

župan Občine Sveta Ana

Silvo Slaček

Številka:

Datum:

župan Občine Hoče-Slivnica

Jožef Merkuš

Številka:

Datum:

župan Občine Miklavž na Dravskem polju

Leopold Kremžar


Obrazložitev členov

K preambuli:

Pravica občin do medsebojnega sodelovanja temelji na načelih, urejenih v 10. členu Evropske listine lokalne samouprave /MELLS/ (Uradni list RS, št. 57/1996). Prvi odstavek navedenega člena MELLS določa, da imajo lokalne oblasti pri izvajanju svojih pooblastil pravico sodelovati in v okviru zakona oblikovati konzorcije z drugimi lokalnimi oblastmi za izvajanje njenih nalog skupnega pomena. Načelo je realizirano z Zakonom o lokalni samoupravi /ZLS/ (Uradni list RS, št. 94/2007-uradno prečiščeno besedilo, 76/2008, 79/2009), ki v 6. členu poudarja prostovoljnost sodelovanja občin zaradi skupnega urejanja in opravljanja lokalnih zadev javnega pomena, pravico do ustanavljanja in upravljanja javnih podjetij. Na podlagi navedenega in v skladu z določilom tretjega odstavka 61. člena Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/ lahko dvoje ali več občin zaradi gospodarnejšega in učinkovitejšega zagotavljanja javnih služb skupaj ustanovi javno podjetje. V skladu z določilom 25. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ (Uradni list RS, št. 32/1993, 30/1998-ZZLPPO, 127/2006-ZJZP) se javno podjetje ustanovi kot podjetje v lasti (republike ali) lokalne skupnosti. Lokalna skupnost (občina) zagotavlja gospodarske javne službe v javnem podjetju, kadar gre za opravljanje ene ali več gospodarskih ajvnih služb večjega obsega ali kadar to narekuje narava monopolne dejavnosti, ki je določena kot gospodarska dejavnost, gre pa za dejavnost, ki jo je mogoče opravljati kot profitno (6. člen ZGJS). Ker javno podjetje po veljavni ureditvi nima lastne statusne oblike, jo neposredno črpa iz ureditve gospodarskih družb, tako da se lahko ustanovi samo v eni od statusnih oblik pravnih subjektov, ki jih predvideva veljavni Zakon o gospodarskih družbah /ZGD-1/ (Uradni list RS, št. 65/2009-uradno prečiščeno besedilo). Statusno se javno podjetje torej ne razlikuje od 'navadne' gospodarske družbe, bistvena razlika pa je samo v upravljavskih upravičenjih, pri katerih ima samoupravna lokalna skupnost (občina) kot ustanoviteljica posebne ustanoviteljske pravice na takšnem podjetju, ki pa so sicer neodvisne od kapitalske strukture javnega podjetja. V teoriji statusnega prava se kot nesporno navaja stališče, da se lahko javno podjetje organizira v eni od oblik kapitalskih družb bodisi kot d.d. ali kot d.o.o. Glede na to, da se z odlokom predlaga ustanovitev javnega podjetja v obliki d.o.o. se kot pravni temelj v preambuli navaja določilo 473. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/, ki določa, da lahko družbo z omejeno odgovornostjo ustanovi ena ali več fizičnih ali pravnih oseb, ki postanejo z ustanovitvijo družbe družbeniki. Družba pa lahko ima največ 50 družbenikov ali več, če to dovoli minister, pristojen za gospodarstvo.

K 1. členu:

Besedilo je oblikovano v skladu z določili Zakona o uresničevanju načela enakega obravnavanja /ZUNEO/ (Uradni list RS, št. 93/2007-UPB-1), ki v 7. členu določa, da mora občinski svet v okviru svoje pristojnosti ustvarjati pogoje za enako obravnavanje oseb ne glede na katerokoli oseebno okoliščino z osveščanjem in spremljanjem položaja na tem področju ter z ukrepi normativne in politične narave.

K 2. členu:

Z odlokom se v skladu z določilom 25. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ ustanovi javno podjetje kot podjetje v lasti lokalnih skupnosti (občin). V skladu z določilom 28. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ se za vsa vprašanja, ki se nanašajo na položaj javnega podjetja uporabljajo predpisi, ki urejajo položaj podjetij oziroma gospodarskih družb, če z Zakonom o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ ali drugim zakonom niso urejena drugače. Ker javno podjetje po veljavni ureditvi nima lastne statusne oblike, jo neposredno črpa iz ureditve gospodarskih družb, tako da se lahko ustanovi samo v eni od statusnih oblik pravnih subjektov, ki jih predvideva Zakon o gospodarskih družbah /ZGD-1/. Statusno se javno podjetje torej ne razlikuje od 'navadne' gospodarske družbe, bistvena razlika pa je samo v upravljavskih upravičenjih, pri katerih ima samoupravna lokalna skupnost (občina) kot ustanoviteljica posebne ustanoviteljske pravice na takšnem podjetju, ki pa so sicer neodvisne od kapitalske strukture javnega podjetja. Ustanovitelji javnega podjetja imajo, v skladu z določili Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ naslednje pravice: • določijo posebne pogoje za izvajanje dejavnosti ter zagotavljanje in uporabo javnih dobrin; • odločajo o cenah oziroma tarifah za uporabo javnih dobrin; • sprejmejo poslovno poročilo, obračune in zaključni račun podjetja (26. člen ZGJS) ter imenujejo in razrešujejo direktorja javnega podjetja na podlagi javnega razpisa (27. člen ZGJS). V teoriji statusnega prava se kot nesporno navaja stališče, da se lahko javno podjetje organizira v eni od oblik kapitalskih družb bodisi kot d.d. ali kot d.o.o. V prvem odstavku tega člena je določeno, da se javno podjetje ustanovi v pravnoorganizacijski obliki družbe z omejeno odgovornostjo. 

Na tem mestu moramo opomniti, da je bilo javno podjetje Mariborski vodovod ustanovljeno v letu 1954 in nazadnje preoblikovano v letu 1996 s Sklepom o preoblikovanju javnega podjetja Mariborski  vodovod, p.o. v delniško družbo (Medobčinski uradni vestnik, št. 10/1996), ki ga je sprejel Mestni svet Mestne občine Maribor. Na podlagi izvedenih teritorialnih členitev občin, ki so bile prvotne ustanoviteljice javnega podjetja Mariborski vodovod, p.o. ter razdelitve občinskega premoženja in na podlagi nakupa poslovnih deležev je danes 19 občin ustanoviteljic javnega podjetja Mariborski vodovod d.d. Navkljub navedenemu pa občinski sveti občin ustanoviteljic niso sprejeli skupnega ustanovitvenega akta s katerim bi uredili vsa vprašanja, ki se nanašajo na položaj in upravljanje javnega podjetja. 
Kot je določeno z drugim odstavkom se z ustanovitvijo javnega podjetja Mariborski vodovod d.o.o., Mariborski vodovod javno podjetje d.d., ki je vpisano v sodnem registru Okrožnega sodišča v Mariboru pod vložno številko 10010200 statusno preoblikuje s spremembo pravnoorganizacijske oblike v družbo z omejeno odgovornostjo. Statusno preoblikovanje družb ureja veljavni Zakon o gospodarskih družbah /ZGD-1/. Slednji v 579. členu določa, da se lahko družba statusno preoblikuje s spremembo pravnoorganizacijske oblike. Tako je z ZGD-1 določeno, da se lahko delniška družba, ki ima manj kot 50 delničarjev, preoblikuje v družbo z omejeno odgovornostjo na podlagi sklepa skupščine, če izpolnjuje vse pogoje za ustanovitev družbe z omejeno odgovornostjo. Sklep o preoblikovanju pa mora sprejeti večina, ki vključuje najmanj devet desetin osnovnega kapitala (648. člen ZGD-1). V skladu z navedenim je z tretjim odstavkom tega člena določeno, da sprejmejo župani občin ustanoviteljic, v roku treh mesecev od uveljavitve odloka, sklep o statusnem preoblikovanju Mariborskega vodovoda d.d. v družbo z omejeno odgovornostjo in izvedejo statusno preoblikovanje v skladu z določili zakona, ki ureja gospodarske družbe.

K 3. členu:

V skladu z določilom četrtega odstavka 61. člena Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/ morajo občinski sveti občin ustanoviteljic javnega podjetja za izvrševanje ustanoviteljskih pravic občin ustanoviti skupni organ, ki ga sestavljajo župani. Akt o ustanovitvi skupnega organa pa mora določati njegove naloge, organizacijo dela in način sprejemanja odločitev, financiranje in delitev stroškov med občinami. 

V skladu z navedenim se bo z odlokom ustanovil tudi skupni organ, za izvrševanje ustanoviteljskih pravic občin v javnem podjetju. Vsa vprašanja, ki se nanašajo na pristojnosti in delo skupnega organa so obravnavana v XI. poglavju odloka.
K 4. členu:

Z odlokom se uredijo vsa vprašanja, ki se nanašajo na ustanovitev javnega podjetja. Zakon o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ določa pravice ustanovitelja (26. člen ZGJS) in način imenovanja ter razrešitve direktorja javnega podjetja (27. člen ZGJS), za vsa ostala vprašanja, ki se nanašajo na položaj javnega podjetja, pa se uporabljajo predpisi, ki urejajo položaj podjetij oziroma gospodarskih družb, če z Zakonom o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ ali drugim zakonom niso urejena drugače (28. člen ZGJS). V skladu z navedenim se za vprašanja, ki se nanašajo na položaj javnega podjetja uporabljajo določila veljavnega Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/. Slednji pa v 474. členu določa, da se družba z omejeno odgovornostjo ustanovi s pogodbo, ki je lahko sklenjena v obliki notarskega zapisa ali na posebnem obrazcu, v fizični ali elektronski obliki. Družbeno pogodbo podpišejo vsi družbeniki (župani občin ustanoviteljic), vsebovati pa mora:

· navedbo firme (imena) in sedeža vsakega družbenika,

· firmo, sedež in dejavnost družbe,

· navedbo zneska osnovnega kapitala in vsakega osnovnega vložka posebej, navedbo družbenika za vsak osnovni vložek in njegov poslovni delež,

· čas delovanja družbe, če je ustanovljena za določen čas,

· morebitne obveznosti, ki jih imajo družbeniki do družbe poleg vplačila osnovnega vložka, in morebitne obveznosti družbe do družbenikov.

V skladu z navedenim in ob upoštevanju določil veljavnega Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/se z odlokom urejajo vsa vprašanja, kot je določeno s prvim odstavkom tega člena.

Ob navedenem se z odlokom uredijo tudi vsa vprašanja, ki se nanašajo na ustanovitev skupnega organa za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju, in sicer: • naloge skupnega organa, • organizacija dela in način sprejemanja odločitev skupnega organa ter • financiranje dela skupnega organa.

K 5. členu

Z  besedilom je predvidena t.i. subsidiarna uporaba določil zakona, ki ureja položaj javnega podjetja. Tako je s tem členom določeno, da se za vsa vprašanja, ki z odlokom niso določena uporabljajo določila veljavnega Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/, na podlagi določila 28. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ pa tudi določila veljavnega Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/. V skladu z določilom 28. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ se za vsa vprašanja, ki se nanašajo na položaj javnega podjetja uporabljajo predpisi, ki urejajo položaj podjetij oziroma gospodarskih družb, če z Zakonom o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ ali drugim zakonom niso drugače urejena.

K 6. členu

Besedilo določa pomen pojmov, uporabljenih v odloku.

K 7. členu

V skladu z določilom 25. člena veljavnega Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ lahko javno podjetje ustanovi lokalna skupnost (občina) v njeni lasti. V skladu z navedenim in ob upoštevanju določila tretjega odstavka 474. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/, ki določa, da mora družbena pogodba, ki jo bodo v imenu občin ustanoviteljic na podlagi tega odloka sklenili župani, vsebovati navedbo imena in sedeža vsakega družbenika (občine ustanoviteljice), so z odlokom navedene vse občine, ustanoviteljice javnega podjetja.

K 8. členu

Z odlokom se določa čas delovanja javnega podjetja. Javno podjetje se ustanovi za nedoločen čas.

K 9. členu

Javno podjetje je t.i. sui generis pravnoorganizacijska oblika, ki ga lahko ustanovita bodisi vlada bodisi lokalna skupnost (občina) s sprejemom ustanovitvenega akta. Ker javno podjetje po veljavni ureditvi nima lastne statusne oblike, jo neposredno črpa iz ureditve gospodarskih družb, tako da se lahko ustanovi samo v eni od statusnih oblik pravnih subjektov (d.o.o. ali d.d.), ki jih predvideva Zakon o gospodarskih družbah /ZGD-1/. Zaradi navedenega lahko javno podjetje preneha bodisi z ukinitvijo statusa javnega podjetja bodisi v primerih, ki jih Zakon o gospodarskih družbah /ZGD-1/ določa za prenehanje gospodarske družbe. Tako Zakon o gospodarskih družbah /ZGD-1/ v 521. členu določa, da družba z omejeno odgovornostjo preneha: • če preteče čas, za katerega je bila ustanovljena; • če tako sklenejo družbeniki z vsaj tričetrtinsko večino glasov vseh družbenikov (družbena pogodba lahko določi višjo večino); • če sodišče ugotovi ničnost kapitalske družbe; • s stečajem; • s sodno odločbo, ki jo sodišče izda na podlagi tožbe družbenika, čigar poslovni delež znaša najmanj desetino osnovnega kapitala, če meni, da ni mogoče v zadostni meri doseči ciljev družbe ali da obstajajo kakšni drugi utemeljeni razlogi za prenehanje družbe; • z združitvijo v kakšno drugo družbo ali • če se osnovni kapital zniža pod zakonsko določen znesek.

K 10. členu

Z besedilom se določa firma, skrajšana firma in sedež javnega podjetja.

K 11. členu

Kot določa Zakon o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ v drugem odstavku 3. člena lokalna skupnost (občina) predpiše način opravljanja lokalne gospodarske javne službe z odlokom tako, da je zagotovljeno njihovo izvajanje v okviru funkcionalno in prostorsko zaokroženih oskrbovalnih sistemov. Z navedenim predpisom pa se v skladu z določilom 7. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ določi tudi organizacijska in prostorska zasnova njihovega opravljanja po vrstah in številu izvajalcev (v režijskem obratu, javnem gospodarskem zavodu, javnem podjetju ali na podlagi koncesije). V skladu z navedenim je v prvem odstavku tega člena določeno, da javno podjetje opravlja na območju občin ustanoviteljic lokalne gospodarske javne službe, ki jih s svojimi akti določijo občine ustanoviteljice. Javno podjetje je primarno ustanovljeno za opravljanje dejavnosti oskrbe s pitno vodo, ki je v skladu z določilom 149. člena veljavnega Zakona o varstvu okolja /ZVO-1/ (Uradni list RS, št. 39/2006-UPB1, 49/2006 ZMetD, 57/2008-ZFO-1A, 70/2008, 108/2009) obvezna občinska gospodarska javna služba. Ob navedenem pa so temeljne dejavnosti javnega podjetja (navedene v tretjem odstavku tega člena), vse tiste, ki sodijo v okvir obveznih lokalnih gospodarskih javnih služb varstva okolja (odvajanje in čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode; urejanje in čiščenje javnih površin) ter vzdrževanja občinskih javnih cest. 

Ob navedenem je z drugim odstavkom tega člena določeno, da lahko javno podjetje na podlagi koncesije opravlja lokalne gospodarske javne službe tudi za občine, ki niso ustanoviteljice javnega podjetja.

V skladu z določilom 6. člena veljavnega Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/ smejo družbe kot dejavnost opravljati vse posle, razen tistih, ki se po zakonu ne smejo opravljati kot gospodarski posli. Družbe pa smejo opravljati gospodarske posle le v okviru dejavnosti, določene v statutu ali družbeni pogodbi. Na tej pravni podlagi so v tretjem odstavku navedene vse dejavnosti javnega podjetja v skladu z veljavno Uredbo o standardni klasifikaciji dejavnosti (Uradni list RS, št. 69/2007, 17/2008). Ne glede na navedeno pa sme družba (javno podjetje) opravljati tudi vse posle, potrebne za njen obstoj in opravljanje dejavnosti, ne pomenijo pa neposrednega opravljanja dejavnosti. Pravni posli, ki jih sklene družba (javno podjetje) s tretjimi osebami in s katerimi prekorači dejavnost, določeno v družbeni pogodbi ali sicer dovoljene posle, so veljavni, razen če je tretja oseba vedela ali bi morala vedeti za prekoračitev. V skladu z navedenim je v tretjem odstavku tega člena določeno, da sme javno podjetje opravljati tudi vse druge posle, potrebne za njegov obstoj in opravljanje dejavnosti, ne pomenijo pa neposrednega opravljanja dejavnosti.

Ob navedenem je v četrtem odstavku tega člena določeno, da lahko javno podjetje spremeni ali razširi dejavnost le s soglasjem ustanoviteljic. 

Kot je določeno v petem odstavku tega člena lahko javno podjetje izvaja naloge na podlagi podeljenega javnega pooblastila. Navedeno določilo je oblikovano na podlagi določila drugega odstavka 121. člena Ustave Republike Slovenije /Ustava RS/ (Uradni list RS, št. 33I/1991-I, 42/1997, 66/2000, 24/2003, 69/2004, 68/2006), ki določa, da lahko pravne ali fizične osebe z zakonom ali na njegovi podlagi dobijo javno pooblastilo za opravljanje določenih nalog državne uprave. S tem se dopušča možnost, da lahko občine ustanoviteljice javnemu podjetju z odlokom podelijo javno pooblastilo za izvrševanje upravnih funkcij, ki se nanašajo na opravljanje dejavnosti lokalnih gospodarskih javnih služb. Na tem mestu moramo opomniti, da se javna pooblastila lahko izvršujejo na tri načine, kot to sicer velja za izvrševanje upravnih funkcij, in sicer:

· z izdajanjem splošnih aktov,

· z izdajanjem posamičnih aktov oziroma odločanjem o posamičnih stvareh,

· z opravljanjem materialnih dejanj.

Pooblastilo za izdajanje splošnih aktov obsega pravico nosilca javnega pooblastila, da s svojim splošnim (abstraktnim) aktom na obvezen način, torej kot obvezno pravo, ureja določena vprašanja oziroma razmerja. V tem okviru lahko javno podjetje kot izvajalec lokalnih gospodarskih javnih služb v skladu s predpisi podrobneje urejajo tehnične, oskrbovalne in druge standarde za opravljanje posameznih lokalnih gospodarskih javnih služb.

Pooblastilo za odločanje o posamičnih stvareh je najpogostejša oblika pooblastila, v okviru katere lahko nosile javnega pooblastila s posamičnim aktom odloča o pravicah, obveznostih ali pravnih koristih pravnih oziroma fizičnih oseb. V tej zvezi moramo opomniti, da mora nosilec javnega pooblastila za odločanje v posamičnih stvareh, katerega vsebina je upravna stvar, pri odločanju postopati po določilih veljavnega Zakona o splošnem upravnem postopku /ZUP/ (Uradni list RS, št. 24/2006-UPB2, 105/2006 ZUS-1, 126/2007, 8/2010), če niso posamezna vprašanja tega postopka z zakonom urejena drugače. 

Vsebina javnega pooblastila za opravljanje materialnih dejanj je upravna funkcija, ki se izvršuje z realnimi dejanji, kot je npr. vodenje evidenc, izvajanje upravnega nadzora itn.

K 12. členu
V skladu z določilom 475. člena veljavnega Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/ mora osnovni kapital družbe z omejeno odgovornostjo znašati vsaj 7.500 EUR, osnovni vložki pa najmanj 50 evrov. Osnovni kapital javnega podjetja bo po izvedenem statusnem preoblikovanju Mariborskega vodovoda d.d. v d.o.o. ostal nespremenjen in bo znašal 1.191.324,48 EUR. Osnovni kapital Mariborskega vodovoda, javno podjetje d.d. je razdeljen na 285.489 navadnih, prosto prenosljivih delnic. Nominalna vrednost delnice tako znaša 4,173 EUR. V skladu z določilom petega odstavka 648. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/ je lahko, ob statusnem preoblikovanju, znesek osnovnih vložkov določen drugače od najmanjšega emisijskega zneska delnic. S tem je določeno pravilo v zvezi z vrednostjo osnovnih vložkov, na podlagi katerih naj bi delničarji (občine ustanoviteljice) po preoblikovanju Mariborskega vodovoda, javno podjetje d.d. pridobili poslovne deleže. Vrednost osnovnih vložkov je tako lahko določena drugače, kot je bila določena vrednost delnic preoblikovane delniške družbe. Pri tem pa je pomembno, da vrednost osnovnega vložka ne sme biti nižja od 50 EUR (prvi odstavek 475. člena ZGD-1). Na tem mestu moramo še opomniti, da mora v primeru, če se nominalni znesek poslovnih deležev določi drugače od najmanjšega emisijskega zneska delnic, to odločitev potrditi vsak delničar (občina ustanoviteljica), ki ne more sodelovati glede na skupni najmanjši znesek svojih delnic. Soglasje mora biti potrjeno v obliki notarskega zapisa. 

Udeležba ustanoviteljic in njihovi poslovni deleži so določeni z drugim odstavkom tega člena.

S tretjim odstavkom je določena omejitev pri prenosu poslovnih deležev ali delov poslovnih deležev na druge osebe. Tako ni dopustno poslovnih deležev ali delov poslovnih deležev prenesti na fizične osebe in pravne osebe zasebnega prava ali na druge osebe javnega prava, ki niso občine. S tem določilom ustanoviteljice zasledujejo javni interes po ohranitvi statusa javnega podjetja v skladu z določilom 25. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/. Slednji namreč določa, da lahko javno podjetje ustanovita vlada ali lokalna skupnost v lasti države ali lokalne skupnosti. Z vstopom drugih fizičnih ali pravnih oseb tako ni izpolnjen pogoj iz navedenega člena za ohranitev statusa pravne osebe javnega prava. V skladu z določilom 481. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/ se poslovni deleži lahko odsvojijo in dedujejo. Če z družbeno pogodbo ni drugače določeno, imajo družbeniki (občine ustanoviteljice) pod enakimi pogoji pri nakupu poslovnega deleža prednost pred drugimi osebami. Družbenik (občina ustanoviteljica), ki namerava prodati svoj poslovni delež mora druge družbenike (občine ustanoviteljice) pisno obvestiti o nameravani prodaji in pogojih prodaje ter jih pozvati, da mu (ji) morebitni kupec (občina ustanoviteljica) sporoči svojo pripravljenost za nakup v enem mesecu po prejemu obvestila. Če je več družbenikov (občin ustanoviteljic) pripravljeno kupiti poslovni delež, postanejo imetniki prodanega deleža vsi kupci skupaj. Zakon o gospodarskih družbah /ZGD-1/ v sedmem odstavku 481. člena določa, da lahko družbena pogodba določi, da je za odsvojitev poslovnega deleža osebam, ki niso družbeniki, potrebno soglasje večine ali vseh družbenikov, in določi pogoje za izdajo soglasja. Na podlagi navedenega določila je oblikovano določilo četrtega odstavka tega člena na način, je za odsvojitev poslovnega deleža javnega podjetja osebam, ki niso družbeniki, potrebno soglasje vseh ustanoviteljic. Ob navedenem četrti odstavek še določa, da se lahko soglasje za odsvojitev poslovnega deleža da samo v primeru, da je pridobitelj poslovnega deleža občina ali druga samoupravna lokalna skupnost.

Peti odstavek je oblikovan v skladu z določilom osmega odstavka 481. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD/, ki določa, da lahko družbenik (občina ustanoviteljica) izstopi iz družbe (javnega podjetja), če noben od družbenikov (občin ustanoviteljic) ni pripravljen kupiti poslovnega deleža in družbeniki (občine ustanoviteljice) niso dali soglasja za prodajo poslovnega deleža osebi, ki ni družbenik (občina ustanoviteljica). Izstop družbenika iz družbe ureja Zakon o gospodarskih družbah /ZGD-1/ v 501. členu. V skladu z določilom navedenega 501. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/ lahko družbena pogodba določi, da sme družbenik iz družbe izstopiti ali je lahko izključen iz družbe, ter določi pogoje, postopek in posledice izstopa ali izključitve. Ne glede na navedeno sme družbenik s tožbo od družbe zahtevati izstop, če obstajajo za to utemeljeni razlogi, zlasti če mu drugi družbeniki ali poslovodja povzročajo škodo, če družba ali družbeniki ovirajo ali onemogočajo uresničitev družbenikove pravice do izstopa, če je oviran pri uresničevanju pravic, ki jih ima po zakonu ali pogodbi, ali če mu skupščina ali poslovodje nalagajo nesorazmerne obveznosti. Tej pravici se družbenik (občina ustanoviteljica) ne more vnaprej odpovedati.

K 13. členu

Določilo prvega odstavka je oblikovano v skladu z določilom 7. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/, ki določa, da je družba odgovorna za svoje obveznosti z vsem svojim premoženjem. Zakon pa določa, kdaj in kako so poleg družbe odgovorni tudi družbeniki.

Drugi odstavek je oblikovan v skladu z določilom 472. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/, ki določa, da družbeniki za obveznosti družbe z omejeno odgovornostjo niso odgovorni.

K 14. členu

Določilo je oblikovano v skladu z določili 507., 514. in 515. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/. Tako ima javno podjetje naslednje organe: • skupščino, • nadzorni svet in • direktorja. 


K 15. členu

Določilo prvega odstavka je oblikovano v skladu z določilom 507. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/, ki določa, da družbeniki sprejemajo sklepe na skupščini. 

Drugi odstavek je oblikovan v skladu z z določilom 505. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/, ki določa, da družbeniki odločajo o: • sprejetju letnega poročila in uporabi bilančnega dobička; • zahtevi za vplačilo osnovnih vložkov; • vračanju naknadnih vplačil; • delitvi in prenehanju poslovnih deležev; • postavitvi in odpoklicu poslovodij; • ujrepih za pregled in nadzor dela poslovodij; • postavitvi prokurista in poslovnega pooblaščenca; • uveljavljanju zahtevkov družbe proti poslovodjem ali družbenkom v zvezi s povračilom škode, nastale pri ustanavljanju ali poslovodenju; • zastopanju družbe v sodnih postopkih proti poslovodjem, in • drugih zadevah, za katere tako določa ta zakon ali družbena pogodba. Na tem mestu moramo opomniti na določilo drugega odstavka 27. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/, ki določa, da direktorja (poslovodjo) imenuje in razrešuje ustanovitelj javnega podjetja na podlagi javnega razpisa pod pogoji, na način in po postopku, določenim s statutom. Glede na navedeno o imenovanju in razrešitvi direktorja javnega podjetja odloča skupni organ za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju.

Tretji odstavek je oblikovan v skladu z določilom 506. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/, ki določa glasovalno pravico družbenikov. Z navedenim členom je določeno, da vsakih dopolnjenih 50 eurov osnovnega vložka daje družbeniku en glas. Družbena pogodba lahko določi, da imajo nekateri družbeniki več glasov na vsakih 50 eurov osnovnega vložka ali da je glasovalna pravica nekaterih družbenikov omejena. Za družbenika pa lahko glasuje tudi pooblaščenec, ki ima za to pisno pooblastilo.

Četrti odstavek je oblikovan v skladu z določilom 510. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/, ki določa, da skupščina družbenikov veljavno odloča, če je navzočih toliko družbenikov, da imajo večino glasov. Če ni z zakonom ali družbeno pogodbo določeno drugače, odločajo družbeniki na skupščini z večino oddanih glasov.

K 16. členu

Prvi odstavek je oblikovan v skladu z določilom prvega odstavka 27. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ in 515. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/. V skladu z določilom prvega odstavka 27. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ poslovanje in delo javnega podjetja vodi direktor. Zakon o gospodarskih družbah /ZGD-1/ pa v 515. členu določa, da ima družba enega ali več poslovodij, ki na lastno odgovornost vodijo posle družbe in jo zastopajo. 

V drugem odstavku so navedene pristojnosti direktorja javnega podjetja.

K 17. členu

Vsebina je oblikovana v skladu z določilom drugega in tretjega odstavka 27. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/, ki določa, da direktorja imenuje in razrešuje ustanovitelj (v našem primeru skupni organ za izvrševanje ustanoviteljskih pravic) na podlagi javnega razpisa pod pogoji, na način in po postopku, določenim s statutom. S statutom pa se določijo tudi pravice, obveznosti in odgovornost direktorja. Vsa navedena vprašanja so urejena z odlokom, ki je ustanovitveni akt javnega podjetja. Kot je določeno s tretjim odstavkom 27. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ se direktor imenuje za štiri leta, ista oseba pa je lahko po preteku mandata ponovno imenovana. Na tem mestu moramo še opomniti, da spore v zavi z imenovanjem in razrešitvijo direktorja rešuje sodišče, pristojno za upravne spore (četrti odstavek 27. člena ZGJS).


K 18. členu

S prvim odstavkom je določeno, da je za direktorja lahko imenovan kdor izpolnjuje pogoje, določene z zakonom in tem odlokom. Na tem mestu moramo opomniti, da Zakon o gospodarskih družbah /ZGD-1/ glede ureditve vprašanj, ki se nanašajo na poslovodjo družbe z omejeno odgovornostjo napotuje na smiselno uporabo določil o poslovodstvu delniške družbe (šesti odstavek 515. člena ZGD-1). Na podlagi navedenega in v skladu z določilom drugega odstavka 255. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/ je lahko član organa vodenja (direktor javnega podjetja) vsaka poslovno sposobna fizična oseba, razen oseba, ki: • je že član drugega organa vodenja ali nadzora te družbe; • je bila pravnomočno obsojena zaradi kaznivega dejanja zoper gospodarstvo, zoper delovno razmerje in socialno varnost, zoper pravni promet, zoper premoženje, zoper okolje, prostor in naravne dobrine. Ta oseba ne sme biti član organa vodenja ali nadzora pet let od pravnomočnosti sodbe in dve leti po prestani kazni zapora; • ji je bil izrečen ukrep prepovedi opravljanja poklica, in sicer dokler traja prepoved, ali • je bila kot član organa vodenja ali nadzora družbe, nad katerim je bil začet stečajni postopek, pravnomočno obsojena na plačilo odškodnine upnikom v skladu z določbami zakona, ki ureja finančno poslovanje podjetij, o odškodninski odgovornosti, in sicer dve leti po pravnomočnosti sodbe.  

Ob navedenem so z drugim odstavkom določeni pogoji za imenovanje direktorja. Tako je lahko za direktorja imenovana oseba, ki ima: • najmanj visoko izobrazbo tehnične, pravne, ekonomske ali organizacijske smeri in • najmanj pet let delovnih izkušenj na področju vodenja pravnih subjektov primerljive velikosti.

S tretjim odstavkom je določen čas objave javnega razpisa, s četrtim odstavkom pa način sklenitve pogodbe o zaposlitvi z direktorjem javnega podjetja.

K 19. členu

Besedilo prvega odstavka je oblikovano na podlagi določila drugega odstavka 27. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/, ki določa, da direktorja razrešuje ustanovitelj. O razrešitvi direktorja v skladu z določilom 34. člena tega odloka odloča skupni organ za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju. Direktor je tako lahko razrešen pred iztekom mandata: • na lastno zahtevo; • če je deloval v nasprotju z interesi javnega podjetja ali ustanoviteljic ali v nasprotju z zakonom, tem odlokom ali pogodbo o zaposlitvi in • v drugih primerih določenih z zakonom. Direktorja se na podlagi zakona razreši v vseh primerih, ko ne izpolnjuje pogojev za imenovanje, ki so določeni z drugim odstavkom 255. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/. Tako se razreši direktorja, ki: • je že član drugega organa vodenja ali nadzora te družbe; • je bil pravnomočno obsojena zaradi kaznivega dejanja zoper gospodarstvo, zoper delovno razmerje in socialno varnost, zoper pravni promet, zoper premoženje, zoper okolje, prostor in naravne dobrine. Ta oseba ne sme biti član organa vodenja ali nadzora pet let od pravnomočnosti sodbe in dve leti po prestani kazni zapora; • mu je bil izrečen ukrep prepovedi opravljanja poklica, in sicer dokler traja prepoved, ali • je bil kot član organa vodenja ali nadzora družbe, nad katerim je bil začet stečajni postopek, pravnomočno obsojena na plačilo odškodnine upnikom v skladu z določbami zakona, ki ureja finančno poslovanje podjetij, o odškodninski odgovornosti, in sicer dve leti po pravnomočnosti sodbe.

Z drugim odstavkom je določeno kdo ima pravico predlagati razrešitev direktorja.

K 20. členu

V prvem odstavku je določeno v katerih primerih direktorju predčasno preneha mandat. Kot določa drugi odstavek 255. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/, je lahko za direktorja imenovana vsaka poslovno sposobna fizična oseba. Če oseba imenovana za direktorja izgubi poslovno sposobnost ali postane trajno nezmožna za opravljanje dela, s tem ne izpolnjuje navedenega pogoja iz drugega odstavka 255. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/, zaradi česar ji preneha mandat. Ob navedenem je v prvem odstavku določeno tudi, da direktorju preneha mandat če je s pravnomočno sodbo obsojen na nepogojno kazen zapora, daljšo od šest mesecev. S tem določilom se zasleduje trajnost opravljanja dela na položaju direktorja. O razrešitvi direktorja odloča skupni organ za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju.

K 21. členu

Besedilo se nanaša na pravice, obveznosti in odgovornosti direktorja, ki se v skladu z določili odloka podrobneje določijo v pogodbi o zaposlitvi, ki jo direktor sklene z nadzornim svetom javnega podjetja.

K 22. členu
Besedilo se nanaša na obveznost poročanja direktorja o poslovanju javnega podjetja skupnemu organu za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju.

K 23. členu

Z aktom o ustanovitvi javnega podjetja (družbe z omejeno odgovornostjo) se lahko določi, da ima družba (javno podjetje) nadzorni svet, ki je organ nadzora. Zakon o gospodarskih družbah /ZGD-1/ v 514. členu določa, da se za nadzorni svet, če ga družba z omejeno odgovornostjo ima, smiselno uporabljajo določila o nadzornem svetu v delniški družbi, če družbena pogodba ne določa drugače. V prvem odstavku tega člena je tako določeno, da ima nadzorni svet šest članov. Za člana nadzornega sveta pa je lahko imenovana fizična oseba, ki izpolnjuje pogoje določene z zakonom. Tako je lahko za člana organa nadzora (nadzornega sveta), v skladu z določilom drugega odstavka 255. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/, imenovana vsaka poslovno sposobna fizična oseba, razen oseba, ki: • je že član drugega organa vodenja ali nadzora te družbe; • je bila pravnomočno obsojena zaradi kaznivega dejanja zoper gospodarstvo, zoper delovno razmerje in socialno varnost, zoper pravni promet, zoper premoženje, zoper okolje, prostor in naravne dobrine. Ta oseba ne sme biti član organa vodenja ali nadzora pet let od pravnomočnosti sodbe in dve leti po prestani kazni zapora; • ji je bil izrečen ukrep prepovedi opravljanja poklica, in sicer dokler traja prepoved, ali • je bila kot član organa vodenja ali nadzora družbe, nad katerim je bil začet stečajni postopek, pravnomočno obsojena na plačilo odškodnine upnikom v skladu z določbami zakona, ki ureja finančno poslovanje podjetij, o odškodninski odgovornosti, in sicer dve leti po pravnomočnosti sodbe. Ob navedenem Zakon o gospodarskih družbah /ZGD-1/ v 273. členu določa, da član nadzornega sveta ne more biti: • član uprave ali upravnega odbora od družbe odvisne družbe; • prokurist ali pooblaščenec te družbe; • član uprave druge kapitalske družbe, v katere nadzornem svetu je član uprave te družbe; • oseba, ki je član nadzornega sveta ali upravnega odbora že v treh družbah, ali • oseba, ki ne izpolnjuje pogojev, ki jih določa statut (akt o ustanovitvi javnega podjetja).

Besedilo drugega odstavka je oblikovano v skladu z določilom 274. in 275. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/. Člane nadzornega sveta, ki zastopajo interese družbenikov voli skupščina (prvi odstavek 274. člena ZGD-1). Skupščina pa lahko odpokliče člane nadzornega sveta, ki jih je izvolila, pred potekom mandatne dobe. Za sklep o odpoklicu pa je potrebna najmanj tričetrtinska večina oddanih glasov. Statut (akt o ustanovitvi javnega podjetja) pa lahko določi višjo večino in druge zahteve (prvi odstavek 275. člena ZGD-1).

Besedilo tretjega odstavka je oblikovano v skladu z določili veljavnega Zakona o sodelovanju delavcev pri upravljanju /ZSDU/ (Uradni list RS, št. 42/2007-UPB1). Slednji v 78. členu določa, da se sodelovanje delavcev pri upravljanju v organih družbe uresničuje preko predstavnikov delavcev v organih vodenja in nadzora družbe, in sicer v dvotirnem sistemu upravljanja preko predstavkov delavcev v nadzornem svetu družbe, lahko pa tudi preko predstavnika delavcev v upravi družbe. Število delavcev v nadzornem svetu se določi s statutom (ustanovitvenim aktom) družbe, vendar ne sme biti manjše od ene tretjine članov in ne večje od polovice vseh članov nadzornega sveta družbe (79. člen ZSDU).

Besedilo četrtega odstavka je oblikovano v skladu z določilom prvega odstavka 278. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/, ki določa, da mora nadzorni svet med svojimi člani izvoliti predsednika in najmanj enega namestnika. Uprava (direktor) mora prijaviti v register ime in priimek predsednika in namestnika. Namestnik pa prevzame pravice in obveznosti predsednika le, če je slednji onemogočen pri njihovem uresničevanju.

K 24. členu

Mandat članov nadzornega sveta je omejen na štiri leta. Po preteku mandata pa je član nadzornega sveta lahko ponovno izvoljen.

25. člen

Besedilo je oblikovano na podlagi določila 281. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/. Slednji določa, da nadzorni svet nadzoruje vodenje poslov družbe. Nadzorni svet lahko pregleduje in preverja knjige in dokumentacijo družbe, njeno blagajno, shranjene vrednostne papirje in zaloge blaga ter druge stvari. Nadzorni svet lahko od uprave zahteva kakršnekoli informacije, potrebne za izvajanje nadzora. Če statut (akt o ustnovitvi) tako določa, lahko te infomracije zahteva tudi vsak posamezni član nadzornega sveta, uprava pa pošlje zahtevane informacije nadzornemu svetu kot organu. Nadzorni svet lahko skliče skupščino. Nadzorni svet lahko da skuščini predlog za imenovanje revizorja, ki mora temeljiti na predlogu revizijske komisije. Zakon o gospodarskih družbah /ZGD-1/ v navedenem členu še določa, da se vodenje poslov ne more prenesti na nadzorni svet. Statut (akt o ustanovitvi) ali nadzorni svet pa lahko določi, da se smejo posamezne vrste poslov opravljati le z njegovim soglasjem. Če nadzorni svet zavrne soglasje, lahko uprava (direktor) zahteva, da o soglasju odloči skupščina. Za sklep, s katerim skupščina da soglasje, je potrebna večina najmanj treh četrtin oddanih glasov.

K 26. členu

S prvim odstavkom je določeno, da nadzorni svet opravlja svojo dejavnost na sejah, pri čemer je seja sklepčna če so na seji prisotni najmanj štirje člani, odločitev pa je sprejeta, če zanjo glasuje večina vseh članov. Vsak član nadzornega sveta ima en glas. 

Z drugim odstavkom je dopuščeno, da sodelovanje članov nadzornega sveta na seji z oddajo glassov s pomočjo pisem, telefonsko, s telefaksom, po elektronski pošti ali na drug podoben način.

K 27. členu

Besedilo je oblikovano v skladu z določilom 284. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/, ki določa, da se lahko članom nadzornega sveta za njihovo delo zagotovi plačilo, kar določi statut (akt o ustanovitvi) ali skupščina. Plačilo mora biti v ustreznem razmerju z nalogami članov nadzornega sveta in finančnih položajem družbe. Člani nadzornega sveta pa ne morejo biti udeleženi pri dobičku.
K 28. členu

Besedilo se nanaša na določilo petega odstavka 25. člena tega odloka, s katerim je določeno lahko nadzorni svet določi, da se smejo posamezne vrste poslov opravljati le z njegovim soglasjem. Tako je z besedilom tega člena določeno, da mora direktor za sklepanje pravnih poslov v primerih, določenih s tem odlokom, pridobiti predhodno soglasje pristojnega organa javnega podjetja.

K 29. členu

Z besedilom je določeno, da ima javno podjetje v pravnem prometu s pravnimi in fizičnimi osebami vsa pooblastila.

K 30. členu

Besedilo je oblikovano v skladu z določilom 62. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/, ki določa, da se prihodki javnega podjetja, ki izvirajo iz opravljanja gospodarske javne službe oziroma iz zagotavljanja javnih dobrin, določijo z aktom o ustanovitvi javnega podjetja. tako je določeno, da se dejavnosti javnega podjetja financirajo: • s plačili za storitve, • s prodajo blaga in storitev na trgu, • iz sredstev ustanoviteljic ter • iz drugih virov. 

Na tem mestu moramo opomniti, da uporabniki za uporabo dobrin, ki so gledde posameznega uporabnika ali glede na določljice skupine uporabnikov izmerljive, plačujejo ceno proizvoda ali storitve, ki je lahko tudi v obliki tarife, takse, nadomestila ali povračila. Cene se oblikujejo in določajo na način in po postopku, ki ga določa zakon ali odlok lokalne skupnosti v skladu z zakonom. Cene se lahko določijo diferencirano po kategorijah uporabnikov in količini porabljenih ali nudenih javnih dobrin ter rednosti njihove uporabe. Cene pa se lahko tudi subvencionirajo. Z aktom, s katerim se odloči o subvencioniranju cene, se določita tudi višina in vir subvencij. Subvencije pa so lahko diferencirane po kategorijah uporabnikov in količini porabljenih ali nudenih javnih dobrin (59. člen ZGJS). Zakon o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ še določa, da se lahko iz sredstev proračuna financirajo gospodarske javne službe, s katerimi se zagotavljajo javne dobrine, katerih uporabniki niso določljivi ali katerih uporaba ni izmerljiva. V proračunu pa se zagotavljajo tudi sredstva za subvencije.

K 31. členu

S prvim členo je določeno, da ugotavljanje poslovnega izida poteka v skladu s predpisi in sprejeto poslovno politiko javnega podjetja. 

Z drugim odstavkom je določeno, da morebitno izgubo javnega podjetja, ki bi nastala pri opravljanju dejavnosti gospodarskih javnih služb pokrivajo ustanoviteljice. Cilj predlaganega besedila je v trajnem zagotavljanju dejavnosti lokalnih gospodarskih javnih služb in ohranitvi javnega podjetja.

K 32. členu

V skladu z določilom četrtega odstavka 61. člena Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/ morajo občinski sveti občin ustanoviteljic javnega podjetja za izvrševanje ustanoviteljskih pravic občin ustanoviti skupni organ, ki ga sestavljajo župani. Akt o ustanovitvi skupnega organa pa mora določati njegove naloge, organizacijo dela in način sprejemanja odločitev, financiranje in delitev stroškov med občinami.

S prvim odstavkom tega člena se določa ime skupnega organa za izvrševanje ustnoviteljskih pravic v javnem podjetju (svet ustanoviteljev), z drugim členom pa njegov sedež. V skladu z določilom petega odstavka 61. člena Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/ je sedež organa v občini, v katerem je sedež javnega podjetja. Strokovne naloge za skupni organ pa opravlja občinska uprava občine, v kateri je njegov sedež.

K 33. členu

Z besedilom se določa namen ustanovitve skupnega organa za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju.

K 34. členu

Besedilo prvega odstavka je oblikovano v skladu z določilom 26. in 27. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/. Zakon o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ v 26. členu določa, da ustanovitelj javnega podjetja: • določi posebne pogoje za izvajanje dejavnosti ter zagotavljanje in uporabo javnih dobrin; • odloča o cenah oziroma tarifah za uporabo javih dobrin ter • sprejme poslovno poročilo, obračune in zaključni račun podjetja. Ob navedenem ustanovitelj imenuje in razrešuje direktorja javnega podjetja (27. člen ZGJS) in odloča o drugih vprašanjih v skladu z zakonom. 

K 35. členu

Besedilo prvega odstavka je oblikovano v skladu z določilom četrtega odstavka 61. člena Zakona o lokalni samoupravi, ki določa, da skupni organ za izvrševanje ustanoviteljskih pravic v javnem podjetju sestavljajo župani občin ustanoviteljic, ki izmed sebe imenujejo predsednika sveta ustanoviteljev in najmanj enega namestnika predsednika. Vsak član skupnega organa za izvrševanje ustanoviteljskih pravic pa ima en glas. 

Z drugim odstavkom je določen način dela sveta ustanoviteljev.

K 36. in 37. členu

Z besedilom 36. člena je določeno, da ima vsak član sveta ustanoviteljev toliko glasov, kolikor ima občina ustanoviteljica, ki jo član zastopa, poslovnih deležev. V skladu z navedenim in ob upoštevanju določila 37. člena odloka, svet ustanoviteljev sprejema odločitve z večino glasov svojih članov, pri čemer pa mora za odločitev glasovati najmanj polovica članov sveta ustanoviteljev. Slednje pomeni, da morata biti izpolnjena dva pogoja za sprejem odločitve, in sicer: • za sprejem odločitve mora glasovati večina predstavnikov občin ustanoviteljic in • za sprejem odločitve morajo glasovati občine, ki skupaj dosežejo več kot 50% poslovni delež. 

K 38. členu

Z besedilom je določena obveznost poročanja sveta ustanoviteljev mestnemu oziroma občinskemu svetu o svojem delu. Občinski sveti lahko obravnavajo vprašanja iz pristojnosti Sveta ustanoviteljev in zavzamejo do njih stališče, ki pa za svet ustanoviteljev ni zavezujoče. 

K 39. členu

S tem členom se določa način pokrivanja stroškov za poslovanje Sveta ustanoviteljev. Z drugim odstavkom je določeno, da vse stroške poslovanja Sveta ustanoviteljev krije javno podjetje.

K 40. členu

Besedilo se nanaša na sklenitev družbene pogodbe. V skladu z določilom 474. člena Zakona o gospodarskih družbah /ZGD-1/ se družba z omejeno odgovornostjo ustanovi s pogodbo, ki je lahko sklenjena v obliki notarskega zapisa ali na posebnem obrazcu, v fizični ali elektronski obliki. Družbeno pogodbo pa podpišejo vsi družbeniki. Na podlagi navedenega je s prvim odstavkom tega člena določeno, da družbeno pogodbo sklenejo župani v imenu občin ustanoviteljic v roku treh mesecev po uveljavitvi odloka, v skladu z določili odloka.

Z drugim odstavkom je določeno, da se javno podjetje preoblikuje iz delniške družbe v družbo z omejeno odgovornostjo z dnem vpisa v sodni register. Predlog za vpis preoblikovanja javnega podjetja v sodni register pa poda direktor javnega podjetja na podlagi sprejetega sklepa o preoblikovanju, ki ga sprejemejo župani občin ustanoviteljic.

K 41. členu

Z besedilom je določeno, da direktor in člani nadzornega sveta opravljajo svojo funkcijo do izteka mandata.

K 42. členu

Besedilo je oblikovano na podlagi določila 154. člena Ustave Republike Slovenije, ki določa, da morajo biti predpisi objavljeni, preden začno veljati. Predpis začne veljati petnajsti dan po objavi, če ni v njem določeno drugače. Predpisi lokalnih skupnosti se objavijo v uradnem glasilu, ki ga določijo te same. 
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