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Številka: 10003-10/2009 090208 SM

Datum: 21. maj 2010
POLITIČNE STRANKE IN LISTE

ZADEVA: 
Evidentiranje kandidatov za imenovanje tretjega predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet Vrtca Otona Župančiča Maribor

Obveščam vas, da je komisija po treh pozivih za evidentiranje kandidatov za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet Vrtca Otona Župančiča prejela le dve popisnici od SD in SLS. 

Zaradi poteka mandata svetu vrtca maja 2010 in z namenom, da se bo lahko svet pravočasno konstituiral, je komisija na 48. seji, 20. maja 2010, oblikovala predlog za imenovanje dveh predstavnikov ustanoviteljice v svet vrtca. Mestni svet MOM bo predlog obravnaval na 39. seji, 31. maja 2010.

Za imenovanje tretjega predstavnika ustanoviteljice (MOM) ponovno vljudno prosim, da evidentirate kandidate.

Popisnice evidentiranih kandidatov, prosim, pošljite najkasneje do petka, 4. junija 2010, na naslov: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Mestna občina Maribor, Ulica  heroja Staneta 1, 2000 Maribor, ali po faksu št. 2201-244, ali osebno prinesete v Službo za delovanje mestnega sveta sekretarki komisije Svetlani MIHALENKO.
Poziv je objavljen na spletni strani: www.maribor.si - Mestni svet – odbori in komisije – komisije – komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja – pozivi političnim strankam in listam. 

S spoštovanjem,
	PRILOGA:

- popisnica 1x
	PREDSEDNICA

KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

Darja LAMPRET, univ. dipl. prav., l. r.


