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PREDLOG

ZA PODELITEV PRIZNANJA ČASTNI OBČAN MESTA MARIBOR IN DOLOČITEV DATUMA PODELITVE PRIZNANJA V LETU 2010

Po 41. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) ter 15. členu Odloka o priznanjih in nagradah mestne občine Maribor (MUV, št. 9/96 in 7/2002) komisija za priznanja in nagrade predlaga mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P A :

Po 6. in 15. členu Odloka o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor (MUV, št. 9/96, 7/2002 in 15/2008), 9., 10. in 13. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004 13/2004 in 26/2005)
I.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i    v    l e t u    2010

priznanje

ČASTNI OBČAN MESTA MARIBOR

Borisu PAHORJU

v znak zahvale in spoštovanja,

za življenjsko delo ter prispevek k slovenski kulturi, njenemu mednarodnemu uveljavljanju in prepoznavanju ter za vse duhovne darove, ki jih je leta delil slovenskemu narodu. 

II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i 

 priznanje častni občan mesta Maribor
na proslavi ob dnevu državnosti 23. junija 2010.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor in Poslovniku o delu komisije za priznanja in nagrade priznanje častni občan/- občanka mesta Maribor podeljuje mestni svet Mestne občine Maribor s sklepom na predlog komisije za priznanja in nagrade. Najprimernejši datum podelitve priznanja častni občan/- občanka mesta Maribor določi mestni svet Mestne občine Maribor na predlog komisije za priznanja in nagrade.

Komisija za priznanja in nagrade je v letu 2010 na svojih sejah obravnavala dva predloga za podelitev priznanja častni občan mesta Maribor. Po obravnavi je komisija za priznanja in nagrade na 23. seji, 20. maja 2010, sprejela sklep, s katerim mestnemu svetu MOM predlaga, da v letu 2010 podeli priznanje častni občan mesta Maribor pisatelju Borisu PAHORJU. Mestnemu svetu tudi predlaga, da priznanje častni občan mesta Maribor podeli na proslavi ob dnevu državnosti 23. junija 2010.

Soglasno oblikovan predlog daje komisija mestnemu svetu v obravnavo in odločitev.

	
	PREDSEDNIK

KOMISIJE ZA PRIZNANJA IN NAGRADE

Karl MIDLIL


O B R A Z L O Ž I T E V :




Boris Pahor, rojen 28. avgusta 1913, Trst, Avstro-Ogrska, po poklicu pisatelj
Vsaka evropska prestolnica bi si želela človeka takšnega formata kot je Boris Pahor za svojega častnega občana. 

Zakaj Maribor? 

Ker je prav v Mariboru tržaškemu pisatelju Borisu Pahorju izšla prva knjiga v matični Sloveniji. Niso je hoteli tiskati v Ljubljani pri nobeni tamkajšnji založbi, medtem ko je profesor Jože Košar, tedanji urednik in spiritus agens Založbe Obzorja ter nekdanji ravnatelj slovite klasične gimnazije v Mariboru zaslutil nekaj, česar nihče drug v Sloveniji ni, in to je, da imamo velikega pisatelja v zamejstvu, o katerem se ni vedelo ničesar. Pisalo se je leto 1967, ko je mariborska založba Obzorje izdala Pahorjevo knjigo Nekropola, to je tisto knjigo, zaradi katere so Francozi Pahorja skoraj štiri desetletja po prvem izidu postavili na mednarodni kulturni piedestal. Podelili so mu najvišji naslov - red legije časti. Šele po Francozih so tudi matični Slovenci iz Ljubljane končno po desetletjih molka ''odkrili'' spregledanega pisatelja iz zamejstva. 

Kljub strahotam nacizma in fašizma, ki jih Pahor opisuje v knjigi, je prav v Nemčiji prejel za Nekropolo nagrado za najboljšo knjigo leta 2001. 

Jože Košar je leta 1970 Pahorju izdal še roman Skarabej v srcu, ki ga prav tako nobena  založba iz Ljubljane ni hotela sprejeti. Podelitev častnega naslova Borisu Pahorju bo tako tudi hommage Jožetu Košarju in Založbi Obzorja kot pomembnima mejnikoma v slovenskem založništvu in kulturnem življenju. 

Posebna čast za mesto je podeliti priznanje takemu človeku - antifašistu, humanistu, borcu za narodne manjšine v Evropi in še posebej slovenske v Italiji, kritiku in polemiku, esejistu in uredniku pomembne revije Zaliv, v zadnjih letih pa še posebno aktivnemu piscu knjig ter avtorju izbranih del in njihovih prevodov v italijanščino, francoščino, angleščino in nemščino, s čimer se uvršča med najbolj prodorne in vplivne pisatelje sodobne Evrope. 
BIOGRAFIJA

Boris Pahor se je rodil 26. avgusta leta 1913 v Trstu. Po končani osnovni šoli je obiskoval katoliško Bogoslovno semenišče Koper (takrat, pod italijansko državo, Capodistria). Leta 1920 je bil priča požigu slovenskega Narodnega doma v Trstu, ki so ga izvedli italijanski fašisti, kot Tržačan pa tudi drugim zločinom, ki so bili storjeni nad v takratni Italiji živečim slovenskim prebivalstvom. V obdobju 2. svetovne vojne se je po propadu Mussolinijeve Italije in nemški okupaciji tržaške pokrajine na partizanski strani udeležil narodnoosvobodilne vojne. Zadnje leto vojne je preživel v treh nacističnih koncentracijskih taboriščih (Natzweiler-Struthof, Dachau in Bergen-Belsen). Po vojni je zagovarjal potrebo po slovenski demokratični državi.

Njegova literarna dela so priznana v Franciji, Nemčiji, ZDA, v zadnjem obdobju pa tudi v Španiji in na Finskem. Najbolj znana  in prevajana je Nekropola, roman o pisateljevem življenju v taborišču Natzweiler-Struthof. Zelo znana je tudi trilogija o slovenski manjšini v Italiji, prevedena v nemščino in francoščino. Tudi več drugih del je prevedenih v francoščino, nemščino, srbohrvaščino, madžarščino, angleščino, španščino, italijanščino, katalonščino in finščino.
 Pomembnejša dela:
· Moj tržaški naslov (1948) 

· Mesto v zalivu (1955) 

· Vila ob jezeru (1955) 

· Nomadi brez oaze (1956) 

· Kres v pristanu (1959) 

· Onkraj pekla so ljudje (1961) 

· Nekropola (1967) (v francoščini je naslov Pèlerin parmi les ombres, Romar med sencami) 

· Varno naročje (1975) 

· Zatemnitev (1975) 

· Spopad s pomladjo (1978) 

· V labirintu (1984) 

· Zibelka sveta (1999) 

· Dihanje morja (2001) 

· Notranji odmevi (2003). 
Boris Pahor se vse življenje bori in si prizadeva za skupni slovenski kulturni prostor. 

V Ljubljani je zmeraj videl narodno središče, ki pa, tako sledi iz njegovih kritik, vse prepogosto pozablja na položaj Slovencev v zamejstvu in zdomstvu. Boris Pahor je bil kritik politike, tako prejšnje jugoslovanske kot sedanje slovenske, in to na temeljih čvrstih spoznanj o človekovi pokončni drži, dostojanstvu, svobodi, pravici do lastne nacionalne in jezikovne pripadnosti, delovanja in bivanja ter demokracije.

Že konec šestdesetih let je, zlasti v esejih, zbranih v knjižici Odisej ob jamboru, spregovoril o pravici slovenskega naroda do odcepitve in uresničitve nacionalne svobode v slovenski državi. Prizadeval si je za politično samostojnost in povezanost Slovencev, zlasti z opozarjanjem, da če je ranjeno slovensko zamejstvo, je ogrožen tudi obstoj slovenskega naroda kot celote oziroma osrednja Slovenija, kot je njegov pojem. Boris Pahor se ni nikoli odrekel pravici biti Slovenec, kjer koli in kadar koli. V sedemdesetih letih je objavil knjižico Edvard Kocbek, pričevalec našega časa, intervju s pesnikom Kocbekom, v katerem je v obliki Pahorjevega spraševanja pesnik spregovoril o povojnih pobojih vrnjenih domobrancev in si prislužil kazen triletne prepovedi vstopa v Jugoslavijo. Obe knjižici sta bili v Jugoslaviji prepovedani. Boris Pahor je bil aktivni antifašist, udeleženec NOB na partizanski strani, še prej simpatizer TIGR in sopotnik vseh žrtev prvega in drugega tržaškega (rimskega) procesa. 

Leta 1992 je Boris Pahor za svoje literarno delo prejel Prešernovo nagrado, maja 2007  je bil v Franciji odlikovan z najvišjim državnim priznanjem z redom legije časti, pred nedavnim pa je prejel najvišje avstrijsko državno priznanje.

Razne institucije so ga že večkrat nominirale za Nobelovo nagrado za književnost. Leta 1993 je postal dopisni, leta 2009 pa redni član Slovenske akademije znanosti in umetnosti.

Boris Pahor je z veseljem sprejel pobudo, da se mu podeli priznanje častni občan mesta Maribor. Bil je izjemno počaščen, da ga njemu zmeraj prijazno mesto Maribor želi za svojega častnega občana. Po njegovem je to tudi priznanje vsem Primorcem, ki so v prejšnjem stoletju prišli v Maribor in v njem pomembno ohranjali slovenstvo.
Je skromen, pronicljiv, načelen in neposreden človek, borec za enakopravno sodelovanje narodov in za pravice manjšin. Zaradi njegovega plodnega in argumentiranega delovanja v Sloveniji in zamejstvu, njegove pripadnosti slovenstvu in slovenski kulturi ter človečnosti, ki jo nenehno izkazuje, je predlog, da se mu v letu 2010 podeli priznanje častni občan mesta Maribor, utemeljen.

