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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA RAZREŠITEV SEDANJE IN IMENOVANJE NOVEGA

VARUHA BOLNIKOVIH PRAVIC

Po 2. členu Sklepa o ustanovitvi varuha bolnikovih pravic in njegovih pristojnostih (MUV, št. 18/2001 in 20/2001-popravek) predlagam mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P A :

Po 2. in 10. členu Sklepa o ustanovitvi varuha bolnikovih pravic in njegovih pristojnostih (MUV, št. 18/2001 in 20/2001-popravek) ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005)

I.

Mestni svet Mestne občine Maribor

r a z r e š i 
Magdo ŽEZLINO

FUNKCIJE VARUHINJE BOLNIKOVIH PRAVIC 

s 30. septembrom 2010.

II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

i  m e n u j e 
mag. Franca PROSNIKA
ZA VARUHA BOLNIKOVIH PRAVIC S 1. OKTOBROM 2010 
ZA DOBO ŠESTIH LET.
Funkcijo varuha bo opravljal nepoklicno.

O b r a z l o ž i t e v :

Varuhinja bolnikovih pravic je januarja 2010 seznanila župana z odločitvijo, da bi v letošnjem letu prenehala opravljati to funkcijo, mestni svet pa na 36. seji, 22. februarja 2010, ob predstavitvi »Poročila varuhinje bolnikovih pravic za leto 2009«. Soglašala je, da to funkcijo opravlja do izbire novega varuha/varuhinje.

Po Sklepu o ustanovitvi varuha bolnikovih pravic in njegovih pristojnostih varuha oziroma varuhinjo bolnikovih pravic imenuje in razrešuje Mestni svet Mestne občine Maribor na predlog župana (v nadaljevanju: varuh). Mandat varuha traja šest let.

Za varuha je lahko na podlagi javne objave imenovana oseba, ki ima najmanj univerzitetno izobrazbo, uživa v okolju strokovni in moralni ugled in ni zaposlena v javnem zdravstvenem zavodu ali pri koncesionarju, oziroma ni koncesionar.

Sedež varuha je v Mariboru.

Prvi razpis za imenovanje varuha z izpolnjevanjem razpisnih pogojev, določenih v aktu o ustanovitvi varuha bolnikovih pravic, je bil objavljen v dnevniku Večer in na mariborski spletni strani 20. januarja 2010. Izbira ni bila opravljena, zato je bil razpisni postopek ponovljen.

Ponovni razpis je bil objavljen v dnevniku Večer in na mariborski spletni strani 12. marca 2010. V 15-dnevnem razpisnem roku do 26. marca 2010 se je prijavilo pet kandidatov.

Komisija za izvedbo aktivnosti v zvezi z razpisnim postopkom za imenovanje varuha bolnikovih pravic, ki sem jo imenoval 18. januarja 2010, je proučila vloge prijavljenih kandidatov in ugotovila, da razpisne pogoje izpolnjujejo štirje kandidati, eden pa ne. Razgovori s kandidati, ki razpisne pogoje izpolnjujejo, so bili opravljeni 14., 15. in 21. aprila 2010.  

Po izvedenih aktivnostih v zvezi z razpisnim postopkom za imenovanje varuha bolnikovih pravic me je komisija seznanila z mnenjem, ki ga je oblikovala soglasno. Predlagala mi je dva kandidata po prioritetnem vrstnem redu, ki ga je tudi obrazložila.

Izbira je bila zelo težka. Po daljšem premisleku sem se odločil za kandidata mag. Franca PROSNIKA z obrazložitvijo:
»Kandidat mag. Franc PROSNIK je bil ocenjen kot izjemno prijetni sogovornik. Svetovalno funkcijo profesionalno opravlja skoraj 41 let. Ima pogum in odločnost omogočiti ljudem, da na nekonfliktni, izvensodni način spregovorijo o svojih težavah, in da so spodbujani ter strokovno vodeni pri iskanju optimalnih rešitev za njihove probleme.«
Mestnemu svetu Mestne občine Maribor predlagam, da imenuje mag. Franca PROSNIKA za nepoklicno opravljanje funkcije varuha bolnikovih pravic s 1. oktobrom 2010 za dobo šestih let.
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