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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA PODELITEV PRIZNANJA LISTINA MESTA MARIBOR IN NAGRAD

MESTNE OBČINE MARIBOR TER DOLOČITEV DATUMA PODELITVE PRIZNANJA LISTINA MESTA MARIBOR V LETU 2010

Po 41. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) ter 8. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) predlaga komisija za priznanja in nagrade mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P E :

Po 15., 16. in 19. členu Odloka o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor (MUV, št. 9/96, 7/2002 in 15/2008), 8., 9. in 13. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004 13/2004 in 26/2005)
I.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i    v    l e t u    2010

priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR

1. Pevski šoli Carmina Slovenica,

· za dosežke in zasluge pri uveljavljanju in razvijanju glasbene kulture otrok ter vzgojno-izobraževalno delo na tem področju.

2. Pravni fakulteti Univerze v Mariboru,

· za 50-letno visokošolsko vzgojno-izobraževalno delo na področju prava ter izjemen prispevek h gospodarskemu in družbenemu razvoju našega mesta. 

3. Prostovoljnemu gasilskemu društvu Pekre,

· ob častitljivi 120-letnici, za prostovoljno in človekoljubno delo, zaščito ljudi in njihovih materialnih dobrin. 

II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i    v    l e t u    2010

nagrade Mestne občine Maribor:

1. ZLATI GRB MESTA MARIBOR


- Stanislavu BRGLEZU


za dolgoletno delo in uspehe, dosežene na področju gospodarstva in za osebni prispevek k družbenemu razvoju našega mesta. 

2. SREBRNI GRB MESTA MARIBOR


- msgr. dr. Stanislavu LIPOVŠKU

za več kot tridesetletno pastoralno ter vzgojno in pedagoško delo v našem mestu.

3. BRONASTI GRB MESTA MARIBOR


- mag. Marku SLAVIČU

za organizacijsko in razvojno delo v dobro varovancev Doma Danice Vogrinec Maribor ter za njegov prispevek k razvoju institucionalnega varstva starejših v ožjem in širšem prostoru.

III.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i 

 priznanje listino mesta Maribor
na svečanosti ob prazniku Mestne občine Maribor. 

O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor in Poslovniku o delu komisije za priznanja in nagrade podeljuje priznanja in nagrade mestni svet s sklepom na predlog komisije. Nagrade podeljuje mestni svet vsako leto ob prazniku mestne občine Maribor; najprimernejši datum podelitve priznanj določi mestni svet Mestne občine Maribor na predlog komisije za priznanja in nagrade.

Komisija za priznanja in nagrade je z javnim pozivom in razpisom, ki sta bila objavljena v dnevniku Večer in na mariborski spletni strani 9. marca 2010, pozvala v odloku opredeljene predlagatelje, da podajo predloge za podelitev priznanja listina mesta Maribor in nagrade Mestne občine Maribor (zlati, srebrni in bronasti grb mesta Maribor) za leto 2010 v roku do 7. maja 2010. Po poteku razpisnega roka je bilo ugotovljeno, da je bilo vloženih 13 predlogov za podelitev nagrade MOM (zlatega, srebrnega in bronaste grba mesta Maribor) in priznanja listina mesta Maribor.

V roku vložene predloge je komisija obravnavala zelo podrobno. Po temeljiti presoji je na podlagi ocene o pomembnosti zaslug, uspehov in prispevkov predlaganih kandidatov za mesto Maribor na 22., 23. in 24. seji, 12. maja ter 2. in 9. junija 2010, soglasno oblikovala predlog za podelitev treh listin mesta Maribor in z večino glasov predlog za podelitev po enega zlatega, srebrnega in bronastega grba mesta Maribor kot je navedeno v sklepih I. in II. 

Komisija predlaga mestnemu svetu tudi sklep, da priznanje listno mesta Maribor podeli na svečanosti ob prazniku mesta Maribor.

Dokončen predlog za podelitev priznanja listina mesta Maribor in nagrad mestne občine Maribor ter določitev datuma podelitve priznanja listina mesta Maribor v letu 2010 je komisija za priznanja in nagrade oblikovala na 25. seji, 16. junija 2010 in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

	
	PREDSEDNIK

KOMISIJE ZA PRIZNANJA IN NAGRADE

Karl MIDLIL


LISTINA MESTA MARIBOR
Pevska šola Carmina Slovenica – izobraževalna piramida otroškega in mladinskega petja, ki deluje v okviru društva Zbor Carmina Slovenica, se je v šestnajstih letih delovanja razvila v prepoznavno izobraževalno in glasbeno – poustvarjalno organizacijo, prvo tovrstno v tem delu Evrope. S svojimi številnimi oddelki predstavlja edinstven model glasbenega, še posebej pevskega izobraževanja pri nas. Pevsko šolo obiskujejo otroci v starosti med osmim in štirinajstim letom, ki imajo veselje do glasbene ustvarjalnosti, jih zanimajo nove izkušnje, želijo ustvariti nova prijateljstva, pripadati skupini, biti kreativni, torej vsi tisti, ki so del prostega časa pripravljeni nameniti umetnosti in drugačnim oblikam druženja z vrstniki. Z izvajanjem skladb različnih glasbenih zvrsti mladi pevci spoznavajo ne le bisere svetovne glasbene dediščine, temveč tudi kulturo in tradicijo svojega in drugih narodov ter glasbo našega časa od popa in jazza do avantgarde. 

Pevska šola Carmina Slovenica načrtuje svojo koncertno in pedagoško dejavnost sistematično: udeležuje se državnih in mednarodnih tekmovanj ter glasbenih festivalov,  snema zgoščenke in oddaje, pripravlja projekte, gostuje doma in v tujini, deluje na prireditvah Javnega sklada kulturnih dejavnosti Slovenije, sodeluje na prireditvah humanitarnega značaja, sodeluje z glasbeniki različnih glasbenih zvrsti, aktivno živi z mestom Maribor in Republiko Slovenijo, saj sodeluje na državnih proslavah in prireditvah, izvaja celoletno izobraževanje glasbene teorije po predmetniku glasbenih šol Slovenije, izvaja celoletno solopevsko izobraževanje po predmetnikih glasbenih šol Slovenije, izvaja pevske tabore, kjer je poudarek na socializaciji, timskem delu in kakovostnem preživljanju prostega časa, nudi individualni pouk klavirja, flavte in glasbene teorije. 

Pevska šola Carmina Slovenica je dobitnica številnih nagrad na regijskem in državnem tekmovanju otroških in mladinskih zborov ter zavidljivih priznanj in nagrad na mednarodnih  tekmovanjih.

Pevska šola Carmina Slovenica 

prejme

priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR

za dosežke in zasluge pri uveljavljanju in razvijanju glasbene 

kulture otrok ter vzgojno-izobraževalno delo na tem področju.

LISTINA MESTA MARIBOR
Pravna fakulteta Univerze v Mariboru deluje že 50 let, najprej kot Višja pravna šola, nato  od leta 1990 kot Visoka pravna šola od leta 1993 pa kot Pravna fakulteta Univerze v Mariboru. Preoblikovanje Visoke pravne šole v fakulteto je pomenilo začetek novega obdobja za razvoj študija prava v Mariboru. Pomenilo je tudi izziv in priložnost za oblikovanje dolgoročne strategije na področju izvajanja pedagoškega in zlasti znanstveno-raziskovalnega dela na področju prava v Mariboru. Fakulteta je pridobila večje število asistentov, študentje četrtega letnika pa so dobili možnost izbire med področji civilnega, javnega, kazenskega, korporacijskega in poslovno gospodarskega prava.

V času od leta 1960 do 1996 je na višješolskem programu diplomiralo 4372 pravnikov, na univerzitetnem študijskem programu v času od leta 1991 do danes pa je diplomiralo 2821 univerzitetnih diplomiranih pravnikov. V magistrskih študijskih programih Gospodarsko pravo, Davčno pravo, Delovno pravo in pravo socialne varnosti, Gospodarsko pravo EU ter Mednarodno pravo je diplomiralo 190 magistrov znanosti, 23 pa jih je pridobilo doktorat znanosti s področja pravnih ved.

Rezultati raziskovalcev, zaposlenih na Pravni fakulteti, so na zavidljivi ravni in so preverljivi v izvirnih znanstvenih člankih, monografijah in drugih avtorskih delih. 

Študij prava, ki ga izvaja Pravna fakulteta petdeset let s posebnim poudarkom na gospodarskem pravu, je evropsko primerljiv. 

Pravna fakulteta tvorno sodeluje z Univerzo v Mariboru pri vseh skupnih projektih, s čemer pomembno prispeva k njenemu razvoju in prepoznavnosti v ožjem in širšem družbenem in mednarodnem okolju. 

Pravna fakulteta Univerze v Mariboru

prejme

priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR

za 50-letno visokošolsko vzgojno-izobraževalno delo na področju prava

ter izjemen prispevek h gospodarskemu in družbenemu razvoju našega mesta. 
LISTINA MESTA MARIBOR

Prostovoljno gasilsko društvo Pekre, ustanovljeno leta 1890, praznuje letos visoki jubilej – 120 – letnico obstoja in prostovoljnega delovanja.

V vsej tej dobi je požrtvovalno izpolnjevalo naloge, ki so izhajale iz namena njegove ustanovitve: reševanje življenj ljudi in njihovih materialnih dobrin.

Prostovoljno gasilsko društvo Pekre je izjemnega krajevnega in tudi občinskega pomena kot društvo II. kategorije v okviru javne gasilske službe Maribor. 

Na krajevnem nivoju društvo skrbi za preventivo in kurativo na področju požarne varnosti in varnosti pred naravnimi ter drugimi nesrečami in sodeluje pri vseh akcijah Krajevne skupnosti in društev v kraju, izjemno skrb pa posveča posodabljanju znanj gasilcev in gasilk ter gasilskega podmladka, nenehni obnovi in pridobivanju sodobne opreme gasilcev ter zastopa kraj Pekre v širšem državnem prostoru.

Društvo šteje danes okoli 2200 podpornih članov in članic.

Na občinskem, regijskem in državnem tekmovanju društvo dosega izjemne rezultate.

Prostovoljno gasilsko društvo Pekre

prejme

priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR 

ob častitljivi 120-letnici, 

za prostovoljno in človekoljubno delo, zaščito ljudi in 

njihovih materialnih dobrin. 

ZLATI GRB MESTA MARIBOR

Stanislav BRGLEZ je bil rojen leta 1936 v viničarski družini v Halozah. 

Svojo poklicno pot je začel leta 1955, ko se je zaposlil v okrajni pošti Slovenj Gradec kot poštni uslužbenec. Ob delu je končal srednjo šolo in kasneje tudi Ekonomsko – poslovno fakulteto v Mariboru. Po zaključenem izobraževanju je v PTT podjetju opravljal različne naloge kot strokovni delavec. Od leta 1980 do upokojitve je PTT podjetje Maribor vodil kot direktor.

Za pospešen razvoj poštnega in telekomunikacijskega omrežja je na pregleden način pritegnil znatna sredstva občanov, lokalnih skupnosti in tudi sredstva za razvoj manj razvitih območij. Med pomembnejše dosežke na področju razvoja poštnega in telekomunikacijskega omrežja, ki so imeli pomemben vpliv na razvoj našega mesta, so: izgradnja sodobnega telekomunikacijskega centra v Mariboru, izgradnja sodobne kabelske povezave Maribora z drugimi mesti, z izgradnjo zmogljive brezžične povezave so bile zagotovljene stabilne mednarodne povezave, modernizirane so bile številne pošte, izgradnja lastnega informacijskega centra pa je pomenila začetek sodobnega informacijskega  poslovanja pri nas. 

V letu 1994 mu je kot poslancu Zbora združenega dela republiške skupščine in kot vnetemu zagovorniku policentričnega razvoja uspelo doseči, da je bil sedež pomembne gospodarske družbe Pošta Slovenije prenesen v naše mesto. 

S politiko se ukvarja že vrsto let. Bil je sekretar za ekonomske odnose in podpredsednik sindikata v Mariboru, enajst let je vodil stranko DeSUS v Mariboru, tri mandate je bil član mestnega sveta Mestne občine Maribor, letos zaključuje štiriletni mandat predsednika v nadzornem odboru Mestne občine Maribor.

Na vseh področjih življenja in dela, kjerkoli je Stanislav BRGLEZ deloval, je vedno imel aktiven in strokoven odnos do vseh odprtih vprašanj v ožjem in širšem okolju.
Stanislav BRGLEZ

prejme

ZLATI GRB MESTA MARIBOR

za dolgoletno delo in uspehe, dosežene na področju gospodarstva

in za osebni prispevek k družbenemu razvoju našega mesta. 

SREBRNI GRB MESTA MARIBOR

Msgr. dr. Stanislav LIPOVŠEK se je rodil 10. julija 1943 v Vojniku. Leta 1962 je vstopil v Bogoslovno semenišče v Ljubljani in začel s študijem teologije. Po mašniškem posvečenju 1968. leta je odšel v mestno župnijo sv. Danijela v Celje, kjer je bil kaplan do leta 1972. Istega leta ga je mariborski škof dr. Maksimiljan Držečnik poslal na podiplomski študij liturgike na Papeški visokošolski zavod sv. Anzelma v Rim, kjer je leta 1976 pridobil naziv doktorja liturgike. Po vrnitvi iz Rima je bil imenovan za župnijskega upravitelja župnije Device Marije v Brezju – Maribor. To službo je opravljal do leta 1981. Leta 1978 je postal asistent in leta 1980 višji predavatelj za liturgiko na mariborski enoti Teološke fakultete. Predaval je tudi na Škofijski orglarski šoli v Mariboru. Udeleževal se je liturgičnih in drugih tečajev, s svojim strokovnim znanjem in praktičnimi izkušnjami je sooblikoval izdajanje novih liturgičnih knjig in vzgajal liturgične sodelavce. Med letoma 1981 in 1982 je bil duhovni voditelj v Bogoslovnem semenišču v Mariboru. Leta 1982 je bil imenovan za stolnega kanonika in župnika – vikarja, leta 1984 pa za stolnega župnika v Mariboru. Leta 1983 je bil imenovan za izrednega birmovalca in člana Zbora svetovalcev Mariborske škofije. Zadolžen je bil za pripravo obeh obiskov papeža Janeza Pavla II. v štajerski metropoli. Od leta 1999 je bil kanonik penitenciarij, član Nadškofijske komisije za cerkveno umetnost, voditelj Komisije za orgle in Nadškofijske komisije za liturgijo in cerkveno glasbo. Leta 2001 je prejel častni naslov monsignorja, leta 2004 pa je prevzel še službo naddekana mariborskega naddekanata.

Njegovo pastoralno delovanje zaznamuje velika odprtost do drugače mislečih in drugače verujočih, predvsem do ekumenskega dialoga in zbliževanja s pravoslavnimi in evangeličanskimi kristjani ter nenazadnje z muslimansko skupnostjo. Je človek dialoga, ki si po Slomškovem zgledu prizadeva za zbližanje različnih kultur, narodov, cerkva in verstev. Kot prvi je v Sloveniji organiziral razstavo pravoslavnih ikon v katoliški stolnici in posebno nabirko sredstev za pomoč pri graditvi pravoslavnega verskega centra v Mariboru. Odprtost do kulture in družbe odraža njegova organizacija pastoralnega foruma »Za blagor mesta« leta 2009, kot tudi prizadevanja za povezovanje Festivala Maribor in državne proslave v okviru jubilejne 150-letnice Slomškovega prenosa škofijskega sedeža v Maribor. Organiziral je obisk latinskega patriarha iz Jeruzalema, velikega borca za mir med Izraelci in Palestinci, g. Michela Sabbaha v Mariboru.  Vzpostavljal je sodelovanje s predstavniki mestnih oblasti in Univerzo v Mariboru ter drugimi mestnimi službami in institucijami v prizadevanju za skupno dobro. Mariborsko stolnico, ki je tudi kulturni spomenik, je zgledno vzdrževal in obnavljal v korist vernikov, organizatorjev kulturno-umetniških dogodkov, turistov in obiskovalcev, katerim je bila stolnica vedno na razpolago. 

msgr. dr. Stanislav LIPOVŠEK

prejme

SREBRNI GRB MESTA MARIBOR 

za več kot tridesetletno pastoralno ter vzgojno in 

pedagoško delo v našem mestu.

BRONASTI GRB MESTA MARIBOR

Mag. Marko SLAVIČ je od leta 2003, ko je prevzel vodenje največjega socialno varstvenega zavoda v Republiki Sloveniji Dom Danice Vogrinec Maribor, s svojim strokovnim znanjem in delom bistveno vplival na razvoj institucionalnega varstva tako na lokalni, kot tudi na regijski in državni ravni. 

Je pobudnik ustanovitve Gerontološkega centra Maribor, ki bo v prihodnosti zagotavljal možnost izbire starostnika za najprimernejše storitve in doseganje ekonomsko ugodnih učinkov za mestno občino Maribor kot tudi regijo. Gerontološki center Maribor zagotavlja usklajeno in koordinirano delovanje posameznih nosilcev aktivnosti na področju sociale in zdravstva (institucionalno varstvo, pomoč na domu, aktivnosti javnega sektorja, koncesionarjev, nevladnih organizacij in prostovoljcev) za zagotavljanje dostojnega, aktivnega in humanega življenja starejših.

Dom Danice Vogrinec je na njegovo pobudo in v sodelovanju z Ministrstvom za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo odprl »informacijsko točko za starejše« in spletni portal www.danica.si. Namenjeni sta vsem občanom, ki potrebujejo svetovanje in pomoč pri izbiri storitev s področja zdravstva, socialnega varstva, izobraževanja in prostočasnih aktivnosti.

S svojo pozitivno naravnanostjo in empatijo sledi viziji razvoja in uresničevanju dolgoročne poslovno-strokovne strategije zavoda ter razvoju organizacijske kulture, ki jo zaznamuje pošten, zaupljiv in timski duh na vseh nivojih dela in življenja v Domu Danice Vogrinec Maribor. Velik del svojega časa namenja stanovalcem, ki bivajo v domu, njihovim svojcem in obiskovalcem. Stanovalcem in sodelavcem z veseljem prisluhne in je dovzeten za vsako idejo, pripombo in predlog ter jim pomaga pri njihovem uresničevanju.

Mag. Marko Slavič o pomenu medgeneracijske solidarnosti in sožitja ne govori, temveč ga z zaposlenimi in stanovalci soustvarja iz dneva v dan.

mag. Marko SLAVIČ

prejme

BRONASTI GRB MESTA MARIBOR

za organizacijsko in razvojno delo v dobro varovancev 

Doma Danice Vogrinec Maribor ter za njegov prispevek k 

razvoju institucionalnega varstva starejših v ožjem in širšem prostoru.

