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Datum:      10. junij 2010
Z A P I S 

15. korespondenčne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor 

Svetnicam/svetnikom je bilo 3. junija 2010 po elektronski pošti posredovano gradivo:

 GMS – 842
Novelacija predinvesticijske zasnove za investicijo "Mariborski grad – obnova in adaptacija za muzej"
GMS – 843
Novelacija investicijskega programa za investicijo "Mariborski grad – obnova in adaptacija za muzej"

Svetnice/svetniki so bili pozvani, da svojo odločitev sporočijo v Službo za delovanje mestnega sveta do petka, 4. junija 2010, do 12.00 ure, na obrazcu za pisno glasovanje, po elektronski pošti, ali faksu. Svojo odločitev so lahko sporočili tudi po telefonu, ali pa glasovali tako, da so se osebno zglasili v službi za delovanje mestnega sveta. 
Do petka, 4. junija 2010, do 12.00 ure, je svojo odločitev sporočilo 26 svetnic/svetnikov, in sicer: Joanna BERTONCELJ, Danilo BURNAČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, dr. Jože GLOGOVŠEK, Avgust  HERIČKO, Helena HVALEC, Jelka KOLMANIČ, Gorazd KOS, Gaja LAŠIČ, Darja LAMPRET, mag. Zdravko LUKETIČ, Alenka GAČANOVIČ, Milan MIKL, Tatjana MILETA, Dragica PAVLIČIČ, Rok PEČE, Milan PETEK, Boris ROŽMAN, Milan ERŽEN, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Janja VIHER, mag. Tanja VINDIŠ FURMAN. 
Svetnice/svetniki so se izrekali o naslednjih predlogih: 
I.

NOVELACIJA PREDINVESTICIJSKE ZASNOVE ZA INVESTICIJO »MARIBORSKI GRAD – OBNOVA IN ADAPTACIJA ZA MUZEJ« (GMS – 842)

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Novelacijo predinvesticijske zasnove za investicijo  »Mariborski grad – obnova in adaptacija za muzej«, ki je uvrščena v projekt Evropska prestolnica Kulture. 

Mestni svet Mestne občine Maribor pooblašča župana za potrditev nadaljnjih dopolnitev in sprememb dokumenta Novelacije predinvesticijske zasnove, ki bi bile potrebne za potrebe posameznih razpisov za pridobitev sofinancerskih sredstev.

Na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
II.

NOVELACIJA INVESTICIJSKEGA PROGRAMA ZA INVESTICIJO »MARIBORSKI GRAD – OBNOVA IN ADAPTACIJA ZA MUZEJ« (GMS – 84)

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Novelacijo investicijskega programa za investicijo »Mariborski grad – obnova in adaptacija za muzej«, ki je uvrščen v projekt Evropska prestolnica Kulture. 

Mestni svet Mestne občine Maribor pooblašča župana za potrditev nadaljnjih dopolnitev in sprememb dokumenta Novelacija investicijskega programa, ki bi bile potrebne za potrebe posameznih razpisov za pridobitev sofinancerskih sredstev. 

Na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
Glasovanje je bilo zaključeno ob 12.00 uri. 

Zapisala:

Marija KOROŠEC, služba za delovanje mestnega sveta 
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