MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 01301-9/2010

Datum:   20. junij 2010
Z A P I S N I K

39. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v ponedeljek, 31. maja 2010,  in nadaljevanj seje, ki sta bili  7. in 11. junija 2010,  v prostorih Mestne občine Maribor, Dvorana generala Rudolfa Maistra.

1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan, Franc KANGLER. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 38 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da lahko po določilu 54. člena poslovnika mestnega sveta  svet veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni: 

Stojan AUER, Joanna BERTONCELJ, Melqart Mohamad BERRO, Daniel BLEJC, Danilo BURNAČ, Melita CIMERMAN, Mateja DOVER EMERŠIČ, mag. Valter DROZG, Milan ERŽEN, Matevž FRANGEŽ, Alenka GAČANOVIČ, Anton GAČNIK, dr. Jože GLOGOVŠEK, Avgust HERIČKO, Bojan HORVAT, Helena HVALEC,  mag. Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ, Jelka KOLMANIČ, Gorazd KOS, Maja KRAJNC RUŽIČ, Gaja LAŠIČ, Darja LAMPRET, mag. Zdravko LUKETIČ, Vinko MANDL, Karl MIDLIL, Tatjana MILETA, Dragica PAVLIČIČ, Rok PEČE, Milan PETEK, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Janja VIHER, mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, Simon ŽUNIČ.

Odsotni so bili: Lidija DIVJAK MIRNIK, dr. Jozsef GYÖRKÖS, Primož JUHART, Damjana KARLO, Milan MIKL, Gregor PIVEC  in Tone VOGRINEC .

Ostali prisotni:

Franc KANGLER, župan, Milica SIMONIČ STEINER – direktorica mestne uprave, Aleš ŠKOF, Svetlana MIHALENKO, Nada LORBEK - služba za delovanje mestnega sveta, direktorji uradov, vodje sektorjev in služb mestne uprave Mestne občine Maribor, Mojmir GRMEK – JP GSZ, Irena BARTOK – Snaga, Branko STANČIČ – Avtoprevoz Gramet-Trade Maribor, Renato HLADE – Gokop, Jernej ZAVRŠNIK – Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca Maribor, Stanislav BRGLEZ - predsednik nadzornega odbora MOM  in predstavniki medijev.

Pred sejo so svetniki prejeli: 

· Odlok o ustanovitvi Centra za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor  – prva obravnava (GMS – 834).
· Podpis pisma o nameri za sodelovanje pri projektu vzpostavitve dispečerskega centra zdravstva v Mariboru (GMS – 835).
· Odlok o spremembi odloka o ureditvi plovbe po reki Dravi – skrajšani postopek (GMS  - 837). 

· Odlok o spremembi Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor – skrajšani postopek (GMS – 838). 

· Popravek gradiva Pristojbina za spuščanje plovil v vodo in za stalne ali začasne priveze plovil oz. plavajočih objektov (GMS – 809/I).
· Predlog za podajo mnenja o kandidatki za imenovanje ravnateljice javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Dijaški dom Lizike Jančar Maribor (GMS – 836).
· Predlog za razrešitev sedanje in imenovanje novega varuha bolnikovih pravic  (GMS – 839).
· Poročilo o aktivnostih v Dogošah (GMS – 840). 

· Stališča delovnih teles mestnega sveta (odbora za komunalne in gospodarske javne službe, nadzornega odbora, odbora za finance in odbora za lokalno samoupravo).
2. TOČKA
OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Župan je mestni svet seznanil, da bo sklicana korespondenčna seja mestnega sveta, na kateri bo obravnavana predinvesticijska zasnova in  investicijskega programa za investicijo Mariborski grad – obnova in adaptacija za muzej. 

Gorazd KOS – Lipa, je predlagal, da se na dnevni red uvrsti točka Zadnji opomin Vladi RS (GMS – 841).

Alenka GAČANOVIČ – SDS, je predlagala, da se z dnevnega reda umakneta točki:  Odlok o načinu opravljanja lokalne gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor – prva obravnava (GMS – 818) in Odlok o predmetu in pogojih za dodelitev koncesije za opravljanje obvezne lokalne gospodarske javne službe zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov v Mestni občini Maribor – prva obravnava (GMS – 819) in navedla  naslednje razloge za umik točk:
· V preambuli ni  naveden Odlok o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor sprejet v letu 2009. Prav tako se predlagatelj v preambuli ne sklicuje na Zakon o javnem zasebnem partnerstvu, čeprav omenjena odloka govorita tudi o podelitvi koncesije. 
· Postavlja se vprašanje, ali je Mestna občina Maribor izpolnila obvezo po 13. členu Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin, po katerem mora oceniti vrednost stvarnega premoženja.
· Cene se ne morejo oblikovati (42. člen predlaganega odloka), saj v ceno ni vključena amortizacijska vrednost, ki mora biti sestavni del cene. 
· V 9. členu je določena oblika upravljanja javne službe, ki govori samo o podelitvi koncesije. Navedeno določilo je v nasprotju z 9. členom odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah, po katerem je možno zagotavljati lokalno gospodarsko javno službo še v dveh oblikah, in sicer režijskem obratu in javnem podjetju. Teh dveh oblik v predlaganem odloku ni. 
Melita CIMERMAN – Zeleni, je predlagala, da se z dnevnega reda umakne točka. Odlok o ustanovitvi javnega podjetja Mariborski vodovod d.o.o. – prva obravnava (GMS – 816). Menila je, da ustanavljanje družbe z omejeno odgovornostjo ni nujno, saj je v podjetju prisoten samo javni kapital.
Župan je predlagal, da se 3. točka Pobude in vprašanja svetnic/svetnikov, obravnava na koncu seje. 

Drugih razpravljavcev ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 33 svetnic/svetnikov, je župan predlagal v sprejem
1. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 39. seje točko: Dokument identifikacije investicijskega projekta za ureditev potoka iz Zokove grabe z razbremenilnikom (GMS – 831).



Na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 1 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
2. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 39. seje točko: Potrditev odprtja postavke načrta razvojnih programov (NRP) za neinvesticijski projekt E-regija; E-podjetnik (GMS – 833).

Na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 39. seje točko: Odlok o ustanovitvi Centra za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor  – prva obravnava (GMS – 834).

Na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 1 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
4. SKLEP:

Mesni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 39. seje točko: Podpis pisma o nameri za sodelovanje pri projektu vzpostavitve dispečerskega centra zdravstva v Mariboru (GMS – 835). 

Na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 39. seje točko: Odlok o spremembi Odloka o ureditvi plovbe po reki Dravi – skrajšani postopek (GMS – 837)

Na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 1 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
6. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 39. seje točko: Odlok o spremembi Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor -  skrajšani postopek (GMS – 838). 

Na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
7. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 39. seje točko: Predlog za podajo mnenja o kandidatki za imenovanje ravnateljice javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Dijaški dom Lizike Jančar Maribor (GMS – 836).

Na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
8. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 39. seje točko: Predlog za razrešitev sedanje in imenovanje novega varuha bolnikovih pravic (GMS – 839).

Na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 1 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
9. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 39. seje točko: Poročilo o aktivnostih v Dogošah (GMS – 840).

Na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
10. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 39. seje točko: Zadnji opomin Vladi RS (GMS – 841). 

Na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 8 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
11. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda točko: Odlok o ustanovitvi javnega podjetja Mariborski vodovod d.o.o. – prva obravnava (GMS – 816).


Na podlagi izida glasovanja (15 ZA, 20 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA SKLEP NI SPREJET. 
12. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda točko: Odlok o načinu opravljanja lokalne  gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor  – prva obravnava (GMS – 818).

Na podlagi izida glasovanja (10 ZA, 18 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA SKLEP NI SPREJET. 
13. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda točko: Odlok o predmetu in pogojih za dodelitev koncesije za opravljanje obvezne lokalne  gospodarske javne službe zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov v Mestni občini Maribor  – prva obravnava (GMS – 819).

Na podlagi izida glasovanja (7 ZA, 22 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA SKLEP NI SPREJET. 
14. SKLEP:

Mestni svet  Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 39. seje s sprejetimi dopolnitvami, tako da dnevni red glasi:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

4. Potrditev zapisnikov 38. redne seje in 15. izredne seje mestnega sveta 

5. Predlog za podajo mnenja o kandidatki za imenovanje ravnateljice javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Maksa Durjave Maribor GMS – 824 

6. Predlog za podajo soglasja k imenovanju direktorice javnega zavoda Energetska agencija za Podravje – zavod za trajnostno rabo energije GMS – 825 

7. Predlog za podajo mnenja o kandidatu za imenovanje ravnatelja javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda II. gimnazija Maribor GMS – 826 

8. Predlog za imenovanje dveh predstavnic ustanoviteljice (MOM) v svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Otona Župančiča Maribor GMS – 827 

9. Predlog za imenovanje novega – nadomestnega člana volilne komisije Mestne občine Maribor GMS – 828 

10. Predlog za podajo mnenja o kandidatu za imenovanje ravnatelja srednje šole in dijaškega doma kot organizacijske enote javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Tehniški šolski center Maribor   GMS – 829 

11. Predlog za podelitev priznanja častni občan mesta Maribor in določitev datuma podelitve priznanja v letu 2010 GMS – 832 

12. Predlog za podajo mnenja o kandidatki za imenovanje ravnateljice javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Dijaški dom Lizike Jančar Maribor – GMS – 836 

13. Predlog za razrešitev sedanje in imenovanje novega varuha bolnikovih pravic  GMS – 839 

14. Poročilo o aktivnostih v Dogošah GMS – 840 

15. Zadnji opomin Vladi RS GMS – 841

16. Potrditev uradnega prečiščenega besedila Odloka o mestnih četrtih in krajevnih skupnosti GMS – 830 

17. Podpis pisma o nameri za sodelovanje pri projektu vzpostavitve dispečerskega centra zdravstva v Mariboru GMS – 835

18. Dokument identifikacije investicijskega projekta za ureditev potoka iz Zokove grabe z razbremenilnikom GMS -  831
19. Potrditev odprtja postavke načrta razvojnih programov (NRP) za neinvesticijski projekt E-regija, E-podjetnik GMS – 833 

20. Posamični program razpolaganja prodaje/menjave  - stvarnega premoženja stavbna zemljišča v skladu z Zakonom o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin in Uredbo o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin GMS – 802
21. Soglasje k ustanovitvi služnosti poti in dovoza ter služnosti izgradnje, obratovanja, vzdrževanja in nadzora priključka na vodovod, kanalizacijo in vročevod preko zemljišča lastnika v korist služnostnega upravičenca na solastniškem deležu 1/8 parc.št.: 957/3, 957/4, 957/5, 957/6, 957/7, 957/8, 957/9, 957/11, 95//12, vložna št. 1184 k.o. Tabor GMS – 814


22. Dopolnitev letnega načrta pridobivanja nepremičnega premoženja Mestne občine Maribor za leto 2010 GMS -  806
23. Sklep o ukinitvi statusa javno dobro (parc.št. 607/2 in 601/15 k.o. Hrastje) GMS - 807
24. Dokument identifikacije investicijskega projekta za javno parkirišče pri pokopališču v Limbušu GMS - 808
25. Investicijski program Obnova in preureditev zgradbe ter ureditev zunanjih površin podružnične šole Bresternica – Osnovna šola Kamnica (v celoti je IP objavljen na spletni strani) GMS – 803


26. Gradnja podzemne garaže v atriju (na dvorišču) Mestne občine Maribor z ustanovitvijo stavbne pravice na nepremičninah v lasti Mestne občine Maribor GMS – 813
27. Poročilo o izvajanju evropskih projektov v Mestni občini Maribor GMS – 804 
28. Pristojbina za spuščanje plovil v vodo in za stalne ali začasne priveze plovil oziroma plavajočih objektov  GMS - 809/I
29. Odlok o spremembi Odloka o ureditvi plovbe po reki Dravi – skrajšani postopek GMS – 837 
30. Odlok o spremembi odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor – skrajšani postopek GMS  - 838
31. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju Mestne uprave Mestne občine Maribor – prva obravnava GMS – 805
32. Odlok o ustanovitvi centra za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor – prva obravnava GMS - 834  

33. Odlok o načinu opravljanja lokalne  gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo v Mestni občini Maribor  – prva obravnava GMS – 815
34. Odlok o ustanovitvi javnega podjetja Mariborski vodovod d.o.o.  – prva obravnava GMS – 816
35. Odlok o ustanovitvi interesne zveze občin "Zveza občin Zgornjega Podravja" – prva obravnava  GMS – 817
36. Odlok o načinu opravljanja lokalne  gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor  – prva obravnava GMS – 818
37. Odlok o predmetu in pogojih za dodelitev koncesije za opravljanje obvezne lokalne  gospodarske javne službe zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov v Mestni občini Maribor  – prva obravnava GMS – 819
38. Odlok o predmetu in pogojih za dodelitev koncesije za opravljanje  rednega vzdrževanja in organiziranja obnavljanja občinskih javnih cest ter vzdrževanja drugih prometnih površin na območju Mestne občine Maribor ter za opravljanje lokalne  gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode   v Mestni občini Maribor – prva obravnava GMS – 820


3. 
Pobude in vprašanja/svetnic svetnikov

Na podlagi izida glasovanja (20 ZA, 11 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE DNEVNI RED SPREJET. 
3. TOČKA 
POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIC/SVETNIKOV

Točka je bila obravnavana v nadaljevanju seje, 11. junija 2010. 

4. TOČKA

POTRDITEV ZAPISNIKOV 38. REDNE IN 15. IZREDNE SEJE MESTNEGA SVETA 

Zapisnika so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 
Pripomb ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 36 svetnic/svetnikov  je bil predlagan v sprejem 

15. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi zapisnik 38. redne seje mestnega sveta .

Na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
16. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi zapisnik 15. izredne seje mestnega sveta. 

Na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
5. TOČKA

PREDLOG ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATKI ZA IMENOVANJE RAVNATELJICE JAVNEGA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA OSNOVNA ŠOLA

 MAKSA DURJAVE MARIBOR GMS – 824
Gradivo GMS – 824 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom.
Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 33 svetnic/svetnikov, je župan predlagal v sprejem 

17. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje pozitivno mnenje kandidatki Jolandi FRIŠ LOZEJ  za imenovanje ravnateljice OŠ Maksa Durjave Maribor z naslednjo obrazložitvijo: " Kandidatka Jolanda FRIŠ LOZEJ je v OŠ Maksa Durjave zaposlena od septembra 1986, najprej kot učiteljica biologije in kemije, od septembra 2004 pa kot ravnateljica te šole. Njeno dosedanje delo in vodenje šole je ocenjeno kot zelo uspešno. 

Na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 1 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
6. TOČKA 

PREDLOG ZA PODAJO SOGLASJA K IMENOVANJU DIREKTORICE JAVNEGA ZAVODA ENERGETSKA AGENCIJA ZA PODRAVJE – 

ZAVOD ZA TRAJNOSTNO RABO ENERGIJE GMS – 825
Gradivo GMS – 825 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom. 

Uvodno obrazložitev je podala predsednica komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Darja LAMPRET. 

Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 27 svetnic/svetnikov, je župan predlagal v sprejem 

18. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje soglasje k imenovanju dr. Vlaste KRMELJ za direktorico javnega zavoda Energetska agencija za Podravje – zavod za trajnostno rabo energije. 

Na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
7. TOČKA

PREDLOG ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATU ZA IMENOVANJE RAVNATELJA JAVNEGA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA II. GIMNAZIJA MARIBOR 

GMS – 826
Gradivo GMS – 826 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom. 

Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 34 svetnic/svetnikov je župan predlagal v sprejem 

19. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje pozitivno mnenje kandidatu mag. Ivanu LORENČIČU za imenovanje ravnatelja II. gimnazije Maribor, z obrazložitvijo: "Kandidat mag. Ivan LORENČIČ kot ravnatelj zelo uspešno vodi II. gimnazijo od leta 2001. Gimnazija je prepoznavna v ožjem in širšem prostoru. Odlikujejo jo odličnost učiteljev in izjemni rezultati dijakov. 

Na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
8. TOČKA

PREDLOG ZA IMENOVANJE DVEH PREDSTAVNIC USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA 

VRTEC OTONA ŽUPANČIČA MARIBOR GMS – 827
Gradivo GMS – 827 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom. 

Tone GAČNIK – SD je pozval svetniške skupine zastopane v mestnem svetu, da podajo predloge k imenovanju. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanje tudi po treh pozivih ni prejela nobenega predloga, zato je predlog KVIAZA, nepopoln. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 32 svetnic/svetnikov je župan predlagal v sprejem 

20. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje za dobo štirih let Alešo MURŠEC in Tajko ŠNUDERL NOVAK za predstavnici ustanoviteljice (MOM)  v svet Vrtca Otona Župančiča Maribor. 

Na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
9. TOČKA 

PREDLOG ZA IMENOVANJE NOVEGA – NADOMESTNEGA ČLANA 

VOLILNE KOMISIJE MESTNE OBČINE MARIBOR GMS – 828
Gradivo GMS – 828 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom. 

Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 34 svetnic/svetnikov je župan predlagal v sprejem 

21. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje Mirana MIDLILA za novega nadomestnega člana Volilne komisije Mestne občine Maribor. 

Na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
10. TOČKA

PREDLOG ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATU ZA IMENOVANJE RAVNATELJA SREDNJE ŠOLE IN DIJAŠKEGA DOMA KOT ORGANIZACIJSKE ENOTE JAVNEGA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA TEHNIŠKI ŠOLSKI CENTER MARIBOR 

  GMS – 829
Gradivo GMS – 829 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom. 

Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 29 svetnic/svetnikov je župan predlagal v sprejem 

22. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje pozitivno mnenje kandidatu Dragu KAMENIKU za imenovanje ravnatelja Srednje šole in Dijaškega doma kot organizacijske enote Zavoda tehniški šolski center Maribor z naslednjo obrazložitvijo: " Kandidat Drago KAMENIK od leta 2009 opravlja funkcijo vršilca dolžnosti ravnatelja organizacijske enote Srednja šola in dijaški dom ter direktorja novoustanovljenega zavoda »Tehniški šolski center Maribor« do prevzema funkcije izbranega kandidata za redni mandat. Pred tem je bil dva mandata pomočnik ravnatelja Srednje strojne šole Maribor, leta 2008 je prevzel vodenje te šole kot ravnatelj. V času vodenja Srednje strojne šole je uspešno izvedel združitev Srednje strojne in poslovne šole, Srednje strojne šole in Dijaškega doma Tezno v zavod Tehniški šolski center Maribor s tremi organizacijskimi enotami: Srednja šola in dijaški dom, Višja strokovna šola in Medpodjetniški izobraževalni center. Njegovo dosedanje delo je ocenjeno kot zelo uspešno."

Na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
11. TOČKA 

PREDLOG ZA PODELITEV PRIZNANJA ČASTNI OBČAN MESTA MARIBOR IN DOLOČITEV DATUMA PODELITVE PRIZNANJA V LETU 2010 GMS – 832
Gradivo GMS – 832 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom.

Uvodno obrazložitev je podal Karl MIDLIL, predsednik komisije za priznanja in nagrade. 

Rok PEČE – Lipa, predloga za podelitev priznanja ni podprl. Drugih razpravljavcev ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 34 svetnic/svetnikov, je župan predlagal v sprejem

23. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor podeli v letu 2010 priznanje častni občan mesta Maribor Borisu PAHORJU v znak zahvale in spoštovanja, za življenjsko delo ter prispevek k slovenski kulturi, njenemu mednarodnemu uveljavljanju in prepoznavanju ter za vse duhovne darove, ki jih je leta delil slovenskemu narodu. 

Na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 1 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
24. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor podeli priznanje častni občan mesta Maribor na proslavi ob dnevu državnosti 23. junija 2010. 

Na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
12.  TOČKA 

PREDLOG ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATKI ZA IMENOVANJE RAVNATELJICE JAVNEGA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA DIJAŠKI DOM LIZIKE JANČAR MARIBOR GMS – 836 

Gradivo GMS – 836 so svetnice/svetniki prejeli pred sejo. 

Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 30 svetnic/svetnikov, je župan predlagal v sprejem 

25. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje pozitivno mnenje kandidatki Nataša Kajba GORJUP za imenovanje ravnateljice Dijaškega doma Lizike Jančar Maribor z naslednjo obrazložitvijo: "Kandidatka Nataša KAJBA GORJUP je kot vzgojiteljica delala v Domu učencev Janeza Hribarja Maribor, Dijaškem domu Lizike Jančar Maribor in Dijaškem domu 26. junij Maribor. Od leta 2008 vodi Dijaški dom Celje kot ravnateljica. Na področju vzgoje in izobraževanja dela že 15 let. Delovanje dijaških domov zelo dobro pozna in ima bogate izkušnje s tega področja."

Na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
13. TOČKA 

PREDLOG ZA RAZREŠITEV SEDANJE IN IMENOVANJE NOVEGA VARUHA BOLNIKOVIH PRAVIC GMS – 839 

Gradivo GMS – 839 so svetnice/svetniki prejeli pred sejo. 
Svetniška skupina SD je predlog za imenovanje novega varuha bolnikovih pravic podprla. Drugih razpravljavcev ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 30 svetnic/svetnikov, je župan predlagal v sprejem 

26. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor razreši Magdo ŽEZLINO funkcije varuhinje bolnikovih pravic s 30. septembrom 2010. 

Na podlagi izida glasovanja (35 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
27. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje mag. Franca PROSNIKA za varuha bolnikovih pravic s 1. oktobrom 2010 za dobo štirih let. Funkcijo varuha bo opravljal nepoklicno. 

Na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
14.  TOČKA 

POROČILO O AKTIVNOSTIH V DOGOŠAH (GMS – 840)
Gradivo GMS – 840 so svetnice/svetniki prejeli pred sejo. Med sejo je bila vodjem klubov svetnikov razdeljena analiza zemlje Zavoda za zdravstveno varstvo Maribor, Inštituta za varstvo okolja. 
V uvodni obrazložitvi so župan, Franc KANGLER, direktorica JP Snaga, Irena BARTOK, Branko STANIČ – Avtoprevoz Gramet-Trade in Renato HLADE - Gokop, podali poročilo  in predstavili  aktivnosti, ki so se odvijale na lokaciji v Dogošah v zvezi z zemljo, ki je začasno odložena na lokaciji predelovalnega centra podjetja Gokop.
V razpravi so sodelovali: Gorazd KOS,  Rok PEČE, Stojan AUER, Simon ŽUNIČ, Melita CIMERMAN, Boštjan VIHER, Melqart MOHAMAD BERRO, Bojan HORVAT in  Tone GAČNIK. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 28 svetnic/svetnikov, je župan predlagal v sprejem 

28. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil s poročilom o aktivnostih v Dogošah. 

Na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
Svetniška skupina SD je predlagala v sprejem dodatni sklep, in sicer:

29. SKLEP:  

1. Mestnemu svetu Mestne občine Maribor  se naj predloži popolna informacija, kako je urejena pogodba o izvajanju kopanja, dovoza in sanacije gradbene jame, finančne in druge obveznosti Gokopa do lokalne skupnosti in širše. 

2. Snaga in mestna uprava naj pripravita poročilo o povzetih ukrepih po lanskoletnem dovozu odpadkov iz Kopra,  da se taki dogodki ne bi ponovili.

Na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika 
15. TOČKA 

ZADNJI POZIV VLADI RS (GMS – 841)

Gradivo GMS – 841 je pripravila svetniška skupina Lipa. Svetnice/svetniki so ga prejeli pred sejo mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podal pripravljavec gradiva, Gorazd KOS.

V razpravi, v kateri so sodelovali: Milan PETEK,  Stojan AUER, Matevž FRANGEŽ in mag. Valter DROZG, je bilo izpostavljeno, da gradivo ni pripravljeno v skladu s poslovnikom mestnega sveta in se kot takšno ne bi smelo uvrstiti na dnevni red seje, da naslov gradiva ni primeren, da so v sklepih izrazi, ki za mestni svet niso  sprejemljivi, neprimerno je, da se v gradivu navajajo sorodstvene vezi posameznikov. Gre za izrazito predvolilno in politično obarvano temo. Prav je, da politične stranke in liste zastopane v mestnem svetu iščejo enotnost, a mora ta temeljiti na razumu in realnih vprašanjih pomembnih za mesto in regijo, kar pa predloženo gradivo ne daje.  Gradivo naj obravnavajo svetniške skupine in liste zastopane v mestnem svetu ter gradivo in sklepe uskladijo. 
Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 29 svetnic/svetnikov, je bil predlagan v sprejem proceduralni predlog sklepa, in sicer:
30. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog, da se razprava prekine. Mestna uprava pozove svetniške skupine in liste zastopane v mestnem svetu, da predlog sklepov svetniške skupine Lipa uskladijo.

Na podlagi izda glasovanja (26 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

16.  TOČKA

POTRDITEV URADNEGA PREČIŠČENEGA BESEDILA ODLOKA O MESTNIH ČETRTIH IN KRAJEVNIH SKUPNOSTI (GMS – 830)

Gradivo GMS – 830 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Uvodno obrazložitev je podal Boris ROŽMAN, podpredsednik statutarno-pravne komisije. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 28 svetnic/svetnikov, je bil predlagan v sprejem 

31. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi uradno prečiščeno besedilo Odloka o mestnih četrtih in krajevnih skupnosti.

Na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
17.  TOČKA 

PODPIS PISMA O NAMERI V ZVEZI S PROJEKTOM VZPOSTAVITVE DISPEČERSKEGA CENTRA ZDRAVSTVA V MARIBORU (GMS -   835)

Gradivo GMS – 835 so svetnice/svetniki prejeli pred sejo. 
Uvodno obrazložitev je podal Slobodan STOJANOVIČ, služba za zaščito in reševanje in obrambno načrtovanje. 

Melqart MOHAMAD BERRO, Matevž FRANGEŽ, Alenka GAČANOVIČ in Tone GAČNIK so pozdravili izgradnjo dispečerskega centra zdravstva na območju Mestne občine Maribor. Predlagano je bilo, da se najde rešitev tudi za nujno helikoptersko pomoč v Mariboru.   

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 32 svetnic/svetnikov, je bil predlagan v sprejem 

32. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil z vsebino pisma o nameri in pooblašča župana, da ga podpiše. 

Na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
18.   TOČKA

DOKUMENT IDENTIFIKACIJE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA ZA UREDITEV POTOKA IZ ZOKOVE GRABE Z RAZBREMENILNIKOM  (GMS – 831)
Gradivo GMS – 831 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. Stališče odbora za finance je priloženo originalu zapisnika. Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 34 svetnic/svetnikov, je bil predlagan v sprejem 

33. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi DIIP za projekt ureditve potoka iz Zokove grabe z razbremenilnikom. 

Na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
19. TOČKA

POTRDITEV ODPRTJA POSTAVKE NAČRTA RAZVOJNIH PROGRAMOV (NRP) ZA NEINVESTICIJSKI PROJEKT E-REGIJA, E-PODJETNIK (GMS – 833)

Gradivo GMS – 833 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom. 

Uvodno obrazložitev  je podala mag. Monika KIRBIŠ, vodja projektne pisarne. 

Stališče odbora za finance je priloženo originalu zapisnika. Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 30 svetnic/svetnikov,  je bil predlagan v sprejem 

34. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi odprtje postavke v načrtu razvojnih programov (NRP) za projekt E-regija, E-podjetnik.

Mestni svet pooblašča župana za potrditev vseh nadaljnjih dopolnitev in sprememb projekta E-regija , E-podjetnik, ki bi bile potrebne zaradi zahtev kandidature na razpise za evropska sredstva. 

Na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
20. TOČKA 

POSAMIČNI PROGRAM RAZPOLAGANJA PRODAJE/MENJAVE  - STVARNEGA PREMOŽENJA STAVBNA ZEMLJIŠČA V SKLADU Z ZAKONOM O STVARNEM PREMOŽENJU DRŽAVE, POKRAJIN IN OBČIN IN UREDBO O STVARNEM PREMOŽENJU DRŽAVE, POKRAJIN IN OBČIN GMS – 802
Gradivo  GMS – 802 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podal Mojmir GRMEK, direktor JP GSZ. 

Stališče odbora za finance je priloženo originalu zapisnika. 

V razpravi so sodelovali: Tone GAČNIK, mag. Zdravko LUKETIČ, Daniel BLEJC, Bojan HORVAT in Alenka GAČANOVIČ.  Izpostavljeno je bilo, da so nekatera zemljišča prepoceni, da prodaja zemljišč v času gospodarske krize ni nujno potrebna, zanimalo jih je, kdo je kupec parcele št. 43/2 k.o. Brezje, kdo so cenilci, ali imamo cenilci sprejete interne kriterije cenitev oz. kdo opravlja cenitve za mestno občino, zakaj se za prodajo zemljišč ne izvede licitacija, ki se prav tako objavi v sredstvih javnega obveščanja.
Odgovore na postavljena vprašanja je podal Mojmir GRMEK, direktor JP GSZ. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 31 svetnic/svetnikov, je bil predlagan v sprejem 

35. SKLEP:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o odprodaji zemljišča, parc. št. 43/2 k.o. Brezje. 

2. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o odprodaji zemljišča, parc. št. 690/3 k.o. Tezno. 

3. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o odprodaji zemljišča, parc. št. 102/2 k.o.Pobrežje.

4. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o odprodaji zemljišča, parc.št. 259/3 k.o. Melje. 

5. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o menjavi zemljišča, parc. št. 734/9 k.o. Melje z zemljiščem parc. št. 558/3 k.o. Melje.

6. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o brezplačnem prenosu zemljišča parc. št. 366/7 k.o. Razvanje.

Predlagane prodaje in menjava stavbnih zemljišč so v skladu s Programom gospodarjenja s stavbnimi zemljišči za leto 2010, proračunom MOM in Letnim načrtom razpolaganja z nepremičnim premoženjem- stavbna zemljišča MOM za leto 2010.

Na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 5 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 

21. TOČKA 

SOGLASJE K USTANOVITVI SLUŽNOSTI POTI IN DOVOZA TER SLUŽNOSTI IZGRADNJE, OBRATOVANJA, VZDRŽEVANJA IN NADZORA PRIKLJUČKA NA VODOVOD, KANALIZACIJO IN VROČEVOD PREKO ZEMLJIŠČA LASTNIKA V KORIST SLUŽNOSTNEGA UPRAVIČENCA NA SOLASTNIŠKEM DELEŽU 1/8 PARC.ŠT.: 957/3, 957/4, 957/5, 957/6, 957/7, 957/8, 957/9, 957/11, 95//12, VLOŽNA ŠT. 1184 K.O. TABOR GMS – 814
Gradivo GMS – 814 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 
Uvodno obrazložitev je podal mag. Božidar PUČNIK, direktor MRA. 

Stališče odbora za finance je priloženo originalu zapisnika. Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 30 svetnic/svetnikov, je bil predlagan v sprejem 

36. SKLEP:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor daje soglasje k ustanovitvi služnosti poti in dovoza po delu zemljišča solastniškega deleža 1/8  parc. št. 957/3, 957/4, 957/5, 957/6,  957/7,  957/8, 957/9, 957/11, 957/12 vložna št. 1184 k.o. Tabor v lasti Mariborske razvojne agencije p.o. v korist vsakokratnega lastnika parc. št. 156 k.o. Tabor.
2. Mestni svet Mestne občine Maribor daje soglasje k ustanovitvi služnosti izgradnje komunalnih vodov (vodovod, kanalizacija in vročevod) preko zemljišč, parc. št. 957/3, 957/4, 957/5, 957/6,  957/7,  957/8, 957/9, 957/11, 957/12, vložna št. 1184 k.o. Tabor v lasti Mariborske razvojne agencije p.o., do 1/8, v korist vsakokratnega lastnika parc. št. 156 k.o. Tabor oziroma upravljavca komunalne infrastrukture.
Na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 1 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
22.  TOČKA

DOPOLNITEV LETNEGA NAČRTA PRIDOBIVANJA NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2010 GMS -  806
Gradivo GMS – 806 so svetnice/svetnik prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podala Petra KOVAČ, urad za komunalo, promet, okolje  in prostor. 

Tone GAČNIK je  izpostavil sklep, ki ga je mestni svet sprejel že v prejšnjem mandatu, da se za javne poti, ki so v privatni lasti, pripravi program odkupov, zato ga je zanimalo, kdaj bo mestna uprava ta sklep realizirala.

Direktorica mestne uprave, Milica SIMONIČ STEINER, je pojasnila, da so  zemljišča popisana, da  je za odkup potrebnih 3 mio evrov, ki morajo biti tudi proračunsko podprta. 
Drugih razpravljavcev ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 31 svetnic/svetnikov, je bil predlagan v sprejem 
37. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dopolnitev letnega načrta pridobivanja nepremičnega premoženja Mestne občine Maribor za leto 2010.

Na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

23. TOČKA 

SKLEP O UKINITVI STATUSA JAVNO DOBRO 

(PARC.ŠT. 607/2 IN 601/15 K.O. HRASTJE) GMS - 807
Gradivo GMS – 807 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podala Petra KOVAČ, urad za komunalo, promet, okolje in prostor. 

Stališče odbora za finance je priloženo originalu zapisnika.

Mag. Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ je predlagala, da se pri parcelah zapiše tudi velikost parcele, da se na spletni strani objavijo izrisane situacije, zanimalo jo je, kaj se bo zgodilo s kapelico na par. št. 601/15, in zakaj se na parceli št. 607/2, ki  v naravi predstavlja pot, ukinja status, saj ta pot ne obstaja že več kot dvajset let. 
Odgovore na postavljena vprašanja je podala Petra KOVAČ, urad za komunalo, promet, okolje in prostor. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 31 svetnic/svetnikov, je bil predlagan v sprejem 

38. SKLEP

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o ukinitvi statusa javno dobro.

Na podlagi izida glasovanja (27  ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
24. TOČKA 

DOKUMENT IDENTIFIKACIJE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA ZA JAVNO PARKIRIŠČE PRI POKOPALIŠČU V LIMBUŠU GMS - 808
Gradivo GMS – 808 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Z vabilom so prejeli predlog dopolnitve sklepa (H GMS -808).
V razpravi so sodelovali: mag. Zdravko LUKETIČ, mag. Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ in Boštjan VIHER. Mag. Zdravko LUKETIČ je opozoril, da v predloženem gradivu ni zapisana cena celotne projektne dokumentacije in izrazil bojazen, da se bo potrebno  sklepati anekse k pogodbi, ki bodo projekt podražili. Predlagal je, da se izvajalcem projekta predpišejo penali za nepravočasno dokončanje prevzetega dela. 
Mag. Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ je podala  dopolnitve investicijskega programa, in sicer širina posameznega parkirišča, v posteljico se naj namesto stenskega gramoza ali kamnitega materiala vgradi geotekstil primerne gostote, rob med voziščem in pločnikom pa se naj opremi  z robnikom, ki bo le en centimeter nad niveleto asfalta.
Odgovore na postavljena vprašanja je podala Valerija LEŠNIK, urad za komunalo, promet, okolje in prostor. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 30 svetnic/svetnikov, je bil predlagan v sprejem

39. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta za javno parkirišče v Limbušu, številka naloge 14193 z datumom izdelave april 2010 in potrdi, da se v Načrtu razvojnih programov za leto 2010 odpre nov projekt z nazivom Javno parkirišče v Limbušu, v investicijski vrednosti 230.000,00 EUR, na projektu OB070-06-0078 Ureditev mestnih in zunajmestnih cest se opravi popravek vrednosti, tako da se le-ta zniža za vrednost 230.000,00 EUR. 

Na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 
25. TOČKA 

INVESTICIJSKI PROGRAM OBNOVA IN PREUREDITEV ZGRADBE TER UREDITEV ZUNANJIH POVRŠIN PODRUŽNIČNE ŠOLE BRESTERNICA

– OSNOVNA ŠOLA KAMNICA GMS – 803
Gradivo GMS – 803 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podala Brigita GAJZER PLIBERŠEK, direktorica urada za vzgojo in izobraževanje, zdravstveno, socialno varstvo in raziskovalno dejavnost. 

Stališče odbora za finance je priloženo originalu zapisnika.

V razpravi so sodelovali: Mateja DOVER EMERŠIČ, Daniel BLEJC, Alenka GAČANOVIČ in Bojan HORVAT. Postavljenih je bilo nekaj vprašanj: ali projekt predvideva izgradnjo garderob, sanitarij in umivalnice, kdo bo prevzel izvajalska oz. gradbena dela, zakaj prihaja do razlik v gradivu, ki je objavljeno na spletni strani in gradivom, ki ga svetniki prejmejo v tiskani obliki, zakaj še vedno velja cenitev iz leta 2008, v gradivu se mešajo ekonomski pojmi kot so strošek, prihranek in prihodek, ali je šola spomeniško zaščitena?
Odgovore na postavljena vprašanja je podala direktorica urada. Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 32 svetnic/svetnikov, je bil predlagan v sprejem 
40. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Investicijski program Obnova in preureditev zgradbe ter ureditev zunanjih površin podružnične šole Bresternica – Osnovan šola Kamnica, št. 65/2009, ki ga je v sodelovanju z Uradom za vzgojo in izobraževanje, zdravstveno, socialno varstvo in raziskovalno dejavnost pripravil PROPLUS d.o.o. Maribor. 

Na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 

26. TOČKA 

GRADNJA PODZEMNE GARAŽE V ATRIJU (NA DVORIŠČU) MESTNE OBČINE MARIBOR Z USTANOVITVIJO STAVBNE PRAVICE NA NEPREMIČNINAH V LASTI MESTNE OBČINE MARIBOR GMS – 813
Gradivo GMS – 813 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.

Uvodno obrazložitev ste podala Branka THALER, sekretariat za splošne zadeve, in Emanuel ČERČEK, svetovalec župana. 

Stališča odbora za finance, odbora za lokalno samoupravo in nadzornega odbora so priložena originalu zapisnika. 

V razpravi so sodelovali: Matevž FRANGEŽ, Melita CIMERMAN, mag. Valter DROZG, Daniel BLEJC, Bojan HORVAT, Anton GAČNIK in Stojan AUER. Izpostavljeno je bilo:

· Kakšen argument ima predlagatelj za postavitev vrtca na dvorišču občinske zgradbe? 

· Stavbna pravica se ustanavlja tudi na parceli št. 913 k.o. Maribor grad, ki ni v lasti Mestne občine Maribor. 
· S prizidkom občinske stavbe so se mestni sveti ukvarjali skoraj v vsakem mandatu, zato se postavlja vprašanje, koliko so stali odkupi nstanovanj, rušitve, skratka, koliko je že bilo v  ta projekt vloženih sredstev. 

· Gre za poceni prodajo atraktivnega mestnega zemljišča. Predlagatelj bi moral v celoti upoštevati stališče nadzornega odbora (priloga zapisnika). 
· Postavlja se vprašanje, kako bo gradnja garažne hiše (šest etaž) vplivala na okolje, kako bo speljan promet, kaj bodo počeli otroci sredi parkirnih mest, nejasna je cenovna struktura celotnega projekta, gradnja garažne hiše v mestu je ekološko nesprejemljiva. 

· Podelitev stavne pravice za gradnjo povsem tržnega objekta je za občino škodljiva. Podeljena stavbna pravica, le-ta se podeli za 99 let, je dosti daljša od ekonomske dobe investicije. Veliko primernejše bi bilo javno zasebno partnerstvo. 
Odgovore na postavljena vprašanja sta podala župan, Franc KANGLER, in EMANUEL ČERČEK, svetovalec župana. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 31 svetnic/svetnikov, je bil predlagan v sprejem 

41. SKLEP:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša z ustanovitvijo stavbne pravice na  nepremičninah, delu parc. št. 911, delu parc.št. 913/2, parc.št. 916/4, delu parc.št. 918/1, parc.št. 920, parc.št. 921, parc.št. 922, parc.št. 923, parc.št. 924, parc.št. 925, parc.št. 926, parc.št. 927, parc.št. 928, parc.št. 929, parc.št. 930, parc.št. 931 in parc.št. 932, k.o. Maribor – grad, v skupni površini cca. 4.332,00 m2, v korist najugodnejšega ponudnika v postopku javnega zbiranja ponudb za izgradnjo 6-etažne podzemne garaže v atriju (dvorišču) Mestne občine Maribor v neto površini cca. 20.538,00 m2.

2. Stavbna pravica na nepremičninah iz 1. točke tega sklepa se ustanovi za obdobje 99 let od podpisa pogodbe.

3.  Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi ocenjeno nadomestilo za stavbno pravico na nepremičninah iz tč.1 v višini v višini 297.911,64 EUR brez DDV oz. 68,77 EUR/m2  brez DDV.                                                                                                                    

Na podlagi izida glasovanja (17 ZA, 14 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 

NADALJEVANJE SEJE, 7. JUNIJ 2010

1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Nadaljevanje sejo je pričel župan, Franc KANGLER. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 41  svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da lahko po določilu 54. člena Poslovnika mestnega sveta  svet veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni: 

Stojan AUER, Joanna BERTONCELJ, Melqart Mohamad BERRO, Daniel BLEJC, Danilo BURNAČ, Melita CIMERMAN, Lidija DIVJAK MIRNIK, Mateja DOVER EMERŠIČ, mag. Valter DROZG, Milan ERŽEN, Matevž FRANGEŽ, Alenka GAČANOVIČ, dr. Jože GLOGOVŠEK, Avgust HERIČKO, Bojan HORVAT, Helena HVALEC, Primož JUHART,   mag. Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ, Jelka KOLMANIČ, Gorazd KOS, Maja KRAJNC RUŽIČ, Gaja LAŠIČ, Darja LAMPRET, mag. Zdravko LUKETIČ, Vinko MANDL, Karl MIDLIL, Milan MIKL, Tatjana MILETA, Dragica PAVLIČIČ, Rok PEČE, Milan PETEK, mag. Božidar PUČNIK, Gregor PIVEC, Boris ROŽMAN,  Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Janja VIHER, mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, Tone VOGRINEC in Simon ŽUNIČ.

Odsotni so bili: Anton GAČNIK, dr. Jozsef GYÖRKÖS,  Damjana KARLO in Janez UJČIČ. 
Ostali prisotni:

Franc KANGLER, župan, Milica SIMONIČ STEINER – direktorica mestne uprave, Aleš ŠKOF - služba za delovanje mestnega sveta, direktorji uradov, vodje sektorjev in služb mestne uprave mestne občine Maribor, dr. Boštjan  BREZOVNIK, dr. Žan OPLOTNIK, Milan ŽELEZNIK – Inštitut za lokalno samoupravo in javna naročila, Stanislav BRGLEZ – predsednik NO MOM in predstavniki medijev.

Pred sejo so svetniki prejeli: 

· Stališči statutarno-pravne komisije in odbora za kulturo, šolstvo in šport.

· Dopolnjen predlog gradiva Poziv vladi RS (H GMS – 841).

15. TOČKA – nadaljevanje  
POZIV VLADI RS (GMS – 841)

Mestni svet je v prvem delu seje, 31. maja 2010, obravnaval gradivo Zadnji opomin Vladi RS (GMS – 841) in sprejel proceduralni predlog sklepa, da se razprava prekine in pozove politične stranke in liste zastopane v Mestnem svetu MOM, da gradivo dopolnijo, popravijo in uskladijo. 

Tako dopolnjeno, popravljeno in usklajeno gradivo (H GMS – 841) je bilo svetnicam/svetnikom, razdeljeno pred sejo mestnega sveta. 
Gorazd KOS – Lipa, je v uvodni obrazložitvi predstavil spremembe gradiva in pozval svetnice/svetnike, da usklajen in popravljen predlog sprejmejo oz. ga potrdijo s svojim podpisom.
V razpravi so sodelovali: Milan PETEK, mag. Valter DROZG, mag. Zdravko LUKETIČ, Matevž FRANGEŽ, Gregor PIVEC, Stojan AUER, Melita CIMERMAN, Boštjan VIHER, Milan MIKL in Bojan HORVAT.

Svetniška skupina LPR je predlagala, da mestni svet glasuje o vsakem sklepu posebej in v sprejem predlagala dodatni sklep, s katerim se naj pozove vodstva vladnih političnih strank, da prisluhnejo predlogom članov Mestnega sveta Mestne občine Maribor.

Svetniška skupina Zelenih Slovenije je v sprejem predlagala dodatni sklep, da župan na delovni sestanek v Maribor povabi Vlado RS. 
Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 29 svetnic/svetnikov, so bili predlagani v sprejem:

42. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor poziva Vlado RS k vzpostavitvi boljših  odnosov državnih institucij do mesta Maribor in okolice.

Na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

43. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor poziva Vlado RS, da prekine s postopki ukinjanja Direkcije za vodenje investicij v javno železniško infrastrukturo in prepreči selitev pod okrilje Slovenskih železnic v Ljubljano.

Na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

44. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor poziva Vlado RS in DARS k nadaljevanju postopkov javnega naročila »Izvedba sistema nadzora in vodenja prometa na AC odseku Pesnica – Slivnica« v letu 2010.

Na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

45. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor poziva Vlado RS, da v najkrajšem času  obravnava in sprejme »Program za Maribor«. 

Na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

46. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor poziva poslanke in poslance DZ RS, da sprejmejo Zakon o razvojni podpori Mestni občini Maribor in občinam Zgornje Podravske regije.

Na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

47. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor poziva župana Franca Kanglerja, da skupaj s političnimi strankami in z listami, zastopanimi v Mestnem svetu Mestne občine Maribor ter z župani sosednjih občin, v najkrajšem možnem času predstavi sprejete sklepe Vladi RS.

Na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

48. SKLEP:

Župan Mestne občine Maribor, Franc KANGLER, povabi Vlado RS na delovni sestanek v Maribor. Za izhodišče pogovorov na delovnem sestanku se uporabi pripravljena dokumentacija in povabi vse svetnike mestnega sveta.

Na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

49. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor poziva vodstva vladnih političnih strank, da prisluhnejo predlogom članov Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki jih v MOM predstavljajo za čimprejšnje sprejemanje razvojnega zakona za Maribor in občin Zg. Podravske regije. 

Na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 3 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op. Magnetogram razprav je priloženo originalu zapisnika. 

27. TOČKA

POROČILO O IZVAJANJU EVROPSKIH PROJEKTOV V MESTNI OBČINI MARIBOR

GMS – 804
Gradivo GMS – 804 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Z vabilom so prejeli predlog dopolnitve sklepa in brošuro o pregledu evropskih projektov v Mestni občini Maribor. 

Uvodno obrazložitev je podala mag. Monika KIRBIŠ, vodja službe za razvojne projekte in investicije. 

Stališče odbora za finance je predstavil Milan PETEK, predsednik odbora za finance. Stališče je s stališčem odbora za lokalno samoupravo in splošne zadeve priloženo originalu zapisnika. 

V razpravi so sodelovali: Daniel BLEJC, Melita CIMERMAN, mag. Zdravko LUKETIČ, mag. Božidar PUČNIK, Bojan HORVAT in Matevž FRANGEŽ. Razpravljavci so pohvalili dobro pripravljeno poročilo in postavili naslednja vprašanja: kakšna je stopnja črpanja evropskih  sredstev, na kakšen način se spremlja uspešnost posameznega projekta, kaj je z drugo fazo projekta prenove osrednjega športno prireditvenega stadiona Ljudski vrt, kaj je s projektom znanstveno raziskovali park?
Mag. Božidar PUČNIK – SMS, je predlagal dopolnitev sklepa tako, da se pri 2. točki sklepa doda stavek: " Pri tem se upoštevajo obstoječe institucije, ki delujejo na območju Mestne občine Maribor, tako da ne bi prišlo do podvajanj." 

Odgovore na v razpravi postavljena vprašanja je podala mag. Monika KIRBIŠ. 
Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 26 svetnic/svetnikov, je bil predlagan v sprejem 

50. SKLEP:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil s Poročilom o izvajanju evropskih projektov v Mestni občni Maribor.

2. Glede na to, da je Mestna občina Maribor največja občina v vzhodni kohezijski regiji, ki bo po letu 2013 verjetno še edina upravičena do črpanja evropskih sredstev in da se v Mariboru pripravljajo in izvajajo mnogi projekti, pomembni za širše območje SV Slovenije, naj sedanja Služba za razvojne projekte in investicije – projektna pisarna, postane jedro oz. zametek centralne (vladne) službe za razvojne in strateške projekte za območje te kohezijske regije. Služba naj se takoj vključi v ustrezne skupine na nacionalni ravni za pripravo strateških kohezijskih dokumentov za obdobje 2014 – 2020. Pri tem se upoštevajo obstoječe institucije, ki delujejo na območju Mestne občine Maribor, tako da ne bi prišlo do podvajanj. 

Na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 4 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

28. TOČKA
PRISTOJBINA ZA SPUŠČANJE PLOVIL V VODO IN ZA STALNE ALI ZAČASNE PRIVEZE PLOVIL OZIROMA PLAVAJOČIH OBJEKTOV  GMS - 809/I
Gradivo GMS – 809 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Pred sejo so prejeli popravek gradiva GMS – 809/I.

Uvodno obrazložitev je podal Uroš KOSI, vodja sektorja za komunalo in promet.

Stališča odbora za komunalne in gospodarske javne službe, odbora za finance in odbora za lokalno samoupravo in splošne zadeve so priložena originalu zapisnika. 

V krajši razpravi so: Melita CIMERMAN, mag. Zdravko LUKETIČ in Milan ERŽEN izpostavili:

· Dopolni se naj 4. točka gradiva, in sicer: pristojbina se ne plačuje za priveze vseh vrst gasilskih plovil in plovil civilne zaščite.
· Potrebno je preveriti in ugotoviti ekološke učinke, ki jih bodo povzročali privezi npr. nabiranje mulja.

· Odlok o plovbi po reki Dravi in gradivo Pristojbina za spuščanje plovil v vodo nista usklajena. 

· Kako se bo zaračunavala uporaba vodne površine, ki jo določa odlok, kdo bo pobiral denar, kam se bodo sredstva stekala, kdo bo vodil evidence, kdo bo spuščal plovila v vodo, kje bo stalA dvigalka?

Na postavljena vprašanja je odgovore podal Uroša KOSI. Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 35 svetnic/svetnikov,  je bil predlagan v sprejem 
51. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi pristojbino za spuščanje plovil v vodo in za stalne ali začasne priveze plovil oziroma plavajočih objektov v skladu s 14. členom Odloka o ureditvi plovbe po reki Dravi.   

Na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

29.  TOČKA 

ODLOK O SPREMEMBI ODLOKA O UREDITVI PLOVBE PO REKI DRAVI

 – skrajšani postopek (GMS  - 837)

Gradivo GMS – 837 so svetnice/svetniki prejeli pred sejo.

Uvodno obrazložitev je podal Uroš KOSI, vodja sektorja za komunalo in promet. 

Stališče statutarno-pravne komisije je priloženo originalu zapisnika. 

V razpravi so sodelovali: Matevž FRANGEŽ, Bojan HORVAT, Melita CIMERMAN in Tone VOGRINEC. Na vprašanja, kako lahko tudi drugi zainteresirani ponudniki pridobijo plovno dovoljenje, koliko bo stal mesečni oz. letni privez ladjice, ali bo ladjica v ostalih mesecih plovbe, razen junija, julija in avgusta, po 17. uri mirovala, je odgovoril Uroš KOSI, vodja sektorja za komunalo in promet. 
Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 37 svetnic/svetnikov, je bil predlagan v sprejem

52. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembi Odloka o ureditvi plovbe po reki Dravi. 

Na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

30.  TOČKA 

ODLOK O SPREMEMBI ODLOKA O LOKALNIH GOSPODARSKIH JAVNIH SLUŽBAH V MESTNI OBČINI MARIBOR – skrajšani postopek (GMS  - 838)

Gradivo GMS – 838 so svetnice/svetniki prejeli pred sejo. 

Uvodno obrazložitev je podal Uroš KOSI, vodja sektorja za komunalo in promet. 

Stališče statutarno-pravne komisije je priloženo originalu zapisnika. Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 36 svetnic svetnikov, je bil predlagan v sprejem 

53. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembi Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor. 

Na podlagi izida glasovanja (35 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

31. TOČKA

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O ORGANIZACIJI IN DELOVNEM PODROČJU MESTNE UPRAVE MESTNE OBČINE MARIBOR 

– PRVA OBRAVNAVA (GMS – 805)
Gradivo GMS – 805 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. Stališči statutarno – pravne komisije in odbora za lokalno samoupravo in splošne zadeve sta priloženi originalu zapisnika. 
Razprave ni bilo, zato je predsedujoči predlagal, da mestni svet odlok sprejme po skrajšanem postopku.
Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 37 svetnic/svetnikov, je bil predlagan v sprejem 
54. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo odlok obravnaval po skrajšanem postopku. 

Na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

55. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju Mestne uprave Mestne občine Maribor. 

Na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

32.  TOČKA 

ODLOK O USTANOVITVI CENTRA ZA JUDOVSKO KULTURNO DEDIŠČINO SINAGOGA MARIBOR – PRVA OBRAVNAVA (GMS – 834)
Uvodno obrazložitev je podal Aleš NOVAK, direktor urada za kulturo in mladino. 

Stališči statutarno-pravne komisije in odbora za kulturo, šolstvo in šport sta priloženi originalu zapisnika.
V razpravi sta svetniški skupini LPR in SD podprli ustanovitev javnega zavoda. Podana je bila pripomba k 19. členu odloka, in sicer, da se opredeli, katera zainteresirana javnost bo predlagala 2 člana v svet zavoda, kako se bo Zavod za turizem vključil v promocijo samega judovskega centra oz. kakšne bodo te povezave. Stroški  za delovanje Sinagoge se v letu 2011 povečujejo za 100 %, zato se postavlja vprašanja, ali bi lahko našli začasno rešitev, ki bi sicer omogočala širitev dejavnosti, a ohranjala enake stroške sofinanciranja kot do sedaj. 
Dodatne obrazložitev je podal direktor urada za kulturo in mladino. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 39 svetnic/svetnikov, je bil predlagan v sprejem 

56. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o ustanovitvi Centra za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor – prva obravnava.

Predlagatelj naj pripombe dane v razpravi prouči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevale, se naj obrazložijo. 

Na podlagi izida glasovanja (36 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op: Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 
33. TOČKA

ODLOK O NAČINU OPRAVLJANJA LOKALNE  GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE OSKRBA S PITNO VODO V MESTNI OBČINI MARIBOR  – 

PRVA OBRAVNAVA GMS – 815
Uvodno obrazložitev je podal Vili EISENHUT, direktor urada za komunalo, promet, okolje in prostor.  

Stališči odbora za komunalne in gospodarske javne službe in statutarno-pravne komisije sta priloženi originalu zapisnika.

Razprave ni bilo, odbor in komisija k odloku nista imela pripomb, zato je predsedujoči predlagal, da se odlok sprejme po skrajšanem postopku. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 34 svetnic/svetnikov, je bil predlagan v sprejem 
57 SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo odlok obravnaval po skrajšanem postopku. 

Na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 3 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

58. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o opravljanju gospodarske javne službe oskrba s pitno vodo v Mestni občini Maribor. 

Na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

34. TOČKA

ODLOK O USTANOVITVI JAVNEGA PODJETJA MARIBORSKI VODOVOD D.O.O.  – PRVA OBRAVNAVA GMS – 816
Uvodno obrazložitev je podal Vili EISENHUT, direktor urada za komunalo, promet, okolje in prostor.  

Stališči odbora za komunalne in gospodarske javne službe in statutarno-pravne komisije sta priloženi originalu zapisnika.

V razpravi so sodelovali: Danilo BURNAČ, Melita CIMERMAN, Milan PETEK, Matevž FRANGEŽ, Bojan HORVAT, Stojan AUER, Tone VOGRINEC in Darja LAMPRET. Postavljena so bila naslednja vprašanja, podane pripombe in predlogi: 
· Ustanavljanje družbe z omejeno odgovornostjo v danem trenutku ni nujno, saj je v podjetju prisoten samo javni kapital. Ker je Mariborski vodovod v bistvu regionalno podjetje, bi bilo smiselno, da se počaka na ustanovitev regij, ko bo mogoče bistveno lažje urejati regionalne interese in šele takrat predlagati preoblikovanje podjetja.  

· Pri branju odloka se postavlja dilema kaj je skupščina. Ali bo sedaj skupščina preoblikovani skupni organ za izvrševanje ustanoviteljskih pravic, ki je določen v 3. členu odloka.  Kdo so člani skupščine?
· V 14. členu ni zapisanega skupnega organa, ki ga določa 3. člen odloka.

· 15. člen -  zakaj skupščina odloča o postavitvi prokurista in poslovnega pooblaščena, zakaj to ni v pristojnosti nadzornega sveta?
· V 25. členu odloka je zapisano, da je  pristojnost nadzornega sveta, da imenuje in razrešuje direktorja. Isto pristojnost ima tudi Svet ustanoviteljic – 34. člen odloka.  
Dodatne obrazložitve je podal Milan ŽELEZNIK iz Inštituta za lokalno samoupravo in javna naročila.

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 35 svetnic/svetnikov, je bil predlagan v sprejem 

59. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o ustanovitvi javnega podjetja Mariborski vodovod. d.o.o., prva obravnava. 

Predlagatelj naj stališča delovnih teles mestnega sveta in pripombe dane v razpravi prouči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevale, se naj obrazložijo. 

Na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika in je bil posredovan pripravljavcu gradiva za pripravo druge obravnave odloka. 
35. TOČKA 

ODLOK O USTANOVITVI INTERESNE ZVEZE OBČIN "ZVEZA OBČIN ZGORNJEGA PODRAVJA" – PRVA OBRAVNAVA  GMS – 817
Uvodna obrazložitev ni bila potreba. 

Stališča odbora za komunalne in gospodarske javne službe, statutarno-pravne komisije in nadzornega odbora so priložena originalu zapisnika. 

V razpravi so sodelovali: Melita CIMERMAN, Stojan AUER in Matevž FRANGEŽ. Izpostavljeno je bilo, da se mestni svet s sprejetjem predloženega odloka odreka svoji neposredni pristojnosti in jo daje županom občin, ki se povezujejo v to interesno zvezo.  Na novo  ustanovljeno zvezo občin se prenaša tudi upravljanje s stvarnim premoženjem ustanoviteljic. Mestna občina Maribor ima ob 75 % financiranju premajhno glasovalno pravico. Le-ta je enaka kot glasovalna pravica  občine, ki ima v lastniški strukturi samo 3 % financiranje. 
Odgovore in dodatne obrazložitve sta podala Danilo BURNAČ, direktor Mariborskega vodovoda in Milan ŽELEZNIK iz Inštituta za lokalno samoupravo in javna naročila. Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 36 svetnic/svetnikov, je bil predlagan v sprejem 

60. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o ustanovitvi  interesne zveze občin Zveza občin Zgornjega Podravja- prva obravnava. 

Predlagatelj naj stališča delovnih teles mestnega sveta in pripombe dane v razpravi prouči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevale, se naj obrazložijo. 

Na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 2 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika in je bil posredovan pripravljavcu gradiva za pripravo druge obravnave odloka. 
36. TOČKA 

ODLOK O NAČINU OPRAVLJANJA LOKALNE  GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE RAVNANJA S KOMUNALNIMI ODPADKI V MESTNI OBČINI MARIBOR

  – PRVA OBRAVNAVA GMS – 818
Uvodno obrazložitev je podal Vili EISENHUT, direktor urada za komunalo, promet, okolje in prostor.

Stališči odbora za komunalne in gospodarske javne službe in statutarno-pravne komisije sta priloženi originalu zapisnika.

V razpravi so sodelovali: Melita CIMERMAN, Alenka GAČANOVIČ, Stojan AUER, Matevž FRANGEŽ in Bojan HORVAT. Podane so bile naslednje pripombe, predlogi in postavljena vprašanja: 
· Ker je odlok o lokalnih gospodarskih javnih službah še vedno v veljavi bi ga bilo potrebno najprej spremeniti in šele nato odločati o predlaganem odloku. Prihaja namreč do  kolizije členov, zaradi česar se lahko sprožiti tudi upravni spor. 

· Ali je znana amortizacijska vrednost občinskega premoženja pri posamezni javni službi. Ali je občina prevzela vso javno infrastrukturo po slovenskem računovodskem standardu, ali je MOM ocenila vrednost stvarnega premoženja občine po 13. členu zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin. Zakaj se je predlagatelj odločil za način izvajanja gospodarske javne službe s podelitvijo koncesije, zakaj se podeljuje koncesija ločeno za tri dejavnosti oz. ali je glede na celovitost gospodarskih javnih služb takšna delitev in drobitev sploh možna. 
· V predlogu odloka se naj poenotijo izrazi povzročitelji komunalnih odpadkov in imetniki komunalnih odpadkov. 

· Na podlagi česa se bo oblikovala cena, nejasna dikcija 42. člena odloka, ki določa: Cene storitev javne službe se oblikujejo v skladu z določiti veljavnega predpisa o oblikovanju cen storitev obveznih gospodarskih javnih služb varstva okolja."

Dodatna pojasnila je podal Milan ŽELEZNIK iz Inštituta za lokalno samoupravo in javna naročila. 
Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 29 svetnic/svetnikov, je bil predlagan v sprejem 

61. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o načinu opravljanja lokalne gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor – prva obravnava. 

Predlagatelj naj stališča delovnih teles mestnega sveta in pripombe dane v razpravi prouči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevale, se naj obrazložijo. 

Na podlagi izida glasovanja (16 ZA, 13 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika in je bil posredovan pripravljavcu gradiva za pripravo druge obravnave odloka. 
37. TOČKA

ODLOK O PREDMETU IN POGOJIH ZA DODELITEV KONCESIJE ZA OPRAVLJANJE OBVEZNE LOKALNE  GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE ZBIRANJA IN PREVOZA KOMUNALNIH ODPADKOV V MESTNI OBČINI MARIBOR  – 

PRVA OBRAVNAVA GMS – 819
Uvodno obrazložitev je podal Vili EISENHUT, direktor urada za komunalo, promet, okolje in prostor. 

Stališči odbora za komunalne in gospodarske javne službe in statutarno-pravne komisije sta priloženi originalu zapisnika. 

V razpravi, v kateri  so sodelovali: Alenka GAČANOVIČ, Melita CIMERMAN in Matevž FRANGEŽ, je bilo izpostavljeno, da je  dodelitev te vrste koncesije v nasprotju s 5. točko 12. člena odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah, zato naj strokovne službe preverijo usklajenost, saj se lahko v nasprotnem primeru sproži upravni spor.
Ker je predsedujoči ugotovil, da je mestni svet nesklepčen, je sejo ob 19.10 uri prekinil. 
Nadaljevanje seje petek, 11. junij 2010

1. TOČKA 
OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI 
2. nadaljevanje sejo je pričel župan, Franc KANGLER. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 33 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da lahko po določilu 54. člena poslovnika mestnega sveta  svet veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni: 

Stojan AUER, Joanna BERTONCELJ, Melqart Mohamad BERRO, Daniel BLEJC, Melita CIMERMAN, mag. Valter DROZG, Milan ERŽEN, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Alenka GAČANOVIČ, dr. Jože GLOGOVŠEK, Avgust HERIČKO, Primož JUHART, mag. Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ, Jelka KOLMANIČ, Gorazd KOS, Maja KRAJNC RUŽIČ, Darja LAMPRET, mag. Zdravko LUKETIČ, Vinko MANDL, Karl MIDLIL, Milan MIKL, Tatjana MILETA, Dragica PAVLIČIČ, Rok PEČE, Milan PETEK, Boris ROŽMAN,  Andrej VERLIČ, Boštjan VIHER, Janja VIHER, mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, Tone VOGRINEC in Simon ŽUNIČ.

Odsotni so bili: Danilo BURNAČ, Lidija DIVJAK MIRNIK, Mateja DOVER EMERŠIČ, dr. Jozsef GYÖRKÖS, Bojan HORVAT, Helena HVALEC, Damjana KARLO, Gaja LAŠIČ, Gregor PIVEC, mag. Božidar PUČNIK, Janez UJČIČ, Jasmina VIDMAR.
Ostali prisotni:

Franc KANGLER, župan, Aleš ŠKOF - služba za delovanje mestnega sveta, direktorji uradov, vodje sektorjev in služb mestne uprave mestne občine Maribor, dr. Boštjan  BREZOVNIK, dr. Žan OPLOTNIK, Milan ŽELEZNIK – Inštitut za lokalno samoupravo in javna naročila in predstavniki medijev.

Sejo je vodil podžupan, Rok PEČE.
37. TOČKA – nadaljevanje 
ODLOK O PREDMETU IN POGOJIH ZA DODELITEV KONCESIJE ZA OPRAVLJANJE OBVEZNE LOKALNE  GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE ZBIRANJA IN PREVOZA KOMUNALNIH ODPADKOV V MESTNI OBČINI MARIBOR  – 

PRVA OBRAVNAVA GMS – 819
V nadaljevanju seje se k razpravi ni prijavil nihče, zato je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 28 svetnic/svetnikov, podžupan predlagal v sprejem
62. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o predmetu in pogojih za dodelitev koncesije za opravljanje obvezne lokalne gospodarske javne službe zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov v Mestni občini Maribor -  prva obravnava. 

Predlagatelj naj stališča delovnih teles mestnega sveta in pripombe dane v razpravi prouči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevale, se naj obrazložijo. 

Na podlagi izida glasovanja (18 ZA, 6 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika in je bil posredovan pripravljavcu gradiva za pripravo druge obravnave odloka. 
38. TOČKA

ODLOK O PREDMETU IN POGOJIH ZA DODELITEV KONCESIJE ZA OPRAVLJANJE  REDNEGA VZDRŽEVANJA IN ORGANIZIRANJA OBNAVLJANJA OBČINSKIH JAVNIH CEST TER VZDRŽEVANJA DRUGIH PROMETNIH POVRŠIN NA OBMOČJU MESTNE OBČINE MARIBOR TER ZA OPRAVLJANJE LOKALNE  GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE ODVAJANJA IN ČIŠČENJA KOMUNALNE IN PADAVINSKE ODPADNE VODE   V MESTNI OBČINI MARIBOR – PRVA OBRAVNAVA GMS – 820
Uvodno obrazložitev je podal dr. Boštjan BREZOVNIK iz Inštituta za lokalno samoupravo in javna naročila. 

Stališči odbora za komunalne in gospodarske javne službe in statutarno-pravne komisije sta priloženi originalu zapisnika.
V razpravi so sodelovali: Melita CIMERMAN, Stojan AUER in Tone GAČNIK. Podane so bile naslednje pripombe:

· V 6. členu odloka se naj zapiše, da mora koncesionar izkazati izkušnje z upravljanjem vsaj tako velikega sistema cest in kanalizacijskega omrežja kot ga ima MOM. 

· Zakaj je utihnila ideja o ustanovitvi novega občinskega podjetja, ki bi opravljalo to dejavnost.  

· Kako je bila občina uspešna pri povečanju lastniškega deleža v Nigradu?

· Kako se bo izvajal nadzor nad opravljanjem gospodarske javne službe, kako bo mogoče prekiniti pogodbo o izvajanju gospodarske javne službe

· V odloku se naj izraza "občinski svet in občinska uprava" popravita z "mestni svet in mestna uprava".

· Ker je bilo podano pojasnilo, da je občina, tako kot zahteva slovenski računovodski standard, do 31.12.2009 prevzela vso javno infrastrukturo, se postavlja vprašanje, zakaj ni  to jasno definirano in zapisano tudi v gradivu. 
Dodatna pojasnila sta podala župan, Franc KANGLER in dr. Boštjan BREZOVNIK iz Inštituta za lokalno samoupravo.
Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnost je prijavilo 29 svetnic/svetnikov je bil predlagan v sprejem sklep, ki se je dopolnil s predlogom svetnice Melite CIMERMAN. 
63. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o predmetu in pogojih za dodelitev koncesije za opravljanje  rednega vzdrževanja in organiziranja obnavljanja občinskih javnih cest ter vzdrževanja drugih prometnih površin na območju Mestne občine Maribor ter za opravljanje lokalne  gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode   v Mestni občini Maribor – prva obravnava.

Predlagatelj naj stališča delovnih teles mestnega sveta in pripombe dane v razpravi prouči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevale, se naj obrazložijo. 

Za drugo obravnavo odloka se 6. člen odloka dopolni z naslednjo alinejo:

· izkušnje z upravljanjem vsaj tako velikega sistema cest in kanalizacijskega omrežja kot ga ima Mestna občina Maribor. 

Na podlagi izida glasovanja (20 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika in je bil posredovan pripravljavcu gradiva za pripravo druge obravnave odloka. 
3. TOČKA

POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIC/SVETNIKOV

Podane so bile naslednje P O B U D E:

POBUDA ŠT. 418 – Primož JUHART 

Župan, g. Franc KANGLER, naj poskuša doseči umik Zakona o Mariboru oz. Podravju,  ki so ga vložili v proceduro poslanci SLS.  V kolikor bomo vložili zakon s široko podporo strank in ljudi bomo lažje dosegli naš skupen cilj, to je razvoj Maribora in Štajerske regije. Tudi po komentarju nekaterih poslancev, naj bi bil zakon  dokaj slabo pripravljen. 

POBUDA ŠT. 419  - mag. Zdravko LUKETIČ 

Ob 20. obletnici ustanovnega zasedanja prve večstrankarske skupščine RS, ko na dan državnosti praznujemo najbolj pomemben uspeh prve demokratične slovenske vlade, ki je uspela združiti celoten narod in ga prepričati, da lahko uresničimo stoletne sanje in ustvarimo lastno, neodvisno državo Slovenk in Slovencev je bil 25. junij vrhunec herojskega obdobja v katerem so pristno demokratične politične skupine s svojo vlado ustvarile novo državo, jo z relativno malo človeških in materialnih izgub ubranile in sklenile uspešen mir ter pridobile mednarodno priznanje.

Da sedaj praznujemo 20. leto naše svobode, suverene in svetovno priznane samostojne države, je sad navidez nepomembnih, a vendar ključnih dejanj neštetih Slovenk in Slovencev, ki so skozi stoletja, pogosto v neprijaznih okoliščinah gojili in ohranjali slovensko zavest, naš jezik in našo kulturo nasploh. Vendar pa se moramo zavesti, da smo pred 20. leti kot tudi v drugih ključnih dogodkih slovenske zgodovine imeli ljudi z dovolj poguma in razsodnosti, ki so pravilno razumeli svoj čas, se pravočasno zavedli za kaj gre in odločno naredili kar je bilo potrebno.

Zato ob postavitvi spomenika mobiliziranim v nemško vojsko ter  ob povzdigovanju pomena zgodovinskega obdobja druge svetovne vojne, ki je v Sloveniji po koncu vojne vodilo v tiranijo, ponovno dajem pobudo za pričetek postopka postavitve spomenika neodvisni Sloveniji na Trgu generala Maistra. 

Ob pripravah na evropsko prestolnico kulture je pomembno, da se zavedamo pomena svoje lastne kulture, zgodovine in vrednot, ki jo ohranjajo.  

POBUDA ŠT. 420 – Matevž FRANGEŽ 

Na  mestnem svetu smo sprejeli novo ureditev mirujočega prometa, ki je v zadnjih tednih naletel na precejšnje nezadovoljstvo prebivalstva, še posebej občank in občanov v mestnem središču, torej ljudi, ki živijo v centru mesta. Na potrebe teh ljudi smo v razpravah ob sprejemanju nove ureditve mirujočega prometa tudi opozarjali. Novo ureditev je pospremilo učinkovito in poostreno delo mestnega redarstva, kar je v osnovi dobro, se mi pa zdi, da nas je  ta nova ureditev mirujočega prometa ujela nepripravljene. Včeraj smo lahko v Večeru brali dober članek o tem, kako je treba integrirano pristopati k tovrstnim ureditvam. Mislim, da se vsi  strinjamo, da je treba mestno središče postopoma zapirati za promet,  ta promet prestaviti na druge poti okoli mestnega središča, za ta namen zagotoviti brezplačna parkirišča na obrobju mest, do teh parkirišč pa  omogočiti učinkovit javni potniški promet. 

V tem pogledu dajem pobudo, da do sprejema celovite prometne strategije, parkiranje pa je del te prometne strategije, mestna uprava predlaga mestnemu svetu moratorij za uveljavitev nove prometne ureditve .
POBUDA ŠT. 421 – Maja KRAJNC RUŽIČ

Na Osnovni šoli Tabor I so otroci v letošnjem šolskem letu prejeli veliko nagrad in priznanj predvsem s področja naravoslovja. Na šoli imajo trideset let staro naravoslovno učilnico, ki ni bila nikoli obnovljena. Zato dajem pobudo, da se učilnica obnovi in prosim za pisni odgovor o tej možnosti. 

POBUDA ŠT. 422 – Daniel BLEJC

Dajem pobudo, da se pristopi k sanaciji Titove ulice, ki  je zelo načeta in ne daje najlepšega občutka, ko se voziš po njej. 

POBUDA ŠT. 423 – Alenka GAČANOVIČ 

V prostorih mestnih četrti oz. njihovih objektih, katerih lastnica je MOM, opravljajo svoje dejavnosti tudi samostojni podjetniki. Za uporabo teh prostorov plačujejo najemnino. V času krize, mali podjetniki niso zmožni plačevati najemnine, zato so primorani te prostore izprazniti.

Zato dajem pobudo, da se preveri ustreznost višine najemnin po odloku, ki določa dajanje teh prostorov v najem. Vsekakor je bolj pozitivno, da so ti prostori zasedeni, kot pa da samevajo.

POBUDA ŠT. 424 – mag. Valter DROZG 

Maribor je deklarirano invalidom prijazno mesto. V to smer je bilo že veliko narejenega, pa tudi v dnevniku Večer sem bral načrte, ki jih v te  namene ima župan. To je zelo vzpodbudno  in dobro. Sem pa pred dvema dnevoma dobil prošnjo Medobčinskega društva slepih in slabovidnih iz Gospejne ulice 11, da v njihovem imenu prosim mestno upravo za ureditev ovir, ki jih imajo slepi pri dostopu do svojih prostorov. Ne tako dolgo nazaj sta bila montirana dva pogrezljiva valja (eden na Miklošičevi pri vhodu v SNG, drugi na križišču Gospejne in Orožnove), ki slepim onemogočata dovoz do društvenih prostorov. Dostop z vozili je namreč mogoč samo do 9. ure in od 17. ure dalje in še to s kartico, ki je seveda člani društva nimajo. Takšna (namerna) ovira, ki sicer odpravlja nered s parkiranjem avtomobilov na tem območju, istočasno dela nepremagljive probleme slepim in slabovidnim. Upam, da bodo za to pristojni organi uvideli napako in zadevo rešili.

POBUDA ŠT. 425 – Vinko MANDL 

Pri seznanitvi z varnostnim poročilom za MČ Tezno je bilo na seji sveta MČ izpostavljenih več perečih prometnih problematik. Ena izmed tej je bila tudi večja frekvenca peščev in kolesarjev na Avtomobilski ulici, ki obiščejo Zavetišče za živali. Območje od zavetišča do zemljišča Plinarne Maribor (meja z občino Hoče) se ,kar se tiče prometne signalizacije nahaja izven naselja, tako da je omejitev hitrosti 90 km/h. Ker še ni realizirana obljuba župana za ureditev cestišča  in pločnikov do križišča s Ptujsko cesto predlagam, da se zaradi varnosti udeležencev v cestnem prometu, pešcev, kolesarjev in lažjega vključevanja vozil parkiranih na parkirišču pri zavetišču v promet, pred zavetiščem za živali namestijo hitrostne ovire oz. prometni znak , ki bo posledično na tej ulici omejeval hitrost na 50 km/h.

POBUDA ŠT. 426 – Melita CIMERMAN 

Kljub temu, da je bila ta pobuda danes že podana jo bom ponovila, ker menim, da bi jo morala mestna uprava zelo resno obravnavati. V preteklosti smo Zeleni Slovenije kar nekajkrat ob razpravah pri posameznih točkah, zlasti pri razpravah o proračunu, omenjali potrebo po strokovno razdelani in politično dogovorjeni strategiji mesta z natančno opredeljenimi cilji za vsaj eno mandatno obdobje in s pogledom uprtim v daljšo časovno obdobje. Tako pa si v tem mandatu ob kupu različnih realnih in nerealnih želja nismo na jasnem niti o tem, kaj skupaj zares zmoremo. Če bi takšno strategijo imeli, in če bi se o njej tudi vsi poenotili, bi bile naše razprave lahko bistveno krajše in reševanje konkretnih problemov bi bilo bolj učinkovito. Ker smo pred dvema mesecema izvedeli, da je MOM s pomočjo tri tisoč sodelujočih prebivalcev mesta, predlog skupne strategije tudi pripravila, predlagam, da to informacijo, ki je zelo pomembna, uvrstimo na naslednjo sejo MS kot točko dnevnega reda. Priprava izhodišč je bila verjetno plačana z denarjem davkoplačevalcev zato mora biti predlog strategije za prihodnji razvoj Maribora dostopen  svetnikom MS in  občanom našega mesta. Predlagam, da se osnutek strategije objavi na spletni strani Mestne občine Maribor. 
POBUDA ŠT. 427 – Melqart MOHAMAD BERRO 

Mariborska občina in vse zdravstvene ustanove, ki se ukvarjajo s primarnim zdravstvom naj proučijo pomanjkanje družinskih zdravnikov v mariborski regiji in pomanjkanje ambulant za družinsko medicino v Mariboru. Predlagam, da MOM prouči zadovoljstvo Mariborčanov s tem sistemom in izvajanjem tako imenovanega osebnega osnovnega zdravstva v tej regiji. Že na eni od prejšnjih sej sem predlagal, da občina Maribor, ki je odgovorna za izvajanje primarnega zdravstva v celoti, razpiše koncesije in poskusi širiti dejavnost tega sistema preko Ministrstva za zdravje in preko Zavoda za zdravstveno zavarovanje RS. Še malo pa bo konec mandata tega mestnega sveta, žal, smo vsi priča, da občina v tem času za zdravstvo in za socialo ni storila prav nič, saj se ukvarjamo samo z  nakupi in prodajami nepremičnin.

Postavljena so bila naslednja V P R A Š A N J A:

VPRAŠANJE ŠT. 342 – Stojan AUER

 V medijih sem zasledil, da je od 12 ha zemljišč, s katerimi razpolaga podjetje Gokop v Dogošah, mariborska občina zaračunava najemnino le za del omenjenih zemljišč, čeprav to podjetje, po nekaterih navedbah istega medija, izvaja pridobitno dejavnost.  Sam sem si na Javnem podjetju za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči želel pridobiti pogodbe o tem najemu, pa mi žal ni uspelo. Po daljšem prigovarjanju sem dobil možnost  le vpogleda vanje. V aneksu k osnovni pogodbi iz leta 2008 je zapisano: "Zemljišča se oddajo v najem za potrebe sanacije gramoznice v skladu z rudarskim načrtom in jih najemnik ne sme uporabljati za gospodarski namen izkopa gramoza. V kolikor pa je na določenih parcelah še mogoče izkopavati gramoz pa bo to najemnik takoj prijavil najemodajalcu in bo za to zemljišče plačeval najemnino, po pogojih kot to določajo točke osnovne pogodbe." 

Glede na navedeno me zanima, ali ima občina že več let izpad dohodka iz oddajanja svojega premoženja v najem? Menim, da je  treba izračunati kolikšen je  izpad prihodkov občine zaradi opustitve načela gospodarnega ravnanja in videti, kakšna je  odgovornost, če se je to res zgodilo. 

VPRAŠANJE ŠT. 343 – Primož JUHART 

Naša svetniška skupina  prejema ogromno vprašanj in pobud občanov našega mesta. Takšno je tudi vprašanje, ki se nanaša na odlagališče v Metavi, in sicer: Kakšen je vpliv izcednih vod na okolje na mariborskih odlagališčih oz. kdo bo občanke/občane sproti obveščal o okoljskih meritvah, ki se morajo sproti opravljati tudi na zaprtih odlagališčih. Zahtevamo vse meritve podtalnice odlagališča Metava, ki so bile opravljene v letu 2009 in kako se obdeluje odcedna voda in kdo jo prevzema. Želimo kopije pogodb evidenčnih listov o prevzemu vode. Prosim za pisni odgovor.

VPRAŠANJE ŠT. 344  - Tone VOGRINEC 

Sem član Sveta zavoda Športni objekti Maribor.  Zavod upravlja z Dvorano Tabor, Ledno dvorano, Kopališčem Pristan, Mariborskim otokom in Hipodromom Kamnica. Tukaj je še kopališče Tam in oba velika upravljavca športnih igrišč Zveza športnih društev Železničar in Ljudski vrt. Na  ZŠD Železničar že potekajo zaključni postopki o priključitvi k zavodu. Za kopališče TAM pa  se ne ve, kakšne namene ima občina z njim.  

Najbolj pomembno pa je vprašanje o Ljudskem vrtu,  saj že dalj časa potekajo očitno nedokončani in oteženi razgovori o tem, kdaj se bodo ta igrišča in te naprave priključile k zavodu, ki ga imamo.  Dajem pobudo, da se čim prej končajmo ti pogovori in zgodba zaključi. 

VPRAŠANJE ŠT. 345 – mag. Zdravko LUKETIČ 

Strokovne službe MOM sprašujem, ali je postopek ugotavljanja dohodka staršev, ki je podlaga za višino njihovega prispevka za vrtec, primerno urejen? Po prejetih informacijah se sedaj podatek o brezposelnosti staršev posebej ne preverja oz. zahteva pisno dokazilo?

Če ta podatek drži, strokovne službe MU sprašujem, kaj nameravajo ukreniti, da ne bo prihajalo do zlorab in bodo pomoči deležni resnično tisti, ki jo potrebujejo, teh pa je v Mariboru vedno več?

VPRAŠANJE ŠT. 346 – Matevž FRANGEŽ 

V prejšnjem tednu smo lahko v medijih zasledili novico, da je župan zagotovil nove avtobuse. Človeka kar prime, da bi začel silovito ploskati. Hkrati pa smo v istem dnevu prebrali novico, da je tudi ljubljanski župan zagotovil nove avtobuse. Ampak med enim in drugim dejanjem je pomembna razlika. Mariborčani smo nabavili 5 avtobusov klasičnega pogonskega sklopa dizelskih mercedesov, za katere smo plačali 200.000 evrov. Ljubljanski župan je kupil 7 avtobusov, zgrajenih v Sloveniji na mercedesovih šasijah s hidravličnim hibridnim pogonom, za katere je po kosu odštel 220.000 evrov. Če upoštevamo, da hibridni pogon zagotavlja 25 ali več odstotni prihranek pri gorivu vidimo, da je ljubljanski župan tukaj potegnil sila racionalno potezo. 

Zanima me, zakaj se Mestna občina Maribor potem, ko smo pred meseci pompozno spremljali predstavitev hibridnega avtobusa na koncu ni odločila za njegov nakup, ki je cenovno izjemno primerljiv z mariborskim nakupom, nenazadnje pa so ti avtobusi izdelani v Sloveniji – Pomurski regiji .

VPRAŠANJE ŠT. 347 – Bojan HORVAT 

Športna zveza Maribor (ŠZM), ki povezuje množico lokalnih športnih društev in v določenih primerih zastopa njihove interese, je pomemben dejavnik pri uspešnem odvijanju različnih programov na področju športa. Za učinkovito opravljanje nalog ŠZM je potrebna tudi korektna komunikacija na relaciji ŠZM in MOM, saj je le na ta način možno naloge realizirati v obojestransko  zadovoljstvo, zadovoljstvo športnikov in MOM. Zato se občasno pojavi potreba tudi po komunikaciji z županom MOM. Vodstvo ŠZM je že februarja 2010 na župana naslovilo pismo, v katerem ga prosijo za termin za razgovor, na katerem bi se pogovorili o aktualnih odprtih vprašanjih v zvezi s programom športa,  njegovega financiranja in sodelovanju ŠZM Z Uradom za šport. Ker odgovora na pismo ni bilo, prav tako ni bil določen termin za razgovor, me je vodstvo ŠZM kot člana UO ŠZM in mestnega svetnik prosilo, da ob prvi priložnosti poskusim izvedeti, zakaj s strani MOM ni nobene reakcije. To sem storil 1. marca, na sestanku pri županu kjer mi je bilo obljubljeno, da bo do razgovora prišlo v kratkem. Danes, po treh mesecih moram z žalostjo ugotoviti, da do razgovora še vedno ni prišlo medtem, ko iz meseca v mesec prihaja do različnih, po mojem mnenju, nepotrebnih zapletov, ki ne koristijo mariborskemu športu. Še več, športu škodujejo.

Župana MOM ponovno sprašujem, zakaj do razgovora ni prišlo in kdaj namerava na pisma, ki jih je prejel od ŠZM, odgovoriti. 

VPRAŠANJE ŠT. 348 – Maja KRAJNC RUŽIČ 

Kako daleč je izgradnja Mariborske knjižnice, kaj je bilo narejenega in kakšna je časovnica za v naprej. Prosim za  zelo natančen odgovor, tudi pisni. 

VPRAŠANJE ŠT. 349 – Tatjana MILETA 

V svojem imenu in v imenu svetniške skupine SLS bi imela vprašanje vezano na ustanovitev protikrizne komisije. Vsi vemo, da MOM glede na razpoložljiva sredstva iz proračuna namenja zelo visoke zneske za socialo, in sicer: za subvencijo šolske prehrane 1.260.000 evrov, za programe aktivne politike zaposlovanja 650.000 evrov, za nagrade ob rojstvu otroka 98.000 evrov, za subvencije najemnin 800.000 evrov in še bi lahko naštevala. Na pobudo kolega iz svetniške skupine LPR smo ustanovili protikrizno komisijo. Komisija je sestavljena iz članov gospodarstva, politike in univerze. Zanima me, zakaj svetniška skupina, ki je podala  pobudo za ustanovitev protikrizne komisije v njej nima svojega kandidata. Pozivam  jih, v kolikor imajo resne namene in je  njihova skrb za socialo v Mariboru resno izražena, da predlagajo svojega kandidata v to komisijo. 
VPRAŠANJE ŠT. 350 – Jelka KOLMANIČ 

Zanima me, kdaj lahko prebivalci Prvomajske ulice pričakujejo rešitev omejitve prometa s cestnimi ovirami, med bivšo Timo in Spar trgovino. Pobuda je bila dana lansko leto. Odgovor pa je bil milo rečeno po liniji najmanjšega odpora zelo skop, in sicer, da so sredstva omejena, in da imajo prioriteto šole in vrtci. Z navedenim se sicer strinjam, vendar stanovalce zanima, kje pred šolami in vrtci še ni cestnih ovir in kdaj lahko glede na to pričakujejo rešitev svojega problema. Ta ulica je izredno prometna, v bloku ob cesti je veliko lokalov, vključno z gostinskim lokalom, čez cesto imajo stanovalci parkirišča pa ni niti prehoda za pešce. Še dodatne probleme pa povzroča obvoz, ker se na Ptujski cesti že več let opravljajo dela in so občasne zapore nekaterih križišč. 

Stanovalci na Kamniški ulici so ogorčeni, ker je postala ta ulica dirkališče in predlagajo omejitev hitrosti prometa s cestnimi ovirami. Dodaten problem povzročajo popolnoma zaparkirani pločniki pred stanovanjskimi bloki od številke 28 do 34, ki zastirajo pogled na celotno ulico. Od kar so na lokaciji bivšega Konstruktorja stanovanja in lokali so ti pločniki popolnoma zasedeni. 

VPRAŠANJE ŠT. 351 – Daniel BLEJC 

19.5.2010 je bilo najavljeno, da bomo obravnavali strategijo mesta. Kaj se dogaja s strategijo, tu bi rad ne samo pisni odgovor, ampak tudi poročilo, ker to, da po 4 letih še nismo obravnavali strategije MOM je več kot žalostno. Sprašujem torej,  kaj se dogaja s strategijo, kdaj jo bomo obravnavali, in zakaj je že do sedaj nismo. 

VPRAŠANJE ŠT. 352  - Alenka GAČANOVIČ 

V letu 2007 je MOM skupaj z Železničarskim športnim društvom Maribor in drugimi uporabniki športnega parka Tabor sprožila postopek izbiranja ustrezne prostorske rešitve. Idejna zasnova za urejanje Športnega parka Tabor je na papirju in potrebuje potrebna soglasja Železničarskega športnega društva. Gradnja celotnega športnega parka bi naj bila realizirana do leta 2012. Za naveden športni kompleks še vedno ni projektne dokumentacije in projekt ne more v širšo razpravo. Glede na to, da je projekt vključen  v Univerzijado 2013, sprašujem, kako potekajo medsebojna usklajevanja z Železničarskim športnim društvom oz.  ali bo naveden športni kompleks ostal samo ideja na papirju.
VPRAŠANJE ŠT. 353 – mag. Valter DROZG 

Direkcija za vodenje investicij v javno železniško infrastrukturo iz Maribora me je obvestila, da je v javnosti osnutek novega zakona o Slovenskih železnicah, kjer gre za preselitev sedeža  direkcije iz Maribora v Ljubljano in spojitev v Holding Slovenskih železnic. Maribor s tem izgublja 28 visoko strokovnih delovnih mest in velika finančna sredstva ter vpliv na financiranje železniške infrastrukture. Kaj bo storila MOM, da do tega ne pride. Ali ne bi veljalo vklopiti tudi poslance iz Maribora in direktorja dr. Godca (iz Slovenske Bistrice), ki je bil do nedavnega tudi glavni nadzornik v Slovenskih železnicah. 

VPRAŠANJE ŠT. 354 – Vinko MANDL 

Že dalj časa v neformalnih razgovorih slišim, da se mariborska farmacevtska industrija s sedežem na Teznu bori z vse večjimi poslovnimi problemi, o potrebnih dovoljenjih za proizvodnjo galenskih izdelkov so pisali tudi nekateri mediji. Slišim, da bi se naj omenjena podjetja že gibala v rdečih številkah in celo  to, da je to del politično motiviranega procesa posameznikov, z željo po privatizaciji Marifarma. 

Moje vprašanje glasi, kdaj se bo mestni svet  MOM seznanil s poslovnimi in finančnimi poročili in poslovnimi načrti Marifarma in Farmadenta, kakšno je stališče vodstva občine do privatizacije oz  prodaje poslovnega deleža MOM v Marifarmu.

V kolikor obravnavanje te vsebine ni bilo predvideno, zaradi pomena omenjenih investicij in podjetij za mesto Maribor,zahtevam, da se mestni svet na eni izmed naslednjih sej s poslovnim poročilom, revizijskimi poročili, poročilom nadzornega sveta in poslovnimi načrti, seznani.  

VPRAŠANJE ŠT. 355 – Melita CIMERMAN 

Sprašujem, kdaj bomo dobili poročilo o stanju okolja na območju MOM, kot smo ga prejemali  v preteklem mandatu mestnega sveta. Menimo, da je poročilo o stanju okolja nujno potrebno, saj smo v zadnjem času priča dogodkom, ki prebivalce nekaterih delov Mestne občine Maribor, kot so Dogoše in Metava, upravičeno skrbijo. Občani imajo po Ustavi RS po Listini o človekovih pravicah v EU pa tudi po vsej evropski zakonodaji pravico do zdravega okolja in pravico do obveščenosti.

V zvezi z Dogošami me zanima, katere postopke je MOM sprožila v zvezi s preiskavo potencialno nevarne situacije, o kateri je bila debata tudi tukaj na mestnem svetu. Ne zdi se mi na mestu, da kot svetnik hodim naokoli in sprašujem, zdi se mi prav, da bi tukaj na mestnem svetu morali svetniki dobiti ustrezne strokovne informacije. Na odlagališču baliranih odpadkov je bila zgrajena mreža piezometrov, v okviru katere strokovne službe spremljajo stanje kvalitete podzemnih voda. Prosim, da dobim poročilo monitoringa podzemnih voda za obdobje 2006 do 2010. Tudi prebivalce Metave skrbi ravnanje s strupenimi izcednimi vodami, pa jim prav tako ne uspe priti do informacij. Strokovne službe naj pripravijo in seznanijo mestni svet s poročilom o  sanaciji odlagališča Metava. 
Tudi vprašanje ravnanja z odpadki ostaja v MOM še vedno odprto, kljub vsem obljubam in konfrontacijam argumentov v mestnem svetu, tudi v tem mandatu niso poskrbeli za ustrezno rešitev tega problema. Zato sprašujem župana in strokovne službe, kaj se na tem področju sploh dogaja in kje so vzroki, da se nič ne dogaja. Prosim za pisni odgovor.

VPRAŠANJE ŠT. 356 – Simon ŽUNIČ 

Ob sprejemanju proračuna za leto 2010 oz. ob sprejemanju amandmajev, ki so se nanašali na financiranje Mariborske tržnice smo dobili informacijo, da bi naj Mariborska tržnica sklenila finančni lizing v višini 6.950.000 evrov. Zanima me, ali ta informacija še zmeraj drži, ker so se pojavile različne špekulacije oz. informacije o višini tega zneska. Prosim za pisni odgovor. 

VPRAŠANJE ŠT. 357 – Melqart MOHAMAD BERRO 

Na eni prejšnjih sej sem že spraševal, kdaj bomo začeli sanirati naše pločnike in ceste. Kdaj bomo začeli restavrirati grde fasade v centru mesta, da bi bil Maribor, ko bomo EPK lepo mesto. Kdaj bomo uredili mariborsko sramoto, nekoč tako lepo restavracijo Center. 
Seja je bila zaključena ob 13.30 uri. 

Zapisala: Marija KOROŠEC, služba za delovanje mestnega sveta 
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