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Številka:
01003-57/2010
Datum:
13.7.2010
ZADEVA:
POSAMIČNI PROGRAM RAVNANJA S STVARNIM PREMOŽENJEM ZA NAJEM PROSTOROV CENTRA UPRIZORITVENIH UMETNOSTI V MARIBORU
1.
Obrazložitev ekonomske utemeljenosti predvidenega ravnanja s stvarnim


premoženjem:

Evropska prestolnica kulture je institucija najvišjega, najodličnejšega evropskega razreda. Slovenija gre, kot tudi vsa Evropa, skozi neobičajno dinamično preverjanje svojih vrednot in vrednosti v vseh pogledih. Predvsem v kulturi. Maribor mora leta 2012 postati mesto možnosti, ugibanj, izjemnih intelektualnih sil, zbranih v točko, usmerjeno v jutri. Po letu 2012 Maribor ne sme nikoli več biti mesto brez jasne prihodnosti. 

V skladu s sprejetim programom investicij povezanih s prijavo projekta Evropska prestolnica kulture 2012 v delu, kjer je potrebno zagotoviti ustrezno infrastrukturo za delovanje Muzeja socializma, Koncertne dvorane, Multimedijskega uprizoritvenega centra in drugih potrebnih prostorov EPK 2012, je potrebno poiskati najustreznejšo dolgoročno rešitev za evropski Center uprizoritvenih umetnosti Maribor.  

V MEDNARODNEM CENTRU UPRIZORITVENIH UMETNOSTI se bo razvijal specifični multikulturalni laboratorij, poligon kreativnosti, prostor uveljavljanja sodobnih umetniških principov, ki bo s svojim programom in vizijo zaznamoval Evropsko prestolnico kulture 2012. Kot prvi objekt javnega značaja znotraj degradiranega postindustrijskega območja Studencev  bi zaradi svoje pojavnosti v širšem mestnem prostoru in celodnevnih aktivnosti v njem postal katalizator urbane regeneracije celotnega območja. Generičnost industrijskega okolja, specifična vidljivost objekta iz centra mesta in najbolj spektakularen pogled na mesto, ki si ga lahko predstavljamo,  omogočajo tudi vzpostavitev nove točke pogleda na mesto, ki tako postane predstava zase, meščani in meščanke Maribora pa  edini protagonisti in avtentične zvezde Evropske prestolnice kulture. 

Mestna občina Maribor za potrebe delovanja evropskega Centra uprizoritvenih umetnosti vzame v najem poslovni prostor, ki po velikosti in opremljenosti ustreza potrebam navedenega Centra.
2.
Predmet in obseg stvarnega premoženja: 

Predmet najema so prostori za potrebe kulturno-umetniških uprizoritev s pripadajočo tehnično in funkcionalno infrastrukturo v skupni izmeri 10.454 m2 , s pravico do souporabe skupnih delov stavbe.
3.
Pravna podlaga ravnanja:

Pravna podlaga ravnanja s stvarnim premoženjem, najem poslovnega prostora in sklenitev pravnega posla - najemne pogodbe so: Zakon o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur. l. RS, št. 14/07,) Uredba o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur. l. RS, št. 84/07, 94/07 in 100/09 - v nadaljnjem besedilu: uredba) in Navodilom o izvrševanju proračuna Mestne občine Maribor za leto 2010 št. 45000-272009 z dne 12.4.2010.
4.
Opredelitev metode ravnanja s stvarnim premoženjem:
V skladu s 65.a členom uredbe je bila izvedeno zbiranje ponudb na zunanjem trgu. Najemnik Mestna občina Maribor je pridobila ponudbo od ZIM d.o.o. Maribor, Slovenska 40 , 2000 Maribor št.  P-69/2010 – TD z dne 13.7.2010.  
5.
Pravni pregled stanja stvarnega premoženja:

Kulturno-umetniški prostor skupni izmeri 10.454 m2, se nahaja v  poslovnem objektu CEUM v izgradnji na zemljišču s parc.št. 2802/2, 27/1, 27/2, 27/3, 27/4, 27/5, 27/10, 27/14, 28/2, 28/6, 28/10, vse k.o. Tabor
6.
Določitev najemnine:

Najemnina za poslovne prostore je določena v višini  15,90 EUR / m2  in se spreminja enkrat na leto z vrednostjo 6-mesečnega EURIBOR . 
7.
Župan Mestne občine Maribor sprejme naslednji sklep:

- Sprejme se posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem za najem prostora za evropski Center uprizoritvenih umetnosti Maribor v skupni izmeri 10.454 m2, ki ga bo ZIM d.o.o. zgradil na zemljišču parc. št. 2802/2, 27/1, 27/2, 27/3, 27/4, 27/5, 27/10, 27/14, 28/2, 28/6, 28/10, vse k.o. Tabor.
8. 
Predvideni postopek realizacije pravnega posla:
Po županovem sprejetju tega posamičnega programa in odločitve o najemu poslovnega prostora ter sprejetem soglasju Metnega sveta Mestne občine Maribor, se podpiše pripravljena najemna pogodba med najemnikom Mestno občino Maribor in najemodajalec ZIM d.o.o. Maribor. Vsi s strani izbranega najemodajalca podpisani izvodi najemne pogodbe bodo s prilogo posredovani v podpis županu in ko bodo ti obojestransko podpisani, bosta dva izvoda najemne pogodbe posredovana najemodajalcu.
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