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V Ljubljani, 20. avgust 2010

POMAGAJMO DANES

Ker je v Sloveniji vse več delavcev zaradi izgube službe, stečajev in neizplačanih plač v hudi socialni stiski, zaradi česar trpijo tudi njihove družine, ker se začenja novo šolsko leto in njihovi otroci potrebujejo šolske potrebščine, bo v četrtek, 26. avgusta 2010 vseslovenska dobrodelna akcija 'Pomagajmo danes', ki jo pripravljata Slovenska Karitas in Rdeči križ Slovenije na pobudo 1. programa Radia Slovenija.

V vseh slovenskih  mestnih občinah bodo stojnice, kjer bomo lahko darovali tistim, ki našo pomoč zelo potrebujejo (Ljubljana, Maribor, Celje, Koper, Nova Gorica, Kranj, Ptuj, Slovenj Gradec, Murska Sobota, Novo mesto, Velenje). Denarne prispevke bomo lahko nakazovali na  računa Slovenske Karitas in Rdečega križa, omogočeno pa bo tudi darovanje s telefonskimi klici in poslanimi SMS sporočili. Akcija se bo v četrtek začela ob 9.00 (na vseh stojnicah, katerih mesta bodo objavljena na spletnih straneh RKS, Slovenske Karitas, RTV Slovenija), končala pa se bo ob 19.00. Zaključek tega humanitarnega projekta bo v Velenju (Titov trg od 18.15 do 19.00). 

Za humanitarni dan »Pomagajmo danes« smo se odločili tudi zaradi uspešne dobrodelne akcije, namenjene delavcem Preventa in njihovim družinam, ta je 12. avgusta potekala v Slovenj Gradcu, Ravnah na Koroškem, Radljah in v Dravogradu, ki je naletela na velik in pozitiven odmev. 

V upanju, da lahko računamo na vašo pomoč in podporo,  vas lepo pozdravljamo,

  Imre Jerebic 



Tatjana Pirc     



 Franc Košir
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