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Številka: 03201-27/2010 090208 
Datum: 1. september 2010
      - POLITIČNE STRANKE IN LISTE

ZADEVA: Evidentiranje kandidatov za imenovanje dveh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Center za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor
Z Odlokom o ustanovitvi javnega zavoda Center za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor (MUV, št. 21/2010), ki je začel veljati 24. avgusta 2010, je Mestna občina Maribor ustanovila javni zavod Center za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor.

Po 19. členu odloka zavod upravlja svet, ki šteje pet članov in ga sestavljajo:

· 2 člana – predstavnika ustanoviteljice (MOM),

· 1 član – predstavnik delavcev zavoda,

· 2 člana – predstavnika zainteresirane javnosti.
Predstavnika ustanoviteljice med strokovnjaki s področja kulturne dediščine imenuje ustanoviteljica (MOM) v skladu s svojim statutom.

Predstavnika delavcev zavoda izvolijo delavci neposredno s tajnim glasovanjem.

Predstavnika zainteresirane javnosti imenuje župan ustanoviteljice na predlog direktorja urada, pristojnega za kulturo ustanoviteljice, pri čemer se kot zainteresirano javnost upošteva zlasti mednarodna in slovenska združenja Judov ter strokovne organizacije (raziskovalne, izobraževalne) s področja judaistike.

Mandat članov sveta traja štiri leta in so po preteku te dobe lahko ponovno izvoljeni oziroma imenovani.

Po odloku o ustanovitvi zavoda se mora svet konstituirati v skladu s tem odlokom najkasneje v roku 60 dni po uveljavitvi tega odloka (38. člen).
Zaradi navedenega, prosim, da za imenovanje dveh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Center za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor evidentirate kandidate med strokovnjaki s področja kulturne dediščine.

Popisnice evidentiranih kandidatov, prosim, pošljite najkasneje do ponedeljka, 13. septembra 2010, na naslov: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Mestna občina Maribor, Ulica  heroja Staneta 1, 2000 Maribor, ali po faksu št. 2201-244, ali osebno prinesete v Službo za delovanje mestnega sveta sekretarki komisije Svetlani MIHALENKO.
Upoštevane bodo samo popisnice, ki bodo popolne in podane v roku. 

V roku je podana tista popisnica, ki je bila dostavljena sekretarki komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja najkasneje zadnji dan roka, ne glede na to, kako je bila posredovana, ali z osebno dostavo, ali po faksu, ali po pošti. V primeru pošiljanja popisnice po pošti, prosim upoštevajte, da  je čas za dostavo daljši, zato je potrebno popisnico oddati na pošto nekaj dni pred potekom roka za evidentiranje.
Poziv je objavljen na spletni strani: www.maribor.si - Mestni svet – odbori in komisije – komisije – komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja – pozivi političnim strankam in listam. 

S spoštovanjem,
	PRILOGA:

- popisnica 1x
	PREDSEDNICA
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