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H GMS – 900 
MESTNI  SVET 

MESTNE  OBČINE  MARIBOR

ZADEVA: Sprememba predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o zazidalnem načrtu dela območja S-8 in Š-8/1 – Pristan (GMS – 900) 
Spoštovani!

Na podlagi pridobljenih mnenj  pristojnih nosilcev urejanja prostora je potrebno deloma spremeniti predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o zazidalnem načrtu dela območja S-8 in Š-8/1 – Pristan v Mariboru.

V 5. členu se za stavkom »Višinski gabarit je skladen z nagrajeno natečajno rešitvijo in usmeritvami pristojnih služb.« doda: Ta omejitev velja za zgornjo koto zadnje plošče, nad to koto je dovoljena le izvedba prostorov za tehnične naprave, strojne inštalacije in telekomunikacijske naprave. 

V 5. členu se doda besedilo: Za členom 5.a se doda člen 5.b, ki se glasi: Objekte, ki jih natečajna rešitev predvideva za rušitev je dopustno  podreti, na objektu Pristaniška 8 (parc. št. 2119/1) pa so dopustna le vzdrževalna dela in rekonstrukcije, s katerimi se ne spreminja zunanji gabarit in konstrukcijsko zasnovo objekta. Dopustne so tudi sprememba namembnosti v javno vsebino in dozidave na severnem robu objekta. 

Iz grafične priloge Zazidalna situacija naj se izbriše informativni kubus predvidene zazidave. Višina je lahko skladna zgolj z natečajno rešitvijo.

Popravi se 8. člen:

· črta se prvi stavek "V neposredni bližini območja so objekti kulturne dediščine."

· doda se stavek: Za poseg na območju registrirane kulturne   dediščine je treba pridobiti      soglasje pristojnega organa po predpisih s področja varstva kulturne dediščine.

10. člen predmetnega odloka se spremeni in se po novem glasi:

10. člen

Za 12. členom se doda 12.a člen, ki se glasi:

REŠITVE IN UKREPI ZA OBRAMBO TER VARSTVO PRED NARAVNIMI IN DRUGIMI NESREĆAMI, VKLJUČNO Z VARSTVOM PRED POŽAROM

1. Varstvo pred požarom

Za zaščito pred požarom morajo biti zagotovljeni:

· pogoji za varen umik ljudi in premoženja,

· odmiki med objekti oziroma ustrezna požarna ločitev objektov,

· prometne in delovne površine za intervencijska vozila,

· vir za zadostno oskrbo z vodo za gašenje.

Za objekte, ki so določeni v pravilniku o študiji požarne varnosti, se mora v sklopu projektne dokumentacije PGD izdelati študija požarne varnosti. Investitorji so pred vložitvijo vloge za izdajo gradbenega dovoljenja dolžni pridobiti požarno soglasje k projektnim rešitvam pri Upravi RS za zaščito in reševanje. Za objekte, za katere študija požarne varnosti ni zahtevana, mora doseganje predpisane ravni požarne varnosti izhajati iz dokumenta zasnova požarne varnosti.

Skladno z Uredbo o graditvi in vzdrževanju zaklonišč (Ur. l. RS, št. 57/96) objekt ne spada med objekte za katere je potrebna gradnja zaklonišča. Predvidi se ojačitev prve plošče. 

2. Intervencijske poti in površine

Na območju je treba zagotoviti dovozne poti in površine za delovanje intervencijskih vozil v skladu z veljavnimi predpisi. Intervencijske poti morajo biti izvedene tako, da gasilskim vozilom ni potrebna vzvratna vožnja (krožne poti in krožna obračališča). 

Dovozne poti ter delovne površine za gasilska vozila morajo biti načrtovane za 10 ton osne obremenitve. Načrtovane in označene morajo biti skladno z zahtevami veljavnih predpisov.

Dovozna pot v območje je zagotovljena z Ruške ceste.

3. Hidrantno omrežje

Za gašenje požara mora biti v območju ZN načrtovano zunanje hidrantno omrežje v obročasti zanki z nadzemnimi talnimi hidranti tako, da je možno objekt gasiti iz najmanj dveh strani hkrati. Hidranti morajo biti ustrezno označeni in zavarovani. Zasnova notranje hidrantne mreže skladno z Študijo ali zasnovo požarne varnosti.

4. Varstvo pred potresom

Predvideni objekt mora biti načrtovan potresno varno in mora biti projektiran v skladu z veljavnimi predpisi s področja varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami. Objekt mora biti načrtovan varno glede na stopnjo potresne ogroženosti območja.

Območje OPPN se nahaja v 7. coni potresne ogroženosti po MSC lestvici.

5. Možnost izlitja nevarnih snovi

Parkirne površine morajo biti opremljene s kanaletami in peskolovi, ki preprečujejo morebitno izlitje nevarnih snovi v podtalnico. Območje se nahaja v ožjem (VVO II) vodovarstvenem območju zajetja pitne vode, ki je zavarovano z Uredbo o vodovarstvenem območju za vodno telo vodonosnikov Ruš, Vrbanskega platoja, Limbuške dobrave in Dravskega polja (Ur. l. RS, št. 24/2007).

Požarna voda in hidrantna mreža

V primeru požara se bo za gašenje požara uporabljala voda iz javnega vodovodnega omrežja, na katero se bo navezalo interno hidrantno omrežje.

Če se v fazi projektiranja izkaže, da javno vodovodno omrežje ne zadošča za potrebe gašenja, si mora investitor na lastni gradbeni parceli zagotoviti ustrezno požarno varnost v skladu z veljavnimi požarnimi predpisi.

Za objekte, za katere je potrebna študija požarne varnosti, se mora v sklopu projektne dokumentacije PGD izdelati študija požarne varnosti. Investitorji so pred vložitvijo vloge za izdajo gradbenega dovoljenja dolžni pridobiti požarno soglasje k projektnim rešitvam. 

Odmiki

Z izbranimi materiali in odmiki je treba preprečiti možnost širjenja požara iz objekta na sosednja zemljišča ali objekte. Odmiki morajo biti utemeljeni v projektni dokumentaciji, ki se izdela v sklopu izdelave projektov za pridobitev gradbenega dovoljenja.

V času gradnje je treba zagotoviti vse potrebne ukrepe, da se zmanjša možnost za nastanek požara in preprečitev njegove širitve na sosednje zemljišče.
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Poslano: 

· naslovnik

Vložiti: 

· v zadevo

