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POROČILO O DELU MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR V MANDATNEM OBDOBJU 2006-2010
Na volitvah za člane mestnega sveta Mestne občine Maribor 22. oktobra 2006 je posameznim strankam in listam kandidatov pripadlo naslednje število mandatov:

· SDS - Slovenska demokratska stranka Slovenije - 8

· Socialni demokrati - 7
· LDS - Liberalna demokracija Slovenije - 6
· LPR - Lista za pravičnost in razvoj - 5

· Slovenska ljudska stranka - 4

· DeSUS - Demokratična stranka upokojencev - 3

· Slovenska nacionalna stranka - 2

· Maribor GRE GOR, Neodvisna lista Gregorja Pivca - 2
· SMS - Stranka mladih - 2

· Nova Slovenija – NSi - 1
· Neodvisna lista gasilcev Maribor - 1
· Lista upokojencev Maribor - 1

· Mariborska lista - 1

· Zeleni Slovenije - 1

· Gibanje za pravičnost in razvoj - 1

V začetku mandata so stranke in liste, izvoljene v mestni svet, ustanovile svoje klube svetnikov. Med mandatnim obdobjem je prišlo do prestopov nekaterih članov mestnega sveta v druge klube oziroma izstopov iz klubov, vključitev v Klub samostojnih svetnikov ali nadaljevanje dela v mestnem svetu kot samostojni svetnik. 

V skladu s Statutom Mestne občine Maribor ima mestni svet 45 članov, osem odborov in tri komisije, dodatno je bila ustanovljena komisija za imenovanje ulic. 

Mestni svet je imel v mandatnem obdobju 2006-2010 39 rednih, 16 izrednih sej in 16 korespondenčnih sej, na katerih je obravnaval in sprejemal odloke in druge odločitve iz svoje pristojnosti. Mestni svet je v tem obdobju obravnaval preko 880 vsebinskih točk dnevnega reda, od tega 170 odlokov, 220 predlogov komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja in sprejel 1661 sklepov. Največ gradiv je bilo s področja komunale (več kot 100), največ odlokov pa s področja urejanja prostora (okoli 40). Mandat 2006-2010 je zaznamovala priprava in sprejetje velikega števila projektov in investicijskih programov za kulturno in športno infrastrukturo zaradi izvedbe projektov Evropska prestolnica kulture 2012 in Univerzijada 2013 ter projektov na področju komunale, prometa, varstva okolja, turizma itd. V preteklem mandatu je mestni svet sprejel približno 60 odločitev, ki so se nanašale na projekte in investicijske programe v mestni občini. 
Zaradi zelo obsežnih dnevnih redov in zahtevnega gradiva je mestni svet 18 krat pri rednih in 16 krat pri izrednih sejah svoje delo zaključil šele na nadaljevanju seje.  

Udeležba članov mestnega sveta na sejah mestnega sveta je bila zelo visoka, vse seje so bile sklepčne, velikokrat je bilo prisotnih več kot 40 članov mestnega sveta, povprečna prisotnost je bila 39,9 ali  88,8%. 
V skladu s poslovnikom mestnega sveta je bila na dnevnem redu vsake redne seje točka pobude in vprašanja. Člani mestnega sveta so v tem mandatnem obdobju podali 428 pobud in postavili 343 vprašanj. 

Seje mestnega sveta je večinoma vodil župan mestne občine ob pomoči podžupanov, ki so ga v času njegove odsotnosti ali zadržanosti nadomeščali pri vodenju seje. 

Financiranje delovanja mestnega sveta je potekalo v skladu z državnimi predpisi ter Pravilnikom o plačah in drugih prejemkih v Mestni občini Maribor.

Sodelovanje mestnega sveta z upravo je bilo zadovoljivo, direktorica mestne uprave ter direktorji posameznih organov mestne uprave in drugi poročevalci in pripravljavci gradiv so se redno udeleževali sej mestnega sveta, odborov in komisij. 

Ob praznovanju praznika mestne občine so bile podeljene nagrade in priznanja Mestne občine Maribor, ki jih na predlog komisije za nagrade in priznanja s sklepom podeljuje mestni svet Mestne občine Maribor.

V zgradbi mestne uprave je bila urejena sejna soba za seje mestnega sveta, opremljena s sodobno tehnologijo za izvedbo in spremljanje sej ter glasovalno napravo. 
Delovna telesa mestnega sveta Mestne občine Maribor
V preteklem mandatu so pri delu mestnega sveta aktivno vlogo odigrala tudi delovna telesa mestnega sveta, ki so redno obravnavala gradiva za seje mestnega sveta in oblikovala pripombe in stališče ter amandmaje k posameznim odlokom. 
Delovna telesa mestnega sveta so v preteklem mandatu imela 220 sej, in sicer
odbori: 
· odbor za komunalne in gospodarske javne službe - 42 sej
· odbor za gospodarstvo - 32 sej
· odbor za finance - 56 sej
· odbor za kulturo, šolstvo in šport  - 38 sej
· odbor za socialo, zdravstvo in mladino - 39 sej
· odbor za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja -15 sej
· odbor za urejanje prostora in varstvo okolja - 39 sej
· odbor za lokalno samoupravo in splošne zadeve - 21 sej
ter komisije:

· komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja - 50 rednih, 2 izredni in 4 dopisne seje
· komisija za priznanja in nagrade - 25 rednih in 4 dopisne seje
· statutarno-pravna komisija - 48 sej
· komisija za imenovanje ulic - 5 sej.
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