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MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET 

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 01301-13/2010  090201
Datum: 26. julij 2010
Z A P I S N I K
16. korespondenčne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila izvedena od ponedeljka, 19. julija 2010 do petka, 23. julija 2010 do 12. ure v Službi za delovanje mestnega sveta.
Obravnavana so bila gradiva:

1. Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del prostorsko planske enote Ta 3 – C Maribor – druga obravnava (GMS – 854)

2. Predlog za podajo soglasja predlagani kandidatki za imenovanje direktorice javnega zavoda Mariborska knjižnica (GMS – 881)

3. Dokument identifikacije investicijskega projekta za izobraževalno kulturni center Gaj nad Mariborom (GMS – 882)

4. Dokument identifikacije investicijskega projekta  za dom Mestne četrti Koroška vrata (GMS – 883)
5. Dokument identifikacije investicijskega projekta vrtec Tezno Maribor, enota Lupinica (GMS – 884)
6. Sklep o določitvi notranjih igralnih površin v javnih vrtcih Mestne občine Maribor v šolskem letu 2010/2011 (GMS – 885)
7. Soglasje k najemni pogodbi za najem prostorov Centra uprizoritvenih umetnosti Maribor (GMS – 886).
Članom/-cam mestnega sveta je bilo gradivo za korespondenčno sejo poslano po e-pošti in po redni pošti, gradivo s prilogami je bilo tudi objavljeno na mariborski spletni strani. 
Člani/-ce mestnega sveta so z gradivom prejeli tudi glasovnico s sklepi, o katerih se je na tej seji odločalo. 

Člani/-ce mestnega sveta so odločitve sporočali po e-pošti, po faksu, po telefonu ali osebno v Službi za delovanje mestnega sveta.

Člani/-ce mestnega sveta MOM, ki so o gradivih glasovali v roku do petka, 23. julija 2010 do 12. ure, so:
Joanna BERTONCELJ, Danilo BURNAČ, Melita CIMERMAN, Mateja DOVER EMERŠIČ, mag. Valter DROZG, Anton GAČNIK, dr. Jože GLOGOVŠEK, Avgust HERIČKO, Jelka KOLMANIČ, Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ, Gorazd KOS, Gaja LAŠIČ, Darja LAMPRET, mag. Zdravko LUKETIČ, Vinko MANDL, Alenka GAČANOVIČ, Karl MIDLIL, Milan MIKL, Tatjana MILETA, Dragica PAVLIČIČ,  Milan PETEK, Boris ROŽMAN, Božidar PUČNIK, Milan ERŽEN, Bojan HORVAT, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Boštjan VIHER, mag. Tanja VINDIŠ FURMAN in Anton Tone VOGRINEC.
Ena glasovnica je bila po e- pošti poslana po roku.
H gradivu GMS – 886 (»Soglasje k najemni pogodbi za najem prostorov Centra uprizoritvenih umetnosti Maribor«) so nekateri člani mestnega sveta izrazili pomisleke in nezadovoljstvo, da se tako pomembna zadeva obravnava na korespondenčen način.
Glede na to, da bo imela najemna pogodba za MOM dolgoročne finančne posledice, so bili mnenja, da bi moralo biti gradivo bolje pripravljeno, omogočena bi morala biti širša razprava in dana bi morala biti možnost, da bi člani/-ce dobili na nekatera odprta vprašanja tudi odgovore.
Pripomba svetnika Toneta GAČNIKA (podana ob  potrditvi zapisnika):
Odločno protestiram sprejemanju odločitev s precejšnjimi dolgoročnimi materialnimi posledicami za Mestno občino Maribor na korespondenčni seji. Če že sprejemam pozitivne odločitve za ostalih šest gradiv, pa nikakor ne morem dati pozitivnega mnenja za sicer smiseln projekt CEUM, ki pa je povsem neobičajno in slabo, konfuzno pripravljen – zastavljen, in sicer:

· poslovnik mestnega sveta ne opredeljuje korespondenčnega odločanja (sploh pa ne o zadevah, ki za proračun pomenijo za naslednjih 20 let cca 200.000,000 evrov mesečnega izdatka, oz. letno 2,4, mio v celotnem obdobju pa 38 mo evrov,

· projekti kot je ta se sprejemajo s proračunom na podlagi predhodne priprave DIP-ov in investicijskih programov, z oddajo javnih naročil in podobno,

· pripravljena pogodba je prej pismo o nameri ni ekonomsko obrazložena, ni podatkov o vrednosti investicije, ni zaslediti alternativnih razmislekov o financiranju npr. leasing razmerju, ko bi objekt po plačilu postal občinska lastnina. Tu se dobi občutek, da se želi ZIM-u sedaj ali pa neki drugi firmi kasneje, zagotoviti trajni vir prihodka v škodo javnega, 

· v konkretnem primeru ni jasno določeno od katerih površin se plačuje najemnina, kaj je z ostalimi površinami, kaj je in kdo pokriva vse stroške (in del dobička) za celoten objekt. Ker gre za strogo namenski objekt za izključno predstavljene namene je za najemnika MOM riziko izredno velik. Ta pogodba je v prispodobi povedano "atentat oderuštva na javna sredstva" in pomeni dolgoročno izčrpavanje javnih sredstev. Namesto, da bi za projekt javnega pomena dobili javna sredstva od države, E, bo lokalna skupnost plačala cca 8 mio evrov davka za ta projekt,
· v pogodbi OPPN ni običajna oblika interesa MOM, sam OPPN bo zajel širše območje, kjer bo sicer okolje plansko urejeno in v funkciji CEUM, kjer pa ne bo investitorjev bo v praksi CEUM torzo sredi razpadajoče industrijske cone,
· v pogodbi je tretiran najemnik kot poslovni subjekt za najslabšo boniteto.

Zaradi vsega naštetega se mi pri tem odločanju zastavlja vprašanja morale, etike in zakonitosti. 

Pripombe, ki so jih člani mestnega sveta posredovali v pisni obliki, so sestavni del tega zapisnika. 
Članice in člani mestnega sveta MOM so odločali o  predlaganih sklepih:
1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del prostorsko planske enote Ta 3-C Maribor. 

Na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje soglasje predlagani kandidatki Dragici TURJAK za imenovanje direktorice javnega zavoda Mariborska knjižnica. 

Na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta za izobraževalno-kulturni center Gaj nad Mariborom.

Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša, da se dinamika projekta izobraževalnega-kulturnega centra v NRP 2010-2013 uskladi z DIP. 

Na podlagi izida glasovanja .(30 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta za dom Mestne četrti Koroška vrata.

Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša, da se dinamika projekta dom Mestne četrti Koroška vrata v NRP 2010-2013 uskladi z DIP.

Na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta Vrtec Tezno Maribor – enota Lupinica za porušitev obstoječega in izgradnjo novega vrtca na lokaciji v Ulici Hinka Nučiča 11 v Mariboru, ki ga je v sodelovanju z Mestno upravo Mestne občine Maribor pripravila Univerza v Mariboru, Fakulteta za gradbeništvo (pogodbeni partner podjetja A Consulting d.o.o., izdelovalca projektne dokumentacije).

Na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

6. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o določitvi notranjih igralnih površin v javnih vrtcih Mestne občine Maribor v šolskem letu 2010/2011.

Na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

7. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša s sklenitvijo Najemne pogodbe za najem Centra uprizoritvenih umetnosti Maribor. Mestni svet Mestne občine Maribor pooblašča župana za podpis navedene pogodbe.

Na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 5 PROTI) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 
Korespondenčna seja je bila zaključena v petek, 23. julija 2010, ob 12. uri.

Tabela glasovanja članic in članov mestnega sveta k predlaganim sklepom je priložena originalu zapisnika. 
	Zapisala:

Svetlana MIHALENKO

Služba za delovanje mestnega sveta
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