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Številka: 10003-34/2010 090208 

Datum: 3. november 2010

     POLITIČNE STRANKE IN LISTE

ZADEVA: 
Evidentiranje kandidatov 

Prosim, da evidentirate kandidate za:

1.

Imenovanje enega predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Konservatorij za glasbo in balet Maribor

Z uveljavitvijo novega akta o ustanovitvi – Sklep o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda »Konservatorij za glasbo in balet Maribor« (MUV, št. 12/2010), (prej Srednja glasbena in baletna šola Maribor), ki sta ga sprejela Mestni svet MOM na 17. seji, 29. marca 2010 in Vlada RS na 82. seji, 13. maja 2010, svet Konservatorija za glasbo in balet Maribor po novem šteje 13 članov in ga sestavljajo:

· trije (3) predstavniki ustanoviteljic (RS in MOM), 

· pet (5) predstavnikov delavcev,

· trije (3) predstavniki staršev učencev in dijakov,

· dva (2) predstavnika dijakov.

Ustanoviteljica konservatorija je RS, zato dva predstavnika ustanoviteljic imenuje Vlada Republike Slovenije, enega pa Mestni svet Mestne občine Maribor. Eden od predstavnikov ustanoviteljic, ki ju imenuje Vlada RS, je predstavnik delodajalcev s področja dejavnosti, za katere šola izobražuje kadre oz. visokošolskih zavodov s področja glasbene dejavnosti.

Predstavnika delavcev zavoda izvolijo delavci neposredno s tajnim glasovanjem.

Predstavnike staršev voli svet staršev.

Predstavnike dijakov izvolijo dijaki na neposrednih in tajnih volitvah z liste kandidatov, ki jo oblikuje dijaška skupnost v šoli.

Člani sveta zavoda so imenovani oz. izvoljeni za mandatno obdobje štirih let in so lahko ponovno imenovani oz. izvoljeni, vendar zaporedoma največ dvakrat.

Po prejšnjem aktu o ustanovitvi Srednje glasbene in baletne šole Maribor sta bila v svetu zavoda dva predstavnika MOM, ki ju je imenoval mestni svet MOM na 17. seji, 21. aprila 2008, in sicer:

· Vlasta DROZG (DeSUS), ki funkcijo opravlja manj kot polovico drugega mandata,  
· Peter JANUŠ, ki funkcijo opravlja manj kot polovico prvega mandata.

Po novem aktu o ustanovitvi Konservatorija Maribor svet zavoda deluje v dosedanji sestavi polnopravno do konstituiranja sveta v novi sestavi.

Zaradi uskladitve sestave sveta in konstituiranja sveta javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda »Konservatorij za glasbo in balet Maribor« po novem aktu o ustanovitvi zavoda, prosim, da za imenovanje enega predstavnika ustanoviteljice (MOM) evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte njihovo strokovno usposobljenost. 

2.

Imenovanje dveh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Center za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor

Z Odlokom o ustanovitvi javnega zavoda Center za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor (MUV, št. 21/2010), ki je začel veljati 24. avgusta 2010, je Mestna občina Maribor ustanovila javni zavod Center za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor.

Po 19. členu odloka zavod upravlja svet, ki šteje pet članov in ga sestavljajo:

· 2 člana – predstavnika ustanoviteljice (MOM),

· 1 član – predstavnik delavcev zavoda,

· 2 člana – predstavnika zainteresirane javnosti.

Predstavnika ustanoviteljice med strokovnjaki s področja kulturne dediščine imenuje ustanoviteljica (MOM) v skladu s svojim statutom.

Predstavnika delavcev zavoda izvolijo delavci neposredno s tajnim glasovanjem.

Predstavnika zainteresirane javnosti imenuje župan ustanoviteljice na predlog direktorja urada, pristojnega za kulturo ustanoviteljice, pri čemer se kot zainteresirano javnost upošteva zlasti mednarodna in slovenska združenja Judov ter strokovne organizacije (raziskovalne, izobraževalne) s področja judaistike.

Mandat članov sveta traja štiri leta in so po preteku te dobe lahko ponovno izvoljeni oziroma imenovani.

Prosim, da za imenovanje dveh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Center za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor evidentirate kandidate med strokovnjaki s področja kulturne dediščine.
3.

Imenovanje štirih predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Mariborska knjižnica
S spremembo Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Mariborska knjižnica (MUV, št. 17/2009) svet zavoda šteje 12 članov in ga sestavljajo:

· devet članov imenujejo ustanovitelji izmed strokovnjakov s področja dela javnega zavoda, financ in pravnih zadev, od tega štiri imenuje Mestna občina Maribor, po enega člana pa druge občine soustanoviteljice (Duplek, Hoče-Slivnica, Miklavž na Dravskem polju, Rače-Fram in Starše) ter
· trije člani kot predstavniki delavcev zavoda. 
Mandat članov sveta traja pet let, po preteku mandata so člani lahko ponovno imenovani. Mandat svetu začne teči z dnem konstituiranja. V primeru, da do izteka mandata sveta še ni konstituiran novi svet, opravlja obstoječi svet naloge do konstituiranja novega sveta.
Zaradi poteka mandata svetu v sedanji sestavi je Mariborska knjižnica zaprosila za izvedbo postopka za imenovanje štirih predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet zavoda za prihodnje pet-letno mandatno obdobje.
Funkcijo predstavnika ustanoviteljice (MOM) še sedaj, do konstituiranja sveta v novi sestavi, opravljajo:

· Avgust HERIČKO (DeSUS), prvi mandat,

· Gorazd MAZEJ (DeSUS), prvi mandat,

· dr. Peter Pavel KLASINC (SLS), prvi mandat in

· Nastja POLAJŽER (LDS), prvi mandat.

Prosim, da za imenovanje štirih predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet Mariborske knjižnice evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte določbo 1. odstavka 28. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Mariborska knjižnica, ki pravi, da se člani sveta kot predstavniki ustanoviteljic imenujejo izmed strokovnjakov s področja dela zavoda, financ in pravnih zadev.
4.

Imenovanje novega – nadomestnega predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda »Izobraževalni center Piramida Maribor«

Javni zavod Izobraževalni center Piramida Maribor je zaprosil za izvedbo postopka za razrešitev sedanjega predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) Renata ŠKERBINCA zaradi odstopa s te funkcije in za izvedbo postopka za imenovanje novega – nadomestnega predstavnika ustanoviteljice (MOM) za čas do izteka mandata svetu zavoda. 

Renato ŠKERBINC je bil za predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet zavoda imenovan na 17. seji mestnega sveta MOM, 21. aprila 2008, za dobo štirih let.

Prosim, da za imenovanje novega – nadomestnega predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda vzgojno-izobraževalnega zavoda Izobraževalni center Piramida Maribor evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte njihovo strokovno usposobljenost. 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Popisnice evidentiranih kandidatov, prosim, pošljite najkasneje do petka, 12. novembra 2010, na naslov: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Mestna občina Maribor, Ulica  heroja Staneta 1, 2000 Maribor, ali po faksu št. 2201-244, ali osebno prinesete v Službo za delovanje mestnega sveta sekretarki komisije Svetlani MIHALENKO.

Upoštevane bodo samo popisnice, ki bodo popolne in podane v roku. 

Pri evidentiranju kandidatov upoštevajte:

· popisnice izpolnite natančno in čitljivo, evidentirani kandidati naj popisnico podpišejo, s čimer podajo soglasje h kandidaturi in potrdijo točnost vpisanih osebnih podatkov;

·  popisnica mora vsebovati podpis predstavnika politične stranke oziroma liste in žig politične stranke oziroma liste;

· rok za evidentiranje kandidatov. 

V roku je podana tista popisnica, ki je bila dostavljena sekretarki komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja najkasneje zadnji dan roka, ne glede na to, kako je bila posredovana, ali z osebno dostavo, ali po faksu, ali po pošti. V primeru pošiljanja popisnice po pošti, prosim upoštevajte, da  je čas za dostavo daljši, zato je potrebno popisnico oddati na pošto nekaj dni pred potekom roka za evidentiranje.

Poziv je objavljen na spletni strani: www.maribor.si - Mestni svet – odbori in komisije – komisije – komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja – pozivi političnim strankam in listam. 

S spoštovanjem,

	PRILOGA:

- popisnica 4x
	PREDSEDNICA

KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, l. r.


