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1. Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi  Dokument identifikacije investicijskega projekta »Nadgradnja in  posodobitev avtomatizacije cestnega prometa v  Mestni občini Maribor«.
2. Mestni svet Mestne občine Maribor pooblašča župana Mestne občine Maribor za potrditev investicijskega programa in drugih potrebnih investicijskih dokumentov za projekt »Nadgradnja in avtomatizacija cestnega prometa v Mestni občini Maribor«.
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OBRAZLOŽITEV

Dokument identifikacije investicijskega projekta »Nadgradnja in posodobitev avtomatizacije cestnega prometa v Mestni občini Maribor« je izdelan z namenom, da se predstavi projekt, opredeli potrebe za njegovo izvedbo ter cilje, ki jih prinaša. 

Večina slovenskih mest, tudi Maribor, razpolaga s staro opremo v cestnem prometu, ki ne kljubuje več velikemu številu udeležencev v prometu, predvsem pa ravno zaradi zastarelosti zelo draži vzdrževanje. Težavo v Mestni občini Maribor predstavlja tudi dejstvo, da večina obstoječih sistemov ni prometno odvisnih, kar pomeni, da se ne odzivajo na realen promet, temveč so vnaprej programirani, kar pa ne more zagotavljati pretočnosti. Trenutna prometna ureditev tako ne zagotavlja več učinkovitega obvladovanja prometnega povpraševanja, ki iz dneva v dan povečuje svoj vpliv, hkrati pa postaja vedno bolj nepredvidljiv in neobvladljiv. Vedno bolj se kaže potreba po nadgradnji oz. posodobitvi obstoječe prometne infrastrukture ter njeni prilagoditvi na sedanje in prihodnje stanje, ki bo v skladu z urbanističnim razvojem MO Maribor. Hkrati se MO Maribor sooča s finančnimi omejitvami, ki onemogočajo financiranje tako kompleksnega in ambicioznega projekta. Trenutna finančna konstrukcija in namenskost sredstev omogočata le parcialne rešitve, ki na dolgi rok bistveno podražijo implementacijo posodobitve na način, ki bi uresničil želje in potrebe udeležencev v prometu in upravljavcev avtomatizacije cestnega prometa. 

Ker želi MO Maribor svojim prebivalcem in njegovim obiskovalcem omogočiti varno udeležbo v cestnem prometu, zagotoviti boljši nadzor in celovito upravljanje s cestnim prometom ter zmanjšati onesnaževanje okolja, je neposreden cilj investicije celostna prenova in nadgradnja obstoječe avtomatizacije cestnega prometa ter vzpostavitev sodobne prometne rešitve z možnostjo nadgradnje za prihodnje potrebe Mestne občine Maribor.

Osnovni namen projekta je vzpostavitev ažurnega in v realnem času odzivnega sistema za avtomatsko vodenje prometa. 

Cilji investicije so tudi:

1. optimiziran promet, ki bo omogočil boljšo varnost vseh udeležencev v cestnem prometu in posledično manjše število nesreč, 

2. boljši nadzor nad prometom, ki bo tako postal bolj pretočen in urejen,

3. zmanjšanje stroškov električne energije za vzdrževanje trenutne opreme v cestnem prometu,

4. zmanjšanje onesnaževanja okolja z izpušnimi plini in hrupom,

5. zmanjšanje časa, porabljenega v prometnih zastojih,

6. povečanje ugleda mesta, saj bo z novim sistemom mesto bolj privlačno za domače in tuje goste. 

Celovita nadgradnja avtomatizacije cestnega prometa v Občini Maribor bo tako obsegala:

· zamenjavo 52 semaforskih naprav, kalibriranje 48 križišč, postavitev novih drogov v 48 križiščih ter postavitev do 1.300 detektorjev za vozila in pešce,

· opremo 75 križišč z novimi LED signalnimi dajalci za nočno zatemnitev, 

· vzpostavitev komunikacijskih poti in priklop 82 semaforskih naprav na prometni center,

· vzpostavitev video nadzora 10 križišč ter

· vzpostavitev sodobnega Centra za nadzor in upravljanje s prometom v mestih.
Stroški načrtovane investicije so ocenjeni na 5.660.838 EUR (stalne cene z DDV). Povprečni strošek na opremljeno križišče znaša 57.529 EUR brez DDV oziroma 69.035 EUR z DDV. Večino sredstev (5.651.478 EUR - stalne cene na dan 23.11. 2010 z DDV - oziroma 99,83 % celotne investicije) bo moral zagotoviti na javnem razpisu izbrani zasebni partner. Mestna občina Maribor pa bo zagotovila 9.360 EUR (stalne cene z DDV) oziroma 0,17 % celotne investicije, kar vključuje izdelavo DIIP in strošek pravnega svetovanja do podpisa pogodbe z izbranim zasebnim partnerjem.

Implementacija tega projekta bo povečala prometno varnost prebivalcev mesta Maribor in njegovih obiskovalcev, povečala se bo pretočnost prometa ob prometnih konicah ter povečala možnost načrtovanja in usmerjanja prometnih tokov. Posledično se bo zmanjšalo onesnaževanje okolja (bolj pretočen promet, manjša poraba goriva, manj emisij in toplogrednih plinov), povečala energetska učinkovitost sistema ter zanesljivost delovanja sistema. Tako bo Mestna občina Maribor tudi z izvedbo načrtovanega projekta prispevala k zmanjšanju negativnih posledic prometnega sektorja na okolje. 

                                                                           EISENHUT Vili, univ.dipl.inž.el. 
