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Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvi cestnega prometa.
                                                                                                                     ŽUPAN

                                                                                                    MESTNE OBČINE MARIBOR

                                                                                                             Franc KANGLER

Priloge: 

· Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvi cestnega prometa (MUV št. 20/07, 9/10) - priložen tiskanemu izvodu 
· Obrazložitev 

Na podlagi 15. in 16. člena Zakona o varnosti cestnega prometa (Uradni list RS, št. 56/08 – uradno prečiščeno besedilo, 57/08 – ZLDUVCP, 58/09, 36/10), 37. člena Zakona o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami (Uradni list RS, št. 51/06 – uradno prečiščeno besedilo, 97/10 ), 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10) in 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (Medobčinski uradni vestnik, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/00, 10/02, 6/04, 13/04, 26/05) je Mestni svet Mestne občine Maribor na   seji, dne …. 2011, sprejel
O D L O K

o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvi cestnega prometa

1. člen

V Odloku o ureditvi cestnega prometa (MUV št. 20/07 in 9/10) se prvi stavek prvega odstavka 10. člena spremeni in se glasi:

»Na parkirnih površinah na voziščih javnih cest, lahko za potrebe parkiranja vozil stanovalcev s stalnim prebivališčem na območju, na katerem je uvedeno plačilo parkirnine, službenih vozil pravnih oseb, službenih vozil in vozil za službene potrebe samostojnih podjetnikov-posameznikov, posameznikov, ki samostojno opravljajo dejavnost ter službenih vozil državnih organov, ki imajo svoj sedež na območju, kjer je uvedeno plačilo parkirnine, pristojni organ na podlagi vloge in proti plačilu izda dovoljenje za parkiranje«.

2. člen

Šesti odstavek 16. člena se spremeni in se glasi:

»Pri postavitvi objektov iz prvega odstavka tega člena mora biti zagotovljena intervencijska pot širine najmanj 3 m, pri vožnji v krivini pa najmanj 5 m, pri tem pa se mora predpisana najmanjša širina poti začeti ali končati najmanj 11 m pred oziroma za krivino.«
3. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
Številka: 0700-27/2009
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 OBRAZLOŽITEV

Zakonska podlaga  za spremembo  Odloka o ureditvi cestnega prometa (MUV 20/07 in 9/10), je določena v 15. in 16. členu Zakona o varnosti cestnega prometa (Uradni list RS, št. 56/08 – uradno prečiščeno besedilo, 57/08 – ZLDUVCP, 58/09, 36/10), ki določata, da so za varen in nemoten promet na občinskih cestah odgovorne občine in da si lahko na občinskih cestah določijo:

· prometno ureditev, ki mora biti tudi označena s predpisano prometno signalizacijo.
Zakonska podlaga za posebno določitev prometa za zagotavljanje varnosti oziroma določitev intervencijskih poti pa je opredeljena s 37. členom Zakona o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami (Uradni list RS, št. 51/06 – uradno prečiščeno besedilo, 97/10)  ki določa, da je v občinski pristojnosti:
· načrtovanje in izvajanje zaščitnih ukrepov

V praksi se je izkazalo, da veljavni odlok v nekaterih določilih ne sledi načelom kvalitetnega, načrtovanega in racionalnega izvajanja nalog na področju urejanja cestnega prometa ter rabe javnih površin.  Določila odloka namreč ne vsebujejo vseh potrebnih elementov, ki pristojnim organom dajejo pooblastila na omenjenih področjih delovanja (načrtovanje zaščitnih ukrepov – določitev intervencijskih poti). 
Sprememba  odloka bo pristojnim organom olajšala delo pri urejanju cestnega prometa in pri rabi javnih površin, saj »Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvi cestnega prometa« popravlja pomanjkljivosti in odpravlja napake, ki so zapisane v veljavnem Odloku o ureditvi cestnega prometa (MUV 20/007 in 9/2010). 

Odlok o ureditvi cestnega prometa  v 10. členu podrobneje opredeljuje upravičence katerim se lahko izda dovoljenje za parkiranje na plačljivih parkirnih površinah. 

V 10 in 11 členu veljavnega   odloka je uporabljen  izraz »službena vozila« s katerim smo s prvo  spremembo  (MUV 9/10) smiselno nadomestili  izraz »vozila za službene potrebe«. Na novo uporabljen izraz ne pušča dvoma za katera vozila pravnih oseb, državnih in občinskih organov se lahko izda dovolilnica ter  katera vozila državnih in občinskih organov  lahko uporabljajo posamezne parkirne površine. Vendar se je v praksi pokazala velika težava pri izdaji dovoljenja za samostojne podjetnike, saj večina teh podjetnikov še nima registriranega službenega vozila, saj je to bilo v preteklosti nemogoče in tako uporabljajo svoje lastno vozilo kot službeno vozilo. Zaradi tega prihaja do neenakega položaja samostojnih podjetnikov, ki so svoje vozilo registrirali v preteklosti in tistih, ki so lahko že registrirali službeno vozilo na svojo dejavnost . Sprememba pri registraciji je možna šele od takrat, ko so Upravne enote povezale svoj register vozil z evidenco AJPESA. Menimo, da bo ta sprememba odloka postavila vse samostojne podjetnike, ki imajo sedež podjetja v območju, kjer je uvedeno plačilo parkirnine v enakopraven položaj.
S spremembo šestega odstavka  16. člena veljavnega odloka bomo ustvarili pogoje, za lažje odločanje v zadevah uporabe javnih površin, kjer je pritisk zainteresiranih velik, obstoječi odlok pa pušča malo manevrskega prostora pri zagotavljanju interventne prevoznosti,  prehodnosti peš površin in varovanju vozišč pred nedovoljeno uporabo.
Z določitvijo najmanjše širine intervencijske poti v ravnini in v zavojih se zagotovijo prosti koridorji v času intervencije. Napačno je pojmovanje uporabnikov javnih površin (gostinski vrtovi, stojnice, kioski, gradbišča) o pomičnih ovirah, ki jih gasilsko vozilo ob intervenciji poruši, saj se markize, reklamne obešanke, stoli, mize lahko bočno zapletejo ob gasilske letve ali vozilo in intervencijski čas se bistveno poveča. Minimalni koridorji intervencijske prevoznosti bi morali ostati popolnoma prosti, saj so  to tudi koridorji najbolj obremenjenih smeri po katerih hodijo pešci. Če k temu še prištejemo svetilke javne razsvetljave in »izveske« pritrjene na fasade in svetilke javne razsvetljave, ki segajo v prometni profil intervencijskih in dostavnih vozil ter mikrourbano opremo, ugotovimo, da lahko zagotovimo prosto intervencijsko pot in seveda s tem varnost premoženja in prebivalcev samo z določitvijo najmanjše širine intervencijskih poti.  Najmanjše širine intervencijskih poti so določene na podlagi standarda SIST DIN 14090m – Površine za gasilce ob zgradbah – točka 2.2 Dovozne poti za gasilska vozila. Predpisane dimenzije iz standarda za vožnjo gasilskih vozil v krivini, na križiščih in priključkih,  ustrezajo tudi prevoznosti mestnega troosnega vozila za odvoz smeti in tovrstnim dostavnim vozilom dolžine do 12 m.
Ocenjujemo, da zaradi sprejema odloka novih materialnih obveznosti za občino ne bo. 

Zaradi navedenega predlagamo, da Mestni svet sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvi cestnega prometa.
Uroš Kosi

Sektor za komunalo in promet

ČLENA, KI SE SPREMINJATA 

10. ČLEN

(1)
Na parkirnih površinah na voziščih javnih cest, lahko za potrebe parkiranja vozil stanovalcev s stalnim bivališčem na območju, kjer je uvedeno plačilo parkirnine, službenih vozil pravnih oseb, samostojnih podjetnikov-posameznikov, posameznikov, ki samostojno opravljajo dejavnost, državnih organov, ki imajo svoj sedež na območju, kjer je uvedeno plačilo parkirnine, pristojni organ na podlagi vloge in proti plačilu izda dovoljenje za parkiranje. Za službena vozila organov lokalne skupnosti se dovoljenje izda samo na podlagi vloge. V dovoljenju se določijo pogoji za uporabo te parkirne površine. Hkrati z dovoljenjem izda pristojni organ tudi dovolilnico za parkiranje, ki jo je imetnik dolžan namestiti na vidno mesto v vozilu.

(2) 
Z globo 40 evrov se kaznuje za prekršek voznik, ki ne namesti dovolilnice iz prejšnjega odstavka na vidno mesto v vozilu.

(3) 
Z globo 80 evrov se kaznuje za prekršek voznik, ki namesti na vidno mesto v vozilu neveljavno dovolilnico. 

(4) 
Neupravičeno uporabljeno dovolilnico občinski redar odvzame in jo pošlje pristojnemu organu. O tem izda potrdilo. 

16. ČLEN 

(1) 
Prepovedano je ograjevanje javnih parkirnih površin. 

(2)
 Javne površine se lahko s soglasjem pristojnega organa uporabljajo tudi za postavljanje kioskov, prodajnih stojnic, gostinskih vrtov, cvetličnih korit, telefonskih govorilnic, avtomatov, panojev, gradbišč, začasnih deponij materiala, ograj, stebrov, oglaševalskih objektov, montažnih in zidnih sten ter podobnih enostavnih objektov, če to ne ovira ali ogroža udeležencev cestnega prometa. S soglasjem se določijo pogoji postavitve objekta. 

(3) 
Za postavitev objektov iz prejšnjega odstavka, za katere ZFO-1 ne predpisuje možnost plačila občinske takse, se sklene najemna pogodba. 

(4) 
Če inšpektor ugotovi, da je na javni površini postavljen objekt iz prvega ali drugega odstavka tega člena brez soglasja ali dovoljenja pristojnega organa ali v nasprotju s soglasjem oziroma dovoljenjem, odredi takojšnjo odstranitev takega objekta na stroške lastnika. Odstranitev opravi izvajalec rednega vzdrževanja ceste. 

(5)
 Pri postavitvi objektov iz drugega ostavka tega člena mora biti za pešce zagotovljen najmanj 1,6 m širok del pločnika ali pešpoti, oziroma 5 m širok del površine za pešce v območju za pešce, ki zagotavlja vzporedno pešačenje.

(6) 
Pri postavitvi objektov iz drugega odstavka tega člena mora biti zagotovljena intervencijska pot v skladu z Zakonom o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami.

(7)
Objekte iz drugega odstavka tega člena ni dovoljeno postaviti na vozišču občinske ceste. Izjemoma se lahko vozišče občinske ceste uporabi za postavitev gradbiščne ograje, gradbišča in objektov za izvedbo javne prireditve. 

(8)
 Z globo 80 evrov se kaznuje za prekršek posameznik, ki ravna v nasprotju s prvim odstavkom.

(9)
 Z globo 160 evrov se kaznuje za prekršek posameznik, ki brez soglasja pristojnega organa ali v nasprotju s soglasjem ali najemno pogodbo postavi objekt iz drugega odstavka tega člena.

(10)  Z globo 680 evrov se kaznuje za prekršek pravna oseba ali samostojni podjetnik posameznik, ki ravna v nasprotju s prvim odstavkom tega člena, ali brez soglasja pristojnega organa ali v nasprotju s soglasjem ali najemno pogodbo postavi objekt iz drugega dostavka tega člena, odgovorna oseba pravne oseba pa z globo 120 evrov. 

