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PRILOGE:

- Obvezna razlaga z obrazložitvijo 

Na podlagi 11. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Ur. l. RS št. 33/2007, 70/2008-ZVO-1B, 108/2009), 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) in 111. člena poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV št. 08/2005) je mestni svet Mestne občine Maribor  na svoji …. seji ……….. sprejel

Obvezno razlago 9. člena Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za podeželje v občini Maribor v povezavi z Odlokom o ureditvenem načrtu rekreacijskih površin na mariborskem Pohorju - sektor Bellevue
Obvezna razlaga 9. člena Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za podeželje v občini Maribor (MUV, št. 11/1993) v povezavi z Odlokom o ureditvenem načrtu rekreacijskih površin na mariborskem Pohorju - sektor Bellevue (MUV, št, 10/96, 1/02 in 18/05) se glasi: 

1.
Določilo drugega odstavka 9. člena Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za podeželje v občini Maribor, ki se v povezavi z Odlokom o ureditvenem načrtu rekreacijskih površin na mariborskem Pohorju - sektor Bellevue - glasi: »Dopustne so novogradnje nekategoriziranih cest, telekomunikacijskega, komunalnega, energetskega in vodnogospodarskega omrežja, objektov in naprav, za katere s prostorskim planom niso predpisani prostorski izvedbeni načrti«, se razlaga tako, da je dopustna novogradnja telekomunikacijskega omrežja, objektov in naprav glede na Metodološka pojasnila in navodila za razvrščanje objektov po enotni klasifikaciji vrst objektov (CC-SI) na podlagi 6. člena Uredbe o uvedbi in uporabi enotne klasifikacije vrst objektov in o določitvi objektov državnega pomena (Ur. l. RS, št. 33/03), in sicer: 

22130 Prenosna komunikacijska omrežja
2.
Ta obvezna razlaga je sestavni del Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za podeželje v občini Maribor (MUV, št. 11/1993) v povezavi z Odlokom o ureditvenem načrtu rekreacijskih površin na mariborskem Pohorju - sektor Bellevue (MUV, št, 10/96, 1/02 in 18/05) in začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku. 
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obrazložitev

Odlok o ureditvenem načrtu rekreacijskih površin na mariborskem Pohorju - sektor Bellevue  je bil sprejet v letu 1996 in objavljen v Medobčinskem uradnem vestniku, št. MUV, št, 10/96 (v nadaljevanju: Odlok o URN). Odlok o URN v 36. členu določa, da z dnem njegove uveljavitve preneha na ureditvenem območju veljati Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za podeželje v občini Maribor (MUV, št. 11/1993), razen 9., 24., 29. in 30. člena (v nadaljevanju Odlok o PUPp). Navedeni členi Odloka o PUPp določajo dopustne posege na območju urejanja, gradnjo nadomestnih objektov, posege in pogoje za gradnjo v območjih lesnoproizvodnih gozdov ter gradnjo v območjih počitniških hišic. 
9. člen Odloka o PUPp se glasi: 
     »Na območju, ki se ureja s prostorskimi ureditvenimi pogoji, so dopustna vzdrževalna dela, adaptacije, rekonstrukcije, nadzidave, prizidave in odstranitve obstoječega stavbnega fonda, prometnega, komunalnega, energetskega in telekomunikacijskega omrežja, vodnogospodarskih objektov in naprav, ureditve pokopališč, mrliških vežic in kapelic v sklopu pokopališč ter postavitve spominskih plošč in drugih obeležij. 

      Dopustne so novogradnje nekategoriziranih cest, telekomunikacijskega, komunalnega, energetskega in vodnogospodarskega omrežja, objektov in naprav, za katere s prostorskim planom občine niso predpisani prostorski izvedbeni načrti. 
       Odstranitve objektov, ki so z odlokom razglašeni kot kulturni in zgodovinski spomeniki, niso dopustne. 
       Novogradnje stanovanjskih in drugih objektov so dopustne na za to predvidenih območjih na zemljiščih, kjer je možno urediti oskrbo s pitno vodo, električno energijo, navezavo na javno prometnico in kanalizacijsko omrežje ali je dopustna gradnja greznic.
     Navedeni posegi so dopustni v skladu z merili in pogoji tega odloka in v skladu s prostorskimi sestavinami dolgoročnega in srednjeročnega plana občine Maribor.
     Novi objekti morajo biti odmaknjeni od parcelne meje tako, da ni motena sosednja posest, da je možno vzdrževanje ter da so upoštevani požarnovarstveni, sanitarni in drugi tehnični pogoji. Motenje sosednje posesti se presoja po predpisih, ki veljajo za stavbna zemljišča. Z lokacijsko dokumentacijo morajo biti zagotovljeni medsebojni odmiki objektov tako, da bodo bivalni prostori osončeni vsaj dve uri ob najmanj ugodnem položaju sonca 21. decembra.« 
Spremembe in dopolnitve odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za podeželje v občini Maribor za območje mestne občine Maribor, ki so bile uveljavljene v letih 1998 in 2000, niso posegle v veljavnost določil Odloka o PUPp, ki veljajo na območju Odloka o URN.

Odlok o URN glede telekomunikacijskega omrežja določa, da se objekti navežejo na obstoječ TK vod z ustreznim kabelskim priključkom. V času priprave in uveljavitve navedenih odlokov je bilo omrežje telefonije klasično, izvedeno z nadzemnimi vodi ali podzemnimi kabli, mobilne telefonije ni bilo. Pri izvedbi omrežja in naprav mobilne telefonije prihaja do nejasnosti zaradi navedenih določil o kabelskem priključku, kar se želi odpraviti z obvezno razlago. Z njo se vsebinsko ne posega v ostala določila odlokov ter v načrtovane ureditve in pogoje za izvedbo.
Kot je navedeno v gornjem citatu, so na območju odloka o URN dopustne novogradnje telekomunikacijskega, omrežja, objektov in naprav, za katere s prostorskim planom občine niso predpisani prostorski izvedbeni načrti. Ugotovljeno je, da v veljavnih prostorskih sestavinah planskih aktov ni določena priprava in uveljavitev prostorskih izvedbenih načrtov  za telekomunikacijsko omrežje. 

Komunikacijska infrastruktura je na podlagi 6. člena Uredbe o uvedbi in uporabi enotne klasifikacije vrst objektov in o določitvi objektov državnega pomena (Ur. l. RS, št. 33/03) opredeljena v Metodoloških pojasnilih in navodilih za razvrščanje objektov po enotni klasifikaciji vrst objektov (CC-SI), v podrazredu 22130 Prenosna komunikacijska omrežja. Vanje so uvrščeni:
· Medkrajevni deli glavnih telefonskih central, tranzitne in mednarodne telefonske centrale (TTC, MTC), tranzitne telegrafske centrale (TtgC), kabelski in radiorelejni telekomunikacijski prenosni sistemi, ki povezujejo GTC in TTC med seboj ter TTC z drugimi GTC in TTC v Sloveniji,

· Relejni sistemi in relejni stolpi,

· Bazne postaje za mobilno telefonijo,

· Telekomunikacijski stolpi in infrastruktura za radijske komunikacije, 

Med prenosna komunikacijska omrežja niso uvrščeni prenosni elektroenergetski vodi in  distribucijska komunikacijska omrežja.

Obvezna razlaga se nanaša le na določilo v Odloku o prostorskih ureditvenih pogojih za podeželje v občini Maribor (MUV, št. 11/1993), ki velja v povezavi z Odlokom o ureditvenem načrtu rekreacijskih površin na mariborskem Pohorju - sektor Bellevue, in se na preostalem območju veljavnosti Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za podeželje v občini Maribor  ne more uporabljati.  
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