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ZADEVA:
GRADIVO ZA MEDIJE
Novinarska konferenca, 25. januar 2011
Projekt PMinter

Medregijski vpliv ukrepov za varstvo zunanjega zraka pred onesnaževanjem z delci iz cestnega prometa in malih kurišč v slovensko-avstrijskem obmejnem prostoru

Delci v zraku (PM10 in PM2,5) se trenutno uvrščajo med najnevarnejša onesnaževala zunanjega zraka, ki škodljivo vplivajo na zdravje ljudi. Evropske normative je težko doseči v mnogih avstrijskih, slovenskih in drugih evropskih mestih. 

Cilj projekta je poiskati rešitve za izboljšanje kakovosti zraka s poudarkom na delcih v Mariboru, severovzhodni Sloveniji, Celovcu, avstrijski Koroški in Štajerski. Projekt je pomemben tudi za določitev čezmejnega transporta onesnaževal in njihovih predhodnikov na regionalni ravni med Slovenijo in južno Avstrijo. 

Kratka vsebina mariborskega dela projekta

V Mariboru se bodo izvajale poleg obstoječih tudi dodatne meritve kakovosti zraka in meteoroloških parametrov, narejen bo kataster vseh emisij. Vzpostavljen bo medregijski model za določitev kakovosti zraka z upoštevanjem vseh virov emisij, ki bo uporaben za simulacijo različnih scenarijev ukrepov za izboljšanje stanja (npr. na področju prometa). Načrt za izboljšanje kakovosti zraka za Maribor bo vključeval konkretne ukrepe za izboljšanje zraka, ki bodo že v času izvajanja projekta praktično preverjeni. Med njimi bosta tudi spremenjena prometna ureditev (uvedba pilotne okoljske cone v Mariboru) in navodila uporabnikom malih kurišč za kurjenje lesa (s sodelovanjem dimnikarjev).
V okviru projekta bomo v Mestni občini Maribor izvedli sledeče aktivnosti:

· Postavili bomo informativni monitor na javnem mestu, ki bo prikazoval aktualne podatke o kakovosti zraka in druge pomembne okoljske informacije oz. napotke za občane.

· Organizirali bomo okoljske dneve (npr. v okviru Evropskega tedna mobilnosti) na temo kakovost zraka, trajnostni promet in pravilno kurjenje biomase.

· Izdali bomo brošuro z informacijami o onesnaženosti zraka z delci, o uvedbi okoljskih con v Mariboru in navodili za individualna kurišča za pravilno kurjenje lesa.

· Organizirali bomo dvodnevno mednarodno konferenco ob zaključku projekta v Mariboru.
Projekt PMinter delno financira Operativni program Slovenija-Avstrija 2007-2013 v okviru Cilja 3-Evropsko teritorialno sodelovanje na področju čezmejnega sodelovanja.
Partnerji

Vodilni partner projekta:

· Magistrat deželnega glavnega mesta Celovec ob Vrbskem jezeru.
Ostali partnerji v projektu: 

· Mestna občina Maribor, 

· Zavod za zdravstveno varstvo Maribor,

· Univerza v Mariboru, Fakulteta za gradbeništvo,

· Urad koroške deželne vlade,

· Urad štajerske deželne vlade,

· Tehnična univerza v Gradcu.
Trajanje projekta

Projekt poteka 3 leta, od 1.7.2010 do 30.6.2013. 

Stroški

Celoten strošek projekta: okoli 2,5 mio EUR.

Vrednost mariborskega dela projekta je 960.360 EUR, od tega so sredstva namenjena:

· Mestni občini Maribor: 168.460 EUR,
· Zavodu za zdravstveno varstvo Maribor: 651.900 EUR,
· Univerzi v Mariboru, Fakulteti za gradbeništvo: 140.000 EUR.

Financiranje: 

· sredstva iz Evropskega sklada za regionalni razvoj: 85%,
· nacionalno javno sofinanciranje (SVLR): 10%,
· lastna sredstva: 5%.
Priloge:
· Informacije o monitoringu in kakovosti zunanjega zraka v Mariboru 

· Informacija o pilotni okoljski coni

INFORMACIJA O MONITORINGU IN KAKOVOSTI ZUNANJEGA ZRAKA V MOM V LETU 2010 TER AKTIVNOSTIH, KI SE BODO NA TEM PODROČJU IZVAJALE V OKVIRU PROJEKTA
Onesnaževala prihajajo v ozračje iz naravnih in antropogenih virov. Najbolj pogosta so delci, dušikovi oksidi, ozon, benzen, ogljikov monoksid, žveplov dioksid in nekatere težke kovine. Za Mestno občino Maribor (MOM) so od virov onesnaževanja zraka značilni predvsem promet, vključno z bencinskimi servisi, industrija in gradbene dejavnosti ter kurišča.

Najzanesljivejši pokazatelj stanja kakovosti zraka na določenem območju so meritve. 

V okviru državne mreže kakovosti zraka, ki jo vodi Agencija RS za okolje (ARSO), se meri naslednje: 

· meritve dušikovih oksidov (NO2 in NOx), ozona (O3), ogljikovega monoksida (CO), delcev PM10 in hlapnih organskih snovi (BTX) z avtomatskimi merilniki na lokaciji Center,  

· meritve delcev PM10 (na lokaciji Center) in PM2,5(na lokacijah Center in Vrbanski plato) z referenčnima merilnikoma, 

· meritve benzo(a)pirena(B(a)P) in težkih kovin (svinec Pb, arzen As, nikelj Ni in kadmij Cd) v dnevnih vzorcih delcev PM10na lokaciji Center, 

· meritve meteoroloških parametrov na lokaciji Center.

V okviru mestne merilne mreže, ki jo po pogodbi z MOM izvaja Zavod za zdravstveno varstvo Maribor (ZZV), potekajo naslednje meritve:

· meritve delcev PM10, ozona (O3) in dušikovih oksidov (NO2 in NOx) z avtomatskimi merilniki na lokaciji Vrbanski plato, 

· meritve benzo(a)pirena(B(a)P) in težkih kovin (svinec Pb, arzen As, nikelj Ni in kadmij Cd) v dnevnih vzorcih delcev PM10na lokaciji Vrbanski plato,

· meritve ozona (O3) z avtomatskim merilnikom na lokaciji Pohorje (občina Hoče – Slivnica), 

· meritve delcev PM10 in PM2,5 na različnih lokacijah (Laznica, Ruše, Miklavž na Dravskem polju in druge).
PREGLED IZMERJENIH KONCENTRACIJ POSAMEZNIH ONESNAŽEVAL V LETU 2010

V naslednji tabeli so zbrani neuradni rezultati meritev kakovosti zraka v Mariboru (mestna in državna merilna mreža) za leto 2010. 
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Škodljivi učinki visokih koncentracij delcev PM10 na zdravje človeka se pojavljajo že pri koncentracijah, ki jim je izpostavljena populacija v mestih, tako v razvitih, kakor tudi v nerazvitih državah. Spekter škodljivih učinkov na zdravje je širok, prevladujejo škodljivi učinki na respiratorni in kardiovaskularni sistem. Prizadeta je vsa populacija, dovzetnost variira s starostjo in splošnim zdravstvenim stanjem. Tveganje za škodljive učinke narašča z večanjem koncentracije delcev PM10, obstaja pa malo dokazov o obstoju mejne vrednosti, pri kateri ne pričakujemo škodljivih učinkov na zdravje, zato nobena mejna vrednost ne predstavlja popolne zaščite pred škodljivimi učinki delcev PM10 na zdravje človeka. Epidemiološke študije kažejo pojav škodljivih učinkov tako pri kratkotrajni kot tudi pri dolgotrajni izpostavljenosti. Študije so pokazale povezavo med visokimi koncentracijami delcev PM10 ter potrebo po uporabi bronhodilatatorjev, pogostnostjo kašlja, simptomi prizadetosti spodnjega dela respiratornega trakta.
Zgoraj omenjeni državna in mestna merilna mreža bosta obratovali nemoteno in nanju projekt ne vpliva. V projekt bodo vključene dodatne meritve in analize na obstoječih in novih merilnih mestih (tri nova merilna mesta z razširjenimi meritvami (Tezno, Miklavž, Pobrežje) in vsaj eno samo z meritvami delcev (okoljska cona). 

Dodatne meritve kakovosti zraka, ki bodo izvedene v okviru projekta PMinter bodo služile za:

-
primerjavo s predpisi,
-
ugotavljanje virov onesnaževanja zraka,
-
ugotavljanje prostorske in časovne razporeditve onesnaževal,
-
validacijo rezultatov modelnih izračunov,
-
ugotavljanje potrebnosti omilitvenih ukrepov,
-
spremljanje izvajanja omilitvenih ukrepov,
-
primerjavo s Celovcem in Lipnico v Avstriji.

Emisije snovi v zrak

V okviru projekta je predvidena je izdelava katastra emisij za MOM, ki je namenjen ugotavljanju virov onesnaževanja zraka in bo obsegal naslednje vire:

-
industrija,
-
drobna kurišča (pomoč dimnikarjev, potrebni emisijski faktorji za drobna kurišča z dodatnimi meritvami, poseben poudarek bo na kurjenju biomase),
-
srednja in velika kurišča,
-
promet,
-
kmetijstvo,
-
gospodinjstva,
-
ostalo.
Kataster bo izdelan za vsa onesnaževala in toplogredne pline, poseben poudarek bo na delcih ter na potencialu tvorbe sekundarnih aerosolov.

Končni rezultat bo časovna in prostorska razporeditev virov onesnaževanja zraka in toplogrednih plinov, ki služi za izdelavo modelnega izračuna in primerjavi s Celovcem in Lipnico v Avstriji.

Modeliranje

Na podlagi katastra emisij bo izdelana časovna in prostorska porazdelitev kakovosti zraka z vsemi onesnaževali in toplogrednimi plini, s posebnim poudarkom na delcih PM10 in PM2,5. Model bo izdelala TU Gradec. Končni rezultat bo časovna in prostorska razporeditev onesnaževal v zraku in toplogrednih plinov. Na podlagi tega se bodo ugotavljali viri, ki največ prispevajo k onesnaženosti zraka. V modelnem izračunu se uporabijo izkušnje izdelave katastra za Celovec, prav tako vsa novejša dognanja oziroma zaključki, do katerih bodo na podlagi tega projekta prišli v Celovcu in Lipnici. 

Modelni izračun se izvede tudi na regionalni ravni (Slovenija-Avstrija) ter na širši evropski ravni, na podlagi česa se bo skušalo odgovoriti na vprašanje, kateri viri so odgovorni za ozadje onesnaženosti z delci (regionalni daljinski transport onesnaževal v zraku). 
Akcijski načrt izboljšanja kakovosti zraka v Mariboru

Na podlagi ugotovitev katastra onesnaževanja zraka in vseh modelnih izračunov se bo pripravil akcijski načrt izboljšanja kakovosti zraka v Mariboru (AQMP). Ta bo obsegal ukrepe za zmanjšanje onesnaženosti zraka predvsem z delci, ki se lahko izvedejo na različnih virih onesnaževanja zraka. S prej omenjenim modelnim izračunom se bo testirala učinkovitost predlaganih ukrepov. Nekateri med njimi (na primer okoljska cona) se bodo med izvajanjem projekta tudi izvedli, z meritvami kakovosti zraka pa se bo ugotavljala njihova uspešnost. Akcijski načrt pa bo pripravljen tudi na tak način, da ga bo možno uporabiti kot podlago za akcijske načrte v drugih slovenskih mestih, kar podpira tudi Ministrstvo za okolje in prostor.
PILOTNA OKOLJSKA CONA V  MOM

1. V okviru projekta PMinter bomo vzpostavili v MOM na razširjenem območju EPK pilotno okoljsko cono, ki bo pripomogla h kakovosti življenja v našem mestu in dopolnila cilje projekta EPK. 

2. Izkušnje v številnih evropskih mestih so pokazale, da je uvajanje okoljskih con eden najbolj učinkovitih ukrepov za zmanjševanja onesnaževanja zunanjega zraka na območju mestnega okolja zaradi vplivov cestnega prometa, zlasti z delci PM10, dušikovih oksidov in prizemnega ozona. Pojem »okoljska cona« se v drugih jezikih uporablja kot »Environment Zones«, »Umweltzonen«, »Milieuzones«, »Lavutslippssone«, »Miljozone« ali »Miljözon«. Cilj okoljskih con je, da se zmanjšajo v njih emisije omenjenih onesnaževal iz cestnega prometa za 20%. To se lahko doseže s povezovanjem različnih omilitvenih ukrepov, vezanih na urejanje prometa in omejitve voženj vozil glede na emisijske razrede Euro (razvrstitev po Direktivi o onesnaževanju zraka Evropskega sveta).

3. V pilotni okoljski coni MOM želimo z omilitvenimi ukrepi: 

· zmanjšati obseg prevoženih kilometrov vozil,

· prilagoditi omejitve hitrosti vozil,

· zmanjšati nepotrebna pospeševanja in zaviranja,

· vzpostaviti gibanje vozil  s sprejemljivimi emisijskimi stopnjami.

4. Pilotna okoljska cona MOM se bo vzpostavila istočasno, ko bo postalo mesto evropska prestolnica kulture, leta 2012. S tem smo dobili priložnost harmonizacije določenih ukrepov dveh projektov, EPK in PMinter, ki vodijo do skupnega cilja – doprinos k trajnostnemu razvoju mesta, ki bo okolju prijazno in prijetno za bivanje. Glede na to, načrtujemo v pilotni okoljski coni (katere del bo EPK) ne eni strani

· omejevanje vstopa določenim tipom vozil, ki ne bodo razvrščena v ustrezne emisijske razrede Euro (omejitve bodo vezane na določena območja in časovna obdobja)

po drugi strani pa

· dopuščanje vstopa okolju prijaznim vozilom na območja, kjer bo sicer veljala prepoved prometa za vozila na motorni pogon. 

S pilotnim projektom PMinter smo dobili v Sloveniji prvič priložnost, da eno leto testiramo prednosti in pasti okoljske cone. Ob koncu projekta bomo ovrednotili njene prometne in okoljske učinke v MOM, poudarek pa bo tudi na analizi socioloških učinkov. Rezultati našega dela bodo služili MOM za dopolnitev razvojne strategije mesta, tako z okoljskega kot s prometnega stališča. Pridobljena znanja in izkušnje bo mogoče prenesti v druga slovenska mesta. Strokovne osnove pa bodo pomembne tudi na državnem nivoju, predvsem za usklajevanje nacionalnih programov in pripravo pravnih podlag.
(: Ulica heroja Staneta 1, SI-2000 Maribor, ID za DDV: SI12709590, MŠ 5883369
( (02) 2201 223, ( (02) 2201 207, GSM: 031 322 933, http://www.maribor.si, ( tatjana.stelcer@maribor.si
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