PAGE  
2

MESTNA OBČINA MARIBOR

         MESTNI SVET

      Odbor za finance

Številka:
01100 - 3/2011

Datum:
20. 1. 2011

MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

S T A L I Š Č A 

ODBORA ZA FINANCE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 4. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 1. seji odbora, 20. januarja 2011

I.

Dokument identifikacije investicijskega projekta za nadgradnjo in posodobite avtomatizacije cestnega prometa v Mestni občini Maribor GMS – 049

Odbor za finance podpira sprejem Dokumenta identifikacije investicijskega projekta za nadgradnjo in posodobite avtomatizacije cestnega prometa v Mestni občini Maribor in predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagana sklepa.

Odbor predlaga, da pripravljalec gradiva do seje mestnega sveta pripravi specifikacijo programske in strojne ter druge opreme, ki je navedena v tabeli ocene investicijskih stroškov za varianto B.

II.

Soglasje k prometu z nepremičninami – prodaji stanovanja v lasti javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o.  GMS – 054

Odbor za finance predlaga mestnemu svetu, da poda soglasje k prometu z nepremičninami – prodaji stanovanj v lasti Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o.

III.

Poslovno finančni načrt 2011 Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor GMS – 047

Odbor za finance predlaga mestnemu svetu, da sprejme Poslovno finančni načrt 2011 Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor.

IV.

Novelacija dokumenta identifikacije investicijskega projekta – Dom Mestne četrti Studenci GMS – 051

Odbor za finance predlaga mestnemu svetu, da sprejme Novelacijo dokumenta identifikacije investicijskega projekta – Dom Mestne četrti Studenci.
Ob obravnavi gradiva je odbor sprejel pobudo, da predlaga mestni upravi, da za vsak sprejet projekt vodi evidenco izvajanja in realizacije glede na sprejete investicijske dokumente in o stanju posameznega projekta poroča mestnemu svetu vsakih 6 mesecev. 
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