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· Odlok z obrazložitvijo in grafičnimi prikazi 

· Stališča do podanih pripomb iz javne razgrnitve dopolnjenih osnutkov sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta soseske S-8 in prostorskih ureditvenih pogojev za območje urbanistične zasnove mesta Maribor
Na podlagi 11. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Ur. l. RS št. 33/2007, 70/2008-ZVO-1B, 108/2009), 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) in 111. člena poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV št. 08/2005) je mestni svet Mestne občine Maribor  na svoji …. seji ……….. sprejel

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu soseske S-8 
1. člen

V Odloku o zazidalnem načrtu soseske S-8 (MUV št. 4/83, 8/2006, 20/2007), se za 1. a členom doda  novi 1. b člen, ki se glasi: 

»S tem odlokom se sprejmejo spremembe in dopolnitve Odloka o zazidalnem načrtu soseske S-8 (v nadaljevanju: spremembe in dopolnitve ZN), ki jih je izdelal URBIS d.o.o Maribor, pod številko naloge 2009/ZN-063.«
2. člen
Za 2. a členom se doda novi 2. b člen, ki se glasi:

»Spremembe in dopolnitve iz 1. b člena tega odloka obsegajo:

I.
SPLOŠNI DEL 


Izjava odgovornega prostorskega načrtovalca

II.
BESEDILO ODLOKA

III.
KARTOGRAFSKI DEL ODLOKA
1.1 Izsek iz kartografskega dela Odloka o zazidalnem načrtu soseske S-8 – Načrt  ureditvenega območja z načrtom parcelacije – karta 2
M – 1 : 500

1.2 Načrt ureditvenega območja z načrtom parcelacije 

M – 1 : 500

2.1 . Izsek iz kartografskega dela Odloka o zazidalnem načrtu soseske S-8 –

Ureditvena situacija – karta 3.1




M – 1 : 500

2.2 Ureditvena situacija





M – 1 : 500
IV.
OBRAZLOŽITEV«
3. člen
Za 6. a členom se doda besedilo, ki se glasi:

»Ureditveno območje sprememb in dopolnitev ZN iz 1. b. člena obsega parcele: del 2179 in 1771/1 (prej 1770/4, 1770/5, 1770/7, 1770/9, 1771, 1772/1), vse k.o. Koroška vrata.«
4. člen
Spremembe in dopolnitve Odloka o zazidalnem načrtu soseske S-8 iz 1. b. člena so na vpogled v Mestni upravi Mestne občine Maribor na Uradu za komunalo, promet, okolje in prostor – Sektorju za urejanje prostora, na Mestni četrti Koroška vrata in na spletni strani www.maribor.si.
5. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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Številka: 35005-41/2010 
Datum:   31. 1. 2011 

obrazložitev
Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu soseske S-8  - skrajšani postopek

Predlagana sprememba in dopolnitev zazidalnega načrta soseske S – 8  je povezana s predlogom spremembe in dopolnitve Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor. 

Na območju južno od Smetanove ulice, med Dijaškim domom na vzhodu ter gostinskim objektom na zahodu, je bil v letu 2007 sprejet Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o zazidalnem načrtu soseske S – 8 (MUV št. 20/07-v nadaljevanju: sprememba ZN), z načrtovanim večstanovanjskim objektom in pripadajočimi ureditvami. Objekt je v naravi zgrajen, ob zahodni meji je uvoz s pokrito klančino v garažo. 

V območje sprememb ZN je vključen pretežni del parcele št. 1771/1 k.o. Koroška vrata, del parcele št. 2179 (del Smetanove ulice) ter  parcele št. 1770/10, 1770/13 in 1770/7 iste k.o. (na zahodni strani območja). Na navedenih treh parcelah se s spremembo ZN načrtovane ureditve niso izvedle in tudi niso potrebne.  Zaradi tega je predlagano, da se te parcele izločijo iz območja spremembe ZN in vključijo v območje urejanja z zgoraj navedenim odlokom o prostorskih ureditvenih pogojih. Po predlogu bo območje sprememb ZN obsegalo le pretežni del parcele št. 1771/1 in del parcele št. 2179 Koroška vrata. Spremembe in dopolnitve ZN so prikazane v grafičnem gradivu. 

Izdelava sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta soseske S-8 je potekala na podlagi sklepa o začetku priprave (MUV št. 18/2010), sočasno s spremembami in dopolnitvami Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor. Priprava predmetnih sprememb je skladno z 61.a členom ZPNačrt potekala po skrajšanem postopku, ker se spremembe nanašajo na posamične posege v prostor, ki ne vplivajo na celovitost načrtovanih prostorskih ureditev ter na rabo in sosednjih zemljišč in objektov. 

V času javne razgrnitve od 3. do 17. novembra 2010 in na javni  obravnavi so  bile zbrane pripombe zainteresirane javnosti. Stališča do pripomb so razvidna gradiva, ki je priloženo. Pripombe oziroma vprašanja se ne nanašajo na razgrnjen akt, temveč na že zgrajen večstanovanjski objekt. V stališčih do pripomb so odgovori na vprašanja o gradbenem dovoljenju in parkirnih mestih za zgrajen objekt, dopolnitev akta ni bila potrebna. 

Predlagane spremembe in dopolnitve ne bodo imele finančnih posledic za proračun MOM. 

Skrajšani postopek je predlagan zaradi majhnega obsega spremembe in dopolnitve navedenega odloka, ki obsega  tri parcele v skupni površini ca 2,7 a; le-te se izločijo iz območja zazidalnega načrta in vključijo v območje prostorskih ureditvenih pogojev. Glede na določilo zakona o prostorskem načrtovanju se je priprava sprememb predmetnih aktov vodila po skrajšanem postopku, tudi izvedba celovite presoje vplivov sprememb zazidalnega načrta  na okolje ni bila potrebna. Pripombe iz javne razgrnitve se niso nanašale na vsebino predlaganih sprememb zazidalnega načrta. 

Pripravila:

	Marija Kuhar, univ. dipl. ekon.
	

	Podsekretarka
	

	
	mag. Lidija KODRIČ VUK

	
	vodja sektorja
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MESTNA OBČINA MARIBOR
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Na podlagi 60. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt) (Ur. l. RS, št. 33/07, spremembe in dopolnitve 70/08-ZVO-1B,  108/09 in 80/10-ZUPUDPP) in 43. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 18/98, 5/00, 10/02, 6/04, 13/04 in 26/05) je župan Mestne občine Maribor sprejel

STALIŠČA DO PODANIH PRIPOMB 

IZ JAVNE RAZGRNITVE

DOPOLNJENIH OSNUTKOV SPREMEMB IN DOPOLNITEV

 ZAZIDALNEGA NAČRTA  SOSESKE S-8 

IN PROSTORSKIH UREDITVENIH POGOJEV ZA OBMOČJE 

URBANISTIČNE ZASNOVE MESTA MARIBOR

Dopolnjena osnutka sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta soseske S-8 ter prostorskih ureditvenih pogojev za območje urbanistične zasnove mesta Maribor sta bila javno razgrnjena od 3. novembra do 17. novembra 2010 v prostorih Mestne četrti Koroška vrata, v prostorih Sektorja za urejanje prostora in na spletni strani www.maribor.si.
Javna obravnava navedenih prostorskih aktov je bila 10. novembra 2010 v sejni sobi Mestne četrti Koroška vrata. 
Pripravljavec sprememb in dopolnitev navedenih prostorskih izvedbenih aktov je skupaj z načrtovalcem pripravil stališča do pripomb iz javne razgrnitve: 

Pripomba št. 1 (Matej Zdolšek – skupaj z uradnim zaznamkom - pojasnilom SUP z dne 17.11.2010):

Glede na spremenjene okoliščine (finančne) predlagam, da ponovno pretehtate strategijo razvoja prometne infrastrukture srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje mestne občine Maribor ( MUV št 7/93 in popravek 2/01, 23/02, 28/02, 19/04, 25/04).

Za primerjavo - država Avstrija je to storila za mega tunelski projekt v mestu Linz.

V območju sprememb in dopolnitev PUP za območje urbanistične zasnove mesta Maribor se naj z območjem zazidalnega načrta soseske S-8 ne posega v Smetanovo ulico in naj imajo regulacijski elementi PUP-a ob Smetanovi ulici enak potek kot na preostalem delu odseka med Turnerjevo in Kosarjevo ulico.

Stališče: Prvi del pripombe se ne nanaša na javno razgrnjene spremembe in dopolnitve prostorskih aktov. Zasnova prometnega omrežja je opredeljena v veljavnih prostorskih sestavinah planskih aktov za območje Mestne občine Maribor. Na območju mesta Maribor je bila zasnova prometnega omrežja  dopolnjena zlasti z uveljavitvijo sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje mestne občine Maribor v letu 2000 zaradi urbanistične zasnove mesta Maribor (MUV, št. 2/2001). Koncept obsega cestno, železniško in kolesarsko omrežje, omrežje plovnih poti ter omrežje zračnega prometa, javni potniški promet in mirujoči promet, območja umirjanja prometa, promet pešcev in blagovni promet. 

Pripomba, ki se nanaša na poseg v Smetanovo ulico, se upošteva. Na območju ZN soseske S-8 se regulacijski elementi (na grafični prilogi iz PUP), ki posegajo v Smetanovo ulico, ukinejo.

Pripomba št. 2 (g. Zdolšek, Maribor– knjiga pripomb na MČ):

Pritožba na S-8, kjer je zgrajen študentski dom in ne stanovanja, kakor je bilo izdano dovoljenje. 

Na parkirnih mest za obiskovalce, kakor je bilo dogovorjeno. Proti predlogu smo vsi!

Stališče: Gradbeno dovoljenje je bilo izdano za gradnjo večstanovanjskega objekta s kletnimi prostori, stanovanjskimi prostori in podzemnimi garažami – skupaj 108 stanovanj in 162 parkirnih mest. Predmet spremembe gradbenega dovoljenja so bili: spremenjeno območje (izvedena parcelacija, spremenjeno lastništvo), manjša prerazporeditev stanovanj, pri čemer je število ostalo nespremenjeno, število parkirišč se je povečalo za dve, opuščeno je zunanje požarno stopnišče na zahodni strani severnega trakta objekta, okna na zahodni strani objekta se ne izvedejo. Predstavnik investitorja je na javni obravnavi pojasnil, da se okna ne izvedejo zaradi zagotovitve požarne varnosti in bližine sosednjih objektov. V letu 2010 je bilo izdano uporabno dovoljenje za večstanovanjski objekt (CC-SI: 11221) s 108 stanovanji in 162 parkirnimi mesti. V skladu z enotno klasifikacijo vrst objektov je to še vedno večstanovanjski objekt, ki ga je lastnik (Univerza v Mariboru) namenila študentom. 

Parkirišča v kleteh objekta – garažah, so skladno s pravnomočnim gradbenim dovoljenjem št. 351-951/2001-134(7104) z dne 26.03.2009, namenjena vsem, tako stanovalcem objekta na Smetanovi 71, kot tudi obiskovalcem. V kletnih garažah lahko načeloma parkirajo tudi obiskovalci, ki želijo parkirati v Smetanovi ulici, znak nad uvozom v kletne garaže z napisom »prosto« nakazuje, ali so v kleti še prosta parkirna mesta. Parkiranje v klenih garažah je skladno s pravili lastnika objekta plačljivo.

Zapis javne obravnave v MČ Koroška vrata z dne 10.11. 2010

Pripomba št. 3 (g. Zdolšek, Maribor):
V razpravi o zazidalnem načrtu so predlagatelji zagotavljali, da bo zgrajen večstanovanjski objekt, zdaj pa je v zgradbi študentski dom, čemur so krajani nasprotovali. V zazidalnem načrtu je predvideno tudi, da bodo na zahodni strani objekta okna, pa niso izvedena. Obveznost je tudi, da se zagotovi parkiranje v kletni etaži in da se del parkirišč nameni tudi zunanjim obiskovalcem, kar ni izvedeno. Prevelika je gostota, kar je ugotovilo tudi ministrstvo za okolje. Kako je lahko izdano gradbeno dovoljenje? Predlagani spremembi nasprotuje, ker ni zagotovil, da se prostorski akt spoštuje.

Stališče: Gradbeno dovoljenje je bilo izdano za gradnjo večstanovanjskega objekta s kletnimi prostori, stanovanjskimi prostori in podzemnimi garažami – skupaj 108 stanovanj in 162 parkirnih mest, kar je identično rešitvam v spremembah zazidalnega načrta S-8 iz leta 2007. Predmet spremembe gradbenega dovoljenja so bili: spremenjeno območje (izvedena parcelacija, spremenjeno lastništvo), manjša prerazporeditev stanovanj znotraj objekta, pri čemer je število ostalo nespremenjeno, število parkirišč se je povečalo za dve, opuščeno je zunanje požarno stopnišče na zahodni strani severnega trakta objekta, okna na zahodni strani objekta se ne izvedejo. Predstavnik investitorja je na javni obravnavi pojasnil, da se okna ne izvedejo zaradi zagotovitve požarne varnosti in bližine sosednjih objektov. V letu 2010 je bilo izdano uporabno dovoljenje za večstanovanjski objekt (CC-SI: 11221) s 108 stanovanji in 162 parkirnimi mesti. V skladu z enotno klasifikacijo vrst objektov je to še vedno večstanovanjski objekt, ki ga je lastnik (Univerza v Mariboru) namenila študentom. 

Parkirišča v kleteh objekta – garažah, so skladno s pravnomočnim gradbenim dovoljenjem št. 351-951/2001-134(7104) z dne 26.03.2009, namenjena vsem, tako stanovalcem objekta na Smetanovi 71, kot tudi obiskovalcem. V kletnih garažah lahko načeloma parkirajo tudi obiskovalci, ki želijo parkirati v Smetanovi ulici, znak nad uvozom v kletne garaže z napisom »prosto« nakazuje, ali so v kleti še prosta parkirna mesta. Parkiranje v klenih garažah je skladno s pravili lastnika objekta plačljivo.

Skladno s pravnomočnim gradbenim dovoljenjem št. 351-951/2001-134(7104) z dne 26.03.2009,  za objekt na Smetanovi 71 so odmiki od sosednjih objektov na zahodni strani objekta minimalni, požarno stopnišče, ki je bilo predvideno po prvotnem gradbenem dovoljenju, se po spremembi gradbenega dovoljenja ne izvede. Objekt je projektiran na podlagi veljavnih predpisov.

Pripomba št. 4 (ga. Ščavničar, g. Fajhtinger, g. Pendl, g. Židanik, g. Bačko, ga. Vogrin Mlakar):
Predlagani spremembi nasprotujejo, ker se bojijo, da bo lastnik oz. investitor nadzidal ali dozidal obstoječi objekt preko vseh meja, ga uredil v študentski dom, lokal z glasbo ipd. Navedeno je za okoliške prebivalce nedopustno, ker je na območju velika problematika hrupa, parkiranja ipd. zaradi obstoječih študentskih domov in gostinskih lokalov. Mestna občina to dovoljuje, kvaliteta življenja pa je slaba. Tudi v obstoječem gostinskem objektu, ki je sicer zaprt, so zunanji zvočniki, kar po aktu ni dovoljeno. Navedeno kaže, da se akti ne spoštujejo, zato tudi ni zagotovil, da se bo predlagana sprememba korektno izvajala. G. Židanik je tudi izpostavil, da preko spleta ni mogel dostopiti do javno razgrnjenih aktov.

Stališče: Območje sprememb in dopolnitev obeh navedenih prostorskih aktov obsega parcele št. 1770/7, 1770/10 in 1770/13 k.o. Koroška vrata, ki ležijo zahodno od novega večstanovanjskega objekta  oz. vzhodno od obstoječega gostinskega objekta, oboje na južni strani Smetanove ulice. 

V letu 2007 je bila sprejeta sprememba zazidalnega načrta soseske S-8 z umestitvijo večstanovanjskega objekta (le-ta je zgrajen); sprememba zazidalnega načrta na zahodni strani obsega tudi zgoraj navedene parcele, na katere gradnja stanovanjskega objekta ni posegala. Lastnik navedenih parcel je dal MOM pobudo, da se naj parcele izločijo iz območja zazidalnega načrta, ker za zazidalni načrt niso potrebne in večstanovanjski objekt nanje ne posega, zaradi vključitve parcel v območje zazidalnega načrta pa lastniku ni omogočeno urejanje obstoječih objektov na parcelah. Mestna občina Maribor je pobudo sprejela in na podlagi Sklepa o  začetku  priprave sprememb in dopolnitev odloka o zazidalnem načrtu soseske S-8 ter sprememb in dopolnitev odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor (MUV, št. 18/2010) vodi navedeni postopek. 

Vsebina predlaganih sprememb aktov je naslednja: parcele št. 1770/7, 1770/10 in 1770/13 k.o. Koroška vrata se izločijo iz območja zazidalnega načrta S-8 in vključijo v območje, ki se ureja z odlokom o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor. S tem je na območju parcel predlagana uveljavitev določil PUP, ki sicer že veljajo na delu območja med Smetanovo, Turnerjevo, Koroško in Kosarjevo ulico (razen na območju stanovanjskega objekta in dijaškega doma.) 

Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor (MUV, št. 26/98, MUV, št. 19/06, 1/07, 5/07, 14/08, 15/08 in 26/09, obvezna razlaga 1/08, 5/08 in 16/10, popravek 17/09) obravnavano območje ureja začasno, do izdelave občinskega podrobnega prostorskega načrta (v nadaljevanju OPPN). Do izdelave OPPN so možni naslednji posegi: 

· rekonstrukcije, nadzidave, dozidave,

· odstranitev objektov in druga dela v zvezi s pripravo stavbnega zemljišča,

· vzdrževanje objektov,

· gradnja pomožnih objektov za lastne potrebe, ograj in pomožnih infrastrukturnih objektov, gradnja začasnih objektov, ki ne zahtevajo novih komunalnih in drugih priključkov ali bistvenega povečanja zmogljivosti ter priključkov,

· postavitev vadbenih objektov, spominskih obeležij ter urbane opreme.

Namenska raba obravnavanega območja so površine za stanovanjske in dopolnilne dejavnosti, kjer se lahko izvajajo vse dejavnosti, ki so dopustne na površinah za stanovanja ter gostinske in storitvene dejavnosti. 

Dopustna je gradnja naslednjih objektov: vsi objekti in stavbe, ki so dopustni na površinah za stanovanja ter vse gostinske stavbe brez ali z nastanitvijo, stavbe za potrebe izvajanja storitvenih in gostinskih dejavnosti in stavbe za rastlinsko pridelavo ter stavbe za spravilo pridelka.

Sprememba navedenih prostorskih aktov je bila v času javne razgrnitve dostopna na spletnem naslovu MOM, ki je bil objavljen v javnem naznanilu. 
                                                                        
       


 Franc KANGLER
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