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PRILOGE:

· Odlok z obrazložitvijo in grafičnimi prikazi

Na podlagi 11. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Ur. l. RS št. 33/2007, 70/2008-ZVO-1B, 108/2009), 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) in 111. člena poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV št. 08/2005) je mestni svet Mestne občine Maribor  na svoji …. seji ……….. sprejel

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor

1. člen

V besedilu odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor (MUV, št. 19/2006,  1/2007,  5/2007, 14/2008, 15/2008, 26/2009, MUV, št. 1/2008, 5/2008 in 16/2010 - obvezna razlaga, MUV, št. 17/2009 – popravek MUV, št. 30/2009-sklep) se za 1. členom doda  novi 1. g člen, ki se glasi: 

»S tem odlokom se sprejmejo spremembe in dopolnitve prostorskih ureditvenih pogojev za območje urbanistične zasnove mesta Maribor (v nadaljevanju: spremembe in dopolnitve PUP), ki jih je izdelal URBIS d.o.o Maribor, pod številko naloge 2010/ PUP-063. Spremembe in dopolnitve PUP obsegajo razširitev območja in določil PUP na parcele št. 1770/7, 1770/10 in 1770/13 k.o. Koroška vrata.«
2. člen
Za 3. členom se doda novi 3. d člen, ki se glasi:

»Spremembe in dopolnitve iz 1. g člena obsegajo:

I.
SPLOŠNI DEL 


Izjava odgovornega  prostorskega načrtovalca

II.
BESEDILO ODLOKA

III.
KARTOGRAFSKI DEL ODLOKA

1.1 Izsek iz kartografskega dela Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor  - Podrobna namenska raba in členitev na morfološke enote - karta 3



M.- 1 : 2500

1.2 Podrobna namenska raba in členitev na morfološke enote
M.- 1 : 2500

2.1 Izsek iz kartografskega dela Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor - Regulacijski elementi – karta 4








M.- 1 : 2500

2.2 Regulacijski elementi





M.- 1 : 2500

3.   Legenda h kartama 3 in 4

IV.
OBRAZLOŽITEV«
3. člen
Za 5. členom se doda novi 5. d  člen, ki se glasi:

»Ureditveno območje sprememb in dopolnitev PUP iz 1. g člena obsega zemljišče parc. št.  1770/7, 1770/10 in 1770/13 k.o. Koroška vrata. Območje meri ca 2,7 a in se nahaja južno od Smetanove ulice na odseku med Kosarjevo in Turnerjevo ulico, med novim stanovanjskim objektom in gostinskim objektom. 

Na ureditvenem območju se v grafičnih prilogah karta 3 – Podrobna namenska raba in členitev na morfološke enote (list št. 12) ter karta 4 – Regulacijski elementi (list št. 12) določi območje začasnega urejanja z odlokom o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor - predvidena izdelava občinskega lokacijskega načrta.«  

4. člen

Za 56. b členom  se doda novi 56. c člen, ki se glasi: 

»Spremembe in dopolnitve odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor iz 1.g člena so na vpogled v Mestni upravi Mestne občine Maribor na Uradu za komunalo, promet, okolje in prostor – Sektorju za urejanje prostora, na Mestni četrti Koroška vrata in na spletni strani www.maribor.si.«
5. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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MESTNA UPRAVA
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Številka: 35005-41/2010 
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obrazložitev

Razlogi in izhodišča za pripravo predlaganih sprememb in dopolnitev PUP
Območje sprememb in dopolnitev Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor obsega del prostorsko planske enote Rt 7-S na parcelah št. 1770/7, 1770/10 (prej 1770/7 in 1770/8), 1770/13 (prej 1770/7) k.o. Koroška vrata. Območje meri ca 2,7 a in se nahaja južno od Smetanove ulice na odseku med Kosarjevo in Turnerjevo ulico, med novim stanovanjskim objektom in gostinskim objektom. 

Na navedenih parcelah in na območju vzhodno od njih je bil sprejet Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o zazidalnem načrtu soseske S – 8 (MUV št. 20/07-v nadaljevanju: sprememba ZN) z umestitvijo stanovanjskega objekta. Na navedenih parcelah s spremembo ZN načrtovane ureditve niso bile realizirane in tudi niso potrebne. Vključitev parcel v območje sprememb ZN njihovemu lastniku onemogoča načrtovanje gradbenih posegov, ki so sicer možni po odloku o PUP, ki velja na območju zahodno od predmetnega območja do Turnerjeve ulice in južno do Koroške ceste. Namen predlagane spremembe je uskladitev območja prostorskih aktov z lastništvom parcel ter pridobitev podlage za izvajanje določil odloka o PUP tudi na navedenih parcelah. 
Opis sprememb in dopolnitev PUP
Predlagana sprememba obsega izločitev parcel št. 1770/7, 1770/10 in 1770/13  k.o. Koroška vrata iz območja spremembe ZN in njihovo vključitev v območje PUP ter uveljavitev  vsebinskih določil PUP na njihovem območju. 
PUP navedeno območje ureja začasno, do izdelave občinskega podrobnega prostorskega načrta (v nadaljevanju OPPN). Do izdelave OPPN so možni naslednji posegi: 

· rekonstrukcije, nadzidave, dozidave,

· odstranitev objektov in druga dela v zvezi s pripravo stavbnega zemljišča,

· vzdrževanje objektov,

· gradnja pomožnih objektov za lastne potrebe, ograj in pomožnih infrastrukturnih objektov, gradnja začasnih objektov, ki ne zahtevajo novih komunalnih in drugih priključkov ali bistvenega povečanja zmogljivosti ter priključkov,

· postavitev vadbenih objektov, spominskih obeležij ter urbane opreme.

Namenska raba obravnavanega območja so površine za stanovanjske in dopolnilne dejavnosti, kjer se lahko izvajajo vse dejavnosti, ki so dopustne na površinah za stanovanja, ter gostinske in storitvene dejavnosti. 
Dopustna je gradnja naslednjih objektov: vsi objekti in stavbe, ki so dopustni na površinah za stanovanja ter vse gostinske stavbe brez ali z nastanitvijo, stavbe za potrebe izvajanja storitvenih in gostinskih dejavnosti in stavbe za rastlinsko pridelavo ter stavbe za spravilo pridelka.

Potek izdelave sprememb in dopolnitev PUP

Pričetek izdelave sprememb in dopolnitev PUP je bil začet s sklepom o začetku priprave, objavljenem v MUV št. 18/2010. Priprava predmetnih sprememb je skladno z 61.a členom ZPNačrt potekala po skrajšanem postopku, ker se spremembe nanašajo na posamične posege v prostor, ki ne vplivajo na celovitost načrtovanih prostorskih ureditev ter na rabo sosednjih zemljišč in objektov. 

Osnutek sprememb in dopolnitev PUP je bil razgrnjen v času od 3. novembra 2010 do 17. novembra 2010. Javna obravnava je bila izvedena v prostorih Mestne četrti Koroška vrata 10. novembra 2010. V času javne razgrnitve in na javni razpravi so bile zbrane pripombe zainteresirane javnosti. V januarju 2011 so bila sprejeta stališča do pripomb, ki so podlaga za pripravo dopolnjenega osnutka predmetnih sprememb. OPOMBA: Stališča do podanih pripomb iz javne razgrnitve dopolnjenih osnutkov sprememb in dopolnitev zazidalnega načrta soseske S-8 in prostorskih ureditvenih pogojev za območje urbanistične zasnove mesta Maribor so priložene gradivu »Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu soseske S-8 – skrajšani postopek«.
Na razgrnjeni akt se je nanašala pripomba, naj imajo regulacijski elementi PUP-a ob Smetanovi ulici enak potek kot na preostalem delu odseka med Turnerjevo in Kosarjevo ulico. Pripomba je bila upoštevana tako, da je na karti 4 – Regulacijski elementi – brisana  regulacijska linija, kar pomeni, da PUP na območju zazidalnega načrta ne posega v Smetanovo ulico.  
V predlaganem gradivu je v primerjavi z javno razgrnjenim gradivom besedilo 3. člena dopolnjeno z natančnejšo obrazložitvijo lege območja sprememb in z opisom sprememb. Spremembe in dopolnitve PUP so prikazane tudi v grafičnem gradivu. 

Spremembe in dopolnitve PUP ne bodo imele finančnih posledic za proračun MOM. 
Predlog za skrajšani postopek

Skrajšani postopek za sprejem odloka je predlagan zaradi majhnega obsega spremembe in dopolnitve navedenega odloka, ki obsega tri parcele v skupni površini ca 2,7 a in njihovo vključitev v območje prostorskih ureditvenih pogojev. Glede na določilo zakona o prostorskem načrtovanju se je priprava sprememb predmetnega akta vodila po skrajšanem postopku, tudi izvedba celovite presoje vplivov sprememb in dopolnitev PUP na okolje ni bila potrebna. Pripombe, ki so bile podane v času javne razgrnitve in so se nanašale na predlagano vsebino sprememb PUP, so upoštevane. 

Pripravila:

	Marija Kuhar, univ. dipl. ekon.
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	vodja sektorja


