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MESTNA OBČINA MARIBOR


VARNOSTNI SOSVET


Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor
Številka 01301-9/2010

Datum: 14. december 2010

Z A P I S N I K
1. KONSTITUTIVNE SEJE VARNOSTNEGA SOSVETA

MESTNE OBČINE MARIBOR
1. točka

Otvoritev seje, ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

1. konstitutivno sejo Varnostnega sosveta Mestne občine Maribor, ki je bila v torek, 30. novembra 2010, ob 15. uri v prostorih Mestne občine Maribor, v Dvorani generala Rudolfa Maistra, je začel in vodil podžupan Milan MIKL. Ugotovil je, da je Varnostni sosvet sklepčen, saj je bilo na seji prisotnih večina stalnih članic/članov Varnostnega sosveta.

Prisotni so bili:

Milan MIKL – podžupan, Danijel LORBEK – direktor Policijske uprave Maribor, Aleksander THALER – komandir Policijske postaje Maribor I, mag. Franc VIRTIČ - komandir Policijske postaje Maribor II, Darko LAMOT – višji policijski inšpektor na PU Maribor, Marjan MACANOVIĆ – SMS Zeleni, Borut KORC – LDS, Dragomir ČURLIĆ – SDS, mag. Matjan COJHTER – Županova lista in SLS, Drago JERIČ – NSi, Vlasta KUSTER – Zeleni Slovenije, Ivan JERMAN – Zares, Nino KLINGER – SNS, Zdenka KRIŽANIČ – Ekipa za Maribor, Milan ERŽEN – Neodvisna lista gasilcev Maribor, Miroslav BRKIĆ – DeSUS,  Janez PURGAJ – Sintal, Franjo ŠVAJGER – Medobčinski inšpektorat, Danijel ŽELEZNJAK – Medobčinska redarska služba, Slobodan STOJANOVIČ – Služba za zaščito in reševanje MOM, Jožica TRLEP – sekretarka Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, Aleš ŠKOF – vodja Službe za delovanje mestnega sveta MOM

Opravičeno odsotni:

Bojan HORVAT – SD, Srečko LAZAR – Lipa, Stane GOLOB – Lista za pravičnost in razvoj, Željko VOGRIN – načelnik Upravne enote Maribor
Predlog dnevnega reda je bil članom posredovan z vabilom in gradivom. Razprave o dnevnem redu ni bilo. Soglasno je bil sprejet 

1. SKLEP:
Potrdi se naslednji

Dnevni red:

1. Otvoritev seje, ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda

2. Konstituiranje varnostnega sosveta ter določitev sekretarja

3. Predstavitev funkcije Varnostnega sosveta in pregled aktivnosti Varnostnega sosveta MOM v obdobju 2006 - 2010

4. Informacija o varnostnih pojavih na območju Mestne občine Maribor v obdobju 1. – 10. 2010

5. Zbiranje predlogov za plan dela Varnostnega sosveta v letu 2011

6. Razno.

2. točka

Konstituiranje Varnostnega sosveta ter določitev sekretarja

Sejo je vodil podžupan Milan MIKL, ki je prisotne seznanil, da je Varnostni sosvet projekt partnerskega sodelovanja med Mestno občino Maribor in Policijsko upravo Maribor, da ga sestavljajo stalni člani, nestalni člani, predstavniki organov in organizacij, ki delujejo na področju varnosti ter posamezniki, ki želijo aktivno sodelovati pri izvajanju projektov Varnostnega sosveta. Ugotovil je, da je na seji prisotna večina stalnih članov in da je Varnostni sosvet konstituiran. 

V nadaljevanju je predsednik Varnostnega sosveta podžupan Milan MIKL podal predlog za imenovanje sekretarja sosveta. Za to funkcijo je predlagal Aleša ŠKOFA, vodjo Službe za delovanje mestnega sveta MOM, ki je delo sekretarja opravljal že v preteklem mandatu. 

Slobodan STOJANOVIČ iz Službe za zaščito in reševanje MOM je podal pobudo, da se v ustanovno listino kot stalnega člana Varnostnega sosveta doda tudi direktor Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje Maribor. Menil je, da je zaradi povečanih aktivnosti ter lažjega sodelovanja in usklajevanja določenih zadev direktorja, ki vodi celotno javno mariborsko gasilsko službo, potrebno vključiti kot stalnega člana sosveta, za sodelovanje pa je tudi že pridobil njegovo soglasje. 

Predsedujoči je dal oba predloga na glasovanje, nakar sta bila soglasno sprejeta:

2. SKLEP:

Za sekretarja Varnostnega sosveta Mestne občine Maribor se imenuje Aleš ŠKOF, univ. dipl. pravnik, zaposlen v Mestni občini Maribor kot vodja Službe za delovanje mestnega sveta.

3. SKLEP:

Sprejme se pobuda, da se sestava stalnih članov Varnostnega sosveta razširi in kot stalni član doda direktor Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje Maribor.

3. točka

Predstavitev funkcije Varnostnega sosveta in pregled aktivnosti

Varnostnega sosveta MOM v obdobju 2006 - 2010

Podžupan Milan MIKL je ponovno poudaril, da je Varnostni sosvet projekt partnerskega sodelovanja med Mestno občino Maribor ter Policijsko upravo Maribor, ki je bil ustanovljen na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi ter 21. člena Zakona o policiji. Njegova funkcija  je predvsem povezovanje, koordiniranje in usmerjanje organov, organizacij in drugih strokovnih dejavnikov, ki se ukvarjajo z varnostno problematiko, kot tudi drugih subjektov, ki lahko vplivajo na kvaliteto varnostne kulture v lokalni skupnosti.

Aleš ŠKOF, vodja Službe za delovanje mestnega sveta, je podal kratko poročilo o izvedenih aktivnostih Varnostnega sosveta v prejšnjem mandatu. Izpostavil je nekatere medijsko najodmevnejše, kot so:

- ekscesno delovanje navijaške skupine Viole in incidente v Ljudskem vrtu ter v zvezi s tem tudi opozorila, ki so bila s strani Varnostnega sosveta dana zakonodajnemu telesu o nujnosti priprave zakonodaje in urejanja področja navijaških skupin;

- splošna problematika mirujočega prometa in s tem v zvezi preventivna akcija obveščanja kršiteljev, ki parkirajo na avtobusnih postajališčih poimenovana »Postajališče ni parkirišče!«, v kateri so sodelovali tudi dijaki mariborske Prometne šole; 

- problematika nedovoljenega parkiranja na mestih, namenjenim invalidom in opozorilna akcija kršiteljem z letaki s sloganom »Vzeli ste mi parkirno mesto, vzemite še mojo invalidnost!«;

- organiziranje letnih posvetov s člani varnostnih kolegijev iz vseh 17-ih mestnih četrti in krajevnih skupnosti z obravnavo najakutnejših problemov, oz. varnostne problematike;

- na pobudo Policijske uprave organiziran posvet, poimenovan »Ohranimo naše mesto varno!«, kjer je bila širše obravnavana problematika varnosti v Mariboru in zaključek, da je, v primerjavi z drugimi mesti, Maribor varno mesto;

- problematika vožnje z motornimi sanmi v naravnem okolju, ki jo zakonodaja prepoveduje in kjer represivni ukrep – izrekanje denarnih kazni ni pravi način za reševanje te problematike, temveč iskanje rešitve, sprejemljive za vse;

- pridobitev novih pristojnosti Mestne redarske službe;

- akcija »Stop grafiti!«, v kateri je bilo očiščenih več motečih grafitov v sodelovanju s podjetjem Snaga in zasebniki in je bila dobro sprejeta tudi med občani;

- akcija prazniki »Brez petard«, kjer je sicer opazna manjša uporaba pirotehničnih sredstev, pa vendar je potreben ponovni poziv uporabnikom k varni in dovoljeni uporabi le-teh na predpisan način in v nezgoščenih naseljih, predvsem pa preprečitev prodaje najmlajšim oz. mladoletnim osebam;

- vsakoletna Otroška varnostna olimpijada, kjer se je k sodelovanju pritegnilo tudi najmlajše, predstavljena jim je bila tudi problematika drog.

Nerealizirana točka iz programa Varnostnega sosveta je ostala izvedba posveta z ravnatelji na temo Droge med mladimi, ki bo predvidoma realizirana v začetku prihodnjega leta.

Poročila in pregled izvedenih aktivnosti Varnostnega sosveta v letih 2006 – 2010 so priloga k zapisniku.

Danijel LORBEK, direktor Policijske uprave, je povedal, da je bilo zaradi navijaškega vandalizma kar nekaj razprav o potrebnosti Navijaškega zakona in da je Policijska uprava posredovala osnutek tega zakona Generalni policijski upravi. Omenil je, da je v pripravi nov Zakon o policiji, oziroma da se bo Zakon o policiji predvidoma razdelil na dva dela, in sicer Zakon o organizaciji in razvoju policije ter Zakon o policijskih pooblastilih, zato je bilo na Policijski upravi Maribor predlagano, da se nekaj členov iz Navijaškega zakona vključi v novi Zakon o policijskih pooblastilih in tako vsaj delno rešuje ta problematika. Po zadnjih informacijah je pripravljavec nove zakonodaje nekatere predloge tudi upošteval. Glede na to da zakonodaja na vseh področjih (kriminaliteta, cestni promet, javni red) posebej ureja kršitelje-povratnike, je potrebno urediti tudi to področje in rednim oz. večkratnim kršiteljem javnega reda na športnih prireditvah preprečiti vstop oz. izreči prepoved vstopa na te prireditve za določeno obdobje. Enako velja za prepoved tranzita na športno prireditev, ko so na podlagi določenih informacij hujše kršitve pričakovane.

Danijel ŽELEZNJAK iz Medobčinske redarske službe je povedal, da je služba začela izvajati nova pooblastila, oz. naloge in dolžnosti v začetku leta 2009, ko je začel veljati Zakon o občinskem redarstvu. Navedel je njihove nove pristojnosti in dolžnosti, ob tem pa opozoril na ugotovljena manjša neskladja znotraj teh pooblastil v sami zakonodaji. Pozvali so Službo vlade RS za lokalno politiko in regionalni razvoj, Policijska uprava Maribor pa tudi  Ministrstvo za notranje zadeve, da prouči možnost spremembe tega, tako da že tečejo aktivnosti za odpravo zakonitih ovir in s tem lažje izvajanje dela občinskih redarjev. 

4. točka

Informacija o varnostnih pojavih na območju Mestne občine Maribor

v obdobju 1. – 10. 2010

Danijel LORBEK, direktor Policijske uprave Maribor je predstavil informacijo o varnostnih pojavih na območju MOM v obdobju 1. – 10. 2010. Ob ugotovitvi, da je Maribor še vedno varno mesto, je nanizal nekaj statističnih podatkov po posameznih področjih varnosti: od kriminalitete, javnega reda in miru do prometne varnosti. Kot problem je izpostavil veliko število drznih tatvin in težko dokazljivost takšnih dejanj. Uspešnejša je bila raziskanost velikih tatvin. Poudaril je, da se na območjih, kjer je zabeleženo povečano število kaznivih dejanj, vedno izvajajo posebni nadzori. V nadaljevanju je navedel še nekaj primerjalnih statističnih podatkov z našim glavnim mestom, ki so sestavni del Informacije o varnostnih pojavih na območju MOM za obdobje prvih desetih mesecev 2010 in so priloga k zapisniku.

5. točka

Zbiranje predlogov za plan dela Varnostnega sosveta v letu 2011
Predsedujoči je prisotnim predlagal, da v roku enega tedna pripravijo predloge in pobude za plan dela Varnostnega sosveta za prihodnje leto.

Aleš ŠKOF je člane opozoril, da plan dela Varnostnega sosveta temelji vedno na planu dela Policijske uprave, ki vsako leto pošlje poziv, kjer so opredeljene ključne točke, na katerih bo poudarek dela s strani Policijske uprave in skladno s tem potem Varnostni sosvet skuša sodelovati z raznimi preventivnimi akcijami. Kot vodilo, oziroma opomnik pri pripravi predlogov pa lahko služi tudi pregled izvedenih aktivnosti.

Darko LAMOT, višji policijski inšpektor, je povedal, da je leto 2011 zadnje leto pred velikimi dogodki, ki se bodo zvrstili v našem mestu v letih 2012 in 2013, od Evropske prestolnice kulture, Zimske univerzijade, Evropske prestolnice mladih do Mladinskega svetovnega šahovske prvenstva. Ob prihajajočih dogodkih bo mesto zagotovo deležno povečanega števila obiskov, tako slovenskih državljanov kot tudi državljanov Evropske unije, zato si bo potrebno resnično prizadevati za stabilne varnostne razmere in skupne rešitve na področju tekočega prometa in vseh javnih zbiranj, tudi tistih, ki so redna dejavnost posameznih lokalov, ki nudijo tudi družabni program.

6. točka

Razno

Pod to točko dnevnega reda ni bilo razprave.

Predsedujoči se je prisotnim zahvalil za sodelovanje in sejo zaključil ob 15.50. uri.
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