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MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

S T A L I Š Č A 

ODBORA ZA FINANCE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 5. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 2. seji odbora, 17. februarja 2011

I.
Predinvesticijska zasnova (PIZ) št. 18593/2010 »Ureditev Rotovškega trga z Rotovžem in prenovo Mariborske knjižnice – GMS – 061
II.
Investicijski program (IP) št. 18097/2010 »Ureditev Rotovškega trga z Rotovžem in prenovo Mariborske knjižnice GMS – 062
Glede na to, da se točki I. in II. nanašata na isti projekt, je odbor Prediinvesticijsko zasnovo (PIZ) in Investicijski program (IP) obravnaval skupaj.

Odbor podpira projekt, vendar ugotavlja, da se je investicijska vrednost v primerjavi z vrednostjo, ki je bila predvidena po DIIP povečala za skoraj 100 %, in sicer s 16.685.881 EUR na 32.532.087 EUR, da pa v predloženem gradivu ni natančno navedeno, kateri stroški so v tako veliki meri povečali vrednost investicije. Izpostavljeno je bilo vprašanje, ali je Mestna občina Maribor finančno zmožna financirati projekt, in kako ga bo financirala, če Ministrstvo za kulturo ne bo prispevalo načrtovanega zneska v višini 10.000.000 EUR. Ob tem je bilo opozorjeno na neskladje podatkov oziroma zneskov v tabelah, v katerih je navedena  finančna konstrukcija investicije po letih in virih financiranja. Člani odbora so tudi opozorili na nerealnost terminskega načrta izvajanja investicije, ki je naveden v investicijskem programu, saj je že do sedaj prišlo do zamika pri izvedbi posameznih aktivnosti. 

Odbor zahteva, da pripravljalci gradiva do seje mestnega sveta natančneje predstavijo stroške investicije in gradivo dopolnijo z razčlembo stroškov posameznih postavk med DIIP ter PIZ in IP.

I.
Odbor podpira Predinvesticijsko zasnovo (PIZ) za projekt »Ureditev Rotovškega trga z Rotovžem in prenovo Mariborske knjižnice« in predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani sklep.

II.

Odbor podpira Investicijski program (IP) za projekt »Ureditev Rotovškega trga z Rotovžem in prenovo Mariborske knjižnice« in predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani sklep.

III.
Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) obdelava odpadkov pred odstranjevanjem Maribor GMS – 063
Odbor podpira Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) obdelava odpadkov pred odstranjevanjem Maribor in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.

V obravnavi gradiva so člani odbora izpostavili vprašanje, ali bo oziroma koliko bo projekt izgradnje objektov in tehnoloških postrojenj za obdelavo trdnih odpadkov pred odstranjevanjem dodatno obremenil gospodinjstva in kdaj se bo predvideno prispevno območje aktiviralo v celoti, ter izrazili bojazen, da ne bi stroški investicije oziroma razlike do rentabilnega poslovanja bremenili le občanov Mestne občine Maribor.

IV.
Novelacija investicijskega programa Kulturni center Pekarna (KC Pekarna) 
GMS – 066
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme novelacijo investicijskega programa Kulturni center Pekarna. 

V.
Soglasje k prometu z nepremičninami – prodaji stanovanja v lasti javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. GMS – 054/I

Odbor se je seznanil s predloženim poročilom o oceni vrednosti stanovanja, ki ga prodaja javno podjetje Energetika Maribor d.o.o. 
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                                                                                                                   Predsednik odbora

