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MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  E

ODBORA ZA LOKALNO SAMOUPRAVO IN SPLOŠNE ZADEVE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 3. IZREDNO SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeto na 2. seji odbora, 14. marca 2011
ODLOK O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2011 GMS – 078 
– prva obravnava

Odbor za lokalno samoupravo in splošne zadeve je obravnaval Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2011 in sprejel naslednja stališča in pripombe:

Člani odbore so izrazili pomisleke o uravnoteženosti tako pripravljenega proračuna. Menili so, da so prihodki nerealno planirani in izrazili dvom v realizacijo prodaje premoženja mestne občine v načrtovanem obsegu in po predvideni ceni. Zato odbor predlaga mestni upravi, da pripravi prioritete izvedbe načrtovanih investicij, tako da se bo že sedaj vedelo, katere investicije se bodo glede na prihodke prioritetno izvedle.

Odbor predlaga, da se mestnim četrtem in krajevnim skupnostim nameni več sredstev, predvsem tistim, ki imajo programe in aktivno sodelujejo z občani, s čemer bi dosegli večjo povezanost občanov z mestnimi četrtmi in krajevnimi skupnostmi ter tudi z mestno občino.

Po mnenju odbora je premalo sredstev namenjeno komunalni infrastrukturi (izgradnja cest, kanalizacije, preplastitve…), zato odbor predlaga mestni upravi naj preveri in pregleda predloge posameznih mestnih četrti in krajevnih skupnosti in v program vključi tudi tiste investicije, ki so bile večkrat načrtovane pa še niso bile realizirane. 
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