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M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  E
ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 3. IZREDNO SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 3. seji odbora, 14. marca 2011 
ODLOK O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2011  GMS – 078 
· prva obravnava
Odbor za urejanje prostora in varstvo okolja je obravnaval Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2011 in oblikoval naslednje stališče:

Člani odbora menijo, da je v proračun preveliki poudarek na porabi sredstev in ne k ustvarjanju novih delovnih mest. Ugotavljali so, da je velik delež sredstev namenjen za investicije, ob tem pa je bilo izraženo mnenje, da bi moral biti proračun bolj razvojno naravnan, kar bi dosegli z večjim vlaganjem v urejanje prostorskih pogojev za pospešitev razvoja gospodarstva in obrtništva, ki zagotavlja nove zaposlitve in razvoj mesta npr.: z odpiranjem inovativnih proizvodnih con, kar bi bilo nujno v teh kriznih časih. Prav tako je po mnenju članov odbora premalo sredstev namenjeno za izgradnjo in vzdrževanje komunalne infrastrukture.

Po mnenju odbora so prihodki proračuna načrtovani nerealno in so v veliki meri bazirani na prodaji nepremičnin, zemljišč, komunalne infrastrukture (plinovodnega omrežja). Ob tem so člani odbora izrazili dvom v uspešnost prodaje posameznih nepremičnin in zemljišč, katerih prodaja tudi do sedaj ni bila uspešna, kot je npr. zemljišče na območju zaprtega odlagališča odpadkov na Pobrežju. Postavljeno je bilo vprašanje, kako bodo financirane načrtovane investicije, če na prihodkovni strani ne bo realizacije v predvideni višini, zato odbor predlaga mestni upravi, da  že sedaj pripravi prioritete izvedbe načrtovanih investicij. 

V kolikor bodo upoštevale pripombe odbora, bo odbor proračun podprl.

             mag. Liviana BORKO, l.r.
       Predsednica odbora

