ZAKLJUČNA PRIREDITEV PROJEKTA PASAVČEK 2011 
Z NASLOVOM »RED JE VEDNO PAS PRIPET!«

Trg svobode, 24. marec 2011
Zaščita otrok v avtu je eden najbolj učinkovitih ukrepov za izboljšanje varnosti. Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Mestne občine Maribor že šesto leto sodeluje v projektu PASAVČEK, katerega nosilec je Javna agencija RS za varnost prometa - Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. Namen projekta je spodbujanje pravilne uporabe otroških varnostnih sedežev ter varnostnih pasov med vožnjo v avtomobilu. Otroci v Sloveniji poznajo akcijo pod imenom priljubljene figurice Pasavček. Projekt je v celoti predstavljen na internetni strani http://www.pasavcek.si.
V letu 2010 je bilo na območju MOM v prometnih nesrečah udeleženih 100 otrok. Otroci so bili v prometnih nesrečah najpogosteje udeleženi kot potniki, povzročitelji prometnih nesreč z udeležbo otrok pa so bili v največ primerih vozniki osebnih avtomobilov. Otroci so povzročili le mali odstotek prometnih nesreč, pa še takrat si lahko odrasli pripišemo odgovornost za njihovo ravnanje.

Po osnovnih šolah in vrtcih že od jeseni 2010 poteka projektno delo, v katerega so vključeni otroci 4 – 12 let ter njihovi starši. Projekt temelji na pozitivni spodbudi za uporabo otroških sedežev med vožnjo v avtomobilu. Osrednja figura  projekta je lik Pasavčka, ki na zabaven način opozarja otroke: Red je vedno pas pripet! V šolskem letu 2010/2011 poteka projekt PASAVČEK na osmih osnovnih šolah in osmih vrtcih.

Za osnovne šole in vrtce, ki so vključeni v projekt PASAVČEK, smo v januarju 2011 organizirali delavnico za učitelje in vzgojitelje, ki izvajajo projekt. Po šolah in vrtcih intenzivno poteka delo z otroci in starši.

V projekt se je aktivno vključil tudi Svet za preventive in vzgojo v cestnem prometu MOM. Na zaključni prireditvi RED JE VEDNO PAS PRIPET bo sodelovalo 800 otrok iz štirih osnovnih šol in šestih vrtcev. Z akcijo želimo senzibilizirati predvsem otroke in njihove starše o nujnosti uporabe otroških varnostnih sedežev in varnostnih pasov. S pomočjo preventivnih vsebin – demonstracijske naprave (mini avto za prikaz pravilne uporabe otroških sedežev in varnostnega pasu, tehtnice za prikaz naletne teže) nameravamo otroke poučiti o pomembnosti uporabe ter pravilnem načinu pripenjanja z varnostnim pasom. Otroci, ki bodo aktivno preizkusili naprave SPV ter se posvetovali glede pravilne uporabe otroških sedežev, prejmejo enega od izdelkov z likom Pasavčka. Čaka pa jih tudi prijetno presenečenje - srečanje z maskoto Pasavček. 

Dva vrtca in ena osnovna šola, ki izvajajo projekt v letošnjem šolskem letu, se bodo s svojimi izdelki predstavili na stojnicah, nekatere šole in vrtci se bodo predstavili s kratkim zabavnim programom. Otrokom bo na razpolago poligon KOLESARČKI. Na tematski ustvarjalni delavnici Zveze prijateljev mladine bodo ustvarjali izdelke na temo Pasavček. Za dobro vzdušje na prireditvi  bo poskrbel čarovnik Grega iz Kranja. 

S svojimi aktivnostmi se bodo predstavili: Policija, Reševalna služba, Medobčinsko redarstvo, Mariborske lekarne in predstavnik prodajalcev otroških sedežev. Udeleženci prireditve si bodo lahko ogledali in preizkusili demonstracijske naprave AVP - Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu - tehtnice za prikaz naletne teže, mini avto za prikaz pravilne uporabe otroških varnostnih sedežev ter prikaz pravilne pripetosti v otroških sedežih.
