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UVOD

Evropska regionalna politika (v nadaljevanju regionalna politika) je ena najpomembnejših politik Evropske unije (v nadaljevanju: EU) in predstavlja približno tretjino proračuna EU. Glavni cilj regionalne politike je zapisan v 158. členu Pogodbe o ustanovitvi Evropske skupnosti, t.j. zmanjševanje razlik v stopnjah razvitosti med različnimi regijami. Čeprav je EU eden najbogatejših delov sveta, obstajajo med državami članicami kakor tudi znotraj njih izrazita neskladja glede dohodkov, možnosti zaposlovanja in ostalih možnosti med posameznimi regijami. Vstop dvanajstih novih držav članic, katerih dohodki so močno pod povprečjem EU, je te razlike še povečal. Najbogatejša država članica, Luksemburg, je tako trenutno sedemkrat bogatejša od najrevnejše Romunije. Če primerjamo regije znotraj teh držav, so razlike še večje.
UČINKOVITOST REGIONALNE POLITIKE IN NJENIH IMPLEMENTACIJSKIH STRUKTUR

V literaturi obstajajo precej deljena mnenja glede učinkovitosti regionalne politike. Nekateri avtorji (npr. Boldrin in Canova, Ederveen et al.,…) so do nje izrazito kritični in trdijo, da ne prispeva bistveno k zmanjševanju regionalnih razlik in pospeševanju gospodarske rasti. Drugi, kot npr. Bradley, so nekoliko bolj optimistični in ugotavljajo, da sredstva strukturnih skladov pozitivno vplivajo na rast BDP in dvig stopenj zaposlenosti, vendar pa obstajajo pri tem velike razlike med posameznimi državami in regijami. Najbolj pozitiven pogled na učinkovitost regionalne politike ima Evropska komisija. Ta je mnenja, da pomoči iz strukturnih skladov in kohezijskega sklada ne spodbujajo le agregatnega povpraševanja v posameznih regijah, ampak z vlaganjem v infrastrukturo in človeški kapital spodbujajo tudi konkurenčnost in produktivnost ter dolgoročno povečujejo dohodke teh regij. Resnica o učinkovitosti regionalne politike je najverjetneje nekje vmes med obema skrajnostma. To bomo poskušali tudi teoretično in empirično dokazati na primerih Irske, Avstrije, Grčije in Slovenije ter tudi drugih držav.      

Kadar je govora o regionalni politiki se ljudje, ki se z njo ukvarjajo, radi delijo v dve skupini, in sicer na akademike in na tiste, ki jo dejansko izvajajo v praksi. Tudi tukaj se namreč, tako kot na vseh ostalih področjih, dogaja, da je teorija nekaj, v praksi pa na izvajanje vplivajo številni  dejavniki, od katerih je odvisna uspešnost porabe evropskih sredstev. Zaradi tega želimo raziskati tudi ta izvedbeni del, na primeru že omenjenih štirih držav: Irske, Avstrije, Grčije in Slovenije. Za omenjene države smo se odločili zaradi naslednjih razlogov:   
· ker gre za nekatere izmed najuspešnejših držav pri črpanju evropskih sredstev, pri čemer izrazito izstopa Irska, ki je tudi s pomočjo evropskih sredstev dosegla hiter gospodarski razvoj, zlasti v letih 1993 – 2003,

· ker gre za države z območja s skupnimi geografskimi in kulturnimi značilnostmi, kot sta Slovenija in Avstrija,

· ker gre za države, ki spadajo v skupno geopolitično območje, kot sta Slovenija in Grčija kot del Jugovzhodne Evrope.

Zanima nas predvsem, koliko in za katere namene so te države do sedaj prejele sredstva iz posameznih skladov ter kakšna je njihova institucionalna ureditev strukturnih in kohezijskega sklada, pri čemer bomo primerjali zlasti programski obdobji 2000(2004)-2006 in 2007-2013.

KOHEZIJSKA POLITIKA PO LETU 2013 – KAKO JO IZVAJATI V SLOVENIJI?

V zadnjem delu bomo govorili o prihodnosti regionalne oz. kohezijske politike po letu 2013 kot jo vidi v prvih izhodiščih Evropska komisija in kot jo vidimo sami na osnovi preteklih izkušenj pri njenem izvajanju, tako na nacionalni kot na lokalni ravni. Podali bomo tudi predloge, na kakšen način naj bi bilo to področje urejeno v Sloveniji. 

Kohezijska politika ima tudi v strategiji Evropa 2020 (v nadaljevanju: EU2020) ključno vlogo, podobno kot jo ima v predhodni lizbonski strategiji. Ta je bila pogosto predmet ostrih kritik, zato je sedaj resnično pravi čas za razmislek o vsebinah za obdobje 2014-2020 ter o načinih njihove implementacije. Če želi biti Evropa konkurenčna drugim kontinentom, bi bilo smiselno denar vložiti v strateške inovativne projekte, ki pa morajo biti implementirani na najbolj možen učinkovit način, s čim nižjimi stroški in čim manjšimi administrativnimi ovirami.     

Glavne vsebinske prioritete v EU2020 so: trajnostna rast, inovacije, zaposlovanje, izobraževanje, znanost, večje vključevanje socialne in okoljske razsežnosti ter informacijsko-komunikacijske tehnologije. Zelo pomembno je, da se s temi prioritetami čim prej seznanijo tudi lokalne in regionalne oblasti, ki naj se tudi zgodaj aktivno vključijo v pripravo programskih dokumentov za naslednjo finančno perspektivo, tako v smislu priprave novih projektov kot tudi predlogov na področju optimizacije administrativnih postopkov pri izvajanju projektov. Smiselno je, da se lokalne in regionalne oblasti osredotočijo na projekte, kjer bodo najbolje izkoristile svoj potencial, npr. Podravje na področju energetike, obnovljivih virov energije, trajnostne mobilnosti, turizma ipd. 

Ne glede na to, bi bilo tudi v prihodnje smiselno posebno pozornost nameniti podeželju,  območjem, ki so jih prizadele spremembe v industriji ter območjem, ki so prizadeta zaradi neugodnih naravnih ali demografskih razmer. Težišče podpore kohezijske politike naj torej tudi v prihodnje ostane pri najšibkejših regijah in regijah z največ problemi; za regije, ki po letu 2013 ne bodo več upravičene do najvišje podpore, pa je treba zaradi težav, ki ostajajo, najti ustrezne in pravične prehodne rešitve. Hkrati je treba še naprej podpirati regije, ki že sedaj pomembno prispevajo h konkurenčnosti EU. Poleg tega so tudi v gospodarsko močno razvitih regijah strukturno šibkejša območja, ki prav tako potrebujejo podporo.

V prihodnje vidimo potrebo po še tesnejšem vzajemnem učinkovanju med Evropskim socialnim skladom in Evropskim skladom za regionalni razvoj. S sredstvi omenjenih skladov je mogoče celostno reševati probleme na regionalni ravni, seveda ob predpostavki, da so ta sredstva »naložena« v ustrezne razvojne projekte. Menimo, da bi bilo potrebno izvajati čim več integriranih regionalnih razvojnih projektov, kar se je na nek način že začelo z razpisom Ministrstva za gospodarstvo, kjer so evropska sredstva namenjena nastanku razvojnih centrov slovenskega gospodarstva. Smiselna se nam zdi tudi uvedba ali pogostejša uporaba inovativnih instrumentov financiranja, kot je tvegani kapital, posojila Evropske investicijske banke ipd. 

V Sloveniji vidimo težavo za prihodnje izvajanje kohezijske politike v tem, da še vedno nimamo vzpostavljenih pokrajin. Zaradi tega smo pogosto tudi nezanimivi za sodelovanje v večjih mednarodnih strateških projektih v okviru čezmejnega, transnacionalnega in medregionalnega sodelovanja. Na terenu je tako stanje pogosto nezavidljivo, še posebej v manjših občinah, ki nimajo ustreznih kadrovskih kapacitet za izvajanje zahtevnih evropskih projektov. Ene redkih občin, ki imajo projektne pisarne, so Mestna občina Maribor, Mestna občina Ljubljana in Mestna občina Velenje, kar se pozna tudi pri večji uspešnosti črpanja evropskih sredstev v teh mestih. Bistvenega pomena pa je sodelovanje med vsemi zainteresiranimi akterji v regiji, torej da se v pripravo in izvajanje evropskih projektov poleg občin in regionalnih agencij vključijo tudi druge institucije: Univerze, podjetja, zavodi, instituti, nevladne organizacije idr.

Na novo programsko obdobje kohezijske politike se je treba začeti pripravljati danes, in sicer zelo konkretno, z identifikacijo projektov, ki jih želimo izvajati po letu 2013 in tudi pripravo vse potrebne dokumentacije. Ob tem je treba upoštevati vsebinske usmeritve Evropske komisije in usmeritve Vlade RS v novem predlogu Zakona o skladnem regionalnem razvoju, ki pravi, da morajo biti projekti regijski, torej rezultat sodelovanja več občin (glede na to, da regij nimamo, sklepajo občine že sedaj »naravna partnerstva« s sosednjimi in drugimi občinami in na nek način oblikujejo funkcionalne regije). 

V letošnjem letu je bila pripravljena tudi strategija razvoja podravske regije, v kateri so identificirana področja, ki jim je treba v prihodnje nameniti vso potrebno pozornost, prav tako so nastavljeni kazalniki, ki jih je v nekem obdobju potrebno doseči na posameznem vsebinskem področju (promet, energetika, sociala itd.). Na osnovi tega želimo pripraviti nekaj večjih strateških regijskih projektov in jih seveda uvrstiti tudi v operativne programe za obdobje po letu 2013 (v obdobju 2007-2013 imamo veliko projektov, ki pa so po vrednosti manjši, a enako administrativno zahtevni kot večji projekti tako za občine kot za ministrstva). 

V prihodnje je potreben tudi razmislek o odnosu med regionalnimi razvojnimi agencijami in občinami ter o vključitvi morebitnih dodatnih institucij, ki bi pospeševale črpanje evropskih sredstev v določeni regiji (izboljšanje koncepta več nivojskega odločanja v praksi). V tem trenutku namreč občine in regionalne razvojne agencije pogosto pripravljajo projekte nekoordinirano, brez medsebojnega sodelovanja. Smiselno bi bilo, da se ti projekti razvijejo, prijavijo in izvajajo s skupnimi močmi in zasledujejo vsebinske prioritete posamezne regije. V Mariboru razmišljamo tudi o ustanovitvi t.i. regionalne akademije po vzoru Švedske, neke vmesne institucije, ki bi bila na področju projektnega vodenja v pomoč najrazličnejšim prijaviteljem v regiji, od podjetij do nevladnih organizacij.  

Poleg tega je pri pripravi projektov pomembno upoštevati najrazličnejše partnerske strukture in voditi dialog z njimi (mreženje akterjev iz gospodarstva, znanosti, civilne družbe in uprave).

Če želimo biti v prihodnje na področju črpanja evropskih sredstev uspešni, je treba poenostaviti domačo in evropsko zakonodajo na nekaterih področjih, pospešiti nekatere postopke na področju kohezijske politike ter uvesti nekatere novosti. Nujno bi bilo:

· poenostaviti zakonodajo na področju javnih naročil in javnofinančno zakonodajo;

· pravočasno potrditi operativne programe in sprejeti kohezijske uredbe, čeprav je odvisno zlasti od trajanja postopkov na Evropski komisiji; pri tem je pomembno sodelovati v komunikaciji z Evropsko komisijo na področjih, kjer je možen prenos izkušenj iz dosedanjega izvajanja;
· zmanjšati število institucij, vključenih v izvajanje kohezijske politike (v Sloveniji se po nekaterih podatkih samo na državni ravni s tem področjem ukvarja 700 ljudi na enajstih ministrstvih in njihovih organih v sestavi, črpanje sredstev pa je še vedno daleč od optimalnega, verjetno tudi zaradi zahtevne koordinacije tako velikega sistema);
· uvesti večravenski sistem strukturne politike ter deljeno upravljanje s sredstvi in sofinanciranje (decentralizirano izvajanje);
· uvesti večletno načrtovanje in pripravo projektov na zalogo;
· uvesti načrtovanje in ocenjevanje programov na podlagi kazalnikov, ob sodelovanju lokalnih in regionalnih oblasti;
· osredotočiti se na vsebino in ne toliko na postopke pri izvajanju projektov (omilitev »računovodske logike«);
· uvesti sprotno zaključevanje projektov in programov.
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