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PREDLOG SKLEPA:


Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo.

ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Franc KANGLER

Priloge:

· Odlok o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo.

· Obrazložitev odloka.

Na podlagi 6. odstavka 29. člena Zakona o divjadi in lovstvu (Uradni list RS, št. 16/04, 120/06-odl.US in 17/08) in 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/00, 10/02, 6/04, 13/04 in 26/05) je Mestni svet Mestne občine Maribor na svoji         seji, dne              sprejel:

ODLOK 
O PORABI KONCESIJSKE DAJATVE ZA TRAJNOSTNO GOSPODARJENJE Z DIVJADJO

1. člen 

Ta odlok določa namen in način porabe denarnih sredstev iz naslova koncesijskih dajatev za trajnostno gospodarjenje z divjadjo, do katerih je občina upravičena po petem odstavku 29. člena Zakona o divjadi in lovstvu.
2. člen 

Sredstva iz prejšnjega člena se v proračunu občine izkazujejo kot namenski prejemki, uporabljajo pa se kot namenski izdatki za izvajanje ukrepov varstva in vlaganj v naravne vire na način in pod pogoji, ki so določeni v Pravilniku o postopkih za sofinanciranje programov na področju varstva okolja in ohranjanja narave v Mestni občini Maribor (MUV, štev. 8/06 in 6/10).

3. člen 

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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Franc KANGLER

Obrazložitev

Zakon o divjadi in lovstvu (Ur.l. RS, št. 16/04, 120/06- odl. US in 17/08; v nadaljevanju: zakon) ureja koncesijo za trajnostno gospodarjenje z divjadjo v lovišču. 

29. člen zakona določa, da je 50 odstotkov navedene koncesijske dajatve prihodek proračuna Republike Slovenije, 50 odstotkov pa prihodek proračuna občine. Posamezna občina prejme sorazmerni del pripadajoče koncesijske dajatve glede na lovno površino lovišča, ki leži v njej. Občini nakazana sredstva se v proračunu občine izkazujejo kot namenski prejemki in porabljajo kot namenski izdatki za izvajanje ukrepov varstva in vlaganj v naravne vire. Podrobnejše pogoje, namen in način porabe teh sredstev mora občina urediti z odlokom.

Področje sofinanciranja programov varstva okolja in narave ima Mestna občina Maribor urejeno s Pravilnikom  o postopkih za sofinanciranje programov  na področju varstva okolja in ohranjanja narave v Mestni občini Maribor (MUV, št. 8/06  in  6/2010).  Glede  na  to,  da občina  že ima pravilnik za dodeljevanje sredstev  s  področja  varstva  okolja  je  smiselno, da se namenski prihodki - koncesijska dajatev lovskih družin dodeljuje po navedenem pravilniku, kar nam je potrdilo tudi Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Prihodki iz naslova te koncesijske dajatve so prenizki, da bi njihovo dodelitev urejali z novim odlokom oziroma bi bilo neracionalno pripravljati ločene razpise in programe. 
Posamezni koncesionarji (lovske družine) so dolžni plačati koncesijsko dajatev do 31. 3. tekočega leta za preteklo leto na posebni račun pri Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Ministrstvo po izvršenih plačilih s strani koncesionarjev občini nakaže polovico zneska celotne koncesijske dajatve v enotnem znesku za vsa lovišča, ki imajo lovne površine v občini. Mestna občina Maribor je v letu 2010 prvič prejela namenska sredstva z naslova koncesij za trajnostno gospodarjenje z divjadjo za leto 2009 v višini 793 EUR.

S sprejetjem tega odloka se finančne obveznosti Mestne občine Maribor ne povečajo, zadoščeno bo zakonskemu pogoju o sprejetju odloka in razvidno na kakšen način se porabljajo sredstva zbrana iz koncesijskih dajatev.

Mestnemu svetu Mestne občine Maribor predlagamo, da zaradi nezahtevnosti vsebine odloka sprejme Odlok o porabi koncesijske dajatve za trajnostno gospodarjenje z divjadjo po skrajšanem postopku.

