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	MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Odbor za urejanje prostora in varstvo okolja
	
	                  


Številka:
01100 - 41/2011

Datum:
29. 3. 2011
M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  E
ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 4. IZREDNO SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 4. seji odbora, 28. marca 2011 
Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2011  GMS – 078 
· druga obravnava
Odbor za urejanje prostora in varstvo okolja je obravnaval Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2011 GMS-078 - druga obravnava in ugotavlja, da je mestna uprava odgovorila na pripombe in predloge odborov in mestnih svetnikov. Člani odbora se zavedajo, da vseh predlogov ni bilo možno upoštevati, menili pa so, da bi morala mestna občina več sredstev nameniti ureditvi komunalne infrastrukture ter izrazili željo, da se posamezni predlogi vključijo v proračun mestne občine za naslednje leto (npr. izvedba pločnika po Kosarjevi, za katerega bo v tem letu naročena dokumentacija, izvedba ali vsaj izdelava dokumentacije za krožišče pri restavraciji Mala Lipa v Radvanju..). 

Odbor meni, da Mestna občina Maribor nujno rabi proračun tudi za realizacijo vseh  tistih postavk, ki niso sporne, saj ne smemo pozabiti, da z zagonom investicij spodbudimo tudi gospodarski razvoj in bi si v kolikor proračuna ne bi sprejeli pravočasno, lahko naredili na določenih segmentih nepopravljivo škodo.

Odbor je zato soglasno sprejel odločitev, da podpira proračun in zato predlaga mestnemu svetu, da sprejme Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2011.

             mag. Liviana BORKO, l.r.
       Predsednica odbora

