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(Odlok objavljen v MUV, št. 3/2006)

Po 8. členu Zakona o imenovanju in evidentiranju naselij, ulic in stavb (Uradni list SRS, št. 5/80, 42/86 in Uradni list RS, št. 8/80), 15. členu Pravilnika o določanju imen naselij in ulic ter o označevanju naselij, ulic in stavb (Uradni list SRS, št. 11/80, Uradni list RS, št. 58/92-odločba US) in 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) je mestni svet Mestne občine Maribor v tretjem nadaljevanju 33. seje, 16. januarja 2006,  sprejel

O D L O K

o spremembi poteka in poimenovanju ulic v naselju Maribor 

1. člen

(Sprememba poteka Dogoške ceste)

V naselju Maribor se potek Dogoške ceste spremeni tako, da se v začetni točki navezuje na obstoječo Ptujsko cesto v križišču s Perhavčevo ulico, se priklopi na obstoječo ulico in se nespremenjeno nadaljuje po obstoječem poteku. 
2. člen

(Poimenovanje nove ulice severno od Dogoške ceste)

V naselju Maribor se nova ulica severno od Dogoške ceste, ki se v začetni točki navezuje na obstoječo Dogoško cesto v obstoječem križišču in poteka vzporedno s Ptujsko cesto proti severozahodu ter se slepo zaključi za stanovanjskim blokom na Dobravski ulici 3, poimenuje Domnova ulica.  
3. člen

(Poimenovanje nove ulice južno od Dogoške ceste)

V naselju Maribor se nova ulica južno od Dogoške ceste, ki se v začetni točki navezuje na obstoječo Dogoško cesto v obstoječem križišču in poteka vzporedno s Ptujsko cesto proti jugovzhodu, se dotika Remsove ulice in Ulice Kragujevških žrtev, prečka Panonsko ulico ter se slepo zaključi med hišnima številkama 223a in 225, poimenuje Matičkova ulica. 

4. člen

(Sprememba poteka Zolajeve ulice)

V naselju Maribor se potek Zolajeve ulice spremeni tako, da se začne v križišču Perhavčeve ulice s podaljškom Kavčičeve ulice in poteka v južni smeri ter se slepo zaključi ob hišni številki 13.

5. člen

(Poimenovanje nove ulice)

V naselju Maribor se nova ulica, ki se v začetni točki navezuje na obstoječo Ptujsko cesto v križišču Ptujske ceste s Panonsko ulico in poteka proti severovzhodu ter se slepo zaključi, poimenuje Avtomobilska ulica.
6. člen

Natančen prikaz poteka nove ulice je razviden iz kartografskega prikaza registra prostorskih enot v merilu 1 : 5000 in je sestavni del tega odloka. Hrani se v arhivu Mestne občine Maribor.
7. člen

Geodetska uprava Republike Slovenije, Območna geodetska uprava Maribor, Izpostava Maribor ter Upravna enota Republike Slovenije – Upravna enota Maribor sta dolžni izvesti vse spremembe na podlagi tega odloka v registru prostorskih enot, evidenci hišnih številk, fizični označitvi stavb in registru prebivalstva v dveh mesecih po uveljavitvi tega odloka.

8. člen

Stroški za table z imeni novih ulic in novih tablic s hišnimi številkami bremenijo proračun Mestne občine Maribor.  

9. člen

Lastniki oziroma upravljavci stavb so dolžni v roku enega leta po uveljavitvi tega odloka odstraniti staro tablico. V tem času sta lahko na stavbi nova in stara tablica.

10. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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