(Odlok objavljen v MUV, št. 36/2007)
Po 8. členu Zakona o imenovanju in evidentiranju naselij, ulic in stavb (Uradni list SRS, št. 5/80, 42/86 in Uradni list RS, št. 8/80), 15. členu Pravilnika o določanju imen naselij in ulic ter o označevanju naselij, ulic in stavb (Uradni list SRS, št. 11/80, Uradni list RS, št. 58/92-odločba US) in 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) je Mestni svet Mestne občine Maribor na 15. seji, 17. decembra 2007,  sprejel

O D L O K

o poimenovanju Reiserjeve, Kaličeve, Škilanove in 
Viničarske ulice v naselju Pekre
1. člen 
V naselju Pekre se nova ulica, ki se v začetni točki navezuje na obstoječo Na gorco, poteka proti SZ in se pred zadnjo linijo hiš obrne pravokotno proti JZ ter se slepo zaključi, poimenuje z imenom Reiserjeva ulica.
2. člen

V naselju Pekre se nova ulica, ki se v začetni točki navezuje na Reiserjevo ulico, poteka proti JZ, vzporedno z zadnjim delom Reiserjeve ulice ter se slepo zaključi, poimenuje Kaličeva ulica.
3. člen

V naselju Pekre se nova ulica, ki se v začetni točki navezuje na Reiserjevo ulico, poteka proti JZ, vzporedno z zadnjim delom Reiserjeve in Kaličeve ulice ter se slepo zaključi, poimenuje Škilanova ulica.
4. člen

V naselju Pekre se nova ulica, ki se v začetni točki navezuje na Reiserjevo ulico, poteka proti JZ, vzporedno z zadnjim delom Reiserjeve ulice ter Kaličeve in Škilanove ulice in  se slepo zaključi, poimenuje Viničarska ulica.
5. člen

Natančen prikaz poteka novih ulic je razviden iz kartografskega prikaza registra prostorskih enot v merilu 1 : 5000 in je sestavni del tega odloka. Hrani se v arhivu Mestne občine Maribor.
6. člen

Geodetska uprava Republike Slovenije, Območna geodetska uprava Maribor, Izpostava Maribor ter Upravna enota Republike Slovenije – Upravna enota Maribor sta dolžni izvesti vse spremembe na podlagi tega odloka v registru prostorskih enot, evidenci hišnih številk, fizični označitvi stavb in registru prebivalstva v dveh mesecih po uveljavitvi tega odloka.

7. člen

Strošek za ulične table z imeni ulic bremenijo proračun Mestne občine Maribor.  

8. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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