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(Odlok objavljen v MUV, št. 17/2008)
Po 8. členu Zakona o imenovanju in evidentiranju naselij, ulic in stavb (Uradni list SRS, št. 5/80, 42/86 in Uradni list RS, št. 8/80), 15. členu Pravilnika o določanju imen naselij in ulic ter o označevanju naselij, ulic in stavb (Uradni list SRS, št. 11/80, Uradni list RS, št. 58/92-odločba US) in 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) je Mestni svet Mestne občine Maribor na 19. seji, 10. julija 2008, sprejel
O D L O K

o spremembi potekov ulic, preimenovanju in poimenovanju ulic ter ukinitvi ulice na območju mestne občine Maribor 

1. člen

Po Odloku o spremembi meje naselja Maribor (MUV, št. 29/98 in 15/01) se k naselju Maribor priključita naselji Košaki in del Dogoš (prostorski okoliš 580).

2. člen

S tem odlokom se ureja sprememba potekov ulic, preimenovanje in poimenovanje ulic ter ukinitev ulice kot izvedba priključitve naselij Košaki in del Dogoš (prostorski okoliš 580) k naselju Maribor.

3. člen
Potek ulice Košaški dol se zaradi gradnje hitre ceste spremeni tako, da se začne v križišču Prisojne ulice z nadvozom preko hitre ceste, poteka po delu ulice Pod vinogradi do obstoječe ulice Košaški dol, kjer se zlije v obstoječo ulico. 
4. člen

Zgrajen ulični sistem ne dopušča, da je ulica Pod vinogradi krožna. Njen potek se spremeni tako, da vzhodni - najdaljši del obstoječe ulice  – od hišne številke 35 do hišne številke 71  obdrži sedanje ime ulice Pod vinogradi.   
5. člen
Del ulice Pod vinogradi, ki se začne v križišču z novo poimenovano ulico z imenom Blatnikova ulica in poteka proti jugu ter se slepo konča pred ulico Košaški dol, se preimenuje  v »Ob hitri cesti«. 
6. člen 
Ulica, ki se odcepi od ulice Košaški dol in poteka proti vzhodu ter se slepo zaključi, se poimenuje z imenom »Blatnikova ulica«. 

7. člen

Ulica, ki se odcepi levo od novo poimenovane Blatnikove ulice in se slepo konča, se poimenuje z imenom »Ulica Toša Primožiča«.

8. člen

Ulica, ki se odcepi desno od novo poimenovane Ulice Toša Primožiča in se slepo konča, se poimenuje z imenom »Ulica nad mestom«

9. člen

Potek ulice Pod hribom se spremeni tako, da prevzame tudi del obstoječe ulice Košaški dol od križišča z novo poimenovanima ulicama  Ob hitri cesti in Blatnikovo ulico. 
10. člen

Potek Kletarske ulice se spremeni tako, da del ulice, ki se začne v križišču z ulico Na prehodu in se slepo zaključi, obdrži ime Kletarska ulica. 
11. člen
Drugi del Kletarske ulice, ki se začne v istem križišču z ulico Na prehodu, poteka proti vzhodu, se fizično združi z delom ulice Košaki in se na severnem robu obstoječega naselja Košaki zaključi, preimenuje v »Ob preši«.
12. člen
Ulica Na prehodu spremeni potek tako, da se podaljša in se v zaključku priključi na Šentiljsko cesto.

13. člen

Ulica Košaki se ukine.
14. člen
Potek Ulice Anice Černejeve se spremeni tako, da se začne v križišču z Dupleško cesto cca. 90 m za križiščem z Dogoško cesto, poteka proti jugu med gramoznico in kanalom ter se ob njem nadaljuje do meje z občino Miklavž, kjer preide v Kirbiševo ulico.

15. člen

Ulica, ki se začne v križišču Ptujske ceste s priključkom na avtocesto, poteka proti severovzhodu proti pokopališču Dobrava, se nadaljuje mimo trafo postaje in se priključi na Ulico Anice Černejeve, se poimenuje z imenom »Karantanska ulica«.

16. člen

Ulica, ki se začne v odcepu s Ptujsko cesto, poteka proti vzhodu, po cca. 90 m ostro zavije proti jugovzhodu in poteka vzporedno s Ptujsko cesto do hišne številke Ptujska cesta 327A, kjer se slepo zaključi, se poimenuje z imenom »Ulica lepe Vide«.

17. člen

Ulica, ki se začne v križišču z novo poimenovano Karantansko ulico, za hišno številko Ptujska cesta 301K, poteka proti jugovzhodu in se za hišnima številkama Ptujska cesta 301E in Ptujska cesta 319A slepo zaključi, se poimenuje z imenom »Metina ulica«.

18. člen

Ulica, ki se začne v križišču z novo Karantansko ulico, med hišnima številkama Ptujska cesta 303 in Ptujska cesta 303A, poteka proti jugovzhodu in se priključi na novo Ulico lepe Vide, za hišno številko Ptujska cesta 315 ter se slepo zaključi, se poimenuje z imenom »Urškina ulica«.

19. člen

Ulica, ki se začne v križišču z novo Karantansko ulico, med hišnima številkama Ptujska cesta 316 in Ptujska cesta 303 in se priključi na novo Ulico lepe Vide za hišno številko Ptujska cesta 315A ter se slepo zaključi, se poimenuje z imenom »Franckina ulica«. 

20. člen

Natančen prikaz potekov  ulic je razviden iz kartografskega prikaza registra prostorskih enot v merilu 1 : 5000 in je sestavni del tega odloka. Hrani se v arhivu Mestne občine Maribor.
21. člen

Geodetska uprava Republike Slovenije, Območna geodetska uprava Maribor, Izpostava Maribor ter Upravna enota Maribor sta dolžni izvesti vse spremembe na podlagi tega odloka v registru prostorskih enot, evidenci hišnih številk, fizični označitvi stavb in registru prebivalstva v dveh mesecih po uveljavitvi tega odloka.

22. člen

Stroški za nove ulične table in za nove tablice s hišnimi številkami bremenijo proračun Mestne občine Maribor.  

23. člen

Pri preštevilčenju oziroma preimenovanju naselja ali ulice mora lastnik ali upravljavec stavbe v roku enega leta po uveljavitvi tega odloka odstraniti staro tablico. V tem času sta lahko na stavbi nova in stara tablica.

24. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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