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MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA 

NADZORNEGA ODBORA K NEKATERIM GRADIVOM ZA 6. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Nadzorni odbor je na 11. seji, 13. aprila 2011, obravnaval nekatera gradiva za 6. redno sejo mestnega sveta in oblikoval naslednja
STALIŠČA:
I.

 PROGRAM GOSPODARJENJA S STAVBNIMI ZEMLJIŠČI ZA LETO 2011 S FINANČNIM NAČRTOM (GMS – 084)

Nadzorni odbor  soglaša s Programom gospodarjenja s stavbnimi zemljišči za leto 2011 s finančnim načrtom.
II., III.

POSAMIČNI PROGRAM RAZPOLAGANJA PRODAJ/MENJAVE (GMS – 085) in POSAMIČNI PROGRAM NAKUPA STVARNEGA PREMOŽENJA (GMS – 086)

Nadzorni odbor soglaša s predlagano prodajo in menjavo stavbnih zemljišč ter s predlaganim  nakupom, ki je v skladu s Programom gospodarjenja s stavbnimi zemljišči za leto 2011, proračunom MOM, Letnim načrtom pridobivanja nepremičnega premoženja – stavbna zemljišča MOM za leto 2011 ter z Letnim načrtom razpolaganja z nepremičnim premoženjem – stavbna zemljišča MOM za leto 2011.

IV.
ODLOK O SPREMEMBI ODLOKA O KONCESIJI ZA IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE ZAVETIŠČA ZA ZAPUŠČENE ŽIVALI NA OBMOČJU MOM – prva obravnava (GMS – 088)
Nadzorni odbor je seznanjen z Odlokom o spremembi Odloka o koncesiji za izvajanje javne službe zavetišča za zapuščene živali na območju Mestne občine Maribor.
V.
STATUT MESTNE OBČINE MARIBOR – prva obravnava (GMS – 093) in SPREMEMBE IN DOPOLNITVE POSLOVNIKA MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR (GMS – 094)

Nadzorni odbor se je seznanil s Statutom Mestne občine Maribor ter s spremembami in dopolnitvami Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor.
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