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ZD MARIBOR IN OBČINE USTANOVITELJICE: 

Mestna občina Maribor, Duplek, Hoče-Slivnica, Kungota, Lovrenc na Pohorju, Miklavž na Dravskem polju, Pesnica, Rače-Fram, Ruše, Selnica, Starše in Šentilj
V MESECU MAJU 
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Rak dojke je zahrbtna bolezen, pogosto jo je težko odkriti, težko prepoznati, zato so se Zdravstveni dom dr. A. Drolca Maribor (ZDM) in občine ustanoviteljice Mestna občina Maribor, Duplek, Hoče-Slivnica, Kungota, Lovrenc na Pohorju, Miklavž na Dravskem polju, Pesnica, Rače-Fram, Ruše, Selnica, Starše in Šentilj odločili, da bodo v mesecu maju organizirali skupno akcijo proti raku dojke s sloganom Skupaj proti raku dojke. 
V tem mesecu bodo občine s pomočjo pri oglaševanju podprle humanitarno akcijo Veliko srce za mamograf, s katero v ZDM od maja lanskega meseca zbirajo sredstva za nov, sodoben digitalni mamograf. V Mamografski ambulanti bodo z novim diagnostičnim aparatom pri ženskah z rentgensko slabo preglednimi dojkami, kjer so sedaj še posebej nemočni, odkrili 15% več rakov. Gre  predvsem za mlade ženske, pri katerih bolezen poteka hitreje. Tudi pri slikanju ostalih bodo z digitalnim aparatom imeli zanesljivejše izvide.
Skupna akcija bo usmerjena tudi v osveščanje ljudi o raku dojke z delavnicami samopregledovanja dojk s predavanjem, ki bodo organizirane po občinah in kjer bodo ženske prejele tudi zloženki Centra za bolezni dojk: Mamografija in druge metode za odkrivanje raka dojk ter Samopregledovanje dojk in zdrav življenjski slog v boju proti raku dojk. V občini Maribor bo delavnica potekala 9. maja ob 16.30, v multimedijski predavalnici ZD Maribor, Vošnjakova 2-4, VI. nadstropje. Kot zaključek meseca boja proti raku dojke, bo  humanitarni koncert, ki bo 31. maja ob 19.50 uri v veliki dvorani SNG Maribor. Prireditev  bo vodil Mario Galunič, koncert pa bosta prenašala Televizija Slovenija, Televizija Maribor in Radio Maribor. Na njem se bomo s klici zbirala sredstva za digitalni mamograf.
Franc Kangler, župan Mestne občine Maribor: »Akcija 'Skupaj proti raku dojke' je korak, ki smo ga naredile občine ustanoviteljice skupaj z Zdravstvenim domom dr. Adolfa Drolca Maribor z namenom osveščanja ljudi o raku dojke in zbiranja sredstev za nakup prepotrebnega novega, sodobnega mamografa. Rak dojke je bolezen, ki je ozdravljiva, če jo dovolj hitro odkrijejo in prav zato je izrednega pomena, da združimo moči pri zbiranju sredstev za nakup sodobnega mamografa, ki lahko reši marsikatero življenje. Zavedamo se, da le s skupnimi prizadevanji lahko dosežemo širšo populacijo in poudarimo pomen samopregledovanja. Verjamem, da bodo delavnica samopregleda dojk s predavanjem in zloženki Centra za bolezni dojk doprinesli k ozaveščenosti in hitrejšemu zdravljenju.

Občine v skladu  z Zakonom o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju tudi uresničujemo naloge na področju zdravstvenega varstva, a zakon je le formalni okvir, v katerem se lahko občine odzovemo na aktualne epidemiološke kazalce in resne pobude izvajalcev, ki so dovolj usposobljeni voditi in izpeljati naloge, med katere sodi ta skupna akcija. Mestna občina Maribor kot generalna pokroviteljica akcije izpolnjuje ne samo svojo obveznost, kot jo nalaga zakon, izpolnjuje tudi moralno obvezo do svojih občanov, da mesto lahko ponudi sodobno zdravstvenovarstveno oskrbo.«

Janez Ribič, župan Občine Duplek: »Rak dojk je v današnjem času vse bolj pogost. Zato je še toliko bolj pomembno, da se čim hitreje diagnosticira in je tako pot k ozdravitvi lažja. Možnost pravočasnega diagnosticiranja ni samo problem posameznika, ampak je problem vseh nas, zato je še toliko bolj pomembno, da pokažemo veliko mero solidarnosti in s skupnimi močmi pomagamo Zdravstvenemu domu dr. Adolfa Drolca Maribor do novega aparata.«

Jože Merkuš, župan Občine Hoče-Slivnica: »Pozdravljam organizacijo in smelost vodstva zavoda, ki je pristopilo k dobrodelni akciji za prepotreben mamograf. Kljub vsesplošnem nezadovoljstvu, ki nas zadnje časa spremlja sem prepričan, da bomo s skupnimi močmi zbrali sredstva in tako omogočili zgodnje odkrivanje zahrbtne bolezni, ki nam jemlje naše najdražje. Občina Hoče-Slivnica se je in se bo vsekakor dobrodelno vključila v projekt s sloganom »Skupaj proti raku dojke« tudi s predavanjem v kulturnem domu.«

Igor Stropnik, župan Občine Kungota: »Zavedam se, da je rak dojke najpogostejši rak žensk v razvitem svetu in tudi pri nas. Gre za zahrbtno bolezen, ki jo je pogosto težko odkriti in prepoznati. 

Prav iz navedenih razlogov z velikim veseljem podpiram to akcijo in nabavo sodobnega digitalnega mamografa, saj bo tako omogočeno odkriti več te bolezni že v začetni fazi in tudi dobiti zanesljivejše izvide.«

Joško Manfreda, župan Občine Lovrenc na Pohorju: »Zavedamo se, da je rak dojke najpogostejši rak žensk v razvitem okolju. Z veseljem smo se odzvali na humanitarno akcijo, ki bo mnogim ženskam pregnala negotovost in strah iz src. Želimo, da bi pripeta roza pentlja pomenila samo simbol in ne stigmo.«
Leo Kremžar, univ.dipl.nov., župan Občine Miklavž na Dravskem polju: »Vse Patrie, vsa oborožitev tega sveta ni vredna enega samega življenja. Mamograf življenja rešuje. Zato smo ponosni, da smo del skupne humanitarne akcije. Zraven smo, ker hočemo biti zraven pri dobrem, humanem. Ker nočemo uničevati, temveč ohranjati. Življenje je eno samo in samo za to se je vredno boriti. Vse drugo je manj pomembno.«
Venčeslav Senekovič, dipl.ing., župan Občine Pesnica: »Plemenitemu projektu se pridružuje tudi Občina Pesnica saj podpiramo akcijo »Skupaj proti raku dojke«. Prepričani smo, da je nakup sodobnega mamografa nujno potreben za opravljanje kakovostnih preventivnih pregledov. V upanju, da bo Zdravstveni dom DR. Adolfa Drolca  z novo pridobitvijo opravil še več preventivnih pregledov in s tem pripomogel k višji  kakovosti življenja žensk ter mnogim družinam ohranili matere in žene.« 
Branko Ledinek, župan Občine Rače-Fram: »Živimo vse hitreje, stresno, v vse več ozirih nezdravo. Tudi vse to ima za posledico naraščanje števila bolezenskih stanj, ki pred zdravstvo postavljajo nove ovire, a tudi nove strokovne izzive. 

Zavedajoč se pomena izobraževanja kot prvega, kar najhitrejše in najkakovostnejše preventive pa kot drugega najpomembnejšega koraka na poti do ohranitve zdravja kot temeljne vrednote življenja vsakega posameznika in družbe kot celote, kot predstavnik naše lokalne skupnosti in osebno pozdravljam ter podpiram vsa prizadevanja in ravnanja medicinske stroke v smislu zagotavljanja sodobnih in človeku prijaznih metod in pripomočkov za zgodnje diagnosticiranje vseh pojavnih oblik bolezenskih stanj. 

Glede na trend povečevanja števila za rakom na dojki obolelih žensk in na pomen zgodnjega odkrivanja te bolezni, ki posameznice pretrese tako fizično kot psihično, želim in verjamem, da bo akcija ZD dr. Adolfa Drolca Maribor za nakup digitalnega mamografa v celoti uspela in pri uporabnicah dosegla svoj namen.«

Uroš Štanc, župan Občine Ruše: »S skupnimi močmi in dobro voljo, smo korak bliže h kvalitetnemu življenju! Solidarnost in vzajemnost, pa sta ključna veznika, da skupaj, nesebično rešujemo življenja! In kot je nekoč povedal pisatelj Paolo Coelho:

Nikdar ne smemo izpred oči izgubiti tistega, kar hočemo. Tudi, če kdaj pomislimo, da je svet močnejši od nas. Skrivnost je le ena: ne odnehati nikdar!

Njegovim besedam se pridružujem!«

Jurij Lep, župan Občine Selnica ob Dravi: »Kot župan Občine Selnica ob Dravi si štejem v čast, da lahko predstavljam predvsem vse moje občanke, ko iskreno podpiram akcijo »Skupaj proti raku dojke«. Že Ustava Republike Slovenije določa, da ima vsakdo pravico do zdravstvenega varstva. Nobene gospodarske razmere ne morejo biti opravičilo, da našim občanom ne bi zagotovili vsega, kar je možno, da svoje zdravje ohranijo in izboljšajo. Skupna prizadevanja mnogih, da na področju odkrivanja raka dojk naredimo kar največ, so odraz našega prepričanja, ki ga je lepo povzel H. F. Amiel, ko je rekel, da je v zdravju svoboda. Da je zdravje prva izmed vseh svoboščin.«

Bojan Kirbiš, župan Občine Starše: »Za rakom na dojkah zboli tisoč žensk na leto. Tudi naše občanke zbolevajo za to najpogostejšo boleznijo žensk. Zgodnje odkrivanje je zato bistvenega pomena. Osveščenost žensk, kaj lahko same storijo za zmanjšanje verjetnosti, da bodo zbolele in kaj lahko storijo, da se bolezen odkrije čim prej, je zelo pomembno. Moderne naprave, torej digitalni mamograf pa postopek precej olajša. Ker je cena diagnostičnega aparata visoka, je nujno, da smo vsi skupaj solidarni in pomagamo pri zbiranju sredstev in s tem omogočimo Zdravstvenemu domu dr. Adolfa Drolca Maribor, da čim prej zbere sredstva in kupi ta nujno potreben mamograf.

Občina Starše tako z velikim veseljem in upanjem na novi mamograf podpira to plemenito humanitarno akcijo Veliko srce za mamograf.«
Edvard Čagran, župan Občine Šentilj: »Dobrodelno akcijo Veliko srce za mamograf smo v Občini Šentilj podprli že lani.
V teh težkih časih je še posebej pomembno, da ljudje najdemo čas, voljo in denar za podporo podobnim akcijam.

Samo s sodobnimi medicinskimi napravami bomo kos kljubovati boleznim modernega časa.«

Direktor ZD Maribor asist. mag. Jernej Završnik, dr.med.spec.: »Veliko nam pomeni, da smo se z vsemi 12 občinami ustanoviteljicami našega zdravstvenega doma združili v akciji Skupaj proti raku dojke. Iskreno se zahvaljujem vsem županom za pomoč pri osveščanju ljudi o raku dojke in pri podpori naši dobrodelni akciji. Verjamem, da nam bo ta velik krog solidarnosti, ki smo ga sklenili, omogočil nakup najsodobnejšega mamografa, s katerim bodo naši strokovnjaki močnejši in uspešnejši v boju proti tej zahrbtni bolezni, ki jo je mogoče premagati samo, če jo odkrijemo dovolj zgodaj.«
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