MESTNA OBČINA MARIBOR

          Nadzorni odbor                                                                   








H GMS – 092 
Številka: 01100-67/2011

Datum:  30. maj 2011

KONČNO POROČILO
NADZORNEGA ODBORA O PREGLEDU ZAKLJUČNEGA RAČUNA PRORAČUNA MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2010

UVOD
Nadzorni odbor mestne občine Maribor je končno poročilo o pregledu zaključnega računa proračuna Mestne občine Maribor oblikoval na svoji 12. seji, 11. maja 2011, 13. seji, 25. maja 2011 in 14. seji, 30. maja 2011. Poročilo je nastalo na podlagi lastne preučitve gradiva ter odgovorov, mnenj in pripomb mestne uprave, ki so bile nadzornikom podane v fazi opravljanja pregleda dokumentacije zaključnega računa. 
CILJI IN PODROČJA NADZORA 
Nadzorni odbor je pregledal Zaključni račun proračuna za leto 2010 z namenom:

· preveriti finančno poslovanje občine kot pravne osebe, 
· ugotoviti, ali so gibanja sredstev in stanja sredstev in obveznosti pravilno izkazana, 
· ugotoviti, ali so podatki v zaključnem računu skladni s podatki v poslovnih knjigah, ali so poslovne knjige pravilno vodene, ali je računovodstvo vodeno skladno z veljavnimi predpisi.
Nadzorni odbor je v okviru pregleda zaključnega računa pregledal naslednja področja in/ali postavke:

· splošni del zaključnega računa proračuna

· obrazložitev splošnega ter posebnega dela zaključnega računa
· realizacijo finančnega načrta MOM.

UGOTOVITVE
SPLOŠNI DEL ZAKLJUČNEGA RAČUNA PRORAČUNA
Nadzorni odbor je ugotovil, da so nekatere informacije v zaključnem računu premalo eksplicitno navedene. Zato predlaga, da se splošni del zaključnega računa dopolni z globalnimi ugotovitvami tako na prihodkovni, kot odhodkovni strani ter se vanj vključi tudi obrazložitev težav pri realizaciji proračuna. Predlog nadzornega odbora je, da se v naslednjem letu zagotovi enotna metodologija za obrazložitev posameznih proračunskih postavk v uradih in službah, ter da se upoštevajo stališča nadzornega odbora ob obravnavi inventure glede bilančne ureditve investicij v teku. 
OBRAZLOŽITEV SPLOŠNEGA TER POSEBNEGA DELA ZAKLJUČNEGA RAČUNA

Iz pregleda strukture prihodkov po skupinah za leto 2010 je ugotovljeno, da je mestna uprava učinkovito, popolno in pravočasno izvedla pobiranje prejemkov proračuna iz njene pristojnosti, skupaj z odgovornimi pooblaščenimi osebami, ki jih določi župan, v okviru možnosti in sposobnosti. Največji razkorak je opaziti pri Prejetih sredstvih iz državnega proračuna, kjer je realizacija ovrednotenega v višini 52,6 %. Realizacija prihodkov iz drugih občinskih proračunov, kot smo prejeli informacijo na zadnji seji NO je bila realizirana v tem letu, na kar Mestna občina Maribor prav tako ni imela vpliva (navezuje se na nakazilo občine Kungota). Zadolževanje je v skladu z zakonodajo in je obrazložitev zelo korektna. 

Iz zadolženosti po občinah je ugotovljeno, da je Mestna občina Maribor med velikimi občinami v rangu manj zadolženih mestnih občin v Sloveniji. Primerjava je zelo koristna za razumevanje predstavljenega in predloženega gradiva Zaključnega računa in tudi podaja mnenja nanj s strani Nadzornega odbora, ki obravnava gradivo proračunskega leta, v katerem smo ob njegovem zaključku začeli šele s svojim delom ob prevzemu funkcije. Skladnost dokumentov in obrazložitev bilance stanja, obveznosti do virov sredstev, lastnih virov in dolgoročnih obveznosti, kratkoročnih sredstev in aktivnih časovnih razmejitev ter celotna obrazložitev posebnega dela zaključnega računa proračuna so pripravljeni v skladu z ustrezno zakonodajo in so tudi korektno obrazloženi. 
Člani NO pri teh segmentih ne podajajo konkretnih pripomb ali potreb po dodatnih obrazložitvah, saj so le te podane jasno in zadostno. Opozorili bi, da je Mestna uprava prav tako izvedla učinkovito obveščenost oz. sprotno obveščanje in opozarjanje porabnikov proračunskih sredstev za pravilno poročanje in predvsem pravočasno poročanje in pri tem opozarjala posamezne proračunske porabnike, da se držijo rokov, ki so določeni za nemoteno poslovanje posameznih tovrstnih institucij in na koncu poslovanje Mestne občine Maribor, ter izvedbo priprave zaključnega računa. Drugih posebnih pripomb v tem delu proračuna ni zaznati in jih ob dodeljenem terminskem okvirju pregleda enostavno v tem času ni bilo moč pregledati. Sistem pregleda je potekal na sistemu pregleda gradiva v celoti in podajo mnenja na preskok s posameznimi dodatnimi vprašanji in odgovori, ki so bila v postopku pregleda tudi brez zadržkov pridobljena s strani pristojnih strokovnih služb, ki so Zaključni račun Mestne občine Maribor za leto 2010 tudi pripravljale.

REALIZACIJA FINANČNEGA NAČRTA MOM
V poročilu o realizaciji finančnega načrta neposrednega proračunskega uporabnika je potrebno obrazložiti predvsem posamezne vrste izdatkov in odstopanja pri njihovi realizaciji v primerjavi z izdatki iz sprejetega oz. veljavnega finančnega načrta ter pojasniti vključevanje izdatkov v finančni načrt skladno z 41, 44, in 46 členom ZJF. Poročilo o realizaciji finančnega načrta neposrednega uporabnika tako zajema obrazložitev:

· posameznih vrst izdatkov na nivoju podskupin odhodkov oziroma izdatkov iz 1. člena Pravilnika o EKN, pri čemer se posebej poudari obrazložitev posameznih vrst namenskih sredstev,

· večjih odstopanj med sprejetim in realiziranim finančnim načrtom,

· prenosa neporabljenih namenskih sredstev iz preteklega leta v skladu s 44. členom ZJF,

· plačil neporavnanih obveznosti iz preteklih let v skladu s 46. členom ZJF,

· vključitve novih obveznosti v finančni načrt neposrednega uporabnika v skladu z 41. členom ZJF in

· višin izdanih in unovčenih poroštev ter izterjanih regresnih zahtevkov iz naslova poroštev iz pristojnosti neposrednega uporabnika.

0101 – Mestni svet

Področje porabe zajema dejavnost mestnega sveta MOM, delovnih teles MS MOM (odborov in komisij) ter Mestne volilne komisije.

Celotni realizirani odhodki za leto 2010 so bili za 104.123 EUR nižji od načrtovanih (indeks 88,3).

0201 – Nadzorni odbor

Celotni realizirani odhodki za leto 2010 so bili za 10.235 EUR nižji od načrtovanih (indeks 88,3).

0301 – Župan

Celotni realizirani odhodki za leto 2010 so bili za 10.222 EUR nižji od načrtovanih (indeks 95,8).

0401 – Služba notranje revizije

Celotni realizirani odhodki za leto 2010 so bili za 10.222 EUR nižji od načrtovanih (indeks 95,8).

Priporočilo se nanaša na nujnost pregleda delovanja službe notranje revizije MOM, s predlogom okrepitve službe.
0402 – Kabinet župana

Celotni realizirani odhodki za leto 2010 so bili za 10.993 EUR nižji od načrtovanih (indeks 92,2).
Razlog nizke realizacije je, da organizacija Forum mest s sedežem v Gradcu ni poslala računa za plačilo letne članarine, članarina za članstvo v Zvezi evropskih informacijskih centrov pa je bila prenesena na strošek Zavoda za turizem Maribor

0403 – Urad za finance in proračun

Celotni realizirani odhodki urada za leto 2010 so bili za 256.392 EUR nižji od načrtovanih (indeks 96,8).

V letu 2010 je bilo v proračunu predvideno zadolževanje iz naslova najetja finančnega kredita, za katerega je bilo planirano odplačilo obresti za oktober in november v letu 2010. Odplačila obresti so manjša kot so bila načrtovana, ker se je kredit črpal sukcesivno od septembra do 28.12.2010 in ne s 1. oktobrom, kot je bilo načrtovano.

Mestna občina Maribor se je v letu 2010 zadolžila v višini 12,0 mio EUR.

0404 – Urad za gospodarske dejavnosti

Celotni realizirani odhodki urada za leto 2010 so bili za 798.007 EUR nižji od načrtovanih (indeks 86,1).

Razlog za nižjo realizacijo je, da so se v letu 2010 izvajala le nujna vzdrževalna dela in dela na podlagi inšpekcijskih odločb. Realizacija odhodkov investicijske narave je vezana na projekt OB070-07-0067 Upravljanje stanovanj v lasti MOM.

0405 – Urad za komunalo, promet, okolje in prostor

Celotni realizirani odhodki urada za leto 2010 so bili za 7.009.729 EUR nižji od načrtovanih (indeks 81,1).

Prekoračitev načrtovanih sredstev je posledica napačnega (oziroma neustreznega)  načrtovanja sredstev na posameznih šestmestnih kontih v pripravi proračuna za leto 2010.

Potrebno je pojasniti prerazporeditev manjkajočih sredstev, predvsem iz katerega naslova so se prerazporedila.

0406 – Urad za kulturo in mladino

Celotni realizirani odhodki urada za leto 2010 so bili za 1.588.799 EUR nižji od načrtovanih (indeks 86,3).

0406 – Urad za vzgojo in izobraževanje, zdravstveno, socialno varstvo in 

 raziskovalno dejavnost

Celotni realizirani odhodki urada za leto 2010 so bili za 3.586.129 EUR nižji od načrtovanih (indeks 89,9).

Cilji so bili deloma realizirani, zaradi poznega sprejetega proračuna v letu 2010 in posledično pozne izvedbe javnega razpisa za gradnjo ter nižje ponudbe za izvedbo gradnje, kot je bilo prvotno načrtovano v investicijski dokumentaciji.
Pozno sprejetje proračuna ne more biti utemeljen razlog, ki ima za posledico pozno izvedbo javnega razpisa za gradnjo. Javni razpis kot proceduralni postopek je smiselno izvesti tudi v primeru ko proračun še ni sprejet iz razloga ažurnosti v smislu predpisanih rokov.

Priporočilo Nadzornega odbora je, da je potrebno v obrazložitvah posameznih postavk zaključnega računa proračuna, analitično pojasniti razloge za odstopanje realizacije od planiranih, predvsem je potrebno navesti okoliščine, ki so posledično vplivale na neskladja postavk med planom in realizacijo. Posebej je to pomembno v primerih, ko gre za preseganje načrtovanih proračunskih sredstev. 

Manjša realizacija na nekaterih postavkah je nesprejemljiva predvsem glede negativnih učinkov na realizacijo posameznih programov še posebej pa zaradi vplivov, ki zavirajo izvajanje osnovnih dejavnosti v predvidenem obsegu. Tukaj velja izpostaviti nekatere postavke socialnega varstva in dejstvo, da so sredstva za obnovo opreme mariborskih javnih vrtcev bila porabljena na način, da so zadoščala zgolj za 22,8% vseh evidentiranih potreb.

Nadzorni odbor priporoča MU MOM, da se v primeru prerazporejanja sredstev med posameznimi proračunskimi postavkami poda pojasnilo v smislu navedbe naslova-postavke,  ki se znižuje na račun naslova-postavke, ki se za enak znesek zvišuje. Prav tako je potrebno bolj podrobno pojasniti razloge, ki narekujejo prerazporeditve sredstev, saj bo na podlagi slednjih moč ugotoviti upravičenost oz. neupravičenost kot posledico, ki narekuje prerazporeditev. 

Nadzorni odbor priporoča, da MU MOM  nujno vzpostavi popoln in ažuriran seznam celotnega občinskega premoženja. V ta namen bo verjetno potrebno  kadrovsko okrepiti strokovne inventurne komisije.
Priporočilo se navezuje prav tako na ugotovitve, ki se navezujejo na zaključni račun in smo jih skozi celotno gradivo zaznali, ki so:

· Opozorili bi, da kljub potrditvi rebalansa proračuna nekatere proračunske postavke niso bile realizirane, kar ni združljivo z usklajevanjem proračuna med letom, zato predlagamo, da se rebalans čim bolje približa dejanski predvideni realizaciji.

· Pri izvajanju sofinanciranj evropskih in svetovnih prvenstev, pri sofinanciranju različnih promocijskih dejavnosti ni jasno razvidno, na kak način so sredstva dodeljena, saj ni opisane metodologije dodeljevanja sredstev iz proračuna Mestne občine Maribor.

· Pri planiranih proračunskih sredstvih za lokalno samoupravo so bila realizirana v višini 97,4%, ob tem pa ni jasno, zakaj prihaja do različne realizacije med posameznimi mestnimi četrtmi oz. krajevnimi skupnostmi. Realizacija proračuna le teh enot MOM-a med 3,8% in 103,3%, kar so velike razlike, ki niso pojasnjene, kar pa bi bilo potrebno.
· Nadzorni odbor ugotavlja nerealno planiranje prihodkov in odhodkov pri Uradu za gospodarske dejavnosti, Urada za komunalo, promet, okolje in prostor ter Uradu za kulturo in mladino. Urad za komunalo, promet, okolje in prostor pri tem poudarja, da je prekoračitev načrtovanih sredstev posledica napačnega načrtovanja sredstev na posameznih šestmestnih kontih v pripravi proračuna za leto 2010. Nadzorni odbor meni, da je dikcija napačno načrtovanje povsem neustrezna in ne vzdrži strokovnih kriterijev pri pripravi finančnega načrta MOM.

· Na postavki službe notranje revizije je moč ugotoviti, da zaradi kadrovske podhranjenosti ali morebiti nepravilne organiziranosti le te, niso bila realizirana planirana sredstva. Dejstvo je, da je notranje revidiranje neodvisna in nepristranska dejavnost dajanja zagotovil o ustreznosti in uspešnosti finančnega poslovodenja in notranjih kontrol ter svetovanja, vzpostavljena z namenom povečanja koristi in izboljšanja poslovanja PU, ter pripomoček, s katerim PU iz neodvisnega vira dobi zagotovilo, da notranje kontrole izpolnjujejo cilje notranjega kontroliranja in da se tveganja obvladujejo na še sprejemljivi ravni. Navedeno pomeni MU MOM uprave zagotoviti nemoteno in  transparentno delovanje službe notranje revizije, na način zadostne kadrovske okrepitve, saj bi se na ta način posledično izboljšal nadzor porabe javnofinančnih sredstev tako s stališča spoštovanja predpisov, kot s stališča ažurnosti stanja in izvajanja proračuna. V zvezi s tem se priporoča izboljšanje delovanja nekaterih strokovnih služb MU, predvsem zaradi slabega planiranja posameznih nalog, kar pomeni neučinkovitost v smislu realizacije proračuna.
ZAKLJUČEK:

Nadzorni odbor je ugotovil, da je zaključni račun proračuna za leto 2010 sestavljen v glavnem v skladu s predpisi.

Ker nadzorni odbor ugotavlja, da še vedno ni evidentirano vse premoženje Mestne občine Maribor, na kar opozarja vsako leto že pri pregledu inventure, kakor tudi pri pregledu zaključnega računa, predlaga mestni upravi čimprejšnjo ureditev bilančnega stanja investicij v teku; za boljšo preglednost zaključnega računa pa vpeljavo enotne metodologije za obrazložitev posameznih proračunskih postavk v uradih in službah. Slednja ugotovitev se nanaša tako tudi na zaključke predhodnega nadzornega odbora.
Nadzorni odbor pričakuje, da bo mestna uprava mestne občine Maribor v celoti odpravila z nadzorom ugotovljene pomanjkljivosti v poslovanju občine, ki so bile mestni upravi predstavljene v poročilu.

Generalna ugotovitev nadzornega odbora je, da je glede na sorazmerje med planirano in realizirano prihodkovno in odhodkovno stranjo potrebna reorganizacija in optimizacija del in nalog vseh proračunskih uporabnikov, pripravljen celovit načrt in terminski plan izvajanja le tega.
Predlagamo, da se pri razpoložljivih sredstvih nameni večja pozornost investicijam na področju otroškega varstva, pomoči pri zagotavljanju novih delovnih mest, podpore obstoja in razvoja gospodarskih dejavnosti, v okviru zakonskih in drugih razpoložljivih elementov, ki v zaključnem računu nimajo zadostne podpore in posledično tudi ne realizacije.
Nadzorni odbor daje pobudo MU MOM, da se v primeru prerazporejanja sredstev med posameznimi proračunskimi postavkami podaja posamezno pojasnilo v smislu navedbe postavke, ki se znižuje na vrednost postavke, ki se za enako vrednost zvišuje. Prav tako je potrebno bolj podrobno pojasniti razloge, ki narekujejo prerazporeditve sredstev, saj bo na podlagi slednjih moč ugotoviti upravičenost oz. neupravičenost kot posledico, ki narekuje prerazporeditev. 

                                                                                                 PREDSEDNIK

                                                                                           dr. Jože GLOGOVŠEK, l.r.
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