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STALIŠČA 

NADZORNEGA ODBORA K GRADIVU ZA 7. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Nadzorni odbor je na 14. seji, 30. maja 2011, obravnaval nekatera gradiva za 7. redno sejo mestnega sveta in oblikoval naslednja
STALIŠČA:
I.

PREDINVESTICIJSKA ZASNOVA (PIZ) ŠT. 54/2010 »IZGRADNJA NOVE UMETNOSTNE GALERIJE MARIBOR« (GMS – 122) in INVESTICIJSKI PROGRAM (IP) ŠT. 54/2010 »IZGRADNJA NOVE UMETNOSTNE GALERIJE MARIBOR« (GMS – 123)
Nadzorni odbor se je seznanil s Predinvesticijsko zasnovo (PIZ) št. 54/2010 »Izgradnja Nove umetnostne galerije Maribor« ter z Investicijskim programom (IP) št. 54/2010 »Izgradnja Nove umetnostne galerije Maribor« in predlaga mestnemu svetu MOM, da ga sprejme. 

II.
POGODBA O SOFINANCIRANJU INVESTICIJE V IZGRADNJO UMETNOSTNE GALERIJE MARIBOR (UGM) (GMS – 124)
Nadzorni odbor soglaša s Pogodbo o sofinanciranju investicije v izgradnjo Umetnostne galerije Maribor. Nadzorni odbor ugotavlja, da so nekatere informacije v gradivu premalo eksplicitno navedene – ni jasno navedenih kvadratur površin, ki bodo v lasti MOM oziroma ZIM-a, ter koliko kvadratnih metrov bo namenjeni komercialni rabi; prav tako niso predstavljeni pozitivni učinki, ki so posledica skupne lokacije obeh objektov – Maksa in Umetnostne galerije. Definiran ni končni rok dokončanja gradnje.

III.
DODATEK K NAJEMNI POGODBI ZA NAJEM OBJEKTA »MARIBORSKO KULTURNO SREDIŠČE – MAKS (GMS – 125)
Nadzorni odbor se je seznanil s sklenitvijo Dodatka številka 1 k Najemni pogodbi za najem objekta »Mariborsko kulturno središče – MAKS«. Nadzorni odbor je opozoril na pomanjkanje vsebinskih obrazložitev ter eksplicitno navedenih informacij v gradivu – predvsem na področju spremembe višine cene najema in delitve površin MAKS-a.
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