MESTNA OBČINA MARIBOR

ŽUPAN

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR










GMS – 153 
Številka: 33002-3/2011
Datum:   31. 5. 2011
MESTNI SVET MESTNE 

OBČINE  MARIBOR

ZADEVA:
PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR 
NASLOV GRADIVA:
Sklep o načinu določanja višine zakupnin kmetijskih zemljišč v lasti Mestne občine Maribor 
GRADIVO



Urad za gospodarske dejavnosti,
PRIPRAVIL/A:
Petra KLARIČ, višja svetovalka
 
GRADIVO 

PREDLAGA:

Franc KANGLER, župan Mestne občine Maribor
POROČEVALEC/CI:

Urad za gospodarske dejavnosti


Helena TURK, vodja Sektorja za gospodarstvo
PREDLOG SKLEPA:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o načinu določanja višine zakupnin kmetijskih zemljišč v lasti Mestne občine Maribor.
ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Franc KANGLER

Priloge:

· Sklep o načinu določanja višine zakupnin kmetijskih zemljišč v lasti Mestne občine Maribor
· Obrazložitev sklepa

· Cenik zakupnin za kmetijska zemljišča Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov RS

Na podlagi 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/00, 10/02, 6/04, 13/04 in 26/05) je Mestni svet Mestne občine Maribor na svoji         seji, dne              sprejel
SKLEP

o načinu določanja višine zakupnin kmetijskih zemljišč v lasti Mestne občine Maribor
1. člen

S tem sklepom se ureja način določanja višine zakupnin za kmetijska zemljišča v lasti in upravljanju Mestne občine Maribor.

2. člen

Zakupnine za kmetijska zemljišča Mestne občine Maribor se določajo po veljavnem ceniku zakupnin za kmetijska zemljišča Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije.
3. člen

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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OBRAZLOŽITEV:
Občina je dolžna s svojim premoženjem gospodariti kot dober gospodar, postopke ravnanja s stvarnim premoženjem voditi učinkovito ter s čim manjšimi stroški in na podlagi metod, ki omogočajo najugodnejše rezultate za občino.

Tako je za kmetijska zemljišča, ki jih občina trenutno ne potrebuje za lastno dejavnost oziroma potrebe, morda pa jih bo potrebovala v prihodnje (npr. komunalne ureditve)  smiselno, da jih odda v zakup. Za oddajo kmetijskih zemljišč v zakup potrebujemo cenitve, ki v mnogih primerih predstavljajo večje stroške, kot bi bil prihodek od zakupa.

Zato predlagamo, da se za obračun zakupnin za kmetijska zemljišča uporablja vsakokratno veljaven cenik Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov RS, ki predstavlja primerno osnovo za določitev višine zakupnin. Cenik zakupnin sprejema sklad vsako leto in predstavlja realne cene zakupnin. Z uporabo skladovega cenika bi zmanjšali stroške vsakokratne cenitve zemljišča. Mestnemu svetu Mestne občine Maribor predlagamo, da sprejme sklep s katerim se uporablja za določitev višine zakupnin kmetijskih zemljišč v lasti Mestne občine Maribor veljavni cenik zakupnin za kmetijska zemljišča Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije. Nadaljnji postopek zakupa kmetijskih zemljišč ureja Zakon o kmetijskih zemljiščih. 

