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MESTNA OBČINA MARIBOR

Svet invalidov
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Datum: 7.6.2011

POROČILO PREDAVANJA ZASTOPNIKA PACIENTOVIH PRAVIC, 
7.06.2011,  Dom invalidskih društev, Trubarjeva ul. 15
Na predavanju so bili prisotni: Nataša REBERNIK, OZARA d.o.o.; Aleš ŠKOF, MOM, predsednik Sveta invalidov MOM; Ana MANDL, Svet invalidov MOM; Zmaga PALIR, DVI; Vlasta VUKOVIČ, DIM; Karmen DAJČMAN, SONČEK _ MDCP; Srečko OSTREUH, DGNP MB; Fredi SIRK, MB knjižnica; mag. Borut AMBROŽIČ ml., zastopnik pacientovih pravic.
Po pozdravu gospoda Škofa smo priča zanimivemu predavanju o pacientovih pravicah.
Pacientove pravice ureja Zakon o pacientovih pravicah (ZPacP), Uradni list št. 15/2008.

Zdravje je stanje fizičnega, mentalnega in socialnega ravnovesja, in ne le odsotnost težav. In ker se pravica veže na neko dobrino, je v tem primeru ta dobrina zdravje.

Pacient nastopa v več vlogah. V odnosu do zdravnika je bolnik, hkrati pa je primarni koristnik sistema zdravstvenih storitev. Ima tako dolžnosti kot pravice.

Zakon določa pacientove pravice in postopke za omogočanje enakopravne, primerne in kakovostne ter varne zdravstvene oskrbe. 
Zastopnike pacientovih pravic imenuje vlada RS – vsaka pokrajina ima enega, Ljubljana ima 3, Maribor pa 2 – po številu prebivalcev.(seznam na strani Ministrstva za zdravje). To sta g. Viktor Pilinger in mag. Borut Ambrožič ml. Zastopnik dela nepoklicno, neodvisno in samostojno, častno, pošteno in dobronamerno. Njegov mandat traja 5 let. 

Dolžnosti pacienta:

· Obzirnost, spoštljivost do zasebnosti in drugih pravic drugih pacientov, zdravstvenih delavcev in zdravstvenih sodelavcev

· Sodelovanje v procesu zdravljenja

· Ravnanje v skladu s prejetimi strokovnimi navodili in načrti zdravljenja

· Spoštovanje objavljenih urnikov, hišnega reda in sistema naročanja

· Pravočasno obveščanje izvajalca o izostanku s pregleda ali naročene operacije

· Dajanje vseh resničnih informacij v zvezi z zdravstvenim stanjem (npr. znana alergija, diabetes,…)

Pacientove pravice:

· Pravica do dostopa do zdravstvene oskrbe in zagotavljanja preventivnih storitev (pravice do nujne medicinske pomoči ni mogoče pogojevati z napotnico ali plačilom), pravica do enakopravnega dostopa in obravnave pri zdravniku, prepovedana je diskriminacija, otrokom in drugim ogroženim je zagotovljena posebna oskrba.
· Pravica do proste izbire zdravnika in izvajalca zdravstvenih storitev, ne glede na kraj bivališča.

· Pravica do primerne, kakovostne in varne zdravstvene oskrbe - pravica do menjave zdravnika brez obrazložitve

· Pravica do spoštovanja pacientovega časa : 
- čakalna doba – t.j. obdobje od vpisa na seznam za pregled do datuma pregleda oz. druge zdravstvene storitve; 
· čakalni čas je čas od naročenega časa do dejanskega pregleda pri zdravniku. Čakalni čas bo po novem lahko največ 20 min., drugače mora zdravstveni delavec čakajočemu pojasniti zamudo). 
· Naročanje (po telefonu in po e- pošti)

· Za isto storitev je pacient lahko vpisan le v  seznam enega izvajalca. Čakalni seznami so na strani Ministrstva za zdravje RS

· Če pacient čaka na zdravstveno storitev več kot 3 mes., ima pravico do kontrolnega pregleda

· Pri opravičenih razlogih za izostanek pri naročeni zdravstveni storitvi, mora izvajalec določiti čim bližji prvi datum

· Nacionalni čakalni seznam

· Pisno strokovno mnenje mora specialist pacientu pripraviti takoj po pregledu ali najkasneje v 3 dneh.

· Pravica do obveščenosti in sodelovanja
· obveščenost pacienta o svojem stanju, predlaganih posegih in posledicami predlaganega zdravljenja in bolezni
· zdravnik mora pacientu to pojasniti pravočasno, neposredno in na razumljiv način

· zdravnik le izjemoma zamolči podatke, npr. če bi to škodilo pacientu ali nadaljnjemu zdravljenju. Vendar mora biti to napisano v pisni obliki.

· Bolnik mora dobiti pisno informacijo o predvidenih stroških, po storitvi pa račun

· Pravica do samostojnega odločanja o zdravljenju

· zdravljenje brez privoljenja je izjema (npr. epidemija virusov)

· pravica do zavrnitve zdravstvene oskrbe

· pravica do privolitve v zdravstveno oskrbo se poda ustno, za posege z večjim tveganjem pa pisno na t.i. privolitvenem obrazcu.

· Pravica do upoštevanja vnaprej izražene volje – pacient določi pooblaščenca že vnaprej, ko je še zdrav.

· Pravica do samostojnega odločanja o sebi. Poseben način uveljavljanja pravic pacientov, ki niso sposobni odločati o sebi (otroci, osebe z motnjami v duševnem razvoju). Tu so s strani države določeni skrbniki
· Pravica do preprečevanja in lajšanja trpljenja. Zdravstvena oseba mora narediti vse, da čim bolj olajša težave pacienta. Sem spada predvsem paliativna oskrba (oskrba bolnika do smrti – HOSPIC, GOLNIK.)
· Pravica do drugega mnenja. Drugo mnenje je ocena istega zdravstvenega stanja in postopkov zdravljenja pri drugem zdravniku. Ta pravica se lahko uveljavi največ enkrat za oceno istega stanja. Za drugo mnenje potrebujemo napotnico osebnega zdravnika za istega specialista in isto zdravstveno stanje. Če je na napotnici oznaka NUJNO, mora biti pacient obravnavan v roku 1 tedna, pri napotnicah z oznako URGENTNO, pa takoj.  Stroške drugega mnenja nosi zavarovalnica, razen ko je pacient hospitaliziran. V tem primeru stroške krije bolnišnica.

· Pravica do seznanitve z zdravstveno dokumentacijo. Pacient nima pravice le do vpogleda v zdravstveno dokumentacijo, ampak do prepisa ali fotokopije. To mu je potrebno omogočiti takoj po zahtevi ali najkasneje v roku 5 delovnih dni.

· Pravica do varstva zasebnosti in osebnih podatkov

· Pravica do brezplačne pomoči pri uresničevanju pacientovih pravic. Za uresničevanje te pravice je imenovan zastopnik pacientovih pravic, ki svoje delo opravlja na več načinov: 

· svetuje, daje informacije, nudi strokovno pomoč in konkretne usmeritve pri zdravstvenem varstvu (pisanje pritožb,…)

· skrbi za promocijo pacientovih pravic in za njihovo uresničevanje

· podaja mnenja ( predloge, kritike, priporočila,…)
· izvajalec zdravstvenih storitev mora zastopniku omogočiti dostop do vseh podatkov
· zastopnik se lahko s pacientovim stanjem seznani z njegovo pisno privolitvijo 

Seznam zastopnikov, uradne ure in postopki za podajanje prva pritožbe so dostopni na spletni strani Ministrstva za zdravje RS. Zastopnik ni brezplačen odvetnik. Če pa pride do sodelovanja s pacientom v kršitvi ene od pravic do zdravstvene storitve, takrat pacient podpiše pooblastilo za zastopanje in zastopnik napiše poziv za 1. obravnavo. V tem pozivu mora biti opisana celotna kršitev in stanje. V roku 14 dni mora biti obravnava izpeljana (t.j. sestanek z vpletenimi), da se stvar razreši.   Na voljo so 4 možne rešitve:

· opravičilo zdravnika

· napotnica drugemu izvajalcu
· poprava storitve z drugo operacijo

· povrnitev stroškov do 300 EUR.

V primeru, da rešitve ne najdejo, lahko pacient išče rešitev na sodišču.

Vsaka zdravstvena ustanova mora imeti na vidnem mestu obvestilo o zastopniku pacientovih pravic in kontaktno številko. 

Zastopnik lahko pacientu odkloni zastopanje, če oceni, da je njegov zahtevek neutemeljen.

Mestna občina Maribor pa je za varovanje bolnikovih pravic imenovala še varuha bolnikovih pravic. Trenutno to funkcijo opravlja mag. Franc Prosnik  Varuh je imenovan za potrebe občanov Maribora in občanov statistične regije Podravja. 

Varuh obravnava pritožbe bolnikov zoper potek in posledice zdravljenja ter zaradi neprimernega ali nevljudnega odnosa zaposlenih v javnih zdravstvenih zavodih ali pri koncesionarjih. 

Varuh lahko naslovi javnim zdravstvenim zavodom ali koncesionarjem predloge, mnenja, kritike ali priporočila, ki jih ti obravnavajo in nanje odgovarjajo. 

Varuh je pri svojem delu neodvisen in samostojen. Postopek pri varuhu je zaupen, neformalen in za stranke brezplačen, kakor tudi pri zastopniku pacientovih pravic. 

V septembru 2008 se je začel izvajati Zakon o pacientovih pravicah (Uradni list RS, št. 15/2008). 
Delo varuha bolnikovih pravic zajema širše področje dela kot zastopnikovo, saj deluje tudi na področju zdravstvenega zavarovanja in pokojninskega in invalidskega zavarovanja.
Po predavanju je mag. Borut Ambrožič ml. odgovarjal na vprašanja.
Zapisala:
Ana Mandl

Sekretarka Sveta invalidov MOM
