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Predmet obravnave je rekonstrukcija Trubarjeve ulice v Mariboru, na odseku od Mestnega parka do križišča pri gostišču Brigadir. Dolžina trase rekonstrukcije znaša  625  m. Obstoječa cesta je dotrajana do te mere, da ogroža varno vožnjo. Dodatno  nevarnost predstavlja tanka plast  zemljine nad  laporjem, na vzhodni brežini,  ki se  pogosto kruši in pada na cestišče ter dodatno ogroža uporabnike ceste.
Obstoječ hudourniški jarek  je vse prej kot ponos mesta Maribor. V celoti je zamuljen in pogosto poln suhega vejevja (stara drevesa, veter). Voda je v strugi samo ob večjih padavinah. Občasno večje količine vode naplavijo vejevje in razna navlako na vtočno rešetko in povzročijo zajezitev vode, to pa ima za posledico prelivanje vode po Trubarjevi ulici.
V letu 2010 smo  odstranili drevesa na vzhodni strani, ki so ogrožala cesto, prav tako smo očistili strugo potoka in  odstranili drevesa, ki so rušila brežine na zahodni strani. Uredili smo del peš poti na Kalvarijo, ki se prične pri mostičku čez potok in poteka po zahodni brežini potoka. Delno smo obnovili javno razsvetljavo. Na ta način smo pripravili podlago za pričetek komunalnega urejanja tega dela Trubarjeve ulice.  
Z  ureditvijo  in kanaliziranjem  struge potoka  ter gradnjo opornih in podpornih konstrukcij bomo zagotovili primerno širino cestnega sveta, ki bo omogočala celovito rekonstrukcijo ceste z izvedbo pločnika na zahodni strani ceste, rekonstrukcijo fekalnega kanala in  razširitev vozišča. Z realizacijo projekta bo dosežena primernejša ureditev obravnavanega območja, kakor tudi večja  prometna varnost tako za motorni promet, kolesarski promet kot tudi za pešce. Posredno se z investicijo povečujejo in dopolnjujejo obstoječe kapacitete komunalne in energetske infrastrukture.
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