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GMS - 170
Po 10., 16. in 17. členu Zakona o določanju območij ter o imenovanju in označevanju naselij, ulic in stavb (Uradni list RS, št. 25/2008) in 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) je Mestni svet Mestne občine Maribor na ….. ……….. 2011,  sprejel

O D L O K

o preimenovanju, poimenovanju, spremembi poteka ter ukinitvi ulic 

v naselju Maribor
1. člen
Sedanji Trg Borisa Kraigherja med Trgom Leona Štuklja in Ulico Vita Kraigherja se ukine.

2. člen

Trg Leona Štuklja se razširi in poteka preko Svetozarevske ulice do Ulice Vita Kraihgerja.
3. člen

Del Svetozarevske ulice med Partizansko cesto in Trgom Leona Štuklja se preimenuje. 

Ulica, ki se začne v križišču s Partizansko cesto, poteka 75 metrov proti jugu, kjer se pravokotno obrne proti vzhodu do križišča z Ulico Vita Kraigherja in se v nadaljevanju zaključi v navezavi na Titovo cesto, se poimenuje z imenom Ulica Škofa Maksimilijana Držečnika.
4. člen

Del Svetozarevske ulice med Trgom Leona Štuklja in Ulico kneza Koclja se preimenuje. 

Ulica, ki poteka od Trga Leona Štuklja, se nadaljuje proti jugu in se zaključi v križišču z Ulico kneza Koclja, se poimenuje z imenom Ulica slovenske osamosvojitve.
5. člen

Del Svetozarevske ulice med Ulico kneza Koclja in Usnjarsko ulico na Lentu se ukine.
6. člen

Potek Ulice Vita Kraigherja se spremeni tako, da se po novem začne v križišču z Ulico Škofa Maksimilijana Držečnika in se konča v križišču z Ulico kneza Koclja.

7. člen

Natančen prikaz poteka novih ulic je razviden iz kartografskega prikaza registra prostorskih enot v merilu 1 : 5000 in je sestavni del tega odloka. Hrani se v arhivu Mestne občine Maribor.
8. člen

Območna geodetska uprava Maribor in Upravna enota Maribor sta dolžni izvesti vse spremembe na podlagi tega odloka v registru prostorskih enot, evidenci hišnih številk, fizični označitvi stavb in registru prebivalstva v 30-dneh po uveljavitvi tega odloka.

9. člen

Strošek za hišne table bremeni proračun Mestne občine Maribor.  

10. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

	Številka: 031100-1/2011-25
Datum: 
	Župan Mestne občine Maribor

 Franc KANGLER. 


O b r a z l o ž i t e v:
Z Odlokom o poimenovanju nove ulice in preimenovanju trga v naselju Maribor (MUV, št. 33/2007) je bil del Trga Borisa Kraigherja preimenovan v Trg Leona Štuklja. Z ureditvijo preostalega dela Trga Borisa Kraigherja, ki sega od Trga Leona Štuklja, preko Svetozarevske ulice do Ulice Vita Kragherja, se s tem odlokom predlaga ukinitev sedanjega Trga Borisa Kraigherja in razširitev Trga Leona Štuklja na tem območju.   Zaradi prekinitve Svetozarevske ulice se istočasno predlaga preimenovanje sedanje Svetozarevske ulice severno in južno od Trga Leona Štuklja in poimenovanje z imeni kot je predlagano v tem odloku, del sedanje Svetozarevske ulice med Ulico kneza Koclja in Usnjarsko ulico na Lentu pa se ukine. 

S tem odlokom se tudi spremeni sedanji potek Ulice Vita Kraigherja. Novi potek te ulice določa 6. člen tega odloka. 

O predlaganih spremembah je bilo izvedeno predhodno posvetovanje. Župan MOM je  poziv k predhodnemu posvetovanju o predlaganih spremembah objavil na spletni strani MOM in v dnevniku Večer obvestilo o objavi poziva 4. maja 2011. V roku do 17. maja 2011 je bilo podano le mnenje ene občanke. Po njenem mnenju je preimenovanje Svetozarevske ulice dobra odločitev, naziv Ulice škofa Maksimilijana Držečnika se ji zdi za uporabnike predolg, zato je predlagala za to ulico ime »Frančiškanska ulica«. Glede naziva ulice »Ulica slovenske osamosvojitve je bila mnenja, da je ustrezno, vendar bi po njenem morda bilo bolje, če bi se poimenovala z imenom »Ulica slovenske samostojnosti«. 

V postopku je v skladu z zakonom Geodetska uprava Republike Slovenije izdala potrdilo, da sta v odloku predlagani imeni »Ulica Škofa Maksimilijana Držečnika« in »Ulica slovenske osamosvojitve» v naselju Maribor unikatni in pozitivno mnenje k predlaganim spremembam Odloka o preimenovanju, poimenovanju, spremembi poteka ter ukinitvi ulic v naselju Maribor. Geodetska uprava Republike Slovenije je v pozitivnem mnenju zapisala, da je predlog odloka oblikovan skladno z Zakonom o določanju območij ter o imenovanju in označevanju naselij, ulic in stavb (Uradni list RS, št. 25/2008).

Stroški, ki bodo nastali s preimenovanjem, poimenovanjem novih ulic ter spremembo poteka ulice vključujejo strošek izdelave hišnih tabel. Cena ene hišne table je 15 EUR z DDV.
Predlog odloka o preimenovanju, poimenovanju, spremembi poteka ter ukinitvi ulic v naselju Maribor dajem mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev po skrajšanem postopku.

I.
 Obrazložitev poimenovanja ulice z imenom Ulica Škofa Maksimilijana Držečnika: 
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Rojen je bil 5. oktobra 1903 v župniji Ribnica na Pohorju. Po končani klasični gimnaziji v Mariboru je stopil v mariborsko bogoslovje.

Študije je nadaljeval v Rimu, kjer je bil v cerkvi kolegija Germanicum-Hungaricum 30. oktobra 1932 posvečen v duhovnika. Po vrnitvi iz Rima je opravljal službo profesorja na Visoki bogoslovni šoli v Mariboru in pozneje na Teološki fakulteti ljubljanske univerze. Za lavantinskega pomožnega škofa je bil imenovan 15. septembra 1946, škofovsko posvečenje je prejel 15. decembra istega leta v mariborski stolnici. Po smrti škofa Ivana Jožefa Tomažiča je bil 1. 3. 1949 imenovan za apostolskega administratorja lavantinske škofije, 15. junija 1960 je postal redni rezidencialni škof in škofijo vodil vse do smrti, 13. maja 1978.

Njegova dela, s katerimi se je zapisal v zgodovino škofije: izdaja celotnega Svetega pisma, prizadevanje za razglasitev škofa Antona Martina Slomška za blaženega in svetnika, ekumensko prizadevanje, ureditev škofijskih mej, ustanovitev Slomškovega dijaškega semenišča, obnovitev Bogoslovnega semenišča in teološkega študija v Mariboru, velika moralna pomoč pri gradnji novih cerkva v župnijah Maribor – Tezno, Odranci, Šoštanj, Senovo, Rače in drugod. Z vsemi močmi si je prizadeval za poživitev verskega življenja v duhu 2. vatikanskega koncila. Predvsem pa je želel kot škof biti blizu svojim vernikom. Kot škof je večkrat prehodil obširno mariborsko škofijo. Bil je podoben Dobremu pastirju, ki pozna svoje ovce in razume njihove težave. Njegova dela in svetel življenjski zgled kristjana, duhovnika in škofa, posebej še v času bolezni in trpljenja, ostajajo  kot trajna dediščina in spodbuda za požrtvovalno delo.


II.
Obrazložitev poimenovanja ulice z imenom Ulica slovenske osamosvojitve: 
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V letih 1988 in 1989 so nastale prve opozicijske politične stranke, ki so v majniški deklaraciji leta 1989 zahtevale suvereno državo slovenskega naroda. Aprila 1990 so bile v Sloveniji prve demokratične volitve, na katerih je zmagala opozicija, združena v DEMOS. 23. decembra istega leta se je na plebiscitu prek 88 odstotkov volivcev odločilo za samostojno in neodvisno Slovenijo. 25. junija 1991 je slovenski parlament sprejel ustavni zakon za uresničitev Temeljne ustavne listine o samostojnosti in neodvisnosti Slovenije, Deklaracijo o neodvisnosti in več zakonov, s katerimi je Slovenija prevzela prejšnje pristojnosti federacije na svojem ozemlju. Naslednji dan je novo državo napadla jugoslovanska vojska. Po desetdnevni vojni je bilo 7. julija z Brionsko deklaracijo sklenjeno premirje. 18. julija je predsedstvo SFRJ sprejelo odločitev, da se JLA z orožjem in opremo umakne iz Slovenije in oktobra 1991 je odšel iz Slovenije zadnji vojak JLA. Novembra je bil sprejet zakon o denacionalizaciji, decembra pa nova ustava. Evropska unija je Republiko Slovenijo priznala sredi januarja 1992, OZN pa jo je sprejela med članice maja 1992.

Februarja 1999 je začel veljati pridružitveni sporazum z Evropsko unijo. Slovenija je 29. marca 2004 postala članica zveze NATO, 1. maja 2004 tudi članica Evropske unije, 1. januarja 2007 je prevzela skupno evropsko valuto evro, v prvem polletju 2008 pa je predsedovala evropskemu svetu.
25. junija letos Slovenija praznuje 20. rojstni dan. 

