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1
Pravna podlaga

Izhajajoč iz določila prvega odstavka 61. člena Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/ (Uradni list RS, št. 94/2007-UPB2, 76/2008) občina zagotavlja opravljanje javnih služb, ki jih sama določi in javnih služb, za katere je tako določeno z zakonom (lokalne javne službe). V skladu z določilom 62. člena Zakona o lokalni samoupravi /ZLS/ občina predpiše način in pogoje opravljanja javnih služb, če zakon ne določa drugače. 

Zakon o varstvu okolja /ZVO-1/ (Uradni list RS, št. 39/2006-UPB1, 49/2006-ZMetD, 66/2006 Odl.US: U-I-51/06-10, 112/2006 Odl.US: U-I-40/06-10, 33/2007-ZPNačrt, 57/2008-ZFO-1A, 70/2008) v peti točki prvega odstavka 149. člena določa, da je obvezna občinska gospodarska javna služba varstva okolja urejanje in čiščenje javnih površin.

Način in oblike izvajanja gospodarskih javnih služb določa Zakon o gospodarskih javnih službah /ZGJS/, ki v 3. členu (vrste gospodarskih javnih služb) določa, da so gospodarske javne službe republiške in lokalne in so lahko obvezne in izbirne. Obvezna gospodarska javna služba se določi z zakonom.

Način opravljanja republiške gospodarske javne službe predpiše Vlada Republike Slovenije z uredbo, lokalna skupnost pa z odlokom tako, da je zagotovljeno njeno izvajanje v okviru funkcionalno in prostorsko zaokroženih oskrbovalnih sistemov. Tehnični, oskrbovalni, stroškovni, organizacijski in drugi standardi ter normativi za opravljanje gospodarskih javnih služb pa se urejajo s predpisi pristojnih ministrov.
Ne glede na način izvajanja (opravljanja) gospodarske javne službe, režim dejavnosti ureja država oziroma lokalna skupnost. Glede na navedeno določilo 3. člena, ZGJS predvideva izdajo posebnega predpisa (odlok lokalne skupnosti) o načinu opravljanja javne službe, s katerim se uredijo pogoji za zagotavljanje in uporabo javnih dobrin, viri financiranja in način njihovega oblikovanja (v tem okviru tudi cenovni režim), pravice in obveznosti uporabnikov in položaj infrastrukture, namenjene izvajanju javne službe. Omenjeno izhaja iz določil 7. člena ZGJS (način opravljanja), ki določa, da se 's predpisom iz drugega odstavka 3. člena ZGJS (odlokom lokalne skupnosti) za posamezno gospodarsko javno službo:

· organizacijska in prostorska zasnova njihovega opravljanja po vrstah in številu izvajalcev (v režijskem obratu, gospodarskem javnem zavodu, javnem podjetju, na podlagi koncesije ali javnih kapitalskih vložkov),

· vrsta in obseg javnih dobrin ter njihova prostorska razporeditev,

· pogoji za opravljanje in uporabo javnih dobrin,

· pravice in obveznosti uporabnikov,

· viri financiranja gospodarskih javnih služb in način njihovega oblikovanja,

· vrsta in obseg objektov in naprav, potrebnih za opravljanje gospodarske javne službe, ki so lastnina republiške ali lokalne skupnosti ter del njihove javne lastnine, ki je javno dobro in varstvo, ki ga uživa,

· drugi elementi pomembni za opravljanje in razvoj gospodarske javne službe.'

S predpisom (odlokom) lokalne skupnosti se lahko uredijo vprašanja v zvezi z javno službo, ki so v javnem interesu, ne glede na to v kakšni obliki se bo izvajala javna služba. Ta predpis naj bi tudi že določal, v kakšni obliki se bo izvajala javna služba. V predpisu (odloku) lokalne skupnosti se torej uredijo vsa vprašanja, ki so zaradi javnega interesa pomembna pri gospodarski javni službi - gre torej za javnopravno regulacijo javne službe.
2
Opis stanja

Mestni svet Mestne občine Maribor je v letu 2005 sprejel Odlok o javni snagi in čiščenju javnih površin (Medobčinski uradni vestnik, št. 2/2005), s katerim je uredil obveznosti in način zagotavljanja javne snage in čiščenja javnih površin, območja, ki so predmet odloka, pristojnosti in naloge Mestne občine Maribor, naloge izvajalcev gospodarske javne službe, obveznosti lastnikov oziroma upravljavcev javnih površin, vrste vzdrževalnih del, nivo rednega vzdrževanja čistoče in sankcije za kršitev določb odloka (1. člen Odloka). Ob navedenem je Mestni svet Mestne občine Maribor v letu 2002 sprejel Odlok o zelenih površinah na območju Mestne občine Maribor (Medobčinski uradni vestnik, št. 27/2002) s katerim je določil pogoje za načrtovanje novih zelenih površin ter način vzdrževanja in varovanja novih in obstoječih zelenih površin, razen mestnih gozdov, ki se ne urejajo na parkovni način, v ureditvenih območjih naselij na območju Mestne občine Maribor (1. člen Odloka). 

Mestni svet Mestne občine Maribor je v letu 2009 sprejel Odlok o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor (Medobčinski uradni vestnik, št. 12/2009) s katerim je v petem odstavku 11. člena določil, da se dejavnost urejanja in čiščenja utrjenih javnih površin na območju Mestne občine Maribor izvaja v obliki javnega podjetja. Ker je bilo Javno podjetje Nigrad d.d. v fazi preoblikovanja v gospodarsko družbo v skladu z določilom drugega odstavka 141. člena Zakona o javno-zasebnem partnerstvu /ZJZP/ (Uradni list RS, št. 127/2006) se v skladu z določilom 24. člena Odloka o lokalnih gospodarskih javnih služb dejavnost javne službe urejanja in čiščenja utrjenih javnih površin izvaja kot koncesionirana dejavnost. Ob navedenem je Mestni svet Mestne občine Maribor v petem odstavku 12. člena Odloka o gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor določil, da se dejavnost lokalne gospodarske javne službe urejanja in čiščenja zelenih javnih površin v Mestni občini Maribor opravlja kot koncesionirana dejavnost. 

Ob upoštevanju navedenega in izhajajoč iz pravne analize veljavnega Odloka o javni snagi in čiščenju javnih površin je pripravljavec pripravil z veljavnimi predpisi vsebinsko usklajeno besedilo Odloka o načinu opravljanja lokalne gospodarske javne službe urejanja in čiščenja utrjenih javnih in zelenih  površin v Mestni občini Maribor. Odlok o načinu opravljanja lokalne gospodarske javne službe urejanja in čiščenja utrjenih javnih in zelenih  površin v Mestni občini Maribor je Mestni svet v prvi obravnavi sprejel julija 2009 kot GMS 587 v prejšnjem mandatu Mestnega sveta. 

Upoštevali smo pripombe iz takratne prve obravnave, ki so podajale zahtevo, da se razpiše koncesija  za urejanje mestnih parkov.   

V Odlok o načinu opravljanje lokalne gospodarske javne službe urejanja in čiščenja utrjenih javnih in zelenih  površin v Mestni občini Maribor smo vključili tudi delovanje Akvarija in terarija, ki se nahaja v območju mestnega parka. 
3
Ocena finančnih posledic za proračun Mestne občine Maribor

Sprejem Odloka o načinu opravljanja lokalne gospodarske javne službe urejanja in čiščenja utrjenih javnih in zelenih površin v Mestni občini Maribor bo imel finančne posledice za proračun Mestne občine Maribor, saj se stroški izvajanja del pokrivajo iz proračuna MOM.
Na podlagi navedenega predlagamo, da Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme v drugi obravnavi Odlok o načinu opravljanja lokalne gospodarske javne službe urejanja in čiščenja utrjenih javnih in zelenih površin v Mestni občini Maribor. 
Vili EISENHUT, direktor Urada
Na podlagi drugega odstavka 3. člena in 7. člena Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ (Uradni list RS, št. 32/1993, 30/1998-ZZLPPO, 127/2006-ZJZP), 149. člena Zakona o varstvu okolja /ZVO-1/ (Uradni list RS, št. 39/2006-UPB1, 49/2006-ZMetD, 66/2006 Odl.US: U-I-51/06-10, 112/2006 Odl.US: U-I-40/06-10, 33/2007-ZPNačrt, 57/2008-ZFO-1A, 70/2008), Zakon o cestah (Uradni list RS, št.109/2010,  3. in 7. člen Zakona o gospodarskih javnih službah /ZGJS/ (Uradni list RS, št. 32/1993, 30/1998), 23. člena Statuta Mestne občine Maribor (Medobčinski uradni vestnik, št. 10/2011), 3. in 5. člen Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor (Medobčinski uradni vestnik, št. 12/2009) je Mestni svet Mestne občine Maribor na svoji … seji dne … sprejel

ODLOK

O NAČINU OPRAVLJANJA LOKALNE GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE UREJANJA IN ČIŠČENJA  UTRJENIH JAVNIH IN  ZELENIH JAVNIH POVRŠIN V MESTNI OBČINI MARIBOR

I.
Splošne določbe

1. člen

(javna služba)

S tem odlokom se določi način opravljanja obvezne lokalne gospodarske javne službe urejanja in čiščenja utrjenih javnih in zelenih javnih površin (v nadaljevanju: javna služba) na območju Mestne občine Maribor.

2. člen

(vsebina odloka)

S tem odlokom se določi:

· organizacijska in prostorska zasnova opravljanja javne službe,

· vrsta in obseg javnih dobrin ter njihova prostorska razporeditev,

· pogoji za zagotavljanje in uporabo javnih dobrin,

· pravice in obveznosti uporabnikov,

· viri financiranja javne službe,

· vrsta in obseg objektov in naprav, potrebnih za izvajanje javne službe, ki so lasti občine ter del javne lastnine, ki je javno dobro in varstvo, ki ga uživa,
· kazenske določbe,

· nadzor nad izvajanjem odloka.

3. člen

(uporaba predpisov)

Za vprašanja v zvezi z izvajanjem javne službe iz prvega člena tega odloka, ki niso posebej urejena s tem odlokom se uporabljajo republiški predpisi, ki urejajo opravljanje javne službe iz prvega člena tega odloka. 
4. člen

(pomen izrazov)

Posamezni izrazi uporabljeni v tem odloku imajo naslednji pomen:

1. Zelene javne površine so: javni parki, drevoredi, zeleni trgi, posamezne skupine dreves in rastišča posameznih dreves pomembnih za naravno okolje, parkovno urejeni mestni gozdovi, parkovno urejene vodne brežine ter druge javne zelene parkovne površine točno določene s predpisi Mestne občine Maribor.

2. Utrjene javne površine so: utrjene poti in pešpoti v parkih; otroška igrišča na utrjenih javnih površinah ter druge utrjene javne površine določene s predpisi mestne občine Maribor na področju zelenih javnih površin in ostale utrjene javne površine po predpisih o javnih cestah. 

II.
Organizacijska in prostorska zasnova opravljanja javne službe

5. člen

(oblika opravljanja javne službe)

(1) Javna služba se opravlja kot koncesionirana gospodarska javna služba. 

(2) Koncesijo podeljuje Mestna občina Maribor.
(3) Izbira koncesionarja za opravljanje javne službe iz prvega člena tega odloka se opravi na podlagi javnega razpisa. Izbiro koncesionarja opravi Mestna uprava Mestne občine Maribor.

(4) Opravljanje javne službe se izvaja na celotnem območju Mestne občine Maribor. 
III.
Vrste in obseg storitev javne službe ter njihova prostorska razporeditev

6. člen

(vrsta in obseg storitev javne službe)

(1) Javna služba po tem odloku obsega:
· urejanje in čiščenje utrjenih javnih površin, 

· urejanje in čiščenje zelenih javnih površin, 

· dejavnost akvarija, terarija v mestnem parku.

 (2) Urejanje in čiščenje utrjenih javnih površin iz prvega odstavka tega člena obsega:

· ročno in strojno pometanje ter pobiranje in odvoz odpadkov z utrjenih javnih površin,

· pranje utrjenih javnih površin,

· odstranjevanje plevelov in odpadlega listja z utrjenih javnih površin,

· praznjenje košev za odpadke in pasje iztrebke, 

· vzdrževanje in obnavljanje pešpoti in drugih utrjenih površin na območju zelenih javnih površin ter zimsko službo,

· odstranjevanje grafitov z utrjenih javnih površin,

· zbiranje in odvoz odpadkov iz utrjenih javnih površin ob prireditvah v skladu s potrjenim programom mestne občine Maribor;
 (3) Urejanje in čiščenje zelenih javnih površin iz prvega odstavka tega člena obsega:

1. urejanje in čiščenje zelenih javnih površin, ki obsega:

· spomladansko in jesensko čiščenje zelenih javnih površin,

· redna košnja trave, obnavljanje in nega travnatih površin ter zatiranje plevela,

· varstvo rastlin pred rastlinskimi boleznimi, škodljivci, paraziti in poškodbami,

· sajenje, obnavljanje, oskrba in nega grmovnic in živih mej,

· sajenje in nega dreves ter odstranjevanje in nadomeščanje bolnih in nevarnih dreves,

· sajenje, urejanje in vzdrževanje cvetličnih nasadov,

· urejanje in vzdrževanje okrasnih rastlin v betonskih koritih in cvetličnih posodah,

· vzdrževanje in obnavljanje parkovne opreme in objektov, 

· postavitev in vzdrževanje opozorilnih in označevalnih tabel,

· pobiranje in odvoz odpadkov z zelenih javnih površin,

· zbiranje in odvoz odpadkov z zelenih javnih površin ob prireditvah v skladu s potrjenim programom mestne občine Maribor,

· arburistične preiskave.

2. organiziranje vzdrževalnih del, ki se na zelenih javnih površinah opravljajo v daljših časovnih obdobjih zaradi izboljševanja in obnavljanja stanja zelenih javnih površin (v nadaljevanju: vzdrževanje zelenih javnih površin).
(4) Urejanje in čiščenje utrjenih javnih površin obsega:

      1.   Javno higieno 

· vzdrževanje in nameščanje urbane opreme: košev za odpadke, pasje iztrebke, klopi, stojal za kolesa, nosilcev za zastave, vodometov, kemičnih WC-jev in drugih montažnih kabin ter druge podobne sanitarne opreme.

· vzdrževanje in upravljanje javnih sanitarij, ki obsega: 
1. urejanje, čiščenje in vzdrževanje objektov in opreme javnih sanitarij, 

2. varovanje objektov in opreme javnih sanitarij, 

3. zagotavljanje redne oskrbe z energijo in vodo za nemoteno obratovanje javnih 
        sanitarij;

· nameščanje in vzdrževanje zastav na drogove na javnih površinah v času praznikov in prireditev,

(5) Dejavnost Akvarija in Terarija v mestnem parku:

· Vzdrževanje in delovanje akvarija, terarija. 

1
Urejanje in čiščenje utrjenih javnih površin
7. člen

(urejanje in čiščenje  ter vzdrževanje utrjenih javnih površin)

Urejanje in čiščenje ter vzdrževanje utrjenih javnih površin iz drugega odstavka 6. člena tega odloka izvaja koncesionar v skladu z izvedbenim programom urejanja in čiščenja ter vzdrževanja utrjenih javnihpovršin na območju mestne občine Maribor. Izvedbeni program urejanja in čiščenja ter vzdrževanja utrjenih javnih površin na območju mestne občine Maribor za prihodnje leto pripravi koncesionar in ga posreduje v uskladitev strokovnim službam občine do 1. septembra tekočega leta. Sestavni del izvedbenega programa urejanja in čiščenja ter vzdrževanja utrjenih javnih površin na območju mestne občine Maribor je ocena stroškov urejanja in čiščenja ter vzdrževanja utrjenih javnih površin. Izvedbeni program za prihodnje leto se uskladi s sprejetim proračunom za prihodnje leto.

2
Urejanje in čiščenje ter vzdrževanje zelenih javnih površin
8. člen

(urejanje in čiščenje ter vzdrževanje  zelenih javnih površin)

Urejanje in čiščenje ter vzdrževanje zelenih javnih površin iz tretjega odstavka 6. člena tega odloka izvaja koncesionar v skladu z izvedbenim programom urejanja in čiščenja ter vzdrževanja zelenih javnih površin na območju mestne občine Maribor. Izvedbeni program urejanja in čiščenja ter vzdrževanja zelenih javnih površin na območju mestne občine Maribor za prihodnje leto pripravi koncesionar in ga posreduje v uskladitev strokovnim službam občine do 1. septembra tekočega leta. Sestavni del izvedbenega programa urejanja in čiščenja ter vzdrževanja zelenih javnih površin na območju mestne občine Maribor je ocena stroškov urejanja in čiščenja in vključuje tudi izvajanje dejavnosti akvarija, terarija. Izvedbeni program za prihodnje leto se uskladi s sprejetim proračunom za prihodnje leto.

IV.
Pogoji za zagotavljanje in uporabo javnih dobrin

9. člen

(evidence)

Koncesionar mora voditi evidence v skladu s predpisi, ki veljajo za področje izvajanja javne službe.

10. člen

(javna obvestila in naznanila)

Koncesionar mora uporabnike utrjenih in zelenih javnih površin v sredstvih javnega obveščanja redno obveščati o stanju utrjenih in zelenih javnih površin ter omejitvah uporabe.

V.
Pravice in obveznosti uporabnikov

11. člen

(pravice uporabnikov na utrjenih in javnih zelenih parkovnih površinah)

Utrjene in zelene javne površine so splošnega pomena in jih lahko vsak prosto uporablja na način in pod pogoji, določenimi s predpisi, ki urejajo utrjene in zelene javne površine na območju mestne občine Maribor.
12. člen

(obveznosti uporabnikov utrjenih in zelenih javnih površin)

Uporabnik utrjene in zelene javne površine mora pristojni strokovni službi občine oziroma izvajalcu javne službe sporočiti vsako poškodbo ali spremembo na utrjeni ali zeleni javni površini, ki lahko vpliva na varno uporabo utrjenih in zelenih javnih površin na območju mestne občine Maribor.
13. člen

(prepovedi)

(1) Na utrjenih in zelenih javnih površinah na območju mestne občine Maribor je prepovedano:

· uporabljati urbano opremo v nasprotju z njenim namenom, jo prevračati, premeščati, poškodovati ali odstranjevati,

· javne površine, infrastrukturne objekte in opremo poslikati z grafiti brez predhodnega soglasja pristojnega organa mestne uprave,

· puščati komunalne odpadke na utrjenih in zelenih javnih površinah, za katere ni zagotovljen poseben prevoz.
VI.
Viri financiranja javne službe

14. člen

(viri financiranja storitev)

Koncesionar pridobiva sredstva za izvajanje javne službe iz proračuna mestne občine Maribor.

VII.
Vrsta in obseg objektov in naprav, potrebnih za izvajanje javne službe, ki so last občine ter del javne lastnine, ki je javno dobro in varstvo, ki ga uživa

15. člen

(vrste in obseg objektov in naprav, potrebnih za izvajanje javne službe)

Za izvajanje javne službe se namenijo utrjene in zelene javne površine z objekti na območju mestne občine Maribor. Utrjene in zelene javne površine so last mestne občine Maribor ter del javne lastnine. 

16. člen

(javno dobro)

(1) Utrjene in zelene javne površine so javno dobro in so izven pravnega prometa. Na njih ni mogoče pridobiti lastninske pravice s priposestvovanjem ali drugih stvarnih pravic.

(2) Ne glede na določbo prejšnjega odstavka je na utrjeni in zeleni javni površini mogoče pridobiti služnost za napeljevanje vodovoda in kanalizacije, električnih, telefonskih in telegrafskih napeljav, plinovodov ter podobnih objektov in naprav javnega pomena, pod pogoji, določenimi s predpisi, ki urejajo utrjene in zelene javne površine v mestni občini Maribor.
VIII.
Nadzor nad izvajanjem določil odloka

17. člen

(nadzorni organ)

(1) Nadzor nad izvajanjem določil tega odloka izvajata pristojni Medobčinski inšpektorat in mestna uprava mestne občine Maribor. 

(2) Pri izvajanju nadzora lahko pristojni Medobčinski inšpektorat odreja ukrepe, katerih namen je zagotoviti izvrševanje določb tega odloka. 

(3) Pristojna služba mestne uprave mestne občine Maribor ima pravico kadarkoli vpogledati v evidence, ki jih je dolžan voditi izvajalec javne službe, pri čemer je dolžna spoštovati določila zakona, ki ureja varstvo osebnih podatkov. 

IX.
Kazenske določbe 

                                                                     18. člen
(1) Z globo 1000 € se za prekršek kaznuje pravna oseba ali samostojni podjetnik, ki ravna v nasprotju z določilom 13. člena tega odloka,

(2) Z globo 400 € se za prekršek iz prvega odstavka tega člena kaznuje tudi odgovorna oseba pravne osebe ali odgovorna oseba samostojnega podjetnika posameznika.

(3) Z globo 200 € se za prekršek iz prvega odstavka tega člena kaznuje fizična oseba. 
IX.
Končni določbi
                                                    19. člen

(prenehanje veljavnosti)

Z dnem uveljavitve tega odloka preneha veljati Odlok o javni snagi in javnih površinah (Medobčinski uradni vestnik, št. 2/2005).

                                                    20. člen

(objava in veljavnost odloka)

Odlok se objavi v Medobčinskem uradnem vestniku in začne veljati naslednji dan po objavi.

Številka: 37104-46/2009
Datum:
župan Mestne občine Maribor

                                                                                                       Franc Kangler
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