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STALIŠČA 

NADZORNEGA ODBORA K GRADIVU ZA 8. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Nadzorni odbor je na 15. seji, 23. junija 2011, obravnaval nekatera gradiva za 8. redno sejo mestnega sveta in oblikoval naslednja
STALIŠČA:
I.

Investicijski program za projekt odvajanje in čiščenje odpadne vode na območju Maribora – širše prispevno območje CČN Maribor in projekt izgradnje kanalizacije na območju KS Limbuš (GMS – 141)
Nadzorni odbor podpira Investicijski program za projekt odvajanje in čiščenje odpadne vode na območju Maribora – širše prispevno območje CČN Maribor in projekt izgradnje kanalizacije na območju KS Limbuš.
II.

Dokument identifikacije investicijskega projekta - Ureditev prostorov za pouk športne vzgoje in ureditev zunanjih površin skupne šolske zgradbe Osnovne šole Franceta Prešerna Maribor in Osnovne šole Borisa Kidriča Maribor (GMS – 143)
· Izgradnja telovadnice in večnamenskega prostora ter ureditev zunanjih površin Osnovne šole Franceta Prešerna Maribor

· Obnova telovadnice Osnovne šole Borisa Kidriča Maribor

Dokument identifikacije investicijskega projekta  - Preureditev veznega trakta šolske zgradbe z obnovo prostorov za športno vzgojo ter ureditev zunanjih površin OŠ Toneta Čufarja Maribor (GMS – 144)
Dokument identifikacije investicijskega projekta - Preureditev veznega trakta med šolskima zgradbama, ureditev prostorov za športno vzgojo in ureditev zunanjih površin OŠ Janka Padežnika Maribor (GMS – 145)
Investicijski program za izgradnjo Vrtca Studenci Maribor - Enota Pekre (GMS – 147)

Nadzorni odbor se je odločil, da bo navedene dokumente obravnaval skupaj. Člani nadzornega odbora niso imeli pripomb in so soglašali z vsemi navedenimi dokumenti.

III.

Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP)  - Izgradnja objekta za energetsko izrabo odlagališčnega plina na odlagališču nenevarnih komunalnih odpadkov  Dogoše (GMS – 149)
Nadzorni odbor soglaša z  DIIP - om za izgradnjo objekta za energetsko izrabo odlagališčnega plina na odlagališču nenevarnih komunalnih odpadkov Dogoše.

IV.

Predlog za odpis terjatev iz naslova najemnin in zakonskih zamudnih obresti za leta 2005, 2006 in 2007 (GMS – 150)
Nadzorni odbor soglaša z odpisom terjatev iz naslova najemnin in zakonskih zamudnih obresti za neplačano najemnino pri dolžnikih, kjer bi bili stroški postopka izterjave v nesorazmerju z višino terjatve oziroma so terjatve neizterljive zaradi smrti dolžnikov, ki niso zapustili premoženja, in se nanašajo na leta 2005, 2006 in 2007 ter znašajo v skupnem znesku 1.167,16 EUR.

V.

Dokument identifikacije investicijskega projekta – Nabava gasilskega velikega tehničnega vozila z dvigalom in opremo (GMS – 152)
Nadzorni odbor soglaša s predlaganim dokumentom identifikacije investicijskega projekta – Nabava gasilskega velikega tehničnega vozila z dvigalom in opremo.
VI.
Dogovor o zagotavljanju nemotenega črpanja sredstev sofinanciranja, ki sta jih Vlada RS in Ministrstvo za kulturo v proračunu rezervirala za Mariborsko knjižnico v skladu s potekom izvedbenih del (GMS – 155)
Nadzorni svet podpira sklep, da Mestni svet Mestne občine Maribor pozove Vlado RS,  Ministrstvo za kulturo RS  in  župana  Mestne občina Maribor, Franca Kanglerja,  da v najkrajšem času pristopijo k dogovoru in najdejo način, ki bo omogočal nemoteno črpanje sredstev, ki jih je vlada rezervirala v proračunu za Mariborsko knjižnico, skladno s potekom izvedenih del. 

VII.

Dokapitalizacija družbe Snaga d.o.o. s stvarnim vložkom Mestne občine Maribor (GMS – 156)
Nadzorni odbor soglaša z dvigom osnovnega kapitala družbe Snaga d.o.o. s stvarnim vložkom Mestne občine Maribor v višini 2,673,450,33 EUR, ki je sestavljen iz premičnega premoženja navedenega v Poročilu o cenitvi osnovnih sredstev v lasti Mestne občine Maribor z dne maj 2011 v višini ocenjene vrednosti 1,380.817,00 in terjatev Mestne občine Maribor do Snage d.o.o. na dan 30.04.2011 v višini 1,292.633,33 EUR ter z dopolnitvijo Letnega načrta pridobivanja in razpolaganja s premičnim premoženjem Mestne občine Maribor za leto 2011, s tem da se v letu 2011 načrtuje dokapitalizacija Snage d.o.o. s premičnim premoženjem, navedenim v Poročilu o cenitvi osnovnih sredstev v lasti Mestne občine Maribor z dne maj 2011 v višini ocenjene vrednosti 1,380.817,00 EUR.
VIII.

Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za rekonstrukcijo Trubarjeve ulice v MČ Center (GMS – 158) in Investicijski program za rekonstrukcijo Trubarjeve ulice v MČ Center (GMS – 159)
Nadzorni odbor na Dokument identifikacije in Investicijski program za rekonstrukcijo Trubarjeve ulice v MČ Center ni imel pripomb in soglaša z obema dokumentoma.

IX.
Investicijski program – novelacija izgradnja krožnega križišča Titova cesta – Ulica heroja Bračiča z ureditvijo Titove ceste (GMS – 164)
Nadzorni odbor soglaša z Investicijskim programom – novelacijo, za izgradnjo krožnega krožišča na Titovi cesti - Ulici heroja Bračiča z ureditvijo Titove ceste. Nadzorniki so predlagali, da bi se izvedba 2. faze projekta prestavila v leto 2013, kajti v letu 2012  bo potekal projekt EPK.

X.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2011 – skrajšani postopek (GMS – 168)
Nadzorni odbor soglaša z Odlokom o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2011.
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