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OBRAZLOŽITEV
Energetski zakon (EZ; Ur. l. RS; št. 27/2007; EZ UPB-2; 70/2008 in 22/2010) v petem in šestem odstavku določa, da je dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina in dobava zemeljskega plina tarifnim odjemalcem izbirna lokalna gospodarska javna služba.
Kadar samoupravna lokalna skupnost uvede dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina kot lokalno gospodarsko javno službo, uredi organizacijo in način njenega izvajanja v skladu z EZ in z zakonom, ki ureja gospodarske javne službe, pri čemer lahko podeli pravico izvajanja te gospodarske javne službe za največ 35 let.

Odlok o gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor določa, da je distribucija zemeljskega plina izbirna gospodarska javna služba. Poleg tega je v prostorskih aktih MOM določeno, da je obvezno priključevanje novih objektov, ki se gradijo v mestnem središču. Naselje ob Borštnikovi ulici pa je ogrevano s plinom in nima druge možnosti ogrevanja. Iz navedenega je potrebno distribucijo zemeljskega plina urediti kot gospodarsko javno službo. MOM pa ima v postopku sprejemanja odlok o načinu izvajanja javne službe distribucija zemljskega plina. V tem odloku za to urejamo:

· dejavnosti, ki so predmet javne službe, 

· območje izvajanja javne službe, uporabnike ter razmerja do uporabnikov,

· pogoji, ki jih mora izpolnjevati koncesionar,

· javna pooblastila koncesionarju,

· splošni pogoji za izvajanje javne službe in za uporabo javnih dobrin, ki se z njo zagotavljajo,

· vrsta in obseg monopola ali način njegovega preprečevanja,

· začetek in čas trajanja koncesije,

· viri financiranja javne službe,

· način plačila koncesionarja,

· nadzor nad izvajanjem javne službe,

· prenehanje koncesijskega razmerja,

· organ, ki opravi izbor koncesionarja,

· organ, pooblaščen za sklenitev koncesijske pogodbe in

· druge sestavine, potrebne za določitev in izvajanje javne službe.

Energetski zakon določa, da je lahko infrastruktura za preskrbo z zemljskih plinom v lasti občine ali izbranega koncesionarja. MOM namerava energetsko infrastrukturo, potrebno za distribicijo zemljskega plina prodati najugodnejšemu ponudniku. Ponudnik, ki bo dobil koncesijo za izvajanje javne službe, bo moral tudi odkupiti energetsko infrastrukturo za distribucijo plina. V tem odloku za to poleg splošnih pogojev, ki jih more izpolnjevati koncesionar dolačamo tudi obveznost, da odkupi energetsko infrastrukturo za izvajanje javne službe. Vso infrastrukturo bo ocenil pooblaščeni cenilec MOM in bo ta ocenitev izhodiščna cena za odkup. Koncesionar bo izbran na osnovi javnega razpisa, po postopku konkurenčnega dialoga, kot ga določa Zakon o javno-zasebnem partnerstvu. Ta odlok je torej pravna podlaga, zato da lahko MOM prične s postopkom in objavi javni razpis. Javni razpis bo objavljen v Uradnem listu RS in na spletni strani MOM. Postopek bo izveden v več fazah, tako da bodo v prvi fazi prijavitelji podali svoje prijave, z njimi bo izveden konkurenčni dialog in po zaključenem dialogu bodo oddali končne ponudbe. Postopek bo vodila strokovna komisija, ki je določena v tem odloku. Komisija bo pripravila poročilo o poteku postopka in ga posredovala pristojnemu organu mestne uprave. Koncesija se v skladu z Zakonom o gospodarskih javnih službah podeli z upravno odločbo, ki jo izda pristojni organ mestne uprave. Koncesijsko pogodbo pa v imenu MOM sklene župan MOM. Ker gre za koncesijski akt, je ta podlaga za sklenitev koncesijske pogodbe. Ta odlok vsebuje tudi določbe o prenehanju koncesijskega razmerja in pogodbe, o odkupu, o odvzemu koncesije, o prevzemu javne službe v režijo, in o drugih vprašanjih pomebnih za koncesijsko razmerje. Zakon določa, da se v primeru neskladja med koncesijskim aktom in koncesijsko pogodbo upoštevajo določila koncesijkega akta. Rok trajanja koncesijkega razmerjaje je določen na 20 let, energetski zakon pa določa najdaljšo dobo 35 let. Koncesionarja se s tem odlokom zavezuje, da vlaga sredstva tudi v obnovo in gradnjo distribucijskega omrežja, kar bo eden izmed pogojev za podelitev koncesije.  

1. Pravna podlaga

Način in oblike izvajanja gospodarskih javnih služb določa Zakon o gospodarskih javnih službah /ZGJS/, ki v 3. členu (vrste gospodarskih javnih služb) določa, da so gospodarske javne službe republiške in lokalne in so lahko obvezne in izbirne.

Način opravljanja republiške gospodarske javne službe predpiše Vlada Republike Slovenije z uredbo, lokalna skupnost pa z odlokom tako, da je zagotovljeno njeno izvajanje v okviru funkcionalno in prostorsko zaokroženih oskrbovalnih sistemov. Tehnični, oskrbovalni, stroškovni, organizacijski in drugi standardi ter normativi za opravljanje gospodarskih javnih služb pa se urejajo s predpisi pristojnih ministrov.

Ne glede na način izvajanja (opravljanja) gospodarske javne službe, režim dejavnosti ureja država oziroma lokalna skupnost. Glede na navedeno določilo 3. člena, ZGJS predvideva izdajo posebnega predpisa (odlok lokalne skupnosti) o načinu opravljanja javne službe, s katerim se uredijo pogoji za zagotavljanje in uporabo javnih dobrin, viri financiranja in način njihovega oblikovanja (v tem okviru tudi cenovni režim), pravice in obveznosti uporabnikov in položaj infrastrukture, namenjene izvajanju javne službe. Omenjeno izhaja iz določil 7. člena ZGJS (način opravljanja), ki določa, da se 's predpisom iz drugega odstavka 3. člena ZGJS (odlokom lokalne skupnosti) za posamezno gospodarsko javno službo:

· organizacijska in prostorska zasnova njihovega opravljanja po vrstah in številu izvajalcev (v režijskem obratu, gospodarskem javnem zavodu, javnem podjetju, na podlagi koncesije ali javnih kapitalskih vložkov),

· vrsta in obseg javnih dobrin ter njihova prostorska razporeditev,

· pogoji za opravljanje in uporabo javnih dobrin,

· pravice in obveznosti uporabnikov,

· viri financiranja gospodarskih javnih služb in način njihovega oblikovanja,

· vrsta in obseg objektov in naprav, potrebnih za opravljanje gospodarske javne službe, ki so lastnina republiške ali lokalne skupnosti ter del njihove javne lastnine, ki je javno dobro in varstvo, ki ga uživa,

· drugi elementi pomembni za opravljanje in razvoj gospodarske javne službe.'

S predpisom (odlokom) lokalne skupnosti se lahko uredijo vprašanja v zvezi z javno službo, ki so v javnem interesu, ne glede na to v kakšni obliki se bo izvajala javna služba. Ta predpis naj bi tudi že določal, v kakšni obliki se bo izvajala javna služba. V predpisu (odloku) lokalne skupnosti se torej uredijo vsa vprašanja, ki so zaradi javnega interesa pomembna pri gospodarski javni službi - gre torej za javnopravno regulacijo javne službe.

2.         Ekonomska upravičenost

Ekonomika je odločilnega pomena pri odločitvi o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za izvajanje izbirne gospodarske javne službe sistemskega operaterja distribucijskega omrežja.

Ob predpisanem  predmetu in pogojih za koncesijo bo  lokalna skupnost istočasno pri  izbiri    pogojevala  z nakupom infrastrukture  za  izvajanje GJS skladno  z  razpisnimi pogoji. 

Koncesionar  bo prejemal prihodke od uporabe omrežja na podlagi realiziranih količin prevzetega  zemeljskega  plina s tarifnimi postavkami za omrežnino, ki jih določi Agencija za energijo s Sklepom o določitvi omrežnine. Na podlagi  koncesijskega  akta  in pogodbe o koncesiji bo družba sama vzdrževala  in  s  sodelovanjem z  MOM verjetno tudi financirala   razvoj infrastrukturnega  omrežja v  MOM .

MOM  nima  neposrednih virov za  razvoj  infrastrukture, prav  tako  pa  se  ne  more  zadolževati  v  ustrezni  višini   za  razvoj  omrežja.

Upravljanje, vzdrževanje in investiranje v infrastrukturo je izvedbeno zelo zapleteno in zato je neracionalno da  te  funkcije drobimo in  ločujemo, veliko bolje je, da so lastništvo infrastrukture, koncesija za GJS in zaposleni, ki izvajajo dejavnost  GJS v okviru iste pravne osebe.

Pri razpisu koncesije je potrebno upoštevati prednosti ekonomije obsega pri vzdrževanju in gradnji omrežja in prednosti enotnih standardov kvalitete storitev javne službe.

Izbran  koncesionar bo preko postavljenih ciljev, kot lastnik in preko koncesijske pogodbe počasi uvajal enotne poslovne, storitvene in tehnične standarde. 

Pričakujemo  da  bo koncesionar, ki  bo  istočasno  tudi  lastnik infrastrukture ustvaril večje  prihranke  tako  v  načrtovanju in  razvoju, izgradnji , prodaji  kot tudi  pri nabavi. 

Ugodnejši bo položaj glede izbire zunanjih izvajalcev, ker pa  bo podjetje večje in močnejše,bo lahko nekatere storitve, ki jih mora sedaj  zaupati zunanjim izvajalcem izvedlo samo znotraj podjetja.

Podelitev  tako  koncesije  za  opravljanje GJS  kot  prodaja  infrastrukture  eni  pravni osebi je potrebna tudi zaradi okrepitve denarnega toka obeh partnerjev.

Podjetje,  ki  bo lastnik infrastrukture in  bo  tudi  izvajalo  GJS bo  imelo lahko manjše stroške in boljšo kvaliteto storitev, prav  tako pa veliko bolj enostavno upravljanje in regulacijo.  Prav  tako  lahko  takšno  podjetje  s  takšno  organizacijo  pokriva več odjemalcev  v več  regijah.

Nove članice EU, posebno bivše socialistične države, so večinoma svoj  energetski  sektor najprej v dobršni meri privatizirale, šele potem pa začele z usklajevanjem z EU zakonodajo, kar je povzročilo veliko težav. V Sloveniji privatizacije v energetiki  do  sedaj skoraj ni bilo, sedaj  ko  pa  imamo  z  EU  usklajeno  vso zakonodajo  lahko  pride  tudi do  privatizacije  v  tem sektorju.

Pravne  osebe ne  bodo  kupile  infrastrukture in  s  tem  nakupom  prevzele tudi  koncesije z namenom, da vržejo  denar stran. Vsak tak kupec že z vložkom v nakup garantira, da bo skrbel za obstanek in razvoj kupljene infrastrukture.

Lokalna skupnost  pri takem nakupu iztrži polno vrednost svoje investicije, hkrati pa ohrani večje število delovnih  mest  v  regiji,  ter  zagotovi  nenehen in  hitrejši  razvoj infrastrukture. 

Prodajni deli distribucij  se  bodo s  koncesijo ohranjali  ali  bistveno  povečevali,  saj  bo  zasebni partner   imel  velik  interes  v povečevanju  prodaje. 

Lokalna skupnost z izbiro izvajalca take GJS podeli posebne, izključne pravice, zato mora to izvesti pregledno in nediskriminatorno, na javnem razpisu.

Nikakor ne sme biti takšen, da de facto omogoča izbiro točno določenega izvajalca. Takšen razpis bi bil prirejen in se je nanj mogoče pritožiti in ga razveljaviti. 

Izbira izvajalca GJS na razpisu torej v vsakem primeru prinaša neko negotovost. Kakšna je stopnja te negotovosti je težko določiti, zato  moramo  ta  tveganja  zmanjšati  s  pogoji in omejitvami  v  razpisu  samem.  

Pri  razpisu  koncesije  moramo  upoštevati  tudi  nadzor  nad  izvajanjem JGS, tako  da  bo  le  ta  zagotavljal  :

· ločitev tržnih in omrežnih dejavnosti mora biti izpeljana tako, da bo vsem ločenim dejavnostim zagotavljala pogoje za pozitivno poslovanje,

· s  svojo organizacijo poslovanja je potrebno zagotoviti obstoj ekonomije obsega, učinkov omrežja in enotnih standardov kvalitete storitev javne službe,

· organizacija poslovanja mora voditi v racionalizacijo stroškov lastnikov infrastrukture,

· regulatorju trga z energenti mora biti omogočeno neposredno reguliranje lastnikov infrastrukture, ki je povezano tudi z doseganjem zahtevane povečane učinkovitosti poslovanja na podlagi primerjalnih analiz z ostalimi primerljivimi evropskimi podjetji.

Izbran koncesionar  bo  izvajal tako GJS kot  tržno  dejavnost. Tržne dejavnost bo obsegala predvsem prodajo, trgovanje in proizvodnjo energentov, dejavnosti, ki morajo biti  stroškovno ločene od izvajalca GJS - SODO.

Eden od odločilnih vhodnih parametrov za izračune donosnosti je predvidena letna višina prihodkov na katero pa poleg naravnih danosti in tehničnih rešitev močno vpliva tudi višina ekološko sprejemljivega pretoka (koncesijski akt, s katerim so določeni predmet in pogoji podelitve koncesije in urejena tudi druga vprašanja v zvezi z izvajanjem koncesije GJS ). 

OCENA UPRAVIČENOSTI PODELITVE KONCESIJE ZA DISTRIBUCIJO ZEMELJSKEGA  PLINA V MOM  : 

Uvod v predmet koncesije:

Koncesija  je  v splošnem mišljena kot katerokoli razmerje  med  javnim in zasebnim sektorjem, pri katerem privatno podjetje pridobi izključno pravico izvajanja neke dejavnosti pod  pogoji, ki  mu  omogočajo pretežno tržno moč.

Koncesija je  po naši zakonodaji eden izmed petih načinov izvajanja gospodarskih javnih služb. Na  splošno velja  mnenje, da  je  zasebni  sektor  veliko  bolj  učinkovit  od  javnega.

Mestna občina Maribor ( v  nadaljevanju MOM ) se  je  odločila,  da  bo novemu  koncesionarju na  področju izvajanja GJS sistemskega operaterja distribucije zemeljskega plina podelila  tudi pravico sodelovanja pri  izgradnje in  razvoju infrastrukture.

Cilji in koristi od  podelitve  koncesije :

Proces privatizacije javnih služb  bi  se naj  začel  z deregulacijo države, ki  poteka z deinstitucionalizacijo, komercializacijo in  liberalizacijo, kar predstavlja prehod od  zakonsko reguliranega  upravljanja k  zakonsko kompetitavni regulaciji javnih služb.

V  širšem  smislu privatizacija predstavlja različne procese, ki  pogojujejo spremembo javne lastnine v zasebno, ki predstavlja proces prodaje javnega premoženja  z  namenom učinkovitega  poslovanja ob zagotavljanju  konkurenčnega okolja.

Cilji privatizacije na področju javnih storitev so v prvi vrsti povezani s povečanjem učinkovitosti in zmanjšanjem zadolženosti javnega sektorja, hkrati pa gre  tudi za zmanjševanje vloge države, omilitev težav javnega sektorja.

Finančni razlogi so v zmanjševanju pritiska na proračunske izdatke in zadolženost javnega sektorja.

Do  sedaj  je slonelo koncesijsko  razmerje pri izvajanju GJS sistemskega operaterja distribucije zemeljskega plina v MOM  na obliki, ko  je  zasebni  partner vzdrževal in upravljal javno omrežje, samoupravna lokalna skupnost pa  je  edina zagotavljala in financirala  kompletno  izgradnjo in  razvoj  omrežja.  

Sedaj  pa  želi MOM  zasebnemu  partnerju podeliti  pomembnejšo  vlogo pri  izvajanju Javno - zasebnega  partnerstva tako, da mu infrastrukturo  prodaja in želi, da  zasebni  partner prevzema finančno obvezo pri  izgradnji in  razvoju nove  infrastrukture  seveda  ob  upoštevanju srednjeročnih in  dolgoročnih prostorskih  aktov MOM. Tveganja  se tako  iz  javnega  sektorja  prenašajo na zasebnega partnerja.

Cilji takšne  podelitve  koncesije  so:

· Hitro, racionalno in stroškovno učinkovito izvedbo projektov

· Za uporabnike  pridobiti »več za  manj«(»value for money«), s pomočjo optimalno določenega tveganja

· Učinkovitost s povezovanjem planiranja in gradnje javne infrastrukture s financiranjem, izvajanjem in vzdrževanjem

· Ublažitev posledic omejenih zmogljivosti kapacitet in finančnih virov ter doseganje večje storilnosti

· Uvajanje tekmovalnosti in večja zmožnost izgradnje objektov, posebej s skupnimi vlaganji in partnerskimi dogovori

· Preglednost pri zagotavljanju izvajanja javnih storitev skozi boljše modele upravljanja 

· Učinkovita raba  zmogljivosti z  namenom doseganja prednosti za  uporabnike

· Razbremenitev javnih financ

· Prenos tveganja na zasebni sektor

· Stimulacija zasebnega kapitala, ki bo ob uspešno zasnovanem in realiziranem  razvoju  investicij ter upravljanju lahko povrnil vložena sredstva in ustvaril  načrtovan dobiček

Slabosti :

· Možnost, da  bi se storitve podražile zaradi  razloga, ker  bo  uporabnik plačal tudi tiste stroške, ki so  bili do sedaj pokriti iz  javnih sredstev,  ne  vidimo,  saj prodajne cene  regulira  Javna agencija  za energijo RS

· Strah  zasebnikov  pred  tveganjem – mislimo da  je  minimalen

· Javni sektor mora ščitit javni interes ter zagotavljati  nadzor nad kakovostjo storitev, in če  ima  premajhno vlogo  lahko izgubi ta nadzor (potrebno postaviti v pogodbi z zasebnim partnerjem  vse omejitve)

· Ni  izkušenj v Slovenskem prostoru, ker  je  to  nekaj povsem novega

Temeljna  načela, ki morajo bit upoštevana pri izbiri koncesionarja :

Načela  ki so zastavljena  v zakonu so:

· Načelo enakosti oziroma nediskriminatornosti: Javni partner mora zagotoviti, da med kandidati v vseh elementih in fazah postopka sklepanja in izvajanja javno-zasebnega partnerstva ni razlikovanja in da ne ustvarja okoliščin, ki pomenijo krajevno, predmetno,osebno ali drugo diskriminacijo kandidatov.

· Načelo transparentnosti (preglednosti) oziroma javnosti: Preglednost je določena v javnem interesu (enakopravnost, gospodarnost izbire, itd.) in v interesu ponudnikov oziroma kandidatov (konkurenčnost).

· Načelo sorazmernosti: Predvsem omejuje možno enostransko oblastno poseganje v razmerje javno-zasebnega partnerstva.

· Načelo uravnoteženosti: Načelo je sicer na prvi pogled podobno prejšnjemu, vendar se veže neposredno na razmerje javno-zasebnega partnerstva.

· Načelo konkurence: Pravi, da javni partner v postopku sklepanja javno-zasebnega partnerstva na noben način ne sme omejevati konkurence med kandidati.

· Načelo neprekinjenega izvajanja, nemotenega izvajanja in enakopravnega izvajanja: Je načelo javno-zasebnega partnerstva do vseh uporabnikov in drugih udeležencev, skladno s tehničnimi pogoji.

· Načelo medsebojnega sodelovanja

3
Ocena finančnih posledic za proračun Mestne občine Maribor

Sprejem Odloka o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje izbirne 

lokalne  gospodarske javne službe distribucije plina na območju MOM bo  imel ugodne finančne posledice za proračun Mestne občine Maribor, saj bo  pridobiti večja proračunska sredstva, prav  tako  pa zagotoviti razvoj  in  nove  investicije  v infrastrukturo za  distribucijo  zemeljskega  plina v MOM iz sredstev  izvajalca  javne  gospodarske  službe.

Na podlagi navedenega predlagamo, da Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme ta  Odlok o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje izbirne lokalne gospodarske javne službe distribucije zemeljskega plina na  območju MOM.

Vili EISENHUT, direktor Urada

Na podlagi določil 32. in 35. člena Zakona o gospodarskih javnih službah/ZGJS/ (Uradni list RS, št. 32/1993, 30/1998-ZZLPPO, 127/2006-ZJZP, 38/2010-ZUKN), petega in šestega odstavka 30. člena Energetskega zakona /EZ/ (Uradni list RS, št. 27/2007; EZ UPB-2; 70/2008 in 22/2010), 6. člena Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor (MUV, št. 12/2009) 3. člena Odloka o načinu izvajanja javne službe oskrbe z energetskimi plini v Mestni občini Maribor (MUV, št. 3/2010) in 23. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) je Mestni svet Mestne občine Maribor na ..... redni seji dne ..... sprejel 

ODLOK

O PREDMETU IN POGOJIH ZA PODELITEV KONCESIJE ZA OPRAVLJANJE IZBIRNE LOKALNE GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE DISTRIBUCIJE ZEMELJSKEGA PLINA NA OBMOČJU MESTNE OBČINE MARIBOR
I.
Splošne določbe

1. člen

(vsebina odloka)

(1) S tem odlokom, kot koncesijskim aktom, se določijo predmet in pogoji opravljanja izbirne lokalne gospodarske javne službe distribucije zemeljskega plina in dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem (v nadaljevanju: javna služba) na območju Mestne občine Maribor (v nadaljevanju: MOM).  

(2) S tem odlokom se določijo:

· dejavnosti, ki so predmet javne službe, 

· območje izvajanja javne službe, uporabnike ter razmerja do uporabnikov,

· pogoji, ki jih mora izpolnjevati koncesionar,

· javna pooblastila koncesionarju,

· splošni pogoji za izvajanje javne službe in za uporabo javnih dobrin, ki se z njo zagotavljajo,

· vrsta in obseg monopola ali način njegovega preprečevanja,

· začetek in čas trajanja koncesije,

· viri financiranja javne službe,

· način plačila koncesionarja,

· nadzor nad izvajanjem javne službe,

· prenehanje koncesijskega razmerja,

· organ, ki opravi izbor koncesionarja,

· organ, pooblaščen za sklenitev koncesijske pogodbe in

· druge sestavine, potrebne za določitev in izvajanje javne službe.

II.
Predmet javne službe

2. člen

(storitve, ki so predmet javne službe)

(1) Javna služba po tem odloku obsega dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina in dobava zemeljskega plina tarifnim odjemalcem (v nadaljevanju:distribucija plina)
(2) Naloge iz prvega odstavka tega člena obsegajo:

· zagotavljanje zemeljskega plina za tarifne odjemalce,

· dejavnost distribucije zemeljskega plina po omrežju,

· dobavo plina odjemalcem,
· vzdrževanje, obnava in gradnja plinskega  omrežja
III.
Območje izvajanja javne službe, uporabniki ter razmerja do uporabnikov

3. člen

(območje izvajanja javne službe)

Dejavnost javne službe se izvaja na celotnem območju MOM. 
4. člen

(uporabniki ter razmerja do uporabnikov)

(1) Uporabniki na območjih MOM, na katerih se izvaja javna služba, imajo pravico do priključitve na plinsko omrežje in do oskrbe z zemeljskim plinom na pregleden in nepristranski način pod pogoji, določenimi z energetskim zakonom in na njegovi podlagi sprejetimi predpisi ter s splošnim aktom sprejetim po javnem pooblastilu.

(2) Priključitev na plinsko omrežje ni obvezna, razen v primerih, določenih z odlokom MOM ali z lokalnim energetskim konceptom, ki ga MOM sprejme na podlagi določil zakona, ki ureja področje energetike.

IV.
Pogoji, ki jih mora izpolnjevati koncesionar

5. člen

(pogoji)

(1) Koncesionar je lahko fizična ali pravna oseba, če izpolnjuje pogoje za opravljanje dejavnosti, ki je predmet koncesionirane gospodarske javne službe. Koncesionar je lahko tudi tuja oseba, če zakon ne določa drugače. 

(2) Pogoji, ki jih mora izpolnjevati koncesionar za opravljanje dejavnosti, ki je predmet koncesionirane gospodarske javne službe so:

· da je registriran za opravljanje dejavnosti, ki je predmet javne službe,

· da je organizacijsko, kadrovsko in tehnično usposobljen za izvajanje javne službe,

· da razpolaga s tehničnimi sredstvi za izvajanje javne službe,

· da ima ustrezna dovoljenja za izvajanje dejavnosti, če so z zakonom predpisana
· da od MOM odkupi energetsko infrastrukturo za distribucijo zemeljskega plina, kot jo določa Uredba o energetski infrastrukturi
· da se zaveže graditi in obnavljati energetsko infrastrukturo za distribucijo zemeljskega plina v skladu s prostorskimi akti MOM. 
(3) Koncesionar mora za podelitev koncesije koncedentu, predložiti izvedbeni program izvajanja dejavnosti javne službe na območju MOM z oceno stroškov in izvedbeni program gradnje in obnove omrežja za distrinbucijo zemeljskega plina z oceno stroškov.

V.
Javna pooblastila koncesionarju

6. člen

(javno pooblastilo)

(1) Izvajalec javne službe v okviru storitev javne službe izdaja smernice in mnenja v skladu s predpisi, ki urejajo graditev objektov in urejanje prostora ter soglasja za priključitev.

(2) Za izvajanje nalog iz prejšnjega odstavka tega člena mora imeti izvajalec javne službe zaposleno osebo z opravljenim strokovnim izpitom iz upravnega postopka.

VI.
Splošni pogoji za izvajanje javne službe 

7. člen

(splošni pogoji za izvajanje javne službe)

Koncesionar izvaja javno službo v skladu z zakonom, ki ureja področje energetike, podzakonskimi akti, sprejetimi na njegovi podlagi, predpisi MOM in splošnimi akti sprejetimi na podlagi javnega pooblastila. 

VII.
Obseg monopola 

8. člen

(obseg monopola)

(1) Koncesija za opravljanje dejavnosti javne službe iz prvega člena tega odloka se podeli enemu koncesionarju.

(2) Koncesionar pridobi posebno in izključno pravico za izvajanje dejavnosti javne službe na območju MOM.

VIII.
Začetek in čas trajanja koncesije

9. člen

(začetek koncesije)

Koncesijsko razmerje se začne s podpisom koncesijske pogodbe.

10. člen

(trajanje koncesije)

Koncesija se podeli za obdobje 20 let.

IX.
Viri financiranja javne službe

11. člen

(viri financiranja javne službe)

Koncesionar pridobiva sredstva za opravljanje javne službe iz:

· plačil uporabnikov za dobavljen plin iz distribucijskega omrežja,

· drugih virov določenih z zakonom ali odlokom MOM.

X.
Način plačila koncesionarja

12. člen

(koncesijska dajatev)

(1) Koncesionar plača koncedentu letno koncesijsko dajatev za izvrševanje gospodarske javne službe.

(2) Koncesijska dajatev se obračunava in plačuje v odstotkih od cene storitve koncesionarja, način obračuna in plačila pa se podrobneje določi v koncesijski pogodbi.

(3) Koncesionar mora v svojih evidencah zagotoviti podatke o osnovah, na podlagi katerih se obračunava in plačuje koncesijska dajatev.

(4) V primeru, ko gre za uresničevanje javnega interesa zagotavljanja javne službe, se lahko koncedent v javnem interesu in v korist uporabnikov odpove plačilu koncesijske dajatve, kar se posebej opredeli v koncesijski pogodbi.

XI.
Nadzor nad izvajanjem gospodarske javne službe

13. člen

(nadzor)

(1) Nadzor nad izvajanjem koncesije izvajajo pristojne službe Mestne uprave in Mestni svet MOM.

(2) Nadzor nad zakonitostjo dela koncesionarja izvršuje pristojni organ Mestne uprave.

XII.
Prenehanje koncesijskega razmerja

14. člen

(prenehanje koncesijskega razmerja)

Koncesijsko razmerje preneha:

· s prenehanjem koncesijske pogodbe,

· z odkupom koncesije,

· z odvzemom koncesije,

· s prevzemom javne službe v režijo,

· v drugih primerih določenih s koncesijsko pogodbo.

15. člen

(prenehanje koncesijske pogodbe)

(1) Koncesijska pogodba preneha:

· po preteku časa, za katerega je bila sklenjena,

· z odpovedjo,

· z razdrtjem.

(2) Razlogi in pogoji za odpoved in razdrtje pogodbe ter druge medsebojne pravice in obveznosti ob odpovedi oziroma razdrtju pogodbe se določijo v koncesijski pogodbi.

16. člen

(odkup koncesije)

(1) Z odkupom koncesije preneha koncesijsko razmerje tako, da koncesionar preneha opravljati dejavnost javne službe pred potekom časa trajanja koncesije, koncedent pa v določenem obsegu prevzame objekte in naprave, ki jih je koncesionar zgradil ali pridobil za namen izvajanja dejavnosti javne službe. 

(2) Način, obseg in pogoji odkupa koncesije se določijo v koncesijski pogodbi.

17. člen

(odvzem koncesije)

(1) Koncedent lahko odvzame koncesijo koncesionarju ne glede na določila koncesijske pogodbe:

· če ne začne z izvajanjem dejavnosti javne službe v za to določenem roku,

· če je v javnem interesu, da se dejavnost preneha izvajati kot gospodarska javna služba ali kot koncesionirana gospodarska javna služba,

· če dejavnosti ne izvaja redno, strokovno in pravočasno, skratka tako, da je so povzročene motnje v izvajanju dejavnosti,

· če dejavnosti ne izvaja v skladu s predpisi, standardi in navodili koncedenta,

· zaradi ponovljenih in dokazanih grobih kršitev predpisov in določil koncesijske pogodbe,

· če koncesionar kot fizična ali pravna oseba preneha obstajati.

(2) Koncedent mora koncesionarju, pred odvzemom koncesije, dati primeren rok za odpravo kršitev iz tretje, četrte in pete alineje prvega odstavka tega člena.

(3) V primeru odvzema koncesije v skladu z drugo alinejo prvega odstavka tega člena ima koncesionar pravico do odškodnine v skladu z določili zakona, ki ureja področje gospodarskih javnih služb.

18. člen

(prevzem javne službe v režijo)

(1) Koncedent lahko prevzame javno službo v režijo.

(2) Pogoji in način prevzema se določijo v koncesijski pogodbi.

XIII.
Način podelitve koncesije

19. člen

(javni razpis)

(1) Koncedent izbere koncesionarje na podlagi javnega razpisa. 

(2) Javni razpis se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije in na spletnih straneh MOM.

20. člen

(oblika in postopek javnega razpisa)

(1) Javni razpis se opravi po določbah tega koncesijskega akta, v skladu z določili zakona, ki ureja javno-zasebno partnerstvo.

(2) Javni razpis je veljaven, če se nanj prijavi vsaj en ponudnik, ki izpolnjuje s tem koncesijskim aktom določene pogoje.

(3) Če javni razpis ni uspel se lahko ponovi. 

21. člen

(vsebina javnega razpisa)

(1) Objava javnega razpisa vsebuje najmanj:

· navedbo, da gre za podelitev koncesije za opravljanje javne službe iz 2. člena tega odloka,

· ime in sedež mestne občine,

· predmet, naravo ter obseg storitev in območje izvajanja javne službe,

· začetek in predviden čas trajanja koncesijskega razmerja,

· postopek izbire koncesionarja,

· kraj, čas in plačilne pogoje za dvig razpisne dokumentacije,

· kraj in rok za predložitev vlog ter pogoje za njihovo predložitev,

· zahteve glede vsebine vlog,

· pogoje, ki jih morajo kandidati izpolnjevati in so določeni v 5. členu tega odloka ter dokazila o njihovem izpolnjevanju,

· pogoje za predložitev skupne vloge,

· merila za izbiro najugodnejšega kandidata in merila za izbiro najugodnejšega ponudnika,
· naslov, prostor, datum in uro odpiranja vlog,

· rok, v katerem bodo kandidati obveščeni o izidu javnega razpisa.

(2) V času objave javnega razpisa imajo zainteresirane osebe možnost vpogleda v razpisno dokumentacijo.

22. člen

(postopek izbire koncesionarja)

(1) Za vodenje postopka razpisa in oceno ponudb imenuje župan MOM strokovno komisijo, ki jo sestavljajo predsednik in štirje člani. Vsi člani strokovne komisije morajo imeti visokošolsko strokovno izobrazbo in delovne izkušnje z delovnega področja opravljanja javne službe, za katerega se podeljuje koncesija, da omogočajo strokovno presojo vlog. 

(2) Za izbiro koncesionarja se uporabi postopek konkurenčnega dialoga.

(3) Postopek konkurenčnega dialoga se začne z javnim razpisom v skladi z določili prejšnjega člena.

(4) MOM v prvi fazi konkurenčnega dialoga, v skladu s pogoji, navedenimi v javnem razpisu, izbere kandidate, s katerimi v drugi fazi vodi dialog, namenjen ugotovitvi in opredelitvi sredstev ter najprimernejših rešitvah za opravljanje javne službe iz 2. člena tega odloka. V tem dialogu lahko javni partner z izbranimi kandidati razpravlja o vseh vidikih načina izvajanja javne službe ter rešitve po potrebi med seboj primerja. MOM nadaljuje konkurenčni dialog s kandidati vse dotlej, dokler ne najde rešitve, ki ustreza njenim ciljem in potrebam.

(5) Med konkurenčnim dialogom mora MOM zagotoviti enakopravno obravnavanje vseh kandidatov.

(6) Po odločitvi, da je dialog zaključen, MOM obvesti vse kandidate, ki so sodelovali v zadnji fazi dialoga in jih pozove, da predložijo ponudbe, pripravljene ob upoštevanju rešitev, predstavljenih in opredeljenih med dialogom. Predložene ponudbe morajo vsebovati vse elemente, zahtevane in potrebne za opravljanje javne službe.

(7) Javni partner sme od kandidata, ki je predložil ekonomsko najugodnejšo ponudbo, zahtevati, da pojasni nekatere elemente svoje ponudbe ali pa da potrdi zaveze, podane v svoji ponudbi, če pojasnilo ali potrditev ne pomeni spremembe ponudbe, ki bi povzročila izkrivljanje konkurence oziroma imela diskrimonatorni učinek.

(8) Za vsa vprašanja, ki se nanašajo na izvedbo postopka izbire koncesionarja, ki s tem odlokom niso urejena, se uporabljajo določila zakona, ki ureja javno-zasebno partnerstvo in ob smiselni uporabi zakona, ki ureja javno naročanje.

XIV.
organ, ki opravi izbor koncesionarja

23. člen

(organ, ki opravi izbor koncesionarja) 

(1) Koncesionarja izbere pristojni organ Mestne uprave z upravno odločbo na podlagi predloga strokovne komisije iz prvega odstavka 22. člena tega odloka.

(2) V postopku izbire koncesionarja imajo vsi kandidati, ki so sodelovali v postopku javnega razpisa, položaj stranke. 

XV.
Organ, pooblaščen za sklenitev koncesijske pogodbe

24. člen

(organ, pooblaščen za sklenitev koncesijske pogodbe)

Koncesijsko pogodbo v imenu koncedenta sklene župan MOM.

XVI.
Druge sestavine potrebne za določitev in izvajanje javne službe

1.
Prenos koncesije

25. člen

(prenos koncesije)

(1) Koncesionar lahko prenese izvajanje javne službe na drugo osebo samo z dovoljenjem koncedenta.

(2) Koncedent lahko v celoti ali delno prenese izvajanje javne službe samo v primerih določenih z zakonom, ki ureja področje gospodarskih javnih služb ali zaradi razlogov, določenih v koncesijski pogodbi, drugače pa samo s soglasjem koncesionarja. 

2.
Višja sila

26. člen

(dolžnosti in pravica koncesionarja)

(1) Koncesionar mora v okviru objektivnih možnosti izvajati javno službo tudi v nepredvidljivih okoliščinah, nastalih zaradi višje sile. 

(2) V primeru iz prejšnjega odstavka tega člena ima koncesionar pravico od koncedenta zahtevati povračilo stroškov, ki so nastali zaradi izvajanja javne službe na območju MOM v nepredvidljivih okoliščinah. Razmerje v zvezi z načinom izvajanja javne službe v nepredvidljivih okoliščinah, se podrobneje opredeli s koncesijsko pogodbo.

(3) Zaradi nepredvidljivih okoliščin, ki so nastale zaradi višje sile, lahko koncesijsko razmerje preneha, vendar samo sporazumno med koncedentom in koncesionarjem.

3.
Odgovornost koncesionarja za ravnanje zaposlenih

27. člen

(odgovornost za škodo)

Koncesionar je v skladu z zakonom odgovoren za škodo, ki jo pri izvajanju ali v zvezi z izvajanjem javne službe povzročijo pri njem zaposleni ljudje uporabnikom ali drugim osebam.

4. 
Začasen prevzem

28. člen

(začasen prevzem)

V kolikor koncesionar v primerih, ki so posledica ravnanja pri njem zaposlenih ljudi, ne zagotovi izvajanja javne službe, lahko njeno izvajanje začasno zagotovi koncedent s prevzemom javne službe v režijo ali na drug način, določen v koncesijski pogodbi.

5.
Odgovornost koncedenta za ravnanje koncesionarja

29. člen

(vrsta odgovornosti)

Koncedent subsidiarno odgovarja za škodo, ki jo pri izvajanju javne službe povzroči koncesionar uporabnikom ali drugim osebam na območju MOM, če ni s koncesijsko pogodbo dogovorjena drugačna odgovornost. 

6.
Zavarovanje odgovornosti za škodo

30. člen

(zavarovanje)

(1) Koncesionar mora biti ustrezno zavarovan za škodo, ki jo pri izvajanju ali v zvezi z izvajanjem javne službe povzročijo pri njem zaposleni ljudje uporabnikom ali drugim osebam in za škodo, jo pri izvajanju javne službe povzroči uporabnikom ali drugim osebam.

(2) Obseg zavarovanja iz prejšnjega odstavka se določi s koncesijsko pogodbo.

XVII.
Končna določba

31. člen

(začetek veljavnosti)

Ta odlok se objavi v Medobčinske uradnem vestniku in začne veljati naslednji dan po objavi.

Številka: 00700-14/2011
Maribor, dne 
Župan Mestne občine Maribor
                                                                                                               Franc Kangler, l.r.
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