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K GRADIVU ZA 9. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za gospodarstvo je na dveh sejah - 7. seji, 21. junija 2011 in 8. seji, 5. julija 2011, obravnaval gradivo za 9. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

S T A L I Š Č A :

I.

»Strateško razvojni dokument s področja razvoja Mestne občine Maribor in strateškega upravljanja mesta, s prenosom dobrih praks iz Gradca - projekt VIS Maribor«  in Strategija mesta Maribor – Maribor 2030 (GMS – 148)
Odbor za gospodarstvo poziva k preimenovanju točke dnevnega reda na 9. seji Mestnega sveta Mestne občine Maribor. Predlog točke dnevnega reda je »Seznanitev s projektom strategije razvoja mesta«. Mestni svetniki naj se seznanijo z obema osnutkoma dokumentov (tako s Strateškim razvojnim dokumentom, kot tudi s Strategijo razvoja Maribora – Maribor 2030). 

Odbor za gospodarstvo predlaga naslednji predlog sklepa: »Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil z osnutkoma dokumentov »Strateško razvojni dokument s področja razvoja Mestne občine Maribor in strateškega upravljanja mesta, s prenosom dobrih praks iz Gradca - projekt VIS Maribor« ter Strategija mesta Maribor (SRM) – Maribor 2030«.
V nadaljnjem procesu pristojni organi poskrbijo za sintezo obeh strategij; za vključitev popravka projekcije prihodkov in korekturo kazalnikov razvoja, za sintezo spremljanja in izvajanja strategije, ter vključitev usmeritev za akcijski načrt in nadzor nad izvajanjem. Sinteza strategij naj se da v javno obravnavo; mestna uprava naj določi rok, do katerega se bodo zbirale pisne pripombe na oba dokumenta. Koordinacijo za pripravo končnega dokumenta Strategija razvoja Maribora 2010 (SRM) prevzame MRA. V jeseni naj se poda na mestni svet v potrditev  predlog enotne usklajene Strategije razvoja Maribora.

II.

Strategija razvoja turizma na območju 22 občin Zg. Podravja (Osrednja Štajerska) Maribor – Pohorje – Slovenske gorice in Dravsko polje 2010-2020 (GMS - 185)

Odbor za gospodarstvo se je seznanil s Strategija razvoja turizma na območju 22 občin Zg. Podravja (Osrednja Štajerska) Maribor – Pohorje – Slovenske gorice in Dravsko polje 2010-2020 in meni, da bi bilo potrebno  postaviti hierarhijo projektov, ki bodo podlaga za sprejem proračuna za leto 2012. Odbor apelira na Zavod za turizem, da se aktivno vključi v pripravo SRM v delih, ki so vezani na turizem, da ga seznanja s potekom izvajanja strategije in vloži vse napore, da bo izvajanje strategije potekalo po priloženi agendi. Odbor za gospodarstvo se strinja, da je temeljna vizija strategije turizma zeleni in  odgovorni turizem, ciljan na specializacijo turističnih produktov in  predlaga mestnemu svetu, da Strategijo razvoja turizma potrdi.
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