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MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE TREH PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE (MOM) IN ENEGA PREDSTAVNIKA UPORABNIKOV OZIROMA ZAINTERESIRANE JAVNOSTI V UPRAVNI ODBOR ZAVODA MARPROM, JAVNI GOSPODARSKI ZAVOD ZA MESTNI POTNIŠKI PROMET

Po 9. členu Odloka o ustanovitvi zavoda Certus Maribor, javni gospodarski zavod (MUV, št. 11/2011 in 13/2011) predlagam  mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P A :

Po 9. členu Odloka o ustanovitvi zavoda Certus Maribor, javni gospodarski zavod (MUV, št. 11/2011 in 13/2011) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011)
I.

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e 

za dobo štirih let

- dr. Jožefa KOPRIVNIKARJA, 

- Jožefa ŠKOFA in
- Nina KLINGERJA
ZA PREDSTAVNIKE USTANOVITELJICE (MOM) V UPRAVNI ODBOR ZAVODA MARPROM, JAVNI GOSPODARSKI ZAVOD.
II.
Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e 

za dobo štirih let

- Franca SLAVINCA
ZA PREDSTAVNIKA UPORABNIKOV OZIROMA ZAINTERESIRANE JAVNOSTI  V UPRAVNI ODBOR ZAVODA MARPROM, JAVNI GOSPODARSKI ZAVOD.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi zavoda Certus Maribor, javni gospodarski zavod in spremembi tega odloka, s katerim je bil zavod Certus preimenovan v zavod Marprom, javni gospodarski zavod, zavod Marprom upravlja upravni odbor, ki šteje pet članov in ga sestavljajo:
· trije predstavniki ustanovitelja, 
· en predstavnik delavcev zavoda in

· en predstavnik uporabnikov oziroma zainteresirane javnosti.

Predstavnike ustanovitelja imenuje Mestni svet MOM na predlog župana, predstavnika delavcev zavoda izvolijo delavci zavoda na neposrednih in tajnih volitvah, predstavnika uporabnikov oziroma zainteresirane javnosti pa imenuje Mestni svet MOM na predlog župana, na podlagi javnega povabila.

Predsednika upravnega odbora in njegovega namestnika izvolijo člani upravnega odbora 
iz svoje sredine na prvi konstitutivni seji upravnega odbora. 
Mandat članov upravnega odbora traja štiri leta in prične teči z dnem konstituiranja upravnega odbora. 
Za člana upravnega odbora zavoda je ista oseba lahko imenovana oz. izvoljena le dvakrat zaporedoma.

Za imenovanje predstavnika uporabnikov oz. zainteresirane javnosti je župan MOM  uporabnike oziroma zainteresirano javnost javno pozval k vložitvi kandidatur za imenovanje njihovega predstavnika. Javno povabilo je bilo objavljeno na mariborski spletni strani MOM 11. avgusta 2011, obvestilo o objavi javnega povabila pa v dnevniku Večer 12. avgusta 2011. V roku do 17. avgusta  2011 so bile vložene tri kandidature.

Upravni odbor zavoda mora biti v skladu z aktom o ustanovitvi imenovan v roku 60 dni od dneva vpisa zavoda v sodni/poslovni register, t.j. do 20. avgusta 2011.

Mestnemu svetu MOM dajem v obravnavo in odločitev predlog za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) in enega predstavnika uporabnikov oziroma zainteresirane javnosti v upravni odbor zavoda Marprom, javni gospodarski zavod, kot je navedeno v sklepih I in II.
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