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Številka: 03201-20/2011

Datum: 23. avgust 2011


KLUBI SVETNIKOV

ZADEVA: 
EVIDENTIRANJE KANDIDATOV ZA IMENOVANJE ODBORA MS MOM ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT

Po Spremembah in dopolnitvah poslovnika mestnega sveta MOM (72. in 77.f člen) ima mestni svet MOM novi Odbor za mladino, šolstvo in šport. Odbor obravnava vprašanja, ki se nanašajo na mladino, predšolsko vzgojo in šolstvo ter raziskovalno in informacijsko dejavnost.

Po novem Statutu (31. člen) člane delovnih teles imenuje mestni svet izmed svojih članov, lahko tudi izmed drugih članov, vendar največ polovico članov. Delo delovnega telesa mestnega sveta vodi član mestnega sveta kot predsednik.

Članstvo v delovnem telesu ni združljivo s članstvom v nadzornem odboru ali z delom v mestni upravi. 

Pri sestavi delovnih teles in funkcij v njih se mora upoštevati proporcionalna zastopanost strank oz. list v mestnem svetu. Razdelitev funkcij v delovnih telesih po predhodnem usklajevanju s klubi svetnikov določi komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Klubi svetnikov predlagajo kandidate za člane delovnih teles. Če lista ni izglasovana, se postopek imenovanja ponovi na podlagi nove liste kandidatov.

Prosim, da za predsednika, podpredsednika in člane Odbora za mladino, šolstvo in šport predlagate kandidate. 

Popisnice izpolnite natančno, evidentirani kandidati naj popisnico podpišejo, s čimer podajo soglasje h kandidaturi in potrdijo točnost vpisanih osebnih podatkov. 

Popisnica mora vsebovati tudi podpis predstavnika politične stranke oziroma liste in žig politične stranke oziroma liste. 

Na popisnicah evidentiranih kandidatov obvezno obkrožite tudi funkcijo, za katero evidentirate kandidate (predsednik, podpredsednik, član).

Popisnice evidentiranih kandidatov pošljite najkasneje do četrtka, 1. septembra 2011, na naslov: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, ali po faksu št. 2201-244.

Poziv je objavljen na spletni strani: www.maribor.si - Mestni svet – odbori in komisije – komisije – komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja – pozivi političnim strankam in listam. 

S spoštovanjem,
	PRILOGA:

- popisnica 1x
	PREDSEDNICA

KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, l. r.


