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Komisija za priznanja in nagrade

Številka: 09400-1/2011  090208 
Datum: 18. avgust 2011

MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA PODELITEV PRIZNANJA LISTINA MESTA MARIBOR IN NAGRAD

MESTNE OBČINE MARIBOR TER DOLOČITEV DATUMA PODELITVE PRIZNANJA LISTINA MESTA MARIBOR V LETU 2011
Po 77.m členu Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 8/2005 in 11/2011 ter 12/2011-popr.) in 8. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) predlaga komisija za priznanja in nagrade mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P E :

Po 15., 16. in 19. členu Odloka o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor (MUV, št. 9/96, 7/2002 in 15/2008), 8., 9. in 13. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011)
I.

Mestni svet Mestne občine Maribor
p o d e l i    v    l e t u    2011
priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR

1. 
Društvu živilskih in prehranskih strokovnih delavcev severovzhodne Slovenije Maribor,
· za polstoletno organizirano delovanje in pomemben prispevek k slovenski živilskopredelovalni dejavnosti.
2. 
Stalnemu organizacijskemu odboru medicine in prava

· za 20-letno bogato strokovno delo in izjemen prispevek k ugledu našega mesta. 

II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i    v    l e t u    2011
nagrade Mestne občine Maribor:

1. ZLATI GRB MESTA MARIBOR


- prim. mag. Rudolfu TURKU

za zasluge, dosežene pri dolgoletnem delu na področju medicine in športa

ter osebni prispevek k delovanju in razvoju družbenega življenja v našem mestu. 

2. SREBRNI GRB MESTA MARIBOR


- prim. Jožetu BAROVIČU
za 40-letno strokovno, znanstveno raziskovalno in pedagoško delo v 

medicini ter osebni prispevek pri razvoju medicine športa.

3. BRONASTI GRB MESTA MARIBOR


- prof. dr. Ivanu ROZMANU
za dolgoletno pedagoško, znanstveno-raziskovalno delo ter osebni prispevek

pri razvoju Univerze v Mariboru in njeni uveljavitvi v mednarodnem prostoru.
III.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i 

priznanje listino mesta Maribor
na svečanosti ob prazniku Mestne občine Maribor. 

O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor in Poslovniku o delu komisije za priznanja in nagrade podeljuje priznanja in nagrade mestni svet s sklepom na predlog komisije. Nagrade podeljuje mestni svet vsako leto ob prazniku mestne občine Maribor; najprimernejši datum podelitve priznanj določi mestni svet Mestne občine Maribor na predlog komisije za priznanja in nagrade.

Komisija za priznanja in nagrade je z javnim pozivom in razpisom, ki sta bila objavljena v dnevniku Večer in na mariborski spletni strani 16. marca 2011, pozvala v odloku opredeljene predlagatelje, da podajo predloge za podelitev priznanja listina mesta Maribor in nagrade Mestne občine Maribor (zlati, srebrni in bronasti grb mesta Maribor) za leto 2011 v roku do 9. maja 2011. Po poteku razpisnega roka je bilo ugotovljeno, da je bilo vloženih 10 predlogov za podelitev nagrade MOM (zlatega, srebrnega in bronaste grba mesta Maribor) in priznanja listina mesta Maribor.

V roku vložene predloge je komisija obravnavala zelo podrobno. Po temeljiti presoji je na podlagi ocene o pomembnosti zaslug, uspehov in prispevkov predlaganih kandidatov za mesto Maribor na 3., 4., 5. in 6. seji, 2., 7. in 27. junija 2011 ter 17. avgusta 2011, dokončno soglasno oblikovala predlog za podelitev dveh listin mesta Maribor ter zlatega in srebrnega grba mesta Maribor in z večino glasov predlog za podelitev bronastega grba mesta Maribor kot je navedeno v sklepih I. in II. 

Komisija predlaga mestnemu svetu tudi sklep, da priznanje listno mesta Maribor podeli na svečanosti ob prazniku mesta Maribor.

Tako oblikovan predlog komisija daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

	
	PREDSEDNICA
KOMISIJE ZA PRIZNANJA IN NAGRADE

Mihela GOSTENČNIK, univ. dipl. prav.


LISTINA MESTA MARIBOR
Ustanovitev Društva živilskih in prehranskih strokovnih delavcev sega v leto 1961, ko je bilo ustanovljeno Republiško društvo živilskih in prehranskih strokovnih delavcev v Ljubljani s podružnicami v Mariboru, Kopru, Kranju in Celju. Zaradi pomembnosti delovanja tovrstnih društev pri pridobivanju hrane, njenega deleža v narodnem gospodarstvu, potrebe po strokovnjakih s tega področja in bolj organiziranem sodelovanju in izmenjavi izkušenj ter dodatnem izobraževanju članstva, je bilo leta 1962 ustanovljeno samostojno društvo v Mariboru - Društvo živilskih in prehranskih strokovnih delavcev  Maribor, ki se je leta 1976 na pobudo članov iz Prekmurja preimenovalo v Društvo živilskih in prehranskih strokovnih delavcev severovzhodne Slovenije, s sedežem v Domu inženirjev in tehnikov Maribor, Vetrinjska ulica 16. 
Eden od pomembnih razlogov za ustanovitev tovrstnih društev je bila prelomnica v živilski prehrambeni industriji v tistem obdobju, ko je večina proizvodnje in predelave živil prehajala iz obrtniškega v sodobni industrijski način pridobivanja in predelave hrane. Posledično s tem pojavom je nastajala potreba po industrijsko usposobljenem strokovnem kadru in znanstveno-raziskovalnem delu v živilstvu. Vidna rast standarda prebivalstva je vplivala na izboljšanje kulture prehranjevanja potrošnikov. Vse to je narekovalo potrebo po ustanavljanju in organiziranosti strokovnih organov ali društev za nudenje vsestranske strokovne pomoči zainteresiranim.
Društvo živilskih in strokovnih delavcev severovzhodne Slovenije Maribor je član Zveze društev inženirjev in tehnikov Maribor. Že 50 let aktivno sodeluje z živilsko predelovalno industrijo in skrbi za formalne in neformalne oblike izobraževanja, promoviranje živilske stroke doma in v tujini ter za druženje strokovnjakov s področja živilstva in prehrane. Društvo se povezuje, združuje in sodeluje tudi z drugimi organizacijami, društvi in zvezami v Republiki Sloveniji, ki delujejo na področju raziskovanja, izobraževanja in kontrole živil. Sodelovalo je pri ustanavljanju in delu znanstveno-raziskovalnih, pedagoških in izobraževalnih ustanov ter drugih institucij, ki služijo napredku prehrane, proizvodnje in prometa živil, okolje-varstva in trajnostnega razvoja. S sodelovanjem na številnih mednarodnih kongresih, sejmih in manifestacijah je društvo poneslo ime mesta Maribor tudi po svetu. 
Društvo živilskih in prehranskih strokovnih delavcev 

severovzhodne Slovenije Maribor

prejme

priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR
za polstoletno organizirano delovanje in pomemben prispevek 

k  slovenski živilskopredelovalni dejavnosti. 
LISTINA MESTA MARIBOR
Zdravniki in pravniki so se letos že dvajsetič srečali na simpoziju Medicina in pravo, ki se je porodil iz razmišljanj zdravnikov in pravnikov o skupnih problemih in dilemah, ki jih ne more rešiti samo medicina niti samo pravo.

Stalni organizacijski odbor medicine in prava, ki ga sestavljajo prim. Helena Kristina REBERŠEK GORIŠEK, dr. med., prof. dr. Vesna RIJAVEC, univ. dipl. prav., vrhovni sodnik mag. Viktor PLANINŠEC, univ. dipl. prav., in doc. dr. Vojko FLIS, dr. med., že dvajset let na že tradicionalnih srečanjih odpirajo številne teme, ki so bile pogosto tabuizirane vsaj do obravnave na skupnih srečanjih, a so v osvetljevanju z več zornih kotov prinesle pomembne premike v razumevanju in ravnanju tako v medicini kot v pravu in v družbi nasploh.

Srečanja dokazujejo, da medicina in pravo lahko in zmoreta hoditi z roko v roki in so edinstvena v državnem merilu zaradi svoje multidisciplinarnosti, pomembnih dognanj, razprav in usmeritev za izboljšanje delovanja zdravstvenih organizacij in usklajenem sodelovanju pravnih strokovnjakov v procesu zdravstvenega varstva v naši državi. S prepletom ene in druge znanstvene veje se oblikujejo novi družbeni standardi, vsi z enim ciljem: varovati človekovo zdravje in človekove pravice.
Srečanja so po pomembnosti in obravnavani strokovni problematiki že prerasla lokalni okvir in predstavljajo pomembno državno manifestacijo, ki se uveljavlja tudi v širšem mednarodnem prostoru. Po svoji izjemnosti in odmevnosti, ki se kaže v vsakoletni udeležbi najvidnejših strokovnjakov s področja medicine in prava, pomenijo velik prispevek k ugledu našega mesta v Sloveniji in tujini. 
Stalni organizacijski odbor medicine in prava

prejme

priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR

za 20-letno bogato strokovno delo in izjemen prispevek 
k ugledu našega mesta. 
ZLATI GRB MESTA MARIBOR

Prim. mag. Rudolf TURK, dr. med., je svojo poklicno pot začel leta 1970, ko se je zaposlil v Bolnišnici Maribor (danes Univerzitetni klinični center Maribor).
V UKC Maribor je opravljal najodgovornejša dela. Bil je vodja oddelka nuklearne medicine, strokovni direktor (1984 – 1991) in direktor Bolnišnice Maribor (1991 - 1995) ter svetovalec direktorja UKC Maribor od 1995. leta do upokojitve decembra 2010.

V času njegovega vodenja bolnišnice je bil odprt medicinski funkcionalni trakt III, nova porodnišnica, prenovljen ginekološki oddelek, trakt A in B internega oddelka.

Leta 1992 je postal prvi predsednik začasne skupščine Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije in prvi predsednik Združenja direktorjev slovenskih bolnišnic, katerega so pod njegovim vodstvom leta 1993 sprejeli v evropsko združenje, leta 1995 pa je bil imenovan za člana Projektnega sveta projekta »Maribor zdravo mesto« v drugi fazi Evropskega projekta zdravih mest svetovne zdravstvene organizacije.

Leta 1993 je bil na njegovo pobudo ustanovljen Sklad prof. dr. Milana Černelča, s ciljem zbiranja sredstev in prostovoljnih prispevkov za nakup sodobne medicinske opreme.
Skupaj z drugimi uglednimi osebami je leta 1993 oživil delovanje Rotary kluba Maribor in postal njegov prvi predsednik. Danes je njegov častni član in nosilec najvišjega priznanja Rotary International »Paul Harris Fellow«. 

Prim. mag. Rudolf TURK je pustil velik pečat na področju športa. V letih 1995 - 1997 je bil predsednik Nogometnega kluba Maribor in podpredsednik Nogometne zveze Slovenije  v prejšnjem mandatu. Sedaj je predsednik Medobčinske nogometne zveze Maribor ter član Izvršnega odbora Nogometne zveze Slovenije.  
S svojo osebno širino, socialnim čutom, človekoljubnostjo in športnim zanosom je pomembno prispeval k delovanju in razvoju družbenega življenja v našem mestu.
Prim. mag. Rudolf TURK
prejme
ZLATI GRB MESTA MARIBOR

za zasluge, dosežene pri dolgoletnem delu na področju medicine in športa

ter osebni prispevek k delovanju in razvoju družbenega življenja v našem mestu. 

SREBRNI GRB MESTA MARIBOR

Prim. Jože BAROVIČ, dr. medicine je v UKC Maribor delal najprej kot zdravnik fiziater, sedaj pa opravlja naloge nadzornega zdravnika na Inštitutu za medicinsko rehabilitacijo. Na področju znanstveno raziskovalnega dela je sodeloval pri temeljnih raziskavah, predvsem na področju magnetoterapije in metod fizikalne terapije. 

Njegova biografija zajema 210 zadetkov.

V zadnjih letih se posveča raziskavam na področju balneologije oz. uporabi naravnih faktorjev pri zdravljenju. Je soavtor učbenika za fizikalno in rehabilitacijsko medicino na Inštitutu Republike Slovenije za rehabilitacijo, skripte Fizikalna in rehabilitacijska medicina, ki jo je izdala Visoka zdravstvena šola in knjige o Športni medicini, ki je bila tiskana za potrebe Pedagoške fakultete. 

Prim. Jože BAROVIČ je nosilec patentiranega medicinskega pripomočka, ki je bil leta 1998 ocenjen z zlatim priznanjem SPIM-a (slovenske podjetniške inovativne mreže).

Ukvarja se tudi z zgodovino mesta Maribor. Je avtor knjige o Avstroogrski mornarici (2005). Piše tudi članke za zdravstveni časopis ISIS in članke za dnevnik Večer.

Od leta 1999 je predavatelj na Visoki zdravstveni šoli, vključen je v program Pedagoške fakultete za program profesionalni trener, kjer predava področje športnih poškodb, od leta 2007 pa predava na Medicinski fakulteti o pomenu balneologije v fizikalni medicini in rehabilitaciji. 

Leta 1975 je bil soustanovitelj športno-medicinskega centra v Ljudskem vrtu, 12 let je bil podpredsednik Železniškega boksarskega kluba Maribor, štiri leta je sodeloval v širšem timu smučarske reprezentance, v leti 1987 pa je bil zdravnik plavalne reprezentance.

Prim. Jože BAROVIČ
prejme

SREBRNI GRB MESTA MARIBOR 
za 40-letno strokovno, znanstveno raziskovalno in pedagoško delo v 

medicini ter osebni prispevek pri razvoju medicine športa.

BRONASTI GRB MESTA MARIBOR

Dr. Ivan ROZMAN je po letu 1977, ko je diplomiral na Fakulteti za elektrotehniko  Univerze v Ljubljani, nadaljeval študij na Visoki tehnični šoli Maribor, kjer je leta 1980 magistriral in leta 1983 doktoriral. 

Med študijem je bil krajši čas zaposlen na Regionalni zdravstveni skupnosti v Mariboru, kasneje je začel delati na Visoki tehniški šoli v Mariboru, današnji Fakulteti za elektrotehniko, računalništvo in informatiko, kjer je zaposlen še danes. Od leta 1981 do danes je predaval številne računalniške predmete v programih Elektrotehnika ter Računalništvo in informatika. Bil je mentor številnim diplomantom na dodiplomskem študiju, šestim študentom pri magistrskem in šestim študentom pri doktorskem študiju.

Med njegove pomembne strokovne in znanstvene uspehe sodi razvoj metrik strukturne analize in razvoj modela PROCESSUS, ki omogoča ocenitev stanja kakovosti procesa razvoja informacijskih sistemov in programske opreme glede na zahteve CMM (Capability Maturity Model) ter hkrati glede na zahteve ISO 9001 za področje programerske dejavnosti. Oboje je imelo velik vpliv na zavest, da je v informacijskih oz. programerskih organizacijah v Sloveniji potrebno dvigniti kakovost dela, ker je le tako mogoče doseči mednarodno delitev dela na področju informacijskega oz. programerskega inženirstva. V zadnjem času skupaj s sodelavci razvija metodo integracije posameznih lokalnih informacijskih sistemov. 

Svoje znanstveno raziskovalno delo redno predstavlja v objavljenih razpravah. Njegova bibliografija obsega več kot 600 enot. Bil je predavatelj na številnih tujih univerzah in inštitutih. Poleg funkcij, ki jih je opravljal v raznih organizacijah, društvih in konferencah doma in na tujem, je slovenski prostor in mesto Maribor najbolj zaznamoval kot dekan Fakultete za elektrotehniko, računalništvo in informatiko in kot rektor Univerze v Mariboru. V času njegovega vodenja Fakultete za elektrotehniko, računalništvo in informatiko se je fakulteta razvijala v uspešno, v mednarodni prostor odprto fakulteto. Velika pridobitev je bil zagon dveh novih univerzitetnih študijskih programov Telekomunikacije in Medijske komunikacije ter skupaj s Fakulteto za strojništvo začetek izvajanja študijske smeri Mehatronika. V dveh rektorskih mandatih pa je Univerzo Maribor kor njen rektor popeljal ne samo ob bok največji slovenski univerzi, ampak jo je postavil na mednarodni zemljevid prepoznavnih in uveljavljenih akademskih institucij.

Je dobitnik Srebrne plakete Univerze v Mariboru (1995) in Priznanja za strokovno delo, ki mu ga je leta 1996 podelilo Slovensko društvo Informatika.

Prof. dr. Ivan ROZMAN
prejme

BRONASTI GRB MESTA MARIBOR

za dolgoletno pedagoško, znanstveno-raziskovalno delo ter osebni prispevek

pri razvoju Univerze v Mariboru in njeni uveljavitvi v mednarodnem prostoru.
