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PREDLOG

ZA PODELITEV PRIZNANJA ČASTNI OBČAN MESTA MARIBOR IN DOLOČITEV DATUMA PODELITVE PRIZNANJA V LETU 2011
Po 77.m členu Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 8/2005 in 11/2011 ter 12/2011-popr.) in 8. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) predlaga komisija za priznanja in nagrade mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P A :

Po 6. in 15. členu Odloka o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor (MUV, št. 9/96, 7/2002 in 15/2008), 9., 10. in 13. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011)
I.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i    v    l e t u    2011
priznanje

ČASTNI OBČAN MESTA MARIBOR
prim. Kurtu KANCLERJU

v znak zahvale in spoštovanja,  

za življenjsko delo na področju pediatrije, za pedagoško

 in prostovoljno človekoljubno delo ter za osebni prispevek

k uveljavitvi strokovnega ugleda v mednarodnem prostoru. 

II.
Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i 

priznanje častni občan mesta Maribor na svečanosti ob
prazniku Mestne občine Maribor.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor in Poslovniku o delu komisije za priznanja in nagrade priznanje častni občan/- občanka mesta Maribor podeljuje mestni svet Mestne občine Maribor s sklepom na predlog komisije za priznanja in nagrade. Najprimernejši datum podelitve priznanja častni občan/- občanka mesta Maribor določi mestni svet Mestne občine Maribor na predlog komisije za priznanja in nagrade.

Komisija za priznanja in nagrade je v letu 2011 na svojih sejah obravnavala dva predloga za podelitev priznanja častni občan mesta Maribor. Po uskladitvi predloga z vodji klubov svetnikov je komisija na 7. seji, 12. septembra 2011, sprejela sklep, s katerim mestnemu svetu MOM predlaga, da v letu 2011 podeli priznanje častni občan mesta Maribor prim. Kurtu KANCLERJU. Mestnemu svetu tudi predlaga, da priznanje častni občan mesta Maribor podeli na svečanosti ob prazniku Mestne občine Maribor.
Soglasno oblikovan predlog daje komisija mestnemu svetu v obravnavo in odločitev.

	
	PREDSEDNICA
KOMISIJE ZA PRIZNANJA IN NAGRADE

Mihela GOSTENČNIK, univ. dipl. prav., l. r.


O B R A Z L O Ž I T E V :

Primarij Kurt KANCLER, dr. med. spec., je svojo poklicno pot začel v Zdravstvenem domu dr. Adolfa Drolca v Mariboru, kjer je bil zdravnik, predstojnik Dispanzerja za otroke in pomočnik glavnega direktorja za strokovno medicinske zadeve. V Mariboru je od leta 1964 iz »starega dispanzerja« naprej razvijal novi tip sodobnega Dispanzerja za otroke ter izdelal in teoretično utemeljil 21 področij dela tega dispanzerja. V posvetovalnicah je leta 1964 kot prvi v Sloveniji uvedel sistematične preglede otrok v starosti treh in petih let. To je bilo prvič v takratni Jugoslaviji, da smo po zaslugi gospoda Kurta Kanclerja v posvetovalnicah za otroke uvedli takšne sistematične preglede. Kasneje se je ta organizacijska oblika razširila po vsej državi in je danes pri nas zakonita. V Mariboru je 1966. leta v dejavnost Dispanzerja za otroke vključil tudi pedopsihološko in pedopsihiatrično dejavnost. Danes ta dejavnost v Mariboru posluje v posebnem Dispanzerju za psihohigieno. 

Kot zdravnik specialist - pediater je s svojim strokovnim in nesebičnim prizadevanjem za dobro počutje in zdravje otrok v letu 1968 v Mariboru ustvaril tudi svojo vizijo o združitvi dejavnosti Dispanzerja za otroke in mladino, Dispanzerja za ženske ter subspecialistične dejavnosti v enotno službo Varstvo žensk, otrok in mladine (VŽOM) in jo vodil več kot 20 let. Osnovna ideja te združitve je bila v združitvi varovancev, ki zaradi svojih biofizičnih in biopsihičnih lastnosti potrebujejo obsežnejšo zdravstveno varstvo. Na iniciativo in s prizadevanjem primarija Kurta Kanclerja je bila ob koncu 70-ih let s sredstvi lokalnega samoprispevka zgrajena nova centralna stavba enote Varstvo žensk, otrok in mladine. Celotna dejavnost Varstva žensk, otrok in mladine je v Mariboru dosegla takšno razvojno stopnjo, da sta Ljubljanska in Zagrebška univerza izbrali takšen model za demonstracijski center.  

Primarij Kurt Kancler se je z največjo skrbjo posvečal zdravstvenemu pedagoškemu delu v Dispanzerju za otroke, kamor je uvedel tudi znanstveno raziskovalno delo s sodelovanjem na več kot 30-tih kongresih izven domovine in objavil številne znanstveno raziskovalne članke v domačih in tujih revijah. Bil je tudi predavatelj. Več kot 20 let je na Srednji medicinski šoli v Mariboru predaval pediatrijo in farmakologijo. Leta 1984 mu je bil prvič dodeljen naziv visokošolskega učitelja na Visoki šoli za zdravstvene delavce. Od leta 1984 do 1996 je bil višji predavatelj na Pedagoški fakulteti v Mariboru v oddelku za višje vzgojiteljice predšolskih otrok, katerim je bil tudi mentor. V 70-ih in 80-ih letih je v mariborskem časniku Večer objavil več kot 300 zdravstveno prosvetnih člankov in napisal 5 knjig z zdravstveno prosvetno tematiko z naslovi: Pot do zdravja, Želim zdravega otroka, Moj otrok je zbolel, Človek vedno potuje in Glava me boli.  

Poseben je njegov prispevek k letovanju otrok, še posebej pa zdravstveno – klimatskem letovanju. Primarij Kurt Kancler je bil več kot 20 let predsednik odbora za letovanje otrok pri Mariborski mestni organizaciji Rdeči Križ. Več kot 30 let je sodeloval pri izgradnji in širitvi doma Frankopan v Punatu na Krku, pri uvajanju sodobne pediatrične oskrbe otrok tega doma in v borbi, da je danes na klimatskem zdravljenju otrok že pomembno več mariborskih otrok, kot je slovensko povprečje. Pomagal je Društvu prijateljev mladine  pri ureditvi njihovega prvotnega letovišča v Materadi in izgradnji novega letovišča v Poreču. Pomembno je sodeloval tudi pri organizaciji srednje gorskega letovišča na Pohorju (Dom Miloša Zidanška) in se aktivno udejstvoval kot zdravnik več kot 10 let v Punatu in več kot 5 let na Pohorju.

Leta 1992 je bil izvoljen za prvega predsednika Zdravniške zbornice Slovenije, pred tem pa je bil 8 let podpredsednik Zdravniškega društva Slovenije in predsednik Zdravniškega društva Maribor.

Prim. Kurt Kancler je ob strokovnem delu na področju pediatrije, ob pomembnem pedagoškem delu tudi spoštovan prostovoljec humanitarne organizacije Rdeči Križ Slovenije.

Za svoje delo je bil primarij Kurt Kancler večkrat nagrajen, njegova najbistvenejša odlikovanja in priznanja, ki jih je prejel so: srebrni grb mesta Maribor (1988), red dela z zlatim vencem Jugoslavije (1989), Ambrožičevo priznanje pediatrične sekcije SZD (1998), častni znak svobode Republike Slovenije (2000), zlati znak priznanja Rdečega križa Slovenije (2000), pečat mesta Maribor (2000), »Mariborčan leta» (2001), Najosebnost Maribora 2000 (2001), Hipokratovo priznanje Zdravniške zbornice Slovenije (2004), letni zmagovalec Bob leta za 2005 (2006), priznanje Državnega sveta Slovenije (2006), »Frajer ezeleka« za leto 2011 (2011).

