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MESTNE OBČINE MARIBOR ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor
S K L E P :

Po 23. in 31. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) ter 72., 77.a in 77.f členu Poslovnika mestnega sveta MOM (MUV, št. 8/2005 in 11/2011)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e :

ODBOR ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT

 v sestavi:

predsednik

1. dr. Jože KOPRIVNIKAR

podpredsednik

2. Tomaž BARADA

člani:

3. Matej ŽMAVC

4. dr. Alojz KRIŽMAN

5. Uroš PRIKL

6. dr. Magdalena (Alenka) ŠVERC

7. Gorazd KOS.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Statutu Mestne občine Maribor in Poslovniku mestnega sveta delovna telesa imenuje mestni svet na predlog komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Člane delovnih teles imenuje mestni svet izmed svojih članov, lahko tudi izmed drugih članov, vendar največ polovico članov. 

Kandidate za člane delovnih teles predlagajo klubi svetnikov. Pri sestavi delovnih teles in zasedbi funkcij v njih se upošteva proporcionalna zastopanost strank oziroma list v mestnem svetu. Razdelitev funkcij v delovnih telesih po predhodni uskladitvi s klubi svetnikov določi komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Če lista ni izglasovana, se postopek imenovanja ponovi na podlagi nove liste kandidatov. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 15. seji, 26. septembra 2011, po soglasno usklajenem kadrovskem predlogu s klubi svetnikov, soglasno oblikovala predlog za imenovanje odbora za mladino, šolstvo in šport v sestavi kot je navedeno v sklepu o imenovanju.

 Tako oblikovan predlog daje komisija v obravnavo in odločitev mestnemu svetu.

	
	PREDSEDNICA

KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, l.r.


