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S T A L I Š Č A

ODBORA ZA KULTURO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVOM

 ZA 10. SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za kulturo, šolstvo in šport je na 11. seji, 20. septembra 2011, obravnaval gradiva za 10. redno sejo Mestnega sveta Mestne občine Maribor in sprejel naslednja stališča:

I.

Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za športni park Tabor – druga obravnava  (GMS – 089)

Odbor za kulturo, šolstvo in šport se je seznanil z Odlokom o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za športni park Tabor v drugi obravnavi. Odbor meni, da je gradnja več podzemnih garaž za potrebe parkiranja avtomobilov prevelik finančni zalogaj, zato je soglasno sprejel amandma in sicer: V 18. členu se tretji odstavek - Tolerance glede prometne ureditve spremeni, tako da se glasi:
»Mikrolokacije in obliko parkiranja ter natančno število parkirnih mest in uvozno izvozne rampe v podzemne garaže se opredeli v projektni dokumentaciji. Možna je izgradnja ene večje garaže z dvema ali več etažami. Število garažnih etaž, predvidenih v 12. členu, je lahko tudi manjše. Do izgradnje podzemnih garaž je možno parkirna mesta za Ledno dvorano in prizidek Ledne dvorane zagotavljati na javnih površinah«.
II.

Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o razglasitvi nepremičnih kulturnih in zgodovinskih spomenikov na območju občine Maribor – skrajšani postopek (GMS – 204)
Odbor za kulturo, šolstvo in šport se je seznanil z Odlokom o spremembi in dopolnitvi Odloka o razglasitvi nepremičnih kulturnih in zgodovinskih spomenikov na območju občine Maribor – skrajšani postopek. Nanj nima pripomb in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme.

III.

Poročilo o izvrševanju proračuna MOM v obdobju I – VI (GMS – 200)

Odbor za kulturo, šolstvo in šport se je seznanil s Poročilom o izvrševanju proračuna MOM v obdobju I – VI.
IV.

Dopolnitev načrta ravnanja s stvarnim premoženjem MO Maribor za leto 2011 (GMS – 211)

Odbor za kulturo, šolstvo in šport soglaša z dopolnitvijo načrta ravnanja s stvarnim premoženjem MO Maribor za leto 2011. Odbor ponovno predlaga, da se vse aktivnosti (npr. marketing ipd.) vezane na EPK in Univerzijado, izvajajo istočasno. Prav tako odbor za kulturo, šolstvo in šport predlaga v sprejetje mestnemu svetu naslednji predlog sklepa: »V rebalansu proračuna Mestne občine Maribor za leto 2011 se naj zagotovijo finančna sredstva za pripravo potrebne dokumentacije za gradnjo nujnih objektov, potrebnih za Univerzijado 2013 ter v proračunu Mestne občine Maribor za leto 2012 finančna sredstva za izgradnjo objektov in naprav, potrebnih za uspešno izvedbo projekta Univerzijada 2013.»
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