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Številka: 10003-21/2011 090208 
Datum: 7. oktober 2011

POLITIČNE STRANKE IN LISTE

ZADEVA: 
Evidentiranje kandidatov za imenovanje predstavnika MOM kot predstavnika soustanoviteljice v svet javnega zavoda Višja strokovna šola za gostinstvo Maribor

Svet Višje strokovne šole za gostinstvo in turizem Maribor v sedanji sestavi je bil konstituiran 12. decembra 2007 in mu štiriletni mandat poteče 12. decembra 2011.

Svet šole po Zakonu o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja, Zakonu o višjem strokovnem izobraževanju in Aktu o ustanovitvi javnega izobraževalnega zavoda »Višja strokovna šola za gostinstvo in turizem Maribor« sestavljajo poleg predstavnikov delodajalcev, delavcev šole, predstavnika ustanovitelja, predstavnika strateškega sveta višje šole in najmanj trije študentje, če je višja strokovna šola ustanovljena kot organizacijska enota vzgojno-izobraževalnega zavoda. Enega od predstavnikov ustanovitelja imenuje lokalna skupnost, na območju katere ima šola sedež.

Mandat sveta šole traja štiri leta. Za člana sveta šole je ista oseba lahko izvoljena oz. imenovana le dvakrat zaporedoma.

Funkcijo predstavnika MOM v tem mandatu, ki se izteka, opravlja mag. Jože PROTNER, drugi mandat.

Prosim, da za imenovanje predstavnika MOM v svet javnega zavoda Višja strokovna šola za gostinstvo in turizem Maribor za prihodnji mandat sveta zavoda evidentirate kandidate med strokovnjaki s področja dela zavoda.

Popisnice evidentiranih kandidatov, prosim, pošljite najkasneje do petka, 14. oktobra 2011, na naslov: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Mestna občina Maribor, Ulica  heroja Staneta 1, 2000 Maribor, ali po faksu št. 2201-244, ali osebno prinesete v Službo za delovanje mestnega sveta sekretarki komisije Svetlani MIHALENKO.

Upoštevane bodo samo popisnice, ki bodo popolne in podane v roku. 

V roku je podana tista popisnica, ki je bila dostavljena sekretarki komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja najkasneje zadnji dan roka, ne glede na to, kako je bila posredovana, ali z osebno dostavo, ali po faksu, ali po pošti. V primeru pošiljanja popisnice po pošti, prosim upoštevajte, da  je čas za dostavo daljši, zato je potrebno popisnico oddati na pošto nekaj dni pred potekom roka za evidentiranje.
Poziv je objavljen na spletni strani: www.maribor.si - Mestni svet – odbori in komisije – komisije – komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja – pozivi političnim strankam in listam. 

S spoštovanjem,
	PRILOGA:

- popisnica 1x
	PREDSEDNICA

KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, l. r.


