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PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE (MOM) IN PREDSTAVNICE DELODAJALCEV V SVET VIŠJE STROKOVNE ŠOLE 

ZA GOSTINSTVO IN TURIZEM MARIBOR
Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 46. členu Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/2007-UPB5 in 36/2008), Sklepu o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda »Višja strokovna  šola za gostinstvo in turizem Maribor«, ki sta ga je sprejela Mestni svet MOM 1. oktobra 2009 in Vlada Republike Slovenije 6. oktobra 2009 ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) 

Mestni svet Mestne občine Maribor
i m e n u j e :

· Miroslava BRKIĆA za predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet Višje strokovne šole za gostinstvo in turizem in

· Iris KOCIPER HAAS za predstavnico delodajalcev v svet Višje strokovne šole za gostinstvo in turizem Maribor.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Zakonu o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja ter Sklepu o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda »Višja strokovna šola za gostinstvo in turizem Maribor« svet Višje strokovne šole za gostinstvo in turizem  sestavlja 11 članov, in sicer:

· 2 predstavnika ustanoviteljic,
· 2 predstavnika delodajalcev,
· 5 predstavnikov delavcev in 
· 2 predstavnika študentov.
Vlada Republike Slovenije in Mestni svet MOM imenujeta v svet višje šole po dva predstavnika, od tega imenujeta po enega predstavnika delodajalcev s področja dejavnosti, za katere zavod izobražuje kadre, oziroma poslovno sodeluje. Predlog za imenovanje predstavnika delodajalcev zavod uskladi z delodajalci in jih pošlje ministrstvu oziroma pristojni službi Mestne občine Maribor.

Zaradi poteka štiriletnega mandata svetu Višje strokovne šole za gostinstvo in turizem 12. decembra 2011 je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja za imenovanje predstavnika ustanoviteljice (MOM) v postopku evidentiranja kandidatov na poziv političnim strankam in listam, zastopanih v mestnem svetu, v roku do 14. oktobra 2011 prejela tri popisnice evidentiranih kandidatov od DeSUS-a, SD in LDS. 

Za predstavnico delodajalcev je Višja strokovna šola za gostinstvo in turizem predlagala Iris KOCIPER HAAS, direktorico hotela Arena, hotela, ki deluje v Konzorciju turističnega gospodarstva, kjer študenti opravljajo praktično izobraževanje.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 16. redni seji, 17. oktobra 2011 in na 1. dopisni seji, 20. oktobra 2011, soglasno oblikovala predlog za imenovanje predstavnika ustanoviteljice (MOM) in predstavnice delodajalcev v svet Višje strokovne šole za gostinstvo in turizem Maribor ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
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