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MESTNE OBČINE MARIBOR

	ZADEVA:
	AMANDMA K ODLOKU o SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O LOKACIJSKEM NAČRTU ZA DEL OBMOČJA  STUDENCI 9 S (del PPE St 9 S) – območje zahodno od Dravograjske ceste 




Župan predlaga k 5. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o lokacijskem načrtu za del območja Studenci 9S – območje zahodno od Dravograjske ceste amandma, ki se glasi:

»Streha nad drugim nadstropjem nižjega severnega dela objekta se izvede kot pohodna z možnostjo ureditve nadkritega gostinskega vrta in pokritih komunikacij, streho nad četrtim nadstropjem pa je možno presegati s tehničnimi elementi stavbe (klimati, dimniki, jaški …).«

Obrazložitev:

Predvidena dikcija 5. člena predloga odloka o spremembah in dopolnitvah se glasi: »Streha nad drugim nadstropjem severne polovice objekta se izvede kot pohodna z možnostjo ureditve gostinskega vrta.« V fazi javne razgrnitve je prišlo do nejasnosti pri razlagi načrtovanja določenih elementov poslovnega objekta na severnem delu območja, zato se v izogib dilemi pri pridobivanju upravnih dovoljenj predlaga amandma, s katerim se spremeni in dopolni besedilo 5. člena.
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