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Številka: 35005-45/2009
Datum:  24.10.2011
MESTNI  SVET 

MESTNE  OBČINE  MARIBOR

ZADEVA: Amandma k Odloku o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za jugozahodni del PPE Ta 14 v Mariboru
Župan predlaga k Odloku o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za jugozahodni del PPE Ta 14 v Mariboru naslednje amandmaje:

Amandma št. 1:

Za prvim odstavkom 16. člena se dodata drugi in tretji odstavek:
»Obstoječe TK omrežje glede na pozidavo treba ustrezno zaščititi, prestaviti in razširiti na osnovi projektne rešitve.

Vsa dela v zvezi z zaščito in prestavitvami tangiranih TK kablov izvede Telekom Slovenije d.d. (ogledi, izdelava tehničnih rešitev in projektov, zakoličbe, izvedba del in dokumentiranje izvedenih del).«
Dosedanji drugi odstavek postane četrti odstavek.

Amandma št. 2:

V tretjem odstavku 21. člena se za 17. alinejo dodajo nove 18., 19. in 20. alineja, ki se glasijo:

· »obvezno je izvajati monitoring podzemnih voda;

· obvezno je izgraditi varovalne piezometre v smeri toka podzemne vode proti črpališču Bohova, katerih lokacija se določi v fazi PGD na osnovi Analize tveganja za onesnaženje vodnega telesa podzemne vode (E-NET OKOLJE d.o.o. št.: 201711-ap z dne 01.06.2011 (po reviziji 04.06.2011)). Prav tako je treba upoštevati ostale izsledke predmetne analize;

· piezometri se po njihovi uporabi pred, v času izgradnje in po obdobju spremljanja možnih vplivov po izgradnji, brezplačno predajo v last MOM in se bodo evidentirali kot komunalna infrastruktura.«
Amandma št. 3:

29. člen se spremeni tako, da se glasi:

»Investitor je dolžan na svoje stroške zgraditi manjkajočo komunalno opremo, ki je načrtovana s tem OPPN in z občino skleniti pogodbo o opremljanju za gradnjo javne komunalne opreme, v skladu z 78. členom Zakona o prostorskem načrtovanju.«
Obrazložitev:

Dopolnitev Odloka o občinskem prostorskem načrtu za jugozahodni del PPE Ta 14 v Mariboru je potrebna zaradi zahtev iz pridobljenih mnenj pristojnih nosilcev urejanja prostora, pomenijo dodatne zahteve glede varovanja obstoječe infrastrukture in vodnih virov ter dodatno obvezo za investitorja in ne vplivajo na vsebino načrtovane prostorske ureditve. 
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