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Številka:
09100-3/2011
Datum:   15.11.2011
ZADEVA:
SPOROČILO ZA JAVNOST
SVETOVNI DAN SPOMINA NA ŽRTVE PROMETNIH NESREČ
Cestni promet in z njim povezana varnost v cestnem prometu sta zagotovo ena najbolj prepletenih in kompleksnih vsebin kvalitete in mobilnosti današnjega življenja, hkrati pa eden ključnih socialnih in družbenih problemov. Statistični kazalci umrlih na slovenskih cestah se sicer izboljšujejo, zlasti če jih primerjamo z letom 2007, ko je na naših cestah ugasnilo kar 183 življenj. Kljub temu ne smemo pozabiti na žrtve prometnih nesreč in njihove bližnje, trajno poškodovane, katerim je prometna nesreča popolnoma spremenila življenje in druge, ki jih je prometna nesreča zaznamovala do konca življenja.

V letu 2007 je Svetovna zdravstvena organizacija (WHO) na podlagi Resolucije ZN 60/5 imenovala tretjo nedeljo v novembru za SVETOVNI DAN SPOMINA NA ŽRTVE PROMETNIH NESREČ. V letošnjem letu bo Svetovni dan spomina na žrtve prometnih nesreč obeležen v nedeljo 20. novembra, aktivnosti s prižiganjem svečk pa bodo potekale v soboto, 19. novembra 2011. 

Svetovni dan spomina na žrtve prometnih nesreč je dan, ob katerem se spomnimo vseh umrlih in poškodovanih v prometnih nesrečah, skupaj z njihovimi bližnjimi, prijatelji, sodelavci, znanci. Vsako leto se številu poškodovanih in trpečih zaradi izgube ljubljene osebe po vsem svetu prišteje več milijonov novih trpečih zaradi posledic prometnih nesreč. Občutek žalosti in nemoči te ogromne skupine je še toliko večji, ker je veliko število žrtev mladih in ker bi veliko število prometnih nesreč lahko in morali preprečiti. Aktivnosti v letošnjem letu bodo potekale pod sloganom »S spomini v desetletje za večjo varnost na cestah«. Ob Svetovnem dnevu spomina na žrtve prometnih nesreč želimo tudi v Mariboru opozoriti na umrle in na številne poškodovane, ki zaradi posledic nesreče nikoli več ne bodo isti, kot so bili pred njo.
Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Mestne občine Maribor se je tudi letos odločil, da sodeluje v tej odmevni akciji. V ta namen bomo v sodelovanju z Zavodom Varna pot na v soboto, 19. novembra 2011, med 17. in 18. uro na Slomškovem trgu s prižiganjem svečk in krajšim vzporednim programom obeležili Svetovni dan spomina na žrtve prometnih nesreč ter okrepiti našo skupno zavezo, da je potrebno storiti vse za preprečitev nadaljnjih tragičnih in nesmiselnih izgub življenj na cestah celotnega sveta in prispevati svoj delež k večji varnosti vseh udeležencev v cestnem prometu.

Uspeh pobude pa je in bo odvisen od čim širše podpore, zato vabimo vse, ki jim ni vse eno, kaj se dogaja na naših cestah, da se nam pridružijo v soboto, 19. novembra 2011, na Slomškovem trgu.  
Tatjana ŠTELCER, univ. dipl. med. kom.
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