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PREDLOG SKLEPA:

1. Mestni svet MOM se seznani s problematiko ureditve premoženja in upravljanja s športnimi objekti na območju Ljudskega vrta.
2. V kolikor ne pride do podpisa dogovora o skupnem upravljanju, v smislu 67. člena Stvarno pravnega zakonika ali prenosa solastniškega deleža ZMŠD Branik v upravljanje JZ Športni objekti Maribor do 31. 12. 2011, se zadeva preda v odločanje sodišču.

3. V kolikor ZMŠD Branik ne dostavi ustrezne dokumentacije, potrebne za prenos športne

     infrastrukture v poslovne knjige MOM, do 15. 12. 2011, bo MOM angažirala zunanjega 

     revizorja.
ŽUPAN
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Priloge:
· Seznanitev mestnega sveta s problematiko ureditve premoženjskih razmerij med MOM in  ZMŠD Branik ter upravljanja s športnimi objekti na območju Ljudskega vrta
Problematika ureditve premoženjskih razmerij med MOM in  ZMŠD Branik ter upravljanja s športnimi objekti na območju Ljudskega vrta

Mestna občina Maribor je z Zvezo mariborskih športnih društev Branik dne, 20.02.2003 sklenila Pogodbo o prenosu javnih športnih objektov občinskega pomena v upravljanje in vzdrževanje, št. 46400/0194/99 1000 01, na podlagi katere je prenesla javne športne objekte na območju Ljudskega vrta v upravljanje Zvezi mariborskih športnih društev Branik. Podlaga za sklenitev pogodbe je bil Sklep o določitvi javnih športnih objektov in upravljalcih v MOM ter Sklep o določitvi solastninskega deleža v Mariborskemu športnemu društvu Branik, na dan 31.7.1998, ki ga je MS MOM sprejel 16.9.2002. S predmetnim sklepom se je določil solastninski delež, v višini 10 % oz. 10/100 od celote.  
Na osnovi Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin ( Ur.l RS,št. 14/07) in določil novih Slovenskih računovodskih standardov (2006), predvsem SRS 36 – Računovodske rešitve v nepridobitnih organizacijah - pravnih osebah zasebnega prava v društvih ne predvidevajo več sredstev v upravljanju. Tudi po ZDru-1 društvo ne more imeti v svojih poslovnih knjigah izkazane obveznosti za sredstva prejeta v upravljanje. Na podlagi predpisov mora imeti MOM izkazana osnovna sredstva športne infrastrukture v svojih poslovnih knjigah.

Vse od sprejetja nove zakonodaje, si je MOM prizadevala urediti premoženjsko pravna razmerja. S sklepom župana dne 25.9.2007 je bila imenovana komisija za ureditev premoženjsko pravnih razmerij med MOM in ZMŠD Branik, ki ni uspela dokončno razrešiti premoženjsko pravnih razmerij.  

Služba notranje revizije je opravila izredno revizijo pravilnosti poslovanja v ZMŠD Branik glede ureditve premoženjskih pravnih razmerij med MOM in ZMŠD Branik za obdobje 1998 – 2008 ter dne 19.6.2009 podala končno poročilo. Med ugotovitvami in priporočili je med drugim predlagala razmejitev deleža vlaganj v posamezne objekte in ugotovila, da ZMŠD Branik ni zagotavljal sprotnega in ažurnega knjiženja poslovnih dogodkov v svojih poslovnih knjigah.
Mestna občina Maribor je dne 29.9.2009 odpovedala Pogodbo o prenosu javnih športnih objektov občinskega pomena v upravljanje in vzdrževanje št. 46400/0194/99 na osnovi prvega odstavka 333. člena Obligacijskega zakonika (Ur. I. RS, št. 97/07), dne 1.8.2010 pa je potekel podaljšan odpovedni rok.

MOM je z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Športni objekti Maribor (MUV, št. 28/09) prenesla v upravljanje javnega zavoda Športni objekti Maribor svoje solastniške deleže nepremičnin na območju Ljudskega vrta. S tem je skladno z II. odstavkom 9. člena Zakona o stvarnem premoženju države pokrajin in občin (Ur. l. RS, št. 14/07) določila javni zavod ŠOM kot  pravno osebo, ki bo v njenem imenu in za njen račun, do sporazumne določitve upravljavca celotne stvari (nepremičnin na območju Ljudskega vrta) v smislu I. odstavka 67. člena Stvarnopravnega zakonika realizirala njena (so)upravljavska upravičenja. Mestna občina Maribor je dne 13.8 2010 izdala pooblastilo št. 49200-62/2009, s katerim je Toneta Kneza, direktorja Športnih objektov Maribor, pooblastila, da v njenem imenu in za njen račun skupaj oz. v sodelovanju s pooblaščenim predstavnikom ZMŠD Branik (kot manjšinskim solastnikom nepremičnin) sprejema in realizira odločitve v zvezi s skupnim upravljanjem nepremičnin na območju Ljudskega vrta v smislu I. odstavka 67. člena Stvarnopravnega zakonika. Obenem je javni zavod Športni objekti Maribor pooblastila za operativno realizacijo odločitev pooblaščenih predstavnikov solastnikov (MOM in ZMŠD Branik) v zvezi s skupnim upravljanjem.

ZMŠD Branik je na Okrožno sodišče v Mariboru vložil tožbeni zahtevek zaradi kršitve lastninske pravice iz naslova zamenjave upravitelja na solastniškem deležu MOM. Iz sodbe Okrožnega sodišča v Mariboru z dne 6.9.2010 je razvidno, da imajo solastniki pravico upravljati stvar v solastnini (67. člen SPZ) in da je skupno upravljanje v tem trenutku edini zakonsko dopusten način, dokler se oba solastnika ne dogovorita o skupnem upravljavcu.
Računsko sodišče je v svojem revizijskem poročilu o Pravilnosti dela poslovanja MOM prav tako ugotovilo, da MOM sredstev danih v upravljanje ZMŠD Braniku ni prenesla iz sredstev danih v upravljanje med svoja osnovna sredstva. V odzivnem poročilu se je MOM zavezala, da bo osnovna sredstva prenesla v svoje poslovne knjige do 31.12.2011. 
Urad za finance in proračun ter Urad za šport sta si ves ta čas prizadevala pridobiti manjkajočo ustrezno dokumentacijo s strani ZMŠD Branik, da bi lahko dokončno uredila premoženje (register osnovnih sredstev knjižen na podlagi verodostojnih knjigovodskih listin - pogodbe, situacije, računi). 

Sočasno je Urad za šport vodil aktivnosti glede prenosa upravljanja svojega solastniškega deleža na javni zavod ŠOM. Glede na sodbo sodišča je bil dne 1.3.2011 pripravljen  Dogovor o skupnem upravljanju javnih športnih objektov na območju  Ljudskega vrta. ZMŠD Branik ni želel podpisati dogovora, podal pa je pisne pripombe iz katerih je razvidno, da želi še nadalje ostati edini upravljalec, tudi na solastniškem deležu MOM.
Dne 25.3.2011 je bil podpisan Dogovor o začasnem financiranju športnih programov v javnih športnih objektih Ljudskega vrta s katerim je bilo urejeno začasno financiranje dogovorjenih športnih programov na območju Ljudskega vrta. V dogovoru se je ZMŠD Branik zavezal:

- v zadnjem odstavek 2. člena dogovora, ki glasi:

Po preteku tega dogovora ZMŠD Branik naredi obračun prihodkov in odhodkov za obdobje od 1.1.2011 do 31.3.2011 in ga dostavi MOM in JZŠOM.
- in v 4. členu , ki glasi:

Podpisnice dogovora se zavezujejo, da bodo do poteka dogovora sklenile Dogovor o skupnem upravljanju javnih športnih objektov na območju Ljudski vrt.
ZMŠD Branik ni predal dokumentacije vezano na Dogovor o začasnem financiranju. Prav tako niso podpisali Dogovora o skupnem upravljanju.

Dne 1.4.2011. sta  se  G. Čepič in g. Knez dogovorila in zavezala, da bosta do konca aprila 2011 pripravila izhodišča za skupno upravljanje, ki bi naj služila kot osnova za dogovor, ki bo sprejemljiv za vse stranke. Premoženjsko pravna razmerja pa rešujeta solastnika ločeno od dogovora o skupnem upravljanju.

Ker izhodišča za skupno upravljanje in predlog Dogovora o skupnem upravljanju ni bil realiziran v roku, se je sklenil Aneks k Dogovoru o začasnem financiranju in s tem postavljen nov rok za podpis dogovor o skupnem upravljanju do 31.8.2011.

Javni zavod ŠOM je od aprila 2011 pripravljal in usklajeval z ZMŠD Branik stališča in predloge glede skupnega upravljanja, MOM pa si je ves čas prizadevala pridobiti dokumentacijo za ureditev premoženjsko pravnih razmerij. 

Na številne pisne pozive za predajo dokumentacije za ureditev premoženja s strani podžupana, direktorice mestne uprave, Urada za finance in proračun ter Urada za šport, ni bilo odziva. Kljub večkratnim  zagotovilom predsednika ZMŠD Branika, da nimajo nobene želje, da bi kakorkoli ovirali ureditev premoženjskih razmerij med MOM in ZMŠD Branikom na območju Ljudskega vrta dokumentacija ni bila predana.

Na zadnjem sestanku na temo ureditev premoženja, dne 5.9.2011, ki ga je sklical ZMŠD Branik zaradi po njihovem mnenju različnih stališč reševanja problematike ureditve premoženja, sta bili prisotni računovodkinji MOM in ZMŠD Branika. Dogovorjeno je bilo, da bo računovodstvo ZMŠD Branik pripravilo potrebno dokumentacijo za prenos infrastrukture v poslovne knjige MOM in jo predalo v roku 14 dni. Do danes, kljub številnim pozivom, nismo prejeli dogovorjene dokumentacije.

Javni zavod ŠOM je glede na razgovore z ZMŠD Branikom pripravil tudi predlog Dogovora o prenosu solastniškega deleža na nepremičninah javnih športnih objektov na območju Ljudski vrt v upravljanje javnega zavoda Športni objekti Maribor, s katerim bi ZMŠD Branik prenesel svoj solastniški delež v upravljanje javnemu zavodu ŠOM.

Na zadnjem sestanku solastnikov dne 14.11.2011, na katerem sta bila prisotna tudi odvetnika javnega zavoda ŠOM in ZMŠD Branika, je ZMŠD Branik za  podpis dogovora postavil nove zahteve:

1. Lastniška razmerja ostanejo nespremenjena, njihov delež ostane ne glede na ugotovljena 

    vlaganja 10/100 idealnega deleža nepremičnin,

2. Prevzem vseh obveznosti, vključno s krediti ZMŠD Branik  
3. Javni zavod Športni objekti Maribor prevzeme v delovno razmerje vse delavce zaposlene 

    v ZMŠD Branik

4. Langerjeva vila – vzpostavi se lastniško razmerje  90/100 in 10/100 ali 100/100 v korist 

    ZMŠD Branik, kot je bilo pred sklenitvijo pogodbe s TERME MARIBOR d.o.o.. Glede tega 

    je g. Križman postavil svetniško vprašanje na 2. seji MS dne 29.11.2010 in prejel odgovor  

    dne 13.12.2010.

MOM je do sedaj izvedla vse ukrepe za razrešitev odprtih problemov, vendar ZMŠD Branik postavlja vedno nove pogoje v izogib razrešitvi premoženja in upravljanja javnih športnih objektov na območju Ljudskega vrta. 

ŠTC - osrednji stadion Ljudski vrt - 2. faza

V letu 2009 je bila med MOM, ZMŠD in MŠŠ sklenjena pogodba o sofinanciranju izgradnje 2. faze osrednjega stadiona Ljudski vrt v predvideni vrednosti 5.889.606,00 EUR od tega sofinancira MŠŠ 2.000.000,00 EUR. Med ZMŠD in MOM pa pogodba z dne 24.3.2009 o ureditvi medsebojnih razmerij pri investiciji izgradnje 2. faze osrednjega stadiona Ljudski vrt, v katerem je bilo opredeljeno, da MOM financira 93,4 % vrednosti investicije, ZMŠD Branik pa 6,6% vrednosti investicije. Ker je ZMŠD Branik izpostavil, da svojih obveznosti iz dogovora ne bo mogel poravnati,  je MOM sklenila pogodbo o odkupu idealnih  solastniških deležev  v višini 10/100 na nepremičninah parc.št. 1346, 1347,1354 in 373, k.o. Koroška vrata v višini 371.871,12 EUR in s tem zagotovila, da je ZMŠD Branik lahko izpolnil pogodbene obveznosti iz naslova investicije.

Po pogodbi med MOM in ZMŠD Branik o ureditvi medsebojnih razmerij pri investiciji izgradnje 2. faze osrednjega stadiona Ljudski vrt je vodenje investicijskega projekta  prevzel ZMŠD Branik in za stroške vodenja prejel 25.000 EUR. 
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