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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE (MOM)

V SVET JAVNEGA SOCIALNO VARSTVENEGA ZAVODA

CENTER ZA POMOČ NA DOMU MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 6. členu Odloka o ustanovitvi javnega socialno varstvenega zavoda Center za pomoč na domu Maribor (MUV, št. 30/2001) in 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) 

Mestni svet Mestne občine Maribor
i m e n u j e 

za dobo petih let

- Dušana GOLOBA,

- Štefanijo GROS in
- Vesno BENKOVIČ
ZA PREDSTAVNIKE USTANOVITELJICE (MOM) V SVET
CENTRA ZA POMOČ NA DOMU MARIBOR.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi javnega socialno varstvenega zavoda Center za pomoč na domu zavod upravlja svet, ki ima devet članov in ga sestavljajo:

· trije predstavniki ustanoviteljice,

· trije predstavniki delavcev zavoda in

· trije predstavniki zainteresirane javnosti.

Predstavnike ustanoviteljice (MOM) imenuje in razrešuje mestni svet. Predstavnike zainteresirane javnosti iz vrst strokovnih delavcev drugih zavodov in organizacij, ki skrbijo za stare, bolne in invalidne osebe, imenuje in razrešuje župan. Predstavnike delavcev izvolijo delavci v skladu z zakonom in statutom zavoda.

Mandat članov sveta traja pet let z možnostjo ponovitve mandata.

Zaradi poteka mandata svetu zavoda 23. januarja 2012 je komisija za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) pozvala k evidentiranju kandidatov politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu. V postopku evidentiranja je na poziv komisije prispelo v roku do 14. novembra 2011 pet popisnic evidentiranih kandidatov od: DeSUS-a, LDS, Zares, SLS in Zelenih Slovenije. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 17. seji, 21. novembra 2011, soglasno oblikovala predlog za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega socialno varstvenega zavoda Center za pomoč na domu in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
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