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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA ODPOKLIC SEDANJE IN IMENOVANJE NOVE – NADOMESTNE ČLANICE KOT PREDSTAVNICE USTANOVITELJICE (MOM) V NADZORNI SVET JAVNEGA PODJETJA ZA GOSPODARJENJE S STAVBNIMI ZEMLJIŠČI D.O.O. 
Po 11. členu Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči (MUV, št. 12/2009-UPB) predlagam mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P A :
Po 11. členu Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči (MUV, št. 12/2009-UPB) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) 

I.

Mestni svet Mestne občine Maribor

o d p o k l i č e 

s 1. decembrom 2011

Milico SIMONIČ STEINER

s funkcije članice kot predstavnice ustanoviteljice (MOM) v nadzornem svetu  Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, d.o.o. 
II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e
za čas do izteka mandata 

nadzornemu svetu

Mihelo GOSTENČNIK
za članico nadzornega sveta kot predstavnice ustanoviteljice (MOM) v nadzorni svet Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, d.o.o.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči in spremembah odloka nadzorni svet sestavlja pet članov; štiri člane kot predstavnike ustanoviteljice (MOM) imenuje in odpokliče mestni svet na predlog župana, enega člana kot predstavnika delavcev pa imenuje pristojni organ delavcev. Nadzorni svet izmed članov, ki so predstavniki ustanoviteljice, izvoli predsednika. Mandat nadzornega sveta traja štiri leta. 

Zaradi odstopa sedanje članice nadzornega sveta Milice SIMONIČ STEINER, ki je bila za članico nadzornega sveta imenovana na 31. seji mestnega sveta, 1. oktobra 2009 za dobo štirih let, predlagam mestnemu svetu MOM, da jo odpokliče s te funkcije in namesto nje imenuje Mihelo GOSTENČNIK za novo – nadomestno članico za čas do izteka mandata nadzornemu svetu.

Predlagana kandidatka Mihela GOSTENČNIK, univ. dipl. prav., ni članica nadzornega sveta v nobeni družbi, ni ne poslovno in tudi ni kakorkoli drugače v nobeni povezavi z Javnim podjetjem za gospodarjenje s stavbnim zemljiščem d.o.o.; okoliščine, ki bi po določbah ZGD nasprotovale njeni izvolitvi, ne obstajajo; s kandidaturo za članico nadzornega sveta je soglašala.

Predlog za odpoklic sedanje in imenovanje nove – nadomestne članice kot predstavnice ustanoviteljice (MOM) v nadzorni svet Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, d.o.o. dajem mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
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