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Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi  Novelacijo Dokumenta identifikacije investicijskega projekta »Nadgradnja in  posodobitev avtomatizacije cestnega prometa v  Mestni občini Maribor«.
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OBRAZLOŽITEV:
Novelacija dokumenta identifikacije investicijskega projekta »Nadgradnja in posodobitev avtomatizacije cestnega prometa v Mestni občini Maribor« je potrebna zaradi sprememb ponujenega poslovnega modela za izvedbo obravnavanega projekta javno-zasebnega partnerstva. Mestna občina Maribor je objavila javni razpis »Javno-zasebno partnerstvo za projekt »Nadgradnja in avtomatizacija cestnega prometa v Mestni občini Maribor«, ki je v času nastanka tega dokumenta v drugi fazi konkurenčnega dialoga. V prvi fazi konkurenčnega dialoga je bila priznana sposobnost enemu ponudniku (podjetje Iskra Sistemi, d.o.o.), ki je ponudil poslovni model, ki MO Maribor daje bistveno večjo dodano vrednost in je posledično širši od modela kot ga je zahtevala Mestna občina Maribor in ki je bil predstavljen januarja 2011 v DIIP »Nadgradnja in posodobitev avtomatizacije cestnega prometa v Mestni občini Maribor – GMS - 049«. 

Zasebni partner je poleg zahtevane osnovne nadgradnje (vgradnje osnovne prometne/križiščne opreme ter posodobitve centra za avtomatsko vodenje prometa), ki je bila predstavljena v DIIP iz decembra 2010, Mestni občini Maribor ponudil še izgradnjo optičnega omrežja in implementacijo dveh prekrškovnih sistemov. Prav tako je zasebni partner mestu Maribor ponudil najsodobnejši način upravljanja s prometom z optimalnim številom detektorjev, sodobnim centrom za vodenje prometa, vrhunskimi semaforskimi napravami, novimi ali obnovljenimi drogovi, tipkami za slepe in slabovidne, preplastitve dotrajanih križišč, optično povezavo prometnega omrežja, paralelno optično omrežje za potrebe MO Maribor in njenih podjetij ter služb, algoritem za adaptivno vodenje prometa in dva prekrškovna sistema, ki bosta umirila vožnjo, izboljšala varnost in pretočnost prometa ter omogočila čistejši zrak.

Zaradi razširitve poslovnega modela zastavljenega projekta so nastale spremembe v povečanem obsegu investicije, ki se odražajo v spremenjeni oceni investicijskih stroškov in terminskem načrtu investicije, prav tako se predvideva drugačen model financiranja. Ker je zasebni partner ponudil tudi vzpostavitev dveh prekrškovnih sistemov, je bilo v novelaciji DIIP »Nadgradnja in posodobitev avtomatizacije cestnega prometa v Mestni občini Maribor« potrebno pregledati tudi zakonodajo s tega področja. 
Osrednji namen projekta je vzpostavitev ažurnega in v realnem času odzivnega sistema za avtomatsko vodenje prometa, neposreden cilj investicije pa celostna prenova in nadgradnja obstoječe avtomatizacije cestnega prometa ter vzpostavitev sodobne prometne rešitve z možnostjo nadgradnje za prihodnje potrebe Mestne občine Maribor.

V skladu z določili Uredbe o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ sta bili predstavljeni dve različici implementacije sistema. Varianta A predvideva izvedbo projekta s klasičnim javnim naročilom, varianta B pa v javno–zasebnem partnerstvu. Ker zakonodaja postavlja omejitve glede izvedbe tako obsežne investicije s klasičnim javnim naročilom (zagotovljena sredstva v občinskem proračunu), pogoji za realizacijo predmetnega projekta po varianti A niso izpolnjeni. Kar pomeni, da se investicija kot jo predvideva varianta A ne bi izvedla, zato le-ta ni bila podrobneje analizirana v tem dokumentu.

Ocenjeni stroški investicije v nadgradnjo in posodobitev avtomatizacije cestnega prometa v Mestni občini Maribor skupaj z DDV znašajo 28.306.164 EUR (stalne cene z DDV na dan 02.12. 2011). Večino sredstev (28.295.784 EUR - stalne cene z DDV na dan 02.12. 2011 - oziroma 99,96 % celotne investicije) bo moral zagotoviti na javnem razpisu izbrani zasebni partner. Mestna občina Maribor pa bo zagotovila 10.380 EUR (stalne cene z DDV) oziroma 0,04 % celotne investicije. 

Vložek Mestne občine Maribor predstavlja strošek pravnega svetovanja in izdelave dela investicijske dokumentacije – DIIP ter njegove novelacije. Vsa ostala finančna sredstva, potrebna za celostno implementacijo projekta, bo zagotovil izbrani zasebni partner. 

Matrica predlagane razdelitve tveganj na projektu med MOM in zasebnim partnerjem v primeru izvedbe projekta v obliki javno-zasebnega partnerstva je predstavljena v Pravni študiji in tabelah 5.1 – 5.3 tega dokumenta, predvideva, da bo zasebni partner v celoti prevzel naslednja tveganja:

· projektiranja,

· gradnje oziroma posodobitve,

· dodatnih del,

· pravočasnega zaključka del,

· kvalitete gradnje/ posodobitve,

· financiranja,

· upravljanja in vzdrževanja vzpostavljene infrastrukture,

· rentabilnosti projekta in 

· dostopnosti zgrajene/ posodobljene infrastrukture. 

Partnerja si delita tveganje pravočasnega pridobivanja potrebnih dovoljenj in soglasij, javni partner pa prevzema tveganje finančne sposobnosti izbranega izvajalca. To tveganje je Mestna občina Maribor že omejila, saj je ob oddaji ponudbe na javni razpis zahtevala zavezujočo izjavo banke, da bo dala kredit za manjkajoča sredstva za izvedbo načrtovanega projekta. Ob podpisu pogodbe o javno-zasebnem partnerstvu pa bo zasebni partner moral predložiti tudi bančno garancijo za dobro in pravočasno izvedbo del.  

Zasebni partner v celoti prevzema tudi tveganje upravljanja in vzdrževanja vzpostavljenega sistema, kar pomeni, da bo izbrani zasebni partner moral zagotavljati sredstva za vzdrževanje nadgrajenega in posodobljenega sistema v časovnem obdobju, dogovorjenem v Pogodbi o javno-zasebnem partnerstvu. Priročnik za izdelavo analize stroškov in koristi investicijskih projektov predlaga za projekte na področju telekomunikacij in ostalih storitev 15 letno ekonomsko dobo, v postopku izvajanja javnega razpisa za izvedbo javno-zasebnega partnerstva je zasebni partner predlagal 10 letno obdobje z možnostjo največ 5 letnega podaljšanja. Obdobje trajanja razmerja in pogoji ter način morebitnega podaljšanja bodo opredeljeni s pogodbo o javno-zasebnem partnerstvu.

Samo vzdrževanje naj bi enako kot do sedaj izvajala družba Nigrad, vendar bo plačnik njegovih storitev in del v času izvajanja projekta zasebni partner in ne več MOM. Prav tako bo zasebni partner od MOM prevzel odgovornost za dobro izvedbo del Nigrada. Strošek vzdrževanja in upravljanja, ki ga bo zagotovil zasebni partner, je ponudnik ocenil na 7.007.980 EUR brez DDV (stalne cene na dan 02.12. 2011) oziroma 8.409.576 EUR z DDV (stalne cene na dan 02.12. 2011) v 10 letih, kolikor naj bi trajalo javno-zasebno partnerstvo.

Mestna občina je v letu 2010 namenila 462.000 EUR za investicije ter vzdrževanje trenutnega sistema avtomatizacije cestnega prometa, in sicer: 

· 100.000 EUR za investicije v avtomatizacijo cestnega prometa, 

· 290.000 EUR za redno vzdrževanje ter 

· 72.000 EUR za delovanje nadzornega centra. 
V izvedeni investiciji po varianti B (javnonaročniško javno-zasebno partnerstvo) bo občina dobila popolnoma nadgrajen in posodobljen sistem avtomatizacije cestnega prometa vključno z vzpostavitvijo dveh prekrškovnih sistemov, prometno optično omrežje ter paralelno optično omrežje in sodobni center za avtomatsko vodenje prometa, ter bo prenesla stroške vzdrževanja in upravljanja celotnega prometnega sistema v obdobju 10 let na zasebnega partnerja. Hkrati bo takoj prihranila 462.000 EUR na letni ravni, kolikor sedaj nameni za redno in investicijsko vzdrževanje ter upravljanje prometnega sistema. Mestna občina Maribor bo poleg navedenega prihranka imela še prihranke iz naslova privarčevane električne energije zaradi LED tehnologije ter dodaten vir prihodkov iz naslova prekrškovnih sistemov ter prednosti, ki jih prinaša novo zgrajeno optično omrežje. Zasebni partner pričakuje povračilo investicije v dogovorjenem deležu iz naslova prihodkov realiziranih glob detektiranih prekrškov ter souporabe novozgrajenega optičnega omrežja. Zasebni partner upravičuje pričakovanje povračila investicije ob dejstvu, da do velikega števila kršitev cestnoprometnih predpisov na območju MOM prihaja že sedaj, kar ogroža varnost in pretočnost cestnega prometa, vendar MOM zaradi omejenih finančnih virov ne more zagotavljati popolnega nadzora nad prometnimi udeleženci. Zato sta se v drugem krogu konkurenčnega dialoga ponudnik in MOM dogovorila, da bo vzpostavljen sistem financiranja, ki bo temeljil na učinkovitosti vzpostavljenega sistema, ki se bo merila skozi detektirano in izterjano število prekrškov. Pri tovrstnih prihodkih bo imel zasebni partner pravico do udeležbe z namenom povračila investicije. Uspešnost zagotavljanja storitve in posledično višina plačila se bo izračunala na podlagi degresivne lestvice, prikazane v tabeli 6.3.

Potencialni zasebni partner ocenjuje, da bi lahko prvi detektirani prekrški iz naslova prekrškovnih sistemov bili realizirani meseca septembra 2012. V celotnem obdobju trajanja projekta zasebni partner ocenjuje, da bo nastalo za približno 33.800.000 EUR prihodkov iz naslova prekrškovnih sistemov. Točno število prekrškov in njihovo dinamiko v prihodnje je zelo težko napovedati. Ocenjena višina prihodkov je podana na podlagi statističnih podatkov, ki so nastali v okviru dveletnega spremljanja prometa in prekrškov v cestnem prometu v večjih mestih po Sloveniji. Tveganja, ki izhajajo iz števila detektiranih prekrškov v celoti prevzema zasebni partner.

Vse postopke v skladu s pravili javno–zasebnega partnerstva bi se lahko po oceni izpeljalo do konca meseca decembra 2011. Nato bo sledila izdelava projektne in investicijske dokumentacije vključno s pridobitvijo potrebnih dovoljenj in soglasij. Celotna načrtovana investicija naj bi se zaključila do konca meseca decembra 2015 oziroma v roku 48 mesecev (4 leta) po podpisu pogodbe o javno-zasebnem partnerstvu. Ker se v primeru variante A investicija ne bi izvedla, tudi terminski načrt za to varianto ni prikazan.

Predstavljeni terminski načrt je izdelan ob predpostavki, da bo pogodba med izbranim zasebnim in javnim partnerjem podpisana najkasneje konec meseca decembra 2011. V primeru, da le-ta ne bo podpisana v tem roku, se sorazmerno s kasnejšim podpisom pogodbe zamaknejo tudi vse nadaljnje aktivnosti.

Implementacija tega projekta bo omogočila enostavno, pregledno, učinkovito in sodobno upravljanje s cestnim prometom, povečala bo prometno varnost prebivalcev mesta Maribor in njegovih obiskovalcev, povečala se bo pretočnost prometa ob prometnih konicah ter povečala možnost načrtovanja in usmerjanja prometnih tokov. Posledično se bo zmanjšalo onesnaževanje okolja (bolj pretočen promet, zmanjšala se bo poraba goriva, manj emisij in toplogrednih plinov), povečala se bo energetska učinkovitost prometnega sistema ter zanesljivost delovanja prometnega sistema. Tako bo Mestna občina Maribor tudi z izvedbo načrtovanega projekta prispevala k zmanjšanju negativnih posledic prometnega sektorja na okolje. 

                                                                           EISENHUT Vili, univ.dipl.inž.el. 
