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PREDLOG SKLEPA:
Mestni svet Mestne občine Maribor pooblašča mestno upravo in župana, da izvedejo skupno javno naročilo za sklenitev generalnega zavarovanja Mestne občine Maribor, za vse javne zavode, javna podjetja, družbe, katerih ustanovitelji so le-ti ter družbe, v katerih ima Mestna občina Maribor svoj delež.  
ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Franc KANGLER
Priloga:
· obrazložitev sklepa
O B R A Z L O Ž I T E V:

Mestna občina Maribor (MOM) je pristopila k pripravi skupnega javnega naročila za sklenitev generalnega zavarovanja vseh premičnin in nepremičnin v njeni lasti. K temu bodo pristopila tudi javna podjetja in javni zavodi ter družbe, ki so jih ti javni zavodi oz. javna podjetja ustanovili ter druge, v katerih ima MOM svoj delež. Glavni namen je povečanje transparentnosti in nadzora na tem področju, prečiščenje trenutno sklenjenih zavarovalnih pogodb, sklenitev poenotenega zavarovanja, zagotoviti širše kritje in večji portfelj in ne nazadnje skleniti zavarovanje pod ugodnejšimi pogoji.

Iz vsebinskega vidika bo javno naročilo kot posrednik pripravil Zavarovalno-poslovni inštitut d.o.o. s t.d. & Zavarovalno posredniška hiša k.d. iz Maribora (ZPI). Predstavnika tega sta se dne 15.12.2011 v prostorih MOM že sestala s predstavniki tistih, ki bodo pristopili k skupnemu javnemu naročilu. Trenutno se vrši pregled vseh sklenjenih pogodb in polic. Ugotovljeno je že bilo, da nekatere potečejo konec tega leta, zato bo potrebno zagotoviti začasna zavarovanja za leto 2012. Predvideno je namreč, da bi generalno zavarovanje pričelo veljati leta 2013. V prihodnjih dneh bodo predstavniki ZPI obiskali vse, ki bodo k skupnemu javnemu naročilu pristopili ter od primera do primera pregledali trenutno sklenjena zavarovanja in pripravili predloge za izboljšanje. 

MOM je pred časom že pristopila k skupnemu javnemu naročilu za dobavo električne energije, kar se je izkazalo za zelo dobro rešitev, predvsem iz cenovnega vidika in boljše preglednosti nad tem področjem. Enake rezultate pričakujemo tudi v tem primeru skupnega javnega naročila.

Zaradi navedenega, se Mestnemu svetu MOM predlaga sprejem predlaganega sklepa.

