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MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

S T A L I Š Č A 

ODBORA ZA FINANCE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 13. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 16. seji odbora, 15. decembra 2011

I.
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine  Maribor – skrajšani postopek  GMS – 266
Odbor predlaga mestnemu svetu, da Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine  Maribor sprejme.

Ob tem je odbor zavzel stališče, da je bil proračun mestne občine za leto 2011 razvojno naravnan, da je bilo načrtovanje velikega števila investicij izraz želje in ambicije mestne uprave in tudi mestnega sveta, da se mesto razvija in ureja, in da se načrtovani projekti v celoti izvedejo. Posebej je potrebno poudariti, da je bila izvedba projektov, predvsem Evropska prestolnica kulture, Zimska univerzijada, Evropska prestolnica mladih vezana na vire prihodkov od prodaje plinovodnega omrežja, prodaje zemljišča bivšega odlagališča Pobrežje ter državnih in evropskih sredstev. Odbor ugotavlja, da bo kljub izredno težki gospodarski situaciji  in nerealizirani prodaji nekaterih infrastrukturnih objektov, realizacija prihodkov višja kot v predhodnem letu. Po mnenju odbora, ni možno valiti krivde na mestno upravo, še manj pa očitati mestnim svetnikom, ki so proračun sprejeli, da prihodki niso bili realizirani v načrtovani višini, da prodaja infrastrukture ni bila uspešna, da nekateri razpisi niso bili izvedeni, in da tudi država ni v celoti izplačala obljubljenih sredstev.

II.
Novelacija investicijskega programa za projekt »Celovita oskrba severovzhodne Slovenije s pitno vodo – SZ Slovenske gorice« GMS – 258 
Odbor podpira sprejem Novelacije investicijskega programa za projekt »Celovita oskrba severovzhodne Slovenije s pitno vodo – SZ Slovenske gorice« in predlaga mestnemu svetu, da jo sprejme.
III.
Novelacija DIIP Nadgradnja in posodobitev avtomatizacije cestnega prometa v Mestni občini Maribor GMS – 261 
Odbor podpira sprejem Novelacija DIIP Nadgradnja in posodobitev avtomatizacije cestnega prometa v Mestni občini Maribor in predlaga mestnemu svetu, da jo sprejme.
IV.
Posamezni program pridobivanja stavbnih zemljišč GMS –  262
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejeme predlagana sklepa.

V.
Posamezni program razpolaganja stavbnih zemljišč GMS – 263
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejeme predlagane sklepe.

VI.

Dopolnitev načrta ravnanja s stvarnim premoženjem  GMS – 272.

Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejeme predlagani sklep.
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