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PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSTAVNICE USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA VZGOJNO - IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA KONSERVATORIJ 

ZA GLASBO IN BALET MARIBOR 

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po XI. In XII. točki Sklepa o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda »Konservatorij za glasbo in balet« (MUV, št. 12/2010) in 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011)

Mestni svet Mestne občine Maribor
i m e n u j e 
za dobo štirih let

- Vlasto DROZG 

ZA PREDSTAVNICO USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA KONSERVATORIJ 

ZA GLASBO IN BALET MARIBOR.

O b r a z l o ž i t e v :

Po aktu o ustanovitvi javnega zavoda – Sklepu o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda »Konservatorij za glasbo in balet Maribor« (MUV, št. 12/2010), (prej Srednja glasbena in baletna šola Maribor), ki sta ga sprejeli Mestni svet MOM na 17. seji, 29. marca 2010 in Vlada RS na 82. seji, 13. maja 2010, svet Konservatorija za glasbo in balet Maribor po novem šteje 13 članov in ga sestavljajo:
· trije (3) predstavniki ustanoviteljic (RS in MOM), 

· pet (5) predstavnikov delavcev,

· trije (3) predstavniki staršev učencev in dijakov,

· dva (2) predstavnika dijakov.

Ustanoviteljica konservatorija je RS, zato dva predstavnika ustanoviteljic imenuje Vlada Republike Slovenije, enega pa Mestni svet Mestne občine Maribor. Eden od predstavnikov ustanoviteljic, ki ju imenuje Vlada RS, je predstavnik delodajalcev s področja dejavnosti, za katere šola izobražuje kadre oz. visokošolskih zavodov s področja glasbene dejavnosti.

Predstavnika delavcev zavoda izvolijo delavci neposredno s tajnim glasovanjem. Predstavnike staršev voli svet staršev. Predstavnike dijakov izvolijo dijaki na neposrednih in tajnih volitvah z liste kandidatov, ki jo oblikuje dijaška skupnost v šoli.

Člani sveta zavoda so imenovani oz. izvoljeni za mandatno obdobje štirih let in so lahko ponovno imenovani oz. izvoljeni, vendar zaporedoma največ dvakrat.
Po aktu o ustanovitvi Konservatorija Maribor svet zavoda deluje v dosedanji sestavi polnopravno do konstituiranja sveta v novi sestavi.

Zaradi poteka mandata svetu zavoda 22. marca 2012 je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pozvala k evidentiranju kandidatov politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu MOM za imenovanje predstavnika ustanoviteljice (MOM). V roku do 13. januarja 2012  je komisija prejela tri popisnice evidentiranih kandidatov od DeSUS-a, SLS in LDS.  
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 20. seji, 25. januarja 2012, soglasno oblikovala predlog za imenovanje predstavnice ustanoviteljice (MOM) v svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Konservatorij za glasbo in balet Maribor ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
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