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MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSEDNIKA IN ČLANOV SVETA ZAVODA 

MARIBORSKA RAZVOJNA AGENCIJA MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 7. členu Akta o ustanovitvi zavoda »Mariborska razvojna agencija (MUV, št. 18/2000 in 8/2005) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

za dobo dveh let

SVET MARIBORSKE RAZVOJNE AGENCIJE

 v sestavi:

predsednik:

1. Aleksandar JOVANOVIĆ

člani:

2. dr. Vilibald PREMZL

3. Nataša MATIJEVIČ

4. mag. Monika KIRBIŠ ROJS

5. Daniel BLEJC

6. Stanka VOBIČ

7. mag. Aleksandra PODGORNIK

8. Igor MEGLIČ

9. Vladimir RUDL.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Aktu o ustanovitvi Mariborske razvojne agencije svet zavoda šteje devet članov in ga sestavljajo: šest predstavnikov ustanoviteljice (pet predstavnikov MOM in en skupni predstavnik občin Rače-Fram, Starše in Duplek), en predstavnik delavcev, ki opravlja dejavnost zavoda ter dva predstavnika uporabnikov, od katerih predlaga enega Štajerska gospodarska zbornica  in enega Območna obrtno-podjetniška zbornica Maribor. Predsednika in člane sveta imenuje ustanoviteljica za mandatno dobo dveh let.

Zaradi poteka mandata svetu zavoda je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pozvala politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu ter v aktu o ustanovitvi zavoda opredeljene predlagatelje, da evidentirajo kandidate za imenovanje predsednika in člane sveta za novo mandatno dobo.

Za imenovanje petih predstavnikov MOM je komisija v roku do 13. januarja 2012  prejela  štiri popisnice evidentiranih kandidatov od političnih strank: DeSUS, SLS, LDS in SMS ter na ponovni poziv za dodatno evidentiranje kandidatov v roku do 24. januarja 2012 še pet popisnic od NSi, NLG, SNS, SDS in SD. Predstavnika uporabnikov, delavca zavoda ter skupnega predstavnika občin Rače-Fram, Starše in Duplek so predlagali v aktu opredeljeni pristojni predlagatelji.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 20. seji, 25. januarja 2012, po izvedenih postopkih evidentiranja kandidatov, soglasno oblikovala predlog za imenovanje predsednika in članov sveta MRA ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev. 
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