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Številka: 01100-115/2010 0200 

Datum: 31. januar 2012
         KLUB SVETNIKOV ŽL IN SLS 

                      Grajska ulica 7
                      2000 MARIBOR
ZADEVA: 
Poziv za evidentiranje kandidata za imenovanje novega – nadomestnega predsednika Komisije MS MOM za priznanja in nagrade 

Obveščam vas, da Mihela GOSTENČNIK s tem, ko je odstopila s funkcije članice mestnega sveta, ne more več opravljati funkcije predsednice Komisije MS MOM za priznanja in nagrade. Mihela GOSTENČNIK  je bila za predsednico Komisije MS MOM imenovana kot članica mestnega sveta in kot članica kluba svetnikov ŽL in SLS. 

Po 1. in 3. odstavku 78. člena Poslovnika mestnega sveta MOM (MUV, št. 8/2005, 11/2011 ter 12/2011-popr.) ima klub svetnikov, iz katerega je razrešeni član (oz. predsednik ali podpredsednik), pravico predlagati novega kandidata, pri čemer je potrebno upoštevati drugi odstavek 31. člen Statuta MOM (MUV, št. 10/2011), ki določa sestavo delovnih teles ter tretji odstavek 31. člen Statuta MOM, ki določa, da je pri sestavi delovnih teles potrebno upoštevati proporcionalno zastopanost strank in list v mestnem svetu.

Poslovnik mestnega sveta tudi določa, da če klub svetnikov ne predlaga novega kandidata, komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pozove druge klube svetnikov, da predlagajo kandidata.

Popisnico s podatki in podpisom evidentiranega kandidata, prosim, pošljite najkasneje do petka, 10. februarja 2012, na naslov: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, ali po faksu št. 2201-244.
                               S spoštovanjem,

	PRILOGA:

- popisnica 1x
	PREDSEDNICA

KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, l. r.


