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Maribor, 9.2.2012

VABILO MEDIJEM
Dan odprtih vrat v občinah

Spoštovane, spoštovani,

14.2.2012 mineva 20 let od ustanovitve predhodnice Skupnosti občin Slovenije. Ob tej priložnosti želimo s skupno akcijo občin članic in Skupnosti občin Slovenije opozoriti na številne dobre in uspešne projekte slovenskih občin ter tako usmeriti pozornost na očiten napredek, kateremu smo priča v letih od reforme lokalne samouprave v številnih lokalnih okoljih. 

Občine so tiste, ki v osnovi vodijo in usklajujejo lokalni razvoj, ki skrbijo za večino zadev pomembnih za občanke in občane, od vrtcev, kulturne dejavnosti, skrbi za starejše, dejavnosti mladih v prostem času, cest, oskrbe s pitno vodo, odstranjevanje odpadkov,… 

Prepričani smo, da nam bo s to in podobnimi akcijami v tem letu uspelo dvigniti zavedanje o pomenu občin za občanke in občane ter lokalni razvoj in posledično razvoj vse države. Želimo si, da bi skupaj z vami počastili ne samo dvajseto obletnico delovanja Skupnosti občin Slovenije, temveč tudi in predvsem dobre in uspešne projekte na lokalni ravni. 

V skupni akciji ODPRTA VRATA se nam priključujejo naslednje občine članice: 
· BELTINCI
V Občini Beltinci bodo odprli vrata občinske stavbe, na Mladinski ulici 2, kjer bodo vsem zainteresiranim predstavili delovanje občinske uprave, projekt izgradnje kanalizacije v občini Beltinci, projektno pisarno, energetsko in ostalo svetovanje, predstavili pa bodo tudi program brezplačnih delavnic za občanke in občane. Predstavitev bo potekala 14. Februarja med 14.00 in 17.00 uro.
· BENEDIKT
Občina Benedikt bo v torek, 14. februarja 2012, od 14.00 do 17.00 ure odprla vrata Osnovne šole Benedikt in Športne dvorane Benedikt. Župan Občine Benedikt Milan GUMZAR bo s svojimi sodelavci vsem zainteresiranim občankam in občanom ter predstavnikom medijev predstavil projekt izgradnje OŠ Benedikt in Športne dvorane Benedikt z zunanjimi površinami ter si vzel čas za pogovor tudi o drugih, za prebivalce občine pomembnih temah.
· HORJUL
14. februarja od 14.00 – 17.00 ure v novih prostorih občine Horjul, Občinski trg 1. Ob 14.00, 14.30, 15.00 in 15.30 uri bo potekala predstavitev novih občinskih prostorov, predstavitev dela občinske uprave ter predstavitev projekta izgradnje sončne elektrarne. Ob 16.00 uri pa bo po predstavitvi srečanje in pogovor z županom.
· IZOLA
14. februarja ob 11.00 uri občina Izola prireja otvoritev novih prostorov turistično-informacijskega in degustacijskega centra v centru Izole, Ljubljanska ulica 17. Gre za prostor financiran tudi s pomočjo EU sredstev iz predpristopnega programa Slovenija-Hrvaška, v katerem bosta nastanjena Turistično združenje Izola in Konzorcij vin Istre. Med 14.00 in 17.00 uro pa bo prostor na ogled vsem občankam in občanom.
· JURŠINCI 
V Občini Juršinci bo župan Alojz Kaučič s svojima podžupanoma in sodelavci vsem zainteresiranim občankam in občanom ter predstavnikom medijev predstavil razvojne projekte in načrte občine v programskem obdobju 2012-2014 ter si vzel čas za pogovor in razpravo. Občina bo odprla vrata 14. Februarja med 14.00 in 16.00 uro. 
· KOČEVJE
Občina Kočevje bo v torek,14. februarja 2012 od 14.00 do 17.00 ure odprla vrata in zainteresirano javnost povabila v prvo nadstropje, na Ljubljanski 26. Župan dr. Vladimir Prebilič bo s svojimi sodelavci vsem zainteresiranim občankam in občanom ter predstavnikom medijev predstavil številne projekte, ki so se zaključili v minulem letu, so v pripravi in izvedbi v letošnjem letu in projekte, ki jih pripravlja župan z občinsko upravo. Zato bodo na ogled številne predstavitve že začetih projektov - Kozolec na jezeru, ureditev pešpoti okoli jezera, ureditev vrtca v prostorih Srednje šole, dograditev Doma starejših občanov, dokončanje tribun in novih slačilnic na stadionu v Kočevju, nadgraditev in delna preureditev Zdravstvenega doma, predstavitev aktivnosti na področju sprejemanja OPN-ja, ureditve mestnega jedra, poročne dvorane, občankam in občanom bodo predstavili ureditev mostov na treh kritičnih lokacijah (Dolga vas, Marof in Gornje Ložine), predstavili bodo idejno zasnovo ureditve OS Zbora odposlancev, občinske stavbe, niso pa pozabili tudi na programe in projekte kot so Leader in Eden, v katerih občina Kočevje sodeluje kot partner. Župan si bo s sodelavci vzel čas za pogovor tudi o drugih, za prebivalce občine pomembnih temah. Občina Kočevje se je odločila, da bo te projekte preko razstave v prvem nadstropju Občine Kočevje pustila na ogled do konca meseca februarja. Sicer pa se bo sama akcija Dan odprtih vrat začela s simbolično otvoritvijo »optike«, ki povezuje zavode v okviru Ministrstva za šolstvo in šport. 
· KOSTEL

Župan občine Kostel, Valentin Južnič, bo 14. Februarja med 14.00 in 17.00 uro na voljo občankam in občanom v prostorih Stare šole TRIS, Vas 4, Kostel. Stara šola TRIS je turistično razvojno informacijsko središče, ki je nastalo v obnovljenem objektu stare osnovne šole. 
· KRŠKO
V Občini Krško bodo 14. februarja na dan odprtih vrat povabili občanke in občane na občino, kjer jim bodo med 14.00 in 14.30 predstavili projekte s področja gospodarske infrastrukture, od 14.30 do 15.00 ure projekte s področja urejanja prostora in varstva okolja, med 15.00 in 15.30 bodo sledile predstavitve projektov s področja družbenih dejavnosti, od 15.30 do 16.00 ure predstavitev projektov v letu 2011 in plani 2012, nazadnje pa bodo prisotnim predstavili od 16.30  - 17.00 ure projekte s področja gospodarskih dejavnosti. 
· LOGATEC
14. februarja med 14.00 in 17.00 uro bodo v občini Logatec odprli vrata Upravnega centra, ki se nahaja na Tržaški 50 A v Logatcu. Nova in težko pričakovana stavba predstavlja srce občine Logatec v upravno-administrativnem smislu, saj pod eno streho združuje tako organe lokalne kot državne oblasti, pa tudi nekaj komercialnih podjetij.
· LOŠKA DOLINA
Občina Loška dolina bo v torek, 14. februarja 2012 od 14.00 do 17.00 ure odprla vrata vrtin v Kozariščah s katerimi se rešuje problem vodooskrbe v občini Loška dolina. Župan Janez Komidar bo s svojimi sodelavci vsem zainteresiranim občankam in občanom ter predstavnikom medijev predstavil vrtine v Kozariščah, vzel si pa bo tudi čas za pogovor o drugih, za prebivalce naše občine pomembnih temah. V primeru lepega vremena bo akcija »Odprta vrata« potekala na terenu (zbor na Občini Loška dolina ob 14. uri) sicer pa v mali sejni sobi na Občini Loška dolina, Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg pri Ložu.
· MARIBOR

14. februarja bo Mestna občina Maribor povabila svoje občanke in občane v novo lutkovno gledališče, na Vošnjakovi ulici 2 v Mariboru. Gradnja novega lutkovnega gledališča v Mariboru je v tesni povezavi s prenovo minoritskega samostana na Lentu.
· METLIKA
V občini Metlika so se odločili občankam in občanom 14. Februarja med 14.00 in 16.00 ure pokazati Mladinski center Metlika, Cesta bratstva in enotnosti 43 v Metliki.
· MEŽICA
V občini Mežica  bodo na valentinovo med 14.00 in 16.00 uro odprli vrata svoje občinske stavbe, kjer bodo obiskovalcem predstavili novo pisarno, kjer nudijo brezplačen dostop do interneta. Obiskovalcem pa bodo pokazali tudi osnovno šolo, ki je v zaključni fazi obnove.
· MIKLAVŽ NA DRAVSKEM POLJU

Župan občine Miklavž na dravskem Polju, Leopold Kremžar, ki je tudi predsednik Skupnosti občin Slovenije, bo 14. februarja med 14.00 in 17.00 uro za zainteresirano javnost odprl vrata novega energetsko varčnega Vrtca Vrtiljak, cesta v Dobrovce 23 in vrata osnovne šole. Ravnateljica Dušanka Mihalič Mali bo vse zainteresirane pozdravila in zagotovila voden ogled po objektih.  

· MORAVSKE TOPLICE
V občini Moravske Toplice so se odločili občankam in občanom 14. februarja 2012 od 14. do 17. ure odpreti vrata Zavetišča za živali - Mala hiša, ki se nahaja na naslovu Lukačevci 17 in Čistilno napravo Lukačevci. Oba objekta sta v neposredni bližini.
· NAZARJE
V občini Nazarje bodo 14. februarja med 14.00 in 17.00 uro občankam in občanom ter zainteresiranim novinarjem predstavili Bohačev toplar, ki sega v leto 1874. Ker ga je načel zob časa se je občina odločila za celostno obnovo tako, da je zagotovljena celostna podoba objekta in posameznih prostorov, z vsem spoštovanjem do kozolca kot dela slovenske kulturne dediščine. Zainteresirano javnost bo pozdravila županja, Majda Podkrižnik, ki bo v tem času na razpolago za vprašanja občankam in občanom ter novinarjem. 
· NOVA GORICA
Mestna občina Nova Gorica bo sodelovala pri Dnevu odprtih vrat občin s predstavitvijo novih prostorov Goriškega muzeja v Solkanu. Predstavitev bo v torek, 14. februarja 2012, ob 14. uri v Zeleni dvorani Mestne občine Nova Gorica, Trg Edvarda Kardelja 1.
· PODVELKA
V preteklem letu je občina Podvelka izgradila nov večnamenski objekt, v katerem so tudi nova zdravstvena in zobozdravstvena ambulanta, knjižnica in občinski prostori, kjer si lahko vsi zainteresirani 14. Februarja med 14. in 17. uro prostore ogledajo. V prostorih zdravstvene ambulante bo potekala med 16. in 17. uro vzgojno varstvena delavnica, kjer bodo obiskovalcem svetovali in brezplačno izmerili krvni tlak, v knjižnici se bodo predstavili domači ustvarjalci pisane besede, v sejni sobi občine pa pripravljajo razstavo. 
· PREVALJE
Tudi v občini Prevalje bodo sodelovali z dnevom odprtih vrat, ki bo pri njih potekal v obliki dobrodošlice za občanke in občane ter bo trajal do 15.30 ure. Občankam in občanom bodo zaposleni ves dan na razpolago za vprašanja in pogovor o za občinane bistvenih zadevah.
· PUCONCI

Od 14.00 do 16.00 ure bodo v občini  Puconci 14. februarja svojim občankam in občanom predstavila novo eko-šolo - Osnovno šola Puconci, Puconci 178, kjer se izvaja projekt obnovljivih virov energije.

· RAČE-FRAM
Župan občine Branko Ledinek bo občankam in občanom ter zainteresiranim predstavnikom medijev 14.2.2012 med 14.00 in 17.00 uro predstavil prostore novega vrtca Rače, na naslovu Ulica Lackove čete 17, 2327 Rače.
· RAZKRIŽJE
V torek, 14. Februarja bo župan Stanko Ivanušič v prostorih Knjižnice in čitalnice Razkrižje, Šafarsko 42, od 16.00 ure dalje predstavil aktualne in pravkar zaključene projekte občine kot npr. sončna elektrarna na osnovni šoli in izgradnja kanalizacijskega omrežja.  
· RADLJE OB DRAVI

V Radljah ob Dravi bo Javni zavod ŠKTM za šport, kulturo, turizem in mladino Radlje ob Dravi predstavil 14. Februarja, med 14.00 in 17.00 uro, novi Mladinski kulturni center s hotelom Radlje ob Dravi. Investicija, sofinancirana s strani Urada RS za mladino in Občine Radlje ob Dravi, je bila zaključena konec preteklega leta. Investicija prinaša več različnih prostorov za mladinsko dejavnost, gostinski del s kuhinjo, kavarno in veliko dvorano ter recepcijo z nastanitvenim delom z 32 ležišči. Ves objekt je prilagojen invalidom.
· RADOVLJICA
14. februarja od 14. do 17. ure bodo sodelavci občine Radovljica, skupaj s Komunalo Radovljica na območju centralne čistilne naprave Radovljica in zbirnega centra za ravnanje odpadkov, občanom predstavili oba objekta in tri sončne elektrarne na strehah obeh navedenih objektov in novi sončni elektrarni na strehah osnovnih šol v Radovljici.
· RAVNE NA KOROŠKEM
Tudi Občina Ravne na Koroškem bo sodelovala v akciji Odprta vrata, dne 14. 2. 2012, s predstavitvijo mladinskega hotela Punkl, Gozdraska pot 8 na Ravnah. Mladinski hotel je zasnovan kot arhitekturno samosvoja nizkoenergijska gradnja v skladu z naravnimi in bioklimatskimi danostmi okolice. V celoti je grajen iz masivnega lesa in vsi materiali so v največji možni meri naravni. Namenjen je bivanju največ 48 gostov in s skupnimi prostori omogoča organizacijo aktivnosti tako za goste kot tudi za zunanje obiskovalce.

· SEVNICA 
V torek, 14. Februarja bodo v občini Sevnica odprli vrata OŠ Krmelj, od 14.-17. ure,kjer bodo predstavili projekta gradnje novega vrtca pri OŠ Krmelj. V sredo, 15. Februarja pa bodo občanke in občane povabili v večnamenski dom na Logu, na javno obravnavo OPPN za Most Log.
· SLOVENSKE KONJICE
V Občini Slovenske Konjice bodo 14. Februarja med 14.00 in 17.00 uro odprli vrata Občine Slovenske Konjice, Stari trg 29.  Župan Miran Gorinšek bo s svojimi sodelavci vsem zainteresiranim občankam in občanom ter predstavnikom medijev v sejni sobi I. Občine Slovenske Konjice (pritličje, poleg sprejemne pisarne) predstavil naslednje projekte: ob 14. Uri - Ravnanje z odpadki, ob 15. uri - občina po meri invalidov in ob 16. Uri - Sončne elektrarne in javna razsvetljava. Župan si bo vzel čas tudi za pogovor o drugih, za prebivalce občine pomembnih temah.
· SREDIŠČE OB DRAVI
V Občini Središče od Dravi, Trg talcev 4, bodo 14. februarja med 14.00 in 17.00 uro odprta vrata za vso zainteresirano javnost, kjer bodo predstavili izgradnjo vodovoda Ormož, Središče – odsek 2, ki je trenutno v izvajanju, pripravo projektov za izgradnjo kanalizacije v naseljih Obrež, Grabe in Središče ob Dravi v okviru predpristopne pomoči IPA ter pripravo na izvedbo modernizacije cest Godeninci – Središče ob Dravi- Preseka.
· ŠKOCJAN 

V občini Škocjan bodo 14. Februarja na razpolago vsi zaposleni v občinski upravi med 8.00 in 16.30 uro, kjer bodo svoje občanke in občane pogostili s prigrizki in pijačo ter bodo imeli možnost si ogledati samo delo občinske uprave ter povprašati po za njih pomembnih dogajanjih v občini. Po dnevu odprtih vrat so občanke in občani Občine Škocjan prav tako vabljeni na sejo občinskega sveta.  
· ŠKOFJA LOKA

Tudi občina Škofja Loka se je odločila odpreti svoja vrata 14. Februarja med 14.00 in 16.00 uro. V ''Loški hiši'' – v prijetno urejeni sprejemni pisarni Občine Škofja Loka v pritličju Žigonove hiše na Mestnem trgu 15, bo energetski svetovalec Lojze Filipič predstavil ukrepe in rešitve za energetsko učinkovito gradnjo, prenovo in vzdrževanje bivalnih objektov in gospodinjstev.  V lani odprtem Centru DUO – Centru domače in umetnostne obrti na Mestnem trgu 34 - si boste lahko ogledali razstavo rokodelskih izdelkov, ki so bili izbrani na oktobra 2011 objavljenem razpisu za izbor novih kakovostnih rokodelskih izdelkov čezmejnega območja. Na razstavi sodelujejo rokodelci iz Škofjeloškega območja, Koroške, Avstrijske Koroške ter Obsotelja in Kozjanskega. Hkrati pa boste v Centru DUO lahko tudi v živo spremljali ustvarjanje rezbarke Petre Plestenjak Podlogar – priznane izdelovalke lesenih modelov za loške kruhke. V Mladinskem dnevnem centru BLOK v Frankovem naselju 68, pa se boste lahko srečali z mladimi uporabniki lani odprtega MDC-ja Blok in njihovimi mentorji ter skupaj z mladimi preživeli zanimivo in ustvarjalno Valentinovo popoldne.
· ŠMARJE PRI JELŠAH
V okviru praznovanja 20. obletnice delovanja SOS bodo v občini Šmarje pri Jelšah 14. februarja 2012 med 14. in 17. uro predstavili občankam, občanom in medijem investicije, ki so trenutno v izvajanju, in sicer: ogled in predstavitev nizko energetskega vrtca v izgradnji v Šmarju pri Jelšah – na Vegovi ulici; ogled in predstavitev Muzeja baroka v izgradnji v Šmarju pri Jelšah – Cesta na sv. Rok; ter ogled in predstavitev izgradnje obrtno – poslovne cone Mestinje. Vsi trije objekti so sofinancirani s strani EU.
· TRZIN

V občini Trzin bodo odprli vrata Doma starejših Trzin in sicer 14. februarja med 9.00 in 11.00 uro na Ljubljanski cesti 10a.
· VELENJE
Mestna občina Velenje bo v torek, 14. februarja 2012 pripravila za zainteresirano javnost voden ogled protokolarnega objekta Vile Biance (ob 16. in 17. uri), ob 17. uri pa bo v sejni dvorani Mestne občine Velenje sledila predstavitev pomembnejših projektov in aktivnosti Mestne občine Velenje.
· VOJNIK
Tudi v občini Vojnik so se odločili za sodelovanje v akciji Odprta vrata; tako bodo v torek, 14.2.2012, med 15.00 in 16.00 uro predstavili načrtovan projekt pasivne telovadnice. Predstavitev bo potekala na sedežu občine, Keršova 8, Vojnik. Na predstavitvi bodo sodelovali g. župan, Benedikt Podergajs, ravnateljica Majda Rojc in g. Dušan Kovačevič, projektant. Župan bo pozdravil obiskovalce ter predstavil  pomembnejše projekte občine ter športna društva, ravnateljica ga. Rojc bo predstavila nekatere pomembnejše podatke o šoli in športnih uspehih šolarjev, projektant g. Kovačevič pa bo predstavil sam projekt. Vsekakor si bodo gostitelji vzeli čas tudi za vsa vprašanja. 
Vse naštete občine bodo 14. februarja odprle svoja vrata občankam in občanom ter zainteresirani javnosti.

Vabljeni, da se nam pridružite! 
Jasmina Vidmar
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