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OBRAZLOŽITEV:
Razlogi za ustanovitev Javnega zavoda za turizem Maribor - Pohorje

Ustanovitev Javnega zavoda za turizem Maribor – Pohorje je nujno potrebna za skladnejši in razvojno ter povezovalno naravnan razvoj turizma, ne samo na območju Mestne občine Maribor, ampak turistične destinacije kot celote.
Ime Maribor – Pohorje izhaja iz že prepoznane tržne znamke, ki z ustanovitvijo zavoda s tem imenom lahko doseže le še nadgradnjo že do sedaj izvedenih trženjskih aktivnosti.
Občine soustanoviteljice, definirane v tem odloku so izrazile interes, željo in potrebo, da se vključijo v skupni Javni zavod za turizem Maribor – Pohorje. Na podlagi njihove pobude in potrebe po večji prepoznavnosti širšega območja destinacije je ustanovitev Javnega zavoda za turizem Maribor – Pohorje, utemeljena, saj Javni zavod za turizem Maribor - Pohorje omogoča veliko večje multiplikativne učinke na področju gospodarstva, z izrazitimi učinki na področju turizma s sinergijskimi učinki med gospodarskimi subjekti, občinami in nevladnim sektorjem. Le-to omogoča učinkovito tripartitno partnerstvo, ki je pri razvoju, pospeševanju turizma in izvajanju vizije destinacijske organizacije in destinacijskega območja nujno potrebna. Vse pa je seveda zasnovano na že zastavljeni strategiji razvoja turizma na območju 22 občin Zg. Podravja (Osrednja Štajerska) Maribor – Pohorje – Slovenske gorice – Dravsko polje 2010 – 2020.
Soustanoviteljstvo občin na območju celotne destinacije je odprtega tipa, zato pričakujemo, da se bo v prihodnje v Javni zavod za turizem Maribor – Pohorje priključila kot soustanoviteljica še kakšna občina, kar bomo prav tako podali v predlog sprejema ob trenutku nastanka potrebe in izražene želje. Do trenutka mandata soustanoviteljstva pa bo lahko vsaka od teh občin z zavodom nemoteno sodelovala po sklenjenih pogodbah o sodelovanju na projektih, kjer bo ali je izražen interes sodelovanja in strokovne ter tehnične podpore posamezni občini s strani strokovnih služb zavoda.
Organi zavoda, opredeljeni z odlokom so: direktor in svet zavoda. 

Direktorja imenuje svet zavoda na podlagi javnega razpisa s soglasjem vseh občin ustanoviteljic.

Svet zavoda šteje 12 članov, katerega zastopstvo je iz vseh občin ustanoviteljic, občine pa predlagajo v svet zavoda predstavnike iz vrst tripartitnega partnerstva (gospodarstvo, nevladne organizacije (NVO) organizacije, ustanoviteljice), kar zagotavlja najboljšo izbiro za izvedbo vseh nalog in obveznosti, ki jih odlok nalaga članom sveta zavoda. 
Sredstva za delo zavoda se usklajujejo med občinami ustanoviteljicami zavoda vsako leto posebej s sprejemom letnega programa dela in finančnega načrta. 
Preostale dodatne dejavnosti zavoda za potrebe drugih ustanoviteljic usklajuje direktor z vsako posamezno ustanoviteljico posebej, v skladu z veljavnimi predpisi ustanoviteljice.

Z dnem uveljavitve tega odloka preneha veljati Odlok o ustanovitvi Javnega zavoda za turizem Maribor. Do sprejetja novih aktov iz 23. in 24. člena tega odloka veljajo obstoječi akti zavoda v vseh določbah, ki niso v nasprotju z zakonom in tem odlokom.

Za nemoteno izvajanje nalog, ki jih narekuje odlok, je potrebno, da se ta sprejme v najkrajšem času, saj smo mnenja, da se vsi zavedamo, da turizem ne pozna meja in da s skupnimi aktivnostmi na širšem območju lahko dosegamo multiplikativne učinke, ki so na področju turizma še tako potrebni. Zavod v novi organiziranosti omogoča še večje povezovanje občin iz območja celotne destinacije in močnejše sodelovanje med občinami soustanoviteljicami zavoda. Novi zavod, s vsebinami obstoječega zavoda in novimi nalogami in nadgradnjo programa dela, lahko sledi svetovnim trendom na področju turizma. Kot povezovalni člen vseh akterjev na področju turizma, povezovanja in oblikovanja tripartitnega partnerstva in drugih aktivnosti bo najustreznejši sogovornik v izvajanju inovativne vizije destinacije in njene prepoznavnosti ter odličnosti na lokalnem, regionalnem, nacionalnem, mednarodnem in svetovnem turističnem trgu. 

Ocena finančnih in drugih posledic odloka 

Odlok ne predvideva takšnih sprememb, ki bi zahtevale povečanje potrebnih finančnih sredstev iz proračuna, ravno nasprotno, z aktivnim vključevanjem in sodelovanje drugih občin v delovanje in izvajanje aktivnosti zavoda lahko doprinese dolgoročno manjšo obremenitev proračuna Mestne občine Maribor.
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