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PREDLOG

ZA RAZREŠITEV SEDANJIH TER IMENOVANJE NOVIH – NADOMESTNIH ČLANOV SVETA JAVNEGA ZAVODA ZAVOD ZA TURIZEM MARIBOR
Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P A :

Po 17., 18. in 20. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem Maribor (MUV, št. 26/2009) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011)

I.
Mestni svet Mestne občine Maribor

r a z r e š i 

- Draga RATAJA in

- Alenko ISKRA
FUKCIJE ČLANA IN ČLANICE SVETA JAVNEGA ZAVODA 
ZAVOD ZA TURIZEM MARIBOR.

II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e 

za čas do izteka
mandata svetu zavoda 

- Zorana BOŠKOVIČA in

- Srečka VILARJA
ZA NOVA – NADOMESTNA ČLANA SVETA JAVNEGA ZAVODA 
ZAVOD ZA TURIZEM MARIBOR.

O b r a z l o ž i t e v :

Z Odlokom o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za turizem Maribor javni zavod upravlja svet zavoda, ki šteje 11 članov. Devet (9) članov sveta zavoda imenuje ustanovitelj (MOM), dva člana pa izvolijo zaposleni v zavodu na zboru delavcev z večino glasov vseh navzočih. 
Na 34. seji, 21. decembra 2009, je mestni svet MOM imenoval štiri člane sveta zavoda na predlog komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, po enega člana na predlog Območne obrtno-podjetniške zbornice Maribor, Štajerske gospodarske zbornice Maribor in Turistične zveze Maribor ter dva člana iz vrst uporabnikov oz. zainteresirane javnosti iz območja MOM na predlog gospodarskih družb iz področja turizma s sedežem v MOM.  
Iz razlogov za razrešitev po 2. in 6. alinei 18. člena odloka o ustanovitvi javnega zavoda je svet zavoda predlagal razrešitev sedanjih članov sveta kot predstavnikov uporabnikov oz. zainteresirane javnosti iz območja MOM, ki sta ju predlagali gospodarski družbi iz področja turizma s sedežem v MOM (Športni center Pohorje d.o.o. in Terme Maribor d.d.). Svet zavoda je istočasno tudi predlagal kandidata za imenovanje novih – nadomestnih članov po predlogu, ki sta ga podala Terme Maribor d.d. in Športni center Pohorje d.o.o.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 21. seji, 27. februarja 2012, soglasno oblikovala predlog za razrešitev sedanjih in imenovanju novih – nadomestnih članov sveta javnega zavoda Zavod za turizem Maribor ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatih za nova – nadomestna člana iz vrst uporabnikov oz. zainteresirane javnosti iz območja MOM na predlog gospodarskih družb iz področja turizma s sedežem v MOM:
- Zoran BOŠKOVIČ, predsednik uprave družbe  Terme Maribor d.d.
- Srečko VILAR, direktor Športnega centra Pohorje d.o.o.
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