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PREDLOG

ZA IMENOVANJE NOVEGA – NADOMESTNEGA PREDSEDNIKA KOMISIJE MESTNEGA SVETA MOM ZA PRIZNANJA IN NAGRADE 
Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :
Po 23. in 31. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) ter 72. in 78. členu Poslovnika mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 8/2005, 11/2011 in 12/2011-popr.)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

- Alfreda LASETZKEGA
ZA NOVEGA – NADOMESTNEGA PREDSEDNIKA KOMISIJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR ZA PRIZNANJA IN NAGRADE. 

O b r a z l o ž i t e v :

Z odstopom Mihele GOSTENČNIK s funkcije članice mestnega sveta po Statutu Mestne občine Maribor ne more več opravljati funkcije predsednice komisije mestnega sveta MOM za priznanja in nagrade. 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je zaradi navedenega v skladu s Statutom MOM in Poslovnikom mestnega sveta MOM pozvala klub svetnikov ŽL in SLS, da namesto Mihele GOSTENČNIK za imenovanje novega - nadomestnega predsednika komisije predlaga kandidata med člani mestnega sveta. Klub svetnikov ŽL in SLS je v roku do 10. februarja 2012 predlagal kandidata Adolfa LASETZKEGA, člana mestnega sveta MOM.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 21. seji, 27. februarja 2012, soglasno oblikovala predlog za imenovanju novega – nadomestnega predsednika  komisije MS MOM za priznanja in nagrade ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatu:
- Alfred LASETZKY, 
prometni tehnik, zaposlen pri Pošti Slovenije d.o.o., član mestnega sveta MOM – SLS
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