Glazerjevi nagrajenci za leto 2012
Glazerjevo nagrado za leto 2012 prejme

PETER TERNOVŠEK
za življenjsko delo na področju gledališke umetnosti
V skoraj štiridesetih sezonah v Drami SNG Maribor je Peter Ternovšek, prvak Drame SNG Maribor in dobitnik Borštnikovega prstana, odigral več kot sto vlog in za svoje s senzibilno natančnostjo dovršene igralske interpretacije prejel številna priznanja. O delu »enega izmed najbolj odprtih in svetlih odrskih ustvarjalcev« je teatrolog in gledališki kritik Vasja Predan zapisal: »Ternovškov talent in znanje sta nesporno tisti pomembni razlog in kazalnik, ki lahkotnost zmeraj zavzeto spreminjata v umetniško vrednost, podobno velja tudi za odprtost in svetlobo Ternovškove igralske prezence, torej tiste verodostojne pristnosti in odrske navzočnosti, ki sta za njegovo igro značilni ali kar edinovrstni.« Čeprav je bil Peter Ternovšek skozi vso svojo kariero zvest mariborskemu gledališču, je gostoval tudi v drugih slovenskih gledališčih in nastopal v številnih radijskih igrah, televizijskih dramah, nadaljevankah in celovečernih filmih.
Peter Ternovšek je že s šestnajstimi leti (leta 1963) stopil na odrske deske SNG Maribor z vlogo Poprčka v istoimenski igri. Takrat je prvič začutil, da ga gledališka umetnost z odra prevzema še bolj kot iz dvorane. Kot učitelj v Sladkem Vrhu je režiral predstave za mladino, igral v amaterskih uprizoritvah, vse dokler ni leta 1970 prejel Gombačevega vabila, da se pridruži igralskemu ansamblu Drame SNG Maribor. Kmalu po angažmaju, leta 1971, je Ternovšek že prejel Borštnikovo diplomo za vlogo Tončka v Linhartovi komediji Matiček se ženi in s tem umetniškim prebojem se je začelo Petrovo štiridesetletno poklicno igralsko obdobje, v katerem je igral v številnih uprizoritvah iz slovenske, evropske in svetovne dramske zakladnice. O njegovi interpretaciji Alana Stranga v Shafferjevem Equusu, za katerega je leta 1978 znova prejel Borštnikovo diplomo in nagrado, je Vasja Predan zapisal: »Peter Ternovšek, za to vlogo primerno predestiniran, je izoblikoval izjemno nazorno, zlasti znevrotizirano podobo zrele adolescence. Njegova razločno členjena in razumno grajena vloga je intenzivno rasla od začetne nezaupljivosti do končnega ozaveščenja in pretresljive sklepne potešitve.« Ob že omenjenih nagradah je prejel nagrado občinstva BS za vlogo Petra v Partljičevi igri O ne, ščuke pa ne, nagrado Prešernovega sklada, nagrado Združenja dramskih umetnikov Slovenije, Glazerjevo listino, nagrado 5. Festivala monodrame na Ptuju in bil, po izboru Mariborčanov, izbran za »naj-kulturnika« leta 2004. Ko je leta 2006 prejel največje igralsko priznanje, Borštnikov prstan, je Mojca Kreft povzela Ternovškovo navezanost na igralsko umetnost z besedami: »Peter je vstopil na to gledališko galejo z vero, ljubeznijo in upanjem – in je ni zapustil, zato je s svojim igralskim žarom v svojem več desetletnem snovanju zaznamoval mariborsko in celotno slovensko gledališče, nič manj pa tudi film, televizijo in radijske valove.«

Ko se je leta 2007 z monološkim nastopom Sokratov zagovor poslovil od mariborskih odrskih desk, je Slavko Pezdir v Delovi kritiki »Teater jasne misli« strnil misli o predstavi, ki nedvomno veljajo za celoten Ternovškov gledališki opus: »Pozornost občinstva je Ternovšku uspevalo z minimalističnimi igralskimi izrazili mo(go)čno pritegniti, zadržati in jo nazadnje nagraditi s polnokrvnim odrskim doživetjem ter osveščevalnim življenjskim spoznanjem, kakor lahko izvira le iz protagonistovega neomajnega zaupanja v neposreden in katarzičen učinek jasnega, čistega ter z najglobljo človeško, filozofsko in umetniško izkušnjo prežarjenega življenjskega spoznanja.«
Peter Ternovšek, ki se je vselej izogibal prvaške drže in prvih planov, medijske popularnosti in zvezdniške slave, je dejal, da ko »začutiš v avditoriju smeh, tišino, kako te poslušajo, zaslišiš, kako dihajo, ko vidiš, da je oder in avditorij postal eno, takrat si kot igralec najbolj srečen«.
Glazerjevo listino za leto 2012 prejme

MELITA FORSTNERIČ HAJNŠEK
za dosežke na področju kulturnega žurnalizma
Novinarka časnika Večer Melita Forstnerič Hajnšek je nedvomno eno izmed najprepoznavnejših peres kulturnega žurnalizma. Pri kritičnem spremljanju kulturnih fenomenov jo odlikujejo lucidnost, slogovna individualnost, eruptivna energija in strast do vsega, kar počne in spremlja skozi četrt stoletja novinarstva.
Izostreno profilirana časnikarka je ves čas ustvarjalno poglobljena spremljevalka domačih ter tujih kulturnih vsebin. Njeno avtorsko podobo ustvarja veliko znanja in navzočnosti pristnega, celo eksplozivnega intelekta, ki ga je mogoče najti v njenih novinarskih besedilih in v zadnjem času tudi v številnih drugih vlogah, povezanih s kulturo in umetnostjo. S kritičnostjo ob kulturnih spremlja tudi druge fenomene in odmevno obravnava številna bistva kulturnega dogajanja s komentarji ali z intervjuji. V obeh zvrsteh je suverena, izvirna, bralcu nudi bogat pretok idej in pogledov. Njeno pisanje je zmeraj angažirano, nikoli površno, njen zavezujoč odnos do jezika in teme je unikaten. Plejada njenih intervjuvancev je impresivna. Mnogi njeni zapisi so korak čez efemernost vsakodnevnega medijskega spremljanja. Melita Forstnerič Hajnšek zarisuje tisto pomembno črto, ki sega dlje in više od zgolj analize oziroma orisa tukajšnjosti.
Glazerjevo listino za leto 2012 prejme
NATAŠA MATJAŠEC ROŠKER
za vloge Učiteljice, Silvie de Saint in Hane
v Grum-Horvatovi uprizoritvi »Goga, čudovito mesto«
Članica Drame Slovenskega narodnega gledališča Maribor Nataša Matjašec Rošker je z izjemno ustvarjalno fantazijo, ki temelji na poglobljenem intelektualnem razmisleku, subtilnem posluhu za nadgradnjo režijskih konceptov in izostrenem občutku za iskanje novih izraznih sredstev, ustvarila tri dovršene igralske interpretacije v projektu Sebastijana Horvata Goga, čudovito mesto, izpeljanem kot potovanje po devetih koncentričnih pokrajinah pekla s prozo in dramatiko Slavka Gruma, kjer je upodobila nekaj ključnih Grumovih zaznamovancev.

Kot Učiteljica je morbidno brezizhodnost v boju za življenje svojega še nerojenega otroka prekinila z nežno, kot dih rahlo pripovedjo o prepovedani ljubezni. Matjašec Roškerjeva je v vlogi Učiteljice natančno izrabila moč jezikovne, glasovne in fizične uporabe registrov, s katerimi je gledalca vodila od grozljivih krikov bolečine preko zadržanega sentimenta v grenko sprijaznjenost, da se življenje v Gogi lahko preneha, še preden se je začelo. V šestem krogu je odigrala Silvio de Saint, žensko, za katero bi Zdravnik v Predpeklu dal življenje, saj je »en sam poljub Silvie de Saint lepši kot vse umetnine«. Nataša Matjašec Rošker je Silvio prikazala v podobi hladne usodne ženske, ki namesto besed uporablja svoje telo in s huronskim smehom ob besedi »ljubi« demistificira visoke pesmi o ljubezni. V odlomku iz Grumovega Dogodka v mestu Gogi pa je Nataša Matjašec Rošker v osmem krogu upodobila zlorabljeno odraščajočo Hano, ki jo ljubezen navdaja s srhljivostjo, sramom in gnusom. Matjašec Roškerjeva je njeno zaznamovanost razkrila z bogatim razponom igralskih izrazov, ki so jo vodili od molka, hlastnih gibov pri rezanju kure ob nedeljskem kosilu do prestrašenih pogledov, ki hočejo govoriti, a ne najdejo moči, da bi pretrgali z domačim prekletstvom. Hanina poroka je le podoba iz sanj, privid paradiža, saj je v Gogi vsak trenutek sreče ali resnične ljubezni lahko rojen samo kot privid, omama in iluzija.
Glazerjevo listino za leto 2012 prejmeta
PRIMOŽ PREMZL in BRANIMIR RITONJA
za knjigo »Petindvajset let Glazerjevih nagrad«
Glazerjevo listino za leto 2012 prejmeta fotograf Branimir Ritonja in urednik ter založnik Primož Premzl za monografijo o Glazerjevih nagrajencih.
Pobudnik Glazerjevih nagrad, dr. Bruno Hartman, je že 18. marca 2011 v Glazerjevi dvorani Univerzitetne knjižnice knjigo ob njeni predstavitvi postavil v kontekst ustvarjalnih moči mesta z naslednjimi besedami: »Knjiga Petindvajset let Glazerjevih nagrad ima v življenju Maribora izjemno pomembno vlogo. […] Pojavila se je sočasno z idejo o Evropski prestolnici kulture. Po mojem mnenju je knjiga velik prispevek in začetni udarec za Evropsko prestolnico kulture, na visoki ravni, s ponosom izraženo zadovoljstvo nad tistim, kar smo v Mariboru ustvarili. Predstava Evropa danes in ta knjiga pomenita duhovni začetek Evropske prestolnice kulture.«
V knjigi so prvič na enem mestu zbrane utemeljitve za posamezne nagrade. Predstavitveno besedilo so prejemniki nagrad avtorizirali. Pri pokojnih nagrajencih so uporabljene arhivske črno-bele fotografije, sicer pa so bili avtorsko portretirani.
Knjiga ni samo dokument, ni samo spomenik, temveč je tudi opomnik, da je mesto Maribor vsekakor bogatejše, kakor se včasih zazdi, in da v njem ustvarjajo tudi tisti, ki jih kar nekako ne zaznavamo. Eden izmed namenov nagrad je ta, da nas na takšne osebnosti opozarja, kar je s to knjigo zagotovo potrjeno na izjemno lep način.
