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M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č E

ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 7. IZREDNO SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 14. seji odbora, 12. marca 2012 

Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2012 GMS – 318 

– prva obravnava
Odbor se je seznanil z Odlokom o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2012 in oblikoval naslednje stališče:

Odbor ugotavlja, da je predlog proračuna preveč optimistično nastavljen, in da ni realen, saj so načrtovani prihodki za skoraj 40% višji od realizacije prihodkov v preteklem letu. Prav tako so načrtovani odhodki veliko višji od lanske realizacije, s tem da so na nekaterih postavkah načrtovani prenizko (npr. proračunske rezerve, sredstva za javne zavode, za vzdrževanje objektov in komunalne infrastrukture, varstvo okolja..) na drugih pa previsoko (materialni stroški, delovanje uprave, plače..). Člani odbora so pogrešali program aktivnosti za mestne četrti in krajevne skupnosti, saj so v odloku o proračunu navedeni le materialni stroški in programi dela, ne pa tudi investicije oziroma vzdrževalna dela na komunalni infrastrukturi in na drugih področjih.

V razpravi so bili izraženi pomisleki glede dodatnega zadolževanja mestne občine, poudarjeno pa je bilo, da je nujno potrebno zmanjšati stroške delovanja mestne uprave ter podrobno analizirati odhodke in programe javnih služb. Po mnenju odbora mestna občina ne bo zmogla financirati vseh investicij, ki jih načrtuje, zato bi bilo potrebno pripraviti prioritete in iz proračuna izločiti projekte, ki niso nujni in lahko počakajo na boljše čase, financirati pa le tiste nujne, ki so intervencijskega značaja in so pomembni za izvajanje nalog občine ter imajo zaprto finančno konstrukcijo, zavedajoč se, da vlada uravnotežuje proračun države, torej morajo temu slediti tudi občine.
Predvsem je pomembno  vztrajati na rednem  vzdrževanju objektov (kot so popravila in preplastitve cest, ureditev pločnikov, dotrajanih fasad v samem centru mesta, tekoča vzdrževanja kanalizacijskega omrežja, javne razsvetljave, prometne signalizacije, semaforizacije,..)

Povsod kjer je to možno po Zakonu o javnih gospodarskih javnih službah, je za opravljanje določenih dejavnosti gospodarskih javnih služb kot so: Mariborski vodovod, Snaga, Nigrad,.., potrebno angažiranje sredstev iz javno zasebnega partnerstva.

Direktorica mestne uprave je na pripombe članov odbora odgovorila, da jih bo mestne uprava proučila in po možnosti upoštevala ter si prizadevala, da v največji možni meri racionalizira proračun in delovanje mestne uprave. 

             mag. Liviana BORKO, l.r.

       Predsednica odbora

