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ODGOVORI Urada  za gospodarske dejavnosti na pripombe na Odlok o proračunu MOM za leto 2012 (podane na 1. obravnavi)
0404 URAD ZA GOSPODARSKE DEJAVNOSTI / Sektor za gospodarstvo
Marjana KREITNER 

»Nejasen mi je tudi zapis o sofinanciranju MRA in kaj pomeni, če bo postala regionalna razvojna agencija. Izvedeli smo tudi, da je na Zavodu za turizem predvsem postavka družbena dejavnost oz. društvena dejavnost, če se to pojasni, kako je to mišljeno s financiranjem«.

Damjana KARLO 
»Na področju gospodarstva, glede na trenutne gospodarske in socialne razmere najbolj bode v oči to, da so vse obstoječe postavke namenjene le institucijam, se pravi Centru za razvoj in usposabljanje človeških virov, fundacij prizma, MRA-ju in Zavodu za turizem, nič sredstev pa ni več namenjenih za direktno podporo gospodarstvo ali točneje, ukinjen je torej še zadnji in edini razpis, ki gre direktno v gospodarstvo in sicer za samozaposlitve in prve zaposlitve pri zasebnikih. Predlagamo torej socialni demokrati tako kot odbor za gospodarstvo, da mestna občina do druge obravnave ponovno umesti postavko 721000 – Spodbujanje zaposlovanja, torej subvencije privatnim podjetjem in zasebnikom in sicer vsaj glede naravne realizacije 2009, torej 373.354. Socialni demokrati še predlagamo, da se za 40.000 evrov zvišajo sredstva na postavki Zavoda za turizem iz zdajšnjih zmanjšanih 860.000 na 900.000, in sicer da bo lahko korektno izvedena javna služba za turistično informativno dejavnost in servisiranje gostov v Hiši stare trte ter GIC Maribor, zaradi česar so lahko vsi objekti v upravljanju zavoda odprti nenehno 7 dni v tednu, tudi ob praznikih.«
Mag. Božidar PUČNIK
»Dal bi malo pripombo glede same proračunske postavke za gospodarstvo. Namreč treba se je zavedati, da politika, kultura, šport, vse to je družbena nadgradnja in je osnova vendarle ustvarjanje dodane vrednosti oz. gospodarstva. Brez tega bom rekel lahko imamo najlepše avtomobile, pa če nimamo bencina se ne bomo vozili. To je treba malo razumeti in žalosti me pač v tem primeru, da so sredstva na področju gospodarstva znižala, razumem tudi to, da je bila sredstvo za samo zaposlitev, da so se znižala, tudi jaz sem bil eden izmed glavnih kritikov te proračunske postavke, da se niso ta sredstva dajala bom rekel res funkcionalno, ker bi bilo nemogoče, da nekdo pregleda 300 vlog in pogleda 300 business planov in so se marsikomu, namesto da bi se rešili težave, te težave verjetno tudi poglobile. Ampak vendarle jaz mislim da bi bilo smiselno del teh sredstev na tej postavki ohraniti. Druga takšna postavka, ampak jaz mislim da sem to jaz osebno že obvestil upravo, je mariborska razvojna agencija, pa se zahvaljujem vsem tistim, ki ste tudi opazili to znižanje. Obljubljeno mi je bilo, da bi se naj to popravilo, ker proračunska postavka takšna kot je zdaj ta trenutek bi pomenila potopitev te inštitucije. Ne bi razlagal zdaj na dolgo in široko, ampak obljubljeno je bilo, da bi naj bilo v drugem branju to opravljeno.«
Tomaž KANCLER 

»…predlagam, da proračunsko postavko 742000 LTO Zavod za turizem, o financiranju Zavoda za turizem, ohranimo vsaj na nivoju dosedanje višine. Gre predvsem za zagotavljanje delovanja hiše stare trte in turistično informativnega centa, ki v interesu servisiranja vseh teh gostov, ki prihajajo v Maribor in ki bodo prihajali delujejo sedem dni v tednu. In sodim, da ni potrebno zmanjševati te postavke. Turizem izkazuje porast tako obiskov, nočitev, to kar že leta govorimo, mi potrebujemo več nočitev, več ljudi, ki bodo tukaj ostali ne samo prišli na krajše obiske, zato sodim, da moramo zagotoviti nemoteno in tudi dodatno financiranje izvajanja teh programov. Tudi nekaterih dogodkov v mestu, ki bodo prišli v tem letu in bodo bistveno pomagali k turistični prepoznavnosti mesta.«

Odbor za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja je na 10. seji, 12. marca 2012, obravnaval gradivo za 7. izredno sejo mestnega sveta in soglasno oblikoval 

STALIŠČE:

I.

Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2012 - prva obravnava
 (GMS – 318)
Odbor za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja je obravnaval Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2012 - prva obravnava. 

Odbor daje pobudo, da se v proračunu za leto 2012 ponovno odpre postavka PP 161005 Investicije v kmetijska gospodarstva ter na njej zagotovi simbolnih 20 tisoč evrov ter da se na postavki PP 161004 Dopolnilne dejavnosti namesto dosedanjih 20 tisoč, zagotovi 40 tisoč evrov.
Odbor za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da odlok v prvi obravnavi sprejme.
Odbor za gospodarstvo je na 14. seji, 13. marca 2012, obravnaval gradivo za 7. izredno sejo mestnega sveta in oblikoval

S T A L I Š Č E :

I.

Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2012 – 

prva obravnava (GMS – 318)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil z odlokom o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2012 – prva obravnava.

Odbor za gospodarstvo predlaga, da se stroški poslovanja mestne uprave še enkrat pregledajo v smisli zniževanja le - teh. Odbor predlaga tudi linearno znižanje  stroškov za vse proračunske uporabnike v višini 7%. Odbor apelira na mestno upravo, da poskuša zagotoviti finančna sredstva za postavko 721000 – Vzpodbujanje zaposlovanja. V kolikor to ne bo mogoče, naj se pripravi ustrezna obrazložitev.

741000 Mariborska razvojna agencija

Sredstva v višini 100.000 EUR so planirana za sofinanciranje stroškov delovanja, v kolikor med letom ne bo prišlo do spremembe načina financiranja MRA in za sofinanciranje izvajanja regionalnih aktivnosti, v kolikor bo MRA v letu 2012 imela status subjekta spodbujanja razvoja na regionalni ravni, na podlagi česar na nivoju podravske regije izvaja aktivnosti v javnem interesu v skladu z Zakonom o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (te aktivnosti delno sofinancira SVLR, del sredstev pa morajo zagotoviti občine). Od tega bo za plačilo materialnih stroškov za obveznosti iz leta 2011 namenjenih 38.612 EUR in za delovanje aktivnosti RRA v letu 2011 22.730 EUR, preostali del v višini 38.658 EUR pa bo namenjen za RRA aktivnosti (cca. 22.000 EUR) in za tekoče poslovanje (16.658 EUR).

742000 LTO – Zavod za turizem Maribor 
Za delovanje in programe zavoda so v letu 2012 planirana sredstva v višini 860.000 EUR, kar pomeni negativno rast z indeksom 92. Od celotnega zneska je 590.000 EUR namenjenih za tekoče poslovanje, 210.000 EUR za programe in 60.000 EUR za oživljanje mestnega jedra. Tekoče poslovanje vključuje materialne stroške za izvajanje dejavnosti in financiranje stroškov dela za 16. zaposlenih. Sprejeti Odlok o ustanovitvi javnega Zavoda za turizem Maribor – Pohorje predvideva financiranje za delovanje zavoda iz proračunov vseh občin ustanoviteljic in se bodo posledično stroški za delovanje porazdelili med občine ustanoviteljice.
721000  Vzpodbujanje zaposlovanja
Do letošnjega leta so bila planirana sredstva na tej postavki namenjena za dodelitev sredstev po javnem razpisu »de minimis« za razvoj podjetništva v MOM. V letošnjem letu zaradi nujnega pokrivanja zakonsko obveznih programov in programov po že sklenjenih pogodbah in zaradi postavljenih prioritet na drugih nujnih investicijskih programih MOM, na tej postavki v letošnjem letu ni namenjenih sredstev. Sredstva za razvoj kadrov ter skrb za brezposelne osebe v MO Maribor bo občina zagotavljala s financiranjem dejavnosti Fundacije Prizma (42.351 EUR) in Centra za razvoj človeških virov (v višini 108.000 EUR).
161004 Dopolnilne dejavnosti 

Prvotno planirana sredstva v višini 20.000 EUR, ki se bodo na osnovi javnega razpisa namenila za naložbe v dopolnilne in nekmetijske dejavnosti na kmetijah so se povečala za 10.000 EUR in sicer na 30.000 EUR. Do povečanja sredstev je prišlo na pobudo Odbora za kmetijstvo celostni razvoj podeželja ob prvi obravnavi Odloka o proračunu za leto 2012. Odhodki za te namene so planirani tudi v NRP 2012-2015: projekt OB070-06-0128 Dopolnilne dejavnosti. Planirana sredstva bodo dodeljena upravičencem po razpisu le v primeru zadostne realizacije planiranih prihodkov.

161005 Investicije v kmetijska gospodarstva

Na pobudo Odbora za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja na prvi obravnavi Odloka o proračunu za leto 2012 se je ponovno odprla postavka PP 161005 Investicije v kmetijska gospodarstva. Sredstva v višini 20.000 EUR se bodo namenjala po javnem razpisu za investicije v kmetijska gospodarstva (naložbe v živinorejsko proizvodnjo – novogradnja in adaptacija hlevov, nakup opreme in mehanizacije; naložbe v rastlinsko proizvodnjo – nakup opreme in mehanizacije, rastlinjaki in drugo). Odhodki za te namene so planirani tudi v NRP 2012-2015: projekt OB070-07-0009 Investicije v kmetijska gospodarstva. Planirana sredstva bodo dodeljena upravičencem po razpisu le v primeru zadostne realizacije planiranih prihodkov.
