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Za takojšnjo objavo v medijih!

V Mariboru ustanovljena Mreža dobrega počutja 
(Maribor, 30.3.2012) V okviru projekta Chance4Change, ki ga izvaja Mariborska razvojna agencija v sodelovanju s slovenskimi in avstrijskimi partnerji, je bila danes, 30.3.2012 ustanovljena Mreža dobrega počutja.

Namen mreže je povezati ponudbo, ki se ukvarja s subjektivno in objektivno blaginjo posameznikov, tj. njihovim fizičnim, duševnim in/ali duhovnim dobrim počutjem. Z oblikovanjem mreže želijo čim širšemu krogu prebivalcev prikazati možnosti za udejanjanje dobrega počutja in posledično njihovega aktivnega sodelovanja ter tako prispevati k izboljšanju kakovosti življenja v urbanem okolju. 
»Tradicionalnemu zagotavljanju in ustvarjanju pogojev za materialno blaginjo, in sicer z ustvarjanjem priložnosti za zaposlovanje, obnovo fizičnega okolja in krepitvijo lokalnega gospodarstva, je potrebno dodati psiho-socialno blaginjo posameznika in jo postaviti v ospredje življenja v skupnosti. Posamezniki se moramo na življenje v takšni skupnosti pripraviti, premisliti svojo vlogo, predvsem pa moramo biti dovolj drzni, da pomagamo sebi in skupnosti«, je na uvodnem srečanju mreže poudarila mag. Amna Potočnik, vodja projekta in vodja OE Mednarodno sodelovanje na Mariborski razvojni agenciji.

Pred slavnostnim podpisom pristopne izjave k mreži so ponudniki razpravljali o različnih vidikih subjektivne in objektivne blaginje. Strinjali so se, da je kvaliteta življenja, ne glede na to, kako jo merimo, ključna za doseganje ciljev, ki jih zasledujejo tudi v okviru svojih storitev. 

Da bi se v aktivnosti in raznoliko ponudbo, ki se nanaša tako na zagotavljanje psihičnega zdravja, počitka in sprostitev, športa in gibanja, duhovnosti in zdrave prehrane vključilo kar največje število prebivalcev, so se člani mreže dobrega počutja zavezali, da bodo intenzivirali sodelovanje ter oblikovali tudi skupno ponudbo. Mariborska razvojna agencija kot vodilni partner projekta Chance4Change jim pri tem nudi oporo, in sicer tako z organizacijo skupnih dogodkov na domačih tleh kot s povezovanjem z avstrijsko mrežo dobrega počutja ter tako prispeva k doseganju skupnih čezmejnih ciljev. Za promocijo ponudnikov kot tudi za samopomoč je vzpostavljena spletna stran projekta, kjer bodo v prihodnjih mesecih nastajali tudi podrobni opisi razvejane mariborske ponudbe.

Kompas dobrega počutja, tako v digitalni kot tiskani obliki, prinaša ponudbo treh mest – Maribora, Murske Sobote in Gradca. Njen namen je informirati prebivalce o dobrem počutju, preobremenjenosti, stresu in njegovih posledicah ter predstaviti ponudnike, ki se na območju teh treh občin ukvarjajo z zagotavljanjem dobrega počutja. Zagotovilo kvalitete ponudnikov, vključenih v Kompas dobrega počutja in Mrežo dobrega počutja Maribor, je izpolnjevanje kriterijev, ki so jih pripravili slovenski in avstrijski strokovnjaki, in ki se nanašajo na: 1. okvirne pogoje (strokovne kvalifikacije ponudnika, delovne izkušnje, pogoji dela, usposabljanja in interdisciplinarnost); 2. kakovost koncepta ponudbe (vsebina in metode dela, strokovno-znanstvena osnova); 3. kakovost postopkov (predstavitev proces a in izbire postopkov obravnave, njihovo načrtovanje in spremljanje) ter 4. kakovost rezultatov, ki se nanaša tako na zadovoljstvo strank kot trajnost ponudbe. Na podlagi skupnih kriterijev so bili v Kompas dobrega počutja uvrščeni ponudniki, ki so izpolnjevali pogoje, kar je strokovna komisija preverjala tako s pomočjo vprašalnikov kot na terenu. V Kompasu pa je ob ponudbi moč prebrati tudi o dobrem počutju, preobremenjenosti, stresu in izgorevanju. 

Člani projektne skupine pripravljajo prvo bilateralno konferenco o dobrem počutju zaposlenih in prebivalcev mest z naslovom “Preprečevanje in premagovanje stresa pri posamezniku ter kakovost življenja - dobro počutje v urbanih okoljih”, ki bo 19. septembra letos v Mariboru. Avtorji znanstvenih prispevkov so vabljeni, da povzetke oddajo do desetega aprila. Več informacij je na voljo na spletnem mestu projekta Chance4Change, financiranega v okviru OP čezmejno sodelovanje Slovenija – Avstrija 2007 – 2013, www.chance4change.eu.

Dodatne informacije:   

Mariborska razvojna agencija (MRA)
Sabina Šneider
tel: 02 33 313 20, e-pošta: sabina.sneider@mra.si
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