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MESTNA OBČINA MARIBOR
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Komisija za mandatna vprašanja,
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Številka: 10003-9/2012 090208 
Datum: 5. april 2012
     POLITIČNE STRANKE IN LISTE
ZADEVA: 
Evidentiranje kandidatov 
Prosim, da evidentirate kandidate za:

1.

Imenovanje predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda III. gimnazija Maribor
Javni vzgojno – izobraževalni zavod III. gimnazija Maribor je zaprosil za izvedbo postopka za imenovanje predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet zavoda zaradi poteka mandata svetu v sedanji sestavi. 

Člani sveta se imenujejo za dobo štirih let; mandat posameznega člana začne teči s potrditvijo mandata na ustanovitveni seji sveta zavoda; za člana je lahko ista oseba imenovana oz. izvoljena največ dvakrat zaporedoma.

Funkcijo predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svetu zavoda še sedaj do konstituiranja sveta v novi sestavi opravlja Matjaž BERTONCELJ, prvi mandat.
Mestni svet MOM je Matjaža BERTONCLJA za predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet zavoda imenoval za dobo štirih let 31. marca 2008.  
Zavod je v vlogi za izvedbo tega postopka podal oceno o dosedanjem delu Matjaža BERTONCLJA, in sicer da je funkcijo člana sveta opravljal vestno in odgovorno.  

Prosim, da za navedeno imenovanje evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte njihovo strokovno usposobljenost glede dejavnost, ki jo zavod izvaja. 
2.

Imenovanje novega – nadomestnega člana sveta zavoda Mariborska razvojna agencija Maribor kot predstavnika MOM
Članica sveta MRA mag. Monika KIRBIŠ ROJS je zaradi nastopa funkcije državne sekretarke na Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo podala izjavo, da odstopa s funkcije članice sveta MRA zaradi nezdružljivosti funkcije članice sveta MRA s funkcijo državne sekretarke po 27. členu Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije. 

Mag. Monika KIRBIŠ ROJS je bila za članico sveta MRA imenovana za dobo dveh let na 14. seji mestnega sveta MOM, 30. januarja 2012. 
Svet MRA je zaradi odstopa sedanje članice zaprosil za njeno razrešitev in imenovanje novega – nadomestnega člana.

Prosim, da za imenovanje novega – nadomestnega člana v svet Mariborske razvojne agencije evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte njihovo strokovno usposobljenost glede dejavnost, ki jo zavod izvaja. 
3.

Imenovanje novega – nadomestnega predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor

Svet javnega zavoda MKC Maribor je zaprosil za razrešitev sedanje članice Astrid BAH zaradi nezdružljivosti funkcije podžupanje MOM in članice sveta javnega zavoda MKC Maribor po 27. členu Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije.

Astrid BAH je bila za predstavnico (MOM) v svet javnega zavoda MKC imenovana kot nova – nadomestna članica za čas do izteka mandata svetu zavoda na 14. seji mestnega sveta MOM, 30. januarja 2012.  
Po Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor svet zavoda sestavljajo poleg dveh predstavnikov zaposlenih v zavodu, dveh predstavnikov uporabnikov oz. zainteresirane javnosti tudi trije člani, ki jih imenuje ustanoviteljica med strokovnjaki s področij dela zavoda, financ in pravnih zadev. 

Prosim, da za imenovanje novega – nadomestnega predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda MKC Maribor evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte določbo odloka o ustanovitvi javnega zavoda MKC Maribor. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Popisnice evidentiranih kandidatov, prosim, pošljite najkasneje do torka, 17. aprila 2012, na naslov: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Mestna občina Maribor, Ulica  heroja Staneta 1, 2000 Maribor, ali po faksu št. 2201-244, ali osebno prinesete v Službo za delovanje mestnega sveta sekretarki komisije Svetlani MIHALENKO.

Upoštevane bodo samo popisnice, ki bodo popolne in podane v roku. 

V roku je podana tista popisnica, ki je bila dostavljena sekretarki komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja najkasneje zadnji dan roka, ne glede na to, kako je bila posredovana, ali z osebno dostavo, ali po faksu, ali po pošti. V primeru pošiljanja popisnice po pošti, prosim upoštevajte, da  je čas za dostavo daljši, zato je potrebno popisnico oddati na pošto nekaj dni pred potekom roka za evidentiranje.
Poziv je objavljen na spletni strani: www.maribor.si - Mestni svet – odbori in komisije – komisije – komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja – pozivi političnim strankam in listam. 

                               S spoštovanjem,

	PRILOGA:

- popisnica 3x

	PREDSEDNICA

KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, l. r.


