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OBRAZLOŽITEV SKLEPA:
Od leta 1985, začetkov ideje evropske prestolnice kulture, pa vse do danes, se osnovni cilji projekta: predstaviti bogastvo in raznolikost evropskih kultur, izboljšati medsebojno poznavanje med prebivalkami in prebivalci Evrope ter poudariti skupne kulturne temelje, širiti zavest o pripadnosti isti evropski skupnosti, niso spremenili.
 

Tako je do danes ta naziv nosilo že več kot 50 evropskih mest.

Z željo po predstavitvi Evropi, predstaviti kulturno dediščino mesta  in stalno kulturno življenje, se kot kandidat za naziv tega prestižnega naslova za leto 2020, poteguje tudi prijateljsko mesto Novi Sad iz Srbije. Novi Sad kot odprto, gostoljubno in moderno evropsko mesto, je vsekakor tudi pomembno kulturno središče Srbije, ki bi bilo v tem času na očeh evropske in svetovne javnosti, odvijala bi se vrsta pomembnih kulturnih dogodkov. Seveda pa ne gre zanemariti gospodarski in širši družbeni pomen projekta ter za največji kulturni projekt v zgodovini države.

Sodelovanje med mestoma Maribor in Novi Sad je zelo uspešno, bogato in intenzivno ter se še krepi. Mestna občina Maribor, nosilka naslova Evropske prestolnice kulture v letu 2012, daje prijateljskemu mestu Novi Sad iz Srbije podporo pri njegovi kandidaturi za kulturno prestolnico Evrope leta 2020. Menimo, da bi mesto s pridobitvijo naslova zaradi svoje kulturne raznolikosti veliko prispevalo h krepitvi evropskega sodelovanja na področju kulture, kakor tudi k dolgoročnem in trajnostno kulturnem, socialnem ter urbanem razvoju mesta, okraja in celotne države.
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