   MESTNA OBČINA MARIBOR

              MESTNI SVET

Odbor za mladino, šolstvo in šport
Številka: 01100-65/2012  090209 

Datum:  19. april 2012
MESTNI SVET 

MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE 

ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 17. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 8. seji, 18. aprila 2012, obravnaval gradivo za 17. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:

I.

Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o merilih in postopkih pri zagotavljanju obveznosti za izvajanje dejavnosti osnovnih šol, katerih ustanoviteljica je Mestna občina Maribor (GMS – 329)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil s Pravilnikom o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o merilih in postopkih pri zagotavljanju obveznosti za izvajanje dejavnosti osnovnih šol, katerih ustanoviteljica je Mestna občina Maribor. Nanj nima pripomb in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme.
II.

Odlok o javno zasebnem partnerstvu za izvedbo projekta Teniška dvorana ŽTK Maribor – skrajšani postopek (GMS – 336)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Odlokom o javno zasebnem partnerstvu za izvedbo projekta Teniška dvorana ŽTK Maribor – skrajšani postopek.

Odbor predlaga, da pripravljalec gradiva - Projektna pisarna – gradivo do seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor dopolni s podatki o lokaciji, gabariti ter skico objekta.
III.

Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) št. 41/2012 – »Izvedba investicije v rekonstrukcijo, prenovo 

 in dogradnjo obstoječe Športne Dvorane Tabor« (GMS – 344)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega projekta (DIIP) št. 41/2012 – »Izvedba investicije v rekonstrukcijo, prenovo  in dogradnjo obstoječe Športne Dvorane Tabor«.
Odbor predlaga, da pripravljalec gradiva - Projektna pisarna – v gradivu do seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor popravi določene napake glede talne površine, redakcijski popravek seštevka let dotrajanosti objekta ter napačno poimenovanje dvorane. Odbor predlaga tudi, da se v letošnjem proračunu zagotovijo finančna sredstva za izdelavo dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja.
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