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PREDLOGI SKLEPOV: 1. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o ugotovitvi javnega interesa za izgradnjo objekta za energetsko izrabo odlagališčnega plina na odlagališču nenevarnih komunalnih odpadkov Dogoše na parc. št. 2488/6, k.o. 683 Dogoše v izmeri 1941 m2.


2. Mestna občina Maribor obremeni parc. št. 2488/6, k.o. 683 Dogoše v izmeri 1941 m2 z ustanovitvijo brezplačne stavbne pravice v korist imetnika Snaga, d.o.o., Nasipna ulica 64, Maribor za dobo 15 let.
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Priloge:

· Obrazložitev z orto – foto posnetkom
OBRAZLOŽITEV

Snaga, d.o.o., Nasipna ulica 64, Maribor je posredovala vlogo za podelitev brezplačne stavbne pravice za gradnjo objekta za energetsko uporabo odlagališčnega plina (deponijskega plina) na parc.št. 2488/6, k.o. 683 Dogoše. Za gradnjo je bil izdelan dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) - izgradnja objekta za energetsko izrabo odlagališčnega plina na odlagališču nenevarnih komunalnih odpadkov Dogoše, sprejet na 8. redni seji Mestnega sveta, ki je bila 28. junija 2011 in nadaljevanje seje 6. julija 2011.

1. Opis dosedanjega stanja

Na podlagi 71.čl. Uredbe o odlaganju odpadkov na odlagališčih (Ur.l. RS, št. 32/06), je bilo Snagi, Javnemu podjetju d.o.o., izvajalcu upravljanja obstoječega odlagališča komunalnih odpadkov Dogoše, s strani Ministrstva za okolje in prostor, Agencije RS za okolje (v nadaljevanju: ARSO) izdana odločba, št. 35467-74/2006-3 z dne 28.12.2006, s katero je bil potrjen program prilagoditve za odlagališče Dogoše na zemljiščih, parc.št. 584/4, 558/2 in 2488/3 (po parcelaciji slednje parc.št. 2488/5 in 2488/6), k.o. 683 Dogoše. Ta je predstavljala predpogoj, da je lahko izvajalec upravljanja obstoječega odlagališča komunalnih odpadkov pridobil okoljevarstveno dovoljenje za obratovanje odlagališča na kraju skladiščenja, št. 35468-11/2006, z dne 3.5.2007. S predmetnim dovoljenjem so podrobneje opredeljeni pogoji obratovanja odlagališča ter obveze izvajalca upravljanja odlagališča.
Izvajalec upravljanja odlagališča je moral po navedenem dovoljenju v zvezi z zapiranjem odlagališča in izvajanjem ukrepov za preprečevanje škodljivih vplivov na okolje po njegovem zaprtju med drugim urediti tudi odplinjevanje. 
Od druge polovice leta 2010 je v obratovanju sistem za zajem in sežig zajetega odlagališčnega plina s kompaktno plinsko črpalko in visokotemperaturno baklo, pri čemer je količina nastalega odlagališčnega plina večja kot je bila prvotno predvidena. 

2. Utemeljitev javnega interesa

Zaradi opisanega obstoječega sistema za zajem in sežig odlagališčnega plina je predvidena njegova nadgradnja – izgradnja sistema za energetsko izrabo obnovljivega vira energije (OVE) - odlagališčnega plina. Pri tem bo zagotovljena potrebna učinkovitost izrabe odlagališčnega plina ne samo z njegovim uničenjem s sežiganjem, pač pa še z delnim koriščenjem njegove energije. V ekološkem smislu se bo z izgradnjo sistema zagotavljala zadostna kapaciteta predelave deponijskega plina na ekološko najprimernejši način. S tem se v bodočem obratovanju odlagališča omogoča kvalitetno in varno zagotavljanje obvladovanja emisij, ki bi pri nenadzorovanem izhajanju iz deponijskega telesa povzročale večjo tvorbo toplogrednih plinov in smradu. 

Bodoči objekt za energetsko izrabo odlagališčnega plina sodi v skladu z Uredbo o izdaji deklaracij za proizvodne naprave in potrdil o izvoru električne energije
(Ur.l.RS, št. 8/2009) med proizvodne naprave na obnovljive vire energije. Z izgrajenim sistemom proizvodne naprave na obnovljive vire energije bo bistveno zmanjšana emisija nastalega toplogrednega plina v okolje.

Na podlagi navedenega je utemeljen javni interes. 

3. Ustanovitev brezplačne stavbne pravice

Stavbno pravico, ki po svoji naravi pomeni obremenitev zemljišča in predstavlja pravico imeti zgrajeno zgradbo na, nad in pod tujo nepremičnino, je skladno z določbo drugega odstavka 31.čl. Zakona o stvarnem premoženju države in lokalnim samoupravnih skupnosti (ZSPDSLS) (Ur. l. RS, št. 86/2010) možno ustanoviti brezplačno, če je ta v javnem interesu. Ta je utemeljen v prejšnji točki.

Da bi bodoči investitor gradnje za opisan objekt, za kateri je že bil sprejet DIIP, lahko pridobil vsa upravna dovoljenja, mora pred pristojnim upravnim organom izkazati pravico graditi, ki je materialni pogoj za izdajo gradbenega dovoljenja. Ta pogoj se lahko izkaže s stvarnimi in obligacijskimi pravicami med katerimi stavbna pravica predstavlja stvarno pravico. Podelitev brezplačne stavbne pravice je smiselna za uresničitev izgradnje zgoraj navedenega objekta za energetsko izrabo odlagališčnega plina. Na podlagi tretjega in četrtega odstavka 31. čl. ZSPDSLS se lahko z izvajalcem upravljanja odlagališča sklene neposredna pogodba, katere obvezna sestavina pogodbe je določba, da se po prenehanju stavbne pravice nadomestilo imetniku stavbne pravice ne plača. Nepremičnina, ki je predmet stavbne pravice, imetnik ne sme obremeniti z zastavno pravico. 

Stavbna pravica se podeli izvajalcu upravljanja odlagališča Dogoše Snagi, d.o.o. za obdobje 15 let, kot je predvidena doba obratovanja naprave, kar pa izhaja iz zgoraj omenjenega DIIP-a. V istem obdobju se izteče tudi amortizacijska doba naprave, ki vključuje tudi reinvesticijo v napravo po opravljenih 60.000 urah obratovanja.
                                                                                   EISENHUT Vili - UKPP
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