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Številka: 03201-7/2009 090208 SM

Datum: 19. april 2012
      - POLITIČNE STRANKE IN LISTE

ZADEVA: Evidentiranje kandidatov 
Prosim, da evidentirate kandidate za:

I.

Imenovanje komisije za mladinska vprašanja MOM

Urad mestne uprave MOM za kulturo in mladino je zaprosil za izvedbo postopka za imenovanje komisije za mladinska vprašanja MOM za prihodnje mandatno obdobje zaradi poteka mandata komisiji v sedanji sestavi.

Po 9. členu Odloka o mladini v Mestni občini Maribor (MUV, št. 31/2008) mestni svet MOM imenuje Komisijo za mladinska vprašanja MOM, ki je sestavljena iz 7 članov:

· tri predstavnike predlaga Mestni mladinski svet Maribor (MMSM);

· štiri predstavnike imenuje mestni svet MOM, od teh štirih pa mora biti eden zaposleni v mestnem upravnem organu, pristojnem za mladino, eden pa vodilni delavec MKC.
Predsednika in namestnika predsednika komisije izvolijo člani izmed sebe. 

Mandat članov komisije traja tri leta. 

Prosim, da evidentirate kandidate za imenovanje dveh članov v Komisijo za mladinska vprašanja kot predstavnikov MOM (druga alinea 9. člena odloka). 

II. 

Imenovanje novega – nadomestnega predstavnika 
ustanoviteljice (MOM) v svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda 

Osnovna šola Martina Konšaka Maribor

Zaradi smrti sedanje predstavnice ustanoviteljice (MOM) v svetu Osnovne šole Martina Konšaka prosim, da za imenovanje novega – nadomestnega predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet navedene šole evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte njihovo strokovno usposobljenost. 
--------------------------------------------------------------------------

Popisnice evidentiranih kandidatov pošljite najkasneje do ponedeljka, 7. maja 2012,  na naslov: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, ali po faksu št. 2201-244, ali osebno prinesete v Službo za delovanje mestnega sveta sekretarki komisije Svetlani MIHALENKO.
V roku je podana tista popisnica, ki je bila dostavljena sekretarki komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja najkasneje zadnji dan roka, ne glede na to, kako je bila posredovana, ali z osebno dostavo, ali po faksu, ali po pošti. V primeru pošiljanja popisnice po pošti, prosim upoštevajte, da je čas za dostavo daljši, zato je potrebno popisnico oddati na pošto nekaj dni pred potekom roka za evidentiranje.
Upoštevane bodo samo popisnice, ki bodo popolne in podane v roku. 
Poziv je objavljen na spletni strani: www.maribor.si - Mestni svet – odbori in komisije – komisije – komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja – pozivi političnim strankam in listam. 
                               S spoštovanjem,

	PRILOGA:

- popisnica 2x
	PREDSEDNICA

KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, l. r.


