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OBRAZLOŽITEV:

Odlok o pogojih opravljanja dejavnosti turističnih vodnikov turističnega območja Mestne občine Maribor – skrajšani postopek

Turistična vodenja postajajo pomemben del storitev za obiskovalce mesta, ki jih v skladu z odlokom o opravljanju vodniške službe (MUV 20/02) in spremembami odloka (MUV 31/2004) vodi in organizira Zavod za turizem Maribor. V skladu z novimi dejstvi, ki so se zgodila z vstopom v Evropsko unijo ter evro območje in v skladu z novimi dikcijami v zakonskih določilih, ki opredeljujejo dejavnost turističnega vodenja (ZSRT) ter novimi usmeritvami razvoja turizma (RNUST) predlagamo, da Mestni svet MOM sprejme nov odlok o pogojih opravljanja dejavnosti turističnih vodnikov turističnega območja MOM. Spremembe, kljub temu da niso dramatične, zaradi novih vsebin in členov, novih usmeritev, predvsem pa zaradi lažje uporabe in implementacije zahtevajo sprejem novega odloka. Novi odlok ima 21. členov, ki so smiselno razporejeni v šest (6) poglavij. Bistvene spremembe so sledeče:

Naziv (naslov odloka in vsa poimenovanja vodnikov): Vodniki se v skladu z zakonskimi določili ne imenujejo več lokalni turistični vodniki v Mestni občini Maribor, temveč vodniki turističnega območja Mestne občine Maribor (TO MOM). 

Strokovna usposobljenost: Dosledno se uporabljajo določila iz Zakona o spodbujanju razvoja turizma – ZSRT (UL RS št.02/04). Dodan je termin rednih usposabljanj (tretji odstavek 5. člena), dodatna je obrazložitev kateri vodniki lahko opravljajo vodenja po TO MOM, izpuščeno pa je določilo iz prvotnega odloka, ki dovoljuje vodenja tudi dijakom in mentorjem brez ustrezne licence (drugi in tretji odstavek 6. člena). Dodan je nov člen, ki opredeljuje pridobitev naziva vodnik TO MOM (prvi in drugi odstavek 7. člena). 

Register: V skladu z določili ZSRT je dodan tekst (četrta alineja 9. člena), zmanjšano je obvezno število vodenj na TO MOM od šestih na tri (prvi odstavek 11. člena).
Način izvajanja: Celotno poglavje opredeljujejo nove vsebine, ki bolje urejajo delovanje turistične vodniške službe na TO MOM. Opredeljena je natančna vsebina naloga – dokumenta za vodstvo (drugi odstavek 12. člena), natančneje je opredeljen protokol najave vodstev in najema vodnikov (prvi in drugi odstavek 13. člena). Opredeljuje organ za določanje cen za vse izvajalce vodstev na celotnem TO MOM (16. člen).
Nadzor in kazenske določbe: Opredeljena je Medobčinska inšpekcijska služba kot organ nadzora;  način legitimiranja in nadzora vodnika na vodenju (18. in 19. člen), spremenjene so cene iz SIT v EUR  in višine kazni za posamezne prekrške. (20. člen).   

Odlok je usklajen z Zakonom o spodbujanje razvoja turizma, z usmeritvami razvoja turizma in tudi s predlogi, ki so jih podali predstavniki vodniške službe v Republiki Sloveniji. Ker gre pri sprejetju tega odloka za manj zahtevne in logične spremembe oziroma dopolnitve odloka predlagamo, v skladu s 97. členom Poslovnika MS MOM in 111. členom Statuta MOM, sprejemanje tega odloka po skrajšanem postopku.

Milan Razdevšek, direktor Zavoda za turizem Maribor

Na podlagi 38., 39., 41. in 42. člena Zakona o spodbujanju razvoja turizma – ZSRT (Uradni list RS, št. 2/04);  8. in 16. člena statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/00, 10/02, 10/11); 6. in 7. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda, Javni zavod za turizem Maribor (MUV št. 26/09)  in 3. člena Zakona o prekrških UPB 4 (Uradni list RS, št. 7/03, 3/07, 17/08, 21/08, 109/09, 10/11, 43/11) je Mestni svet Mestne občine Maribor na svoji ….. seji, dne …………sprejel

ODLOK
o pogojih opravljanja dejavnosti turističnih vodnikov turističnega območja Mestne občine Maribor (TO MOM)
1. Splošne določbe
1. člen
Turistično vodniško službo na turističnem območju Mestne občine Maribor (v nadaljevanju: TO MOM) organizira in vodi Zavod za turizem Maribor (v nadaljevanju: zavod) 
2. člen
Turistično vodenje na TO MOM je strokovno vodenje obiskovalcev po vnaprej določenem programu po mestu Maribor in okolici.

Osebe, ki opravljajo dejavnost turističnega vodenje na TO MOM so turistični vodniki turističnega območja Mestne občine Maribor (v nadaljevanju: turistični vodnik-i).

3. člen
Turistični vodnik domačim in tujim obiskovalcem razkazuje in strokovno pojasnjuje kulturnozgodovinske spomenike, zgodovino, umetniška dela, etnografske in druge znamenitosti ter naravne lepote v mestu in okolici.

Strokovni delavci v muzejih, galerijah in drugih pomembnih objektih, v katerih opravljajo delo vodnika, niso turistični vodniki TO MOM.

2. Strokovna usposobljenost

4. člen
Turistični vodnik mora imeti najmanj srednje šolsko izobrazbo in uspešno opraviti preizkus strokovne  usposobljenosti za turistično vodenje na turističnem območju Mestne občine Maribor. 
Turistični vodnik, ki želi izvajati turistična vodenja v tujem jeziku mora opraviti tudi preizkus vodenja v tujem jeziku. V primeru pisnih dokazil o aktivnem znanju večjega števila tujih jezikov, se preizkus vodenja opravlja le v enem tujem jeziku.
5. člen
Usposabljanje za turističnega vodnika organizira zavod, izvaja pa izobraževalna organizacija, ki jo izbere zavod. Izobraževalna organizacija mora biti strokovno usposobljena za izvajanje strokovnega programa usposabljanja kandidatov za turistične vodnike.

Na predlog zavoda izbrana izobraževalna organizacija pripravi program za usposabljanje in ugotavljanje strokovne usposobljenosti kandidatov za turistične vodnike. Program usposabljanja potrdi zavod. Strokovno usposabljanje za turističnega vodnika TO MOM se konča s preizkusom znanja. S tem kandidat pridobi naziv turistični vodnik TO MOM.
Usposabljanje za turistične vodnike se izvaja v skladu s potrebami oziroma vedno v primeru, ko povpraševanje po vodnikih bistveno presega obstoječo ponudbo. Usposabljanje se praviloma izvaja na vsaka tri (3) leta.

6. člen 
Dejavnost turističnega vodenja na TO MOM lahko v skladu s 41. in 42. členom ZSRT opravljajo turistični vodniki, ki so vpisani v register turističnih vodnikov TO MOM, ki je javno dostopen.
Dejavnost turističnega vodenja na TO MOM lahko opravljajo tudi turistični vodniki, ki so v skladu s 39. in 40.  členom ZSRT opravili preizkus znanja in so vpisani v register vodnikov pri Gospodarski zbornici Slovenije (v nadaljevanju GZS), niso pa registrirani kot vodniki TO MOM in imajo v skladu s pravili GZS veljavno izkaznico.
Dejavnost turističnega vodenja lahko v skladu z 38. in 39. členom ZSRT opravljajo tudi turistični vodniki, ki vodijo oziroma spremljajo organizirane skupine obiskovalcev, ki so svoje potovanje pričeli izven sedeža TO MOM oziroma izven Republike Slovenije in so lahko tudi tuji državljani.  Vodniki morajo na vodenju imeti veljavno izkaznico GZS oziroma izkaznice držav iz območja EU, iz katerih prihajajo.   
7. člen

Za pridobitev naziva turistični vodnik TO MOM vodnikom, ki imajo licenco GZS ali mednarodne licence za vodenje oziroma vodnikom, ki so bili v skladu z drugim in tretjim odstavkom 11. člena izbrisani iz registra vodnikov TO MOM, je potrebno opraviti praktični preizkus vodenja na TO MOM, pred strokovno komisijo, ki jo določi zavod. V ta namen zavod razpiše najmanj en (1) termin letno.

Strokovno komisijo, ki šteje dva (2) člana, sestavljajo turistični vodnik iz registra turističnih vodnikov TO MOM z veljavno izkaznico in predstavnik zavoda. Oba člana na predlog strokovne službe TIC Maribor imenuje direktor zavoda. 
3. Register
8. člen
Turistični vodnik TO MOM se mora pred začetkom opravljanja dejavnosti turističnega vodenja vpisati v register turističnih vodnikov TO MOM (v nadaljevanju: register), ki ga vodi zavod. 
Register mora vsebovati naslednje podatke:
· zaporedno evidenčno številko,

· datum vpisa,

· ime in priimek turističnega vodnika,

· prebivališče in številko telefona,

· davčno številko in EMŠO,
· dokazila o izobrazbi,
· dokazila o opravljenem preizkusu znanja strokovne usposobljenosti za turističnega vodnika TO MOM,
· dokazila o znanju tujih jezikov
· podatek o številu vodenj za posamezen jezik na leto  
9. člen
Ob vpisu v register mora turistični vodnik predložiti:

· izpolnjen obrazec prijave v register,

· dokazila o izobrazbi,

· potrdilo o opravljenem preizkusu znanja strokovne usposobljenosti za turističnega vodnika TO MOM,

· v primeru turističnega vodnika, ki je vpisan v register turističnih vodnikov pri GZS  veljavno izkaznico GZS in potrdilo o uspešno opravljenem preizkusu znanja vodenja na TO MOM, ki ga izda zavod. 

· turistični vodniki, ki izvajajo turistična vodenja v tujem jeziku predložijo dokazila pooblaščene inštitucije o višji ravni znanja ustreznega jezika oziroma potrdilo v skladu z določili drugega odstavka 4. člena.
Na osnovi vpisa v register izda zavod izkaznico turističnega vodnika TO MOM (v nadaljevanju izkaznica).
10. člen
Obliko in vsebino izkaznice turističnega vodnika določi zavod.

Izkaznica velja tri leta.

11. člen
Turistični vodnik lahko po preteku veljavnosti izkaznice zaprosi za podaljšanje oziroma za izdajo nove izkaznice, vendar le če je v treh letih opravil najmanj tri turistična vodenja na TO MOM in od tega najmanj eno vodenje letno.

V kolikor turistični vodnik TO MOM ne izpolni pogojev iz prvega odstavka tega člena, se črta iz registra vodnikov TO MOM.
V primeru, da se želi turistični vodnik, ki je bil zaradi neizpolnjevanja pogojev iz prvega in drugega odstavka tega člena odloka izbrisan iz registra turističnih vodnikov TO MOM, ponovno vpisati v register mora predhodno opraviti preizkus znanja vodenja na TO MOM, enako kot je to določeno v prvem odstavku 7. člena tega odloka.  

4. Način izvajanja

12. člen
Turistična vodniška služba na TO MOM se izvaja v obliki naročenih vodstev. Naročila sprejema zavod, ki naročniku tudi posreduje vodnika v potrebnem jeziku in času.

Za vsako vodstvo zavod izda dokument – nalog za vodstvo, na katerem je zapisano: datum, jezik in dolžina vodenja, število oseb, ime in priimek vodnika in naslov naročnika. Dokument - nalog za vodenje in veljavno izkaznico vodnika turističnega območja mora vodnik imeti na vodenjih.
13. člen
Pravne osebe (naročnik), ki organizirajo izlete, obiske ali vodenja po mestu, morajo vsako vodenje na TO MOM najaviti na zavodu in pred vodstvom pridobiti nalog za vodenje ter ustreznega vodnika. 

V kolikor naročnik poseduje svojega turističnega vodnika z ustreznim vpisom v register vodnikov, v skladu s 6., 8. in 9. členom tega odloka, mu ni potrebno najeti turističnega vodnika pri zavodu, mora pa si pred vodstvom pridobiti nalog za vodenje.
14. člen

Zavod sklene z vsemi turističnimi vodniki, ki so vpisani v register, letne pogodbe za izvajanje dejavnosti turističnega vodenja na TO MOM.

15. člen
Turistični vodnik (fizična oseba) ne sme neposredno prevzemati vodstev in jih opravljati za svoj račun.

16. člen
Dejavnosti turističnega vodenja na TO MOM se zaračunajo po ceniku, ki ga pripravi zavod in potrdi svet zavoda. 
V izogib nelojalni konkurenci morajo biti vse cene vodenja na TO MOM usklajene s cenikom iz prvega odstavka tega člena.
17. člen
Zavod vodi evidenco o opravljenih dejavnostih turističnega vodenja na TO MOM.

Zavod najkasneje do konca meseca februarja pripravi poročilo o opravljenih vodstvih za preteklo leto. Iz poročila mora biti vidno:

· ime in priimek turističnega vodnika,

· število vodenj,

· število obiskovalcev na vodstvih,

· države iz katere so obiskovalci.
5. Nadzor in kazenske določbe

18. člen
Nadzor nad izvajanjem tega odloka izvaja pooblaščena Medobčinska inšpekcijska služba. 
Pooblaščeni inšpektor ima pravico od vodnika na vodenju zahtevati, da se le ta v skladu s 6. oziroma 9. členom odloka legitimira z veljavno vodniško izkaznico in ustreznim nalogom iz 13. člena, na katerem je zapisano: datum, jezik in dolžina vodenja,  število oseb,  ime in priimek vodnika ter naslov naročnika.
19. člen

V kolikor predstavnik medobčinske inšpekcijske službe ugotovi, da fizična oseba, ki opravlja vodenje nima predpisane izkaznice ter ustreznega naloga mu prepove nadaljnje vodenje in osebi izreče globo v skladu s tem odlokom. 
V primeru, da ima fizična oseba na vodenju le nalog za vodenje in osebni dokument s katerim potrdi istovetnost osebe, kot turističnega vodnika na nalogu, se mu izreče le opomin, oseba pa lahko nadaljuje z vodenjem.

20. člen

Z globo 150,00 EUR se za prekršek kaznuje fizična oseba, ki opravlja dejavnost turističnega vodenja na TO MOM brez ustreznih dokazil in naloga iz 9., 12. in 13. člena tega odloka.
Z globo 600,00 EUR se za prekršek kaznuje pravna oseba (naročnik), ki opravlja dejavnost organiziranja, prodaje oziroma posredovanja turističnih potovanj in letovanj, če izvaja vodenje  ali najame turističnega vodnika v nasprotju s  6. in 12. in 13. členom tega odloka.

Z globo 150,00 EUR se za prekršek kaznuje odgovorna oseba naročnika iz prejšnjega odstavka
6. Prehodne in končne določbe
21. člen
Ta odlok začne veljati naslednji  dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku. S tem datumom preneha veljati Odlok o pogojih opravljanja dejavnosti lokalnih turističnih vodnikov v Mestni občini Maribor, ki je bil sprejet na 43. seji Mestnega sveta Maribor, 16. 09. 2002  (MUV 20/02) in Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o pogojih opravljanja lokalnih turističnih vodnikov v Mestni občini Maribor, ki je bil sprejet na 21. seji Mestnega sveta MOM, 29. 11. 2004 (MUV 31/04).
Datum:   
Mestna občina Maribor
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