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PREDLOG

ZA IMENOVANJE KOMISIJE ZA MLADINSKA VPRAŠANJA 

MESTNE OBČINE MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 9. členu Odloka o mladini v Mestni občini Maribor (MUV, št. 31/2008) in 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

za dobo treh let

KOMISIJO ZA MLADINSKA VPRAŠANJA

MESTNE OBČINE MARIBOR

 v sestavi:

1. Peter KALOH
2. Tea ŠPOLAD
3. dr. Martina RAUTER

4. Nina ARSENOVIĆ
5. Brigita HORVAT
6. Mateja HRNČIČ
7. Metka ŠALIKA.
O b r a z l o ž i t e v :

Po 9. členu Odloka o mladini v Mestni občini Maribor (MUV, št. 31/2008) mestni svet MOM imenuje Komisijo za mladinska vprašanja MOM, ki je sestavljena iz sedmih (7) članov:
· tri predstavnike predlaga Mestni mladinski svet Maribor (MMSM), od teh treh pa mora biti najmanj eden predstavnik »organizacije, ki izvaja dejavnost za mlade«;

· štiri predstavnike imenuje mestni svet MOM, od teh štirih pa mora biti eden zaposleni v mestnem upravnem organu, pristojnem za mladino, eden pa vodilni delavec MKC.
Predsednika in namestnika predsednika komisije izvolijo člani izmed sebe. Mandat članov komisije traja tri leta. Strokovna, administrativna, tehnična in druga opravila za komisijo za mladinska vprašanja opravlja mestni upravni organ, pristojen za mladino. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je izvedla postopek evidentiranja kandidatov po političnih strankah in listah za dva od štirih predstavnikov, ki jih po drugi alinei 9. člena odloka o mladini MOM imenuje mestni svet. V roku do 7. maja 2012 je komisija prejela štiri popisnice evidentiranih kandidatov od NSi, DeSUS-a, SD in LDS. Kandidate za ostale predstavnike – člane komisije so predlagali v odloku opredeljeni pristojni predlagatelji.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 24. seji, 24. maja 2012, soglasno oblikovala predlog za imenovanje Komisije za mladinska vprašanja Mestne občine Maribor ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev. 
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