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K GRADIVU ZA 18. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za gospodarstvo je na 17. seji, 22. maja 2012, obravnaval gradivo za 18. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

S T A L I Š Č E :

I.

Poročilo o delovanju javne službe zavetišča za živali na območju Mestne občine Maribor  (GMS – 335)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil s Poročilom o delovanju javne službe zavetišča za živali na območju Mestne občine Maribor. Odbor podpira dosedanjega izvajalca koncesije – podjetje Snaga d.o.o., ter apelira na podjetje, da čim prej pridobi ustrezna dovoljenja za zagon javne službe, oziroma ambulante za živali znotraj zavetišča, ter realizira tržne dejavnosti s ciljem kritja stroškov, ki nastajajo pri vodenju zavetišča za živali.
II.

Odlok o pogojih opravljanja dejavnosti turističnih vodnikov turističnega območja Mestne občine Maribor (TO MOM) (GMS-374)

Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Odlokom o pogojih opravljanja dejavnosti turističnih vodnikov turističnega območja Mestne občine Maribor.

Odbor je k odloku sprejel amandma, in sicer:

· 1. AMANDMA: 

Odbor za gospodarstvo predlaga, da se črta 2. odstavek 16. člena odloka, ki se glasi: »V izogib nelojalni konkurenci morajo biti vse cene vodenja na TO MOM usklajene s cenikom iz prvega odstavka tega člena«.

Odbor poziva Zavod za turizem k preučitvi cen turističnega vodenja z namenom, da ne bi bistveno odstopale od drugih krajev s podobno turistično ponudbo. Prav tako odbor poziva  Zavod za turizem, da določi takšne cene vodenja, da le - te ne bi odvračale skupine od vodenega ogleda s strani TO MOM.
Odbor za gospodarstvo predlaga, da zavod opravi anketo med najemniki turističnih vodičev z namenom imenovanja najboljšega, oz. najboljših treh vodičev v mestu. Odbor poziva Zavod za turizem, da nam posreduje vprašalnik, ki ga ponudi najemnikom vodičev.

Odbor za gospodarstvo je na 16. seji, 17. aprila 2012, obravnaval gradivo Strategija razvoja Maribora 2030 (GMS- 320) in sprejel naslednje stališče:
Strategija razvoja Maribora 2030 (GMS – 320)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil s Strategijo razvoja Maribora 2030. 

Odbor je aktivno sodeloval pri pripravi te strategije in apelira na mestno upravo, da poskuša izvedbeni del le-te aktivirati v čim krajšem času.

Odbor predlaga, da se zmanjša število članov v strateškem svetu na skupno 7 članov ter da se le-ti potrdijo na seji mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki bo 2. julija 2012.
Odbor meni, da je ta dokument osnovni, da ga je potrebno pozorno spremljati in analizirati razvojne smernice z strategijo, ga sproti revidirati in na podlagi aktualnih trendov v razvoju mesta dopolnjevati. 
Odbor za gospodarstvo predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da Strategijo razvoja Maribora 2030 sprejme. 
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