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ZAPISNIK

3. SEJE VARNOSTNEGA SOSVETA

MESTNE OBČINE MARIBOR

1. točka

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

3. sejo Varnostnega sosveta Mestne občine Maribor, ki je bila v sredo, 15. februarja 2012, ob 15 uri v prostorih Mestne občine Maribor, v Dvorani generala Rudolfa Maistra, je začel in vodil podžupan Milan MIKL. Ugotovil je, da je Varnostni sosvet sklepčen, saj je bilo na seji prisotnih večina stalnih članov Varnostnega sosveta.

Prisotni so bili: 

Milan MIKL – podžupan, Danijel LORBEK – direktor Policijske uprave Maribor, Darko LAMOT – višji policijski inšpektor na PU Maribor, mag. Aleksander THALER – komandir Policijske postaje Maribor I, Roman DREVENŠEK – Policijska postaja Maribor II, Dragomir ČURLIĆ – SDS, Ivan JERMAN - Zares Nova politika, Nino KLINGER – SNS, Milan ERŽEN – Neodvisna lista gasilcev Maribor, Miroslav Brkić – DeSUS, Denis PODGORNIK PROTECT – Infra d.o.o., mag. Franjo ŠVAJGER – Medobčinski inšpektorat MOM, Slobodan STOJANOVIČ – Služba za zaščito, reševanje in obrambno načrtovanje MOM, Jožica TRLEP – Urad za komunalo, promet, okolje in prostor MOM, Mitja ŽNIDARIČ – predstavnik zainteresirane javnosti

Odsotni so bili:

Marjan MACANOVIĆ – SMS –Zeleni, Borut KORC – LDS, mag. Matjan COJHTER – Županova lista in SLS, Drago JERIČ – Nsi, mag. Vlasta KUSTER – Zeleni Slovenije, Zdenka KRIŽANIČ – Ekipa za Maribor,  Bojan HORVAT – SD, Srečko LAZAR – Lipa, Stane GOLOB – LPR, Janez PURGAJ – Sintal d.d., Slavko PERNEK – Varnost d.d., Daniel ŽELEZNJAK – Medobčinska redarska služba MOM,  Nina ARSENOVIČ – MKC Maribor, Željko VOGRIN – Upravna enota Maribor, Janez KEČEK – direktor Javnega zavoda za zaščito in požarno reševanje Maribor

2. točka

Obravnava in sprejem dnevnega reda

Predlog dnevnega reda je bil članom posredovan z vabilom in gradivom. Razprave o dnevnem redu ni bilo. Soglasno je bil sprejet

1. SKLEP

    Potrdi se naslednji

    Dnevni red:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti
2. Obravnava in sprejem dnevnega reda
3. Obravnava in potrditev zapisnika druge seje
4. Poročilo o delu Varnostnega sosveta v letu 2011
5. Podaja informacije o varnostnih pojavih na območju MO Maribor v letu 2011
6. Program dela v letu 2012
7. Razno
3. točka

Obravnava in potrditev zapisnika druge seje

Zapisnik 2. Seje Varnostnega sosveta MOM je bil prisotnim posredovan z vabilom. Razprave o vsebini zapisnika ni bilo, zato je bil predlagan

2. SKLEP: Zapisnik 2. Seje Varnostnega sosveta MOM z dne 28. Februar 2011 je bil 

                  soglasno potrjen. 

                  Objavljen bo na spletni strani MOM/Varnostni sosvet.

4. točka

Poročilo o delu Varnostnega sosveta v letu 2011

Poročilo o delu Varnostnega sosveta v letu 2011 so člani prejeli na seji. Podžupan gospod Milan MIKL je poročilo na kratko predstavil. Ker na poročilo ni bilo pripomb je bil predlagan

3. SKLEP: Poročilo o delu Varnostnega sosveta v letu 2011 je soglasno sprejeto. 

                  Manjkajočim članom se pošlje po elektronski pošti skupaj z zapisnikom.

5. točka

Podaja informacije o varnostnih pojavih na območju MO Maribor v letu 2011

Gospod Lorbek direktor Policijske uprave Maribor poda poročilo o varnostnih pojavih na območju MO Maribor v letu 2011. Pove, da je varnostna situacija na vseh področjih primerljiva z rezultati iz leta 2010. 

Na področju kriminalitete je zaznati rahel porast kaznivih dejanj, saj je le teh za 4% več. Hkrati pa se je raziskanost kaznivih dejanj povečala iz 47 na 49% in je enaka raziskanosti na ravni RS. 

Veliko pozornost dajejo tudi področju kaznivih dejanj povezanih s prepovedanimi drogami. Omenjena kazniva dejanja so se znižala na kar vpliva tudi razdrtje kriminalnih združb. 

Na področju gospodarskega kriminala so močno porasla kazniva dejanja kršenja pravic delavcev.

Porastlo je število mladoletne kriminalitete in sicer za 11%. 

Število prekrškov na področju javnega reda in miru se niža. 

Problematika povezana z navijaškimi skupinami in v tej povezavi izvrševanjem različnih kaznivih ravnanj je še naprej prisotna v mestu in zato zahteva organizirano delo vseh subjektov za njeno zmanjševanje in obvladovanje. Zadnji primer nesprejemljivega ravnanja se je izrazil v nedavni rokometni tekmi med Mariborom in Gradačcom (Bosna). 

Policija je nadaljevala odlično sodelovanje z redarsko službo. Sodelovali so pri otroški varnostni olimpijadi, izvedli različna predavanja v osnovnih in srednjih šolah, sodelovali z Svetom za preventivo in vzgojo in drugimi. 

4. SKLEP: Informacija o varnostnih pojavih na območju Mestne občine Maribor v letu 2011 se pošlje po elektronski pošti vsem članom varnostnega sosveta. Informacija o varnostnih pojavih je bila soglasno sprejeta.

6. točka

Program dela v letu 2012

Navzočim se je v začetku seje Varnostnega sosveta razdelil predlog Programa dela v  letu 2012 izdelan s strani Policijske uprave. Gospod Lorbek in gospod Lamot na kratko predstavita program večjih aktivnosti.

Prisotni menijo, da bi se bilo potrebno pred izvedbo Mladinskega šahovskega prvenstva sestati z organizatorji in pregledati kako je z varnostjo, saj se pričakuje do 4.000 obiskovalcev. 

Varnostni sosvet bi moral navijaške izgrede ostro obsoditi. Navzoči se strinjajo, da se v častniku Večer objavi članek v katerem se predstavi stališče Varnostnega sosveta navezujoč na izgrede na nedavni rokometni tekmi. 

Potrebna bi bila večja aktivnost Varnostnih svetov organiziranih v Mestnih četrtih in Krajevnih skupnostih. Le ti bi skušali varnostno problematiko rešiti na nivoju Mestnih četrti ali Krajevnih skupnosti, v kolikor zadeva ne bi bila rešljiva na omenjenem nivoju se vključi Varnostni sosvet MOM. 

5. SKLEP: Varnostni sosvet potrdi Program dela za leto 2012. 

7. točka

Razno

Članom Varnostnega sosveta se predstavi problematika Mestne četrti Nova vas. Prisotni se strinjajo, da se pošlje dopis na Mestno četrt in Policijsko postajo Maribor II ter se pozove udeležene, da skupaj v prostorih Mestne četrti skušajo zadevo razrešiti. 

Zapisala:

Marjeta Kristofić Jamnik, univ.dipl.ekon                                                              Milan MIKL, l.r.
                                                                                                                         Podžupan MOM

