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I.
OBRAZLOŽITEV:

 

 

Sprejeta letna politika cen komunalnih proizvodov in storitev za leto 2002 upošteva veljavno zakonodajo na področju oblikovanja cen, makroekonomsko politiko Vlade RS glede izvajanja tekoče ekonomske politike za leto 2002, usmeritve veljavne strategije za oblikovanje cen komunalnih proizvodov in storitev ter finančno uspešnost poslovanja javnih podjetij in koncesionarjev za leto 2001.

 

Komunalna direkcija MOM je v skladu z zahtevo 36. sklepa 36. redne seje Mestnega sveta MOM prejela nerevidirana poročila o poslovanju javnih podjetij in koncesionarjev za leto 2001 in v nadaljevanju povzema naslednje bistvene ugotovitve:

 

· Iz priloženih izkazov uspeha o poslovanju javnih podjetij in koncesionarjev izhaja, da imajo  JP Nigrad d.d. Maribor, Certus Maribor d.d. in Tržnica Maribor d.o.o. slabše rezultate poslovanja od ocenjenih za leto 2001, ki smo jih posredovali v gradivu Politika oblikovanja cen komunalnih proizvodov in storitev za leto  2002 in na ta način opravičujejo potrjene dvige cen za leto 2002. Boljše rezultate poslovanja za leto 2001 so na osnovi nerevidiranih izkazov uspeha poslovanja dosegli v JP Snaga Maribor d.o.o., JP TOM d.o.o. Maribor, Florini Maribor d.d., Pogrebnemu podjetju d.d. Maribor in Dimnikarstvu Maribor d.o.o.

 

· V sprejeti politiki cen komunalnih proizvodov in storitev za leto 2002 je bil potrjen dvig cen za Florino Maribor d.d. in Pogrebno podjetje d.d. Maribor le v višini pričakovane inflacije za leto 2002. Na ta način so nevtralizirani vsi negativni  učinki predvidenega dviga cen v letu 2002 na njihovo finančno uspešnost poslovanja, kar opravičuje potrjene dvige njihovih cen za leto 2002.

 

· Na področju ravnanja s komunalnimi odpadki, ki ga pokriva JP Snaga Maribor d.o.o., so bili potrjeni višji odstotki dviga cen, saj se s 1. 1. 2002 uvaja državna taksa, v fazi izvajanja pa je tudi projekt reciklaže gospodinjskih odpadkov, ki se financira iz cen komunalnih storitev za ravnanje z odpadki. V skladu z Uredbo Vlade RS št. 46/01 pa s strani MS MOM korigirane cene obveznih lokalnih javnih služb, kamor spada tudi ravnanje s komunalnimi odpadki, pričnejo veljati v roku enega meseca od prijave cen na Ministrstvu za gospodarstvo.

 

Strokovna služba Komunalne direkcije je že  pristopila k intenzivni reviziji poslovanja javnih podjetij in koncesionarjev za leto 2001 in bo Mestnemu svetu MOM posredovala revidirana poročila o poslovanju javnih podjetij in koncesionarjev, takoj ko bo revizija  za leto 2001 zaključena.
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