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ZADEVA:

PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI MESTNEGA SVETA

    

MESTNE OBČINE MARIBOR 

 

NASLOV:                INVESTICIJSKI PROGRAM ZA DOKONČANJE IZGRADNJE 



               VEČNAMENSKE ŠPORTNE DVORANE NA 

                                  MALEM STADIONU V LJUDSKEM VRTU
 

GRADIVO    


PRIPRAVIL:                INKA, Zmago Kajba, s.p., in Zavod za šport Mestne občine Maribor

GRADIVO

PREDLAGA:                Boris SOVIČ, univ. dipl. inž., župan Mestne občine Maribor

 

POROČEVALEC:        mag. Rudi BRAČIČ, prof. šp. vzg.

PREDLOG SKLEPOV:      

 

1. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Investicijski program za dokončanje izgradnje večnamenske športne dvorane na malem stadionu v Ljudskem vrtu, ki ga je izdelal INKA, Zmago Kajba, s.p.

 

2. Mestni svet Mestne občine Maribor pooblašča Mariborsko športno društvo Branik, da je investitor v imenu Mestne občine Maribor.
 

 

                                                                               
 Boris SOVIČ, univ. dip. inž. 


župan


Mestne občine Maribor

 

 

 

OBRAZLOŽITEV:

 

Strokovna komisija za pregled in oceno investicijske dokumentacije pri Mestni občini Maribor, je dne 25. 2. 2002, pregledala Dokument indentifikacije investicijskega projekta za dokončanje izgradnje večnamenske dvorane na malem stadionu v Ljudskem vrtu in sprejela stališče, da je predložen dokument vzorno pripravljen in, da se v najkrajšem možnem času izdela reden investicijski program, ki se predloži v potrditev Mestnemu svetu Mestne občine Maribor.

 

Mestnemu svetu Mestne občine Maribor predlagamo v obravnavo in sprejem Investicijski program za dokončanje izgradnje večnamenske športne dvorane na malem stadionu v Ljudskem vrtu. 

 

Dokončanje izgradnje večnamenske športne dvorane na malem stadionu v Ljudskem vrtu (v nadaljevanju: dvorana), je bilo načrtovano že v gradivu Program nadaljnjega razvoja javnih športnih objektov v Mariboru, ki ga je na svoji 14. seji, dne 14. 2. 2000, obravnaval in sprejel Mestni svet Mestne občine Maribor. 

 

Gradnja dvorane je zajeta tudi v Razvojnem programu investicij do leta 2005, katerega je obravnaval in sprejel Mestni svet Mestne občine Maribor, na 36. seji, dne 20. 12. 2001.

 

Investicijski program za dokončanje izgradnje večnamenske športne dvorane na malem stadionu v Ljudskem vrtu zajema 2. etapo gradnje, saj je 1. etapa gradnje zaključena. 

 

V drugo etapo gradnje je zajeto pokritje dvorane, zapiranje dvorane, ureditev okolja in oprema dvorane, kar je ocenjeno na 440.000.000,00 SIT. 

 

Mestna občina Maribor bi naj zagotovila še 139.00.000,00 SIT po dinamiki angažiranja sredstev, ki bodo letno načrtovana v občinskem proračunu.

 

Od Fundacije za financiranje športnih organizacij v R Sloveniji, ki pridobiva sredstva iz koncesij iger na srečo, pričakujemo cca. 60.000.000,00 SIT, kar je 30 % sredstev, ki bi jih po Pravilniku o merilih in pogojih za uporabo sredstev Fundacije lahko dobili. 

 

Ministrstvo za šolstvo, znanost in šport R Slovenije bi naj sodelovalo z vložkom 200.000.000,00 SIT, saj se bodo z dokončanjem dvorane pridobile tri vadbene enote. Po opravljeni analizi bi potrebovali za nemoteno izvajanje pouka športne vzgoje na srednjih šolah, ki gravitirajo na območje Ljudskega vrta, 19 vadbenih enot – šolskih telovadnic. 

 

Mariborsko športno društvo Branik, ki upravlja z malim stadionom v Ljudskem vrtu, bo zagotovilo ostala manjkajoča sredstva v višini 41.000.000,00 SIT.

 

V imenu Mestne občine Maribor bo investitor MŠD Branik, saj je le-tako možno poračunati DDV v višini 20 %. Kolikor bi bila investitor občina, le-ta ne bi mogla poračunati davka. 

 

Potrditev predlaganega dokumenta omogoča nemoteno nadaljevanje aktivnosti za pripravo manjkajoče projektne dokumentacije in pridobivanje sredstev s strani Fundacije za financiranje športnih organizacij v R Sloveniji in Ministrstva za šolstvo, znanost in šport R Slovenije.

