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Preoblikovanje družbe Snaga d.o.o. v javno podjetje – dodatno pojasnilo
Na pobudo in predlog podan s strani komisije na 24. seji statutarno-pravne komisije dne 26.06.2012 podajamo dodatno obrazložitev h gradivu GMS – 386, to je Odlok o ustanovitvi Javnega podjetja Snaga d.o.o. – prva obravnava.
Predlog statusnega preoblikovanja družbe Snaga d.o.o. v javno podjetje je v skladu s svojimi pristojnostmi obravnaval tudi organ ustanoviteljev družbe, to je Skupščina družbe Snaga d.o.o., katere člani so župani občin ustanoviteljic. Občine ustanoviteljice oz. družbeniki so soglasno sprejeli sklep o statusnem preoblikovanju družba Snaga, družba za ravnanje z odpadki in druge komunalne storitve d.o.o. v javno podjetje Snaga d.o.o. Pogoj za veljavnost sklepa Skupščine o statusnem preoblikovanju je, da vse občine ustanoviteljice, to je  mestni oz. občinski sveti vseh občin ustanoviteljic, v enaki vsebini potrdijo in sprejmejo predlog Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o. Javno podjetje namreč ustanovijo občine s sprejemom Odloka o ustanovitvi javnega podjetja, kar sodi v pristojnost mestih oz. občinskih svetov. V kolikor javno podjetje ustanavlja več občin skupaj, morajo te sprejeti odlok o ustanovitvi javnega podjetja v enaki vsebini. 
S sprejemanjem odloka po rednem postopku, to je v dveh branjih, želimo zagotoviti, da bodo lahko občine ustanoviteljice podale svoje morebitne pripombe in predloge k posredovanemu vam predlogu Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o. ter tako sprejele odlok v enaki vsebini.

Kot organ ustanoviteljev se bo kot že pojasnjeno namesto skupščine v skladu z določili Zakon o lokalni samoupravi (Ur.l. RS, št 94/07-UPB2, 76/08, 79/09, 51/10; v nadaljevanju ZLS) oblikoval Svet ustanoviteljic, kot skupni organ, ki ga sestavljajo župani občin ustanoviteljic. Organ ustanoviteljev kot je oblikovan sedaj, torej skupščina družbe, ki jo sestavljajo župani občin ustanoviteljic, je v nasprotju z določili Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije (Ur. l RS, št 69/11-UPB1; v nadaljevanju ZIntPK).
ZIntPK je z dnem veljavnosti na novo uredil nezdružljivost javne funkcije poklicnega funkcionarja z določenimi poklicnimi ali drugimi dejavnostmi, namenjenimi pridobivanju dohodka. Prvi odstavek 27. člena ZIntKP določa: »Poklicni funkcionar ne sme biti član oziroma opravljati dejavnosti upravljanja, nadzora ali zastopanja v gospodarskih družbah, gospodarskih interesnih združenjih, zadrugah, javnih zavodih, javnih skladih, javnih agencijah in drugih osebah javnega ali zasebnega prava, razen v društvih, ustanovah in političnih strankah.« V skladu z navedenim členom je tako za poklicnega župana in podžupana podana prepoved članstva v skupščini in nadzornem svetu gospodarskega subjekta, ki je izvajalec javne službe.

Komisija za preprečevanje korupcije – KPK RS je sprejela stališče, objavljeno tudi na spletni strani KPK RS, da za župane občin ustanoviteljic, ki so podpisniki družbene pogodbe o ustanovitvi javnega podjetja, v zvezi z opravljanjem funkcije v tako imenovanem skupnem organu (skladno s četrtim odstavkom 61. člena ZLS) ne velja prepoved iz 27. člena ZIntPK. Upoštevaje 3. člen ZIntPK, ki določa, da zakon velja za javni sektor, če drug zakon vprašanj, ki so urejena s tem zakonom, ne ureja drugače, KPK RS zavzema stališče, da gre v primeru 61. člena ZLS (določa, da lahko dvoje ali več občin skupaj ustanovijo javno podjetje; za izvrševanje ustanoviteljskih pravic občin pa občinski sveti udeleženih občin ustanovijo skupni organ, ki ga sestavljajo župani občin) za specialno ureditev na področju občinskih javnih služb in da se določila ZIntPK v zvezi s prepovedjo članstva ne uporabljajo, saj ZLS kot specialnejši zakon določno ureja ustanovitev skupnega organa, ki ga sestavljajo župani občin.

S strani statutarno-pravne komisije je bil podan tudi predlog za spremembo drugega odstavka 39. člena predloga Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja Snaga d.o.o., ki trenutno glasi:

»Ta odlok začne veljati petnajsti dan po zadnji objavi v uradnih glasilih občin ustanoviteljic, uporabljati pa se prične le pod predpostavko, da ga v enaki vsebini potrdijo mestni oziroma občinski sveti vseh ustanoviteljic.«
Predlaga se spremembo drugega odstavka 39. člena predloga Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja Snaga d.o.o., ki bi po novem glasil:

»Ta odlok začne veljati petnajsti dan po zadnji objavi v uradnih glasilih občin ustanoviteljic, uveljavi pa se z dnem vpisa statusnega preoblikovanja v Sodni register Okrožnega sodišča v Mariboru.«
V Mariboru, dne 27.06.2012
Poročevalec:

Direktor družbe Snaga d.o.o.

Ivan HAJNŠEK
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