Na podlagi 34.a člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/2007-UPB, 76/2008, 79/2009, 51/2010 in 40/2012-ZUJF) ter 23. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 10/2011) je mestni svet Mestne občine Maribor na …. seji, dne…….., sprejel

S P R E M E M B E    P R A V I L N I K A 
o plačah, sejninah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev

ter članov drugih organov Mestne občine Maribor 

1. člen
V Pravilniku o plačah, sejninah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev ter članov drugih organov Mestne občine Maribor (MUV št. 9/2009) se v tretjem odstavku 4. člena besedilo »mu pripada 50% plače« nadomesti z besedilom »mu pripada plačilo največ v višini 50% plače«.
2. člen
Prvi, drugi in tretji odstavek 6. člena spremenijo tako da se glasijo:

»Letni znesek sejnin članov mestnega sveta vključno s sejninami za seje delovnih teles mestnega sveta, ki se izplača posameznemu članu mestnega sveta ne sme presegati 7,5% letne plače župana. 
Članu mestnega sveta se mesečno obračuna sejnina za posamezni mesec glede na delo, ki ga je opravil, in sicer za:

· udeležbo na redni ali izredni seji mestnega sveta v višini 6,5%  plače župana,

· za vodenje delovnega telesa mestnega sveta v višini 1,5 %  plače župana,

· za članstvo v delovnem telesu v višini 1% plače župana.

Članu delovnega telesa mestnega sveta, ki ni član mestnega sveta, se za udeležbo na seji obračuna sejnina v višini 1% plače župana.«

3. člen

Spremeni se prvi odstavek 7. člena, tako da se glasi:

»Predsednik in člani nadzornega odbora mestne občine imajo pravico do plačila za opravljeno delo v višini 7,5 %  za predsednika oziroma 5 %  plače župana za člana.«
4. člen

Te spremembe pravilnika začnejo veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku, 2. člen pa se uporablja od 1. 6. 2012.
O b r a z l o ž i t e v:

Državni zbor je sprejel Zakon za uravnoteženje javnih financ (Uradni list RS, št. 40/2012) s katerim je v 28. členu spremenil 34. a člen Zakona o lokalni samoupravi. V šestem odstavku 34. a člena Zakona o lokalni samoupravi (Ur. List RS št. 94/2007-UPB, 76/2008, 79/2009, 51/2010 in 40/2012-ZUJF) je določena maksimalna višina sejnine, ki občinskim svetnikom pripada za udeležbo na seji občinskega sveta ali na seji delovnega telesa občinskega sveta. Do sedaj je bilo določeno, da letni znesek sejnine, vključno s sejninami za seje delovnih teles občinskega sveta, ki se izplača posameznemu članu občinskega seta, ne sme presegati  15% županove plače, po spremembi zakona pa je maksimalna višina sejnine znižana na 7,5% županove plače brez upoštevanja dodatka za delovno dobo.

Glede na navedeno je potrebno tudi Pravilnik o plačah, sejninah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev ter članov drugih organov Mestne občine Maribor (MUV št. 9/2009) uskladiti z navedeno določbo zakona. S predlagano spremembo pravilnika se predlaga sprememba 6. člena pravilnika, ki določa višino sejnin članov mestnega sveta, tako da letni znesek sejnin članov mestnega sveta ne sme presegati 7,5% (sedaj 15%), s tem, da se za udeležbo na redni ali izredni seji članu mestnega sveta obračuna mesečna sejnina v višini 6,5% (sedaj 11%), za vodenje seje delovnega telesa 1,5% (sedaj 3%) in za članstvo v delovnem telesu v višini 1% (sedaj 2%).

Temu primerno se uskladijo tudi plačila predsedniku in članom nadzornega odbora (7. člen pravilnika), tako da ima predsednik nadzornega odbora pravico do plačila za opravljeno delo v višini 7,5% (sedaj 15%), člani nadzornega odbora pa 5% (sedaj 10%) županove plače.
Ker je Zakon je za uravnoteženje javnih financ začel veljati 31. 5. 2012, se po tolmačenju Službe za lokalno samoupravo Ministrstva za pravosodje in javno upravo za sedem mesecev upošteva omejitev sejnin na 7,5% županove plače, za prvih pet mesecev v tem letu pa je višina sejnin omejena na 15% županove plače brez upoštevanja dodatka za delovno dobo. Glede na navedeno je v končni določbi določeno, da se 2. člen sprememb pravilnika uporablja od 1. 6. 2012. 
Za lažje razumevanje so zneski nadomestil za udeležbo na sejah do 31.5.2012 (15% županove plače) znašali:

· za člana MS 11% županove plače - bruto 445,97 EUR;

· za predsednika delovnih teles 3% županove plače - bruto 121,63 EUR;

· za člana delovnih teles 2% županove plače - bruto 81,09 EUR; 

· za predsednika nadzornega odbora 15% županove plače - bruto 608,14 EUR;

· za člana nadzornega odbora 10% županove plače - bruto 405,43 EUR;

Po novem (na osnovi 7,5% županove plače, ki sedaj znaša bruto 297,00 EUR)) pa bi naj nadomestila za udeležbo na sejah znašala: 

· za člana MS bruto 257,40 EUR (6,5%);

· za predsednika delovnih teles bruto 59,40 EUR (1,5%);

· za člana delovnih teles 39,60 EUR (1%);

· za predsednika nadzornega odbora bruto 297,00 EUR (7,5%);

· za člana nadzornega odbora bruto 198,00 EUR (5%).  
Ob navedenih spremembah se uskladi tudi 4. člen pravilnika, v katerem se v skladu z Zakonom o lokalni samoupravi določi, da podžupanu, ki opravlja funkcijo nepoklicno pripada plačilo največ v višini 50% plače, ki bi jo dobil, če bi funkcijo opravljal poklicno.
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