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ZADEVA:

PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI MESTNEGA SVETA

    

MESTNE OBČINE MARIBOR 

 

NASLOV:                INVESTICIJSKI PROGRAM ZA IZGRADNJO 


               ŠPORTNE DVORANE VESLAŠKEGA CENTRA MARIBOR

 

GRADIVO    


PRIPRAVIL:                IBE, d. d., svetovanje, projektiranje in inženiring, Ljubljana in

                                       Zavod za šport Mestne občine Maribor

GRADIVO

PREDLAGA:                Boris SOVIČ, univ. dipl. inž., župan Mestne občine Maribor

 

POROČEVALEC:        mag. Rudi BRAČIČ, prof. šp. vzg.

PREDLOG SKLEPOV:      

 

1. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Investicijski program za izgradnjo športne dvorane Veslaškega centra Maribor, ki ga je izdelal IBE, d. d., svetovanje, projektiranje in inženiring, Ljubljana, št. projekta OMVC.D-D451/008A.

 

2. Mestni svet Mestne občine Maribor pooblašča Veslaško društvo DE Branik Maribor, da je investitor v imenu Mestne občine Maribor.
 

 

 

                                                                               
 Boris SOVIČ, univ. dip. inž. 


župan


Mestne občine Maribor

 

OBRAZLOŽITEV:

 

Izgradnja veslaškega centra na Bresterniškem jezeru je zajeta tudi v Razvojnem programu investicij do leta 2005, katerega je obravnaval in sprejel Mestni svet Mestne občine Maribor, na 36. seji, dne 20. 12. 2001.

 

Mestni svet Mestne občine Maribor je na 33. seji, dne 1. 10. 2001, obravnaval in potrdil zazidalni načrt za izgradnjo športne dvorane Veslaškega centra Maribor. 

 

Investicijski program za izgradnjo športne dvorane Veslaškega centra Maribor zajema I.fazo gradnje – veslaški športni dom, kar je ocenjeno na 176.458.860.000,00 SIT po cenah (brez DDV), kjer Mestna občina Maribor zagotavlja komunalno opremljenost zemljišča v izmeri 8.197 m2, kar je v dokumentu investicije prikazano v višini 57.816.500,00 SIT (brez DDV) in projektno dokumentacijo ter 15.000.000,00 SIT v letu 2003.
 

V drugo fazo gradnje je zajeta gradnja dvorane za veslaške, motorne in ostale čolne, brv, pomol in pristan, naravne tribune in sodniški stolp, ureditev okolja in oprema dvorane, kar je ocenjeno na 159.000.000,00 SIT (brez DDV).

 

Mestna občina Maribor bi naj zagotovila 7.250.000,00 SIT za pokrivanje stroškov projektne dokumentacije in zemljišče, na katerem bo zgrajen Veslaški center Maribor. Od Fundacije za financiranje športnih organizacij v R Sloveniji, ki pridobiva sredstva iz koncesij iger na srečo, pričakujemo 15.000.000,00 SIT – za 5.000.000,00 SIT je že sklenjena pogodba o sofinanciranju gradnje športnih objektov. Ministrstvo za šolstvo, znanost in šport R Slovenije bi naj sodelovalo z vložkom 30.000.000,00 SIT. V izgradnjo bodo sovlagali investitorji različnih pravnih oseb v višini 31.310.100,00 SIT, za kar so podpisana pisma o nameri, za enako višino sredstev pa bo najet kredit. Veslaško športno društvo Dravske elektrarne Branik Maribor, ki upravlja z objekti v Bresternici, bo zagotovilo sredstva v višini 3.000.000,00 SIT.

 

Skupno bo Mestna občina Maribor prispevala v letih 2002 in 2003 znesek v višini 80.066.500,00 SIT.

 

V imenu Mestne občine Maribor bo investitor Veslaško društvo DE Branik Maribor, saj je le-tako možno poračunati DDV v višini 20 %. Kolikor bi bila investitor občina, le-ta ne bi mogla poračunati davka. 

 

Potrditev predlaganega dokumenta omogoča nemoteno nadaljevanje aktivnosti za pripravo manjkajoče projektne dokumentacije in pridobivanja sredstev s strani Fundacije za financiranje športnih organizacij v R Sloveniji in Ministrstva za šolstvo, znanost in šport R Slovenije.

