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Priloge:

- Sklep

- Obrazložitev sklepa

- Sklep nadzornega sveta JP TOM d.o.o.

- Mnenje Ministrstva za okolje in prostor k projektu 

- Zapisnik 5. seje Strokovne komisije za pregled in oceno investicijskega programa

- Povzetek investicijskega programa

 

 

 

 

SKLEP

 

 

Mestni svet sprejme sklep, da se v Javnem podjetju Toplotna oskrba Maribor d.o.o. zgradi naprava za sočasno proizvodnjo toplotne in električne energije – plinski motor 2725 kWe in 2789 kWt moči.
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OBRAZLOŽITEV SKLEPA O IZGRADNJI NAPRAVE ZA SOČASNO PROIZVODNJO TOPLOTNE IN ELEKTRIČNE ENERGIJE V TOM-u
 

 

PRAVNE PODLAGE ZA SPREJEM SKLEPA 
 

Krovni zakon, ki zagotavlja pridobitev statusa kvalificiranega proizvajalca električne energije in posledično obvezen odkup in ceno elektrike, je Energetski zakon ( Ur.l. RS 79/99).

Ključni podzakonski akti, ki izhajajo iz Energetskega zakona so:

· Pravila za delovanje trga z električno energijo (Ur.l. 30/01)

· Uredba o pridobitvi statusa kvalificiranega proizvajalca električne energije ( Ur.l. 29/01

· Status se lahko pridobi za dobo od enega do deset let (13. člen)

· Uredba o pravilih za določitev cen in za odkup električne energije od kvalificiranih proizvajalcev električne energije (Ur.l. RS 25/ 22.3.2002) in pripadajoči Sklep o cenah in premijah za odkup električne energije od kvalificiranih proizvajalcev električne energije (Ur.l. 25/02)

 

 

 

RAZLOG ZA SPREJEM SKLEPA

 

V MOM in TOM si že več kot 10 let prizadevamo zgraditi kogeneracijo. Projekt s plinsko turbino električne moči 40 MW, ki smo ga s pomočjo Evropske banke za obnovo in razvoj pripravili leta 1998, je zaradi liberalizacije trga z elektriko trenutno tržno nezanimiv. Zaradi tega smo se odločili raziskati možnost izgradnje manjše kogeneracije v velikosti do 10 MW električne moči, ki ima po naši zakonodaji zagotovljen odkup in ceno električne energije.

 

Dokument, ki se ga izdela po Uredbi o enotni metodologiji za izdelavo programov za javna naročila investicijskega značaja (Ur.l. RS 82/98), je bil osnova za odločitev o izgradnji kogeneracije s plinskim motorjem.

 

 

Povzetek iz Indentifikacije investicijskega projekta.

 

Cilj investicije Kogeneracija v TOM je nadomestitev dražje proizvodnje toplote v obstoječih klasičnih kotlih, predvsem v poletni sezoni, ko je toplotni odjem zelo majhen.

 

Osnovni tehnično-ekonomski podatki so:

· Na podlagi letnega toplotnega odjema iz urejenega diagrama, ki znaša 2,9 MW, je izbran plinski motor z električno močjo 2725 kW in toplotno močjo 2789 kW.

· Število obratovalnih ur:

6790 ur/leto

· Energent.



Zemeljski plin

· Lokacija:



kotlovnica TOM

· Proizvodnja:


- električne energije
18.502 MWh/leto

- toplotne energije
18.973 MWh/leto

· Odjem el. energije: 

JP Elektro Maribor d.d.

· Zagotovljena cena elektrike:
2,87 SIT/KWh

· Višina investicije:


300.000.000,00 SIT

· Povratna doba investicije:

4,29 leta

· Obratovalna - življenjska -doba plinskega motorja:
15 let

 

Natančnejši podatki so razvidni iz dokumenta Indentifikacija investicijskega projekta v prilogi.

 

Naložba se bo financirala z odloženim plačilom, ki se poravnava iz tekočega poslovanja. Doba za izračun stroškov financiranja je 10 let, s stroški financiranja v višini 8% letno. Upoštevanja je 15 letna amortizacijska doba. Povratna doba investicije je 4,29 let, povratna doba investicije z upoštevanjem stroškov financiranja pa je 6,39 let.

 

Investicija v ureditev obstoječega energetskega objekta v smislu vgraditve vseh funkcionalnih elementov postrojenja kogeneracije, kot tudi vključitev (priključitev) v obstoječi toplotno-elektro energetski sistem kotlovnice TOM ne bo bremenila proračunskih sredstev MOM, saj se bo financirala iz tekočega poslovanja TOM. Poudariti velja, da se bo za vrednost investicije povečala vrednost občinskega premoženja v TOM, brez vložka Mestne občine Maribor.

 

Zelo pomembno je dejstvo, da investicija ne bo bremenila občinskega proračuna, TOM- u pa bo omogočala rentabilnejše poslovanje in prerazporeditev dobička v nove investicije. 
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