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PREDLOG

ZA PODAJO SOGLASJA K IMENOVANJU DIREKTORJA

JAVNEGA ZAVODA SVETOVALNI CENTER ZA OTROKE,

MLADOSTNIKE IN STARŠE

 

 

V skladu z 39. členom Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor naslednji

 

 

 

S K L E P :

 

 

Na podlagi 70. člena Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91), 2. člena Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi javnega zavoda Svetovalni center za otroke, mladostnike in starše Maribor (MUV, št. 11/93 in 21/96) ter 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002)

 

 

 

Mestni svet Mestne občine Maribor  d a j e  

 

 

s o g l a s j e    k   i m e n o v a n j u

 

 

mag. Franceta PROSNIKA

ZA DIREKTORJA JAVNEGA ZAVODA SVETOVALNI CENTER ZA OTROKE, MLADOSTNIKE IN STARŠE MARIBOR.

 

 

 

 

O b r a z l o ž i t e v :

 

V skladu z Odlokom o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi javnega zavoda Svetovalni center za otroke, mladostnike in starše direktorja imenuje svet zavoda. K imenovanju in razrešitvi si mora svet pridobiti soglasje ustanoviteljice (MOM), pred imenovanjem pa tudi mnenje strokovnega organa zavoda. Mandat direktorja zavoda traja štiri leta. Po preteku mandatne dobe je lahko ista oseba znova imenovana za direktorja.

 

Razpisni postopek za imenovanje direktorja zavoda je izvedel svet zavoda. Ugotovil je, da sta se na razpis prijavila dva kandidata, ki izpolnjujeta razpisne pogoje. 

 

Strokovni svet svetovalnega centra je glasoval o obeh prijavljenih kandidatih in je z večino glasov podprl kandidaturo mag. Franceta PROSNIKA. Svet centra je na svoji seji, 6. maja 2002, soglasno sprejel sklep, da za direktorja zavoda imenuje mag. Franceta PROSNIKA z 19. septembrom 2002 za dobo štirih let, mestni svet MOM pa zaprosil za soglasje k imenovanju.

 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na  svoji 38. seji, 11. junija 2002, soglasno oblikovala predlog za podajo soglasja k imenovanju direktorja Svetovalnega centra za otroke, mladostnike in starše ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev. 

 

 

 

Podatki o direktorju:

 

- mag. France PROSNIK, 
roj. 18. januarja 1945, mag. klinične psihologije, svetovalno delo opravlja od leta 1970 kot psiholog, 4 leta je vodil Svetovalnico, ima strokovni naziv šolskega svetnika, zaposlen v Svetovalnem centru za otroke, mladostnike in starše, stanuje v Mariboru, Nova ul. 37
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