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PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE (MOM)

V SVET  OSNOVNE ŠOLE IVANA CANKARJA  

 

 

V skladu z 39. členom Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

 

 

 

S K L E P :

 

 

Na podlagi 46. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 12/96, 23/96-popravek in 64/2001), 13., 14. in 15. člena Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda OŠ Ivana Cankarja Maribor (MUV, št. 19/97) ter16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002)

 

 

Mestni svet Mestne občine Maribor

 

 

i m e n u j e

za dobo štirih let

 

 

· dr. Sabino AJDNIK,

· Rafaela ŽAGERJA in

· Marijana KOROŠCA
 

ZA PREDSTAVNIKE USTANOVITELJICE (MOM)

V SVET OŠ IVANA CANKARJA.

 

 

O b r a z l o ž i t e v :

 

V skladu z Zakonom o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja ter aktom o ustanovitvi OŠ Ivana Cankarja svet šole sestavljajo poleg petih predstavnikov delavcev zavoda, treh predstavnikov staršev tudi trije predstavniki ustanoviteljice. Predstavnike ustanoviteljice (MOM) v svet šole imenuje mestni svet MOM.

 

Akt o ustanovitvi OŠ Ivana Cankarja tudi določa, da mora imeti najmanj eden od imenovanih članov sveta stalno prebivališče na območju krajevne skupnosti oz. mestne četrti, v kateri je sedež šole. 

 

Mandat članov sveta traja štiri leta in začne teči s potrditvijo mandatov na ustanovitveni seji sveta. Za člana sveta zavoda je ista oseba lahko imenovana oziroma izvoljena največ dvakrat zaporedoma.

 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je zaradi poteka mandata svetu šole pozvala politične stranke in listo Glas žensk, da evidentirajo kandidate za imenovanje predstavnikov MOM za prihodnje mandatno obdobje. V roku za evidentiranje kandidatov je komisija prejela 3 popisnice evidentiranih kandidatov od LMB, DeSUS in SDS.

 

 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 38. seji, 11. junija 2002, po izvedenem postopku evidentiranja kandidatov soglasno oblikovala predlog za imenovanje predstavnikov ustanoviteljice v svet OŠ Ivana Cankarja in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

 

 

 

Podatki o kandidatih:

 

- dr. Sabina AJDNIK,
roj. 17. septembra 1971, dr. stomatologije, zaposlena v Zdravstvenem domu dr. Adolfa Drolca, stanuje v Mariboru, Krekova ul. 12 – LMB

 

- Rafael ŽAGER,
roj. 17. novembra 1928, upokojen, stanuje v Mariboru, Tomšičeva ul. 40 – DeSUS

 

- Marijan KOROŠEC,
roj. 12. avgusta 1937, upokojen, stanuje v Mariboru, Partizanska c. 17 – SDS
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