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PREDLOG

ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATIH ZA IMENOVANJE RAVNATELJEV JAVNIH VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNIH ZAVODOV V MARIBORU 

 

 

V skladu z 39. členom Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

 

 

 

S K L E P A :

 

 

I.

 

Na podlagi 53. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 12/96, 23/96-popravek in 64/2001) ter16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002)

 

 

 

Mestni svet Mestne občine Maribor  

 

d a j e    za  imenovanje  ravnateljev/-ice

 

 

p o z i t i v n o    m n e n j e

 

kandidatoma/-ki:

 

1. Radu WUTEJU

V OSNOVNI ŠOLI RADA ROBIČA LIMBUŠ

 

2. Danilu ZAGERNIKU

V OSNOVNI ŠOLI KAMNICA
 

3. Vesni KUMER

V OSNOVNI ŠOLI ANGELA BESEDNJAKA.

 

 

 

II.

 

Na podlagi 53. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 12/96, 23/96-popravek in 64/2001), Sklepa o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda »Lesarska šola Maribor«, ki ga je sprejela Vlada Republike Slovenije 15. junija 2000  ter16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002)

 

 

 

Mestni svet Mestne občine Maribor  

 

d a j e     p o z i t i v n o    m n e n j e

 

kandidatki Zdenki STEBLOVNIK

za imenovanje ravnateljice Višje strokovne šole

kot organizacijske enote Lesarske šole Maribor.

 

 

 

 

O b r a z l o ž i t e v :

 

V skladu z Zakonom o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja ravnatelja osnovne šole in višje strokovne šole imenuje in razrešuje svet javnega zavoda v soglasju s pristojnim ministrom po predhodnem mnenju učiteljskega zbora oz. predavateljskega zbora zavoda in lokalne skupnosti, na območju katere ima zavod sedež.

 

Sveti osnovnih šol in višje strokovne šole so izvedli razpisne postopke zaradi potekov mandatov oziroma rednih imenovanj ravnateljev.

 

Na razpis so se prijavili:

· dva kandidata v OŠ Rada Robiča Limbuš,

· dva kandidata v OŠ Kamnica,

· sedem kandidatov v OŠ Angela Besednjaka in

· ena kandidatka v Višji strokovni šoli Lesarske šole Maribor.

 

Učiteljski zbor v osnovnih šolah in predavateljski zbor v Višji strokovni šoli so o kandidatih/-kah, ki izpolnjujejo z zakonom določene razpisne pogoje, tajno glasovali.

 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 38. seji, 11. maja 2002, po obravnavi razpisnega gradiva osnovnih šol in Višje strokovne šole oblikovala pozitivno mnenje za kandidata/-ki, ki pogoje razpisa izpolnjujejo in so na učiteljskem oz. predavateljskem zboru s tajnim glasovanjem dobili večinsko oziroma soglasno podporo kolektiva.

 

Soglasno oblikovan predlog za podajo mnenja o kandidatih/-kah za imenovanje ravnateljev OŠ Rada Robiča Limbuš in OŠ Kamnica ter ravnateljic OŠ Angela Besednjaka in Višje strokovne šole kot organizacijske enote Lesarske šole Maribor daje komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
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