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PREDLOG

ZA IMENOVANJE DIREKTORICE JAVNEGA ZAVODA

UMETNOSTNA GALERIJA MARIBOR     

 

V skladu z 39. členom Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

 

 

S K L E P :      

 

 

Na podlagi 41. in 42.  člena Zakona o uresničevanju javnega interesa na področju kulture (Uradni list RS, št. 75/94), 3. in 6. člena Statutarnega sklepa javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor ter 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002)

 

 

Mestni svet Mestne občine Maribor

 

i m e n u j e

 

Meto GABRŠEK PROSENC

 

ZA DIREKTORICO JAVNEGA ZAVODA UMETNOSTNA GALERIJA MARIBOR 

s 1. julijem 2002, za dobo petih let.

 

 

O b r a z l o ž i t e v :

 

V skladu z Zakonom o uresničevanju javnega interesa na področju kulture in Statutarnim sklepom javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor direktorja, ki opravlja hkrati funkcijo poslovnega in programskega direktorja imenuje ustanovitelj na podlagi javnega razpisa po predhodnem mnenju sveta in strokovnega sveta galerije. Mandatna doba direktorja traja pet let.

 

Razpis za imenovanje direktorja Umetnostne galerije je bil objavljen v dnevniku Večer 13. aprila 2002. Razpisni pogoji za imenovanje direktorja galerije so opredeljeni v 6. členu Statutarnega sklepa javnega zavoda in so naslednji:

za direktorja galerije je lahko imenovan kandidat, ki izpolnjuje pogoje: da ima univerzitetno izobrazbo družboslovne oziroma humanistične smeri; da ima najmanj 5 let delovnih izkušenj, od tega najmanj tri leta na vodstvenih delovnih mestih; da pozna področje dejavnosti galerije; da aktivno obvlada en svetovni jezik; da ima ustrezne organizacijske in vodstvene sposobnosti.

 

Na razpisano delovno mesto direktorja galerije se je v petnajstdnevnem roku, ki je potekel 27. aprila 2002, prijavila ena kandidatka – Meta GABRŠEK PROSENC, sedanja vršilka dolžnosti direktorice. 

 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja se je na 37. seji, 9. maja 2002, seznanila z vlogo prijavljene kandidatke in ugotovila izpolnjevanje razpisnih pogojev. 

 

Komisija je 30. maja 2002 zaprosila svet in strokovni svet za utemeljeni in ločeno oblikovani mnenji o prijavljeni kandidatki.

 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 38. seji, 11. junija 2002, obravnavala mnenji sveta in strokovnega sveta javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor in na podlagi ocene o dosedanjem uspešnem delu in vodenju galerije oblikovala predlog za imenovanje Mete GABRŠEK PROSENC za direktorico galerije.

 

Glede na to, da je mestni svet MOM na 40. seji, 22. aprila 2002, imenoval Meto GABRŠEK PROSENC za vršilko dolžnosti direktorice galerije s 16. majem 2002 za čas do rednega imenovanja direktorja, vendar najdalj za dobo enega leta, komisija predlaga redno imenovanje direktorice s 1. julijem 2002 za dobo petih let. 

 

Soglasno oblikovan predlog daje komisija mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev. 

 

Podatki o kandidatki:

 

- Meta GABRŠEK PROSENC,
roj. 23. septembra 1943, prof. zgodovine umetnosti in sociologije, zaposlena v javnem zavodu Umetnostna galerija Maribor kot v.d. direktorice, stanuje v Mariboru, Tomšičeva 40.

V Umetnostni galeriji je leta 1972 opravljala delo kustosa pedagoga, s 1.1. 1976 je prevzela delovno mesto kustosa vodje Razstavnega salona Rotovž; od konstituiranja DO Razstavni salon Rotovž do njegove integracije z Umetnostno galerijo je opravljala delo ravnateljice salona; leta 1984 je prevzela delovno mesto vodje muzealnega oddelka, leta 1993 je bila v.d. ravnateljice in nato direktorica Umetnostne galerije.

 

 

 

 

 

 

	PRILOGA:

· mnenje sveta  in strokovnega sveta galerije

 
	PREDSEDNIK

KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

Gorazd ZUPAN, pravnik


 

