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UVOD 

Nadzorni odbor Mestne občine Maribor je imenoval mestni svet na 2. seji, dne 29. novembra 2010. Člani nadzornega odbora so:

· dr. Jože GLOGOVŠEK, predsednik

· mag. Srečko KOKALJ, podpredsednik

· Janja VIHER, članica

· Magda ŽEZLINA, članica

· Samo KRAJNC, član

· Martin KRAJNC, član

· Boris COKOJA, član

Nadzorni odbor se je v letu 2011 sestal na 19-tih sejah in je sprejel 89 sklepov.

Obravnavane so bile zadeve, ki so bile planirane v letnem programu dela nadzornega odbora, in sicer:

· Zbirno poročilo o opravljenem popisu sredstev in obveznosti do virov sredstev na dan 31. 12.2010
· Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2011

· Zaključni račun proračuna Mestne občine Maribor za leto 2010

· Gradiva, ki so bila predlagana za obravnavo na mestnem svetu
· Revizijsko poročilo Računskega sodišča Republike Slovenije o pravilnosti dela poslovanja MOM za leti 2008 in 2009 ter odzivno poročilo na revizijsko poročilo Računskega sodišča
· Poročila Službe notranje revizije

· Pobude in predloge, ki so jih podali člani nadzornega odbora ali drugi predlagatelji.
PREGLED SPREJETIH SKLEPOV IN STALIŠČ NADZORNEGA ODBORA 
4. seja nadzornega odbora, 19. januar 2011, in 5. seja nadzornega odbora, 2. februar 2011
Nadzorni odbor je na 4. seji obravnaval Analizo stanja del z razčlembo stroškov na Trgu Leona Štuklja in na 5. seji Dopolnitev stališč nadzornega odbora k izvajanju projekta ureditve Trga Leona Štuklja in sprejel naslednje ugotovitve in priporočila:
Nadzorni odbora ugotavlja, da je bilo pri pripravi projektne dokumentacije in izvajanju del kakor tudi pri nadzoru izvajanja del veliko nepravilnosti, zato izraža nezadovoljstvo z načinom, kako so bili postopki izvedeni – tako v projektnem, finančnem kot na izvedbenem delu. Po mnenju članov odbora so za nastalo situacijo in navedene pomanjkljivosti soodgovorni vsi sodelujoči v pripravi in izvajanju projekta. Nadzorni odbor zahteva, da mestna uprava v bodoče vodi investicijske projekte po postopkih, ki so določeni v predpisih o izvajanju projektov; da je v projektni dokumentaciji pravilno in realno določena oziroma ocenjena vrednost investicije in dinamika izvajanja del; ter da so zagotovljeni realni viri financiranja in dinamika financiranja.

Nadzorni odbor je s sklepom zadolžil mestno upravo, da naj pravočasno obvešča nadzorni odbor o poteku investicijskih projektov, da bo lahko odbor spremljal njihovo izvajanje. 

6. seja nadzornega odbora, 17. februar 2011
Na 6. seji se je nadzorni odbor obravnaval:

1. Predinvesticijsko zasnovo (PIZ) Ureditev Rotovškega trga z Rotovžem in prenovo Mariborske knjižnice (GMS – 061) 
2. Investicijski program (IP) Ureditev Rotovškega trga z Rotovžem in prenovo Mariborske knjižnice (GMS – 062)

3. Dokument identifikacije investicijskega projekta – obdelava odpadkov pred odstranjevanjem Maribor (GMS – 065). 
Sprejet je bil naslednji 

SKLEP:

Nadzorni odbor soglaša z gradivoma GMS – 061 in 062, hkrati pa od mestne uprave pričakuje, da:

· pravočasno in pred začetkom izvedbe projekta zagotovi potrebna sredstva za izvedbo, ker ni mogoče planirati porabe proračunskih sredstev dokler ni proračun za obravnavno obdobje sprejet,
· poskuša maksimalno racionalizirati ceno projekta za m2 na primerljivo tržno ceno, ker je sedanja previsoka. 

· preveri ali je uporaba dinamičnih metod v tem projektu ustrezna, saj gre za obnovo objekta, ki predstavlja javno dobro in ne objekt, s katerim bi lahko ustvarjali prihodke, ki bi pokrili investicijsko vlaganje vanj. 

Po seznanitvi z gradivom Obdelava odpadkov pred odstranjevanjem (GMS – 065) je nadzorni odbor sprejel 

SKLEP:

Nadzorni odbor soglaša z gradivom Dokument identifikacije identifikacije investicijskega projekta – obdelava odpadkov pred odstranjevanjem Maribor (GMS – 065).

7. seja nadzornega odbora, 28. februar 2011
Na 7. seji je nadzorni odbor obravnaval Poročilo o opravljenem popisu sredstev in obveznosti do virov sredstev Mestne občine Maribor na dan 31.12.2010 in sprejel naslednje stališče oziroma
SKLEP:

Nadzorni odbor predlaga mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme Poročilo o opravljenem popisu sredstev in obveznosti do virov sredstev Mestne občine Maribor na dan 31.12.2010 in Sklep o odpisu in izločitvi sredstev in obveznosti do virov sredstev Mestne občine Maribor na dan 31.12.2010.

8. seja nadzornega odbora, 9. marec 2011

Nadzorni odbor je na 8. seji obravnaval  Poročilo o delu Službe notranje revizije v letu 2010, Poslovnik nadzornega odbora  in Program dela  nadzornega odbora za leto 2011. 

Sprejeti so bili naslednji sklepi:

SKLEP:

Nadzorni odbor Mestne občine Maribor nalaga vodstvu Mestne občine Maribor – županu da prouči možnost za ustanovitev skupne revizijske službe in svoje stališče predstavi nadzornemu odboru. 

SKLEP:
Nadzorni odbor Mestne občine Maribor sprejeme Poslovnik nadzornega odbora. 
SKLEP:

Nadzorni odbor predlaga mestni upravi, da izvede postopek za spremembo Pravilnika o plačah sejninah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev ter članov drugih organov mestne občine Maribor, in sicer v smislu črtanja 2. odstavka 7. člena pravilnika, ali pa najde drugo rešitev. 

SKLEP:
Nadzorni odbor sprejme Program dela za leto 2011.

Nadzorni odbor sprejel SKLEP, s katerim je zadolžil mestno upravo MOM, da mesečno zaključujejo vsaj 35 – 40 % od skupno 370 investicij v teku in  sproti obveščajo Nadzorni odbor Mestne občine Maribor. 
9. seja nadzornega dobra, 14. marec 2011
Na 9. seji je nadzorni odbor obravnaval Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2011 – prva obravnava« (GMS – 078) in sprejel  naslednje stališče in sklep: 
S T A L I Š Č E:
Nadzorni odbor ugotavlja, da se v Odloku o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2011 – prva obravnava pojavljajo napake, katere je potrebno do druge obravnave odpraviti. Prav tako so potrebna podrobnejša pojasnila prihodkov ter obširnejša obrazložitev nekaterih pomembnih projektov. Izražena je bila zaskrbljenost nad razkorakom med prihodki in odhodki Mestne občine Maribor in nad načrtovano prodajo plinovoda, o kateri bi si Nadzorni odbor želel pridobiti več informacij.  Mestna občina bi si morala prizadevati, da racionalizira projekte v okviru projekta EPK (izpostavljen je bil projekt obnove Mariborske knjižnice z Rotovškim trgom). Nadzorni odbor meni, da je neprimerna stagnacija sredstev na področju sociale, šolstva in zdravstva; neprimerno je tudi povečevanje mase plač v občinski upravi. 

SKLEP:
Nadzorni odbor soglaša z Odlokom o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2011 – prva obravnava, vendar mestni upravni nalaga, da popravi napake do druge obravnave. 

10. seja nadzornega odbora, 30. marec 2011

Na 10. seji je nadzorni odbor obravnaval Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2011 – druga obravnava« (GMS – 078) skupaj z pripravljenimi odgovori mestne uprave na podana vprašanja in stališča delovnih teles mestnega sveta,  vodij klubov svetnikov, mestnih svetnic in svetnikov ter sklepov, ki jih je mestni svet sprejel ob prvi obravnavi proračuna.  
Sprejeto je bilo naslednje stališče in sklep:
STALIŠČE:

Nadzorni odbor je ugotovil, da bistvenih razlik med prvo in drugo obravnavo Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2011 ni. Višina proračuna prihodkov in odhodkov je po mnenju NO previsoka. Obseg prihodkov in odhodkov ostaja nespremenjen. Pripombe so prisotne – predvsem na področju investicijskega vzdrževanja osnovnih šol in vrtcev, za katerega je po mnenju nadzornega odbora namenjenih premalo finančnih sredstev. 

SKLEP:

Nadzorni odbor soglaša z letnim načrtom pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim in premičnim premoženjem MOM ter z odlokom o proračunu MOM za leto 2011 in načrtu razvojnih programov za obdobje 2011 do 2014 – druga obravnava.

Na 10. seji se je nadzorni odbor seznanil še z naslednjimi gradivi, ki so bila obravnavana na 4. izredni seji mestnega sveta MOM:
· Obravnava dokumenta identifikacije investicijskega projekta za gradnjo krožnega križišča Titova cesta – Ulica heroja Bračiča z ureditvijo Titove ceste (GMS – 080)
· Obravnava investicijskega programa Izgradnja krožnega krožišča Titova cesta – Ulica heroja Bračiča z ureditvijo Titove ceste (GMS – 081)
· Obravnava predinvesticijske zasnove (PIZ) št. 18593/2010 za ureditev Rotovškega trga in prenovo Mariborske knjižnice (GMS – 061/I)
· Obravnava investicijskega  programa (IP) za ureditev Rotovškega trga in prenovo Mariborske knjižnice (GMS – 062/I)
· Obravnava dokumenta identifikacije investicijskega projekta za izgradnjo enote  Pekre vrtca Studenci Maribor (GMS – 082)
11. seja nadzornega odbora, 13. april 2011
· Na 11. seji se je nadzorni odbor seznanil in soglašal z naslednjimi gradivi, ki so bila obravnavana na 6. redni seji mestnega sveta MOM:
· Poslovnik mestnega sveta Mestne občine Maribor in Statut Mestne občine Maribor z obravnavo Poslovnika nadzornega odbora (po sprejetem 5. sklepu 8. seje NO)

· Program gospodarjenja s stavbnimi zemljišči za leto 2011 s finančnim planom (GMS – 084)

· Posamični program razpolaganja prodaj/menjav (GMS – 085)

· Posamični program nakupa stvarnega premoženja (GMS – 086)

· Odlok o spremembi odloka o koncesiji za izvajanje javne službe zavetišča za zapuščene živali na območju MOM – prva obravnava (GMS – 088)

12. seja nadzornega odbora, 11. maj 2011

Na 12. seji nadzornega odbora je bil obravnavan Zaključni račun proračuna MOM za leto 2010. Nadzorni odbor je sprejel naslednje stališče in sklep, ki je bil posredovan mestnemu svetu.

STALIŠČE:
Nadzorni odbor je ugotovil, da so nekatere informacije v zaključnem računu premalo eksplicitno navedene. Zato predlaga, da se splošni del zaključnega računa dopolni z globalnimi ugotovitvami tako na prihodkovni, kot odhodkovni strani ter se vanj vključi tudi obrazložitev težav pri realizaciji proračuna. Predlog nadzornega odbora je, da se v naslednjem letu zagotovi enotna metodologija za obrazložitev posameznih proračunskih postavk v uradih in službah ter da se upoštevajo stališča nadzornega odbora ob obravnavi inventure glede bilančne ureditve investicij v teku. Nadzorni odbor predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme Zaključni račun proračuna Mestne občine Maribor za leto 2010 skupaj s pripombami nadzornega odbora.
SKLEP:

Nadzorni odbor predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme Zaključni račun proračuna MOM za leto 2010 skupaj s pripombami nadzornega odbora.   
Nadzorni odbor je na pobudo odbora za socialo, zdravstvo in mladino pregledal poslovno finančni načrt za leto 2011 Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor in opravil nadzor racionalnosti nakupov in prodaje stanovanj. Glede na ugotovljeno in na Poročilo neodvisnega revizorja z dne 28.02.2011 ter Dodatek k poročilu neodvisnega revizorja z dne 28.02.2011, nadzorni odbor ni imel v zvezi s predmetom nadzora priporočil in predlogov. Slednje nadzorni odbor utemeljuje z dejstvom, da v zvezi s Poslovno finančnim načrtom in v zvezi z racionalnostjo nakupov in prodaje stanovanj ni bilo ugotovljenega nepravilnega ravnanja s strani Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor. Sicer pa bi bilo s strani nadzornega odbora nedopustno in predvsem neprofesionalno ugotavljati dejstva, že ugotovljena s strani pooblaščenega revizorja, saj se ugotovitve nadzornega odbora v celoti skladajo z ugotovitvami slednjega.

13. seja nadzornega odbora, 25. maj 2011

Na 13. seji nadzornega odbora so se nadzorniki s sprejetim sklepom odločili, da bodo predlagane točke dnevnega reda obravnavali na 14. seji nadzornega odbora. 

Pod točko razno  je nadzorni odbor obravnaval problematiko v zvezi s pritožbo mag. Marjete ŠTUS, vodje službe notranje revizije MOM, in sprejel naslednji  

SKLEP:

Nadzorni odbor se je seznanil s problematiko, ki jo je v dopisu navedla mag. Marjeta ŠTUS – vodja službe notranje revizije in ugotavlja, da za reševanje vprašanj, ki so navedena v dopisu ni pristojen, meni pa, da ta vprašanja sodijo v okvir mestne uprave in jih je potrebno tudi znotraj nje ustrezno reševati.
14. seja nadzornega odbora, 30. maj 2011
Na 14. seji se je nadzorni odbor seznanil in soglašal z naslednjimi gradivi, ki so bila obravnavana na 7. redni seji mestnega sveta MOM:

· Predinvesticijska zasnova (PIZ) št. 54/2010 »Izgradnja Nove umetnostne galerije Maribor ( GMS – 122)
· Investicijski program (IP) št 54/2010 »Izgradnja Nove Umetnostne galerije Maribor«  (GMS – 123)
· Seznanitev in potrditev pogodbe o sofinanciranju investicije v izgradnjo Umetnostne galerije Maribor UGM (GMS – 124) 

· Dodatek k najemni pogodbi za najem objekta »Mariborsko kulturno središče – MAKS GMS - 125
Pod točko Predlogi in pobude članov nadzornega odbora je bil sprejet naslednji

SKLEP:

Nadzorni odbor je potrebno seznaniti z višino in datumom izplačanega regresa v vseh javnih podjetjih, ki so v občinski lasti, s pregledom solastniških deležev Mestne občine Maribor  v vseh javnih podjetjih oz. zavodih ter z rezultati poslovanja javnih podjetij v letu 2010, kjer je Mestna občina Maribor solastnica. Rok za dostavo teh podatkov je 15. junij 2011. 

15. seja nadzornega odbora, 23. junij 2011

Na 15. seji se je nadzorni odbor seznanil in soglašal z naslednjimi gradivi, ki so bila obravnavana na 8. redni seji mestnega sveta MOM:

· Investicijski program za projekt odvajanje in čiščenje odpadne vode na območju Maribora – širše prispevno območje CČN Maribor in projekt izgradnje kanalizacije na območju KS Limbuš (GMS – 141)

· Dokument identifikacije investicijskega projekta - Ureditev prostorov za pouk športne vzgoje in ureditev zunanjih površin skupne šolske zgradbe Osnovne šole Franceta Prešerna Maribor in Osnovne šole Borisa Kidriča Maribor (GMS – 143)

· Izgradnja telovadnice in večnamenskega prostora ter ureditev zunanjih površin Osnovne šole Franceta Prešerna Maribor

· Obnova telovadnice Osnovne šole Borisa Kidriča Maribor

· Dokument identifikacije investicijskega projekta  - Preureditev veznega trakta šolske zgradbe z obnovo prostorov za športno vzgojo ter ureditev zunanjih površin OŠ Toneta Čufarja Maribor (GMS – 144)
· Dokument identifikacije investicijskega projekta - Preureditev veznega trakta med šolskima zgradbama, ureditev prostorov za športno vzgojo in ureditev zunanjih površin OŠ Janka Padežnika Maribor (GMS – 145)
· Investicijski program za izgradnjo Vrtca Studenci Maribor - Enota Pekre (GMS – 147)
· Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP)  - Izgradnja objekta za energetsko izrabo odlagališčnega plina na odlagališču nenevarnih komunalnih odpadkov  Dogoše (GMS – 149)
· Predlog za odpis terjatev najemnin in zakonskih zamudnih obresti za leta 2005, 2006 in 2007 (GMS – 150)
· Dokument identifikacije investicijskega projekta – Nabava gasilskega velikega tehničnega vozila z dvigalom in opremo (GMS – 152)
· Dogovor o zagotavljanju nemotenega črpanja sredstev sofinanciranja, ki sta jih Vlada RS in Ministrstvo za kulturo v proračunu rezervirala za Mariborsko knjižnico v skladu s potekom izvedbenih del (GMS – 155)
· Dokapitalizacija družbe Snaga d.o.o. s stvarnim vložkom Mestne občine Maribor (GMS – 156)
· Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za rekonstrukcijo Trubarjeve ulice v MČ Center (GMS – 158)
· Investicijski program za rekonstrukcijo Trubarjeve ulice v MČ Center (GMS – 159)
· Investicijski program – novelacija izgradnja krožnega križišča Titova cesta – Ulica heroja Bračiča z ureditvijo Titove ceste (GMS – 164)
· Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2011 – skrajšani postopek (GMS – 168)
Pod točko razno se je nadzorni odbor seznanil z dopisom Komisije za preprečevanje korupcije, katera je nadzornemu odboru  odstopila v reševanje anonimno prijavo oziroma informacijo o sumu korupcije oziroma domnevnih nepravilnostih pri izplačevanju odškodnine v okolici skladišča baliranih odpadkov v Dogošah.
Sprejet je bil  SKLEP, s katerim je nadzorni odbor pooblastil člana nadzornega odbora mag. Srečka KOKALJA in Martina KRAJNCA, da vodita postopek preveritve zahtev  Komisije za preprečevanje korupcije glede morebitnih kršitev pri izplačevanju odškodnine v okolici skladišča baliranih odpadkov v Dogošah.
16. seja nadzornega odbora, 4. julij 2011

Na 16. seji je nadzorni odbor obravnaval gradiva, ki so bila pripravljena za obravnavo na 9. redni seji mestnega sveta MOM, in sicer:
· »Strateško razvojni dokument s področja razvoja Mestne občine Maribor in strateškega upravljanja mesta, s prenosom dobrih praks iz Gradca - projekt VIS Maribor« (GMS – 148) in Strategija mesta Maribor - Maribor 2030 

· Strategija razvoja turizma turistične destinacije Maribor Pohorje (GMS – 185)

Sprejet je bil naslednji
SKLEP:

Nadzorni odbor se je seznanil s strategijami in predlaga čimprejšnjo potrditev in uveljavitev vseh treh dokumentov. Nadzorni odbor predlaga, da se nemudoma pristopi k izvedbi izvedbenih delov posameznih dokumentov oz. strategij, kjer se morajo jasno definirati projekti s finančno in terminsko podlago ter projektni management, ki bo posamezen projekt tudi dejansko izvajal. 

17. seja nadzornega odbora, 10. avgust 2011
Na 17. seji je nadzorni odbor obravnaval revizijsko poročilo o pravilnosti dela poslovanja Mestne občine Maribor za leti 2008 in 2009; sprejet je bil naslednji 

SKLEP:

Nadzorni odbor se je seznanil s poročilom Računskega sodišča in njegovimi sestavnimi deli.  Ko bo mestna uprava pripravila odzivno poročilo naj z njim seznani nadzorni odbor. 

Po točko razno je bilo predstavljeno poročilo o zadevi preveritev morebitne kršitve pri izplačevanju odškodnine v okolici skladišča baliranih odpadkov v Dogošah in sprejet 
SKLEP:

Nadzorni odbor zadolži Medobčinski urad za varstvo okolja in ohranjanje narave, da vzpostavi natančne evidence vseh upravičencev do odškodnine v okolici skladišča baliranih odpadkov v Dogošah in v primeru preveč izplačanih odškodnin zahteva povrnitev. 

Nadzorni odbor se je seznanil  z dopisom Podjetja za gozdne gradnje in hortikulturo (PGGH) na temo javno naročilo za vzdrževanje gozdnih cest v letu 2011 in sprejel naslednji 
SKLEP:
Nadzorni odbor zahteva v pogled celotno dokumentacijo oddaje javnega naročila izvedba vzdrževanja gozdnih cest v letu 2011 - ponovno.  

18. seja nadzornega odbora, 19. september 2011

Nadzorni odbor je od Službe za javna naročila prejel pojasnilo glede oddaje javnega naročila za izvedbo vzdrževanja gozdnih cest v letu 2011, zato je na 18. seji problematiko ponovno obravnaval in naročil mestni upravi, da se napake storjene v razpisu ne ponavljajo, saj niso primerne še manj pa cenene. 
Nadzorni odbor se je seznanil s planiranimi investicijami za projekt EPK. 

19. seja nadzornega dobra, 19. oktober 2011

Nadzorni odbor se je seznanil s problematiko na OŠ Gustava Šiliha v Mariboru (delovno pravni spor Zlatke Tertinek) in sprejel naslednji

SKLEP:

Nadzorni odbor je ugotovil, da je bil delovni spor na OŠ Gustav Šilih rešen v breme proračunskih sredstev in nalaga službam mestne uprave, da v prihodnje pripravijo gradiva tako, da bodo primerna za obravnavo na seji nadzornega odbora. 

Po seznanitvi in obravnavi Odzivnega poročila na revizijsko poročilo Računskega sodišča sta bila sprejeta naslednja sklepa:

SKLEP:

Nadzorni odbor se je seznanil z Odzivnim poročilom MOM ter od mestne uprave pričakuje poročilo, ko bo obravnava v celoti zaključena. 

SKLEP:

Mestna uprava pripravi terminski plan izvajanja priporočil Računskega sodišča in le-tega predloži nadzornemu odboru. 

20. seja nadzornega odbora, 24. oktobra 2011
20. sejo nadzornega odbora je nadzorni odbor v celiti posvetil točki Predlogi in pobude članov nadzornega odbora. 

21. seja nadzornega odbora, 9. november 2011

Na 21. seji se je nadzorni odbor seznanil s programom EPK ter s potekom planiranih investicij EPK.  Sprejet je bil naslednji 
SKLEP:

Nadzorni odbor bo obravnaval delovanje Javnega zavoda Maribor 2012 oziroma njegovo kadrovsko strukturo. NO je potrebno predložiti odgovor v pisni obliki. 

Po seznanitvi s problematiko dodelitve službenega stanovanja vedeževalki Karin Ježovita  je nadzorni odbor sprejel SKLEP, s katerim je določil člana odbora, Borisa COKOJO in Magdo ŽEZLINA, da podrobneje pregledata razpis ter dokumentacijo za oddajo službenega stanovanja Karin Ježoviti ter o tem poročata na naslednji seji nadzornega odbora. 

Podano je bilo poročilo nadzornikov, ki sta bila določena za preveritev morebitne kršitve pri izplačevanju odškodnine v okolici skladišča baliranih odpadkov v Dogošah. S strani Komisije za preprečevanje korupcije je nadzorni odbor prejel odstop vloge o sumu neupravičenega prejemanja odškodnine za bivanje v 600-metrskem pasu odlagališča Dogoše. Dotična zadeva je še v fazi zbiranja vseh potrebnih podatkov, čeprav sta dva člana nadzornega odbora obiskala pristojni urad za varstvo okolja in ohranjanja narave ter njihovega izvajalca (vodi postopek) družbo Snaga, da bi določili obseg in vrsto podatkov ter pospešili odgovor Protikorupcijski komisiji. Doslej vseh potrebnih podatkov nadzorni odbor še ni  prejel. (Realizacija je bila v letu 2012.)
Sprejet je bil naslednji 
SKLEP:

Nadzorni odbor zadolži Medobčinskemu uradu za varstvo okolja in ohranjanje narave, da problem neopravičenih izplačil za bivanja v 600 m pasu odlagališča odpadkov v Dogošah nemudoma oz. najpozneje do 30. 11. 2011 uredi in poroča. 
Pod točko razno je bil podan predlog, da se določita dva člana, ki bosta podrobneje pregledala obračune investicij v teku. Sprejet je bil naslednji 

SKLEP:

Nadzorni odbor je določil mag. Srečka KOKALJA in Sama KRAJNCA za vpogled v trenutno stanje obračunov investicij v teku in postopek obračunavanja.

Člani so se seznanili s porevizijskim poročilom Mestne občine Maribor in soglasno sprejeli naslednji
SKLEP:

Nadzorni odbor se je seznanil s porevizijskim poročilom vendar želi v čim krajšem času prejeti še terminski plan izvajanja priporočil Računskega sodišča. 

22. seja nadzornega odbora, 16. december 2011

Na 22. seji se je nadzorni odbor seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu MOM za leto 2011 – skrajšani postopek (GMS – 266), ki je bil obravnavan na 13. redni seji mestnega sveta  in sprejel naslednji 

SKLEP:

Nadzorni odbor se je seznanil z odlokom o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu MOM za leto 2011 – skrajšani postopek in predla mestnemu svetu MOM, da ga sprejme. 

Že na 2. seji nadzornega odbora je bilo opozorjeno, da brez resnih naporov ne bo možno izdelati realne premoženjske bilance. Pogoj za to pa je prenos infrastrukture in aktiviranje končanih investicij. Kljub večkratnim urgencam in priporočilom nadzornega odbora za pospešitev dela ter obisku dveh članov NO v računovodstvu, da se preveri obseg del in predlaga eventualne posebne ukrepe. To je bilo tudi storjeno – predlagalo se je mestni upravi MOM izredno organiziranje sodelavcev za zaključek del na področju obračuna investicij v teku, saj v nasprotnem primeru ne bo osnove za sprejem zaključnega računa MOM za leto 2011.

Po obravnavi poročila Centralne popisne komisije ter investicij v teku so bili sprejeti naslednji sklepi:

SKLEP:

Nadzorni odbor  predlaga mestni upravi pospešitev obračuna investicij v teku. 

SKLEP:

Nadzorni odbor je potrebno seznaniti o stanju obračuna investicij v teku tudi v Javnem zavodu športni objekti. 

SKLEP:

Nadzorni odbor je potrebno po končani zunanji reviziji Zveze mariborskih športnih društev Branik seznaniti s poročilom oz. z izsledki. 

Pri obravnavi točke Pregled realizacije sklepov nadzornega odbora so bili sprejeti naslednji sklepi:
SKLEP:

Nadzorni odbor naroči mestni upravi, da zagotovi pravno pomoč javnim zavodom znotraj mestne uprave in javne zavode o tej nameri tudi obvesti. 

SKLEP:

Nadzorni odbor je potrebno seznaniti z problematiko glede primopredaje dela v računovodstvu OŠ Gustav Šilih. 

SKLEP:

Nadzorni odbor urgira, ker še ni realiziran sklep 19. seje z dne 19.10.2011, o planu izvajanja priporočil Računskega sodišča Republike Slovenije. 

Nadzorni odbor se je odločil tudi za preveritev upravičenosti dodelitve službenega stanovanja gospe Karin Ježoviti. Po opravljenem pregledu dokumentacije je bilo ugotovljeno, da bo nadzorni odbor priporočila in predloge oblikoval po prejemu ugovora oz. odzivnega poročila, ki ga lahko nadzorovana oseba v skladu s 31. čl. Poslovnika nadzornega odbora MOM vloži nadzornemu odboru v petnajstih dneh po prejemu vmesnega poročila. Razen za ugotovitve v zvezi z Pravilnikom o oddaji službenih stanovanj v najem (medobčinski uradni vestnik, št. 18/2004, 8/2005 in 10/2006). Postopke v zvezi s sprejemom navedenega internega pravnega akta je potrebno uskladiti s pristojnostmi Nadzornega sveta JMSS Maribor. Nadzorni odbor bo dokončne ugotovitve vezal na postopke po ugotovitvi pristojnih organov v zvezi z podanimi kazenskimi ovadbami.
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