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PREDLOG

ZA RAZREŠITEV ČLANA  NADZORNEGA SVETA

JAVNEGA PODJETJA ZA GOSPODARJENJE S STAVBNIMI ZEMLJIŠČI

 

 

V skladu s 6. členom Odloka o spremembah odloka o ustanovitvi Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči (MUV, št. 13/2001)  predlagam  mestnemu svetu Mestne občine Maribor

 

 

 

S K L E P :

 

 

 

Na podlagi 6. člena Odloka o spremembah odloka o ustanovitvi Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči (MUV, št. 31/97 in 13/2001) ter 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002))

 

 

 

Mestni svet Mestne občine Maribor

 

 

r a z r e š i

 

Antona ROUSA

 

s funkcije člana nadzornega sveta Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči kot predstavnika ustanoviteljice.

 

 

 

 

 

Obrazložitev:

 

Anton ROUS, ki je bil za člana nadzornega sveta Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči kot predstavnik ustanoviteljice imenovan na 30. seji mestnega sveta MOM 28. maja 2001, je zaprosil za razrešitev s te funkcije zaradi sprejetja nove obveznosti. 

 

Mestnemu svetu predlagam, da Antona ROUSA razreši opravljanja funkcije člana nadzornega sveta Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči.

 

Predlog za razrešitev člana kot predstavnika ustanoviteljice v nadzorni svet Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči dajem mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
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