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PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKA LOKALNE SKUPNOSTI KOT PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE (MOM) V SVET  

MLADINSKEGA DOMA MARIBOR 

 

 

V skladu z 39. členom Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

 

 

 

S K L E P :

 

 

 

Na podlagi 46. člena Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 12/96, 23/96-popravek in 64/2001) ter16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002)

 

 

 

Mestni svet Mestne občine Maribor

 

 

i m e n u j e

za dobo štirih let

 

 

Bojana SLANO

 

ZA PREDSTAVNIKA LOKALNE SKUPNOSTI KOT PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE (MOM) V SVET MLADINSKEGA DOMA.

 

 

 

O b r a z l o ž i t e v :

 

V skladu z Zakonom o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja svet doma sestavljajo poleg predstavnikov delavcev, predstavnikov staršev in predstavnikov dijakov tudi dva predstavnika ustanoviteljic. Ustanoviteljica Mladinskega doma je Republika Slovenija, zato enega predstavnika ustanoviteljice imenuje v svet doma Vlada Republike Slovenije, enega pa lokalna skupnost, na območju katere ima zavod sedež. Predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet doma imenuje mestni svet MOM.

 

Mandat članov sveta traja štiri leta in začne teči s potrditvijo mandatov na ustanovitveni seji sveta. Za člana sveta zavoda je ista oseba lahko imenovana oziroma izvoljena največ dvakrat zaporedoma.

 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je zaradi poteka mandata svetu doma pozvala politične stranke in listo Glas žensk, da evidentirajo kandidate za imenovanje predstavnikov MOM za prihodnje mandatno obdobje ali da dajo soglasje k predlogu zavoda za ponovno imenovanje sedanje članice, ki je bila v tem mandatu aktivna. V roku za evidentiranje kandidatov je komisija prejela eno popisnico evidentiranega kandidata od ZLSD. Soglasja k predlogu zavoda ni podala nobena stranka oz. lista.

 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 39. seji, 30. julija 2002, po izvedenem postopku evidentiranja kandidatov z večino glasov oblikovala predlog za imenovanje predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice v svet Mladinskega doma in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

 

 

 

Podatki o kandidatu:

 

1. Bojan SLANA,
roj.  21. maja 1977, zdravstveni delavec, zaposlen v Mariborskih lekarnah, stanuje v Mariboru, Cesta zmage 8 - ZLSD

 

 

 

 

 

 

	 
	PREDSEDNIK

KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

Gorazd ZUPAN, pravnik


 

 

 

