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K GRADIVU ZA 20. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za gospodarstvo je na 20. seji, 19. septembra 2012, obravnaval gradiva za 20. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

S T A L I Š Č E :

I.
Odlok o ustanovitvi Javnega podjetja Snaga d.o.o. –druga obravnava (GMS – 386)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Odlokom o ustanovitvi Javnega podjetja Snaga d.o.o. – druga obravnava in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da odlok v drugi obravnavi sprejme.
Odbor meni, da je zahtevana višješolska izobrazba oziroma visokošolski strokovni program (1. bolonjska stopnja) prenizka, saj pridobljeno znanje na tej stopnji izobrazbe ne zadošča za vodenje pomembne funkcije oziroma 190 zaposlenih v podjetju.
II.
Zaključni račun proračuna Mestne občine Maribor za leto 2011

 (GMS – 421)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Zaključnim računom proračuna Mestne občine Maribor za leto 2011 s področja gospodarstva in soglasno predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da zaključni račun sprejme.
III.
Poročilo o izvrševanju proračuna MOM za obdobje I-VI 2012
(GMS – 422)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil s Poročilom o izvrševanju proračuna MOM za obdobje I-VI 2012 s področja gospodarstva in soglasno predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da poročilo sprejme.

Odbor apelira proračunskim porabnikom k 20% zmanjšanju porabe finančnih sredstev in k iskanju finančnih rezerv, optimizaciji poslovanja, ter sprejetju restriktivnih ukrepov, med drugim tudi odpuščanje, znižanje plač in spreminjanje normativov.
                                                                                               PREDSEDNICA

                                                                                          Nataša MATIJEVIČ, l.r.
	


