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MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA 

ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 20. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 11. seji, 17. septembra 2012, obravnaval gradivo za 20. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:

I.

Zaključni račun proračuna Mestne občine Maribor za leto 2011

 (GMS – 421)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Zaključnim računom proračuna Mestne občine Maribor za leto 2011 za področje mladine, šolstva in športa. Nanj nima pripomb in s petimi glasovi za ter dvema vzdržanima glasovoma predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da Zaključni račun proračuna Mestne občine Maribor za leto 2011 sprejme.
II.
Poročilo o izvrševanju proračuna MOM za obdobje I-VI 2012
(GMS – 422)
Odbor za mladino, šolstvo in šport soglaša s Poročilom o izvrševanju proračuna MOM za obdobje I-VI 2012 in s petimi glasovi za ter dvema vzdržanima glasovoma predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da poročilo sprejme.

Soglasno apelira na mestno upravo, da v čim krajšem času pripravi rebalans proračuna, v katerem zagotovi povišanje finančnih sredstev za investicije ter investicijsko vzdrževanje osnovnih šol.
III.

Obravnava problematike združevanja srednjih šol v Mestni občini Maribor (GMS – 420) 
Odbor za mladino, šolstvo in šport ne soglaša z obravnavo problematike združevanja srednjih šol v Mestni občini Maribor in z dvema glasovoma za, tremi proti ter z dvema vzdržanima glasovoma Mestnemu svetu Mestne občine Maribor predlaga, da ne podpre predlaganega gradiva.
IV.

Pogodbeno zagotavljanje prihrankov rabe energije in pogodbena oskrba z energijo z namenom energetskih sanacij OŠ, vrtcev in Športne dvorane Tabor v lasti MOM (GMS – 428)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil in soglasno podprl Pogodbeno zagotavljanje prihrankov rabe energije in pogodbeno oskrbo z energijo z namenom energetskih sanacij OŠ, vrtcev in Športne dvorane Tabor v lasti MOM. Odbor od pripravljavca gradiva pričakuje detajlno obrazložitev predlaganega gradiva na seji Mestnega sveta Mestne občine Maribor.
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