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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE ČLANOV V NADZORNI SVET 

JAVNEGA PODJETJA MARPROM D.O.O. 
Po 15. členu Odloka o statusnem preoblikovanju Marproma, javnega gospodarskega zavoda za mestni potniški promet v Javno podjetje Marprom, d.o.o. (MUV, št. 13/2012 in 15/2012) predlagam  mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 15. in 32. členu Odloka o statusnem preoblikovanju Marproma, javnega gospodarskega zavoda za mestni potniški promet v Javno podjetje Marprom, d.o.o. (MUV, št. 13/2012 ter 15/2012) in 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011)
Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e 

za dobo štirih let

- Stanko NATERER,
- Franca SLAVINCA,
- dr. Petra VIRTIČA in
- Natašo MATIJEVIČ
ZA ČLANE V NADZORNI SVET
JAVNEGA PODJETJA MARPROM D.O.O.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloka o statusnem preoblikovanju Marproma, javnega gospodarskega zavoda za mestni potniški promet v Javno podjetje Marprom, d.o.o., z javnim podjetjem upravlja nadzorni svet, ki šteje šest članov. Štiri člane imenuje in odpokliče Mestni svet MOM na predlog župana, dva člana kot predstavnikov delavcev pa sta imenovana in odpoklicana v skladu z zakonom, ki ureja sodelovanje delavcev pri upravljanju.
Član nadzornega sveta mora izpolnjevati pogoje, določene z zakonom. Član nadzornega sveta ne more biti oseba, ki opravlja funkcijo, ki jih kot nezdružljive določa zakon, ki ureja integriteto in preprečevanje korupcije ter zakon, ki ureja gospodarske družbe.

Nadzorni svet izvoli izmed svojih članov predsednika.

Mandat članov nadzornega sveta javnega podjetja traja štiri leta. Po poteku mandata opravlja nadzorni svet javnega podjetja svojo funkcijo do imenovanja novega nadzornega sveta. Mandat članov nadzornega sveta začne teči s prvo konstitutivno sejo nadzornega sveta. Ista oseba je lahko ponovno imenovana za člana nadzornega sveta. 

Nadzorni svet javnega podjetja mora biti v skladu z odlokom o statusnem preoblikovanju Marproma v javno podjetje Marprom d.o.o. v roku 60 dni od dneva vpisa zavoda v sodni/poslovni register.
Mestnemu svetu MOM dajem v obravnavo in odločitev predlog za imenovanje članov v nadzorni svet Javnega podjetja Marprom d.o.o. kot je navedeno v predlaganem sklepu.
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