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Številka: 03201-15/2012 090208 
Datum: 10. oktober 2012
    POLITIČNE STRANKE IN LISTE

ZADEVA: 
Evidentiranje kandidatov za imenovanje predsednika in osem članov Odbora za podelitev Glazerjevih nagrad – poziv za dodatno evidentiranje kandidatov

S pozivom, št. 01003-94/2012 z dne 21. septembra 2012, ste bili seznanjeni s potekom mandata Odbora za podelitev Glazerjevih nagrad in pozvani, da v roku do 8. Oktobra 2012 evidentirate kandidate za imenovanje predsednika ter osem članov. 
V roku do 8. oktobra 2012 je komisija prejela osem popisnic evidentiranih kandidatov (dva kandidata sta evidentirana za funkcijo predsednika, pet kandidatov za funkcijo člana, pri enem kandidatu ni opredeljene funkcije). 

Zaradi premalega števila evidentiranih kandidatov po prvem pozivu, vas ponovno pozivam in prosim, da dodatno evidentirate kandidate za imenovanje Odbora za podelitev Glazerjevih nagrad, ki je 9-članski, sestavljajo ga predsednik in osem članov, najmanj dve tretjini članov (6) mora biti iz vrst uveljavljenih strokovnjakov s področja kulture.

Na popisnici za evidentiranje kandidatov, prosim, obkrožite za katero funkcijo evidentirate kandidata (- za predsednika oz. - za člana)
Popisnice evidentiranih kandidatov, prosim, pošljite najkasneje do ponedeljka, 15. oktobra 2012, do 8.30 ure po faksu št. 2201-244, ali osebno prinesete v Službo za delovanje mestnega sveta sekretarki komisije Svetlani MIHALENKO.

Upoštevane bodo samo popisnice, ki bodo popolne in podane v roku. 

V roku je podana tista popisnica, ki je bila dostavljena sekretarki komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja najkasneje zadnji dan roka, ne glede na to, kako je bila posredovana, ali z osebno dostavo, ali po faksu, ali po pošti. V primeru pošiljanja popisnice po pošti, prosim upoštevajte, da  je čas za dostavo daljši, zato je potrebno popisnico oddati na pošto nekaj dni pred potekom roka za evidentiranje.
Poziv je objavljen na spletni strani: www.maribor.si - Mestni svet – odbori in komisije – komisije – komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja – pozivi političnim strankam in listam. 

                               S spoštovanjem,

	PRILOGA:

- popisnica 1x

	PREDSEDNICA

KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, l. r.


