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ZADEVA :  POPRAVEK NAPAKE V BROŠURI – odgovor na vaš dopis z dne 26.9.2012 – IZJAVA ZA JAVNOST
Spoštovani,
 
Na naslov župana MO Maribor je bilo dne 26.9.2012 s strani direktorja Urada RS za meroslovje poslana pobuda za popravek napake v brošuri ˝Varnost v prometu˝. Urad RS za meroslovje ugotavlja, da je del, ki se glasi:

˝…Gre za:
• 24 urno detekcijo hitrosti;

• 24 urno detekcijo prevoza rdeče luči.

Sistem je popolnoma avtomatiziran in certificiran pri Uradu RS za meroslovje…˝ 

napačen in ne drži v celoti. Urad v nadaljevanju predlaga popravek, da naprava za detekcijo prevoza rdeče luči ni certificirana pri Uradu RS za meroslovje.

K dopisu Urada RS za meroslovje podajamo naslednjo izjavo:

Pred kratkim je bila na vse naslove poštnih nabiralnikov v MO Maribor naslovljena brošura ˝Varnost v prometu˝. Namen brošure je predstavitev dveh vidikov reševanja prometne problematike v MO Maribor. Prvi vidik je varnost, kjer smo upoštevali predvsem pravice šibkejših udeležencev v prometu, drugi vidik pa je boljša pretočnost cestnega prometa, ki je lahko optimalna le ob spoštovanju cestno-prometnih predpisov na celotnem območju obravnavane cestne mreže.

Čeprav na podlagi statističnih dejstev ugotavljamo, da imajo v povprečju prevozi rdeče luči v urbanih središčih bistveno hujše posledice kot prehitra vožnja, se je je Urad informacijskega pooblaščenca RS postavil na stališče, da avtomatska detekcija prevožene rdeče luči v Sloveniji ni možna. Po pogovorih, ki jih je Urad opravil z obema pogodbenima stranema projekta ˝Nadgradnja in avtomatizacija cestnega prometa v MO Maribor˝, kot tudi s pristojnimi ministrstvi in stroko, so bili ugotovljeni različni pogledi na omenjeno problematiko. 15. člen ZPrCP (pooblastila občinskega redarstva) jasno navaja, da: 

˝Občinski redarji … izvajajo nadzor nad določbami tega zakona:

· 98. člena (prometna signalizacija),

· 99. člena (svetlobni prometni znaki).˝,

torej imajo tudi pristojnost nadzora prevoza rdeče luči. Ker pa obstaja želja, da se ugodi vsem pogledom, so pristojni že pričeli z izvajanjem aktivnosti, kjer se bo postopek avtomatske detekcije prevoza rdeče luči podrobneje definiral.

Del projekta ˝Nadgradnja in avtomatizacija cestnega prometa v MO Maribor˝ je tudi vzpostavitev Izobraževalnega sistema za voznike, ki bo zaradi zagotovitve ciljev projekta izvajal detekcijo hitrosti in detekcijo vožnje v rdečo luč. Izobraževalni sistem za voznike je sestavljen iz dveh podsistemov:

· sistema za detekcijo hitrosti in prevoza rdeče luči,

· sistema za detekcijo prevoza rdeče luči.

V prvi fazi bo aktiviran samo prvi omenjeni sistem, ki kot celota detektira hitrost in prevoz rdeče luči in je s strani Urada RS za meroslovje pridobil Certifikat o odobritvi tipa merila SI 12-07-004 in  SI 12-07-003. Merilnik je pridobil omenjena certifikata na podlagi funkcije detektiranja hitrosti, ker Urad RS za meroslovje na podlagi Zakona o meroslovju (Uradni list RS, št. 26/05 – UPB) in Pravilnika o meroslovnih zahtevah za merilnike hitrosti (Uradni list RS, št. 25/02 in 90/05) izvaja le ugotavljanje skladnosti (certificiranje) merilnikov hitrosti, ne izvaja pa certificiranja detekcije prevoza rdeče luči, ker glede na obstoječo zakonodajo to ni potrebno.

Detekcija prevoza rdeče luči na podlagi Zakona o meroslovju v Sloveniji ni regulirana in ni v pristojnosti Urada RS za meroslovje, zato se je Urad informacijskega pooblaščenca postavil na stališče, da redarske službe tovrstne avtomatske detekcije ne morejo in ne smejo izvajati. Ker je takšna ugotovitev za stroko sporna, so se pričele aktivnosti v smeri dopolnitve zakonske podlage za avtomatsko detekcijo prevoza rdeče luči.

MO Maribor ima namen v celoti spoštovati zakonsko regulativo, ravno tako  odločitve in mnenja pristojnih uradnih oseb, zato je sklenila, da detekcije prevoza rdeče luči ne bo izvajala toliko časa, dokler zakonska podlaga ne bo urejena na način, ki bo zadostil potrebi stroke.
Z namenom seznanitve javnosti o navedeni problematiki, bomo to sporočilo objavili tudi na spletni strani Mestne občine Maribor, www.maribor.si 
                                                                                               Vili EISENHUT, univ.dipl.inž.el.
                                                                                DIREKTOR URADA
Poslano:

Naslovniku, AR
V vednost:

· ISKRA SISTEMI d.d. Stegne 21, 1000 Ljubljana, (po e-pošti) 
· Objava na www.maribor.si – IZJAVA ZA JAVNOST
Vložiti:

-  v zadevo
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Maribor, Slovenija kandidat za Evropsko prestolnico kulture 2012
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