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PREDLOG

ZA IMENOVANJE ODBORA ZA PODELITEV GLAZERJEVIH NAGRAD
Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 5. členu Odloka o Glazerjevih nagradah (MUV, št. 25/95) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011)
Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

za dobo štirih let
ODBOR ZA PODELITEV GLAZERJEVIH NAGRAD

v sestavi:

predsednica:

· Zdenka KRIŽANIČ

člani:
· Milan ERŽEN
· Stanislav KOZAR

· Janez UJČIČ

· dr. Marko JESENŠEK

· Milena MUNDA

· Katarina KLANČNIK KOCUTAR

· Zora A. JURIČ

· mag. Zdravko LUKETIČ.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o Glazerjevih nagradah o prejemnikih Glazerjevih nagrad in Glazerjevih listin odloča odbor za podelitev Glazerjevih nagrad. Odbor sestavljajo predsednik in osem članov, ki jih imenuje mestni svet MOM na predlog komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Najmanj dve tretjini članov odbora morajo biti uveljavljeni kulturni delavci. Mandat predsednika in članov odbora traja štiri leta.

Zaradi poteka mandata odboru v dosedanji sestavi je komisija pozvala k evidentiranju kandidatov politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu. V postopku evidentiranja kandidatov je komisija po prvem pozivu v roku do 8. oktobra 2012 prejela osem popisnic evidentiranih kandidatov od Ekipe za Maribor, NLG, LDS, DeSUS-a, LPR, SLS in SDS (dve popisnici evidentiranih kandidatov), po drugem pozivu v roku do 15. oktobra 2012 do 8.30 ure pa še dve popisnici evidentiranih kandidatov od NSi in Kluba samostojnih svetnikov.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 28. Seji, 15. Oktobra 2012, po izvedenih postopkih evidentiranja kandidatov z večino glasov oblikovala predlog za imenovanje Odbora za podelitev Glazerjevih nagrad in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
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