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STALIŠČA 

ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 21. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 12. seji, 16. oktobra 2012, obravnaval gradivo za 21. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:

I.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2012 - skrajšan postopek (GMS – 448)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2012 s področja mladine, šolstva in športa.
II.
Prenehanje družbe Univerziada 2013 d.o.o. po skrajšanem postopku
(GMS – 439)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z gradivom in soglasno soglaša, da Mestna občina Maribor, skupaj z ostalimi družbeniki družbe Univerziada 2013, organiziranje športne prireditve, d.o.o., Vojašniška 10, 2000 Maribor, izvede postopek prenehanja družbe po skrajšanem postopku.
III.

Dokument identifikacije investicijskega projekta - DIIP Energetska obnova telovadnice s spremljajočimi prostori in energetska obnova ravne strehe na šolski zgradbi OŠ Leona Štuklja Maribor (GMS – 456)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega projekta - DIIP Energetska obnova telovadnice s spremljajočimi prostori in energetska obnova ravne strehe na šolski zgradbi OŠ Leona Štuklja Maribor in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da dokument sprejme.

IV.
Dokument identifikacije investicijskega projekta DIIP Energetska obnova strehe OŠ borcev za severno mejo Maribor (GMS – 457)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega projekta DIIP Energetska obnova strehe OŠ borcev za severno mejo Maribor in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da dokument sprejme.

V.
Dokument identifikacije investicijskega projekta DIIP Energetska obnova fasade šolske zgradbe ter izgradnja toplotne podpostaje OŠ Janka Padežnika Maribor (GMS – 458)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega projekta DIIP Energetska obnova fasade šolske zgradbe ter izgradnja toplotne podpostaje OŠ Janka Padežnika Maribor in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da dokument sprejme.

VI.
Dokument identifikacije investicijskega projekta DIIP Energetska sanacija fasade, podstrešja, oken in vrat na šolski zgradb OŠ Ludvika Pliberška Maribor 
(GMS – 459)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega projekta DIIP Energetska sanacija fasade, podstrešja, oken in vrat na šolski zgradb OŠ Ludvika Pliberška Maribor in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da dokument sprejme.

VII.

Dokument identifikacije investicijskega projekta DIIP Energetska sanacija enote Vrtec Jadvige Golež Ob gozdu na Ertlovi ulici (GMS - 460)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega projekta DIIP Energetska sanacija enote Vrtec Jadvige Golež Ob gozdu na Ertlovi ulici in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da dokument sprejme.
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