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CITY VOLUNTEERS:
Mestna občina Maribor je s projektom City volunteers uspešno kandidirala v okviru 2. Javnega razpisa v okviru operativnega programa IPA Slovenija-Hrvaška 2007-2013 v okviru prednostne naloge »socialna integracija«. Projekt bo sofinanciran z namenskimi sredstvi s strani Evropskega sklada za regionalni razvoj. Cilj projekta je promocija in popularizacija prostovoljstva na čezmejnem območju Slovenija-Hrvaška. Projekt je usklajen s smernicami  evropskega leta prostovoljstva 2011 in evropskega leta medgeneracijskega sodelovanja 2012. V izvajanju je več aktivnosti, npr. izmenjava prostovoljcev, sodelovanje prostovoljcev pri izvedbi dogodkov EPK 2012, graditev medgeneracijskih mostov, vzpostavitev prostovoljske pisarne, knjižnice oz. centra prostovoljstva. 
V začetku leta 2012 je bil za potrebe promocije projekta vzpostavljen tudi interaktivni prostovoljski portal http://www.city-volunteers.si/ , ki pa obenem zainteresiranim prostovoljcem omogoča prijavo na prostovoljska dela. Izvedenih je bilo in še bo, več okroglih miz na temo prostovoljstva, usposabljanje mentorjev za prostovoljce, razvoj novih oblik prostovoljstva, itd. V marcu 2012 je bila izvedena prva multimedijska konferenca na obeh straneh meje, kjer so udeleženci razvijali izhodišča za skupno slovensko-hrvaško strategijo prostovoljstva, ki je bila pripravljena na osnovi obeh analiz prostovoljstva v Sloveniji in na Hrvaškem v okviru projekta City volunteers. Ti dokumenti bodo osnova za pripravo slavnostne deklaracije prostovoljstva, ki bo predstavljala smernice in priporočila na področju prostovoljstva. Projekt bo zaključen konec marca 2013.

Vzpostavitev prostovoljske pisarne je pomembna aktivnost predvsem iz vidika trajnostnega poslanstva  projekta za prostovoljstvo in upoštevanja horizontalnih politik EU. Prostovoljska pisarna bo pričela delovati 14. novembra 2012 v prostorih Mladinskega kulturnega centra Maribor, v Kulturnem  Inkubatorju, na Koroški cesti 18 v Mariboru. Prostovoljska pisarna bo  odprta vsako sredo od 8. do 16. ure in bo namenjena razvoju prostovoljstva na podravskem območju.  Za vzpostavitev prostovoljske pisarne so združili moči Slovenska filantropija, Mladinski kulturni center Maribor in Mestna občina Maribor, kot  glavni partner projekta City volunteers. 

Prostovoljsko pisarno bodo slavnostno odprli:

· Podžupan Mestne občine Maribor,

· Izvršna direktorica Slovenske filantropije, 

· Direktorica Mladinskega kulturnega centra Maribor.

Ob odprtju bodo z 10-minutnimi govori sodelovali trije strokovnjaki s področja prostovoljstva:

· Sašo Kronegger: Razvoj osebnosti skozi prostovoljstvo,

· Boštjan Klun: Prostovoljstvo, prostor za kreativnost in inovativnost,

· Primož Jamšek: Strategija razvoja prostovoljstva v Sloveniji.

Dogodka se bodo udeležili tudi predstavniki prostovoljstva v Podravju ter prostovoljci in zaposleni iz partnerskih organizacij projekta City volunteers.

Prostovoljska pisarna bo imela pomembno tudi v letu 2013, ko bo mesto Maribor nosilec naslova Evropska prestolnica mladih 2013. Prostovoljska pisarna in knjižnica bo delovala kot regionalna stična točka za zainteresirane prostovoljce, ki bodo poleg informacij o prostovoljstvu in obveščanju o prostovoljskih vsebinah želeli tudi osebni stik z usposobljenim mentorjem oz. koordinatorjem prostovoljske pisarne. 
Več informacij o projektu: http://www.city-volunteers.si/
OSNOVNE INFORMACIJE:

Naziv projekta:  


City volunteers

Vrsta projekta: 


Neinvesticijski 
Trajanje: 



01.04.2011 - 31.03.2013

Program sofinanciranja: 
Operativni program IPA Slovenija-Hrvaška 2007- 2013 - evropski sklad za regionalni razvoj (ESRR)

Vrednost projekta: 


614.696,11 €

Finančna konstrukcija: 

522.491,69 € (ESRR)

  92.204,42 € (Lastni delež)

PARTNERJI:
1. Vodilni partner: Mestna občina Maribor, Slovenija
2. Grad Varaždin, Hrvaška

3. Univerza v Mariboru, Slovenija

4. Zavod Antona Martina Slomška, Slovenija

5. Slovenska filantropija, združenje za promocijo prostovoljstva, Slovenija

6. Ekološka udruga »Franjo Koščec«, Hrvaška

7. Avtonomni center ACT, Hrvaška
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