
Na podlagi 35. člena Statuta Mestne občine Maribor (Medobčinski uradni vestnik št. 10/11), 10. člena Poslovnika o delu Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (št. 00700-38/2012-030319 z dne 21. 8. 2012) in predloga Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu (št. 37103-7/2012-030319 z dne 21.8.2012)  izdajam naslednji
S K L E P

o imenovanju Komisije za akcije pri Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu

I.

V komisijo za akcije se na predlog Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu imenuje:

za predsednika:

Vinko VIRTNIK

za člane:

Miro KOCBEK 

Peter GABROVEC 

Krsto BANOVIČ 

Janez GOLOB 

Miro ŠEMRL 

Mladen RODEŠ
Milan POVODEN 

II.

Naloge komisije za akcije določi Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. O izvrševanju zastavljenih vzgojno preventivnih nalog predsednik komisije redno poroča svetu. Za spodbujanje k odgovornejšemu vedenju udeležencev v prometu in za uresničevanje ciljev in vsebin, ki izhajajo iz programa Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu,  prejmejo predsednik in člani komisije nagrado.

III.

Finančna sredstva za izplačilo nagrade predsedniku in članom komisije za akcije se zagotovijo v proračunu Mestne občine Maribor, na proračunski postavki 217600 - delovanje občinskega Sveta za preventivo.

IV.

V skladu z razpoložljivimi sredstvi prejme predsednik komisije nagrado v višini do 500,00 EUR neto in člani v višini do 300,00 EUR neto. Nagrada se predsedniku in članom komisije izplača enkrat letno.

V.

Komisija za akcije se imenuje za čas trajanja mandata Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu.

Številka: 37103-720/2012-030319

Datum: 6.9.2012  

Franc KANGLER, l.r.
ŽUPAN

