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	MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Odbor za komunalne in gospodarske javne službe
	   


Številka:
01100 - 132/2012

Datum:
22. 10. 2012

MESTNI  SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č A

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 21. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 27. seji odbora, 22. oktobra 2012
I.

Dokument identifikacije investicijskega projekta - DIIP Energetska obnova telovadnice s spremljajočimi prostori in energetska obnova ravne strehe na šolski zgradbi OŠ Leona Štuklja Maribor GMS – 456 (DIIP)
Odbor podpira sprejem Dokumenta identifikacije investicijskega projekta - DIIP Energetska obnova telovadnice s spremljajočimi prostori in energetska obnova ravne strehe na šolski zgradbi OŠ Leona Štuklja Maribor in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.

II.

Dokument identifikacije investicijskega projekta DIIP Energetska obnova strehe OŠ borcev za severno mejo Maribor GMS – 457 (DIIP)
Odbor podpira sprejem Dokumenta identifikacije investicijskega projekta - DIIP Energetska obnova strehe OŠ borcev za severno mejo Maribor in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.

III.

Dokument identifikacije investicijskega projekta DIIP Energetska obnova fasade šolske zgradbe ter izgradnja toplotne podpostaje OŠ Janka Padežnika Maribor GMS – 458 (DIIP)
Odbor podpira sprejem Dokumenta identifikacije investicijskega projekta DIIP Energetska obnova fasade šolske zgradbe ter izgradnja toplotne podpostaje OŠ Janka Padežnika Maribor in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.

IV.

Dokument identifikacije investicijskega projekta DIIP Energetska sanacija fasade, podstrešja, oken in vrat na šolski zgradb OŠ Ludvika Pliberška Maribor GMS – 459 (DIIP)
Odbor podpira sprejem Dokumenta identifikacije investicijskega projekta DIIP Energetska sanacija fasade, podstrešja, oken in vrat na šolski zgradb OŠ Ludvika Pliberška Maribor in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.

V.

Dokument identifikacije investicijskega projekta DIIP Energetska sanacija enote Vrtec Jadvige Golež Ob gozdu na Ertlovi ulici GMS - 460
Odbor podpira sprejem Dokumenta identifikacije investicijskega projekta DIIP Energetska sanacija enote Vrtec Jadvige Golež Ob gozdu na Ertlovi ulici in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.

VI.
Soglasje k ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo v 100% lasti Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. GMS – 461
Odbor podpira ustanovitev družbe in predlaga mestnemu svetu, da k ustanovitvi poda soglasje. 
Ob obravnavi gradiva so člani odbora menili, da bi morala mestna občina imeti osnutek oziroma vizijo organizacije in načina upravljanja komunalnih in energetskih podjetij v lasti Mestne občine Maribor in predlaga mestni upravi, da jo mestnemu svetu predstavi.
                                                                                                    Aleksandar JOVANOVIĆ, l.r.

                                                                                                            Predsednik odbora
