	MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Odbor za komunalne in gospodarske javne službe
	   


Številka:
01100 - 141/2012

Datum:
21. 11. 2012

MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č E

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 22. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 29. seji odbora, 21. novembra 2012
I.

Odlok o ureditvi avtobusnega prometa v Mestni občini Maribor GMS – 442/I 
–skrajšani postopek

Odbor predlaga mestnemu svetu, da Odlok o ureditvi avtobusnega prometa v Mestni občini Maribor sprejme.

II.

Ustanovitev javnega komunalnega podjetja Maribor  GMS – 471 
Odbor se je seznanil s predlaganim gradivom in soglaša, da se postopki glede organiziranosti komunalnih dejavnosti nadaljujejo, ne strinja pa se s predlaganim sklepom, da mestni svet soglaša s predlagano organiziranostjo komunalnih dejavnosti v Mestni občini Maribor, zato predlaga predlagatelju, da predlagani sklep preoblikuje.
Člani odbora menijo, da predloženo gradivo predstavlja le začetek postopka za novo organiziranost komunalnih dejavnosti, pripravljavcem gradiva pa predlagajo, da do seje mestnega sveta gradivo dopolnijo tako, da priložijo poslovni načrt podjetja iz katerega bo razvidna organizacija bodočega javnega komunalnega podjetja ter ovrednoteni ekonomski učinki nove organiziranosti komunalnih dejavnosti. Prav tako naj pripravljavci gradiva podajo terminski plan pridruževanja podjetjih, ki se bodo združili v novo javno komunalno podjetje. 
Ob tem sta bili postavljeni vprašanji, zakaj se postopki za vsa podjetja, ki so v planu pridružitve na vodijo sočasno in zakaj se v javno podjetje ne vključita tudi Pogrebno podjetje in ZIM. 
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