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PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKA LOKALNE SKUPNOSTI KOT PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA VZGOJNO - IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA DIJAŠKI DOM LIZIKE JANČAR MARIBOR 

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 46. členu Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/2007-UPB5, 36/2008, 58/09, 64/2009-popr. in 65/2009-popr. ter 20/2011) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011)

Mestni svet Mestne občine Maribor
i m e n u j e 

Jureta KRAJNCA
ZA PREDSTAVNIKA LOKALNE SKUPNOSTI KOT PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE (MOM) V SVET DIJAŠKEGA DOMA 
LIZIKE JANČAR MARIBOR.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Zakonu o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja je ustanoviteljica Dijaškega doma Lizike Jančar Maribor Republika Slovenija, zato je v svetu doma eden izmed članov predstavnikov ustanovitelja predstavnik lokalne skupnosti, na območju katere ima dijaški dom sedež.

Člani sveta so imenovani oz. izvoljeni za štiri leta in so lahko ponovno imenovani oz. izvoljeni. Za člana sveta je lahko ista oseba imenovana oz. izvoljena največ dvakrat zaporedoma.

Zaradi poteka mandata svetu Dijaškega doma Lizike Jančar je bil izveden postopek evidentiranja kandidatov za imenovanje predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) za prihodnje mandatno obdobje. 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je v postopku evidentiranja kandidatov na poziv političnim strankam in listam, zastopanih v mestnem svetu, v roku do 14. novembra 2012 prejela eno popisnico evidentiranega kandidata od SMS – Zeleni Evrope.  
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 29. seji, 22. novembra 2012, soglasno oblikovala predlog za imenovanje predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Dijaški dom Lizika Jančar Maribor ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
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