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PRILOGE:

· osnutek odloka  

· obrazložitev

· grafična priloga

· stališče KS Studenci

· odlok o OPPN - NPB
Na podlagi 61. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 ZVO-1B, 108/09 ZPNačrt-A, 80/10 ZUPUDPP (106/10 popr.), 43/11 ZKZ-C, 57/12 ZPNačrt-B in 57/12 ZUPUDPP-A) in  23. člena statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 10/11) je Mestni svet Mestne občine Maribor na svoji ……redni seji dne …… sprejel 

O D L O K

O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA 
O OBČINSKEM PODROBNEM PROSTORSKEM NAČRTU 
ZA DEL OBMOČJA STUDENCI 10 S - OPPN za del PPE St 10 S) -
območje za individualno stanovanjsko gradnjo južno od Pekrske ceste

- predlog za drugo obravnavo na mestnem svetu -

1. člen

V Odloku o občinskem podrobnem prostorskem načrtu (v nadaljevanju OPPN) za del območja Studenci 10 S (OPPN za del PPE St 10 S) - območje za individualno stanovanjsko gradnjo južno od Pekrske ceste (MUV št. 31/2008) se za 1. členom se doda novi 1.a člen ki se glasi:
1.a člen

(spremembe in dopolnitve OPPN)

Spremembe in dopolnitve OPPN za del območja Studenci 10 S -  območje za individualno stanovanjsko gradnjo južno od Pekrske ceste, je izdelala družba OSA arhitekti d.o.o. Maribor, št. naloge 12-105 z datumom november 2012.

2. člen

V 2. členu se v poglavju I - TEKSTUALNI DEL dodajo za 3. točko nove 4., 5. in 6. točka, ki se glasijo:

4. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka 

5. Smernice in mnenja odgovornih nosilcev urejanja prostora k spremembam in dopolnitvam OPPN

6. Obrazložitev sprememb in dopolnitev OPPN s prilogami

V 2. členu se v poglavju II – VSEBINA KARTOGRAFSKEGA DELA   črtajo točke 3,4, 5, 6 in 7 in se nadomestijo z novimi 4A, 5A, 6A in 7A, ki se glasijo:

3A       Območje OPPN z obstoječim parcelnim stanjem
 
           M 1 : 500
4A
Zazidalna oz. ureditvena situacija 




M 1 : 500

5A
Situacija komunalne in energetske infrastrukture


M 1 : 500

6A
Situacija prometne infrastrukture




M 1 : 500

7A
Tehnični elementi za zakoličenje parcel in objektov


M 1 : 500

3. člen

Črta se besedilo 4. člena in se nadomesti z novim besedilom, ki se glasi:
4. člen

(ureditveno območje OPPN)
Ureditveno območje sprememb in dopolnitev OPPN obsega celotno območje osnovnega OPPN in je prikazano na grafični prilogi št. 3A.
4. člen

Črta se besedilo 7. člena in se nadomesti z novim besedilom, ki se glasi:
7. člen

(lokacijski pogoji in usmeritve za projektiranje in gradnjo)
Regulacijski elementi so razvidni iz karte št. 4A »Zazidalna oziroma ureditvena situacija«.

Lega stavb je določena v karti št. 7A »Tehnični elementi za zakoličenje novih gradbenih parcel in objektov«, kjer je s koordinatami v Gauss-Kruegerjevem koordinatnem sistemu natančno določena lega posameznih objektov in velikost ter lega posameznih parcel.

1. območje je po veljavni Uredbi o klasifikaciji vrst objektov (CC-SI) namenjeno za gradnjo enostanovanjskih stavb;

2. lega posameznih stavb  je določena z gradbeno linijo, tolerance tlorisnih dimenzij stavb so določene z gradbeno mejo, ki je novi objekti ne smejo presegati, v okviru gradbene meje so objekti lahko tudi atrijski, objekti so lahko tudi manjši, z gradbeno mejo je prikazana maksimalna dimenzija predvidenih objektov, dovoljena je gradnja manjših objektov od prikazanih, ali z zamiki v notranjost prikazanega gabarita;

3. največja dopustna višina posameznega objekta je 9,00 m (sleme ali atika), merjeno od nivelete ceste, odstopanje je možno navzdol;

4. objekti so etažnosti K +P+1 ali K+P+M ali K+P,  podkletitev ni obvezna;

5. klet je lahko grajena samo pod nivojem terena;

6. streha je simetrična ali asimetrična dvokapnica ali več kapnica z naklonom strešin od 25° do 38°, sleme poteka v vzdolžni osi objekta, dovoljene so tudi enokapnice, ločne ali ravne strehe; strehe so lahko izvedene kot zelene strehe;

7. na območju vsake parcele se mora zagotoviti vsaj dvoje parkirnih mest za stanovanjsko enoto; 

8. dovoljena je gradnja pritlične nadstrešnice - lahko tudi v obliki pergole, vrtne ute ali garaže – etažnost P;

9. objekti lahko imajo izvedene terase, odprte, zastekljene, krite, delno krite ali ozelenjene izven predvidnega gabarita objekta.

10. gradnja v varovalnem pasu vodotoka je pogojno možna v skladu s  pogoji Agencije RS za varstvo okolja.

5. člen

V 9. členu (ureditev zunanjih površin) se na koncu predzadnjega odstavka (Ograje...) pika nadomesti z vejico in doda besedilo: »možna je tudi izvedba grajenih ograj dopustne višine 1,5m.«

6. člen

Na koncu 10. člena se doda nov odstavek z naslovom Prometni režim, ki glasi:

Znotraj območja obdelave je območje omejene hitrosti s postavitvijo prometne signalizacije III-29 in III-30 po veljavnem Pravilniku o prometni signalizaciji in prometni opremi javnih cest (Ur. l. RS št. 46/00 in 110/06 ter vsi popravki in dopolnitve).
7. člen

V 11. členu se črta poglavje Odvod odpadnih vod in se nadomesti z novim, ki se glasi:
Odvod odpadnih vod

Dovoljen je priklop na javno kanalizacijo, ki poteka v Pekrski cesti ali na javno kanalizacijo, ki poteka po parceli št. 2310/1 k.o. Studenci. V primeru gradnje individualnih priključkov stanovanjskih stavb na javno kanalizacijsko omrežje, ki poteka na južnem delu območja (parc. št. 2310/1 k. o. Studenci), bodo investitorji morali skleniti pogodbo o ustanovitvi služnosti po določilih veljavnega Stvarno pravnega zakonika, če je lastnik zemljišča Republika Slovenija.

Projektna rešitev odvajanja in čiščenja padavinskih in komunalnih odpadnih voda mora biti usklajena z veljavno Uredbo o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode z veljavno Uredbo o emisiji snovi in toplote pri odvajanju odpadnih vod v vode in javno kanalizacijo in v primeru izvedbe male čistilne naprave z veljavno Uredbo o emisiji snovi pri odvajanju odpadne vode iz malih čistilnih naprav.

Načrtovana lokacija OPPN se nahaja v širšem (VVO III) vodovarstvenem območju zajetja pitne vode, ki je zavarovano z veljavno Uredbo o vodovarstvenem območju za vodno telo vodonosnikov  Ruš, Vrbanskega platoja, Limbuške Dobrave in Dravskega polja. Priključitev na kanalizacijo je obvezna. V primeru gradnje malih individualnih čistilnih naprav z iztokom prečiščenih vod v ponikovalnice je potrebno izdelati in ob pridobitvi gradbenega dovoljenja priložiti revidirano analizo tveganja za onesnaženje na način in v obsegu kot to določa 50. in 51. člen veljavnega Pravilnika o kriterijih za določitev vodovarstvenega območja. Po izgradnji kanalizacije je priključitev nanjo obvezna.
8. člen

V 11. členu se na koncu poglavja Ogrevanje doda stavek:
»Dovoljena je postavitev solarnih panelov na strešine.«

9. člen

V 12. členu se v poglavju Ravnanje z odpadki črta zadnji stavek in se nadomesti z besedilom, ki se glasi:
»Na območju OPPN je predviden en otok zbiralnice ločenih frakcij (ZLF).«

10. člen

Besedilo 14. člena odloka se nadomesti z novim besedilom, ki glasi:

Za zaščito pred požarom morajo biti zagotovljeni:

· pogoji za varen umik ljudi in premoženja,

· odmiki med objekti oziroma ustrezna požarna ločitev objektov,

· prometne in delovne površine za intervencijska vozila,

· vir za zadostno oskrbo z vodo za gašenje.

Za objekte, ki so določeni v pravilniku o študiji požarne varnosti, se mora v sklopu projektne dokumentacije PGD izdelati zasnova požarne varnosti. Za objekte, za katere študija požarne varnosti ni zahtevana, mora doseganje predpisane ravni požarne varnosti izhajati iz dokumenta zasnova požarne varnosti. 
Intervencijske poti in površine

Na območju je treba zagotoviti dovozne poti in površine za delovanje intervencijskih vozil v skladu z veljavnimi predpisi. Intervencijske poti morajo biti izvedene tako, da gasilskim vozilom ni potrebna vzvratna vožnja (krožne poti in krožna obračališča). Dovozne poti ter delovne površine za gasilska vozila morajo biti načrtovane za 10 ton osne obremenitve. Načrtovane in označene morajo biti skladno z zahtevami veljavnih predpisov. Dovozna pot v območje je zagotovljena s Pekrske ceste.
Hidrantno omrežje

Za gašenje požara mora biti v območju načrtovano zunanje hidrantno omrežje v obročasti zanki z nadzemnimi talnimi hidranti tako, da je možno objekte gasiti iz najmanj dveh strani hkrati. Hidranti morajo biti ustrezno označeni in zavarovani. V primeru požara se bo za gašenje požara uporabljala voda iz javnega vodovodnega omrežja. Če se v fazi projektiranja izkaže, da javno vodovodno omrežje ne zadošča za potrebe gašenja, si mora investitor na lastni gradbeni parceli zagotoviti ustrezno požarno varnost v skladu z veljavnimi požarnimi predpisi.
Varstvo pred potresom

Projektni pospešek tal g = 0,1. Predvideni objekti morajo biti načrtovani potresno varno in morajo biti projektiran v skladu z veljavnimi predpisi s področja varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami. Območje OPPN se nahaja v 7. coni potresne ogroženosti po MSC lestvici.
Možnost izlitja nevarnih snovi

Parkirne površine morajo biti opremljene s kanaletami in peskolovi, ki preprečujejo morebitno izlitje nevarnih snovi v podtalnico. Območje se nahaja v ožjem (VVO III) vodovarstvenem območju zajetja pitne vode, ki je zavarovano z Uredbo o vodovarstvenem območju za vodno telo vodonosnikov Ruš, Vrbanskega platoja, Limbuške dobrave in Dravskega polja (Ur. l. RS, št. 24/2007).
Odmiki

Z izbranimi materiali in odmiki je treba preprečiti možnost širjenja požara iz objekta na sosednja zemljišča ali objekte. Odmiki morajo biti utemeljeni v projektni dokumentaciji, ki se izdela v sklopu izdelave projektov za pridobitev gradbenega dovoljenja. V času gradnje je treba zagotoviti vse potrebne ukrepe, da se zmanjša možnost za nastanek požara in preprečitev njegove širitve na sosednje zemljišče.
Zaklanjanje

Skladno s predpisi o graditvi in vzdrževanju zaklonišč objekti ne spadajo med objekte za katere je potrebna gradnja zaklonišča. V vseh novih objektih je potrebna ojačitev prve plošče.
11. člen
Črta se besedilo 17. člena in se nadomesti z novim besedilom, ki se glasi:
17. člen

(obveznosti investitorjev)
»Investitorji so dolžni na svoje stroške zgraditi manjkajočo javno gospodarsko infrastrukturo tako, kot je načrtovano s tem podrobnim prostorskim načrtom. Investitorji so dolžni plačati komunalni prispevek za obstoječo komunalno infrastrukturo po veljavnem občinskem predpisu, po katerem MOM zaračunava komunalni prispevek za obstoječo infrastrukturo. Investitor po izgradnji infrastrukture v območju OPPN, ki mora biti izvedena skladno s predpisi, le-to brezplačno preda v last Mestni občini Maribor.«
KONČNI DOLOČBI

12. člen

Spremembe in dopolnitve odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu  za del območja Studenci 10 S (OPPN za del PPE St 10 S) - območje za individualno stanovanjsko gradnjo južno od Pekrske ceste so na vpogled v Mestni občini Maribor na Uradu za komunalo, promet in prostor – v Sektorju za urejanje prostora, na Mestni četrti Studenci, Šarhova 53a in deloma na spletni strani   »www.maribor.si«

13. člen

Ta odlok začne veljati 8 dni po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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dat: OPPN /. dop.  St10 – Pekrska jug  / gradivo za MS – 2. obr. – dop. St10
Številka: 35005 – 2/2012 0301 04

Maribor,  28. november 2012

O B R A Z L O Ž I T E V   O D L O K A

o spremembah in dopolnitvah odloka 

o občinskem podrobnem prostorskem načrtu 

za del območja Studenci 10 S (OPPN za del PPE St 10 S) -

območje za individualno stanovanjsko gradnjo južno od Pekrske ceste

- predlog za drugo obravnavo na mestnem svetu -

1. PODLAGA ZA PRIPRAVO SPREMEMB IN DOPOLNITEV OBČINSKEGA  PODROB- NEGA PROSTORSKEGA NAČRTA ZA DEL OBMOČJA STUDENCI 10 S

Območje obravnave podrobnega prostorskega načrta se ureja z Odlokom o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja Studenci 10 S (OPPN za del PPE St 10 S) -

območje za individualno stanovanjsko gradnjo južno od Pekrske ceste (MUV št. 31/08). Zemljišče je v naravi v notranjosti območja večinoma prazno in nepozidano. Gre za spremembo posamičnih posegov v prostor, ki ne vplivajo na celovitost načrtovanih prostorskih ureditev oziroma na rabo sosednjih zemljišč in objektov.

Pravna podlaga za izdelavo sprememb in dopolnitev podrobnega prostorskega načrta je Zakon o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 ZVO-1B, 108/09 ZPNačrt-A, 80/10 ZUPUDPP (106/10 popr.), 43/11 ZKZ-C, 57/12 ZPNačrt-B in 57/12 ZUPUDPP-A) in Pravilnik o vsebini, obliki in načinu priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta (Uradni list RS št. 99/07).  

2. PRIPOMBE PO PRVI OBRAVNAVI NA SEJI MESTNEGA SVETA
Dopolnjen osnutek sprememb in dopolnitev občinskega podrobnega prostorskega načrta za del območja Studenci 10 S -  območje za individualno stanovanjsko gradnjo južno od Pekrske ceste je bil javno razgrnjen od 19. septembra 2012 do 3. oktobra 2012 v prostorih Mestne četrti Studenci, na Uradu za komunalo, promet in prostor – v prostorih Sektorja za urejanje prostora in na internetni spletni strani www.maribor.si. Javna obravnava je bila 26. septembra 2012 v dvorani Mestne četrti Studenci. Pripravljavec izvedbenega prostorskega akta je skupaj z načrtovalcem prostorske ureditve družbo OSA arhitekti pripravil stališča do pripomb, podanih v času javne razgrnitve. Pripombe so se nanašale na konkretne rešitve v samem načrtu, ki so bile upoštevane že v gradivu za prvo obravnavo na mestnem svetu. Pripomb na seji mestnega sveta v prvi obravnavi ni bilo.
3. SPREMEMBE V PREDLOGU ODLOKA ZA DRUGO OBRAVNAVAO

Odlok je dopolnjen in členi preštevilčeni po nomotehničnih smernicah. 

Dopolnjena je 6. točka 7. člena tako, da so strehe lahko izvedene tudi kot zelene strehe in 9. točka istega člena, ki dovoljuje izvedbo teras tudi izven predvidenega gabarita objekta.
Dodan je novi 6. člen, ki se glasi:
»Na koncu 10. člena se doda nov odstavek z naslovom Prometni režim, ki glasi:

Znotraj območja obdelave je območje omejene hitrosti s postavitvijo prometne signalizacije III-29 in III-30 po veljavnem Pravilniku o prometni signalizaciji in prometni opremi javnih cest.«
Spremenjen je zadnji odstavek 7. člena v poglavju Odvod odpadnih vod zaradi obveznosti priključevanja na kanalizacijo in pogojev za izgradnjo malih čistilnih naprav do izgradnje kanalizacije, ki se po novem glasi:

»Načrtovana lokacija OPPN se nahaja v širšem (VVO III) vodovarstvenem območju zajetja pitne vode, ki je zavarovano z veljavno Uredbo o vodovarstvenem območju za vodno telo vodonosnikov  Ruš, Vrbanskega platoja, Limbuške Dobrave in Dravskega polja. Priključitev na kanalizacijo je obvezna. V primeru gradnje malih individualnih čistilnih naprav z iztokom prečiščenih vod v ponikovalnice je potrebno izdelati in ob pridobitvi gradbenega dovoljenja priložiti revidirano analizo tveganja za onesnaženje na način in v obsegu kot to določa 50. in 51. člen veljavnega Pravilnika o kriterijih za določitev vodovarstvenega območja. Po izgradnji kanalizacije je priključitev nanjo obvezna.«
Po pridobitvi mnenja Ministrstva za obrambo se je spremenil 10. člen, ki je besedilo 14. člena osnovnega odloka nadomestil z novim in sicer:
Za zaščito pred požarom morajo biti zagotovljeni:

· pogoji za varen umik ljudi in premoženja,

· odmiki med objekti oziroma ustrezna požarna ločitev objektov,

· prometne in delovne površine za intervencijska vozila,

· vir za zadostno oskrbo z vodo za gašenje.

Za objekte, ki so določeni v pravilniku o študiji požarne varnosti, se mora v sklopu projektne dokumentacije PGD izdelati zasnova požarne varnosti. Za objekte, za katere študija požarne varnosti ni zahtevana, mora doseganje predpisane ravni požarne varnosti izhajati iz dokumenta zasnova požarne varnosti. 
Intervencijske poti in površine

Na območju je treba zagotoviti dovozne poti in površine za delovanje intervencijskih vozil v skladu z veljavnimi predpisi. Intervencijske poti morajo biti izvedene tako, da gasilskim vozilom ni potrebna vzvratna vožnja (krožne poti in krožna obračališča). Dovozne poti ter delovne površine za gasilska vozila morajo biti načrtovane za 10 ton osne obremenitve. Načrtovane in označene morajo biti skladno z zahtevami veljavnih predpisov. Dovozna pot v območje je zagotovljena s Pekrske ceste.
Hidrantno omrežje

Za gašenje požara mora biti v območju načrtovano zunanje hidrantno omrežje v obročasti zanki z nadzemnimi talnimi hidranti tako, da je možno objekte gasiti iz najmanj dveh strani hkrati. Hidranti morajo biti ustrezno označeni in zavarovani. V primeru požara se bo za gašenje požara uporabljala voda iz javnega vodovodnega omrežja. Če se v fazi projektiranja izkaže, da javno vodovodno omrežje ne zadošča za potrebe gašenja, si mora investitor na lastni gradbeni parceli zagotoviti ustrezno požarno varnost v skladu z veljavnimi požarnimi predpisi.
Varstvo pred potresom

Projektni pospešek tal g = 0,1. Predvideni objekti morajo biti načrtovani potresno varno in morajo biti projektiran v skladu z veljavnimi predpisi s področja varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami. Območje OPPN se nahaja v 7. coni potresne ogroženosti po MSC lestvici.
Možnost izlitja nevarnih snovi

Parkirne površine morajo biti opremljene s kanaletami in peskolovi, ki preprečujejo morebitno izlitje nevarnih snovi v podtalnico. Območje se nahaja v ožjem (VVO III) vodovarstvenem območju zajetja pitne vode, ki je zavarovano z Uredbo o vodovarstvenem območju za vodno telo vodonosnikov Ruš, Vrbanskega platoja, Limbuške dobrave in Dravskega polja (Ur. l. RS, št. 24/2007).
Odmiki

Z izbranimi materiali in odmiki je treba preprečiti možnost širjenja požara iz objekta na sosednja zemljišča ali objekte. Odmiki morajo biti utemeljeni v projektni dokumentaciji, ki se izdela v sklopu izdelave projektov za pridobitev gradbenega dovoljenja. V času gradnje je treba zagotoviti vse potrebne ukrepe, da se zmanjša možnost za nastanek požara in preprečitev njegove širitve na sosednje zemljišče.
Zaklanjanje

Skladno s predpisi o graditvi in vzdrževanju zaklonišč objekti ne spadajo med objekte za katere je potrebna gradnja zaklonišča. V vseh novih objektih je potrebna ojačitev prve plošče.
Drugih sprememb odlok za drugo obravnavo na mestnem svetu nima.

4. FINANČNE POSLEDICE ODLOKA

Sprejetje odloka ne bo imelo finančnih posledic za proračun Mestne občine Maribor. Investitorji morajo sami izvesti ali zagotoviti financiranje vseh posegov, ki so predvideni s tem podrobnim prostorskim načrtom.

Pripravil:


Simon TEKAVEC, univ.dipl.inž.arh.

Višji svetovalec II

mag. Lidija KODRIČ VUK
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