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PREDLOG

ZA PODAJO PREDHODNEGA MNENJA K IMENOVANJU DIREKTORJA
JAVNEGA ZAVODA SLOVENSKO NARODNO GLEDALIŠČE MARIBOR 

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P:

Po 36. členu Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 77/2007-ZUJIK-UPB1, 56/2008 in 4/10 ) ter 10. členu Sklepa o ustanovitvi javnega zavoda SNG Maribor (Ur. l. RS, št. 46/03, 68/03, 98/08 in 59/10) in 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011)

Mestni svet Mestne občine Maribor

d a j e 

p o z i t i v n o    m n e n j e

k imenovanju

Danila ROŠKERJA 

ZA DIREKTORJA 
JAVNEGA ZAVODA SLOVENSKO NARODNO GLEDALIŠČE MARIBOR.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Zakonu o uresničevanju javnega interesa za kulturo ter Sklepu o ustanovitvi javnega zavoda SNG Maribor direktorja imenuje minister, pristojen za kulturo, na podlagi javnega razpisa ter po predhodnem mnenju sveta in organa lokalne skupnosti, kjer je sedež zavoda, za dobo petih let, z možnostjo ponovnih imenovanj.

Na razpis, ki je bil objavljen v Ur. l. RS, št. 87/2012, na spletni strani Ministrstva za izobraževanje, znanost, kulturo in šport ter pri Zavodu RS za zaposlovanje 16. novembra 2012, se je v razpisnem roku prijavil kandidat, sedanji direktor. V razpisnem postopku je bilo ugotovljeno, da je prijava kandidata popolna, pravočasna, in da kandidat izpolnjuje formalne razpisne pogoje.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 30. seji, 7. januarja 2013, po obravnavi razpisne dokumentacije Ministrstva za izobraževanje, znanost, kulturo in šport soglasno oblikovala predlog za podajo pozitivnega mnenja k imenovanju Danila ROŠKERJA za direktorja javnega zavoda Slovensko narodno gledališče Maribor in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev. 
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