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	PREDLOG SKLEPA:
	Mestni svet sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta dela centralnih con C1 in C2 (Rt2 – C) – mestno središče – druga obravnava.

Mestni svet obvezuje investitorje, da na območju spremembe ureditvenega načrta sofinancirajo ureditev ploščadi med cerkvijo in zadružnim domom skladno z natečajno rešitvijo.




Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.

  ŽUPAN

Priloga:

Dodatna obrazložitev h GMS 531.

Opomba:

Gradivo za sejo mestnega sveta GMS 531 je bilo že poslano skupaj z vabilom za 42.sejo.
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g. Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el

Župan MOM

ZADEVA: DODATNA OBRAZLOŽITEV H GMS 531 IN PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI MESTNEGA SVETA

Na 42.seji mestnega sveta je bilo umaknjeno gradivo za drugo obravnavo Odloka o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta dela centralnih con C1 in C2 (Rt2-C) – mestno središče z obrazložitvijo, da ni izdelane celovite študije prometa, na levem bregu Maribora. 

Cestno prometni institut Maribor je pripravil celovito prometno analizo novega prometnega režima na centralnem območju Maribora, ki upošteva vse dodatne prometna obremenitve v 10 letnem obdobju, ki bodo nastali z uveljavitvijo zazidalnih načrtov, ki so trenutno v sprejemanju in pripravi. Študija je bila predstavljena odboru za urejanje prostora in varstvo okolja na seji dne 5. 9. 2002. Po stališču odbora je bila študija razdeljena vsem svetniškim skupinam pred 43.sejo mestnega sveta. 

Na osnovi analize prometnih obremenitev v obdobju od 2002 do 2012 študija predlaga nove variante prometnega režima, ki pa naj bodo še stvar predhodne strokovne obravnave v občinskih resornih komisijah in odborih mestnega sveta. Jedro celotne naloga je bodoča ureditev mestnega kareja med Svetozarevsko ulico, Partizansko in Titovo cesto ter Ulico kneza Koclja. Utemeljena je možnost širitve peš cone do Titove ceste, kar pa posledično zahteva zaporo Svetozarevske in Partizanske tako, da bi bili dostopni le avtobusnemu in taxi prometu. To posledično zahteva določene posege na Ulici kneza Koclja, Titovi in Koroški cesti s posebno ureditvijo obstoječih križišč in enosmernega prometa.

Glede na pozitivne rezultate študije, ki se tičejo omenjene spremembe ureditvenega načrta pa predlagamo, da se v drugi obravnavi sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta dela centralnih con C1 in C2 (Rt2-C) – mestno središče.

S spoštovanjem in lep pozdrav!


Pripravil:
                         Ljubo MIŠIČ, univ.dipl.inž.arh.


Simon TEKAVEC, univ.dipl.inž.arh.
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