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 Po pooblastilu številka 02003-61/2010 z dne 27.12.2012

v funkciji župana podžupan Milan MIKL 

Priloge: - Obrazložitev
· DIIP    

OBRAZLOŽITEV

PREČRPALIŠČE VODOVODA PRI TEKOLU

Podjetja v poslovni  coni Marles se danes oskrbuje s pitno vodo iz dveh manjših lokalnih vodnjakov v lasti podjetja Marles d.d., ki sta locirana tik ob PC.  Vodnjaka se nahajata na podzemnem vodonosniku, ki napaja tudi sistem črpališč mariborskega javnega vodovoda na Vrbanskem platoju. Črpanje vode pri PC zato predstavlja potencialno nevarnost onesnaženja najpomembnejšega vodnega vira za oskrbo s pitno vodo Mestne občine Maribor in 18 občin, priključenih na javno vodovodno omrežje. 

Podjetje Marles d.d. nima več dovoljenja  za črpanje vode iz navedenih vodnjakov.  Dovoljenje je pridobila Mestna občina Maribor, ki želi iz preventivnih razlogov črpanje vode na tem mestu opustiti, vodnjaka pa konzervirati.  

MOM je zato dolžna zagotoviti PC Marles pitno in požarno vodo iz javnega vodovodnega omrežja. Zaradi hidravličnih razmer  je potrebno pri podjetju Tekol ob  Erjavčevi ulici zgraditi črpalno postajo, ki bo  omogočila transport vode po obstoječi vodovodni mreži do PC Marles in zagotovila ustrezne delovne tlake v vodovodnem omrežju v PC Marles. 

DIIP obravnava investicijo MOM v javno vodovodno infrastrukturo izven PC Marles. Vodovodna infrastruktura v PC Marles je v lasti gospodarskih subjektov v tej coni, zato ta DIIP potrebna vlaganja v priključitev obstoječe vodovodne infrastrukture znotraj PC  Marles ne obravnava. Vsa vlaganja znotraj PC Marles bodo financirala podjetja v poslovni coni.
                                      Marjan BLASSIN, univ.dipl.ekon.,inž.grad. 

                                      Urad za komunalo, promet in prostor

