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Priloga:

Dodatna obrazložitev h GMS 585 – stališča do podanih pripomb.

Opomba:

Gradivo za sejo mestnega sveta GMS 585 je bilo že poslano skupaj z vabilom za 43.sejo.
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Številka: 35005 – 18/2002 0900 MK

Maribor, 20. september 2002

g.Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.

Župan MOM

ZADEVA: PREDLOG ZA PONOVNO OBRAVNAVO NA MESTNEM SVETU IN STALIŠČA DO PODANIH PRIPOMB NA ODLOK O ZAZIDALNEM NAČRTU ZA DEL OBMOČJA PRI BIVŠEM TALISU (del PPE Ta 9 – P)

Odlok o zazidalnem načrtu za del območja pri bivšem Talisu (del PPE Ta 9 – P) je bil obravnavan na 43. seji mestnega sveta in po glasovanju tudi ostal v prvi obravnavi. Glede na pripombe, ki so bile podane na seji odbora za okolje in prostor, na sami seji mestnega sveta in na javni obravnavi na mestni četrti smatramo, da niso dovolj tehtne da bi lahko zadržale odlok v prvi obravnavi. Strokovna stališča na podane pripombe so naslednja:

Pripomba št.1: (odbor za okolje in prostor):

V 7.členu odloka naj se natančneje opredeli program trgovinskega objekta za neživilski del programa.

Strokovno stališče:

Program za neživilski del: 

· čistila in osvežilci

· kozmetika in parfumerija

· toaletni proizvodi
Pripomba št.2: (odbor za okolje in prostor):

Preveri naj se nagib ceste pri vhodu (rampi) na parkirišče poslovno stanovanjskega objekta.

Strokovno stališče:

Rampa za potrebe dovoza (izvoza) v kletno etažo poslovno-stanovanjskega objekta ne sme presegati naklona 15%, kar je normativni naklon za tovrstne objekte.

Pripomba št.3: ( odbor za okolje in prostor):

Odmik objektov na Ljubljanski ulici naj se uskladi s stališči, ki so opredeljena v Lokalni agendi 21.

Strokovno stališče:

V Lokalni agendi 21 je opredeljen zeleni pas s peš in kolesarsko potjo izpod Pohorja, mimo obravnavane zazaidave ob Ljubljanski ulici in prečno križišče Ljubljanska ulica – UL. Proletarskih brigad po diagonali. Odmik objektov od Ljubljanske ceste je 10.00 m, kar zadošča za organizacijo peš poti, kolesarske steze, zelenice, drevoreda.

Pripomba št.4: (odbor za okolje in prostor)

S prometno varnostnega vidika naj se prouči dostop do objektov preko Ulice proletarskih brigad.

Strokovno stališče:

Formiranje novega, prometno polnega »T« križišča Ceste proletarskih brigad in priključne ceste za območje nove pozidave iz prometno tehničnih parametrov ni sprejemljivo. Obstoječi semaforizirani križišči Ceste Proletarskih brigad z Ljubljansko ulico na zahodni strani in z Jadransko cesto na vzhodni strani, sta medsebojno oddaljeni 350,00m (merjena je medosna razdalja), kar je še sprejemljiv raster priključkov za kategorijo oz. rang predmetne ceste.

Cesta Proletarskih brigad je namreč istočasno glavna cesta GI – 1 Dravograd – Maribor – Ptuj in je v upravljanju ter pristojnosti Direkcije Republike Slovenije za ceste. Z novo predlaganim priključkom po prometnem sistemu deno-desno smo možnosti za dostopnost ustrezno povečali. Priključek je predviden cca 95,00 m vzhodneje od Ljubljanske ulice (medosna razdalja).

Pripomba št.5: (odbor za okolje in prostor)

Predlagatelj naj poda informacijo, kdo je investitor trgovskega objekta na obravnavanem območju.

Strokovno stališče:

Stvarni investitor je podjetje Quada d.o.o. Maribor (predstavništvo nemškega podjetja za gradbeni inženiring Muenchen).

Pripomba št. 6: (Andrej Stramljič – mestni svet)

Namembnost ni jasno definirana, saj piše da gre za trgovski center z živili in drugimi raznimi zadevami. Kaj so te druge zadeve.

Strokovno stališče:

Koncesionarji: - pekarna


60 m²





          - modni nakit


40 m²





          - časopisi


30 m²





          - cvetličarna


30 m²





          - frizer



45 m²





          - prodajalna čevljev

142 m²





          - bife



50 m²





          - telefon



25 m²





          - foto shop


25 m²





          - skupaj



447 m²

Skupaj trgovin 3000m²

Živilski del: 


          - hrana

· pijača

· tobačni izdelki

· vse za male živali

· zamrznjena živila

Pripomba št.7: (dr.Alojz Križman – mestni svet):

Po sprejeti urbanistični zasnovi je na tem območju predvidena predvsem stanovanjska gradnja in trgovska dejavnost, ki pa nima značaja trgovskih centrov, sedaj pa se tu predvideva en velik trgovski center.

Strokovno stališče:

Obravnavano območje je del prostorsko planske enota Ta 9 – P. Urbanistična zasnova nam podaja sledeče opredelitve glede na dejavnosti v tem območju:

· v severnem delu območja so površine za stanovanja in dopolnilne dejavnosti ter površine za centralne dejavnosti

· v osrednjem delu so površine za proizvodnjo in  in skladiščenje

· v južnem delu so površine za komunalo in energetiko

Pripomba št. 8: (dr. Alojz Križman – mestni svet):

Z izvozom iz trgovskega centra delamo na razdalji 200 m še eno križišče, pa še eno križišče, tako da bomo imeli od Ljubljanske pa do gasilskega doma tri križišča. To je problem, saj se bodo pojavili zastoji v prometu na Cesti proletarskih brigad.

Strokovno stališče:

Novo predvideni uvozno-izvozni priključek iz obravnavanega območja na Cesto Proletarskih brigad se nahaja cca 350,00 m vzhodneje od Ljubljanske ulice (merjena je medosna razdalja). Gre za prometno podrejen priključek, ki deluje po sistemu desno-desno. Po enakem prometnem režimu obratuje obstoječ vzhodni priključek pri gasilskem domu, ki pa ni v javni uporabi, saj je sedaj namenjen izključno potrebam območja gasilskega doma in dostopu na dvoriščne površine (platoji, garaže) ob južni strani gasilskega doma.

V predlaganem konceptu pa bo ta isti (vzhodni) priključek omogočal še dostavo in intervenco za potrebe novega trgovskega objekta, kar pomeni, da ga ostali udeleženci ne bodo mogli oz. smeli uporabljati.

S takšno rešivijo ne ustvarjamo novih križišč, saj gre le za posredno in prometno okrnjene oblike priključevanja, ki ne omogoče levega zavijanja iz nobene smeri vožnje. Novo predvideni priključek (zahodni) na sedanji lokaciji avtobusnega postajališča pridobi še  cca 35,00 m dolg izključevalni vozni pas, ki bo omogočal ustrezno izključevanje iz glavne prometne smeri na področje predmetne pozidave.

Pripomba št. 9: (dr.Alojz Križman – mestni svet)

Kdo naroča to zazidavo, saj izgleda da je narejena kot da je nekdo imel interes za trgovski center, ostalo pa smo po sili zapolnili z dvema stanovanjskima blokoma, da bi še zapolnili vogal severno od Talisa. 

Strokovno stališče:

Zazidavo naroča podjetje Geres d.o.o.

Pripomba št. 10: (dr.Alojz Križman – mestni svet)

Dodatno se ustvarja še ena dovozna cesta med tisto v Betnavskem gozdu in Cesto proleterskih brigad zato, da bi iz Ljubljanske prišli do tega trgovskega centra. Ali bomo upočasnili promet na Ljubljanski zato, da bomo prišli noter do centra od zadaj?

Strokovno stališče:

Predlagani (novi) priključek za potrebe bodoče pozidave, je edina možna in sprejemljiva prometno-tehnična rešitev. Na ta način dobimo polno, 4-krako križišče z ločenimi levo-zavijalnimi pasovi na Ljubljanski ulici in novem priključku iz vzhodne strani. Predlagana rešitev v celoti izkorišča obstoječe prostorske možnosti za formiranje levo-zavijalnih pasov, ko bodo omogočali ustrezno uvažanje v območje pozidave ter istočasno zagotavljali max. mrežno povezanost glavnega prometnega »toka« na Ljubljanski ulici v smeri sever-jug in obratno. Obstoječe semaforizirano križišče Ceste Proletarskih brigad in Ljubljanske ulice pa predstavlja osnovo možnosti za posamezne prometne tokove oz. obremenitve.

Pripomba št. 11: (Pavel Kristan – mestni svet)

Pri objektih kot so zarisani ob Ljubljanski ulici posegamo v opredeljeno avenijo kot je opredeljena v lokalni agendi, zato predlagam, da se do druge obravnave to upošteva in popravi.

Strokovno stališče:

Odgovor v pripombi št. 3.

Glede na utemeljena strokovna stališča smatramo, da je predlagani odlok zrel za sprejem v prvi obravnavi na mestnem svetu,

S spoštovanjem in lep pozdrav!

                Pripravil:
   



             Ljubo MIŠIČ, univ.dipl.inž.arh.
Simon Tekavec, univ.dipl.inž.arh.



         DIREKTOR ZAVODA

PREJMEJO:

· naslov

· arhiv, tu

