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IZVRŠITEV INŠPEKCIJSKE ODLOČBE ZA ODSTRANITEV BLATA IZ CČN MARIBOR 

GRADIVO

PRIPRAVIL
Urad za komunalo, promet in prostor 

GRADIVO 

PREDLAGA:
Po pooblastilu št. 02003-61/2010 v funkciji župana podžupan Milan MIKL 

POROČEVALEC:
Vili Eisenhut, direktor Urada za komunalo, promet in prostor,

PREDLOG SKLEPA:
Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o izvršitvi inšpekcijske odločbe za odstranitev blata iz CČN Maribor. Cena odstranjevanja blata iz CČN znaša 0,24 €/m3 porabljene pitne vode.
Po pooblastilu št. 02003-61/2010 

v funkciji župana podžupan Milan MIKL 

Priloge: -    Obrazložitev,
· Sklep o izvršitvi Odločbe,

· Odstranjevanje blata iz CČN, zapis SNAGE d.o.o.,
· Sklep inšpekcijskih služb
OBRAZLOŽITEV
Mestni svet Mestne občine Maribor je na svoji 22. Seji, ki je bila 7.01.2013 sprejel Sklep o zamrznitvi cen izvajanja obveznih gospodarskih javnih služb (ravnanje z odpadki, oskrba s pitno vodo in ravnanje z odpadnimi vodami) v Mestni občini Maribor. 

Mestna uprava je prejela v septembru 2011 s strani takratnega Ministrstva za okolje in prostor – Inšpektorat za okolje in prostor »Sklep o izvršbi«, ki je naložil Mestni občini Maribor odstranitev starega blata, ki je deponirano na urejenem delu ob centralni čistilni napravi (CČN) v Dogošah. Izvedli smo več razpisov, ki so bili žal neuspešni, v letu 2012 pa nam je s pomočjo SNAGE d.o.o., ki je izvedla javni razpis za prevzem blata iz CČN uspelo pridobiti prevzemnike blata. Rok nam je Inšpektorat za okolje in prostor tudi ustrezno podaljšal, saj so postopki izvedbe javnega naročila potekali po 31.3.2012, ki je bil kot proceduralni rok dan MOM za odstranitev blata.
Ceno za pokritje teh stroškov smo sicer že potrdili v maju 2012 na 18. Seji Mestnega sveta, lahko bi jo uveljavili skladno z Uredbo o cenah komunalnih storitev s 1.1.2013, pa je Mestni svet te cene zamrznil. Ker nimamo v proračunu MOM nobenega vira za plačilo teh stroškov odstranitve starega blata ( cca. 900.000 €) za cca. 17.000 ton starega blata, posredujemo Mestnemu svetu predlog, da s svojim sklepom omogoči pokritje stroškov izvršitve te inšpekcijske odločbe, ki jo je mestna občina Maribor prejela s strani Inšpektorata RS za okolje in prostor. Odvoz blata iz CČN v Dogošah poteka že od novembra 2012 in so fakture za odstranjeno blato že prispele, vira za plačilo te odstranitve pa v mestni upravi nimamo, saj cene nismo povišali skladno s temi dodatnimi stroški. Da ne bomo zašli v situacijo, ko bomo dobili račune, ki ne bodo plačljivi – stroške pa so dolžni pokrivati povzročitelji – občani posredujemo Mestnemu svetu predlog, da to ceno v višini 0,24 €/m3 porabljene pitne vode potrdi, s tem pa omogoči plačilo stroškov izvajalca odstranitve blata. Prav tako smo z razpisom pridobili izvajalca za prevzem dnevnih količin blata iz centralne čistilne naprave, tudi ti računi bodo prihajali mesečno, saj se dnevno proizvede 1-2 kontejnerja blata ob čiščenju odpadne vode. Ker so cene prevzema blata sedaj predlagane nekoliko višje od dosedanjih, gre za povišanje 0,09 €/m3 porabljene pitne vode, znaša dvig stroška na nivoju meseca  pri povprečni porabi gospodinjstva 16m3 pitne vode iz dosedanjih 2,376 € na 3,84 € za gospodinjstvo. Torej se mesečni strošek poviša za +1,46 € na gospodinjstvo. Pri tem pa želimo tudi pojasniti, da se po odstranitvi vseh 17.000 t blata, ki je locirano ob CČN v Dogošah in plačilu vseh stroškov odstranitve cena ponovno preveri in vrne na višino, ki bo pokrivala stroške odstranjevanja dnevnih količin blata, ki ga proizvedejo s čiščenjem odpadnih voda na CČN v Dogošah. Po do sedaj znanih podatkih bi se ta cena znižala. Torej bi to povišanje izvajali dve leti, ko bi predvidoma pokrili stroške odstranitve blata iz deponije ob CČN.
                                                                                                      Vili Eisenhut - UKPP
Pojasnila Snage d.o.o. glede izvajanja odstranitve blata iz deponije ob Centralni čistilni napravi v Dogošah

Odstranjevanje blata iz CČN Maribor 

Cena za plačilo odstranjevanja blata iz CČN Maribor v Dogošah, do katere je upravičena Snaga od 01.04.2009 do danes  znaša 0,1485 EUR/m3 porabe pitne vode. V imenu Snage v skladu s pogodbo delež odstranjevanja starega blata zaračunava uporabnikom na komunalni položnici podjetje Nigrad, ki zbrana sredstva Snagi nakazuje glede na plačano realizacijo. Znesek bremena neplačanih terjatev za odstranjevanje blata, ki ga nosi Snaga, znaša na dan 30.11.2012 že 292.415,33 €.

Obstoječa cena pokriva stroške odstranjevanja Blata, ki jo Snagi zaračunava pogodbeni partner Saubermacher. Skupni strošek za prevoz in odstranjevanje znaša 69,2068 EUR/t. Ker je z pogodbenim partnerjem Saubermacher potekla osnovna pogodba je Nigrad v preteklosti v postopku javnega naročila večkrat poskušal pridobiti izvajalca za odstranjevanje blata iz CČN, vendar brez uspeha. 

Z odločbo komunalnega inšpektorata je MOM bila dolžna začeti z izvajanjem odvoza in odstranjevanja skladiščenega blata saj bi v nasprotnem primeru morala MOM plačati kazen za nerealizacijo odločbe komunalnega inšpektorja.
Zaradi zgoraj navedenega je Snaga po pooblastilu MOM izvedla javni razpis za oddajo javnega naročila storitev po odprtem postopku št. 09/2012 za prevzem in obdelavo blata iz Centralne čistilne naprave Maribor, ki je bil objavljen na portalu javnih naročil dne 03.08.2012 pod številko objave JN 8446/2012 in sicer v dveh sklopih :
· Sklop 1 za dnevno proizvedeno blato v okvirni količini 12.000 t/leto

· Sklop 2 za  skladiščeno blato ( staro blato) v okvirni količini 17.000 t. 

Za sklop 1 je bil izbran izvajalec Gorenje Surovina, ki bo storitev izvajal po skupni ceni 70,00 € /t. 

Za sklop 2 je bil izbran izvajalec Saubermacher Slovenija, ki bo storitev izvajal po skupni ceni 

67,40 €/t. 
MS MOM je na 18. redni seji 28.5.2012 sprejel povišanje deleža cene za odstranjevanje blata v višini 0,0915 EUR/m3 porabljene vode, tako da skupna cena znaša sedaj 0,24 EUR/m3 porabljene vode. Povišanje cene je bilo potrebno za zagotavljanje sredstev za plačevanje stroškov odvoza blata iz deponije. 

Saubermacher je 26.11.2012 začel z odvozom blata iz deponije centralne čistilne naprave. Do sedaj je strošek odvoza znašal 320.454,65 EUR , ki ga je Snaga financirala iz lastnih sredstev. 

S sprejemom Uredbe o zamrznitvi cen bi morala z 1.1.2013 stopiti v veljavo cena sprejeta na 18. redni seji. Ker je MS ponovno zamrznil cene je Snaga ostala brez vsakršnega finančnega vira za pokrivanje stroškov nadaljnjega odvoza blata. Prav tako pa brez finančnih sredstev da bi pokrila lastni strošek v višini 320.454,65 EUR.   
