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	MESTNA OBČINA MARIBOR

           MESTNI SVET

Odbor za urejanje prostora in varstvo okolja
	
	                  


Številka:
 01100 - 6/2013

Datum:
 28. 1. 2013

M E S T N I     S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č A

ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 23. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 22. seji odbora, 28. januarja 2013 

I.

Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2013 GMS - 506 

- prva obravnava

Člani odbora so opozorili, da je v predlaganem proračunu premalo sredstev namenjenih za komunalo infrastrukturo, za upravljanje in tekoče vzdrževanje javnih prometnih površin, sanacijo asfaltnih vozišč s prevlekami glede na potrebe, saj skoraj vsa cestišča, ki že dalj časa niso bila preplastena cvetijo in so marsikje prave udarne jame v cestišču, (Ulica Pariške komune, Ulica Gorkega, Betnavska ulica, Preradovičeva ulica, Tomšičev drevored pri vrtcu, Medvedova in Mladinska ulica…), po nekje so posedki, ko se podlaga enostavno posede (Žuhova, Ljubljanska pri bolnici itd.), kar ogroža pnevmatike avtomobilov. Prav tako je tudi premalo sredstev za investicijsko vzdrževanje in gradnjo občinskih cest ter za investicije in investicijsko vzdrževanje državnih cest. Premalo je tudi sredstev namenjenih javnih razsvetljavi ter varovanju okolja in naravne dediščine, oziroma predpisanemu obveznemu monitoringu, kar je zakonska obveznost po nacionalni zakonodaji in zakonodaji  Evropske unije po sprejetih direktivah. 

Po mnenju članov odbora bi morala mestna občina, glede na to, da je trenutno investicija za ureditev Mariborske knjižnice in Rotovškega trga pod vprašajem, poskrbeti vsaj za osnovno vzdrževanje Mariborske knjižnice.

V razpravi je bilo izraženo tudi mnenje, da bi morala občina več pozornosti nameniti dejavnostim, ki omogočajo in spodbujajo podjetniško dejavnost in razvoj, ter zagotavljajo nova delovna mestna in več sredstev nameniti tudi za javna dela, obenem pa preučiti ali so odhodki, namenjeni dejavnostim, ki ne prinašajo razvoja, v tem trenutku nujno potrebni.

Po razpravi je odbor sprejel naslednje stališče:

Odbor se je seznanil s proračunom Mestne občine Maribor za leto 2013 in z vidika svojih pristojnosti predlaga mestnemu svetu, da ga v prvi obravnavi sprejme, s tem da se upoštevajo pripombe in predlogi odbora ter posamezne postavke uskladijo s predlogi svetniških skupin. 

II.

Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za ureditev stanovanjskega naselja ob gozdu v Dobravi GMS – 503 – prva obravnava

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok v prvi obravnavi sprejme.

III.

Izvršitev inšpekcijske odločbe za odstranitev blata iz Centralne čistilne naprave

 GMS – 504  
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani sklep.

Ob tem odbor predlaga mestni upravi, da javnosti predstavi razloge za izdajo inšpekcijske odločbe, v kateri se zahteva odstranitev starega blata iz Centralne čistilne naprave ter vzroke in odgovorno osebo za nastale posledice. 

             mag. Liviana BORKO, l.r.

       Predsednica odbora

