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ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 23. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 31. seji odbora, 24. januarja 2013

I.

Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2013 GMS - 506 
- prva obravnava

Odbor se je seznanil s predlaganim proračunom Mestne občine Maribor za leto 2013 in ugotavlja, da je za komunalno infrastrukturo, predvsem za vzdrževanje cest, ki so v zelo slabem stanju (Cesta Pariške komune, Koresova…), predvideno premalo sredstev. Zato odbor predlaga mestni upravi, da za cestno in vodovodno infrastrukturo dodatno nameni oziroma prerazporedi vsaj en milijonov EUR. 

Mestna uprava je pred kratkim pripravila gradivo Ustanovitev javnega komunalnega podjetja Maribor, s katerim bi se posamezna javna podjetja združila v novo javno podjetje. Člani odbora ugotavljajo, da v proračunu za leto 2013 ni predvidenih sredstev za ustanovitev tega podjetja in sprašujejo, kje so sredstva namenjena združitvi podjetij ter kako potekajo postopki, ki se nanašajo na novo organiziranost komunalnih dejavnosti.  
II.

Dokument identifikacije investicijskega projekta – prečrpališče vodovod pri Tekolu

GMS – 505 
Odbor podpira sprejem Dokumenta identifikacije investicijskega projekta – prečrpališče vodovod pri Tekolu in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme. 

III.

Izvršitev inšpekcijske odločbe za odstranitev blata iz centralne čistilne naprave
 GMS – 504  
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani sklep.

Ob tem odbor predlaga, da mestna uprava do seje mestnega sveta poda obrazložitev o vzrokih za nastalo situacijo, zaradi katerih je potrebno določiti višjo ceno za odstranjevanje blata iz Centralne čistilne naprave, iz katerega obdobja izhaja obveznost odstranitve starega blata, navedena v inšpekcijski odločbi ter, kdo je bil podpisnik pogodbe z družbo Aquasystems d.o.o.
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