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MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČI 

ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 23. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 14. ter 15. seji, 23. in 30. januarja 2013, obravnaval gradivo za 23. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:
I.

Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2013, 

prva obravnava (GMS – 506)
Odbor za mladino, šolstvo in šport je obravnaval Odlok o proračunu Mestne občine Maribor s področja mladine, šolstva in športa ter ugotovil, da na področju šolstva ni zagotovljenih zadostnih finančnih sredstev za pokrivanje minimalnega investicijskega vzdrževanja osnovnih šol in vrtcev. Odbor predlaga, da se skuša znotraj postavk vzdrževanja javnih površin, financiranja Zavoda za turizem, informatizacije uprave ter postavke za Akvarij terarij zbrati skupno vsaj 200.000 evrov, katera se naj namenijo investicijskemu vzdrževanju osnovnih šol in vrtcev.

Dotična višina finančnih sredstev so zadostna le za nujne intervencije, zato odbor apelira na vodstvo mestne uprave, da se nameni posebna skrb postavki investicijskega vzdrževanja osnovnih šol in vrtcev in se poskuša poiskati še več finančnih sredstev.
Odbor meni, da se je preveč let zanemarjalo investicijsko vzdrževanje stavb na nivoju mesta, kar ima za posledico dotrajane objekte, ki so nevarni in neuporabni. Zato želi odbor celovit pregled investicijskega vzdrževanja objektov, ki so v lasti Mestne občine Maribor. Prav zaradi dotrajanosti stare tribune Ljudskega vrta, odbor apelira na vodstvo mestne uprave, da v proračunu zagotovi finančna sredstva za izdelavo projektne dokumentacije za obnovo le-te.
II.
Odlok o javnem interesu v mladinskem sektorju v Mestni občini Maribor - prva obravnava (GMS – 502)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Odlokom o javnem interesu v mladinskem sektorju v Mestni občini Maribor; nanj nima pripomb in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da odlok v prvi obravnavi sprejme.
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