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podpis
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Na podlagi 61. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 ZVO-1B, 108/09 ZPNačrt-A, 80/10 ZUPUDPP (106/10 popr.), 43/11 ZKZ-C, 57/12 ZPNačrt-B in 57/12 ZUPUDPP-A) in  23. člena statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 10/11) je Mestni svet Mestne občine Maribor na svoji ……redni seji dne …… sprejel 

Odlok o

SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O ZAZIDALNEM NAČRTU ZA DEL OBMOČJA S-10/I v Kamnici
(dopolnjen osnutek)

1. člen 

V besedilu odloka o zazidalnem načrtu za del območja S -10/1 v Kamnici (Medobčinski uradni vestnik številka 10/98, spremembe in dopolnitve 31/07) se za 1.a členom doda člen 1.b, ki se glasi:

»1. b člen

Spremembe in dopolnitve odloka o zazidalnem načrtu za del območja S -10/1 v Kamnici (v nadaljnjem besedilu: spremembe in dopolnitve ZN), ki jih je izdelalo podjetje Biro za urbanizem Maribor d.o.o., Grajska ulica 7, Maribor, pod številko naloge 11016, se nanašajo na grafični del odloka zaradi umestitve stanovanjskih objektov na posameznih parcelah in na nekatera določila tekstualnega dela odloka.«

2. člen

Za 2 a. členom se doda 2 b. člen, ki se glasi:

»2 b. člen

(sestavni del sprememb in dopolnitev ZN)

I .Splošni del

Izjava odgovornega prostorskega načrtovalca

II. Tekstualni del

Besedilo dopolnjenega osnutka odloka o spremembah in dopolnitvah OLN

III. Grafični del:

1.1.Zazidalna situacija 

1.2 Izsek iz ureditvene situacije štev. 2 - območje 1

1.3 Izsek iz ureditvene situacije štev. 3 – območja 2, 3, 6 in7

1.4 Izsek iz ureditvene situacije štev. 4 - območje 4

1.5 Izsek iz ureditvene situacije štev. 5 - območje 5

2.1.Situacija prometne ureditve 

1.2 Izsek iz situacije prometne ureditve štev. 2 - območje 1

1.3 Izsek iz situacije prometne ureditve štev. 3 – območja 2, 3, 6 in7

1.4 Izsek iz situacije prometne ureditve štev. 4 - območje 4

1.5 Izsek iz situacije prometne ureditve štev. 5 - območje 5

IV Priloge

1. Smernice in mnenja nosilcev urejanja prostora ter analiza podanih smernic

2. Obrazložitev in utemeljitev občinskega podrobnega prostorskega načrta

3. Povzetek za javnost.«

3. člen
Na koncu 8. člena se doda odstavek, ki se glasi:

»Na vseh gradbenih parcelah je možna stanovanjska gradnja. Predvideni objekti so v ureditvenih območjih v grafični prilogi približno določeni. Njihova lega se natančno določi v urbanističnem delu projektne dokumentacije v povezavi z ostalimi členi tega odloka ter glede na vsa ostala relevantna zakonska določila.«

4. člen
9. člen se v celoti nadomesti tako, da se glasi:

»Vrste dopustnih posegov za vsa območja, ki se urejajo z ZN so:

· gradnje novih objektov, vključno z dozidavo in nadzidavo in gradnjo nezahtevnih in enostavnih objektov;

· rekonstrukcije;

· sprememba namembnosti;

· vzdrževalna dela;

· odstranitev objektov in druga dela v zvezi s pripravo stavbnega zemljišča

· postavitev fotovoltaičnih elementov na strehe in fasade objektov ter na dele zemljišča.

Navedena določila veljajo tudi za gospodarsko javno infrastrukturo na območju urejanja z ZN.«

5. člen

Točka b. 10. člena se v celoti nadomesti tako, da se glasi:

b. Gradbena parcela

»Gradbena parcela je minimalne površine 600 m2 za dvojčke in 400 m2 za enostanovanjske hiše. Maksimalna površina gradbene parcele za enostanovanjske hiše se šteje do 800 m2. Delitev stavbno-zemljiških parcel za oblikovanje novih gradbenih parcel je možna, kadar se lahko s parcelacijo oblikuje več gradbenih parcel, primernih za gradnjo in imajo vse parcele zagotovljen dovoz in dostop. Ne glede na to določilo je delitev parcel možna zaradi izgradnje javne infrastrukture.«

6. člen

Točka c 10. člena se spremeni tako, da se glasi:

»Sprememba lege objekta je dopustna:

· v okviru razpoložljive površine parcele tako, da so odmiki minimalno 4 m od meje sosednje parcelne meje za manj zahtevne in zahtevne objekte oziroma 1,5 m za enostavne in nezahtevne objekte ali ostajajo enaki kot v zazidalni situaciji. S soglasjem soseda je možen manjši odmik. V primeru manjšega odmika morajo biti izpolnjene požarno – varnostne zahteve in osvetlitev bivalnih prostorov v skladu s predpisi.«
· v okviru spremembe parcelacije.«
7. člen
Točka d. 10. člena se v celoti črta.

8. člen
Točka e. 10. člena postane točka d, ki se spremeni tako, da se glasi: »Garaže so locirane v stanovanjskih objektih ter ob njih kot prizidki ali kot samostojni objekti.«
9. člen
Točka f. 10. člena postane točka e, ki se v celoti spremeni tako, da se glasi:

»e. Gabariti

Tlorisni gabariti so praviloma podolgovate ali kvadratne oblike, dovoljen je tloris L ali T oblike.

Višinski gabariti so:
· največja višina objekta od kote dokončno urejenega terena do slemena je pri objektih z dvokapnico 11,5 m, pri objektih z ravno streho pa 9,0 m;

· maksimalna etažnost objektov je P+1+M ali P+1+T;

· dopustna je izvedba kleti in drugačna etažnost (medetaže), vendar v okviru dopustnih višinskih gabaritov;

· dopustno je nasipavanje terena do max. 1,50 m. 

· smer slemena mora biti po daljši stranici tlorisa objekta oziroma se prilagajati smeri slemen okoliških objektov.«
10. člen

Točka g. 10. člena postane točka f, ki se dopolni tako, da se glasi:

»Strehe so lahko strme dvokapnice z naklonom od 35 - 45 stopinj ali ravne. Na strehah so dopustna strešna okna v ravnini strehe ali drugi arhitekturni elementi. Nezahtevni in enostavni objekti imajo lahko ravno ali enokapno streho.

Kritina mora biti v opečnato rjavih barvnih tonih, prilagojena naklonu. V primeru izvedbe ravne strehe je obvezna zazelenitev ali namestitev fotovoltaičnih elementov oz. sončnih kolektorjev.«

11. člen
Točka h. 10. člena postane točka g, ki se dopolni tako, da se na koncu doda novi stavek, ki se glasi: »Barve fasad naj bodo v svetlih, pastelnih peščenih tonih.«

12. člen

V 10. členu se doda nova točka h., ki se glasi:

»h. Faktor zazidanosti gradbene parcele znaša za stanovanjske objekte vključno z vsemi nezahtevnimi objekti največ 0,40. V faktor zazidanosti se ne vštevajo enostavni objekti. Minimalni delež zelenih površin mora biti 25 %.« 

13. člen
Na koncu 11. člena se doda stavek, ki se glasi: »Opusti se načrtovanje in izvedba ceste H.«

14. člen
V 12. členu se na začetku poglavja - Odvajanje odpadnih voda doda novo besedilo, ki se glasi:

»Projektna rešitev odvajanja in čiščenja padavinskih in komunalnih odpadnih voda mora biti usklajena z Uredbo o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode (ur. L. RS, št. 88/11) in uredbo o emisiji snovi in toplote pri odvajanju odpadnih vod v vode in javno kanalizacijo (Ur. L. RS št. 47/05, 45/07 in 79/09).

Kanalizacijski sistem mora biti v celoti načrtovan vodotesno ter v ločeni izvedbi za odvajanje komunalnih odpadnih in prečiščenih padavinskih vod. Vse odpadne vode morajo biti obvezno priključene na javni kanalizacijski sistem, ki se zaključi na komunalni čistilni napravi, če le-ta obstaja.

Padavinske vode iz obravnavanega območja je treba, če ne obstaja možnost priključitve na ločen sistem javne kanalizacije, prioritetno ponikati, pri tem morajo biti ponikovalnice locirane izven vpliva povoznih in manipulativnih površin, dno ponikovalnice pa mora viti vsaj 1.0 m nad najvišjo gladino podzemne vode. Če ponikanje ni možno, je treba padavinske vode speljati v bližnji vodotok, če tega ni, pa razpršeno po terenu.

Projektna rešitev odvajanja in čiščenja odpadnih voda iz parkirišča in manipulativnih površin mora biti urejena preko ustrezno dimenzioniranih usedalnikov in lovilca olj. Iz PGD mora biti razvidno, da je predvidena vgradnja standardiziranih lovilcev olj (SIST EN 858-2).«

15. člen
V 12. členu se na koncu poglavja Vodnogospodarske ureditve doda odstavek, ki se glasi:

»Izkopi gradbenih jam predvidenih objektov morajo biti izvedeni najmanj 2 m nad najvišjo koto podtalnice, kar mora biti nedvoumno razvidno iz projekta PGD. Pri izvedbi posega ni dovoljeno poseči v podzemno vodo.«

16. člen
V 12. členu se na koncu poglavja Elektroenergetsko omrežje doda odstavek, ki se glasi:

»Pri projektiranju predvidenih objektov bo potrebno pri izdelavi projektne dokumentacije in pri gradnji upoštevati soglasje za priključitev objekta (4. člen Splošnih pogojev za dobavo in odjem električne energije – Ur.l RS št. 126/07). Investitor oziroma projektant se mora seznaniti s točno lokacijo obstoječih elektroenergetskih vodov in naprav, katere je potrebno vrisati v situacijo komunalnih vodov, podatke si mora pridobiti na OE Maribor z okolico.«
17. člen
V 12. členu se v alineji Telefonsko-TK in kabelsko-CATV omrežje doda beseda širokopasovnega« pred besedo 'TK omrežja'.

18. člen
V 16. členu - Obveznosti investitorjev in izvajalcev zazidalnega načrta se na koncu dodata alineji, ki se glasita:
· »pri načrtovanju dosledno upoštevati omejitve in pogoje predpisane za širše območje zalog pitne vode na Dravskem polju z oznako »VVO III« - Uredba o vodovarstvenem območju za vodno telo vodonosnikov Ruš, Vrbanskega platoja, Limbuške obrave in Dravskega polja, Ur. L. RS. Št. 24/07 in 32/11.

· Območji 1 in 4 se nahajata v neposredni soseščini registrirane enote kulturne dediščine Kamnica ob Dravi – Vila Cesta v Rošpoh 87 (EŠD23824). Na grafiki je kot območje sprememb in dopolnitev označeno tudi območje v bližini kulturnega spomenika Kamnica ob Dravi – Domačija Cesta v Rošpoh 126 (EŠD 6276). Za poseg v kulturni spomenik, vplivno območje kulturnega spomenika ali varstveno območje dediščine je potrebno pridobiti kulturno varstvene soglasje za posege, ki ga izda organ pristojen za varstvo kulturne dediščine.«

19. člen
V 17. členu se prvi stavek in drugi ter tretji odstavek v celoti črtata. 

20. člen
(vpogled sprememb in dopolnitev ZN)
Spremembe in dopolnitve ZN so na vpogled v Mestni občini Maribor na Uradu za komunalo, promet in prostor - Sektor za urejanje prostora in na spletni strani www.maribor.si.
21. člen
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku. 

Številka: 35005 – 125/2011
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MESTNA OBČINA MARIBOR

              MESTNA UPRAVA

   Urad za komunalo, promet in prostor

Sektor za urejanje prostora
	    


Številka: 35005 – 125/2011
Datum:
04. februar 2013
O B R A Z L O Ž I T E V

Uvod
Na pobudo več lastnikov parcel na območju se je pristopilo k izdelavi sprememb in dopolnitev Odloka o zazidalnem načrtu za del območja S-10/1 v Kamnici (MUV številka 10/98, spremembe in dopolnitve 31/07), v nadaljevanju ZN. Te se nanašajo na grafični in tekstualni del odloka.

Opis sprememb
V nadaljevanju so podane nekatere vsebinske spremembe tekstualnega dela odloka. Območje Kamnice sodi v podeželje, ki dejansko konvergira k suburbiji in se je glede na to dejstvo izkazala potreba za posodobitev precej starega izvedbenega akta.

V trenutno veljavnem ZN v delu, ki navaja ureditvene pogoje, je alineja o funkcionalnem zemljišču zastarela in ni v skladu z zakonodajo. Zato se namesto funkcionalnega zemljišča uporabi termin gradbena parcela na način, da precizira velikost, način in možne razloge delitve le teh. Gradbena parcela je minimalne površine 600 m2 za dvojčke in 400 m2 za enostanovanjske hiše. Maksimalna površina gradbene parcele za enostanovanjske hiše se šteje do 800 m2. Delitev stavbno-zemljiških parcel za oblikovanje novih gradbenih parcel je možna, kadar se lahko s parcelacijo oblikuje več gradbenih parcel, primernih za gradnjo ter da imajo vse parcele zagotovljen dovoz in dostop. Ne glede na to določilo je delitev parcel možna zaradi izgradnje javne infrastrukture

Posodobljena so nekatera določila za enostavne in nezahtevne objekte. 
Veljavna alineja o tolerance se v celoti opusti, saj je zastarela in ne omogoča oblikovanju sodobne stanovanjske gradnje, zlasti, ko gre za odnos strani tlorisa, dodajanje ali odvzemanje gradbenih mas, kar bogati arhitekturni izraz in členitev stavbnih mas. 
Veljavno določilo za gabarite eno - in dvostanovanjskih hiš je zastarelo in ne omogoča zadostne dolžine objektov, ko gre za gradnje hiš v povezavi z garažo, zato se predmetno določilo spreminja.
Določilo o višinskih gabaritih se aktualizira tako, da se glasi: 

· največja višina objekta od kote dokončno urejenega terena do slemena je pri objektih z dvokapnico 11,5 m, pri objektih z ravno streho pa 9,0 m;

· maksimalna etažnost objektov je P+1+M ali P+1+T;

· dopustna je izvedba kleti in drugačna etažnost (medetaže), vendar v okviru dopustnih višinskih gabaritov;

· dopustno je nasipavanje terena do max. 1,50 m. 

· maksimalna svetla višina etaže je 3,5 m.

· smer slemena mora biti po daljši stranici tlorisa objekta oziroma se prilagajati smeri slemen okoliških objektov.

Veljavni ZN ni omenjal faktorja zazidanosti, ki je osnovni regulator preprečevanja pregoste pozidave. Zato se v ureditvenih pogojih doda nova alineja, ki ga opredeljuje. Faktor zazidanosti gradbene parcele znaša za stanovanjske objekte vključno z vsemi nezahtevnimi objekti največ 0,40, pri čemer se v izračun faktorja zazidanosti ne vštevajo enostavni objekti. Večina ostalih dopolnitev je povzetek določil iz pridobljenih smernic nosilcev urejanja prostora (za odvajanje odpadnih voda, vodnogospodarske ureditve, elektroenergetsko omrežje, TK omrežje, vodovarstvo in varstvo kulturne dediščine).

Spremembe grafičnega dela

Spremembe in dopolnitve temeljijo na pobudah skupine lastnikov parcel in se nanašajo na dopolnitev grafičnega del v smislu drugačne parcelacije, postavitve nekaterih objektov in določitve dostopa k nekaterim parcelam in ukinitev nekaterih že načrtovanih dostopov. Območja sprememb grafičnega dela so razvidna iz priložene grafične priloge. 
Pripravila:

Vesna BAUMAN, univ.dipl.prost.plan.

višja svetovalka II

                                                                                           mag. Lidija Kodrič Vuk

                                                                                                         vodja sektorja
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