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Številka: 35005-23/2001 0901 VB

Datum: 19.09. 2002.

MESTNEMU SVETU

MESTNE OBČINE MARIBOR

ZADEVA: DOPOLNITEV GRADIVA S STALIŠČI DO PODANIH PRIPOMB NA

                    ODLOK O ZAZIDALNEM NAČRTU ZA DEL PROSTORSKO PLANSKE

                       ENOTE TA 14 P   - prva obravnava
Predmetno gradivo dopolnjujemo s stališči do pripomb podanih na  39.seji odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, 43.seji mestnega sveta in pripombe podjetja Rutar pohištvo trgovinska d.o.o.

Pripomba št.1: 
12. člen (Mirujoči promet)-odbor priporoča pripravljalcu gradiva, da ne določi odstotka deleže parkirišča za invalide, ker se na tem področju pričakujejo spremembe predpisov, in da napiše splošno določbo, da se delež parkirišč za invalide določi v skladu s predpisi.
Strokovno stališče: 

Pripomba na 12. člen se upošteva
Zadni stavek drugega odstavka se spremeni in glasi:
Na parkirnih površinah je treba urediti parkirna mesta za osebe z invalidskimi vozički. Število teh parkirnih mest je treba določiti skladno z veljavnim »Pravilnikom o zahtevah za projektiranje objektov brez grajenih ovir«.
Pripomba št.2: 

16. člen (Javni potniški promet):

 Pripravljalec gradiva naj prouči smotrnost in potrebnost ureditve avtobusnih postajališč na cesti ,,Ob Obiju,, in cesti ,,Ob Dinosu,,,ker se prometne linije lahko spremenijo.

Strokovno stališče:
Pripomba se ne upošteva
Predlagana ureditev avtobusnih postajališč je skladna s »Strokovnimi podlagami za dolgoročni razvoj  javnega avtobusnega potniškega prometa  v mestu Maribor – nadgradnja urbanistične zasnove(ZUM št. 541/2001). Te strokovne podlage so bile izdelane sočasno z izdelano programsko zasnovo za območje Ta 14 in so pri določitvi linij in mikrolokacije avtobusnih postajališč upoštevale predvidene zazidave in prometno omrežje na tem območju. Tako je določitev avtobusne linije in mikrolokacija avtobusnih postajališč v ZN za Ta 14 upravičena.

Pripomba št.3: 

26. člen (Plinsko omrežje in ogrevanje): 

Odbor meni, da na tem območju ni smiselno graditi centralne kotlovnice in predlaga, da se določi le daljinsko ogrevanje in navezavo na kotlovnico TOM, postavitev kotlovnice pa predvidi le začasno.

Strokovno stališče:
Pripomba se upošteva in bo odlok ustrezno korigiran.

Pripomba št.4:
(Rutar pohištvo trgovinska d.o.o.):

Pripomba je podana z dopisom z dne 3.9.2002, naslovljena na Zavod za prostorsko načrtovanje in se glasi:,,Kot investitor objekta pohištvenega centra Rutar želimo v naslednjih letih dejavnost in obseg centra  povečati  in sicer na zemljišča  vzhodno od območja vključenega v zazidalni načrt Ta 14 P (MUV 11/02). Prosimo vas, da pri nadaljni urbanistični zasnovi oz.načrtovanju prostora to upoštevate.

Strokovno stališče:
Pripomba se upošteva.

Iz podane pripombe ( predlog razširitve ni priložen) ni razvidno, koliko je teh dodatnih površin oziroma dodatnih kapacitet potrebno za povečanje obsega centra in dejavnosti.

Strokovni predlog je, da je za potrebe te dejavnosti možno nameniti celo prostorsko enoto 8 ali da bi bila nova vzhodna meja površin take dejavnosti približno 20 m navznoter od vzhodnega roba prostorske enote št.8. Ta pas bi bil izkoriščen za cesto in vsaj eno vrsto parkirišča.

Pripombe, ki se upoštevajo bodo ustrezno vnesene v predlog predmetnega odloka.

Novi predlog sklepa: Mestni svet potrdi priložena stališča do sedaj podanih pripomb in sprejme Odlok o zazidalnem načrtu za del prostorsko planske enote Ta 14 P - prva obravnava.
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                                                                                                              ŽUPAN

 PREJEMEJO:

1.naslov

2.spis, tu

