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MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE
ODBORA ZA KULTURO ZA 24. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za kulturo je na 14. seji, 27. februarja 2013, obravnaval gradivo za 24. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:
I.

Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2013 
(GMS – 506)
Odbor za kulturo je obravnaval Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2013 s področja kulture v drugi obravnavi. 

Odbor je bil seznanjen, da je Javni zavod Maribor 2012 prenesel visoko vsoto finančnih sredstev iz leta 2012. Odbor si želi, da bi se ta denar namenil sofinanciranju trajnostnih programov, ki so bili razviti znotraj projekta Evropske prestolnice kulture, zato Mestnemu svetu Mestne občine Maribor predlaga predlog sklepa, ki se glasi: »Mestni svet Mestne občine Maribor Javnemu zavodu Maribor 2012 nalaga, da bistveno zmanjša načrtovane stroške svojega delovanja v letu 2013 ter izvede le najnujnejše dejavnosti v zvezi z zaključevanjem projekta Evropske prestolnice kulture. Z zmanjšanjem načrtovanih dejavnosti vzpostavi zavod prihranek v višini najmanj 450.000 EUR, ta sredstva se namenijo za sofinanciranje trajnih programov Evropske prestolnice kulture. Pristojne službe mestne uprave proučijo in pripravijo potrebne postopke za izvedbo sklepa in sofinanciranje teh programov. Postopek usklajevanja med pristojnimi službami mestne uprave in Javnim zavodom Maribor 2012 mora biti zaključen najkasneje do 31. marca 2013.«

Prav tako zaradi dotičnega prenosa finančnih sredstev Javnega zavoda Maribor 2012 odbor predlaga predlagatelju proračuna za leto 2013 ter Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da se finančna sredstva v višini 100.000 evrov s postavke Evropske prestolnice kulture prerazporedijo na postavko Mariborska knjižnica in Evropska prestolnica mladih Maribor 2013, in sicer na vsako po 50.000 evrov. 

Odbor je sprejel amandma, ki se glasi: Zmanjša se proračunska postavka Evropske prestolnice kulture za 100.000 evrov. Finančna sredstva se prerazporedijo na proračunsko postavko Evropska prestolnica mladih Maribor 2013 v višini 50.000 evrov in na proračunsko postavko Mariborska knjižnica v višini 50.000 evrov.
Odbor je Javni zavod Maribor 2012 pozval k podaji poročila o doslej izvedenih procesih racionalizacije in ukinitve javnega zavoda med 31. 12. 2012 in 28. 2. 2013; seznanil se je tudi z apelom direktorice Mariborske knjižnice za zagotovitev dodatnih 70.000 evrov za ohranitev dejavnosti ter ugotovil, da je z vloženim amandmajem zagotovljenih 50.000 evrov za nujno investicijsko vzdrževanje, s čimer se bo preprečilo nadaljnje propadanje zgradbe osrednje knjižnice. 
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