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Številka:
09100-0003/2013
Datum:   18.3.2013
ZADEVA:
SPOROČILO ZA JAVNOST  
ZAKLJUČNA PRIREDITEV PROJEKTA PASAVČEK 2013 

 »RED JE VEDNO PAS PRIPET«

Trg svobode, 28. marec 2013

Zaščita otrok v avtu je eden najbolj učinkovitih ukrepov za izboljšanje varnosti. Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Mestne občine Maribor že sedmo leto sodeluje v projektu PASAVČEK, katerega nosilec je Javna agencija RS za varnost prometa - Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. Namen projekta je spodbujanje pravilne uporabe otroških varnostnih sedežev ter varnostnih pasov med vožnjo v avtomobilu. Otroci v Sloveniji poznajo akcijo pod imenom priljubljene figurice Pasavček. Projekt je v celoti predstavljen na internetni strani http://www.pasavcek.si.
V letu 2012 je bilo na območju MOM v prometnih nesrečah udeleženih 60 otrok. Otroci so bili v prometnih nesrečah najpogosteje udeleženi kot potniki, povzročitelji prometnih nesreč z udeležbo otrok pa so bili v največ primerih vozniki osebnih avtomobilov. Otroci so povzročili le mali odstotek prometnih nesreč, pa še takrat si lahko odrasli pripišemo odgovornost za njihovo ravnanje.

Po osnovnih šolah in vrtcih že od jeseni 2012 poteka projektno delo, v katerega so vključeni otroci od 4 do 12 let ter njihovi starši. Projekt temelji na pozitivni spodbudi za uporabo otroških sedežev med vožnjo v avtomobilu. Osrednja figura  projekta je lik Pasavčka, ki na zabaven način opozarja otroke: Red je vedno pas pripet! V šolskem letu 2012/2013 poteka projekt PASAVČEK na dveh osnovnih šolah in sedmih vrtcih.

Za osnovne šole in vrtce, ki so vključeni v projekt PASAVČEK, smo v januarju 2013 organizirali delavnico za učitelje in vzgojitelje, ki izvajajo projekt. Po šolah in vrtcih intenzivno poteka delo z otroki in starši.

V projekt se je aktivno vključil tudi Svet za preventive in vzgojo v cestnem prometu MOM. Na zaključni prireditvi RED JE VEDNO PAS PRIPET bo sodelovalo 300 otrok iz osnovnih šol in vrtcev. Z akcijo želimo senzibilizirati predvsem otroke in njihove starše o nujnosti uporabe otroških varnostnih sedežev in varnostnih pasov. 
V okviru zaključne prireditve »Red je vedno pas pripet« se bo na Trgu svobode med 10. in 12. uro predstavil vrtec, ki izvaja projekt v letošnjem šolskem letu. Otrokom bo na razpolago poligon KOLESARČKI. Na tematski ustvarjalni delavnici Zveze prijateljev mladine bodo ustvarjali izdelke na temo Pasavček, za dobro vzdušje na prireditvi pa bo poskrbel čarovnik Grega iz Kranja. 

S svojimi aktivnostmi se bodo predstavili še AVP SPV, Policija, Reševalna služba in medobčinsko redarstvo.
PROGRAM PRIREDITVE »RED JE VEDNO PAS PRIPET«
ČETRTEK, 28. MAREC 2013

Organizator: Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Mestne občine Maribor

Kraj dogajanja: Trg svobode

Začetek prireditve ob 9.30 uri

9:30 – 10:00

· Prihod otrok na prireditveni prostor in sprejem otrok s strani moderatorja, nastop čarovnika GREGA in povabilo za sodelovanje v ustvarjalni delavnici Zveze prijateljev mladine Maribor in preizkus demonstracijskih naprav AVP – SPV. 

10:30 – 10:45

· Pozdravni nagovor udeležencem prireditve

9:30 – 12:30

· Predstavitev osnovnih šol in vrtcev

· Demonstracijske naprave AVP - SPV

· Poligon »KOLESARČKI« za otroke

· Ogled in predstavitev policijskih enot, Redarske službe, Reševalne službe, 

· Vzgojno preventivna igra »Varno na poti v šolo«
· Predstavitev prodajalcev otroških sedežev

12:30 – 13:00

· Zaključek prireditve
Kontaktna oseba:

ga. Jožica Trlep

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu MOM
T: 02 2201 458; M: 041 736 872; E: jozica.trlep@maribor.si
Odnosi z javnostmi
Mestna občina Maribor
(: Ulica heroja Staneta 1, SI-2000 Maribor, ID za DDV: SI12709590, MŠ 5883369
( (02) 2201 223, ( (02) 2201 207, GSM: 031 322 933, http://www.maribor.si; ( pr@maribor.si
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