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	PREDLOG SKLEPA:


	Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o širitvi stavbnih zemljišč na del zemljišča s parcelno št. 61/1, k.o. Dogoše, za potrebe ureditve odprtih športnih površin in parkirišča k obstoječemu gostinskemu lokalu.



ŽUPAN


MESTNE OBČINE MARIBOR 


dr. ANDREJ FIŠTRAVEC

PRILOGE:

· obrazložitev
· grafična priloga (prikaz širitve) 

Na podlagi 29. člena Zakona o spremembi in dopolnitvi zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 57/12) in  23. člena statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 10/11) je Mestni svet Mestne občine Maribor na svoji ……redni seji dne …… sprejel 

SKLEP 

O ŠIRITVI OBMOČJA STAVBNIH ZEMLJIŠČ
I.
Ta sklep dopolnjuje Dolgoročni plan občine Maribor za obdobje 1986-2000 (MUV št. 1/86, 16/87, 19/87), Odlok o družbenem planu Mesta Maribor za obdobje 1986-1990 (MUV št. 12/86, 20/88, 3/89, 2/90, 3/90, 16/90, 7/92) in Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje mestne občine Maribor (MUV št. 7/93, 8/93, 8/94, 5/96, 6/96, 27/97, 6/98, 11/98, 26/98, 11/00, 2/01, 23/02, 28/02, 19/04, 25/04, 8/08, 17/10, tehnični popravek MUV št. 17/09 in Ur.l. RS št. 72/04, 73/05, 9/07, 27/07, 36/07, 111/08), v nadaljevanju plan, tako, da določa širitev območja stavbnih zemljišč v območju urejanja z Odlokom o prostorskih ureditvenih pogojih za podeželje v občini Maribor (MUV, št. 11/12-UPB-1), v nadaljevanju PUPp.
II.
Pobudnika Feliks in Judita Voglar sta podala pobudo za razširitev stavbnega zemljišča k gostinskemu objektu-piceriji, in sicer za ureditev športnih igrišč (kegljišča, balinišča) in parkirnih prostorov – za funkcionalno zaokrožitev obstoječe pozidave.
III.
V planu se razširi območje stavbnega zemljišča tako, da se razširi oziroma dodatno vključi del parcele 61/1, k.o. Dogoše - za potrebe umestitve balinišča, ruskega kegljišča in parkirnih prostorov.

Skupna površina širitve stavbnih zemljišč po tem sklepu znaša 558 m² in je natančno razvidno iz grafične priloge k temu sklepu.
IV.
Ta sklep se pošlje ministrstvu, pristojnemu za prostor, in ministrstvu, pristojnemu za kmetijstvo in okolje, da v 15 dneh preverita skladnost s pogoji, določenimi v 1. odstavku 29. člena Zakona o spremembah in dopolnitvah zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 57/2012, 109/2012).
V.
Po pridobitvi mnenja o skladnosti iz prejšnje točke tega sklepa, se ta sklep objavi v uradnem glasilu in začne veljati naslednji dan po objavi.
VI.
Ta sklep preneha veljati, če zainteresirani investitor v dveh letih od njegove objave ne pridobi gradbenega dovoljenja za gradnjo objektov na območju širitve. Prenehanje veljavnosti tega sklepa ugotovi občina s sklepom, ki ga objavi v uradnem glasilu.
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Številka: 00304-108/2006 
Datum: 15. 04. 2013
O B R A Z L O Ž I T E V

Podlaga za skle o širitvi stavbnega zemljišča je 29. člena Zakona o spremembi in dopolnitvi zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 57/12, 108/12), ki se glasi:
29. člen (dopustna manjša širitev območja stavbnih zemljišč)

(1) Občina lahko do uveljavitve občinskega prostorskega načrta vendar najpozneje do 1. januarja 2015 izjemoma dopusti manjšo širitev območja stavbnih zemljišč zaradi gradnje posamičnih objektov, ki predstavlja funkcionalno zaokrožitev obstoječe pozidave, namenjene opravljanju industrijskih, proizvodnih, kmetijskih, storitvenih, obrtnih, turističnih ali športnih dejavnosti, če so izpolnjeni naslednji pogoji:

· da so objekti, zaradi gradnje katerih se dopusti manjšo širitev območja stavbnih zemljišč, namenjeni opravljanju industrijskih, proizvodnih, kmetijskih, storitvenih, obrtnih, turističnih ali športnih dejavnosti,

· da širitev območja stavbnih zemljišč bistveno ne posega v varstvena, zavarovana, degradirana, ogrožena in druga območja, na katerih je na podlagi predpisov vzpostavljen poseben pravni režim, razen v primerih, ko predvideni posegi niso v nasprotju s temi režimi,
· da površina območja posamične širitve ne presega 5000 m2 površin in 

· da širitev območja stavbnih zemljišč ni v nasprotju s strateškimi usmeritvami občine.

(2) Sklep o dopustnosti širitve območja stavbnih zemljišč (v nadaljnjem besedilu: sklep o širitvi) sprejme občinski svet na pobudo zainteresiranega investitorja gradnje po predhodni preveritvi, ali so izpolnjeni pogoji iz prejšnjega odstavka.

(3) Občina pošlje sklep o širitvi ministrstvu pristojnemu za prostor in ministrstvu pristojnemu za kmetijstvo in okolje, da v 15 dneh preverita njegovo skladnost s pogoji iz prvega odstavka tega člena in o morebitni neskladnosti obvestita občino. Če ministrstvi občine v tem roku ne obvestita o morebitni neskladnosti sklepa o širitvi se šteje, da nanj nimata pripomb.

(4) Sklep o širitvi, iz katerega morata biti razvidna natančen obseg in namen širitve, nadomešča občinski prostorski akt, ki določa območja namenske rabe prostora v delu, na katerega se sklep o širitvi nanaša. Občina objavi sklep o širitvi na svojih spletnih straneh in v uradnem glasilu občine.

(5) Sklep o širitvi preneha veljati, če zainteresirani investitor v dveh letih od njegove objave ne pridobi gradbenega dovoljenja za gradnjo objekta na območju širitve. Prenehanje veljavnosti sklepa o širitvi ugotovi občina s sklepom, ki ga objavi v uradnem glasilu občine in na svojih spletnih straneh.

(6) Na območju širitve območja stavbnih zemljišč se pri pripravi projekta za pridobitev gradbenega dovoljenja upoštevajo prostorski izvedbeni pogoji, ki veljajo na območju obstoječe pozidave, s katero je območje širitve funkcionalno povezano. 
(7) Sklep o širitvi in presoja sprejemljivosti posega v naravo po predpisih o ohranjanju narave, kolikor je zahtevana, sta sestavni del investitorjeve vloge za izdajo gradbenega dovoljenja po predpisih o graditvi objektov.
(8) Območja stavbnih zemljišč, ki je nastalo kot posledica uporabe tega člena, na ta način ni možno ponovno širiti.

Parcela, navedeni v sklepu, je v planskem dokumentu Mestne občine Maribor opredeljena kot kmetijsko zemljišče.

Pobudnik širitve stavbnih zemljišč je v postopku priprave občinskega prostorskega načrta podal pobudo za spremembo dela parcel iz kmetijskega v stavbno zemljišče. Zaradi dolgotrajnosti postopka priprave občinskega prostorskega načrta in nujnosti po funkcionalni zaokrožitvi ter dopolnitvi osnovne ponudbe je pripravljen predmetni sklep o širitvi stavbnega zemljišča.
Pobuda je v povezavi z vsemi alinejami točke 1. 29. člena ocenjena kot sprejemljiva, prav tako je sprejemljiva glede na strokovne podlage za širitev naselja in osnutek občinskega prostorskega načrta, saj so te površine predlagane za razširitev. Na površinah, na katere bi se v skladu s sklepom razširilo stavbno zemljišče, bi pobudnik izvedel nivojske ureditve balinišča, ruskega kegljišča in potrebnih parkirnih prostorov, s čimer bi dopolnil osnovno namembnost obstoječega gostinskega objekta – picerije, ki je v družinski lasti. Skupna površina širitve stavbnih zemljišč po tem sklepu bi znašala 558 m².
Podlaga za posege na predmetnih površinah po izvedeni širitvi stavbnih zemljišč je izvedbeni prostorski akt - Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za podeželje v občini Maribor (MUV, št. 11/12-UPB-1).

mag. Lidija KODRIČ VUK
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