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MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR





ZADEVA:                PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA 26. SEJI MESTNEGA SVETA

 
NASLOV:                SKLEP O FINANCIRANJU POLITIČNIH STRANK IN KLUBOV  
                                SVETNIKOV V MESTNEM SVETU MESTNE OBČINE MARIBOR


GRADIVO
PRIPRAVILA:        Služba za delovanje mestnega sveta 


GRADIVO 
PREDLAGA:          dr. Andrej FIŠTRAVEC, župan


POROČEVALEC:  Rosana KLANČNIK, vodja Službe za delovanje mestnega sveta


PREDLOG SKLEPOV:

1. Politična stranka, ki ima v mestnem svetu člana mestnega sveta pridobi sredstva iz proračuna Mestne občine Maribor za leto 2013 v višini 0,30 evrov za vsak dobljeni glas. 
Pripadajoča sredstva se političnim strankam z uveljavitvijo proračuna Mestne občine Maribor za leto 2013 nakazujejo mesečno na njihov transakcijski račun.
2. Za delovanje klubov svetnikov se za leto 2013 z uveljavitvijo proračuna Mestne občine Maribor za leto 2013 določi osnova v višini 150,00 evrov mesečno na člana kluba. 
Klubi svetnikov so upravičeni do porabe finančnih sredstev v skladu s Pravilnikom o porabi proračunskih sredstev za delo klubov svetnikov in Navodilom o porabi sredstev za delo klubov svetnikov. 




dr. Andrej FIŠTRAVEC
                                                                                                                            ŽUPAN
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OBRAZLOŽITEV:


Sklep  1

Na podlagi 26. člena Zakona o političnih strankah (Ur. l. RS, št. 100/05 – uradno prečiščeno besedilo, 103/07) lahko lokalna skupnost financira politične stranke, če tako odloči za to pristojni organ lokalne skupnosti. V skladu s 26. členom navedenega zakona politična stranka, katere lista je pri volitvah v mestni svet, dobila najmanj 50% glasov, potrebnih za izvolitev enega člana mestnega sveta, lahko dobiva iz proračuna lokalne skupnosti sredstva glede na število dobljenih glasov na lokalnih volitvah. Če se volitve izvedejo po večinskem volilnem sistemu, se število glasov, ki so jih stranke dobile na volitvah v posamezni volilni enoti, deli s številom članov sveta lokalne skupnosti, ki se volijo v tej volilni enoti. 
Višina sredstev, namenjenih za financiranje političnih strank, se določi v proračunu lokalne skupnosti za posamezno proračunsko leto. Sredstva v tekočem letu ne smejo presegati višine 0,6% sredstev, ki jih ima lokalna skupnost opredeljene po predpisih, ki urejajo financiranje občin in s katerimi lahko zagotovi izvajanje ustavnih in zakonskih nalog.
S predlaganim sklepom se višina sredstev za financiranje političnih strank zniža za 0,10 evrov na dobljen glas, in sicer z 0,40 evrov na 0,30 evrov. V proračunu mestne občine za leto 2013 so za financiranje političnih strank načrtovana sredstva v višini 128.326 evrov. 


Sklep 2

Po določilu 25. člena Poslovnika mestnega sveta (MUV, štev. 8/05, 11/2011, 12/2011-popr.) se za delovanje klubov svetnikov zagotovijo finančna sredstva v proračunu Mestne občine Maribor. Osnova za financiranje je število mestnih svetnikov v posameznem klubu. V skladu s 4. členom Pravilnika o porabi proračunskih sredstev za delo klubov svetnikov (MUV št. 15/07) mestni svet vsako leto sprejme poseben sklep, s katerim določi višino finančnih sredstev za posameznega svetnika.
S predlaganim sklepom se sredstva za delovanje klubov svetnikov znižajo s 187,78 evrov mesečno na člana kluba na 150,00 evrov mesečno. Skupna višina sredstev za financiranje klubov svetnikov za leto 2013 znaša 89.191 evrov.
Poraba sredstev je urejena s Pravilnikom o porabi proračunskih sredstev za delo klubov svetnikov in Navodilom o porabi sredstev za delo klubov svetnikov.  

 



                                                                                           Rosana KLANČNIK, uni. dipl. prav.
                                                                                                    Vodja Službe za delovanje  
                                                                                                             mestnega sveta                                                   
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