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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA RAZREŠITEV SEDANJE PREDSEDNICE IN ČLANA TER IMENOVANJE NOVEGA – NADOMESTNEGA PREDSEDNIKA IN ČLANA V ODBOR MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LOKALNO SAMOUPRAVO IN SPLOŠNE ZADEVE
Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) in 77.k členu Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 8/2005, 11/2011 in 12/2011-popr.) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor
S K L E P A :

Po 23. in 31. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) ter 72. in 73. členu Poslovnika mestnega sveta MOM (MUV, št. 8/2005, 11/2011 in 12/2011-popr.)

I.

Mestni svet Mestne občine Maribor

r a z r e š i 
- Danico GERBEC funkcije predsednice in 

- mag. Srečka ZORKA funkcije člana
V ODBORU ZA LOKALNO SAMOUPRAVO IN SPLOŠNE ZADEVE.
II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e :

- Miroslava BLAŽIČA 

za novega – nadomestnega predsednika
in

- Jožefa ŠKOFA za novega – nadomestnega člana
V ODBOR ZA LOKALNO SAMOUPRAVO IN SPLOŠNE ZADEVE.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Statutu Mestne občine Maribor in Poslovniku mestnega sveta MOM delovna telesa imenuje mestni svet na predlog komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Člane delovnih teles imenuje mestni svet izmed svojih članov, lahko tudi izmed drugih članov, vendar največ polovico članov. Kandidate za člane delovnih teles predlagajo klubi svetnikov. Pri sestavi delovnih teles in zasedbi funkcij v njih se upošteva proporcionalna zastopanost strank oziroma list v mestnem svetu.

Dosedanja predsednica odbora za lokalno samoupravo in splošne zadeve Danica GERBEC (SD) je bila za predsednico odbora imenovana kot članica mestnega sveta. Zaradi odstopa s funkcije članice mestnega sveta ne more več biti predsednica tega odbora. Politična stranka SD je na poziv komisije v roku do 19. aprila 2013 predlagala za novega – nadomestnega predsednika odbora kandidata Miroslava BLAŽIČA, člana mestnega sveta.

Dosedanji član odbora mag. Srečko ZORKO (ŽL in SLS) je bil za člana odbora imenovan kot član mestnega sveta. Glede na sestavo odbora bi lahko funkcijo člana še nadalje opravljal kot zunanji član, a tega ne želi, zato je politična stranka ŽL in SLS na poziv komisije v roku do 19. aprila 2013 predlagala namesto njega kandidata Jožefa ŠKOFA, člana mestnega sveta.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 35. seji, 24. aprila 2013 soglasno oblikovala predlog za razrešitev dosedanjih in imenovanje novih – nadomestnih članov v odbor za lokalno samoupravo in splošne zadeve ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
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