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Priloga: 
Prostorska dokumentacija za odsek zahodne obvoznice – Dravograjske ceste med križiščem s Cesto proletarskih brigad in križiščem s Hitro cesto pri BDC v Mariboru  -  Primerjava variant in predlog najustreznejše variante na odseku med Lackovo in Tržaško cesto, z obrazložitvijo in kartami. 

PROSTORSKA DOKUMENTACIJA ZA ODSEK ZAHODNE OBVOZNICE – DRAVOGRAJSKE CESTE - MED KRIŽIŠČEM S CestO Proletarskih brigad IN križiščEM S HITRO  CESTO pri BLAGOVNO-DISTRIBUCIJSKEM CENTRU V MARIBORU

PRIMERJAVA VARIANT IN PREDLOG NAJUSTREZNEJŠE VARIANTE NA ODSEKU MED LACKOVO IN TRŽAŠKO CESTO
1. UVOD

Pripravo prostorske dokumentacije za zahodno obvoznico Maribora kot dela glavne ceste G-1 vodi Mestna občina Maribor po Programu priprave sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor ter lokacijskega načrta za odsek zahodne obvoznice med križiščem s Cesto proletarskih brigad in križiščem s Hitro cesto pri BDC v Mariboru (MUV, št. 6/2000). 

Za prvi odsek od Ceste proletarskih brigad do Lackove ceste v dolžini pribl. 1.300 m so izdelani predlog sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin srednjeročnega plana za območje Mestne občine Maribor, predlog lokacijskega načrta in poročilo o vplivih na okolje.  

Na odseku med Lackovo in Tržaško cesto sta obravnavani dve varianti poteka, ki sta bili med seboj primerjani po petih sklopih kriterijev. Potek variant je grafično prikazan na priloženih kartah. 

2. OPIS VARIANT

Primerjalna študija obravnava varianti, ki se začneta za krožnim križiščem z Lackovo cesto, se usmerita proti jugovzhodu in v nadaljevanju potekata po trasi današnjega Radvanjskega potoka oz. ob njej.

Severna varianta poteka po trasi današnjega potoka, ki se pri tej varianti prestavi južneje.

Južna varianta prečka Radvanjski potok in poteka ob njegovi južni strani do krožišča s podaljškom Ljubljanske ulice, ponovno prečka Radvanjski potok in poteka v isti trasi kot severna varianta do današnjega »T« križišča Razvanjske ceste in t.i. Nove Streliške ceste, ki je zgrajena kot 1. faza bodočega dela zahodne obvoznice.

Cesta bo projektirana kot štiripasovna cesta z vmesnim ločilnim pasom. Glede na spremljajoče hodnike in kolesarske steze bo normalni prečni profil ceste različen. Od Razvanjske do Tržaške ceste bodo ob vozišču še zelenica, kolesarska steza, hodnik za pešce in berme. Med Lackovo in Razvanjsko cesto je predvidena ločena dvosmerna kolesarska steza z bankino med obvoznico in Radvanjskim potokom. Na tem odseku bosta ob Zahodni obvoznici obojestranski zatravljeni bankini, zaradi odvodnjavanja ločeni od vozišča z robnikom. Med Lackovo in Razvanjsko cesto je med obvoznico in Radvanjskim potokom predvidena dvosmerna kolesarska steza, po kateri bo dovoljen tudi peš promet. Med Razvanjsko in Tržaško cesto pa bo kolesarski in peš promet potekal obojestransko ob vozišču, ločen z zelenico.

Na Zahodno obvoznico se poleg Lackove ceste na enem in Tržaške (Hitre) ceste na drugem koncu priključujejo naslednje ceste: Ulica Pohorskega odreda, Kardeljeva cesta, Ljubljanska cesta s severne in cesta do Ledine z južne strani v istem križišču ter Razvanjska cesta. Vsa križišča z navedenimi cestami so predvidena kot krožna križišča zaradi kontinuitete, umirjanja prometa in varnejših prehodov za kolesarje in pešce preko zahodne obvoznice in preko priključnih cest. 

Zaradi poteka obvoznice so predvidene naslednje deviacije cest:

· Lackova cesta od gasilskega doma do ulice Pohorskega odreda. Ob obstoječi cesti se dogradijo pločniki in kolesarske steze,

· podaljšek ulice Pohorskega odreda od Lackove ceste do krožišča na obvoznici. Z južne strani se bo začasno priključila cesta za vojaški poligon, kasneje pa predvidoma nova cestna povezava do športnorekreacijskega območja pod Pohorjem,

· podaljšek Kardeljeve ceste od Streliške do krožišča na obvoznici,

podaljšek Ljubljanske ulice od Streliške do krožišča na obvoznici. Z južne strani se bo priključevala cesta za Ledino (spomenik). Med njo in Potjo na okope pa bo potrebno po trasi poljske poti zgraditi povezovalno cesto za dostop do stanovanjskih hiš ob cesti Pot na okope, ki ostanejo južno od zahodne obvoznice,

· med zaselkoma na obrobju Pohorja in Potjo na okope je predvidena deviacija Kurirske poti,

· na območju krožišča z Razvanjsko cesto je predvidena deviacija (priključevanje) Razvanjske ceste.

3. PRIMERJAVA VARIANT

Primerjalna študija predstavlja gradivo za utemeljitev trase zahodne obvoznice v prostoru med Lackovo in Tržaško cesto. Varianti sta primerjani po funkcionalnih (regionalni in urbani razvoj, prometne in gradbeno-tehnične značilnosti), okoljevarstvenih (vključno z varstvom kulturne dediščine) in finančnih kriterijih. 

Urbani razvoj
Z vidika urbanega razvoja so vplivi variant opredeljeni glede na predvidene spremembe, ki jih gradnja povzroča v obstoječi in predvideni rabi prostora, vplivov na obstoječo poselitev in razvoj urbanih dejavnosti ter skladnosti s prostorskimi akti občine in države. Ker potekata varianti v obravnavanem odseku na razdalji največ 60 m, med njima ni pomembnejših razlik glede vplivov na urbani razvoj. Varianti vežeta nase iste cestne povezave in ustvarjata izenačene potenciale za razvoj obstoječih in načrtovanih urbanih dejavnosti na širšem območju. Glede na prostorski potek se obravnavani varianti razlikujeta predvsem glede razmejitve zelenih površin mesta od predvidenih za urbano rabo oz. pozidavo. Severna varianta s prestavitvijo poteka Radvanjskega potoka omogoča logično razporeditev ter dolgoročno zaključitev in zaokrožitev poselitvenih površin.

Za izbor variante odseka ceste je pomemben tudi vpliv na obstoječe objekte na trasi ceste in v njeni neposredni bližini. S tega vidika sta varianti ovrednoteni glede na predvideno število rušitev oz. odkupov zaključenih funkcionalnih enot po vrstah, t.j. zaradi poteka same trase, zaradi nezmožnosti zagotavljanja zakonsko predpisanih bivanjskih pogojev. Obe varianti zahtevata rušitev stanovanjskega in pripadajočega funkcionalnega oz. pomožnega objekta Streliška 44 A (zaradi potrebnih vodnogospodarskih ureditev) in stanovanjskega in pripadajočega funkcionalnega oz. pomožnega objekta Pot na okope 17. Zaradi prekomerne obremenitve s hrupom v območju krožišča s Kardeljevo cesto je pri obeh variantah potrebna rušitev oz. sprememba namembnosti 3 stanovanjskih objektov s spremljajočimi funkcionalnimi in pomožnimi objekti - Pot na okope 5, 7 in 9, pri južni varianti pa še objektov Pot na okope 21 in 23. Obe varianti tako zahtevata enako število rušitev objektov, pri južni varianti je potrebno dodatno rušiti se dve gospodarstvi, ker jima ni mogoče zagotavljati zakonsko predpisanih bivanjskih pogojev (hrup).

Gradbeno-tehnični kriteriji 

se navezujejo na tehnične elemente obeh variant, potrebne vodnogospodarske ureditve ter prestavitve komunalnih in energetskih vodov. Varianti imata enake tehnične elemente, podobne so tudi potrebne prilagoditve infrastrukturnega omrežja, razlika med variantama je predvsem glede potrebnih vodnogospodarskih ureditev, ki jih varianti zahtevata. 

Severna varianta zahteva novogradnjo Radvanjskega potoka, ki se prestavlja v traso južno ob obvoznici, eno premostitev potoka z obvoznico in eno premostitev z novo povezovalno cesto do objektov Pot na okope. Južna varianta zahteva širitev osnovne struge Radvanjskega potoka za zagotavljanje ustrezne prevodnosti potoka in s tem protipoplavne varnosti obvoznice in zemljišč severno od potoka. Na obvoznici je potrebna ena premostitev Radvanjskega potoka, prav tako na priključnih cestah (Ulici Pohorskega odreda, Kardeljevi cesti in Ljubljanski ulici). Z vidika potrebnih vodnogospodarskih ureditev je bistveno ugodnejša severna varianta.

Ekonomski kriteriji 

Ker je pri obeh obravnavanih variantah odseka ceste realno pričakovati enake pozitivne učinke (koristi), sta varianti za potrebe medsebojne primerjave po ekonomskih kriterijih vrednoteni predvsem iz investicijsko-stroškovnega vidika. Ocenjeno vrednost investicije tvorijo gradbeni stroški, odškodnina za zemljišča, odškodnine za objekte - stroški rušitev in odkupov objektov - ter stroški za izvedbo protihrupnih ukrepov. V to postavko so zajete tudi odškodnine za objekte, ki jih je potrebno odkupiti oz. rušiti, ker jim z omilitvenimi ukrepi ni mogoče zagotavljati zakonsko opredeljenih bivanjskih pogojev. Po kriteriju investicijske vrednosti je glede na ocenjene vrste stroškov bolj primerna severna varianta, južna varianta je od nje dražja za 5 %.

Okoljevarstveni kriteriji
Vrednotenje variant z okoljevarstvenimi kriteriji omogoča izbiro trase s ciljem izbora variante, ki povzroča kar najmanjše možne vplive na naravne, kulturne in socialne prvine v prostoru. Temu namenu je prilagojena tudi vsebina in podrobnost primerjave, ki se osredotoča na tiste sestavine okolja, ki omogočajo razlikovanje variant. 

V okviru primerjave variant je bila izdelana analiza hrupne obremenjenosti območja in predlog protihrupne zaščite v območjih, kjer bodo presežene mejne vrednosti. Pri obeh variantah je potrebna rušitev oz. sprememba namembnosti 3 stanovanjskih objektov. Pri južni varianti je potrebna še rušitev oz. sprememba namembnosti 2 stanovanjskih objektov, pri severni varianti pa zaščita stanovanjskega območja severno ob Streliški cesti v dolžini približno 500m. 

Glede drugih vplivov na okolje med variantama ni velikih razlik, kar je tudi razumljivo, glede na relativno ozek prostorski razpon obravnavanih variant. Kot ugodnejša je ocenjena severna varianta, predvsem zaradi dejstva, da dolgoročno razmejuje površine, ki so predvidene za urbano rabo, od zaledja mesta na izteku Pohorja. Hkrati ima ta varianta zaradi možnosti ohranjanja retenzij južno ob potoku bistvene prednosti iz vodnogospodarskega in ekološkega vidika. Severna varianta tako omogoča ohranitev neurbanega zaledja na južni strani Radvanjskega potoka in zaradi bližine Pohorja daje možnost, da potok ob primerni ureditvi prevzame funkcije naravnega vodnega habitata, v in ob katerem bodo svoj življenjski prostor našle redke in ogrožene živalske ter rastlinske vrste.

Družbena sprejemljivost 

Kriterij družbene sprejemljivosti variant je bil vključen s predstavitvijo v Mestni četrti Radvanje, ki je bila 10.septembra 2002. Na predstavitvi je bila prisotnih večina prizadetih krajanov, t.j. stanovalci neposredno prizadetih objektov ter predstavniki mestne četrti.   Predstavljeni sta bili obe možni varianti, opisane prednosti in slabosti. Pristojne službe MOM so skupaj z izvajalcem naloge predstavile rezultate vrednotenja in predlog najustreznejše variante v mestni četrti Radvanje. 

Lastniki nepremičnin ne dajejo posebne prednosti severni ali južni varianti, glede na to, da je širina koridorja pri obeh variantah približno enaka. Z vidika nadaljnjega razvoja rekreacijskega območja pod Pohorjem je severna ocenjena kot ustreznejša. V razpravi so lastniki nepremičnin poudarili, da morajo pristojne službe pravočasno reševati problematiko nadomestnih objektov in zemljišč. Mestna občina Maribor mora vztrajati, da bodo v ustreznih proračunskih virih države zagotovljena sredstva za gradnjo navedenega odseka oz. nadomestne nepremičnine takoj po uveljavitvi lokacijskega načrta, ki bo predstavljal pravno podlago za odkupe nepremičnin. 

4. RAZVRSTITEV IN PREDLOG NAJUSTREZNEJŠE VARIANTE

Iz primerjave po posameznih skupinah kriterijev je razvidno naslednje:

z vidika urbanega razvoja območja je ustreznejša severna varianta, predvsem zaradi dolgoročne razmejitve urbanih površin od zaledja na južni strani mesta in možnosti za ureditev zelenih in rekreacijskih površin na obrobju mesta;

· v primerjavi po gradbeno-tehničnih in prometnih kriterijih sta varianti dokaj enakovredni, razlike so predvsem v potrebnih vodnogospodarskih ureditvah; v pogledu teh je ugodnejša severna varianta;
glede upoštevanih ekonomskih kriterijev je ugodnejša severna varianta

· v primerjavi variant po okoljevarstvenih kriterijih je ugodnejša severna varianta, predvsem zaradi možnosti za obogatitev okolja;

z vidika družbene sprejemljivosti sta varianti po predstavitvi v Mestni četrti Radvanje ovrednoteni kot enakovredni.
Ugotavljamo, da smo z ocenjevanjem in primerjanjem variant po izbranih skupinah kriterijev ocenili kot relativno ugodnejšo severno varianto. Razlike v ocenah variant po posameznih sklopih kriterijev sicer niso velike, kar je tudi razumljivo glede na razmeroma ozek koridor poteka obravnavanih variant. Skupna ocena, ki upošteva vse skupine kriterijev, daje bistveno prednost severni varianti, zato predlagamo, da se za nadaljnjo obdelavo in izvedbo obravnavanega odseka zahodne obvoznice izbere severna varianta. 

Pri nadaljnjem načrtovanju bo potrebno tako oblikovanje obcestnega prostora celotne zahodne obvoznice, ki bo skladno s temeljnimi načeli urejanja obcestne krajine: varstva bivalnih kvalitet prostora, varstva naravnih danosti, varstva kulturne krajine, ob zagotavljanju ustreznih prometno-tehničnih lastnosti ceste.

Pri nadaljnjem načrtovanju severne variante se ponovno preveri možnost poteka začetnega dela obravnavanega odseka po območju, ki je v lasti in uparabi Slovenske vojske. Zaradi obstoječih in predvidenih prometnih obremenitev Lackove in Pohorske ceste, ki je ni možno rekonstruirati v širšem profilu, je v Posebnih strokovnih podlagah za urbanistično in krajinsko oblikovanje prostora v vplivnem območju južnega dela zahodne obvoznice Maribora predvidena povezava zahodne obvoznice s športno rekreacijskim območjem ob vznožju Pohorja. Z lociranjem krožišča v podaljšku Dravograjske, južno od Lackove ceste, je možno to vzporedno povezavo za Zgornje Radvanje prometno učinkovito in prostorsko ustrezno navezati na zahodno obvoznico. 
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OBRAZLOŽITEV

Za pripravo prostorske dokumentacije je bil sprejet Program priprave sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor ter lokacijskega načrta za odsek zahodne obvoznice med križiščem s Cesto proletarskih brigad in križiščem s Hitro cesto pri BDC v Mariboru (MUV, št. 6/2000). Celotne trasa je glede na težavnost in problematiko razdeljena v dva odseka: prvi je med Cesto proletarskih brigad in Lackovo cesto, drugi odsek je od Lackove ceste do BDC.

Za drugi odsek je izdelana študija "Preučitev izdelanih variant in predlog najustreznejše variante na odseku Lackova cesta - Tržaška cesta (II. faza)", ki jo pod štev. 047-PŠ/2002 izdelal Urbis d.o.o. Primerjalna študija predstavlja gradivo za utemeljitev trase zahodne obvoznice v prostoru med Lackovo in Tržaško cesto. Študija obravnava dve varianti poteka, ki se pričneta za krožnim križiščem z Lackovo cesto in v nadaljevanju potekata po oz. ob trasi današnjega Radvanjskega potoka. Severna varianta poteka po trasi današnjega potoka, ki se pri tej varianti prestavi, južna varianta pa prečka Radvanjski potok in poteka ob njegovi južni strani do krožišča s podaljškom Ljubljanske ulice, ponovno prečka Radvanjski potok in poteka v isti trasi kot severna varianta do današnjega »T« križišča Razvanjske ceste in t.i. Nove Streliške ceste, ki je zgrajena kot 1. faza bodočega dela zahodne obvoznice. 

Varianti sta primerjani po funkcionalnih (regionalni in urbani razvoj, prometne in gradbeno-tehnične značilnosti), okoljevarstvenih (vključno z varstvom kulturne dediščine) in finančnih kriterijih.

Z vidika urbanega razvoja so vplivi variant opredeljeni glede na predvidene spremembe, ki jih gradnja povzroča v obstoječi in predvideni rabi prostora, vplivov na obstoječo poselitev in razvoj urbanih dejavnosti ter skladnosti s prostorskimi akti občine in države. Ker potekata varianti v obravnavanem odseku na razdalji največ 60 m, med njima ni pomembnejših razlik glede vplivov na urbani razvoj.

Gradbeno-tehnični kriteriji: varianti imata enake tehnične elemente, podobne so tudi potrebne prilagoditve infrastrukturnega omrežja, razlika med variantama je predvsem glede potrebnih vodnogospodarskih ureditev, ki jih varianti zahtevata. Po tem vidiku je bistveno ugodnejša severna varianta.

Ker je pri obeh obravnavanih variantah odseka ceste realno pričakovati enake pozitivne učinke (koristi), sta varianti za potrebe medsebojne primerjave po ekonomskih kriterijih vrednoteni predvsem iz investicijsko-stroškovnega vidika. Severna varianta je glede na ocenjene vrste stroškov bolj primerna.  

Z okoljevarstvenimi kriteriji so variante vrednotene po vplivih na naravne, kulturne in socialne prvine v prostoru. V okviru primerjave variant je bila izdelana analiza hrupne obremenjenosti območja in predlog protihrupne zaščite v območjih, kjer bodo presežene mejne vrednosti. Kot ugodnejša je ocenjena severna varianta, predvsem zaradi dejstva, da dolgoročno razmejuje površine, ki so predvidene za urbano rabo od zelenega zaledja mesta. Hkrati ima ta varianta zaradi možnosti ohranjanja retenzij južno ob potoku bistvene prednosti iz vodnogospodarskega in ekološkega vidika.

Družbena sprejemljivost variant je ocenjena na podlagi predstavitve variant v Mestni četrti Radvanje. 

Z ocenjevanjem in primerjanjem variant po izbranih skupinah kriterijev je ocenjena kot relativno ugodnejša severna varianta. Razlike v ocenah po posameznih sklopih kriterijev sicer niso velike, kar je tudi razumljivo glede na razmeroma ozek koridor poteka obeh variant, skupna ocena, ki upošteva vse skupine kriterijev, pa daje bistveno prednost severni varianti. , Predlagamo, da se za nadaljnjo obdelavo in izvedbo obravnavanega odseka zahodne obvoznice izbere severna varianta. 

Traso severne variante na začetnem delu obravnavanega odseka, ki je v lasti in uporabi Slovenske vojske (SV), bomo s SV ponovno preverili v naslednji fazi izdelave prostorske dokumentacije.

Pristojne službe MOM so skupaj z izvajalcem naloge predstavile rezultate vrednotenja in predlog najustreznejše variante v mestni četrti Radvanje. Lastniki nepremičnin so zahtevali pravočasno reševanje problematike nadomestnih objektov in zemljišč ter zagotovitev sredstev za gradnjo navedenega odseka oz. za nadomestne nepremičnine v proračunskih virih države. Te zahteve smo vključili v predlog sklepa kot obveznost pristojnih služb Mestne občine Maribor in investitorja.

                Pripravila:
Ljubo MIŠIČ, univ.dipl.inž.arh.

Marija KUHAR, univ.dipl.ekon. 
DIREKTOR ZAVODA
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