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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE ČLANOV V NADZORNI SVET

JAVNEGA PODJETJA ENERGETIKA MARIBOR D.O.O. 

Po 9. členu Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. (MUV, št. 15/2009 – UPB in 18/2012) predlagam  mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P A :

Po 9. členu Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. (MUV, št. 15/2009 – UPB in 18/2012), 7., 9. in 11. členu Statuta Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. (MUV, št. 1/2010) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) 
I.

Mestni svet Mestne občine Maribor

u g o t o v i,
da sedanjim članom nadzornega sveta v javnem podjetju Energetika Maribor d.o.o. poteče štiri-letni mandat 27. aprila 2013.

II.

Mestni svet Mestne občine Maribor
i m e n u j e

za dobo štirih let

- mag. Darka KOVAČIČA
- Cvetka ŽALIKA
- Dejana KOSA in

- Petra KAUBETA.
ZA ČLANE NADZORNEGA SVETA V

JAVNEM PODJETJU ENERGETIKA MARIBOR D.O.O. 
O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. in Statutu javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o., nadzorni svet šteje šest članov. Štiri člane nadzornega sveta izvoli Mestni svet MOM na predlog župana, dva člana nadzornega sveta, ki sta predstavnika delavcev, pa izvoli svet delavcev v skladu z Zakonom o sodelovanju delavcev pri upravljanju. 

Mandat članov nadzornega sveta traja štiri leta od dneva izvolitve oz. nastopa mandata. Po poteku mandata so lahko člani nadzornega sveta ponovno imenovani. Na prvi seji (konstitutivni seji po izvolitvi) nadzorni svet sam izmed svojih članov izbere predsednika in njegovega namestnika.
Kandidati, ki so predlagani za člane nadzornega sveta, niso ne poslovno in tudi ne kakorkoli drugače v nobeni povezavi z Javnim podjetjem Energetika Maribor d.o.o. Okoliščine, ki bi po določbah ZGD nasprotovale njihovi izvolitvi, ne obstajajo. S kandidaturo za člane nazornega sveta v Javnem podjetju Energetika Maribor d.o.o. soglašajo.

Zaradi konstituiranja nadzornega sveta za novo mandatno obdobje dajem mestnemu svetu MOM predlog za imenovanje članov v nadzorni svet  Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. za prihodnje štiri-letno mandatno obdobje v obravnavo in odločitev.
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