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1. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Smernice razvoja športa v Mestni občini Maribor do leta 2006.

                                                                               
 Boris SOVIČ, univ. dip. inž. 
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· Obrazložitev

· Smernice za razvoj športa v Mestni občini Maribor do leta 2006
OBRAZLOŽITEV

Smernice za razvoj športa v Mestni občini Maribor do leta 2006 so podlaga za nadaljnje vodenje športne politike v Mariboru in razporejanja proračunskih sredstev za sofinanciranje športnih programov in javnih športnih objektov.

Dosedanji pravilniki in razvojni programi, po katerih so se razporejala proračunska sredstva za šport, so bila dobra osnova za pripravo Smernic razvoja športa v Mariboru do leta 2006.

S podrobno analizo stanja na področju športa v Mariboru (poglavje 2), s katero so bili ocenjeni dosedanji športni programi, število udeležencev v športu in športna infrastruktura ter oceno razvojnih možnosti (poglavje 3) s poudarkom na športni infrastrukturi, javnimi sredstvi za šport in vključevanje drugih porabnikov proračunskih sredstev v investicije, investicijsko vzdrževanje in obnovo opreme, je bila osnova za pripravo izhodišč, usmeritev in ciljev športa v Mestni občini Maribor do leta 2006 (poglavje 4). 

Smernice za razvoj športa dajejo jasne usmeritve za pripravo dopolnjenih pravilnikov za vrednotenje športnih programov in objektov v Mariboru, ki bodo dani v obravnavo in sprejem Mestnemu svetu Mestne občine Maribor.

Smernice je pripravila Strokovna služba Zavoda za šport in so bile dane v javno obravnavo predstavnikom na Skupčini Športne zveze Maribor, večjim športnim društvom in zvezam ter svetnikom, ki delujejo v športnih organizacijah v občini Maribor. 

Dane pripombe je obravnavala komisija, ki jo je imenoval Upravni odbor Športne zveze Maribor, gradivo pa je nato obravnaval in sprejel Upravni odbor Športne zveze Maribor.
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