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Priloga:

· Odlok o  prostorskih ureditvenih pogojih za središče ureditvenega območja Peker 
- uradno prečiščeno besedilo

O b r a z l o ž i t e v:

Statutarno-pravna komisija na podlagi 108. člena Poslovnika mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV 8/2005, 11/2011, 12/2011-popr.) predlaga mestnemu svetu v potrditev uradno prečiščeno besedilo Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za središče ureditvenega območja Peker.

108. člen poslovnika mestnega sveta določa:

"Uradno prečiščeno besedilo odloka ali drugega akta v sodelovanju s pristojnim organom mestne uprave pripravi statutarno-pravna komisija in ga predlaga mestnemu svetu v potrditev.

Uradno prečiščeno besedilo potrdi mestni svet brez razprave in se objavi v Medobčinskem uradnem vestniku."

Prečiščeno besedilo Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za središče ureditvenega območja Peker obsega:
· Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih (PUP) za središče ureditvenega območja Peker (MUV št. 25/2004 z dne 13. oktober 2004;

· Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za središče ureditvenega območja Peker (MUV št. 2/2013 z dne 25. januar 2013).
Prečiščeno besedilo Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za središče ureditvenega območja Peker je pripravil Urad za komunalo, promet in prostor, Sektor za urejanje prostora. Po sprejemu osnovnega odloka (MUV št. 25/2004), je bila sprejeta dokaj obširna sprememba odloka (MUV št. 2/2013), zato je zaradi lažje uporabe prostorskega akta smiselno objaviti prečiščeno besedilo odloka. Statutarno pravna komisija je na svoji 32. seji, 23. aprila 2013 pregledala prečiščeno besedilo odloka in ugotovila, da je besedilo odloka v skladu z osnovnim besedilom odloka ter navedeno spremembo odloka, zato predlaga mestnemu svetu, da prečiščeno besedilo predlaganega odloka potrdi. Po potrditvi se uradno prečiščeno besedilo objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
Na podlagi 108. člena Poslovnika mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV št. 11/2011 in 12/2011-popr.) je Mestni svet Mestne občine Maribor na svoji ….. seji dne ….. potrdil uradno prečiščeno besedilo Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za središče ureditvenega območja Peker, ki obsega:
· Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih (PUP) za središče ureditvenega območja Peker (MUV št. 25/2004 z dne 13. oktober 2004;

· Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za središče ureditvenega območja Peker (MUV št. 2/2013 z dne 25. januar 2013).
O D L O K 
o prostorskih ureditvenih pogojih (PUP)

za središče ureditvenega območja Peker
(uradno prečiščeno besedilo)

I. 
UVODNA DOLOČILA

1. člen

S tem odlokom se sprejmejo prostorski ureditveni pogoji za območje urejanja središčnega dela ureditvenega območja Peker, v digitalni in analogni obliki, razen smernic, mnenj in izjav, ki so samo v analogni obliki. Digitalna oblika je shranjena v podatkovni infrastrukturi »Urban« in zaščitena pred nedovoljeno uporabo, spreminjanjem ali uničenjem s strani nepooblaščenih oseb.

Prostorske ureditvene pogoje za središče Peker je izdelal Komunaprojekt d.d. Maribor, Partizanska cesta 3-5, pod številko naloge 3049/02 v maju 2004. 

1.a člen

S tem odlokom se sprejmejo spremembe in dopolnitve Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih (v nadaljevanju PUP) za središče ureditvenega območja Peker. 

Spremembe in dopolnitve PUP za središče ureditvenega območja Peker je izdelala družba OSA arhitekti d.o.o., Strma ulica 13, 2000 Maribor, pod številko naloge 11-95 z datumom november 2012. 

 

2. člen

Prostorski ureditveni pogoji  iz prejšnjega člena vsebujejo tekstualni del, smernice in mnenja  odgovornih nosilcev urejanja prostora in grafični del.

A - TEKSTUALNI DEL 

1. Obrazložitev prostorskih ureditvenih pogojev 

2. Odlok o PUP za središče ureditvenega območja Peker

3. Smernice in mnenja odgovornih nosilcev urejanja prostora

4. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o PUP Pekre

5. Smernice in mnenja odgovornih nosilcev urejanja prostora k spremembam in dopolnitvam PUP 

6. Obrazložitev sprememb in dopolnitev PUP s prilogami
B - GRAFIČNE PRILOGE

1A  Pregledna karta z območjem obdelave na BDOF


M 1:  5000

2A  Izsek iz prostorskega plana MOM




M 1 : 5000

3A  Območje sprememb in dopolnitev PUP na DKN


M 1 : 1000

4A  Regulacijska karta
   





M 1 : 1000

5A  Načrt prometne ureditve






M 1 : 1000

6A  Načrt komunalne in energetske infrastrukture



M 1 : 1000

7A  Kopija katastrskega načrta





M 1 : 1000

II. 
OPIS MEJE OBMOČJA 

3. člen

(meja območja PUP)

Meja obravnavanega območja urejanja s PUP je prikazana na grafični prilogi 3A »Območje sprememb in dopolnitev PUP na digitalnem katastrskem načrtu v merilu 1 : 1000«.

III. 
FUNKCIJA OBMOČJA S POGOJI ZA IZRABO OBMOČJA 

4. člen

(vrste dopustnih dejavnosti)

Obravnavano območje središča Peker je pretežno namenjene bivanju, trgovski dejavnosti na drobno za dnevno oskrbo, storitvenim dejavnostim ter dejavnostim družbene infrastrukture, ki služijo lokalnim prebivalcem, možne so tudi dopolnilne dejavnosti kot so poslovne in gostinske dejavnosti brez nastanitve ali z nastanitvijo (samo penzion, gostišče in prenočišče). Na obravnavanem območju so dopustne tudi kulturne, izobraževalne, socialne, zdravstvene in športno rekreacijske dejavnosti.
IV. 
FUNKCIONALNO OBLIKOVALSKI POGOJI

5. člen

(vrste dopustnih gradenj)

Vrste dopustnih gradenj na območju središča Peker so:

· gradnje novih objektov, vključno z dozidavo in nadzidavo in gradnjo nezahtevnih in enostavnih objektov;

· rekonstrukcije;

· sprememba namembnosti;

· vzdrževalna dela;

· odstranitev objektov in druga dela v zvezi s pripravo stavbnega zemljišča.

Navedena določila veljajo tudi za gospodarsko javno infrastrukturo.
6. člen

(merila in pogoji za oblikovanje)
Pri vseh novogradnjah in parcelacijah v območju je potrebno upoštevati urbanistične omejitve, ki so podane z regulacijsko črto, gradbeno mejo, gradbeno črto, faktorjem izrabe zemljišča (FIZ) ali etažnostjo, ki so razvidni iz regulacijskih kart. 

Pri arhitekturni zasnovi vseh novogradenj, adaptacij, rekonstrukcij, dozidav in nadzidav v obravnavanem območju je oblikovanje obvezno uskladiti z oblikovnimi značilnostmi kakovostnega obstoječega okoliškega stavbnega fonda.

Za vzdrževalna dela, adaptacije, rekonstrukcije, dozidave in nadzidave veljajo enaki pogoji za oblikovanje kot za novogradnje. 

Maksimalna raven FIZ ne sme biti presežena. Upravičenost odstopanja dokazuje investitor z idejnim načrtom objekta in zunanje ureditve. 

Vsebina urbanističnih omejitev: 

· območje za pozidavo je tisto območje, ki je omejeno z gradbenimi mejami, 
· faktor izrabe zemljišča (FIZ) je razmerje med vsoto bruto etažne površine objektov nad nivojem terena in površino zemljišča za gradnjo in je za celotno območje PUP od 0,2 do 0,5,

· faktor zazidanosti (FZ) je razmerje med pozidano površino in površino gradbene parcele,

· etažnost objekta (E) je število etaž nad in pod nivojem terena, pri čemer se upošteva standardna višina stanovanjske etaže. 

Na celotnem območju PUP je dovoljena etažnost K+P+1 ali K+P+M.

Odmik novih objektov od cestnega sveta je minimalno 5,0 m, lahko pa je večji.

Maksimalna višina od kote dokončno urejenega terena do venca pri objektih z dvokapnico je 6,5 m, od kote urejenega terena do slemena pa 10,50 m. 

Maksimalna višina od kote dokončno urejenega terena do venca pri objektih z ravno streho je 8,00 m. 

Kota ±0.00 novega objekta mora biti usklajena s sosednjim obstoječim objektom – ne sme biti višje ali nižje več kot 0,5m.

Slemena streh so orientirana pravokotno na prometnice, oziroma usklajena z obstoječo zazidavo. Dovoljene so enokapnice, dvo ali večkapnice in ravne strehe.
6.a člen

(posebni pogoji za parceli 434 in 431/3 k.o. Pekre)

Z Okoljevarstvenim dovoljenjem št. 35458-60/2010-5 z dne 13.1.2011, ki ga je izdalo Ministrstvo za okolje in prostor – Agencija RS za okolje je bil na parcelah št. 434 in 431/3 k.o. Pekre izvršen vnos zemeljskega izkopa. Pred izdelavo projektne dokumentacije za gradnjo objektov je potrebno izdelati geološko preiskavo stabilnosti tal ter stabilnosti na novo nasipanega pobočja in jo priložiti k vlogi za izdajo gradbenega dovoljenja. Niveleta dostopne ceste do navedenih parcel mora biti usklajena z niveleto Bezjakove ceste na parceli 436/9 k.o. Pekre.

7. člen

(odmiki)
Če regulacijski elementi ne omejujejo posega v prostor, velja za odmik predvidenega objekta 4 m ali v soglasju z lastnikom sosednje parcele minimalno toliko od parcelne meje, da je možna njegova normalna uporaba, da ne moti sosednjih objektov in naprav ter minimalno toliko od objekta na sosednji parceli, kot določajo sanitarno tehnične in požarno varstvene zahteve.

8. člen

(merila in pogoji za določanje gradbenih parcel in funkcionalnih zemljišč)
Velikost gradbenih parcel in funkcionalno zemljišče se, v kolikor ni podana v tem prostorskem izvedbenem aktu, določi v urbanističnem delu projektne dokumentacije. 

Pri določanju velikosti gradbenih parcel in funkcionalnih zemljišč je potrebno upoštevati: 

· namembnost, velikost in lego objekta na parceli, potek komunalnih vodov in druge omejitve rabe prostora, 

· prometne zahteve (dovozi in dostopi, intervencijske poti, mirujoči promet, proste površine), 

· sanitarno tehnične zahteve. 

Funkcionalno zemljišče mora omogočati nemoteno uporabo in vzdrževanje objekta z vsemi spremljajočimi prostorskimi potrebami, razen če je del teh potreb zagotovljen na drugem zemljišču. 

Na nepozidanih območjih, kjer regulacijska karta določa novo parcelacijo, so posegi v prostor dovoljeni le v skladu z določili tega odloka. 

V spremembah in dopolnitvah PUP je podan predlog delitve parcel. Predlagane parcele se lahko združujejo, ali na željo investitorjev razdelijo na drug način, ob upoštevanju vseh drugih določil tega odloka.
9. člen

(vrste dopustnih objektov)

Na območju urejanja s PUP so glede na namen dovoljeni naslednji objekti:

· Stavbe

· stanovanjske stavbe;

· stavbe splošnega družbenega pomena 

· stanovanjske stavbe za posebne družbene skupine;

· gostinske stavbe in gostinski vrtovi 

· upravne in pisarniške stavbe;

· trgovske in stavbe za storitvene dejavnosti;

· garažne stavbe; 

Gradbeni inženirski objekti

· gradbeni inženirski objekti, ki so funkcionalno vezani na namensko rabo;
Nezahtevni in enostavni objekti

· objekti za lastne potrebe, ograje, škarpe in podporni zidovi in pomožni infrastrukturni objekti;

· otroška igrišča, sprehajalne poti, kolesarske poti, trim steza, igrišče za šport in rekreacijo na prostem;

· začasni objekti, vadbeni objekti, spominska obeležja, objekti za telekomunikacijsko opremo in urbana oprema.«
 10. člen

(merila in pogoji za urejanje prometa)
Gradnja in rekonstrukcija gradbenih objektov ter izvajanje drugih posegov v prostor v varovalnih pasovih javnih cest je dovoljena le s soglasjem pristojnega upravnega organa, kjer  se določijo tehnični in drugi pogoji gradnje.

Dovozne ceste in pristopi do objektov in zemljišč morajo biti praviloma navezani na ceste nižje kategorije in preko teh na ceste višje kategorije. Za vse dovozne ceste in priključke so potrebna soglasja pristojnega organa. 

Do vsake gradbene parcele mora biti zagotovljen trajen dovoz in dostop s ceste ali javne poti. Izjemoma so dovoljeni dovozi in dostopi preko zasebnih zemljišč ob predložitvi dokaza o služnostni pravici. 

Pri določanju lokacije novih objektov je potrebno zagotoviti, da ima več objektov skupen priključek na javno cesto ali pot. Prometno - tehnični elementi priključkov morajo ustrezati prometnim zahtevam glede na namembnost objekta. 

Slepe ulice morajo biti zaključene tako, da omogočajo na koncu ulice ali v bližini do 30m obračanje vozil. 

Spremembe prometnega režima so možne na osnovi predhodno izdelane prometne strokovne podlage in v soglasju s pristojnim prometnim uradom.

11. člen

Na prometnih površinah zunaj vozišča je možno skladno z veljavnimi predpisi in soglasjem pristojnega organa graditi objekte spremljajočih dejavnosti kot so: avtobusna postajališča, parkirišča, objekte za vzdrževanje cest, površine za kontrolo cestnega prometa in podobno. 

Pri gradnji naštetih objektov je potrebno upoštevati veljavne predpise o prometnem in prostem profilu ceste. 
12. člen

Za zagotovitev varnega odvijanja prometa in urejanje varnega prometnega režima je ob vozišču možno graditi dodatne vozne pasove, izključevalne in vključevalne pasove, parkirne pasove, kolesarske in pasove za pešce, kolesarske steze in pločnike. Za tovrstne gradnje je potrebno pridobiti soglasje pristojnega organa. 

 

13. člen

Za varno odvijanje kolesarskega prometa je ob kolesarskih pasovih in kolesarskih stezah iz predhodnega člena tega odloka možno graditi tudi daljinske, glavne, regionalne in občinske kolesarske poti. Na pomembnih ciljih kolesarskih voženj je potrebno urejati površine za odstavo oz. parkiranje koles, manjša odstavna mesta pa morajo biti sestavni del urbane opreme. 

14. člen

(mirujoči promet)
Pri novogradnjah, dozidavah, nadzidavah ali spremembi namembnosti obstoječih objektov je treba urediti parkirne površine zadostne kapacitete, ki se določi v odvisnosti od vrste in obsega dejavnosti. 

Pri urejanju javnih parkirnih površin je treba predvideti 5% parkirnih mest, vendar najmanj eno za invalidne osebe.

Tabela: Minimalno število parkirnih mest glede na dejavnost

	DEJAVNOST
	ŠTEVILO PARKIRNIH MEST (PM)

	ENODRUŽINSKE HIŠE
	2 PM / stanovanjsko enoto + 10% za obiskovalce

	POSLOPJA S STANOVANJI
	1,25 PM / stanovanjsko enoto

	VIKENDI IN POČITNIŠKE HIŠE
	1 PM / stanovanjsko enoto

	PISARNIŠKI IN UPRAVNI PROSTORI – SPLOŠNO
	1 PM / 30m2 neto površine

	TRGOVINE IN TRGOVSKE HIŠE Z MAJHNIM OBISKOM
	1 PM / 50m2 neto površine – najmanj 2 PM

	KINO, ŠOLSKE DVORANE, PREDAVALNICE
	1 PM / 5 sedežev 

	CERKVE
	1 PM / 20 sedežev 

	ŠPORTNI OBJEKTI BREZ GLEDALCEV
	1 PM / 250m2 površine

	TENIS IGRIŠČA
	4 PM / 1 igrišče + 1 PM / 10 gledalcev

	GOSTILNE LOKALNEGA ZNAČAJA
	1 PM / 8 sedežev 

	MANJŠI ZDRAVSTVENI DOMOVI IN AMBULANTE
	1 PM / 2 zaposlena + 1 PM / 30m2 neto površine, najmanj 3 PM

	OSNOVNE ŠOLE
	1 PM / 30 učencev

	OTROŠKI VRTCI
	2 PM / na oddelek vrtca

	OBRTNI IN INDUSTRIJSKI OBRATI
	1 PM / 50m2 neto površine ali 1 PM / 3 zaposlene

	DELAVNICE ZA SERVIS MOTORNIH VOZIL
	6 PM / 1 popravljalno mesto

	AVTOMATSKE AVTOPRALNICE
	5 PM / 1 pralno napravo

	SAMOPOSTREŽNE AVTOPRALNICE
	3 PM / 1 pralni prostor


Neutrjene parkirne površine niso dovoljene. 

Parkiranje avtobusov in tovornih vozil v naselju ni dovoljeno.

15. člen

Občinske ceste na obravnavanem območju so razdeljene v kategorijo A in B. Na cestah v kategoriji A je promet pešcev ločen od prometa motornih vozil. Občinske ceste B so dovozne

ceste, kjer ni obvezna ločitev prometa motornih vozil od prometa pešcev: možne so skupne prometne površine v odvisnosti od predvidenih prometnih obremenitev in namenske rabe območja. Te ceste so lahko kategorizirane ali nekategorizirane. 

Pri posegih v območju križišč in priključkov je obvezno upoštevati pregledni trikotnik, ki ga je potrebno določiti skladno s kategorijo ceste. 

 

16. člen

Do vseh objektov je potrebno zagotoviti interventne dovoze. Vsem nestanovanjskim objektom je  potrebno omogočiti dostavo. 

V.
POGOJI GLEDE KOMUNALNEGA IN ENERGETSKEGA UREJANJA 

17. člen

(splošna merila in pogoji)
Skupna merila in pogoji glede komunalnega urejanja veljajo za vsa območja urejanja, razen za tista, za katera je s posebnimi merili in pogoji določeno drugače. 

Posamezni komunalni objekti in naprave kot so transformatorske postaje, črpalne postaje, sanitarni kioski, vodni zbiralniki, ipd , morajo biti obsajeni z zelenim pasom tako, da niso vidni iz okolja, vendar tako, da je omogočeno vzdrževanje. 

Obstoječe in predvidene objekte je treba priključiti na komunalno, energetsko in telekomunikacijsko infrastrukturo: kanalizacijsko omrežje, vodovodno omrežje, električno omrežje in telefonsko omrežje. Poteki komunalnih in energetskih vodov morajo biti medsebojno usklajeni, zagotovljeni naj bodo predpisani medsebojni odmiki ter odmiki od objektov in drevja. Potekajo naj po javnih prometnih površinah in intervencijskih poteh tako, da je omogočeno vzdrževanje omrežja in priključkov. 

Pri izdelavi projektne dokumentacije je potrebno upoštevati in citirati vse veljavne zakonske in tehnične predpise za posamezna področja komunalne in energetske infrastrukture. Dodatno se upoštevajo še projektni pogoji posameznih upravljalcev k projektni dokumentaciji. 

Energetski in telekomunikacijski predvideni vodi (razen električni vod 110 kV in več) morajo biti zemeljski, prav tako vsi novi in sanirani priključki. 

V rezervatih obstoječih in predvidenih energetskih ter komunalnih vodov ni dovoljena gradnja novih objektov in naprav, prizidav in nadzidav, razen izjemoma ob soglasju upravljalca oziroma predlagatelja posameznega voda. Na obstoječih objektih so v rezervatih dovoljena le tekoča vzdrževalna dela. 

18. člen

(vodooskrba)
Obnoviti in dopolniti je obstoječe omrežje tako, da bo nudilo požarno zaščito in omogočalo neposredno priključevanje uporabnikov. Vsi novograjeni objekti znotraj območja morajo biti priključeni na javno vodovodno omrežje v skladu s soglasjem upravljalca. 

Za širitev pozidave je potrebna izgradnja vodovodnih cevovodov LŽ DN 100 v Gačnikovi ulici z navezavo na Lackovo cesto in na jugu pravokotno na Bezjakovo ulico ter v podaljšku na Ipavčevo in Bezjakovo ulico in LŽ DN 100 v ulici Vekoslava Špindlerja. 
Neustrezne cevovode (plastika) je potrebno nadomestiti z LŽ cevovodi ustrezne kvalitete in dimenzije minimalno DN 100. V novih dovoznih in obstoječih javnih poteh, je za potrebe vodo oskrbe in priključevanja novih porabnikov potrebno izgraditi nove vodovodne cevovode in jih krožno povezati z obstoječimi.
19. člen

(zbiranje, odvajanje in čiščenje odpadnih voda)
Obvezna je priključitev na kanalizacijsko omrežje v skladu z Odlokom o odvajanju in čiščenju odpadnih voda. Čiste padavinske vode je potrebno zbirati ločeno in jih ponikati. Odpadne padavinske vode s cestišč in manipulativnih površin je potrebno predhodno prečistiti in odvajati v javno kanalizacijo v skladu z veljavno Uredbo o emisiji snovi in toplote pri odvajanju odpadnih voda iz virov onesnaževanja. 
Izpuščanje strupenih snovi v kanalizacijo ali v podtalje ni dovoljeno. Skladiščenje nafte, naftnih derivatov, nevarnih in škodljivih snovi ter gradnja novih in preurejanje starih skladiščnih naprav mora biti v skladu s predpisom, ki določa njihovo skladiščenje in izvedbo ob izbiri najustreznejše tehnologije za varovanje zalog pitne vode.

Pri izdelavi projektne dokumentacije, gradnji in priključevanju posameznih objektov je potrebno upoštevati vse veljavne zakone in odloke s tega področja, vključno z veljavnim Zakonom o vodah, predvsem del, ki se nanaša na odvajanje odpadnih voda v reke in potoke. 

Upoštevati je potrebno predpisane minimalne odmike med vodovodom in kanalizacijo, ki znašajo: 3,0 m min. horizontalni odmik in 0,5 m min. vertikalni odmik. 

Vsa grajena kanalizacija mora biti vodotesna, preizkus tesnosti mora biti izveden po standardu SIST EN 1610 kot je navedeno v odloku o varstvenih pasovih pitne vode. 

Zaradi priključka naselja Pekre na odvodni kanal, Desno obrežni kolektor in CČN se ukine obstoječa čistilna naprava v Bezjakovi ulici.

Zaradi ukinitve čistilne naprave v Bezjakovi ulici se na tem mestu v skladu s projektno dokumentacijo izvede kanalizacija, na katero se priključijo predvidene novogradnje v podaljšku Ipavčeve ulice.
20. člen

(elektroenergetsko omrežje in javna razsvetljava)
Pri lociranju objektov in naprav je potrebno upoštevati stanje in zasnovo elektroenergetskega omrežja po študiji Razvoj distributivnega omrežja javnega podjetja Elektro Maribor, »Dravska dolina«, Elektro inštitut Milan Vidmar Ljubljana, 1998. Novi objekti se priključijo na električno omrežje v skladu s pogoji za dobavo in odjem električne energije. Nizkonapetostni priključki morajo biti zemeljski. Pred izvajanjem gradenj na območju je potrebno pridobiti projektne pogoje in soglasja od upravljavca omrežja, ki bo presojal tudi potrebe po morebitnih potrebah po novih transformatorskih postajah na območju.

Izgradnje nove javne razsvetljave in sanacija obstoječe se izvede z enotno opremo za celotno sosesko ali ulico po projektu, usklajenem s soglasodajalci. Omrežje javne razsvetljave mora biti zemeljsko. Polaganje kablov je praviloma ob cesti, izjemoma se kabel polaga v cestišče. 

 

21. člen

(oskrba z zemeljskim plinom in ogrevanje)
Obstoječe omrežje zemeljskega plina se dogradi tako, da bo omogočalo neposredno priključevanje uporabnikov in oskrba z zemeljskim plinom.

Pri ogrevanju naj se upošteva naslednji koncept: 

· prepovedan je prehod ogrevanja na manj primerno gorivo glede onesnaženosti zraka 

· kjer obstaja možnost priključitve na bližnjo kotlovnico s še neizkoriščeno toplotno kapaciteto, je priključitev na takšno kotlovnico obvezna 

· kjer in kadar obstaja možnost priključitve na zemeljskih plin, je priključitev na omrežje zemeljskega plina obvezna , sicer se lahko izvede ogrevanje na tekoči naftni plin ali ekstra lahko kurilno olje 

· na območjih pozidave, kjer je predvidena višja gostota pozidave in v primeru sočasne gradnje naj ima ogrevanje preko skupnih energetskih virov prednost pred individualnim ogrevanjem. 

Na območju se lahko tudi izvede ogrevanje na toplotno črpalko ali drug alternativni ogrevalni vir. Možna je tudi izvedba sončnih celic na strehah objektov.«

22. člen

Telekomunikacijsko omrežje in naprave

Novogradnje, rekonstrukcije in priključki telekomunikacijskega omrežje morajo biti zemeljski. Pri prečkanju prometne infrastrukture je potrebno predvideti cevne propuste. Pri priključevanju novogradenj na TK omrežje je potrebno upoštevati projektne pogoje soglasjedajalca.

Za sprejem televizijskih programov preko satelita in distribucijo signala je potrebno dograjevati razdelilno kabelsko omrežje. Novogradnje, rekonstrukcije in priključki kabelsko razdelilnega omrežja morajo biti zemeljski. Nameščanje satelitskih anten (krožnikov) je prepovedano. 

Elektronske komunikacije

Vse obstoječe vode je potrebno ustrezno zaščititi, po potrebi prestaviti in razširiti na osnovi projektne rešitve. Stroške ogleda, izdelave projekta zaščite, prestavitve in izvedbe omrežja, zakoličbe, zaščite in prestavitve omrežja ter nadzora krije investitor gradnje na določenem območju. 

Izvedba TK infrastrukture mora omogočati Telekomu Slovenije kot obveznemu izvajalcu Univerzalne storitve (prvi odstavek 11. člena ZEK-om) možnost priklopa vseh objektov v zazidavi.

TK operaterja izbere investitor po lastni presoji. Investitor se lahko odloči, da objekt ne bo priključen na TK omrežje. 
VI.
VARSTVO OKOLJA

23. člen

Vsi dovoljeni posegi so možni pod pogojem, da ne povzročajo motenj v okolju oziroma ne presegajo z veljavnimi predpisi dopustnih meja. Pri vseh posegih je potrebno upoštevati normativne določbe glede posegov v prostor. 

Pri projektiranju zahtevnih objektov mora investitor v sklopu pridobivanja gradbenega dovoljenja pridobiti presojo vplivov na okolje. Rezultati presoje so podlaga za odločitev o dopustnosti predvidenega posega. 
24. člen

(varstvo voda)

Pri načrtovanju prostora in posegov na obravnavanem območju je potrebni upoštevati vsa določila Uredbe o vodovarstvenem območju za vodno telo vodonosnikov Ruš, Vrbanskega platoja, Limbuške dobrave in Dravskega polja (Ur. l. RS, št. 24/07), saj obravnavano območje spada v širše vodovarstveno območje – VVO III. 

Izkopi niso dovoljeni, če niso izdelani več kakor 2m nad najvišjo gladino podzemne vode. V skladu z navedenim naj investitor pred izkopom gradbenih jam za podzemne garaže  parkirišča in druge objekte pridobi ustrezne hidrogeološke analize in strokovno mnenje, v katerih se opredeli izgradnja potrebnih piezometrov na območju pred posegom in za njim v smeri toka podzemne vode do črpališča Vrbanski plato. Upoštevano mora biti dejansko hidrološko stanje v naravi. 

Vse objekte je obvezno priključiti na javno kanalizacijo in samo v javno kanalizacijo odvajati odpadne komunalne in predhodno prečiščene tehnološke in padavinske vode, skladno z vso veljavno zakonodajo. 

Zaradi načrtovanja ukrepov za zmanjšanje porabe pitne vode, naj se predvidijo tehnične rešitve za uporabo deževnice, kjer je to možno.

Padavinske vode iz obravnavanega območja je potrebno, če ne obstaja možnost priključitve na javno kanalizacijo prioritetno ponikati, pri tem morajo biti ponikovalnice locirane izven vpliva povoznih površin in manipulativnih površin in vsaj 1.0 m nad najvišjo gladino podzemne vode. 

Odvodnjavanje padavinskih voda iz večjih ureditvenih območij je treba urediti tako, da se v čim večji meri zmanjša hipni odtok padavinskih voda z urbanih površin, kar pomeni, da je potrebno predvideti zadrževanje  padavinskih voda  pred iztokom v površinske odvodnike.

Tla v podzemnih garažah morajo biti načrtovana brez talnih iztokov, v primeru izvedbe le teh pa morajo biti odpadne vode speljane po vodotesnem sistemu preko lovilca olj v kanalizacijo za padavinske vode. 

Pred pridobitvijo gradbenega dovoljenja si mora investitor pridobiti vodno soglasje ter v skladu s predpisi, ki urejajo kriterije za določitev vodovarstvenih območij, izdelati in revidirati Analizo tveganja za onesnaženje. Ukrepi za zavarovanje podtalnice, ki jih predvidi analiza morajo biti sestavni del projektne dokumentacije. 

Analiza tveganja, hidrološke raziskave, lokacija piezometrov in načrt monitoringa (v kolikor bo potrebno) potrdi javna gospodarska služba oskrbe s pitno vodo (Mariborski vodovod). Po opravljenih raziskavah se le ti brezplačno predajo v last Mestne občine Maribor. Projektna dokumentacija mora vsebovati elaborat ureditve gradbišča.
25. člen

(ravnanje s komunalnimi odpadki)
Odvoz in deponiranje odpadkov se zagotovi v skladu z veljavno zakonodajo. Za postavitev zbiralnic ločenih frakcij (po ena posoda za papir, steklo, plastiko in kovine na 400 prebivalcev) se v skladu s širitvijo naselja in dinamiko pozidave določijo lokacije v dokumentaciji za gradnjo novih objektov ali  pa se uporabijo obstoječe lokacije. 

Odpadke, ki jih ni možno odlagati skupaj s komunalnimi, je potrebno zbirati posebej in se s pristojno komunalno organizacijo dogovoriti o njihovem zbiranju in odlaganju. Odjemna mesta morajo biti urejena na vizualno neizpostavljenih mestih, vendar dostopnih vozilom za odvoz odpadkov. 
26. člen

(varstvo zraka)
Upoštevati je potrebno Uredbo o ukrepih za ohranjanje in izboljšanje zunanjega zraka (Ur.list RS št. 52/02), določiti je potrebno preventivne ukrepe pred prekomernim onesnaževanjem po Uredbi o mejnih, opozorilnih in kritičnih imisijskih snovi v zraku (Ur.list RS št. 73/94) 

27. člen

(varstvo pred hrupom)
Novogradnje in nove dejavnosti je potrebno locirati tako, da ravni hrupa ne presegajo stopenj, določenih z veljavnim Zakonom o varstvu pred hrupom v naravnem in bivalnem okolju ter z veljavno Uredbo o hrupu v naravnem in življenjskem okolju. V skladu s citirano uredbo velja za območje III.stopnja varstva pred hrupom.

Pri posameznih virih prekomernega hrupa je potrebno nivo hrupa meriti in izvesti ustrezno protihrupno zaščito ali sanacijo. V projektni dokumentaciji za nove objekte oziroma spremembe namembnosti obstoječih mora biti glede na stopnjo obremenitve s hrupom predvidena ustrezna zaščita ter podana izjava o varstvu pred hrupom. 

 

28. člen

(rešitve in ukrepi za obrambo ter varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami)

Varstvo pred požarom

Za zaščito pred požarom morajo biti zagotovljeni:

· pogoji za varen umik ljudi in premoženja,

· odmiki med objekti oziroma ustrezna požarna ločitev objektov,

· prometne in delovne površine za intervencijska vozila,

· vir za zadostno oskrbo z vodo za gašenje.

Študija požarne varnosti oziroma zasnova požarne varnosti se za objekte izdela skladno s predpisi s področja požarne varnosti.

Intervencijske poti in površine

Na območju so zagotovljene dovozne poti in površine za delovanje intervencijskih vozil v skladu z veljavnimi predpisi. Intervencijske poti morajo biti izvedene tako, da gasilskim vozilom ni potrebna vzvratna vožnja (krožne poti in krožna obračališča). 

Dovozne poti ter delovne površine za gasilska vozila morajo biti načrtovane za 10 ton osne obremenitve. Načrtovane in označene morajo biti skladno z zahtevami veljavnih predpisov.
Hidrantno omrežje

Za gašenje požara mora biti v območju PUP načrtovano zunanje hidrantno omrežje v obročasti zanki z nadzemnimi talnimi hidranti tako, da je možno objekt gasiti iz najmanj dveh strani hkrati. Hidranti morajo biti ustrezno označeni in zavarovani. Zasnova notranje hidrantne mreže se izvede po potrebi skladno s študijo ali zasnovo požarne varnosti.

Varstvo pred potresom

Predvideni objekti morajo biti načrtovani potresno varno in morajo biti projektiran v skladu z veljavnimi predpisi s področja varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami. Objekti morajo biti načrtovani varno glede na stopnjo potresne ogroženosti območja.

Območje PUP se nahaja v 7. coni potresne ogroženosti po MSC lestvici.
Možnost izlitja nevarnih snovi

Parkirne površine morajo biti pred odvajanjem v kanalizacijo, ponikanje ali vodotok opremljene s standardiziranimi lovilci olj. Območje se nahaja v širšem (VVO III) vodovarstvenem območju zajetja pitne vode, ki je zavarovano z Uredbo o vodovarstvenem območju za vodno telo vodonosnikov Ruš, Vrbanskega platoja, Limbuške dobrave in Dravskega polja (Ur. l. RS, št. 24/07 in 23/11).

Požarna voda in hidrantna mreža

V primeru požara se bo za gašenje požara uporabljala voda iz javnega vodovodnega omrežja, na katero se bo navezalo interno hidrantno omrežje.

Če se v fazi projektiranja izkaže, da javno vodovodno omrežje ne zadošča za potrebe gašenja, si mora investitor na lastni gradbeni parceli zagotoviti ustrezno požarno varnost v skladu z veljavnimi požarnimi predpisi.

Za objekte, za katere je potrebna študija požarne varnosti, se mora v sklopu projektne dokumentacije PGD izdelati študija požarne varnosti. Investitorji so pred vložitvijo vloge za izdajo gradbenega dovoljenja dolžni pridobiti požarno soglasje k projektnim rešitvam.
29. člen

(merila in pogoji za varovanje kulturne dediščine)

Na območju obdelave je enota kulturne dediščine Pekre – Jelenčevo posestvo (EŠD 13029), ki je enota registrirane stavbne dediščine, za katero velja, da se ohranijo varovane vrednote, kot so:

· tlorisna in višinska zasnova (gabarit)

· gradivo (gradbeni material) in konstrukcijska zasnova,

· oblikovanost zunanjščine (členitev objekta in fasad, oblika in naklon strešin, kritina, stavbno pohištvo, barve fasad, fasadni detajli),

· funkcionalna zasnova notranjosti objektov in pripadajočega zunanjega prostora,

· sestavine in pritikline,

· stavbno pohištvo in notranja oprema,

· komunikacijska in infrastrukturna navezava na okolico,

· pojavnost in vedute (predvsem pri prostorsko izpostavljenih objektih – cerkvah, gradovih, znamenjih itd.),

· celovitost dediščine v prostoru (prilagoditev posegov v okolici značilnostim stavbne dediščine),

· zemeljske plasti z morebitnimi arheološkimi ostalinami.

Na objektih in območjih kulturne dediščine nista dovoljeni:

· gradnja novega objekta, vključno z dozidavo in nadzidavo ter deli, zaradi katerih se bistveno spremeni zunanji izgled objekta in

· rekonstrukcija objekta,

na način, ki bi prizadel varovane vrednote objekta ali območja kulturne dediščine niso dopustne, razen pod pogoji, ki jih določajo predpisi s področja varstva kulturne dediščine.
Pri gradnji je potrebno spoštovati veljavno zakonodajo s področja varstva dediščine, še posebej Zakon o varstvu kulturne dediščine (Ur. list RS št. 16/2008, 123/08; v nadaljevanju ZVKD-1). 
Območje še ni bilo arheološko raziskano. Ob vseh posegih v zemeljske plasti je obvezujoč splošni arheološki varstveni režim, ki najditelja/lastnika zemljišča/investitorja/odgovornega vodjo del ob odkritju dediščine zavezuje, da najdbo zavaruje nepoškodovano na mestu odkritja in o najdbi obvesti enoto ZVKD Slovenije, ki situacijo dokumentira v skladu z določili arheološke stroke. V primeru odkritja arheoloških ostalin, ki jim grozi nevarnost poškodovanja ali uničenja, lahko pristojni organ to zemljišče z izdajo odločbe določi za arheološko najdišče, dokler se ne opravijo raziskave arheoloških ostalin oz. se omeji ali prepove gospodarska in druga raba zemljišča, ki ogroža obstoj arheološke ostaline.
30. člen
(merila in pogoji za urejanje zelenih površin)
Znotraj območja urejanja PSR-C je potrebno zagotavljati kakovostne odprte prostore, ki naj bo namenjen predvsem mlajšim starostnim stopnjam. 

Na zelenih površinah so možni glede na vrsto izključno naslednji posegi: 

· gradnja spremljajočih objektov za potrebe rekreacije, 

· ureditev funkcionalnih zemljišč k obstoječim objektom, 

· postavitev turističnih oznak, spominskih obeležij, verskih znamenj, 

· postavitev urbane opreme, gradnja objektov in naprav za potrebe komunale, energetike, prometa in zvez

· vzdrževanje gozdnega in parkovnega drevja ter grmičevja,
· vzdolž prometnic se predvidijo enostranski drevoredi - drevesa se naj  umestijo na medsebojni razdalji 5,0m.

Za urejanje zelenih površin v območju urejanja PSR-C, ki so javnega ali poljavnega značaja, je potrebno izdelati projekte ureditve okolja, ki naj bodo izdelani in izvedeni sočasno s sicer načrtovano in izvedeno okoliško zazidavo.

VII.
POGOJI IN ETAPNOST IZVAJANJA POSEGOV

31. člen

Za izvedbo predvidenih posegov je potrebno zagotoviti naslednje pogoje:

Območje urejanja center - za spremembo brežine pod DPD Svoboda zbiranje predlogov z arhitekturnim natečajem, odkup in rušitev trenutno nedostopne stanovanjske hiše na bregu med Kulturnim domom ter zasnova nadomestne gradnje na njenem mestu

Območje urejanja vzhod – rušitev male čistilne naprave, izgradnja podaljška Ipavčeve ulice vključno s parcelacijo, ureditvijo lastniških razmer in izgradnjo komunalnih vodov v in ob cesti (možno v etapah) 

32.člen

Etapnost izvajanja posegov v celotnem območju obdelave je, v kolikor so izpolnjeni pogoji, ki omogočajo nemoten dostop in priključitev na komunalno, energetsko, prometno infrastrukturo ter omrežje zvez. Zaradi specifike je možno posege ločiti na med seboj časovno in funkcionalno neodvisne etape

· izgradnja stanovanjskega in dopolnilnega programa ob podaljšku Ipavčeve ceste

· urejanje razširitve Lackove ceste in vzpostavitev urejene površine z umirjenim prometom ter brežine pod DPD Svoboda

VIII.
TOLERANCE PRI LEGI, VELIKOSTI IN FUNKCIJI OBJEKTOV IN NAPRAV

33. člen

Tolerance so dopustne zgolj pri spremembah namembnosti in rekonstrukcijah objektov v okviru drugih urbanističnih omejitev in sicer navzdol ali k zmanjšanju obremenitev okolja. Preseganje urbanističnih omejitev (FIZ, etažnost, gradbena meja in gradbena črta) in okoljskih obremenitev (hrup, emisije v ozračje in podtalje) ni dovoljeno.

IX.
KONČNE DOLOČBE

34. člen

Posegi v prostor na območju prostorskih ureditvenih pogojev niso dopustni, dokler niso izvedene dovozne ceste in komunalna infrastruktura. 

»34.a člen

(obveznost investitorjev)

Investitorji so dolžni na svoje stroške zgraditi manjkajočo komunalno opremo kot je načrtovana s tem PUP.

35. člen

Prostorski ureditveni pogoji so v analogni obliki na vpogled na Zavodu za prostorsko načrtovanje Mestne občine Maribor in v Krajevni skupnosti Pekre. V digitalni obliki pa so na vpogled v Mestni občini Maribor v službi za GIS in obdelavo podatkov ter na spletni strani »www.maribor.si« .

36. člen

Z dnem uveljavitve tega odloka na obravnavanem območju PUP prenehajo veljati določila Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor       ( MUV, št. 26/98 ).

37. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku. 

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za središče ureditvenega območja Peker (MUV št. 2/2013) vsebuje naslednji končni določbi:
18. člen

Spremembe in dopolnitve Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za središče ureditvenega območja Peker iz 1.a člena tega odloka so na vpogled v Mestni občini Maribor na Uradu za komunalo, promet in prostor – v Sektorju za urejanje prostora, na Krajevni skupnosti Pekre, in deloma na spletni strani »www.maribor.si«.

19. člen

Ta odlok začne veljati 8 dni po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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