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ZADEVA: 
POROČILO O IZVEDENIH AKTIVNOSTIH VARNOSTNEGA SOSVETA

MOM ZA LETO 2012

Varnostni sosvet je projekt partnerskega sodelovanja med MOM in Policijsko upravo Maribor in je bil ustanovljen na podlagi 29. člena Zakona o lokalni samoupravi in 21. člena Zakona o policiji.

Temeljna funkcija varnostnega sosveta je povezovanje, koordiniranje in usmerjanje organov, organizacij in drugih strokovnih dejavnikov, ki se ukvarjajo z varnostno problematiko, kot tudi drugih subjektov, ki lahko kakorkoli vplivajo na kvaliteto varnostne kulture v lokalni skupnosti.

Stalni člani Varnostnega sosveta MOM so:

· Milan MIKL, podžupan,
· Danijel LORBEK, direktor Policijske uprave Maribor,
· mag. Aleksander THALER, komandir Policijske postaje Maribor I,
· mag. Franc VIRTIČ, komandir Policijske postaje Maribor II,
· Darko LAMOT, Policijska uprava Maribor,
· Marjan MACANOVIĆ, SMS – Zeleni,
· Borut KORC, LDS,
· Dragomir ČURLIĆ, SDS,
· mag. Matjan COJHTER, Županova lista in SLS,
· Peter KALOH, NSi,
· Vlasta KUSTER, Zeleni Slovenije,
· Ivan JERMAN, Zares,
· Nino KLINGER, SNS,
· Zdenka KRIŽANIČ, Ekipa za Maribor,
· Milan ERŽEN, Neodvisna lista gasilcev Maribor,
· Miroslav BRKIĆ, DeSUS,
· Bojan HORVAT, Socialni demokrati,
· Srečko LAZAR, Lipa,
· Stane GOLOB, LPR,
· Janez PURGAJ, družba za varovanje premoženja Sintal d.d.,
· Slavko PERNEK, družba za varovanje premoženja Varnost d.d.,
· Zdravko PODGORNIK, družba za varovanje premoženja Protect d.d.,
· Viktor Markovič, Medobčinski inšpektorat in redarstvo,
· Slobodan STOJANOVIČ, Služba za zaščito in reševanje MOM,
· Željko VOGRIN, Upravna enota Maribor,
· Nina ARSENOVIČ, Mladinski kulturni center Maribor,
· Jožica TRLEP, Urad za komunalo, promet, okolje in prostor MOM,
· Janez KEČEK, Javni zavod za zaščitno in požarno reševanje Maribor,
· Mitja ŽNIDARIČ, predstavnik zainteresirane javnosti.
Pregled aktivnosti varnostnega sosveta:

Varnostni sosvet je tako kot vsako leto tudi letos prisluhnil občanom in občankam Mestne občine Maribor in na različne varnostne službe poslal njihove pobude. Kot primer lahko navedemo umiritev prometa v Zemljičevi ulici na Pobrežju, reševanje problematike stanovalcev bloka na Kardeljevi ulici 58 in 62. Tam se v preddverju zbirajo vandali in uničujejo njihovo skupno lastnino. Na zadnji seji smo želeli obravnavati tudi problematiko stacionarnih radarjev, vendar je bila seja zaradi neudeležbe preklicana.

Aprila 2012 se je podžupan gospod Milan MIKL skupaj s predstavniki Varnosti Maribor d.d. udeležil mednarodne konference Sigurnost gradova v Splitu. Na konferenci je predstavil delovanje Varnostnega sosveta Mestne občine Maribor.
Za kakovost bivanja v Iokalni skupnosti je občutek varnosti bistvenega pomena. Ker se v Mariboru tega zavedamo, smo mnenja, da Iahko s številnimi skupnimi aktivnostmi, ki jih izvajata Iokalna skupnost in policija skupaj, ta občutek pri Ijudeh še okrepimo in ohranimo našo skupnost varno. V Mariboru imamo večje število trgovskih centrov ali večjih trgovin in skoraj vsak dan v njih obravnavamo številna protipravna ravnanja, ki vplivajo na varnost.

Varnostni sosvet Mestne občine Maribor in policija kot partner pri njegovem delovanju, želita še dalje omogočati centrom in trgovinam nemoteno opravljanje njihove dejavnosti in jim pomagati obvarovati njihovo premoženje. V ta namen smo organizirali 13. maja 2012, sestanek z vodji trgovskih centrov z namenom, da se sami varnostno osvestijo in ciljem, da skupaj dorečemo predloge, kako se varnostnih problemov učinkovito in seveda čim ceneje Iotiti. O varnosti (v trgovskem centru) je potrebno začeti razmišljati in vključiti strokovnjake s tega področja že ob samem načrtovanju objekta, ti morajo biti prisotni tudi v nadaljevanju. Pomembno je, da se v trgovskih centrih skrbi za red in urejenost. Za varnost morajo najprej poskrbeti lastniki in upravljavci trgovin oziroma trgovskih centrov, seveda jim policija pri tem nudi vso potrebno pomoč. Storilci tatvin v trgovinah so obeh spolov, iz vseh družbenih slojev in vseh starosti, postajajo vedno bolj predrzni, celo nasilni. Zaradi zagotovitve ustreznega nivoja varnosti bodo v prihodnje vodje policijskih okolišev pogosteje obiskovali trgovske centre, v izvajanje aktivnosti pa bo  policija vključevala tudi druge institucije. Vsi sodelujoči na posvetu (predstavniki TC, zasebno varnostnih služb, policija, mestno redarstvo) smo soglašali, da lahko samo s skupnimi aktivnostmi zagotavljamo ustrezni nivo varnosti na obravnavanih območjih in tako omogočimo nemoteno opravljanje trgovske dejavnosti. Sodelujoči so poudarili, da so zelo nezadovoljni z odvijanjem zadev na sodišču. Prav tako jih moti prodaja blaga na parkiriščih trgovskih centrov s strani Romunov. Tržni inšpektorji bi morali v sodelovanju s policijo preveriti izvor blaga. Predlagalo se je, da trgovski centri v svojem hišnem redu razširijo varovano območje tudi na območje parkirišč. Vsekakor bodo policisti zadevo (Romuni) izpostavili na regijskih inšpekcijskih sestankih. Prav tako je potrebno o krajah v večji meri obveščati policijo in podati predloge za pregon. 
15. junija 2012 smo gostili posvet na temo Mladi in kriminal. Posveta sta se udeležila tudi minister za notranje zadeve gospod Gorenak in gospa Vlasta Nussdorfer predsednica društva Beli obroč. Glavna tema posveta je bila zloraba otrok. Število ovadb zlorabe otrok narašča, saj je iz 43 ovadb leta 2002, naraslo na 50 ovadb leta 2011. Naraščajo ovadbe, ki se tičejo pornografskega gradiva. Čim hitreje je potrebno zlorabe ugotavljati in na njih tudi odreagirati. 
V mesecu avgustu 2012 smo v okviru Varnostnega sosveta sprejeli predstavnike srbske policije in OVSE Slovenije. Predstavljena jim je bila organizacija in aktivnosti na področju policijskega dela v skupnosti na ravni PU. Dotaknili so se tudi sodelovanja v Varnostnem sosvetu Mestne občine Maribor. Prav tako sta jim bila predstavljena dva preventivna projekta »Otroška varnostna olimpijada« in »Otrok policist za en dan«.

9. oktobra 2012 smo se udeležili okrogle mize na temo Ukrepi vlade za izboljšanje splošnega stanja romske skupnosti živeče v Sloveniji. Prisoten je bil tudi direktor službe za narodnosti g. Baloh. Pri izboljšanju splošnega stanja romske skupnosti je zelo pomemben dokument Nacionalni program ukrepov za Rome vlade RS 2010-2015, pripravlja se že nova romska strategija za obdobje 2015-2020. Prav tako sta pomembna dokumenta Zakon o romski skupnosti v RS in Svet romske skupnosti. V Sloveniji imamo 10.000 do 12.000 Romov, ki so povezani v štiri romske skupnosti. Prioritetni ukrepi vlade na področju romske politike so izboljšati bivalne razmere, izboljšati izobrazbeno strukturo, povečati zaposlenost, izboljšati zdravstveno varstvo, ohranjati in razvijati kulturo, informativne in založniške dejavnosti, povečati osveščenost večinskega prebivalstva glede obstoja. 
Mednarodna zveza slepih je leta 1970 za mednarodni dan bele palice razglasila 15. oktober. Danes je bela palica v svetu priznana kot pripomoček, ki ne le označuje korake slepe osebe, ampak jim zagotavlja varno hojo, simbolizira osebno neodvisnost slepe osebe in je hkrati opozorilo drugim, da je njen uporabnik slep in ima zato posebne potrebe in pravice. Policijska uprava Maribor je skupaj z Varnostnim sosvetom Mestne občine Maribor, Lions klubom Piramida in Medobčinskim društvom slepih in slabovidnih obeležila dan bele palice z orientacijskim sprehodom po Mariboru. Na poti so nas slepi opozarjali na težave s katerimi se srečujejo na poti in kaj je pomembno za orientacijo. Trener mobilnosti slepih gospod Florjančič jih je na poti podučil glede uporabe taktilnih oznak.
Leta 2013 bo Maribor tudi EYC (Evropska prestolnica mladih), obremenjena bodo predvsem mesta, namenjena zabavi (diskoteke, klubi...). Glede na to dejstvo je utemeljeno pričakovanje, da se bo problematika obratovanja določenih gostinskih lokalov, z vidika izvajanja ukrepov za vzdrževanje reda, še stopnjevala. Iz navedenega razloga smo 5. novembra 2012 izvedli okroglo mizo »Evropska prestolnica mladih 2013 – izmenjava mnenj in predlogov različnih subjektov pri zagotavljanju spoštovanja pravil v gostinskih lokalih in diskotekah - okrogla miza«, na katero so bili povabljeni lastniki in najemniki gostinskih lokalov, predvsem tisti, ki obratujejo v podaljšanem obratovalnem času. Tema okrogle mize je bila hrup (problematika za stanovalce), ZOPA, varovanje prireditev in uporaba javnih površin (postavitev miz in stolov na pločnike). K sodelovanju na okrogli mizi smo povabili Urad za gospodarske dejavnosti MO Maribor, Medobčinski urad za varstvo okolja in ohranjanje narave, Urad za promet, komunalo in prostor MO Maribor, Mestno redarsko službo MO Maribor in Tržni inšpektorat RS. Na začetku okrogle mize so predstavniki EPM predstavil koncept poteka Evropske prestolnice mladih 2013. Sama pisarna EPM bo izpeljala otvoritveno in zaključno slovesnost, ostalo bodo prevzeli partnerji, ki so se prijavili na razpis. Odprla se je razprava, ki je slonela predvsem na seznanjanju prisotnih glede problemov, ki jih imajo v povezavi z nekaterimi obiskovalci lokalov. Gostinci si želijo, da bi se redno dobivali s predstavniki policije in ostalimi predstavniki lokalne oblasti, da bi na ta način lažje uredili zadeve. Prav tako si želijo, da bi tudi v okviru EPM bil sprejet Odlok o obratovalnem času in bi bili lahko lokali odprti do 6. ure zjutraj, tako kot sedaj v času EPK. 
Zaključek

Varnostni sosvet seznanja javnost o svojem delu tako, da na seje, ki so javne vabi tudi predstavnike medijev, nadalje skrbi za objavo informacij na svoji spletni strani (www.maribor.si/varnostni sosvet) ter organizira tiskovne konference.

V programu dela za leto 2013 smo si zadali izvedbo številnih aktivnosti s ciljem preprečevanja oz. zmanjšanja nasilja, vandalizma in ostalih družbeno motečih pojavov.

V skladu s temeljno funkcijo varnostnega sosveta, ki je povezovanje, koordiniranje in usmerjanje organov, organizacij in drugih strokovnih dejavnikov, ki se ukvarjajo z varnostno problematiko, kot tudi drugih subjektov in posameznikov, ki lahko kakorkoli vplivajo na kvaliteto varnostne kulture v lokalni skupnosti, so k sodelovanju pri pripravi programa dela, kakor tudi k sodelovanju pri oblikovanju konkretnih predlogov in rešitev vabljeni tako člani varnostnega sosveta kot tudi posamezniki, ki želijo aktivno sodelovati pri izvajanju posameznih projektov varnostnega sosveta.

Zapisala:

Marjeta Kristofić Jamnik, univ.dipl.ekon                                                              Milan MIKL,

                                                                                                                         Podžupan MOM

