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PREDLOG

ZA POTRDITEV MANDATA NADOMESTNI ČLANICI MESTNEGA SVETA

MESTNE OBČINE MARIBOR 

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P :

Po 30. členu Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS, št. 94/2007-UPB3, 45/2008 in 83/2012), 37.a členu Zakona o lokalni samoupravi (Ur. l. RS, št. 94/2007-UPB2, 76/2008, 79/2009 in 51/2010) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011)
Mestni svet Mestne občine Maribor

za opravljanje funkcije članice mestnega sveta
za preostanek mandatne dobe 
p o t r d i   mandat
nadomestni članici mestnega sveta 
Sonji BEZJAK.

O b r a z l o ž i t e v :

Član mestnega sveta MOM Gregor JAGER je 7. januarja 2013 podal podžupanu v funkciji župana izjavo, da odstopa s funkcije člana mestnega sveta MOM. Podžupan v funkciji župana je v skladu s 37.a členom Zakona o lokalni samoupravi o odstopu obvestil mestni svet MOM in Mestno volilno komisijo, ki je izvedla postopek o dodelitvi mandata nadomestni članici mestnega sveta iz istoimenske liste. Mestna volilna komisija je v postopku nadomestnih volitev za člana mestnega sveta MOM ugotovila, da je na listi kandidatov »Zares – Nova politika« kot naslednji kandidat določen Rajko TEMENT, ki je podal izjavo, da funkcije člana mestnega sveta MOM ne sprejema, zato je bila v skladu z drugim odstavkom 30. člena Zakona o lokalnih volitvah ta pravica prenesena na naslednjega kandidata z iste liste kandidatov. Kot naslednji kandidat na listi kandidatov »Zares – Nova politika« je določen Semir ATIĆ, ki je podal izjavo, da ne sprejema funkcije člana mestnega sveta MOM, zato je bila v skladu z drugim odstavkom 30. člena Zakona o lokalnih volitvah ta pravica prenesena na naslednjo kandidatko z iste liste kandidatov. Kot naslednja kandidatka na listi kandidatov »Zares – Nova politika« je določena Jožica MARKAČ, ki je podala izjavo, da ne sprejema funkcije članice mestnega sveta MOM, zato je bila v skladu z drugim odstavkom 30. člena Zakona o lokalnih volitvah ta pravica prenesena na naslednjega kandidata z iste liste kandidatov. Kot naslednji kandidat na listi kandidatov »Zares – Nova politika« je določen Blaž VAMPL, ki je podal izjavo, da ne sprejema funkcije člana mestnega sveta MOM, zato je bila v skladu z drugim odstavkom 30. člena Zakona o lokalnih volitvah ta pravica prenesena na naslednjo kandidatko z iste liste kandidatov. Kot naslednja kandidatka na listi kandidatov »Zares – Nova politika« je določena Sonja BEZJAK, ki je podala izjavo, da sprejema funkcijo članice mestnega sveta MOM.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 36. seji, 30. maja 2013, po obravnavi ugotovitvenega sklepa mestne volilne komisije soglasno oblikovala predlog za potrditev mandata Sonji BEZJAK kot nadomestni članici mestnega sveta in ga daje mestnemu svetu Mestne občine Maribor v obravnavo in odločitev.
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