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K GRADIVU ZA 27. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za gospodarstvo je na 25. seji, 5. junija 2013, obravnaval gradiva za 27. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

S T A L I Š Č E :

I.
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o rabi javnih površin

skrajšani postopek (GMS – 597) 

Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o rabi javnih površin, ga podpira in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga po skrajšanem postopku sprejme.

II.
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor – skrajšani postopek (GMS – 590)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor in podpira aktivnosti Javnega podjetja za mestni potniški promet Marprom d.o.o. ter Urada za komunalo, promet in prostor za ponovno oživitev Avtobusne postaje Maribor.

Odbor predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da odlok po skrajšanem postopku sprejme.

III.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvi avtobusnega prometa v Mestni občini Maribor – skrajšani postopek (GMS – 591)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvi avtobusnega prometa v Mestni občini Maribor, ga podpira in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga po skrajšanem postopku sprejme.

IV.

Odlok o izvajanju gospodarske javne službe upravljanja prometnega dela Avtobusne postaje Maribor – skrajšani postopek (GMS – 592)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Odlokom o izvajanju gospodarske javne službe upravljanja prometnega dela Avtobusne postaje Maribor in podpira aktivnosti Javnega podjetja za mestni potniški promet Marprom d.o.o. ter Urada za komunalo, promet in prostor za ponovno oživitev Avtobusne postaje Maribor.

Odbor predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da odlok po skrajšanem postopku sprejme.
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