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MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE
ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 27. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 17. seji, 6. junija 2013, obravnaval gradivo za 27. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:

I.

Odlok o javnem interesu v mladinskem sektorju v Mestni občini Maribor - druga obravnava (GMS - 502)
Odbor za mladino, šolstvo in šport je obravnaval Odlok o javnem interesu v mladinskem sektorju v Mestni občini Maribor v drugi obravnavi.

Odbor je sprejel naslednja amandmaja:

· V 3. členu odloka se v 2. alineji črta besedilo, ki se glasi: »ki se strokovno ukvarja s področjem mladine«.

Odbor namreč meni, da v vsakem mandatu mestnega sveta ni možna zagotovitev mestnega svetnika, ki bi bil strokovnjak s področja mladine.
· V 7. členu odloka se doda drugi stavek, ki glasi: »Komisija se sestane najmanj dvakrat letno«.

V prvi obravnavi odloka je bilo v 7. členu sicer zapisano, da se mora Komisija sestati praviloma najmanj dvakrat letno, vendar tega pripravljavec odloka v izogib nejasnostim pri pripravi odloka za drugo branje, ni več posebej opredeljeval. Odbor meni, da je potrebno kljub temu opredeliti minimalno letno število sej Komisije; ker pa beseda »praviloma« ne definira ničesar, se jo naj izpusti.

Odbor za mladino, šolstvo in šport se je na seji seznanil tudi z informacijo o razveljavitvi strokovne komisije ter z imenovanjem nove komisije za javni razpis za sofinanciranje izvajalcev letnega programa športa v Mestni občini Maribor za leto 2013. Ker finančna sredstva, pridobljena z dotičnim javnim razpisom, športnim klubom in društvom predstavljajo obstoj, odbor apelira na mestno upravo, da postopek pospeši ter zagotovi kontinuirano delovanje strokovne komisije.
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