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Številka: 06202-020/2001

Datum:    4. februar 2002





Z A P I S N I K



37. seje Mestnega sveta Mestne obèine Maribor, ki je bila v ponedeljek, 14. januarja 2002, ob 12.00 uri, v prostorih Instituta informacijskih znanosti Univerze v Mariboru, Prešernova ulica 17, sejna soba 103/1 in  nadaljevanj seje, ki sta bili v ponedeljek 21. januarja in 28. januarja 2002, ob 15.00 uri, v prostorih Instituta informacijskih znanosti Univerze v Mariboru  in prostorih Mestne obèine Maribor, sejna soba 215/II.



 1. TOÈKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPÈNOSTI



Župan je v uvodnem nagovoru pozdravil goste iz mesta Lienz:  Helgo MACHNE, županjo mesta Lienz, dr. Wolfganga OBERNOSTERJA, direktorja mestne uprave, Reinharda TEFENBACHERJA, mestnega svetnika, Gerharda LEEBA, glavnega in odgovornega urednika revije Planet Alpen, Uda RUBEISA iz zavoda za varstvo okolja mesta Beljak in direktorja Triglavskega narodnega parka, Janeza BIZJAKA. 



Po uvodnem pozdravu je župan ugotovil, da je na seji prisotnih 40 èlanic/èlanov mestnega sveta, kar je veè kot polovica, da lahko po doloèilu 52. èlena poslovnika le-ta veljavno odloèa. 



Na seji so bili prisotni: 



Aleš ARIH, Marjan BAÈKO, Miroslav BLAŽIÈ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ÈEPIÈ, dr. Dali ÐONLAGIÆ, mag. Marjan – Zlatko FRANGEŽ, Anton GAÈNIK, Drago GAJZER, Jože JAGODNIK, Davorin KRAJNC, Dragica KRANJÈIÈ, Vekoslava KRAŠOVEC, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIÈ, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL, Anton PARTLJIÈ, Bojan PEÈE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT KLINGER, Andrej STRAMLIÈ, Urška ŠITUM, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIÈAR, Emil TOMAŽIÈ, dr. Zmago TURK, Drago VAUPOTIÈ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN in  Mirko ŽLENDER.



Odsotni so bili:



Dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Milena MAK – opravièeno, Drago JAGER, mag. Sreèko KOKALJ in Sašo PEÈE. 









Ostali prisotni:



Boris SOVIÈ - župan, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Daniel SAJKO – svetovalec župana, Gordana KOLESARIÈ – vodja kabineta župana, Marija OSVALD NOVAK – vodja službe za stike z javnostmi,  Ivan HRASTNIK – kabinet župana, Branko GREGORIÈ, Nada LORBEK, Jožica PRIZMIÈ, Svetlana MIHALENKO - služba mestnega sveta, Pavla MLINARIÈ – pomoènica predstojnika oddelka za splošne in pravne zadeve, mag. Karin JURŠE, Irena ŠTRAUS – oddelek za gospodarske dejavnosti, Ljubo MIŠIÈ –  direktor zavoda za prostorsko naèrtovanje, Vili EISENHUT – direktor komunalne direkcije, Branko AŠIÈ – direktor mestnega inšpektorata, Franc OGRIZEK – vodja materialno tehniène službe, mag. Rudi BRAÈIÈ – direktor zavoda za šport, dr. Vesna SMAKA-KINCL – direktorica zavoda za varstvo okolja,  Andrej KOCUVAN – direktor javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišèi, Milan RAZDEVŠEK, Gojmir VIZOVIŠEK – zavod za turizem, Staško VEŠLIGAJ – vodja službe za geografski informacijski sistem ter obdelavo podatkov,  Gregor PIVEC - direktor Splošne bolnišnice Maribor, prof. dr. Željko KNEZ – prorektor Univerze v Mariboru, Danilo ROŠKER – v.d. poslovnega direktorja SNG Maribor,  mag. Franc PIBERL – predsednik nadzornega odbora, Bela BOGAR, Marlena HUMEK – obèana,  in predstavniki sredstev javnega obvešèanja. 



Na mize  so èlani mestnega sveta prejeli :

Prevod referata županje mesta Lienz, Helge Machne (K GMS – 464)

Dopis Splošne bolnišnice Maribor – Predlog programa študija medicine na Univerzi v Mariboru (K GMS – 467)

Informacijo o stanju na projektu ravnanje s komunalnimi odpadki v  Mestni obèini Maribor in tehnološke enote projekta Cegor  (K GMS – 463)

Stališèe odbora za urejanje prostora in varstvo okolja in stališèe odbora za lokalno samoupravo. 



Zapisala:

Marija KOROŠEC – služba mestnega sveta.





2. TOÈKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 





Predlog dnevnega reda so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom.



Dr. Alojz KRIŽMAN, predsednik odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, je podal stališèe odbora, da se toèka Program priprave sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoroènega in srednjeroènega družbenega plana obèine Maribor za obmoèje Mestne obèine Maribor ter Lokacijskega naèrta za odlagališèe preostanka reciklatov Vihra (GMS – 463), umakne z dnevnega reda, saj stališèe, ki ga je odbor podal ob obravnavi Predloga lokacije deponije preostanka reciklatov (GMS – 440), ni  upoštevano in ne  realizirano. 



O predlogu so razpravljali: Monika PIBERL, Gorazd ZUPAN, dr. Dali ÐONLAGIÆ, Valter PRISTOVNIK in Andrej STRAMLIÈ. 



Monika PIBERL – Lista glas žensk,  predloga  za umik ni podprla. 



Gorazd ZUPAN – LDS, je predlagal, da se toèka ne umakne z dnevnega reda, saj bo le  iz razprave mogoèe ugotoviti, ali je gradivo dobro pripravljeno oz. ustrezno. V kolikor bo razprava pokazala, da gradivo ne ustreza, bo mestni svet s sklepom predlagatelju naložil, da  pripravi  novo gradivo oz., da gradivo dopolni. 



Predlog je podprl dr. Dali ÐONLAGIÆ – ZLSD.



Valter PRISTOVNIK – NLM, je opozoril, da si mora mestni svet pred sprejemom odloèitve, ki se nanaša na posamezno mestno èetrt ali krajevno skupnost, pridobiti mnenje sveta mestne èetrti ali krajevne skupnosti. Mestni svet takšnega mnenja nima, zato o toèki ne more razpravljati. 



Andrej STRAMLIÈ – SDS, je menil, da mestni svet toèke ne more obravnavati, ker niso izpolnjene zahteve, ki jih je odbor za urejanje prostora in varstvo okolja  podal  ob obravnavi Predloga lokacije deponije preostanka reciklatov (GMS – 440). Sprejemati spremembe prostorskih aktov, ne da bi se predhodno odloèali o ustrezni lokaciji je nedopustno, je menil Andrej STRAMLIÈ.



Župan je zakljuèil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 34 èlanic/èlanov mestnega sveta in podal v sprejem predlog odbora za urejanje prostora in varstvo okolja 



1. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 37. seje  toèko Program priprave: Sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoroènega in srednjeroènega družbenega plana obèine Maribor za obmoèje Mestne obèine Maribor ter Lokacijskega naèrta za odlagališèe preostanka reciklatov Vihra (GMS – 463).



Župan je na podlagi izida glasovanja (12 ZA, 19 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.



2. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 37. seje toèko Predlog uvedbe programa medicinskega študija na Univerzi v Mariboru (GMS – 467).



Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



3. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 37. seje toèko Dogovor o urejanju statusa  SNG Maribor (GMS – 466).



Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.









4. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 37. seje toèko Predlog za izvedbo prodaje nepremiènega premoženja v družbi Mariborski sejem d.o.o. (GMS – 465).



Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 4 PROTI  od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



5. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme dnevni red 37. seje s sprejetimi dopolnitvami. Toèke dnevnega reda se skladno s tem preštevilèijo, tako da dnevni red glasi:

Otvoritev seje in ugotovitev sklepènosti

Obravnava in sprejem dnevnega reda

Mednarodno leto gora 2002 – Usmeritve delovne skupnosti alpskih mest za izdelavo programa  GMS - 464	

Predlog uvedbe programa medicinskega študija na Univerzi v Mariboru GMS – 467 

Pobude in vprašanja èlanov mestnega sveta

Dogovor o urejanju statusa SNG Maribor GMS – 466 

7.   Predlog za izvedbo prodaje nepremiènega premoženja v družbi Mariborski sejem, d.o.o. GMS – 465 

8.	Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za obmoèje starega mestnega jedra v Mariboru – druga obravnava GMS – 480

9.	Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoroènega in srednjeroènega družbenega plana obèine Maribor za obmoèje Mestne obèine Maribor – programska zasnova za ekonomsko cono v delu prostorsko planske enote Tabor 14 – P v Mariboru - dopolnjen osnutek GMS – 262

10.	Odlok   o  zazidalnem   naèrtu   za   proizvodno   cono  Te 5 – Tezno  –  prva obravnava   GMS – 462

11.	Program priprave:

Sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoroènega in srednjeroènega družbenega plana obèine Maribor za obmoèje Mestne obèine Maribor ter 

Lokacijskega naèrta za odlagališèe preostankov reciklata Vihra    GMS - 463



Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.















3. TOÈKA 

MEDNARODNO LETO GORA 2002  - USMERITVE DELOVNE SKUPNOSTI ALPSKIH MEST ZA IZDELAVO PROGRAMA 

�

Gradivo GMS – 464 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.



Županja mesta Lienz, Helga MACHNE, je v uvodu predstavila mesto Lienz in v nadaljevanju pojasnila, da so bila na zadnjem zasedanju skupšèine alpskih mest vèlanjena mesta pozvana, da v letu 2002 posvetijo najveè pozornosti temi “Mednarodno leto gora 2002”. Vèlanjena mesta želijo aktualizirati in med evropskim prebivalstvom poveèati zanimanje za projekte: voda kot glavna življenjska potrebšèina v svetu, delovanje in življenje žena v gorskih predelih, priložnosti in možnosti za mladino v planinskih obmoèjih ter gospodarstvo in pogoji za življenje v planinskih obmoèjih, kar pomeni, da morajo èlanice te projekte podpreti  z ustreznimi aktivnostmi.



Župan, Boris SOVIÈ, je izpostavil, da je Maribor v lanskem letu pridobil laskav naslov “Alpsko mesto leta 2000”, da mesto posveèa varovanju okolja in njegovemu trajnostnemu razvoju izredno veliko pozornost. V mestu poteka vrsta pomembnih ekoloških investicij, zato se mednarodno leto gora kaže kot priložnost in možnost, da  lahko opozorimo na gore, še posebej na pomen varovanja teh obèutljivih ekosistemov. Pomembno je, da Maribor  poleg konkretnih investicijskih potez posveèa pozornost tudi informiranju in osvešèanju javnosti. V tem smislu je  pripravljeno gradivo, s katerim bo mestni svet sprejel pobudo za sodelovanje v projektu Mednarodno leto gora 2002 in soglašal z usmeritvami Delovne skupnosti alpskih mest za izdelavo programa, ki se mora v letu 2002 izvajati v okviru tega mednarodnega projekta. 



Stališèe odbora za lokalno samoupravo je priloženo originalu zapisnika. Originalu zapisnika je priloženo tudi stališèe Neodvisne liste za Maribor, ki ga je na seji podal Valter PRISTOVNIK. 



Pavel KRISTAN, Monika PIBERL in Smiljan PUŠENJAK so v razpravi pozdravili pobudo za sodelovanje v projektu.



Župan je zakljuèil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 32 èlanic/èlanov mestnega sveta in predlagal v sprejem 



6. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor se je seznanil s pobudo za sodelovanje v projektu Mednarodno leto gora 2002 in soglaša z usmeritvami Delovne skupnosti alpskih mest za izdelavo programa, ki ga bo Mestna obèina Maribor v letu 2002 izvajala v okviru tega mednarodnega projekta.

Mestni svet Mestne obèine  Maribor pooblašèa župana, Borisa Sovièa, da doloèi nosilce nalog pri izdelavi programa.

Za upravljanje in usmerjanje del na projektu in sodelovanje v projektnih telesih Delovne skupnosti alpskih mest, daje Mestni svet Mestne obèine Maribor soglasje za imenovanje predstavnikov Maribora v teh telesih: 

Miroslava Blažièa za politiènega referenta in

Gojmira Vizoviška za tehniènega referenta.





Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 





4. TOÈKA

PREDLOG UVEDBE PROGRAMA MEDICINSKEGA ŠTUDIJA

NA UNIVERZI V MARIBORU  





Gradivo GMS – 467 so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom.



Uvodno obrazložitev so podali: župan, Boris SOVIÈ, prorektor Univerze, dr. Željko KNEZ in direktor Splošne bolnišnice Maribor, primarij, Gregor PIVEC.



Stališèe odbora za kulturo, šolstvo in šport je predstavil predsednik odbora, Bogdan ÈEPIÈ. Stališèe je priloženo originalu zapisnika.



V razpravi so: Monika PIBERL, Emil TOMAŽIÈ, Jasmina VIDMAR, dr. Alojz KRIŽMAN, dr. Zmago TURK, dr. Dali ÐONLAGIÈ, mag. Majda POTRATA, Davorin KRAJNC in Tone PARTLJIÈ, podprli prizadevanja za uvedbo programa medicinskega študija na Univerzi v Mariboru. 



V razpravi so bila podana naslednja mnenja,  pripombe in postavljena vprašanja:

Kako predlog sprejemata Ministrstvo za zdravje in Univerza v Ljubljani?

Ustanovitev fakultete v Mariboru bo omogoèala študij medicine tudi tistim mladim, ki si  študija v Ljubljani  ne morejo privošèiti. 

Problem pomanjkanja zdravnikov na slovenskem je nacionalni problem, ki ga bo moralo v prvi vrsti reševati ministrstvo za zdravje. 

Gradivo se naj preimenuje v pobudo za uvedbo programa medicinskega študija  na Univerzi v Mariboru. Mestni svet ni pristojen, da razpravlja o predlogu, lahko le podpira prizadevanja Univerze pri pripravi tega programa.

V obrazložitvi gradiva se naj redakcijsko popravi:

1. toèka -  datum sprejema Zakona o visokem šolstvu (20.5.1994).

Pri toèkah, ki govorijo o  študijskem programu,  se naj doda beseda “univerzitetni” (univerzitetni študijski program ali univerzitetni dodiplomski program itd.).

5. toèka – preveriti zapisano, da se je število visokošolskih ustanov v letih 1990-2000 poveèalo  od 6 na 17 ustanov, in da se je vpis na dodiplomski študij poveèal od 33.565 na 68.427. Gre za zahteven projekt, ki zahteva natanènost in preciznost pri navajanju podatkov. 

8. toèka – Univerza v Mariboru nima naravoslovne fakultete, zato se naj zapisano briše, ali pa doda novo besedilo, da se bodo predklinièni predmeti pokrivali s posameznimi oddelki fakultet, ki imajo naravoslovne predmete. 

9. toèka – drugi odstavek se naj v celoti izpusti.





11. toèka – postavlja se vprašanje, ali je  mogoèe prostorske rešitve in sedež medicinske fakultete predvideti v okviru univerzitetne stavbe na Slomškovem trgu.

Prostorske rešitve se bodo po obrazloženem zagotavljale tudi na nekaterih fakultetah – kemija, biologija. Maribor Fakultete za biologijo nima, zato zapisano ne drži in se naj ustrezno popravi.



Dodatne odgovore in pojasnila je podal prorektor univerze, dr. Željko KNEZ.



Župan je zakljuèil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 35 èlanic/èlanov mestnega sveta in predlagal v sprejem sklep, ki ga je oblikoval na osnovi pripomb podanih v razpravi. 



7. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor podpira prizadevanja Univerze v Mariboru in Uène bolnišnice Maribor za pripravo univerzitetnega študijskega programa medicine na Univerzi v Mariboru. 



Župan je na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 



Narejen je bil magnetogram razprav in je priložen originalu zapisnika. 



.....



Èlani mestnega sveta so predlagali, da se 6. toèka DOGOVOR O UREJANJU STATUSA SNG MARIBOR (GMS – 466) obravnava pred 5. toèko POBUDE IN VPRAŠANJA ÈLANOV MESTNEGA SVETA. 



Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem 



8. SKLEP:

Mestni svet bo 6. toèko Dogovor o urejanju statusa SNG Maribor (GMS – 466) obravnaval pred toèko Pobude in vprašanja èlanov mestnega sveta. 



Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



6. TOÈKA

DOGOVOR O UREJANJU STATUSA SNG MARIBOR 





Gradivo GMS – 466 so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom.



Uvodno obrazložitev je podala direktorica mestne uprave, Slava KURTIN.



Stališèe odbora za kulturo, šolstvo in šport je predstavil predsednik odbora, Bogdan ÈEPIÈ. Stališèe je priloženo originalu zapisnika. 



V razpravi so: dr. Alojz KRIŽMAN, Marjan BAÈKO, Davorin KRAJNC, Smiljan PUŠENJAK, Tone PARTLJIÈ, Stanislav BRGLEZ in Bojan PEÈE dogovor podprli. 



Postavljena so bila naslednja vprašanje in podani predlogi:

Med posameznimi toèkami dogovora ni povezave, nekatere dikcije so nedosledne in kot take tudi nerazumljive.  

Kaj pomeni  nacionalno pomemben status?

Kdo so pravni nasledniki SNG Maribor?

Ali bo s prenosom ustanoviteljstva na državo še zagotovljena stopnja vpliva lokalne skupnosti na delovanje SNG Maribor?

Ali je sploh možno, glede na proraèunska sredstva na nivoju države, prièakovati, da bo še v letošnjem letu prišlo do prenosa ustanoviteljstva? 

Ali bo s prenosom ustanoviteljstva prišlo  tudi do kadrovskih sprememb? 

V 6. toèki, se naj zapiše, da je nujen neprekinjen potek investicije v obnovo stare dvorane SNG .

V 10. toèki se naj izpusti beseda “svojemu”.



Odgovore in dodatna pojasnila sta podala župan, Boris SOVIÈ, in direktorica mestne uprave, Slava KURTIN. 



Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 36 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem 



9. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor soglaša s predlogom Dogovora o urejanju statusa SNG Maribor.



Župan je na podlagi izida glasovanja (36 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





Narejen je bil magnetogram razprav in je priložen originalu zapisnika. 





5. TOÈKA 

POBUDE IN VPRAŠANJA ÈLANOV MESTNEGA SVETA 





Podane so bile  naslednje  P O B U D E:



POBUDA ŠT. 329 – Tanja RANT KLINGER

V mestni èetrti Nova vas se vrsto let opozarja na nepravilnosti v zvezi s funkcionalnimi zemljišèi ob veèstanovanjskih objektih in sicer:

parkiranje osebnih avtomobilov na zelenicah ter na dovoznih in interventnih poteh (oviran dostop rešilnim avtomobilom, gasilcem, policiji, komunalnim vozilom), 

postavljanje neustreznih in nevarnih ovir za zašèito zelenic (železni in betonski stebrièki, ograje),

izdajanje uporabnih dovoljenj za obratovanje razliènih lokalov s strani države (upravne enote) brez predhodnega mnenja lokalne skupnosti (mestne èetrti) in s tem posredno povzroèanje problematike nepravilnega parkiranja.

Ker z državnimi in tudi obèinskimi predpisi ni ustrezno urejena raba funkcionalnih zemljišè in tudi pristojnosti policije, inšpekcijskih služb ipd. daje naslednjo pobudo:

Strokovne službe MO Maribor naj preuèijo navedeno problematiko in mestnemu svetu posredujejo predlog za spremembo državnih in obèinskih predpisov s podroèja urejanja rabe in urejanja funkcionalnih zemljišè, oz. da se sprejmejo takšni predpisi, s katerimi bo zagotovljeno:

neoviran dostop vsem intervencijskim in dostavnim vozilom, do stanovanjskih objektov, 

podobne ali enake pristojnosti policije, inšpekcijskih služb in mestnega redarstva na funkcionalnih zemljišèih kot jih imajo na javnih površinah, 

enotna ureditev raznih zašèitnih ograj (ovir), tako da bodo ograje estetske in varne za otroke in druge, 

veèji vpliv lokalne skupnosti pri izdaji dovoljenj za odprtje raznih lokalov. 

Mestni svet po obravnavi posreduje Državnemu zboru RS predlog za spremembo predpisov, ter sprejme spremembo predpisov iz svoje pristojnosti. 



POBUDA ŠT. 330 – Smiljan PUŠENJAK



Daje pobudo, za izdajo obèinskega glasila v okviru in s sofinanciranje tistih MÈ in KS MOM, ki bi to želele. 

Tovrstna glasila spontano izhajajo tam, kjer volonterskim ekipam uspe zbrati dovolj gradiva in denarja. 

Daje pobudo, da se vseh 17 MÈ in KS pisno obvesti o tej nameri. Imenuje se naj predstavnik iniciativnega uredniškega odbora, ki ga je pripravljen sam brezplaèno voditi in katerega prvi sestanek naj bo v januarju,  prva skupna številka glasila bi pa izšla v februarju ali marcu. V njej bi zainteresirane MÈ ali KS zakupile svojo stran, za ovitek pa bi prispevala obèina. Cca 25.000 SIT za posamezno stran ni tako velik znesek, da bi tudi v naši obèini izvedeli kaj veè o delu in življenju posameznih MÈ in KS, prav tako pa bi sporoèila lahko na svojih straneh posredovala tudi mestna uprava. 

V primeru realizirane pobude je pripravljen oblikovno in vsebinsko urejevati glasilo. 





POBUDA ŠT. 331 – Monika PIBERL



Zadnja leta je moè opaziti, da se na reki Dravi pojavlja veliko število ptic, od katerih mnoge tam tudi prezimujejo. Številne vrste ptic so ogrožene in nekaj jih je že izumrlo. Verjetno ni pogosto, da bi takšne vrste ptic bivale kar sredi mesta in žal te ptice v èasu zime trpijo, saj jim primanjkuje hrane.  Mestna obèina Maribor bi lahko z malimi stroški poskrbela za hranjenje teh ptic. 

Daje pobudo, da zavod za turizem preuèi, kako je možno poskrbeti za te ptice. 





POBUDA ŠT. 332 – Aleš ARIH



Daje pobudo, da strokovne službe Mestne obèine Maribor (komunalna direkcija) do konca januarja pripravijo pregled in spisek vseh arhitektonskih ovir v Mariboru, ki neposredno vplivajo na invalide, posebno na tiste na vozièkih. 

Mesto Maribor ima mnogo ovir in pasti za invalide na vozièkih, kot so vhodi v razne trgovske hiše, prehodi s ploènikov na vozišèa in razne ovire na sredini ploènikov. 

Poseben problem imajo tisti invalidi na vozièkih, ki se nahajajo v domu ostarelih na Pobrežju. Zelo male možnosti so, da invalidi na vozièkih varno obišèejo svojce na pokopališèu Pobrežje. Do pokopališèa je mnogo ovir in obstaja velika nevarnost za nesreèo.





POBUDA ŠT. 333 – Valter PRISTOVNIK



Županu in mestnemu svetu daje pobudo, da iz predloga za izvedbo prodaje nepremièninskega premoženja v družbi Mariborski sejem, d.o.o. izloèi objekt “halo B” oziroma se naj na dražbi ne prodaja. 

V Mariboru se že precej èasa išèe primerna lokacija za gradnjo lutkovnega gledališèa, kljub temu, da je bila izdelana že vsa potrebna dokumentacija za lokacijo “Gambrinus”. Postavlja se vprašanje, zakaj ne bi uporabili sedanje lokacije Mariborskega sejma d.o.o. in sicer obstojeèega, nekoè športnega objekta halo B za gradnjo prepotrebnega lutkovnega gledališèa. Lokacija je zelo primerna, saj obstaja možnost izgradnje parkirišèa, možnost ureditve parka pred vhodom v objekt lutkovnega gledališèa. Sedanja hala B je dovolj velika tudi za razne priroène delavnice in upravo, prav tako pa je  tudi uporabna, èe bi bila realizirana gradnja kino dvoran v neposredni bližini. 





POBUDA ŠT. 334 – Dr. Alojz KRIŽMAN



V zadnjih letih so bili zaustavljeni prostorski dokumenti v zvezi z Minoritsko cerkvijo, centrom Don Bosco in Slomškovim trgom. Natanèno se ve, katere politiène stranke so bile pobudnice prekinitev priprave teh prostorskih dokumentov. 

Glede na vrsto objektov je to vsakomur jasno in tudi razumljivo. Kljub temu dajem mestni upravi naslednjo pobudo, da se do naslednje seje MS pripravi poroèilo o stanju teh projektov. 

 



POBUDA ŠT. 335 – Monika PIBERL



Po razgovoru z obèankami in obèani z obmoèja Krèevine, Poèehove, Košakov predlaga, da se priène postopek za izloèitev navedenih obmoèij iz MÈ Ivan Cankar in ustanovitev MÈ Košaki. Na teh obmoèjih prebiva cca 4200 obèank in obèanov. Za delovanje organov je primerna stavba v Košakih (bivša KS Košaki), kar ne bi povzroèilo nikakršnih stroškov, obèanke in obèani pa bi lažje uresnièevali svoje interese.  



Odgovor vodje službe mestnega sveta, Branka GREGORIÈA

Služba mestnega sveta je pobudo za izloèitev obmoèja Krèevine, Poèehove in Košakov iz mestne èetrti Ivan Cankar posredovala Svetu Mestne èetrti Ivan Cankar. 





POBUDA ŠT. 336 – Melita CIMERMAN



Predlaga, da župan s strokovnimi službami poskrbi za ponovno preverjanje in obnavljanje dovolilnic za vožnjo v delu mesta, ki je rezerviran za pešce in da skupaj s Prometnim uradom intenzivno išèe rešitve, ki bodo ta del res spremenile v cono za pešce.

Strokovne službe naj ugotovijo, kako se uporabljajo javne mestne površine in poskrbijo, da se dosledno upoštevajo sprejeti odloki. O svojih ugotovitvah naj obvestijo tudi Odbor za komunalo. 





POBUDA ŠT. 337  - 	Mirko ŽLENDER 



V dnevniku Delo je bil 9. januarja 2002 objavljen zapis (povzet tudi v èasopisu Veèer, 11.1.2002) z naslovom “Veèina zaposlenih v Velenju”. Vsebina zapisa govori o zaposlitvah v novo ustanovljenem holdingu slovenskega elektrogospodarstva. Direktor holdinga je informiral slovensko javnost, da je od 1.1.2002 v holdingu 32 zaposlenih, od tega je  23 uslužbencev v Velenju pristojnih za domaèo prodajo, naèrtovanje proizvodnje in obraèune. Ti velenjski uslužbenci holdinga so bili pred tem zaposleni v TE Šoštanj in rudniku Velenje. Ker gre za  uslužbence iz Velenja se je temu ustrezno formiral tudi del holdinga v Velenju. Kako je to preprosto! Na formalnem sedežu holdinga v Ljubljani so zaposleni poleg glavnega direktorja še direktor za poslovno podroèje, direktor za trženje, direktor za finance in izvršilni direktor, ki je šef sektorja holdinga v Velenju. Iz tega zapisa nadalje izvemo, da je velenjski del holdinga najbolje organizirana služba v holdingu. Povedano je tudi, da je Ministrstvo za okolje in prostor direktorju rudnika Velenje, ki je istoèasno tudi predsednik Energetskega združenja pri GZS, že v èasu predpriprav za ustanovitev holdinga obljubilo, da bo del služb holdinga posloval v Velenju. 

Ob branju tega zapisa – resniènost je preveril pri direktorju Dravskih elektrarn – se mu in verjetno tudi vsem, ki so poslušali nepreprièljivo argumentacijo ministra Janeza Kopaèa na seji mestnega sveta, na kateri je bil voden dialog o sedežu holdinga, poraja vrsto pomislekov in vprašanj. Recimo. Ali je bil takratni nastop ministra Janeza Kopaèa pošten in resnicoljuben? Naj kar odgovorim! Minister Kopaè je takrat nastopal, milo povedano, nepošteno in neodkrito. Niti z besedico ni omenil svoje že takrat sprejete odloèitve o lociranju dela holdinga v Velenju. S tem bi namreè demantiral samega sebe, saj je bil njegov edini argument za sedež holdinga v Ljubljani prisotnost visoko kvalificiranega kadra, ki ga holding potrebuje. Potrebnega strokovnega kadra drugod v Sloveniji, razen v Ljubljani, ni. Takrat je bilo povedano, da bo 15 oseb, ki bodo opravljali finanèno poslovni del, razporejenih v Ljubljano,  v Mariboru pa bo potekal tehnièno razvojni del. 

In danes? Na direkciji holdinga v Ljubljani sedijo generali brez vojske, v Velenju pa vojaki brez generalov. Razumljivejše povedano, pet direktorjev uraduje v Ljubljani, 23 uslužbencev pa v Velenju (moja obrobna pripomba – organizacija holdinga “per exelance”). Kot mestni svetnik, kot Mariborèan in nenazadnje kot racionalen Slovenec izreka protest zoper zlagano in nepošteno politiko v zvezi z ustanavljanjem holdinga Slovenskega elektrogospodarstva. Evidentno gre za veliko razliko med obrazloženo in udejanjeno politiko, gre za politiko brez vsakega poštenja. 

Obelodaniti želi  tudi poizkuse nekaterih v še neopredeljeni in nekonstituirani pokrajini spodnjega Posavja. Zbrali so se ob pripravi predloga, da prevzame izgradnjo savskih hidrocentral hèerinsko podjetje holdinga, ki bi ga naj sestavljale Dravske elektrarne, Savske in Soške elektrarne. Nerazumljiv mu ostaja njihov zakljuèek, da naj bi bil sedež tega hèerinskega podjetja v Posavju – v Sevnici. Pa ja ne bo ponovno pogažen obèeveljaven princip, da naj o vseh esencialnih sestavinah hèerinskega podjetja – nove gospodarske družbe – odloèa tisti subjekt, s èigar kapitalom taka gospodarska družba posluje. Povedati je treba, da bo to hèerinsko podjetje, èe bo ustanovljeno, poslovalo s kapitalom Dravskih elektrarn. To bogabojeèe priznavajo tudi pristojni državni organi. Nominalno bi naj bila kapitalska udeležba èlanic hèerinskega podjetja naslednja : Dravske elektrarne 80 %, Savske elektrarne 10 % in  Soške elektrarne 10 %. Ker sta slednji èlanici brez kapitala, bi naj dejansko v fazi konstituiranja in zagona bila udeležba Dravskih elektrarn 100 %. Povedati je treba, da med bistvene odloèitve samega konstituiranja hèerinskega podjetja spada tudi odloèitev o sedežu novo ustanovljene gospodarske družbe. Verjamem in preprièan sem, da se vodstvo Dravskih elektrarn svojih pravic zaveda in da bo ob podpori Mestne obèine Maribor pravilno odloèilo, da se bo del dejavnosti slovenskega elektrogospodarstva vrnil nazaj v Maribor. 



S to pobudo poziva župana Mestne obèine Maribor, Borisa SOVIÈA,  da podvzame potrebne aktivnosti, s katerimi bo slovenski javnosti pojasnil nerazpoloženje in nestrinjanje Mestne obèine Maribor o dogodkih v zvezi z ustanavljanjem holdinga slovenskega elektrogospodarstva in s prisotnimi tendencami degradacije Dravskih elektrarn, ki jim pripada odloèujoèi glas pri konstituiranju in poslovanju hèerinskega podjetja holdinga slovenskega elektrogospodarstva. 



Odgovor župana, Borisa SOVIÈA 

Nobenega utemeljenega razloga ni bilo, da je vlada sprejela odloèitev in sedež holdinga slovenskih elektrarn prenesla v Ljubljano. Stališèe v zvezi s tem je sprejel tudi  mestni svet. Še pred kratkim so predstavniki ministrstva, pa tudi sam minister, zatrjevali, da bodo Dravske elektrarne vodile investicijo izgradnje Savskih elektrarn. Najbolj smiselna odloèitev v zvezi z omenjenim bi bila, da bi holding koncipirali tako kot je potrebno, in njegov sedež definirali tam, kot je bilo predlagano že od zaèetka, to je v Mariboru. Èe bo v zvezi z investicijo na Savi ustanovljeno novo podjetje, je primerno, da imajo v njem podjetja deleže  sorazmerne s prispevanimi sredstvi,  to pa pomeni, veèinski delež Dravskih elektrarn. 



POBUDA ŠT. 338 – Smiljan PUŠENJAK



11. januarja 2002 sta bili v Mariboru dve  fotografski razstavi. V fotogaleriji Stolp je razstavljal mojster umetniške fotografije Oskar Dolenc, v galeriji Medianox pa mladi publicist in popotnik Gregor Preac. Predlaga, da župan za Gregorja Preaca pripravi sprejem in razmisli o podelitvi posebnih vabil, ki bi umetnikom, ki gostujejo v našem mestu, omogoèala obisk pri županu. Gre za tkanje vezi med ljudmi, ki bi jih sprožil župan, izvajajo in nadaljujejo pa jih lahko drugi npr. Javni zavod za turizem. 



Odgovor župana, Borisa SOVIÈ

Pobuda bo posredovana službi protokola in Zavodu za turizem. 





POBUDA ŠT. 339 – Jasmina VIDMAR 



Že nekaj èasa je mogoèe v medijih spremljati razprtije na Univerzi v Mariboru,  še posebej o skupini kitajskih študentk in študentov, ki so prišli študirati na Ekonomsko poslovno fakulteto v Mariboru. Tisto, kar še posebej bije v oèi, je brezpravni status omenjenih študentov. V medijih je bilo moè zaslediti, da jih nihèe veè noèe sprejeti, da so jim zamenjali kljuèavnico na uèilnici za raèunalništvo, da z njimi noèejo govoriti niti predstavniki fakultete niti rektor Mariborske Univerze, da so popolnoma prepušèeni sami sebi. 

To, kar se dogaja skupini 18 študentk in študentov iz Kitajske ni veè samo problem mariborske Univerze, temveè mesta v celoti. Èe si želimo, in èe celo verjamemo, da mi, ki smo predstavniki politiène oblasti tega mesta, poènemo stvari, ki naj bi bile za mesto in njegove prebivalce pomembne, vredne in koristne, potem je popolnoma nerazumljivo, da ob tako eklatantni kršitvi èlovekovih pravic ne naredimo niè za to, da se najdejo rešitve za ljudi, ki so prišli živet in se uèit v naše mesto z upanjem, da bodo tako rasli in napredovali.

Daje pobudo, da se v reševanje težav kitajskih študentov Mestna obèina Maribor zelo aktivno vkljuèi. Predlaga, da župan uporabi vso svojo politièno in še kakšno moè in izpelje pogovore tako z rektorjem Univerze, kot tudi predstavniki Ekonomsko poslovne fakultete. Mestna obèina Maribor naj doloèi pravnika, ki bo študentom pomagal preko vseh preprek, ki so se pojavile na njihovi poti. 



Odgovor direktorice mestne uprave, Slave KURTIN 

Informacije o položaju kitajskih študentov, ki so prišli študirati na Univerzo v Mariboru, lahko vsakodnevno spremljamo preko medijev. Tako je bila na TV izreèena informacija, da Upravna enota v Mariboru rešuje njihov problem bivanja. Mestna uprava je zato zaprosila Upravno enoto Maribor za veè informacij v zvezi z navedenim. Ko bodo informacije pridobljene, bo pripravljen ustrezen odgovor. 





POBUDA ŠT. 340 – Dragica KRAJNÈIÈ



Na parkirnem prostoru pred Mariborsko bolnišnico se naj ukine pobiranje parkirnine. Nekorektno je, da se pobira parkirnina od bolnih in poškodovanih obèank in obèanov Maribora.





POBUDA ŠT. 341 – Valter PRISTOVNIK



Županu predlaga, da poskrbi, da bodo strokovne službe mestne uprave odgovorile na vse pobude in vprašanja, ki jih je postavil v letu 2001. 



Prosi za pisni odgovor. 





POBUDA ŠT. 342 – Dr. Zmago TURK



Kultura nekega naroda  zahteva tudi spoštovanje polpretekle zgodovine tega naroda. Tako je tudi narodnoosvobodilna borba del naše preteklosti, ki se je,  še zlasti na Štajerskem, ne smemo sramovati. V spomin na te dogodke nas opominjajo spomeniki padlim borcem v NOB. Eden takšnih je na Trgu svobode, na katerem je spomenik revolucije, ki je posebna znaèilnost našega mesta. Množièni dogodki, kot so martinovanje, novoletni sejemi in druga zborovanja  ta spomenik postavljajo v neprimerno luè. Stojnice so praktièno montirane na vznožje spomenika, ki je ob množiènih sreèanjih poln steklovine, plastike in blata ter drugih odpadkov. Ljudje se naslanjajo, drgnejo in celo pišejo po spomeniku, kar se seveda pozna že na samem spomeniku, èe pozabimo na pieteto samega objekta. 

Zaradi navedenega daje pobudo, da se najde primerna rešitev za zašèito tega spomenika, ali s postavitvijo potrebne ograje, ki bi bila primerna obliki in izdelavi spomenika, ali pa se razmisli o možnosti prestavitve spomenika na drugo mesto, ki bi bilo primernejše in kulturnejše, kot je sedanje. Mogoèe je Trg revolucije primernejši, saj spomenika, ki je tam nekoè že stal, ne bo nikoli veè. 

Meni, da je potrebno komisiji, ki skrbi tudi za druge spomenike naše zgodovine, nameniti veè pozornosti. Mogoèe je premalo, da so ponoèi osvetljene zgolj cerkve, ki so tudi del naše zgodovine. 



Odgovor župana, Borisa SOVIÈA

Pobuda o zašèiti spomenika bo posredovana tudi borèevski organizaciji  in skupaj z njimi bomo ocenili možnosti  njene realizacije.

V lanskem letu smo uredili in osvetlili kar nekaj spomenikov - spomenik talcev, spomenik v Volkmerjevem podhodu, prav tako pa so osvetljene arhitektonske vedute mesta, kot so mostovi in vodometi. Tudi v letošnjem letu naèrtujemo nekaj potez v tej smeri, med drugim pripravljamo osvetlitev spomenika Slave Klavore. 





POBUDA ŠT. 343 – Monika PIBERL 



Ker se pojavlja vedno veè krožišè, katerih gradnja je zelo draga,  predlaga, da se krožišèa izvajajo v cenejši izvedbi, ki pa bodo funkcionalno enakovredna sedanjim. Predlaga, da se v križišèih, kjer  naj bi se  promet odvijal po sistemu krožišèa, z belo barvo narišeta dva kroga, v sredini  postavi manjša vzboklina in pred vstopom v križišèe postavi prometni znak, ki bo opozarjal na krožni promet v križišèu. 

Takšna krožišèa je zasledila v Angliji, kjer je promet veliko veèji kot pri nas, a se odvija nemoteno in  brez zapletov. 





POBUDA ŠT. 344 – Jože JAGODNIK 



Slovenska in zlasti mariborska javnost že nekaj èasa od strani spremljata tako imenovano prodajo slovenskih bank. Ker gre za redke uspešne gospodarske subjekte naše države, je zaskrbljenost nad dogajanjem povsem razumljiva. V primeru Nove Ljubljanske banke so se okolišèine spremenile, ker država daje v naslednji fazi prednost domaèim investitorjem. V primeru Nove Kreditne banke Maribor pa vse bolj kaže, da nacionalni interes za Štajersko ni pomemben (torej Štajerska ni pomembna za nacionalni interes), saj so se že pojavile izjave, da se NKBM lahko proda tujcem, skratka, pri prodaji NKBM domaèi institucionalni kupec nima nobenih ugodnosti, majhni zasebni investitorji pa niti možnosti pristopa k nakupu.

Krpanje bilanènih lukenj je za državo prvi in najpomembnejši cilj. Operacija bo uspela, ko bo proraèunska lakota potešena. Operacija pa bo pomenila smrt domaèe banke. In to uspešne banke. O tem nedvoumno prièajo številni bilanèni podatki. Banke, ki je centralna institucija štajerske regije in tudi drugih. V primeru prodaje dvotretjinskega deleža se poraja nova banka, tuja banka, avstrijska ali italijanska. Prva želi iz NKBM narediti raèunalniški center, Italijani pa ponujajo le širitev po Sloveniji, kar pa zagotovo ni v skladu z željami in razvojnimi strategijami vlade, ki si jih je zaèrtala za NKBM. Predvsem pa meèemo vstran široko banèno znanje (to je bilo izkazalo ob uspešni sanaciji banke) in si zapiramo vrata, predvsem na trg držav bivše Jugoslavije, kjer bi morda lahko bili uspešnejši od italijanske konkurence. Vsekakor pa NKBM ne bo nikoli veè tako moèna, kot je danes (po rezultatih ankete bi banko zapustilo 45 % strank, èe bi prišla v tuje roke).  Poleg tega je NKBM vedno skrbela za okolje tudi na tak naèin, da podjetja, ki so bila v težavah, ni avtomatièno sesula – spomnimo se Palome, Marlesa, Lestra itd. Tuj lastnik bo sledil edinemu cilju – to je èim veèji dobièek in morda bo tu in tam poskrbel za svoje domicilne stranke. Slovenska podjetja pod to okrilje ne bodo spadala. 

Zadostili bomo tržni konkurenci in zahtevam Evrope in MDS-a, pa naj stane kolikor hoèe, posebej še, èe nam operacija navrže še nekaj deset milijard za lajšanje zmot slabe politike. In èez leto dni bo država brez teh milijard, pa tudi brez ne nepomembnega vira financiranja, ki ga danes v uspešni banki ima. 

Ali smo prisiljeni v prodajo dobre banke v tako velikem odstotku lastniškega deleža? Ali nam zares ni mar, da domaèa banka izgine s prizorišèa slovenskega gospodarskega okolja za vedno? Ali zares moramo pristati na vsakršni diktat iz Evrope? Ali se nismo nièesar nauèili iz tako imenovanih prodaj bank v sosednjih tranzicijskih deželah? Ali nismo sposobni v slovenskem monetarnem okviru usposobiti slovenske banène hiše, s slovenskimi banènimi strokovnjaki, za konkurenèni nastop v evropskem prostoru? Ali nismo samo še slabi dve leti oddaljeni od velikega cilja – sprejetja v evropsko družino? Takrat nam ne bi smelo biti vseeno, ali prihajamo tja s slovensko banèno hrbtenico, ali že kar z avstrijsko.

Od slovenske politike prièakujemo ponovno presojo teh in drugih vprašaj, kajti okolišèine se tako v svetu, kot v Evropi nenehno spreminjajo. Prièakujemo tudi, da odgovori ne bodo skovanka fraz, da gre za ksenofobijo in vmešavanje politike v ekonomijo. Ali naj bo pot v Evropo tlakovana poleg drugega še z žrtvovanjem Nove kreditne banke Maribor, njenega imidža in njenega okolja? Dejstvo namreè je, da postaja NKBM žrtveno jagnje, èeš, saj bomo NLB ohranili v domaèih rokah, NKBM pa lahko zato  bolj mirne vesti prodamo tujcem, kar kot kaže, Evropa od nas kar nekako prièakuje. Dejstvo je, da je EU od nas zahtevala, da banke privatiziramo – kako bomo to naredili – ali s prodajo tujcem ali domaèim, ni nikoli doloèala! V zadnjih letih je slovenska politika na poti v Evropo potegnila številne preudarne in previdne poteze. Ta, okoli prodaje NKBM, pa je vendarle žaljiva za nacionalni ponos in predvsem nevarna – ne samo za regijo, temveè za celotno Slovenijo.



Odgovor župana, Borisa SOVIÈA

Na to temo so stališèa že oblikovana. S politiènimi strankami zastopanimi v mestnem svetu smo oblikovali ustrezno izjavo. Osnutek izjave je pripravljen in že nekaj svetniških skupin je izrazilo pripravljenost, da jo tudi podpiše. Prodaja dvotretjinskega deleža NKBM sama po sebi  ne bo znižala obresti in ne bo poveèala moèi banke. Spremenilo se bo le lastništvo. Pomembno vprašanje, ki se ob tem ves èas izpostavlja in ostaja odprto pa je, zakaj ni najprej izvedena dokapitalizacija  banke, saj bi  le-ta okrepila moè banke, in v tem kontekstu je pripravljena omenjena izjava.



POBUDA ŠT.  345 – Andrej STRAMLIÈ



V letu 2001 so bili opravljeni zajetni posegi v reki Dravi na obmoèju obèine Duplek od meje z Mestno obèino Maribor v naselju Trèova (cca. 750 m dolžine in v 50 m širine). Postavlja se vprašanje, kako je možno poseganje v strugo in brežino Drave v sosednji obèini, v mariborski obèini pa te možnosti ni. Dokaz, da je temu tako, so interventni posegi pred poplavami v Zrkovcih in Dogošah, ki jih je izvedla Služba za zašèito in reševanje v Mariboru, nakar so sledile grožnje s kazenskimi ovadbami zoper odgovorne osebe, ki so omenjeno posege naroèili. Preprièan je, da je problem v odloku, ki ga je sprejel Mestni svet leta 1992 – Odlok o razglasitvi naravnih znamenitosti na obmoèju obèine Maribor KP 1 – krajinski park Drava. Omenjeni odlok omejuje, ali celo ne dovoljuje doloèenih posegov v strugi Drave, ki bi zagotavljali boljšo pretoènost Drave ob pojavu visokih voda. Takšen odlok obèini povzroèa težave in veliko gospodarsko škodo.

Ponovno daje pobudo (drugiè) županu in pristojnim službam mestne uprave za spremembo doloèenih èlenov, ali celo celotnega spornega odloka, ki omejuje ali prepoveduje poseganje v strugo reke Drave na obmoèju Mestne obèine Maribor. Vsi odgovorni bodo morali slej ko prej podati jasne odgovore krajankam  in krajanom Dogoš, Zrkovc, Maleènika, Celestrine in Trèove, ki so ogroženi od poplav reke Drave. Obljube o sanaciji struge in zašèita pred poplavami, ki se prenašajo iz leta v leto, se bodo morale uresnièiti in postati realnost.



Prosi za pisni odgovor. 





Zastavljena so bila naslednja V P R A Š A N J A :





VPRAŠANJE ŠT. 286 – Smiljan PUŠENJAK

Semaforji na Glavnem trgu ob Veliki kavarni so že dalja èasa sovražno nastrojeni do pešcev. Ko se namreè konèno prižge zelena luè, le-ta utripa toèno pet sekund, v katerih lahko pešec pride do polovice prehoda za pešce, poèasnejši pa spet èakajo dolgih devetdeset sekund na ponovno zeleno luè. Veselo prizorišèe pa se spremeni tudi v žalostnega, ko se starejši pešci in tisti, ki so namenjeni èez most v bolnišnico ne morejo prilagoditi temu hitremu tempu vseh treh semaforjev. 

Predstavnike komunalne direkcije vljudno vprašuje, kako dolgo bo še trajala ta semaforska tragikomedija.





VPRAŠANJE ŠT. 287 – Monika PIBERL



V vsem vrvežu se sreèujemo tudi z otroci, ki so naše najveèjo bogastvo. Naša družba in seveda starši se trudimo omogoèiti otrokom brezskrbno in kar se da svetlo otroštvo. Žal pa svetlo nebo prenekaterega starša kaj hitro prekrijejo oblaki, in te oblake spoznajo med ostalimi starši, katerih otroci so težje duševno prizadeti. Družba je zanje do neke mere odlièno poskrbela. Nudimo jim šolanje na OŠ Gustava Šiliha, kjer delujejo OKMO programi, velja med drugimi omeniti društvi Sonèek in Sožitje, kjer otroci in tudi odrasli lahko zadovoljujejo svoje potrebe, interese in želje. Zatakne pa se pri enostavnem obisku v zobni ambulanti, saj Maribor ne premore ambulante za popravilo zob pod narkozo, ki pa je za osebe z težko duševno prizadetostjo nujno potrebna. 

Vprašuje:

Zakaj v Mariboru ni ambulante za popravilo zob pod narkozo za težje duševno prizadete osebe?

Ali je v novi zobni polikliniki predvidena takšna ambulanta? (Takšna ambulanta deluje v Ljubljani, èakalna doba za obisk je veè kot 1 leto, kar pa je v primeru težje duševne prizadetosti nedopustno.) 





VPRAŠANJE ŠT. 288 – Dragica KRAJNÈIÈ



Vprašuje:

Koliko manjših podjetij in samostojnih podjetnikov je v letošnjem letu prenehalo s svojo dejavnostjo zaradi vse višjih najemnih poslovnih prostorov, tudi prostorov v obèinski lasti ter vse višjih cen komunalnih storitev?

Kako lahko pri tem pomaga obèina oziroma pristojne službe?



VPRAŠANJE ŠT. 289 – Andrej STRAMLIÈ

V zadnjem obdobju je aktualna tema v Mariboru spor med Pogrebnim podjetjem Maribor in zasebnimi podjetji iz Maribora in okolice. 

Kot obèan in svetnik se vprašuje:

Zakaj direktor Pogrebnega podjetja Maribor zaostruje poslovanje do podjetij, ki sedaj opravljajo upepelitev v Ljubljani (od maja približno 460)? Zakaj je cena upepelitve v Mariboru (39.216,00 SIT) brez hrambe višja kot v Ljubljani (38.830,00 SIT) vkljuèno s prevozom in zdravniškim pregledom pred upepelitvijo?

Ali ne bi bilo za obèino (kot 60% solastnika Pogrebnega podjetja Maribor) bolje urediti razmere znotraj Pogrebnega podjetja, kakor mu pomagati pri zaostrovanju razmer. Zavedati se moramo, da je konkurenca nujna in potrebna. Noben amdinistrativni ukrep ne more zaustaviti tega, povzroèi le nejevoljo med obèani. Menim, da je potrebno dovoliti nemoteno delo drugim pogrebnim podjetjem (na tržnem delu storitev) ob prijavi pogrebov na pokopališèih Pobrežje in Dobrava (za katere ima koncesijo Pogrebno podjetje). 

Predlaga:

da se dovoli pogrebni podjetjem zastopanje strank (mnenje Inštituta za gospodarsko pravo potrjuje njihovim zahtevam);

da se s cenika Pogrebnega podjetja Maribor umakne postavka: Sprejem pokojnika – zunanji (za kar je sprožen postopek pri Uradu za varstvo kokurence) in ni v skladu z odlokom o koncesiji (3. alinea 7. èlena), ki zagotavlja storitev vsem uporabnikom pod enakimi pogoji; 

da Pogrebno podjetje Maribor omogoèi zasebnim podjetjem brezgotovinsko poslovanje. Hkrati pa poskrbi za zavarovanje plaèil pri vseh, za katere meni, da niso solidni plaèniki (možnost potrditve virmana na banki). 

Zanimiv bi bil podatek, kolikšen je izpad dohodka ob upepelitvah, ki ga je utrpela Mestna obèina Maribor kot veèinski lastnik Pogrebnega podjetja Maribor (60%). 

Županu in strokovnim službam, direktorju Pogrebnega podjetja Maribor in privatnim pogrebnim podjetjem predlaga, da nastali problem rešijo v vsestransko korist vseh. 



VPRAŠANJE ŠT. 290 – Mag. Marjan Zlatko FRANGEŽ

V strogem centru mesta je na razpolago le še nekaj prostorov za stanovanjsko ali za kakšno drugo za mesto pomembno dejavnost. Žal pa je v mestu vedno nekaj takšnih stavb, ki veè ne sodijo vanj. V mislih imam mariborske zapore, ki ob sami vpadnici v mesto kazijo prvi vtis vsakogar, ki se pripelje èez Dravo. Tudi center Ljubljane se je znebil takih objektov s preselitvijo na druge lokacije. 

Županstvo vprašuje:

Ali je v naèrtih, v katerih se planira izgradnja mesta, predvidena tudi selitev zaporov iz mestnega središèa tako, kot je predvidena selitev vojašnic, strelišèa in podobno, kar v stanovanjska naselja gotovo ne sodi.

V kolikor zastavljeno vprašanje ni nikjer zajeto, pa predlaga, da se v ta namen izdela potrebna dokumentacija, v kateri se naj omenjeni prostor izrabi za bolj funkcionalne in estetske namene. 



VPRAŠANJE 291 – Aleš ARIH

Župana vprašuje:

Zakaj se Glavni trg ni dokonèno uredil, èeprav je bil ureditveni projekt izdelan in tudi plaèan. 

Vsi smo veseli tržnice z zdravo, ekološko pridelano hrano, vendar je urejenost tega dela Glavnega trga nezadostna. Èe obstaja idejni in glavni ureditveni projekt, je potrebno samo malo dobre volje za namestitev prodajnih objektov, ki so arhitekurno primerni sedanjim zgradbam na Glavnem trgu. V sosednjih državah so glavni trgi osrednja toèka starega mestnega jedra. Nekoè je bilo na glavnem trgu tudi javno stranišèe, zato se postavlja vprašanje, kdaj bo le-to ponovno tam obstajalo. Problematiène pa so tudi vdolbine na plošèadi, še posebej ob deževnem vremenu. 



VPRAŠANJE ŠT. 292 – Valter PRISTOVNIK

Na osnovi obvestil o prejetem dohodku za neprofesionalno opravljanje funkcije èlanov mestnega sveta za udeležbo na sejah MS, odborih in komisijah, ki jih svetnice/svetniki dobivajo meseèno od predstojnice oddelka za finance, vprašuje pristojne oz. mestno upravo, oddelek za finance, vodstvo mestnega sveta:

Na osnovi katerih kriterijev se meseèno za posameznega svetnika/co izraèunava dohodek za neprofesionalno opravljanje funkcije?

Ali obstaja tajnost v zvezi z dajanjem podatkov o prejetem dohodku za neprofesionalno opravljanje funkcije za vse èlane mestnega sveta?

Vljudno naproša za pisni odgovor z kopijo plaèilne liste za vseh 45 svetnic/svetnikov poimensko od januarja do decembra 2001. 



VPRAŠANJE ŠT. 293 – Dr. Alojz KRIŽMAN

Kot proizvajalec in distributer toplotne energije v Mestni obèini Maribor deluje tudi Javni zavod ŠC Pristan. Kot takšen se JZ ŠC Pristan vkljuèuje v javno distribucijsko omrežje toplovodov in opravlja gospodarsko javno službo. Ni znano, ali je to registrirana dejavnost tega zavoda, in prav tako ni znano, èe je ta zavod registriran za promet s stavbnimi zemljišèi. Postavlja naslednji vprašanji:

Kolikšna je proizvodna cena na enoto toplotne energije v JZ ŠC Pristan?

Kolikšno ceno toplotne energije plaèujejo obèani, prikljuèeni na energijo iz JZ ŠC Pristan, in kolikšno obèani prikljuèeni na energijo iz TOM-a?



VPRAŠANJE ŠT. 294 – Jasmina VIDMAR



Konec leta 2000 je prviè eskaliral problem Mariborskega Radia Študent – MARŠ-a. LDS (oz. ZSMS) je bila ena izmed ustanoviteljic in predvsem ena glavnih financerk prièetka delovanja MARŠA, ki pa se je v poznejših letih popolnoma umaknila iz zgodbe Marša z željo, da Radio deluje avtonomno in, da se razbremeni oèitkov o politiènosti. V problematiko razreševanja situacije Radia Marš je bila LDS ponovno vkljuèena zaradi razsodbe sodišèa in zaradi vztrajanja Univerze v Mariboru, da probleme rešuje ne s komunikacijo, temveè s sodišèi. Pobuda LDS Maribor, da prenese svoj delež ustanoviteljskih pravic na MO Maribor je bila v preteklem letu sprejeta. Na prvih pogajanjih med vsemi zainteresiranimi stranmi sem sodelovala sama, ko pa so se zaèela pogajanja o statusni ureditvi Radia Marš, je na mesto LDS vstopila MO Maribor.

Glede na to, kako se je “zadeva Marš” konèala imam seveda vprašanja, ki nujno zahtevajo odgovore, saj imam obèutek, da mesto v tej zadevi ni odigralo vloge, ki bi jo moralo. 

Kdo je v imenu MOM sodeloval na pogovorih oz. pogajanjih vseh vpletenih strani?

Kako so pogajanja potekala in kje se je zalomilo, da se je “zadeva Marš” konèala tako kot se je?

Glede na pobudo za oblikovanje ekspertne skupine v okviru M Maribor, ki naj bi pripravila izhodišèa za ureditev pravnega statusa Marša, sestavljali pa naj bi jo posamezniki in posameznice, ki so bili pripravljeni zastaviti tako svoj strokovni ugled kot seveda strokovno znanje za rešitev Marša, vprašuje zakaj ekspertna skupina ni bila imenovana?





VPRAŠANJE ŠT. 295 – Smiljan PUŠENJAK



Po zapadlem snegu je naša zimska služba takoj zaèela plužiti ceste, kar je hvalevredno. Ker je sneg odrinjen do proèelja hiš, se prizadeti vprašujejo, kdaj in kako bo odstranjen še ta. 

Veliko nereda pa povzroèa tudi odvoz smeti. Velikokrat se zgodi, da ljudje “podtaknejo” svoje smeti pred veèstanovanjska poslopja v mestu. Vprašuje, ali ne bi kazalo dvigniti višino kazni za takšne in podobne prekrške?



Odgovor direktorja mestnega inšpektorata, Branka AŠIÈA

Odloèitve glede odvoza snega sprejme štab zimske službe. Odvoz se opravi le v primerih, ko zapade veèja kolièina  snega.

Ker je prišlo do spremembe  pri obraèunavanju odvoza komunalnih odpadkov (izraèun po volumnu posode) tudi komunalna inšpekcija mestnega inšpektorata spremlja to problematiko. Žal inšpekcijske službe  ne prejemajo prijav o teh prekrških,  èeprav bi si želeli, da ljudje le te prijavljajo. 



VPRAŠANJE ŠT. 296 – Dragica KRAJNÈIÈ



Zakaj redarji Mestnega inšpektorata niso plaèno tako vrednoteni, kot redarji v Mestni obèini Ljubljana in zakaj ni poskrbljeno za njihove pogoje dela?



Odgovor direktorja mestnega inšpektorata, Branka AŠIÈA

Vprašanje svetnice me preseneèa. Plaèe redarjev so usklajene z zakonom o upravi, kjer so kolièniki in dodatki jasno doloèeni in do razlik ne prihaja. Glede pogojev dela moram povedati, da sta se mestni inšpektorat  in komunalna inšpekcija preselila na lokacijo Partizanska c. 47 z namenom, da se sprostijo prostori na Ulici heroja Tomšièa 2. Mestna redarska služba je tako pridobila pritlièje in prvo nadstropje v teh prostorih. Pogoji za delo so dobri,  ugotovim lahko, da ima mestna redarska služba najboljše pogoje za delo v Republiki Sloveniji in najboljše pogoje od vseh oddelkov in služb v mestni upravi Mestne obèine Maribor. 



VPRAŠANJE ŠT. 297  - Mag. Marjan Zlatko - FRANGEŽ



Na iniciativo zveze Društva za biomaso Slovenije postavlja županu vprašanje v zvezi s problematiko energetske oskrbe Mariborske bolnišnice, glede na dejstvo, da je v Uradnem listu št. 105-106/21.12.2001, na strani 8102, v objavi 61088, razpisano naroèilo za kotlovnico moèi 22 MW.

Glede na dejstvo, da je po energetski karti Maribora in Odloku o varstvu okolja, prikljuèitev na TOM obvezna smatra, da je nujno potrebna naèelna rešitev problema, ki bo najugodnejša za bolnišnico, tako z vidika varnosti, ekonomije in èistega okolja.





VPRAŠANJE ŠT. 298 – Monika PIBERL 



Župana vprašuje, zakaj ne vloži protestne note na Ministrstvo za okolje in prostor, da Mariborèanke in Mariborèani ne bi plaèevali za Ljubljansko toplarno. 

Opozarja, da Mariborèanom nihèe nièesar ne plaèuje, zato je nesprejemljivo, da mora Maribor, ki se sreèuje z veliko brezposelnostjo, plaèevati Ljubljani, ki ima znatno veè sredstev. Poskrbimo raje, da bodo imeli obèani našega mesta cenejše ogrevanje in ne bodo plaèevali visokih položnic.



Odgovor župana, Borisa SOVIÈA

V lanskem letu je bila sprejeta odloèitev, ki jo omenjate in je  odraz, kaj vse je moè storiti, èe ni elementarne korektnosti in poštenosti v politiènem delovanju. V tem primeru je  na vladi oz. pri tistih, ki so doloèitev sprejemali, ni bilo. Pred leti je s strani države sicer prihajalo do subvencioniranja toplote zato, ker je bila cena premoga iz domaèih premogovnikov zelo visoka. Temu ni veè tako, uporablja se uvožen premog  in za subvencioniranje ni veè nobenega razloga. Za letošnje leto nimam informacij, da bi bila takšna odloèitev sprejeta, bomo pa zahtevali pojasnilo od vlade in ustrezne agencije, ki je za to pristojna. 





VPRAŠANJE ŠT. 299 – Pavel KRISTAN 



Uredba Vlade o uvedbi in poraèunavanju ekološke takse zaradi odlaganja odpadkov je v izvajanju od 1. januarja 2002. Uredba je zaradi nejasnosti povzroèila nemalo zapletov in težav, tako obèinski upravi,  JP Snaga in mestnem svetom. Mestni svet Mestne obèine Maribor je takso za obremenjevanje okolja zaradi odlaganja odpadkov obravnaval na 35. seji, 26.11.2001. 

Prosi, da se mestnemu svetu poda informacija, kakšna so zadnja navodila državne uprave v zvezi z obraèunavanjem in pobiranjem te takse od gospodinjstev. Primerno je, da èlani mestnega sveta dobijo povratno informacijo o zadevah, o katerih odloèajo, prav tako pa tudi gospodinjstva obrazložitev, kaj  plaèujejo. 



.....



Župan je podal proceduralni predlog, da mestni svet toèko pobude in vprašanja prekine in zaène razpravo o toèki Predlog za izvedbo prodaje nepremiènega premoženja v družbi Mariborski sejem, d.o.o..



Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 29 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem 







10. SKLEP:

Sprejme se proceduralni predlog, da se toèka prekine.



Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 0 proti od 29 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.









7. TOÈKA

PREDLOG ZA IZVEDBO PRODAJE NEPREMIÈNEGA PREMOŽENJA V DRUŽBI MARIBORSKI SEJEM, d.o.o.







Gradivo GMS – 465 so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom.





Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. 





Stališèe Neodvisne liste za Maribor je podal Valter PRISTOVNIK. Stališèe je priloženo originalu zapisnika. Originalu zapisnika je priloženo tudi stališèe odbora za finance.





Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem 



11. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor soglaša s predlaganim naèinom, pogoji in potekom prodaje nepremiènega premoženja družbe Mariborski sejem d.o.o.. Za prodajo nepremiènega premoženja družbe mestni svet pooblašèa mag. Ireno Lesjak, univ.dipl.ekon. 

Skladno s sprejetimi pogoji podaje nepremiènega premoženja je mag. Irena Lesjak pooblašèena, da v imenu in za raèun družbe sklene pogodbo z izbranim kupcem v roku 8 dni od javne dražbe. Za veljavnost pogodbe ni potrebno pridobiti posebnega soglasja ustanovitelja po 9. èlenu Sklepa o preoblikovanju Mariborskega sejma, p.o. v Mariborski sejem, d.o.o. (MUV, št. 7/2000).



Župan je na podlagi izda glasovanja (25 ZA, 3 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.









Župan je sejo ob 19.10 uri prekinil. 









Nadaljevanje 37. seje  Mestnega sveta Mestne obèine Maribor, ki je bilo v ponedeljek, 21. januarja 2002, v prostorih Inštitututa informacijskih znanosti Univerze v Mariboru , Prešernova ulica 17, sejna soba 103/I.





1. TOÈKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPÈNOSTI





Nadaljevanje seje je prièel in vodil župan, Boris SOVIÈ. Ugotovil, da je na seji prisotnih 44  èlanic/èlanov mestnega sveta, kar je veè kot polovica, da lahko le-ta po doloèilu 52. èlena poslovnika Mestnega sveta veljavno odloèa. 



Na seji so bili prisotni: 



Aleš ARIH, Marjan BAÈKO, Miroslav BLAŽIÈ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ÈEPIÈ, dr. Dali ÐONLAGIÆ, mag. Marjan – Zlatko FRANGEŽ, Anton GAÈNIK, Drago GAJZER, Drago JAGER, Jože JAGODNIK, mag. Sreèko KOKALJ, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Davorin KRAJNC, Dragica KRANJÈIÈ, Vekoslava KRAŠOVEC, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIÈ, Milena MAK, Bernarda MARKO, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL, Anton PARTLJIÈ, Bojan PEÈE, Sašo PEÈE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT KLINGER, Andrej STRAMLIÈ, Urška ŠITUM, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIÈAR, Emil TOMAŽIÈ, dr. Zmago TURK, Drago VAUPOTIÈ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN in  Mirko ŽLENDER.



Odsotni so bili:



Gorazd MAZEJ – opravièeno.



Ostali prisotni:



Boris SOVIÈ - župan, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Marija OSVALD NOVAK – vodja službe za stike z javnostmi,  Branko GREGORIÈ, Nada LORBEK, Jožica PRIZMIÈ - služba mestnega sveta, Pavla MLINARIÈ – pomoènica predstojnika oddelka za splošne in pravne zadeve, mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Ljubo MIŠIÈ –  direktor zavoda za prostorsko naèrtovanje, Vili EISENHUT, Danilo ŠALAMON - komunalna direkcija, Branko AŠIÈ – direktor mestnega inšpektorata, Goran RAJIÆ – predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Andrej KOCUVAN – direktor javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišèi, Branko ŠNUDERL – direktor javnega podjetja Snaga, mag. Franc PIBERL – predsednik nadzornega odbora, Marlena HUMEK, Maksimiljan MILER, Franc MARKUŠ  – obèani, in predstavniki sredstev javnega obvešèanja. 

 







Na mize so èlani mestnega sveta prejeli:



Pripombe podane na javni obravnavi v MÈ Tezno k Odloku o zazidalnem naèrtu za proizvodno cono Te 5 – prva obravnava (K GMS – 462)

Dopolnitev grafiènih prilog k Odloku o prostorskih ureditvenih pogojih za obmoèje starega mestnega jedra v Mariboru – druga obravnava (K GMS 480).





5. TOÈKA 

POBUDE IN VPRAŠANJA ÈLANOV MESTNEGA SVETA (nadaljevanje)





Smiljan PUŠENJAK, Dragica KRAJNÈIÈ, dr. Marjan Zlatko FRANGEŽ, Pavel KRISTAN, Monika PIBERL, Jasmina VIDMAR, Andrej STRAMLIÈ in Valter PRISTOVNIK so prejeli odgovore na postavljena  vprašanja in pobude. Odgovori, ki so bili posredovani tudi v pisni obliki, so priloženi originalu zapisnika.  





8. TOÈKA

ODLOK O PROSTORSKIH UREDITVENIH POGOJIH ZA OBMOÈJE STAREGA MESTNEGA JEDRA V MARIBORU – DRUGA OBRAVNAVA





Gradivo GMS – 480 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Na mize so prejeli Dopolnitev grafiènih prilog k Odloku o prostorskih ureditvenih pogojih za obmoèje starega mestnega jedra v Mariboru – druga obravnava (K GMS 480).



Uvodno obrazložitev je podal Ljubo MIŠIÈ, direktor zavoda za prostorsko naèrtovanje. 



Dr. Alojz KRIŽMAN, predsednik odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, je pojasnil, da odbor h grafiènim prilogam ni podal pripomb in ne vložil amandmaja in izrazil ogorèenje, da so èlani mestnega sveta pred sejo prejeli dopolnitev le-teh. Odbor podpira sprejem odloka v drugi obravnavi le, èe grafièna priloga ostaja  nespremenjena oz. takšna, kot jo je odbor  prejel z gradivom. V nadaljevanju je dr. Križman opozoril še na redakcijski popravek amandmaja št. 2, tako da se pred besedo “objektov” doda beseda “kompleksnih”.



Stališèe odbora  je s stališèem statutarno – pravne komisije priloženo originalu zapisnika. 



Župan je pojasnil, da je do predlagane dopolnitve grafiènih prilog prišlo zaradi vsebinske uskladitve z besedilom odloka oziroma s stališèi do pripomb iz javne razgrnitve. 



Dr. Alojz KRIŽMAN je podal proceduralni predlog, da se odredi odmor in sestane odbor za urejanje prostora in varstvo okolja. 



Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 32 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan podal v sprejem proceduralni predlog dr. Alojza KRIŽMANA.







12. SKLEP:

Sprejme se proceduralni predlog, da se odredi odmor  in sestane odbor za urejanje prostora in varstvo okolja. 



Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



Pavel KRISTAN, podpredsednik odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, je  po odmoru podal stališèe odbora. Odbor je predlagal, da se v karto, ki jo je mestni svet prejel pred sejo,  vnese legenda z oznako za obstojeèe in nove zelene površine in da se o navedenem glasuje, kot o redakcijskem popravku. 



Župan je zakljuèil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 41 èlanic/èlanov mestnega sveta in predlagal v sprejem amandmaje odbora za urejanje prostora in varstvo okolja 



13. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 1 k 2. èlenu odloka, in sicer:

V drugem èlenu se toèka 1 spremeni, tako da glasi: “1. izsek iz prostorskih sestavin dolgoroènega in srednjeroènega družbenega plana za obmoèje Mestne obèine Maribor – urbanistièna zasnova mesta Maribor – namenska raba površin M 1 : 15000”



Župan je na podlagi izida glasovanja (37 ZA, 0 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE AMANDMA SPREJET. 



14. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 2  k 11. èlenu odloka, in sicer:

Spremeni se 11. èlen odloka  - Arhitekturni nateèaji, tako da glasi: “Za celovito prenovo (rekonstrukcijo) in novogradnjo trgov in kompleksnih objektov ob  uliènih linijah se izvedejo arhitekturni nateèaji za pridobitev najustreznejše projektne rešitve.” 



Župan je na podlagi izida glasovanja (41 ZA, 0 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE AMANDMA SPREJET.



15. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 3 k 22. èlenu odloka, in sicer:

V 22. èlenu – Mirujoèi promet se doda nov èetrti odstavek, ki glasi: “ Na celotnem obmoèju Vojašniške in Usnjarske ulice se ukinejo parkirna mesta.”



Župan je na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 0 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE AMANDMA SPREJET.



Ljubo MIŠIÈ je opozoril, da je potrebno  amandma št. 3 èasovno opredeliti, saj je že odbor   v obrazložitvi amandmaja ugotovil, da bo spremembo mogoèe izvesti šele po izgradnji garažne hiše na Glavnem trgu. 



Glede na obrazloženo je k odloku vložil amandma župan, in sicer, da se parkirna mesta ukinejo po izgradnji garažne hiše. 



Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 41 èlanic/èlanov mestnega sveta,  je bil predlagan v sprejem amandma, ki ga je vložil župan.



16. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 3/a, in sicer:

“Parkirna mesta na Vojašniški in Usnjarski ulici se ukinejo po izgradnji parkirne hiše na Glavnem trgu”.



Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 2 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE AMANDMA SPREJET.



17. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 4 k 28. èlenu odloka, in sicer:

V 28. èlenu  - Odvajanje odpadnih voda se besedilo “centralno èistilno napravo” nadomesti z besedilom “v levobrežni zbiralnik.”



Župan je na podlagi izida glasovanja (39 ZA, 0 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE AMANDMA SPREJET. 



18. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 5 k 28. èlenu odloka, in sicer:

V 28. èlenu – Vodooskrba se besedilo “zaradi dotrajanosti vse vodovodne cevovode zgrajene med leti 1901 in 1940” nadomesti z besedilom “vse dotrajane vodovodne cevovode”



Župan je na podlagi izida glasovanja (37 ZA, 0 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE AMANDMA SPREJET. 



19. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme redakcijske popravke odloka, in sicer:

v preambuli se popravi letnica sprejema odloka,

v 9. in 10. èlenu se za besedo “višini” doda beseda “slemena”,

v 9. èlenu – Prenova objektov, se v drugem odstavku pred besedo “dedišèine” doda beseda “kulturne”, 

grafièni prilogi št. 6 in 10, ki sta navedeni v 2. èlenu odloka se nadomestita z novimi, posredovanimi na seji mestnega sveta. V grafièni prilogi št. 10 se v legendi in grafiki vnesejo obstojeèe in nove zelene površine.



Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 2 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 



		20. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za obmoèje starega mestnega jedra v Mariboru z amandmaji št. 1, 2, 3, 3/a, 4, 5 in redakcijskimi popravki.



Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 2 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





9. TOÈKA

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH PROSTORSKIH SESTAVIN DOLGOROÈNEGA IN SREDNJEROÈNEGA DRUŽBENEGA PLANA OBÈINE MARIBOR ZA OBMOÈJE MESTNE OBÈINE MARIBOR  - PROGRAMSKA ZASNOVA ZA EKONOMSKO CONO V DELU PROSTORSKO PLANSKE ENOTE TABOR 14 – P V MARIBORU – dopolnjen osnutek.





Gradivo GMS – 262 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Z vabilom so prejeli pregledni karti za možne lokacije kompostarne za predelavo loèeno zbranih bioloških odpadkov na obmoèju Mestne obèine Maribor lokacija L – 2 in L – 3, ter karto komunalne in energetske infrastrukture in omrežja zvez.



Uvodno obrazložitev je podal Ljubo MIŠIÈ, direktor zavoda za prostorsko naèrtovanje.



Stališèi odbora za urejanje prostora in varstvo okolja in statutarno - pravne komisije sta predstavila predsednika dr. Alojz KRIŽMAN in Mirko ŽLENDER.  Stališèi sta priloženi originalu zapisnika.



Moniko PIBERL  in Valterja PRISTOVNIKA je zanimalo, zakaj ni pridobljenega soglasja Mestne èetrti Tezno. 



Ljubo MIŠIÈ, direktor zavoda za prostorsko naèrtovanje,  je pojasnil, da soglasje MÈ Tezno ni potrebno,   ker lokacija leži na obmoèju MÈ Razvanje in MÈ Tabor. 



Župan je zakljuèil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 43 èlanic/èlanov mestnega sveta in predlagal v sprejem sklep, ki ga je dopolnil s stališèi statutarno-pravne komisije in odbora za urejanje prostora in varstvo okolja 



21. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoroènega in srednjeroènega družbenega plana obèine Maribor za obmoèje Mestne obèine Maribor – programska zasnova v delu prostorsko planske enote Tabor 14-P v Mariboru – prva obravnava. 

Predlagatelj posreduje odlok sprejet v prvi obravnavi z upoštevanjem pripomb in stališè Vladi Republike Slovenije za pridobitev Sklepa o skladnosti s prostorskimi sestavinami planskih aktov RS.

Stališèa in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo. 



Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 2 PROTI od 43 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 















10.  TOÈKA

ODLOK O ZAZIDALNEM NAÈRTU ZA PROIZVODNO CONO Te 5 – TEZNO – PRVA OBRAVNAVA



Gradivo GMS – 462 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Na mize so jim bile razdeljene še pripombe MÈ Tezno, ki so bile podane na javni obravnavi odloka, 16.01.2002.



Uvodno obrazložitev je podal Ljubo MIŠIÈ, direktor zavoda za prostorsko naèrtovanje .



Stališèi odbora za urejanje prostora in varstvo okolja in statutarno-pravne komisije sta priloženi originalu zapisnika. 



V razpravi, v kateri so sodelovali: Jože JAGODNIK, mag. Jože PROTNER, Emil TOMAŽIÈ, Smiljan PUŠENJAK, Pavel KRISTAN, Monika PIBERL, Valter PRISTOVNIK, dr. Alojz KRIŽMAN, so bile podane naslednje pripombe in postavljena vprašanja:

Kakšna bo usoda ograje, ki obdaja TAM-ov kompleks, ali je industrijski tir, ki se zajeda v ves kompleks, še potreben? 

Nekatere tovarniške ceste se spreminjajo v obèinske, kar pomeni dodatne stroške za vzdrževanje teh cest. So ta sredstva predvidena?

V oceni stroškov je zapisano, da bo opremljanje stavbnih zemljišè zagotavljala obèina, zato se postavlja vprašanje, kdo so lastniki zazidalnih parcel, za katere se ta dokument sprejema, in ali bodo, in na kakšen naèin, sofinancirali komunalno opremljanje tega kompleksa. 

Ali bo obèina s proraèunskimi sredstvi  lahko zagotavljala sredstva za opremljanje stavbnih zemljišè?

Gre za zahteven in velik projekt, zato naj obèina izvede  javni razpis za izbiro izvajalca priprave  programa opremljanja in finanène konstrukcije izvedbe programa. 





Odgovore na postavljena vprašanja in dodatne obrazložitve je podal župan, Boris SOVIÈ.�

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 34 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem sklepa, ki ju je dopolnil s stališèi odbora za urejanje prostora in varstvo okolja 



22. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Odlok o zazidalnem naèrtu za poslovno proizvodno cono Te 5  Tezno  - prva obravnava. 

Predlagatelj naj stališèa MÈ Tezno,  odbora za urejanje prostora in varstvo okolje ter pripombe dane v razpravi prouèi in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. 

Stališèa in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo.  



Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.







23. SKLEP:

Mestna obèine Maribor na osnovi sprejetega odloka v prvi obravnavi izvede javni razpis za izbiro izvajalca priprave  programa opremljanja in finanène konstrukcije izvedbe programa. 



Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





Narejen je bil magnetogram razprav in s stališèi odbora za urejanje prostora in varstvo okolja ter stališèi MÈ Tezno posredovan pripravljavcu gradiva.







Župan je sejo ob 19.00 uri prekinil. 





2. nadaljevanje 37. seje Mestnega sveta Mestne obèine Maribor, ki je bilo v ponedeljek 28. januarja 2002, ob 15.00 uri, v prostorih Mestne obèine Maribor, sejna soba 215/II.





TOÈKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPÈNOSTI 





Nadaljevanje seje je prièel in vodil župan, Boris SOVIÈ. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 39 èlanic/èlanov mestnega sveta, kar je veè kot polovica, da lahko po doloèilu 52. èlena poslovnika le-ta veljavno odloèa.



Na seji so bili prisotni: 



Marjan BAÈKO, Miroslav BLAŽIÈ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ÈEPIÈ, dr. Dali ÐONLAGIÆ, mag. Marjan – Zlatko FRANGEŽ, Anton GAÈNIK, Drago GAJZER, Drago JAGER, Jože JAGODNIK, mag. Sreèko KOKALJ, Davorin KRAJNC, Dragica KRANJÈIÈ, Vekoslava KRAŠOVEC, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIÈ, Milena MAK, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Karl MIDLIL, Anton PARTLJIÈ, Sašo PEÈE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT KLINGER, Andrej STRAMLIÈ, Urška ŠITUM, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIÈAR, Emil TOMAŽIÈ, dr. Zmago TURK, Gorazd ZUPAN in  Mirko ŽLENDER.



Odsotni so bili:



Dr. Jože KOPRIVNIKAR, Magdalena MEDVED – opravièeno, Aleš ARIH, Bojan PEÈE, Drago VAUPOTIÈ in Jasmina VIDMAR. 





Ostali prisotni:



Boris SOVIÈ - župan, Marija OSVALD NOVAK – vodja službe za stike z javnostmi, Ivan HRASTNIK – kabinet župana,   Branko GREGORIÈ, Nada LORBEK - služba mestnega sveta, Ljubo MIŠIÈ –  direktor zavoda za prostorsko naèrtovanje, Vili EISENHUT, Danilo ŠALAMON -  komunalna direkcija, Branko AŠIÈ – direktor mestnega inšpektorata, dr. Vesna SMAKA – KINCL – direktorica zavoda za varstvo okolja,  Staško VEŠLIGAJ – vodja službe za geografski informacijski sistem ter obdelavo podatkov, Andrej KOCUVAN – direktor javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišèi, Branko ŠNUDERL – direktor javnega podjetja Snaga, mag. Franc PIBERL – predsednik nadzornega odbora, obèani in predstavniki sredstev javnega obvešèanja. 

 

Na mize so èlani mestnega sveta prejeli:



Sklep sveta krajevne skupnosti Maleènik – Ruperèe







11. TOÈKA

PROGRAM PRIPRAVE:

SPREMEMB IN DOPOLNITEV PROSTORSKIH SESTAVIN DOLGOROÈNEGA IN SREDNJEROÈNEGA DRUŽBENEGA PLANA OBÈINE MARIBOR ZA OBMOÈJE MESTNE OBÈINE MARIBOR TER LOKACIJSKEGA NAÈRTA ZA ODLAGALIŠÈE PREOSTANKOV RECIKLATA  VIHRA. 







Gradivo GMS – 463 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Prejeli so tudi Informacijo o stanju na projektu ravnanje s komunalnimi odpadki v Mestni obèini Maribor in tehnološke enote projekta Cegor (K GMS – 463).



Uvodno obrazložitev sta podala župan, Boris SOVIÈ, in Ljubo MIŠIÈ, direktor zavoda za prostorsko naèrtovanje. 



Stališèi odbora za urejanje prostora in varstvo okolja in odbora za komunalne in gospodarske javne službe, sta podala predsednika odborov, dr. Alojz KRIŽMAN in Tone GAÈNIK. Stališèi sta priloženi originalu zapisnika. 



Vodje klubov svetnikov so predstavili stališèa klubov:	

Svetniška skupina LDS je predlagala, da se pripravi dopolnjeno gradivo, kjer bo v naslovu in tekstu ob besedi “Vihra“ stal  tekst “in Pekel”,  in da pred naslednjo sejo mestnega sveta mestni svet dobi primerjalno ocenitveno gradivo za obe lokaciji. Zaradi jasnosti in enoumnega razumevanje, se naj predlog sklepa v  predloženem gradivu glasi: “Mestni svet sprejme Program priprave sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoroènega in srednjeroènega družbenega plana obèine Maibor za obmoèje Mestne obèine Maribor ter program priprav lokacijskega naèrta za odlagališèe postankov reciklata Vihra in Pekel.”

Svetniška skupina DeSuS je predlagala, da se lokacija Vihra-Nebova ovrednoti v odnosu na že do sedaj obravnavane lokacije za odlagališèe reciklata in se  šele nato predloži mestnemu svetu v obravnavo z vsemi spremljajoèimi podlagami. 

Svetniška skupina ZLSD je podan predlog sklepa podprla.

Svetniška skupina SDS je predlagala, da se izbere neodvisna institucija, ki naj  ovrednoti obe lokaciji. Govoriti o spremembi prostorskih aktov prej, preden se mestni svet odloèa o lokaciji, ni mogoèe.  

Neodvisna lista za Maribor je izpostavila številna odprta vprašanja v zvezi z  osnovnim gradivom in z informacijo o stanju na projektu ravnanja s komunalnimi odpadki v MOM in projektom Cegor. Gradivo, predloženo mestnemu svetu, zaradi številnih pripomb in odprtih vprašanj, nima osnove za odloèanje.  

Svetniška skupina SLS+SKD je predstavila stališèe sveta krajevne skupnosti Maleènik – Ruperèe, ki se z lokacijo odlagališèa preostanka reciklata Vihra ne strinja in podprla predlog, da morajo strokovne službe pripraviti še najmanj en predlog lokacije za odlagališèe preostanka reciklatov.  

Lista glas žensk je opozorila,  da je  stroka lokacijo Pekel ocenila kot neprimerno (plazovitost terena), zato mestni svet o tej lokaciji veè ne more razpravljati. 





Andrej STRAMLIÈ je podal proceduralni predlog, da se seja mestnega sveta prekine, strokovne službe mestne uprave pa naj do naslednje seje mestnega sveta pripravijo strokovne podlage za obe lokaciji. 



Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 38 èlanic/èlanov mestnega sveta, podal v sprejem proceduralni predlog Andreja STRAMLIÈA.



24. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme proceduralni predlog, da se seja prekine. Strokovne službe mestne uprave do naslednje seje mestnega sveta pripravijo strokovne podlage za obe lokaciji. 



Župan na podlagi izida glasovanja (13 ZA, 16 PROTI, od 38 prisotnih), ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 



V razpravi, ki je sledila, so sodelovali še: Valter PRISTOVNIK, Smiljan PUŠENJAK, Zdravko LUKETIÈ, dr. Dali ÐONLAGIÆ, Gorazd ZUPAN, mag. Jože PROTNER, Melita CIMERMAN in Tone GAÈNIK.  



Odgovore na postavljena vprašanja in dodatne obrazložitve sta podala Ljubo MIŠIÈ in  Vili EISENHUT. 



Dodatne obrazložitve je podal tudi župan, Boris SOVIÈ, in predlagal, da se iz gradiva èrta navedba katerekoli lokacije ter  gradivu dodajo strokovne podlage, ki posamezne lokacije ovrednotijo. 



Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 25 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem 





25. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Program priprave sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoroènega in srednjeroènega družbenega plana obèine Maribor za obmoèje Mestne obèine Maribor ter lokacijskega naèrta za odlagališèe preostanka reciklata.

Predlagatelj naj iz besedila programa èrta navedbo lokacije za odlagališèe ter doda strokovne podlage, ki posamezne lokacije ovrednotijo.



Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 0 PROTI od 25 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





Narejen je bil magnetogram razprav in  je s stališèi odbora za urejanje prostora in varstvo okolja in odbora za komunalne in gospodarske javne službe in pisnimi pripombami priložen originalu zapisnika. 









Seja je bila zakljuèena ob 20.00 uri.
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