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Z A P I S N I K








35. seje Mestnega sveta Mestne obèine Maribor, ki je bila v ponedeljek, 26. novembra 2001, ob 12.00 uri, v prostorih Univerze v Mariboru, Institut informacijskih znanosti Maribor, Prešernova ulica 17, sejna soba 103/I.


 


.....





Pred sejo  mestnega  sveta je bil sestanek vodij svetniških skupin, na katerem je bil sprejet dogovor o prièetku 13. izredne seje mestnega sveta. Na sestanku je bilo sklenjeno, da se pred izredno sejo sestane statutarno-pravna komisija, zato je župan pozval predsednika komisije, Mirka ŽLENDRA, da komisijo sklièe.








1. TOÈKA


OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPÈNOSTI





Sejo je prièel in vodil župan Mestne obèine Maribor, Boris SOVIÈ. Pozdravil je prisotne, ugotovil, da je prisotnih 42 èlanic/èlanov mestnega sveta, kar je veè kot polovica, da lahko po doloèilu 52. èlena poslovnika le-ta veljavno odloèa.





Na seji so bili prisotni:





Aleš ARIH, Marjan BAÈKO, Miroslav BLAŽIÈ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ÈEPIÈ, dr. Dali ÐONLAGIÆ, mag. Marjan – Zlatko FRANGEŽ, Anton GAÈNIK, Drago GAJZER, Drago JAGER, Jože JAGODNIK, mag. Sreèko KOKALJ, Davorin KRAJNC, Dragica KRANJÈIÈ, Vekoslava KRAŠOVEC, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIÈ, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL, Anton PARTLJIÈ, Bojan PEÈE,  Sašo PEÈE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK,  Tanja 	RANT, Andrej STRAMLIÈ, Urška ŠITUM, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIÈAR, Emil TOMAŽIÈ, dr. Zmago TURK, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN in  Mirko ŽLENDER.





Odsotni so bili:





Milena MAK – opravièeno, dr. Jožef KOPRIVNIKAR in Drago VAUPOTIÈ. 


Ostali prisotni:





Boris SOVIÈ - župan, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Ivan HRASTNIK – kabinet župana, Branko GREGORIÈ, Nada LORBEK, Jožica PRIZMIÈ in Svetlana MIHALENKO - služba mestnega sveta, Evgenija JAVORNIK, Tatjana KRISTL, Zdenka PIŠEK – oddelek za finance, Marjeta LAH – vodja službe finanènega nadzora, Goran RAJIÆ – predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Pavla MLINARIÈ, Višnja PRAVDIÈ in Marija TANACEK – oddelek za splošne in pravne zadeve, mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Ljubo MIŠIÈ –  direktor zavoda za prostorsko naèrtovanje, Vili EISENHUT – direktor komunalne direkcije, mag. Rudi BRAÈIÈ – direktor zavoda za šport, Branko AŠIÈ – direktor mestnega inšpektorata, Brigita ÈANÈ – pomoènica direktorice zavoda za varstvo okolja, mag. Lidija ŽVAJKER –  direktorica stanovanjskega sklada, Andrej KOCUVAN – direktor javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišèi, Slobodan STOJANOVIÈ – vodja službe za zašèito in reševanje, mag. Franc PIBERL – predsednik nadzornega odbora, Ivan KEBRIÈ – poslanec DZ, Marjana NEŠIÈ – obèanka, in predstavniki sredstev javnega obvešèanja. 








Na mize  so èlani mestnega sveta prejeli :





Predlog za razširitev dnevnega reda:


Podaljšanje  mandata  svetu  Slovenskega  narodnega  gledališèa  Maribor     (GMS – 443)


Amandmaje: 


Župana in odbora za urejanje prostora in varstvo okolja k predlogu Odloka o zazidalnem naèrtu za del St 9 ob Polanèièevi in Kamenškovi ulici (GMS – 417)


Dopis èlanice mestnega sveta, Milene MAK,  h gradivu  - Predlog lokacije deponije preostanka reciklatov (GMS – 440)


Stališèa: 


Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, 


Odbora za komunalne in gospodarske javne službe,


Odbora za finance.








Zapisala:





Marija KOROŠEC – služba mestnega sveta.











2. TOÈKA


OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA








Predlog dnevnega reda so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 





Dr. Alojz KRIŽMAN je podal stališèe odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, ki predlaga, da se toèka Predlog lokacije deponije preostanka reciklatov (GMS – 440), umakne z dnevnega reda. Odbor ugotavlja, da je pripravljeno gradivo pomanjkljivo, da èlanom mestnega sveta ne omogoèa odloèanja o tako pomembnem vprašanju, upoštevajoè veliko nasprotovanje obèanov tega obmoèja. Iz gradiva ni razvidna lokacija deponije, mestnemu svetu pa se ponuja le ena rešitev, na osnovi katere nima možnosti primerjati in ocenjevati primernosti in optimalnosti predlagane lokacije. (Stališèe je priloženo originalu zapisnika).





Odbor za finance  in odbor za kulturo, šolstvo in šport sta predlagala, da se  toèka Sklep o doloèitvi solastninskega deleža Mariborskemu športnemu društvu Branik in Železnièarskemu športnemu društvu Maribor na javnih športnih objektih na dan 31.7.1998 (GMS – 437) umakne z dnevnega reda.  Odbora menita, da dokler poteka sodni postopek med MŠD Branik in Mestno obèino Maribor, ni primerno, da mestni svet obravnava in odloèa o doloèitvi solastniškega deleža. 


Odbor za finance prelaga, da mestna uprava v dogovorih s posameznimi športnimi društvi skuša doseèi soglasje o dodelitvi služnostne pravice na športnih objektih namesto solastninske pravice. (Stališèi sta priloženi originalu zapisnika).





Davorin KRAJNC je predlagal, da se toèka Predlog za podaljšanje mandata svetu Slovenskega narodnega gledališèa Maribor (GMS – 443), ne uvrsti na dnevni red seje. 





Župan je v zvezi s predlogom Davorina KRJNCA pojasnil, da so dogovarjanja z Ministrstvom za kulturo v zvezi s problematiko SNG Maribor v  polnem teku, veliko odprtih vprašanj je rešenih, zato je predlog za podaljšanje mandata smiselno uvrstiti na dnevni red.  





Glede na stališèe odbora za finance in odbora za kulturo, šolstvo in šport je župan   z dnevnega reda umaknil toèko - Sklep o doloèitvi solastninskega deleža Mariborskemu športnemu društvu Branik in Železnièarskemu športnemu društvu Maribor na javnih športnih objektih na dan 31.7.1998 (GMS – 437).





Drugih razpravljavcev ni bilo, zato je župan, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 37 èlanic/èlanov mestnega sveta, podal v sprejem predlog odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 





1. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 35. seje  toèko Predlog lokacije deponije preostanka reciklatov (GMS – 440).





Župan je na podlagi izida glasovanja (19  ZA, 10  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





2. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 35. seje toèko Informacija o premoženjski bilanci Mestne obèine Maribor  na dan 31.12.2000 (GMS – 441).





Župan je na podlagi izida glasovanja (21  ZA, 2  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.














3. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 35. seje toèko Predlog za podajo mnenja k imenovanju programskega direktorja organizacijske enote Drama SNG Maribor (GMS - 442).





Župan je na podlagi izida glasovanja (36  ZA, 0  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





4. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 35. seje toèko Predlog za podaljšanje mandata svetu Slovenskega narodnega gledališèa Maribor (GMS – 443). 





Župan je na podlagi izida glasovanja (29  ZA, 0  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





5. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme dnevni red 35. seje s sprejetimi  spremembami  in dopolnitvami. Toèke dnevnega reda se skladno s tem preštevilèijo, tako da dnevni red glasi:


Otvoritev seje in ugotovitev sklepènosti


Obravnava in sprejem dnevnega reda


Potrditev zapisnika 34. seje mestnega sveta 


Pobude in vprašanja èlanov mestnega sveta


Predlog za podajo mnenja k imenovanju programskega direktorja organizacijske enote Drama SNG Maribor (GMS – 442)


Predlog za podaljšanje mandata svetu Slovenskega narodnega gledališèa Maribor (GMS – 443)


Odlok o zazidalnem naèrtu za del St 9  ob Polanèièevi in Kamenškovi ulici – druga obravnava (GMS – 417)


Taksa za obremenjevanje okolja zaradi odlaganja odpadkov  (GMS – 438)


Informacija o poroèilu o opravljeni reviziji zakljuènega raèuna proraèuna Mestnega obèine Maribor za leto 2000  (GMS – 439)


Poroèilo Nadzornega odbora  o pregledu zakljuènega raèuna  proraèuna  Mestne obèine Maribor za leto 2000 (K GMS – 439)


Informacija o Premoženjski bilanci Mestne  obèine Maribor na dan 31.12.2000 (GMS  - 441)





Župan je na podlagi izida glasovanja (36  ZA, 0  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








3. TOÈKA


POTRDITEV ZAPISNIKA 34. SEJE MESTNEGA SVETA








Zapisnik so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.





Branko GREGORIÈ, vodja službe mestnega sveta, je podal poroèilo o realizaciji sklepov in pregled odgovorjenih pobud in vprašanj 34. seje mestnega sveta.





Razprave o zapisniku ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem  





6. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor potrdi zapisnik 34. seje mestnega sveta. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0  PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.








4. TOÈKA


POBUDE IN VPRAŠANJA ÈLANOV MESTNEGA SVETA








Podane so bile  naslednje  P O B U D E:





POBUDA ŠT. 319 - Mirko ŽLENDER





V Medobèinskem uradnem vestniku št. 24, z dne 10.11.2001, je bila na 57-ih straneh objavljena Lokalna agenda 21 – program varstva okolja za Maribor. 


Ocenjuje, da so stroški objave v celoti nepotrebni, in da naroènik z obèinskimi sredstvi ni posloval kot dober in zlasti racionalen odredbodajalec. Lokalna agenda ni akt, ki bi odgovarjal zahtevam 113. èlena Statuta Mestne obèine Maribor, ki doloèa, da se morajo statut, poslovnik, odloki, sklepi o razrešitvah in imenovanjih in drugi predpisi mestne obèine objaviti v uradnem glasilu obèine. Glede na navedeno predlaga, da se takšna praksa prekine. 





Odgovor Brigite ÈANÈ, pomoènice direktorice zavoda za varstvo okolja


Lokalna agenda 21 – program varstva okolja za Maribor je nastajala pod okriljem Ministrstva za okolje in prostor. Po njenem sprejemu smo se odloèili, tako  kot je to storilo Ministrstvo za okolje in prostor z nacionalnim programom varstva okolja, in lokalno agendo objavili v uradnem glasilu obèine.   





POBUDA ŠT. 320 - 	Smiljan PUŠENJAK





Mesto postane prijaznejše, èe iz mestnega središèa izrinemo avtomobilski promet. Tudi v Mariboru bi lahko peš cono poèasi širili. Predlaga, da  se Partizanska cesta in del Svetozarevske ulice vse do Ulice heroja Braèièa zapre za avtomobilski promet, ne pa za avtobusnega. 


Èe je predlog preuranjen predlaga, da se k omenjenemu pristopi postopoma, tako da se prepove parkiranje osebnih avtomobilov v Svetozarevski ulici in Ulici Vita Kraigherja. 





Odgovor Vilija EISENHUTA, direktorja komunalne direkcije 


V letu 2002 predvidevamo širitev peš cone na obmoèju Svetozarevske ulice  in zgornjega dela Partizancke ceste.  Avtomobilski promet v teh ulicah ne bo dovoljen, možen bo le avtobusni promet.  








POBUDA ŠT. 321  -	Mag. Majda POTRATA 





Daje pobudo za spremembo tretjega odstavka 18. èlena poslovnika Mestnega sveta Mestne obèine Maribor. 


Sedanje besedilo “O vprašanjih in pobudah se ne razpravlja in ne glasuje” onemogoèa svetnici ali svetniku, ki mu je z vprašanjem naèeto dobro ime, da bi se še na isti seji lahko ubranil zlonamernosti.


21. èlen spraševalcu omogoèa postaviti dodatno vprašanje ali zahtevati razpravo o sproženem problemu, ni pa predvidena možnost za odgovor v vprašanju neposredno poimenovanemu svetniku ali svetnici, ki ostaja nezašèiten in se mu s ponavljanjem vprašanja brez možnega direktnega odgovora dela še dodatna škoda. Za zgled je lahko vprašanje podano na 34. seji mestnega sveta, ki je bilo medijsko zelo odmevno, nihèe pa ni opazil kontradiktornosti navedb.





Odgovor, Slave KURTIN, direktorice mestne uprave 


Pobudo bomo prouèili in do naslednje seje pripravili odgovor, ali je pobuda sprejemljiva in v kakšnem èasu jo je mogoèe realizirati. 





POBUDA ŠT. 322 - 	Emil TOMAŽIÈ





Predlaga, da se izdela in mestnemu svetu predloži informacija o nastajanju  gradiva – Odlok o zazidalnem naèrtu za del S- 34 Pobrežje (GMS- 378) in poda postopek sprejemanja tega zazidalnega naèrta. 





Odgovor Ljuba MIŠIÈA, direktorja zavoda za prostorsko naèrtovanje 


Gre za nezazidano stavbno zemljišèe, ki je ostalo nepozidano znotraj strnjene individualne zazidave, neposredno pri pokopališèu na Pobrežju. Na tem obmoèju, ki je bilo 30 let neobdelano, je prišlo do zarasti.  Zraslo je grmovje, nekatero je  preraslo v drevesa. Teh dreves je  bilo dvanajst. Pridobili smo si mnenje Uprave za gozdove, ki ugotavlja, da to ni gozd, ampak zarast nezazidanega zemljišèa. Drevesa bomo nadomestili, saj je  v zazidalnem naèrtu  naèrtovana nova zasaditev. 


Glede samega postopka sprejemanja zazidalnega naèrta je jasno, da vsako strokovno podlago najprej obravnava urbanistièna komisija, ko je le-ta verificirana se zaène postopek izdelave zazidalnega naèrta, nato se  pripravi osnutek,  javna razgrnitev, sledi dvofazna  obravnava na mestnem svetu, itd. Tudi ta odlok je bil sprejet po takšnem vzorcu. 





POBUDA ŠT. 323 -  	Dragica KRANJÈIÈ





Mariborske lekarne  naj razmislijo o novi lokaciji dežurne lekarne. Ob preselitvi dežurnega zdravnika v bolnišnico je lokacija dežurne lekarne na Glavnem trgu neprimerna. Sedaj morajo bolniki, ki išèejo pomoè pri dežurnem zdravniku, na drugo stran Drave po zdravila. Ker imajo Mariborske lekarne svoje prostore tudi na Ljubljanski ulici v neposredni bližini bolnišnice, bi bilo umestno razmisliti o tej lokaciji kot o dežurni lekarni. 





Odgovor Slave KURTIN, direktorice mestne uprave 


Pobuda bo posredovana javnemu zavodu Mariborske lekarne. 





POBUDA ŠT. 324  -	Jasmina VIDMAR 





Strokovnjaki visoko ekološko ozavešèenih držav se že od 50. let prejšnjega stoletja ukvarjajo s problematiko svetlobnega onesnaževanja okolja. V slovenski politièni srenji se je na problematiko svetlobnega onesnaževanja prviè resneje opozorilo leta 1997, po informacijah pa je konèno pripravljena tudi uredba o svetlobnem onesnaževanju okolja. Potrošništvo, nestrokovnost, pa tudi neèimernost so pripeljali do tega, kar je mogoèe imenovati  preveè osvetljena Slovenija. Kot vsako onesnaževanje je tudi to obliko onesnaževanja  mogoèe oznaèiti kot duhovno – vrednostno krizo, ki opozarja na èlovekovo sebiènost in ravnodušnost do narave. 


Modeli unièevanja, ki jih je mogoèe videti na vsakem koraku, pa so predvsem napaène uliène in cestne svetilke, s katerimi malo osvetljujemo tisto, kar bi bilo potrebno, temveè osvetljujemo nebo, laserski žarki, s katerimi diskoteke in zabavišèni centri opozarjajo nase po nebu, reklamni panoji, napaèno in potratno osvetljevanje kulturnih spomenikov. 


Maribor je po raziskavah eno najbolj svetlobno onesnaženih mest v Sloveniji. Za razsvetljavo cest in ulic se uporablja deset razliènih tipov razsvetljave, od tega je le eden tip svetilke, ki ni ekološko sporen in škodljiv. 


Glede na navedeno daje pobudo:


Da se pri postavljanju novih ter zamenjavi  dotrajanih uliènih in cestnih svetilk upošteva ekološka dimenzija vpliva svetlobe, in da se zato postavljajo samo zasenèena svetila z oranžno svetlobo, ki so najmanjši onesnaževalci okolja.


Da Zavod za varstvo okolja (èe tega še nima) v letu dni pripravi analizo svetlobne onesnaženosti Maribora ter predlog ukrepov, ki naj se obravnavajo na mestnem svetu.





Odgovor Brigite ÈANÈ, pomoènice direktorice zavoda za varstvo okolja  


Zavod za varstvo okolja pobudo za izdelavo analize ter programa  ukrepov v zvezi s  svetlobno onesnaženostjo  Maribora vsekakor podpira in pozdravlja, žal pa lahko le ugotovimo, da v tem trenutku za to nalogo v naslednjem letu nimamo predvidenih sredstev. Bomo pa o pobudi vsekakor razmislili.  





POBUDA ŠT. 325 - 	Valter PRISTOVNIK 





Mestni svet Mestne obèine Maribor je na svoji 31. seji, dne 09.07.2001, sprejel sklep o povišanju cen za obraèun stroškov gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki. Na osnovi pripravljenega gradiva, ki sta ga pripravila komunalna direkcija in javno podjetje Snaga, so se cene 01.09.2001 povišale za 13,48 %. Neodvisna lista za Maribor se s predlagano višjo ceno ni strinjala. Prav tako se je spremenil naèin obraèunavanja teh storitev, ki po novem temelji na volumnu odpadkov. V sluèaju, da Vlada RS dovoli še dodatno poveèanje, bomo doživeli še veèjo diferenciacijo med cenami v gospodinjstvu in gospodarstvu. Na osnovi novih cen je med gospodinjstvom in gospodarstvom cena višja za 300 % in celo veè.Gospodarstveniki se zato upravièeno pritožujejo, saj so se jim sedaj stroški poveèali kar za 300 % in veè, kar je nerazumno in nesprejemljivo dejanje Mestne obèine Maribor, ki dovoljuje javnemu podjetju nenormalno obremenjevanje gospodarstva že tako osiromašenega Maribora. 


Glede na navedeno predlaga in zahteva, da se obraèun stroškov gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki spremeni, in sicer:


Da se cene storitev do konca leta 2001 ne povišajo veè.


Da se do naslednje redne seje Mestnega sveta Mestne obèine Maribor pripravi sprememba odloka (hitri postopek) o odpravi diferenciacije, oz. se v gospodarstvu s 01.01.2002 obraèunavajo stroški po sistemu, ki se uporablja za gospodinjstva.


Da Mestna obèina Maribor zastopa interes gospodarstva in pri tem upošteva razbremenitev gospodarstva tudi na drugih podroèjih, kjer je možno pospeševati gospodarstvo.





V primeru, da Mestna obèina Maribor in komunalna direkcija ne bosta pripravili sprememb odloka do konca leta 2001, bodo pripravili množiène proteste pred stavbo Mestne obèine Maribor.





Odgovor Vilija EISENHUTA, direktorja komunalne direkcije 


Za program  loèenega zbiranja odpadkov, ki v Mariboru poteka že od leta 1996, so potrebna ustrezna finanèna sredstva (nabava posod, smetarskih vozil ...). Od 1.9.2001, ko smo potrdili dvig cen za 13,48 %,  potrebujemo za opravljanje dejavnosti ravnanja z odpadki 564 mio sit. V teku  imamo  kar nekaj programov: postavljamo ekološke otoke, poskusno smo prièeli z reciklažo in vse te aktivnosti je potrebno plaèati. Spremenila se je  zakonodaja, ki predpisuje ravnanje z odpadki, mi pa tej zakonodaji s cenami ne sledimo. Zakonodaja predpisuje, da je povzroèitelj odpadkov dolžan tudi plaèati ravnanje z njimi. Èe bi akceptirali predlog, da se gospodarstvo izenaèi z gospodinjstvi, bi morali za 14 % dvigniti cene v gospodinjstvih, da bi lahko prišli do sredstev, ki bi omogoèala izvajanje programa ravnanja z odpadki. 





POBUDA ŠT. 326 - 	Dr. Alojz KRIŽMAN 





Zaradi stalnih zaostankov pri porabi sredstev državne takse za odpadne vode ter ob uvedbi državne takse za obremenjevanje okolja zaradi odlaganja odpadkov daje naslednjo pobudo:


Državna taksa naj bo le prihodek in odhodek v bilanci sredstev javnih podjetij in ne proraèuna Mestne obèine Maribor. S tem bi poenostavili postopke korišèenja teh sredstev in prihranili nekatere izdatke vezane na davène dajatve in stroške premešèanja sredstev. Mestni svet naj sprejme le program izvedbe projektov, ki se financirajo iz teh taks. Nadzor nad korišèenjem sredstev in izvedbo projektov pa naj odgovorno opravi komunalna direkcija. 


Ukine se naj ekološki tolar za odpadne vode in odpadke, ki ga Mestna obèina Maribor še vedno nezakonito uvršèa med prihodke proraèuna obèine. 


Sredstva za razvoj in obnovo komunalne infrastrukture se naj jasno opredelijo s postavkami v obraèunu cene (amortizacija infrastrukture, namenska razvojna sredstva).





Odgovor Slave KURTIN, direktorice mestne uprave 


Sredstva, ki se zbirajo iz tako imenovane takse za odpadne vode in takse za odpadke urejata dve razlièni uredbi.  Uredba o taksi za obremenjevanje okolja zaradi odlaganja odpadkov predvideva, da se sredstva zbirajo pri javnem podjetju. Po uredbi za odpadne vode pa se ta sredstva nakazujejo v proraèun Mestne obèine Maribor in ne vidim razloga, da bi se ta naèin spreminjal. Bomo pa pripravili in posredovali pisni odgovor. 





POBUDA ŠT. 327 -  	Mag. Marjan Zlatko - FRANGEŽ





V dnevnem èasopisju je prebral, da je v konkurenci mest srednje in vzhodne Evrope podeljena nagrada za napredek pri uveljavljanju ekoloških standardov Evropske unije tudi našemu mestu. Zaradi tega predlaga, da pri proraèunu za leto 2002 namenimo še veè sredstev za uresnièevanje tega programa, da bomo  imeli èisto in zdravo mesto. 





Odgovor Slave KURTIN, direktorice mestne uprave 


Pobudo z veseljem sprejemamo in lahko povem, da je del teh pobud že viden v proraèunu za leto 2002. 





POBUDA ŠT. 328 - 	Monika PIBERL 





Daje pobudo za urgentni preklic Odloka o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoroènega in srednjeroènega družbenega plana obèine Maribor za obmoèje Mestne obèine Maribor v letu 2000 zaradi urbanistiène zasnove mesta Maribor (MUV, št. 2/2001) ter sprejem novega odloka. 


Ugotovljene nepravilnosti – protizakonitosti omenjenega odloka:





Neskladnost grafiènega in tekstualnega dela sprememb in dopolnitve prostorskega plana – namenska raba prostorsko ni nedvoumno doloèena, in s tem v zvezi protizakonita razvrstitev hiše družine Puconja (in tudi vseh hiš v bivših obrtnih conah mesta Maribor) v IV. hrupno cono (od skupno štirih con), kjer po uredbi bivanje ni dopustno. 





V katografskem delu urbanistiène zasnove so pripravljavci dokumenta sprememb in dopolnitev urbanistiène zasnove za obmoèje Mestne obèine Maribor v osnutku združili tri vrste do tedaj  prostorsko, grafièno in tekstualno v prostorskih planih in PUP  loèenih dejavnosti: obrtno, industrijsko in skladišèno transportno, od katerih sta slednji za bivanje popolnoma izkljuèeni. V naši zakonodaji te poenostavitve prikaza vse proizvodne dejavnosti vkljuèno z  obrtno stanovanjsko pod eno oznako, kot edino ustrezno za urbanistièno zasnovo, še nismo zasledili.


Dne 19.10.2001 je Elizabeta Puconja poiskala uradno informacijo na Zavodu za varstvo okolja in izvedela, da so njihovo hišo in avtoelektrièno delavnico kar tako, nezakonito razvrstili v IV. hrupno skupino, v kateri je po veljavni zakonodaji bivanje celo nesprejemljivo. V obrazložitvi mnenja razvrstitve v to najhrupnejšo cono je navedeno, da so vanjo razvršèeni na podlagi kartografskega dela sprememb in dopolnitev prostorskega plana (objavljenega v Medobèinskem uradnem vestniku št. 2/2001).


Z navedbo uporabe karte urbanistiène zasnove kot podlage za doloèitev hrupnih con je Mestna obèina Maribor kršila doloèila svojega odloka, in sicer v škodo omenjene družine ter vseh tistih družin, ki živijo v ali tik ob bivših obrtnih conah mesta Maribor (takih con je osem). Na sestanku v kabinetu župana je namreè s strani strokovnih služb mestne obèine Maribor bilo reèeno, da so se vse obrtne cone prekategorizirale v proizvodne. 





Protizakonita opredelitev 5. èlena odloka, ki omogoèa izvajanje sprememb prostorskega plana brez zakonsko doloèenega postopka sprememb prostorskih ureditvenih pogojev – PUP (podlaga za izdelavo lokacijskih dokumentacij, izdajo lokacijskih in gradbenih dovoljenj)





Spornost 5. èlena tega odloka je v tem, da obèina doloèila neusklajenega in s tem delno neveljavnega PUP-a lahko verjetno smiselno uporablja tudi pri na novo opredeljenih površinah (na novo doloèenih površinah), èeprav je zakonsko doloèeno, da se morajo doloèila PUP-a in grafièna vsebina PUP-a uskladiti in se smejo spreminjati le tako, kot se je PUP sprejemal. To pa pomeni s ponovitvijo celotnega postopka: z dopolnitvami posebnih strokovnih podlag, pridobivanjem vseh predhodnih pogojev, zbiranje predlogov, javno razgrnitvijo tekstualnega in grafiènega dela, javno razpravo, odgovori na pripombe, pridobitvijo soglasij itd. 





Prosi za pisni odgovor. 





Odgovor Ljuba MIŠIÈA, direktorja zavoda za prostorsko naèrtovanje 


V zvezi s pobudo moram povedati, da smo urbanistièno zasnovo predlagali pet let, prav tako smo ge. Puconja opisali vse postopke, sprejeme, javne razgrnitve, pripombe v zvezi s tem delom urbanistiène zasnove. Urbanistièna zasnova je usklajena na lokalni  in na državni ravni. Z vsemi ministrstvi je bila usklajena dvakrat. Dvakrat smo jo usklajevali zaradi sprememb predpisov, ki so se v èasu sprejemanja urbanistiène zasnove spremenili, dokler ni bila dokonèno potrjena na Vladi, 14. decembra 2000, in  nato tudi objavljena. Ta cona, oz. ta parcela, je bila že v 70-ih letih z urbanistiènim naèrtom predvidena kot industrijska cona,  a je bila potem skozi razliène odloke tudi razlièno imenovana, kot proizvodna obrtna cona, ali kakorkoli drugaèe. Prav tako je  v lokacijski dokumentaciji, ki si jo je gospa pridobila ob dogradnji objekta, nedvoumno napisano, da ta parcela spada v IV. protihrupno obmoèje. 


Urbanistièna zasnova, ki  je planski dokument in  še nima izvedbene ravni, bo dobila v naslednjem letu tudi prostorsko ureditvene pogoje za obmoèje urbanistiène zasnove, ki jih bo sprejemal mestni svet in za katerega se strokovne podlage  že pripravljajo. Del tega bo tudi karta o hrupu, pripombe ge. Puconja  pa bomo  v tem dokumentu skušali uskladiti in upoštevati z vsemi strokovnimi stališèi. 








Postavljena so bila naslednja VPRAŠANJA:








VPRAŠANJE ŠT. 280 - Smiljan PUŠENJAK





Obèina mora svojim obèanom nuditi  najboljši komunalni standard. Prav proraèunska razprava pa kaže, da komunalno slabo gospodarimo.


Èe Nigrad, naše javne komunalno podjetje, zapiše, da bo dejansko zagotovljen standard vzdrževanja v letu 2002 manjši za 35 %, in da je mariborska obèina edina, ki nima zagotovljenih sredstev za izvajanje zimske službe, to postane  zelo zaskrbljujoèe. 


Tudi Javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišèi venomer ugotavlja, da ima slab komunalni standard zato, ker se vanj niè ne vlaga. Obèina mora prihodke od prodaje stavbnih zemljišè nameniti za nakup novih zemljišè


Župana vprašuje, kako na navedeno gleda kratkoroèno in kako dolgoroèno. Vse navedeno namreè kaže, da je potrebno èimprej pristopiti k novim kadrovskim, morda tudi reorganizacijskim rešitvam, saj bomo le tako zaustavili nenehno padanje komunalnega standarda v Mariboru. 








Odgovor Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije 


Trditev, da nimamo zagotovljenih sredstev za zimsko službo, ni toèna. Zimsko službo smo v proraèunskem obdobju razdelili na dva dela, in sicer na fiksni in variabilni del. V okviru fiksnega dela moramo od 15. novembra do 15. marca zagotavljati dežurstva, imeti pripravljeno tehniko, pesek, sol, skratka organizirati zimsko službo, tako kot je predpiše država. Za ta del imamo letos v proraèunu predvidenih 175 mio sit.


VPRAŠANJE ŠT. 281 -  Zdravko LUKETIÈ





V imenu MÈ Pobrežje in obravnave Sklepa o doloèitvi meril za financiranje MÈ in KS iz sredstev Mestne obèine Maribor, postavlja naslednja vprašanja:


Zakaj v Sklepu o doloèitvi meril za financiranje MÈ/KS  iz sredstev Mestne obèine Maribor ni upoštevan kriterij števila prebivalcev in s tem posledièno število èlanov sveta v MÈ/KS? Zaradi navedenega niso enaki materialni stroški.


Za opravljanje strokovnih organizacijskih in administrativnih del pripada MÈ/KS en delavec – tajnik, katerega plaèa in drugi prejemki so v isti višini kot za ostale delavce zaposlene v mestni upravi, èeprav so veèje razlike v številu prebivalcev v posamezni KS ali MÈ. 


Enotni normativ za pokrivanje materialnih stroškov je 50 m2 za posamezno MÈ in KS. Kaj pomeni dejanska poraba v preteklem letu, ko pa prostori, ne glede na enotno ugotovljeno površino, niso primerljivi? Zakaj Mestna obèina Maribor literature, ki jo predvideva za MÈ in KS, ne nabavlja direktno? Višina naroènine Uradnega lista RS je lahko ugodnejša, èe gre za nakup veè izvodov. Merilo ocenjenih materialnih stroškov na podlagi povpreène porabe v preteklem letu za obièajno poslovanje (pisarniški material...) niso primerni, saj imajo MÈ razlièno število svetnikov – torej stroškov.


Sredstva za izvajanje programov dela se planirajo v pristojnem upravnem organu. Po kakšnih kriterijih so planirana?





Prosi za pisni odgovor.





Odgovor Pavle MLINARIÈ, pomoènice predstojnika oddelka za splošne in pravne zadeve 


MÈ Pobrežje vprašuje zakaj v Sklepu o doloèitvi meril za financiranje MÈ/KS iz sredstev Mestne obèine Maribor ni upoštevan kriterij števila prebivalstva, kot smo ga nekoè že  imeli, tako imenovana glavarina, iz katerega so se poleg materialnih stroškov pokrivali tudi drugi izdatki ter plaèe zaposlenih. Mestne èetrti in krajevne skupnosti so ožji deli obèine, zato te glavarine ni veè mogoèe obraèunavati. Plaèe tajnikov so usklajene z vsemi veljavnimi predpisi. Tajniki, ki delajo popolnoma samostojno, so razvršèeni v najvišji plaèilni razred za sistemizirano delovno mesto s srednješolsko izobrazbo. Število prebivalcev je lahko eden od kriterijev za delo tajnika, vsekakor pa v komunalno urejenem okolju število prebivalcev ne more biti odloèujoèe. Zaposleni delavci – tajniki MÈ svoje delo opravljajo dobro brez veèjih problemov. 


Podatka o tem,  ali je pri nakupu veèjega števila uradnih listov odobren kolièinski rabat nimam, bomo pa omenjeno preverili, èeprav mislim, da morajo za materialne stroške obstojajo enotni kriteriji. Lahko pa znotraj zneska, ki ga posamezna MÈ/KS prejeme, sredstva sveti MÈ/KS  razporejajo sami. 


MÈ Pobrežje dobi meseèno iz sredstev najemnin okoli 400.000 SIT. V zvezi z odlokom o MÈ in KS   lahko del teh sredstev porabi  za delo in programe v MÈ/KS. Za programe, ki se naèrtujejo pri pristojnem organu,  lahko vsaka MÈ/KS  konkurira sama direktno.





VPRAŠANJE ŠT. 282 - Jasmina VIDMAR 





Na oktobrski seji mestnega sveta je bil sprejet sklep o tem, da bo Mestna obèina Maribor, kot ustanovitelj SNG Maribor pripravila in razpisala revizijo finanènega poslovanja SNG Maribor. Glede na to, da namerava SNG Maribor to revizijo izpeljati sam, in ker je jasno, da je eno revizija, ki jo naroèi hiša sama, drugo pa revizija, ki jo pripravi in razpiše v skladu z zakonskimi doloèili ustanovitelj, vprašuje:


Ali so že bili doloèeni elementi za razpis in izvedbo revizije?


Ali je že bil izpeljan razpis za revizijo in katera revizijska hiša bo revizijo opravljala?





Odgovor Slave KURTIN, direktorice mestne uprave 


Mestni svet ni sprejel sklepa, da mora Mestna obèina Maribor naroèiti revizijo poslovanja ampak, da mestna obèina kot ustanovitelj sproži vse postopke, da se izvede revizija poslovanja. To je bilo storjeno, direktor SNG Maribor je revizijo naroèil,  in kolikor vem, je zadeva v fazi izbiranja najustreznejšega ponudnika.





 


VPRAŠANJE ŠT. 283 - Dr. Alojz KRIŽMAN 





Vodstvo Mestne obèine Maribor je v sredstvih javnega informiranja veèkrat izpostavilo vprašanje škodljivosti pogodbe med Skladom stavbnih zemljišè in kupci zemljišè za izgradnjo nakupovalnega središèa Europark v Mariboru. Poroèilo strokovnih služb je pokazalo, da temu ni bilo tako. Glede na nejasnosti realizacije ABC ceste ter prispevek, objavljen v dnevniku Veèer, 21.11.2001, z naslovom “Za zdaj brez prave rešitve za ceste okoli nakupovalnega središèa” sprašuje naslednje:


Kdaj bo Mestni svet Mestne obèine Maribor prejel zakljuèno poroèilo bilance vseh prihodkov (kupnine, prispevki, prikljuènine in dajatve) in odhodkov (odkupi, stroški komunalnega urejanje zemljišè in infrastrukture) projekta Europark? 


Zanima ga le pozitiven oz. negativen saldo pri èisti bilanci tega projekta. Glede na obravnavo proraèuna za leto 2002 in razvojnega programa za obdobje do leta 2005 prosi, da se to predloži pred drugo obravnavo Odloka o proraèunu za leto 2002.








Odgovor Slave KURTIN, direktorice mestne uprave 


Poroèilo o pogodbi med Mestno obèino Maribor, Skladom stavbnih zemljišè in Intersparom glede izgradnje objekta Europark, finanène konstrukcije in preostanka sredstev, ki izvirajo iz te pogodbe, bo pripravljeno do naslednje seje -  do obravnave predloga proraèuna za leto 2002. Informacija bo pripravljena in posredovana tudi ostalim svetnikom.








VPRAŠANJE ŠT. 284 - Valter PRISTOVNIK 





Najemnica poslovnega prostora Toti Rotovž je 1. junija 2000 seznanila župana, Borisa SOVIÈA, z vlogo za povraèilo sredstev, v kateri naproša, da župan prouèi možnost poplaèila presežka investicijske vrednosti v višini 15.671.718,55 SIT. Na osnovi pobude župana je strokovna služba (materialno tehnièna služba) pripravila gradivo z oznako GMS – 281 in predlagala Mestnemu svetu v sprejem sklep, ki glasi: “Mestni svet Mestne obèine Maribor soglaša s prerazporeditvijo sredstev v oddelku za gospodarjenje z obèinskim premoženjem – poslovni prostor, tako da se s postavke 5212 konto 4027 vraèilo najemnin – denacionalizacija – zmanjšajo sredstva za 15.671.718,55 SIT ter se prenesejo na postavko 5213 konto 4025 – vraèila sofinanciranj”.


V sami razpravi na 7. izredni seji mestnega sveta je opozoril župana, da v razpisu niso bili navedeni pogoji glede vraèila sofinanciranja v poslovni prostor, in da je gradivo bilo pripravljeno v nasprotju z razpisnimi pogoji. Komisijo za oddajo poslovnih prostorov je vodil sam osebno in komisija je na 23. redni seji, 27.10.1998, sprejela sklep, da se poslovni prostor na Glavnem trgu 14 in 15 dodeli najemnici po razpisnih pogojih. 


V letu 2001 je mestni svet obravnaval polletno bilanco “poraba proraèunskih sredstev”, kjer je bilo razvidno, da je Mestna obèina Maribor s privolitvijo župana kljub sprejetemu sklepu na 7. izredni seji, investirala vrednost (vraèilo sofinanciranja) v višini 11,7 mio SIT.


Ker je bila storjena kršitev, prosi župana, da mu na vprašanje odgovori pisno, saj je bilo iz razprave na 7. izredni seji razvidno, da odgovora ni razumel. 





VPRAŠANJE ŠT. 285 - Monika PIBERL





Lastnik parcele št. 338/3 k.o. Krèevina naj bi bila Republika Slovenija – Sklad kmetijskih zemljišè. Na tej parceli stoji proizvodnja hala v izmeri 10 x 70 metrov, višina cca. 9 metrov. Hala je bila nelegalno postavljena, kar so potrdile v dnevniku Veèer, dne 26.10.2001, tudi inšpekcijske službe, ki so izdale odloèbo, s katero so doloèile, da mora lastnik objekt do 19.11.2001 podreti. V dnevniku Veèer, z dne 20.11.2001, pa iste inšpekcije razlagajo, da se rok za odstranitveno odloèbo še ni iztekel. 


Investitor trdi, da naj bi halo postavili leta 2000 kot del sanacije zemeljskega plazu. To podroèje je po njegovi navedbi prièelo drseti leta 1999, halo pa so postavili leto kasneje. To trditev dokazuje kot lažno aero posnetek iz Geodetskega zavoda Slovenije, uradno posnetega 22.09.1999, iz katerega je dobro razvidno, da je sporna hala tistega dne že stala. Laž s strani direktorice oz. lastnika “èrne hale” zelo verjetno dokazuje, da skušajo prikriti resnièni vzrok plazenja, ki ni visoko v hribu, tako kot trdijo, temveè v nestrokovni izgradnji omenjene hale. Sam izkop je iz zraènega posnetka dobro viden in je s svojo globino grobo posegel v stabilnost hribine. Torej sam plaz zelo verjetno nima zveze s pojmom “naravna nesreèa”, tako kot so to želeli v tistem èlanku prikazati. 


Glede na navedeno vprašuje:


Kdo bo plaèal stroške sanacije hriba (nad to halo), saj bodo le-ti zelo veliki, ta denar bi lahko porabili za veliko delovnih mest. Tukaj so namreè ogroženi še objekti na sosednjih parcelah. Èe bi to halo postavili v primernejšem okolju, bi se število delovnih mest lahko brez veèjih težav v prihodnosti še poveèalo, pa tudi nikogar ne bi ogrožali s hrupom, prahom, tresljaji in vsem, kar sodi v industrijsko okolje. 





Prosi za pisni odgovor. 





Odgovor Vilija EISENHUTA, direktorja  komunalne direkcije


Ko se plaz pojavi, smo v mestni upravi dolžni ukrepati, pri tem  smo povezani s strokovnjaki, ki to problematiko dobro poznajo. Ko se ugotovi, kdo je povzroèitelj, se tudi ukrepa, kar pomeni, da je povzroèitelj dolžan vzpostaviti zadeve v prvotno stanje.






































5. TOÈKA


PREDLOG ZA PODAJO MNENJA K IMENOVANJU PROGRAMSKEGA DIREKTORJA ORGANIZACIJSKE ENOTE DRAMA SNG MARIBOR








Gradivo GMS – 442 so èlani mestnega sveta prejeli kot predlog za razširitev dnevnega reda.





Razprave ni bilo, zato je župan  po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 30 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem





7. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor daje za imenovanje programskega direktorja organizacijske enote Drama Slovenskega narodnega gledališèa Maribor pozitivno mnenje kandidatu Samu STRELCU.





Župan je na podlagi izida glasovanja (28  ZA, 0  PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








6. TOÈKA


PREDLOG ZA PODALJŠANJE MANDATA SVETU SLOVENSKEGA 


NARODNEGA GLEDALIŠÈA MARIBOR








Gradivo GMS – 443 so èlani mestnega sveta prejeli kot predlog za razširitev dnevnega reda.





Uvodno obrazložitev je podala Slava KURTIN, direktorica mestne uprave. 





Dr. Alojz KRIŽMAN je predlagal, da se svetu SNG Maribor mandat podaljša do 30.5.2002, saj do meseca  marca,  kot je predlagano, ne bo mogoèe urediti vseh statusnih vprašanj (sprememba ustanoviteljstva, sprememba premoženjske bilance itd.).





Drugih razpravljavcev ni bilo, župan je razpravo zakljuèil, ugotovil, da je prisotnih 30 èlanic/èlanov mestnega sveta in predlagal v sprejem





8. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor podaljša mandat svetu Slovenskega narodnega gledališèa v sedanji sestavi do 30. marca 2002.





Župan je na podlagi izida glasovanja (24  ZA, 0  PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.


























7. TOÈKA


ODLOK O ZAZIDALNEM NAÈRTU ZA DEL St 9 OB POLANÈIÈEVI IN KAMENŠKOVI ULICI  - DRUGA OBRAVNAVA








Gradivo GMS – 417 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestna sveta. 





Uvodna obrazložitev ni bila potrebna.





Amandmaje so vložili: župan, Boris SOVIÈ, in odbor za urejanje prostora in varstvo okolja. 





Dr. Alojz KRIŽMAN, predsednik odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, je podal stališèe odbora in obrazložitev amandmajev, ki ju je odbor vložil k 6. in 11. èlenu odloka. Stališèe je s stališèem statutarno-pravne komisije priloženo originalu zapisnika.  





Župan je podal obrazložitev amandmaja, ki ga je vložil k  16. èlenu odloka. 





Ljubo MIŠIÈ, direktor zavoda za prostorsko naèrtovanje, je amandma št. 1, ki ga je vložil odbor k 6. èlenu odloka podprl, strinjal se je tudi z  redakcijskim popravkom v grafièni karti. V zvezi z amandmajem št. 2 k 11. èlenu odloka – ogrevanje,  pa je pojasnil, da se v skladu z energetsko karto Maribora obravnavano obmoèje ogreva preko daljinskega ogrevanja iz Toplotne oskrbe Maribor. 





Župan, kot predlagatelj gradiva, ni podprl amandmaja št. 2. Opozoril je, da amandma ni usklajen z energetsko karto Maribora in je  kot tak neusklajen z urbanistièno zasnovo.  





V razpravi o amandmaju št. 2 so sodelovali: dr. Dali ÐONLAGIÆ, Monika PIBERL, Andrej STRAMLIÈ, Zdravko LUKETIÈ in  Pavel KRISTAN. Razpravljavci so podprli stališèe odbora, da se skupna kotlovnica predvidi le za kompleks varovanih stanovanj, stanovanjski objekti pa naj se ogrevajo individualno z dovoljenimi energenti.





Bojan PEÈE je predlagal, da se razprava prekine, da se  sestane odbor za urejanje prostora in varstvo okolja, ki naj oblikuje stališèe oz. poda ustrezen predlog amandmaja. 





Župan je zakljuèil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 33 èlanic/èlanov mestnega sveta in predlagal v sprejem 





9. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme proceduralni predlog svetnika Bojana PEÈETA, da se razprava prekine in nadaljuje, ko bo odbor za urejanje prostora in varstvo okolja oblikoval stališèe oziroma oblikoval ustrezen predlog sklepa. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (33  ZA, 0  PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








Župan je odredil odmor, po odmoru je mestni svet nadaljeval delo na 13. izredni seji.  








Po konèani izredni seji je dr. Alojz KRIŽMAN, predsednik odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, podal stališèe odbora. Odbor je predlagal, da se  v 11. èlenu  – Ogrevanje spremeni besedilo drugega odstavka tako, da glasi. “Do izgradnje prikljuèka na TOM se Mestna obèina Maribor obveže, da bo zagotavljala toplotno oskrbo iz mobilne skupne kotlovnice.” 


Prvi odstavek 11. èlena  ostane nespremenjen. 





Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije, je predlagal, da se v amandmaju doda še vrsta energenta. 





Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 32 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem amandmaja odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 





10. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejem amandma št. 1  k 6. èlenu odloka, in sicer:


6. èlen odloka  - Novogradnje se premeni tako, da glasi: “Predvidena je izgradnja 24 objektov, in sicer 23 stanovanjskih vrstnih enot in en objekt za varovana stanovanja.”





Župan je na podlagi izida glasovanja (30  ZA, 1  PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





11. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 2 k 11. èlenu odloka, in sicer:


2. odstavek poglavja “Ogrevanje” v 11. èlenu odloka glasi: 


“Do izgradnje prikljuèka na Toplotno oskrbo Maribor se Mestna obèina Maribor obveže, da bo zagotovila oskrbo iz mobilne skupne kotlovnice na lahko kurilno olje ali lesne odpadke.”





Župan je na podlagi izida glasovanja (18  ZA, 10  PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





Amandma k 16. èlenu odloka je vložil župan, Boris SOVIÈ.





12. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 3 k 16. èlenu odloka, in sicer:


Iz odloka se v celoti èrtajo doloèila 16. èlena, ki se glasi:


“Nadzor za izvajanjem tega odloka opravlja Inšpektorat RS za okolje in prostor pri Ministrstvu za okolje in prostor.”





Posledièno 17. èlen postane 16. èlen in 18. èlen postane 17. èlen.





Župan je na podlagi izida glasovanja (28  ZA, 1  PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

















13. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Odlok o zazidalnem naèrtu za del St 9 ob Polanèièevi in Kamenškovi ulici z amandmaji št. 1, 2 in 3 in popravkom v grafièni karti, tako da hodnik za pešce v Kamenškovi ulici poteka ob vozišèu. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (30  ZA, 0  PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





Narejen je bil magnetogram razprav in je priložen originalu zapisnika.








8. TOÈKA


TAKSA ZA OBREMENJEVANJE OKOLJA ZARADI ODLAGANJA ODPADKOV








Gradivo GMS – 438 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.





Uvodno obrazložitev je podal Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije.





Stališèi odbora za komunalne in gospodarske javne službe in odbora za finance sta predstavila predsednika odborov, Anton GAÈNIK in Stanislav BRGLEZ. Stališèi sta priloženi originalu zapisnika. 





V razpravi, v kateri so sodelovali: dr. Alojz KRIŽMAN, dr. Dali ÐONLAGIÈ, Mirko ŽLENDER, Stanislav BRGLEZ, Valter PRISTOVNIK, Monika PIBERL in Zdravko LUKETIÈ,  so bile podane naslednje pripombe:


Z uvedbo državne takse se naj ukine obèinska taksa.


Ali ima obèina pripravljene programe investicij, po katerih  se ji bo oprostilo ali zmanjšalo plaèilo takse (24. èlen uredbe).


Odpravi  se naj diferenciacija med gospodarstvom in gospodinjstvi, saj ni sprejemljivo, da so cene v gospodarstvu višje za 300 % in veè  in je obremenjevanje že tako osiromašenega Maribora nenormalno. 


Javnost je potrebno obvestiti, da ne gre za podražitev odvoza odpadkov, ki bi jo doloèila obèina, temveè za takso, ki jo je predpisala država. 


Uredba o taksi za obremenjevanje okolja  zaradi odlaganja odpadkov je zelo pomanjkljiva in nedomišljena. Uredba predpisuje, da je potrebno sredstva zbrati, ne predpisuje pa naèina, kako jo uveljaviti. 


Iz podanega predloga sklepa ni razvidno, o èem mestni svet sploh odloèa.


Javno podjetje Snaga  mora  z  odpadki tržiti, le tako bodo lahko cene tudi nižje.





Dodatne obrazložitve so podali župan, Boris SOVIÈ, direktor Snage, Branko ŠNUDERL in direktor komunalne direkcije, Vili EISENHUT.





Monika PIBERL je predlagala, da se  razprava o toèki prekine in nadaljuje, ko bo Vlada pripravila nedvoumne in jasne sklepe. 





Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem





14. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme proceduralni sklep Monike PIBERL, da se toèka prekine in se nadaljuje, ko bo Vlada RS glede republiške takse sprejela nove sklepe. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (4  ZA, 22  PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.





V obrazložitvi glasu so: Valter PRISTOVNIK, dr. Alojz KRIŽMAN in Monika PIBERL, pojasnili, da bodo glasovali proti podanemu predlogu. Andrej STRAMLIÈ in Anton PARTLJIÈ pa sta predlog podprla.  





Župan je zakljuèil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 33 èlanic/èlanov mestnega sveta in predlagal v sprejem sklep, ki ga je dopolnil s stališèi odbora za komunalne in gospodarske javne službe.





15. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Mnenje o obraèunu takse za odlaganje odpadkov v MOM. 


Mestni svet sprejme sklep, da se tudi druga polovica takse po Uredbi Vlade RS za takso za obremenjevanje okolja zaradi odlaganja odpadkov obraèuna v ceni za ravnanje z odpadki.


Mestna uprava naj v najkrajšem možnem èasu pripravi predlog projekta za ravnanje z odpadki v mestni obèini, potrebna sredstva ter obseg in dinamiko uporabe državne takse in “ekološkega tolarja.”





Župan je na podlagi izida glasovanja (27  ZA, 4  PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





Odbor za finance je predlagal da je potrebno o taksi, ki jo je doloèila vlada  obvestiti obèane, zato je župan, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem 





16. SKLEP:


Javno podjetje “Snaga d.o.o.” in Komunalna direkcija naj javnost obvestita, da ne gre za podražitev odvoza odpadkov, ki bi jo doloèila obèina, temveè za takso, ki jo je predpisala država.





Župan je na podlagi izida glasovanja (27  ZA, 1  PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








Narejen je bil magnetogram razprav in je priložen originalu zapisnika.























9. TOÈKA


INFORMACIJA O POROÈILU O OPRAVLJENI REVIZIJI ZAKLJUÈNEGA RAÈUNA PRORAÈUNA MESTNE OBÈINE MARIBOR ZA LETO 2000


POROÈILO NADZORNEGA ODBORA O PREGLEDU ZAKLJUÈNEGA RAÈUNA PRORAÈUNA MESTNE OBÈINE MARIBOR ZA LETO 2000








Gradivo GMS – 439 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Z vabilom so prejeli  stališèe mestne  uprave  do   ugotovitev Nadzornega odbora (K GMS – 439).





Uvodno obrazložitev je podala Evgenija JAVORNIK, predstojnica oddelka za finance. 





Mag. Franc PIBERL, predsednik nadzornega odbora, je predstavil poroèilo nadzornega odbora.


 


Direktorica mestne uprave, Slava KURTIN, je predstavila stališèe mestne uprave do opravljene revizije in poroèila nadzornega odbora.  





Stanislav BRGLEZ, predsednik odbora za finance, je podal stališèe odbora. Stališèe je priloženo originalu zapisnika. 





Dr. Alojz KRIŽMAN je izpostavil nekaj ugotovitev podanih v poroèilu o opravljeni reviziji zakljuènega raèuna proraèuna Mestne obèine Maribor za leto 2000. Iz poroèila revizijske hiše ITO-ABECEDA je mogoèe ugotoviti:


Nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišèa - primerjave med višino zaraèunanega prispevka in dejansko nakazanega prispevka obèina ne opravlja. Obèina od podjetja ne pridobiva podatkov za primerjavo, kar se lahko opredeli kot nevzpostavljena kontrola na podroèju prihodkov iz naslova nadomestil za uporabo stavbnih zemljišè.


Obèina ne  izkazuje terjatev do vseh koncesionarjev, ki imajo po pogodbah obveznost poravnati nadomestila.


Drugi tekoèi domaèi transferji  -  Pri raèunih, ki zajemajo opravljene storitve (v komunalni dejavnosti, ki predstavlja tretjino teh transferjev) se ugotavlja, da so aneksi k pogodbam sklenjeni po opravljenih storitvah in prejemu raèuna, kar ni v skladu z navodilom  o izvrševanju proraèuna.


Stroški dela (regres za letni dopust, povraèila stroškov za prehrano med delom, stroški prevoza na delo, jubilejne nagrad, odpravnine ...) - Vnos podatkov iz kadrovske službe poteka s pomoèjo diskete, kjer se pojavlja slabost v zašèiti že vnesenih raèunalniških podatkov. V raèunovodstvu lahko omenjene podatke popravljajo in spreminjajo. Potrebno je zagotoviti zašèito že vnesenih podatkov in onemogoèiti raèunovodski službi popravljanje le-teh. 


Dodatek za delovno dobo se ni obraèunaval od rednih delovni ur, temveè je v osnovo vkljuèeval še dodatek za dopolnilno delo. 





Dodatne obrazložitve sta podali direktorica mestne uprave, Slava KURTIN in predstojnica oddelka za finance, Evgenija JAVORNIK.





Župan je zakljuèil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 27 èlanic/èlanov mestnega sveta in predlagal v sprejem dopolnjen





17. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor se je seznanil z Informacijo o opravljeni reviziji zakljuènega raèuna proraèuna Mestne obèine Maribor za leto 2000.


Mestni svet Mestne obèine Maribor se je seznanil s predlogi ukrepov mestne uprave za uvedbo novih postopkov notranjih kontrol in pravil o finanènem poslovanju obèine in prièakuje, da bo mestna uprava o izvajanju le-teh pripravila poroèilo v roku dveh mesecev. 


Mestni svet Mestne obèine Maribor se je seznanil s poroèilom Nadzornega odbora Mestne obèine Maribor o pregledu zakljuènega raèuna Mestne obèine Maribor za leto 2000. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (24  ZA, 2  PROTI od 27  prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








Narejen je bil magnetogram razprav in je priložen originalu zapisnika.











10.  TOÈKA


INFORMACIJA O PREMOŽENJSKI BILANCI MESTNE OBÈINE 


MARIBOR NA DAN 31.12.2000








Gradivo GMS – 441 so èlani mestnega sveta prejeli kot predlog za razširitev dnevnega reda. 





Uvodna obrazložitev ni bila potrebna.





Stališèe odbora za finance je predstavil Stanislav BRGLEZ, predsednik odbora. Stališèe je priloženo originalu zapisnika. 





Dr. Alojz RKIŽMAN je postavil  naslednja vprašanja:


V premoženjski bilanci je zapisano, da je v letu 2001 potrebno urediti prenos sredstev v upravljanje MŠD Branik in  Železnièarskemu športnemu  društvu. Zakaj do tega ni prišlo?


JZ Športni center Maribor terjatve v višini 580.204,000 SIT – kolikšen je delež Pristana,  kopališèa TAM, Mariborskega otoka in hipodroma Kamnica (priloga 2 d)?


Mariborska razvojna agencija MRA – terjatve v višini 158.791,000 SIT   - kolikšen je  delež Štajerskega tehnološkega parka, kako je le-ta v teh terjatvah zajet in kakšen je pravni status Štajerskega tehnološkega parka (priloga 2 f).


Ali ima obèina z Javnim podjetjem za gospodarjenje s stavbnimi zemljišèi sklenjeno upravljavsko pogodbo?


Stanovanjski sklad - Zakaj prihaja do razlik v vrednosti premoženja, ki je izkazano v premoženjski bilanci (priloga 4), in podatki objavljenimi v MUV, št. 11, z dne 24.04.2001.





Odgovore na postavljena vprašanja je podala Evgenija JAVORNIK, predstojnica oddelka za finance.








Dr. Alojz KRIŽAMAN je v obrazložitvi glasu pojasnil, da se bo glasovanja vzdržal, ker z odgovori, ki jih je podala predstojnica oddelka za finance, ni zadovoljen.  








Župan je zakljuèil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 27 èlanic/èlanov mestnega sveta in predlagal v sprejem sklep, ki ga je dopolnil s predlogi odbora za finance.





18. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor zahteva od Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišèi, da v roku šestih mesecev uredi evidenco stavbnih zemljišè, torej premoženja, ki mu je bilo z ustanovitvijo javnega podjetja dano v upravljanje in o tem poroèa mestnemu svetu. 


Mestni svet predlaga mestni upravi, da v roku šestih mesecev sklene pogodbe o upravljanju z obèinskim premoženjem s tistimi uporabniki, s katerimi še tega ni storila (športna društva, itd.).


Mestni svet Mestne obèine Maribor prièakuje, da bo mestna uprava pripravila  poroèilo o prenosu sredstev USG iz ZIM-a za sejo v januarju 2002. 


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Informacijo o premoženjski bilanci Mestne obèine Maribor na dan 31.12.2000.








Župan je na podlagi izida glasovanja (22  ZA, 1  PROTI od 27  prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.











Obravnavane so bile vse toèke dnevnega reda, zato je župan sejo ob 19.30 uri zakljuèil.
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