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Z A P I S N I K





32. seje Mestnega sveta Mestne obèine Maribor, ki je bila v ponedeljek, 10. septembra 2001, po konèanem nadaljevanju 31. seje, v prostorih Izobraževanega centra Pekre, Bezjakova 131.


 





1. TOÈKA


OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPÈNOSTI





Sejo je prièel in vodil župan Mestne obèine Maribor, Boris SOVIÈ. Pozdravil je prisotne, ugotovil, da je prisotnih 39 èlanic/èlanov mestnega sveta, kar je veè kot polovica, da lahko po doloèilu 52. èlena poslovnika le-ta veljavno odloèa.





Na seji so bili prisotni:





Aleš ARIH, Marjan BAÈKO, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ÈEPIÈ, dr. Dali ÐONLAGIÆ, mag. Marjan – Zlatko FRANGEŽ, Anton GAÈNIK, Drago GAJZER, Drago JAGER, Jože JAGODNIK, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Davorin KRAJNC, Dragica KRANJÈIÈ, Vekoslava KRAŠOVEC, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIÈ, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL, Sašo PEÈE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIÈ, Urška ŠITUM, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIÈAR, Emil TOMAŽIÈ, dr. Zmago TURK, Drago VAUPOTIÈ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN in  Mirko ŽLENDER.





Opravièeno odsotni so bili:





Miroslav BLAŽIÈ, mag. Sreèko KOKALJ, Milena MAK, Anton PARTLJIÈ, Bojan PEÈE in mag. Jože PROTNER. 





Ostali prisotni:





Boris SOVIÈ - župan, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Franc KRIŠTOFELC – svetovalec župana, Branko GREGORIÈ, Nada LORBEK- služba mestnega sveta, Evgenija JAVORNIK –  predstojnica oddelka za finance, Marjeta LAH – služba finanènega nadzora, Goran RAJIÆ – predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Marija KUHAR – pomoènica direktorja zavoda za prostorsko naèrtovanje, Vili EISENHUT – direktor komunalne direkcije, Branko AŠIÈ – direktor mestnega inšpektorata, Andrej KRAPŠE – predstojnik oddelka za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premiènim premoženjem, mag. Rudi BRAÈIÈ – direktor zavoda za šport, Branko ŠNUDERL in Branko KOSI  – Snaga d.o.o. in  predstavniki sredstev javnega obvešèanja.





Zapisala:





Marija KOROŠEC – služba mestnega sveta.





Na mize  so èlani mestnega sveta prejeli :





Predlog za razširitev dnevnega reda:


Ugotovitve in stališèa Mestne obèine Maribor v zadevi denacionalizacijskih zahtevkov za vrnitev objekta in zemljišè Srednje kmetijske šole Maribor (GMS – 415)


Stališèe odbora za komunalne in gospodarske javne službe.











2. TOÈKA


OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 








Predlog dnevnega reda so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 





Župan je predlagal, da se na dnevni red uvrsti toèka – Predlaganje kandidatov za èlane Okrajnih volilnih komisij. Dopis Republiške volilne komisije je bil vodjem klubov svetnikov posredovan 6. septembra 2001.





Razprave o dnevnem redu ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 25 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem 





1. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 32. seje toèko Ugotovitve in stališèa Mestne obèine Maribor v zadevi denacionalizacisjkih zahtevkov za vrnitev objekta in zemljišè Srednje kmetijske šole Maribor (GMS – 415).





Župan je na podlagi izida glasovanja (20 ZA, 0 PROTI od 25 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





2. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 32. seje toèko Predlaganje kandidatov za èlane Okrajnih volilnih komisij. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 1 PROTI od 25 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





3. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme dnevni red 32. seje s sprejetima dopolnitvama, tako da dnevni red glasi:


Otvoritev seje in ugotovitev sklepènosti


Obravnava in sprejem dnevnega reda


Pobude in vprašanja èlanov mestnega sveta


Informacija o realizaciji proraèuna Mestne obèine Maribor v obdobju I-VI/2001         GMS – 410


Cene za obraèun storitev gospodarske  javne  službe  ravnanja  s komunalnimi odpadki GMS – 413


Realizacija sklepa 27. seje mestnega sveta ob obravnavi Dolgoroène prometne strategije – Prometne politike Mestne obèine Maribor   GMS – 414


Ugotovitve in stališèa Mestne obèine Maribor v zadevi denacionalizacijskih zahtevkov za vrnitev objekta in zemljišè Srednje kmetijske šole Maribor  GMS – 415


Predlaganje kandidatov za èlane Okrajnih volilnih komisij  





Župan je na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 1 PROTI od 25 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





3. TOÈKA


POBUDE IN VPRAŠANJA ÈLANOV MESTNEGA SVETA  








Podane so bile  naslednje  P O B U D E:








POBUDA ŠT. 295  -  Aleš ARIH 





Staro mestno jedro umira, kulturni spomeniki se sicer obnavljajo, a življenje v njih izginja, zato predlaga, da se v okviru mestnega sveta ustanovi odbor za oživljanje starega mestnega jedra.





Odgovor direktorice mestne uprave, Slave KURTIN


Projektna skupina za oživljanje starega mestnega jedra je bila oblikovana pri Stanovanjskem skladu. Le-ta je z javnim razpisom  oddal nalogo “Priprava projekta oživitve starega mestnega jedra”. Naèin priprave projekta  je Mestna obèina Maribor predstavila na forumu, ki je bil organiziran v juniju 2001. Projekt bo pripravljen do konca leta, o sami izvedbi projekta pa bomo mestnemu svetu poroèali prihodnje leto. 








POBUDA ŠT.  296  -  Tanja RANT





Daje pobudo za ureditev in osvetlitev stopnišèa, ki vodi na Lent. Hkrati naj se uredi tudi prostor pod tem stopnišèem.





Prosi za pisni odgovor.











POBUDA ŠT. 297  - 	Tanja RANT





Daje pobudo za postavitev zašèitne ograje ob Dravi, neposredno ob glavni tržnici, kjer se vsak vikend odvija prodaja “na èrno”. Prosi za pisni odgovor in navaja, èe že  inšpekcijske službe niso dovolj uèinkovite, naj se omenjeno realizira na drug naèin.  








POBUDA ŠT. 298 - 	Andrej STRAMLIÈ





V KS Maleènik-Ruperèe je v  juniju Služba za zašèito in reševanje Mestne obèine Maribor, opravila ogled in analizo stanja na plazišèu  v Metavi. Ugotovljeno je bilo, da je stanje katastrofalno in zahteva nujno ter hitro ukrepanje. 


Gre za plazišèe veliko 25 hektarjev, ki s poboèja drsi in ogroža 8 stanovanjskih objektov in gospodarskih poslopij in s tem 38 prebivalcev tega zaselka v Metavi. Na sestanku v KS Maleènik – Ruperèe, ki so se ga udeležili predstavniki pristojnih služb Mestne obèine Maribor,  Ministrstva za okolje in prostor, Inšpektorata, Gradbene fakultete, Kmetijskega zavoda, je bilo ugotovljeno, da je to najveèje in najnevarnejše plazišèe v Mestni obèini Maribor, razsežnosti plazu pa takšne, da je za sanacijo potrebna širša pomoè obèine in države.


Glede na navedeno predlaga županu, da:


imenuje ustrezno komisijo Mestne obèine Maribor,


pristopi k izvedbi nujnih ukrepov,


problematiko uvrsti kot toèko dnevnega reda  na eno izmed sej mestnega sveta,


zagotovi doloèena sredstva v proraèunu Mestne obèine Maribor v letu 2002,


s problematiko seznani Ministrstvo za okolje in prostor, Ministrstvo za kmetijstvo ter zaprosi za pomoè pri sanaciji nastalega stanja.





Prosi za pisni odgovor. 





Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA 


Plazišèa v Metavi ne moremo reševati sami. Plazišèe zajema kmetijska zemljišèa, zato morajo k reševanju problema pristopiti  država in ustrezna ministrstva. 








POBUDA ŠT: 299 - 	Smiljan PUŠENJAK





Maribor je nekoè že imel neke vrste “bolšji” sejem, na prostoru Židovskega trga, vendar se  le –ta tam ni “prijel”. Sedaj  se sejem oz. njegova dejavnost odvija vsako nedeljo pred TAM-om. Predlaga, da komunalna direkcija prouèi možnost in tovrstni sejem premesti na Rotovški trg. Prav gotovo bi ga poleg domaèih obiskovalcev obiskali tudi tujci. Ko bi ta prostor usposobili za tovrstno sejmarjenje, bi ga prepustili v upravljanje izbranim strokovnjakom.





Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA 


Pobuda je vmestna in jo bomo skušali  realizirati z Zavodom za prostorsko naèrtovanje.




















POBUDA ŠT. 300 - Valter PRISTOVNIK





Ponovno daje pobudo županu, da zadolži strokovne službe mestne uprave Mestne obèine Maribor, da v najkrajšem èasu pripravijo vse potrebno za odpravo vseh arhitektonskih ovir v Mestni obèini Maribor, ki neposredno prizadenejo predvsem invalide na vozièkih. Invalidi paraplegiki, ki se nahajajo oz. bivajo v domu Danice Vogrinec na Pobrežju, ne morejo na pobreško pokopališèe, saj ob tem naletijo na mnogo ovir. Tudi v mestnem jedru je veliko lokalov nedostopnih za invalide na vozièkih, na ploènikih so prometni znaki postavljeni kar na sredino ploènika, prehodi s kolesarskih poti na cestišèe in obratno, so skoraj nemogoèi, povsod so stopnice, ki so previsoke, itd. Za reševanje teh problemov je potrebna le dobra volja, zato županu predlaga, da imenuje strokovno komisijo, v kateri bo tudi predstavnik invalidov, lahko pa si tudi sam ogleda vse arhitektonske ovire v Mestni obèini Maribor.   





Prosi za pisni odgovor. 





Odgovor župana, Borisa SOVIÈA 


Komunalna direkcija in Zavod za prostorsko naèrtovanje morata v tej zvezi storiti veè kot sta storila  doslej. Pobuda, ki se nanaša na dom Danice Vogrinec, je bila na mestnem svetu že podana, zato prièakujem, da bodo sodelavci pripravili ustrezne rešitve. 





Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA 


Z izvajalcem javnih prometnih površin bomo navedeno poskušali odpraviti. 








POBUDA ŠT. 301 - 	Monika PIBERL





Daje pobudo, da se vsaj zaèasno uredi parkirni prostor v Mlinski ulici. 


Že nekaj let je nasproti nove avtobusne postaje velik prostor, ki je zaprt s cvetliènimi koriti. Prostor bi lahko uporabili kot parkirišèe, ne pa da tam raste plevel, ki ni v ponos mestu. 





Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA 


Omenjeni prostor je v denacionalizacijskem postopku in kljub veèkratnim poskusom, da bi ga aktivirali za parkirišèe, nam to ni uspelo. 





Odgovor župana, Borisa SOVIÈA 


V mestu je  nekaj površin, kjer bi lahko kratkoroèno zagotovili parkirne možnosti.  Denacionalizacijski postopki ne omogoèajo, da bi s takšnimi prostori razpolagala obèina sama in ravno za omenjeni prostor se je izkazalo, da lastnik ni zainteresiran za kakršnokoli poslovno izrabo prostora. V lanskem letu je mesto na tem prostoru  moralo zagotoviti celo sanitarno košnjo trave. 





Monika PIBERL je v nadaljevanju pobudo dopolnila in predlagala, da se denacionalizacijskemu upravièencu ponudi, da lahko sam oddaja zemljišèe za parkirne prostore.


 


POBUDA ŠT. 302 - 	Dr. Alojz KRIŽMAN





Mestna obèina Maribor si je v obdobju 1996-1998 prizadevala za pridobitev Ekonomske cone v Mariboru. Ob podpori poslancev in celotne Vlade RS je bil 28. maja 1998 sprejet Zakon o ekonomskih conah (Ur. l. RS, št. 45/98), na osnovi katerega je Vlada RS izdala Uredbo o ekonomskih conah (Ur. l. RS, št. 03/11-98). Posebne pogoje za delovanje te cone je sprejel tudi Mestni svet (MUV, št. 23/11-98). Po skoraj treh letih od tedaj in ob zadnjih javnih polemikah v zvezi s Holdingom elektrogospodarstva, daje pobudo, da župan v zvezi s tem poda pisno poroèilo mestnemu svetu, ki naj zajame  naslednje podatke:





Koliko podjetij je bili v ustanovljenih v Ekonomski coni Maribor od 1. januarja 1999 do danes (september 2001) in koliko je zaposlenih v teh podjetjih?


Kakšna je dejavnost teh podjetij?


Katere prostorske akte v zvezi z Ekonomsko cono Maribor je Mestna obèina Maribor sprejela v obdobju od 1. januarja 1999 do danes (september 2001)?





Prosi za pisni odgovor.





Župan je pojasnil, da bosta odgovor pripravila Oddelek za gospodarske dejavnosti in Zavod za prostorsko naèrtovanje.  








Postavljena so bila naslednja VPRAŠANJA








VPRAŠANJE ŠT. 257 - Aleš ARIH





Vprašuje župana, kdaj in kje se bo zaèelo graditi lutkovno gledališèe? Kaj je s projekti Raèji dvor in tehniški muzej? 


Ali bo Gibanju za ljudi oddan poslovni prostor v Jurèièevi ulici?  





Odgovor direktorice mestne uprave, Slave KURTIN


Mestni svet Mestne obèine Maribor je v januarju sprejel predinvesticijsko zasnovo za izgradnjo lutkovnega gledališèa. Sklepi so bili oblikovani tako, da se daje soglasje k vsem nadaljnjim aktivnostim v zvezi z izgradnjo. 


Potekali so razgovori z Ministrstvom za kulturo, saj smo morali razèistiti odnose v zvezi s financiranjem, kot je znano gre za investicijo, ki se  financira v razmerju 50:50. Vodili smo razgovore z Uradom za javna naroèila RS, ki je bil ustanovljen v spomladanskem èasu in je zaèel z delom po dopustih. Prièeli bomo z zbiranjem ponudb za izbiro najugodnejšega ponudnika lokacije in izgradnje prostorov do èetrte gradbene faze. Tako,  kot smo v predinvesticijski zasnovi napovedali, že išèemo lokacijo, na kateri bo mogoèe nadaljevati izgradnjo. Èas, ki je potreben za zbiranje ponudb, ocenjujemo na dva meseca, nato se bo zaèel pripravljati investicijski program in v njem bo podana finanèna struktura  financiranja. 





Odgovor župana, Borisa SOVIÈA 


Mestna obèina Maribor je že nekajkrat posredovala  predlog Ministrstvu za šolstvo in šport, da uredi status objekta Raèji dvor. Ministrstvu je bilo predlagano, da upravljanje objekta prepusti zainteresiranim, v kolikor sami nimajo tovrstnih ambicij.





Gibanje za ljudi se je obrnilo na našo službo s prošnjo, da jim  dodeli ustrezne prostore, v katerih bi lahko opravljali svojo dejavnost. O oddaji poslovnih prostorov odloèa komisija za oddajo, kako se bo komisija odloèila,  mi ni znano. 





VPRAŠANJE ŠT. 258 - Monika PIBERL





Vprašuje, zakaj morajo stanujoèi v Shakespearovi ulici na Greenwichu, nenehno delati prekrške, ko zavijajo  na levo na Osojnikovo ulico. Parkiranje na levo tam ni dovoljeno. 


Na tem odseku promet že vrsto let poteka tudi v levo smer, a se  še ni zgodilo, da bi prišlo do nesreèe. Smatra, da se lahko z majhnim posegom, npr. s talno oznako ali s prometnim znakom, omogoèi stanovalcem oz.  vsem, ki se pripeljejo iz naselja, legalno zavijanje v levo.





Odgovor direktorja komunale direkcije, Vilija EISENHUTA 


Prometno ureditev na tem odseku bomo preverili in odgovor posredovali. 





VPRAŠANJE ŠT. 259 - Dr. Alojz KRIŽMAN





Na zastavljeno vprašanje št. 241 z 29. seje mestnega sveta, 14. maja 2001, v zvezi z ustanovitvijo podjetja Mestni promet Maribor (MPM prevoz potnikov d.o.o.) za izvajanje mestnega avtobusnega prometa,  je  17.5.2001 prejel  odgovor Komunalne direkcije. Iz odgovora je razvidno, da je Certus d.d., po dogovoru z Mestno obèino Maribor 3.7.2000 ustanovil hèerinsko podjetje MPM prevoz potnikov d.o.o., za izvajanje mestnega avtobusnega prometa. To hèerinsko podjetje je  z avgustom 2000 tudi prevzelo to dejavnost. Mestna obèina Maribor je k ustanovitvi tega podjetja dala svoje soglasje brez sklepov mestnega sveta (kršitev 16. èlena statuta Mestne obèine Maribor).


V posredovanem odgovoru Komunalne direkcije le - ta navaja, da bo sedaj zaradi loèenih izkazov poslovanja lažje nadzirala poslovanje novoustanovljene družbe, in da se v drugem polletju 2000 in v zaèetku 2001 že kažejo ugodnejši rezultati poslovanja MPM d.o.o. v primerjavi s prejšnjim obdobjem. 


Ponovno pa nas je presenetila informacija, da je nova koncesijska pogodba za izvajanje MAP v juliju 2001 bila sklenjena s Certusom d.d. in ne z MPM prevoz potnikov d.o.o.





Glede na navedeno postavlja županu naslednja vprašanja:





Koliko je bilo ponudb na razpis koncesije izvajanja gospodarske službe MAP?


Kaj je župana vodilo ponovno k odloèitvi, da koncesijo zaupa Certusu d.d., kar je na osnovni podanih pisnih navedb Komunalne direkcije nerazumljivo?


Kaj se bo zgodilo z ustanovljeno družbo MPM prevoz potnikov d.o.o., ki je prav na zahtevo župana od avgusta 2000 dalje (torej slabo leto dni) izvajala dejavnost MAP?





Prosi za pisni odgovor. 





Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA 


Mestna obèina Maribor soglasja k ustanovitvi hèerinskega podjetja Certusu d.d. ni podala. Podjetje se je organiziralo samo z obrazložitvijo, da jim sprejeti akti to dovoljujejo. 


Opravljen je bil razpis za dodelitev koncesije izvajanja gospodarske službe MAP. Na javni razpis sta prispeli dve ponudbi. Ponudba Certusa d.d. in MAP d.o.o.. Po toèkovanju je bila ponudba Certusa ovrednotena kot ugodnejša in Certus izbran kot boljši ponudnik. 





VPRAŠANJE ŠT. 260 - Andrej STRAMLIÈ





Vprašuje župana, kdaj bo prišlo do realizacije plana sanacij plazov za leto 2001?


Na 27. seji mestnega sveta, 26.3.2001, je podal pobudo za doloèitev prioritete sanacije plazov v KS in MÈ. Župan je v zvezi s pobudo zadolžil komunalno direkcijo, da sklièe sestanek predsednikov MÈ in KS. 16.5.2001 je do sestanka prišlo in dogovorjeno je bilo, da  krajevne skupnosti  in mestne èetrti s strokovnimi službami mestne uprave pripravijo prioritete za leto 2001. Prioritete so bile narejene, a izvedena ni bila nobena sanacija plazov.  





Prosi za pisni odgovor. 





Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA 


Po sestanku, ki je bil sklican na pobudo MÈ in KS, smo poskušali plazove okarakterizirati, doloèiti potrebna sredstva za njihovo sanacijo in postaviti prioritete. V proraèunu imamo na postavki “elementar” za ta namen 10 milijonov tolarjev in 22 milijonov tolarjev rezervacij. Potrebna sredstva, ocenjena za sanacijo, pa znašajo 26 milijonov tolarjev, zato je bil naš odgovor, da tudi za prioritetno reševanje ni dovolj sredstev v proraèunu.








VPRAŠANJE ŠT. 261 - Zdravko LUKETIÈ





Zaèetek investicij na podroèju komunale, predvsem kanalizacijskega omrežja, moèno zaostaja. Obstaja bojazen, da Maribor ne bo izkoristil svojega nekaj sto milijonov vrednega pripadajoèega deleža namenskih sredstev iz državnega proraèuna in bodo sredstva za Maribor izgubljena. 


Vprašuje:


Zakaj so bili razpisi za navedena komunalna dela kanalizacije tako pozno razpisani? Èe mesto ne izpolni svojih obveznosti ob zaèetku obratovanja èistilne naprave, bo to pomenilo še dodatno izgubo milijonskih sredstev mestnega proraèuna. 


Kje je vzrok prenašanja letnih proraèunskih sredstev? Je vzrok v  nesposobnosti strokovnih služb, ali  mesto škodljivo prenaša investicijska sredstva v leto lokalnih volitev?


Zakaj se kljub pravoèasno sprejetemu mestnemu proraèunu vsako leto prenašajo proraèunska sredstva, kar je slabo za Maribor?





Prosi za pisni odgovor.





Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA 


Trditve, da sredstva ostajajo na raèunu so neutemeljene. Na kontu izgradnje kanalizacije imamo do sedaj izvedenih osem javnih razpisov, ki so ovrednoteni na 860 milijonov tolarjev. Ostajata še dva projekta ovrednotena na 70 milijonov tolarjev. 


V zvezi s prenašanjem sredstev pa je potrebno loèiti vire, ki so namenski in vire, ki jih proraèun ima, ali kot integralni proraèun, ali za doloèene postavke. Spomnil bi rad, da je za namenske vire mestni svet sprejel sklep, da se lahko koristijo samo namensko in vsi tisti prenosi, ki gredo iz namenskih virov so namenjeni temu, da bodo za ta namen tudi porabljeni. 


 


VPRAŠANJE ŠT. 262 - Valter PRISTOVNIK





Podjetje Salamon d.o.o., iz Ljubljane je na frekvenci 101,3 poskusno že oddajalo radijski program pod imenom “Radio veseljak”. Ta program so poslušalci v kratkem èasu zelo dobro sprejeli, saj radio Veseljak predvaja le domaèo, nacionalno slovensko narodno glasbo. 


Podjetje Salamon d.o.o,  je na Mestno obèino Maribor naslovilo vlogo za izdajo pozitivnega mnenja k dodelitvi razpisane frekvence 101,3. Župan je izdal negativno mnenje z obrazložitvijo, da je imenoval za reševanje tovrstnih zadev posebno posvetovalno telo (komisijo), sestavljeno iz strokovnih predstavnikov iz podroèja javnega obvešèanja in množiènih komunikacij, ki pa je bila mnenja, da je na obmoèju mariborske obèine že sedaj prevelika ponudba razliènih radijskih programov in zato ne daje pozitivnega mnenja k dodelitvi frekvence. 


Glede na navedeno vprašuje župana:


Ali je edini pravi razlog za negativno mnenje k dodelitvi frekvence podjetju Salamon d.o.o., prevelika ponudba razliènih radijskih programov na obmoèju Mestne obèine Maribor?


Ali konkurenca na obmoèju Mestne obèine Maribor na podroèju radijskih programov ni zaželena?


Ali je sprejemljivo, da je komisija sestavljena le iz predstavnikov iz podroèja javnega obvešèanja in množiènih komunikacij, saj ti prav gotovo niso zainteresirani, da bi s svojimi odloèitvami oz. mnenji sami sebi povzroèali dodatno konkurenco na podroèju radijskih programov, in kdo so èlani te komisije (ime, priimek, zaposlitev)?





Odgovor župana, Borisa SOVIÈA 


Imenovan je odbor za podajo mnenja o prosilcih za dodelitev pravice uporabe razpisanih prostih radiodifuznih kanalov v sestavi: Slava Kurtin - direktorica mestne uprave, Ivan Hrastnik - služba za stike z javnostmi, Davorin Krajnc - èlan mestnega sveta, Majda Struc - dopisništvo Dela, Slavko Vizovišek - ÈZP Veèer, Sreèko Trglec - Radio Maribor, Bor Greiner - Radio City, Milan Perko - CATV Rotovž, mag. Zoran Medved - TV dopisništvo Maribor in mag. Suzana Žiliè - POP TV. 


Naloga odbora je, da oblikuje mnenje o prosilcih za dodelitev pravice uporabe prostih radiodifuznih kanalov. O vlogi radia Veseljak je odbor že odloèal in v tej zvezi podal pozitivno mnenje, ki bo radiu posredovano.





VPRAŠANJE ŠT. 263 - Smiljan PUŠENJAK





V slovenskem medijskem prostoru je vse bolj navzoèa problematika urejanja prometa v posameznih mestih – obèinah. Obèani so premalo seznanjeni s sedanjim, še manj z bodoèim prometnim režimom. Posledica tega je, da  vozniki ob parkiranju naletijo na velike težave – zamenjava bankovcev za ustreznejše itd. 


Vprašuje župana, ali bo tudi Maribor medijsko, ali kako drugaèe, prièel  seznanjati obèane in obiskovalce mesta o samem naèinu parkiranja, o prometnem režimu in podobno, saj dosedanji sistem  informiranja ne zadošèa veè. 





Odgovor župana, Borisa SOVIÈA 


Komunalna direkcija pripravlja gradivo za voznike in obiskovalce mesta, v katerem bodo podrobneje predstavljene parkirne možnosti pa tudi prometni režim. Zloženko z omenjenimi podatki bodo vozniki prejeli ob registraciji vozila, predstavljena  bo  širši javnosti preko medijev, turistiènih društev itd. 




















4. TOÈKA


INFORMACIJA O REALIZACIJI PRORAÈUNA MESTNE OBÈINE MARIBOR V OBDOBJU I-VI/2001








Gradivo GMS – 410 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 





Uvodno obrazložitev je podala predstojnica oddelka za finance, Evgenija JAVORNIK. 





Stališèe odbora za socialo, zdravstvo in mladino in odbora za komunalne in gospodarske javne službe sta predstavila predsednika odborov, Jasmina VIDMAR in Anton GAÈNIK. Stališèi sta priloženi originalu zapisnika. 





V razpravi, v kateri so sodelovali: Monika PIBERL, Valter PRISTOVNIK, dr. Alojz KRIŽMAN in Zdravko LUKETIÈ, so bile podane naslednje pripombe in postavljena vprašanja:


Že ob obravnavi odloka o proraèunu za leto 2001 je bilo jasno, da je ta razkošno naravnan in poroèilo o realizaciji proraèuna to tudi dokazuje.


Ali župan naèrtuje še dodatni rebalans za leto 2001, saj sredstva namenjena za predšolsko vzgojo ne bodo zadostovala – sprememba kolektivne pogodbe?


Ali bo mesto ustanovilo in zagotovilo potrebna finanèna sredstva za delovanje Javnega zavoda za pomoè na domu?


Na strani 45 – Zavod za šport – investicijski odhodki – program investicijskega vzdrževanja, predlagatelj naj pojasni,  ali je bila poravnana anuiteta za Konjeniški klub Maribor ali Konjeniški klub Kamnica? 


Na strani 55 – postavka 5231 – vraèilo sofinanciranj za Rotovško klet, kako je mogoèe, da je bilo vrnjenih 11,6 MIO SIT, saj je mestni svet sprejel sklep, da ne bo financiral tega poslovnega prostora. 


Javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišèi; že nekajkrat sta bila izpostavljena vloga in status tega podjetja. Na osnovi zapisanega, se postavlja vprašanje, kakšen smisel  sploh še gospodarjenje s stavbnimi zemljišèi ima, zato naj župan razmisli o zamenjavi direktorja podjetja. 


Zakaj se kljub pravoèasno sprejetemu proraèunu vsako leto prenašajo proraèunska sredstva, kar je slabo za Maribor. Obstaja bojazen, da Maribor ne bo izkoristil svojega nekaj sto milijonov vrednega pripadajoèega deleža namenskih sredstev iz državnega proraèuna in bodo sredstva za Maribor izgubljena. 





Odgovore na postavljena vprašanja in dodatne utemeljitve so podali predstojniki oddelkov: Goran RAJIÆ, predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Andrej KRAPŠE, predstojnik oddelka za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premiènim premoženjem, mag. Rudi BRAÈIÈ, direktor zavoda za šport.





Župan je zakljuèil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 33 èlanic/èlanov mestnega sveta in predlagal v sprejem 














4. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Informacijo o realizaciji proraèuna Mestne obèine Maribor v obdobju I-VI/2001.





Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 1 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





Narejen je bil magnetogram razprav in je priložen originalu zapisnika.











5.  TOÈKA


CENE ZA OBRAÈUN STORITEV GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE RAVNANJA S KOMUNALNIMI ODPADKI 





Gradivo GMS – 413 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.





Uvodno obrazložitev je podal Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije. 





Stališèi odbora za finance in odbora za komunalne in gospodarske javne službe sta priloženi originalu zapisnika. Originalu zapisnika je priloženo tudi stališèe kluba Neodvisne liste za Maribor. Stališèe je na seji predstavil Valter PRISTOVNIK





V razpravi, v kateri so sodelovali: Monika PIBERL, Valter PRISTOVNIK, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIÈ, Gorazd ZUPAN, Mirko ŽLENDER in  Pavel KRISTAN so bile podane naslednje pripombe in postavljena vprašanja:


Predloženo gradivo je izdelano na istih izhodišèih, kot so bila predložena mestnemu svetu za 31. sejo, 9. julija 2001. 


Mestni svet je sprejel strategijo oblikovanja cen komunalnih storitev, s katero se je obvezal, da bodo cene teh storitev realno zaostajale za inflacijo. Glede na navedeno, se postavlja vprašanje, ali je predlog povišanja cen skladen z navedeno sprejeto strategijo oblikovanja cen komunalnih storitev? 


Glede na primerjavo cen s posameznimi obèinami v Sloveniji (gradivo stran 6), se postavlja vprašanje, ali tudi obèani teh obèin plaèujejo ekološki tolar, tako kot obèani obèine Maribor.


K gradivu ni priloženih podatkov o poslovni uspešnosti podjetja, zaradi èesar ni mogoèe oceniti, ali je predlog povišanja cen utemeljen in upravièen. 


V drugem delu izraèuna  - delež nadaljnjega ravnanja z odpadki, povpreèna cena 1.956,68 SIT/m3, izraèun Cr  - se naj izpusti faktor 2,1666 – faktor frekvence odvoza. 


S tem bi  se vrednost Cr znižala iz 508,72 SIT/mesec na 234,72 SIT/mesec. Prav tako se naj za gospodinjstva cena ne korigira s faktorjem 0,86 ampak s faktorjem 1. S takšnim izraèunom bi bila konèna cena  1.019,55 SIT/na mesec in ne 1.112,45 SIT/mesec.


Èe je ekološki tolar vkljuèen v ceno, gre dejansko za sredstva razširjene reprodukcije, tako pri vodi, kot pri odpadkih. Že velikokrat je bilo opozorjeno, da je potrebno vprašanje ekološkega tolarja razrešiti, saj stanje kakršno je sedaj nima pravne osnove. Ta sredstva se ne bi smela imenovati “ekološki tolar”, zato se naj do naslednje seje pripravi predlog, tako za vodo kot za odpadke, da gre za sredstva razširjene reprodukcije. 


V ceni so prikazani stroški za loèeno zbiranje odpadkov, morebitnih profitnih delov, ki bi  vplivali na prihodek in na ta naèin zniževali ceno, pa ni. 


S podanim predlogom se cene povišujejo za 50 %, takšno povišanje ni realno, zato mestni svet predloga ne more podpreti. 


Obèina  bi morala subvencionirati ceno ravnanja z odpadki.


Cena v gospodarstvu je v primerjavi z gospodinjstvi prevelika, zato se naj predlagatelj zavzema, da se cena v gospodarstvu zniža.


Predlagan sklep se naj popravi, tako da bo mestni svet sprejel sklep o doloèitvi cen in ne mnenja o doloèitvi cen.


Cenik, v katerem so podane cene, naj postane sestavni del mnenja. 





Odgovore na postavljena vprašanja, mnenja in pripombe so podali: župan, Boris SOVIÈ, Branko ŠNUDERL in Branko KOSI – Snaga d.o.o.





Ker je bil v razpravi podan predlog za spremembo sklepa, podal ga je Mirko ŽLENDER, je župan predlagal, da se razprava o toèki prekine, skupina v sestavi: direktorica mestne uprave, direktor Snage, direktor komunalne direkcije in svetnik, Mirko Žlender, pa naj prouèijo in uskladijo predlog sklepa. 





Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 27 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan podal v sprejem 





5. SKLEP


Sprejme se proceduralni predlog, da se razprava o toèki prekine.





Župan je na podlagi izida glasovanja (13 ZA, 7 PROTI  od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 





Skupina je oblikovala naslednji predlog:


Predlog sklepa, ki je podan v gradivu, ostane nespremenjen.


V mnenju se briše preambula in namesto te zapiše: “Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Mnenje o doloèitvi cen za obraèun storitev gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki.” 


Posamezni èleni mnenja postanejo toèke. 


V 4. toèki se namesto besede “sklepa” zapiše “mnenja”. 


Èrta se 6. toèka mnenja. 








V nadaljevanju razprave so svoj glas PROTI predlogu obrazložili: dr. Alojz KRIŽMAN, Valter PRISTOVNIK, Monika PIBERL in Zdravko LUKETIÈ.  








Obrazložitev glasu ZA podan predlog sta podala Smiljan PUŠENJAK in Mirko ŽLENDER. 








Župan je zakljuèil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 31 èlanic/èlanov mestnega sveta in predlagal v sprejem





6. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme mnenje o doloèitvi cen za obraèun storitev gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni obèini Maribor, s tem, da se briše preambula mnenja, posamezni èleni se spremenijo v toèke, v 4. toèki se zadnja beseda “sklepa” nadomesti z besedo “mnenja” in èrta 6. toèka mnenja. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (20 ZA, 6 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





7. SKLEP:


Mestna uprava Mestne obèine Maribor naj v okviru predloga strategije cen komunalnih storitev za leto 2002 in naprej, ponovno prouèi metodologijo izraèuna cen ravnanja z odpadki.


Mestna uprava naj v okviru predloga proraèuna za leto 2002 in naprej, prouèi možnost, da bi se sredstva ekološkega tolarja namenila za razširjeno reprodukcijo pri ravnanju z odpadki in oskrbi z vodo. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 2 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





Narejen je bil magnetogram razprav in je priložen originalu zapisnika.








6. TOÈKA


REALIZACIJA SKLEPA 27. SEJE MESTNEGA SVETA OB OBRAVNAVI DOLGOROÈNE PROMETNE STRATEGIJE – PROMETNE POLITIKE MESTNE OBÈINE MARIBOR








Gradivo GMS  - 414 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.





Uvodna obrazložitev ni bila potrebna.





Stališèe odbora za komunalne in gospodarske javne službe je priloženo originalu zapisnika.





V razpravi, v kateri  so sodelovali: Monika PIBERL, Valter PRISTOVNIK, Gorazd ZUPAN, Zdravko LUKETIÈ, Pavel KRISTAN,  dr. Alojz KRIŽMAN, so bile podane naslednje pripombe:


Predlagatelj je za mestni svet pripravil gradivo, v katerem je navedenih 72 trditev, ki jih je potrebno: pripraviti, širiti, nadaljevati, voditi evidenco, obdelati, prouèiti, pristopiti, vzpostaviti, zagotoviti  itd.. Gradivo ni mogoèe sprejeti kot realizacijo sklepov 27. seje mestnega sveta, je lahko le informacija oz. pripomoèek za globalne rešitve. Kratkoroène ukrepe pa bi moral predlagatelj drugaèe oblikovati in navesti konkretne ukrepe, ki so in bodo izvedljivi v kratkem roku.


Natisniti je potrebno mestni naèrt parkirišè in postajališè.  


Pretok prometa S severa na jug in vzhoda na zahod mora postati fleksibilnejši, urediti je potrebno povezavo z avtobusi in taksiji, pri tem pa zagotoviti ugodne cene teh prevozov. 


Stojala za kolesa postaviti tako, da ne bodo ovirala pešcev in kolesarjev. 


Za izboljšanje prometne varnosti postaviti znake, ki bodo opozarjali na nevarna križišèa in odseke. 


Iz gradiva je razvidno, da se vsi ukrepi  zaèno izvajati že letos, v proraèunu pa za to ni predvidenih sredstev, zato tudi ni realnih podlag za predložne ukrepe. 


V gradivu niso navedene prioritete.


Ker je v gradivu veliko kratic, bi bila potrebna legenda le-teh.


Potrebno je zagotoviti veè parkirnih mest, zato je potrebno pristopiti k izgradnji parkirnih hiš in ljudem pod ugodnimi pogoji omogoèiti odkup parkirnih prostorov.


Med kratkoroène ukrepe bi vsekakor sodila ureditev Puhove ceste; odstranitev ogromnega stebra, ki stoji sredi kolesarske steze, poskrbeti, da bodo prometni znaki na tej cesti postavljeni dovolj visoko, da bodo pravoèasno vidni.


Poskrbeti, da bo policija ob konicah na mestnih vpadnicah urejala promet, saj tako ne bo prihajalo do zastojev. 





Dr. Alojz KRIŽMAN je podal proceduralni predlog, da se gradivo umakne iz obravnave, da se za eno prihodnjih sej pripravijo konkretni ukrepi in navede njihova prioriteta izvajanja.  





Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 27 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem 





8. SKLEP:


Sprejme se proceduralni predlog dr. Alojza KRIŽMANA, da se gradivo umakne iz obravnave. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (17 ZA, 7 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








Narejen je bil magnetogram razprav in je priložen originalu zapisnika. 








7. TOÈKA 


UGOTOVITVE IN STALIŠÈA MESTNE OBÈINE MARIBOR V ZADEVI DENACIONALIZACIJSKIH ZAHTEVKOV ZA VRNITEV OBJEKTA IN ZEMLJIŠÈ SREDNJE KMETIJSKE ŠOLE MARIBOR 








Gradivo GMS – 415 so èlani mestnega sveta prejeli pred sejo.





Uvodno obrazložitev je podala direktorica mestne uprave, Slava KURTIN.





V razpravi so: Zdravko LUKETIÈ, Mirko ŽLENDER, Marjan BAÈKO, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK in dr. Alojz KRIŽMAN izpostavili, da zakon o denacionalizaciji predpisuje postopke, ki se morajo upoštevati pri  denacionalizacijskih zahtevkih. Mestni svet ne more sprejemati nobenih sklepov in ne voditi nobenega dialoga z denacionalizacijskimi upravièenci. Skladno s tem je potrebno spremeniti predlog sklepa, tako da se mestni svet seznani z ugotovitvami in stališèi ter predlaga zavezancu, v danem primeru Republiki Sloveniji, da pri svoji odloèitvi upošteva javni interes Mestne obèine Maribor, tako z vidika prostorskega naèrtovanja kot objektov in naprav, ki se nahajajo na tem obmoèju v zvezi s pridobivanjem vode iz podtalnice Vrbanskega platoja.  





Župan je povzel razpravo, predlagal, da se sklep dopolni in po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo  27 èlanic/èlanov mestnega sveta,  predlagal v sprejem 


9. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor se je seznanil z Ugotovitvami in stališèi Mestne obèine Maribor v zadevi denacionalizacijskih zahtevkov za vrnitev objekta in zemljišè Srednje kmetijske šole Maribor.


Mestni svet Mestne obèine Maribor predlaga zavezancu, Republiki Sloveniji, da upošteva javni interes Mestne obèine Maribor izražen v  teh ugotovitvah in stališèih.  





Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 0 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








8. TOÈKA


PREDLAGANJE KANDIDATOV ZA ÈLANE OKRAJNIH VOLILNIH KOMISIJ 








Branko GREGORIÈ, vodja službe mestnega sveta, je èlane mestnega sveta seznanil, da lahko poleg politiènih strank posredujejo predloge za imenovanje èlanov Okrajnih volilnih komisij tudi predstavniški organi lokalnih skupnosti z obmoèja volilnega okraja, zato je Republiška volilna komisija pozvala obèinske svete, da oblikujejo predloge za imenovanje èlanov Okrajnih volilnih komisij. Ker je Republiška volilna komisija obvestila  tudi vse politiène stranke zastopane v slovenskem prostoru je sklepati, da so le-te že oblikovale svoje predloge, ki so jih posredovale v svoje centrale ali na Republiško volilno komisijo.  





Po krajši razpravi, v njej sta  sodelovala Valter PRISTOVNIK in Gorazd ZUPAN, je župan, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 25 èlanic èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem 





10. SKLEP:


Politiène stranke in svetniške skupine svoje predloge kandidatov za èlane Okrajnih volilnih komisij posredujejo Republiški volilni komisiji. 








Župan je na podlagi izida glasovanja (20 ZA, 0 PROTI od 25 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 











Seja je bila zakljuèena ob 19.00 uri. 
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