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Z A P I S N I K





29. seje Mestnega sveta Mestne obèine Maribor,  ki je bila v ponedeljek 14. maja 2001, po konèanem nadaljevanju 28. seje, in nadaljevanja seje, ki je bilo 28. maja 2001, ob 12.00 uri, v prostorih Izobraževanega centra Pekre, Bezjakova 131.


 


1. TOÈKA


OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPÈNOSTI





Sejo je prièel in vodil župan Mestne obèine Maribor, Boris SOVIÈ. Pozdravil je prisotne, ugotovil, da je prisotnih 33 èlanic/èlanov mestnega sveta, kar je veè kot polovica, da lahko po doloèilu 52. èlena poslovnika mestnega sveta le-ta veljavno odloèa.





Na seji so bili prisotni:





Aleš ARIH, Marjan BAÈKO, Miroslav BLAŽIÈ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, mag. Marjan – Zlatko FRANGEŽ, Anton GAÈNIK, Jože JAGODNIK, dr. Jožef KOPRINIKAR, Davorin KRAJNC, Dragica KRANJÈIÈ, Vekoslava KRAŠOVEC, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIÈ, Milena MAK, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Karl MIDLIL, Sašo PEÈE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIÈ, dr. Igor TIÈAR, Emil TOMAŽIÈ, Drago VAUPOTIÈ, Gorazd ZUPAN, Mirko ŽLENDER.





Opravièeno odsotni so bili:





Bogdan ÈEPIÈ, dr. Dali ÐONLAGIÆ, mag. Sreèko KOKALJ,  Anton PARTLJIÈ,  Urška ŠITUM, Jasmina VIDMAR – opravièeno in Drago GAJZER, Drago JAGER, Magdalena MEDVED, Bojan PEÈE, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Zmago TURK. 





Ostali prisotni:





Boris SOVIÈ - župan, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Bojan BOGŠA – pomoènik direktorice mestne uprave,  Franc KRIŠTOFELC – svetovalec župana, Branko GREGORIÈ, Nada LORBEK, Svetlana MIHALENKO in Jožica PRIZMIÈ - služba mestnega sveta, Pavla MLINARIÈ – pomoènica predstojnice oddelka za splošne in pravne zadeve, mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Andrej KRAPŠE in David CAFNIK – oddelek za gospodarjenje s poslovnimi prostori in upravnimi prostori ter premiènim premoženjem, dr. Vesna SMAKA-KINCL in Brigita ÈANÈ – zavod za varstvo okolja, Vili EISENHUT, Alenka UŠEN – komunalna direkcija, Branko AŠIÈ – direktor mestnega inšpektorata, Slobodan STOJANOVIÈ – vodja službe za zašèito in reševanje, Staško VEŠLIGAJ – vodja službe za geografski informacijski sistem ter obdelavo podatkov, predstavniki  sredstev javnega obvešèanja. 





Zapisala:





Marija KOROŠEC – služba mestnega sveta.





Pred sejo je bil èlanom mestnega sveta razdeljen predlog za spremembo 2. sklepa toèke – Organiziranje regionalne razvojne agencije v statistièni regiji Podravje ( K GMS 370).











2. TOÈKA


OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 








Predlog dnevnega reda so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.





Stanislav BRGLEZ, predsednik odbora za finance, je predlagal, da se z dnevnega reda umakne toèka – Soglasje k odtujitvi skupnih prostorov podstrešja na Ulici kneza Koclja 2 v Mariboru (GMS – 368). Odbor  predlaga, da se  gradivo dopolni in še dodatno obrazloži.


 


Monika PIBERL je predlagala, da se z dnevnega reda umakne toèka – Predlog za imenovanje èlanov in namestnikov èlanov v nadzorni svet javnega podjetja Toplotna oskrba, d.o.o., Maribor  (GMS – 367) in ob tem opozorila, da se v nadzorne svete javnih podjetij in šol imenujejo vedno isti ljudje, èeprav ima mestni svet 45 èlanic/èlanov.





Dr. Igor TIÈAR je predlagal, da se toèka – Organiziranje regionalne razvojne agencije v statistièni regiji Podravje (GMS – 370) obravnava pred Odlokom o zelenih površinah v Mestni obèini Maribor – prva obravnava (GMS – 369). 





Župan je kot predlagatelj z dnevnega reda umaknil toèko – Soglasje k odtujitvi skupnih prostorov podstrešja na Ulici kneza Koclja 2 v Mariboru (GMS – 368).





Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan podal v sprejem predlog Monike PIBERL. 





1. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 29. seje toèko –Predlog za imenovanje èlanov in namestnikov èlanov v nadzorni svet javnega podjetja Toplotna oskrba d.o.o., Maribor  (GMS - 367).





Župan je na podlagi izida glasovanja (10 ZA, 16 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.














2. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 29. seje toèko – Predlog za podajo mnenja o kandidatih za imenovanje ravnateljev Dijaškega doma 26. junij in II. gimnazije Maribor (GMS – 372)





Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





3. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 29. seje toèko  - Predlog za podajo soglasja k imenovanju direktorja Javnega gospodarskega zavoda za turizem (GMS – 373).





Župan je na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 2 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





4. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 29. seje toèko – Predlogi za:


Imenovanje predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet osnovnih šol v Mariboru


Imenovanje predstavnice lokalne skupnosti kot predstavnice ustanoviteljice v svet II. gimnazije Maribor 


Razrešitev dosedanje predstavnice in imenovanje novega predstavnika ustanoviteljice v svet OŠ Franca Rozmana Staneta (GMS – 374)





Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI DO 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





5. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme dnevni red 29. seje s sprejetimi dopolnitvami, tako da dnevni red glasi:


Otvoritev seje in ugotovitev sklepènosti


Obravnava in sprejem dnevnega reda 


Pobude in vprašanja èlanov mestnega sveta 


Predlog za imenovanje èlanov in namestnikov èlanov v nadzorni svet javnega podjetja Toplotna oskrba, d.o.o. Maribor     GMS – 367


Predlog za podajo mnenja o kandidatih za imenovanje ravnateljev Dijaškega doma 26. junij in Druge gimnazije v Maribor   GMS – 372


Predlog za podajo soglasja k imenovanju direktorja Javnega gospodarskega zavoda za turizem   GMS – 373


Predlogi za: 


imenovanje predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v sveta osnovnih šol v Mariboru


imenovanje predstavnice lokalne skupnosti kot predstavnice ustanoviteljice v svet II. gimnazije Maribor 


razrešitev dosedanje predstavnice in imenovanje novega predstavnika ustanoviteljice v svet OŠ Franca Rozmana Staneta      GMS – 374


8. Organiziranje regionalne razvojne agencije v statistièni regiji Podravje   GMS – 370 


9. Odlok o zelenih površinah v Mestni obèini Maribor – prva obravnava     GMS - 369





Župan je na podlagi izida glasovanja  (26 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE DNEVNI RED SPREJET.








3. TOÈKA


POBUDE IN VPRAŠANJA ÈLANOV MESTNEGA SVETA 








Podane so bile  naslednje  P O B U D E:





POBUDA ŠT. 276 - 	Smiljan PUŠENJAK





Županu predlaga, da  se mestni obèini Koper in Maribor partnersko povežeta, tudi s podpisom ustrezne listine. Tako bi utrdili zgodovinske vezi, ki so se stkale med Primorci in Štajerci že pred sto leti. 


Županu predlaga, da imenuje iniciativni odbor, ki bi v povezavi s koprskim zaèrtal vsebinske, rokovne in druge skupne toèke za zaèetek sodelovanja. 





Odgovor župana, Borisa SOVIÈA


Mestna obèina Maribor ima sklenjenih vrsto partnerstev, je pa obièaj, da se partnerstva sklepajo z mesti izven matiène države. Trenutno obstaja resen predlog, da bi navezali partnerstvo z drugim najveèjim mestom v ruski federaciji. Naša želja je, da bi na ta naèin vzpodbujali gospodarsko, znanstveno in kulturno sodelovanje. Možnosti za medmestno povezovanje pa obstajajo tudi v okviru Skupnosti obèin Slovenije.





POBUDA ŠT. 277  -	Valter PRISTOVNIK





Županu predlaga, da strokovnim službam mestne uprave Mestne obèine Maribor naloži, da prouèijo morebitno spremembo prometnega režima na starem mostu, in sicer, da prepovejo vožnjo z dvokolesi preko starega mostu v obe smeri tam , kjer je ploènik za pešce in kolesarje, oz., da zavarujejo pešce pred kolesarji in kolesarje pred motornimi vozili. 





Prosi za pisni odgovor.





POBUDA ŠT. 278 - Melita CIMERMAN





Približuje se poletni èas in z njim turistièna sezona, ko se bodo mimo Maribora peljale kolone tujcev. Nikoli še ni bilo opaziti, da bi se mesto zares trudilo in poskušalo v samo mesto pritegniti  mimovozeèe turiste, pa èeprav samo na kratek postanek. Nikjer na obvoznicah ni velikih plakatov mesta, ki bi predstavljali mestne posebnosti, tujce opozarjali, da se ne peljejo samo mimo slabo vzdrževanih primestnih hiš, tovarniških dimnikov in dolgoèasne železniške postaje, ampak tudi mimo mesta, ki ima Lent, muzeje, vinoteko, staro mestno jedro, prijetne gostinske lokale, Pohorje beef itd.


Glede na navedeno daje pobudo, da pristojne službe zaèno takoj pripravljati primerne plakate, morda tudi zloženke, ki jih bodo dobili tujci ob prestopu naše meje. Preprièana je, da se bodo vsaj nekateri odloèili zaviti tudi v mesto.


Odgovor Milana RAZDEVŠKA, v.d. direktorja Javnega gospodarksega zavoda za turizem 


Zaèel se je prvi turistièni forum, kjer se oblikuje strategija nastopanja predvsem na  promocijskem nivoju in na pospeševanju obiska našega mesta. Pripravljajo se posebni programi  za pridobivanje tranzitnih gostov. Maribor sodeluje z mednarodnimi organizacijami. V delovni skupnosti, v kateri sodelujejo mesta iz Nemèije, Avstrije, Slovenije in Madžarske, ima Maribor vidno vlogo. Skupnost  si prizadeva pritegniti in usmerjati tranzitne goste za obisk posameznih mest. Ideja za izdelavo zloženk je dobra, razmišljamo o namestitvi  velikih  tabel, vsekakor pa bomo v okviru stroke storili vse za promocijo mesta  z velikim poudarkom na tranzitnem turizmu.  





POBUDA ŠT. 279 - 	Dr. Alojz KRIŽMAN





Mestni svet velikokrat obravnava informacije o razliènih zadevah (letališèe, sejmišèe, varnostne razmere, gospodarske razmere in drugo) in ob tem sprejema sklepe. 





Županu in mestni upravi daje pobudo, da o gradivih, ki imajo znaèaj informacij Mestni svet sicer lahko razpravlja, ne more pa v zvezi z informativnim gradivom sprejemati nikakršnih sklepov. 





Odgovor Slave KURTIN, direktorice mestne uprave 


Smisel, obravnavati informacijo na mestnem svetu, je gotovo v tem,  da se ob sami razpravi oblikujejo stališèa in sklepi, ki so pomembni za obravnavano podroèje, zato mestna uprava pobude ne sprejema. Oblikovani oz. sprejeti sklepi pa so napotilo za spremljanje podroèja, s katerega informacija prihaja.  





POBUDA ŠT. 280 - 	Monika PIBERL





Glede na opravljanje dela mestnih redarjev oz. njihove neprisotnosti na posameznih lokacijah, daje pobudo, da jim obèina èimprej nabavi skuterje, da bodo èimbolj mobilni. Oèitno jim kolesarjenje ne leži, s skuterji pa bodo maksimalno fleksibilni. 





Odgovor Branka AŠIÈA, direktorja mestnega inšpektorata 


Èe bomo pridobili sponzorje, kot pri nabavi koles, bomo poskušali mestno redarsko službo opremiti tudi s skuterji.








Postavljena so bila naslednja V P R A Š A N J A:








VPRAŠANJE ŠT. 239 - Smiljan PUŠENJAK





Maribor ima, kar mu zavida marsikatero mesto, najstarejšo trto na svetu. Vprašuje, kdo  v mestu skrbi za gospodarsko-turistièni razvoj najstarejše trte na svetu .


Prav je, da mesto razvija turizem na prostranem Pohorju, toda še bolj bi bilo prav, da bi razvijali tudi poslovni in še kakšen turizem v samem mestu. 








Odgovor Milana RAZDEVŠKA, v.d. direktorja Javnega gospdarskega zavoda za turizem 


Stara trta, pri tem je mišljen gostinski lokal, je v lasti mariborskih Term. Teèejo dogovori, da bi prenesli lastništvo na LTO, ki je pripravljena prevzeti upravljanje tega lokala. Pogovori za sofinanciranje oz. investiranje za sanacijo lokala teèejo tudi s Slovensko turistièno organizacijo in Ministrstvom za gospodarske dejavnosti. Stara trta je in bo naš temeljni element za promocijo in pridobivanje gostov v Mariboru. 





VPRAŠANJE ŠT. 240 - Melita CIMERMAN





Kdo je na komunalni direkciji zadolžen, da poskrbi za lep izgled mestnih ulic?





Pred kratkim je bila zelo lepo obnovljena univerzitetna zgradba na Slomškovem trgu. Na Orožnovi ulici so pred zaèetkom adaptacije univerzitetne zgradbe postavili grde kovinske stebrièke povezane z verigami. Prièakovati je bilo, da se bo po konèani gradnji uredila tudi ulica, po kateri se na ta zares lep trg lahko tudi pripelješ. Za kršitelje parkiranja se mora najti drugaèen naèin.





Odgovor Vilija EISENHUTA, direktorja komunalne direkcije 


Komunalna direkcija pripravlja ureditvene naèrte posameznih ulic v skladu s sprejetim proraèunom Mestne obèine Maribor. Orožnova ulica ni zajeta v planu investicij za leto 2001 in 2002. 


Žal so železni ali betonski stebri povezani z verigami najuèinkovitejše sredstvo za prepreèitev nedovoljenega parkiranja.





Odgovor Branka AŠIÈA, direktorja mestnega inšpektorata 


Na Orožnovi ulici je postavljen znak prepovedano parkiranje in ustavljanje z dopolnilno tablo, da bodo vozila, ki so tam postavljena odpeljana s pajkom. Prav tako so na tej ulici mestni redarji redno prisotni. 





VPRAŠANJE ŠT. 241 - Dr. Alojz KRIŽMAN





Na 25. seji mestnega sveta Mestne obèine Maribor, 29.01.2001 je postavil vprašanje v zvezi z ustanovitvijo podjetja Mestni promet Maribor d.o.o.. 13.04.2001 je prejel odgovor mestne uprave, v katerem je vrsta nejasnosti glede ustanovitve družbe, delovanja družbe MPM d.o.o od 13.07.do 15.12.2000, saj je tudi v odgovoru navedeno, da je Mestna obèina Maribor dala MPM d.o.o. soglasje za izvajanje koncesijske pogodbe šele 15.12.2000. Torej ostaja odprto vprašanje na osnovi katerega pravnega akta je MPM d.o.o izvajal dejavnost javne gospodarske službe v èasu od 3.7.2000 do 15.12.2000. 


Javni mestni promet spada po 74. èlenu statuta Mestne obèine Maribor med javne službe. Skladno s 16. èlenom statuta Mestne obèine Maribor je urejanje mestnih javnih služb in ustanavljanje javnih podjetij v pristojnosti mestnega sveta.


Ponovno postavlja vprašanje:


Ali je sprememba opravljanja javne službe mestnega prometa in ustanovitev MPM d.o.o potekala skladno z zakonom o lokalni samoupravi in statutom Mestne obèine Maribor?


Kako je MPM d.o.o. lahko šest mesecev opravljal javno službo brez soglasja Mestne obèine Maribor?





Prosi za pisni odgovor. 


VPRAŠANJE ŠT. 242 - Valter PRISTOVNIK





Župana vprašuje, kako je z realizacijo sklepov, ki so bili sprejeti v zvezi z Aerodromom Maribor,  Mariborskim sejmom ter  izgradnjo novega sejmišèa v Mariboru.  





Prosi za pisni odgovor.





Odgovor mag. Karin JURŠE, predstojnice oddelka za gospodarske dejavnosti


Odgovor Valterju PRISTOVNIKU bo posredovan pisno, v informacijo le to, da je bila javna dražba za prodajo deleža družbe Aerodrom Maribor, danes - 14. maja 2001, poslana na Uradni list. Tudi postopek prisilne poravnave v Mariborskem sejmišèu poteka. 





VPRAŠANJE ŠT. 243 - Monika PIBERL





Kdaj bo napravljen nadhod pri Europarku? Lista glas žensk je to vprašanje postavila že veèkrat, vendar se  z deli še ni zaèelo. Opozarja, da mora nadhod omogoèati prehod tudi invalidnim osebam in kolesarjem. 





Odgovor župana, Borisa SOVIÈA


Z upravljalci Europarka je dogovorjeno, da se pristopi k realizaciji investicije. Investitor Europarka je pripravljen investicijo tudi prevzeti, pripravljena so izhodišèa, ki so bila posredovana urbanistièni komisiji, ki bo o tem ponovno odloèala. Odprtih je še nekaj vprašanj, zlasti vprašanje, kako èimbolj uèinkovito vzpostaviti povezavo mimo bolnišnice proti Trgu revolucije.


O toènem datumu izgradnje je težko govoriti, saj gre za obèutljivo potezo s prometno varnostnega vidika kot tudi z vidika vedut, ki so tam dominantne, zlasti pogled na Piramido.








Ker je bilo pred obravnavo 4. toèke dnevnega reda ugotovljeno, da mestni svet ni sklepèen, je župan ob 17.00 uri sejo prekinil.








NADALJEVANJE  29. SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBÈINE MARIBOR, ki je bilo 29. maja 2001, ob 12.00 uri, v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131, z naslednjim DNEVNIM REDOM:


1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepènosti


Predlog za imenovanje èlanov in namestnikov èlanov v nadzorni svet javnega podjetja Toplotna oskrba, d.o.o. Maribor     GMS – 367


Predlog za podajo mnenja o kandidatih za imenovanje ravnateljev Dijaškega doma 26. junij in Druge gimnazije v Maribor   GMS – 372


Predlog za podajo soglasja k imenovanju direktorja Javnega gospodarskega zavoda za turizem   GMS – 373


Predlogi za: 


imenovanje predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v sveta osnovnih šol v Mariboru


imenovanje predstavnice lokalne skupnosti kot predstavnice ustanoviteljice v svet II. gimnazije Maribor 


razrešitev dosedanje predstavnice in imenovanje novega predstavnika ustanoviteljice v svet OŠ Franca Rozmana Staneta      GMS – 374


8. Organiziranje regionalne razvojne agencije v statistièni regiji Podravje   GMS – 370 


9. Odlok o zelenih površinah v Mestni obèini Maribor – prva obravnava     GMS - 369








TOÈKA 


OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPÈNOSTI 








Sejo je prièel in vodil župan Mestne obèine Maribor, Boris SOVIÈ. Pozdravil je prisotne, ugotovil, da je prisotnih 41 èlanic/èlanov mestnega sveta, kar je veè kot polovica , da lahko le-ta po doloèilu 52. èlena poslovnika mestnega sveta veljavno odloèa.





Na seji so bili prisotni:





Aleš ARIH, Marjan BAÈKO, Miroslav BLAŽIÈ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ÈEPIÈ, dr. Dali ÐONLAGIÆ, mag. Marjan – Zlatko FRANGEŽ, Anton GAÈNIK, Drago GAJZER, Jožef JAGODNIK, mag. Sreèko KOKALJ, Davorin KRAJNC, Dragica KRANJÈIÈ, Vekoslava KRAŠOVEC, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIÈ, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED,  Karl MIDLIL, Anton PARTLJIÈ, Bojan PEÈE, Sašo PEÈE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA,  Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIÈ, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIÈAR, Emil TOMAŽIÈ, dr. Zmago TURK, Drago VAUPOTIÈ,  Jasmina VIDMAR,Gorazd ZUPAN, Mirko ŽLENDER.





Odsotni so bili: 





Dr. Jože KOPRIVNIKAR, Urška ŠITUM  - opravièeno, Drago JAGER in Milena MAK.





Ostali prisotni:





Boris SOVIÈ - župan, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Franc KRIŠTOFELC – svetovalec župana, Bojan BOGŠA – pomoènik direktorice mestne uprave, Ivan HRASTNIK – kabinet župana, Branko GREGORIÈ, Nada LORBEK, Svetlana MIHALENKO in Jožica PRIZMIÈ - služba mestnega sveta, Pavla MLINARIÈ – pomoènica predstojnice oddelka za splošne in pravne zadeve, mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti,  Evgenija JAVORNIK – predstojnica oddelka za finance, Goran RAJIÆ – predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Andrej KRAPŠE  - predstojnik oddeleka za gospodarjenje s poslovnimi prostori in upravnimi prostori ter premiènim premoženjem, Ljubo MIŠIÈ – direktor zavoda za prostorsko naèrtovanje, Vili EISENHUT in Alenka UŠEN - komunalna direkcija, mag. Lidija ŽVAJKER – direktorica stanovanjskega sklada, Branko AŠIÈ – direktor mestnega inšpektorata,  mag. Rudi BRAÈIÈ  - direktor zavoda za šport, Slobodan STOJANOVIÈ – vodja službe za zašèito in reševanje, Staško VEŠLIGAJ – vodja službe za geografski informacijski sistem ter obdelavo podatkov,  Milan RAZDEVŠEK – v.d.direktorja Javnega gospodarskega zavoda turizem, mag. Franc PIBERL – predsednik nadzornega odbora, Zlatka ZASTAVNIKOVIÈ, Viljenka GODINA, Dušanka LUŽAR  – EIM, Marjana KREITNER-LOZINA – MRA, Zvonimir TRSTENJAK – Inženiring biro Maribor, Franc PODREKAR – direktor pogrebnega podjetja, Vasja CIMERMAN in Dragica BAÈANI – obèana,  predstavniki sredstev javnega obvešèanja.











4. TOÈKA 


PREDLOG ZA IMENOVANJE ÈLANOV IN NAMESTNIKOV ÈLANOV V NADZORNI SVET JAVNEGA PODJETJA TOPLOTNA OSKRBA  d.o.o. MARIBOR 











Gradivo GMS – 367 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 





Uvodno obrazložitev je podal župan, Boris SOVIÈ.





V razpravi so sodelovali: Monika PIBERL, dr. Alojz KRIŽMAN in  Valter PRISTOVNIK. Zanimalo jih je, kakšno strokovno izobrazbo in kakšen poklic imajo predlagani kandidati in ali je kandidat, Bogdan ÈEPIÈ, kot direktor javnega zavoda Športni center Maribor, v poslovnem odnosu z javnim podjetjem Toplotna oskrba. V kolikor poslovni odnosi obstajajo, je menil dr. Alojz Križman, imenovani ne more opravljati funkcije namestnika èlana. Monika Piberl je opozorila,  da v nadzorne svete javnih podjetij župan imenuje vedno iste osebe, èeprav mestni svet šteje 45 èlanov. 





Župan je pojasnil, da je potrebno toplovodno omrežje širiti tudi na levem  bregu Drave, saj je tu gostota  stanovanj veèja kot drugod. Toplotna oskrba naj bi prevzela neizkorišèene kotlovnice, ena takšnih je tudi kotlovnica v Pristanu,  in jih  povezala v toplovodno omrežje. Mestna obèina Maribor je v primeru Pristana vztrajala, da pride do rešitve, ki bo omogoèala toplotno oskrbo tudi na levem bregu, èeprav za to še ni ustreznih virov. To je definirano tudi v prostorskem aktu, kjer se predvideva izgradnja skupne kotlovnice in prikljuèitev na obstojeèo kotlovnico v sosešèini. 





Valter PRISTOVNIK je menil, da bi bilo potrebno razpravo o predlogih za imenovanje èlanov in namestnikov èlanov v nadzorne svete javnih podjetij in zavodov voditi na koordinaciji vseh politiènih strank, in ne samo pozicijskih, kot je to v navadi sedaj. 





Aleš ARIH je podal  proceduralni predlog, da mestni svet glasuje o vsakem kandidatu posebej.





Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 34 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem predlog Aleša ARIHA





6. SKLEP:


Mestni svet bo glasoval o vsakem kandidatu posebej.





Župan je na podlagi izida glasovanja ( 17 ZA, 13 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








7. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor imenuje za dobo štirih let v nadzorni svet javnega podjetja Toplotna oskrba d.o.o. Maribor,  za èlanico Melito CIMERMAN.





Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





8. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor imenuje za dobo štirih let v nadzorni svet javnega podjetja Toplotna oskrba d.o.o. Maribor,  za èlana Gorazda MAZEJA.





Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





9. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor imenuje za dobo štirih let v nadzorni svet javnega podjetja Toplotna oskrba d.o.o. Maribor,  za namestnika èlana Bogdana ÈEPIÈA.





Župan je na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 4 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





10. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor imenuje za dobo štirih let v nadzorni svet javnega podjetja Toplotna oskrba d.o.o. Maribor,  za namestnika èlana Vilija EISENHUTA.





Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 








5. TOÈKA


PREDLOG ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATIH ZA IMENOVANJE RAVNATELJEV DIJAŠKEGA DOMA 26. JUNIJ IN


DRUGE GIMNAZIJE V MARIBORU








Gradivo GMS – 372 so èlani mestnega sveta prejeli  z vabilom za sklic seje. 





Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem





11. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor daje za imenovanje ravnateljev pozitivno mnenje kandidatoma:


Vojtehu STEFANCIOSI v Dijaškem domu 26. junij Maribor


Ivanu  LORENÈIÈU v Drugi gimnaziji Maribor. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





6. TOÈKA


PREDLOG ZA PODAJO SOGLASJA K IMENOVANJU DIREKTORJA JAVNEGA GOSPODARSKEGA ZAVODA ZA TURIZEM











Gradivo GMS – 373 so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 





Obrazložitev predloga je podal, Gorazd ZUPAN, predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 





V razpravi so: dr. Alojz KRIŽMAN, Monika PIBERL in Valter PRISTOVNIK postavili naslednja vprašanja:


Koliko kandidatov se je prijavilo na razpis, in kdo so ti?


Ali predlagani kandidat izpolnjuje vse razpisne pogoje?


Kdo je sodeloval v komisiji, ki je pripravila  predlog za  imenovanje direktorja?


Ali so prijavljeni kandidati predložili potrdila o znanju tujih jezikov?


Kdo od  prijavljenih kandidatov ne izpolnjuje pogojev?





Gorazd ZUPAN, predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je pojasnil, da je postopek izbire vodil Upravni odbor Javnega gospodarskega zavoda za turizem, in da mestni svet k imenovanju direktorja poda samo soglasje.  





Dr. Dali ÐONLAGIÈ, Stanislav BRGLEZ in dr. Igor TIÈAR – èlani Upravnega odbora Javnega gospodarskega zavoda za turizem, so odgovorili na postavljena vprašanja in poudarili, da je Upravni odbor predlog za imenovanje direktorja pripravil v skladu s statutom zavoda in da predlagani kandidat izpolnjuje vse razpisne pogoje.





V obrazložitvi glasu je Valter PRISTOVNIK pojasnil, zakaj ne podpira podanega  predloga. 


 


Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem 








12. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor daje soglasje k imenovanju Milana RAZDEVŠKA za direktorja Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor.








Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 4 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 








Narejen je bil magnetogram razprav, ki je priložen originalu zapisnika.

















7. TOÈKA


PREDLOGI ZA:


IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE (MOM) V SVETA OSNOVNIH ŠOL V MARIBORU


IMENOVANJE PREDSTAVNICE LOKALNE SKUPNOSTI KOT PREDSTAVNICE USTANOVITELJICE V SVET II. GIMNAZIJE


RAZREŠITEV DOSEDANJE PREDSTAVNICE IN IMENOVANJE NOVEGA PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE V SVET


OŠ FRANCA ROZMANA STANETA








Gradivo GMS – 374 so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 





Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. 





Dr. Alojz KRIŽMAN je opozoril, da se pri imenovanjih v svete šol velikokrat pojavljajo ista imena, zato ga je zanimalo, kdo je Vasilij LAVRIÈ, ki je tudi tokrat predlagan kot predstavnik ustanoviteljice v svet OŠ Franceta Prešerna. 





Župan je pojasnil, da med politiènimi strankami ni zanimanja za imenovanje v svete javnih vzgojno - izobraževalnih zavodov in ob tem pozval vse svetniške skupine, da se odzovejo na pozive komisije, tako da tudi v svete vzgojno-izobraževalnih zavodov evidentirajo svoje kandidate. 





Monika PIBERL – Lista glas žensk  in Valter PRISTOVNIK  - NLM sta pojasnila, da so bili pri mnogih imenovanjih kandidati Liste glas žensk in Neodvisne liste za Maribor zavrnjeni, kar je vzrok, da lista in stranka  kandidatov ne predlagata veè. 





Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 30 èlanic/èlanov mestnega, predlagal v  sprejem


 


13. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor za predstavnike ustanoviteljice za dobo štirih let imenuje


 


V svet OŠ Gustava Šiliha


Miljenka STRMEÈKEGA,


Tanjo RANT, 


Bruna GERDOVIÈA.





2.  V svet OŠ Franceta Prešerna


Vasilija LAVRIÈA,


Danijela ŠPRAHA,


Slavka KOBALA.





Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








14. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor imenuje za dobo štirih let mag. Majdo POTRATA za predstavnico lokalne skupnosti kot predstavnico ustanoviteljice v svet II. gimnazije Maribor.





Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





15. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor razreši Marjano SLUKAN funkcije predstavnice ustanoviteljice v svetu OŠ Franca Rozmana Staneta.





Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





16. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor imenuje Stanislava ZORKA za predstavnika ustanoviteljice v svet OŠ Franca Rozmana Staneta.





Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





8. TOÈKA


ORGANIZIRANJE REGIONALNE RAZVOJNE AGENCIJE V STATISTIÈNI REGIJI PODRAVJE





Gradivo GMS – 370 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Prejeli so tudi sklepe obèin – èlanic konzorcija za razvojne naloge Podravja.





Uvodno obrazložitev je podala mag. Karin JURŠE, predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti. 





Stališèe odbora za lokalno samoupravo je priloženo originalu zapisnika.





Stališèe kluba svetnikov LDS je podal dr. Igor TIÈAR. LDS predloga, da postane Ekonomski institut nosilna razvojna agencija za plansko obdobje šestih let, ni podprla. Predlagano je bilo, da se sklepi, ki jih je predložil predlagatelj dopolnijo oz. spremenijo, in sicer:


Sklep št. 1, da Mestna obèina Maribor pristopi k pripravi regionalnega razvojnega programa, ni sporen in ga svetniška skupina podpira.


Sklep št. 2  se  spremeni, tako da glasi: “V Podravju deluje mrežna regionalna razvojna agencija, ki je pogodbena povezava treh enakopravnih agencij: EIM, MRA in ZRS Bistra. Mestna obèina Maribor jih pooblašèa za pripravo in izvajanje regionalnega razvojnega programa. EIM, MRA in ZRS Bistra na podlagi medsebojne pogodbe razmejijo podroèja delovanja vsake od pogodbenih agencij pri pripravi regionalnega razvojnega programa v skladu z zakoni, predpisi in dokumenti, ki jih bo za potrebe priprave regionalnih razvojnih programov pripravila Agencija RS za regionalni razvoj”.


Sklep št. 3 se spremeni, tako da glasi: “ V okviru mrežne organiziranosti razvojnih institucij v Podravju mestni svet Mestne obèine Maribor pooblašèa MRA, da v prvem dvoletnem obdobju opravlja naloge nosilne organizacije. Naslednji vrstni red institucij je doloèen po abecedi.”


Doda se nov 4. sklep: “Èlani programskega odbora  mrežne regionalne razvojne agencije v Podravju so imenovani za dobo šestih let.” 


Ker so se pri ostalih mrežnih agencijah dogovorili, da nobena pri svojem nazivu ne bo uporabljala naziva Regionalna razvojna agencija se doda še  5. sklep, ki glasi: ”Nobena v mrežo povezana agencija pri svojem imenu ne uporablja naziva regionalna razvojna agencija, ali pa ga uporabljajo vse.”





Dr. Alojz KRIŽMAN – NLM, je podprl predlagane sklepe LDS. Menil je, da Maribor ima regionalno razvojno agencijo, saj je MRA bila ustanovljena s tem namenom, zato bi bilo smotrno, da mesto  poskrbi za vsebino njenega dela, za ustrezno kadrovsko strukturo, vsekakor pa bi bilo potrebno izkoristiti vse možnosti, ki se kažejo v  povezovanju  s  Štajerskim tehnološkim parkom. 





Sklepe, ki jih je predlagala svetniška skupina  LDS so v razpravi, ki je sledila, podprli še: Monika PIBERL, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER in  Gorazd ZUPAN.





Vekoslava KRAŠOVEC je menila, da odloèanje o tako pomembnem vprašanju ne sme postati stvar politike. Ozreti se je potrebno po strokovnih kriterijih, ki jih je predlagatelj, skupaj  z župani 15-ih obèin v Podravju, vsekakor skrbno pretehtal in nadaljevala, da sklepe predlagatelja podpira, saj je tudi v njih nakazana mrežna organiziranost in možnost sodelovanja z ostalimi razvojnimi agencijami. 





Davorin KRAJNC je podal proceduralni predlog, da se odredi deset-minutni odmor, v katerem se naj sestanejo vodje svetniških skupin in uskladijo svoja stališèa.





Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 36 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem 





17. SKLEP:


Sprejeme se proceduralni predlog Davorina KRAJNCA, da se odredi deset-minutni odmor , v katerem se sestanejo vodje svetniških skupin.





Župan je na podlagi izida glasovanja (16 ZA, 11 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








Po odmoru so v razpravi sodelovali še: mag. Jože PROTNER, Gorazd ZUPAN, mag. Sreèko KOKALJ in Valter PRISTOVNIK.








Dodatne obrazložitve in pojasnila sta podala župan, Boris SOVIÈ in mag. Karin JURŠE, predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti.








Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 38 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem  








18. SKLEP:


Mestna obèina Maribor pristopa k pripravi regionalnega razvojnega programa za obmoèje statistiène regije Podravje za obdobje do leta 2006, ki je smiselno sestavljen iz skupnih razvojnih programov in programov funkcionalno zakljuèenih obmoèij.





Župan je na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 0 PROTI od  38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








Predlog sklepa, ki ga je podala svetniška skupina LDS, je župan dopolnil s pripombami iz razprave in po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 38 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem 





19. SKLEP:


V Podravju deluje mrežna regionalna razvojna agencija, ki je pogodbena povezava treh enakopravnih agencij Ekonomskega instituta Maribor - EIM, Mariborske razvojne agencije - MRA in ZRS Bistra Ptuj. Mestna obèina Maribor jih pooblašèa za pripravo in izvajanje regionalnega razvojnega programa. Ekonomski institut Maribor, Mariborska razvojna agencija, ZRS Bistra Ptuj in druge razvojne institucije, na podlagi medsebojne pogodbe razmejijo podroèja delovanja vsake od pogodbenih agencij pri pripravi regionalnega razvojnega programa v skladu z zakoni, predpisi in dokumenti, ki jih bo za potrebe priprave regionalnih razvojnih programov pripravila Agencija RS za regionalni razvoj. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 0 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





Ker je bil predlog LDS drugaèen od predloga mestne uprave glede opravljanja nalog nosilne razvojne organizacije je župan predlagal, da mestni svet najprej odloèa o predlogu svetniške skupine LDS.





Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 38 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem 





20. SKLEP:


V okviru mrežne organiziranosti razvojnih institucij v Podravju Mestni svet Mestne obèine Maribor pooblašèa Mariborsko razvojno agencijo, da v prvem dvoletnem obdobju opravlja naloge nosilne organizacije. Nadaljnji vrstni red institucij je doloèen po abecedi. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (20 ZA, 7 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





Župan je po glasovanju seznanil mestni svet, da bo mestni upravi naložil, da prouèi možnosti zadržanja sprejetega sklepa, saj je sprejeta odloèitev za mestno obèino Maribor škodljiva. 











21. SKLEP:


Èlani programskega odbora mrežne Regionalne razvojne agencije v Podravju so imenovani za dobo 6 let. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 1 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 








Narejen je bil magnetogram razprav, ki je priložen originalu zapisnika.











9. TOÈKA


ODLOK O ZELENIH POVRŠINAH V MESTNI OBÈINI MARIBOR


PRVA OBRAVNAVA








Gradivo GMS – 369 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 





Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. Stališèa statutarno-pravne komisije, odbora za urejanje prostora in varstvo okolja in odbora za komunalne in gospodarske javne službe, so priložena originalu zapisnika. Originalu zapisnika so priložene tudi pripombe MÈ Tezno.





Stališèe odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je predstavil predsednik odbora, dr. Alojz KRIŽMAN.





Mirko ŽLENDER in Melita CIMERMAN sta opozorila, da je v odloku vse preveè dolgega in opisnega naštevanja in opisovanja, kar v odlok ne spada, in k posameznim èlenom podala še naslednje pripombe:


Spremeni se tretji odstavek 5. èlena, tako da glasi : “Med javne zelene površine se štejejo vse naprave in predmeti, ki stojijo na javnih zelenih površinah in vsi infrastrukturni objekti, ki funkcionalno dopolnjujejo javne zelene površine.”


V 11. in 12. èlenu (prekopavanje javnih zelenih površin) se naj uporabi besedilo dosedanjega odloka, ki je neprimerno boljše od besedila novega odloka.


Jasno  je, da je investitor dolžan poskrbeti za vzpostavitev prejšnjega stanja, zato dolgovezna zapisovanja o tem niso potrebna. Doda se naj le noviteta, ki je v prejšnjem odloku ni, to je, da je izvajalec del dolžan o delih obvestiti komunalno direkcijo. 


18. èlen se spremeni, tako da glasi: “Komunalna direkcija v svojih navodilih doloèi obseg in pogoje za redno vzdrževanje javnih zelenih površin. Nadzor nad opravljenimi deli zagotavlja komunalna direkcija.”


Zadnji odstavek 18. èlena se naj zapiše  v 15. èlenu. 


Sanitarna košnja trave se mora v centru mesta opraviti veè kot 3 krat letno – 17. èlen.


Javne zelene površine, ki predstavljajo parkovne površine, ali urejene mestne zelenice morajo biti redno košene, tako da trava ne presega višine 10 cm (ne 15) – 18 èlen.


V 19. èlenu se naj doda, da je na zelenih površinah brez soglasja komunalne direkcije prepovedano  prirejanje športnih manifestacij, snemanje reklamnih spotov  ter prepovedana promocija razliènih prodajnih artiklov.


20. èlen  - osnovne podatke za evidenco javnih zelenih površin mora pripraviti komunalna direkcija. Služba za geografski informacijski sistem in obdelavo podatkov jih lahko samo obdela. 





Bojan PEÈE je podal proceduralni predlog, da predlagatelj zaradi velikega števila vsebinskih pripomb pripravi novo besedilo odloka za prvo obravnavo. 





Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 30 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem 





22. SKLEP:


Mestni svet nalaga predlagatelju, da pripravi novo besedilo odloka za prvo obravnavo in pri tem prouèi in upošteva stališèa delovnih teles mestnega sveta in pripombe, ki so jih èlani mestnega sveta podali v razpravi. Stališèa in pripombe, ki se ne bodo upoštevale, se naj obrazložijo. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 3 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





Narejen je bil magnetogram razprav in skupaj s stališèi delovnih teles mestnega sveta, pripombami MÈ Tezno posredovan pripravljalcu gradiva. Magnetogram je priložen originalu zapisnika.











Seja je bila zakljuèena ob 16.45 uri.
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