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PREDLOG

ZA RAZREŠITEV SEDANJIH IN IMENOVANJE NOVIH – NADOMESTNIH ČLANOV V NADZORNI SVET JAVNEGA MEDOBČINSKEGA STANOVANJSKEGA SKLADA MARIBOR

Po 14. členu Odloka o ustanovitvi Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor (MUV, št. 6/2009-UPB1, 25/2009, 22/2010 in 3/2011) predlagam  mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P A :

Po 14. členu Odloka o ustanovitvi Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor (MUV, št. 6/2009-UPB1, 25/2009, 22/2010 in 3/2011) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011)
I.

Mestni svet Mestne občine Maribor

r a z r e š i 
- Milico SIMONIČ STEINER in

- Branko (THALER) KRAJNC 
FUNKCIJE ČLANICE NADZORNEGA SVETA V JAVNEM MEDOBČINSKEM STANOVANJSKEM SKLADU MARIBOR.

II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

za čas do izteka mandata 

nadzornemu svetu 

- Marka ŽULO in

- Marijo TANACEK
ZA NOVA – NADOMESTNA ČLANA NADZORNEGA SVETA V JAVNEM MEDOBČINSKEM STANOVANJSKEM SKLADU MARIBOR.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor ima nadzorni svet sedem članov. Imenujejo jih mestni svet in občinski sveti občin ustanoviteljic na predlog župana.  

Občina ustanoviteljica sklada, ki ima v skladu večinski kapitalski delež, imenuje v nadzorni svet sklada dva člana, ostale občine ustanoviteljice sklada, ki imajo v skladu manjšinski kapitalski delež, imenujejo v nadzorni svet sklada vsaka po enega člana nadzornega sveta. Vsaj en član nadzornega sveta mora biti usposobljen za računovodsko ali finančno področje, vsaj en član pa za pravno področje. Volitve predsednika nadzornega sveta in namestnika predsednika nadzornega sveta se izvede skladno z veljavnimi določili Zakona o javnih skladih, pri čemer se predsednik nadzornega sveta sklada voli izmed članov nadzornega sveta, imenovanih s strani občine ustanoviteljice, ki ima v skladu večinski kapitalski delež.

Člani nadzornega sveta ne morejo biti osebe, zaposlene v skladu in druge osebe, katerih funkcija ali dejavnost je po zakonu nezdružljiva s članstvom v nadzornem svetu. 

Mandatna doba članov nadzornega sveta traja štiri (4) leta. Člani nadzornega sveta imajo možnost ponovnega imenovanja.

Sedanji članici Milica SIMONIČ STEINER in Branka (THALER) KRAJNC sta bili imenovani v nadzorni svet za dobo štirih let kot predstavnici občine ustanoviteljice sklada, ki ima v skladu večinski kapitalski delež, na 4. izredni seji mestnega sveta MOM, 31. marca 2011.
Zaradi kadrovskih sprememb v mestni upravi MOM predlagam razrešitev sedanjih članic ter imenovanje novih – nadomestnih članov za čas do izteka mandata nadzornemu svetu sklada. 

Predlog za razrešitev sedanjih in imenovanje novih – nadomestnih članov v nadzorni svet Javnega medobčinskega sklada Maribor dajem mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
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