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Z A P I S N I K





26. seje Mestnega sveta Mestne obèine Maribor,  ki je bila v ponedeljek 26. februarja 2001, po konèanem nadaljevanju 25. seje mestnega sveta, in nadaljevanja 26. seje, ki je bilo v ponedeljek, 5. marca 2001, ob 14.00 uri, v prostorih Inštituta informacijskih znanosti Univerze v Mariboru, Prešernova 17, soba 103/1.








1. TOÈKA





OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPÈNOSTI





Sejo je prièel in vodil župan Mestne obèine Maribor, Boris SOVIÈ. Pozdravil je prisotne, ugotovil, da je prisotnih 42 èlanic/èlanov mestnega sveta, kar je veè kot polovica in da lahko le-ta po doloèilu 52. èlena Poslovnika Mestnega sveta veljavno odloèa.





Na seji so bili prisotni:





Aleš ARIH, Marjan BAÈKO, Miroslav BLAŽIÈ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ÈEPIÈ, dr. Dali ÐONLAGIÆ, mag. Marjan – Zlatko FRANGEŽ, Anton GAÈNIK, Drago GAJZER, Jože JAGODNIK, mag. Sreèko KOKALJ, Davorin KRAJNC, Dragica KRANJÈIÈ, Vekoslava KRAŠOVEC, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIÈ, Milena MAK, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED,  Karl MIDLIL, Bojan PEÈE, Sašo PEÈE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIÈ,  Urška ŠITUM, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIÈAR, Emil TOMAŽIÈ, dr. Zmago TURK, Drago VAUPOTIÈ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN, Mirko ŽLENDER.





Opravièeno odsotni so bili:





Drago JAGER, dr. Jožef KOPRIVNIKAR in Anton PARTLJIÈ.





Ostali prisotni:





Boris SOVIÈ - župan, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Franc KRIŠTOFELC – svetovalce župana, Branko GREGORIÈ, Nada LORBEK, Svetlana MIHALENKO in Jožica PRIZMIÈ - služba mestnega sveta, Pavla MLINARIÈ – pomoènica predstojnice oddelka za splošne in pravne zadeve, Evgenija JAVORNIK – predstojnica oddelka za finance, Goran RAJIÆ – predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Andrej KRAPŠE – predstojnik oddelka za gospodarjenje s poslovnimi prostori in upravnimi prostori ter premiènim premoženjem, mag. Rudi BRAÈIÈ – direktor zavoda za šport, Ljubo MIŠIÈ - direktor zavoda za prostorsko naèrtovanje, dr. Vesna SMAKA-KINCL, Vlasta KRMELJ – zavod za varstvo okolja, Vili EISENHUT, Adi LESNIÈAR, Janez EKART – komunalna direkcija, Branko AŠIÈ – direktor mestnega inšpektorata, mag. Lidija ŽVAJKER, Bogdan ŠTEBIH -  stanovanjski sklad, Andrej KOCUVAN – direktor javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišèi,  Slobodan STOJANOVIÈ – vodja službe za zašèito in reševanje, Milan RAZDEVŠEK – v. d. direktorja zavoda za turizem, Željko ORBANIÈ in Breda PETROVIÈ – centralna inventurna komisija mestne obèine Maribor, Pavel KOŠAR – popisna  komisija stanovanjskega sklada,  Matjaž BERTONCELJ – ZIM Zasnove in vodenje investicij d.o.o., mag. Franc PIBERL – predsednik nadzornega odbora mestne obèine Maribor in predstavniki sredstev javnega obvešèanja. 





Zapisala:





Marija KOROŠEC – služba mestnega sveta.





Pred sejo so èlani mestnega sveta prejeli:





Stališèa nadzornega odbora, odbora za finance in odbora za komunalne in gospodarske javne službe. 


Odgovor oddelka za finance na stališèe odbora za finance v zvezi s toèko – Dokument identifikacije investicijskega projekta za nadomestni objekt Športnega društva Studenci s telovadnico Srednje prometne šole Maribor (GMS – 350).





2. TOÈKA





OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 








Predlog dnevnega reda so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 





Dr. Dali ÐONLAGIÆ je predlagal, da se 3. toèka – Pobude in vprašanja èlanov mestnega sveta obravnava kot zadnja toèka dnevnega reda. 





Valter PRISTOVNIK, Zdravko LUKETIÈ in Monika PIBERL se s predlogom dr. Dalija ÐONLAGIÆA niso strinjali. Poudarili so, da so pobude in vprašanja pomembna toèka dnevnega reda, ki jo morajo èlani mestnega sveta obravnavati z vso resnostjo in odgovornostjo ter izpostavili, da je mestni svet to toèko dnevnega reda že preveèkrat brez utemeljenega razloga prestavil na konec seje. 





Monika PIBERL je predlagala, da se z dnevnega reda umakne 10. toèka – Sklep o spremembi sklepa o preoblikovanju Toplotne oskrbe p.o. Maribor – prva obravnava (GMS – 347), ker je gradivo pomanjkljivo in nestrokovno pripravljeno. 





Melita CIMERMAN je predlagala, da se toèka - Dokument identifikacije investicijskega projekta za nadomestni objekt Športnega društva Studenci s telovadnico Srednje prometne šole Maribor (GMS – 350), obravnava kot 9. toèka dnevnega reda. 





Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 37 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem 





1. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 26. seje  toèko  Sklep o spremembi sklepa o preoblikovanju Toplotne oskrbe p.o. Maribor – prva obravnava (GMS – 347). 





Župan je na podlagi izida glasovanja (11 ZA, 13 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.





2. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 26. seje toèko Odlok o ustanovitvi Javnega medobèinskega stanovanjskega sklada Maribor – prva obravnava (GMS – 349).





Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA  JE SKLEP SPREJET.





3. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 26. seje toèko Dokument identifikacije investicijskega projekta za nadomestni objekt Športnega društva Studenci s telovadnico Srednje prometne šole Maribor (GMS – 350).





Župan je na podlagi izida glasovanja ( 36 ZA, 0 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





4. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 26. seje toèko Informacija o vloženi zahtevi Mestne obèine Ljubljana za oceno ustavnosti in zakonitosti XI. odstavka 63. èlena in III. odstavka 63/a èlena Stanovanjskega zakona, III. odstavka 7. èlena Odloka o metodologiji za oblikovanje najemnin v neprofitnih stanovanjih in Navodila o naèinu uveljavljanja znižane neprofitne najemnine za upravièence do najema socialnega stanovanja ter postopkov, po katerih so bili sprejeti navedeni predpisi.





Župan je na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 6 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





5. SKLEP:


Mestni svet bo 3. toèko - Pobude in vprašanja èlanov mestnega sveta, obravnaval kot zadnjo toèko dnevnega reda.





Župan je na podlagi izida glasovanja ( 19 ZA, 6 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





6. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme dnevni red 26. seje s sprejetimi  spremembami  in dopolnitvami. Toèke dnevnega reda se skladno s tem preštevilèijo, tako da dnevni red glasi:


1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepènosti


2. Obravnava in sprejem dnevnega reda


Predlog za imenovanje predstavnikov ustanoviteljice Mestne obèine Maribor v svete javnih vzgojno izobraževalnih zavodov v Mariboru  (GMS – 338)


Predlog za podajo soglasja k imenovanju direktorja  Svetovalnega centra za otroke, mladostnike in starše (GMS – 339)


Predlog  za  imenovanje  direktorja javnega podjetja Toplotna oskrba d.o.o., Maribor (GMS – 348)


Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za naselje Maribor Zrkovci  S 52/2 – druga obravnava (GMS – 269)


Odlok o zazidalnem naèrtu za del naselja Maribor - Laznica – druga obravnava (GMS – 270)


Dokument identifikacije investicijskega projekta za nadomestni objekt Športnega društva Studenci s telovadnico Srednje prometne šole Maribor (GMS – 350)


Odlok o ustanovitvi Javnega medobèinskega stanovanjskega sklada Maribor – prva obravnava (GMS – 349)


Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvi cestnega prometa v Mestni obèini Maribor – prva obravnava (GMS – 344)


Sklep o spremembi sklepa o preoblikovanju Toplotne oskrbe p.o. Maribor – prva obravnava  (GMS – 347)


Poroèilo o opravljeni inventuri sredstev in njihovih virov, terjatev in obveznosti Mestne obèine Maribor na dan 31.12.2000 in Poroèilo o opravljeni inventuri Stanovanjskega sklada  (GMS – 346)





Sklep o soglasju k statutu Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor (GMS – 340)


Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra (GMS – 341)


Sklep o neodplaènem prenosu nepremiènin Mestne obèine Maribor na Republiko Slovenijo zaradi gradnje odseka avtoceste Slivnica – Pesnica, pododsek Ptujska cesta – Pesnica   (GMS – 342)


Stanovanjski  program  stanovanjskega   sklada   s  finanènim   naèrtom  za leto 2001 (GMS – 343)


Informacija o vloženi zahtevi Mestne obèine Ljubljana za oceno ustavnosti in zakonitosti XI. odstavka 63. èlena in III. odstavka 63/a èlena Stanovanjskega zakona, III. odstavka 7. èlena Odloka o metodologiji za oblikovanje najemnin v neprofitnih stanovanjih in Navodila o naèinu uveljavljanja znižane neprofitne najemnine za upravièence do najema socialnega stanovanja ter postopkov, po katerih so bili sprejeti navedeni predpisI (GMS – 351)


3.   Pobude in vprašanja èlanov mestnega sveta





Župan je na podlagi izida glasovanja ( 29 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





4. TOÈKA





PREDLOG ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE MESTNE OBÈINE MARIBOR V SVETE JAVNIH VZGOJNO IZOBRAŽEVALNIH ZAVODOV V MARIBORU 





Gradivo GMS – 338 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.





Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. Razprave ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 39 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem 





7. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor za predstavnike ustanoviteljice za dobo štirih let imenuje:


V Svet vrtca Ivana Glinška


Franca WEINGERLA,


Slavka MOHARIÈA,


Alojza KLEMENÈIÈA.


V Svet OŠ Bojana Ilicha


Vasjo CIMERMANA,


mag. Marjana – Zlatka FRANGEŽA,


Miloša TRIFUNOVIÈA.


V Svet OŠ Bratov Polanèiè 


Igorja LAZARJA,


Marijo SEVER,


Katjo DOLTAR KOCUVAN.


V Svet OŠ Draga Kobala


Natašo ŠIMEK,


Jožico WEIXL,


Branka MEDIKA.





Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





8. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor imenuje za dobo štirih let 


Za predstavnika ustanoviteljice Mestne obèine Maribor v Svet Srednje glasbene in baletne šole Maribor 


Gorazda MAZEJA,


mag. Majdo POTRATA.





2.  Za predstavnika lokalne skupnosti v Svet Srednje ekonomske šole Maribor 


dr. Dalija ÐONLAGIÆA.








Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 





5. TOÈKA





PREDLOG ZA PODAJO SOGLASJA K IMENOVANJU DIREKTORJA SVETOVALNEGA CENTRA ZA OTROKE, MLADOSTNIKE IN STARŠE 





Gradivo GMS – 339 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.





Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 36 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem 





9. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor daje soglasje k imenovanju Hermana VERNIKA za direktorja Svetovalnega centra za otroke, mladostnike in starše Maribor. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





6. TOÈKA 





PREDLOG ZA IMENOVANJE DIREKTORJA JAVNEGA PODJETJA TOPLOTNA OSKRBA D.O.O., MARIBOR








Gradivo GMS – 348 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.





Uvodno obrazložitev je podal župan, Boris SOVIÈ.





V razpravi so sodelovali: dr. Alojz KRIŽMAN, ki je želel, da župan obrazloži, zakaj se je odloèil za kandidata Viktorja KRAJNCA, Stanislav BRGLEZ, ki v imenu svetniške skupine DeSuS predloga ni podprl ter  Monika PIBERL – Lista glas žensk in Valter PRISTOVNIK – Neodvisna lista za Maribor, ki sta podan predlog podprla.





Po dodatnih obrazložitvah, ki jih je podal župan in po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 37 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem





10. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor imenuje mag. Viktorja KRAJNCA za direktorja javnega podjetja Toplotna oskrba d.o.o., Maribor, s 24. februarjem 2001, za dobo štirih let. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 4 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.


7. TOÈKA





ODLOK O PROSTORSKIH UREDITVENIH POGOJIH ZA NASELJE MARIBOR – ZRKOVCI S 52/2  - DRUGA OBRAVNAVA 








Gradivo GMS – 269 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.


Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. Stališèi statutarno-pravne komisije in odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, ki je k odloku vložil amandma, sta priloženi originalu zapisnika. 





Obrazložitev amandmaja je podal predsednik odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, dr. Alojz KRIŽMAN. Pojasnil je, da je potrebno križišèe ulice Na gorci in ceste Ob kostanjih urediti in to doloèiti z odlokom.





Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 28 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem amandma odbora za urejanje prostora in varstvo okolja 





11. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 1 k 17. èlenu odloka, in sicer:


V drugem odstavku 17. èlena odloka se doda naslednji stavek: “Na križišèu ulice Na gorci in ceste Ob kostanjih se skladno s prometno-tehniènimi kriteriji uredi križišèe.”





Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE AMANDMA SPREJET.





12. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za naselje Maribor-Zrkovci – S 52/2 z amandmajem.





Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





8. TOÈKA





ODLOK O ZAZIDALNEM NAÈRTU ZA DEL NASELJA MARIBOR – LAZNICA – DRUGA OBRAVNAVA





Gradivo GMS – 270 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.





Uvodno obrazložitev je podal Ljubo MIŠIÈ, direktor zavoda za prostorsko naèrtovanje.





Amandmaje k odloku sta vložila župan, Boris SOVIÈ (amandma št. 1) in odbor za urejanje prostora in varstvo okolja (amandmaja št. 2 in 3).


 


Stališèi statutarno-pravne komisije in odbora za urejanje prostora in varstvo okolja sta priloženi originalu zapisnika.  





Obrazložitev amandmaja št. 1 je podal predlagatelj amandmaja župan, Boris SOVIÈ. Poudaril je, da se z amandmajem dopušèa možnost uporabe zemeljskega ali tekoèega naftnega plina, enotno ureja ogrevanje za vse objekte na tem obmoèju, kar je ob izgradnji skupne kotlovnice edino možno in  tudi ekonomsko utemeljeno. 





Obrazložitev amandmajev št. 2 in 3 je podal predlagatelj amandmaja, predsednik odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, dr. Alojz KRIŽMAN. Pojasnil je, da ni racionalno z odlokom doloèiti ogrevanja iz skupne kotlovnice (amandma št. 2), prav  tako ni smotrno dajati prednost podzemnim hidrantom, zato se naj ta  del besedila v odloku èrta (amandma št. 3).





Marjan BAÈKO je v imenu svetniške skupine DeSUS opozoril, da je bilo že ob prvi obravnavi odloka predlagatelju predlagano, da prouèi smiselnost in racionalnost ogrevanja iz skupne kotlovnice in nadaljeval, da bi skupna kotlovnica bila sprejemljiva le, èe bi se vse zgradbe na tem obmoèju zaèele graditi hkrati. Ker pa utegne dinamika gradnje trajati dlje,  morda kar nekaj let, ni mogoèe tistih, ki bodo na tem obmoèju gradili, že na zaèetku obremenili še s stroški za  izgradnjo skupne kotlovnice. Svetniška skupina je zato podprla amandma odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, ki dopušèa tudi individualno ogrevanje z dovoljenimi energenti.





Dr. Igor TIÈAR – LDS je podprl amandma odbora.





Monika PIBERL  je v imenu Liste glas žensk, podprla amandma odbora. 





Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 32 èlanic/èlanov mestnega sveta, je bil predlagan v sprejem amandma, ki ga je k odloku vložil župan 





13. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 1 k 18. èlenu odloka, in sicer:


Odlok o zazidalnem naèrtu za del naselja Maribor – Laznica se v 1. odstavku 18. èlena spremeni tako, da:


drugi stavek glasi: “Energent je plin ali ekstra lahko kurilno olje ali biomasa.”


èrta tretji stavek. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (11 ZA, 14 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA AMANDMA NI SPREJET.





Amandmaja  odbora za urejanje prostora in varstvo okolja 





14. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 2 k 18. èlenu odloka, in sicer:


Prvi odstavek 18. èlena odloka se spremeni tako, da  glasi:


“Ogrevanje objektov na obravnavanem obmoèju se izvede iz skupne kotlovnice ali z individualnim ogrevanjem z dovoljenimi energeti. Energent je tekoèi naftni plin ali ekstra lahko kurilno olje ali obnovljivi energetski viri. Ogrevanje na trdo gorivo ni dovoljeno.”





Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE AMANDMA SPREJET.





15. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 3 k 22. èlenu odloka, in sicer:


V èetrtem odstavku 22. èlena se za besedo l/sek. postavi zaklepaj in pika ter èrta besedilo “prednost imajo podzemni hidranti”.





Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE AMANDMA SPREJET.


16. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Odlok o zazidalnem naèrtu za del naselja Maribor – Laznica z amandmajema št. 2 in 3. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





9. TOÈKA





DOKUMENT IDENTIFIKACIJE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA ZA NADOMESTNI OBJEKT ŠPORTNEGA DRUŠTVA STUDENCI S TELOVADNICO SREDNJE PROMETNE ŠOLE MARIBOR 








Gradivo GMS – 350 so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. Pred sejo so prejeli še odgovor oddelka za finance na stališèe odbora za finance.





Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. Stališèi odbora za kulturo, šolstvo in šport in odbora za finance sta predstavila predsednika odborov, Bogdan ÈEPIÈ in Stanislav BRGLEZ. Stališèi sta  priloženi originalu zapisnika.





Stališèe Neodvisne liste za Maribor je podal dr. Alojz KRIŽMAN. Stališèe je priloženo originalu zapisnika.





Odgovore na vprašanja in predloge, podane v stališèu Neodvisne liste za Maribor, je podal Matjaž BERTONCELJ – ZIM Zasnove in vodenje investicij d.o.o. 





V razpravi so Emil TOMAŽIÈ, Jože JAGODNIK, mag. Sreèko KOKALJ, Monika PIBERL, Zdravko LUKETIÈ, Dragica KRAJNÈIÈ, Smiljan PUŠENJAK, Miroslav BLAŽIÈ, Marjan BAÈKO, Valter PRISTOVNIK, dr. Dali ÐONLAGIÆ, dr. Igor TIÈAR poudarili, da  je predlagano gradivo osnova za nadaljevanje gradnje zahodne obvoznice, zato je predlog potrebno podpreti.





Dr. Alojz KRIŽMAN je predlagal, da se sklepi, ki jih je mestna uprava predložila v obravnavo in sprejem dopolnijo oz. spremenijo. Mestni svet lahko sprejme le sklep pod zaporedno št. 1 s pripisom, da naj predlagatelj pripombe dane v razpravi prouèi in upošteva pri nadaljnjih postopkih. Sklepa pod zaporedno št. 2 mestni svet ne more sprejeti, saj se lahko z odredbo pooblašèa župana le za izdelavo naslednje faze investicijske dokumentacije, to je za predinvesticijsko zasnovo. Sklepa pod zaporednima številkama 3 in 4 nimata zakonske osnove in ju je mogoèe sprejeti le soèasno s sprejemom investicijskega programa.





Bogdan ÈEPIÈ, predsednik odbora za kulturo, šolstvo in šport je v imenu odbora  predlagal, da mestni svet sprejeme dodatni sklep, in sicer, da soglaša s prevzemom obveznosti za izvedbo komunalne opremljenosti v breme proraèuna za leto 2002 v znesku 22,437 mio SIT iz sredstev komunale. 





Župan je predlog še dodatno obrazložil in po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 30 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem 





17. SKLEP:


Potrdi se Dokument identifikacije investicijskega projekta za nadomestni objekt Športnega društva Studenci s telovadnico Srednje prometne šole Maribor, ki ga je pod št. 3087/2000 izdelal ZIM d.o.o. Predlagatelj naj stališèa delovnih teles mestnega sveta ter pripombe dane v razpravi prouèi in  upošteva pri izdelavi konènega dokumenta.


Mestni svet pooblašèa župana za potrditev naslednjih faz investicijske dokumentacije. O posameznih fazah župan obvešèa Mestni svet Mestne obèine Maribor.


Mestni svet pooblašèa župana za sklenitev dogovora o sofinanciranju veènamenskega športnega objekta z Ministrstvom za šolstvo, znanost in šport, Športnim društvom Studenci in Športno unijo Slovenije, v katerem naj se opredeli tudi pridobitev solastninskega deleža Mestne obèine Maribor na novozgrajenem objektu v sorazmerju z vrednostjo vložka v komunalno opremljenost zemljišèa in nadomestnega neprofitnega stanovanja za hišnika.





Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





Valter PRISTOVNIK je opozoril župana, da bi moral mestni svet glasovati o proceduralnem predlogu dr. Alojz KRIŽMANA, ki je predlagal, da se o vsakem sklepu glasuje posebej. 





Župan je pojasnil, da dr. Alojz KRIŽMAN v svoji razpravi takšnega proceduralnega predloga ni oblikoval in podal v sprejem sklep, ki ga je predlagal odbor za kulturo, šolstvo in šport.





18. SKLEP:


Mestni svet soglaša s prevzemom obveznosti za izvedbo komunalne opremljenosti v breme proraèuna za leto 2002 v znesku 22,437 MIO SIT iz sredstev komunale. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 1 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





Narejen je bil magnetogram razprav in skupaj s stališèi odbora za kulturo, šolstvo in šport in odbora za finance posredovan pripravljalcu gradiva. Pripravljalcu gradiva so bile posredovane tudi  pripombe Neodvisne liste za Maribor. 








10. TOÈKA





ODLOK O USTANOVITVI JAVNEGA MEDOBÈINSKEGA STANOVANJSKEGA SKLADA MARIBOR –prva obravnava 





Gradivo GMS – 349 so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.





Uvodno obrazložitev je podala mag. Lidija ŽVAJKER, direktorica stanovanjskega sklada. 





Stališèe odbora za finance je podal Stanislav BRGLEZ, predsednik odbora. Stališèe je priloženo originalu zapisnika. 





Gorazd ZUPAN je predlagal, da se spremeni:


14. èlen, tako da bo enega èlana nadzornega sveta imenoval mestni svet Mestne obèine Maribor, 


30. èlen, tako da bo posamezna ustanoviteljica lahko izstopila iz sklada z odpovednim rokom 3 mesecev.





Moniko PIBERL je zanimalo, zakaj se  v sklad ne prenesejo vsa stanovanja, zakaj se nekatera izloèajo. 





Odgovore je podala mag. Lidija ŽVAJKER, direktorica stanovanjskega sklada.





Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 27 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem 





19. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Odlok o ustanovitvi javnega medobèinskega stanovanjskega sklada Maribor – prva obravnava.


Predlagatelj naj pripombe dane v razpravi prouèi in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Pripombe, ki pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevane, se naj obrazložijo.





Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 0 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





Narejen je bil magnetogram razprav in s stališèem odbora za finance posredovan pripravljalcu gradiva. Magnetogram in stališèe sta priložena originalu zapisnika.  








Župan je sejo ob 19.00 uri prekinil in napovedal nadaljevanje seje v ponedeljek, 5. marca 2001, s prièetkom ob 14.00 uri.








NADALJEVANJE 26. SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBÈINE MARIBOR, KI JE BILO V PONEDELJEK 5. MARCA 2001, OB 14.00 URI, V PROSTORIH INŠTITUTA INFORMACIJSKIH ZNANOSTI UNIVERZE V MARIBORU, SOBA 103/I Z NASLEDNJIM





DNEVNIM REDOM


1.   Otvoritev seje in ugotovitev sklepènosti


Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvi cestnega prometa v Mestni obèini Maribor – prva obravnava (GMS – 344)


Sklep o spremembi sklepa o preoblikovanju Toplotne oskrbe p.o. Maribor – prva obravnava  (GMS – 347)


Poroèilo o opravljeni inventuri sredstev in njihovih virov, terjatev in obveznosti Mestne obèine Maribor na dan 31.12.2000 in Poroèilo o opravljeni inventuri Stanovanjskega sklada   (GMS – 346)


Sklep o soglasju k statutu Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor (GMS – 340)


Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra (GMS – 341)


Sklep o neodplaènem prenosu nepremiènin Mestne obèine Maribor na Republiko Slovenijo zaradi gradnje odseka avtoceste Slivnica – Pesnica, pododsek Ptujska cesta – Pesnica   (GMS – 342)


Stanovanjski  program  stanovanjskega   sklada   s  finanènim   naèrtom  za leto 2001 (GMS – 343)


Informacija o vloženi zahtevi Mestne obèine Ljubljana za oceno ustavnosti in zakonitosti XI. odstavka 63. èlena in III. odstavka 63/a èlena Stanovanjskega zakona, III. odstavka 7. èlena Odloka o metodologiji za oblikovanje najemnin v neprofitnih stanovanjih in Navodila o naèinu uveljavljanja znižane neprofitne najemnine za upravièence do najema socialnega stanovanja ter postopkov, po katerih so bili sprejeti navedeni predpisi  (GMS – 351)


3.  Pobude in vprašanja èlanov mestnega sveta 








TOÈKA





OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPÈNOSTI 








Nadaljevanje seje je prièel in vodil župan, Boris SOVIÈ. Ugotovil je, da je na seji prisotni 37 èlanic/èlanov mestnega sveta, kar je veè kot polovica, da lahko le-ta po doloèilih 52. èlena poslovnika mestnega sveta veljavno odloèa.


 


Na seji so bili prisotni:





Aleš ARIH, Marjan BAÈKO, Miroslav BLAŽIÈ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ÈEPIÈ,  mag. Marjan – Zlatko FRANGEŽ, Anton GAÈNIK,  Drago  JAGER,    Jože 


JAGODNIK, mag. Sreèko KOKALJ, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Dragica KRANJÈIÈ,  Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Milena MAK, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED,  Karl MIDLIL, Anton PARTLJIÈ, Sašo PEÈE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIÈ, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIÈAR, Emil TOMAŽIÈ, dr. Zmago TURK, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN, Mirko ŽLENDER.





Odstotni so bili:





Dr. Dali ÐONLAGIÆ, Davorin KRAJNC, Vekoslava KRAŠOVEC, Zdravko LUKETIÈ, Urška ŠITUM, Drago VAUPOTIÈ – opravièeno,  Drago GAJZER in Bojan PEÈE. 





Ostali prisotni:





Boris SOVIÈ - župan, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Branko GREGORIÈ, Nada LORBEK - služba mestnega sveta, Pavla MLINARIÈ – pomoènica predstojnice oddelka za splošne in pravne zadeve, Evgenija JAVORNIK – predstojnica oddelka za finance, Goran RAJIÆ – predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Andrej KRAPŠE – predstojnik oddelka za gospodarjenje s poslovnimi prostori in upravnimi prostori ter premiènim premoženjem, Ljubo MIŠIÈ - direktor zavoda za prostorsko naèrtovanje, Vili EISENHUT, Adi LESNIÈAR – komunalna direkcija, Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarstvo, Branko AŠIÈ – direktor mestnega inšpektorata, mag. Lidija ŽVAJKER, Bogdan ŠTEBIH -  stanovanjski sklad, Željko ORBANIÈ, Breda PETROVIÈ, Pavel KOŠAR – inventurna komisija, mag. Franc PIBERL – predsednik nadzornega odbora mestne obèine Maribor in predstavniki sredstev javnega obvešèanja. 








Pred nadaljevanjem seje je Dragica KRAJNÈIÈ predlagala županu, da pri vsaki toèki dnevnega reda, pri kateri bo razprava trajala veè kot šestdeset minut, odredi pet minutni odmor. Vsebina toèk je pogosto zelo zahtevna, kar  zahteva dosti dogovarjanj in usklajevanj med svetniki. Èe bi uvedli kratek odmor bi lahko èlani mestnega sveta bolj zbrano sledili razpravam, istoèasno pa bi  lahko v odmoru razèistili morebitne nejasnosti,  tako da  bi  odpadle mnoge replike. 





Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 26 èlanic/èlanov mestnega sveta, podal v sprejem proceduralni predlog Dragice KRAJNÈIÈ.





20. SKLEP:


Mestni svet bo pri vsaki toèki dnevnega reda, pri kateri bo razprava trajala veè kot šestdeset minut, odredil pet minutni odmor. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (15 ZA, 7 PROTI od 26 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 











11. TOÈKA





ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O UREDITVI CESTNEGA PROMETA V MESTNI OBÈINI MARIBOR – PRVA OBRAVNAVA 





Gradivo GMS – 344 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.





Uvodno obrazložitev je podal Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije. 





Stališèi statutarno-pravne komisije in odbora za komunalne in gospodarske javne službe sta priloženi originalu zapisnika.





Stališèe Neodvisne liste za Maribor je podal Valter PRISTOVNIK. Stališèe je priloženo originalu zapisnika.





V razpravi, v kateri so sodelovali: dr. Igor TIÈAR, Monika PIBERL, Valter PRISTOVNIK, mag. Majda POTRATA, Marjan BAÈKO, kot vodje klubov svetnikov in Andrej STRAMLIÈ, Smiljan PUŠENJAK in Gorazd ZUPAN, kot èlani mestnega sveta, so bile podane naslednje pripombe in predlogi:


S predloženim gradivom  se spreminja veè kot polovica èlenov odloka, kar narekuje pripravo novega odloka. 


Predlagatelj bi moral h gradivu predložiti stari odlok, saj bi èlani mestnega sveta  tako lahko kvalitetno razpravljali. Gre za odlok, ki ima za mesto velik pomen in  mora natanèno upoštevati strategijo razvoja prometa in reševati probleme mirujoèega prometa, ki so v mestu zelo veliki. 


Pripravljalec gradiva naj poskrbi, da  bodo formulacije v posameznih èlenih jasne (npr. 24. toèka  11. èlena, iz katere ni mogoèe razbrati njenega pomena) in  poskrbi, da bo besedilo odloka jezikovno pravilno zapisano. 


V 7. èlenu, kjer so navedena vozila, ki smejo voziti v obmoèju za pešce ob vsakem èasu, ni  zaznati minibusa.


Z odlokom je potrebno doloèiti, da morajo lastniki pri odjavi vozila predložiti  potrdilo, iz katerega bo razvidno, ali je avtomobil prodan oz. ali je nevozen. Le tako bodo lastniki nevozne avtomobile prisiljeni odstraniti. Nikakor pa ne gre sprejeti, da bodo vozila, èe lastnik ne bo znan, odstranjena na stroške proraèuna – 18. èlen odloka.


V odloku je v posebnem poglavju potrebno opredeliti mestno redarsko službo.


Sistemsko je potrebno urediti vprašanje posebnih oz. dalj èasa trajajoèih cestnih zapor (zapore v èasu festivala Lent) in doloèila zapisati v odlok.


Noveliran 7. èlen odloka je nejasen in širi krog upravièencev, katerim je v obmoèju za pešce dovoljen promet.  Po peš coni bodo divjali taksi avtomobili, ni jasno kaj so druge interventne službe, postavlja se vprašanje, kateri invalidi bodo lahko vozili po peš coni, vsi, ki imajo na avtomobilu za to potrebno oznako, ali samo tisti, ki imajo v peš coni stalno prebivališèe.


V 4. èlenu odloka ni alinej, zato ni jasno doloèilo, ki v drugem odstavku 4. èlena sprememb govori, da se dodata tretja in èetrta alinea.


Vsebina 11. èlena je povsem enaka vsebini 47. èelna Zakona o varnosti v cestnem prometu, zato te doloèbe ne bi bilo potrebno zapisati v odlok.


2. alinea 2. odstavka 17. èlena ni v skladu s 47. èlenom ZVCP, ker neplaèilo dolga iz naslova neplaèane parkirnine ne predstavlja in tudi ne more predstavljati te kršitve. Peta in šesta alinea tega odstavka opisujeta primera, ko so podani upravièeni razlogi za odvoz, in ne za klešèenje vozila. 





Dr. Igor TIÈAR je predlagal, da župan razpravo prekine in naloži pripravljalcu, da pripravi nov odlok, v katerem bodo upoštevane pripombe iz razprave.





Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem proceduralni predlog dr. Igorja TIÈARJA.





21. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor prekinja razpravo in nalaga predlagatelju, da stališèe statutarno-pravne komisije, odbora za komunalne in gospodarske javne službe  in pripombe, dane v razpravi, prouèi in upošteva pri pripravi prve obravnave Odloka o ureditvi cestnega prometa v Mestni obèini Maribor.





Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 1 PROTI  od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





Narejen je bil magnetogram razprav in s stališèi delovnih teles mestnega sveta in Neodvisne liste za Maribor posredovan pripravljalcu gradiva.  





12. TOÈKA





SKLEP O SPREMEMBI SKLEPA O PREOBLIKOVANJU TOPLOTNE OSKRBE P.O. MARIBOR – PRVA OBRAVNAVA 





Gradivo GMS – 347 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Naknadno so prejeli dopolnjen in spremenjen sklep K GMS – 347.





Uvodno obrazložitev je podal Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije.





Monika PIBERL je še enkrat poudarila, da gradivo ni strokovno pripravljeno, ker sklep o preoblikovanju ni v  skladu z Zakonom o gospodarskih družbah, družba mora imeti skupšèino,  nadzorni svet ni nujen, akt govori o p.o., v obrazložitvi gradiva pa se navaja d.o.o., akt naj pregleda pravna služba in pripravi ustrezen  strokovni predlog. Pri obravnavi tako pomembnih gradiv mora predlagatelj mestnemu svetu predložiti tudi osnovni akt. 





Mirko ŽLENDER je  nasprotoval trditvam Monike PIBERL, da je predloženo gradivo nestrokovno pripravljeno in da pri pripravi gradiva ni sodelovala strokovna služba. Gradivo je  obravnavala statutarno-pravna komisija in predlog tudi podpira.


 


Melita CIMERMAN je predlagala, da se pogodbeno ali kako drugaèe, zaposli lektorja, ki bo gradiva namenjena obravnavi lektoriral in da se pri pripravi sprememb odlokov v celoti zapiše èlen, ki se spreminja.





Župan je v skladu s 113. èlenom poslovnika mestnega sveta predlagal, da se predloženo gradivo obravnava po hitrem postopku in po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 28 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem





22. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor bo toèko obravnaval po hitrem postopku.





Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





Mirko ŽLENDER je predlagal, da se dopolni 12. èlen sklepa tako, da se v prvem odstavku doda beseda “izvaja” in da se èrta drugi stavek istega èlena. 





Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 28 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan podal v sprejem podano dopolnitev sklepa.





23. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme dopolnitev k 12. èlenu sklepa, in sicer:


v prvem odstavku 12. èlena se doda beseda “izvaja”, tako da odstavek glasi: “Direktor podjetja predlaga in izvaja poslovno politiko podjetja na osnovni strateških in razvojnih ciljev, ki jih doloèa in usklajuje ustanovitelj.”


èrta se drugi odstavek 12. èlena.





Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





24. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Sklep o spremembah sklepa o preoblikovanju Toplotne oskrbe p.o., Maribor z dopolnitvijo.





Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





13. TOÈKA





POROÈILO O OPRAVLJENI INVENTURI SREDSTEV IN NJIHOVIH VIROV, TERJATEV IN OBVEZNOSTI MESTNE OBÈINE MARIBOR NA DAN 31.12.2000


IN


POROÈILO O OPRAVLJENI INVENTURI STANOVANJSKEGA SKLADA 





Gradivi GMS – 346 in K GMS – 346 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.





Uvodno obrazložitev sta podala Željko ORBANIÈ za centralno inventurno komisijo Mestne obèine Maribor in Pavel KOŠAR za popisno komisijo Stanovanjskega sklada.





Stališèe odbora za finance, na seji je stališèe predstavil predsednik odbora Stanislav BRGLEZ, in stališèe nadzornega odbora je priloženo originalu zapisnika.


 


V razpravi, v kateri so sodelovali: dr. Igor TIÈAR, dr. Alojz KRIŽMAN, Monika PIBERL in Valter PRISTOVNIK, so bile podane naslednje pripombe in predlogi:


Problem evidentiranja premoženja obèine se pojavlja iz leta v leto. Tudi letos  odbor za finance in nadzorni odbor Mestne obèine Maribor, ugotavljata, da še vedno ni evidentirano celotno premoženje. Mestni svet se naj zato samo seznani in ne potrdi poroèila o opravljeni inventuri in v skladu z ugotovitvami odbora za finance zahteva, da se  v roku treh mesecev razreši in pripravi popis še neevidentiranega premoženja.


Ob obravnavi inventurnih poroèil se postavlja vprašanje, ali so v premoženjski bilanci razèišèena vprašanja in odnosi z bivšim USG – usmerjena stanovanjska gradnja in prav bi bilo, da mestni svet prejme poroèilo o tem. 


Pripravi se naj seznam dolžnikov nadomestil za uporabo stavbnega zemljišèa. 


Ocenijo se naj vse nepremiènine, saj bo le tako mogoèe ugotoviti rentabilnost le-teh.


Poslovni prostori, ki so potrebni prenove, se naj prodajo, saj za prenovo ni sredstev. 


Sklep predlagan v gradivu,  se naj dopolni s predlogi odbora za finance in nadzornega odbora. 


 


Dodatne obrazložitve je  podal župan, Boris SOVIÈ, in po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem sklep, ki ga je glede na razpravo dopolnil s predlogi odbora za finance in nadzornega odbora Mestne obèine Maribor.





25. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor potrdi Poroèilo o opravljeni inventuri sredstev in njihovih virov, terjatev in obveznosti Mestne obèine Maribor na dan 31.12.2000 in Poroèilo o opravljeni inventuri Stanovanjskega sklada na dan 31.12.2000 s podanimi predlogi sklepov od 1 do 6, s tem, da se sklep v prilogi 4 dopolni, tako da glasi: “Inventurna komisija predlaga, da se odpišejo tudi vse tiste terjatve iz naslova nadomestila za stavbno zemljišèe, kjer so zavezanci za plaèilo najemniki in lastniki stanovanj, pri katerih je skupni dolg nižji ali enak 5.000,00 SIT in s tem nižji od stroškov sodne izterjave”.


Mestna uprava mora v roku treh mesecev izdelati program reševanja popisov neevidentiranega premoženja, v katerem bo opredeljen naèin in roki za vzpostavitev èimbolj celovitega popisa premoženja. 


Strokovne službe Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišèi naj v treh mesecih pripravijo program izterjave sredstev nadomestil za uporabo stavbnega zemljišèa in z njim seznanijo odbor za finance.


Mestna uprava naj pripravi predlog za prodajo poslovnih prostorov, ki so potrebni prenove, saj za prenovo nima dovolj potrebnih sredstev.


Mestna uprava naj mestnemu svetu ponovno predloži premoženjsko bilanco za leto 1999 s programom aktivnosti za dopolnitev popisov neevidentiranega premoženja.


Mestni svet zahteva, da se terjatve iz naslova nadomestila za uporabo stavbnega zemljišèa do podjetij, ki so v steèaju, ne odpisujejo, dokler steèajni postopek ni zakljuèen.


Upravni odbor stanovanjskega sklada naj za Nadzorni odbor Mestne obèine Maribor pripravi poroèilo, kako se ravna s službenimi in kadrovskimi stanovanji, ko se najemnikom teh stanovanj stanovanjske razmere spremenijo.





Župan je na podlagi izida glasovanja ( 27 ZA, 1 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








TOÈKA





SKLEP O SOGLASJU K STATUTU JAVNEGA GOSPODARSKEGA 


ZAVODA ZA TURIZEM MARIBOR 





Gradivo GMS – 340 so èlani mestnega sveta  prejeli v skladu s poslovnim mestnega sveta.





Uvodno obrazložitev je podal Mirko ŽLENDER, predsednik statutarno-pravne komisije.





Valter PRISTOVNIK je menil, da mestni svet soglasja k statutu Javnega gospodarskega zavoda za turizem ne more podati, saj statut tega zavoda mestnemu svetu ni bil predložen in mestni svet z njegovo vsebino ni seznanjen.





Župan se je s predlogom Valterja PRISTOVNIKA strinjal in predlagal, da mestni svet razpravo prekine. 





Mirko ŽLENDER je opozoril, da je v 117. èlenu poslovnika mestnega sveta doloèeno da splošne akte javnih zavodov, javnih podjetij in skladov, katerih ustanoviteljica je Mestna obèina Maribor predhodno pregleda statutarno-pravna komisija. Mestni svet pri tem dobi obrazložen predlog sklepa, s katerim daje soglasje k splošnemu aktu, vpogled v splošni akt pa je omogoèen v službi mestnega sveta.





Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 25 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem





26. SKLEP:


Razprava se prekine, ker k sklepu ni predložen statut Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor.





Župan je na podlagi izida glasovanja (9 ZA, 14 PROTI od 25 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 





27. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Sklep o soglasju k statutu Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor.





Župan je na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 0 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








15. TOÈKA





SKLEP O UKINITVI STATUSA JAVNEGA DOBRA 





Gradivo GMS – 341 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.





Uvodno obrazložitev je podal Adi LESNIÈAR, koordinator izgradnje avtoceste Slivnica – Pesnica. Poudaril je, da so nepremiènine, ki so predmet sklepa, predvidene za izgradnjo odseka avtoceste Slivnica – Pesnica, pododsek Ptujska cesta – Pesnica. Ker se z Darsom zakljuèujejo investicijska vlaganja za leto 2000, bo za eno prihodnjih sej mestnega sveta pripravljeno poroèilo o sredstvih, ki jih  je država vložila v ta del infrastrukture in o zemljišèih, ki so bila za gradnjo avtocest prenesena na državo.





Drugih razpravljalcev ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 31 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem





28. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra.





Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





TOÈKA





SKLEP O NEODPLAÈNEM PRENOSU NEPREMIÈNIN MESTNE OBÈINE MARIBOR NA REPUBLIKO SLOVENIJO ZARADI GRADNJE ODSEKA AVTOCESTE SLIVNICA – PESNICA, PODODSEK PTUJSKA CESTA – PESNICA 








Gradivo GMS – 342 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.





Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 32 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem 





29. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Sklep o neodplaènem prenosu nepremiènin Mestne obèine Maribor na Republiko Slovenijo zaradi gradnje odseka avtoceste Slivnica – Pesnica, pododsek Ptujska cesta – Slivnica.





Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








Župan je odredil 15 minutni odmor in vodje svetniških skupin oz. njihove predstavnike  pozval, da se sestanejo v sobi 021.








17.  TOÈKA 





STANOVANJSKI PROGRAM STANOVANJSKEGA SKLADA S FINANÈNIM NAÈRTOM ZA LETO 2001





Gradivo GMS – 343 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.





Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. Stališèi odbora za finance in odbora za komunalne in gospodarske javne službe sta priloženi originalu zapisnika.





V razpravi, v kateri so sodelovali: Jože JAGODNIK, Valter PRISTOVNIK, Tone GAÈNIK, Smiljan PUŠENJAK, Jasmina VIDMAR, Monika PIBERL, so bile podane naslednje pripombe in predlogi:


Gradivo je kvalitetno in dobro pripravljeno.


Problemi na stanovanjskem podroèju so veliki in bodo še veèji, še posebej zaradi tega, ker se dodatno na obèine prenaša breme subvencioniranja najemnin socialnim upravièencem, zakonodajalec pa je z doloèbami Stanovanjskega zakona na obèine prenesel tudi breme denacionalizacije. Stanovanjski sklad naj pripravi informacijo o upravièencih subvencioniranih najemnin. 


Iz poroèila je razvidno, da se v letošnjem letu naèrtuje izgradnja 2. stolpièa varovanih stanovanj na Teznem in da je  pri izgradnji objekta predvideno sofinanciranje Stanovanjskega sklada SPIZ-a v višini 50 %, zato se postavlja vprašanje, ali je s SPIZ-om sklenjen dokonèen dogovor o teh sredstvih, ali ne.


Na mestnem svetu je tekla razprava o nasilju v družini. Ob tej razpravi je bil sprejet tudi sklep, da bo mestna obèina Maribor poiskala stanovanjsko enoto, v katero se bodo lahko umaknili otroci, žrtve spolnega nasilja. Rešitev se je kazala v tem, da bi podjetje Vinag na Mestno obèino Maribor preneslo hišo, ki  bi služila temu namenu. Ker do realizacije ni prišlo, je Jasmina VIDMAR zaprosila za informacijo v zvezi s tem.


Stanovanjski sklad mora ob gradnji varovanih stanovanj razmišljati tudi o tem, da bodo starejši ljudje, ki posedujejo velika stanovanja, le-ta hoteli zamenjati. Varovana stanovanja se naj gradijo na mirnih lokacija, npr. pod Pohorjem, in ne v centru mesta. 


Kakšno je zanimanje za nakup varovanih stanovanj na Teznem in  koliko teh stanovanj je že prodanih?


Kdo preverja upravièenost do znižane najemnine najemnikom socialnih stanovanj, saj se lahko socialno stanje stanovalcem z leti tudi spremeni.





Dodatne odgovore je podala mag. Lidija ŽVAJKER, direktorica stanovanjskega sklada.





Slava KURTIN, direktorica mestne uprave, je pojasnila, da je dogovor glede hiše v Hrastju med Vinagom in Mestno obèino Maribor še vedno aktualen, je pa do zapletov prišlo ob vpisu v zemljiško knjigo, saj se je izkazalo, da  v denacionalizacijski postopek niso bili vkljuèeni vsi upravièenci.  


 


Župan Boris SOVIÈ, je pojasnil, da  program stanovanjskega sklada izhaja iz danosti, ki jih Mestna obèina Maribor ima. Potrebe po stanovanjih so velike in stanovanjski sklad žal vseh ne more  realizirati. Z zakonodajo je bila na lokalne skupnosti prenesena obveza za subvencioniranje najemnin in breme denacionalizacijskih postopkov. Navedeno ne  more postati ingerenca lokalne skupnosti, saj lokalna skupnost za te  namene nima zagotovljenih virov. Sprejeta zakonodaja problemov ne rešuje, možnosti za gradnjo stanovanjskih objektov le še manjša.


 


Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 30 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem





30. SKLEP:


Stanovanjski sklad naj v šestih mesecih pripravi informacijo o upravièencih subvencioniranih najemnin. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





31. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor daje soglasje k Stanovanjskemu programu s finanènim naèrtom za leto 2001. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





18. TOÈKA





INFORMACIJA O VLOŽENI ZAHTEVI MESTNE OBÈINE LJUBLJANA ZA OCENO USTAVNOSTI IN ZAKONITOSTI XI. ODSTAVKA 63. ÈLENA IN III. ODSTAVKA 63/A ÈLENA STANOVANJSKEGA ZAKONA, III. ODSTAVKA 7. ÈLENA ODLOKA O METODOLOGIJI ZA OBLIKOVANJE NAJEMNIN V NEPROFITNIH STANOVANJIH IN NAVODILA O NAÈINU UVELJAVLJANJA ZNIŽANE NEPROFITNE NAJEMNINE ZA UPRAVIÈENCE DO NAJEMA SOCIALNEGA STANOVANJA TER POSTOPKOV, PO KATERIH SO BILI SPREJETI NAVEDENI PREDPISI  





Gradivo GMS – 351 so èlani mestnega sveta prejeli kot predlog za razširitev dnevnega reda.





Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. 





Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 30 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem 





32. SKLEP:


Mestna obèina Maribor vloži zahtevo za oceno ustavnosti in zakonitosti XI. odstavka 63. èlena in III. odstavka 63/a èlena Stanovanjskega zakona, III. odstavka 7. èlena Odloka o metodologiji za oblikovanje najemnin v neprofitnih stanovanjih in Navodila o naèinu uveljavljanja znižane neprofitne najemnine za upravièence do najema socialnega stanovanja ter postopkov, po katerih so bili sprejeti navedeni predpisi.


Mestni svet Mestne obèine Maribor pooblašèa za vložitev predmetne zahteve župana Mestne obèine Maribor.





Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





3. TOÈKA





POBUDE IN VPRAŠANJA ÈLANOV MESTNEGA SVETA 








Podane so bile  naslednje  P O B U D E:





POBUDA št. 248  - Melita CIMERMAN





Na vsaki postaji lokalnega avtobusa v Mariboru se naj izpiše ime te postaje. 


Prilagodi se naj že obstojeèa karta linij avtobusnih prog tako, da so na vsaki liniji oznaèene tudi postaje. 


V za to predvidenem okencu na zadnji strani avtobusa naj bo izpisana številka proge. 





Odgovor – Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije





Izpis imena postaje se že izvaja v programu 80 novih postajališè, ki jih postavljamo z dvema koncesionarjema, to bi pomenilo stare nadstrešnice v ingerenci Certusa, za ostala  postajališèa pa dogovori za to uskladitev še potekajo. 


Na mestnem svetu bomo predstavili dolgoroèno prometno strategijo, v okviru le-te tudi mestni avtobusni promet in v kontekstu tega tudi oznako postaj. 


Izpis številke proge v za to predvidenem okencu na zadnji strani avtobusa je že v pripravi; prav tako bo izpis številke proge in naziv relacije tudi na sprednji strani avtobusa nad vetrobranskim steklom, kjer je zdaj napis prevoznika.





POBUDA št. 249 – Melita CIMERMAN





Iz sredstev, ki jih MOM namenja za turistièno dejavnost (èe tega ne zmore sam MATIC), se naj zagotovijo potrebna finanèna sredstva za vnos nekaj telefonskih številk v telefonski imenik, ki bodo “neukim” uporabnikom imenika pomagale, da pridejo do želenih turistiènih informacij v mestu, ki se predstavlja kot turistièno mesto. 





POBUDA št. 250 – Monika PIBERL





Daje pobudo, da naj bo dom za brezdomce v zimskem èasu odprt ves dan. To utemeljuje s tem, da je potrebno v zimskem èasu brezdomcem omogoèiti topel bivalni prostor,  da se èez dan ne potikajo po mestu in zmrzujejo. Tudi stanovalci iz bližnje okolice se pritožujejo oz. se bojijo, da se bodo brezdomci potikali v bližini doma in slabo vplivali na njihove otroke, zato bi bilo bolje, da bi bil dom odprt ves dan. 


Bolje bi bilo, da bi redar, ki ima spremljevalca èisto po nepotrebnem, hodil sam, njegov spremljevalec pa naj bo v službi, kjer bo èuval dom za brezdomce, da se bo denar davkoplaèevalcev racionalno trošil.





Odgovor – Goran RAJIÆ, predstojnik oddelka za družbene dejavnosti





Program zavetišèa za brezdomce je program Centra za socialno delo. Zavetišèe je za brezdomce v pomladanskih, poletnih in jesenskih mesecih odprto od 18. ure zveèer do 10. ure drugega dne, v zimskem èasu, predvidoma od novembra do marca, odvisno od temperatur in èe za to obstaja želja brezdomcev, pa je odprto ves dan. Pobuda bo posredovana Centru za socialno delo, katerega bomo pozvali, da poda tudi pisno obrazložitev. 





Odgovor – Branko AŠIÈ, direktor mestnega inšpektorata





Delavci javnih del hodijo obèasno z mestnim redarjem zato, ker po Zakonu o varnosti v cestnem prometu, niti po Odloku o ureditvi cestnega prometa MOM, nimajo takšnih pooblastil, kot jih imajo mestni redarji (izdaja obvestil o prekršku parkiranih vozil..). 





POBUDA št. 251 – Smiljan PUŠENJAK





Daje pobudo za organizirano, nagradno zbiranje odpadnega papirja v MOM. Pri akciji, ki bi naj postala stalna praksa, so predstavniki Dinosa in Surovine pripravljeni celo finanèno sodelovati.


V bistvu gre za obuditev že znanih naèinov nagradnega zbiranja odpadnega papirja po šolah. Medtem je odkupna cena papirja zelo padla, toda obseg papirja se je veèkratno poveèal, zlasti v gospodinjstvih, ki obèutno polni deponijo. 


Èe vemo, da je dnevno prodana naklada dnevnika Veèer 30000 izvodov, dnevnika Delo 2000 izvodov, ni težko izraèunati kilaže, ki naslednji dan, teden, konèa v smeteh; samo tega, najbolj cenjenega “odpadno èistega” papirja, ki ga odkupujejo po cca 9 SIT za kg, je v tonaži sortirano zbranega  le slaba èetrtina. 


Zatorej bi se trud, ki bi ga vložili v organizirano, celoletno zbiranje odpadnega papirja po šolah, veèkratno vrnil, saj je šol, kjer nimajo mentorjev, organizatorjev... za zbiranje papirja, kar 70%. 


Županu predlaga, da v pravkar naèrtovani akciji Od vrat do vrat, kjer v razpisih ni nobenega govora o zbiranju odpadnega papirja, izvzamemo od proraèunskih 40 mio SIT vsaj 1 mio SIT in ga namenimo za soèasno, nagradno zbiranje odpadnega, gospodinjskega papirja. Pristop je enostaven in èist: stanovalci bi ob vnaprej doloèenem dnevu pred svoja vrata postavljali zvezane snopièe, ki bi jih šolarji odnašali in odlagali v keson.


MOM naj sodeluje v nagradnem zbiru tako, da ustanovi sklad, v katerega  bi prispevala 1 mio SIT.





Odgovor – Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije





V sistemu loèenega zbiranja odpadkov poteka loèeno zbiranje papirja in stekla že na 452 lokacijah. Tam se papir zbira, se loèeno odvaža (ne na deponijo) in se uporabi kot reciklaža. Nismo proti takim akcijam, je pa vse odvisno od tega, koliko imamo na razpolago denarja. Na odkupno ceno papirja nimamo vpliva, na cene reciklatov ne vplivamo mi, ampak podjetja, ki se ukvarjajo s surovinsko bazo. 


                                                                     


Odgovor – Boris SOVIÈ, župan


Pobudo bomo preuèili predvsem v kontekstu celovitega urejanja ravnanja z odpadki.








POBUDA št. 252 – Valter PRISTOVNIK





Iz sredstev informiranja je bilo moè izvedeti za pobudo uprave in zaposlenih Aerodroma d.o.o. o zaèetku steèajnega postopka te gospodarske družbe, katere lastnik je do pred kratkim še v celoti bila MOM. Po sprejetih kriterijih delitve premoženja je sedaj MOM še vedno 88% lastnik družbe. Po odstopu predsednika skupšèine družbe, g. Vitje Rodeta, so odstopili tudi ostali èlani skupšèine, med njimi tudi sam osebno, o èemer je bil MS obvešèen. 


Ocenjuje, da MOM v zadnjih dveh letih za družbo Aerodrom d.o.o. ni storila nièesar. Prav tako ne ve, kaj so za to storili èlani Nadzornega sveta družbe, med njimi tudi g. Emil Tomažiè. 


Daje pobudo, da Nadzorni odbor  Mestne obèine Maribor v primeru družbe Aerodrom d.o.o. prouèi odgovornost župana Mestne obèine Maribor  in direktorice Mestne uprave Mestne obèine Maribor in o tem do naslednje seje MS poda pisno poroèilo.





Odgovor –  Boris SOVIÈ, župan


Predlagam, da se preuèevanje odgovornosti vodstva MOM ne osredotoèi le na sedanji, ampak tudi na prejšnji mandat. Preuèi se naj nekatera vprašanja, opravila in zadeve, ki so bile takrat opravljene in zaradi katerih je bilo v zadnjem obdobju kar nekaj resnih težav in s tem povezanih problemov. Situacija je sedaj vsekakor takšna, da narekuje obravnavo na mestnemu svetu zato predlagamo, da bi na naslednji seji mestnega sveta o tem podrobneje spregovorili. Vlada RS in pristojno ministrstvo se do tega do sedaj še nista natanèno opredelila. 





POBUDA št. 253 – dr. Alojz KRIŽMAN





Državni zbor RS je na svoji redni seji, dne 30. junija 1999 sprejel Zakon o ohranjanju narave (ZON). Zakon je bil objavljen v Uradnem listu RS, št. 56/1999, dne 13/07-1999. Ta zakon nalaga jasne obveze in pristojnosti tudi lokalnim skupnostim. MOM kljub jasnim zakonskim doloèilom od sprejetja zakona do današnjega dne (20 mesecev) ni storila nièesar. Posledica tega so popolnoma neurejeni in zanemarjeni krajinski parki, katerih upravljanje je po 132. èlenu ZON naloga lokalne skupnosti.


Zaradi neupoštevanja 8., 52., 53., 71. in 132. èlena ZON daje pobudo, da Nadzorni odbor ugotovi odgovornost župana in direktorice Mestne uprave ter o tem v pisni obliki obvesti MS MOM.





POBUDA št. 254 – mag. Marjan Zlatko FRANGEŽ





Na prehodu za pešce na Glavnem trgu je zelena luè semaforja nastavljena na èas štirih sekund. Logièno je, da je ta èas prekratek, da bi prehod preèkali starejši obèani, invalidi, otroci, matere z vozièki in tudi za vse ostale je ta èas prekratek. 


Daje pobudo, da se zaradi varnosti preèkanja podaljša ta èas na interval, ki je potreben za normalno preèkanje ceste. 





Odgovor – Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije





Glede na to, da je bil pred èasom spremenjen režim semaforizacije glede propustnosti tokov, bomo z izvajalcem nastavljanja semaforskih èasov to zadevo preverili in ustrezno ukrepali. 








POBUDA št. 255 – Marjan BAÈKO





S ceste za Tezno je speljana cesta proti Carinarnici, kjer je cestni podvoz pod železniško progo Maribor – Ljubljana, ki je ob deževju poplavljen, na kar sicer opozarja prometna tabla Vsak dan si avtomobilisti krajšajo pot s Tezna do Studenc ali pa pot proti Celju in Ljubljani in obratno. Ko je v podvozu tudi do 60 cm vode, je neprevozna in vozniki morajo nazaj po isti poti v gneèo v mestu.


Daje pobudo tehniène rešitve, npr. èrpalke, ki bi se ob veèji vodi v podvozu avtomatièno vkljuèila in bi tako razbremenili promet v centru Maribora ob deževnih dneh.





Odgovor – Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije





Vode na tem podhodu ni možno speljati  v kanalizacijo. Z izvajalcem bomo preverili, ali se rešitev za namestitev èrpalke da izvesti.  








Zastavljena so bila naslednja V P R A Š A N J A : 








VPRAŠANJE št. 208 – Melita CIMERMAN





Od odgovorne osebe bi rada izvedela toèno ceno, z montažo vred, elektronske table na avtobusu, ki obvešèa potnike o naslednji postaji. 














Odgovor – Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije





Za naèin obvešèanja potnikov z elektronskimi tablami je odgovoren izkljuèno Certus d.d., ki je ta poizkus opravil s svojimi sredstvi. 





VPRAŠANJE št. 209 – Monika PIBERL





Vprašuje, zakaj redar ni bolj pozoren na parkirana vozila, ki so parkirana na oznaèenem prostoru za invalide. Dogaja se namreè, da na omenjenih prostorih parkirajo ljudje, ki niso invalidi. 





Odgovor – Branko AŠIÈ, direktor mestnega inšpektorata





Vozilo, ki nima oznake invalida, je s parkirnega mesta, ki je rezervirano za invalide, skladno z odlokom odstranjeno s pajkom. Žal pa je res, da verjetno ni dokumenta, ki bi bil tako zlorabljen, kot je znak invalida (v MOM veè kot 50% voznikov neupravièeno uporablja ta znak). 








VPRAŠANJE št. 210 – Smiljan PUŠENJAK





Že zgodaj zjutraj, v mestu zaposleni Mariborèani z avtomobili “napolnijo vse mogoèe prazne luknje” na Lentu. 





Župana vprašuje, kako to, da se na prostih mestnih prometnih površinah, kot je Lent, ne zaèrta modra cona. S tem bi lahko zaposlili vsaj štiri nove mestne redarje in tako napravili red, ki si ga vendarle tako želimo.





Odgovor –  Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije





Po našem mnenju je urejanje mirujoèega prometa na Lentu lahko izvedeno le z odplaènim parkiranjem v manjši meri pa z modro cono, ki je namenjena za kratkotrajno parkiranje. Oboje bo ponovno prouèeno, vse to pa lahko izvedemo po obravnavi (žal danes odložene toèke) Sprememba odloka o ureditvi cestnega prometa v MOM, ki obravnava tudi mirujoèi promet in modre cone. V kontekstu pripomb, ki so bile dane, bomo upoštevali tudi ta predlog. 





VPRAŠANJE št. 211 – Valter PRISTOVNIK





Župana naproša, da ponovno posreduje oz. zahteva od pristojnih, da odgovorijo na pobudo št. 173, ki jo je podal na 17. seji MS MOM, dne 8. maja 2000 in na nadaljevanju 25. seje, 01. februarja 2001, in sicer, da se do naslednje seje pripravi pravno mnenje o združljivosti funkcije èlana MS MOM s funkcijo direktorja javnega podjetja, zavoda ali sklada, katerega ustanovitelj, soustanovitelj ali veèinski lastnik je MOM. Pobuda je bila naslovljena na Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.





Odgovor – župan, Boris SOVIÈ





V skladu s poslovnikom se na seji mestnega sveta postavljajo pobude in vprašanja županu, podžupanu in mestni upravi. Pobudo za komisijo bomo naslovili nanjo.





VPRAŠANJE št. 212 – dr. Alojz KRIŽMAN





V okviru projekta CÈN se izvaja tudi projekt položitve glavnega kolektorja komunalnih odpadnih vod. Na celotni cca. 8 km dolgi trasi se vršijo tudi relativno veliki izkopi in ponovni zasipi. Ob Vzhodni ulici na Pobrežju, nasproti hišam št. 36, 38, 40 in 42, se je pojavil velik depo gramoza, ki ga dovažajo in odvažajo razlièna gradbena podjetja. Zaradi tega se v okolju ustvarjajo hrup, prah in vibracije, prav tako se unièuje ulièna infrastruktura. Ob tem se v izkopano traso po položitvi kolektorja zasipava zemlja oziroma problematièen zasipni material. Grobi izraèuni kažejo na dejstvo, da je oz. bo izkopanega med 120 in 150.000 m3 gramoza. Trgovanje s tem gramozom je lahko zelo dobièkonosna zadeva, predvsem èe se gramoz veè ne vraèa kot zasipni material. 





V pisni obliki želi odgovore na naslednja vprašanja:


Kdo je dal soglasje za deponijo gramoza ob Vzhodni ulici in kako bo z odškodninami stanovalcem v neposredni bližini deponije?


Kdo bo poravnal škodo, nastalo na cestni infrastrukturi?


Koliko izkopanega gramoza je vrnjenega v zasip in koliko tega gramoza je izvajalec GRADIS nizke gradnje prodal ter kako je ta prodaja bila vkalkulirana v izvedbeno ceno? 








VPRAŠANJE št. 213 – mag. Marjan Zlatko FRANGEŽ





Tekstilni tovarni Merinka v Žitni ulici je bil v prejšnjem mandatu s sklepom MS odpisan dolg prispevka uporabe stavbnega zemljišèa MOM in s tem podaljšan obstoj tovarne in zagotovljena zaposlitev približno 300 delavcem.


Na tem kompleksu se zdaj postavljajo in obnavljajo mnoge stavbe, ki ne kažejo industrijskega namena. Zato postavlja vprašanje, kaj se dogaja na tem prostoru, v èigavi režiji in ali je to v korist MOM in zaposlenih v podjetju Merinka. 





Odgovor – mag. Karin JURŠE, predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti





Predvidevam, da se je Merinka z odpisom dolgov rešila, tako da je lahko, kot podjetje poslovala še naprej. Vsekakor, pa bomo za odgovor poprosili podjetje in odgovor posredovali pisno.





VPRAŠANJE št. 214 – Marjan BAÈKO





Zakaj je po Titovem mostu ponovno omejitev 50 km/h, ko pa je MS v prejšnji sestavi že dosegel, da je bila vožnja tam bolj tekoèa, to je do 70 km/h? 





V dnevniku Veèer je bilo moè prebrati 18. januarja 2001 prvi prispevek, v dneh 6., 15., in 17. februarja pa še tri prispevke o isti stvari: “Promet po Titovi cesti in tekanje pešcev in vožnja kolesarjev èez cesto, kjer ni prehoda!” Prometni urad v Mariboru je na predlog Policije sprejel modro rešitev in takoj zmanjšal hitrost na cesti s 70 km/h na 50 km/h in s tem dal pešcem in kolesarjem “zeleno” luè za kršenje prometnih pravil, ogrožanje sebe in avtomobilistov. V zgoraj imenovanih prispevkih je govora o mostovžu, krožišèu, brvi, podhodu – strokovne podlage pripravlja družba Igre, d.o.o.


Urbanistièna komisija bo razpravljala, izdelati je treba prometno študijo itd. in uporabiti vsaj nekaj denarja za vse tisto “novo ugotovljeno”, kar pa je bilo že junija 1997 v Osnutku in Predlogu zazidalnega naèrta za del Centralne cone C-4, (nakupovalni center Drava, sedaj Europark) zapisano in na ustreznih kartah zarisano. Naroènik je bil takrat Sklad stavbnih zemljišè Mestne obèine Maribor, merilo 1:2000 št. D.N. 67/67, nosilec naloge: Majda Medvešek, dipl.ing.arh. ZUM Maribor. 


V naslednjih sejah MS je bilo obravnavano gradivo GMS – 062 z dne 12.06.1997, kjer v poglavju Promet pešèev  na 8. strani piše -  V prvi fazi je predviden nadhod, ki bo povezoval obmoèje centra Drava in bolnišnice. Na 14. strani v delu zadnjega stavka 4. odstavka, poglavja 4 – Obrazložitev glavnih vsebinskih rešitev: ….., novi smeri za pešce sta od sejmišèa do Drave in z nadhodom nad Titovo cesto povezana s Taborskim nabrežjem.


Na 34. seji MS, 3. junija 1997, je bila  gradivu GMS – 248 v prvi obravnavi, dodana karta, kjer je vidno zarisana in tekstovno obeležena pot oziroma nadhod èez Titovo cesto do Splošne bolnišnice Maribor. 


V MUV-u št. 27, z dne 30.oktobra 1997 je pod vsebinsko št. 248, na 479. strani, v  poglavju Promet pešcev zapisano: V prvi fazi je predviden nadhod, ki bo povezoval obmoèje centra Drava in bolnišnice. 


V 6. odstavku 11. èlena  na 6. strani Odloka o spremembah in dopolnitvah… za obmoèje C-4, C-5 in C-6/ - druga obravnava (GMS-248),  ki je bil sprejet na 38. seji MS, 10. novembra 1997, piše: … predviden nadhod za pešce in kolesarje preko Titove ceste in preko pentlje in Pobreške ceste na Titov most. Na 14. strani je prav tako podobno besedilo.


Torej, kaj se še èaka? Vse je jasno, vendar reèeno bo, da le denarja ni. Ali ni bil predviden ali je kam poniknil? O tem naj razlago podajo ustrezne službe; do razjasnitve tega problema pa se naj ne dela novih naèrtov o nadhodu, razen izvedbenih in gradbenih. 





Odgovor – Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije





Lahko reèem, da je ob zmanjšani hitrosti iz 70 km/h na 50 km/h manj nevarnosti. Preèkanje èez cesto je v domeni policije, poskušali smo prisluhniti navodilom policije in smo s Prometnim uradom v okviru tega, da je tam možnost zmanjšanja hitrosti na 50 km/h, to tudi storili.  








Župan je sejo ob 18.30 uri zakljuèil, se zahvalil za sodelovanje  in napovedal, da bo 27. seja mestnega sveta 26. marca 2001. 
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