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Številka: 01100-112/2010 090208

Datum: 18. junij 2013


POLITIČNA STRANKA SDS
ZADEVA: 
Evidentiranje kandidata za imenovanje novega – nadomestnega člana v Odbor mestnega sveta MOM za urejanje prostora in varstvo okolja
Odbor MS MOM za urejanje prostora in varstvo okolja je komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja v skladu z 78. členom Poslovnika mestnega sveta MOM seznanil, da član odbora in član vaše stranke mag. Tomaž KANLER ne sodeluje pri delu odbora. Odbor je ugotovil, da se član odbora mag. Tomaž KANCLER od januarja 2012 ni udeležil niti ene seje odbora. 

Ker nesodelovanje člana mag. Tomaža KANCLERJA povzroča nesklepčnost in motnje pri delu odbora, je odbor na 25. seji, 10. junija 2013, sklenil zaprositi za njegovo razrešitev in izvedbo postopka za imenovanje novega – nadomestnega člana odbora.

Glede na navedeno, prosim, da predlagate kandidata za imenovanje novega – nadomestnega člana Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, ki je glede na sedanjo sestavo odbora lahko ali član mestnega sveta, ali zunanji član. 

Popisnico izpolnite natančno, predlagani kandidat naj popisnico podpiše, s čimer poda soglasje h kandidaturi in potrdi točnost vpisanih osebnih podatkov. 

Popisnica mora vsebovati tudi podpis predstavnika politične stranke in žig politične stranke. 

Rok za predlaganje kandidata je do srede, 26. junija 2013.
Popisnico predlaganega kandidata posredujte:

· ali po pošti na naslov: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1,

·  ali po faksu v Službo za delovanje mestnega sveta, št. 2201-244, 

· ali prinesete osebno sekretarki komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Svetlani MIHALENKO, soba št. 240/II.
                               S spoštovanjem,

	PRILOGI:

· popisnica 1x 


	PREDSEDNICA

KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, l. r.




