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                  MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000  MARIBOR
Številka: 06202-01/2001

Datum:   5. februar 2001

Z A P I S N I K

25. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila 29. januarja 2001 ob 12. uri in nadaljevanj seje, ki je sta bili  01. februarja 2001 ob 12. uri in 26. februarja 2001 ob 12. uri v prostorih Univerze v Mariboru, Inštitut informacijskih znanosti Maribor, Prešernova ul. 17, sejna soba 103/I.

1. točka

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih vseh 45 članic/članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Na seji so bili prisotni: 

Aleš ARIH, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, dr. Dali ĐONLAGIĆ, mag. Marjan-Zlatko FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Drago GAJZER, Drago JAGER, Jožef JAGODNIK, mag. Srečko KOKALJ, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Davorin KRAJNC, Dragica KRAJNČIČ, Vekoslava KRAŠOVEC, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIČ, Milena MAK, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL, Anton PARTLJIČ, Bojan PEČE, Sašo PEČE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIČ,  Urška ŠITUM, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Emil TOMAŽIČ, prim.dr. Zmago TURK,  Drago VAUPOTIČ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN in Mirko ŽLENDER.

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Branko GREGORIČ, Nada LORBEK, Svetlana MIHALENKO, Jožica PRIZMIČ - služba mestnega sveta, mag. Franc PIBERL – predsednik nadzornega odbora, Franc KRIŠTOFELC, Daniel SAJKO – svetovalca  župana, Ivan HRASTNIK – služba za stike z javnostjo, mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Goran RAJIĆ – predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Ljubomir MIŠIČ - direktor zavoda za prostorsko načrtovanje, Andrej KRAPŠE – predstojnik oddelka za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, Evgenija JAVORNIK – predstojnica oddelka za finance, Alenka BRVAR PALIAGA – pomočnica predstojnice oddelka za finance, Pavla MLINARIČ – pomočnica predstojnice oddelka za splošne in pravne zadeve, Danilo ŠALAMON – komunalna direkcija, dr. Vesna SMAKA-KINCL – direktorica Zavoda za varstvo okolja, dr. Vlasta KRMELJ – Zavod za varstvo okolja, Branko AŠIČ – direktor mestnega inšpektorata, Vili EISENHUT – direktor komunalne direkcije, Janez EKART – vodja komunalnih programov, mag. Rudi BRAČIČ – direktor zavoda za šport,  mag. Lidija ŽVAJKER – direktorica stanovanjskega sklada, Jože VEHOVAR – direktor Dimnikarstva Maribor, Andrej KOCUVAN – direktor JP za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, Katarina KLANČNIK-KOCUTAR – direktorica Lutkovnega gledališča Maribor, Rudi KRAMBERGER, Jože KUHAR – predstavnika MČ Tezno in predstavniki sredstev javnega obveščanja. 

Zapisala:

Sharon PODJAVRŠEK - služba mestnega sveta

Na mize so člani mestnega sveta prejeli:

· Predloga za razširitev dnevnega reda:

· Sklep o določitvi višine točke za izračun najemnin za poslovne prostore, ki so v lasti Mestne občine Maribor GMS – 336 
· Dovoljenje za uporabo imena mesta Maribor M.P.O. družbi za upravljanje in financiranje podjetij, d.o.o. GMS - 337
· K GMS – 323 Uskladitev tabel Nigrada s tabelami ostalih podjetij pri predlogu za politiko oblikovanja cen komunalnih proizvodov za leto 2001 

· Stališče odbora za komunalne in gospodarske javne službe

2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so članice/člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 

Monika PIBERL je predlagala umik točke Ravnanje s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor (GMS - 333), ker MO Maribor ni upoštevala stališča MČ Tezno glede izgradnje reciklažnega centra v Surovini d.d. Maribor. 

Mestni svet je ob obravnavi programov s področja športa sprejel stališče oz. sklep, da mora Zavod za šport predložiti predlog prioritet izgradnje posameznih športnih objektov v MOM. Ker predlog prioritet ni podan, je dr. Alojz KRIŽMAN predlagal umik točke Investicijski program za izgradnjo kopališča Pristan (GMS – 334).

Direktorica mestne uprave, Slava KURTIN, je glede predloga umika obeh točk podala stališče uprave in predlagala, da se gradivi GMS – 333 in GMS – 334 obravnavata. 

Gorazd ZUPAN (LDS) in Davorin KRAJNC (SDS) sta pred odločanjem o dnevnem redu 25. seje predlagala kratek sestanek vodij svetniških skupin. 

Župan je ob 36-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni sklep Davorina KRAJNCA, da se v 10 minutnem odmoru sestanejo vodje svetniških skupin.

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0  PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

Po odmoru je Valter PRISTOVNIK izrazil nesoglasje s predlogom razširitve dnevnega reda s točko Sklep o določitvi višine točke za izračun najemnin za poslovne prostore, ki so v lasti Mestne občine Maribor (GMS – 336). 

Glede na obsežnost dnevnega reda in pomembnost določenih točk je Davorin KRAJNC predlagal, da se točka Pobude in vprašanja članic in članov mestnega sveta, obravnava kot zadnja točka dnevnega reda. 

Župan je zaključil razpravo o dnevnem redu in ob 37 prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

2.   SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 25. seje točko INVESTICIJSKI PROGRAM ZA IZGRADNJO KOPALIŠČA PRISTAN (GMS – 334).

Župan je na podlagi izida glasovanja (8 ZA, 16  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, da SKLEP NI SPREJET.

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 25. seje točko RAVNANJE S KOMUNALNIMI ODPADKI V MESTNI OBČINI MARIBOR (GMS – 333).

Župan je na podlagi izida glasovanja (9 ZA, 17  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, da SKLEP NI SPREJET.

4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 25. seje točko PREDLOG ZA IMENOVANJE POOBLAŠČENCA V SKUPŠČINAH DELNIŠKIH DRUŽB NIGRADA IN MARIBORSKEGA VODOVODA V MARIBORU (GMS – 100).

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

5.   SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 25. seje točko SKLEP O DOLOČITVI VIŠINE TOČKE ZA IZRAČUN NAJEMNIN ZA POSLOVNE PROSTORE, KI SO V LASTI MESTNE OBČINE MARIBOR (GMS – 336).

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

6.   SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 25. seje točko DOVOLJENJE ZA UPORABNO IMENA MESTA MARIBOR M.P.P. DRUŽBI ZA UPRAVLJANJE IN FINANCIRANJE PODJETIJ, D.O.O. (GMS – 337).

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

7. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo 4. točko dnevnega reda - POBUDE IN VPRAŠANJA ČLANIC/ČLANOV MESTNEGA SVETA obravnaval kot zadnjo točko 25. seje mestnega sveta. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 3  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

8.  SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 25. seje s sprejetimi dopolnitvami. Točke dnevnega reda se skladno s tem preštevilčijo, tako da dnevni red glasi:

1.
Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2.
Obravnava in sprejem dnevnega reda

3.
Potrditev zapisnika 24. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor

5. 
Predlog za spremembo poročila o gospodarskih družbah, podjetjih in zavodih, za katere po Zakonu o nezdružljivosti opravljanja javne funkcije s pridobitno dejavnostjo velja omejitev poslovanja z Mestno občino Maribor, javnimi podjetji in javnimi zavodi GMS – 176

6. 
Predlog za imenovanje predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice v svet Srednje tekstilne šole Maribor GMS – 325

7. 
Predlog za imenovanje ravnatelja Muzeja narodne osvoboditve GMS – 326

8. 
Predlog za podajo mnenja o kandidatu za imenovanje ravnatelja Dijaškega doma Lizike Jančar v Mariboru GMS – 327

9.
Predlog za imenovanje pooblaščenca v skupščinah delniških družb Nigrada in Mariborskega vodovoda v Mariboru GMS - 100

10. 
Odlok o zazidalnem načrtu za del S-34 križišče ob ulici Veljka Vlahoviča – druga obravnava GMS – 221

11.
Odlok o višini in načinu plačevanja članarine Javnemu gospodarskemu zavodu za turizem Maribor – druga obravnava GMS – 302

12. 
Odredba o merilih pri določanju dežurstva prodajaln na drobno na območju Mestne občine Maribor – druga obravnava GMS – 304

13. 
Politika oblikovanja cen komunalnih proizvodov in storitev za leto 2001 – čistopis GMS – 323

14. 
Sklep o določitvi višine točke za izračun najemnin za poslovne prostore, ki so v lasti Mestne občne Maribor GMS – 336 

15.
Pravilnik o ukrepih kmetijske strukturne politike na območju Mestne občine Maribor  GMS – 320 

16.
Sklep o soglasju k cenam pogrebnih storitev na pokopališčih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti Mestne občine Maribor GMS – 321

17.
Sklep o določitvi višine najemnine za najem prostora za grobove na pokopališčih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti Mestne občine Maribor GMS – 322

18.
Cene programov javnih vrtcev v Mestni občini Maribor GMS – 332

19.
Obravnava in potrditev Predinvesticijske zasnove za izgradnjo Lutkovnega gledališča v Mariboru GMS – 173

20.
Investicijski program za izgradnjo kopališča Pristan GMS – 334

21.
Ravnanje s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor GMS – 333

22.
Poročilo o obratovalnem monitoringu vplivov na okolje za odlagališče komunalnih odpadkov Pobrežje za leto 1999, poročilo o vplivih na okolje obratovanja podjetij Podlesnik in Gradis Nova za leto 1999 ter povišanje odškodnin zaradi razvrednotenja bivalnega okolja  K GMS - 268 (Poročilo o realizaciji 6. in 11. točke 39. sklepa, sprejetega na 20. seji mestnega sveta Mestne občine Maribor)

23.
Lokalna Agenda 21- Program varstva okolja za Maribor – prva obravnava GMS – 330

24.
Sporazum na načinu razdelitve premoženja Mestne občine Maribor na dan 31.12.1998 GMS – 335

25.
Poročilo o izvršenih prerazporeditvah proračunskih sredstev v letu 2000 GMS – 329

26.
Sklep o soglasju k spremembi sedeža javnega zavoda Svetovalni center za otroke, mladostnike in starše Maribor GMS – 328

27.
Dovoljenje za uporabo imena mesta Maribor GMS – 331

28. 
Dovoljenje za uporabo imena mesta Maribor M.P.P. družbi za upravljanje in financiranje podjetij, d.o.o. GMS – 337

29.
Poročilo o delu nadzornega odbora za v letu 2000 GMS – 324

4. 
Pobude in vprašanja članic/članov mestnega sveta

Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 1  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

3. TOČKA

POTRDITEV ZAPISNIKA 24. SEJE  MESTNEGA SVETA

MESTNE OBČINE MARIBOR

Zapisnik 24. seje so članice/člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 

Branko GREGORIČ, vodja službe mestnega sveta, je podal pregled izvajanja sprejetih sklepov 24. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor.

· Dr. Alojz KRIŽMAN je opozoril, da direktorica mestne uprave, skladno z zapisom 9. točke 23. seje MS, še do danes ni predložila pravnega pojasnila glede imenovanja direktorice Mariborske knjižnice v pisni obliki, kot je bilo v razpravi te točke predlagano.

· Valter PRISTOVNIK je ponovno izrazil nestrinjanje glede ugotovitve števila prisotnih članic/članov mestnega sveta ob glasovanju o Odloku o višini in načinu plačevanja članarine Lokalni turistični organizaciji Mestne občine Maribor (15. točka 23. seje MS). Po njegovem mestni svet ni bil sklepčen, ker je bilo prisotnih le 22 svetnic in svetnikov. 

Pri 3. točki 24. seje je mestni svet o trditvi Valterja PRISTOVNIKA, da sklepčnosti ob glasovanju o odloku ni bilo, že odločal – sklep ni bil sprejet, je pojasnil župan, Boris SOVIČ. 

Ob 40-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta je predlagal v sprejem

9.  SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi zapisnik 24. seje mestnega sveta. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 1  PROTI od 40 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

5. TOČKA

PREDLOG ZA SPREMEMBO POROČILA O GOSPODARSKIH DRUŽBAH, PODJETJIH IN ZAVODIH, ZA KATERE PO ZAKONU O NEZDRUŽLJIVOSTI OPRAVLJANJA JAVNE FUNKCIJE S PRIDOBITNO DEJAVNOSTJO VELJA OMEJITEV POSLOVANJA Z MESTNO OBČINO MARIBOR, JAVNIMI PODJETJI IN JAVNIMI ZAVODI

GMS – 176

Gradivo GMS – 176 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti (40 članic/članov mestnega sveta) je župan predlagal v sprejem

10.  SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme spremembo poročila o gospodarskih družbah, podjetjih in zavodih, za katere v skladu s 1. odstavkom 20. člena Zakona o nezdružljivosti opravljanja javne funkcije s pridobitno dejavnostjo velja prepoved poslovanja z Mestno občino Maribor, javnimi podjetji in javnimi zavodi (MUV, št. 26/99):

črta se

9. INŠTITUT KOGOS, d.o.o.

    Sedež: Betettova 18, Maribor.

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0  PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

6. TOČKA

PREDLOG ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKA LOKALNE SKUPNOSTI KOT PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE V SVET

SREDNJE TEKSTILNE ŠOLE MARIBOR

GMS – 325

Gradivo GMS – 325 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti (39 članic/članov mestnega sveta) je župan predlagal v sprejem

11.  SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje Romana WIEGELETA za predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice v svet Srednje tekstilne šole Maribor.

Župan je na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 0  PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

7. TOČKA

PREDLOG ZA IMENOVANJE RAVNATELJA MUZEJA NARODNE OSVOBODITVE

GMS – 326

Gradivo GMS – 326 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti (40 članic/članov mestnega sveta) je župan predlagal v sprejem

12.  SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje dr. Marjana ŽNIDARIČA za ravnatelja Muzeja narodne osvoboditve s 1. januarjem 2001, za dobo petih let. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (35 ZA, 0  PROTI od 40 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

8. TOČKA

PREDLOG ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATU ZA IMENOVANJE RAVNATELJA DIJAŠKEGA DOMA LIZIKE JANČAR V MARIBORU

GMS – 327

Gradivo GMS – 327 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti (40 članic/članov mestnega sveta) je župan predlagal v sprejem

13.  SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje za imenovanje ravnatelja Dijaškega doma Lizike Jančar pozitivno mnenje kandidatu Jožetu SLANI.                        

Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 3  PROTI od 40 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

9. TOČKA

PREDLOG ZA IMENOVANJE POOBLAŠČENCA V SKUPŠČINAH DELNIŠKIH DRUŽB NIGRADA IN MARIBORSKEGA VODOVODA V MARIBORU

GMS – 100

Gradivo GMS – 100 so članice/člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje kot predlog za razširitev dnevnega reda. 

Uvodno obrazložitev je podal Gorazd ZUPAN, predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 

· Valter PRISTOVNIK je menil, da bi bilo ob imenovanjih, kjer posamezniki opravljajo funkcije volontersko, primerno, da se jim ob koncu mandata izrazi javna zahvala za delo, ki je predvsem v korist MOM.

· Zdravko LUKETIČ je obrazložil svoj glas proti predlogu sklepov. Menil je, da je neprimerno, da se katerikoli kandidat za pooblaščenca v skupščino Nigrada pojavlja tudi v funkciji osebe, ki v strokovnih službah MOM pripravlja mestni proračun. 

Direktorica mestne uprave, Slava KURTIN, je podala obrazložitev. 

Župan je ob 40-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

14.  SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje Alenko BRVAR PALIAGA za pooblaščenko Mestne občine Maribor v skupščino družbe Nigrad d.d. Maribor.

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 6  PROTI od 40 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

15.  SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje Alenko BRVAR PALIAGA za pooblaščenko Mestne občine Maribor v skupščino družbe Mariborski vodovod d.d. Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 5  PROTI od 40 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

Župan se je ob tej priložnosti zahvalil dosedanjim pooblaščencem in vsem, ki so v različnih organih zastopali MOM in delovali v njeno korist. 

10. TOČKA

ODLOK O ZAZIDALNEM NAČRTU ZA DEL S – 34 KRIŽIŠČE OB

ULICI VELJKA VLAHOVIČA – druga obravnava

GMS – 221

Gradivo GMS - 221 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.  Z vabilom za sklic seje so prejeli mnenje MČ Pobrežje (K GMS – 221).

Uvodno obrazložitev je podal Ljubo MIŠIČ, direktor Zavoda za prostorsko načrtovanje. Kot predlagatelj gradiva je predlagal redakcijski amandma, in sicer, da se v celotnem tekstu  odloka besedi »bencinska črpalka« nadomestita z besedama  »bencinski servis«. 

Župan je ob 39-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

16.  SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme redakcijski amandma predlagatelja k odloku, in sicer:

V celotnem besedilu odloka se besedi »bencinska črpalka« spremenita v besedi »bencinski servis«.

Župan je na podlagi izida glasovanja (37 ZA, 1  PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

17.  SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o zazidalnem načrtu za del S – 34 križišče ob Ulici Veljka Vlahoviča – druga obravnava z amandmajem. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (37 ZA, 0  PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

11. TOČKA

ODLOK O VIŠINI IN NAČINU PLAČEVANJA ČLANARINE JAVNEMU GOSPODARSKEMU ZAVODU ZA TURIZEM MARIBOR – druga obravnava

GMS – 302

Gradivo GMS – 302 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti (39 članic in članov mestnega sveta), je župan predlagal v sprejem   

18.  SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o višini in načinu plačevanja članarine Javnemu gospodarskemu zavodu za turizem Maribor – druga obravnava.

Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 4  PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

12. TOČKA

ODREDBA O MERILIH PRI DOLOČANJU DEŽURSTVA PRODAJALN NA DROBNO NA OBMOČJU MESTNE OBČINE MARIBOR – druga obravnava

GMS – 304

Gradivo GMS – 304 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo.

Župan je ob 38-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

19.  SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odredbo o merilih pri določanju dežurstva prodajaln na drobno na območju Mestne občine Maribor – druga obravnava. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 1  PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

13. TOČKA

POLITIKA OBLIKOVANJA CEN KOMUNALNIH PROIZVODOV IN STORITEV ZA LETO 2001 (čistopis)

GMS – 323

Gradivo GMS – 323 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega 

sveta. 

Uvodno obrazložitev je podal Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije. 

Stališče odbora za finance je podal Stanislav BRGLEZ, predsednik odbora.

Stališče odbora za komunalne in gospodarske javne službe je podal Anton GAČNIK, predsednik odbora.

· Monika PIBERL je predstavila stališče Liste Glas žensk, in sicer, da se s predlaganimi podražitvami cen komunalnih storitev ne strinjajo. Že pred leti so dale pobudo za revizijo poslovanja Nigrada in TOM-a in zaradi še vedno obstoječih nejasnosti v posameznih podjetjih, politike oblikovanja cen ne podpirajo. 

· Mestni svet bi lahko obravnaval poročilo komisije, katere delo je spremljanje izvajanja koncesijskih pogodb, je predlagal Zdravko LUKETIČ. S spremembo koncesije ali z novim koncesionarjem bi morda vendarle zagotovili nižje cene storitev.  

· Da bi dosegli splošen prikaz na področju cen komunalnih storitev, bo potrebno  nekatere stvari še dodelati v načinu prikazovanja in zajemanja podatkov, je povedal dr. Igor TIČAR.

· Dr. Alojz KRIŽMAN je izpostavil še vedno nerazčiščeno vprašanje v zvezi z amortizacijo infrastrukture, s katero upravljajo javna podjetja, zlasti v primerih, ko nastopi izguba iz poslovanja. Predlagal je, da se obravnavajo poslovna poročila podjetij tudi za leto 1999.  

· Davorin KRAJNC se je strinjal, da je potreben pregled poslovanja za leto 1999; poudaril je, da je potrebno posebno pozornost nameniti dogajanju v Nigradu. 

Direktorica mestne uprave, Slava KURTIN, je podala nekatere obrazložitve na pripombe v razpravi. 

Župan, Boris SOVIČ, je z dodatno obrazložitvijo sklenil razpravo in ob 34-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

20.   SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor na podlagi 16. člena Statuta Mestne občine Maribor potrjuje politiko oblikovanja cen komunalnih proizvodov in storitev za leto 2001, ki jih oblikuje lokalna skupnost. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 12  PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

14. TOČKA

SKLEP O DOLOČITVI VIŠINE TOČKE ZA IZRAČUN NAJEMNIN ZA POSLOVNE PROSTORE, KI SO V LASTI MESTNE OBČINE MARIBOR

GMS – 336

Gradivo GMS – 336 so članice/člani mestnega sveta prejeli pred sejo kot predlog za razširitev dnevnega reda. 

Uvodno obrazložitev je podal Andrej KRAPŠE, predstojnik oddelka za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem.

Razprave ni bilo, župan je ob 32-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem 

21. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša z dvigom točke za izračun najemnine za poslovne prostore, ki so v lasti Mestne občine Maribor

· točka za izračun najemnine za poslovne prostore, ki so v lasti Mestne občine Maribor se s  01.02.2001 dvigne za rast inflacije v letu 2000 in sicer za 8,9%

· točka za izračun najemnine za poslovne prostore, ki so v lasti Mestne občine Maribor od 01.02.2001 znaša 435,79 SIT

· s 01.02.2001 znaša korekcijski faktor za izračun najemnine 1,00

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0  PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

15. TOČKA

PRAVILNIK O UKREPIH KMETIJSKE STRUKTURNE POLITIKE

NA OBMOČJU MESTNE OBČINE MARIBOR

GMS – 320

Gradivo GMS – 320 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom za 24. sejo mestnega sveta. Gradivo ni bilo uvrščeno na dnevni red 24. seje MS. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, župan je ob 29-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

22. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Pravilnik o ukrepih kmetijske strukturne politike na območju Mestne občine Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 0  PROTI od 29 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

16. TOČKA

SKLEP O SOGLASJU K CENAM POGREBNIH STORITEV NA POKOPALIŠČIH, KI SO V UPRAVLJANJU KRAJEVNIH SKUPNOSTI MESTNE OBČINE MARIBOR

GMS – 321

Gradivo GMS – 321 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podala Pavla MLINARIČ, pomočnica predstojnice oddelka za splošne in pravne zadeve. 

Razprave ni bilo, župan je ob 28-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

23.  SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o soglasju k cenam pogrebnih storitev na pokopališčih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti Mestne občine Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 1  PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

17. TOČKA

SKLEP O DOLOČITVI VIŠINE NAJEMNINE ZA NAJEM PROSTORA ZA GROBOVE NA POKOPALIŠČIH, KI SO V UPRAVLJANJU KRAJEVNIH SKUPNOSTI MESTNE OBČINE MARIBOR

GMS – 322

Gradivo GMS – 322 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodne obrazložitve ni bilo.

Monika PIBERL je predlagala, da se upokojenim ljudem omogoči sprejemljivejša cena najema prostora za grobove. 

Drugih razpravljalcev ni bilo, župan je ob 29-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem
24.  SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o določitvi višine najemnine za najem prostora za grobove na pokopališčih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti Mestne občine Maribor.

Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 0  PROTI od 29 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

18. TOČKA

CENE PROGRAMOV JAVNIH VRTCEV V MESTNI OBČINI MARIBOR

GMS – 332

Gradivo GMS – 332 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podal Goran RAJIĆ, predstojnik oddelka za družbene dejavnosti. 

· Monika PIBERL je predstavila stališče Liste Glas žensk, in sicer, da ni argumentov za podražitev cen javnih vrtcev, zato predlaganih sklepov ne podpirajo. 

· Zdravko LUKETIČ je podal pripombo k 3. točki predloga sklepa, ki navaja dodatna zmanjšanja plačil programov v vrtcih staršem s stalnim prebivališčem na območju MOM. Starši, ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni v prvih pet plačilnih razredov  sestavljajo eno skupino, drugo skupino pa sestavljajo starši, ki so uvrščeni od 6. do 8. plačilnega razreda, kar ni primerno, saj v obeh skupinah med najnižjim in najvišjim razredom obstajajo še zmeraj prevelike razlike v plačah. 

· Dr. Alojz KRIŽMAN je želel obrazložitev 7. točke, predvsem zakaj se staršem v primeru nepretrgane daljše bolezenske odsotnosti otroka na osnovi vloge ob predložitvi ustreznih zdravniških potrdil, plačila vrtca že prvi mesec odsotnosti v celoti ne oprosti, ampak le za 30%, in zakaj to določilo velja le za starše s stalnim prebivališčem v MOM.

· Gorazd ZUPAN je poudaril dejstvo, da je za vsako zmanjšanje cene potrebno v proračunu neposredno za to tudi zagotoviti dodatna sredstva.  
Župan je ob 37-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme

S K L E P

o določitvi cen programov javnih vrtcev na območju Mestne občine Maribor 

1. V javnih vrtcih na območju Mestne občine Maribor se za posamezne programe vrtcev določijo naslednje cene programov in veljajo od 1. februarja 2001:

Vrsta programa 
Cena

Dnevni programi

· prvo starostno obdobje

· drugo starostno obdobje

· razvojni oddelki
66.739

48.289

173.375

Dnevni programi s prilagojeno prehrano

· prvo starostno obdobje (zajtrk)

· prvo starostno obdobje (zajtrk, malica)

· prvo starostno obdobje (zajtrk, kosilo)

· drugo starostno obdobje (zajtrk)

· drugo starostno obdobje (zajtrk, kosilo)
59.599

61.300

65.038

41.149

46.588

Poldnevni programi

- drugo starostno obdobje
38.957

Krajši programi

- drugo starostno obdobje


11.790

2. Plačila staršev se določijo na osnovi Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih (Uradni list RS, št. 44/96, 1/98, 84/98, 102/2000 in 111/2000).

3. Staršem s stalnim prebivališčem na območju Mestne občine Maribor se za otroke, vpisane v mariborske javne vrtce, na osnovi Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih določeno plačilo dodano zmanjša in sicer:

· za 20% staršem, ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni v prvih pet plačilnih razredov, njihovi otroci pa so vključeni v programe prvega starostnega obdobja,

· za 11% staršem, ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni od 6. do 8. plačilnega razreda, njihovi otroci pa so vključeni v programe prvega starostnega obdobja,

· za 14% staršem, ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni v prvih pet plačilnih razredov, njihovi otroci pa so vključeni v programe drugega starostnega obdobja,

· za 4% staršem, ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni od 6. do 8. plačilnega razreda, njihovi otroci pa so vključeni v programe drugega starostnega obdobja.

4. Za dneve odsotnosti otroka iz vrtca se prispevek staršev sorazmerno zniža v odvisnosti od dnevnega stroška živil v ceni programa in razmerja med določenim plačilom za odsotnega otroka in najvišjim možnim plačilom staršev.

Za starše, ki plačujejo najvišji možni prispevek (80% cene programa), je to znižanje za vsak dan odsotnosti enako naslednjim dnevnim stroškom živil:

Starostno obdobje

in obroki prehrane
Dnevni strošek 

živil v ceni

- I. starostno obdobje (zajtrk)
81 SIT

- I. starostno obdobje (zajtrk in malica)
162 SIT

- I. starostno obdobje (zajtrk in kosilo)
340 SIT

- I. starostno obdobje (zajtrk, malica in kosilo)
421 SIT

- II. starostno obdobje (zajtrk)
81 SIT

- II. starostno obdobje (zajtrk in kosilo)
340 SIT

- II. starostno obdobje (zajtrk, malica in kosilo)
421 SIT

5. Starši, ki želijo za svojega otroka ob enomesečni ali dvomesečni odsotnosti v času šolskih poletnih počitnic rezervirati mesto v izbrani enoti oziroma oddelku, plačajo za mesec, ko je otrok odsoten, 30% njim določenega zneska plačila; v nasprotnem primeru za ta čas otroka izpišejo iz vrtca, pri ponovnem vpisu pa je otrok razvrščen v odvisnosti od razpoložljivih kapacitet. To določilo velja samo za starše, ki imajo skupaj z otrokom stalno prebivališče v Mestni občini Maribor, za druge starše pa samo v soglasju z občino, plačnico razlike med ceno programa in plačilom staršev. 

6. Zamudno uro, ko starši ob zaključku obratovalnega časa oddelka vrtca ne pridejo po svojega otroka, lahko vrtci staršem izjemoma zaračunajo v znesku 600 SIT za vsako začeto uro zamude. 

7. Za čas nepretrgane daljše bolezenske odsotnosti otroka lahko vrtec (v skladu z navodili oddelka za družbene dejavnosti Mestne občine Maribor) na osnovi vloge staršev ob predložitvi ustreznih zdravniških potrdil plačilo staršev za program vrtca za čas odsotnosti otroka zniža tako, da znaša za prvi mesec odsotnosti 30% njim določenega zneska plačila, za ostali čas pa se starše plačila vrtca oprosti. To določilo velja samo za starše s stalnim prebivališčem v Mestni občini Maribor. 

8. V primeru vpisa ali izpisa otroka sredi meseca se plačilo staršev proporcionalno zmanjša glede na število dni prisotnosti otroka v vrtcu v mesecu vpisa ali izpisa. Kadar so otroci iz druge občine, se občini, plačnici razlike med ceno programa in plačilom staršev, za ta mesec zaračuna samo proporcionalni del razlike med ceno programa in plačilom staršev.

9. Zbirne račune za plačilo razlike med ceno programov vrtcev in plačilom staršev, ki imajo stalno prebivališče v drugih občinah, izstavlja tem občinam na podlagi obračunov vrtcev pristojni organ mariborske mestne uprave. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 4  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

Smiljan PUŠENJAK je predlagal odmor, zato je župan ob 37-ih prisotnih predlagal v sprejem

26. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog Smiljana PUŠENJAKA, da se odredi 30 minutni odmor.

Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 0  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

19. TOČKA

PREDINVESTICIJSKA ZASNOVA ZA IZGRADNJO LUTKOVNEGA GLEDALIŠČA V MARIBORU

GMS –173

Gradivo GMS – 173 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podal Danijel SAJKO, svetovalec župana.

Stališče odbora za kulturo, šolstvo in šport in stališče odbora za finance sta podala predsednika odborov, Bogdan ČEPIČ in Stanislav BRGLEZ. Stališči sta priloženi originalu zapisnika.

Majda POTRATA, predsednica komisije za pripravo in spremljanje investicije lutkovnega gledališča v Mariboru, je podala stališče komisije, ki meni, da je lokacija City ugodnejša od lokacije Gambrinus. 

Stališče Neodvisne liste za Maribor je podal dr. Alojz KRIŽMAN. Stališče je priloženo originalu zapisnika.  

V razpravi, v kateri so sodelovali: Monika PIBERL, dr. Igor TIČAR, dr. Alojz KRIŽMAN, Marjan BAČKO, Melita CIMERMAN, mag. Srečko KOKALJ, mag. Majda POTRATA, Smiljan PUŠENJAK, Zdravko LUKETIČ,dr. Dali ĐONLAGIĆ, Tone PARTLJIČ, Bojan PEČE, Valter PRISTOVNIK, Aleš ARIH in Davorin KRAJNC so bile podane naslednje pripombe in postavljena vprašanja:

· Predinvesticijska zasnova bi morala obravnavati samo eno lokacijo. Predloženo gradivo predstavlja, da je za izgradnjo lutkovnega gledališča boljša varianta City-jug kar pa je lahko v nasprotju z že sprejetimi akti, ki se nanašajo na lokacijo Gamrinus, zato se postavlja  vprašanje, ali ne bi bilo potrebno najprej že sprejete akte preklicati. 

· V predlaganih sklepih je potrebno natančno opredeliti oz. določiti lokacijo.

· Maribor nujno potrebuje lutkovno gledališče, čeprav predložen predlog potrjuje, da mesto ne dela v duhu dobrega gospodarja. V mestu je več možnosti za usposobitev lutkovnega gledališča (Narodni dom, mala dvorana gledališča, kinodvorane, Rotovž,).

· Lokacija Gambrinus ima več prednosti pred lokacijo City: lokacija je pridobljena in je last mestne občine Maribor, objekt lutkovnega gledališča na tej lokaciji bo samostojen objekt, ki ga bo mogoče uporabljati in vzdrževati v skladu z našimi pogoji in zahtevami, kupci za celoten kompleks platoja City niso znani.

· Na lokaciji Gambrinus se objekt vključuje v sam mestni predel, kjer so locirane mnoge kulturne institucije, šole in Univerza. Neposredna bližina SNG omogoča smiselne organizacijske in tehničen povezave. 

· Odpira se vprašanje delitve lastništva in kasneje objektov, saj s SKB – Investicijskim podjetjem (sedaj Sava investicijsko podjetje) mesto nima dobrih izkušenj.

· Umeščanje lutkovnega gledališča v trgovsko poslovni del dolgoročno ni primerno, saj se v poslovnem in trgovskem svetu, spremembe dogajajo zelo hitro. 

· Negativna stran lokacije Gambrinus je dejstvo, da bi bilo lutkovno gledališče zgrajeno pod zemljo, s čemer bi nastali veliki stroški vzdrževanja, kočljiva oz. nevarna situacija bi nastala v trenutku, če bi v objektu izbruhnil požar.

· Ali so pripravljalci razmišljali, da bi morda tudi na desnem bregu Drave lahko našli primerno lokacijo za gledališče?

· Predinvesticijska zasnova bi morala opredeliti sistem gradnje, kdo bo izvajalec, ali bo skupni investitor te zgradbe zagotovil oz. izdelal objekt na ključ, ali se bo projekt drobil v več faz in bodo sledili razpisi, ki bodo zagotovili konkurenčnost. 

· Mesto premalo išče možnosti, da bi v tako velike in drage projekte vključilo tudi okolico, zato naj predlagatelj obrazloži kakšne so možnosti po soustanoviteljstvu. 

· Postavlja se vprašanje, kaj so to nadaljnji postopki za pripravo investicijskega programa, ali le-ti zagotavljajo preveritev lokacije, ki je sedaj alternativna?

· Predloženo gradivo se naj dopolni tako, da bosta oba projekta med seboj primerljiva. 

· Racionalnost objekta v Cityu se kaže tudi v tem, da bo dvorana večnamenska, namenjena otrokom in odraslim, hkrati bosta lahko tekli dve predstavi.

Danijel SAJKO, svetovalec župana je predlog še dodatno obrazložil in podal odgovore na vprašanja in predloge izražene v razpravi. 

Aleš ARIH je predlagal, da predlog obrazloži tudi direktorica Lutkovnega gledališča Maribor, Katarina KLANČNIK - KOCUTAR.

Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 39 članic/članov mestnega sveta, predlagal v sprejem

27. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog Aleša ARIHA, da k besedi povabi direktorico Lutkovnega gledališča Maribor, Katarino KLANČNIK – KOCUTAR.

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

Direktorica gledališča je pojasnila, da je lutkovno gledališče aktivno sodelovalo pri nastajanju predloga, ki je predloženo v obravnavo. Lokacija City je za zastavljene razvojne cilje gledališča ustrezna. Gledališče bo imelo dve dvorani, veliko in majhno, ki bosta omogočali normalen potek predstav in vaj, velika dvorana bo imela 220 sedežev, dvorana bo dovolj intimna in kljub temu ne premajhna, zgrajene bodo garderobe in nekaj pisarn.

Davorin KRAJNC je predlagal, da mestni svet razpravo prekine in z njo nadaljuje na nadaljevanju seje. Strokovne službe naj do takrat pripravijo primerjalno analizo obeh lokacij – City-jug in Gambrinus.

Župan je pojasnil, da strokovne službe želje po tako pripravljenem gradivu ne morejo realizirati v nekaj dneh in nadaljeval, da obe opciji nikoli ne bosta primerljivi že zaradi razlike v izvedbi in načinu gradnje. 

Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 42 članic/članov mestnega sveta, predlagal v sprejem

28. SKLEP 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog Davorina KRAJNCA, da se razprava prekine in se nadaljuje na predvidenem nadaljevanju seje, do katerega se pripravi primerjalna analiza lokacije za gradnjo lutkovnega gledališča “Gambrinus« in lokacije “City-jug”.

Župan je na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 21 PROTI od 42 prisotnih) ugotovil, da SKLEP NI SPREJET. 

Bojan PEČE je menil, da gradivo in predlagani sklepi ne vsebujejo popolnih podatkov, le-ti so neresnični, zato bi bilo sklepanje zavajanje in bi lahko predstavljalo kaznivo dejanje in v nadaljevanju predlagal da mestni svet sprejem proceduralni predlog,  da se o predlogih sklepov glasuje poimensko.

Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 42 članic/članov mestnega sveta, predlagal v sprejem 

29. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog Bojana PEČETA, da se o predlogih sklepov glasuje poimensko. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (5 ZA, 16 PROTI od 42 prisotnih) ugotovil, da SKLEP NI SPREJET.

Valter PRISTOVNIK je predlagal, da se o predlaganih sklepih glasuje tajno.

Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 42 članic/članov mestnega sveta, predlagal v sprejem 

30. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog Valterja PRISTOVNIKA, da se o predlogih sklepov glasuje tajno.

Župan je na podlagi izida glasovanja (8 ZA, 19 PROTI od 42 prisotnih) ugotovil, da SKLEP NI SPREJET.

31. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrjuje Predinvesticijsko zasnovo za izgradnjo lutkovnega gledališča v Mariboru – druga dopolnitev (Staninvest, p.o., 1.9.2000) v predloženem besedilu ter s tem dovoljuje nadaljnje postopke za pripravo investicijskega programa za izgradnjo Lutkovnega gledališča v Mariboru vključno z izvedbo predhodne najave investicije. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 3 PROTI od 42 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

32. SKLEP:

Pripravljalec investicijskega programa za izgradnjo Lutkovnega gledališča v Mariboru naj v sklopu tega dokumenta izdela tudi študijo izvedbe investicije. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 0 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

Na predlog odbora za finance je bil sprejet naslednji

33. SKLEP:

Mestni svet predlaga vodstvu mestne občine in mestni upravi, da določi racionalnejšo varianto gradnje novega lutkovnega gledališča, ki bo ob nižjih stroških dosegla enake kapacitete in opremljenost novega gledališča. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 2 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

Narejen je bil magnetogram razprave, ki je priloga originala zapisnika.

Seja je bila prekinjena ob 18. uri in 15 minut, s predvidenim nadaljevanjem v četrtek, 01. februarja 2001 ob 12. uri. 

Nadaljevanje 25. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bilo 01. februarja 2001 ob 12. uri v prostorih Univerze v Mariboru, Inštitut Informacijskih znanosti Maribor, Prešernova ul. 17, sejna soba 103/I.

1. točka

OTVORITEV NADALJEVANJA SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Nadaljevanje seje je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih 35 članic/članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Prisotni so bili:

Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, dr. Dali ĐONLAGIĆ, mag. Marjan-Zlatko FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Drago GAJZER, Drago JAGER, Jožef JAGODNIK, Davorin KRAJNC, Dragica KRAJNČIČ, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIČ, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL, Bojan PEČE, Monika PIBERL, Valter PRISTOVNIK, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIČ, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Emil TOMAŽIČ, prim.dr. Zmago TURK,  Drago VAUPOTIČ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN in Mirko ŽLENDER.

Odsotni so bili:  

Aleš ARIH, mag. Srečko KOKALJ, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Vekoslava KRAŠOVEC, Milena MAK, Anton PARTLJIČ, Sašo PEČE, mag. Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER, Urška ŠITUM - opravičeno.

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Branko GREGORIČ, Nada LORBEK, Svetlana MIHALENKO, Jožica PRIZMIČ– služba mestnega sveta,  mag. Franc PIBERL – predsednik nadzornega odbora, Franc KRIŠTOFELC – svetovalec župana, Ivan HRASTNIK – služba za stike z javnostmi, mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Franc MALI – pomočnik predstojnika oddelka za družbene dejavnosti, Ljubomir MIŠIČ - direktor zavoda za prostorsko načrtovanje, Andrej KRAPŠE – predstojnik oddelka za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, Evgenija JAVORNIK – predstojnica oddelka za finance, Alenka BRVAR PALIAGA – pomočnica predstojnice oddelka za finance, Pavla MLINARIČ – pomočnica predstojnice oddelka za splošne in pravne zadeve, Danilo ŠALAMON – komunalna direkcija, dr. Vesna SMAKA-KINCL – direktorica Zavoda za varstvo okolja, Branko AŠIČ – direktor mestnega inšpektorata, Vili EISENHUT – direktor komunalne direkcije, mag. Rudi BRAČIČ – direktor zavoda za šport, Andrej KOCUVAN – direktor javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, občani in predstavniki sredstev javnega obveščanja. 

20. TOČKA

INVESTICIJSKI PROGRAM ZA IZGRADNJO KOPALIŠČA PRISTAN

GMS – 334

Gradivo GMS – 334 so člani/članice mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podal mag. Rudi BRAČIČ, direktor Zavoda za šport. 

Stališče odbora za finance je podal Stanislav BRGLEZ, predsednik odbora. 

Monika PIBERL je bila mnenja, da z izgradnjo kopališča Pristan ni potrebno hiteti; poskuša se naj najti optimalno oz. najracionalnejšo rešitev v vseh vidikih.  

Dr. Alojz KRIŽMAN je podal stališče Neodvisne liste za Maribor, v kateri načelno podpirajo razširitev zimskega kopališča Pristan, vendar pa so na investicijski program v svojem stališču (priloga originala zapisnika) med ostalimi predlogi oblikovali še pripombe k točkam: 1.1, 1.2., 2.2., 2.4., 2.5.1, 2.5.2, 3.0, 4.1., 4.2., 5.1.1., 5.1.2.3, 5.1.3.3.1., 5.3.3., 5.4., 5.6., 5.7.1., 5.7.2., 5.7.3.2., 5.7.3.2., 5.7.3.5., 5.7.4., 5.7.5.3., 6.0, 7.1, 10.0, 11.0 in 12.0.     

Skladno z Ur.l. 16/97 niso upoštevani 3.,4.,5.,7.,8.,11. in 12. člen, skladno z Uredbo Vlade RS o enotni metodologiji za izdelavo programov za javna naročila investicijskega značaja niso upoštevani 2.,5.,6.,7.,8.,9.,10. in 12. člen. Skladno z 19. členom zadnje metodologije - Ur.l. z dne 4.12.1998 je dr. Alojz KRIŽMAN podal proceduralni predlog, da župan imenuje strokovno komisijo, ki bo mestnemu svetu podala strokovno oceno upravičenosti, ki je za predinvesticijsko zasnovo in za investicijski program obvezna. 

Župan je predlagal prekinitev točke z namenom, da stališče do predloga dr. Alojza KRIŽMANA predstavi mestna uprava.

Ob 28-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta je predlagal v sprejem
34. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog župana, da se točka prekine in se nadaljuje po zaključeni naslednji (21.) točki dnevnega reda, do takrat pa mestna uprava pripravi stališče do v razpravi danega predloga svetnika dr. Alojza KRIŽMANA. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (24  ZA, 0  PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

21. TOČKA

RAVNANJE S KOMUNALNIMI ODPADKI V MESTNI OBČINI MARIBOR

GMS – 333

Gradivo GMS – 333 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podal Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije. 

Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal dr. Alojz KRIŽMAN, predsednik odbora. 

Stališče odbora za komunalne in gospodarje javne službe je podal Anton GAČNIK, predsednik odbora. 

Župan, Boris SOVIČ, je podal pojasnila k stališčem MČ Tezno, katere ključno stališče je izražanje pomislekov, da bi se v reciklažnem centru obdelovali gospodinjski odpadki iz območja približno 16 občin. Mnenja so, da bi se tam lahko obdelovali le odpadki iz MOM.  

V razpravi, v kateri so sodelovali: Monika PIBERL, dr. Igor TIČAR, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIČ, Smiljan PUŠENJAK, Pavel KRISTAN, Valter PRISTOVNIK, Drago GAJZER in Zdravko LUKETIČ, so bile podane naslednje pripombe in vprašanja:

· Za katere namene je MOM odkupila zemljišča, gozdne površine na Ledinah? Drevesa na površinah teh gozdnih parcel na JV robu mestne četrti Tezno se sekajo že sedaj. 

· Lokacija za izgradnjo centralnega parkirišča za tovornjake se predvideva na območju energetskega koridorja  na območju MČ Tezno. Kako je možno načrtovati izgradnjo centralnega parkirišča na območju, ki je po urbanističnih zasnovah opredeljena kot zelena oz. kmetijska površina?

· Recikliranje odpadkov je najmanjši onesnaževalec, toda kam z ostalimi odpadki?

· Pogodba CEGOR nas obvezuje kot ostale občine, in če se je npr. občina Šentilj s tem, ko ni pristala na lokacijo deponije v Stari gori, izločila, pomeni, da moramo v MOM glede na obstoječe stanje na Pobrežju, ki zahteva zaprtje deponije, poiskati hitro in dokončno tehnično in politično odločitev, predvsem glede dokončnega odlagališča preostanka odpadkov.

· Lokacija Pekel v MOM je bila predvidena in tehnološko ovrednotena, torej obstaja in je tehnično možna. 

· Gradivo je informativno in ne predstavlja nikakršnih bistvenih novosti glede lokacije deponije preostanka odpadkov in lokacije zbirnih dvorišč.

· Iz gradiva izhaja dejstvo, da sta v sedanji fazi ostali v obdelavi dve že poznani tehnološki varianti, in sicer varianta I - ločevanje na izvoru, sortiranje in recikliranje, kompostiranje, mehansko – biološka obdelava, deponija ostanka in varianta II – ločevanje na izvoru, sortiranje in recikliranje, kompostiranje, sežiganje, deponiranje ostanka.

· Ekološki otoki so dobra rešitev za zbiranje odpadkov in bi jo bilo potrebno čimprej realizirati. 

· Večje število zbirnih dvorišč na območju MOM ni potrebno, zbirno dvorišče naj bo le na lokaciji, kjer bo tudi reciklažni center. 

· Predlog 1. in 3. sklepa se naj združita po predlogu odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 

· Kljub utemeljitvam bi ne smeli mimo soglasja ljudi v MČ Tezno.

· Koliko je bilo javnih razpisov na temo različnih tehnologij zbiranja in predelave odpadkov? Kakšen je bil strošek priprave in izvedbe posameznega razpisa? 

· Kakšen strošek pomeni kompostiranje organskih odpadkov za mesto Maribor v Lenartu, preden je županstvo prevzel sedanji župan in kakšen je strošek v Lenartu za kompostiranje sedaj, ko ga plačujemo iz proračuna?

· Prve raziskave za preselitev odlagališča na Pobrežju je ZIM napravil že leta 1982, kar pomeni, da se že skoraj 20 let plačuje razne projekte in študije in brez končne odločitve o lokaciji je to pravzaprav odvečna točka na dnevnem redu. 

· Kakšne so možnosti upravičenosti koriščenja ISPA sredstev ob vstopu v EU?

· Prebivalci v MČ Pobrežje so podali sugestijo, da se pravzaprav skušamo lotiti reševanja odpadkov na način, kot je že zapisano v deklaraciji Ria de Janiera, da je za svoje odpadke odgovoren vsak sam in to pri sebi. To konkretno pomeni, da moramo najti ustrezno strategijo in pristope, ki bi dajali poudarek neposrednim konkretnim obravnavam odpadkov v disperziji, po predelih mesta (ekološko zbirnim dvoriščem).

· Pomembno je, da se o soluciji razmišlja na ekološki način; danes je na voljo visoko razvita tehnologija izkoriščanja energetskih virov – zakaj torej ne rešitev s sežigalnico? 

· Zakaj je bila s strani MO odklonjena poskusna, bistveno manjša, sežigalnica v Surovini,  ki jo je predlagala Fakulteta za strojništvo? 

· Glede na to, da je naloga predlagatelja, da krajane in člane sveta MČ s predvidenim projektom seznani in pridobi njihovo mnenje, se naj predlog 2. sklepa umakne z glasovanja in se ponovno predloži, ko bodo krajani podali svoja mnenja, sugestije in tudi konstruktivne predloge.

Valter PRISTOVNIK je predlagal, da se razprava nadaljuje po razpravi oz. dogovoru v obliki konsenza z MČ Tezno.

Direktor komunalne direkcije, Vili EISENHUT je podal dodatno obrazložitev.

Župan je ob 29-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem 
35. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog Valterja PRISTOVNIKA, da se razprava prekine in se nadaljuje po opravljenih razgovorih z MČ Tezno. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (9  ZA, 13  PROTI od 29 prisotnih) ugotovil, da SKLEP NI SPREJET.

Župan, Boris SOVIČ, je med razpravo podal dodatne obrazložitve na nekatere pripombe. 

Zdravko LUKETIČ je obrazložil svoj glas proti predlogom.

Po ugotovljeni prisotnosti (32 članic/članov mestnega sveta) je župan predlagal v sprejem

36. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil z Informacijo o stanju na projektu Ravnanje s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor v skladu s strokovno podlago Mestne občine Maribor, Komunalna direkcija, št. 35310/00023/2000 0800 JE, januar 2001, in potrdil dokument indetifikacije investicijskega projekta za Cegor.

Župan je na podlagi izida glasovanja (28  ZA, 1  PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

37. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje soglasje k predlogu Pisma o nameri za izgradnjo reciklažnega centra na območju Surovine d.d. Maribor in pooblašča župana za podpis tega Pisma o nameri. Pismo o nameri se naj dopolni z obveznostjo Surovine, da organizira prvo zbirno dvorišče, o čemer se predhodno obvesti MČ Tezno. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (27  ZA, 2  PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

20. TOČKA - nadaljevanje

INVESTICIJSKI PROGRAM ZA IZGRADNJO KOPALIŠČA PRISTAN

GMS – 334

Mag. Rudi BRAČIČ, direktor Zavoda za šport je glede proceduralnega predloga dr. Alojza KRIŽMANA, da se poda strokovna ocena upravičenosti investicije, kot predlagatelj predlagal dodaten sklep, da se investitorja zadolži za naročilo ocene upravičenosti investicije, skladno z uredbo o enotni metodologiji za izdelavo programa za javna naročila investicijskega značaja in se poročilo tega revidenta poda na naslednji seji MS. 

Župan je ob 28-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem proceduralni predlog svetnika dr. Alojza KRIŽMANA:
38. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog dr. Alojza KRIŽMANA, da se točka prekine in nadaljuje na naslednji seji mestnega sveta, ko bo strokovna komisija, katero imenuje župan, mestnemu svetu podala strokovno oceno upravičenosti investicije, skladno z 19. členom Uredbe o enotni metodologiji za izdelavo programa za javna naročila investicijskega značaja. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (3  ZA, 10 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, da SKLEP NI SPREJET.

V nadaljevanju razprave so sodelovali: dr. Zmago TURK, Smiljan PUŠENJAK, Davorin KRAJNC, Jože JAGODNIK, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ in Valter PRISTOVNIK.

Izpostavili so naslednje:

· Razširitev kopališča je nujnost, saj vodne površine koristijo v zdravstvu, tako v rekreativne kot zdravstvene namene. V Mariboru je 40% otrok, ki ima slabo držo, 35% jih je predebelih, 80% mariborskih prebivalcev ima spremembe na hrbtenici in ena od možnosti zdravstvene rekreacije je prav vodna rekreacija. 

· Investicijski program je potreben marsikatere dopolnitve in tudi odprave pomanjkljivosti, potrebno bo najti team v takšni sestavi, ki bo zmogel finančno, gradbeno in funkcionalno zgraditi ta projekt.

· Glede stanja pokritih površin (telovadnice, športne dvorane, bazeni) smo na samem »repu« v Sloveniji, še slabše stanje pa je glede odprtih površin v Mariboru (Železničarski športni park na Taboru, športni park na Pobrežju, športni park na Teznu, Ljudski vrt); razlog je vedno podoben – ni denarja, dejstvo pa je, da nam manjka organiziranosti, saj bi lahko vsaj s tistim, kar imamo, gospodarili bolje. 

· Kopališči pri TAM-u in Mariborski otok sta odprta kopališči, ki sta odprti le v sezoni, ki traja maksimalno 50-60 dni, v pokritem bazenu pa je sezona 365 oz. 366 dni v letu, kar je pomemben podatek pomembnosti kopališča Pristan.

· Najbolj smiselno se zdi  pričeti z investicijami v tiste objekte, ki so bili najprej zgrajeni in nedokončani; s takšno prioriteto se lahko pride do zaključka vseh teh in začetka z novimi.

· Glede na to, da MS do sedaj ni nikoli razpravljal o prioritetah investicij v mariborski šport, ampak so o vrstnem redu teh odločali le člani predsedstva izvršnega odbora mariborske športne zveze, bi bilo potrebno vse objekte obravnavati enakovredno brez prednostnega vrstnega reda. 

· Finančna konstrukcija projekta je trhla, zaradi česar bo Maribor utrpel velike žrtve v naslednjih letih in bo, glede na to, da se bo v objekt vložilo vseh 100% sredstev, celo kršil zakonodajo v zvezi s prometom stavbnih zemljišč.

Dr. Igor TIČAR je podal proceduralni predlog, da k besedi povabi Matjaža BERTONCLJA, direktorja ZIM-a.

Župan je ob 28-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

39. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog dr. Igorja TIČARJA, da se k besedi povabi direktorja ZIM-a zasnove in vodenje investicij d.o.o., Matjaža BERTONCLJA. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (19  ZA, 0  PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

Med razpravo so: župan, Boris SOVIČ, direktorica mestne uprave, Slava KURTIN in direktor ZIM-a, Matjaž BERTONCELJ, podali obrazložitve in pojasnila na nekatera v razpravi izražena vprašanja, pripombe in predloge.

Narejen je neavtoriziran magnetogram celotne razprave, ki je skupaj s pisnim stališčem NLMB in stališči odborov sestavni del originala zapisnika. 

Župan je po ugotovljeni prisotnosti (33 članic/članov mestnega sveta) predlagal v sprejem
40. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Investicijski program za izgradnjo zimskega kopališča Pristan v Mariboru, ki ga je izdelal ZIM zasnove in vodenje investicij d.o.o. Maribor, pod številko 2518/99-BM.

Pripombe iz razprave naj pripravljalec investicijskega programa v največji meri upošteva pri izdelavi čistopisa investicijskega programa. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (28  ZA, 1  PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

41. SKLEP:

Investitorju se naloži, da naroči oceno upravičenosti investicije skladno z Uredbo o enotni metodologiji za izdelavo programov za javna naročila investicijskega značaja in poročilo poda na marčevski seji mestnega sveta. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (28  ZA, 1  PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

42. SKLEP:

Investitor je dolžan izdelati tudi študijo izvedbe nameravane investicije in z njo seznaniti mestni svet. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (28  ZA, 1  PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

43. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor pooblašča Javni zavod Športni center Maribor, da je investitor v imenu Mestne občine Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (28  ZA, 1  PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

44. SKLEP:

Javni zavod Športni center Maribor mora Mestnemu svetu Mestne občine Maribor letno poročati o poteku izvajanja investicije izgradnje kopališča Pristan. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (28  ZA, 1  PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

45. SKLEP

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep, da zaradi investicijskega programa za izgradnjo kopališča Pristan ne bodo zmanjšana investicijska sredstva za področje športa v letih od 2001 do 2003.

Župan je na podlagi izida glasovanja (28  ZA, 1  PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

24. TOČKA

SPORAZUM O NAČINU RAZDELITVE PREMOŽENJA MESTNE OBČINE MARIBOR NA DAN 31.12.1998

GMS – 335

Gradivo GMS – 335 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodne obrazložitve ni bilo.

Stališče odbora je podal Stanislav BRGLEZ, predsednik odbora. 

Razprave ni bilo, župan je ob 23-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

46.  SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sporazum o načinu razdelitve premoženja Mestne občine Maribor na dan 31.12.1998 med pravne naslednice: Mestno občino Maribor, Občino Hoče-Slivnica in Občino Miklavž na Dravskem polju. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (22  ZA, 0  PROTI od 23 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

26. TOČKA

SKLEP O SOGLASJU K SPREMEMBI SEDEŽA JAVNEGA ZAVODA SVETOVALNI CENTER ZA OTROKE, MLADOSTNIKE IN STARŠE MARIBOR

GMS – 328

Gradivo GMS – 328 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, župan je ob 23-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

47. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o soglasju k spremembi sedeža javnega zavoda Svetovalni center za otroke, mladostnike in starše Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (22  ZA, 0  PROTI od 23 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

27. TOČKA

DOVOLJENJE ZA UPORABO IMENA MESTA MARIBOR

GMS – 331

Gradivo GMS – 331 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, župan je ob 23-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

48. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor dovoljuje uporabo imena mesta Maribor pri poimenovanju Kmetijsko gozdarskega zavoda, ki ima sedež v Mariboru. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (23  ZA, 0  PROTI od 23 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

28.  TOČKA

DOVOLJENJE ZA UPORABO IMENA MESTA MARIBOR M.P.O. DRUŽBI ZA UPRAVLJANJE IN FINANCIRANJE PODJETIJ, D.O.O.

GMS – 337

Gradivo GMS – 337 so članice/člani mestnega sveta prejeli pred sejo kot predlog za razširitev dnevnega reda. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, župan je ob 23-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

49. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor dovoljuje uporabo imena mesta Maribor pri poimenovanju Tovarne vozil Maribor, d.o.o.

Župan je na podlagi izida glasovanja (22  ZA, 0  PROTI od 23 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

50. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor pooblašča župana Mestne občine Maribor za podajo soglasja za uporabo imena mesta Maribor v nazivih pravnih oseb, o čemer obvešča mestni svet. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (22  ZA, 0  PROTI od 23 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

4. TOČKA

POBUDE IN VPRAŠANJA ČLANIC IN ČLANOV MESTNEGA SVETA

Podane so bile  naslednje  P O B U D E:

POBUDA ŠT. 241  - 
Marjan BAČKO

Pitna voda je dobrina, ki naj bi je bil deležen vsak občan našega mesta, tako je zapisano tudi v Lokalni agendi 21. Tudi prebivalci Kamniške grabe, točneje  Lucijinega brega, ki leži le nekaj kilometrov iz Maribora, od asfaltnega in komunalno urejenega mestnega središča, bi želeli pitno vodo. 

Že leta 1997 so s krajevno skupnostjo sklenili pogodbo, vsako gospodinjstvo je plačalo tisoč DEM, da bi v najkrajšem času napeljali vodovodne cevi tudi v njihove hiše. 

Zgrajen je bil sekundarni vod s hidrantom dvesto metrov pred dogovorjeno in načrtovano točko za razdelilnik in vodohram do hiš.V tem hidrantu je pritisk vode en bar, kolikšen pritisk bi moral biti, pa naj povedo strokovnjaki. Na Lucijinem bregu je potrebno dograditi še cca. tisoč metrov, na osemdesetih metrih višinske razlike, vodovodnih cevi, zato bi moralo vsako gospodinjstvo prispevati še 90.000,00 SIT. Prebivalci tega ne zmorejo, saj že sedaj sami skrbijo in obnavljajo večino makadamske ceste. Cesta na Lucijin breg je neutrjena s polaganjem vodovodnih cevi je bil uničen tudi jarek za odvodnjavanje meteornih vod.Tudi lastniki gozda cesto uničujejo s težkimi tovornjaki, ko odvažajo posekana drevesa.

Daje pobudo, da se v proračunu za leto 2001 pri komunalni direkciji ponovno pregledajo vse postavke in od nekaterih manj nujnih izvedbenih del prenesejo sredstva za izgradnjo vodovoda na Lucijinem bregu v Kamnici in sredstva za popravilo ceste. 

Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA

Problem, ki je opisan je razdeljen v tri faze. Mestna občina Maribor izgrajuje na nivoju občine primarne vodovode, to so  vodovodi, ki tečejo po cestah in pridejo pred posamezne hiše. Priklop od primarnega vodovoda do posameznih hiš je stvar  vsakega posameznika. V Kamnici  imamo poseben primer, saj je bilo sklenjenih še nekaj pogodb med krajevno skupnostjo Kamnica in posameznimi lastniki objektov. Vsekakor pa je predpogoj, da je v cevovodu, ki gre po cesti, ustrezen pritisk, kar pa v danem primeru ni zagotovljeno. Z Mariborskim vodovodom rešujemo te zaplete, želimo, da se omenjeno sanira oz. uredi. Končati je potrebno še drugi del vodovoda, to je kombinacija med Lucijinim bregom in 

Medičem, kjer želimo izgraditi tako imenovani “prstan” in tako sistem zaključiti. Šele takrat bo vzpostavljen pogoj za  konstanten pritisk v omrežju. 

Kar se tiče poškodb ceste smo v kontaktu z izvajalcem, imamo  rok za reklamacijo, cesto, ki  je bila poškodovana in ne vzpostavljena v prvotno stanje, bo potrebno sanirati.

POBUDA ŠT. 242  - 
Smiljan PUŠENJAK

V Sloveniji imamo okrog 2000 registriranih inovatorjev, med temi je 200 zelo aktivnih, ki tako rekoč dnevno “proizvajajo” med drugim tudi tako želena delovna mesta. Med temi je tudi okrog 60 Mariborčanov, sicer povezanih v SPIM (Slovensko podjetniško inovacijsko mrežo), ki deluje pod okriljem dveh ministrstev, obeh zbornic in še koga. Le-ti financirajo to organizacijo in verjetno uredijo tako, da  naš štajerski konec nikoli ne dobi denarja, kot napr. iz naslova projektov, razpisov, nalog itd. Treba je poudariti, da so naši inovatorji po večini posamezniki. Eden takšnih je zagotovo ing. Ivan Klaneček, svobodni inovator in sodni izvedenec, dobitnik 60-ih patentov. 

Storiti je potrebno zelo malo, le organizacijsko povezati  je potrebno naše domače inovatorje, zato predlaga županu, da najde čas in sprejme g. Klanečka ter še koga in vodi ter idejno usmerja razgovore, ki se bodo prav gotovo obrestovali.

Odgovor župana, Borisa SOVIČA 

Kabinet župana bo pripravil ustrezen termin za sprejem.

POBUDA ŠT. 243  - 
Dr. Alojz KRIŽMAN

Zaradi slabe in površne priprave investicijskega programa za razširitev in posodobitev zimskega kopališča Pristan, zaradi naročil projektne dokumentacije PZR in PGD, ki sta po vseh metodologijah investicijski postavki, in naročilo ter plačilo ni moglo biti izvedeno brez sprejetega investicijskega programa,  zaradi razpisa objavljenega v Ur.listu RS, št. 02/2001 glede oddaje del:

· gradnja objektov zimskega kopališča Pristan,

· komercialnega dela kopališča,

· komunalne ureditve območja zazidave,

· oddaje del nezazidanega stavbnega zemljišča v soseski S – 8, Š 8/1,

brez sprejetega investicijskega programa, daje županu pobudo za pričetek razrešitve direktorja Javnega zavoda Športni center Maribor, Bogdana ČEPIČA.

POBUDA ŠT. 244  -
Monika PIBERL

Daje pobudo, da se takoj odda lokal na Glavnem trgu 14. Nekoč je na tem naslovu imela svojo prodajalno Založba obzorja. To je zelo atraktivna lokacija za marsikaterega najemnika, občina pa sredstva iz naslova najemnin potrebuje. Občinske službe morajo delati v duhu dobrega gospodarja in prav je, da poskrbimo tudi za lep videz mesta. 

Odgovor župana, Borisa SOVIČA

Komisija za oddajo poslovnih prostorov je o tem lokalu že odločala, res pa je, da so tudi drugačni  predlog, ki so tudi utemeljeni in jih je smiselno skrbno pretehtati, ker gre za mestno hišo.Prispela je pobuda, da se v tem prostoru postavi zbirka uniform. Zbirka uniform, ki se sedaj nahaja v  Pokrajinskem muzeju je izjemno  pomembno delo dr. Sergeja VRIŠERJA, zato bodo strokovne službe mestne uprave to opcijo skrbno proučile. 

POBUDA ŠT. 245  - 
Valter PRISTOVNIK

Županu daje pobudo, da v najkrajšem času skliče posebno sejo mestnega sveta in pripravi celovito informacijo o konzorciju TAM-a, o vlogi in materialnih obveznostih Mestne občine Maribor in njene okolice. Pripravi se naj tudi informacija o mariborskem sejmišču in Aerodromu Maribor, d.o.o..

Ali ima Mestna občina Maribor sploh vizijo pri spodbujanju gospodarstva v Mariboru in okolici? V proračunu za leto 2001 ni predvidenih namenskih sredstev za to področje. Ali sploh lahko govorimo o gospodarstvu v Mariboru? Ali se župan zaveda, da je stanje v Mariboru izredno kritično? Kaj se dogaja s kovinsko predelovalno industrijo? Kaj je z ekonomsko cono? Koliko podjetij je na tem območju  začelo delati od leta 1999 dalje?

Župan v javnosti govori, da je v Mariboru vse najlepše, brezposelnost je manjša, o novih delovnih mestih pa se ne govori, čeprav je vsak dan več upokojenih zaradi stečajnih postopkov itd.  Graditi bi morali na področju gospodarstva, iskati nove možnosti ustvarjanja novih proizvodnih vrednosti in dajati podjetnikom ugodnosti. Najemniki poslovnih prostorov niso v stanju plačevati tako velikih najemnin, zato je nujno, da župan predlaga znižanje najemnin. Župan je storil veliko napako, ko je predlagal sklepe mestnemu svetu, da se občina odpoveduje kompleksu poslovnih zgradb v Melju in s tem povzročil veliko škodo tako občini kot sedanjim najemnikom poslovnih prostorov. 

Predlaga, da župan posveti temu področju posebno sejo in pričakuje, da bodo strokovne službe pripravile potrebno gradivo in kratkoročno strategijo do konca leta 2001. Na to posebno sejo mestnega sveta je potrebno povabiti vse gospodarstvenike v Mariboru in jim ponuditi možnost, da na seji tudi razpravljajo. 

Odgovor župana, Borisa SOVIČA 

1. Priprava celovite informacije o konzorciju TAM-a

Pripravljajo se  prostorski akti, ki bodo  definirali to območje, kot eno največjih industrijskih območij v Republiki Sloveniji, kot območje, ki bo imelo velik poslovni, pa tudi zaposlitveni potencial v mestu in kot območje, kjer bo prišlo do širitve dejavnosti. 

Aktivnosti tečejo tudi v smeri, da se ponovno vzpostavi del proizvodnje, ki je tekel v okviru TAM-a.  Računa se na ustanovitev nove tovarne, ki bo na tem območju delovala in  dokazuje pravilnost koncepta, ki smo ga pripravili  na Mestni občini Maribor, in sicer, da se čimprej zaključi stečajni postopek TAM-a, da se poplačajo delavci in da se začne nova poslovna dejavnost. Ta koncept je v celoti akceptiran, se izvaja in je do sedaj že pokazal dovolj dobre rezultate.

Problematika Mariborskega sejmišča

G. Pristovniku so znane aktivnosti povezane s tem, nenazadnje je bila Obrtna zbornica, katere podpredsednik je, eden glavnih akterjev pri reševanju te problematike. Obrtna zbornica je sprejela slabo odločitev, ko je prodala podjetje Step, ne da bi pri tem upoštevala načelo, da je v takih  primerih smiselno javno zbiranje ponudb in s tem zagotovitev ustrezne vrednosti premoženja. Motivi za to dejanje so po vsej verjetnosti bili tudi v tem, da je bil v Mestni občini Maribor pripravljen dober predlog alternativne lokacije sejmišča. Ko je mestni svet predlagano rešitev sprejel, so nekateri  napovedali, da bodo temu primerno tudi ravnali. Kmalu je sledil ukrep Obrtne zbornice Slovenije, ki je podjetje Step prodala. 

3. Aerodrom Maribor d.o.o.

2.2.2001 bo razgovor pri ministru za promet, sestal se bom tudi z ministrom in obrambo.  Naš predlog ni in nikoli ni bil, da bi mariborsko letališče postalo vojaško letališče. Naš predlog je, da to letališče ostaja v civilni funkciji, seveda pa lahko v okviru svojih dejavnosti gosti tudi  kakšno manjšo vojaško enoto, in tak predlog je tudi predviden. Pripravljena je selitev manjše vojaške enote in ko bo letališče odprto, bo to tudi realizirano. 

Kar se samega letališča tiče, je potrebno povedati, da so bili v zadnjih dneh izraženi poslovni interesi za to, da bi posamezna podjetja vstopila v letališče, bodisi z dokapitalizacijo ali odkupom deleža. Pojavlja se skupina domačih podjetij in eno večje tuje podjetje. Vse tovrstne ponudbe je potrebno skrbno pretehtati. Izvesti je potrebno tudi  nekatere notranje ukrepe in vodstvo družbe že pripravlja socialno-kadrovski program. 

V vseh razgovorih, ki so bili v zvezi z letališčem opravljeni, smo vedno znova poudarjali, da ne vidimo možnosti, da bi Mestna občina Maribor  na način, kot je bila praksa do sedaj, sodelovala pri sanaciji podjetja, in sicer  tako, da bi  zalagala sredstva za poravnavo tekočih stroškov. V letu 2000 iz proračuna plačali cca. 15 - 20 milijonov SIT za garancije, ki jih je v letu 1998 Mestna občina Maribor dala temu podjetju.

4. Ali ima Mestna občina Maribor vizijo  vzpodbujanja gospodarstva  v Mariboru in okolici?  

Teza, da v proračuna Mestne občine Maribor za leto 2001 ni predvidenih namenskih sredstev za to področje, je napačna. Vizijo spodbujanja gospodarstva  imamo, jo uresničujemo, ne le sami, temveč v povezavi z drugimi občinami, saj smo v letu 2000 ustanovili Konzorcij za razvojne naloge Podravja, ki ima ravno to dominantno nalogo – vzpodbujanje gospodarskega razvoja v regiji. 

2. Ustanovljena sta tudi  Sklad dela in  Sklad za razvoj in usposabljanje človeških virov. Želimo si, da bi ti regionalno  razvojni inštrumenti intenzivno delali tudi v prihodnje in da bi tovrstne institucije lahko uporabili za vzpodbujanje gospodarskega razvoja in prestrukturiranja podjetij. 

Ali lahko govorimo o gospodarskem razvoju v Mariboru? Kaj je s kovinsko predelovalno industrijo, kaj z ekonomsko cono?

Mariborsko  gospodarstvo  je vedno bolj uspešno in realne možnosti so, da bo bilanca za leto 2000, prvič po več kot desetletju, pozitivna. Že v lanskem letu so se trendi bistveno izboljšali, izguba se je zmanjšala, dobiček se je povečal. V mariborskem gospodarstvu so uspešna podjetja, podjetja, ki napredujejo, povečujejo zaposlenost, širijo proizvodnjo, pridobivajo certifikate, imajo strateške partnerje. Brezposelnost v Mariboru pada in število zaposlenih raste. So pa tudi  problemi, in teh se zavedamo. 

Poudariti je potrebno,  da je v mariborski industriji prišlo do bistvenih premikov. Nekaj primerov: proizvodnja tirnih vozil se povečuje, čeprav je še odprto vprašanje vstopa tujega partnerja v to podjetje,  povečuje se proizvodnja na področju svetil v Elektrokovini, krepi se proizvodnja v Henklu, Swaty je pridobil dva certifikata in širi svojo proizvodnjo, postavljajo se novi temelji za proizvodnjo v TAM-u. Del kovinsko predelovalna industrije je še vedno v težavah in ravno v tej industriji še niso izkoriščene vse možnosti. V mislih imam  Metalno. V enem delu je na območju Metalne že vzpostavljena proizvodnja, ki kvalitetno teče, še vedno pa je odprt stečaj Metalne ECCE. Prizadevamo si, da bi prišlo do oblikovanja konzorcija v povezavi s fakulteto, ki je interes pokazala, tako, da bi tudi na tej lokaciji omogočili tehnološki razvoj, ki je brez dvoma strateškega pomena.

Maribor napreduje, vendar pa so v mestu tudi problemi. Ni jih malo, ogromno smo v tem času že postorili, ogromno je bilo narejenega tudi pred tem, še mnogo dela  nas čaka.

Ekonomska cona ni zaživela tako, kot je bilo predvideno. Razloga za to sta vsaj dva. Očitno je, da zakon ni bil tako ugoden, kot je kazalo na začetku in drugi, da v Mariboru ob začetku veljavnosti zakona ni bilo na razpolago dovolj površin. Zelo koristno bi bilo, če bi v podjetju, ki je sedaj operater te ekonomske cone, bil angažma bolj intenziven. 

Poslovni prostori – najemnine, meljski kompleks 

Trditev, zapisana v pobudi, da na tem področju vodimo politiko, ki onemogoča podjetnike, ni točna. Kar nekaj časa se v Mariboru najemnine niso višale iz preprostega razloga, ker smo s tem hoteli pomagati podjetnikom in nekako onemogočiti vpliv velikih nakupovalnih središč, ki so se začela v Mariboru pojavljati. O poslovnih prostorih v Melju je mestni svet razpravljal in  odločal, po konzultaciji z Ministrstvom za obrambo sprejel spremembo sklepov, in odkup poslovnih prostorov v Meljskem kompleksu je v teku.

POBUDA ŠT. 246  - 
Zdravko LUKETIČ

Parkiranje v stanovanjskih naseljih v Mariboru je zelo neurejeno. Neurejena pa so tudi lastniška razmerja za parkirne prostore. Ravno zaradi slednjih, lastniki stanovanj v soseski Nova vas II ne morejo vpisati lastništva parkirnih prostorov, ki gravitirajo na določena hišna območja v njihovi soseski. Ker navedeno lastništvo še ni vpisano v zemljiško knjigo, se je pooblastila občina Maribor in po zakonodaji prenesla lastništvo iz samoupravne interesne skupnosti na občino, kot edino lastnico navedenih nepremičnin. 

Iz investicijskega elaborata za gradnjo soseske Nova vas II je razvidno, da je takratna samoupravna skupnost črpala sredstva iz kupnin ter premostitvenih kreditov in v ceni kvadratnih metra stanovanja uredila vso infrastrukturo okolja, vključno z vsemi parkirnimi prostori. Doslej je 67% lastnikov stanovanj s podpisi potrdilo odločitev, da preko tožbe pridobijo vpis lastništva pripadajočih parkirnih prostorov. Mnenje oškodovanih lastnikov, ki so ustanovili štiričlanski odbor za pridobitev lastništva je, da so sporne parkirne prostore plačali v ceni stanovanja  (parkirni prostori so bili zajeti tudi v točkovnem ovrednotenju njihovih stanovanj) in od občine pričakujejo priznanje lastništva z vpisom v zemljiško knjigo. Upravljanje parkirišč s strani Nigrada ni sporno in bi ga stanovalci uredili s pogodbo.

Daje pobudo županu, in sicer, da korektno uredi lastništva odprtih in zaprtih parkirnih prostorov v soseski Nova vas I in ureditev spora z izvensodno poravnavo.

POBUDA ŠT. 247 - 
Sašo PEČE

V skladu s težnjami Mestne občine Maribor po zmanjševanju brezposelnosti v mestu in v skladu z lastnimi (mestnimi)  možnostmi  (nezmožnostmi) za izvajanje tovrstnih ukrepov – to je zmanjševanje brezposelnosti v povezavi z javnimi deli, kot instrumentov za pospeševanje zaposlenosti v določenih družbenih momentih predlaga, da se na eno prihodnjih sej mestnega sveta povabi ministra za delo, družino in socialne zadeve, Vlada Dimovskega. 

Eden izmed predlogov MU Maribor je tudi preprečitev povečevanja deleža financiranja javnih del (posredovano poslancem DZ RS), prav tako je bilo isto vprašanje, v nekoliko drugačni zahtevi, posredovano na zadnji redni seji DZ RS v okviru točke pobude in vprašanja. 

Smiselnost pobude se kaže na dveh področjih, in sicer:

1. Obstoječa denarna sredstva, namenjena za financiranje javnih del:

· Oddelek za finance: 3.360.000 SIT

· Oddelek za družbene dejavnosti 3.326.000 SIT 

· Izvajalske organizacije: 1.700.000 SIT

· Programi v šolstvu: 17.700,000 SIT

· Programi na področju kulture: 8.557.000 SIT

· Programi na področju socialnega varstva 24.200.000 SIT

· Oddelek za gospodarske dejavnosti:    6.000.000 SIT

· Komunalni programi: 9.500.000 SIT

· Mestni inšpektorat: 9.790.000 SIT

S K U PA J  cca. 85.000.000 SIT.

Obstoječa denarna sredstva predstavljajo omejitev javnih del, saj se količina le-teh izvaja v skladu z razpoložljivimi denarnimi sredstvi.V primeru oprostitve participacije javnih del s strani Mestne občine Maribor te omejitve več ne bi bilo, kar pomeni, da bi lahko brezposelnost v mestu korenito zmanjšali, tudi s pomočjo javnih del. 

Po drugi stani pa bi sredstva, ki se kot posledica uresničitve te pobude sprostijo, lahko usmerili na druga področja, smiselno za projekte pospeševanja dolgoročnega zaposlovanja. 

Do pobud danih v okviru DZ se bo pristojno ministrstvo opredelilo pisno. Ustni odgovor ministra je dopuščal razmisleke v tem pogledu, zato se mu zdi smiselno, da se tudi v okviru mestnega sveta naredi korak naprej k uresničitvi te pobude. 

Istočasno predlaga, da strokovne službe mestne uprave ob sprejemu te pobude pridobijo za člane mestnega sveta celotno gradivo s področja programov in izvajanja del, načine financiranja in potek le-teh.

Postavljena so bila naslednja V P R A Š A N J A:
VPRAŠANJE ŠT. 201  - Valter PRISTOVNIK

Naproša župana, da posreduje, oz. zahteva od pristojnih v mestni upravi, da odgovorijo na pobudo, ki jo je podal že lani, 8. maja 2000, na 17. redni seji mestnega sveta.

Pobuda ima številko 173 in je bila naslovljena na komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, in sicer, da se do naslednje seje mestnega sveta (18. seje) pripravi pravno mnenje o združljivosti opravljanja funkcije člana mestnega sveta s funkcijo direktorja javnega podjetja, zavoda ali sklada, katerega ustanovitelj, soustanovitelj ali večinski lastnik je Mestna občina Maribor.  

V kolikor bo komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja odgovorila, da ni pravi naslov za tovrstna vprašanja, vprašanje postavlja tudi statutarno - pravni komisiji. 

Navedena dejstva so dokaz, da kljub temu, da je mestni svet sprejel sklep, da se do 8. avgusta 2000, pripravijo predlogi sprememb in dopolnitve statuta, statutarno - pravna komisija ni pripravila gradiva za postopek sprememb statuta  in poslovnika mestnega sveta, čeprav so politične stranke do dogovorjenega roka dostavile predlog sprememb. 

V kolikor ne dobi odgovora do naslednje seje MS, bo piskal pravni odgovor tam, kjer so mu vrata odprta, v nasprotnem primeru bo na naslednji seji mestnega sveta predlagal, da se razpustijo vsi odbori in komisije mestnega sveta, se je praksa pokazala, da le-ti delajo samo formalno in trošijo veliko denarja, da ne govorimo o mali in veliki koordinaciji političnih strank in list v mestnem svetu. 

VPRAŠANJE ŠT. 202 - Melita CIMERMAN

Fasade mariborskih hiš, predvsem tistih v središču mesta, nekatere med njimi so zelo lepe, nezadržno propadajo. Lastniki, ki so stanovanja odkupili, se enostavno ne morejo zmeniti, da je tudi zunanjost hiše potrebna resnega popravila. Vsak lahko dela po svoje in hišo, ki je bila ob nastanku harmonično urejen objekt, čisto iznakazi. Lepo je, da želijo etažni lastniki izboljšati svoj del hiše, vendar bi moral nekdo z vso odgovornostjo bdeti nad tem, kaj se dogaja in kaj sme posameznik narediti. 

Nekatere hiše, tudi v neposredni bližini občinske stavbe, imajo na ulični strani male zelene površine. Ali sploh kdo ukrepa, če jih zaraščajo koprive in prekrivajo smeti?

Vprašuje, katera služba v mestu lahko poskrbi, da se takšnemu stanju napravi konec? 

Odgovor župana, Borisa SOVIČA

Opozorila, ki se nanašajo na problematiko fasad mariborskih hiš, so umestna.  Res pa je, da obstaja kar nekaj razlogov za to. Eden je prav gotovo ta, da je prišlo do odkupov stanovanj in se je z lastniki težko dogovoriti za te investicije. K stanju, kakršnega imamo v mestu, pa prav gotovo prispevajo tudi dolgi postopki povezani z denacionalizacijo. Denacionalizacija je bila nujna vendar način, ki je bil v Sloveniji izbran, je bil napačen in povzroča veliko škode, ki se  nenazadnje kaže tudi v propadanju mestnega tkiva. 

Stanovanjski sklad in oddelek za gospodarjenje z občinskim premoženjem pripravljata odlok o fasadah, ki bo definiral naloge tudi na tem področju.

Odgovor direktorja mestnega inšpektorata, Branka AŠIČA 

Vprašanje se nanaša na Odlok o urejanju zelenih površin v Mestni občini Maribor in stanovalci so dolžni zadevo urediti. Upravitelju bo izdana odločba, da v imenu in na račun stanovalcev, lastnikov in najemnikov te večstanovanjske hiše, omenjeno odpravi. 

VPRAŠANJE ŠT. 203 - Dr. Alojz KRIŽMAN

Na 23. seji mestnega sveta, 23.11.2000, je postavil vprašanje v zvezi s kritjem izgub in subvencioniranja mestnega avtobusnega prometa v letih 1999 in 2000. K temu ga je navedla predlagana visoka proračunska postavka za leto 2001. Prav tako je zaprosil za informacijo glede ustanovitev novega podjetja, ki izvaja mestni promet in o katerem mestni svet ni bil informiran. Odgovor na postavljena vprašanja  je prejel 12.1.2000 in ob prejetem odgovoru postavlja še naslednja vprašanja:

· Kako je Certus d.d., lahko ustanovil MPM brez soglasja Mestne občine Maribor?

· Zakaj je nova družba Mestni promet Maribor d.o.o., (MPM) bila ustanovljena 3.7.2000 in do  15.12.2000 izvajala javno gospodarsko službo mestnega prometa brez soglasja Mestne občine Maribor?

· Koliko je zaposlenih v MPM d.o.o.?

· Kakšni so rezultati poslovanja MPM d.o.o., od 3.7.2000 do 31.12.2000?

Odgovor župana, Borisa SOVIČA 

Direktor komunalne direkcije bo dr. Alojzu KRIŽMANU  odgovor posredoval pisno.

VPRAŠANJE ŠT. 204  - Monika PIBERL

Vprašuje, zakaj se še do danes ni rešil problem nadhoda pri Europarku. Koliko žrtev bo še potrebnih, da se bodo odgovorne službe začele odgovorno obnašati? Po podatkih, s katerimi razpolaga, je bil projekt za nadhod narejen, zato vprašuje, zakaj ni bil realiziran in kdo naj bi bil investitor tega nadhoda, Mestna občina Maribor ali investitor Europarka. 

Odgovor župana, Borisa SOVIČA 

Interes Mestne občine Maribor je, da bi prišlo do rešitve problema, čeprav proračun ne predvideva sredstev za tovrstne investicije.  Zavod za prostorsko načrtovanje pripravlja strokovne podlage in poudariti je potrebno, da smo tudi od Europarka pridobili zagotovila, da so pripravljeni sodelovati pri projektu. Proučujejo se različne rešitve - izgradnja nadhoda, pa tudi druge, ki bi bile v tem primeru relevantne. 

VPRAŠANJE ŠT. 205  - Zdravko LUKETIČ

Nogometni stadion Ljudski vrt s pripadajočimi zemljišči in objekti je dobil pred meseci v upravljanje Nogometni klub Maribor. Kdaj bo mestni svet obravnaval in sprejel ustrezno najemno pogodbo, ki bi morala slediti sprejetim sklepom na mestnem svetu in pravno korektno uredil to najemno razmerje?

VPRAŠANJE ŠT. 206 - Smiljan PUŠENJAK
V naši občini izhaja vedno več glasil, ki jih izdajajo mestne četrti in krajevne skupnosti in tako širijo zavest lokalne samouprave med občani. Že med proračunsko razpravo je predlagal, da mestna občina uvede takšen način informiranja, ki ga manjše občine kar uspešno izvajajo preko svojih glasil. V glasilu MČ Ivan Cankar je objavljen tekst direktorice Zavoda za varstvo okolja Mestne občine Maribor, Vesne Smaka-Kincl z naslovom Lokalna agenda 21, saj  je to aktualni program varstva okolja, ki ga bomo morali vsi znova in znova poudarjati in izvajati. Župana vprašuje, ali se lahko MČ Ivan Cankar nadeja, da bo Mestna občna sofinancirala vsaj eno stran glasila?

Odgovor Pavle MLINARIČ, pomočnice predstojnice oddelka za splošne in pravne zadeve 

V proračunu za te namene ni zagotovljenih sredstev.

VPRAŠANJE ŠT. 207 - Dr. Igor TIČAR

Na lanskem zasedanju mestnega sveta v mesecu maju je postavil svetniško vprašanje v zvezi z odprtjem gostinskega lokala v t.i. Mitnici na začetku kostanjevega drevoreda na Vrbanski ulici. Odgovora še ni prejel, zato vprašanje obnavlja in dopolnjuje:

· Kako je stališče Mestne občine Maribor do zaprošenega podaljšanja obratovalnega časa lokala ob predhodnem negativnem mnenju mestne četrti?

· Ali bo Mestna občina Maribor dovolila povečanje lokala z nameravano izgradnjo zimskega vrta, ki bo predvidoma segal na zemljišče, ki je trenutno v lasti SKŠ?

· Ali namerava Mestna občina Maribor posredovati odgovore svetnikom, ki so jih zastavili, ali pa nepopolne dopise na nek drug naslov (v tem primeru mestni četrti)?

Ugotavlja, da je stanje v okolici lokala slabše, kot je bilo. Nekaj lesenih količkov zabitih v mehko zemljo, in to tako redko, da so avtomobili lahko stali med njimi, je delovalo in deluje boj v posmeh željam krajanov, kakor pa resni pristop k problemu. Nekdanja zelenica med križiščem  z Njegoševo ulico in začetkom sprehajalne poti je trenutno spremenjena v mlakužasto blato, ki ga avtomobili po parkiranju nanašajo na cestišče in s tem ogrožajo prometno varnost na tem delu. Če občina ni sposobna rešiti tako banalnega problema, kot je vzpostavitev minimalnega komunalnega reda okoli gostinskega lokala, pa prebivalci MČ Koroška vrata prosijo, da se naj že zaradi prometne varnosti uredi problem blata – nekdanje zelenice,  tako da jo mestna komunala asfaltira.  

Nadaljevanje seje je bilo prekinjeno ob 19. uri.

2. Nadaljevanje 25. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bilo 26. februarja 2001 ob 12. uri v prostorih Univerze v Mariboru, Inštitut Informacijskih znanosti Maribor, Prešernova ul. 17, sejna soba 103/I.

1. točka

OTVORITEV NADALJEVANJA SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Nadaljevanje seje je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih 43 članic/članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Prisotni so bili:

Aleš ARIH, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, dr. Dali ĐONLAGIĆ, mag. Marjan-Zlatko FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Drago GAJZER, Drago JAGER, Jožef JAGODNIK, mag. Srečko KOKALJ, Davorin KRAJNC, Dragica KRAJNČIČ, Vekoslava KRAŠOVEC, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIČ, Milena MAK, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL, Bojan PEČE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER, Valter PRISTOVNIK, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIČ, Urška ŠITUM, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Emil TOMAŽIČ, prim.dr. Zmago TURK,  Drago VAUPOTIČ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN in Mirko ŽLENDER.

Odsotni so bili:

dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Anton PARTLJIČ in Sašo PEČE - opravičeno

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Branko GREGORIČ, Nada LORBEK, Svetlana MIHALENKO, Jožica PRIZMIČ– služba mestnega sveta,  mag. Franc PIBERL – predsednik nadzornega odbora, Franc KRIŠTOFELC – svetovalec župana, Goran RAJIĆ -  predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Ljubomir MIŠIČ - direktor zavoda za prostorsko načrtovanje, Andrej KRAPŠE – predstojnik oddelka za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, Evgenija JAVORNIK – predstojnica oddelka za finance, Pavla MLINARIČ – pomočnica predstojnice oddelka za splošne in pravne zadeve, Janez EKART – komunalna direkcija, dr. Vesna SMAKA-KINCL – direktorica zavoda za varstvo okolja, dr. Vlasta KRMELJ – zavod za varstvo okolja, Branko AŠIČ – direktor mestnega inšpektorata, Vili EISENHUT – direktor komunalne direkcije, mag. Rudi BRAČIČ – direktor zavoda za šport, mag. Lidija ŽVAJKER – direktorica stanovanjskega sklada, Bogdan ŠTEBIH – stanovanjski sklad, Milan RAZDEVŠEK – v.d. direktorja JG zavoda za turizem in predstavniki sredstev javnega obveščanja. 

22. TOČKA


POROČILO O OBRATOVALNEM MONITORINGU VPLIVOV NA OKOLJE ZA ODLAGALIŠČE KOMUNALNIH ODPADKOV POBREŽJE ZA LETO 1999, POROČILO O VPLIVIH NA OKOLJE OBRATOVANJA PODJETIJ PODLESNIK IN GRADIS NOVA NA LETO 1999 TER POVIŠANJ ODŠKODNIN ZARADI RAZVREDNOTENJA BIVALNEGA OKOLJA

· Poročilo o realizaciji 6. in 11. točke 39. sklepa, sprejetega na 20. seji MS MOM

K GMS – 268

Gradivo K GMS – 268 ste prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodne obrazložitve ni bilo.

Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal dr. Alojz KRIŽMAN, predsednik odbora.  

Razprave ni bilo, župan je ob 28-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

51. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil s poročilom o kvaliteti podtalnice na območju odlagališča Pobrežje. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0  PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

52. SKLEP:

Na osnovi strokovne preučitve Mestni svet sprejema sklep, da obseg bonitet ostaja nespremenjen. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0  PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

53. SKLEP:

V 4. točki 39. sklepa 20. seje Mestnega sveta se beseda »kanalščina« zamenja s terminom »odvajanje in čiščenje odpadnih voda«.

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0  PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

23. TOČKA

LOKALNA AGENDA 21 – PROGRAM VARSTVA OKOLJA ZA MARIBOR – 

prva obravnava

GMS – 330

Gradivo GMS – 330 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podala dr. Vesna SMAKA KINCL, direktorica zavoda za varstvo okolja. 

Stališče odbora z urejanje prostora in varstvo okolja je podal dr. Alojz KRIŽMAN, predsednik odbora. 

· Dr. Dali ĐONLAGIČ je pohvalil pripravo programa, vendar je menil, da so izgube vode v mestnem omrežju občutno previsoke. 

· Dr. Alojz KRIŽMAN je podal stališče NLMB, ki je izpostavila:

· Lokalna Agenda 21 gradi svojo osnovo na že sprejetih agendah, listinah in programih, torej gre za kontinuiran proces, ki se ni pričel v letu 1999, temveč mnogo prej. Smiselno bi bilo predložiti kratko in pregledno obrazložitev dosedanjega dela, učinkov tega dela in analizo stanja posameznega področja.  

· Osnovni cilj Agende 21 je kakovost življenja in trajnostni razvoj, njen smisel je v čim polnejšem urbanem ravnotežju, vendar pa je predloženi osnutek lokalne agende 21 za Maribor več ali manj zbir projektov na področju varstva okolja oz. dejavnosti, ki so neposredno vezane na varstvo okolja.  Kot izhodišče v predloženem osnutku je najprej potrebno obrazložiti osnovno filozofijo in cilje projekta lokalne agende 21.

· Program bi bilo potrebno uskladiti z finančnimi možnostmi, torej izpostaviti projekte do leta 2004 in jih finančno realno oceniti ter opredeliti vire financiranja.

· Dragica KRAJNČIČ je na pobudo MČ Studenci predlagala dopolnitev točke 3.1.2. na strani 16, v kateri se naj vpiše besedilo: opuščeno divje odlagališče kislega gudrona na lokaciji med Mesnaričevo, Limbuško, Lesarsko ulico in železniško progo. 

Dodatne obrazložitve je podala dr. Vesna SMAKA KINCL.

Župan je v zaključku razprave med drugim poudaril, da je Lokalna agenda 21 eden najpomembnejših razvojnih dokumentov mesta in ob 32-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta  predlagal v sprejem

54. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Lokalno Agendo 21 – Program varstva okolja za Maribor – prva obravnava.

Predlagatelj naj stališča delovnih teles mestnega sveta ter pripombe dane v razpravi prouči in upošteva pri pripravi programa za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi programa za drugo obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo.

Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0  PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

Narejen je neavtoriziran magnetogram razprave in je s stališčem odbora za urejanje prostora in varstvo okolja ter pisnim stališčem NLMB poslan pripravljalcu gradiva za pripravo programa za drugo obravnavo. 

25. TOČKA


POROČILO O IZVRŠENIH PRERAZPOREDITVAH PRORAČUNSKIH SREDSTEV V LETU 2000

GMS – 329

Gradiv GMS – 329 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podala Evgenija JAVORNIK, predstojnica oddelka za finance.

Zdravko LUKETIČ je izpostavil vprašanje smiselnosti prerazporeditve sredstev iz materialnih stroškov na protokolarne zadeve in podprl predlog odbora za finance, da se v letošnjem letu dosledno upošteva odlok o proračunu in prepreči razporejanje sredstev nad limitom, ker je to že predmet rebalansa.

Monika PIBERL se ni strinjala s prerazporeditvami sredstev iz komunalnega področja za družbene dejavnosti, saj je mnenja, da se 80% teh sredstev porabi za osebne dohodke. 

Evgenija JAVORNIK je podala dodatne obrazložitve.    

Župan je zaključil razpravo in ob 34-ih prisotnih predlagal v sprejem

55. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Poročilo o izvršenih prerazporeditvah proračunskih sredstev v letu 2000.

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0  PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

29. TOČKA

POROČILO O DELU NADZORNEGA ODBORA V LETU 2000

GMS – 324

Gradivo GMS – 324 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Naknadno so prejeli še stališče mestne uprave - K GMS – 324.

Uvodno obrazložitev je podal mag. Franc PIBERL, predsednik nadzornega odbora. 

V razpravi, v kateri so sodelovali: Zdravko LUKETIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, dr. Dali ĐONLAGIĆ, Mirko ŽLENDER, dr. Alojz KRIŽMAN, Jože JAGODNIK, Valter PRISTOVNIK, Bojan PEČE, Miroslav BLAŽIČ in Monika PIBERL, so bile podane naslednje pripombe in predlogi:

· Mestni svet bi bilo dobro seznaniti z izvajanjem koncesijskih pogodb.

· Nepotrebno je, da se začetek investicij prelaga v drugo polovico leta.

· Urediti je potrebno razmerja med predstavniki občine v javnih podjetjih in občino.

· Predloge in priporočila nadzornega odbora je potrebno upoštevati.

· Nadzorni odbor je samostojen organ in lahko svoje sklepe in ugotovitve posreduje neposredno tistim, pri katerih ugotavlja pomanjkljivosti. 

· Nadzorni odbor prekoračuje svoja pooblastila.

· Umik tožbe proti NK Maribor Branik je bil posledica sklepa sprejetega na seji mestnega sveta.

· Umik kazenske ovadbe ni v pristojnosti mestnega sveta. 

· Tožbo proti NK Maribor Branik bi bilo potrebno ponovno vložiti.

· Razmisli se naj o pridobitvi pravnega mnenja neodvisne institucije glede primernosti ponovne vložitve tožbe. 

56. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil s poročilom o delu nadzornega odbora v letu 2000 in s stališčem mestne uprave v tej zvezi. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0  PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

Seja je bila zaključena ob 16. uri. 

                   VODJA SLUŽBE              

        
                                               Ž  U  P  A  N  

                MESTNEGA SVETA
               


                            MESTNE OBČINE MARIBOR

Branko GREGORIČ, univ.dipl.org.dela
                 
                               Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.
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