          MESTNA OBÈINA MARIBOR


                         MESTNI SVET


      Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR











Številka: 06202-17/2000


Datum:    15. januar 2001














Z A P I S N I K





24. seje Mestnega sveta Mestne obèine Maribor,  ki je bila v èetrtek, 21. decembra 2000, ob 12.00 uri, v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova ulica 131.





1. TOÈKA





OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPÈNOSTI





Sejo je prièel in vodil župan Mestne obèine Maribor, Boris SOVIÈ. Pozdravil je prisotne in ugotovil, da je prisotnih 38 èlanic/èlanov mestnega sveta, kar je veè kot polovica, da lahko le-ta po doloèilu 52. èlena Poslovnika Mestnega sveta veljavno odloèa.





Na seji so bili prisotni:





Aleš ARIH, Marjan BAÈKO, Miroslav BLAŽIÈ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ÈEPIÈ, mag. Marjan – Zlatko FRANGEŽ, Anton GAÈNIK, Drago GAJZER, Drago JAGER, Jože JAGODNIK, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Davorin KRAJNC, Dragica KRANJÈIÈ, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIÈ, Milena MAK, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Karl MIDLIL, Bojan PEÈE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIÈ,  Urška ŠITUM, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIÈAR, Emil TOMAŽIÈ, dr. Zmago TURK,  Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN, Mirko ŽLENDER.








Opravièeno odstotni so bili:





Dr. Dali ÐONLAGIÆ, mag. Sreèko KOKALJ, Vekoslava KRAŠOVEC, Magdalena MEDVED, Anton PARTLJIÈ, Sašo PEÈE in Drago VAUPOTIÈ.








 Ostali prisotni:





Boris SOVIÈ - župan, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Branko GREGORIÈ, Nada LORBEK - služba mestnega sveta, Pavla MLINARIÈ – pomoènica predstojnice oddelka za splošne in pravne zadeve, mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Evgenija JAVORNIK, Alenka BRVAR-PALIAGA, Tatjana KRISTL, Zdenka PIŠEK – oddelek za finance, Goran RAJIÆ – predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Andrej KRAPŠE – predstojnik oddelka za gospodarjenje s poslovnimi prostori in upravnimi prostori ter premiènim premoženjem, mag. Rudi BRAÈIÈ – direktor zavoda za šport, Ljubo MIŠIÈ - direktor zavoda za prostorsko naèrtovanje, dr. Vesna SMAKA-KINCL – direktorica zavoda za varstvo okolja, Vili EISENHUT - direktor komunalne direkcije,  Danilo ŠALAMON – vodja komunalnih programov, Branko AŠIÈ – direktor mestnega inšpektorata,  mag. Lidija ŽVAJKER, Bogdan ŠTEBIH -  stanovanjski sklad, Andrej KOCUVAN – direktor javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišèi, Milan RAZDEVŠEK – v. d. direktorja zavoda za turizem, Slobodan STOJANOVIÈ – vodja službe za zašèito in reševanje, Ivan HRASTNIK – kabinet župana, Jože VEHOVAR – Dimnikarsko podjetje Maribor, Stanislav BRODNJAK – Zavod za izgradnjo Maribora in predstavniki sredstev javnega obvešèanja. 








Zapisala:





Marija KOROŠEC – služba mestnega sveta.





Pred sejo so èlani mestnega sveta prejeli:





Obrazložitev sklepa o doloèitvi višine najemnine za najem prostora za grobove na pokopališèih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti (GMS – 322)


Amandma župana k Odloku o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoroènega in srednjeroènega družbenega plana obèine Maribor za obmoèje Mestne obèine Maribor v letu 2000 zaradi urbanistiène zasnove mesta Maribor – druga obravnava (GMS – 319)


Amandmaja župana k Odloku o proraèunu Mestne obèine Maribor za leto 2001 – druga obravnava (GMS – 305)


Dopolnitev politike oblikovanja cen komunalnih proizvodov in storitev za leto 2001 (K GMS – 323)


Stališèe odbora za komunalne in gospodarske javne službe, odbora za socialo, zdravstvo in mladino in odbora za lokalno samoupravo.








2. TOÈKA





OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 





Predlog dnevnega reda so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.





Župan je predlagal, da se na dnevni red uvrsti toèka – Informacija o problematiki Aerodroma Maribor d.o.o.





Dr. Alojz KRIŽMAN predloga ni podprl. Menil je, da lahko mestni svet o problematiki Aerodroma razpravlja takrat, ko bo predloženo pisno gradivo in nadaljeval, da bi bilo  problematiko Aerodroma Maribor smiselno obravnavati na izredni seji mestnega sveta. 





Drugih razpravljalcev ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 30 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem





1. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 24. seje toèko Informacija o problematiki Aerodroma Maribor d.o.o.





Župan je na podlagi izida glasovanja (16 ZA, 2 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





2. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme dnevni red 24. seje mestnega sveta s sprejeto razširitvijo:


Otvoritev seje in ugotovitev sklepènosti


Obravnava in sprejem dnevnega reda


Potrditev zapisnikov 23. seje mestnega sveta in 9. izredne seje mestnega sveta 


Pobude in vprašanja èlanov mestnega sveta


Odlok o proraèunu Mestne obèine Maribor za leto 2001 – druga obravnava  GMS – 305


Politika oblikovanja cen komunalnih proizvodov in storitev za leto 2001 GMS – 323


Sklep o doloèitvi višine najemnine za najem prostora za grobove na pokopališèih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti mestne obèine Maribor  GMS - 322


Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoroènega in srednjeroènega družbenega plana obèine Maribor za obmoèje Mestne obèine Maribor v letu 2000 zaradi urbanistiène zasnove mesta Maribor – druga obravnava GMS – 319


Informacija o problematiki Aerodroma Maribor d.o.o.





Župan je na podlagi izida glasovanja (20 ZA, 2 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








3. TOÈKA 





POTRDITEV ZAPISNIKA 23. SEJE MESTNEGA SVETA 


IN 9. IZREDNE SEJE MESTNEGA SVETA


 





Zapisnika so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. Z vabilom so prejeli še predlog za dopolnitev 28. sklepa 12. toèke dnevnega reda - Odlok o proraèunu Mestne obèine Maribor za leto 2001  - prva obravnava (GMS – 305).








Branko GREGORIÈ, vodja službe mestnega sveta, je podal poroèilo o izvajanju sklepov 23. in 9. izredne seje mestnega sveta ter pregled realiziranih pobud in vprašanj 23. seje mestnega sveta. 


Ker so èlani mestnega sveta prejeli predlog za dopolnitev 28. sklepa  s 23. seje mestnega sveta, je vodja službe mestnega sveta predlagal, da se o predlogu razpravlja.





Razloge za dopolnitev sklepa je podal Danilo ŠALAMON, vodja komunalnih programov. 





Dr. Alojz KRIŽMAN je menil, da je potrebno predlog ustrezno oblikovati in zahteval, da se s pravnega vidika obrazloži, kaj predlagana dopolnitev pomeni, saj na eni strani ostajajo sredstva na raèunu Mariborskega vodovoda, po drugi strani pa se doloèa, da se  sredstva uporabijo za izgradnjo vodovodov. 


Besedi “ekološki tolar”  je potrebno v sklepu brisati, saj je bilo jasno povedano, da gre za odškodnino za uporabo infrastrukture in  sklep dopolniti, tako da bo lahko Mariborski vodovod ta sredstva prenesel v strošek amortizacije infrastrukture. Le s tako oblikovanim sklepom bo  imelo podjetje pravno osnovo, da  bo lahko ta sredstva uporabilo kot vložek za izgradnjo vodovoda.  





Evgenija JAVORNIK, predstojnica oddelka za finance, je predlagala, da mestni svet ne sprejme predloga za dopolnitev sklepa. 


Naèin, da sredstva ostanejo na raèunu Mariborskega vodovoda, ni pravilen po proraèunskem principu planiranja in izvajanja proraèuna. Prav tako se ta sredstva ne morejo izkazati kot sredstva amortizacije, saj se strošek amortizacije obraèunava v Mariborskem vodovodu od infrastrukture, ki jo ima to javno podjetje v upravljanju.


Sprememba sklepa bo vplivala tudi na proraèun za leto 2001, saj se za 250 MIO SIT spreminjajo prihodki in odhodki v že pripravljenem gradivu proraèuna, kjer  ta sprememba oz. dopolnitev ni bila upoštevana.





Župan je razpravo prekinil in naložil mestni upravi, da pripravi usklajen predlog sklepa. 





Stališèe mestne uprave je po prekinitvi podala direktorica mestne uprave, Slava KURTIN. Mestna uprava je predlog za dopolnitev  28. sklepa, 23. seje mestnega sveta umaknila iz obravnave. 





Anton GAÈNIK je opozoril, da je potrebno “ekološkemu tolarju” posvetiti posebno pozornost. Zato je tudi odbor za komunalne in gospodarske javne službe, katerega predsednik je,  sklenil, da bo na eni prihodnjih sej to problematiko posebej obravnaval, mestno upravo pa zadolžil, da pripravi informacijo o dinamiki zbiranja in porabe sredstev za pretekla leta ter podatke o planirani konèni ceni izgradnje èistilne naprave, kolektorja in kanalizacijskega omrežja, oz. o sredstvih, ki so še potrebna za dokonèanje teh projektov.





......





V nadaljevanju je Valter PRISTOVNIK opozoril, da mestni svet  pri glasovanju o 15. toèki dnevnega reda Odlok o višini in naèinu plaèevanja èlanarine Lokalni turistièni organizaciji Mestne obèine Maribor – prva obravnava (GMS – 302) ni bil sklepèen, saj je bilo na seji prisotnih 22 èlanov mestnega sveta in ne 23 kot je zapisano v zapisniku, in predlagal, da se glasovanje pri  43. sklepu popravi.


Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 26 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan podal v sprejem predlog Valterja PRISTOVNIKA, in sicer:





3. SKLEP:


Pri zapisniku 23. seje mestnega sveta  se pri 43. sklepu zapiše, da je bilo na seji prisotnih 22 èlanov mestnega sveta in ugotovitev, da mestni svet ni bil sklepèen. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (1 ZA, 9 PROTI od 26 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.


....





Pripombo na zapisnik 9. izredne seje je podal dr. Alojz KRIŽMAN. Predlagal je, da se pri 3. toèki zapisnika doda nov odstavek, in sicer, da je direktorica mestne uprave Slava KURTIN na vprašanje dr. Alojza KRIŽMANA odgovorila, da na podlagi doloèb Statuta Mestne obèine Maribor za sprejem sklepa ni potrebnih 23 glasov èlanic/èlanov mestnega sveta.





Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 26 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem





4. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor potrdi zapisnik 23. seje mestnega sveta.





Župan je na podlagi izida glasovanja (18 ZA, 1 PROTI od 26 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





5. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor potrdi zapisnik 9. izredne seje mestnega sveta s pripombo dr. Alojza KRIŽMANA.





Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 1 PROTI od 26 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





4. TOÈKA





POBUDE IN VPRAŠANJA ÈLANOV MESTNEGA SVETA 








Podane so bile  naslednje  P O B U D E:








POBUDA ŠT. 233 - Dragica KRAJNÈIÈ





Naèela za gospodarjenje z odpadki izhajajo tako iz stališè EU o maksimalni ponovni  snovni izrabi, kot tudi iz sprejete slovenske strategije gospodarjenja z odpadki. Sežigati je potrebno zgolj tiste odpadke, ki jih snovno ni možno ponovno izrabiti. 


Predvsem v zahodnoevropskih državah so spoznali, da je sežiganje drago, preden sežigalnica pridobi obratovalno dovoljenje že pride do sprememb maksimalno dovoljenih vsebnosti strupenih snovi v emisijah. To pa povzroèi poleg stroškov vzdrževanja tudi stroške rekonstrukcij, ki  nikakor niso dokonèni. Sama zažigalnica je izredno zahtevna investicija.  Za 


naèrtovano sežigalnico v Kidrièevem še do danes, kljub veèkratnim pozivom, ni znana višina celotnih investicijskih stroškov, oz.  obseg stroškov za sežig ene tone komunalnih odpadkov, ali obremenitve po družini. Poleg teh stroškov pa moramo raèunati še na stroške zbiranja in odvažanja odpadkov. Sedanji stroški odvoza in deponiranja se bodo zaradi poveèanega obsega prevozov loèeno zbranih in predelanih odpadkov bistveno poveèali. Torej, namesto enega stroška bomo plaèevali vsaj dva stroška. 


Znana ni konèna cena plaèila, ki ga bo obèan plaèal, kar bi moralo biti izhodišèe za izbor tehnologije in odloèitev o njihovi sprejemljivosti. Pri pripravi predlogov gospodarjenja z odpadki sodelujejo ljudje z relativno visokimi dohodki in jih cena, ki jo bodo obèani plaèali ne zanima, zanima jih zgolj rešitev problema za vsako ceno. Dejstvo je, da cene sežiganja, ali kakršnekoli druge tehnologije, niso in ne morejo biti nižje kot v tujini. V Nemèiji pa stane odvoz in predelava odpadkov (kompostiranje in sežiganje) za 60 kg odpadkov tudi do 180 DEM.


Vsi tovrstni vidiki stroškov so navedli raziskovalce in politike, da se sežiganju odpovedujejo. Uvajajo tehnologije, ki temeljijo na strojni predelavi vseh mešano zbranih odpadkov. Tako biološki, kot tudi drugi odpadki iz gospodinjstev, se strojno in termièno obdelajo, pri tem nastale in strojno sortirane ter embalirane sekundarne surovine prodajo na tržišèu sekundarnih snovi (razne vrste plastik, papir, kovine, organske suhe tvarine itd.)


Obstaja pa tudi možnost usmeritve predelave odpadkov, v zaprtem industrijskem obratu v pridelavo samo doloèenih sekundarnih snovi, ali celo gorivnih elementov in kurilnega olja. Slednje je za Maribor še posebej zanimivo, saj je možno z usmerjenim dodajanjem blata iz èistilnih naprav rešiti tudi problem èistilnega blata mariborske èistilne naprave, ki ga bo potrebno sicer odlagati na deponiji kjerkoli že.


V primeru Maribora teèejo aktivnosti, ki bodo med najdražjimi aktivnostmi v Sloveniji. Istoèasno teèejo pogovori in  aktivnosti za lokacijo kompostarne (ki mimogrede nikjer in nikdar ne pokriva stroškov investicije niti predelave), za predelavo dela loèeno zbranih odpadkov in aktivnosti iskanja lokacij in izgradnje centrov za zbiranje in loèevanje odpadkov v posameznih mestnih predelih, prav tako pa je Mestna obèina Maribor podpisala pristop k projektu sežigalnice v Kidrièevem. Ne smemo pozabiti, da pri Snagi pripravljajo nabavo novih specialnih vozil in opreme za reševanje logistiènih-transportnih problemov navedenih projektov. 


Z gotovostjo lahko torej trdimo, da gre v Mariboru za enega najdražjih projektov gospodarjenja z odpadki, brez informacije obèanom, kaj jim na podroèju cene grozi.








POBUDA ŠT. 234 -	Dr. Alojz KRIŽMAN





Lokalna skupnost ima veljavni Odlok o razglasitvi naravnih znamenitosti na obmoèju obèine Maribor (MUV, št. 17/92, 30. november 1992). Ta odlok v 4. èlenu opredeljuje krajinske parke. 


Državni zbor RS je na seji, 30. junija 1999, sprejel Zakon o ohranjanju narave (ZON, Ur.l. RS, št. 56/99, z dne 13/07-1999). ZON v svojem 8. èlenu navaja pristojnosti države in lokalne skupnosti, v 71. èlenu pojmovno definira krajinski park, v 130. èlenu  govori o upravljanju, v 131. èlenu o sodelovanju lokalnih skupnosti pri upravljanju in v 132. èlenu o tem, da je upravljanje zavarovanih obmoèij, ki jih je ustanovila lokalna skupnost, obvezna lokalna javna služba.


V KS Brestrnica – Gaj se nahaja veèji del krajinskega parka Mariborsko jezero, zato daje pobudo, da župan in mestna uprava po 18. mesecih veljavnosti zakona zaèneta zakon spoštovati in predlagata oblikovanje lokalne javne službe, ki bo odgovorna za urejanje zadev s krajinskimi parki. 


V kolikor župan in mestna uprava ne mislita urejati zadev skladno z zakonodajo, bo kot krajan in mestni svetnik predlagal spremembo obèinskega odloka, ki zadeva krajinski park Mariborsko jezero, ki je tako, kot je urejen sedaj, v sramoto prebivalcem.





Odgovor župana, Borisa SOVIÈA


Naša namera je urediti tudi ta del mesta, saj sedanja urejenost ni takšna, kot bi si želeli. Gre za skupni projekt, ki ga nameravamo izpeljati z Dravskimi elektrarnami. O tem so z njimi že tekli razgovori.








POBUDA ŠT. 235 - 	Monika PIBERL





Daje pobudo, da Mestna obèina Maribor odda v najem poslovni prostor na Grajski 7. Prostor, v katerem je bil najemnik Razgoršek, je na zelo atraktivnem delu mesta, z oddajo pa bi v proraèun mestne obèine prišla sredstva, ki jih mesto nujno potrebuje.


Prav tako bi lahko s sredstvi, ki jih je Mestna obèina Maribor namenila za ureditev lokala g. Razgoršku na Glavnem trgu uredili razsvetljavo v marsikateri mestni èetrti in krajevni skupnosti  - Košakih, Poèehovi itd. 





Odgovor Andreja KRAPŠETA, predstojnika oddelka za gospodarjenje s poslovnimi prostori in upravnimi prostori ter premiènim premoženjem


Želja mestne uprave je, da se službe, ki so sedaj locirane na razliènih mestih združijo na eni skupni lokaciji, saj se bodo  tako zmanjšali tudi stroški poslovanja. Mestna obèina Maribor je poslovni prostor na Grajski 7  namenila  službam, ki se ukvarjajo z urejanjem prostora in varstvom okolja. V pritlièju bo dvorana namenjena razgrnitvam prostorskih aktov, na levi strani, v manjšem prostoru, pa bo imela svoj prostor informacijska pisarna.


Poslovni prostor na Glavnem trgu, v katerem je sedež podjetja Razgoršek, je mestna obèina uredila samo toliko, kolikor to predvideva oz. zahteva pravilnik o oddaji poslovnih prostorov, vse ostalo  je zagotovil najemnik sam. 








POBUDA ŠT. 236 - 	Mag. Marjan Zlatko – FRANGEŽ





Žitna ulica je od Pariške komune do Jezdarske ulice  v temi, neurejena, brez oznak, brez ploènikov, ali pa so le - ti zaparkirani s številnimi avtomobili. Ulica daje ponoèi obèutek tesnobe in je lahko zelo nevarna. Slednjega  ni mogoèe prezreti, saj so na tej lokaciji tudi Visoka šola za zdravstvene delavce, Srednja medicinska šola in  II. gimnazija.


Glede na navedeno predlaga, da se ulica, ki se razvija v center desnega brega Maribora, uredi.





Odgovor direktorja komunalne direkcija, Vilija EISENHUTA 


Žitna ulica je res takšna, kot je zapisano v pobudi, vendar je potrebno  z vso odgovornostjo povedati, da je v Mariboru še veliko slabše urejenih ulic. Ureditev Žitne ulice ni v prioritetnem planu, vsekakor pa bi bila potrebna prometne ureditve in izgradnje ploènika. Za nekontrolirano parkiranje avtomobilov pa je potrebno  veè vozniške kulture. 








POBUDA ŠT. 237 - 	Valter PRISTOVNIK





Na koordinaciji politiènih strank je bilo dogovorjeno, da se pripravijo pripombe na Statut Mestne obèine Maribor in Poslovnik mestnega sveta, doloèen je bil tudi datum, do kdaj je pripombe potrebno oddati. Ponovno daje pobudo, da se pristopi k navedenim spremembam in vprašuje, zakaj uprava ni niè ukrenila v zvezi s spremembo Statuta Mestne obèine Maribor.





Odgovor Mirka ŽLENDRA, predsednika statutarno-pravne komisije


Služba MS je statutarno-pravni komisiji posredovala vse prispele pobude in predloge za spremembo Statuta  Mestne obèine Maribor in Poslovnika mestnega sveta. Statutarno-pravna komisija  je razpravo o vseh prispelih predlogih uvrstila na svoje štiri seje, pripravljeno je bilo zakljuèno poroèilo o spremembah statuta, medtem ko razprava o  spremembah in dopolnitvah Poslovnika mestnega sveta ostaja odprta. Komisija se pri svojem delu sreèuje z veliko težavo, seje so veèkrat nesklepène, ali pa nesklepènost povzroèijo èlani, ki sejo predèasno zapustijo. V mesecu januarju bo komisija pripravila še zakljuèke pripomb Poslovnika Mestnega sveta Mestne obèine Maribor.








POBUDA ŠT. 238 - 	Smiljan PUŠENJAK





V Razvanju, na obmoèju Mestne obèine Maribor, se lastnikom še nepozidanih gradbenih parcel na èrno prodaja voda. Zveni èudno, da ta del Maribora nima mestne vode, ki smo jo znali pripeljati na Urban, Kungoto in še kam drugam.  Morda je vzrok v naèrtnem, obèinsko zasebnem denarniškem sodelovanju.


Ni prav, da javno dobro, kar voda vsekakor je, na našem obèinskem obmoèju prodajajo zasebniki, ki so le uporabniki zajetja in ne lastniki. Zato županu predlaga, da najprej preko uradnih in pristojnih služb ugotovi dejansko in resnièno stanje, nato pa predlaga ustrezno naèrtno napeljavo mestne vode tudi v ta del obèine.





Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA


Ni mi znano, da bi sodelovali pri prodaji vode na èrno v kateremkoli predelu Maribora. Pri tem razpolagam z uradnimi podatki, ki nam jih posreduje Mariborski vodovod, mogoèe lahko o tem kaj veè pove predsednik nadzornega sveta Mariborskega vodovoda, dr. Alojz Križman.








POBUDA ŠT. 239 - 	Aleš ARIH





Staro mestno jedro izumira, lokali so opušèeni in zanemarjeni, življenjski utrip izginja – mesto postaja sivo. 


Predlaga, da se ustanovi posebna krizna komisija, ki bo pripravila ustrezne rešitve.





Odgovor Lidije ŽVAJKER, direktorice stanovanjskega sklada 


Mestno jedro je  del naše kulturne dedišèine, za katero moramo nekaj storiti. Mestni svet je že v prejšnji sestavi sprejel doloèene sklepe o obnovi starega mestnega jedra. Ustanovljena in imenovana je bila delovna komisija, ki pri stanovanjskem skladu že deluje. Komisijo sestavljajo zunanji strokovnjaki, predstavniki Zavoda za varstvo naravne in kulturne dedišèine, arhitekti in ostali. Stanovanjski sklad pripravlja razpis za izbiro izvajalca, ki bo pripravil projekt obnove. 


Podlaga projektu bo, tako kot je  povedal direktor zavoda za prostorsko naèrtovanje,  Ljubo Mišiè, PUP za staro mestno jedro, povezujemo pa se tudi z drugimi mesti in službami mestne uprave, tako se je oddelek za gospodarjenje z obèinskim premoženjem povezal s posameznimi izvajalci, ki  na tem podroèju delujejo.


Klub temu, da projekt še ni pripravljen, se bodo v prihodnjem letu posamezni objekti zaèeli obnavljati. V podpisu je pogodba za obnovo Vojašniške ulice 12, kar pomeni nadaljevanje obnove Lenta in upamo, da bo v pomladnih mesecih izvajalec projekta že znan.


		





POBUDA ŠT. 240 - 	Jasmina VIDMAR





Vsako leto svetnice in svetniki ob zakljuèku leta prejmemo koledarje in rokovnike. Finanèna sredstva, ki so porabljena za ta namen, bi lahko koristneje porabili, zato predlaga, da se v naslednjem letu ta sredstva poklonijo v humanitarne namene in predlaga, da le-to postane praksa tudi v bodoèe.





Odgovor Branka GREGORIÈA, vodje službe mestnega sveta 


Pobudo služba mestnega sveta z veseljem sprejema. Èlani mestnega sveta so v prejšnjem mandatu sami izrazili željo, da za opravljanje svojega dela ob koncu leta prejmejo rokovnike in planerje. 		








Postavljena so bila  naslednja  V P R  A Š A N J A:








VPRAŠANJE ŠT. 194 - Dragica KRAJNÈIÈ





V imenu Civilne družbe – gibanje za ljudi vprašuje:


Koliko posamiènih lokacij za posamezne faze gospodarjenja s komunalnimi odpadki v obèini Maribor, ali drugje,  je predvidenih?


Kje so te lokacije?


Kolikšni so predvideni in ocenjeni stroški za:


lokacijo zbiranja in sortiranja odpadkov po mestnih èetrtih, vkljuèno s stroški pridobitve potrebnih zemljišè, ureditve dostopov do lokacij, komunalne in talne ureditve obmoèja, nabave zbirnih kesonov, ureditve prostorov osebja, stroški zaposlenih na teh lokacijah, stroški obratovanja z administrativnimi stroški nadomestila za razvrednoteno okolje in drugi stroški;


lokacijo za kompostarno, vkljuèno s stroški pridobitve oz. vrednosti zemljišè, stroški ograditve, komunalne in talne ureditve obmoèja, dovoza na obmoèje kompostarne, postavitve objektov in naprav za predelavo, skladišèenje opreme in strojev, prostori za zaposlene in nabavo opreme in strojev ter stroški zaposlenih, stroški potrebne energije in obratovanja z administrativnimi stroški;


lokacijo za predelavo dela odpadkov za ponovno uporabo s stroški pridobitve zemljišèa, prometne in komunalne opreme, ograditve obrata, investicijskimi stroški objektov in naprav, stroški zaposlenih, stroški potrebne energije in stroški obratovanja z  administrativnimi stroški;


lokacijo deponije, ali sežigalnice odpadkov z vsemi predhodno navedenimi stroški;


eventualne stroške sežiganja preostanka odpadkov in/ali obseg finanènih sredstev pri soudeležbi gradnje in poslovanja sežigalnice v Kidrièevem;


stroške prevoza in pobiranja odpadkov pri gospodinjstvih in poslovnih ter gospodarskih podjetjih do lokacij “ekoloških dvorišè” – lokacij zbiranja in sortiranja odpadkov, stroške prevoza od lokacij za zbiranje in sortiranje do lokacije kompostarne, nadalje do predelave dela odpadkov in do deponiranja oziroma sežiganja preostanka odpadkov.





Stroški naj bodo predstavljeni za vsako postavko posebej in skupen strošek.





Kolikšni bodo skupni stroški po realizaciji koncepta gospodarjenja z odpadki:


ene tone predelanih in odloženih, ali sežganih odpadkov,


prevozni stroški ene tone zbranih odpadkov,


na povpreèno družino v enem mesecu in enem letu.





Kolikšni so skupni stroški projekta CEGOR od njegovega zaèetka do danes, z vkljuèenimi stroški nadomestil za zmanjšano kvaliteto okolja in oprostitvami plaèevanja lokalne takse prebivalcem na Pobrežju in stroški dopolnilnih zaposlitev delavcev na deponiji ter stroški nabave in najema strojev za kompaktiranje odloženih odpadkov v èasu izvajanja projekta CEGOR?





Zakaj ni oddano gospodarjenje z odpadki v Mariboru najboljšemu koncesionarju, saj mestna uprava oèitno ni sposobna rešiti problema komunalnih odpadkov, niti izbrati ustrezne najracionalnejše tehnologije vsa ta leta?





		


VPRAŠANJE ŠT. 195 -Dr. Alojz KRIŽMAN





Na 5. seji mestnega sveta Mestne obèine Maribor, 31. maja 1999, je podal naslednjo pobudo (pobuda št. 54):


“Mestni svet Mestne obèine Maribor je 27. oktobra 1998 sprejel Odlok o prostorsko ureditvenih pogojih za obmoèje starega mestnega jedra v Mariboru – prva obravnava. Dajem pobudo, da Zavod za prostorsko naèrtovanje pripravi navedeni prostorski akt do seje mestnega sveta junija 1999.” 





Na pobudo ni dobil odgovora. 





Na 18. seji mestnega sveta Mestne obèine Maribor, 29. maja 2000 (leto dni po podani pobudi) je postavil vprašanje (vprašanje št. 152), da kot predsednik Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja mestnega sveta ter kot predsednik komisije za prostorsko naèrtovanje Univerze v Mariboru vprašuje naslednje:


Zakaj veè kot leto dni ni prejel odgovora na zastavljeno pobudo?


Kdo je odgovoren, da navedeni prostorski akt po skoraj dveh letih od prve obravnave, ni pripravljen za drugo obravnavo?


Ali g. župan lahko zagotovi, da bo ta prostorski akt, potem ko se je  pobudi za uvrstitev na dnevni red junijske seje samo cinièno nasmehnil, uvrstil po letu dni vsaj na junijsko sejo mestnega sveta leta 2000? Tudi na to vprašanje postavljeno pred sedmimi meseci ni dobil odgovora. 





Kot predsedniku odbora za urejanje prostora in varstvo okolja mu je 12.9.2000 Zavod za prostorsko naèrtovanje predal predlog odloka za drugo obravnavo kot delovno gradivo. K temu gradivu je  v ustnem razgovoru z direktorjem Zavoda za prostorsko naèrtovanje podal pripombe, 5.10. 2000.





Po 26. mesecih predlog za drugo obravnavo še vedno ni pripravljen. Po vseh pobudah in vprašanjih, ne postavlja veè vprašanj županu, temveè pozicijskim strankam ZLSD, LDS in DeSUS-u, ki imajo oblast v mestnem svetu. Vprašanje se glasi:


Kdaj bodo ZLSD, LDS in DeSUS, kot pozicijska politièna struktura dovolile, da se predlog za drugo obravnavo tega odloka lahko uvrsti na dnevni red seje mestnega sveta?





V kolikor predlog ne bo uvršèen na prihodnjo sejo mestnega sveta, mu po ignoranci župana preostane samo še javno vprašanje.





Odgovor Ljuba MIŠIÈA, direktorja zavoda za prostorsko naèrtovanje 


V preteklih mesecih smo usklajevali gradivo z Zavodom za varstvo naravne in kulturne dedišèine, saj je naknadno, po sprejetju osnutka, ko so se že pridobivala soglasja, ta zavod podal še obilico pripomb. Glede prenove starega mestnega jedra smo se usklajevali tudi z obèinskimi službami -  Javnim podjetjem za gospodarjenje s stavbnimi zemljišèi in Stanovanjskim skladom. Dr. Alojza Križmana smo osebno povabili na naš zavod in mu predstavili projekt z vsemi uskladitvami in lahko povem, da je PUP za staro mestno jedro usklajen in pripravljen za drugo obravnavo. Uvršèen bo na eno prihodnjih sej mestnega sveta.








VPRAŠANJE ŠT. 196 - Monika PIBERL





Na pogrebu, ki je bil 7.11.2000 na Pobrežju se je zgodilo vrsto nepravilnosti s strani Pogrebnega podjetja Maribor, zato v imenu prizadete družine vprašuje:


Zakaj Pogrebno podjetje zaraèunava 100% avans, ki se  mora poravnati pred pokopom?


Kako se lahko zgodi, da podatki o pokopu in prevozu javljeni na radio niso toèni?


Zakaj èas prevoza pokojnika v mrliško vežo ni enak tistemu, ki ga najavijo svojcem?


Kaj je z davkom na dodano vrednost za izdelane vence, ki ga stranki zaraèunajo v višini 19 %, odvajajo pa 8 %?


Zakaj ni dovolj stojal za vence?


Zakaj zemlje ob izkopani jami ne pokrijejo z umetno travo?


Zakaj ne zamenjajo  dotrajanih mrliških odrov, ali vsaj pokrival na njih?


Kako se lahko zgodi, da se škatle, v katerih so shranjene medalje in so bile predane Pogrebnemu podjetju Maribor, vrnejo poškodovane?


Venci, narejeni v cvetlièarni pogrebnega podjetja, so bili narejeni iz dotrajanega cvetja, kasneje sicer zamenjani, pa vendar!


Odnos delavcev pogrebnega podjetja do vencev je vse prej kot spoštljiv- zakaj?


Zakaj pogrebno podjetje že nekaj mesecev ne nudi krst iz hrastovine?





Storitve, ki jih je opravilo Pogrebno podjetje Maribor so bile nekvalitetne in nestrokovne, zato vprašuje, ali ima prizadeta družina možnost pritožbe in pravico, da zahteva odškodnino.














Odgovor župana, Borisa SOVIÈA


Tudi sam sem prejel pismo obèanke,  v katerem podrobno razèlenjuje celotno kronologijo dogodkov. Zahteval sem, da direktor Pogrebnega podjetja poda pisno pojasnilo in zagotovilo, da bo celotna problematika obravnavana ne seji nadzornega sveta podjetja. Nadzorni svet mora obravnavati tudi predloge, oz. ukrepe direktorja, ki se morajo izvesti, da do nepravilnosti ne bo veè prihajalo. 





VPRAŠANJE ŠT. 197 - Valter PRISTOVNIK





Župana vprašuje, kako daleè je zadeva, ki se vleèe že precej èasa v zvezi s tožbo Mestne obèine Maribor proti SKB.


Ali je bila tožba dobljena in koliko je obèina iztržila?





Odgovor direktorice mestne uprave, Slave KURTIN


Tožba Mestne obèine Maribor proti SKB sega že v prejšnji mandat,  Mestno obèino Maribor v tožbi še vedno zastopa ista odvetniška pisarna. Razsodba na prvi stopnji ni v korist obèine, vendar si prizadevamo iz te zadeve potegniti to, kar bo za obèino še sprejemljivo.		





VPRAŠANJE ŠT. 198 - Smiljan PUŠENJAK





Hvalevredno je, da se na novo preurejajo tudi notranji prostori – hodniki  Mestne obèine Maribor. Novi so tudi napisi, na nihajnih vratih so nalepke, ki v stavbi prepovedujejo kajenje. Je pa na  nekaterih vratih pisarn mogoèe zaslediti napise “tu je dovoljeno kaditi”. Èeprav izgleda, da je v takšni pisarni  javna obèinska kadilnica, to v resnici ni tako. 


Glede na navedeno vprašuje župana, kdaj bodo v obèinski zgradbi odprli in predali namenu že naèrtovane oz. doloèene sobe za kadilce? Društvo nekadilcev se bori  za èim veèjo uveljavitev protikadilskega zakona, zato bi bilo prav, da bi bila obèinska stavba zgled tistim, ki še nimajo urejenih kadilnic. 








Odgovor direktorice mestne uprave, Slave KURTIN


Mestna obèina Maribor je takoj po uveljavitvi zakona sprejela navodilo, ki napotuje delavce mestne uprave na ravnanje v skladu z zakonom. V tem navodilu  je zapisano, da delavec, ki nima opravka s strankami in pisarne ne deli s sodelavci, lahko v pisarni kadi, zato je mogoèe na nekaterih vratih  zaslediti  omenjene napise. Delavci, ki   imajo opravka s strankami, ali pa v sobi niso sami, imajo za kajenje odrejeno sobo, ki se nahaja v kletnih prostorih obèinske zgradbe. 


		


VPRAŠANJE ŠT. 199 - Aleš ARIH





Prometni kaos v mestu poveèujejo  tudi pogosto zaprte železniške zapornice na Ljubljanski cesti. 


Vprašuje župana, ali je  na tem mestu predvidena izgradnja podvoza, ali morda  kakšna druga rešitev?





Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA


Mestna obèina Maribor sama ne more pristopiti k reševanju navedenega problema, saj je pri tem potrebno sodelovanje s Slovenskimi železnicami. V planu investicij za leto 2001 in 2002 ta železniški prehod ni uvršèen v sistem izgradnje, kakršnega poznamo na Studencih.








VPRAŠANJE ŠT. 200 - Davorin KRAJNC





V KS Kamnica so zaèeli z zbiranjem prispevkov 1.000 DEM v tolarski protivrednosti za izgradnjo vodovodnega sistema Urban, Mediè, Kamniška graba, Šober, Brestrniški vrh in Lucijin breg. V izgradnji sodeluje 171 gospodinjstev. Od potrebnih cca. 17.000 m vodovodnega omrežja je KS Kamnica do sedaj z zbranimi sredstvi zgradila 3950 m vodovodnega omrežja.


Ker krajani iz omenjenih obmoèij s svojimi sredstvi pomagajo Mestni obèini Maribor pri izgradnji omenjenega vodovodnega sistema, vprašuje, zakaj Mestna obèina Maribor  obèanov ne oprosti plaèila prikljuènine, kot je bila praksa do sedaj, saj so tudi oni soinvestitorji.





Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA


Veljavni odlok nam ne omogoèa oprostitve plaèila prikljuènine. Odlok doloèa, da je prikljuèitev na vodovodno omrežje možna šele takrat, ko so  vse obveznosti po odloku poravnane.  








5. TOÈKA





ODLOK O PRORAÈUNU MESTNE OBÈINE MARIBOR ZA LETO 2001 


– DRUGA OBRAVNAVA 











Gradivo GMS – 305 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.


Prejeli so dodatna gradiva, in sicer:


Odgovore na vprašanja in pojasnila pripomb, ki so bila podana ob prvi obravnavi odloka,


Plan porabe razpoložljive amortizacije obèinske infrastrukture v upravljanju 2001 – 2004,


Program del na podroèju komunale za obmoèja krajevnih skupnosti in mestnih èetrti za leto 2001 in 2002 in 


Popravke oddelka za finance.





Uvodno obrazložitev sta podala župan, Boris SOVIÈ in Evgenija JAVORNIK, predstojnica oddelka za finance. 





Stališèe odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je  podal predsednik odbora, dr. Alojz KRIŽMAN. Izpostavil je, da predlagano soglasje k prièetku priprave investicijskih programov za investicije v predlaganem 2. sklepu nima nobene zveze s proraèunom in je nepotrebno. Zato odbor predlaga, da se ta del teksta  v sklepu izpusti. 


Stališèe je skupaj s stališèi  odbora za finance, odbora za kulturo, šolstvo in šport, odbora za socialo, zdravstvo in mladino, odbora za komunalne in gospodarske javne službe, statutarno-pravne komisije, odbora za kmetijstvo, gozdarstvo in preskrbo, odbora za gospodarstvo in odbora za lokalno samoupravo, priloženo originalu zapisnika. 


Amandmaje so vložili:


predlagatelj odloka – amandmaja k vsebinskemu delu odloka in amandma k finanènemu delu odloka, 


odbor za urejanje prostora in varstvo okolja,


svetnika Valter PRISTOVNIK in dr. Alojz KRIŽMAN ter


svetnica Jasmina VIDMAR.





Dr. Alojz KRIŽMAN ni bil zadovoljen z odgovorom, ki ga je pripravil Zavod za šport v zvezi z njegovo razpravo ob prvi obravnavi odloka. Zahteval je, da se obrazloži, kje bo objekt Športnega društva Studenci stal, kolikšna je vrednost izgradnje in kdo bo  izgradnjo financiral.


 


Župan je pojasnil, da je za proraèun relevanten le tisti del investicije, ki se nanaša na zagotovitev komunalno opremljenega zemljišèa.  To obvezo je Mestna obèina Maribor v proraèunu zagotovila, vsa ostala vprašanja  (finanèna konstrukcija) pa bodo predmet posebnega odloèanja na mestnem svetu, predvidoma že na seji v januarju 2001, ko bo mestnemu svetu podan predlog, da se  javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišèi pooblasti, da promet z nepremièninami, potrebnimi za to investicijo, tudi izvede.





Ker je v skladu s 107. èlenom poslovnika mestnega sveta, obravnava predloga odloka mogoèa le o tistih èlenih, h katerim so podani amandmaji, je župan v razpravo in sprejem podal prvi amandma.





Amandma št. 1 k vsebinskemu delu odloka





Obrazložitev amandmaja je podala Slava KURTIN, direktorica mestne uprave. Razprave o amandmaju ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 29 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem amandma predlagatelja k vsebinskemu delu odloka o proraèunu.





6. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 1 k 4. èlenu odloka, in sicer:


5. odstavek 4. èlena se èrta in se nadomesti z: “O izvršenih prerazporeditvah mora župan polletno poroèati mestnemu svetu. “





Župan je na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 0 PROTI od 29 prisotnih) ugotovil, DA AMANDMA NI SPREJET.





........





Amandma št. 1 k finanènemu delu odloka





Obrazložitev amandmaja je podala Slava KURTIN, direktorica mestne uprave. Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo  30 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem amandma predlagatelja k finanènemu delu odloka o proraèunu.





SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejeme amandma št. 1, in sicer:


“Pri komunalni direkciji SM 0810 SP 11 PP 1583 komunalno opremljanje stavbnih zemljišè se sredstva zmanjšajo za 55 MIO SIT in  znašajo 105.000.000,00 SIT.


Za 55 MIO SIT se poveèajo sredstva pri Javnem podjetju za gospodarjenje s stavbnimi zemljišèi SM 1901 PP 1636,  tako da znašajo 443.000.00,00 SIT.”





Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE AMANDMA SPREJET.





.........





Amandma št. 1/1





Obrazložitev amandmaja je podal predsednik odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, dr. Alojz KRIŽMAN. Predlagatelj odloka je amandma podprl. Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 31 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem amandma odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 





8. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 1/1, in sicer:


“V Odloku o proraèunu Mestne obèine Maribor za leto 2001 se na postavki Zavoda za prostorsko naèrtovanje 0901 01 2108 - Materialni stroški - zvišajo sredstva za 1.000.000, 00 SIT. Za isti znesek se znižajo sredstva na postavki 1901 11 1636 – Gospodarjenje s stavbnimi zemljišèi.”





Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 1 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE AMANDMA SPREJET.





----





Amandma št. 2





Mirko ŽLENDER je predlagal, da se amandmaja št. 2 in 3,  ki ju je vložil Valter PRISTOVNIK, ne obravnavata, ker sta nepopolna. Predlagatelj bi moral postavko, ki jo zmanjšuje oz. poveèuje besedno opisati in  ne le navesti številko te postavke. 





Stališèe mestne uprave je podal Goran RAJIÆ, predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, amandmaja ni podprl.





Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 31 èlanic/èlanic mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem amandma Valterja PRISTOVNIKA.





9. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 2, in sicer:


“Zmanjša se odhodkovna postavka S.M 2002 P.P. 9110 za 1.900,000,00 SIT.


Poveèa se odhodkovna postavka 0402/proraèunska postavka 1012 investicijsko vzdrževanje objektov vrtec Koroška vrata, Na Gaj 4 – Brestrnica za 1.900,000,00 SIT.”





Župan je na podlagi izida glasovanja (13 ZA, 8 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA AMANDMA NI SPREJET.








Amandma št. 3 





Obrazložitev amandmaja je podal predlagatelj amandmaja, Valter PRISTOVNIK.





Stališèe mestne uprave je podal Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije; amandmaja ni podprl.





Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem amandma Valterja PRISTOVNIKA.





10. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 3, in sicer:


“Zmanjša se odhodkovna postavka S. M 2002 P.P. 9201 za 10.000.000,00 SIT.


Poveèa se odhodkovna postavka 0803 – ceste – proraèunska postavka 1521 obèinske ceste, in sicer krajevna cesta Tojzlov vrh za 10.000,000, 00 SIT.”





Župan je na podlagi izida glasovanja (13 ZA, 8 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil,  DA AMANDMA NI SPREJET.





--------





Amandma št. 4





Obrazložitev amandmaja je podal predlagatelj amandmaja, dr. Alojz KRIŽMAN.





Stališèe mestne uprave je podala Evgenija JAVORNIK, predstojnica oddelka za finance. Pojasnila je, da je bilo v zvezi s  problematiko finanène izravnave in vkljuèevanjem prihodka  v proraèun za leto 2001 že veliko povedanega ob prvi obravnavi odloka, tudi v samem gradivu je ta problematika posebej izpostavljena, zato strokovne službe predlagajo  5. èlen odloka, ki  korigira  naèin  izravnave v povezavi z odhodkovno in prihodkovno stranjo.  





Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem amandma dr. Alojza KRIŽMANA.





11. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 4, in sicer:


“Na prihodkovni strani se pod postavko 74 transferni prihodki èrta kontna postavka 74000001 finanèna izravnava v letu 2001 v višini 441.563.000,00 SIT.


Predlog zmanjšanja na odhodkovni strani naj pripravi predlagatelj proraèuna.”





Župan je na podlagi izida glasovanja (6 ZA, 10 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA AMANDMA NI SPREJET.





--------





Amandma št. 5





Obrazložitev amandmaja je podal predlagatelj amandmaja, dr. Alojz KRIŽMAN. 





Stališèe uprave je podal mag. Rudi BRAÈIÈ, direktor zavoda za šport. Pojasnil je, da je mestni svet v februarju obravnaval program nadaljnjega razvoja športnih objektov v Mariboru. Ta program je mestni svet za dve investiciji poveèal, in sicer za investicijo Mariborski otok in kopališèe Tam. V tem programu je kot prioriteta, ki je bila dogovorjena v športni sferi, zapisana izgradnja velikega olimpijskega bazena. 





Dr. Alojz Križman je opozoril, da mestni svet ni razpravljal o prioritetah in ne o investicijskem programu.





Dodatno obrazložitev in pojasnila je podala Slava KURTIN, direktorica mestne uprave. 





Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je  bilo 30 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem amandma dr. Alojza KRIŽMANA. 





12. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 5, in sicer:


“Na prihodkovni strani se pod postavki 72 - kapitalski prihodki -èrta kontna postavka 722 10002 – prihodki od prodaje stavbnih zemljišè – Pristan v vrednosti 140.000.000,00 SIT. Na odhodkovni strani se na stroškovnem mestu 10 – Zavod za šport skupna postavka 11 investicije, proraèunska postavka 10  50 Izgradnja športnih objektov - èrta postavka 05 Izgradnja zimskega kopališèa Pristan v vrednosti 140.000.000,00 SIT.”





Župan je na podlagi izida glasovanja (9 ZA, 4 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA AMANDMA NI SPREJET.





-------





Amandma št. 6





Obrazložitev amandmaja je podal predlagatelj amandmaja, dr. Alojz KRIŽMAN.





Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 30 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem amandma dr. Alojza KRIŽMANA. 





13. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 6, in sicer:


“Na prihodkovni strani se ukine postavka 714 10001 – ekološki tolar – namenska sredstva v ceni storitev za gradnjo CÈN in kolektorja v višini 330.000.000,00 SIT.” 





Župan je na podlagi izida glasovanja (8 ZA, 10 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA AMANDMA NI SPREJET.





........








Amandmaja št. 7. in 8, na seji ju je z dvanajstimi podpisi vložila svetnica Jasmina VIDMAR, sta bila umaknjena iz obravnave. 





V nadaljevanju razprave je Moniko PIBERL zanimalo, kolikšna bo cena m2 garaže, glede na to, da se garaže  v Gradišèu nahajajo v centru mesta. 





Lidija ŽVAJKER, direktorica stanovanjskega sklada, je pojasnila, da so prihodki od prodaje premoženja v Gradišèu ocenjeni na 40.000.000,00 SIT. 





Drugih razpravljalcev ni bilo, župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem





14. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor je potrdil spremembo vrednosti prodaje premoženja – garaže v Gradišèu.





Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





-----





Dr. Alojz KRIŽMAN, predsednik odbora za urejanje prostora in varstvo okolja,  je opozoril, da je odbor v zvezi s predlaganim 2. sklepom podal predlog in predlagal, da mestni svet o predlogu odbora razpravlja in  glasuje. 





Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem predlog odbora za urejanje prostora in varstvo okolja





15. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme proceduralni predlog odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, da predlagano soglasje k prièetku priprave investicijskih programov za investicije v predlaganem 2. sklepu ni potrebno, zato se ta del teksta v sklepu izpusti.





Župan je na podlagi izida glasovanja (13 ZA, 12 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.





Stanislav BRGLEZ, predsednik odbora za finance, je podal stališèe odbora, ki je predlagal dopolnitev sklepa, tako da bo mogoèa  tudi možnost najetja kredita. 





V razpravi o predlaganem sklepu so sodelovali še: Monika PIBERL, Valter PRISTOVNIK, Davorin KRAJNC in Zdravko LUKETIÈ. Postavljena so bila vprašanja:


Ali bi bilo mogoèe lutkovno gledališèe usposobiti v Narodnem domu ali prenovljeni dvorani gledališèa?


Na kateri postavki v proraèunu so zagotovljena sredstva za investicijski program? 


Kako so urejena lastniška razmerja glede zemljišè pri specialistiènih ambulantah? 


Ali bo možen dohod do specialistiènih ambulant?





Odgovore na vprašanja so podali Goran RAJIÆ, predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Slava KURTIN, direktorica mestne uprave in Andrej KOCUVAN, direktor javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišèi.





Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 36 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem sklep, v katerem se na predlog odbora za finance omogoèa še možnost najetja kredita. 





16. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Razvojni program z obdobje 2001-2004 v delu, ki se nanaša na leto 2001. Vir so planirana sredstva v proraèunu Mestne obèine Maribor in naèrtih porabe amortizacije komunalne javne infrastrukture. Mestni svet Mestne obèine Maribor daje soglasje k prièetku priprave investicijskih programov za investiciji – izgradnja novega lutkovnega gledališèa in izgradnja nadomestnih prostorov za specialistièno zobozdravstveno dejavnost (Svetozarevska ul.), za katere se predlaga finanèni leasing ali kredit.





Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 1 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





17. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Odlok o proraèunu Mestne obèine Maribor za leto 2001 z amandmajema št. 1 in 1/1.





Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 2 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








6. TOÈKA





POLITIKA OBLIKOVANJA CEN KOMUNALNIH PROIZVODOV IN STORITEV ZA LETO 2001





Gradivo GMS – 323 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Na mize so prejeli dopolnitev tabele parkirnin in predlog sprememb v zvezi s politiko oblikovanja cen Plinarne Maribor in JP Toplotna oskrba Maribor  (K GMS – 323).





Uvodno obrazložitev je podal Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije.





Stališèe odbora finance in odbora za komunalne in gospodarske javne službe, sta predstavila predsednika odborov, Stanislav BRGLEZ in Anton GAÈNIK. Stališèa so priložena originalu zapisnika. 





V razpravi, v kateri so sodelovali: Monika PIBERL, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIÈ, Mirko ŽLENDER,Valter PRISTOVNIK  in Gorazd ZUPAN, so bile podane naslednje pripombe in postavljena vprašanja:





Problematiko komunalnega gospodarstva je potrebno obravnavati s posebno obèutljivostjo, še zlasti, ker le-ta posega v standard ljudi, od uravnoteženih cen pa je odvisna tudi modernizacija komunalnega gospodarstva.  Podatki, ki izhajajo iz gradiva so nepreprièljivi in nerazumljivi. Ko bo komunalna direkcija razpolagala s preprièljivimi podatki, bo lahko pripravila  ustrezen predlog komunalnih cen.  





Predložena strategija ne daje ustrezne utemeljitve, da se za 50 % zviša parkirnina v modri coni, razen kriterija, da se s tem povišujejo prihodki proraèuna. Tudi dodatnega predloga za dvig parkirnine na parkirišèu pri pohorski žiènici ni smiselno podpreti. 


Strokovne službe naj podajo odgovor, kolikšno odškodnino je Dimnikarsko podjetje v štirih letih plaèalo obèini za podeljeno koncesijo? V odloku o oddaji koncesije je zapisano, da mora  odškodnino za podeljeno koncesijo plaèati Dimnikarsko podjetje, ki  pa je to obvezno prevalilo na obèane. 


Mestni promet ni ustrezno urejen. Obèina si mora prizadevati, da bo avtobusni prevoz organiziran tako, da se bo èim veè obèanov vozilo z avtobusi, nujna je posodobitev voznega parka, uvedba krožnega prometa, organizirati in vzpostaviti se morajo parkirišèa na obrobju mesta. Mesto potrebuje strategijo, ki bo doloèala, na kakšen naèin se bosta  usklajevala avtobusni promet in modra cona. Sredstva, pobrana v modri coni,  se morajo  preliti v avtobusni promet, ta bo le tako postal cenejši in dostopnejši za obèane. 


Cene pogrebnih storitev v  Mariboru so previsoke. Pogrebne storitve in najemnine za grobove, ki  so v upravljanju krajevnih skupnosti niso usklajene s cenikom Pogrebnega podjetja Maribor. Nesprejemljivo je, da so cene v krajevnih skupnostih, ki nimajo zagotovljene osnovne infrastrukture, višje od cen Pogrebnega podjetja Maribor.


Kakšne so povpreène plaèe v Nigradu,  koliko je v tem podjetju zaposlenih?


Sklepati o politiki oblikovanja cen komunalnih proizvodov in storitev, brez predhodne obravnave poslovnih poroèil javnih podjetij in dokler niso  razèišèene zadeve okrog amortizacije  infrastrukture  in  odpisa premoženja, ki bo oèitno sledil, ni mogoèe. Zato se naj o predlogu ne glasuje. 





Dodatne odgovore in pojasnila je podal župan in po  ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 31 èlanic/èlanov mestnega sveta, podal v sprejem  predlog dr. Alojza KRIŽMANA.


 


18. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme proceduralni predlog dr. Alojza KRIŽMANA, da se o predlogu politike oblikovanja cen komunalnih proizvodov in storitev za leto 2001 opravi razprava, a o predlogu  ne glasuje.





Župan je na podlagi izida glasovanja (14 ZA, 9 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





19. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor se  je seznanil s politiko oblikovanja cen komunalnih proizvodov in storitev za leto 2001. Predlagatelj gradiva naj stališèa delovnih teles mestnega sveta in pripombe dane v razpravi prouèi in pripravi èistopis gradiva. Stališèa in pripombe, ki se ne bodo upoštevale, se naj obrazložijo. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI, od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





Narejen je bil magnetogram razprav in skupaj s stališèi  delovnih teles mestnega sveta posredovan predlagatelju gradiva za pripravo èistopisa gradiva. 

















7. TOÈKA





SKLEP O DOLOÈITVI VIŠINE NAJEMNINE ZA NAJEM PROSTORA ZA GROBOVE NA POKOPALIŠÈIH, KI SO V UPRAVLJANJU KRAJEVNIH SKUPNOSTI MESTNE OBÈINE MARIBOR 








Gradivo GMS – 322 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Pred sejo so prejeli še obrazložitev sklepa o doloèitvi višine najemnine za najem prostora za grobove.





Uvodno obrazložitev je podala Pavla MLINARIÈ, pomoènica predstojnice oddelka za splošne in pravne zadeve. 





Stališèa odbora za finance, statutarno-pravne komisije in odbora za lokalno samoupravo so priložena originalu zapisnika.





Valter PRISTOVNIK je predlagal, da mestni svet predloga ne obravnava. Krajevne skupnosti niso bile seznanjene s cenami,  ki veljajo v  pogrebnem podjetju. Nesprejemljivo je, da so cene v krajevnih skupnostih, ki nimajo zagotovljene osnovne infrastrukture višje, od cen Pogrebnega podjetja Maribor.





Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 27 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan podal v sprejem predlog Valterja PRISTOVNIKA. 





20. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme proceduralni predlog Valterja PRISTOVNIKA in obravnavo prekine. 


Po ponovni obravnavi v KS-ih bo mestni svet Sklep o doloèitvi višine najemnine za najem prostora za grobove na pokopališèih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti, obravnaval v okviru strategije oblikovanja cen komunalnih proizvodov in storitev za leto 2001.





Župan je na podlagi izida glasovanja (12 ZA, 9 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








8. TOÈKA


ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH PROSTORSKIH SESTAVIN DOLGOROÈNEGA IN SREDNJEROÈNEGA DRUŽBENEGA PLANA OBÈINE MARIBOR ZA OBMOÈJE MESTNE OBÈINE MARIBOR V LETU 2000 ZARADI URBANISTIÈNE ZASNOVE MESTA MARIBOR – DRUGA OBRAVNAVA 








Gradivo GMS – 319 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.





Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. 





Dr. Alojz KRIŽMAN, predsednik odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, je amandma odbora umaknil iz obravnave. 





Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 30 èlanic/èlanov mestnega sveta, je bil predlagal v sprejem amandma župana 





21. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 1, in sicer:


“Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoroènega in srednjeroènega družbenega plana obèine Maribor za obmoèje Mestne obèine Maribor v letu 2000 zaradi urbanistiène zasnove mesta Maribor, se spremeni in dopolni kot sledi:


v toèki Bilanca površin v Mestni obèini Maribor se spremenijo naslednji podatki tako, da se glasijo:








�
SPREMEMBA RABE ZEMLJIŠÈA V LETU 2000�
RABA ZEMLJIŠÈ V PLANU 2000�
�
NAJBOLJŠE KMETIJSKO ZEMLJIŠÈE�
- 97,92�
3.916,94�
�
DRUGO KMETIJSKO ZEMLJIŠÈE�
- 34,93�
1.617,43�
�
GOZD�
+ 5,35


�
5.021,11�
�
STAVBNO ZEMLJIŠÈE�
+127,94


�
3.836,47�
�



Navedene spremembe se ustrezno upoštevajo tudi na kartah v kartografskem delu in kartografski dokumentaciji k planu.”





Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE AMANDMA SPREJET.





22. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoroènega in srednjeroènega družbenega plana obèine Maribor za obmoèje Mestne obèine Maribor v letu 2000 zaradi urbanistiène zasnove mesta Maribor  z amandmajem.





Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





9. TOÈKA





INFORMACIJA O PROBLEMATIKI AERODROMA MARIBOR d.o.o.





Župan je izpostavil, da se na  letališèu v poletnih mesecih od maja do  septembra, opravljajo èarterski poleti, ki omogoèajo le  delno pokrivanje stroškov in plaèilo izdatkov. Ta promet  ni 





dovolj velik, da bi letališèe lahko delovalo tudi v preostalih mesecih in pokrivalo stroške.


Letališèe je v situaciji, ko je nemogoèe poravnati stroške za energijo. Zaradi neplaèanih raèunov je Elektro Maribor pred dnevi zaèelo izvajati omejitve dobave elektriène energije.


V letu 2000 je bila z Ministrstvom za promet in zveze sklenjena pogodba o upravljanju z infrastrukturo države in o splošnih pogojih za opravljanje letališke dejavnosti. Ministrstvo je bilo veèkrat pozvano, da zagotovi potrebna sredstva za obratovanje. Stroškov, povezanih z obratovanjem alternativnega letališèa, ne morejo pokrivati samo tri obèine, lastnice tega letališèa, ampak je to strošek, ki zadeva državo v celoti. Tudi stroški obratovanja oz. vzdrževanja infrastrukture, ki je v lasti države, so takšni, da ne morejo bremeniti lokalnih skupnosti.  


Z ministrstvom je potrebno definirati okviri njihove participacije pri pokrivanju stroškov. Èe bo ministrstvo ta sredstva zagotovilo, bi tudi lokalna skupnost predlagala najetje hipotekarnega kredita, ki bi bil namenjen pokrivanju stroškov prisilne poravnave. Èe vlada RS te odgovornosti ne prevzame in ministrstva ne pooblasti, da se aktivnosti v tej smeri izpeljejo, potem je zagotovo edina opcija – steèaj tega podjetja. 





Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 28 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem 


 





23. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor prièakuje, da bo Vlada Republike Slovenije v skladu s svojimi pristojnostmi zagotovila materialne pogoje, da bo podjetju Aerodrom Maribor d.o.o. mogoèe zagotavljati odprtost letališèa tudi v zimski sezoni. 


V ta namen  se naj v okviru pristojnosti posameznih ministrstev, zlasti Ministrstva za promet in zveze in Ministrstva za obrambo Republike Slovenije, zagotovijo možnosti za pokrivanje tekoèih stroškov letališèa za navedeno obdobje.





Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 








Ob koncu seje se je župan zahvalil za sodelovanje èlanom mestnega sveta, svetniškim skupinam in sodelavcem v mestni upravi ter vsem zaželel prijetne novoletne praznike.








Seja je bila zakljuèena ob 18.30 uri.
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Dobesedni zapis 











Vljudno naprošam, da popravite 43. sklep, in sicer, da je bilo v dvorani prisotnih samo 22 svetnikov in zato mestni svet ni bil sklepèen.


Preprièan sem, da boste spoštovali Statut Mestne obèine Maribor in Poslovnik mestnega sveta Mestne obèine Maribor.











Pristovnik Valter 

















































































































OBRAZLOŽITEV – JAVORNIK E. 4. AMDNAMA – KRIŽMAN 





V zvezi s problematiko finanène izravnane in vkljuèitvijo v proraèun MOM za leto 2001 že v uvodnih besedah župan zelo veliko povedal. Zelo veliko je bilo povedanega tudi v zvezi s prvo obravnavo, tudi v samem gradivu smo opozorili na problematiko vkljuèevanja tega prihodka in kot rezultat tega predlagamo 5. èlen odloka, ki korigira ta naèin v povezavi z odkodkovno in prihodkovno stranjo. 


Tako, da smo v zvezi s tem predlagali rešitev. 
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