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Z A P I S N I K



22. seje Mestnega sveta Mestne obèine Maribor,  ki je bila v ponedeljek, 23. oktobra 2000, ob 12.00 uri, v prostorih Inštituta informacijskih znanosti Univerze v Mariboru, Prešernova ulica 17, sejna soba 103/I.



1. TOÈKA



OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPÈNOSTI



Sejo je prièel in vodil župan Mestne obèine Maribor, Boris SOVIÈ. Pozdravil je prisotne in ugotovil, da je prisotnih 43 èlanic/èlanov mestnega sveta, kar je veè kot polovica, da lahko le-ta po doloèilu 52. èlena Poslovnika Mestnega sveta veljavno odloèa.



Na seji so bili prisotni:



Aleš ARIH, Marjan BAÈKO, Miroslav BLAŽIÈ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ÈEPIÈ, dr. Dali ÐONLAGIÆ, mag. Marjan – Zlatko FRANGEŽ, Anton GAÈNIK, Drago GAJZER, Drago JAGER, Jože JAGODNIK, mag. Sreèko KOKALJ, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Davorin KRAJNC, Dragica KRANJÈIÈ, Vekoslava KRAŠOVEC, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIÈ, Milena MAK, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL,  Anton PARTLJIÈ, Sašo PEÈE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIÈ,  Urška ŠITUM, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIÈAR, Emil TOMAŽIÈ, dr. Zmago TURK,  Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN, Mirko ŽLENDER.





Odsotna sta bila:



Bojan PEÈE in Drago VAUPOTIÈ.



 Ostali prisotni:



Boris SOVIÈ - župan, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Branko GREGORIÈ, Nada LORBEK, Jožica PRIZMIÈ, Svetlana MIHALENKO - služba mestnega sveta, Pavla MLINARIÈ – pomoènica predstojnice oddelka za splošne in pravne zadeve, mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Evgenija JAVORNIK, Alenka BRVAR-PALIAGA – oddelek za finance, Goran RAJIÈ – predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Andrej KRAPŠE – predstojnik oddelka za gospodarjenje s poslovnimi prostori in upravnimi prostori ter premiènim premoženjem, mag. Rudi BRAÈIÈ – direktor zavoda za šport, Marija KUHAR – pomoènica direktorja zavoda za prostorsko naèrtovanje, dr. Vesna SMAKA-KINCL – direktorica zavoda za varstvo okolja, Vili EISENHUT - direktor komunalne direkcije, Branko AŠIÈ – direktor mestnega inšpektorata,  mag. Lidija ŽVAJKER – direktorica stanovanjskega sklada, Adi LESNIÈAR – koordinator izgradnje AC Slivnica- Pesnica, Andrej KOCUVAN – direktor javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišèi, mag. Franc PIBERL – predsednik nadzornega odbora Mestne obèine Maribor, Jože VEHOVAR – Dimnikarsko podjetje Maribor, Veronika ŽUPANEK – Dimnikarstvo Županek, Dragica MARINIÈ – Mladinski kulturni center Maribor, krajani MÈ Koroška vrata, Mira KRAJNC, Dragica BAÈANI – obèanki, predstavniki sredstev javnega obvešèanja.





Zapisala:



Marija KOROŠEC – služba mestnega sveta.



Pred sejo so èlani mestnega sveta prejeli:



Predlog za razširitev dnevnega reda:

Poroèilo o izidu nadomestnih volitev èlana sveta MÈ (GMS – 301)



Stališèe odbora za socialo, zdravstvo in mladino,

Stališèe odbora za komunalne in gospodarske javne službe, 

Pripombe na Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvenem naèrtu športno rekreacijskega obmoèja Ljudski vrt – prva obravnava, ki jih je posredovala MÈ Koroška vrata  (GMS – 299).





2. TOÈKA 



OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA





Predlog dnevnega reda so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 



Župan je z dnevnega reda umaknil 13. toèko – Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ureditvenem naèrtu športno rekreacijskega obmoèja Ljudski vrt – prva  obravnava (GMS – 299). Pojasnil je, da je potrebno pred obravnavo uskladiti še pripombe, ki  so bile posredovane z MÈ Koroška vrata.

 

Razprave o predlaganem dnevnem redu ni bilo. Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 36 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem









1. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 22. seje toèko – Predlog za imenovanje vršilca dolžnosti direktorja Mariborskega sejma d.o.o. (GMS – 300).



Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



2. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 22. seje toèko Poroèilo o izidu nadomestnih volitev èlana sveta mestne èetrti (GMS – 301).



Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



3. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme dnevni red 22. seje s sprejetimi  spremembami  in dopolnitvami. Toèke dnevnega reda se skladno s tem preštevilèijo, tako da dnevni red glasi:

Otvoritev seje in ugotovitev sklepènosti

Obravnava in sprejem dnevnega reda 

Potrditev zapisnikov 21. seje ter 7. in 8. izredne seje mestnega sveta 

Pobude in vprašanja èlanov mestnega sveta 

Poroèilo o izvrševanju proraèuna Mestne obèine Maribor v obdobju I-VI/2000  GMS- 289

Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra GMS – 290

Sklep o neodplaènem prenosu nepremiènin Mestne obèine Maribor na Republiko Slovenijo zaradi gradnje odseka avtoceste Slivnica – Pesnica, pododsek Ptujska cesta – Pesnica GMS – 291

Sklep o soglasju k spremembi sedeža javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor GMS – 298

Odlok o spremembah odloka o naèinu opravljanja gospodarskih javnih služb v Mestni obèini Maribor – prva obravnava GMS – 293

Odlok o spremembah odloka o koncesiji za opravljanje dimnikarske dejavnosti  - prva obravnava GMS – 292

Odlok o spremembah odloka o koncesiji za opravljanje mestnega avtobusnega prevoza – prva obravnava GMS – 294

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o turistièni taksi v Mestni obèini Maribor – prva obravnava GMS – 295

Predlog za imenovanje vršilca dolžnosti direktorja Mariborskega sejma d.o.o.   GMS- 300

Poroèilo o izidu nadomestnih volitev èlana sveta mestne èetrti GMS - 301

Soglasje k odtujitvi skupnih prostorov podstrešja na Pobreški cesti 6 v Mariboru GMS – 296

Varovana stanovanja – prodaja, preureditev kletnih prostorov in izgradnja drugega stolpièa varovanih stanovanj GMS – 297





Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





3. TOÈKA 



POTRDITEV ZAPISNIKOV  21. SEJE TER 7.  IN 8. IZREDNE

 SEJE MESTNEGA SVETA 





Zapisnike so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom.



Branko GREGORIÈ, vodja službe mestnega sveta, je podal poroèilo o realizaciji sklepov 21. ter 7. in 8. izredne seje mestnega sveta. 



Razprave o zapisnikih ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 37 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem



4. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor potrdi zapisnik 21. seje mestnega sveta.



Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



5. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor potrdi zapisnika 7. in 8.  izredne seje mestnega sveta.



Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





4. TOÈKA



POBUDE IN VPRAŠANJA ÈLANOV MESTNEGA SVETA 





Podane so bile naslednje  P O B U D E :



POBUDA ŠT. 217 – MIRKO ŽLENDER

Vsakemu Mariborèanu in tudi obiskovalcu Maribora se ob sprehodu po mestu vsiljuje vprašanje, kaj je s kvaliteto opravljenih del v mestno infrastrukturo, ki se financira iz proraèuna. Da je marsikaj narobe pri komunalnem opremljanju in vzdrževanju javnih površin, je evidentno, gre predvsem za odsotnost kontrole pri izvajanju javnih del in za nekritiènost pri tehniènem prevzemu opravljenih del. 

Samo kritièen pogled na novejši del promenade proti Trem ribnikom demonstrira nekvaliteto opravljenih del. Betonske plošèe se lušèijo, so vdolbljene in okrušene, kar potrjuje domnevo, da je v teh pohodnih betonskih plošèah premalo cementa. Enake hibe so tudi vidne in obèutne na promenadi vzdolž Ulice talcev, ob spomeniku na zidovih sodišèa. Na Trgu svobode se redko najde nepoškodovana, nepopokana plošèa. Ali gre za površen projekt, za slabo izvedbo del, ali oboje? Res je, da so to grehi preteklosti, vendar je malomarnost – pomanjkanje odgovornosti in kontrole, vidna tudi v najnovejši investiciji, to je severni ploènik v Kamniški ulici. Ploènik je ob deževju, zaradi poplavljenosti za pešce neprehoden. Ravnina površine ploènika je valovita in vdolbljena. Ni pravilnih nagibov za odtok vode v jaške. Neposredna bližina jaška je višja od ploènika.

Daje pobudo, da se o nekvaliteti takih in podobnih del razmisli in odgovarjajoèe ukrepa. Vzpostaviti je potrebno uèinkovito kontrolo in odgovoren tehnièni prevzem opravljenega dela. 



Odgovor Vilija EISENHUTA, direktorja komunalne direkcije

Glede novega ploènika v Kamniški ulici, tudi mi imamo nadzor nad izvajanjem oz. pravico izvajanja v èasu reklamacije. Èe je bila zadeva izvedena narobe, obstajajo dokumenti in pregled nadzora nad izvajanjem, bomo ustrezno ukrepali. Na lokaciji mimo spomenika talcev lukenj veè ni, so zakrpane, saj sredstev za sanacijo celotnega odseka letos ni na voljo. Kompleten obseg pomeni odstranitev betona, izkopanje, utrditev plasti in namestitev plošè, betona ali asfalta, kar bi stalo med 10 in 12 milijoni tolarjev, èesar nam žal letošnji proraèun ne omogoèa. 

Mirko ŽLENDER z odgovorom ni bil zadovoljen; postavil je namreè pobudo, da se službe organizirajo tako, da do takih stanj veè ne bo prihajalo.  Zanima ga predvsem ideja kvalitetne kontrole in zakaj do takšnih površnih izvedb prihaja.



POBUDA ŠT. 218 –  SMILJAN PUŠENJAK

V zadnjem èasu je Mestna obèina Maribor dobila kar nekaj zavidljivih ponudb s podroèja investicijskega vlaganja.Podobno je bilo v primeru, ko se je kranjska Sava (Sava, gumarska in kemièna industrija d.d. ter Sava Tires, družba za proizvodnjo pnevmatik d.d.) ob pomoèi tujega partnerja v Mariboru zanimala za vzpostavitev proizvodnje za takojšnjih 60 in nato še 40 delovnih mest, ob odobreni investiciji za 100 milijonov dolarjev. Sami so potrošili že precej denarja in èasa in izgleda, zaman.

Niè ni bilo tudi v velenjskim Neckermannom, kataloška prodaja d.d. in videli bomo, kako bo s ponudbo mednarodne fundacije za sofinanciranje izgradnje neprofitnih stanovanj (gre za nepovratna sredstva).

Županu predlaga, da imenuje novega, vsestransko usposobljenega strokovnjaka za investicije. Le-ta se mora najprej povsem posvetiti prej omenjenim ponudbam in pripravljati tovrstne naše možnosti, zlasti s podroèja proizvodnje. 



Želi pisni odgovor.







Odgovor župana, Borisa SOVIÈA

Predlog za ustanovitev institucije oz. imenovanje strokovnjaka, ki bi se ukvarjal z investicijami, je aktualen, vendar bi tovrstne aktivnosti prièakovali od razvojne institucije, katero Maribor ima; v tej smeri pa bomo oèitno morali izvesti doloèene poteze in nekaj sprememb.





POBUDA ŠT. 219 – MONIKA PIBERL

Daje pobudo, da se parkirni prostor na Trgu Borisa Kidrièa prestavi na stran stanovanjskega bloka Trg Borisa Kidrièa 5, ali da se ukine. Obmoèje voznega pasu v smeri Kolodvor – EPF je namreè nepregledno.



Odgovor Vilija EISENHUTA, direktorja komunalne direkcije

V prometnem uradu bomo navedbe in pobudo preuèili ter skušali ukrepati v smislu, da se parkiranje uvede na naèin, kot je predlagano. Na drugi strani pa obstaja velik pritisk tistih, ki dajejo vloge za parkiranje na raznih lokacijah. Èe hoèemo imeti urejen del mesta (peš cona, dostavna cona…) se moramo zavedati, da v tak red ne mora imeti vsak možnosti posegati po svoje. 



POBUDA ŠT. 220 – MELITA CIMERMAN

V središèu Maribora, v Gosposki ulici, v Jurèièevi ulici, se obèasno pojavljajo prodajalci cvetja. Cvetje ponujajo kar na kartonskih škatlah, lesenih zabojih ipd. Predlaga, da jim mesto postavi brezplaène stojnice. 



Odgovor Marije KUHAR – pomoènice direktorja Zavoda za prostorsko naèrtovanje

Zavod za prostorsko naèrtovanje lahko opravi prostorsko preverbo oz. izdela naèrt postavitve stojnic, verjetno pa je vprašanje brezplaènega najema oz. zagotovitve bolj stvar investicije oz. pristojnosti in dejavnosti komunalne direkcije. Morda se bo v tem primeru potrebno dotakniti vprašanja dovoljenj za takšne zaèasne oz. sezonske prodaje.  



POBUDA ŠT. 221 – DR. ALOJZ KRIŽMAN

Na 17. seji MOM, dne 8. maja 2000 je dr. Alojz KRIŽMAN postavil osem vprašanj v zvezi z realizacijo projekta CÈN. Na vprašanja ni dobil odgovora. Ker se dve izmed vprašanj nanašata tudi na realizacijo 14. seje MOM z dne 31. januarja 2000 o vstopu Petrola v koncesionarsko družbo Aquasystems in ker do danes ta sklep ni bil realiziran, daje pobudo, da župan o realizaciji sklepa poda pisno poroèilo do 23. seje MS MOM. 



POBUDA ŠT. 222 – MAG. ZLATKO MARJAN FRANGEŽ

Z veè slavnostnimi prireditvami smo se že spomnili prenosa Lavantinske škofije iz Laboda na avstrijskem Koroškem v naš Maribor. Organizator prenosa škof blaženi Slomšek leži v Stolni cerkvi. Letos smo odprli nov objekt Rektorat mariborske univerze, zato daje pobudo, da bi županstvo mesta Maribor stopilo v stik s škofijskim ordinarijatom Maribor, ki bi naj z združenimi moèmi uredilo razgledno pot v Stolni cerkvi, kjer bi si vedno veè prihajajoèih turistov in romarjev na grob škofa Slomška še iz tega stolpa Stolnice lahko ogledalo prelepo urejene stavbe (Rektorat, pošta, gledališèe, škofija) kot novo turistièno atrakcijo “totega” našega Maribora. 



Odgovor župana, Borisa SOVIÈA

To pobudo sem dal že leta 1992, sedaj sem jo prenovil, sodelavci na tem delajo, stiki s pristojnimi so vzpostavljeni in nekatere aktivnosti so že precej daleè. Naša želja je, da bi stpèš odprli za obiskovalce, tudi z vidika stolpa. Res pa je, da je potrebno na Slomškovem trgu urediti kar nekaj zadev, med njimi tudi javne sanitarije. 



POBUDA ŠT. 223 – VALTER PRISTOVNIK

O problematiki parkiranja motornih vozil v Židovski ulici je Valter PRISTOVNIK že seznanil mestni svet ter v zvezi s tem podal pobudo. Parkiranje pred poslovnimi prostori onemogoèa dostavo blaga, kupci imajo otežen dostop do trgovin, skratka, na tem prostoru je nastala velika zmeda. Židovska ulica je v glavnem v celoti zaparkirana z motornimi vozili stanovalcev, ki imajo posebna dovoljenja za parkiranje. Vodstvo mestne obèine Maribor vprašuje, kako si predstavlja na eni strani oddajati poslovne prostore, èe kupci nimajo normalnega dostopa do trgovin ali poslovnih prostorov. Na tem prostoru se je izmenjalo že veliko najemnikov poslovnih prostorov. Kdo je odgovoren za takšno poèetje oz. kdo zavira ali noèe pristopiti k reševanju pereèe problematike prometnega režima na tem podroèju?

Mestni obèini Maribor predlaga, da obmoèje Židovskega trga in Židovsko ulico spremenijo v peš cono,  dostava blaga pa bo možna samo ob doloèenem èasu. To je edina rešitev, saj bo na ta naèin možen dostop kupcev do trgovin in poslovnih prostorov. 

Želi pisni odgovor.



Odgovor Branka AŠIÈA, direktorja mestnega inšpektorata

S strani mestnega inšpektorata, komunalne inšpekcije se dela v skladu s predpisano, vertikalno in horizontalno prometno signalizacijo, naloga inšpektorata pa ni, da presoja pa o tem, ali je ta signalizacija ustrezna ali ne. Red v Židovski ulici in na Glavnem trgu je s postavitvijo signalizacije znatno boljši, kar predvsem obèutijo stanovalci in lastniki in najemniki lokalov, ki upoštevajo prometna pravila. Signalizacija je jasna in mestnemu redarju omogoèa nemoteno delo, njene morebitne izboljšave pa se bodo vsekakor preuèile. 

Peš cona je še bolj rigorozna kot je sedanji režim v Židovski ulici in za Glavnim trgom. V peš coni je namreè dostava od 21. ure do 7. ure zjutraj, sedaj pa imajo najemniki lokalov možnost dostavljati do 30 minut v katerem koli èasu. 



Valter PRISTOVNIK je na 20. seji podal pobudo za ureditev asfaltnih jam na Glavnem trgu, na katero je prejel odgovor komunalne direkcije, da se bo sanacija zaèela v mesecu septembru, ki je že pretekel, zato vprašuje, ali se bodo dela prièela še pred zimo, ko je stanje zaradi lukenj najbolj pereèe.





















Zastavljena so bila naslednja V P R A Š A N J A:





VPRAŠANJE ŠT. 181 – SMILJAN PUŠENJAK

V povezavi s pobudo št. 118 postavlja vprašanje, ki se nanaša na verjetnost, da je Mestna obèina Maribor zapravila možnost zaposlitve najmanj 60 proizvodnih mest, kar je ponujala Sava Kranj. 

Prosi za pisni odgovor:

Kdo in kdaj je sodeloval pri razgovorih s Savo Kranj s strani MOM?





Odgovor župana, Borisa SOVIÈA

Mestna obèina Maribor je sodelovala v vseh aktivnostih, povezanih s podjetjem Sava in tudi z nekaterimi drugimi investitorji. Odprta vprašanja oèitno obstajajo med podjetjem Sava in njegovim ameriškim partnerjem, na katere obèina ne more vplivati. Ko bodo ta vprašanja razrešena, bo odloèeno, ali investicija bo ali ne. V primeru, da bo, pride na razpolago lokacija, ki je bila ponujena in katero je mestni svet v okviru prostorskega akta že obravnaval v prvi obravnavi.



VPRAŠANJE ŠT. 182 – MONIKA PIBERL

Zakaj pomaga redarju pri obhodu parkirnih vozil oseba, zaposlena preko javnih del?

Župana vprašuje, ali ni to zapravljanje èasa, saj je to delo že tako preprosto, da bi ga lahko opravljal osmošolec, ne pa kar dve osebi. Smiselno bi bilo, da bi hodila vsak zase, se pojavljala tudi v mestnem parku, kjer je vedno veè vandalizma, okoli šol in navsezadnje tudi po mestu, kjer je veliko skuterjev, avtomobilov in kolesarjev. 



Odgovor Branka AŠIÈA, direktorja mestnega inšpektorata

Preko javnih del je zaposlenih šest delavcev iz Zavoda za zaposlovanje, ki v skladu z dogovorom in pogodbo, podpisano med MOM in zavodom, opravljajo dela na izstopno vstopnem mestu v coni za pešce Ob jarku in opravljajo nadzor prometa oz. kratkotrajnega parkiranja v modri coni. Ker brezposelna oseba, ki dela preko javnih del, nima pooblastil sankcioniranja in kaznovanja, je obèasno skupaj z redarjem, veèinoma pa sama, saj ima nalogo, da popiše vozila, obvestila o prekršku pa izdaja  mestni redar, ki je po Zakonu o varnosti cestnega prometa in po Odloku o ureditvi cestnega prometa za to pooblašèen. 

Zagotavljanje veèje prisotnosti mestnih redarjev, kolesarjev in zaposlenih preko javnih del v mestnem parku in okolici šol je že v teku.

Mestni redarji in komunalna inšpekcija so skupaj izvedli štiri akcije, vendar pa prisotnost na mestih v mestnem parku ne more biti vseskozi zagotovljena; akcije noènega nadzora v mestnem parku se morajo ponavljati. 



Monika PIBERL je pripomnila , da Lista Glas žensk na že pred meseci podano pobudo za pridobitev opisa del in nalog mestnih redarjev, ni dobila odgovora. 



VPRAŠANJE ŠT. 183 – MELITA CIMERMAN

Vprašuje:

Kdo evidentira kritiène toèke v mestnem prometu?

Kdo naèrtuje ukrepe in kdo jih izvaja?

Odgovor Vilija EISENHUTA, direktorja komunalne direkcije

Iz odseka za promet in zveze je nastal prometni urad, ki zadeve izvaja, sprejema informacije s strani policije, inšpekcijskih služb in v koordinaciji z njimi tudi ukrepa. To pomeni, da kritiène toèke v mestnem prometu poznamo in jih skušamo tudi urejati. Je pa res, da je eno študija, drugo pa nivo izvajanja, ki se priène s postavitvijo rešitve (npr. modra cona ali splošno parkirišèe) – to je velikokrat težko izvesti, kajti potem se pritožijo vsi ostali, ki onemogoèajo doloèene rešitve. 



Melita CIMERMAN je dopolnila vprašanje z naslednjim:

Ali je omenjeni prometni urad v dveh letih pripravil kakšen naèrt (npr. postavitev ogledal ali osvetlitev križišèa Krekova – Tryševa, kjer je zelo temno, pogosto se dogajajo prometne nesreèe in ogroženost pešcev)?



Odgovor Branka AŠIÈA, direktorja mestnega inšpektorata

Glede semaforizacije bo resnièno potrebno nekaj ukreniti, kajti prometnega znaka z omejitvijo 40 km/h se ne drži nihèe, radarji pa so tam redko prisotni. 





VPRAŠANJE ŠT. 184 – DR. ALOJZ KRIŽMAN

Ponovno postavlja vprašanje v zvezi z nerealiziranimi sklepi Nadzornega odbora Mestne obèine Maribor, in sicer:

Kdaj bo realiziran naslednji sklep NO MOM?:

“Na podlagi ugotovitev, oblikovanih v postopku prouèevanja zadeve umika tožbe MOM do NK Maribor, ki jo je MOM izvedla 4. maja 1999, je NO MOM naložil županu MOM, g. Borisu Sovièu, da v skladu s 75. èlenom Zakona o javnih financah zaène postopek za poplaèilo regresnega zahtevka do dolžnika NK Maribor.”  NO je zahteval poroèilo o realizaciji navedenega sklepa v roku 30 dni.

Ali med županom MOM in predsednikom NK Maribor obstaja mogoèe sluèajno kakršnakoli politièna zveza oziroma naveza, ki je najprej zahtevala umik tožbe do NK Maribor, sedaj pa ta ista naveza ne realizira sklepov NO MOM? 



Odgovor Slave KURTIN, direktorice mestne uprave

Nadzornemu odboru je bilo odgovorjeno in sporoèeno, da regresnega zahtevka zoper NK Maribor ni in da je bila tožba zoper NK Maribor umaknjena, ker se je mestni svet tako odloèil. NO je postavljal še dodatna vprašanja v zvezi s tem, na katere mu sproti, od seje do seje, odgovarjamo. Svetniku dr. Križmanu je na voljo vsa dokumentacija, vprašanja, ki jih NO meseèno na seji postavlja v zvezi z NK Maribor.  Mestna obèina Maribor regresnega zahtevka do NK Maribor nima evidentiranega, torej župan ne bo zaèel postopka po 75. èlenu Zakona o javnih financah. 



Dr. Alojz KRIŽMAN je želel odgovor direktorice mestne uprave  v pisni obliki.





Odgovor župana, Borisa SOVIÈA

Rad bi poudaril, da je direktorica MU, Slava KURTIN, že pojasnila aktivnosti v zvezi s tem, tudi naše odgovore, ki smo jih pripravljali nadzornemu odboru, zato je vprašanje, ali med županom MOM in predsednikom NK Maribor obstaja kakršnakoli politièna zveza oziroma naveza, ki je najprej zahtevala umik tožbe do NK Maribor, sedaj pa ta ista naveza ne realizira sklepov NO MOM, neutemeljeno.  



VPRAŠANJE ŠT. 185 – MAG. MARJAN ZLATKO FRANGEŽ

Bliža se že nova zima, toda posledica prejšnjih zim na stopnišèu podhoda Titove ceste pri hotelu Slavija je še vedno prisotna. Ker sta bila sneg in led slabo oèišèena, so stopnice dodobra okrušene in zato so tudi zelo nevarne.

Županstvo vprašuje:

Ali bodo strokovne službe oziroma obèinska inšpekcija glede tega kaj ukrenila?



Odgovor Vilija EISENHUTA, direktorja komunalne direkcije

Projekt stopnišèa pri hotelu Slavija je izdelan, pripravljen za izvedbo, vendar letos denarja na tem kontu veè ni. Preostane nam, da na katerikoli postavki najdemo denar in da izvedemo manj priljubljen ukrep, da se levi del stopnišèa zapre. 



VPRAŠANJE ŠT. 186 – VALTER PRISTOVNIK

V zvezi z ureditvijo Glavnega trga je že veèkrat podal pobudo in predal dokumentacijo idejnega projekta za njegovo ureditev županu, ki mu je odgovoril, da se na Glavnem trgu odvija “ekološka tržnica”.

To je le del idejnega projekta, kajti na tem podroèju je potrebno storiti mnogo veè. Vsi si želimo zdravo prehrano, ki bo pregledana s strani državnega laboratorija, vendar pa zaenkrat država ne kaže interesa, da bi takšno ustanovo ustanovila v Sloveniji. 

V interesu zašèite potrošnikov vprašuje:

Kdo trenutno pregleduje izdelke in kdo spremlja proizvajalce bio prehrane?

Hkrati poziva Kmetijski zavod Maribor in Zavod za zdravstveno varstvo Maribor, da si eden od njiju pridobi akreditacijo za pridobitev državnega laboratorija v Mariboru.

Ker je bil na seji MS, 26. junija, sprejet proceduralni sklep, da se na naslednji seji opravi razprava o pobudi glede ureditve Glavnega trga, vprašuje vodstvo MOM:

Zakaj toèka do danes ni uvršèena na dnevni red redne seje mestnega sveta?



Odgovore želi v pisni obliki.



Odgovor Marije KUHAR – pomoènice direktorja Zavoda za prostorsko naèrtovanje 

Glede ureditve ekološke tržnice na Glavnem trgu je bila pripravljena strokovna podlaga, posredovana je bila tudi mestnemu svetu in svetniku. Ugotovili smo, da je koncept, ki je izhajal iz predloga, preozek, zato se sedaj dodelava, glede na to, da so tam možnosti in potrebe po dejavnostih širše. Ocenjujemo, da bo predlog v doglednem èasu zakljuèen in po dogovoru uvršèen na sejo mestnega sveta.  













5. TOÈKA



POROÈILO O IZVRŠEVANJU PRORAÈUNA MESTNE OBÈINE MARIBOR V OBDOBJU I-VI/2000





Gradivo GMS – 289 in dodatno gradivo K GMS – 289 (Dodatek k obrazložitvi realizacije v obdobju I-VIII/2000 in Obrazložitev realizacije v obdobju I-VIII/2000)  so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 



Uvodno obrazložitev je podala predstojnica oddelka za finance Evgenija JAVORNIK. 



Stališèe odbora za finance je na seji ustno podal predsednik odbora, Stanislav BRGLEZ. Pojasnil je, da poroèilo posreduje podatke, ki jih v tem trenutku ni mogoèe spreminjati, je pa  potrebno maksimalno angažiranje, da se bodo prihodki do konca leta realizirali in bo prenos sredstev v naslednje leto èim  manjši. Nesprejemljivo je, da javna podjetja, ki jim je bilo zaupano pobiranje nekaterih komunalnih proraèunskih prihodkov, ta sredstva zadržujejo na svojih raèunih in jih ne nakažejo v proraèun (taksa za obremenjevanje vode, parkirnine, tržnice).

Nizka je tudi realizacija prihodkov od prodaje stavbnih zemljišè in najemnin poslovnih prostorov. Pojasniti je potrebno odstopanja od realizacije in preveriti ustreznost planiranja (npr. sredstva za razsvetljavo), obrazložiti aktivnosti v zvezi z gospodarjenjem z odpadki, gradnjo èistilne naprave, itd. 



Stališèa odbora za kulturo šolstvo in šport, odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, odbora za komunalne in gospodarske javne službe in odbora za socialo, zdravstvo in mladino, so na seji predstavili predsedniki odborov in so  priložena originalu zapisnika. 



Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 34 èlanic/èlanov mestnega sveta je župan predlagal v sprejem



6. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Poroèilo o izvrševanju proraèuna Mestne obèine Maribor v obdobju I-VI/2000.



Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.







6.  TOÈKA



SKLEP O UKINITVI STATUSA JAVNEGA DOBRA 





Gradivo GMS – 290 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 



Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 34 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem



7. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra. 



Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





7. TOÈKA



SKLEP O NEODPLAÈNEM PRENOSU NEPREMIÈNIN MESTNE OBÈINE MARIBOR NA REPUBLIKO SLOVENIJO ZARADI GRADNJE ODSEKA AVTOCESTE SLIVNICA – PESNICA, PODODSEK PTUJSKA CESTA – PESNICA 





Gradivo GMS – 291 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.



Uvodno obrazložitev je podal Adi LESNIÈAR, koordinator izgradnje AC Slivnica – Pesnica za Mestno obèino Maribor.



V razpravi so sodelovali Mirko ŽLENDER, Andrej STRAMLIÈ, Monika PIBERL in Milena MAK.



Mirko ŽLENDER je predlagal, da se v sklep zapiše, da investitor izpolni svoje obveznosti iz uredbe o lokacijskem naèrtu in zgrajene cestne površine in objekte lokalnega znaèaja po konèani izgradnji neodplaèno prenese v last Mestne obèine Maribor.

 

Andreja STRAMLIÈA je zanimalo, kako je z izgradnjo tako imenovane “gradbišène” ceste od Maleènika do Vodul in kako bo le-ta prikljuèena na omenjeno cestno povezavo. 



Monika PIBERL je opozorila, da je bilo ob izgradnji hitre ceste prebivalcem v  Košakih obljubljeno, da bo lokalna cesta sanirana, odgovorni obljub niso držali, zato je v nadaljevanju apelirala na vodstvo obèine in DARS, da takoj pristopita k sanaciji ceste v Košakih. 



Milena MAK je zahtevala odgovor na vprašanje, ali  se bo del ceste od Krajnca do Braèka saniral, ali bo ukinjen? V primeru, da bo ta del ceste ukinjen, bodo ljudje do svojih domov  morali po veliko daljši poti, ukinitev pa bo povzroèila  tudi razvrednotenje parcel, ki ležijo ob tej cesti.



Mag. Jože PROTNER, je pojasnil, da je krajevna skupnost Maleènik - Ruperèe prejela naèrt za izgradnjo “gradbišène” ceste, in sicer od objekta Èrni baron do objekta, kjer se zaène krajevna cesta vzpenjati. Za ta del ceste je krajevna skupnost soglasje podala in istoèasno zahtevala še predložitev preostalih naèrtov. Naèrtov za ureditev preostalega dela ceste krajevna skupnost ni dobila, zato je mag. Jože Protner pozval odgovorne, da le-te krajevni skupnosti dostavijo. 



Dodatne obrazložitve je podal Adi LESNIÈAR, koordinator izgradnje AC Slivnica –Pesnica. 



Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 32 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem sklep, ki ga je v razpravi dopolnil Mikro ŽLENDER, in sicer:



8. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Sklep o neodplaènem prenosu nepremiènin Mestne obèine Maribor na Republiko Slovenijo  zaradi gradnje odseka avtoceste Slivnica – Pesnica, pododsek Ptujska cesta – Pesnica ob pogoju, da bo investitor izpolnil svoje obveznosti iz Uredbe o lokacijskem naèrtu za odsek avtoceste Slivnica – Pesnica, pododsek Ptujska cesta – Pesnica (Ur. list RS, št. 41/98 in 72/00) in zgrajene cestne površine in objekte lokalnega znaèaja po konèani izgradnji neodplaèno prenesel v last Mestne obèine Maribor. 



Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





8. TOÈKA



SKLEP O SOGLASJU K SPREMEMBI SEDEŽA JAVNEGA ZAVODA MLADINSKI KULTURNI CENTER MARIBOR 





Gradivo GMS – 298 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.



Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem



9. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Sklep o soglasju k spremembi sedeža javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor.



Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



9. TOÈKA



ODLOK O SPREMEMBAH ODLOKA O NAÈINU OPRAVLJANJA GOSPODARSKIH JAVNIH SLUŽB V MESTNI OBÈINI MARIBOR

 – prva obravnava 





Gradivo GMS – 293 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.



Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. Stališèi statutarno – pravne komisije in odbora za komunalne in gospodarske javne službe sta priloženi originalu zapisnika. 



Stališèe Neodvisne liste za Maribor je podal Valter PRISTOVNIK. Stališèe je priloženo originalu zapisnika. 

Ker k odloku ni bilo podanih vsebinskih pripomb, je župan sklicujoè se na 113. èlen  poslovnika mestnega sveta predlagal, da mestni svet odlok obravnava po hitrem postopku.



Dr. Alojz KRIŽMAN je predlogu ugovarjal, pojasnil je, da je razprava tekla, postavljena pa so bila tudi nekatera vprašanja. 



Župan je pojasnil, da se s podanim predlogom spreminja le 7. èlen Odloka o naèinu opravljanja gospodarskih javnih služb v Mestni obèini Maribor. Ker pripomb, predlogov in dopolnitev k tej spremembi ni bilo, èlan mestnega sveta je želel le podatke o poslovanju Certusa, je  podan predlog za obravnavo po hitrem postopku v skladu z doloèili poslovnika mestnega sveta.

 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 37 èlanic/èlanov mestnega sveta,  je župan predlagal v sprejem



10. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor bo Odlok o spremembah odloka o naèinu opravljanja gospodarskih javnih služb v Mestni obèini Maribor obravnaval po hitrem postopku.



Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 6 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



Mirko ŽLENDER, predsednik statutarno - pravne komisije, je podal redakcijski dopolnitvi odloka, in sicer:

V 1. èlenu odloka se navede številka MUV-a, v katerem je bil objavljen Odlok o naèinu opravljanja gospodarskih javnih služb v Mestni obèini Maribor.

V 2. èlenu se namesto besede “priène” zapiše beseda “zaène”.



Zdravko LUKETIÈ je opozoril, da je bilo glasovanje o hitrem postopku neupravièeno, saj je bil mestni svet zaveden z dejstvom, da pripomb k odloku ni.



Župan je pred glasovanjem razpravo prekinil in naložil, da se za odloèanje v obliki amandmaja pripravi besedilo 1. in 2. èlena odloka.



Po odmoru, ki ga je župan odredil ob 14.30 uri,  je bil po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 32 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagan v sprejem amandma predlagatelja



11. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme redakcijski amandma k 1. in  2. èlenu odloka, tako da 1. èlen odloka glasi: 

“V 7. èlenu Odloka o naèinu opravljanja gospodarskih javnih služb v Mestni obèini Maribor (MUV, št. 4/94), se èrta èetrta alinea.”

2. èlen odloka glasi:  

“Ta odlok zaène veljati 15. dan po objavi v Medobèinskem uradnem vestniku.”



Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 2 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



12. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Odlok o spremembah Odloka o naèinu opravljanja gospodarskih javnih služb v Mestni obèini Maribor z amandmajem. 



Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA , 4 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





10. TOÈKA



ODLOK O SPREMEMBAH ODLOKA O KONCESIJI ZA OPRAVLJANJE DIMNIKARSKE DEJAVNOSTI – PRVA OBRAVNAVA 





Gradivo GMS – 292 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.



Uvodno obrazložitev je podal Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije. 



Stališèi statutarno – pravne komisije in odbora za komunalne in gospodarske javne službe sta priloženi originalu zapisnika. 



Stališèe Neodvisne liste za Maribor je podal Valter PRISTOVNIK. Stališèe je priloženo originalu zapisnika.  



V razpravi, v kateri so sodelovali: Monika PIBERL, Mirko ŽLENDER, Sašo PEÈE, Emil TOMAŽIÈ, Davorin KRAJNC in Valter PRISTOVNIK, so bili podani naslednji predlogi in pripombe:



V 12. èlenu je potrebno navesti ime odloka, ki se spreminja.

Ali bodo meritve emisij v odloku izloèene?

Dimnikarsko podjetje ne sme pobirati nobenih koncesijskih davkov in taks, saj je obveznost koncesijske odškodnine obveznost Dimnikarskega podjetja, ki jo mora  po koncesijski pogodbi plaèati Mestni obèini Maribor. Dimnikarsko podjetje zato ne sme bremen v obliki obèinskih taks ali koncesijskih davkov prevaliti na potrošnike.

Predlagana sprememba odloka je smiselna. Že komisija za pregled koncesijskih pogodb je ugotovila, da je potrebno to podroèje urediti, kriteriji za oddajo koncesij pa morajo biti za vse enaki. 

Postavlja se vprašanje, ali ne bi bilo smiselno koncesijsko pogodbo z Dimnikarskim podjetjem razdreti in dejavnost prenesti na podkoncesionarje, ki v resnici koncesijo tudi izvajajo.





Dodatne obrazložitve je podal Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije. 



Župan je zakljuèil razpravo in po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 36 èlanic/èlanov mestnega sveta,  predlagal v sprejem







13. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Odlok o spremembah  Odloka o koncesiji za opravljanje dimnikarske dejavnosti – prva obravnava.

Predlagatelj naj stališèe statutarno-pravne komisije, odbora za komunalne in gospodarske javne službe in pripombe dane v razpravi prouèi in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališèa in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo.



Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 1 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



Narejen je bil magnetogram razprav in skupaj s stališèi odbora za komunalne in gospodarske javne službe, statutarno-pravne komisije in stališèem Neodvisne liste za Maribor, posredovan pripravljalcu odloka.  



11. TOÈKA



ODLOK O SPREMEMBAH ODLOKA O KONCESIJI ZA OPRAVLJANJE MESTNEGA AVTOBUSNEGA PREVOZA – PRVA OBRAVNAVA 



Gradivo GMS – 294 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 



Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. Stališèi statutarno - pravne komisije in odbora za komunalne in gospodarske javne službe sta priloženi originalu zapisnika. 



Jože JAGODNIK se je strinjal s stališèem odbora za komunalne in gospodarske javne službe, da je potrebno prouèiti koncesijsko doloèbo, ki doloèa, da se koncesija podeljuje za dobo petih let. Glede na dejavnost, ki jo Certus opravlja, je koncesija  podeljena za pet let prekratka.  



Moniko PIBERL je zanimalo, katera oz. kakšna bodo druga merila, ki bodo  doloèena z  razpisom.



Dodatne obrazložitve je podal Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije. 



Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem



14. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Odlok o spremembah Odloka o koncesiji za opravljanje mestnega avtobusnega prevoza – prva obravnava.

Predlagatelj  naj stališèe statutarno-pravne komisije,odbora za komunalne in gospodarske javne službe in pripombe dane v razpravi prouèi in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališèa in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo.



Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



12. TOÈKA



ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O TURISTIÈNI TAKSI V MESTNI OBÈINI MARIBOR – prva obravnava





Gradivo GMS – 295 so èlani mestnega sveta  prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 



Uvodno obrazložitev je podala mag. Karin JURŠE, predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti.



Stališèe statutarno-pravne komisije je priloženo originalu zapisnika. 



Razprave ni bilo, zato je župan, sklicujoè se na 113. èlen poslovnika mestnega sveta, predlagal, da se odlok sprejme po hitrem postopku. Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 èlanic/èlanov mestnega sveta, je bil predlagan v sprejem



15. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor bo Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o turistièni taksi v Mestni obèini Maribor obravnaval po hitrem postopku.



Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



Mirko ŽLENDER, predsednik-statutarno pravne komisije, je podal redakcijski popravek 3. èlena odloka, tako da 3. èlen glasi: ”Ta odlok zaène veljati naslednji dan po objavi v Medobèinskem uradnem vestniku.”



Župan je predlagal, da se  v skladu s 114. in 115. èlenom poslovnika mestnega sveta pripomba upošteva in sprejme kot amandma predlagatelja.



Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 èlanic/èlanov mestnega sveta, je bil predlagal v sprejem amandma predlagatelja:

 

16. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme redakcijski amandma k 3. èlenu odloka, tako da 3. èlen odloka glasi:

“Ta odlok zaène veljati naslednji dan po objavi v Medobèinskem uradnem vestniku.”



Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 2 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



17. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o turistièni taksi v Mestni obèini Maribor z amandmajem.



Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 





13. TOÈKA



PREDLOG ZA IMENOVANJE VRŠILCA DOLŽNOSTI DIREKTORJA MARIBORSKA SEJMA D.O.O. 





Gradivo GMS – 300 so èlani mestnega sveta prejeli kot predlog za razširitev dnevnega reda. 



Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. 



Dr. Alojza KRIŽMANA je zanimalo, zakaj se ne izvede  razpis za direktorja, do kdaj je Danilo Vicman v rednem delovnem razmerju pri Step-u, ali je že podpisana oz. realizirana pogodba, ki naj bi jo sklenile Mestna obèina Maribor, Obrtna zbornica in SKB in se nanaša na kompleks Jeklotehne?



Magdalena MEDVED je menila, da bi morala Mestna obèina Maribor, kot lastnik Mariborskega sejma, mestni svet seznaniti z vizijo sejma in pojasniti, kaj mesto od sejemske dejavnosti sploh prièakuje, in v nadaljevanju predlagala, da direktor  izdela  program, s katerim mora seznaniti mestni svet. Program naj ponudi odgovore na vprašanja, kaj oz. kako z Mariborskim sejmom  v prihodnje. 



Dr. Alojz KRIŽMAN in Marjan BAÈKO sta podala predloga za spremembo sklepa. 



Dr. Alojz KRIŽMAN je predlagal, da se  izvede javni razpis za imenovanje direktorja Mariborskega sejma, v èasu do imenovanja direktorja pa se  za vršilca dolžnosti direktorja imenuje Danilo VICMAN. 



Marjan BAÈKO pa je predlagal, da se vršilec dolžnosti direktorja imenuje za dobo šestih mesecev, vendar najdalj za dobo enega leta. V tem èasu pa je potrebno izvesti razpisni postopek.



Dodatne odgovore sta podala župan, Boris SOVIÈ in direktorica mestne uprave, Slava KURTIN.



Po ugotovljeni  prisotnosti, prisotnih je bilo 35 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan podal v sprejem predlog dr. Alojza KRIŽMANA, in sicer: 



18. SKLEP:

Izvesti je potrebno javni razpis za imenovanje direktorja Mariborskega sejma d.o.o., v èasu do imenovanja direktorja se za vršilca dolžnosti direktorja Mariborskega sejma d.o.o. imenuje Danilo VICMAN.



Župan je na podlagi izida glasovanja (13 ZA, 15 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.



Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem predlog Marjana BAÈKA, in sicer:



19. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor imenuje Danila VICMANA za vršilca dolžnosti direktorja družbe Mariborski sejem d.o.o., s 23. oktobrom 2000, za dobo šestih mesecev, vendar najdalj za dobo enega leta. V tem èasu  je potrebo  izvesti razpisni postopek za imenovanje direktorja.



Župan je na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 1 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 



14. TOÈKA



POROÈILO O IZIDU NADOMESTNIH VOLITEV ÈLANA SVETA

 MESTNE ÈETRTI



Gradivo GMS – 301 so èlani mestnega sveta prejeli pred sejo.



Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem



20. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor se je seznanil s Poroèilom o izidu nadomestnih volitev èlana sveta mestne èetrti Radvanje in èlana sveta mestne èetrti Nova vas.

Èlanom mestne volilne komisije se za opravljeno delo za september in oktober 2000 doloèi nagrada v višini:

predsednik			meseèno v višini 15 % plaèe župana

podpredsednik			meseèno v višini 12 % plaèe župana

èlan in namestnik èlana		meseèno v višini 10 % plaèe župana.



Župan  je  na  podlagi  izida   glasovanja   (23 ZA, 1 PROTI od 33 prisotnih)   ugotovil, DA   JE SKLEP SPREJET.



15. TOÈKA



SOGLASJE K ODTUJITVI SKUPNIH PROSTOROV – PODSTREŠJA NA POBREŠKI CESTI 6 V MARIBORU





Gradivo GMS – 296 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. 



Stališèe odbora za finance je bilo podano ustno. Odbor k predlaganemu sklepu ni imel pripomb, zato je predlagal mestnemu svetu, da sklep sprejme.



Monika PIBERL  z obrazložitvijo, podano v gradivu, ni bila zadovoljna. Zanimalo jo je, v kakšnem stanju sta stavba in podstrešje in zakaj je cenitev tako nizka? Zakaj si mestna obèina ni prizadevala, da bi sama pridobila omenjeno podstrešje?



Mirko ŽLENDER je predlagal, da se v sklepu briše zadnji stavek, in sicer: “Za podpisnika pogodbe se pooblasti župana Borisa Sovièa.”  Obrazložil je, da ima župan ta pooblastila doloèena s statutom, zato v sklepih niso potrebna. 



Andrej KRAPŠE, predstojnik oddelka za gospodarjenje s poslovnimi prostori, upravnimi prostori ter premiènim premoženjem, je podal odgovore na zastavljena vprašanja in redakcijski popravek sklepa, in sicer: “ v drugi alinei se v oklepaju zapiše 19,98 %, in ne 19,63 %”.



Pred glasovanjem je župan  prisotne opozoril na doloèilo 75. èlena statuta mestnega sveta, ki doloèa, da je odtujitev premoženja sprejeta, èe zanjo glasuje veèina vseh èlanov mestnega sveta (23 glasov). 



Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 34 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem



21. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor soglaša z odtujitvijo skupnega prostora podstrešja na Pobreški cesti 6, Maribor, katerega solastnica je Mestna obèina Maribor v sorazmernem deležu 19,98 % pod naslednjimi pogoji:

odkup po tržni vrednosti (podlaga je cenili zapisnik in revalorizacije cenitve),

rok plaèila je 15 dni po sklenitvi pogodbe na žiro raèun štev., 51800-630-25505 (poravnava kupnine v sorazmerju s solastniškim deležem 19,98 %),

plaèilo vseh stroškov v zvezi s kupoprodajno pogodbo bremenijo kupca.



Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



16. TOÈKA



VAROVANA STANOVANJA – PRODAJA, PREUREDITEV KLETNIH PROSTOROV IN IZGRADNJA DRUGEGA STOLPIÈA VAROVANIH STANOVANJ



Gradivo GMS – 297 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 



Uvodno obrazložitev je podala mag. Lidija ŽVAJKER, direktorica stanovanjskega sklada.



Stališèe odbora za socialo, zdravstvo in mladino je priloženo originalu zapisnika.



Marjan BAÈKO je predlagal, da se predlagani sklepi spremenijo, tako da se kletni prostori v varovanih stanovanjih preuredijo v poslovne prostore – fizikalna terapija, frizerski salon, kavarna in da se ne odprodajo ampak oddajo v najem za doloèen èas. 



Dr. Zmago TURK, je podprl predlagane sklepe in v nadaljevanju povedal, da se v Mariboru izvajajo razliène oblike varovanja starostnikov glede na njihovo zdravstveno in socialno stanje. Varovana stanovanja so povsod po svetu ena od oblik varovanj in nege starejših ljudi, zato je  prav, da temu sledi tudi Maribor. 



Dr. Dali ÐONLAGIÈ je menil, da predlagana izgradnja stolpièa ne zajema vseh tehniènih možnosti in v zvezi s tem ponudil strokovno pomoè. 

 

Dodatne odgovore je podala mag. Lidija ŽVAJKER, direktorica stanovanjskega sklada. 



Župan je pred glasovanjem prisotne seznanil, da je odtujitev premoženja mestne obèine sprejeta, èe zanjo glasuje veèina vseh èlanov mestnega sveta in po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 39 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem



22. SKLEP: 

Varovana stanovanja ob Panonski ulici na Teznu se prodajo oz. zamenjajo za lastniška stanovanja interesentov. 



Župan je na podlagi izida glasovanja (35 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



Gorazd ZUPAN je opozoril, da mestni svet razpravlja o kletnih prostorih, ki osnovne dejavnosti ne omejujejo. Obstajajo še skupni prostori, ki so namenjeni izvajanju osnovne dejavnosti, zato ni smiselno, da mesti svet doloèa, kaj se bo v teh prostorih izvajalo, oz. kdo bo s temi prostori upravljal in v nadaljevanju izpostavil, da je potrebno investicije prepustiti poslovnemu interesu tudi zaradi tega, da se nekatera finanèna bremena razporedijo. 



Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 39 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem sklep, ki ga je v razpravi dopolnil Marjan BAÈKO.



23. SKLEP: 

Kletni prostori v stanovanjskem bloku z varovanimi stanovanji se preuredijo v poslovne prostore namenjene za dejavnosti skladne z namembnostjo varovanih stanovanj (fizikalna terapija, frizerski salon, kozmetièni salon, kavarna ali èajnica), ter se oddajo v najem za doloèen èas in namen.

V letu 2001 se na isti lokaciji priène izgradnja drugega stolpièa varovanih stanovanj. Kot soinvestitor pri gradnji sodeluje Stanovanjski sklad Skupnosti pokojninskega in invalidskega zavarovanja. 

Stanovanjski sklad Mestne obèine Maribor pripravi in izvede peti javni razpis za oddajo socialnih stanovanj v najem. 



Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



Seja je bila zakljuèena ob 17.00 uri. 
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