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Z A P I S N I K





21. seje Mestnega sveta Mestne obèine Maribor,  ki je bila v ponedeljek, 04. septembra 2000, po konèani 7. izredni seji mestnega sveta, v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131.





1. TOÈKA





OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPÈNOSTI





Sejo je prièel in vodil župan Mestne obèine Maribor, Boris SOVIÈ. Pozdravil je prisotne in ugotovil, da je prisotnih  40 èlanic/èlanov mestnega sveta, kar je veè kot polovica, da lahko le-ta po doloèilu 52. èlena Poslovnika Mestnega sveta veljavno odloèa.





Na seji so bili prisotni:


Marjan BAÈKO, Miroslav BLAŽIÈ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ÈEPIÈ, dr. Dali ÐONLAGIÆ, mag. Marjan – Zlatko FRANGEŽ, Anton GAÈNIK, Drago GAJZER, Drago JAGER, Jože JAGODNIK, mag. Sreèko KOKALJ, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Davorin KRAJNC, Dragica KRANJÈIÈ, Vekoslava KRAŠOVEC, Pavel KRISTAN, Zdravko LUKETIÈ, Milena MAK, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Karl MIDLIL, Bojan PEÈE, Sašo PEÈE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIÈ, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIÈAR, Emil TOMAŽIÈ, dr. Zmago TURK, Drago VAUPOTIÈ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN, Mirko ŽLENDER.








Odsotni so bili: 


Dr. Alojz KRIŽMAN, Anton PARTLJIÈ – opravièeno, Aleš ARIH, Magdalena MEDVED in Urška ŠITUM.





Ostali prisotni:





Boris SOVIÈ - župan, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Branko GREGORIÈ, Nada LORBEK, Svetlana MIHALENKO, Jožica PRIZMIÈ - služba mestnega sveta, Pavla MLINARIÈ – pomoènica predstojnice oddelka za splošne in pravne zadeve, Evgenija JAVORNIK, Alenka BRVAR-PALIAGA – oddelek za finance, Goran RAJIÈ – predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Andrej KRAPŠE – predstojnik oddelka za gospodarjenje z obèinskim premoženjem, mag. Rudi BRAÈIÈ – direktor zavoda za šport, dr. Vesna SMAKA-KINCL – direktorica zavoda za varstvo okolja, Slobodan STOJANOVIÈ – vodja službe za zašèito in reševanje, Ljubo MIŠIÈ – direktor zavoda za prostorsko naèrtovanje, Vili EISENHUT – direktor komunalne direkcije, Staško VEŠLIGAJ – vodja službe za geografski informacijski sistem ter obdelavo podatkov, Silvo CESNIK – komunalna direkcija, Dragica BAÈANI, Jerica GRAH – obèanki, in predstavniki sredstev javnega obvešèanja.





Zapisala:





Marija KOROŠEC – služba mestnega sveta.








Pred sejo so èlani mestnega sveta prejeli:





Stališèe odbora za urejanje prostora in varstvo okolja,


Stališèe nadzornega odbora,


Korekcijo namenske rabe prostora v grafiènem delu prostorskih ureditvenih pogojev za širše obmoèje Ptujske ceste (obmoèja C-7, C-8, O-3, DEL S-36, S-37 in S-38) – druga obravnava (K GMS – 113),


Dopisa mestne èetrti Pobrežje, in sicer:


Upoštevanje stališè MÈ v zvezi s problematiko župnišèa Pobrežje


Poroèilo o stanju okolja Mestne obèine Maribor v letu 1999 – asfaltna baza. 














2. TOÈKA





OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA








Predlog dnevnega reda so èlani mestnega sveta prejeli  z vabilom za sklic seje.





Davorin KRAJNC je predlagal, da se na dnevni red uvrsti toèka Problematika vode v KS Kamnica (Kamniška graba, Mediè, Brestrniška graba). Brez vode je cca. 200 družin izgradnja celotne investicije pa bi znašala približno 100.000.000 SIT. V kolikor predlog za razširitev dnevnega reda ne bo sprejet, je Davorin KRAJNC predlagal, da se za obravnavo navedene problematike  sklièe izredna seja mestnega sveta. 





Predlog Davorina Krajnca je v celoti podprl Valter PRISTOVNIK. Menil je, da je izgradnja vodovoda v Kamnici nujna.





Župan je pojasnil, da znotraj komunalne direkcije teèejo aktivnosti  v zvezi z izgradnjo vodovoda v KS Kamnica. Komunalna direkcija je zadolžena, da te aktivnosti vodi. Opravljeni so bili razgovori s krajevno skupnostjo in  podani predlogi za prerazporeditev sredstev. Vse aktivnosti  pa se bodo še intenzivneje nadaljevale. 


V nadaljevanju je župan predlagal, da vodstvo komunalne direkcije za mestni svet pripravi informacijo in tako mestni svet   seznani s potekom aktivnosti. Na osnovi pridobljene informacije se naj svetnice in svetniki odloèajo, ali bo potreben sklic redne ali izredne seje mestnega sveta.  





Župan je kot predlagatelj gradiva z dnevnega reda umaknil 12. toèko – Premoženjska bilanca Mestne obèine Maribor na dan 31.12.1999. Podal je stališèe odbora za finance, ki predlaga, da mestni svet premoženjske bilance ne sprejme, saj ugotavlja, da še vedno ni evidentirano celotno premoženje Mestne obèine Maribor. (Stališèe odbora je priloženo originalu zapisnika).





Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 36 èlanic/èlanov mestnega sveta, je bil predlagan v sprejem naslednji





1. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 21. seje toèko – Predlog za podajo mnenja o kandidatkah za imenovanje direktorice Živilske šole Maribor in ravnateljice organizacijske enote Poklicne in tehniène šole ter ravnateljice organizacijske enote Višje strokovne šole (GMS – 225).





Župan je na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





2. SKLEP: 


Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 21. seje toèko – Predlog evidentiranih kandidatov za sodnike porotnike Okrožnega sodišèa v Mariboru (GMS –282).





Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





3. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 21. seje toèko – Sklep o doloèitvi oglaševalnih mest za volilno kampanjo splošnih volitev v Državni zbor (GMS –283).





Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





4. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 21. seje toèko – Soglasje k predloženi metodologiji za oblikovanje cen vozovnic mestnega avtobusnega prometa v Mariboru (GMS – 284).





Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





5. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme dnevni red 21. seje s sprejetimi  spremembami  in dopolnitvami. Toèke dnevnega reda se skladno s tem preštevilèijo, tako da dnevni red glasi:


Otvoritev seje in ugotovitev sklepènosti


Obravnava in sprejem dnevnega reda


Potrditev zapisnikov 19. in 20. seje mestnega sveta 


Pobude in vprašanja èlanic/èlanov mestnega sveta


Predlog za podajo mnenja o kandidatkah za imenovanje direktorice Živilske šole Maribor in ravnateljice organizacijske enote Poklicne in tehniške šole ter ravnateljice organizacijske enote Višje strokovne šole  (GMS – 225)


Predlog  evidentiranih kandidatov za sodnike porotnike Okrožnega sodišèa v Mariboru (GMS – 282)


Odlok o zazidalnem naèrtu za del stanovanjske cone S-35 na Pobrežju ob Makedonski ulici v Mariboru – druga obravnava  (GMS – 222)


Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za širše obmoèje Ptujske ceste (obmoèja C-7, C-8, O-3, del S-35, S-37 in S-38) druga obravnava  (GMS – 113)   (nadaljevanje)


Sklep o spremembah in dopolnitvah sklepa o preoblikovanju Staninvest p.o. v Staninvest d.o.o. (GMS – 258)


Soglasje k odtujitvi skupnih prostorov – podstrešja in sanitarij s hodnikom na Slomškovem trgu 14 v Mariboru (GMS – 259)


Poroèilo o stanju okolja Mestne obèine Maribor v letu 1999 (GMS – 264)


Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za naselje Maribor – Zrkovci S 52/2 – prva obravnava   (GMS – 269)


Odlok o zazidalnem naèrtu za del naselja Maribor–Laznica – prva obravnava  (GMS – 270)


Soglasje k predloženi metodologiji za oblikovanje cen vozovnic mestnega avtobusnega prometa v Mariboru


Sklep o doloèitvi oglaševalnih mest za volilno kampanjo splošnih volitev v Državni zbor





Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








3. TOÈKA


 


POTRDITEV ZAPISNIKOV 19. IN 20. SEJE MESTNEGA SVETA








Zapisnika 19. in 20. seje mestnega sveta so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 





Branko GREGORIÈ, vodja službe mestnega sveta, je podal poroèilo o realizaciji sklepov 19. in 20. seje mestnega sveta.





V razpravi o zapisniku 19. seje je sodeloval Smiljan PUŠENJAK. Opozoril je, da je pri vprašanju št. 157  potrebno  popraviti njegovo ime.  





Drugih razpravljalcev o zapisnikih ni bilo. Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 38 èlanic/èlanov mestnega sveta, je bil predlagan v sprejem naslednji





6. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor potrdi zapisnik 19. seje mestnega sveta.





Župan je na podlagi izida glasovanja (36 ZA, 0 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





7. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor potrdi zapisnik 20. seje mestnega sveta.





Župan je na podlagi izida glasovanja (37 ZA, 0 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








4. TOÈKA





POBUDE IN VPRAŠANJA ÈLANOV MESTNEGA SVETA 








Podane so bile naslednje  P O B U D E :








POBUDA ŠT. 208 – Valter PRISTOVNIK





MS MOM je na svoji redni 14. seji, 07. februarja 2000 obravnaval Investicijski program za izgradnjo veènamenskega objekta v srednješolskem centru ob Ljubljanski ulici v Mariboru za potrebe mladinske zobozdravstvene  dejavnosti.


NLMB je gradivo absolutno podprla, saj s tem MOM izpolnjuje svoje obveznosti do mladinskega zobozdravstva. NLMB je investicijo podprla tudi zaradi širšega družbenega interesa, vendar pa je že takrat opozorila, da je v predloženem investicijskem programu vrsta nejasnosti.


V imenu NLMB daje pobudo, da NO MOM pregleda vse pogodbe in finanèno konstrukcijo za gradnjo tega objekta ter od MŠŠ zahteva podrobno poroèilo v zvezi s to gradnjo. V primeru, da NO in župan do konca septembra ne bosta predložila ukrepov bomo obvestili o tej zadevi Raèunsko sodišèe RS in ustrezne državne organe.








Odgovor predstojnika oddelka za družbene dejavnosti, Gorana RAJIÈA


Investicijski program je bil na MS sprejet v tistem delu, ki se nanaša na izgradnjo zobozdravstvenih ambulant v II. etaži veènamenskega objekta na Ljubljanski ulici. Samo ta vložek zadeva Mestno obèino Maribor, ostalo je paè investicijski aranžma, ki ga sklepa lastnik – Ministrstvo za šolstvo in šport, s tistimi, ki se bodo prijavili na javni razpis in se pojavili kot partnerji. Že v samem gradivu, ki je bilo takrat pripravljeno, je bilo natanèno zapisano, da je razmeroma visoka cena kvadratnega metra po investicijskem programu rezultat ocene iz predlanskih predpisov in da je na nek naèin tudi prièakovana, glede nekaterih znaèilnosti samega objekta. Razlogi, da smo dosegli izjemno ugodno ceno, ki je 15% nižja od projektantske, so predvsem v tem, da smo vztrajali, da se v razpisu za izbiro izvajalca del natanèno loèi del, ki je predmet naše investicije od preostalega dela, ki je komercialne narave. V razpisu je bila podana tudi možnost, da bodoèi investitor na raèun pravice, da prodaja lokale, ki niso v lasti mesta, uravnava ponudbo.








POBUDA ŠT. 209 – Jasmina VIDMAR





Priprave na izgradnjo doma za starostnice in starostnike v Mariboru so šle skozi mnoge faze in turbulence. Navkljub dejstvu, da je Maribor in okolica tisto podroèje, ki najbolj nujno potrebuje dodatne kapacitete za bivanje starostnic in starostnikov, mnogokrat ni bilo jasno, ali bo nov dom na prioritetni listi ali ne. Pa vendar je z angažiranjem mnogih, tako predstavnikov obèinske uprave, svetnic in svetnikov, župana, odbora za zdravstvo, socialo in mladino in tudi Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve v marcu 2000 prišlo do podpisa pogodbe med MO Maribor in Ministrstvom o sodelovanju pri izgradnji novega doma za starostnice in starostnike. Izgradnja novega doma je bila vkljuèena tudi v državni proraèun, tako da smo lahko v Mariboru z optimizmom prièakovali prièetek gradnje še v tem letu..


Pa vendar je sedaj že jasno, da so bila prièakovanja jalova. Sprememba na “vrhu” Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve je povzroèila, kot kažejo do sedanje reakcije ministrstva, da je le-to, milo reèeno, nezainteresirano za zaèetek gradnje v tem letu. Ne samo, da ministrstvo ni opravilo dogovorjenih opravil (objava javnega razpisa, imenovanje vodje javnega naroèila in strokovne komisije za izvedbo postopka), s èemer so se zavlekli vsi postopki za zaèetek gradnje, temveè tudi ne reagira na prošnje in zahteve za sedaj že nujen sestanek za uskladitev opravil in zaèetek nujnih postopkov za gradnjo novega doma za starostnice in starostnike v Mariboru. Na osnovi vseh do sedaj znanih podatkov postaja vedno bolj jasno, da do zaèetka gradnje novega doma za starostnice in starostnike v Mariboru v tem letu ne bo prišlo.


Zato postavlja naslednje vprašanje:


Kaj je bilo do sedaj že narejenega, da bi se blokada v komunikaciji in izvedbi izgradnje doma za starostnice in starostnike presegla in katere poteze naèrtuje vodstvo MO za razrešitev omenjene problematike?


Mestnemu svetu MO Maribor daje pobudo, da na Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve naslovi oster protest zaradi blokiranja zaèetka gradnje ter zahtevo, da Ministrstvo takoj opravi vse pogodbeno dogovorjene naloge, ki bodo omogoèile zaèetek izgradnje doma starostnic in starostnikov v Mariboru.





Odgovor župana, Borisa SOVIÈA


Žal je tako, da je s spremembo na vrhu Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve ter z zamenjavo državnih sekretarjev, prišlo do popolnega zastoja v projektu, ki žal tudi že prej ni tekel s takšno hitrostjo, kot bi si želeli. V tej zvezi smo ponovno urgirali pri ministru in dali pobudo za to, da bi v najkrajšem èasu prišlo do razgovora o tej temi. Èe se aktivnosti ne bodo nadaljevale, lahko zastane kompletna izgradnja tega doma. Potrebe pa so v Mariboru takšne,  da bi Maribor moral biti na 1. mestu v republiki. Žal pa je situacija ta, da se je ministrstvo že v prejšnji sestavi na popolnoma nesprejemljiv in na èloveško žaljiv naèin lotilo te problematike. Posamezna mesta so si morala vrstni red na nek naèin kupovati s tem, da so zagotavljala doloèen del lastnih sredstev pri investiciji. Namesto, da bi država sprejemala svoje obveznosti, je na nek naèin prisilila obèine, da so zagotovile dodatna sredstva in na tej osnovi potem izbirala med obèinami, v katere bo investirala. Res je, da je z novim ministrom stvar popolnoma zamrla, ni nobenih aktivnosti, nobenih kompetentnih sogovornikov in nobenih odzivov. Proti temu seveda protestiramo, kar smo tudi predstavnikom vlade sporoèili in upam, da bo v kratkem prišlo do sestanka z odgovornimi ljudmi na ministrstvu, na osnovi katerega bi lahko aktivnosti tekle naprej.








POBUDA ŠT. 210 – mag. Marjan Zlatko FRANGEŽ





Daje pobudo, da se oznake ulic in trgov v Mariboru dopolnijo s plošèami, na katerih bi bilo opisano po kom ali zaradi  katerega zgodovinskega dogodka sta ulica ali trg poimenovana. Za ulice in trge, ki so dobili ime po znanih ljudeh, naj bi se oznaèilo, katere poklice so opravljali oziroma katero zgodovinsko vlogo so imeli. Èasovno obdobje, v katerem je oseba delovala, bi bilo doloèeno s pripisom letnic rojstva in smrti. Napisi bi bili lahko v slovenskem in tujem jeziku, kar bi pomagalo turistom, da si ustvarijo predstavo o mestu in njegovih nekdanjih prebivalcih ter spoštljiv odnos do naše zgodovine.








Odgovor župana, Borisa SOVIÈA





Pobuda o dopolnitvi oznak ulic in trgov v Mariboru s plošèami, na katerih bi bilo opisano, po kom ali zaradi katerega zgodovinskega dogodka sta ulica ali trg poimenovana, je zanimiva in jo bomo vsekakor preuèili.





POBUDA ŠT. 211 – Zdravko LUKETIÈ





Modra cona je bila razširjena tudi na parkirišèa ob Dravi v predelu tržnice. Med tednom so parkirišèa v celoti nezasedena, v ožjem mestnem središèu in predelu tehniène fakultete pa je gneèa. Vedno prazni parkirni prostori postavljajo dvom o upravièenosti uvedbe modre cone.


Daje pobudo za spremembo naèina parkiranja na navedenem obmoèju. Plaèljiva modra cona naj v navedenem obmoèju velja le ob petkih, sobotah in nedeljah.





Odgovor župana, Borisa SOVIÈA


Predlog bomo preuèili, vsekakor pa bomo najprej poskušali skrbno ugotoviti kakšna je zasedenost tega tudi zdaj v jesenskem obdobju, ko mesto funkcionira s polnimi obrati in na tej osnovi bomo sprejeli ustrezne predloge.

















POBUDA ŠT. 212 – Smiljan PUŠENJAK





Maja prihodnje leto bomo praznovali 10. obletnico Dneva državnosti in 10. letnico Pekrskih dogodkov, ki so pripeljali tudi do sedanje samostojnosti.


Ob tem bi kazalo izdati kronološki pregled dogodkov, ki so se odvijali v obèini in širše in to v obliki priložnostne brošure ali knjige. Gradiva, ki tako rekoè “zori” že 10 let, ne bi bilo težko zbrati in ga urediti ter izdati.


Zato predlaga županu, da predseduje uredniškemu odboru, v katerem je pripravljen tudi sam sodelovati, obèina pa naj prevzame skrb za izdajo.





Odgovor župana, Borisa SOVIÈA


Zahvalil bi se za predlog, da bi bil sam predsedujoèi uredniškega odbora, èeprav bi to prepustil ljudem, ki so bolj vešèi v literarni in zgodovinski stroki, predlagam pa tudi sam, kot akter teh dogodkov, vkljuèno z nekaterimi,  ki sedaj tukaj sedite, da bi na tej zgodovinski lokaciji na ustrezen naèin to obeležili. Predlagal sem, da bi aktivnosti glede proslave in obletnice koordiniral g. Branko GREGORIÈ.








POBUDA ŠT. 213 – Bojan PEÈE





V zvezi s pogodbenimi obveznostmi MOM do podjetja Certus d.d. iz Maribora, je po poroèanju javnih medijev, MOM priznala del svojih obveznosti, kot nesporno terjatev Certusa. Iz naslova nesporne terjatve MOM dolguje že sedaj cca 90.000.000,00 obresti.


Daje pobudo, da MOM svojo obveznost takoj poravna iz sredstev privarèevanih bodoèih obresti iz tega naslova. Takoj se naj pristopi k izgradnji vodovoda v KS Kamnica in KS Bresternica, ki se nanaša na prebivalce Medièa in Bresterniškega vrha, ki v 3. tisoèletju še vedno nimajo vode, kar je sramota za Maribor in Mariborèane.








POBUDA ŠT. 214 – Monika PIBERL





V imenu liste Glas žensk daje pobudo, da bi Pogrebno podjetje Maribor uvedlo redno varovanje pokopališèa. V zadnjem èasu se namreè pojavljajo razliène oblike vandalizma na grobovih in tudi najemnina za grobove je dovolj visoka, da se iz tega vira financira še ta varnostnik.





Odgovor župana, Borisa SOVIÈA


Do te pobude se ne bi opredeljeval, prosil bi, da bi to storili strokovnjaki pogrebnega podjetja in v tej zvezi tudi odgovorili.














POBUDA ŠT. 215 – dr. Alojz KRIŽMAN


Na 8. seji MS MOM, dne 27. septembra 1999 je podal pobudo, da župan oz. odgovorni v mestni upravi na naslednji seji MS podajo poroèilo o vseh aktivnostih za izgradnjo novega sejmišèa, ki so bile s strani MOM vodene v letu 1999.


Na pobudo ni dobil odgovora, prav tako na MS ni bilo podano poroèilo. Na sejah MS v maju oz. juniju 2000 je mestni svet potrjeval dogovor, ki bi ga naj podpisal župan v zvezi za lokacijo Bohova, kot kratkoroèno rešitev za funkcioniranje sejmišèa. Ponovno dajem pobudo, da župan poda nedvoumno poroèilo o aktivnostih za izgradnjo novega sejmišèa ter o realizaciji dogovora o možni zaèasni rešitvi na lokaciji Bohova.








Zastavljene so bila naslednja  V P R A Š A N J A :








VPRAŠANJE ŠT. 173 – Valter PRISTOVNIK





MS MOM je na svoji redni 14. seji, 07. februarja 2000 obravnaval Investicijski program za izgradnjo veènamenskega objekta v srednješolskem centru ob Ljubljanski ulici v Mariboru za potrebe mladinske zobozdravstvene dejavnosti. 


NLMB je gradivo absolutno podprla, saj s tem MOM izpolnjuje svoje obveznosti do mladinskega zobozdravstva. NLMB je investicijo podprla tudi zaradi širšega družbenega interesa, vendar pa je že takrat opozorila, da je v predloženem investicijskem programu vrsta nejasnosti.





Od župana želijo pisni odgovor na naslednje vprašanje:


Kakšni so finanèni vložki ministrstev ter MOM pri gradnji objekta?


Kdo so kupci oz. najemniki ostalih prostorov?


Kakšna je bila realna finanèna konstrukcija gradnje te trgovsko-poslovne hiše?


Kolikšna je vrednost plaèanega komunalnega prispevka in prikljuènin za ta objekt?


Kakšni so lastniški deleži v tem objektu?








VPRAŠANJE ŠT. 174  - mag. Marjan Zlatko FRANGEŽ





Iz vseh dosedanjih prispevkov v dnevniku Veèer in raznih drugih prispevkov in peticije je moè razbrati, da si krajani MÈ Radvanje reciklažnega dvorišèa in bencinske èrpalke ne želijo v svojem okolju. 





Župana vprašuje:


Kateri je najvišji organ, v tem primeru, ko prihaja do odloèitve postavitve reciklažnega dvorišèa in bencinske èrpalke v MÈ Radvanje?


Koliko je do danes ta projekt stal, vkljuèno z varovanjem sedanjega odlagališèa?


Ali so bili predhodno seznanjeni s postavitvijo reciklažnega dvorišèa in bencinske èrpalke krajani MÈ Radvanje?


Ali je res, da je predsednik MÈ Radvanje tudi istoèasno èlan skupšèine Snage in da dela v interesu Snage, ne pa v interesu krajanov?


Kako je možno, da dovolite strokovnim službam MOM, da izvajajo nezakonite posege v okolje in prostor MÈ Radvanje?


Ali boste na pobudo krajanov sklicali zbor krajanov kot najvišji organ v MÈ Radvanje?


Ali obstaja možnost referenduma, da demokratièno odloèajo krajani sami?





V bivšem režimu sta že bili odstranjeni dve naravni jezeri in pokopališèe, sedaj pa je zeleni pas spremenjen v gradbišèe. Naravnemu mrzlemu studencu pod vznožjem Pohorja grozi propad, propadajo kulturni spomeniki, da ne govorimo o grobih posegih na Pohorju itd. Potrebno bi bilo poskrbeti za preselitev strelišèa, da bodo lahko krajani MÈ Radvanje resnièno razvijali turizem.  


Kot svetnik MS MOM, skupaj z Neodvisno listo za Maribor zahteva, da župan prepreèi nezakoniti, nedemokratièen poseg v okolje in prostor MÈ Radvanje in predlaga, da se s sklepom MS uvrsti toèka na dnevni red seje MS v mesecu oktobru 2000. 





Odgovor župana, Borisa SOVIÈA





Ni korektno govoriti o tem, da se na novo postavlja nek objekt v to okolje. V MÈ so že pred èasom sprejeli odloèitev, da se vsi zeleni kesoni, ki so po drugih delih mesta razporejeni v naseljih, koncentrirajo na enem mestu – to je bila pobuda prebivalcev te MÈ. Žal pa je prišlo do tega, da je v tem okolju prišlo do nekontroliranega odlaganja in urejenost tega okolja ni bila takšna kot bi bilo za mestno okolje primerno. Zato smo tudi na pobudo prebivalk in prebivalcev MÈ zaèeli s sanacijo. V prvem koraku je bilo uvedeno varovanje, ki je neprekinjeno in situacija glede urejenosti in kontroliranega odlaganja se je izboljšala. Pripravlja se projekt tega reciklažnega dvorišèa, ki je takšen, ki ustreza mestnemu standardu. To ni ne tovarna smeti, ne 1. ali 2. faza kakršnega koli tovrstnega obrata, temveè naèin, kako bi takšno reciklažno dvorišèe uredili. Uredili bi ga tako, da bi bil to del urejene parkovne površine. 


MOM glede bencinske èrpalke ne vztraja,  pojavila se je pobuda in MÈ jo je podprla, zato da bi bil v kontekstu urejanja celotnega obmoèja tudi ta projekt narejen. Z MÈ poteka komunikacija glede obeh projektov, ki je korektna, prišlo pa je tudi do samoorganiziranja dela krajanov, ki deloma zavraèajo komunikacijo z MÈ. 





V pobudi je bilo predlagano,  da se o problematiki reciklažnega dvorišèa in bencinske èrpalke v MÈ Radvanje razpravlja na eni od prihodnjih sej zato je župan, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 24 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem





SKLEP: 


Mestni svet Mestne obèine Maribor bo na naslednji seji obravnaval problematiko reciklažnega dvorišèa in bencinske èrpalke v MÈ Radvanje. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (20 ZA, 0 PROTI od 24 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

















VPRAŠANJE ŠT. 175 – Zdravko LUKETIÈ





Na sestanku predstavnikov stroke s svetom MÈ Pobrežje o poteku trase Puhove ceste je bilo zagotovljeno s strani strokovnjakov, da ni ovire za odmik osi ceste za 2,80 metra. V okviru predstavljenih možnosti so bili sprejeti tudi nekateri sklepi in stališèa. Za uskladitev stališè je bilo porabljenih veè ur sestankovanja. Ob izvedbi pa se predlogi niso upoštevali. 


Zanima ga:


Zakaj se mnenje MÈ ni upoštevalo pri odmiku trase Puhove cesta od župnišèa Pobrežje. Pasivna varnost kolesarjev je namreè “iz trte zvita”. Že nekaj metrov  za župnišèem je C. XIV. divizije, ki nima kolesarskih stez in je vožnja s kolesom ogrožena. Prav tako ni posebnega zelenega pasu med kolesarsko stezo in vozišèem v predelu Puhove ceste, ki se prikljuèi na staro Nasipno cesto ob osnovni šoli. 


Prosi za pisni odgovor. 





Odgovor župana, Borisa SOVIÈA


V tej zvezi je bilo izvedenih precej aktivnosti, v njih je zelo aktivno sodelovala tudi MÈ. Vztrajali smo na tem, da pridobimo ustrezna strokovna mnenja in mnenja ministrstev. Strokovno mnenje in mnenje Ministrstva za okolje in prostor je bilo negativno, zato smo na tej osnovi tudi ravnali. Ocenjujemo, da je smiselno ohraniti projekt takšen kot je bil v prvotni obliki.








VPRAŠANJE ŠT. 176 – Smiljan PUŠENJAK





Èlani Fotokluba Maribor so bili nemalo preseneèeni nad novo, nenadno preureditvijo Židovske ulice, kjer je sedež kluba in pomembne promocijske galerije, Fotogalerije Stolp. Na polovici te ulice je sveže zacementirana “gobica”, ki avtomobilom prepreèi dostop do trga pred Židovsko sinagogo. Tej noviteti so se èudili tudi drugi uporabniki tega uliènega prostora, kot npr. galerij Fetsiè, Žula, noènega lokala Mona Lisa in drugi, ki morajo sedaj zapreti vso ulico za dnevne dobave itd. 





Pristojne vprašuje:


Zakaj niso namestili npr. pogrezljivega stebrièka, èe že morajo zapreti ta del Židovske ulice?








Odgovor župana, Borisa SOVIÈA


Sam sem bil zainteresiran, da se kaos v Židovski ulici uredi – z gobico je to delno urejeno, bomo pa preuèili tudi možnost stebrièka. 




















VPRAŠANJE ŠT. 177 – Bojan PEÈE 





V zvezi s pogodbenimi obveznostmi MOM do podjetja Certus d.d. iz Maribor, je MOM, po poroèanju javnih medijev, priznala del svojih obveznosti, kot nesporno terjatev Certusa. Iz naslova nesporne terjatve MOM dolguje že cca 90.000.000,00 SIT obresti.


Zakaj Mestna obèina Maribor te terjatve ni takoj plaèala in bo morala zaradi tega plaèati 90 MIO SIT denarja davkoplaèevalcev. Gre za dvakrat toliko denarja kot bi stala vodovoda v KS Kamnica in KS Brestrnica, ki se nanaša na prebivalce Medièa in Brestrniškega vrha. Prebivalci teh krajev v 3. tisoèletju še vedno nimajo vode, kar je sramota za Maribor in Mariborèane.


Želi pisni odgovor z obrazložitvijo  in vprašanje dopolnjuje s pod vprašanjem:


Zakaj MOM ne plaèuje pogodbenih obveznosti oz. zakaj obèina nespornega dela obveznosti do Certusa ne poravna in se s tem izogne obrestim?








Odgovor direktorice mestne uprave, Slave KURTIN





Problematika med Certusom in Mestno obèino Maribor, ki izvira iz vzajemnega koncesijskega razmerja se v mestni upravi obravnava, tako v komunalni direkciji, kakor tudi na razgovorih, ki potekajo pri županu. Tako je tudi v kratkem predviden ponovni sestanek z direktorjem podjetja Certus, tudi glede zadeve, ki jo za podjetje Certus vodi odvetnik Zakonšek. Glede dajatev, ki jih MO priznava in glede obresti, ki jih izraèunava Certus, ne kaže hiteti s priznavanjem obresti, ker so le-te odvisne od roka zapadlosti terjatve, Certus pa našega zakljuènega revizijskega poroèila še ni sprejel. Okrog višine zneska, ki ga obèina priznava je pripravljen razgovor, èe bo pa Certus kot koncesionar držal obljube, ki jih je podal že do seje MS, 26. junija, bi morali v septembrskem èasu prejeti temeljito poroèilo o izvajanju koncesije s predlaganimi rešitvami posodobitve posameznih prog in z ukrepi, ki bi jih kot koncesionar uvajal, da bi se poveèalo število potnikov na tem mestnem prevozu. 





VPRAŠANJE  ŠT.  178 – Monika PIBERL





Zakaj župan MOM ni od investitorja EUROPARKA zahteval nadhoda nad Titovo cesto pri EUROPARKU proti Bolnišnici?


Pobudo je lista Glas žensk podala in utemeljila že pred meseci. Sedaj, ko je EUROPARK odprt, ljudje kar tam preèkajo cesto – ali èakamo na prvo žrtev?





Odgovor župana, Borisa SOVIÈA


MS je v prejšnji sestavi sprejel akt, ki ne predvideva nadhoda, vendar z upravljalci EUROPARKA je bila vzpostavljena komunikacija, ki tudi sami ocenjujejo, da tovrstna potreba obstaja in v kratkem je na to temo predviden sestanek z našimi strokovnimi službami, pri èemer pa upravljalci EUROPARKA ponujajo, da bi bili oni sami investitorji.                


                                                                    





VPRAŠANJE ŠT. 179 – dr. Jože KOPRIVNIKAR





Glede na pripravljenost, ki jo je izkazal g. župan po moji pobudi na mestnem svetu konec lanskega leta o ustanovitvi mestnega štipendijskega sklada, je bila ustanovljena skupina za pripravo omenjenega sklada. 


Delo je potekalo tako poèasi, da je bilo opazno, da bo rebalans 2000 brez sredstev na tej postavki. Posledièno tako tudi v jeseni 2000 ne bi zmogli izvesti razpisa za novo šolsko leto.


Da mesto za eno leto ne bi zavrglo možnosti podpore mladim, ki jim je pomoè potrebna, je dr. Jože  Koprivnikar na županovo pobudo vzpostavil stik s Štukljevo fundacijo. Obstajala je možnost, da bi fond oplemenitili s sredstvi mesta. Žal zatem župan takšnega predloga ni uvrstil na sejo mestnega sveta, želel pa je, da se komisija zanj opredeli. Komisija je zatem sprejela odloèitev o lastnem štipendijskem fondu in razpisu, zakljuèila delovanje ter prepustila g. županu nadaljnje poteze. 


Vprašuje, morebiti v nevednosti – ali ima mesto predvidena sredstva  za sklad za leto 2001 ter ali imamo pripravljene dokumente za te štipendije. 


Èe bo odgovor ne, se lahko ugotovi, da v univerzitetnem mestu Maribor oèitno še ni želje za podporo dijakom in študentom, ki bi v drugih mestih takšno podporo že sedaj dobili. 





Odgovor direktorice mestne uprave, Slave KURTIN


Res je, da je komisija, ki jo je imenoval župan konèala z delom v juniju in predala sklepe županu. Sklepi terjajo, da pri pripravi proraèuna za leto 2001 upošteva pobudo, da se  ustanovi tudi štipendijski sklad obèine Maribor, to je oddelek za družbene dejavnosti tudi upošteval. Veè o vsebini predlaganega štipendijskega sklada bo priložnost reèi,  ko bo MS predloženo I. branje proraèuna 2001. 





VPRAŠANJE ŠT. 180 – dr. Alojz KRIŽMAN





Nadzorni odbor MOM je sprejel sklep, ki nalaga županu MOM, Borisu SOVIÈU, da v skladu s 75. èlenom zakona o javnih financah zaène postopek za poplaèilo regresnega zahtevka od dolžnika NK Maribor na podlagi garancije, ki jo je dne 14.07.1995 dala MOM NK Maribor za najeti kredit pri A-banki, tako da ponovno vloži tožbo proti NK Maribor. Nadzorni odbor zahteva poroèilo o realizaciji navedenega sklepa v roku 30 dni. V primeru, da odgovora v doloèenem roku ne bo prejel, bo nadzorni odbor o zadevi obvestil pristojno ministrstvo Vlade RS. 


Župana prosi za odgovor, ali je ravnal skladno s sklepom Nadzornega odbora in interesi MOM. V kolikor župan ni realiziral sklepa Nadzornega odbora, želi odgovor predsednika Nadzornega odbora, ali je skladno s sklepom o tem obvestil ministrstvo Vlade RS. 

















5. TOÈKA





PREDLOG ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATKAH ZA IMENOVANJE DIREKTORICE ŽIVILSKE ŠOLE MARIBOR IN RAVNATELJICE ORGANIZACIJSKE ENOTE POKLICNE IN TEHNIŠKE ŠOLE TER RAVNATELJICE ORGANIZACIJSKE ENOTE VIŠJE STROKOVNE ŠOLE 








Gradivo GMS – 225 so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.





Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 30 èlanic/èlanov mestnega sveta, je bil predlagan v sprejem naslednji 





9. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor daje za imenovanje direktorice Živilske šole Maribor in ravnateljice Poklicne in tehniške šole kot organizacijske enote Živilske šole pozitivno mnenje kandidatki Marini VESELIÈ.





Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





10. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor daje za imenovanje ravnateljice Višje strokovne šole kot organizacijske enote Živilske šole Maribor pozitivno mnenje kandidatki mag. Blanki VOMBERGAR.





Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





6. TOÈKA





PREDLOG EVIDENTIRANIH KANDIDATOV ZA SODNIKE POROTNIKE OKROŽNEGA SODIŠÈA V MARIBORU 








Gradivo GMS – 282 so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.





Uvodno obrazložitev je podal predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Gorazd ZUPAN.





Stališèe Neodvisne liste za Maribor je podal Valter PRISTOVNIK. Stališèe je priloženo originalu zapisnika.





Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 èlanic/èlanov mestnega sveta, je bil predlagan v sprejem naslednji 














11. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor predlaga predsedniku Višjega sodišèa v imenovanje za sodnike porotnike Okrožnega sodišèa v Mariboru evidentirane kandidate po priloženem seznamu.





Župan je na podlagi izida glasovanja  (31 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





7. TOÈKA





ODLOK O ZAZIDALNEM NAÈRTU ZA DEL STANOVANJSKE CONE S – 35 NA POBREŽJU OB MAKEDONSKI ULICI V MARIBORU – DRUGA OBRAVNAVA 








Gradivo GMS – 222 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Z vabilom za sklic seje so prejeli amandma odbora za urejanje prostora in varstvo okolja in amandma župana, posredovani  so jim bili še redakcijski popravki in podatki o naroèniku in plaèniku zazidalnega naèrta. 





Uvodno obrazložitev je podal Ljubo MIŠIÈ, direktor zavoda za prostorsko naèrtovanje.





Stališèe odbora za urejanje prostora in varstvo okolja in stališèe statutarno-pravne komisije je priloženo originalu zapisnika. 





Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 34 èlanic/èlanov mestnega sveta, je bil predlagan v sprejem amandma predlagatelja








12. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 1 k 14. èlenu odloka, in sicer:


V 14. èlenu se pod Varstvo pred hrupom spremeni besedilo prvega stavka prvega odstavka, tako da  glasi:


“Po Uredbi o hrupu v naravnem in življenjskem okolju (Ur.l.RS, št. 45/95) in o uredbi o spremembah in dopolnitvah uredbe o hrupu v naravnem in življenjskem okolju (Ur.l. RS, št. 66/96) spada ureditveno obmoèje v II. stopnjo varstva pred hrupom.”





Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE  AMANDMA SPREJET.





--------


Predlagatelj odloka amandmaja odbora za urejanje prostora in varstvo okolja ni podprl. Pojasnil je, da bi sprejem amandmaja v tem delu mesta onemogoèil razvoj toplovodnega omrežja.





Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 èlanic/èlanov mestnega sveta, je bil predlagan v sprejem amandma odbora za urejanje prostora in varstvo okolja 





13. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 2. k 15. èlenu odloka in sicer:


V 15. èlenu odloka o zazidalnem naèrtu za del stanovanjske cone S – 35 na Pobrežju ob Makedonski ulici v Mariboru –  v podpoglavju Ogrevanje se za besedo “Vsi” doda beseda “Veèstanovanjski”





Župan je na podlagi izida glasovanja (20 ZA, 3 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE AMANDMA SPREJET.








14. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor je obravnaval in sprejel Odlok o zazidalnem naèrtu za del stanovanjske cone S-35 na Pobrežju ob Makedonski ulici v Mariboru z amandmajema št. 1 in 2 ter redakcijskimi popravki. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








8. TOÈKA





ODLOK O PROSTORSKIH UREDITVENIH POGOJIH ZA ŠIRŠE OBMOÈJE PTUJSKE CESTE (OBMOÈJA C – 7, C – 8, O – 3, DEL S – 36, S – 37 IN S – 38) DRUGA OBRAVNAVA (nadaljevanje)








Gradivo GMS – 113 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta za 17. sejo mestnega sveta, ki je bila, 8. maja 2000. Na 17. seji je bil sprejet sklep, da se razprava o odloku prekine in toèka obravnava, ko bo pridobljeno stališèe mestne èetrti Tezno. Stališèe mestne èetrti Tezno je bilo posredovano z vabilom za sklic 21. seje (K GMS – 113). Pred sejo je bila èlanom mestnega sveta razdeljena korekcija namenske rabe prostora v grafiènem delu prostorskih ureditvenih pogojev za širše obmoèje Ptujske ceste, ki jo je pripravil Zavod za prostorsko naèrtovanje.





Dodatne obrazložitve je podal Ljubo MIŠIÈ, direktor zavoda za prostorsko naèrtovanje.





Stališèe odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je predstavil podpredsednik odbora, Pavel KRISTAN. Stališèe je s stališèem statutarno-pravne komisije priloženo originalu zapisnika. 





Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo  34 èlanic/èlanov mestnega sveta, je bil predlagan v sprejem naslednji 





15. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor je obravnaval in sprejel Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za širše obmoèje Ptujske ceste (obmoèja C – 7, C – 8, O – 3, del S – 36, S – 37 in S – 38) v drugi obravnavi.  





Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








9. TOÈKA





SKLEP O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH SKLEPA O PREOBLIKOVANJU STANINVEST P.O. V STANINVEST D.O.O. 








Gradivo GMS – 258 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 





Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 èlanic/èlanov mestnega sveta, je bil predlagan v sprejem  naslednji 





16. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor je sprejel Sklep o spremembah in dopolnitvah sklepa o preoblikovanju Staninvest p.o. v Staninvest d.o.o. 


  


Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








10. TOÈKA





SOGLASJE K ODTUJITVI SKUPNIH PROSTOROV – PODSTREŠJA IN SANITARIJ S HODNIKOM NA SLOMŠKOVEM TRGU 14 V MARIBORU








Gradivo GMS – 259 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 





Uvodno obrazložitev je podal Andrej KRAPŠE, predstojnik oddelka za gospodarjenje z obèinskim premoženjem. 





Stališèe odbora za finance je priloženo originalu zapisnika.


 


Razprave ni bilo. Pred odloèanjem je župan prisotne seznanil, da je  odloèitev o odtujitvi premoženja mestne obèine sprejeta, èe zanjo glasuje veèina vseh èlanov mestnega sveta (75. èlen statuta), in predlagal v sprejem 





17. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor soglaša z odtujitvijo skupnega prostora podstrešja in sanitarij s hodnikom na Slomškovem trgu 14, Maribor, katerega solastnica je Mestna obèina Maribor v sorazmernem deležu 15,19 %, pod naslednjimi pogoji:


Odkup po tržni vrednosti (podlaga za odkup podstrešja je cenilni zapisnik, z dne 18.02.1997 in valorizacija cenitve, z dne 17.05.2000, za odkup sanitarij in hodnika pa cenilni zapisnik, z dne 16.05.2000).


Plaèilo kupnine za podstrešje ter sanitarije s hodnikom poravna kupec, tako da bo obnovil skupne dele in naprave v hiši v celoti z lastnimi sredstvi (izvedel kompletni zakljuèek fasade razen liènega dela, zamenjal okna na stopnišèu skupaj z zunanjimi policami, izvedel omet in oplesk v podhodu stavbe, zamenjal kletne rešetke, izvedel omet in oplesk hodnika do stopnišèa v I. nadstropju), najkasneje v roku 60 dni od dne kupoprodajne pogodbe.


Plaèilo vseh stroškov v zvezi s kupoprodajno pogodbo in njeno izvedbo ter plaèilo davka bremenijo kupca.


Za podpisnika pogodbe se pooblasti župan, Boris SOVIÈ, univ.dipl.inž.el.





Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








Župan je odredil 15-minutni odmor, mestni svet je z delom nadaljeval ob 15.30 uri.





11. TOÈKA





POROÈILO O STANJU OKOLJA MESTNE OBÈINE MARIBOR V LETU 1999








Gradivo GMS – 264 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Pred sejo so prejeli še dopis MÈ Pobrežje – Problematika asfaltne baze. 





Uvodno obrazložitev je podala dr. Vesna SMAKA-KINCL – direktorica zavoda za varstvo okolja. 





Stališèe odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je predstavil podpredsednik odbora, Pavel KRISTAN. Stališèe je priloženo originalu zapisnika. Originalu zapisnika je priloženo tudi stališèe MÈ Pobrežje.





Stališèe Neodvisne liste za Maribor je podal Valter PRISTOVNIK. Stališèe je priloženo originalu zapisnika. 





V razpravi, v kateri so sodelovali: Pavel KRISTAN, Zdravko LUKETIÈ, dr. Dali ÐONLAGIÆ, Valter PRISTOVNIK in Jože JAGODNIK, so bile podane  naslednje pripombe in predlogi:


Poroèilo o varstvu okolja se mora izdati v ustrezni publikaciji in tako predstaviti širši javnosti.


V poroèilu ni zajeta asfaltna baza, ki je na neustezni lokaciji in s svojo dejavnostjo skrajno negativno vpliva na okolje. Asfaltno bazo je potrebno èimprej preseliti oz. prepovedati njeno delovanje.


V primeru poslabšanja zdravstvenih in ekoloških raziskav, ki jih opravlja zavod za varstvo okolja, je potrebno takoj ukrepati in zašèititi ljudi, ki stanujejo ob deponiji in asfaltni bazi.


Projekt postavitve ekološkega dvorišèa v Radvanju nima strokovne podlage, lokacija ni primerna, krajani s projektom niso bili seznanjeni, kar dokazuje, da si ekološkega dvorišèa in bencinske èrpalke ne želijo v svoji bližini.


V poroèilu manjkajo podatki o hrupu, zato naj bo naslednje poroèilo bolj uravnoteženo glede na vse ekološke parametre. 


Pripravi se naj projekcija ukrepov in v proraèunu zagotovijo ustrezna sredstva, saj je èas, da se zaèno problemi tudi reševati. Za sredstva je  potrebno konkurirati  tudi pri  Evropski uniji.





Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 èlanic/èlanov mestnega sveta, je bil predlagan v sprejem naslednji 





18. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor  se je seznanil s Poroèilom o stanju okolja Mestne obèine Maribor v letu 1999.


V razpravi izražene predloge, pripombe in dopolnitve naj Zavod za varstvo okolja upošteva pri svojem nadaljnjem delu.





Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








12. TOÈKA





ODLOK O PROSTORSKIH UREDITVENIH POGOJIH ZA NASELJE MARIBOR-ZRKOVCI – S 52/2 – prva obravnava 








Gradivo GMS – 269 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.





Stališèi odbora za urejanje prostora in varstvo okolja in statutarno-pravne komisije sta priloženi originalu zapisnika. 





Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 30 èlanic/èlanov mestnega sveta, je bil predlagal v sprejem naslednji





19. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za naselje Maribor – Zrkovci – S – 52/2 – prva obravnava.


Predlagatelj naj stališèe odbora za urejanje prostora in varstvo okolja prouèi in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališèe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo  ne bo upoštevalo, se naj obrazloži.





Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








13. TOÈKA


 


ODLOK O ZAZIDALNEM NAÈRTU ZA DEL NASELJA MARIBOR-LAZNICA 


- prva obravnava 








Gradivo GMS – 270 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.





Stališèi odbora za urejanje prostora in varstvo okolja in statutarno-pravne komisije sta priloženi originalu zapisnika. 





Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 31 èlanic/èlanov mestnega sveta, je bil predlagal v sprejem naslednji





20. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Odlok o zazidalnem naèrtu za del naselja Maribor – Laznica – prava obravnava.


Predlagatelj naj stališèe odbora za urejanje prostora in varstvo prouèi in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališèe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bo upoštevalo, se naj obrazloži.





Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





TOÈKA





SOGLASJE K PREDLOŽENI METODOLOGIJI ZA OBLIKOVANJE CEN VOZOVNIC MESTNEGA AVTOBUSNEGA PROMETA V MARIBORU 








Gradivo GMS – 284 so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.








Uvodna obrazložitev ni bila potrebna.








Monika PIBERL je poudarila, da avtobusne linije med seboj niso povezane – krožni promet, da so avtobusne vozovnice predrage, in da mora obèina subvencionirati njihovo ceno. Lista Glas žensk predlaganega predloga ni podprla. 





Zdravko LUKETIÈ je menil, da je potrebno ob  pripravi proraèuna za prihodnje leto izdelati strategijo, v kateri naj bo doloèeno, koliko sredstev bo obèina iz proraèuna namenila za  sofinanciranje avtobusnih vozovnic. 





Vekoslava KRAŠOVEC, je glede na to, da mestni svet ni sprejemal metodologije za izraèun cene vozovnic, predlagala, da se sklepi podani v gradivu konkretizirajo.  Spremeni se naj koncesijska pogodba in poda pooblastilo županu, da spremenjeno koncesijsko pogodbo podpiše.  V nadaljevanju je poudarila, da se mora  mestni svet seznaniti s cenovno politiko Certusa  in predlagala, da Certus  pisno, z utemeljitvami poroèa županu vsako spremembo cene in enkrat letno poda poroèilo tudi mestnemu svetu.





Valter PRISTOVNIK je poudaril, da se mora cena avtobusnih vozovnic sofinancirati, mesto pa si mora prizadevati in uvesti veè krožnih voženj, saj bo mestni avtobusni promet tako bolj dostopen Mariborèanom. Menil je, da bi se morale cene vozovnic usklajevati z rastjo inflacije in tako poveèevati samo enkrat  do dvakrat letno. 








Drugih razpravljalcev ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 30 èlanic/èlanov mestnega sveta, je bil predlagan v sprejem naslednji





21. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor je obravnaval problematiko mestnega avtobusnega prometa in sprejel:


Metodologija za oblikovanje cen vozovnic v mestnem avtobusnem prometu se doloèi, tako da se v primeru spremembe cene vhodne surovine – dizelskega goriva D2 v soglasju s komunalno direkcijo Mestne obèine Maribor, spremeni prodajna cena vozovnic v višini povišanja oz. znižanja deleža goriva v strukturi cene. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 3 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








15. TOÈKA





SKLEP O DOLOÈITVI OGLAŠEVALNIH MEST ZA VOLILNO KAMPANJO SPLOŠNIH VOLITEV V DRŽAVNI ZBOR





Gradivo GMS – 283 so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.





Uvodno obrazložitev je podala direktorica mestne uprave, Slava KURTIN.





Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 èlanic/èlanov mestnega sveta, je bil predlagan v sprejem naslednji 





22. SKLEP:


Za oglaševanje za potrebe volilne kampanje za splošne volitve v Državni zbor se doloèi 50 % objektov in naprav koncesionarjev z obmoèja Mestne obèine Maribor, kar predstavlja 45 samostojeèih tristranskih panojev, 153 reklamnih jumbo panojev, 162 reklamnih panojev na drogovih javne razsvetljave in 134 m2  reklamnih tabel.


Koncesionarji so dolžni odstopiti oglaševalna mesta organizatorjem volilne kampanje tako, kot bodo pridobljena z javno izvedenim žrebom, ki ga izvede trièlanska komisija. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








Ker so bile obravnavane vse toèke dnevnega reda 21. seje mestnega sveta je župan ob 17.40 uri sejo zakljuèil. 
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