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UVOD 

Nadzorni odbor Mestne občine Maribor je imenoval mestni svet na 2. seji, dne 29. novembra 2010. Člani nadzornega odbora Mestne občine Maribor so v prvotni zasedbi bili:

· dr. Jože GLOGOVŠEK, predsednik

· mag. Srečko KOKALJ, podpredsednik

· Janja VIHER, članica

· Magda ŽEZLINA, članica

· Samo KRAJNC, član

· Martin KRAJNC, član

· Boris COKOJA, član

Janja Viher je 7. novembra 2012 pisno seznanila Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, da iz Nadzornega odbora Mestne občine Maribor odstopa kot članica, ker je bila 6. novembra 2012 imenovana za vršilko dolžnosti direktorice Javnega zavoda za turizem Maribor – Pohorje. Z njeno odstopno izjavo se je Mestni svet Mestne občine Maribor seznanil na 6. dopisni seji, 27. in 28. novembra 2012. Nadzorni odbor Mestne občine Maribor je tako do konca leta 2012 deloval s članom manj.
Nadzorni odbor Mestne občine Maribor se je v letu 2012 sestal na 13-tih rednih sejah in 2. izrednih sejah; imel je tudi 1 dopisno sejo. Sprejetih je bilo 56 sklepov.
Obravnavane so bile zadeve, ki so bile planirane v letnem programu dela nadzornega odbora, in sicer:

· Zbirno poročilo o opravljenem popisu sredstev in obveznosti do virov sredstev na dan 31. 12.2011;
· Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2012;
· Zaključni račun proračuna Mestne občine Maribor za leto 2011;
· gradiva, ki so bila predlagana za obravnavo na mestnem svetu;
· Poročila Službe notranje revizije;
· pobude in predloge, ki so jih podali člani nadzornega odbora;
· anonimne prijave, ki so bile odstopljene v reševanje s strani Komisije za preprečevanje korupcije.

PREGLED SPREJETIH SKLEPOV IN STALIŠČ NADZORNEGA ODBORA 

Pregled sprejetih sklepov in stališč Nadzornega odbora Mestne občine Maribor (v nadaljevanju NO MOM) so odraz vsestranske pestrosti dogajanja na Mestni občini Maribor (v nadaljevanju MOM). Nanašajo se na delovanje v MOM, javnih institucijah, kot tudi določenih državnih institucij do MOM. Te so povezane s tematiko poslovanja in vplivanja na MOM. NO MOM je po oceni v glavnem zadostil vsem zahtevam. Beležimo izredno veliko odzivnih aktivnosti republiških organov, kar ni bil primer v predhodnih letih. Sami postopki so povezani z delom na MOM, njenih institucij, pa tudi javnih podjetij. Pričakujemo, da bodo tovrstne aktivnosti pogoste tudi v tekočem letu. Aktivnosti, oziroma delo NO MOM, je po svoji vsebini izraženo v sklepih NO MOM, ki so navedeni v nadaljevanju.

23. seja 19. januar 2012

· NO MOM se je na 23. seji seznanil z delnim poročilom o izvrševanju plana dela Službe za notranjo revizijo (v nadaljevanju SNR) za leto 2011 in ugotovil, da še vedno obstajajo določene tenzije med SNR in županstvom. NO MOM apelira na mestno upravo, da se sprejeti sklepi NO MOM realizirajo in se tenzije med službama čim prej odpravijo.

· Obravnavano je bilo vmesno poročilo o opravljenem nadzoru v primeru dodelitve službenega stanovanja Karin Ježovita, pri čemer je NO MOM Javnemu medobčinskemu stanovanjskemu skladu Maribor (v nadaljevanju JMSS) podal naslednja priporočila in ugotovitve:
              Glede na navedene ugotovitve in dejstvo, da je še v času trajanja nadzora NO MOM prejel informacijo, da so na mariborskem okrožnem tožilstvu prejeli dve kazenski ovadbi zoper tri osebe zaradi sporne dodelitve službenega stanovanja ge. Karin Ježoviti, se je v smislu priporočil in predlogov NO MOM odločil:

· da bo sklepe oblikoval po prejemu ugovora oziroma odzivnega poročila, ki ga lahko   nadzorovana oseba v skladu s 31. členom Poslovnika nadzornega odbora MOM vloži NO MOM v petnajstih dneh po prejemu vmesnega poročila - razen za ugotovitve v zvezi z Pravilnikom o oddaji službenih stanovanj v najem (medobčinski uradni vestnik, št. 18/2004, 8/2005 in 10/2006). Postopke v zvezi s sprejemom navedenega internega pravnega akta je potrebno uskladiti s pristojnostmi Nadzornega sveta JMSS Maribor; 
· da bo dokončne ugotovitve vezal na postopke po sklepu pristojnih organov v zvezi z   podanimi kazenskimi ovadbami.

Navedene odločitve so smiselne predvsem iz razloga, ker NO MOM ni pristojen za ugotavljanje kršitev vezanih na sum storitve kaznivih dejanj, ki niso povezana z javno porabo. V opisanem primeru gre za sum postopkovnih nepravilnosti pri dodelitvi službenega stanovanja, kar pa še ne pomeni, da je šlo za škodljivo oziroma nenamensko ravnanje, ki ima za posledico oškodovanje proračunskih in drugih javnofinančnih sredstev v lasti JMSS Maribor. Zlasti še, ker je pravni interes v zvezi z odločitvijo o izbiri najemnika stanovanja, v smislu utemeljevanja in uveljavljanja pravic izključno na strani neizbranega kandidata-pritožnika. Navedeno je moč utemeljiti tudi z dejstvom, da bi stanovanje, ki je predmet spora v nasprotnem primeru, bilo dodeljeno drugemu najemniku, kar iz naslova materialne koristi in poslovne politike verjetno ne bi pomenilo manj ugodnega položaja za JMSS Maribor.
· NO MOM se je seznanil s pritožbo gospoda Večernika, lastnika gostinskega lokala na Lentu (dostop do vrta pred lokalom) in sprejel sklep, s katerim je od pristojne službe mestne uprave zahteval, da pripravi odgovor glede problematike lastninjenja nepremičnine na parceli številka 1649, k.o. Maribor – grad in poročilo poda na naslednji seji NO MOM. 

Mestna uprava je pripravila odgovor in s tem je bil sklep realiziran.

· Člani NO MOM so pod točko razno sprejeli sklep, da se morajo sproti seznanjati s spremembami finančnega načrta ter zahtevali, da se pripravi seznam o zavrnitvah vseh javnih ponudb. 
S strani Urada za finance in proračun se NO MOM mesečno seznani s spremembami finančnega načrta; prav tako je NO MOM prejel seznam o zavrnitvah vseh javnih ponudb- sklep je bil realiziran.
24. seja 22. februar 2012
· Na 24. seji je NO MOM seznanil s končnim poročilom o opravljenem nadzoru glede upravičenosti dodelitve službenega stanovanja Karin Ježovita. Ugotovljeno je bilo, da nadzorovana oseba - JMSS Maribor – ni vložila ugovora oziroma odzivnega poročila na vmesno poročilo NO MOM, zato je NO MOM dal ista priporočila in ugotovitve kot jih je podal v vmesnem poročilu na 23. seji.
· NO MOM je prejel odgovor Sekretariata za splošne zadeve v zvezi s pritožbo Večernik in ugotovil, da pritožba ne sodi v delokrog NO MOM. Člani NO MOM so gospodu Večerniku priporočili, da doseže s sostanovalci soglasje za postavitev gostinskega vrta.
· Na 24. seji je bil sprejet program dela za leto 2012; njegovo realizacijo pa bodo člani NO MOM spremljali mesečno. 

· Podana je bila pobuda članov NO MOM, da se želijo seznaniti z odprtimi terjatvami in pogodbenimi obveznostmi Mestne občine Maribor. 
Člani NO MOM so prejeli seznam odprtih terjatev in pogodbenih obveznosti Mestne občine Maribor- sklep je bil realiziran. 

25. seja 23. marec 2012
· Na 25. seji je NO MOM obravnaval Odlok o proračunu MOM za leto 2012 in mestnemu svetu podal naslednje stališče:
NO MOM se je seznanil z Odlokom o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2012 - prva obravnava. NO MOM predlaga, da se v tekstualni del odloka zapiše, da je realizacija projektov vezana na vire. Člani odbora so opozorili, da so nekatere največje postavke prihodkov proračuna pomanjkljivo obrazložene in predlagali, da se pripravijo prioritete projektov, katerim naj bo namenjen kredit, ki ga Mestna občina Maribor načrtuje najeti. NO MOM apelira na mestno upravo, da redno spremlja tekočo porabo finančnih sredstev.

         Mestna uprava je predstavila prioritete projektov, financiranih iz kredita ter zapisala, da bo realizacija projektov vezana na vire – sklep je bil realiziran.
26. seja 28. marec 2012
· NO MOM se je seznanil s poročilom o delu Službe notranje revizije v MOM za leto 2011 in znova poudarja, da je smiselno Službo notranje revizije okrepiti v smislu racionalizacije stroškov vezanih na revidiranje javnih zavodov, ter predlaga da služba prevzeme posle revidiranja javnih zavodov.

Ni bilo realizacije sklepa.

· Predstavljeno je bilo poročilo Centralne popisne komisije. Poročilo je potrebno dopolniti z letnicami pričetka izvedbe projektov in eventualnimi objektivnimi vzroki, zakaj se dejansko zaključeni projekti v računovodskih listinah še vedno izkazujejo kot investicije v teku. 
NO MOM dobil podrobnejša pojasnila- sklep je bil realiziran.
· Obravnavan je bil Odlok o proračunu MOM za leto 2012 – druga obravnava in mestnemu svetu podano naslednje stališče:

NO MOM se je seznanil z Odlokom o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2012 - druga obravnava. NO MOM opozarja, da so tekoči odhodki in transferji v zadnjih dveh letih izredno porasli; na drugi strani pa je precej prihodkov v letošnjem proračunu načrtovanih iz nedavčnih virov (država, EU), kar pomeni zamik plačila investicij. NO MOM priporoča predlagatelju, da si, zaradi zagotovitve likvidnosti, v proračunu zagotovi rezervo finančnih sredstev. NO MOM meni, da trenutno ni dovolj informacij za pripravo kvalitetnih izhodišč za izdelavo predloga vzdržnega proračuna, zato predlaga, da se po sprejetju rebalansa  proračuna Republike Slovenije za leto 2012 nemudoma pregleda Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2012 in pristopi k rebalansu proračuna Mestne občine Maribor v roku enega meseca.

Ni bilo realizacije sklepa (Rebalans je bil pripravljen kasneje).
· NO MOM se je že v letu 2011 seznanil s problematiko preveč izplačanih odškodnin občanom, ki bivajo v 600 m pasu odlagališča v Dogošah. Že takrat je NO MOM Medobčinskemu uradu za varstvo in ohranjanje narave naložil, da skupaj s podjetjem Snaga pripravi in poda poročilo o izterjavi preveč izplačanih odškodnin. Ker NO MOM zahtevanega poročila še ni prejel, je bil soglasno sprejet sklep:
NO MOM ponovno zahteva, da Medobčinski urad za varstvo in ohranjanje narave skupaj s podjetjem Snaga v čim krajšem času pripravi poročilo o izterjavi preveč plačanih odškodnin.

Sklep je bil realiziran; NO MOM je dobil poročilo, vendar samo o nekaterih povrnitvah odškodnin.
27. seja, 25. april 2013

· NO MOM se je seznanil s problematiko ureditve premoženjskih razmerij med Mestno občino Maribor in Zvezo mariborskih športnih društev Branik ter upravljanja s športnimi objekti na območju Ljudskega vrta. Ugotovljeno je bilo, da je potrebno zadevo nemudoma urediti in medsebojna razmerja razčistiti. Soglasno je bil sprejet sklep, da strokovne službe čim prej zadevo stvarno in pravno uredijo. 
Dejavnosti na tem področju so v teku-realizacija sklepa je v teku.
· NO MOM se je seznanil z zbirnim poročilom o opravljenem popisu sredstev in obveznosti do virov sredstev in predlagal, da se poročilo dopolni z investicijskimi projekti, stavbnimi zemljišči in ostalimi neusklajenimi postavkami med knjigovodskim in dejanskim ugotovljenim stanjem. 
Dejavnosti na tem področju še potekajo- realizacija sklepa je v teku.
· Pod točko razno je NO MOM zahteval pojasnilo čemu sklenitev petletne najemne pogodbe prostorov v Železničarskem domu med Mestno občino Maribor in Javnim zavodom Maribor 2012, ki predvideva ureditev trgovinice za lokalno hrano, reciklažo računalnikov, koles in socialno vključevanje Romov. Ker bo projekt Evropska prestolnica kulture trajal le eno leto, je NO MOM zahteval vpogled v sklenjeno najemno pogodbo. 
Vpogled v pogodbo je bil omogočen- sklep je bil realiziran.
· Člani NO MOM so bili seznanjeni s predvidenim dvigom cen komunalnih storitev. Podan je bil predlog, da se nadzorniki pisno seznanijo o stanju javnih podjetij oziroma gospodarskih družbah, v katerih ima občina večinski oziroma prevladujoči lastninski delež.  
Javna podjetja so posredovala zahtevane podatke – sklep je bil realiziran.
28. seja, 23. maj 2012

· NO MOM se je seznanil s poročilom o delovanju javne službe zavetišča za živali na območju Mestne občine Maribor ter s sklepom Upravnega sodišča glede pritožbe Mačje hiše in zahteval od mestne uprave, da ga o zaključku celotne zadeve obvesti. 

NO MOM ni bil obveščen o zaključku celotne zadeve - sklep ni bil realiziran.
· Pri pregledu podatkov o finančnem poslovanju javnih podjetij oziroma gospodarskih družb, v katerih ima Mestna občina Maribor večinski oziroma prevladujoči lastniški delež je NO MOM imenoval delovno skupino v sestavi Boris COKOJA, Samo KRAJNC in Janja VIHER, ki mora do naslednje seje pripraviti koncept oziroma izhodišča za nadaljnje aktivnosti potrebne za obravnavo navedene tematike. 
               Sklep ni bil realiziran.
· Na 28. seji je NO MOM obravnaval gradivo zaključnega računa proračuna MOM za leto 2011 in ugotovil, da je zaključni račun pripravljen v skladu z veljavnimi zakonskimi akti, odlokom, predpisi ter ustrezno metodologijo. Realizacija zaključnega računa Mestne občine Maribor za leto 2011 izkazuje situacijo, da je bil proračun Mestne občine Maribor za leto 2011 načrtovan preambiciozno, na kar je že na začetku opozarjal NO MOM. 
   Končno poročilo NO MOM o pregledu zaključnega računa proračuna Mestne občine Maribor (H GMS – 421) je bilo sprejeto in potrjeno na 1. izredni seji, 7. junija 2012 in v skladu z določili poslovnika mestnega sveta Mestne občine Maribor predloženo mestnemu svetu v obravnavo z naslednjimi zaključki oziroma ugotovitvami:
· NO MOM meni, da bi pri planiranju proračunskih sredstev bilo smiselno upoštevati predvsem načelo proračunske stvarnosti. Gre za načelo na podlagi katerega je mogoče v proračunu predvideti samo tiste dohodke, ki jih je mogoče uresničiti v smislu realne ocene, sredstva pa razporediti v višini, ki so nujna za kritje javnih potreb in za izvajanje nalog, ki jih lokalna enota mora opraviti. 

· Glede na navedeno je smiselno omeniti poznavanje zahtev posrednih uporabnikov proračuna skozi finančne načrte slednjih, ki morajo biti skladno z zakonom pripravljeni pravočasno, da lahko občina vključi njihove potrebe v svoj proračun.

· Smiselno je omeniti tudi potrebo po reorganizaciji občinske uprave, ki bi pomenila povečanje učinkovitosti slednje ob hkratnem zmanjševanju števila zaposlenih in s tem povezanimi stroški. 

· Za investicijska vlaganja v javne zavode bi bilo smiselno angažirati strokovnjake po posameznih področjih, ki bi na podlagi strokovnih rešitev pripravili dolgoročne investicijske načrte in opredelili vire financiranja. Poseben poudarek pa bi bilo potrebno nameniti hitrejši vzpostavitvi temeljnih pogojev v smislu zagotavljanja energetske učinkovitosti objektov. Na ta način bi se v prihodnosti posledično zmanjšala poraba energije, kar bi pomenilo racionalizacijo stroškov, ki v celotni strukturi slednjih predstavljajo vedno večji delež. Ugotovitev in hkrati priporočilo NO MOM je, da se nadaljuje izvajanje aktivnosti skupnih zelenih javnih naročil za predšolsko vzgojo in izobraževanje za naročila večjih vrednosti, kjer mora biti upoštevana prednostno lokalna oskrbovalna veriga. S tem bi omogočili redno, kvalitetno, pregledno in cenovno ugodnejšo nabavo materialov in surovin, zmanjšali stroške dela in individualnih obravnav vsakega posameznega zavoda zase. 

· Glede investicij, ki so v teku, le - teh ni mogoče evidentirati v popise, dokler niso popolnoma zaključene. Prav tako ni moč evidentirati v popisu investicij, ki so v teku. NO MOM je sprejel zaključek, da mestna uprava Mestne občine Maribor ni ravnala v skladu s priporočilom NO MOM, da vse nedokončane investicije in projekte prenese iz izvedbenega dela v uporabo in s tem v poslovne knjige, kar nujno pomeni tudi pravilno obračunavanje amortizacije.
· Naslednja ugotovitev, na katero je NO MOM opozarjal pri obravnavi zaključnega računa za leto 2010 in sedaj preveril izboljšave v zaključnem računu za leto 2011, so na strani javnih zavodov in premoženjskih bilanc, ki se urejujejo, pa vendar še vedno niso aktivnosti stekle v smeri in na način, kot je bilo to pričakovano. Odgovorna je mestna uprava Mestne občine Maribor. Vsled navedenega NO MOM apelira na vse proračunske uporabnike, da se dogovorijo in poenotijo za sistem poročanja in enotno metodologijo priprave poročil, kar omogoča večjo preglednost, transparentnost in nadzor porabe proračunskih sredstev.

· Ena izmed ugotovitev, na katero je NO MOM opozoril pri obravnavi zaključnega računa za leto 2010 in je bilo sedaj preverjeno v zaključnem računu za leto 2011 so bile revizije pri proračunskih porabnikih. NO MOM nalaga mestni upravi Mestne občine Maribor, da sledi ugotovitvam notranjih revizorjev, zunanjih revizorjev ter Računskega sodišča in njihova mnenja dosledno upošteva. NO MOM opozarja, da vse proračunske uporabnike, v kolikor ni moč opraviti revizije znotraj Službe notranje revizije Mestne občine Maribor, revidirajo podjetja, gospodarske družbe in pooblaščeni revizorji, s poznavanjem proračunskega financiranja, javnih financ in poslovanja zavodov in ne podjetja, ki imajo reference in znanja s področja nadzora v gospodarskih družbah. 
· Mestna občina Maribor je v proračunu za leto 2011 planirala prihodke na nekaterih postavkah nerealno, na nekaterih preambiciozno. NO MOM opozarja na ugotovitve, da tekoči odhodki in tekoči transferji iz naslova zakonsko določenih obveznosti Mestne občine Maribor presegajo prihodke primerne porabe za kar cca 22 mio EUR, kar Mestna občina Maribor namenja finančna sredstva za potrebe pokrivanja investicij in investicijskega vzdrževanja. 

· NO MOM prav tako ugotavlja, da se neporavnane obveznosti do dobaviteljev, nastale v letu 2011, prenašajo s fakturiranjem v leto 2012, kar je nedopustno.

PREGLEDNICA: ZAKLJUČNI RAČUN PRORAČUNA MOM ZA LETO 2011 (v tisočih EUR)

	
	
	PLAN
	REBALANS
	REALIZACIJA
	INDEKS
	INDEKS
	STRUKTURA

	
	
	1
	2
	3
	3/2
	3/1
	REALIZACIJE

	PRIHODKI
	tekoči
	88.851
	90.464
	87.121
	96,3%
	98,1%
	87,7%

	
	ostali
	63.652
	20.661
	12.275
	59,4%
	19,3%
	12,3%

	
	SKUPAJ
	152.503
	111.125
	99.396
	89,4%
	65,2%
	100,0%

	
	
	
	
	
	
	
	

	ODHODKI
	tekoči  inv. transferji
	87.768
	84.530
	78.350
	92,7%
	89,3%
	79,2%

	
	investicijski transferji
	65.378
	25.728
	20.580
	80,0%
	31,5%
	20,8%

	
	SKUPAJ
	153.146
	110.258
	98.930
	89,7%
	64,6%
	100,0%


Sicer so ob zaključku ugotovitve, ki sledijo, naslednje:

· da je Mestna občina Maribor realizirala manj kot 2/3 prvotno načrtovanih prihodkov in odhodkov (indeks 3/1);

· da je realiziranih manj kot petino prvotno načrtovanih ostalih prihodkov;
· da je realiziranih manj kot tretjino investicijskih odhodkov in transferjev;
· da je realiziranih manj kot 90% vrednosti rebalansa, čeprav je bil sprejet v mesecu decembru 2011;
· da je slaba realizacija ostalih prihodkov vplivala na slabo realizacijo investicijskih odhodkov in investicijskih transferjev ob relativno konstantni rasti tekočih odhodkov (46 - odstotno povišanje v obdobju 2007 – 2011) in v njihovem okvirju stroškov dela (34 - odstotno povišanje v obdobju 2007 – 2011);

·  investicije in transferji ne zagotavljajo v zadostni meri večje socialne varnosti, zadostno ne vzpodbujajo novih delovnih mest in s tem ne prinašajo dovolj visoke dodane vrednosti razvojno naravnanemu univerzitetnemu mestu.

29. seja, 20. junij 2012

· NO MOM se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah odloka o organizaciji in delovnem področju mestne uprave Mestne občine Maribor v prvi obravnavi. NO MOM je predlagateljem odloka priporočal previdnost pri odzivih na očitke sindikata ter poudaril, da je reorganizacija potrebna. Predlagatelji odloka so bili opozorjeni, da je priložena obrazložitev odloka preskopa in da jo je potrebno dopolniti. 

· Pri pregledu realizacije sklepov je NO MOM ugotovil, da mora Centralna popisna komisija (v nadaljevanju CPK) podati obširnejše obrazložitve odpisov; prav tako NO MOM ni bil zadovoljen s dopolnitvami poročila z letnicami pričetka izvedbe projektov in eventualnimi objektivnimi razlogi zakaj se objekt še ni obračunal. Ugotovljeno je namreč bilo, da podatki pridobljeni v mesecu februarju, niso skladni s podatki v zahtevanem dopolnjenem poročilu. Sprejet je bil naslednji sklep: 
NO MOM določi mag. Srečka KOKALJA in Borisa COKOJO, da skupaj s predsednico CPK pregledata potek inventure ter poročata na naslednji seji. 

Sklep je bil realiziran.
30. seja, 11. julij 2012

Sprejeto je bilo poročilo o delu NO v letu 2011. Pri točki Uporaba finančnih presežkov v javnih podjetjih pa je NO MOM sprejel naslednja sklepa: 

SKLEP: 

Nadzorniki v sestavi Janja VIHER, Boris COKOJA in Samo KRAJNC pripravijo metodologijo pregleda določenih družb oziroma zavodov v zvezi z razpolaganjem prostih finančnih sredstev. Sklep uporabljajo po predhodni odločitvi NO.

SKLEP:

Nadzorniki v sestavi Janja VIHER, Boris COKOJA in Samo KRAJNC bodo pregledali podjetji Energetika in Mariborski vodovod in pri tem uporabljali obstoječo dokumentacijo, ki je predložena Mestni občini Maribor ter pri pregledu upoštevali sugestije pravne službe Mestne občine Maribor. 

Sklepa nista bila realizirana.
Pod točko razno je NO MOM sklenil, da se seznani s poročilom o realizaciji programa EPK za leto 2012. Od Urada za šport pa zahteval, da poda poročilo o poteku pogodbenih obveznosti med Mestno občino Maribor in Zvezo mariborskih športnih društev Branik. 

NO MOM se ni seznanil s poročilom o realizaciji programa EPK; prejel pa je zahtevano poročilo o poteku pogodbenih obveznosti med Mestno občino Maribor in Zvezo mariborskih športnih društev Branik – sklep je bil delno realiziran.
31. seja, 8. avgust 2012
· NO MOM je bilo posredovano poročilo o poteku pogodbenih obveznosti med Mestno občino Maribor in Zvezo mariborskih športnih društev Branik. NO MOM je zahteval, da se razmerja med dotičnima strankama na podlagi zahtev Računskega sodišča in NO MOM dokončno uredijo najkasneje do 31.12.2012.

Razmerja med strankama se niso uredila v zahtevanem roku-sklep ni bil realiziran.
· NO MOM je obravnaval poziv Komisije za preprečevanje korupcije v zvezi z zadevo Langerjeva vila. Celotno situacijo sta pojasnila bivši podžupan Andrej VERLIČ ter s pravnega vidika mag. Marija TANACEK. NO MOM je po obravnavi ugotovil, da so bili vsi postopki izvedeni v skladu z veljavno zakonodajo in da niso podani elementi, ki bi bili lahko predmet obravnave na Komisiji za preprečevanje korupcije. NO MOM v obravnavanem primeru ni zaznal kršitev dolžnega ravnanja uradnih in odgovornih oseb.

32. seja, 12. september 2012

· NO MOM se je seznanil s Poročilom o izvrševanju proračuna Mestne občine Maribor v obdobju I-VI 2012. Obravnavan je bil tudi poziv Komisije za preprečevanje korupcije v zvezi s poslovanjem Nogometnega kluba Železničar Maribor in sprejeti naslednji sklepi:
SKLEP: NO MOM zahteva, da Urad za vzgojo in izobraževanje, zdravstveno, socialno varstvo in raziskovalno dejavnost pripravi poročilo o oddaji šolskih prostorov v najem in predstavi pogoje, pravne podlage ter metodo oblikovanja cen za oddajo le-teh.

SKLEP: NO MOM zahteva, da Urad za šport pridobi podatke o višini plačila najema telovadnic in drugih šolskih prostorov s strani koristnikov le-teh.
SKLEP: Urad za šport v sodelovanju s Službo notranje revizije izvede revizijo izvajanja določil iz pogodbe o sofinanciranju letnega programa športa za leto 2010 in 2011 v Nogometnem klubu Železničar Maribor najkasneje do konec meseca septembra. Urad za šport nato pripravi poročilo o opravljeni reviziji, ki ga predloži NO MOM.

NO MOM je prejel zahtevane podatke ter poročilo o opravljeni reviziji- vsi trije sklepi so bili realizirani.

· NO MOM se je seznanil tudi s Poročilom pregleda občinskih projektov v pripravi, izvedbi, obračunu ter prenosu v uporabo ter z Odlokom o spremembah in dopolnitvah odloka o organizaciji in delovnem področju mestne uprave v drugi obravnavi. 
33. seja, 10. oktober 2012
· Obravnavano je bilo poročilo Centralne popisne komisije in predlagano mesečno spremljanje dela CPK.

NO MOM CPK mesečno obvešča o poteku aktivnosti popisov premoženja – sklep je realiziran.

· Urad za šport je NO MOM predložil Zaključno poročilo revizije izvajanja določil  iz pogodbe o sofinanciranju letnega programa športa za leto 2010 in 2011 Nogometnega kluba Železničar Maribor. Ugotovljeno je bilo, da Nogometni klub Železničar ne zagotavlja ločenega finančnega poslovanja porabe proračunskih sredstev Mestne občine Maribor, prav tako pri svojem poslovanju ne upošteva predpisov, ki uravnavajo finančno poslovanje društev, niti določil trenutno veljavnega statuta Nogometnega kluba Železničar. Po pridobljenih podatkih Medobčinske nogometne zveze, je Nogometni klub Železničar v letih 2010 in 2011 redno tekmoval in izvedel celoten program, ki ga je Mestna občina Maribor sofinancirala.  

Glede na določila sklenjene pogodbe o sofinanciranju letnega programa športa z izvajalcem športnih programov, je Mestna občina Maribor izvedla nadzor nad porabo dodeljenih proračunskih sredstev; za ostale ugotovljene nepravilnosti pri poslovanju Nogometnega kluba Železničar pa ovadila odgovorno osebo Nogometnega kluba Železničar ter zadevo, dne 19.10.2012, predala v reševanje Davčnemu uradu Maribor, Policijski upravi v Mariboru in Inšpektoratu RS za šolstvo in šport.

Z ugotovitvami NO MOM je bila seznanjena Komisija za preprečevanje korupcije. 

2. izredna, 30. oktober 2012

· Na 2. izredni seji je NO MOM obravnaval Problematiko avtomatiziranega nadzora prometa s predlogi ukrepov (GMS – 463).  Člani  odbora so bili enotni, da manjka osnovno gradivo za obravnavo te točke dnevnega reda. Gradivo je pripravljeno enostransko, informacij s strani mestne uprave ni podanih. Prav tako ni omogočen vpogled v pogodbo, ki je bila sklenjena z Iskra sistemi. NO MOM bo sprejel ustrezno stališče šele, ko bo prejel kompletno dokumentacijo. Predlagatelje gradiva so člani NO MOM pozvali, da predlagane sklepe argumentirajo na pravnih podlagah, mestno upravo pa k opredelitvi do gradiva.  Sprejeti so bili naslednji sklepi:

SKLEP: 

NO MOM poziva mestno upravo, da do 15. 11. 2012 predloži ustrezno dokumentacijo, ki je bila osnova za sprejetje projekta avtomatiziranega nadzora prometa. 

S strani Urada za komunalo in prostor je bila predana NO MOM celotna dokumentacija na vpogled-sklep je bil realiziran.
SKLEP:

NO MOM bo obravnaval dotično gradivo, ko bo predlagatelj gradiva predloge sklepov argumentiral na verodostojnih podlagah.

NO MOM ni prejel na verodostojnih podlagah argumentirane predloge sklepov-sklep ni bil realiziran.
SKLEP:

NO MOM poziva občane in sredstva javnega obveščanja, da pokažejo več strpnosti za uvedbo avtomatiziranega nadzora prometa, ki je koristen za vse udeležence v prometu.

 34. seja, 21. november 2012

· NO MOM se je seznanil z ugotovitvami senata Komisije za preprečevanje korupcije v zadevi suma več koruptivnih ravnanj župana Franca Kanglerja in povezanih oseb v povezavi s poslovanjem družbe Farmadent, d.o.o., podjetja v večinski lasti občine in z izredno forenzično revizijo družbe Farmadent d.o.o., s strani Revizijske hiše Ernst & Young, ki ugotavlja več napak v poslovanju preteklega vodstva podjetja.  

NO MOM je ugotovil, da je za takšne primere koristno imenovati nevtralno osebo, ki skrbi za pravilnejši potek poslovnih procesov. V nadaljevanju NO MOM ugotavlja, da je družba Farmadent d.o.o. že ukrepala v zvezi z odpravo nekaterih povzročenih napak preteklega poslovodstva.
· NO MOM se je seznanil z Aktom o javno zasebnem partnerstvu za projekt Nadgradnja in avtomatizacija cestnega prometa v Mestni občini Maribor (GMS – 048) in Dokumentom identifikacije investicijskega projekta (DIIP) Nadgradnja in posodobitev avtomatizacije cestnega prometa v Mestni občini Maribor (GMS – 049) ter Novelacijo dokumenta identifikacije investicijskega projekta Nadgradnja in posodobitev cestnega prometa v Mestni občini Maribor (GMS – 261), katera je obravnaval in sprejel Mestni svet Mestne občine Maribor. NO MOM je ugotovil, da je bila celotna dokumentacija projekta s strani mestne uprave Mestne občine Maribor že posredovana pristojnim institucijam, to je Računskemu sodišču Republike Slovenije ter Komisiji za preprečevanje korupcije in sprejel sklep, da bo problematiko ponovno obravnaval, ko bodo znane ugotovitve omenjenih institucij. 
NO MOM še ni bil seznanjen z ugotovitvami pristojnih institucij-sklep ni realiziran.
35. seja, 5. december 2012

· Pri obravnavi poziva Komisije za preprečevanje korupcije v zvezi s projektom Nadgradnja in posodobitev avtomatizacije cestnega prometa v Mestni občini Maribor, je NO MOM komisiji pojasnil, da nikakor ni bil vključen v postopek sprejemanja odločitev, kot tudi ne v sklenitev pogodbe za izvedbo projekta. Glede na navedeno NO MOM ne more sprejeti druge odločitve kot to, da počaka na sklepe pristojnih republiških organov – Ministrstva za finance ter Računskega sodišča Republike Slovenije, katere poziva, da čim prej sprejmejo zaključke o predmetni zadevi; Mestni občini Maribor in podjetju Iskra sistemi pa NO MOM predlaga uvedbo začasnega moratorija za izvajanje projekta, da se omeji povzročitev dodatne škode. NO MOM bo sledil navodilom republiških organov ter ustrezno postopal.

Moratorij ni bil uveden, prav tako NO MOM še ni bil seznanjen s sklepi pristojnih republiških organov-sklep ni bil realiziran.
Skozi vso leto je potekalo prizadevanje, s strani NO MOM imenovanih članov, mag. Srečka Kokalja in Borisa Cokoje, za tekoče stanje obračunov investicij v teku in postopkov obračunavanja. Kot je iz sprejetih sklepov mogoče razbrati, je NO MOM od Centralno popisne komisije zahteval mesečno poročanje o stanju investicij v teku; člani CPK ter imenovana člana so se redno sestajali; člana NO sta o napredku poročala na sejah NO MOM. Izpostavljena je bila problematika pridobivanja podatkov CPK od ostalih komisij oziroma uradov mestne uprave, zato je NO MOM pozval vse urade, da dosledno sodelujejo s CPK. Apel NO MOM mestni upravi je bila tudi priprava skupnega seznama odpisov z utemeljenimi obrazložitvami, katerega bi bilo potrebno v najkrajšem možnem času dati v potrditev oziroma v sprejem na mestni svet MOM. 

Člani NO MOM ugotavljajo, da bodo tudi v letu 2013 intenzivno zaposleni na osnovi zahtev Komisije za preprečevanje korupcije in Službe notranje revizije MOM. Šlo bo za dokončno odpravo pomanjkljivosti na področjih, ki so v poročilu omenjena. Predvidevamo pa, da bodo sledile nove zahteve.
0

