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Z A P I S N I K



19. seje Mestnega sveta Mestne obèine Maribor,  ki je bila v ponedeljek, 12. junija 2000, ob 12.00 uri, v prostorih Inštituta informacijskih znanosti Univerze v Mariboru, Prešernova ulica 17, sejna soba 103/I.



1. TOÈKA



OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPÈNOSTI



Sejo je prièel in vodil župan Mestne obèine Maribor, Boris SOVIÈ. Pozdravil je prisotne in ugotovil, da je prisotnih 43 èlanic/èlanov mestnega sveta, kar je veè kot polovica, da lahko le-ta po doloèilu 52. èlena Poslovnika Mestnega sveta veljavno odloèa.



Na seji so bili prisotni:



Aleš ARIH, Marjan BAÈKO, Miroslav BLAŽIÈ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ÈEPIÈ, dr. Dali ÐONLAGIÆ, mag. Marjan – Zlatko FRANGEŽ, Anton GAÈNIK, Drago GAJZER, Drago JAGER, Jože JAGODNIK, mag. Sreèko KOKALJ, Davorin KRAJNC, Dragica KRANJÈIÈ, Vekoslava KRAŠOVEC, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIÈ, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL,  Anton PARTLJIÈ, Bojan PEÈE, Sašo PEÈE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIÈ,  Urška ŠITUM, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIÈAR, Emil TOMAŽIÈ, dr. Zmago TURK, Drago VAUPOTIÈ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN, Mirko ŽLENDER.



Opravièeno odsotna sta bila: 



Dr. Jožef KOPRIVNIKAR  in Milena MAK.



Ostali prisotni:



Boris SOVIÈ - župan, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Branko GREGORIÈ, Nada LORBEK, Jožica PRIZMIÈ - služba mestnega sveta, Pavla MLINARIÈ – pomoènica predstojnice oddelka za splošne in pravne zadeve, mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Evgenija JAVORNIK, Alenka BRVAR-PALIAGA – oddelek za finance, Goran RAJIÈ – predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Andrej KRAPŠE – predstojnik oddelka za gospodarjenje z obèinskim premoženjem, mag. Rudi BRAÈIÈ – direktor zavoda za šport, Marija KUHAR – pomoènica direktorja zavoda za prostorsko naèrtovanje, dr. Vesna SMAKA-KINCL – direktorica zavoda za varstvo okolja, mag. Boris ŠKERBINEK – direktor komunalne direkcije, Slobodan STOJANOVIÈ – vodja službe za zašèito in reševanje, Branko AŠIÈ – direktor mestnega inšpektorata, Andrej KOCUVAN – direktor javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišèi, Silva ŠTINGL – JP Toplotna oskrba, Zlatibor KRAJNÈIÈ – JP Nigrad, Mateja MIKEC –  Petrol, Stanislav JECELJ – Mariborski vodovod, mag. Franc PIBERL – predsednik nadzornega odbora, Vasja CIMERMAN in Dragica BAÈANI – obèana, in  predstavniki sredstev javnega obvešèanja.



Zapisala:



Marija KOROŠEC – služba mestnega sveta.



Pred sejo so èlani mestnega sveta prejeli:



Predloga za razširitev dnevnega reda:

Sporazum  o   vstopu   Petrola   kot  družbenika v Aquasystems  d.o.o. (GMS – 277)

Predlog za podajo mnenja o kandidatih za imenovanje ravnateljev javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov  - Dijaškega doma Tezno, Srednje lesarske in Srednje kovinarske strojne šole ter  OŠ  Gustava Šiliha v Mariboru  (GMS 272).



Amandma župana k odloku o spremembi odloka o proraèunu. 



Stališèe odbora za urejanje prostora in varstvo okolja.



Dodatno gradivo h gradivu Informacija o projektu vzpostavitve novega mariborskega sejmišèa (K GMS – 243).



Stališèe odbora za socialo, zdravstvo in mladino k amandmaju, ki ga je vložil župan k odloku o spremembi odloka o proraèunu.



2. TOÈKA



OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA





Pred razpravo o dnevnem redu je župan je prisotne seznanil, da je bilo na kolegiju vodij svetniških skupin dogovorjeno, da se  predlogi, ki so bili predlagani za razširitev dnevnega reda: Poslovno poroèilo JP Nigrad d.d. (GMS –252),  Poslovno poroèilo JP Snaga, d.o.o. (GMS –253), Poslovno poroèilo  JP Toplotna oskrba d.o.o. (GMS- 254), Poslovno poroèilo Mariborskega vodovoda d.d. (GMS – 255), ne obravnavajo.

 

Gorazd ZUPAN je v imenu komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, v zvezi s 5. toèko dnevnega reda Imenovanje sedmih èlanov upravnega odbora Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor (GMS –247) predlagal, da statutarno-pravna komisija  obravnava pripombe, ki jih je posredovala Neodvisna lista za Maribor in se nanašajo na sestavo upravnega odbora Javnega gospodarskega zavoda za turizem.



Valter PRISTOVNIK je predlagal, da se toèka GMS – 247 umakne z dnevnega reda in v nadaljevanju podal stališèe Neodvisne liste za Maribor (stališèe je priloženo originalu zapisnika) do predloga razširitev dnevnega reda in nadaljevanja prekinjenih toèk posameznih sej mestnega sveta. 

Klub svetnikov Neodvisne liste za Maribor je nasprotoval predlagani razširitvi dnevnega reda s toèkami GMS – 252, 253, 254 in 255 z obrazložitvijo, da gradiva svetnikom niso bila predana v skladu z doloèili 23. in 25. èlena poslovnika. Svetniki Neodvisne liste za Maribor prav tako ugotavljajo, da vse pogosteje prihaja do prekinitev posameznih toèk dnevnega reda in menijo, da so te prekinitve posledica slabo pripravljenih gradiv. Glede na navedeno prosijo, da statutarno-pravna komisija  k instrumentu “prekinitve” zavzame stališèe. 



Andrej STRAMLIÈ je predlagal, da se na dnevni red uvrsti toèka – Predlog za podajo mnenja o kandidatki za imenovanje direktorice Srednje gradbene šole in ravnateljice organizacijskih enot zavoda Poklicne in strokovne šole ter Strokovne gimnazije (GMS – 273). Gradivo je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja obravnavala, izoblikovala pozitivno mnenje, èlani mestnega sveta pa so predlog prejeli z gradivom za 20. sejo mestnega sveta.



Sašo PEÈE je predlagal, da se na dnevni red uvrsti toèka – Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o ureditvenem naèrtu obmoèja med Cankarjevo, Razlagovo, Cafovo in Partizansko cesto v Mariboru – hitri postopek. Gradivo je bilo pripravljeno v skladu s poslovnikom mestnega sveta in  predano službi mestnega sveta že na prejšnji seji.



Gorazd ZUPAN je podal proceduralni predlog, da se odredi odmor, v katerem se naj sestane statutarno-pravna komisija in obravnava pripombe Neodvisne liste za Maribor h gradivu GMS – 247.



Župan je ugotovil, da je prisotnih 37 èlanic/èlanov mestnega sveta in predlagal v sprejem



1. SKLEP:

Sprejme se proceduralni predlog Gorazda ZUPANA, da se odredi odmor, v katerem se sestane statutarno-pravna komisija.



Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



Marija KUHAR, pomoènica direktorja zavoda za prostorsko naèrtovanje, je po odmoru  podala mnenje k predlogu Saša PEÈETA  za razširitev dnevnega reda. Pojasnila je, da ureditev dvosmernega prometa na obmoèju med Cankarjevo, Razlagovo, Cafovo in Partizansko cesto izhaja iz namena, da se sanira sedanje neurejeno stanje, ki nastaja v enosmerni ulici (dovoljena je vožnja v smeri z Razlagove proti Partizanski cesti, t.j. v smeri sever – jug). Na zahodni strani ulice je dovoljeno parkiranje vzdolžno ob ulici, s polovièno zasedbo ploènika, na vzhodni strani pa je parkiranje pravokotno na ulico; dejansko vozniki parkirajo na vzhodni strani tudi vzdolžno, s èimer zaparkirajo pravilno stojeèa vozila in ovirajo pretoènost prometa v ulici. 





Z uvedbo dvosmernega prometa je bilo predvideno, da se ukine na zahodni strani ulice vzdolžno parkiranje in ploènik nameni v celoti pešcem, pas cestišèa na zahodni strani pa predvidi kot vozni pas v smeri jug-sever.  Le z uvedbo dvosmernega prometa v Cafovi ulici bo možno zagotoviti varnost vsem udeležencem v prometu, predvsem  pešcem. 





Drugih razpravljalcev ni bilo, župan je razpravo zakljuèil, ugotovil, da je prisotnih 39 èlanic/èlanov mestnega sveta in predlagal v sprejem



2. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 19. seje  toèko – Predlog za imenovanje sedmih èlanov upravnega odbora Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor (GMS – 247).



Župan je na podlagi izida glasovanja (14 ZA, 19 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.



3. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 19. seje toèko – Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o ureditvenem naèrtu obmoèja med Cankarjevo, Razlagovo, Cafovo in Partizansko cesto v Mariboru – prva obravnava.



Župan je na podlagi izida glasovanja (18 ZA, 3 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.



4. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 19. seje toèko – Statusno preoblikovanje Štajerskega tehnološkega parka (GMS – 238) – nadaljevanje razprave z 18. seje mestnega sveta.



Župan je na podlagi izida glasovanja (16 ZA, 3 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.



5. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 19. seje toèko – Informacija o projektu vzpostavitve novega mariborskega sejmišèa (GMS – 243) – nadaljevanje razprave z 18. seje mestnega sveta.



Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 1 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



6. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 19. seje toèko Sporazum o vstopu Petrola kot družbenika v Aquasystems d.o.o. (GMS – 277).



Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





7. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 19. seje toèko – Predlog za podajo mnenja o kandidatih za imenovanje ravnateljev javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov – Dijaškega doma Tezno, Srednje lesarske in srednje kovinarske strojne šole ter OŠ Gustava Šiliha v Mariboru (GMS – 272).



Župan je na podlagi izida glasovanja (37 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



8. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 19. seje toèko – Predlog za podajo mnenja o kandidatki za imenovanje direktorice Srednje gradbene šole in ravnateljice organizacijskih enot zavoda Poklicne in strokovne šole ter Strokovne gimnazije (GMS – 273).



Župan je na podlagi izida glasovanja (37 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



9. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor bo  toèko  -  Odlok o spremembi Odloka o proraèunu Mestne obèine Maribor za leto 2000   (GMS – 251),  obravnaval  po hitrem postopku. 



Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



10. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme dnevni red 19. seje s sprejetimi  spremembami in dopolnitvami. Toèke dnevnega reda se skladno s tem preštevilèijo, tako da dnevni red glasi:

Otvoritev seje in ugotovitev sklepènosti

Obravnava in sprejem dnevnega reda

Pobude in vprašanja èlanov mestnega sveta 

Predlog za imenovanje predstavnikov lokalne skupnosti kot predstavnikov ustanoviteljice v sveta javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov Dijaškega doma 26. junij in Srednje lesarske šole v Mariboru  (GMS – 246)

Predlog za imenovanje sedmih èlanov upravnega odbora Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor  (GMS – 247)

Predlog za podajo mnenja o kandidatu za imenovanje direktorja  Srednje elektro-raèunalniške šole in ravnatelja organizacijskih enot zavoda Poklicne in Strokovne šole ter Strokovne gimnazije  (GMS – 248)

Predlog za podajo mnenja o kandidatih za imenovanje ravnateljev javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov – Srednje glasbene in baletne šole in OŠ Janka Padežnika v Mariboru   (GMS – 249)

Predlog za podajo mnenja o kandidatih za imenovanje ravnateljev javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov – Dijaškega doma Tezno, Srednje lesarske in Srednje kovinarske strojne šole ter OŠ Gustava Šiliha v Mariboru   (GMS – 272) 

Predlog za podajo mnenja o kandidatki za imenovanje direktorice Srednje gradbene šole in ravnateljice organizacijskih enot zavoda Poklicne in strokovne šole ter Strokovne gimnazije   (GMS – 273)  

Predlog  za  podajo  soglasja  k  imenovanju direktorice Mariborske razvojne agencije (GMS – 250)

Sklep o soglasju k statutu javnega zavoda Dvorana Tabor Maribor   (GMS – 228/I)

Sklep o soglasju k statutu javnega zavoda Športni center Maribor  (GMS – 229/I)

Odlok o spremembi odloka o proraèunu Mestne obèine Maribor za leto 2000 – hitri postopek  (GMS  - 251)

dodatno gradivo k rebalansu proraèuna Mestne obèine Maribor  za leto 2000

 (K GMS – 251)

14. Informacija o projektu vzpostavitve novega mariborskega sejmišèa – nadaljevanje razprave z 18. seje mestnega sveta   (GMS – 243) 

15. Sporazum o vstopu Petrola kot družbenika v Aquasystems d.o.o.  (GMS – 277)





Župan je na podlagi izida glasovanja  (33 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



3. TOÈKA



POBUDE IN VPRAŠANJA ÈLANOV MESTNEGA SVETA 







Podane so bile  naslednje  P O B U D E:





POBUDA ŠT. 189 - 	Valter PRISTOVNIK



Predlaga, da se ustanovi medobèinski sklad za gospodarjenje z vodooskrbno infrastrukturo Mariborskega vodovoda. 

Na osnovi zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 32/93), so postale lastnice vodooskrbne infrastrukture obèine oz. mesta po teritorialnem principu. Na ta naèin se je enotni tehnièno tehnološki sistem  vodooskrbe razdelil na 13 lastnikov-obèin. Vodni viri služijo ne glede na lokacijo veè obèinam in predstavljajo del skupnega sistema. Tranzitni vodi povezujejo vodne vire in prav tako služijo vodooskrbi veè obèinam. Primarni in sekundarni vodi pa služijo le za oskrbo obèine na obmoèju katere ležijo. Namen ustanovitve sklada je, da v imenu vseh obèin gospodari s tistim delom premoženja obèin (vodovodne infrastrukture), ki zagotavlja nemoteno vodooskrbo vsem obèanom.

Predlaga, da pobudo sprejmejo vse obèine, in sicer: Mestna obèina Maribor, obèina Lenart, Kungota, Sveta Ana. Benedikt, Duplek, Hoèe-Slivnica, Pesnica, Šentilj, Ruše, G. Radgona, Miklavž in obèina Selnica ob Dravi.



Odgovor župana, Borisa SOVIÈA  



Predlog bo prouèen, èeprav razloga, da bi se Mestna obèina Maribor odloèila in ustanovila sklad za gospodarjenje z vodooskrbno infrastrukturo, ni. Gre za mestno premoženje in sedanja ureditev sodelovanja z Mariborskim  vodovodom ne ovira.





POBUDA ŠT. 190 - 	Karl MIDLIL



Daje pobudo, da se na obmoèju Lenta sedanji sistem pobiranja parkirnine, ki velja ob tržnici, razširi  še na obmoèje Sodnega in Vodnega stolpa.



Odgovor župana, Borisa SOVIÈA



Odgovor bo posredovan pisno.





POBUDA ŠT. 191 - 	Mag. Marjan-Zlatko FRANGEŽ



V Mariboru že nekaj èasa razmišljamo o postavitvi aleje spomenikov. V Pokrajinskem muzeju in Muzeju narodne osvoboditve se nahaja vrsta spomenikov – carjev, admiralov, partizanov in maršalov. Tam se nanje nabira prah, ali pa so shranjeni v depojih, tako da jih obiskovalci ne morejo videti. 

Predlaga, da se  spomeniki razstavijo na primerni parkovni površini (prostor strelišèa pod Pohorjem). Zagotoviti je potrebno tudi sredstva za vzdrževanje parka, ki bi bil turistièna atrakcija. Park bi  predstavljal naš odnos do preteklega èasa, zgodovinsko identiteto in govoril o naši družbeni, politièni in nacionalni zrelosti. Park bi bil brez kakršnihkoli ideoloških okraskov le naèin spoznavanja zgodovine.



Odgovor župana, Borisa SOVIÈA



Predlog in lokacija sta  zanimiva. Žal pa se na tem podroèju zapleta, saj  smo od Ministrstva za obrambo prejeli negativno mnenje za izgradnjo mariborske južne obvoznice. Kmalu pa bodo stekle  vse aktivnosti, da bi zagotovili sprostitev strelišèa in prostor namenili širši mestni rabi.  





POBUDA ŠT. 192 - 	Zdravko LUKETIÈ



Daje pobudo za spremembo odloka o Javnem gospodarskem zavodu za pospeševanje turizma Maribor. 

Zakon eksplicitno doloèa, da je lahko ustanovitelj navedenega zavoda le obèina, ali veè obèin na nekem zaokroženem obmoèju. Ker so v danem primeru soustanovitelji  tudi gospodarske pravne osebe, se v sedanji organiziranosti navedeni zavod ne sme financirati iz sredstev mestnega in državnega proraèuna, ki so namenjena za turistièno dejavnosti, zato daje pobudo za spremembo odloka in njegovo uskladitev z zakonsko predvideno obliko organiziranosti.



Odgovor župana, Borisa SOVIÈA



V skladu s 105. èlenom Statuta lahko spremembo odloka poda v obravnavo èlan mestnega sveta. 





POBUDA ŠT. 193 - 	Smiljan PUŠENJAK



Daje pobudo inšpekcijskim službam, da razmislijo o spremembah in dopolnitvah obèinskih odlokov, ki bi vkljuèevali oz. uzakonili osnovne norme pri dimenzioniranju komunikacijskih, reklamnih, vizualnih sporoèil. Poudarja, da je potrebno odpraviti vizualno neskladnost ob Baumaxovi  reklamni tabli.



Odgovor župana, Borisa SOVIÈA



Prouèujemo možnost, da se odlok dopolni, tako da bi diferencirali tista propagandna sporoèila, ki so osvetljena od tistih, ki to niso.





POBUDA ŠT. 194 - 	Pavel KRISTAN



Daje pobudo županu za sklic izredne seje mestnega sveta, na kateri bi celovito obravnavali problematiko urejanje komunalnih odpadkov: stanje, projekti, tehnologija, zakonodaja, strategija in obèinske regionalne usmeritve in možnosti, ob tem tudi problematiko obstojeèe deponije, deponije posebnih odpadkov, gudronskih jam, asfaltne baze itd. 



Odgovor župana, Borisa SOVIÈA



Na seji mestnega sveta, ki bo 26. junija 2000, bo obravnavano Poroèilo o obratovalnem monitoringu vplivov na okolje za  odlagališèe komunalnih odpadkov na Pobrežju, poroèilo o vplivih na okolje obratovanja podjetij Podlesnik in Gradis Nova  ter povišanje odškodnin zaradi razvrednotenja bivalnega okolja.



POBUDA ŠT. 195 - 	Pavel KRISTAN



Krvodajalska akcija, na katero so bili pozvani s pobudo dr. Marjana Zlatka Frangeža, vsi svetniki mestnega sveta Mestne obèine Maribor, ni dala rezultatov. Nihèe se pobudi ni odzval, kar je za javnost, volivce in davkoplaèevalce, pa seveda tudi tiste, ki kri potrebujejo, nevzgledno. 

Obnavlja pobudo, tokrat na predlog mladega formuma ZLSD, krvodajalska akcija bo v torek, 20. junija 2000, med 7.00 in 10.00 uro, na transfuzijskem oddelku Splošne bolnišnice Maribor. 



POBUDA ŠT. 196 - 	Dr. Alojz KRIŽMAN



Z zamudo so èlanom mestnega sveta za 19. sejo mestnega sveta bila posredovana poroèila o poslovanju javnih podjetij.

Daje pobudo, da se mestnemu svetu predložijo tudi poslovna poroèila za leto 1999 za vsa podjetja, kjer je Mestna obèina Maribor solastnik in izvajajo javno gospodarsko službo: Mariborska plinarna, Certus, Florina, Pogrebno podjetje, Mariborska tržnica, Aerodrom, Dimnikarsko podjetje itd.Tudi izguba pri izvajanju javne gospodarske službe je v takšni ali drugaèni obliki obremenitev proraèuna in bi  se ob sprejemanju rebalansa proraèuna mestni svet moral seznaniti z rezultati poslovanja navedenih družb.



Odgovor župana, Borisa SOVIÈA



Pobuda, ki jo podaja dr. Križman je bila danes (12. junija 2000) sprejeta na seji koordinacije vodij svetniških skupin. Predstavnik Neodvisne liste za Maribor, ki je bil na  koordinaciji  prisoten, žal dr. Križmana o tem  ni obvestil. 





POBUDA ŠT. 197 - 	Monika PIBERL



Predlaga, da se zagotovi direktni prenos sej mestnega sveta s hodnika in iz okrepèevalnice Izuma. Že od leta 1998, odkar je bil na novo ustanovljen mestni svet, odsotnost oz. sprehajanje enih in istih svetnikov in svetnic mestnega sveta kaže na popolno nezainteresiranost svetnikov do problemov mesta, ali pa je morda neprimerno samo vodenje sej, ko se župan po dolgo trajajoèih sejah ne spomni, da bi odredil odmor. 





POBUDA ŠT. 198 – 	Davorin KRAJNC



Na regionalni cesti Maribor – Dravograd pri Kamnici se naj pri odcepu za Mariborski otok uredi semaforizirano križišèe. 





Odgovor župana, Borisa SOVIÈA



Regionalna cesta G 1 je državna cesta, zato bo pobuda posredovana pristojnim organom. 





Postavljena so bila naslednja V P R A Š A N J A:





VPRAŠANJE ŠT. 153 - Melita CIMERMAN



Ali je res, da je Davèna uprava pisarno, v kateri so Mariborèanke in Mariborèani lahko v zvezi z registracijo svojih vozil uredili tudi davène obveznosti, preselila z Ulice heroja Staneta v Cafovo ulico? Do nedavnega je bilo možno ob registraciji avtomobila poravnati vse obveznosti, vkljuèno z davènimi, na enem mestu, to je v obèinski stavbi. Neuradno je slišati, da so stroški najemnine v obèinski stavbi postali previsoki.



Odgovor Slave KURTIN, direktorice mestne uprave 



Vodstvo Davène uprave se je samo odloèilo in  preselilo svoje uslužbence v Cafovo ulico, torej na lokacijo, kjer uraduje veèina zaposlenih. Ker je bilo izpostavljeno tudi vprašanje najemnine, je potrebno povedati, da najemna pogodba ni bila sklenjena, plaèevali so se zgolj obratovalni stroški.

V nadaljevanju je Melita CIMERMAN pojasnila, da vprašanje ni bilo namenjeno poizvedovanju, kam so se uslužbenci davène uprave preselili. Poudarila je, da se mesto sreèuje z velikimi problemi parkiranja  in menila, da uporabniki storitev, tako davènih kot storitev mestne uprave, upravièeno prièakujejo, da jim bodo storitve èimbolj dostopne oz. jih bo mogoèe opraviti na enem mestu. 

Glede na navedeno je zastavila dodatno vprašanje, in sicer: Kaj lahko mesto na tem podroèju ukrene in predlagala, da se pobuda posreduje naèelniku Upravne enote Maribor za obravnavo na sosvetu.



Odgovor župana, Borisa SOVIÈA

 

Vsekakor se bo opravil razgovor s predstavniki davène uprave in naèelnikom upravne enote. Pogovori pa ne bodo  tekli  samo v smeri kako zagotoviti pisarno, ampak, kako ljudem zagotoviti kvalitetne informacije, in èe bo le mogoèe tudi storitve, na enem mestu.





VPRAŠANJE ŠT. 154 - Valter PRISTOVNIK



Na seji mestnega sveta, ki je bila 29. marca 1999 in seji, ki je bila 4. oktobra 1999, je postavil vodstvu mestnega sveta in županu mestne obèine Maribor vprašanje: “Zakaj se ne spoštuje 83. èlen Poslovnika mestnega sveta, na osnovi katerega je mestni svet dolžan o svojih sejah obvešèati javnost.” Ustni odgovor župana je bil, da v ta namen v proraèunu 1999 niso bila predvidena sredstva. Tudi v letošnjem letu prebivalci niso obvešèeni o sejah mestnega sveta, èeprav so njegove seje za javnost odprte, prav tako pa poslovnik doloèa, da bi se dnevni red posamezne seje moral objaviti v najbolj branem èasopisu, ta je na obmoèju naše obèine zagotovo dnevnik Veèer.

Zaradi navedenih razlogov ponovno postavlja vprašanje: 

Kdaj se bo o sejah mestnega sveta zaèelo obvešèati prebivalce Mestne obèine Maribor, tako da se bosta dnevni red in datum seje objavila najmanj tri dni pred sejo, v najbolj branem èasopisu, kot to doloèa 83. èlen poslovnika. 

Zakaj se novinarjev ne vabi na seje delovnih teles mestnega sveta, in zakaj se ne obvesti obèanov, da so lahko prisotni na sejah?



Odgovor župana, Borisa SOVIÈA



Vprašanje je bilo že veèkrat postavljeno. Ne znam si razložiti, zakaj se že v prejšnjem mandatu dnevni redi in datumi sej mestnega sveta niso objavljali, èeprav je doloèilo poslovnika to nalagalo že takrat.  

Gradiva za seje mestnega sveta so dostopna na internetu. Res je, da je stopnja razširjenosti interneta manjša od èasopisa, o katerem govori g. Pristovnik, je pa internet  zagotovo v porastu in predpostavljam, da se vsi strinjamo s takšnim naèinom dela. Predlagam, da ob spremembah Poslovnika mestnega sveta ocenimo tudi to doloèilo poslovnika. 

Na vprašanje, zakaj se ne vabi novinarjev na seje delovnih teles mestnega sveta, je potrebno odgovoriti, da so novinarji o sejah delovnih teles obvešèeni. Tudi informacije o sejah delovnih teles MS so dostopne na spletnih straneh Mestne obèine Maribor.







VPRAŠANJE ŠT. 155 - Mag. Marjan Zlatko FRANGEŽ



Na Krekovi ulici se ureja parkirna cona, na tej površini pa je vèasih bilo ogromno dreves, ki so postopoma odmrla. 

Vprašuje, kdaj se bodo posadila nova drevesa, ki bodo ulico polepšala, da ne bo videti same avtomobilske ploèevine, ki kazi izgled ulice. 



Odgovor župana, Borisa SOVIÈA



Odgovor bo posredovan pisno.



 

VPRAŠANJE ŠT. 156 - Zdravko LUKETIÈ



V športni dvorani Partizan Studenci se je izvajala tudi dejavnost športne gimnastike, ki je pokrivala širše krajevno obmoèje. 

Zanima ga, ali bo v novi športni dvorani Studenci športni program, ki bo pokrival širše mariborsko obmoèje, kar bi z vidika razvoja športa bilo pozitivno, ali pa bo z novo lokacijo program dejavnosti skrèen le na podroèje “domicilne” mestne èetrti? Ali bo mesto omogoèilo razvoj športnih dejavnosti v športnem centru Studenci?



Odgovor župana, Borisa SOVIÈA



Odgovor je pritrdilen, gre za društvo, ki ima širši pomen, izvaja  kvaliteten in razširjen program in se zelo intenzivno povezuje  tudi z društvi iz drugih obèin. 





VPRAŠANJE ŠT. 157 - Smiljan PUŠENJAK



Še ne dolgo tega so se lahko vozniki pripeljali z Jadranske ceste mimo Štajerskega avtodoma, do Petrolove bencinske èrpalke. 

Ob nedeljah in praznikih Štajerski avtodom ta prehod s premiènimi vrati zapre in tako onemogoèi prehod na Tržaško cesto. Vprašuje inšpekcijske službe:

Ali je  prostor v lasti omenjenega podjetja?

Ali ima oz. nima omenjeni  prostor pomen javnega dobra?



Odgovor župana, Borisa SOVIÈA



Odgovor bo posredovan pisno. 





VPRAŠANJE ŠT. 158 - Pavel KRISTAN



Mestna èetrt Pobrežje je bila neformalno seznanjena z informacijo o pobudi župnijskega urada Pobrežje, da investitor Dars na delu Puhove ceste, ki bo potekala mimo župnišèa, spremeni lokacijski naèrt in profil cestišèa. Župnik Stanko Praznik je tudi s protestno akcijo in pritegnitvijo medijev želel problem urediti mimo veljavnih postopkov in dogovorov. 

Sedaj aktualna varianta predvideva, da bi v dolžini 140 m cestišèa ne bila prekinjena, zato pa bi moralo priti do ukinitve obojestranskih zelenic in pomika kolesarske steze do roba cestišèa, kar pomeni hkrati tudi širitev, kot jo doloèa zakonodaja.

Kolesarska mreža Maribor ne pristaja na krnjenje varnosti in standarda kolesarskih stez in na retrogradnost postopkov oz. spremembo veljavnih odlokov in lokacijskih naèrtov. Mariborska kolesarska mreža ne podpira spremembe profila cestišèa in terja, da se cesta zgradi skladno s sprejetim lokacijskim naèrtom.

Vprašuje:

Ali je mestni upravi oz. pristojnim službam zaplet in predlog dogovora med župnijskim uradom in investitorjem znan?

Ali je bil s strani Mestne obèine Maribor že sprejet kakršenkoli sklep o soglasju za spremembo?

Ali je bila s strani mestne èetrti obravnavan zaplet in sprejet na svetu MÈ sklep o soglasju za poseg v krnjenje javnega dobra?



Odgovor podžupana, mag. Jožeta PROTNERJA 



Pobudo župnika smo obravnavali. Na skupnem sestanku, katerega so se udeležili tudi predstavniki MÈ Pobrežje, smo prišli do enotnega zakljuèka, da sprememba lokacijskega naèrta ni možna. Možno je samo prouèiti, ali je mogoèe znotraj lokacijskega naèrta odmakniti os ceste od župnišèa. Povedati pa je potrebno, da predlagana odmaknitev gre v škodo zelenih površin in kolesarske steze. Mestna obèina Maribor sklepa o soglasju za spremembo ni podala. Dogovorjeno je, da se mestni èetrti Pobrežje posredujejo strokovne podlage, ki jih je pripravil Urbis z namenom, da ugotovimo, ali je takšna odmaknitev smotrna in ali jo MÈ  podpira.  



VPRAŠANJE ŠT. 159  - Pavel KRISTAN



22. september je mednarodni dan mest brez avtomobilov. Pobudo so v MKM s skromnim odzivom obèine, nezaupanjem vseh, ki delujejo na podroèju prometa in tudi ignoranco tistega dela javnosti, ki koristi osebni motorni prevoz, prviè organizirali lani. Lani je bil z županstvom sprejet tudi dogovor, da mesto ne odstopi od takšnih aktivnosti in da bodo ustrezne službe pripravile širši program aktivnosti za obeležitev tega dneva.

Glede na navedeno vprašuje:

Ali je v zvezi s pripravami in izvedbo obeležitve tega dne (dan brez motornega prometa) karkoli storjeno?

Ali obstaja projekt, nosilec, komisija, odbor ali služba, ki bi se ukvarjala s predlogi, kdaj, kje in kako izvesti tako akcijo?

Ali snovalci prometne politike in predlagatelji ukrepov prometnega režima vedo za tovrstne aktivnosti, ki so v Italiji že prerasle v permanentno dejavnost in meseèni dogodek - v veliko zadovoljstvo in odobravanje javnosti, tudi voznikov in uporabnikov osebnih vozil.



Èe obèina in njene službe èesa takšnega še niso naèrtovale in se  na 22. september ne pripravljajo daje P O B U D O županstvo, da to stori. Èlani MKM so pri tem pripravljeni sodelovati in pomagati.

 





VPRAŠANJE ŠT. 160 - Pavel KRISTAN



Na 18. seji mestnega sveta je dal pobudo o podelitvi e-mail naslovov vsem svetnicam in svetnikom. Pobuda bi  morala biti že realizirana, saj tehnièno za realizacijo pobude, ni nobenih ovir. Ker služba mestnega sveta zopet zbira podatke – telefonske številke, e-mail, dopusti itd., ponovno vprašuje:

Kdaj  bodo dobili/e svetniki/svetnice podeljene e-mail naslove na strežniku Mestne obèine Maribor?



VPRAŠANJE ŠT. 161 - Dr. Alojz KRIŽMAN



Na 11. seji mestnega sveta, 6. decembra 1999, je postavil vprašanje v zvezi s projektom  izgradnje šestih garažnih hiš, ki je bil pripravljen v novembru 1998. Takrat je zapisal, da po enem letu ni bila jasna usoda tega projekta in zaprosil za pisno poroèilo, ki bi ga v zvezi s tem projektom dobil mestni svet. Sedem mesecev po zastavljenem vprašanju ponovno prosi za pisno poroèilo. Ob tem postavlja vprašanje:

Kdo, z imenom in priimkom, je odgovoren, da se je projekt ustavil in kdo, da mestni svet mestne obèine Maribor ne dobi pisnega poroèila?



Odgovor župana, Borisa SOVIÈA



Razpis, ki je bil pripravljen, ni dal ustreznih rezultatov. Na osnovi usklajevanj je bilo kasneje ugotovljeno, da ta, ki se je prijavil na razpis ne izkazuje interesa za realizacijo tega projekta. Kot je znano, v mestu  teèe kar nekaj aktivnosti v zvezi z garažnimi hišami. Ena bo v kontekstu stanovanjsko-poslovnega objekta v relativno kratkem èasu tudi zgrajena.. Povedati je potrebno, da bo z odprtjem velikega trgovskega objekta vprašanje parkirnih hiš delno tudi razrešeno. Nekatere ocene kažejo, da bo vsako nadaljnjo snovanje parkirnih hiš v Mariboru moralo upoštevati tudi to dejstvo. Vsekakor pa je problematika parkirnih hiš še zlasti z vidika premoženjskih vprašanj  zelo velika. 





VPRAŠANJE ŠT. 162 - Monika PIBERL



Vprašuje, kakšen  opis del in nalog  imajo mestni redarji?

Vprašanje postavlja zato, ker meni, da bi lahko redar opravil tudi nadzor po parkih in po mestu, saj se unièujejo klopi, zelenice ipd. Na ta naèin bi gotovo zmanjšali vandalizem. 

Zakaj redarska služba opravlja svoje delo z osebnim avtomobilom, redar bi pri svojem delu moral uporabljati kolo.



Odgovor župana, Borisa SOVIÈA



Odgovor bo posredovan pisno. Povedati pa  je potrebno, da so redarji dobili kolesa v okviru letošnje in lanske akcije opremljanja policistov in redarjev s kolesi. Res je, da je problematika vandalizma v mestu izredno pereèa, naèenja mestne finance in mestno podobo, zato bo ta  problematika obravnavana tudi na  varnostnem  sosvetu. Vsekakor pa moramo na tem podroèju vzpostaviti še veèjo koordinacijo dela med redarji in policisti in še v veèji meri kot do sedaj vplivati na osvešèanje tako preko šol kakor medijev. 





VPRAŠANJE ŠT. 163 - Davorin KRAJNC



Vprašuje, kdo je odgovoren za namestitev avtobusnih postajališè v naselju Kamnica na magistralni cesti Maribor - Dravograd. Predlaga, da se na avtobusni postaji  v Kamnici uredi  oz. postavi ustrezen nadstrešek. 



Odgovor župana, Borisa SOVIÈA



Z izvajalci teèejo dogovori, da bi pogodbo dopolnili z aneksom, ki bi predvideval dodatno postavitev avtobusnih postajališè. Lokacije je komunalna direkcija z izvajalci že uskladila.





VPRAŠANJE ŠT. 164 - Gorazd ZUPAN



Družbi Casino d.d. iz Maribora, Glavni trg 1, je Vlada RS dne, 11.11.1999 podelila koncesijo za prirejanje posebnih iger na sreèo, s èimer je za omenjeno družbo nastopila obveznost plaèevanja koncesijske dajatve. Koncesijska pogodba je prièela veljati 8.12.1999 in na podlagi 23. toèke te pogodbe je moralo podjetje prièeti obraèunavati in plaèevati koncesijske dajatve z januarjem 2000, prvi obrok je zapadel v plaèilo 5.2.2000.



Ministrstvo za malo gospodarstvo in turizem je za potrebe delitve dela koncesijske dajatve, ki na podlagi 74. èlena Zakona o igrah na sreèo pripada lokalnim skupnostim v zaokroženih turistiènih obmoèjih za potrebne posebnih iger na sreèo, pridobilo soglasje veèine lokalnih skupnosti, ne pa tudi soglasja Mestne obèine Maribor, ki je skupaj z obèinama Pesnica in Šentilj uvršèeno v 6. zaokroženo turistièno obmoèje. 

V skladu s to odredbo se sredstva iz tega naslova delijo v razmerju Maribor 60%, Pesnica 20% in Šentilj 20%. Mestna obèina Maribor ni soglašala z to delitvijo koncesijskih sredstev, temveè je predlagala, da ji pripada 100% sredstev, saj je igralnica na obmoèju obèine Maribor in zaradi tega želi enak status kot druge obèine v Slovenije (npr. Ljubljana, Novo mesto, Rogaška Slatina). Med drugim je Mestna obèina Maribor kot alternativo podala koncept delitve sredstev med dvanajst obèin, ki so nastale iz prejšnje obèine Maribor. Sredstva bi se naj delila po kriteriju števila prebivalcev.



Glede na navedeno vprašuje:

Kdaj bo Mestna obèina Maribor podala soglasje k 6. zaokroženemu turistiènemu obmoèju za potrebe posebnih iger na sreèo ali dogovorila ustrezen naèin delitve sredstev po lokalnih skupnostih, saj se sredstva že nabirajo na posebnem raèunu in  je tako Mestna obèina Maribor prikrajšana za sredstva, ki se uporabljajo za ureditev prebivalcem prijaznejšega okolja in za turistièno infrastrukturo. 





















4. TOÈKA



PREDLOG ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV LOKALNE SKUPNOSTI KOT PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE V SVETA JAVNIH VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNIH ZAVODOV DIJAŠKEGA DOMA 26. JUNIJ IN 

SREDNJE LESARSKE ŠOLE V MARIBORU





Gradivo GMS – 246 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.



Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 32 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem



11. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor imenuje Silvijo MEGLIÈ-TANASIÈ za predstavnico lokalne skupnosti kot predstavnico ustanoviteljice v svet Dijaškega doma 26. junij Maribor, za dobo štirih let.



Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



12. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor imenuje Bogdana ÈEPIÈA za predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice  v svet Srednje lesarske šole Maribor, za dobo štirih let.



Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



5. TOÈKA



PREDLOG ZA IMENOVANJE SEDMIH ÈLANOV UPRAVNEGA ODBORA JAVNEGA GOSPODARSKEGA ZAVODA ZA TURIZEM MARIBOR 





Gradivo GMS – 247 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.



Uvodno obrazložitev je podal Gorazd ZUPAN, predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Povedal je, da je Obmoèna obrtna zbornica Maribor podala spremembo predloga in za èlana upravnega odbora predlagala Marjana VIDOVIÈA.



Mirko ŽLENDER, predsednik statutarno-pravne komisije, je podal stališèe, ki ga je komisija izoblikovala v odmoru. Komisija ugotavlja, da ugovori Neodvisne liste za Maribor niso utemeljeni.



Valter PRISTOVNIK, je podal stališèe Neodvisne liste za Maribor (stališèe je priloženo originalu zapisnika) in pojasnil, da je iz podatkov, ki jih v obrazložitvi predloga navaja komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja  razvidno, da le kandidat Davorin KRAJNC opravlja s turizmom povezano dejavnost, preostali kandidati pa s turizmom povezane dejavnosti ne opravljajo (Brglez, dr. Ðonlagiæ, dr. Tièar), niti niso zaposleni v podjetju, katerega predmet njegove poslovne dejavnosti bi bile s turizmom povezane dejavnosti, kar pomeni, da oblikovani predlog kandidatov za èlane upravnega odbora kadrovsko ni sestavljen v skladu z doloèbo èetrtega odstavka 14. èlena odloka. Zaradi navedenega se bo Neodvisna lista za Maribor glasovanja vzdržala. 



Mag. Majda POTRATA in Emil TOMAŽIÈ, sta ugovarjala nastopu Valterja PRISTOVNIKA in podan  predlog podprla. 



Mag. Jože PROTNER, podžupan je pojasnil, da obravnavan predlog sledi odloku, ki govori o pravicah ustanovitelja in kako jih le-ta uresnièuje. 



Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 37 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem



13. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor za èlane upravnega odbora Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor za dobo štirih let imenuje:

Stanislava BRGLEZA

Davorina KRAJNCA

dr. Dalija ÐONLAGIÆA

dr. Igorja TIÈARJA

Hedo LEŠNIK

Marjana VIDOVIÈA 

Antona ROUSA.



Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 1 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



6. TOÈKA



PREDLOG ZA PODAJA MNENJA O KANDIDATU ZA IMENOVANJE DIREKTORJA SREDNJE ELEKTRO-RAÈUNALNIŠKE ŠOLE IN RAVNATELJA ORGANIZACIJSKIH ENOT ZAVODA POKLICNE IN STROKOVNE ŠOLE TER STROKOVNE GIMNAZIJE



Gradivo GMS – 248 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.



Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 36 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem



14. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor daje za imenovanje direktorja Srednje elektro-raèunalniške šole Maribor in ravnatelja organizacijskih enot zavoda Poklicne in strokovne šole ter Strokovne gimnazije pozitivno mnenje kandidatu Ivanu KETIŠU.



Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





7. TOÈKA



PREDLOG ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATIH ZA IMENOVANJE RAVNATELJEV JAVNIH VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNIH ZAVODOV – SREDNJE GLASBENE IN BALETNE ŠOLE IN OŠ JANKA PADEŽNIKA V MARIBORU





Gradivo GMS – 249 so èlani mestnega sveta  prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 36 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem



15. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor daje za imenovanje ravnateljev pozitivno mnenje naslednjima kandidatoma:

Antonu GORJANCU v Srednji glasbeni in baletni šoli

Valterju FEGUŠU v OŠ Janka Padežnika. 



Župan je na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





8. TOÈKA



PREDLOG ZA PODAJO MENJA O KANDIDATIH ZA IMENOVANJE RAVNATELJEV JAVNIH VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNIH ZAVODOV – DIJAŠKEGA DOMA TEZNO, SREDNJE LESARSKE IN SREDNJE KOVINARSKE STROJNE ŠOLE  TER OŠ GUSTAVA ŠILIHA V MARIBORU





Gradivo GMS – 272 so èlani mestnega sveta prejeli pred sejo. Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem



16. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor daje za imenovanje ravnateljev/-ic pozitivno mnenje naslednjim kandidatom/-kam:

Francu ŽUNKOVIÈU – v Dijaškem domu Tezno,

Alešu HUSU – v Srednji lesarski šoli,

Charlotte WEBER – v Srednji kovinarski strojni šoli

Zdenki KAISER – v OŠ Gustava Šiliha.



Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

















9. TOÈKA 



PREDLOG ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATKI ZA IMENOVANJE DIREKTORICE SREDNJE GRADBENE ŠOLE IN RAVNATELJICE ORGANIZACIJSKIH ENOT ZAVODA POKLICNE IN STROKOVNE ŠOLE TER STROKOVNE GIMNAZIJE 





Gradivo GMS – 273 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem



17. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor daje za imenovanje direktorice Srednje gradbene šole in ravnateljice organizacijskih enot zavoda Poklicne in strokovne šole ter Strokovne gimnazije pozitivno mnenje kandidatki Alenki AMBROŽ-JURGEC.



Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





10. TOÈKA



PREDLOG ZA PODAJO SOGLASJA K IMENOVANJU DIREKTORICE MARIBORSKE RAZVOJNE AGENCIJE 





Gradivo GMS -  250 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.



Uvodno obrazložitev je podal Gorazd ZUPAN, predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.



Stališèe Neodvisne liste za Maribor (stališèe je priloženo originalu zapisnika) je podal Valter PRISTOVNIK. Mariborska razvojna agencija je bila v  preteklosti s strani mestnega sveta pogosto obravnavana zelo kritièno. Zaradi pomena MRA za mesto in zaradi nekonstruktivnega odnosa sveta zavoda so skopi podatki o kandidatki nesprejemljivi. O kandidatki ni podatkov o njenem dosedanjem delu in njenih referencah. Tudi zadnji zapleti s preoblikovanjem ŠTP so posledica delovanja bivšega direktorja zavoda in oportunizma sveta zavoda do tega vprašanja. Neodvisna LMB se zaradi tega do predlagane kandidatke ne bo opredelila in se bo pri glasovanju vzdržala. 



Drugih razpravljalcev ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem





18. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor daje soglasje k imenovanju Marjane KREITNER - LOZINA za direktorico Mariborske razvojne agencije.



Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.







11. TOÈKA



SKLEP O SOGLASJU K STATUTU JAVNEGA ZAVODA DVORANA TABOR MARIBOR 





Gradivo GMS – 228/I so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.



Uvodno obrazložitev je podal Mirko ŽLENDER, predsednik statutarno-pravne komisije.



Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 30 èlanic/èlanov mestnega sveta, je bil predlagan v sprejem naslednji  



19. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Sklep o soglasju k statutu javnega zavoda Dvorana Tabor Maribor.



Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





12. TOÈKA



SKLEP O SOGLASJU K STATUTU JAVNEGA ZAVODA ŠPORTNI CENTER MARIBOR 







Gradivo GMS – 229/I so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 31 èlanic/èlanov mestnega sveta, je bil predlagan v sprejem naslednji



20. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Sklep o soglasju k statutu javnega zavoda Športni center Maribor.



Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

13. TOÈKA



ODLOK O SPREMEMBI ODLOKA O PRORAÈUNU MESTNE OBÈINE MARIBOR ZA LETO 2000 – HITRI POSTOPEK





Gradivo GMS – 251 so èlani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Prejeli so tudi dodatno gradivo in obrazložitev predloga za sprejem odloka po hitrem postopku.



Uvodno obrazložitev sta podala Boris SOVIÈ, župan in Evgenija JAVORNIK, predstojnica oddelka za finance.  



Stališèa delovnih teles mestnega sveta so priložena originalu zapisnika. Originalu zapisnika je priloženo tudi stališèe Neodvisne liste za Maribor.

Na seji sta predsednik odbora za finance, Stanislav BRGLEZ in predsednica odbora za socialo, zdravstvo in mladino, Jasmina VIDMAR, stališèe odbora za finance in odbora za socialo, zdravstvo in mladino, še dodatno obrazložila. 



Župan je pred razpravo pojasnil, da je v skladu s 115. èlenom poslovnika in 111. èlenom statuta pri hitrem postopku amandmaje mogoèe vlagati na sami seji vse do konca obravnave, da so amandmaji in rebalans sprejeti, èe zanje glasuje veèina vseh èlanov mestnega sveta (23 glasov – 104. èlen statuta) in da je razprava možna le o vloženih amandmajih.  



Stanislav BRGLEZ, dr. Alojz KRIŽMAN in Zdravo LUKETIÈ so ugovarjali pojasnilu župana, da je razprava možna le o amandmajih. Ker prva obravnava ni bila opravljena so  menili, da  morajo svetnice/svetniki imeti možnost  širše razprave in prav bi bilo, da svoja razlièna mnenja, ki jih ob tem imajo,  tudi obrazložijo. 



V nadaljevanju razprave so bile podane naslednje pripombe:



Davorin KRAJNC: V odloku o proraèunu je na strani 155 na postavki 1511-01 – gradnja kanalizacije, v tekstualnem delu zapisano “gradnja kolektorjev (kolektor Studenci-Pekre, kolektor Studenci – Damiševo naselje-Marles-Limbuš).” V rebalansu na isti postavki tekst ni enak, zato se  postavlja  vprašanje, ali gre za tekstualno napako, ali je temu botrovala zavestna odloèitev?



Valter PRISTOVNIK: Osnovno gradivo GMS – 251 in dodatno gradivo K GMS – 251 nosita razlièna naziva, zato ju je potrebno uskladiti. Nerazumljivo je dejstvo, na katero je Neodvisna LMB opozarjala že pri sprejemanju proraèuna, da je plan prenosa neplaèanih obveznosti po pogodbah  iz leta 1999 znašal le 347.610.000 SIT, sedaj pa se navajajo neplaèane obveznosti po pogodbah  v višini 849.047.455 SIT. Razlika, v kolikor gre za pogodbene obveznosti, bi morala biti v celoti znana že ob sprejemanju proraèuna. Ponovno se govori o vrednosti prenosa 2.468.810.000 SIT. Že ob sprejemanju proraèuna je bilo veèkrat opozorjeno na dejstvo, da gre za prenesena sredstva iz preteklih let in ne iz proraèunske bilance za leto 1999. 

Že ob sprejemanju proraèuna je bilo opozorjeno, da bi moralo Javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišèi imeti enak status kot ostala javna podjetja in bi se moralo izvzeti iz proraèuna. Nadomestila za stavbna zemljišèa pa bi morala imeti status transfernih prihodkov oz. odhodkov.  V investicijah na podroèju kulture ni zajeto lutkovno gledališèe prav tako mestni svet o projektu informacij ne dobiva. Pri viru sredstev za izgradnjo Slovenskega narodnega gledališèa je prišlo do bistvene spremembe - prej kulturni tolar  in sedaj lastni proraèunski vir – za te spremembe ni podanih nikakršnih obrazložitev. 



Dodatne odgovore in pojasnila so podali: Goran RAJIÆ, predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, mag. Boris ŠKERBINEK, direktor komunalne direkcije in Evgenija JAVORNIK, predstojnica oddelka za finance. 



&&



Amandmaji predlagatelja 



Razprave o amandmaju št. 1 predlagatelja ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 41 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem

21. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 1 k 2.  in 3. èlenu odloka, in sicer:

V 3. odstavku 2. èlena odloka o spremembi odloka o proraèunu Mestne obèine Maribor za leto 2000 se èrta besedilo “na podlagi predloga odredbodajalca”.

V 3. odstavku 2. èlena se številka “4” nadomesti s številko “2”.

V 2. odstavku 3. èlena se za besedo “župan” postavi pika, preostali del stavka se èrta. 



Župan je na podlagi izida glasovanja (41 ZA, 0 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE AMANDMA SPREJET.



&&



V razpravi o amandmaju št. 2 je stališèe odbora za  socialo, zdravstvo in mladino podala predsednica odbora, Jasmina VIDMAR. Odbor s predlaganim amandmajem ni soglašal.



Bojan PEÈE je amandma št. 2  podprl in odloèno zavrnil stališèe odbora za socialo, zdravstvo in mladino.

 

Dr. Zmago TURK  je povedal, da je odbor na svojih sejah veèkrat obravnaval problem Centra zdravo mesto in pojasnil, da zavrnitev predlaganega amandmaja ne ogroža financiranja programa za prepreèevanje odvisnosti in klica v sili. 



Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 41 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem 



22. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 2, in sicer:

Spremenijo se naslednji predvideni odhodki proraèuna v razdelku 04 – Oddelek za družbene dejavnosti:

1. Pri stroškovnem mestu 0401  - delo oddelka 

pri proraèunski postavki 1103 – plaèe se v predlogu Odloka o spremembi odloka o proraèunu Mestne obèine Maribor za leto 2000 predlagani znesek 96.075.600 SIT zmanjša za 1.320.100 SIT tako, da znaša 94.755.500 SIT

pri proraèunski postavki 2103 – materialni stroški se predlagani znesek 4.212.500 SIT zmanjša za 168.500 SIT tako, da znaša 4.044.000 SIT.

2. Pri stroškovnem mestu 0405 – kultura 

pri proraèunski postavki 1267 – sofinanciranje akcij in projektov se predlagani znesek 48.828.500 SIT poveèa za 1.650.000 SIT tako, da znaša 50.478.500 SIT,

3. Pri stroškovnem mestu 0406 – socialno varstvo 

pri proraèunski postavki 2204 – specifièni obèinski socialni programi se pri analitièni proraèunski postavki 2204-03-05 Center za prepreèevanje odvisnosti – posredni materialni stroški /ZZV/ predlagani znesek 1.990.200 SIT v celoti èrta.

pri proraèunski postavki 2204 – specifièni obèinski socialni programi se analitièna proraèunska postavka 2204-06 Klic v sili (telealarmni sistem) v znesku 3.936.700 SIT v celoti èrta.

pri proraèunski postavki 3111 – obèinske socialno varstvene subvencije se analitska proraèunska postavka 3111-05 Klic v sili (telealarmni sistem) poveèa za 2.045.000 SIT in znaša 2.045.000 SIT.

 4. Pri stroškovnem mestu 0407 – zdravstvo 

pri proraèunski postavki 4420 – projekt center zdravo mesto se predlagani znesek 8.806.900 SIT poveèa za 6.270.600 SIT tako, da znaša 15.077.500 SIT (zneski na vseh analitiènih proraèunskih postavkah se poveèajo na vrednosti, kot so bile planirane v prvotnem mestnem proraèunu za leto 2000)

pri proraèunski postavki 2207 – programi za krepitev zdravja se predlagani znesek 8.511.400 SIT zmanjša za 2.550.100 SIT tako, da znaša 5.961.300 SIT.



Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 8 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE AMANDMA SPREJET.





&&





Razprave o amandmajih št. 3 in 3/I predlagatelja ni bilo. Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 41 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem



23. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 3, in sicer:

V oddelku za gospodarjenje z obèinskim premoženjem stroškovno mesto 2002 – Upravni prostori se pri proraèunski postavki 9201 – Investicijsko vzdrževanje objektov rebalans plana za leto 2000 poveèa za 3.800.000 SIT tako, da znaša nova vrednost proraèunske postavke 125.380.700 SIT.



V komunalni direkciji stroškovno mesto 0805 – Promet se pri proraèunski postavki 1460 – Vraèilo anuitet za nakup avtobusov rebalans plana za leto 2000 poveèa za 10.000.000 SIT tako, da znaša nova vrednost proraèunske postavke 172.000.000 SIT.



V službi za geografsko informacijski sistem in obdelavo podatkov stroškovno mesto 2101 se pri proraèunski postavki 9121 – Register stavb rebalans plana za leto 2000 zmanjša za 13.800.000 SIT tako, da znaša nova vrednost proraèunske postavke 36.200.000 SIT.



Župan je na podlagi izida glasovanja (36 ZA, 0 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE AMANDMA SPREJET.



&&



24. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 3/I , in sicer:

V oddelku za gospodarske dejavnosti, stroškovno mesto 0601 se pri analitièni proraèunski postavki 7210-02 – Obresti za ugodnejše kredite rebalans plana za leto 2000 poveèa za 2.500.000 SIT tako, da znaša nova vrednost analitiène proraèunske postavke 24.500.000 SIT.



V službi za geografski informacijski sistem in obdelavo podatkov stroškovno mesto 2101 se pri proraèunski postavki 9121 – Register stavb rebalans plana za leto 2000 zmanjša za 2.500.000 SIT.



Župan je na podlagi izida glasovanja (39 ZA, 1 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE AMANDMA SPREJET.





&&



Amandma Zdravka LUKETIÈA



Obrazložitev amandmaja št. 4 je podal predlagatelj amandmaja, Zdravko LUKETIÈ. Pojasnil je, da sta v osrednji knjižnici na Rotovškem trgu trenutno na voljo samo dva osebna raèunalnika za dostop do baze podatkov in do interneta. Z amandmajem bi vsaj delno omilili povpraševanje obèanov po raèunalniških informacijah.



Župan je obrazložil, da se postavka 2147 uporabljala za posamezna pokroviteljstva, kot so: Društvo pljuènih bolnikov Slovenije – sekcija za otroke, Društvo za pomoè duševno prizadetim Sožitje, Kmetijski zavod svetovalna služba – za kmeèko mladino, Konferenca aktivov èlanov združenja borcev, Društvo vinogradnikov Maribor, Medobèinsko društvo Sožitje, Odbor spominskega pohoda Pekre itd. V kolikor bo amandma sprejet, je pojasnil župan, Mestna obèina Maribor podobnih donacij ne bo mogla zagotavljati.



Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 41 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem amandma Zdravka LUKETIÈA.



25. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 4, in sicer:

Poveèa se razdelek v skupni postavki št.7, proraèunska postavka 1202, analitièna proraèunska postavka 1202-01 Mariborska knjižnica v višini 2.000.000,00 SIT.

Za isti znesek se zmanjša stroškovno mesto 0101 – kabinet župana, skupna postavka 02, proraèunska postavka 2147.



Župan je na podlagi izida glasovanja ( 22 ZA, 6 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA AMANDMA NI SPREJET.



&&





Amandma Jasmine VIDMAR



V razpravi je Monika PIBERL amandma podprla in opozorila, da je že ob obravnavi odloka o proraèuna predlagala, da se vozilo nabavi in da se k sodelovanju oz. nabavi pritegne tudi ostale obèine saj se usluge vršijo tudi zanje.



Župan je pojasnil, da je postavko 0120 – novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije možno zmanjšati, a opozoril, da  se  je planska postavka 9121 – register stavb  v razdelku 21 – služba za geografsko informacijski sistem in obdelavo podatkov,  z amandmajem št. 3 že zmanjšana za 13.800.000 SIT.



Jasmina VIDMAR je predlagala, da se seja prekine, da  v odmoru s podpisniki amandmaja izoblikuje spremembo amandmaja. 



Župan je ugotovil, da je prisotnih 38 èlanic/èlanov mestnega sveta in predlagal v sprejem



26. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme proceduralni predlog Jasmine VIDMAR, da se seja prekine.



Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.	



Jasmina VIDMAR je po odmoru v obravnavo podala spremenjen amandma, in sicer: Planska postavka 9121- register stavb se zmanjša za 9.000.000,00 SIT. Nova proraèunska postavka – Investicije v opremo – nakup reanimobila, na stroškovnem mestu 0407 – zdravstvo, nakup reanimobila  pa znaša 16.000.000,00 SIT. 



Razprave ni bilo, župan je ugotovil, da je prisotnih 41 èlanic/èlanov mestnega sveta in predlagal v sprejem amandma Jasmine VIDMAR.



27. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme amandma št. 5, in sicer:

V razdelku 04 – oddelek za družbene dejavnosti se na stroškovnem mestu 0403 – šolstvo pri proraèunski postavki 0120 – novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije zmanjša analitska planska postavka 1020-03 OŠ Kamnica za 7.000.000,000 SIT, tako da znaša 63.500.000,00 SIT.

V razdelku 21 – služba za geografsko informacijski sistem in obdelavo podatkov se na stroškovnem mestu 2101 zmanjša planska postavka 9121 – register stavb za 9.000.000,00 SIT.

V razdelku 04 – oddelek za družbene dejavnosti se na stroškovnem mestu 0407 – zdravstvo v skupini postavk 11 – investicije odpre nova proraèunska postavka z naslovom investicije v opremo z analitsko plansko postavko nakup reanimobila v znesku 16.000.000,00 SIT ( za potrebe zdravstvenega doma dr. Adolfa Drolca).



Župan je na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 1 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE AMANDMA SPREJET.



&&



28. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Odlok o spremembi odloka o proraèunu Mestne obèine Maribor za leto 2000 z amandmaji št. 1, 2, 3, 3/I in 5. 



Župan je na podlagi izida glasovanja (40 ZA, 0 PROTI od 40 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



14. TOÈKA



INFORMACIJA O PROJEKTU VZPOSTAVITVE NOVEGA 

MARIBORSKEGA SEJMIŠÈA – nadaljevanje razprave z 18. seje mestnega sveta 





Informacija o projektu vzpostavitve mariborskega sejmišèa GMS – 243 je bila obravnavana  že na 18. seje mestnega sveta, 29. maja 2000. Razprava je bila prekinjena in sprejet sklep, da je gradivo potrebno dopolniti. Pred 19. sejo so  èlani mestnega sveta prejeli  še dodatno gradivo (K GMS – 243).



Uvodno obrazložitev je podal Boris SOVIÈ, župan. 



V razpravi, v kateri so sodelovali: dr. Alojz KRIŽMAN, Bojan PEÈE, Stanislav BRGLEZ, Jože JAGODNIK, Mirko ŽLENDER, Valter PRISTOVNIK, Smiljan PUŠENJAK, Davorin KRAJNC, Marjan BAÈKO, Magdalena MEDVED, so bile podane naslednje pripombe in postavljena vprašanja:



Gradivo iz prejšnje seje, katerega sestavni del je pismo o nameri z Mariborskim sejmom d.o.o., Mestno obèino Maribor in SKB Nepremiènine&Leasing d.o.o., in današnje gradivo - Pismo o nameri z Obrtno zbornico Slovenije in Mestno obèino Maribor -  s katerim se združujeta dve podjetji,  Mariborski sejem in Step, sta vsebinsko popolnoma razlièni, zato mora predlagatelj pojasniti, o katerem gradivu mestni svet sploh razpravlja.

Združevanje obeh sejemskih podjetij je zelo koristno vendar ocena, da je  lokacija v Bohovi kratkoroèno in srednjeroèno primerna rešitev za izvajanje sejemske dejavnosti ni primerna, zato se naj  zadnji del stavka 3. toèke pisma o nameri z Obrtno zbornico Slovenije èrta. 

Mestni svet daje podporo združitvi, vendar je novo podjetje tisto, ki mora prevzeti vso odgovornost  in oceniti, ali je lokacija v Bohovi kratkoroèno ali srednjeroèno primerna rešitev za izvajanje sejemske dejavnosti. Mestni svet za to ne more prevzemati odgovornosti. O lokaciji mestni svet ne more razpravljati, le-to je mestni svet že potrdil.

Predlagatelj naj poda oceno, koliko bo nov projekt stal in pojasni, ali je Mariborski sejem sposoben kupiti zemljišèe za novo sejmišèe, saj njegovo premoženje ni realno ovrednoteno.

Lokacija v Bohovi je primerna za novo sejmišèe, saj predvidene lokacije za Europarkom zaradi previsokih vložkov ne bo mogoèe realizirati. 

Mestnemu svetu je znanih premalo relevantnih informacij, ki morajo biti osnova za sprejem tako pomembnih odloèitev (ali je projekt Center Drava dolgoroèno vendarle aktualen, koliko je bilo do sedaj vloženih sredstev v ta projekt, ali je ta projekt premajhen, ali je predlog, da se združita Mariborski sejem in Step pravilen, kakšno je premoženje obeh podjetij?). Sejem in z njim povezana sejemska dejavnost je v vseh razvojnih naèrtih mesta (Maribor jutri, Maribor 2000) na prvem mestu vzpodbujanja gospodarske rasti, zato bi se morali postopki voditi bolj strokovno. 

Kakšne so bonitete podjetja KBM Fineko d.o.o., ki je pripravilo ekonomski elaborat za novo mariborsko sejmišèe.

Najprej je z ureditvenim naèrtom potrebno doloèiti novo lokacijo in šele nato k projektu povabiti investitorje. Èe se bodo najprej iskali investitorji, ki bodo sposobni v objekte vlagati in nato po njihovih željah doloèale še lokacije, bo èez nekaj let v mestu  na tem podroèju vladal popolni kaos. 

Mestna obèina Maribor mora v novem podjetju imeti vsaj 50 % delež, prav tako mora v nadzornih in upravnih odborih imeti svoje predstavnike.

Postavlja se vprašanje, ali so izhodišèa, ki so navedena v 5. toèki pisma o nameri potrebna oz. ali je smotrno, da se mestna obèina Maribor  mnogim stvarem že v naprej odpoveduje (mestna obèina nima interesa po veèinskem deležu v novem podjetju, v novem podjetju bosta predsednik nadzornega sveta in direktor imenovana na predlog Obrtne zbornice Slovenije).

Gradivo je zelo slabo pripravljeno; strokovne službe mestne uprave  je zato potrebno zadolžiti, da k projektu združitve pristopijo strokovno, pripravijo ocene in analize obeh podjetij, pojasnijo kaj bo mesto z združitvijo pridobilo in nenazadnje pojasnijo, zakaj je predlagana nova lokacija sejmišèa boljša od prvotne.



Dodatne odgovore in pojasnila je podal župan Boris SOVIÈ.



V nadaljevanju je Davorin KRAJNC podal proceduralni predlog za prekinitev seje in predlagal, da se v odmoru sestanejo vodje svetniških skupin.



Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 34 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem



29. SKLEP:

Sprejme se proceduralni predlog Davorina KRAJNCA, da se odredi deset-minutni odmor, v katerem se sestanejo vodje svetniških skupin.



Župan je na podlagi izida glasovanja (14 ZA, 8 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.



Župan je predlagal, da mestni svet direktorju podjetja Step, Danilu VICMANU dovoli podati dodatne obrazložitve. Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem



30. SKLEP:

Mestni svet daje besedo Danilu VICMANU, direktorju podjetja Step.



Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



Danilo VICMAN je v razpravi v zvezi s projektom Center Drava pojasnil, da Slovenske železnice niso pripravljene odstopiti zemljišèa, da so potrebna velika finanèna sredstva tudi za ureditev podhodov, tako da so za sejmišèe na lokaciji Centra Drava, ki bi  sicer zadošèalo  potrebam,  ki jih mesto po sejmih ima, potrebna še velika sredstva. 

Lokacija v Bohovi je za sejemsko dejavnost zelo primerna, elaborat je izdelan, v njem sta ovrednotena Mariborski sejem in Step. Investitorjev ni potrebno iskati, saj sta sejmišèe in prostor za sejme urejena tako kot v  dvorani Tabor, v kateri je do sedaj potekala sejemska dejavnost. Sejmišèe v Bohovi razpolaga s 15.000 m2 površine, ki so že zgrajene in ima vse multiplikativne uènke tudi za druge namene  - kongresni center, energetski center itd. 







Župan je strnil pripombe, ki so bile dane v razpravi in  predlagal, da se pripombe, ki so se nanašale na pisma o nameri upoštevajo in v obravnavo in sprejem  podal predlog sklepa.



Dr. Alojz KRIŽMAN se je strinjal s popravki pisma o nameri, ki je bilo predloženo mestnemu svetu za 19. sejo, ni pa podprl predloga sklepa. Menil je, da sklep ni oblikovan v kontekstu pripomb, ki so bile podane v razpravi in opozoril, da je sklepanje mogoèe samo o pismu o nameri, ki bo sklenjeno z Obrtno zbornico Slovenije. 



Po obrazložitvi župana, da mestni svet razpravlja in odloèa o obeh pismih, je dr. Alojz KRIŽMAN predlagal, da se seja prekine. 



Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 25 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem



31. SKLEP:

Sprejeme se proceduralni predlog dr. Alojza KRIŽMANA, da se seja prekine.



Župan je na podlagi izida glasovanja (10 ZA, 3 PROTI od 25 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.





Valter PRISTOVNIK je predstavil stališèe Upravnega odbora Obrtne zbornice Maribor, katerega èlan je, in poudaril, da obrtna zbornica podpira projekt Center Drava, saj je v zvezi s tem projektom bil sprejet ustrezen odlok in zato porabljena velika sredstva. 





Župan je pred glasovanjem prisotne seznanil s spremembami pisem o nameri, in sicer:



V pismu o nameri s SKB Nepremiènine&Leasing, d.o.o. se 

1. toèka spremeni, tako da glasi: “Mestna obèina Maribor podpira prizadevanja, da bi se lokacija Bohova (bivša Jeklotehna) aktivirala kot možna tudi za potrebe sejemske dejavnosti”. 

V 2. toèki  se namesto besede “rešitev” uporabi beseda “možnost”

3. toèka se spremeni, tako da glasi: “Mestna obèina Maribor predlaga kot nosilca projekta (kupca) družbo Step d.o.o. Ostali del stavka se briše. 

4. toèka ostane nespremenjena. 

Briše se 5. toèka

V 6. toèki se besede “maja leta 2000” nadomestijo z besedami “junija leta 2000”

 

V pismu o nameri z Obrtno zbornico Slovenije, se popravi samo 3. toèka, in sicer namesto besed “primerna rešitev ”  se zapiše “primerna možnost”. 



Ker k razpravi ni bilo veè prijavljenih, je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 24 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem



32. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor se je seznanil z možno novo lokacijo za sejemsko dejavnost v Mariboru in pooblašèa župana Mestne obèine Maribor, da nadaljuje aktivnosti v zvezi s tem projektom in da podpiše pismi o nameri z Obrtno zbornico Slovenije in SKB Nepremiènine&Leasing.



Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 0 PROTI od 24 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



15. TOÈKA



SPORAZUM O VSTOPU PETROLA KOT DRUŽBENIKA V AQUASYSTEMS D.O.O.





Gradivo GMS – 277 so èlani mestnega sveta prejeli pred sejo.



Dr. Alojz KRIŽMAN je predlagal, da se na strani 2/5  spremeni  11. odstavek, tako da glasi: “Pogodbo o gospodarskem sodelovanju”, podpisano dne 29. julija 1998 (ne 29. julija 1999)  med MOM na eni strani ter SLDE,  Degremont in Stryrcon.

V zadnjem odstavku se beseda “podroèje” namesti z besedo “obmoèje”



Melita CIMERMAN je želela pojasnitev deležev zapisanih na strani 1/5 družb SLDE, Degremont, Aqua.Net in Styricon. 



Dodatne obrazložitve in pojasnila je podal Danilo ŠALAMON, vodja  komunalnih projektov.



Ker k razpravi ni bilo veè prijavljenih, je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 25 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem

 

33. SKLEP:

Mestni svet Mestne obèine Maribor se je seznanil z vsebino Sporazuma o vstopu Petrola kot družbenika v Aquasystems d.o.o., ki ga skleneta Mestna obèina Maribor in Petrol d.d. in pooblašèa župana, da ga podpiše.



Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 0 PROTI od 25 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.







Župan se je zahvalil za sodelovanje in sejo ob 19.35 uri zakljuèil.













VODJA SLUŽBE

MESTNEGA SVETA

Branko GREGORIÈ, univ.dipl.org.��ŽUPAN

MESTNE OBÈINE MARIBOR

Boris SOVIÈ, univ.dipl.inž.el.��
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