         MESTNA OBČINA MARIBOR

                     MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000  MARIBOR

Številka: 06202-5/99

Datum:   05. april 2000

Z  A  P  I  S  N  I  K

16. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila 27. marca 2000 ob 12. uri in nadaljevanja 16. seje, ki je bilo 05. aprila 2000 ob 14. uri v prostorih Univerze v Mariboru, Inštitut Informacijskih znanosti Maribor, Prešernova ul. 17, sejna soba 103/I.

1. točka

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI 

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih 42 članic/članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Na seji so bili prisotni: 

Aleš ARIH, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, dr. Dali ĐONLAGIĆ, mag. Marjan-Zlatko FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Drago GAJZER, Jožef JAGODNIK, mag. Srečko KOKALJ, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Davorin KRAJNC, Dragica KRAJNČIČ, Vekoslava KRAŠOVEC, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIČ, Milena MAK, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL, Anton PARTLJIČ, Bojan PEČE, Sašo PEČE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIČ,  Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Emil TOMAŽIČ, prim. dr. Zmago TURK, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN in Mirko ŽLENDER.

Odsotni so bili:  

Drago JAGER, Urška ŠITUM, Drago VAUPOTIČ - opravičeno

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Branko GREGORIČ,  Ivan HRASTNIK, Nada LORBEK, Svetlana MIHALENKO, Jožica PRIZMIČ - služba mestnega sveta, mag. Franc PIBERL – predsednik nadzornega odbora,  Franc KRIŠTOFELC – svetovalec župana, Danijel SAJKO – svetovalec župana, Slava KURTIN - predstojnica oddelka za splošne in pravne zadeve, mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Goran RAJIĆ – predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Ljubomir MIŠIČ - direktor zavoda za prostorsko načrtovanje, Andrej KRAPŠE – predstojnik oddelka za gospodarjenje z občinskim premoženjem, Evgenija JAVORNIK – predstojnica oddelka za finance, Slobodan STOJANOVIČ – vodja službe za zaščito in reševanje, Branko AŠIČ – direktor mestnega inšpektorata, mag. Boris ŠKERBINEK – direktor komunalne direkcije, dr. Vesna SMAKA – KINCL – direktorica zavoda za varstvo okolja, mag. Rudi BRAČIČ – direktor zavoda za šport, Majda SLOKAN – direktorica zavoda za turizem, mag. Lidija ŽVAJKER – direktorica stanovanjskega sklada,  prof. dr. Franci ČUŠ – prorektor Univerze v Mariboru, prof. dr. Zdenka ZORKO – prorektorica Univerze v Mariboru, prof. dr. Adolf ŠOSTAR – dekan Fakultete za strojništvo, Milan ČUŠ – direktor Uprave za notranje zadeve, Drago PEKLAR – komandir Policijske postaje Maribor I, Boris ŽELEZNIK – komandir Policijske postaje Maribor II, Vasja CIMERMAN – član odbora za kulturo, šolstvo in šport ter predstavniki sredstev javnega obveščanja. 

Zapisala:

Sharon PODJAVRŠEK - služba mestnega sveta

Župan, Boris SOVIČ, je uvodne besede namenil nedavno preminulemu Petru LEŠNIKU, poslancu državnega zbora Republike Slovenije, bivšemu članu mestnega sveta in predvsem človeku, kateremu je bil značilen optimizem, prijazen pogled na svet in ljudi ter dragocenemu sodelavcu in prijatelju. Prisotni so z minuto molka počastili spomin nanj. 

Na mize so člani mestnega sveta prejeli:

· Predlog za razširitev dnevnega reda:

· GMS–209 Soglasje k spremembi cen toplovodnega ogrevanja za                             stanovanjski odjem

· Dodatno gradivo:

· K GMS–144 Dopis Ministrstva za obrambo

· K GMS–203 Dodatna obrazložitev k Dogovoru o soinvestitorstvu pri gradnji večnamenskega športnega objekta na Studencih

· K GMS–196 Pripombe krajanov MČ Tezno

· Gradivo GMS–201 Sklep o preoblikovanju Mariborskega sejma p.o. v Mariborski sejem d.o.o. (usklajeno s pripombami statutarno-pravne komisije)

· Dopis rektorja Univerze v Mariboru, prof. dr. Ludvika Toplaka

· Stališče nadzornega odbora h gradivu GMS-197

Župan je prisotne seznanil s pisno izjavo člana mestnega sveta, Draga JAGRA, in sicer, z njegovim izstopom iz stranke Zeleni Slovenije in vstopom v Socialdemokratsko stranko.  

2. točka

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 

Mag. Boris ŠKERBINEK, direktor komunalne direkcije, je predlagal razširitev dnevnega reda s točko Soglasje k spremembi cen toplovodnega ogrevanja za stanovanjski odjem (GMS – 209).

V imenu liste Glas žensk, je Monika PIBERL  predlagala umik naslednjih točk:

· Sklep o spremembah in dopolnitvah sklepa o preoblikovanju Mariborskega sejma p.o. v Mariborski sejem d.o.o. (GMS-201);

· Sklep o spremembah in dopolnitvah sklepa o preoblikovanju Staninvesta p.o. v Staninvest d.o.o. (GMS-202);

Dnevni red se naj ne razširi s točko Sklep o spremembah in dopolnitvah sklepa o določitvi javnih športnih objektov in upravljalcih v Mestni občini Maribor - popravek sklepa, sprejetega na 14. seji MS (GMS-107), je predlagal Valter PRISTOVNIK. 

Davorin KRAJNC je predlagal, da se dnevni red ne razširi s točko Nabava petih mestnih avtobusov v letu 2000, v skladu s potrjenim večletnim programom posodobitve voznega parka mestnega avtobusnega prometa, ki je bil sprejet na seji Mestnega sveta, dne 29.10.1996 (GMS-207).

Razširitev dnevnega reda s točko Sklep o nadomestnem imenovanju članov delovnih teles Mestnega sveta Mestne občine Maribor (GMS-210), katere gradivo bo razdeljeno med sejo, je predlagal Sašo PEČE. Strinjal se je z Moniko PIBERL, naj strokovne službe preverijo pravilnost definicije v preambuli sklepov v gradivih GMS-201 in GMS-202. 

Podžupan, mag. Jože PROTNER, je zaradi obveznosti prisotnih gostov, predlagal, da se točka Poslanstvo Univerze v Mariboru GMS-204 obravnava kot 5. točka dnevnega reda. 

Župan je zaključil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 38 članic/članov mestnega sveta in predlagam v sprejem

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 16. seje točko SKLEP O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH SKLEPA O PREOBLIKOVANJU MARIBORSKEGA SEJMA P.O. V MARIBORSKI SEJEM D.O.O. (GMS-201).

Župan je na podlagi izida glasovanja (2 ZA, 15  PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, da  SKLEP NI SPREJET.

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 16. seje točko SKLEP O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH SKLEPA O PREOBLIKOVANJU STANINVESTA P.O. V STANINVEST D.O.O. (GMS-202).

Župan je na podlagi izida glasovanja (2 ZA, 16  PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, da SKLEP NI SPREJET.

3. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 16.  seje točko SKLEP O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH SKLEPA O DOLOČITVI JAVNIH ŠPORTNIH OBJEKTOV IN UPRAVLJALCIH V MESTNI OBČINI MARIBOR (K GMS-107) – popravek sklepa.

Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 5  PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

4. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 16.  seje točko INFORMACIJA O AKTIVNOSTIH V ZVEZI Z IZVEDBO SKLEPOV MESTNEGA SVETA O ODSTOPU MESTNE OBČINE MARIBOR OD PREDNOSTNE PRAVICE NAKUPA NA KOMPLEKSU BIVŠE VOJAŠNICE V MELJU (K GMS-144).

Župan je na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 0  PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 16.  seje točko NABAVA PETIH MESTNIH AVTOBUSOV V LETU 2000, V SKLADU S POTRJENIM VEČLETNIM PROGRAMOM POSODOBITVE VOZNEGA PARKA MESTNEGA AVTOBUSNEGA PROMETA (GMS-207).

Župan je na podlagi izida glasovanja (16 ZA, 15  PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, da SKLEP NI SPREJET.

6. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 16.  seje točko PREDLOG ZA IMENOVANJE KOMISIJE ZA ODDAJO POSLOVNIH PROSTOROV V NAJEM (GMS-208).

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 5  PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

7. SKLEP:
Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 16. seje točko SOGLASJE K SPREMEMBI CEN TOPLOVODNEGA OGREVANJA ZA STANOVANJSKI ODJEM (GMS-209).

Župan je na podlagi izida glasovanja (29  ZA, 0  PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

8. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 16. seje točko SKLEP O NADOMESTNEM IMENOVANJU ČLANOV DELOVNIH TELES MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR (GMS-210).

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 1  PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

9. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 16. seje (s sprejetimi dopolnitvami in spremembami). Točke dnevnega reda se skladno s tem preštevilčijo, tako da dnevni red glasi:

1. Otvoritev seje in  ugotovitev sklepčnosti 

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Potrditev zapisnikov 13., 14. in 15. redne seje mestnega sveta ter 4. in 5. izredne seje mestnega sveta

4. Poslanstvo Univerze v Mariboru GMS-204
5. Informacija o trendih varnostnih pojavov na območju Mestne občine Maribor v letu 1999 GMS-199
6. Sklep o spremembah in dopolnitvah sklepa o določitvi javnih športnih objektov in upravljalcih v Mestni občini Maribor K GMS-107
7. Informacija o aktivnostih v zvezi z izvedbo sklepov mestnega sveta o odstopu Mestne občine Maribor od prednostne pravice nakupa na kompleksu bivše vojašnice Melje K GMS-144
8. Pobude in vprašanja članic/članov mestnega sveta

9. 0Predlog za podajo mnenja o kandidatih za imenovanje ravnateljev Dijaškega doma Drava, Dijaškega doma Maribor in Srednje trgovske šole GMS -195
10. Imenovanje vršilca dolžnosti direktorja Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor GMS-206
11. Cene programov javnih vrtcev v Mestni občini Maribor GMS-200
12. Odlok o lokacijskem načrtu za visokotlačni plinovod od merilno-reducirne postaje Maribor do toplotne oskrbe Maribor in za merilno-reducirno postajo TOM jug II – prva obravnava GMS-198
13. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o mestnih četrteh in krajevnih skupnostih - prva obravnava GMS-196
14. Sklep o kriterijih za sklepanje pogodb o zaposlitvi, o merilih za določitev osnovne plače in merilih za izplačilo nagrade za uspešnost poslovanja direktorjev javnih podjetij in skladov, katerih ustanoviteljica ali soustanoviteljica in/ali večinski lastnik je Mestna občina Maribor GMS-197
15. Dogovor o soinvestitorstvu pri gradnji večnamenskega športnega objekta na Studencih GMS-203
16. Sklep o spremembah in dopolnitvah sklepa o preoblikovanju Mariborskega sejma p.o. v Mariborski sejem d.o.o. GMS-201
17. Sklep o spremembah in dopolnitvah sklepa o preoblikovanju Staninvesta p.o. v Staninvest d.o.o. GMS-202
18. Predlog za imenovanje komisije za oddajo poslovnih prostorov v najem GMS-208
19. Soglasje k spremembi cen toplovodnega ogrevanja za stanovanjski odjem GMS-209
20.Sklep o nadomestnem imenovanju članov delovnih teles Mestnega sveta Mestne občine Maribor GMS-210
Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0  PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

3. točka

POTRDITEV ZAPISNIKOV 13., 14. IN 15. REDNE SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR IN 4. IN 5. IZREDNE SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR

Zapisnika 14. in 15. redne seje in zapisnika 4. in 5. izredne seje so članice/člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 

Zapisnik 13. seje mestnega sveta so prejeli z vabilom za 14. sejo mestnega sveta, na kateri je bilo glasovanje o zapisniku zaradi pripomb, ki sta jih podala Zdravko LUKETIČ in Emil TOMAŽIČ, preloženo. 

Branko GREGORIČ, vodja službe mestnega sveta, je podal pregled izvajanja sklepov. 

Valter PRISTOVNIK je opozoril na nerealiziran 3. sklep 4. izredne seje

Župan je ob 36-ih prisotnih predlagal v sprejem
10. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme zapisnik 13. seje mestnega sveta.

Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0  PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

11. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme zapisnik 14. seje mestnega sveta. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0  PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

12. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme zapisnik 15. seje mestnega sveta.

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0  PROTI od 29 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

13. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme zapisnik 4. izredne seje mestnega sveta.

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 0  PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

14. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme zapisnik 5. izredne seje mestnega sveta.

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0  PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

                                                  4. točka

POSLANSTVO UNIVERZE V MARIBORU

GMS - 204


Gradivo GMS – 204 so članice in člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta, pred sejo pa dopis rektorja Univerze v Maribor, prof.dr. Ludvika TOPLAKA, s katerim opravičuje svojo odsotnost. 

Uvodno obrazložitev sta podala prorektor Univerze v Mariboru, prof. dr. Franci ČUŠ in prof. dr. Adolf ŠOSTAR, dekan Fakultete za strojništvo. 

V razpravi so sodelovali: Mag. Srečko KOKALJ, Zdravko LUKETIČ, Gorazd MAZEJ, Valter PRISTOVNIK, Monika PIBERL, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, dr. Igor TIČAR, Jože JAGODNIK, Anton PARTLJIČ, dr. Zmago TURK in dr. Dali ĐONLAGIĆ.

V razpravi so bili podani naslednji predlogi in pripombe:

· V literaturi oz. gradivu GMS – 204 je zaželena opredelitev univerzitetnih kadrov, ki se bodo pridobivali in opredelitev pomoči podjetjem pri realizaciji zastavljenih strateških ciljev.  Premalo je poudarjena vloga aplikativne znanosti v prihodnjem razvoju Univerze in njenem obdobju delovanja nasploh.

· Univerza naj pri posameznih vprašanjih sodeluje z miselnim potencialom oz. akademsko informacijo v obliki gradiva, ki naj ne bo obvezujoče v smislu odločanja; za to se naj predvidijo tudi določena sredstva.

· Današnji imidž mesta Maribor je tesno povezan z Univerzo, vendar se že od začetka postavlja vprašanje, koliko je dejansko vpeta v gospodarske tokove, ne samo tega mesta, tudi širše v regiji in Sloveniji nasploh.

· Potrebna je večja angažiranost na področju gospodarskega razvoja, potrebujemo razvojno politiko, strategijo gospodarstva. Da so se sredstva proračuna, namenjena za raziskovalne dejavnosti mladih znižala iz 40 milijonov na 6 milijonov SIT, je napaka, v takšnem primeru bi lahko mesto dejansko prispevalo k bolj obetavni prihodnosti.

· Glede na pristojnost in pooblastila lahko rektor Univerze v Mariboru in župan Mestne občine Maribor po potrebi sama (brez sklepa mestnega svet) oblikujeta in imenujeta delovno skupino za pripravo dokumenta bodočih skupnih projektov.

· Gradivo je informativno in pomanjkljivost dosedanjega načina sodelovanja je bila, da mestni svet ni dobival informacij o tem produktivnem sodelovanju, zato je smiselno, da se oblikuje skupina, ki bo potem omogočila mestnemu svetu, gospodarstvu, bankam in univerzitetnim strokovnim krogom ponuditi razviden nabor projektov za prihodnje obdobje. 

· Predlog za rešitev vprašanja Štajerskega tehnološkega parka je pripravljen že od meseca novembra, zato ga je potrebno čimprej obravnavati, kakor tudi drugo obravnavo ureditvenega načrta mestnega jedra - Slomškovega trga, s katerim bi pridobili nekakšno kulturno, duhovno središče, ki bo mestu v ponos. Rešiti bi bilo potrebno tudi vprašanje učnega centra Pekre kot prostorsko ureditev prometne fakultete. 

· Mesto (EPF, PF, TF) bi moralo dati podporo skupnemu delu Slovenske razvojne družbe in Univerze.

· Univerza v Mariboru je dejansko zrasla iz potreb industrije in za potrebe industrije v začetku 60-ih let; zakoni razvoja so pripeljali do reorganizacije, prestrukturiranja ali propada določenih industrij, vendar kot potrebuje Univerza industrijo, tako potrebuje industrija Univerzo. 

· Univerza ponavadi obsega oddelke, ki odločilno vplivajo na stanje duha v lastnem okolju, v tem smislu torej ne bi bila odveč nekakšna univerzitetna založba, kjer bi izhajale pomembne knjige, simpoziji s kulturnega, humanističnega področja, tistega področja, ki poleg tehničnega znanja prinaša tudi moralno in duhovno znanje.

Odgovore na vprašanja in dodatne obrazložitve, je podal prof. dr. Franci ČUŠ, prorektor Univerze v Mariboru. 

Župan je razpravo sklenil, ugotovil, da je prisotnih 37 članic in članov mestnega sveta in predlagal v sprejem 

15. SKLEP:

Upoštevaje rezultate sodelovanja med Univerzo Maribor in Mestno občino Maribor v 25-letih delovanja univerze, mestni svet ugotavlja potrebo, da župan in rektor imenujeta delovno skupino, ki bo pripravila predlog dokumenta o skupnih projektih za naslednje srednjeročno obdobje. Mestni svet bo dokument obravnaval na svoji seji v mesecu juniju. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

5.  točka

INFORMACIJA O TRENDIH VARNOSTNIH POJAVOV NA OBMOČJU MESTNE OBČINE MARIBOR V LETU 1999

GMS – 199

Gradivo GMS – 199 so članice in člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Direktor Policijske uprave Maribor, Milan ČUŠ, je podal uvodno obrazložitev.

Andrej STRAMLIČ, Smiljan PUŠENJAK, Valter PRISTOVNIK, Monika PIBERL, Zdravko LUKETIČ, Anton PARTLJIČ, Mirko ŽLENDER, Miroslav BLAŽIČ, mag. Majda POTRATA, Pavel KRISTAN, dr. Dali ĐONLAGIĆ in Emil TOMAŽIČ so razpravljali naslednje:

· Varnostni sosveti prinašajo izboljšanje stanja, tako glede prometne varnosti, kakor tudi na področju zmanjšanja kriminalitete, z njihovim ustanavljanjem se bo povrnilo zaupanje v policijo ter tesno sodelovanje med krajani, meščani in policijo. 

· V času osamosvajanja Slovenije do danes je bilo veliko kaznivih dejanj na področju gospodarskega kriminala, morda policija ni storila dovolj, kar je v njeni pristojnosti na tem področju; nasploh je odstotek neraziskanih kriminalnih dejanj previsok.

· Podrobneje se bi morale raziskati tudi tiste prometne nesreče, v katerih ni bilo poškodovanih. 

· Poostren nadzor bi bilo potrebno izvesti pred vrtci in šolami, konkretno tudi v mestnem parku oz. parkih.

· Že v bivšem sestavu mestnega sveta je bila večkrat izražena želja po rajonskih postajah v mestnih četrteh oz. krajevnih skupnostih, ki bi preko rajonskih policajev pomenila direkten kontakt s krajani na določenem teritoriju.

· Zaskrbljujoč je podatek o porastu kriminalitete na območju MOM za 22% v primerjavi z letom 1998, in sicer: 10% več kaznivih dejanj povzročitve hude telesne poškodbe, 12% več kaznivih dejanj povzročitve lahke telesne poškodbe, 24% več poškodbe zaradi velikih tatvin, 20, 2% več vlomov v avtomobile, 27,1% več ropov, 16, 3% več kaznivih dejanj s področja mamil, 37,7% več kaznivih dejanj na področju gospodarske kriminalitete, 1,5% več na področju javnega reda in miru, 3,6% več samomorov, 142,8% več kršitev zakona o javnih shodih in javnih prireditvah, 6,2% več poškodovanih v prometnih nesrečah, 3,6% več kršitev zakona o tujcih, 7,6% več primerov omalovaževanja pooblaščenih uradnih oseb.

· Vprašanja, kot so spolni delikti nad mladimi osebami, fizično nasilje nad ženskami in otroci, ki se dogajajo v družinah za zidovi stanovanj, izsiljevanje otrok pred šolami,  niso enoznačna in so pravzaprav vprašanja  mesta, celotne skupnosti in vseh resorjev, ki se s tem ukvarjajo. 

· V poročilo bi kazalo vključiti pomembno vlogo, ki jo ima družina ter socialne razmere - razloge, ki vzpodbujajo mlade h kriminaliteti. Zgolj z represijo stanja ni moč izboljšati, mladim generacijam bi morali dati vzgled z lastno osveščenostjo, z discipliniranostjo in s spoštovanjem zakonodaje.

· Število pritožb na ravnanje policije je upadlo, kar pomeni, da kljub porastu stopnje kriminalnih dejanj za 22%, pri ravnanju v takih postopkih policija ravna do obravnavanih bolj korektno kot je doslej.   

· Za obravnavo na varnostnem sosvetu se naj, poleg predloga usklajenih aktivnosti za preprečevanje pojavov, ki bi lahko negativno vplivali na varnostno situacijo v Mestni občini Maribor, hkrati pripravi tudi program organizacijske izpeljave akcije za dan brez avtomobilov (22. september 2000).

· V Mariboru je že več let prisotna problematika mirujočega prometa, v prometu nasploh je moč ugotoviti povečanje nestrpnosti in arogance udeležencev v prometu. Eden izmed vzrokov za to je povečanje števila novo registriranih motornih vozil, kar lahko pričakujemo tudi v prihodnjih letih. Zato je potrebno razmisliti, kako ustrezno ukrepati, da bodo razmere merljivo boljše in kako sankcionirati nered in nedisciplino, ki niso kategorije, s katerimi lahko policija zakonsko ravna. 

Milan ČUŠ je podal še nekatere odgovore na vprašanja iz razprave. 

Župan je sklenil razpravo in ob 37-ih prisotnih predlagal v sprejem

16. SKLEP:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil z Informacijo o trendih varnostnih pojavov na območju Mestne občine Maribor v letu 1999.

2. Mestni svet Mestne občine Maribor podpira zaključke informacije in   predlagatelju predlaga, da za obravnavo na Varnostnem sosvetu pripravi predlog usklajenih aktivnosti za preprečevanje pojavov, ki bi lahko negativno vplivali na varnostno situacijo v Mestni občini Maribor

Župan je na podlagi izida glasovanja (35 ZA, 0  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

6.  točka

SKLEP O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH SKLEPA O DOLOČITVI JAVNIH ŠPORTNIH OBJEKTOV IN UPRAVLJALCIH V MESTNI OBČINI MARIBOR 

K GMS - 107 

Gradivo GMS – 107 so svetnice in svetniki prejeli z vabilom za sklic seje mestnega sveta kot predlog za razširitev dnevnega reda. 

Župan je predlagal popravek sklepa št. 32, ki je bil sprejet na 2. nadaljevanju 14. seje mestnega sveta, dne 14. februarja 2000, ker je bilo ugotovljeno, da so v Sklepu o spremembah in dopolnitvah sklepa o določitvi javnih športnih objektov in upravljalcih v MOM prenesene parcelne številke opredeljene v točki 5, iz predlaganega  sklepa pa so izpuščene parcelne številke 1360, 1361 in 1359, ki so v osnovnem besedilu sklepa navedene v točki 6.

Glede na predlog o popravku sklepa, je svetnik Zdravko LUKETIČ ugotavljal, da je bilo gradivo GMS – 107, obravnavano na 14. seji mestnega sveta, pomanjkljivo  pripravljeno, kar se dogaja prepogosto.  

Valter PRISTOVNIK je v svoji razpravi izpostavil, da se gradivo za 16. sejo  bistveno razlikuje od gradiva za 14. sejo, saj k že sprejetemu sklepu iz 14. seje, dodaja 3 parcelne številke, ki v osnovnem gradivu GMS-107 sploh niso bile zajete, torej gre za bistveno vsebinsko spremembo gradiva, ne pa le za spremenjeno formulacijo sklepa h gradivu GMS-107. O gradivu GMS-107 tudi ni razpravljal odbor za kulturo, šolstvo in šport, zato skladno s poslovnikom ni osnove za razpravo o gradivu GMS-107. 

Župan je podal dodatno obrazložitev in ob 35-ih prisotnih predlagal v sprejem

17. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o spremembah in dopolnitvah sklepa o določitvi javnih športnih objektov in upravljalcih v Mestni občini Maribor s tem, da se iz točke 6.1. (Nogometna in košarkarska igrišča v Ljudskem vrtu z zemljišči in objekti na teh zemljiščih) črtajo parcelne številke: 375, 376, 379, 380 in 381 in v točki 6.3 (Balinišča, odbojkarska igrišča in mali stadion v Ljudskem vrtu z zemljišči in objekti na teh zemljiščih) dodajo parcelne številke 1360, 1361 in 1359. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 1  PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

7.  točka

INFORMACIJA O AKTIVNOSTIH V ZVEZI Z IZVEDBO SKLEPOV MESTNEGA SVETA O ODSTOPU MESTNE OBČINE MARIBOR OD PREDNOSTNE PRAVICE NAKUPA NA KOMPLEKSU BIVŠE VOJAŠNICE V MELJU

K GMS – 144

Gradivo K GMS – 144 so članice in člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje kot predlog za razširitev dnevnega reda. Pred sejo so prejeli dopis Ministrstva za obrambo.

Župan je v uvodu obrazložil razlog za svoje zadržanje sklepa št. 19, sprejetega na 14. seji mestnega sveta in predlagal, da se o delu 19. sklepa pod točko 3, ponovno glasuje. 

Stališče odbora za finance je podal Stanislav BRGLEZ, predsednik odbora. Odbor se ni strinjal z delom sklepa, da se od leta 96 najemnina najemnikom ne obračunava, saj je takšno odpisovanje neutemeljeno in nedopustno ter nezakonito.  

Mirko ŽLENDER je opozoril, da s pravnega vidika obstaja za vse najemnike kompleksa bivše vojašnice v Melju odločitev takratnega župana o neplačevanju najemnine od 10.0.1996 dalje, ne glede na njegove morebitne kršitve takratnih pooblastil. 

Svoj glas so obrazložili: Valter PRISTOVNIK, Magdalena MEDVED, Marjan BAČKO, Davorin KRAJNC, Monika PIBERL in Jože JAGODNIK. Strinjali so se, da je takšna osvoboditev plačevanja najemnin nedopustna, zato je potrebno doreči, kolikšna so vložena investicijska sredstva posameznih obrtnikov v prostore, kakšna je amortizacija, kdo od njih je najemnine poravnaval  in kolikšna je pri tem izguba mestne občine. V povezavi s skladom za pospeševanje drobnega gospodarstva se naj  posameznikom najemnine subvencionirajo.    

Župan je ob 36-ih prisotnih članicah in članih mestnega sveta predlagal v sprejem
18. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sklene, da ostane del 19. sklepa pod točko 3, sprejet na 14. seji mestnega sveta, ki glasi: »Najemnina za oddane poslovne prostore v navedenem kompleksu se ne obračunava od 10.09.1996 dalje«, v veljavi.

Župan je na podlagi izida glasovanja (7 ZA, 13  PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, da SKLEP NI SPREJET.

S tem se 19. sklep 14. seje mestnega sveta v 3. točki  spremeni, in v celoti glasi:

1. Mestna občina Maribor odstopa od prednostne pravice nakupa na najetih 12 poslovnih objektih s pripadajočim zemljiščem bivše vojašnice Heroja Šaranoviča, ki se nahaja na parc. št. 422/1, 422/2, 422/3, 422/4, 422/5, 422/6, 422/7, 422/8, 422/9, 422/10, 422/11, 422/12, 422/13, 422/14, 422/15 vpisane v z.k. pod vl. št. 41, vse k.o. Melje.

2. Investicijska vlaganja občine Maribor v kompleks poslovnih objektov s pripadajočim zemljiščem najemnik posameznik v sorazmernem deležu stroškov poravnava Mestni občini Maribor pred sklenitvijo nakupne pogodbe.

 Republika Slovenija – Ministrstvo za obrambo pred sklenitvijo prodajne  pogodbe z     najemniki pridobi od Mestne občine Maribor potrdilo, da je najemnik poravnal sorazmerni del stroškov investicijskih vlaganj. 

3. Najemniki so pred nakupom svojih poslovnih prostorov s pripadajočimi zemljišči dolžni občini poravnati druge stroške funkcionalnega obratovanja in stroške upravljanja. 

4. Poslovne prostore, kjer najemniki ne uveljavijo prednostne pravice nakupa, prevzame MORS v upravljanje s 01.03.2000, in nadalje ureja druga razmerja, ki izvirajo iz najemne pogodbe. 

5. Mestni svet predlaga Ministrstvu za obrambo Republike Slovenije, da pravico do odkupa uveljavijo organizirani najemniki – investitorji poslovnih prostorov v bivši vojašnici Melje. 

6. Mestni svet podpira ponudbo organiziranih najemnikov v bivši vojašnici Melje Ministrstvu za obrambo Republike Slovenije, da bi prevzeli v upravljanje celoten kompleks zgradb in pripadajočih zemljišč. 

7. Mestni svet ugotavlja, da bo Ministrstvo za obrambo Republike Slovenije, na podlagi podpisanega dogovora z Mestno občino Maribor (november 1998) vsa denarna sredstva, pridobljena z odprodajo na kompleksu Melje, uporabilo za adaptacijo Kadetnice. 

Župan je proceduralno predlagal v sprejem

19. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni sklep, da se bo točka Pobude in vprašanja članic/članov mestnega sveta obravnavala na začetku nadaljevanja 16. seje mestnega sveta. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 3  PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

8. točka

PREDLOG ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATIH ZA IMENOVANJE RAVNATELJEV DIJAŠKEGA DOMA DRAVA, DIJAŠKEGA DOMA MARIBOR IN SREDNJE TRGOVSKE ŠOLE 

GMS - 206

Gradivo GMS – 195 so članice in člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, župan je ob 29-ih prisotnih svetnicah in svetnikih predlagal v sprejem

20. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje za imenovanje ravnateljev pozitivno mnenje naslednjim kandidatom:

1. Ivanu SAGADINU

V DIJAŠKEM DOMU DRAVA,

2. Pavlu JEREBICU

V DIJAŠKEM DOMU MARIBOR,

3. Ireni SRŠA ŽNIDARIČ

V SREDNJI TRGOVSKI ŠOLI.

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 0  PROTI od 29 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

9. točka

IMENOVANJE VRŠILCA DOLŽNOSTI DIREKTORJA JAVNEGA GOSPODARSKEGA ZAVODA ZA TURIZEM MARIBOR

Gradivo GMS – 206 so članice in člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podal podžupan, mag. Jože PROTNER.

Valter PRISTOVNIK je povedal, da svetniki Neodvisne liste za Maribor ne podpirajo predloga za imenovanje g. Milana RAZDEVŠKA za vršilca dolžnosti direktorja Javnega zavoda za turizem Maribor za dobo enega leta, ker kandidat nima ustrezne izobrazbe s področja turizma, primerne pa niso tudi njegove dosedanje reference. 

Stališče Socialdemokratske stranke (proti predlogu), je podal Davorin KRAJNC.

Dr. Alojza KRIŽMAN je zanimalo koliko in kdo so ostali kandidati za vršilca dolžnosti direktorja.

Župan je predlagal, da se omogoči beseda direktorici Zavoda za turizem, Majdi SLOKAN,  in predlagal v sprejem
21.  SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje besedo direktorici Zavoda za turizem, Majdi SLOKAN.

Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 0 PROTI od 25 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

NADALJEVANJE   16. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor,  ki je bilo 03. aprila 2000 ob 16. uri v prostorih Univerze v Mariboru, Inštitut Informacijskih znanosti Maribor, Prešernova ul. 17, sejna soba 103/I z naslednjim 

DNEVNIM REDOM:

20. Otvoritev seje in  ugotovitev sklepčnosti 

9. Imenovanje vršilca dolžnosti direktorja Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor GMS-206 - nadaljevanje

10. Pobude in vprašanja članic/članov mestnega sveta

11. Cene programov javnih vrtcev v Mestni občini Maribor GMS-200
12. Odlok o lokacijskem načrtu za visokotlačni plinovod od merilno-reducirne postaje Maribor do toplotne oskrbe Maribor in za merilno-reducirno postajo TOM jug II – prva obravnava GMS-198
13. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o mestnih četrteh in krajevnih skupnostih - prva obravnava GMS-196
14. Sklep o kriterijih za sklepanje pogodb o zaposlitvi, o merilih za določitev osnovne plače in merilih za izplačilo nagrade za uspešnost poslovanja direktorjev javnih podjetij in skladov, katerih ustanoviteljica ali soustanoviteljica in/ali večinski lastnik je Mestna občina Maribor GMS-197
15. Dogovor o soinvestitorstvu pri gradnji večnamenskega športnega objekta na Studencih GMS-203
16. Sklep o spremembah in dopolnitvah sklepa o preoblikovanju Mariborskega sejma p.o. v Mariborski sejem d.o.o. GMS-201
17. Sklep o spremembah in dopolnitvah sklepa o preoblikovanju Staninvesta p.o. v Staninvest d.o.o. GMS-202
18. Predlog za imenovanje komisije za oddajo poslovnih prostorov v najem GMS-208
19. Soglasje k spremembi cen toplovodnega ogrevanja za stanovanjski odjem GMS-209
20.  Sklep o nadomestnem imenovanju članov delovnih teles Mestnega sveta Mestne občine Maribor GMS-210
1. točka 

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Nadaljevanje 16. seje je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih 39 članic/članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Na seji so bili prisotni: 

Aleš ARIH, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, dr. Dali ĐONLAGIĆ, mag. Marjan Zlatko FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Drago GAJZER, Jožef JAGODNIK, mag. Srečko KOKALJ, Davorin KRAJNC, Dragica KRAJNČIČ, Vekoslava KRAŠOVEC, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIČ, Bernarda MARKO, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL, Anton PARTLJIČ,  Bojan PEČE, Sašo PEČE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIČ, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Emil TOMAŽIČ, prim.dr. Zmago TURK, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN, Mirko ŽLENDER.

Odsotni so bili:  

Drago JAGER, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Milena MAK, Gorazd MAZEJ, Urška ŠITUM, Drago VAUPOTIČ - opravičeno

Ostali prisotni:

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Branko GREGORIČ, Ivan HRASTNIK, Nada LORBEK, Svetlana MIHALENKO, Jožica PRIZMIČ - služba mestnega sveta, mag. Franc PIBERL – predsednik nadzornega odbora, Goran RAJIĆ – predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Andrej KRAPŠE – predstojnik oddelka za gospodarjenje z občinskim premoženjem, Ljubomir MIŠIČ - direktor zavoda za prostorsko načrtovanje,  Branko AŠIČ – direktor mestnega inšpektorata, mag. Rudi BRAČIČ – direktor zavoda za šport, dr. Vesna SMAKA – KINCL – direktorica zavoda za varstvo okolja, Evgenija JAVORNIK – predstojnica oddelka za finance, Slobodan STOJANOVIĆ – vodja službe za zaščito in reševanje, Majda SLOKAN – direktorica zavoda za turizem, Milan RAZDEVŠEK – kandidat za v.d. direktorja Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor in predstavniki sredstev javnega obveščanja. 

Na mize so svetnice in svetniki prejeli:

· Pojasnilo svetnika Mirka ŽLENDRA, v zvezi s svojo razpravo v točki Informacija o aktivnostih v zvezi z izvedbo sklepov mestnega sveta o odstopu Mestne občine Maribor od prednostne pravice nakupa na kompleksu bivše vojašnice (K GMS-144), z dne 27.03.2000;
· Popravek predloga sklepov točke Cene programov javnih vrtcev v Mestni občini Maribor (GMS-200);
· Stališče odbora za finance;
· Stališče odbora za komunalne in gospodarske javne službe.
9. točka

IMENOVANJE VRŠILCA DOLŽNOSTI DIREKTORJA JAVNEGA GOSPODARSKEGA ZAVODA ZA TURIZEM MARIBOR 

22. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje za vršilca dolžnosti direktorja Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor Milana RAZDEVŠKA za dobo enega leta od 28.03.2000 dalje.

Župan je na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 0  PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, da  JE SKLEP SPREJET.

23. SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Maribor bo točko Pobude in vprašanja članic/članov mestnega sveta obravnaval kot zadnjo točko 16. seje mestnega sveta. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 5  PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, da  JE SKLEP SPREJET.

11. točka

CENE PROGRAMOV JAVNIH VRTCEV V MESTNI OBČINI MARIBOR

24. SKLEP:

Staršem s stalnim prebivališčem na območju Mestne občine Maribor se za otroke, vpisane v mariborske javne vrtce, na osnovi Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih določeno plačilo dodatno zmanjša, in sicer:

· za 25% staršem, ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni v prvih pet plačilnih razredov, njihovi otroci pa so vključeni v program prvega starostnega obdobja;

· za 15% staršem, ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni od 6. do 8. plačilnega razreda, njihovi otroci pa so vključeni v programe drugega starostnega obdobja;

· za 20% staršem, ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni v prvih pet plačilnih razredov, njihovi otroci pa so vključeni v programe drugega starostnega obdobja;

· za 5% staršem, ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni od 6. do 8. plačilnega razreda, njihovi otroci pa so vključeni v programe drugega starostnega obdobja;

Župan je na podlagi izida glasovanja (10 ZA, 15  PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, da  SKLEP NI SPREJET.

25. SKLEP:

1. V javnih vrtcih na območju Mestne občine Maribor se za posamezne programe vrtcev določijo naslednje cene programov:

Vrsta programa


Cena



Dnevni programi


- prvo starostno obdobje
57.554

- drugo starostno obdobje
41.822

- razvojni oddelki
147.204

Dnevni programi s prilagojeno prehrano


- prvo starostno obdobje (zajtrk)
50.792

- prvo starostno obdobje(zajtrk, malica)
52.409

- prvo starostno obdobje (zajtrk, kosilo)
55.937

- drugo starostno obdobje (zajtrk)
35.060

- drugo starostno obdobje (zajtrk,kosilo)
40.205

Poldnevni programi


- drugo starostno obdobje
34.001

Krajši programi


- drugo starostno obdobje
10.057


  Navedene cene veljajo od 1. 5. 2000.

2. Plačila staršev se določijo na osnovi Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih (Uradni list RS, št. 44/96, 1/98 in 84/98).

3.  Staršem s stalnim prebivališčem na območju Mestne občine Maribor se za otroke, vpisane v mariborske javne vrtce, na osnovi Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih določeno plačilo dodatno zmanjša in sicer:

· za 20 % staršem , ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni v prvih pet plačilnih razredov, njihovi otroci pa so vključeni v  programe prvega starostnega obdobja,

· za 11 % staršem , ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni od 6. do 8. plačilnega razreda, njihovi otroci pa so vključeni v  programe prvega starostnega obdobja,

· za 14 % staršem , ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni v prvih pet plačilnih razredov, njihovi otroci pa so vključeni v  programe drugega starostnega obdobja,

· za 4 % staršem , ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni od 6. do 8. plačilnega razreda, njihovi otroci pa so vključeni v  programe drugega starostnega obdobja.

Na ta način se zagotovi, da se po uveljavitvi novih cen programov vrtcev plačilo staršev s stalnim prebivališčem na območju Mestne občine Maribor, katerih otroci so vključeni v mariborske javne vrtce, v istem plačilnem razredu poveča za največ 9 %.

4.

Za dneve odsotnosti otroka iz vrtca se prispevek staršev sorazmerno zniža v odvisnosti od dnevnega stroška živil v ceni programa in razmerja med določenim plačilom za odsotnega otroka in najvišjim možnim plačilom staršev. 

 

Za starše, ki plačujejo najvišji možni prispevek  (80 % cene programa), je to znižanje za vsak dan odsotnosti enako naslednjim dnevnim stroškom živil:

Starostno obdobje
Dnevni strošek živil

in obroki prehrane



v ceni 




- I. starostno obdobje (zajtrk)

77  SIT


- I.starostno obdobje (zajtrk in malica)

154 SIT


- I.starostno obdobje (zajtrk in kosilo)

322 SIT


- I.starostno obdobje (zajtrk,malica,kosilo)

399 SIT


- II.starostno obdobje (zajtrk)

77 SIT 


- II.starostno obdobje (zajtrk in kosilo)  

322 SIT


- II.starostno obdobje(zajtrk,malica,kosilo)

399 SIT


5. Starši,  ki želijo za svojega otroka ob enomesečni ali dvomesečni odsotnosti v času šolskih poletnih počitnic rezervirati mesto v izbrani enoti oziroma oddelku, plačajo za mesec, ko je otrok odsoten, 30 % njim določenega zneska plačila; v nasprotnem primeru za ta čas otroka izpišejo iz vrtca, pri ponovnem vpisu pa je otrok razvrščen v odvisnosti od razpoložljivih kapacitet. To določilo velja samo za starše, ki imajo skupaj z otrokom stalno prebivališče v Mestni občini Maribor, za druge starše pa samo v soglasju z občino, plačnico razlike med ceno programa in plačilom staršev.

6. Zamudno uro, ko starši ob zaključku obratovalnega časa oddelka vrtca ne pridejo po svojega otroka, lahko vrtci staršem zaračunajo v znesku 600 SIT za vsako začeto uro zamude. Ta ukrep se uporablja izjemoma v primerih, ko gre za ponavljajoči se neodgovoren odnos staršev do obratovalnega časa vrtca.

7.
Za čas nepretrgane daljše bolezenske odsotnosti otroka lahko vrtec (v skladu z  navodili oddelka za družbene dejavnosti Mestne občine Maribor) na osnovi vloge staršev ob predložitvi ustreznih zdravniških potrdil plačilo staršev za program vrtca za čas odsotnosti otroka zniža tako, da znaša za prvi mesec odsotnosti 30 % njim določenega zneska plačila, za ostali čas pa se starše plačila vrtca oprosti. To določilo velja samo za starše s stalnim prebivališčem v Mestni občini Maribor, katerih otroci so vpisani v mariborske javne vrtce.

8. V primeru vpisa ali izpisa otroka sredi meseca se plačilo staršev proporcionalno zmanjša glede na število dni prisotnosti otroka v vrtcu v mesecu vpisa ali izpisa. Kadar so otroci iz druge občine, se občini, plačnici razlike med ceno programa in plačilom staršev, za ta mesec zaračuna samo proporcionalni del razlike med ceno programa in plačilom staršev.

9. Zbirne račune za plačilo razlike med ceno programov vrtcev in plačilom staršev, ki imajo stalno prebivališče v drugih občinah, izstavlja tem občinam na podlagi obračunov vrtcev pristojni organ mariborske mestne uprave.

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 6  PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, da  JE SKLEP SPREJET.

Posredovano: oddelek za družbene dejavnosti

Realizirano:

12. točka

ODLOK O LOKACIJSKEM NAČRTU ZA VISOKOTLAČNI PLINOVOD OD MERILNO-REDUCIRNE POSTAJE MARIBOR DO TOPLOTNE OSKRBE MARIBOR IN ZA MERILNO-REDUCIRNO POSTAJO TOM JUG II – prva obravnava

26. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o lokacijskem načrtu za visokotlačni plinovod od merilno-reducirne postaje Maribor do Toplotne oskrbe Maribor in za merilno-reducirno postajo TOM jug II – prva obravnava. 

Predlagatelj naj stališča delovnih teles mestnega sveta ter pripombe dane v razpravi prouči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo.

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0  PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, da  JE SKLEP SPREJET.

Posredovano: Zavod za prostorsko načrtovanje, ZUM 

Realizirano:

13. točka

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O MESTNIH ČETRTEH IN KRAJEVNIH SKUPNOSTIH – prva obravnava

27. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o razdelitvi Mestne občine Maribor na mestne četrti in krajevne skupnosti – prva obravnava. 

Predlagatelj naj stališča delovnih teles mestnega sveta ter pripombe dane v razpravi prouči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo.

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0  PROTI od 26 prisotnih) ugotovil, da  JE SKLEP SPREJET.

Posredovano: oddelek za splošne in pravne zadeve

Realizirano:

14. točka

SKLEP O KRITERIJIH ZA SKLEPANJE POGODB O ZAPOSLITVI, MERILIH ZA DOLOČITEV OSNOVNE PLAČE IN MERILIH ZA IZPLAČILO NAGRADE ZA USPEŠNOST POSLOVANJA DIREKTORJEV JAVNIH PODJETIJ IN SKLADOV, KATERIH USTANOVITELJICA ALI SOUSTANOVITELJICA IN/ALI VEČINSKI LASTNIK JE MESTNA OBČINA MARIBOR

28. SKLEP:

Odločanje o plačah se zadrži za tri mesece, v tem času pa se glede na prikazano problematiko t.i. »javnega« sektorja v MOM najprej uredijo in izpeljejo:

a. statusne spremembe predvsem v javnih podjetjih,

b. natančne definicije razmerij med MOM ter njenimi predstavniki v nadzornih organih teh podjetij,

c. MOM se mora opredeliti in sprejeti strategijo do svoje lastnine v preostalih gospodarskih družbah.

Župan je na podlagi izida glasovanja (7 ZA, 14  PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, da  SKLEP NI SPREJET.

29. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo glasoval o Sklepu o kriterijih za sklepanje pogodb o zaposlitvi, o merilih za določitev osnovne plače in merilih za izplačilo nagrade za uspešnost poslovanja direktorjev javnih podjetij in skladov, katerih ustanoviteljica ali soustanoviteljica in/ali večinski lastnik je Mestna občina Maribor, iz katerega se v drugi alinei 8. točke črta naslednje besedilo: »v primeru, da je javno podjetje poslovalo z izgubo, je plačilo nagrade za uspešnost poslovanja možno le v primeru, da je izguba nastala iz objektivnih razlogov«

Župan je na podlagi izida glasovanja (6 ZA, 0  PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, da  SKLEP NI SPREJET.

30. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo glasoval o Sklepu o kriterijih za sklepanje pogodb o zaposlitvi, o merilih za določitev osnovne plače in merilih za izplačilo nagrade za uspešnost poslovanja direktorjev javnih podjetij in skladov, katerih ustanoviteljica ali soustanoviteljica in/ali večinski lastnik je Mestna občina Maribor, v katerem se v drugi alinei 8. točke med besedi »poslovanja« in »možno« vstavi beseda »izjemoma«, besede »iz objektivnih razlogov« pa zamenjajo besede »zaradi vladne politike cen«.

Župan je na podlagi izida glasovanja (16 ZA, 0  PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, da  SKLEP NI SPREJET.

31. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo glasoval o Sklepu o kriterijih za sklepanje pogodb o zaposlitvi, o merilih za določitev osnovne plače in merilih za izplačilo nagrade za uspešnost poslovanja direktorjev javnih podjetij in skladov, katerih ustanoviteljica ali soustanoviteljica in/ali večinski lastnik je Mestna občina Maribor, v katerem se v drugi alinei 8. točke med besedi »poslovanja« in »možno« vstavi beseda »izjemoma«. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (12 ZA, 0  PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, da  SKLEP NI SPREJET.

32. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o kriterijih za sklepanje pogodb o zaposlitvi, o merilih za določitev osnovne plače in merilih za izplačilo nagrade za uspešnost poslovanja direktorjev javnih podjetij in skladov, katerih ustanoviteljica ali soustanoviteljica in/ali večinski lastnik je Mestna občina Maribor z dopolnitvijo, in sicer: v preambuli se črtata številki 16 in 17 in prvi odstavek 12. točke glasi: »Že sklenjene pogodbe je potrebno uskladiti z določbami tega sklepa najkasneje do 30. junija 2000«. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (16 ZA, 5  PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, da  SKLEP NI SPREJET.

15. točka

DOGOVOR O SOINVESTITORSTVU PRI GRADNJI VEČNAMENSKEGA ŠPORTNEGA OBJEKTA NA STUDENCIH

33. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo dopolnjeno gradivo GMS-203 Dogovor o soinvestitorstvu pri gradnji večnamenskega športnega objekta na Studencih obravnaval na naslednji seji mestnega sveta.

Župan je na podlagi izida glasovanja (17 ZA, 7  PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

Posredovano: Franc KRIŠTOFELC, svetovalec župana

Realizirano:

16. točka

SKLEP  O PREOBLIKOVANJU MARIBORSKEGA SEJMA P.O. V MARIBORSKI SEJEM D.O.O.

34. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o preoblikovanju Mariborskega sejma p.o. v Mariborski sejem d.o.o.

Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 0  PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

Posredovano: Mihael KOVAČIČ, kabinet župana

Realizirano:

17. točka

SKLEP O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH SKLEPA O PREOBLIKOVANJU STANINVESTA P.O. V STANINVEST D.O.O.

35. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o spremembah in dopolnitvah sklepa o preoblikovanju Staninvesta p.o. v Staninvest d.o.o.

Župan je na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 0  PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

Posredovano: Mihael KOVAČIČ, kabinet župana

18. točka

PREDLOG ZA IMENOVANJE KOMISIJE ZA ODDAJO POSLOVNIH PROSTOROV V NAJEM

36. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje komisijo za oddajo poslovnih prostorov v najem v sestavi:

1. Mag. Valter DROZG,

2. Evgenija JAVORNIK,

3. Borut MAROTTI,

4. Karl MIDLIL,

5. Andrej VERLIČ.

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0  PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

37. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor ugotovi, da komisija v dosedanji sestavi z imenovanjem komisije v novi sestavi, preneha z delom.

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0  PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

Posredovano: Boris SOVIČ, župan

Realizirano:

19.  točka

SOGLASJE K SPREMEMBI CEN TOPLOVODNEGA OGREVANJA ZA STANOVANJSKI ODJEM

38. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor na podlagi 16. člena Statuta Mestne občine Maribor potrjuje dvig cen toplovodnega ogrevanja za stanovanjski odjem v predlagani višini z veljavnostjo od datuma potrditve na Mestnem svetu. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0  PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

Posredovano: komunalna direkcija

Realizirano:

39. SKLEP:

Točka Sklep o nadomestnem imenovanju članov delovnih teles Mestnega sveta Mestne občine Maribor bo obravnavana ob prisotnosti predlagatelja gradiva GMS – 210. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 0  PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

