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Z A P I S N I K



15. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor,  ki je bila v ponedeljek, 28. februarja 2000, ob 12.00 uri, v prostorih Inštituta informacijskih znanosti Univerze v Mariboru, Prešernova ulica 17, sejna soba 103/I.



1. TOČKA



OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI



Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Pozdravil prisotne, ugotovil, da je na seji prisotnih 37 članic/članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, da lahko le-ta po določilu 52. člena Poslovnika Mestnega sveta veljavno odloča.



Na seji so bili prisotni:



Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, dr. Dali ĐONLAGIĆ, Anton GAČNIK, Drago GAJZER, Drago JAGER, Jože JAGODNIK, mag. Srečko KOKALJ, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Davorin KRAJNC, Dragica KRANJČIČ, Pavel KRISTAN, Zdravko LUKETIČ, Milena MAK, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL,  Anton PARTLJIČ, Sašo PEČE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIČ, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Emil TOMAŽIČ, Drago VAUPOTIČ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN, Mirko ŽLENDER.



Opravičeno odsotni so bili: 



Aleš ARIH, mag. Marjan - Zlatko FRANGEŽ,  Vekoslava KRAŠOVEC,  dr. Alojz KRIŽMAN, Bojan PEČE,  Valter PRISTOVNIK,  Urška ŠITUM,  dr. Zmago TURK.



Ostali prisotni:



Boris SOVIČ - župan, Franci PIVEC – direktor mestne uprave,  Branko GREGORIČ, Nada LORBEK, Jožica PRIZMIČ, Svetlana MIHALENKO - služba mestnega sveta, Franc KRIŠTOFELC – svetovalec župana, mag. Rudi BRAČIČ – direktor zavoda za šport, mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Ljubo MIŠIČ – direktor zavoda za prostorsko načrtovanje, mag. Boris ŠKERBINEK – direktor komunalne direkcije, Pavla MLINARIČ – oddelek za splošne in pravne zadeve, Branko AŠIČ – direktor mestnega inšpektorata, Evgenija JAVORNIK – predstojnica oddelka za finance, Goran RAJIĆ – predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, mag. Lidija ŽVAJKER – direktorica stanovanjskega sklada,  Andrej KRAPŠE – predstojnik oddelka za gospodarjenje z občinskim premoženjem, Majda SLOKAN – direktorica zavoda za turizem,  Mojmir GRMEK – javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, Ivan KEBRIČ – poslanec Državnega zbora, mag. Franc PIBERL – predsednik nadzornega odbora, Dragica BAČANI, Daniela PETAN , Slavica ENGELSBERGER – občanke in  predstavniki sredstev javnega obveščanja.



Zapisala:



Marija KOROŠEC – služba mestnega sveta.



Pred sejo so člani mestnega sveta prejeli:



Predlog za razširitev dnevnega reda – Soglasje k podaljšanju mandata vršilca dolžnosti direktorja Aerodroma Maribor d.o.o., (GMS – 194).

Stališče nadzornega odbora k poročilu o opravljeni inventuri.

Poročilo stanovanjskega sklada o upravičenosti zasedenih kadrovskih in službenih stanovanj (K GMS – 192).

Pripombe  svetnice Magdalene Medved k Odloku o ustanovitvi javnega gospodarskega zavoda za turizem.

Obvestilo župana o zadržanju sklepa 14. seje mestnega sveta Mestne občine Maribor, z dne 31.1.2000 (GMS –144).

Odgovor župana k stališčem statutarno-pravne komisije in odbora za finance v zvezi z Odlokom o spremembah in dopolnitvah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča (GMS – 178).

Stališče odbora za kulturo, šolstvo in šport v zvezi s sklepom o spremembah in dopolnitvah sklepa o določitvi javnih športnih objektov in upravljalcev v Mestni občini Maribor (GMS – 107).

Dopis MČ Tezno – Investicije v športno rekreativne objekte v Mestni občini Maribor v obdobju do leta 2005 – ugovor.

Odgovor na dopis MČ Tezno glede Projekta investicij za javne športne objekte v Mariboru do leta 2005.

Stališča Športne zveze Maribor v zvezi z gradivom – Sklep o spremembah in dopolnitvah sklepa o določitvi javnih športnih objektov in upravljacih v Mestni občini Maribor (GMS –107).



2. TOČKA



OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA



Predlog dnevnega reda so člani mestnega  sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 



Monika PIBERL je predlagala, da se z dnevnega reda umakneta točki: Spremembe in dopolnitve statuta Mestne občine Maribor – prva obravnava (GMS – 068) in  Odlok o ustanovitvi Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor – druga obravnava (GMS – 161).

Gorazd ZUPAN, predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je v imenu komisije podal predlog za  razširitev dnevnega reda. Komisija je predlagala, da se dnevni red razširi s točko Predlog za podajo mnenja o kandidatih za imenovanje ravnateljev osnovnih šol: Martina Konšaka, Ludvika Pliberška, Franca Rozmana Staneta ter Srednje prometne šole (GMS – 193). Z uvrstitvijo na dnevni red bo mestni svet zagotovil pravočasno izvedbo razpisnih postopkov.



Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 31 članic/članov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem 



1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 15. seje točko – Spremembe in dopolnitve statuta Mestne občine Maribor  – prva obravnava (GMS –068).



Župan je na podlagi izida glasovanja (4 ZA, 18 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.



2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 15. seje točko – Odlok o  ustanovitvi Javnega  gospodarskega  zavoda  za  turizem  Maribor  –  druga  obravnava  (GMS – 161).



Župan je na podlagi izida glasovanja (5 ZA, 16 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.



3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 15. seje točko - Predlog za podajo mnenja o kandidatih za imenovanje ravnateljev osnovnih šol Martina Konšaka, Ludvika Pliberška in Franca Rozmana Staneta ter Srednje prometne šole (GMS – 193).



Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 15. seje točko – Soglasje k podaljšanju mandata vršilca dolžnosti direktorja Aerodroma Maribor d.o.o. (GMS – 194).



Župan je na podlagi izida glasovanja ( 29 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo točko Spremembe in dopolnitve Statuta Mestne občine Maribor (GMS – 068), obravnaval po hitrem postopku. 



Župan je na podlagi izida glasovanja (20 ZA, 4 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



6. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 15. seje s sprejetimi  spremembami dopolnitvami. Točke dnevnega reda se skladno s tem preštevilčijo, tako da dnevni red glasi:

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

Obravnava in sprejem dnevnega reda

Pobude in vprašanja članov mestnega sveta 

Predlog  za  imenovanje  predstavnikov   lokalne skupnosti   v  programski svet KRS Rotovž d.d. (GMS – 189)

Predlog  za  imenovanje  sveta  za  varstvo  uporabnikov  javnih  dobrin v Mestni občini Maribor (GMS – 190)

Predlog za imenovanje predstavnikov lokalne skupnosti kot predstavnikov ustanoviteljice v svet Prve gimnazije in svet Srednje elektro-računalniške šole v Mariboru (GMS – 191)

Predlog za podajo mnenja o kandidatih za imenovanje ravnateljev osnovnih šol Martina Konšaka,  Ludvika  Pliberška  in   Franca Rozmana  ter Srednje prometne šole (GMS – 193)

Soglasje k podaljšanju mandata vršilca dolžnosti direktorja  Aerodroma  Maribor d.o.o. (GMS – 194)

Spremembe in dopolnitve statuta Mestne občine Maribor – hitri postopek GMS – 068)

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča – druga obravnava (GMS – 178)

Odlok  o  ustanovitvi Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor – druga obravnava (GMS -  161)

Poročilo o opravljeni inventuri sredstev in njihovih virov, terjatev in obveznosti Mestne občine Maribor na dan 31.12.1999 in Poročilo o opravljeni inventuri Stanovanjskega sklada (GMS – 192)

Izgradnja doma za starejše osebe v Mariboru 

Investicijski progam in pogodba o sodelovanju pri izgradnji doma, ki jo bosta sklenila Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve in Mestna občina Maribor (GMS – 185)

Predlog za oddajo poslovnih prostorov v najem neposredno s pogodbo Zvezi za tehnično kulturo Slovenije (GMS – 186)

Predlog za oddajo poslovnih  prostorov  v  najem  neposredno  s  pogodbo  Univerzi  v Mariboru (GMS – 187)

Odlok o ureditvenem načrtu za območje Š-5 Športni park Tabor  - prva obravnava (GMS – 183)

Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor v letu 2000 zaradi urbanistične zasnove mesta Maribor  -  dopolnjen osnutek (GMS – 188)

Program priprave:

Sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor in

Lokacijskega načrta za odsek Zahodne obvoznice med križiščem s Cesto proletarskih brigad in križiščem s hitro cesto  pri  blagovno-distribucijskem  centru v Mariboru (GMS – 182)



Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 1 PROTI, od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



3. TOČKA



POBUDE IN VPRAŠANJA ČLANOV MESTNEGA SVETA



Podane so bile naslednje  P O B U D E :

POBUDA št. 151 – Mirko ŽLENDER

S pridobitvijo lastništva nad stanovanji v več stanovanjskih zgradbah si lastniki med drugim obnavljajo okna in zapirajo stanovanjske balkone, vsak po svoji zamisli, brez varovanja estetskega izgleda zunanjosti zgradbe-gradbene enote, brez pritegnitve projektanta, čigar avtorstvo se s tem napada. 

Na pročeljih zgradb je opaziti različne rešitve z različnimi materiali. Na isti zgradbi se množijo okna, ali v steklu, ali z roloji različnih barv, pa vse do lesenih krilnih oken. Isto je z balkoni. Eni se obzidajo, druge izvedbe so v lesu, kovini, plastiki in različnih zasteklitvah. 

Na pohodu je samovolja, brez kančka varovanja znosne arhitekturne estetike. 

Strokovne službe se naj medsebojno povežejo in pripravijo interventne predpise, ki bodo odpravili ali pa vsaj omejili to deviacijo. 



ODGOVOR ŽUPANA



Skrbno se bo preučila pobuda v zvezi z reševanjem zapiranja balkonov na pročeljih, ker je to res zadeva, ki jo v mestu opažamo in je precej neenotno urejena že dalj časa. Skušali bomo ugotoviti, kakšne so možnosti, da bi dosegli večjo skladnost s siceršnjo pričakovano podobo novih naselij. 



POBUDA št. 152 – Andrej STRAMLIČ

Županu, Borisu SOVIČU, predlaga, da se na parkirišču pri Splošni bolnišnici Maribor, ki ga upravlja Nigrad, zaračunava parkirnina kot v modri coni, to je 100 SIT za dve uri parkiranja. Želi pisni odgovor. 



POBUDA št. 153 – Dragica KRAJNČIČ



V zvezi z iskanjem nove lokacije pasjega azila, daje pobudo, da se preveri možnost lokacije med žago bivšega Marlesa in studenškim gozdom. V bližini ni naselja, del zemljišča je poraščen z grmovjem in travo, del s koruzo, pod gozdom so čolnarne in Drava. 



ODGOVOR PODŽUPANA



Ker je podana možnost nove lokacije med žago Marlesa in studenškim gozdom, se bo le-ta možnost preverila po enakih kriterijih kot ostale. 



POBUDA št. 154 – Zdravko LUKETIČ



V sobotnem časopisu Večer (26.02.2000, str. 15) so navedene novosti v organizaciji mestnega in primestnega prevoza v Mariboru. Nekaj dni prej je bil naveden tudi podatek, da število potnikov lokalnem avtobusnem prometu upada. Seveda so nekatere novosti pozitivne in jih je potrebno pozdraviti. Urejenost avtobusnih lokalnih prevozov pa še vedno ni takšna kot bi si v mestu želeli. Predvsem urniki voženj in potek avtobusnih prog. Ali bodo lokalni avtobusi vozili v času festivala Lent tudi po 24. uri?

Daje pobudo, da se urejenost javnega mestnega prevoza obravnava kot posebna točka dnevnega reda na prihodnji seji mestnega sveta. Potrebna gradiva (potek avtobusnih linij, časovni presledek med vožnjami, zasedenost linij ipd.) naj pripravijo strokovne službe mestne uprave 



ODGOVOR ŽUPANA

Ta pobuda se naj oceni kot zelo smiselna in se naj realizira, saj je dovolj razlogov, da bi na eni od prihodnjih sej posebej obravnavali problematiko avtobusnega prometa. Že v lanskem letu je bila izvedena vrsta aktivnosti v povezavi s Certusom (izvedene so bile nekatere spremembe prog, povezane z nekaterimi gradbenimi posegi – prebojem Kardeljeve proti jugu, uvedene so krožne proge, avtobusi so bolje označeni), pripravlja se tudi vrsta novih pobud. Zadnji paket, ki je bil sprejet v okviru strategije cen komunalnih storitev, torej paket nekaterih drugačnih opredelitev pri cenah avtobusnih prevozov, je sestavni del prizadevanj za drugačno podobo avtobusnega prometa. V okviru te strategije je bilo določeno, da se območje 1. cone razširi, in sicer na celotno območje mestne občine Maribor, tako da imajo  vsi prebivalci naše občine isto cono. Hkrati so bile izpeljane nekatere poteze v smislu odpravljanja disparitet (odstopanje cen..).  



                                   

POBUDA št. 155 – Smiljan PUŠENJAK

Znameniti objekt Sv. Bolfenk, ki je v fazi dokončanja obnove in je v lastni mestne občine Maribor, že sedaj, v bodoče pa bi naj še bolj služil – širši, ne samo mestni promociji. 

V interesu večje promocije objekta daje pobudo, da se letos tam obeleži 50 letnica, sicer tragičnega požara, ki je 29.03.1950 uničil zgradbo, a je tu sedaj še lepša. S prireditvijo, ki bi bila odtlej tradicionalna, npr. vsako zadnjo soboto v marcu, bi obenem simbolično zaključili zimsko in napovedali pomladansko dejavnost. 

V programu bi lahko govornik pojasnil, zakaj je morala tedanja jugoradiodifuzija prepovedati izvajanje popularne pesmi Bolfenk, ki je leta 1972 prejela prvo nagrado občinstva na Popevki vesele jeseni. Prepevali pa bi jo naj tokrat ob Alfiju Nipiču še New Swing kvartet in seveda navzoči.

Upa, da bo županstvo sprejelo pobudo in k organizaciji pritegnilo sedanjega oskrbnika, Jožeta Emeršiča, ki mu je to delo poteklo, a ga vseeno opravlja brezplačno. 





ODGOVOR ŽUPANA



Bolj kot sama obeležitev požara se zdi smiselna zamisel, da bi na nek način simbolično zaključili zimsko sezono in obenem napovedali letno. Bolfenk je sedaj v aktivni funkciji z razstavami, vodijo se celo aktivnosti, da bi Bolfenk predstavljal vstopna vrata v nastajajoč park na Pohorju. V tem zvezi so bila z Ministrstvom za okolje in prostor že obravnavana vprašanja zaposlitve človeka, ki bo skrbel za to. Strinjati se je mogoče glede skrbnosti, angažiranosti in zanesljivosti gospoda Jožeta Emeršiča, zato so se že iskali načini za zagotovitev njegove redne zaposlitve, ob upoštevanju virov iz Ministrstva za okolje in prostor. Ta dogovor je bil dosežen, tako da gre sedaj samo še za pravno dokumentacijo tega dogovora. Strokovne službe MOM in Ministrstvo za okolje in prostor so zadolžene, da pripravijo pravne temelje, na osnovi katerih bi se lahko omenjeni redno zaposlil in ta posel opravljal tudi v prihodnje. Ambicija, da bi Bolfenk še v večji meri zaživel, obstaja, saj je to nenazadnje eminentna mestna lokacija z velikim, tudi zgodovinskim zaledjem, na  krasni lokaciji, ki ima velike potenciale.  



POBUDA št. 156 - Monika PIBERL



Svetniki občine Maribor so leta 1992 sprejeli Odlok o varstvu zraka na območju občine Maribor, ki v 32. členu prepoveduje parkirati vozila vzvratno oziroma tako, da je izpušna cev usmerjena na pločnik. 

Toda kdo ta odlok sploh upošteva? Občina je določila celo modre cone v mestnih ulicah, kjer lahko vozniki dobesedno nastavljajo izpušne cevi avtomobilov v okna stanovalcev v pritličjih, jim zasmradijo in zastrupljajo spalnice, jedilnice...

Nič bolje ni v blokovskih naseljih, kjer vozniki postavljajo svoje avtomobile pod okna in jih pozimi tudi po nekaj minut ogrevajo. Smo stanovalci pritličij res drugorazredni državljani, da nam lahko vsak nekaznovano zastruplja zrak v stanovanju?

Mestni redarji naj raje kaznujejo voznike, ki ne parkirajo v skladu s 32. členom Odloka o varstvu zraka, ne pa, da kontrolirajo, če je kateri prekoračil kakšno minuto plačane parkirnine. Prizadeti stanovalci pa naj imajo možnost prijave takšnih kršiteljev. Občina potrebuje denar, naj ga pobere na pločnikih in pred stanovanjskimi objekti. Naj ne bo izgovor, da ni ljudi, tu so mestni redarji, pa tudi javna dela bi bila primerna. 



ODGOVOR ŽUPANA



Mestni redarji in pristojen oddelek bodo dali natančno poročilo o tem, kako se izvaja. 





Zastavljena so bila naslednja VPRAŠANJA





VPRAŠANJE št. 118 – Mirko ŽLENDER

V MUV-u št. 11 z dne 10.06.1998 je bil objavljen, na MS MOM dne 29. maja 1998 sprejet Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o načinu opravljanja gospodarskih javnih služb v MOM. 

1. člen odloka vsebuje novo določilo, da se “vzdrževanje in upravljanje javnih parkirišč” opravlja v javnih podjetjih. 

Ker s tem osporavanim Odlokom ni bil spremenjen 4. člen Odloka o načinu opravljanja javnih služb v MOM, tako kot je predlagatelj Komunalna direkcija, predlagal v svojem predlogu Odloka št. 353-01/95 1850 dne 17.03.1998,  danes OBSTAJATA DVE PRAVNI, ISTOČASNO KONTRADIKTORNI REŠITVI. Enkrat, da se ta dejavnost opravlja v javnem podjetju, drugič, da se opravlja kot koncesionirana javna služba. 

V 3. členu se med javna parkirišča uvršča “garažne hiše”, čeprav te niso opredeljene in naštete v Odloku o javnih gospodarskih službah v MOM, kot gospodarske javne službe. Mimogrede, garaže ali garažne hiše so lahko izgrajene z javnimi finančnimi sredstvi, z mešanim kapitalom, ali s kapitalom privatnega investitorja. Pravni status takih garažnih hiš je različen. 

Po pregledu tonskega zapisa o poteku seje, na kateri so bile izlicitirane te strokovno nesprejemljive rešitve, je samemu predlagatelju bilo nejasno, kaj se sprejema, zakaj se glasuje. 

Opozorila statutarno pravne komisije in posameznih članov te komisije (M. Žlender 17.08.1998), da je nujno to neskladje odpraviti, niso bila uspešna. 

Vprašuje:

Kdaj je pričakovati od strokovnih služb ustrezen, pravno utemeljen predlog za novelacijo tega Odloka?

Kakšen je pravni temelj sedanjega opravljanja javne gospodarske službe “vzdrževanje in upravljanje javnih parkirišč” v MOM?



ODGOVOR ŽUPANA

Prizadevalo se bo, da se bo odlok pripravil v najkrajšem času. Na drugo vprašanje se bo odgovorilo pisno. 





VPRAŠANJE št. 119 – Andrej STRAMLIČ

Parkirišče  pri Splošni bolnišnici Maribor, ki ga upravlja Nigrad, zaračunava 200 SIT za eno uro parkiranja. 

Vprašuje:

Zakaj je na tem parkirišču tako visoka cena?

Ker gre za parkirišče, ki ga v glavnem uporabljajo občani Maribora in tudi drugi uporabniki zdravstvenih storitev Splošne bolnišnice Maribor, meni, da je višina parkirnine nehumana in nekorektna do teh ljudi. 

Vemo, da čas trajanja različnih pregledov, preiskav in čakalne dobe pacientov traja tudi nekaj ur. Ljudje, ki so obremenjeni s svojimi zdravstvenimi težavami in problemi, si zaslužijo od mesta Maribora vsaj to, da se lahko pripeljejo čim bližje bolnišnice sami ali v spremstvu in parkirajo na tem parkirišču za zmerno ceno. 

Želi pisni odgovor.



ODGOVOR ŽUPANA



Upravljalec parkirišča je Nigrad. V pisnem odgovoru bodo natančno predstavljeni razlogi in podlage za takšne odločitve, kot so sprejete. 



VPRAŠANJE št. 120 – Dragica KRAJNČIČ

Na zboru občanov MČ Jože Lacko je pred dnevi potekala zelo razgreta razprava, na kateri so morali prisotni svetniki poslušati neljube opazke na račun lokacije pasjega azila v Zrkovcih. 

Pristojne službe vprašuje:

Kako je z rešitvijo tega problema, ali so našli že primerno lokacijo za preselitev?

Občani so namreč jasno povedali, da dokler se pasji azil ne preseli, ne bodo dovolili izgradnje čistilne naprave v Dogošah, pa četudi bo potrebno le-to preprečiti s silo. 



ODGOVOR PODŽUPANA

Legalna lokacija za izgradnjo azila še ni določena. ZUM je izdelal primerjalno študijo, v kateri je preučil štiri lokacije, med temi je obravnaval tudi lokacijo sedanjega azila. Po primerjavi primernosti je slednja dobila celo največ točk, iz tega razloga se je tu z delom nadaljevalo. Na nekaj kolegijih z župani iz sosednjih dveh občin, kjer je bila obravnavana ta tematika, je župan Občine Hoče obljubil in ponudil dve lokaciji azila, ki se trenutno preučujeta kot primerni. Potrebno je čim prej priti do trajne rešitve, že zato, ker k temu zavezuje zakon.



VPRAŠANJE št. 121 – Zdravko LUKETIČ

Krajani Pobrežja protestirajo zaradi neurejenosti njihovega okolja, predvsem stanja okrog deponije odpadkov. Pobrežje je tudi mestna četrt, v kateri se nahajajo zdravilni topli vrelci, ki jih koristi koncesijsko podjetje Terme Maribor v sami mestni četrti, ki je domicilna lokacija, pa od te pridobitve ne dobijo ničesar. Dostop do črpališča je le preko ozke lokalne ceste, ki jo cisterne za prevoz tople vode zatrpajo in uničujejo. Negativni vpliv deponije odpadkov na okolico in z njim povezane odškodnine bi morali urediti s sprejetjem posebnega mestnega odloka.

Župana vprašuje:

Kaj se namerava ukreniti za odpravo nastalih razmer?

Kdo je plačnik ankete o škodljivosti vplivov dejavnikov okolja na zdravje prebivalcev za območje odlagališča komunalnih odpadkov Pobrežje (anketa je  navedena v GMS – 102)?

Ali kje v svetu obstajajo merila za izdelavo anket in merjenje učinkov teh dejavnikov okolja?

Če obstajajo, zakaj se niso upoštevali v monitoringu vplivov in v anketi o škodljivosti vplivov dejavnikov okolja na zdravje prebivalcev za območje odlagališča komunalnih odpadkov Pobrežje?



ODGOVOR ŽUPANA

Anketa o škodljivosti vplivov dejavnikov okolja na zdravje prebivalcev za območje odlagališča komunalnih odpadkov Pobrežje je obveza in aktivnost, ki jo je vodila mestna občina Maribor. Na ostala vprašanja bo odgovorjeno pisno. 





VPRAŠANJE št. 122 – Smiljan PUŠENJAK

V zvezi s pobudo, da bi letos marca obeležili 50. letnico požara cerkvice Sv. Bolfenka, ki je sedaj občinski objekt, vprašuje pristojne na županstvu:

Kakšen je statuts dosedanjega oskrbnika tega obnovljenega objekta, gospoda Jožeta Emeršiča?

Zakaj mu namreč ne bi mogli podaljšati oskrbništva takoj, saj vemo, da je doslej to delo opravljal nadvse požrtvovalno in uspešno?

Ko mu je namreč iztekel rok iz naslova javnih del, se zanj nihče ni zavzel, on pa še vedno prihaja na delo, ga opravlja zastonj in čaka v negotovosti. 

Če hočemo naš objekt resnično revitalizirati, da bi v bodoče služil turistični promociji, je treba najprej za to zadolžiti in plačati človeka,  kakršen je npr. skrbni oskrbnik Jože Emeršič.



VPRAŠANJE št. 123 – Monika PIBERL

Kako je možno, da g. župan, Boris Sovič, dovoli občinskim službam zapravljati občinski denar?



Gre za primer, na katerega nas je opozorila ga. Danijela Petan iz Maribora, Cankarjeva 21. Kot tožnica zoper MOM je že decembra 1998 iztožila pred Okrajnim sodiščem v Mariboru (zad.št. I P 301/94) plačilo 964.992 SIT z zakonitimi zamudnimi obrestmi od drugo tožene stranke MOM. Po izračunih liste GŽ gre za preko 3.000.000,00 SIT od občine iztoženih sredstev.

Ga. Petan je g. župana kar dvakrat v lanskem letu opozorila na goljufijo, ki so si jo občinske službe dovolile v svoji pritožbi na cit. sodbo. Tej goljufiji je nasedlo tudi drugostopenjsko sodišče: gre namreč za “zamolčanje” resnice s strani strokovne službe Komunalna direkcija, da je v cit. hiši oddajala nacionalizirane poslovne prostore dvema najemnikoma, in ne le enemu- g. Florjančiču.

Takšno zavajanje s strani strokovnih služb se naj razčisti, saj so se zaradi tega dodatno povečali stroški – v finančno breme občinskega proračuna. Nenazadnje pa je zaradi takšnega dela občinskih služb močno oškodovana tudi tožnica, saj so z njeno lastnino razpolagali več kot 10 let. Pomagali ji niso ne dokazi, ne pritožbe, ne dejstva..

Ob pregledu prejete dokumentacije je bilo ugotovljeno, da je šlo vsa leta za nezakonito razpolaganje občinskih služb s privatno lastnino pritožiteljice. Pri vsem tem pa je žalostno tudi to, da se te iste občinske službe ne pobrigajo za izterjavo finančnih dolgov pri najemnikih “svojih” prostorov.



ODGOVOR ŽUPANA



Gospa Petan bo povabljena na razgovor, službe bodo pripravile pregled tega celotnega primera. Ta trenutek zaradi pomanjkanja celotne pravne podlage ni moč oceniti, koliko je ta primer v naši kompetenci in koliko ne. 















4. TOČKA



PREDLOG ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV LOKALNE SKUPNOSTI V PROGRAMSKI SVET KRS ROTOVŽ d.d.





Gradivo GMS – 189 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.



Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 29 članic/članov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem



7. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje Uroša RUPREHTA in Branimirja ŠMIRMAULA za predstavnika lokalne skupnosti v Programski svet KRS Rotovž d.d. za dobo štirih let. 



Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 0 PROTI od 29 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



5. TOČKA



PREDLOG ZA IMENOVANJE SVETA ZA VARSTVO UPORABNIKOV JAVNIH DOBRIN V MESTNI OBČINI MARIBOR



Gradivo GMS – 190 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.



Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 28 članic/članov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem 



8. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje Svet za varstvo uporabnikov javnih dobrin v Mestni občini Maribor  v sestavi:

Predsednik:

Mag. Dušan KOSEC

Člani:

Vasja CIMERMAN

Mag. Marina NOVAK

Jožef OZVALDIČ

Dragica BAČANI

Mojca KRALJ

Drago ŠORGO

Adolf VINDIŠ

Bogoljub RUS

Branko HALUŽAN

Rosanda ŠTAMBERGER.



Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





6. TOČKA



PREDLOG ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV LOKALNE SKUPNOSTI KOT PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE V SVET PRVE GIMNAZIJE IN SVET SREDNJE ELEKTRO-RAČUNALNIŠKE ŠOLE V MARIBORU



Gradivo GMS – 191 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.



Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 29 članic/članov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem



9. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor za predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice za dobo štirih let imenuje:



1. V Svet Prve gimnazije 

Mileno MAK

2. V Svet Srednje elektro-računalniške šole 

dr. Jožeta KOPRIVNIKARJA. 



Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI od 29 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



7. TOČKA



PREDLOG ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATIH ZA IMENOVANJE RAVNATELJEV OSNOVNIH ŠOL MARTINA KONŠAKA, LUDVIKA PLIBERŠKA IN FRANCA ROZMANA STANETA TER SREDNJE PROMETNE ŠOLE





Gradivo GMS – 193 so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 



Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 30 članic/članov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem



10. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje za imenovanje ravnateljev pozitivno mnenje naslednjim kandidatom:

Sašu ŠAUPERLU 		v Osnovni šoli Martina Konšaka,

Srečku PUNGARTNIKU	v Osnovni šoli Ludvika Pliberška

Bredi KUTNJAK		v Osnovni šoli Franca Rozmana Staneta in

Jožetu ANTOLINCU	v Srednji prometni šoli.





Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



8. TOČKA



SOGLASJE K PODALJŠANJU MANDATA VRŠILCA DOLŽNOSTI DIREKTORJA AERODROMA MARIBOR d.o.o.



Gradivo GMS – 194 je bilo članom mestnega sveta razdeljeno pred sejo. 



Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 30 članic/članov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem 



11.SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje soglasje k podaljšanju mandata Alešu WALANDU, inženirju aeroprometa, za vršilca dolžnosti direktorja Aerodroma Maribor d.o.o., za obdobje skupaj največ za eno leto.



Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 



9. TOČKA



SPREMEMBE IN DOPOLNITVE STATUTA MESTNE OBČINE

MARIBOR – HITRI POSTOPEK



Gradivo GMS – 068 so člani mestnega sveta prejeli z gradivom za 9. sejo mestnega sveta.



Uvodno obrazložitev je podal Mirko ŽLENDER, predsednik statutarno-pravne komisije. 



Stanislav BRGLEZ je predlagal, da se glasovanje opravi s poimenskim izrekanjem.

 

Stališče ZLSD  in LDS sta podala mag. Majda POTRATA in dr. Igor TIČAR. Pojasnila sta, da stranki spremembe podpirata, saj gre za uskladitev  z novelo Zakona o lokalni samoupravi.



Monika PIBERL – Lista glas žensk, je pojasnila, da je že v uvodu predlagala umik točke z dnevnega reda, saj  predlagatelj v  spremembe in vključil oz.  ni upošteval predlogov nekaterih  političnih strank.



Sašo PEČE – SNS in Zdravko LUKETIČ - SKD  sta menila , da se najpomembnejši akt Mestne občine Maribor ne more sprejemati  oz. dopolnjevati po hitrem postopku. Hitri postopek je v skladu s poslovnikom mestnega sveta mogoč takrat, kadar gre za manj pomembne spremembe odlokov. Prav tako bi bilo smiselno, da bi predlagatelj v spremembe vključil tudi tiste člene, ki se ne nanašajo na uskladitev z zakonom o lokalni samoupravi, se pa je izkazalo, da jih je potrebno spremeniti.

 

Davorin KRAJNC – SDS, svetniška skupina je predlog uskladitve statuta z zakonom podprla in predlagala, da se  po uskladitvi začne postopek sprememb in dopolnitev statuta.





Po ugotovljeni prisotnosti,  prisotnih je bilo 37 članic/članov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem predlog Stanislava BRGLEZA in sicer:



12. SKLEP:

Glasovanje o Spremembah in dopolnitvah Statuta Mestne občine Maribor se opravi s poimenskim izrekanjem. 



Župan je na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 0 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 37 članic/članov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem



13. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Spremembe in dopolnitve Statuta Mestne občine Maribor po hitrem postopku.



ZA so glasovali: Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, dr. Dali ĐONLAGIČ, Anton GAČNIK, Drago GAJZER, Drago JAGER, Jožef JAGODNIK, mag. Srečko KOKALJ, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Davorin KRAJNC, Dragica KRAJNČIČ, Pavel KRISTAN, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL, Anton PARTLJIČ, Sašo PEČE, mag. Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIČ, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Emil TOMAŽIČ,  Drago VAUPOTIČ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN in Mirko ŽLENDER. 

PROTI so glasovali: Zdravko LUKETIČ, Milena MAK. Glasovanja so se VZDRŽALI: Bernarda MARKO, Monika PIBERL.



Župan je na podlagi poimenskega odločanja (33 ZA, 2 PROTI in 2 VZDRŽANA od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



 

10. TOČKA



ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O NADOMESTILU ZA UPORABO STAVBNEGA ZEMLJIŠČA – DRUGA OBRAVNAVA





Gradivo GMS – 178 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.



Uvodno obrazložitev je podal Franc KRIŠTOFELC, svetovalec župana. Stališči odborov za komunalne in gospodarske javne službe in odbora za finance sta predstavila predsednika odborov, Anton GAČNIK in Stanislav BRGLEZ. Stališči sta priloženi originalu zapisnika. 



Mirko ŽLENDER je predlagal:

da se v amandmaju št. 2 beseda  “ z odredbo” nadomesti z  besedo   “s pravilnikom”,

da  se v gradivu predlagani 2. sklep izpusti, saj lahko prečiščeno besedilo objavi samo mestni   svet. 



Monika PIBERL  je predlagala, da se točka umakne z dnevnega reda, saj bo s sprejemom odloka mariborsko gospodarstvo še  dodatno obremenjeno. Prav tako stališča k predlogu odloka ni podal odbor za gospodarstvo, ker odlok na odboru ni bil obravnavan.

 

Župan je predlagal, da se v amandmaju št. 1  namesto besede “alinei” zapiše beseda “točki”.



Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 30 članic/članov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem vložene amandmaje.



Amandmaji župana 



14. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 1 k 7. členu odloka in sicer:

V 7. členu se pred podpičjem v drugi točki doda besedilo: “in bazne postaje mobilne telefonije” in  v tretji točki doda besedilo: “razen baznih postaj mobilne telefonije”.



Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



15. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor  sprejme amandma št. 2 k 9. členu odloka in sicer:

V 9. členu se za drugim odstavkom doda nov odstavek, ki glasi: “Župan s pravilnikom določi metodologijo za določanje obsega tlorisnih površin posameznih objektov in omrežij, ki so določene kot poslovne površine po 1. odstavku tega člena.”



Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



16. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča z amandmajema  št. 1 in 2.



Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



11. TOČKA



ODLOK O USTANOVITVI JAVNEGA GOSPODARSKEGA ZAVODA

ZA TURIZEM MARIBOR – DRUGA OBRAVNAVA



Gradivo GMS – 161 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Pred sejo so prejeli še pripombe Magdalene MEDVED. 



Uvodno obrazložitev je podal mag. Jože PROTNER, podžupan. Statutarno-pravna komisija je k odloku vložila amandmaje. 



Stališča statutarno-pravne komisije, odbora za finance in odbora za gospodarstvo so priložena originalu zapisnika.

Župan je opozoril na 107. člen poslovnika, ki določa, da je v drugi obravnavi razprava možna le o tistih členih, h katerim so podani amandmaji.  



V razpravi, v kateri so sodelovali: Zdravko LUKETIČ, Monika PIBERL, Davorin KRAJNC, Anton PARTLJIČ, Gorazd ZUPAN, Stanislav BREBLEZ in Magdalena MEDVED, so bile podane naslednje pripombe:

Zavod se lahko financira le iz svojega dela, ne pa da se mu sredstva zagotavljajo (8. člen),

šolstvo se je reorganiziralo in višje strokovno izobraževanje ne sodi v krog univerzitetnega izobraževanja, zato se postavlja vprašanje, kakšno izobrazbo mora imeti direktor, višjo ali univerzitetno (15. člen),

ustanoviteljica zavoda je lahko zgolj Mestna občina Maribor, še-le kasneje se lahko pridružijo še ostale občine (2. člen),

ves postopek ustanovitve zavoda je bil naravnan preveč politično, zato odloka ni mogoče sprejeti,

stališče odbora za finance se naj sprejme kot sklep mestnega sveta,

sprejme se naj amandma št. 2, saj je stavek, da dejavnost zavoda ne sme poseči v dejavnost obveznih članov odveč. Dejavnost zavoda je zapisana tako široko, da tega ne bo mogoče izvajati, (5.člen),

ustanovitev lokalne turistične organizacije v obliki javnega gospodarskega zavoda ni primerna, napačno je opredeljena organiziranost kolektivnih organov upravljanja zavoda.



Magdalena MEDVED je pripombe posredovala v pisni obliki in so priložene originalu zapisnika.



Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 članic/članov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem



Amandmaje statutarno-pravne komisije



17. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 1 k 2. členu odloka in sicer:

V 2. členu odloka se doda četrti odstavek, ki  glasi:

"S pogodbo iz prejšnjega odstavka določeni ustanoviteljski deleži soustanoviteljev, v razmerju do deleža Mestne občine Maribor, glede na celoto, skupaj ne smejo presegati 49%."



Župan je na podlagi izida glasovanja (20 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



18. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 2 k 5. členu odloka in sicer:

Črta se drugi stavek v tretjem odstavku 5. člena.



Župan je na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





19. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 3 k 6. členu odloka in sicer:

Prvi stavek 6. člena, ki postane prvi odstavek, glasi: "V okviru zavoda deluje Mariborski turistično informacijski center." Drugi stavek postane drugi odstavek.



Župan je na podlagi izida glasovanja (20 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



20. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 4 k 13. členu odloka in sicer:

V drugem odstavku 13. člena se za besedo "tega" doda besedilo: “štiri (4) na predlog komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja,"



Župan je na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 2 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



21. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 5 k 15. členu odloka in sicer:

Spremeni se prvi odstavek 15. člena odloka tako, da glasi:

"Direktor mora:

imeti najmanj višjo izobrazbo,

imeti najmanj pet (5) let delovnih izkušenj na vodstvenih ali vodilnih delih, od tega vsaj dve (2) leti v turizmu, 

biti državljan Republike Slovenije in aktivno obvladati slovenski jezik,

aktivno obvladati dva tuja jezika (od tega obvezno angleški jezik)."



Župan je na podlagi izida glasovanja (18 ZA, 2 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



22. SKLEP:	

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 6 k 18. členu odloka in sicer:

V drugem odstavku 18. člena se doda alinea, ki glasi:

"- imenuje člane upravnega odbora v skladu s 13. členom odloka."



Župan je na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



23. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o ustanovitvi Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor z amandmaji št. 1, 2, 3, 4, 5 in 6 ter redakcijskim popravkom 13. člena po predlogu statutarno-pravne komisije.



Župan je na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 3 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





24. SKLEP:

Ustanovitev Javnega gospodarskega zavoda za turizem ne sme predstavljati niti za tolar višje obremenitve za proračun Mestne občine Maribor.

Prerazporeditev sredstev iz proračuna Mestne občine Maribor za leto 2000 bo opravljena z rebalansom proračuna.



Župan je na podlagi izida glasovanja (18 ZA, 1 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



12. TOČKA



POROČILO O OPRAVLJENI INVENTURI SREDSTEV IN NJIHOVIH VIROV, TERJATEV IN OBVEZNOSTI MESTNE OBČINE MARIBOR NA DAN 31.12.1999 IN POROČILO O OPRAVLJENI INVENTURI STANOVANJSKEGA SKLADA



Gradivo GMS – 192 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Elaborat o opravljeni inventuri z vsemi prilogami je bil posredovan samo članom odbora za finance, ostalim je bil na razpolago pri centralni inventurni komisiji. Pred sejo so člani mestnega sveta prejeli še poročilo stanovanjskega sklada o upravičenosti zasedenih kadrovskih in službenih stanovanj.



Stališča odbora za finance in nadzornega odbora so priložena originalu zapisnika.



V razpravi, v kateri so sodelovali: Monika PIBERL, Marjan BAČKO, Stanislav BRGLEZ, mag. Majda POTRATA in  Anton PARTLJIČ, so bila postavljena naslednja vprašanja in podani  predlogi:

Kje so vzroki, da še vedno ni evidentirano celotno premoženje Mestne občine Maribor? 

Zakaj niso realizirani vsi sklepi v zvezi z inventuro iz preteklega leta?

Kako je možno, da se osnovna sredstva  kradejo, zakaj ni kontrole in zakaj se v zvezi s tem ne sprejmejo ustrezni ukrepi?

Prenosi osnovnih sredstev državni upravni se ne smejo vršiti brezplačno.

Izdela se naj program ravnanja s praznimi poslovnimi prosti, nedopustno je, da je tako veliko prostorov nezasedenih.

Seznama službenih in kadrovskih stanovanj nista točna, na seznamu so osebe, ki razpolagajo s kadrovskimi stanovanji, pa že dalj časa ne živijo v Mariboru, prav tako seznama službenih stanovanj z dne 10.2.2000 in  23.2.2000 nista identična, pojasni se naj, zakaj prihaja do razlik in obrazloži, kdo razpolaga s službenimi stanovanji (Dimitrij ali Olga Mancevič, Silvester ali Stanislav Kolbl).

Stališča odbora za finance se naj sprejmejo kot sklep mestnega sveta.



Odgovore na zastavljena vprašanja so podali: Željko ORBANIČ, predsednik centralne inventurne komisije, mag. Lidija ŽVAJKER, direktorica stanovanjskega sklada in Evgenija JAVORNIK, predstojnica oddelka za finance.



Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 26 članic/članov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem







25. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor je obravnaval in potrdil Poročilo o opravljeni inventuri sredstev in njihovih virov, terjatev in obveznosti Mestne občine Maribor na dan 31.12.1999 in Poročilo o opravljeni inventuri stanovanjskega sklada na dan 31.12.1999.



Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 0 PROTI od 26 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



26. SKLEP:

Osnovna sredstva predlagana za odpis se izločijo iz knjigovodske evidence (priloga 1 in 2).

Drobni inventar predlagan za odpis naj materialno tehnična služba oddelka za gospodarjenje z občinskim premoženjem odstrani iz prostorov, v katerih  se nahaja in ga komisijsko uniči (priloga 4).

Potrdi se popis poslovnih prostorov in zgradb v predlaganem besedilu popisne komisije (priloga 5).

Potrdi se popis kmetijskih zemljišč v predlaganem besedilu popisne komisije (priloga 6).

Potrdijo se predlogi sklepov komisije za popis denarnih sredstev terjatev in obveznosti ter investicij v teku v predlaganem besedilu popisne komisije (priloga 7).



Navedene točke 26. sklepa se nanašajo na Poročilo centralne inventurne komisije o opravljeni inventuri sredstev in njihovih virov, terjatev in obveznosti na dan 31.12.1999 in njegove priloge.



Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 0 PROTI od 26 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



27. SKLEP: 

Mestni svet zadolžuje mestno upravo, da izdela program ravnanja s praznimi poslovnimi prostori.

Mestna uprava mora mestnemu svetu podati poročilo o ukrepih, ki jih je sprejela za izterjavo plačil nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča.

Stanovanjski sklad mora mestnem svetu podati poročilo o aktivnostih, ki potekajo z ZIM-om za prenos sredstev USG na stanovanjski sklad.



Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 0 PROTI od 26 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



13. TOČKA



IZGRADNJA DOMA ZA STAREJŠE OSEBE V MARIBORU

INVESTICIJSKI PROGRAM IN POGODBA O SODELOVANJU PRI IZGRADNJI DOMA, KI JO BOSTA SKLENILA MINISTRSTVO ZA DELO, DRUŽINO IN SOCIALNE ZADEVE IN MESTNA OBČINA MARIBOR



Gradivo GMS – 185 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna.



Stališče odbora za finance je predstavil predsednik odbora, Stanislav BRGLEZ. Stališče je s stališčem odbora za socialo, zdravstvo in mladino priloženo originalu zapisnika.



Izgradnjo doma so podprli: Slovenski krščanski demokrati, Socialdemokratska stranka Slovenije, Združena lista socialnih demokratov, Liberalna demokracija Slovenije, Lista glas žensk  in Demokratična stranka upokojencev Slovenije.



Mirko ŽLENDER je predlagal, da se v  2. točki sklepa zapiše, da mestni svet soglaša s predlogom vsebine pogodbe.



Župan je ugotovil, da je prisotnih 28 članic/članov mestnega sveta in predlagal v sprejem 



28. SKLEP:

Mestni svet sprejme Investicijski program za dom starejših oseb v Mariboru, štev. 800719/maj 1999, ki ga je izdelal Inženiring biro Maribor, s sklepom št. 012.03-011/97 z dne 1.6.1999 pa potrdil minister za delo, družino in socialne zadeve.

Mestni svet soglaša s predlogom vsebine Pogodbe o sodelovanju pri izgradnji doma starejših občanov v Mariboru, ki jo bosta sklenila Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve ter Mestna občina Maribor in pooblašča župana za njen podpis.

Mestni svet soglaša, da se v primeru tovrstne odločitve Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve z izbranimi izvajalci del oziroma storitev podpišejo s strani obeh investitorjev večletne pogodbe, kar bo omogočilo nemoteno izvajanje investicije kot celote. Zneski teh pogodb oziroma predobremenitev proračuna Mestne občine Maribor za leti 2001 in 2002 ne smejo brez ponovne obravnave na mestnem svetu presegati skupne obveznosti mestne občine po investicijskem programu, korigirane za priznano rast cen.  

Upoštevajoč investicijske potrebe Mestne občine Maribor mestni svet načeloma soglaša z možnostjo, da se del njenega vložka v izgradnjo doma za starejše osebe zagotovi z najemom ugodnega kredita, o čemer bo mestni svet sklepal posebej.



Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



14. TOČKA



PREDLOG ZA ODDAJO POSLOVNIH PROSTOROV V NAJEM NEPOSREDNO S POGODBO ZVEZI ZA TEHNIČNO KULTURO SLOVENIJE



Gradivo GMS – 186 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.



Uvodna obrazložitev ni bila potrebna.Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 28 članic/članov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem



29. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor predlaga komisiji za oddajo poslovnih prostorov, da odda v najem neposredno s pogodbo poslovne prostore v Mariboru, Partizanska 12, II. nadstropje v izmeri 16,8 m 2  (1 pisarna), Zvezi za tehnično kulturo Slovenije za namene vzpostavitve regionalnega centra Zveze za tehnično kulturo Slovenije.



Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



15. TOČKA



PREDLOG ZA ODDAJO POSLOVNIH PROSTOROV V NAJEM NEPOSREDNO S POGODBO UNIVERZI V MARIBORU



Gradivo GMS – 187 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.



Uvodno obrazložitev je podala mag. Karin JURŠE, predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti.



Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 27 članic/članov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem



30. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor predlaga komisiji za oddajo poslovnih prostorov, da odda v najem neposredno s pogodbo poslovne prostore v Mariboru, Partizanska 12, II. nadstropje v izmeri 216,91 m2  (9 pisarn), Univerzi v Mariboru, za namene vzpostavljanja malih tehnoloških centrov.



Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 0 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

16. TOČKA



ODLOK O UREDITVENEM NAČRTU ZA OBMOČJE Š – 5 ŠPORTNI PARK TABOR – PRVA OBRAVNAVA



Gradivo GMS – 183 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.



Uvodno obrazložitev je podal Ljubo MIŠIČ, direktor zavoda za prostorsko načrtovanje.



Stališče odbora za urejanje prostora je priloženo originalu zapisnika.



V razpravi so sodelovali: Monika PIBERL, Miroslav BLAŽIČ, Jože JAGODNIK, Pavel KRISTAN, Drago JAGER, Marjan BAČKO, Anton PARTLJIČ, dr. Igor TIČAR, Mirko ŽLENDER, Stanislav BRGLEZ, Smiljan PUŠENJAK , Milena MAK in podali naslednje pripombe in predloge:

Odlok o ureditvenem načrtu za območje Š-5 Športni park Tabor je zasnovan tako, da bo postal kompleks dvoran, saj se ob treh obstoječih predvidevajo na tem prostoru še tri – atletska, teniška in poslovni objekti ob Koresovi ulici. Za posege v ta prostor je potreben temeljit premislek, predvsem z vidika racionalnosti in gospodarnosti. Nedopustno je, da bo na razdalji 1 km (od II. gimnazije do Studenc) koncentriranih toliko športnih dvoran, da se uničujejo tri nogometna igrišča, zato da se pridobi eno in tri hibridna igrišča, da se ves kompleks oži na račun zgradb, itd.  Glede na navedeno je potrebno 7. člen odloka spremeniti, obravnavo odloka  pa vrniti v ponovno prvo obravnavo.

Pričnejo se naj razgovori s Slovensko vojsko vezani na območje kadetnice, da se tudi ta prostor čimprej vključi v urbanistične načrte mesta.

Mestni je potrebno seznaniti s pripombami,  ki bodo dane ob javni razgrnitvi odloka.

Kateri so sedaj veljavni dokumenti, ki veljajo za to območje, in koliko bo ta projekt stal? 

Kdo je zahteval, da se pripravi  projekt  takšnih razsežnosti ( kateri team športnikov)?



Dodatne odgovore in pojasnila je podal Ljubo MIŠIČ, direktor zavoda za prostorsko načrtovanje. Narejen je bil magnetogram razprav in skupaj s stališči odbora za urejanje prostora in varstvo okolja posredovan pripravljalcu gradiva. Magnetogram je priložen originalu zapisnika.



Župan je ugotovil, da je prisotnih 32 članic/članov mestnega sveta in predlagal v sprejem



31. SKLEP:

Gradivo - Odlok o ureditvenem načrtu za območje Š-5 športni park Tabor se vrne v prvo obravnavo. Predlagatelj naj pripombe dane v razpravi prouči in upošteva pri ponovni pripravi odloka za prvo obravnavo. Pripombe, ki se ne bodo upoštevale, se naj obrazložijo.



Župan je na podlagi izida glasovanja (12 ZA, 10 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.



32. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o ureditvenem načrtu za območje Š-5 Športni park Tabor – prva obravnava.

Predlagatelj naj stališča odbora za urejanje prostora in varstvo okolja ter pripombe dane v razpravi prouči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo.



Župan je na podlagi izida glasovanja (18 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



17. TOČKA



ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH PROSTORSKIH SESTAVIN DOLGOROČNEGA IN SREDNJEROČNEGA DRUŽBENEGA PLANA OBČINE MARIBOR ZA OBMOČJE MESTNE OBČINE MARIBOR V LETU 2000 ZARADI URBANISTIČNE ZASNOVE MESTA MARIBOR – DOPOLNJEN OSNUTEK



Gradivo GMS – 188 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Z vabilom za sklic seje so prejeli še dodatne obrazložitve s prilogami (K GMS – 188).



Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je priloženo originalu zapisnika. 



V razpravi so sodelovali: Sašo PEČE, dr. Igor TIČAR, Monika PIBERL, Karl MIDLIL, Pavel KRISTAN, mag. Jože PROTNER in Davorin KRAJNC. Podane so bile naslednje pripombe, predlogi in vprašanja:



Ponovno se naj prouči območje Krčevine, posebej predel od gostilne Anderlič do zgoraj ležečega naselja na JV strani ceste, ki je komunalno urejen in po že podanih kriterijih ustreza, da se mu spremeni namenska raba.

V točki 6.4.2.1. se na koncu doda novi odstavek z naslednjo vsebino: “Območja za kompleksno gradnjo ali prenovo se lahko realizirajo tudi fazno, če je na njih mogoče oblikovati manjše zaključene celote. V teh primerih se prostorski izvedbeni načrt izdela za celotno območje, lahko pa tudi za fazo, vendar tako, da je iz njega okvirno razvidna tudi ureditev celote.”

V kolikor se na področju Stražuna športni objekti ne bodo gradili, se naj temu področju spremeni namenska raba. 

Na območju  Te – 8, ki je v planu nezazidano stavbno zemljišče, se naj predvidi samo gradnja doma za starostnike in varovana stanovanja, ostalo  se naj opredeli, kot zelena površina – gozd. 

Na strani 77 se k površinam za šport dodajo še turizem in rekreacija.



Dodatne odgovore in pojasnila je podal Ljubo MIŠIČ, direktor zavoda za prostorsko načrtovanje. Dr. Igor TIČAR in Emil TOMAŽIČ sta pripombe posredovala v pisni obliki, pripombe so priložene originalu zapisnika. Narejen je bil magnetogram razprav in skupaj s stališči odbora za urejanje prostora in varstvo okolja in pisnimi pripombami, posredovan pripravljalcu gradiva.



Župan je ugotovil, da je prisotnih 27 članic/članov mestnega sveta in predlagal v sprejem 



33. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor v letu 2000 zaradi urbanistične zasnove mesta Maribor – dopolnjen osnutek.

Predlagatelj naj pripombe dane v razpravi prouči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Pripombe, ki se ne bodo upoštevale se naj obrazložijo.



Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



34. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor opredeljuje območje Tezenskega gozda v območju Te - 8, ki je v planu nezazidano stavbno zemljišče za vrnitev v primarno rabo – gozd, razen območja zazidalnega načrta za dom starostnikov in varovana stanovanja.



Župan je na podlagi izida glasovanja (14 ZA, 1 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.







18. TOČKA



PROGRAM PRIPRAVE

Sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor

in

Lokacijskega načrta za odsek zahodne obvoznice med križiščem s Cesto proletarskih brigad in križiščem s hitro cesto pri blagovno – distribucijskem centru v Mariboru



Gradivo GMS – 182 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.



Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. 



Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je predstavil podpredsednik odbora, Pavel KRISTAN. Podal je popravek stališča in sicer:

V zadnjem odstavku se namesto besede  “Titovo”  zapiše  “Tržaško.”

Prvi stavek drugega odstavka se na koncu spremeni, tako da glasi: “načrtujejo v skladu s težnjami umirjanja prometa.”



Razprave ni bilo, župan je ugotovil, da je prisotnih  27 članic/članov mestnega sveta in predlagal v sprejem



35. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Program priprave sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor in lokacijskega načrta za odsek Zahodne obvoznice med križiščem s Cesto proletarskih brigad in križiščem s hitro cesto pri blagovno–distribucijskem centru v Mariboru.



Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.



Župan je na koncu sej prisotne seznanil, da so pred sejo prejeli dopis o zadržanju izvajanja dela 3. sklepa 14. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, (gradivo – Odstop Mestne občine Maribor od prednostne pravice nakupa na kompleksu bivše vojašnice heroja Šaranoviča GMS – 144). Ko bo prejeto stališče lastnika glede plačevanja najemnine najemnikov, bo mestni svet o tej zadevi ponovno sklepal.





Seja je bila zaključena ob 18.30 uri.
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