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PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA ZAVODA MARIBORSKE LEKARNE MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 11. in 12. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Mariborske lekarne Maribor (MUV, št. 3/2013) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e  

za dobo petih let

- Jelko KOLMANIČ

- Bogdana ČEPIČA
- Primoža JUHARTA in
- Kazimirja MIKSIĆA
ZA PREDSTAVNIKE USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA ZAVODA MARIBORSKE LAKARNE MARIBOR.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Mariborske lekarne Maribor zavod upravlja svet, ki šteje devet članov in ga sestavljajo: 

· sedem (7) predstavnikov ustanoviteljic (Mestni svet MOM imenuje štiri (4) predstavnike na predlog komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, enega predstavnika ustanoviteljice (MOM) imenuje župan MOM, ostale ustanoviteljice (Občina Duplek, Občina Hoče – Slivnica, Občina Miklavž na Dravskem polju, Občina Rače – Fram in Občina Starše) pa imenujejo dva (2) predstavnika); predstavnik ostalih občin ustanoviteljic je izvoljen, ko ga na občinskih svetih potrdijo najmanj tri ustanoviteljice);

· en (1) predstavnik delavcev zavoda (volijo ga delavci na neposrednih in tajnih volitvah);

· en (1) predstavnik uporabnikov (imenuje ga Zavod za zdravstveno zavarovanje Slovenije)
Mandat članov sveta traja pet (5) let in so po poteku te dobe lahko ponovno izvoljeni oziroma imenovani.

Predsednik sveta zavoda in njegov namestnik se izvolita izmed članov sveta zavoda.

Zaradi konstituiranja sveta zavoda po novem Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Mariborske lekarne Maribor je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja za imenovanje štirih predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet zavoda, ki jih mestnemu svetu v imenovanje predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, pozvala k evidentiranju kandidatov politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu.

V roku do 26. junija 2013 je komisija prejela 12 popisnic evidentiranih kandidatov od DeSUS-a, LMB, SD, Lipe, Zares-a, SMS – Zeleni Slovenije, SLS (dva predloga), LPR, SDS, samostojne svetnice ter ŽL in SLS.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 37. seji, 1. julija 2013, z večino glasov oblikovala predlog za imenovanje predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Mariborske lekarne Maribor ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
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