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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA PODELITEV PRIZNANJ IN NAGRAD MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2013 TER DOLOČITEV DATUMA PODELITVE PRIZNANJ 

Po 77.m členu Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 8/2005 in 11/2011 ter 12/2011-popr.) in 8. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) predlaga komisija za priznanja in nagrade mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P E :

Po 6., 15. in 16. členu Odloka o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor (MUV, št. 9/96, 7/2002 in 15/2008), 8., 9. in 13. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011)
I.

Mestni svet Mestne občine Maribor
p o d e l i    v    l e t u    2013
priznanji Mestne občine Maribor:

1. ČASTNI OBČAN MESTA MARIBORA 

· prof. ddr. Matjažu MULEJU 


za življenjsko pedagoško in znanstveno raziskovalno delo na področju ekonomske znanosti in inovacijskega managementa ter osebni prispevek njegovega dela k ugledu našega mesta doma in v svetu.
2. LISTINO MESTA MARIBORA

· Društvu gluhih in naglušnih Podravja Maribor

za 80 let organiziranega delovanja, za dosežke in zasluge pri polnovrednem vključevanju slušno prizadetih v družbeno življenje.

· Univerzitetni knjižnici Maribor

za 110 let delovanja, za zasluge pri razvoju knjižničarstva in Univerze v Mariboru ter dosežke pri ohranjanju pisne kulturne dediščine.

· Združenju ustvarjalcev alternativne in avtonomne produkcije

za spodbudo pri uresničevanju podjetniških idej ter prizadevanja za razvoj našega mesta.
II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i    v    l e t u    2013
nagrade Mestne občine Maribor:

1. SREBRNI GRB MESTA MARIBORA
· Ernestu PREACU za dolgoletno predano delo ter za osebni prispevek in zasluge pri razvoju mariborskega športa.
2. BRONASTI GRB MESTA MARIBORA
· Marti OTIČ za dolgoletno predano pedagoško delo in zasluge, pomembne za osnovno šolsko izobraževanje.
III.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i 

priznanji častni občan in listino mesta Maribora
na svečanosti ob prazniku Mestne občine Maribor. 

O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor in Poslovniku o delu komisije za priznanja in nagrade podeljuje priznanja in nagrade mestni svet s sklepom na predlog komisije. Nagrade podeljuje mestni svet vsako leto ob prazniku mestne občine Maribor; najprimernejši datum podelitve priznanj določi mestni svet Mestne občine Maribor na predlog komisije za priznanja in nagrade.

Komisija za priznanja in nagrade je z javnim pozivom in razpisom, ki sta bila objavljena v dnevniku Večer in na mariborski spletni strani 14. marca 2013, pozvala v odloku opredeljene predlagatelje, da podajo predloge za podelitev priznanja listina mesta Maribora in nagrade Mestne občine Maribor (zlati, srebrni in bronasti grb mesta Maribora) za leto 2013 v roku do 13. maja 2013. Po poteku razpisnega roka je bilo ugotovljeno, da je bilo vloženih osem predlogov za podelitev zlatega, srebrnega in bronasti grba mesta Maribora ter priznanja listina mesta Maribora.
Komisija je prejela tudi tri predloge za podelitev priznanja častni občan mesta Maribora, ki se ne razpisuje.
Po temeljiti večkratni obravnavi vseh prejetih predlogov je komisija na 17. in 18. seji, 6. in 20. junija 2013, soglasno oblikovala predlog za podelitev treh listin ter z večino glasov predlog za podelitev priznanja častni občan mesta Maribora ter srebrnega in bronastega grba mesta Maribora.  
Tako oblikovan predlog komisija daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

V skladu z odlokom o priznanjih in nagradah MOM komisija predlaga mestnemu svetu tudi sklep, da se naj priznanji častni občan in listna mesta Maribora podelita na svečanosti ob prazniku mesta.
	
	PREDSEDNIK
KOMISIJE ZA PRIZNANJA IN NAGRADE

Alfred LASETZKY, l. r.


Obrazložitve predlogov za:

PRIZNANJE ČASTNI OBČAN MESTA MARIBORA

Prof. ddr. Matjaž MULEJ
Prof. ddr. Matjaž Mulej se je rodil 20. januarja 1941 v Mariboru. S svojim začetnim pristopom v svet ekonomije in nadaljnjim izobraževanjem je kot študent ekonomije in kasneje kot profesor pomembno prispeval k oblikovanju in ugledni podobi tako izobraževalnega procesa kakor tudi izobraževalne institucije v mestu Maribor. Na tedanji Višji ekonomsko – komercialni šoli Maribor – VEKŠ (današnja Ekonomsko – poslovna fakulteta) leta 1963 diplomiral iz zunanje trgovine. Na Ekonomski fakulteti Univerze v Ljubljani je leta 1967 pridobil univerzitetno diplomo iz ekonomske analize, na Ekonomski fakulteti Univerze v Beogradu pa magisterij iz gospodarskega razvoja. Doktoriral je leta 1977 iz teorije sistemov v ekonomiji na Ekonomski fakulteti Univerze v Zagrebu in leta 2006 pridobil še en doktorat iz inovacijskega managementa na Fakulteti za management Univerze na Primorskem. Z dvojnim doktoratom si je pridobil akademski naziv: doktor ekonomskih in menedžmentskih znanosti.

Prof. ddr. Matjaž Mulej je do upokojitve bil zaposlen na Ekonomsko – poslovni fakulteti Univerze v Mariboru, kjer je pričel svojo poklicno pot kot pisarniški referent in kasneje postal redni profesor ter bil za svoje akademsko delo in dosežke ob upokojitvi promoviran v zaslužnega profesorja Univerze v Mariboru. V Mariboru je kot študent so-ustanovil Katedro mariborskih študentov ter Zadrugo mariborskih študentov in dijakov, bil je član prvega sveta Združenja visokošolskih zavodov v Mariboru ter prve mednarodne delegacije mariborskih študentov. Soustanovil je mednarodno konferenco PODIM, ki se vrsti že preko 30 let, konferenco STIQE, ki je bila izvedena devetkrat, kakor tudi Mednarodno konferenco o družbeni odgovornosti IRDO, doslej izvedeno osemkrat, ter slovensko nagrado za družbeno odgovornost Horus, doslej podeljeno štirikrat.

Pregled njegove znanstvene ustvarjalnosti pokaže na izjemno raziskovalno moč in plodovitost. Prof. ddr. Matjaž Mulej je avtor dialektične teorije sistemov in teorije inovativnega poslovanja (za tranzicijske razmere), sam ali s soavtorji je objavil v skoraj 50 državah preko 1.700 znanstvenih in strokovnih tekstov, od tega več kot 60 knjig in zbornikov ter preko 60 člankov v svetovnih vrhunskih revijah. Od leta 1987 je bil je mentor ali so-mentor doma in v tujini pri 20 doktoratih znanosti, od leta 1979 pri 47 magisterijih znanosti in pri številnih diplomskih delih. Mednarodna odmevnost njegovega dela je razvidna iz številnih citatov njegovih del, kakor tudi iz tega, da je kot gostujoči profesor predaval 15 semestrov na univerzah v ZDA, Avstriji, na Kitajskem, v Mehiki, Nemčiji in Rusiji.

Prof. ddr. Matjaž Mulej je skoraj 40 let vodil raziskovalne skupine za slovenske in mednarodne raziskovalne projekte ali sodeloval v njih, pretežno s področja inovacijskega managementa. O inoviranju je tudi svetoval podjetjem po vseh republikah bivše Jugoslavije, na Poljskem, v Indoneziji, Angoli, ZDA in Argentini. Ima jugoslovanska, slovenska in mariborska javna priznanja za inovacije.

Delovanje prof. ddr. Matjaža Muleja je bilo vselej močno družbeno angažirano. Bil je 15 let predsednik Zveze inovatorjev Slovenije in član predsedstva Zveze izumiteljev Jugoslavije. Danes je član treh mednarodnih akademij znanosti in umetnosti, in sicer Evropske akademije znanosti in umetnosti s sedežem v Salzburgu, Evropske akademije znanosti, umetnosti in humanistike s sedežem v Parizu ter podpredsednik Mednarodne akademije sistemskih in kibernetskih znanosti na Dunaju, kjer je bil v letih 2010 do 2012 tudi predsednik.

Prof. ddr. Matjaž Mulej, ki je aktiven športnik in je bil dvakrat jugoslovanski prvak v tenisu in 35 let športni funkcionar, ves čas v Teniškem klubu Branik, pa tudi v Teniški zvezi Slovenije in Teniški zvezi Jugoslavije, je s svojimi aktivnostmi močno vpet v mestu Maribor že preko 55 let. Zadnjih 15 let je predsednik komisije MOM, ki se ukvarja s podpiranjem in pospeševanjem ustvarjalnosti mladih, predvsem z gibanjem "Mladi za napredek Maribora", v katerem je koordinator komisije za interdisciplinarna dela. Bil je član vodstva Društva inovatorjev in avtorjev tehničnih izboljšav in predsednik Zveze inovatorjev Slovenije. V letih 1987 do 1991 je bil na Visoki ekonomsko – komercialni šoli dekan in prorektor Univerze v Mariboru. Sedaj je član njenega odbora za trajnostno in družbeno odgovorno Univerzo v Mariboru. 

Prof. ddr. Matjaž Mulej je še vedno znanstveno in pedagoško aktiven kot zaslužni profesor teorije sistemov in inovacij in je aktiven član Katedre za podjetništvo in ekonomiko poslovanja ter Inštituta za podjetništvo in management malih podjetij na Ekonomsko – poslovni fakulteti Univerze v Mariboru. Na fakulteti sodeluje v dolgoročnem raziskovalnem programu Podjetništvo za inovativno družbo, v IRDO Inštitutu za razvoj družbene odgovornosti pa deluje kot predsednik strokovnega odbora in vodja raziskovalne enote. V zadnjem desetletju se prof. ddr. Matjaž Mulej poglobljeno ukvarja s problematiko družbene odgovornosti.

Delovanje prof. ddr. Matjaža Muleja, njegova angažiranost in aktivnosti so pomembno prispevale k prepoznavnosti mesta Maribora in k promoviranju njegove ustvarjalne moči doma in v svetu. 

prof. ddr. Matjaž MULEJ

prejme

priznanje Častni občan mesta Maribora

za življenjsko pedagoško in znanstveno raziskovalno delo na področju ekonomske znanosti in inovacijskega managementa ter osebni prispevek njegovega dela k ugledu našega mesta doma in v svetu.
PRIZNANJE LISTINA MESTA MARIBORA

Društvo gluhih in naglušnih Podravja Maribor

Društvo gluhih in naglušnih Podravja Maribor je invalidska organizacija odraslih gluhih in naglušnih prebivalcev 41 občin in mest regije Podravja.
Dobrodelnost in samopomoč ter potrebe po druženju in komunikaciji so bile osnovne smernice, ki so jih sprejeli gluhi Maribora 26. novembra 1933 na svojem ustanovnem sestanku. Z nezadržno močjo so pričeli nuditi pomoč sebi in sebi enakim, predvsem pa so začeli za medsebojno kvalitetno sporazumevanje razvijati svoj jezik - znakovni jezik gluhih. Po petih letih delovanja je mariborsko društvo priredilo masovno srečanje vseh gluhih takratne Kraljevine Jugoslavije. Delovanje društva je tako dobilo državno razsežnost. Gluhi Mariborčani so v svoji organizaciji pričeli izvajati delovno in denarno pomoč obolelim, ostarelim in osamljenim sočlanom. Prav tako so pričeli razvijati svojo govorico, da so se lahko sporazumevali. Po koncu 2. svetovne vojne je društvo postalo aktivni del družbe, prevzemalo je naloge, vezane na omogočanje enakih pogojev za življenje in delo ljudi z drugačnimi možnostmi in potrebami. 
Leto 1947 je bilo za društvo prelomno. Spomladi je bila seja skupščine Društva gluhih Slovenije v Ljubljani, istega leta je bil ustanovljen tudi odbor Zveze gluhih Jugoslavije za Maribor. Program dela se je razširil tudi na zagotavljanje pogojev za kvalitetno preživljanje prostega časa odraslih oseb z okvaro sluha. Stkala so se nova prijateljstva, pred člani in vodstvom društva so bile velike naloge. 

Vsa leta doslej, z izjemo obdobja nemške okupacije v 2. svetovni vojni, ko so bila ukinjena in prepovedana vsa slovenska društva, je mariborsko društvo gluhih in naglušnih aktivno delovalo. Iz prvotne dobrodelnosti je danes nastalo invalidsko društvo, ki zagotavlja pogoje za zadovoljevanje potreb svojih članov: druženje s sebi enakimi, potrebo po aktivnosti, potrebo po upravljanju, potrebo po socialni in ekonomski enakosti, potrebo po specifični pomoči. V Društvu gluhih in naglušnih Podravja Maribor veljajo organizacijska načela: prostovoljnost, interesna povezanost, odprtost, vključenost v okolico, javnost delovanja in nepridobitnost.
Društvo gluhih in naglušnih Podravja Maribor

prejme

priznanje Listino mesta Maribora

za 80 let organiziranega delovanja, za dosežke in zasluge 

pri polnovrednem vključevanju slušno prizadetih v družbeno življenje. 

Univerzitetna knjižnica Maribor
Univerzitetna knjižnica Maribor kot najstarejša članica Univerze v Mariboru letos praznuje 110 let svojega delovanja. Njeni začetki delovanja segajo v leto 1903, ko je Zgodovinsko društvo za Slovensko Štajersko ustvarilo znanstveno knjižnico za zbiranje knjig, časnikov, časopisov in rokopisov, ki so nastajali na slovenskem ozemlju Štajerske. V letu 1958 je bil sprejet statut knjižnice, v katerem je bila opredeljena kot osrednja knjižnica mariborskega visokega šolstva, ki se je pričelo ustanavljati v Mariboru. Poimenovanje v Univerzitetno knjižnico Maribor je bilo v letu 1975, ko je bila podpisnica Samoupravnega sporazuma o združitvi v Univerzo v Mariboru kot soustanoviteljica Univerze v Mariboru. Kot osrednja univerzitetna knjižnica je gradila informacijski sistem univerze, ga širila in posodabljala.

Univerzitetna knjižnica Maribor danes s svojim poslanstvom in odgovornim delom služi lokalnemu (univerzitetnemu in mestnemu), regionalnemu in nacionalnemu okolju. Knjižnica se kot dinamični sistem nenehno prilagaja ciljem in potrebam Univerze v Mariboru. 

Cilj Univerzitetne knjižnice Maribor je biti evropsko primerljiva, sodobna, osrednja univerzitetna knjižnica, ki deluje po načelih bibliotekarske stroke in svoj razvoj usklajuje z razvojem pedagoških, znanstvenoraziskovalnih, umetniških in strokovnih področij Univerze v Mariboru. 

Univerzitetna knjižnica Maribor je dragocena izobraževalna ustanova za študente, učitelje in raziskovalce Univerze v Mariboru in kulturna institucija za mesto Maribor in njegove prebivalce. S svojo bogato razstavno in prireditveno dejavnostjo sooblikuje kulturno podobo mesta Maribor in regije ter širi védenje o njegovi kulturni zgodovini in pisni kulturni dediščini.

Univerzitetna knjižnica Maribor 
prejme 
priznanje Listino mesta Maribor
za 110 let delovanja, za zasluge pri razvoju 
knjižničarstva in Univerze v Mariboru ter 
dosežke pri ohranjanju pisne kulturne dediščine.

Združenje ustvarjalcev alternativne in avtonomne produkcije 

(Združenje CAAP)
Združenje alternativne in avtonomne produkcije (CAAP) predstavlja materializacijo ekoloških in socialnih programov, ki so se razvili v okviru Urbanih brazd. Združenje je upravitelj Centra alternativne in avtonomne produkcije (CAAP), prvi tovrstni skupnostni oziroma socialni center v Sloveniji, ki je platforma povezovanja in začenjanja novih ekonomij, inkubator socialnega podjetništva ter novih socialnih in ekoloških praks.

V Združenje je bil umeščen center za distribucijo lokalne sezonske hrane (Trajnostna lokalna preskrba), pisarne in delavnice socialno-kulturnega programa za delo s pripadniki romske skupnosti (Etnomobil), kolesarske delavnice Društva Mariborske kolesarske mreže (Teleport), računalniške delavnice skupine za delo z migranti (Digitalno nomadstvo), laboratorij in arhiv društva Varuhi semen (Semenska knjižnica), info-točka, pisarne, predavalnica/učilnica za izvajanje seminarjev, usposabljanj, konferenc. 
Združenje CAAP predstavlja trajnostno dimenzijo Urbanih brazd. Vsi projekti sklopa Urbane brazde bi se z iztekom leta 2012 prekinili in zamrli, če ne bi bili zastavljeni kot trajni programi, ki so zmožni preživeti tudi po izteku Evropske prestolnice kulture 2012,  ki poleg prostorskih kapacitet vsem skupinam in programom, ki delujejo v okviru Urbanih brazd, nudi vsestransko podporo prav z namenom zagotavljanja trajnosti. 
Združenje Centra alternativne in avtonomne produkcije - CAAP tem programom nudi podporo pri prijavljanju na razpise, pri računovodskih storitvah, pri razvoju programov, pri usposabljanju kadrov za delo v nevladnih organizacijah in socialnih podjetjih, pri zagotavljanju opreme za izvajanje programov ipd. Na lokalnem in regionalnem nivoju je zasnovalo in implementiralo pomembne moduse skupnega delovanja in povezovanja ter je vzpostavilo delujočo infrastrukturo, ki omogoča širjenje in še nadaljnji razvoj tovrstnih pobud, programov in razvoja, ki ga v našem mestu na socialnem, ekološkem in podjetniškem področju nujno potrebujemo.
Združenje ustvarjalcev alternativne in 
avtonomne produkcije (Združenje CAAP) 

prejme

priznanje Listino mesta Maribora

za spodbudo pri uresničevanju podjetniških idej ter 
prizadevanja za razvoj našega mesta.
NAGRADA SREBRNI GRB MESTA MARIBORA
Ernest Preac je s svojo ljubeznijo do športa pričel športno pot že v letu 1949 kot pionir v Teniškem klubu Branik Maribor, bil pa je tudi kadet v Košarkarskem klubu Branik Maribor. Med študijem v Ljubljani je igral za Košarkarski klub Ježica, po končanem študiju se je posvetil organizacijskemu delu v športu. Podpiral je tudi razvoj invalidskega športa in se posebej angažiral za njegovo večjo prepoznavnost in boljše pogoje dela. V svojem bogatem 40 letnem delovanju v športu je vsa organizacijska in strokovna dela opravljal neprofesionalno, v svojem prostem času in brezplačno. 

Ernest Preac je soustanovitelj Železničarskega teniškega kluba in dejaven na različnih področjih v športni panogi, in sicer: je predsednik odbora za množičnost pri Zvezi telesno kulturnih organizacij v Mariboru, član komisije za izgradnjo športnih objektov pri Telesno kulturni skupnosti Maribor, predsednik Strokovnega sveta Športne zveze Maribor, član Upravnega odbora Športne zveze Maribor, predsednik organizacijskega odbora Športnega vikenda Maribora – največje športno-rekreativne prireditve v Sloveniji s 23 letnim delovanjem, soavtor meril za sofinanciranje športa v Mestni občini Maribor, soorganizator različnih športno-rekreativnih prireditev v Mariboru kot na primer Toti šport, športno popoldne mladih, športna zima, športne počitnice; organizator sindikalnih ligaških tekmovanj v odbojki, košarki, namiznem tenisu, malem nogometu, rokometu in tenisu. 

Do leta 2010 je bil predsednik uredniškega odbora mesečnika Mariborski šport in je tudi pisec različnih člankov s področja športa.

V letih 1994, 1995 in 1995 je za organizacijsko in strokovno delo na področju športa prejel Cizljevo plaketo Maribor, Zlato odličje MŠ ZSS Maribor, priznanje KK Konstruktor in priznanje Kick Boxin kluba Maribor.

Ernest PREAC

prejme 

nagrado

SREBRNI GRB MESTA MARIBORA

za dolgoletno predano delo ter za osebni

prispevek in zasluge pri razvoju mariborskega športa.

NAGRADA BRONASTI GRB MESTA MARIBORA

Marta OTIČ je svojo poklicno pot pričela kot učiteljica geografije in zgodovine na Osnovni šoli Tabor I in nadaljevala na Osnovni šoli Slavka Šlandra v Mariboru. V letu 1990 je na šoli začela uvajati raziskovalno delo. Vrsto let je bila mentorica učencem pri raziskovalnih nalogah in koordinatorka mlajšim učiteljem v okviru projekta Mladi raziskovalci za napredek Maribora. Raziskovalne naloge z nekaterimi naslovi od trinajstih: Problemi brezposelnosti v občini Maribor, Secesija se dotakne Maribora, Mariborčani čeških korenin, Priseljenci med nami in ostale raziskovalne naloge so dosegale najvišja mesta v regiji in na državnih tekmovanjih. Je avtorica in soavtorica številnih učbenikov, delovnih zvezkov in priročnikov za predmeta geografija in zgodovina v osnovni in srednji šoli. 

V šolskem letu 2001/2002 je svojo poklicno pot nadaljevala kot ravnateljica na Osnovni šoli Franceta Prešerna v Mariboru, kjer je ravnateljica še danes. Njeno prizadevno delo sega tudi na področje dobrodelnosti, saj je organizirala dobrodelna Božično novoletna koncerta v letih 2010 v dvorani Union in 2012 v dvorani Tabor. Organizirala je tudi predstavo amaterske igralske skupine, čigar izkupiček od vstopnic je namenila šoli. Izkupiček od dobrodelnih prireditev je bil namenjen za nabavo nadstandardne opreme učilnic ter za kritje dejavnosti učencem, ki prihajajo iz socialno šibkejših okolij, s čimer je prispevala k izboljšanju kvalitete pouka in počutja na šoli tako zaposlenih, otrok in staršev ter omogočanju vsem učencem šole enake pogoje za delo pri obveznih in nadstandardnih aktivnostih. 
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BRONASTI GRB MESTA MARIBORA

za dolgoletno predano pedagoško delo in zasluge, 

pomembne za osnovno šolsko izobraževanje.

