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Mestni svet Mestne občine Maribor poda soglasje za izvedbo 
postopka pogajanj brez predhodne objave za sklenitev aneksa za izvedbo več del in dodatnih del na vročevodu po Koroški, Kosarjevi in Smetanovi ulici

ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR 

dr. Andrej FIŠTRAVEC 
Priloge:

- Obrazložitev
OBRAZLOŽITEV
Mestna občina Maribor je investitor izvedbe vročevoda po Koroški, Kosarjevi in Smetanovi ulici. Dela potekajo na območju kjer je obstoječa infrastruktura, ki je deloma stara in dotrajana. Prav tako je v zemlji obstoječa komunalna infrastruktura, ki je opuščena. Zaradi tega tudi podatki o obstoječi infrastrukturi niso popolni in natančni. Le ta je precej odsekih napoti novi trasi vročevoda (dve jekleni predizolirani cevi), ki pa mora imeti zahtevan padec in odmik. Zaradi navedenega je za izvedo vročevoda potrebno poglobiti jarek, tako, da je povprečna globina izkopa cca 2,5m. Zaradi varnosti delavcev, ki delajo v tako globoki gradbeni jami, in zaradi preprečitve zasutja je potrebno izvajati izkop pod kotom kar se odraža na večjih količinah izkopa, posledično zasipa, tamponske plasti in asfaltne površine.

Zaradi zagotovitve proste trase za izvedbo vročevoda je potrebno prestaviti tudi kanalizacijske priključke in dodatno izvesti kaskadne jaške. Za zagotavljanje dostopov lastnikov do svojih objektov in za zagotavljanje intervencijskih poti za čas gradnje je potrebno ves izkopani material odvažati na začasno deponijo in ga po montaži vročevoda ponovno naložiti in transportirati na mesto zasipa jarka.
Navedeno ima za posledico povečane količine ter prekoračitve količin na podlagi osnovnega popisa in pogodbe. Ocenjena vrednost predmetnih več in dodatnih del znaša 34.456,84 EUR.

Na podlagi 28. in 29 člena Zakona o javnem naročanju je pri postopku s pogajanji brez predhodne objave in pred sklenitvijo aneksa s katerim se spreminja pogodbena vrednost potrebno pridobiti soglasje nadzornega organa, kar pomeni soglasje Mestnega sveta.
Damijan Bedek
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