     MESTNA OBČINA MARIBOR

                     MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000  MARIBOR

Številka: 06100-15/99

Datum:   16. december 1999

Z  A  P  I  S  N  I  K

12. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila 13. decembra 1999  ob 12. uri v prostorih Univerze v Mariboru, Inštitut Informacijskih znanosti Maribor, Prešernova ul. 17, sejna soba 103/I.

1. točka 

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI 

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih 41 članic/članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Na seji so bili prisotni: 

Aleš ARIH, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, dr. Dali ĐONLAGIĆ, mag. Marjan-Zlatko FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Drago JAGER, Jožef JAGODNIK, mag. Srečko KOKALJ, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Davorin KRAJNC, Vekoslava KRAŠOVEC, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIČ, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL, Anton PARTLJIČ, Bojan PEČE, Sašo PEČE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIČ, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Emil TOMAŽIČ, prim. dr. Zmago TURK, Drago VAUPOTIČ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN in Mirko ŽLENDER.

S potrditvijo mandata novemu članu mestnega sveta, Dragu GAJZERJU (5. točka ), je bilo vključno z njim prisotnih 42 članic in članov mestnega sveta.  

Odsotne so bile:  

Dragica KRAJNČIČ, Milena MAK, Urška ŠITUM – opravičeno

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Franci PIVEC – direktor mestne uprave, Branko GREGORIČ,  Nada LORBEK, Svetlana MIHALENKO, Jožica PRIZMIČ - služba mestnega sveta,  Slava KURTIN - predstojnica oddelka za splošne in pravne zadeve, Slobodan STOJANOVIČ – vodja službe za zaščito in reševanje, mag. Franc PIBERL – predsednik nadzornega odbora, Ljubomir MIŠIČ – direktor zavoda za prostorsko načrtovanje  mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Goran RAJIĆ – predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Branko AŠIČ – direktor mestnega inšpektorata, Majda SLOKAN – direktorica zavoda za turizem, Vasja CIMERMAN – član odbora za kulturo, šolstvo in šport, Ružica PETROVIČ – predstavnica centra za socialno delo, Simona FERLEŽ in Boris KOREN – predstavnika kriminalistične službe ter predstavniki sredstev javnega obveščanja. 

Zapisala:

Sharon PODJAVRŠEK - služba mestnega sveta

Na mize so članice in člani mestnega sveta prejeli:

· Predloga za razširitev dnevnega reda: 

· Predlog za potrditev mandata nadomestnemu članu Mestnega sveta   Mestne občine Maribor (GMS -157)        

· Izvedba sodbe Upravnega sodišča Republike Slovenije,  št. U 219/98 -11, z dne 09.11.1999 – Sklep o imenovanju direktorja javnega podjetja Toplotna oskrba, d.o.o. Maribor (GMS - 162)

· Dodatno gradivo K GMS -154  Stališče župana k obravnavi gradiva Dosje: Nasilje nad ženskami

· Gradivo GMS – 144 Odstop Mestne občine Maribor od prednostne pravice nakupa na kompleksu bivše vojašnice Heroja Šaranoviča (gradivo je bilo poslano v skladu s poslovnikom mestnega sveta, vendar je bilo zaradi ugotovljene napake pri razmnoževanju – manjkajoče strani s predlogi sklepov, ponovno razmnoženo)

· Stališče odbora za gospodarstvo k točki Odstop Mestne občine Maribor od prednostne pravic nakupa na kompleksu bivše vojašnice Heroja Šaranoviča (GMS – 144)

2. točka

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda je bil poslan z vabilom za sklic seje. 

Predsednik komisije za mandatna vprašanja, Gorazd ZUPAN, je predlagal razširitev dnevnega reda z dvema gradivoma, in sicer: Predlog za razrešitev dosedanjega in imenovanje novega člana odbora Mestnega sveta Mestne občine Maribor za finance (GMS – 156) in Predlog za potrditev mandata nadomestnemu članu mestnega sveta Mestne občine Maribor (GMS – 157).

Dr. Alojz KRIŽMAN je predlagal umik 6. točke predlaganega dnevnega reda Odstop Mestne občine Maribor od prednostne pravice nakupa na kompleksu bivše vojašnice Heroja Šaranoviča (GMS – 144). Zaradi manjkajoče strani, ki vsebuje predlog 6. in 7. sklepa, se o tako pomembni zadevi ni mogel posvetovati, saj je dopolnjeno gradivo prejel šele pred sejo.   

Vodja službe mestnega sveta, Branko GREGORIČ, je pojasnil, da je bila ugotovljena napaka pri razmnoževanju gradiva GMS - 144, nekateri člani mestnega sveta namreč niso prejeli zadnje strani gradiva z dvema predlogoma sklepov. Gradivo je bilo v celoti ponovno razmnoženo in svetnicam in svetnikom pred sejo razdeljeno. 

Zaradi premajhne seznanjenosti z gradivom GMS – 162 Izvedba sodbe Upravnega sodišča Republike Slovenije, št. U 219/98 – 11, z dne 09.11.1999 – Sklep o imenovanju direktorja javnega podjetja Toplotna oskrba, d.o.o. Maribor, je bil proti razširitvi dnevnega reda s to točko, v imenu DeSUS-a, svetnik Emil TOMAŽIČ.

V razpravi o uvrstitvi gradiva GMS – 162 na dnevni red so še sodelovali: Karl MIDLIL, Monika PIBERL, Mirko ŽLENDER in dr. Alojz KRIŽMAN. 

Slava KURTIN, predstojnica oddelka za splošne in pravne zadeve, je podala obrazložitev  za uvrstitev gradiva na dnevni red. 

Župan je zaključil razpravo in ob 34-ih prisotnih članicah in članih mestnega sveta predlagal v sprejem                                                                                                  

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 12. seje 6. točko Odstop Mestne občine Maribor od prednostne pravice nakupa na kompleksu bivše vojašnice Heroja Šaranoviča (GMS – 144).

Župan je na podlagi izida glasovanja (20  ZA, 9  PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

2. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 12.  seje točko PREDLOG ZA POTRDITEV MANDATA NADOMESTNEMU ČLANU MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR (GMS - 157)

Župan je na podlagi izida glasovanja (32  ZA, 0  PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

3. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 12. seje točko PREDLOG ZA RAZREŠITEV DOSEDANJEGA IN IMENOVANJE NOVEGA ČLANA ODBORA MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR ZA FINANCE (GMS - 156).

Župan je na podlagi izida glasovanja (31  ZA, 0  PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

4. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 12.  seje točko IZVEDBA SODBE UPRAVNEGA SODIŠČA REPUBLIKE SLOVENIJE, ŠT. U 219/98-11, Z DNE 09.11.1999 – SKLEP O IMENOVANJU DIREKTORJA JAVNEGA PODJETJA TOPLOTNA OSKRBA, D.O.O. MARIBOR (GMS – 162)

Župan je na podlagi izida glasovanja (29  ZA, 4  PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 12. seje (s sprejetimi dopolnitvami in spremembami). Točke dnevnega reda se skladno s tem preštevilčijo, tako da dnevni red glasi:

1.
Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2.
Obravnava in sprejem dnevnega reda

3.
Potrditev zapisnika 10. seje mestnega sveta

4.
Pobude in vprašanja članov mestnega sveta

5. 
Predlog za potrditev mandata nadomestnemu članu Mestnega sveta Mestne občine Maribor GMS – 157

    6.  
Podaljšanje trajanja funkcije vršilca dolžnosti direktorja Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje Maribor GMS – 153

   7. 
Predlog za razrešitev dosedanjega in imenovanje novega člana odbora Mestnega sveta Mestne občine Maribor za finance GMS - 156

   8.  
Izvedba sodbe Upravnega sodišča Republike Slovenije, št. U 219/98-11, z dne 09.11.1999 – Sklep o imenovanju direktorja javnega podjetja Toplotna oskrba, d.o.o. Maribor GMS –162 

   9.  
Sklep o soglasju k cenam pogrebnih storitev na pokopališčih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti Mestne občine Maribor GMS – 151

       10.
Sklep o določitvi višine najemnine za najem prostora za grobove na pokopališčih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti Mestne občine Maribor GMS – 152

 11.
Dosje: Nasilje nad ženskami GMS - 154

Župan je na podlagi izida glasovanja (28  ZA, 0  PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

3. točka

POTRDITEV ZAPISNIKA 10.  SEJE MESTNEGA SVETA

Zapisnik 10. seje mestnega sveta so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje.

Branko GREGORIČ, vodja službe mestnega sveta, je podal pregled izvajanja sklepov. 

Pripomb k zapisniku ni bilo, župan je ob 34-ih prisotnih predlagal v sprejem
6. SKLEP:
Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme zapisnik 10. seje mestnega sveta. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (28  ZA, 0  PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

4. točka

POBUDE IN VPRAŠANJA ČLANOV MESTNEGA SVETA

Podane so bile  naslednje  P O B U D E: 

POBUDA ŠT. 127 - 
Melita CIMERMAN 

Na eno od naslednjih sej mestnega sveta se naj uvrsti točka Javna podjetja in zavodi, ki so v lasti mesta Maribor.

Mesto nima izdelane strategije, kako upravljati s posameznimi javnimi podjetji oz. zavodi. Pooblaščenci oz. predstavniki mesta, ki formalno sicer zastopajo interese lastnika, delajo to v večini primerov po lastni presoji, ne pa po nekem skupnem dogovoru. Pomanjkanje tovrstnih smernic se čuti tudi pri sprejemanju proračuna.

POBUDA ŠT. 128  -  Aleš ARIH

V osemdesetih letih je v Mariboru potekala usmerjena prenova starega mestnega jedra. Počasi, toda opazno je nastajalo historično jedro starega Maribora. Lent je postal vzorec za podobne prenove starih mestnih jeder v  Sloveniji, pa tudi izven nje.

Mariborska prenova žal ni realizirala ponovne izgradnje mariborskih Benetk, ki so jih ob dvigu dravskega vodostaja podrli, kljub temu, da so bile razglašene za kulturni spomenik in so predstavljale nenadomestljivo mariborsko znamenitost.

Urbanistični komisiji, ki jo že leto dni vodi župan Boris SOVIČ, predlaga, da na osnovi obstoječe dokumentacije pripravi idejni osnutek za ponovno izgradnjo Benetk, ki morajo postati sestavni del nadaljevanja usmerjene prenove starega mestnega jedra.

ODGOVOR ŽUPANA 

Strokovna skupina za staro mestno jedro bo intenzivno pričela z delom, je pa izvedljivost navedenega relativno majhna, saj s tem nastajajo velike finančne obveznosti.

POBUDA ŠT. 129 - 
Andrej STRAMLIČ

Društvo upokojencev Malečnik  si že od leta 1986 prizadeva, da bi pridobilo lastništvo nad objektom v Celestrini 1 v KS Malečnik - Ruperče. Objekt je v lasti mestne občine Maribor  in je v zelo slabem stanju. Društvo upokojencev je sicer najemnik, vendar za obnovo objekta nima lastnih sredstev.  S prenosom lastništva na društvo bi najeli kredit, s katerim bi objekt obnovili.

Ker še do danes ni prišlo do podpisa pogodbe se Društvo upokojencev Malečnik in KS Malečnik-Ruperče obračata na župana, Borisa Soviča in pristojne službe, da najdejo ugodno rešitev za nastali problem.

ODGOVOR PREDSTOJNIKA ODDELKA ZA GOSPODARJENJE Z OBČINSKIM PREMOŽENJEM 

 V skladu s statutom mestne občine Maribor mora o odtujitvi občinskega premoženja odločati mestni svet.  

POBUDA ŠT. 130 - 
Zdravko LUKETIČ

Stroški za organizacijo festivala Lent so izredno visoki zaradi neurejenosti in neprimerne infrastrukture (komunalni in električni priključki). Daje pobudo za komunalno ureditev nabrežja Drave in s tem pocenitev organizacije festivala Lent v Mariboru. Ob sprejemanju proračuna je potrebno navedeno ureditev  vključiti v načrte komunalnih investicij.

Prosi za pisni odgovor. 

ODGOVOR ŽUPANA

Podobna pobuda je že bila posredovana komunalni direkciji takoj po zaključku  letošnjega festivala. 

POBUDA ŠT. 131 - 
Smiljan PUŠENJAK

V razmislek daje dva predloga in sicer: predlaga, da se Ljudski vrt preimenuje v Štukljev vrt, ali da se mestni park poimenuje v park Leona ŠTUKLJA. V park bi postavili njegov kip v naravni velikosti in prostor uredili tako, da bi se kipu Leona Štuklja pridružili še kipi drugi znamenitih Mariborčanov. 

ODGOVOR ŽUPANA

S tovrstnimi predlogi se ukvarja komisija za imenovanje ulic,  opozoriti pa je potrebno, da se morajo vsi predlogi skrbno in premišljeno proučiti in šele nato se lahko sprejmejo ustrezne rešitve. 

POBUDA ŠT. 132  - 
Dr. Alojz KRIŽMAN

Koroški Slovenci so v mnogo čem oblikovali kulturno dogajanje v Mariboru  med obema svetovnima vojnama. Mnogi zavedni koroški Slovenci so se po plebiscitu preselili v Maribor v upanju, da jim bo matična domovina ponudila tisto, kar je ohranilo slovenski narod – jezik, izobrazbo, kulturo in vero. Med temi zavednimi Slovenci je bil tudi oče dr. Alojza KRIŽMANA.

V Vetrinjski ulici 5 je Klub koroških Slovencev še pred drugo svetovno vojno, kot zapuščino ene izmed koroških Slovenk, dobil v last hišo. Ta hiša je danes stara 400 let in je pod spomeniškim varstvom. Klub koroških Slovencev bo po zaključenem denacionalizacisjkem postopku v kratkem to hišo dobil vrnjeno. Zaradi denacionalizacijskega postopka mestna občina Maribor do sedaj te hiše ni smela urediti. Bodoči lastnik pa bo moral hišo obnoviti v skladu z navodili Zavoda za varstvo naravne in kulturne dediščine. Žal klub za to nima sredstev. S strani upravnega odbora Kluba koroških Slovencev ter vodje mariborske izpostave Sklada Republike Slovenije za ljubiteljsko dejavnost v kulturi g. Marjana Pungartnika je mestni občini Maribor bila dna pobuda, da bi stavbo prevzelo mesto, ter da bi v stavbi prostore ob Klubu koroških Slovencev in Zveze kulturnih organizacij Maribor svoj sedež imela številna društva etničnih skupin in odgovarjajoč dokumentacijski center. 

Meni, da je podan predlog za mesto Maribor dolgoročno najustreznejši ter daje pobudo, da ga mestna uprava poskuša realizirati ter o tem pisno obvesti mestni svet.   

ODGOVOR ŽUPANA 

S predstavniki Kluba koroških Slovencev je o tej problematiki že pred meseci tekel razgovor. Res je, da za omenjeno zgradbo poteka denacionalizacijski postopk in ko bodo pravni postopki končani, bomo začeli s potrebnimi aktivnostmi.

POBUDA ŠT. 133 - 
Pavel KRISTAN 

Z letom 2000 se končuje epohalno obdobje računalnikov 4. generacije. Ti so po letu 1980 in do prevlade PC računalnikov bili temelj informatike, tudi mariborske, zato je bila pobuda za ustanovitev  tehničnega muzeja zelo dobrodošla. Ker je bil odziv na omenjeno pobudo slab, poziva županstvo da zbere vse akterje in predstavnike institucij, ki za ustanovitev muzeja lahko kaj konkretnega store. 

ODGOVOR ŽUPANA 

Obstaja precej razlogov, da se pobuda sprejeme in v Mariboru na tej točki nekaj naredimo oz.se povežemo, zato bomo v tej smeri tudi delovali.

POBUDA ŠT. 134 - 
Mag. Marjan - Zlatko FRANGEŽ

Županu in strokovnim službam daje pobudo in jih seznanja, da podpira nezadovoljstvo krajanov MČ Studenci, glede gradnje Erjavčeve ulice. Mestni občini Maribor predlaga, da dovoli, da v demokraciji odloča volja ljudi, predvsem pa stroka.  Predlaga tudi, da se nadaljuje izgradnja ceste Proletarskih brigad mimo Pekrske gorce. Na ta način bi razbremenili Erjavčevo ulico.

ODGOVOR PODŽUPANA

Postopek sprejemanja prostorskih aktov za izgradnjo Zahodne obvoznice v Mariboru sega že nekaj let nazaj. Vsaka sprememba, drugačna od  sprejetih aktov, bi časovno povzročila velik zamik same izgradnje. Na izgradnjo Erjavčeve ulice je vezan sporazum o izgradnji komunalnih objektov, vključno s kanalizacijo, ki ga je podpisal takratni župan dr. Alojz Križman in ta izgradnja teče sočasno z izgradnjo Erjavčeve ulice. Povedati je potrebno, da je poleg uradnega in jasnega stališča sveta MČ Studenci, ki gradnjo podpira,  jasno tudi stališče stanovalcev Limbuške ulice, ki želijo, da se k tej izgradnji čimprej pristopi, prav tako pa so zahteve podpisnikov peticije, pri sami projektni dokumentaciji, že upoštevane. 

Izgradnja ceste Proletarskih brigad se bo nadaljevala, ko  bo za to  sprejet nov prostorsko ureditveni načrt. 

POBUDA ŠT. 135 - 
Monika PIBERL

Ker se v komunalni direkciji obrača veliko sredstev meni, da bi bilo dobro oz. potrebno  njihovo poslovanje revidirati. 

Zastavljena so bila naslednja VPRAŠANJA 

VPRAŠANJE ŠT. 97 - Melita CIMERMAN

Ali ima Mestna občina Maribor možnost kontrolirati plakatiranje ob smučarskih stezah?

VPRAŠANJE ŠT. 98 - Aleš ARIH

Prvo branje proračuna je pokazalo, da je prekinjen razvojni ciklus načrtovanih in že začetih investicij in projektov v kulturi. Res je, da so bili pred dnevi zaključena gradbena dela na obnovi židovske sinagoge, ki s tem postaja eden najbolj atraktivnih kulturnih spomenikov v Srednji Evropi. To pa je tudi vse, kar se je pomembnega storilo na tem področju.

Še naprej ostajajo odprti projekti kot so: Lutkovno gledališče, stara dvorana SNG, Umetnostna galerija, Sodni stolp, Minoritski kompleks, Žički dvor, Račji dvor, Čeligejev stolp, arheološke raziskave gradu na Piramidi, tehniški muzej, kulturni in naravni spomenik, Stara trta, Mestni grad ...

Našteti primeri ponovno dokazujejo, da Maribor nima strategije dolgoročnega razvoja kulturne infrastrukture v mestu, kaj šele v občini in regiji. Pri tem pa se dodatno postavlja vprašanje odgovornosti za nekontrolirano in nesmotrno trošenje davkoplačevalskega denarja, ki je bil vložen v posamezne projekte, ki so zastali, ali pa so opuščeni. 

Pristojne službe mestne uprave prosi, da pripravijo finančni prikaz doslej porabljenega denarja za posamezne projekte v kulturi ter prognozirajo stroške, ki bodo nastali zaradi njihove prekinitve.

Zastavlja se mu vprašanje županove odgovornosti za porazno stanje v kulturi in vprašuje, ali so vedno večji nerešeni problemi v našem mestu in občini odraz županove nemoči po funkciji, ali pa kaže verjeti informacijam, da se odpravlja v diplomatsko službo in da se zato nima smisla »komu zameriti«.

ODGOVOR ŽUPANA 

Razumem, da  se stranka, ki se čuti kot opozicijska, poskuša na svoj način promovirati v javnosti. Ena od tez, ki jo ta stranka ponavlja je, da so razvojni projekti zastali. Ta teza je nesmiselna in izmišljena. Najprej bi bilo potrebno povedati, kateri projekti bi naj zastali, kako so ti projekti bili pripravljeni, kakšne dinamike so imeli, kakšne vire so imeli, katere osnove so imeli itd. Možnost je, da so kakšni politični projekti  zastali, da so kakšne ambicije za delovnimi mesti za koga zastale, da so kake druge zadeve, ki so bile nastavljene, zastale. Te možnosti seveda dopuščam in čisto možno je, da se je kaj takšnega zgodilo, da se je komu prekinila njegova začrtana pot. Veste, od kar obstoja takšen politični sistem, je to pač dejstvo, s katerim je treba računati. 

Govoriti o prekinjenem razvojnem ciklusu v kulturi je pa še posebej problematično. Na nekaterih primerih bi lahko to ponazoril, pa ne bom šel sedaj v konkretne navedbe institucij. Težko je govoriti o prekinjenem ciklusu v instituciji, ki niti projektne dokumentacije ni imela, pa jim je že voda tekla v objekt itd., pa še nekaj tovrstnih institucij je, kjer obstajajo želje, ni pa bilo realnih projektov in načrtov, ki bi te želje pomagali uresničiti. Nam ne pomaga, čeprav je z vidika politične diskusije to seveda zelo smiselno, naštevanje investicij, naštevanje projektov, katere bi bilo dobro, da jih v Mariboru realiziramo. Gospodje, upam, da je tudi vam jasno, pri zadnjem branju proračuna smo jasno povedali, da so naše možnosti omejene.Tako kot g. Pristovnik utemeljeno opozarja na probleme na področju vode, tako mnogi opozarjajo na probleme v izobraževanju, kulturi in mnogih drugih področjih, kjer ima Maribor zelo resne in velike razvojne potrebe. Ampak, nobenega smisla nima, da si delamo iluzije, da je možno vse to v zelo kratkem času realizirati. 

Ne bom šel v diskusijo na način , ja kaj pa ste naredili gospodje, da bi kaj od tega bilo rešeno, zakaj nam danes razlagate, kakšni so problemi z vodo, s kulturo, kaj pa ste naredili, da bi bilo drugače? Tudi to je eden od možnih načinov diskusije in lahko tudi v takšnega gremo. Toda to ne koristi. Koristi predvsem realna ocena, ocena kaj je v tem trenutku Maribor zmožen narediti sam, kje lahko realno računa na pomoč države. Danes odpirati fronto investicij, pa vedeti da to ni realno, samo zato, da si nekdo nabira politične točke, je seveda tudi sestavni del politične razprave, ampak ne koristi nikomur, še najmanj ljudem, ki v teh institucijah delajo.

Mi bomo zaradi zakona, ki to določa, za proračun za prihodnje leto pripravili dvoletni razvojni načrt. Ta bo vključeval tudi oceno, kaj je realno v Mariboru možno narediti in kakšne bodo na tej osnovi prioritete. To bo naš predlog in o tem se bo mestni svet tudi opredelil. Na tej točki bi potem lahko razprave vodili tudi naprej.

G. Arih vprašuje župana, ali so vedno večji nerešeni problemi v našem mestu odraz županove nemoči po funkciji, ali pa kaže verjeti informaciji, da se odpravlja v diplomatsko službo in se zato nima smisla komu zameriti? Dve netočnosti sta. Prvič ni res, da bi bili vedno večji nerešeni problemi. Res je, da smo uspeli mnoge nerešene probleme nekoga drugega že razrešiti, ali pa vsaj zlepiti črepinje, ki so pri tem nastale, ali pogladiti težave, ki so bile, ali pa vzpostaviti komunikacijo. Celo obratno, zelo dobro stojimo na teh projektih in mislim, da so realne možnosti, da se v nekem obdobju tudi realizirajo. Toda ne čez noč, in na tej poziciji nimam namena nekaj obljubljati, kar potem ne bo izvedljivo. 

Informacija, da se odpravljam v diplomatsko službo je izmišljena. Teh namenov nimam in na to sem že odgovoril junija eni od TV hiš v Mariboru. Takrat sem odgovoril, da nimam tega namena, ker sem bil  izvoljen in to funkcijo nameravam izpeljati do konca, korektno, po svojih najboljših močeh. In če boste pri tem pomagali na ustvarjalen način, bomo lahko dosegli več, kot pa brez tega. Lahko pa se odločite tudi drugače. Vsekakor pa so tovrstna namigovanja nesmiselna, netočna in imajo jasen cilj nekoga na ta način poskušati diskreditirati. Mogoče je to res prvi del scenarija - govorim v besednjaku, ki je nekomu zelo blizu - čisto možno pa je, da obstajajo še kakšne nadaljnje poteze, če  res ne bi ugotovil, da se je smiselno umakniti in dati prostor komu drugemu. Tega namena nimam.  Sem Mariborčan, izvoljen sem bil za to funkcijo in z velikim veseljem jo opravljam ter jo bom opravil do konca mandata. 

VPRAŠANJE ŠT. 99 - Marjan BAČKO

Na 10. seji mestnega sveta je na vprašanje št. 74 – gradnja študentskega bloka v Smetanovi ulici v Mariboru prejel odgovor, da je opredelitev, ali se bo objekt rušil, ali legaliziral odvisna od Ministrstva za okolje in prostor, Ministrstva za šolstvo in Univerze, in ni v pristojnosti mesta.  V zvezi z izgradnjo študentskega bloka vprašuje:

1. Ali se bo z odločbo ministrstva začelo objekt rušiti, kar bo negativno vplivalo na stanovanjske razmere študentov Univerze?

2. Ali mestna občina Maribor ne more pozitivno vplivati na mnenje zgoraj imenovanih, še posebej Univerze?

3. Ali se res samo v Mariboru mora vse rušiti, poleg industrije tudi objekti standarda – čeprav zgrajeni na »črno«?

4. Kje so bili inšpektorji v začetku gradbenih del na tem »črno« zgrajenem objektu?

5. Ali bodo inšpektorji, Ministrstvo za okolje in prostor, Ministrstvo za šolstvo, Ministrstvo za zunanje zadeve, Ministrstvo za notranje zadeve in Vlada Republike Slovenije izdali odločbo za rušenje in odstranitev na črno postavljenih ovir od neke tuje vojaške sile v centru suverene Republike Slovenije, ker verjetno mestna oblast v Ljubljani nima te moči?

6. Zakaj se investitorja črnogradnje ni v začetku ustavilo  in zakaj se ga sedaj ne kaznuje, gradnjo pa v korist študentov mariborske Univerze nadaljuje in dokonča?

Prosi za pisni odgovor.

ODGOVOR ŽUPANA

Iz proračunu je razvidno, da se na področju prostorske izgradnje to predvideva . Naša ocena je, da je potrebno ugotoviti, kakšen je interes Univerze in šele nato oceniti, ali je možno ta problem rešiti. V Mariboru primanjkuje prostorov za študente, zato je pred rušitvijo potrebno oceniti, ali je rešitev možno najti v tej smeri. 

VPRAŠANJE ŠT. 100 - Mag. Marjan – Zlatko FRANGEŽ

Zanima ga, zakaj mestni svet še ni obravnaval sprememb in dopolnitev statuta javnega zdravstvenega zavoda Mariborskih lekarn, saj so bile  le-te posredovane mestni občini Maribor že 23. avgusta 1999. S tem se onemogoča izpolnjevanje zahtev v določenih rokih, kar onemogoča javnemu zdravstvenemu zavodu Mariborske lekarne, da deluje po veljavni zakonodaji.

VPRAŠANJE ŠT.101 - Zdravko LUKETIČ

V izgradnji novih prometnic je želja po državnem financiranju v celoti zanemarila domet stroke in skazila izgled in ureditev našega mesta. Tako bodo rušitve za povezavo Koroškega mosta zaradi parcialnih ali osebnih interesov lege objekta presegle stroške izgradnje samega objekta, da ne govorimo o tako imenovani »bob stezi« v Melju in avtocesti skozi Košake.  Arhitekturna delavnica za Pobrežje je pokazala na potencial Pobrežja. Zakaj je bila izvedena tri leta prepozno? Prepozno zato, ker ugotovitve stroke ni mogoče upoštevati pri izgradnji nove Zrkovske ceste. V čem odstopa trasa nove Zrkovske od predlogov in rešitev arhitekturne delavnice? Kako boste odstopanja nevtralizirali? Ali bodo v prihodnosti delavnice izvedene pravočasno pred velikimi posegi v prostor? Kdo je  objektivno odgovoren za prepozno izvedeno arhitekturno delavnico za Pobrežje, za slabe rešitve kulture bivanja in ureditve okolja v našem mestu?

VPRAŠANJE ŠT. 102 - Smiljan PUŠENJAK

Vprašuje vodstvo mestnega inšpektorata, ali ni mogoče sprožiti postopka, da bi bili raznašalci reklamnih materialov denarno kaznovani za nedovoljeno vlaganje reklam v poštne nabiralnike. 

VPRAŠANJE ŠT. 103 - Dr. Alojz KRIŽMAN

Mesto Maribor je po obširni analizi in predložitvi obsežnega elaborata programa dela, s strani strokovne komisije skupnosti Alpskih mest v juniju 1998 po konferenci v Beljaku bilo nominirano za Alpsko mesto leta 2000. Pred tem sta to nominacijo pridobila Beljak in Belluno. Obsežno pripravljeno delo je na eni strani ponudilo to čast, po drugi strani pa zahteva ta nominacija tudi vso odgovornost pri pripravi in izvedbi.

Zavod za turizem v osnutku proračuna za leto 2000 pod postavko 7330-05 namenja temu projektu 4.750.000 SIT. Ker sam kot predlagatelj projekta pozna predstavljeni program in ker tudi Zavod za varstvo okolja v svojem programu ne navaja eksplicitno tega projekta, prosi župana za naslednja pisna pojasnila:

· Kdo je v mestni občini Maribor odgovoren nosilec projekta?

· Kakšen je predviden program realizacije projekta glede na predloženi elaborat?

· Katere institucije oziroma posamezniki izven mestne uprave so vključeni v projekt?

· Iz katerih virov se financirajo te institucije oz. posamezniki?

· Učinki in povezave, ki jih mesto pričakuje od projekta. 

Ob predstavitvi junija 1998 v Beljaku se je podrobneje seznanil tudi z njihovimi dosežki v letu nominacije, zaradi tega apelira na resnost in odgovornost.

ODGOVOR ŽUPANA

Odgovoren nosilec projekta v mestni občini Maribor je podžupan, mag. Jože PROTNER. Pri pripravi programa se v veliki meri nismo ozirali na elaborat in nismo imeli ambicij, da bi pripravili program, ki bi poskušal manifestativno obeležiti to dejstvo. Naše ambicije so bile usmerjene drugam in sicer, da bi mesto v tem letu zaživelo s projekti, ki so zanj potrebni. To je razvidno tudi iz predloga proračuna za leto 2000. Obsežne aktivnosti, ki tečejo na področju komunale, turizma, družbenih dejavnosti, so namenjene temu, da bi z drugačnim pristopom, drugačno kvaliteto poskrbeli, da bi bilo mesto bolj urejeno in da bi nekatere aktivnosti tekle bolj koordinirano itd. Skratka, vsebinsko smo poskrbeli, da je vse, kar smo si postavili za cilj, kot del programa Maribor Alpsko mesto 2000, v proračunu tudi zajeto. In na ta način želimo ta projekt tudi voditi, z manj manifestativnega dela in z več vsebinskih pristopov na posameznih področjih. 

VPRAŠANJE ŠT. 104 - Valter PRISTOVNIK

Župana vprašuje, kdaj se bo nadaljevala izredna seja mestnega sveta, na kateri bodo obravnavane cene zemeljskega plina. 

Plinarna cen ni razveljavila in ni objavila znižanja cen. Predlaga, da se po končani 12. seji mestnega sveta, nadaljuje prekinjena izredna seja mestnega sveta. 

ODGOVOR PODŽUPANA

S Plinarno in predstavniki komunalne direkcije je bil opravljen sestanek, na katerem je bilo ugotovljeno, da je  cenik, ki ga je objavila Plinarna  pravno veljaven ter da izračun objavljenih cen bazira na davku na dodano vrednost in na predhodnih povišanjih vhodnih cen zemeljskega plina. V kolikor se cene zemeljskega plina ne bi povišale, bi Plinarna poslovala z izgubo. Prav tako bo z novim letom  ukinjen še zadnji popust, ki ga Plinarna prejema na vhodno ceno zemeljskega plina, zato bo potrebno  cenik oblikovati na novo.
Valter PRISTOVNIK z odgovorom ni bil zadovoljen, predlagal je, da se po končani seji, nadaljuje prekinjena izredna seja mestnega sveta in tako razreši vprašanje cen zemeljskega plina. 

Podžupan Mag. Jože PROTNER je pojasnil, da bodo sklepi, sprejeti na sestanku s komunalno direkcijo in Plinarno Maribor, posredovani odboru za komunalne in gospodarske javne službe za obravnavo na seji odbora. 

............

Kot predstavnik mestne občine Maribor v skupščini Mariborskega vodovoda je Valter PRISTOVNIK seznanil prisotne s težavami, s katerimi se srečuje  podjetje Mariborski vodovod. Mariborski vodovod vsako leto informira mestni svet o kvaliteti vode, doseženih poslovnih rezultatih, stanju objektov in naprav za izvajanje vodo-oskrbe itd, pa vendar se noče, ali ne zna prisluhniti predlogom, ki prihajajo  iz tega javnega podjetja, kljub temu, da je bilo delo pozitivno ocenjeno, za razliko od drugih javnih podjetij v mestni občini Maribor.  

Kot predstavnik mestne občine Maribor v skupščini tega podjetja prosi župana, Borisa SOVIČA, in člane mestnega sveta, da posvetijo več pozornosti za ohranitev in tehnološko posodobitev vodooskrbe in tako zagotovijo prihodnji generaciji zdravo in čisto vodo. Mnogo več pozornosti pa je potrebno posvetiti tistim, ki še danes nimajo zagotovljene pitne vode.   

Monika PIBERL je povedala, da je lista Glas žensk sicer prejela nekaj odgovorov na podane pobude in zastavljena vprašanja, ni pa prejela odgovora na pomembno pobudo, ki je bila podana na seji mestnega sveta, dne 31.5.1999, v kateri Glas žensk predlaga županu, da naroči revizijo dela in poslovanja javnega podjetja Nigrad. Zanimalo jo je, zakaj župan vse do danes tega ni naredil?

ODGOVOR DIREKTORJA MESTNE UPRAVE 

V letu 1999 je bila v podjetju Nigrad opravljena revizija in komunalna direkcija bo  o rezultatih revizije takoj seznanila listo Glas žensk.

Zahvaljujoč posebni komisiji je pridobljenih še nekaj dodatnih pogledov povezanih z oglaševanjem in vlogo Nigrada  pri tem. Tudi te ugotovitve so na voljo in bodo, kot del spoznanj prav tako  posredovane. 

Podrobnejši pregledi poslovanja vezani na zbiranje sredstev iz pristojnosti mestne občine Maribor se opravljajo tudi na zahtevo nadzornega odbora. Ti pregledi poslovanja pa še niso zaključeni.

5. točka

PREDLOG ZA POTRDITEV MANDATA NADOMESTNEMU ČLANU MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR 

(GMS – 157)

Gradivo GMS – 157 so članice in člani mestnega sveta prejeli pred sejo kot predlog za razširitev dnevnega reda. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, župan je ob 34-ih prisotnih predlagal v sprejem

7. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi mandat članu mestnega sveta Dragu GAJZERJU.

Župan je na podlagi izida glasovanja (33  ZA, 0  PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

6. točka

PODALJŠANJE TRAJANJA FUNKCIJE VRŠILCA DOLŽNOSTI DIREKTORJA JAVNEGA ZAVODA ZA ZAŠČITO IN POŽARNO REŠEVANJE MARIBOR 

(GMS – 153)

Gradivo GMS – 156 so svetniki/svetnice prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodne obrazložitve ni bilo. 

Svetnica Vekoslava KRAŠOVEC je opozorila na pomanjkljivosti v besedilu predloga sklepa.

Župan je pojasnil, da je predlog sklepa  že korigiran in ob 36-ih prisotnih predlagal v sprejem   
8. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor podaljšuje Jožetu ŽOHARJU, poveljniku poklicnih gasilcev in poveljniku javne gasilske službe mesta Maribor, trajanje funkcije vršilca dolžnosti direktorja Javnega zavoda za zaščito in požarno reševanje Maribor do 01. junija 2000. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (36  ZA, 0  PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

7. točka

PREDLOG ZA RAZREŠITEV DOSEDANJEGA IN IMENOVANJE NOVEGA ČLANA ODBORA MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR ZA FINANCE 

(GMS - 156)

Gradivo GMS – 156 so članice/člani mestnega sveta prejeli pred sejo kot predlog za razširitev dnevnega reda. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, župan je ob 37-ih prisotnih predlagal v sprejem
9. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor v odboru za finance razreši funkcije člana Pavla KRISTANA in za člana odbora imenuje dr. Dalija ĐONLAGIĆA. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (34  ZA, 0  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

8. točka

IZVEDBA SODBE UPRAVNEGA SODIŠČA REPUBLIKE SLOVENIJE, ŠT. U 219/98-11, Z DNE 09.11.1999 – SKLEP O IMENOVANJU DIREKTORJA JAVNEGA PODJETJA TOPLOTNA OSKRBA, D.O.O. MARIBOR

(GMS – 162)

Gradivo GMS – 162 so članice/člani mestnega sveta prejeli pred sejo kot predlog za razširitev dnevnega reda. 

Slava KURTIN, predstojnica oddelka za splošne in pravne zadeve, je v uvodni obrazložitvi povedala, da je Mestni svet Mestne občine Maribor na 45. redni seji, dne 25.05.1998 sprejel sklep, da se za direktorja Toplotne oskrbe, d.o.o. Maribor imenuje mag. Viktorja KRAJNCA za dobo štirih let. Zoper ta sklep je sprožil upravni spor pred pristojnim sodiščem kandidat Rihard VRAČKO, ki se je prijavil na razpisano delovno mesto direktorja. Tožbi se ugodi, sklep mestnega sveta se s tem razveljavi in se zadeva vrne toženi stranki v ponoven postopek, v katerem mora mestni svet ponovno oceniti kandidate in odločiti v 90-ih dneh po pravnomočnosti sodbe. Sodba bo pravnomočna 17. decembra 1999. 


Oddelek je pripravil predlog, da se za določen čas 90-ih dni imenuje direktorja, ki ga je MS v preteklem letu imenoval za mandatno obdobje štirih let, mag. Viktorja KRAJNCA.

Emil TOMAŽIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, dr. Igor TIČAR, Marjan BAČKO, Valter PRISTOVNIK, Mirko ŽLENDER, Davorin KRAJC, Vekoslava KRAŠOVEC, Monika PIBERL so razpravljali naslednje:

· Upravno sodišče je ugotovilo, da mag. Viktor KRAJNC ne izpolnjuje pogoja 5 let delovnih izkušenj pri vodstvenih delih, hkrati pa je predlagan za direktorja za določen čas, ki mora izpolnjevati isti pogoj, s tem se torej poraja vprašljivost upoštevanja kriterijev razpisnih pogojev.

· Kandidati za direktorja Javnega podjetja Toplotne oskrbe, d.o.o. Maribor so v skladu z javnim razpisom, z dne 07.02.1998, predložili dokazila o izpolnjevanju pogojev, katere v celoti izpolnjuje le kandidat Rihard VRAČKO.

· Nadzorni svet Javnega podjetja je dne 26.02.1998 posredoval dopis takratnemu županu, dr. Alojzu KRIŽMANU, iz katerega je razvidna podpora predloga za imenovanje mag. Viktorja KRAJNCA, za direktorja, delo takratnega direktorja javnega podjetja, Riharda VRAČKA,  pa je NS označil kot negativno in predlagal njegovo zamenjavo.

· Mestni svet lahko imenuje za direktorja za določen čas tudi osebo, ki ne izpolnjuje razpisanih pogojev.

· V izogib ponovitvi zgodbe iz podjetja Aerodrom Maribor, kjer dlje časa ni bilo podpisnika in je bilo celotno poslovanje blokirano, je treba podpreti predlog sklepa, saj gre le za intervencijsko rešitev za določen čas. 

· Kako bo urejeno vprašanje stroškov, ki nastajajo z delovnimi mesti, ki se v nekaterih primerih celo podvajajo (Aerodrom Maribor)?

· Kdo bo nosil stroške postopkov in izvrševanja sodbe, stroške odškodnin, ki jih delavci v takih primerih lahko izterjajo? 

Dodatne obrazložitve sta podala predstojnica oddelka za splošne in pravne zadeve, Slava KURTIN in župan, Boris SOVIČ, ki je predlagal, da se na 3. strani gradiva GMS – 162 črta 5. odstavek. S tem bi se izognili kakršnikoli predikciji nadaljnje odločitve.

Župan je zaključil razpravo in ob 38-ih prisotnih članicah in članih mestnega sveta predlagal v sprejem 

10. SKLEP:

Za direktorja Javnega podjetja Toplotna oskrba, d.o.o. Maribor se za določen čas največ 90 dni, od 17.12.1999 do 17.03.2000 imenuje mag. Viktorja KRAJNCA, univ.dipl.inž.

Skladno z odločbo Ustavnega sodišča Republike Slovenije, št. U I-4/99 z dne 10.06.1999 (Ur. list RS, št. 59/99) je potrebno za imenovanje direktorja pridobiti soglasje Občine Hoče-Slivnica in Občine Miklavž na Dravskem polju.

Župan je na podlagi izida glasovanja (32  ZA, 1  PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

9. točka

SKLEP O SOGLASJU K CENAM POGREBNIH STORITEV NA POKOPALIŠČIH, KI SO V UPRAVLJANJU KRAJEVNIH SKUPNOSTI MESTNE OBČINE MARIBOR

(GMS – 151) 

Gradivo GMS – 151 so članice in člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Slava KURTIN, predstojnica oddelka za splošne in pravne zadeve, je podala uvodno obrazložitev.

V razpravi so sodelovali: Andrej STRAMLIČ, Monika PIBERL, Mirko ŽLENDER, Karl MIDLIL, Gorazd MAZEJ in dr. Alojz KRIŽMAN.

Podane so bile naslednje pripombe:

· Da bi pridobili celovit pregled, bi lahko cenik vseboval še stolpec s cenami pogrebnih storitev Pogrebnega podjetja Maribor.

· Preambula sklepa se naj sklicuje le na pooblastilni člen odloka o pokopališkem redu in na člen statuta.

· V gradivu je mogoče zaslediti dokaj različne cene za posamezne pogrebne storitve, ki jih v posameznih KS opravljajo, zato naj strokovne službe skupaj s predstavniki KS ob sodelovanju pogrebnega podjetja Maribor oblikujejo kriterije, na osnovi katerih se bi določale cene v posameznih krajevnih skupnostih. 

· Strokovna služba naj pripravi podatke o tem, kako so bila v letih 1998 in 1999 razporejena sredstva, ki jih je za vzdrževanje pokopališč zagotavljala država. 

Župan je zaključil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 29 svetnic in svetnikov ter predlagal v sprejem

11. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o soglasju k cenam pogrebnih storitev na pokopališčih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti Mestne občine Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (20  ZA, 0  PROTI od 29 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

12. SKLEP:

Strokovne službe mestne uprave naj skupaj s predstavniki krajevnih skupnosti in ob sodelovanju pogrebnega podjetja Maribor oblikujejo kriterije, ki bodo osnova za določanje cen pogrebnih storitev na pokopališčih v krajevnih skupnostih.

Župan je na podlagi izida glasovanja (20  ZA, 0  PROTI od 29 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

10. točka

SKLEP O DOLOČITVI VIŠINE NAJEMNINE ZA NAJEM PROSTORA ZA GROBOVE NA POKOPALIŠČIH, KI SO V UPRAVLJANJU KRAJEVNIH SKUPNOSTI MESTNE OBČINE MARIBOR

(GMS – 152) 

Gradivo GMS – 152 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.

Uvodno obrazložitev je podala Slava KURTIN, predstojnica oddelka za splošne in pravne zadeve. 

V razpravi, v kateri so sodelovali: Monika PIBERL, Valter PRISTOVNIK, Vekoslava KRAŠOVEC, Emil TOMAŽIČ, Andrej STRAMLIČ, Mirko ŽLENDER, mag. Jože PROTNER in Davorin KRAJNC, so bile med drugimi podane naslednje pripombe in predlogi:

· Kakor je bilo predlagano pri ceniku pogrebnih storitev na pokopališčih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti mestne občine Maribor, da se zaradi preglednosti in primerjave doda še postavka Pogrebnega podjetja Maribor, se naj to stori tudi v tabeli o enoletni najemnini za najem grobov.

· Nehumano in neetično bi bilo, če bi občanu odvzeli pravico, da izrazi željo, kje bi želel biti pokopan.

· V 5. členu odloka o pokopališkem redu mestne občine Maribor je zapisano, da lahko občan oz. svojci umrlega izberejo pokopališče, kjer naj bi bil umrli pokopan, z dodatkom, da se upoštevajo prostorske možnosti pokopališča – to pa ni jasno definirano, zato naj skušajo strokovne službe problem razrešiti. 

· Nedopustno je, da na podlagi sklepa KS Kamnica znaša najemnina za grob za nekrajane Kamnice in Bresternice višino povprečnega mesečnega osebnega dohodka v Republiki Sloveniji. Gre za očitno diskriminacijo občanov, ki je ne more uvesti noben lokalni predpis.

· Določiti je potrebno kriterije za pridobivanje novih grobnih polj, s katerimi se bomo izognili zmedi glede »prednosti« pridobivanja le-teh.

· V 1. členu s sklepa o določitvi višine najemnine za najem prostorov za grobove na pokopališčih, ki so v upravljanju KS, se naj ne določuje najemnina za občane v KS Kamnica v višini 106.140 SIT. 

Župan je zaključil razpravo in ob 29-ih prisotnih članicah in članih mestnega sveta predlagal v sprejem

13. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o določitvi višine najemnine za najem prostora za grobove na pokopališčih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti Mestne občine Maribor, pri čemer se iz sklepa v 1. členu v razdelku KS Kamnica izloči alinea – najemnina za občane v znesku 106.140,00 SIT. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (24  ZA, 0  PROTI od 29 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

Po zaključeni točki je bil 20 minutni odmor, po katerem so se v sosednji sejni sobi sestali vodje oz. predstavniki svetniških skupin. 

11. točka

DOSJE: NASILJE NAD ŽENSKAMI 

(GMS – 154)

Gradivo GMS – 154 so svetnice in svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Predloge sklepov in dodatno gradivo – Dejavnost centra za socialno delo Maribor proti nasilju nad ženskami so prejeli z vabilom za sklic seje. Pred samo sejo je bilo razdeljeno stališče župana.

Gradivo so pripravil: Urad Vlade Republike Slovenije za žensko politiko, Društvo SOS telefon, Feministično informacijsko kulturno središče in Društvo za nenasilno komunikacijo. 

Uvodno obrazložitev je podala Jasmina VIDMAR, predsednica odbora za socialo, zdravstvo in mladino, ki je tudi predlagatelj gradiva. 

Gostje obravnavane točke so bili:  Simona FERLEŽ in Boris KOREN z Urada kriminalistične službe ter Ružica PETROVIČ iz Centra za socialno delo.

Predstavnica Centra za socialno delo, Ružica PETROVIČ, je v konceptu dejavnosti, ki jih opravlja center, predstavila predvsem dve področji, in sicer področje nasilja nad žensko in področje nasilja v družini. V okviru njihovega dela in v okviru aktivne zakonodaje so na razpolago javna pooblastila, ki so pogosto pogojena z zakonskimi določbami in so pravzaprav formalna pomoč, ki se utemeljuje na izdaji aktov. Drugi del so storitve, ki so namenjene osebni pomoči žrtvi, mednje spada tudi projekt Varne hiše, ki so ga pričeli pred tremi leti in predstavlja odraz potreb, kako pomagati ženskam – žrtvam nasilja in otrokom – žrtvam nasilja. 

Simona FERLEŽ, predstavnica Urada kriminalistične policije Policijske uprave Maribor je podala nekaj policijskih aspektov glede nasilja nad ženskami in otroci. Psihično nasilje je težje dokazljivo, iz tega razloga ni tako pogosto obravnavano. Statistika kaže, da se primeri nasilja v družinah povečujejo, res pa je, da odkrivanje le-tega s plakati, osveščanje in informiranje ljudi z delom institucij, kot je Varna hiša, pripomore k temu, da imajo ženske zaledje in si upajo o nasilju vedno bolj spregovoriti, bodisi na centru ali na policiji. 

Mag. Majda POTRATA je predstavila stališče svetniške skupine ZLSD, ki je bila mnenja, da je uvrstitev točke Dosje: Nasilje nad ženskami izredno pomembna programska odločitev. Akcija Kaj ti je deklica je opozorila na neizpodbitno dejstvo, da je stanje v slovenski družbi zaskrbljujoče, glede na podatek, da je nasilje doma v vsaki peti slovenski družini in da je posiljena vsaka sedma ženska. Naša občutljivost za zaznavanje teh problemov je zelo različna, še višjo toleranco pa žal doseže, ko se vprašujemo o vzrokih za nasilje v družini. Pretresujoč je podatek, da skoraj polovica ljudi meni, da je vzrok za nasilje v družini v izzivalnem vedenju žensk. Mag. Majda POTRATA je v imenu svetniške skupine podprla predlagane sklepe odbora za socialo, zdravstvo in mladino, še posebej sklep, ki poudarja predvsem preventivno dejavnost in v tem smislu vse tiste dejavnosti, ki so usmerjene v povečevanje strpnih oz. partnerskih odnosov v naši družbi. 

Resnično je potrebno prisluhniti okolju in okolici in se zamisliti, morda tudi kdaj obiskati Varno hišo, je povedala svetnica Melita CIMERMAN (DS) in predlagala nekatere dopolnitve sklepov.

Pavel KRISTAN je opozoril na manj poudarjeno, toda povsod prisotno problematiko spolnega nadlegovanja, ki morda zato, ker ni zmeraj spremljano z jokom, zlomi, poškodbami.. ni tako izrazito vidno. V časopisju je prvič objavljena raziskava spolnega nadlegovanja v bolnišnicah povzročila močan odmev javnosti, ženske se namreč pritiskom spolnega nadlegovanja, zaradi strahu pred izgubo zaposlitve, vdajajo. Predlagal je, da mestni svet prav tako podpre tiste projekte in iniciative, ki bodo razkrivale to problematiko, jo strokovno razgrinjale in hkrati omogočale zaščito prizadetim, saj spolno nadlegovanje sega v področje osebne integritete in individualnih svoboščin človeka. 

Glede na definicijo trpinčenja otroka (telesno trpinčenje, telesno zanemarjanje, čustveno trpinčenje, slabo vedenje do otroka - omalovaževanje, čustveno zanemarjanje otroških čustvenih vzgibov), bi v primeru zaključka, da so za to odgovorni predvsem moški, izpustili oz. spregledali važen segment družinske in vzgojne problematike, je povedal Anton PARTLJIČ(LDS). Pri definiciji spolnega zlorabljanja so besede »proti svoji volji« nekako neumestne, prav tako pa naj bo 1. predlagan sklep odbora za socialo, zdravstvo in mladino bolj konkreten.   

Zdravko LUKETIČ (SKD) je, kakor ostali razpravljalci, podprl dejavnosti in pobude, ki so bile predstavljene s strani uvodničarjev in poudaril bistvo, da pravzaprav mora vsak, tako moški kot ženska, začeti pri sebi in svojem odnosu do bližnjih, da se bodo lahko spremenile lestvice vrednot v družbi. 

Magdalena MEDVED je menila, da je potrebno aktivirati osveščanje žensk k spoznanju, da nasilje ni normalno, saj premnogo žensk zaradi stereotipov, ki še zmeraj veljajo, misli, da temu mora biti tako.  

Jasmina VIDMAR je podala dodatne obrazložitve in odgovorila na nekatera vprašanja. 

Župan je med razpravo pozdravil prisotnost direktorice Centra za socialno delo, Marjete STRBAN in ji čestital za prejem nagrade Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve za strokovne dosežke na področju delovanja Varne hiše in enako na področju rejništva.

Ob 28-ih prisotnih članicah in članih mestnega sveta je predlagal v sprejem

14. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo podpiral projekte in iniciative, ki rešujejo probleme nasilja nad ženskami in otroci in ki se ukvarjajo z urejanjem odnosov med spoloma.

Župan je na podlagi izida glasovanja (26  ZA, 1  PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

15. SKLEP:

Mestni svet se je seznanil z dejavnostjo Varne hiše, ki izvaja program varstva žensk in otrok pred nasiljem v družini in bo Varni hiši zagotavljal v proračunu primeren delež financiranja za redno delovanje. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (27  ZA, 0  PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

16. SKLEP:

Pristojne službe Mestne občine Maribor bodo našle možnosti za sprostitev stanovanja za potrebe Centra za socialno delo, v katerem bo center lahko izvajal obravnavo akutnih nasilniških primerov v družini ter obravnavo in zaščito otrok, ki doživljajo spolno nasilje v družini in jih je potrebno umakniti iz domačega okolja. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (27  ZA, 0  PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

17. SKLEP:

Mestna občina Maribor poziva Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve, da financiranje dejavnosti javnih zavodov, ki obravnavajo varstvo žensk in otrok pred nasiljem v družini, zagotovi s sistemskim proračunskim virom kot redno dejavnost, ne pa da so ti programi vsako leto predmet javnega razpisa, na katerem morajo konkurirati državni zavodi za sredstva tako kot zasebna in civilna iniciativa na tem področju. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (26  ZA, 0  PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

Ob zaključku seje je župan predstavil dogovore in stališča, ki so jih vodje svetniških skupin zavzeli med odmorom na sestanku, ki je bil sklican na pobudo 12-ih svetnikov za nadaljevanje izredne seje, z dne 15. novembra 1999. Dogovorili so se, da bodo na seji odbora za komunalne in gospodarske javne službe, ki bo v četrtek, 16. decembra, obravnavali problematiko cen plina, tudi z vidika zadnjih podatkov o cenah zemeljskega plina v prvem delu leta 2000, katere bo predvidoma posredovalo podjetje Geoplin. 

12. seja je bila zaključena ob 18. uri in 30 minut.  
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