        MESTNA OBČINA MARIBOR

                     MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000  MARIBOR

Številka: 06100-6/99

Datum:   09. junij 1999

Z  A  P  I  S  N  I  K

6. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila 31. maja 1999 ob 12. uri in nadaljevanja 6. seje, ki je bilo 07. junija 1999 ob 14. uri v prostorih Univerze v Mariboru, Inštitut Informacijskih znanosti Maribor, Prešernova ul. 17, sejna soba 103/I.

1. točka

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI 

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih 43 članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Na seji so bili prisotni: 

Aleš ARIH, Marjan BAČKO, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, mag. Marjan-Zlatko FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Drago JAGER, Jožef JAGODNIK, Andrej KOCUVAN, mag. Srečko KOKALJ, Jožef KOPRIVNIKAR, Davorin KRAJNC, Dragica KRAJNČIČ, Vekoslava KRAŠOVEC, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIČ, Milena MAK, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL, Anton PARTLJIČ, Bojan PEČE, Sašo PEČE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIČ, Urška ŠITUM, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Emil TOMAŽIČ, prim.dr. Zmago TURK, Drago VAUPOTIČ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN in Mirko ŽLENDER.

Odsotni so bili:  

Miroslav BLAŽIČ, mag. Alfonz PODGORELEC - opravičeno

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Branko GREGORIČ, Nada LORBEK, Svetlana MIHALENKO - služba mestnega sveta, Franci PIVEC - direktor mestne uprave, Slava KURTIN - predstojnica oddelka za splošne in pravne zadeve, Ljubomir MIŠIČ - direktor zavoda za prostorsko načrtovanje, mag. Boris ŠKERBINEK - direktor komunalne direkcije, Branko AŠIČ - direktor mestnega inšpektorata,  Andreja PEČE - predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Alenka BRVAR-PALIAGA - pomočnica predstojnika oddelka za finance, dr. Vesna SMAKA-KINCL - direktorica zavoda za varstvo okolja, Goran RAJIĆ - predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Andrej KRAPŠE - predstojnik oddelka za gospodarjenje z občinskim premoženjem, Danilo ŠALAMON - vodja projekta CČN,  Miha BUTINA, v.d. direktorja javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, Srečko VOGRIN, kandidat za načelnika Upravne enote Maribor, Štefka MERŠNIK, Marjeta REBERNIK, Cvetka ROŠKER - ravnateljice vrtcev, ki so organizirali predstavitveno razstavo v sejni sobi 103,  ter predstavniki sredstev javnega obveščanja. 

Zapisnikarica :

Sharon PODJAVRŠEK - služba mestnega sveta

Na mize so člani mestnega sveta prejeli:

· dodatno gradivo:

· k GMS – 079 Informacija o vključevanju podjetij PORR in NIGRAD v koncesijsko podjetje Aquasystems d.o.o.

· k GMS – 082 Informacija  o osnutku konzorcijske pogodbe o nakupu premoženja TAM v stečaju

· predlog za razširitev dnevnega reda – Mnenje k imenovanju načelnika Upravne enote Maribor (GMS 083)

2. točka

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Na koordinaciji vodij svetniških skupin, 31. maja, je bilo dogovorjeno, da bodo le-te v najkrajšem času oblikovale svoje predloge za reševanje problematike o načinu financiranja klubov svetnikov, zato je župan umaknil predlog, da se gradivo GMS – 080 uvrsti na dnevni red. Točka bo obravnavana na eni od prihodnjih sej.  

Župan je predlagal tudi umik GMS – 081 Predloga za imenovanje pooblaščencev Mestne občine Maribor v skupščinah javnih podjetij Nigrad, d.d. in Mariborski vodovod, d.d. Gradivo naj pred uvrstitvijo na sejo mestnega sveta obravnava komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 


Sašo PEČE je menil, da umik obravnave gradiva 081 ni upravičen, saj razmere v javnih podjetjih niso urejene tako kot bi naj bile, kar je razvidno tudi iz občinskega proračuna.  

Predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Gorazd ZUPAN, je opozoril, da se pri gradivu Predlog za podajo mnenja o kandidatih za imenovanje ravnateljev srednjih in osnovnih šol v Mariboru (GMS-075), črta odstavek v predlogu sklepa pod 5. točko, in sicer: »Mestni svet ne daje pozitivnega mnenja Albinu ROSCU za imenovanje ravnatelja v Srednji gradbeni šoli Maribor«, saj je le-ta umaknil svojo kandidaturo. 

Župan je zaključil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 38 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

1. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 6. seje točko SKLEP O NEODPLAČANEM PRENOSU NEPREMIČNIN MESTNE OBČINE MARIBOR NA REPUBLIKO SLOVENIJO ZARADI GRADNJE ODSEKA AVTOCESTE SLIVNICA – PESNICA, PODODSEK PTUJSKA CESTA – PESNICA (GMS – 076). 

Župan je na podlagi izida glasovanja (36  ZA, 0  PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

2. SKLEP:  

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 6. seje točko SKLEP O NEODPLAČANEM PRENOSU NEPREMIČNINE – PARC.ŠT. 737/5, VL.ŠT. 323, K.O. BOHOVA, MESTNE OBČINE MARIBOR NA REPUBLIKO SLOVENIJO ZARADI GRADNJE ODSEKA AVTOCESTE SLIVNICA – PESNICA, PODODSEK SLIVNICA – PTUJSKA CESTA (GMS – 077).

Župan je na podlagi izida glasovanja (34  ZA, 1  PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

3. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 6. seje točko SKLEP O NEODPLAČANEM PRENOSU NEPREMIČNIN MESTNE OBČINE MARIBOR ZA REPUBLIKO SLOVENIJO ZARADI GRADNJE DELA ZAHODNE OBVOZNICE – DRAVOGRAJSKE CESTE V MARIBORU NA ODSEKU OD OBREŽNE ULICE DO CESTE PROLETARSKIH BRIGAD (GMS – 078).

Župan je na podlagi izida glasovanja (29  ZA, 0  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

4. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 6. seje točko DODATNA DELA, SPREMEMBA PROJEKTNIH ZADEV NA PROJEKTU CENTRALNE ČISTILNE NAPRAVE (GMS – 079).

Župan je na podlagi izida glasovanja (27  ZA, 0  PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

5. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 6. seje INFORMACIJA O OSNUTKU KONZORCIONALNE POGODBE ZA NAKUP PREMOŽENJA TAM V STEČAJU (GMS – 082).

Župan je na podlagi izida glasovanja (35  ZA, 0  PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

6. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 6. seje MNENJE K IMENOVANJU NAČELNIKA UPRAVNE ENOTE (GMS-083).

Župan je na podlagi izida glasovanja (33  ZA, 0  PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

7. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor bo ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PREOBLIKOVANJU ZAVODA ZA KULTURNE DEJAVNOSTI ROTOVŽ V JAVNI ZAVOD LUTKOVNO GLEDALIŠČE MARIBOR (GMS – 066) obravnaval po hitrem postopku.

Župan je na podlagi izida glasovanja (34  ZA, 0  PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

8. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 6. seje (s sprejetimi dopolnitvami in spremembami). Točke dnevnega reda se skladno s tem preštevilčijo, tako da dnevni red glasi:

1.
Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2.
Obravnava in sprejem dnevnega reda

3.
Potrditev zapisnika 5. seje mestnega sveta

4.
Pobude in vprašanja članov mestnega sveta

5.
Predlog za podajo mnenja o kandidatih za imenovanje ravnateljev srednjih in osnovnih šol v Mariboru GMS – 075

6. 
Sklep o imenovanju strokovne komisije za spremljanje aktivnosti v zvezi s projektom kogeneracija GMS – 070

7.  
Spremembe in dopolnitve Statuta Mestne občine Maribor – prva obravnava  GMS - 068

8.
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o preoblikovanju zavoda Kulturne dejavnosti Rotovž v javni zavod Lutkovno gledališče Maribor – hitri postopek GMS – 066

9.
Premoženjska bilanca Mestne občine Maribor na dan 31.12.1998 GMS – 072

10.
Sklep o preoblikovanju Staninvest Maribor p.o v Staninvest d.o.o. GMS – 065

11.
Poravnava zapadlih terjatev, ki jih ima MOM do najemnika poslovnih prostorov ISKRA COMMERCE TRGOVINA d.o.o., Partizanska c. 11, Maribor GMS – 067

12.
Soglasje k ustanovitvi družbe Fermadent d.o.o. GMS – 064

13.
Lokacijski načrt za odsek avtoceste Maribor - Lenart – osnutek GMS – 073

14.
Program priprave sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor ter sprememb in dopolnitev prostorskih ureditvenih pogojev za podeželje v občini Maribor za območje Mestne občine Maribor GMS – 074

15.
Dodatna dela, sprememba projektnih zadev na projektu centralne čistilne naprave GMS - 079 in

Informacija  o  vključevanju  podjetij  PORR in  NIGRAD v  koncesijsko podjetje Aquasystems d.o.o. K GMS – 079


16.
Sklep o neodplačanem prenosu nepremičnin Mestne občine Maribor na Republiko Slovenijo zaradi gradnje odseka avtoceste Slivnica – Pesnica, pododsek Ptujska cesta – Pesnica GMS– 076 

17.
Sklep o neodplačanem prenosu nepremičnine – parc.št. 737/5, vl.št.323, k.o. Bohova, Mestne občine Maribor na Republiko Slovenijo zaradi gradnje odseka avtoceste Slivnica – Pesnica, pododsek Slivnica – Ptujska cesta GMS - 077

18.
Sklep o neodplačanem prenosu nepremičnin Mestne občine Maribor za Republiko Slovenijo zaradi gradnje dela Zahodne obvoznice – Dravograjske ceste v Mariboru na odseku od Obrežne ulice do Ceste proletarskih brigad GMS – 078

19.
Informacija o osnutku konzorcialne pogodbe za nakup premoženja TAM v stečaju GMS - 082

20.
Mnenje k imenovanju načelnika Upravne enote Maribor GMS – 083

Župan je na podlagi izida glasovanja (36  ZA, 0  PROTI od 40  prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

3. točka

POTRDITEV ZAPISNIKA 5. SEJE MESTNEGA SVETA

9. SKLEP:
Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme zapisnik 5. seje mestnega sveta s pripombami, in sicer:

· pobuda št. 48 – Saša PEČETA se naj razdeli na več le-teh;

· preveri se naj, ali je navedena pripomba Monike PIBERL na str. 17 v drugi obravnavi proračuna pomanjkljivo zapisana;

· pravna služba naj poda mnenje o korektnosti zapisa pri ugotavljanju izida glasovanja o sklepih.

Župan je na podlagi izida glasovanja (38  ZA, 0  PROTI od 40  prisotnih) ugotovil,  da  JE SKLEP SPREJET.

4.  točka

Podane so bile  naslednje  P O B U D E: 

Pobuda št. 60 -  Monika PIBERL

Mestna občina Maribor naj naroči revizijo dela in poslovanja javnega podjetja Nigrad, da bi o podjetju lahko argumentirano razpravljali  in sprejeli strategijo njegovega nadaljnjega razvoja. Prosi, da se odgovor pripravi do seje mestnega sveta v mesecu septembru, v kolikor odgovora ne bo dobila, bo lista  Glas žensk  zadevo speljala sama.

Pobuda št. 61 - Andrej STRAMLIČ

Na lokalni cesti Ruperče-Grušova se je sprožil plaz, ki je v globino odnesel polovico cestišča. Ker je to edina prometna povezava obeh vasi z Malečnikom, je potrebno takoj ukrepati in pristopiti k sanaciji cestišča.

V imenu KS Malečnik – Ruperče poziva pristojne v Mestni občini Maribor, da se s skupnimi močmi začne reševati omenjena cestna povezava.

Pobuda št. 62 - Mirko ŽLENDER

Čeprav je v mestu  za vzdrževanje prometnih površin zadolžen Nigrad so na pločnikih in mestnih ulicah številne luknje in druge poškodbe, nevarnost grozi pešcem in voznikom. Vedno večje poškodbe je opaziti  na cestišču Marčičeve ulice, na prehodu za pešce v Trubarjevi ulici, razkopana sta pločnik in cestišče v Strossmajerjevi ulici, poškodovana in zapuščena je talna ureditev Rotovškega trga itd. 

Predlaga, da Nigrad predloži v obravnavo mestnemu  svetu poročilo o finančnem poslovanju podjetja in zaključni račun  za leto 1998. 

Pobuda št. 63 - Sašo PEČE

Predlaga, da Mestna občina Maribor pristopi k izgradnji oz. sanaciji toaletnih prostorov v vrtcu na Cesti XIV. divizije, ki spada v skupino vrtcev Pobrežje.

Pobuda št. 64 - Sašo PEČE

Daje pobudo, da se na železniškem prehodu na Studencih – na poti k Srednji lesarski šoli – začno dela za zaščito oz. postavitev železniških  zapornic. 

Pobuda št. 65 - Aleš ARIH

Kljub številnim pripombam mestnih svetnikov v mestu še vedno vlada prometni kaos. Nesankcionirano parkiranje na voznih površinah, na pločnikih in zelenicah je vsakdanji pojav. Komunalna dela, zapore cest, izklopljeni semaforji ter dostava blaga v času prometnih konic so moteča dejstva, tako za inšpektorje, kot za policijo. Avtošole usposabljajo za promet še ne dovolj pripravljene voznike po najbolj prometnih ulicah in v času, ko je na cestah najgostejši promet.

Glede na navedeno, daje pobudo, da mestni svet imenuje posebno komisijo, ki naj prouči možnost postopne izgradnje tramvajskih linij v mestu in primestju. Ena prvih tramvajskih linij naj poteka od Pedagoške fakultete do konca Melja. 

Pobuda št. 66 - Smiljan PUŠENJAK

Ponovno opozarja na problem parkiranja v centru mesta. Predlaga, da se v prometno komisijo pritegne ne samo prometne strokovnjake, ampak tudi predstavnike stanovalcev, poslovnežev in predstavnika mestne parkirne hiše. 

Pobuda št. 67 - Dr. Alojz KRIŽMAN

Mestni svet Mestne občine Maribor je 1. junija 1998 sprejel Sklep o določitvi javnih športnih objektov in upravljalcih v Mestni občini Maribor (MUV, št. 14/1998). 26. oktobra 1998 je Mestni svet sprejel tudi Pravilnik za vrednotenje, upravljanje in koriščenje javnih športnih objektov v Mariboru.

Županu Mestne občine Maribor daje pobudo, da končno od odgovornih služb mestne uprave zahteva, da se z upravljalci, ki jih je določil Mestni svet, sklenejo pogodbe o prenosu javnih športnih objektov v upravljanje in vzdrževanje.

Pobuda št. 68 - Valter PRISTOVNIK

Daje pobudo, da se nadaljuje z izgradnjo vodovodnega omrežja z Urbana do končnih porabnikov - krajanov KS Brestrnica-Gaj, ki so k izgradnji vodovodnega omrežja veliko prispevali in zato upravičeno zahtevajo, da Mestna občina Maribor končno reši problem pitne vode na obrobju mesta.

Pobuda št. 69 - Mag.  Marjan-Zlatko FRANGEŽ

Daje pobudo, da ustrezna institucija ob obletnici smrti slovenskega rojaka, utemeljitelja astronavtike, Hermana Potočnika, izda spominsko znamko z njegovim likom.

Pobuda št. 70 - Mag. Marjan-Zlatko FRANGEŽ

Predlaga, da mesto  vsako leto ob določenem času – pomladi ali jeseni – pripravi posebne ekološke dneve, ki se naj imenujejo  »Ekološki dnevi Mirka Šoštariča«, pionirja naravovarstvene službe na slovenskem in izjemnega planinskega strokovnjaka. 

Pobuda št. 71 -  Zdravko LUKETIČ

Zakaj ne steče že dalj času obljubljena sprememba avtobusnih linij mestnega in primestnega potniškega prometa v krožne in dopolnjene diagonalne linije, saj Koroški most in dokončan rondo omogočata uvedbo le-teh?

Daje pobudo za spremembo avtobusnih linij in uvedbo dodatnih voženj v poznejših nočnih terminih, to je v času, ko se končujejo kulturne in zabavne prireditve, kar mesto že dolgo pogreša. 

Pobuda št. 72 - Davorin KRAJNC

Županu predlaga, da ustanovi komisijo za izdelavo programa funkcionalnih zemljišč v Mestni občini Maribor. Ugotavlja, da je veliko poslovnih objektov v mestu brez funkcionalnega dela zemljišča, zato meni, da je to stanje potrebno urediti v skladu z Odlokom o prostorskem planiranju in Zakonom o izgradnji poslovnih objektov.

Postavljena so bila naslednja V P R A Š A N J A: 

Vprašanje št. 37 - Monika PIBERL

Župana vprašuje, kaj se dogaja v družbi Marles, ali so resnične govorice, da bodo delavci podjetja odpuščeni kljub temu, da je mestni svet soglašal s sklenitvijo prisilne poravnave z namenom, da se delovna mesta ohranijo. 

Vprašanje št. 38 - Andrej STRAMLIČ

Zakon o zagotovitvi sredstev za odpravo posledic neurij, poplav in plazenja tal, ki so v obdobju september – november 1998 prizadele Republiko Slovenijo (Uradni list RS, št. 34, z dne 10.5.1999), zagotavlja pomoč pri izvedbi del, ki so potrebna za odpravo  teh posledic.

Glede na navedeno vprašuje, ali se je Mestna občina Maribor prijavila na razpis za odpravo posledic plazov in navaja, da so v KS Malečnik - Ruperče plazovi poškodovali cestno infrastrukturo in kmetijska zemljišča. S pridobljenimi sredstvi, do katerih je KS upravičena, bi lahko sanirali poškodbe, zlasti na cestiščih.

Vprašanje št. 39 - Aleš ARIH

Na skupščini Planinske zveze Slovenije  je eden od mariborskih delegatov vprašal predsednika PZS Andreja Brvarja, kako je mogoče, da je iz fundacije za šport, ki je razpolagala s 600 milijoni tolarjev, Maribor dobil samo 4  milijone. Predsednik  PZS je potrdil, da je sklad razpolagal s 600 milijoni, da pa je tudi  sam presenečen, da je Maribor iztržil tako malo. Po njegovem je vzrok v tem, da je Maribor prijavil samo »nogometne projekte«, ostali pa raznovrstne ekonomske projekte, med njimi obnovo številnih planinskih postojank.

Mariboru primanjkuje denarja za vzdrževanje raznih športnih objektov in za izvedbo športnih programov, zato vprašuje odgovorne za šport, kdo je kriv, da Maribor ne zna pridobiti denarja niti takrat, ko to država omogoča.

Vprašanje št. 40 -  Andrej KOCUVAN

Občina je koncesijo za smučišča na Pohorju podelila Smučarskemu klubu Branik. Zanima ga, kako je urejeno varstvo smučišč in splošno varovanje okolja na Pohorju. Kdo in pod kakšnimi pogoji dovoljuje  prireditve, ki niso primerne za to okolje: smučarska arena in pobočja od vrha do »Belvija« se spreminjajo v hrupno in razrito pokrajino, gorski kolesarji uspešno uničujejo dobršen del zelenih pobočij in celo gozdnih tal, poleg kolesarjev je opazno tudi vse pogostejše dirkanje z motorji in celo avtomobili, tudi hrupna pop glasba ni redkost.

Elementov koncesijske pogodbe ne pozna, prepričan pa je, da namen mesta ni bil v tem, da upravljalec preuredi to območje v hrupni zabaviščno športni center, z glasno glasbo in uničenim okoljem.

Vprašanje št. 41 - Smiljan PUŠENJAK

Prizadevanja za vzpostavitev novega INFO CENTRA se uresničujejo. Ker pa bo imel ta center poleg promocijske tudi prodajno – komercialno funkcijo, vprašuje, ali ni bi bilo koristno čimprej priti do lastnih izdelkov, ki bi se prodajali in istočasno promovirali, ne samo Maribor, temveč tudi njegovo trto, Pohorje, Dravo itd. 

Vprašanje št. 42 - Dr. Alojz KRIŽMAN

Kopališče Mariborski otok, s katerim upravlja javni zavod Športni center, bi kot objekt na otoku, ki je z odlokom zaščiten kot naravna znamenitost, lahko bil v ponos mestu. Ker je letna kopalna sezona pred začetkom, ga zanima pripravljenost kopališča, ki  naj bi 1. junija sprejelo prve kopalce. 

Ob obisku kopališča ugotavlja, da je dno velikega bazena razrito in poškodovano, gradbeni odpadki odloženi na vzhodni strani kopališča, poškodovane in zanemarjene so ležalne deske, tuši, vodovodne armature in še veliko druge opreme. Kopališče bolj spominja na zanemarjeno gradbišče, kot pa na objekt, ki bi naj Mariborčanom od 1. junija naprej omogočil sprostitev in možnost športne rekreacije. Kolesarska in peš pot od Studenške brvi do otoka, ki je bila predvidena za dokončno ureditev že v letu 1998, postaja potem, ko je bila leta 1997 urejena in utrjena, vse bolj poraščena s travo in na določenem odseku zaradi komunalnih odpadkov neprehodna oziroma neprevozna.

Glede na navedeno prosi direktorja javnega zavoda Športni center in direktorja Komunalne direkcije za pisno obrazložitev zamika kopalne sezone in zamika ureditve kolesarske in peš poti.

Vprašanje št. 43 - Valter PRISTOVNIK

Kako potekajo izvedbena dela za ureditev Glavnega trga?

Znano mu je, da je bil izdelan idejni in dokončni projekt ureditve Glavnega trga. Pripominja, da bo  v primeru, da stanje ostane takšno kot je sedaj, predlagal, da se Glavni trg preimenuje v Trg mirovanja. 

ODGOVOR Ljuba MIŠIČA direktorja zavoda za prostorsko načrtovanje

Priprave za ureditev Glavnega trga so se pričele že  v lanskem letu. Po daljšem usklajevanju z Zavodom za varstvo naravne in kulturne dediščine in drugimi institucijami se predvideva:

· Ureditev dveh gostinskih vrtov na vzhodnem delu Glavnega trga pred Rotovško kletjo in pred poslopjem Benkota, postavitev manjšega pomičnega odra ob Kužnem znamenju, kjer bi bile možne občasne prireditve. V zahodnem delu postavitev pomičnih stojnic, ki bi bile postavljene samo čez dan. Te stojnice bi služile programu »ekološke tržnice« in programu prodaje turističnih spominkov, prostor bo namenjen tudi folklorno umetniški dejavnosti.  Na zahodnem delu trga se predvideva zasaditev velikega drevesa – lipe ter ureditev gostinskega vrta pred gostiščem Koper in zasaditev manjših dreves med ploščadjo in prometnico, kar bo zmanjšalo hrup, predvsem ob prometnih konicah.

· Načrt obsega tudi ureditev  Rotovškega trga, kjer se predvidena posebna zapornica za servisni dovoz  do novega gostinskega lokala in  dvonivojska  ureditev Rotovškega trga, ki bi omogočala organizacijo poletnih prireditev. 

Vprašanje št. 44 - Jasmina VIDMAR

Maribor med poznavalci velja za zeleno mesto in ravno zato za mnoge privlačno in po svoje čarobno mestno. Lepota zelenic, razkošje dreves in barvitost cvetnih nasadov ga zaljša in krasi, zato je vsak poseg v to preobleko boleč in potreben resnega in strokovnega premisleka. Stanovalci na Vrbanski ulici so nekaj časa nazaj doživeli tak boleč trenutek soočenja s praznino, ko so jim na njihovem funkcionalnem zemljišču posekali vsa drevesa, ki so rasla desetletja, in ki jih ne bo mogoče »na hitro« nadomestiti. Stanovalcev o tem ni nihče obvestil ali povprašal za mnenje ali soglasje, kar je očitno v našem mestu »normalno« . 

Odgovornim za takšno početje – zavodu za varstvo okolja – postavlja naslednja vprašanja:

1. Ali je v takšnih in podobnih primerih posegov v okolje mogoče popolnoma zanemariti pravico lastnikov funkcionalnih zemljišč, da se jih vsaj obvesti, če že ne  povpraša za mnenje, ali soglasje?

2. Glede na čas, ki je potreben, da drevo doseže neko očitno velikost in obseg bi človek pričakoval subtilnejše načine zdravljenja »obolelih« dreves, takšne, ki jih uporabljajo v mestih Evrope (drevesa bolna zaradi lubadarja zdravijo, ne s sekanjem, temveč z zdravljenjem), kjer ima drevo pač veliko vrednost. Sekanje predstavlja skrajni ukrep, ki se uporabi le, če je nujno potrebno in ni nobene druge možne rešitve. Ali so postopki zdravljenja, ki jih poznajo in uporabljajo drugod, pri nas neznani?

3. Če je v omenjenem primeru šlo res za lubadarja, kako je mogoče, da so veje dreves, ki so jih posekali še zmeraj na dvorišču, ko pa velja, da se mora vso drevo (deblo in veje) uničiti, drugače obstaja velika verjetnost, da se lubadar razseli še na druga drevesa.

Skrajni čas je, da  se naučimo, da je potrebno v takšnih in podobnih primerih stanovalce vsaj obvestiti in obrazložiti poseg, preden se vdira v – tudi – njihovo lastnino.

Vprašanje št. 45 - Drago JAGER

Zanima ga, kdo kontrolira individualne vodnjake, saj se od trenutka, ko se posamezni deli mesta priključijo na mestni vodovod, vodnjaki začno uporabljati za odtoke odpadnih vod ali pa se vanje  spelje celo kanalizacija.

Vprašanje št. 46 - Zdravko LUKETIČ

Kdo je odgovoren za vzdrževanje in ureditev Minoritskega kompleksa na Lentu? Zakaj se ne prične obnova tega kompleksa , ki sramotno propada,  kljub sprejetemu urbanističnemu načrtu in podpisani pogodbi za obnovitev? Kako poteka ureditev Židovske sinagoge?

Strokovne službe Mestne občine Maribor prosi za stališče, informacijo in pisni odgovor.

Vprašanje št. 47 - Milena MAK 

Oddelek za družbene dejavnosti mestne uprave Mestne občine Maribor vprašuje:

· Ali obstaja dolgoročna vizija šolskega prostora osnovnih šol v Mariboru in kakšna je? Ali šolska vizija zagotavlja napolnjenost osnovnih šol glede na odlok o javni mreži osnovnih šol? Ali skupni šolski okoliš rešuje cilj napolnjenosti oddelkov, če ni dovolj kandidatov na šolskem okolišu posamezne šole? Koliko je otrok kandidatov za vpis na območju gravitacijskega skupnega šolskega okoliša v centru mesta? Ali so s  podatki, ki jih vsebujejo navedena vprašanja, seznanjeni kolektivi osnovnih šol?

Župan je na seji podal nekatere odgovore na vprašanja oz. pobude

5. točka

PREDLOG ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATIH ZA IMENOVANJE RAVNATELJEV SREDNJIH IN OSNOVNIH ŠOL V MARIBORU

Gradivo GMS – 075 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, župan je predlagal v sprejem 

10. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje za imenovanje ravnateljev pozitivno mnenje naslednjim kandidatom:

1. Borutu ČRETNIKU

v Srednji kovinarski, strojni in metalurški šoli Maribor

2. Saši TOMAŽIČU

v Osnovni šoli Franca Rozmana Staneta Maribor

3. Rajmondu LAMPREHTU

v Osnovni šoli Borcev za severno mejo Maribor

4. Bojanu STRUGARJU

v osnovni šoli Ivana Cankarja Maribor

Župan je na podlagi izida glasovanja (32  ZA, 0  PROTI od 34  prisotnih) ugotovil, da  JE SKLEP SPREJET.

6.  točka

SKLEP O IMENOVANJU STROKOVNE KOMISIJE ZA SPREMLJANJE AKTIVNOSTI V ZVEZI S PROJEKTOM KOGENERACIJA

Gradivo GMS – 070 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodne obrazložitve ni bilo. Župan je predlagal, da sestava strokovne komisije za spremljanje aktivnosti v zvezi s projektom kogeneracija ne bi vključevala direktorja Toplotne oskrbe Maribor.

Projekt kogeneracija ima svoj projektni team in vodjo projekta, zato je dr. Alojz KRIŽMAN menil, da je strokovna komisija odveč. Želel je obrazložitev v kakšnem smislu je komisija strokovna. 

Župan je pojasnil, da so svetniki na 50. seji mestnega sveta sprejeli sklep, da se imenuje strokovna komisija in predlagal v sprejem

11. SKLEP:

 Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje za spremljanje aktivnosti v zvezi z vodenjem projekta kogeneracije komisijo v sestavi:

Stanislav BRGLEZ – Mestni svet, kot predsednik;

mag. Boris ŠKERBINEK – Komunalna direkcija, kot namestnik predsednika;

Anton GAČNIK – Mestni svet, kot član;

dr. Igor TIČAR – Mestni svet, kot član;

Davorin KRAJNC – Mestni svet, kot član.

Župan je na podlagi izida glasovanja (27  ZA, 0  PROTI od 35  prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

7.  točka

SPREMEMBE IN DOPOLNITVE STATUTA MESTNE OBČINE MARIBOR – prva obravnava

Gradivo GMS – 068 so člani mestnega sveta prejeli v skladu z poslovnikom mestnega sveta.

Pred začetkom obravnave te točke so se v sobi 021 sestali vodje svetniških skupin, kjer so obravnavali Spremembe in dopolnitve statuta Mestne občine Maribor. 

Po koordinaciji vodij klubov je župan je predlagal v sprejem 

12. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo Spremembe in dopolnitve statuta Mestne občine Maribor obravnaval na eni od prihodnjih sej mestnega sveta.   

Župan je na  podlagi izida glasovanja (28  ZA, 5  PROTI od 37  prisotnih), da  JE SKLEP SPREJET.

Župan je predlagal, da se zaradi prisotnosti kandidata za načelnika Upravne enote Maribor, Željka VOGRINA, kot naslednja točka obravnava gradivo GMS-083 - Mnenje k imenovanju načelnika Upravne enote Maribor (20. točka).

20.  točka

MNENJE  K IMENOVANJU NAČELNIKA UPRAVNE ENOTE MARIBOR

Gradivo GMS – 083 so člani mestnega sveta prejeli pred sejo.

Uvodne obrazložitve ni bilo.

Dr. Alojz KRIŽMAN je zaradi ostalih kandidatov za načelnika, ki niso bili predstavljeni, predlagal umik točke.

Svoj glas proti umiku točke je obrazložil Sašo PEČE, s pripombo, da tudi pri ostalih imenovanjih niso predstavljeni podatki o sokandidatih, čemur je predsednik komisije za mandatna vprašanja volitve in imenovanja, Gorazd ZUPAN, repliciral. 

Župan je predlagal v sprejem naslednji sklep:

13. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor  točko Mnenje k imenovanju načelnika Upravne enote Maribor umika z dnevnega reda.

Župan je na podlagi izida glasovanja (18 ZA, 16 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA  SKLEP NI SPREJET.

Milena MAK je v imenu svetniške skupine krščanskih demokratov menila, da bi bilo prav, da bi Ministrstvo za notranje zadeve o imenovanju načelnika Upravne enote Maribor obvestilo Mestno občino Maribor. Primerno bi bilo, da se kandidata podrobneje predstavi.

Aleš ARIH se je strinjal s stališčem SKD, prav tako pa se je pridružil mnenju svetnika Saša PEČETA, da kandidature za imenovanja nasploh niso dovolj obrazložene.

Župan je za govorniški oder povabil kandidata, Željka VOGRINA, ki je predstavil svoje poglede na vodenje Upravne enote. 

Župan je sklenil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 43 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

14.  SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje pozitivno mnenje k predlogu, da se za načelnika Upravne enote Maribor imenuje Željko VOGRIN, univ.dipl. prav. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (26  ZA, 0  PROTI od 43  prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

8. točka

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PREOBLIKOVANJU ZAVODA KULTURNE DEJAVNOSTI ROTOVŽ V JAVNI ZAVOD LUTKOVNO GLEDALIŠČE MARIBOR- hitri postopek

Gradivo GMS – 066 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo. 

V 2. točki – Obravnava in sprejem dnevnega reda 6. seje je bil sprejet predlog odbora za kulturo, šolstvo in šport, in sicer, da se naj Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o preoblikovanju zavoda kulturne dejavnosti Rotovž v javni zavod Lutkovno gledališče obravnava po hitrem postopku.

Župan je ugotovil, da je prisotnih 41 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem 

15. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o preoblikovanju zavoda Kulturne dejavnosti Rotovž v javni zavod Lutkovno gledališče Maribor po hitrem postopku

Župan je na podlagi izida glasovanja (37 ZA, 0 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

9. točka

PREMOŽENJSKA BILANCA MESTNE OBČINE MARIBOR NA DAN 31. 12. 1998

Gradivo GMS – 072 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.  

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, stališča odbora za finance, odbora za gospodarstvo in odbora za kmetijstvo, gozdarstvo in preskrbo so bila podana pisno.

Župan je ugotovil, da je prisotnih 40 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

16. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Premoženjsko bilanco Mestne občine Maribor na dan 31. 12. 1998.

Župan je na podlagi izida glasovanja (38  ZA, 0  PROTI od 40  prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

10. točka

SKLEP O PREOBLIKOVANJU STANINVEST MARIBOR P.O. V STANINVEST D.O.O.

Gradivo GMS – 065 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta, dodatno gradivo k GMS – 065 pa z vabilom za sklic seje. 

Monika PIBERL je v imenu liste Glas žensk menila, da je glede na navedbo v obrazložitvi, da gre samo za statusno spremembo, smiseln samo 1. člen Sklepa o preoblikovanju Staninvesta.

Obrazložitev je podal Mihael KOVAČIČ, svetovalec župana.

Konkretne pripombe k sklepu so imeli: Marjan BAČKO, mag. Majda POTRATA, Pavel KRISTAN, in sicer:

· V 5. členu so navedeni organi družbe - skupščina in direktor. Ali je tudi potreben nadzorni svet?

· Predlog sklepa v gradivu GMS - 065 ni identičen predlogu sklepa v popravljenem gradivu k GMS - 065.

Predsednik statutarno-pravne komisije, Mirko ŽLENDER je pojasnil nekatere definicije iz Zakona o gospodarskih javnih službah in odgovoril na pripombe iz razprave. 

Alenka PALIAGA, pomočnica predstojnika oddelka za finance, je podala dodatne obrazložitve. 

Župan je zaključil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 39 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

17. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o preoblikovanju Staninvest Maribor p.o. v Staninvest d.o.o.

Župan je na podlagi izida glasovanja (36  ZA, 2  PROTI od 39  prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

11.  točka

PORAVNAVA ZAPADLIH TERJATEV, KI JIH IMA MESTNA OBČINA MARIBOR  DO NAJEMNIKA POSLOVNIH PROSTOROV ISKRA COMMERCE TRGOVINA d.o.o., Partizanska c. 11, Maribor

Gradivo GMS – 067 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podal Andrej KRAPŠE, predstojnik oddelka za gospodarjenje z občinskim premoženjem.

Stališče odbora za finance je podal Stanislav BRGLEZ, predsednik odbora. 

V razpravi, v kateri so sodelovali: Davorin KRAJNC, Monika PIBERL, Valter PRISTOVNIK, Melita CIMERMAN, mag. Srečko KOKALJ, Marjan BAČKO, Vekoslava KRAŠOVEC in Mirko ŽLENDER, so bile podane naslednje pripombe in predlogi:

· Nedoslednost pri pobiranju najemnin od najemnikov poslovnih prostorov je nedopustna. Najemnine se pogosto plačujejo vnaprej, najemnik pa za poslovni prostor položi tudi varščino. 

· Oddelek za gospodarjenje z občinskim premoženjem naj odbor za finance redno seznanja s podatki o preostalih dolžnikih najemnin za poslovne prostore ter o poteku izterjav le-teh. 

· Vztraja se naj pri prodaji terjatev v skupni višini - 55.826.968,50 SIT, to je glavnica + zamudne obresti in stroški izvršb.

· Predlog sklepa vsebuje podatek, da se prodaja terjatev v višini 29.339.149,50 SIT. Definicija naj bo jasnejša, in sicer: kdo so pogodbene stranke, kaj je predmet prodaje, za kakšno ceno se prodaja, kakšen je rok plačila, znani naj bodo tudi motivi kupca.

· Ker je govora o možnem stečajnem postopku podjetja Iskra Commerce trgovina d.o.o., bi moralo biti znano, kakšni sta likvidnostna in premoženjska bilanca tega podjetja ter kolikšna je možna izterjava iz stečajne mase. 

· Kdo bo nosil stroške sodnega postopka, ki niso zanemarljivi?

Predstojnik oddelka za gospodarjenje z občinskim premoženjem, Andrej KRAPŠE, je podal dodatne obrazložitve.

Andrej KOCUVAN je predlagal, da se strokovnim službam omogoči posvet o predlogu sklepa in se o le-tem glasuje kasneje.

Župan je prešel na naslednjo točko dnevnega reda, po zaključeni 12. točki je ugotovil, da je prisotnih 36 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

18. SKLEP:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša s poravnavo zapadlih terjatev, ki jih ima Mestna občina Maribor do dolžnika ISKRA COMMERCE TRGOVINA d.o.o. 

Poravnava se izvede s prodajo zapadlih terjatev za obdobje od 15.03.1993 do 17.03.1999 v višini glavnice 29.339.149,50 SIT brez zamudnih obresti kupcu KONTADA d.o.o., Vodnikova 2, Ljubljana, ki kupnino poravna v roku 5 dni po podpisu pogodbe in podpisu izjave o prenosu terjatve Mestne občine Maribor do ISKRA COMMERCE TRGOVINA na KONTADA d.o.o. 

2. Oddelek za gospodarjenje z občinskim premoženjem bo odboru za finance mestnega sveta trimesečno poročal o poteku izterjave terjatev pri vseh dolžnikih najemnin za poslovne prostore.

Župan je na podlagi izida glasovanja (14  ZA, 8  PROTI od 36  prisotnih) ugotovil, da SKLEP NI SPREJET.

Župan je ob dnevu boja proti kajenju svetnike pozval k dnevu brez cigarete in ob tej priložnosti predlagal v sprejem

19. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor se odloči, da se v Inštitutu informacijskih znanosti Univerze v Mariboru, v preddverju sejne dvorane ne kadi.

Župan je na podlagi izida glasovanja (25  ZA, 2  PROTI od 36  prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

12. točka

SOGLASJE K USTANOVITVI DRUŽBE FARMADENT d.o.o.

Gradivo GMS – 064 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev so podali: Slava KURTIN, predstojnica oddelka za splošne in pravne zadeva, Goran RAJIĆ, predstojnik oddelka za družbene dejavnosti in mag. Lovro DERMOTA, direktor Javnega zdravstvenega zavoda Mariborske lekarne. 

Jasmina VIDMAR, predsednica odbora za socialo, zdravstvo in mladino, je podala stališče odbora.

V razpravi o soglasju k ustanovitvi družbe Farmadent d.o.o. so sodelovali: Melita CIMERMAN, Monika PIBERL, dr. Alojz KRIŽMAN, Bojan PEČE, mag. Majda POTRATA, Drago JAGER, Mirko ŽLENDER in mag. Srečko KOKALJ.

Podane so bile naslednje pripombe:

· V 1. odstavku 6. člena  Akta o ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo Farmadent je zapisano, da je ustanovitelj zagotovil in v gotovini vplačal osnovni vložek družbe, kar pomeni, da so Mariborske lekarne sredstva zagotovile brez ustreznih predhodnih sklepov lastnika – MOM.

· Korigira se naj 2. odstavek 6. člena, ker vsebina le-tega ni v interesu MOM, ki je ustanoviteljica Mariborskih lekarn, in bi morala o vključitvi drugih družbenikov podati posebno soglasje. Odstavek naj glasi: Ustanovitelj ima namen dokapitalizirati družbo, o čemer bo sprejel poseben sklep v soglasju z MOM v roku enega leta. 

· V 8. členu se naj ob koncu stavka doda: »v soglasju z MOM«. 

· 4. alinea 9. člena se spremeni tako, da se namesto besede »poslovodje«, vstavi beseda »direktorja«. Prav tako se naj ti dve besedi zamenjata v zadnji alinei 11. člena.

· Iz 1. odstavka 20. člena se črta beseda »lahko«.

· Ob izločitvi organizacijske enote Farmadent iz javnega zdravstvenega zavoda bo ostala še ena enota, ki se ukvarja z gospodarsko dejavnostjo, to je Galenski laboratorij. Kakšna bo usoda te organizacijske enote?

· Osnovni kapital družbe znaša 50 milijonov SIT, zato se glede na nizki znesek predpostavlja, da je to le obratni kapital. 

· Reorganizacijo javnega zavoda Mariborskih lekarn zahteva spremenjena zakonodaja – Zakon o zdravilih, zato je potrebno ustanovitev družbe Farmadent, kot samostojne gospodarske organizacije, podpreti. Mestna občina Maribor naj ustanovi družbo Farmadent d.o.o. kot direktni ustanovitelj in ne preko javnega zavoda, kjer ima le 2 predstavnika. Mestni svet mora o takšnih zadevah odločati, ne pa le dajati soglasja.

Dodatne obrazložitve je podal predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Goran RAJIĆ.

Tematika je bila obravnavana samo na odboru za socialo, zdravstvo in mladino, zato je Jože JAGODNIK predlagal, da se točka prekine oz. umakne, kakor v bodoče tudi tista gradiva, katera niso bila obravnavana s strani matičnih delovnih teles.

Župan je zaključil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 36 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem 

20. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor prekinja obravnavo 12. točke dnevnega reda - Soglasje k ustanovitvi družbe Farmadent.

Župan je na podlagi izida glasovanja ( 28 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih)  ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

15. točka

DODATNA DELA, SPREMEMBA PROJEKTNIH ZADEV NA PROJEKTU CENTRALNE ČISTILNE NAPRAVE 

in

INFORMACIJA O VKLJUČEVANJU PODJETIJ PORR IN NIGRAD V KONCESIJSKO PODJETJE AQUASYSTEMS d.o.o. (K GMS – 079)

Gradivo GMS – 079 so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje, dodatno gradivo k GMS – 079 pa pred sejo. 

Uvodno obrazložitev je podal Danilo ŠALAMON, vodja projekta CČN in Aquasystems.

Dr. Alojz KRIŽMAN je želel obrazložitev kako to, da se po njegovih izračunih pristojbina posledično poveča za bistveno večjo številko, kot je navedena v prilogi 2 na strani 10.

Koliko ponudb je prispelo za dodatna dela na tem projektu, je zanimalo Moniko PIBERL.

Mirko ŽLENDER je menil, da se je zaradi pravno pomanjkljive dokumentacije nemogoče opredeliti. Predlagal je, da naj strokovna služba v lastni odgovornosti skupaj z županom podpiše aneks te pogodbe. Mestni svet lahko povečanje osnovnih stroškov kapitala vzame samo na znanje, ne daje pa soglasja.  

Smiljan PUŠENJAK je proceduralno predlagal prekinitev točke, ki bi se ponovno obravnavala, ko bodo pridobljena še dodatna strokovna mnenja.

Župan je zaključil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 29 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

21. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor prekinja obravnavo 15. točke dnevnega reda - Dodatna dela, sprememba projektnih zadev na projektu centralne čistilne naprave in Informacija o vključevanju podjetij Porr in Nigrad v koncesijsko podjetje Aquasystems d.o.o.

Župan je na podlagi izida glasovanja (25  ZA, 0  PROTI od 29  prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

Seja je bila zaključena ob 18. uri in 45 minut s predvidenim nadaljevanjem v ponedeljek, 07. junija 1999 ob 14. uri. 

NADALJEVANJE  6. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor,  ki je bilo 07. junija 1999 ob 14. uri v prostorih Univerze v Mariboru, Inštitut Informacijskih znanosti Maribor, Prešernova ul. 17, sejna soba 103/I z naslednjim 

DNEVNIM REDOM:

1.
Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

12.
Soglasje k ustanovitvi družbe Farmadent d.o.o. GMS – 064 – nadaljevanje

13.
Lokacijski načrt za odsek avtoceste Maribor - Lenart – osnutek GMS – 073

14.
Program priprave sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor ter sprememb in dopolnitev prostorskih ureditvenih pogojev za podeželje v občini Maribor za območje Mestne občine Maribor GMS – 074

15.
Dodatna dela, sprememba projektnih zadev na projektu centralne čistilne naprave GMS - 079 in

Informacija  o  vključevanju  podjetij  Porr in  Nigrad v  koncesijsko podjetje Aquasystems d.o.o. 

K GMS – 079 - nadaljevanje

16.
Sklep o neodplačanem prenosu nepremičnin Mestne občine Maribor na Republiko Slovenijo zaradi gradnje odseka avtoceste Slivnica – Pesnica, pododsek Ptujska cesta – Pesnica GMS– 076 

17.
Sklep o neodplačanem prenosu nepremičnine – parc.št. 737/5, vl.št.323, k.o. Bohova, Mestne občine Maribor na Republiko Slovenijo zaradi gradnje odseka avtoceste Slivnica – Pesnica, pododsek Slivnica – Ptujska cesta GMS - 077

18.
Sklep o neodplačanem prenosu nepremičnin Mestne občine Maribor za Republiko Slovenijo zaradi gradnje dela Zahodne obvoznice – Dravograjske ceste v Mariboru na odseku od Obrežne ulice do Ceste proletarskih brigad GMS – 078

19.
Informacija o osnutku konzorcialne pogodbe za nakup premoženja TAM v stečaju GMS - 082

1.  točka

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI 

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih 37 članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Na seji so bili prisotni: 

Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, mag. Marjan-Zlatko FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Drago JAGER, Jožef JAGODNIK, Andrej KOCUVAN, mag. Srečko KOKALJ, Jožef KOPRIVNIKAR, Davorin KRAJNC, Dragica KRAJNČIČ,  Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIČ, Milena MAK, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK,  Karl MIDLIL, Bojan PEČE, Sašo PEČE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIČ, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Emil TOMAŽIČ, Drago VAUPOTIČ, Gorazd ZUPAN in Mirko ŽLENDER.

Odsotni so bili:  

Aleš ARIH, Vekoslava KRAŠOVEC, Magdalena MEDVED, Anton PARTLJIČ, mag. Alfonz PODGORELEC, Urška ŠITUM, prim.dr. Zmago TURK, Jasmina VIDMAR - opravičeno

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Branko GREGORIČ, Franci PIVEC - direktor mestne uprave, Slava KURTIN - predstojnica oddelka za splošne in pravne zadeve, Ljubomir MIŠIČ - direktor zavoda za prostorsko načrtovanje,  Branko AŠIČ - direktor mestnega inšpektorata,  Andreja PEČE - predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti,  Goran RAJIĆ - predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Danilo ŠALAMON - vodja projekta CČN in Aquasystems d.o.o., Adi LESNIČAR - vodja dela projekta izgradnje Slivnica-Pesnica in dela zahodne obvoznice in mag. Franc PIBERL - predsednik nadzornega odbora  ter predstavniki sredstev javnega obveščanja. 

Na mize so člani mestnega sveta prejeli:

· stališče odbora za gospodarstvo k GMS-082

· dopis Javnega zdravstvenega zavoda Mariborske lekarne Maribor – Popravki predloga Akta o ustanovitvi Farmadent, d.o.o.

12. točka

SOGLASJE K USTANOVITVI DRUŽBE FARMADENT d.o.o.

Obravnava točke je bila v prvem delu 6. seje, dne 31. maja 1999,  prekinjena. Z vabilom za nadaljevanje seje so člani mestnega sveta prejeli Akt o ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo Farmadent (k GMS – 064), pred nadaljevanjem seje pa so prejeli dopis Javnega zavoda Mariborske lekarne Maribor.

Na koordinaciji vodij svetniških skupin, ki je bila pred nadaljevanjem seje, je bilo dogovorjeno, da se točka Soglasje k ustanovitvi družbe Farmadent d.o.o., ne bo obravnavala na tej seji.

13. točka

LOKACIJSKI NAČRT ZA ODSEK AVTOCESTE MARIBOR – LENART – osnutek

Gradivo GMS – 073 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podal Ljubomir MIŠIČ, direktor zavoda za prostorsko načrtovanje.

Moniko PIBERL je zanimalo ali je res, da bodo nekateri stanovalci v neposredni bližini avtoceste dobili odškodnino v višini 1 milijon DEM. 

Ljubomir MIŠIČ je pojasnil, da je to stvar načina odkupa med DARS-om in stranko, ki poteka pod strogo določenimi pravili (ocenitev nepremičnin in zemljišč).

Župan je ugotovil, da je prisotnih 35 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor je obravnaval osnutek lokacijskega načrta za odsek  avtoceste Maribor – Lenart in nalaga pripravljavcu gradiva, da v nadaljnjih fazah izdelave lokacijskega načrta prouči in upošteva podane pripombe in predloge iz obravnav osnutka lokacijskega načrta ter da seznani mestni svet Mestne občine Maribor s stališči do pripomb iz javne obravnave osnutka navedenega lokacijskega načrta. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (31  ZA, 1  PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

14. točka

PROGRAM PRIPRAVE SPREMEMB IN DOPOLNITEV PROSTORSKIH SESTAVIN DOLGOROČNEGA IN SREDNJEROČNEGA DRUŽBENEGA PLANA OBČINE MARIBOR ZA OBMOČJE MESTNE OBČINE MARIBOR TER SPREMEMB IN DOPOLNITEV PROSTORSKIH UREDITVENIH POGOJEV ZA PODEŽELJE V OBČINI MARIBOR ZA OBMOČJE MESTNE OBČINE MARIBOR

Gradivo GMS – 074 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podal Ljubomir MIŠIČ, direktor zavoda za prostorsko načrtovanje.

Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal dr. Alojz KRIŽMAN, predsednik odbora. 

Mirko ŽLENDER je želel potrditev svoje domneve, da je naročnik in plačnik te dokumentacije DARS.

Marjan BAČKO je citiral navedbo na 3. strani, da je naročnik dokumentacije Mestna občina Maribor, kar je Ljubomir MIŠIČ potrdil, pojasnil je, da je investitor DARS, ki je za vsa dela pooblastil zavod za prostorsko načrtovanje Grosuplje.

Župan je ugotovil, da je prisotnih 35 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Program priprave sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor ter sprememb in dopolnitev prostorskih ureditvenih pogojev za podeželje v občini Maribor za območje Mestne občine Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (28  ZA, 0  PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

15.  točka

DODATNA DELA, SPREMEMBA PROJEKTNIH ZADEV NA PROJEKTU CENTRALNE ČISTILNE NAPRAVE 

in

INFORMACIJA O VKLJUČEVANJU PODJETIJ PORR IN NIGRAD V KONCESIJSKO PODJETJE AQUASYSTEMS d.o.o. (K GMS – 079)

Obravnava točke je bila v prvem delu 6. seje, dne 31. maja 1999, prekinjena. Z vabilom za nadaljevanje seje so člani mestnega sveta prejeli dopolnjeno gradivo k GMS - 079 - Dodatna dela na CČN in Informacijo o vključevanju podjetij PORR in NIGRAD v koncesijsko podjetje Aquasystems d.o.o. z dne 02.06.1999.

Danilo ŠALAMON, vodja projekta je podal uvodne obrazložitve.

V razpravi so sodelovali: dr. Alojz KRIŽMAN, Monika PIBERL, Smiljan PUŠENJAK, Davorin KRAJNC, Mirko ŽLENDER, mag. Srečko KOKALJ, Anton GAČNIK, Stanislav BRGLEZ, mag. Jože PROTNER, Andrej KOCUVAN in Drago JAGER.

V razpravi so bile podane naslednje pripombe in zastavljena naslednja vprašanja:

· Tematike ni obravnaval matični odbor - odbor za komunalne in gospodarske javne službe. V primeru, da ne gre samo za informacijo, prevzemajo odgovornosti tisti, ki skladno s pogodbo izvršujejo zadeve, v nasprotnem primeru, če mestni svet o tem odloča, pa je potrebno, da gradivo obravnava matični odbor.

· Osnovni kapital se bo povečal za 3.731.000,00 DEM, po nekaterih izračunih celo za nekaj milijonov DEM več, o čemer se je potrebno konfrontirati s strokovno službo,  politični organ se naj vključi v strokovno razpravo, stroka pa naj odloči, kaj je utemeljeno in kaj ne.

· Preverijo se naj podatki o višini stoletnih voda, predvsem pa njihov pričakovani dvig.

· Stroškom bi se lahko izognili s prestavitvijo lokacije 400 m bližje kanalu, vendar je bila zemlja že odkupljena in pridobljeno je bilo soglasje občanov na sedanji lokaciji.  Kakšen strošek je mestna občina imela z nakupom zemlje?

· Na osnovi stališč, ki bi jih pristojna delovna telesa podala k gradivu, bi morale strokovne službe ob prevzemu popolne odgovornosti podpisati aneks k pogodbi, ne pa, da mestni svet o tem politično odloča.

· Koliko je star projekt centralne čistilne naprave?

· Koliko bi stala izdelava novega projekta in koliko časa bi bilo potrebno za izdelavo novega projekta na tem področju oz. dodelavo projekta z ozirom na čas, kdaj je bil projekt izdelan?

· Katera firma je izdelala predračun za izdelavo dodatnih del in kdo je napisal takšno pogodbo, da lahko samo Aquasystem ovrednoti dodatna dela?

· Kdo ima pravico zahtevati več ponudnikov za dodatna dela, ki znašajo 3,7 milijonov DEM? 

Vodja projekta CČN in Aquasystems, d.o.o., Danilo ŠALAMON, je podal dodatne obrazložitve.

Župan, Boris SOVIČ je v zaključku razprave svetnike opomnil na pogodbena določila, ki zavezujejo Mestno občino Maribor, da koncesionarju sporoči odločitve v zvezi s sredstvi za spremembo v 30-ih dneh, po omenjenem roku pa je koncesionar upravičen do razdrtja pogodbe z vsem posledicami. 

Župan je zaključil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 35 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil z razlogi za dodatna dela na projektu CČN Maribor in s povečanjem osnovnega kapitala za 3.731.000 DEM ter povečanjem osnovnih stroškov obratovanja za 0,002 SIT/m3 prečiščene vode. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (18  ZA, 0  PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil s postopkom vključevanja podjetij PORR in NIGRAD v koncesijsko podjetje AQUASYSTEMS d.o.o.

Župan je na podlagi izida glasovanja (17  ZA, 0  PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, da SKLEP NI SPREJET.

5. SKLEP:

Za sejo mestnega sveta v septembru pripravi celovito poročilo o poteku projekta centralne čistilne naprave.

Župan je na podlagi izida glasovanja (29  ZA, 0  PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

16.  točka

SKLEP O NEODPLAČANEM PRENOSU NEPREMIČNIN MESTNE OBČINE MARIBOR NA REPUBLIKO SLOVENIJO ZARADI GRADNJE ODSEKA AVTOCESTE SLIVNICA – PESNICA, PODODSEK PTUJSKA CESTA – PESNICA 

Gradivo GMS - 076 so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.

Svetnico Moniko PIBERL je v imenu liste Glas žensk zanimalo, kdo jamči, da bo zemljišče pridobljeno nazaj, v izognitev temu se naj sklenejo pogodbe o vrnitvi.

Vodja dela projekta izgradnje odseka avtoceste Slivnica – Pesnica, Adi LESNIČAR, je odgovoril na vprašanje svetnice in podal še dodatne obrazložitve 

Razprave ni bilo, župan je ugotovil, da je prisotnih 28 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem  

6. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o neodplačanem prenosu nepremičnin Mestne občine Maribor na Republiko Slovenijo zaradi gradnje odseka avtoceste Slivnica – Pesnica, pododsek Ptujska cesta – Pesnica.

Župan je na podlagi izida glasovanja (25  ZA, 0  PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

17. točka

SKLEP O NEODPLAČANEM PRENOSU NEPREMIČNINE – PARC.ŠT. 737/5, VL.ŠT. 323, K.O. BOHOVA, MESTNE OBČINE MARIBOR NA REPUBLIKO SLOVENIJO ZARADI GRADNJE ODSEKA AVTOCESTE SLIVNICA – PESNICA, PODODSEK SLIVNICA – PTUJSKA CESTA

Gradivo GMS - 077 so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, župan je ugotovil, da je prisotnih 30 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

7. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o neodplačanem prenosu nepremičnine, parc.št. 737/5, vl.št. 323, k.o. Bohova, Mestne občine Maribor na Republiko Slovenijo zaradi gradnje odseka avtoceste Slivnica – Pesnica, pododsek Slivnica – Ptujska cesta. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (28  ZA, 0  PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

18. točka

SKLEP O NEODPLAČANEM PRENOSU NEPREMIČNIN MESTNE OBČINE MARIBOR ZA REPUBLIKO SLOVENIJO ZARADI GRADNJE DELA ZAHODNE OBVOZNICE – DRAVOGRAJSKE CESTE V MARIBORU NA ODSEKU OD OBREŽNE ULICE DO CESTE PROLETARSKIH BRIGAD

Gradivo GMS – 078 so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, župan je ugotovil, da je prisotnih 33 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

8. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o neodplačanem prenosu nepremičnin Mestne občine Maribor na Republiko Slovenijo zaradi gradnje dela zahodne obvoznice – Dravograjske ceste v Mariboru na odseku od Obrežne ulice do Ceste proletarskih brigad.

Župan je na podlagi izida glasovanja (29  ZA, 0  PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

Župan je ob 33 prisotnih svetnic in svetnikov predlagal v glasovanje proceduralni sklep, in sicer:

9. SKLEP

Mestni svet Mestne občine Maribor bo nadaljeval  sejo brez odmora. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (28  ZA, 0  PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

19.  točka

INFORMACIJA O OSNUTKU KONZORCIALNE POGODBE ZA NAKUP PREMOŽENJA TAM V STEČAJU

Gradivo GMS – 082 so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje, gradivo k GMS – 082 pa pred sejo, dne 31.05.1999.

Uvodno obrazložitev je podala predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Andreja PEČE.

Valter PRISTOVNIK je podal stališče odbora za gospodarstvo, ki poziva župana, da skliče izredno sejo mestnega sveta, na kateri naj bodo prisotni minister za delo, družino in socialne zadeve,  minister za gospodarske dejavnosti, vodja konzorcija za nakup premoženja TAM ter ostali poročevalci. V nasprotnem primeru naj konzorcij prevzame moralno in materialno odgovornost za vso početje, ki je bilo v škodo mesta, je predlagal svetnik Valter PRISTOVNIK.

Lista Glas žensk je menila, da morajo pri pogajanju s Slovensko razvojno družbo poleg podžupana mag. Jože PROTNERJA sodelovati tudi mariborski gospodarstveniki. 

Dr. Alojz KRIŽMAN je izpostavil pravno vprašanje, kakšen je pravni status konzorcija. Podal je pripombe k naslednjim členom konzorcijske pogodbe:

· Cilji konzorcija v členu 3.2. so zastavljeni preveč široko in na splošno, zato v taki obliki ne sodijo v pogodbo.

· Člen 4. 1., ki govori članstvu konzorcija, že vnaprej opredeljuje SRD kot nosilca konzorcija.

· G. Anton ČOKL je vodja konzorcija za nakup premoženja TAM. Sodeloval je že v upravi TAM-a, ki se je izkazala kot neuspešna. Ali je primerno, da ga SRD imenuje za vodjo konzorcija?

· V 7. členu je navedeno, da s podpisom pogodbe člani soglašajo, da se imenuje svet konzorcija, ki ga sestavlja 5 članov, čeprav je znano, da svet konzorcija že obstaja.

· Zaradi omembe posebne pogodbe, v kateri bo natančno definirano premoženje, predlog te pogodbe pa bil predložen z gradivom, je dvomljiv tudi člen 9.10.

Sporen člen 9.6. je v dodatnem gradivu že usklajen.

Smiljan PUŠENJAK je svetnike spomnil na ovadbo, ki je bila podana v prejšnjem mandatu,  in sicer ovadbo določene osebe, ki je odgovorna za izgubo veliko delovnih mest v TAM-u. Predlagal je, da bi mestni svet s sklepom pospešil, da se tožbe, ki so zamrznjene že nekaj let, pričnejo nemudoma razčiščevati. 

Na izredni seji se je potrebno temeljito pogovoriti o pomenu te izgube za mesto, kakšen je narodnogospodarski interes in kaj misli iz tega naslova napraviti država, da zaščiti  to, kar bi se lahko na prostoru tega velikega kompleksa opravljalo,  je povedal Branko MEDIK.

Jože JAGODNIK je kronološko povzel dogajanja v TAM-u, katera je razdelil na: TAM do stečaja, TAM v stečaju, ki traja točno 3 leta, in TAM po stečaju. 

Dodatne odgovore in obrazložitve je podala Andreja PEČE.

Razpravo sta z zaključnimi besedami sklenila župan, Boris SOVIČ, in podžupan ter član sveta konzorcija mag. Jože PROTNER. 

Župan je ugotovil, da je prisotnih 31 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

10. SKLEP: 

1. Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil z osnutkom konzorcialne pogodbe o nakupu premoženja TAM, ki ga je pripravila Slovenska razvojna družba d.d. in soglaša s pristopom Mestne občine Maribor h konzorcialni pogodbi.

2. Mestni svet Mestne občine Maribor podpira sodelovanje občine v Svetu konzorcija. Predstavnika občine v Svet konzorcija imenuje župan. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (20  ZA, 0  PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

11. SKLEP:

Zaradi  pomembnosti in celovite informiranosti članov mestnega sveta se takoj skliče izredna seja mestnega sveta z obvezno prisotnostjo ministra za delo, družino in socialne zadeve - mag. Toneta ROPA, ministrice za gospodarske dejavnosti – dr. Tee PETRIN, direktorja Slovenske razvojne družbe - dr. Bogdana TOPIČA, vodje konzorcija za nakup premoženja TAM - Antona ČOKLA  in po lastni presoji dodatnih poročevalcev.

Uvod v razpravo naj pripravi Slovenska razvojna družba. Seja se skliče za dne 21. junija 1999 ob 14. uri.

Župan je na podlagi izida glasovanja (19  ZA, 1  PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

12. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo v jeseni obravnaval informacijo o gospodarjenju v Mestni občini Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (28  ZA, 0  PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

Župan je določil termin izredne seje, in sicer: 21. junija 1999 ob 14. uri v prostorih Univerze v Mariboru, Inštitut Informacijskih znanosti Maribor, Prešernova ul. 17, sejna soba 103/I.

Nadaljevanje seje je bilo zaključeno ob 17. uri in 30 minut. 

  VODJA SLUŽBE                                    

        
                                    Ž  U  P  A  N  

MESTNEGA SVETA
               



     MESTNE OBČINE MARIBOR

Branko GREGORIČ

     



        Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.
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