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MESTNA OBČINA MARIBOR 

MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 06100-2/1999

Datum:    18. marec 1999

Z A P I S N I K 

3. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor,  ki je bila  v ponedeljek 1. marca 1999 ob 12.00 uri in nadaljevanja seje, ki je bilo 8. marca 1999 ob 12.00 uri v prostorih Inštituta informacijskih znanosti Univerze v Mariboru, Prešernova 17, sejna soba 103/I.

1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 42 članov mestnega sveta, kar je več kot polovica in lahko le-ta po določilu 52. člena Poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Na seji so bili prisotni:

Aleš ARIH, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, dr. Marjan Zlatko FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Drago JAGER, Jože JAGODNIK, Andrej KOCUVAN, mag. Srečko KOKALJ, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Davorin KRAJNC, Dragica KRANJČIČ, Vekoslava KRAŠOVEC, Pavel KRISTAN, Zdravko LUKETIČ, Milena MAK, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karel MIDLIL,  Anton PARTLJIČ, Bojan PEČE,  Sašo PEČE, Monika PIBERL, mag. Alfonz PODGORELEC, mag. Majda POTRATA,  Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIČ, Urška ŠITUM, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Emil TOMAŽIČ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN, Mirko ŽLENDER.

Opravičeno odsotni so bili: 

Dr. Alojz KRIŽMAN, prim.dr. Zmago TURK, Drago VAUPOTIČ.

Ostali prisotni:

Boris SOVIČ - župan, Branko GREGORIČ, Ivan HRASTNIK, Nada LORBEK, Svetlana MIHALENKO - služba mestnega sveta, Helga MUSIL – svetovalka župana za izvirne prihodke, dr. Vesna SMAKA – KINCL – direktorica zavoda za varstvo okolja, Andreja PEČE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti,  mag. Boris ŠKERBINEK – direktor komunalne direkcije, Slava KURTIN – predstojnica oddelka za splošne in pravne zadeve, Zvonko FIŠTRAVEC, Alenka BRVAR-PALIAGA, Zdenka PIŠEK  - oddelek za finance, Slobodan STOJANOVIČ – vodja službe za zaščito in reševanje, Goran RAJIĆ- predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Andrej KRAPŠE – predstojnik oddelka za gospodarjenje z občinskim premoženjem,  mag. Lidija ŽVAJKER – direktorica stanovanjskega sklada, Ljubo MIŠIČ – direktor zavoda za prostorsko načrtovanje, Branko AŠIČ – direktor mestnega inšpektorata, mag. Rudi BRAČIČ – direktor zavoda za šport, Danilo ŠALAMON – vodja projekta centralne čistilne naprave, Majda SLOKAN – direktorica zavoda za turizem, Željko ORBANIČ, Daniel JUVAN – centralna inventurna komisija, Milan ČUŠ – direktor policijske uprave Maribor,  dr. Marjan JEREB – minister za zdravstvo, dr.Gregor PIVEC - direktor Splošne bolnišnice Maribor, prim.dr. Anton ŽIDANIK – direktor Zdravstvenega doma, BELA Bogar, Janko POTRATA, Vasja CIMERMAN – občani, in predstavniki sredstev javnega obveščanja.

Zapisnikarica:

Marija KOROŠEC – služba mestnega sveta.

-------

Pred sejo  so člani mestnega sveta prejeli:

· Odgovor na vloženo peticijo v zvezi z ohranitvijo gozda na območju S-38 ( s peticijo se je mestni svet seznanil na svoji 2. seji),

· podračun ZIM-a – stanovanjska gradnja in prenova – pojasnilo k poročilu o opravljeni inventuri sredstev in njihovih virov, terjatev in obveznosti Mestne občine Maribor na dan 31.12.1998,

· amandmaje župana h GMS –511,

· tabelo – primerjava realizacije proračuna Mestne občine Maribor z rebalansom 1998, iz katere je razviden pregled prenesenih obveznosti iz leta 1998 v leto 1999.

2. TOČKA 

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.

Mestni svet  je najprej razpravljal o predlogih za umik točk z dnevnega reda. 

Dr. Igor TIČAR je predlagal, da se točka  ROGRAM DELA MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 1999 (GMS – 019) obravnava le kot informacija in zato umakne z dnevnega reda. 

Mag. Majda POTRATA je predlagala, da se z dnevnega reda umakne 9. točka – ODLOK O ZAZIDALNEM  NAČRTU ZA DEL OBMOČJA S-8 (LAVRIČEVA 2) V MARIBORU – DRUGA OBRAVNAVA (GMS – 511), ker ugovor dr. Alojza GREGORIČA ni bil obravnavan na seji odbora za urejanje prostora in varstvo okolja.

Bojan PEČE je predlagal, da se z dnevnega reda umakneta 10. točka  – ODLOK O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 1999 – PRVA OBRAVNAVA (GMS – 028) in PREDLOG ZA IMENOVANJE ČLANA KOMISIJE ZA PRIZNANJA IN NAGRADE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR (GMS – 026).

Umik predloga za imenovanje člana komisije za priznanja in nagrade je predlagal tudi Valter PRISTOVNIK. Pojasnil je, da ima Neodvisna lista za Maribor v tej komisiji že imenovanega enega člana.

Magdalena MEDVED je zahtevala, da se pripravi celovita informacija o zemljišču  za območje S - 18  in  predlagala, da se  14. točka – ODLOK O ZAZIDALNEM NAČRTU ZA DEL OBMOČJA S – 18 (DON BOSCO) V MARIBORU – PRVA OBRAVNAVA (GMS – 022), umakne z dnevnega reda. 

Kot predlagatelj gradiv je župan z dnevnega reda umaknil naslednje točke:

1. Predlog za imenovanje direktorja javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, d.o.o GMS – 032

2. Odlok o zazidalnem načrtu za del območja S-8 (Lavričeva 2) v Mariboru – druga obravnava GMS –511 

3. Odlok o zazidalnem načrtu za del območja S-18 (don Bosco) v Mariboru  - prva obravnava GMS – 022

4. Program dela mestnega sveta mestne občine Maribor za leto 1999  GMS – 019

Župan je zaključil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 39 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 3. seje 6. točko – Predlog za imenovanje člana odbora za kmetijstvo, gozdarstvo in preskrbo ter člana komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta mestne občine Maribor GMS – 026.

Župan je na podlagi izida glasovanja (12 ZA, 24 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 3. seje 10. točko – Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 1999 – prva obravnava GMS – 028.

Župan je na podlagi izida glasovanja (16 ZA, 22 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.

Z vabilom so bili članom mestnega sveta posredovani naslednji predlogi za razširitev dnevnega reda in sicer:

· Predlog za imenovanje odbora za kulturo, šolstvo in šport Mestnega sveta Mestne občine Maribor (GMS – 033)

· Predlog za imenovanje nadzornega odbora Mestne občine Maribor (GMS – 034)

· Informacija o upravnem nadzoru v Splošni bolnišnici Maribor in njenih razvojnih načrtih (GMS – 035)

· Predlog za ustanovitev in imenovanje komisije Mestnega sveta Mestne občine Maribor za imenovanje ulic (GMS – 027).

Dodaten predlog za razširitev dnevnega reda in njegovo obrazložitev je podala Monika PIBERL. V imenu liste Glas žensk je predlagala, da se dnevni red razširi s točko - ODPOVEDOVANJE DELU PLAČE. 

V razpravi o razširitvi dnevnega reda so sodelovali: Valter PRISOTVNIK, Bojan PEČE in Zdravko LUKETIČ. Predlogov razširitve dnevnega reda s točkami  - Predlog za imenovanje odbora za kulturo, šolstvo in šport mestnega sveta Mestne občine Maribor (GMS – 033) in Predlog za imenovanje nadzornega odbora Mestne občine Maribor (GMS – 034), niso podprli. Valter PRISTOVNIK je opozoril na kršenje poslovnika mestnega sveta in mestni svet seznanil z ugovorom Neodvisne liste za Maribor glede razporeditve članov in funkcionarjev v delovnih telesih mestnega sveta. Bojan PEČE je opozoril, da je predlagana sestavna nadzornega odbora nesprejemljiva, saj ne zagotavljala osnovne funkcije dela nadzornega dobra. Zdravko LUKETIČ je podprl stališče, da mora v nadzornem odboru imeti večino opozicija in ne obratno. 

Drugih razpravljalcev ni bilo, župan je ugotovil, da je prisotnih 39 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 3. seje točko Predlog za imenovanje odbora za kulturo, šolstvo in šport Mestnega sveta Mestne občine Maribor GMS – 033.

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 6 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 3. seje točko – Predlog za imenovanje nadzornega odbora Mestne občine Maribor GMS – 034.

Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 7 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 3. seje točko – Predlog za ustanovitev in imenovanje komisije Mestnega sveta Mestne občine Maribor za imenovanje ulic GMS – 027. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (36 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

6. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 3. seje točko – Informacija o upravnem nadzoru v Splošni bolnišnici Maribor in njenih razvojnih načrtih GMS – 035.

Župan je na podlagi izida glasovanja (36 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

7. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 3. seje točko – Odpovedovanje delu plače.

Župan je na podlagi izida glasovanja (9 ZA, 26 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.

8. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 3. seje s sprejetimi dopolnitvami in spremembami. Točke dnevnega reda se skladno s tem preštevilčijo, tako da dnevni red glasi:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Potrditev zapisnika 2. seje mestnega sveta

4. Pobude in vprašanja članov mestnega sveta

5. Informacija o upravnem nadzoru v Splošni bolnišnici Maribor in njenih razvojnih načrtih GMS - 035

6. Predlog za podajo mnenja o kandidatu za imenovanje direktorja Andragoškega zavoda Maribor - Ljudske univerze GMS - 025

7. Predlog za imenovanje:

· člana odbora za kmetijstvo, gozdarstvo in preskrbo in

· člana komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta mestne občine Maribor GMS – 026

8. Predlog za imenovanje odbora za kulturo, šolstvo in šport mestnega sveta Mestne občine Maribor GMS - 033

9. Predlog za imenovanje Nadzornega odbora Mestne občine Maribor GMS - 034

10. Predlog za ustanovitev in imenovanje komisije mestnega sveta mestne občine Maribor za imenovanje ulic GMS - 027

11. Poročilo o opravljeni inventuri sredstev in njihovih virov, terjatev in obveznosti mestne občine Maribor na dna 31.12.1998 in 


 Poročilo o opravljeni inventuri Stanovanjskega sklada na dan 31.12.1998  GMS – 023

12. Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 1999 – prva obravnava

13. Plan začasnega financiranja za obdobje I-III 1999 mestne občine Maribor  GMS - 031

14. Poročilo o delu stanovanjskega sklada za leto 1998, s stanovanjskim programom stanovanjskega sklada v letu 1999 in finančnim načrtom stanovanjskega sklada v letu 1999  GMS – 018

Izpis sklepov upravnega odbora Stanovanjskega sklada K GMS – 018

15. Odlok o zazidalnem načrtu za del območja S-10/3 - vzhod, Vinarje pri Mariboru - druga obravnava GMS - 481

16. Odlok o lokacijskem načrtu za centralno čistilno napravo Maribor - prva obravnava   GMS - 030 

17. Predlog za delno povrnitev stroškov volilne kampanje za lokalne volitve v mestni občini Maribor GMS - 020

18. Predlog za ustanovitev varnostnega sosveta GMS - 029

19. Spremembe in dopolnitve statuta mestne občine Maribor - prva obravnava GMS - 024

20. Sklep o ukinitvi statusa nepremičnin v splošni rabi parc.št. 2917/5 - neplodno v izmeri 900 m2, prip.vl.št. 31, K.O. Ob železnici   GMS - 021

Župan je na podlagi izida glasovanja (38 ZA, 0 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

3. TOČKA

POTRDITEV ZAPISNIKA 2. SEJE MESTNEGA SVETA

Zapisnik 2. seje mestnega sveta so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.

Vodja službe mestnega sveta, Branko GREGORIČ, je podal pregled realizacije sklepov ter pobud in vprašanj 2. seje mestnega sveta.

Sašo PEČE je zahteval, da se pri točki  POBUDE IN VPRAŠANJA zapiše, da je prosil za besedo oz. hotel podati pobudo, kar pa mu ni bilo omogočeno.

Župan je predlagal, da  se pripravi magnetogram razprave, iz katerega bo razviden predlog Saša PEČETA in odgovor župana. Magnetogram naj postane sestavni del originala zapisnika.

Popravi se vprašanje št. 001 Marjana BAČKA, tako da predzadnji stavek vprašanja glasi:«Prav tako je odprt tokokrog v Nasipni ulici pod železniškim viaduktom.«

Aleš ARIH je pojasnil, da odgovor na vprašanje št. 013, ki ga je podal predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, ni pravilen, in predlagal, da strokovne službe, v kolikor nimajo preverjenih informacij, odgovorov na sejah ne  podajajo.

V nadaljevanju je bilo ugotovljeno, da je odgovor na vprašanje št. 013, ki ga je podal Goran RAJIĆ, zapisan korektno , zato se pripomba na zapisnik ne more upoštevati. 

Župan je ugotovil, da je prisotnih 37 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

9. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme zapisnik s podanima pripombama Saša PEČETA in Marjana BAČKA ter realizacijo sklepov, pobud in vprašanj 2. seje mestnega sveta .

Župan je na podlagi izida glasovanja (36 ZA, 0 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

4. TOČKA

POBUDE IN VPRAŠANJA ČLANOV MESTNEGA SVETA

Podane so bile naslednje  P O B U D E :

Pobuda št. 015 - dr. Zmago TURK

Dostop do urgentnih ambulant z rešilnimi vozili je včasih praktično nemogoč zaradi popolne blokade vhoda v mariborsko bolnišnico. Istočasno je magistralna cesta, ki teče mimo zahodnega dela bolnišnice iz dneva v dan bolj hrupna, kar povzroča nezadovoljstvo tako hospitaliziranih, kot zaposlenih v bolnišnici.   

Iz tega razloga daje pobudo in predlog Mestnemu svetu, da naroči Zavodu za urbanizem in drugim službam mesta, da razmislijo o morebitni premostitvi dela Titove ceste od železniškega mostu do Pobreške ceste. S tem bi pridobili veliko površino, cca 20.000 m2, ki bi bila idealna za parkirni prostor, tako za bolnišnico, kakor tudi za novo nastajajoči trgovski center Drava. 

Mestni svet naj o tem razpravlja in v najkrajšem času zadolži potrebne službe za izdelavo idejnega projekta. 

Pobuda št. 016 - dr. Marjan-Zlatko FRANGEŽ

Herman Potočnik (1892 - 1929) je bil mariborske krvi, stotnik in raketni inženir ter oče astronavtike, po katerem se celo v avstrijskem Gradcu imenuje ulica,  zato daje pobudo, da se v Mariboru poimenuje po njem kakšna ulica, trg, ustanova ali šola. 

Pobuda št. 017 - Mirko ŽLENDER 

Na številnih stanovanjskih zgradbah je mogoče videti pozidave balkonov z različnimi materiali v različnih barvah, brez varovanja enotnega zunanjega izgleda zgradbe. 

Strokovnim službam Mestne občine Maribor daje pobudo, da se ta problematika uredi z ustreznim občinskim predpisom. 

Pri tem je potrebno upoštevati:

a) da upravičenci pridobijo soglasje od projektanta, ker je njegovo avtorstvo po zakonu zaščiteno,

b) predpisati je potrebno postopek, v kakšnem obsegu in v kakšni obliki se lahko nameravana pozidava balkona izvrši. 

Pobuda št. 018 - Smiljan PUŠENJAK

V zimsko-snežnih dneh se nemalokrat jezimo nad neurejenimi cestami, pločniki...

Predlaga, da se na naslednji seji Mestnega sveta obravnava in dopolni obstoječi in zastareli Odlok o zimski službi. 

Pobuda št. 019 - Aleš ARIH

Osmi februar praznujemo kot slovenski kulturni praznik, to je dan, ki ga posvečamo ne samo Prešernu, ampak vsem tistim, ki so ustvarjali in ustvarjajo slovensko kulturo. Večina drogov za zastave na zgradbah, tudi javnih (Rektorat, Narodni dom, Železniška postaja, Avtobusna postaja) je bila 8. februarja praznih.

Zato poziva župana, da se v izogib podobnim nekulturnim dejanjem v bodoče, pripravi Občinski odlok o izobešanju zastav v Mestni občini Maribor. 

Pobuda št. 020 - Bojan PEČE

V skladu s spremembami in dopolnitvami Zakona o lokalni samoupravi daje predlog za določitev plač funkcionarjev - svetnikov Mestne občine Maribor, in sicer 15% plače župana Mestne občine Maribor in financiranje klubov svetnikov v skladu z 80. členom poslovnika. 

Pobuda št. 021 - Valter PRISTOVNIK

Občina Maribor je 20% lastnik oz. delničar Casina Maribor d.d. Iz dnevnega reda skupščine delničarjev družbe Casino Maribor, ki bo 05. marca 1999, je razvidno, da ima družba izgubo v višini 20.231.000,00 SIT iz preteklih let, ni pa še podatkov od lani.


Izgleda, da začasni nadzorni svet, ki ga je predlagala Vlada Republike Slovenije, ne deluje kot dober gospodar, saj bi kot tak moral preprečiti nastalo situacijo in pravilno ukrepati. Ker začasna uprava predlaga imenovanje istih ljudi v nadzorni svet, daje pobudo, da občina v nadzorni svet predlaga člana, ki bo sposoben opravljati to funkcijo.

Pobuda št. 022 - Valter PRISTOVNIK

Sejemska dejavnost s kongresnim centrom je izredno pomembna, saj prinaša mestu velik prihodek, zato odgovornim v Mestni občini Maribor priporoča, da čimprej nadaljujejo z izgradnjo sejmišča, energetskega in kongresnega centra, CENTER DRAVA! V prvi vrsti je potrebno ustanoviti konzorcij zainteresiranih, mesto se bo moralo odločiti ali bo zemljišče prodalo ali bo solastnik investicije Mestna občina Maribor.

Pobuda št. 023 - Emil TOMAŽIČ

Mestni svet je oktobra lani razpravljal v prvi obravnavi o zazidalnem načrtu S-25, kjer naj bi se gradil četrti dom za starostnike. Vsem je znano, tudi Zavodu za prostorsko načrtovanje, kako problematične so prostorske kapacitete v domovih za starostnike v Mariboru, vendar je po predlaganem načrtu dela Mestnega sveta to predvideno šele v II. četrtletju. 

Glede na nujnost in pomembnost te zadeve, predlaga, da zavod pripravi vse potrebno, da se S-25 uvrsti že na sejo MS konec marca. 

Pobuda št. 024 - dr. Alojz KRIŽMAN

V letih 1997 - 1998 je bila do določene stopnje urejena kolesarska in pešpot od Studenške brvi do Mariborskega otoka. Prav tako so Dravske elektrarne na podlagi dogovora z Mestno občino Maribor izvedle del nadaljevanja te poti od Mariborskega otoka do priključka na magistralno cesto M-3.

Zaradi velikega interesa občank in občanov predlaga, da se v proračunu 1999 zagotovi asfaltiranje ali tlakovanje te poti. V nasprotnem primeru bodo dosedanje naložbe v to pot izgubile svojo vrednost. 

Pobuda št. 025 - Sašo PEČE

Prejšnje leto predlagan Odlok o posestvi psov, mačk in drugih živali na območju Mestne občine Maribor ni prišel v obravnavo na sejo Mestnega sveta. Poziva oddelek za gospodarske dejavnosti, da tokrat predlagano gradivo ponovno preuči in poda konkretne predloge v obliki izboljšanja in dopolnitve le-tega. 

Pobuda št. 026 - Sašo PEČE

Služba mestnega sveta naj pripravi seznam neodgovorjenih  vprašanj, ki so bila postavljena  v prejšnjem mandatu. Navede se naj razlog, zakaj odgovorov ni bilo.

V najkrajšem času se naj odgovori na pobudo, ki je  bila podana v drugi polovici lanskega leta, o finančne pregledu poslovanja mestne četrti Tezno. 

Pobuda št. 027 - Sašo PEČE

Predlaga, da se svetnike seznani z aktivnostmi glede sedanjega in bodočega širjenja modrih con v Mariboru in z ostalimi aktivnostmi na tem področju. 
Pobuda št. 028 - Monika PIBERL

Statutarno-pravna komisija naj imenuje ustrezno komisijo, ki bi ugotovila, da svetnica Urška ŠITUM  ne prebiva na naslovu Metelkova 48 v Mariboru, temveč prebiva v kraju Dragučova, ki spada v občino Pesnica. 

S tem je kršen 5. člen Zakona o lokalnih volitvah, ki določa, da ima volilno pravico državljan samo v občini, v kateri ima stalno prebivališče.

Pobuda št. 029 - Monika PIBERL

V imenu liste Glas žensk predlaga, da Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep, da se svetniki s podpisom izjave odpovedo delu plače za opravljanje funkcije člana mestnega sveta. 

Sredstva bi se namenila predvsem za dobrodelne namene (pomoč socialno šibkim, povečanje sredstev za zaposlitev v javnih delih, za dobrodelne ustanove..) 

Imenuje naj se petčlanska komisija, ki odloča o tem, komu se sredstva namenijo. 

Odgovorjeno: Predlog je bil predlagan kot točka za razširitev dnevnega reda 3. seje Mestnega sveta. Predlog za razširitev ni bil sprejet. 
Pobuda št. 030 - Monika PIBERL

Mariborska razvojna agencija naj izdela razvojni program Pohorja. Ministrstvo za turizem naj poskrbi za oživitev turizma na Pohorju, predvsem poleti. Predstavniki občine se naj povežejo s sosednjimi občinami in omogočijo vlagateljem ugodne pogoje. 

Pobuda št. 031 - Monika PIBERL

Mariborsko tržnico je potrebno sanirati, kar pomeni, da se v celoti pokrije in uredi. Od prodajalcev je treba zahtevati, da pri svojih pridelkih navedejo natančen podatek: naslov prodajalca, način gojitve, od kod pridelek prihaja in kje raste. 

Inšpekcijske službe  bi morale izvajanje tega določila strogo kontrolirati. 
Pobuda št. 032 - Monika PIBERL 

Občinske službe naj od lastnikov velikega števila zanemarjenih in praznih lokalov v središču mesta zahtevajo, da jih sanirajo (naj se sprejme odlok), v kolikor pa je lastnik občina, naj jih pod ugodnimi pogoji odda in s tem tudi omogoči, da bo prišlo do novih zaposlitev. 
Pobuda št. 033 - Monika PIBERL

Lista Glas žensk predlaga, da se v mariborskih srednjih šolah omogoči topli obrok hrane, saj analize kažejo, da je na srednjih šolah velik delež mladine, ki je slabo razvita in slabo hranjena. 

Župan je mestnemu svetu predstavil ugovor glede razporeditve članov in funkcionarjev v delovnih telesih mestnega sveta, ki ga je posredovala Neodvisna lista za Maribor in predlagal, da   se ugovor sprejme kot pobuda mestnemu svetu.

Pobuda št. 034 -  Neodvisna lista za Maribor

Skladno s 40. členom statuta mestne občine Maribor naj mestni svet zadolži statutarno pravno komisijo, da obravnava podano pritožbo Neodvisne liste za Maribor v zvezi z razporeditvijo funkcij v odborih in komisijah mestnega sveta. V kolikor mestni svet statutarno-pravne komisije ne bo zadolžil, bo vložen ugovor za varovanje pravic, ki izhajajo iz statuta mestne občine Maribor na Službo za lokalno samoupravo pri Vladi Republike Slovenije.

Prav tako naj komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnega sveta ponovno prouči predloge razdelitve funkcij in mandatov v delovnih telesih mestnega sveta in jih uskladi z določili 27. člena statuta in s sprejetim dogovorom na seji mestnega sveta, dne 11. decembra 1998.

Valter PRISTOVNIK je predlagal, da mestni svet sprejme sklep, s katerim bo zadolžil statutarno-pravno komisijo, da poda svoje pravno mnenje. 

Župan je pojasnil, da lahko član mestnega sveta v skladu z 21. členom poslovnika mestnega sveta zahteva oz. predlaga, da se o odgovoru na vprašanje ali pobudo opravi razprava v mestnem svetu. Ker  Valter PRISTOVNIK  tega ni želel, je župan  razpravo zaključil. 

Postavljena so bila naslednja VPRAŠANJA:

Vprašanje št. 008 - Dragica KRAJNČIČ 

Župana vprašuje:

· Kdaj bo izpolnil predvolilno obljubo, s katero je občanom dal vedeti, da v Mariboru plačujemo previsoke cene komunalnih storitev, predvsem dimnikarskih oz. kdaj bodo cene le-teh podrobneje analizirane in upravičene?

Vprašanje št. 009 - Valter PRISTOVNIK

V proračunu za leto 1998 so bila zagotovljena sredstva za montažo osebnega dvigala v zgradbi Mestne občine Maribor.

· Zakaj se namenska sredstva niso prenesla v proračun za leto 1999?

· Kdo je dal nalog za preprečitev montaže dvigala, namenjeno predvsem za ostarele ljudi, paraplegike, invalide..?

V letu 1998 je bil del sredstev že porabljen za dokumentacijo za prizidek k zgradbi na dvorišču Mestne občine Maribor. 

Vprašanje št. 010 - Smiljan PUŠENJAK

Ob obilici zapadlega snega se pojavi problem odstranjevanja le-tega, kar je bilo očitno nedavno, ko je pristojna služba potrebovala nekaj dni, da je odstranila sneg predvsem tam, kjer bi morali sneg odstranjevati najprej (pred zgradbo Mestne občine Maribor). 

Pristojne vprašuje:

· Zakaj začnejo odstranjevati sneg takrat, ko je že trd?

Vprašanje št. 011 - Zdravko LUKETIČ 

Iz proračuna je financirana regresirana malica za učence osnovnih šol. Zanima ga:

· Ali je razdeljena v enakem številu na vse osnovne šole ali pa so upoštevani dodatni kriteriji kot je npr. število učencev na posamezni šoli?
Vprašanje št. 012 - dr. Alojz KRIŽMAN

V mesecu decembru 1998 so bila ustavljena dela s področja komunalno cestne dejavnosti na odseku Mladinska-Maistrova in na odseku Fontana-Turnerjeva.

Glede na to, da so dela bila pričeta, pogodbe podpisane in sredstva zagotovljena, prosi za naslednje odgovore:

· Zakaj so ta dela že tri mesece ustavljena?

· Ime in priimek osebe, ki je dala nalog za ustavitev teh del?

· Ime in priimek osebe, ki je odgovorna za izvajanje te proračunske postavke?

Vprašanje št. 013 - Aleš ARIH

V zaščitenem mestnem jedru vlada prometni kaos - plačuje se parkirnina, redarji, policaji, komunala, imamo modro cono in Odlok o ureditvi cestnega prometa v Mestni občini Maribor. Komunalci sredi dneva prečrpavajo felikalije in odvažajo smeti, dostavni avtomobili razkladajo najrazličnejše blago, avtobusni šoferji iščejo pot iz labirinta. Kulturne in druge institucije, ki imajo sedež na Slomškovem trgu, ne morejo nemoteno opravljati svojih dejavnosti.. 

Župana vprašuje:

· Kdaj bo začel nadzirati izvajanje Odloka o ureditvi cestnega prometa v Mestni občini Maribor?

Vprašanje št. 014  - Andrej STRAMLIČ 

Na 46. seji Mestnega sveta, dne 24.06.1998, se je MS na pobudo svetnice Milene MAK seznanil z zahtevo KS Malečnik-Ruperče za pridobivanje ekološke rente za odlagališče komunalnih odpadkov Metava. V odgovoru strokovnih služb, dne 06.07.1998, je bilo navedeno, da se problematika deponije posebnih odpadkov obravnava na seji Mestnega sveta v septembru 1998, in da bodo strokovne službe pripravile ustrezno gradivo in ga posredovale službi mestnega sveta v nadaljnji postopek. 

Vprašuje:

· Ali se je na seji Mestnega sveta v septembru 1998 obravnavala problematika deponije posebnih odpadkov Metava, in ali so strokovne službe pripravile gradivo (KS ni seznanjena)?

· Kdaj bodo stekli pogovori o problematiki deponije posebnih odpadkov Metava s predstavniki strokovnih služb Mestne občine Maribor, s Snago, ki ima koncesijo, in predstavniki KS Malečnik-Ruperče, kjer se nahaja odlagališče. 

Vprašanje št. 015 - Monika PIBERL

Pogrebno podjetje Maribor vprašuje:

· Zakaj se nekatero darovano cvetje, namenjeno v slovo pokojnim, ne položi v vežo ob krsti ali žari, ampak se zakrije za črno zaveso, ločeno od krste ali žare?

5.  TOČKA

INFORMACIJA O UPRAVNEM NADZORU V SPLOŠNI BOLNIŠNICI MARIBOR IN NJENIH RAZVOJNIH NAČRTIH

Gradivo GMS – 035 so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.

Župan je v uvodu pojasnil, da ima dogajanje v Splošni bolnišnici Maribor za mesto velik pomen, kar narekuje, da se ta problematika  obravnava tudi na mestnem svetu. Ker so informacije o dogajanju v bolnišnici zelo različne, je primerno, da se mestni svet seznani tudi z informacijami in ugotovitvami Ministrstva za zdravstvo. Mesto želi opozoriti, da dogodki ne smejo pripeljati do zastoja v razvoju bolnišnice na kadrovskem, strokovnem in investicijskem področju.

Uvodno obrazložitev so podali:  Goran RAJIĆ, predstojnik oddelka za družbene dejavnosti Mestne občine Maribor, dr. Gregor PIVEC, direktor Splošne bolnišnice Maribor in dr. Marjan JEREB, minister za zdravstvo. 

V razpravi, v kateri so sodelovali: Monika PIBERL, Gorazd MAZEJ, Jože JAGODNIK, Pavel KRISTAN, Marjan BAČKO, Milena MAK, Emil TOMAŽIČ, Dragica KRAJNČIČ, Jasmina VIDMAR, Valter PRISTOVNIK, Zdravko LUKETIČ, Aleš ARIH, Anton PARTLJIČ, so bili podani naslednji predlogi in zastavljena vprašanja:

· Mesto mora sprotno spremljati prizadevanja mariborske bolnišnice pri strokovni preobrazbi v kliniko,

· sproti se naj spremlja tudi naložbena dejavnost v bolnišnici, kot to izhaja iz »zdravstvenega tolarja«, 

· pričakuje se, da bo ministrstvo v bodoče učinkovito spremljajo razvoj javne zdravstvene službe v Sloveniji in v zvezi s tem tudi rast in razvoj bolnišnice v Mariboru,

· Slivniško Pohorje se naj sprosti za potrebe negovalne bolnišnice, ne za dom ostarelih, 

· kako je rešen status pripravnikov zdravstvene nege? do sedaj se je pripravništvo opravljalo volontersko, 

· ali ministrstvo za zdravstvo pripravlja poglobljeno analizo odnosov med primarnim in sekundarnim zdravstvom?

· ali vodstvo bolnišnice razmišlja o ustanovitvi pritožbenega organa znotraj bolnišnice, na katerega se bo mogoče v primerih, ko prihaja do nepravilnosti, pritožiti?
· ali uvedeni strokovni nadzor v bolnišnici predvideva tudi naključne kontrole? 
· koliko je bilo v štirih letih v mariborski bolnišnici izpeljanih investicij, do kakšne faze in koliko denarja je mariborska bolnišnica dobila od planiranih sredstev do sedaj?
Dodatne obrazložitve in  odgovore na zastavljena vprašanja sta podala minister za zdravstvo, dr. Marjan JEREB in dr. Gregor PIVEC, direktor Splošne bolnišnice Maribor.

Župan je zaključil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 42 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem sklepa, ki ju je podal svetnik Jože JAGODNIK.

10. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor naj sprotno spremlja prizadevanja mariborske bolnišnice pri strokovni preobrazbi v kliniko.

Župan je na podlagi izida glasovanja (40 ZA, 0 PROTI od 42 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

11. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor naj tekoče spremlja naložbeno dejavnost v Splošni bolnišnici Maribor kot izhaja iz  Zakona o investicijah v javne zdravstvene zavode, katerih ustanovitelj je Republika Slovenija za obdobje 1994 – 1999 (»zdravstveni tolar«).

Župan je na podlagi izida glasovanja (42 ZA, 0 PROTI od 42 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

12. SKLEP:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil z rezultati upravnega nadzora, ki ga je v Splošni bolnišnici Maribor opravilo Ministrstvo za zdravstvo Republike Slovenije, ter z že izvedenimi in predvidenimi ukrepi za odpravo ugotovljenih pomanjkljivosti. Mestni svet podpira skrb ministrstva za zakonito, strokovno in vsestransko kvalitetno izvajanje dejavnosti Splošne bolnišnice Maribor, hkrati pa izraža prepričanje, da bodo tovrstne aktivnosti ministrstva postale stalne in usmerjene v celotno javno zdravstveno mrežo v državi. To je še zlasti pomembno zaradi odgovornosti ministrstva za stanje v mreži javnega zdravstvenega varstva v državi.

2. Glede na to, da je Splošna bolnišnica Maribor največja tovrstna ustanova v državi, ki skrbi za bolnišnično in specialistično zdravljenje znatnega dela prebivalcev Republike Slovenije, pričakuje mestni svet, da bo Ministrstvo za zdravstvo Republike Slovenije načrtno skrbelo za nadaljnji razvoj tega javnega zavoda, v tem okviru pa ob skrbi za njegovo organizacijsko in kadrovsko strokovno rast tudi za čimprejšnjo realizacijo z državo že dogovorjenih investicij (izgradnja ušesnega in očesnega oddelka v obstoječem kompleksu bolnišnice, izgradnja oddelka za psihiatrijo na lokaciji bivše vojašnice vojvode Mišiča) ter vseh drugih potrebnih investicijskih vlaganj v prostore in opremo. Med pričakovanimi ukrepi ministrstva poudarja mestni svet tudi potrebo, da se formalno pravno uredi status kliničnih oddelkov Splošne bolnišnice Maribor, ki je zaradi odločitve ustavnega sodišča o razveljavitvi pravilnika, na osnovi katerega so posamezni oddelki s sklepom ministrstva ta status pridobili, trenutno nedorečen.

Župan je na podlagi izida glasovanja (39 ZA, 0 PROTI od 42 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Narejen je bil magnetogram razprav, ki je sestavni del originala zapisnika. 

6. TOČKA

PREDLOG ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATU ZA IMENOVANJE DIREKTORJA ANDRAGOŠKEGA ZAVODA MARIBOR – LJUDSKE UNIVERZE 

Gradivo GMS – 025 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.

Aleša ARIHA je zanimalo, zakaj v gradivu niso navedeni vsi kandidati, ki so se prijavili na razpisano mesto direktorja Andragoškega zavoda Maribor. 

Predsednik  komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je pojasnil, da komisija ne odloča oz. razpravlja o vseh kandidatih, ki so se prijavili na razpis, saj je odločitev o  izbiri direktorja  v pristojnosti Sveta Andragoškega zavoda. 

Župan je zaključil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 42 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

13. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje pozitivno mnenje  k imenovanju direktorja Andragoškega zavoda Maribor – Ljudska univerza kandidatki Meliti CIMERMAN.

Župan je na podlagi izida glasovanja (38 ZA, 0 PROTI od 42 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

7. TOČKA

PREDLOG ZA IMENOVANJE:

· ČLANA ODBORA ZA KMETIJSTVO, GOZDARSTVO IN PRESKRBO TER

· ČLANA KOMISIJE ZA PRIZNANJA IN NAGRADE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR

Gradivo GMS – 026 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podal Gorazd ZUPAN, predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Razprave o predlogu za imenovanje člana odbora za kmetijstvo, gozdarstvo in preskrbo ni bilo, župan je ugotovil, da je prisotnih 41 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

14. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor za člana odbora za kmetijstvo, gozdarstvo in preskrbo imenuje dr. Zmaga TURKA.

Župan je na podlagi izida glasovanja (41 ZA, 0 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Valter PRISTOVNIK je v razpravi o imenovanju člana komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta mestne občine Maribor pojasnil, da ima Neodvisna lista za Maribor v tej komisiji že enega člana, zato predlaganega imenovanja mag. Marjana Zlatka FRANGEŽA  v to komisijo ne more sprejeti, in predlagal, da mestni svet o predlogu sklepa ne glasuje. 

Gorazd ZUPAN je pojasnil , da mora o predlogu Neodvisne liste za Maribor odločati komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja in predlagal, da se seja mestnega sveta prekine in skliče komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Župan je predlagal v sprejem 

15. SKLEP:

Seja mestnega sveta se prekine. Sestane se komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki naj razpravlja o predlogu Neodvisne liste za Maribor, da se mag. Marjana Zlatka FRANGEŽA ne imenuje za člana te komisije.

Župan je na podlagi izida glasovanja ( 33 ZA, 0 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Župan je odredil 30-minutni odmor, mestni svet je z delom nadaljeval ob 15.20 uri. 

Po odmoru je predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Gorazd ZUPAN, mestni svet seznanil s predlogom komisije.

Razprave o predlogu ni bilo, župan je ugotovil, da je prisotnih 41 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem 

16. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor ugotavlja, da je predstavnik Neodvisne liste za Maribor umaknil predlog za imenovanje mag. Marjana Zlatka Frangeža za člana komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta. Na tej osnovi je tudi komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja soglasno sprejela sklep in predlagala mestnemu svetu, da se predlog Neodvisne liste za Maribor umakne iz obravnave. 

Župan je na podlagi izida glasovanja 37 ZA, 0 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Po ponovni prekinitvi seje mestnega sveta, v kateri se je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja sestala z vodji klubov svetnikov, je bil dosežen dogovor, da se za člana komisije za priznanja in nagrade imenuje Draga JAGRA.

Razprave o predlogu ni bilo, župan je ugotovil, da je prisotnih 42 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

17. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje za člana komisije za priznanja in nagrade Draga JAGRA.

Župan je na podlagi izida glasovanja (35 ZA, 0 PROTI od 42 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

8. TOČKA

PREDLOG ZA IMENOVANJE ODBORA ZA KULTURO, ŠOLSTVO IN ŠPORT MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR

Gradivo GMS – 033 so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.

Uvodno obrazložitev je podal Gorazd ZUPAN, predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 

Župan je mestni svet seznanil z ugovorom Neodvisne liste za Maribor na sestavo odbora za kulturo, šolstvo in šport in sicer:

· v odboru ni zastopan član Neodvisne liste za Maribor, za člana je bil  predlagan prof. Aleš ARIH,

· pri imenovanju v delovna telesa bi morali imeti prednost svetniki in 

· sestava odbora ne zagotavlja strokovne ravni dela oz. podcenjuje to področje. 

Ugovor je priloga  k originalu zapisnika. 

V razpravi so Bojan PEČE, Valter PRISTOVNIK, Magdalena MEDVED, Aleš ARIH  in Davorin KRAJNC menili, da je potrebno najti skupni dogovor  in imenovati člana odbora za kulturo, šolstvo in šport. Valter PRISTOVNIK je predlagal, da se seja prekine in da se sestanejo vodje klubov svetnikov. Davorin KRAJNC je predlagal, da se vodje klubov svetnikov sestanejo  skupaj s komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Župan je na podlagi podanih predlogov  predlagal v sprejem

18. SKLEP:

Seja mestnega sveta se prekine, sestanejo se vodje klubov svetnikov in komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 0 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Gorazd ZUPAN, predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je po odmoru podal predlog komisije, ki je bil usklajen z vodji klubov svetnikov in sicer, da se v odbor za kulturo, šolstvo in šport namesto Draga JAGRA imenuje Aleša ARIHA. 

Župan je ugotovil, da je prisotnih 42 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

19. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje odbor za kulturo, šolstvo in šport v sestavi:

Bogdan ČEPIČ

predsednik

Milena MAK


podpredsednica

Anton PARTLJIČ

član

Dr. Jožef KOPRIVNIKAR
član

Magda ŽEZLINA

članica

Aleš ARIH


član

Vasja CIMERMAN

član

Župan je na podlagi izida glasovanja (38 ZA, 0 PROTI od 42 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

9. TOČKA

PREDLOG ZA IMENOVANJE NADZORNEGA ODBORA

 MESTNE OBČINE MARIBOR

Gradivo GMS – 034 so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. Razprave ni bilo, župan je ugotovil, da je prisotnih 41 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

20. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje nadzorni odbor Mestne občine Maribor v sestavi:

Mag. Franc PIBERL

predsednik

Ana-Marija ŠPRAH


podpredsednica

Miroslav BRKIĆ


član

Dr. Bojan DOLŠAK


član

Karel MALEK


član

Simona GLJUK


članica

Dr. Avgust MAJERIČ

član

Nadzorni odbor se imenuje za mandatno dobo mestnega sveta.

Župan je na podlagi izida glasovanja (38 ZA, 2 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

10. TOČKA

PREDLOG ZA USTANOVITEV IN IMENOVANJE KOMISIJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR ZA IMENOVANJE ULIC

Gradivo GMS – 027  so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, župan je ugotovil, da je prisotnih 42 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

21. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor ustanovi komisijo za imenovanje ulic kot delovno telo mestnega sveta.

Župan je na podlagi izida glasovanja (39 ZA, 0 PROTI od 42 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

22. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje komisijo za imenovanje ulic v sestavi:

Jože JAGODNIK
predsednik

Emil TOMAŽIČ
podpredsednik

Janko POTRATA 
član

Bernarda MARKO
članica

Dragica KRAJNČIČ
članica

Sašo PEČE
član

Davorin RAŠKOVIČ
član

Župan je na podlagi izida glasovanja (41 ZA, 0 PROTI od 42 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

11. TOČKA

POROČILO O OPRAVLJENI INVENTURI SREDSTEV IN NJIHOVIH VIROV, TERJATEV IN OBVEZNOSTI MESTNE OBČINE MARIBOR NA DAN 31.12.1998  in

POROČILO O OPRAVLJENI INVENTURI STANOVANJSKEGA 

SKLADA NA DAN 31.12.1998

Gradivo GMS – 023 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Pred sejo so prejeli še informacijo v zvezi s podračunom ZIM-a usmerjena stanovanjska gradnja in prenova.

Stališče odbora za finance je podal predsednik odbora, Stanislav BRGLEZ. Stališče je priloženo originalu zapisnika.

Razprave ni bilo, župan je ugotovil, da je prisotnih 38 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

23. SKLEP:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi poročili o opravljenih inventurah za Mestno občino Maribor in Stanovanjski sklad za leto 1998 s sklepi, podanimi v gradivu.

2. Mestni svet zahteva, da se pripravi poročilo o izvajanju sklepov, ki so bili sprejeti ob obravnavi poročila o opravljeni inventuri za leto 1998.

3. Pri obravnavi poročila o opravljeni inventuri stanovanjskega sklada mestni svet ugotavlja, da še vedno ni opravljen prenos sredstev usmerjene stanovanjske gradnje, ki jo je v preteklosti vodil ZIM. Mestni svet zahteva, da se ta prenos nemudoma izvrši. ZIM in Stanovanjski sklad naj pripravita podrobno poročilo  o dosedanjih aktivnostih v zvezi s prenosom in razlogih za nerealizacijo prenosa.

4. Stanovanjski sklad naj ponovno preveri pogodbe sklenjene z upravljalci stanovanj, saj obstaja dvom v njihovo ažurno izvajanje nalog, za katere jih je stanovanjski sklad pooblastil (izterjatve najemnin, kupnin ipd.).

Župan je na podlagi izida glasovanja (36 ZA 0 proti od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

12. TOČKA

ODLOK O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 1999

PRVA OBRAVNAVA

Gradivo GMS – 028 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Z gradivom so prejeli tudi Sklep o določitvi meril za financiranje materialnih stroškov mestnim četrtem in krajevnim skupnostim iz sredstev mestne občine Maribor (K GMS – 028). Pred sejo je bila razdeljena tabela – Primerjava realizacije proračuna Mestne občine Maribor z rebalansom 1998, iz katere je razviden pregled prenesenih obveznosti iz leta 1998 v leto 1999.

Uvodno obrazložitev sta podala župan, Boris SOVIČ in predstojnik oddelka z finance, Zvonko FIŠTRAVEC.

Stališča delovnih teles mestnega sveta so posredovali predsedniki delovnih teles in so sestavni del originala zapisnika.

V razpravi, v kateri so sodelovali: Valter PRISTOVNIK, Monika PIBERL, Zdravko LUKETIČ, dr. Igor TIČAR, Sašo PEČE, Stanislav BRGLEZ, Srečko KOKALJ, Smiljan PUŠENJAK, Jože JAGODNIK, Mirko ŽLENDER, Marjan BAČKO, Pavel KRISTAN, so bile podane naslednje pripombe in predlogi:

· Sredstva pridobljena iz naslova parkirnin se naj ob obnovi in izgradnji novih parkirišč namenijo še za subvencije mestnega avtobusnega prometa. Urejen mestni avtobusni promet bo sprostil pritisk na parkirna mesta v centru mesta. 

· Planirana sredstva za izgradnjo Zahodne obvoznice in ceste v Limbušu so prenizka in ogrožajo izvedbo projekta.  Če mesto ne bo izpolnilo obveznosti iz protokola, bo DARS svoj finančni vložek usmeril v druge projekte. 

· Ker se obseg delovanja mestne občine Maribor zmanjšuje ( zaradi oblikovanja novih občin Miklavž in Hoče – Slivnica) se naj število delavcev v občinski upravi zmanjša oz. prerazporedi na druga področja npr. področje sociale.

· Pristopi se naj k pripravi predloga za spremembo Zakona o financiranju občin.

· Prouči se naj možnost ustanovitve delovnega mesta »mestni zakladnik«. Oseba, zaposlena na tem delovnem mestu, bi skrbela za mestno premoženje in imela kontrolo nad premoženjem.

· V okviru veljavne zakonodaje in rezerviranih sredstev se naj izplača akontacija plač oz. sejnin članom mestnega sveta (približno 3/12).

· Financiranje KS in MČ ni primerno ovrednoteno, v merila o financiranju KS  in MČ se naj uvrsti dodatni kriterij lastnih izvirnih prihodkov. 

· Zagotovijo se naj sredstva za nabavo avtomobila za dostavo hrane na dom osebam starejšim od 65 let. 

· Prihodki iz proračuna izkazujejo v primerjavi z realizacijo 1998 povprečen indeks 104,3. Ob pomanjkanju sredstev so nerazumljivi in neutemeljeni indeksi porabe – kabinet župana 121,40, kultura 140,22, raziskovanje 154,06, zdravstvo 158,84, oddelek za splošne in pravne zadeve 146,94, mestni inšpektorat 116,94 – zato se mora  vsak indeks nad 104,3 posebej obrazložiti.

· V proračunu  se naj oblikuje postavka Intervencije po odločbah Komunalne inšpekcije v višini 2 MIO SIT.

· Vrednost postavke 5110 – Okolje in prostor – redno vzdrževanje,  01 - Javna higiena na javnih površinah - redno vzdrževanje, na stroškovnem mestu 0802 Komunalno cestno gospodarstvo, naj ostane na nivoju vrednosti iz leta 1998, to je v višini je 228 MIO SIT (v letošnjem proračunu namenjenih za to postavko 223 MIO SIT). 

· Vrednost postavke 5110 – Okolje in prostor - redno vzdrževanje, 09 – zeleni kesoni, na stroškovnem mestu 0802 - Komunalno cesto gospodarstvo, naj ostane na ravni preteklega leta to je 6,5 MIO SIT (v letošnjem proračunu namenjenih za to postavko 2.700.000,00 SIT).

· Sorazmerno z ostalimi področju se naj  korigira  postavka 07 – Subvencije in transferji v gospodarstvu  v oddelku za gospodarske dejavnosti.

· V proračunu je potrebno zagotoviti sredstva za popravilo cest, za ureditev sedežev na avtobusnih postajah, za asfaltiranje cest na pokopališčih itd. 

· Proračun mora biti zastavljen tako, da ga  bo  možno sproti spreminjati in prilagajati posameznim aktivnostim, ki bodo potekale v mestu. Potrebno je zagotoviti nadzor nad spremljanjem pravnih oseb, ki v mestu izvajajo javne službe. Najprimernejša oblika kontrole oz. nadzora bi bila opredelitev tega v internih aktih, zato je potrebno razmisliti, da bi sistemizacija delovnih mest mestne uprave to tudi dopuščala. Z notranjo kontrolo bi lahko zagotovili točnost, zanesljivost in popolnost evidenc ter ostalih računovodskih izkazov, ki so bistvenega pomena za delovanje občine, prav tako pa bi bilo mogoče v primeru slabega poslovanja zadeve  sankcionirati. 

· V razdelku 06 – Oddelek za gospodarske dejavnosti se naj proračunska postavka 7130 – Azil za živali zviša za 1 MIO SIT. Za isti znesek se sredstva zmanjšajo na postavki Centra zdravo mesto.

· Sprememba zakonodaje je mestu prinesla veliko problemov in neuravnoteženosti, zato je potrebno takoj pristopiti h korekciji te zakonodaje. Ta ne sme biti izraz političnih potreb, ampak mora zadovoljevati potrebne občanov v vseh občinah, tako da bodo tudi bremena, ne samo ugodnosti, enakomerno in pravično porazdeljena.

· V bodoče bodo potrebne pri pripravi proračuna določene spremembe. Nevzdržno je, da vsaka služba, vsak organ oz. oddelek mestne uprave pripravi gradivo po nekem njemu lastnem vzorcu, kar vodi do tega, do so obrazložitve postavk proračuna heterogene. Od ustreznih služb je  potrebno zahtevati oblikovno poenotenje poročil in obrazložitev tako, da bo proračun  jasen pregled finančnih možnosti in potreb. 

· V okviru proračunske postavke 2147 - 04 Mednarodno in medmestno sodelovanje v kabinetu župana se naj financira izdelava promocijske brošure ob 30. obletnici sodelovanja z mestom Marburg/Nemčija. 

· Način pristopa k proračunu, da se vsi prihodki razdelijo v namensko potrošnjo organa, ki je te prihodke ustvaril,  je neživljenjski in nepravilen (npr.: prihodki ekološkega tolarja za odpadne vode se uporabljajo za investicije na področju ravnanja z odpadnimi vodami, prihodki iz naslova ekološkega tolarja za odpadke se uporabljajo za  investicije na področju ravnanja s komunalnimi odpadki itd.). Proračun mora biti integralni politični akt, v katerem občina usmerja svojo politiko tako, da vsako leto dobi prednost druga dejavnost. 

· Na 5. in 6. strani odloka pod 5. točko – Investicijska dejavnost v občini se naj ponovno preveri, ali so vse investicije dobro narejene, dobro financirane, ali kje še manjka denar, ali je mogoče, katero od teh investicij prenesti tudi v kasnejše obdobje. 

· Obrazloži se naj povečanje materialnih stroškov v kabinetu župana na 41. strani pod drugo alineo (založba Nordic Book LTD).

· Finančni načrti za področje šolstva in kulture, predvsem programi, ki so namenjeni otrokom in mladini, se naj ne  spreminjajo.

· Zavod za prostorsko načrtovanje naj obrazloži postavko »Ureditveni načrt za Multimedijski center Lent« na strani 61.

· Do druge obravnave odloka se naj pripravijo analize koncesij.

· Zaradi  velikega števila pripomb se naj prva obravnava odloka ne konča.
Župan je ob 19.00 uri sejo prekinil in napovedal, da bo nadaljevanje seje,  v ponedeljek 8. marca 1999.

NADALJEVANJE 3. SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR, KI JE BILO 8. MARCA 1999 OB 12.00 URI V PROSTORIH INŠTITUTA INFORMACIJSKIH ZNANOSTI, PREŠERNOVA 17, SEJNA SOBA 103/I z naslednjim 

DNEVNIM REDOM:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

12. Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 1999 - prva obravnava GMS – 028

13. Plan začasnega financiranja za obdobje I-III 1999 mestne občine Maribor  GMS - 031

14. Poročilo o delu stanovanjskega sklada za leto 1998, s stanovanjskim programom stanovanjskega sklada v letu 1999 in finančnim načrtom stanovanjskega sklada v letu 1999  GMS – 018

Izpis sklepov upravnega odbora Stanovanjskega sklada K GMS – 018

15. Odlok o zazidalnem načrtu za del območja S-10/3 - vzhod, Vinarje pri Mariboru - druga obravnava GMS - 481

16. Odlok o lokacijskem načrtu za centralno čistilno napravo Maribor - prva obravnava   GMS - 030 

17. Predlog za delno povrnitev stroškov volilne kampanje za lokalne volitve v mestni občini Maribor GMS - 020

18. Predlog za ustanovitev varnostnega sosveta GMS - 029

19. Spremembe in dopolnitve statuta mestne občine Maribor - prva obravnava GMS - 024

20. Sklep o ukinitvi statusa nepremičnin v splošni rabi parc.št. 2917/5 - neplodno v izmeri 900 m2, prip.vl.št. 31, K.O. Ob železnici   GMS - 021

1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 40 članov mestnega sveta, kar je več kot polovica in lahko le-ta po določilu 52. člena Poslovnika mestnega sveta veljavno določa.

Na seji so bili prisotni:

Aleš ARIH, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, dr. Marjan Zlatko FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Drago JAGER, Jože JAGODNIK, Andrej KOCUVAN, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Davorin KRAJNC, Dragica KRANJČIČ, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIČ, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karel MIDLIL, Anton PARTLJIČ, Bojan PEČE,  Sašo PEČE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA,  Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIČ,  Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Emil TOMAŽIČ,  prim dr. Zmago TURK, Drago VAUPOTIČ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN, Mirko ŽLENDER.

Opravičeno odsotni so bili: 

Mag. Srečko KOKALJ, Vekoslava KRAŠOVEC, Milena MAK, mag. Alfonz PODGORELEC, Urška ŠITUM.

Ostali prisotni:

Boris SOVIČ – župan, Branko GREGORIČ,  Nada LORBEK, Ivan HRASTNIK - služba mestnega sveta, Bojan BOGŠA – direktor mestne uprave, Helga MUSIL – svetovalka župana, Branko AŠIČ – direktor mestnega inšpektorata, mag. Rudi BRAČIČ – direktor zavoda za šport, Ljubo MIŠIČ – direktor zavoda za prostorsko načrtovanje, Slava KURTIN – predstojnica oddelka za splošne in pravne zadeve, Zvonko FIŠTRAVEC - predstojnik oddelka za finance, Slobodan STOJANOVIČ – vodja službe za zaščito in reševanje, Goran RAJIĆ- predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Andrej KRAPŠE – predstojnik oddelka za gospodarjenje z občinskim premoženjem, mag. Boris ŠKERBINEK – direktor komunalne direkcije,  mag. Lidija ŽVAJKER – direktorica stanovanjskega sklada, Danilo ŠALAMON – vodja projekta centralne čistilne naprave, Stanka PERŠA – zavod za turizem, Irena ŠTRAUS – oddelek za gospodarske dejavnosti, Bela BOGAR – občan, Milan ČUŠ – direktor policijske uprave Maribor, predstavniki sredstev javnega obveščanja.

NADALJEVANJE 12. TOČKE 

ODLOK O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 1999

PRVA OBRAVNAVA

V nadaljevanju razprave o proračunu so sodelovali Aleš ARIH, Magda MEDVED, Monika PIBERL, Miroslav BLAŽIČ, Valter PRISTOVNIK in Sašo PEČE. Podane so bile naslednje pripombe in predlogi:

· Občina Maribor mora zagotoviti delež financiranja za izgradnjo Lutkovnega gledališča v Mariboru. To se naj doseže s prerazporeditvijo sredstev znotraj proračuna ali pa z najetjem kredita.

· Ustanovi se naj fond za mestne parke in zelenice (zamenjati in obnoviti je potrebno drevesni fond , obnoviti vodne motive in arhitekturne elemente - akvarij, paviljon, trafika).

· Ob 100-letnici muzeja – Mestni grad je treba preprečiti nadaljnje propadanje gradu in zagotoviti osnovni standard obiskovalcem muzeja in  zaposlenim v njem.

· Ohraniti je potrebno 110-letno pasarsko tradicijo Tratnikove delavnice v Mariboru, zato se naj obnovi pasarska delavnica in odkupi  meščansko-obrtniška hiša. 

· Znotraj oddelka za gospodarjenje s občinskim premoženjem se naj prerazporedijo sredstva s postavke POSLOVNI PROSTORI na postavko UPRAVNI PROSTORI v višini 66 MIO SIT. Prerazporeditev se naj izvede ne glede na odlok, ki določa, da se vsaj 50 % pridobljenih sredstev iz najemnin vrača v obnovo poslovnih prostorov.

· Koliko sredstev je bilo v lanskem letu razdeljenih za investicije, brez javnega razpisa (11. člen odloka)?

· Izdelati je potrebno strategijo razvoja gospodarstva, malega gospodarstva in obrti v mestu. 

· Za razvoj infrastrukture v mestnih četrtih in krajevnih skupnostih je potrebno nameniti več sredstev. V razdelku 15 – mestne četrti in krajevne skupnosti se naj odpre nova proračunska postavka »sejnine svetov MČ in KS » in  poveča postavka materialni stroški.

· Raziskovanju se naj zagotovijo sredstva v višini 40 MIO SIT (v tej višini so bila sredstva planirana že ve letu 1998), sredstva naj bodo zagotovljena iz izvirnih prihodkov mestne občine Maribor.

· Ali so v razdelku 1101 Zavoda za turizem na postavki 7340 – sredstva z financiranje turistične dejavnosti, zajeta tudi turistična društva? 

· Zakaj na stroškovnem mestu 2002 – Upravni prostori, proračunska postavka 9110 – Investicije niso prikazana sredstva za montažo dvigala v upravnem poslopju. 

· Postavlja se vprašanje, kolikšna je dejanska primerna poraba v mestu. 

· Ker se povečujejo sredstva pridobljena od države s 30 % dohodnine na 35 % ,se postavlja vprašanje, ali je razlika 5 % namenjena za investicije v šolstvo, ali pa lahko občina z njimi prosto razpolaga.  Če so ta sredstva namenjena za investicije v šolstvo, se naj odgovori, kje bodo porabljena oz. v katerih osnovnih šolah se predvidevajo povečanja. 
Dodatne obrazložitve in odgovore na zastavljena vprašanja je podal predstojnik oddelka za finance,  Zvonko FIŠTRAVEC.

V imenu Neodvisne liste za Maribor je Valter PRISTOVNIK podal proceduralni predlog, da se pred glasovanjem odredi deset minutni odmor.

Proceduralni predlog je podal tudi Davorin KRAJNC  in predlagal, da se  pred glasovanjem vodje klubov svetnikov sestanejo z županom. 

Župan je odredil 20 minutni odmor. 

Po odmoru je župan ugotovil, da je prisotnih 40 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

24. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto l999 – prva obravnava.

Predlagatelj naj stališča delovnih teles mestnega sveta in pripombe dane v razpravi prouči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo.

Župan je na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 11 PROTI od 40 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.

25. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o določitvi meril za financiranje materialnih stroškov mestnim četrtem in krajevnim skupnostim iz sredstev Mestne občine Maribor.

Župan je na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Narejen je bil magnetogram razprav in skupaj s stališči delovnih teles mestnega sveta posredovan pripravljalcu gradiva. Magnetogram razprav in razprave, ki so jih člani mestnega sveta predložili v  pisni obliki, so priloga k originalu zapisnika.

Župan je predlagal, da se naslednja točka obravnava točka 18. Predlog za ustanovitev varnostnega sosveta.


18. TOČKA

PREDLOG ZA USTANOVITEV VARNOSTNEGA SOSVETA 

Gradivo GMS  - 029 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.

Uvodno obrazložitev sta podala župan, Boris SOVIČ in Milan ČUŠ, direktor policijske uprave  Maribor. Poudarila sta, da je osnovni namen varnostnega sosveta, povečanje varnosti na lokalni ravni.

V razpravi je Valter PRISTOVNIK predlagal, da se kot stalni člani v sosvet imenujejo tudi predstavniki mestnih četrti in krajevnih skupnosti, Smiljan PUŠENJAK je predlagal, da se dejavnost sosveta razširi tudi na hišne svete. Aleš ARIH je menil, da  lahko pride do nastanka »strankarske policije«, saj ga kot stalni člani sestavljajo tudi predstavniki političnih strank.

Dodatne odgovore sta podala Milan ČUŠ, direktor policijske uprave Maribor in Boris SOVIČ, župan.

Drugih razpravljalcev ni bilo, župan je ugotovil, da je prisotnih 35 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

26. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša z ustanovitvijo varnostnega sosveta, ki ga ustanavljata Mestna občina Maribor in Policijska uprava Maribor.

Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

13. TOČKA

PLAN ZAČASNEGA FINANCIRANJA MESTNE OBČINE MARIBOR

 ZA OBDOBJE I-III 1999

Gradivo GMS – 031 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. 

Mirko ŽLENDER je opozoril, da je mestni svet na svoji 1. seji  že sprejel sklep o začasnem financiranju javne porabe v mestni občini Maribor, občini Hoče-Slivnica in občini Miklavž na Dravskem polju. Sklep je sprejet v skladu z zakonom o financiranju lokalnih skupnosti in v skladu s 83. členom statuta Mestne občine Maribor. Poudaril je, da mestni svet ne more sprejemati nobenega posebnega plana, ki bo določil drugačno porabo, kot jo predpisuje zakon in  statut mestne občine Maribor, zato o planu začasnega financiranja mestni svet ne more odločati.

Dodatne obrazložitve sta podala Zvonko FIŠTRAVEC in Alenka BRVAR- PALIAGA iz  oddelka za finance.

Župan je ugotovil, da je prisotnih 34 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

27. SKLEP:

Točka dnevnega reda Plan začasnega financiranja Mestne občine Maribor za obdobje I-III 1999 GMS - 031 se umakne z dnevnega reda .

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

14. TOČKA

POROČILO O DELU STANOVANJSKEGA SKLADA V LETU 1998, S STANOVANJSKIM PROGRAMOM STANOVANJSKEGA SKLADA V LETU 1999 IN FINANČNIM NAČRTOM STANOVANJSKEGA SKLADA V LETU 1999

Gradivo GMS – 018 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.  Prejeli so tudi izpis sklepov Upravnega odbora stanovanjskega sklada.

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna.

Ker odlok o proračunu ni bil sprejet, je dr. Alojz KRIŽMAN menil, da mestni svet finančnega načrta stanovanjskega sklada ne more sprejeti, saj je ta njegov sestavni del in predlagal, da se o stanovanjskem programu, finančnem načrtu in poročilu o delu stanovanjskega sklada glasuje posebej.

Župan je ugotovil, da je prisotnih 34 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

28. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrjuje Poročilo o delu stanovanjskega sklada Mestne občine Maribor za leto 1998.

Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

29. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi Stanovanjski program Stanovanjskega sklada Mestne občine Maribor za leto 1999.

Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA 1 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

30. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrjuje finančni načrt stanovanjskega sklada mestne občine Maribor za leto 1999. Veljavnost finančnega načrta bo določena s sprejetim proračunom Mestne občine Maribor za leto 1999.

Župan je na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 1 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

15. TOČKA

ODLOK O ZAZIDALNEM NAČRTU ZA DEL OBMOČJA S-10/3 – VZHOD, VINARJE PRI MARIBORU – DRUGA OBRAVNAVA

Gradivo GMS – 481 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Prejeli so tudi amandmaje, ki jih je k odloku vložil odbor za urejanje prostora in varstvo okolja. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja in  statutarno-pravne komisije je priloženo originalu zapisnika. Predlagatelj k vloženim amandmajem ni imel pripomb.

Župan je ugotovil, da je prisotnih 31 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem amandmaje, ki jih je vložil odbor za urejanje prostora in varstvo okolja.
31. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 1 k 6. členu odloka in sicer:

V 6. členu se v drugem stavku prvega odstavka beseda »tipski« nadomesti z besedama »arhitekturno poenoteni«.

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

32. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 2 k 7. členu odloka in sicer:

V 7. členu se v točki 6. Ogrevanje besedilo spremeni tako, da se glasi: »Na obravnavanem območju se položi omrežje zemeljskega plina, ki se predvidoma priključi na glavi vod do Kamnice.«

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 1 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

33. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 3 k 8. členu odloka in sicer:

V 8. členu se na koncu drugega odstavka – Motorni promet doda stavek, ki glasi: »Za komunikacijo znotraj obravnavanega območja je potrebno zagotoviti ustrezno obračališče.«

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

34. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 4 k 11. členu odloka in sicer:

V 11. členu se za 3. točko doda nova 4. točka, ki glasi: »Vsak posamezni investitor je pred posegom v prostor dolžan pridobiti potrebno geomehansko poročilo od pooblaščene organizacije.«

4. in 5. točka postaneta 5. in 6. točka.

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.
Na seji je amandma z 12 podpisi vložil svetnik, Miroslav BLAŽIČ. Podal je redakcijski popravek amandmaja in sicer, da se dodano besedilo v zapiše v množini.

35.  SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 5 k 11. členu odloka in sicer: 

V prvem odstavku 11. člena odloka se pika spremeni v vejico in doda naslednje besedilo: 

»ki so jo dolžni izvesti lastniki zemljišča na svoje stroške.«

Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

36. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o zazidalnem načrtu za del območja S –10/3 vzhod, Vinarje pri Mariboru z amandmaji št. 1, 2, 3, 4 in 5. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 1 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET

16. TOČKA

ODLOK O LOKACIJSKEM NAČRTU ZA CENTRALNO ČISTILNO NAPRAVO MARIBOR – PRVA OBRAVNAVA 

Gradivo GMS – 030 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. 

Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja ter statutarno-pravne komisije je priloženo originalu zapisnika. 

V razpravi, v kateri so sodelovali: Monika PIBERL, Drago JAGER in Andrej STRAMLIČ, so bila postavljena naslednja vprašanja:

· Zakaj je lokacija za centralno čistilno napravo v območju krajinskega parka?

· Zakaj dražja varianta čistilne naprave?

· Kaj bo v primeru širitve čistilne naprave? Ali so upoštevani vsi pogoji in smernice, ki jih je podal Zavod za varstvo naravne in kulturne dediščine?

· Koliko dejanskih površin bo zavzemala centralna čistilna naprava (11. člen 1,3 ha) z vsemi površinami, ki so v sklopu lokacijskega načrta centralne čistilne naprave?

· Katere kategorije zemlje zavzema centralna čistilna naprava in kolikšna bo prejeta odškodnina?

· Kje bo dovozna cesta za izgradnjo centralne čistilne naprave, saj Dupleška cesta in Cesta 14. divizije glede na že obstoječ promet za to nista primerni?

· Ker gre za velike posege v prostor in s tem obremenitev krajanov Dogoš, Zrkovcev, Brezja, se postavlja vprašanje, koliko so upoštevane pripombe, ki so jih krajani podali na zborih krajanov.

Župan je ugotovil, da je prisotnih 31 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

37. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor  sprejme Odlok o lokacijskem načrtu za centralno čistilno napravo Maribor v prvi obravnavi.

Predlagatelj naj stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, statutarno-pravne komisije in pripombe dane v razpravi prouči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo.

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.
38. SKLEP:

V primeru, da pripombe na rešitve v lokacijskem načrtu na območju občine Miklavž na Dravskem polju, posledično zadevajo  rešitve v lokacijskem načrtu za območje Mestne občine Maribor, se bo do pripomb opredelil tudi mestni svet Mestne občine Maribor.

Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.




Narejen je bil magnetogram razprav in skupaj s stališči odbora za urejanje prostora in varstvo okolja ter statutarno-pravne komisije posredovan pripravljalcu gradiva. Magnetogram je priloga k originalu zapisnika.

17. TOČKA

PREDLOG ZA DELNO POVRNITEV STROŠKOV VOLILNE KAMPANJE ZA LOKALNE VOLITVE V MESTNI OBČINI MARIBOR

Gradivo GMS – 020 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, župan je ugotovil, da je prisotnih 32 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

39. SKLEP:

Na podlagi določil Sklepa o delni povrniti stroškov volilne kampanje za lokalne volitve v Mestni občini Maribor (MUV, štev. 18/98) Mestni svet Mestne občine Maribor odobri delno povračilo stroškov volilne kampanje naslednjim političnim strankam oz. listam v višini:

1. V skladu s IV. točko sklepa o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za volitve v mestni svet:
     Združena lista socialnih demokratov – ZLSD

            
432.720,00 SIT

Demokratična stranka upokojencev Slovenije –DeSUS

212.240,00 SIT

Liberalna demokracija Slovenije – LDS



465.840,00 SIT

Slovenska nacionalna stranka – SNS




  80.640,00 SIT

Socialdemokratska stranka Slovenije – SDS



270.060,00 SIT

Demokrati Slovenije – DS





  51.720,00 SIT

Neodvisna lista za Maribor – LMB




264.060,00 SIT

Slovenski krščanski demokrati – SKD




130.740,00 SIT

Slovenska ljudska stranka – SLS




119.460,00 SIT

2. V skladu s V. točko sklepa o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za volitve župana :
     Liberalna demokracija Slovenije – LDS



299.280,00 SIT

Neodvisna lista za Maribor – LMB



         1.180.620,00 SIT

Združena lista socialnih demokratov – ZLSD

         1.379.340,00 SIT

Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

19. TOČKA
SPREMEMBE IN DOPOLNITVE STATUTA

 MESTNE OBČINE MARIBOR – PRVA OBRAVNAVA

Gradivo GMS – 024 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.

Uvodno obrazložitev je podal Mirko ŽLENDER, predsednik statutarno-pravne komisije.

Stališče odbora za kmetijstvo, gozdarstvo in preskrbo je podal mag. Jože PROTNER. Stališče je priloženo originalu zapisnika.

V razpravi so sodelovali: Monika PIBERL, Marjan BAČKO, mag. Majda POTRATA, Zdravko LUKETIČ, Valter PRISTOVNIK, Gorazd ZUPAN in prim.dr. Zmago TURK.

Podane so bile naslednje pripombe:

· 7. člen – župan, člani nadzornega odbora in zaposleni v mestni upravi ne morejo biti člani mestnega sveta – kaj pa podžupan?

· 28. člen – obrazloži se naj, kakšne finančne obveznosti bo imela občina, če se bo javna zdravstvena služba zagotavljala tudi na sekundarni ravni,

· v statut se naj vnese določilo o nezdružljivosti opravljanja  funkcije s pridobitno dejavnostjo tudi za nečlane mestnega sveta, ki so člani posameznih odborov in komisij mestnega sveta,

· 27. člen sprememb in dopolnitev statuta se naj izpusti, saj ni razlogov za ustanavljanje skupnih občinskih organov,

· v 40. členu statuta se na koncu tretje alinee doda »in klubov svetnikov«

· v statutu se naj odbor za kmetijstvo, gozdarstvo in preskrbo preimenuje v »Odbor za celostni razvoj podeželja in obnovo vasi (CRPOV).

Župan je zaključil razpravo, ugotovil, da je prisotnih  32 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

40. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Spremembe in dopolnitve Statuta Mestne občine Maribor – prva obravnava.

Predlagatelj naj stališče odbora za kmetijstvo, gozdarstvo in preskrbo in pripombe dane v razpravi prouči in upošteva pri pripravi statuta za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi statuta za drugo obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo.

Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Narejen je bil magnetogram razprav in s stališči odbora za kmetijstvo, gozdarstvo in preskrbo posredovan statutarno-pravni komisiji. Magnetogram je priloga k originalu zapisnika. 

20. TOČKA

SKLEP O UKINITVI STATUSA NEPREMIČNIN V SPLOŠNI RABI 

PARC.ŠT. 2917/5 – NEPLODNO V IZMERI 900 M2  , PRIP.VL.ŠT. 31, K.O. OB ŽELEZNICI

Gradivo GMS – 021 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, župan je ugotovil, da je prisotnih 32 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

41. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o ukinitvi statusa nepremičnin v splošni rabi – parc. št. 2917/5 neplodno v izmeri 900 m2, prip.vl.št. 31, k.o. Ob železnici.

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Seja je bila zaključena ob 16.30 uri.

Vodja službe mestnega sveta

Branko GREGORIČ

ŽUPAN

Boris SOVIČ, dipl.ing.

