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Z   A   P   I   S  N  I  K  





13. izredne seje Mestnega sveta Mestne obèine Maribor, ki je bila v ponedeljek, 26. novembra 2001, v prostorih Univerze v Mariboru, Institut informacijskih znanosti Maribor, Prešernova ulica 17, sejna soba 103/I.





1. TOÈKA 


OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPÈNOSTI 





Sejo je prièel in vodil župan Mestne obèine Maribor, Boris SOVIÈ. Pozdravil je prisotne, ugotovil, da je prisotnih 38 èlanic/èlanov mestnega sveta, kar je veè kot polovica, da lahko po doloèilu 52. èlena poslovnika le-ta veljavno odloèa.





Na seji so bili prisotni:





Aleš ARIH, Marjan BAÈKO, Miroslav BLAŽIÈ, Melita CIMERMAN, Bogdan ÈEPIÈ, dr. Dali ÐONLAGIÆ, mag. Marjan – Zlatko FRANGEŽ, Anton GAÈNIK, Drago GAJZER, Drago JAGER, Jože JAGODNIK,  Davorin KRAJNC, Dragica KRANJÈIÈ, Vekoslava KRAŠOVEC, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIÈ, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL, Anton PARTLJIÈ, Bojan PEÈE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK,  Tanja 	RANT, Andrej STRAMLIÈ, Urška ŠITUM, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIÈAR, Emil TOMAŽIÈ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN in  Mirko ŽLENDER.





Odsotni so bili:





Stanislav BRGLEZ, Milena MAK - opravièeno, mag. Sreèko KOKALJ, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Sašo PEÈE, dr. Zmago TURK in Drago VAUPOTIÈ. 





Ostali prisotni:





Boris SOVIÈ - župan, Slava KURTIN  - direktorica mestne uprave, Ivan HRASTNIK - kabinet župana, Branko GREGORIÈ, Nada LORBEK, Jožica PRIZMIÈ in Svetlana MIHALENKO - služba mestnega sveta, Evgenija JAVORNIK, Tatjana KRISTL, Zdenka PIŠEK - oddelek za finance, Marjeta LAH - vodja službe finanènega nadzora, Goran RAJIÆ - predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Pavla MLINARIÈ, Višnja PRAVDIÈ in Marija TANACEK - oddelek za splošne in pravne zadeve, mag. Karin JURŠE - predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Ljubo MIŠIÈ - direktor zavoda za prostorsko naèrtovanje, Vili EISENHUT - direktor komunalne direkcije, mag. Rudi BRAÈIÈ - direktor zavoda za šport, Branko AŠIÈ - direktor mestnega inšpektorata, Brigita ÈANÈ - pomoènica direktorice zavoda za varstvo okolja, mag. Lidija ŽVAJKER -  direktorica stanovanjskega sklada, Andrej KOCUVAN - direktor javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišèi, Slobodan STOJANOVIÈ - vodja službe za zašèito in reševanje, mag. Franc PIBERL - predsednik nadzornega odbora, Ivan KEBRIÈ - poslanec DZ, Marjana NEŠIÈ - obèanka, in predstavniki sredstev javnega obvešèanja. 





Zapisala:





Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta.








2. TOÈKA


OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA








Predlog dnevnega reda so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.





Dr. Alojz KRIŽMAN je menil, da mestni svet o Razvojnem programu Mestne obèine Maribor za obdobje 2002 do 2005 ne more razpravljati, ker program h gradivu ni bil priložen. 





Župan je pojasnil, da je bilo na koordinaciji vodij svetniških skupin dogovorjeno, da mestna uprava pripravi le dopolnitve osnovnega gradiva. 





Drugih razpravljavcev ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 34 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem


 


1. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme dnevni red 13. izredne seje mestnega sveta, in sicer:


Otvoritev seje in ugotovitev sklepènosti


Obravnava in sprejem dnevnega reda 


Odlok o proraèunu Mestne obèine Maribor za leto 2002 – prva obravnava GMS – 435/I z dodatno obrazložitvijo


Razvojni program Mestne obèine Maribor za obdobje 2002 do 2005 – prva obravnava 





Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 2 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

















3. TOÈKA


ODLOK O PRORAÈUNU MESTNE OBÈINE MARIBOR ZA LETO 2002 


 Z DODATNO OBRAZLOŽITVIJO  – PRVA OBRAVNAVA 


RAZVOJNI PROGRAM MESTNE OBÈINE MARIBOR ZA OBDOBJE 2002 DO 2005 - PRVA OBRAVNAVA








Gradivo GMS – 435/I so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 








Stališèe odbora za finance, na seji je stališèe predstavil èlan odbora, dr. Dali ÐONLAGIÈ, je priloženo originalu zapisnika. Originalu zapisnika so priloženi tudi predlogi dopolnitev Razvojnega programa Mestne obèine Maribor, ki jih je predložil svetnik Marjan BAÈKO. 








Dr. Alojz KRIŽMAN je opozoril, da je mestni svet na 12. izredni seji zavrnil Odlok o proraèunu Mestne obèine Maribor za leto 2002 v prvi obravnavi,  kar  pomeni, da je gradivo, ki je bilo posredovano èlanom mestnega sveta za 13. izredno sejo, novo gradivo in le o tem gradivu oz. odloku, lahko mestni svet razpravlja. V predloženem gradivu manjka: tekst odloka o proraèunu, bilanca prihodkov in odhodkov, splošni del proraèuna, raèuni financiranja, finanèni naèrt javnega zavoda za gospodarjenje s stavbnimi zemljišèi, finanèni naèrt prodaje obèinskega premoženja, itd. Predloženega gradiva, razen odbora za finance, ni obravnavalo nobeno delovno telo mestnega sveta, zato takšnega naèina dela mestni svet ne bi smel dopustiti.








Mirko ŽLENDER, predsednik statutarno-pravne komisije, je podal stališèe komisije, ki se je sestala pred sejo. Komisija je ugotovila, da je predloženo gradivo pomanjkljivo sestavljeno in le èe se obravnava z gradivi, ki so že bila pripravljena ob predhodnih obravnavah odloka, je zadostna osnova za razpravo v prvi obravnavi.








V razpravi, v kateri so sodelovali: Zdravko LUKETIÈ, Bojan PEÈE, dr. Alojz KRIŽMAN, Valter PRISTOVNIK, dr. Dali ÐOLAGIÈ, Marjan BAÈKO, Emil TOMAŽIÈ in Monika PIBERL so bile podane naslednje pripombe:


V proraèunu je potrebno poveèati sredstva za nakupe novih komunalno opremljenih stavbnih zemljišè, poveèati se morajo sredstva, ki so potrebna za izdelavo posameznih prostorskih aktov, planov itd., zagotoviti je potrebno sredstva za amortizacijo osnovnih sredstev na osnovnih šolah in drugih javnih zavodih,  veè sredstev je potrebno vlagati v razvoj raèunalništva in informatike.


Klub velikemu številu pripomb, ki so bile podane ob predhodnih razpravah odloka,  da proraèun Mestne obèine Maribor za leto 2002 ne upošteva enakomernega razvoja in financiranja mestnih èetrti in krajevnih skupnosti, predlagatelj ni storil nièesar, da bi predlagano spremenil. Investicije na komunalnem podroèju (ceste, kanalizacija, plinifikacija, vroèevodi) so predlagane samo v desetih mestnih èetrtih in krajevnih skupnosti. Glede na dohodek, ki ga obèina dobi na osnovi števila prebivalcev in ostalih vrednosti po prebivalcu, mora obèina  upoštevati enakomerno financiranje vseh mestnih èetrti in krajevnih skupnosti.


Finanèna služba naj obrazloži postavko taksa za obremenjevanje vode (konto 70470000 - stanje zbranih sredstev konec preteklega leta in 70470001 – zbrana sredstva v tekoèem letu) in pojasni, kako bo predlagatelju uspelo v letu 2002 zbrati 840 mio SIT takse za obremenjevanje vode,  èe v letu 2001 ocenjuje realizacijo le  v višini 188 mio SIT? 








Dodatne obrazložitve je podala Evgenija JAVORNIK, predstojnica oddelka za finance.








Mag. Majda POTRATA je podala proceduralni predlog, da mestni svet o predloženih sklepih, ki so bili posredovani v gradivu glasuje v paketu.








Župan je ugotovil prisotnost, prisotnih je bilo 38 èlanic/èlanov mestnega sveta in predlagal v sprejem 








2. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme proceduralni predlog, da se o predloženih sklepih glasuje v paketu.





Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 5 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 





Drugih razpravljavcev ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 38 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem sklep, ki ga je dopolnil s stališèem odbora za finance.





3. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor soglaša, da se ocenjen ostanek namenskih sredstev za investicije, ki se pobira v ceni vode v višini 85 mio SIT uporabi v letu 2002 za sanacijo in izgradnjo vodovodnega omrežja. 


Mestni svet Mestne obèine Maribor soglaša, da se nerazporejen presežek prihodkov nad odhodki Javnega zdravstvenega zavoda mariborske lekarne Maribor po zakljuènem raèunu za leto 2000 v višini 209 mio SIT vplaèa v proraèun Mestne obèine Maribor in nameni za izgradnjo specialistiènih zobozdravstvenih ambulant. Župan posreduje sklep o uporabi presežka prihodkov nad odhodki svetu zavoda. Dinamika vplaèil presežka se uskladi z dinamiko financiranja investicije.


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Razvojni program Mestne obèine Maribor za obdobje 2002 do 2005 – prva obravnava. 


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Odlok o proraèunu Mestne obèine Maribor za leto 2002 – prva obravnava.


Mestna uprava bo do druge obravnave proraèuna in razvojnega programa za obdobje 2002-2005 pripravila ustrezne predloge za dokonèanje investicij v teku (SNG, dom starostnikov in druge), za izgradnjo varovanih stanovanj, za dodatna vlaganja na podroèju komunalne energetike, obnove vodovodnega omrežja, vzdrževanja cest, izgradnjo ploènikov in oznaèitev ulic, sredstva za pripravo regionalnega razvojnega programa in za dejavnost MRA ter za pripravo projektne dokumentacije in za komunalno opremljanje zemljišè.


Mestna uprava pripravi terminski plan realizacije vseh naèrtovanih investicij v letu 2002 in opredeli njihove nosilce.








Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 2 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 











Narejen je bil magnetogram razprav in s stališèem odbora za finance posredovan pripravljavcu gradiva. 














Mestni svet je po konèani 13. izredni seji nadaljeval delo na 35. seji mestnega sveta. 
































VODJA


SLUŽBE MESTNEGA SVETA


Branko GREGORIÈ, univ.dipl.org.�
�
ŽUPAN


MESTNE OBÈINE MARIBOR


Boris SOVIÈ, univ.dipl.inž.�
�
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