       MESTNA OBČINA MARIBOR

                    MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000  MARIBOR

Številka:  06202-15/2001

Datum:    21. november 2001

   Z   A   P   I   S   N   I   K

12. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila 12. novembra 2001 ob 13. uri v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131, in nadaljevanja seje, ki je bilo 19. novembra 2001 ob 14. uri prostorih Univerze v Mariboru, Inštitut informacijskih znanosti Maribor, Prešernova ul. 17, sejna soba 103/I. 

1. točka

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih 41 članic/članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Prisotni so bili:

Aleš ARIH, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, dr. Dali ĐONLAGIĆ, mag. Marjan-Zlatko FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Drago GAJZER, Drago JAGER, Jožef JAGODNIK, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Davorin KRAJNC, Dragica KRAJNČIČ, Vekoslava KRAŠOVEC, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIČ, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Karl MIDLIL, Anton PARTLJIČ, Sašo PEČE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIČ,  Urška ŠITUM, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR,  Emil TOMAŽIČ, prim. dr. Zmago TURK, Drago VAUPOTIČ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN in Mirko ŽLENDER.

Odsotni so bili:  

mag. Srečko KOKALJ, Milena MAK, Magdalena MEDVED, Bojan PEČE - opravičeno

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Branko GREGORIČ, vodja službe mestnega sveta, Svetlana MIHALENKO, Jožica PRIZMIČ – služba mestnega sveta,  mag. Rudi BRAČIČ – direktor zavoda za šport, mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske, Ljubo MIŠIČ – direktor zavoda za prostorsko načrtovanje, dr. Vesna SMAKA KINCL – direktorica zavoda za varstvo okolja, Vili EISENHUT – direktor komunalne direkcije, Branko AŠIČ – direktor mestnega inšpektorata, mag. Franc PIBERL – predsednik nadzornega odbora, Evgenija JAVORNIK – predstojnica oddelka za finance, Tatjana KRISTL Zdenka PIŠEK– oddelek za finance, Pavla MLINARIČ – pomočnica predstojnice oddelka za splošne in pravne zadeve, Slobodan STOJANOVIČ – vodja službe za zaščito in reševanje, Goran RAJIĆ – predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Zdenka BERGOČ, Brigita GAJZER PLIBERŠEK, Cvetka PETELINŠEK, Liljana ZORKO – oddelek za družbene dejavnosti, Staško VEŠLIGAJ – vodja službe za geografski in informacijski sistem ter obdelavo podatkov, Pavel KOŠAR – vodja oddelka za finance in računovodstvo stanovanjskega sklada, Mojmir GRMEK – pomočnik direktorja javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, Marjeta LAH – vodja službe finančnega nadzora, Franc OGRIZEK – vodja materialno tehnične službe oddelka za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, in predstavniki sredstev javnega obveščanja.

Zapisala:

Sharon PODJAVRŠEK - služba mestnega sveta

Na mize so člani mestnega sveta prejeli stališča delovnih teles mestnega sveta. 

2. točka

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so članice/člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.

Dr. Alojz KRIŽMAN, predsednik odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, je podal stališče oz. sklep odbora, da se obravnava Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2002 preloži na redno sejo mestnega sveta, 19.11.2001; s tem bo zagotovljena kvalitetna obravnava predloženega gradiva na delovnih telesih mestnega sveta in klubih svetnikov, saj članice/člani niso imeli dovolj časa za temeljito preučitev in obravnavo tako pomembnega in obsežnega gradiva kot sta odlok o proračunu in razvojni program mestne občine. 

V imenu svetniške skupine NLMB je dr. Alojz KRIŽMAN zaradi neutemeljenih razlogov za sklic izredne seje predlagal proceduralni sklep, da se prva obravnava Odloka o proračunu MOM za leto 2002 opravi na redni seji prihodnji ponedeljek.

Župan je ob 32-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog svetnika dr. Alojza KRIŽMANA, da se točka Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za 2002 – prva obravnava in Razvojni program Mestne občine Maribor za obdobje 2002 – 2005 – prva obravnava (GMS – 435), obravnava na naslednji redni seji mestnega sveta. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (12  ZA, 15  PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, da SKLEP NI SPREJET.

2.  SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 12. izredne seje, tako da glasi:

1.
Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2.
Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. 
Sklep o določitvi meril za financiranje mestnih četrti in krajevnih skupnosti iz sredstev Mestne občine Maribor GMS – 433

4.     


Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2002 - prva obravnava GMS – 435 

· Razvojni program Mestne občine Maribor za obdobje 2002 do 2005 - prva obravnava

Župan je na podlagi izida glasovanja (18  ZA, 7  PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

3. točka

SKLEP O DOLOČITVI MERIL ZA FINANCIRANJE MESTNIH ČETRTI IN KRAJEVNIH SKUPNOSTI IZ SREDSTEV MESTNE OBČINE MARIBOR

GMS – 433


Gradivo GMS – 433 so članice/člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 

Uvodno obrazložitev je podala Pavla MLINARIČ, pomočnica predstojnice oddelka za splošne in pravne zadeve.

Dr. Alojza KRIŽMAN je menil, da bi morala biti h gradivu priložena stališča mestnih četrti in krajevnih skupnosti. 

Gorazd ZUPAN je v imenu LDS pripomnil, da se v zadnjih letih pri sprejemanju sklepa o določitvi meril za financiranje MČ in KS iz sredstev MOM uporablja avtomatizem. V bodoče bi bilo smotrno razmisliti, v prvi fazi na odboru za lokalno samoupravo, o sistemu financiranja funkcionale, tudi funkcionale MČ in KS z določenimi ponderji, glede na velikost, obseg teritorija in potrebe. 

Valter PRISTOVNIK in dr. Alojz KRIŽMAN sta ponovno izrazila dvom o upravičenosti sklica izredne seje. Poudarila sta, da bi morala biti obravnava te točke osnovana na predhodnih stališčih oz. soglasjih posameznih MČ in KS; za oblikovanje mnenj pa MČ in KS niso imele zadosti časa.


Pavla MLINARIČ in Slava KURTIN sta podali dodatne obrazložitve.

Andrej STRAMLIČ je kot predsednik KS Malečnik Ruperče podal pripombe KS. Opomnil je predvsem na velika odstopanja na posameznih postavkah, kot so električna energija, zavarovanje objekta, telefonski stroški. Izpostavil je problem plačila varovanja objekta KS Malečnik Ruperče, katerega strošek pokrivajo iz sredstev najemnin. 

Miroslav BLAŽIČ, predsednik MČ Magdalena, je povedal, da so na MČ gradivo obravnavali in pripravili finančni načrt. Ponovno je izrazil nezadovoljstvo z načinom financiranja MČ in KS, katere bi morale biti obravnavane po specifiki problematike, ki jo imajo. Podprl je predlog Gorazda ZUPANA. 

Župan  je sklenil razpravo in ob 32-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o določitvi meril za financiranje mestnih četrti in krajevnih skupnosti iz sredstev Mestne občine Maribor.

Župan je na podlagi izida glasovanja (26  ZA, 0  PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

4. točka

ODLOK O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2002 

prva obravnava

RAZVOJNI PROGRAM MESTNE OBČINE MARIBOR ZA OBDOBJE 2002 DO 2005 

prva obravnava

GMS – 435

Gradivo GMS – 435 so članice/člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.

Uvodno obrazložitev sta podala župan, Boris SOVIČ in predstojnica oddelka za finance, Evgenija JAVORNIK.

Stališče odbora za finance je podal Stanislav BRGLEZ, predsednik odbora. 

Dr. Igor TIČAR je podal proceduralni predlog, da predstojniki oddelkov in vodje služb mestne uprave predstavijo svoje finančne načrte, zato je župan ob 37-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

4.SKLEP:
Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog svetnika dr. Igorja TIČARJA, da pred razpravo predstavnikov klubov svetnikov in posameznih člani/članov mestnega sveta,  predstavijo oz. obrazložijo svoja področja še posamezni predstojniki oddelkov in vodje služb mestne uprave.

Župan je na podlagi izida glasovanja (15  ZA, 7  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

Predstojniki/predstojnice oddelkov in služb mestne uprave so v naslednjem vrstnem redu obrazložili oz. predstavili svoje področje finančnega načrta:
· Služba mestnega sveta - Branko GREGORIČ, vodja službe

· Oddelek za finance - Evgenija JAVORNIK, predstojnica oddelka 

· Oddelek za družbene dejavnosti – Goran RAJIČ, predstojnik oddelka

· Oddelek za splošne in pravne zadeve – Pavla MLINARIČ, pomočnica predstojnice

· Oddelek za gospodarske dejavnosti – mag. Karin JURŠE, predstojnica oddelka

· Komunalna direkcija – Vili EISENHUT, direktor direkcije

· Zavod za prostorsko načrtovanje – Ljubomir MIŠIČ, direktor zavoda 

· Zavod za šport – mag. Rudi BRAČIČ, direktor zavoda

· Zavod za varstvo okolja – dr. Vesna SMAKA KINCL, direktorica zavoda

· Mestni inšpektorat – Branko AŠIČ, direktor inšpektorata

· Služba za zaščito in reševanje –  Slobodan STOJANOVIČ, vodja službe

· Stanovanjsko gospodarstvo – Pavel KOŠAR, vodja oddelka za finance in računovodstvo stanovanjskega sklada

· Gospodarjenje s stavbnimi zemljišči -  Mojmir GRMEK, pomočnik direktorja javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči

· Oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem - Franc OGRIZEK, vodja materialno tehnične službe, pomočnik direktorja

· Služba za geografski – informacijski sistem in obdelavo podatkov – Staško VEŠLIGAJ, vodja službe

· Služba finančnega nadzora – Marjeta LAH, vodja službe

· Kabinet župana – Slava KURTIN, direktorica mestne uprave.

Podana so bila stališča naslednjih delovnih teles mestnega sveta:

· odbor za urejanje prostora in varstvo okolja – dr. Alojz KRIŽMAN, predsednik odbora

· odbor za gospodarstvo – Monika PIBERL, podpredsednica odbora

· odbor za kmetijstvo – Karl MIDLIL, predsednik odbora

· odbor za socialo, zdravstvo in mladino – Jasmina VIDMAR, predsednica odbora

· odbor za kulturo, šolstvo in šport – Bogdan ČEPIČ, predsednik odbora 

· odbor za komunalne in gospodarske javne službe – Anton GAČNIK, predsednik odbora 

· nadzorni odbor – mag. Franc PIBERL, predsednik odbora. 

Župan je po 30 minutnem odmoru odprl razpravo o odloku in razvojnem programu, v kateri so sodelovali: Zdravko LUKETIČ, mag. Majda POTRATA, Monika PIBERL, Valter PRISTOVNIK, dr. Igor TIČAR in Davorin KRAJNC.

Davorin KRAJNC je v imenu svetniške skupine predlagal proceduralni sklep, da se seja prekine do naslednjega tedna, medtem pa naj mestna uprava pripravi odgovore na v razpravi dane pripombe.

Župan je predlagal ob 33-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog svetnika Davorina KRAJNCA, da se seja prekine in nadaljuje, ko bo mestna uprava pripravila odgovore na v razpravi podane pripombe in vprašanja. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (8  ZA, 18  PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, da SKLEP NI  SPREJET.

Razpravo so nadaljevali: Mirko ŽLENDER, Gorazd MAZEJ, Smiljan PUŠENJAK Andrej STRAMLIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Gorazd ZUPAN in Jasmina VIDMAR.

Med razpravo je Andrej STRAMLIČ predlagal proceduralni sklep, da se po končani razpravi seja prekine in nadaljuje v ponedeljek, ko bo predlagatelj dopolnil predlog proračuna z odgovori in dodatnimi obrazložitvami na pripombe dane v razpravi in stališča delovnih teles.

Župan je ob 35-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem
6. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni sklep svetnika Andreja STRAMLIČA, da se razprava prekine in nadaljuje v ponedeljek, 19. novembra 2001. Predlagatelj naj do nadaljevanja seje na podlagi stališč delovnih teles mestnega sveta dopolni predlog proračuna in poda odgovore in dodatne obrazložitve na pripombe dane v razpravi. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (17  ZA, 13  PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

Seja je bila prekinjena ob 19. uri in 15 minut. 

NADALJEVANJE 12. IZREDNE SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR, 19. NOVEMBER 2001

2. točka

OTVORITEV NADALJEVANJA SEJE  IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Nadaljevanje seje je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih 33 članic/članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta pod določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča. 

Prisotni so bili:

Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, dr. Dali ĐONLAGIĆ, mag. Marjan-Zlatko FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Drago GAJZER, Jožef JAGODNIK, mag. Srečko KOKALJ, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Davorin KRAJNC, Dragica KRAJNČIČ, Vekoslava KRAŠOVEC, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIČ, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL, Anton PARTLJIČ, Bojan PEČE, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIČ,  Urška ŠITUM, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR,  Emil TOMAŽIČ, prim. dr. Zmago TURK, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN in Mirko ŽLENDER.

Odsotni so bili:  

Aleš ARIH, Drago JAGER, Milena MAK, Sašo PEČE, Monika PIBERL in Drago VAUPOTIČ - opravičeno

Ostali prisotni:

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Branko GREGORIČ, vodja službe mestnega sveta, Nada LORBEK, Jožica PRIZMIČ – služba mestnega sveta,  mag. Rudi BRAČIČ – direktor zavoda za šport, mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Ljubo MIŠIČ – direktor zavoda za prostorsko načrtovanje, dr. Vesna SMAKA KINCL – direktorica zavoda za varstvo okolja, Vili EISENHUT – direktor komunalne direkcije, Branko AŠIČ – direktor mestnega inšpektorata, Evgenija JAVORNIK – predstojnica oddelka za finance, Zdenka PIŠEK, Tatjana KRISTL – oddelek za finance, Pavla MLINARIČ – pomočnica predstojnice oddelka za splošne in pravne zadeve, Slobodan STOJANOVIČ – vodja službe za zaščito in reševanje, Goran RAJIĆ – predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Staško VEŠLIGAJ – vodja službe za geografski in informacijski sistem ter obdelavo podatkov, Pavel KOŠAR – vodja oddelka za finance in računovodstvo stanovanjskega sklada, Mojmir GRMEK – pomočnik direktorja javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, Marjeta LAH – vodja službe finančnega nadzora, Franc OGRIZEK – vodja materialno tehnične službe oddelka za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, in predstavniki sredstev javnega obveščanja.

4.točka

ODLOK O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2002 

prva obravnava

RAZVOJNI PROGRAM MESTNE OBČINE MARIBOR ZA OBDOBJE 2002 DO 2005 

prva obravnava 

NADALJEVANJE

GMS – 435 

Z vabilom za nadaljevanje seje so članice/člani mestnega sveta prejeli dodatno gradivo K GMS – 435, in sicer:

· Odgovore organov mestne uprave na pripombe podane ob prvi obravnavi proračuna Mestne občine Maribor za leto 2002

· Pojasnila rasti sredstev za plače zaposlenih v mestni upravi

· Stališče odbora za finance.

Valter PRISTOVNIK je predlagal, da se razprava o odloku in razvojnih programih ponovno odpre, vključuje pa naj tudi razpravo o odgovorih mestne uprave na podane pripombe v prvi obravnavi. 

Župan je ob 31-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

8. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni sklep Valterja PRISTOVNIKA, da se razprava ponovno odpre ter vključuje razpravo o odgovorih na pripombe, ki jih je podala mestna uprava.

Župan je na podlagi izida glasovanja (15  ZA, 10  PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

V razpravi so sodelovali: mag. Srečko KOKALJ, Valter PRISTOVNIK, Smiljan PUŠENJAK, dr. Alojz KRIŽMAN, Melita CIMERMAN, Bojan PEČE, Jasmina VIDMAR, Vekoslava KRAŠOVEC in mag. Majda POTRATA. 

Odgovore na vprašanja in pripombe iz razprave sta podala Goran RAJIĆ, predstojnik oddelka za družbene dejavnosti in Evgenija JAVORNIK, predstojnica oddelka za finance.

Jasmina VIDMAR, predsednica odbora za socialo, zdravstvo in mladino, je predlagala, da se odbor v krajšem odmoru sestane.

V nadaljevanju seje, po 20 minutnem odmoru je Jasmina VIDMAR podala stališče odbora, ki je priloga originalu zapisnika.

Dr. Igor TIČAR je predlagal, da se o predlogih sklepov, ki jih je podala svetniška skupina LDS glasuje pred osnovnimi sklepi. Predloga sta bila predstavljena v razpravi, in sicer: županu in službam MOM se nalaga, da v proračunskem letu 2002 pripravijo vse potrebno za realizacijo investicije v zvezi z dokončanjem del SNG in v zvezi z delovanjem MRA zagotovijo enkratna sredstva za izdelavo Regionalnega razvojnega programa v predvideni višini za MOM kot eno od občin statistične regije Podravje in sredstva za delovanje MRA v enaki višini kot v proračunskem letu 2001, povečana za eno novo delovno mesto in stopnjo inflacije.


Župan je ob 37-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

9. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni sklep svetnika dr. Igorja TIČARJA, da se bo o sklepih, ki ju je predlagala svetniška skupina LDS glasovalo pred predlaganima sklepoma v gradivu. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (15  ZA, 14  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

Obrazložitev glasu so podali dr. Dali ĐONLAGIČ, Stanislav BRGLEZ in Davorin KRAJNC.
10. SKLEP:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor v zvezi z dokončanjem del v SNG Maribor zadolžuje župana in službe MOM, da pripravijo vse potrebno za realizacijo investicije v proračunskem letu 2002. 

2. Mestni svet v zvezi z delovanjem MRA zadolžuje župana in službe MOM, da zagotovijo v proračunu za leto 2002 enkratna sredstva za izdelavo Regionalnega razvojnega programa v predvideni višini za MOM kot eno od občin statistične regije Podravje in sredstva za delovanje MRA v enaki višini kot v proračunskem letu 2001, povečana za eno novo delovno mesto in stopnjo inflacije.

Župan je na podlagi izida glasovanja (9  ZA, 12  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, da SKLEP NI SPREJET.

Anton GAČNIK je predlagal sklep, da mestni svet podpira usmeritev, da imajo v letu 2002 prednost financiranja investicije, ki so v teku, zato nalaga mestni upravi, da ob pripravi proračuna za drugo obravnavo najde najugodnejše rešitve za njihovo dokončanje.
Župan je predlagal, da se o predlaganem sklepu glasuje po opravljenem glasovanju osnovnih sklepov. 

Zdravko LUKETIČ in Valter PRISTOVNIK sta obrazložila svoj glas glede odloka in razvojnega programa – proti.
Župan je sklenil razpravo in ob 38-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

11. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Razvojni program Mestne občine Maribor za obdobje 2002 do 2005 – prva obravnava.

Predlagatelj naj stališča delovnih teles mestnega sveta in pripombe dane v razpravi preuči in upošteva pri pripravi programa za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi programa za drugo obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo.

Župan je na podlagi izida glasovanja (21  ZA, 4  PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, da SKLEP NI SPREJET.

12. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2002 – prva obravnava.

Predlagatelj naj stališča delovnih teles mestna sveta in pripombe dane v razpravi preuči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo.

Župan je na podlagi izida glasovanja (20  ZA, 4  PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, da SKLEP NI SPREJET.

Narejen je neavtoriziran magnetogram celotne razprave in je skupaj s stališči delovnih teles mestnega sveta in pisnimi pripombami posameznih svetnic/svetnikov priloga originala zapisnika. 

Seja je bila zaključena ob 17. uri in 30 minut.

                   VODJA SLUŽBE




          
             ŽUPAN 

                MESTNEGA SVETA



       MESTNE OBČINE MARIBOR 

  Branko GREGORIČ, univ.dipl.org.dela


         Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.
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