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Z A P I S N I K 

11. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila 03. septembra 2001 ob 14. uri v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131.

1. točka

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih 40 članic/članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Na seji so bili prisotni: 

Aleš ARIH, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Bogdan ČEPIČ, dr. Dali ĐONLAGIĆ, mag. Marjan Zlatko FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Drago GAJZER,  Drago JAGER, Jože JAGODNIK, mag. Srečko KOKALJ, dr. Jožef  KOPRIVNIKAR, Davorin KRAJNC, Dragica KRAJNČIČ, Vekoslava KRAŠOVEC, Pavel KRISTAN, Zdravko LUKETIČ, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL,  Anton PARTLJIČ, Bojan PEČE, Sašo PEČE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Andrej STRAMLIČ, Urška ŠITUM, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Emil TOMAŽIČ, prim.dr. Zmago TURK,  Drago VAUPOTIČ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN in Mirko ŽLENDER.

Odsotni so bili:  

Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Milena MAK in Tanja RANT - opravičeno

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Branko GREGORIČ,  Marija KOROŠEC, Nada LORBEK, Jožica PRIZMIČ – služba mestnega sveta, Vili EISENHUT – direktor komunalne direkcije, Pavla MLINARIČ – pomočnica predstojnice oddelka za splošne in pravne zadeve, Andrej KRAPŠE – predstojnik oddelka za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, Ljubo MIŠIČ – direktor Zavoda za prostorsko načrtovanje, dr. Vesna SMAKA KINCL – direktorica Zavoda za varstvo okolja, Branko AŠIČ – direktor mestnega inšpektorata, Andrej KOCUVAN – direktor JP za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, mag. Janez KOPAČ – minister za okolje in prostor, Djordje ŽEBELJAN – predsednik nadzornega sveta JP EGS – RI d.d. in državni podsekretar Ministrstva za okolje in prostor, Andrej VERLIČ – predsednik stranke LDS Maribor, Leopold KREMŽAR, Ivan KEBRIČ, Franc KANGLER, Rudi MOGE, Valentin POHOREC, Ljubo GRMIČ, Jožef JEROVŠEK – poslanci Državnega zbora, Dragomir PEKLAR – direktor EGS – RI d.d.,  Franci ČUŠ – prorektor Univerze v Mariboru, dr. Tone PLOJ – predsednik UO Univerze v ariboru, dr. Leo GUSEL – dekan Ekonomsko-poslovne fakultete, dr. Ivan ROZMAN – dekan Fakultete za elektrotehniko, računalništvo in informatiko, Ivan KRALJ – direktor Dravskih elektrarn, Alojz IVANUŠIČ,  Boštjan ZAGORAC, Bogar BELA, Mira KRANJC, Zinka GOSAK – občani  ter predstavniki sredstev javnega obveščanja.

Zapisala:

Sharon PODJAVRŠEK - služba mestnega sveta

2. točka

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so članice/člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 

Razprave ni bilo, zato je župan je predlagal naslednji 

SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 11. izredne seje, in sicer:

1. Otvoritev in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Predlog za prenos sedeža holdinga Slovenskih elektrarn iz Ljubljane v Maribor GMS – 412

Župan je na podlagi izida glasovanja (31  ZA, 0  PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET. 

3. točka

PREDLOG ZA PRENOS SEDEŽA HOLDINGA SLOVENSKIH ELEKTRARN 

IZ LJUBLJANE V MARIBOR 

GMS - 412

Gradivo GMS – 412  so članice/člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. Priloge h gradivu so: 

· Zahteva za sklic izredne seje z obrazložitvijo

· Podpisi dvanajstih članov mestnega sveta

· Sklep Mestnega sveta Mestne občine Maribor, z dne 14. maja 2001

· Doc.prim.dr.sci Zmago TURK, član mestnega sveta – protestno pismo

· Ključne informacije in okoliščine v zvezi s »primerom« holding

Naknadno so prejeli še dodatno gradivo, in sicer: 

· Dopis župana oz. stališče mestne uprave k sklepom Vlade Republike Slovenije, problematiko in aktivnostmi v zvezi s sedežem holdinga

· Dopis članov Kluba poslancev Podravja

Pred sejo je bil članicam in članom mestnega sveta razdeljen dopis Ministrstva za okolje in prostor s pojasnili navedb in zanikanjem nekaterih netočnosti.

Uvodno obrazložitev je podal predlagatelj sklica izredne seje, Davorin KRAJNC, član mestnega sveta. 

Obrazložitev stališča mestne uprave je podal župan, Boris SOVIČ. 

Stališče Ministrstva za okolje in prostor je predstavil mag. Janez KOPAČ, minister.  

V razpravi so v naslednjem vrstnem redu sodelovali: vodje svetniških skupin, posamezni člani/članice mestnega sveta in poslanci državnega zbora.

Dr. Igor TIČAR je podal predloge sklepov svetniške skupine LDS, katere so podprli poslanci državnega zbora (Ljubo GERMIČ, Leopold KREMŽAR, Rudi MOGE in Tone PARTLJIČ), in sicer:

· da se glede na ekonomske in strokovne razloge združi vodenje proizvodnje, razvoj in investicije vseh slovenskih hidroenergetskih podjetij v okviru Dravskih elektrarn Maribor

· da se koncesija za izgradnjo verige elektrarn na spodnji Savi prenese Dravskim elektrarnam Maribor oz. novemu združenemu podjetju Slovenskih hidroenergetskih podjetij s sedežem v Mariboru; enak pristop naj se uporabi na področju organiziranosti termoenergetskih podjetij

· da naj Vlada RS v roku enega leta pripravi študijo o smotrnosti ekonomskih, političnih in drugih razlogov za decentralizacijo državnih institucij.

Poudaril je, da so predlagani sklepi utemeljeni iz ekonomskih in strokovnih vidikov, da zagotavljajo racionalen in vsebinsko smotrn in smiseln razvoj slovenskega elektroenergetskega sistema. 

Monika PIBERL je v imenu liste Glas žensk na predstavnike strank, ki so zastopane v parlamentu naslovila vprašanje, kje so bili, ko se je v državnem zboru odločalo o sedežu holdinga. Glede na prihajajoče volitve je izpostavila nesprejemljivost politizacije problema in poudarila, da bo priložnosti, ko se bo možno zoperstaviti centralizaciji vedno manj, zato so v listi GŽ absolutno proti sedežu holdinga v Ljubljani.

Mag. Majda POTRATA je pojasnila je delovanje in funkcijo ZLSD kot vladne stranke na treh različnih ravneh, iz katere izhaja stališče ZLSD, da v celoti podpira predlog sklepa v gradivu, da naj vlada še enkrat presodi o svoji odločitvi in umestitvi sedeža holdinga v Maribor. Svetniška skupina podpira predvsem 5. in 6. poglavje gradiva, ki govori o tem, kakšne so razmere in posledice, če se poslovne in druge funkcije ne bodo razprševale po Slovenije. Prav tako podpira vse tiste projekte, ki bi zagotavljali uravnotežen razvoj Slovenije, temelječ na regionalizmu in razpršenosti različnih funkcij. Strokovnega potenciala in energetskega potenciala je v tem predelu Slovenije dovolj, v prid ponovnemu tehtanju odločitev govori tudi dosedanja dejavnost v energetiki.

Sašo PEČE je predstavil stališče SNS iz Maribora, ki podpira predlagane sklepe v gradivu. Sedež holdinga bi moral ostati v Mariboru predvsem zaradi spremljajočih dejavnosti, ki tako institucijo spremljajo (ustanavljanje projektov, izvajanje projektov, finančnih transferjev..), kar prav tako pomeni zagotovitev delovnih mest. Podprl je akcijo zbiranja podpisov, s katerimi prebivalci izražajo svoj pogled, navsezadnje so bili izvoljeni v mestni svet kot svetnice/svetniki zato, da lokalni skupnosti in regiji pripomorejo v čim večji meri. Argumenti za določitev sedeža holdinga v Ljubljani niso prepričljivi in smiselno bi bilo stopit na prste vsem težnjam centralizacije, s katerimi mesto izgublja.

Valter PRISTOVNIK je v imenu NLMB podal naslednje stališče:

· v holding združena elektrogospodarska podjetja: Savske elektrarne, Soške elektrarne, Dravske elektrarne, Termoelektrarna Brestanica, Termoelektrarna Šoštanj in Premogovnik Velenje so izjemno cenjene gospodarske družbe, katerih cilj je združevanje znanja in poslovnih interesov v holding in ne podpiranje političnih iger vladnih strank in zainteresiranih posameznikov. 

· Navedena elektrogospodarska podjetja so v večinski lasti države, ustanovitelj holdinga je Vlada RS, s tem je pristojna za vse odločitve. Odločitve vladne koalicije, v kateri so politične stranke LDS, ZLSD, SLS-SKD in DeSUS, so zakonite in morajo za sprejete odločitve prevzeti vso odgovornost.

· Družba EGS RI s sedežem v Mariboru, ki bi naj za elektrogospodarske sisteme izvajala razvojne naloge, strokovne študije, strokovne analize in projekte za razvoj posameznih sistemov in celote, ni predstavila svojega stališča javnosti.  

· Popolnoma nerazumljiva so ponovno izpostavljena dejstva, da mariborski LDS in ZLSD nimata prav nikakršnega vpliva v svojih centralah v Ljubljani.

Bojan PEČE je podal stališče svetniške skupine SLS+SKD, ki je odločno za sedež holdinga v Mariboru, predvsem zato, ker dokumentacija proti temu ne obstaja, argumetnacija glede kadrovske problematike v Mariboru pa je arogantna in na svojevsten način izraža cinizem. Glede na resničnost zgodbe, da gre za preboj v politični sferi vodilnih strank koalicije, je poudaril, da je v Mariboru prehuda situacija, da bi bil danes objekt političnih spletk. V nasprotnem primeru bo Slovenska ljudska stranka primorana zapustiti koalicijo oz. vlado, ki zastopa takšno stališče.

Marjan BAČKO je v imenu svetniške skupine DeSUS podprl predlagane sklepe v gradivu.

V razpravi posameznih svetnic/svetnikov so sodelovali: Dragica KRAJNČIČ, Mirko ŽLENDER, Smiljan PUŠENJAK, dr. Dali ĐONLAGIĆ, Zdravko LUKETIČ, Valter PRISTOVNIK, dr. Zmago TURK, Vekoslava KRAŠOVEC in Tone PARTLJIČ, in sicer:

· Dragica KRAJNČIČ je razpravljala v imenu civilne iniciative Gibanje za ljudi, ki je zbrala 26700 podpisov, med katerimi je tudi 17 podpisov mariborskih svetnikov, s katerimi podpirajo zahtevo o preklicu sklepa vlade o sedežu holdinga slovenskih elektrarn v Ljubljani in razrešitev ministra za okolje in prostor, mag. Janeza KOPAČA.  Prebrala je pismo, ki so ga poslali predsedniku Vlade RS, Janezu DRNOVŠKU, in predlagala, da ga mestni svet v celoti podpre.

· Mirko ŽLENDER se ni strinjal z mnenjem tistih, vključno z mnenjem ministra, da vprašanje sedeža holdinga slovenskega elektrogospodarstva ni politično vprašanje. Izpostavil je naslednje:

· Zakaj nihče v vrstah poslancev ni protestiral, ko se je v prejšnjem mandatu sprejemalo vrsto predpisov, ki so dejansko podpirali centralizacijo in koncentracijo funkcij?

· Pri vprašanju holdinga ne gre za sedež te institucije, pač pa za razvojno vprašanje Slovenije, ali bomo dejansko nadaljevali s to pretirano koncentracijo funkcij v prestolnici na račun zapostavljanja 'nerazvitega kolobarja', ki obdaja osrednjo regijo.

· Moderni družbeni razvoj je usmerjen, ne samo v eno politično demokracijo, ampak pa tudi v ekonomsko finančno demokracijo, ki mora imeti tudi duhovne in kulturne kriterije za razvoj celotne družbe.

· Leta 1993 je bil sprejet Zakon o lokalni skupnosti, v katerem je zapisano, da bo potrebno urediti pristojnosti mestnih občin. Nujno je treba izdelati zakon o lokalni samoupravi, ki bo postavil mestne občine na pravo mesto in jim določil pristojnosti, ki jih mesto mora opravljati. 

· Višek centralizacije je primer nedavna sprejetega Zakona o kmetijski in gozdarski zbornici, kjer so bili politični ljudje popolnoma gluhi za argumente, da se naj Kmetijsko gozdarska zbornica locira v predel, kjer domuje kmetijstvo in kmetijsko predelovalna industrija (Ptuj oz. Murska Sobota). Izglasovan zakon s sedežem zbornice v Ljubljani je nacionaliziral samostojne pravne subjekte v Sloveniji in nacionaliziral njihovo premoženje. 

· Ni primerno, kar predpisuje predlog Zakona o glavnem mestu Republike Slovenije, ki še ni bil v proceduri, in sicer, da bo RS v Ljubljano locirala vse upravne, izvršilne in pravosodne funkcije, v kolikor zakon ne predpisuje drugače. 

· Smiljan PUŠENJAK je kot tretjepodpisani pobudnik sklica izredne seje izrazil zahvalo vsem podpisnikom iniciative Gibanja za ljudi in odločno izrazil nasprotovanje centraliziranju. 

· Dr. Dali ĐONLAGIĆ je podprl razpravo Mirka ŽLENDRA in izpostavil naslednje:

· Holding je samo ena od ilustracij centralizacije in po vsej verjetnosti reakcije ljudi v obliki pisma niso samo mnenje Podravja, ampak celotnega 'slovenskega kolobarja'.

· Bivša socialistična RS je imela približno 8000 zaposlenih v državnem sektorju, danes je ta številka narasla na 32000 s tem, da je večina teh zaposlena v Ljubljani. Ali ni to razlog, da mogoče le začne vladajoča ekipa razmišljati, kakšne so posledice tega? Glede na nezaposlenost  na mariborskem območju so porazne, prisotni smo odlivu intelektualnih in strokovnih kapacitet.

· Holding ni osamljen pojav centralizacije, kateremu smo priča v zadnjem desetletju (Metalna, Svila, MTT, Iskra…) Posledica je, da nimamo strokovnega razvoja, v glavnem imamo 'lohnarbeit', ki ga opravljamo za tujino ter odliv strokovnega kadra. 

· Vlada naj ponovno razmisli o decentralizaciji državnih, administrativnih in gospodarskih funkcij in podobnih energetskih institucijah. 

· Zdravko LUKETIČ je kot neodvisni svetnik, član stranke Nove Slovenije in sopodpisnik pobude za sklic izredne seje, podprl sedež holdinga v Mariboru. Poudaril je, da ločevanje poslovnih funkcij na tri variante, ne glede na sedež holdinga, ni v korist države, in kaže na nestrokovnost potez vlade, s čemer  odkriva ne samo centralizacijo, temveč tudi parcializacijo.

Monika PIBERL je zaradi majhne prisotnosti predlagala 10 minutni odmor, zato je župan ob 24-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog svetnice Monike PIBERL, da se zaradi zagotovitve večje prisotnosti odredi 10 minutni odmor.

Župan je na podlagi izida glasovanja (16  ZA, 7  PROTI od 24 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET. 

Po odmoru je Valter PRISTOVNIK predlagal, da se goste povabi k besedi šele po končani razpravi posameznih članic/članov mestnega sveta. 

Župan je ob 26-ih prisotnih predlagal v sprejem

SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog svetnika Valterja PRISTOVNIKA, da v razpravi najprej sodelujejo posamezne članice/člani mestnega sveta, šele nato poslanci državnega zbora in ostali. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (12  ZA, 6  PROTI od 26 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET. 

· V nadaljevanju je Valter PRISTOVNIK v zvezi z dogajanji ob ustanovitvi in določitvi holdinga,  prebral prispevek novinarke Darje Kocbek, objavljen v Delu, 12. julija 2001, s podnaslovom ' Pri ustanavljanju holdinga nastaja zamuda, ker se stranke prepirajo, kje bo sedež holdinga in kdo bo sedel v direktorski fotelj'. 

Župan, Boris SOVIČ, in podžupan, mag. Jože PROTNER, sta na izvajanje Valterja PRISTOVNIKA podala ugovor. 

· Dr. Zmago TURK se je v svoji razpravi pridružil razmišljanju Mirka ŽLENDRA in dr. Dalija ĐONLAGIĆA. Izrazil je skrb za inteligenco, ki v Mariboru nima službe oz. dela, zato je potrebno razmišljati, da bi decentralizacija potekala tudi v smislu decentralizacije razuma, razumnikov, znanja in razvoja vsega, kar temu sledi. 

· Vekoslava KRAŠOVEC je kot sopobudnica sklica izredne seje povedala, da je argumenti, ki jih je podal minister, tako kot predhodnike, niso prepričali, in izpostavila naslednje:

· V gradivu Ministrstva za okolje in prostor je zapisano, da se v Mariboru v bodoče predvideva sedež plansko analitskih služb. Glede na to, da plansko analitski sektor pomeni glavo vodstva nekega podjetja, si je težko zamišljati poslovne odločitve tako, da bo sedež tega pomembnega vzporednega subjekta, ki pravzaprav kreira celotno politiko, nekje drugje. 

· Tudi na področju sindikalnega gibanja je situacija centralistična, kot še nikoli ni bila. To velja za organizacijo Zveze svobodnih sindikatov Slovenije, kakor tudi za ostale sindikalne centrale.

· Tone PARTLJIČ je podprl sklic izredne seje in se pridružil pozivu, naj vlada še enkrat premisli, presodi in potem dokončno poda svojo odločitev. Med drugim je razpravljal naslednje:

· V antagonizmu dveh mest pravzaprav ni mogoče videti nič slabega, vendar pod pogojem, da sta obe enakopravno in dobro razviti.

· Položaj odbora Liberalne demokracije v Mariboru do centralnega odbora v Ljubljani je podoben kot v gospodarstvu in drugje; po tej plati je še pravi čas vendarle prišlo do 'mariborskega upora', saj navsezadnje 10 let samostojnosti ni zelo veliko. 

Mag. Majda POTRATA  in župan, Boris SOVIČ sta podala ugovor na del razprave Toneta PARTLJIČA. 

·     Dr. Igor TIČAR je opomnil, da se je v razpravi potrebno osredotočiti na konkretno problematiko in skušati rešiti problem v dobro Maribora. 

V nadaljevanju je župan povabil k besedi prisotne poslance v državnem zboru. 

Poslanec Jožef JEROVŠEK je izrazil optimizem glede 30 tisoč podpisov, katerih vlada ne more in ne sme prezreti in izpostavil naslednje:

· Ljubljana ima najmanjši odstotek izvoza od vseh regij, vsepovsod drugod so te regije v slabšem položaju bruto dohodkov, brezposelnosti.., saj čeprav izvoz dobro realizirajo, kljub temu niso nagrajene in zato je stati za interesi finančnih lobijev nedopustno.

Dr. Igor TIČAR je podal ugovor na del razprave poslanca Jožefa JEROVŠKA, na katerega je le-ta podal dodatno obrazložitev.

Poslanec Leo KREMŽAR je menil, da je izredna seja mestnega sveta velik dosežek in izpostavil naslednje:

· Odločitev o holdingu je bila in je še vedno izključno odločitev slovenske vlade in le-ta  mora odločiti in prisluhniti jasnemu sporočilu, in sicer, da ponovno preuči svojo odločitev, s katero je sedež holdinga Slovenskih elektrarn določila v Ljubljani, in naj spremeni svoj sklep in sedež holdinga prenese v Maribor. 

Podprl  in obrazložil je dodatne sklepe, ki jih je predlagala svetniška skupina LDS, katere so podprli že prej omenjeni trije poslanci. 

Dr. Dali ĐONLAGIĆ je podal ugovor na del razprave poslanca Lea KREŽMARJA, na katerega je le-ta podal dodatno obrazložitev. 

Poslanec Ivan KEBRIČ  je povedal, da so se poslanci kluba Podravja, ki šteje 12 poslancev in katerega predsednik je, ob primeru holding zavedli, da gre ne le za lokalni, temveč za državni interes. Gre za koncentracijo intelektualnega potenciala in kapitala in to je bistvo, zaradi katerega želijo pravočasno opozoriti na policentrični razvoj države.

Župan, Boris SOVIČ je glede na vsebino razprave predlagal dodaten sklep, in sicer: 

· da Mestni svet Mestne občine Maribor predlaga Vladi Republike Slovenije, da pripravi jasen načrt spodbujanja skladnega regionalnega razvoja in zmanjševanja naraščajočih razvojnih regionalnih razlik. 

· da Vlada Republike Slovenije in Državni zbor Republike Slovenije naj čimprej vzpostavita pogoje za decentralizacijo in ustanovitev pokrajin. 

· da Vlada Republike Slovenije takoj pripravi pregled krajevne porazdelitve državnih institucij in institucij v pristojnosti države ter pripravi načrt policentrične umestitve teh institucij. 

· Policentričnost mora bili upoštevana pri lociranju novoustanovljenih državnih institucij in institucij v pristojnosti države. 

Davorin KRAJNC je predlagal 10 minutni odmor za uskladitev vodij svetniških skupin glede predlaganih sklepov.

Po odmoru je Alojz IVANUŠIČ predstavil vsebino priloge gradiva - Ključne informacije in okoliščine v zvezi s »primerom« Holding. 

Minister za okolje in prostor, mag. Janez KOPAČ, je podal odgovore na nekatere pripombe, izražene v razpravi. 

Narejen je neavtoriziran magnetogram celotne razprave in je priloga originala zapisnika. 

Župan je za sklenil razpravo in ob 37-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

1.   SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor predlaga, da Vlada Republike Slovenije ponovno preuči svojo odločitev, s katero je sedež holdinga Slovenskih elektrarn določila v Ljubljani.

Mestni svet Mestne občine Maribor predlaga, da vlada spremeni svoj sklep in sedež holdinga prenese v Maribor.

Župan je na podlagi izida glasovanja (37  ZA, 0  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET. 

2.   SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor predlaga, da se glede na ekonomske in strokovne razloge združi trženje ter vodenje proizvodnje, razvoj in  investicije vseh slovenskih hidroenergetskih podjetij v okviru Dravskih elektrarn Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (37  ZA, 0  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET. 

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor v skladu s sklepom št. 2 predlaga, da se koncesija za izgradnjo verige elektrarn na spodnji Savi prenese Dravskim elektrarnam Maribor, oz. novemu združenemu podjetju Slovenskih hidroenergetskih podjetij s sedežem v Mariboru. 

Enak pristop naj se uporabi na področju organiziranosti termoenergetskih podjetij. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (37  ZA, 0  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET. 

4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor predlaga Vladi Republike Slovenije, da v roku enega leta pripravi študijo o smotrnosti ekonomskih, političnih in drugih razlogov za decentralizacijo državnih institucij. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (37  ZA, 0  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET. 

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor predlaga Vladi Republike Slovenije, da pripravi jasen načrt spodbujanja skladnega regionalnega razvoja in zmanjševanja naraščajočih razvojnih regionalnih razlik. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (37  ZA, 0  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET. 

6. SKLEP:

Vlada Republike Slovenije in Državni zbor Republike Slovenije naj čimprej vzpostavita pogoje za decentralizacijo in ustanovitev pokrajin. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (37  ZA, 0  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET. 

7. SKLEP:

Vladi Republike Slovenije predlagamo, da takoj pripravi pregled krajevne porazdelitve državnih institucij in institucij v pristojnosti države ter pripravi načrt policentrične umestitve teh institucij. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (37  ZA, 0  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET. 

8. SKLEP:

Policentričnost mora bili upoštevana pri lociranju novoustanovljenih državnih institucij in institucij v pristojnosti države. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (37  ZA, 0  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET. 


Seja je bila zaključena ob 19. uri in 15 minut. 

                   VODJA SLUŽBE              

        
                                          Ž  U  P  A  N  

                 MESTNEGA SVETA
               


                        MESTNE OBČINE MARIBOR

Branko GREGORIČ, univ.dipl.org.dela
                 
                           Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.
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