      MESTNA OBČINA MARIBOR                                                                                                                                                                                                                                                                                        

                   MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000  MARIBOR
Številka: 06202-13/2000

Datum:   14. september 2000

Z   A   P   I   S   N   I   K

8. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila 11. septembra 2000 ob 17. uri  in nadaljevanja 8. izredne seje, ki je bilo 14. septembra 2000 ob 14. uri in 30 minut v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131.

1. točka

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih 32 članic/članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Župan je prisotne seznanil s pisno izjavo o izstopu svetnika Zdravka LUKETIČA iz stranke Slovenski krščanski demokrati.

Na seji so bili prisotni: 

Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, dr. Dali ĐONLAGIĆ, Anton GAČNIK, Drago GAJZER,  dr. Jožef  KOPRIVNIKAR, Davorin KRAJNC, Dragica KRAJNČIČ, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIČ, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL,  Bojan PEČE, Sašo PEČE, Monika PIBERL, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIČ, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Emil TOMAŽIČ, prim.dr. Zmago TURK,  Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN in Mirko ŽLENDER.

Odsotni so bili:  

Aleš ARIH, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, mag. Marjan Zlatko FRANGEŽ, Drago JAGER, Jožef JAGODNIK, mag. Srečko KOKALJ, Vekoslava KRAŠOVEC, Milena MAK, Anton PARTLJIČ, mag. Majda POTRATA, Urška ŠITUM in Drago VAUPOTIČ – opravičeno.

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Branko GREGORIČ, Nada LORBEK, Svetlana MIHALENKO – služba mestnega sveta, Vili EISENHUT – direktor komunalne direkcije,  mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti,  Ljubomir MIŠIČ - direktor zavoda za prostorsko načrtovanje, Evgenija JAVORNIK – predstojnica oddelka za finance, Slobodan STOJANOVIČ – vodja službe za zaščito in reševanje in Liljana MEZGEC –  direktorica občinske uprave Občine Hoče-Slivnica ter predstavniki sredstev obveščanja. 

Zapisala:

Sharon PODJAVRŠEK - služba mestnega sveta

Na mize so člani mestnega sveta prejeli:

· predloge za razširitev dnevnega reda:

· GMS – 286 Soglasje k sprejetemu sklepu o odprodaji nepremičnine 

· GMS – 287 Izgradnja vodovodnega sistema Kamnica – Urban – Medič  Breg

· GMS – 288 Prerazporeditev proračunskih sredstev

2. točka

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so članice/člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 

Razprave o dnevnem redu ni bilo, župan je ob 30- ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

1. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 8. izredne seje točko SOGLASJE K SPREJETEMU SKLEPU O ODPRODAJI NEPREMIČNINE (GMS – 286). 

Župan je na podlagi izida glasovanja (16 ZA, 5  PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

2. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 8. izredne seje točko IZGRADNJA VODOVODNEGA SISTEMA KAMNICA – URBAN – MEDIČ  BREG (GMS – 287).

Župan je na podlagi izida glasovanja (12 ZA, 7  PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, da SKLEP NI SPREJET.

3. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 8. izredne seje točko  PRERAZPOREDITEV PRORAČUNSKIH SREDSTEV (GMS – 288).

Župan je na podlagi izida glasovanja (9 ZA, 6  PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, da SKLEP NI SPREJET.

4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 8. izredne seje (s dopolnitvijo), in sicer:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Predlog za podelitev priznanj in nagrad Mestne občine Maribor in za določitev datuma podelitve priznanj Mestne občine Maribor v letu (GMS – 285).

4. Soglasje k sprejetemu sklepu o odprodaji nepremičnine (GMS – 286).

Župan je na podlagi izida glasovanja (20 ZA, 0  PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

3. točka

PREDLOG ZA PODELITEV PRIZNANJ IN NAGRAD MESTNE OBČINE MARIBOR IN ZA DOLOČITEV DATUMA PODELITVE PRIZNANJ MESTNE OBČINE MARIBOR V LETU 2000 (GMS – 285)

Gradivo GMS – 285 so članice/člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic 8. izredne seje.

Uvodno obrazložitev je podal Sašo PEČE, predsednik komisije za priznanja in nagrade. 

Župan je predstavil stališče, ki so ga vodje svetniških skupin oblikovali na sestanku pred začetkom izredne seje, in sicer, da se bi na tej seji odločalo le o predlogu za podelitev listine mesta Maribor, bronastega, srebrnega in zlatega grba mesta Maribor, na naslednji seji pa o predlogu za častnega občana mesta Maribor. 

Monika PIBERL je želela podatek o poimenski prisotnosti na seji komisije za priznanja in nagrade, ko je le-ta odločala o predlogu za častnega občana. 

Predsednik komisije za priznanja in nagrade, Sašo PEČE,  je podal dodatne obrazložitve.  

Davorin KRAJNC je predlagal, da se točka prekine in se nadaljuje, ko bodo svetniške skupine predlog ponovno preučile.

Župan je ob 30-ih prisotnih članicah/članih predlagal v sprejem 

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni sklep svetnika Davorina KRAJNCA, da se o predlogu za podelitev priznanj in nagrad razpravlja in odloča, ko bodo svetniške skupine glede predloga dosegle soglasje.

Župan je na podlagi izida glasovanja (14 ZA, 0  PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, da SKLEP NI SPREJET.

V razpravi so sodelovali še: Jasmina VIDMAR, Smiljan PUŠENJAK, Magdalena MEDVED, Gorazd ZUPAN in Rosanda ŠTAMBERGER.

Župan je predlagal, da se ponovno skliče sestanek vodij svetniških skupin. Po kratki prekinitvi seje, je ugotovil, da je na seji prisotnih 12 članic/članov mestnega sveta, kar je manj kot polovica vseh, s tem ni bila zagotovljena sklepčnost, zato je sejo ob 19. uri prekinil. 

NADALJEVANJE 8. IZREDNE SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR, ki je bilo 14. septembra 2000 ob 14. uri in 30 minut v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131 z naslednjim 

DNEVNIM REDOM:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

3. Predlog za podelitev priznanj in nagrad Mestne občine Maribor in za določitev datuma  podelitve priznanj Mestne občine Maribor v letu 2000 (GMS – 285)

4. Soglasje k sprejetemu sklepu o odprodaji nepremičnine (GMS – 286)

1. točka

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Nadaljevanje seje je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 31 članic in članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni:

Aleš ARIH, Stanislav BRGLEZ, Bogdan ČEPIČ, dr. Dali ĐONLAGIĆ, Anton GAČNIK, Drago GAJZER, Drago JAGER, Jožef JAGODNIK, Davorin KRAJNC, Dragica KRAJNČIČ, Vekoslava KRAŠOVEC, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIČ, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Emil TOMAŽIČ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN in Mirko ŽLENDER.

Odsotni so bili:

Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Melita CIMERMAN, mag. Marjan-Zlatko FRANGEŽ, mag. Srečko KOKALJ, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Zdravko LUKETIČ, Milena MAK, Anton PARTLJIČ, Bojan PEČE, Sašo PEČE, Urška ŠITUM, prim.dr. Zmago TURK, Drago VAUPOTIČ – opravičeno

Ostali prisotni:

Boris SOVIČ – župan Mestne občine Maribor, mag. Franc PIBERL – predsednik nadzornega odbora, Branko GREGORIČ, Nada LORBEK, Svetlana MIHALENKO – služba mestnega sveta in Liljana MEZGEC – direktorica občinske uprave Hoče-Slivnica.

3. točka

PREDLOG ZA PODELITEV PRIZNANJ IN NAGRAD MESTNE OBČINE MARIBOR IN ZA DOLOČITEV DATUMA PODELITVE PRIZNANJ MESTNE OBČINE MARIBOR V LETU 2000 (GMS – 285) - nadaljevanje

Točka je bila na seji 11. septembra 2000 prekinjena, svetnik Davorin KRAJNC je pred nadaljevanjem razprave predlagal sestanek vodij svetniških skupin.

Stališče, ki so ga vodje svetniških skupin na sestanku oblikovali, je v njihovem imenu podal dr. Igor TIČAR, in sicer, da se letos o predlogu za podelitev priznanj in nagrad Mestne občine Maribor ne glasuje.

Župan je pred glasovanjem o predlogu pojasnil novost, ki jo je, zaradi Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o lokalni samoupravi potrebno upoštevati pri ugotavljanju izida glasovanja. Sprememba je v tem, da se odslej upošteva večina opredeljenih glasov; doslej se je upoštevala večina prisotnih članic/članov mestnega sveta. 


Župan je ob  23-ih prisotnih članicah/članih mestnega sveta je predlagal v sprejem

6. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog, da se o Predlogu za podelitev priznanj in nagrad Mestne občine Maribor in za določitev datuma podelitve priznanj Mestne občine Maribor v letu 2000, ne glasuje. Priznanja in nagrade Mestne občine Maribor se v letu 2000 ne podelijo. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 4  PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

4. točka

SOGLASJE K SPREJETEMU SKLEPU O ODPRODAJI NEPREMIČNINE 

GMS – 286

Gradivo GMS – 286 so članice/člani mestnega sveta prejeli pred sejo kot predlog za razširitev dnevnega reda. 

Uvodno obrazložitev je podala Liljana MEZGEC, direktorica občinske uprave Občine Hoče- Slivnica. 

Stanislav BRGLEZ je povedal, da se do predloga sklepa ne bo opredelil, predvsem zaradi neurejenih medsebojnih odnosov med občinama in nerešenih zadev, kot je letališče v Slivnici. 

Mirko ŽLENDER je pripomnil, da lahko soglasje k sklepu o odprodaji nepremičnine poda mestni svet v imenu Mestne občine Maribor in ne MOM, kot je zapisano v predlogu sklepa.    Ker občine sporazuma o delitvi premoženja še niso sprejele, je predlagal, da sklep vsebuje pogoj, da se kupnina za odprodane parcele všteje v premoženjsko bilanco skupnega premoženja Mestne občine Maribor, občine Hoče-Slivnica in občina Miklavž na Dravskem polju. 

Dr. Alojz KRIŽMAN je predlog Mirka ŽLENDRA podprl. 

Župan je sklenil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 31 članic/članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

7. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor daje soglasje k sklepu občinskega sveta občine Hoče-Slivnica o odprodaji nepremičnin-parcel št. 27/1, 27/4 in 749 k.o. Rogoza. Kupnina za odprodane parcele se všteje v premoženjsko bilanco skupnega premoženja Mestne občine Maribor, občine Hoče-Slivnice in občine Miklavž na Dravskem polju. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 4  PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

8. izredna seja Mestnega sveta Mestne občine Maribor je bila zaključena ob 15. uri in 45 minut. 

           VODJA SLUŽBE                                    

        
                             Ž  U  P  A  N  

           MESTNEGA SVETA
               



            MESTNE OBČINE MARIBOR

Branko GREGORIČ, univ.dipl.org.   



                  Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.
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