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Z A P I S N I K 








7. izredne seje Mestnega sveta Mestne obèine Maribor, ki je bila  po konèanem nadaljevanju 20. seje mestnega sveta Mestne obèine Maribor, v ponedeljek 3. julija 2000, in nadaljevanja seje, ki je bilo v ponedeljek, 4. septembra 2000, ob 12.00 uri, v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131.








TOÈKA 





OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPÈNOSTI 








Sejo je prièel in vodil župan Mestne obèine Maribor, Boris SOVIÈ. Ugotovil, da je na seji prisotnih 35 èlanic/èlanov mestnega sveta, kar je veè kot polovica, da lahko le-ta po doloèilu 52. èlena poslovnika mestnega sveta veljavno odloèa.





Na seji so bili prisotni:





Aleš ARIH, Marjan BAÈKO, Melita CIMERMAN, dr. Dali ÐONLAGIÆ, mag. Marjan Zlatko FRANGEŽ, Anton GAÈNIK, Drago GAJZER, Drago JAGER,  Jože JAGODNIK, mag. Sreèko KOKALJ, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Davorin KRAJNC, Dragica KRAJNÈIÈ, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIÈ, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL, Bojan PEÈE, Sašo PEÈE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA,  Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIÈ, Urška ŠITUM, dr. Igor TIÈAR, Emil TOMAŽIÈ, dr. Zmago TURK, Mirko ŽLENDER.





Opravièeno odsotni so bili:





Miroslav BLAŽIÈ, Stanislav BRGLEZ, Bogdan ÈEPIÈ, Vekoslava KRAŠOVEC, Milena MAK, Anton PARTLJIÈ, Rosanda ŠTAMBERGER, Drago VAUPOTIÈ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN.





Ostali prisotni:





Boris SOVIÈ – župan, Slava KURTIN- direktorica mestne uprave, Branko GREGORIÈ, Jožica PRIZMIÈ, Nada LORBEK,– služba mestnega sveta, mag. Rudi BRAÈIÈ – direktor zavoda za šport, Pavla MLINARIÈ – pomoènica predstojnice oddelka za splošne in pravne zadeve, Franc OGRIZEK – vodja materialno tehniène službe, Slobodan STOJANOVIÈ – vodja službe za zašèito in reševanje, Dimitrij BERTONCELJ - predsednik sveta MÈ Koroška Vrata. 





Zapisala:





Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta.








Èlanom mestnega sveta je bilo na mize razdeljeno:





Predlog za razširitev dnevnega reda – Povraèilo dela soinvestitorskih sredstev za obnovo lokala Toti Rotovž (GMS – 281).


Odgovori Športnega centra Maribor na stališèa oz. vprašanja kluba svetnikov Neodvisne liste za Maribor  povezana z gradivom – Sklep o spremembi namembnosti dela zemljišèa v lasti Mestne obèine Maribor ter o odprodaji (GMS – 223 in 223/I).








 2. TOÈKA





OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA








Predlog dnevnega reda so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom, predlog za razširitev dnevnega reda pa pred sejo. Z vabilom so prejeli tudi obrazložitev sklica izredne seje.





Dr. Alojz KRIŽMAN je menil, da je izredna seja nepotrebna, saj so bile  3. toèka – Investicijski program za izgradnjo kopališèa Pristan (GMS – 218), 4. toèka – Sklep o spremembi namembnosti dela zemljišèa v lasti Mestne obèine Maribor ter o odprodaji (GMS -  223/I) in 5. toèka - Soglasje k prometu z nepremièninami v lasti Mestne obèine Maribor mestne èetrti Koroška vrata v zvezi z menjalno  pogodbo (GMS –279) predlagane in predvidene  za obravnavo na redni seji mestnega sveta, zato se morajo na redni seji tudi obravnavati. Predlagatelj naj obrazloži, zakaj se navedene toèke sploh uvršèajo na izredno sejo (24. èlen poslovnika) in predlagal, da se toèke umaknejo z dnevnega reda. 





Emil TOMAŽIÈ je opozoril, da je mestni svet sklepanje o Investicijskem programu za izgradnjo kopališèa Pristan (GMS – 218) preložil na septembrski èas z namenom, da se pripravi oz. izdela program investicij za naslednja leta, da je v zvezi  s 5. toèko dnevnega reda – Soglasje k prometu z nepremièninami v lasti Mestne obèine Maribor mestne èetrti Koroška vrata v zvezi z menjalno pogodbo še preveè odprtih vprašanj, na katera ni bilo podanih odgovorov, da je razprava in odloèanje o  toèki – Povraèilo dela soinvestitorskih sredstev za obnovo lokala Toti  Rotovž (GMS–281) nemogoèa, saj je bilo gradivo razdeljeno pred sejo. Glede na navedeno je predlagal, da se 3. in 5. toèka umakneta z dnevnega reda in da se predlog za razširitev dnevnega reda, ne sprejeme.  





Zdravko LUKETIÈ, dr. Dali ÐONLAGIÈ, mag. Sreèko KOKALJ in Marjan BAÈKO so opozorili na stališèe odbora za finance, ki zahteva, da se izdela veèletni program investicij v Mestni obèini Maribor, kar je pogoj za obravnavo 3. toèke dnevnega reda. Ker program ni izdelan so menili, da ni razlogov za obravnavo  3. in 4. toèke dnevnega reda  in predlagali, da se toèki umakneta z dnevnega reda.


 


Jože JAGODNIK je predlagal, da se z dnevnega reda umakneta 3. in 4. toèka dnevnega reda. Menil je, da vztrajanje pri investicijskem programu za izgradnjo kopališèa Pristan (GMS – 218) in  ignoriranje sklepov odbora za finance nista na mestu in poudaril, da se je potrebno s Športno zvezo dogovoriti, katere investicije bodo obravnavane prednostno.  Investicijski program za izgradnjo kopališèa Pristan ima veliko pomanjkljivosti in še ni dovolj dodelan, je menil Jože JAGODNIK  in dodal, da je Ljudski vrt v primerjavi z omenjenim programom, podcenjen. 


 


Monika PIBERL je predlagala, da se z dnevnega reda umakneta 5. toèka (GMS -  279) zaradi pripomb, ki jih je na mestni svet naslovil Branko KARADŽIÈ (pripombe so priložene originalu zapisnika) in 3. toèka (GMS -  218). Mesto veliko bolj kot kopališèe Pristan potrebuje Mariborski otok, ki ga je moè sanirati z izdatno manjšimi sredstvi, kot se namenjajo izgradnji kopališèa Pristan.





Dr. Igor TIÈAR je predlagal, da se 5. toèka ne umakne z dnevnega reda, saj so bila na ponovni seji sveta mestne èetrti Koroška vrata razrešena oz. dogovorjena vsa odprta vprašanja.  





Župan je zakljuèil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 32 èlanic/èlanov mestnega sveta in predlagal v sprejem 





SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 7. izredne sje toèko – Investicijski program za izgradnjo kopališèa Pristan (GMS – 218).





Župan je na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 6 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 7. izredne seje toèko – Sklep o spremembi namembnosti dela zemljišèa v lasti Mestne obèine Maribor ter o odprodaji (GMS – 223/I).





Župan je na podlagi izida glasovanja (16 ZA, 9 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.





SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 7. izredne seje toèko – Soglasje k prometu z nepremièninami v lasti Mestne obèine Maribor mestne èetrti Koroška vrata  v zvezi z menjalno pogodbo (GMS 279). 





Župan je na podlagi izida glasovanja (13 ZA, 10 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.

















4. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor uvršèa na dnevni red 7. izredne seje toèko – Povraèilo dela soinvestitorskih sredstev za obnovo lokala Toti Rotovž (GMS – 281).





Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





Na osnovi sprejetih sklepov se je z dnevnega reda umaknila 3. toèka – Investicijski program za izgradnjo kopališèa Pristan GMS – 218 in na dnevni red uvrstila toèka – Povraèilo dela soinvestitorskih sredstev za obnovo lokala Toti Rotovž GMS – 281. Dnevni red tako glasi:


 


Otvoritev seje in ugotovitev sklepènosti


Obravnava in sprejem dnevnega reda


Sklep o spremembi namembnosti dela zemljišèa v lasti Mestne obèine Maribor ter o odprodaji GMS – 223/I


Soglasje k prometu z nepremièninami v lasti Mestne obèine Maribor mestne èetrti Koroška vrata v zvezi z menjalno pogodbo GMS – 279


Povraèilo dela soinvestitorskih sredstev za obnovo lokala Toti Rotovž GMS – 281








3. TOÈKA 





SKLEP O SPREMEMBI NAMEMBNOSTI DELA ZEMLJIŠÈA V LASTI MESTNE OBÈINE MARIBOR TER O ODPRODAJI 











Gradivo GMS – 223 so èlani mestnega sveta prejeli z gradivom za 17. sejo mestnega sveta. Z vabilom za 20. sejo mestnega sveta so prejeli še gradivo GMS – 223/I.





Uvodno  obrazložitev je podal mag. Rudi BRAÈIÈ, direktor zavoda za šport. Stališèi odbora  za finance in odbora za kulturo, šolstvo in šport sta priloženi originalu zapisnika. Zapisniku je priloženo tudi stališèe Neodvisne liste za Maribor.





V razpravi, v kateri so sodelovali: Mirko ŽLENDER, Melita CIMERMAN, Smiljan PUŠENJAK, Marjan BAÈKO, mag. Majda POTRATA, Drago JAGER, so bile podane naslednje pripombe in postavljena vprašanja:





O predlaganem sklepu bi bilo smiselno razpravljati, èe bi mestni svet najprej obravnaval investicijski program za izgradnjo kopališèa Pristan. Najprej je potrebno rešiti vprašanje investicije s potrjenim investicijskim programom in šele nato rezervirati oz. zagotoviti sredstva in to na legalen in sprejemljiv naèin. V naprej doloèiti namembnost rabe sredstev, je v nasprotju z zakonom o javnih financah in v nasprotju s proraèunom Mestne obèine Maribor. Pravno ni dopustno, da se danes (3. julija 2000), ko še ni potrjen investicijski program parcele prodajo (II. toèka sklepa) in  ta sredstva namenijo mimo izkazanih prihodkov proraèuna, kot izdatek za financiranje Pristana. 


V I. toèki sklepa se javnim športnim objektom spremeni namembnost dela zemljišè in odvzame status javnih športnih objektov (par.št. 2103 in 2099). Pravno je vprašljivo, ali je lahko zemljišèe oz. parcela športni objekt. Prav tako je parcela št. 2099 travnik v izmeri 1832 m2  kateri se odvzame status javnega športnega objekta pod enako parcelno številko zapisana tudi v II. toèki  sklepa (v kareju 4 in 5) kjer pa je namenjena odprodaji. Parcelacija, v kolikor je bila opravljena, je pomanjkljiva in ne more biti predmet vknjižbe v zemljiško knjigo in ne predmet prodaje.    


Opozoriti je potrebno, da je v okolici Pristana veliko šol, ki nimajo osnovnih pogojev, da bi zagotovile normalno vadbo svojim uèencem, dijakom in študentom in v Mestni obèini Maribor je bilo zelo malo  narejenega zato, da bi  zagotovili boljši psihofizièni razvoj mladih v tem prostoru in omogoèili boljšo plavalno kulturo v mestu, zato je predlog smiselno podpreti.   


Ali je od Ministrstva za šolstvo in šport pridobljeno pisno soglasje, da je projekt izgradnje kopališèa Pristan uvršèen v sistem financiranja s strani države in èe, ali to pisno soglasje še velja?





Dodatne odgovore sta podala direktorica mestne uprave, Slava KURTIN in mag. Rudi BRAÈIÈ, direktor zavoda za šport.





Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 24 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem 





5. SKLEP


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Sklep o spremembi namembnosti dela zemljišè v lasti Mestne obèine Maribor.





Župan je na podlagi izida glasovanj (15 ZA, 0 PROTI od 24 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





Pred glasovanjem o odprodaji zemljišè je župan pojasnil, da je odloèitev o odtujitvi premoženja obèine sprejeta, èe zanjo glasuje veèina vseh èlanov mestnega sveta (23 glasov) in po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 24 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem





6.  SKLEP


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme sklep o odprodaji zemljišè v lasti Mestne obèine Maribor.





Župan je na podlagi izida glasovanja (14 ZA, 0 PROTI od 24 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 





4. TOÈKA





SOGLASJE K PROMETU Z NEPREMIÈNINAMI V LASTI MESTNE OBÈINE MARIBOR MESTNE ÈETRTI KOROŠKA VRATA V ZVEZI 


Z MENJALNO POGODBO





Gradivo GMS – 279 so èlani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic 20. seje mestnega sveta.


Dr. Igor TIÈAR je pojasnil, da je bila po 20. seji mestnega sveta ponovno sklicana seja sveta MÈ Koroška vrata, kjer je bila menjalna pogodba sprejeta soglasno in dano zagotovilo, da so problemi, ki jih v svojem pismu navaja Branko KARADŽIÈ odpravljeni. Da dela ne bi zastala, je dr. Tièar pozval èlane mestnega sveta, da predlagani sklep podprejo. 





Mirko ŽLENDER je  predlagal, da se sklepi, ki se posredujejo mestnemu svetu v obravnavo in potrditev, oblikujejo po enotni metodologiji, tako da se številka seje in datum seje mestnega sveta v sklepih izpustita. 


V nadaljevanje je opozoril še na pomanjkljivost pogodbe, v kateri manjka doloèilo, da pogodba stopi v veljavo, ko je potrjena na mestnem svetu in predlagal, da se pogodba s tem doloèilom dopolni. 





Emil TOMAŽIÈ je menil, da bi pojasnila, ki jih je podal dr. Igor TIÈAR mestni svet moral prejeti v obliki zapisa, saj bi le tako lahko  verodostojno odloèal. 





Dodatna pojasnila je podala Pavla MLINARIÈ, pomoènica predstojnice oddelka za splošne in pravne zadeve. 





Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 25 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem





7. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor daje soglasje k prometu z nepremièninami v lasti Mestne obèine Maribor Mestne èetrti Koroška vrata v zvezi z menjalno pogodbo št. 118/2000, z dne 19.6.2000, ki sta jo sklenili Mestna obèina Maribor mestna èetrt Koroška vrata in Granit, d.d., Slovenska Bistrica. 





Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 0 PROTI od 25 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.














Ker je bilo pred obravnavo 5. toèke dnevnega reda – Povraèilo dela soinvestitorskih sredstev za obnovo lokala Toti Rotovž (GMS – 281) ugotovljeno, da mestni svet ni sklepèen, je župan ob 16.30 uri sejo prekinil. 








Nadaljevanje 7. izredne seje Mestnega sveta Mestne obèine Maribor, ki je bilo v ponedeljek, 4. septembra 2000, ob 12. 00 uri, v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131 








z naslednjim  DNEVNIM REDOM:





Otvoritev seje in ugotovitev sklepènosti 


5.   Povraèilo dela soinvestitorskih sredstev za obnovo lokala Toti Rotovž GMS – 281








TOÈKA





OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPÈNOSTI 








Sejo je prièel in vodil župan Mestne obèine Maribor, Boris SOVIÈ. Ugotovil je, da je prisotnih 40 èlanic/èlanov mestnega sveta, kar je veè kot polovica, da lahko le-ta po doloèilu 52. èlena poslovnika mestnega sveta veljavno odloèa. 








Na seji so bili prisotni:


Marjan BAÈKO, Miroslav BLAŽIÈ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ÈEPIÈ, dr. Dali ÐONLAGIÆ, mag. Marjan – Zlatko FRANGEŽ, Anton GAÈNIK, Drago GAJZER, Drago JAGER, Jože JAGODNIK, mag. Sreèko KOKALJ, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Davorin KRAJNC, Dragica KRANJÈIÈ, Vekoslava KRAŠOVEC, Pavel KRISTAN, Zdravko LUKETIÈ, Milena MAK, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Karl MIDLIL, Bojan PEÈE, Sašo PEÈE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIÈ, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIÈAR, Emil TOMAŽIÈ, dr. Zmago TURK, Drago VAUPOTIÈ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN, Mirko ŽLENDER.








Odsotni so bili: 


Dr. Alojz KRIŽMAN, Anton PARTLJIÈ – opravièeno, Aleš ARIH, Magdalena MEDVED in Urška ŠITUM.





Ostali prisotni:





Boris SOVIÈ - župan, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Branko GREGORIÈ, Nada LORBEK, Svetlana MIHALENKO, Jožica PRIZMIÈ - služba mestnega sveta, Pavla MLINARIÈ – pomoènica predstojnice oddelka za splošne in pravne zadeve, Evgenija JAVORNIK, Alenka BRVAR-PALIAGA – oddelek za finance, Goran RAJIÈ – predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Andrej KRAPŠE – predstojnik oddelka za gospodarjenje z obèinskim premoženjem, mag. Rudi BRAÈIÈ – direktor zavoda za šport, dr. Vesna SMAKA-KINCL – direktorica zavoda za varstvo okolja, Franc OGRIZEK – vodja materialno tehniène službe, Slobodan STOJANOVIÈ – vodja službe za zašèito in reševanje, Ljubo MIŠIÈ – direktor zavoda za prostorsko naèrtovanje, Vili EISENHUT – direktor komunalne direkcije, Staško VEŠLIGAJ – vodja službe za geografski informacijski sistem ter obdelavo podatkov, Silvo CESNIK – komunalna direkcija, Dragica BAÈANI, Jerica GRAH – obèanki, in predstavniki sredstev javnega obvešèanja.








Pred sejo je bila èlanom mestnega sveta razdeljena





Dodatna obrazložitev h gradivu (GMS – 281) - Povraèilo dela soinvestitorskih sredstev za obnovo lokala Toti Rotovž.











5. TOÈKA





POVRAÈILO DELA SOINVESTITORSKIH SREDSTEV ZA OBNOVO LOKALA TOTI ROTOVŽ








Gradivo GMS – 281 so èlani mestnega sveta prejeli na 7. izredni seji, 3. julija 2000. Z vabilom za sklic nadaljevanja 7. izredne seje jim je bilo posredovano stališèe odbora za finance, pred zaèetkom seje pa so prejeli še dodatno obrazložitev.





Uvodno obrazložitev je podal Franc OGRIZEK, vodja materialno tehniène službe.





Stališèe odbora za finance je predstavil predsednik odbora, Stanislav BRLEZ. Stališèe je priloženo originalu zapisnika.





Stališèe Neodvisne liste za Maribor je podal Valter PRISTOVNIK. Stališèe je priloženo originalu zapisnika.





V razpravi, v kateri so sodelovali: Mirko ŽLENDER, Valter PRISTOVNIK, Zdravko LUKETIÈ, Monika PIBERL, mag. Jože PROTNER, Davorin KRAJNC, so bile podane naslednje pripombe in predlogi:





Mestni svet lahko stališèe odbora za finance sprejme le v njegovem prvem delu in tako soglaša, da se proraèunska sredstva namenijo za poravnavo nastale razlike. Ne more pa sprejeti odloèitve, oziroma upoštevati stališèa, da se navedena sredstva ne nakažejo najemnici, temveè se namenijo plaèilu neporavnanih raèunov izvajalcem del. 


Tudi najemnikom poslovnih prostorov v Meljskem kompleksu se naj investicijski vložek – ureditev plinifikacije in kanalizacije, v celoti prizna, saj mestni svet ne sme dovoliti, da se med najemniki poslovnih prostorov delajo razlike. 


Kakšna je v pogodbi dogovorjena najemnina za m2   lokala?


Postavlja se vprašanje, ali bo s sprejemom sklepa podjetje rešeno finanènih težav, ali je sklep garancija, da ne bo prišlo do odpovedi najemnega razmerja, odpusta 22 redno zaposlenih delavcev ter vrnitve celotnega neamortiziranega vložka v znesku 85.585.119,85 sit, ki je bil plasiran v obnovo prostorov. Zaradi navedenega je nujno, da je mestni svet seznanjen z vsebino pogodbe. 


Svoje mnenje bi morala podati tudi komisija za oddajo poslovnih prostorov.


Jasno je, da je osnova za odloèitev, ki jo mora mestni svet sprejeti, pogodba. Dokler mestni svet pogodbe ne prejme ga  je zelo nekorektno postavljati pred dejstvo, da se mora odloèati, ko za to nima nujno potrebnih podatkov. Strokovne službe mestne uprave naj pogodbo prouèijo in jo  posredujejo mestnemu svetu. Šele takrat bosta razprava in odloèanje možna. 


 





Dodatne odgovore je podal Franc OGRIZEK, vodja materialno tehniène službe. 








Župan je zakljuèil razpravo in po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 èlanic/èlanov mestnega sveta, je  predlagal v sprejem naslednji


8. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor soglaša s prerazporeditvijo sredstev v oddelku za gospodarjenje z obèinskim premoženjem – poslovni prostori, tako da se s postavke 5212 konto 4027 – Vraèilo najemnin – denacionalizacija  zmanjšajo sredstva za 15.671.718,55 SIT, ter se prenesejo na postavko 5213 konto 4025  - vraèila sofinanciranj.





Župan je na podlagi izida glasovanja (17 ZA, 2 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.











7. izredna seja je bila zakljuèena ob 13.00 uri.

















VODJA SLUŽBE


MESTNEGA SVETA


Branko GREGORIÈ, univ.dipl.org.�
�
ŽUPAN


MESTNE OBÈINE MARIBOR


Boris SOVIÈ, univ.dipl.inž.�
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