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Z A P I S N I K 








6. izredne seje Mestnega sveta Mestne obèine Maribor,  ki je bila v ponedeljek 3. aprila 2000, ob 14.00 uri, v prostorih Inštituta informacijskih znanosti Univerze v Mariboru,  Prešernova 17,  sejna soba 103/I.





Ker je bilo predlagano, da se mestni svet seznani z razlogi za sklic izredne seje, je župan odredil, da se pred sejo mestnega sveta opravi sestanek z vodji klubov svetnikov. Dogovor, sprejet na seji, je priložen originalu zapisnika.








 





TOÈKA 





OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPÈNOSTI 








Sejo je prièel in vodil župan Mestne obèine Maribor, Boris SOVIÈ. Ugotovil, da je na seji prisotnih  36 èlanic/èlanov mestnega sveta, kar je veè kot polovica, da lahko le-ta po doloèilu 52. èlena poslovnika mestnega sveta veljavno odloèa.





Na seji so bili prisotni:





Aleš ARIH, Marjan BAÈKO, Miroslav BLAŽIÈ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ÈEPIÈ, dr. Dali ÐONLAGIÆ, mag. Marjan Zlatko FRANGEŽ, Anton GAÈNIK, Drago GAJZER,  Jože JAGODNIK, mag. Sreèko KOKALJ, Davorin KRAJNC, Dragica KRAJNÈIÈ, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIÈ, Bernarda MARKO, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL, Anton PARTLJIÈ, Sašo PEÈE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA,  Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIÈ, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIÈAR, Emil TOMAŽIÈ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN,  Mirko ŽLENDER.





Opravièeno odsotni so bili:





Drago JAGER, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Vekoslava KRAŠOVEC, Milena MAK, Gorazd MAZEJ, Bojan PEÈE, Urška ŠITUM, dr. Zmago TURK in Drago VAUPOTIÈ.


Ostali prisotni:





Boris SOVIÈ – župan, Slava KURTIN- direktorica mestne uprave, Branko GREGORIÈ, Jožica PRIZMIÈ, Nada LORBEK, Ivan HRASTNIK in Svetlana MIHALENKO – služba mestnega sveta, Franc KRIŠTOFELC – svetovalec župana, mag. Rudi BRAÈIÈ – direktor zavoda za šport, mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Ljubo MIŠIÈ – direktor zavoda za prostorsko naèrtovanje, dr. Vesna SMAKA – KINCL – direktorica zavoda za varstvo okolja, mag. Boris ŠKERBINEK – direktor komunalne direkcije, Branko AŠIÈ – direktor mestnega inšpektorata, Evgenija JAVORNIK – predstojnica oddelka za finance, Slobodan STOJANOVIÈ – vodja službe za zašèito in reševanje, Goran RAJIÆ – predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Andrej KRAPŠE – predstojnik oddelka za gospodarjenje z obèinskim premoženjem, Majda SLOKAN – direktorica zavoda za turizem, mag. Franc PIBERL – predsednik nadzornega odbora, Milan RAZDEVŠEK – kandidat za v.d.direktorja zavoda za turizem, predstavniki sredstev javnega obvešèanja.





Zapisala:





Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta.








Èlanom mestnega sveta je bilo na mize razdeljeno gradivo za 6. izredno sejo.





 2. TOÈKA





OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA





Predlog dnevnega reda je bil èlanom mestnega sveta  razdeljen pred sejo.





Razprave o  dnevnem redu ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem





SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme dnevni red 6. izredne seje in sicer:


Otvoritev seje in ugotovitev sklepènosti


Obravnava in sprejem dnevnega reda


Dogovor o sodelovanju med Slovensko razvojno družbo in Mestno obèino Maribor pri projektu ureditve poslovno proizvodne cone – ekonomske cone na obmoèju Maribor TAM- Tezno (GMS-214)


Sklep o prenosu nepremiènin na Republiko Slovenijo za izgradnjo zahodne obvoznice – Dravograjske ceste v Mariboru na odseku od Obrežne ulice do Ceste proletarskih brigad (GMS-211)


Sklep o neodplaèanem prenosu nepremiènin Mestne obèine Maribor na Republiko Slovenijo zaradi gradnje dela Zahodne obvoznice – Dravograjske ceste v Mariboru na odseku od Obrežne ulice do Ceste proletarskih brigad (GMS-212)


Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra (GMS-213)





Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 2 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.





3. TOÈKA 





DOGOVOR O SODELOVANJU MED SLOVENSKO RAZVOJNO DRUŽBO IN MESTNO OBÈINO MARIBOR PRI PROJEKTU UREDITVE POSLOVNO PROIZVODNE CONE – EKONOMSKE CONE NA  OBMOÈJU


MARIBOR TAM – TEZNO








Gradivo GMS – 214 je bilo èlanom mestnega sveta razdeljeno pred sejo.





Uvodno obrazložitev je podal mag. Jože PROTNER, podžupan.





V razpravi, v kateri so sodelovali: Davorin KRAJNC, Monika PIBERL, dr. Alojz KRIŽMAN, Sašo PEÈE, Zdravko LUKETIÈ, Smiljan PUŠENJAK, Pavel KRISTAN, Jože JAGODNIK, Valter PRISTOVNIK, Magdalena MEDVED, Stanislav BRGLEZ, Miroslav BLAŽIÈ, so bile podane naslednje pripombe in postavljena vprašanja:





Dogovor prinaša  obèini dodatne obremenitve.


V  toèki II Aktivnosti Mestne obèine Maribor je pod zaporedno št. 1 zapisano, da bo obèina  za izdelavo nalog (ureditveni naèrt, prostorska dokumentacija, primerna prometna povezava itd.), predvidela sredstva iz proraèuna še v tem letu, zato se  postavlja vprašanje, koliko je teh sredstev, pod kakšnimi pogoji bo ta sredstva mogoèe pridobiti, kakšne bodo koristi obèine, v kolikšnem deležu je obèina solastnik konzorcija, koliko bo stala izdelava ureditvenega naèrta, koliko bo za izdelavo naèrta plaèala obèina in koliko posamezni èlani konzorcija, itd. 


Lista glas žensk je že v lanskem letu zahtevala sklic izredne seje, na kateri bi obravnavali problematiko TAM-a, zato  postavlja vprašanje, zakaj se mestni svet ni sestal že prej in razpravljal o tej problematiki in zakaj èlani mestnega sveta tako pomembno gradivo, kar dogovor vsekakor je, prejmejo šele pred sejo. 


V 3. toèki (uvodne ugotovitve) je zapisano, da so se èlani konzorcija s podpisom konzorcijske pogodbe strinjali, da z nakupom posameznega dela premoženja kupijo tudi sorazmerni delež premoženja, ki bo uporabljeno kot infrastruktura (poti, ceste, parkirišèa, zelenice) in da se za upravljanje tega premoženja ustanovi delniška družba ali druga pravna oseba. Postavlja se vprašanje, kako se bo urejala vsa ostala infrastruktura – plin, voda, toplotna oskrba itd., ki v dogovoru ni omenjena, je pa zelo pomembna in kakšna bo vloga obèine v ustanovljeni delniški družbi, ki bo upravljala s tem premoženjem.


V toèki 2 (aktivnosti Mestne obèine Maribor) je zapisano, da bo obèina zagotovila pripravljenost komunalnih organizacij, katerih lastnik je, da sèasoma prevzamejo ali prepustijo upravljanje z infrastrukturo v coni Tam-Tezno. Prevzamejo ali prepustijo sta dva razlièna pojma, zato je potrebno pojasniti, ali gre za prepustitev ali prevzem upravljanja z infrastrukturo v coni, prav tako javnim podjetjem ni mogoèe nalagati, da prevzamejo ali prepustijo upravljanje z infrastrukturo, saj je ta odloèitev v pristojnosti nadzornih svetov posameznih javnih podjetij. 


Odloèati na osnovi materiala, ki je bil razdeljen pred sejo mestnega sveta, je skrajno neodgovorno, saj je še vedno preveè  odprtih vprašanj: kaj je konzorcij, kdo je v ta konzorcij vkljuèen, ali so resniène trditve, da je Pošta Slovenije kot garant, vkljuèena v konzorcij itd. 


Proizvodnja v Tovarni avtomobilov se ne bo nadaljevala toliko èasa, dokler ne bo pridobljen in v podjetje pripeljan sveži kapital.


Zaradi veliko odprtih vprašanj se naj odloèanje prenese na naslednjo izredno sejo mestnega sveta .








Dodatne odgovore  in pojasnila sta podala mag. Jože PROTNER, podžupan in Boris SOVIÈ, župan.


 





Župan je ugotovil, da je prisotnih 33 èlanic/èlanov mestnega sveta in predlagal v sprejem








2. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor se je seznanil z dogovorom o sodelovanju med Slovensko razvojno družbo in Mestno obèino Maribor pri projektu ureditve poslovno proizvodne cone – ekonomske cone na obmoèju Maribor TAM – Tezno in pooblašèa župana Mestne obèine Maribor za podpis dogovora.





Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








4. TOÈKA





SKLEP O PRENOSU NEPREMIÈNIN NA REPUBLIKO SLOVENIJO ZA IZGRADNJO ZAHODNE OBVOZNICE – DRAVOGRAJSKE CESTE V MARIBORU NA ODSEKU OD OBREŽNE ULICE DO CESTE PROLETARSKIH BRIGAD








Gradivo GMS – 211 so èlani mestnega sveta prejeli pred sejo.





Razprave ni bilo, župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 30 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem





3. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Sklep o prenosu nepremiènin na Republiko Slovenijo za izgradnjo Zahodne obvoznice – Dravograjske ceste v Mariboru na odseku od Obrežne ulice do Ceste proletarskih brigad.








Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.























5. TOÈKA





SKLEP O NEODPLAÈNEM PRENOSU NEPREMIÈNIN MESTNE OBÈINE MARIBOR NA REPUBLIKO SLOVENIJO ZARADI GRADNJE DELA ZAHODNE OBVOZNICE – DRAVOGRAJSKE CESTE V MARIBORU NA ODSEKU OD OBREŽNE ULICE DO CESTE PROLETARSKIH BRIGAD








Gradivo GMS – 212 so èlani mestnega sveta prejeli pred sejo.





Razprave ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 30 èlanic/èlanov mestnega sveta, predlagal v sprejem





4. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Sklep o neodplaènem prenosu nepremiènin Mestne obèine Maribor na Republiko Slovenijo zaradi gradnje dela Zahodne obvoznice – Dravograjske ceste v Mariboru na odseku od Obrežne ulice do Ceste proletarskih brigad.





Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.











6. TOÈKA





SKLEP O UKINITVI STATUSA JAVNEGA DOBRA 


 





Gradivo GMS – 213 so èlani mestnega sveta prejeli pred sejo.





Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 30 èlanic/èlanov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem





5. SKLEP:


Mestni svet Mestne obèine Maribor sprejme Sklep o ukinitvi statusa javnega dobra.





Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.








Seja je bila zakljuèena ob 16.30 uri.











VODJA SLUŽBE
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