MESTNA OBČINA MARIBOR 

MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 06202-2/2000

Datum:   

Z A P I S N I K 

5. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor,  ki je bila v ponedeljek 7. februarja 2000 ob 12.00 uri v prostorih Inštituta informacijskih znanosti Univerze v Mariboru,  Prešernova 17,  sejna soba 103/I.

Pred začetkom seje je župan podal v obravnavo predlog odbora za finance in odbora za komunalne in gospodarske javne službe, da se pred nadaljevanjem 14. seje zaradi pomembnosti gradiv, ki so predlagana za obravnavo na 5. izredni seji , najprej opravi izredna seja mestnega sveta.

Dr. Alojz KRIŽMAN ni podprl predloga, da se točka -  Dodatek k protokolu o ureditvi medsebojnih razmerij pri izgradnji Zahodne obvoznice Maribor (GMS – 180) uvrsti na dnevni red izredne seje.

Sašo PEČE je menil, da mora mestni svet, ne glede na pomembnost obravnavanih točk, najprej končati 4. izredno sejo in šele nato se lahko skliče nova izredna seja.

Davorin KRAJNC je predlagal, da se seja prekine in da se  sestanejo vodje svetniških skupin.

Župan je odredil 10-minutni odmor. 

Po odmoru je župan pojasnil, da je na koordinaciji vodij svetniških skupin ena svetniška skupina predlagala, da se najprej končala 4. izredna seja in  nato 5. izredna seja, dve svetniški skupini sta predlagali, da se najprej začne nadaljevanje 14. seje, nato 4. izredna in nato 5. izredna seja, ostali prisotni vodje svetniških skupin in samostojna svetnica in svetnik pa so podprli predlog, da se začne 5. izredna seja, nato konča nadaljevanje 14. redne seje in nato konča še 4. izredna seja mestnega sveta. 

1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil, da je na seji prisotnih  40 članic/članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, da lahko le-ta po določilu 52. člena Poslovnika Mestnega sveta veljavno odloča.

Na seji so bili prisotni:
Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, mag. Marjan Zlatko FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Drago GAJZER,  Jože JAGODNIK, mag. Srečko KOKALJ, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Davorin KRAJNC, Dragica KRANJČIČ, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIČ, Milena MAK, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL, Bojan PEČE,  Sašo PEČE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA,  Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIČ, Urška ŠITUM, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Emil TOMAŽIČ, dr. Zmago TURK, Drago VAUPOTIČ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN,  Mirko ŽLENDER.

Opravičeno odsotni so bili:

Aleš ARIH, dr. Dali Đonlagić, Drago JAGER, Vekoslava KRAŠOVEC in Anton PARTLJIČ.
Ostali prisotni:

Boris SOVIČ – župan, Franci PIVEC- direktor mestne uprave, Branko GREGORIČ, Jožica PRIZMIČ, Nada LORBEK in Svetlana MIHALENKO – služba mestnega sveta, mag. Rudi BRAČIČ – direktor zavoda za šport, mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Ljubo MIŠIČ – direktor zavoda za prostorsko načrtovanje, Branko AŠIČ – direktor mestnega inšpektorata, Evgenija JAVORNIK – predstojnica oddelka za finance, Goran RAJIĆ – predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Andrej KRAPŠE – predstojnik oddelka za gospodarjenje z občinskim premoženjem, Danilo ŠALAMON, Branko BELCA – komunalna direkcija, Leo KREMŽAR – Športna zveza , Dragica BAČANI, Vasja CIMERMAN – občana, predstavniki sredstev javnega obveščanja.

Zapisala:
Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta.

Na mize so člani mestnega sveta prejeli:

· Predlog za razširitev dnevnega reda  - Financiranje javnih zavodov s področja kulture po 30. členu Zakona o izvrševanju proračuna Republike Slovenije za leto 2000 (Uradni list RS, št. 9/2000)

· Dodatno gradivo K GMS – 180 – Dodatek k protokolu o ureditvi medsebojnih razmerij pri izgradnji Zahodne obvoznice Maribor

· Stališče odbora za finance h gradivoma GMS – 180 in GMS – 181

· Stališče odbora za komunalne in gospodarske javne službe.

2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 

Predlog dnevnega reda so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Pred sejo so prejeli še predlog za razširitev dnevnega reda.
Razprave ni bilo, župan je ugotovil, da je prisotnih 37 članic/članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

1. SKLEP

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 5. izredne seje točko – FINANCIRANJE JAVNIH ZAVODOV S PODROČJA KULTURE PO 30. ČLENU ZAKONA O IZVRŠEVANJU PRORAČUNA REPUBLIKE SLOVENIJE ZA LETO 2000 (Uradni list RS, št. 9/2000).

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 5. izredne seje z dopolnitvijo in sicer:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda 

3. Dodatek k Protokolu o ureditvi medsebojnih razmerij pri izgradnji Zahodne obvoznice Maribor

4. Financiranje javnih zavodov s področja kulture po 30. členu Zakona o izvrševanju proračuna Republike Slovenije za leto 2000 (Uradni list RS, št. 9/2000)

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 37 prisotnih ) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

3. TOČKA

DODATEK K PROTOKOLU O UREDITVI MEDSEBOJNIH RAZMERIJ PRI IZGRADNJI ZAHODNE OBVOZNICE MARIBOR

Gradivo GMS – 180 so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic 5. izredne seje. Pred sejo so prejeli še korigiran dodatek k protokolu o ureditvi medsebojnih razmerij pri izgradnji Zahodne obvoznice Maribor (K GMS – 180).

Uvodno obrazložitev je podal Branko BELCA, komunalna direkcija.

Stališča odbora za finance in odbora za komunalne in gospodarske javne služba sta predstavila predsednika odborov, Stanislav BRGLEZ in Anton GAČNIK. Stališči sta priloženi originalu zapisnika. 

Mag. Jože PROTNER podžupan, je pojasnil, da so v dodatnem gradivu, ki so ga člani mestnega sveta prejeli pred sejo, že upoštevane spremembe, ki so  zapisane v štirih alineah predlaganega sklepa. 

Dodatek k protokolu so podprli: Zdravko LUKETIČ – SKD, Dr. Alojz KRIŽMAN – Neodvisna lista za Maribor, Davorin KRAJNC – SDS, Dr. Igor TIČAR – LDS, Bojan PEČE – SLS, Emil TOMAŽIČ – DeSuS in  mag. Majda POTRATA – ZLSD.

Monika PIBERL – lista Glas žensk, je menila, da je zahodna obvoznica politična cesta,  da je nujno, da se cesta dokonča s podhodom na Studencih pri železnici in vse do črpalke, ostala dela na tej cesti pa pomenijo zapravljanje denarja, ki se mora nameniti za tam, kjer se nujno potrebuje. 

V razpravi, v kateri so sodelovali še: Jože JAGODNIK, Valter PRISTOVNIK, Anton GAČNIK, Gorazd MAZEJ, so bile podane naslednje pripombe in zastavljena vprašanja:

· Gre za eno najpomembnejših infrastrukturnih potez mesta in najpomembnejšo mestno prometnico, ki jo je potrebno dokončati,

· ali so bile napravljene nove analize gostote prometa, saj se je danes promet proti Dravogradu razpolovil,

· kdo je odgovoren, da prihaja pri izgradnji do kasnitev? 

· v 3. členu, ki govori,  da je bil del programa  že realiziran v predhodnih obdobjih, so le-ta zapisana napačno in sicer: Vrbanski plato je bil realiziran v obdobju 1994-1997 (ne 1993-2000) Koroški most z začasnimi priključki v letih 1994 – 1997 (ne 1995-1998), Gosposvetska od Fontane do Turnerjeve v letih 1997 – 1998 (ne 1998-1999), navedeno se naj popravi, 

· zakaj se v projekt zahodne obvoznice vključuje Vrbanksi plato? 

· v preambuli  dodatka k protokolu se naj zapiše, da protokol skleneta Vlada Republike Slovenije, Ministrstvo za promet in zveze, ki ga zastopa minister mag. Anton Bergauer,

· ali so v protokolu upoštevane pripombe krajanov podpisnikov peticije?

· kakšne so možnosti,da se dokonča izgradnja podhoda na Vrbanskem platoju?

· predlog sklepa se naj dopolni s stališči odbora za komunalne in gospodarske javne službe in odbora za finance.

Dodatne obrazložitve in odgovore na zastavljena vprašanja so podali: župan, Boris SOVIČ, podžupan, mag. Jože PROTNER in Branko BELCA – komunalna direkcija.

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 38 članic/članov mestnega sveta je župan predlagal v sprejem

1. SKLEP:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor predlaga, da se v besedilu Dodatka k  Protokolu o ureditvi medsebojnih razmerij pri izgradnji Zahodne obvoznice Maribor vključijo naslednje spremembe:
· V 1. členu se zapiše pravi datum podpisa protokola
· V 1. členu se v 5. točki črta besedilo: “v prihodnjih letih”
· V 2. členu se kot podetapa I. etape doda Erjavčeva ulica, kot podetapa II. etape pa ZO MB med križiščem s Streliško cesto in križiščem s Tržaško cesto

· V 3. členu se k aktivnostim po letih doda besedilo za leto 2001: “Erjavčeva ulica – dokončanje gradnje”

· V 2. členu   besedo “sporazumu” nadomesti beseda “protokol”

2.
Mestni svet pooblašča župana Mestne občine Maribor za podpis sporazuma o sofinanciranju izgradnje II. etape Zahodne obvoznice in dodatka k Protokolu ob upoštevanju sprememb iz 1. točke. 
  3. Mestni svet ugotavlja, da v proračunu Mestne občine Maribor v letu 2000 ne bo potrebno zagotoviti dodatnih sredstev za sofinanciranje izgradnje Zahodne obvoznice. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (37  ZA, 0  PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Dr. Alojz Križman je predlagal, da iz protokola izloči Vrbanski plato, saj ga je potrebno ponovno pregledati in oceniti. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 38 članic/članov mestnega sveta je župan predlagal v sprejem

4. SKLEP:

V gradivu se iz vseh navedb, ki govorijo o umeščenosti  Vrbanskega platoja v Protokol o ureditvi medsebojnih razmerij pri izgradnji  Zahodne obvoznice, izloči Vrbanski plato, saj ga je potrebno ponovno pregledati in oceniti. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (9  ZA, 16  PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

Jože JAGODNIK je predlagal, da protokol in dodatek k protokolu  obravnava Vlada Republike Slovenije.

Mirko ŽLENDER  in Bojan PEČE sta opozorila, da lahko dodatek k pogodbi podpišejo samo pogodbene stranke. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 38 članic/članov mestnega sveta je župan predlagal v sprejem

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor predlaga, da Vlada Republike Slovenije obravnava Protokol, dodatek k Protokolu in izvajanje izgradnje Zahodne obvoznice v Mariboru.

Župan je na podlagi izida glasovanja (1 ZA, 17  PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

Monika PIBERL in Valter PRISTOVNIK sta zahtevala, da se pri izgradnji Zahodne obvoznice upoštevajo stališča vseh meščank in meščanov. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 38 članic/članov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem 

6. SKLEP:

Pri vseh aktivnostih, povezanih z izgradnjo Zahodne obvoznice, je potrebno v čim večji meri upoštevati izražena stališča pripombe vseh meščank in meščanov. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (26  ZA, 2  PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Narejen je bil magnetogram razprav in je sestavni del originala zapisnika. 

4. TOČKA

FINANCIRANJE JAVNIH ZAVODOV S PODROČJA KULTURE PO 30. ČLENU ZAKONA O IZVRŠEVANJU PRORAČUNA REPUBLIKE SLOVENIJE ZA LETO 2000 (URADNI LIST RS, ŠT. 9/2000)

Gradivo GMS – 181 so člani mestnega sveta prejeli pred sejo.

Uvodno obrazložitev je podala Evgenija JAVNORNIK, predstojnica oddelka za finance.

Stališče odbora za finance je predstavil predsednik odbora, Stanislav BRGLEZ. Stališče je priloženo originalu zapisnika. 

Monika PIBERL – Lista glas žensk, je predlagala, da se točka umakne z dnevnega reda seje, saj so člani mestnega sveta gradivo prejeli  šele pred sejo.

Dr. Alojz KRIŽMAN in Mirko ŽLENDER sta podala redakcijske popravke predlaganih sklepov in sicer:

· v 1. sklepu se naj briše beseda “predhodno”, 

· drugi odstavek 1. sklepa se nanaša na izvrševanje državnega proračuna, zato se postavlja vprašanje, zakaj mora mestni svet s tem soglašati, 

· tretji odstavek 1. sklepa je odveč, saj ima župan pooblastila po Zakonu o izvrševanju proračuna in ga mestni svet za pooblastila, ki so mu dana po zakonu, ne more pooblaščati, tretji odstavek 1. sklepa se naj črta,

· 3. sklep se naj spremeni tako, da je župan dolžan v mesecu aprilu predložiti rebalans proračuna, v katerem mora upoštevati vse, kar  je predpisano v  zakonu o javnih financah.

Zdravko LUKETIČ – SKD, je menil, da bi se navedena problematika morala obravnavati že ob obravnavi in sprejemanju proračuna, na kar je svetniška skupina že takrat opozarjala. Skupina je predlog podprla. 

Magda MEDVED je izpostavila vprašanje materialnih stroškov (funkcionalni stroški objektov in funkcionalni stroški redne dejavnosti) pri  Umetnostni galeriji in Pokrajinskem muzeju. Menila je, da bi ti stroški morali biti bolj uravnoteženi.

Dodatne obrazložitve sta podala župan, Boris SOVIČ in vodja oddelka za družbene dejavnosti, Goran RAJIĆ.

Župan je ugotovil, da je prisotnih 36 članic/članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

7. SKLEP:

Mestni svet pooblašča župana za izvedbo vseh postopkov v zvezi z realizacijo določil 30. člena Zakona o izvrševanju proračuna Republike Slovenije za leto 2000 (Uradni list RS, št. 9/2000).

Župan je na podlagi izida glasovanja (26  ZA, 2  PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

8. SKLEP:

1. Mestni svet podaja predhodno soglasje k prevzemu sorazmernega deleža pri zagotavljanju sredstev za redno dejavnost naslednjih javnih zavodov na področju kulture: Lutkovno gledališče Maribor, Umetnostna galerija Maribor, Pokrajinski muzej Maribor in Muzej narodne osvoboditve Maribor.

Mestni svet soglaša, da se Mestna občina Maribor v skladu s prvim in drugim odstavkom 30. člena Zakona o izvrševanju proračuna Republike Slovenije za leto 2000 (Uradni list RS, št. 9/2000) z občinami soustanoviteljicami in njihovimi pravnimi naslednicami dogovori o zagotavljanju sredstev za financiranje redne dejavnosti teh javnih zavodov.

2. Mestni svet odloča, da se najdlje do 30. aprila 2000 akontativno zagotavljajo javnih zavodom iz prve točke tega sklepa vsakomesečna sredstva za plače, prispevke delodajalca, druge osebne prejemke in materialne stroške v skupnem znesku do 57.515.500 SIT iz proračunske postavke 1202 – Redna dejavnost kulturnih ustanov Oddelka za družbene dejavnosti.

3. Na aprilski seji mestnega sveta župan poroča o realizaciji določb 30. člena Zakona o izvrševanju proračuna Republike Slovenije za leto 2000 (Uradni list RS, št. 9/2000) in hkrati predlaga rebalans proračuna Mestne občine Maribor za leto 2000, s katerim bo zagotovljeno celoletno financiranje redne dejavnosti javnih zavodov iz prve točke tega sklepa. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (34  ZA, 0  PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Seja je bila zaključena ob 14.30 uri.

VODJA SLUŽBE

MESTNEGA SVETA

Branko GREGORIČ, unvi.dipl.org.

Ž U P A N

MESTNE OBČINE MARIBOR

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.
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