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Številka: 06100-13-IS/99

Datum:   08. marec 2000

Z A P I S N I K

4. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v ponedeljek 15. novembra 1999 po končani 10. redni seji mestnega sveta, ob 19.45 uri in nadaljevanja 4. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bilo v ponedeljek, 14. februarja 2000, po končani 14. seji mestnega sveta, ob 18.30 uri v prostorih Inštituta Informacijskih znanosti Univerze v Mariboru, Prešernova 17, sejna soba 103/I.

Na seji so bili prisotni: 

Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, dr. Dali ĐONLAGIĆ, mag. Marjan-Zlatko FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Drago JAGER, Jožef JAGODNIK, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Davorin KRAJNC, Dragica KRAJNČIČ, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIČ, Milena MAK, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL, Anton PARTLJIČ, Bojan PEČE, Sašo PEČE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIČ, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Emil TOMAŽIČ, prim. dr. Zmago TURK, Drago VAUPOTIČ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN in Mirko ŽLENDER.

Odsotni so bili:

Aleš ARIH, mag. Srečko KOKALJ, Vekoslava KRAŠOVEC, Bernarda MARKO, mag. Alfonz PODGORELEC in Urška ŠITUM – opravičeno.  

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ – župan Mestne občine Maribor, Franci PIVEC – direktor mestne uprave, Branko GREGORIČ, Nada LORBEK, Jožica PRIZMIČ – služba mestnega sveta, Mihael KOVAČIČ – svetovalec župana, Slava KURTIN - predstojnica oddelka za splošne in pravne zadeve, mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Ljubomir MIŠIČ - direktor zavoda za prostorsko načrtovanje, Andrej ŠMID – ZUM urbanizem, planiranje, projektiranje d.o.o., Branko AŠIČ – direktor mestnega inšpektorata, Goran RAJIĆ – predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Vasja CIMERMAN  –  član odbora za kulturo, šolstvo in šport  ter predstavniki sredstev javnega obveščanja. 

Zapisala:

Sharon PODJAVRŠEK – služba mestnega sveta

Pri 1. točki nadaljevanja 10. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor je mestni svet na pobudo 13-ih svetnic in svetnikov sprejel sklep, da bo po zaključku 10. seje nadaljeval z izredno sejo s točko – Soglasje k povišanju maloprodajnih cen zemeljskega plina (GMS – 136). 

1. točka

SOGLASJE K POVIŠANJU MALOPRODAJNIH CEN ZEMELJSKEGA PLINA

(GMS-136)

Gradivo GMS – 136 so svetnice in svetniki prejeli v skladu s poslovnikom za 10. redno sejo mestnega sveta. Dopolnitev gradiva z dne 14.10.1999: Soglasje k povišanju maloprodajnih cen zemeljskega plina so prejeli na mize pred začetkom 10. seje, obvestilo Plinarne Maribor o novem ceniku zemeljskega plina z novembrom 1999 in predlog novega cenika so prejeli med sejo.

Davorin KRAJNC je predlagal, da se točka ne obravnava, dokler ne bo odbor za komunalne in gospodarske javne službe zavzel stališča do povišanja cen zemeljskega plina oz. ugotovil ali je povišanje v skladu s pogodbo in aneksom pogodbe.

Župan je ob 31-ih prisotnih članicah in članih mestnega sveta predlagal v sprejem proceduralni predlog svetnika Davorina KRAJNCa.

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo s točko Soglasje k povišanju maloprodajnih cen zemeljskega plina nadaljeval, ko bo pridobljeno stališče Odbora za komunalne in gospodarske javne službe.

Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 3  PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

Predsednik odbora za komunalne in gospodarske javne službe, Anton GAČNIK, je pojasnil, da sta v odboru tudi dva zunanja člana (nista člana mestnega sveta), kar pomeni da v primeru takojšnjega sklica odbora ne bi mogla sodelovati. 

Seja je bila prekinjena ob 20. uri. 

NADALJEVANJE 4. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bilo 14. februarja 2000 po končani 14. seji mestnega sveta, ob 18. uri in 30 minut v prostorih Inštituta Informacijskih znanosti Univerze v Mariboru, Prešernova 17, sejna soba 103/I.

Na nadaljevanju seje so bili prisotni: 


Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Bogdan ČEPIČ, dr. Dali ĐONLAGIČ, Anton GAČNIK, Drago GAJZER, Jožef JAGODNIK, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Davorin KRAJNC, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIČ, Milena MAK, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIČ, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Emil TOMAŽIČ, Jasmina VIDMAR, Mirko ŽLENDER. 

Odsotni so bili:

Aleš ARIH, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, mag. Marjan Zlatko FRANGEŽ, Drago JAGER, mag. Srečko KOKALJ, Dragica KRAJNČIČ, Vekoslava KRAŠOVEC, Bernarda MARKO, Anton PARTLJIČ, Bojan PEČE, Sašo PEČE, Monika PIBERL, Urška ŠITUM, prim.dr. Zmago TURK, Drago VAUPOTIČ, Gorazd ZUPAN - opravičeno

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ – župan Mestne občine Maribor, Franci PIVEC – direktor mestne uprave, Branko GREGORIČ – služba mestnega sveta.
Nadaljevanje seje je pričel župan z ugotovitvijo, da je na seji prisotnih 28 članic in članov mestnega sveta. 

Mag. Majda POTRATA je v imenu svetniške skupine ZLSD predlagala, da se točka zaključi, saj je bila materija obravnavana v okviru točke Strategija cen komunalnih proizvodov in storitev GMS – 179. 

Župan je predstavil stališča v zvezi s problematiko cen zemeljskega plina.  

Glede sestanka, kjer so prisotni: podžupan mag. Jože Protner, direktor Plinarne Maribor - Boris Grapulin, direktor Komunalne direkcije - mag. Boris Škerbinek in vodja odseka za ekonomiko in finance Komunalne direkcije - Janko Neuhold, obravnavali neusklajenost maloprodajnih cen zemeljskega plina, je bil dr. Alojz KRIŽMAN mnenja, da o tem ne gre razpravljati, ker je odbor za komunalne in gospodarske javne službe svoje stališče na predlog komunalne direkcije že sprejel. 

Predsednik odbora za komunalne in gospodarske javne službe, Anton GAČNIK, je predstavil  stališča, ki jih je odbor oblikoval do svoje 10. seje.  Zaradi nesklepčnosti 11. seje odbora ni bilo moč oblikovati novih stališč do cen zemeljskega plina v smislu sugestij vodij klubov, svetnikov, strank in list, ki so zastopane v mestnem svetu.

Zdravko LUKETIČ je v imenu Slovenskih krščanskih demokratov predlagal, da se čimprej zniža prvi tarifni razred.

Koncesijska pogodba bi morala vsebovati člen, ki navaja, da se morajo v primeru povišanja cen plina, števci odčitavati kot pri elektriki, je predlagala Magdalena  MEDVED, prav tako pa bi bilo zaradi preglednosti potrebno uskladiti sistem pobiranja akontacije. 

Anton GAČNIK je soglašal, da je potrebno spremeniti in dopolniti koncesijsko pogodbo, predvsem v členu, v katerem je govora, da lahko mariborska plinarna avtomatično spremeni cene, v kolikor se spremeni vhodna cena zemeljskega plina ali DDV. Pregledati je potrebno tarifne pogoje, napraviti določene korekture – smiselna je združitev prve in druge tarifne skupine. 

Da je potrebno urediti zadeve tako, da bo način obračunavanja in cenovna tarifna politika razvidna in izvedljiva, je menil tudi Pavel KRISTAN.

Ker pripombe o nekaterih sestavinah same koncesijske pogodbe niso predmet te seje in glede na maloštevilno prisotnost svetnic in svetnikov, je Emil TOMAŽIČ ugotavljal, da je seja izčrpana,  s čimer se je strinjal tudi Marjan BAČKO.

Valter PRISTOVNIK je izrazil nezadovoljstvo, da na seji nista prisotna niti direktor Plinarne niti direktor Komunalne direkcije.

Župan je zaključil razpravo in ob 28-ih prisotnih članicah in članih mestnega sveta predlagal v sprejem

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor prekinja 4. izredno sejo, s katero bo nadaljeval pred začetkom 15. redne seje mestnega sveta, in  sicer ob prisotnosti direktorja Plinarne Maribor d.d., g. Borisa GRAPULINA, in ko bo pridobljeno stališče odbora za komunalne in gospodarske javne službe. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (6  ZA, 13  PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, da SKLEP NI SPREJET.

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor zaključuje 4. izredno sejo in bo točko s problematiko cen plina, vključno s koncesijsko pogodbo, uvrstil na dnevni red 16. redne seje mestnega sveta. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (20  ZA, 1  PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

4. izredna seja je bila zaključena ob 19. uri in 15 minut.
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