MESTNA OBČINA MARIBOR 

MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 006100-9/1999

Datum:    21. julij 1999

Z A P I S N I K 

3.  izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor,  ki je bila v  četrtek 08. julija 1999 ob 15.00 uri v prostorih Inštituta informacijskih znanosti Univerze v Mariboru,  Prešernova 17,  sejna soba 103/I.

1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

· Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil, da je na seji prisotnih  34 članic/članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, da lahko le-ta po določilu 52. člena Poslovnika Mestnega sveta veljavno odloča.

Na seji so bili prisotni:

· Aleš ARIH, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, mag. Marjan Zlatko FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Drago JAGER,  Andrej KOCUVAN, Davorin KRAJNC, Dragica KRANJČIČ, Vekoslava KRAŠOVEC, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIČ, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Karel MIDLIL, Bojan PEČE, Sašo PEČE,  Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, Valter PRISTOVNIK, Smiljan PUŠENJAK, Andrej STRAMLIČ,  Urška ŠITUM, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Emil TOMAŽIČ, prim.dr. Zmago TURK, Drago VAUPOTIČ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN.

Opravičeno odsotni so bili: 

Stanislav BRGLEZ, Jože JAGODNIK, mag. Srečko KOKALJ, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Milena MAK, Magdalena MEDVED, Anton PARTLJIČ, mag. Alfonz PODGORELEC, mag. Jože PROTNER, Tanja RANT in Mirko ŽLENDER.

Ostali prisotni:

Boris SOVIČ – župan,  Franci PIVEC – direktor mestne uprave, Branko GREGORIČ, Nada LORBEK, Jožica PRIZMIČ - služba mestnega sveta, mag. Boris ŠKERBINEK – direktor komunalne direkcije, Boris GRAPULIN – direktor Plinarne Maribor, mag. Franc PIBERL – predsednik nadzornega odbora, predstavniki sredstev javnega obveščanja.

Zapisala:  Marija KOROŠEC – služba mestnega sveta.

Na mize so člani mestnega sveta prejeli:

· oglas Plinarne Maribor, ki je bil objavljen v časopisu Večer, dne 1.7.1999, o novih cenah zemeljskega plina,

· oglas - obvestilo Plinarne Maribor, ki je bilo objavljeno v časopisu Večer, dne 8.7.1999, da ostanejo maloprodajne cene zemeljskega plina z uvedbo davka na dodano vrednost do nadaljnjega takšne, ko so bile določene na dan 30.6.1999, 

· uredbo o določitvi najvišjih cen Vlade Republike Slovenije, Uradni list RS št., 52/99, z dne 30.6.1999,

· dopis Plinarne Maribor št. 2774/99, z dne 8.7.1999  - obrazložitev zvišanja cen zemeljskega plina z dnem 1.7.1999,

· dopis podjetja  Istragas d.o.o., Koper, z dne 8.7.1999.

2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 

Predlog dnevnega reda so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 

Gorazd MAZEJ, dr. Igor TIČAR in  Miroslav BLAŽIČ so  menili, da  je seja nepotrebna, saj so odpravljeni problemi oz. zapleti, ki so narekovali njen sklic. Plinarna je namreč v dnevniku Večer, dne 8.7.1999, objavila, da ostanejo maloprodajne cene plina z davkom na dodano vrednost do nadaljnjega takšne, ko so bile določene na dan 30.6.1999. 

Valter PRISTOVNIK, Zdravko LUKETIČ, Sašo PEČE, Bojan PEČE in Davorin KRAJNC so poudarili, da je  seja potrebna, da je  potrebno razpravljati o koncesiji, ki je podeljena Plinarni ( na nekatere nepravilnosti v zvezi s podeljeno koncesijo  je opozarjal že  nadzorni odbor v svoji prejšnji sestavi) in definirati, do kdaj bodo cene lahko ostale nespremenjene.

Monika PIBERL (Lista glas žensk) je predlagala, da  se člani mestnega sveta odpovejo sejnini, ta pa se naj nameni za javna dela, kjer  je denarja očitno  premalo.

Dodatne obrazložitve je podal župan, Boris SOVIČ.

Po zaključeni razpravi o dnevnem redu in po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 34 članic/članov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem

1. SKLEP:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 3. izredne seje in sicer:

2. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

3. Obravnava in sprejem dnevnega reda

4. Problematika cen zemeljskega plina GMS – 111

Župan je na podlagi izida glasovanja (17 ZA, 13 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA DNEVNI RED NI SPREJET.

Ker dnevni red ni bil sprejet, je župan sejo ob 15.45 uri zaključil.

VODJA SLUŽBE MESTNEGA SVETA
BRANKO GREGORIČ

ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.





