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MESTNA OBČINA MARIBOR 

MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 06100-3/1999

Datum:    18. marec 1999

Z A P I S N I K 

1.  izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor,  ki je bila  v ponedeljek 8. marca 1999 ob 16.30 uri v prostorih Inštituta informacijskih znanosti Univerze v Mariboru, Prešernova 17, sejna soba 103/I.

1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je na seji prisotnih  39 članov mestnega sveta, kar je več kot polovica in lahko le-ta po določilu 52. člena Poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Na seji so bili prisotni:

Aleš ARIH, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, dr. Marjan Zlatko FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Drago JAGER, Jože JAGODNIK, Andrej KOCUVAN, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Davorin KRAJNC, Dragica KRANJČIČ, Pavel KRISTAN, Zdravko LUKETIČ, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karel MIDLIL,  Anton PARTLJIČ, Bojan PEČE,  Sašo PEČE, Monika PIBERL,  mag. Majda POTRATA,  Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT, Andrej STRAMLIČ, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Emil TOMAŽIČ, prim.dr. Zmago TURK, Drago VAUPOTIČ, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN, Mirko ŽLENDER.

Opravičeno odsotni so bili: 

Mag. Srečko KOKALJ, Vekoslava KRAŠOVEC, dr. Alojz KRIŽMAN,  Milena MAK, mag. Alfonz PODGORELEC, Urška ŠITUM.

Ostali prisotni:

Boris SOVIČ – župan, Branko GREGORIČ,  Nada LORBEK, - služba mestnega sveta, Bojan BOGŠA – direktor mestne uprave, Helga MUSIL – svetovalka župana, Branko AŠIČ – direktor mestnega inšpektorata, mag. Rudi BRAČIČ – direktor zavoda za šport, Ljubo MIŠIČ – direktor zavoda za prostorsko načrtovanje, Slava KURTIN – predstojnica oddelka za splošne in pravne zadeve, Zvonko FIŠTRAVEC - predstojnik oddelka za finance, Slobodan STOJANOVIČ – vodja službe za zaščito in reševanje, Goran RAJIĆ- predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Andrej KRAPŠE – predstojnik oddelka za gospodarjenje z občinskim premoženjem, mag. Boris ŠKERBINEK – direktor komunalne direkcije, mag. Lidija ŽVAJKER – direktorica stanovanjskega sklada, Danilo ŠALAMON – vodja projekta centralne čistilne naprave, Stanka PERŠA – zavod za turizem, Irena ŠTRAUS – oddelek za gospodarske dejavnosti, Bela BOGAR – občan, predstavniki sredstev javnega obveščanja.

Zapisnikarica:  Marija KOROŠEC – služba mestnega sveta. 

2. TOČKA 

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic izredne seje.

Razprave ni bilo, župan je ugotovil, da je prisotnih 30 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 1. izredne seje  in sicer:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Nabava petih avtobusov v skladu s programom posodobitve voznega parka mestnega avtobusnega prometa GMS – 036

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

3. TOČKA

NABAVA PETIH AVTOBUSOV V SKLADU S PROGRAMOM

POSODOBITVE VOZNEGA PARKA MESTNEGA AVTOBUSNEGA PROMETA 

Gradivo so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.

Uvodno obrazložitev je podal mag. Boris ŠKERBINEK, direktor komunalne direkcije Maribor.

Mirko ŽLENDER je predlagal, da se predlog sklepa,podanega v gradivu  spremeni. V prvem odstavku je potrebno finančno opredeliti vrednost  nabavljenih avtobusov. Mestni svet se z nabavo avtobusov samo seznani,  ne potrdi  pa postopka za nakup, kot  je zapisano v drugem odstavku sklepa. 

V tretjem odstavku  se naj  briše tekst »preostali del sredstev pa je angažiran po odobrenem planu za razvoj dejavnosti mestnega prometa.« Tretji odstavek sklepa naj glasi: »Plačilo za nabavo avtobusov zagotavlja koncesionar iz dela sredstev amortizacije občinskega premoženja, ki ga ima v upravljanju, reklam in propagande ter prenosa iz prejšnjih let za leto 1998.«

Magdalena MEDVED je povedala, da so Kinematografi  od Certusa prejeli dopis, s katerim jih obveščajo, da  se stroški reklamiranja filmov (reklame na avtobusih) povečajo za 60 %, z obrazložitvijo, da se je za 60 % povečala obveznost Cerutusa po koncesijski pogodbi do mestne občine Maribor. Ker pa je bilo v uvodu povedano, da koncesionar ne plačuje prispevka od koncesije, jo je zanimalo, na kakšni osnovi je Certus povečal stroške reklamiranja. 

Župan je odgovoril, da reklamiranje in stroški v zvezi s tem, niso predmet obravnavane točke dnevnega reda.

Miroslav BLAŽIČ je predlagal, da se opravi revizija koncesijskih pogodb in izrazil nezadovoljstvo, da se morajo sprejemati sklepi za že opravljena dejanja.

Dodatne obrazložitve je podal župan, Boris SOVIČ.

Direktor komunalne direkcije se je strinjal s podani spremembami, ki jih je podal Mirko ŽLENDER na podan predlog sklepa.

Drugih razpravljalcev ni bilo, župan je ugotovil, da je prisotnih 33 članov mestnega sveta in predlagal v sprejem

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje soglasje za nabavo 5 (petih) avtobusov v skupni vrednosti 1,537.415,63 DEM v tolarski protivrednosti, za izvajanje prevoza potnikov v mestnem avtobusnem prometu.

Mestni svet se je seznanil z že opravljenim postopkom za nakup avtobusov, ki je bil opravljen po nalogu prejšnjega župana, dr. Alojza KRIŽMANA v letu 1998 brez odločanja mestnega sveta.

Plačilo za nabavo avtobusov zagotavlja koncesionar iz dela sredstev amortizacije občinskega premoženja, ki ga ima v upravljanju, reklam in propagande ter prenosa iz prejšnjih let za leto 1998. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 2 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Seja je bila zaključena ob 17.00 uri.

Vodja službe mestnega sveta

Branko GREGORIČ

ŽUPAN

Boris SOVIČ, dipl.ing.





