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Številka:  06202-07/2002

Datum:    15. julij 2002

Z   A   P   I   S   

15. izredne seje  Mestnega sveta Mestne občine Maribor,  ki je bila 02. julija 2002 ob 15. uri in 30 minut v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131.

1. točka

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil podžupan Mestne občine Maribor, mag. Jože PROTNER. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih 32 članic/članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Prisotni so bili:

Aleš ARIH, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Bogdan ČEPIČ, dr. Dali ĐONLAGIĆ, Anton GAČNIK, Drago JAGER, Dragica KRAJNČIČ, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Milena MAK, Bernarda MARKO, Gorazd MAZEJ, Branko MEDIK, Magdalena MEDVED, Karl MIDLIL, Bojan PEČE, Sašo PEČE, Monika PIBERL, Valter PRISTOVNIK, mag. Jože PROTNER, Smiljan PUŠENJAK, Tanja RANT-KLINGER, Andrej STRAMLIČ, Urška ŠITUM-REČNIK, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR,  prim. dr. Zmago TURK, Jasmina VIDMAR, Gorazd ZUPAN in Mirko ŽLENDER.

Odsotni so bili:  

Melita CIMERMAN, mag. Marjan Zlatko FRANGEŽ, Drago GAJZER, Jožef JAGODNIK, mag. Srečko KOKALJ, dr. Jožef KOPRIVNIKAR, Davorin KRAJNC, Vekoslava KRAŠOVEC, Zdravko LUKETIČ, Anton PARTLJIČ, mag. Majda POTRATA, Emil TOMAŽIČ in Drago VAUPOTIČ – opravičeno

Ostali prisotni: 

Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Franc KRIŠTOFELC – svetovalec župana, Branko GREGORIČ, vodja službe mestnega sveta, Nada LORBEK – služba mestnega sveta,  Ljubo MIŠIČ – direktor zavoda za prostorsko načrtovanje, Vili EISENHUT – direktor komunalne direkcije, Branko AŠIČ – direktor mestnega inšpektorata, mag. Franc PIBERL – predsednik nadzornega odbora, Evgenija JAVORNIK – predstojnica oddelka za finance, Goran RAJIĆ – predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Slobodan STOJANOVIČ – vodja službe za zaščito in reševanje, Andrej KRAPŠE – predstojnik oddelka za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, Marjan KOSI – višji svetovalec za športne programe zavoda za šport, Milan RAZDEVŠEK –  direktor JG Zavoda za turizem, mag. Lidija ŽVAJKER – direktorica Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada, Staško VEŠLIGAJ – vodja službe za geografski informacijski sistem ter obdelavo podatkov, Stanka PERŠA – svetovalec I za turizem oddelka za gospodarske dejavnosti, mag. Viktor KRAJNC – direktor JP TOM d.o.o. Maribor, in predstavniki sredstev javnega obveščanja.

Zapisala:

Sharon PODJAVRŠEK - služba mestnega sveta

2. točka 

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Gradivo oz. predlog dnevnega reda so članice/člani mestnega sveta prejeli pred sejo. Obravnava točke Predlog za podaljšanje mandata svetu Slovenskega narodnega gledališča Maribor (GMS – 579) je bila predlagana na podlagi 12 podpisov svetnic in svetnikov. 

Razprave o dnevnem redu ni bilo, podžupan je predlagal v sprejem

1. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 15. izredne seje, in sicer:

	1. 
	Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

	2. 
	Obravnava in sprejem dnevnega reda

	3. 
	Predlog za podaljšanje mandata svetu Slovenskega narodnega gledališča Maribor GMS - 579


Podžupan je na podlagi izida glasovanja (27  ZA, 0 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

3. točka

PREDLOG ZA PODALJŠANJE MANDATA SVETU 

SLOVENSKEGA NARODNEGA GLEDALIŠČA MARIBOR

GMS – 579

Uvodne obrazložitve ni bilo. 

Dr. Alojz KRIŽMAN je izrazil kritiko, glede na to, da bi lahko predlog za podaljšanje mandata svetu SNG Maribor sprejemali ob obravnavi točke Predlog za podaljšanje mandata vršilcu dolžnosti poslovnega direktorja SNG Maribor (GMS – 576).

Podžupan je sklenil razpravo in ob 27 prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor podaljša mandat svetu Slovenskega narodnega gledališča Maribor v sedanji sestavi od 1. avgusta do 30. septembra 2002. 

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (26  ZA, 1  PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, da JE SKLEP SPREJET.

Seja je bila zaključena ob 15. uri in 45 minut. 

VODJA SLUŽBE MESTNEGA SVETA



      P O D Ž  U P A N 

Branko GREGORIČ, univ.dipl. org.dela                                        mag. Jože PROTNER

