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        MESTNA OBČINA MARIBOR

              NADZORNI ODBOR
Številka:
 01100-62/2013  090209

Datum:
 3. julij 2013

Z A P I S N I K

41. seje nadzornega odbora, ki je bila v sredo, 19. junija 2013, ob 13. uri v kletni sejni sobi, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, in bila sklicana z naslednjim predlaganim dnevnim redom:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in potrditev dnevnega reda

3. Obravnava Revizijskega poročila Računskega sodišča Republike Slovenije »Pravilnost poslovanja Mestne občine Maribor v delu, ki se nanaša na javno – zasebno partnerstvo za projekt Nadgradnja in avtomatizacija cestnega prometa v Mestni občini Maribor«

4. Poročilo o predstavitvi zaključenih projektov 

5. Poročilo o poteku postopka nadzora v zadevi ureditve novega strežniškega prostora

6. Obravnava in potrditev zapisnika 40. seje 

7. Pregled realizacije sklepov

8. Predlogi in pobude članov NO

9. Razno

PRISOTNI: 

· dr. Jože GLOGOVŠEK, predsednik NO MOM

· mag. Srečko KOKALJ, podpredsednik NO MOM
· Boris COKOJA, Samo KRAJNC, Magda ŽEZLINA, člani odbora

· Tadeja ČRETNIK, Služba za delovanje mestnega sveta

OSTALI PRISOTNI:
· Vili EISENHUT, direktor Urada za komunalo, promet in prostor

· mag. Marija TANACEK, direktorica Sekretariata za splošne zadeve

· Marko ŽULA, v.d. direktorja mestne uprave

ODSOTNI:
· Martin KRAJNC

· Črtomir RUTAR
K točki 1

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

Predsednik nadzornega odbora dr. Jože GLOGOVŠEK je otvoril in vodil sejo ter ugotovil, da je na seji navzočih 5 članov nadzornega odbora.

K točki 2

Obravnava in potrditev dnevnega reda

Člani nadzornega odbora na dnevni red niso imeli pripomb.

Predlagan je bil 155. SKLEP: Nadzorni odbor MOM sprejme dnevni red 41. seje NO MOM.
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 3

Obravnava Revizijskega poročila Računskega sodišča Republike Slovenije »Pravilnost poslovanja Mestne občine Maribor v delu, ki se nanaša na javno – zasebno partnerstvo za projekt Nadgradnja in avtomatizacija 
cestnega prometa v Mestni občini Maribor«

Boris Cokoja je uvodoma poudaril, da je bil kot nadzornik zaveden, kajti o dotični zadevi je bil obveščen zgolj o tem, da so strokovne službe mestne uprave vso zadevo natančno pregledale. Neprestano se je ponavljalo, da je sama zadeva zakonita in transparentna oziroma v skladu s predpisi. Spomnil je, da je bilo na eni izmed sej, na kateri se je obravnavala ta tematika, izpostavljeno razmerje med podjetjem Iskra sistemi in MOM glede plačevanja kazni in v tem primeru je NO predlagal začasni moratorij za izvajanje projekta, vendar le-ta ni bil izveden. Predlagal je, da se s strani mestne uprave ugotovi strokovna odgovornost za povzročeno stanje oziroma, da se ugotovi kdo so osebe in strokovne službe, ki so delovale nestrokovno in se ukrepa v skladu s pravili za javne uslužbence.
Magdo Žezlina je zanimalo kdo od strokovnjakov bo odgovarjal, ne le politiki. Namreč meni, da je potrebno zaupati strokovnim službam. Predlagala je pregled pogodbe ter sprožitev postopka ničnosti pogodbe, kar je NO v preteklosti tudi že predlagal. Povprašala je tudi kaj se bo dogajalo na področju izdajanja plačilnih nalogov za storjene prekrške.
Samo Krajnc je izrazil strinjanje z gospo Žezlina in menil, da je zadeva alarmantna, na kar je NO vedno znova opozarjal in načenjal to temo. Izpostavil je, da je šlo v tem primeru za konkretno zavajanje NO, zato želi, da odgovorne osebe  prevzamejo tako politično kot strokovno odgovornost. Posebej je izpostavil zagotavljanja strokovnih služb, da je celotna zadeva zakonita, kar je po njegovem mnenju popolnoma nestrokovna poteza.

Predsednik je povzel celoten potek dogajanja in spomnil, da je bil NO v dotični zadevi zaobšel, kajti mestni svet je pooblastil župana za izvajanje vseh aktivnostih. NO se je v celotno zgodbo vključil šele, ko je dobil odstop prijave Komisije za preprečevanje korupcije. Po obravnavi prijave je NO sklenil, da bo svoje zaključke podal, ko bo prejel mnenje pristojnih državnih inštitucij.
Po razpravi sta bila predlagana:

· 156. SKLEP: NO MOM je proučil Revizijsko poročilo Računskega sodišča Republike Slovenije »Pravilnost poslovanja Mestne občine Maribor v delu, ki se nanaša na javno – zasebno partnerstvo za projekt Nadgradnja in avtomatizacija cestnega prometa v Mestni občini Maribor«. Glede na to, da je Računsko sodišče RS podalo negativno oceno, NO od mestne uprave pričakuje seznanitev z odzivnim poročilom v roku 90 dni.
· 157. SKLEP: NO MOM apelira na mestno upravo, da ugotovi kdo so osebe oziroma katere strokovne službe so v dotičnem primeru delovale nestrokovno in ukrepa v skladu z Zakonom o javnih uslužbencih.

Sklepa sta bila sprejeta soglasno.
K točki 4

Poročilo o predstavitvi zaključenih projektov

Uvodoma mag. Srečko Kokalj poda informacijo o skupnem sestanku, ki je potekal med članoma NO, Centralno popisne komisije (v nadaljevanju CPK) ter odgovornimi osebami za izbrane tri projekte. Opozoril je, da je bilo po detajlnem pregledu dokumentacije ugotovljeno, da je še večje število nezaključenih projektov. Zbirno poročilo namreč izkazuje 347 nezaključenih projektov. »Odprtih« je še skupno 249 projektov v vrednosti 50 milijonov evrov, kar nakazuje, da kljub trudu CPK ter s strani NO določenih dveh članov, ni bilo storjenega koraka naprej. Poudaril je, da je NO predlagal, da bi se določene stvari dale v odpis pred sprejetjem Zaključnega računa, z razlogom, da so zadeve »čiste« še pred Zaključnim računom.
Boris Cokoja  je izpostavil problem prenosa v analitične evidence posrednih uporabnikov, ki ga še vedno ni, čeprav ga je CPK skupaj z uradi mestne uprave pripravila, le povratne informacije s strani posrednih uporabnikov ni. Opozoril je tudi, da ni povratne informacije o spisku odpisanih projektov ter da ni realizirana želja za pripravo podrobnejših opisov za odpis.
Samo Krajnc je podal apel mestni upravi, da se celo leto ukvarja s to zadevo in naj interno razčisti kako se bo organizacijsko lotila te problematike. V kolikor se te zadeve ne bodo uredile, je odrekel podporo sprejetju oziroma potrditvi Zaključnega računa.

Mag. Srečka Kokalja je motilo predvsem 249 odprtih projektov in je apeliral na mestno upravo, da upravlja z minimalnim številom projektov; direktorju mestne uprave je svetoval, da poskrbi za kooperativo ter se dogovori kdo kaj dela.
Po razpravi je bil predlagan 158. SKLEP: NO apelira na mestno upravo, da organizacijsko zastavi reševanje problematike zapiranja projektov v teku in v čim krajšem času reši to problematiko.
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 5

Poročilo o poteku postopka nadzora v zadevi ureditve 
novega strežniškega prostora

Uvodoma Boris Cokoja predstavi celoten postopek in poročilo. NO seznani, da je v dotični zadevi šlo za neenakovredno obravnavanje vseh ponudnikov ter izpostavil neupoštevanje dogovorjenega roka za vpogled v dokumentacijo drugega ponudnika, kar po njegovem mnenju izkazuje neresnost s strani strokovne službe – zato je zahteval prevzem odgovornosti za neupoštevanje dogovorjenega roka. Vpogled v dokumentacijo drugega ponudnika bi bil namreč nujen za nadaljevanje postopka nadzora. Zahtevano dokumentacijo je določenima članoma NO na sami seji NO predala sekretarka, ki je odbor seznanila, da je le-to prejela s strani Tadeja Pešla dan pred sejo, torej v torek, 18. 6. 2013, v popoldanskih urah. 
Po razpravi je bil predlagan 159. SKLEP: NO se je seznanil s Poročilom o opravljenem nadzoru, se z njim strinja in ga v takšni obliki posreduje Komisiji za preprečevanje korupcije.
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 6

Obravnava in potrditev zapisnika 40. seje

Člani NO niso imeli pripomb na zapisnik.

Po razpravi je bil predlagan 160. SKLEP: Nadzorni odbor MOM sprejme zapisnik 40. seje.

Sklep je bil sprejet soglasno.
Boris Cokoja je opozoril, da bi bilo smiselno v Zaključnem računu pod objasnila zapisati, da je v samem gradivu napačna dikcija oziroma ni strokovne razlage pri postavki lokalna samouprava, na podpostavki investicije in investicijsko vzdrževanje objektov in opreme KS in MČ, kajti ni šlo za ponovitve javnih naročil, kot je navedeno, temveč so bila javna naročila zadržana – kar je bilo moč razbrati iz odgovora Metke Rogl iz Materialno tehnične službe.
K točki 7
                                     Pregled realizacije sklepov

Pri pregledu realizacij sklepov je bilo ugotovljeno,po prejetih podatkih s strani podjetja Nigrad, da mora biti interes po racionalizaciji svetovalnih pogodb. Kajti potrebno je dati večji poudarek na lastno pravno službo in ne na zunanje sodelavce.
Magda Žezlina je podprla predlog, da se te stvari omejijo; mag. Srečka Kokalja je predvsem zanimalo kaj konkretno je bilo storjeno oziroma kakšno svetovanje je bilo izvedeno za naveden znesek. Samo Krajnc je opozoril tudi na visok znesek stroškov na področju stikov z javnostjo pri podjetju Nigrad.

Boris Cokoja je predlagal, da NO MOM na nadzorni svet Nigrada naslovi apel, da podjetje Nigrad prevetri pogodbe z zunanjimi svetovalci ter sprejme načrt racionalizacije in se v bodoče poslužuje strokovnih služb znotraj podjetja. Predlagan je bil 161. SKLEP: NO MOM apelira na nadzorni svet Nigrada, da pregleda pogodbe podjetja sklenjene z  zunanjimi svetovalci, predvsem pogodbe za odvetniške storitve in odnose z javnostmi. V nadaljevanju NO MOM priporoča  uporabo notranjih virov oz. lastnih strokovnih služb, z izjemo kadar gre za strogo usmerjena strokovna vprašanja, ki jih zaradi specifike znanja ali zahtevnosti ni mogoče rešiti v okviru družbe.  NO MOM podjetju Nigrad priporoča tudi sprejem načrta racionalizacije stroškov.

Sklep je bil sprejet soglasno.
Dogovorjeno je bilo, da se apel naslovi tudi na vsa preostala javna podjetja.
Ugotovljeno je bilo, da 152. sklep, ki se nanaša gradnjo protipoplavnega nasipa v Dogošah, še ni bil realiziran.
K točki 8
Predlogi in pobude članov NO
Predsednik je izrazil nestrinjanje z menjavo kadrov na funkcijah v javnih podjetjih, kajti menil je, da če nekdo dobro dela, ni pa pripadnik trenutne politične oblasti, ga zato ni potrebno zamenjati. O kadrovskih zamenjavah ter o splošni sliki v javnih podjetij, v katerih so načrtovane zamenjave (splošna slika o prometu - poslovni rezultati, dobiček v letu 2012, struktura nadzornega sveta, kapitalska struktura ipd.), bi želel na naslednji seji več informacij. 
                          K točki 9
                                                          Razno
Ni bilo razprave.
Seja je bila zaključena ob 14.50.
	
	PREDSEDNIK

  dr. Jože GLOGOVŠEK, l.r.



