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OBRAZLOŽITEV:


Mestna uprava je pripravila spremembo odloka o organizaciji in delovnem področju, ki sledi pripombam Inšpektorata za javni sektor ter usklajuje besedilo z uslužbensko zakonodajo. Prav tako se s pričujočo spremembo odloka sledi odpravi zadnje spremembe Akta o sistemizaciji delovnih mest. 
Tako se sledi pripombam Inšpektorata, da se poimenovanja vodij organov mestne uprave poimenujejo vodje in ne direktorji (5. točka drugega odstavka 80. člena Zakona o javnih uslužbencih – ZJU-UPB3, Ur. l. RS, št. 63/2007, 65/2008, 69/2008, 69/2008 in 40/2012)
Z namenom racionalizacije se tako v prvi vrsti ukinjata Urad za mladino, starejše in invalide ter Kabinet direktorja mestne uprave, ki dejansko nista nikoli zaživela. Pristojnosti vzpodbujanja medgeneracijskega sodelovanja se tako vračajo v Urad za vzgojo in izobraževanje, zdravstveno, socialno varstvo in raziskovalno dejavnost. 
Kabinet direktorja mestne uprave, kot samostojna notranja organizacijska enota, ni potreben, saj naloge za potrebe direktorja celovito opravljajo uslužbenci Kabineta župana, kamor je tudi pred zadnjo spremembo spadal.

Uradu za gospodarske dejavnosti se odvzemajo tiste naloge, ki naj bi jih zaradi predvidene ukinitve Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči ta prevzel, vendar do tega ni prišlo. Sedaj zapisane pristojnosti tako ne sledijo dejanskemu stanju in se s spremembo zgolj usklajujejo.
Mestnemu svetu se predlaga, da predmetni odlok sprejme po skrajšanem postopku, saj gre zgolj za uskladitev obstoječega odloka z ZJU in posledično pripombami Inšpektorata za javni sektor. Pri ostalih spremembah in dopolnitvah odloka pa gre za redakcijske oz manjše nomotehnične spremembe, ki ne posegajo v bistveno vsebino odloka.
Na podlagi drugega odstavka 49. člena Zakon o lokalni samoupravi (Ur. l. RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10) in drugega odstavka 23. člena ter drugega odstavka 57. člena Statuta Mestne občine Maribor (Medobčinski uradni vestnik, št. 10/11) je Mestni svet Mestne občine Maribor na ……….. seji, dne ………. sprejel
ODLOK

 o spremembah in dopolnitvah Odloka o organizaciji in delovnem področju Mestne uprave Mestne občine Maribor

1. člen

V Odloku o organizaciji in delovnem področju Mestne uprave Mestne občine Maribor, Medobčinski uradni vestnik Štajerske in Koroške regije, št. 20/07, 13/10, 11/11 in 20/12 se v celotnem besedilu besedna zveza: »direktor organa mestne uprave« nadomesti z: »vodja organa mestne uprave« v ustreznem sklonu in številu.

2. člen

Prvi stavek drugega odstavka 14. člena se spremeni tako, da glasi:

»Kolegij župana poleg župana sestavljajo podžupani (poklicni in nepoklicni), svetovalci župana in direktor mestne uprave.«

3. člen

V prvem odstavku 15. člena se besedilo: »V skladu s sistemizacijo delovnih mest« nadomesti z besedilom: »V skladu z aktom o sistemizaciji delovnih mest«.

4. člen

V tretjem odstavku 21. člena se beseda »izvedli« nadomesti z besedo »izvedeli«.

5. člen

(1) V prvem odstavku 22. člena se črtata 5. in 11. alineja.

(2) V 6. alineji, ki postane 5. alineja, se za besedo »izobraževanje,« vstavi: »zdravstveno, socialno varstvo in raziskovalno dejavnost«.
6. člen

V 25. členu se črtajo 9., 10., 11., 12., 13., 14., 15., 16. in 17. alineja.
7. člen
27.a člen se črta.
8. člen

28. člen se spremeni tako, da glasi: 

»Urad za vzgojo in izobraževanje, zdravstveno, socialno varstvo in raziskovalno dejavnost opravlja zlasti naloge s področja: 

· razvoj dejavnikov in programov za starejše in invalide, ki vključuje tudi medgeneracijsko sodelovanje,
· pripravljanje in izvajanje politik mestne občine za starejše in invalide,
· zagotavljanje sofinanciranja programov za starejše in za invalide,
· opravljanje strokovnih nalog za posvetovalne organe s svojega področja (svet invalidov, itd.),
· zagotavljanje plačila oskrbnih stroškov v socialno varstvenih zavodih za starejše in osebe s posebnimi potrebami, ki so deloma ali v celoti oproščene plačil po posebnih merilih,
· pospeševanje in organiziranje dejavnosti in programov socialnega varstva in varovanja zdravja,
· zagotavljanje zdravstvenega varstva in zdravstvene dejavnosti na primarni ravni ter določanje in zagotavljanje mreže javne zdravstvene službe na primarni ravni,
· izdaja odločb in podelitev koncesij s področja zdravstvene in lekarniške dejavnosti,
· skrb za zagotavljanje pomoči družini na domu,
· zagotavljanje mrliško pregledne službe na svojem območju,
· delovanje javnih zavodov s področja zdravstva, katerih ustanoviteljica ali soustanoviteljica je mestna občina,
· zagotavljanje pravne in finančne pomoči s področja dela, opravljanje pregledov poslov s področja dela in dajanje soglasij za njihovo sklenitev,

· in druge upravne in strokovno tehnične naloge z delovnega področja urada.«
9. člen

32. člen se črta.
10. člen

Ta odlok začne veljati peti dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
Številka: 10000-0005/2013
Datum:

Župan

dr. Andrej Fištravec

VSEBINA ČLENOV, KI SE SPREMINJAJO:
14. člen
(1) Za usklajevanje dela mestne občine in organov mestne uprave se ustanovita: 

· kolegij župana in 

· kolegij mestne uprave. 

(2) Kolegij župana poleg župana sestavljajo podžupani (poklicni in nepoklicni) in direktor mestne uprave. Župan lahko v delo kolegija po potrebi vključi tudi druge osebe. 

(3) Kolegij mestne uprave sestavljajo direktor mestne uprave in direktorji organov mestne uprave, po potrebi pa tudi druge osebe, ki jih določi direktor mestne uprave. Delo kolegija mestne uprave vodi direktor mestne uprave. Kolegij mestne uprave zlasti: 

· obravnava vprašanja organizacije dela in učinkovitosti poslovanja ter usklajuje delo organov mestne uprave; 

· obravnava, usklajuje in sprejema izhodišča za pripravo programov dela mestne uprave; 

· obravnava vprašanja z delovnega področja organov mestne uprave, ki mu jih v obravnavo posredujejo direktorji posameznih organov in sprejema stališča ter strokovna mnenja v zvezi z njimi; 

· na predlog pripravljavcev odlokov in drugih splošnih aktov, ki jih sprejema mestni svet, obravnava njihove delovne osnutke ter po potrebi predlaga določene spremembe in dopolnitve le-teh ali sprejema določena strokovna mnenja oziroma stališča v zvezi z njimi; 

· oblikuje in sprejema strokovna mnenja o vprašanjih, ki mu jih posreduje direktor mestne uprave, mestni svet ali drugi organi občine; 

opravlja druge naloge na predlog direktorja mestne uprave, Mestnega sveta ali drugih organov občine.
15. člen
(1) V skladu s sistemizacijo delovnih mest mestne uprave, ki jo določi župan, opravljajo naloge mestne uprave javni uslužbenci na uradniških in strokovno tehničnih delovnih mestih.

(2) Inšpekcijsko nadzorstvo neposredno opravljajo občinski inšpektorji kot delavci s posebnimi pooblastili, ki morajo izpolnjevati pogoje, predpisane z zakonom, ki ureja inšpekcijski nadzor.
21. člen
(1) Javni uslužbenci mestne uprave opravljajo naloge, določene z zakoni in drugimi predpisi, v skladu s pristojnostmi, navodili in pooblastili, ki jih imajo. 

(2) Javni uslužbenci morajo svoje naloge opravljati v skladu z načelom zakonitosti, strokovnosti in častnosti ter morajo ob spoštovanju človekovega dostojanstva delovati politično nevtralno in nepristransko z upoštevanjem kodeksa, ki ureja ravnanje javnih uslužbencev mestne uprave mestne občine. 

(3) Javni uslužbenci morajo pri opravljanju svojega dela vedno skrbeti, da ohranjajo in krepijo zaupanje strank v postopkih in javnosti v poštenosti, nepristranskosti, kvaliteti, hitrosti in učinkovitosti opravljanja nalog iz pristojnosti mestne občine. Ustrezno morajo varovati tajne podatke, ki so jih izvedli, in biti morajo lojalni do mestne občine kot delodajalca. Pri svojem delu morajo ravnati po pravilih stroke in se v ta namen stalno usposabljati ter izpopolnjevati, pri čemer pogoje za stalno izpopolnjevanje in usposabljanje zagotavlja delodajalec. 

(4) Javni uslužbenec mora ravnati politično nevtralno in nepristransko. Pri opravljanju javnih nalog ne sme ravnati samovoljno ali v škodo katerekoli osebe, skupine, osebe javnega prava ali zasebnega prava, primerno mora upoštevati pravice in dolžnosti in ustrezne interese le-teh. Svoje pravice do odločanja po prosti presoji mora uresničevati nepristransko in ob upoštevanju meril, določenih v predpisih. 

(5) Javni uslužbenec mora gospodarno in učinkovito uporabljati javna sredstva s ciljem doseganja najboljših rezultatov ob enakih stroških oziroma enakih rezultatih ob najnižjih stroških. Prav tako so javni uslužbenci kot skrbniki proračunskih postavk odgovorni za zakonito in namensko porabo proračunskih sredstev. 

(6) S primernim upoštevanjem pravic do dostopa do uradnih informacij je javni uslužbenec dolžan, da ustrezno in z vso potrebno zaupnostjo obravnava vse informacije in dokumente, ki jih je pridobil med zaposlitvijo. 

(7) Za presojanje nezdružljivosti del in konfliktov interesov se za vse javne uslužbence uporabljajo določila veljavnega zakona, ki ureja položaj javnih uslužbencev. 

(8) Za svoje delo so javni uslužbenci odgovorni tako direktorju organa mestne uprave oziroma vodji notranje organizacijske enote kot direktorju mestne uprave, disciplinsko in odškodninsko pa županu.

IV. Notranja organizacija in delovno področje posameznih organov mestne uprave

22. člen
(1) Za izvajanje upravnih nalog se ustanovijo naslednji organi mestne uprave:

- Urad za finance in proračun,

- Urad za gospodarske dejavnosti in gospodarjenje z nepremičnim premoženjem,

- Urad za komunalo, promet in prostor,

- Urad za kulturo in mladino,

- Urad za starejše in invalide,

- Urad za vzgojo in izobraževanje,

- Urad za šport,

- Sekretariat za splošne zadeve,

- Mestni inšpektorat in redarstvo Maribor,

- Medobčinski urad za varstvo okolja in ohranjanje narave,

- Kabinet direktorja mestne uprave.

(2) V okviru organov mestne uprave se lahko z aktom o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest ustanovijo notranje organizacijske enote, kot so določene v tretji točki 4. člena tega odloka.

(3) Notranja organizacijska enota občinske uprave je tudi režijski obrat, ki opravlja naloge v zvezi z zagotavljanjem lokalnih gospodarskih javnih služb.

(4) Mestna občina lahko skupaj z drugimi občinami ustanovi enega ali več organov skupne občinske uprave ali medobčinske uprave za opravljanje vseh ali posameznih nalog organov mestne uprave, določenih v tem odloku.

(5)Pri izvrševanju upravnih nalog nastopa organ skupne ali medobčinske uprave kot organ tiste občine, v katere krajevno pristojnost zadeva spada.
25. člen
Urad za gospodarske dejavnosti in gospodarjenje z nepremičnim premoženjem opravlja zlasti naloge, ki se nanašajo na:

· gospodarski razvoj mesta in občine kot celote,

· pospeševanje in ustvarjanje pogojev za razvoj podjetništva, gostinstva, kmetijstva, obrti, trgovine, turizma in drugih gospodarskih dejavnosti,

· povezovanje univerze in gospodarstva,

· sodelovanje z obrtnimi in gospodarskimi zbornicami, združenji in bančnimi institucijami,

· izvajanje upravnih nalog s področja gospodarstva, v obsegu in na način, ki je določen z zakonom,

· upravljanje in gospodarjenje s stvarnim premoženje Mestne občine Maribor,

· izvajanje nalog v zvezi z upravljanjem stvarnega premoženja (poslovni in upravni prostori),

· izvajanje vseh postopkov ravnanja s stvarnim premoženjem mestne občine,

· opravljanje nalog za določitev in urejanje statusa javnega dobra,

· opravljanje nalog zemljiške politike mestne občine in naloge v zvezi z opremljanjem zemljišč,

· opravljanje nalog za razlastitve, omejitve ali obremenitve zemljišč za potrebe javne koristi,

· načrtovanje izgradnje nadomestnih objektov v zvezi s pridobivanjem in opremljanjem zemljišč,

· vodenje postopkov za uveljavljanje zakonite predkupne pravice,

· odmerjanje komunalnega prispevka,

· opravljanje nalog obračuna nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča,

· pripravljanje podlag za izdajo odločb o odmeri nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča in vodenje vseh potrebnih evidenc,

· vodenje zbirne evidence nepremičnega premoženja v lasti mestne občine in oseb javnega prava, katerih ustanoviteljica je mestna občina,

· zagotavljanje pravne in finančne pomoči s področja dela, opravljanje pregledov poslov s področja dela in dajanje soglasij za njihovo sklenitev,

· in druge upravne in strokovno tehnične naloge z delovnega področja.

27.a člen

Urad za starejše in invalide opravlja zlasti naloge s področja:

· razvoja dejavnikov in programov za starejše in invalide, ki vključuje tudi medgeneracijsko sodelovanje,

· pripravljanje in izvajanje politik mestne občine za starejše in invalide,

· zagotavljanje sofinanciranja programov za starejše in za invalide,

· zagotavljanje usposabljanja za delo z invalidnimi osebami in starejšimi ter izvajanje različnih programov aktivnega staranja,

· opravljanje strokovnih nalog za posvetovalne organe s svojega področja (svet invalidov, itd.),

· opravljanje nalog na področju varstva invalidov in starejših ter razvijanja programov pomoči,

· zagotavljanje plačila oskrbnih stroškov v socialno varstvenih zavodih za starejše in osebe s posebnimi potrebami, ki so deloma ali v celoti oproščene plačil po posebnih merilih,

· opravljanje nalog v zvezi z dodeljevanjem denarnih pomoči v mestni občini,

· pospeševanje in organiziranje dejavnosti in programov socialnega varstva in varovanja zdravja,

· zagotavljanje zdravstvenega varstva in zdravstvene dejavnosti na primarni ravni ter določanje in zagotavljanje mreže javne zdravstvene službe na primarni ravni,

· izdaja odločb in podelitev koncesij s področja zdravstvene in lekarniške dejavnosti,

· skrb za zagotavljanje pomoči družini na domu,

· zagotavljanje mrliško pregledne službe na svojem območju,

· delovanje javnih zavodov s področja zdravstva, katerih ustanoviteljica ali soustanoviteljica je mestna občina,

· zagotavljanje pravne in finančne pomoči s področja dela, opravljanje pregledov poslov s področja dela in dajanje soglasij za njihovo sklenitev,

· izvajanje nalog v zvezi z upravljanjem stvarnega premoženja, ki ga ima v upravljanju,

druge upravne in strokovno tehnične naloge z delovnega področja urada.
28. člen
Urad za vzgojo in izobraževanje opravlja zlasti naloge s področja:

· predšolske vzgoje, osnovnošolskega in glasbenega izobraževanja in izobraževanja odraslih,

· podeljevanje štipendij,

· izvajanje nalog v zvezi z upravljanjem stvarnega premoženja, ki ga ima v upravljanju,

· zagotavljanje pravne in finančne pomoči s področja dela, opravljanje pregledov poslov s področja dela in dajanje soglasij za njihovo sklenitev,

· druge upravne in strokovno tehnične naloge z delovnega področja urada.

32. člen

(1) Kabinet direktorja mestne uprave opravlja zlasti administrativne ter druge podobne naloge s področja dela direktorja mestne uprave.

(2) Kabinet direktorja mestne uprave vodi vsakokratni direktor mestne uprave.
