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                    ŽUPAN
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Datum: 17.09.2013
MESTNI SVET MESTNE 

OBČINE MARIBOR 

ZADEVA:
PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA 29. SEJI MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR 

NASLOV GRADIVA:
SKLEP O ZADRŽANJU  CEN KOMUNALNIH STORITEV ZA OBVEZNE OBČINSKE GJS V MOM 

GRADIVO

PRIPRAVIL
URAD ZA KOMUNALO, PROMET IN PROSTOR 

GRADIVO 

PREDLAGA:
dr. Andrej FIŠTRAVEC, župan 
POROČEVALEC:
Vili Eisenhut, direktor Urada 
PREDLOG SKLEPA:
Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o zadržanju  cen komunalnih storitev na nivoju decembra 2012, za obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja v Mestni občini Maribor, do 31. decembra 2013.
                                                                            ŽUPAN 

                                                                                 MESTNE OBČINE MARIBOR

                                                                         dr. Andrej FIŠTRAVEC

Priloge: - Obrazložitev
              -  Sklep o zadržanju cen komunalnih storitev za obvezne GJS v MOM             
OBRAZLOŽITEV:
Na 11. Izredni seji Mestnega sveta MOM dne 20.06.2013 je bil sprejet sklep o zadržanju cen komunalnih storitev na nivoju decembra 2012 za obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja v Mestni občini Maribor, do 30. Septembra 2013. Na isti seji je bil tudi sprejet sklep o »Ustanovitvi tri članske delovne skupine z nalogo analiza obstoječih cen komunalnih storitev javnih gospodarskih služb in analiza povišanj stroškov«. Po Uredbi o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja morajo lokalne skupnosti uskladiti svoje interne akte s to Uredbo najkasneje do marca 2014. Izvajalci obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja so predali MOM Elaborate za spremembo komunalnih cen, ki so zapisani skladno z državno Uredbo že v juniju 2013, te Elaborate je prejela tudi delovna skupina imenovana na Mestnem svetu MOM. Ker rezultatov delovne skupine še ne poznamo, predlagamo v Mestni upravi, da se Sklep o zadržanju komunalnih cen v MOM podaljša še enkrat do 31.12.2013, med tem pa je potrebno pripraviti izhodišča, ki bodo omogočila sprejetje cen izvajanja komunalnih storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb skladno z državno Uredbo. 
Mestnemu svetu Mestne občine Maribor tako posredujemo v potrditev naslednji sklep :

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o zadržanju cen komunalnih storitev na nivoju decembra 2012, za obvezne občinske gospodarske javne službe varstva okolja v Mestni občini Maribor, do 31. decembra 2013.

                  Vili Eisenhut
   Urada za komunalo, promet in prostor
Na podlagi  149. člena Zakona o varstvu okolja (Ur. l. RS, št. 39/06), 3. in 7. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Ur.l.RS, št. 32/93, 30/98-ZZLPPO, 127/06-ZJZP, 38/10-2UKN, 57/11), Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Ur. l. RS, št. 87/2012, 109/2012), Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor  (MUV, št. 11/2012-UPB, 13/12), in 23. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/11)  je Mestni svet Mestne občine Maribor na …. seji, dne ……., sprejel 

SKLEP
o zadržanju  cen komunalnih storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb na nivoju decembra 2012, za  obvezne občinske  gospodarske javne službe varstva okolja v mestni občini Maribor, do 31. decembra 2013.
1. člen 
(namen)

Cene komunalnih storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja v mestni občini Maribor se do 31.12.2013 zadržijo na nivoju decembra 2012. 

2. člen 

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku. 
	
	Župan Mestne občine Maribor 

dr. Andrej Fištravec, s.r. 
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