2
5

        MESTNA OBČINA MARIBOR

              NADZORNI ODBOR
Številka:
 01100-81/2013  090209

Datum:
 16. september 2013

Z A P I S N I K

42. seje nadzornega odbora, ki je bila v sredo, 28. avgusta 2013, ob 13. uri v Dvorani generala Rudolfa Maistra, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, in bila sklicana z naslednjim predlaganim dnevnim redom:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in potrditev dnevnega reda

3. Obravnava Odzivnega poročila MOM na revizijsko poročilo Računskega sodišča Republike Slovenije »Pravilnost poslovanja Mestne občine Maribor v delu, ki se nanaša na javno – zasebno partnerstvo za projekt Nadgradnja in avtomatizacija cestnega prometa v Mestni občini Maribor«

4. Splošna informacija o poslovanju javnih podjetij

5. Nerealizirani sklepi prejšnjih sej NO

6. Poročilo NO o Zaključnem računu proračuna MOM za leto 2012

7. Obravnava in potrditev zapisnika 41. seje 

8. Pregled realizacije sklepov

9. Predlogi in pobude članov NO

10. Razno

PRISOTNI: 

· dr. Jože GLOGOVŠEK, predsednik NO MOM

· mag. Srečko KOKALJ, podpredsednik NO MOM
· Boris COKOJA, Samo KRAJNC, Črtomir RUTAR, Martin KRAJNC, člani odbora

· Tadeja ČRETNIK, Služba za delovanje mestnega sveta

OSTALI PRISOTNI:
· Vili EISENHUT, direktor Urada za komunalo, promet in prostor

· mag. Marija TANACEK, direktorica Sekretariata za splošne zadeve

· Marko ŽULA, direktor mestne uprave

ODSOTNI:
· Magda ŽEZLINA 
K točki 1

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

Predsednik nadzornega odbora dr. Jože GLOGOVŠEK je otvoril in vodil sejo ter ugotovil, da je na seji navzočih 6 članov nadzornega odbora.

K točki 2

Obravnava in potrditev dnevnega reda

Člani nadzornega odbora na dnevni red niso imeli pripomb.

Predlagan je bil 162. SKLEP: Nadzorni odbor MOM sprejme dnevni red 42. seje NO MOM.
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 3

Obravnava Odzivnega poročila MOM na revizijsko poročilo Računskega sodišča Republike Slovenije »Pravilnost poslovanja Mestne občine Maribor v delu, ki se nanaša na javno – zasebno partnerstvo za projekt Nadgradnja in avtomatizacija cestnega prometa v Mestni občini Maribor«

Uvodoma mag. Marija Tanacek predstavi odzivno poročilo. 
Boris Cokoja je izpostavil, da bi bilo smiselno, da se odvije sodni postopek, kajti ugotovitve Računskega sodišča kažejo na koruptivna dejanja odgovornih oseb v mestni upravi. Menil je, da je potrebno vztrajati pri nameri, da se odkrijejo odgovorne osebe za nastalo situacijo ter omiliti finančne posledice nastale situacije. Opozoril je, da je lahko za ničnost pogodbe vzrok krivde na strani Mestne občine Maribor (v nadaljevanju MOM), saj je Komisija za preprečevanje korupcije ugotovila, da so nekatere osebe v mestni upravi delovale koruptivno.
Martin Krajnc je menil, da bo pravo težo imelo sodišče in priporočal sedanji oblasti, da naj dela za interese MOM – tudi, če to pomeni kakšna dobra beseda prejšnjemu vodstvu. Na prvem mestu namreč morajo biti interesi MOM, šele nato vsi ostali interesi. Treba je stopiti skupaj in se ne izgovarjati kdo je kaj kriv v prejšnjem mandatu.
Samo Krajnc se je strinjal z gospodom Cokojo in Krajncem ter pozdravil morebiten razplet, torej ničnost pogodbe – vendar je izrazil bojazen, da se ne bo izšlo na željen način, kajti Iskra sistemi imajo dokumente s strani Računskega sodišča ter Komisije za preprečevanje korupcije, ki ne govorijo v prid MOM. Na vso situacijo gleda kot šola za vnaprej, za katero upa, da ne bo predraga. Mestni upravi je svetoval, da se naj ravna po zakonih in naj se v prihodnosti ne loteva stvari s figo v žepu.
Črtomir Rutar je pohvalil dobro pripravljeno odzivno poročilo in pričakuje dober izid. Pohvalil je tudi vključitev pravobranilstva. Podpira sprožitev odškodninskih postopkov odgovornih ljudi.
Mag. Marija Tanacek NO seznani še o poteku preiskave odgovornih ljudi, ki jo opravlja Nacionalni preiskovalni urad. 

Po razpravi je bil predlagan 163. SKLEP: NO se je seznanil z Odzivnim poročilom MOM na revizijsko poročilo Računskega sodišča Republike Slovenije »Pravilnost poslovanja Mestne občine Maribor v delu, ki se nanaša na javno – zasebno partnerstvo za projekt Nadgradnja in avtomatizacija cestnega prometa v Mestni občini Maribor« in ugotavlja, da bo možno sprejemati nadaljnjo sklepanje po končanem sodnem postopku. 
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 4

Splošna informacija o poslovanju javnih podjetij

Uvodoma predsednik navede razloge za obravnavo te tematike in opozori na prihod ljudi v nadzorne svete, ki prihajajo izven področja Maribora. Meni namreč, da so v Mariboru kompetentni ljudje, ki lahko opravljajo to delo.

Direktor mestne uprave pojasni vzroke za zamenjavo direktorja Snage. Predsednika navedeni vzroki niso prepričali; je namreč mnenja, da naj ne bodo zamenjave zaradi zamenjave mestne oblasti.
Martin Krajnc je predlagal naj sedanja oblast načrtovane zamenjave direktorjev javnih podjetij čim prej opravi, da se lahko začne delati - vendar krivdno, nekrivdno pa ne, kajti to izčrpava podjetje. Povprašal je ali je bil dosedanji direktor Snage nekrivdno odpuščen in ali je dobil odpravnino. Zanimalo ga je tudi zakaj se mu ni dalo novega nadzornega sveta, ki bi pregledal v pol leta celotno poslovanje ter ga v primeru najdenih napak krivdno razrešil.
Samo Krajnc je podprl Martina Krajnca. Izrazi opažanje, da mestna uprava ni imela tendence plasirati informacij o zamenjavi direktorja v javnost; domneva, da je informacijo v medije posredoval Ivan Hajnšek. Opozoril, da je potrebno raziskati stvari in jih postaviti na svoje mesto, kajti ne moreš biti družbenik v višini 93% in biti v mat poziciji.

Boris Cokoja je izpostavil dejstvo, da je potrebno medije jemati z rezervo, saj velikokrat izkrivljajo resnico ter da je dolžnost lastnika, ki ima 93% delež v družbi, da uveljavlja svoje pravice. Opozoril je na eno plat zgodbe, ki je ni za zanemariti, to je vpletenost Ivana Hajnška v zadeve, ki so imele kazenski epilog.

Mag. Srečko Kokalj je predlagal, da se NO na eni izmed prihodnjih sej predloži pisno gradivo o poslovanju javnih podjetij.

Direktor mestne uprave nato poda informacije o dogajanju v podjetju Nigrad.

Borisa Cokojo so zanimali podatki o insolventnosti Marifarma in strategija mestne uprave za rešitev tega podjetja; zanj je namreč ekonomsko gledano »mrtva družba«.

Samo Krajnc je pohvalil prizadevanje mestne uprave za rešitev tega podjetja, kajti direktor je NO okvirno predstavil 3 morebitne rešitve.

Črtomir Rutar vidi glavni problem v investiciji, ki ni imela realne podlage. Predlagal je, da je potrebno ugotoviti razloge za negativno poslovanje podjetja ter najti odgovorne, da je prišlo podjetje v takšno stanje.

Direktor mestne uprave je nadzornikom obljubil, da jih bo o celotnem razpletu situacije obveščal.

K točki 5

Nerealizirani sklepi prejšnjih sej NO

Uvodoma mag. Marija Tanacek predstavi poročilo o realizaciji sklepov.
Predsednik izpostavi, da je NO želel, da se Služba notranje revizije (v nadaljevanju SNR) okrepi ter pozdravil ponovno vzpostavitev kontakta med županom in SNR.

Boris Cokoja je podprl predsednika ter poudaril, da je bila okrepitev SNR večkrat izpostavljena na sejah NO, kajti zmanjšali bi se stroški najema zunanjih revizorjev. Zanimala ga je možnost izvedbe letnih revizij SNR v šolah in vrtcih. Problem namreč vidi, da revizije vršijo revizorji, ki niso vešči revizij  javnih zavodov. Mestna uprava bi namreč na tak način lahko omejila pogodbe z zunanjimi sodelavci; javni zavodi bi se lahko posluževali SNR ali se za pravno pomoč obrnili na pravno službo mestne uprave (pereč problem namreč predstavljajo izvršbe, ki bi jih lahko vlagal vsak javni zavod sam in s tem prihranil denar za odvetnike).

Martin Krajnc je predlagal, da MOM preko svojih predstavnikov v javnih zavodih apelira na javne zavode, da zberejo podatke o višini stroškov pogodb z zunanjimi sodelavci ter naredijo pregled stroškov.
Črtomir Rutar je predstavil problematiko zunanjih revizorjev ter podprl predlog Martina Krajnca.

Po razpravi je bil predlagan 164. SKLEP: NO se je seznanil s programom dela za leto 2013 ter z opisom dejavnosti Službe notranje revizije.
Sklep je bil sprejet soglasno.
NO je ugotovil, da je v zadevi zavetišče za živali postopek pred sodiščem zaključen.

Glede ureditve razmerij med MOM in Zvezo mariborskih športnih društev Branik (v nadaljevanju ZMŠD Branik) je bilo ugotovljeno, da so zadeve obstale in situacija še vedno ni razrešena.  Potrebno je urediti premoženjsko – pravne odnose, v kolikor ne gre drugače, so nadzorniki predlagali tožbo MOM proti ZMŠD Branik.
Samo Krajnc je predlagal, da v kolikor je MOM sposobna izkazati stanje računovodske listine, je potrebno vložiti tožbo.

Dogovorjeno je bilo, da se o nadaljnjem poteku poroča na naslednji seji NO.

Nadzornike je zanimala tudi povratna informacija o razpletu prijave NK Železničarja pristojnim organom zaradi suma korupcije v zvezi s poslovanjem le-tega. 
NO je bil obveščen, da je Tadej Pešl dobil opomin zaradi neupoštevanja rokov predaje dokumentacije glede ureditve strežniškega prostora.
K točki 6

Poročilo NO o Zaključnem računu proračuna MOM za leto 2012
Dogovorjeno je bilo, da se morebitne pripombe oziroma potrditev osnutka končnega poročila pošljejo sekretarki po elektronski pošti. 
Martin Krajnc je predlagal, da v kolikor nadzornik ne pošlje potrditev končnega poročila po elektronski pošti, se vzame to kot da nanj nima pripomb.
Mag. Srečka Kokalja je predvsem zanimalo ali je v Zaključnem računu upoštevano Zbirno poročilo o opravljenem popisu sredstev in obveznosti do virov sredstev MOM, na dan 31. 12. 2012. Vsako leto se namreč pojavljajo problemi pri popisu in odpisu sredstev, kar ima za posledico neurejeno premoženjsko bilanco. Predlagal je, da NO obravnava dotično gradivo ter da se v preambuli poročila zapiše, da je NO opozarjal na problematiko popisa oziroma odpisov sredstev, a župan oziroma mestni svet tega ni upošteval.

Direktor mestne uprave NO obvesti o nastanku novega urada, ki bi se ukvarjal le s popisom sredstev MOM.

Boris Cokoja je poudaril, da mora biti sam postopek odpisa sredstev posebej izkazan in temeljiti na pravnih in utemeljenih podlagah.
K točki 7

Obravnava in potrditev zapisnika 41. seje
Člani NO niso imeli pripomb na zapisnik.

Po razpravi je bil predlagan 165. SKLEP: Nadzorni odbor MOM sprejme zapisnik 41. seje.

Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 8

                                     Pregled realizacije sklepov

Boris Cokoja je opozoril na še vedno nerealiziran sklep glede nakupa zemljišč za gradnjo protipoplavnega nasipa v Dogošah. Odgovor mu poda Vili Eisenhut.
K točki 9
Predlogi in pobude članov NO
Martin Krajnc je NO obvestil o tožbi posameznikov proti avstrijskim elektrarnam. Zanimalo ga je ali MOM pri tem aktivno sodeluje. Menil je namreč, da se na pristojnega ministra ni moč zanesti in je edino prav, da se povežejo vsi župani občin, ki so bile prizadete v poplavah.

Prav tako je Martin Krajnc pisno posredoval vprašanja, naslovljena na mestno upravo, na katera želi do naslednje seje NO pisni odgovor.
Dogovorjeno je bilo, da se NO seznani s poročilom o izredni reviziji Javnega zavoda Maribor 2012. Črtomirja Rutarja je zanimalo kdo je poročilo posredoval medijem.
                          K točki 10
                                                          Razno
Mag. Srečka Kokalja je zanimalo zakaj se NO ni seznanilo z Zbirnim poročilom o opravljenem popisu sredstev in obveznosti do virov sredstev MOM, na dan 31. 12. 2012 in ali ima župan pooblastila, da dotično poročilo podpiše brez seznanitve mestnega sveta. Višnja Pravdič poda odgovor – v navodilu o inventuri je namreč zapisano, da mestni svet ni potrebno seznanjati z zbirnim poročilom; podpiše ga lahko župan.

Informacijo o nadaljnjem razpletu glede Univerzijade poda direktor mestne uprave.

Mag. Srečko Kokalj se je želel seznaniti z informacijo o rebalansu proračuna za leto 2013.

Seja je bila zaključena ob 16. uri.
	
	PREDSEDNIK

  dr. Jože GLOGOVŠEK



