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MESTNI SVET 

MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA
ODBORA ZA KULTURO ZA 29. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za kulturo je na 19. seji, 23. septembra 2013, obravnaval gradiva za 29. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČA:

I.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu za leto 2013 – skrajšani postopek (GMS – 675)
Odbor za kulturo se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu za leto 2013 – skrajšani postopek. 

Odbor poziva župana, da vloži k odloku amandma in z njim zagotovi potrebnih 

30.000 evrov za nemoteno delovanje Lutkovno gledališče Maribor. 
II.

Sklep o določitvi redne delovne uspešnosti direktorice Javnega zavoda Lutkovno gledališče Maribor za leto 2012 (GMS - 669)
Odbor za kulturo se je seznanil s Sklepom o določitvi redne delovne uspešnosti direktorice Javnega zavoda Lutkovno gledališče Maribor za leto 2012 in soglasno predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sklep sprejme.

III.
Sklep o določitvi redne delovne uspešnosti direktorice Javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor za leto 2012  (GMS - 670)
Odbor za kulturo se je seznanil s Sklepom o določitvi redne delovne uspešnosti direktorice Javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor za leto 2012 in soglasno predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sklep sprejme.

IV.
Sklep o določitvi delovne uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu za direktorico in zaposlene v javnem zavodu Mladinski kulturni center Maribor (GMS - 671)
Odbor za kulturo se je seznanil s Sklepom o določitvi delovne uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu za direktorico in zaposlene v javnem zavodu Mladinski kulturni center Maribor. 
Pristojni organi MOM so v skladu z veljavno zakonodajo preverili izpolnjevanje pogojev za določitev delovne uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu. Ugotovljeno je bilo, da so izpolnjeni pogoji za izplačilo, vendar so člani odbora kljub temu izrazili pomisleke zaradi današnje ekonomske situacije.
Predlog sklepa je bil sprejet (3 člani odbora so glasovali ZA, 2 člana nista glasovala)  -odbor predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sklep sprejme.
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