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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA RAZREŠITEV SEDANJIH IN IMENOVANJE NOVIH – NADOMESTNIH PREDSEDNIKOV V ODBORIH MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR ZA FINANCE TER ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) in 77.k členu Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 8/2005, 11/2011 in 12/2011-popr.) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor
S K L E P E :

Po 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) ter 73. členu Poslovnika mestnega sveta MOM (MUV, št. 8/2005, 11/2011 in 12/2011-popr.)

I.
1.
Mestni svet Mestne občine Maribor

r a z r e š i 
- Boštjana VIHERJA 
FUNKCIJE PREDSEDNIKA ODBORA ZA FINANCE.
2.
Mestni svet Mestne občine Maribor
i m e n u j e 

- mag. Tanjo VINDIŠ FURMAN 

ZA NOVO – NADOMESTNO PREDSEDNICO ODBORA ZA FINANCE.

II.

1.

Mestni svet Mestne občine Maribor

r a z r e š i 
- Aleksandra JOVANOVIĆA 
FUNKCIJE PREDSEDNIKA ODBORA ZA KOMUNALNE IN 

GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE.
2.

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e 

- Milana MIKLA 

ZA NOVEGA – NADOMESTNEGA PREDSEDNIKA ODBORA ZA KOMUNALNE

IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Statutu Mestne občine Maribor in Poslovniku mestnega sveta MOM delovna telesa imenuje mestni svet na predlog komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Člane delovnih teles imenuje mestni svet izmed svojih članov, lahko tudi izmed drugih članov, vendar največ polovico članov. Kandidate za člane delovnih teles predlagajo klubi svetnikov. Pri sestavi delovnih teles in zasedbi funkcij v njih se upošteva proporcionalna zastopanost strank oziroma list v mestnem svetu. Mestni svet razrešuje osebe, ki jih voli oz. imenuje na podlagi zakona ali statuta mestne občine po enakem postopku, kakor je določen za izvolitev ali imenovanje. Postopek za razrešitev se začne na predlog predlagatelja, ki je osebo predlagal za imenovanje, ali na predlog četrtine mestnih svetnikov.   
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 39. seji, 26. septembra 2013, obravnavala predlog kluba svetnikov Županova lista, da se sedanja predsednika odbora za finance ter odbora za komunalne in gospodarske javne službe Boštjan VIHER in Aleksandar JOVANOVIĆ razrešita te funkcije zaradi izstopa iz kluba svetnikov Županova lista, ker sedaj v mestnem svetu delujeta kot samostojna svetnika in nista več člana največjega kluba svetnikov, klubu svetnikov Županova lista, ki je sedaj v mestnem svetu druga največja skupina, pa pripada predsedniško mesto. 
Klub svetnikov Županova lista je v predlogu za razrešitev sedanjih predsednikov navedenih odborov predlagal tudi kandidata za imenovanje novih – nadomestnih predsednikov odborov.  
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je po obravnavi predloga kluba svetnikov Županova lista z večino glasov oblikovala predlog za razrešitev sedanjih in imenovanje novih- nadomestnih predsednikov v odborih mestnega sveta MOM za finance ter za komunalne in gospodarske javne službe ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
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