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ODBORA ZA GOSPODARSTVO 

K GRADIVU ZA 29. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za gospodarstvo je na 27. seji, 26. septembra 2013, obravnaval gradiva za 29. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

S T A L I Š Č A :

I.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu za leto 2013 – skrajšani postopek (GMS – 675)
Odbor za gospodarstvo s tremi glasovi ZA ter enim vzdržanim potrjuje Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu za leto 2013 – skrajšani postopek, vezan na področje gospodarstva.

Odbor predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da odlok za področje gospodarstva po skrajšanem postopku sprejme.
II.
Sklep o dodatnem znižanju najemnin za poslovne prostore (GMS - 666)
Odbor za gospodarstvo soglasno soglaša s Sklepom o dodatnem znižanju najemnin za poslovne prostore in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, 
da sklep sprejme .

III.
Potrditev Liste kandidatov za člane Razvojnega sveta regije (GMS - 672)
Odbor za gospodarstvo soglasno potrjuje Listo kandidatov za člane 
Razvojnega sveta regije. 

IV.
Letno poročilo Javnega podjetja Marprom d.o.o. za leto 2012 (GMS - 663)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Letnim poročilom Javnega podjetja Marprom d.o.o. za leto 2012, ga potrjuje in se strinja s predlogom sklepa.
V.
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o statusnem preoblikovanju Marproma, Javnega gospodarskega zavoda za mestni potniški promet v Javno podjetje Marprom d.o.o. – skrajšani postopek (GMS - 664)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o statusnem preoblikovanju Marproma, Javnega gospodarskega zavoda za mestni potniški promet v Javno podjetje Marprom d.o.o. – skrajšani postopek, se z njim strinja in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da odlok po skrajšanem postopku sprejme.

VI.
Soglasje mestnega sveta za prodajo kuponskih in mesečnih vozovnic podjetja Arriva Štajerska d.d. in obračun pristojbine Marproma podjetju Arriva Štajerska d.d. (GMS - 665)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil s Soglasjem mestnega sveta za prodajo kuponskih in mesečnih vozovnic podjetja Arriva Štajerska d.d. in obračun pristojbine Marproma podjetju Arriva Štajerska d.d.
Odbor se strinja, da je potrebno s podjetjem Arriva še naprej ohranjati dobre poslovne odnose, vendar zaradi zaščite sredstev MOM in javnega interesa predlaga županu, da 

 točko umakne z dnevnega reda 29. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor. 

Odbor predlaga ponovna pogajanja vodstva podjetja Marprom d.o.o. ter podjetja Arriva Štajerska d.d. skupaj z vodstvom mestne uprave MOM ter odborom za gospodarstvo, kjer bi skušali doseči konsenz.
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