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MESTNA OBČINA MARIBOR

         MESTNI SVET

      Odbor za finance

Številka:
01100 – 95/2013
Datum:
27. 9. 2013
MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č A

ODBORA ZA FINANCE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 29. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 36. seji odbora, 26. septembra 2013
I.
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu za leto 2013 GMS – 675
Odbor je na številna vprašanja in pripombe k predlaganemu gradivu prejel zadovoljive odgovore mestne uprave in predlaga mestnemu svetu, da Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu za leto 2013 sprejeme.  
Obor pričakuje, da bo mestna uprava nadaljevala s projektom dozidave objekta za fizikalno in rehabilitacijsko medicino in predlaga  mestnemu svetu, da sprejme naslednji

SKLEP: Mestni svet zavezuje mestno upravo, da v proračunu Mestne občine Maribor za leto 2014 zagotovi potrebna sredstva za izvedbo projekta dozidave k zdravstvenemu domu – objekt za fizikalno in rehabilitacijsko medicino.

II.

Dokument identifikacije investicijskega projekta »Prečrpališče vodovoda pri Tekolu« - novelacija  GMS - 659
Odbor podpira sprejem novelacije Dokumenta identifikacije investicijskega projekta »Prečrpališče vodovoda pri Tekolu« -  in predlaga mestnemu svetu, da jo sprejme.

III.

Dokument identifikacije investicijskega projekta »Ureditev vodovodnega sistema Jelovec – srednje, južni del« GMS - 660
Odbor podpira sprejem Dokumenta identifikacije investicijskega projekta »Ureditev vodovodnega sistema Jelovec – srednje, južni del« in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.
Ob tem, odbor predlaga mestni upravi, da skupaj z Mariborskim vodovodom pripravi pregled območij, kjer je nujno potrebna ureditev vodovodnega sistema in gradnja vodovodnih priključkov ter določi prioritetni vrstni red izvedbe.
IV.

Investicijski program Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca – dozidava k zdravstvenemu domu za fizikalno in rehabilitacijsko medicino GMS - 661

Odbor podpira sprejem Investicijskega programa Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca – dozidava k zdravstvenemu domu za fizikalno in rehabilitacijsko medicino in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.
V.

Novelacija Investicijskega programa za rekonstrukcijo Trubarjeve ulice GMS - 662
Odbor podpira sprejem Novelacije Investicijskega programa za rekonstrukcijo Trubarjeve ulice in predlaga mestnemu svetu, da jo sprejme.
VI.

Novelacija Investicijskega programa: Mariborski grad – obnova vzhodnega dela gradu za muzej (III. faza) GMS – 677 (Novelacija IP)
Odbor podpira sprejem novelacije Investicijskega programa: Mariborski grad – obnova vzhodnega dela gradu za muzej (III. faza) in predlaga mestnemu svetu, da jo sprejme.
VII.

Letno poročilo Javnega podjetja Marprom d.o.o. za leto 2012 GMS - 663
Odbor se je seznanil z Letnim poročilom Javnega podjetja Marprom za leto 2012 in predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani sklep.

Ob tem odbor zahteva, da se v bodoče vsa poročila o poslovanju javnih podjetij pripravljajo tako, da bodo ločeno prikazani rezultati poslovanja iz koncesijske dejavnosti in iz tržne dejavnosti.

Odbor pozdravlja in podpira namero mestne uprave, da pri obnovi avtobusnega voznega parka za javni mestni promet najame ali kupi avtobuse na električni pogon za prevoze po centru mesta, za preostale dele mesta pa na stisnjen zemeljski plin.
VIII.
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o statusnem preoblikovanju Marproma, 
Javnega gospodarskega zavoda za mestni potniški promet v Javno podjetje Marprom d.o.o. – skrajšani postopek GMS - 664
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani odlok.

IX.
Soglasje mestnega sveta za prodajo kuponskih in mesečnih vozovnic podjetja Arriva Štajerska d.d. in obračun pristojbine Marproma podjetju Arriva Štajerska d.d. GMS - 665
Odbor predlaga mestnemu svetu, da poda predlagano soglasje.

X.
Sklep o dodatnem znižanju najemnin za poslovne prostore GMS - 666
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejeme predlagani sklep.

XI.
Posamezni program pridobivanja stavbnih zemljišč GMS - 668
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejeme predlagane sklepe.

XII.

Sklep o zadržanju cen komunalnih storitev za obvezne občinske gospodarske javne službe GMS - 676

Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejeme predlagani sklep.
Ob tem odbor predlaga, da pred obravnavo o spremembah cen komunalnih storitev za obvezne občinske gospodarske javne službe vsa javna podjetja pripravijo poročila, v katerih naj podajo natančne in konkretne, predvsem finančne podatke o reorganizaciji in racionalizaciji poslovanja javnega podjetja. 
                                                                                                                  Boštjan VIHER, l.r.

                                                                                                                   Predsednik odbora
