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Zadeva: Predlog o prenosu zemljišč iz Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor na Mestno občino Maribor in o zmanjšanju namenskega premoženja sklada

( zemljišče - KARE 5- PRISTAN )

Z odlokom o ustanovitvi Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor ( MUV št. 11/2002)  je bilo na  JMSSM v skladu s pogodbo o prenosu nepremičnin z dne 6.11.2001 preneseno namensko premoženje, med njim tudi stanovanjski objekt na Koroški 33 v Mariboru, stoječ na parceli štev.: 2055 k.o.Koroška vrata.

 Investitor Pristan d.o.o., Miklavška c. 82, Hoče je pričel s potrebnimi aktivnostmi za gradnjo garažne hiše v Kareju 5-Pristan, ki posega na prej omenjeno zemljišče.

Glede na namembnost objekta, ki je v širšem javnem interesu in izkazano potrebo investitorja za prenos zemljišča zaradi pridobitve enotnega gradbenega dovoljenja, predlagamo prenos zemljišča parc.št. 2055, k.o. Koroška vrata (sedaj porušen objekt Koroška 33 ), ki je v lasti JMSSM, na Mestno občino Maribor in s tem zmanjšanje namenskega premoženja sklada v višini oz. vrednosti, kot je bila ugotovljena s poročilom o ocenitvi osnovnih sredstev  stanovanjskega sklada (preračunano na današnji dan-13,479.384,20 sit ).

Predlagamo, da Nadzorni svet v skladu s 15.členom statuta JMSSM poda ustanoviteljicam sklada predlog za zmanjšanje namenskega premoženja sklada v višini 13,479.384,20 sit, zaradi prenosa zemljišča parc.št.2055, k.o. Koroška vrata na Mestno občino Maribor, s čimer se ustrezno zmanjša delež ustanoviteljice Mestne občine Maribor od sedanjih 79,97% na 79,95 %.
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