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ZA PODAJO SOGLASJA K IMENOVANJU DIREKTORICE
JAVNEGA ZAVODA ZAVOD ZA TURIZEM MARIBOR - POHORJE
Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor
S K L E P :

Po 11. in 12. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Javni zavod za turizem Maribor – Pohorje (MUV, št. 16/2012) in 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011)
Mestni svet Mestne občine Maribor  d a j e  

s o g l a s j e    k   i m e n o v a n j u

Janje VIHER
ZA DIREKTORICO 

ZAVODA ZA TURIZEM MARIBOR - POHORJE.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za  turizem Maribor - Pohorje direktorja imenuje svet zavoda na podlagi javnega razpisa s soglasjem vseh ustanoviteljic. Javni razpis objavi svet zavoda. Mandat direktorja traja pet let. Po preteku mandatne dobe je ista oseba lahko znova imenovana za direktorja.
Zaradi poteka mandata vršilki dolžnosti direktorice zavoda, je razpisni postopek za imenovanje direktorja izvedel svet zavoda in razpis objavil v dnevniku Večer 24. septembra 2013. Komisija, ki jo je imenoval svet zavoda, je ugotovila, da se je v razpisnem roku prijavilo devet kandidatov, da je kandidatka Janja VIHER posredovala popolno vlogo, in da izpolnjuje vse pogoje razpisa.
Svet zavoda je na 6. redni seji, 8. oktobra 2013, po predstavitvi kandidatke sprejel sklep, da za direktorico zavoda imenuje za mandatno dobo petih let Janjo VIHER, mestni svet Mestne občine Maribor pa zaprosil za podajo soglasja k imenovanju.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je v nadaljevanju 40. seje, 21. oktobra 2013, z večino glasov oblikovala predlog za podajo soglasja k imenovanju Janje VIHER za direktorico javnega zavoda Zavod za turizem Maribor - Pohorje in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
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