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OTROŠKI PARLAMENT

Otroški parlamenti so postali nepogrešljiva oblika spodbujanja participacije otrok in mladih pri vprašanjih, ki zadevajo njihovo prihodnost. 

Odločitev Zveze prijateljev mladine, da je organizacija parlamenta del programa naše organizacije, temelji na 13. členu Konvencije ZN o otrokovih pravicah, ki pravi, da ima otrok pravico do prostega izražanja lastnega mnenja. To je oblika vzgoje otrok za demokracijo, ki poteka v obliki pogovorov in razprav o aktualnih vprašanjih, ki zadevajo otroke. Odvijajo se na ravni razreda, šole, občine oz. regije in na državnem nivoju.

Rdeča nit Otroških parlamentov je tema, ki je vsako leto druga in jo otroci izberejo sami.

V pravilniku o pravicah in dolžnostih učencev v osnovni šoli je med pravicami učencev zapisana tudi pravica, da se lahko učenci svobodno in brez negativnih posledic izrekajo o vseh vprašanjih iz življenja in dela šole, ki učence zadevajo. Vključujejo se v delo oddelčne skupnosti in šolskega parlamenta.

Kako je bilo do sedaj? Na prvem parlamentu so zahtevali večjo varnost na cesti in prijaznejše, manj onesnaženo okolje, na drugem so se posvetili prostemu času, na tretjem so povedali, kaj bi bilo treba storiti, da bi postala šola prijaznejša do otrok in učiteljev, na četrtem so si zaželeli manj nasilja in več prijateljstva, na petem so poudarili ''Moč prijazne besede'' in s tem opozorili na odnose med odraslimi in otroki, na šestem so odločno rekli NE alkoholu cigaretam, drogam in vsem oblikam nestrpnosti, sedmega so posvetili življenju na šoli, pravilnikom in pravicam ter dolžnostim učencev, na osmem so izpostavili pomembnost odnosov med vrstniki s poudarkom na medsebojno pomoč in premoščanje razlik, deseti je bil namenjen razpravi o medijih, kot viru informacij in komunikacij, deseti je bil posvečen spolnosti in AIDS-u, kjer so bili zelo kritični do odnosov med spoloma, delitve vlog v družini in izrazili željo, da bi se preprosto imeli radi, na enajstem so zagotovili ''HOČEM, TOREJ ZMOREM'',  dvanajstega pa so poimenovali ''MOJ PROSTI ČAS''. 

Letos se pripravljamo že na 13. Otroški parlament, ki bo potekal na temo kako preprečiti nasilje med in nad otroki.

12. OTROŠKI PARLAMENT

'' MOJ PROSTI ČAS''

Rezultati ankete, ki je bila izvedene med osnovnošolci (vzorec je zajemal 1200 anketirancev)

V raziskavi ZPMS so otroci povedali, da je:

36 % prosti čas je čas brez obveznosti ,

34 % prosti čas je  zabava, razvedrilo in uživanje,

24 % prosti čas je čas  sprostitve 

51 % otrok preživlja svoj prosti čas v aktivnem telesnem gibanju 37 % pa v pasivnem poslušanju in gledanju 

62 % otrok je odgovorilo, da  sami izbirajo svoj prosti čas.

67 % otrok ga najraje preživlja skupaj s svojimi prijatelji-prijateljicami. 

55 % otrok si prosti čas zapolni z izbirnimi vsebinami interesnih dejavnosti v šoli.  

33 % otrok meni, da je potrebno tudi s področja prostega časa zagotoviti ustrezno izobraževanje staršev, pedagogov, pa tudi otrok. 

POVZETEK SKUPNIH

UGOTOVITEV, SKLEPOV IN PREDLOGOV

''Prosti čas je čas brez obveznosti, namenjen nam-otrokom, da počnemo, kar nas veseli in kar želimo. Je pravica, ki nam jo zagotavlja Konvencija ZN o otrokovih pravicah. Prosti čas je nujen za zdravje in dobro počutje ter sprostitev.

Ugotavljamo, da nam pravica do prostega časa sicer ni kršena, saj imamo prostega časa več ali manj dovolj, nimamo pa zagotovljenih ustreznih in enakih možnosti, da bi ga preživeli kakovostno. Na koriščenje prostega čas vse preveč avtoritativno vpliva družina, šola, premalo pa sami.'' 

Komisija za sklepe 12. nacionalnega otroškega parlamenta

V Mariboru je 18. decembra potekal medobčinski Otroški parlament v prostorih Izobraževalnega centra v Pekrah.

Za bolj učinkovito razpravo in lažje oblikovanje zaključkov so razpravljali so v petih tematsko razdeljenih skupinah. Ta oblika dela se je izkazala za zelo učinkovito in mnogo bolj demokratično, saj so v razpravi lahko sodelovali res vsi, ki so si to želeli enakopravno.

Tematski sklopi skupin so bili naslednji:

· Zabava v mojem prostem času

· Moj prosti čas in mediji

· Šport in rekreacija v mojem prostem času

· Kultura in neformalno izobraževanje v mojem prostem času

· Materialni pogoji za dejavno preživljanje prostega časa

Ugotovitve, sklepe in zahteve otrok, ki so razpravljali na občinskem parlamentu lahko strnemo na pet področij:

1. Prostori in drugi materialni pogoji

· odprli bi se naj mladinski klubi, kjer se ne bi točil alkohol in se ne bi smelo kaditi, 

· zasebnike bi morali vzpodbuditi, da odprejo nekaj lokalov s posebno ponudbo za mladostnike (brez dovoljenih in nedovoljenih drog), kjer bi bile cene primerne plitvejšim žepom, na razpolago pa tudi prostori za druženje, pogovore in igro

· čim prej se naj uredi Park generacij ob Pekrskem potoku

· ZPM naj uredi nek prostor mladinski klub za kulturno in seveda tudi zabavno delovanje mladih

· ZPM naj poveže druge organizacije in društva v združenje za dejavno preživljanje prostega časa

2. Ustreznost, varnost in socialna dostopnost programov:

· V naseljih se naj uredijo igralne površine in pritegnejo k sodelovanju animatorje,  ki bi bili usposobljeni za delo z mladimi.

· Dejavnosti bi lahko vodili tudi starejši vrstniki ali starši in drugi mentorji, ki si to želijo, vendar bi morala društva oz. organizacije, ki dejavnost izvajajo preverjati ali so usposobljeni in primerni za delo z otroki in mladostniki.

· Tudi osnovnošolci naj bi imeli izkaznice, ki bi jim omogočale popust pri vstopninah in druge ugodnosti.

· Predlagajo, da se v vseh javnih institucijah, zavodih, kinih, gledališčih, prevoznikih uvede popust za mlade do 18. leta.

· Predlagajo, da bi dobre igrače, družabne igre in druga oprema za dejavno preživljanje prostega časa obdavčili z nižjo stopnjo davka, ali pa sploh neobdavčeni.

· Pohvalili so dejavnost mariborske knjižnice, ki omogoča izposojo igrač, hkrati pa so predlagali, da bi uvedli še potujočo izposojevalnico igrač.

· Bolj bi morali vzpodbuditi rekreativno dejavnost, saj nekateri športni klubi preveč poudarjajo tekmovalnost in so rekreativci izločeni ali pa le ti za vadbo zelo drago plačajo.

· Neformalne oblike izobraževanja so za marsikoga predrage, zato predlagajo, da se ponudijo kakšne alternativne oblike v okviru društev in s pomočjo drugačnega sistema financiranja.

· Poskrbeti je potrebno za večjo varnost nas otrok in mladih na vseh mestih, kjer so znana zbirališča mladih. Pričakujemo absolutno večjo prisotnost policije in zaščito pred vsakršnim nasiljem.

· Strožje kaznovanje vseh, ki kršijo zakon o prepovedi točenja alkohola mladoletnim osebam in prodaji tobačnih izdelkov.

· Prav tako zahtevajo strožje kazni za vse, ki mladoletnim osebam prodajajo prepovedane droge.

3. Informiranost in medijska podpora

· Informativne in poučne televizijske oddaje bi morale biti na sporedu bolj zgodaj.

· Poročila predstavljajo predvsem negativne dogodke, kar ni vzgojno in ne vzpodbudno, zato bi morali uredniki dati večjo pozornost pri pregledu dogodkov pozitivnim in manj nasilnim dogodkom.

· Del informativnega programa bi moral biti namenjen mladi generaciji, še posebej bi moralo biti njim več oddaj namenjenih v počitniškem času.

· Precej bi morali zmanjšati oddaje, ki vzpodbujajo k potrošništvu.

· Še vedno so o športnih dogodkih preslabo informirani in si želijo ''športne info kotičke''.

4. Prilagajanje šolskega sistema

· Želijo si šolskih zabav, ki bi bile organizirane s strani šole do 23. ure zvečer. 

· Povezovanje osnovnih šol v organiziranju zabav za učence.

· Šolske telovadnice in učilnice bi naj bile vsaj do 18. ure brezplačno na razpolago za mladinsko dejavnost.

· Ravnatelji bi morali denar, pridobljen iz dodatne dejavnosti nameniti izvajanju interesnih dejavnosti v prostem času.

· Na vseh šolah bi morali imeti svoj šolski časopis, radio in televizijo.

· Na šolah bi morali delovati debatni krožki.

· Na šolah bi morali imeti prost in brezplačen dostop do interneta.

· Potrebna bi bila dva daljša šolska odmora, v šoli pa naj bodo v času med odmori dostopne  telovadnice, igrišča in računalniki.

· Imenovanje varuha otrokovih pravic na vsaki šoli. To naj bo prijazen učitelj-ica ali svetovalni delavec, delavka. ki bo zastopal naše interese in se zavzemal za  njihovo uresničevanje.

· Potrebno je poenotiti kriterije na vseh osnovnih šolah, ki naj jih imajo učenci, ki se vrhunsko ukvarjajo s športom, kulturnimi in drugimi dejavnostmi.

5. Vključevanje staršev

· Skupaj z odraslimi bi uredili prostore v naravi, da bi bili prijetni za dejavno preživljanje prostega časa – sprehajalne poti, igrišča, trim steza…

· Včasih postane neformalno izobraževanje, ki si ga mladi izberejo kot dejavnost v svojem prostem času preveč obremenjujoče in predlagajo, da starši z večjim razumevanjem sprejemajo, če katero od dejavnosti odklonijo. 

· Mlajši otroci potrebujejo večjo vključenost staršev v skupno preživljanja prostega časa v okviru družine. Starejši pa si želimo več zaupanja staršev, da sami razporejamo svoj prosti čas.

Zaključek:

Mladi si želijo sprotno preverjanje uresničevanja sklepov in pobud otroških parlamentov, zato predlagamo, da se na osnovi tega gradiva sprejmejo ustrezni sklepi za uresničitev tistih pobud, ki jih lahko pomaga uresničiti mesto Maribor, saj verjamemo, da si vsi želimo, da je Maribor – otrokom in mladim prijazno mesto.

Prav tako predlagamo sklep:

Mladi lahko vsako leto po končanem otroškem parlamentu svoje zaključke predstavijo na seji mestnega sveta MO Maribor, ki jih bo obravnaval, sprejel ustrezne sklepe in v okviru možnosti finančno podprl uresničitev le teh.

