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PREDLOG

ZA IMENOVANJE DIREKTORICE JAVNEGA ZAVODA

POKRAJINSKI MUZEJ MARIBOR     

 V skladu z 39. členom Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :      

Na podlagi 41. in 42.  člena Zakona o uresničevanju javnega interesa na področju kulture (Uradni list RS, št. 75/94), 3. in 6. člena Statutarnega sklepa javnega zavoda Pokrajinski muzej Maribor ter 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

Mirjano KOREN

ZA DIREKTORICO JAVNEGA ZAVODA POKRAJINSKI MUZEJ MARIBOR 

s 4. novembrom 2002, za dobo petih let.

O b r a z l o ž i t e v :

V skladu z Zakonom o uresničevanju javnega interesa na področju kulture in Statutarnim sklepom javnega zavoda Pokrajinski muzej Maribor direktorja javnega zavoda Pokrajinski muzej, ki opravlja hkrati funkcijo poslovnega in programskega direktorja, imenuje ustanovitelj na podlagi javnega razpisa po predhodnem mnenju sveta in strokovnega sveta muzeja. Mandatna doba direktorja traja pet let.

Razpis za imenovanje direktorja Pokrajinskega muzeja je bil objavljen v dnevniku Večer 15. maja 2002. Razpisni pogoji za imenovanje direktorja muzeja so opredeljeni v 6. členu Statutarnega sklepa javnega zavoda Pokrajinski muzej Maribor in so naslednji:

za direktorja muzeja je lahko imenovan kandidat, ki izpolnjuje pogoje: da ima univerzitetno izobrazbo družboslovne oziroma humanistične smeri ali univerzitetno izobrazbo druge smeri s pridobljenim strokovnim nazivom s področja muzejske dejavnosti; da ima najmanj 5 let delovnih izkušenj, od tega najmanj tri leta na vodstvenih delovnih mestih; da pozna področje dejavnosti muzeja; da aktivno obvlada en svetovni jezik; da ima ustrezne organizacijske in vodstvene sposobnosti.

Na razpisano delovno mesto direktorja muzeja sta se v petnajstdnevnem roku, ki je potekel 29. maja 2002, prijavila dva kandidata, in sicer: 

· Ivan ŽIŽEK, univ. dipl. arheolog, opravljen ima strokovni izpit za naziv kustosa in strokovni izpit za naziv restavrator – tehnik; delovna kariera: od leta 1997 je zaposlen v Pokrajinskem muzeju Ptuj (od leta 1991 opravlja naloge kustosa arheologa);

· Mirjana KOREN, univ. dipl. inž. arhitekture, samostojna kulturna delavka, opravljen ima strokovni izpit in izpit Državnega izpitnega centra o aktivnem znanju nemškega jezika.

Po razpisnem roku se je prijavila kandidatka dr. Renata ZADRAVEC PEŠEC.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je 6. maja 2002 opravila razgovor s kandidatoma, ki sta se prijavila v razpisnem roku.

Ugotovila je, da kandidat Ivan ŽIŽEK na razgovor ni prinesel potrdila o aktivnem znanju tujega jezika, za kandidatko Mirjano KOREN pa je odločila predhodno preveriti dokazila o izpolnjevanju razpisnega pogoja »najmanj tri leta delovnih izkušenj na vodstvenih delovnih mestih« pri Pravni fakulteti Maribor in Vladni službi za zakonodajo. 

Komisija je na svoji 41. seji, 17. septembra 2002, ponovno obravnavala razpisno gradivo za imenovanje direktorja zavoda in odločila zaprositi svet in strokovni svet Pokrajinskega muzeja za mnenje o kandidatki Mirjani KOREN.

Svet muzeja je mnenje o kandidatki oblikoval na seji 25. septembra 2002 in podprl kandidaturo Mirjane KOREN za imenovanje direktorice muzeja. Strokovni svet muzeja mnenja ni oblikoval, ker še ni konstituiran. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja se je na svoji 42. seji, 2. oktobra 2002, seznanila z mnenjem sveta muzeja in soglasno oblikovala predlog za imenovanje Mirjane KOREN za direktorico javnega zavoda Pokrajinski muzej Maribor s 4. novembrom 2002 za mandatno dobo petih let in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev. 

Podatki o kandidatki:

- Mirjana KOREN,
roj. 15. novembra 1960, univ. dipl. inž. arhitekture, samostojna kulturna delavka, stanuje v Mariboru, Koroška 57.

	PRILOGA:

· mnenje sveta muzeja in obvestilo muzeja, da strokovni svet še ni konstituiran.
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