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PREDLOG

ZA IMENOVANJE DIREKTORICE JAVNEGA ZAVODA

MLADINSKI KULTURNI CENTER MARIBOR     

 V skladu z 39. členom Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :      

Na podlagi 41. in 42.  člena Zakona o uresničevanju javnega interesa na področju kulture (Uradni list RS, št. 75/94), 4. in 7. člena Statutarnega sklepa javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor ter 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

Dragico MARINIČ

ZA DIREKTORICO JAVNEGA ZAVODA MLADINSKI KULTURNI CENTER MARIBOR z 8. oktobrom 2002, za dobo petih let.

O b r a z l o ž i t e v :

V skladu z Zakonom o uresničevanju javnega interesa na področju kulture in Statutarnim sklepom javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor direktorja javnega zavoda Mladinski kulturni center, ki opravlja hkrati funkcijo poslovnega in programskega direktorja, imenuje ustanovitelj na podlagi javnega razpisa po predhodnem mnenju sveta in strokovnega sveta zavoda. Mandatna doba direktorja traja pet let.

Razpis za imenovanje direktorja Mladinskega kulturnega centra je bil objavljen v dnevniku Večer 4. septembra 2002. Razpisni pogoji za imenovanje direktorja zavoda so opredeljeni v 7. členu Statutarnega sklepa javnega zavoda Mladinski kulturni center in so naslednji:

za direktorja zavoda je lahko imenovan kandidat, ki izpolnjuje pogoje: da ima univerzitetno izobrazbo družboslovne oziroma humanistične smeri ali univerzitetno izobrazbo druge smeri, da ima najmanj 5 let delovnih izkušenj, od tega najmanj tri leta na vodstvenih delovnih mestih; da pozna področje dejavnosti zavoda; da aktivno obvlada en svetovni jezik in da ima ustrezne organizacijske in vodstvene sposobnosti. Ob prijavi na razpis je dolžan kandidat predložiti tudi program razvoja in dela zavoda za mandatno obdobje.

Na razpisano delovno mesto direktorja Mladinskega kulturnega centra se je v petnajstdnevnem razpisnem roku do 18. septembra 2002 prijavilo 6 kandidatov, in sicer: Dragica MARINIČ, Marko LESAR, Mihela ČERNE, Aleš NOVAK, Bojan GRADIŠNIK in Matej KOS.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je 26. septembra 2002 povabila na razgovor kandidate: Dragico MARINIČ in Aleša NOVAKA, ki sta poslala popolni vlogi, ter Bojana GRADIŠNIKA in Mateja KOSA s prošnjo, da vlogi na razgovoru dopolnita z manjkajočimi dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev. Kandidata Marko LESAR in Mihela ČERNE na razgovor nista bila vabljena, ker je bilo predhodno ugotovljeno, da pogojev razpisa ne izpolnjujeta. Razgovora so se udeležili prvi trije kandidati, kandidat Matej KOS se razgovora ni udeležil. 

Komisija razgovora ni opravila s kandidatom Bojanom GRADIŠNIKOM, ker vloge ni dopolnil z ustreznim dokazilom o izpolnjevanju razpisnega pogoja »aktivno znanje svetovnega jezika«. Ugotovljeno je bilo, da potrdilo ustreza pasivnemu znanju tujega jezika in ne aktivnemu.

Po razgovoru je komisija odločila, da svet in strokovni svet MKC zaprosi za predhodno mnenje za kandidata: Dragico MARINIČ in Aleša NOVAKA. Svet in strokovni svet zavoda sta mnenje oblikovala na sejah 30. septembra 2002 in sta podprla kandidaturo Dragice MARINIČ, sedanje vršilke dolžnosti direktorice MKC.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja se je na svoji 42. seji, 2. oktobra 2002 seznanila z mnenjem sveta in strokovnega sveta zavoda ter z večino glasov oblikovala predlog za imenovanje Dragice MARINIČ za direktorico javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor z 8. oktobrom 2002 za mandatno dobo petih let in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev. 

Podatki o kandidatki:

- Dragica MARINIČ,
roj. 14, novembra 1959, univ. dipl. inž. kemijske tehnologije, vršilka dolžnosti direktorice MKC Maribor, stanuje v Mariboru, Borova vas 28.
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