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        MESTNA OBČINA MARIBOR

              NADZORNI ODBOR
Številka:
 01100-104/2013  090209

Datum:
 14. november 2013

Z A P I S N I K

44. seje nadzornega odbora, ki je bila v sredo, 16. oktobra 2013, ob 13. uri v Dvorani generala Rudolfa Maistra, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, in bila sklicana z naslednjim predlaganim dnevnim redom:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in potrditev dnevnega reda

3. Poročilo o izvrševanju proračuna MOM v obdobju I-VI 2013 (GMS – 656)
4. Obravnava in potrditev zapisnika 43. seje 

5. Pregled realizacije sklepov

6. Predlogi in pobude članov NO

7. Razno

PRISOTNI: 

· dr. Jože GLOGOVŠEK, predsednik NO MOM

· Boris COKOJA, Samo KRAJNC, Črtomir RUTAR, Martin KRAJNC, Magda ŽEZLINA, člani odbora

· Tadeja ČRETNIK, Služba za delovanje mestnega sveta

OSTALI PRISOTNI:
· mag. Marija TANACEK, direktorica Sekretariata za splošne zadeve

· Marko ŽULA, direktor mestne uprave

· Marija KAUČIČ, direktorica Urada za finance in proračun

ODSOTNI:

· mag. Srečko KOKALJ, podpredsednik NO MOM
K točki 1

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

Predsednik nadzornega odbora dr. Jože GLOGOVŠEK je otvoril in vodil sejo ter ugotovil, da je na seji navzočih 6 članov nadzornega odbora.

K točki 2

Obravnava in potrditev dnevnega reda

Člani nadzornega odbora na dnevni red niso imeli pripomb. Dogovorjeno je bilo, da se na naslednji seji NO obravnava informacija o zunanjih sodelavcih MOM.
Predlagan je bil 178. SKLEP: Nadzorni odbor MOM sprejme dnevni red 44. seje NO MOM.
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 3

Poročilo o izvrševanju proračuna MOM v obdobju I-VI 2013 (GMS – 656)
Uvodoma direktor predstavi gradivo. Predsednik je izrazil skrb zaradi padca prihodkov v primerjavi leta 2012 in 2013, opozoril pa je tudi na izreden padec državnega proračuna. Izpostavil je majhen delež pritoka evropskih sredstev in poudaril, da je potrebno vložiti več truda za pridobitev le – teh. Zanimalo ga je kako se gospodari z gotovino na bančnem računu MOM ter predlagal depozit, kar bi MOM služilo kot dodaten finančni vir. Opozoril je na hitro naraščanje izdatkov za blago in storitve ter na slabo realizacijo na področju kmetijstva, gospodarstva ter prostorskega načrtovanja; na drugi strani pa dobra realizacija na področju lokalne samouprave. Posebej je izpostavil financiranje političnih strank, s katerim se ne strinja.
Črtomir Rutar se je dotaknil tematike zniževanja načrtovanih prihodkov. Predlagal je, da se NO dostavi analiza učinkovitosti dela Mestne redarske službe, ki bi naj služila tudi kot podlaga za dodatne zaposlitve. Zanimali so ga vzroki nizke realizacije podjetja Mariborski vodovod v prvi polovici leta. Izpostavil je nizko realizacijo investicij in podal priporočilo, da se NO ter mestnemu svetu prikaže stanje oziroma vpogled v vsako posamezno investicijo; pri evropskih sredstvih pa zaradi boljše transparentnosti po alinejah. Direktor mestne uprave je zagotovil, da bo NO prejel pisni odgovor glede Mariborskega vodovoda ter analizo dela Mestne redarske službe.
Martin Krajnc je NO opozoril, da gradivo ni podpisano, prav tako je datuma 30. 7. 2013 – zanimal ga je vzrok čemu tako pozno dostavljeno gradivo. Po njegovem mnenju bi morale biti številke oziroma ocene v tem gradivu popolnoma enake kot v rebalansu, kar pa v tem primeru niso. Tako oceno kot rebalans predlaga župan in bi lahko kaj hitro nekdo rekel, da sta gradivi neverodostojni, kajti vsebujeta različno oceno oziroma številke.
Magda Žezlina je izpostavila, da je potrebno upoštevati, da so se v prvi polovici leta zgodile kadrovske spremembe ter prišla nova oblast. Poročilo smatra kot prerez stanja za pol leta, za katerega se ne da popolnoma ničesar spremeniti – je pase. Pohvalila je boljše obrazložitve ter sprotno obveščanje NO s strani mestne uprave glede sprememb na različnih postavkah. Podala je predlog, da se v prihodnje upošteva časovno zaporedje finančnih dokumentov, in sicer najprej polletno poročilo, ki je osnova za rebalans, nato rebalans in kasneje zaključni račun proračuna. Oceni bi se v poročilu izognila, kajti pri rebalansu se stvari prečistijo. Direktor mestne uprave se je zavezal, da se bo v prihodnosti upošteval predlagan terminski plan finančnih dokumentov.
Samo Krajnc je menil, da je potrebno to dinamiko dokumentov oziroma poročil čim prej urediti ter se nadeja, da se bodo začele realizacije po 30. 6. 2013 razvijati in to v pravo smer. Na mestno upravo je apeliral, da predstavi svojo vizijo razvoja mesta.

Boris Cokoja je podal svoje strinjanje z gospo Žezlina ter Samom Krajncem; dodatnih vprašanj ni postavil, kajti dobil je že konstruktivne odgovore.

Po razpravi sta bila predlagana:
· 179. SKLEP: Nadzorni odbor se je seznanil s Poročilom o izvrševanju proračuna Mestne občine Maribor v obdobju I-VI 2013.
· 180. SKLEP: Nadzorni odbor apelira na mestno upravo, da v prihodnje upošteva časovno dinamiko obravnave finančnih poročil, in sicer, da najprej v obravnavo predloži polletno poročilo o izvrševanju proračuna - ki naj služi kot osnova za pripravo rebalansa proračuna – nato sledi rebalans proračuna in kot zadnje zaključni račun proračuna. 

Sklepa sta bila soglasno sprejeta.

K točki 4

Obravnava in potrditev zapisnika 43. seje

Boris Cokoja je zahteval popravek 176. sklepa, kajti NO se je zgolj seznanil z namero ustanovitve občinskega pravobranilstva in ni podal mestni upravi pobudo, da organizira oziroma vzpostavi znotraj uprave službo »občinsko pravobranilstvo« in tako finančno razbremeni javne zavode, kot je sekretarka prvotno zapisala.
176. SKLEP se popravljen glasi: Nadzorni odbor se je seznanil s pobudo mestne uprave o ustanovitvi »občinskega pravobranilstva«.

Sklep je bil sprejet soglasno.
                                                    K točki 5

                                      Pregled realizacije sklepov

Direktor mestne uprave pojasni zakaj še ni bilo podanega celovitega odgovora glede dogajanja v podjetju Marifarm ter NO predstavi pojasnila glede trenutnega dogajanja v podjetju. Dogovorjeno je bilo, da se celovita problematika obravnava na naslednji seji NO.
Martin Krajnc je opozoril, da še vedno ni prejel vse odgovore na svoja vprašanja, ki jih je podal 28. 8. 2013. Direktor mestne uprave se je zavezal, da bo odgovore posredoval do naslednje seje NO.
Črtomir Rutar je prosil, da se njegove pripombe in priporočila glede Zbirnega poročila o opravljenem popisu sredstev in obveznosti do virov sredstev MOM, na dan 31. 12. 2012, ki jih je posredoval po elektronski pošti, vnesejo v zapisnik 43. seje, kajti s strani mestne uprave ni dobil ustreznih odgovorov oziroma ni bil realiziran 172. sklep.

K točki 6
Predlogi in pobude članov NO
Direktor mestne uprave NO obvesti o dodatnih obrazložitvah mestne uprave glede Končnega poročila NO k Zaključnemu računu proračuna MOM za leto 2012. Dogovorjeno je bilo, da bo mestna uprava NO posredovala te obrazložitve.
                          K točki 7
                                                        Razno
Ni bilo razprave.
Seja je bila zaključena ob 14.40.
	
	PREDSEDNIK

  dr. Jože GLOGOVŠEK



