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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSTAVNICE LOKALNE SKUPNOSTI (MOM) 

V SVET ZAVODA CENTER ZA SOCIALNO DELO MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor
S K L E P :

Po 55. členu Zakona o socialnem varstvu (Ur. l. RS, št. 3/2007-UPB2, 23/2007-popr. in 41/2007-popr. ter 57/2012) Odloku o preoblikovanju Centra za socialno delo Maribor v javni socialno varstveni zavod, ki ga je Vlada RS izdala 17. decembra 1992, Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o preoblikovanju Centra za socialno delo Maribor v javni socialno varstveni zavod, ki ga je Vlada RS izdala6. junija 2006 ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011)
Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e 

za dobo štirih let

Ingeborg KRUNIĆ 
ZA PREDSTAVNICO LOKALNE SKUPNOSTI (MOM) V SVET

CENTRA ZA SOCIALNO DELO MARIBOR.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Zakonu o socialnem varstvu, Odloku o preoblikovanju Centra za socialno delo Maribor v javni socialno varstveni zavod ter spremembah in dopolnitvah odloka socialno varstveni zavod upravlja svet zavoda, ki šteje sedem članov, in sicer: štirje predstavniki ustanovitelja (RS), dva predstavnika delavcev in en predstavnik lokalne skupnosti.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je zaradi poteka mandata svetu zavoda Center za socialno delo Maribor marca 2014 pozvala politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu, da evidentirajo kandidate za imenovanje predstavnika lokalne skupnosti (MOM) v svet centra. V postopku evidentiranja kandidatov je komisija v roku do 11. novembra 2013 prejela šest popisnic evidentiranih kandidatov od DeSUS-a, SMS – Zeleni EU, Županove liste, SDS, LDS in SD.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 41. seji, 25. novembra 2013, z večino glasov oblikovala predlog za imenovanje predstavnice lokalne skupnosti (MOM) v svet javnega socialno-varstvenega zavoda Center za socialno delo Maribor in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
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