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PREDLOG

ZA RAZREŠITEV SEDANJE IN IMENOVANJE NADOMESTNE PREDSTAVNICE USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA ZAVODA SVETOVALNI CENTER ZA OTROKE, MLADOSTNIKE IN STARŠE MARIBOR
Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor
S K L E P A :

Po 9. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Svetovalni center za otroke, mladostnike in starše Maribor (MUV, št. 7/2010), 8. členu Statuta Svetovalnega centra za otroke, mladostnike in starše Maribor ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011)

I.

Mestni svet Mestne občine Maribor
r a z r e š i  

mag. Valerijo BAH
FUNKCIJE PREDSTAVNICE USTANOVITELJICE (MOM) V SVETU 
JAVNEGA ZAVODA SVETOVALNI CENTER ZA OTROKE, MLADOSTNIKE IN STARŠE MARIBOR.

II.

Mestni svet Mestne občine Maribor
i m e n u j e  

za čas do izteka 

mandata svetu zavoda

Natašo KAJBA GORJUP
ZA NADOMESTNO PREDSTAVNICO USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA ZAVODA SVETOVALNI CENTER ZA OTROKE, MLADOSTNIKE IN STARŠE MARIBOR.

O b r a z l o ž i t e v :

Mag. Valerija BAH, predstavnica ustanoviteljice (MOM) v svetu javnega zavoda Svetovalni center za otroke, mladostnike in starše, je podala nepreklicni odstop s te funkcije, zato je zavod zaprosil za njeno razrešitev in imenovanje nadomestnega predstavnika ustanoviteljice (MOM). Za predstavnico ustanoviteljice (MOM) v svet zavoda je bila mag. Valerija BAH imenovana kot nadomestna predstavnica ustanoviteljice (MOM) za čas do izteka mandata svetu zavoda na 18. seji mestnega sveta MOM, 28. maja 2012. Štiriletni mandat svetu zavoda poteče aprila 2014. 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je za imenovanje nadomestnega predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet zavoda Svetovalni center za otroke, mladostnike in starše pozvala k evidentiranju kandidatov politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu. V roku do 2. decembra 2013 je prejela eno popisnico evidentirane kandidatke od SD.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 42. seji, 12. decembra 2013 soglasno oblikovala predlog za razrešitev sedanje in z večino glasov predlog za imenovanje nadomestne predstavnice ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Svetovalni center za otroke, mladostnike in starše Maribor ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
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