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Mestni svet sprejme sklep, da mestna uprava do drugega branja proračuna za leto 2014 zagotovi sredstva za subvencioniranje omrežnine za gospodinjstva. 

Stojan AUER

predsednik komisije

Na osnovi sklepa 11. Izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor z dne 20.9.2013 je župan Mestne občine Maribor dr. Andrej Fištravec s svojim sklepom imenoval delavno skupino z nalogo analize obstoječih cen komunalnih storitev in v skupino imenoval:

1. Stojana Auerja – za predsednika

2. Andreja Šauperla – za člana

3. Miroslava Brkića – člana

4. Francija Štelcerja – za člana

Delavna skupina se je sestala na 3. lastnih sejah in 3. sejah z vodstvi komunalnih podjetij Nigrad, Snaga in Mariborski vodovod in sprejela sledeče ugotovitve in predloge:

1) Spremljanje oblikovanja komunalnih cen in stroškov izvajanja dejavnosti   je v Mestni občini Maribor ( v nadaljevanju MOM) skrajno pomanjkljivo. Urad za komunalo je namreč v svojem dopisu skupini sporočil » da nima pristojnosti odločanja o stroških pri izvajalcih GJS na območju MOM, saj je to v domeni nadzornih svetov« in dalje »urad ni pristojen  da bi se opredeljeval do višine komunalnih cen«. Prelaganje teh nalog na nadzorne svete podjetij je po mnenju komisije zgrešeno. Komunalna dejavnost je javna dejavnost, ki se izvaja pod posebnim režimom in v tem smislu kot taka ne more biti predmet korporativnega upravljanja, predmet tega je lahko le okvir podjetja kot celote. Pravico določanja cen ima občina ki ima na drugi strani tudi obveznost pokrivanja izgube če ta zaradi neustreznih cen nastaja. V kombinaciji korporativnega in administrativnega upravljanja je povsem jasno, da ima ingerenco nad  komunalnimi cenami občina s tem pa tudi obveznost spremljanja stroškov.

2) S 1.1.2010 je prišlo do knjigovodskega prenosa komunalne infrastruktur na občino s tem pa do izpada sredstev amortizacije kot vira za vzdrževanje in obnovo infrastrukture. Kot vir sredstev za obnovo in vzdrževanje infrastrukture je po novem najemnina, ki jo občini plačujejo komunalna podjetja, ta pa ustvarjajo vir za najemnino v omrežnini, ki jo zaračunajo občanom. Ker naša komunalna podjetja v glavnem omrežnine niso uvedla je ostala občina v pretežnem delu brez sredstev za obnovo in vzdrževanje nepremičnin. To je gotovo neodgovoren odnos do občinske lastnine, saj je bilo če ne drugače, možno vsaj del teh sredstev oblikovati iz občinske subvencije.

3) Mariborski vodovod

· Iz cene storitev ustvarja podjetje v zadnjih letih pozitiven rezultat. Se pa rezultat poslovanja z leti nekoliko slabša vendar je temu temeljni vzrok v padajočih prihodkih od prodaje vode

· Del izpada prihodkov od prodaje vode nadomešča podjetje iz prihodkov od vzdrževanja priključkov, tu so  prihodki precej večji od stroškov.

· Pomemben vpliv na ceno storitev imajo izgube vode, ki se z leti povečujejo in znašajo že 32%

· Kalkulacijo cene vode močno obremenjujejo prevaljeni stroški notranjih enot, saj predstavljajo ti že skoraj 45% lastne cene.

· Podjetje omrežnine pri ceni vode ne obračunava, dosega pa iz cene vode nekoliko sredstev za obnovo in razvoj infrastrukture.

· Podjetje bo z 31.3.2014 dolžno izpolniti zakonsko obveznost in odpraviti diferencirano ceno za gospodarstvo in gospodinjstvo.

4) Nigrad

· Podjetje ustvarja iz cene opravljanja  dejavnosti v zadnjih letih pozitiven rezultat ( delna izjema je leto 2012)

· Lastna cena izvajanja dejavnosti se v zadnjih letih praktični ni spremenila. Podjetje je precej racionaliziralo poslovanje predvsem v obsegu zaposlenosti in nanjo vezanih plač in prispevkov. Vendar je znižanje teh stroškov v pretežni meri nadomeščeno s povečanimi stroški storitev.

· Splošni stroški, ki obremenjujejo dejavnost predstavljajo 20% lastne cene in ostajajo v zadnjih letih praktično nespremenjeni.

· Obseg dejavnosti izražen v metrih vzdrževanega omrežja in opravljenimi urami med leti močno niha to pa se na stroških praktično ne odraža, kar kaže na določene rezerve.

· Podjetje ne zaračunava omrežnine in tako tudi ne ustvarja sredstev za najemnino infrastrukture.

· Tudi za to dejavnost velja, da je s 31.3.2014 potrebno odpraviti diferenciacijo cen gospodarstvo – gospodinjstvo

5) Snaga

· V zadnjih dveh letih je poslovalo podjetje z dobičkom. Dobiček je posledica močno znižanih stroškov blaga in storitev in dejstva da se v zadnjih letih ne obračunava amortizacija

· Glede na padajoče prihodke od prodaje je soditi, na padajoč obseg dejavnosti. Padanje obsega dejavnosti spremlja tudi padanje stroškov poslovanja z izjemo stroškov dela, ki so nekoliko porastli.

· Cena ravnanja z odpadki je močno odvisna od načina izvajanja te dejavnosti. Po podatkih Računskega sodišča, ki je primerjalo ceno različnih načinov izvajanja dejavnosti je cena za m3 17,41 evro v Celju s sodobnim načinom ravnanja z odpadki, v mestih s slabšim ravnanjem pa precej višja, Vrhnika 30,06 evro,Maribor 31,84 evro in Domžale 46,98 evro.

· V skladu z zgoraj navedenim tudi direktor podjetja ugotavlja, da same cene izvajanja dejavnost ni potrebno spremeniti in da se da prihranke doseči v načinu izvajanja dejavnosti.

· Podobno kot pri ostalih komunalnih podjetjih bo tudi Snaga morala odpraviti diferenciacijo cen gospodarstvo – gospodinjstvo.

6) Zaključek s predlogi in sklep
Na osnovi ugotovljenih stroškov poslovanja posameznih komunalnih podjetjih  in njihovega gibanja v zadnjih nekaj letih lahko ugotovimo, da so komunalna podjetja kljub temu, da se v večini primerov cene niso spremenile od leta 2004 poslovala brez večjih izgub, kar pomeni da so v precejšnji meri racionalizirala svoje poslovanje. Res je sicer da podjetja v zadnjih letih ne ustvarjajo sredstev amortizacije oziroma najemnine, vendar je to problem, ki ga je potrebno razreševati skupaj z občino.  Z 31.3.2014 bo potrebno izpolniti zakonsko obveznost in odpraviti diferenciacijo cen med gospodarstvom in gospodinjstvi, kar pomeni precejšnje povečanje cen za gospodinjstva. V zvezi z vsem navedenim skupina predlaga:

· Da ločeno obravnavamo ceno izvajanja dejavnosti in posebej omrežnino.

· Da se podaljša zamrznitev cen komunalnih proizvodov in storitev do 31.3.2014 

· Da se s 31.3.2014 spremenijo cene le z izenačitvijo gospodarstvo – gospodinjstvo

· Da se predlagana uvedba omrežnine uveljavi diferencirano , za gospodarstvo v predlaganem znesku, za gospodinjstva pa se omrežnina subvencionira  v obsegu, ki ga dovoljuje zakonodaja (50%)

· V proračunu za leto 2014, ki je v obravnavi se zagotovijo sredstva za subvencioniranje omrežnine za gospodinjstva

· Skupina nadalje predlaga, da se mestna uprava organizacijsko in kadrovsko usposobi za tekoče spremljanje in obdelavo stroškov izvajanja komunalnih dejavnosti kot podlage za oblikovanje cen ali župan za to področje imenuje neodvisno delovno skupino.

· V cilju racionalizacije stroškov izvajanja komunalnih dejavnosti bi se morali organizirati tako, da se v eni organizacijski enoti opravljajo sorodne naloge, ki se sedaj izvajajo ločeno po podjetji ( pravne dejavnosti, enotna faktura, izterjava i.p). Neke vrste »krovna organizacija« ali skupno podjetje.

· Že izenačitev cen gospodarstvo gospodinjstvo pomeni precejšnje povečanje komunalnih cen, čemur se tudi  v bodoče nebo možno izogniti. V zvezi s tem in glede na socialno stanje v Mariboru bi veljalo proučiti možnosti večjega subvencioniranja cen za tiste meščane, ki te obremenitve ne morejo prenesti.

   Mestnemu svetu Mestne občine Maribor tako posredujemo v potrditev naslednji sklep :

1. Sklep:

Mestni svet sprejme sklep, da Mestna uprava do drugega branja proračuna za leto 2014 zagotovi sredstva za subvencioniranje omrežnine za gospodinjstva.

