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Priloge:
odlok 

obrazložitev

Na podlagi 11. in 61. In 96. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (ZPNačrt) (Ur. l. RS, št. 33/07, 70/08-ZVO-1B, 108/09, 80/2010-ZUPUDPP, 106/2010 popr., 43/2011-ZKZ-C, 57/12, 57/12-ZUPUDPP-A in 109/12)) in 23. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) je Mestni svet Mestne občine Maribor na svoji ….. redni seji dne ……….  sprejel

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del PPE St 8 KIS v Mariboru
1. člen

S tem odlokom se sprejmejo spremembe in dopolnitve Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del PPE St 8 KIS v Mariboru (MUV št. 10/2012), ki jih je izdelal ZUM urbanizem, planiranje, projektiranje d.o.o., pod številko naloge: 13064.

2. člen

Spremembe in dopolnitve odloka vsebujejo poleg tega odloka tudi obrazložitev sprememb in dopolnitev, ki je na vpogled v prostorih Mestne občine Maribor na Uradu za komunalo, promet in prostor, Sektorju za urejanje prostora, v Mestni četrti Radvanje in na spletni strani www.maribor.si.

3. člen

(1) V 6. členu, ki se nanaša na pogoje za urbanistično in arhitekturno oblikovanje novogradenj, se v 1. odstavku črta 6. alineja.

(2) Drugi odstavek se spremeni tako, da se glasi:

»V območju je, v skladu z veljavnimi predpisi, dovoljena postavitev naslednjih nezahtevnih in enostavnih objektov:

-pomožni objekti v javni rabi,

-priključki na objekte gospodarske javne infrastrukture in daljinskega ogrevanja,

-objekti za oglaševanje in sicer le reklamni stolpi s horizontalnim gabaritom največ 5,0 x 5,0 m ob dovozih v območje ter

-pomožni komunalni objekti.«

4. člen

V 26. členu, ki se nanaša na etapnost, se besedilo spremeni tako, da se glasi:

»Načrtovano ureditev je možno izvajati v dveh etapah. Etapi se oblikujeta tako, da predstavlja 1. etapo izgradnja pritličnega dela stavbe vključno z vso načrtovano prometno, komunalno in energetsko infrastrukturo, 2. etapo pa predstavlja gradnja nadstropnega dela stavbe. Etapnost se podrobneje prouči in določi v projektni dokumentaciji.«

5. člen

V 27. členu, ki se nanaša na odstopanja glede oblikovanja novogradenj in odprtih površin, se dodata nova 1. odstavek in 2. odstavek, ki se glasita:

»(1) Dopustno je zmanjšanje horizontalnih gabaritov stavbe za največ 10% in vertikalnih gabaritov stavbe za največ 15% znotraj gradbene meje ter opustitev izgradnje pasaže.

(2) Pri horizontalnem gabaritu stavbe je dopustno odstopanje izven gradbene meje za 2,00 m zaradi gradnje nadstrešnic nad vhodi za servisne dostope in dostavo. Pri tem mora biti zagotovljena prevoznost prometnih površin za merodajna vozila. Odstopanja se presodijo v projektni dokumentaciji.«

Dosedanji 1., 2. in 3. odstavek postanejo 3., 4. in 5. odstavek.

6. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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Številka: 35005-26/2013
Datum:
10. 01 .2014
O B R A Z L O Ž I T E V

V veljavnem odloku o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del PPE St 8 KIS v Mariboru objavljenem v Medobčinskem uradnem vestniku številka 10/2012 je predvideno, da se načrtovani objekt in ostale ureditve izvedejo v celoti v eni etapi. 
Naročnik sprememb OPPN bi v prvi fazi kot prvo etapo zgradil pritlični del načrtovanega objekta v drugi fazi pa predvideno etažo v delu objekta. Določila v zvezi z izvedbo načrtovane prometne, komunalne in energetske infrastrukture se ne spreminjajo in se izvede v celoti v prvi fazi.

Dodatno se definirajo možna odstopanja v smislu zmanjšanja gabaritov,ter možnosti gradnje nadstrešnic nad vhodi za servisne dostope in dostavo izven določene gradbene meje.

Pripravila:

Vesna  BAUMAN, univ.dipl.prost.plan.

višja svetovalka II

mag. Lidija KODRIČ VUK

vodja sektorja 

                                                                                            Neuradno prečiščeno besedilo

                                                   (Sprem.in dop. so označene z rumenim in rdečim besedilom)

Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu

za del PPE St 8 KIS v Mariboru
I. Splošne določbe

(splošno)

S tem odlokom se sprejme »Občinski podrobni prostorski načrt prostorski načrt za del območja PPE ST 8 - KIS v Mariboru«, v nadaljevanju OPPN, ki ga je izdelal ZUM urbanizem, planiranje, projektiranje d.o.o., pod št. naloge 11061.
(vsebina odloka)

Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja PPE ST 8 - KIS v Mariboru , v nadaljevanju odlok, določa ureditveno območje OPPN, umestitev načrtovane ureditve v prostor, zasnove projektnih rešitev in pogojev glede priključevanja objektov na gospodarsko javno infrastrukturo in grajeno javno dobro, rešitve in ukrepe za varstvo okolja, ohranjanje narave, varstvo kulturne dediščine ter trajnostno rabo naravnih dobrin, rešitve in ukrepe za obrambo ter varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, etapnost izvedbe, možna odstopanja ter obveznosti investitorjev.

Sestavni del OPPN so poleg tega odloka tudi grafični del in priloge.

II. Ureditveno območje OPPN
(ureditveno območje OPPN)

Območje OPPN se nahaja zahodno od Dravograjske ceste in južno od podaljška Ceste Proletarskih brigad. Obsega parcele (v celoti ali njihove dele) št.:

31/1, 32/1, 32/2, 32/4, 33/1, 34, 35/1, 36/3, 36/4-del, 42/1-del, 42/4-del, 43/1-del, 43/2-del, 43/3-del, 43/4-del, 83/3, 85/2, 85/3, 85/4, 86, 87, 88, 89, 90/3, 94/1, 94/2, 95/1, 96, 97/2, 100/5, 103/4, 156/2-del, 157/4, 157/5-del, 157/6-del, 158/1, 159/1, 161/5 in 1188/10-del, vse k.o. Zgornje Radvanje.

Velikost območja je cca 22.205 m2.

(funkcija ureditvenega območja OPPN)

Namenska raba prostora: stavbno zemljišče v ureditvenem območju za poselitev – ureditveno območje naselja.

Podrobnejša namenska raba: površine za trgovske in druge centralne dejavnosti ter dejavnosti kulture in zdravstva.

III. Umestitev načrtovane ureditve v prostor

(opis vplivov in povezav prostorskih ureditev s sosednjimi območji)

Območje OPPN se prometno naveže na podaljšek Ceste Proletarskih brigad in na Zahodno obvoznico Maribora. 

Predvideni vodovod se na severu naveže na odcep LŽ DN 200 (iz cevovoda DN 500) ter na obstoječ vodovodni cevovod LŽ DN 150 na jugo vzhodnem območju obdelave. 

Obravnavano območje v smeri sever – jug prečka kolektor javne kanalizacije, ki ga je treba zaradi potreb nove zazidave prestaviti, ter ga navezati nazaj na jašek kolektorja, ki se nahaja severovzhodno od objekta preko podaljška ceste Proletarskih brigad.

Vsa ostala infrastruktura (elektro, plinovod in vročevod) se navezuje na obstoječa omrežja, ki potekajo severno od objekta v podaljšku Ceste Proletarskih brigad, medtem ko se TK priključek naveže na obstoječe TK omrežje z vzhodne strani v Zahodni obvoznici Maribora. Prečiščene padavinske vode se speljejo v ponikovalno polje, zahodno od objekta. 

(pogoji za urbanistično in arhitekturno oblikovanje novogradenj)

S predmetnim OPPN se načrtuje izgradnja kompleksa za potrebe trgovskih in drugih centralnih dejavnosti ter dejavnosti kulture in zdravstva:

· dopustne so vse vrste gradenj in vzdrževalna dela;

· lega, horizontalni in vertikalni gabariti: razvidno iz grafičnih prilog; 

· etažnost: P in delno P+1;

· vhodi: z dvoriščne, t.j. južne in vzhodne strani, servisni dostopi in dostava so na severni in zahodni strani objekta;

· fasade: za oblikovanje fasade se izvede vabljeni  natečaj

· streha: narašča proti jugu. Izvedena naj bo kot zelena streha (intenzivna ali ekstenzivna zazelenitev) ali pa kot streha z moduli za izrabo sončne energije (fotovoltaika);

· pri gradnji naj se v čim večji meri uporabljajo naravni materiali;

· nadstrešnica: gotove višine 6m, širine 4m, čez celotno dolžino objekta na dvoriščni strani (razvidno iz grafičnih prilog)

V ureditvenem območju je, v skladu z veljavnimi predpisi, dovoljena postavitev naslednjih nezahtevnih in enostavnih objektov:

· pomožni infrastrukturni objekti (cestni, komunalni in energetski);

· urbana oprema razen večnamenskih kioskov oziroma tipskih zabojnikov in montažnih sanitarnih enot;

· objekti za oglaševanje, namenjeni oglaševanju dejavnosti objekta so del fasade objekta, oglasni stolpi oziroma drugi samostoječi oglasni objekti niso dovoljeni.

»V območju je, v skladu z veljavnimi predpisi, dovoljena postavitev naslednjih nezahtevnih in enostavnih objektov:

· pomožni objekti v javni rabi,

· priključki na objekte gospodarske javne infrastrukture in daljinskega ogrevanja,

· objekti za oglaševanje in sicer le reklamni stolpi s horizontalnim gabaritom največ 5,0 x 5,0m ob dovozih v območje
· pomožni komunalni objekti.«

Objekti morajo imeti enotno oblikovane elemente ter ne smejo biti postavljeni v območju križišč, če bi onemogočali preglednost v križiščih. Prav tako ne smejo onemogočati ali ovirati odvijanje prometa in ovirati vzdrževanja infrastrukturnega omrežja.
(pogoji za urejanje odprtih površin)

Odprte površine predstavljajo večinoma utrjene površine, namenjene parkirnim površinam in vhodni ploščadi, ki se dopolnjujejo s tratnimi površinami in drevesi. Na območju se predvidi najmanj eno drevo na štiri parkirna mesta. 
Na severovzhodnem delu načrtovanega kompleksa je predvidena pokrita pasaža, ki povezuje površine znotraj kompleksa s severno-ležečim trgovskim centrom Qlandia. 

Funkcionalno oviranim osebam mora biti omogočeno samostojno gibanje po vseh površinah, ki so namenjene pešcem. Elementi ceste ne smejo pomeniti nevarnosti pri gibanju na tistih površinah, ki so namenjene pešcem. Te površine morajo biti tudi brez grajenih in komunikacijskih ovir.

IV. Zasnove projektnih rešitev in pogojev glede priključevanja objektov na gospodarsko javno infrastrukturo in grajeno javno dobro

zasnova projektnih rešitev prometne infrastrukture

(splošno)

Območje OPPN bo prometno navezano na podaljšek Ceste Proletarskih brigad preko štiri krakega kanaliziranega križišču in na Zahodno obvoznico Maribora kot desno – desno z izključevalnim in pospeševalnim pasom.

9. člen
(notranja prometna ureditev)
Izvede se dostopna cesta od priključka na štiri krakem križišču na podaljšku Ceste Proletarskih brigad do priključevanja na Zahodno obvoznico. 

Na priključkih se zagotovi prevoznost za merodajno vozilo in preglednost na prednostno cesto. 

Dostopna cesta bo dvosmerna dvopasovna s širino vozišča 6,0 m in enostranskim pločnikom, ki se na južnem delu nadaljuje v ploščad pred trgovsko poslovnim objektom. Na cesto se navezujejo parkirne površine v sklopu objekta, kjer so vozne in manipulativne površine. 

Pri ureditvi vseh pločnikov, ploščadi in dostopov do objektov se upoštevajo vsa določila veljavnega pravilnika o zahtevah za zagotavljanje neoviranega dostopa, vstopa in uporabe objektov v javni rabi ter večstanovanjskih stavb.

10. člen

     (parkiranje)

Parkiranje je predvideno na parkirni ploščadi južno od trgovsko poslovnega objekta. Natančno število potrebnih parkirnih mest se določi v projektni dokumentaciji skladno z vrsto in obsegom dejavnosti na obravnavanem območju. Uredijo se parkirna mesta za invalide.

11. člen

(Intervencijski in dostavni promet)

Do predvidenega trgovsko poslovnega objekta je zagotovljen dovoz intervencijskih in dostavnih vozil. Po vozišču predvidene dostopne ceste in voznih ter manipulativnih površinah parkirne ploščadi je zagotovljena prevoznost merodajnih vozil, ki so določena skladno s predvidenimi dejavnostmi in glede na prognozirano strukturo prometa.

IV. pogoji za komunalno in energetsko urejanje

12. člen

(vodovodno omrežje)

Za potrebe vodooskrbe predvidenega objekta bo treba:

· prestaviti vodovodni cevovod PVC DN 280 v južni rob izven cestišča, ter na odseku nadomesti z LŽ DN 500. Formira se novi jašek in ostala oprema

· na območju se v novi cesti formira zankasta zasnova novega vodovodnega omrežja LŽ DN 150 (15 l/s). Ta se na severu naveže na odcep LŽ DN 200 (iz cevovoda DN 500) na parc. št. 43/4, k.o. Zgornje Radvanje, ter na obstoječ vodovodni cevovod LŽ DN 150 na jugo vzhodnem območju obdelave. Glede na zasnovo požarne varnosti (študije in izkaza požarne varnosti) se dimenzije zankastega cevovoda ustrezno povečajo, oziroma se za potrebe sprinkler naprave, predvidi nabira za vodomernim mestom
· javno hidrantno omrežje nudi možnost direktnega priključevanja posameznih sklopov/enot celovitega zasnovanega objekta na jugu in na vzhodu. Na obstoječ vodovodni cevovod LŽ DN 500 in JE DN 700 na severu ni možno direktno priključevanje na javno vodovodno omrežje. V primeru potreb po izvedbi priključka na severu je potrebno izvesti vzporeden vodovodni cevovod LŽ DN 100 iz katerega bo le te možno priključevati. Na zahodu je za potrebe direktnega priključevanja projektiran cevovod primerno premakniti v vzhodni rob cestišča. Projektira se v zahtevanih odmikih od predvidene kanalizacije in drugih komunalnih vodov

Zaradi načrtovanja ukrepov za zmanjšanje porabe pitne vode, naj se predvidijo tehnične rešitve za uporabo deževnice, kjer je to možno.

Potrebno je upoštevati Uredbo o vodovarstvenem območju za vodno telo vodonosnikov Ruš, Vrbanskega platoja, Limbuške dobrave in Dravskega polja (Ur.l.RS, št. 24/07)

Dimenzije novih cevovodov morajo biti v skladu z veljavnim Pravilnikom o tehničnih normativih za hidrantno omrežje za gašenje požarov. Po istem pravilniku je treba zagotoviti tudi požarno varnost (hidrantno omrežje). Hidranti morajo biti nadzemni, postavljeni tako, da so dostopni ob vsakem času.

                                                              13. člen

(odvajanje padavinskih, komunalnih ter tehnoloških odpadnih vod)

Treba je predvideti ločeni sistem odvajanja odpadnih voda.

Javna komunalna kanalizacija

Obravnavano območje v smeri sever – jug prečka kolektor javne kanalizacije, ki ga je treba zaradi potreb nove zazidave prestaviti. 

Na javno kanalizacijo je treba speljati izključno komunalne odpadne vode.

Vsa kanalizacija mora biti grajena v vodotesni izvedbi. Po njeni izgradnji je potrebno pridobiti atest o vodotesnosti.

Padavinska kanalizacija

Odvajanje čistih padavinskih voda iz utrjenih površin in strešin je treba urediti tako, da bo v čim večji možni meri zmanjšan odtok padavinskih voda z urbanih površin,in sicer na tak način, da bo v čim večji možni meri zmanjšan odtok padavinskih voda z urbanih površin. Padavinske vode s streh in vode, ki ne bodo onesnažene z vodi škodljivimi snovmi naj se speljejo v predvideno ponikovalno polje.

Odvodnjo padavinskih vod iz parkirnih in manipulativnih površin je treba urediti preko peskolovov in lovilcev olj iz katerih se nato vode speljejo v predvideno ponikovalno polje.

Podtalnica na obravnavanem območju se nahaja na globini približno od 14 do 16m pod koto terena. Koeficient vodoprepustnosti so podani v Poročilu o preiskavi tal (Gprom št. 1265/2011, oktober 2011). Koeficient vodoprepustnosti zemljin k=2×10-5 m/s.

                                                                 14. člen

(elektroenergetska infrastruktura)

Napajanje predvidenega dela območja z električno energijo bo možno iz nove transformatorske postaje za kar bo treba zgraditi:

· novo transformatorsko postajo 10(20)/0,4 kV ustrezne izvedbe in moči,

· srednjenapetostni kablovod in vključiti novo transformatorsko postajo v SN omrežje

· ustrezni nizkonapetostni kabelski razvod 

Javna razsvetljava: Tipi svetilk in drogov za javno razsvetljavo se določijo enotno. Svetilke se razporedijo tako, da bo jakost osvetlitve ustrezala veljavnim tehničnim normativom in standardom (varčne ali diodne svetilke). Razvod kablov javne razsvetljave se izvede v kabelski kanalizaciji elektroenergetskega razvoda, iz obstoječe TP.

Preprečitev svetlobnega onesnaževanja: 

· pri načrtovanju in gradnji razsvetljave cest in javnih površin je potrebno upoštevati predpise o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja;

· za osvetljevanje naj se uporabljajo žarnice, ki oddajajo rumeno, oranžno oziroma rdečo svetlobo in ne oddajajo UV spektra; to so natrijeve plinske žarnice (nizkotlačne ali visokotlačne). Neprimerne so nizkotlačne in visokotlačne živosrebrne žarnice;

· svetilke naj bodo neprodušno zaprte, da ne predstavljajo pasti za žuželke, in usmerjene v tla, brez sevanja svetlobe nad vodoravnico;

· osvetljenost javnih površin se zmanjša tako, da se med 23:00 in 05:00 del svetilk izklopi ali se vsem zmanjša svetilnost. 

                                                                   15. člen

(TK omrežje)

Po obravnavanem območju potekajo telekomunikacijski in CATV vodi, ki jih bo treba zaradi potreb nove zazidave prestaviti.

Predvideni objekti se bodo lahko vključili v TK omrežje na osnovi prostih kapacitet centrale, za kar bo treba dograditi TK kabelsko omrežje in priključke pod pogoji upravljavca in naročiti projekt.

Priključna točka za predvideno zazidavo je v KJ 2121 in 423 FL Studenci.

Obstoječe TK omrežje glede na pozidavo treba ustrezno zaščititi, prestaviti in razširiti na osnovi projektne rešitve.

Vsa dela v zvezi z zaščito in prestavitvami tangiranih TK kablov izvede Telekom Slovenije d.d. (ogledi, izdelava tehničnih rešitev in projektov, zakoličbe, izvedba del in dokumentiranje izvedenih del).

V sklopu načrtovanega telekomunikacijskega omrežja je treba predvideti in dograditi KRS omrežje. Zagotavljanje KRS signalov preko KRS omrežja bo možno z izgradnjo priključkov na kabelsko KRS omrežje.

                                                                   16. člen

(ogrevanje)

Za potrebe ogrevanja objekta je treba zgraditi priključni vod, ki se priključi na obstoječi vročevod v južnem delu ceste Proletarskih brigad. Priključitev se izvede v odcepnem jašku J05304 (dimenzija priključka DN 100). 

                                                               17. člen

(plin)

Za potrebe predvidene zazidave po zemeljskem plinu se zagotovi z izgradnjo hišnega priključka z navezavo na plinovod, ki poteka po parceli št.: 83/2 k.o. Zg. Radvanje. Izvesti je treba notranjo plinovodno napeljavo v objektu in montažo trošil.

V. REŠITVE IN UKREPI ZA VARSTVO OKOLJA, OHRANJANJE NARAVE,    VARSTVO KULTURNE DEDIŠČINE TER TRAJNOSTNO RABO NARAVNIH DOBRIN

18. člen

(vpliv na okolje)

Z načrtovanimi ureditvami in ob upoštevanju ukrepov, ki jih predpisuje veljavna zakonodaja, se pričakuje sprejemljiv vpliv na okolje, ki ne presega zakonsko dopustnih meja za posamezno sestavino okolja.

19. člen

(varstvo pred hrupom)

Skladno z veljavno zakonodajo se ureditveno območje nahaja v območju III. stopnje varstva pred hrupom. Umeščene dejavnosti ne smejo biti vir hrupa, ki bi presegal predpisane mejne ravni hrupa. Dovoljena je uporaba tistih delovnih naprav in mehanizacije, ki so izdelane v skladu z normami kakovosti za emisije hrupa. Gradnja naj poteka v dnevnem času, v nočnem času pa samo v primeru neodložljivih vzdrževalnih ali drugih del. 

Pri načrtovanju morebitnih klimatskih naprav, ki povzročajo hrup, naj se upoštevajo ukrepi in standardi varstva pred hrupom.

Gradbišče lahko obratuje le v dnevnem času med 7.00 in 19.00 uro. 

20. člen

(varstvo pred onesnaženjem zraka)

V času izkopa zemljine in ostalih gradbenih in rušilnih del je treba ob neugodnih vremenskih razmerah (suho in vetrovno vreme) površine vlažiti ali drugače preprečiti emitiranje prašnih delcev v ozračje.

Potrebno je upoštevati vso veljavno zakonodajo s področja zaščite pred onesnaženjem zraka.

21. člen

(zaščita pred onesnaževanjem podtalnice)

Območje OPPN-ja se nahaja v širšem območju z oznako »VVO III« zalog pitne vode.

Odpadne vode, ki bodo nastale zaradi obratovanja dejavnosti so:

· padavinske vode s parkirišč;

· padavinske vode s streh;

· komunalne odpadne vode;

Negativne vplive na vode v času gradnje in po njej je treba na celotnem območju urejanja omejiti ali preprečevati z naslednjimi ukrepi:

· odvajanje čistih padavinskih voda iz utrjenih površin in strešin je treba urediti tako, da bo v čim večji možni meri zmanjšan odtok padavinskih voda z urbanih površin,in sicer na tak način, da bo v čim večji možni meri zmanjšan odtok padavinskih voda z urbanih površin;

· padavinske vode iz strehe objekta se vodijo neposredno v ponikalno polje, ki mora biti locirano izven manipulativnih površin;

· odvodnjo padavinskih odpadnih voda iz parkirnih in manipulativnih površin je potrebno urediti preko peskolovov in lovilcev olj iz katerih se nato vode speljejo v ponikovalno polje;

· potrebno je izbrati takšne lovilce olj, ki bodo zadostili izračunu o dopustnem dotoku. Pravilna dimenzioniranost lovilca olj se mora podati v tehničnem poročilu;

· kanalizacijski sistem mora biti v celoti načrtovan vodotesno ter v ločeni izvedbi;

· pri gradnji se ne uporabijo materiali, ki vsebujejo nevarne spojine;

· odpadne in izcedne vode, ki nastajajo na gradbenih površinah in v infrastrukturnih objektih na gradbišču se ne smejo izpuščati v podtalje, z njimi je treba ravnati v skladu z določili veljavne uredbe o emisiji snovi in toplote pri odvajanju odpadnih voda iz virov onesnaževanja;

· vsa dela po projektu je potrebno izvajati v skladu s tehničnimi predpisi in standardi, ki veljajo za tovrstna dela;

· na gradbišču ni dovoljeno izpiranje mobilnih transporterjev (hrušk);

· v času gradnje je potrebno zagotoviti zaščitne ukrepe v primeru razlitja nevarnih in škodljivih tekočin iz delovnih strojev (ogljikovodiki, PAH, maščobe in olja). Enaki ukrepi so potrebni za vse delovne stroje, ki bodo v času gradnje opravljali dela izven območja posega;

· izkopi niso dovoljeni, če niso izdelani več kakor 2 m nad najvišjo gladino podzemne vode;

· tla v podzemni garaži naj bodo brez talnih izpustov, v primeru le teh se izvede odvodnja odpadnih voda preko ustrezno dimenzioniranih lovilcev olj s koalescentnimi filtri v javno kanalizacijo;

· gradbeni stroji na gradbišču in transportna vozila za dovoz in odvoz iz gradbišča morajo biti tehnično brezhibna, da ne bi prišlo do kontaminacije tal in vode zaradi izlitja goriva ali olja. Redno vzdrževanje teh strojev in vozil se mora izvajati izven gradbišča, v ustrezno opremljenih avtomehaničnih delavnicah;

· ob večjem deževju je treba  izvajanje del z gradbenimi stroji v območju gradbene jame prekiniti, da se v primeru nesreče (npr.:v primeru razlitja naftnih derivatov) prepreči hitro in nekontrolirano pronicanje v nižje z vodo zasičene zemeljske plasti;

· prepovedano je izlivanje nevarnih in drugih tekočih odpadkov v tla (ali v kanalizacijski sistem, ko bo ta zgrajen);

· dno morebitne ponikovalnice mora biti vsaj 1 meter nad najvišjo gladino podzemne vode.

22. člen

(varovanje tal)

Med gradnjo je treba:

· odstraniti vse plasti humusa in vse plasti rahlega neutrjenega nasutja;

· posege v tla izvajati tako, da bodo prizadete čim manjše površine tal;

· z viški materiala iz izkopa gradbenih jam za temeljenje ravnati v skladu z veljavnim pravilnikom o obremenjevanju tal z vnašanjem odpadkov;

· posebno pozornost posvetiti onesnaženim tlom v primeru razlitja ali razsutja nevarnih tekočin ali drugih materialov. V tem primeru je treba onesnaženi material pred odlaganjem na začasno ali trajno odlagališče preiskati skladno z določili veljavne uredbe o ravnanju z odpadki. Pred začetkom odstranjevanja mora biti določena tudi lokacija začasnega odlagališča;

· na celotnem območju gradbenih del, dovoznih cest in drugih manipulativnih površin, ki so povezane z izvajanjem gradnje, zagotoviti zbiranje in odstranjevanje odpadnih vod (v kolikor te nastajajo). To še posebno velja za primer nezgode z razlitjem ali razsutjem nevarnih snovi;

· na območju gradbišča, transportnih poti in drugih manipulativnih površin, po katerih bo potekal transport odstranjenega in gradbenega materiala, uporabljati le tehnično ustrezna vozila, pri sami gradnji pa uporabljati tehnično brezhibne gradbene stroje in ostalo mehanizacijo;

· ker bo izkop za temelje v vodoprepustnem, prodno-peščenem vrhnjem sloju, je potrebno ob večjem deževju izvajanje del z gradbenimi stroji v območju gradbene jame prekiniti, da se v primeru nesreče (npr. v primeru razlitja naftnih derivatov) prepreči hitro in nekontrolirano pronicanje v nižje z vodo zasičene zemeljske plasti;

· po končani gradnji je treba odstraniti pomožne objekte in vse ostanke začasno deponiranih materialov ter primerno urediti površine.

                                                                   23. člen

(odpadki)

Z zemeljskim materialom od izkopov za temelje je treba ravnati v skladu z veljavnim pravilnikom o ravnanju z odpadki, ki nastanejo pri gradbenih delih. 

Odpadke v času gradbenih del in po izgradnji je potrebno zbirati ločeno ter poskrbeti za njihovo dokončno deponiranje ali recikliranje.

Zaradi varovanja okolja in higiensko estetskih pogojev je zagotovljeno deponiranje in odvoz odpadkov v skladu z veljavnim občinskim Odlokom o ravnanju s komunalnimi odpadki (MUV, št. 15/2003, 4/06).

Kosovne odpadke bo potrebno zbirati v kontejnerjih na za to določenih lokacijah. 

Prepovedano je izlivanje nevarnih in drugih tekočih odpadkov v tla (ali v kanalizacijski sistem, ko bo ta zgrajen). 

Zbiralnica ločenih frakcij se umesti v objekt.

                                                                   24. člen

(varstvo kulturne dediščine)

Na obravnavanem območju ni enot nepremične kulturne dediščine. Ker pa del načrtovane ureditve predstavlja odprte površine, ki še niso bile predhodno arheološko raziskane, je priporočljivo opraviti predhodne arheološke raziskave – predhodno oceno arheološkega potenciala v skladu z načrtom Zavoda za varstvo kulturne dediščine. 

Zaradi varstva arheoloških ostalin je pred začetkom izvedbe zemeljskih del potrebno Zavodu za varstvo kulturne dediščine Slovenije omogočiti dostop do zemljišč, kjer se bodo izvajala zemeljska dela in opravljanje strokovnega nadzora nad posegi. Lastnik zemljišča/investitor/odgovorni vodja naj o dinamiki gradbenih del pisno obvesti pristojno enoto Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije vsaj 10 dni pred pričetkom zemeljskih del.

Ob morebitni najdbi arheološke ostaline je potrebno najdbo zavarovati nepoškodovano na mestu odkritja in o najdbi takoj obvestiti pristojno enoto Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije, ki ukrepa v skladu z določili arheološke stroke.

VI. Rešitve in ukrepi za obrambo ter varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami

25. člen
(varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami vključno z varstvom pred požarom )

Obravnavano območje leži v potresni coni 7. stopnje po MCS lestvici (500-letno povratno obdobje), s projektnim pospeškom tal 0,10 g. Temu primerno je treba predvideti način gradnje. 

V objektih, ki so določeni s predpisi, je treba zgraditi zaklonišča, v ostalih objektih je treba zagotoviti ojačitev prve plošče.

Območje urejanja ne leži na plazovitem, poplavnem ali erozivnem območju.

Za objekte, ki so določeni v pravilniku o študiji požarne varnosti, je treba izdelati študijo požarne varnosti, za druge mora doseganje predpisov ravni požarne varnosti izhajati iz zasnove požarne varnosti, ki je del PGD dokumentacije. 

V primeru nezgod v času gradnje, prometnih nesreč v času obratovanja ali razlitja večjih količin goriv, olj in drugih škodljivih tekočin in materialov, je treba z ukrepi preprečiti izlitja nevarnih snovi v vodotoke in podtalnico in takoj obvestiti najbližji center za obveščanje, policijo ali gasilsko enoto.

Požarno varnost je treba zagotoviti v skladu z zakonodajo, ki ureja to področje. Pri projektiranju je treba upoštevati požarna tveganja, ki so povezana s povečano možnostjo nastanka požara zaradi uporabe požarno nevarnih snovi ter širjenja požara med posameznimi poselitvenimi območji:

· treba je upoštevati požarno ogroženost naravnega okolja;

· zagotoviti ukrepe varstva pred požarom v skladu z veljavno zakonodajo;

· treba je zagotoviti vire za zadostno oskrbo z vodo za gašenje:

v sklopu OPPN je načrtovano hidrantno omrežje, katero se priključi na obstoječe vodovodno omrežje, ki nudi zadostne količine požarne vode;

v hidrantnem omrežju je treba zagotoviti zadostno količino vode za gašenje požarov;

· treba je zagotoviti potrebne odmike med objekti ali potrebne protipožarne ločitve;

· zagotoviti pogoje za varen umik ljudi, živali ali premoženja pri požaru ter dostopov, dovozov;

· dovozne poti za gasilsko intervencijo morajo biti projektirane in izvedene tako, da omogočajo osni pritisk 100 kN;

· treba je zagotoviti potrebne površine za gasilce ob zgradbah: dostopne poti za gasilce, dovozne poti za gasilska vozila, postavitvene površine in delovne površine za gasilska vozila.

Med gradnjo je treba usposobiti in zagotoviti intervencijsko skupino za primer nepredvidenih nesreč in njihovo sanacijo.

VII.    Etapnost

                                                                  26. člen

(etapnost)

Prostorske ureditve, načrtovane s tem OPPN, se izvedejo v celoti v eni etapi. 
»Načrtovano ureditev je možno izvajati v dveh etapah. Etapi se oblikujeta tako, da predstavlja 1. etapo izgradnja pritličnega dela stavbe vključno z vso načrtovano prometno, komunalno in energetsko infrastrukturo, 2. etapo pa predstavlja gradnja nadstropnega dela stavbe. Etapnost se podrobneje prouči in določi v projektni dokumentaciji.«

VIII.    Odstopanja

                                                                   27. člen

(odstopanja glede oblikovanja novogradenj in odprtih površin)

 Dopustno je zmanjšanje horizontalnih gabaritov stavbe za največ 10% in vertikalnih gabaritov stavbe za največ 15% znotraj gradbene meje ter opustitev izgradnje pasaže.

Pri horizontalnem gabaritu stavbe je dopustno odstopanje izven gradbene meje za 2,00 m zaradi gradnje nadstrešnic nad vhodi za servisne dostope in dostavo. Pri tem mora biti zagotovljena prevoznost prometnih površin za merodajna vozila. Odstopanja se presodijo v projektni dokumentaciji.«

Tehnični elementi za zakoličenje objektov se določijo v projektni dokumentaciji v skladu z določili tega odloka. 

Vse višinske kote se natančno določijo v projektni dokumentaciji. Določitev višinskih kot objektov ne sme negativno vplivati na funkcioniranje sosednjih objektov.

V projektni dokumentaciji je dopustno proste nezazidane površine okoli stavb, prikazanih v tem OPPN, urediti z enakimi elementi tudi drugače, vendar v skladu z veljavnimi predpisi. 

                                                                    28. člen

(odstopanja glede infrastrukturnih ureditev in parcelacije)

Odstopanja od tehničnih rešitev (komunalna, energetska in prometna infrastruktura, omrežje zvez), določenih s tem prostorskim aktom, so dopustna, če se v nadaljnjem podrobnejšem proučevanju okoljevarstvenih ali hidroloških ali geoloških ali vodnogospodarskih ali lastniških ali drugih razmer ugotovi, da so z oblikovalskega ali gradbenotehničnega ali okoljevarstvenega vidika možne boljše tehnične rešitve, ki pa ne smejo povečevati negativnega vpliva načrtovanega posega na sosednje objekte in parcele, ne smejo poslabšati videza obravnavanega območja, ne smejo poslabšati bivalnih in delovnih pogojev in ne smejo povečati negativnih vplivov na okolje. Izraba obnovljivih virov energije je dopustna kot dopolnitev ogrevanja z vročevodom ( 16. člen) pod pogoji, ki jih določajo predpisi iz področja energetske infrastrukture in drugi relevantni predpisi.
Tehnični elementi za zakoličenje parcel se v skladu z navedenimi tolerancami v tem členu določijo v projektni dokumentaciji v skladu z določili tega odloka. Možno je združevanje in razdruževanje parcel.

Pri vseh večjih odstopanjih morajo biti nove rešitve usklajene s pogoji, ki so jih nosilci urejanja prostora podali k temu podrobnemu prostorskemu načrtu. V primeru odstopanj od pogojev je treba ponovno pridobiti mnenje pristojnih nosilcev urejanja prostora. Odstopanja ne smejo biti v nasprotju z javnimi interesi.

IX Obveznosti investitorjev

29. člen

(obveznosti izgradnje komunalne opreme)
Investitorji so dolžni na svoje stroške zgraditi manjkajočo komunalno opremo, kot je načrtovana s tem OPPN in z občino pred izdajo gradbenega dovoljenja skleniti pogodbo o opremljanju v skladu z 78. členom Zakona o prostorskem načrtovanju.

Za oblikovanje fasade načrtovanega objekta financira izvedbo vabljenega natečaja. 

30. člen

(izvedba protihrupnih ukrepov)
Upravljavec državne ceste ne bo zagotavljal ukrepov varstva pred hrupom za območje obstoječe poselitve, kakor tudi ne zaščite pred morebitnimi drugimi vplivi, ki so oziroma bodo posledica obratovanja ceste na delu državne ceste v območju OPPN. Izvedba le teh je obveznost investitorja.

                                                              31. člen

(rekonstrukcija obstoječih cestnih priključkov na državno cesto)

Zaradi rekonstrukcije obstoječih cestnih priključkov na državne ceste se med investitorjem in upravljavcem sklene pogodba, s katero bodo medsebojno urejene vse obveznosti v zvezi z rekonstrukcijo cestnih priključkov vključno s pripravo projektne naloge in dokumentacije s postopkom recenzije.

VII. Končne določbe

32. člen

(vpogled OPPN)

OPPN (elaborat) je na vpogled v Mestni občini Maribor na Uradu za komunalo, promet in prostor, Sektorju za urejanje prostora, v Mestne četrti Radvanje in delno na spletni strani www.maribor.si.

33. člen

(prenehanje veljavnosti)

Z dnem uveljavitve tega odloka, na območju OPPN iz 3. člena odloka, preneha veljati Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor (MUV, št. 19/06, 01/07, 5/07, 01/08 – obv. razlaga, 5/08 – obv. razlaga, 14/08, 15/08, 17/09 – popravek, 26/09, 30/09 – sklep, 16/10 – obv. razlaga, 2/11 – obv. razlaga, 4/11 in 12/11) ter Odlok o občinskem lokacijskem načrtu za podaljšek Ceste proletarskih brigad od križišča z Dravograjsko do križišča z Limbuško cesto v mestni občini Maribor (MUV, št. 22/06)

34. člen

(uveljavitev odloka)

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

