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        MESTNA OBČINA MARIBOR

              NADZORNI ODBOR
Številka:
 01100-117/2013  090209

Datum:
 28. november 2013

Z A P I S N I K

45. seje nadzornega odbora, ki je bila v sredo, 27. novembra 2013, ob 13. uri v Dvorani generala Rudolfa Maistra, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, in bila sklicana z naslednjim predlaganim dnevnim redom:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in potrditev dnevnega reda

3. Problematika v Javnem zavodu za zaščito in požarno reševanje Maribor

4. Informacija o dogajanju v podjetju Marifarm

5. Seznanitev z informacijo o zunanjih sodelavcih MOM

6. Obravnava in potrditev zapisnika 44. seje 

7. Pregled realizacije sklepov

8. Predlogi in pobude članov NO

9. Razno

PRISOTNI: 

· dr. Jože GLOGOVŠEK, predsednik NO MOM
· mag. Srečko KOKALJ, podpredsednik NO MOM
· Boris COKOJA, Samo KRAJNC, Črtomir RUTAR, Magda ŽEZLINA, člani odbora

· Tadeja ČRETNIK, Služba za delovanje mestnega sveta

OSTALI PRISOTNI:
· mag. Marija TANACEK, direktorica Sekretariata za splošne zadeve

· Marko ŽULA, direktor mestne uprave

· Janez KEČEK, direktor Javnega zavoda za zaščito in reševanje
· Milan ŠEGA, član sveta Javnega zavoda za zaščito in reševanje

· Matej KRANER, član sveta Javnega zavoda za zaščito in reševanje

· Jernej KELBIČ, član sveta Javnega zavoda za zaščito in reševanje

· Milan NATERER, član sveta Javnega zavoda za zaščito in reševanje

· Maks LEŠNIK, član sveta Javnega zavoda za zaščito in reševanje

· Jožef ŠKOF, predsednik sveta Javnega zavoda za zaščito in reševanje

ODSOTNI:

· Martin KRAJNC

K točki 1

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

Predsednik nadzornega odbora dr. Jože GLOGOVŠEK je otvoril in vodil sejo ter ugotovil, da je na seji navzočih 6 članov nadzornega odbora.

K točki 2

Obravnava in potrditev dnevnega reda

Člani nadzornega odbora na dnevni red niso imeli pripomb. Dogovorjeno je bilo, da se na naslednji seji NO obravnava podatke javnih zavodov o stroških odvetniških in drugih storitev ter podatke o zunanjih storitvah svetovanja in zastopanja MOM.

Predlagan je bil 181. SKLEP: Nadzorni odbor MOM sprejme dnevni red 44. seje NO MOM.
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 3

Problematika v Javnem zavodu za zaščito in požarno reševanje Maribor

Uvodoma Boris Cokoja pojasni vzroke za uvrstitev točke na dnevni red. Izpostavil je, da so iz vrst zaposlenih v zavodu novinarji dobili informacije in jih plasirali v javnost, kar je samo povečalo nezadovoljstvo znotraj zavoda in vrglo slabo luč nanj. Podrobneje je predstavil vso dogajanje, in sicer, da je na sejo sveta zavoda bil vabljen tudi župan MOM ter da je bila ustanovljena posebna komisija, ki je opravila pogovore z vodstvom zavoda, z nekaterimi zaposlenimi ter imela vpogled v dokumentacijo. Komisija se je sestala trikrat in izdelala končno poročilo ter ga posredovala medijem, kateri pa poročila niso objavili. Menil je, da problem predstavlja tudi dajanje izjav za javnost zaposlenih, ki za to niso poklicani in nimajo mandata ter da sindikalist nima pravice negirati poročilo in ga označiti kot pristransko. Poudaril je, da komisija, za razliko od župana MOM, smatra, da zamenjava direktorja zavoda ni smiselna in ne bo pripomogla k rešitvi problema. Podal je predlog, da v zvezi z dotično situacijo, NO izdela nek zaključek.

Janez Keček je podal dodatna pojasnila ter izpostavil zahtevo sindikata po večjem številu dni dopusta, kar bi naj gasilcem pripadalo. Mag. Marija Tanacek prisotne opozori, da predlog aneksa, ki povečuje število dopustniških dni, ni v skladu z veljavno zakonodajo. Direktor mestne uprave se zaveže, da bo v roku tedna dni sklican skupen sestanek mestne uprave in zavoda, kjer se bo razčistilo to vprašanje. Boris Cokoja je prosil, če se z razpletom zadeve seznani NO.
Jožef Škof je podal svoje poglede na celotno situacijo ter obvestil nadzornike, da je vložil kazensko ovadbo zoper sindikalista gospoda Ogrizka. Od mestne uprave pričakuje čestitke direktorju zavoda za uspešno delovanje zavoda.  

Mag. Srečko Kokalj je menil, da v zavodu le ni slabih razmer, kajti veliko ljudi je iz profesionalnega gasilskega društva na letališču odšlo v Javni zavod za zaščito in reševanje. 
Črtomir Rutar je opozoril na Zakon o medijih, ki medijem nalaga, da so dolžni objaviti odgovor, vendar obstaja možnost, da zavod odgovora ni naslovil na odgovornega urednika. Glede števila dni dopusta je predlagal, da se za pomoč obrne na Ministrstvo za javno upravo, vendar je vprašanje, če je njihovo mnenje obvezujoče.

Direktor mestne uprave je podal predlog, da se zavod obrne na občinsko službo za stike z javnostjo za pomoč pri pripravi ustrezne formulacije odgovora za medije.
Samo Krajnc je menil, da gre v tem primeru za voden medijski linč tako direktorja zavoda kot zavoda samega. Predlagal, da se preveri ali so bili zahtevki za popravek in objavo odgovora v medijih pravilno pripravljeni in naslovljeni na odgovorne urednike; v kolikor niso bili, jih je potrebno čimprej pravilno formulirati. Končno poročilo komisije smatra kot jasno, v njem je moč zaslediti kar nekaj očitkov, da se ustvarja nekakšna fama. Ključen problem vidi v predsedniku, ki ne postavlja realnih zahtev in bi ga bilo potrebno zamenjati. Apelira na mestno upravo, da prioritetno pomaga rešiti zadevo o številu dni dopusta.
Magda Žezlina ugotavlja, da je direktor zavoda v situaciji gašenja požara v Surovini deloval korektno in mu je zato tudi čestitala. Poudarila je, da je potrebno razčistiti in postaviti stvari znotraj zavoda v skladu z zakonom ter svetovala, da je potrebno ponovno napisati izjavo za medije ter vključiti v njo ugotovitve NO na sedanji seji. Potrebno je tudi zahtevati opravičilo novinarke, kajti ni preverila vseh informacij ter pretehtati možnost uvedbe postopka zoper njo; mestna uprava naj nudi zavodu ustrezen suport in pomoč. Izpostavila je, da se situacije ne da rešiti zgolj z zamenjavo direktorja zavoda. 

S strani članov sveta zavoda je bil na mestno upravo ter na župana podan apel k večjemu zaupanju v direktorja zavoda. Predsednik je zbranim predlagal, da predstavnika sindikata skušajo držati znotraj okvirjev pravilnika.
Po razpravi je bil predlagan 182. SKLEP: Nadzorni odbor MOM se je seznanil s končnim poročilom komisije sveta javnega zavoda in predlaga, da mestna uprava in Javni zavod za zaščito in reševanje s skupnimi močmi popravita škodo, ki je nastala z objavo člankov z neresnično vsebino. Nadzorni odbor MOM predlaga mestni upravi MOM, da končnemu poročilu komisije poda podporo in legitimnost ter zavodu preko občinske službe za stike z javnostjo pomaga, da se dotično poročilo objavi v medijih; vodstvu zavoda pa podaja sugestijo, da zoper ljudi, ki so delovali v smislu ustvarjanja evforije in s tem posledično škodovali zavodu, uvede določene postopke.
Sklep je bil sprejet soglasno.
Nadzorni odbor MOM je podal tudi priporočilo, in sicer ne glede na vso dogajanje okrog zavoda, Nadzorni odbor MOM podpira direktorja Javnega zavoda za zaščito in reševanje ter podaja sugestijo županu MOM, da le – tega ne zamenja. 
K točki 4

Informacija o dogajanju v podjetju Marifarm

Uvodoma se direktor mestne uprave opraviči za neustrezno opremljen dopis, ki je bil poslan z njegove strani ter poda pojasnila za razrešnico direktorici Marifarma, Brigiti Brumen.
Predsednika je predvsem zanimalo kako je lahko prišlo, kljub temu, da je imelo podjetje prokurista, do dvomljivega poslovanja. Menil je, da so poglavitni problemi v podjetju predvsem napačen izbor ljudi, problem ustreznega vodenja podjetja ter neustrezna strategija. Predlagal je, da se v čim krajšem času pripravi pravi sanacijski načrt podjetja s konkretno strategijo, v kateri so točno določeni cilji in namen samega podjetja.
Mag. Srečko Kokalj je poudaril, da je potrebno točno definirati predmet poslovanja ter da je strateški del osnova – podjetje je bilo namreč ustanovljeno za proizvodnjo zdravil, ne zgolj za pakiranje le – teh, vendar za proizvodnjo zdravil so potrebni ustrezni strokovnjaki, ki pa jih Marifarm nima.

Magda Žezlina je poudarila, da so pred leti bili izdelani elaborati ter strategija, vendar se je sedaj vse nekam izgubilo; strategije ni moč več razbrati; načrtno se je zbiral denar za zagon oziroma nakup opreme za izdelavo zdravil, ne le zgolj za pakiranje.
Direktor mestne uprave je nadzornike seznanil z informacijo, da je prišlo do revizije poslovanja podjetja in da se ga bo z izsledki seznanilo, kakor tudi s sanacijskim programom.

Po razpravi je bil predlagan 183. SKLEP: Nadzorni odbor MOM se je seznanil z informacijo o dogajanju v podjetju Marifarm in bo nadaljnjo situacijo obravnaval, ko bo prejel vso gradivo.
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 5

Seznanitev z informacijo o zunanjih sodelavcih MOM

Predsednik je izpostavil veliko število, na različnih področjih dela, sklenjenih pogodb s svetovalcem župana Markom Kovačičem ter postavil vprašanje zakaj je na področju stikov z javnostjo potrebno toliko ljudi.
Magda Žezlina je menila, da je veliko zunanjih sodelavcev, za kar posledično gre tudi veliko denarja.

Mag. Srečko Kokalj je menil, da je potrebno pridobiti kar se da veliko strokovnih kadrov, ki pa naj bodo fiksni in delajo na MOM s srcem na investicijah.
Črtomir Rutar je izpostavil 8 ljudi, ki imajo sklenjeno podjemno pogodbo za sodelovanje v strokovni skupini za področje glasbene umetnosti. Menil je, da je mestna uprava v težki situaciji, v kolikor bi namesto vseh sklenjenih podjemnih pogodb, zaposlila javnega uslužbenca, kajti postavlja se vprašanje ali bi bili stroški zaposlitve uslužbenca manjši kot je znesek podjemnih pogodb. Prosil je, če bi se lahko seznanil z eno podjemno pogodbo kogarkoli izmed teh 8 pogodb, skupaj s strokovnimi podlagami, opisom projekta, ki bi jo preučil in tako lahko podal oceno pravilnosti pri postopkih sklepanja podjemnih pogodb ter kontrolo uresničevanja dela, ki gre iz podjemne pogodbe. Ugotovljeno je bilo, da so bile v gradivu napačno spete strani in gre v primeru dotičnih pogodb za avtorske in ne za podjemne pogodbe. 
Po razpravi je bil predlagan 184. SKLEP: Nadzorni odbor MOM predlaga županu, da razmisli o ustrezni organiziranosti redne dejavnosti v okviru občinskih služb, zlasti za tista dela, ki so v tabeli Seznam podjemnih pogodb navedena pod zaporedno številko 8 in 9 in so tipično župansko – občinska dela, ki jih ne more opravljati zunanji sodelavec MOM.
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 6

                         Obravnava in potrditev zapisnika 44. seje

Predlagano je bilo, da se 180. SKLEP popravi, in sicer se sedaj glasi: Nadzorni odbor apelira na mestno upravo, da v prihodnje upošteva časovno dinamiko obravnave finančnih poročil po obračunskih obdobjih.
K zadnjemu stavku 6. točke se doda časovni rok – zadnji stavek se sedaj glasi: Dogovorjeno je bilo, da bo mestna uprava NO posredovala te obrazložitve do naslednje seje NO.
Po razpravi je bil predlagan 185. SKLEP: Nadzorni odbor MOM sprejme zapisnik 44. seje skupaj s popravki.                         
Sklep je bil sprejet soglasno.
                          K točki 7
                                         Pregled realizacije sklepov

Pri pregledu odgovora Centralno popisne komisije (v nadaljevanju CPK), je predsednik zahteval podrobnejša pojasnila za odpis nepremičnine v gradnji – vojašnice Vojvode Mišiča. NO se je seznanil tudi z višino pobranih glob mestnega redarstva – Črtomir Rutar je opozoril, da na posredovanem dopisu analize učinkovitosti dela Mestne redarske službe ni podpisa odgovorne osebe ter menil, da je iz dotičnega dopisa moč razbrati učinkovitost dela Mestne redarske službe, kajti v polletnem poročilu o izvrševanju proračuna je bilo zaslediti, da  upada število plačanih parkirnin v beli coni, ta analiza pa prikazuje povečanje števila pobranih glob.
K točki 8
                                   Predlogi in pobude članov NO

Ni bilo razprave.
K točki 9

Razno

Mag. Srečko Kokalj je poudaril, da CPK dobro opravlja svoje delo, vendar MOM ne obvladuje svojega premoženja. Izpostavil je le nekaj odprtih zadev na področju investicij, in sicer stadion Ljudski vrt, MRA ter Štajerski tehnološki park ter spomnil na že sprejet sklep NO, v katerem NO zahteva izpis investicijskih projektov, ki so v odpisu. 
Seja je bila zaključena ob 15.30.
	
	PREDSEDNIK

  dr. Jože GLOGOVŠEK



