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MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE
ODBORA ZA KULTURO ZA 33. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za kulturo je na 23. seji, 21. januarja 2014, obravnaval gradiva za 33. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:

I.
Novelacija investicijskega programa – Kulturna cona Pekarna – 2. in 3. faza Hladilnica in Lubadar (GMS – 738)

Odbor za kulturo se je seznanil z novelacijo investicijskega programa – Kulturna cona Pekarna – 2. in 3. faza Hladilnica in Lubadar; jo podpira in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da novelacijo sprejme.
II.

Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) Mestno jedro – celovita revitalizacija (Orožnova 7) (GMS – 737)
Odbor za kulturo se je seznanil z dokumentom identifikacije investicijskega projekta (DIIP) Mestno jedro – celovita revitalizacija (Orožnova 7). 
V gradivu je bilo ugotovljeno napačno navajanje zakonodaje; predlagan je bil zapis v gradivo, da pri obnovi zgradbe ne bo prišlo do spremembe namembnosti ter čimprejšnja razjasnitev glede upravljavca zgradbe ter stroškov povezanih z vzdrževanjem stavbe. Društvo HIŠA, ki z programom »Živa dvorišča«, v stavbi deluje od leta 2012, bi želelo del stavbe samoiniciativno obnoviti s pomočjo študentov Fakultete za gradbeništvo, vendar odbor opozarja, da je potrebno pridobiti zagotovilo, da so za takšno obnovo zagotovljena finančna sredstva vseh sodelujočih; kajti v nasprotnem primeru se lahko zgodi, da ostane del zgradbe neobnovljen, kar bi kazilo celotno podobo stavbe. 
Odbor podpira dokument in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme.
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