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MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE
ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 33. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 22. seji, 23. januarja 2014, obravnaval gradivo za 33. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČI:

I.
Letni program športa v Mestni občini Maribor za leto 2014 (GMS – 720)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Letnim programom športa v Mestni občini Maribor za leto 2014.
Odbor meni, da je krčenje finančnih sredstev nedopustno, še posebej na področju investicijskega vzdrževanja športnih objektov, kjer je stanje alarmantno. Odbor zato apelira na mestno upravo, da se finančna sredstva na postavki Urada za šport v 2. branju proračuna ne zmanjšajo, kvečjemu se naj zvišajo na raven višine lanskega proračuna; prav tako naj se finančna sredstva ne razporejajo znotraj postavk Urada za šport , bodisi v korist oziroma izgubo na postavki investicijskega vzdrževanja športnih objektov oziroma športnih programov.
Odbor za mladino, šolstvo in šport soglasno podpira Letni program športa v Mestni občini Maribor za leto 2014 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme.
II.

Novelacija investicijskega programa za izgradnjo vrtca Studenci Maribor 
enota Pekre (GMS – 739)
Odbor za mladino, šolstvo in šport soglasno podpira Novelacijo investicijskega programa za izgradnjo vrtca Studenci Maribor, enota Pekre in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da novelacijo sprejme. 
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