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MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č A
ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 33. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 32. seji odbora, 20. januarja 2014
I.
Obvezna razlaga Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za staro mestno jedro v Mariboru GMS – 733
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagano obvezno razlago.

II.
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del PPE St 8 KIS v Mariboru GMS – 736 – prva obravnava

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok sprejme po skrajšanem postopku, če na seji mestnega sveta ne bo vsebinskih pripomb k odloku. 
Ob tem odbor opozarja, da gre le za parcialne rešitve, in da je pri prostorskem načrtovanju potrebno večjo pozornost posvetiti dimenzioniranju komunalne opreme (širina cest, ki bi omogočala poseben vozni pas za vozila mestnega javnega prometa).

III.
Odlok o načinu opravljanja lokalne gospodarske službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske vode v Mestni občini Maribor GMS – 729 – prva obravnava

Odbor se je seznanil s predlaganim odlokom in predlaga pripravljavcu gradiva, da gradivo dopolni s predlogi članov odbora.

Odbor predvsem ugotavlja, da je obrazložitev odloka skromna, da v gradivu ni dovolj jasno obrazloženo v katerih primerih so občani dolžni plačevati storitev za odvajanje padavinske vode. Prav tako v obrazložitvi manjkajo finančne posledice, ki jih bo odlok prinesel za mestno občino, izvajalca in občane ter elementi in kazalci, na podlagi katerih se bo oblikovala cena izvajanja gospodarske javne službe. 

Člani odbora so opozorili pripravljavce gradiva na spremembo Uredbe o odvajanju in čiščenju komunalna in odpadne vode, ki v gradivu ni navedena kot podlaga za sprejem odloka. Prav tako bi bilo primerno, da se v peti alineji 9. člena zaradi večje preglednosti odloka namesto sklicevanja na člen uredbe navede besedilo šestega odstavka 7. člena uredbe. Ob tem je bil v razpravi podan predlog, da pripravljavec gradiva pregleda besedilo odloka in odpravi vse administrativno-tehnične napake, ki se pojavljajo v tekstu (npr. v zadnjem odstavku 17. člena združi dve alineji v eno, črta dvakrat napisano besedo »dolžan« v 17. členu ter za številkami podpoglavij postavi pika).

IV.
Odlok o načinu opravljanja lokalne gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo v Mestni občini Maribor GMS – 734  – prva obravnava

Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme odlok v prvi obravnavi. 
Na podlagi 97. člena Zakona o varstvu okolja se opravlja monitoring podtalnice in tal na vodovarstvenih območjih. Glede na to, da gre za obvezni monitoring mestne občine, odbor predlaga, da se v 22. členu doda novi sedmi odstavek (7), ki se glasi: »Zaradi zagotavljanja kakovosti podzemne vode, ki je vir pitne vode, se na vodovarstvenih območjih izvaja podrobnejši monitoring podzemne vode, tal in potokov. Monitoring zagotavlja občinska služba varstva okolja.« V primeru, da se zagotavljanje monitoringa vključi kot redna naloga v odlok, bi lahko stroške pokrili iz cene prodane pitne vode, kar je tudi razumno, saj se  monitornig izvaja prav zaradi zagotavljanja kvalitete podzemne vode, ki je vir pitne vode. 

Odbor predlaga, da se v 46. členu doda, da nadzor nad izvajanjem odloka izvajata občinski in republiški organ. Nadzor nad izvajanjem gospodarske javne službe glede neoporečnosti pitne vode, ki je živilo, opravljajo po svojih pristojnostih republiški organi (zdravstveni inšpektorat).

Odbor podpira do sedaj že podan predlog, da se podjetja, ki izvajajo sorodne komunalne dejavnosti, predvsem Nigrad in Mariborski vodovod, dogovorijo o izdaji enotne položnice, s čimer bi se racionalizirali stroški pri izdaji in pošiljanju računov za storitve izvajanja javnih gospodarskih služb in privarčevan denar uporabil za druge namene.
V.
Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) Mestno jedro – celovita revitalizacija (Orožnova 7) GMS – 737 (DIIP)

Odbor se je seznanil s predlaganim gradivom. 

Člani odbora so menili, da revitalizacijo mestnega jedra ni smotrno reševati parcialno, po posameznih objektih ter da je potrebno pripraviti celovit program ureditve starega mestnega jedra. Prav tako je bil odbor seznanjen, da solastnik objekta Javni medobčinski stanovanjski sklad za obnovo objekta še ni dal soglasja. Vseeno pa je prevladalo mnenje, da bi veljalo izkoristiti sredstva, ki bi se lahko za te namene pridobila iz EU skladov.
             mag. Liviana BORKO, l.r.

         Predsednica odbora

