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MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Komisija za mandatna vprašanja,

volitve in imenovanja
	


Številka: 10003-1/2014  

Datum: 29. januar 2014
POLITIČNE STRANKE IN LISTE

ZADEVA: 
Evidentiranje kandidatov za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Jadvige Golež Maribor – PONOVNO (DRUGI POZIV)
S pozivom, št. 10003-52/2013 z dne 6. januarja 2014, ste bili pozvani k evidentiranju kandidatov za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet Vrtca Jadvige Golež Maribor zaradi poteka mandata svetu vrtca v sedanji sestavi.

V postopku evidentiranja kandidatov je komisija v roku do 15. januarja 2014 prejela dve popisnici od DeSUS-a in SDS.
Zaradi premalega števila evidentiranih kandidatov po prvem pozivu, ponovno prosim, da za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet Vrtca Jadvige Golež Maribor evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte njihovo strokovno usposobljenost glede na dejavnost, ki jo vrtec izvaja. 

Ponovno vas seznanjam:

· da je po Odloku o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Jadvige Golež Maribor (MUV, št. 12/2009 in 34/2009) svet vrtca organ upravljanja, ki ga sestavljajo: predstavniki ustanoviteljice (3), predstavniki delavcev vrtca (5) in predstavniki staršev (5);
· da se člani sveta imenujejo za dobo štirih let; mandat posameznega člana začne teči s potrditvijo mandata na ustanovitveni seji sveta zavoda; za člana je lahko ista oseba imenovana oz. izvoljena največ dvakrat zaporedoma.

· da funkcijo predstavnikov ustanoviteljice (MOM) še sedaj do konstituiranja sveta v novi sestavi opravljajo:


- Andrej BORKO (SD), drugi mandat

- Sonja FURLAN (DeSUS), drugi mandat in

- Simona KOVAČEVIČ (NSi), prvi mandat.

· z oceno vrtca, da so bili dosedanji člani (predstavniki MOM) aktivni, konstruktivni in so se redno udeleževali sej sveta vrtca (predvsem člana Andrej BORKO in Sonja FURLAN).
Popisnice evidentiranih kandidatov, prosim, pošljite najkasneje do ponedeljka, 10. februarja 2014, na naslov: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor, ali po faksu, št. 2201-244, ali osebno prinesete v Službo za delovanje mestnega sveta.
Upoštevane bodo samo popisnice, ki bodo popolne in podane v roku. 

V roku je podana tista popisnica, ki je bila dostavljena sekretarki komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja najkasneje zadnji dan roka, ne glede na to, kako je bila posredovana, ali z osebno dostavo, ali po faksu, ali po pošti. V primeru pošiljanja popisnice po pošti, prosim upoštevajte, da je čas za dostavo daljši, zato je potrebno popisnico oddati na pošto nekaj dni pred potekom roka za evidentiranje.
Poziv je objavljen na spletni strani: www.maribor.si - Mestni svet – odbori in komisije – komisije – komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja – pozivi političnim strankam in listam. 

                               S spoštovanjem,

	Priloga:

- popisnica 1x
(popisnico lahko kopirate)
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