GMS – 715 

ODGOVORI NA VPRAŠANJA IN STALIŠČA ODBOROV, KOMISIJ, VODIJ KLUBOV SVETNIKOV, POSAMEZNIH MESTNIH SVETNIC IN SVETNIKOV TER SKLEPOV MESTNEGA SVETA
URAD ZA FINANCE IN PRORAČUN

Odgovor na vprašanja mestnih svetnic in svetnikov
Jelka KOLMANIČ – DeSUS

…gre za postavko Prihodki od obresti, ki se v primerjavi z letom 2013 znižujejo kar za 1 mio evrov. Drugi nedavčni prihodki iz katerega tudi vsebinsko nismo razbrali zakaj tako veliko znižanje, gre namreč za 1 mio 100 tisoč EUR manjšo postavko kot v letu 2013…

ODGOVOR: 

Prihodki od obresti konto 7102 so bili v letu 2013 višji za 1 mio EUR zaradi zamudnih obresti pravnomočne sodbe Okrožnega sodišča v Ljubljani opr. št. VIII Pg 22/2001 po tožbi MOM zoper RS zaradi financiranja javnih zavodov s področja kulture v letu 1999 in 2000 v višini 941.568 EUR. Celotna višina realizirane pravnomočne sodbe je v letu 2013 znašala 2.102.882 EUR. Glavnica in pravdni stroški v višini 1.161.313 EUR so bili zaradi pravilnosti knjiženja knjiženi na kontu 7147 Drugi nedavčni prihodki, zato pri teh dveh kontih prihaja v letu 2014 do nižje načrtovanih vrednosti.

Rok PEČE – LIPA

...Kot velik minus in tega in verjetno ne samo meni, pravzaprav je že en izmed odborov to poudaril, pa je da se težko znajdemo iz teh skopih treh kolonic, kjer je praktično edina primerjava z realizacijo od 1 – 10 preteklega leta, ki je čisto zgrešena napram s proračunom, predlogom proračuna za letošnje leto, lahko bi tukaj vsaj dali sprejet rebalans proračuna, da bi vsaj vedeli v kakšnih številkah se gibamo, lahko bi dali tudi zraven, tako kot je bila pretekla praksa, torej realizacijo in pa rebalans oz. proračun še preteklega leta, tako da dejansko dobiš tisti pravi vpogled kam se posamične postavke gibljejo…

Metod Dolinšek – SD

…kajti stolpec Realizacija do konca oktobra 2013 ne pove čisto nič, pravzaprav je to nonsensni stolpec. In tudi vse indeksacije iz teh stolpcev so same po sebi nepomembne, nič ne povejo, tako se to ne dela. Uredba je jasna…

Vladimira COKOJA 

…Ta proračun ni sestavljen v skladu z določili zakonskih in podzakonskih aktov na kar je že opozoril kolega Dolinšek…

ODGOVOR: 

Predlog proračuna MOM za leto 2014 je pripravljen v skladu z zakonskimi predpisi ob upoštevanju proračunskega priročnika za pripravo občinskih proračunov občin za leto 2014 s strani Ministrstva za finance. V proračunskem priročniku so točno napisana navodila, kako je potrebno sestaviti predlog proračuna. Napisano je tudi kakšni stolpci morajo biti v finančnem delu prikazani. Prikazana mora biti realizacija prejšnjega leta torej leta 2012, ocena realizacija tekočega leta torej leta 2013, kjer smo prikazali začasno realizacijo januar-oktober 2013, saj se je ocena realizacije do konca leta 2013 pripravila že ob polletnem poročilu leta 2013 (ki jo tudi zahteva MF pri pripravi polletnega poročila) in takšna ocena ne bi bila pri predlogu proračuna realna. Realna bi bila takrat, če bi predlog proračuna za leto 2014 bil pripravljen že konec meseca julija 2013. Kot tretji stolpec pa predlog plana torej plan za leto 2014. Nikjer ne zahtevajo, da mora biti prikazan plan tekočega leta torej veljavni rebalans za leto 2013. Realno se primerjajo le realizirani podatki in ne plani, plani so le ocena. V predlogu proračuna za leto 2014 za drugo branje bomo že lahko uvrstili v stolpec v finančnem delu tudi začasno realizacijo za leto 2013. Poudariti pa seveda velja, da bomo zahtevo s strani mestnega sveta, upoštevali in bomo tudi dodali stolpec veljavnega rebalansa za leto 2013.

Milan MIKL – Županova lista

…Imel bi tukaj tudi eno vprašanje, in sicer na strani 29 pod alinejo 6 se govori o eni in sicer se govori o eni investiciji, ampak ni omenjeno za katero investicijo gre, v višini 636 tisoč evrov, za vse ostale alineje lahko takoj razberemo, za kakšne investicije gre in kaj je tukaj dejansko, pri tej alineji pa tega ni. Stran 29, ko imamo sredstva državnega proračuna, šesta alineja, ne znam razbrati, za katere stroške je to predvideno…

ODGOVOR: 

Gre za investicijo Lutkovno gledališče v Minoritskem samostanu – izgradnja zunanjega avditorija. 

Vladimira COKOJA 

…V tem proračunu sem ugotovila, da imamo 1.113.000 EUR več sredstev za plače in druge izdatke zaposlenim…

ODGOVOR:  

Ugotovili ste razliko med načrtovanimi sredstvi za plače za leto 2014 ter začasno realizacijo do meseca oktobra 2013. V gradivo za 2. branje bomo vključili podatke o začasni letni realizaciji 2013, ki bo višja za približno ta znesek. Merodajna primerjava z načrtovanimi sredstvi za leto 2014 so podatki iz zaključnega računa za leto 2012. Za leto 2013 v 1. branju nismo mogli vključiti celoletnih podatkov o izplačanih plačah, ker še niso nastali. 

Vladimira COKOJA 

…proračun usmerjen k ciljem, rezultatom, podprt s kazalniki…
ODGOVOR:

Proračunski uporabniki so cilje in meritve ciljev predstavili v opisu začetka posebnega dela proračuna, po programski klasifikaciji (str. 43 – 115).

Vladimira COKOJA 

…Prav tako je potrebno v proračunu ažurirati podatke, saj na marsikateri strani naletim na to kaj bomo v letu 2012 naredili. Mislim, da govorimo o letu 2014. Ne samo kopirati in prenašati obrazložitev, pri tem prosim, da ste dosledni…

Metod Dolinšek 

…Letnice je treba popraviti. Jaz ne vem ali ste vi ta dokument bral. Tu je cel kup enih letnic 2011, 2012, na veliko mestih pa sploh niso indikatorji prav napisani ali pa strateški dokumenti…

ODGOVOR: 

Hitra priprava gradiva povzroči napake, ker zmanjka časa za temeljit pregled celotnega gradiva. Za nastale napake se opravičujemo in jih bomo tudi v čistopisu proračuna MOM za leto 2014 popravili.

Vladimira COKOJA 

…Na področju stroškov za pisarniški in splošni material ugotavljam, da planiramo 850.000 evrov več…

ODGOVOR:  

V letu 2014 načrtujemo za 308.004 EUR manj kot v letu 2013 na kontih 4020 pisarniški in splošni material in storitve. V gradivu za 2. branje bodo na razpolago podatki o začasni realizaciji za celotno leto 2013.

Metod Dolinšek 

…Tretje, kar je treba upoštevati je, da bo treba poravnati premalo nakazana sredstva javnim uslužbencem zaradi ZUJF-a v skladu s sklepom ustavnega sodišča in tudi to bo bremenilo proračun…

ODGOVOR:  

Izplačilo celotne razlike v plači zaradi odprave tretje četrtine nesorazmerij v osnovnih plačah je bilo vsem zaposlenim upravičencem v Mestni občini Maribor izplačano 20.12.2013 v višini 304.219,17 EUR in bremeni proračun za leto 2013. Za javne zavode je bila večini poravnana ½ odprave, druga polovica bo v letu 2015. Tisti neposredni proračunski uporabniki, ki v svojih finančnih načrtih niso imeli planiranih dovolj sredstev, bodo sredstva za prvo polovico planirali v letu 2014.

Pravna osnova za izplačilo: 

Državni zbor RS je dne 27.11.2013 sprejel Zakon o načinu izplačila razlike v plači zaradi odprave tretje četrtine nesorazmerij v osnovnih plačah javnih uslužbencev (v nadaljnjem besedilu: zakon). Zakon določa način izplačila razlike v plači zaradi odprave tretje četrtine nesorazmerij v osnovnih plačah vsakomur, ki je bil v skladu z Aneksom št. 2 h Kolektivni pogodbi za javni sektor (Uradni list RS, št. 91/09; v nadaljevanju KPJS) upravičen do izplačila odprave tretje četrtine nesorazmerij v osnovnih plačah za čas od 1. oktobra 2010 do 31. maja 2012 in mu razlika še ni bila izplačana.
Marjana KREITNER

…Toliko, kratko na to, potem pa samo dve kratki točki še – Kreditiranje. Gospod Mikl, piše v dokumentu, da bodo kredit najeli decembra 2014, sprašujem ali je to možno glede na to, da je to po volitvah…

ODGOVOR: 

Volitve ne vplivajo na sprejet proračun za leto 2014, ki je veljaven do konca leta 2014, zato ni ovire za najem kredita v mesecu decembru, če bo potrebno. 

Marjana KREITNER

…Kaj je s tem, Lidija je rekla za 3 leta oz. za koliko, da se sprejmejo programi, jaz se opravičujem, jaz sem prvi mandat mestna svetnica, ampak koliko vem, mi ne moremo zdaj sprejemati dvoletnega proračuna in ga mi ne moremo sprejemati za 2015… 

ODGOVOR: 

V letu pred volitvami kot je tudi leto 2014, obstoječi Mestni svet lahko sprejme le enoletni proračun. Sprejme lahko torej le za leto 2014, za leto 2015 sprejme novoizvoljeni Mestni svet.

Marjana KREITNER

…In na to temo imamo še samo eno vprašanje – v Načrtu razvojni programov na strani 412 vam piše Načrt razvojnih programov za leto 2014 34,8 mio EUR in Načrt razvojnih programov za leto 2015 114,7 mio EUR. Prosim za pojasnilo, jaz mislim da je to nevzdržno…

ODGOVOR: 

Pri pripravi proračuna MOM za leto 2014 se obvezno pripravi tudi NRP za štiriletno obdobje, torej za obdobje 2014-2017. Leto 2014 v NRP mora biti usklajeno s proračunom oziroma s finančnim načrtom za leto 2014, ostala leta so le ocena, ki pa se vsako leto s proračunom tudi uskladijo.

Boštjan Viher

…imamo določena vprašanja kar se tiče dolga do Veolie v višini 6,9 EUR…
Stojan Auer

…v javnih medijih smo zasledili, da je MOM izgubila precej tožb z Veolio, v tej postavki, ki jo pač imamo v letu 2014 zaenkrat vračamo 1.600 tisoč evrov za poplačilo že izgubljenih tožb, ki so v skupni višini 6,9 mio evrov…
Vladimira Cokoja

… Kar se tiče kazni in odškodnine na postavki 4027 se načrtuje 2,5 mio EUR, vemo pa, da znaša proračunska postavka, recimo tožba Veolie preko 6 mio EUR…
Odbor za urejanje prostora in varstvo okolja

…Odbor ugotavlja, da v proračunu niso predvidena sredstva za poplačilo obveznosti, za katere že sedaj vemo, da jih bo potrebno poravnati (Univerziada, Veolia oz. Arriva)…
ODGOVOR:

Zoper odločitev višjega sodišča sta bili vloženi izredni pravni sredstvi – reviziji na Vrhovno sodišče RS in podan predlog za odlog izvršitve sodbe.

Odbor za finance

…Odbor zadolžuje mestno upravo, da zaradi boljše preglednosti in možnosti primerjave podatkov, pripravi tabelo, v kateri bodo prikazani podatki rebalansa proračuna mestne občine za leto 2013 s primerjalno analizo in indeksi.

Odbor predlaga mestni upravi, da mestnemu svetu poda strukturo oz. specifikacijo kontov »pisarniški in splošni material in storitev« (vsebino in namen kontov)…
ODGOVOR:

Zadolžitev, da se upošteva  v tabeli tudi rebalans proračuna 2013, bomo upoštevali. 

Prilagamo še izpis kontov 4020 – pisarniški in splošni material in storitve po proračunskih uporabnikih in 6 mestnih kontih.
Metod DOLINŠEK – SD 
…In tovrstno prakso hočemo prenesti še v leto 2014, s tem da si sredstva na Splošni proračunski rezervaciji povečamo na 1,9 mio EUR. Kar je za našo stranko absolutno nesprejemljivo, če bomo mi najemali 6,5 mio EUR kredita. Tukaj bom pa zdaj prekinil, ker sem čas izkoristil, bom pa potem še kot svetnik razpravljal naprej…

Rok PEČE

…Ta 1.900 tisoč EUR pod postavko splošna proračunska rezervacija mi enostavno ne da miru. Zakon o javnih financah v svojem 42. členu zelo na skopo samo v treh točkah opredeljuje, kaj je to, sem pa prepričan da nekaj imate za bregom drugače te postavke ne bi uvajali pa vas sprašujem kaj nameravate s to splošno proračunsko rezervacijo, ker neka usklajena praksa to v preteklosti ni bila…
ODGOVOR:
V predlogu finančnega načrta odhodkov za 2. obravnavo proračuna MOM za leto 2014 bomo namenska sredstva, ki so bila načrtovana na splošni proračunski rezervaciji, prenesli na ustrezno proračunsko postavko na Uradu za komunalo, promet in prostor.
URAD ZA KULTURO IN MLADINO

V nadaljevanju posredujemo odgovore Urada za kulturo in mladino na predloge in pobude, podane v razpravah mestnih svetnic in svetnikov ob prvi obravnavi proračuna MOM za 2014, ki so zadevali proračunske postavke Urada za kulturo in mladino. 

Ustanovitev fundacije – predlog Odbora za finance, razprava Boštjan Viher, Mojca Kasjak, Marjana Kreitner

Predlog Odbora za finance o ustanovitvi posebne fundacije za financiranje oziroma podporo najkvalitetnejšim kulturnim organizacijam nejavnega sektorja (npr. Zboru Carmina Slovenica), na katerega so se v razpravi navezovali še mestni svetnici Mojca Kasjak in Marjana Kreitner, po naši oceni ni izvedljiv. Pravna oblika, nameni, organizacija ter način poslovanja fundacije (ustanove) so določeni z Zakonom o ustanovah (Ur. l. RS, št. 70/2005 in 91/2005), v katerem je ustanova opredeljena kot na določen namen vezano premoženje ter kot pravna oseba zasebnega prava. V pregledu objav aktov o soglasjih k ustanovitvam ustanov ter v poslovnem registru Ajpes nismo zasledili ustanov oz. fundacij, ki bi jih ustanavljale pravne osebe javnega prava. Ustanovam podoben način zagotavljanja sredstev za določen namen na področju javnega sektorja in javnih financ omogoča Zakon o javnih skladih (Ur. l. RS, št. 77/2008, 8/2010). Ustanovitev javnega sklada bi bila za namene financiranja kulturnih programov v javnem interesu ustrezna pravna in organizacijska oblika zagotavljanja trajnih pogojev delovanja kulturnih organizacij iz prihodkov premoženja. Zakon pa določa, da je za sklade, ki jih ustanovi lokalna skupnost, potrebno vložiti premoženje v vrednosti najmanj 10.000.000 EUR. Glede na potreben obseg vložka ob ustanovitvi sklada ter relativno nizko donosnost premoženja (v času krize), menimo, da ni pogojev za ustanovitev sklada.

Ustanovitev novega javnega zavoda – vprašanja ter negativno stališče svetnice Mojce Kasjak

Javni zavod na področju kulture se lahko ustanovi za trajno in nemoteno zagotavljanje tistih javnih kulturnih dobrin, ki se zagotavljajo z javno službo, javne kulturne dobrine pa se lahko zagotavlja tudi z večletnimi kulturnimi programi. V primeru dejavnosti zasebnega zavoda Novoglasbeno gledališče, programsko povezanega tudi z Društvom za etično glasbo in Zborom Carmina Slovenica, so vodstva teh organizacij predlagala županu ustanovitev novega javnega zavoda, ki bi organiziral in izvajal kulturne programe ter poskrbel za njihovo stabilno organizacijsko, finančno in infrastrukturno okolje. Ker smo v Uradu za kulturo in mladino v letu 2013 reševali veliko organizacijskih, infrastrukturnih in zlasti finančnih težav najkvalitetnejših in (organizacijsko in finančno) najzahtevnejših kulturnih programov v nevladnem sektorju, ki so nastale ob velikem zmanjšanju proračunskih sredstev za kulturne programe po zaključku projekta Maribor - Evropska prestolnica kulture 2012, smo v času priprave proračuna 2014 predvideli tudi možnost ustanovitve novega javnega zavoda, ki bi zagotavljal organizacijsko in finančno stabilnost za kulturne programe na področjih umetniškega ustvarjanja, ki ne sodijo v programski okvir delovanja obstoječih zavodov, oziroma jim programska, kadrovska in organizacijska struktura obstoječih zavodov ne more nuditi ustrezne podpore. Ker je ustanavljanje javnega zavoda daljši proces, ki vključuje tako proučitev različnih organizacijskih možnosti, koristi in stroškov ustanovitve ter večfazno obravnavo in sprejem odloka o ustanovitvi na Mestnem svetu, je možno, da se proces ustavi že v fazi proučevanja in priprave predloga odloka, ali pa ne dobi zadostne podpore v obravnavi na Mestnem svetu. Zato smo upoštevali tudi možnost (zapisano v predlogu proračuna za prvo obravnavo), da se sredstva za zagonske stroške zavoda v proračunu (predlogu za drugo obravnavo) lahko razporedijo tudi na proračunske postavke za sofinanciranje programov v javnem interesu. V primeru, da bodo kasneje sprejete odločitve o ustanovitvi javnega zavoda, to pomeni, da bi lahko do ustanovitve zavoda prišlo, ko bodo za delovanje zagotovljena proračunska sredstva. V prvem predlogu proračuna naveden znesek, je predstavljal možnost začetka delovanja zavoda v letu 2014, znesek ni bil odvzet nobeni od obstoječih proračunskih postavk kulture (v primerjavi z letom 2013); tudi ne poznamo proračunskih limitov za soglasje Ministrstva za kulturo, kot je to navajala gospa Mojca Kasjak v svoji razpravi. 

Pobudniki ustanovitve novega javnega zavoda so ob organizacijskih in infrastrukturnih vprašanjih želeli predvsem rešiti vprašanje stabilnega financiranja najzahtevnejših kulturnih programov. Ureditev stabilnega financiranja kulturnih programov v javnem interesu pa je možna tudi na podlagi javnih razpisov za večletno sofinanciranje (ob ustreznem obsegu proračunskih sredstev). 

Na osnovi razprave in pripomb svetnice Mojce Kasjak ter iz zgoraj navedenih razlogov v predlogu proračuna za drugo obravnavo sredstev prenašamo za ustanovitev novega zavoda namenjenih 100.000 EUR iz proračunske postavke 120203 Umetniški programi – dejavnost javnih na proračunsko postavko 127102 Umetniški programi – Programi v javnem interesu.

Namen sredstev na PP 360102 Evropska prestolnica kulture – vprašanje in predlog svetnice Mojce Kasjak

Na proračunski postavki 360102 Evropska prestolnica kulture smo v proračunu za leto 2014 v pripravi predloga proračuna za prvo obravnavo ohranili sredstva, ki so namenjena zlasti sofinanciranju trajnih programov EPK, ki so izšli iz zavoda Maribor 2012 po prenehanju rednega delovanja zavoda. Za sofinanciranje teh programov v letu 2013 je bil zadolžen zavod Narodni dom Maribor, sredstva za sofinanciranje pa smo zagotovili iz vračil sredstev zavoda Maribor 2012 pred uvedbo likvidacijskega postopka ter kasneje z dodatnimi sredstvi z rebalansom proračuna 2013. Vrnjena sredstva zavoda Maribor 2012 so deloma izhajala tudi iz vračil programskih sredstev producentov, ki niso v celoti izpolnili pogodbenih obveznosti do zavoda. Ker je programske stroške zavoda sofinancirala tudi država, je del teh sredstev potrebno vrniti Ministrstvu za kulturo. V času priprave proračuna za prvo obravnavo izračuni in uskladitve z Ministrstvom za kulturo še niso bili opravljeni, saj postopki nadzora glede potrebnih vračil programskih sredstev zavodu še niso bili končani. V predlogu proračuna za leto 2014 za drugo obravnavo predlagamo na tej postavki 59.130,00 EUR – sredstva, ki bodo po sprejetju proračuna vrnjena Ministrstvu za kulturo. Zavod Maribor 2012 v likvidaciji ima odprte še terjatve do nekaterih producentov. Pridobljena sredstva iz tega naslova bodo ob zaključku likvidacijskega postopka iz likvidacijske mase nakazana v proračun MOM, ustrezen del teh sredstev pa nato vrnjen tudi Ministrstvu za kulturo. 

Za preostala sredstva na postavki Evropska prestolnica kulture v predlogu proračuna 2014 za drugo obravnavo predlagamo naslednje namene in razporeditev:

· za namen stabilnega financiranja Festivala Maribor in ponovno vzpostavitev tega programa v okviru javne službe Narodnega doma (tradicija nekdanjega festivala baročne glasbe Koncertne poslovalnice, nato festival Glasbeni september) se poveča postavka 120203 Umetniški programi – Dejavnost javnih zavodov (sofinanciranje programov Narodnega doma Maribor) v višini 190.000 EUR;
· za povečanje sredstev programskega razpisa se zagotovi dodatnih 10.370 EUR na PP 127102 Umetniški programi – Programi v javnem interesu, dodatnih 20.000 EUR na PP 124101 Knjižničarstvo in založništvo – Programi v javnem interesu ter dodatnih 15.000 EUR na PP 127103 Mediji in avdiovizualna kultura – Programi v javnem interesu;
· za povečanje sredstev za sofinanciranje mednarodnih kulturnih projektov se zagotovi dodatno 20.000 EUR na PP 360100 Mednarodni programi in projekti. 

Z naštetimi predlogi sprememb v razporeditvi sredstev se omogoči dodatna sredstva na proračunskih postavkah, kjer se z javnim razpisom in večjim obsegom sredstev omogoči kandidatura za sofinanciranje tudi kulturnim programom in projektom, razvitim v okviru projekta EPK 2012, finančno najzahtevnejši program – festival pa se ponovno umesti v okvir javne službe. S tem pa program Festival Maribor ne more več kandidirati na razpise, ki so namenjeni sofinanciranju kulturnih programov NVO. S tem sledimo v prvem predlogu proračuna napovedanim razmestitvam, delno pa tudi predlogom mestne svetnice Mojce Kasjak. 

Predlog o prerazporeditvi sredstev za interventno sofinanciranje nujnih kulturnih projektov – svetnica Mojca Kasjak

Zakon o uresničevanju javnega interesa za kulturo omogoča interventno sofinanciranje kulturnih projektov, kadar je ob dolgotrajnosti postopkov javnih razpisov oz. pozivov to nujno, zakonski pogoj je, da so sredstva za ta namen posebej opredeljena v proračunu. Urad za kulturo in mladino ocenjuje, da med letom občasno nastanejo okoliščine, ko posamezni kulturni projekti iz objektivnih razlogov ne morejo kandidirati na razpisih, in bi bilo smiselno za njihovo sofinanciranje zagotoviti sredstva po določbah zakona o interventnem sofinanciranju. Stopnjo nujnosti in upravičenosti v takih primerih presoja Urad za kulturo in mladino, ki lahko pridobi tudi mnenje strokovne komisije, odločitve o interventnem sofinanciranju pa so v pristojnosti župana. Predlagamo, da se sredstva na proračunski postavki v manjšem obsegu ohranijo, pobudo gospe Mojce Kasjak pa upoštevamo v predlogu zmanjšanja sredstev za 10.000,00 EUR (PP 360103 Drugi programi v kulturi - Interventna sredstva za sofinanciranje nujnih kulturnih projektov).

Predlog povečanja sredstev za ljubiteljsko kulturno dejavnost – svetnica Mojca Kasjak

Predlog svetnice Mojce Kasjak upoštevamo in predlagamo, da sredstva iz znižanja postavke za interventno sofinanciranje razporedimo na PP 123201 Ljubiteljska kultura – Sofinanciranje programov kulturnih društev (5.000,00 EUR) ter na PP 123204 Ljubiteljska kultura – Skupni programi kulturnih društev (5.000,00 EUR).

Večletno financiranje kulturnih programov – predlog svetnice Lidije Divjak Mirnik 

Predlog svetnice Lidije Divjak Mirnik ni v neposredni zvezi s sprejemanjem proračuna. Urad za kulturo in mladino sicer s predlogom soglaša in ga bo upošteval v pripravi programskih razpisov. Za stabilno financiranje najpomembnejših nevladnih kulturnih organizacij, katerih celoletni programi dejavnosti so na javnem razpisu prepoznani kot kulturni programi v javnem interesu, je zelo pomembno odločitev o večletnem sofinanciranju. V okoliščinah, ko MOM nima večletnih proračunov, je to možno tako, da se z razpisom opredeli večletno sofinanciranje, obseg letnih sredstev pa se določi po sprejetju proračuna za tekoče leto. Ker v času letošnjega poteka javnih razpisov MOM še ne bo imela novega lokalnega kulturnega programa, s katerim bo določila usmeritve tudi za kulturne programe v javnem interesu, po dogovoru z županom predlagamo izvedbo razpisa za dvoletno sofinanciranje kulturnih programov, ki bodo izpolnjevali razpisne pogoje. 

URAD ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE, ZDRAVSTENO, SOCIALNO VARSTVO IN RAZISKOVALNO DEJAVNOST

SEKTOR ZA VZGOJO

Predloge in pripombe za spremembo proračuna za leto 2014 na področju predšolske vzgoje sta podali svetniška skupina Socialnih demokratov in svetniška skupina Slovenske demokratske stranke

1. Investicijsko vzdrževanje objektov vrtcev v Mestni občini Maribor 

V predlogu proračuna 2014 so na področju predšolske vzgoje na postavkah, ki so namenjene investicijskim odhodkom (Investicije, investicijsko vzdrževanje objektov, energetske obnove vrtcev in obnova opreme) načrtovana sredstva v višini 2.103.682 EUR (indeks glede na leto 2013 znaša 1,09%). 

Iz navedenega izhaja, da je bil predlog svetniške skupine SDS upoštevan že ob pripravi za 1. branje proračuna MOM za leto 2014.

2. Načrtovan obseg sredstev za Osnovno dejavnost javnih vrtcev in načrtovan obseg sredstev za Osnovno dejavnost zasebnih vrtcev v FN MOM za leto 2014

Za izvajanje osnovne dejavnosti javnih vrtcev, katerih ustanoviteljica je Mestna občina Maribor, so v finančnem načrtu predšolske vzgoje za leto 2014 za vzgojo, varstvo in prehrano otrok načrtovana sredstva, po elementih, kot so določeni v Pravilniku o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo in sicer: stroški dela, stroški materialna in storitev ter stroški živil za otrok. Največji strošek predstavljajo stroški dela, ki pa so zaradi Dogovora o dodatnih ukrepih na področju plač in drugih stroškov dela v javnem sektorju za uravnoteženje javnih financ v obdobju od 1. junija 2013 do 31.12.2014, nekoliko nižji, kar posledično vpliva na nižanje sredstev v letu 2014 na postavki Osnovna dejavnost javnih vrtcev. 

Zakon o vrtcih v 34. členu določa pogoje za financiranje zasebnih vrtcev iz javnih sredstev, ki jih ugotavlja pristojno ministrstvo; lokalna skupnost pa na tej osnovi s pogodbo, ki jo sklene z vsakim zasebnim vrtcem, opredeli obseg in način financiranja. Potrebna sredstva za poravnavo obveznosti mestnega proračuna v letu 2014 do programa zasebnih vrtcev, so izračunana na osnovi:

· števila otrok s stalnim prebivališčem na območju Mestne občine Maribor, ki so v šolskem letu 2013/2014 vključeni v program zasebnih vrtcev;

· mesečnega zneska na posameznega otroka, ki predstavlja 85 % razlike med sredstvi za stroške dela ter materialne stroške v veljavni ceni programa prvega oziroma drugega starostnega obdobja in zneskom, ki bi ga starši otroka plačali kot prispevek staršev, če bi bil otrok vključen v javni vrtec.

V letu 2013 so izvajali trije zavodi program zasebnega vrtca, v letu 2014 oz. od 18.9.2013 pa bodo program zasebnega vrtca na območju Mestne občine Maribor izvajali štirje zavodi.
V predlogu proračuna za leto 2014 so načrtovana sredstva v skladu z veljavno zakonodajo ter s predpisanimi normativi in standardi, ki urejajo področje predšolske vzgoje. 

SEKTOR ZA IZOBRAŽEVANJE

Vprašanja in pobude na področju izobraževanja so podali mag. Zdravko Luketič-Svetniška skupina NSi, Odbor za mladino, šolstvo in šport, Svetniška skupina Socialnih demokratov, Svetniška skupina SDS, Valter Pristovnik.
Investicijsko vzdrževanje objektov osnovnih šol v Mestni občini Maribor
V letu 2014 se bo zelo intenzivno nadaljevala obnova objektov in opreme na področju izobraževanja. V letu 2013 je bilo za obnovo objektov in opreme načrtovanih in tudi realiziranih 2.015.000 EUR, načrtovano v proračunu 2014 pa je 4.634.000 EUR.

Zgodnje učenje tujih jezikov
Mestna občina Maribor v okviru dodatnega programa osnovnih šol zagotavlja osnovnim šolam v občini sredstva za financiranje zgodnjega učenja tujega jezika, ki traja štiri šolska leta – od 3. do 6. razreda in je usklajeno z učnim programom učenja tujega jezika v osnovni šoli, ki je del rednega programa.  

V naslednjih letih je na podlagi Zakona o osnovni šoli načrtovano, da se pouk prvega tujega jezika v 2. razredu uvaja postopoma tako, da se v šolskem letu 2014/15 uvede za učence 2. razreda na največ 15 odstotkih šol od skupnega števila osnovnih šol, v šolskem letu 2015/16 pa še največ 30 odstotkov šol od skupnega števila osnovnih šol. V šolskem letu 2016/17 se začne izvajati prvi tuji jezik kot obvezen predmet za vse učence, ki so vpisani v 2. razred.

V šolskem letu 2014/2015 se začne postopoma uvajati kot neobvezni izbirni predmet pouk tujega jezika za učence 1. razreda. 

Svetovalni center za otroke, mladostnike in starše Maribor
V proračunu Mestne občine Maribor so v letu 2014 načrtovana sredstva glede na realizacijo v letu 2013 v višini 98,5 % in se za dejavnost ne krčijo. 

Rekonstrukcija podružnične šole Bresternica, OŠ Kamnica

Obnova mariborskih osnovnih šol poteka v skladu s programom investicijskega vzdrževanja, programom energetskih sanacij, programom obnove opreme in programom investicij. Vsak program se glede na proračunske možnosti izvaja v skladu s prioritetami, ki so določene glede na dejansko stanje, glede na število uporabnikov (predvsem učencev), stališča pristojnega ministrstva in v soglasju s kolegijem ravnateljev osnovnih  šol. Na navedenih osnovah so prioritete investicij:
1. OŠ Toneta Čufarja – preureditev veznega trakta šolske zgradbe z ureditvijo prostorov za prehrano in obnova prostorov za športno vzgojo;
2. OŠ Janka Padežnika – preureditev veznega trakta med šolskima zgradbama, ureditev prostorov za športno vzgojo in ureditev zunanjih površin;
3. OŠ Franceta Prešerna – ureditev prostorov za pouk športne vzgoje in ureditev zunanjih površin;
4. OŠ Martina Konšaka – dograditev šolske telovadnice in ureditev zunanjih površin šole;
5. OŠ Kamnica, podružnična šola Bresternica – obnova in preureditev zgradbe ter ureditev zunanjih površin.
Pilotni projekt inovativne pedagogike 1:1 v osnovnih šolah

V Uradu za vzgojo in izobraževanje, zdravstveno, socialno varstvo in raziskovalno dejavnost podpiramo uvajanje projekta «Inovativna pedagogika 1:1 v osnovnih šolah«.

Poudariti pa moramo, kot je opozoril že predlagatelj, da je potrebno v mariborskih osnovnih šolah najprej urediti optične internetne povezave, posodobiti brezžično omrežje v šolah, posodobiti osnovne računalniške pogoje za delo (nabava računalnikov, LCD projektorjev, platna, zvočnike, nosilce, inštalacije, prenosne računalnike, interaktivne table, tablice,…) ter predvsem zagotoviti zadostno število vzdrževalcev računalniške opreme v šolah. Za vse našteto predlagamo postopno realizacijo v naslednjih petih letih.

SEKTOR ZA ZDRAVSTVENO IN SOCIALNO VARSTVO
Vprašanja in pobude mestnih svetnikov, političnih strank in Odbora za zdravstvo in socialno varstvo so bila v okviru možnostih v celotnem proračunu, upoštevana.  

Vsem navedenim je skupna ugotovitev, da je finančni obseg na področju socialnega varstva in zdravstva v primerjavi z že doseženo kvaliteto in pričakovano slabšo situacijo v mestu, prenizek za razpisane programe na obeh področjih, za letovanja otrok (zdravstveno, socialno, srednješolsko), za sofinanciranje društev upokojencev, sofinanciranje Zavoda PIP.

Načelno v Mestni upravi podpiramo splošno ugotovitev v izraženih mnenjih in stališčih.  
Za izpostavljene postavke na področju socialnega varstva smo v okviru Mestne uprave zagotovili naslednje spremembe:

Na vseh postavkah letovanj in za sofinanciranje socialno humanitarnih društev predlagamo osnovo realizacijo leta 2012, kajti v letu 2013 so bila ta sredstva znižana. 

Sofinanciranje društev upokojencev je osnova realizacija v letu 2013.

Poveča se obseg razpisanih programov za krepitev zdravja in sofinanciranje Zavoda PIP.   

Področje socialnega varstva po proračunskih postavkah

311101 Letovanje otrok iz soc. ogrož. družin 124.000 EUR(dodano 14.000 EUR)

311102 Letovanje otrok z zdr. indikacijo 44.000 EUR (dodano 3.650 EUR)

311103 Letovanje srednješolcev 10.000 EUR (dodano 650 EUR)

220500 Socialno humanitarni program 158.800 EUR (dodano 13.650 EUR)

828005 Zveza društev upokojencev in društva upokojencev 30.000 EUR (dodano 5.000 EUR)

220702 Izvedbeni programi za krepitev zdravja 45.000 EUR (dodano 5.000 EUR) 

Dodatno se povečuje sofinanciranje Centra za socialno delo, ki bo izpeljal konkretne aktivnosti programa razdeljevanja presežkov hrane iz trgovskih centrov.  

220410 Sofinanciranje Zavoda PIP se poviša na 15.000 EUR (dodano 10.000 EUR).
Akcija Darujmo s srcem se je v zaključila. Nalogo nadaljuje Center za socialno delo Maribor, ki že sprejema sredstva in blago različnih donatorjev. Zaradi upoštevanja davčne in socialne zakonodaje Center za socialno delo Maribor, to nalogo učinkoviteje opravlja.  

Zaradi kasneje ugotovljenih dejstev dodatno spreminjamo postavki 

312004 Sofinanciranje povečanja zaposljivosti 22.000 EUR (dodano 17.000 EUR) – vključeno je sofinanciranje programa »osebne asistence« Mariborskega društva Sonček. 

101300 – Investicije in investicijsko vzdrževanje objektov socialnega varstva. Postavka se vrednostno ne spreminja, se prenese iz Urada za vzgojo, izobraževanje,… v Projektno pisarno.

URAD ZA ŠPORT

Vprašanja in pobude na področju izobraževanja so podali Milan Mikl, Županova lista, Donald Keranovič SMS - Zeleni, Stranka Mladih - Zeleni Evrope, Svetniška skupina Socialnih demokratov

Investicijsko vzdrževanje objektov in opreme

Sredstva za investicijsko vzdrževanje so zagotovljena na PP 105200 v višini 130.000 EUR in na PP105016 – obnova travnate površine Ljudski vrt v višini 200.000 EUR (za zamenjavo umetne trave), kar je skupaj 330.000 EUR.

Po sprejetju proračuna bo po Navodilih o izvrševanju proračuna za leto 2014 izdelan plan investicijskega vzdrževanja, na osnovi prioritet, ki smo jih prejeli s strani Športnih objektov Maribor.

Glede obnove talnih površin Dvorane Tabor je bila v okviru plana investicijskega vzdrževanja športnih objektov, ki ga je izdelal Javni zavod športni objekti Maribor (JZŠOM), investicija ocenjena na 200.000 EUR. V skladu z razpoložljivimi proračunskimi sredstvi, so v letu 2014 predvidena sredstva, ki delno pokrivajo plan prioritetnega investicijskega vzdrževanja, investicij in opreme za leto 2014, ki ga je v novembru prav tako pripravil (JZŠOM).

Nakup GO centra

V poslovni stavbi je več etažnih lastnikov prostorov med njimi tudi Go-center. Mestna občina Maribor ni prejela ponudbe za odkup dela etažne lastnine. Posredovana kalkulacija je pregled prihodkov in odhodkov brez stroška nakupa, kar ni pravna podlaga za odločitev o nakupu.

Zakon o stvarnem premoženju države,pokrajin in občin ter Uredba o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur.l. RS 14/07, 84/07 in 100/09) določata postopke za pridobitev premoženja.

V kolikor se pridobiva nepremično premoženje je potrebno le-to uvrstiti v letni načrt pridobivanja nepremičnega premoženja v skladu z navedeno zakonodajo.

Športne informacije

Športna zveza Maribor, ki je krovna organizacija vseh mariborskih športnih društev, se je odločila, da bo informirala športno javnost v sodelovanju z dnevnikom Večer. Mariborski šport izhaja enkrat mesečno kot priloga Večera. Brezplačen izvod je možno dobiti tudi na sedežu Športne zveze Maribor.

SEKRETARIAT ZA SPLOŠNE ZADEVE
Svetniška skupina SD predlaga zmanjšanje skupnih materialnih stroškov za 200.000 EUR 

Po pregledu in analizi posameznih kontov, PP 211710 Skupni materialni stroški ugotavljamo, da predlog svetniške skupine ni sprejemljiv. Izdatke po posameznih kontih smo dokaj natančno načrtovali. V predvidenih odhodnih so zajeti tudi odhodki iz naslova novega davka na nepremičnine za MOM, kakor tudi ostali obratovalni stroški mestne uprave na katere pa nimamo vpliva. Stroške, ki iz tega naslova odpadejo na druge - zunanje uporabnike objektov (UE, inšpekcijske službe, GURS) pa dosledno preknjižujemo in jih uporabniki oz. najemniki tekoče poravnavajo. 

Svetniška skupina SD predlaga zvišanje proračunske postavke za izobraževanje zaposlenih za 20.000 EUR 
Za zviševanje proračunske postavke ni nobene potrebe, saj bodo sredstva, ki so v letu 2014 planirana za izobraževanje zaposlenih zadoščala za izvedbo predvidenega plana.

Pri izobraževanju smo namreč dolžni upoštevati 185. člena Zakona o uravnoteženja javnih financ, ki določa, da uporabniki proračuna s svojimi zaposlenimi ne smejo sklepati novih pogodb o izobraževanju ob delu za pridobitev dodatne izobrazbe, razen če obveznost, da delodajalec sklene pogodbo o izobraževanju, ne izhaja iz posebnega predpisa ali kolektivne pogodbe. Glede na prej navedeno določilo zakona z zaposlenimi ne sklepamo novih pogodb za izobraževanje, po do sedaj sklenjenih pogodbah pa so bile finančne obveznosti že izpolnjene. Zaposlene pa sicer redno napotujemo na strokovne izpite, ki so pogoj za delo na delovnem mestu (strokovni izpit iz upravnega postopka, obvezno usposabljanje za imenovanje v uradniški naziv itd.). Zaposleni se bodo kljub zmanjšanju sredstev redno strokovno izobraževali in usposabljali na seminarjih, ki jih organizirata Skupnost občine Slovenije in Združenje občin Slovenije (kotizacija pri teh organizatorjih znaša zgolj ca. 40,00 EUR na udeleženca) kakor tudi pri drugih izvajalcih strokovnih izobraževanj. To so predvsem seminarji, ki so vezani na tematiko iz področja dela posameznega zaposlenega. Prav tako tudi že več let skupna izobraževanja za zaposlene organiziramo na sedežu Mestne občine Maribor in sicer tako, da povabimo predavatelja in s tem tudi zagotovimo vsem zaposlenim možnost udeležbe na predavanjih. Takšna oblika izobraževanja zaposlenih bistveno zmanjša strošek izobraževanja.

SDS želi obrazložitev kadrovskega načrta – 12 novih zaposlitev v primerjavi z letom 2013
Kadrovski načrt je za drugo branje proračuna spremenjen. Obrazložitev bo podana ob sami obravnavi kadrovskega načrta.

DESUS je izpostavil, da bi bilo dobro v MČ Studenci v proračunu za leto 2014 planirati sredstva vsaj za dokumentacijo gradnje prostorov MČ Studenci
Na območju predvidene gradnje objekta Doma krajanov Studenci je potrebno predhodno uskladiti interese tako MOM, Doma pod Gorco in MČ Studenci. Dokler le-ti ne bodo dokončno usklajeni, ni z vidika porabe sredstev, smiselno naročati izvedbenih projektov, ki jih kasneje ne bo mogoče uporabiti. Zaradi neugodnih pogojev prodaje na trgu je MČ Studenci začasno zaustavila tudi prodajo obstoječih objektov na naslovih Šarhova ul. (sedež MČ) in Erjavčeva (društvene dejavnosti) – iz kupnine bi financirali gradnjo novega objekta. Je pa na Upravni enoti v Mariboru bil podan predlog za podaljšanje gradbenega dovoljenja izdanega dne 25.11.2010.

SLUŽBA ZA ZAŠČITO, REŠEVANJE IN OBRAMBNO NAČRTOVANJE

1. 

Jelka KOLMANIČ – DeSUS:

»Enako velja seveda za eno postavko, ki nas vedno malo zbode v oči, tudi tu gre praktično za drobiž v primerjavi s kompletnim proračunom, to je postavka za borčevske organizacije. Jaz ne vem, zakaj je tu tako težko primakniti 500 EUR ali pa tisočaka, ko vendarle ne gre za nobena sredstva, ki se ne bi mogla najti znotraj proračuna in lahko smo vsi skupaj zadovoljni, da vendarle še take organizacije, ki so še zelo pomlajene, moramo reči, še vedno skrbijo za to, da se ohranjajo vrednote NOB in hudih časov naše zgodovine. Tako da jaz bi tudi tu apelirala, da bi poskušali vendarle najti drobiž tako kot sem že rekla in res mislim, da je to drobiž v primerjavi z drugimi stvarmi in da to šlamastiko popravimo«. 

Komentar SZRON:

V proračunu za leto 2013 je za sofinanciranje delovanja veteranskih organizacij bilo načrtovano in realizirano v višini 16.000 EUR. To je toliko sredstev, kot je bil predlog spoštovanje g. svetnice.

Za leto 2014 predlaga služba na pobudo koordinacije veteranskih organizacij sredstva v višini 39.000 EUR, kar je 23.000 EUR več kot lani. Za drugo branje se predlaga delitev teh sredstev posameznim veteranskim organizacijam kot je bilo to sklenjeno na njihovi koordinaciji. Glej prilogo

Priloga zapisnika seje koordinacije veteranskih organizacij:
ZAPISNIK
seje Koordinacije veteranskih organizacij in podpisnikov Listine o sodelovanju,
z dne 23.12.2013 ob 10.00, v prostorih DVI Maribor, Žolgarjeva 16, Maribor.
4. SKLEP: Sredstva proračuna MOM, ki so predvidena za veteranske organizacije, se delijo po naslednjem ključu:
· ZB NOB

11.000 EUR,
· PDV SEVER

  8.000 EUR,
· OZVVS

  8.000 EUR,
· OZSČ

  
  8.000 EUR,
· DVI MB

  2.000 EUR,
· DGRM

  
  2.000 EUR.
5. SKLEP: Srečanje veteranov dveh generacij, pod pokroviteljstvom MOM, bodo članice Koordinacije: ZB NOB, PDV SEVER, OZVVS, OZSČ, DVI MB in DGRM pokrivale v enakih deležih iz predloga razporejenih sredstev.
2.
Milan ERŽEN – NLGM:
»V poglavju Službe za zaščito in reševanje in obrambno načrtovanje, v postavki 1640/4 Vzdrževanje in obnova gasilskih objektov za 11 gasilskih društev, predvidena številka približno 140 tisoč. Prosim in predlagam, da bi se ta številka povečala za 7.000 evrov, predvsem zato, da si lahko naš sedež gasilske zveze Maribor obnovi povsem dotrajano streho, ki je seveda azbestna. Tukaj izrecno poudarjam dvoje, prvič to, da zakon t.i. azbestni zakon nam je naložil da takšne strehe menjamo že do leta 2011, kar seveda ni bilo finančno mogoče in drugo, znesek, ki ga predlagam, je enkraten vložek, kajti v prihodnosti več ne bo potrebe, da bi vlagali karkoli v ta objekt. Samo toliko in lepa hvala«. 

Komentar SZRON:

Problem zamenjave salonitne kritine na občinskem objektu, ki ga brezplačno uporablja Gasilska zveza Maribor je problem, ki se v letu 2014 mora rešiti. Zato Služba za 2. branje predlaga povišanje sredstev za delovanje gasilske zveze PP 5310 za 7.000 EUR.

SLUŽBA ZA RAZVOJNE PROJEKTE IN INVESTICIJE

1. RAZPRAVA SVETNIŠKIH SKUPIN

1.1 mag. Lilijana Borko – SDS

V predlogu proračuna za leto 2014 so za projekt Ureditev Rotovškega trga in obnovo Mariborske knjižnice planirana sredstva v višini 200.000 EUR za izdelavo PZI projektne dokumentacije, ki bo lahko izdelana po pridobitvi gradbenega dovoljenja za II. fazo izvedbe. Postopek izdaje gradbenega dovoljenja za II. fazo izvedbe je v teku na Upravni enoti Maribor. V letu 2013 je bila na zahtevo Upravne enote vloga za izdajo gradbenega dovoljenja dopolnjena in pričakujemo, da bo gradbeno dovoljenje izdano v letu 2014. 

Glede na to, da še vedno ni pripravljen Operativni program za koriščenje kohezijskih sredstev za obdobje 2014-2020, ni pričakovati objave razpisov za sofinanciranje projektov v prvi polovici leta 2014. Projekt je prioritetna investicija Mestne občine Maribor in je bil kot takšen tudi uvrščen v nacionalni program prioritetnih investicij v kulturno infrastrukturo Ministrstva za kulturo za obdobje 2013 – 2017. Za izvedbo projekta so nujno potrebna sofinancerska sredstva, ki jih bo mogoče koristiti ob ustreznem razpisu za sofinanciranje tovrstnih investicij. 

1.2 Jelka Kolmanič – DeSUS, Milan Mikl – Županova lista,

Izvedba investicije v dozidavo k ZD Dr. Adolfa Drolca – objekt za fizikalno in rehabilitacijsko medicino je v skladu s potrjeno investicijsko dokumentacijo predvidena v letih 2014 in 2015. Finančna sredstva za leto 2014 so predvidena v proračunu za leto 2014 iz zadolževanja, vendar bo investicija potekala v skladu z začrtanim investicijskim planom, torej njen začetek ne bo odvisen od odobritve kredita. 

2. RAZPRAVA SVETNIC / SVETNIKOV

Andrej Verlič

Investicijski program za projekt »Minoritska cerkev« je bil potrjen na mestnem svetu v letu 2010. Istega leta je projekt uspešno kandidiral na razpisu za sofinanciranje operacij iz naslova prednostne usmeritve »Regionalni razvojni programi« razvojne prioritete »Razvoj regij« Operativnega programa krepitve regionalnih razvojnih potencialov 2007-2013. V okviru projekta je bila predvidena sanacija in celovita prenova Minoritske cerkve ter mansardnih prostorov v samostanskem delu kompleksa ter funkcionalna ureditev in oprema za kulturno produkcijo (koncertno dejavnost). Ob predvidenem lutkovnem gledališču, lociranem v Minoritskem samostanu in bodočim pokritim letnem avditoriju na nekdanjem samostanskem vrtu, naj bi cerkev predstavljala večnamensko dvorano, primerno za najrazličnejše dogodke, tako množičnega kot komornega značaja. 
I. faza investicije je bila zaključena v letu 2011. V skladu z investicijskim programom trenutno potekajo arheološka izkopavanja in sanacija notranjih zidov cerkve. Na podlagi rezultatov arheoloških izkopavanj bo dokončana PZI projektna dokumentacija, ki bo osnova za izbor izvajalca za zaključek GOI del na objektu. V ta namen so tudi planirana sredstva v proračunu za leto 2014. 

2.1 Vladimira Cokoja

Mestna občina Maribor načrtuje pripravo projekta za revitalizacijo mestnega jedra, s katerimi bo poskušala kandidirati na 8. Javni poziv MGRT v letu 2014, v nadaljevanju pa pripravo projektov na razpise, ki bodo v skladu z usmeritvami osnutka Operativnega programa za koriščenje kohezijskih sredstev za obdobje 2014 – 2020 namenjena za področje revitalizacije mestnih središč in degradiranih področij. 

URAD ZA KOMUNALO, PROMET IN PROSTOR

1. Odgovori na predloge in pripombe svetniške skupine SDS

Predlog št 1:
Investicije in investicijsko vzdrževanje občinskih cest – nova postavka v NRP rekonstrukcija ceste Malečnik – Trčova 

Za realizacijo rekonstrukcije ceste Trčova, na relaciji od P3 do P 26 v dolžini 500 metrov je na PP152100 – Investicije in investicijsko vzdrževanje občinskih cest, rezerviranih oz. načrtovanih 282.700 EUR, na PP – Ureditev prepustov in opornih zidov pa 87.000 EUR, torej skupno 369.700 EUR. Vsebina del je zamenjava tamponske grede, ureditev odvodnjavanja meteorne vode, gradnjo opornih oz. podpornih konstrukcij v cestnem svetu na zadevnem odseku ceste. Za planiranje sredstev v tej višini je bila osnova projektna vrednost.

Problem tega projekta iz vidika rekonstrukcije ceste predstavljajo individualni sistemi fekalnega in meteornega odvodnjavanja. Ugotovili smo, da so številni lastniki stanovanjskih objektov speljali fekalne odplake pod cesto v reko Dravo. Vzrok, da je cesta tako propadla je tudi v izpiranju manjših frakcij tamponske podlage, kar verjetno povzročajo tudi dotrajani prepusti pod asfaltiranim delom vozišča. 

Za nadaljnjo rekonstrukcijo ceste bi morala biti narejena presoja, in sicer glede umestitve ceste v prostor, smiselnosti rekonstrukcije pred izgradnjo fekalne kanalizacije. 

Predloga dodatnih 500.000 EUR nimamo v planih za leto 2014, saj ni zagotovljenih virov za financiranje. Strošek, ki ga izpostavlja svetniška skupina še zdaleč ne zadošča za reševanje problematike, ki je nastal ob sanaciji plazu, saj je ocenjena vrednost najmanj 2 mio EUR, če bi izvedli vse ukrepe, ki so potrebni za celotno investicijo. 

Predlog št.2:

Nova postavka v NRP – rekonstrukcija Trubarjeve

Rekonstrukcija Trubarjeve ceste na relaciji od mestnega parka do križišča z Ulico za Kalvarijo je v celoti načrtovana v proračunu 2014.

Predlog št. 2 

Cestna razsvetljava 

Zaradi racionalizacije predlagamo izvedbo cestne razsvetljave Malečnik-Ruperče-Grušova v sklopu izdelave projekta in izvedbe predvidenega pločnika. Dodatnih sredstev za izvedbo tega projekta v proračunu 2014 zaradi omejenih finančnih virov nimamo.

Cestna razsvetljava cesta Košaki pri cerkvi je predvidena v planu za leto 2014.

Predlog št.4:

Investicije in investicijsko vzdrževanje občinskih cest  

Predlog za ureditev krožišča v križišču Zrkovske-Osojnikove – Čufarjeve se je ob uvajanju začasnega montažnega krožišča pokazal kot smiseln iz vidika pretočnosti križišča za motoriziran promet. Ta je posledica predvsem nekoordiniranega delovanja semaforiziranih križišč na celotni potezi Čufarjeve in Pobreške ceste. V sklopu JZP med MOM – ISKRA, je bila načrtovana posodobitev delovanja semaforjev na celotni potezi, kar bi pomenilo iz vidika prometne varnosti, ter pretočnosti motoriziranega prometa bistven napredek. Zaradi tega so aktivnosti po izgradnji krožišča tudi zastale. Ker tudi v letošnjem proračunu nimamo dovolj finančnih sredstev za realizacijo, prioriteta pa je razreševanje prometnih zagat na bolj kritičnih odsekih kot je ta, bomo to križišče obravnavali v prihodnjih letih.

2. Odgovori na predloge in pripombe svetniške skupine SD

Odgovor na pripombo na strani 228:

Vzdrževanje javnih parkirišč 

Letni prihodek iz naslova parkirnin na zaprtih javnih parkiriščih za leto 2013 (januar-november 2013) znaša:

· prihodki od parkirnin v beli coni 687.837 EUR oz. 95% plana,
· prihodki od parkirnin na javnih parkiriščih 489.473 EUR oz. 108% plana,
· prihodki od izdanih dovolilnic za stanovalce 40.516 EUR oz. 202% plana.
Letni prihodek iz naslova parkirnin na zaprtih javnih parkiriščih za leto 2012 (januar-december 2012) znaša:

· prihodki od parkirnin v beli coni 734.921 EUR,
· prihodki od parkirnin na javnih parkiriščih 501.500 EUR.
Odgovor na pripombo na strani 229:

Plačilo stroškov za porabljeno energijo

MOM ima v pripravi projekt za zamenjavo vseh neustreznih svetilk na območju MOM. Trenutno sta se pojavila dva ponudnika za zamenjavo vseh neustreznih svetilk – nimamo pa še ponudbe, ki bi nam pokazala potrebno število let za odplačilo financiranja te investicije, ki bo predvidoma poplačana iz prihrankov energije po zamenjavi neustreznih svetilk.

Odgovor na pripombo na strani 241:

Seznam preplastitev in asfaltiranje Prešernove 

Seznama na strani 242 in 279 se razlikujeta zato, ker je na strani 242 seznam obnovitvenih del asfaltnih vozišč z preplastitvami, katera se izvajajo letno v sklopu koncesijske pogodbe, seznam na strani 279 pa je seznam preplastitev asfaltnih vozišč za katere bomo izvajalce iskali preko javnih naročil, saj imamo letos prvič zagotovljena sredstva v višini 490.000 EUR in glede na izkušnje preteklih let vseh teh nalog ne bi uspeli izvesti v okviru koncesijske pogodbe.

Odsek Prešernove od Partizanske do Maistrove (vzhodno) je bil v planu preplastitev že v letu 2013. Ker se je v obdobju preteklega leta pojavil pomembnejši odsek preplastitve (zagotavljanje varnosti) omenjenega odseka nismo preplastili, uvrstili smo ga pa v plan za letošnje leto. 

Odgovor na pripombo na strani 244 in 285:

Umirjanje prometa na Mladinski , Maistrovi in Razlagovi

Sektor za komunalo in promet je že v letu 2011 naročil tehnično dokumentacijo za uvedbo t.i. Cone 30 v strogem centru mesta v kareju med Tomšičevo, Partizansko, delu Mladinske, del Kamniške in Strossmayerjeve ulice. Strokovne preveritve obstoječega stanja so pokazala vse več kršitev omejitve hitrosti. Parkiranje na omenjenem območju (še posebej Mladinska in Maistrova) je urejeno na način, da zaradi prostorske omejitve pogosto prihaja do poškodb parkiranih vozil. 

Za naveden poseg smo pridobili Strokovno podlago za uvedbo območja omejene hitrosti št. 463/2011, z dne avgust 2011, ki jih je za nas izdelalo podjetje Gradbeni biro Kristovič s.p., Mladinska ulica 34, 2000 Maribor. Prav tako smo za strokovno mnenje zaprosili Medobčinski urad za varstvo okolja in ohranjanje narave, ter pridobili pozitivno mnenje št. 35411-1/2011 z dne 10.10.2011. S strani Policijske uprave Maribor, Sektorja uniformirane policije smo prejeli opozorilo o nepravilno postavljeni prometni signalizaciji za označitev območja omejene hitrosti. K opozorilu je bil priloženo  pojasnilo Ministrstva za infrastrukturo in prostor. Cone 30 v centru mesta v letu 2012 nismo izvedli, ker je naš predlog zavrnilo takratno vodstvo MOM, v letu 2013 pa je Komisija za urejanje cestnega prometa podala predlog, da se pred uvedbo te cone uredijo križišča, ki niso semaforizirana in so prometno nevarna zaradi večjega števila vozil in pešcev. 

V letošnjem letu je na križišču Maistrove in Cankarjeve ter v križišču Krekova in Tyrševe predvidena izvedba ukrepa umirjanja prometa. Predviden je dvig celotnega križišča. Po ureditvi teh dveh križišč, bodo v planiranem območju za večjo »Cono 30«, najnevarnejša križišča ali semaforizirana ali pa bodo izvedena kot dvignjena križišča, kar bo omogočilo vzpostavitev »cone 30« v kareju med Tomšičevo, Partizansko, delu Mladinske, delu Kamniške in Strossmayerjeve ulice. Tako bomo uredili današnjo prometno nelogično ureditev, kjer imamo v omenjenem kareju 9 različno dolgih območij omejene hitrosti, kar povzroča zmedo pri voznikih, saj morajo na isti cesti voziti nekaj metrov 50, potem znova 30 in nato zopet 50 km/h. Seveda del javnosti temu nasprotuje (tudi taksisti), saj vidi v coni 30 past za voznike in priložnost, da bodo večkrat kaznovani zaradi neupoštevanja prometnega znaka. Predlog vzpostavitve cone 30 bomo posredovali MS MOM v potrditev.

Na križišču Mladinske in Strossmayerjeve ulice je bila delno v letu 2012 in skoraj celo leto 2013 postavljena t.i. VIASIS tabla za merjenje hitrosti. Table VIASIS se postavljajo v neposredni bližini šol, objektov, kjer je velika frekvenca pešcev, kjer pogosto prihaja do kršitev prekoračitev hitrosti,… Lokacije postavitve se določajo na Komisiji za tehnična vprašanja, v kateri sodelujejo predstavniki SPV, Policije, Medobčinskega inšpektorata in našega sektorja. Komisija se sestaja predvidoma vsake tri mesece. Na sestanku komisije bomo predlagali ponovno postavitev table na predlagano križišče.

Križišče Maistrova – heroja Staneta je pregledno kot to zahtevajo predpisi. Preglednost na mestu ustavitve in na mestu preglednost zagotavlja varen prevoz križišča seveda pod pogojem, da vsi vozniki upoštevajo prometne predpise. Sektor za komunalo in promet bo v času vegetacije preveril pregledni trikotnik, saj v zimskem času grmovje ni bilo v preglednem trikotniku in če bo potrebno bomo grmovje obrezali oz. po potrebi postavili prometno ogledalo.

Slika: število območij omejene hitrosti v kareju Tomšičevo, Partizansko, delu Mladinske, delu Kamniške in Strossmayerjeve ulice.
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Odgovor na pripombo na strani 255

Strokovne podlage

S finančnim načrtom je bila za postavko 155200 predvidena zagotovitev sredstev v višini 50.000,00 EUR. Sredstva naj bi bila v prvi fazi namenjena za pripravo kataloga urbane opreme, ki bi predstavljala obvezno izhodišča pri opremljanju javnih površin. Priprava tovrstnega dokumenta do konca leta 2014 je obveza, ki izhaja iz določil prostorskega akta. Hkrati pa se iz navedene postavke financirajo tudi druge potrebne strokovne podlage – na primer okoljska poročila v postopkih CPVO, prometne študije ipd.

Pobuda svetniške skupine se nanaša na razširitev obsega strokovnih podlag tudi na izven mestna območja ter na pridobitev ustreznih rešitev na javnem natečaju. Glede na izkušnje, ki jih imamo javnimi natečaji, katerih izvedbo je potrebno poveriti ZAPS, bi bil strošek izvedbe natečaja med 70.000 EUR in 100.000,00 EUR, kar pomeni, da bi bilo potrebno sredstva povečati. Z izbrano natečajno rešitvijo še ne bi prišli do kataloga – tega bi bilo potrebno potem pri zmagovalcu natečaj še naročiti, kar pomeni dodatna sredstva.

Imamo pa še druge pomisleke. Glede na to, da bi bil razpis takšnega natečaja najbrž zelo zanimiv tudi za priznane industrijske oblikovalce, bi dobili seveda dobre, hkrati pa tudi unikatne rešitve, ki bi odstopale od neke običajne, tipske opreme. Umestitev takšne opreme bi pomenila večje stroške opremljanja tako javnih površin kot tudi zasebnih (izveski, table,…). Zraven tega so za nekatere vrste urbane opreme (usmerjevalne table) oblikovno že predpisane in se postavlja vprašanje možnosti odstopanja od nje. Za nekatero urbano opremo (npr. avtobusna postajališča) pa obstajajo že izvedena postajališča, ki so tudi obveza občine. 

Odgovor na pripombo na strani 247:

Storitev upravljanja in vzdrževanja semaforjev

Po prekinitvi projekta JZP »Avtomatizacija in nadgradnje cestnega prometa«, je storitev upravljanja in vzdrževanja ponovno prešla pod okrilje NIGRADA kot koncesionarja za področje semaforizacije. Postavka v višini 500.000 EUR je namenjena plačilu stroškov upravljanja in vzdrževanja sistema semaforjev, ki jih je v času trajanja JZP plačevala ISKRA kot zasebni partner v projektu, sedaj je pa ponovno prešla pod okrilje koncesionarja za javne prometne površine NIGRAD v okviru Koncesijske pogodbe za opravljanje rednega vzdrževanja in obnavljanja občinskih cest ter drugih prometnih površin v MOM, št. 01401-6/2010.

Odgovor na pripombo na strani 251:

Akcija zbiranja od vrat do vrat

Način zbiranja kosovnih odpadkov iz gospodinjstev smo od leta 2011 dalje racionalizirali na način pobiranja, ki ne temelji več na urniku po posameznih KS in MČ ter po ulicah ali soseskah, kot je bilo to v preteklosti, temveč na osnovi naročil posameznih uporabnikov v sistemu, ki so osnova za organiziranje odvozov. Razlog za spremembo je bilo dejstvo, da je bilo v preteklosti med kosovnimi odpadki vedno več običajnih komunalnih gospodinjskih odpadkov, ki jih ni bilo mogoče racionalno obdelati kot kosovne odpadke tako, da so vsi odpadki bremenili deponiranje. Ker deponiranja odpadkov na odlagališču Dogoše več ni bilo možno, prevoz komunalnih odpadkov na odlagališče v Novo Mesto pa bi dodatno stroškovno obremenjeval Snago in posredno tudi proračun smo se odločili, da kosovne odpadke odvažamo na osnovi naročila uporabnika, prijavljenega v sistem odvozov komunalnih odpadkov, pred prevzemom pa se le-ti pregledajo in sortirajo ter po potrebi tudi vrnejo naročniku, ki je ob prevzemu zmeraj prisoten. Nadalje pa tudi ugotavljamo, da so se od leta 2011 prevzete količine odpadkov znižale, povečal pa se je delež uporabnih surovin v skupni masi prevzetih odpadkov.

Odgovor na pripombo na strani 256:

Cevovod do Selniške dobrave

Cevovod do Selniške dobrave je bil planiran v sklopu projekta oskrba SV Slovenije s pitno vodo, ki se izvaja fazno. Za obdobje 2014-2020 še ni znano koliko sredstev bo za naslednjo fazo na razpolago. MOM sodeluje v projektu že od začetka v okviru postavke 151007 priprava evropskih projektov – vodovod, kjer imamo planirana sredstva za pripravo projektne dokumentacije, za izvedbo investicije pa moramo počakati na kohezijo 2014-2020.

Odgovor na pripombo na strani 266:

Cestna razsvetljava

Ugašanje cestne razsvetljave med 2. in 5. uro zjutraj ni predvideno. Trenutni režim obratovanja svetilk, ki to omogočajo, je polnočno obratovanje (izklop ene sijalke ali svetilke med 23. in 5. uro zjutraj). Delež svetilk, ki to omogočajo je relativno majhen.

Odgovor na pripombo na strani 274:

Objekti za rekreacijo

Za investicijsko vzdrževanje obstoječih otroških igrišč je namenjenih ca. 44.000 EUR v proračunskem letu 2014.

Odgovor na pripombo na strani 286:

Rekonstrukcije in izboljšave

Planirana je ureditev pločnika s tlakovanjem in parkiranja pred občinsko stavbo (glavni vhod). Prednost želimo dati kvaliteti peš površin ter ureditvi kolesarske infrastrukture (stojala za kolesa, vodenje kolesarjev), urediti želimo parkiranje za protokolarna vozila, parkiranje za motorna kolesa, prijaznejši način parkiranja za invalide.

3. Odgovori na predloge in pripombe svetniških skupin ter svetnikov na podlagi neavtoriziranega magnetograma
Mag. Liviana BORKO 

Problematika prometne ureditve Kosarjeve in Medvedove

Po preverjanju pri podjetju Nigrad d.d. rekonstrukcija kanalizacijskega cevovoda na Kosarjevi ulici ni v prioritetnem planu in tudi ni planirana v letu 2014. Izvedba pločnikov na tem območju prav tako ni prioriteta v letu 2014, saj imamo v MOM preveč lokacij, kjer ni pločnikov in je promet bistveno večji (tranzit, tovorni promet, dostava). 

Podobnih lokacij, kjer ni pločnikov, imamo v Mariboru v vseh MČ in KS, vendar gre za ceste, ki so nižje kategorije, kjer izvedba pločnikov zaradi tega ni bila projektirana in kjer se zadeva da rešiti z uvedbo območij omejene hitrosti in dodatnim nadzorom pristojnih organov, tako kot se to ureja v ostalih slovenskih mestih in v tujini. Prav tako je možno površine za pešce zagotoviti z uvedbo enosmernih cest, ki pa žal povečajo dolžino potovanja posameznikom iz tega območja in zato prihaja do konflikta interesov.

Žal je v dani finančni situaciji nemogoče, da bi MOM uspelo zagotoviti finančna sredstva za izvedbo pločnikov na vseh primerljivih cestah (glede na Odlok o kategorizaciji in glede na lokacijo vrtcev, igrišč, šol in šolskih poti v območju takšnih cest v MOM).

Koncesionarju bomo po zimski sezoni naročili, da preveri stanje asfaltnih prevlek in da v sklopu rednega vzdrževanja sanira udarne jame.

Če pa bodo dodatna sredstva za izvedbo kanalizacije in pločnikov zagotovljena bomo pristopili k realizaciji teh projektov.

Križišče Gregorčičeva – Strossmayerjeva

Križišče Gregorčičeva – Strossmayerjeva je urejeno po principu desno-desno. Takšna ureditev je na tem mestu urejena že najmanj 25 let, in sicer v sklopu ureditve enosmernega prometa v centru mesta. Obstoječa ureditev na omenjenem delu se je pokazala kot optimalna, saj na tem križišču ne beležimo prometnih nesreč. Vožnja naravnost v križišču bi imela za posledico tudi gradbene posege saj je trenutno gradbeno urejeno tako, da vožnja naravnost ni mogoča. Križišče je namreč zamaknjeno in potrebna bi bila vožnja čez tri pasove, kar pa bi bilo nevarno in bi povzročalo konfliktne situacije. Preureditev križišča bi dodatno povečala promet po cestah in v smeri kjer si povečanega prometa ne želimo, povečalo pa bi se število konfliktnih situacij, kar bi pomenilo povečano verjetnost za prometne nesreče. Razlogov za je tako manj, kot je razlogov proti spremembi prometnega režima, saj smo mnenja, da je na prvem mestu v cestnem prometu varnost in manjšanje motornega prometa, tudi na račun, da prometne povezave naredimo manj prijazne voznikom, da se jih tako izogibajo. Da bi pa preurejali križišča, da se skrajša pot in čas potovanja za tiste, ki so v tem območju doma ali občasno parkirajo pa bi bilo neracionalno.

Izgradnja povezovalnega kolektorja Jelovec – Bresternica 

Izgradnjo sofinancira kohezijski sklad EU. Ker se mora ta denar uporabljati skladno z potrjeno vlogo za pridobitev sredstev niso možno posegi v projekt, ki niso sestavni del le tega in niso posledica polaganja kanalizacijskih cevi. Ne glede na vse to in ne glede na to ali je to s tehnične strani možno ali ne (ne poznam tehničnih zahtev za polaganje energetskih vodov) sam projekt, za katerega je že vložena vloga za gradbeno dovoljenje, tega nima predvideno. Ob polaganju kanalizacije se vedno uskladimo z vsemi, ki imajo morebitno potrebo po posegih na njihovi infrastrukturi še posebej pa je to usklajeno z vodovodom. Ta dela se izvedejo v okviru projekta takrat, ko je zaradi izgradnje kanalizacije potrebno vzpostaviti ostalo infrastrukturo v prvotno stanje (vodovodi, ceste, pločniki, razsvetljava,…).

Boštjan VIHER

Proračunska postavka 151203

V letu 2013 je bila na postavki predvidena izvedba skladišča materiala na lokaciji Energetike Maribor. Odločitev vodstva MOM glede podelitve stavbne pravice ni bila sprejeta zato skladišče ni zgrajeno, s tem pa so tudi namenska sredstva ostala neporabljena. Če bo v letu 2014 sprejeta odločitev o podelitvi stavbne pravice in se bodo sredstva iz proračunske rezervacije v drugem branju proračuna vrnila na postavko bomo pristopili k izvedbi projekta.

Renato ŠKERBINC

Odgovor za komunalne programe je enak kot odgovor svetniški skupini SDS.

Ureditev časovnic že sprejetih DIIP na Mestnem svetu

Odgovor na pripombo pa zahteva naslednje pojasnilo. Ne daleč nazaj, je MU bila izrečena kritika, da »nimamo projektov na zalogo«. To je MU razumela tako, da smo kar nekaj projektov v fazi priprave DIIP naročili, jih tudi potrdili na Mestnem svetu in jih imamo sedaj kot »Projekte na zalogo«, če se pokaže priložnost, da bi lahko kandidirali na izdane razpise države ali EU skladov. Če bi do razpisov prišlo, bi seveda takoj te dokumente novelirali, tako po stroških, kot po časovnici izvajanja, skladno z zahtevami razpisa. Glede na porabo sredstev za noveliranje teh projektov že danes, predlagamo, da se to izvede na način kot smo ga opisali.

Milan MIKL

Ravnanje z odpadki

Na področju ravnanja z odpadki smo v planu za leto 2014 predvideli investicije v infrastrukturo, in sicer v prvi vrsti izgradnjo dveh podzemnih zbiralnic na Slomškovem trgu in na Gregorčičevi ulici. V letu 2013, z rebalansom umaknjena namenska sredstva v višini 1.710.000 EUR, so bila prenesena v proračunsko rezervacijo, del teh namenskih sredstev se predvideva za zgoraj navedeni investiciji, preostanek pa se bo aktiviral v trenutku novih znanih investicij.

Stojan AUER

Na Uradu za komunalo, promet in prostor bi si želeli več sredstev za asfaltne prevleke, vendar povečanje iz 0,49 mio EUR na 2,0 mio EUR ni možno, saj nimamo virov iz katerih bi ta sredstva lahko črpali.
URAD ZA GOSPODARSKE DEJAVNOSTI IN GOSPODARJENJE Z NEPREMIČNIM PREMOŽENJEM

Mag. Valter DROZG

»…Zavod za turizem bi naj bil regijski pa žal ni….jaz predlagam, da od teh 824 tisoč kolikor je predvideno upoštevamo vse te potrebe, ki so in predlagam znesek 1.070.000  tisoč evrov…
Mag. Jože PROTNER

»…enako kot Valter Drozg, da se to odrazi z njegovim predlogom, da je ta številka, o tem je svet zavoda govoril in mislim, da je od tam prihaja ta številka, ki jo je predlagal Valter Drozg 1.070.000 oz. predlagam da se predlagatelj proračun pred pripravo za drugo branje, da se sestane z vodstvom zavoda za turizem oz. predstavniki sveta zavoda…«

Odgovor je bil s strani direktorja MU, Marka Žule podan že na seji MS.
Jadranka BARBARIČ
»…V imenu svetniške skupine SD predlagamo na uradu za gospodarstvo prerazporeditev sredstev na strani 296 posebno postavko vsaj v višini 150.000 evrov in sicer za vzpostavljanje oz. razvoj socialnega podjetništva…«

Svetniška skupina SD – Predlogi za spremembo proračuna za 2014

1. Pospeševanje in podpora gospodarski dejavnosti

Vzpostavi se nova alineja »Podpora ustanavljanju in delovanju socialnih podjetij« v znesku 25.000 €
MO Maribor v letu 2014 načrtuje spremembo Odloka o podpornem okolju za podjetništvo, Pravilnika o dodeljevanju pomoči de minimis za razvoj podjetništva in inovativnosti ter pripravo nove sheme »de minimis« pomoči za spodbujanje podjetništva v MO Maribor za obdobje 2014 – 2020. Pri pripravi omenjenih dokumentov bo upoštevala spremenjeno zakonodajo s področja podjetništva ter upoštevala novo zakonodajo s področja socialnega podjetništva, ki do sedaj v zgoraj omenjene občinske akte ni bila vključena. Glede na to, da še na državnem nivoju ni bil sprejet Program ukrepov 2014 – 2015 za izvajanje strategije razvoja socialnega podjetništva za obdobje 2013 – 2016, ki bodo opredeljevali konkretne ukrepe, ki jih bodo morale izvajati občine za razvoj socialnega podjetništva, MO Maribor ni planirala proračunskih sredstev za ta namen. V okviru Urada za gospodarske dejavnosti prav tako ni možno prerazporediti sredstev, saj so že v tem predlogu proračuna predvidena minimalna sredstva po postavkah, za naloge, ki jih mora izvajati Urad.
MEDOBČINSKI URAD ZA VARSTVO OKOLJA IN OHRANJENJE NARAVE

Svetniška skupina SD: predlaga, da se projekt Eko City zniža za 40.000 EUR z utemeljitvijo, da gre za komercialni projekt

Odgovor: Projekt Eko City-uvajanje povratne embalaže (kozarcev) na prireditvah je prvenstveno okoljski projekt, ki so ga uvedle že mnoge občine v Evropski uniji. Osnovni namen je zmanjševanje odpadkov na prireditvah, večkratna uporaba iste embalaže, turistična promocija mesta, okoljsko ozaveščanje gostov.

Po nam dostopnih podatkih in raziskavah tega projekta ugotavljamo, da je koncept vedno enak: občina nakupi ustrezno število povratnih kozarcev primernih velikosti (0,3 l, 0,5 l ali drugačnih, odvisno od raziskave navad prireditev) ter zaveže organizatorja prireditev oz. gostince na prireditvah, da te kozarce obvezno uporabljajo. Uporabnik-gost plača ob nakupu pijače tudi ustrezno kavcijo in ob vrnitvi kozarca dobi to kavcijo v celoti povrnjeno. Skladiščenje in pranje embalaže zagotovita praviloma gostinec ter občina. 

V našem primeru smo ocenili, da bi potrebovali ca. 64.000 EUR za zagon projekta ter ca. 7.000 EUR na letnem nivoju za vzdrževanje projekta (skladiščenje, pranje,…).

Zaenkrat tudi nimamo podatkov, da bi ta projekt kjerkoli deloval kot komercialni projekt. Res pa je, da bo morda možno v naslednji finančni perspektivi pridobiti za sofinanciranje tudi evropska sredstva, še posebej, če bomo projekt razširili na večje sosednje občine, da bi dobil regijski značaj.

Prednosti sistema 

· enkraten vložek v nabavo povratne embalaže, ki se s sistemom kavcije obnavlja (ni dodatnih stroškov za ponovno proizvodnjo povratne embalaže);

· celoten sistem - nabava, dostava, izobraževanje gostinskih ponudnikov, čiščenje, skladiščenje ter ponovna uporaba povratne embalaže;

· nova in inovativna strategija javnih prireditev (ekološka ozaveščenost prebivalcev in obiskovalcev / turistov);

· zmanjšanje stroškov čiščenja javnih prireditev (sistem kavcije preprečuje nastajanje odpadkov do 99 %, na letni ravni do 8 t odpadkov);

· okolju prijazen material (polipropilen, ki je razgradljiv, nobeden povratni kozarec se ne zavrže v okolje, gre v reciklažo);

· povratni kozarec kot marketinško orodje za področje turizma (spominek na mesto, prireditev, možnost izkoristka celotnega polja površine povratnega kozarca z QR kodo – turistične informacije o Mariboru);

· uporaba na javnih prireditvah za pospeševanje »eco image-a« mesta, prvo mesto v Sloveniji, ki bi postavilo nove standarde na področju ekologije ter promocije mesta po vzoru mesta Dunaj (win- win situacija), možnost razvoja projekta na regionalni ravni (povezovanje mest v sistem »Eco city«); 

· izobraževanje obiskovalcev / prebivalcev o pomembnosti ohranjanja naravnih virov;

· dvig kulturnega nivoja prireditev (ne hodimo po plastični embalaži na prireditvi);

· preprečevanje nastajanja poškodb na prireditvah;

· stabilnost in vzdržljivost povratne embalaže (do 120 kg obremenitve);

· praktičnost in povečana kvaliteta napitkov v povratni embalaži (lažji transport na prireditvi – obiskovalec lahko transportira več kozarcev hkrati, izolator – možnost točenja hladnih in toplih napitkov, dlje časa ostaja napitek hladen oz topel);

· zmanjšanje stroškov gostinskega ponudnika ter pospeševanje prodaje (vračanje obiskovalcev na točilna mesta – vračilo povratnega kozarca – dodatna ponudba, zmanjšanje izkoriščanja vodnih virov – gostinec ne potrebuje vode na prireditvenem prostoru);

· omogočanje najema povratne embalaže večjim organizatorjem, ki vidijo povratno embalažo kot dodaten strošek, ki si ga v tem času ne morejo privoščiti;

· večji nadzor nad gostinskimi ponudniki glede izdaje faktur, prihodkov, več davkov za mesto.

Lidija DIVJAK MIRNIK predlaga, da se sredstva na postavki 1563 00 povišajo za 20.000 EUR.

Odgovor: predlog je verjetno res utemeljen. 

Mestna občina Maribor sofinancira programe nevladnih organizacij na področju varstva okolja in ohranjanja narave že od leta 2000, ko je mestni svet sprejel Lokalno Agendo 21 za Maribor. Kasneje je vsebino povzel Občinski program varstva okolja, ki ga občina mora imeti na podlagi 38. člena Zakona o varstvu okolja. 

Na letnem nivoju je proračun v preteklih letih zagotavljal sredstva v višini 70.000 EUR, ki so bila društvom razdeljena v skladu s Pravilnikom o sofinanciranju programov in v skladu z merili in kriteriji o delitvi sredstev. Društva prednostno izvajajo programe v zvezi zagotavljanjem ekološke pridelave hrane, izvajajo čistilne akcije (očistimo Dravo), sodelujejo pri izvedbi eko dni, organizirajo posvete z okoljsko aktualnimi vsebinami, izvajajo programe informiranja in osveščanja osnovnošolske populacije, iz teh sredstev smo zagotovili redno vzdrževanje in obnavljanje naravoslovnih učnih poti in še mnogo drugih aktivnosti. Predstavniki lovskih družin pa so sredstva prvenstveno namenili informiranju in vzgoji mlajše populacije o primernem obnašanju v naravi, organizirali so skupne tabore, delavnice, predavanja v šolah. Vsi programi so bili naravnani tako, da so dopolnjevali okoljevarstvene in naravoslovne vsebine strokovnih programov MOM. V program je bilo vključenih več tisoč članov društev in še več občank in občanov Maribora, lovske družine pa skrbijo med drugim za ca. 19.000 ha zelenih površin MOM.

V letu 2013 smo s sredstvi v višini 54.000 EUR sofinancirali okoljsko dejavnost 25 društvom s skupno 5.500 člani, to pomeni v povprečju 9,8 EUR/člana. Morda bi kazalo postaviti neko spodnjo in zgornjo mejo s kolikšnimi sredstvi na člana se lahko sofinancira dejavnost nevladnih organizacij, društev in drugih prostovoljnih asociacij.
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