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Na podlagi 99. člena Zakona o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 36/2004 - prečiščeno besedilo), 14. člena Statuta Mestne občine Maribor (Medobčinski uradni vestnik, št. 10/11) je Mestni svet na 12. izredni seji, …………………, sprejel naslednji

SKLEP O DOPOLNITVI

SKLEPA O DOLOČITVI DOPOLNILNIH PROGRAMOV NA PODROČJU SOCIALNEGA VARSTVA V MESTNI OBČINI MARIBOR V LETIH 2013 IN 2014

I.

S tem sklepom se I. točka Sklepa o določitvi dopolnilnih programov na področju socialnega varstva v Mestni občini Maribor  za leti 2013 in 2014 (Medobčinski uradni vestnik, št. 6/13) dopolni točka 3.  SOCIALNOVARSTVENI PROGRAMI tako, da se doda deseta alineja, ki se glasi:

- ZRNO - sofinanciranje

II.

Ta sklep začne veljati petnajsti dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Številka: 12200-168/2012

Datum:                                                                                  Dr. Andrej Fištravec

                                                                                                      ŽUPAN

SKLEP, ki se spreminja

Na podlagi 99. člena Zakona o socialnem varstvu (Ur.l. RS, št. 36/2004 - prečiščeno besedilo) in 14. člena Statuta Mestne občine Maribor (Medobčinski uradni vestnik, št. 10/2011) je Mestni svet na 24. redni seji, 28. februarja 2013, sprejel naslednji

S K L E P

o določitvi dopolnilnih programov na področju socialnega

varstva v Mestni občini Maribor v letih 2013 in 2014

I.

S tem sklepom se kot dopolnilni programi pomembni za Mestno občino Maribor na področju socialnega varstva za leti 2013 in 2014 določijo naslednji programi:

1. SOCIALNO VARSTVENE SUBVENCIJE IN POMOČI

- enkratne denarne pomoči

- socialna posojila

- socialna kuhinja

- brezplačna prehrana za dojenčke s socialno ali socialnozdravstveno

indikacijo

- subvencioniranje letovanj otrok in mladine

2. SOFINANCIRANJE DEJAVNOSTI IN PROGRAMOV SOCIALNO

HUMANITARNIH DRUŠTEV IN PROJEKTI

3. SOCIALNOVARSTVENI PROGRAMI

- Varna hiša

- Materinski dom

- Zavetišče za brezdomce

- Center za preprečevanje odvisnosti

- Dnevni center Zdrava pot

- Programi Nadškofijske karitas Maribor

- Svetovalnica za žrtve nasilja in zlorab

- Programi Zveze prijateljev Mladine Maribor

- Programi za starejše.

4. ENKRATNA DENARNA POMOČ OB ROJSTVU OTROKA

5. HUMANITARNA AKCIJA DARUJMO S SRCEM

II.

Za izvajanje dopolnilnih programov se uporabljajo postopki in merila določeni s Pravilnikom o Postopkih in merilih pri dodeljevanju mestnih socialno varstvenih pomoči in izvajanju drugih nalog Mestne občine Maribor, ki ne sodijo med dejavnosti javnih služb na področju socialnega varstva (MUV št. 5/2006), Pravilnikom o enkratni denarni pomoči ob rojstvu otroka v Mestni občini Maribor (MUV št. 2/2007 ), Pravilnikom o predpisovanju in izdajanju mlečnih preparatov za dojenčke in male otroke v Mestni občini Maribor (MUV št. 7/2008), Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o dodelitvi proračunskih sredstev za namen pokroviteljstva v Mestni občini Maribor (MUV št.30/2008).

III.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Po pooblastilu

številka 02003-61/2010

z dne 27. december 2012

v funkciji župana Milan Mikl

Številka: 12200-168/2012

Datum: 28. februar 2013
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	SKLEP O DOPOLNITVI

SKLEPA O DOLOČITVI DOPOLNILNIH PROGRAMOV NA PODROČJU SOCIALNEGA VARSTVA V MESTNI OBČINI MARIBOR V LETIH 2013 IN 2014



	Obrazložitev za obravnavo na seji Mestnega sveta Mestne občine Maribor




1. Pravne osnove

Zakon o socialnem varstvu (Ur.l. RS, št. 36/2004 - uradno prečiščeno besedilo) določa socialno varstvene programe, dejavnosti in pravice, ki se financirajo iz proračuna Republike Slovenije in proračunov občin. Na podlagi 99. člena navedenega zakona lahko občina določi dopolnilne programe, ki so zanjo pomembni. Glede na možnosti, ki jih določa zakon, v občini izvajamo vrsto dopolnilnih programov, katerih financiranje je opredeljeno v vsakoletnem proračunu Mestne občine Maribor, v okviru finančnega načrta Urada za vzgojo in izobraževanje, zdravstveno, socialno varstvo in raziskovalno dejavnost. Ne glede na to, da so sredstva s finančnim načrtom uokvirjena, je  potrebno sprejeti ustrezen sklep, ki je podlaga, da lahko načrtovana sredstva realiziramo za izvajanje vseh, v sklepu naštetih programov, v skladu s sprejetimi pravilniki in aktualnim proračunom Mestne občine Maribor.  

Mestni svet, kot najvišji organ odločanja, je za leti 2013 in 2014, 28.2.2013 na 24. seji  odločal kateri dopolnilni programi na področju socialnega varstva bodo financirani iz občinskih sredstev.

Tudi v  preteklosti je Mestni svet dopolnjeval že sprejet tovrsten sklep, glede na prepoznane potrebe občanov, ki so bile v mestu identificirane.  

2. Finančna obremenitev je navedena v proračunu Mestne občine Maribor za leto 2014.
3. Prikaz programa

Združenja za razvijanje nenasilnih odnosov (ZRNO)

Program PREPOZNAVAJMO IN PREPREČUJMO NASILJE je namenjen večinoma ljudem, ki pripadajo skupinam z manj moči, imajo izkušnjo nasilja, so kakorkoli diskriminirani, želijo izboljšati svoje komunikacijske veščine, preventivnemu delu z mladimi, starši in šolskimi službami.

Program na različne načine, z različnimi metodami, nudi pomoč žrtvam nasilja in storilcem ne glede na to, kdo od njih nasilje povzroča in nad kom in hkrati skozi preventivne delavnice vzgaja in ozavešča mlade.

Program je zastavljen dolgoročno. Glede na različno ciljno populacijo ga delimo na naslednja ciljna področja: 

TELEFONSKO SVETOVANJE – PRVA SOCIALNA POMOČ

Ciljna skupina: ljudje, ki potrebujejo pogovor o nasilju – žrtve, povzročitelji, opazovalke/ci – in vsi, ki se želijo dogovoriti za obisk v društvu kot uporabniki/ce ali prostovoljke/ci.  Telefon je relativno poceni in zagotavlja določeno stopnjo anonimnosti.

Namen: Ponuditi informacijo o nasilju, vzpodbujati klicalke/ce v dejavnost proti nasilju, predstaviti delo združenja, omogočiti stik  izrazito nezaupljivim klicalkam/cem, vzpostaviti stik z ljudmi, ki nas osebno ne morejo obiskati.

Metode dela: posredovanje informacij: kaj je nasilje, kaj lahko in morajo narediti institucije, kakšna pomoč obstaja, o literaturi, vzpodbujanje klicalk/jev pri definiranju svojega problema, izražanja čustev, ki usmerjajo njihovo vedenje, podpora . . .

Cilji: Ljudje se zaradi nezaupanja težko odločijo, da poiščejo pomoč. Telefon je naš prvi stik z uporabniki/cami, možnost torej, da se pogovorimo o njihovih zadržkih in strahovih ter jim približamo pojem svetovanja, da bi se lažje odločili za osebni pogovor. Drugi cilj je doseči ljudi, ki nasilja ne doživljajo ali povzročajo sami, ga pa opažajo okrog sebe in želijo nekaj narediti – skupaj z nami.

POMOČ ŽRTVAM NASILJA

INDIVIDUALNO SVETOVALNO  DELO Z ŽRTVAMI NASILJA

Ciljna  skupina: v glavnem ženske iz vseh družbenih skupin in slojev.

Namen: Žrtve nasilja pogosto zaradi občutka izgube kontrole nad svojim življenjem in nemoči ne vidijo izhoda iz situacije. Potrebujejo veliko časa, da sploh lahko začnejo na svetovanju sodelovati. Za nekatere je pritisk prevelik in že na začetku svetovanje prekinejo.Za nas je pomembno, da so vsaj do takrat imele s svetovalko pozitivno izkušnjo; za mnoge zaslutimo, da se bodo čez čas zmogle vrniti

Sicer pa je namen svetovalnega procesa  povečanje osebne varnosti uporabnic in uporabnikov,   njihova nižja toleranca do nasilja, odločitev za prekinitev odnosa, v katerem doživljajo nasilje, po potrebi namestitev v  varno hišo, pomoč pri iskanju pravnih nasvetov, finančno in čustveno urejanje življenja.

Trajanje: Na drugem svetovalnem procesu se svetovalka in uporabnica dogovorita o predvidenem številu srečanj. Uporabnica lahko proces predčasno prekine, lahko pa se ob koncu ciklusa dogovori za podaljšanje. Svetovalni proces mora biti časovno omejen, da se uporabnica nauči pomoč  iskati tudi drugje in je bolj motivirana za vzpostavitev  svoje socialne mreže. Svetovanje traja od 60 do 90 minut. 

Metode dela:  V uvodnem pogovoru uporabnica izpostavi problem, na katerem želi delati, seznanimo jo z načinom dela v društvu, našimi pričakovanji in jo vprašamo po njenih. S pomočjo  svetovalke si zastavi cilje in majhne korake, ki k ciljem vodijo. V procesu svetovalka  stalno načenja pogovor o čustvih, ki motivirajo vsako vedenje in pomaga uporabnici , da spozna , kakšen vpliv je nasilje imelo ali ga ima na njeno življenje. Podpira jo v vseh njenih odločitvah, sledi temam in hitrostim, kot to narekuje uporabnica. Tako ji daje občutek kontrole in moči, ki ga je z nasiljem izgubila. Pomaga ji ponovno najti veselje v življenju in stalno opominja na  uresničevanje ciljev. Ponuja stalnost in varnost v življenju uporabnice, brez  pritiska, ki ga lahko predstavlja prijateljski dobronamerni nasvet. Ob koncu svetovalka povzame dogajanje v svetovanju in poudari napredek, ki je bil narejen v obliki malih korakov. Uporabnico povabi, da se na svetovanje vrne kadarkoli bo imela občutek, da se ji samozavest spet manjša. 

Cilji: 

· Blaženje osebnih in socialnih stisk uporabnic 

· stalnost pri nudenju  pomoči  - vedno se lahko obrnejo na združenje

· povečanje osebne varnosti uporabnic 

· razbremenitev tistih občutkov, ki bi uporabnico v prihodnje spret pripeljali v nasilen odnos

· pridobitev občutka, da zmore poskrbeti zase in svoje otroke 

Način evalvacije: uporabnica izpolni vprašalnik, prav tako svetovalka 

VODENA SKUPINA  ŽRTEV ZA SAMOPOMOČ 

Ciljna skupina:  ženske z izkušnjo nasilja

Namen:  Ženske ki zaključijo  z individualno obravnavo, ponavadi potrebujejo ohranjen stik z združenjem. Mnoge druge žrtve si individualne obravnave ne želijo, potrebujejo le pogovor z ženskami, ki imajo podobne izkušnje.  Vse pa v skupini dobijo občutek pripadnosti, imajo dvojno vlogo – včasih pomoč sprejemajo, včasih jo dajejo. Tako se lahko počutijo koristne in si s tem izboljšujejo samopodobo.  V skupini lahko preizkusijo socialne veščine, dobijo povratne informacije o lastnem načinu komunikacije in se naučijo deliti pozornost.  Skupina postane del njihove socialne mreže, stike mnoge vzdržujejo tudi po konci srečanj. 

Trajanje: Skupina se dogovori za število srečanj in vsako traja 90 minut. Srečanja potekajo tedensko.

Metode dela: vodena debata, delo v parih

Cilji: 

· spoznavanje razsežnosti posledic nasilja 

· spoznavanje možnih odzivov na nasilje, strategije za preživetje 

· učenje in pridobivanje poguma – ponovno zaživeti

· vzpostavljati nove odnose z drugimi članicami skupine s podobnimi izkušnjami 

· razvijanje občutka avtonomije pri udeleženkah

· učenje asertivnosti  v odnosih, izražanju potreb in želja 

· pridobivanje občutka, da so pomembne, da lahko nekomu pomagajo

Način evalvacije:  Evalvaciji je namenjeno dogovorjeno srečanje skupine. Ena izmed članic piše zapisnik oziroma poročilo za potrebe analize v društvu. 

DELO S POVZROČITELJI NASILJA

INDIVIDUALNO  SVETOVALNO DELO

Ciljna skupina: Ljudje, ki povzročanje nasilja prepoznajo kot lasten problem in ne problem svojih žrtev, v glavnem moški od 20 do 60 let. 

Način novačenja:  V tem delu programa sodelujemo z regijskimi centri za socialno delo, policijo, zavodi za prestajanje kazni zapora in na ta način vključujemo povzročitelje nasilja. Pogosto so uporabniki napoteni v program z ukrepom nadzora, izrečenem po odločitvi sodnice/sodnika.

Namen: Odgovornost za reševanje problemov, povezanih z nasiljem, želimo prenesti z žrtev na povzročitelje. Vse do danes so žrtve tiste, ki  se morajo pred nasilneži  iz lastnih domov umikati v varne hiše, poskrbeti za otroke, vlagati tožbe, pritiskati na CSD , da izda odločbo o začasni prepovedi stikov nasilneža z otroki itd. Povzročitelji nasilja naj bi bili moški, ki si ne morejo pomagati, so živčni, preobremenjeni in alkoholiki, žrtve pa se pogosto srečujejo z obtožbami, da niso zaščitile svojih otrok, da niso prej odšle. 

Namen tega programa je povzročiteljem ponuditi možnost, da spremenijo svoje vedenje. Pomembno se nam zdi sporočilo, ki ga s tem daje družba – spremeniti se mora tisti, ki nasilje povzroča in ne žrtev. 

Trajanje: Na svetovalnem pogovoru se svetovalka in uporabnik dogovorita o številu srečanj, vsako traja od 60 do 90 minut.

Metode dela: Individualno svetovalno delo je zastavljeno v skladu z načeli dobre prakse socialnega dela. Uporabnik sam definira svojo življenjsko situacijo in določi cilje. Z motovacijskim pristopom  lahko reflektira  svojo skrb in zaznava neusklajenost med potrebami, željami in cilji na eni strani ter načinom življenja na drugi strani. Temu sledi motivacija za spremembo načina življenja  z zadovoljevanjem potreb brez omejevanja drugih. Neposredno delo z uporabniki poteka prek pogovorov in izpovedi, povzročitelji nasilja opravljajo domače naloge – posebej zanje pripravljene materiale za identificiranje in korigiranje tradicionalističnega vrednostnega sistema, ki priviligira  moško vlogo. 

Cilji programa: 

· blaženje osebnih in socialnih stisk uporabnikov in posredno njihovih žrtev

· obravnava obrobne problematike, ki je premalo ali napačno obravnavana  v institucijah in spregledana v družbi

· stalnost pri nudenju pomoči 

· sprememba v odnosu  uporabnika do žensk, drugih družbenih skupin in sebe

· uporabnik prepozna namen in izvor svojega vedenja 

· uporabnik za svoje vedenje prevzame celotno odgovornost 

· uporabnik uporablja in razume principe nenasilne komunikacije 

· uporabnik je s svojim napredkom zadovoljen in se aktivno vključuje v življenje 

Način evalvacije: Uporabnike prosimo, da izpolnijo dva vprašalnika; prvi že po začetnem svetovalnem srečanju pomaga identificirati uporabnikova pričakovanja, cilje in posebne potrebe, v drugem pa uporabnika sprašujemo po občutkih po koncu svetovanja. Začeten rezultat svetovalka ugotavlja glede na motiviranosti  uporabnika za delo na sebi in pripravljenost sprejeti pravila kot so redno prihajanje, plačevanje preživnine za otroke, spoštovanje meja, naloge, ki jih opravlja izven svetovanja. Nadaljnje  rezultate vrednotimo glede na doseganje ciljev, ki si jih zada uporabnik sam.

VARNA SOBA

V sklopu prostorov društva kot del našega programa deluje Varna soba. 

Namenjena je otrokom in ženskam žrtvam nasilja, ko se pogovarjajo s strokovnjaki s policije, centra za socialno delo, sodišča, tožilstva, ZRNA in drugimi v postopkih po prijavi kaznivih dejanj. 

Zagotovo je žrtvam nasilja lažje govoriti o svoji izkušnji v prijazno opremljenem prostoru (udobna zofa in stoli, preproga, prijetna razsvetljava) kot v policijski pisarni.

Otroci se običajno najlažje izražajo skozi igro, pokažejo ali narišejo, kaj se jim je dogajalo, ko se počutijo dovolj varni. Z Varno sobo skušamo povečati njihov občutek varnosti.

Moderna tehnologija omogoča, da strokovnjaki vse to posnamejo kot dokazni material, in sicer  z namenom, da bi  preprečili sekundarno viktimizacijo žrtev nasilnih dejanj. Varna soba je z odločitvijo Ministrstva za pravosodje in z nameščeno sodobno videokonferenčno povezavo vpeta tudi v mrežo, ki omogoča neposredno povezavo s sodišči (pričanja, zaslišanja).

V Varni sobi potekajo tudi nadzorovani stiki staršev in otrok, ko je to potrebno zaradi zagotavljanja varnosti otrok.

MEDIACIJA – REŠEVANJE KONFLIKTOV

Ciljna skupina:

Uporabniki in uporabnice programa so ljudje, ki želijo z drugo osebo ali več osebami rešiti konflikt in so pripravljeni sprejeti nase odgovornost za doseganje in uresničitev skupnega dogovora. Nekateri konflikti so na primer konflikt med otrokom ali mladim in staršem, konflikti med partnerjema, partnerkama ali zakoncema, konflikti v službenem okolju, konflikti v šolskem okolju. Program je namenjen ljudem, ki ne uporabljajo ali doživljajo nasilja in ki želijo pomoč pri reševanju konflikta, ki ga sami niso zmogli rešiti. 

Namen:

Mediacija je prostovoljen in neformalen proces reševanja konfliktov. Osnovni namen programa Mediacija – reševanje konfliktov je, da omogočimo ljudem, ki želijo in potrebujejo pomoč pri reševanju določenega konflikta, da skušajo z vključitvijo v proces mediacije na spoštljiv in konstruktiven način rešiti konflikt. 
Namen vseh procesov reševanja konfliktov, tudi mediacije, je spoštovanje dostojanstva sebe, druge/ga in drugih, ter ustvarjanje skupnosti in upoštevanje različnosti. Cilj mediacije je, da uporabniki ali uporabnice sami ali same pridejo do skupnega dogovora, ki je za vse sprejemljiv, uresničljiv in dolgotrajno učinkovit. Mediatorka je odgovorna za vodenje procesa. Ne predlaga ali vsiljuje dogovorov in pogojev, ter ne skrbi za uresničevanje dogovorov. Mediatorka ustvarja pozitivno podporo in varno okolje, tako ustvarja kulturo sprejemanja in potrjevanja (»Sprejemam te, čeprav so med nama razlike.«), ki je nasprotna prevladujoči kulturi tekmovalnosti, nasprotovanja in kritiziranja.

Cilji:

· vključevanje uporabnic in uporabnikov v proces reševanja konfliktov.

· spodbujanje uporabljanja principov nenasilne komunikacije.

· širjenje principov reševanja konfliktov v skupnosti in preprečevanje pozicije »boja« in/ali »bega«, ki jo sicer navadno izberejo udeleženci in udeleženke v konfliktu.

· povečevanje občutka povezanosti (skupnosti) med udeleženci in udeleženkami.

· rešitev konflikta.

· omogočiti pozitivno izkušnjo v procesu reševanja konflikta, tudi če do rešitve ne pride.
Metode dela:

Dogovorimo se za prvo srečanje z obema v konflikt vpletenima osebama. 

Izvajanje (mediacija): mediatorka vedno dela v paru z opazovalko/cem. Vsak uporabnik/ca je seznanjen/a s pravili programa, ki jih, če želi sodelovati, sprejme in se jih drži. 

Mediatorka skrbi za spoštovanje naslednjih pravil: 

· ko uporabnica/ik govori, drugi posluša, to velja tudi obratno. 

· ko uporabni/ca govori, ga drugi ne prekinja. 

· Uporabnik/ca ne uporablja žaljivih besed, zmerljivk, nesramnih pripomb ali grozečih kretenj. Uporabnik/ca kontrolira vse izraze sovražnosti, procesa ne zapušča pred koncem dogovorjenega časa. 

· Uporabnika/ci dovolita mediatorki, da vodi proces. S tem ko mediatorka vpraša za dovoljenje, ali lahko vodi proces, da uporabnikoma/cama moč in pove, da nima nad njima nobene moči.

Naloge opazovalke/ca v procesu reševanja konfliktov so: partnerstvo v procesu reševanja konflikta; opazuje, ne sodi; biti mora tiho, vendar je njena/njegova prisotnost pomembna za proces; daje občutek varnosti; opozarja na iztek časa.

Trajanje: 

Lahko eno srečanje ali več mediacij za par, program je  na voljo ves čas dela združenja.

Evalvacija:

Učinke programa in doseganje ciljev programa lahko ovrednotimo z dvema indikatorjema:

1. Uporabnika, uporabnici ali uporabnica in uporabnik dosežeta skupni dogovor. 

2. Uporabnika, uporabnici ali uporabnica in uporabnik prideta na več mediacij, da bi prišla do skupnega dogovora – dogovor skleneta ali pa ga ne skleneta, pride pa do nekaterih pozitivnih sprememb v odnosu in pri reševanju konflikta v bodoče.

NASILJE NA DELOVNEM MESTU – MOBBING

Ciljna skupina: ljudje, ki doživljajo nasilje na delovnem mestu

Namen: Seznaniti čim več ljudi s pojavnostjo mobbinga, njegovih škodljivih posledic na zdravje tiste/ga, ki mu je izpostavljen/a in ponuditi pomoč v obliki informacij, napotitev na ustrezne inštitucije po pomoč ter svetovalno podporno delo.

Metode dela:

Individualno delo, ko skozi pogovor svetovalka uporabnici/ku pojasni namen in pomen mobbinga. Ob poslušanju pomaga k razbremenjevanju čustvene stiske posameznika/ce.

Z informiranjem in spodbujanjem k ukrepanju skuša pomagati preprečevati izpostavljenost hudim oblikam stresa. Ko je lahko v pomoč, ponudi svetovalka učenje komunikacijskih veščin.

Cilji: lajšanje stisk, informiranje o oblikah nasilja na delovnem mestu in možnih zaščitah 

Trajanje: Srečanje od 60 do 90 minut skozi ves čas delovanja združenja

PREVENTIVNE DELAVNICE, PREDAVANJA ZA STARŠE IN UČITELJE

Ciljna skupina: otroci in mladi, vključeni v redne programe šolanja, njihovi starši, šolske delavke/ci

Osnovne in srednje šole v Mariboru z okolico seznanjamo z možnostjo, da naročijo izvedbo  delavnic in predavanj. Šole lahko izbirajo med široko ponudbo delavnic in predavanj na različne teme, glede terminov se dogovarjamo v naprej. 

Namen  naših delavnic je mladim predstaviti alternative nasilnemu vedenju. Ugotavljamo, da otroci in mladi pod vplivom okolja odraslost pogosto povezujejo z dovoljenjem za uporabo nasilja. Občudujejo nasilne junake, identificirajo se z nasilnimi odraslimi, povzemajo vrednote časa, v katerem živijo. Ta pričakovanja jih spravljajo v stiske, saj iščejo svojo identiteto v sistemu dvojnih kriterijev in sporočil. Na delavnicah o sebi razmišljajo drugače, izvajalke in izvajalci pri njih vzpodbujajo razmišljanje in vedenje, ki ne ogroža sošolk, sošolcev in njih samih. Pri tem ne uporabljajo klasičnih metod discipliniranja v šolskem sistemu, jasno izrazijo svoja pričakovanja in prosijo za sodelovanje. Izbirajo zanimive teme, ki mlade pritegnejo v debato, ki vzpodbuja izražanje vseh stališč, četudi nasprotujočih, na nenasilen način. Ustvarijo varno vzdušje, v katerem mladi lahko iščejo nove ideje in se poslušajo. Tako ne potrebujejo obrambnih pozicij, ki jih ponavadi porinejo v apatijo in odklanjanje sodelovanja z učitelji. Pričakujemo, da se v razredu izboljša komunikacija, da pridobijo znanje o reševanju konfliktov, da ozavestijo svoje potrebe, si postavijo cilje, spoštujejo potrebe drugih in so o nasilju ter obstoječi pomoči bolje informirani.

V sodelovanju s šolami izvajamo predavanja za starše ter za učiteljice in učitelje na temo nasilje, komunikacija in reševanje konfliktov. Vsebino predavanj prilagajamo željam  naročnika. 

Trajanje: Delavnica traja  90 minut – dve šolski uri. Šole jih lahko naročajo skozi celo šolsko leto.

Metode dela: socialne igre, delo v parih, delo v manjših skupinah, delo s celim razredom v obliki vaj, debat, izdelava plakatov. Uporabimo vse metode, za katere sicer v šolah zmanjkuje časa, so pa pomembne pri izgradnji mladostnikove pozitivne samopodobe in razvijanju talentov. Skozi metode, ki zahtevajo veliko participacijo mladih, jih učimo sprejemanja odgovornosti za svoje počutje in počutje razreda. Tako se učijo asertivno zagovarjati svoja mnenja in empatično poslušati druga. Vzpodbujamo jih v mladostni radovednosti in aktivnosti, spoštujemo njihove posebne želje in potrebe in posledično dvigujemo samopodobo in občutek moči. Če moč znajo najti v sebi, je ne bodo jemali drugim ljudem z nasiljem.

Cilj: Podati mladim točne informacije o nasilju (brez moraliziranja, stereotipov in diskriminatornih prepričanj), povečati občutek lastne vrednosti in moči, preprečevati uporabo nasilja zaradi občutka nemoči, predstaviti jim nenasilne načine reševanja konfliktov, razvijati alternative uporabi nasilja.

Način evalvacije: Udeleženke/ci, izvajalke/ci izpolnijo evalvacijski vprašalnik ob zaključku v delavnice.

USPOSABLJANJE PROSTOVOLJK  IN PROSTOVOLJCEV

Ciljna skupina: Ljudje različnih poklicev, starosti in življenjskih izkušenj, ki želijo spremeniti odnos javnosti, posameznic in posameznikov  do problema nasilja, zlasti nasilja v družini. 

Način novačenja: Vabila prostovoljcem  v medijih, oglasi po fakultetah. 

Namen: Za delo na vseh projektih želimo usposobiti prostovoljke in prostovoljce, da bodo lahko obravnavali probleme, povezane z nasiljem, na specifičen način, s posebnimi pravili, ki  jih je potrebno osvojiti,  preden pričnejo z delom.

Metode dela:  predavanja in izkustvene delavnice

Cilji: 

· usvojiti  specifična znanja
· v praksi izkusiti pridobljeno znanje 
· korigirati morebitne pomanjkljivosti, preden pride do dejanskega stika  z uporabniki in uporabnicami
· usvojiti način razbremenitve po svetovalnem delu, da se prepreči  izgorevanje
Način evalvacije: evalvacijski  vprašalnik ob končanem usposabljanju ter vsakokratna ustna evalvacija predavanja ali delavnice. 
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