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OBRAZLOŽITEV ODLOKA 

1. Obrazložitev sprejema odloka

Odlok o načinu opravljanja lokalne gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Mestni občini Maribor je potrebno uskladiti na podlagi 30. člena Uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Ur.l. RS, št. 87/2012, 109/2012). 

Občine morajo uskladiti svoje predpise in sprejeti cene v skladu s to uredbo najpozneje v petnajstih mesecih po uveljavitvi te uredbe. Rok za prilagoditev cen in odloka poteče s 31.3.2014 (PRILOGA 1 – dodatna obrazložitev)

2. Obrazložitev pomembnejših posameznih členov. 

Obrazložitev 10. člena posebne storitve s predlogom soglasja

Na podlagi Uredbe o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske 
odpadne vode (Uradni list RS, št. Ur.l. RS, št. 88/2011; v nadaljevanju: Uredba o 
odvajanju) mora izvajalec gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja 
komunalne in padavinske odpadne vode zagotavljati izvajanje t. i. 
posebnih storitev. Gre za storitve, ki sicer niso posebej regulirane, se 
pa izvajajo z gospodarsko javno infrastrukturo, vendar pod tržnimi 
principi. Med te storitve sodijo na podlagi tretjega odstavka 12. člena 
tudi storitve odvajanje padavinske odpadne vode, ki se odvaja v javno 
kanalizacijo iz utrjenih površin, ki niso javne površine, in so večje od 
100 m2, pod pogojem, da takšne utrjene površine pripadajo stavbi, iz 
katere se odvaja komunalna odpadna s streh v javno kanalizacijo.

3. Finančne posledice 

Glej PRILOGA 1



Danilo ŠALAMON, dipl.inž.str.,spec

Dejan TACER, mag.ekon.







PRILOGA 1
ZAPIS OBVEZNOSTI po »MEDO«

Glede na umik gradiva GMS – 729 Odlok o načinu opravljanja GJS odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske vode v MOM podajamo v UKPP sledeče pojasnilo:

Zakonodaja na področju izvajanja obveznih GJS varstva okolja je zapisana v naslednjih predpisih:
· Zakon o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 41/2004 do 97/2012, ZVO-1)
· Uredba o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode (Uradni list RS, št. 88/11)
· Uredba o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih GJS  varstva okolja (Uradni list RS št. 87/12 in 109/12) – v nadaljevanju MEDO

V ZAPISU SE BOMO OSREDOTOČILI LE NA ODVAJANJE ODPADNIH VODA:

· Izhodišče Uredbe MEDO, je zavezujoče za  vse občine in izvajalce javnih služb, da morajo uskladiti svoje predpise in sprejeti cene v skladu z uredbo najpozneje v petnajstih mesecih po uveljavitvi te uredbe. Rok za uskladitev predpisov in sprejema cen je torej 31.3.2014.
· Postopki oblikovanja, preverjanja in potrjevanja cen niso le ekonomski postopki, zato je za pravilno vsebinsko presojo cen najprej treba:
· uskladiti odloke MOM o GJS z državnimi predpisi z državnimi predpisi, ki določajo vsebino GJS
· uskladiti akte MOM s predpisom, ki ureja oblikovanje cen (Uredba MEDO)
· po ustreznih pravnih postopkih pridobiti podatke, potrebne za oblikovanje cen od izvajalcev GJS (ELABORATI)
· upoštevati ločevanje GJS in tržnih dejavnosti.

Za zagotovitev pravilnega financiranja dejavnosti GJS je treba uskladiti občinske odloke z državnimi uredbami, da bo jasno določeno, katere naloge sodijo v okvir posamezne GJS in katere  med tržne dejavnosti in javna pooblastila. 

Na področjih, ki jih ureja MEDO velja glede opredelitve GJS naslednje:

1. Oskrbo s pitno vodo opredeljuje Uredba o oskrbi s pitno vodo (Uradni list RS, št. 88/2012).
2. Odvajanje in čiščenje voda opredeljuje Uredba o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske vode (Uradni list RS, št. 88/2011 in 8/2012).
3. Ravnanje z odpadki (Uradni list št. 103/2011)

Pravilna opredelitev GJS odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode

Uredba o odvajanju razmejuje GJS in tržne dejavnosti:

1. glede na vrsto odpadne vode (komunalne, industrijske vode)
2. glede na površino (pri padavinskih vodah: javne površine in zasebne površine)
predvidoma smo se v MOM opredelili, da se predvidi zaračunavanje padavinskih odpadnih voda samo s streh objektov. Tako predstavljamo nekaj osnovnih podatkov ob predpostavki cene 0,2823 €/m3 iz sprejetih cen, ki so objavljeni v MUV št. 16/2012.

· Skupna površina streh: 3,2 km2
· Količina odvedene vode: 2,8 milijarde litrov
· Skupen znesek plačil: 750 tisoč EUR
· Št. lastnikov: 20749 (20127 fizičnih oseb)
· Št. stavb: 14330
· Povprečen strošek: 25 EUR (17 EUR za fizično osebo)
· Povprečna površina strehe: 100 m2
 
Ločeno odvajanje padavinske vode je postalo aktualno zaradi pogostejših močnih nalivov, ki so povečali tudi število in obseg poplav. Ločeno odvajanje padavinske vode s streh in javnih površin je eden od ukrepov, ki ga državam članicam za zmanjševanje nevarnosti poplav priporoča tudi evropska poplavna direktiva (Ul L 288, 06/11/2007 str. 27-34. 
Slovenija se je na to priporočilo odzvala tako, da spodbuja ločeno odvajanje deževnice s streh in javnih površin z uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Ur. L RS 87/12), ki narekuje občinam, da oblikujejo ločeno ceno za odvajanje padavinske vode s streh. 
Osnovno načelo je bogatitev podtalnice in varovanje sistema javne kanalizacije. Namreč sedaj se dogaja, da onesnaževalec plačuje enako kot tisti, ki sistem ne obremenjuje, kar pa je v nasprotju z Zakonom o varstvu okolja ki v ki v 10. člen (načelo plačila za obremenjevanje) določa: „Povzročitelj obremenitve krije vse stroške predpisanih ukrepov za preprečevanje in zmanjševanje onesnaževanja ter tveganja za okolje, rabo okolja ter odpravo posledic obremenjevanja okolja“.
Podjetje Nigrad d.d. je v letu 2013 na ministrstvo pristojno za okolje naslovilo vprašanje in sicer vezano na Uredbo o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske 
odpadne vode Ur.l. RS, št. 88/2011 in sicer na 2. člen 3. odstavka odvajanje padavinske vode, ki se glasi:
 »Ne glede na prvi in drugi odstavek tega člena se lahko, če je tako določeno v občinskem odloku, za javno službo šteje tudi odvajanje in čiščenje padavinske odpadne vode, ki se odvaja v javno kanalizacijo z zasebnih utrjenih površin, ki niso večje od 100 m2 in ki pripadajo stavbi, iz katere se odvaja komunalna odpadna voda ali padavinska odpadna voda s streh«.
Na podlagi danega so prejeli odgovor 5.7.2013 in 20.11.2013.
1. Glede na navedeno lahko zaključimo, da omejitev 100m2 ne velja za padavinsko odpadno vodo,
2. Odvajanje in čiščenje padavinske odpadne vode s streh, ki se odvaja v javno kanalizacijo, spada med naloge javne službe v skladu s 6. alinejo prvega odstavka 2. člena Uredbe o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode (Uradni list RS, št. Ur.l. RS, št. 88/2011,8/2012, 108/2013, le ta pa govori „Javna služba obsega naslednje naloge odvajanje in čiščenje padavinske odpadne vode, ki se odvaja v javno kanalizacijo z javnih površin ali streh.

Vili EISENHUT, univ. dipl.inž.el.
Dejan TACER, mag.ekon.


Na podlagi 62. člena Zakona o lokalni samoupravi, Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10 in 40/12 - ZUJF), 3. in 7. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Uradni list RS, št. 32/1993, 30/1998, 127/2006-ZJZP, 38/2010-ZUKN, 57/2011), 149. člena Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 39/2006-UPB1, 49/2006-ZMetD, 66/2006 Odl.US: U-I-51/06-10, 112/2006 Odl.US: U-I-40/06-10, 33/2007-ZPNačrt, 57/2008-ZFO-1A, 70/2008, 108/2009-ZPNačrt-A, 48/2012, 57/2012, 97/2012 Odl.US: U-I-88/10-11), 3. in 17. člena Zakona o prekrških (Uradni list RS, št.  29/2011-UPB8, 43/2011 Odl.US: U-I-166/10-8, 21/2013), 9. člena Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti (Uradni list RS, št. 86/2010, 75/12, 47/2013-ZDU-1G), Uredbe o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode (Uradni list RS, št. 88/2011, 8/2012; 108/2013), 30. člena Uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS, št. 87/12, 109/12), 3. člena Odloka o gospodarskih javnih službah (Medobčinski uradni vestnik, št. 11/12, 13/12, 11/13), 14. in 23. člena Statuta Mestne občine Maribor (Medobčinski uradni vestnik, št. 10/11) je Mestni svet Občine Maribor na …... …… seji, dne ……., sprejel  


Odlok o načinu opravljanja lokalne gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Mestni občini Maribor

I. Splošne določbe

1. člen
          (vsebina odloka)

(1) Ta odlok določa način opravljanja obvezne lokalne gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode (v nadaljevanju: javna služba) na območju Mestne občine Maribor (v nadaljevanju: mestna občina).

(2) S tem odlokom se določa način opravljanja javne službe,in sicer:

1. organizacijsko in prostorsko zasnovo opravljanja javne službe po vrstah in številu izvajalcev,
2. vrsto in obseg storitev javne službe ter njihovo prostorsko razporeditev,
3. izvajanje javne službe na nedostopnih območij,
4. izvajanje posebnih storitev,
5. pogoje za zagotavljanje in uporabo javnih dobrin,
6. opredelitev uporabnika in plačnika storitev javne službe,
7. pravice in obveznosti uporabnikov,
8. vire financiranja javne službe,
9. postopek priprave in potrjevanja elaboratov za cene storitev javne službe,
10. subvencioniranje cen storitev javne službe,
11. sprejem tehničnega pravilnika,
12. vrsto in obseg objektov in naprav, potrebnih za izvajanje javne službe, ki so lastnina mestne občine ter del javne lastnine, ki je javno dobro in varstvo, ki ga uživa,
13. nadzor nad izvajanjem javne službe,
14. kazenske določbe,
15. druga vprašanja.





2. člen
(uporaba predpisov)

Za vprašanja v zvezi z opravljanjem javne službe iz 1. člena tega odloka, ki niso posebej urejena s tem odlokom, se uporabljajo veljavni državni predpisi.

3. člen
(opredelitev izrazov)

Posamezni izrazi uporabljeni v tem odloku imajo naslednji pomen:

1. komunalna odpadna voda je komunalna odpadna voda v skladu s predpisom, ki ureja emisijo snovi in toplote pri odvajanju odpadnih vod v vode in javno kanalizacijo;
2. padavinska odpadna voda je padavinska odpadna voda v skladu s predpisom, ki ureja emisijo snovi in toplote pri odvajanju odpadnih vod v vode in javno kanalizacijo;
3. industrijska odpadna voda je industrijska odpadna voda v skladu s predpisom, ki ureja emisijo snovi in toplote pri odvajanju odpadnih vod v vode in javno kanalizacijo;
4. komunalna čistilna naprava je komunalna čistilna naprava v skladu s predpisom, ki ureja emisijo snovi pri odvajanju odpadne vode iz komunalnih čistilnih naprav;
5. mala komunalna čistilna naprava je mala komunalna čistilna naprava v skladu s predpisom, ki ureja emisije snovi pri odvajanju odpadne vode iz malih komunalnih čistilnih naprav;
6. greznica je greznica v skladu s predpisom, ki ureja emisijo snovi pri odvajanju odpadne vode iz malih komunalnih čistilnih naprav;
7. nepretočna greznica je nepretočna greznica v skladu s predpisom, ki ureja emisijo snovi pri odvajanju odpadne vode iz malih komunalnih čistilnih naprav;
8. obstoječa greznica je greznica v skladu s predpisom, ki ureja emisijo snovi pri odvajanju odpadne vode iz malih komunalnih čistilnih naprav;
9. populacijski ekvivalent (v nadaljevanju: PE) je enota za obremenjevanje vode, določena s predpisom, ki ureja emisijo snovi in toplote pri odvajanju odpadnih vod v vode in javno kanalizacijo;
10. obdelava blata iz komunalnih čistilnih naprav je obdelava blata pred njegovo uporabo v kmetijstvu ali pred odstranjevanjem, z odlaganjem ali sežiganjem, to je stabiliziranje, kondicioniranje, sušenje, druge vrste valorizacije blata in dezinfekcija blata. Za obdelavo blata se štejejo tudi vsi drugi postopki predelave ali odstranjevanja blata, če se izvajajo na območju komunalne čistilne naprave v skladu s predpisi ki urejajo ravnanje z odpadki;
11. območje izvajanja javne službe je območje celotne Mestne Občine Maribor;
12. javna površina je površina grajenega javnega dobra lokalnega ali državnega pomena, katere uporaba je pod enakimi pogoji namenjena vsem; 
13. javna kanalizacija so infrastrukturni objekti in naprave kanalizacije, namenjeni izvajanju javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode in je javno dobro na katere se ne sme postavljati kakršnih koli objektov ali ovir;
14. kanalizacijski priključek je del interne kanalizacije in poteka od mesta priključitve na javno kanalizacijo ali do zunanje stene stavbe, če revizijskega jaška ni možno postaviti; obvezni del kanalizacijskega priključka poteka od mesta priključitve na javno kanalizacijo do parcelne meje;
15. primarno kanalizacijsko omrežje javne kanalizacije (v nadaljnjem besedilu: primarno omrežje) je sistem kanalov in jarkov ter z njimi povezanih objektov in tehnoloških sklopov (peskolov, lovilniki olj, črpališča in druge naprave za prečrpavanje odpadne vode, zadrževalniki čistilnega vala, razbremenilniki in podobno), ki so namenjeni odvajanju komunalne in padavinske odpadne vode, lahko pa tudi odvajanju industrijske odpadne vode, iz dveh ali več sekundarnih kanalizacijskih omrežij. Primarno omrežje se zaključi z navezavo na komunalno ali skupno čistilno napravo ali čistilno napravo padavinske odpadne vode; 
16. sekundarno kanalizacijsko omrežje javne kanalizacije je sistem kanalov in jarkov ter z njimi povezanih tehnoloških sklopov (npr. peskolov, lovilec olj in maščob, črpališče za prečrpavanje odpadne vode in podobno), ki so namenjeni odvajanju komunalne in padavinske odpadne vode v naselju ali njegovem delu. Sekundarno omrežje se naveže na primarno kanalizacijsko omrežje;
17. javni kanalizacijski sistem je hidravlično samostojen sistem primarnega ali sekundarnega omrežja z enim iztokom, ki je namenjen izvajanju javne službe in ga upravlja en izvajalec javne službe. Iztok iz javnega kanalizacijskega sistema je njegov končni iztok ali navezava na drug javni kanalizacijski sistem
18. kataster gospodarske javne infrastrukture je evidenca o objektih gospodarske javne infrastrukture;
19. zbirni kataster gospodarske javne infrastrukture je evidenca zbirnih podatkov o objektih gospodarske javne infrastrukture, ki jo vodi Geodetska uprava Republike Slovenije (v nadaljnjem besedilu tudi GURS);
20. centralna čistilna naprava Maribor je skupna naprava za čiščenje odpadne in padavinske vode ter čiščenje grezničnih usedlin;
21. drugi izrazi uporabljeni v tem odloku imajo enak pomen kot je določeno v zakonih in v podzakonskih predpisih, ki so izdani na njihovi podlagi.


4. člen
(uporabniki in plačniki storitev javne službe) 


(1) Uporabniki in plačniki storitev javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode so vsi, ki uporabljajo pitno vodo in vsi tisti, pri katerih nastajajo komunalne ali padavinske odpadne vode, ki odtekajo v javno kanalizacijo, greznice ali male komunalne čistilne naprave (v nadaljevanju MČN) pod pogoji, ki jih določajo predpisi. Uporabniki se določijo na podlagi evidence izvajalca gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo na območju mestne občine in drugih evidenc, ki se uporabljajo za obračun državne okoljske dajatve za onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda. Za obračun okoljske dajatve se uporablja podatkovna baza izvajalca gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo na območju Mestne Občine Maribor. 
(2) Uporabniki in plačniki storitev javne službe so lastniki objektov, iz katerih nastaja odpadna voda, katere odvajanje in čiščenje se po odloku šteje za javno službo. 
(3) Če je tako določeno s konkretnim pravnim aktom med lastnikom in posestnikom, je lahko uporabnik in plačnik tudi posestnik objekta, pri čemer morajo lastnik, posestnik in izvajalec javne službe podpisati medsebojni dogovor, v katerem se zapisniško uredi stanje števca porabljene vode, ki je osnova za obračunavanje storitev in subsidiarna odgovornost lastnika v primeru morebitnega neplačila terjatev.
(4) Uporabniki in plačnik storitev javne službe iz prvega odstavka tega člena so fizične osebe, samostojni podjetniki posamezniki in druge fizične osebe, ki opravljajo dejavnost, pravne osebe in vse druge pravno-organizacijske oblike. 
(5) V primeru izvajanje javne službe gospodinjstvu kot uporabnik in plačnik nastopa ena od polnoletnih oseb v gospodinjstvu, ki podpiše tudi dogovor o poravnavanju obveznosti. Ostali člani gospodinjstva so subsidiarno odgovorni na smiselno enak način, kot je določen v šestem odstavku tega člena. Če člani gospodinjstva ne podpišejo dogovora iz prejšnjega stavka, se kot uporabnik šteje kateri koli član gospodinjstva. Izvajalec lahko v primeru iz prejšnjega stavka izstavlja račune kateremu koli članu gospodinjstva, ki nastopa kot plačnik. V primeru iz tretjega in četrtega odstavka so ostali člani gospodinjstva subsidiarno odgovorni za neplačane terjatve na način iz petega odstavka tega člena. 
(6) Če je objekt v solastnini in ne gre za gospodinjstvo, lahko obveznosti uporabnikov in plačnika javne službe prevzame eden od solastnikov, če je med njimi dosežen pisni dogovor. Obveznosti solastnik iz prejšnjega stavka prevzame z dnem, ko kateri koli solastnik obvesti izvajalca javne službe o sklenjenem dogovoru in mu predloži izvod dogovora. Solastnik, ki je prevzel obveznosti, mora z izvajalcem podpisati poseben dogovor, v katerem se opredeli odjemno mesto ter ostale pravice in obveznosti solastnika in izvajalca javne službe.  Če solastnik, ki je prevzel obveznosti do izvajalca javne službe, zapadlega dolga po prvem opominu ne poravna, se šteje, da so ostali solastniki subsidiarno odgovorni za vse zapadle in neporavnane obveznosti. Vsak solastnik v primeru subsidiarne odgovornosti iz prejšnjega stavka odgovarja za vse zapadle in neporavnane obveznosti do celote, vključno s stroški in zamudnimi obrestmi. V primeru zamude s plačilom ene ali več terjatev s strani solastnika, ki je prevzel obveznosti do izvajalca javne službe v smislu prvega stavka tega odstavka, lahko izvajalec javne službe začne izstavljati nove račune kateremu koli izmed solastnikov za celotno storitev.   
(7) V večstanovanjskih stavbah (stanovanjske, poslovno-stanovanjske in poslovne stavbe), v katerih ni zagotovljenega ločenega odjema pitne vode po posameznih stanovanjskih enotah, obveznosti uporabnikov in plačnikov javne službe izvršuje upravnik stavbe, ki zagotavlja porazdelitev stroškov med lastniki delov stavbe v skladu s predpisom, ki ureja upravljanje večstanovanjskih stavb. 
(8) Če uporabnik in/ali plačnik objekt ali del objekta odda v najem ali proda, je dolžan poravnati vse zapadle obveznosti.

II. Organizacijska in prostorska zasnova opravljanja javne službe

5. člen
(območje izvajanja javne službe) 

Mestna občina zagotavlja izvajanje storitev javne službe na celotnem območju Mestne Občine Maribor v skladu z uredbo, ki ureja o odvajanje in čiščenje in tem odlokom. 

6. člen
(oblika zagotavljanja javne službe)

(1) Javna služba se zagotavlja s podelitvijo koncesije.
(2) Koncesijo podeljuje Mestna občina Maribor.
(3) Za opravljanje javne službe se podelita dve koncesiji, in sicer posebej za odvajanje in posebej za čiščenje komunalne in padavinske odpadne vode na območju mestne občine Maribor.
(4) Izbira koncesionarja za opravljanje javne službe iz prvega odstavka tega odloka se opravi na podlagi javnega razpisa. Izbiro koncesionarja opravi Mestna uprava Mestne občine Maribor.

7. člen
(izvajalec javne službe in operativni izvajalec  pobiranja okoljske dajatve, obračuna komunalnih storitev) 


(1) Izvajalec javne službe odvajanja je Nigrad - komunalno podjetje, d.d., ki deluje kot koncesionar v skladu s koncesijskim aktom in sklenjeno koncesijsko pogodbo. 
(2) Izvajalec čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode je z odlokom o koncesiji za čiščenje odpadnih voda v občini Maribor (MUV št. 8/94) izbrano podjetje Aquasystems d.o.o. (v nadaljnjem besedilu: CČN), ki deluje kot koncesionar v skladu s koncesijskim aktom in sklenjeno koncesijsko pogodbo.
(3) Obračun okoljske dajatve se lahko izvaja na podlagi pogodbe z izvajalcem gospodarske javne službe oskrbe s pitno vodo, pri čemer slednji pri pobiranju dajatve deluje v imenu in za račun izvajalca javne službe odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode in za pobiranje okoljske dajatve nima javnega pooblastila.
(4) Obračun komunalnih storitev (čiščenje, blato, itd...) se lahko izvaja na podlagi pogodbe z izvajalcem gospodarske javne službe odvajanja, gospodarske javne služb oskrbe s pitno vodo, pri čemer slednja delujeta v imenu in za račun določenega izvajalca javne službe.


8. člen
(program odvajanja in čiščenja komunalne odpadne in
padavinske vode)

Javna služba se mora izvajati v skladu s programom odvajanja in čiščenja komunalne odpadne in padavinske vode, ki ga pripravita izvajalca javne službe.

III. Vrste in obseg storitev javne službe

9. člen
(opredelitev javne službe)

Javna služba obsega naslednje naloge:

· odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode, ki se odvaja v javno kanalizacijo, ter obdelava blata na CČN,
· prevzem komunalne odpadne vode in blata iz nepretočnih greznic, 
· prevzem blata iz obstoječih greznic,
· prevzem blata iz MČN z zmogljivostjo, manjšo od 50 PE, 
· prevzem blata iz MČN z zmogljivostjo, enako ali večjo od 50 PE, ki ni objekt javne kanalizacije in je v lasti in upravljanju lastnika ali lastnikov nestanovanjskih stavb,
· čiščenje in obdelava komunalne odpadne vode in blata iz druge alineje tega odstavka na komunalni čistilni napravi,
· obdelava blata iz tretje do pete alineje tega odstavka na komunalni čistilni napravi,
· zagotavljanje izvedbe prvih meritev in obratovalnega monitoringa ali izdelave ocen obratovanja za MČN z zmogljivostjo, manjšo od 50 PE,
· zagotavljanje izvedbe prvih meritev in obratovalnega monitoringa za MČN z zmogljivostjo, enako ali večjo od 50 PE, ki ni objekt javne kanalizacije in je v lasti in upravljanju lastnika ali lastnikov nestanovanjskih stavb, 
· odvajanje in čiščenje padavinske odpadne vode, ki se odvaja v javno kanalizacijo z javnih površin in streh,
· odvajanje in čiščenje padavinske odpadne vode, ki se odvaja v javno kanalizacijo z zasebnih utrjenih površin, ki niso večje od 100 m2, in ki pripadajo stavbi, iz katere se odvaja komunalna odpadna voda ali padavinska odpadna voda s streh. 

10. člen
(posebne storitve)

(1) Izvajalec javne službe mora kot posebne storitve zagotavljati odvajanje in čiščenje:

· padavinske odpadne vode, ki se odvaja v javno kanalizacijo s površin, ki niso javne površine,
· industrijske odpadne vode, ki se odvaja v javno kanalizacijo.

(2) Storitve iz prejšnjega odstavka izvajalec javne službe izvaja v okviru prostih zmogljivosti javne kanalizacije kot posebno storitev z uporabo javne infrastrukture in v soglasju z lastnikom infrastrukture.
(3) Izvajalec javne službe prihodke posebnih storitev upošteva v kalkulaciji storitev javne službe v skladu z uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja. 
(4) Za nemoteno zagotavljanje odvajanja in čiščenja posebnih storitev iz tega člena, se šteje, da so obstoječi uporabniki in plačniki pridobili soglasje iz drugega odstavka tega člena z dnem uveljavitve tega odloka.
(5) Ne glede na določbe in pridobljeno soglasje s prejšnjega odstavka morajo lastniki iz prvega odstavka prve alineje tega člena v roku enega leta od veljavnosti tega odloka, prenehati z odvajanjem padavinske vode v sistem javne kanalizacije, kadar je to tehnično izvedljivo zaradi zaščite in zagotavljanje normalne pretočnosti in delovanje javne kanalizacije in čistilne naprave.

11. člen
 (načrt ravnanja z blatom)

Načrt ravnanja z blatom mora biti izdelan v skladu z operativnim programom, ki ureja ravnanje z blatom. Načrt pripravi pravna oseba, ki je zadolžena za  ravnanje z blatom

12. člen
 (načrt ravnanja z odpadki iz peskolovov ter lovilniki olj)

(1) Izvajalec javne službe mora v okviru storitev javne službe vzdrževati in čistiti kanalizacijsko omrežje za odvajanje padavinske odpadne vode. Izvajalec vzdržuje in čisti kanalizacijsko omrežje iz prejšnjega stavka po potrditvi cene za odvajanje padavinskih voda.
(2) Za odpadke iz kanalizacije, peskolovov ter lovilnikov olj mora izvajalec javne službe ravnati skladno s področno uredbo o odpadkih.


IV. Pogoji za zagotavljanje in uporabo storitev javne službe

1. Opremljenost z javno kanalizacijo

13. člen
(odvajanje komunalne odpadne vode, ki nastaja v stavbah)

(1) Komunalna odpadna voda, ki nastaja v stavbi, se mora odvajati neposredno v javno kanalizacijo.
(2) Odvajanje komunalne odpadne vode v greznice in male čistilne naprave ni dovoljeno, na območju, kjer je izgrajena javna kanalizacija.
(3) V javno kanalizacijo se mora neposredno odvajati tudi komunalna odpadna voda, ki nastaja pod nivojem javne kanalizacije. Za ta način odvodnjavanja si mora stranka zagotoviti odvajanje preko sistema za prečrpavanja.

14. člen
(odvajanje padavinskih odpadnih voda s streh) 

(1) Izvajalec javne službe zagotavlja odvajanje padavinske odpadne vode z javnih površin ali streh, kot javno službo, v skladu z uredbo o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode.
(2) Izvajalec javne službe pridobi podatke, potrebne za obračun storitev od (GURS) in lastnika objekta.
(3) Obračun storitev iz prejšnjega odstavka se izvaja v skladu s tem odlokom in uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja.
15. člen
 
(odvajanje komunalne odpadne vode na območju, kjer ni predpisano odvajanje komunalne odpadne vode v javno kanalizacijo)

Če je več stavb na geografsko zaokroženem območju, na katerem  ni predpisano odvajanje komunalne odpadne vode v javno kanalizacijo in je skupna obremenitev zaradi odvajanja te odpadne vode manjša od 50 PE, se lahko komunalna odpadna voda, ki nastaja v teh stavbah:

· odvaja v kanalizacijo, ki nima statusa javne kanalizacije in čisti v mali komunalni čistilni napravi, ki je namenjena skupnemu čiščenju in je v lasti in upravljanju lastnikov stavb, ali
· se komunalna odpadna voda zbira v nepretočni greznici in je njeno praznjenje zagotovljeno v okviru storitev javne službe.

16. člen
(priključitev javne kanalizacije na centralno čistilno napravo)

Javna kanalizacija mora biti priključena na centralno čistilno napravo Maribor.

2. Odvajanje in čiščenje odpadne komunalne in padavinske vode v naselju ali delu naselja, ki je opremljeno z javno kanalizacijo

Priključitev na javno kanalizacijo

17. člen
 (priključitev na javno kanalizacijo)

(1) Uporabnik, ki je lastnik stavbe, v kateri nastajajo odpadne vode, se mora priključiti na javno kanalizacijo povsod, kjer je zgrajena oziroma skladno s 13. členom tega odloka.
(2) Priključitev na javno kanalizacijo mora biti omogočena za vsak objekt na območju, na katerem je izgrajena kanalizacija.
(3) Izvajalec javne službe mora obvestiti bodočega uporabnika, da je priključitev njegove stavbe na javno kanalizacijo obvezna in mu posredovati pogoje za priključitev. Priključitev na javno kanalizacijo se mora opraviti v roku šestih mesecev od prejema obvestila o obvezni priključitvi pod nadzorom izvajalca javne službe.
(4) Priključitev spojnega kanala na javno kanalizacijo ni dovoljena, če:
· je javna kanalizacija v takem stanju, da ne zagotavlja kvalitetnega odvajanja odpadnih vod,
· odpadne vode vsebujejo snovi, ki jih mehansko in 
· biološko ni mogoče očistiti, oziroma so te odpadne vode po kvaliteti v nasprotju z veljavnimi predpisi.

18. člen
(priključek na kanalizacijo)

(1) Stroški izgradnje priključka na javno kanalizacijo bremenijo uporabnika.
(2) Uporabnik lahko naroči izgradnjo obveznega priključka na kanalizacijo pri izvajalcu javne službe, ki mu zaračuna dejanske stroške izgradnje v skladu z veljavnim cenikom izvajalca javne službe.
(3) Če uporabnik ne naroči gradnje celotnega priključka na kanalizacijo izvajalcu javne službe, mora njegovo gradnjo nadzorovati pooblaščeni predstavnik izvajalca javne službe. Stroške nadzora zaračuna izvajalec javne službe uporabniku na podlagi veljavne cene izvajalca javne službe.
(4) Uporabnik je dolžan zgraditi priključek na kanalizacijo v skladu z izdanim soglasjem za priključitev na javno kanalizacijo.
(5) Na podlagi prijave uporabnika mu izda izvajalec javne službe potrdilo, da je kanalizacijski priključek zgrajen v skladu z izdanim soglasjem za priključitev na javno kanalizacijo.
(6) Izvajalec javne službe zavrne izdajo potrdila iz prejšnjega odstavka tega člena, če kanalizacijski priključek ni zgrajen v skladu z izdanim soglasjem za priključitev na javno kanalizacijo in naloži uporabniku odpravo pomanjkljivosti.

19. člen
 (prijava gradnje priključka na kanalizacijo)

(1) Uporabnik mora najmanj 30 dni pred začetkom gradnje priključka na kanalizacijo prijaviti izvajalcu javne službe začetek gradnje priključka na kanalizacijo ter si na podlagi pisne vloge pridobiti soglasje za gradnjo kanalizacijskega priključka.

(2) K pisni vlogi iz prvega odstavka tega člena mora uporabnik priložiti:

1. pravnomočno gradbeno dovoljenje za objekt, ki se priključuje na javno kanalizacijo, ali dokazilo, da je bil objekt zgrajen pred letom 1967,
2. potrjen izris iz katastrskega načrta za objekt, ki se priključuje na javno kanalizacijo,
3. grafični prikaz, iz katerega je razvidna lega in tlorisna velikost objekta (situacija) ter predvideni priključki na javno infrastrukturo,
4. dokazilo o ustanovljeni služnosti na zemljiščih, preko katerih naj bi potekal kanalizacijski priključek, v primeru, če investitor poveri gradnjo priključka na kanalizacijo izvajalcu javne službe.


Odklop priključka z javne kanalizacije

20. člen
(odklop priključka z javne kanalizacije)

(1) Odklop priključka z javne kanalizacije je dovoljen na predlog uporabnika le v primeru rušenja priključenega objekta.
(2) Kanalizacijski priključek se odklopi na stroške uporabnika tako, da se zamaši na mestu priključitve na javno kanalizacijo.
(3) Odjavo priključka mora podati lastnik objekta, ki objekt ruši v pisni obliki, najkasneje 30 dni pred predvidenim odklopom priključka.
(4) Izvajalec javne službe ima pravico odklopiti priključek na javno kanalizacijo, če uporabnik ne spoštuje državnih predpisov, tega odloka in tehničnega pravilnika.
(5) Pred odklopom priključka na javno kanalizacijo iz prejšnjega odstavka tega člena mora dati izvajalec javne službe uporabniku primeren rok za odpravo pomanjkljivosti, ki pa ne sme biti krajši od 30 dni in ne daljši od 90 dni.

 Prevzem blata iz malih komunalnih čistilnih naprav ter obdelava blata

21. člen
 
(prevzem blata iz malih komunalnih čistilnih naprav ter obdelava blata)

(1) CČN mora zagotoviti prevzem blata iz malih komunalnih čistilnih naprav in ga obdelati na centralni čistilni napravi.
(2) Stroške prevzema in obdelave blata zaračuna CČN na podlagi veljavne cene.
(3) Za obdelano blato komunalnih čistilnih naprav mora izvajalec javne službe zagotoviti predelavo in odstranjevanje blata po predpisih o ravnanju z odpadki.

Prevzem in obdelava gošč iz premičnih suhih stranišč

22. člen
 (prevzem in obdelava gošč iz premičnih suhih stranišč)

(1) CČN je dolžan zagotoviti prevzem in obdelavo gošč iz premičnih suhih stranišč.
(2) Stroške prevzema in obdelave gošč zaračuna CČN lastniku premičnega suhega stranišča oziroma uporabniku, ki preda gošče v obdelavo na podlagi veljavne cene.


3. Odvajanje in čiščenje odpadne komunalne in padavinske vode v naselju ali delu naselja, ki ni opremljeno z javno kanalizacijo

23. člen
(praznjenje nepretočnih greznic)

(1) Izvajalec javne službe mora zagotoviti redno praznjenje nepretočnih greznic v naselju ali delu naselja, ki ni opremljeno z javno kanalizacijo.
(2) Izvajalec javne službe mora odpadno vodo iz nepretočne greznice odvažati v čiščenje na centralno čistilno napravo Maribor.
(3) Uporabnik storitev je na podlagi poziva izvajalca javne službe dolžan izprazniti greznico oziroma.
(4) Uporabnik storitev je v primeru, da ne prejme obvestila oz. poziva dolžan izprazniti in predati blato in vodo izvajalcu javne službe takrat kot je to potrebno vendar najmanj enkrat na vsaka tri leta.
(5) Stroške prevzema vsebine (blato, voda) zaračuna izvajalec javne službe uporabniku na podlagi veljavne cene.

24. člen
(prevzem blata iz obstoječih greznic)

(1) Izvajalec javne službe mora zagotoviti prevzem blata iz obstoječih greznic.
(2) Prevzem blata iz obstoječih greznic mora izvajalec javne službe zagotoviti najmanj enkrat na tri leta. 
(3) Uporabnik storitev je na podlagi obvestila oz. poziva izvajalca javne službe dolžan izprazniti obstoječo greznico (goščo) v roku, ki mu ga določi izvajalec javne službe.
(4) Uporabnik storitev je v primeru, da ne prejme obvestila oz. poziva dolžan izprazniti in predati blato izvajalcu javne službe takrat kot je to potrebno vendar najmanj enkrat na vsaka tri leta.
(5) Stroške prevzema blata iz obstoječih greznic zaračuna izvajalec javne službe uporabniku na podlagi veljavne cene.

25. člen
 (prevzem blata iz malih čistilnih naprav)

(1) Izvajalec javne službe mora zagotoviti prevzem blata iz obstoječih greznic.
(2) Izvajalec javne službe mora zagotoviti prevzem in obdelavo blata iz malih komunalnih čistilnih naprav, najmanj enkrat na tri leta.
(3) Uporabnik storitev je na podlagi obvestila oz. poziva izvajalca javne službe dolžan izprazniti malo čistilno napravo v roku, ki mu ga določi izvajalec javne službe.
(4) Uporabnik storitev je v primeru, da ne prejme obvestila oz. poziva dolžan izprazniti in predati blato iz malih ČN izvajalcu javne službe, takrat kot je to potrebno vendar najmanj enkrat na vsaka tri leta.
(5) Stroške prevzema blata iz malih čistilnih naprav zaračuna izvajalec javne službe uporabniku na podlagi veljavne cene.

26. člen
 (javna služba na nedostopnih območjih)

Ne glede na določbe 23. do 25. člena in druge določbe tega odloka, ki določajo obveznosti izvajanja javne službe, izvajalec javne službe ne izvaja storitev javne službe, povezanih z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami, če dostop s cestnim motornim vozilom, namenjenim prevozu komunalne odpadne vode ali neobdelanega blata dejansko ni mogoč.


4. Monitoring za male čistilne naprave

27. člen
(monitoring za male čistilne naprave)

(1) Izvajalec javne službe mora zagotoviti redno praznjenje nepretočnih greznic v naselju ali delu naselja, ki ni opremljeno z javno kanalizacijo.
(2) Kot javna služba se izvajajo tudi storitve vezane na male komunalne čistilne naprave, med katere  sodijo izdelava ocene obratovanja male komunalne čistilne naprave z zmogljivostjo do 50 PE skladno z uredbo o emisiji snovi pri odvajanju odpadne vode iz malih komunalnih čistilnih naprav.  
(3) Uporabnik storitev je na podlagi poziva izvajalca javne službe dolžan predati dokumentacijo za oceno obratovanja najmanj enkrat na vsaka tri leta.
(4) V primeru, da uporabnik na poziv  izvajalca javne službe ne preda zahtevane dokumentacije, se šteje, da mala čistilna naprava ne deluje v skladu s predpisi.
(5) V primeru, da uporabnik ne naroča ali ne da črpati blata pri izvajalcu javne službe, se šteje, da mala čistilna naprava ne deluje v skladu s predpisi.
(6) Stroške iz prejšnjega odstavka zaračuna izvajalec javne službe uporabniku na podlagi veljavne cene.

5. Prekinitev odvajanja odpadne komunalne in padavinske vode

28. člen
(trajna prekinitev odvajanja odpadne komunalne in padavinske vode)

(1) Izvajalec javne službe lahko na stroške uporabnika brez odjave in brez odgovornosti za morebitno škodo, ki nastane ob tem, prekine odvajanje komunalne in padavinske odpadne vode s prekinitvijo dobave vode iz javnega vodovoda ali na drug način, če:

· z odvodom odpadne vode povzroča nevarnost za vodni vir ali javni vodovod,
· stanje interne kanalizacije in kanalizacijskega priključka ogroža zdravje uporabnikov,
· odpadne vode uporabnika ogrožajo zdravje drugih ljudi in varno obratovanje javne kanalizacije,
· kvaliteta odpadne vode na izpustu v javno kanalizacijo ne ustreza zahtevam veljavne zakonodaje,
· niso izpolnjeni pogoji za priključitev na javno kanalizacijo, določeni s tem odlokom in tehničnim pravilnikom,
· uporabnik ne izpolnjuje pogojev določenih s tem odlokom in tehničnim pravilnikom,
· uporabnik pisno zahteva odklop kanalizacijskega priključka zaradi rušenja objekta.


(2) Uporabnik mora v primeru prekinitve odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode iz prvega odstavka tega člena prekiniti črpanje vode iz lastnih virov ali virov, pridobljenih na podlagi koncesije.
(3) Odvajanje komunalne in padavinske vode iz prvega odstavka tega člena se prekine za določen čas do odprave vzroka za prekinitev, razen v primeru iz zadnje alineje prvega odstavka tega člena, ko je prekinitev trajna.
(4) Stroške prekinitve odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode in stroške ponovne priključitve na javno kanalizacijo ter vse morebitne stroške, ki so nastali kot posledica vzroka prekinitve mora pred ponovno priključitvijo na javno kanalizacijo poravnati uporabnik. Uporabnik je dolžan poravnati tudi stroške za škodo na objektih in napravah javne kanalizacije, če je nastala škoda na teh objektih in napravah zaradi njegovega ravnanja.
(5) Stroški prekinitve odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode in stroški ponovne priključitve na javno kanalizacijo se določijo s cenikom storitve izvajalca javne službe. Stroške za škodo iz prejšnjega odstavka tega člena ugotovi izvajalec javne službe.
(6) Odločitev o prekinitvi odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode iz prvega odstavka tega člena sprejme pristojni inšpekcijski organ Mestne Občine Maribor (Medobčinski inšpektorat in redarstvo Maribor).

29. člen
(začasna prekinitev odvajanja odpadne komunalne in padavinske vode)

(1) Izvajalec javne službe lahko začasno prekine odvajanje komunalne in padavinske odpadne vode zaradi izvedbe načrtovanih vzdrževalnih del na objektih in napravah javne kanalizacije, za čas odprave nepredvidenih okvar na objektih in napravah javne kanalizacije.
(2) O prekinitvi odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode iz prejšnjega odstavka tega člena mora izvajalec javne službe uporabnike obvestiti preko sredstev javnega obveščanja ali na drug krajevno običajen način vsaj 8 dni pred prekinitvijo.
(3) V primeru nepredvidljivih prekinitev, ki trajajo do enega dne obveščanje iz prejšnjega odstavka tega člena ni obvezno.

30. člen
(prekinitev odvajanja odpadne komunalne in padavinske vode v primeru višje sile)

(1) V primeru višje sile, kot so potres, požar, poplave, vdori in izlitja škodljivih snovi v javno kanalizacijo, onesnaženja vodnih virov in podobno ima izvajalec javne službe pravico brez povračila škode prekiniti odvajanje komunalne in padavinske odpadne vode.
(2) Izvajalec javne službe mora o prekinitvi odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode iz prejšnjega odstavka tega člena uporabnike obvestiti preko sredstev javnega obveščanja in na spletni strani podjetja.

6. Javna obvestila in naznanila
31. člen
(javna obvestila in naznanila)

(1) Izvajalec javne službe mora najmanj enkrat letno obvestiti lastnike greznic in upravljavce malih komunalnih čistilnih naprav o:

· komunalni ali skupni čistilni napravi, na kateri se obdelujeta komunalna in padavinska odpadna voda in blato,
· rokih in času praznjenja nepretočnih greznic, obstoječih greznic in prevzemanje blata malih komunalnih čistilnih naprav,
· načinu predvidene obdelave prevzetega blata ter nadaljnje uporabe, predelave ali odstranjevanja obdelanega blata in
· drugih pogojih za praznjenje nepretočnih greznic, obstoječih greznic in prevzem blata malih čistilnih naprav.

(2) 	V zvezi z opravljanjem javne službe mora izvajalec javne službe upravljavce površin, na katerih se odvaja padavinska voda v javno kanalizacijo, redno obveščati na svoji spletni strani, da morajo:

· na svojih površinah redno čistiti in vzdrževati utrjene površine in peskolove ter lovilce olj na njih,
· čistiti in vzdrževati svoje kanalske vode, namenjene za odvajanje padavinske vode.


V. Pravice in obveznosti uporabnikov
storitev javne službe ter prepovedi

32. člen
(pravice uporabnikov in plačnikov storitev javne službe)

Uporabniki in plačniki storitev javne službe imajo pravico do trajnega, nemotenega in kvalitetnega zagotavljanja storitev izvajalca javne službe.

33. člen
(obveznosti uporabnikov in plačnikov storitev javne službe)

(1) Uporabniki in plačniki storitev javne službe imajo naslednje obveznosti:

· zgraditi objekt in naprave interne kanalizacije, skladno s tehnično dokumentacijo in izdanim soglasjem izvajalca javne službe,
· omogočiti izvajalcu javne službe pregled interne kanalizacije in sestavo odpadne vode v vsakem času, tudi izven obratovalnega časa,
· redno vzdrževati interno kanalizacijo, z vsemi objekti in napravami, priključek, interne čistilne naprave in voditi dnevnik obratovanja posamezne interne čistilne naprave,
· redno kontrolirati sestavo odpadne vode in rezultate na zahtevo posredovati izvajalcu javne službe,
· pravočasno opozarjati na ugotovljene pomanjkljivosti na javni kanalizaciji,
· obveščati izvajalca javne službe o vseh spremembah pogojev za priključitev,
· redno plačevati odvajanje in čiščenje odpadne vode na podlagi izdanih računov,
· odvajati odpadno vodo, ki ne prekoračuje mejnih koncentracij, določenih s predpisi, 
· dolžnost prijaviti izvajalcu javne službe vsako spremembo količine in kvalitete odpadne vode takoj ko ugotovijo spremembo,
· dolžnost spremeniti priključek v primeru spremembe pogojev odvajanja odpadne in padavinske vode,
· uporabniki, ki odvajajo v javno kanalizacijo industrijsko odpadno vodo, morajo najmanj štirikrat letno oziroma ob vsaki spremembi, predložiti izvajalcu javne službe analizo odpadne vode, izdelavno v skladu s predpisi,
· če naprava za predčiščenje ne dosega predpisanih učinkov, morajo izvajalca pisno obvestiti o spremembah načina obratovanja čistilne naprave ali o uvedbi dodatnih tehnoloških postopkov, ki bodo zagotovili doseganje zahtevanih učinkov predčiščenja,
· pisno obveščati izvajalca javne službe o spremembi naslova, lastništva stavbe in spremembah na stavbi, ki imajo vpliv na odvajanje in čiščenje odpadne vode in obračun stroškov,
· dovoliti oziroma omogočiti izvajalcu javne službe dostop do obračunskega vodomera oziroma do merilnega mesta,
· dovoliti opravljanje del na svoji lastnini, kadar gre za kontrolo kanalizacijskega priključka in interne kanalizacije ali ugotavljanja količin in lastnosti odpadne vode,
· upoštevati ukrepe in objave v primeru motenj pri odvajanju in čiščenju odpadne vode,
· izvesti in vzdrževati priključek na kanalizacijo tako, da je onemogočen vdor odpadne komunalne in padavinske vode iz javne kanalizacije v uporabnikov objekt,
· izvajati praznjenje greznic in malih čistilnih naprav v skladu z določili tega odloka.

(2) Uporabniki in plačniki storitev javne službe ne smejo prekiniti odvoda komunalne in padavinske odpadne vode drugemu uporabniku in plačniku storitev javne službe ali ga z nestrokovnim delom in neustrezno vsebino onemogočiti. Škodo na interni kanalizaciji krijejo uporabniki sami.

34. člen
(prepovedi)

(1) Uporabniki in plačniki storitev javne službe ne sme v javno kanalizacijo odvajati ali izliti odpadne vode, ki bi lahko:

· povzročila požar ali nevarnost eksplozije,
· povzročila korozijo ali kako drugače poškodovala kanal, naprave, opremo in ogrožale zdravje ljudi,
· povzročale ovire v kanalih ali kako drugače motile delovanje sistema zaradi odlaganja usedlin in lepljivih snovi,
· stalno ali občasno povzročala hidravlične preobremenitve in tako škodljivo vplivala na delovanje javne kanalizacije,
· povzročala, da v kanalih nastajajo škodljivi plini,
· povzročala ogrevanje odpadne vode preko predpisane temperature,
· zavirala tehnološke postopke na čistilni napravi,
· povzročala onesnaženje z radioaktivnimi snovmi,
· vsebovala drugo snov, ki šteje za nevarno in škodljivo snov in katere koncentracija je nad s predpisi dovoljenimi mejnimi vrednostmi.

(2) V primeru nastanka škode na objektih in napravah javne kanalizacije zaradi nepravilnega ravnanja uporabnika, je ta dolžan izvajalcu javne službe poravnati stroške za odpravo škode.

35. člen
(obveznosti izvajalcev del)

(1) Izvajalci del, ki izvajajo vzdrževalna in druga dela na cestah, ulicah in trgih ter s svojimi deli posegajo v in na območje kanalizacijskega omrežja oziroma drugih naprav in objektov, ki so potrebni za odvodnjavanje in čiščenje odpadnih in padavinskih voda, si morajo predhodno pridobiti soglasje izvajalca javne službe.
(2) Izvajalci del morajo pri vzdrževanju in rekonstrukciji cest, ulic in trgov vzpostaviti kanalizacijsko omrežje in naprave v prvotno stanje.
(3) Upravljavci drugih objektov in naprav (vodovod, elektro omrežje, toplovod, plinovod, telefonsko omrežje itd.) morajo pri opravljanju del na svojih objektih in napravah zagotoviti, da ostanejo kanalizacijsko omrežje in naprave nepoškodovane.

VI. Viri financiranja javne službe in način njenega oblikovanja

36. člen
(viri financiranja storitev)

Izvajalec javne službe pridobiva sredstva za izvajanje javne službe:
· iz plačil uporabnikov in plačnikov storitev javne službe,
· iz proračuna mestne občine,
· iz drugih virov določenih z zakonom ali odlokom občine.

37. člen
(viri financiranja infrastrukture)

Sredstva za razvoj infrastrukture se pridobivajo:
· iz plačil uporabnikov storitev javne službe (omrežnina),
· iz proračuna mestne občine,
· iz drugih virov določenih z zakonom ali odlokom občine.


Vrsta in obseg objektov in naprav, potrebnih za izvajanje javne službe

38. člen
(infrastruktura lokalnega pomena)

(1) Objekti in naprave, potrebne za izvajanje javne službe, ki so lastnina mestne občine so:

     1. magistralno omrežje in naprave:
· kanalski vodi za odvodnjavanje komunalne in padavinske odpadne vode med naselji,
· črpališča za prečrpavanje komunalne in padavinske odpadne vode na magistralnem kanalizacijskem omrežju,
· centralne čistilne naprave.
      2. primarno omrežje in naprave:
· kanalski vodi za odvajanje komunalne in padavinske odpadne vode za več sosesk, manjših naselij in med posameznimi sekundarnimi omrežji,
· črpališča za prečrpavanje komunalne in padavinske odpadne vode na primarnem kanalizacijskem omrežju,
· naprave za čiščenje odpadnih voda za več sosesk ali manjših naselij.
3. sekundarno omrežje in naprave:
· kanalizacija mešanega in ločenega sistema za neposredno priključevanje uporabnikov na posameznem območju,
· črpališča za prečrpavanje odpadnih in padavinskih voda na sekundarnem kanalizacijskem omrežju,
· naprave za čiščenje odpadnih voda na posameznem območju.

(2) Občina je lastnik nepremičnine čistilne naprave s črpališčem, biološkim čistilnim bazenom in funkcionalnim zemljiščem, ki je namenjeno za izvajanje javne službe.
(3) Infrastruktura lokalnega pomena je javno dobro in izven pravnega prometa. Na njej ni mogoče dobiti lastninske pravice s priposestvovanjem ali drugih stvarnih pravic.
(4) Vsi objekti in naprave javne kanalizacije morajo biti vedno dostopni izvajalcu javne službe. Na objekte in naprave javne kanalizacije ni dovoljeno, brez soglasja lastnika javne kanalizacije in izvajalca javne službe, postavljati kakršnihkoli objektov ali ovir.

39. člen
(objekti in naprave v lasti uporabnika)

(1) Objekti in naprave, potrebni za izvajanje javne službe, ki so v lasti uporabnika so:
· Priključek na kanalizacijo od hišne kanalizacije do vključno prvega priključnega jaška na javno kanalizacijo,
· začasne naprave in objekti za prečiščenje odpadnih voda (lokalne čistilne naprave, greznice, gnojnične jame, gnojišča), za čas do priključitve na javno kanalizacijo,
· interna kanalizacija s pripadajočimi objekti in napravami v objektu.
(2) Objekte in naprave iz prvega odstavka tega člena vzdržuje uporabnik na lastne stroške
(3) Uporabnik je dolžan z objekti in napravami iz prvega odstavka tega člena gospodariti tako, da je omogočeno nemoteno odvajanje komunalne in padavinske odpadne vode ter da voda pred iztekom v javno kanalizacijo izpolnjuje zahtevane pogoje.

VIII. Cene storitev javne službe

40. člen
(oblikovanje cen)

(1) Ceno storitev javne službe odvajanja oblikuje izvajalec javne službe v skladu z uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja in koncesijsko pogodbo, in sicer ločeno za storitve: 
· odvajanje komunalne odpadne vode in padavinske odpadne vode z javnih površin,
· odvajanje padavinske odpadne vode s streh in
· storitve, povezane z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami.  
(2) Ceno storitev javne službe čiščenja odpadnih vod in grezničnih usedlin oblikuje izvajalec javne službe v skladu z veljavno v skladu z uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja in koncesijsko pogodbo iz  drugega odstavka 7. člena tega odloka in sicer ločeno za storitve:
· čiščenje odpadne vode
· čiščenje grezničnih usedlin
(3) Cene morajo biti oblikovane in se potrdijo v skladu z v skladu z uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja. 
(4) Pristojni organ za potrjevanje cen je  Mestni svet Mestne občine Maribor.
(5) Pristojni organ iz četrtega odstavka tega člena lahko odloči o višini morebitnega subvencioniranja cen v skladu z uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja.
(6) Cene storitev javne službe iz tega člena se na računu izkazujejo v skladu z v skladu z uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja.
(7) Na cene, ki so določene v skladu s tem členom, se obračuna davek na dodano vrednost v skladu s predpisi.
(8) Cene storitev javne službe za posebene storitve iz 10. člena tega odloka (padavinske odpadne vode in industrijske odpadne vode) so enake kot so za odvajanje komunalne in padavinske odpadne vode.
(9) Cene se objavijo v Medobčinskem uradnem vestiku in na spletni strani izvajalca javne službe.
41. člen
(cena za prekomerno onesnaževanje)

Na podlagi načela iz zakona o varstvu okolja povzročitelj plača in na podlagi zakona o gospodarskih javnih službah izvajalec javne službe odvajanja za škodo na javni kanalizaciji ali izvajalec javne službe čiščenja izstavi račun povzročitelju prekomernega onesnaževanja v višini nastalih stroškov. 

42. člen
(subvencioniranje javne službe)

(1) Če potrjena cena iz prejšnjega člena ne zadošča za pokrivanje vseh stroškov javne službe in določenega donosa, mestna občina Maribor za ta del na podlagi predračuna izvajalca javne službe tekoče mesečno do 20. v mesecu za pretekli mesec izvajalcu zagotavlja subvencijo za pokrivanje tega nepokritega dela cene in predpisanega donosa, v skladu s Sklepom Komisije z dne 20.12.2011 (UL L 7/3, z dne 11. 01. 2012).
(2) Subvencija se zagotavlja le za nepridobitne uporabnike v skladu z uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja.
(3) Nepridobitni uporabniki so gospodinjstva in pravne osebe, ki so ustanovljene za izvajanje nepridobitnih dejavnosti in upravnih nalog, razvidne iz ustreznih registrov.

43. člen
(določanje količin izvedenih storitev)

(1) Enota količine storitve odvajanja komunalne odpadne vode in padavinske odpadne vode z javnih površin, za stavbe, ki so priključene na javno kanalizacijo, je izražena v m3 dobavljene pitne vode iz vodovodnega omrežja. 
(2) Enota količine storitve, povezane z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami, je izražena v m3, kom, itd.
(3) Enote odvajanja komunalne odpadne vode, kadar se poraba vode ne ugotavlja z obračunskim vodomerom, so pa objekti priključeni na javno kanalizacijo, se določijo v skladu s petim in šestim odstavkom 21. ter tretjim odstavkom 18. člena Uredbe o metodologiji. Uporabnik za namene izvajanje tega odstavka izvajalcu javne službe na njegovo zahtevo sporoči podatke o številu stalno in začasno prijavljenih stanovalcev. Sporočene podatke mora izvajalec upoštevati najpozneje v naslednjem mesecu po preteku meseca, ko so mu bili sporočeni. Če podatkov uporabniki ne sporočijo, se upošteva normirana poraba, določena v uredbi o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja.
(4) Enota količine storitve za odvajanje padavinske odpadne vode s streh in utrjenih površin je izražena v m3 in se obračuna  glede na količino padavin, ki pade na tlorisno  površino  strehe, in utrjene površine s katere se padavinska odpadna voda odvaja v javno kanalizacijo. Za količino padavinske odpadne vode se šteje povprečna letna količina padavin, ki pade na streho, in utrjene površine, pri čemer se za povprečno letno količino šteje povprečna letna količina padavin v obdobju zadnjih petih let, ki je za območje utrjene površine izmerjena v okviru meritev državne mreže meteoroloških postaj. 

44. člen
(stroški izvedenih storitev)

(1) Stroške odvajanja komunalne odpadne vode, ki nastaja v stavbi, ki je priključena na javni kanalizacijski sistem, se uporabnikom zaračuna na osnovi dejanske porabe pitne vode v tekočem obdobju ali v akontacijah, določenih glede na porabo pitne vode v preteklem obračunskem obdobju, ne glede na to, ali gre za oskrbo iz javnega vodovoda ali za dovoljeno lastno oskrbo.
(2) Stroški storitev, povezanih z nepretočnimi greznicami, obstoječimi greznicami in malimi komunalnimi čistilnimi napravami se zaračunajo na osnovi dejansko izvedenih količin po veljavni ceni.
(3) Stroški storitev odvajanja komunalne odpadne vode, če se ne meri poraba pitne vode, se ugotovijo na način iz tretjega odstavka prejšnjega člena. 
(4) Stroške odvajanja padavinske odpadne vode se uporabnikom zaračunava enkrat na leto.
(5) Uporabniki morajo plačati zaračunane storitve najpozneje v osmih dneh od datuma izstavitve računa, razen če zakon ne določa drugače oziroma ni s pogodbo določen drugačen rok plačila.

45. člen
(izračun količin s streh in utrjenih površin)

Količina padavinske odpadne vode, odvedene s streh in utrjenih površin se obračunava za vsak m2 strešne površine in utrjenih površin, s katere se odvajajo padavinske vode v javno kanalizacijo in se izračuna s pomočjo naslednje formule:

V = A*R
V = količina odvedene padavinske vode v m3/mesec
A = prispevne površina v m2
R = petletno povprečje količine padavin na območju Maribora (po podatkih Agencije RS za okolje) izražene v m3 padavin na m2 prispevne površine na mesec.
Prispevek za odvajanja padavinski vod (P) se izračuna:
P = V*Co
V = količina odvedene vode m3 na mesec
Co = cena izražena na m3 odvedene odpadne padavinske vode 

Uporabniki plačujejo odvajanje padavinske vode glede na enoto količine odpadne vode s streh in utrjenih površin, ki je izražena v m3 in se obračuna glede na količino padavin, ki pade na tlorisno površino strehe in utrjenih površin, s katere se padavinska odpadna voda odvaja v javno kanalizacijo.

46. člen
(predmet obdavčitve s stroškom odvajanja odpadne padavinske vode)
S stroškom odvajanja odpadne padavinske vode se določijo nepremičnine, ki so priključene na javno kanalizacijo s padavinskimi odpadnimi vodami na območju Mestne Občine Maribor, kot so po stanju na dan 1. januarja leta, za katero se odvajanja odpadne padavinske vode odmerja, določene v registru nepremičnin (podatki GURS-a).
47. člen
 (obveščanje lastnikov in uporabnikov nepremičnin) 
(1) Izvajalec javne službe najkasneje do 1. maja tekočega leta vsem lastnikom nepremičnin in vsem drugim uporabnikom določenim na podlagi 4. člena tega odloka, pošlje obvestila o podatkih o nepremičninah s pripisanim informativnim podatkom o višini stroška odvajanja padavinskih odpadnih voda.
(2) Lastniki so dolžni v roku 15. dni od prejema obvestila s strani izvajalca javne službe posredovati površino v m2, s katere se odvaja padavinska voda v javno kanalizacijo. 
(3) Za nepremičnine v lasti Republike Slovenije in občine se obvestila pošljejo upravljavcem nepremičnin, ki so evidentirani v registru nepremičnin, če upravljavec nepremičnin ni evidentiran, pa Vladi Republike Slovenije oziroma posamezni občini.
IX. Nadzor nad izvajanjem javne službe

48. člen
(nadzorni organ)

(1) Nadzor nad izvajanjem določil tega odloka izvaja pristojni inšpekcijski organ Mestne Občine Maribor (Medobčinski inšpektorat in redarstvo Maribor).
(2) Pri izvajanju nadzora lahko pristojni občinski inšpekcijski organ izdaja odločbe ter odreja druge ukrepe, katerih namen je zagotoviti izvrševanje določb tega odloka.
(3) Pristojni inšpekcijski organ Mestne Občine Maribor (Medobčinski inšpektorat in redarstvo Maribor) ima pravico kadarkoli v pogledati v evidence, ki jih je dolžan voditi izvajalec javne službe, pri čemer je dolžan spoštovati določila zakona, ki ureja varstvo osebnih podatkov.


X. Javna pooblastila izvajalca javne službe

49. člen
(javna pooblastila)

(1) Izvajalec javne službe izdaja smernice za načrtovanje predvidene prostorske ureditve, mnenja dopolnjenim predlogom prostorskega akta, projektne pogoje k projektom za pridobitev gradbenega dovoljenja, soglasja k projektnim rešitvam in mnenja za okoljevarstveno dovoljenje na podlagi predložene dokumentacije, in sicer:

· za smernice in mnenja na dokumentacijo, ki jo določajo predpisi o urejanju prostora;
· za pogoje in soglasja na dokumentacijo, ki jo določajo predpisi o graditvi objektov;
· za projekte za pridobitev gradbeno dovoljenje z načrtom zunanje ureditve;
· za soglasje za priključitev obstoječe stavbe na javno kanalizacijo;
· za soglasje za ukinitev priključka;
· za situacijo z vrisano stavbo in kanalizacijskim priključkom 
· za soglasje k spremembam na priključku: 
· za projekte in opis, ki se nanašajo na spremembe na priključku.

(1) Za izvajanje javnih pooblastil, izvajalec javne službe zaračuna mesečno stroške Mestni Občini Maribor, s plačilnim rokom 30 dni po prejemu računa. 
(2) Za mnenja, ki jih izdajata izvajalca javne službe za potrebe okoljevarstvenega dovoljenja je vlagatelj dolžan zagotoviti in predati vnos celotne interne infrastrukture kanalizacije (kanalizacija, lovilniki olj, požiralniki, usedalniki, interno čistilno napravo, itd..) v kataster pri izvajalcu javne službe ter drugo potrebno dokumentacijo za potrebe izdaje mnenja. Stroški izdaje mnenja iz tega odstavka bremenijo vlagatelja.

XI. Predpisi, sprejeti na podlagi tega odloka

50. člen
(tehnični pravilnik)

Sestavni del tega odloka je tehnični pravilnik, ki je priloga 1 k odloku. 





XII. Kazenske določbe

51. člen
     
(prekrški)

(1)  Z globo 800 € se kaznujeta za prekršek pravna oseba in samostojni podjetnik posameznik, če:

· se ne priključi na javno kanalizacijo (prvi odstavek 13. člena),
· uporabnik zgradi priključek brez predhodnega soglasja izvajalca javne službe (19. člena),
· pred gradnjo priključka na kanalizacijo ne prijavi gradnje priključka na kanalizacijo izvajalcu javne službe,
· priključi spojni kanal na javno kanalizacijo kadar to ni dovoljeno,
· prekine odvod odpadne in padavinske vode drugemu uporabniku,
· ne pridobi predhodnega soglasja izvajalca javne službe pred izvedbo del s katerimi posegajo v in na območje kanalizacijskega omrežja oziroma drugih naprav in objektov, ki so potrebni za odvodnjavanje in čiščenje odpadnih komunalnih in padavinskih voda (prvi odstavek 19. člena),
· ne prijavi oziroma ne posreduje površino v m2, s katere se odvaja padavinska voda v javno kanalizacij (47. člen),
· uporabnik ne izvaja praznitve greznic ali malih čistilnih naprav pri izvajalcu javne službe (23,24,25. in 33. člen).
(2)  Z globo 450 € se za prekršek iz prvega odstavka tega člena kaznuje tudi odgovorna oseba pravne osebe ali odgovorna oseba samostojnega podjetnika posameznika.
(3)  Z globo 250 € se za prekršek iz prvega odstavka tega člena kaznuje fizična oseba.

52. člen
      (koncesije)

(1) Koncesija iz prvega odstavka 7. člena tega odloka je podeljena na podlagi javnega razpisa družbi Nigrad do 20.4.2026.
(2) Koncesija iz drugega odstavka 7. člena tega odloka je podeljena na podlagi javnega razpisa družbi Aquasystems do 10.6.2024.

XIII. Prehodne in končne določbe

53. člen
(prenehanje veljavnosti)

Z dnem uveljavitve tega odloka prenehajo veljati Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode (Medobčinski uradni vestnik, št. 13/08), Odlok o načinu opravljanja lokalne gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Mestni občini Maribor (Medobčinski uradni vestnik, št. 22/09) in Odlok o spremembi odloka o načinu opravljanja lokalne gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode v Mestni občini Maribor (Medobčinski uradni vestnik, št. 2/10).


54. člen
(prehodna določba)

(1) Predlog o cenah iz 40. člena odloka pripravita izvajalca javne službe.
(2) Če občina ne potrdi koncesijskih upravičenih cen opredeljenih v elaboratu, je dolžna zagotoviti subvencijo v skladu  s 42. členom odloka.
(3) CČN zaračunava storitve na podlagi 26. člena uredbe o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja t.j. v skladu s koncesijsko pogodbo.

55. člen
(veljavnost odloka)

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku .
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Naziv gradiva za obravnavo na Mestnem svetu Mestne obcine Maribor:

Gradivo za obravnavo na seji mestnega sveta pripravil/a:

/
NIGRAD d.d. Dejan TACER, mag.oec. \§ <
urad, sektor, sluzba.... ime in priimek ter funkcija podpis
delavca o 7
UKPP i
Danilo SALAMON,dipl.inZ.,spec
urad, sekior, sluzba.... ime in priimek ter funkcija podpis
delavca

Gradivo pregledal:

UKPP Vili ESSENHUT, univ.dipl.inz.el.
urad, sektor, siuzba... ime in priimek ter funkcija delavca O

podpis
Gradivo usklajeno s pristojnimi organi:
urad, sektor, sluzba... ime in priimek ter funkcija delavca

podpis
Gradivo prejela sluzba mestnega
sveta datum podpis
Gradivo pregledal direktor MU

datum podpis

Gradivo pregledal Zupan
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