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UVOD

Pravna podlaga

· 3. in 7. člen Zakona o gospodarskih javnih službah  (Uradni list RS, št. 32/93, 30/98 - ZZLPPO, 127/06 - ZJZP, 38/10 - ZUKN in 57/11 - ORZGJS40), ki sistemsko ureja vse gospodarske javne službe, tako občinske kot državne. 3. člen določa, da način izvajanja javne službe določi občina z odlokom, 7. člen pa določa vsebino odloka občine za posamezno gospodarsko javno službo, 

· 53. člen Zakona o prevozih v cestnem prometu (Uradni list RS, št. 131/06, 5/07 – popr., 123/08, 28/10, 49/11, 40/12 – ZUJF, 57/12 in 39/13), ki določa, da se linijski prevoz potnikov v mestnem prometu v mestni občini, ki ima več kot 100.000 prebivalcev, obvezno opravlja kot lokalna gospodarska javna služba, 

· 23. člen Statuta Mestne občine Maribor (MUV, 10/2011), ki  določa pristojnost  Mestnega  sveta  MOM, da sprejema odloke.
Razlogi  za spremembe in dopolnitve odloka 

Cilj spremembe odloka je zagotoviti možnost kandidiranja na razpisu EKO sklada za nakup novih okolju prijaznih vozil na stisnjen zemeljski plin izvajalca javne službe javnega potniškega prometa.
S predlogom odloka usklajujemo temeljne pojme z Uredbo (ES) št. 1370/2007 Evropskega Parlamenta in Sveta z dne 23. oktobra 2007 o javnih storitvah železniškega in cestnega potniškega prevoza ter o razveljavitvi uredb Sveta (EGS) št. 1191/69 in št. 1107/70 – v nadaljnjem besedilu: Uredba) in usklajujemo način izplačila  nadomestila na način kot to določa pogodba med izvajalcem in MOM.

Ocena stanja

Sedaj veljavni  Odlok o načinu izvajanja gospodarske javne službe linijski prevoz v mestnem prometu v Mestni občini Maribor je bil sprejet  leta 2011. Ker pa so se po sprejetju sedaj  veljavnega odloka  ugotovile določene pomanjkljivosti jih s tem odlokom odpravljamo. Z dopolnitvijo odloka  želimo zagotoviti možnost kandidiranja na razpisu EKO sklada.
Poglavitne rešitve

S spremembo  odloka tako z novi drugim odstavkom  50. člena, na področju izplačil mesečnih zneskov nadomestila,  odpravljamo plačevanje po dvanajstinah, saj se to v praksi ne izvaja, ampak se mesečno nadomestilo izplačuje na podlagi izvajalčevega zahtevka za plačilo, višina mesečnega nadomestila pa je izračunana kot razlika med stroški za opravljanje dejavnosti in med prihodki dejavnosti. Podrobnosti so določene v pogodbi, ki jo skleneta MOM in izvajalec. Glede na Uredbo (ES) št. 1370/2007 višina nadomestila ne sme predstavljati čezmerne kompenzacije stroškov
Vzpostavitev podlage za kandidiranje na razpis EKO sklada, za nakup novih okolju prijaznih vozil na stisnjen zemeljski  je prav tako  podana z  novim  51. a členom.  Sredstva iz proračuna MOM se lahko delno ali v celoti namenijo tudi sofinanciranju nakupa novih vozil, potrebnih za opravljanje javne službe , določeno pa je tudi, da višina teh sredstev  ne sme predstavljati čezmerne kompenzacije stroškov, ki nastanejo zaradi izvajanja javne službe. 

S predlagano dopolnitvijo odloka je podana  podlaga, da MOM lahko kandidira na razpisu EKO sklada za nakup novih okolju prijaznih vozil na stisnjen zemeljski plin za izvajanje javne službe javnega potniškega prometa. 
 Ocena finančnih posledic odloka

Predlog spremembe odloka ne prinaša za proračun MOM dodatnih finančnih obveznosti. MOM mora v proračunu zagotoviti 3.845.350 EUR sredstev za nakup okolju prijaznih vozil na stisnjen zemeljski plin, ki pa se lahko v višini do 100 % vrnejo MOM s strani EKO sklada. Pri pripravi investicijske dokumentacije in pri pripravi proračuna za leto 2014 smo predvidevali dva vira prihodkov za izvedbo razpisa za nabavo okolju prijaznih vozil in sicer:

· na kontu 74030100 Sredstva iz javnih skladov za investicije – nabava avtobusov (EKO sklad) v višini 2.700.000 EUR
· na kontu 71030423 Prihodki od drugih najemnin – za infrastrukturo – Marprom  v višini 1.145.350 EUR
Predlog za sprejem akta po hitrem postopku 

Glede na to, da gre za manj zahtevne spremembe in dopolnitve odloka in  ker bi zaradi sprejema odloka po rednem postopku lahko  nastale težko popravljive posledice (nezmožnost prijave na javni razpis za nakup novih okolju prijaznih vozil na stisnjen zemeljski plin), da mestni svet sprejme odlok po hitrem postopku.
Uroš Kosi

Sektor za komunalo in promet

Obrazložitev 

Dopolnitev oziroma sprememba  odloka je potrebna, da lahko MOM lahko kandidira na razpisu EKO sklada za nakup novih okolju prijaznih vozil na stisnjen zemeljski plin za izvajanje javne službe javnega potniškega prometa. Pogoj za kandidiranje je, da je višina nadomestila v skladu Uredbo (ES) št. 1370/2007 Evropskega Parlamenta in Sveta z dne 23. oktobra 2007 o javnih storitvah železniškega in cestnega potniškega prevoza. 

Drugi odstavek 50. člena  bo  po spremembi  določal,  da se plačevanje nadomestila uredi s pogodbo na podlagi sprejetega proračuna, v katerem  se planira letni znesek nadomestila in da to nadomestilo ne sme presegati čezmerne kompenzacije stroškov izvajanja javne službe, kot to določa 27. člen uredbe.

Z novim 51. a členom se omogoča, da lahko MOM delno ali v celoti financira nakup novih vozil, vendar tudi višina teh vloženih sredstev ne sme vplivati na čezmerno kompenzacijo stroškov.
Uroš Kosi

Sektor za komunalo in promet

