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ZADEVA:
ODLOK O SPREMEMBI ODLOKA O USTANOVITVI JAVNEGA ZAVODA MARIBORSKE LEKARNE MARIBOR 

PRAVNA PODLAGA:
3. člen Zakona o zavodih /ZZ/ (Uradni list RS, št. 12/1991, 8/1996, 36/2000, 127/2006), 3. člen Zakona o zdravstveni dejavnosti /ZZDej/ (Uradni list RS, št. 23/2005-UPB2), 9. člen Zakona o lekarniški dejavnosti /ZLD/ (Ur.l. RS, št. 36/2004-UPB1), določbe Statutov Mestne občine Maribor in občin Duplek, Rače-Fram, Starše, Hoče-Slovnica, Miklavž na Dravskem polju

PRIPRAVLJALCI:
Javni zdravstveni Zavod Mariborske lekarne Maribor

OBRAZLOŽITEV:

I. Razlogi 

Ob sprejemanju novega Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Mariborske lekarne Maribor so bile s strani zavoda podane pripombe na osnutek odloka, med katerimi je bila tudi pripomba na besedilo 8. člena odloka. Predlagali smo, da se v 2. odstavek navedenega člena, ki navaja dejavnosti, ki jih zavod opravlja poleg javne službe, doda še alineja: 

- izdaja zdravil brez recepta, ki se lahko izdajajo tudi v specializiranih trgovinah

Omenjena pripomba je bila sicer upoštevana, vendar je bila v končnem besedilu odloka dodana v 1. odstavek, namesto v 2. odstavek 8. člena.

V kolikor bi besedilo odloka ostalo nespremenjeno, bi to pomenilo, da moramo v zavodu spremeniti sodila ter evidentiranje prihodkov in odhodkov po vrstah dejavnosti.  S tem bi se zmanjšali prihodki in posledično tudi presežek prihodkov nad odhodki v tržni dejavnosti, kar pa ni ne v interesu zavoda, kakor tudi ne občin ustanoviteljic.

II. Predlog

Izhajajoč iz obrazložitve predlagamo, da občine ustanoviteljice Javnega zdravstvenega zavoda Mariborske lekarne Maribor sprejmejo Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega zdravstvenega zavoda Mariborske lekarne Maribor v predlaganem besedilu.

I
Sprememba Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Mariborske lekarne Maribor

 Na podlagi 3. člen Zakona o zavodih /ZZ/ (Uradni list RS, št. 12/1991, 8/1996, 36/2000, 127/2006), 3. člen Zakona o zdravstveni dejavnosti /ZZDej/ (Uradni list RS, št. 23/2005-UPB2), 9. člen Zakona o lekarniški dejavnosti /ZLD/ (Ur.l. RS, št. 36/2004-UPB1), določbe Statutov Mestne občine Maribor in občin Duplek, Rače-Fram, Starše, Hoče-Slovnica, Miklavž na Dravskem polju  občinski/mestni svet občine ... na svoji ... seji, dne ... sprejeli

ODLOK O SPREMEMBI ODLOKA

O USTANOVITVI JAVNEGA ZAVODA 

MARIBORSKE LEKARNE MARIBOR

1. člen

V Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Mariborske lekarne Maribor (MUV št. 3 z dne 11.2.2013) se besedilo prvega in drugega odstavka 8. člena spremeni tako, da glasi:
(1) Temeljna dejavnost zavoda je lekarniška dejavnost, ki se izvaja kot javna služba, s katero se zagotavlja nemotena oskrba prebivalstva ter zdravstvenih zavodov in drugih organizacij z zdravili in obsega:

- izdajo zdravil na recept;

- izdajo zdravil brez recepta

- magistralno pripravo zdravil.

(2) Poleg lekarniške dejavnosti, opredeljene v prvem odstavku tega člena ter v njenem okviru, opravlja zavod še naslednje dejavnosti:

- preskrba s pomožnimi zdravilnimi sredstvi, ortopedskimi pripomočki, sredstvi za nego in drugimi sredstvi za varovanje zdravja;

- izdajanje veterinarskih zdravil;

- izdelovanje in preverjanje kakovosti zdravil in pomožnih zdravilnih sredstev; 

- svetovanje pri predpisovanju in uporabi zdravil;

- izdelovanje galenskih izdelkov, prehranskih dopolnil, homeopatskih izdelkov, izdelovanje kozmetičnih in drugih sredstev za izboljšanje zdravja in počutja ter njihovo trženje;

-  raziskovalna in izobraževalna dejavnost;

- izdaja zdravil brez recepta, ki se lahko izdajajo tudi v specializiranih trgovinah

- druge storitve za trg.

KONČNA DOLOČBA

2. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR 

dr. Andrej FIŠTRAVEC 

