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        MESTNA OBČINA MARIBOR

              NADZORNI ODBOR
Številka:
 01100-1/2014  090209

Datum:
 16. januar 2014

Z A P I S N I K

47. seje nadzornega odbora (v nadaljevanju NO), ki je bila v sredo, 15. januarja 2014, ob 13. uri v Dvorani generala Rudolfa Maistra, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, in bila sklicana z naslednjim predlaganim dnevnim redom:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in potrditev dnevnega reda

3. Seznanitev z ugotovitvami Ministrstva za notranje zadeve, Službe za lokalno samoupravo
4. Informacija o zunanjih storitvah svetovanja in zastopanja  v javnih zavodih in MOM

5. Program dela NO za leto 2014

6. Obravnava in potrditev zapisnika 45. in 46. seje 

7. Pregled realizacije sklepov

8. Predlogi in pobude članov NO

9. Razno

PRISOTNI: 

· dr. Jože GLOGOVŠEK, predsednik NO MOM
· mag. Srečko KOKALJ, podpredsednik NO MOM
· Boris COKOJA, Samo KRAJNC, Črtomir RUTAR, Magda ŽEZLINA, Martin KRAJNC, člani odbora

· Tadeja ČRETNIK, Služba za delovanje mestnega sveta

OSTALI PRISOTNI:
· Iztok FRAS, svetovalec župana

· Rosana KLANČNIK, vodja Službe za delovanje mestnega sveta

· Nada LORBEK, Služba za delovanje mestnega sveta

· mag. Marija TANACEK, vodja Sekretariata za splošne in pravne zadeve

K točki 1

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

Predsednik nadzornega odbora dr. Jože GLOGOVŠEK je otvoril in vodil sejo ter ugotovil, da so na seji navzočih vsi člani nadzornega odbora.

K točki 2

Obravnava in potrditev dnevnega reda

Ugotovljeno je bilo, da na seji ni prisotnega direktorja mestne uprave, ki je svojo odsotnost opravičil zaradi napovedanega sestanka v Ljubljani. Sklenjeno je bilo, da se zaradi odsotnosti direktorja mestne uprave 4. točka dnevnega reda prestavi na naslednjo sejo. Dnevni red se ustrezno preštevilči.
Po razpravi je bil predlagan 186. SKLEP: Nadzorni odbor MOM sprejme dnevni red 47. seje skupaj z umikom 4. točke.
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 3
Seznanitev z ugotovitvami Ministrstva za notranje zadeve, Službe za lokalno samoupravo
Uvodoma Rosana Klančnik podrobneje predstavi informacije s sestanka s Službo za lokalno samoupravo na in člane NO obvesti, da so prejeli delovno gradivo – osnutek sprememb Poslovnika NO. Spremembe detajlno predstavi Nada Lorbek. Člani NO so bili obveščeni, da točka Predlogi in pobude ne spada na dnevni red seje; prav tako NO nima dopisnih sej; v zapisnik se ne zapišejo razprave posameznih članov. NO se je odločil, da se iz poslovnika črta tajno glasovanje. Dogovorjeno je bilo, da Rosana Klančnik posreduje pravilnik Službe Vlade Republike Slovenije za lokalno samoupravo in regionalno politiko o obveznih sestavinah poročila nadzornega odbora občine. NO odbor je bil obveščen, da se javnost dela NO zagotavlja s poročili in zapisniki sej NO in ne s prisotnostjo javnosti na sami seji, zato obstaja možnost, da se člani NO odločijo za seje, ki bodo zaprtega tipa. Zaradi lažjega sledenja spremembam v poslovniku so člani NO predlagali, da se jim posreduje delovno gradivo v Wordu s funkcijo »sledi spremembam«. S strani mestne uprave je bilo predlagano, da NO najprej sprejme spremembe in dopolnitve, ki se bodo posredovale pristojnemu ministrstvu, nato se pa pripravi čistopis poslovnika. Ugotovljeno je bilo, da zahteva za spremembo 33. člena poslovnika ni bila najdena v gradivu Službe za lokalno samoupravo. NO je zanimalo kateri člen ZUJF določa nagrajevanje oziroma sejnine članov NO. Dogovorjeno je bilo, da to informacijo preveri Rosana Klančnik.
K točki 4
Program dela NO za leto 2014

Poudarjeno je bilo, da ima NO skozi vso leto ogromno dela in je zato potrebna selekcija dela ter priprava kvalitetnega plana dela za leto 2014.

Podal se je predlog, da se v plan dela uvrsti pregled investicij v teku (aktivnosti na tem področju sicer potekajo že skozi ves mandat NO); namreč, s strani NO pooblaščena člana, mag. Srečko Kokalj in Boris Cokoja, še nista prejela informacij glede odpisov, zato je bilo dogovorjeno, da se uskladi termin s Centralno popisno komisijo ter da se pridobi seznam odpisanih investicij v letu 2013 ter pravne podlage za odpise.

Člani NO so se dogovorili, da vsak posamezno pregleda lanski plan dela in doda svoje predloge; na naslednji seji se vsi predlogi pregledajo ter se pripravi skupen program dela za leto 2014.
K točki 5
Obravnava in potrditev zapisnika 45. in 46. seje

Člani NO na zapisnika niso imeli pripomb. Predlagan je bil 18. SKLEP: Nadzorni odbor sprejme zapisnik 45. in 46. seje.
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 6
Pregled realizacije sklepov

Dogovorjeno je bilo, da se realizacija sklepov pregleda na naslednji seji NO.
K točki 7
Predlogi in pobude članov NO

Ni bilo razprave.
K točki 8
Razno

NO odbor je želel prejeti dodatna pojasnila glede potovanja delegacije MOM na Kitajsko. Zanimalo jih je predvsem kdo je določil sestavo delegacije, kdo je plačal potovanje ter kdaj bodo videni rezultati. Pojasnila poda mag. Marija Tanacek, vendar je bila izražena želja za pisni odgovor oziroma podrobnejše informacije na naslednji seji NO s strani direktorja mestne uprave.
Prav tako so se člani NO želeli informirati glede dogajanja okrog gradbene luknje MAKS-a – podan je bil predlog, da se ta problematika uvrsti v program dela za leto 2014. 
Postavilo se je tudi vprašanje izpada iz sofinanciranja kulturnih programov Carmine Slovenica ter informacija o nadaljnji usodi obnove mariborskega gradu. 

Seja je bila zaključena ob 14.45.
	
	PREDSEDNIK

  dr. Jože GLOGOVŠEK, l.r.



