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SKLEP ŠT. 1 :

Mestni svet Mestne občine Maribor  se je, na svoji 36. redni seji ,dne 31.3.2014, seznanil in obravnaval tematiko Piramide z vidika javnega interesa za pripravo razvojnih ciljev v smislu skrbnega in gospodarnega ohranjanja kulturne in naravne dediščine, kot sestavni del celovite revitalizacije mestnega jedra v Mariboru .  
SKLEP ŠT. 2 : 
Mestni svet mestne občine Maribor sprejema utemeljitev, da je pridobitev zemljišč na vrhu in na južnem pobočju Piramide v javnem interesu mesta Maribor in soglaša, da MOM čimprej pristopi k pripravi razvojnih ciljev in vsem ostalim aktivnostim uskladitve potrebnih dokumentov za pridobitev ključnih zemljišč na Piramidi. 
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PIRAMIDA

javni interes za pripravo

razvojnih ciljev za gospodarno 
ohranjanje  kulturne in naravne dediščine, kot 
sestavni del revitalizacije mestnega jedra v Mariboru
MOM se zaveda, da ima Piramida za mesto Maribor vsestransko velik pomen, ne samo gospodarsko turistični, pač ključni kulturni pomen, saj gre za  specifično veduto s posebnim pomenom za mesto. To področje vsekakor ni klasična kmetijska obdelovalna površina, ampak je mestotvorna kulturna in specifično kmetijska površina  (arheološka in obdelovalna površina). Na vrhu Piramide, je  že pred 12. stoletjem stalo grajsko poslopje imenovan Gornji grad, takrat grad na marki oz. grad mejne marke »Marchburch«, po njem ima danes mesto Maribor svoje ime. Tukaj so korenine mesta Maribora.  Zato je za Maribor še toliko bolj pomembno raziskati vse arheološke ostaline na Piramidi ( v preteklih letih je bilo izkopano in delno zaščiteno le del tega področja). Kot je za mesto Maribor pomembno zaščititi in prezentirati to svojo zgodovinsko osnovo, jo je prav tako pomembno narediti kulturno turistično zanimivo celoto skupaj z mestnim vinogradom, ki prav tako predstavlja identiteto mesta Maribor. Ker so arheološka izkopavanja draga, prav tako izgradnja  kulturne, gospodarsko turistične in  izobraževalne infrastrukture, bo za ta namen  MOM morala zaprositi za različne oblike sofinanciranj, za kar je ključnega pomena, da je MOM tudi lastnik parcel, na katerih se nahajajo arheološke ostaline in parcel na katerih se nahajajo mestni vinogradi.  

Z jasnimi razvojnimi cilji in dobrim gospodarjenjem lahko Mestna občina Maribor, v okviru celovite revitalizacije mestnega jedra, ustvari ključne temelje povečanja turistične prepoznavnosti mesta in okolice. Tukaj gre za prepletanje različnih kulturno turističnih vsebin, od kulturno-zgodovinskih in izobraževalnih vsebin na vrhu Piramide  do  kulturno turistično atraktivne vzpostavitve mestnega vinograda na južnem pobočju. 

Povezava kulturno turistične predstavitve arheoloških ostalin gradu na Piramidi s starim mestnim jedrom in mestnega vinograda na Piramidi s Staro trto na Lentu, je več kot turistično atraktivna zgodba  mesta Maribor. Je tudi zgodba njegove identitete.
Obrazložitev dosedanjih aktivnosti in trenutne situacije:
V lanskem letu (novembra 2013) je MOM na Ministrstvo za kmetijstvo ponovno poslala pobudo za neodplačni prenos lastninske pravice na nepremičninah na območju mestnega vinograda na Piramidi. Citiramo del teksta iz obrazložitve:

»V preteklih letih je bilo že več takšnih ponovno  že drugič Prenos uvodoma navedenih nepremičnin, ki so po zemljiškoknjižnem stanju v lasti Republike Slovenije, katere so predmet pobude, se prenaša na podlagi ZSPDSLS, ki v 24. členu ureja brezplačno odsvojitev nepremičnega premoženja države. Po določilu prvega odstavka tega člena se nepremično premoženje lahko brezplačno odsvoji ob izpolnitvi dveh pogojev, in sicer: če je pridobitelj oseba javnega prava in če je pridobitev v javnem interesu, glede na  določilo četrtega odstavka tega člena, pa se v primeru brezplačne odsvojitve v korist samoupravne lokalne skupnosti.
V Mestni občini Maribor že dalj časa podpiramo idejo mestnega vinograda na Piramidi, ki bi predstavljala kuliso Mestne občine Maribor, ter s katerim bi se oplemenitil značaj mesta. Vinska trta je posebna vrednota tega prostora kot del naravne danosti ter zgodovinskega izročila tega okolja.

Na najlepši razgledniški točki v Mariboru se med priljubljeno sprehajalno potjo na izjemni vinogradniški legi pod gričem Piramida nahajajo vinogradi, ki so v lasti Republike Slovenije. V letih 1984-1985 se je izvajala obnova Piramide iz sredstev komunalne skupnosti mesta Maribor, in sicer kot ureditev širšega zelenega pasu mesta Maribor, o čemer še danes priča postavljena tabla na Piramidi. Izvedli so se oporni zidovi, pravni prednik družbe Vinag sadjarstvo in vinarstvo d.d. iz Maribora je zasadil trto, za kar je pridobil finančna sredstva od komunalne skupnosti, posamezne materiale pa so kot donatorji darovale gospodarske družbe. Mesto Maribor je torej na podlagi vključitve v plan komunalne skupnosti mesta Maribor v celoti financiralo obnovo vinogradov oz. celotne Piramide.

Idejo mestnega vinograda podpira tudi Častivredni vinski konvent Sv. Urbana, prvo tovrstno združenje častilcev vina in vinogradništva, ki želi biti čista vest slovenskega vina. 

Območje današnjega Maribora je bilo v začetku 12. stoletja del mejne grofije frankovske države. Da bi nadzorovali vhod v Dravsko dolino pred madžarskimi vpadi so na današnji Piramidi postavili trdnjavo, grad, ki se v dokumentih prvič omenja 20. oktobra 1164 kot castrum Marchburch. Ime izvira iz pojma grad v marki, oziroma v nemščini Burg in der Mark ali Markpurg, Markburg in kasneje Marburg. 

Piramida (386 m) je sicer grič v Mariboru , na katerem je danes kapelica, pod katero ležijo vinogradi Je tudi izjemno priljubljena izletniška točka, od koder si sprehajalci ogledujejo mesto Maribor z okolico.

Vse do leta 1784 na griču stal mariborski grad- Marchpurg oziroma Marburg. Prvič je bil omenjen v 12.stoletju. v Prevodu pomeni Marburg mrki ali mejni grad. Leta 1528 je grad pogorel. Okoli leta 1560 so ga renesančno obnovili, nato pa do leta 1790 porušili. Iz ostankov materiala so postavili kamnito piramido, ki je dala griču tudi ime. Od gradu pa sta ostala okop s strmim nasipom in vodnjak brez venca. Vrh okopa stoji klasicistična kapela iz leta 1821 s kamnitim Marijinim kipom. Napis na spominski plošči v kapeli priča o tem, da je prvotno piramido leta 1821 uničila strela, grof Henrik Brandis pa je dal postaviti kapelo v spomin na lokacijo starega gradu.…… »
Na MOM so se s tematiko zemljišč na Piramidi poleg pravnega področja ukvarjali še na  področju gospodarstva in prostorskega načrtovanja, ter na področju vodenja projektov. Mestna občina Maribor je v sredini decembra letos (12.12.2012) uspešno zaključila projekt arheoloških izkopavanj ter sanacije in konservacije arheoloških ostalin na zahodni polovici vrha Piramide. 

Projekt je Mestna občina Maribor začela leta 2010 z arheološkimi raziskavami pod strokovnim vodstvom Zavoda za varstvo kulturne dediščine Maribor. Raziskave so potekale na  območju v izmeri 1250 m2  , z globino izkopa od 0,45 do 2,20 m, do sredine leta 2011.

Konec leta 2012 so bila izvedena nujna sanacijsko konservacijska dela, ki bodo preprečila propadanje odkritih arheoloških ostalin. 

Sanirane arheološke ostaline gradu na Piramidi so v letu 2013 turistično primerno zagradil, tako da so vidne iz vseh strani.
S prostorskega vidika je stanje danes sledeče: 

· Po veljavnem prostorskem planu (Dolgoročni plan občine Maribor za obdobje 1986-2000, Odlok o družbenem planu Mesta Maribor za obdobje 1986-1990)  je predmetno območje mestnega vinograda po namenski rabi opredeljeno deloma kot najboljše kmetijsko zemljišče in deloma kot drugo kmetijsko zemljišče. Po dejanski rabi Ministrstva za kmetijstvo pa je opredeljeno kot vinograd.

· V  spremembi prostorskega plana – OPN (občinski prostorski načrt), ki je v pripravi, se do sedaj ni predvidevala sprememba namenske rabe iz kmetijskega v stavbno zemljišče. Razlogi za to so bili sledeči: s spremembo namenske rabe, bi dobili veliko stavbno zemljišče, ki bi mu sicer določili podrobno namensko rabo – zelene površine (in kultura). Ker pa se podrobna namenska raba lahko dokaj hitro spremeni brez soglasja državnih nosilcev urejanja prostora le z občinskim podrobnim prostorskim načrtom (OPPN), obstoja nevarnost, da se zelena površina spremeni v zazidalno območje (in s tem gradnja raznih občinskih in /ali privatnih objektov). Ker je zelo velik interes za gradnjo na robnem delu  Piramide, je s strokovnega vidika prostorskega planiranja sprememba iz kmetijskih zemljišč v stavbna strokovno zelo vprašljiva, skoraj nesprejemljiva. Je pa predvideno  razširiti stavbno zemljišče na vrhu Piramide na predel območja arheološkega najdišča (del področja, ki je že zavarovano po Odloku o razglasitvi nepremičnih kulturnih in zgodovinskih spomenikov na območju Občine Maribor).

· V skladu z Zakonom o Skladu kmetijskih zemljišč in gozdov Republike Slovenije (Ur.l. RS, 19/2010-UPB2, 56/2010) morajo občine vsa kmetijska in gozdna zemljišča prenesti v last Republike Slovenije in v gospodarjenje Skladu kmetijskih zemljišč in gozdov. Tako je predmetni vinograd že v lasti RS in z njim gospodari Sklad, ki je v preteklosti podpisal z Vinagom pogodbo o vzdrževanju oz. obdelavi vinograda. Če bi želeli, da MOM postane lastnik tega zemljišča, ki lahko prosto gospodari z njim, bi moralo to zemljišče postati stavbno. 

· ZVKD v nekaterih drugih prostorskih aktih Piramido izpostavlja kot ključno veduto mesta, čeprav je kot takšne še ni zavaroval – trenutno le zavarovana kot arheološko območje in kot širše območje spomenika oblikovane narave (SON 17) – Mestni park. Kot slednje je zavarovano v Odloku o razglasitvi naravnih znamenitosti na območju občine Maribor (MUV št. 17/1992). Tako, da je predmetni vinograd že zavarovan iz vidika varstva narave. 

Obrazložitev izhodišč in možnosti za naprej:

· Za naprej bomo v skladu s razvojnimi cilji na tem področju (v pripravi) poskušali najti najprimernejšo rešitev glede prenosa (ali upravljanja) ključnih zemljišč na Piramidi, in sicer:
· Sklad kmetijskih zemljišč kot upravljavec bi, v primeru, da gre sedanji najemnik in upravljalec v stečaj, moral skleniti novo najemno pogodbo, pri pripravi katere bi morala sodelovati tudi MOM. MOM bi lahko tako vplivala na izbor najemnika z mestotvornimi pogoji, ki izhajajo iz razvojnih ciljev v smislu skrbnega in gospodarnega ohranjanja kulturne in naravne dediščine, kot sestavni del celovite revitalizacije mestnega jedra v Mariboru. Sprememba namenske rabe v tem primeru ne bi bila potrebna, kakor tudi ne prenos lastništva na MOM. 

· Priprave za prenos kmetijskih zemljišč v stavbna, le pod posebnimi pogoji in z ustreznimi pravnimi varovali. V tem primeru bo potrebno v dopolnjenem osnutku OPN predlagati spremembo namenske rabe iz kmetijskega zemljišča v stavbno. Postopek priprave OPN je dolgotrajen in ni odvisen le od lokalne, pač pa predvsem od državnih institucij (Ministrstvo za kmetijstvo, Ministrstvo za kulturo Zavod za varovanje kulturne dediščine, Zavod za varovanje naravne  dediščine,…). Ta sprememba namenske rabe pa ne bo možna prej kot v prvi polovici 2017, ko bo predvidoma sprejet OPN.
· ………

Mestna občina Maribor je s pobudami za prenos vinogradnih zemljišč na Piramidi in z izvedbo arheoloških izkopavanj na Piramidi ter ureditvijo najdišča izkazala resno namero za oživitev pomena nekdanjega gradu na Piramidi in pomena vzpostavitve mestnega vinograda.  V tej smeri želi graditi še naprej in čimprej pristopiti k pripravi razvojnih ciljev in vsem ostalim aktivnostim uskladitve potrebnih dokumentov za pridobitev ključnih zemljišč na Piramidi na eni strani, ter k oživitvi kulturno turističnih vsebin na drugi strani. 

Andreja Budar, univ.dipl.ekon

Podsekretar - projektni vodja                                                   Boris Ketiš,   sekretar

                                                                                       vodja Službe za razvojne projekte in 

                                                                                              investicije – projektne pisarne
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