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MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE
ODBORA ZA KMETIJSTVO IN CELOSTNI RAZVOJ PODEŽELJA 

K GRADIVU ZA 36. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja je na 24. seji, 25. marca 2014, obravnaval gradivo za 36. redno sejo mestnega sveta in soglasno oblikoval

STALIŠČE:

I.

Piramida – javni interes za pripravo razvojnih ciljev za gospodarno ohranjanje kulturne in naravne dediščine kot sestavni cel revitalizacije mestnega jedra v Mariboru  (GMS – 768)
Odbor za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja se je seznanil z dotičnim gradivom, ga podpira in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme.
II.
Prostorsko reševanje delovanja KGZS – Kmetijsko gozdarskega zavoda Maribor (GMS – 771)
Odbor za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja se je seznanil s problematiko prostorskega reševanja Kmetijsko gozdarskega zavoda Maribor.
Odbor poudarja, da je potrebno storiti vse, da sedež zavoda ostane v Mariboru ter da  stavba na Vinarski ulici 14, ki ima posebno zgodovinsko vlogo, še naprej služi svojemu namenu, to je področju kmetijstva.

Odbor zato predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor naslednji sklep: »Mestni svet Mestne občine Maribor zadolži župana, da sproži vse potrebne postopke za brezplačni prenos poslovnega objekta na Vinarski ulici 14 iz Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport na Mestno občino Maribor in s tem zagotovi obstoj dejavnosti Kmetijsko gozdarskega zavoda Maribor ter obstoj sedeža zavoda v Mariboru.«
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