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PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA ZAVODA ANDRAGOŠKI ZAVOD MARIBOR - LJUDSKA UNIVERZA

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 11., 12. in 23. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Andragoški zavod Maribor – Ljudska univerza (MUV, št. 23/2010) in 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011)
Mestni svet Mestne občine Maribor
i m e n u j e

za dobo štirih let

- Milana MIKLA in

- Matejo DOVER EMERŠIČ
ZA PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA ZAVODA ANDRAGOŠKI ZAVOD MARIBOR – LJUDSKA UNIVERZA.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Andragoški zavod Maribor – Ljudska univerza zavod upravlja svet, ki ga sestavljajo: dva predstavnika ustanoviteljice (MOM), dva predstavnika delavcev zavoda in en predstavnik udeležencev izobraževanja. Predstavnika ustanoviteljice zavoda imenuje mestni svet Mestne občine Maribor na zahtevo sveta zavoda. 

Mandat sveta zavoda traja štiri leta. Za člana sveta zavoda je ista oseba lahko izvoljena oz. imenovana dvakrat zaporedoma.

Zaradi poteka mandata svetu zavoda je komisija pozvala k evidentiranju kandidatov politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu. V postopku evidentiranja komisija na prvi poziv v roku do 14. marca 2014 ni prejela nobene popisnice evidentiranega kandidata, na drugi-ponovni poziv v roku do 26. marca 2014 pa je prejela dve popisnici evidentiranih kandidatov od Županove liste in SD. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 45. seji, 27. marca 2014, soglasno oblikovala predlog za imenovanje predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Andragoški zavod Maribor – Ljudska univerza in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
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