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MESTNI SVET 

MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE
ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 37. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 26. seji, 14. aprila 2014, obravnaval gradivo za 37. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:

I.
Zaključni račun proračuna Mestne občine Maribor za leto 2013 (GMS – 790)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Zaključnim računom proračuna Mestne občine Maribor za leto 2013, nanj nima pripomb in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme.
II.

Dokument identifikacije investicijskega projekta za dograditev in rekonstrukcijo centralne kuhinje Vrtca Tezno Maribor (GMS – 793)

Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega projekta za dograditev in rekonstrukcijo centralne kuhinje Vrtca Tezno Maribor ter z otvoritvijo novega projekta z nazivom »Dograditev in rekonstrukcija centralne kuhinje Vrtca Tezno Maribor« z vrednostjo v višini 716.852,47 EUR (po letih: 2012 v višini 2.400,00 EUR, 2013 v višini 11.250,40 EUR, 2014 v višini 499.500,00 EUR in v 2015 v višini 203.702,07 EUR) v okviru NRP za obdobje 2014 – 2017. 
Odbor oba sklepa podpira in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ju sprejme.
III.

Predinvesticijska  zasnova  za preureditev veznega trakta šolske zgradbe z obnovo prostorov za športno vzgojo ter ureditev zunanjih površin Osnovne šole Toneta Čufarja Maribor (GMS – 794)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Predinvesticijsko  zasnovo  za preureditev veznega trakta šolske zgradbe z obnovo prostorov za športno vzgojo ter ureditev zunanjih površin Osnovne šole Toneta Čufarja Maribor, jo podpira in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da jo sprejme.
IV.

Investicijski program preureditev veznega trakta šolske zgradbe z obnovo prostorov za športno vzgojo ter ureditev zunanjih površin osnovne šole Toneta Čufarja Maribor (GMS – 795)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Investicijskim programom preureditve veznega trakta šolske zgradbe z obnovo prostorov za športno vzgojo ter ureditev zunanjih površin osnovne šole Toneta Čufarja Maribor ter z uskladitvijo vrednosti načrtovanih sredstev z vrednostmi iz investicijskega programa v okviru NRP na Projektu št. OB070-12-0007 za obdobje 2014 – 2017.

Odbor oba sklepa podpira in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ju sprejme.
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