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PREDLOG

ZA RAZREŠITEV SEDANJEGA IN IMENOVANJE NADOMESTNE ČLANICE VOLILNE KOMISIJE MESTNE OBČINE MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor
S K L E P A :

Po 35. členu Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS, št. 94/2007-UPB3 in 45/2008 in 83/2012) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011) 

I.
Mestni svet Mestne občine Maribor

r a z r e š i 

- Milana SKERBINKA 
FUNKCIJE ČLANA VOLILNE KOMISIJE 

MESTNE OBČINE MARIBOR.
II.

Mestni svet Mestne občine Maribor
i m e n u j e

za čas do izteka mandata volilni komisiji

- Matejo ŠERBINEK
ZA NADOMESTNO ČLANICO VOLILNE KOMISIJE 

MESTNE OBČINE MARIBOR.
O b r a z l o ž i t e v :

Zaradi odstopa člana Volilne komisije MOM Milana SKERBINKA s te funkcije je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja s pozivom, ki ga je objavila v dnevniku Večer in na mariborski spletni strani 25. marca 2014 pozvala politične stranke, druge organizacije v občini in občane, da v roku 15 dni po objavi poziva predlagajo kandidatke in kandidate za imenovanje nadomestnega člana Volilne komisije Mestne občine Maribor. V roku do 9. aprila 2014 je komisija prejela predloge treh kandidatov od občanke, Stranke za ekosocializem in trajnostni razvoj Slovenije (TRS) in Županove liste.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 47. seji, 17. aprila 2014, soglasno oblikovala predlog za razrešitev sedanjega člana in za imenovanje nadomestne članice Volilne komisije Mestne občine Maribor in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Volilni komisiji MOM poteče štiriletni mandat maja 2015, zato komisija predlaga imenovanje nadomestnega člana za čas do izteka mandata Volilni komisiji MOM.  
Podatki o kandidatki:

- Mateja ŠERBINEK,
dipl. ekon., brezposelna oseba – Županova lista
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