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        MESTNA OBČINA MARIBOR

              NADZORNI ODBOR
Številka:
 01100-15/2014  090209

Datum:
 17. marec 2014

Z A P I S N I K

48. seje nadzornega odbora (v nadaljevanju NO), ki je bila v sredo, 26. februarja 2014, ob 13. uri v Dvorani generala Rudolfa Maistra, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, in bila sklicana z naslednjim predlaganim dnevnim redom:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in potrditev dnevnega reda

3. Informacija o zunanjih storitvah svetovanja in zastopanja  v javnih zavodih in MOM

4. Potrditev sprememb in dopolnitev Poslovnika NO

5. Potrditev programa dela NO za leto 2014

6. Obravnava in potrditev zapisnika 47. seje 

7. Pregled realizacije sklepov

8. Predlogi in pobude članov NO

9. Razno

PRISOTNI: 

· dr. Jože GLOGOVŠEK, predsednik NO MOM
· mag. Srečko KOKALJ, podpredsednik NO MOM
· Boris COKOJA, Samo KRAJNC, Črtomir RUTAR, Magda ŽEZLINA, člani odbora

· Tadeja ČRETNIK, Služba za delovanje mestnega sveta

OSTALI PRISOTNI:
· Marjeta KRISTOFIČ JAMNIK, Kabinet župana

· Rosana KLANČNIK, vodja Službe za delovanje mestnega sveta

· Taja KORDIGEL, Služba za odnose z javnostjo

· mag. Marija TANACEK, vodja Sekretariata za splošne in pravne zadeve

ODSOTNI:
· Martin KRAJNC

K točki 1

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

Predsednik nadzornega odbora dr. Jože GLOGOVŠEK je otvoril in vodil sejo ter ugotovil, da je na seji navzočih 6 članov nadzornega odbora.

K točki 2

Obravnava in potrditev dnevnega reda

Ugotovljeno je bilo, da na seji ni prisotnega direktorja mestne uprave, zato je bilo sklenjeno, da se ponovno prestavi 3. točka dnevnega reda na naslednjo sejo. Dnevni red se ustrezno preštevilči.

Po razpravi je bil predlagan 189. SKLEP: Nadzorni odbor MOM sprejme dnevni red 48. seje skupaj z umikom 3. točke.
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 3
Potrditev sprememb in dopolnitev Poslovnika NO

Uvodoma spremembe predstavi Rosana Klančnik. Člane NO je zanimalo ali je v njihovi domeni, da obravnavajo zaključni račun; v 21. členu je bilo predlagano, da se črta iz poslovnika dopisna seja; pri zunanjem nadzoru v 28. členu je bilo opozorjeno na dejstvo, da je NO najvišji organ nadzora, a nima pravice določiti zunanjega izvedenca – to izvedbeno vlogo ima namreč župan oziroma mestni svet, kar predstavlja oviro za nadaljnjo delo NO, kajti potrebno je čakati na mestni svet. Izpostavljeno je bilo, da ni nikjer zapisanih vzvodov kako pripraviti nadzorovan organ, da upošteva priporočila in ugotovitve NO. Predlagano je bilo, da bi se skušal poiskati nekakšen vzvod oziroma sankcije v primeru neupoštevanja priporočil. Postavilo se je tudi vprašanje javnosti dela NO oziroma ali se sme seje NO udeležiti novinar ali ne. 

Nato Rosana Klančnik poda podrobnejše informacije glede izplačila sejnin. Poudarjeno je bilo, da so lahko nekateri nadzori obširnejši in trajajo mesec ali dva.

Po razpravi je bil predlagan 190. SKLEP: NO sprejme spremembe in dopolnitve Poslovnika NO. 
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 4
Potrditev programa dela NO za leto 2014

Uvodoma predsednik predlaga, da se v plan dela uvrsti 4 do 5 aktivnosti oziroma nadzorov in v kolikor se čez leto pokaže potreba po dopolnjevanju, se plan ustrezno korigira. Podani so bili naslednji predlogi: 
· Pregled poročila o popisu sredstev in obveznosti na dan 31. 12. 2013 ter Pregled premoženjske bilance na dan 31. 12. 2013 in investicij v teku;

· Pregled podjemnih pogodb;

· Pregled anonimke, prejete s strani »zavednih občanov mesta  Maribor«;

· Pregled projekta MAKS ter družbe ZIM d.o.o.;

· Pregled družb Mariborske lekarne, Farmadent d.o.o. in Marifarm d.o.o.;

· Pregled Javnega zavoda za zaščito in reševanje; 

· Pregled javnega zavoda Športni objekti Maribor;

· Pregled sofinanciranja  ustanovitve Evropskega centra Maribor (ALMA MATER EUROPAEA).
Dogovorjeno je bilo, da en nadzor opravljata 2 člana NO ter da se k nadzoru pristopi takoj. Predlagani so bili:

· 191. SKLEP: Nadzorni odbor MOM je določil 2 nadzornika, in sicer dr. Jožeta Glogovška in mag. Srečka Kokalja, za pregled poslovanja družbe ZIM d.o.o. ter poteka projekta MAKS.
· 192. SKLEP: Nadzorni odbor MOM je določil 2 nadzornika, in sicer Borisa Cokojo in Sama Krajnca, za pregled in preveritev navedb v anonimki, prejeti s strani »zavednih občanov mesta  Maribor«.
· 193. SKLEP: Nadzorni odbor MOM je določil 2 nadzornika, in sicer Magdo Žezlina in Martina Krajnca, za pregled poslovanja družb Mariborske lekarne, Farmadent, d.o.o. ter Marifarm, d.o.o.
· 194. SKLEP: Nadzorni odbor MOM je določil 2 nadzornika, in sicer Borisa Cokojo in Črtomirja Rutarja, za pregled sofinanciranja MOM ustanovitve Evropskega centra Maribor.
· 195. SKLEP: Nadzorni odbor MOM je določil 2 nadzornika, in sicer Borisa Cokojo in mag. Srečka Kokalja, za pregled občinskih projektov v pripravi, izvedbi, obračunu ter prenosu v uporabo kot tudi pregled seznama predlaganih odpisov.
Sklepi so bili sprejeti soglasno.
Pregled Javnega zavoda za zaščito in reševanje in Javnega zavoda Športni objekti Maribor ter pregled podjemnih pogodb se prestavi na kasnejši čas; prav tako se bodo naknadno določili nadzorniki, ki bodo vršili nadzor.

S strani nekaterih članov NO je bil izražen pomislek glede pregleda sofinanciranja ustanovitve Evropskega centra Maribor, kajti v zadevi se omenja predsednik NO, kar bi lahko bilo sporno. Predsednik je navzoče obvestil, da se bo pri dotični zadevi izločil. Poudarjeno je bilo, da je predmet pregleda lahko zgolj le donacija MOM.
Po razpravi je bil predlagan 196. SKLEP: NO sprejme program dela za leto 2014.
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 5
Obravnava in potrditev zapisnika 47. seje

Predlagano je bilo, da se v 4. točki zadnji odstavek napiše v obliki sklepa – tako se zdaj 187. SKLEP glasi: Vsak član NO posamezno pregleda lanski plan dela in doda svoje predloge; na naslednji seji se vsi predlogi pregledajo ter se pripravi skupen program dela za leto 2014.

Prav tako se v obliki sklepa zapiše zadnji stavek v 8. točki - 188. SKLEP se glasi: NO se želi informirati glede izpada iz sofinanciranja kulturnih programov Carmine Slovenica ter o nadaljnji usodi obnove mariborskega gradu.

Predlagan je bil 197. SKLEP: Nadzorni odbor sprejme zapisnik 47. seje skupaj s popravki.
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 6
Pregled realizacije sklepov

Informacije glede razpleta problematike prijave Mariborskega gradu na razpis poda mag. Marija Tanacek, ki člane NO seznani s sodbo, katera je ugodila pritožbi MOM na odločbo Ministrstva za kulturo. Dogovorjeno je bilo, da se fotokopija sodbe pošlje članom NO.

Predlagan je bil  198. SKLEP: NO se je seznanil s pozitivno odločitvijo mariborskega sodišča glede pritožbe MOM zoper odločbe Ministrstva za kulturo v zadevi obnove mariborskega gradu.
Sklep je bil sprejet soglasno.
NO se želi pisno seznaniti glede izpada iz sofinanciranja kulturnih programov Carmine Slovenica.
    K točki 7
Predlogi in pobude članov NO

Ni bilo razprave.

K točki 8
Razno

Opozorjeno je bilo, da še vedno ni prišlo do sestanka s Centralno popisno komisijo (v nadaljevanju CPK). Člana NO, ki sta zadolžena za pregled investicij v teku, mag. Srečko Kokalj in Boris Cokoja, sta želela podrobnejše informacije o odgovorni osebi, ki lahko podpiše sklep o odpisu – zanimalo ju je ali je dopustno, da sklep o odpisu, ki je sestavni del zaključnega računa, podpiše župan; zaključni račun pa potrdi mestni svet; prav tako sta izpostavila, da MOM še vedno nima popisanih vseh garaž, ki so v njeni lasti ter spomnila na sprejet sklep NO, da CPK na kvartalno obdobje obvešča NO o odpisih in investicijah v teku. Prisotne sta obvestila, da je NO včasih dobil v pogled inventurni elaborat, vendar letos z njim ni bil seznanjen. Predlagala sta, da se na sestanku seznanita še z informacijami za leto 2014 oziroma, da se obravnava celovita tematika za 2 leti. Izpostavila sta, da se želita seznaniti z inventurnim elaboratom, seznamom investicij v teku ter zaključenih projektov ter s seznamom odpisov, skupaj s pravnimi podlagami. Podan je bil apel, da se v najkrajšem možnem času uredijo stvari glede Stadiona Ljudski vrt. 
Seji se je pridružila Branka Atelšek z Urada za finance in proračun ter podala pojasnila.

Po razpravi je bil predlagan 199. SKLEP: V roku enega tedna se skliče sestanek, na katerem bodo prisotni direktor mestne uprave, mag. Marija Tanacek, Branka Atelšek, bivša predsednica CPK Višnja Pravdič ter s strani NO, mag. Srečko Kokalj in Boris Cokoja. 
Sklep je bil sprejet soglasno.
NO se seznani z anonimnim pismom, ki ga je prejel predsednik po pošti. Člani NO želijo prejeti pravilnik za uporabo službene kartice ter se nadejajo sodelovanja mestne uprave pri preverjanju navedb v anonimki.
NO je prejel tudi dopis s strani Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor (v nadaljevanju JMSS) in se je želel seznaniti z vzroki zakaj župan ni podpisal Odloka o spremembah Odloka o ustanovitvi Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada. Pojasnila podasta mag. Marija Tanacek in Rosana Klančnik. Poudarjeno je bilo, da omenjena problematika ne sodi v delokrog NO ter da je potrebna obširnejša obrazložitev problema, ne le dopis.
Po razpravi je bil predlagan 200. SKLEP: NO se je informiral o problematiki podpisovanja Odloka o spremembah Odloka o ustanovitvi Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada in ker dotična problematika ne sodi v delokrog NO, predlaga, da se speljejo postopki na relaciji mestni svet – župan.  

Sklep je bil sprejet soglasno.
Seja je bila zaključena ob 15.20.
	
	PREDSEDNIK

  dr. Jože GLOGOVŠEK, l.r.



