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Na podlagi določil 21. in 61. člena Zakona o lokalni samoupravi  (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10 in 40/12 - ZUJF ), 3. ter 7. člena Zakona o gospodarskih javnih službah  (Uradni list RS, št. 32/1993, 30/1998, 127/2006-ZJZP, 38/2010-ZUKN, 57/2011) in 23. člena Statuta Mestne občine Maribor  (Medobčinski uradni vestnik, št. 10/2011 in 8/2014) je Mestni svet Mestne občine Maribor na svoji …. redni seji, dne …..  2014 sprejel

Odlok

o spremembah in  dopolnitvah Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah

v Mestni občini Maribor

1. člen

V Odloku o lokalnih gospodarskih  javnih  službah v  Mestni  občini  Maribor  (Medobčinski uradni vestnik, št. 11/2012-uradno prečiščeno besedilo, 13/2012 in 11/2013)  se  v  6. členu doda nova 10. točka, ki se glasi:

»10. vzdrževanje in upravljanje tržnic.«.

2. člen

Peti odstavek 12. člena se spremeni tako, da se glasi:

»(5) Mestna občina podeli koncesijo za opravljanje lokalnih  gospodarskih javnih služb iz 3., 8., 9., 10. in 11. točke prvega odstavka 5. člena in 1., 2., 5.,7. ter 10.  točke 6. člena tega odloka.«.

3. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Številka: 00700-0006/2013                                                                          Župan                                                                                                         Datum:                                                                                                  dr. Andrej Fištravec                               

Obrazložitev

Pravna podlaga

· 21 in 61 člen Zakona o lokalni samoupravi –uradno prečiščeno besedilo (Uradni list RS, št. 94/07 - uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09 in 51/10 in 40/12 - ZUJF) ki določata da občina samostojno opravlja lokalne zadeve javnega pomena (izvirne naloge), ki jih določi s splošnim aktom občine in da  občina zagotavlja opravljanje javnih služb, ki jih sama določi in javnih služb, za katere je tako določeno z zakonom (lokalne javne službe).
· 3. In 7.  člen Zakona o gospodarskih javnih službah ((Uradni list RS, št. 32/1993, 30/1998, 127/2006-ZJZP, 38/2010-ZUKN, 57/2011), ki določata da so gospodarske javne službe  republiške ali lokalne in so lahko obvezne ali izbirne ter da občina za posamezno gospodarsko javno službo določi organizacijsko in prostorsko zasnovo njihovega opravljanja, da določi vrsto in obseg javnih dobrin ter njihovo prostorsko razporeditev, da določi pogoje za zagotavljanje in uporabo javnih dobrin, da določi pravice in obveznosti uporabnikov, da določi vire financiranja gospodarskih javnih služb in način njihovega oblikovanja, da določi vrsto in obseg objektov in naprav, potrebnih za izvajanje gospodarske javne službe in da določi druge  elemente  pomembne za opravljanje in razvoj gospodarske javne službe.

· 23. člen Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 10/2011in 8/2014), ki med drugim določa pristojnost Mestnega sveta MOM, da sprejema odloke in  druge akte. 

Razlogi  zaradi katerih so spremembe in dopolnitve Odloka  o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor potrebne 

Razlog za spremembo  odloka je ponovna vzpostavitev izbirne gospodarske javne službe vzdrževanja in upravljanja tržnic in sprememba na področju opravljanja javne službe urejanja in čiščenja zelenih in utrjenih javnih površin.
V prvem odstavku te obrazložitve so navedeni vsi predpisi, ki so podlaga za spremembo odloka. 

Ocena stanja

Tržnična dejavnost je danes v MOM prepuščena podjetniški pobudi. MOM je na podlagi javnega poziva dala v upravljanje javne  površine in zgradbe za izvajanje tržnične  dejavnosti in podjetje, ki danes izvaja to dejavnost, jo izvaja brez pravega nadzora in vpliva upravljalca javnih površin. Podjetje, ki samo najame javno površino za tržnično dejavnosti tudi nima zagotovila, da bo po preteku pogodbe o najemu javnih površin in zgradb le te ponovno lahko najela, zato v to infrastrukturo vlaga minimalno oziroma izvaja  samo redno vzdrževanje, tako da se lahko izvaja tržnična dejavnost. Takšen pristop je slab, saj ne zagotavlja dovolj  kvalitetne  storitve. Prav tako se tržnična dejavnost izvaja brez Tržnega reda, ki bi ga v primeru izvajanja dejavnosti kot izbirne javne službe, potrdil MS MOM.

Poglavitne rešitve

Odlok o spremembah in dopolnitvah  Odloka  o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor potrebne se spremeni tako,  da se  6. členu  doda nova deseta alineja, ki določa da med izbirne gospodarske javne službe spada tudi vzdrževanje in urejanje tržnic. 

S spremembo petega odstavka  12. člena se določi, da se vzdrževanje in  upravljanja tržnic izvaja  na podlagi podeljene koncesije

Ocena finančnih in drugih posledic odloka 

Sprememba odloka  prinaša spremembe na prihodkovni strani  proračuna, saj mora koncesionar plačevati najemnino za uporabo infrastrukture za izvajanje tržnične dejavnosti. Sektor za komunalo in promet je skupaj z GIS-om že popisal vse površine in stavbe, ki so namenjene tržnični dejavnosti, uredilo se bo knjižno-zemljiško stanje, izvedlo se bo etažiranje in določila se bo vrednost te infrastrukture. 

Mestnemu svetu MOM predlagamo, da predlog  Odloka o spremembah in dopolnitvah  Odloka  o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor   sprejme v prvi obravnavi po skrajšanem postopku,  saj gre samo za manjše popravke veljavnega odloka.

Uroš Kosi

Sektor za komunalo in promet
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