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Obrazložitev

Pravna podlaga

· 21. in 61. člen Zakona o lokalni samoupravi – uradno prečiščeno besedilo (Uradni list RS, št. 94/07 - uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09 in 51/10 in 40/12 - ZUJF) ki določata da občina samostojno opravlja lokalne zadeve javnega pomena (izvirne naloge), ki jih določi s splošnim aktom občine in da  občina zagotavlja opravljanje javnih služb, ki jih sama določi in javnih služb, za katere je tako določeno z zakonom (lokalne javne službe).
· 3. ,7., 35. in 36. člen Zakona o gospodarskih javnih službah ((Uradni list RS, št. 32/1993, 30/1998, 127/2006-ZJZP, 38/2010-ZUKN, 57/2011), ki določajo ( 3. in 7. člen) da so gospodarske javne službe  republiške ali lokalne in so lahko obvezne ali izbirne ter da občina za posamezno gospodarsko javno službo določi organizacijsko in prostorsko zasnovo njihovega opravljanja, da določi vrsto in obseg javnih dobrin ter njihovo prostorsko razporeditev, da določi pogoje za zagotavljanje in uporabo javnih dobrin, da določi pravice in obveznosti uporabnikov, da določi vire financiranja gospodarskih javnih služb in način njihovega oblikovanja, da določi vrsto in obseg objektov in naprav, potrebnih za izvajanje gospodarske javne službe in da določi druge  elemente  pomembne za opravljanje in razvoj gospodarske javne službe. 35. in 36. člen pa predvidevata  tudi možnost neposredne podelitve koncesije  in  da se s koncesijskim aktom lahko določi primere, ko se izbira koncesionarja opravi brez javnega razpisa.
· 3. in 6. člen Zakona o trgovini -ZT-1 (Uradni list RS, št. 24/2008 ), ki določata, da se trgovinska dejavnost opravlja v prodajnih objektih ali zunaj njih, da se prodaja blaga zunaj prodajaln  opravlja lahko s potujočo prodajalno, na premični stojnici, s prodajnim avtomatom, od vrat do vrat, na daljavo in na tržnici ter da mora trgovec  za prodajo blaga na premičnih stojnicah, za  prodajo s prodajnimi avtomati in za potujočo prodajalno pridobiti pisno soglasje lastnika ali pooblaščenega upravljavca prostora, na katerem se prodaja blago. V pisnem soglasju morata biti določena prostor in časovni termin prodaje blaga. Lokalna skupnost v svojem aktu določi prostor, kjer se blago lahko prodaja na tak način.
· 12. člen Pravilnika o minimalnih tehničnih pogojih za opravljanje trgovinske dejavnosti (Uradni list RS, št. 37/2009), ki določa, da mora imeti tržnica tržni red, ki ga določi upravljalec in potrdi pristojni organ lokalne skupnosti.
· 3. in 5.  člen   Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor (Medobčinski uradni vestnik, št. 11/2012 – UPB ,13/2012, 11/2013), ki določata, da Mestna občina Maribor s posamični odloki podrobneje uredi način opravljanja posamezne gospodarske javne službe in da je urejanje in čiščenje utrjenih javnih in zelenih javnih površin obvezna lokalna gospodarska javna služba.

· 23. člen Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 10/2011 in 8/2014), ki med drugim določa pristojnost Mestnega sveta MOM, da sprejema odloke in  druge akte. 

Razlogi  zaradi katerih je potrebno sprejeti  Odlok o načinu izvajanja izbirne javne gospodarske službe vzdrževanja in upravljanja tržnic

 Cilj  spremembe odloka je vzpostavitev reda in nadzora na področju tržnične dejavnosti
· Ureditev tržničnih površin in objektov – s podelitvijo koncesije izvajalec izbirne javne gospodarske službe lažje upraviči vlaganje v infrastrukturo, ki je namenjena izvajanju tržnične dejavnosti. Tako bi se infrastruktura po več kot petih letih pričela obnavljati in pridobivati na funkcionalnosti, izvajalec pa bi pridobil garancijo, da bo z njimi upravljal dalj časa, torej bi se stroški amortizirali. Doslej, ko se je dejavnost izvajala na podlagi pogodbe, pogodbena stranka ni imela garancije, da bo na naslednjem javnem razpisu ponovno izbrana za izvajanje te dejavnosti in večja vlaganja prav zato niso bila upravičena.

· Opredelitev tržnih javnih površin v MOM – osnove izvajanja tržnične dejavnosti so opredeljene z odlokom, kar daje dejavnosti povsem drugačno težo kot opravljanje dejavnosti na osnovi pogodbe. Odlok definira obveznosti in pravice vseh vpletenih strank, zato pričakujemo bolj urejeno, transparentno delovanje te dejavnosti.

· Ureditev novega tržnega reda – ponovno izpostavljamo težo odloka, v katerem je opredeljeno izvajanje te dejavnosti. Odlok predvideva tudi sprejetje novega tržnega reda, ki bo prilagojen dejanskim razmeram (sedaj je namreč v veljavi tržni red, sprejet leta 2004.
V prvem odstavku te obrazložitve so navedeni vsi predpisi, ki so podlaga za sprejem tega odloka. 

Ocena stanja

Tržnična dejavnost je danes v MOM prepuščena podjetniški pobudi. MOM je na podlagi javnega poziva dala v upravljanje javne  površine in zgradbe za izvajanje tržnične  dejavnosti in podjetje, ki danes izvaja to dejavnost, jo izvaja brez pravega nadzora in vpliva upravljalca javnih površin. Podjetje, ki samo najame javno površino za tržnično dejavnosti tudi nima zagotovila, da bo po preteku pogodbe o najemu javnih površin in zgradb le te ponovno lahko najela, zato v to infrastrukturo vlaga minimalno oziroma izvaja  samo redno vzdrževanje, tako da se lahko izvaja tržnična dejavnost. Takšen pristop je slab, saj ne zagotavlja dovolj  kvalitetne  storitve. Prav tako se tržnična dejavnost izvaja brez Tržnega reda, ki bi ga v primeru izvajanja dejavnosti kot izbirne javne službe, potrdil MS MOM.

Poglavitne rešitve

Odlok ureja pravice in dolžnosti, ki jih ima do lastnika površin (na katerih se izvaja tržnična dejavnost) koncesionar, oziroma ureja razmerja med koncesionarjem in podnajemniki tržnih površin. Natančnejša razmerja med slednjima strankama bolj podrobno opredeljuje tržni red, ki je s cenikom priloga tega odloka. Zakaj je odlok o načinu izvajanja te izbirne javne gospodarske službe tako pomemben?

· Ker natančno opredeljuje tržne površine v Mestni občini Maribor, njihov delovni čas in vrsto izdelkov, ki se na posamezni tržnici lahko prodajajo. 

· Ker natančno določa, za katere tržne površine in prodajna mesta je koncesionar upravičen podnajemnikom zaračunati najemnino, ki je hkrati tudi osnovni prihodek koncesionarja.

· Ker določa postopek, ki mu mora slediti fizična ali pravna oseba, ki bi želela prodajati na mariborskih tržnicah.

· Ker opredeljuje način izvajanja kontrole nad izdelki, ki se prodajajo na tržničnih površinah v Mestni občini Maribor.

· Ker opredeljuje cenik, ki je priloga odloku.

Odlok definira osnova razmerja, za natančnejša razmerja, ki veljajo med koncesionarjem in podnajemniki tržnih površin pa se sprejme Tržni red, ki je hkrati tudi priloga odloka o načinu izvajanja izbirne javne gospodarske službe vzdrževanja in upravljanja tržnic.

Mestna občina Maribor bo s sprejetem tega odloka dosegla sledeče:

· večji red za prodajalce na vseh lokacijah izvajanja tržnične dejavnosti (od parkirnega in dostavnega režima, do ustreznega ločevanja med pridelovalci in morebitnimi prekupčevalci, ki je izjemnega pomena za uporabnike).

· transparetno poslovanje izbirne javne gospodarske službe, saj je cenik javni dokument, do katerega lahko dostopa vsak.

· ustrezno vzdrževanje nepremičnin in javnih površin, na katerih se izvaja tržnična dejavnost.

· v končni dolgoročni posledici pa si od večjega reda obetamo tudi postopno večji obisk tržničnih lokacij v Mestni občini Maribor.

Ocena finančnih in drugih posledic odloka 

Sprejetje  odloka  prinaša spremembe na prihodkovni strani  proračuna, saj mora koncesionar plačevati najemnino za uporabo infrastrukture za izvajanje tržnične dejavnosti. 
Mestnemu svetu MOM predlagamo, da predlog   Odloka o načinu izvajanja izbirne javne gospodarske službe vzdrževanja in upravljanja tržnic

sprejme v prvi obravnavi 

Uroš Kosi

Sektor za komunalo in promet

Na podlagi določil 21. in 61. člena Zakona o lokalni samoupravi  (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10 in 40/12 - ZUJF ), 3. ter 7., 35. in 36. člena Zakona o gospodarskih javnih službah  (Uradni list RS, št. 32/1993, 30/1998, 127/2006-ZJZP, 38/2010-ZUKN, 57/2011), Zakona o trgovini (Uradni list RS, št. 24/2008), Pravilnika o minimalnih tehničnih pogojih za opravljanje trgovinske dejavnosti (Uradni list RS, št. 37/2009), 3. in 5. člena Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor (Medobčinski uradni vestnik, št. 11/2012- UPB,13/2012, 11/2013) in 23. člena Statuta Mestne občine Maribor  (Medobčinski uradni vestnik, št. 10/2011 in 8/2014) je Mestni svet Mestne občine Maribor na svoji ….. redni seji, dne …..  2014 sprejel

O D L O K

o načinu izvajanja izbirne javne gospodarske službe vzdrževanja in upravljanja tržnic

I. SPLOŠNE DOLOČBE
1. člen
(1) S tem odlokom se opredeljuje in določa način izvajanja izbirne gospodarske javne službe  vzdrževanja  in upravljanja tržnic.  

(2) Vzdrževanje in upravljanje tržnic po tem odloku obsega pravice in obveznosti prodajalcev in upravljavca tržnice ter tržni red.

2. člen
Izbirno javno gospodarsko službo vzdrževanja in upravljanja tržnic (v nadaljevanju: javna služba) se podeli s koncesijo. Koncesija za izvajanje javne službe se lahko podeli na podlagi javnega razpisa, ki se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije, ali neposredno javnemu podjetju oziroma gospodarski družbi v 100% javni lasti.  

3. člen
(1) Javna služba se financira iz najemnin za uporabo tržnih površin, ki so opredeljene v 7. členu tega odloka, iz transfernih sredstev Mestne občine Maribor in iz drugih virov, ki jih zagotovi izvajalec. 

(2) Mestna občina Maribor sklene z izvajalcem pogodbo o medsebojnih finančnih in drugih razmerjih, vezanih na izvajanje javne službe. 

(3) Podrobnejša določila o izvajanju javne službe  se določijo s tržnim  redom (Priloga 1).

4. člen
(1) Trgovanje na mestnih tržnicah v Mestni občini Maribor (v nadaljevanju: tržnice) je prosto in se opravlja skladno z določili tega odloka in drugimi predpisi, ki urejajo trgovanje s kmetijskim in drugim blagom. 

(2) Uporabnikom tržnice (kupcem) je dovoljen brezplačen dostop na tržnico v času njenega obratovanja.

II. PRAVICE IN OBVEZNOSTI IZVAJALCA

5. člen
Izvajalec ima naslednje pravice in obveznosti: 

· skrbi, da je ureditev in poslovanje tržnice usklajeno z veljavnimi predpisi, 

· razporeja in oddaja v najem tržne površine prodajalcem, 

· skrbi za urejenost tržnice in manipulativnih površin, uporabnost tržne opreme, za čistočo in odstranjevanje odpadkov, 

· sklepa pogodbe s prodajalci na tržnici, 

· pregleda ustreznost dokumentacije, ki je potrebna za dovoljeno trgovanje na tržnici in izreka prepoved prodaje prodajalcem, ki ne izpolnjujejo predpisanih pogojev, 

· skrbi za vzdrževanje in posodobitev tržne opreme, 

· daje v najem tržne pripomočke oziroma opremo, potrebno za nemoteno poslovanje na tržnici, 

· vodi evidenco o sklenjenih pogodbah za prodajne prostore ter o zbranih pristojbinah, 

· letno poroča o poslovanju tržnice ter pripravlja letne plane tekočega in investicijskega vzdrževanja.

· Skrbi za izvajanje drugih aktivnosti, ki so po naravi povezane z izvajanjem te službe.
III. LOKACIJA IN POSLOVNI ČAS
6. člen
(1)Tržnice poslujejo na naslednjih lokacijah:  

· Tržnica Vodnikov trg (osrednja mariborska tržnica),

· Tržnica Kidričev trg (ob Dominkuševi ulici),

· Tržnica Tabor (S23),

· Tržnica Tezno,

· Tržnica Greenwich (Fluksova ulica),

· Cvetlična tržnica pokopališče Pobrežje,

· Cvetlična tržnica pokopališče Dobrava,

· Ekološka tržnica na Glavnem trgu,

· Tržnica sadja in zelenjave integrirane pridelave na Trgu svobode. 

(2) Objekti in javne površine, kjer se izvaja tržnična dejavnost praviloma obratujejo po naslednjem delovnem času:

· Tržnica Vodnikov trg - odprt tržni prostor:

· od ponedeljka do sobote od 7.00 do 14.00 ure,

· ob nedeljah in praznikih (če je na praznični dan tržnica odprta) od 7.00 do 12.00 ure.

· Tržnica Vodnikov trg  - mlečno mesni paviljon:

· od torka do sobote od 7.00 – 14.00 ure 

· ob nedeljah in praznikih (če je na praznični dan tržnica odprta) od 7.00 do 12.00 ure.

· Tržnica Kidričev trg:

· od ponedeljka do sobote od 7.00 do 14.00 ure.

· Tržnica Tabor (S-23):

· od ponedeljka do nedelje in ob praznikih (če je na praznični dan tržnica odprta) od 7.00 do 12.00 ure.

· Tržnica Tezno, Greenwich, Pobrežje, Dobrava (tržnice odprtega tipa):

· od ponedeljka do nedelje ter prazniki  7.00 do 18.00 ure.

· Ekološka tržnica:

· v petek od 8.00 do 14.00 ure.

· Tržnica sadja in zelenjave integrirane pridelave na Trgu svobode

· v sredo in petek od 8.00 do 16.00 ure.

(3) Izvajalec po potrebi poslovni čas podaljša ali skrajša, tako da pri tem upošteva sezono in zimski oziroma poletni čas ter potrebe kupcev.

(4) Pravne osebe, ki imajo v najemu lokale, določijo obratovalni čas v skladu s področnimi zakoni in drugimi akti, ki urejajo to dejavnost in v skladu s predpisi lokalne skupnosti. 

(5)Tržnica se lahko občasno organizira tudi zunaj naštetih lokacij iz prvega odstavka tega člena, v kolikor so za to pogoji in v soglasju z Mestno občino Maribor (različni tematski sejmi in podobno). Delovni čas se določi vsakokrat sproti v skladu z veljavno zakonodajo in predpisi.

IV. TRŽNE POVRŠINE IN PRODAJNA MESTA
7. člen
(1)Tržne površine in prodajna mesta v odprtih in zaprtih tržnicah so stalne in občasne. 
(2) Stalne tržne površine  so: 

· stojnice (lesene in kovinske)

· tržne mize

· prodajni vozički in prikolice

· gostinski in trgovski lokali,

· hladilne vitrine,

· kioski,

· zemljišča za postavitev kioskov, vozičkov in prikolic,

· skladišča.

(3)Stalne tržne površine morajo biti opremljene z informativno tablico, kjer se vpišejo podatki o prodajalcu. 

(4) Občasne tržne površine so:
· občasna prodaja s tal (novoletne jelke, cvetje, sadike).

8. člen
(1) Prodajalci na tržnici so stalni in občasni. Med stalne prodajalce se uvrščajo prodajalci, ki opravljajo prodajo vse leto ali vsako leto v sezoni neprekinjeno vsaj tri mesece. Drugi so občasni prodajalci. 

(2) Prodajna mesta dodeli prodajalcem izvajalec v skladu z načrtom razporeditve prodajnih prostorov: 

· stalnim prodajalcem – za določeno obdobje s pisno pogodbo, 

· občasnim prodajalcem – s pisnim soglasjem izvajalca upravljanja in urejanja tržnic v Mestni občini Maribor.

V. PRODAJA BLAGA
9. člen
Prednost pri oddaji prodajnih mest imajo prodajalci s kmetijskimi pridelki in živili domače proizvodnje, sicer pa so prodajni pogoji za vse prodajalce na tržnici enaki. 

10. člen
(1) Na tržnicah se trguje na drobno z naslednjimi živilskimi in neživilskimi proizvodi:

· živila: žita in mlevski izdelki; vrtnine; sadje in izdelki; meso, perutnina in izdelki; ribe in izdelki; brezalkoholne in alkoholne pijače; ostala živila rastlinskega in živalskega izvora; zdravilna zelišča; 

· neživilski izdelki: cvetje; seme, sadike vrtnin, sadja in okrasnih rastlin; izdelki domače obrti; galanterijsko blago za gospodinjstvo izdelano iz različnih materialov; oblačila; perilo; posteljno, toaletno in kuhinjsko perilo; obutev, bižuterija; rabljeno blago; sveče in svečarski izdelki, in sicer v skladu z določili veljavnih predpisov.

(2) Vsa živila živalskega izvora se prodajajo v zaprtem tržnem prostoru, v pokritem. V zunanjem pa le, če so izpolnjeni tudi pogoji, določeni z veljavnimi sanitarno-zdravstvenimi predpisi. 

(3)Za prodajo cvetja, semen, sadik vrtnin, sadja in okrasnih rastlin morajo biti izpolnjeni tudi pogoji, določeni s predpisi, ki urejajo to področje trgovanja.

11. člen

(1) Na tržnicah smejo prodajati: 

· kmetovalci,

· drugi posamezniki, ki opravljajo gospodarsko dejavnost domače obrti,

· nabiralci gozdnih sadežev, cvetja in zdravilnih zelišč

· trgovci in gostinci,

· drugi posamezniki, ki izpolnjujejo za to potrebne pogoje.

 (2) Na ekološki tržnici in tržnici sadja in zelenjave integrirane prehrane smejo prodajati le prodajalci, ki imajo ustrezne certifikate. 
VI. NADZOR PRODAJE IN KVALITETE BLAGA
12. člen
Nadzor nad prodajo in kvaliteto blaga opravljajo: 

· pooblaščeni delavci izvajalca, 

· pristojne inšpekcije v okviru svojih pristojnosti.
VII.  SKLADIŠČENJE BLAGA
13. člen
Skladiščenje blaga na tržnih mestih ni dovoljeno. Po končanem prodajnem času tržnice morajo prodajalci neprodano blago odstraniti s tržnih površin. Če prodajalci tega ne opravijo, to opravi izvajalec na stroške prodajalca.

14. člen
Hitro pokvarljivo blago mora prodajalec odstraniti s tržnice takoj, ko so vidni znaki kvarjenja, v nasprotnem primeru ga mora odstraniti izvajalec na stroške prodajalca.
VIII. VZDRŽEVANJE REDA IN ČISTOČE
15. člen
Prodajalci so dolžni vzdrževati red in čistočo na svojih prodajnih prostorih in ob njih ter sproti odnašati odpadke v zabojnike za ločeno zbiranje odpadkov. Če prodajalci tega ne opravijo, slednje opravi izvajalec na stroške prodajalca.
16. člen
Za vzdrževanje reda in čistoče mora izvajalec: 

· generalno čistiti prodajne površine in opremo, 

· zagotoviti namestitev posod za odpadke in naročiti njihovo redno praznjenje, 

· v poletnem času tržnico občasno izpirati z vodo, po potrebi pa tudi razkužiti.
17. člen
Izvajalec lahko odpove uporabo prodajnega mesta prodajalcem, ki kršijo določila tega odloka. Podrobneje se razloge za odpoved uporabe prodajnega mesta in postopek odpovedi določi v tržnem redu iz tretjega odstavka 3. člena tega odloka oziroma v pogodbi, ki jo izvajalec sklene s prodajalcem.

IX. PRISTOJBINE IN DRUGE STORITVE
18. člen
(1) Storitve in najemnine za uporabo tržnih mest ter uporabo tržne opreme zaračunava izvajalec na podlagi cenika storitev (Priloga 2).

(2) Cenik storitev mora izvajalec izobesiti na tržnici na vidnem mestu.

19. člen

Ta odlok, kot tudi tržni red iz tretjega odstavka 3. člena tega odloka, mora izvajalec po uveljavitvi izobesiti na vidnem mestu na tržnici.

X. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE
20. člen

Odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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