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Na podlagi 11. In 61. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 ZVO-1B, 108/09 ZPNačrt-A, 80/10 ZUPUDPP (106/10 popr.), 43/11 ZKZ-C, 57/12 ZPNačrt-B, 57/12 ZUPUDPP-A in 109/12 ZPNačrt-C) in 23. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 10/11 in 8/14) je Mestni svet Mestne občine Maribor na …… redni seji  dne ………..sprejel

O D L O K

o občinskem podrobnem prostorskem načrtu 

za del območja  na Taboru - PPE Ta3-C in PPE Ta2-KIS

– preoblikovanje izven nivojskega priključka Titove na Pobreško cesto –

»dopolnjen osnutek za prvo obravnavo«

I.  SPLOŠNO

1. člen

(splošno)

S tem odlokom se sprejme Občinski podrobni prostorski načrt za del prostorsko planske enote Tabor 3-C in Tabor 2-KIS - del PPE Ta3-C in Ta2-KIS – preoblikovanje izven nivojskega priključka Titove na Pobreško cesto  (v nadaljevanju OPPN), ki ga je izdelala družba Umarh d.o.o. Ptuj, Ulica 5. prekomorske 7, Ptuj - pod številko 28/10. 

2. člen

(vsebina OPPN)

OPPN vsebuje:
A. ODLOK
B. GRAFIČNI DEL:

1. izsek iz planskega akta 
                                    



1:5000 

2. območje podrobnega načrta z obstoječim parcelnim stanjem 

 
1:1000

3. prikaz vplivov in povezav s sosednjimi območji




1:5000 

3.1 ureditvena situacija – nivo krožišča





1:1000


3.2 ureditvena situacija – nivo platoja

                 


1:1000

3.3 prikaz poteka omrežij in priključevanja na javno infrastrukturo ter 

grajeno javno dobro     







1:1000

3.4 prikaz prometne ureditve






1:1000

4 prikaz ureditev, potrebnih za varovanje okolja, naravnih virov in 

ohranjanje narave






 
1:1000 

5 prikaz ureditev potrebnih za obrambo ter varstvo pred 

naravnimi nesrečami, vključno z varstvom pred požarom

 
1:1000 

6 načrt parcelacije








1:1000

C. PRILOGE:

1. povzetek za javnost, 

2. obrazložitev in utemeljitev OPPN, 

3. strokovne podlage, 

4. smernice in mnenja nosilcev urejanja prostora, 

II. OBMOČJE OBČINSKEGA PODROBNEGA PROSTORSKEGA NAČRTA

3. člen

 (območje OPPN)

Območje obravnave OPPN je umeščeno med reko Dravo na severu, Univerzitetnim kliničnim centrom (UKC) na jugozahodu in nakupovalnim središčem Europark na jugovzhodu in je velikosti 3,74 ha. Območje je prikazano na karti št. 2 - območje podrobnega načrta z obstoječim parcelnim stanjem.

4. člen

(namenska raba območja)

(1) Namenska raba prostora: stavbno zemljišče v ureditvenem območju naselja.

(2) Podrobnejša namenska raba: površine za centralne dejavnosti, kulturo, izobraževanje, socialne in zdravstvene dejavnosti ter površine za promet in zelene površine.
III. UMESTITEV NAČRTOVANE PROSTORSKE UREDITVE V PROSTOR

5. člen

(opis prostorske ureditve, ki se določajo z OPPN)

(1) Na območju OPPN je predvideno preoblikovanje obstoječega izven nivojskega priključka Titove ceste na Pobreško cesto v nivojskega in sicer z uvedbo krožnega križišča. Skladno s to rešitvijo bo Pobreška cesta  preložena na skupni nivo s Titovo cesto, današnja Pobreška cesta na poteku pod Titovim mostom bo ukinjena.
(2) Nad Titovo cesto na skupnem nivoju z UKC Maribor in nakupovalnim središčem Europark je načrtovana velika ploščad za pešce – t.i. urbani park. 

(3) Na območju do obrežja reke se načrtujejo objekti v terasah za centralne dejavnosti in spremljajoče ureditve okolice.
6. člen

(vrste dopustnih dejavnosti, gradenj in objektov) 

(1) Območje je opredeljeno kot stavbno zemljišče v ureditvenem območju naselja, površine so namenjene centralnim dejavnostim ter kulturi, zdravstvu, izobraževanju in rekreaciji. Vrste dopustnih dejavnosti so:

· poslovne, gostinske in trgovske dejavnosti,

· kulturne, izobraževalne, zdravstvene in športno rekreacijske dejavnosti.

(2) Vrste dopustnih gradenj oziroma drugih del, ki se dopuščajo:

· tekoča vzdrževalna in investicijska dela na objektih in napravah,

· odstranitev obstoječih objektov,

· adaptacija in rekonstrukcija objektov in naprav,

· gradnja novih objektov,

· funkcionalne spremembe objektov za sodobnejše tehnologije,

· gradnja objektov in naprav za potrebe komunale, energetike, prometa in zvez,

· urejanje in vzdrževanje odprtih površin, zelenic, prometnic,

· spremembe namembnosti v okviru dopustnih dejavnosti, 

(3) Vrste dopustnih objektov, ki se dopuščajo skladno z veljavnimi predpisi ter v okviru določil tega odloka:

· Nestanovanjske stavbe in drugi gradbeno inženirski objekti:

· gostilne, restavracije in točilnice, 

· trgovske stavbe in stavbe za druge storitvene dejavnosti,

· kolesarnice,

· stavbe splošnega družbenega pomena,

· nezahtevni in enostavni objekti v okviru določil tega odloka.

· Objekti prometne infrastrukture.

· Cevovodi, komunikacijska omrežja in elektroenergetski vodi.

7. člen

(pogoji za urbanistično in arhitekturno oblikovanje novogradenj)

(1) Lega stavb je določena z gradbeno mejo, dimenzija in umestitev objektov v prostor ter velikost in zmogljivost objektov - tlorisni in višinski gabariti - so razvidni iz grafične priloge list 4.1 – Ureditvena situacija – nivo krožišča in list 4.2 – Ureditvena situacija – nivo platoja. Predvidene so energetsko učinkovite stavbe. Prikazani so maksimalni gabariti objektov, natančne dimenzije se določijo v okviru PGD projektne dokumentacije.

(2) Lega urbanega parka – ploščad za pešce je razvidna iz grafične priloge – list 4.1 – Ureditvena situacija – nivo krožišča in list 4.2 – Ureditvena situacija – nivo platoja, na katerem so vidni vertikalni gabariti ureditve.

(3) Konstrukcija platoja nad Titovo cesto naj bo zaradi varovanja vedute na Piramido čim tanjša (čim manjši razponi z vmesnimi stebri in uporaba materialov, ki omogočajo čim tanjšo konstrukcijo). Konstrukcija platoja naj bo brez dodatnih instalacijskih vodov obešenih pod konstrukcijo, ki bi omejevali veduto na Piramido. Na platoju nad Titovo cesto ne sme biti nikakršne ozelenitve, ki bi še dodatno omejevala oziroma blokirala varovano veduto.

8. člen

(zunanja ureditev)

(1) Podrobnejše urbanistične usmeritve za ureditev odprtih površin znotraj območja obdelave so prikazane v grafičnem načrtu – št. 4.1 Ureditvena situacija – nivo krožišča in 4.2 Ureditvena situacija – nivo platoja. 

(2) Odprte neprometne površine (raščena tla in strehe objektov) se uredijo kot zelenice ali utrjene površine z vodoprepustnimi tlakovanimi potmi. Utrjene površine bodo služile tudi intervenciji. Za ureditev utrjenih površin se predvidi tlakovanje z naravnimi materiali (kamnite in betonske plošče…), v kombinaciji z zelenicami in z zasaditvijo drevnin. Površine, ki imajo direkten stik s tlemi (niso strehe) naj se minimalno tlakujejo in naj se jih ohrani pretežno zelene, nujno tlakovanje pa naj bo urejeno s propustnimi tlaki. 

(3) Prometne površine morajo biti nepropustno tlakovane in opremljene s peskolovi in lovilci olj. Zemljišče se uredi v različnih nivojih. Meje med nivoji so zemeljske brežine in kjer to ni možno oporni zidovi. Zemeljske brežine naj se uredijo v minimalnih možnih naklonih (maksimalno v nagibu 1:1 kjer ni drugih tehničnih možnosti) in naj se jih ustrezno utrdi z vegetacijo oziroma vegetacijskimi utrditvami. Na mestih, kjer ni možno izvesti zemeljskih brežin, naj se oporne zidove ali slepe zidove stavb bogato ozeleni (plezalke na fasadah in zidovih, grmovnice in drevje ob vznožju, povešajoče nizke grmovnice na zunanjih robovih teras oz. na vrhu opornih zidov) tako, da se oblikuje kar najbolj mehke višinske prehode med posameznimi nivoji.

(4) Na zunanjih robovih teras se naj namesto ograj v pretežni meri uporabi vegetacija. Uporaba klasičnih ograj naj bo omejena na minimum in naj bodo oblikovane kar najbolj transparentno (prepuščanje pogledov). Ograja mora biti na delu nad Titovo cesto transparentna. Oporne zidove ali slepe zidove stavb naj se bogato ozeleni. 

(5) Vse površine, ki niso povozne ali pohodne, morajo biti zatravljene. Vsaj 50% površin med Pobreško cesto, Titovim mostom in zelenim obrežjem reke Drave mora biti intenzivno ozelenjenih kot ozelenitev na raščenem terenu (zeleni atriji, ozelenitev na terenu) ali kot intenzivne zelene strehe z grmovnicami, cvetličnimi gredami in drevesi (sloj zemlje minimalno 20 cm za cvetlične grede do 100 cm za drevesa). Drevesa morajo biti najmanj za polovico končne širine košnje odmaknjena od parcelnih mej sosedov. Zasaditev dreves ne sme zmanjšati prometne preglednosti na območju. 

(6) Obstoječe drevje, ki ga je možno ohraniti in vključiti v končno zasnovo območja, naj se ohrani v čim večji meri in med gradnjo ustrezno zavaruje pred poškodbami zaradi mehanizacije. Pri tem naj se upošteva standard za zaščito dreves med gradnjo (DIN 18920). 

(7) Dopustna oz. priporočljiva je izgradnja dvigal za lažje premagovanje višinskih razlik. V kolikor se bo posegalo v 15m ozelenjeno obrežje reke Drave, se to dopušča le v 20% dolžine 

(8) Največja širina platoja nad krožiščem naj bo 33m.

9. člen

(gradnja nezahtevnih in enostavnih objektov)

(1) V ureditvenem območju je dovoljena postavitev naslednjih nezahtevnih in enostavnih objektov:

· pomožni infrastrukturni objekti,

· škarpe in podporni zidovi do višine 1.5 m

· začasni objekti, ki ne zahtevajo novih komunalnih in drugih priključkov ali bistvenega povečanja zmogljivosti teh priključkov,

· pomožni energetski objekti in pomožni objekti za spremljanje stanja okolja,

· spominska obeležja.

(2) Na platoju v delu, ki prečka Titovo cesto, ni dovoljeno postavljati urbane opreme.

(3) Postavitev urbane opreme ne sme onemogočati ali ovirati odvijanja prometa in ovirati vzdrževanja infrastrukturnega omrežja ter kvariti vedute v mestu.

IV. ZASNOVA PROJEKTNIH REŠITEV IN POGOJEV GLEDE PRIKLJUČEVANJA OBJEKTOV NA GOSPODARSKO JAVNO INFRASTRUKTURO IN GRAJENO JAVNO DOBRO

10. člen

(skupne določbe za prometno urejanje)

(1) Za potrebe načrtovane pozidave v območju OPPN je potrebno zagotoviti prometne in manipulativne površine. Glavni dostop na območje je predviden iz krožišča Titove in Pobreške ceste. Stari cestni podvoz pod Titovo cesto ob Dravi prevzame funkcijo  podhoda za pešce. 

(2) Intervencija in dostava bosta zagotovljeni preko predvidenih notranjih manipulativnih površin po vsem območju OPPN.

(3) Vse povozne in pohodne površine – pločniki, kolesarske steze in poti ter manipulativne površine morajo biti izvedene v proti-prašni izvedbi, z ustrezno rešenim odvodnjavanjem padavinskih voda, ter dimenzionirane za prevoz s komunalnimi in intervencijskimi vozili.

(4) Pločniki in kolesarske steze ob Titovi in Pobreški cesti morajo biti višinsko ločeni od vozišča z dvignjeno obrobo iz robnikov.

(5) Funkcionalno oviranim osebam mora biti omogočeno samostojno gibanje po vseh površinah in predvideni ustrezni dostopni elementi brez arhitekturnih ovir, ki so namenjeni pešcem. Elementi ceste ne smejo pomeniti nevarnosti pri gibanju na tistih površinah, ki so namenjene pešcem. Te površine morajo biti tudi brez grajenih in komunikacijskih ovir. 

(6) Posebno pozornost je treba nameniti umeščanju prometnih oznak, ki bodo segale v vidni prostor vedute na Piramido. Prometne oznake naj bodo čim manj moteče.

(7) Možna je etapna izvedba, vendar mora vsaka etapa predstavljati funkcionalno in prometno-tehnično zaključeno celoto.

11. člen

(prometno omrežje)

(1) Prometno omrežje ureditvenega območja OPPN sestavlja krožišče, kjer se križata Pobreška in Titova cesta, s katerim se ukinja izven nivojsko križanje teh cest. 

(2) Pri izdelavo projektov za pridobitev gradbenega dovoljenja za cestno infrastrukturo je potrebno upoštevati idejno zasnovo, ki jo je izdelal Cestni inženiring d.o.o. Maribor (štev. proj. 142/10) in je sestavni del OPPN.

12. člen

(parkirne površine)

(1) Parkiranje obiskovalcev v urbanem parku se določi glede na dejavnosti po kriteriju:

· 1 PM/4 sedeže + 1 PM/2,5 zaposlenega pri gostilnah, restavracijah, točilnicah,  

· 1 PM/20 m2 neto površine pri bankah, poštah, zavarovalnicah ipd.,

· 1 PM/30 m2 neto površine pri pisarniških stavbah,

· 1 PM/30 m2 prodajne površine oz. min. 2 PM pri trgovinah, butikih, lekarnah ipd. in

· 1 PM/zaposlenega + 1 PM/30 m2 neto površine oz. min. 3 PM pri dispanzerjih, ambulantah in drugih stavbah za zdravstvo.


(2) Površine za mirujoči promet v območju OPPN niso predvidene, zagotovijo se v bližnjih parkirnih hišah in okoliških parkiriščih.

13. člen

(pešci in kolesarji)

Pešci in kolesarji so vodeni ločeno od prometa z motornimi vozili po celotnem ureditvenem območju OPPN, v sklopu pločnikov, skupnih peš in kolesarskih poti ter tlakovanih manipulativnih površin urbanega parka.

14. člen

(skupne določbe glede komunalnega in energetskega urejanja)

(1) Predvideno pozidavo je možno vezati na obstoječe infrastrukturno omrežje. Podatki o obstoječi infrastrukturi so pridobljeni od posameznih upravljavcev. Pred izvedbo je potrebno na terenu določiti natančno lego posameznih vodov. 

(2) Prostorski akt podaja samo konceptualne rešitve. Natančne rešitve se opredelijo v projektni dokumentaciji, ki mora upoštevati pogoje posameznih upravljavcev in usmeritve tega načrta. Dopustna so odstopanja od rešitev v načrtu (trase posameznih vodov, zasnove, način priključevanja, etapnost izvedbe), ki so usklajene s posameznimi upravljavci infrastrukture. Dopustna je etapna izvedba.

(3) Pri izdelavi tehnične dokumentacije (nadaljnjem načrtovanju pred izvedbo del) je obvezno sodelovanje z upravljavci posameznih vodov z upoštevanjem katastra obstoječih objektov in naprav. Pred pridobitvijo gradbenih dovoljenj za posamične posege v prostor, ki so možni tudi v primerni fazni izvedbi, si je pred izdelavo projektne dokumentacije potrebno pridobiti projektne pogoje in nato še soglasje.

15. člen

(vodovodno omrežje)

Potrebno je nadomestiti vodovodni cevovod LŽ DN 350 z LŽ DN 400 in vodovodne jaške prestaviti na ustrezna mesta. Novejše vodovodne cevovode je ob morebitni poškodbi potrebno obnoviti v isti kvaliteti in dimenziji, ter prestaviti z izvedbo ustreznih jaškov, prečkanj in prevezav.

16. člen

(kanalizacijsko omrežje)

(1) Za odvajanje odpadnih je potrebno zgraditi ločen sistem kanalizacijskega omrežja za odpadne in padavinske vode.

(2) Odvajanje čistih padavinskih voda iz utrjenih površin je treba urediti tako, da bo v čim večji možni meri zmanjšan hipen odtok padavinskih voda z urbanih površin. Po potrebi se predvidijo zadrževalniki oz. drugi ukrepi, ki zmanjšujejo hipen odtok padavinskih voda, hkrati predvidi takšne rešitve odvodnjavanja da se s padavinsko vodo istočasno pasivno zaliva zelene ureditve. Vodo se lahko zadržuje tudi za potrebe zalivanja strešnih zelenih ureditev.

(3) Odvodnjavanje padavinskih vod z manipulativnih površin se uredi preko ustrezno dimenzioniranih standardiziranih lovilcev olj s koalescentnimi filtri. 
17. člen

(javna razsvetljava)

Potrebna je preureditev, prestavitev, odstranitev obstoječe ali izdelava nove javne razsvetljave in prometne signalizacije.
18. člen

(elektroenergetsko omrežje)

(1)V območju OPPN se nahaja obstoječe elektroenergetsko omrežje nizke in srednje napetosti. Omrežje je potrebno zaradi predvidenih posegov ustrezno prestaviti in zaščititi. Rešitve bodo obdelane v projektni dokumentaciji skladno s pogoji upravljavca. Do predvidenih stavb se izvede ustrezno nizkonapetostno omrežje.

(2)Napajanje predvidenih objektov na obravnavanem območju mora biti izvedeno v skladu z izdelano strokovno podlago in idejno rešitvijo napajanja območja obdelave, ki jo izdela upravljavec elektroenergetskega omrežja in bo izdelana ko bo natančno določena dejavnost in bodo znani investitorji posameznih objektov. 

(3)Za vse predvidene posege bo potrebno pridobiti ustrezno upravno dokumentacijo in urediti služnostne pogodbe za zemljišča, po katerih bodo potekali predvideni posegi. Pri načrtovanju novih objektov je potrebno upoštevati varovalne koridorje, oziroma zaščitne ukrepe, ki jih predpiše upravljavec prisotne energetske infrastrukture. 

(4)Obstoječe elektroenergetske vode in objekte na terenu je po potrebi potrebno zamenjati skladno z veljavno zakonodajo in standardizacijo.

19. člen

(telekomunikacijsko omrežje)

Na območju se nahaja obstoječe TK omrežje, na katero je možno priključevanje novih objektov in ga je ob izvedbi načrtovane ureditve potrebno ustrezno prilagoditi.

20. člen

(plinovodno omrežje)

Obstoječe distribucijsko plinovodno omrežje se nahaja na območju preoblikovanja izven nivojskega priključka Titove na Pobreško cesto. Oskrba z zemeljskim plinom se zagotovi z navezavo na obstoječe omrežje.

21. člen

(ogrevanje)

Skladno z lokalnim energetskim konceptom je ureditveno območje OPPN predvideno za daljinsko ogrevanje z vročevodnim omrežjem. V območju ureditve ni obstoječega vročevodnega omrežja, niti ni dolgoročno predvideno širjenje le-tega. Do izgradnje vročevodnega omrežja je dopustno ogrevanje na zemeljski plin ali na alternativne, ekološko sprejemljive načine ogrevanja.

V. REŠITVE IN UKREPI ZA CELOSTNO OHRANJANJE KULTURNE DEDIŠČINE

22. člen

(kulturna dediščina)

V bližini območja se nahaja več enot kulturne dediščine in sicer

· Maribor – mestno jedro (EŠD 424) – spomenik,

· Maribor – Titov most (EŠD 7542) – stavbna dediščina,

· Maribor – Kaznilnica (EŠD 6440) – spomenik,

· Maribor – Mestna četrt Tabor (EŠD 6413) – spomenik.

Za posege v prostor na ureditvenem območju je potrebno spoštovati veljavno zakonodajo s področja varstva dediščine, še posebej Zakon o varstvu kulturne dediščine. Načrtovana ureditev ne sme oblikovno preglasiti železobetonske konstrukcije Titovega mostu, v fazi projektiranja je treba zagotoviti zadostne odmike od temeljev. Med rušitvijo, izkopi ter gradnjo je potrebno most ustrezno zavarovati pred kakršnimi koli poškodbami ter vse posege ustrezno odmakniti od temeljev mosta. Pred sprejetem izvedbenih načrtov je treba pridobiti mnenje Ministrstva za kulturo, s katerim se ugotovi sprejemljivost predlaganih rešitev z vidika varstva kulturne dediščine.

23. člen

(varovanje vedut)

(1) Osrednja veduta mestne vpadnice (Titova cesta) je veduta Piramide, ki je v osi Titove ceste in Titovega mostu, ki se jo varuje. Temu je potrebno prilagoditi konstrukcijo povezovalnega platoja (čim manjši razponi z vmesnimi stebri in uporaba materialov, ki omogočajo čim tanjšo konstrukcijo, oblikovanje transparentne ograje, čim ožji plato, nobenih infrastrukturnih vodov obešenih na strop povezovalnega platoja s čimer bi se dodatno posegalo v vidno polje vedute). Prometne in druge oznake je treba previdno umeščati v prostor.

(2) Ohranjajo oziroma se na novo vzpostavljajo tudi vedute na dediščino in staro mestno jedro tako v novi zasnovi območja kot tudi iz obstoječih sosednjih območij (Europark, območje UKC).
24. člen

(arheološke ostaline)

Zaradi varstva arheoloških ostalin je potrebno zavodu za varstvo Kulturne dediščine Slovenije skladno s predpisi s področja varstva kulturne dediščine omogočiti dostop do zemljišč, kjer se bodo izvajala zemeljska dela in opravljanje strokovnega nadzora. O dinamiki del je potrebno pisno obvestiti ZVKDS OE Maribor vsaj 10 dni pred začetkom zemeljskih del.

V skladu s predpisi s področja varstva kulturne dediščine je ob vseh posegih v zemeljske plasti obvezujoč splošni arheološki varstveni režim, ki investitorja - lastnika zemljišča - odgovornega vodjo del ob odkritju dediščine zavezuje, da najdbo nepoškodovano na mestu odkritja zavaruje in o tem takoj obvesti pristojno enoto ZVKD.

VI. REŠITVE IN UKREPI ZA VAROVANJE OKOLJA, NARAVNIH VIROV IN OHRANJANJA NARAVE

25. člen

(varstvo zraka)

(1) Skladno z veljavnim Sklepom o določitvi območij in stopnji onesnaženosti zaradi žveplovega dioksida, dušikovih oksidov, delcev svinca, benzena, ogljikovega monoksida in ozona v zunanjem zraku se ureditveno območje OPPN nahaja v območju II. stopnje onesnaženosti.

(2) Za zmanjšanje negativnih vplivov na zrak na najmanjšo mogočo mero je potrebno upoštevati veljavne predpise.

(3) Gradnja se organizira in izvaja tako, da se prepreči dodatno onesnaževanje zraka, na kar vplivajo izbira delovnih strojev in transportnih vozil ter vremenske razmere med gradnjo. 

Poskrbi je potrebno za:

· vlaženje materiala, nezaščitenih površin in prevoznih poti v vetrovnem in suhem vremenu; 

· preprečevanje raznosa materiala z gradbišč;

· čiščenje vozil pri vožnji z gradbišča na javne prometne ceste;

· protiprašno zaščito vseh gradbenih in javnih cest, ki se uporabljajo za prevoz.

26. člen

(varstvo pred hrupom)

(1) Skladno z veljavno Uredbo o mejnih vrednostih kazalcev hrupa v okolju se ureditveno območje OPPN nahaja v območju III. stopnje varstva pred hrupom. 

(2) Zaradi zagotovitve preprečevanja prekomernega nivoja hrupa na območju OPPN ter preprečevanja širjenja hrupa iz prometnih površin na območje urbanega parka, je potrebno predvideti ustrezne protihrupne ukrepe v fazi priprave projektne dokumentacije in sicer pred sprejetjem gradbenega dovoljena. V fazi priprave PZI projektne dokumentacije je potrebno protihrupne ukrepe optimizirati in v času gradnje sproti preverjati in na koncu izvesti prve meritve hrupa. 

(3) Vse stavbe in javne zunanje površine je potrebno načrtovati z ustrezno zvočno izolacijo/zaščito skladno z veljavnimi predpisi tako, da je hrup zaradi prometa v stavbah in na javnih zunanjih površinah ni presežen. 

(4) Konstrukcija nadkritij Pobreške ceste in povezovalnega platoja mora biti načrtovana tako, da se vibracije in hrup po konstrukciji ne širijo in ne prenašajo na druge objekte. 

27. člen

(varstvo vodnih virov)

(1) Ureditveno območje OPPN leži v ožjem vodovarstvenem območju zajetij pitne vode z oznako VVO II po veljavni Uredbi o vodovarstvenem območju za vodno telo vodonosnikov Ruš, Vrbanskega platoja, Limbuške dobrave in Dravskega polja.

(2) Pri posegih in ureditvah na vodnem in priobalnem zemljišču morajo biti vsi objekti s pripadajočo komunalno, prometno in zunanjo ureditvijo, vključno z ograjo, odmaknjeni od meje vodnega zemljišča, to je od zgornjega roba brežine reke Drave 15 m. 

(3) Za zbiranje, odvodnjavanje in čiščenje odpadnih komunalnih in padavinskih voda je potrebno upoštevati naslednje:

· Vse odpadne komunalne vode morajo biti obvezno priključene na javni kanalizacijski sistem. Kanalizacijski sistem mora biti v celoti načrtovan vodotesno ter ločeno za odpadne komunalne in padavinske vode.

· Čiste padavinske vode je treba, če ne obstaja možnost priključitve na kanalizacijski sistem, prioritetno ponikati. Pri tem morajo biti ponikovalnice locirane izven vpliva povoznih in manipulativnih površin, dno ponikovalnice pa vsaj 1,00 m nad najvišjo gladino podzemne vode. Če ponikanje ni možno, je treba padavinske vode speljati v reko Dravo.

· Odpadne vode s cest, parkirišč in manipulativnih površin morajo biti obvezno speljane po vodotesnem sistemu preko standardiziranih lovilcev olj in usedalnikov.

· Pri odvajanju in čiščenju padavinskih in odpadnih komunalnih voda je potrebno upoštevati vse zakonske in podzakonske predpise, ki urejajo to področje.

(4) Pri graditvi objektov in izpolnjevanju pogojev pred pričetkom gradnje:

· Izkopi niso dovoljeni, če niso izdelani več kakor 2,00 m nad najvišjo gladino podzemne vode.

· Način graditve in organizacija gradbišča mora biti taka, da graditev ne ogroža zalog pitne voda in prikazan v elaboratu ureditve gradbišča, ki je del projektne dokumentacije za graditev objekta. Izcedne in odpadne vode, ki nastajajo na gradbenih površinah in infrastrukturnih objektih na gradbišči,se ne smejo izpuščati v podzemne vode.

(5) Za omilitev kumulativnega in trajnega vpliva na podzemne vode je potrebno na območju OPPN upoštevati omejitve za II.VVO, ki se nanašajo na pridobitev vodnega soglasja, ki je potrebno za pridobitev gradbenega dovoljena. Izdelati je potrebno analize ter druge ukrepe, ki se izvajajo med samo gradnjo, po njej pa se preverjajo (npr. vodotesnost).

28. člen

(ohranjanje narave)

Območje obdelave OPPN leži v območju neposrednega vpliva na posebno varstveno območje – območje Natura 2000 SPA Drava.

Na večjih steklenih površinah načrtovanih objektov je treba v primernih razmakih (okoli 1m) namestiti nalepke ptic ujed, ki preprečujejo trke ptic.

29. člen

(ravnanje z odpadki)

Ravnanje s komunalnimi odpadki se vrši skladno z veljavno zakonodajo in določili občinskega odloka s področja ravnanja s komunalnimi odpadki na območju Mestne občine Maribor. Ureditev odjemnih mest za odpadke in zbiralnic ločenih frakcij se predvidi ko bodo znani programi na območju.

VII. REŠITVE IN UKREPI ZA OBRAMBO TER VARSTVO PRED NARAVNIMI IN DRUGIMI NESREČAMI, VKLJUČNO Z VARSTVOM PRED POŽAROM
30. člen

(varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami)

(1) Varstvo pred požarom

Za zaščito pred požarom morajo biti zagotovljeni:

· pogoji za varen umik ljudi in premoženja,

· odmiki med objekti oziroma ustrezna požarna ločitev objektov,

· prometne in delovne površine za intervencijska vozila,

· vir za zadostno oskrbo z vodo za gašenje.

Študija požarne varnosti oziroma zasnova požarne varnosti se za objekte izdela skladno s predpisi s področja požarne varnosti.

(2)Intervencijske poti in površine

Na območju so zagotovljene dovozne poti in površine za delovanje intervencijskih vozil v skladu z veljavnimi predpisi. Intervencijske poti morajo biti izvedene tako, da gasilskim vozilom ni potrebna vzvratna vožnja (krožne poti in krožna obračališča). 

Dovozne poti ter delovne površine za gasilska vozila morajo biti načrtovane za 10 ton osne obremenitve. Načrtovane in označene morajo biti skladno z zahtevami veljavnih predpisov.

(4) Hidrantno omrežje

Za gašenje požara mora biti v območju OPPN načrtovano zunanje hidrantno omrežje v obročasti zanki z nadzemnimi talnimi hidranti tako, da je možno objekt gasiti iz najmanj dveh strani hkrati. Hidranti morajo biti ustrezno označeni in zavarovani. Zasnova notranje hidrantne mreže se izvede po potrebi skladno s študijo ali zasnovo požarne varnosti.  Investitorji so pred vložitvijo vloge za izdajo gradbenega dovoljenja dolžni pridobiti požarno soglasje k projektnim rešitvam

(5) Varstvo pred potresom

Predvideni objekti morajo biti načrtovani potresno varno in morajo biti projektiran v skladu z veljavnimi predpisi s področja varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami. Objekti morajo biti načrtovani varno glede na stopnjo potresne ogroženosti območja.

Območje OPPN se nahaja v 7. coni potresne ogroženosti po MSC lestvici.

(6) Možnost izlitja nevarnih snovi

Parkirne površine morajo biti pred odvajanjem v kanalizacijo, ponikanje ali vodotok opremljene s standardiziranimi lovilci olj. Območje se nahaja v ožjem (VVO II) vodovarstvenem območju zajetja pitne vode, ki je zavarovano z Uredbo o vodovarstvenem območju za vodno telo vodonosnikov Ruš, Vrbanskega platoja, Limbuške dobrave in Dravskega polja (Ur. l. RS, št. 24/2007 in 23/11).

VIII. ETAPNOST IZVEDBE PROSTORSKE UREDITVE TER DRUGI POGOJI IN ZAHTEVE ZA IZVAJANJE PODROBNEGA NAČRTA
31. člen

(etapnost gradnje)

OPPN se lahko izvaja hkrati ali v več etapah, ki so časovno zaporedne in medsebojno neodvisne. Etapnost je naslednja:

1. faza – izvedba krožišča in izven nivojskega priključevanja Titove na Pobreško cesto.

2. faza – izgradnja objektov ter ureditev nabrežja in

3. faza – izgradnja povezovalnega platoja med UKC in Europarkom.

Vsaka etapa mora biti zaključena funkcionalna celota vključno s prometno, komunalno in energetsko infrastrukturno ureditvijo in priključki ter zunanjimi ureditvami.

32. člen

(pogoji za vzdrževalna in druga dela)

(1) Za vzdrževalna in investicijska dela, adaptacije, rekonstrukcije, dozidave in nadzidave veljajo enaki pogoji za oblikovanje kot za novogradnje. 

(2) Pri urejanju okolice objektov in javnih površin mora izdelovalec gradbenih del med gradnjo objekta zavarovati vegetacijo pred poškodbami, po končani gradnji pa odstraniti provizorije in odvečni gradbeni material in urediti okolico.

(3) Vzdrževanje vseh javnih zelenih površin se vrši v skladu z odlokom, ki ureja zelene površine v Mestni občini Maribor.

33. člen

(obveznost ob pripravi projektne dokumentacije)

(1) Med pripravo projektne dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja za izvedbo gospodarske javne infrastrukture izven ureditvenega območja OPPN mora investitor pridobiti projektne pogoje in soglasje upravljavca obravnavane infrastrukture. 

(2) Pred pripravo projektne dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja je potrebno pridobiti kulturnovarstvene pogoje, pred gradbenim dovoljenjem pa kulturnovarstveno soglasje po predpisih s področja varstva kulturne dediščine.

 (3) Po končanem projektiranju in pred gradnjo posameznega objekta mora investitor pri naslovnem organu s področja varstva vodnih virov pridobiti tudi vodno soglasje.

(4) Pred začetkom gradnje mora investitor pridobiti geotehnične pogoje gradnje za vsak predviden objekt.

34. člen

(obveznost v času gradnje)

(1) V času gradnje imajo investitor in izvajalci naslednje obveznosti:

· pred začetkom del morajo izvajalci obvestiti upravljavce prometne, komunalne, energetske in telekomunikacijske infrastrukture ter skupno z njimi zakoličiti in zaščiti obstoječe infrastrukturne vode,

· zagotoviti zavarovanje gradbišča tako, da bosta zagotovljeni varnost in raba bližnjih objektov in zemljišč,

· promet v času gradnje organizirati tako, da ne bo prihajalo do večjih zastojev na obstoječem cestnem omrežju ter da se prometna varnost zaradi gradnje ne bo poslabšala,

· sprotno kultivirati območje velikih posegov (nasipi, vkopi),

· skladno z veljavnimi predpisi opraviti v najkrajšem možnem času prekomerne negativne posledice, ki bi nastale zaradi gradnje,

· zagotoviti nemoteno komunalno oskrbo preko vseh obstoječih infrastrukturnih vodov in naprav,

· v času gradnje zagotoviti vse potrebne varnostne ukrepe za preprečitev prekomernega onesnaženja tal, vode in zraka pri transportu, skladiščenju in uporabi škodljivih snovi,

· v primeru nesreče zagotoviti takojšnje usposobljene službe,

· zagotoviti sanacijo zaradi gradnje poškodovanih objektov, naprav in območij ter okolico objektov,

· sanirati oz. povrniti v prvotno stanje vse poti in ceste, ki bodo zaradi uporabe v času gradnje objekta prekinjene ali poškodovane.

(2) Vsi navedeni ukrepi se morajo izvajati skladno s smernicami za načrtovanje pristojnih nosilcev urejanja prostora, na podlagi gradbenega dovoljenja ter ob upoštevanju veljavne zakonodaje.

35. člen

(obveznosti izgradnje komunalne opreme)

Investitor je dolžan na svoje stroške zgraditi manjkajočo komunalno opremo in jo po izgradnji brezplačno predati mestni občini v upravljanje.

IX. VELIKOST DOPUSTNIH ODSTOPANJ OD FUNKCIONALNIH, OBLIKOVALSKIH IN TEHNIČNIH REŠITEV

36. člen

(skupne določbe glede dopustnih odstopanj)

(1) Pri izvedbi posegov v prostor po tem OPPN so dopustna odstopanja od funkcionalnih, tehničnih rešitev, določenih s tem odlokom, če se pri nadaljnjem podrobnejšem proučevanju prometnih, energetskih, tehnoloških, geoloških, hidroloških, okoljskih, geomehanskih in drugih razmer pridobijo tehnične rešitve, ki so primernejše z oblikovalskega, prometno tehničnega ali okoljevarstvenega vidika, s čimer pa se ne smejo poslabšati prostorske in okoljske razmere.

(2) Odstopanja od funkcionalnih, tehničnih rešitev iz prejšnjega odstavka ne smejo biti v nasprotju z javnimi interesi, z njimi morajo soglašati organi in organizacije, v delovno področje katerih spadajo ta odstopanja.

(3) V projektih za pridobitev gradbenega dovoljenja se vse lokacije objektov in naprav natančno določi. Dopustna so odstopanja od podatkov, prikazanih v kartografskih prilogah, ki so posledica natančnejše stopnje obdelave projektov. Večja odstopanja so dopustna skladno z določbami tega člena.

37. člen

(odstopanja pri načrtovanju objektov)

(1) Dopustno odstopanje od tlorisnih gabaritov predvidenih stavb je do max. +1,00m in je možno znotraj opredeljenih in grafično prikazanih gradbenih linij in mej. Dovoljena je izgradnja stavb manjših tlorisnih gabaritov. 

(2) Preseganje višinskih gabaritov je možno le za postavitev strojne opreme (klime, prezračevalni sistemi, dimniki, sončni kolektorji, sončne elektrarne, fotovoltaika, dvigala…). Dovoljena je izgradnja stavb nižjih višinskih gabaritov. Strehe objektov so pohodne in morajo slediti oblikovanju terena kot je prikazano v grafičnem delu. Vse stavbe so lahko grajene brez kleti ali s kletjo. V kolikor dopuščajo geotehnični pogoji in se zagotavlja racionalnost izgradnje, je možna gradnja več kletnih etaž.

(3) Dopustno je preoblikovanje zarisanih zemljiških parcel v večje ali manjše skladno s potrebami investitorjev in dopustnimi odstopanji od tlorisnih gabaritov. Možna je izvedba podrobnejše parcelacije znotraj območja zaradi lastniške strukture in različnih dejavnosti.

38. člen

(odstopanja glede prometne ureditve)

Preoblikovanje prometnih površin je možno skladno s potrebami gradnje in ob upoštevanju pogojev iz tega odloka.
39. člen

(odstopanja glede energetske in komunalne ureditve)

Dopustna so odstopanja od rešitev opredeljenih s tem OPPN (trase posameznih vodov, mesta priključevanja ipd.). Natančne rešitve se opredelijo v projektni dokumentaciji ob upoštevanju usmeritev tega OPPN, upoštevanje veljavne zakonodaje, predpisanih odmikov 

med posameznimi kanalnimi vodi. Spremembe lege in trase posameznih vodov so dopustne tudi v primeru težav pri pridobivanju zemljišč.

X. KONČNI DOLOČBI

40. člen

(vpogled v OPPN)

OPPN s prilogami je na vpogled v Mestni občini Maribor na Uradu za komunalo, promet, okolje in prostor pri Sektorju za urejanje prostora, na Mestni četrti Magdalena in deloma na spletni strani www.maribor.si.

41. člen

(začetek in prenehanje veljavnosti)

(1) Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

(2) Z dnem uveljavitve tega odloka, na območju iz 2. člena tega odloka, preneha veljati Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor (MUV, št. 19/06, 01/07, 5/07, 01/08 – obv. razlaga, 5/08 – obv. razlaga, 14/08, 15/08, 17/09 – popravek, 26/09, 30/09 – sklep, 16/10 – obv. razlaga, 2/11 – obv. razlaga, 4/11, 12/11, 23/11 - obv. razlaga, 4/12 - obv. razlaga).
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MESTNA UPRAVA

Urad za komunalo, promet in prostor

Sektor za urejanje prostora
	    


dat: OPPN / Titova / gradivo za 1. obr. na MS
Številka: 35006 – 17/2009 0301 04

Maribor, 8. maj 2014

O B R A Z L O Ž I T E V

ODLOKA 

O OBČINSKEM PODROBNEM PROSTORSKEM NAČRTU 

ZA DEL OBMOČJA  NA TABORU - PPE Ta3-C in PPE Ta2-KIS

– preoblikovanje izven nivojskega priključka Titove na Pobreško cesto –

· predlog za prvo obravnavo na mestnem svetu   –

1. PODLAGA ZA PRIPRAVO OBČINSKEGA PODROBNEGA PROSTORSKEGA NAČRTA

Območje obravnavanega dela Tabora ob Titovem mostu se plansko ureja z Odlokom o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin srednjeročnega in dolgoročnega plana občine Maribor za območje mestne občine Maribor v letu 2000 zaradi urbanistične zasnove mesta Maribor (MUV 2/01) in je po namenski rabi namenjeno v večjem delu površinam za centralne dejavnosti, deloma pa za kulturne, izobraževalne, socialne in zdravstvene dejavnosti. Obravnavano območje se ureja z Odlokom o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor (MUV št. 19/06 in spr.).

Pravna podlaga za izdelavo obravnavanega podrobnega prostorskega načrta je Zakon o prostorskem načrtovanju (Ur.l. RS št. 33/07, 108/09 in 57/12) in Pravilnik o vsebini, obliki in načinu priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta (Uradni list RS št. 99/07).  

2. POSTOPEK PRIPRAVE OPPN

Splošno

Občinski podrobni prostorski načrt (v nadaljevanju OPPN) je izdelan na osnovi Sklepa o pripravi občinskega podrobnega prostorskega načrta za del območja PPE Ta3-C in PPE Ta2-KIS (MUV št. 1/10), kar predstavlja organizacijski in vsebinski okvir za njegovo pripravo.

Družba UMARH d.o.o. Ptuj je v sodelovanju s Cestnim inženiringom d.o.o. Maribor  odgovorni načrtovalec podrobnega prostorskega načrta. Javna razgrnitev poteka od 7. maja 2014 do 6. junija 2014,  javna obravnava bo  dne 14. maja 2014 v sejni sobi Mestne četrti Magdalena. V času javne razgrnitve in javne obravnave lahko k navedenemu dopolnjenemu osnutku občinskega podrobnega prostorskega načrta podajo pripombe pravne in fizične osebe. Stališča do pripomb danih med javno razgrnitvijo bodo sestavni del gradiva za drugo obravnavo na mestnem svetu. 
Okoljsko poročilo

Ministrstvo za kmetijstvo in okolje je dne 25. 7. 2012 z odločbo št. 35409-84/2011/13 ugotovilo, da bi izvedba OPPN pomembno vplivala na kulturno dediščino, zato je odločilo, da mora Mestna občina Maribor v postopku priprave navedenega OPPN izvesti celovito presojo vplivov na okolje.

Okoljsko poročilo je izdelala družba ICRO iz Domžal, omilitveni ukrepi iz okoljskega poročila pa so vključeni v dopolnjen osnutek OPPN, ki določa pogoje za izvedbo posegov v prostor. Ključna rešitev za omilitev najbolj kritičnih vplivov OPPN na kulturno dediščino, vedute, krajino in vidne kakovosti ter varnost in bivanjsko kakovost prostora je ustrezna višinska ureditev območja ter oblikovanje nivojev teras z ustreznimi povezovalnimi klančinami, ki morajo biti v ustreznih nagibih. Poleg tega pa mora biti območje sprojektirano tako, da omogoča intenzivno ozelenitev na vsaj polovici površin med Pobreško cesto, Titovim mostom in zelenim obrežjem reke Drave. Z vidika varovane vedute Piramide s Titove ceste je potrebno prilagoditi konstrukcijo povezovalnega platoja (čim tanjša konstrukcija, oblikovanje čim bolj transparentne ograje brez kakršnekoli urbane opreme ali ozelenitve na platoju v delu, ki prečka Titovo, brez dodatnih instalacijskih vodov obešenih pod konstrukcijo povezovalnega platoja, ki bi še dodatno omejevali oziroma blokirali varovano veduto). Z doslednim upoštevanjem omilitvenih ukrepov, ki so v dopolnjenem osnutku ustrezno integrirani so vsi ti vplivi nebistveni. Zato je izvedba OPPN z vidikov vpliva na okolje ob upoštevanju navedenih omilitvenih ukrepov sprejemljiva.
3. GLAVNE VSEBINSKE REŠITVE V ODLOKU

Splošno
Z izgradnjo Mariborske Hitre ceste in zadnjega odseka avtoceste A1 Koper-Lendava se je tranzitni promet na Titovi cesti zmanjšal, s čimer so dani pogoji za preoblikovanje te vpadnice v mestno cesto, prijazno tudi pešcu in kolesarju. Občinski podrobni prostorski načrt ( OPPN),  se osredotoča le na tisti del Titove ceste, kjer se le-ta v obliki prometne deteljice spušča na Pobreško cesto.
Ureditev območja

Na območju OPPN je predvideno preoblikovanje obstoječega izven nivojskega priključka Titove ceste na Pobreško cesto v nivojskega in sicer z uvedbo krožnega križišča. Skladno s to rešitvijo bo Pobreška cesta preložena na skupni nivo s Titovo cesto, današnja Pobreška cesta na poteku pod Titovim mostom bo ukinjena. Nad Titovo cesto na skupnem nivoju z UKC Maribor in nakupovalnim središčem Europark je načrtovana velika ploščad za pešce – t.i. urbani park. Na območju do obrežja reke se načrtuje terasasta ureditev s 6 objekti za centralne dejavnosti in spremljajoče ureditve okolice. Preostalo obravnavano območje do obrežja reke Drave je namenjeno centralnim in prostočasnim dejavnostim.
Objekti na območju OPPN
Na območju OPPN so načrtovani:

· krožno križišče s površinami za pešce in kolesarje,

· prestavitev Pobreške ceste na skupni nivo s Titovo cesto,

· današnja Pobreška cesta na poteku pod Titovim mostom bo ukinjena in preoblikovana v teraso za peš in kolesarski promet,

· klančine namenjene peš in kolesarskemu prometu,

· nad Titovo cesto je od UKC Maribor do nakupovalnega središča Europark umeščena velika ploščad za pešce – t.i. urbani park (v nadaljevanju plato),

· objekti v terasah,

· urejene zunanje površine teras in zatravljeno nabrežje reke Drave.
Za objekte so podani maksimalni tlorisni gabariti, ki se lahko zmanjšajo glede na obstoječo in na novo  izgrajeno infrastrukturo. Dopustna etažnost objektov je praviloma dve etaži. V kolikor dopuščajo geotehnični pogoji in se zagotavlja racionalnost izgradnje, je možna gradnja več kletnih etaž. Strehe objektov so pohodne in morajo slediti oblikovanju terena kot je prikazano v grafičnem delu, lahko so ozelenjene. Vsaj 50% površin med Pobreško cesto, Titovim mostom in zelenim obrežjem reke Drave (območja urbanega parka) mora biti ozelenjenih (zazelenitev na terenu, zeleni atriji, zelene strehe…) Če se izkaže za funkcionalno potrebno, se lahko objekti oblikujejo tudi drugače, ob izpolnjenem pogoju, da krovno oblikovanje ureditve ostane enako. Vse površine fasad objektov orientirane proti reki Dravi morajo biti praviloma zastekljene in opremljene z znaki, ki preprečujejo zaletavanje ptic. Kote tlakov objektov in teras morajo biti praviloma na istem nivoju tako, da je omogočen neposreden stik med objektom in teraso. To pravilo ne velja za vkopane etaže. Za lažjo dostopnost je dopustna oz. priporočljiva izgradnja dvigal, ki naj se v čim večji meri integrirajo v objekte. Namesto ograj na zunanjih robovih teras se v pretežni meri uporabi vegetacijo. Uporaba klasičnih ograj je omejena na minimum (prepuščanje pogledov) in bodo oblikovane transparentno. Oporne zidove ali slepe zidove stavb se bogato ozeleni. Atriji za zenitalno osvetlitev objektov so shematsko prikazani in se lahko prilagodijo dejanskim programom. Atriji morajo biti ozelenjeni z zasaditvijo, ki sega tudi nad nivo terase nad objektom (z namenom, da se dojemajo kot zelene površine z nivoja terase). Skupna kvadratura atrijev bo okoli 450 m2. Ob atriju so na nivoju terase interventni prehodi širine 5m. Plato ima čim tanjšo možno konstrukcijo. Predvidena je postavitev platoja na stebre, razen na vkopanih oz. zasutih delih. Odprte vertikalne površine pod platojem na nivoju ceste, ki se odpirajo proti terasam bodo zastekljene in opremljene z znaki, ki preprečujejo zaletavanje ptic. Povezava platoja z zelenim klinom bolnišnice bo parkovno obdelana in postopno nivojsko povezana. Ureditev zelenega nabrežja reke Drave se oblikuje enako kot ureditev nabrežja ob Medicinski Fakulteti, predvidi se enak tip zasaditve in urbane opreme. V 15m ozelenjeno obrežje reke Drave se dopušča posegati v 20% dolžine obrežja z najkvalitetnejšimi programi, ki se navezujejo na reko (kultura, izobraževanje in socialne dejavnosti). Obstoječe drevje, ki ga je možno ohraniti in vključiti v končno zasnovo območja, se ohrani v čim večji meri in med gradnjo ustrezno zavaruje pred poškodbami zaradi mehanizacije. V kolikor ureditev posega v strmo brežino nad potjo ob Dravi, se mlado drevje češnjevega drevoreda presadi na drugo primerno lokacijo. Zasaditev in zatravitev  se izvaja sproti oziroma takoj po izgradnji. Uporablja se predvsem avtohtono drevnino oziroma drevnino prilagojeno sušnim razmeram (strešni vrtovi).
Površine
Površine zemljiških parcel 



37.222,00 m2

OBDELANE POVRŠINE
asfaltirane prometne površine 


     12.684 m2

plato






       6.837 m2

pohodne tlakovane površine (pešci in kolesarji)
     12.412 m2

parkovno urejene zelene površine 


       3.868 m2

ostale zelene površine



       5.554 m2

pot ob Dravi 





       1.511 m2
SKUPAJ OBDELANE POVRŠINE 


     42.866 m2
Zaradi nadhoda in podhodov so skupne obdelane površine večje od skupnih površin zemljiških parcel.
Prometna ureditev

Območje bo preko krožišča vezano na javno cestno omrežje. Zaradi zmanjšanega tranzitnega prometa postaja Titova cesta mesto tvorna ulica. Z novo prometno ureditvijo (avtomobilski promet in promet pešcev) bodo dani pogoji za razvoj peš in kolesarskega prometa. Ob prometnih rešitvah nova ureditev daje pogoje za zasnovo urbanega parka. Urbani park je sestavljen iz mesto tvornih urbanih površin: površine za pešce in kolesarje ter parkovno urejene zelene površine (v katere je umeščeno šest objektov), ki se spogledujejo z najmočnejšim prostorskim elementom tega okolja - reko Dravo.

Komunalna in energetska infrastruktura

Programi v objektih še niso definirani, zato se bodo strokovne rešitve za vso infrastrukturo podale, ko bodo znani programi. Vsa komunalna in energetska infrastruktura se mora navezovati na obstoječe, prestavljene ali na novo zgrajene infrastrukturne vode sosednjih območij skladno s podanimi smernicami upravljavcev in se mora reševati za območje kot celoto.
Ko bodo znani programi za objekte se izdelajo strokovne rešitve vseh komunalnih vodov za celotno območje. Za potrebe priprave OPPN in nadaljnjih faz projektiranja projektne dokumentacije so pridobljene smernice in projektni pogoji upravljavcev posameznih vodov.
4. FINANČNE POSLEDICE ODLOKA

Samo sprejetje odloka neposredno ne bo imelo finančnih posledic za proračun Mestne občine Maribor. Investitorji morajo izvesti ali zagotoviti financiranje posegov vezanih na lokale v urbanem parku, ki so predvideni s tem podrobnim prostorskim načrtom. Iz proračuna se bo v nadaljevanju sofinancirala izgradnja krožišča, nadhoda in ureditev okolice. 

Pripravil:

Simon TEKAVEC, univ.dipl.inž.arh.

Višji svetovalec II


mag. Lidija KODRIČ VUK


                              vodja sektorja 
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Perspektivi pogled modela načrtovane ureditve (iz železniškega mosta proti Europarku)
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