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ODBORA ZA GOSPODARSTVO 

K GRADIVU ZA 38. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za gospodarstvo je na 37. seji, 19. maja 2014, obravnaval gradiva za 38. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

S T A L I Š Č E :

I.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor – skrajšani postopek (GMS - 813)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor, ga podpira in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga po skrajšanem postopku sprejme.
II.

Predlog oblikovanja cen komunalnih proizvodov in storitev za leto 2014 – parkirnine in prevoznine (GMS – 818)
Odbor za gospodarstvo potrjuje predlog oblikovanja cen komunalnih proizvodov in storitev za leto 2014 – parkirnine in prevoznine.
Odbor predlaga, da se čez 3 mesece opravi analiza najema parkirnega mesta na določenih javnih plačljivih parkiriščih ali določenih plačljivih mestih na občinskih cestah (t.i. bela cona) in v kolikor se izkaže, da zasedenosti parkirnih mest še vedno ni, se oblikuje predlog dodatnega znižanja letnega najema parkirnih mest. 
III.

Odlok o načinu izvajanja lokalne gospodarske javne službe vzdrževanja in upravljanja tržnic – prva obravnava (GMS – 819)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Odlokom o načinu izvajanja lokalne gospodarske javne službe vzdrževanja in upravljanja tržnic.
Odbor predlaga, da se iz odloka črta poslovni čas in se le – ta opredeli v tržnem redu, ki ga bo pripravil koncesionar.

Odbor podpira dotični odlok in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga v prvi obravnavi sprejme.
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