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        MESTNA OBČINA MARIBOR

              NADZORNI ODBOR
Številka:
 01100-74/2014  090209

Datum:
 5. maj 2014

Z A P I S N I K

49. seje nadzornega odbora (v nadaljevanju NO), ki je bila v sredo, 23. aprila 2014, ob 13. uri v Dvorani generala Rudolfa Maistra, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, in bila sklicana z naslednjim predlaganim dnevnim redom:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in potrditev dnevnega reda

3. Pregled poteka posameznih nadzorov

4. Dopolnitev programa dela NO za leto 2014

5. Obravnava in potrditev zapisnika 48. seje 

6. Pregled realizacije sklepov

7. Predlogi in pobude članov NO

8. Razno

PRISOTNI: 

· dr. Jože GLOGOVŠEK, predsednik NO MOM
· mag. Srečko KOKALJ, podpredsednik NO MOM
· Boris COKOJA, Martin KRAJNC, Samo KRAJNC, Črtomir RUTAR, Magda ŽEZLINA, člani odbora

· Tadeja ČRETNIK, Služba za delovanje mestnega sveta

OSTALI PRISOTNI:
· Rosana KLANČNIK, vodja Službe za delovanje mestnega sveta

· mag. Marija TANACEK, vodja Sekretariata za splošne in pravne zadeve

· Marko ŽULA, direktor mestne uprave

K točki 1

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

Predsednik nadzornega odbora dr. Jože GLOGOVŠEK je otvoril in vodil sejo ter ugotovil, da je na seji navzočih vseh 7 članov nadzornega odbora.

K točki 2

Obravnava in potrditev dnevnega reda

Člani odbora na predlagan dnevni red niso imeli pripomb. 
Po razpravi je bil predlagan 201. SKLEP: Nadzorni odbor MOM sprejme dnevni red 49. seje.
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 3
Pregled poteka posameznih nadzorov
Uvodoma predsednik NO člane obvesti o izplačilu sejnine za mesec marec, in sicer v višini 60% (za pripravo gradiva), kajti seja ni bila uradno sklicana – izvedel se je le delovni sestanek. Dodatna pojasnila je podala Rosana Klančnik.

Nato predsednik NO predstavi potek nadzora v primeru podjetja ZIM, d.o.o. ter izpostavi zahtevo, da naj direktor mestne uprave prekliče svojo odločitev ter se zahtevana dokumentacija izroči NO. Predlagal je tudi, da se o dotičnem primeru obvesti Računsko sodišče ter prosil člane NO, da se opredelijo do dopisa, ki ga je sam napisal ter naslovil na vse deležnike. Člane NO je predvsem zanimalo ali je bilo podjetje ZIM, d.o.o. seznanjeno z mnenjem Ministrstva za notranje zadeve in v kolikor je bilo, ali še vedno zavzema stališče, da zahtevane dokumentacije ne bo izročilo neposredno NO MOM. NO se je strinjal z osnutkom dopisa, ki ga je pripravil predsednik ter poudaril, da bi ga morda bilo potrebno zapisati še bolj udarno, ostro; predvsem pa je potrebno v dopisu določiti rok do katerega je potrebno dostaviti dokumentacijo. V kolikor se dokumenti ne bodo izročili, bo NO primoran ukrepati. Dopis je potrebno nemudoma poslati, kajti primanjkuje časa. NO se je dogovoril, da zaenkrat ne bo obvestil Računskega sodišča, prav tako dopisa ne bo naslovil na Mestni svet Mestne občine Maribor, kajti le – ta se je opredelil kot nepristojen oziroma indolenten.
Po razpravi je bil predlagan 202. SKLEP: Dopis NO se, skupaj s prilogami, posreduje na ustrezne naslove.

Sklep je bil sprejet soglasno.
Boris Cokoja predstavi osnutek poročila o pregledu anonimke, poslane s strani »zavednih občanov mesta Maribor«. Člane seznani, da je bilo zahtevano gradivo dostavljeno v 2. pozivu ter da velika večina navedb v anonimki ni vzdržala presoje. Pričakuje se odziv mestne uprave na poročilo; izražena je bila tudi pohvala za vzgledno sodelovanje Javnega podjetja Marprom. Člane odbora je zanimala izobrazba Marka Kovačiča, svetovalca župana ter ali gospod Kovačič redno podaja ustrezna poročila, ki so zahtevani pogoj sklenjenih podjemnih pogodb. Pojasnila poda mag. Marija Tanacek. Predsednik NO je pohvalil dobro pripravljeno gradivo.

Po razpravi je bil predlagan 203. SKLEP: NO potrjuje osnutek poročila o opravljenem nadzoru. 
Sklep je bil sprejet soglasno.
Seji NO se pridruži direktor mestne uprave, Marko Žula.

Magda Žezlina je izpostavila problematiko izvajanja nadzora v podjetjih Farmadent, Marifarm in Mariborske lekarne. Posebej je opozorila na težavo pridobivanja zahtevane dokumentacije – namreč do sedaj je bilo pridobljeno zgolj gradivo Mariborskih lekarn. Predlagala je, da se pozove Farmadent k dostavi delnega poročila. Člane NO seznani, da je gradivo lekarn pregledala in dokumentacijo predala v pregled Martinu Kranjcu, ki pa je bil do nedavnega v bolniškem staležu in je šele sedaj pristopil k delu. Predlagano je bilo, da nadzornika pregledujeta gradivo kakor ga dobivata in ne čakata na skupek celotne dokumentacije. Direktor mestne uprave NO obvesti o insolventnosti podjetja Marifarm z dnem 18. 4. 2014, ki je bila sprejeta s sklepom na seji nadzornega sveta podjetja. Izpostavljeno je bilo, da je v primeru Marifarma potrebno začrtati dobro strategijo, kajti če se bo le pakiralo zdravila, potem zaslužka ni; prav tako je potrebno imeti ekipo, ki je sposobna registracije zdravila.
Črtomir Rutar je sestavil oziroma oblikoval zaključke glede zakonitosti sofinanciranja  ustanovitve Evropskega centra Maribor in bo v mesecu maju oddal svoje poročilo. Izpostavil je dejstvo, da je revidiranec prejšnje vodstvo mestne uprave.
K točki 4
Dopolnitev programa dela NO za leto 2014

Predsednik je člane NO seznanil z dopisom Komisije za preprečevanje korupcije v zvezi s tematiko Starega radia. Podrobnejša pojasnila glede celotne situacije sta podala mag. Marija Tanacek in direktor mestne uprave. Člani NO so se dogovorili, da se dotična problematika uvrsti v program dela NO v letu 2014.

Po razpravi je bil predlagan 204. SKLEP: Program dela NO za leto 2014 se dopolni s pregledom nakupa nepremičnine Stari radio. Realizacija in nadzor se določi na naslednji seji NO.

Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 5
Obravnava in potrditev zapisnika 48. seje

Opozorjeno je bilo na pravilen zapis Stadiona Ljudski vrt pod točko razno.
Predlagan je bil 205. SKLEP: NO sprejme zapisnik 48. seje.
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 6
Pregled realizacije sklepov

S strani NO zadolžena člana, mag. Srečko Kokalj ter Boris Cokoja, podata informacije s sestanka s predstavniki Centralno popisne komisije (v nadaljevanju CPK), kjer sta dobila le del zahtevanih stvari, večino dogovorjene dokumentacije pa ne. Poudarila sta, da gre za realizacijo sklepa zgolj v tem, da je dejansko prišlo do sestanka, vendar se situacija ni premaknila naprej, kar vzbuja občutek pasivnosti za reševanje te problematike, ki ima za posledico nerealen zaključni račun. Izrazila sta nestrinjanje s pravilnikom, ki omogoča kompetence za odpis županu, kar povzroča kolizijo interesov. Menila sta, da je potrebna sprememba pravilnika.
Direktor mestne uprave se je zavezal, da se bo formirala delovna skupina, ki se bo lotila te problematike in NO sproti obveščala.

Po razpravi je bil sprejet 206. SKLEP: NO apelira na direktorja mestne uprave, da poskrbi za celotno realizacijo sklepa s 48. seje NO MOM.
Sklep je bil sprejet soglasno.
    K točki 7
Predlogi in pobude članov NO

Ni bilo razprave.
K točki 8
Razno

Dodatna pojasnila glede projekta MAKS poda direktor mestne uprave in opozori, da se bo odslej potrebno obračati na stečajnega upravitelja in ne na direktorja podjetja ZIM. Poudaril je, da je interes mestne uprave, da člana NO dobita zahtevano gradivo.

NO se je želel tudi seznaniti z vzrokom pomanjkanja denarja za Festival Lent. Pojasnila je podal direktor mestne uprave.

Seja je bila zaključena ob 15.15.
	
	PREDSEDNIK

  dr. Jože GLOGOVŠEK, l.r.


