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MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE NADOMESTNIH ČLANOV V NADZORNI SVET JAVNEGA PODJETJA MARPROM D.O.O. MARIBOR
Po 15. členu Odloka o statusnem preoblikovanju Marproma, javnega gospodarskega zavoda za mestni potniški promet v Javno podjetje Marprom, d.o.o. (MUV, št. 13/2012, 15/2012 in 19/2013) predlagam  mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 15. členu Odloka o statusnem preoblikovanju Marproma, javnega gospodarskega zavoda za mestni potniški promet v Javno podjetje Marprom, d.o.o. (MUV, št. 13/2012, 15/2012 in 19/2013) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)
Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

s 27. majem 2014
za čas do izteka mandata nadzornemu svetu
- mag. Marijo TANACEK in
- Srečka BERKA
ZA NADOMESTNA ČLANA NADZORNEGA SVETA V

JAVNEM PODJETJU MARPROM D.O.O. MARIBOR.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o statusnem preoblikovanju Marproma, javnega gospodarskega zavoda za mestni potniški promet v Javno podjetje Marprom, d.o.o., z javnim podjetjem upravlja nadzorni svet, ki šteje šest članov. Štiri člane imenuje in odpokliče Mestni svet MOM na predlog župana, dva člana kot predstavnika delavcev pa sta imenovana in odpoklicana v skladu z zakonom, ki ureja sodelovanje delavcev pri upravljanju.

V primeru predčasnega prenehanja mandata članu nadzornega sveta, se imenuje nadomestnega člana nadzornega sveta za preostali del mandata.

Član nadzornega sveta mora izpolnjevati pogoje, določene z zakonom. Član nadzornega sveta ne more biti oseba, ki opravlja funkcije, ki jih kot nezdružljive določa zakon, ki ureja integriteto in preprečevanje korupcije ter zakon, ki ureja gospodarske družbe.

Mestni svet MOM je na 37. seji, 22. aprila 2014, s sklepom odpoklical dosedanja člana zaradi odstopa, ni pa sprejel sklepa o imenovanju nadomestnih članov.

Mestnemu svetu MOM zaradi navedenega dajem v obravnavo in odločitev novi predlog kandidatov kot je navedeno v sklepu o imenovanju. Nadzornemu svetu poteče štiriletni mandat v drugi polovici leta 2016, zato predlagam imenovanje nadomestnih članov za čas do izteka mandata nadzornemu svetu javnega podjetja Marprom, d. o. o. Maribor.
Utemeljitev predloga za imenovanje mag. Marije TANACEK za nadomestno članico nadzornega sveta javnega podjetja Marprom, d. o. o. Maribor:

Mag. Marija TANACEK je univerzitetna diplomirana pravnica (Pravna fakulteta Univerze v Mariboru 1995) in magistrica pravnih znanosti s področja gospodarskega prava (Pravna fakulteta Univerze v Mariboru 2011). 

Ima opravljen pravniški državni izpit (2005), usposabljala pa se je na najrazličnejših področjih dela, ki ga opravlja, predvsem s področja sodnih postopkov, civilnega in gospodarskega prava, insolventnih postopkov in izvršbe, javnih naročil in koncesij, in je odlična poznavalka delovanja lokalnih skupnosti in državne uprave. V svoji karieri je pretežno na vodilnih delovnih mestih v Mestni občini Maribor sodelovala v najrazličnejših strokovnih, projektnih in natečajnih komisijah. Je članica nadzornega sveta Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor. Prav tako je članica izpitne komisije za strokovni izpit iz upravnega postopka pri MNZ in ima potrdilo (licenco) o usposobljenosti za člana nadzornih svetov ali upravnih odborov družb.

Od leta 1995 je zaposlena na Mestni občini Maribor, trenutno kot vodja Sekretariata za splošne zadeve, pred tem je bila zaposlena v gospodarstvu.

Utemeljitev predloga za imenovanje Srečka BERKA za nadomestnega člana nadzornega sveta javnega podjetja Marprom, d. o. o. Maribor:

Srečko BERK je univerzitetni diplomirani pravnik (Pravna fakulteta Univerze v Mariboru) z več kot 30-letno kariero v gospodarstvu in javnem sektorju.

Vrsto let je služboval na vodstvenih in vodilnih delovnih mestih in kot samostojni pravni svetovalec v različnih bančnih, lizinških in nepremičninskih družbah. Je strokovnjak s področja financ, kadrovskih zadev, lizinga nepremičnin, vodenja postopkov izterjave, izvajal je operativne naloge pri pridobivanju nepovratnih evropskih sredstev kohezijskih in strukturnih skladov. Pri svojem delu se je redno usposabljal in pridobival znanja s področja gospodarskega, nepremičninskega in upravnega prava, upravljanja in vodenja družb ter večjih sistemov oz. projektnih skupin. Ima potrdilo (licenco) o usposobljenosti za člana nadzornih svetov ali upravnih odborov družb in aktivno govori dva tuja jezika.
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