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	ZADEVA: 
	OBRAZLOŽITEV PREDLOGA ZA IMENOVANJE REVIZORJA LETNEGA POROČILA JAVNEGA MEDOBČINSKEGA STANOVANJSKEGA SKLADA MARIBOR ZA LETO 2014


Nadzorni svet JMSS Maribor je na 14. redni seji, ki je bila dne 16.06.2014, sprejel sklep, s katerim mestnemu svetu in občinskim svetom občin ustanoviteljic JMSS Maribor predlaga, da za izvedbo revizije letnega poročila Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor za leto 2014 imenujejo Revidicom revizijsko družbo d.o.o.

13. člen Zakona o javnih skladih ZJS-1 (Uradni list RS, št. 77/2008, 8/2010) določa, da ustanovitelj na predlog nadzornega sveta imenuje revizorja oziroma revizorko. 44. člen istega zakona pa določa, da mora letno poročilo javnega sklada pregledati pooblaščeni revizor oziroma revizorka vsako leto, če ima javni sklad več kot 30.000.000,00 EUR kapitala, sicer pa najmanj na vsakih pet let.

Upoštevaje navedeno in dejstvo, da vrednost namenskega premoženja sklada presega mejni znesek, se revizija letnega poročila v JMSS Maribor izvede vsako leto. 

Za revizijo letnega poročila za leto 2014 smo izvedli javno naročilo ter k sodelovanju povabili 4 revizijske hiše (BM Veritas revizija d.o.o., Ernst & Young revizija d.o.o., Deloitte revizija d.o.o. in Revidicom d.o.o.). V roku je prispela samo ponudba revizijske družbe Revidicom d.o.o., ki ponuja revizijo letnega poročila za leto 2014 za ceno 4.700,00 EUR brez DDV in je hkrati najugodnejši ponudnik. Iz navedenega razloga predlagamo nadzornemu svetu, da mestnemu in občinskim svetom občin ustanoviteljic JMSS Maribor za revizorja oziroma revizorko za revidiranje letnega poročila za leto 2014 predlaga družbo Revidicom d.o.o.
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