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MESTNA OBČINA MARIBOR


MESTNI SVET

Komisija za priznanja in nagrade

Številka: 09400-2/2014  

Datum: 27. junij 2014

MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA PODELITEV PRIZNANJA LISTINA MESTA MARIBORA IN NAGRAD MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2014 TER DOLOČITEV DATUMA PODELITVE PRIZNANJA LISTINA MESTA MARIBORA
Po 77.m členu Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 8/2005, 11/2011, 12/2011-popr. ter 8/2014) in 8. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) predlaga komisija za priznanja in nagrade mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P E :

Po 15. in 16. členu Odloka o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor (MUV, št. 9/96, 7/2002 in 15/2008), 8., 9. in 13. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 14/2014)
I.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i    v    l e t u    2014
priznanje
LISTINA MESTA MARIBORA

Študentskim domovom Univerze v Mariboru
ob 50. obletnici delovanja,
za nudenje bivalnih kapacitet in drugih ob-študijskih dejavnosti v dobro generacijam študentov Univerze v Mariboru.

II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i    v    l e t u    2014
nagrade Mestne občine Maribor:

1. ZLATI GRB MESTA MARIBORA

prim. prof. dr. Ivanu KRAJNCU 
za zasluge, dosežene pri dolgoletnem znanstveno-raziskovalnem in pedagoškem delu na področju interne medicine ter osebni prispevek pri ustanovitvi in izgradnji Medicinske fakultete Univerze v Mariboru;
2. SREBRNI GRB MESTA MARIBORA


Antonu KOROŠCU 

za velik prispevek h krepitvi domoljubja ter k ohranjanju industrijske in slovenske kulturne dediščine v našem mestu;
3. BRONASTI GRB MESTA MARIBORA


prim. prof. dr. Zmagu TURKU 

za dolgoletno znanstveno-raziskovalno in pedagoško delo na področju fizikalne in rehabilitacijske medicine ter osebni prispevek k njenemu mednarodnemu ugledu;

III.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i

priznanje listina mesta Maribora
na svečanosti ob prazniku Mestne občine Maribor.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor in Poslovniku o delu komisije za priznanja in nagrade občinska priznanja in nagrade podeljuje mestni svet s sklepom na predlog komisije. Nagrade podeljuje mestni svet vsako leto ob prazniku mestne občine Maribor; najprimernejši datum podelitve priznanj določi mestni svet Mestne občine Maribor na predlog komisije za priznanja in nagrade.

Komisija za priznanja in nagrade je z javnim pozivom in razpisom, ki sta bila objavljena v dnevniku Večer in na mariborski spletni strani 26. aprila 2014, pozvala v odloku opredeljene predlagatelje, da podajo predloge za podelitev priznanja listina mesta Maribora in nagrade Mestne občine Maribor (zlati, srebrni in bronasti grb mesta Maribora) za leto 2014 v roku do 26. maja 2014. Po poteku razpisnega roka je bilo ugotovljeno, da je bilo vloženih šest predlogov za podelitev nagrade MOM ter priznanja listina mesta Maribora.

Po podrobni obravnavi prejetih predlogov in temeljiti presoji je komisija na 26., 27. in 28. seji, 9., 16. in 19. junija 2014, z večino glasov oblikovala predlog za podelitev priznanja listina mesta Maribora ter z večino glasov predlog za podelitev zlatega, srebrnega in bronastega grba mesta Maribora.  

Tako oblikovan predlog komisija daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

V skladu z odlokom o priznanjih in nagradah MOM komisija predlaga mestnemu svetu tudi sklep, da se naj priznanje listna mesta Maribora podeli na svečanosti ob prazniku mesta.

	
	PREDSEDNIK

KOMISIJE ZA PRIZNANJA IN NAGRADE

Alfred LASETZKY, l.r.


LISTINA MESTA MARIBORA

Študentski domovi Maribor kot druga članica Univerze v Mariboru v letu 2014 praznujejo svojo petdesetletnico obstoja. 

Uspešna razvojna pot, ki se je začela 19. decembra 1964, ko je bil prvi študentski dom predan svojemu namenu, je bila ves čas, ne glede na formalni status Študentskih domov, integrirani del mariborskega visokega šolstva. Vseskozi so sledili smernicam razvoja mariborske Univerze ter skladno s potrebami širitve študijskih programov in ustanavljanju novih fakultet skrbeli za povečevanje študentskih bivalnih kapacitet. 

50-letne izkušnje Študentskih domov v Mariboru so s številnimi generacijami študentov pripomogle k ustvarjanju optimalnih pogojev za študij, zagotavljanju sodobne infrastrukture za številne ob-študijske dejavnosti in atraktivne športne aktivnosti. 

Vse to in še več danes Študentski domovi ponujajo pod sloganom »VEČ KOT LE DOM«.

Študentski domovi, ki danes razpolagajo z 2867 ležišči, so kot pomemben del infrastrukture Univerze v Mariboru, prispevali k razvoju univerzitetnega mesta in lokalne skupnosti ter več kot 80.000 študentom v preteklem pol stoletju nudili kakovostno in cenovno dostopno nastanitev, pestro ponudbo možnosti za uspešen študij ter intelektualno in osebnostno rast.

Študentski domovi Univerze v Mariboru

prejmejo
priznanje 
LISTINA MESTA MARIBORA

ob 50. obletnici delovanja,

za nudenje bivalnih kapacitet in drugih ob-študijskih dejavnosti v

dobro generacijam študentov Univerze v Mariboru. 

ZLATI GRB MESTA MARIBORA
Prof. dr. Ivan KRAJNC, zdravnik specialist internist, višji svetnik je svojo poklicno pot začel leta 1973, ko se je zaposlil v Splošni bolnišnici Maribor (danes Univerzitetni klinični center Maribor).

V UKC Maribor je opravljal najodgovornejša dela. Bil je vodja Oddelka za revmatologijo in imunologijo, predstojnik Internega oddelka in strokovni direktor. Leta 1992 mu je bil podeljen naziv »primarij«, leta 1997 »zdravstveni svetnik« in leta 2002 »višji zdravstveni svetnik«. Kot človeka in strokovnjaka ga odlikujeta predvsem vztrajnost in doslednost.
Prim. prof. dr. Ivan KRAJNC je prvi dekan leta 2003 ustanovljene Medicinske fakultete Univerze v Mariboru. Prizadevanja za ustanovitev Medicinske fakultete v Mariboru segajo v sedemdeseta leta prejšnjega tisočletja. V pravem trenutku in pravem družbenem okolju mu je uspelo zbrati okrog sebe skupino strokovnjakov, ki so zastavili svoj ugled in motivirali širšo slovensko in mednarodno strokovno javnost za ta veliki projekt. 

Od 20. junija 2010, ko je študij zaključila prva skupina študentov, jih je doslej diplomiralo že več kot 250, številni med njimi so že zakorakali na pot specializacije. 

Medicinska fakulteta Univerze v Mariboru od leta 2005 izvaja tudi podiplomski študijski program Biomedicinska tehnologija, v okviru katerega je naziv doktor znanosti doseglo že 33 kandidatov.

Posebno veliko energije je prim. prof. dr. KRAJNC vložil v prizadevanja za gradnjo nove Medicinske fakultete. Nova stavba Medicinske fakultete Maribor je bila svečano odprta in predana svojemu namenu 18. septembra 2013.

Mariborska Medicinska fakulteta je čedalje bolj prepoznavna in spoštovana tudi v evropskem prostoru, ki si pod vodstvom prim. prof. dr. Ivana KRAJNCA prizadeva tudi za zunanjo evalvacijo.

Prim prof. dr. Ivan KRAJNC je od 8. marca 2014 član Evropske akademije znanosti in umetnosti.

Iz vsega dosedanjega delovanja prim. prof. dr. Ivana KRAJNCA je razviden njegov osebni prispevek k ugledu stroke in znanosti, s tem pa tudi mesta Maribora, kjer živi in dela. 
Prim. prof. dr. Ivan KRAJNC

prejme

nagrado
ZLATI GRB MESTA MARIBORA

za zasluge, dosežene pri dolgoletnem znanstveno-raziskovalnem in pedagoškem 

delu na področju interne medicine ter osebni prispevek pri ustanovitvi in izgradnji 

Medicinske fakultete Univerze v Mariboru.
SREBRNI GRB MESTA MARIBORA

Anton KOROŠEC je kot ljubitelj zgodovine in dolgoletni predsednik Območnega združenja Veteranov vojne za Slovenijo s svojim delom prispeval pomemben delež h krepitvi domoljubja, k ohranitvi spomina in vrednot vojne za Slovenijo. Brez njegovega deleža ne bi bilo spominskih obeležij in parkov, posvečenim naši preteklosti.  

Na njegovo pobudo je bil v nekdanji vojašnici v Melju, kjer je general Maister leta 1918 razglasil Maribor za jugoslovansko in s tem slovensko mesto, urejen Park Spomina. Namen izvedbe Parka Spomina je bil, da se celoten kompleks povzdigne v park sprave, ki kot takšen predstavlja tudi edinstveno kulturno zanimivost in simbol miru v Evropi.

Kot simbol skupnega spomina prav takšni parki predstavljajo pomemben del naše zgodovine. Predstavljajo svojevrstne pripovedi o zgodovini posameznika, mest, narodov vseh družbenih slojev. So odstiranje spomina in prikaz zgodovine, razbremenjene vseh ideoloških razsežnosti ter hkrati predstavljajo nenadomestljiv vir naše kulturne dediščine.

Na njegovo pobudo je bil odkrit tudi spomenik Prisilno mobilizirani v nemško vojsko (1941 – 1945) in spomenik ob 20. letnici osamosvojitve Slovenije ter izdan zbornik »Neuklonljivi Maribor«, ki popisuje mariborsko zgodovino Pekrskih dogodkov in osamosvojitvene vojne na visoki strokovni in memoarski ravni.

Gospod Anton KOROŠEC že leta sodeluje z Muzejem narodne osvoboditve Maribor, predvsem pri ohranjanju industrijske dediščine. Pri nastanku razstave Fabrika – Mariborska livarna Maribor je priskrbel številno dokumentarno gradivo in napisal spomine na svoje dolgoletno službovanje v tej tovarni. 

Anton KOROŠEC
prejme

nagrado
SREBRNI GRB MESTA MARIBORA

za velik prispevek h krepitvi domoljubja ter k ohranjanju  

industrijske in slovenske kulturne dediščine v našem mestu. 
BRONASTI GRB MESTA MARIBORA
Prim. prof. dr. Zmago TURK, zdravnik specialist medicinske rehabilitacije, višji svetnik ima velike zasluge za ustanovitev Službe za rehabilitacijo v Zdravstvenem domu Maribor, kjer je bil 10 let njen predstojnik in kasneje za ustanovitev Oddelka za fizikalno in rehabilitacijsko medicino v Univerzitetnem kliničnem centru Maribor, kjer je bil predstojnik od leta 1985 do leta 2009. V okviru stroke je objavljal referate, tako v znanstvenih kot v poljudnih revijah. V njegovi bibliografiji v bazi Cobiss je zabeleženih več kot 950 objav.

Na strokovnem področju je dosegel vse možne nazive, ki so danes dosegljivi v krogu medicinskih nazivov. Leta 1989 je dobil naziv »primarij« in leta 2010 naziv »višji svetnik«. 

Ob svojem strokovnem delu je bil ves čas aktivno vključen v delovanje Zdravniškega društva Maribor, Slovenskega zdravniškega društva in Zdravniške zbornice Slovenije. Leta 2000 je postal častni član Slovenskega zdravniškega društva, v letu 2007 pa je prejel naziv »zaslužni član Zdravniške zbornice Slovenije«.

Prim. prof. dr. Zmago TURK je profesor na Medicinski fakulteti v Mariboru, kjer vodi Katedro za fizikalno in rehabilitacijsko medicino, na Pedagoški fakulteti vodi Katedro za športnega trenerja in na Fakulteti za zdravstvene vede podiplomski študij Gerontologije. Bil je predsednik Upravnega odbora Univerze Maribor in nekaj časa predsednik gradbenega odbora za izgradnjo Medicinske fakultete v Mariboru.

Je ustanovitelj in prvi predsednik Lions kluba Piramida Maribor in en mandat član Mestnega sveta Mestne občine Maribor. 

Prim. prof. dr Zmago TURK

prejme

nagrado
BRONASTI GRB MESTA MARIBORA

za dolgoletno znanstveno-raziskovalno in pedagoško delo 
na področju fizikalne in rehabilitacijske medicine ter osebni 
prispevek k njenemu mednarodnemu ugledu.

