KRAJEVNA PRIZNANJA ZA LETO 2013

OBRAZLIŽITEV  K  PRIZNANJU  MČ NOVA VAS ZA  GO. DORO  STARE
Gospa Dora Stare je naša dolgoletna krajanka, ki vztraja v tej humanitarni organizaciji že več kot 30 let. Predhodnica vseh Krajevnih in četrtnih organizacij je bila Krajevna organizacija Maribor, ustanovljena pred 84 leti, čeprav je  Rdeči križ s svojim gibanjem pričel že leta 1866 na Krajnskem. Tudi takrat  so bile ženske tiste, ki so ustanovile društvo in pomagale ranjenim in bolnim vojakom, vdovam in otrokom. Tako letos praznujemo 140 let delovanja Rdečega križa na Slovenskem in na to maramo biti ponosni kot smo mi ponosni na našo vztrajno go. Doro, ki rada pomaga ljudem, ki so pomoči potrebni.

Želeli bi, da bi še naprej ostala aktivna in pomagala to delo prenesti na mlajše rodove.

ZA DOLGOLETNO DELO V ČETRNI ORGANIZACIJI RDEČEGA KRIŽA NOVA VAS GE. DORI STARE PODELJUJEMO PRIZNANJE MESTNE ČETRTI NOVA VAS.
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Obrazložitev  k  priznanju  MČ Nova vas  za Knjižnico Nova vas

Lani je naša knjižnica, na katero smo zelo ponosni, praznovala 20. rojstni dan. V naše glasilo so zapisali: »Knjižnica je prostor, ki otrokom, mladostnikom in odraslim nudi zavetje druženja, branja, igranja, informacij in znanja, zato naj bodo njena vrata široko odprta vsem«. Tega si želimo, zato vas v mestni četrti Nova vas cenimo in spoštujemo vaša prizadevanja pri ustvarjanju našega kulturnega in družabnega življenja v kraju.

ZA DOLGOLETNO DELOVANJE IN BOGAT PRISPEVEK V OKOLJU V MESTNI ČETRTI NOVA VAS, KNJIŽNICI NOVA VAS PODELJUJEMO PRIZNANJE MESTNE ČETRTI NOVA VAS.
Priznanje je prevzel predstavnik Knjižnice Nova vas, g. Slavko Žižek.
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Obrazložitev   k  priznanju MČ Nova vas  za  Folklorno skupino Pomladni navdih MČ Nova vas

Prireditve v naši dvorani si nikakor ne predstavljamo brez naše folklorne skupine Pomladni navdih. Popestrijo nam vsako prireditev in vedno znova dokazujejo, da »več ne rosno mladi« zmorejo. Radi se družijo in vedno je na njihovem obrazu nasmeh. Tega si želimo še naprej. Zahvala gre vsakemu posebej, predvsem pa rosno mladi Mariji Zorec in strokovni moči Tatjani Gorjup.

ZA SODELOVANJE IN BOGAT PRISPEVEK NA KULTURNIH PRIREDITVAH V MESTNI ČETRTI NOVA VAS, FOLKLORNI SKUPINI POMLADNI NAVDIH PODELJUJEMO PRIZNANJE MESTNE ČETRTI NOVA VAS.
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