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Odbor za komunalne in gospodarske javne službe
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3. 7. 2014
MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č A

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 39. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 49. seji odbora, 2. julija 2014
I.
Odlok o načinu izvajanja lokalne gospodarske javne službe vzdrževanja in upravljanja tržnic GMS - 819 – druga obravnava

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok sprejme.

II.

Odlok o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje lokalne gospodarske javne službe, načinu izvajanja izbirne lokalne gospodarske javne službe vzdrževanja in upravljanja tržnic v Mestni občini Maribor GMS - 836 
– skrajšani postopek

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok sprejme.

III.

Odlok o način u opravljanja lokalne gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne in padavinske vode v Mestni občini Maribor GMS - 851 – prva obravnava

Odbor ugotavlja, da je predložen odlok enak tistemu, ki sta ga odbor in mestni svet že zavrnila in se s sprejemom odloka ne strinja.
IV.

Investicijski program (IP) – Nakup petih novih nizkopodnih avtobusov z nizkimi emisijami za mestni potniški promet GMS - 844  (IP nakup)

Odbor podpira sprejem Investicijskega programa (IP) – Nakup petih novih nizkopodnih avtobusov z nizkimi emisijami za mestni potniški promet in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.
V.

Informacija o letnem poročilu Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. za poslovno leto 2013 GMS - 852 (EM Letno poročilo 2013)

Odbor se je seznanil z Informacijo o letnem poročilu Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. za poslovno leto 2013 in predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagane sklepe.
VI.

Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za izvedbo pločnika z rekonstrukcijo javne razsvetljave ob Šentiljski cesti – odsek od VURS-a do vključno križišča pri Hoferju GMS - 848 (DIIP Šentiljska)

Odbor podpira sprejem Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za izvedbo pločnika z rekonstrukcijo javne razsvetljave ob Šentiljski cesti – odsek od VURS-a do vključno križišča pri Hoferju in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.
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