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MESTNI SVET 

MESTNE OBČINE MARIBOR
STALIŠČE
ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 39. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 27. seji, 3. julija 2014, obravnaval gradivo za 39. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:
I.
Investicijski program (IP) za dograditev in rekonstrukcijo centralne kuhinje vrtca Tezno Maribor (GMS – 840) 
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Investicijskim programom (IP) za dograditev in rekonstrukcijo centralne kuhinje vrtca Tezno Maribor. Odbor apelira na mestno upravo MOM, da do seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor novelira terminski načrt izvajanja investicije.
Odbor za mladino, šolstvo in šport podpira investicijski program in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme.
II.

Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za izgradnjo prizidka k objektu Svetovalnega centra za otroke, mladostnike in starše Maribor (GMS – 841)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega projekta za izgradnjo prizidka k objektu Svetovalnega centra za otroke, mladostnike in starše Maribor.
Odbor oba sklepa podpira in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ju sprejme.

III.

Pravilnik o izvajanju programov za vzpodbujanje ustvarjalne dejavnosti mladih v Mestni občini Maribor (GMS – 842)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil s Pravilnikom o izvajanju programov za vzpodbujanje ustvarjalne dejavnosti mladih v Mestni občini Maribor, nanj nima pripomb in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme.
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