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MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č A
ODBORA ZA FINANCE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 39. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 50. seji odbora, 3. julija  2014

I.
Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra GMS - 835
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejem predlagani sklep.

II.

Posamezni program razpolaganja stavbnih zemljišč GMS - 821
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejem predlagane sklepe.

III.

Posamezni program razpolaganja stavbnih zemljišč GMS - 849 (Koroška vrata)

Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejem predlagani sklep.

IV.

Posamezni program menjave/pridobivanja stavbnih zemljišč GMS - 850
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejem predlagana sklepa.

V.
Investicijski program (IP) – Nakup petih novih nizkopodnih avtobusov z nizkimi emisijami za mestni potniški promet GMS - 844  IP nakup)
Odbor podpira sprejem Investicijskega programa (IP) – Nakup petih novih nizkopodnih avtobusov z nizkimi emisijami za mestni potniški promet in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.

Odbor predlaga mestni upravi, da ne glede na izid javnega razpisa pripravi rebalans proračuna, s katerim naj zagotovi sredstva za nakup petih avtobusov.

Prav tako odbor ponovno predlaga mestni upravi, da pripravi strategijo javnega mestnega potniškega prometa z vsemi finančnimi kazalniki.

VI.
Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za izgradnjo prizidka k objektu Svetovalnega centra za otroke, mladostnike in starše Maribor GMS - 841
Odbor podpira sprejem Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za izgradnjo prizidka k objektu Svetovalnega centra za otroke, mladostnike in starše Maribor in predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagana sklepa.

Pripravljavec gradiva naj na seji mestnega sveta poda pojasnilo tabele Izračun vrednosti investicijskih del po tekočih cenah na m2, ki je navedena v uvodni obrazložitvi ter obrazloži, kaj pomenijo podatki podani v zadnjih dveh kolonah v tej tabeli.
Po mnenju članov odbora so prikazane cene investicijskih del, glede na razmere na trgu, previsoke, zato odbor predlaga, da mestna uprava pridobi vsaj še dve konkurenčni ponudbi.

VII.
Investicijski program (IP) za dograditev in rekonstrukcijo centralne kuhinje vrtca Tezno Maribor GMS – 840  (IP vrtec Tezno)
Odbor podpira sprejem Investicijskega programa (IP) za dograditev in rekonstrukcijo centralne kuhinje vrtca Tezno Maribor in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.

Odbor opozarja na visoke cene investicijske in projektne dokumentacije in predlaga mestni upravi, da ukrene vse za znižanje teh stroškov, tudi tako, da pripravi tabelarni prikaz ocenjene vrednosti za posamezna dela.
VIII.
Letno poročilo Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor za leto 2013 GMS - 846  (LP JMSS 2013, Poročilo NS JMSS k LP 2013
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme Letno poročilo Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor za leto 2013.
IX.
Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za izvedbo pločnika z rekonstrukcijo javne razsvetljave ob Šentiljski cesti – odsek od VURS-a do vključno križišča pri Hoferju GMS - 848  (DIIP Šentiljska)

Odbor podpira sprejem Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za izvedbo pločnika z rekonstrukcijo javne razsvetljave ob Šentiljski cesti – odsek od VURS-a do vključno križišča pri Hoferju in predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagana sklepa.
X.
Informacija o letnem poročilu Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. za poslovno leto 2013 GMS - 852  EM Letno poročilo 2013)

Odbor se je seznanil z Letnim poročilom Javnega podjetja Energetika in predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagane sklepe.
                                                                                                                  Boštjan VIHER, l.r.

                                                                                                                   Predsednik odbora

