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MESTNA OBČINA MARIBOR
NADZORNI ODBOR

	


Datum:  23. 7. 2014

Številka: 01100-15/2014 090209

Na podlagi 45. člena Statuta Mestne občine Maribor in 31. člena Poslovnika Nadzornega odbora Mestne občine Maribor je Nadzorni odbor Mestne občine Maribor na 52. seji dne 24. 7. 2014 sprejel

 POROČILO
O OPRAVLJENEM NADZORU

Sofinanciranje Evropske administrativne akademije v letih 2007 in 2008

(Poročilo je dokončni akt Nadzornega odbora Mestne občine Maribor)
Poročevalca:
· Črtomir Rutar,

· Boris Cokoja.

UVOD

Nadzorovani organ: Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor.

Odgovorna oseba: Milica Simonič Steiner.

Predmet nadzora: sofinanciranje evropske administrativne akademije v letih 2007 in 2008.

Nadzor je bil opravljen na podlagi sklepa 48. seje Nadzornega odbora Mestne občine Maribor,  s katerim sta bila imenovana nadzornika - za pregled sofinanciranja MOM ustanovitve Evropskega centra Maribor. Številka sklepa: 01100-15/2014 090209, datum: 4. 3. 2014.

Namen nadzora je bil preveriti: 

· zakonitost sklenitve pogodbe o sofinanciranju MOM Evropske administrativne akademije,

· izpolnitev v pogodbi o sofinanciranju določenih obveznosti Evropske administrativne akademije,

· izpolnitev obveznosti pisma o nameri s strani MOM.

Za izvedbo nadzora so v upravi mestne občine Maribor posredovali vse zahtevane dokumente. Izjema je obširen elaborat o ustanovitvi Evropske univerze, ki je omenjen v dokumentu Poročilo o razvoju novih študijskih programov Evropskega središča Maribor, v zvezi s katerim so bili sprejeti sklepi na 2. izredni seji Mestne občine Maribor 6. 11. 2007.

Na elektronski naslov Alma Mater Europa – Evropski Center Maribor smo 8. 5. 2014 posredovali prošnjo za pojasnila z vprašalnikom. Do roka, 19. 5. 2014, iz ECM niso posredovali odgovorov. Namen vprašalnika je bil ugotoviti, v kolikšni meri je ECM katerega ustanovitelj je Evropska administrativna akademija, izpolnil obveznosti, ki so izhajale iz pogodbe o sofinanciranju.  
MOM je 13. 3. 2007 podpisala pismo o nameri s pravnimi osebami in fizično osebo. Namen pisma o nameri in na podlagi pisma o nameri konkretne izvedbene pogodbe, je angažiranje potrebnih kadrovskih in materialnih resursov ter formuliranje ustreznih institucionalnih in formalno pravnih okvirov za ustanovitev in razvoj Evropskega visokošolskega centra v Mariboru s ciljem, da se ustanovi Evropska Univerza. Stranke podpisnice pisma o nameri so se dogovorile za izvajanje projekta in skupno ustanovitev Evropske univerze v Mariboru.

Dne 10. 8. 2007 je bila podpisana pogodba o sofinanciranju med Mestno občino Maribor in Evropsko administrativno akademijo na podlagi katere se je MOM zavezala, da bo za realizacijo programa v l. 2007 prispevala delež finančnih sredstev višini 30.000 EUR. Dne 10. 4. 2008 je bil sklenjen Aneks k Pismu o nameri z dne 13. 3. 2007 v kateri so se podpisniki dogovorili, da Evropska administrativna akademija nadaljuje z delom, MOM pa bo zagotovila dodatno izplačilo v višini 27.000 EUR. Ostali podpisniki pisma o nameri so se zavezali za lastni vložek v ustanovitev Evropskega visokošolskega središča Maribor. V maju l. 2008 je bila ponovna sklenjena Pogodba o sofinanciranju med Mestno občino Maribor in Evropsko administrativno akademijo v kateri se je MOM obvezala, da bo za realizacijo programov prispevala delež finančnih sredstev v višini 27.000 EUR. MOM je na podlagi pogodb o sofinanciranju plačala oba zneska, skupna vrednost plačil Evropski administrativni akademiji v 2 letih je znašala 57.000 EUR.

V proračunu MOM za l. 2007 so se na proračunski postavki 102301 - Evropska univerza, nahajala sredstva v okviru tekočih transferov v javne zavode v višini 30.000 EUR. Na podlagi zahtevka - odredbe za knjiženje / izplačilo 27. 9. 2007, je MOM izplačala Evropski administrativni akademiji 30.000 EUR, dne 24. 7. 2008 pa 27.000 EUR.

UGOTOVITVENI DEL

Pogodba o sofinanciranju med Mesto občino Maribor in Evropsko administrativno akademijo

Evropska administrativa akademija je zasebni zavod katerega edini družbenik je fizična oseba. Evropska administrativna akademija je ustanovitelj in edini družbenik Evropskega centra Maribor. Sredstva, ki jih je MOM v 2 letih nakazala (57.000 EUR) Evropski administrativni akademiji za razvoj Evropske univerze so torej bila nakazana zasebnemu zavodu.

V Pismu o nameri z dne 13. 3. 2007 je v točki I. zapisano, da »udeleženci sporazumno ugotavljajo, da obstaja veliko pomanjkanje specializiranega kadra ter potreba po razvoju komplementarnega izobraževanja za potrebe mesta in regije, zlasti gospodarstva«. V Poročilu o razvoju novih študijskih programov Evropskega središča Maribor je zapisano, da je bil izdelan obširen elaborat o ustanovitvi Evropske univerze, ki potrjuje utemeljenost razvoja novih študijskih programov. V teku nadzora ni bil posredovan elaborat oziroma drug dokument, ki bi dokazoval upravičenost sklenitve pogodbe o sofinanciranju. Ne obstajajo dokumenti oziroma študija, na podlagi katerih bi bilo mogoče zagotoviti, da:

· je bil v letu 2007 ugotovljen javni interes kot podlaga za sofinanciranje dejavnosti oziroma programov, ki bi jih naj izvajal zasebni zavod,

· na področjih predvidenih akademskih programov, ki so bila navedena v V. točki pisma o nameri, izobraževanja ne izvajajo drugi visokošolski zavodi v državi.

Zakon o javnih financah ne dopušča neposrednega javnega financiranja pravnih subjektov zasebnega prava. Vse oblike financiranje se lahko izvedejo na podlagi 53. čl. Zakona o javnih financah z izvedbo javnega razpisa razen izjem, ki so opredeljene v 215. čl. Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije. V tem členu pravilnika ni določb, na podlagi katerih bi bila pogodba o sofinanciranju med MOM in EAA dopustna. MOM ni objavila javnega razpisa za financiranje programov na področju visokega šolstva, s čimer bi bil omogočen dostop vsem zainteresiranim subjektom in s tem zagotovljena transparentna poraba javnih sredstev in načelo gospodarnosti porabe sredstev. MOM je s tem  kršila Zakon o javnih financah.
Uradne osebe občine so kršile dolžno ravnanje s tem, ko sredstev niso dodelile ne podlagi izvedenega javnega razpisa, ampak so ta sredstva namenile EAA z neposredno pogodbo in ji tako omogočile pridobitev neupravičene koristi kar poraja sum korupcije v smislu tretje alineje 2. čl. Zakona o preprečevanju korupcije.

Iz proračunov MOM v letih 2007 in 2008 izhaja, da je bilo financiranje oz. donacija zasebnemu zavodu izvršeno na podlagi postavke 0202 - Šolstvo - tekoči transferi v javne zavode. Sredstva nakazana zasebnemu zavodu ne sodi med postavko šolstvo – tekoči transferi v javne zavode. Na tej proračunski postavki so načrtovani odhodki za financiranje dejavnosti, ki jih mora občina kriti na podlagi predpisov. V to postavko ne spadajo sredstva, ki jih je občina nakazala zasebnemu zavodu. Ravnanje MOM je bilo nepravilno.

Zasebni zavod Evropska administrativna akademije je MOM 22. 6. 2007 poslal račun za »dogovorjeno donacijo« v višini 30.000 EUR. Račun je listina, s katero prodajalec obremeni kupca za prodajno vrednost dostavljenih proizvodov oziroma storitev. Takšno ravnanje je povsem neobičajno, ker pravna oseba, ki bi naj bila prejemnik sredstev, ne izstavlja računa, temveč zgolj potrdilo o prejeti donaciji. Ob tem je Evropska administrativna akademija račun za »donacijo« izstavila 22. 6. 2007 čeprav pogodba o sofinanciranju sploh še ni bila podpisana. Ta je bila podpisana šele 10. 8. 2007. V nekaterih dokumentih (sprejetem računu 22. 6. 2007 in zahtevku – odredbi za knjiženje / izplačilo dne 24. 7. 2008) je zapisano, da gre za donacijo, čeprav donatorska pogodba ni bila sestavljena. Podpisani sta bili pogodbi o sofinanciranju. 

Nadzor nad izpolnitvijo obveznosti Evropske administrativne akademije

V 7. členu pogodb o sofinanciranju, ki sta jo 10. 8. 2007 (vrednost sofinanciranja: 30.000 EUR) in maja 2008 (vrednost sofinanciranja: 27.000 EUR) podpisala direktor Evropske administrativne akademije Dr. Ludvik Toplak in župan Mestne občine Maribor Franc Kangler, je zapisano: »v primeru, da program ni bil realiziran, bo EAA občini vrnila že nakazana sredstva z zakonitimi zamudnimi obrestmi, v primeru delne realizacije pa bo vrnila sorazmerni del že nakazanih sredstev«. 

Obveznost Evropske administrativne akademije je navedena v V. točki Pisma o nameri kjer je zapisano, da bo Evropska administrativna akademija koordinirala vse organizacijske in institucionalne priprave v sodelovanju z razvojno raziskovalnimi in akademskimi institucijami v Mariboru in Evropi ter znanstveniki iz Slovenije in tujine pospešeno delala na pripravi akademskih programov. Področja na katerih naj bi bili pripravljeni akademski programi so navedeni v nadaljevanju pisma o nameri.

Menimo, da v Pogodbi o sofinanciranju v MOM niso natančno opredelili obveznosti, ki bi jih morala izpolniti EAA, da bi bila upravičena do sofinanciranja izvajanja dejavnosti. V pogodbi namreč niso natančno navedeni študijski programi, ki bi morali biti pripravljeni, rok v katerem bi študijski programi morali biti pripravljeni in posredovani v akreditacijo, predvideno število študentov v posameznih programih in druge obveznosti prejemnika sredstev. Zavarovanje v primeru neizpolnitve v pogodbi o sofinanciranju določene obveznosti ni bilo ustrezno. Posledično obstaja tveganje, da:

· namen in cilji, ki izhajajo iz sofinanciranih sredstev niso doseženi,

· MOM v primeru spora ne bi mogla sodno izterjati dela ali celotnih sredstev sofinanciranja.

Evropska administrativna akademija je MOM poslala 2 poročili o izvajanju programa:

· poročilo o izvajanju pisma o nameri z dne 13. 3. 2007 s finančno projekcijo (12.12. 2007),

· dodatno poročilo podpisnikom pisma o nameri z dne 13. 3. 2007 (11. 6. 2008).

Iz poročila sestavljenega dne 12. 12. 2007 izhaja, da so delovne skupine pripravile 6 elaboratov prve in druge bolonjske stopnje. Področja: Ekoremediacije, Finančne storitve in Upravljanje in vodenje sistemov. Oblikovane so bile delovne skupine za druga področja oz. programe. Iz dodatnega poročila sestavljenega dne 11. 6. 2008 izhaja, da so bili do tega datuma:

a) akreditirani študijski programi: Upravljanje in vodenje poslovnih sistemov - I. in II. bolonjska stopnja, Evropske poslovne študije (vključuje 3 samostojne smeri študija vključno z evropskimi integracijami) - magistrski študijski program,
b) v postopke akreditacije vloženi 4 programi: Ekoremediacije - I. in II. bolonjska stopnja, Finančne storitve z moduli: bančništvo, zavarovalništvo, finance, davki in računovodstvo finančnih institucij, I. in II. bolonjska stopnja. V izdelavi so bili še 3 elaborati na področjih, ki niso navedena v pismu o nameri.
Iz dokumentov izhaja, da so bili do 11. 6. 2008 akreditirani oz. vloženi v akreditacijo 3 nepopolni študijski programi iz pisma o nameri (zaključen študijski program ima 3 stopnje: dodiplomski, podiplomski in magistrski): Evropske poslovne študije, Ekoremediacije in Finančne storitve. Iz poročil ne izhaja, da bi bili v izdelavi elaborati na drugih področjih, ki so navedena v pismu o nameri: javno zdravstvo, avtomobilizem, medicinsko inženirstvo, varnost in varstvo okolja. Iz javno dostopnih podatkov izhaja, da je bilo do maja 2014 na Svetu za visoko šolstvo akreditirano 11 študijskih programov. Med temi ni 5 študijskih programov, ki so bili navedeni v pismu o nameri dne 13. 3. 2007. Iz navedenega izhaja, da je Evropska administrativna akademija oz. Evropski Center Maribor obveznosti, ki so izhajale pogodbe o sofinanciranju med MOM in EAA, izpolnila v manjšem delu. 
V Evropskem Centru Maribor niso podali pojasnil glede datuma posredovanja programov v akreditacijo, datuma akreditacij študijskih programov, leta začetka izvajanja študija in števila vpisanih študentov v posamezne programe. 

Iz I. odstavka pisma o nameri izhajajo cilji: izobraževanje specializiranega kadra ter razvoj komplementarnega izobraževanja za potrebe mesta in regije, zlasti gospodarstva, aktivna vključitev v mednarodni prostor za povečanje konkurenčnega nastopa Republike Slovenije v procesu širitve EU.

Iz pridobljenih dokumentov in javno dostopnih podatkov ne izhaja, da so bili cilji, ki so izhajali iz pisma o nameri, do dneva sestavitve osnutka poročila o nadzoru, v večjem delu uresničeni.  

Izpolnitev obveznosti iz pisma o nameri MOM

V drugi alineji 3. točke pisma o nameri sklenjene 13. 3. 2007 katere podpisnik je bil župan MOM Franc Kangler je navedeno, da bo Mestna občina Maribor koordinirala potrebe regije in lokalnih skupnosti, zagotovila potrebno organizacijsko in politično podporo, zagotovila razvojno podporo preko Regionalne razvojne agencije Maribor, dolgoročno prostorsko rešitev ter kratkoročno prispevala 30.000 EUR.

Dne 23. julija 2009 je Mestni svet Mestne občine Maribor sprejel sklep št. 42:

· Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil z informacijo o razvoju novih študijskih programov v okviru ESM,

· MS podpira program razvoja novih študijskih programov Evropskega središča Maribor in aktivnosti Evropske administrativne akademije pri oblikovanju mreže akademskih institucij za sodelovanje z Evropskim (visokošolskim) središčem Maribor.

· Mestni svet predlaga gospodarskim subjektom, raziskovalnim in razvojnim ustanovam, visokošolskim ustanovam in znanstvenikom, da podprejo razvoj novih akademskih programov, ki so komplementarni obstoječim, mednarodni, usklajeni z bolonjskim procesom, deficitarni in zagotavljajo zaposljivost diplomantov, mednarodno primerljivi, kvalitetni in mednarodno konkurenčni.

· Mestni svet ocenjuje, da je delovni program Evropskega (visokošolskega) središča v interesu mesta, regije in Slovenije.

Iz dokumentov izhaja, da Mestni svet ni sprejel predlaganega sklepa ESM 3. 9. 2009, s katerim bi MS MOM predlagal vključitev programa ESM v regionalni razvojni program ter v nacionalne razvojne in raziskovalne programe, kratkoročne in dolgoročne.

Mestni svet MOM ni sprejel predlaganega sklepa ESM 3. 9. 2009, s katerim bi MS MOM predlagal resornim ministrstvom, da se seznanijo z razvojnim programom ESM ter izobraževalne in razvojne programe vključijo v svoje programe dela in s tem izkoristijo izobraževalne in raziskovalne potenciale ESM.

V Mestnem svetu MOM torej ni prišlo do obravnave konkretnih določil, ki izhajajo iz pisma o nameri. MS MOM ni zagotovil razvojne podpore preko Regionalne razvojne agencije Maribor. Do izdaje osnutka poročila ni zagotovila prostorske rešitve za izvajanje dejavnosti. Posledično ni prišlo do konkretizacije določil iz pisma o nameri.

Menimo, da bi konkretizacija zahtev iz pisma o nameri morala biti pogojena z doseženimi  cilji ESM in izpolnjenimi obveznostmi zasebnega visokošolskega zavoda. Iz ugotovitev prejšnjega poglavja izhaja, da bi ESM ciljev v večjem delu ni doseglo.

PRIPOROČILA IN PREDLOGI

Menimo, da morajo v MOM izvesti vse potrebne postopke s ciljem vrnitve sredstev sofinanciranja.
ODZIVNO POROČILO MESTNE UPRAVE MESTNE OBČINE MARIBOR
Osnutek poročila o opravljenem nadzoru je bil sestavljen 10. 6. 2014, mestni upravi je bil posredovan 27. 6. 2014. Dne 14. 7. 2014 je direktor mestne uprave Mestne občine Maribor posredoval nadzornemu odboru »odzivno poročilo mestne uprave Mestne občine Maribor na osnutek poročila o sofinanciranju Evropske administrativne akademije v letih 2007 in 2008«. V odzivnem poročilu so navedena nekatera dejstva oz. ugotovitve iz osnutka poročila. V zaključku odzivnega poročila direktor mestne uprave Marko Žula navaja:  

MOM je že predhodno preučila celotno dokumentacijo v zvezi z ustanovitvijo in sofinanciranjem EAA. Prav tako je dne 17. 2. 2014 naslovila na EAA pisni zahtevek, za vračilo neupravičeno prejetih sredstev, ki so skupaj z zamudnimi obrestmi na dan 14. 2. 2014 znašale 89.408,47 EUR, ki pa ga je EAA v celoti zavrnila zaradi zastaranja, kot tudi iz razloga, da so bila sredstva kot donacija s strani MOM porabljena zakonito in namensko, zahteve iz sklenjenih pogodb pa v celoti izpolnjene.

Ne glede na zahtevano je bila dne 21. 5. 2014 predana celotna dokumentacija tudi Policijski upravi Maribor zaradi sumov storitve kaznivih dejanj. Nadaljnji postopki, ki jih utegne sprožiti mestna uprava MOM bodo v posledici končnih ugotovitev pristojnih organov.

ČLANA NADZORNEGA ODBORA:                                           PODPREDSEDNIK         NADZORNEGA ODBORA:                                                                               

Črtomir Rutar, l.r.                                                                                  Srečko Kokalj, l.r.
Boris Cokoja, l.r.
VROČITI:

· Mestna občina Maribor, Mestna uprava, Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor
odgovorna oseba: direktor Mestne uprave Marko ŽULA
· Mestni svet MOM
· Župan dr. Andrej FIŠTRAVEC
OBJAVITI:

- na spletni strani MOM
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