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        MESTNA OBČINA MARIBOR

              NADZORNI ODBOR
Številka:
 01100-112/2014  090209

Datum:
 31. julij 2014

Z A P I S N I K

52. seje nadzornega odbora (v nadaljevanju NO), ki je bila v četrtek, 24. julija 2014, ob 13. uri v Dvorani generala Rudolfa Maistra, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, in bila sklicana z naslednjim predlaganim dnevnim redom:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in potrditev dnevnega reda

3. Ažuriranje izvajanja nadzorov po programu dela

4. Obravnava in potrditev zapisnika 51. seje 

5. Pregled realizacije sklepov

6. Predlogi in pobude članov NO

7. Razno

PRISOTNI: 

· dr. Jože GLOGOVŠEK, predsednik NO MOM
· mag. Srečko KOKALJ, podpredsednik NO MOM
· Boris COKOJA, Samo KRAJNC, Črtomir RUTAR, Magda ŽEZLINA, člani odbora

· Tadeja ČRETNIK, Služba za delovanje mestnega sveta

OSTALI PRISOTNI:
· mag. Majda TANACEK, vodja Sekretariata za splošne zadeve

· Tina KAVČIČ, Kabinet župana

· Matjaž DOLAMIČ, vodja Službe za pravne zadeve

K točki 1

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

Predsednik nadzornega odbora dr. Jože GLOGOVŠEK je otvoril in vodil sejo ter ugotovil, da je na seji navzočih 6 članov nadzornega odbora.

K točki 2

Obravnava in potrditev dnevnega reda

Člani odbora na predlagan dnevni red niso imeli pripomb. 

Predlagan je bil 224. SKLEP: Nadzorni odbor MOM sprejme dnevni red 52. seje.
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 3
Ažuriranje izvajanja nadzorov po programu dela

Uvodoma Boris Cokoja poda pojasnila zakaj so bila naknadno podana še pojasnila k poročilu o opravljenem nadzoru (Obravnava navedb iz anonimke – nadzor za ugotavljanje zakonitosti in pravilnosti poslovanja pooblaščenih oseb z občinskimi javnimi sredstvi in občinskim javnim premoženjem Mestne občine Maribor) ter predlaga, da se pojasnila potrdijo s strani NO MOM, se posredujejo mestni upravi ter objavijo na spletni strani MOM.

Po razpravi je bil predlagan 225. SKLEP: NO MOM je sprejel dodatna pojasnila k poročilu o opravljenem nadzoru (Obravnava navedb iz anonimke – nadzor za ugotavljanje zakonitosti in pravilnosti poslovanja pooblaščenih oseb z občinskimi javnimi sredstvi in občinskim javnim premoženjem Mestne občine Maribor).
Sklep je bil sprejet soglasno.
Poročilo o opravljenem nadzoru glede Avtobusne postaje Maribor predstavi Boris Cokoja ter izpostavi, da je bilo odzivno poročilo mestne uprave dostavljeno v določenem roku. Poda ugotovitev, da po preučitvi dodatne dokumentacije nadzornika vztrajata pri mnenju, ki je izraženo v osnutku poročila o opravljenem nadzoru, kajti pravno mnenje ni dalo jasnega odgovora na problematiko. Predlaga tudi, da se poročilo posreduje Komisiji za preprečevanje korupcije ter Nacionalnemu preiskovalnemu uradu.
Po razpravi je bil predlagan 226. SKLEP: NO MOM je sprejel poročilo o opravljenem nadzoru (Obravnava navedb iz anonimke – prenos stavbnega zemljišča na Avtobusni postaji Maribor, k družbi Veolia transport Štajerska, d.d.).
Sklep je bil sprejet soglasno.
Poročilo o opravljenem nadzoru o sofinanciranju Evropske administrativne akademije v letih 2007 in 2008 je predstavil Črtomir Rutar ter navzoče seznanil, da je poročilu dodana zgolj zadnja točka, kajti na osnutek poročila s strani mestne upravi ni bilo pripomb. Poudari, da ostaja tendenca za sprožitev postopkov vračila denarja MOM.
Pred odločanjem o predlaganem sklepu, se je iz postopka izločil predsednik, dr. Jože Glogovšek; vodenje seje je prevzel podpredsednik mag. Srečko Kokalj.

Predlagan je bil 227. SKLEP: NO MOM je sprejel poročilo o opravljenem nadzoru o sofinanciranju Evropske administrativne akademije v letih 2007 in 2008.

Sklep je bil sprejet soglasno.
Vodenje seje prevzame predsednik.

Osnutek poročila o opravljenem nadzoru pregleda projekta Mariborsko kulturno središče ter 

družbe Zavod za izgradnjo Maribora d.o.o. podrobneje predstavi dr. Jože Glogovšek in pojasni vzroke zakaj se je pod drobnogled vzel zgolj projekt MAKS. Posebej je bila izpostavljena pogodba o prodaji zemljišča, v kateri ni postavljenega roka izvedbe – za kar

obstaja velika nevarnost rušenja gradbene jame, kar lahko prinese še dodatne stroške.
Predlagan je bil 228. SKLEP: NO MOM je sprejel osnutek poročila o opravljenem nadzoru pregleda projekta Mariborsko kulturno središče ter družbe Zavod za izgradnjo Maribora d.o.o.
Sklep je bil sprejet soglasno.
V primeru nadzora družb Mariborske lekarne, Farmadent, d.o.o. in Marifarm, d.o.o., predsednik navzoče obvesti o prošnji Službi za lokalno samoupravo glede pristojnosti NO MOM za nadzor v Marifarmu in Farmadentu ter o svetu ustanoviteljic družb, kjer se je odločalo katera dokumentacija se bo posredovala NO MOM. Poudarjeno je bilo, da je situacija kritična in tveganje veliko – zato mora MOM čimprej nekaj doreči, kajti potrebno bo pokrivati izgube; obstaja tudi bojazen za Mariborske lekarne, ki dobro poslujejo, vendar so jim Marifarm in Farmadent »mlinski kamen okrog vratu«.
Predlagan je bil 229. SKLEP: V primeru nadzora družb Farmadent, d.o.o. in Marifarm, d.o.o. se počaka na mnenje Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo o pristojnosti nadzora NO MOM.
Sklep je bil sprejet soglasno.
V zadevi nakup Starega radia predsednik navzoče obvesti, da je mestna uprava v odzivnem poročilu podala informacijo, da se bo namesto nakupa opravila menjava. Nadzornika, zadolžena za izvedbo nadzora, dr. Jože Glogovšek ter mag. Srečko Kokalj, sta se dogovorila, da bosta za naslednjo sejo pripravila končno poročilo o predmetni zadevi.
K točki 4

Obravnava in potrditev zapisnika 51. seje
Izpostavljeno je bilo, da se v zapisnik zavede, da hoče NO MOM povratno informacijo o nadaljnjih aktivnostih glede prekinitev pogodb za opravljanje odvetniških storitev v obliki pavšala v javnih zavodih. Dodatna pojasnila poda Matjaž Dolamič, ki nadzornike obvesti, da se bo javnim zavodom konec avgusta poslal dopis s pozivom k prekinitvi tovrstnih pogodb; dopis bo v vednost dobil tudi NO MOM.
Predlagan je bil 230. SKLEP: NO sprejme zapisnik 51. seje skupaj z dopolnitvijo.
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 5
Pregled realizacije sklepov

Nadzorni odbor MOM je zanimal napredek v zadevi ZMŠD Branik. Podrobnejše dogajanje glede dotične problematike v letu 2006 predstavi Magda Žezlina; dodatna pojasnila poda mag. Marija Tanacek.

Boris Cokoja seznani navzoče, da je zahtevana dokumentacija glede investicij v teku, prišla v določenem roku ter pohvalil gradivo, kajti v njem je sedaj zapisanih več pojasnil; tudi skrbniki projektov ter narejen seznam odpisov skupaj z razlago. Ugotovljeno je bilo, da so vsi uradi, razen Urada za šport, pripravili zahtevano gradivo, zato je bil predlagan 231. SKLEP: Nadzorni odbor Mestne občine Maribor apelira na Urad za šport MOM, da pripravi preglednico odprtih investicij, s pojasnili vzrokov zakaj investicije še niso zaključene; naveden mora biti skrbnik investicije ter rok, v katerem se bodo investicije zaključile ter prenesle v poslovne knjige MOM. Prav tako naj pripravi poseben seznam projektov, ki so načrtovani za odpis, skupaj s pravnimi podlagami in obrazložitvami za odpis.

Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 6
Predlogi in pobude članov NO

Samo Krajnc je članom NO predstavil svoj predlog sklepa, v katerem bi Mestni svet Mestne občine Maribor pozvali k izbiri izvajalca zunanje revizije izvajanja proračuna za leto 2014. Dogovorjeno je bilo, da Samo Krajnc v predlaganem sklepu popravi nekaj nejasnosti in ga nato posreduje po elektronski pošti vsem članom v potrditev.
K točki 7
Razno

Predsednik člane NO MOM seznani z odgovorom KVIAZ-a glede nadaljnjega postopka izbire novega člana NO MOM zaradi odstopa člana Martina Krajnca ter z dopisom poslanim po elektronski pošti glede nepotrebne obnove stranišča in čajne kuhinje na sedežu MČ Studenci.
Seja je bila zaključena ob 14.35.
	
	PREDSEDNIK

  dr. Jože GLOGOVŠEK, l.r.
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