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        MESTNA OBČINA MARIBOR

              NADZORNI ODBOR
Številka:
 01100-116/2014  090209

Datum:
 31. julij 2014

Z A P I S N I K

3. izredne seje nadzornega odbora (v nadaljevanju NO), ki je bila v sredo, 30. julija 2014, ob 10. uri v pisarni številka 239/II. nadstropje, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, in bila sklicana z naslednjim predlaganim dnevnim redom:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in potrditev dnevnega reda

3. Obravnava predloga revizije porabe finančnih sredstev proračuna Mestne občine Maribor za leto 2014,  v obdobju od I. do VI. v letu 2014
PRISOTNI: 

· dr. Jože GLOGOVŠEK, predsednik NO MOM
· mag. Srečko KOKALJ, podpredsednik NO MOM
· Boris COKOJA, Samo KRAJNC, Črtomir RUTAR, člani odbora

OSTALI PRISOTNI:
· Tadeja ČRETNIK, Služba za delovanje mestnega sveta

ODSOTNI:

· Magda ŽEZLINA

K točki 1

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

Predsednik nadzornega odbora dr. Jože GLOGOVŠEK je otvoril in vodil sejo ter ugotovil, da je na seji navzočih 5 članov nadzornega odbora.

K točki 2

Obravnava in potrditev dnevnega reda

Člani odbora na predlagan dnevni red niso imeli pripomb. 

Predlagan je bil 232. SKLEP: Nadzorni odbor MOM sprejme dnevni red 3. izredne seje.
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 3
Obravnava predloga revizije porabe finančnih sredstev proračuna Mestne občine Maribor za leto 2014,  v obdobju od I. do VI. v letu 2014
Uvodoma Samo Krajnc prosi za podporo sklepu, ki ga je posredoval vsem članom NO po elektronski pošti, ne glede na časovnico oziroma ali bo prišlo še v tem mandatu do realizacije samega sklepa. Meni namreč, da je najpomembnejše sprožiti postopek v dokaz, da se NO MOM zaveda trenutne situacije ter svojega dela in temu primerno odreagira. Poudarjeno je bilo, da je realizacija na prihodkovni strani proračuna alarmantna, na kar je bila opozorjena mestna uprava. Člani NO MOM so bili seznanjeni, da se dogajajo anomalije ter da se sklepa veliko število »in house« pogodb, do katerih je NO zavzel negativno stališče že v preteklosti.
NO se je strinjal, da v kolikor gre za sum morebitnih kršitev, je časovnica ter prihajajoče volitve nepomembne, kajti naloga NO je, da poda pobudo za izvedbo revizije. Poudarjeno je bilo, da se je potrebno odločiti in natančno doreči kakšno kvaliteto revizije se bo zahtevalo – namreč v kolikor bi se revizija želela uporabiti na policiji oziroma Nacionalnem preiskovalnem uradu, mora le – ta biti forenzična, ki pa je dražja. Prav tako je potrebno bolj specifično opredeliti predmet revizije – ali bodo to svetovalne pogodbe ali stroški dela ipd ter napisati obrazložitev za gradivo mestnemu svetu in določiti poročevalca na seji mestnega sveta.
Podan je bil predlog, da se problematika razdeli na dva dela, in sicer:
· NO MOM izvede nadzor porabe proračunskih sredstev, na postavkah vseh sklenjenih pogodb z vsemi zunanjimi izvajalci v letu 2014; od mestne uprave zahteva spisek vseh sklenjenih pogodb z zunanjimi izvajalci;

· NO MOM podpre predlagan sklep Sama Krajnca, ki bo pripravil obrazložitev za gradivo mestnega sveta. Poročevalec na seji mestnega sveta bo dr. Jože Glogovšek.
Po razpravi so bili predlagani naslednji sklepi:
· 233. SKLEP: Nadzorni odbor MOM bo izvedel nadzor porabe proračunskih sredstev; in sicer na postavkah vseh sklenjenih pogodb z vsemi zunanjimi izvajalci v letu 2014.
· 234. SKLEP: Nadzorni odbor MOM apelira na mestno upravo, da mu pripravi seznam pogodb, v katerem naj bodo navedeni naslednji podatki:
· naziv izvajalca;

· vrsta pogodbe;

· cena;

· predmet;

· roki.

Rok za dostavo podatkov je 5. avgust 2014.
· 235. SKLEP: Nadzorni odbor MOM predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da na podlagi 28. člena Poslovnika nadzornega odbora MOM, ter 32. a člena Zakona o lokalni samoupravi imenuje revizijskega izvedenca za namen revizije porabe sredstev proračuna Mestne občine Maribor v obdobju od začetka mandata župana dr. Andreja Fištravca do junija 2014.
Obrazložitev za gradivo mestnega sveta bo pripravil Samo Krajnc.
Vsi sklepi so bili soglasno sprejeti.

Dogovorjeno je bilo, da se dodatna pojasnila o opravljenem nadzoru ter končno poročilo o opravljenem nadzoru (Obravnava navedb iz anonimke – nadzor za ugotavljanje zakonitosti in pravilnosti poslovanja pooblaščenih oseb z občinskimi javnimi sredstvi in občinskim javnim premoženjem Mestne občine Maribor) posredujeta na Komisijo za preprečevanje korupcije.

Predlagan je bil 236. SKLEP: Dodatna pojasnila o opravljenem nadzoru ter končno poročilo o opravljenem nadzoru (Obravnava navedb iz anonimke – nadzor za ugotavljanje zakonitosti in pravilnosti poslovanja pooblaščenih oseb z občinskimi javnimi sredstvi in občinskim javnim premoženjem Mestne občine Maribor) se posredujeta na Komisijo za preprečevanje korupcije.
Sklep je bil soglasno sprejet.
Člani NO MOM so se seznanili s končnim poročilom o opravljenem nadzoru nakupa Starega radia. 

Predlagan je bil 237. SKLEP: NO MOM potrjuje končno poročilo o opravljenem nadzoru nakupa Starega radia.
Sklep je bil soglasno sprejet.

Seja je bila zaključena ob 11.05.
	
	PREDSEDNIK

  dr. Jože GLOGOVŠEK, l.r.
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