3

        MESTNA OBČINA MARIBOR

              NADZORNI ODBOR
Številka:
 01100-117/2014  090209

Datum:
 8. avgust 2014

Z A P I S N I K

53. seje nadzornega odbora (v nadaljevanju NO), ki je bila v sredo, 6. avgusta 2014, ob 13. uri v pisarni številka 239/II. nadstropje, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, in bila sklicana z naslednjim predlaganim dnevnim redom:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in potrditev dnevnega reda

3. Pregled dokumentacije in dogovor o nadzoru

4. Razno

PRISOTNI: 

· dr. Jože GLOGOVŠEK, predsednik NO MOM
· mag. Srečko KOKALJ, podpredsednik NO MOM
· Boris COKOJA, Samo KRAJNC, Črtomir RUTAR, Magda ŽEZLINA, člani odbora

OSTALI PRISOTNI:
· Tadeja ČRETNIK, Služba za delovanje mestnega sveta

K točki 1

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

Predsednik nadzornega odbora dr. Jože GLOGOVŠEK je otvoril in vodil sejo ter ugotovil, da je na seji navzočih 6 članov nadzornega odbora.

K točki 2

Obravnava in potrditev dnevnega reda

Člani odbora na predlagan dnevni red niso imeli pripomb. 

Predlagan je bil 238. SKLEP: Nadzorni odbor MOM sprejme dnevni red 53. seje.
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 3
Pregled dokumentacije in dogovor o nadzoru

Uvodoma so se člani NO MOM seznanili z mnenjem Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo glede pristojnosti NO MOM za nadzor v družbah Marifarm, d.o.o. ter Farmadent, d.o.o. Ugotovljeno je bilo, da se je sicer postopek nadzora pričel v Mariborskih lekarnah, se nato razširil še na področje hčerinskih družb Marifarm, d.o.o. in Farmadent, d.o.o., vendar se na podlagi mnenja Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo, da NO MOM ni pristojen za nadzor omenjenih družb, postopek nadzora ustavi. Nadzor se ne bo vršil niti v Mariborskih lekarnah, kjer sicer NO MOM ima kompetence za nadzor, kajti sprejet je bil celovit sklep, da se bo nadzorovalo v vseh treh družbah. 

Predlagan je bil 239. SKLEP: Nadzorni odbor MOM je pričel postopek nadzora družbe Mariborske lekarne; ga v nadaljevanju razširil še na podjetja Marifarm, d.o.o. ter Farmadent, d.o.o., vendar je, na podlagi mnenja Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo ter Ministrstva za notranje zadeve, Službe za lokalno samoupravo glede vprašanja pristojnosti izvajanja nadzora Nadzornega odbora Mestne občine Maribor v omenjenih družbah, postopek ustavil.
Sklep je bil sprejet soglasno.
Člani NO MOM so se seznanili s predlogom sklepa ter z obrazložitvijo, ki je potrebna za gradivo mestnega sveta. Oboje je pripravil Samo Krajnc. Poudarjeno je bilo, da se mora najti povezava med predlaganim sklepom ter med posameznimi poglavji v obrazložitvi. Pojasnila k temu podata Samo Krajnc in Boris Cokoja, ki poudarita, da je potrebno oziroma nujno, da je sugestija kratka in jasna. Člani so skupaj popravili še nekaj redakcijskih napak v gradivu.
Predlagan je bil 240. SKLEP: NO MOM potrjuje gradivo za mestni svet, in sicer obrazložitev ter naslednji predlog sklepa – »Nadzorni odbor Mestne občine Maribor predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da na podlagi 28. člena Poslovnika nadzornega odbora MOM ter 32. a člena Zakona o lokalni samoupravi imenuje revizijskega izvedenca za namen revizije porabe sredstev proračuna Mestne občine Maribor v obdobju od začetka mandata župana dr. Andreja Fištravca do junija 2014«.                                                
Sklep je bil sprejet soglasno.
Člani NO MOM so prejeli zahtevani seznam pogodb, sklenjenimi z zunanjimi izvajalci v letu 2014. Poudarjeno je bilo, da se »in house« pogodba sklene s tistim izvajalcem, ki je za določeno delo usposobljen. Opozorjeno je bilo na sklepanje pogodb z Mariborskim vodovodom za določen obseg del, ki jih le – ta ni upravičen delati. Podan je bil predlog, da se pogodbe razdeli med člane NO MOM in se jih natančneje pregleda ter dogovor, da generalno NO MOM zahteva dokumentacijo in ne vsak, za pregled določen član, posebej. Izpostavljena je bila problematika dajanja donacij javnih podjetjih, a po drugi strani mora MOM plačevati služnost.  
Dogovorjeno je bilo, da se bo nadzor oziroma pregled pogodb izvajal v 3 skupinah, in sicer:
· mag. Srečko Kokalj in Črtomir Rutar: pogodbe Nigrad, Strabag AG LJ, PGGH Mb, H. S. Nizke gradnje d.o.o. in Asfalti Ptuj;

· Boris Cokoja in Samo Krajnc: pogodbe Mariborski vodovod;

· dr. Jože Glogovšek in Magda Žezlina: pogodbe Indrast d.o.o., Ivana Verbič, VGP Drava Ptuj, Herman Mandl. 

Po razpravi je bil predlagan 241. SKLEP: Nadzorni odbor MOM zahteva za izvedbo nadzora naslednje pogodbe s seznama, ki so bile sklenjene z:
· Mariborskim vodovodom, Nigradom, H. S. Nizkimi gradnjami d.o.o., Asfalti Ptuj, Strabag AG LJ, PGGH Mb, Indrastom d.o.o., Ivano Verbič, VGP Dravo Ptuj, Hermanom Mandlom. 

Rok za dostavo podatkov je 14. avgust 2014.
Sklep je bil sprejet soglasno.
K točki 4
Razno

Izpostavljena je bila problematika sklenitve podjemne pogodbe z mestnim svetnikom Andrejem Verličem. 

Po razpravi je bil predlagan 242. SKLEP: Nadzorni odbor MOM zaradi zadnjih dogodkov zahteva seznam vseh ostalih morebitnih podjemnih  (svetovalnih) pogodb v MOM z mestnimi svetniki in za vsa podjetja oziroma zavode, v katerih ima MOM lastniški oziroma upravljavski vpliv; hkrati pa tudi vsa izplačila mestnih svetnikov, ki jih prejemajo v vseh oblikah funkcij (članstvo v programskih svetih, nadzornih svetih, svetih zavodov ipd). Rok za dostavo podatkov je 20. avgust 2014.
Sklep je bil sprejet soglasno.
Dogovorjeno je bilo, da se NO MOM sestane v četrtek, 14. 8. 2014, ob 13. uri.

Seja je bila zaključena ob 14.45.
	
	PREDSEDNIK

  dr. Jože GLOGOVŠEK, l.r.
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