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MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNA UPRAVA

MESTNA ČETRT NOVA VAS
Radvanjska cesta 65
	    


Z A P I S N I K
16. seje Sveta Mestne četrti Nova vas, ki je bila 9. aprila 2014 ob 18.00 uri v sejni sobi MČ Nova vas.
PRISOTNI ČLANI SVETA:

Aleksandar JOVANOVIČ, Bojan JAGODIČ, Mirjana STIPLOŠEK GORZA, Marjetka REBERNIK, Majda IVNIK, Milenko GRANULIĆ, Rafael FABJAN, Matjaž Knez, Petra SANGAM HAUPTMAN  in Jadranka BARBARIĆ.
ODSOTNI ČLANI SVETA:

Anton BERLISK, Anton OTIČ, Dušan VEKJET, in Anton ŠPES. 
OSTALI ODSOTNI - IZTOPI: Marija Ana TABORIN, Milan TABORIN in Matej LAH .
ZAPISNIK:

Marina TOŠIĆ.
16. sejo sveta Mestne četrti Nova vas je pričela Petra Hauptman Sangam, predsednica sveta in predlagal dnevni red: 

1. Otvoritev seje, ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda.
2. Potrditev mandata novemu članu sveta mag. Matjažu Knezu in imenovanje predsednika sveta MČ.
3. Pregled sklepov in potrditev zapisnika 3. korespondenčne seje sveta Mestne četrti Nova vas.
4. Pregled sklepov in potrditev zapisnika. 15. redne seje sveta Mestne četrti Nova vas.
5. Inventurni elaborat in finančno poročilo za leto 2013.

6. Glasilo MČ Nova vas – ponudbe.
7. Krajevni praznik MČ Nova vas.
8. Razno.
Točka 1.
Ugotovitev sklepčnosti in sprejem dnevnega reda
Ugotovi se je,da je od 17-ih izvoljenih članov sveta na seji prisotnih 10 članov sveta. Ker je na seji prisotna večina članov, se sprejme

SKLEP 1-16/2014: 

Svet Mestne četrti Nova vas ugotavlja, da je na seji prisotnih 10 od 17-ih izvoljenih članov sveta. Ker je na seji prisotna večina članov sveta lahko svet Mestne četrti Nova vas pravno veljavno sklepa. 
Predlog dnevnega reda poda predsednik, prisotni ga soglasno potrdijo.
Točka 2.
Potrditev mandata novemu članu sveta mag. Matjažu Knez in imenovanje novega predsednika sveta MČ Nova vas
Dne 31. 1. 2014 je prenehal mandat predsedniku sveta MČ Nova vas Rade Stevanoviću in Mateju Lahu.
Na osnovi ugotovitvenega sklepa 3. Korespondenčne seje sveta je Mestna volilna komisija  v postopku nadomestnih volitev člana izdala sklep, da kandidata Županove liste in SLS Rada Stevanović nadomesti Matjaž Knez. 
Nadomestnega člana za Mateja Laha SDS ni predlagala.

SKLEP 2-16/2014: 
Svet MČ se seznani s sklepom Mestne volilne komisije in potrdi mandat novemu članu sveta Matjažu Knezu.

Potrebno je imenovati novega predsednika sveta MČ Nova vas in se odločiti ali bo glasovanje javno ali tajno.

SKLEP 3-16/2014: 
Svet MČ soglasno sklene, da se za imenovanje novega predsednika glasuje javno.
Podani predlogi za novega predsednika bi naj bili že dosedanji podpisniki: Petra Hauptman Sangam, Bojan Jagodič in Aleksandar Jovanović. Po kratki razpravi se za predsednico sveta MČ predlaga Petro Hauptman Sangam.
SKLEP 4-16/2014:
Svet MČ  soglasno imenuje za predsednico MČ Nova vas Petro Hauptman Sangam. Podpisniki pa ostajajo isti. 
Točka 3.
Pregled sklepov in potrditev zapisnika 3. korespondenčne seje sveta Mestne četrti Nova vas 
Po pregledu zapisnika 3. Korespondenčne seje  ni bilo pripomb in  je bil sprejet
SKLEP 5-16/2014:

Soglasno se potrdi zapisnik 3. Korespondenčne seje sveta Mestne četrti Nova vas v predlagani obliki.
Točka 4.
 Pregled sklepov in potrditev zapisnika 15. Redne seje sveta Mestne četrti Nova vas

Po pregledu zapisnika ni bilo pripomb in  je bil sprejet

SKLEP 6-16/2014:

Soglasno se potrdi zapisnik 15. Redne seje sveta Mestne četrti Nova vas v predlagani obliki.

Točka 5.
Inventurni elaborat in finančno poročilo za leto 2013
Inventurni elaborat je pripravila računovodska služba na osnovi listin popisne inventurne komisije MČ Nova vas, v terjatvah se še vedno vodita dve tožbi izpred par let in sicer za Tominc Mirana s.p. v višini 2.747,30 evrov in Kranjc Miroslava s.p. v višini 536,00 evrov. Drugih posebnosti ni. Inventurni elaborat je pregledal tudi Nadzorni odbor, kateri predlaga svetu potrditev inventurnega elaborata.
SKLEP 7-16/2014:
Svet MČ Nova vas soglasno potrdi inventurni elaborat za leto 2013.
Vsi prisotni so finančno poročilo za leto 2013 z obrazložitvijo prejeli z vabilom. Nadzorni odbor je v celoti pregledal realizacijo prihodkov in odhodkov na osnovi plana za leto 2013 in ugotovil, da ni večjih odstopanj in predlaga svetu, da potrdi finančno poročilo v predlagani obliki. Moti jih samo obrazložitev glede glasila, ki je postal problem zadnjih treh let.
SKLEP 8-16/2014:

Svet MČ Nova vas soglasno potrdi finančno poročilo za leto 2013.
Vsi prisotni so prejeli tudi finančni načrt odhodkov za leto 2014 z obrazložitvijo. Sestavni del le tega je program vlaganj v objekte in program programa dela, ki sta bila že sprejeta na svetu MČ. Skupni odhodki bi naj znašali 27.255 evrov, kar je manj kot leta 2013, saj smo znižali materialne stroške in vlaganja v objekt.
SKLEP 9-16/2014:

Svet MČ Nova vas soglasno potrdi finančni načrt odhodkov za leto 2014.

Točka 6.

Glasilo MČ Nova vas – ponudbe
Tajnica MČ poda prispele ponudbe za izdajo glasila v letu 2014. Ponudba je bila zahtevana za dve varianti in je bila razlika v teži papirja. Prejeli smo štiri ponudbe. Najugodnejša ponudba je bila podana s strani Dravskega tiska d.o.o. iz Maribora in znaša 1.933,50 evrov. Ker je to 433 evrov več kot ima MČ planirano v letu 2014 (1.500 evrov je znesek, ki ga je fiksirala občina za porabo glasila), bo potrebno pridobiti donatorska sredstva, kar je pa iz leta v leto težje.
Člani sveta so bili mnenja kot že velikokrat pred tem, da bi občina morala omogočiti celotna sredstva za izdajo glasila in ne omejevati ali celo ukiniti izdajo glasil.

SKLEP 10-16/2014:

Svet MČ Nova vas izbere za izdajo glasila najugodnejšega ponudnika – Dravski tisk d.o.o. Poskusi si pridobiti donatorje za izdajo glasila. Ostale aktivnosti naj prevzame Uredniški odbor in tajnica kot vsako leto.
Točka 7.

Krajevni praznik MČ Nova vas 
Tajnica pove, da aktivnosti glede krajevnega praznika, ki se bo zaključil s tradicionalno prireditvijo in podelitvijo priznanj 29. Maja 2014, že potekajo, da sta se sestali že Komisija za kulturno in družabno dejavnost, ki ima že okvirni program prireditve, Komisija za priznanja, ki bo tokrat podelila štiri priznanja in sicer Silvi Bečan in Nadi Žiberna za dobro deset letno delovanje Medgeneracijske skupine Ciklama, bivšemu predsedniku sveta Radu Stevanović in naši predsednici NO Jožici Rapac, obema za vestno delo ter Komisija za šport, ki se je odločila, da povabi uradno k sodelovanju sosedno MČ Tabor, ki prav tako praznuje krajevni praznik. Tako bodo športne aktivnosti potekale v streljanju med aktivisti obeh MČ v petek 23. maja, športne igre otrok v soboto 24. maja dopoldan prav tako iz obeh mestnih četrti in z osrednjo športno prireditvijo bmx, ki bo v soboto in nedeljo.  Pohoda tokrat ne bo, saj zadnja leta opažamo, da ni velikega interesa. Mestna četrt Tabor pa bo našo mestno četrt povabila na odprtje zeliščnega vrtička pri MČ in na njihovo druženje ob dnevu soseda. Tajnica poudari, da bodo vse aktivnosti tekle v sklopu planiranih sredstev v programu dela. 
SKLEP 11-16/2014:

Svet MČ Nova vas se seznani in strinja z navedenimi aktivnostmi.

Točka 8.

Razno

Predsednica NO ga. Jožica Rapac – imenovanje nadomestnega člana NO
Kot je bilo na začetku seje povedano, je danes g. Matjaž Knez postal član sveta MČ Nova vas, zato več ne mora opravljati funkcijo člana NO.

Na seji NO smo predlagali za nadomestnega člana g. Franja Lovrenčiča, ki je v prejšnjem mandatu opravljal funkcijo predsednika NO. Ga. Jožica Rapac daj predlog svetu v potrditev.

SKLEP 12-16/2014:

Svet soglasno predlaga za nadomestnega člana NO g. Franja Lavrenčiča.

Zamenjava vodil, zaves in montaža kasetnega roloja v dvorani MČ Nova vas
Tajnica poda dve ponudbi za zgoraj navedeno, ki so priloga k zapisniku. Najugodnejši je KR-MONT s ceno 1.108,07 evrov na ročni poteg kasetnega roloja in 1.509,14 evrov na daljinsko upravljanje.
SKLEP 13-16/2014:

Svet MČ Nova vas potrdi zamenjavo vodil, zaves in montažo kasetnega roloja na ročni poteg v dvorani MČ Nova vas. Za izvedbo izbere najugodnejšega ponudnika KR-MONT s ceno 1.108,07 evrov.

Seznani se prisotne še o letošnjih dejavnostih: prepleskati bi bilo pomožne prostore v dvorani – desno, obnoviti vhod v poslovno stavbo, zamenjati vrata v pisarno (pozabili v lanskem letu) in v prvem nadstropju, saj so vrata v dvorano in k najemnikom v zelo slabem stanju in že nevarna za odpiranje in zapiranje. Potrebno bi bilo nabaviti tudi nove zastave, ki so predračunska vrednost ca. 200 evrov, sedaj čakam na nov predračun za manjšo velikost zastav. V primeru, da bodo ostala sredstva bi po menjavi vhodnih vrat bilo potrebno prepleskati še prvo in drugo nadstropje poslovnega prostora in namestili klimo v drugi etaži. Vse navedene aktivnosti bomo korespondenčno potrdili.

Prisotni so bili mnenja, da bi zastave preko Snage morala nabaviti občina, eden od naših svetnikov bo zadevo izpostavil tudi na naslednji seji MS MOM.

Vsekakor pa naj bo prioriteta zamenjava vhodnih vrat v dvorano in vhod v poslovno stavbo, ki kazi naš objekt.   
Vloga za mnenje k podaljšanjem obratovalnega časa gostinskemu obratu »BAR ALI BABA« na lokaciji Ulica Matije Murka 36.

Bilo je kar nekaj pritožb krajanov glede glasnosti v pozne nočne ure na gostinskem vrtu in v zgodnjih jutranjih urah pri pospravljanju le tega. Po razpravi članov sveta se sprejme:
SKLEP 14-16/2014:

Svet MČ Nova vas daje negativno mnenje k predlaganem podaljšanju obratovalnega časa za »BAR ALI BABA« na Ulici matije Murka 36.

Vloga Anje Božič za nejem dvorane

Gdč. Božič bi najela dvorano za enkratno za trening plesa. Dvorano bi želela imeti brezplačno oz bi nudila brezplačna predavanja za krajane na temo komunikacije in socialne veščine kot so motnje hranjenja, odvisnosti, ipd.

Po burni razpravi članov, saj so bili člani različnega mnenja se sprejme s 7 glasovi ZA in 3 glasovi PROTI

SKLEP 15-16/2014:

Anji Božič se ne dovoli uporaba dvorane enkrat tedensko za vadbo plesa brezplačno. 

Seji sveta se je pridružil naš krajan Marko Stamenkovič in imetnik lekarne ter predstavil članom sveta pomanjkanje splošnih zdravnikov v naši mestni četrti pa tudi širše. Poudaril je, da se v naši mestni četrti populacija ljudi stara, kar pomeni več potrebe po zdravstvenih storitvah. Želel bi, da bi na občinskem nivoju uvideli potrebo po več splošnih zdravnikih in bi na zdravnika predvideli 1500 oseb, kar pomeni, da bi naša mestna četrt morala imeti 7 zdravnikov.
V razpravi so sodelovali Aleksandar Jovanović, Majda Ivnik in Jadranka Barbarič. Njihovo mnenje je bilo, da je primarno zdravstvo relativno dobro in da bi bilo potrebno dokazati potrebo z argumenti in ne samo kot nekakšna želja.

SKLEP 16-16/2014:

Člani sveta se strinjajo, da se ideja oz. pobuda preda na MS MOM s strani Aleksandra Jovanovića. G. Marko Stamenkovič pa pisno poda vse argumente, ki so potrebni za pobudo povečanja števila splošnih zdravnikov. 

Drugih pobud in vprašanj ni bilo, zato je predsednica sveta zaključila sejo.
Seja je bila zaključena ob 20:10.

Zapisala:

Marina Tošić 
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MESTNE ČETRTI NOVA VAS

        
      Petra Hauptman Sangam
5 |4 Stran

