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MESTNA OBČINA MARIBOR

     NADZORNI ODBOR

Datum: 17.10.2014


Na podlagi 48. člena Statuta Mestne občine Maribor MUV št. 27/95, sprememb in dopolnitev Statuta Mestne občine Maribor MUV št. 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005 ter 31. člena Poslovnika Nadzornega odbora Mestne občine Maribor, je Nadzorni odbor Mestne občine Maribor na 56 seji dne 17.10.2014 sprejel

POROČILO O OPRAVLJENEM NADZORU
(Ugotavljanje zakonitosti in pravilnosti sklepanja pogodb o financiranju in izvedbi projektov, sklenjenih v letu 2014 med naročnikom: Mestno občino Maribor, in izvajalcem: Mariborskim vodovodom, javnim podjetjem d.d.)

(Poročilo je dokončni akt Nadzornega odbora Mestne občine Maribor)
Nadzorni odbor v sestavi:
· Franc GLOGOVŠEK, predsednik odbora
· Srečko KOKALJ, podpredsednik odbora
· Magda ŽEZLINA, članica
· Črtomir RUTAR, član
· Samo KRAJNC, član
· Boris COKOJA, član
Ime nadzorovanega organa:
· Mestna občina Maribor, Mestna uprava, Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor

· Odgovorna oseba: župan, dr. Andrej Fištravec
· e-naslov: mestna.obcina@maribor.si
UVODNA OBRAZLOŽITEV:
Nadzorni odbor MOM je na svoji 55. seji z dne 30.9.2014 obravnaval osnutek poročila o opravljenem nadzoru, ga s sklepom potrdil ter posredoval odgovorni osebi nadzorovanega organa županu dr. Andreju Fištravcu.

Nadzorovana oseba je imela, v skladu s 31. členom Poslovnika Nadzornega odbora MOM ter 47. člena Statuta MOM, pravico vložiti, v roku petnajst dni od prejema osnutka poročila, ugovor oziroma odzivno poročilo.

V nadaljevanju je Nadzorni odbor MOM na svoji 56. seji z dne 17.10.2014 ugotovil, da nadzorovana oseba ni ugovarjala in ni pripravila odzivnega poročila zoper osnutek poročila o opravljenem nadzoru.

Glede na navedeno je nadzorni odbor sprejel sklep s katerim se osnutku poročila podeli status dokončnega akta Nadzornega odbora MOM.

V skladu s 32. členom Zakona o lokalni samoupravi (ZLS-NPB6), so občinski svet, župan ter organi porabnikov občinskih proračunskih sredstev dolžni obravnavati poročilo nadzornega odbora ter upoštevati njegova priporočila in predloge v skladu s svojimi pristojnostmi.

UVOD:
Nadzorni odbor Mestne občine Maribor je na svoji 3. Izredni seji z dne  31. 7. 2014 sprejel sklep o izvedbi nadzora porabe proračunskih sredstev, na postavkah vseh sklenjenih pogodb z vsemi zunanjimi izvajalci v letu 2014. V zvezi z navedenim je nadzorni odbor s sklepom zadolžil Mestno upravo MOM, da pripravi seznam pogodb z vsemi obveznimi sestavinami. Rok za realizacijo navedenega je bil 5. 8.2014.

V nadaljevanju je Nadzorni odbor MOM na svoji 53. seji z dne 6.8.2014 sprejel dogovor, da se za ugotavljanje zakonitosti in pravilnosti sklepanja pogodb o financiranju in izvedbi projektov, sklenjene v letu 2014 med naročnikom Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, ki jo zastopa župan, dr. Andrej FIŠTRAVEC in izvajalcem Mariborski vodovod, javno podjetje d.d., Jadranska cesta 24, Maribor, ki ga zastopa Danilo BURNAČ, določi kot nadzornike Sama Krajnca in  Borisa Cokojo.     

Sklep o izvedbi nadzora je skladen s  27, 28 in 29. členom Poslovnika Nadzornega odbora MOM, 45. členom Statuta MOM, ter 32. členom Zakona o lokalni samoupravi ZLS-UPB2, (Uradni list RS, št. 94/2007, 79/08, 79/09 in 51/10) . 

Mestna občina Maribor je samoupravna lokalna skupnost, ustanovljena z zakonom, ter  pravna oseba javnega prava s pravico posedovati, pridobivati in razpolagati z vsemi vrstami premoženja. Sedež mestne občine je v Mariboru, Ulica heroja Staneta 1. Mestno občino predstavlja in zastopa župan dr. Andrej FIŠTRAVEC.

Mestna uprava je oblikovana skladno z Odlokom o organizaciji in delovnem področju Mestne uprave Mestne občine Maribor. Mestna uprava izvršuje predpise, ki jih sprejemata mestni svet in župan. Delo mestne uprave neposredno vodi direktor mestne uprave Marko ŽULA, in je posledično odgovoren za zakonitost poslovanja ter dosledno izvajanje predpisov, ki se nanašajo na izvajanje nalog organov mestne občine. Za svoje delo in delo mestne uprave je odgovoren županu.

Dne 06. 8. 2014 smo nadzorovani osebi vročili sklep o izvedbi nadzora in jo pozvali, da nam na podlagi sklepa NO, z dne 06. 8. 2014, ter  skladu s 27., 28., in  29. členom Poslovnika nadzornega odbora Mestne občine Maribor, 45. členom Statuta Mestne občine Maribor, ter 32. člena Zakona o lokalni samoupravi ZLS-UPB2, ( Uradni list RS, št. 94/2007, 79/08, 79/09 in 51/10) posreduje sledečo dokumentacijo in listine:

· dokumentacijo, ki se nanaša na pogodbe o financiranju in izvedbi projektov sklenjene v letu 2014 med naročnikom Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, ki jo zastopa župan, dr. Andrej FIŠTRAVEC in izvajalcem Mariborski vodovod, javno podjetje d.d., Jadranska cesta 24, Maribor, ki ga zastopa Danilo BURNAČ. 
Navedene listine in dokumentacijo je bilo potrebno v skladu s 45. členom Statuta Mestne občine Maribor  dostaviti nadzornemu odboru do 14. 8. 2014.

V zvezi z predmetno zadevo smo s strani mestne uprave prejeli sledečo dokumentacijo:

1. Pogodbo o financiranju in izvedbi projekta ZAMENJAVA VODOVODNEGA CEVOVODA V ULICI PARIŠKE KOMUNE, sklenjeno med naročnikom: Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, Maribor, ki jo zastopa župan dr. Andrej FIŠTRAVEC, in izvajalcem: Mariborski vodovod, javno podjetje d.d., Jadranska cesta 24, Maribor, ki ga zastopa direktor Danilo BURNAČ, z dne 23.6.2014. 
· Pogodbo št. EP-2014-05-19/POG, k pogodbi sklenjene med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom za IZGRADNJO VODOVODNEGA CEVOVODA V DELU ULICE PARIŠKE KOMUNE MED BETNAVSKO CESTO IN GORKEGA ULICO, ki jo skleneta naročnik Mariborski vodovod, javno podjetje d.d., Jadranska cesta 24, Maribor, ki ga zastopa Danilo BURNAČ, in izvajalcem: Izkop d.o.o., Ulica Kraljeviča Marka 6, Maribor, ki ga zastopa direktor Andreja ROČNIK, z dne 10.6.2014.

· Pisni sporazum o varstvenih ukrepih pri delu h gradbeni pogodbi št. EP-2014-05-19/POG, sklenjene med izvajalcem del:  Izkop d.o.o., Ulica Kraljeviča Marka 6, Maribor, ki ga zastopa direktor Andreja ROČNIK, in naročnikom: Mariborski vodovod, javno podjetje d.d., Jadranska cesta 24, Maribor, ki ga zastopa Danilo BURNAČ, z dne 10.6.2014.

2. Pogodbo o financiranju in izvedbi projekta ZAMENJAVA VODOVODNEGA CEVOVODA V ROZMANOVI IN RONKOVI ULICI, sklenjeno med naročnikom: Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, Maribor, ki jo zastopa župan dr. Andrej FIŠTRAVEC, in izvajalcem: Mariborski vodovod, javno podjetje d.d., Jadranska cesta 24, Maribor, ki ga zastopa direktor Danilo BURNAČ, z dne 28.4.2014. 

· Pogodbo št. EP-2014-04-18/1/POG, k pogodbi ŠT. 35401-18/2014 sklenjene med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom za IZGRADNJO ZAMENJAVA VODOVODNEGA CEVOVODA V RONKOVI ULICI, ki jo skleneta naročnik: Mariborski vodovod, javno podjetje d.d., Jadranska cesta 24, Maribor, ki ga zastopa Danilo BURNAČ, in izvajalec: Indrast d.o.o., Lackova cesta 35, Maribor, ki ga zastopa direktor Klementina FERK, z dne 28.4.2014.

· Pisni sporazum o varstvenih ukrepih pri delu h gradbeni pogodbi št. JNMV-20414-05-27/POG, sklenjene med izvajalcem del: Indrast d.o.o., Lackova cesta 35, Maribor, ki ga zastopa direktor Klementina FERK, in naročnikom: Mariborski vodovod, javno podjetje d.d., Jadranska cesta 24, Maribor, ki ga zastopa Danilo BURNAČ, z dne 09.7.2014.

3. Pogodbo o financiranju in izvedbi projekta ZAMENJAVA VODOVODNEGA CEVOVODA V DELU TRUBARJEVE ULICE, sklenjeno med naročnikom: Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, Maribor, ki jo zastopa župan dr. Andrej FIŠTRAVEC, in izvajalcem: Mariborski vodovod, javno podjetje d.d., Jadranska cesta 24, Maribor, ki ga zastopa direktor Danilo BURNAČ, z dne 28.4.2014. 

· Pogodbo št. EP-2014-04-16/POG, k pogodbi ŠT. 35401-20/2014 sklenjene med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom za IZGRADNJO ZAMENJAVA VODOVODNEGA CEVOVODA V DELU TRUBARJEVE ULICE, ki jo skleneta naročnik: Mariborski vodovod, javno podjetje d.d., Jadranska cesta 24, Maribor, ki ga zastopa Danilo BURNAČ, in izvajalec: Izkop d.o.o., Ulica Kraljeviča Marka 6, Maribor, ki ga zastopa direktor Andreja ROČNIK, z dne 28.4.2014.
· Pisni sporazum o varstvenih ukrepih pri delu h gradbeni pogodbi št. EP-20414-0416/POG, sklenjene med izvajalcem del: Izkop d.o.o., Ulica Kraljeviča Marka 6, Maribor, ki ga zastopa direktor Andreja ROČNIK, in naročnikom: Mariborski vodovod, javno podjetje d.d., Jadranska cesta 24, Maribor, ki ga zastopa Danilo BURNAČ, z dne 28.4.2014.
4. Pogodbo o financiranju in izvedbi projekta IZGRADNJA ČRPALIŠČA PRI TEKOLU, sklenjeno med naročnikom: Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, Maribor, ki jo zastopa župan dr. Andrej FIŠTRAVEC, in izvajalcem: Mariborski vodovod, javno podjetje d.d., Jadranska cesta 24, Maribor, ki ga zastopa direktor Danilo BURNAČ, z dne 18.7.2014. 

· Pogodbo št. JNMV-2014-05-27/POG, k pogodbi ŠT. 35401-19/2014 sklenjene med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom ZA IZGRADNJO ČRPALIŠČA PRI TEKOLU, ki jo skleneta naročnik: Mariborski vodovod, javno podjetje d.d., Jadranska cesta 24, Maribor, ki ga zastopa Danilo BURNAČ, in izvajalec Indrast d.o.o., Lackova cesta 35, Maribor, ki ga zastopa direktor Klementina FERK, z dne 09.7.2014.

5. Pogodbo o financiranju in izvedbi projekta REDUKCIJE V RAZVANJU, sklenjeno med naročnikom: Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, Maribor, ki jo zastopa župan dr. Andrej FIŠTRAVEC, in izvajalcem: Mariborski vodovod, javno podjetje d.d., Jadranska cesta 24, Maribor, ki ga zastopa direktor Danilo BURNAČ, z dne 18.7.2014. 

6. Pogodbo o financiranju in izvedbi projekta DELITEV II. TLAČNE CONE NA STUDENCIH, sklenjeno med naročnikom: Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, Maribor, ki jo zastopa župan dr. Andrej FIŠTRAVEC, in izvajalcem: Mariborski vodovod, javno podjetje d.d., Jadranska cesta 24, Maribor, ki ga zastopa direktor Danilo BURNAČ, z dne 28.4.2014. 

· Aneks št. 1 k pogodbi o financiranju in izvedbi projekta DELITEV II. TLAČNE CONE NA STUDENCIH z dne 10.6.2014
UGOTOVITVENI DEL:
1. 

POGODBA ŠT. EP-2014-04-18/1/POG

K pogodbi št. 35401-18/2014 sklenjen med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom za izgradnjo ''Zamenjava vodovodnega cevovoda v Ronkovi ulici''.

Izvedba del v pogodbi med Mestno občino Maribor in Mariborski vodovod ter Mariborski  vodovod in Indrast d.o.o. je identična.

V pogodbi med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom je naveden predmet in obseg del o financiranju in izvedbi projekta "Zamenjava vodovodnega cevovoda v Rozmanovi in RONKOVI ulici“.

Pogodbeni znesek je po 3. členu te pogodbe v višini 139.635,97 EUR z vštetim DDV po načelu „ključ v roke“ v smislu določb 659. člena Obligacijskega zakonika.

Naročnik zagotovi, kot sledi iz 4. člena pogodbe 97.135,00 EUR neto iz proračuna. Iz katerih virov zagotovi naročnik razliko do dejanske pogodbene vrednosti iz same pogodbe ni razvidno.

Iz 7. člena pogodbe med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom je razvidno, da sklene Mariborski vodovod za ista dela pogodbe z podizvajalci:

· Indrast d.o.o., v vrednosti 42.172,23 EUR z DDV

· Tinag d.o.o., v vredosti 37.800,60 EUR z DDV.

SKUPAJ 79.972,83 EUR z DDV.

Dejstvo je, da je Javno podjetje Mariborski vodovod d.d. statusno delniška družba in s tem obvezana zakonskim predpisom in določbam Zakona o gospodarskih družbah, vendar je kot javno podjetje zavezana v nekem delu odgovornosti do javnega dobra.

Na osnovi tega je upravičena do sklepanja direktnih pogodbenih razmerij z Mestno občino Maribor, t.i. "In-house" pogodb.

Kar pa razmerja kot takega ne odvezuje, da mora direktni partner kot izvajalec izvesti zakonsko definirano vrednost celotne pogodbene vrednosti z lastnim delom in ne v prekomernem razmerju kot posrednik in izvede prekomerno vrednost del izven zakonsko predpisanega s pomočjo podizvajalcev, kar je v navedenem primeru evidentirano dejstvo. 

Iz pogodbe razviden obseg del z navedenim pogodbenim zneskom, bi tako prej moral potekati na osnovi javnega razpisa in ne kot "In-house" pogodba“.

Prav tako je bistveno , da je osnova pogodbe Zakon o javnih naročilih.

Tako bi po našem mnenju moral naročnik del Mestna občina Maribor, objaviti javni razpis in se ne posluževati t.i. "In-house" pogodbe, katera je instrument oddaje del le v izjemnih prilikah.

V nasprotnem primeru, če se posluži t.i. "In-house" pogodbe mora skrbno preveriti katera dela namerava izvajalec takšne pogodbe prenesti na podizvajalce in predvsem v kakšnem proporcionalnem delu vrednosti del napram osnovni vrednosti del iz osnovne pogodbe naročnika MOM.

Nadzorni odbor meni, da je formalna pot, izbrana za izvedbo del nepotrebna, že izhajajoč iz dejstva, da je ena izmed osnovnih dejavnosti družbe Mariborski vodovod izvajanje gradbenih in montažnih del na vodovodnem omrežju.
2. 

POGODBA ŠT. EP-2014-05-19/POG

K pogodbi o financiranju in izvedbi projekta "Zamenjava vodovodnega cevovoda v ulici Pariške komune“sklenjeni med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom za izgradnjo "vodovodnega cevovoda v delu Ulice Pariške komune med Betnavsko cesto in Gorkega ulico''.

V pogodbi med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom je naveden predmet in obseg del o financiranju in izvedbi projekta „Zamenjava vodovodnega cevovoda v Ulici Pariške komune“ Iz pogodbe št. EP-2014-05-19/POG med Mariborskim vodovodom in IZKOP d.o.o. pa je izvedba del definirana kot „Gradbena dela v Ulici Pariške komune med Betnavsko cesto in Gorkega ulico“, kar samo po sebi ni sporno, vendar s tem obvezuje izvajalca Izkop d.o.o. do izvedbe gradbenih del le na tem delu Ulice Pariške komune in ne na celotni dolžini ulice, kar je prvotno naročilo naročnika Mestne občine Maribor v osnovni pogodbi o financiranju in izvedbi projekta „Zamenjava vodovodnega cevovoda v ulici Pariške komune“sklenjeni med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom.

Pogodbeni znesek je po 3. členu te pogodbe med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom v višini 93.400,00 EUR z vštetim DDV po načelu „ključ v roke“ v smislu določb 659. člena Obligacijskega zakonika.

Iz 7. člena pogodbe med MOM in Mariborskim vodovodom je razvidno, da slednji sklene za gradbena dela pogodbe z podizvajalcem:

1.1
Izkop d.o.o., v vrednosti 48.294,43 EUR z DDV

Navedeno pomeni, da je dobra polovica finančnih sredstev iz osnovne pogodbe med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom, kjer je naveden predmet in obseg del o financiranju in izvedbi projekta „Zamenjava vodovodnega cevovoda v Ulici Pariške komune“ lahko porabljenih za izvedbo „gradbenih del v Ulici Pariške komune med Betnavsko cesto in Gorkega ulico“.

Izhajajoč iz osnovne pogodbe med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom sta možne naslednje posledice:
-  ali izvajalec po osnovni pogodbi, Mariborski vodovod prevzema finančni rizik, da bi ob končanju del vrednost izvedbe bila višja od vrednosti  93.400,00 Eur z vštetim DDV, določene v pogodbi med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom za naveden predmet in obseg del o financiranju in izvedbi projekta „Zamenjava vodovodnega cevovoda v Ulici Pariške komune“, saj se je s podpisom pogodbe zavezal k izvedbi del v višini 93.400,00 EUR z vštetim DDV po načelu na ključ in bi to pomenilo napačno ovrednotenje izvedbe del v smislu nizke vrednosti, kar ni v načelu konkurenčnosti oziroma gre za nelojalno konkurenco (dumping ceno) sploh v primeru, da bi izvedba del potekala ob izvedenem javnem razpisu in ne kot "In-house" pogodba.

-  druga verjetnost je ta, da se lahko pojavi potreba izvajalca Mariborski vodovod po ponovnem ovrednotenju del in možnega aneksa k osnovni pogodbi ne glede na to, da bi prvoten naročnik Mestna občina Maribor te možnosti eventualno lahko zaznal, saj je v 6. členu pogodbe v poglavju „podizvajalci“, in s tem sestavni del pogodbe naveden podizvajalec Izkop d.o.o., kjer je navedeno da opravi podizvajalec gradbena dela v vrednosti 48.294,43 EUR z DDV, navedeno po domnevno predhodni ponudbi podizvajalca iz katere naj bi izhajalo katera dela, v kakšnem obsegu in na kateri lokaciji bo v višini 48.294,43 EUR z DDV podizvajalec gradbena dela opravil.

Dejstvo je, da je Javno podjetje Mariborski vodovod d.d. statusno delniška družba in s tem obvezana zakonskim predpisom in določbam Zakona o gospodarskih družbah, vendar je kot javno podjetje zavezana v nekem delu odgovornosti do javnega dobra.

Na osnovi tega je upravičena do sklepanja direktnih pogodbenih razmerij z Mestno občino Maribor, t.i. "In-house" pogodb.

Kar pa razmerja kot takega ne odvezuje, da mora direktni partner kot izvajalec izvesti zakonsko definirano vrednost celotne pogodbene vrednosti z lastnim delom in ne v prekomernem razmerju kot posrednik in izvede prekomerno vrednost del izven zakonsko predpisanega s pomočjo podizvajalcev, kar je v navedenem primeru evidentno. 

Iz pogodbe razviden obseg del z navedenim pogodbenim zneskom, bi tako prej moral potekati na osnovi javnega razpisa za gradbena dela in ne kot "In-house" pogodbeno razmerje.
Prav tako je bistveno , da predstavlja osnovo za sklenitev pogodbe Zakon o javnih naročilih.

Nadzorni odbor meni, da bi  moral naročnik del Mestna občina Maribor, objaviti javni razpis in se ne posluževati t.i. "In-house" pogodbe, katera je instrument oddaje del le v izjemnih prilikah.

V nasprotnem primeru, če se posluži t.i. "In-house" pogodbe mora skrbno preveriti katera dela namerava izvajalec "In-house" pogodbe prenesti na podizvajalce in predvsem v kakšnem proporcionalnem delu vrednosti del napram osnovni vrednosti del iz osnovne pogodbe naročnika. Nadzorni odbor meni, da je formalna pot, izbrana za izvedbo del nepotrebna, že izhajajoč iz dejstva, da je ena izmed osnovnih dejavnosti družbe Mariborski vodovod izvajanje gradbenih in montažnih del na vodovodnem omrežju.
3. 

POGODBA ŠT. EP-2014-04-16/POG

k pogodbi št. 35401-20/2014 sklenjeni med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom za izgradnjo ''Zamenjava vodovodnega cevovoda v delu Trubarjeve ulice''.

V pogodbi med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom je naveden predmet in obseg del o financiranju in izvedbi projekta „Zamenjava vodovodnega cevovoda v delu Trubarjeve ulice“, iz pogodbe št. EP-2014-04-16/POG med Mariborskim vodovodom in IZKOP d.o.o. pa je izvedba del definirana kot „Zamenjava dotrajanega cevovoda v Trubarjevi ulici od h. št. 24 do VH Kalvarija“, kar samo po sebi ni sporno, vendar s tem obvezuje izvajalce Izkop d.o.o. do izvedbe del le na delu Trubarjeve ulice od h.š. 24 do VH Kalvarija, medtem, ko v osnovni pogodbi naročnika Mestne občine Maribor v  pogodbi o financiranju in izvedbi projekta „Zamenjava vodovodnega cevovoda v delu Trubarjeve ulice“sklenjeni med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom ni točno definiran kateri del Trubarjeve ulice je predmet izvedbe del, kar omogoča izvajalcu Mariborski vodovod lastno presojo pri odločanju za kateri del Trubarjeve ulice je dolžan izvesti prevzeta dela iz pogodbe. 

Pogodbeni znesek je po 3. členu te pogodbe med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom v višini 114.695,59 EUR z vštetim DDV po načelu „ključ v roke“ v smislu določb 659. člena Obligacijskega zakonika.

Iz 7. člena navedene pogodbe je razvidno, da sklene Mariborski vodovod za gradbena dela pogodbo z podizvajalcem:

1.1
Izkop d.o.o., v vrednosti 34.271,02 EUR z DDV

V pogodbi št. 35401-20/2014 med Mestno občino Maribor in izvajalcem Mariborskim vodovodom je v 7. členu kot podizvajalec naveden IZKOP d.o.o. z navedenim zneskom izvedenih del 34.271,02 Evro z DDV, kar je identičen znesek pogodbe št. EP-2014-04-16/POG med Mariborskim vodovodom in Izkop d.o.o., kjer je v navedeni pogodbi predmet „Zamenjava dotrajanega cevovoda v Trubarjevi ulici od h. š. 24 do VH Kalvarija“, medtem , ko je v 7. členu osnovne pogodbe med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom navedeno, da podizvajalec opravi „gradbena dela“, kar pomeni razhajanje v vsebini opravljenih del in posledično vrednotenju.

Navedeno nakazuje, da gre pri predmetnem poslu za zavajajoče in slabo definirane podatke o vsebini in s tem finančni konstrukciji izvedbe del, na osnovi katerih so se podpisovale pogodbe.

Dejstvo je, da je Javno podjetje Mariborski vodovod d.d. statusno delniška družba in s tem obvezana zakonskim predpisom in določbam Zakona o gospodarskih družbah, vendar je kot javno podjetje zavezana v nekem delu odgovornosti do javnega dobra.

Na osnovi tega je upravičena do sklepanja direktnih pogodbenih razmerij z Mestno občino Maribor, na podlagi  t.i. "In-house" pogodb.

Kar pa razmerja kot takega ne odvezuje, da mora direktni partner kot izvajalec izvesti zakonsko definirano vrednost celotne pogodbene vrednosti z lastnim delom in ne v prekomernem razmerju kot posrednik in izvede prekomerno vrednost del izven zakonsko predpisanega s pomočjo podizvajalcev, kar je v navedenem primeru evidentno. 

Iz pogodbe razviden obseg del z navedenim pogodbenim zneskom, bi tako prej moral potekati na osnovi javnega razpisa za gradbena dela in ne kot "In-house pogodba“ v celoti.

Prav tako je bistveno, da predstavlja osnovo za sklenitev pogodbenega razmerja Zakon o javnih naročilih.

Nadzorni odbor meni, da bi  moral naročnik del Mestna občina Maribor, objaviti javni razpis in se ne posluževati t.i. "In-house" pogodbe, katera je instrument oddaje del le v izjemnih prilikah.

V primeru t.i. "In-house" pogodbenem razmerju mora naročnik skrbno preveriti katera dela namerava izvajalec takšne pogodbe prenesti na podizvajalce in predvsem v kakšnem proporcionalnem delu vrednosti del napram osnovni vrednosti del iz osnovne pogodbe 
Nadzorni odbor meni, da je formalna pot, izbrana za izvedbo del nepotrebna, že izhajajoč iz dejstva, da je ena izmed osnovnih dejavnosti družbe Mariborski vodovod izvajanje gradbenih in montažnih del na vodovodnem omrežju.
4. 

Pogodba o financiranju in izvedbi projekta "Delitev II. Tlačne cone na Studencih“, št. 35401-21/2014 sklenjena med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom.

V pogodbi št. 35401-21/2014, med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom je naveden predmet in obseg del o financiranju in izvedbi projekta "Delitev II. Tlačne cone na Studencih“.

Pogodbeni znesek je po 3. členu te pogodbe med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom v višini 83.842,51 EUR z vštetim DDV po načelu „ključ v roke“ v smislu določb 659. člena Obligacijskega zakonika.

Iz 7. člena navedene pogodbe je razvidno, da sklene Mariborski vodovod za gradbena dela pogodbe z podizvajalcem:

1.1
Izkop d.o.o., v vrednosti 13.107,68 EUR z DDV

Pogodba med Mariborskim vodovodom in podjetjem Izkop d.o.o. ni priložena.

Dejstvo je, da je Javno podjetje Mariborski vodovod d.d. statusno delniška družba in s tem obvezana zakonskim predpisom in določbam Zakona o gospodarskih družbah, vendar je kot javno podjetje zavezana v nekem delu odgovornosti do javnega dobra.

Na osnovi tega je upravičena do sklepanja direktnih pogodbenih razmerij z Mestno občino Maribor, na podlagi t.i. "In-house" pogodb.

Kar pa razmerja kot takega ne odvezuje, da mora direktni partner kot izvajalec izvesti zakonsko definirano vrednost celotne pogodbene vrednosti z lastnim delom in ne v prekomernem razmerju kot posrednik in izvede prekomerno vrednost del izven zakonsko predpisanega s pomočjo podizvajalcev, kar je v navedenem primeru evidentirano dejstvo. 

Iz pogodbe razviden obseg del z navedenim pogodbenim zneskom, bi tako prej moral potekati na osnovi javnega razpisa za gradbena dela in ne kot "in-house pogodba" v celoti.

Prav tako je bistveno, da predstavlja osnovo za sklenitev posla Zakon o javnih naročilih.

Nadzorni odbor meni, da bi moral naročnik del Mestna občina Maribor, objaviti javni razpis in se ne posluževati t.i. "In-house" pogodbe, katera je instrument oddaje del le v izjemnih prilikah.

V primeru t.i. "In-house" pogodbenem razmerju mora naročnik skrbno preveriti katera dela namerava izvajalec takšne pogodbe prenesti na podizvajalce in predvsem v kakšnem proporcionalnem delu vrednosti del napram osnovni vrednosti del iz osnovne pogodbe 
Menimo, da je formalna pot, izbrana za izvedbo del nepotrebna, že izhajajoč iz dejstva, da je ena izmed osnovnih dejavnosti družbe Mariborski vodovod izvajanje gradbenih in montažnih del na vodovodnem omrežju.

5. 

POGODBA ŠT. JNMV-2014-05-27/POG

k pogodbi št. 35401-19/2014 sklenjena med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom za "Izgradnjo črpališča pri Tekolu''.
V pogodbi št. 35401-19/2014 med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom je naveden predmet in obseg del o financiranju in izvedbi projekta "Izgradnja črpališča pri Tekolu“, iz pogodbe št. JNMV-2014-04-16/POG med Mariborskim vodovodom in INDRAST d.o.o. pa je izvedba del definirana kot "Gradbena dela za črpališče vodovoda pri Tekolu z navezavo poslovne cone Marles“.

Pogodbeni znesek je po 3. členu pogodbe med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom v višini 215.311,05 EUR z vštetim DDV po načelu „ključ v roke“ v smislu določb 659. člena Obligacijskega zakonika.

Iz 7. člena navedene pogodbe je razvidno, da sklene Mariborski vodovod za gradbena dela pogodbe z podizvajalcem:

1.1
Indrast d.o.o., v vrednosti 165.830,03 Eur z DDV

Kar pomeni, da Mariborski vodovod prenese na podizvajalca Indrast d.o.o. dela v višini, ki predstavlja 3/4 pogodbeno dogovorjene vrednosti celotnega projekta.
Dejstvo je, da je Javno podjetje Mariborski vodovod d.d. statusno delniška družba in s tem obvezana zakonskim predpisom in določbam Zakona o gospodarskih družbah, vendar je kot javno podjetje zavezana v nekem delu odgovornosti do javnega dobra.

Na osnovi tega je upravičena do sklepanja direktnih pogodbenih razmerij z Mestno občino Maribor, na podlagi t.i. "In-house" pogodb.

Kar pa razmerja kot takega ne odvezuje, da mora direktni partner kot izvajalec izvesti zakonsko definirano vrednost celotne pogodbene vrednosti z lastnim delom in ne v prekomernem razmerju kot posrednik in izvede prekomerno vrednost del izven zakonsko predpisanega s pomočjo podizvajalcev, kar je v navedenem primeru evidentirano dejstvo. 

Iz pogodbe razviden obseg del z navedenim pogodbenim zneskom, bi tako prej moral potekati na osnovi javnega razpisa za gradbena dela in ne kot "In-house pogodba“ v celoti.

Prav tako je bistveno, da predstavlja osnovo za sklenitev posla Zakon o javnih naročilih
Tako bi po našem mnenju moral naročnik del Mestna občina Maribor, objaviti javni razpis in se ne posluževati t.i. "In-house" pogodbe, katera je instrument oddaje del le v izjemnih prilikah.

V primeru t.i. "In-house" pogodbenega razmerja mora naročnik skrbno preveriti katera dela namerava izvajalec takšne pogodbe prenesti na podizvajalce in predvsem v kakšnem proporcionalnem delu vrednosti del napram osnovni vrednosti del iz osnovne pogodbe. 
Menimo, da je formalna pot, izbrana za izvedbo del nepotrebna, že izhajajoč iz dejstva, da je ena izmed osnovnih dejavnosti družbe Mariborski vodovod izvajanje gradbenih in montažnih del na vodovodnem omrežju.

6. 

Pogodba o financiranju in izvedbi projekta "Redukcije v Razvanju", št. 35401-17/2014 sklenjena med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom.

V pogodbi št. 35401-17/2014, med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom je naveden predmet in obseg del o financiranju in izvedbi projekta "Redukcije v Razvanju“.

Pogodbeni znesek je po 3. členu te pogodbe med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom v višini 89.825,55 EUR z vštetim DDV po načelu "ključ v roke“ v smislu določb 659. člena Obligacijskega zakonika.

Iz 7. člena pogodbe med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom je razvidno, da sklene Mariborski vodovod za gradbena dela pogodbe z podizvajalcem:

1.1
Izkop d.o.o., v vrednosti 47.683,52 EUR z DDV

Pogodba med Mariborskim vodovodom in podjetjem Izkop d.o.o. ni priložena.

Navedeno pomeni, da je dobra polovica finančnih sredstev iz osnovne pogodbe med Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom za izvedbo del prenesenih na podizvajalca Izkop d.o.o.

Dejstvo je, da je Javno podjetje Mariborski vodovod d.d. statusno delniška družba in s tem obvezana zakonskim predpisom in določbam Zakona o gospodarskih družbah, vendar je kot javno podjetje zavezana v nekem delu odgovornosti do javnega dobra.

Na osnovi tega je upravičena do sklepanja direktnih pogodbenih razmerij z Mestno občino Maribor, na podlagi t.i. "In-house" pogodb.

Kar pa razmerja kot takega ne odvezuje, da mora direktni partner kot izvajalec izvesti zakonsko definirano vrednost celotne pogodbene vrednosti z lastnim delom in ne v prekomernem razmerju kot posrednik in izvede prekomerno vrednost del izven zakonsko predpisanega s pomočjo podizvajalcev, kar je v navedenem primeru evidentirano dejstvo. 

Iz pogodbe razviden obseg del z navedenim pogodbenim zneskom, bi tako prej moral potekati na osnovi javnega razpisa za gradbena dela in ne kot "in-house pogodbe" v celoti.

Prav tako je bistveno, da predstavlja osnovo za sklenitev posla Zakon o javnih naročilih
Tako bi po našem mnenju moral naročnik del Mestna občina Maribor, objaviti javni razpis in se ne posluževati t.i. "In-hous" pogodbe, katera je instrument oddaje del le v izjemnih prilikah.

V primeru t.i. "In-house" pogodbenem razmerju mora naročnik skrbno preveriti katera dela namerava izvajalec takšne pogodbe prenesti na podizvajalce in predvsem v kakšnem proporcionalnem delu vrednosti del napram osnovni vrednosti del iz osnovne pogodbe 
Nadzorni odbor meni, da je formalna pot, izbrana za izvedbo del nepotrebna, že izhajajoč iz dejstva, da je ena izmed osnovnih dejavnosti družbe Mariborski vodovod izvajanje gradbenih in montažnih del na vodovodnem omrežju.

ZAKLJUČEK:
Iz taksativno navedenih pogodb je razbrati, da gre za izvedbo javnega naročila po "in-house" metodi.

"In-house" pogodbe so v slovenskem pravu urejene v 8. točki 17. člena zakona o javnem naročanju (ZJN-2), smiselno enako v 6. točki 19. člena zakona o javnem naročanju na vodnem, energetskem, transportnem področju in področju poštnih storitev (ZJNVTEPS) in opredeljene (po noveli 18/2011) kot pogodbe, sklenjene med enim ali več naročniki in enim ali več gospodarskimi subjekti, nad poslovanjem katerih imajo naročniki nadzor, primerljiv z nadzorom nad notranjimi organizacijskimi enotami naročnika. Pri tem morajo biti izpolnjeni pogoji, da:
· gospodarski subjekt pretežni del svojih dejavnosti izvaja za naročnika,

· gospodarski subjekt za javno naročilo, ki se odda na ta način, naroča to blago, storitve ali gradnje, upoštevaje določbe tega zakona, tudi če sam ni naročnik, in je vrednost predmeta naročanja enaka ali nižja od cen za ta predmet na trgu.

Iz zapisanega izhaja dodatna obveznost (v primerjavi s pravili acquis communautaire), da naročnik:

· mora ugotoviti, kakšna je ponudbena cena in

· da mora biti ponudbena cena enaka ali nižja od tržne cene.

Iz dikcije taksativno naštetih pogodb izhaja, da so sklenjene na podlagi določil 8. točke prvega odstavka 17. člena ZJN-2. V prvi alineji navedenega člena je v pogodbah zapisano, da gre za pogodbo sklenjeno z gospodarskim subjektom, nad poslovanjem katerega ima naročnik nadzor, primerljiv nadzoru nad notranjimi organizacijskimi enotami naročnika.
Ta pogoj je izpolnjen samo v primeru, da javni organ, ki podeljuje naročilo, nadzoruje  prejemnika naročila tako, kot nadzoruje svoje službe. Pri presoji o izpolnjevanju pogojev je treba upoštevati vse zakonske predpise, rezultat pa mora nakazovati, da je poslovni subjekt kot prejemnik naročila, pod nadzorom, ki omogoča naročniku vplivanje na njegove odločitve. Pri tem morajo biti nujno vzpostavljeni pogoji v smislu danih možnosti odločilnega vpliva na strateške cilje in pomembne odločitve tega podjetja (organizacijska odvisnost).

V zvezi z pomislekom ali javno podjetje v predmetni zadevi in abstracto izpolnjuje zgoraj navedene pogoje, se nadzorni odbor opira na stališče računskega sodišča RS (št. 330-7/2011) v zadevi mnenje v zvezi z oddajo "in-house" naročil.
Računsko sodišče opozarja na določbo Zakona o upravljanju kapitalskih naložb Republike Slovenije (v nadaljevanju: ZUKN, Uradni list RS, št. 38/10, 18/11 in 77/11), ki v četrti alineji prvega odstavka 43. člena (razveljavitev predpisov) določa, da z dnem uveljavitve tega zakona prenehajo veljati tretja alineja 26. člena in 27. člen Zakona o gospodarskih javnih službah (Uradni list RS, št. 32/93, 30/98 - ZZLPPO in 127/06 - ZJZP).

Razveljavljena tretja alineja 26. člena (pravice ustanovitelja) Zakona o gospodarskih javnih službah (v nadaljevanju: ZGJS, Uradni list RS, št. 32/93 in 57/11 - avtentična razlaga 40. člena Zakona o gospodarskih javnih službah) je določala:

"Ustanovitelj javnega podjetja sprejme poslovno poročilo, obračune in zaključni račun podjetja".

Razveljavljen 27. člen (direktor) ZGJS pa je določal:

"Poslovanje in delo javnega podjetja vodi direktor".

Direktorja imenuje in razrešuje ustanovitelj javnega podjetja na podlagi javnega razpisa pod pogoji, na način in po postopku, določenim s statutom. S statutom se določijo tudi pravice, obveznosti in odgovornost direktorja. Direktorja se imenuje za štiri leta, ista oseba pa je lahko po preteku mandata ponovno imenovana.

Spore v zvezi z imenovanjem in razrešitvijo direktorja rešuje sodišče, pristojno za upravne spore.«.

V zvezi z izpolnitvijo navedenega pogoja je mnenje računskega sodišča, da je ZUKN postavil pod velik vprašaj naročnikov nadzor nad javnim podjetjem, ki bi ga bilo mogoče šteti kot primerljivega nadzoru nad notranjimi organizacijskimi enotami naročnika. ZUKN je namreč z razveljavitvijo citiranih določb ZGJS naročniku odvzel bistvene elemente nadzora nad javnim podjetjem v duhu doktrine in-house naročil. S tem pa je postavljena pod vprašaj utemeljenost oddajanja in-house naročil nasploh.

Če upoštevamo še sodno prakso Sodišča Evropske skupnosti, pa je treba za "in-house" posel izpolnjevati še dva pogoja. V gospodarskem subjektu, ki izvaja naročilo, se ne sme pojavljati zasebni kapital, poleg tega pa mora imeti naročnik možnost, da vpliva na strateške cilje in pomembne odločitve izvajalca – denimo na imenovanje njegovega zakonitega zastopnika.
V nadaljevanju nadzorni odbor ugotavlja, da v konkretnih primerih glede oddaje naročila niso izpolnjeni pogoji iz 8. Točke prvega odstavka 17. člena ZJN-2. Predvsem gre za obvezen pogoj, da mora biti vrednost predmeta javnega naročila enaka ali nižja od cen na trgu.
Prav tako je za ugotoviti, da izbran izvajalec Mariborski vodovod ni dovolj tehnološko opremljen in strokovno usposobljen za izvajanje pretežnega dela predmeta pogodbe, saj je kar pri treh pogodbah pogodbena vrednost za podizvajalca večja od pogodbene vrednosti prejemnika naročila. V danih primerih gre za predmet pogodbe, ki se nanaša na gradbena dela: (zemeljska, betonska, zidarska, tesarska dela), obrtniška dela: (ključavničarska, pleskarska dela), instalacijska dela (strojne instalacije, elektro-instalacije in avtomatika), za kar pa slednji ni usposobljen saj predstavlja  temeljno poslanstvo Mariborskega vodovoda  redna in varna oskrba vseh uporabnikov s pitno vodo. 
Osnovna dejavnost družbe je zbiranje, prečiščevanje in distribucija vode. Ob osnovni dejavnosti pa družba na podlagi odlokov izvaja tudi vzdrževanje hidrantnega omrežja, vzdrževanje in obnavljanje vodovodnih priključkov, storitve po pooblastilih občin ustanoviteljic družbe, storitve načrtovanja, pripravljanje razvojnih usmeritev in zasnov ter projektov za bodoče delovanje vodo-oskrbe. (povzeto iz letnega poročila družbe Mariborski vodovod za leto 2011).
"In-house" razmerje med javnim naročnikom in družbo (pravno osebnostjo) lahko nastane pod pogojem, da so izpolnjeni pogoji "in-house" iz ZJN-2 in prakse Sodišča EU. Navedeno pomeni, da naročnik  lahko javnemu podjetju  ali drugi pravni osebi odda dela z neposredno pogodbo po principu "in-house" le, če so za to kumulativno izpolnjeni vsi natančno predpisani pogoji. Dejstvo je tudi, da bi morala biti neposredna oddaja del "in-house« javnega naročila javnemu podjetju prej izjema kot pravilo.
Glede na ugotovljeno dejansko in pravno stanje, kot sledi iz ugotovitev nadzornega odbora MOM, da v konkretnih primerih pogodbenih razmerij med naročnikom Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom, javnim podjetjem d.d., niso bili izpolnjeni vsi pogoji iz 8. točke prvega odstavka 17. člena zakona o javnem naročanju (uradno prečiščeno besedilo) (ZJN-2-UPB5), Uradni list RS, št. 12/2013, pomeni takšno pogodbeno razmerje bistveno kršenje temeljnih načel javnega naročanja in temeljnih postulatov, zaradi katerih so bila javna naročila sploh uvedena. V zvezi z navedenim se nakazuje sum kršenja načel transparentnosti, enakopravnosti ponudnikov in prepovedi njihove diskriminacije.
V primeru oddaje javnega naročila družbi Mariborski vodovod je evidentno, da je naročnik MOM naredila nekakšen "obvod" in se na ta način očitno poizkusila izogniti določbam ZJN-2. Podizvajalec namreč dejansko nastopa skupaj z izvajalcem kot pogodbena stranka, kar pomeni, da tudi podizvajalec posluje z občino. 
Argumente, ki utemeljujejo navedeno je moč zaslediti v vrednostih sklenjenih podi-izvajalskih pogodb, saj le te v nekaterih primerih predstavljajo več kot polovico vrednosti celotnega projekta. 
Nadzorni odbor v nadaljevanju ugotavlja, da gre pri navedenih pogodbah za sum kršitve zakona o preprečevanju omejevanja konkurence, ZPOmk-UPB2 (Uradni list RS, št. 64/2007).

Pri tem nadzorni odbor opozarja še na osmi odstavek 71. člena ZJN-2, ki kot obvezno sestavino pogodbe o izvedbi javnega naročila določa spisek del, ki jih bo izvedel podizvajalec oziroma spisek blaga, ki ga bo dobavil podizvajalec.
V zvezi z navedeno tematiko nadzorni odbor ne more izoblikovati priporočil in predlogov, saj postopkov ni moč vrniti na začetno stanje, enako velja za eventualna priporočila, ki se nanašajo na prihodnje delovanje Mestne uprave MOM, saj so ravnanja v smislu zlorabe instituta javnega naročanja zakonsko opredeljene kot prepovedane.
V nadaljevanju bo NO MOM v skladu s 23. člena Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije (ZIntPK) odstopil celotno zadevo v proučitev komisiji za preprečevanje korupcije.

Vsled navedenih ugotovitev se zoper odgovorno osebo v predmetni zadevi poda, pristojnemu organu, prijava suma storitve kaznivega dejanja na podlagi 258. člena kazenskega zakonika (KZ-1UPB2), Ur. L. RS, št. 50/2012. 
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· Policijska postaja Maribor I, Vošnjakova 1, Maribor
OBJAVITI:

- na spletni strani MOM

  

1

