PAGE  
2

     MESTNA OBČINA MARIBOR

     MESTNI SVET

Komisija za mandatna vprašanja,


volitve in imenovanja

Številka: 10003-39/2014
Datum: 11. november 2014











GMS – 012 
MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATKI ZA IMENOVANJE RAVNATELJICE JAVNEGA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA 
VRTEC JADVIGE GOLEŽ MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 53. in 53.a členu Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/2007-UPB5, 36/2008, 58/09, 64/2009-popr. in 65/2009-popr. ter 20/2011), 25. členu Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Jadvige Golež Maribor (MUV, št. 12/2009 in 34/2009) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) 

Mestni svet Mestne občine Maribor

d a j e

p o z i t i v n o   m n e n j e

kandidatki Marti HRŽENJAK
ZA IMENOVANJE RAVNATELJICE
VRTCA JADVIGE GOLEŽ MARIBOR
z obrazložitvijo:
kandidatka Marta HRŽENJAK formalno-pravne pogoje razpisa za imenovanje ravnateljice Vrtca Jadvige Golež Maribor izpolnjuje. Ocenjeno je bilo, da bi bila po dosedanjih izkušnjah, strokovnosti in viziji razvoja vrtca primerna za opravljanje dolžnosti ravnateljice tega vrtca.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Zakonu o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (ZOFVI) ravnatelja javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda – vrtca imenuje in razrešuje svet vrtca. Pred odločitvijo sveta o izbiri kandidata za ravnatelja si mora svet pridobiti mnenje vzgojiteljskega zbora ter obrazloženi mnenji lokalne skupnosti in staršev. Ko svet izmed prijavljenih kandidatov izbere kandidata za ravnatelja, posreduje obrazložen predlog za imenovanje v mnenje ministru. Če minister ne da mnenja v 30 dneh od dneva, ko je bil zanj zaprošen, lahko svet odloči o imenovanju ravnatelja brez mnenja ministra. Po prejemu mnenja ministra oz. po poteku roka 30 dni svet odloči o imenovanju ravnatelja s sklepom. Mandat ravnatelja traja 5 let. 

Svet Vrtca Jadvige Golež Maribor je zaradi poteka mandata sedanji ravnateljici 30. decembra 2014 (in upokojitvi po poteku mandata) začel z razpisnim postopkom in razpis objavil v dnevniku Večer 16. oktobra 2014. V razpisnem roku se je prijavila ena kandidatka, pomočnica ravnateljice, za katero je svet vrtca ugotovil, da izpolnjuje zakonsko predpisane pogoje. Kandidatka je na vzgojiteljskem zboru vrtca, ki je o njej tajno glasoval, prejela več kot 90% podporo, svet staršev pa je o kandidatki oblikoval pozitivno mnenje.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 1. seji, 10. novembra 2014, v sodelovanju s predstavnikoma ustanoviteljice (MOM) v svetu vrtca po obravnavi razpisne dokumentacije sveta vrtca soglasno oblikovala pozitivno mnenje za kandidatko Marto HRŽENJAK z obrazložitvijo kot je navedeno v sklepu.

Soglasno oblikovan predlog za podajo mnenja o kandidatki za imenovanje ravnateljice javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Jadvige Golež Maribor komisija daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatki:

- Marta HRŽENJAK,
dipl. vzgojiteljica predšolskih otrok, ima naziv svetovalke; v Vrtcu Jadvige Golež je zaposlena od leta 1987; 23 let je opravljala delo vzgojiteljice v oddelku predšolskih otrok, od leta 2010 pa opravlja delo pomočnice ravnateljice; 
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Nataša ŠENEKER, univ. dipl. prav. 


