
MESTNA OBČINA MARIBOR


MESTNI SVET


Komisija za mandatna vprašanja,


volitve in imenovanja

Številka: 03201-37/2014

Datum: 3. december 2014

GMS – 014 

MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG
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MESTNE OBČINE MARIBOR 

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P :
Po 23. in 42. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) 

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

NADZORNI ODBOR MESTNE OBČINE MARIBOR 
v sestavi:
predsednik:

1. Boris BOBEK
podpredsednik:
2. Mitja HASAJ
člani:
3. Sašo LUKAČ
4. Miroslav BRKIĆ
5. mag. Ivan KOBAL
6. Daniel BLEJC
7. Srečko BERK.
Predsednik, podpredsednik in člani so imenovani za mandatno dobo Mestnega sveta Mestne občine Maribor in opravljajo naloge nepoklicno.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Statutu Mestne občine Maribor je Nadzorni odbor najvišji organ nadzora javne porabe v mestni občini. Nadzorni odbor ima predsednika, podpredsednika in pet članov. Člane nadzornega odbora imenuje mestni svet izmed občanov najkasneje v 45 dneh po svoji prvi seji. Člani nadzornega odbora morajo imeti: najmanj VII. stopnjo strokovne izobrazbe in

izkušnje s finančno-računovodskega ali pravnega področja.

Kandidate za člane nadzornega odbora MOM predlaga mestnemu svetu komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja na podlagi javnega poziva, ki ga objavi na spletnih straneh mestne občine.

Po drugem odstavku 42. člena Statuta MOM člani nadzornega odbora ne morejo biti član mestnega sveta, župan, podžupan, član sveta ožjih delov mestne občine, direktor mestne uprave, delavec mestne uprave ter član poslovodstev javnih zavodov, javnih podjetij in mestnih skladov ter drugih organizacij, ki so uporabniki mestnih proračunskih sredstev.
Člani nadzornega odbora opravljajo naloge nepoklicno za čas mandata mestnega sveta. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na mariborski spletni strani objavila »Javni poziv občanom mestne občine Maribor k vložitvi prijav za imenovanje Nadzornega odbora MOM« 11. novembra 2014. S kratkim obvestilom, ki je bil objavljen v dnevniku Večer 12. novembra 2014, je občane mestne občine Maribor seznanila z datumom objave javnega poziva na mariborski spletni strani, z rokom za prijavo ter od kdaj začne teči rok za prijavo. 
V 10-dnevnem roku za prijavo, ki je začel teči z dnem objave javnega poziva in je potekel 20. novembra 2014, je komisija prejela 23 vlog, eno vlogo pa dan po poteku roka za prijavo. 

Po ugotovitvi, da vseh 23 v roku prijavljenih kandidatov izpolnjuje pogoj glede stopnje strokovne izobrazbe, je bil 2. decembra 2014 opravljen razgovor z vsemi 23 kandidati. Na razgovoru s kandidati je komisija podrobneje preverila še izkušnje kandidatov s finančno-računovodskega ali pravnega področja in nezdružljivost opravljanja nalog v nadzornem odboru s funkcijami po 2. odstavku 42. člena in 4. odstavku 31. člena Statuta MOM. Razgovora so se udeležili vsi v roku prijavljeni kandidati. Med razgovorom je ena kandidatka umaknila svojo kandidaturo. 
Po razgovoru s kandidati je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja na 2. seji, 2. decembra 2014, med 22 kandidati z večino glasov oblikovala predlog za imenovanje predsednika, podpredsednika in pet članov Nadzornega odbora MOM ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
Podatki o kandidatih:

· Boris BOBEK, univ. dipl. ekonomist;
· Mitja HASAJ, univ. dipl. pravnik; 
· Sašo LUKAČ, univ. dipl. ekonomist; 
· Miroslav BRKIĆ, univ. dipl. inž. gradbeništva;
· mag. Ivan KOBAL, mag. poslovodenja in organiziranja – MBA;
· Daniel BLEJC, mag. poslovnih znanosti – MBA;
· Srečko BERK, univ. dipl. pravnik.
	
	PREDSEDNICA 

KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,
VOLITVE IN IMENOVANAJA

Nataša ŠENEKER, univ. dipl. prav.


