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MESTNI SVET
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PREDLOG

ZA RAZREŠITEV SEDANJE IN IMENOVANJE NADOMESTNE PREDSTAVNICE USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA OSNOVNA ŠOLA BORCEV ZA SEVERNO MEJO MARIBOR
Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P A:

Po 8. in 20. členu Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola borcev za severno mejo (MUV, št. 22/2008 in 30/2009) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)
I.

Mestni svet Mestne občine Maribor
r a z r e š i

Majdo SEUŠEK
FUNKCIJE PREDSTAVNICE USTANOVITELJICE (MOM)

V SVETU OSNOVNE ŠOLE BORCEV ZA SEVERNO MEJO MARIBOR.
II.

Mestni svet Mestne občine Maribor
i m e n u j e

za čas do poteka mandata

svetu šole
Mirjam KUKOVEC ŠTAMBERGER
ZA NADOMESTNO PREDSTAVNICO USTANOVITELJICE (MOM) V SVET
OSNOVNE ŠOLE BORCEV ZA SEVERNO MEJO MARIBOR.

O b r a z l o ž i t e v :

Predstavnica ustanoviteljice (MOM) v svetu Osnovne šole borcev za severno mejo Maribor Majda SEUŠEK je zaradi zdravstvenih razlogov podala pisno izjavo, da s te funkcije odstopa. Za predstavnico ustanoviteljice (MOM) v svet Osnovne šole borcev za severno mejo je bila imenovana za dobo štirih let na 33. redni seji mestnega sveta MOM, 27. januarja 2014.

V postopku evidentiranja kandidatov za imenovanje nadomestnega člana sveta kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja v roku do 27. novembra 2014 prejela pet popisnic evidentiranih kandidatov od NSi, SMS+ZL, DeSUS-a, SMC in ZL.  

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 2. seji, 2. decembra 2014, soglasno oblikovala predlog za razrešitev sedanje in imenovanje nadomestne predstavnice (MOM) v svetu Osnovne šole borcev za severno mejo Maribor ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatki:

- Mirjam KUKOVEC ŠTAMBERGER,
pravnica, upokojena – DeSUS

Utemeljitev: dolgoletna članica komisije za socialno skrbstvo in socialno varstvo pri MČ Ivan Cankar. V času zaposlitve je delala na socialnem skrbstvu na področju posvojitev mladoletnih otrok;
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Nataša ŠENEKER, univ. dipl. prav.


