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PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIC USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA ZAVODA CENTER ZA JUDOVSKO KULTURNO DEDIŠČINO SINAGOGA MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 19. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Center za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor (MUV, št. 21/2010) in 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)

Mestni svet Mestne občine Maribor
i m e n u j e

za dobo štirih let

- Nino RUŽIČ KOŽELJ in

- Majdo IVNIK
ZA PREDSTAVNICI USTANOVITELJICE (MOM) V SVET 
CENTRA ZA JUDOVSKO KULTURNO DEDIŠČINO SINAGOGA MARIBOR.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Center za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor svet zavoda šteje pet članov in je sestavljen iz predstavnikov: 

· ustanoviteljice (MOM): dva člana,
· delavcev zavoda: en član,
· zainteresirane javnosti: dva člana.
Predstavnika ustanoviteljice med strokovnjaki s področja kulturne dediščine imenuje ustanoviteljica v skladu s svojim statutom, predstavnika delavcev zavoda izvolijo delavci neposredno s tajnim glasovanjem, predstavnika zainteresirane javnosti imenuje župan ustanoviteljice na predlog direktorja urada, pristojnega za kulturo ustanoviteljice, pri čemer se kot zainteresirano javnost upošteva zlasti mednarodna in slovenska združenja Judov ter strokovne organizacije (raziskovalne, izobraževalne) s področja judaistike.

Mandat članov sveta zavoda traja štiri leta in so lahko po preteku te dobe lahko ponovno izvoljeni oz. imenovani. 

Zaradi poteka mandata svetu zavoda so bile politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu, pozvane k evidentiranju kandidatov za imenovanje predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet zavoda za dobo štirih let. V postopku evidentiranja kandidatov je komisija prejela v roku do 27. novembra 2014 dve popisnici od SMC in SD.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 2. seji, 2. decembra 2014, soglasno oblikovala predlog za imenovanje predstavnic ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Center za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatkah:

- Nina RUŽIČ KOŽELJ,
prof. likovne umetnosti – SMC

Utemeljitev: vsa področja dosedanje dejavnosti se nanašajo na kulturo in umetnost (grafično oblikovanje, medijske komunikacije, likovna umetnost, uredništvo spletnih strani – med drugim tudi »LIKEART – PEF – oddelek za likovno umetnost);

- Majda IVNIK,
pravnica, upokojena –SD

Utemeljitev: dolgoletna aktivnost na področju kulture in družbenih dejavnosti;

	
	PREDSEDNICA
KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

Nataša ŠENEKER, univ. dipl. prav.


