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PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE (MOM) V SVET

JAVNEGA ZAVODA UMETNOSTNA GALERIJA MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 19. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor (MUV, št. 22/2004 in 7/2010) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)
Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

za dobo petih let

- Darka PAŠKA,
- Majo PEGAN in

- mag. Branislava RAJIĆA
ZA PREDSTAVNIKE USTANOVITELJICE (MOM) V SVET 
JAVNEGA ZAVODA UMETNOSTNA GALERIJA MARIBOR.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor svet muzeja šteje sedem članov. Sestavljajo ga: 
· trije člani, ki jih imenuje ustanovitelj med strokovnjaki s področij dela zavoda, financ in pravnih zadev; 
· dva člana izvolijo zaposleni v galeriji na zboru delavcev z večino glasov vseh navzočih, pri čemer enega izvolijo izmed vseh zaposlenih, enega pa izmed zaposlenih na strokovnih področjih dejavnosti galerije ter 
· dva predstavnika uporabnikov oziroma zainteresirane javnosti imenuje Kulturniška zbornica Slovenije. 
Mandat članov sveta muzeja traja pet let in so lahko po poteku mandata ponovno imenovani oziroma izvoljeni. 
Mandat članov sveta začne teči z dnem konstituiranja sveta muzeja. 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je zaradi poteka mandata svetu muzeja v sedanji sestavi 25. februarja 2015 po političnih strankah in listah, zastopanih v mestnem svetu, izvedla postopek evidentiranja kandidatov za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet muzeja.
V roku do 16. januarja 2015 je komisija prejela 10 popisnic evidentiranih kandidatov od političnih strank: DeSUS, SMC (popisnice treh kandidatov), SD, Liste župana AF, Liste kolesarjev in pešcev (štiri popisnice evidentiranih kandidatov). 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 3. seji, 21. januarja 2015, po izvedenem postopku evidentiranja kandidatov, izmed devetih evidentiranih kandidatov (ena popisnica LKP ni bila upoštevana, ker ima evidentirana kandidatka bivališče v drugi občini) z večino glasov oblikovala predlog za imenovanje predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatih:
· mag. Branislav RAJIĆ, arhitekt, zaposlen v Državnem zboru RS – SMC


Utemeljitev: član odbora za kulturo v Državnem zboru

· Darko PAŠEK, novinar – ekon., upokojen – SD


Utemeljitev: Predlagani kandidat je korektno opravljal vlogo člana sveta v UGM – zadnje leto je opravljal funkcijo predsednika sveta. Je strokovno usposobljen in pripravljen delovati v svetu še en mandat. Opravil je usposabljanje za delovanje v svetih zavodov s področja kulture – potrdilo Ministrstva za kulturo.

· Maja PEGAN, mag. likovnih umetnosti, zaposlena v društvu za ljudi in prostore Hiša – Lista kolesarjeva in pešcev


Utemeljitev: Prof. likovne pedagogike je med študijem pridobivala izkušnje v galeriji Hest, z odliko končala pripravništvo, za tem z bravuro opravila mag. študij na Robert Gordon Univerzi v Veliki Britaniji. Ima izkušnje na področju organizacije in kulturnega managementa v tujini, že vrsto let vodi likovne delavnice pri KUD Pošta, razstavlja doma in v tujini. Je prejemnica rezidenčne štipendije fundacije Tenot v Franciji. 30 razstav doma in po svetu, od tega 7 samostojnih, sedaj je začasno zaposlena pri društvu Hiša, kjer je ustanovila Center grafičnih umetnosti, priredila mednarodno razstavo Grafična pomlad in je vodja projektov, pedagoških dejavnosti in projektov vizualne umetnosti.

	
	PREDSEDNICA

KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

Nataša ŠENEKER, univ. dipl. prav., l.r.


10003-2/2015-6   10003-2/2015-6

