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PREDLOG

ZA IMENOVANJE ČLANICE SVETA ZAVODA MARIBORSKA RAZVOJNA AGENCIJA KOT SKUPNE PREDSTAVNICE OBČIN 

RAČE-FRAM, STARŠE IN DUPLEK
Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :
Po 7. členu Akta o ustanovitvi zavoda »Mariborska razvojna agencija (MUV, št. 18/2000 in 8/2005) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

mag. Zorico ZAJC KVAS

ZA ČLANICO SVETA ZAVODA MARIBORSKA RAZVOJNA AGENCIJA KOT SKUPNO PREDSTAVNICO OBČIN RAČE-FRAM, STARŠE IN DUPLEK.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Aktu o ustanovitvi Mariborske razvojne agencije svet zavoda šteje devet članov in ga sestavljajo: šest predstavnikov ustanoviteljice (pet predstavnikov MOM in en skupni predstavnik občin Rače-Fram, Starše in Duplek), en predstavnik delavcev, ki opravlja dejavnost zavoda ter dva predstavnika uporabnikov, od katerih predlaga enega Štajerska gospodarska zbornica Maribor in enega Območna obrtno-podjetniška zbornica Maribor. Predsednika in člane sveta imenuje ustanoviteljica za mandatno dobo dveh let.

Zaradi poteka mandata svetu zavoda 27. marca 2014 je Mestni svet MOM na 33. seji, 27. januarja 2014, imenoval predsednika in vse člane sveta zavoda, razen člana kot skupnega predstavnika občin Rače-Fram, Starše in Duplek. Mestni svet MOM je bil na tej seji seznanjen, da bo predlog za imenovanje člana sveta kot skupnega predstavnika občin Rače-Fram, Starše in Duplek predlagan naknadno po prejemu podatkov o kandidatu.
Po prejetih sklepih občinskih svetov od Občine Rače – Fram 17. aprila 2014, Občine Starše 23. aprila 2014 in od Občine Duplek 24. decembra 2014, s katerimi je bila za članico sveta zavoda Mariborska razvojna agencija kot skupna predstavnica imenovana mag. Zorica ZAJC KVAS, je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja na 3. seji, 21. januarja 2015, oblikovala predlog za njeno imenovanje.
Soglasno oblikovan predlog za imenovanje članice sveta zavoda Mariborska razvojna agencija kot skupne predstavnice občin Rače-Fram, Starše in Duplek komisija daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
Podatki o kandidatki za skupno predstavnico občin Duplek, Starše in Rače-Fram:
· mag. Zorica ZAJC KVAS, univ. dipl. prav., zaposlena v Občini Rače – Fram kot direktorica občinske uprave; kandidatka je dala pisno izjavo, da soglaša s kandidaturo za članico sveta MRA kot skupno predstavnico Občin Duplek, Starše in Rače – Fram;
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