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         MESTNI SVET 

MESTNE OBČINE MARIBOR

ZADEVA: Poročilo o poteku projekta CČN in podpisu aneksa k koncesijski pogodbi

Dne 29.7. 1998 je bila podpisana koncesijska pogodba med MOM in podjetjem Aquasystems d.o.o., ki temelji na Odloku o koncesiji za čiščenje odpadnih voda ( MUV 8/94 – PRILOGA 1). Pred podpisom so pogodbo obravnavali pristojni odbori MS MOM in nato na 3. izredni seji MS še MS MOM in sicer v skrajšani obliki ( SKLEP – PRILOGA 2 ). Koncesijska pogodba predvideva izgradno Centralne čistilne naprave v treh fazah ( PRILOGA 3 ) in sicer začenši s pripravljalnim obdobjem, ki je opredeljeno v poglavju št.3 koncesijske pogodbe ( PRILOGA 4 ). Tako se je sama gradnja pričela 10.6.2000 ko je bilo pridobljeno in postalo veljavno gradbeno dovoljenje izdano s strani Ministrstva za okolje in prostor. I. faza, mehansko čiščenje, je bila zaključena v 24 mesecih kot tudi predvideva pogodba.

Sočasno z gradnjo je potekal monitoring odpadnih voda, ki je opredeljen v koncesijski pogodbi ( PRILOGA 5 ). Na osnovi dobljenih rezultatov monitoringa in upoštevajoč določila koncesijske pogodbe ter aktualno slovensko in evropsko zakonodajo, sta pogodbena partnerja ugotovila, da je potrebno spremeniti projektne zahteve in sicer, da se prejšna II. faza ( biloška ) in III. faza (kemijska ) združita v enotno gradbeno fazo. To se je dejansko že zgodilo in sama gradnja že poteka. 

S to spremebo Maribor prehiti, v koncesijski pogodbi, določene pogodbene termine in sicer za določeno ceno, ki pa se nedvoumno več kot kompenzira s predčasnim prenehanjem odplačevanja državne takse za obremenjevanje voda. Ta taksa se preneha plačevati šele, ko je zaključena biološko kemijska faza CČN in se tako lahko v popolnosti upoštevajo zakonska določila o zahtevani kvaliteti čiščenja. V našem primeru pomenijo novi roki izgradnje skrajšanje plačevanja celotne takse za cca 4 leta.

Da smo lahko sledili dogajanju na terenu, smo z samo gradnjo pričeli že v letu 2001 in vse aktivnosti nato povezali v Dogovoru o novih fazah katerega, s strokovnim komentarjem g. Fortune, imamo v PRILOGI 6. Ker pa je vseeno potrebno podpisati Aneks k pogodbi, smo le tega tudi pripravili in uskladili med partnerji ter določili 29. januar 2003 za njegov podpis. Za utemeljitev, zakaj je potreben aneks in kdo in na kakšen način ga obravnava in podpiše, je priložen strokovni komentar ( PRILOGA 7), ki sta ga pripravila pooblaščeni pravni svetovalec MOM na projektu CČN g. Stanislav Fortuna in dr. Rajko Knez iz PF Maribor – Inštitut za gospodarsko pravo, kot zastopnik Aquasystemsa d.o.o.

Lep pozdrav,        






Danilo ŠALAMON,dipl.inž.str.
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         MESTNI SVET 

MESTNE OBČINE MARIBOR

ZADEVA: OBRAZLOŽITEV  GRADIVA- K GMS 011

V letih med 1985 in 1992 je bilo v Mariboru izvedenih več študij, ki so pokazale za potrebno, da mesto,kot je Maribor, dobi primeren objekt za čiščenja odpadnih voda. V takratnem času je Maribor še vedno premogel relativno močno industrijo z veliko količino odplak in tudi sama meja občine je bila takrat bistveno večja.Zato so te študije pokazale potrebo po napravi, ki je bila dvakrat večja kot je današnja in s tem tudi neprimerno dražja. Da se reši sistem čiščenja odplak, ki so  se spuščale v reko Dravo, ki je del mednarodne podonavske regije, je bila zainteresirana tudi mednarodna javnost.

Ta dejstva in hotenja ter znanje domačih strokovnjakov so pripeljale do tega, da so različne mednarodne institucije podprle ta projekt, ga pomagale preučiti in postavile temelje za pričetek postopkov iskanja primernih tehničnih in finančnih partnerjev.

Da pa so lahko tak projekt začeli uresničevati, je bilo potrebno sprejeti odgovarjajoče pravne podlage, ki še takrat v Sloveniji niso bile na takšnem nivoju kot ga poznamo danes. Leta 1994 je takratna Skupščina občine Maribor sprejela odlok, ki je definiral obliko izvajanja čiščenja voda v Mariboru, tako s tehničnega kot finančno pravnega vidika.Tehnična odločitev je bila gradnje ene, centralne, čistilne naprave za celotno prispevno območje Maribora. Lokacija, komunalna cona K-11 v Dogošah, je bila določena z dolgoročnim urbanističnim planom, potrjenim na nivoju mesta in Slovenije.

S pomočjo EBRD ( Evropska banka za obnovo in razvoj ) je Maribor pripravil predkvalifikacijski razpis in nato razpis za pripravo ponudb. Proces iskanja in določitve optimalnega partnerja, ki je pričel teči leta 1995, je bil najprej zaključen 1.2.1997 z fazo zbiranja ponudb in na osnovi ocenjevanj ponudb in pogajanj zaključen 29.7.1998 s podpisom koncesijske pogodbe.

Kot najoptimalnejši partner je bil izbran konzorcij tujih podjetij ( francoski ONDEO Services in ONDEO Degremont, avstrijski Steweag in Styrcon, katerim so se kasneje pridružili Petrol in PORR), ki je za ta namen ustanovil v Sloveniji podjetje Aquasystems d.o.o., s katerim je tudi MOM podpisala koncesijsko pogodbo. Koncesija, ki jo je podelila MOM je tipa BOT ( Build – Operate – Transfer kar pomeni Izgraditi – Obratovati – Prenesti ). Glavni elementi, ki jih je moral ponudnik izpolniti, so bili primerna velikost naprave z okoljsko sprejemljivo tehnologijo in pa pogoj, da izgradnjo naprave financira z lastnimi sredstvi in nato z njo obratuje 22 let vse do brezplačnega prenosa na MOM.

Tehnično je projekt bil sestavljen iz treh faz gradnje in s tem treh stopenj obdelave odpadnih voda. Pričetek gradnje je bil vezan na izpolnitev različnih pogojev predvsem pa na pridobitev veljavnega gradbenega dovoljenja s strani Aquasystemsa in pridobitve potrebnih parcel s strani MOM. Za izpolnitev teh obvez je bilo na voljo 18 mesecev, ki pa so bili odvisni predvsem od ažurnosti pristojnega ministrstva, ki je izdal gradbeno dovoljenje. Čeprav sta oba pogodbena partnerja izpolnila svoje obveze v predvidenem roku se je pripravljalno obdobje sporazumno podaljšalo oziroma se je gradnja pričela 4 mesece po tem roku in to zaradi upravnih postopkov, ki jih izvajajo pristojni državni organi. Tako se je gradnja same centralne čistilne naprave – I. faze, pričela v juniju 2000. Gradnja je potekala skladno s pogodbenimi določili in pričakovanji MOM in je bila zaključena v 24 mesečnem roku v aprilu 2002 ter uradno spuščena v pogon 10.6.2002. To je tudi datum, ki pomeni pričetek 22 letnega koncesijskega obdobja in pričetek obveze MOM oz. občanov , da pričnejo zbirati storitveno pristojbino, s katero se plačuje investicija in obratovanje naprave.

Da bo izgradnja druge in nato tretje faze CČN skladna z zadnjim stanjem na področju količin in kvalitete odplak v Mariboru ter skladna z aktualno slovensko zakonodajo, je bilo v pogodbi predvideno, da se v času pripravljalnega obdobja in gradnje prve faze izvede monitoring odpadnih voda v Mariboru, uskladi s projektnimi zahtevami iz pogodbe in  hkrati upoštevati aktualno slovensko zakonodajo. Ta člen in izpeljave iz njega je predvideval, da, če je potrebno, izvedemo spremembe v projektu ali dinamiki izgradnje Študija monitoringa, s potrebnimi predlogi, je bila s strani Aquasystemsa tudi opravljena in predložena MOM v oceno in preverjanje konec leta 2001.

MOM je morala preveriti naslednje sklope predloga: 

· tehnično izvedbo, 

· pravne vidike  

· finančne vplive na ceno in dinamiko odplačevanja.

S stališča tehnike je bil predlog sprejemljiv, logičen in zaradi aktualne slovenske zakonodaje tudi obvezen. Bistvo predloga je združitev gradnje II. in III. faze CČN in s tem na eni strani zmanjšanja obsega gradbenih del in na drugi strani vgraditev dodatne opreme, ki zagotavlja čiščenje vode na stopnjo, ki jo zahteva slovenski in evropski zakon.Povdariti je potrebno, da bo s to rešitvijo Maribor dobil predčasno ( glede na osnovno pogodbo 4 leta prej) kompletno čistilno napravo z mehansko, biološko in kemijsko linijo.To pomeni, da bo s tem izpolnjen pogoj, ki ga država postavlja pred lokalne skupnosti, da jih oprosti plačila državne takse za obremenjevanje voda.

Tudi pravni vidik ni puščal nikakršnega dvoma, da so rezultati monitoringa in upoštevanje zakonodaje tisti temelji, ki jih je že predvidela koncesijska pogodba sama. Osnovno stališče je bilo, da je potrebno spremembe, ki izhajajo iz določil koncesijske pogodbe zapisati in oblikovati na enak način kot je zapisana in oblikovana  osnovna pogodba.To je bilo tudi storjeno in je sedaj pripravljeno v obliki Aneksa h koncesijski pogodbi.

Posebno pozornost smo namenili finančnim vidikom teh sprememb, tako, kaj pomeni predčasno angažiranje finančnih sredstev Aquasystemsa, ki bi po osnovni pogodbi III. Fazo gradil šele 3 leta po zaključku II. Faze in kako optimirati krivuljo gibanja višine storitvene pristojbine ( v začetnih štirih letih raste nato pada ), da bodo občani Maribora zmogli odplačevanje. Sam finančni pregled točnosti izračuna višine storitvene pristojbine ni pokazal odstopanj od osnovnih principov v koncesijski pogodbi, strinjanje z dinamiko odplačevanja pa je bila vezana na prenehanje odplačevanja državne takse, ki bo s svojim prenehanjem zbiranja omogočila, da z ohranitvijo enakomerne obremenitve občanov, zmoremo odplačevati v letu 2004 in 2005, ko  začne višina storitvene pristojbine že padati. 

Zaradi sočasne obremenitve občanov tako z takso kot storitveno pristojbino, se je MOM odločila, da v prvem obdobju obratovanja CČN ( do 31.12.2003), financira del storitvene pristojbine iz namenskih investicijskih virov proračuna.

Predlog Aneksa h koncesijski pogodbi  je pregledala, analizirala, ocenila in uskladila ekspertna skupina, ki je bila imenovana s sklepom župana že v času izbire in pogajanj za samo koncesijsko pogodbo in svoje delo nadaljuje vse do končnega prevzema celotne naprave. Skupino sestavljajo različni strokovnjaki, na tem Aneksu pa je tehnični del bil pregledan in usklajen s pomočjo dr. Uroš Krajnca in dr. Marka Karlovška, pravni del in sama priprava aneksa je bila v domeni advokata Stanislava Fortune in dr. Kondrad Plauštajnerja, finančni del pa je obdeloval mag. Marian Groff. Ob teh zunanjih sodelavcih pa so sodelovale pri pripravi različne strokovne službe Mestne uprave MOM.

Tako je ta Aneks h koncesijski pogodbi skupen izdelek strokovnjakov koncesionarja in strokovnjakov koncendenta in s tem tudi pripravljen za podpis. S tem dokumentom praktično zaključujemo obdobje usklajevanja in dokončno definiramo obseg investicije, način izvajanja in ceno le te.Kot glavni kreditodajalec je tudi banka EBRD močno zainteresirana za končno sprejetje Aneksa, ki ne dopušča več odprtih vprašanj. 

Kljub velikim finančnim obremenitvam pa vseeno pomeni mariborska čistilna naprava velik pozitiven okoljski projekt na katerem dela mnogo domačih strokovnjakov in podjetij, katerih pridobljeno znanje se bo uporabljalo tudi v naprej. Tudi cena, ki je bila izpogajana v fazi pogajanj in se je spustila iz več kot 50 mio EUR na 30 mio EUR kaže na to, da Maribor dobiva napravo za relativno ugodno ceno. Vzporedna obremenitev, taksa za obremenjevanje voda, pa je vsekakor vir, ki ga je Maribor znal smotrno in v popolnosti uporabiti za izgradnjo kanalizacijskega sistema v Mariboru. Ne nazadnje je potrebno pri pogledu na ceno storitvene pristojbine pomisliti, da smo zaradi  projekta CČN iz evropskih skladov dobili 5,5 mio EUR nepovratnih sredstev za izgradnjo kolektorja, kar tudi znižuje obremenitve občanov.










  Danilo Šalamon,dipl.inž.str.










Vodja komunalnih programov

Priloge:

1x Poročilo s prilogami od 1 do 7:

· 1. Odlok o koncesiji za čiščenje odpadnih voda

· 2. Izpis sklepov 3. izredne seje MS ( 1998 )

· 3. Kopija poglavja koncesijske pogodbe Roki izgradnje

· 4. Kopija poglavja koncesijske pogodbe Obveznosti v pripravljalnem obdobju

· 5. Kopija poglavja koncesijske pogodbe Program monitoringa odpadnih vod

· 6. Poročilo o pravnem položaju pred podpisom Dogovora o novih fazah in povzetek

· 7. Pogodbeno poročilo ( delovno gradivo )
