Številka: 03201-3/2015-2
Datum: 28. januar 2015
Po 35. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) izdajam

S K L E P

o ustanovitvi in imenovanju Delovne skupine za pripravo 
regijskih projektov v Mestni občini Maribor
I.

Delovno skupino 
i m e n u j e m 
v sestavi:

za vodjo:
1. Igorja KOSA,
predstavnik Kabineta župana Mestne občine Maribor (za vodenje in koordiniranje delovne skupine – usklajuje vsebine z vodstvom MOM)
za člane:
2. Borisa KETIŠA,
 predstavnik Službe za razvojne projekte in investicije – projektne pisarne mestne uprave Mestne občine Maribor (za usklajevanje investicijskih vsebin regijskih projektov Mestne občine Maribor)
3. mag. Jasmino DOLINŠEK,
predstavnica Službe za razvojne projekte in investicije – projektne pisarne mestne uprave Mestne občine Maribor (za usklajevanje programskih vsebin regijskih projektov Mestne občine Maribor)
4. mag. Lidijo KODRIČ VUK, 
predstavnica Sektorja za urejanje prostora mestne uprave Mestne občine Maribor (za usklajevanje vsebin regijskih projektov s prostorskim načrtovanjem in trajnostno urbano strategijo - TUS) 
5. mag. Božidarja PUČNIKA,
 predstavnik Mariborske razvojne agencije (za vodenje in koordinacijo priprav regijskih projektov s posameznimi vodji projektov občin ter uskladitev enotnih projektnih listov za Dogovore o razvoju regij v okviru Regionalnega razvojnega programa za podravsko razvojno regijo 2014 - 2020)
6. Borisa KEUCA,
predstavnik Mariborske razvojne agencije (za vodenje in koordinacijo priprav regijskih projektov s posameznimi vodji projektov občin ter uskladitev enotnih projektnih listov za Dogovore o razvoju regij v okviru Regionalnega razvojnega programa za podravsko razvojno regijo 2014 - 2020).
II.

Delovna skupina se ustanovi z namenom, da pripravi nabor regijskih projektov Mestne občine Maribor skladno s smernicami strateških dokumentov in z namenom pridobitve sredstev za izvajanje regijskih projektov v programskem obdobju 2014 - 2020. 
Skladno z namenom ustanovitve in imenovanjem delovne skupine je definiran protokol nalog in obrazec enotnega projektnega lista, ki sta obvezni prilogi tega sklepa.
III.
Administrativne naloge za delovno skupino opravlja Služba za razvojne projekte in investicije – projektna pisarna. 

IV.
Delovna skupina deluje do zaključka evropske finančne perspektive 2014 - 2020 oz. do preklica.
V.

Sklep začne veljati z dnem izdaje.

	
	dr. Andrej FIŠTRAVEC, l.r.
ŽUPAN


