Številka: 03201-1/2014
Datum: 28. januar 2015 

Po 35. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) izdajam 

S K L E P

o spremembi Sklepa o imenovanju projektne skupine za projekt
»MY GENERATION AT WORK«

Operacijo delno financira Evropska unija iz programa URBACT II

I. 
Sklep o imenovanju projektne skupine, št. 03201-1/2014-2 z dne 2. januarja 2014 se spremeni tako, da se sestava projektne skupine dopolni z imenovanjem nove članice.

II.

Za novo članico projektne skupine 

 i m e n u j e m 

· Ino PREZELJ, Služba Mestne občine Maribor za razvojne projekte in investicije – projektna pisarna, za opravljanje strokovno tehničnih nalog v obsegu 90% dela na projektu v obdobju od 1. januarja 2015 do 30. aprila 2015, oziroma do zaključka projekta. 
III.

Sklep začne veljati z dnem izdaje.

Obrazložitev:

Projekt My Generation at Work se izvaja pod okriljem evropskega programa URBACT. Projekt poteka v 12-ih partnerskih mestih od maja 2012 do aprila 2015. Vodilni partner je mesto Rotterdam (Nizozemska). Glavni cilj projekta je spodbujanje in rast zaposljivosti mladih na spreminjajočem se trgu delovne sile. Poudarek je predvsem na razvoju podjetniških spretnosti, znanj, veščin, pristopov in pogledov mladih v povezavi s podjetji, izobraževalnimi inštitucijami, agencijami za zaposlovanje in lokalno oblastjo. Za opravljanje strokovno tehničnih nalog za ta projekt se imenuje članica projektne skupine kot je navedeno v sklepu o imenovanju.
	
	dr. Andrej FIŠTRAVEC 

ŽUPAN
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