MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET 

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 06202-012/2002

Datum:   11. december 2002

Z A P I S N I K

1. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v ponedeljek, 9. decembra 2002, ob 12.00 uri v veliki dvorani Narodnega doma, Ulica kneza Koclja 9.

 1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan, Boris SOVIČ. Pozdravil je prisotne in goste in  ugotovil, da je na seji prisotnih vseh 45 članic/članov mestnega sveta. 

Na seji so bili prisotni: 

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Danica GERBEC, Stanislav HOLC, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Franc KANGLER, Davorin KRAJNC, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK, Zdravko LUKETIČ, mag. Igor MARINIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Tomaž OREŠIČ, Rok PEČE, Sašo PEČE, mag. Jasna PETAN, Milan PETEK, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER, mag. Božidar PUČNIK, Judita SOMER-ZUPANC, Boris SOVIČ, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Tanja VINDIŠ, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC in Stanislav ŽAGAR.

Ostali prisotni:

Slava KURTIN, direktorica mestne uprave, Ivan HRASTNIK, Dora JANČIČ, Gordana KOLESARIČ – kabinet župana, Branko GREGORIČ, Jožica PRIZMIČ, Nada LORBEK, Svetlana MIHALENKO, Sharon PODJAVRŠEK, služba mestnega sveta, Franc KRIŠTOFELC, svetovalec župana, Pavla MLINARIČ, pomočnica predstojnice oddelka za splošne in pravne zadeve, mag. Karin JURŠE, predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Evgenija JAVORNIK, predstojnica oddelka za finance, Goran RAJIĆ, predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, mag. Rudi BRAČIČ, direktor zavoda za šport,  Ljubo MIŠIČ, direktor zavoda za prostorsko načrtovanje, Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije, Slobodan STOJANOVIČ, vodja službe za zaščito in reševanje, Branko REISMAN, predsednik mestne volilne komisije, mag. Franc PIBERL, Miroslav BRKIČ, nadzorni  odbor mestne občine Maribor, Franc Zlatko DREU, častni konzul Slovenije v Luksenburgu, Rudolf VRAČKO, častni konzul Republike Avstrije v Sloveniji, prof. dr. Šime IVANJKO, častni konzul Republike Hrvaške v Republiki Sloveniji, Vitja RODE in Matija MALEŠIČ, bivša predsednika občine Maribor, dr. Avgust MAJERIČ, podpredsednik Državnega sveta Republike Slovenije, Vlado SABOLEK, župan občine Selnica ob Dravi, Vili REZMAN, župan občine Ruše, člani mestnega sveta MOM v mandatnem obdobju 1998-2002, in predstavniki sredstev javnega obveščanja. 

Zapisala: Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta.

2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 

Predlog dnevnega reda so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 

Razprave o dnevnem redu ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 45 članic/članov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 1. seje mestnega sveta:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Imenovanje komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja

4. Poročilo o rezultatu volitev članov Mestnega sveta Mestne občine Maribor GMS – 001
5. Potrditev mandatov članov Mestnega sveta Mestne občine Maribor 

6. Poročilo o izidu volitev  za župana Mestne občine Maribor GMS – 002
7. Podaja slovesne izjave župana 

Župan je na podlagi izida glasovanja (45 ZA, 0 PROTI od 45 prisotnih) ugotovil, DA JE DNEVNI RED SPREJET

3. TOČKA

IMENOVANJE KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA 

V skladu z določilom 7. člena Poslovnika mestnega sveta mestni svet na svoji prvi seji imenuje komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Komisija ima sedem članov. Vsi člani komisije morajo biti člani mestnega sveta.

Župan je predlagal, da mestni svet o sestavi komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja odloča z zaprto listo kandidatov. 

Razprave o predlogu ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 45 članic/članov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem 

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo o članih komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja odločal z zaprto listo kandidatov.

Župan je na podlagi izida glasovanja (15 ZA, 29 PROTI od 45 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

Ker predlog  zaprte liste ni bil sprejet, je župan predlagal, da se imenuje komisija za izvedbo tajnega glasovanja.

Po podanih predlogih je bil sprejet naslednji 

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje komisijo za izvedbo tajnega glasovanja za imenovanje komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja v sestavi:
· mag. Igor MARINIČ, predsednik (SLS)

· Rosanda ŠTAMBERGER, članica (LDS)

· Andrej STRAMLIČ, član, (SDS)

· mag. Majda POTRATA, članica (ZLSD)

· Gorazd MAZEJ, član (DeSuS)

· Boštjan ZAGORAC, član (SNS)

· mag. Božidar PUČNIK, član  (SMS)

· Franc JESENEK, član (Za okolje prijazen Maribor).

Župan je na podlagi izida glasovanja (41 ZA, 0 PROTI od 45 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

V nadaljevanju je župan  pozval člane mestnega sveta, da podajo predloge za člane komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

V komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja so bili predlagani:

Tomaž OREŠIČ – LDS

Rok PEČE – SNS

Janez UJČIČ – (Lista za urejeno Pobrežje)

Andrej VERLIČ – LDS

Tanja VINDIŠ -  Mladi Maribora

Stanislav BRGLEZ – DeSuS

Melita CIMERMAN – Zeleni 

Anton GAČNIK – ZLSD

Franc KANGLER – SLS

Davorin KRAJNC – SDS.

V skladu s tretjim odstavkom 69. člena Poslovnika se kandidati na glasovnici navedejo po abecednem vrstnem redu, tako da se izžreba črka, od katere naprej se kandidate razvrsti na glasovnico.

Izžrebana je bila črka N.

Za pripravo glasovnice je župan odredil 15 minutni odmor. 

Po odmoru so bili člani mestnega sveta pozvani, da pri komisiji za izvedbo glasovanja prevzamejo glasovnice, glasujejo, in nato glasovnico oddajo v glasovalno skrinjico. Glasuje se za sedem kandidatov. Za kandidate se glasuje tako, da se obkroži zaporedna številka pred imenom in priimkom kandidata. 

Za glasovanje in ugotavljanje izida glasovanja je župan odredil 15 minutni odmor.  

Mag. Igor MARINIČ, predsednik komisije za izvedbo tajnega glasovanja, je podal poročilo o izidu glasovanja. Komisija je ugotovila, da je po določilu 69. člena Poslovnika mestnega sveta v komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja imenovanih sedem kandidatov, ki so dobili največje število glasov, in sicer:

	1.
	Stanislav BRGLEZ 
	39 glasov

	2.
	Rok PEČE
	31 glasov

	3.
	Tomaž OREŠIČ
	29 glasov

	4.
	Andrej VERLIČ
	29 glasov

	5.
	Tanja VINDIŠ
	29 glasov

	6.
	Franc KANGLER
	27 glasov

	7.
	Janez UJČIČ
	25 glasov 


Zapisnik o ugotovitvi glasovanja za določitev kandidatov za člane komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je priložen originalu zapisnika. 

…….

V skladu s 70. členom Poslovnika mestnega sveta imenuje mestni svet predsednika in podpredsednika komisije izmed članov komisije, zato je župan člane mestnega sveta pozval, da podajo predloge za predsednika in podpredsednika komisije za mandatna vprašanja,  volitve in imenovanja.

Za predsednika komisije sta bila predlagana:

· Andrej VELIČ – LDS 

· Stanislav BRGLEZ - DeSuS

Za podpredsednika komisije sta bila predlagana:

· Rok PEČE – SNS

· Stanislav BRGLEZ - DeSuS

Vrstni red kandidatov na glasovnicah je enak kot pri glasovnici za člane komisije. 

Za pripravo glasovnic je župan odredil 15 minutni odmor. 

Po odmoru so bili člani mestnega sveta pozvani, da pri komisiji za izvedbo glasovanja prevzamejo glasovnici, glasujejo, in nato glasovnici oddajo v glasovalno skrinjico. Glasuje se za enega kandidata. Za kandidata se glasuje tako, da se obkroži zaporedna številka pred imenom in priimkom kandidata. 

Za glasovanje in ugotavljanje izida glasovanja je župan  odredil 15 minutni odmor.

Mag. Igor MARINIČ, predsednik komisije za izvedbo tajnega glasovanja, je po glasovanju podal poročilo o izidu glasovanja za predsednika in podpredsednika komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, in sicer:

1. Komisija je ugotovila, da je po določilu 70. člena Poslovnika mestnega sveta za predsednika komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja imenovan Andrej VERLIČ, ki je dobil večino glasov prisotnih članov mestnega sveta. 

2. Komisija je ugotovila, da je po določilu 70. člena Poslovnika mestnega sveta za podpredsednika komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja imenovan Stanislav BRGLEZ, ki je dobil večino oglasov prisotnih članov mestnega sveta

Zapisnika o ugotovitvi glasovanja za določitev predsednika in podpredsednika komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja sta priložena originalu zapisnika.

4. TOČKA

POROČILO O REZULTATU VOLITEV ČLANOV MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR 

Gradivo GMS – 001 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.

Poročilo je podal Branko REISMAN, predsednik mestne volilne komisije.

Razprave o poročilu ni bilo, zato je župan predlagal, da se seja nadaljuje s 5. točko dnevnega reda. 

5. TOČKA

POTRDITEV MANDATOV ČLANOV MESTNEGA SVETA 

MESTNE OBČINE MARIBOR 

Župan je pojasnil, da v skladu z 8. členom poslovnika mestnega sveta mandate članov mestnega sveta potrdi mestni svet na predlog komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, zato je pozval komisijo, da pregleda poročilo o izvolitvi in pripravi predlog o potrditvi mandatov članom mestnega sveta mestne občine Maribor .

Za pripravo predloga je župan odredil 15 minutni odmor. 

Andrej VERLIČ, predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je po odmoru  podal predlog, v katerem je  komisija predlagala potrditev mandatov vsem 45 članom mestnega sveta.

Moniko PIBERL je zanimalo, ali je funkcija članice/člana mestnega sveta združljiva s funkcijo direktorja javnega podjetja oz. javnega zavoda.

Predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Andrej VERLIČ je pojasnil, da  19. člen Statuta Mestne občine Maribor  določa, kdo ne more biti član mestnega sveta oz. katere funkcije niso združljive s funkcijo v članstvu mestnega sveta. Po določilu 19. člen Statuta Mestne občine Maribor člani mestnega sveta ne morejo biti  župan, člani nadzornega odbora in zaposleni v mestni upravi.

Drugih razpravljavcev ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 42 članic/članov mestnega sveta, predlagal v sprejem 

4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrjuje mandate vsem 45 izvoljenim članicam/članom mestnega sveta Mestne občine Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (42 ZA, 0 PROTI od 42 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je prejela vlogo mag. Jožeta PROTNERJA za uveljavitev pravice iz 14. člena Zakona o funkcionarjih in podala mestnemu svetu  predlog, da se mag. Jožetu PROTNERJU, ki je opravljal funkcijo podžupana poklicno, za dobo treh mesecev odobri pravica  do nadomestila plače.

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 40 članic/članov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem 

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor mag. Jožetu PROTNERJU, ki je opravljal funkcijo podžupana mestne občine Maribor poklicno in mu je funkcija z iztekom mandata 9. decembra 2002 prenehala, odbori pravico do nadomestila plače v višini, kot bi jo prejemal, če bi opravljal funkcijo, za dobo treh mesecev od dneva prenehanja opravljanja funkcije. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (40 ZA, 0 PROTI od 42 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

 V nadaljevanju je sejo vodil član mestnega sveta, Marjan BAČKO.

6.TOČKA

POROČILO O IZIDU VOLITEV ZA ŽUPANA MESTNE OBČINE MARIBOR 

 Gradivo GMS – 002 so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje .

Poročilo o izidu volitev za župana mestne občine Maribor je podal predsednik mestne volilne komisije, Branko REISMAN. 

Andrej VERLIČ, predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je podal poročilo o izvolitvi župana mestne občine Maribor .

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 43 članic/članov mestnega sveta, je bil predlagan v sprejem 

6. SKLEP:

Mestni svet se je seznanil s poročilom o izvolitvi župana Mestne občine Maribor in ugotavlja, da ni pritožb drugih kandidatov ali predstavnikov kandidatur za župana. 

Marjan BAČKO je na podlagi izida glasovanja (43 ZA, 0 PROTI od 43 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

7. SKLEP:

Članu mestnega sveta Borisu SOVIČU preneha mandat člana mestnega sveta, ker je nastopil funkcijo župana, ki ni združljiva s funkcijo člana mestnega sveta .

Marjan BAČKO je na podlagi izida glasovanja (41 ZA, 0 PROTI od 42 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

8. SKLEP:

Mestna volilna komisija izvede postopek za dodelitev mandata novemu članu mestnega sveta.

Marjan BAČKO je na podlagi izida glasovanja (42 ZA, 0 PROTI od 42 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

7. TOČKA 

PODAJA SLOVESNE IZJAVE ŽUPANA 

Župan mestne občine Maribor, Boris SOVIČ, je podal in podpisal slovesno izjavo.

V nagovoru se je zahvalil za izkazano zaupanje ter članice/člane mestnega sveta, politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu, pozval k sodelovanju in povezovanju pri prizadevanjih za boljši in hitrejši razvoj mesta. Vsem izvoljenim članicam/članom mestnega sveta je župan k izvolitvi čestital in jim zaželel uspešno delo v pravkar začetem mandatnem obdobju. 

Sledila je zahvala in podelitev spominskega znaka – mestnega grba -  članom mestnega sveta, ki so to funkcijo opravljali v  mandatnem obdobju 1998-2002.

Seja je bila zaključena ob 15.30 uri.

	VODJA SLUŽBE 

MESTNEGA SVETA

Branko GREGORIČ, univ.dipl.org.
	
	ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR 

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.


Zapisnik 1. seje mestnega sveta 
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