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PREDLOG

ZA RAZREŠITEV SEDANJE IN IMENOVANJE NADOMESTNE PREDSTAVNICE USTANOVITELJICE (MOM)V SVET JAVNEGA SOCIALNO VARSTVENEGA ZAVODA CENTER ZA POMOČ NA DOMU MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P A :
Po 6. členu Odloka o ustanovitvi javnega socialno varstvenega zavoda Center za pomoč na domu Maribor (MUV, št. 15/2011-UPB1) in 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)
I.
Mestni svet Mestne občine Maribor

r a z r e š i
- Vesno BENKOVIČ
FUNKCIJE PREDSTAVNICE USTANOVITELJICE (MOM) V SVETU
JAVNEGA ZAVODA CENTER ZA POMOČ NA DOMU MARIBOR.
II.
Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

za čas do izteka mandata

svetu zavoda

- Nado MITROVIČ
ZA NADOMESTNO PREDSTAVNICO USTANOVITELJICE (MOM) V SVET
JAVNEGA ZAVODA CENTER ZA POMOČ NA DOMU MARIBOR.

O b r a z l o ž i t e v :

Predstavnica ustanoviteljice (MOM) v svetu javnega zavoda Center za pomoč na domu Vesna BENKOVIČ se zaradi službenih obveznosti sej sveta zavoda ne more udeleževati, zato je svet zavoda zaprosil za njeno razrešitev in imenovanje nadomestnega predstavnika ustanoviteljice (MOM). Vesna BENKOVIČ (SLS) je bila za predstavnico ustanoviteljice (MOM) v svet zavoda imenovana za dobo petih let na 12. redni seji mestnega sveta MOM, 1. decembra 2011.

V postopku evidentiranja kandidatov za imenovanje nadomestnega člana sveta kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja v roku do 13. februarja 2015 prejela pet popisnic evidentiranih kandidatov od Liste župana AF, DeSUS-a, LPR, SMC in SD.  

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 4. seji, 18. februarja 2015, soglasno oblikovala predlog za razrešitev sedanje in z večino glasov za imenovanje nadomestne predstavnice (MOM) v svet javnega zavoda Center za pomoč na domu Maribor ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
Podatki o kandidatki:
· Nada MITROVIČ, višja medicinska sestra – DeSUS

Utemeljitev: v času službovanja, pa tudi po upokojitvi se je kot strokovnjakinja za dietetiko posebej ukvarjala s starostniki, tudi v Domu Danice Vogrinec;
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