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Na podlagi 11. In 61. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 ZVO-1B, 108/09 ZPNačrt-A, 80/10 ZUPUDPP (106/10 popr.), 43/11 ZKZ-C, 57/12 ZPnačrt-B, 57/12 ZUPUDPP-A, 109/12 ZPNačrt-C in 76/14-odl.US) in 23. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 10/11 in 8/14) je Mestni svet mestne občine Maribor na ……seji dne ……..sprejel

ODLOK

O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA 

O ZAZIDALNEM NAČRTA ZA PROIZVODNO CONO Te 5 Tezno 

~ predlog za drugo obravnavo na mestnem svetu ~

1. člen

V Odloku o zazidalnem načrtu  za proizvodno cono Te 5 Tezno (MUV št. 16/02, 17/08 spr. in dop., 21/13 teh.pop. in 21/13 teh.pop), se za 1. a členom doda novi 1.b člen ki se glasi:
»1.b člen

(spremembe in dopolnitve ZN)

S tem odlokom se sprejmejo spremembe in dopolnitve Odloka o zazidalnem načrtu  za proizvodno cono Te 5 Tezno (MUV št. 16/02, 17/08 spr. in dop., 21/13 teh.pop. in 21/13 teh.pop), ki jih je izdelal BiBRO tim d.o.o. Maribor, pod št. proj. ZN 014/2014.«

2. člen

Za 2a. členom se doda nov 2.b člen, ki se glasi:

»2.b člen

(vsebina sprememb in dopolnitev ZN)

Spremembe in dopolnitve ZN iz 1.b člena obsegajo odlok, besedilni in grafični s prilogami.

Grafični del obsega:

· izseki iz kartografskega dela veljavnega odloka o ZN za območje sprememb in dopolnitev

· karta določitve območja sprememb in dopolnitev; 

· situacija prometne ureditve; 
· situacija s prikazom urbanističnih pogojev; 
· zazidalna situacija,
· karakteristični prerez.«
3. člen

Za 3. členom se doda novi 3.a člen, ki se glasi:

»3.a člen

(območje sprememb in dopolnitev ZN)

Območje sprememb in dopolnitev iz 2.b člena zajema parcele št. 2488, 2487/1, 2498/1, 2491/13, 2491/15, 2491/18, 2491/21, 2491/25, 2491/26, 2491/28, 2491/29, 2491/32, 2491/33, 2491/34, 2491/35, 2491/36, 2491/37, 2491/38, 2494/1, 2494/2 in 2494/3 vse k.o. Tezno. Velikost zemljišča meri 19.993 m2.

Ureditveno območje sprememb in dopolnitev ZN je prikazano na karti št. 2.1 - Območje sprememb in dopolnitev ZN z obstoječim parcelnim stanjem. 

4. člen

V 8. členu  se v poglavju »Pogoji za predvidene objekte«, spremeni drugi odstavek  tako, da se glasi:

»Predpisani FZ prostorske enote ali posamezne parcele je naslednji:

· zazidane površine  max. 70%

· prometne in manipulativne površine min. 10%

· zelene površine 5 %, 
· graditev novih objektov v območju prostorskih enot 2, 5, 6 in 10 je možna tudi na predvidenih parkirnih, manipulativnih in zelenih površinah, če je območje predvidene gradnje znotraj podaljškov obstoječih gradbenih linij in predstavljajo zaokrožitev oz. dopolnitev obstoječih proizvodnih objektov.«

5. člen

V 8. členu  se v poglavju »Pogoji za predvidene objekte črta zadnji stavek.
6. člen

V 9. členu  se spremeni prvi stavek tako, da se glasi 

»V vsaki prostorski enoti predvidenih gradenj je potrebno zagotoviti 5% zelenih površin.«

7. člen 
V 11. členu v poglavju »Cestno omrežje«, se iz petega odstavka črta besedilo »cesta S-J3«.

8. člen
V 16. členu  v poglavju »Javni potniški promet«, se črta  besedilo »cesta S-J3«.

9. člen

V 17. členu  v poglavju »Kolesarski promet«, se črta  besedilo »in cesti S-J3«.

10. člen 

21. člen se spremeni tako,da se glasi:

»Na obravnavanem območju TAM I-5, del C-8 in Z-11, se nahajajo obstoječi vodovodi javne infrastrukture upravljavca Mariborski vodovod in ločen vodovodni sistem poslovno proizvodne cone Tezno (PPC Tezno) z lastnim vodnim virom in upravljavcem.

V skladu s Pravilnikom o pitni vodi in Direktivo Sveta 98/83/ES o kakovosti vode, mora upravljavec javnega vodovoda, ki se šteje kot javna služba, v sistemu (objekti, cisterne, pri porabnikih), zagotavljati kakovost pitne vode, namenjene za prehrano ljudi, z varovanjem zdravja ljudi pred škodljivimi učinki zaradi kakršnega koli onesnaženja pitne vode.

Lokalni vodni vir je lociran sredi proizvodnih obratov z veliko nevarnostjo kontaminacije podtalja brez zaščitnega pasu in ga kot takšnega ni možno sanirati, ali vključiti v javno oskrbo s pitno vodo. V skladu s tem bo izjemoma možna le njegova uporaba v tehnološke namene in požarno zaščito, ob strogi ločitvi z izgradnjo cevovodov in sanacijo sistemov po namenski rabi vode. Nujna je sanacija in ureditev vodovoda za potrebe zagotavljanja kakovosti pitne vode v javni oskrbi s pitno vodo na celotnem predmetnem območju (sanacije s preprečitvijo vdora onesnaženja, zagotovitev pretočnosti in izmenjave vode za na sistemu ob priključevanju novih porabnikov, zagotavljanja požarne varnosti). Slednje je na delu javnega vodovoda nujno upoštevati tudi v primeru ločitve tehnološkega vodovoda z obstoječim lastnim zajetjem/vodnjakom. Vodnjak je nujno opustiti, v kolikor njegovo izkoriščanje ogroža prednostno rabo vodnjakov za javno oskrbo s pitno vodo v Bohovi, pri čemer je potrebno na ustreznem mestu zagotoviti odvzem nadomestnih količin vode iz centralnega sistema javnega vodovoda.

Izgradnja javnega vodovoda z nujno sanacijo sistema drugega upravljavca na predmetnem območju se lahko izvaja v več fazah, vendar je funkcionalno in razvojno pogojena. Gradnja vodovodov je možna sočasno s prometno, komunalno in drugo energetsko infrastrukturo. Na obravnavanem območju se v I. fazi načrtuje nadgradnja zankaste zasnove omrežja javne vodo oskrbe z aktiviranjem centralno ležečega cevovoda  (400 v Perhavčevi ulici (vodovod v cesti »Ledina«), v nadgradnji z novimi odseki in prečnimi povezavami s priključevanjem novih porabnikov in delov saniranega obstoječega sistema PPC Tezno (v I. fazi na severu), v etapni izgradnji primarnega vodovoda Južni prstan Maribor.

Med vodnim virom s črpališči Bohova na jugu in predmetnim vodovodom v Perhavčevi cesti, je v naslednjih fazah po aktiviranju primarnega voda (400 v cesti »Ledina«, nujno priključevanje novih porabnikov javnega sistema z izvedbo primarnih prečnih povezav vodovoda (250/200/150 v trasah, ki se izkažejo kot optimalne na podlagi izkazanih potreb porabnikov prostora in zahtev zagotavljanja kakovosti pitne vode. Pri tem je obstoječe primarne cevovode neustrezne kvalitete PVC (( 280 in manj) in dotrajane starejše neustrezne cevovode na območju Maribor (jug) – Bohova, kakor tudi na celotnem obravnavanem območju z lokalnim sistemom, nujno potrebno rekonstruirati in sanirati.

Obseg nadaljnjih faz bo v skladu s končno ureditvijo območja in se lahko gradi fazno, na osnovi potreb investitorjev, razvojnih potreb in ogroženosti vodnih virov pitne vode. Izvedba primarnih cevovodov južnega prstana Maribor za varovanje vodnega vira Bohova je planirano z navezavo na regionalne in magistralne cevovode z objekti. Preboji vodovoda pod železniško progo Maribor – Ljubljana  (prioritetni preboj z vodovodom ( 400 v cesti Ledina) zagotavljajo povezavo ned cevovodom ( 400 ob hitri cesti Ljubljana – Maribor na zahodu (oz. Streliško cesto s predvidenim mestnim vodohranom pod Pohorjem) in cevovodom ( 800 v Ptujski cesti na vzhodu.

Realizacija posegov na predmetnem območju, ki s predvideno dejavnostjo ogroža vodni vir Bohova, v etapni nadgradnji južnega prstana Maribor z drugimi projekti aktivne zaščite vodnega vira Vrbanski plato in vključitvi rezervnega vodnega vira Selniška dobrava, v trajnostnem razvoju zagotavljala zaščito in varovanje vodnega vira Bohova na jugu predmetnega območja, oziroma omogoča dovod dodatnih večjih količin pitne vode v skladu z izkazanimi potrebami.

Izvedba vodovoda v trasi predvidenega kolektorja na jugu med Ptujsko cesto in hitro cesto Ljubljana – Maribor bo potrebna ob izkazanih večjih nepredvidenih razvojnih potrebah.

Obvezna je rezervacija prostora za gradnje.

Izgradnja sekundarnega vodovodnega omrežja je predmet obdelave in izvedbe vsakega posameznega uporabnika prostora, v obsegu dopustnih možnosti dobave vode.

Pri projektiranju in izvedbi je obvezno upoštevati veljavni Zakon o vodah, veljavno Uredbo o vodovarstvenem območju za vodno telo vodonosnikov Ruš, Vrbanskega platoja, Limbuške dobrave in Dravskega polja ter vse veljavne relevantne pravilnike in odloke, ki se nanašajo na oskrbo s pitno vodo.

11. člen 

22. člen se spremeni tako, da  se glasi:

»Na celotnem območju je treba zgraditi kanalizacijo za odvajanje fekalnih, tehnoloških in meteornih voda s cest in drugih utrjenih površin. Odvajanje meteornih voda iz nepozidanih utrjenih površin in parkirnih in manipulativnih naj bo niveletno urejeno s primernimi padci, površine morajo biti nepropustne za vodo in odporne na naftne derivate in urejene tako, da bo preprečeno iztekanje padavinskih vod v okolico. 

Projektne rešitve odvajanja in čiščenja odpadnih voda iz parkirišč in manipulativnih površin mora biti urejena preko ustrezno dimenzioniranih usedalnikov in lovilca olj. Iz projektne dokumentacije mora biti razvidno, da je predvidena vgradnja standardiziranih lovilcev olj. (SIST EN 858-2).

 Projektna rešitev odvajanja in čiščenja padavinskih odpadnih voda z javnih cest mora biti usklajena z veljavno Uredbo o emisiji snovi pri odvajanju padavinske vode z javnih cest  in veljavno Uredbo o emisiji snovi in toplote pri odvajanju odpadnih vod v vode in javno kanalizacijo.

Padavinske vode iz obravnavanega območja (iz strehe, parkirišč, ceste, …) je treba, če ne obstaja možnost priključitve na javno kanalizacijo, prioritetno ponikati, pri tem morajo biti ponikovalnice locirane izven vpliva povoznih in manipulativnih površin, dno ponikovalnice pa mora biti najmanj 1.0 m nad najvišjo gladino podzemne vode.

Odvajanje padavinskih voda iz večjih ureditvenih območij je treba predvideti v skladu z 92.čl. ZV-1 in sicer na tak način, da bo v čim večji možni meri zmanjšan hipni odtok padavinskih voda z urbanih površin, kar pomeni, da je potrebno predvideti zadrževanje padavinskih voda pred iztokom v površinske odvodnike (zatravitev, travne plošče, zadrževalni bazeni, suhi zadrževalniki).

Sistem predčiščenja bo definiran v izrisu projektne dokumentacije PGD  za vsakega investitorja posebej in bo opredeljen glede na dejavnost, ki jo opravlja. Projektna rešitev odvajanja in čiščenja padavinskih in komunalnih odpadnih voda mora biti usklajena z veljavno Uredbo o emisiji snovi in toplote pri odvajanju odpadnih voda v vode in javno kanalizacijo in veljavno Uredbo o emisiji snovi pri odvajanju odpadne vode iz komunalnih čistilnih naprav.

Kanalizacijski sistem mora biti v celoti načrtovan vodotesno ter v ločeni izvedbi za odvajanje komunalnih odpadnih in prečiščenih padavinskih vod. Komunalne odpadne vode morajo biti obvezno priključene na javni kanalizacijski sistem, ki se zaključi na komunalni čistilni napravi. Izdelati je treba plan preveritve tesnosti sistemov za zbiranje in odvajanje odpadnih voda v obratovanju, ter objektov in naprav za preprečevanje izliva nevarnih snovi.« 
Tla v morebitnih kletnih prostorih naj bodo brez talnih izpustov, v primeru le teh, se izvede odvodnja odpadnih voda preko ustrezno dimenzioniranih lovilcev olj s koalescentnimi filtri v javno  kanalizacijo oz. ponikovalnico ali zadrževalnik.

V skladu z 49.b členom ZGO-1, si mora investitor pri pristojnemu organu za okolje, po končanem projektiranju in pred izgradnjo objektov na obravnavanem območju, pridobiti vodno soglasje.

Vloga in dokumentacija za pridobitev vodnega soglasja mora biti izdelana v skladu z veljavnim Pravilnikom o vsebini vlog za pridobitev projektnih pogojev in pogojev za druge posege v prostor ter o vsebini vloge za izdajo vodnega soglasja.

Projektna dokumentacija za pridobitev gradbenega dovoljenja za predvidene gradnje mora biti usklajena z veljavnimi prostorskimi akti, kar mora biti razvidno iz projektne dokumentacije.

12. člen 
Za 23. členom se doda novi 23.a člen, ki se glasi:

»23.a člen

Pri načrtovanju in gradnji objektov je potrebno upoštevati naslednje veljavne predpise s področja elektrooskrbe:

· Energetski zakon EZ – 1, 

· Uredbo o elektromagnetnem sevanju v naravnem in življenjskem okolju,

· Pravilnik o projektnih omejitvah gradenj, uporabe objektov ter opravljanja dejavnosti v območju varovalnega pasu elektroenergetskih omrežij in

· Tipizacija elektroenergetskih kablovodov za napetosti 1 kV, 10 kV in 20 kV - Tipizacija DES, januar 1981.

Varovalni pas sistemov elektrike je zemljiški pas ob elektroenergetskih vodih in objektih, v katerem se smejo graditi drugi objekti in naprave ter izvajati dela, ki bi lahko vplivala na obratovanje omrežja, le ob določenih pogojih in na določeni oddaljenosti od vodov in objektov tega omrežja. 

Širina varovalnega pasu elektroenergetskega omrežja poteka na vsako stran od osi elektroenergetskega voda oziroma od zunanje ograje razdelilne ali transformatorske postaje in znaša: 

– za nadzemni večsistemski daljnovod in razdelilne transformatorske postaje nazivne 

   napetosti 400 kV in 220 kV 40 m; 

– za podzemni kabelski sistem nazivne napetosti 400 kV in 220 kV 10 m; 

– za nadzemni večsistemski daljnovod in razdelilne transformatorske postaje nazivne 

   napetosti 110 kV in 35 kV 15 m; 

– za podzemni kabelski sistem nazivne napetosti 110 kV in 35 kV 3 m; 

– za nadzemni večsistemski daljnovod nazivnih napetosti od 1 kV do vključno 20 kV 10 m; 

– za podzemni kabelski sistem nazivne napetosti do vključno 20 kV 1 m; 

– za nadzemni vod nazivne napetosti do vključno 1 kV 1,5 m; 

– za razdelilno postajo srednje napetosti, transformatorsko postajo srednje napetosti 2 m. 

Planiranje in izgradnja novih transformatosrkih postaj (TP 10/0,4 kV) s pripadajočim omrežjem (10 kV in 0,4 kV) na obravnavanem območju, bo odvisna od povečanja obremenitev ter tam, kjer se bodo pojavile slabe napetostne razmere pri odjemalcih, priključenih na obstoječe elektroenergetske vode in objekte (NNO, SN in TP).

Nove transformatorske postaje bo možno graditi kot samostojne objekte in v sklopu drugih objektov ali v neposredni bližini. Pri tem je potrebno izpolniti zahteve glede elektromagnetnega sevanja in hrupa po veljavni Uredbi o elektromagnetnem sevanju v naravnem in življenjskem okolju.

Za potrebe izgradnje večjih obrtnih con, trgovskih con, delavnic oziroma industrijskih objektov, za katere bo potrebna večja priključna moč, bo potrebno pri podjetju za distribucijo električne energije  naročiti raziskavo o možnosti napajanja z električno energijo.

Za nadaljnje projektiranje si mora projektant pri upravljavcu pridobiti natančne podatke o poteku tras elektroenergetskih vodov in lokacije posameznih elektroenergetskih objektov ter jih vnesti  v grafične podloge dokumentacije.

Za izgradnjo novih elektroenergetskih objektov ali naprav je potrebno določiti koordinatorja izgradnje, ki bo poskrbel za financiranje minimalne komunalne infrastrukture območja in s tem tudi  za izgradnjo elektroenergetskih objektov.

V skladu s 147.čl. veljavnega Energetskega zakona in veljavnimi Sistemskimi obratovalnimi navodili distribucijskega omrežja, si mora investitor za vsako novo priključitev ali povečanje priključne moči pridobiti soglasje za priključitev in izpolniti z njimi predpisane pogoje.«    

13. člen

V drugem odstavku 24. člena  v poglavju »Javna razsvetljava« , se črta 7 alineja.

14. člen 

Prvi odstavek 28. člena se spremeni tako, da se glasi:

Območje obdelave se nahaja v širšem (VVO III) vodovarstvenem območju zajetja pitne vode, ki je zavarovano z veljavno Uredbo o vodovarstvenem območju za vodno telo vodonosnikov Ruš, Vrbanskega platoja, Limbuške dobrave in Dravskega polja, zato je potrebno dosledno upoštevati ukrepe, prepovedi in omejitve iz navedenega predpisa.

V kolikor posamezni novi predvideni objekt v skladu z Uredbo o vodovarstvenem območju za vodno telo vodonosnikov Ruš, Vrbanskega platoja, limbuške dobrave in Dravskega polja zapadejo pod znak »pp«, bo potrebno v fazi izdaje vodnega soglasja izdelati in priložiti revidirano analizo tveganja za onesnaženje in sicer na način, ter v obsegu, ko to določata 50. In 51. Člen veljavnega Pravilnika o kriterijih za določitev vodovarstvenega območja. Iz rezultatov predmetne analize tveganja mora biti jasno razvidno, ali je tveganje za onesnaženje podzemne vode, sled predvidenega posega, še sprejemljivo. Vse izsledke revidirane analize tveganja za onesnaženje bo potrebno upoštevati pri izdelavi projektne dokumentacije PGD.

15. člen 

Na koncu  28. čl. se doda nov odstavek, ki se glasi:

V skladu z 49.b členom ZGO-1, si mora investitor pri pristojnemu organu za okolje, po končanem projektiranju in pred izgradnjo objektov na obravnavanem območju, pridobiti vodno soglasje.

Vloga in dokumentacija za pridobitev vodnega soglasja mora biti izdelana v skladu z veljavnim Pravilnikom o vsebini vlog za pridobitev projektnih pogojev in pogojev za druge posege v prostor ter o vsebini vloge za izdajo vodnega soglasja.

Projektna dokumentacija za pridobitev gradbenega dovoljenja za predvidene gradnje mora biti usklajena z veljavnimi prostorskimi akti, kar mora biti razvidno iz projektne dokumentacije.

16. člen 
31. člen se spremeni tako, da se glasi:

Požarna varnost

Požarno varnost je potrebno zagotoviti skladno s predpisi s področja varstva pred požarom.

Pri načrtovanju je treba upoštevati ukrepe varstva pred požarom, ki bodo zagotavljali:

· pogoje za pravočasno odkrivanje, obveščanje, omejitev širjenja in učinkovito gašenje požara,

· pogoje za preprečevanje in zmanjševanje škodljivih posledic požara za ljudi, premoženje in okolje,

· pogoje za pravočasen in varen umik ljudi iz objektov,

· dostopne in delovne površine za intervencijska vozila in gasilce do objektov in okrog njih,

· vire za oskrbo z vodo za gašenje požarov,

· potrebne odmike med objekti ali protipožarne ločitve med objekti za preprečevanje širjenja požara,

· potrebno skupno količino vode za gašenje požarov na obravnavanem področju,

· javno hidrantno omrežje mora izpolnjevati pogoje glede pritiskov in kapacitete omrežja, kar mora biti načrtovano pri pogojih za urejanje komunalne in energetske infrastrukture,

· določiti zahteve iz standarda SIST DIN 14090 za intervencijske poti in dovoze do objektov ter predpisane postavitvene površine.

Izpolnjevanje bistvenih zahtev varnosti pred požarom za požarno manj zahtevne objekte se dokazuje v elaboratu - zasnova požarne varnosti, za požarno zahtevne objekte pa v elaboratu - študija požarne varnosti. Požarno manj zahtevni in zahtevni objekti so določeni v predpisu o zasnovi in študiji požarne varnosti.

Vsi objekti visokogradenj  in objekti z večjo tlorisno velikostjo nad 10 x 30 m morajo biti stalno dostopni za gasilsko intervencijo najmanj z dveh strani. O smereh evakuacijskih poti odloči projektant.  Z izvedbo načrtovanih cevovodov je zagotovljena količina vode za požarno zaščito q pož = 25 l/sek. Lokacije hidrantov so izven voznih površin. 

Obstoječa odprta zbiralnika požarne vode morata ostati ohranjena.  Dovozne poti za gasilsko intervencijo morajo biti projektirane z upoštevanjem osne sile 100 kN.«

17. člen 
Za 33. členom doda nov 33.a. člen, ki se glasi :

33.a člen

Varovanja in omejitve s področja zaščite

Pri projektiranju objektov mora biti za zagotavljanje potresne varnosti upoštevana VII. stopnja potresne ogroženosti, po MCS lestvici ( 500 letno povratno obdobje s projektnim pospeškom tal 0.10 g ) zato je treba temu primerno predvideti način gradnje.

Dopustne so vse ureditve, ki odpravljajo posledice naravnih katastrof in vojn ter zagotavljajo večjo varnost ljudi in premoženja.

Na ureditvenih območjih mest in drugih naselij z več kot 5000 prebivalci se v objektih določenimi s predpisi gradijo zaklonišča osnovne zaščite. V vseh novih objektih je potrebna ojačitev prve plošče.

Obravnavano območje leži izven ogroženih območij poplav in visoke podtalnice ter izven ogroženih območij erozivnosti in plazovitosti. 

KONČNI DOLOČBI

18. člen

(vpogled sprememb in dopolnitev ZN)

Spremembe in dopolnitve zazidalnega načrta so na vpogled v Mestni občini Maribor na Uradu za komunalo, promet in prostor – Sektor za urejanje prostora, na Mestni četrti Tezno in delno na spletni strani  www.maribor.si .

19. člen

(uveljavitev odloka)
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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O B R A Z L O Ž I T E V

ODLOKA 

ODLOKA  O SPREMEMBAH  IN  DOPOLNITVAH ODLOKA

  O ZAZIDALNEM NAČRTU ZA PROIZVODNO CONO Te 5 Tezno

· predlog za drugo obravnavo na mestnem svetu   –

1. PODLAGA ZA PRIPRAVO SPREMEMB IN DOPOLNITEV ZAZIDALNEGA NAČRTA

Območje centralnega dela mesta se plansko ureja z Odlokom o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin srednjeročnega in dolgoročnega plana občine Maribor za območje mestne občine Maribor v letu 2000 zaradi urbanistične zasnove mesta Maribor (MUV 2/01). Obravnavano območje se ureja z Odlokom o zazidalnem načrtu  za proizvodno cono Te 5 Tezno (MUV št. 16/02, 17/08 spr. in dop., 21/13 teh.pop. in 21/13 teh.pop).
Pravna podlaga za izdelavo sprememb in dopolnitev odloka o zazidalnem načrtu  za proizvodno cono Te 5 Tezno je Zakon o prostorskem načrtovanju (Ur.l. RS št. 33/07, 108/09, 57/12 in 109/12) in Pravilnik o vsebini, obliki in načinu priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta (Uradni list RS št. 99/07).

2. POSTOPEK PRIPRAVE OPPN

Dopolnjen osnutek sprememb in dopolnitev odloka o zazidalnem načrtu za proizvodno cono Te 5 Tezno je bil javno razgrnjen od 6. februarja 2015 do 20. februarja 2015 v prostorih Mestne četrti Tezno, na Uradu za komunalo, promet in prostor – v prostorih Sektorja za urejanje prostora in deloma na internetni spletni strani www.maribor.si. Javna obravnava je bila 11. februarja 2015 v sejni sobi Mestne četrti Tezno.
Mestni svet je osnutek odloka obravnaval na 4. seji dne 26. februarja 2015 in ga v prvem branju sprejel brez pripomb.

3. PRIPOMBE V ČASU JAVNE OBRAVNAVE IN PO OBRAVNAVI NA MESTNEM SVETU

V času javne razgrnitve in javne obravnave ni bila k navedenemu dopolnjenemu osnutku sprememb in dopolnitev odloka o zazidalnem načrtu za proizvodno cono Te 5 Tezno podana nobena pripomba. 

Statutarno pravna komisija je imela nekaj nomotehničnih pripomb, ki so upoštevane v predlogu za drugo obravnavo.  
Predlog za preoblikovanje tretjega odstavka 17. člena ni upoštevan, saj dikcija le-tega izhaja iz smernice nosilca urejanja prostora t.j. Ministrstva za obrambo.

Pred izdajo mnenja je Ministrstvo za obrambo predlagalo še spremembo 2. odstavka 16. člena z obrazložitvijo »V Uradnem listu RS, št. 83/12 so bile objavljene spremembe in dopolnitve Zakona o varstvu pred požarom. Sprememba 30. člena se nanaša na izdelavo študij požarne varnosti in zasnov požarne varnosti, sprememba 49. člena pa ukinja pridobitev projektnih pogojev in soglasij pri Upravi RS za zaščito in reševanje. Na podlagi teh sprememb je bil izdan tudi podzakonski predpis, ki določa, za katere objekte je potrebna izdelava študije požarne varnosti oziroma za katere zasnova požarne varnosti (Pravilnik o zasnovi in študiji požarne varnosti, Uradni list RS, št. 12/13, 49/13).«
4. FINANČNE POSLEDICE ODLOKA

Sprejetje odloka ne bo imelo finančnih posledic za proračun Mestne občine Maribor.
Pripravil:

Simon TEKAVEC, univ.dipl.inž.arh.

višji svetovalec II


mag. Lidija KODRIČ VUK
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