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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE ČLANOV KOT PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE MOM V NADZORNI SVET JAVNEGA MEDOBČINSKEGA STANOVANJSKEGA SKLADA MARIBOR

Po 14. členu Odloka o ustanovitvi Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor (MUV, št. 6/2009-UPB1, 25/2009, 22/2010, 3/2011 in 19/2014 ) predlagam  mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P A:

Po 14. členu Odloka o ustanovitvi Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor (MUV, št. 6/2009-UPB, 25/2009, 22/2010, 3/2011 in 19/2014) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)
I.

Mestni svet Mestne občine Maribor

u g o t o v i,
da s 4. aprilom 2015 preneha mandat sedanjim članom nadzornega sveta 
Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor. 
II.
Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e 
s 5. aprilom 2015 

za dobo štirih let

- mag. Bojana BABIČA in

- Igorja KOSA 
ZA ČLANA KOT PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE MOM V NADZORNI SVET JAVNEGA MEDOBČINSKEGA STANOVANJSKEGA SKLADA MARIBOR.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor ima nadzorni svet sedem članov. Imenujejo jih mestni svet in občinski sveti občin ustanoviteljic sklada na predlog župana.  
Občina ustanoviteljica sklada, ki ima v skladu večinski kapitalski delež, imenuje v nadzorni svet sklada dva člana, ostale občine ustanoviteljice sklada, ki imajo v skladu manjšinski kapitalski delež, pa imenujejo v nadzorni svet sklada vsaka po enega člana nadzornega sveta.
Člani nadzornega sveta ne morejo biti osebe, zaposlene v skladu in druge osebe, katerih funkcija ali dejavnost je po zakonu nezdružljiva s članstvom v nadzornem svetu. 
Mandatna doba članov nadzornega sveta traja štiri leta. Člani nadzornega sveta imajo možnost ponovnega imenovanja.

Nadzorni svet sklada je veljavno konstituiran, ko so imenovani vsi njegovi člani in se sestane na sklepčni seji. 
Vsaj en član nadzornega sveta mora biti usposobljen za računovodsko ali finančno področje, vsaj en član pa za pravno področje. 
Volitve predsednika nadzornega sveta in namestnika predsednika nadzornega sveta se izvedejo skladno z veljavnimi določili Zakona o javnih skladih, pri čemer se predsednik nadzornega sveta sklada voli izmed članov nadzornega sveta, ki so imenovani s strani občine ustanoviteljice, ki ima v skladu večinski kapitalski delež.

Članom nadzornega sveta Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor poteče štiriletna mandatna doba 4. aprila 2015, zato za prihodnjo mandatno dobo nadzornega sveta sklada za člana kot predstavnika občine ustanoviteljice sklada, ki ima v skladu večinski kapitalski delež, predlagam kandidata kot je navedeno v sklepu II tega predloga.
Predlog za imenovanje članov kot predstavnikov ustanoviteljice MOM v nadzorni svet Javnega medobčinskega sklada Maribor dajem mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
Podatki o kandidatih:

- mag. Bojan BABIČ, 
mag. org. dela, zaposlen v Mestni občini Maribor kot v. d. direktor mestne uprave; ima cca. 33 let delovne dobe, od tega več kot 20 let na odgovornih delih in nalogah ter funkcijah v državni upravi (Ministrstvo za obrambo, Ministrstvo za promet in Ministrstvo za infrastrukturo in prostor) ter več kot 10 let na področju gospodarstva; ima izpit za pridobitev certifikata za člane nadzornih svetov in izpit po Zakonu o upravnem postopku; s kandidaturo za člana nadzornega sveta Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor soglaša;
- Igor KOS, 
elektrotehnik elektronik, zaposlen v Mestni občini Maribor, nima opravljeno usposabljanje za člana nadzornega sveta; zadnjih 10 let je vodil številne nepremičninske projekte v zasebnem sektorju za domače in tuje investitorje (poslovne stavbe, šole, hoteli, proizvodne dvorane); s kandidaturo za člana nadzornega sveta Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada soglaša. 
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