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STALIŠČE 

ODBORA ZA GOSPODARSTVO ZA 5. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za gospodarstvo je na 1. seji, 24. marca 2015, obravnaval gradivo za 5. redno sejo mestnega sveta in oblikoval
STALIŠČA:

I.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o rabi javnih površin – skrajšani postopek (GMS – 069)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o rabi javnih površin – skrajšani postopek.

Odbor je k odloku sprejel amandma, in sicer:

· V 1. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o rabi javnih površin se dvanajsta alineja 7. člena dopolni, tako da se na koncu alineje namesto pike postavi vejica in stavek nadaljuje: »izvzeta je le nepovratna plastična embalaža za brezalkoholne pijače do vključno 0,5 l.«
Odbor meni, da je potrebno postopno dopolnjevati spremembe odloka ter predvsem poskrbeti, da bo odlok zaživel v dobri praksi med organizatorji oziroma gostinci. Odločitev o nepovratni plastični embalaži izhaja predvsem iz prakse npr. - starši za svoje otroke vzamejo plastično embalažo z zamaškom s seboj.
                                                                II.
Sklep o prenehanju javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o. – skrajšani postopek (GMS – 073)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil s Sklepom o prenehanju javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o. – skrajšani postopek; nanj nima pripomb in predlaga, da ga Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme po skrajšanem postopku skupaj z dopolnitvijo 2. odstavka 1. člena, in sicer, da Mestna občina Maribor kot edina ustanoviteljica in lastnica prevzame poleg vsega premoženja družbe Javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o. še vse zaposlene v javnem podjetju.
III.

Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2015 (GMS – 076)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Odlokom o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2015 za področje gospodarstva in apelira na strokovne službe, da se priporočila oziroma pripombe, podane na seji odbora, upoštevajo pri pripravi odloka v 2. obravnavi.

Prav tako se je odbor seznanil s predstavitvijo ekonomskih in družbenih učinkov TKALKE ter pomena izvajanja njenih programov za nova delovna mesta v prihodnje, ki jo je pripravila Fundacija PRIZMA. Odbor podpira aktivnosti Fundacije PRIZMA in apelira na mestno upravo, da poizkusi zagotoviti finančna sredstva za sofinanciranje njenega programa na podlagi poslovnega načrta za leto 2015, kar bi jim omogočilo pridobivanje dodatnih evropskih sredstev. 
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