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ODBOR ZA UREJANJE PROSTORA, VARSTVO OKOLJA IN VARSTVO NARAVE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 5. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 4. seji odbora, 23. marca 2015

I.
Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2015 GMS – 076 
– prva  obravnava

Odbor se je seznanil s predlogom proračuna za področje urejanje prostora in varstvo okolja ter varstvo narave in ugotavlja, da je za realizacijo nalog na teh področjih načrtovano premalo sredstev. Čeprav je za področje urejanja prostora namenjenih nekoliko več sredstev kot je bila realizacija v letu 2014, odbor ugotavlja, da se zaradi pomanjkanja sredstev priprava in sprejem občinskega prostorskega načrta oddaljuje in je vprašanje kdaj bo sprejet.
Odbor ugotavlja, da proračun ni razvojno naravnan, da ne prispeva k spodbujanju gospodarstva in večjemu ekonomskemu preboju, prav tako ocenjuje, da je premalo predvidenih sredstev za pripravo strokovnih podlag za novo kohezijsko obdobje in črpanje evropskih sredstev. Po mnenju odbora je proračun načrtovan nerealno, saj so nekateri prihodki (prodaja nepremičnin, večji prihodki iz naslova nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča) pod velikim vprašajem, ob tem, da se tudi povprečnine znižujejo. Postavljeno je bilo vprašanje kako bo z izvajanjem proračuna oziroma katere naloge ne bodo izvedene, če realizacije prihodkov ne bo v načrtovani višini. Člani odbora so pogrešali odgovorno osebo, ki bi lahko odgovorila na izpostavljena vprašanja.
II.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o rabi javnih površin GMS – 069 – skrajšani postopek

Odbor načelno podpira idejo o uvedbi povratne embalaže, vendar ima pomisleke o izvedljivosti odloka saj ocenjuje, da je kar nekaj odprtih vprašanj in nejasnosti pri izvedbi odloka, ki bi lahko pripeljale do zadreg med ponudnikom, organizatorjem prireditve in potrošnikom (katere javne površine in prireditve, predvideti možnost da zmanjkajo kozarci, ali odlok velja tudi za avtomate….). Zato odbor predlaga pripravljavcu gradiva, da še preuči način izvajanja odloka in premisli ali ima odgovore na vsa vprašanja in možne zaplete.
III.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu za proizvodno cono Te 5  Tezno GMS – 051 – druga obravnava

Odbor predlaga mestnemu svetu, da predlagani odlok sprejme.

IV.

Informacija o stanju in strategija ravnanja z odpadki GMS - 063 
Odbor se je z Informacijo o stanju ravnanja z odpadki seznanil in predlaga mestnemu svetu, da strategijo ravnanja z odpadki potrdi.
V.

Celostna prometna strategija mesta Maribor GMS – 070
Odbor se je seznanil s Celostno prometno strategijo mesta Maribor. 

Odbor je opozoril, da v strategijo ni vključen operativni načrt (prvotno - analiza stanja in na osnovi te predlog izvedbena strategija) in niso upoštevana priporočila stroke (Društvo za ceste Maribor) o konkretnih prometnih rešitvah.
         mag. Tomaž KANCLER, l.r.
       Predsednik odbora
