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MESTNA OBČINA MARIBOR

VARNOSTNI SOSVET
	   


Številka:
01100-79/2014-4

Datum:
15.05.2014

ZAPISNIK

4. SEJE VARNOSTNEGA SOSVETA

MESTNE OBČINE MARIBOR

1. točka

Otvoritev seje in ugotovitev prisotnosti

4. sejo Varnostnega sosveta Mestne občine Maribor, ki je bila v ponedeljek, 12. maja 2014, ob 15.00 uri v prostorih Mestne občine Maribor, v Dvorani generala Rudolfa Maistra, je do prihoda župana dr. Andreja FIŠTRAVCA vodil direktor MU MOM g. Marko ŽULA. 

Ugotovljeno je bilo, da razen župana ali podžupana MO Maribor ne more nihče voditi, zato so prisotni soglašali, da se seja prične, a se sklepi sprejmejo po prihodu župana, ki jih bo predlagal v sprejem.

Prisotni so bili: 

Dr. Andrej FIŽTRAVEC - župan, Danijel LORBEK – direktor Policijske uprave Maribor, Darko LAMOT – višji policijski inšpektor na PU Maribor, mag. Aleksander THALER – komandir Policijske postaje Maribor I, Roman DREVENŠEK – Policijska postaja Maribor II, mag. Franjo ŠVAJGER – Medobčinski inšpektorat MOM, Milan ERŽEN – Neodvisna lista gasilcev Maribor, Janez KEČEK – direktor Javnega zavoda za zaščito in požarno reševanje Maribor, Bojan HORVAT – SD, Marko ŽULA – direktor MU MOM, Jožica TRLEP- SPVCP MOM, Danijel ŽELEZNJAK.

Odsotni so bili:

Borut KORC – LDS, Slobodan STOJANOVIČ – SZRON, Dragomir ČURLIĆ – SDS, Ivan JERMAN - Zares Nova politika, Nino KLINGER – SNS, Miroslav Brkić – DeSUS, Denis PODGORNIK PROTECT – Infra d.o.o., Marjan MACANOVIĆ – SMS –Zeleni, mag. Matjan COJHTER –SLS, Drago JERIČ – NSi, mag. Vlasta KUSTER – Zeleni Slovenije, Zdenka KRIŽANIČ – Ekipa za Maribor,  Srečko LAZAR – Lipa, Stane GOLOB – LPR, Janez PURGAJ – Sintal d.d., Slavko PERNEK – Varnost d.d..

2. točka

Obravnava in sprejem dnevnega reda

Predlog dnevnega reda je bil članom posredovan z vabilom in gradivom. Na seji je bil predlagana sprememba prve točke dnevnega reda in sicer, da se iz »Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti« preimenuje v »Otvoritev seje in ugotovitev prisotnosti stalnih članov«, saj Poslovnik nikjer ne določa sklepčnosti, ampak da Varnostni sosvet sklepe sprejema z večino glasov prisotnih stalnih članov. Predlog je bil sprejet.

1. SKLEP

    Potrdi se naslednji dnevni red:

1. Otvoritev seje in ugotovitev prisotnosti stalnih članov
2. Obravnava in sprejem dnevnega reda
3. Spremembe poslovnika Varnostnega sosveta
4. Podaja informacije o varnostnih pojavih na območju MO Maribor v letu 2013
5. Razno
3. točka

Spremembe poslovnika Varnostnega sosveta

Predlagane spremembe poslovnika so bile članom predstavljene na seji, predlogi pa so jim bili posredovani že z vabilom. 

Na seji je Danijel LORBEK izpostavil, da je potrebno spremeniti terminologijo oz. poimenovanje v četrti alineji 6. Člena Poslovnika in sicer »inšpektor na Sektorju uniformirane policije Policijske uprave Maribor, odgovoren za preventivo«.

Na seji je direktor Javnega zavoda za zaščito in požarno reševanje Maribor, Janez KEČEK je predlagal, da se deseta alineja glasi »predstavnik javnega zavoda za zaščito in požarno reševanje Maribor«, saj je pomembno natančno poimenovanje zavoda.

2. SKLEP

Varnostni sosvet sprejme spremembe, predlagane v gradivu in na seji sami, ki se uvrstijo v čistopis Poslovnika, kateri bo objavljen na spletni strani MO Maribor/Varnostni sosvet.

4. točka

Podaja informacije o varnostnih pojavih na območju MO Maribor v letu 2013

Danijel LORBEK direktor Policijske uprave Maribor poda poročilo o varnostnih pojavih na območju MO Maribor v letu 2013. 

Pove, da so varnostne razmere na območju MO Maribor dobre in beležijo izboljšanje na vseh področjih. Raziskanost kaznivih dejanj je boljša, prometnih nesreč je manj in tudi posledice so ugodnejše. Zaznanih je tudi manj kršitev javnega reda in miru ter kršitev s področja tujske problematike.

Na področju kaznivih dejanj je raziskanost v letu 2013 bila boljša kot v letu pred tem in sicer za 4% ter znaša 48,1 % in je tako nad povprečjem v RS (46,8%). Največ je bilo obravnavanih kaznivih dejanj splošne kriminalitete, od tega pa največ kaznivih dejanj zoper premoženje (tatvine, vlomi, ropi,…). Na področju vlomov so le-teh v letu 2013 beležili več kot leta 2012, raziskanost pa je bila 13% (18,6%). Nižji raziskanosti je zagotovo botrovalo dejstvo, da je bilo večje število tovrstnih kaznivih dejanj bilo zabeleženih v zadnjih treh mesecih leta 2013, zato raziskanosti ni bilo mogoče realno oceniti. Povedal pa je, da je bilo v začetku leta 2014 nekaj teh kaznivih dejanj že bilo raziskanih torej so policisti z lastnim delom in s pomočjo občanov nekatere storilce že prijeli.

Na področju gospodarske kriminalitete so policisti zabeležili manj kaznivih dejanj, med njimi pa je največ kaznivih dejanj zaradi kršitev temeljnih pravic delavcev. 

Na področju javnega reda in miru je izpostavil ugodnejše stanje, saj je bilo za 9,3% manj ugotovljenih prekrškov. Kar zadeva kršitve, povezane s športnimi javnimi prireditvami – nogometnimi tekmami je tudi bilo število kršitev nižje, obravnavali so namreč 50 kršitev (89). Zmanjšalo se je število kršitev na tekmah samih in z njo povezanih kršitev v mestu Maribor.

Prav tako je nižje število ugotovljenih kršitev s področja beračenja. Največ kršiteljev s tega področja je bilo državljanov Slovaške.

Policija je v letu 2013 pridržala manj oseb, kakor v preteklih letih in sicer 277 (572) kar je delno posledica boljšega stanja javne varnosti in delno sprememb zakonodaje.

Danijel LORBEK se je posebej zahvalil MOM za pomoč pri večjih projektih policije, kot je posvet Mladi in kriminal ter izvedbi Otroške varnostne olimpijade. Pohvalil je sodelovanje Službe za zaščito, reševanje in obrambno načrtovanje, Medobčinskega inšpektorata in redarstva Maribor in Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu MO Maribor s policijo.

Jožica TRLEP je izpostavila delo SPVCP, ki si prizadeva za čim boljše varnostne razmere v cestnem prometu in sledi načelu NIČ (nič mrtvih in hudo telesno poškodovanih v prometnih nesrečah). Delo SPVCP-ja je usmerjeno na najmlajše udeležence cestnega prometa in na pešce ter kolesarje. Izpostavila je pozitivno sodelovanje SPVCP s Policijo, strokovnimi službami MOM, Medobčinskim inšpektoratom in redarstvom Maribor ter z občani.

Bojan HORVAT je v nadaljevanju razpravljal o udeležbi kolesarjev v cestnem prometu, ki so predvsem v prometnih konicah, s kršitvami predpisov ogrožajo sebe in ostale udeležence. Predvsem vidi  težavo v kolesarjih, ki vozijo na enosmernih cestah v nasprotni smeri, torej proti motoriziranem prometu. Vozniki motornih vozil v enosmernih ulicah pričakujejo pešce, ki jim prihajajo nasproti, kolesarjev, ki so hitrejši, pa ne. Predlaga, da se poiščejo rešitve, kako voznike motornih vozil dodatno obvestiti (npr. s prometno signalizacijo), na vožnjo kolesarjev v nasprotno smer. Vse s ciljem zmanjšanja konfliktov. Velja razmisliti tudi o možnostih, da se tudi na prednostnih »potezah« kolesarjem odvzame prednost pred motornim prometom, torej, da se bodo morali kolesarji v križiščih ustaviti.

Razpravi se je pridružil Danijel LORBEK, ki je poudaril, da policija izvaja poostrene nadzore nad udeležbo kolesarjev v cestnem prometu in njihovim spoštovanjem predpisov. Signalizacija se mu zdi primerna in zakonita. Ugotavljajo pa, da se pešci in kolesarji ne zavedajo, da s svojimi dejanji sami sebe ogrožajo. Tudi v policiji si prizadevajo slediti aktivnostim za dosego t.i vizije nič.

Jožica TRLEP je poudarila, da SPVCP veliko aktivnosti izvede prav zato, da bi se osveščalo kolesarje. V SPVCP se ocenjuje, da je vzgoja otrok do 5. razreda osnovne šole odlična, po tem pa »usiha«. Izobraževanja za kolesarje, ki jih SPVCP izvede, so kvalitetna. Na SPVCP si prizadevajo, da bi prometna vzgoja postala redni predmet v vseh razredih osnovne šole. Vsekakor pa se v MO Maribor zadnja leta zelo veliko aktivnosti in ukrepov izvede prav zato, da se varnost kolesarjev v cestnem prometu izboljšuje.

3. SKLEP

Člani Varnostnega sosveta so se seznanili z informacijo o varnostnih pojavih na območju Mestne občine Maribor v letu 2013. Informacijo o varnostnih pojavih na območju Mestne občine Maribor v letu 2013 je bila soglasno sprejeta.
7. točka

Razno

Pod točko razno je župan ponudil pomoč MO Maribor pri izvedbi Otroške varnostne olimpijade, ki jo organizira in izvaja Policijska uprava Maribor. Pomoč je bila ponujena v enakem obsegu, kot v preteklih letih. Varnostni sosvet pokrije stroške malice za udeležence finalnega tekmovanja te preventivne, varnostne prireditve. 

Prireditev Otroška varnostna olimpijada je predstavil g. Lorbek ter povabil navzoče na zaključno prireditev samo, ki bo potekala 5.6.2014 pri Dvorani Tabor. Prav tako pa je udeležence povabil na humanitarno prireditev »štengijado«, ki bo izvedena 29.5.2014, ob 13.00 uri.

V nadaljevanju je župan spodbudil k razpravi o delu Varnostnega sosveta v prihodnje oziroma o morebitni temi naslednje seje. V tej zvezi je Danijel LORBEK spomnil, da so iz Policijske uprave Maribor že pred časom poslali predlog za delo Varnostnega sosveta v letu 2014. V njem so poleg tradicionalnega sodelovanja MOM pri izvedbi Otroške varnostne olimpijade in posveta Mladi in kriminal predlagali izvedbo projekta »Varna soseska«. To bi bil projekt, ki bi ga izvedli na ožjem območju oz. na delu mesta. Razmišljalo se je o delu mesta med Koroško cesto in Lentom oz. od gostinskega lokala Štuk na Gosposvetski c. do Tržnice, kjer je zaradi pogostejših prireditev za študente, obremenjen javni red in mir.

Dogovorjeno je bilo, da se bodo aktivnosti pričele v okviru dogovora o medsebojnem sodelovanju policije in občinskega redarstva in sicer z načrtovanimi nadzori bodisi posamično, bodisi v t.i. mešanih patruljah.

Franjo ŠVAJGER je izpostavil, da redarstvo in policija že sedaj sodelujeta na tak način in bo sodelovanje le še nadgrajevalo.

Danijel LORBEK je izrazil željo, da bi pobude o tem, kaj bi naj Varnostni sosvet obravnaval oz. se seznanil s tem, kje so težave, bile podane od zunaj in ne le od policije. Lahko bi jih podale Mestne četrti. Župan je ob tem pojasnil, da je obiskal vse Mestne četrti in Krajevne skupnosti, a težav, povezanih z varnostjo niso izpostavljali. Bolj so izpostavljali težave ekonomsko-socialne narave.

Darko LAMOT je poudaril, da bi lahko več o tem povedale »samooklicane skupine krajevne skupnosti«, ki niso uradne in policija do njih nima uradne poti. Zato je župan predlagal, da sekretar Varnostnega sosveta naveže stik z iniciativo Mestni zbor in se jih povabi k sodelovanju na naslednji seji ali se jih pozove, da naj vprašanja povezana z varnostjo naslovijo na Varnostni sosvet.

Franjo ŠVAJGER je predlagal posodobitev varnostne ocene, ki bi predstavljala sliko o trendih varnostnih pojavov in bi seveda izkazovala tudi potrebe po aktivnostih.

Darko LAMOT je potrdil dobro sodelovanje policije in medobčinskega redarstva in spomnil, da bi lahko zgolj ažurirali Občinski program varnosti.

Na koncu se ugotovi, da Varnostni sosvet deluje brez sekretarja. Župan zato skladno s poslovnikom predlaga za sekretarja Danijela ŽELEZNJAKA. Člani varnostnega sosveta predlog sprejmejo in sprejmejo sklep:

4. SKLEP

Člani Varnostnega sosveta so Danijela ŽELEZNJAKA soglasno imenovali za sekretarja Varnostnega sosveta.
4. seja Varnostnega sosveta je bila zaključena ob 16.30 uri.

Zapisal:

Danijel ŽELEZNJAK
Sekretar varnostnega sosveta

Dr. Andrej FIŠTRAVEC, l.r.

Župan

naslov: Ulica heroja Staneta 1, SI-2000 Maribor, ID za DDV: SI12709590, MŠ 5883369
telefonska št.: +386.2.2201-000, e-pošta mestna.obcina@maribor.si, e-naslov http://www.maribor.si
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