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ODLOK

o občinskem podrobnem prostorskem načrtu

za del PPE St – 6 S
(dopolnjeni osnutek)
I. Splošne določbe 
1. člen

S tem odlokom se sprejme Občinski podrobni prostorski načrt za del PPE St 6-S, v nadaljevanju OPPN, ki ga je izdelal ZUM urbanizem, planiranje, projektiranje d.o.o., pod št. naloge 15016.

2. člen

(opis prostorske ureditve)

Načrtuje se gradnja trgovske stavbe s parkiriščem, dvema reklamnima stolpoma in dvema priključkoma na obodno omrežje cest ter ureditev sprehajalnih površin ob Dravograjski cesti.

3. člen

(vsebina odloka)

(1) Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del PPE St 6-S (v nadaljnjem besedilu: odlok) določa območje, pogoje za umestitev načrtovane prostorske ureditve v prostor, zasnovo projektnih rešitev in pogojev glede priključevanja objektov na gospodarsko javno infrastrukturo in grajeno javno dobro, parcelacijo, rešitve in ukrepe za celostno ohranjanje kulturne dediščine, varovanje okolja, naravnih virov in ohranjanja narave, rešitve in ukrepe za obrambo ter varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, etapnost izvedbe, dopustna odstopanja ter obveznosti investitorjev in izvajalcev.

(2) Sestavine iz prejšnjega odstavka so prikazane v grafičnem delu, ki je skupaj z obveznimi prilogami na vpogled v prostorih Mestne občine Maribor, na Uradu za komunalo, promet in prostor, Sektorju za urejanje prostora, v Mestni četrti Studenci in na spletni strani www.maribor.si.
II. Območje OPPN
4. člen

(območje OPPN)

(1) Območje obravnave se nahaja ob Dravograjski cesti, južno od Ulice I. Internacionale. 

(2) Velikost območja OPPN je približno 1 ha.

(3) Območje OPPN v skladu z geodetskim načrtom obsega zemljišča ali dele zemljišč s parcelnimi številkami 2268/36, 2268/37, 2275, 2277/13, 2277/27, 2277/31, 2277/33, 2277/34, 2277/35, 2277/36, 2277/37 in 2277/38, vse k.o. Studenci (660).

(4) Območje OPPN je določeno s tehničnimi elementi, ki omogočajo prikaz meje tega območja v naravi. Koordinate tehničnih elementov so razvidne iz grafičnega dela, karta 7 »Načrt parcelacije«.

5. člen

(funkcija območja OPPN)

(1) Območje OPPN je namenjeno trgovskim dejavnostim.

(2) Dopustno umeščati tudi manjše primerne proizvodne dejavnosti (npr. proizvodnja kruha, svežega peciva in slaščic, proizvodnja kakava, čokolade in sladkornih izdelkov ipd.).
III. Pogoji za umestitev načrtovane prostorske ureditve v prostor
6. člen

(novogradnje objektov)

Zgradi se trgovska stavba in dva reklamna stolpa.
7. člen

(pogoji za urbanistično in arhitekturno oblikovanje novogradenj)

(1) Horizontalni gabariti in lega objektov in ureditev so razvidni iz grafičnega dela na kartah št. 4/1 »Ureditvena situacija« in št. 4/2 »Urbanistični pogoji«, vertikalni gabariti pa iz karte št. 4/3 »Karakteristični vzdolžni in prečni prerez«.

(2) Pomen regulacijskih elementov iz karte št. 4/2 »Urbanistični pogoji«:

· gradbena površina stavbe je maksimalna pozidana površina stavbe ali reklamnega stolpa;

· parkirna ploščad je maksimalna dopustna utrjena površina območja;

· pročelje je glavna oblikovana fasada na stavbi;

· zelenica so neutrjene urejene in zasajene zelene površine na katerih se uredijo sprehajalne površine s spremljajočimi prostori;

· drevesa so označene lokacije na katerih se zasadijo drevesa v skladu z veljavnim pravilnikom o načrtovanju, sajenju in negi lesnatih rastlin na javnih površinah v Mestni občini Maribor;

· rušitev objekta je označitev obstoječih enostavnih in nezahtevnih objektov, ki jih je treba odstraniti pred gradnjo trgovske stavbe;

· etažnost je število etaž nad nivojem terena;

· smer dostave je obvezna smer vožnje dostavnih vozila na območju OPPN.

(3) TRGOVSKA STAVBA

· gradbena površina: 33 m x 75 m;

· višina: do 8 m;

· klet: ni predvidena;

· etažnost: P, dopustna je izdelava medetaže;

· streha: enokapna z zveznim naklonom približno 5°;

· vhod v stavbo: na jugozahodnem vogalu stavbe.

(4) REKLAMNI STOLP

· število: 2;

· gradbena površina: 2,5 m x 0,3 m;

· višina: do 10 m.

8. člen

(gradnja enostavnih in nezahtevnih objektov)

V območju je, v skladu s predpisi, ki urejajo področje graditve objektov, dovoljena postavitev kioskov in nadstrešnic kot nezahtevnih in enostavnih objektov.
9. člen

(rušitve objektov)

Odstranijo se 4 enostavni objekti na zemljišču s parc. št. 2277/31, k.o. Studenci (660), ki so razvidni iz grafičnega dela OPPN (karta 4/2 »Urbanistični pogoji«.
10. člen

(pogoji za urejanje odprtih površin)

(1) Odprte površine se asfaltirajo, tlakujejo ali uredijo kot zelenica. Zelenica se zasadi, na njej se ob Dravograjski cesti uredijo sprehajalne površine s spremljajočimi prostori, ki se opremijo s klopmi. Delež zelenih površin na območju OPPN je najmanj 20 %, na območju gradbene parcele trgovske stavbe pa najmanj 17%.

(2) Ob severnem robu nove ceste A v južnem delu območja OPPN se zasadi drevored, na severni strani območja OPPN se zasadijo skupine dreves kot zvočna in vizualna bariera proti stanovanjski gradnji na severu, drugod se zasadijo posamična drevesa. Zasadi se najmanj 1 drevo na 4 parkirna mesta. Posebno pozornost se posveti oblikovanju površin ob Dravograjski cesti. 
IV. Zasnova projektnih rešitev in pogojev glede priključevanja objektov na gospodarsko javno infrastrukturo in grajeno javno dobro
11. člen

(skupne določbe)

(1) Za načrtovano prometno, energetsko in komunalno infrastrukturo ter infrastrukturo omrežja elektronskih komunikacij se naroči projektno dokumentacijo. Projektiranje in gradnja infrastrukture mora potekati v skladu s projektnimi pogoji posameznih upravljavcev teh objektov in naprav, v kolikor niso v nasprotju s tem odlokom, ter skladno z zakonodajo, ki ureja področje sanitarnega, higienskega in požarnega varstva. Upošteva se predpisane minimalne odmike med vodovodom in kanalizacijo; minimalni horizontalni odmik je 0,5 m in minimalni vertikalni odmik je 3,0 m. V kolikor tega odmika ni mogoče doseči je potrebno vodovod ustrezno zaščititi.

(2) Zasnova prometnega omrežja je razvidna v grafičnem delu na karti 5/1 »Ureditvena situacija prometne infrastrukture«. Potek komunalnih in energetskih infrastrukturnih objektov in naprav ter omrežja elektronskih komunikacij je razviden v kartografskem delu karta 5/2 »Ureditvena situacija komunalne in energetske infrastrukture in omrežja elektronskih komunikacij«. 
12. člen

(prometna infrastruktura)

(1) Prostorska ureditev se na severu prometno podrejeno navezuje na zbirno mestno cesto LK 248560 Ulica I. internacionale od Engelsove do Studenške in na jugu na cesto A, ki se priključuje na izveden četrti krak obstoječega krožnega križišča Dravograjske ceste, ki je kategorizirana glavna cesta I. reda G1 Vič – Dravograd – Maribor (Koroški most – C. Proletarskih brigad – Tezno) – Miklavž.

(2) Pred načrtovano trgovsko stavbo se uredi parkirna ploščad, kjer so parkirne, vozne in manipulativne površine in preko katere je speljan dostavni promet z južne smeri. Na parkirni ploščadi se uredi približno 130 parkirnih mest za osebna vozila. Za vozila oseb z invalidskimi vozički se rezervira najmanj 5 % parkirnih mest. Na parkirni ploščadi se dovoli postavitev nadstreška nad prostorom za nakupovalne vozičke in postavitev drugih nadstreškov in kioskov kot enostavnih in nezahtevnih objektov.

(3) Natančno število potrebnih parkirnih mest, njihovo pozicioniranje in postavitev nezahtevnih in enostavnih objektov se določi v projektni dokumentaciji skladno z vrsto in obsegom dejavnosti na obravnavanem območju. 

(4) Na južnem delu območja se zgradi odsek ceste A, ki se priključi na izveden četrti krak obstoječega krožnega križišča Dravograjske ceste. Cesta se zgradi z obvoziščnimi površinami za pešce in kolesarje. Ob severni strani vozišča se uredi 2 m široka kolesarska steza in ob njej 2.5 m širok pločnik, ki se na zahodu smiselno navežeta na obvoziščne površine krožnega križišča in Dravograjske ceste. 

(5) Upoštevajo se zahteve, ki jih določajo predpisi, ki urejajo področje neoviranega dostopa, vstopa in uporabe objektov v javni rabi. 

(6) Do načrtovane trgovske stavbe se zagotovi dovoz intervencijskih in dostavnih vozil ter prevoznost merodajnih vozil, ki so določena skladno s predvidenimi dejavnostmi in glede na prognozirano strukturo prometa.

(7) Dostava do trgovskega objekta poteka preko priključka na jugu območja, na katerem se zagotovi prevoznost za merodajno vozilo (dostavni tovornjak vlačilec). Dostava poteka preko  priključka na cesto A po ploščadi mimo objekta do severnega roba objekta, kjer dostavno vozilo obrne in se preko ploščadi vrne na priključek na jugu.
13. člen

(vodovodno omrežje)

(1) Območje se priključi na obstoječe javno vodovodno omrežje, ki poteka na jugu v obvoziščnih površinah krožnega križišča Dravograjske ceste. Za potrebe vodooskrbe se zgradi ustrezen priključek in pripadajoč odsek cevovoda v cesti A. Na območju se izvede krožna vodovodna zanka.

(2) Dimenzije novih cevovodov se uskladijo z veljavnim pravilnikom o tehničnih normativih za hidrantno omrežje za gašenje požarov. Skladno s tem pravilnikom se zagotovi tudi požarno varnost (hidrantno omrežje). Hidranti morajo biti podzemni in postavljeni tako, da so dostopni ob vsakem času.
14. člen

(odvajanje meteornih in komunalnih odpadnih vod)

(1) Izvede se ločeni sistem odvajanja padavinskih in komunalnih odpadnih vod, ki morata biti vodotesna.

(2) Območje se s kanalizacijskim vodom za odvajanje komunalnih odpadnih vod naveže na mešani vod obstoječe javne kanalizacije v Dravograjski cesti. 

(3) Odvajanje čistih padavinskih voda z utrjenih površin in strešin se uredi tako, da bo v čim večji možni meri zmanjšan odtok padavinskih voda z urbanih površin. Padavinske vode s strehe ter nadstrešnic in vode, ki ne bodo onesnažene z vodi škodljivimi snovmi, se speljejo v padavinsko kanalizacijo do predvidenih ponikovalnic, ki se locirata izven vpliva povoznih in manipulativnih površin. Dno ponikovalnic mora biti najmanj 1 m nad najvišjo gladino podzemne vode.

(4) Odvodnjo padavinskih vod s parkirnih in manipulativnih površin se uredi preko ustrezno dimenzioniranih usedalnikov in lovilcev olj (SIST EN 858-2) iz katerih se nato vode speljejo v padavinsko kanalizacijo. 

(5) Tla v stavbi naj bodo brez talnih izpustov, v primeru le teh, se izvede odvodnja odpadnih voda preko ustrezno dimenzioniranih lovilcev olj s koalescentnimi filtri v kanalizacijo.

(6) Projektna rešitev odvajanja in čiščenja padavinskih voda z javnih cest mora biti usklajena z veljavnimi predpisi, ki se nanašajo na emisije snovi pri odvajanju padavinske vode z javnih cest in emisije snovi in toplote pri odvajanju odpadnih vod v vode in javno kanalizacijo.
15. člen

(elektroenergetska infrastruktura)

(1) Za napajanje območja z električno energijo se zgradi ustrezni nizkonapetostni izvod iz obstoječe transformatorske postaje T-439 jugovzhodno od območja do predvidene trgovske stavbe.

(2) Zgradi se javno razsvetljavo na severni strani ceste A pod pogoji upravljavca. Napajanje predvidene javne razsvetljave bo iz obstoječe transformatorske postaje T-439.

16. člen

(omrežje elektronskih komunikacij)

Predvidena stavba se lahko, pod pogoji upravljavca, naveže na obstoječe omrežje elektronskih komunikacij.
17. člen

(plinovod)

Možna je priključitev na obstoječe plinsko distribucijsko omrežje v Ulici I. internacionale od Engelsove do Studenške ali cesti A pod pogoji upravljavca distribucijskega omrežja.
18. člen

(ogrevanje)

Za potrebe energetskega napajanja objekta se zgradi priključni vod ustrezne dimenzije, ki se priključi na obstoječi vročevod DN150 v južnem pločniku Ulici I. internacionale od Engelsove do Studenške pod pogoji upravljavca. 
V. Merila in pogoji za parcelacijo
19. člen

(parcelacija)

(1) Parcelacija se izvede v skladu z načrtom parcelacije iz grafičnega dela občinskega podrobnega prostorskega načrta, ki je prikazan na karti 7 »Načrt parcelacije«.

(2) Nove parcelne meje so določene s tehničnimi elementi, ki omogočajo njihov prikaz v naravi. Koordinate tehničnih elementov so razvidne iz grafičnega dela, karta 7 »Načrt parcelacije«.
VI. Rešitve in ukrepi za celostno ohranjanje kulturne dediščine
20. člen

(varstvo kulturne dediščine)

(1) Območje OPPN se nahaja izven zavarovanih in varovanih območij kulturne dediščine.

(2) Zavodu za varstvo kulturne dediščine Slovenije se omogoči dostop do zemljišč, kjer se bodo izvajala zemeljska dela, in opravljanje strokovnega nadzora nad posegi. Lastnik zemljišča/ investitor/ odgovorni vodja mora o dinamiki gradbenih del pisno obvestiti ZVKDS OE Maribor vsaj 10 dni pred pričetkom zemeljskih del.

(3) Ob vseh posegih v zemeljske plasti velja obvezujoč splošni arheološki varstveni režim, ki najditelja/ lastnika zemljišča/ investitorja/, odgovornega vodjo del ob odkritju dediščine zavezuje, da najdbo zavaruje nepoškodovano na mestu odkritja in o najdbi takoj obvesti pristojno enoto Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije, ki situacijo dokumentira v skladu z določili arheološke stroke. V primeru odkritja arheoloških ostalin, ki jim grozi nevarnost poškodovanja ali uničenja, lahko pristojni organ to zemljišče z izdajo odločbe določi za arheološko najdišče, dokler se ne opravijo raziskave arheoloških ostalin oz. se omeji ali prepove gospodarska in druga raba zemljišča, ki ogroža obstoj arheološke ostaline.
VII. Rešitve in ukrepi za varovanje okolja in naravnih virov ter ohranjanje narave
21. člen

(zrak)

(1) Preprečuje se prašenje z odlagališč materiala in gradbišč in nekontroliran raznos gradbenega materiala z območja gradbišča s transportnimi sredstvi. Dovozne gradbene poti morajo biti utrjene in redno čiščene. V času gradnje je treba upoštevati predpise, ki določajo emisijske norme pri uporabljeni gradbeni mehanizaciji in transportnih sredstvih. V času izkopa zemljine in ostalih gradbenih del je treba ob neugodnih vremenskih razmerah (suho in vetrovno vreme) površine vlažiti ali drugače preprečiti emitiranje prašnih delcev v ozračje.

(2) Vsi izpusti iz stavbe (klimatski, ostali zračniki) se namestijo na streho stavbe. Vsi izpusti snovi v zrak (ogrevanje, prezračevanje) morajo biti opremljeni z ustreznimi filtri, v skladu z zakonskimi zahtevami.
22. člen

(tla)

Med gradnjo je treba:

· posege v tla izvajati tako, da bodo prizadete čim manjše površine tal;

· pri izkopu ločiti zgornji rodovitni (humusni) sloj prsti od spodnjih slojev. Rodovitni sloj prsti se uporabi za urejanje zelenice;

· viške materiala od izkopa gradbenih jam za temeljenje se odpelje na urejena odlagališča;

· za začasne prometne in gradbene površine (skladišča gradbenih materialov, lokacije za parkiranje gradbene mehanizacije) prednostno uporabljati obstoječe infrastrukturne in druge manipulativne površine, ki se določijo pred začetkom izvajanja del;

· posebno pozornost posvetiti onesnaženim tlom v primeru razlitja ali razsutja nevarnih tekočin ali drugih materialov. V tem primeru je treba onesnaženi material pred odlaganjem na začasno ali trajno odlagališče preiskati skladno z določili  veljavnega pravilnika o ravnanju z odpadki. Pred začetkom odstranjevanja mora biti določena tudi lokacija začasnega odlagališča;

· na celotnem območju gradbenih del, dovoznih cest in drugih manipulativnih površin, ki so povezane z izvajanjem gradnje zagotoviti zbiranje in odstranjevanje odpadnih vod (v kolikor te nastajajo); 

· na območju gradbišča, transportnih poti in drugih manipulativnih površin, po katerih bo potekal transport odstranjenega in gradbenega materiala, uporabljati le tehnično ustrezna vozila, pri sami gradnji pa uporabljati tehnično brezhibne gradbene stroje in ostalo mehanizacijo.
23. člen

(ravnanje z odpadki)

Uredi se zbiralnica ločenih frakcij na severni strani trgovske stavbe ali v stavbi. Zbiralnica se lahko nadkrije z nadstreškom ustrezne dimenzije.
24. člen

(varstvo voda)

(1) Območje OPPN-ja se nahaja v širšem območju z oznako »VVO III« zalog pitne vode.

(2) Odpadne vode, ki bodo nastale zaradi obratovanja dejavnosti so:

· padavinske vode s parkirišč;

· padavinske vode s streh;

· komunalne odpadne vode;

(3) Negativne vplive na vode v času gradnje in po njej je treba na celotnem območju urejanja omejiti ali preprečevati z naslednjimi ukrepi:

· odvajanje čistih padavinskih voda iz utrjenih površin in strešin je treba urediti tako, da bo v čim večji možni meri zmanjšan odtok padavinskih voda z urbanih površin,in sicer na tak način, da bo v čim večji možni meri zmanjšan odtok padavinskih voda z urbanih površin;

· padavinske vode iz strehe objekta se vodijo neposredno v ponikovalnici, ki sta locirani izven povoznih in manipulativnih površin;

· odvodnjo padavinskih odpadnih voda iz parkirnih in manipulativnih površin je potrebno urediti preko ustrezno dimenzioniranih usedalnikov in lovilcev olj iz katerih se nato vode speljejo v ponikovalnici;

· potrebno je izbrati takšne lovilce olj, ki bodo zadostili izračunu o dopustnem dotoku. Pravilna dimenzioniranost lovilca olj se mora podati v tehničnem poročilu;

· kanalizacijski sistem mora biti v celoti načrtovan vodotesno ter v ločeni izvedbi;

· pri gradnji se ne uporabijo materiali, ki vsebujejo nevarne spojine;

· odpadne in izcedne vode, ki nastajajo na gradbenih površinah in v infrastrukturnih objektih na gradbišču se ne smejo izpuščati v podtalje, z njimi je treba ravnati v skladu z določili veljavne uredbe o emisiji snovi in toplote pri odvajanju odpadnih voda iz virov onesnaževanja;

· vsa dela po projektu je potrebno izvajati v skladu s tehničnimi predpisi in standardi, ki veljajo za tovrstna dela;

· na gradbišču ni dovoljeno izpiranje mobilnih transporterjev (hrušk);

· v času gradnje je potrebno zagotoviti zaščitne ukrepe v primeru razlitja nevarnih in škodljivih tekočin iz delovnih strojev (ogljikovodiki, PAH, maščobe in olja). Enaki ukrepi so potrebni za vse delovne stroje, ki bodo v času gradnje opravljali dela izven območja posega;

· tla v stavbi so brez talnih izpustov, v primeru le teh se izvede odvodnja odpadnih voda preko ustrezno dimenzioniranih lovilcev olj s koalescentnimi filtri v javno kanalizacijo;

· gradbeni stroji na gradbišču in transportna vozila za dovoz in odvoz iz gradbišča morajo biti tehnično brezhibna, da ne bi prišlo do kontaminacije tal in vode zaradi izlitja goriva ali olja. Redno vzdrževanje teh strojev in vozil se mora izvajati izven gradbišča, v ustrezno opremljenih avtomehaničnih delavnicah;

· ob večjem deževju je treba  izvajanje del z gradbenimi stroji v območju gradbene jame prekiniti, da se v primeru nesreče (npr.:v primeru razlitja naftnih derivatov) prepreči hitro in nekontrolirano pronicanje v nižje z vodo zasičene zemeljske plasti;

· prepovedano je izlivanje nevarnih in drugih tekočih odpadkov v tla (ali v kanalizacijski sistem, ko bo ta zgrajen);

· dno morebitne ponikovalnice mora biti vsaj 1 meter nad najvišjo gladino podzemne vode.
25. člen

(varstvo pred hrupom)

Skladno z veljavno zakonodajo se ureditveno območje nahaja v območju III. stopnje varstva pred hrupom. Umeščene dejavnosti ne smejo biti vir hrupa, ki bi presegal predpisane mejne ravni hrupa. Dovoljena je uporaba tistih delovnih naprav in mehanizacije, ki so izdelane v skladu z normami kakovosti za emisije hrupa. 
26. člen

(varstvo človekovega zdravja)

Gradbišča je treba organizirati tako, da bo čas izvajanja del čim krajši. Čas gradnje in prevoza materiala potrebnega za izgradnjo se omeji na čas med 7. in 19. uro.
27. člen

(svetlobno onesnaženje)

Zaradi svetlobnega onesnaženja se je treba izogibati nočnemu osvetljevanju gradbišča.
VIII. Rešitve in ukrepi za obrambo ter varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami
28. člen

(varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami)

(1) Obravnavano območje leži v potresni coni 7. stopnje po MCS lestvici (500-letno povratno obdobje s projektnim pospeškom tal 0,10 g) zato se temu primerno predvidi način gradnje.

(2) V primeru gradnje medetaže je obvezna ojačitev prve plošče tako, da zdrži rušenje nanjo.

(3) Za objekt je treba izdelati študijo požarne varnosti. 

(4) V primeru nezgod v času gradnje, prometnih nesreč v času obratovanja ali razlitja večjih količin goriv, olj in drugih škodljivih tekočin in materialov, je treba z ukrepi preprečiti izlitja nevarnih snovi v vodotoke in podtalnico in takoj obvestiti najbližji center za obveščanje, policijo ali gasilsko enoto.

(5) Požarno varnost je treba zagotoviti v skladu z zakonodajo, ki ureja to področje. Pri projektiranju je treba upoštevati požarna tveganja, ki so povezana s povečano možnostjo nastanka požara zaradi uporabe požarno nevarnih snovi ter širjenja požara med posameznimi poselitvenimi območji.

(6) Treba je:

· upoštevati požarno ogroženost naravnega okolja,

· zagotoviti ukrepe varstva pred požarom v skladu z veljavno zakonodajo,

· treba je zagotoviti vire za zadostno oskrbo z vodo za gašenje:

· v sklopu OPPN je načrtovano hidrantno omrežje, katero se priključi na obstoječe vodovodno omrežje, ki nudi zadostne količine požarne vode,

· v hidrantnem omrežju je treba zagotoviti zadostno količino vode za gašenje požarov,

· zagotoviti potrebne odmike med objekti ali potrebne protipožarne ločitve,

· zagotoviti pogoje za varen umik ljudi, živali ali premoženja pri požaru ter dostopov, dovozov,

· dovozne poti za gasilsko intervencijo morajo biti projektirane in izvedene tako, da omogočajo osni pritisk 100 kN,

· zagotoviti potrebne površine za gasilce ob zgradbah: dostopne poti za gasilce, dovozne poti za gasilska vozila, postavitvene površine in delovne površine za gasilska vozila.

(7) Med gradnjo je treba usposobiti in zagotoviti intervencijsko skupino za primer nepredvidenih nesreč in njihovo sanacijo.
IX. Etapnost
29. člen

(etapnost)

Prostorske ureditve, načrtovane s tem OPPN, se izvedejo v eni etapi. 

X. Dopustna odstopanja
30. člen

(tolerance glede oblikovanja objektov)

(1) Dopustne so tolerance pri odstopanju od določene največje gradbene površine objekta do 5 %. 

(2) Tehnični elementi za zakoličenje objektov se določijo v projektni dokumentaciji v skladu z določili tega odloka. 

(3) Vse višinske kote se natančno določijo v projektni dokumentaciji. Določitev višinskih kot objektov ne sme negativno vplivati na funkcioniranje sosednjih objektov.
31. člen

(tolerance glede infrastrukturnih ureditev in parcelacije)

(1) Odstopanja od tehničnih rešitev (komunalna, energetska in prometna infrastruktura, omrežje elektronskih komunikacij), določenih s tem OPPN, so dopustna, če se v nadaljnjem podrobnejšem proučevanju okoljevarstvenih ali hidroloških ali geoloških ali vodnogospodarskih ali lastniških ali drugih razmer ugotovi, da so z oblikovalskega ali gradbenotehničnega ali okoljevarstvenega vidika možne boljše tehnične rešitve, ki pa ne smejo povečevati negativnega vpliva načrtovanega posega na sosednje objekte in parcele, ne smejo poslabšati videza obravnavanega območja, ne smejo poslabšati bivalnih in delovnih pogojev in ne smejo povečati negativnih vplivov na okolje.

(2) Tehnični elementi za zakoličenje novih parcelnih mej se v skladu z navedenimi tolerancami v tem členu določijo v projektni dokumentaciji v skladu z določili tega odloka. 

(3) Pri vseh večjih odstopanjih morajo biti nove rešitve usklajene s pogoji, ki so jih nosilci urejanja prostora podali k temu podrobnemu prostorskemu načrtu. V primeru odstopanj od pogojev je treba ponovno pridobiti mnenje pristojnih nosilcev urejanja prostora. Odstopanja ne smejo biti v nasprotju z javnimi interesi.
XI. Obveznosti investitorjev in izvajalcev
32. člen

(organizacija gradbišča in delovišča)

(1) Območje gradbišča in delovišča je celotno območje tega OPPN.

(2) Gradbišče mora biti zavarovano z ograjo.

(3) Gradbišče in način dela je treba organizirati tako, da bo gradnja zavzela čim manj prostora in da bo preprečeno onesnaževanje tal. Pri odrivih zemlje je treba zagotoviti, da se humusna plast skrbno odgrne in deponira na lokaciji posega, ločeno od ostalega materiala ter se takoj po končani gradnji uporabi za ureditev zelenih površin. 

(4) Transport materiala poteka po obstoječih občinskih cestah. 

(5) Na celotnem območju gradbišča, transportnih in manipulativnih površin se zagotovi zbiranje in odstranjevanje odpadne embalaže v skladu z veljavnim pravilnikom o ravnanju z embalažo in odpadno embalažo.

(6) Po končani gradnji je treba odstraniti vse za potrebe gradnje postavljene objekte in vse ostanke začasno deponiranih materialov ter površine urediti skladno z načrtovanim namenom.
33. člen

(dodatne obveznosti)

Poleg obveznosti navedenih v predhodnih členih tega odloka, so dodatne obveznosti investitorjev in izvajalcev naslednje:

· investitor mora vso komunalno opremo in druge ureditve, ki so načrtovane s tem odlokom, izvesti pred gradnjo ali sočasno z gradnjo trgovske stavbe,

· pred začetkom del je treba pravočasno obvestiti upravljavce komunalnih in energetskih objektov ter objektov elektronskih komunikacij ter upravljavce prometne infrastrukture, z njimi evidentirati obstoječe objekte in naprave ter uskladiti vse posege v območje objektov in naprav in v njihove varovalne pasove,

· izven območja OPPN se poruši del enostavnega objekta na zemljišču s parc. št. 2277/31, k.o. Studenci (660), ki je razviden iz grafičnega dela,

· izven območja OPPN se zgradi navezovalni vodovodni cevovod do obstoječega javnega vodovoda v obvoziščnih površinah Dravograjske ceste na južni strani območja OPPN,

· izven območja OPPN se zgradi navezovalna kanalizacija do obstoječe javne kanalizacije v Dravograjski cesti,

· izven območja OPPN se za napajanje javne razsvetljave in trgovske stavbe zgradi ustrezni nizkonapetostni izvod iz obstoječe transformatorske postaje T-439 do območja OPPN,

· električne instalacije v novih objektih morajo izpolnjevati pogoje TN sistema. Objekti morajo imeti izvedeno temeljno ozemljilo ter glavno izenačenje potencialov. Priključno merilne omarice morajo biti nameščene tako, da bo omogočeno nemoteno odčitavanje števcev in morajo biti pod ključem sistemskega operaterja distribucijskega omrežja,

· vso elektroenergetsko infrastrukturo (novogradnja energetskih vodov in objektov) se projektno obdela v skladu s tehničnimi pogoji, veljavno tipizacijo, veljavnimi tehničnimi predpisi in standardi, ter pridobiti gradbeno dovoljenje. Elektroenergetska infrastruktura mora biti projektno obdelana v posebni mapi,

· v fazi pridobivanja ustrezne dokumentacije za elektroenergetske objekte in naprave morajo biti pridobljene overjene tripartitne služnostne pogodbe z lastniki zemljišč, kjer bo navedeno, da ima Elektro Maribor d.d. pravico vpisa služnostne pravice gradnje in vzdrževanja omenjene infrastrukture v zemljiško knjigo,

· o vseh motnjah do katerih bi eventualno prišlo pri komunalni in energetski oskrbi ter zagotavljanju elektronskih komunikacij, je treba pravočasno obvestiti pristojne upravljavce in uporabnike,

· v času gradnje je treba zagotoviti vse potrebne varnostne ukrepe in organizacijo na gradbišču, da bo preprečeno onesnaženje okolja, ki bi nastalo zaradi transporta, skladiščenja in uporabe tekočih goriv in drugih škodljivih snovi, v primeru nezgode pa zagotoviti takojšnje ukrepanje za to usposobljenih oseb,

· objekte in naprave je treba med gradnjo ustrezno zaščititi, po končani gradnji pa eventualno nastale poškodbe sanirati,

· v najkrajšem možnem času je treba odpraviti vse morebitne negativne posledice in poravnati vso nastalo škodo v prostoru, ki bi nastala zaradi izgradnje in obratovanja načrtovanih ureditev.
XII. Končne določbe
34. člen

(prenehanje veljavnosti)

Z dnem uveljavitve tega odloka na območju iz 4. člena tega odloka prenehajo veljati določila Odloka o zazidalnem načrtu za sosesko S-18 - Studenci II (območje med Engelsovo, I. Internacionale, bodočo cesto Proletarskih brigad in bodočo Šercerjevo ulico) (MUV št. 14/85, delno razveljavljen MUV št. 15/97 in spremembe in dopolnitve 24/03), Odloka o lokacijskem načrtu za del zahodne obvoznice - Dravograjske ceste v Mariboru, na odseku od Obrežne ulice do Ceste proletarskih brigad v Mestni občini Maribor (MUV št. 15/97 in 33/99) in Odloka o zazidalnem načrtu za del območja PPE St 6 (stanovanjski, poslovni, trgovski in sakralni center) (MUV številka 24/03, spremembe in dopolnitve 5/10).

35. člen

(uveljavitev)

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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  Urad za komunalo, promet in prostor

                Sektor za urejanje prostora
	    


Številka: 35005-3/2015
Datum: 08. 04. 2015
O B R A Z L O Ž I T E V
OBČINSKEGA PODROBNEGA PROSTORSKEGA NAČRTA ZA DEL PPE St 6 – S

Uvod

Pravna podlaga za izdelavo občinskega podrobnega prostorskega načrta (OPPN) je Zakon o prostorskem načrtovanju (Ur. l. RS, št. 33/07, spremembe in dopolnitve 70/08-ZVO-1B, 108/09, 80/10-ZUPUDPP, 43/10-ZKZ-C, 57/12-ZPNačrt-B in 57/12-ZUPUDPP-A). 

Postopek priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta, v nadaljevanju OPPN, se je začel s » Sklepom o začetku priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta za del PPE St – 6 S, objavljen v Medobčinskem uradnem vestniku št. 4/2015 kar predstavlja organizacijski in vsebinski okvir za njegovo pripravo.

Naročnik izdelave OPPN je družba Dom pod gorco d.o.o., in sicer zaradi načrtovanja umestitve trgovskega objekta.

Območje se nahaja vzhodno ob Dravograjski cesti in južno od Ulice I internacionale.

Območje OPPN je v naravi nepozidano. Veljavni prostorski izvedbeni akti na območju za katero se pripravlja predmetni OPPN je:

- Lokacijski načrt za del zahodne obvoznice - Dravograjske ceste v Mariboru, na odseku od Obrežne ulice do Ceste proletarskih brigad v Mestni občini Maribor (MUV št. 15/97 in 33/99)

- Zazidalni načrt za sosesko S 18 - Studenci II - območje med Engelsovo,I. internacionale, bodočo Cesto proletarskih brigad in bodočo Šercerjevo ulico (MUV št. 14/85, delno razveljavljen MUV št.15/97 in sprem.in dop,24/03).

- Zazidalni načrt za del območja PPE St 6 (stanovanjski,poslovni, trgovski in sakralni center) (MUV številka 24/2003, spremembe in dopolnitve 5/2010)


Zaradi spremembe lastniške strukture in tržnih razmer se je ugotovilo, da določila veljavnih prostorskih aktov ne omogočajo realizacijo drugačnega programskega koncepta in je potrebna izdelava novega prostorskega izvedbenega akta – OPPN.  
Glavne vsebinske rešitve v odloku

Na območju OPPN se načrtuje trgovski objekt tlorisne površine do 75mx 33m in višine do 8m. Objekt je nepodkleten in pritlični, dopustna je izdelava medetaže. Streha je enokapna. 

Površine pred objektom se asfaltirajo ali tlakujejo. Izven parkirne ploščadi se površine uredijo kot zelenice. Ob Dravograjski cesti se uredijo sprehajalne površine , ki se opremijo s klopmi.  Ob severnem robu nove ceste A se zasadi drevored, na severni strani ob Ulici I.internacionale pa se zasadijo skupine dreves, kot zvočna in vizualna bariera k obstoječem naselju. Uredi se tudi  vsa potrebna komunalna infrastruktura. 

Glavno napajanje območja predvsem z dostavnimi vozili se bo vršilo prek odseka ceste A, ki se priključi na izveden četrti krak obstoječega krožnega križišča Dravograjske ceste. Uredi se 2,0m široka kolesarska steza in ob njej 2,5m širok pločnik.

Finančne posledice odloka

Sprejetje odloka ne bo imelo finančnih posledic za proračun Mestne občine Maribor. Investitorji morajo izvesti ali zagotoviti financiranje vseh posegov, ki so predvideni s tem podrobnim prostorskim načrtom.

Javna razgrnitev

Javna razgrnitev predmetnega OPPN poteka v času od 24. aprila do 25. maja 2015 v prostorih Sektorja za urejanje prostora, v prostorih Mestne četrti Studenci in na spletni strani www.maribor.si. V času javne razgrnitve se izvede tudi javna obravnava, vse v skladu z določili 50. in 60. člena Zakona o prostorskem načrtovanju, ki vsebujejo določila o sodelovanju javnosti.

Nadaljnji postopki sprejemanja OPPN 

Po sprejetju predmetnega odloka v prvi obravnavi na mestnem svetu in končani javni razgrnitvi se pripravijo stališča do morebitnih pripomb podanih v času javne razgrnitve, ki jih podpiše župan. V nadaljevanju se pripravi predlog OPPN, ki se pošlje pristojnim nosilcem urejanja prostora za pridobitev mnenj Zakonski čas za izdajo mnenj je 30 dni.

Po pridobitvi mnenj se pripravi gradivo za drugo obravnavo in sprejem na Mestnem svetu.

Pripravila:

Vesna BAUMAN, univ.dipl.prost.plan.
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