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Številka: 03201-16/2015-2
Datum: 7. maj 2015 

Po 6. in 12. členu Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor (MUV, št. 11/2012-UPB1, 13/2012, 11/2013 in 12/2014) ter 22. členu Odloka o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje lokalne gospodarske javne službe, načinu izvajanja izbirne lokalne gospodarske javne službe vzdrževanja in upravljanja tržnic v Mestni občini Maribor (MUV, št. 17/2014) izdajam

S K L E P

o imenovanju komisije za podelitev koncesije vzdrževanja 
in upravljanja tržnic v mestni občini Maribor
I.

V komisijo

i m e n u j e m :
za predsednico:
1. Anjo PAVLIČIĆ, Urad za komunalo, promet in prostor 
za članici:

2. Simono FRAS, Sekretariat za splošne zadeve in
3. Marijo KAUČIČ, Urad za finance in proračun.

II.

Naloga komisije je, da izvede postopek podelitve koncesije vzdrževanja in upravljanja tržnic po Odloku o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor (MUV, št. 11/2012-UPB1, 13/2012, 11/2013 in 12/2014), Odloku o načinu izvajanja izbirne javne gospodarske službe vzdrževanja in upravljanja tržnic (MUV, št. 16/2014) ter Odloku o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje lokalne gospodarske javne službe, načinu izvajanja izbirne lokalne gospodarske javne službe vzdrževanja in upravljanja tržnic v Mestni občini Maribor (MUV, št. 17/2014).
III.
Koncesionarja izbere pristojni organ mestne uprave z upravno odločbo na podlagi predloga komisije, imenovane po 22. členu Odloka o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje lokalne gospodarske javne službe, načinu izvajanja izbirne lokalne gospodarske javne službe vzdrževanja in upravljanja tržnic v Mestni občini Maribor (MUV, št. 17/2014). Koncesijsko pogodbo v imenu koncedenta sklene župan MOM.
IV.

Strokovne in administrativne naloge za komisijo opravlja Urad za komunalo, promet in prostor, Sektor za komunalo in promet.
V.

Sklep začne veljati z dnem izdaje.
Obrazložitev:

Po Odloku o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje lokalne gospodarske javne službe, načinu izvajanja izbirne lokalne gospodarske javne službe vzdrževanja in upravljanja tržnic v Mestni občini Maribor za izvedbo postopka podelitve koncesije župan imenuje komisijo kot je navedeno v sklepu o imenovanju. Predlog za imenovanje predsednice komisije je podal Urad za komunalo, promet in prostor, predlog za članici pa Sekretariat za splošne zadeve in Urad za finance in proračun. Izbiro koncesionarja izvede komisija po postopku, določenem z zakonom, ki ureja področje javnih gospodarskih služb, Odloku o lokalnih gospodarskih službah v Mestni občini Maribor, Odloku o načinu izvajanja izbirne javne gospodarske službe vzdrževanja in upravljanja tržnic in Odloku o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje lokalne gospodarske javne službe, načinu izvajanja izbirne lokalne gospodarske javne službe vzdrževanja in upravljanja tržnic v Mestni občini Maribor.
	
	dr. Andrej FIŠTRAVEC, l.r.
ŽUPAN
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