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Odlok o

OBČINSKEM PODROBNEM PROSTORSKEM NAČRTU

ZA UMESTITEV ENERGETSKEGA OBJEKTA

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

(podlaga občinskega podrobnega prostorskega načrta)

(1) S tem odlokom se sprejme »Občinski podrobni prostorski načrt za umestitev energetskega objekta«, v nadaljevanju: OPPN. 

(2) OPPN je izdelal URBIS, Urbanizem, arhitektura, projektiranje in storitve d.o.o., Jezdarska ul. 3, 2000 Maribor, pod številko projekta 2014/OPPN-025. 

2. člen

(vsebina odloka)

(1) OPPN vsebuje besedilo odloka, kartografski del in priloge.

(2) Odlok določa opis prostorske ureditve v območju obdelave, ki se načrtuje z OPPN in sicer umestitev načrtovane ureditve v prostor, zasnovo projektih rešitev in pogojev glede priključevanja objektov na gospodarsko javno infrastrukturo in grajeno javno dobro, rešitve in ukrepe za celostno ohranjanje kulturne dediščine, rešitve in ukrepe za varovanje okolja, naravnih virov in ohranjanje narave, rešitve in ukrepe za obrambo ter varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, vključno z varstvom pred požarom, etapnost izvedbe prostorske ureditve, velikost dopustnih odstopanj od funkcionalnih, oblikovalskih in tehničnih rešitev ter usmeritve za določitev meril in pogojev po ureditvi območja OPPN. 
II. OPIS PROSTORSKE UREDITVE, KI SE NAČRTUJE Z OBČINSKIM PODROBNIM PROSTORSKIM NAČRTOM

3. člen

(načrtovane prostorske ureditve)

(1) S predmetnim OPPN se načrtujejo ureditve povezane z umestitvijo in izgradnjo energetskega objekta, objekta kogeneracije na lesno biomaso na območju ob Preradovičevi ulici v Mariboru.

(2) Predvidene ureditve:
- gradnja energetskega objekta, 

- ureditev prometnih, manipulativnih in drugih zunanjih površin,

- priključitev na potrebno obstoječo infrastrukturo in po potrebi dograditev nove potrebne energetske, komunalne in komunikacijske infrastrukture.

III. OBMOČJE OPPN

4. člen

(območje OPPN)

(1) Območje OPPN obsega parcele oziroma dele parcel, na katerih se izvedejo trajni objekti, prometne, energetske, komunalne in druge ureditve ter spremljajoči objekti.

(2) Območje OPPN načrtovane prostorske ureditve skladno obsega parcele v k.o. Studenci: 2396/6, 2397/4 in 2397/6.

(3) Velikost območja OPPN je 4 095 m².
IV. UMESTITEV NAČRTOVANE PROSTORSKE UREDITVE V PROSTOR

5. člen

(umestitev načrtovane ureditve v prostor)

(1) Območje OPPN obsega zemljišča na Studencih, severno od Preradovičeve ulice in južno od objektov Slovenskih železnic, v nekdanjem industrijsko proizvodnem območju Boris Kidrič. V skladu z urbanistično zasnovo mesta Maribor je območje opredeljeno kot del PPE St 2-C in sodi med površine za centralne dejavnosti, na katerih so kot dopolnilne dopustne tudi proizvodne dejavnosti, ki so za delovno in bivalno okolje nemoteče. 

(2) Območje je dostopno s Preradovičeve ulice. Stavbno zemljišče je v naravi nepozidano.
6. člen

(opis prostorskih ureditev)

(1) S predmetnim OPPN se predvidi umestitev visoko učinkovitega energetskega objekta, ki bo združeval uporabo obnovljivih virov – visoko učinkovit kotel na biomaso in visoko učinkovite proizvodnje toplotne in električne energije – soproizvodnja toplotne in električne energije s plinskim motorjem.

(2) V objektu se razen proizvodnih in skladiščnih načrtujejo tudi upravno poslovni prostori. Na ostalem delu območja se uredijo manipulativne površine za dostavo ter parkiranje osebnih in tovornih vozil.

(3) V OPPN so opisani tudi posegi in ureditve izven območja OPPN, ki so potrebni za izvedbo gospodarske javne infrastrukture. 

7. člen

(pogoji glede vrste dopustih dejavnosti)

(1) Območje je opredeljeno kot stavbno zemljišče v prostorsko planski enoti St 2-C, površine so namenjene za centralne dejavnosti, na katerih so kot dopolnilne dopustne tudi proizvodne dejavnosti, nemoteče za bivalno okolje.

8. člen

(vrste dopustnih posegov na območju OPPN)

· novogradnja objektov,

· dozidave in nadzidave do maksimalnih gabaritov načrtovanega objekta,

· gradnja nadstrešnic,

· rekonstrukcija objektov,

· funkcionalne spremembe objekta za sodobnejše tehnologije, energetske sanacije,

· gradnja in rekonstrukcija objektov in naprav za potrebe komunale, energetike, prometa in zvez,

· urejanje in vzdrževanje odprtih površin, zelenic, prometnic,

· rušitve,

· vzdrževalna dela.

9. člen

(pogoji za projektiranje in gradnjo)

(1) V kartografskih prilogah je podana okvirna tlorisna velikost in oblika objekta. Možna je izgradnja več objektov. Obvezno je upoštevati naslednje urbanistične parametre:

· Območje pozidave se določi kot gradbena parcela. Minimalni odmik območja pozidave od severne parcelne meje je 5,00 m 
· Faktor zazidanosti gradbene parcele je max. FZ=0,70

· Višinski gabarit objekta (objektov) je max. 21,5 m, max. višina dimnika 30 m.

Število objektov, tlorisna velikost in oblika se natančneje opredelijo v projektni dokumentaciji ob upoštevanju izbrane tehnologije, območja pozidave in urbanističnih parametrov

(2) Streha novega objekta je načrtovana kot ravna streha oz. streha z minimalnim naklonom. Kjer to dopušča tehnologija, nosilnost in podobno, se lahko uredi zelena streha.
(3) Vsi segmenti energetskega objekta so lahko podkleteni s skupnimi parkirnimi prostori, lahko so drugačnih dimenzij, oblike, odvisno od funkcionalnih in tehnoloških potreb in vse v okviru določenega območja pozidave ter urbanističnih parametrov. Območja pozidave ni dovoljeno presegati.

(4) Fasada bo ozelenjena.

10. člen

(merila in pogoji za postavitev nezahtevnih in enostavnih objektov)

(1) Znotraj območja OPPN je dovoljena gradnja in ureditev naslednjih nezahtevnih in enostavnih objektov: 

· ograje,

· majhna stavba

· podporni zidovi,

· objekti za oglaševanje,

· rezervoarji, 

· priključek na objekte gospodarske javne infrastrukture in daljinskega ogrevanja,

· pomožni komunalni objekti,

· pomožni objekti namenjeni obrambi in varstvu pred naravnimi nesrečami ter 

· pomožni objekti za spremljanje stanja okolja in naravnih pojavov. 

(2) Oblikovni elementi enostavnih in nezahtevnih objektov morajo biti načrtovani skladno osnovnemu objektu.

(3) Postavitev ograj v križiščih ne sme segati v območje preglednega trikotnika ali segati v območje javnih prometnih in zelenih površin. 

11. člen

(pogoji za urejanje odprtih površin)

(1) Urejanje parkirnih in manipulativnih površin se podrobneje obdela v projektni dokumentaciji. 

(2) V sklopu zunanje ureditve je potrebno lokacije zastav, izveskov, informacijskih tabel predvideti tako, da njihova postavitev ne bo ovirala prometno preglednosti.

V. ZASNOVA PROJEKTNIH REŠITEV IN POGOJEV GLEDE PRIKLJUČEVANJA OBJEKTOV NA GOSPODARSKO JAVNO INFRASTRUKTURO IN GRAJENO JAVNO DOBRO

12. člen

(skupne določbe glede prometnega urejanja)

(1) Za potrebe predmetne pozidave v območju OPPN je potrebno zagotoviti prometne, parkirne in manipulativne površine. 

(2) Intervencija in dostava bosta zagotovljeni preko predvidenega priključka ter notranjih prometnih in manipulativnih površin po vsem območju OPPN.

(3) Vse povozne, parkirne ter manipulativne površine morajo biti izvedene v protiprašni izvedbi, z ustrezno rešenim odvodnjavanjem padavinskih voda ter dimenzionirane za prevoz s tovornimi vozili.

(4) Kinematični elementi v priključku morajo zagotavljati prevoznost tovornim vozilom.

(5) Možna je etapna izvedba, vendar mora vsaka etapa predstavljati funkcionalno in prometno-tehnično zaključeno celoto.

13. člen

(prometno omrežje)

(1) Načrtovano območje se naveže na obstoječo Preradovičevo ulico preko ustrezno dimenzioniranega priključka, ki bo omogočal dostop vsem vrstam vozil.

(2) Dimenzioniranje priključka se izvede v skladu z veljavnimi predpisi in tehničnimi normativi. Priključek mora biti ustrezno prometno opremljen, omogočena mora biti ustrezna preglednost. Promet pešcev in kolesarjev se zagotovi z ureditvijo ustreznih prehodov.

14. člen

(parkirne in manipulativne površine)

(1) Vse manipulativne površine so zagotovljene znotraj območja urejanja. Podrobneje se opredelijo v projektni dokumentaciji na podlagi tehnoloških zahtev objekta. Vse manipulativne površine morajo biti dimenzionirane za prevoz težkih tovornih vozil, zagotovljena mora biti ustrezna odvodnja padavinskih voda in ukrepi za zaščito podtalnice.

(2) Parkiranje za zaposlene se zagotovi v območju obdelave. Predvidenih je 5 parkirnim mest za osebna vozila. Začasno parkiranje za tovorna vozila (dostavo), servisiranje in podobno je zagotovljeno na manipulativnih površinah. 
(3) Dopustna je gradnja podzemne garaže.

15. člen

(pešci in kolesarji)

(1) V območju ni predviden javni promet pešcev in kolesarjev.

(2) Na Preradovičevi ulici, na lokaciji priključka, je potrebno zagotoviti varen prehod pešcev in kolesarje.

16. člen

(skupne določbe glede komunalnega in energetskega urejanja)

(1) Predvideno pozidavo je možno vezati na obstoječe infrastrukturno omrežje. Podatki o obstoječi infrastrukturi so pridobljeni od posameznih upravljavcev. Pred izvedbo je potrebno na terenu določiti natančno lego posameznih vodov. 

(2) Predmetni OPPN podaja samo konceptualne rešitve. Natančne rešitve se opredelijo v projektni dokumentaciji, ki mora upoštevati pogoje posameznih upravljavcev in usmeritve tega načrta. Dopustna so odstopanja od rešitev v načrtu (trase posameznih vodov, zasnove, način priključevanja, etapnost izvedbe), ki so usklajene s posameznimi upravljavci infrastrukture. Dopustna je etapna in začasna izvedba komunalnih in energetskih priključkov.

17. člen

(vodovodno omrežje)

(1) Priključitev območja – objekta se izvede na obstoječi primarni vodovodni cevovod LŽ DN 200 v Preradovičevi ulici. Na območju obdelave se predvidi ustrezno merilno odjemno mesto.

(2) Priključek se izvede v skladu s tehničnimi pogoji upravljavca, ob upoštevanju veljavne zakonodaje in predpisov upravljavca. Prečkanje Preradovičeve ulice se izvede v zaščitni cevi.

(3) Pri izvedbi del je potrebno zagotoviti vse ukrepe za varstvo podtalnice v skladu z veljavno uredbo. Območje se nahaja v širšem vodovarstvenem območju z oznako VVO III.

18. člen

(kanalizacijsko omrežje)

(1) Na območju je potrebno zagotoviti celovito rešitev odvodnje vseh vrst odpadnih vod. Predvideti in zgraditi je potrebno ločen kanalizacijski sistem.

(2) Vse komunalne odpadne vode in prečiščene padavinske odpadne vode iz manipulativnih površin se navežejo na obstoječo kanalizacijo v Preradovičevi ulici.

(3) Padavinske vode iz strešin se prioritetno ponikajo na območju OPPN. Podrobnejše rešitve se opredelijo v projektni dokumentaciji ob upoštevanju geološke karakteristike tal in pretočnih količin odpadnih vod.

(4) Pri načrtovanju in izvedbi je potrebno upoštevati vse veljavne predpise s področja odvodnje odpadnih vod, predpise in normative upravljavca ter določila veljavnega odloka o varstvu podtalnice. Pri izdelavi dokumentacije je potrebno dosledno upoštevati rezultate analize tveganja za onesnaženje podzemnih voda.

19. člen

(javna razsvetljava)

Zaradi izgradnje cestnega priključka se prilagodi omrežje javne razsvetljave.

20. člen
(elektroenergetsko omrežje)

(1) Za potrebe proizvodnje električne energije in za potrebe napajanja odjemalcev v predvidenem objektu kogeneracije na območju tega OPPN potrebno zgraditi novo transformatorsko postajo in sicer TP 10(20)/0,4 kV Preradovičeva Kogeneracija ter jo vključiti v srednjenapetostno (SN) 10 kV omrežje in nizkonapetostno (NN) 0,4 kV omrežje.

Predvidena TP 10(20)/0,4 kV Preradovičeva Kogeneracija bo transformatorska postaja znotraj predvidenega objekta kogeneracije. V TP bo potrebno zagotoviti ustrezen prostor za oba transformatorja, ustrezen NN 0,4 kV prostor za postavitev ustreznega SN bloka (v skladu s SONDO) in ustrezen NN 0,4 kV prostor za postavitev obeh NN 0,4 kV blokov. 

Generator bo vključen direktno v SN  10 kV omrežje v SN celici SN stikalnega bloka.

Do predvidene TP v objektu je potrebno zagotoviti stalen in neomejen dostop.

(2) Vključitev predvidenega generatorja v objektu kogeneracije in predvidene TP 10(20)/0,4 kV Preradovičeva Kogeneracija v obstoječe SN 10 kV omrežje bo izvedena z SN 10 kV kablovodom, ki bo izveden kot SN 20 kV izvod iz RTP 110/10 kV Koroška vrata. V RTP 110/10 kV Koroška vrata bo potrebno opremiti in zagotoviti ustrezno SN izvodno celico.
Predvideni kablovodi bodo potekali pod prometnimi površinami preko Koroškega mostu in bodo prečkali železniško progo. Izvedba in križanja se izvedejo v skladu z veljavno zakonodajo in tehničnimi predpisi. Rešitve niso predmet tega OPPN, za vključitev se izdela posebna dokumentacija.

(3) Napajanje lastne rabe generatorja in lastnega odjema v objektu kogeneracije bo izvedeno iz predvidene TP Preradovičeva Kogeneracija. NN 0,4 kV razvod bo potekal znotraj objekta kogeneracije.
V robu območja OPPN poteka tudi nizkonapetostni izvod 1- 04 Hofer iz obstoječe TP t-466 Preradovičeva TUŠ, ki ga bo potrebno v primeru izvajanja gradbenih del v neposredni bližini zaščititi s položitvijo v cev, ki bo obbetonirana .
(4) V robu območja OPPN poteka obstoječi NN kablovod do TC Hofer. Kablovod je potrebno ustrezno zaščititi oziroma po potrebi prestaviti.

(5) Vsa dela se izvajajo v skladu s tehničnimi zahtevami, tehničnimi predpisi, ki veljajo za področje oskrbe z električno energijo. Za vse posege na območje obstoječih in predvidenih elektrovodov je potrebno pridobiti soglasje upravljavca.

(6) Križanja elektrovodov z ostalimi komunalnimi vodi, cestnimi površinami in železnico se izvedejo v skladu z veljavnimi predpisi in tehničnimi zahtevami ter v skladu s soglasjem posameznega upravljavca.
21. člen

(kabelsko in telekomunikacijsko omrežje)

(1) Na obravnavanem območju se nahaja obstoječe kabelsko in TK omrežje, ki ga je po potrebi potrebno zaščititi.

(2) Priključevanje objekta se izvede na obstoječe omrežje v Preradovičevi ulici v skladu s pogoji posameznih upravljavcev.

(3) Na predvidenih objektih v območju OPPN je dopustna postavitev omrežja in naprav brezžičnega komunikacijskega omrežja.

22. člen

(plinovodno omrežje)

(1) Na območju OPPN se nahaja prenosno in distribucijsko plinovodno omrežje.

(2) Priključevanje na distribucijski plinovod v upravljanju družbe Plinarna Maribor je možen ob pridobitvi njihovega soglasja, z izgradnjo ustreznega priključka in izgradnjo notranje plinovodne napeljave.

(3) Načrtovani objekt se nahaja v varovalnem pasu obstoječega prenosnega plinovoda 10700, od 10000 v km 5+089 – MRP TVT Boris Kidrič (premer 150 mm, tlak 6 bar, stacionaža 273 m) v upravljanju družbe Plinovodi d.o.o., kot operaterja prenosnega sistema zemeljskega plina.  Morebitna priključitev se izvede v skladu z veljavno zakonodajo in pogoji upravljavca.

(4) Vsa dela v bližini plinovoda je potrebno izvajati v skladu s pogoji upravljavca in v skladu z veljavnimi tehničnimi predpisi. Na območju priključevanja objekta je potrebno plinovod ustrezno zaščititi, kar se obdela v posebni projektni dokumentaciji.

23. člen

(rešitev daljinskega ogrevanja)

(1) Območje je v skladu z LEK MOM opredeljeno kot območje sistema daljinskega ogrevanja.

(2) V Preradovičevi ulici je zgrajeno vročevodno omrežje, na katerega se bo predvideni objekt navezal.

(3) Priključitev se izvede v skladu s pogoji upravljavca z upoštevanjem tehničnih predpisov s tega področja.

VI. REŠITVE IN UKREPI ZA CELOSTNO OHRANJANJE KULTURNE DEDIŠČINE

24. člen

(kulturna dediščina)

(1) Na ureditvenem območju OPPN ni enot nepremične kulturne dediščine. 

(2) Upoštevati je potrebno splošna zakonska določila glede varstva arheoloških ostalin:
· v kolikor predhodne arheološke raziskave niso opravljene pred začetkom izvedbe zemeljskih del, je zaradi varstva arheoloških ostalin potrebno Zavodu za varstvo kulturne dediščine Slovenije skladno s predpisi s področja varstva kulturne dediščine omogočiti dostop do zemljišč, kjer se bodo izvajala zemeljska dela in opravljanje strokovnega nadzora nad posegi;

· ob vseh posegih v zemeljske plasti velja obvezujoč splošni varstveni režim, ki najditelja/lastnika zemljišča/investitorja/odgovornega vodjo del ob odkritju dediščine zavezuje, da najdbo zavaruje nepoškodovano na mestu odkritja in o najdbi takoj obvesti pristojno enoto Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije, ki situacijo dokumentira v skladu z določili arheološke stroke.

VII. REŠITVE IN UKREPI ZA VAROVANJE OKOLJA, NARAVNIH VIROV IN OHRANJANJA NARAVE

25. člen

(varstvo zraka)

(1) Skladno s podzakonskim aktom o določitvi območij in stopnji onesnaženosti zaradi žveplovega dioksida, dušikovih oksidov, delcev svinca, benzena, ogljikovega monoksida in ozona v zunanjem zraku, se območje OPPN nahaja v območju II. stopnje onesnaženosti.

(2) Gradnja se organizira in izvaja tako, da se prepreči dodatno onesnaževanje zraka, na kar vplivajo izbira delovnih strojev in transportnih vozil ter vremenske razmere med gradnjo. Poskrbi se za:

· vlaženje materiala, nezaščitenih površin in prevoznih poti v vetrovnem in suhem vremenu; 

· preprečevanje raznosa materiala z gradbišč;

· čiščenje vozil pri vožnji z gradbišča na javne prometne ceste;

· protiprašno zaščito vseh gradbenih in javnih cest, ki se uporabljajo za prevoz.

(3) Skladno s sprejetim občinskim programom varstva okolja se priporoča izvedba t.i. zelenih in hladnih streh kot izravnalni ukrep, ki je pomemben iz vidika mikroklime in bilance zelenih površin. 

26. člen

(varstvo pred hrupom)

(1) V skladu z veljavno Uredbo o mejnih vrednostih kazalcev hrupa v okolju se območje OPPN nahaja v območju III. stopnje varstva pred hrupom. 

(2) Zagotoviti je potrebno vse ukrepe, da zakonsko opredeljene vrednosti ne bodo presežene. Pri posameznih virih prekomernega hrupa je potrebno nivoje hrupa meriti in po potrebi izvesti ustrezno protihrupno zaščito in sanacijo. 

(3) Pri načrtovanju morebitnih klimatskih naprav, ki povzročajo hrup, naj se upoštevajo ukrepi in standardi varstva pred hrupom.

27. člen
(varstvo voda)

(1) Območje OPPN se nahaja v širšem vodovarstvenem območju VVO III. Zaradi umestitve predvidenega objekta je v skladu z zahtevami Uredbe o zaščiti podtalnice in v skladu s smernicami izdelana Analiza tveganja (izdelal GEOKO d.o.o. Kamnik, št. projekta KAT-MB-2-3/2015, marec 2015). Na podlagi ugotovitev analize tveganja predvideni objekt ne predstavlja tveganja za območja črpališč pitne vode. Za preprečitev onesnaženja podtalnice v času gradnje in obratovanja, je potrebno upoštevati varnostne ukrepe opredeljene v citirani analizi tveganja.

(2) Kanalizacijski sistem mora biti v celoti načrtovan vodotesno ter v ločeni izvedbi za odvajanje komunalnih odpadnih in prečiščenih padavinskih vod. Komunalne odpadne vode morajo biti obvezno priključene na javni kanalizacijski sistem, ki se zaključi na komunalni čistilni napravi.
(3) Odvajanje padavinskih voda iz večjih ureditvenih območij je treba predvideti tako, da bo v čim večji možni meri zmanjšan hipni odtok padavinskih voda z urbanih površin, kar pomeni, da je potrebno predvideti zadrževanje padavinskih voda pred iztokom v površinske odvodnike (zatravitev, travne plošče, zadrževalni bazeni, suhi zadrževalniki…)
(4) Padavinske vode iz obravnavanega območja (iz strehe objekta, parkirišča, ceste…) je treba, če ne obstaja možnost priključitve na javno kanalizacijo, prioritetno ponikati, pri tem morajo biti ponikovalnice locirane izven vpliva povoznih in manipulativnih površin, dno ponikovalnice pa mora biti najmanj 1.0 m nad najvišjo gladino podzemne vode.
(5) Dno izkopa predvidenega objekta mora biti vsaj 2 m nad srednjo gladino podzemne vode, kar mora biti nedvoumno razvidno iz projektne dokumentacije. Pri izvedbi posega ni dovoljeno poseči v podzemno vodo.
(6) Tla v podzemni garaži (in v celotnem objektu) naj bodo brez talnih izpustov, v primeru le teh, se izvede odvodnja odpadnih voda preko ustrezno dimenzionirah lovilcev olj s koalescentnimi filtri v javno kanalizacijo oz. ponikovalnico-zadrževanik.
(7) Projektna rešitev odvajanja in čiščenja odpadnih voda iz parkirišča in manipulativnih površin mora biti urejena preko ustrezno dimenzioniranih usedalnikov in lovilca olj (SIST EN 858-2).
(8) Investitor je dolžan zagotoviti vse potrebne varnostne ukrepe in tako organizacijo na gradbišču, da bo preprečeno onesnaženje okolja in voda, ki bi nastalo zaradi transporta, skladiščenja in uporabe tekočih goriv in drugih nevarnih snovi oziroma v primeru nezgod zagotoviti takojšnje ukrepanje za to usposobljenih delavcev. Pri gradnji mora biti uporabljena čista tehnologija, brezhibna mehanizacija, zagotovljeni morajo biti ustrezni zaščitni ukrepi. Morebitno razlitje goriv ali drugih nevarnih snovi med gradnjo objekta mora biti odstranjeno z izkopom, izkopani material pa deponiran v skladu z veljavno zakonodajo.

(9) V skladu z zakonom si mora investitor po končanem projektiranju in pred gradnjo objektov na obravnavanem območju pridobiti vodno soglasje. 

28. člen

(ohranjanje narave)

(1) Na območju predmetnega OPPN ni naravnih vrednot, zavarovanih območij ali območij, pomembnih za biotsko raznovrstnost.

29. člen

(ravnanje z odpadki)

(1) Ravnanje z odpadki se izvaja v skladu z veljavno zakonodajo in določili občinskega odloka. Na območju se izvaja ločeno zbiranje odpadkov. V sklopu funkcionalnega zemljišča je investitor dolžan zagotoviti zbiralnice ločenih frakcij.

(2) Vse odpadke je potrebno ločevati ter predati v uporabo ustreznim prevzemnikom.

(3) V času gradnje je potrebno zagotoviti ustrezno ravnanje z gradbenimi odpadki, v skladu z veljavno zakonodajo.

VIII. REŠITVE IN UKREPI ZA OBRAMBO TER VARSTVO PRED NARAVNIMI IN DRUGIMI NESREČAMI, VKLJUČNO Z VARSTVOM PRED POŽAROM

30. člen

(varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami)

(1) Območje OPPN se nahaja izven vseh naravnih omejitev kot so poplavna ogroženost, visoki nivoji podzemnih voda, erozivnost ter plazovitost terena. V širšem ureditvenem območju OPPN so zadostni običajni zaščitni ukrepi pred erozijo.
(2) Obravnavano območje spada v VII. stopnjo potresne nevarnosti. Projektni pospešek tal znaša 0,100 g. Tveganje nastanka plazov zaradi potresa je v tem območju srednje. 

(3) Za primere razlitja nevarnih snovi (olja, goriva) je potrebno pripraviti načrt za hitro ukrepanje in voditi evidenco o nevarnih snoveh, ki se uporabljajo na gradbišču. Možnost razlitja nevarnih snovi v času gradnje objekta se zmanjša na minimalno ob upoštevanju sledečega:

· nadzor tehnične usposobljenosti vozil in gradbene mehanizacije,

· nadzor nad uporabo in skladiščenjem goriv ter motornih in strojnih olj,

· nadzor nad ravnanjem z odstranjenimi gradbenimi elementi z obstoječih utrjenih površin in objektov ter

· nadzor nad ravnanjem z odpadno embalažo in ostanki gradbenih in drugih materialov.

(4) V vseh novih objektih je potrebna ojačitev prve plošče skladno z veljavnimi predpisi.

31. člen

(varstvo pred požarom)

(1) Načrtovani objekt se uvršča med požarno zahtevne objekte. Doseganje predpisane ravni požarne varnosti mora izhajati iz študije požarne varnosti. Zasnova požarne varnosti, ki na kratek in pregleden način določa potrebne ukrepe, povezane s/z: 

· širjenjem požara na sosednje objekte,

· nosilnostjo konstrukcije ter širjenjem požara po stavbah,

· evakuacijskimi potmi in sistemi za javljanje in alarmiranje,

· napravami za gašenje in dostopom gasilcev.

(2) Študija oziroma zasnova požarne varnosti sta sestavni del projektne dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja. Povzetek vsebine študije požarne varnosti oziroma zasnove požarne varnosti, mora biti naveden v obrazcu Izkaz požarne varnosti stavbe. Izkaz požarne varnosti stavbe je obvezna priloga dokazila o zanesljivosti objekta.

(3) Voda potrebna za gašenje požara v stavbah bo zagotovljena z javnih hidrantnim omrežjem. Upravljavec vodovodnega omrežja zagotavlja zmogljivost hidrantnega omrežja z 10 l/sekundo vode za gašenje.

(4) Za OPPN bodo požarni ukrepi opredeljeni v drugih načrtih, ki izkazujejo zanesljivost objekta. Stavbe morajo biti projektirane in grajene tako, da je ob požaru na voljo zadostno število ustrezno izvedenih evakuacijskih poti in izhodov na ustreznih lokacijah, ki omogočajo hiter in varen umik.

(5) Intervencija in dostava bosta zagotovljeni preko vseh prometnih, manipulativnih in interventnih poti znotraj območja OPPN. Kinematični elementi cestnega priključka morajo zagotavljati prevoznost tipičnim vozilom kot tudi komunalnemu 3 osnemu vozilu, gasilskemu vozilu ipd. Takšnim obremenitvam mora »slediti« tudi dimenzioniranje nosilne konstrukcije.

VIII. ETAPNOST IZVEDBE PROSTORSKE UREDITVE TER DRUGI POGOJI IN ZAHTEVE ZA IZVAJANJE OPPN

32. člen

(etapnost gradnje)

(1)Možna je izgradnja v več etapah (posameznega ali dela objekta), ki so časovno medsebojno neodvisne. Vsaka etapa mora biti zaključena funkcionalna celota vključno s prometno, komunalno in energetsko infrastrukturno ureditvijo in priključki ter zunanjimi ureditvami.
IX. VELIKOST DOPUSTNIH ODSTOPANJ OD FUNKCIONALNIH, OBLIKOVALSKIH IN TEHNIČNIH REŠITEV

33. člen

(dopustna odstopanja)

(1) V kartografskih prilogah je podana okvirna tlorisna velikost in oblika objekta. Objekt (objekti) se znotraj območja pozidave natančno locira v projektni dokumentaciji ob upoštevanju urbanističnih parametrov iz 9. člena tega odloka.   
(2) Preseganje višinskega gabarita stavbe 21,5 m je možno za postavitev strojne opreme (klime, prezračevalni sistemi, dimniki, sončni kolektorji, sončne elektrarne, fotovoltaika…) in dostopov na streho. Vse stavbe so lahko grajene brez kleti ali s kletjo.
(3) Prikaz dostopov, uvozov in vhodov je informativne narave. Dopustna so odstopanja pri lokaciji vhodov in dostopov v posamezne objekte in lokacija uvoza v morebitno podzemno garažo.

(4) Dopustna so odstopanja glede komunalne in energetske ureditve od rešitev opredeljenih v predmetnem OPPN (trase posameznih vodov, mesta, način priključevanja ipd.). Natančne rešitve se opredelijo v projektni dokumentaciji ob upoštevanju usmeritev tega OPPN, upoštevanju veljavne zakonodaje ter predpisanih odmikov med posameznimi vodi. Spremembe lege in trase posameznih vodov so dopustne tudi zaradi težav pri pridobivanju zemljišč.

X. OBVEZNOST INVESTITORJEV, LASTNIKOV IN IZVAJALCEV

34. člen

(pogoji za vzdrževalna in druga dela)

(1) Za vzdrževalna in investicijska dela, adaptacije, rekonstrukcije, dozidave in nadzidave veljajo enaki pogoji za oblikovanje kot za novogradnje. Dozidave in nadzidave objektov se morajo uskladiti s celotno stavbno maso objekta in morajo biti skladne z oblikovanjem in gradbenimi materiali osnovnega objekta.

(2) Pri urejanju okolice objektov in javnih površin mora izdelovalec gradbenih del med gradnjo objekta zavarovati vegetacijo pred poškodbami, po končani gradnji pa odstraniti provizorije in odvečni gradbeni material ter urediti okolico.

35. člen

(obveznost ob pripravi projektne dokumentacije)

(1) Med pripravo projektne dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja za izvedbo gospodarske javne infrastrukture izven ureditvenega območja OPPN mora investitor pridobiti projektne pogoje in soglasje upravljavca obravnavane infrastrukture. 

(2) Pred začetkom gradnje mora investitor pridobiti geotehnične pogoje gradnje za predviden objekt.

36. člen

(obveznost v času gradnje)

(1) V času gradnje imajo investitor in izvajalci naslednje obveznosti:

· pred začetkom del morajo izvajalci obvestiti upravljavce prometne, komunalne, energetske in telekomunikacijske infrastrukture ter skupno z njimi zakoličiti in zaščiti obstoječe infrastrukturne vode,

· zagotoviti zavarovanje gradbišča tako, da bosta zagotovljeni varnost in raba bližnjih objektov in zemljišč,

· promet v času gradnje organizirati tako, da ne bo prihajalo do večjih zastojev na obstoječem cestnem omrežju ter da se prometna varnost zaradi gradnje ne bo poslabšala,

· sprotno kultivirati območje velikih posegov (nasipi, vkopi),

· skladno z veljavnimi predpisi opraviti v najkrajšem možnem času prekomerne negativne posledice, ki bi nastale zaradi gradnje,

· zagotoviti nemoteno komunalno oskrbo preko vseh obstoječih infrastrukturnih vodov in naprav,

· v času gradnje zagotoviti vse potrebne okoljevarstvene varnostne ukrepe za preprečitev prekomernega onesnaženja tal, vode in zraka ter varstvo pred hrupom pri transportu, skladiščenju in uporabi škodljivih snovi,

· v primeru nesreče zagotoviti takojšnje usposobljene službe,

· zagotoviti sanacijo zaradi gradnje poškodovanih objektov, naprav in območij ter okolico objektov,

· sanirati oz. povrniti v prvotno stanje vse poti in ceste, ki bodo zaradi uporabe v času gradnje objekta prekinjene ali poškodovane.

(2) Vsi navedeni ukrepi se morajo izvajati skladno s smernicami za načrtovanje pristojnih nosilcev urejanja prostora, na podlagi gradbenega dovoljenja ter ob upoštevanju veljavne zakonodaje.

XI. KONČNE DOLOČBE

37. člen

(prenehanje veljavnosti)

Z dnem uveljavitve tega odloka, na območju iz 4. člena tega odloka, preneha veljati Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor (MUV, št. 1/14-UPB1, spremembe in dopolnitve 12/14).

38. člen

(vpogled v OPPN)

OPPN s prilogami je na vpogled v Mestni občini Maribor na Uradu za komunalo, promet in prostor pri Sektorju za urejanje prostora, na Mestni četrti Studenci in delno na spletni strani www.maribor.si.

39. člen

(pričetek veljavnosti)

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Številka: 35005 - 5/2013
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             MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNA UPRAVA

  Urad za komunalo, promet in prostor

                Sektor za urejanje prostora
	    


Številka: 35005-5/2013

Datum: 06. 01. 2015

O B R A Z L O Ž I T E V
Gradivo - občinski podrobni prostorski načrt za energetski objekt (OPPN), je bilo javno razgrnjeno od 23. januarja do 23. februarja 2015 v prostorih Sektorja za urejanje prostora, v prostorih Mestne četrti Studenci, v prostorih Mestne četrti Magdalena in na spletni strani www.maribor.si, 

Zainteresirana javnost je v času javne razgrnitve podala svoja mnenja, pobude in pripombe ustno na javni obravnavi, ki je bila 28. januarja 2015 v prostorih Mestne četrti Magdalena, ter pisno z dopisi in v knjigah pripomb.
V času javne razgrnitve je predmetno gradivo bilo obravnavano na 3. redni seji mestnega sveta Mestne občine Maribor, dne 29. januarja 2015 ter predhodno na ustreznih odborih in komisijah. Pri teh obravnavah ni bila podana pripomba, ki bi vsebinsko vplivala na tekstualni ali grafični del odloka. 

Na vsa vprašanja in pripombe ki so bila zastavljena pri zgoraj omenjenih obravnavah so pojasnila in odgovori podani sproti na le-teh in niso posebej zavedena v priloženem gradivu  - stališča do pripomb. 
Na podlagi pripomb, ki so upoštevane  - razvidno iz priloženega gradiva: stališča do pripomb, ter na podlagi pridobljenih mnenj nosilcev urejanja prostora je gradivo za drugo obravnavo spremenjeno in dopolnjeno v naslednjih segmentih:

V 9. členu odloka je spremenjena prva alineja tako, da se glasi: Območje pozidave se določi kot gradbena parcela. Minimalni odmik območja pozidave od severne parcelne meje je 5,00 m. 

V kartografskih prilogah karta št. 4.1 je z modro črtkano črto opredeljeno območje pozidave, ki je prav tako od severne parcelne meje odmaknjeno 5,00 m.

Dopolnjen in spremenjen je 20. člen (elektroenergetsko omrežje) in sicer na podlagi izdelanih strokovnih podlag - Načrt električnih inštalacij in električne opreme, strokovne podlage za OPPN, štev. načrta 95/15-MO, marec 2015,  ki jih je zahteval in izdelal Elektro Maribor.
Preoblikovan je 22. člen (plinovodno omrežje) na podlagi pridobljenega mnenja (soglasja).

Dopolnjen je 27. člen (varstvo voda) na podlagi izdelane Analize tveganja za onesnaženje

podzemne vode v primeru izgradnje energetskega objekta v industrijsko proizvodnem

območju Boris Kidrič v Mariboru z matematičnim modelom toka podzemne vode (po reviziji)

Geoko, marec 2015, štev.projekta KAT-MB-»-3/2015.

Pripravila:

Vesna BAUMAN, univ.dipl.prost.plan.

višja svetovalka II


mag. Lidija KODRIČ VUK


vodja sektorja
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MESTNA OBČINA MARIBOR 

ŽUPAN

Ulica heroja Staneta 1, Maribor


	    


Na podlagi 60. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Ur. l. RS, št. 33/2007, 70/2008-ZVO-1B, 108/2009, 80/2010-ZDPUDPP, 43/2011-ZKZ-C, 57/2012, 57/2012-ZUPUDPP-A, 109/2012, 35/2013 Skl.US: U-I-43/13-8) in 35. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 10/2011, 8/14) je župan Mestne občine Maribor sprejel

STALIŠČA DO PODANIH PRIPOMB

IZ JAVNE RAZGRNITVE DOPOLNJENEGA OSNUTKA OBČINSKEGA PODROBNEGA PROSTORSKEGA NAČRTA ZA ENERGETSKI OBJEKT

Gradivo- občinski podrobni prostorski načrt za energetski objekt (OPPN), je bilo javno razgrnjeno od 23. januarja do 23. februarja 2015 v prostorih Sektorja za urejanje prostora, v prostorih Mestne četrti Studenci, v prostorih Mestne četrti Magdalena, in na spletni strani www.maribor.si, 

Zainteresirana javnost je v času javne razgrnitve podala svoja mnenja, pobude in pripombe ustno na javni obravnavi, ki je bila 28. januarja 2015 v prostorih Mestne četrti Magdalena, ter pisno z dopisi in v knjigah pripomb. 

V času javne razgrnitve je predmetno gradivo bilo obravnavano na 3. redni seji mestnega sveta Mestne občine Maribor, dne 29. januarja 2015 ter predhodno na ustreznih odborih in komisijah.

V nadaljevanju je podan povzetek vseh pripomb podanih v času javne razgrnitve ter strokovno stališče do posamezne pripombe. Na obravnavi na mestnem svetu ter na ustreznih odborih in komisijah ni evidentiranih vsebinskih pripomb na predmetno gradivo, na katera bi morali v tem gradivu podati stališča. Odgovori in pojasnila so podani sproti. 

Pripomba št. 1:

Predvidena fabrika sploh ne sodi in je nedopustna njena umestitev v naselje zaradi izpušnih plinov, ki jih bo producirala pri obratovanju. V neposredni bližini sta dva velika nakupovalna centra »Hofer« in »Tuš«, ki prodajata in skladiščita hrano.
V neposredni bližini sta stanovanjska bloka in hiše. Transport je predviden po Preradovičevi ulici, čeprav je železniški tir v neposredni bližini predvidenega objekta, kar je zelo zgrešeno.

Območje je spomeniško zaščiteno.

Glede na navedeno se ne strinjam z umestitvijo predmetne fabrike v ta prostor.

Vsi izpustni plini gredo v smeri vetra, to je proti našem naselju. Naše naselje je spomeniško zaščiteno in se ne strinjamo s soglasjem MČ Magdalena.
Stališče:
Umestitev energetskega objekta se načrtuje na območju, ki je v strateškem razvojnem dokumentu -  urbanistični zasnovi mesta Maribor, opredeljeno kot del prostorsko planske enote St 2-C in sodi med površine za centralne dejavnosti, na katerih so kot dopolnilne dopustne tudi proizvodne dejavnosti, ki so za delovno in bivalno okolje nemoteče. V prostor se umešča energetski objekt za proizvodnjo toplotne in električne energije (in ne proizvodni objekt-fabrika). Lokacija na severu meji na območje, namenjeno proizvodnim dejavnostim, na jugu je trgovski center. Stanovanjsko območje se nahaja na vzhodni strani, vendar ne meji na predlagano lokacijo.

Na podlagi vloge Urbisa d.o. (načrtovalca OPPN) naslovljene na Ministrstvo za kulturo za pridobitev smernic je pridobljeno stališče Ministrstva za kulturo, dopis številka 35012-119/2014/5, da na območju, ki je predmet načrtovanja, ni objektov ali območij kulturne dediščine. Najbližja varovana enota kulturne dediščine je Železniška kolonija (EŠD 44) oddaljena cca 180 m, za katero se ocenjuje, da poseg neposredno ne bo imel negativnih posledic za dediščino.

Za predmetni OPPN je s strani Ministrstva za okolje in prostor pridobljena odločba, da ni potrebna izdelava celovite presoje vplivov na okolje, kar pomeni, da je v sodelovanju med drugimi tudi z Nacionalnim inštitutom za javno zdravje bilo ugotovljeno, da objekt v času obratovanja ne bo imel pomembnih vplivov na zdravje ljudi ali na okolje. Velikost in prostorski obseg morebitnih vplivov sta omejena le na čas gradnje.

Načrtovan objekt bo ustrezal vsem okoljskim standardom, s tega vidika, je primeren tudi za umestitev v območje stanovanjske gradnje.

Pripomba št. 2:
Promet po Preradovičevi ni možen. Ulica je delno rekonstruirana, preozka je in poteka skozi naselje.

Stališče:

Prometna ureditev predvideva dovoz po Preradovičevi ulici iz zahodne smeri (smer Dravograjska - Na Poljanah). Glede na predvideno kapaciteto objekta znaša obremenitev tri tovorna vozila na dan ter 1x tedensko odvoz ostankov - pepela. Po ustrezni vzpostavitvi tovornih tirov v območju bivše TVT se bo dovoz sekancev preusmeril na železnico.
MOM tudi pripravlja strategijo vodenja tovornega prometa v Mariboru. V njej bo upoštevano, da bo del Preradovičeve ulice skozi stanovanjsko naselje opredeljen kot cona 30 km/h, tovorni promet po tem delu bo lahko potekal pod posebnim prometnim režimom.

Pripomba št. 3:
Kot lastniki sosednjih parcel bi radi bili vključeni v postopek sprejemanja predmetnega načrta. Predvsem je moteča lokacija dimnika. Naj se načrtuje čim bolj stran od njegove parcele. Pogoj za umestitev dimnika se naj navede v odloku.

Stališče:
Javna razgrnitev predmetnega OPPN je potekala v času od 23. januarja do 23. februarja 2015 v prostorih Sektorja za urejanje prostora, v prostorih Mestnih četrtih Studenci in Magdalena in na spletni strani www.maribor.si, V času javne razgrnitve se je izvedla tudi javna obravnava, vse v skladu z določili 50. in 60. člena Zakona o prostorskem načrtovanju, ki vsebujejo določila o sodelovanju javnosti.

V 9. členu odloka se dopolni prva alineja tako, da se glasi: Območje pozidave se določi kot gradbena parcela. Minimalni odmik območja pozidave od severne parcelne meje je 5,00 m. 

V kartografskih prilogah karta št. 4.1 je z modro črtkano črto opredeljeno območje pozidave, ki je prav tako od severne parcelne meje odmaknjeno 5,00 m.

Lokacija dimnika je pogojena s tehnološkimi rešitvami, ki niso predmet OPPN-ja in se opredeli v projektni dokumentaciji.

Pripomba št. 4:
S čigavimi sredstvi je predvidena gradnja objekta?

Odgovor:
Načrtovani objekt je v fazi umeščanja v prostor, kjer se šele opredelijo natančni pogoji in s tem povezani investicijski stroški. V tej fazi še ni opredeljena natančna finančna konstrukcija.
Projekt izgradnje Energetskega objekta spada med potrjene ukrepe, vezane na Podrobnejši program ukrepov iz Odloka o načrtu za kakovost zraka na območju Mestne občine Maribor (Ur. l. RS, št. 108/13), točka 7.1.1.4-B, predhodno sprejete na seji MS MOM, ter vlade RS, dne 05.02.2015.

Skladno z obrazložitvijo Ministrstva za okolje in prostor (dopis št. 007-127/2014, z dne 06.02.2015), si bo vlada prizadevala za najvišji možni delež finančnih vzpodbud (pričakuje se do 85 % nepovratnih sredstev). Manjkajoči del sredstev namerava družba Energija in okolje d.o.o., v 100% lasti Energetike Maribor, zagotoviti iz lastnih sredstev in dolžniških virov – krediti.

Pripomba št. 5: 

V čigavi lasti bo objekt?
Odgovor:

Objekt bo v lasti družbe Energija in okolje d.o.o., posledično v 100% lasti Energetike Maribor d.o.o. in posledično v lasti mesta Maribor.

Pripomba št. 6: 

Kakšno besedo imajo občani sploh pri lokaciji? (op.p.: vprašanje je dobesedno prepisano)
Stališče:
Javna razgrnitev predmetnega OPPN je potekala v času 23. januarja do 23. februarja 2015 v prostorih Sektorja za urejanje prostora, v prostorih Mestnih četrtih Studenci in Magdalena in na spletni strani www.maribor.si, V času javne razgrnitve se je izvedla tudi javna obravnava, vse v skladu z določili 50. in 60. člena Zakona o prostorskem načrtovanju, ki vsebujejo določila o sodelovanju javnosti.

Umestitev energetskega objekta se načrtuje na območju, ki je v strateškem razvojnem dokumentu -  urbanistični zasnovi mesta Maribor, opredeljeno kot del prostorsko planske enote St 2-C in sodi med površine za centralne dejavnosti, na katerih so kot dopolnilne dopustne tudi proizvodne dejavnosti, ki so za delovno in bivalno okolje nemoteče. Lokacija na severu meji na območje namenjeno proizvodnim dejavnostim, na jugu je trgovski center. Stanovanjsko območje se nahaja na vzhodni strani, vendar ne meji na predlagano lokacijo.

Za predmetni občinski podrobni prostorski načrt je s strani Ministrstva za okolje in prostor pridobljena odločba, da ni potrebna izdelava celovite presoje vplivov na okolje, kar pomeni, da je v sodelovanju med drugimi tudi z Nacionalnim inštitutom za javno zdravje bilo ugotovljeno, da objekt v času obratovanja ne bo imel pomembnih vplivov na zdravje ljudi ali na okolje. Velikost in prostorski obseg morebitnih vplivov sta omejena le na čas gradnje.

Načrtovan objekt bo ustrezal vsem okoljskim standardom.

Sestavni del gradiva za drugo obravnavo in sprejem odloka predmetnega OPPN na Mestnem svetu je tudi gradivo Stališča do pripomb, kar pomeni da so člani mestnega sveta seznanjeni tudi s pripombami občanov in stališči do pripomb. 

Pripomba št. 7: 
Kakšne koristi bodo imeli od objekta občani in kateri občani? V neposredni bližini sta že toplovod in plinovod za ogrevanje – Valvazorjeva ulica? Kakšna je smiselnost še tretjega voda? Ali ne bi bilo to smiselno tam, kjer drugih vodov ni?
Stališče:

Predvideni objekt predstavlja nov proizvodni vir, priključen na obstoječ vročevodni sistem, kar izključuje izgradnjo kakršnih koli paralelnih ali dodatni omrežij ali vodov.
Objekt predstavlja ključni ukrep za izboljšanje kakovosti zunanjega zraka na področju MOM, saj se bodo s predmetnim objektom in dodatnim priključevanjem ter širitvami obstoječega vročevodnega omrežja nadomeščali emisijsko neprimerni viri ogrevanja na celotnem področju vročevodnega sistema MOM.

Objekt – proizvodni vir toplote, pridobljene iz obnovljivih virov (OVE), se bo priključeval na obstoječe vročevodno omrežje. Tako bo Energetika Maribor ob uvedbi načrtovanih 20% proizvodnje toplote iz OVE, povečala zanesljivost obratovanja sistema (optimizacija pretočnih in tlačnih razmer v sistemu) in zaradi razpršenosti centralizirano vodenih virov zmanjšala tudi izgube vročevodnega sistema.

Pripomba št. 8: 

Ali izgradnja tega objekta pomeni, da bodo po do sedaj relativno mirnih ulicah hrumeli tovornjaki z biomaso?
Stališče:
Promet do energetskega objekta bo potekal iz zahodne smeri (Dravograjska-Na Poljanah) in po zahodnem delu Preradovičeve ulice.
Z ozirom na kapaciteto objekta, bo znašal promet – dobava sekancev, tri (3) tovornjake -vlačilce na dan v kurilni sezoni, ter ne bo predstavljal bistvenega povečanja prometne obremenjenosti območja z ozirom na obstoječe porabnike prostora (TVT, Tuš, Hofer, Biomasni center).

Po ustrezni ureditvi železniških tirov v območju bivše TVT se bo večji del prometa preusmeril na železnico.
Pripomba št. 9: 

Študija dodatne obremenjenosti okolja: izpusti v zrak, povečan tovorni promet v soseski. Ali je izdelana kakšna primerjava glede na sedanje stanje ali vsaj glede na stanje v času delovanja TVT Boris Kidrič?
Odgovor:
V postopku priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta je pridobljena ODLOČBA Ministrstva za okolje in prostor št. 35409-237/2014/2 z dne 17.11.2014 v kateri je navedeno, da zaradi narave objekta nameravane gradnje, ki nima bistvenih vplivov na okolje in prostor, ni potrebno izvesti celovite presoje vplivov na okolje. V sodelovanju med drugimi tudi z Nacionalnim inštitutom za javno zdravje bilo ugotovljeno, da objekt v času obratovanja ne bo imel pomembnih vplivov na zdravje ljudi ali na okolje. Velikost in prostorski obseg morebitnih vplivov sta omejena le na čas gradnje.

Poudariti je potrebno, da je okoljska zakonodaja v RS med najstrožjimi v EU.
Predvideni objekt bo imel bistveno nižje emisijske vrednosti od predpisanih.

Zahtevane mejne vrednosti emisij dimnih plinov:

· Vsebnost prahu – trdnih delcev:
< 5mg/m3
· Dušikovi oksidi [NOx]:

< 100 mg/m3
· Ogljikov monoksid [CO]:

< 100 mg/m3 

Zakonsko predpisane mejne vednosti emisij dimnih plinov:

Uredba o emisiji snovi v zrak iz malih in srednjih kurilnih naprav (Ur. l. RS, št. 24/2013), 15. člen (mejne vrednosti emisije snovi za srednje kurilne naprave na trdno gorivo):

· Mejna koncentracija prahu: 
20 mg/m3
· Mejna koncentracija NOx: 

250 mg/m3 do 500 mg/m3 (pri določenih pogojih)

· Mejna koncentracija CO: 

150 mg/m3
Pripomba št. 10: 

Zakaj je kogeneracija omejena samo na lesno biomaso? Ali je to dovolj trajnostni vir za naslednje srednjeročno obdobje? Kaj pomeni ta objekt pri prehodu še na ostale vire razen lesne biomase?
Odgovor:
Kogeneracija ni omejena na biomaso. Predvideva se vgradnja plinske kogeneracije (zemeljski plin) ter biomasnega kotla. (obrazložitve predlaganega OPPN, št. 35005-5/2013 z dne 06.01.2015, GMS-037, str. 14, Izhodišča): 
Naročnik, Energetika Maribor, se je skladno z evropskimi direktivami in smernicami, predvsem pa z Energetskim zakonom (EZ-1, Ur.l. RS št. 17 z dne 07.03.2014), odločil zgraditi napredni energetski objekt, ki bo združeval uporabo obnovljivih virov – visoko učinkovit kotel na biomaso in visoko učinkovite proizvodnje toplotne in električne energije – soproizvodnja toplotne in električne energije s plinskim motorjem (SPTE).

EZ-1 v 322. členu, v 1. odstavku (obvezna uporaba obnovljivih virov energije, soproizvodnje in odvečne toplote v sistemih daljinskega ogrevanja), opredeljuje:

(1) Sistemi daljinskega ogrevanja in hlajenja morajo biti učinkoviti. Distributerji toplote morajo zagotavljati, da je na letnem nivoju zagotovljena toplota iz vsaj enega do naslednjih virov:

· vsaj 50% toplote proizvedene iz obnovljivih virov energije (OVE),

· vsaj 50% odvečne toplote,

· vsaj 75% toplote iz soproizvodnje ali 

· vsaj 75% kombinacije toplote iz prvih treh alinej.

Program ukrepov ob širjenju omrežja daljinskega ogrevanja in novega priključevanja objektov na ta način ogrevanja opredeljuje 5 MW kotla na biomaso. 

Z realizacijo projekta bo Energetika Maribor ohranila status visoko učinkovitega proizvajalca toplotne energije ter bistveno prispevala k ciljem Evropske skupnosti, v skladu s katerimi mora Mestna občina Maribor na nivoju občine 20 % proizvodnje toplotne energije dosegati iz obnovljivih virov energije.

Pripomba št. 11: 
Zakaj dovoz surovin in opreme tako v času postavljanja objekta kot v času delovanja objekta strogo ne omeji na železniške tire? Da se omeji obremenjevanje okoliškega bivalnega okolja?
Odgovor:
Srednjeročni cilj je preseliti večji del dobave surovine na železniške tire, revitalizacija katerih je tudi strateškega pomena za celotno območje TVT. Največja težava je dotrajanost in dobesedno oropanost – uničenje tirov, le ti pa so v lasti zasebne družbe.
Tako lastnik tirov kakor tudi Energetika Maribor si prizadevamo vzpostaviti uporabo predmetne infrastrukture, ki ima velik pomen za celotno področje TVT, kakor tudi za MOM. V ta namen se vodijo vse aktivnosti z lastnikom in z družbo Slovenske železnice.
Pripomba št. 12: 

So bile za ta projekt predlagane tudi kakšne druge lokacije, ki bi manj obremenjevale bližnje bivalno okolje, objekt omejuje širjenje bivalnega okolja.
Odgovor:

V obravnavni so bile tri lokacije, vse na področju Studencev. Lokacija energetskega objekta je pogojena z obstoječo infrastrukturo (predvsem navezava na toplovodno omrežje) ter mora biti v skladu s podrobnejšo namensko rabo prostora.

Predlagana lokacija se nahaja v območju centralnih dejavnosti oziroma degradiranem območju nekdanje tovarne Boris Kidrič. Zaradi navedenega v strateških razvojnih prostorskih načrtih za območje mestne občine Maribor ni predvidena širitev površin za stanovanjsko gradnjo na tej lokaciji.

Na območju se nahaja tudi obstoječa infrastruktura, ki je pogoj za racionalno umestitev in funkcioniranje objekta. Objekt je tudi dobro dostopen in ima možnost navezave na železniško omrežje.

Številka: 35005 – 5/2013
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