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Na podlagi 101. člena Zakona o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 3/07-uradno prečiščeno besedilo, 23/07-popr., 41/07-popr., 114/06-ZUTPG, 61/10-ZSVarPre, 62/10-ZUPJS in 57/2012), določil Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev (Uradni list RS, št. 87/06, 127/06, 8/07, 51/08, 5/09 in 6/2012) in 23. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 10/2011, 8/2014)  je Mestni svet Mestne občine Maribor na ... seji, dne ….       2015, sprejel

S K L E P

o soglasju k ceni socialnovarstvene storitve pomoč na domu

v Mestni občini Maribor

I.

Mestni svet soglaša s ceno socialnovarstvene storitve pomoč na domu za leto 2015, kot jo je na  7. seji, 16. 3. 2015 sprejel svet javnega socialnovarstvenega zavoda Center za pomoč na domu Maribor.

II.

Ekonomska cena socialnovarstvene storitve pomoč na domu za leto 2015 znaša 16,99 EUR na uro, za uporabnika znaša 4,53 EUR.
Ekonomska cena ure socialnovarstvene storitve pomoč na domu ob nedeljah znaša 22,15 EUR, za uporabnika znaša 6,35 EUR.
Ekonomska cena ure storitve za delo ob praznikih in dela prostih dnevih znaša 23,70 EUR, za uporabnika znaša 6,80 EUR.

III.

Cene veljajo  od 1. 6. 2015. 

IV.

Mestni svet soglaša, da se za uporabnike storitve, ki imajo stalno prebivališče na območju Mestne občine Maribor, za katere bo Center za socialno delo Maribor v upravnem postopku oprostitve plačila storitve pomoči na domu ugotovil možnost vknjižbe Mestne občine Maribor na premoženje upravičenca, po 100 c členu Zakona o socialnem varstvu, le ta ne izvede, za uporabnike za katere Center za socialno delo v postopku obravnave dodatno ugotovi, da bi se pravici do storitve pomoč na domu zaradi zdravstvenih, socialnih in materialnih razmer odpovedali, čeprav to pomoč nujno potrebujejo. 

V.

Upravičenca se lahko s sklepom župana dodatno oprosti. Center za socialno delo Maribor v upravnem postopku oprostitve plačila storitve pomoči na domu to ugotovi z dodatnim ugotovitvenim postopkom o možnosti oprostitve, za uporabnike, da se ne bi pravici do storitve pomoč na domu zaradi zdravstvenih, socialnih in materialnih razmer odpovedali, čeprav to pomoč nujno potrebujejo.

VI.

Z dnem uveljavitve tega sklepa preneha veljati Sklep o soglasju k ceni socialno varstvene storitve pomoč na domu v Mestni občini Maribor (MUV, št 11/14)

VII.

Ta sklep se objavi v Medobčinskem uradnem vestniku in začne veljati naslednji dan po objavi.

Številka: 

Datum:                                                                               Dr. Andrej Fištravec

	SOGLASJE K CENI SOCIALNOVARSTVENE STORITVE 

POMOČ NA DOMU 



	Gradivo za obravnavo na seji mestnega sveta Mestne občine Maribor




1. UVOD

Mestni svet Mestne občine Maribor v skladu s 14. členom Odloka o spremembi odloka o ustanovitvi javnega socialnovarstvenega zavoda center za pomoč na domu Maribor (MUV št. 15/2011) v imenu ustanoviteljice Mestne občine Maribor daje soglasje k ceni socialnovarstvene storitve pomoč na domu. 

Gradivo obsega predlog cene socialnovarstvene storitve pomoč na domu za leto 2015, ki ga je na 7. seji, dne 16. 3. 2015, obravnaval in s sklepom potrdil svet javnega socialno varstvenega zavoda Center za pomoč na domu Maribor in pojasnilo pristojnega Urada.

Javno službo za izvajanje socialnovarstvene storitve pomoč na domu v Mariboru od leta 2002 izvaja javni socialnovarstveni zavod Center za pomoč na domu Maribor. Skladno z aktom o ustanovitvi zavod na osnovi posebnih pogodb izvaja dejavnost pomoč na domu tudi v nekaterih sosednjih občinah in ob javni službi »pomoč na domu« izvaja še druge spremljajoče občinske socialnovarstvene programe 

2. Pravne osnove  IZVAJANJE SOCIALNOVARSTVENE STORITVE POMOČ  NA DOMU

Socialnovarstvena storitev pomoč na domu je opredeljena kot javna služba na področju socialnega varstva, to določa 42. člen Zakona o socialnem varstvu (v nadaljevanju ZSV). Pomoč na domu obsega socialno oskrbo upravičenca v primeru invalidnosti, starosti ter v drugih primerih, ko socialna oskrba na domu lahko nadomesti institucionalno varstvo (15. člen ZSV). Lokalna skupnost zagotavlja mrežo javne službe za pomoč na domu po 43. členu ZSV in sofinanciranje storitve v obsegu, kot je opredeljeno v 99. členu ZSV. 

Vsebino, upravičence, izvajalce in normative socialno varstvene storitve pomoč na domu določata ZSV in Pravilnik o standardih in normativih socialno varstvenih storitev, metodologijo oblikovanja cene storitve določa Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev, merila za določanje oprostitev pri plačilu socialnovarstvenih storitev ter način njihovega uveljavljanja pa določa Uredba o merilih za določanje oprostitev pri plačilih socialnovarstvenih storitev. Ceno socialnovarstvene storitve pomoč na domu skladno s predpisi določa pristojni organ izvajalca, k njej pa poda soglasje pristojni organ ustanovitelja. O oprostitvah upravičenca pri plačilu socialnovarstvene storitve pomoč na domu odločajo na osnovi Uredbe o merilih za določanje oprostitev pri plačilih socialno varstvenih storitev po predpisanem postopku pristojni centri za socialno delo.

3. NAČIN OBLIKOVANJA CENE SOCIALNOVARSTVENE STORITVE POMOČ NA DOMU  IN IZRAČUN (Obširno opisano v gradivu Centra za pomoč na domu Maribor)

Cena socialnovarstvene storitve se določi na osnovi načrtovanih povprečnih mesečnih stroškov za tekoče leto po elementih za oblikovanje cen, preračunanih na enoto storitve, pri čemer je za socialnovarstveno storitev pomoč na domu enota storitve efektivna ura. 

Stroške storitve pomoč na domu po  Pravilniku o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev sestavljajo:

1. Stroški strokovne priprave v zvezi s sklenitvijo dogovora.

2. Stroški vodenja in koordiniranja neposrednega izvajalca storitve,

3. Stroški za neposredno izvajanje  storitev na domu uporabnika.

Izračunana cena socialnovarstvene storitve pomoč na domu znaša od uveljavitve sklepa mestnega sveta o soglasju k ceni socialnovarstvene storitve pomoč na domu  za uporabnike na efektivno uro 4,53 EUR, kar je enako kot pred uveljavitvijo tega sklepa.

4.
PREDLOG DRUGIH UKREPOV MESTNE OBČINE MARIBOR ZA ZAGOTOVITEV DOSTOPNOSTI STORITVE POMOČ NA DOMU VSEM, KI TO OBLIKO POMOČI POTREBUJEJO
Predlagamo, da se tudi v letu 2015 (tako kot v preteklih dveh letih) sprejme ukrep, s katerim bo preprečeno, da bi socialnovarstveno storitev pomoč na domu nujno potrebni starejši občani, le-to odklanjali, ker ne dovolijo vknjižbe občine na svoje premoženje. Zato je v predlogu sklepa predlagano mestnemu svetu, da Mestna občina Maribor ne uveljavlja v vsakem primeru svoje pravice do vknjižbe na nepremično premoženje upravičenca, pod pogoji, kot jih določa 100 c člen Zakona o socialnem varstvu. 
Prav tako se lahko s sklepom župana, na osnovi vloge socialno ogroženega upravičenca dodatno oprosti, če Center za socialno delo Maribor, v upravnem postopku oprostitve plačila storitve pomoči na domu z dodatnim ugotovitvenim postopkom predlaga možnost oprostitve, za uporabnike, da se ne bi pravici do storitve pomoč na domu zaradi zdravstvenih, socialnih in materialnih razmer odpovedali, čeprav to pomoč nujno potrebujejo.

