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1. Uvod 

Državni zbor RS je aprila 2013 sprejel Resolucijo o nacionalnem programu socialnega varstva za obdobje 2013-2020, ki predvideva dva izvedbena načrta, prvi za obdobje 2013-2016 in drugi 2017-2020.
Centri za socialno delo so bili koordinatorji priprave regijskih izvedbenih načrtov. Za podravsko regijo je bil koordinator Center za socialno delo Maribor, ki je na osnovi koordinacijske skupine, sestavljene iz vseh občin in izvajalcev tega območja, pripravil regijski izvedbeni načrt za prvo obdobje. Povzetke regijskih načrtov je nato pripravil Inštitut RS za socialno varstvo. Te povzetke je potrdilo vseh dvanajst koordinacijskih centrov. Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti je konec oktobra 2014, te povzetke posredovalo v seznanitev občinskim svetom. 
2. Pravne osnove

Resolucija o nacionalnem programu socialnega varstva za obdobje 2013-2020 je osnova za pripravo regijskih izvedbenih načrtov, s katerimi se seznanijo občinski sveti 
3. Finančna obremenitev 
Dokument neposredno ne povzroča finančne obremenitve, posredno pa predstavlja pravno podlago za potrjevanje dopolnilnih programov na  področju socialnega varstva in omogoča izvedbo občinskih socialnovarstvenih programov, ki so opredeljeni v finančnem načrtu področja socialnega varstva v vsakoletnem proračunu Mestne občine Maribor. 
