    MESTNA OBČINA MARIBOR

              MESTNI SVET

Odbor za mladino, šolstvo in šport
Številka: 01100-65/2015  090209 

Datum:  18. maj 2015
MESTNI SVET 

MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE 

ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 7. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 3. seji, 18. maja 2015, obravnaval gradivo za 7. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:

I.
Zaključni račun proračuna Mestne občine Maribor za leto 2014 (GMS – 093)
Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme Zaključni račun proračuna Mestne občine Maribor za leto 2014.  
II.

Seznanitev mestnega sveta Mestne občine Maribor o odstopu od podpisa pogodbe z izbranim izvajalcem za izvedbo energetske obnove na OŠ Tabor I Maribor, v skladu z 80. členom ZJN-2  (GMS – 110)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z odstopom od podpisa pogodbe z izbranim izvajalcem za izvedbo energetske obnove na OŠ Tabor I Maribor, v skladu z 80. členom ZJN-2. 
III.

Energetska obnova strehe in fasade z zunanjim stavbnim pohištvom na Osnovni šoli Tabor I Maribor, Arnolda Tovornika 21 – Dokument identifikacije investicijskega projekta (GMS – 111)
Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta »Energetska obnova strehe in fasade z zunanjim stavbnim pohištvom na Osnovni šoli Tabor I Maribor, Arnolda Tovornika 21, Maribor« ter da se za Energetsko obnovo strehe in fasade z zunanjim stavbnim pohištvom na Osnovni šoli Tabor I Maribor, Arnolda Tovornika 21, Maribor v NRP odpre nov projekt z nazivom: Energetska obnova OŠ Tabor I Maribor z dinamiko financiranja: 401.712,55 EUR v letu 2015 in 975.939,65 EUR v letu 2016. Sredstva v višini 401.712,55 EUR se prenesejo na nov projekt iz projekta OB070-07-0024 investicijsko vzdrževanje objektov – šolstvo. 

Zaradi zagotovitve celovite energetske obnove ovoja šolske zgradbe OŠ ter zaradi dotrajanosti obstoječe, zdravju oporečne fasade iz azbesta, odbor apelira na mestno upravo, da v letu 2016 zagotovi finančna sredstva, ki bodo omogočila nujno potrebno nadaljevanje energetske obnove II. faze gradnje energetske sanacije fasade s fasadnim stavbnim pohištvom.
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