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Številka: 10003-24/2011-13
Datum: 20. maj 2015
MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG
ZA RAZREŠITEV SEDANJEGA DIREKTORJA IN IMENOVANJE

VRŠILCA DOLŽNOSTI DIREKTORJA JAVNEGA ZAVODA

ZA ZAŠČITNO IN POŽARNO REŠEVANJE MARIBOR  
Po 37. in 38. členu Zakona o zavodih (Ur. l. RS, št. 12/91 in 8/96), 36. členu Odloka o varstvu pred naravnimi nesrečami (MUV, št. 9/96) in 10. členu Statuta Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje Maribor predlagam mestnemu svetu Mestne občine Maribor
S K L E P A :

Po 37. in 38. členu Zakona o zavodih (Ur. l RS, št. 12/91 in 8/96), 36. členu Odloka o varstvu pred naravnimi nesrečami (MUV, št. 9/96), 10. členu Statuta Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje Maribor ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)
I.
Mestni svet Mestne občine Maribor

r a z r e š i
Janeza KEČKA
DOLŽNOSTI DIREKTORJA JAVNEGA ZAVODA ZA 
ZAŠČITNO IN POŽARNO REŠEVANJE MARIBOR 
Z 12. JUNIJEM 2015.
II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

Aleša CIRINGERJA
ZA VRŠILCA DOLŽNOSTI DIREKTORJA JAVNEGA ZAVODA 

ZA ZAŠČITNO IN POŽARNO REŠEVANJE MARIBOR
ZA ČAS OD 13. JUNIJA 2015 DO 31. DECEMBRA 2015.
O b r a z l o ž i t e v :

Direktor Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje Maribor Janez KEČEK je aprila 2015 pisno zaprosil za razrešitev dolžnosti direktorja pred potekom mandata, ker se bo zaradi slabega zdravstvenega stanja predčasno upokojil. 

Za direktorja Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje Maribor ga je na predlog župana s 1. januarjem 2012 za dobo štirih let imenoval Mestni svet MOM na 13. seji, 19. decembra 2011. 
Z njegovo prošnjo za razrešitev pred potekom časa, za katerega je bil imenovan, sem soglašal, za čas do imenovanja direktorja zavoda na podlagi razpisa pa predlagam imenovanje vršilca dolžnosti direktorja zavoda kot je navedeno v predlogu sklepa II. 

Predlog za razrešitev sedanjega direktorja in imenovanje vršilca dolžnosti direktorja Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje Maribor dajem mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatu za vršilca dolžnosti direktorja:

- Aleš CIRINGER,
mag. poslovnih ved, zaposlen v mestni upravi MOM kot vodja Službe za zaščito, reševanje in obrambno načrtovanje od 1. marca 2015; pred tem je bil od leta 1995 zaposlen v Javnem zavodu za zaščitno in požarno reševanje Maribor, je poveljnik Javne gasilske službe Maribor in poveljnik civilne zaščite v Mariboru. Dejavnost zavoda zelo dobro pozna. S svojim dosedanjim delom in izkušnjami ter z vidika strokovnosti, poslovnih in upravljavskih znanj dokazuje, da bo za čas do rednega imenovanja direktorja učinkovito vodil zavod kot v. d. direktor.
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