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MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE VOLILNE KOMISIJE MESTNE OBČINE MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P :
Po 35. členu Zakona o lokalnih volitvah (Uradni list RS, št. 94/2007-UPB3, 45/2008 in 83/2012) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)
Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

za dobo štirih let

VOLILNO KOMISIJO MESTNE OBČINE MARIBOR

v sestavi:

predsednik:

· Branko REISMAN

namestnica predsednika:

· Senada BALTIĆ
člani:

· Sonja ZIMIČ
· Gorazd ŠKRABAR
· Zdravko KATIČ
namestniki članov:

· Lidija PECKO ŠKOF

· Ivan HRASTNIK
· Alija KERANOVIČ.

O b r a z l o ž i t e v :

Zakon o lokalnih volitvah v 35. členu določa, da občinsko volilno komisijo sestavljajo predsednik, namestnik predsednika, trije člani in njihovi namestniki. Predsednik volilne komisije in njegov namestnik se imenujeta izmed sodnikov. Člani in njihovi namestniki se imenujejo po predlogih političnih strank, drugih organizacij občanov v občini ter občanov. 

Zaradi poteka mandata volilni komisiji MOM junija 2015 je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja 23. aprila 2015 objavila na mariborski spletni strani  »Poziv za vložitev predlogov za imenovanje volilne komisije MOM za mandatno obdobje 2015 – 2019.« V roku za predlaganje kandidatov do 11. maja 2015 je komisija prejela 10 kandidatur za člana oziroma namestnika člana volilne komisije od SMS-Zeleni, SDS, DeSUS-a, NSi, SMC, SD, Liste župana AF (dva kandidata), enega občana in za enega kandidata od predlagateljev: Hortikulturno društvo, Društvo »Stoj pokončno« za življenje z osteoporozo Maribor in Društvo za promocijo pacientovih pravic in dolžnosti Maribor, ter eno kandidaturo za predsednika volilne komisije od Višjega sodišča Maribor. Ker za namestnika predsednika volilne komisije v roku do 11. maja 2015  ni bila vložena nobena kandidatura, je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pozvala Višje in Okrožno sodišče v Mariboru, da med sodniki predlagata kandidate za namestnika volilne komisije MOM. V roku do 25. maja 2015 je Okrožno sodišče v Mariboru predlagalo za namestnika volilne komisije tri kandidate med sodniki Okrožnega sodišča v Mariboru. 
Na podlagi prejetih predlogov je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja na 8. seji, 27. maja 2015 oblikovala predlog za imenovanje Volilne komisije MOM, pri čemer je upoštevala pravilo o sestavi volilne komisije, da se predsednik in namestnik predsednika imenujeta izmed sodnikov, pri članih in njihovih namestnikih pa tudi pravilo o sorazmerni zastopanosti političnih strank in list, zastopanih v mestnem svetu MOM.
Soglasno oblikovan predlog za imenovanje Volilne komisije Mestne občine Maribor komisija daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatih:
za predsednika:
· Branko REISMAN, 
univ. dipl. pravnik, višji sodnik pri Višjem sodišču v Mariboru – predlagatelj Višje sodišče v Mariboru

za namestnico predsednika:
· Senada BALTIĆ,
univ. dipl. pravnica, sodnica Okrožnega sodišča v Mariboru – predlagatelj Okrožno sodišče v Mariboru

za člane in njihove namestnike:
· Sonja ZIMIČ, univ. dipl. org., zaposlena pri Slovenskih železnicah – predlagatelj Lista župana AF – za članico
· Gorazd ŠKRABAR,
univ. dipl. prav., zaposlen pri Pošti Slovenije d.o.o., – predlagatelj SMC – za člana

· Zdravko KATIČ, gradbeni tehnik, upokojen – predlagatelj SDS – za člana
· Lidija PECKO ŠKOF, 
dipl. inž. kem. in kem. tehnologije, zaposlena pri SD Maribor – predlagatelj SD – za namestnico člana
· Ivan HRASTNIK,
univ. dipl. novinar, upokojen – predlagatelj DeSUS – za namestnika člana
· Alija KERANOVIČ, 
univ. dipl. org. dela, upokojen – predlagatelj SMS – Zeleni – za namestnika člana.
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