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PREDLOG SKLEPA: 
Glede na navedeno predlagam mestnemu svetu, da sprejme sklep in ugotovi , da  delovna skupina za urejanje celostne problematike v zvezi z delovanjem žičniških sistemov in spremljajoče infrastrukture na mariborskem Pohorju, ki je bila ustanovljena na svoji prvi  izredni seji 10.11.2014, z namenom, da pripravi  celostni pregled reševanja problematike žičniških naprav na mariborskem Pohorju, tega načrta oziroma programa ni pripravila  v skladu s sprejetimi sklepi mestnega sveta z dne 10.11.2014, 23.12.2014 in 26.02.2015 iz razloga, ker ustreznih podatkov ni priskrbel v.d. direktor mestne uprave MOM  Bojan Babič in direktor Marproma Bernard Majhenič. Mestnemu svetu predlagam, da sprejme drug pristop k reševanju tega problema, ki bo tako naravnan, da se bo izognil težavam, ki so ovirala dosedanje delo in so preprečevala realizacijo sklepov mestnega sveta.

                                         Mestna svetnica, članica delovne skupine
                                             mag. Helena Kujundžić Lukaček

OBRAZLOŽITEV:
Mestni svet Mestne občine Maribor  je na svoji prvi izredni seji 10. novembra 2014 sprejel  sklep o ustanovitvi delovne skupine za urejanje celostne problematike v zvezi z delovanjem žičniških sistemov in spremljajoče infrastrukture na mariborskem Pohorju. Delovna skupina je delovala v sestavi: predsednik komisije v.d. direktor občinske uprave Damjan LAH, po njegovem odhodu od 2.1.2015 ga je nadomestil  v.d. direktor občinske uprave Bojan BABIČ, direktor podjetja, ki mu je bila podeljena koncesija, Bernard MAJHENIČ in predstavnica mestnega sveta Mestne občine Maribor, Helena KUJUNDŽIĆ LUKAČEK. Naloga delovne skupine je bila, da do  do 1.6.2015 pripravi celosten pregled reševanja problematike žičniških naprav na mariborskem Pohorju.

Na drugi redni seji je bil sprejet sklep, da bo delovna skupina do konca januarja 2015 pripravila akcijski načrt celovite ureditve upravljanja žičniške infrastrukture in ga predstavila mestnemu svetu. 

Ker to ni bilo realizirano je bil na četrti seji sprejet sledeč sklep:

Mestni svet ugotavlja, da delovna skupina ni pripravila akcijskega načrta celovite ureditve upravljanja žičniške infrastrukture na Mariborskem Pohorju. Delovna skupina mora najpozneje do 13.03.2015 pripraviti akcijski načrt celovite ureditve upravljanja žičniške infrastrukture na Mariborskem Pohorju in ga dostaviti Mestnemu svetu Mestne občine Maribor.

Kljub večkratnemu srečanju na sestankih delovne skupine in pozivu iz sklepa Mestnega sveta MOM, da Marprom izdela akcijski načrt, občina pa pripravi finančno poročilo za pet in deset letno obdobje,  nam še do danes nihče ni podal nobenega resnega programa iz katerega bi bila razvidna razvojna vizija Mariborskega Pohorja in finančno poročilo za zimsko sezono 2014/15. To je zaskrbljujoče za razvoj Mariborskega Pohorja in mesta, ter neodgovorno do vseh občanov in vseh turističnih ponudnikov v mestu in širši okolici.
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