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MESTNI SVET 

MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA
ODBORA ZA SOCIALO IN ZDRAVSTVO H GRADIVOM ZA 7. SEJO MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR
Odbor za socialo in zdravstvo je na 5. seji, 27. maja 2015, obravnaval Poročilo varuha bolnikovih pravic za leto 2014 (GMS – 102), Letno poročilo Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor za leto 2014 (GMS – 114), Sklep o določitvi dopolnilnih programov na področju socialnega varstva 2015-2016 (GMS – 107), Sklep o soglasju k ceni socialnovarstvene storitve pomoč na domu 2015 v mestni občini Maribor (GMS – 108) in Povzetek regijskega izvedbenega načrta na področju socialnega varstva 2014-2016 za Podravsko statistično regijo (povzetek regijskega izvedbenega načrta) – GMS - 109 in oblikoval 
S T A L I Š Č A :

I.

POROČILO VARUHA BOLNIKOVIH PRAVIC ZA LETO 2014 

(GMS – 102)
Odbor za socialo in zdravstvo soglaša s Poročilom varuha bolnikovih pravic za leto 2014 in predlaga mestnemu svetu MOM, da ga sprejme. 
Odbor priporoča varuhu bolnikovih pravic, da naj v prihodnjem poročilu (v poročilu za leto 2015) k seznamu prisotnosti v tiskanih medijih priloži tudi vsebino objavljenih prispevkov v obliki kopije izvirnega tiskanega medija in naslove opravljenih predavanj. 
II.
LETNO POROČILO JAVNEGA MEDOBČINSKEGA STANOVANJSKEGA SKLADA MARIBOR ZA LETO 2014 (GMS – 114)
Odbor za socialo in zdravstvo soglaša z Letnim poročilom Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor za leto 2014 in predlaga mestnemu svetu MOM, da ga sprejme. 
III.
SKLEP O DOLOČITVI DOPOLNILNIH PROGRAMOV NA PODROČJU SOCIALNEGA VARSTVA 2015-2016 (GMS – 107)
Odbor za socialo in zdravstvo soglaša s Sklepom o določitvi dopolnilnih programov na področju socialnega varstva v mestni občini Maribor 2015-2016 in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.
IV.

SKLEP O SOGLASJU K CENI SOCIALNOVARSTVENE STORITVE POMOČ NA DOMU 2015 V MESTNI OBČINI MARIBOR (GMS – 108)
Odbor za socialo in zdravstvo soglaša s ceno socialnovarstvene storitve pomoč na domu 2015 v mestni občini Maribor in predlaga mestnemu svetu, da jo sprejme s pripombo, da se naj V. točka Sklepa o soglasju k ceni črta, ker je pravno varstvo zagotovljeno že v 100.a členu Zakona o socialnem varstvu. Odbor predlaga mestnemu svetu, da Sklep o soglasju k ceni socialnovarstvene storitve pomoč na domu 2015 v mestni občini Maribor z navedeno pripombo sprejme.
V.

POVZETEK REGIJSKEGA IZVEDBENEGA NAČRTA NA PODROČJU SOCIALNEGA VARSTVA 2014-2016 ZA PODRAVSKO STATISTIČNO REGIJO (POVZETEK REGIJSKEGA IZVEDBENEGA NAČRTA) – GMS - 109
Odbor za socialo in zdravstvo soglaša s Povzetkom regijskega izvedbenega načrta na področju socialnega varstva 2014-2016 za Podravsko statistično regijo (povzetek regijskega izvedbenega načrta) in predlaga mestnemu svetu MOM, da ga sprejme.
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