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ZAPISNIK  5. SEJE SVETA MČ STUDENCI, KI JE POTEKALA  20.5.2015, V PROSTORIH MČ STUDENCI (Šarhova ul . 53a )
Prisotni : Marta Drozg, Maja Dobnik, Ivan Regoršek, Dejan Peklar, Danilo Filip Križman, Anton Peršak, Štefan Škafar
Ostali prisotni: Mestni svetnik Željko Vogrin, predstavnik Urada za komunalo Branko Koprčina, predstavniki iniciative stanovalcev ob Limbuški cesti Alojz Hajdnik, Boris Fanin, Drago Županec, Tajnica MČ Studenci Mihaela Senekovič

Odsotni : Marko Kebrič, Maja Veit Berčnik, Metka Vargazon Zabavnik, Dragica Korenjak, Urška Vivod, Isat Krasniči

DNEVNI RED:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Obravnava in potrditev zapisnika 4. seje   Sveta MČ Studenci

4. Poročilo o izvršitvi sklepov 4. seje  Sveta MČ Studenci, ter poročilo o delu med obema sejama

5. Problematika izgradnje podaljška državne Ceste Proletarskih brigad

6. Razno

1.točka
OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Podpredsednica sveta MČ Studenci ga. Drozg pozdravi navzoče člane sveta in ostale vabljene navzoče, ter pove, da zaradi bolniške odsotnosti predsednika sveta MČ Studenci g. Kebriča, z njegovim pooblastilom sklicuje in vodi današnjo 5. Sejo sveta, ki je sklicana na pobudo civilne iniciative stanovalcev ob Limbuški cesti in katere glavna tema obravnave bo problematika izgradnje podaljška Ceste Proletarskih brigad.
Predsedujoča ugotovi, da je na seji prisotnih 7 od 13 članov sveta, kar je pogoj zagotovljene sklepčnosti in s tem nadaljevanja seje.

2.točka

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Podpredsednica sveta poda v obravnavo predlagani dnevni red seje in predlaga, da se zaradi prisotnih vabljenih gostov najprej obravnava 5. Točka predlaganega dnevnega reda.
Člani sveta nimajo pripomb na predlagani dnevni red in soglašajo s predlogom, ki ga je podala predsedujoča.
SKLEP 1/5

Svet MČ Studenci soglaša s predlaganim dnevnim redom seje, kakor tudi s predlogom, predsedujoče, da se  zaradi vabljenih prisotnih gostov  najprej obravnava 5. Točka dnevnega reda, ki obravnava tematiko, zaradi katere so vabljeni.

Člani sveta se z predlogom strinjajo.

Predlagani sklep je sprejet z večino glasov (  7 ZA ).

5.točka
PROBLEMATIKA IZGRADNJE PODALJŠKA DRŽAVNE CESTE PROLETARSKIH BRIGAD
Predsedujoča preda besedo predstavnikom civilne iniciative, ki prisotnim podajo poročilo o namenu sklica seje, katere pobudo je podala civilna iniciativa stanovalcev ob Limbuški cesti in problematiko s katero se že vrsto let soočajo.
G. Alojz Hajdnik pove, da so razmere ljudi, ki stanujejo ob Limbuški cesti, zaradi gostega tovornega prometa, ki se odvija po omenjeni cesti nevzdržne, uničujoče deluje na cestišče, ki je povsem uničeno, nihče ga ne vzdržuje, uničujoče pa deluje tudi na zgradbe, hiše stanovalcev, ki živijo ob tej frekventni in za takšen promet neprimerni cesti.

Cesta je karakterizirana kot državna cesta, toda država ceste ne vzdržuje kot bi morala, saj cestišče propada, odvodnjavanje meteornih vod je nepravilno, tresljaje zaradi transporta težkih tovornjakov trpijo stanovanjske hiše, katerim se kaže nepopravljiva škoda, kar je najpomembnejše, nepopravljiva škodo za zdravje pa trpijo ljudje, ki so dnevno v stiku z nemogočimi razmerami.
Ugotovitev in zahteva  prebivalcev je da, se nemudoma prične z aktivnostmi za izgradnjo podaljška Ceste Proletarskih brigad, ki je edina rešitev, ki bo cesto tranzitno razbremenila in izboljšala kvaliteto naselja, skozi katerega se sedaj odvija nemogoč promet.

Repliko na povedano poda predstavnik Urada za komunalo g. Branko Koprčina. Pove, da prioritetni investitor državnih cest, je država, ki pa je MOM z dopisom, ki je bil posredovan tudi MČ, jasno opozorila, da denarja za ta namen ni in ga ne bo, tudi v proračunu MOM,  je za področje sofinanciranja državnih cest ( izgradnja infrastrukture in kolesarskih in pešpoti se financira iz proračuna občine )  postavka prazna.
G. Hajdnik pove, da je velika napaka, že v nestrokovni izgradnji Limbuške ceste, katere posledice trpijo krajani še danes.
G. Koprčina predlaga, da Urad za komunalo poda odgovore na predloge sklepov, ki jih je pripravila iniciativa stanovalcev.

Ga.  Drozg predlaga da se poenoti mnenje v skupnih prizadevanjih za rešitev problema in izoblikuje sklep za podporo iniciativi stanovalcev.
G. Fanin poudari, da je najpomembneje, da  mestna četrt in iniciativa stanovalcev nastopita skupaj v prizadevanjih, da  se zadeva premakne v prid rešitvi problema, to pa je mogoče edino tako, da se poiščejo vsi možni vzvodi, za uresničitev  zahteve.
Člani sveta MČ so predstavniki strank, ki so zadolženi, da preko svojih predstavnikov v mestnem svetu zastopajo interese krajanov v okolju v katerem delujejo.
MOM mora nastopati kot pobudnik rešitve, da del sredstev na nivoju države rezervira za pričetek izvajalskih del.

Potrebno je pričeti z postopki, ki bodo v vsakem primeru trajali, torej je potrebno zagotoviti finančna sredstva vsaj za pričetek uvodnih del, poudari g. Fanin.

Svet MČ Studenci je enoten v mnenju, da zahtevo za rešitev problema podprejo, kakor tudi, da se problematika izgradnje ceste prenese v obravnavo mestnemu svetu.
Po končani razpravi svet MČ Studenci oblikuje naslednji sklep:
SKLEP 2/5

Svet MČ Studenci, podpira civilno iniciativo stanovalcev ob Limbuški cesti, v sodelovanju s samoorganizirano četrtno skupnostjo v prizadevanjih za izgradnjo podaljška Ceste Proletarskih brigad, tudi v okviru predlaganih točk, na katere bo odgovore pripravil Urad za komunalo MOM.
Problematika izgradnje podaljška omenjene ceste, ki jo zahteva iniciativa stanovalcev, ki bo razbremenila  državno Limbuško cesto, prav tako pa Limbuški cesti vzporedno Erjavčevo ulico, po kateri v nadpovprečni gostoti poteka predvsem promet z osebnimi in lažjimi gospodarskimi vozili, ter Sokolsko ulico, se mora prenesti, v obravnavo mestnemu svetu, na prihodnjih sejah, s čemer se klasifikacija državne ceste prenese na novo zgrajen podaljšek Ceste Proletarskih brigad
Predlagani sklep je sprejet z večino glasov (  7 ZA ).

3.točka

OBRAVNAVA IN POTRDITEV ZAPISNIKA 4. SEJE SVETA MČ STUDENCI

Predsedujoča se zahvali vabljenim predstavnikom civilne iniciative stanovalcev ob Limbuški cesti,kakor tudi vsem ostalim vabljenim gostom,ter predlaga da se seja nadaljuje z naslednjo redno tekočo točko, to je obravnava in potrditev zapisnika 4. Seje sveta MČ Studenci.

Zapisnik so člani sveta prejeli po e-pošti ali po redni pošti, skupaj z vabilom in ostalim gradivom.

Člane sveta pozove k obravnavi predloga zapisnika.

Člani sveta nimajo pripomb na zapisnik in soglašajo z njegovo potrditvijo.

SKLEP 3/5

Svet MČ Studenci nima pripomb, na predlog zapisnika 4. Seje sveta MČ Studenci in soglaša z njegovo potrditvijo. 
Predlagani sklep je sprejet z večino opredeljenih glasov (6 ZA , 1 NEOPREDELJEN )
4.točka

Poročilo o izvršitvi sklepov 4. seje  Sveta MČ Studenci, ter poročilo o delu med obema sejama

Poročilo o izvšitvi sklepov, ter poročilo o delu med obema sejama, so člani sveta prejeli po e-pošti in po redni pošti, kot del gradiva za sejo, skupaj z vabilom za sejo.
Tajnica je podala poročilo, ter pozvala navzoče člane sveta k podaji pripomb.

S strani članov sveta ni bilo pripomb na podano poročilo.
SKLEP 4/5

Svet MČ Studenci je seznanjen s poročilom o izvršenih sklepih, ter s poročilom o delu med obema sejama in na poročilo nima pripomb.

Predlagani sklep je sprejet z večino glasov (  7 ZA ).
6.točka

RAZNO
Predsedujoča ga. Drozg člane sveta tudi seznani z javno razgrnitvijo, ki jo je pripravil Sektor za urejanje prostora MOM, v zvezi z Občinskim podrobnim prostorskim načrtom za del PPE St 6-S, katerega javna razgrnitev v prisotnosti krajanov se je izvedla.

Tematiko je obravnavala tudi Komisija za Komunalo, promet, urejanje prostora in varovanje okolja, ki je zavzela pozitivno mnenje v zvezi z gradnjo bodočega objekta.

Člane sveta pozove, da mnenje Komisije podprejo.

Člani sveta se strinjajo s predlogom in izrazijo pozitivno mnenje na izdelan predlog navedenega občinskega podrobnega prostorskega načtra.

SKLEP 5/5

Svet MČ Studenci podaja pozitivno mnenje na izdelan predlog občinskega podrobnega prostorskega načrta za del  PPE St 6-S, ob upoštevanju vseh strokovno podkrepljenih in upravičenih pripomb občanov.
Predlagani sklep je bil sprejet z večino glasov ( 7 ZA ).
Tajnica člane sveta seznani s  predlogi sklepov, ki jih je predlagala Služba za MČ in KS MOM in se nanašajo na pripravo proračuna in ugotovitve o kršitvah zaradi prerazporeditve  namenskih sredstev MČ in KS, na druge proračunske uporabnike in namene porabe sredstev.
Ob navedenem dejstvu, je sporen tudi odvzem pravice MČ in KS, saj je s tem kršena temeljna pravica ožjih delov občine , priprava in predlaganje FN za leto 2015.
Po obravnavi ugotovitev, ki jih je pripravila Služba za MČ in KS, svet MČ Studenci sprejme naslednje sklepe :

SKLEP 6/5

Svet MČ Studenci se je seznanil s finančnim načrtom MČ Studenci, ki ga je v okviru posebnega dela proračuna za leto 2015 sprejel Mestni svet MOM.

SKLEP 7/5

Svet  MČ Studenci ugotavlja, da predlagatelj na Mestnem svetu sprejetega FN MČ Studenci, za leto 2015 NI svet MČ Studeni.
SKLEP 8/5

Svet MČ Studenci ugotavlja, da sprejeti FN odhodkov, NI usklajen s planiranimi prihodki MČ Studenci, za leto 2015 in neporabljenimi namenskimi sredstvi MČ Studenci iz preteklih let.
SKLEP 9/5

Svet MČ Studenci ugotavlja, da med odhodke MČ Studenci v FN za leto 2015 ni vključenih 4.159 EUR, namenskih sredstev MČ Studenci.

Ker gre v obsegu 4.159 EUR, za lastna sredstva MČ Studenci, svet zahteva od predlagatelja, da 4.159 EUR vključi v FN MČ Studenci  za leto 2015, za namen investicij in investicijskega vzdrževanja objektov, ki jih ima v upravljanju.

Sklep so bili sprejeti z večino glasov ( 6 ZA, 1 PROTI )

Tajnica člane sveta seznani s predlogom Službe za MČ in KS, ki se nanaša na vezavo denarnih sredstev, ki jih MČ v danem trenutku ne potrebuje za krajše obdobje, kar bi omogočilo priliv dodatnih sredstev iz obresti.

Člani sveta so o predlogu razpravljali in ugotovili, da ne vidijo potrebe po vezavi sredstev, saj so obrestne mere za takšne namene zelo nizke in je predlog brezpredmeten.
Predsedujoča predlaga, da svet MČ ugotovi neodzivnost izvoljene članice sveta ga. Metka Vargazon Zabavnik, iz vrst Županove liste, ki se do sedaj še ni odzvala na vabilo na sejo sveta in v obdobju 6 mesecev ni bila prisotna na nobeni od sej sveta.
Predlaga, da MČ Studenci o tem obvesti pristojno službo MOM, ki bo o tem obvestila stranko iz katere članica sveta prihaja, s predlogom, po imenovanju nadomestnega član iz vrst stranke.

Člani sveta se s predlogom strinjajo.

SKLEP 10/5
Svet MČ Studenci ugotavlja, da članica sveta iz vrst Županove liste, ga. Metka Vargazon Zabavnik, v roku 6 mesecev mandata, ni odzivna na sklicane seje, za kar se o tem obvesti pristojno službo MOM, ki naj ukrepa v skladu s predpisi.
Predlagani sklep je sprejet z večino glasov (  7 ZA ).
G Regoršek predlaga, da se prouči možnost, da se v okviru planiranih sredstev za investicije in investicijsko izobraževanje izdela klančina za invalide,ki bi jo kot invalid  nujno potreboval, saj objekt sedeža MČ, ne omogoča dostopa za invalide, ki pa je tudi zakonsko predpisan      ( objekt je tudi volišče ).
Člani sveta se z predlogom soglasno strinjajo.

SKLEP 11/5

Svet MČ Studenci predlaga, da se prouči možnost da se v okviru sredstev namenjenih za investicije in investicijsko vzdrževanje izdela klančina za invalide ob objektu MČ, na naslovu Šarhova 53a, kar utemeljuje z dejstvom, da je objekt, ki je tudi volišče, invalidom nedostopen, kar je v nasprotju z zakonodajo.

Predlagani sklep je sprejet z večino glasov (  7 ZA ).
Seja se je zaključila ob 20 uri.

Zapisala :

Mihaela Senekovič

                                                                                  Podpredsednica sveta MČ Studenci

                                                                                       po pooblasilu z dne 26.5.2015
                                                                                                Marta DROZG

