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MESTNA OBČINA MARIBOR

          MESTNI SVET

        Odbor za finance

Štev.:    06203 – 09/2003

Datum: 18. februar 2003

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA

 ODBORA ZA FINANCE K NEKATERIM GRADIVOM ZA 3. SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za finance je na svoji 2. seji, 13. in 17. februarja 2003, obravnaval nekatera gradiva za 3. sejo mestnega sveta, in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

I.

Obnova in adaptacija mariborskega gradu – investicijski program  GMS – 017

Odbor ugotavlja, da je celovita obnova in adaptacija mariborskega gradu potrebna, v gradivu so prikazani vsi elementi investicijskega programa. Ob sprejemanju tega investicijskega programa odbor zahteva obrazložitev na seji mestnega sveta, kako potekajo ostale investicije za programe in potrebe na področju kulture (Umetnostna galerija in še posebej Lutkovno gledališče – Zakon o kulturnem tolarju), kakšne so njihove prioritete, ter kdo in kdaj bo o tem odločal.  

Odbor za finance prav tako zahteva, da predlagatelj na seji mestnega sveta poroča, kdaj sta bila sprejeta dokumenta identifikacije investicijskega projekta in predinvesticijska zasnova, kdo ju je sprejel in na podlagi katerih predpisov. 

Člani odbora so v razpravi postavili tudi vprašanja glede prostorske rešitve muzejskih depojev, ki niso vključeni v predloženi investicijski dokumentaciji, vprašanje problematike spremenjenih lastniških odnosov glede na sofinanciranje Ministrstva za kulturo RS ter terjali pojasnila za pridobivanje uporabnega dovoljenja po faznem poteku obnove gradu, da ne bo prihajalo do težav pri izvajanju muzejske dejavnosti med obnovitvenimi deli na zgradbi. 

Odbor za finance je o točkah predlaganega sklepa glasoval posebej in soglasno podprl 1. in 3. točko, medtem ko je 2. točko podprl z večino glasov.  

II.

Izgradnja nadomestne telovadnice in ureditev zunanjih površin OŠ Draga Kobala – investicijski program  GMS – 022

Člani odbora k vsebini gradiva nimajo pripomb, glede predlagane 2. točke sklepa pa so bila mnenja deljena, saj nekateri člani menijo, da le-ta ni potrebna. Odbor priporoča predlagatelju, da ponovno prouči smiselnost in potrebnost 2. točke predlaganega sklepa, in če meni, da le-ta ni nujna, predlaga, da se umakne. Odbor je o 2. točki posebej glasoval in z večino glasov predlaga mestnemu svetu, da jo sprejme.   

III.

Cene programov mariborskih javnih vrtcev  GMS – 024

Odbor za finance soglaša s predlaganim Sklepom o določitvi cen programov javnih vrtcev na območju mestne občine Maribor. 

Glede na predlagano dodatno znižanje plačil staršev za otroke v mariborskih vrtcih, ki gredo v breme proračuna mestne občine Maribor, pa odbor meni, da to ni potrebno, ker ne bi vplivalo na večje vključevanje otrok v vrtce. Dodatna sredstva, ki bi jih za ta namen porabili iz proračuna, so bolj potrebna na področju tekočega in investicijskega vzdrževanja zgradb in opreme v vrtcih. 

V primeru, da se bodo uresničile za jesen napovedane spremembe normativov in standardov v vrtcih, kar bo vplivalo tudi na cene, bo mestni svet lahko takrat ponovno odločal o morebitnih spremembah subvencij plačil staršev za otroke v vrtcih.   

IV.

Sklep o določitvi višine najemnine za najem prostora za grobove na pokopališčih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti in soglasje k cenam pogrebnih storitev na pokopališčih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti  GMS – 020

Odbor za finance soglaša s predlaganim Sklepom o določitvi višine najemnine za najem prostora za grobove na pokopališčih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti mestne občine Maribor.

Pri obravnavi predlaganega Soglasja k cenam pogrebnih storitev na pokopališčih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti mestne občine Maribor pa so člani odbora imeli pripombe na izredno povišanje cene na postavki Odvoz vencev po pogrebu.  Glede na dejstvo, da so sveti krajevnih skupnosti navedene cene že potrdili, odbor meni, da naj tudi mestni svet poda svoje soglasje k predlaganim cenam.    

V.

Soglasje k Sklepu o določitvi višine točke za izračun najemnin za poslovne prostore, ki so v lasti mestne občine Maribor  GMS – 021

Ob razpravi o predloženem gradivu je odbor postavil vprašanje smiselnosti poviševanja najemnin za poslovne prostore, še posebej tam, kjer ni zanimanja zanje, saj je veliko prostorov neoddanih. Odbor želi podatek, koliko m2 obsegajo neoddani poslovni prostori in koliko je najemnikov, ki plačujejo neprofitno najemnino.  

Do seje mestnega sveta naj predlagatelj preveri ustreznost uveljavitve sklepa o povišani vrednosti točke za izračun najemnin s 1.2.2003. 

Odbor predlaga, da mestna uprava pripravi predlog sprememb Odloka o dajanju poslovnih prostorov v najem glede na dosedanje izkušnje pri izvajanju tega odloka, predvsem glede na razvrstitev mesta na cone in metodologijo izračuna najemnin za poslovne prostore. 

VI.

Določitev cen za opravljanje komunalnih storitev v letu 2003  GMS – 009

Odbor za finance je predlog cen komunalnih storitev že obravnaval na svoji 1. seji, 30.januarja 2003, in ob ponovni obravnavi ugotavlja, da je pripravljalec upošteval zahteve odbora za finance in predložil dopolnjeno gradivo za obravnavo na mestnem svetu. Odbor je predlagal, da se na mestnem svetu glasuje o vsakem predlogu za spremembo cen komunalnih storitev glasuje posebej. 

Odbor je obravnaval predloge cen za vsako storitev posebej in oblikoval naslednja stališča in predloge:

PLINARNA MARIBOR d.d.

Na seji mestnega sveta se naj poda pojasnilo v zvezi s podatki iz izkazov uspeha glede rezervacij in odpisov sredstev. 

Prikaz izračuna cene ni takšen, da bi omogočal odločanje, čeprav sama višina podražitve ni visoka, zato odbor zahteva, da se izdela tabela s primerjavo cene na enoto (m3) za leto 2002 in 2003.   

JP TOPLOTNA OSKRBA d.o.o., Maribor

Pri daljinskem ogrevanju je prav tako potrebno narediti primerjavo stroškov po enoti (Kw/h) za leti 2002 in 2003. 

CERTUS AVTOBUSNI PROMET Maribor,d.d.

Odbor se je seznanil z informacijo, da je v proračunu za leto 2003 predvideno 250 mio SIT za subvencije mestnemu avtobusnemu prometu, kar bi moralo zadostovati za pozitivno poslovanje tega dela dejavnosti družbe. 

JP MARIBORSKI VODOVOD,d.d.

Odbor soglaša s predlogom dviga cen vode 4,45% za gospodinjstvo in 4,58% za gospodarstvo, ter  predlaganim dvigom cen vzdrževanja priključka. 

JKP NIGRAD, d.d.Maribor 

PARKIRIŠČA

Odbor predlaga, da se za odstotek inflacije dvigne cena za namestitev klešč in cena odvoza nepravilno parkiranih vozil, z namenom, da se ustvari večji red pri parkiranju v mestu. 

Glede uvedbe prispevka za uporabo javnih parkirnih površin pa se odbor za finance pridružuje mnenju odbora za gospodarske in komunalne javne službe, da se ta predlog umakne in se pripravi posebno gradivo, ki bo vsebovalo pravne podlage ter postopek pobiranja in nadzora tega prispevka. 

KANALŠČINA IN ČIŠČENJE KOMUNALNIH ODPADNIH IN PADAVINSKIH VODA

Glede predloga za 5% zvišanje cen za odvajanje odbor za finance nima pripomb.

V zvezi s storitveno pristojbino pa odbor za finance vztraja pri svojem predlogu, ki ga je oblikoval na svoji 1. seji, da se torej za ublažitev obremenitve prebivalcev pri uvedbi te pristojbine za obdobje dveh let, oziroma do začetka obratovanja 2. faze čistilne naprave, pripravi finančna konstrukcija, ki bo obremenitev prebivalstva zmanjšala za 50% in se za ta namen najame tudi dolgoročni kredit, če bo to potrebno. 

JP SNAGA Maribor,d.o.o.

Odbor soglaša z dvigom lastne cene ravnanja z odpadki za 4,76%, ne soglaša pa s predlogom cene dodatnega programa, saj predlog ni dovolj obrazložen. Odbor zahteva, da se predloži kalkulacija cene baliranja, količina predvidenega baliranja, lokacija priprave kompostne mešanice, investicijska vrednost zbirnih dvorišč in opreme. 

Odbor predlaga mestnemu svetu, da cene dodatnega programa ne potrdi, dokler ne bodo predložene ustrezne obrazložitve. 

TRŽNICA Maribor,d.d.

Glede na dejstvo, da družba ni posredovala zahtevanih podatkov za ponovno obravnavo cen, odbor prepušča mestnemu svetu odločitev o določitvi novih cen za uporabo tržnih prostorov in storitev.

POGREBNO PODJETJE Maribor,d.d.

UPEPELJEVANJE

Odbor predlaga, da se cene dvignejo le za 5,1%, in ne za predlaganih 7%.

POGREBNE STORITVE IN VZDRŽEVANJE

Odbor predlaga,da se cene dvignejo le za 5,1%, in ne za predlaganih 7%. 

DIMNIKARSTVO Maribor,d.o.o.  

Odbor soglaša s predlogom mestne uprave, da ostanejo cene nespremenjene. Dimnikarstvo tudi ni predložilo dodatnega gradiva, ki ga je na predlog odbora za finance zahtevala komunalna direkcija. 

VII.

Poročilo o opravljeni inventuri sredstev in obveznosti do virov sredstev mestne občine Maribor na dan 31.12.2002  GMS – 023

Odbor ugotavlja, da se izboljšuje odnos upravljanja uporabnikov občinskih sredstev in premoženja, vendar pa ostajajo nekatere zadeve, ki jih je potrebno urediti, in sicer:

Odbor za finance predlaga mestni upravi in javnemu podjetju za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, da stare terjatve iz naslova nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča preverita in ugotovita smiselnost vodenja evidence terjatev, za katere ni realno pričakovati, da bodo sploh izterjane. Pripravi se naj pregled teh terjatev in predlog za odpis.  

Glede na dejstvo, da Javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči želi, da se sredstva, prenesena v upravljanje po sklepu mestnega sveta pri obravnavi inventure za leto 2001, prenesejo v javno podjetje kot povečan kapitalski delež mestne občine Maribor, predlaga odbor za finance, da mestna uprava pripravi ustrezen predlog sklepa za odločanje  na mestnem svetu. 

Odbor za finance zahteva, da se razčistijo investicije v teku, ki so na področju gospodarskih javnih služb prikazane v izredno visokem znesku. Mestna uprava naj si prizadeva pridobiti ustrezno dokumentacijo, da se bodo investicije lahko čimprej zaključile, in o tem poroča odboru za finance po poteku šestih mesecev. 

Odbor za finance predlaga mestnemu svetu, da potrdi poročilo o opravljeni inventuri sredstev in obveznosti do virov sredstev mestne občine Maribor na dan 31.12.2002 z vsemi predlogi sklepov centralne inventurne komisije. 

                                                                                                                     Tone GAČNIK,l.r.

                                                                                                                       PREDSEDNIK

