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   MESTNA OBČINA MARIBOR

              MESTNI SVET

Odbor za kulturo, šolstvo in šport

Štev.:   06203 – 07/2003

Datum: 17. februar 2003

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA

 ODBORA ZA KULTURO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K NEKATERIM GRADIVOM ZA 3. SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za kulturo, šolstvo in šport je na svoji 1. seji, 17. februarja 2003, obravnaval nekatera gradiva za 3. sejo mestnega sveta, in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

I.

Obnova in adaptacija mariborskega gradu – investicijski program  GMS – 017

Odbor soglaša s predlaganim investicijskim načrtom za obnovo gradu, vendar pa so člani odbora v razpravi izpostavili zlasti prioriteto investicij na področju kulture, ki je bila v razvojnih načrtih občine že opredeljena in vključuje tudi izgradnjo novega lutkovnega gledališča. Menili so, da je potrebno z investicijami, ki imajo pripravljeno dokumentacijo nadaljevati, za zaostajanje preostalih investicij pa je potrebno izpostaviti vprašanje odgovornosti delavcev, ki so zadolženi za posamezne projekte.   

Odbor zahteva, da se do naslednje seje mestnega sveta pripravi izčrpna pisna informacija o poteku investicije izgradnje lutkovnega gledališča in se kot samostojna točka dnevnega reda uvrsti na sejo mestnega sveta v marcu 2003. 

II.

Izgradnja nadomestne telovadnice in ureditev zunanjih površin OŠ Draga Kobala – investicijski program  GMS – 022

Odbor soglaša s predlaganim investicijskim načrtom, opozarja pa, da je potrebno v okviru ureditve zunanjih površin zagotoviti varno pot učence v šolo.

III.

Cene programov mariborskih javnih vrtcev  GMS – 024

Odbor za kulturo, šolstvo in šport soglaša s predlaganimi cenami programov mariborskih javnih vrtcev, glede predlaganih višjih subvencij pa meni, da le-te niso smiselne, ker ne pomenijo bistvenih olajšav za starše, vendar pa dodatno obremenijo proračun.   

IV.

Smernice za razvoj športa v mestni občini Maribor do leta 2006  GMS – 018

Odbor ocenjuje, da je gradivo dobro pripravljeno. 

V prihodnje je potrebno razmisliti, kako izločiti stroške, ki niso neposredno povezani s programi športne dejavnosti, tako da bi lahko sredstva namenili programskim nalogam športnih dejavnosti in manj komunalnemu urejanju športnih površin. Zavod za šport naj pripravi gradivo, ki ga bo obravnaval odbor za kulturo, šolstvo in šport in predlagal mestnemu svetu pri obravnavi proračuna za leto 2004. 

Zavod za šport naj tudi podrobneje prouči izgradnjo urbanih športno rekreativnih centrov, ki bi bili dostopni vsem prebivalcem mesta, še zlasti naj prouči lokacijo ob vznožju Pohorja. 

V.

Pravilnik za vrednotenje športnih programov v Mariboru  GMS – 019

Odbor za kulturo, šolstvo in šport soglaša s predlaganim pravilnikom in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme. 
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