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STALIŠČE 

ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 8. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 4. seji, 22. junija 2015, obravnaval gradivo za 8. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:

I.
Investicijski program »Energetska obnova strehe in fasade z zunanjim stavbnim pohištvo na Osnovni šoli Tabor I, Arnolda Tovornika 21, Maribor« (GMS – 123 )

Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga sprejem Investicijskega programa »Energetska obnova strehe in fasade z zunanjim stavbnim pohištvom na Osnovni šoli Tabor I Maribor, Arnolda Tovornika 21, Maribor«, ki ga je v sodelovanju z Mestno upravo Mestne občine Maribor pripravila Univerza v Mariboru, Fakulteta za gradbeništvo Maribor. 

Obenem pa ponovno apelira na mestno upravo, da v letu 2016 nujno zagotovi finančna sredstva, ki bodo omogočila potrebno zamenjavo obstoječe, zdravju oporečne fasade iz azbesta.
II.
Predinvesticijska zasnova Energetska sanacija kotlovnic v 15 stavbah v lasti MOM na področju vzgoje, izobraževanje in športa ter možnost financiranja le-teh preko doseženih prihrankov po modelu energetskega pogodbeništva(GMS - 129)
Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga sprejem Predinvesticijske zasnove za projekt: »Energetska sanacija kotlovnic v 15 stavbah v lasti MOM na področju vzgoje, izobraževanje in športa ter možnost financiranja le-teh preko doseženih prihrankov po modelu energetskega pogodbeništva.«
III.

Investicijski program  -IP Energetska sanacija kotlovnic v 15 stavbah v lasti MOM na področju vzgoje, izobraževanje in športa ter možnost financiranja le-teh preko doseženih prihrankov po modelu energetskega pogodbeništva (GMS - 130)
Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga sprejem Investicijskega programa – IP za projekt: » Energetska sanacija kotlovnic v 15 stavbah v lasti MOM na področju vzgoje, izobraževanje in športa ter možnost financiranja le-teh preko doseženih prihrankov po modelu energetskega pogodbeništva.«

Odbor je bil s strani pripravljavca gradiva opozorjen na redakcijsko napako glede izračuna višine finančnih sredstev namenjenih za projekt v letu 2015. 

Odbor podpira sklep, da se v skladu s potrjenim investicijskim programom odpre nova proračunska postavka in nov projekt v NRP z nazivom ENERGETSKA SANACIJA KOTLOVNIC in z dinamiko financiranja: 24.183,00 EUR v letu 2015 in 30.420,00 EUR v letu 2016. Sredstva v višini 24.183,00 EUR se zagotovijo iz splošne proračunske rezervacije. 
IV.

Seznanitev Mestnega sveta Mestne občine Maribor o odstopu od podpisa pogodbe z izbranim izvajalcem za izgradnjo vrtca Studenci enota Pekre, 
v skladu z 80. Členom ZJM-2 (GMS - 133)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z odstopom od podpisa pogodbe z izbranim izvajalcem za izgradnjo vrtca Studenci enota Pekre.
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