PAGE  
2


MESTNA OBČINA MARIBOR




GMS - 140

MESTNI SVET


Komisija za mandatna vprašanja,


volitve in imenovanja

Številka: 03201-17/2015-10
Datum: 1. julij 2015

MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE KOMISIJE ZA MLADINSKA VPRAŠANJA 

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 3. členu Odloka o javnem interesu v mladinskem sektorju v Mestni občini Maribor (MUV, št. 13/2013) in 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

za dobo treh let

KOMISIJO ZA MLADINSKA VPRAŠANJA

v sestavi:

1. Andrej TROBENTAR
2. dr. Martina RAUTER
3. Maja MALUS AZHDARI
4. Žiga ŠTAJNBAHER in
5. Rene DOPLER.
O b r a z l o ž i t e v :

Po 3. členu Odloka o javnem interesu v mladinskem sektorju v Mestni občini Maribor (MUV, št. 13/2013) za sodelovanje pri oblikovanju in izvajanju mladinske politike Mestni svet MOM imenuje Komisijo za mladinska vprašanja. Komisija je sestavljena iz petih članov:
· dva (2) predstavnika predlaga lokalni mladinski svet - Mestni mladinski svet Maribor (MMSM); eden mora biti predstavnik MMSM, drugi pa predstavnik mladinske organizacije ali organizacije za mlade, ki niso članice MMSM;
· tri (3) predstavnike imenuje mestni svet MOM, od katerih mora biti eden zaposlen v mestnem upravnem organu, pristojnem za mladino, eden vodilni ali strokovni delavec Mladinskega kulturnega centra Maribor (MKC), eden pa član Mestnega sveta MOM.
Predsednika in namestnika predsednika komisije izvolijo člani izmed sebe. Mandat članov komisije traja tri leta. Po poteku mandata so lahko člani komisije ponovno imenovani.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je zaradi poteka mandata komisiji za mladinska vprašanja v sedanji sestavi junija 2015 izvedla postopek evidentiranja kandidatov po političnih strankah in listah za člana komisije, ki je član mestnega sveta MOM in po v odloku opredeljenih predlagateljih. 
V roku do 25. maja 2015 sta prispeli dve popisnici evidentiranih kandidatov od Liste župana AF in SMC, za ostale člane komisije pa so v roku do 25. maja 2015 na prvi poziv in do 18. junija 2015 na drugi poziv kandidate predlagali v odloku opredeljeni pristojni predlagatelji.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 9. seji, 1. julija 2015, z večino glasov oblikovala predlog za imenovanje Komisije za mladinska vprašanja in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev. 

Podatki o kandidatih:

en predstavnik mestnega sveta po predlogu političnih strank in list, zastopanih v mestnem svetu MOM: 
-
Andrej TROBENTAR, računalniški tehn., član MS – Lista župana AF

Utemeljitev: od 16. leta starosti se aktivno ukvarja z urbanimi športi (skateboarding, snowboarding, davnhill, košarka …), kjer se dnevno srečuje z mladimi in njihovimi vprašanji in problemi; aktivno se ukvarja s problematiko Skate-parka in redno komunicira z mladimi na večih področjih
ena predstavnica po predlogu mestnega upravnega organa, pristojnega za mladino:
-
dr. Martina RAUTER, dr. socioloških zn., zaposlena v mestni upravi MOM
ena predstavnica po predlogu MKC Maribor:
-
Maja MALUS AZHDARI, direktorica MKC Maribor
dva predstavnika po predlogu Mestnega mladinskega sveta Maribor:

-
Žiga ŠTAJNBAHER in
-
Rene DOPLER.
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