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Številka: 06203-11/203

Datum:   14. 2. 2003

M E S T N I   S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 3. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 1. seji odbora 13. 2. 2003 
I.

Določitev cen za opravljanje komunalnih storitev v letu 2003 (GMS - 009)

Pred obravnavo posameznih cen za opravljanje komunalnih storitev je odbor izpostavil načelno vprašanje, zakaj je strategija za oblikovanje cen komunalnih proizvodov in storitev iz leta 2000 izhodišče za oblikovanje cen. Odbor predlaga pripravljalcu gradiva, da prouči, ali je potrebno sprejeto strategijo za oblikovanje cen iz leta 2000 uporabljati kot osnovo za oblikovanje cen v letu 2003.

Prava tako se je odbor odločil, da ne bo sprejel enotnega sklepa o določitvi cen za opravljanje komunalnih storitev kot to predlaga predlagatelj gradiva, ampak bo sprejemal stališča oz. sklepe k posameznim predlaganim cenam po področjih oz. izvajalcih komunalnih storitev.

Stališča odbora k posameznim cenam:

Plinarna Maribor d.d. 

Odbor ugotavlja, da je predlog mestne uprave, ki se nanaša na cene zemeljskega plina ter ukinitev priključnine usklajen s Plinarno in predlaga mestnemu svetu, da cene, predlagane v gradivu potrdi. 

JP Toplotna oskrba d.o.o. Maribor

Odbor ugotavlja, da je predlog mestne uprave, ki se nanaša na cene distribucije pare in tople vode za namene daljinskega ogrevanja ter ukinitev priključnine usklajen s Toplotno oskrbo in predlaga mestnemu svetu, da cene, predlagane v gradivu potrdi.

Certus avtobusni promet Maribor d.d.

Pri predlogu cen mestnega avtobusnega prometa ugotavlja odbor precejšnja razhajanja med predlogom Certusa in predlogom mestne uprave. Po mnenju članov odbora predloga nista dovolj  utemeljena in prepričljiva, zato se odbor do podanega predloga zvišanja cen ni mogel opredeliti. Certus in mestna uprava bi se morala uskladiti in z višino cene najti ravnotežje med socialnim vidikom na eni strani ter obremenitvijo proračuna na drugi. 

Odbor je bil seznanjen, da mestna občina svojih obveznosti iz prejšnjih let Certusu še ni poravnala in ugotavlja, da so obremenitve iz naslova subvencije vedno večje. Zato naj mestna uprava v sodelovanju s Certusom do ali na seji mestnega sveta odgovori, koliko sredstev je v predlogu poračuna za leto 2003 predvideno za subvencijo Certusu in kdaj bo podpisana koncesijska pogodba med mestno občino in Certusom. 

Prav tako naj Komunalna direkcija in Certus  proučita ustreznost metodologije spreminjanja cen zaradi cen pogonskega goriva.

Odbor prepušča mestnemu svetu dokončno odločitev o višini podražitve cen mestnega avtobusnega prometa.

JP Mariborski vodovod

Odbor ugotavlja, da je predlog mestne uprave, ki se nanaša na cene vode in vzdrževanje priključkov s pregledom vodotesnosti priključka usklajen z Mariborskim vodovodom in predlaga mestnemu svetu, da cene, predlagane v gradivu potrdi.

JKP Nigrad d.d.Maribor – parkirišča

Odbor predlaga mestnemu svetu, da potrdi predlagane cene za parkirnine in prevoznine v coni za pešce, cene namestitve in odstranitve klešč ter odvoza nepravilno parkiranega vozila.

Ob tem odbor ugotavlja, da stanje v mestu na področju parkiranja ni urejeno, da je kontrola na parkiriščih preslaba in da so nejasni odnosi med mestno občino in Nigradom. Zato predlaga predlagatelju, da v roku treh mesecev predloži mestnemu svetu gradivo o problematiki s področja parkiranja. 

Odbor je bil seznanjen, da so podatki, navedeni v gradivu iz septembra prejšnjega leta, zato se naj do seje mestnega sveta gradivo dopolni s novimi podatki Nigrada za področje parkiranja.

Predlagana cena prispevka za uporabo javnih parkirnih površin je po mnenju odbora premalo obrazložena (podlage ter postopek pobiranja prispevka), zato odbor predloga ne podpira in predlaga predlagatelju, da za ta prispevek pripravi posebno gradivo. 

JKP Nigrad d.d. Maribor – kanalščina in čiščenje odpadnih in padavinski voda

Odbor ugotavlja, da je predlog mestne uprave, ki se nanaša na cene kanalščine in čiščenja odpadnih in padavinskih voda usklajen z Nigradom in predlaga mestnemu svetu, da cene, predlagane v gradivu potrdi.

Prav tako odbor predlaga mestnemu svetu, da potrdi višino storitvene pristojbine za čiščenje na Centralni čistilni napravi. 

Ob tem je odbor menil, da bi se morala storitvena pristojbina za čiščenje na Centralni čistilni napravi uvesti že od začetka obratovanja Centralne čistilne naprave. Odbor soglaša s predlogom uprave (sklep 2), da se za plačilo dela storitvene pristojbine sklene dogovor z Mariborskim vodovodom o založitvi namenskega investicijskega vira iz let 2003 in 2004 v višini 660 mio SIT, ne strinja pa se z najetjem dolgoročnega kredita za manjkajoča sredstva (sklep 3). Če se potrdijo predlagane cene, najetje tega kredita ni potrebno. 

JP Snaga Maribor d.o.o.

Odbor ugotavlja, da je predlog mestne uprave, ki se nanaša na dvig lastne cene odvoza in deponiranja komunalnih odpadkov in investicijskih namenskih virov usklajen s Snago in se v tem delu strinja z dvigom cen.  

Odbor se ne strinja z cenami dodatnega programa, ki vključuje stroške baliranja in skladiščenja, dveh zbirnih centrov in kompostiranja na Vrhniki. Po mnenju odbora te cene v gradivu niso obrazložene, zahtevajo pa posebno obravnavo in sicer v povezavi s celotno problematiko ravnanja z odpadki. Zato odbor zahteva, da se gradivo dopolni z dodatnimi obrazložitvami in podatki o stroških baliranja in kompostiranja, kar bo odbor obravnaval naknadno, pred sejo mestnega sveta. 

Ob tem vprašanju je odbor izpostavil vprašanje celovitega koncepta ravnanja z odpadki in predlaga predlagatelju, da ga čimprej predloži mestnemu svetu v obravnavo.

Tržnica Maribor d.d.

Odbor ugotavlja, da je predlog mestne uprave, ki se nanaša na cene za uporabo tržnih prostorov in storitev usklajen s Tržnico in predlaga mestnemu svetu, da cene, predlagane v gradivu potrdi.

Pogrebno podjetje Maribor d.d.

Odbor ugotavlja, da je predlog mestne uprave, ki se nanaša na cene pogrebnih storitev in najemnin za grobove usklajen s Pogrebnim podjetjem in predlaga mestnemu svetu, da cene, predlagane v gradivu potrdi.

Dimnikarstvo Maribor d.o.o.

Odbor predlaga mestnemu svetu, da cene dimnikarskih storitev, predlagane v gradivu, potrdi.

II.

Odlok o spremembah odloka o merilih in kriterijih za določanje višine priključnin na vodovodno, kanalizacijsko, toplotno in plinovodno omrežje (GMS – 010) 

– druga obravnava

Odbor k odloku nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.

Odbor predlaga, da pripravljalec gradiva pri predlaganju sprememb in dopolnitev odlokov predloži osnovni odlok, ki se spreminja. 

          Milan PETEK, l.r. 

           Predsednik odbora

