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MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE 

ODBORA ZA GOSPODARSTVO ZA 8. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za gospodarstvo je na 4. seji, 29. junija 2015, obravnaval gradivo za 8. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:

I.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje lokalne gospodarske javne službe, načinu izvajanja izbirne lokalne gospodarske javne službe vzdrževanja in upravljanja tržnic v Mestni občini Maribor - skrajšani postopek (GMS - 126)

Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje lokalne gospodarske javne službe, načinu izvajanja izbirne lokalne gospodarske javne službe vzdrževanja in upravljanja tržnic v Mestni občini Maribor ter predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga po skrajšanem postopku sprejme.

II.

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o rabi javnih površin-

skrajšani  postopek (GMS - 131)

Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah odloka o rabi javnih površin, nanj nima pripomb in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga po skrajšanem postopku sprejme.

III.

Poročilo o smučarski sezoni 2014/2015 (GMS – 135)

Odbor za gospodarstvo se je seznanil s Poročilom o smučarski sezoni 2014/2015; podal pohvalo za dobro opravljeno delo Javnega podjetja Marprom, izrazil določene pomisleke in vprašanja članov odbora na temo stroškovnika, izvajalcev in podizvajalcev, postavil vprašanja na temo delovne skupine za Pohorje, ki je bila formirana v sklopu mestnega sveta in za katero je bilo rečeno, da je več ni ter da je župan formiral novo, o čemer pa poročevalec ni vedel kaj več povedati. Odbor hkrati izraža apel na pristojne službe, da vložijo vse napore v rešitev odprtih vprašanj iz lanske sezone ter da skupaj pristopijo k izvedbi nove smučarske sezone 2015/2016.

IV.

Seznanitev Mestnega sveta Mestne občine Maribor 

o nameravanem podaljšanju:

· Koncesije za gradnjo nadomestne krožno kabinske žičnice na Mariborskem Pohorju in izvajanja javne službe prevoza potnikov po žičniški napravi na Mariborsko Pohorje za čas 6 mesecev

· Koncesije za graditev obstoječih žičniških naprav za prevoz oseb v Mestni občini Maribor na Mariborsko Pohorje za čas 6 mesecev

· Koncesije za graditev sedežnice »Poštela« za čas 6 mesecev (GMS – 136)

Odbor za gospodarstvo se je seznanil z nameravanim podaljšanjem dotičnih koncesij in apelira na mestno upravo, da se v čim krajšem času izvedejo vsi potrebni postopki za nemoteno delo žičniških naprav na Pohorju ter da se hkrati iščejo predlogi za dolgotrajnejšo rešitev tako zimske kot letne sezone na mariborskem Pohorju.

V.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o statusnem preoblikovanju Marproma, javnega gospodarskega zavoda za mestni potniški promet v javno podjetje Marprom, d.o.o. - skrajšani postopek (GMS – 139)

Odbor za gospodarstvo se je seznanil s predlogom Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o statusnem preoblikovanju Marproma, javnega gospodarskega zavoda za mestni potniški promet v javno podjetje Marprom, d.o.o. in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga po skrajšanem postopku sprejme. 
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