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M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA K PREDLAGNEMU GRADIVU ZA 3. SEJO MESTNEGA SVETA.

Odbor za urejanje prostora in varstvo okolja je na svoji 1. seji 18. 2. 2003 obravnaval gradivo Obnova in adaptacija mariborskega gradu – investicijski program (GMS – 017) in sprejel naslednje stališče:
Odbor se zaveda, da gradivo neposredno ne sodi v pristojnost odbora, saj gre za investicijo na funkcionalnem zemljišču mariborskega gradu, vendar ugotavlja, da gre za poseg v staro mestno jedro, in da bo obnova gradu neposredno vplivala na okolje. 

Odbor priporoča, da se sočasno in usklajeno z obnovo gradu uredi tudi območje okrog gradu - Grajski trg in Trg svobode, pripravi načrt prometne ureditve po Gregorčičevi ulici (med in po obnovi) ter študija o izvedbi komunalnih priključkov. Člani odbora ugotavljajo, da v gradivu niso dorečena vprašanja, ki se bodo z obnovo gradu pojavljala, kot je vprašanje muzejskih depojev, zunanjih lokalov, lokacije za odlaganja odpadkov in drugo. Iz gradiva ni razvidno kako se bodo navedena vprašanja reševala, zato predlaga mestni upravi, da jih prouči in poišče ustrezne rešitve.
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