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MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE

 NADZORNEGA ODBORA K POROČILU O OPRAVLJENI INVENTURI SREDSTEV IN OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV MESTNE OBČINE MARIBOR NA DAN  31. 12. 2002

Nadzorni odbor mestne občine Maribor je na svoji 1. seji, 18. februarja 2003, obravnaval Poročilo o opravljeni inventuri, in oblikoval naslednje 

STALIŠČE:

Nadzorni odbor ocenjuje, da je poročilo o opravljeni inventuri sredstev in obveznosti do virov sredstev mestne občine Maribor na dan 31.12.2002 ki ga je pripravila inventurna komisija, dobro pripravljeno. 

Še vedno pa so v poročilu zadeve, ki niso rešene, in se ponavljajo v vsakoletnem inventurnem poročilu. 

Ena takih so nerazčiščene terjatve iz naslova nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča pred letom 1997, čeprav je nadzorni odbor že v prejšnjem mandatu opozarjal, da je potrebno te terjatve razčistiti in tiste, za katere ni realno pričakovati, da jih bo mogoče izterjati, predlagati odpis (stečaji, likvidacije podjetij, ipd). 

Zato nadzorni odbor poziva mestno upravo in javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, da v najkrajšem času pripravita program postopkov za izterjavo oziroma odpis teh terjatev. 

Prav tako nadzorni odbor zahteva, da se pripravi predlog postopkov za izterjavo najemnin za poslovne in upravne prostore, ki so v lasti mestne občine Maribor. 

Nadzorni odbor ocenjuje, da je nerazumljivo, da mestna uprava v letu dni ni uspela prodati 61 garaž, za katere je nadzorni odbor pri obravnavi inventure za leto 2001 priporočal, da se prodajo. Zato nadzorni odbor ponovno poziva mestno upravo, da pripravi predlog prodaje garaž in ga predloži mestnemu svetu v odločanje. 

Nadzorni odbor ne soglaša s predlogom za odpis terjatve v višini 160.000,00 SIT do podjetja Terme Maribor in v višini 797.881,15 SIT do Slovenske turistične organizacije, temveč predlaga, da se te terjatve knjigovodsko zaprejo, tako da se izkaže obveznost Mestne občine Maribor do Zavoda za turizem in se nato te terjatve in obveznosti medsebojno pobotajo. 

Ker je iz inventurnega elaborata razvidno samo tisto stvarno premoženje, s katerim razpolagajo neposredni porabniki, nadzorni odbor predlaga, da oddelek za finance v primerni obliki prikaže tudi pregled inventurnega stanja tistega stvarnega premoženja Mestne občine Maribor, s katerim upravljajo javna podjetja, Javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, Medobčinski stanovanjski sklad in drugi javni zavodi in skladi.   
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