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Na podlagi 16. in 41. člena Statuta mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95) ter Odloka o prazniku in spominskih dnevih Mestne občine Maribor (MUV, št. 25/95) je mestni svet mestne občine Maribor na 18. seji, dne 24. aprila 1996, sprejel

O D L O K

o priznanjih in nagradah mestne občine Maribor

I. UVODNE DOLOČBE

1. člen

S tem odlokom se določijo priznanja in nagrade mestne občine Maribor ter znak mesta Maribor, ki se podeljujejo podjetjem, zavodom in drugim organizacijam, skupnostim, organom, društvom in posameznikom za izjemne zasluge in dejanja posebnega pomena pod pogoji, v obliki in na način, kakor določa ta odlok.

2. člen

Priznanja in nagrade mestne občine Maribor se podeljujejo za večletno delo in dejanja, ki imajo velik pomen za mestno občino Maribor in z namenom, da z njimi spodbujamo prizadevanja podjetij, zavodov in drugih organizacij, skupnosti, organov, društev in posameznikov pri uresničevanju napredka, ugleda in uveljavljanja mestne občine Maribor v širšem prostoru.

3. člen

Znak mesta Maribor se podeljuje kot dejanje pozornosti državnikom in pomembnejšim osebam iz javnega življenja ter kot priznanje podjetjem, zavodom in drugim organizacijam, skupnostim, organom, društvom in posameznikom za zasluge pri sodelovanju v mestni občini Maribor.

II. PRIZNANJA IN NAGRADE MESTNE OBČINE MARIBOR

4. člen

Priznanja mestne občine Maribor so:

1. Častni občan mesta Maribor

2. Domicil v mestu Maribor

3. Listina mesta Maribor.

5. člen

Nagrade mestne občine Maribor so:

1. Zlati grb mesta Maribor

2. Srebrni grb mesta Maribor

3. Bronasti grb mesta Maribor.

III. POGOJI ZA PODELITEV PRIZNANJ IN NAGRAD MESTA MARIBOR TER NJIHOVA OBLIKA

6. člen

Častni občan mesta Maribor je priznanje mestne občine Maribor, ki ga podeljuje mestni svet mestne občine Maribor posameznikom za izjemno pomembno delo in zasluge, ki pomenijo izjemni prispevek k razvoju, ugledu in uveljavljanju mestne občine Maribor.

7. člen

Priznanje Častni občan mesta Maribor se podeli z umetniško izdelano listino, na kateri je besedilo sklepa, s katerim je to priznanje dodeljeno.

8. člen

Domicil v mestu Maribor je priznanje mestne občine Maribor, ki ga podeljuje mestni svet mestne občine podjetjem, zavodom in drugim organizacijam, skupnostim, organom, društvom in posameznikom izven mestne občine, katerih dolgoletno delo pomeni pomemben prispevek za razvoj in uveljavljanje mestne občine Maribor.

9. člen

Domicil mesta Maribor se podeli z umetniško izdelano listino, na kateri je besedilo sklepa, s katerim je to priznanje dodeljeno.

10. člen

Listina mesta Maribor je priznanje mestne občine Maribor, ki ga podeljuje mestni svet mestne občine Maribor domačim in tujim podjetjem, zavodom in drugim organizacijam, skupnostim, organom in društvom za uspehe pri demokratičnem razvoju družbe, za posebno uspešne dosežke in rezultate, ki pomenijo pomemben prispevek pri razvijanju gospodarstva in družbenih dejavnosti in imajo velik pomen za razvoj mestne občine.

11. člen

Listina mesta Maribor je umetniško izdelana listina, na kateri je besedilo sklepa, s katerim je to priznanje dodeljeno.

12. člen

Nagrade mestne občine Maribor podeljuje mestni svet mestne občine Maribor organizacijam za dosežene uspehe pri gospodarskem sodelovanju ter podjetjem, zavodom in drugim organizacijam, skupnostim, organom, društvom in posameznikom za uspehe pri demokratičnem razvoju družbe in razvijanju gospodarstva in družbenih dejavnosti, ki so pomembni za razvoj mestne občine Maribor, dela in življenja v njej ter njen ugled.

Odvisno od doseženih uspehov mestni svet mestne občine Maribor podeljuje:

- zlati grb mesta Maribor,

- srebrni grb mesta Maribor in

- bronasti grb mesta Maribor.

13. člen

Grb mesta Maribor je izdelan iz medenine, v okrogli obliki s premerom 11 cm, v debelini 5 mm.

Zlati grb mesta Maribor je pozlačen, srebrni grb mesta Maribor je posrebren, bronasti grb mesta Maribor pa je v medeninasti izdelavi.

14. člen

Z grbom mesta Maribor se nagrajencu podelijo denarne nagrade, in sicer:

- z zlatim grbom mesta Maribor 600 %,

- s srebrnim grbom mesta Maribor 400 %,

- z bronastim grbom mesta Maribor 300 %

povprečne mesečne neto plače na zaposleno osebo v Republiki Sloveniji pred mesecem, v katerem se podelitev opravi.

IV. POSTOPEK ZA PODELITEV PRIZNANJ IN NAGRAD MESTNE OBČINE MARIBOR

15. člen

Priznanja mestne občine Maribor častni občan mesta Maribor, domicil v mestu Maribor in listino mesta Maribor podeljuje mestni svet mestne občine Maribor s sklepom, sprejetim na seji mestnega sveta na predlog komisije za priznanja in nagrade mestne občine Maribor.

16. člen

Nagrade mestne občine Maribor podeljuje mestni svet mestne občine Maribor s sklepom na predlog komisije za priznanja in nagrade mestne občine Maribor.

V primeru, ko komisija za priznanja in nagrade podeli nagrade mestne občine Maribor za en dosežek dvema ali več posameznikom, prejme vsak grb mesta Maribor in pripadajoči del denarne nagrade.

17. člen

Komisija za priznanja in nagrade mestne občine Maribor z javnim razpisom, ki ga objavi v sredstvih javnega obveščanja, pozove predlagatelje, da podajo predloge za podelitev priznanj  častni občan mesta Maribor, domicil v mestu Maribor in listino mesta Maribor enkrat letno, praviloma 6 mesecev pred podelitvijo.

Mestni svet mestne občine Maribor določi najprimernejši datum podelitve priznanj na predlog komisije za priznanja in nagrade.

18. člen

Komisija za priznanja in nagrade mestne občine Maribor vsako leto šest mesecev pred praznikom mestne občine Maribor objavi v sredstvih javnega obveščanja javni razpis, s katerim pozove predlagatelje, da podajo predloge za podelitev nagrad mestne občine Maribor.

19. člen

Nagrade mestne občine Maribor podeljuje mestni svet mestne občine Maribor vsako leto ob prazniku mestne občine Maribor.

20. člen

Javni razpis mora vsebovati:

- temeljne pogoje za podeljevanje priznanj in nagrad,

- kdo je lahko predlagatelj,

- kaj mora vsebovati predlog,

- rok za vložitev predlogov.

Z javnim razpisom komisija za priznanja in nagrade mestne občine Maribor pozove politične stranke, podjetja, zavode in druge organizacije, skupnosti, organe, društva in posameznike, da podajo predloge za podelitev priznanj in nagrad mestne občine.

Predlagatelji zase ne morejo podati predloga za podelitev priznanja ali nagrade mestne občine Maribor.

V. ZNAK MESTA MARIBOR

21. člen

Znak mesta Maribor je:

1. mestni ključ Maribora,

2. mestni pečat Maribora.

22. člen

Mestni ključ Maribora je priznanje, ki ga podeljuje župan mestne občine Maribor državnikom in pomembnejšim osebam iz javnega življenja ob obisku mesta Maribor kot znak pozornosti.

V izjemnih primerih lahko župan podeli priznanje mestni ključ Maribora podjetjem, zavodom in drugim organizacijam, skupnostim, organom in društvom za izjemne zasluge in dejanja, ki pomenijo pomemben prispevek za razvoj mestne občine Maribor, njen ugled in uveljavljanje v širšem prostoru.

23. člen

Mestni ključ Maribora je v obliki ključa z vtisnjenim grbom mesta Maribor in napisom mestni ključ Maribora.

24. člen

Mestni pečat Maribora je priznanje, ki ga podeljuje župan mestne občine Maribor podjetjem, zavodom in drugim organizacijam, skupnosti, organom, društvom in posameznikom za zasluge pri sodelovanju z Mariborom na področju gospodarstva in družbenih dejavnosti ter ob njihovih jubilejih.

25. člen

Mestni pečat Maribora je izdelan iz medenine v velikosti 8 x 10, na katerem je vtisnjen grb mesta Maribora in napisom mestni pečat Maribora.

VI. SKUPNE DOLOČBE

26. člen

Priznanja in nagrade mestne občine Maribor ter znak mesta Maribora se vročijo na svečan način.

Priznanja in nagrade mestne občine Maribor vroča župan ali predsednik mestnega sveta ob navzočnosti predsednika komisije za priznanja in nagrade.

27. člen

O podeljenih priznanjih in nagradah mestne občine Maribor ter znaku mesta Maribor se vodi evidenca v posebej za to namenjenih knjigah - vpisnikih.

28. člen

Posebej se delo komisije za priznanja in nagrade, kriteriji za podeljevanje priznanj in nagrad, njihovo število, postopek in način podeljevanja, vročitev ter način vodenja evidence podeljenih priznanj in nagrad mestne občine Maribor uredi s poslovnikom, ki ga sprejme komisija.

VII. KONČNE DOLOČBE

29. člen

Finančna sredstva za izvajanje tega odloka se zagotavljajo v proračunu mestne občine Maribor.

30. člen

Z dnem uveljavitve tega odloka preneha veljati Odlok o priznanjih in nagradah občine Maribor (MUV, št. 6/91).

31. člen

Odlok prične veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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