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Na podlagi 16. člena Statuta mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98 in 5/2000)  je mestni svet mestne občine Maribor na 39. seje, dne 3. aprila 2002, sprejel

ODLOK

o spremembah in dopolnitvah odloka o priznanjih in nagradah

 mestne občine Maribor

1. člen

V odloku o priznanjih in nagradah mestne občine Maribor (MUV, št. 9/96)  se v 1., 2., 3., 8., 10., 12., 20., 22. in 24. členu  črta beseda »skupnosti«.

2. člen

V 4. členu  se dopolni 1. točka tako, da se glasi: »Častni občan/občanka mesta Maribor (v nadaljevanju: častni občan)«.

3. člen

V 6. členu se za besedama »izjemno pomembno« doda beseda » življenjsko«.

4. člen

V 8. členu  se za besedo »organom« vejica nadomesti z veznikom »in« ter se za besedo »društvom« postavi vejica in črta besedilo: »in posameznikom izven mestne občine«. 

5. člen

Prvi odstavek 12. člena se spremeni tako, da se glasi: »Nagrade mestne občine Maribor podeljuje mestni svet posameznikom, društvom, zavodom in skupinam posameznikov za dosežke, pomembne za ugled in razvoj mestne občine Maribor ter za kakovost življenja v njej.«

6. člen

14. člen se spremeni tako, da se glasi:

»Z grbom mesta Maribor se podeli denarna nagrada, ki znaša:

- za zlati grb v višini  štirih povprečnih bruto plač v Republiki Sloveniji,

- za srebrni grb v višini dveh povprečnih bruto plač v Republiki Sloveniji in 

- za bronasti grb v višini  ene povprečne bruto plače v Republiki Sloveniji.

Višina denarnih nagrad  se določi na podlagi objavljenega podatka o višini povprečne bruto plače v Republiki Sloveniji v Uradnem listu Republike Slovenije pred mesecem, v katerem se podelitev opravi«.    

7. člen

V 15. členu se za besedo »sklepom« črta besedilo: »sprejetim na seji mestnega sveta« in se doda drugi odstavek, ki se glasi: »Datum podelitve priznanj določi mestni svet Mestne občine Maribor na predlog komisije za priznanja in nagrade.«

8. člen

17. člen se spremeni tako, da se glasi: »Komisija za priznanja in nagrade s pozivom, ki ga  enkrat letno objavi v sredstvih javnega obveščanja, pozove predlagatelje, da podajo predloge za podelitev priznanja Listine mesta Maribor.

9. člen

V 20. členu se uvodni stavek prvega odstavka spremeni tako, da se glasi: »Javni poziv in javni razpis morata vsebovati:« 

V drugem odstavku 20. člena se za besedo »razpisom«  doda besedilo »in javnim pozivom«  ter se beseda »priznanj« nadomesti z besedilom »priznanja Listine mesta Maribor«. 

10. člen

V 26. členu se v drugem odstavku  črta besedilo: » ali predsednik mestnega sveta«.

11. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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