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Na podlagi 28. člena Odloka o priznanjih in nagradah mestne občine Maribor (MUV, št. 9/90) in 93. člena Poslovnika mestnega sveta mestne občine Maribor je komisija za priznanja in nagrade mestne občine Maribor  na 6. seji, dne 13. avgusta 1996, sprejela

P O S L O V N I K

o delu komisije za priznanja in nagrade mestne občine Maribor

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

S tem poslovnikom se v skladu z odlokom o priznanjih in nagradah mestne občine Maribor (MUV, št. 9/96) ureja delo komisije za priznanja in nagrade mestne občine Maribor (v nadaljevanju: komisija), kriteriji, število, postopek in način podeljevanja ter vročanja priznanj in nagrad ter način vodenja evidenc podeljenih priznanj in nagrad.

2. člen

Priznanja in nagrade mestne občine Maribor podeljuje mestni svet mestne občine Maribor s sklepom, sprejetim na seji mestnega sveta na predlog komisije za priznanja in nagrade mestne občine Maribor.

II. DELO KOMISIJE

3. člen

Sejo komisije sklicuje in vodi predsednica/predsednik (v nadaljnjem besedilu: predsednik) komisije, ki ga v času njegove odsotnosti nadomešča podpredsednica/podpredsednik (v nadaljnjem besedilu: podpredsednik) komisije.

Komisija ima sekretarko/sekretarja (v nadaljnjem besedilu: sekretarja), ki pomaga predsedniku pri sklicevanju sej, zbira predloge za podelitev priznanj in nagrad, pripravlja gradivo za seje, skrbi za zapisnike in realizacijo sklepov komisije ter opravlja naloge, ki mu jih naloži predsednik ali komisija s sklepom.

4. člen

Vabilo z gradivom za sejo komisije se pošlje članom komisije najpozneje pet (5) dni pred sejo.

Predsednik komisije lahko izjemoma skliče sejo komisije tudi v krajšem času. Kadar je potrebno odločiti o posamezni zadevi, se lahko izjemoma odloči na korespondenčni seji. O tem, kako se naj izvede korespondenčna seja, odloči predsednik komisije.

5. člen

Komisija dela na sejah in odloča le, če je na seji navzoča večina njenih članov.

Komisija o obravnavanih zadevah odloča z večino glasov navzočih članov.

O delu komisije se piše zapisnik.

6. člen

Zapisnik obsega: zaporedno številko seje, čas in kraj seje, kdo je vodil sejo, udeležbo na seji, sprejet dnevni red seje, poročilo o realizaciji sklepov prejšnje seje, potrditev zapisnika, predloge, o katerih se je glasovalo, sklepe, ki so bili na seji sprejeti ter izid glasovanja.

Sprejeti zapisnik podpišeta predsednik ali podpredsednik komisije, če je sejo vodil zaradi odsotnosti predsednika in sekretar komisije.

Originalu zapisnika morajo biti priložena vsa gradiva, ki so se na seji obravnavala.

Za zapisnik skrbi sekretar komisije.

III. POSTOPEK PODELJEVANJA PRIZNANJ IN NAGRAD MESTNE OBČINE MARIBOR 

7. člen

Komisija, na predlog v odloku določenih predlagateljev, obravnava le tiste predloge za podelitev priznanj in nagrad mestne občine Maribor, ki so bili podani v razpisanem roku.

8. člen

Komisija enkrat letno, praviloma šest mesecev pred podelitvijo, objavi v sredstvih javnega obveščanja razpis, s katerim pozove v odloku določene predlagatelje, da podajo predloge za podelitev priznanj in nagrad mestne občine Maribor.

Komisija na sejah obravnava podane predloge za podelitev priznanj in nagrad, ugotavlja, ali so v predlogih izkazane zasluge za podelitev katerega izmed priznanj ali nagrad, ter na podlagi ocene pomembnosti uspehov in zaslug oblikuje predloge sklepov z obrazložitvami, ki jih da v obravnavo in sprejem mestnemu svetu mestne občine Maribor.

9. člen

Priznanja in nagrade mestne občine Maribor se podeljujejo za:

- izjemno delo in dejanja ter zasluge, ki imajo velik pomen za napredek mestne občine Maribor in njen ugled;

- posebno uspešne dosežke in rezultate večletnega dela na področju gospodarstva in družbenih dejavnosti, ki pomenijo pomemben prispevek za razvoj mestne občine Maribor, dela in življenja v njej ter za njeno uveljavljanje v širšem prostoru;

- za spodbudo posameznikom, podjetjem, zavodom in drugim organizacijam, skupnostim, organom in društvom, ki s svojim odnosom do dela, gospodarnostjo, uvajanjem racionalnih novosti, posebnim naporom in prizadevanji dosegajo izjemne uspehe in rezultate, ki imajo velik pomen za mestno občino Maribor, Republiko Slovenijo in tudi na mednarodnem področju.

10. člen

Predlog za podelitev priznanja ali nagrade mora predlagatelj predložiti v pisni obliki in mora vsebovati podatke o kandidatu ter utemeljitev predloga.

Obrazložitev predloga mora biti jasna in konkretna s poudarkom na posebnih zaslugah, zaradi katerih se posameznika, podjetje, zavod in drugo organizacijo, skupnost, organ in društvo predlaga za eno izmed priznanj ali nagrad.

11. člen

Če komisija ugotovi, da v predlogu niso izkazane zasluge za podelitev katerega izmed priznanj ali nagrad, sprejme sklep o zavrnitvi predloga in o tem obvesti predlagatelja.

12. člen

Pri obravnavi predlogov za podelitev priznanj ali nagrad posameznikom, podjetjem, zavodom in drugim organizacijam, skupnostim, organom in društvom, ki so že prejeli eno izmed priznanj ali nagrad, komisija ugotavlja nove zasluge, dosežene po podelitvi predhodnega priznanja ali nagrade, ki so bile povod, da se ponovno predlaga za priznanje ali nagrado.

V obrazložitvi teh predlogov morajo biti, poleg kratkega prikaza prejšnjih zaslug, posebej in natančno navedene nove zasluge, dosežene po podelitvi zadnjega priznanja ali nagrade in so pogoj za ponovno predlaganje.

13. člen

Glede na podane predloge lahko mestni svet mestne občine Maribor na predlog komisije enkrat letno podeli:

- eno priznanje častni občan mesta Maribora, 

- eno priznanje domicil v mestu Maribor,

- največ tri priznanja - listino mesta Maribor in

- nagrade mesta Maribor:
- en (1) zlati grb mesta Maribor,


- en (1) srebrni grb mesta Maribor,


- en (1) bronasti grb mesta Maribor.

14. člen

Listine s prepisom besedila sklepov z obrazložitvami, ki jih s sklepom podeljuje mestni svet mestne občine Maribor, podpiše predsednik mestnega sveta.

IV. VROČANJE PRIZNANJ IN NAGRAD MESTNE OBČINE MARIBOR

15. člen

Priznanja in nagrade mestne občine Maribor ter znak mesta Maribora se vročajo na svečan način. 

Način, kraj in čas vročitve priznanj mestne občine Maribor, ki jih podeljuje mestni svet mestne občine Maribor, določi mestni svet na predlog komisije.

Nagrade mestne občine Maribor se vročajo na svečan način ob prazniku mestne občine Maribor.

Priznanja in nagrade mestne občine Maribor vroča župan in predsednik mestnega sveta ob prisotnosti predsednika komisije.

V. NAČIN VODENJA EVIDENCE PODELJENIH PRIZNANJ IN NAGRAD MESTNE OBČINE MARIBOR

16. člen

Evidenca o izročenih priznanjih in nagradah mestne občine Maribor se vodi tako, da se vpisujejo kronološko po času izročitve v posebne, za to namenjene, knjige - vpisnike:

-
za dobitnike priznanj častnega občana mesta Maribora in domicil v mestu       
Maribor,

-
za dobitnike priznanja listine mesta Maribor in nagrade mesta Maribor,

-
za dobitnike znaka mesta Maribora (mestnega ključa Maribora in mestnega pečata


Maribora),

Za tekoče vodenje evidence v vpisnike in kronološko vpisovanje podatkov o izročenih priznanjih in nagradah mestne občine Maribor skrbi sekretar komisije.

17. člen

Predsednik, podpredsednik in člani ter sekretar komisije, ki sodelujejo pri obravnavi predlogov za podelitev priznanj in nagrad mestne občine Maribor, v času obravnave podatkov o predlaganih kandidatih javnosti ne dajejo.

Predsednik mestnega sveta in predsednik komisije seznanita najširšo javnost o dobitnikih priznanj in nagrad mestne občine Maribor na tiskovni konferenci preko predstavnikov sredstev javnega obveščanja.

VI. KONČNE DOLOČBE

18. člen

Ta poslovnik začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku, uporablja pa se z dnem, ko ga sprejme komisija.
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