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Na podlagi 28. člena Odloka o priznanjih in nagradah mestne občine Maribor (MUV, št. 9/96 in 7/2002) ter 93. člena Poslovnika mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 2/96) je komisija za priznanja in nagrade na 27. seji, 18. februarja 2002, sprejela

S P R E M E M B E  I N  D O P O L N I T V E  

poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade  

Mestne občine Maribor

1. člen

V prvem odstavku 8. člena Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96) se za besedo »komisija« črtata besedi »enkrat letno«. V drugem odstavku se za  besedo »podelitev«  črtata besedi »priznanj in«. Doda se novi stavek, ki se glasi: »Komisija s pozivom, ki ga enkrat letno objavi v sredstvih javnega obveščanja, pozove predlagatelje, da podajo predloge za podelitev priznanja Listine mesta Maribor.« 

2. člen

V 9. in 10. členu se beseda »skupnost« nadomesti z besedama »skupina posameznikov«.

3. člen

V 9. členu se v prvi alinei za besedo »izjemno« dodata besedi » pomembno življenjsko«.

4. člen

V 12. členu se prvi odstavek spremeni tako, da glasi: »Pri predlaganju kandidatov, ki so že prejeli eno od priznanj in nagrad, komisija ugotavlja nove zasluge, dosežene po podelitvi predhodnega priznanja ali nagrade, ki so bile povod za ponovno predlaganje druge vrste priznanja ali nagrade.«
5. člen

V 13. členu se uvodni stavek prvega odstavka spremeni tako, da se glasi: »Glede na podane predloge lahko komisija predlaga mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da podeli:« .

6. člen

14. člen se spremeni tako, da se glasi: »Komisija lahko spremeni predlagano vrsto priznanja ali nagrade.« 

7. člen

V 15. členu se doda tretji odstavek, ki se glasi: »Priznanja se lahko vročajo tudi ob jubilejih in drugih svečanih priložnostih.«

Tretji in četrti odstavek postaneta četrti in peti odstavek.

V novem petem odstavku se črta besedilo: »in predsednik mestnega sveta«.

8. člen

17. člen se spremeni tako, da se glasi: »Predsednik, podpredsednik in člani ter sekretar komisije javnosti v času obravnave ne dajejo podatkov o kandidatih, predlaganih za podelitev priznanj in nagrad. 

S predlogom komisije širšo javnost seznanita komisija in župan na tiskovni konferenci preko sredstev javnega obveščanja.« 

9. člen

18. člen se spremeni tako, da se glasi: »Te spremembe in dopolnitve poslovnika začnejo veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku, uporabljajo pa se z dnem, ko ga sprejme komisija.« 
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