MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET 

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 06202-02/2003

Datum:   3. februar 2003

Po usklajevanju s svetniškimi skupinami: LDS, ZLSD, SDS, DeSuS, SLS, Stranke glas žensk, N.Si, Mladi Maribora, NLM, SNS, skupine 2 in mag. Božidarja PUČNIKA je bil soglasno sprejet predlog, da se 30. januarja 2003, po končani 1. izredni seji skliče 2. izredna seja mestnega sveta.  V soglasju z vsemi svetniškimi skupinami je bil sprejet tudi predlog, da se 2. izredna seja skliče brez pisnega vabila za sejo. 

Z A P I S N I K

2. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v četrtek, 30. januarja 2003, po končani 1. izredni seji v  prostorih Mestne občine Maribor, Ulica heroja Staneta 1,  sejna soba 215/II.

 1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 37 članic/članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, da lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni: 

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Danica GERBEC, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Davorin KRAJNC, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIČ, mag. Igor MARINIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Tomaž OREŠIČ, Rok PEČE, mag. Jasna PETAN, Monika PIBERL, mag. Jože PROTNER, mag. Božidar PUČNIK, Judita SOMER-ZUPANC, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Tanja VINDIŠ, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC in Stanislav ŽAGAR.

Odsotni so bili: 

Stanislav HOLC, Franc KANGLER, Sašo PEČE, Milan PETEK, mag. Majda POTRATA, Janez UJČIČ, Stanislav LEŠNIK in  Jože KUHAR.

Ostali prisotni:

Boris SOVIČ, župan, Slava KURTIN, direktorica mestne uprave, Branko GREGORIČ, Jožica PRIZMIČ, Svetlana MIHALENKO, služba mestnega sveta, Goran RAJIĆ, oddelek za družbene dejavnosti, Andrej KRAPŠE, oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravni prostori ter premičnim premoženjem, Vili EISENHUT, Danilo ŠALAMON, komunalna direkcija, dr. Vesna SMAKA – KINCL, zavod  za varstvo okolja, mag. Franc PIBERL, predsednik nadzornega odbora mestne občine Maribor, in predstavniki sredstev javnega obveščanja.

Na mize so člani mestnega sveta prejeli Predlog za imenovanje delovnih teles mestnega sveta Mestne občine Maribor ( GMS - 015).

Zapisala: Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta.

2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 

Razprave o dnevnem redu ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 36 članic/članov mestnega sveta, predlagal v sprejem 

1. SKLEP

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 2. izredne seje, in sicer:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Predlog za imenovanje   delovnih   teles   mestnega  sveta Mestne občine Maribor GMS – 015

Župan je na podlagi izida glasovanja (35 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. TOČKA

PREDLOG ZA IMENOVANJE DELOVNIH TELES MESTNEGA

 SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR

Gradivo GMS – 015 so člani mestnega sveta prejeli pred sejo.  

Uvodno obrazložitev je podal Andrej VERLIČ, predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 

Davorin KRAJNC – SDS, je podvomil, da je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pri predlogih za imenovanje delovnih teles mestnega sveta upoštevala  osnovna kriterija, kriterij proporcionalnosti in strokovnosti. Menil je, da so predlogi za imenovanje delovnih teles nastali  s preglasovanjem.

Matevž FRANGEŽ – ZLSD, je postavil vprašanje, katera merila je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja upoštevala pri odločitvi, da se pri dveh  kandidatih za mesto predsednika odbora za lokalno samoupravo in splošne zadeve, kandidatu Francu Kanglerju in svetniške skupine SLS, in Jožetu Kuharju iz skupine 5, odloči za kandidata Franca Kanglerja. Podal je tudi predlog, da se o sestavi delovnih teles mestnega sveta ne glasuje v paketu, temveč o vsakem oboru in komisiji posebej. 

Mag. Božidar PUČNIK – skupina 5, je  opozoril, da je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja brez argumentov zavrnila nekatere kandidate, ki jih je skupina predlagala oz. evidentirala v posamezne odbore in komisije in so bili kadrovsko dobro podkrepljeni, kar ni dobra popotnica za delo v prihodnje. 

Andrej VERLIČ, predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je pojasnil, da je komisija pri oblikovanju predloga upoštevala proporcionalno zastopanost strank oz. list v mestnem svetu,  prav tako je bilo upoštevano določilo, da so predsednik, podpredsednik in najmanj trije člani delovnega telesa  tudi člani mestnega sveta. 

Matevž FRANGEŽ je v obrazložitvi glasu pojasnil, da bo podprl sestavo delovnih teles kot jih je predlagala komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja z izjemo odbora za lokalno samoupravo in splošne zadeve.

Drugih razpravljavcev ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 36 članic/članov mestnega sveta, predlagal v sprejem predlog, ki ga je v razpravi podal Matevž FRANGEŽ.

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo o vsakem odboru glasoval posebej. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (16 ZA, 20 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.
3. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje ODBOR ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE v sestavi:

predsednik

1. Milan PETEK

podpredsednik

2. Andrej STRAMLIČ

člani:

3. Danica GERBEC

4. Avgust HERIČKO

5. Gorazd KOS

6. mag. Jože PROTNER

7. Stanislav ŽAGAR
ODBOR ZA KULTURO, ŠOLSTVO IN ŠPORT  v sestavi:

predsednik

1. Boštjan ZAGORAC

podpredsednik

2. Tone VOGRINEC

člani:

3. mag. Majda POTRATA

4. Marjan BAČKO

5. Vanja ŠERBEC

6.  Monika PIBERL

7. Jasmina VIDMAR
ODBOR ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA v sestavi:

predsednik

1. dr. Igor TIČAR

podpredsednik

2. Pavel KRISTAN

člani:

3. Melita CIMERMAN

4. Marta DROZG

5. dr. Alojz KRIŽMAN

6. Matjaž BERTONCELJ

7. Franc JESENEK
ODBOR ZA LOKALNO SAMOUPRAVO IN SPLOŠNE ZADEVE   v sestavi:

predsednik

1. Franc KANGLER

podpredsednica

2. Monika PIBERL

člani:

3. Dejan GULIČ

4. Davorin KRAJNC

5. Helena HVALEC

6. Gorazd ZUPAN

7. Miroslav BLAŽIČ
KOMISIJA ZA PRIZNANJA IN NAGRADE  v sestavi:

predsednik

1. Gorazd MAZEJ

podpredsednica

2. Zdenka KRIŽANIČ

člani:

3. Avguštin VOLŠEK

4. Karl MIDLIL

5. Sašo PEČE

6. Adolf VINDIŠ

7.
Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Seja je bila zaključena ob 18.00 uri. 

	VODJA

SLUŽBE MESTNEGA SVETA

Branko GREGORIČ, univ.dipl.org.
	
	ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.
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