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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA USTANOVITEV IN IMENOVANJE KOMISIJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR ZA IMENOVANJE ULIC 

Po 39. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 16., 28. in 42. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002) ter 2. odstavku 88. in 90. členu Poslovnika mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 2/96) 

I.

Mestni svet Mestne občine Maribor

u s t a n o v i

komisijo za imenovanje ulic kot delovno telo mestnega sveta.

II.

Komisija je sedem-članska, ki jo sestavljajo člani mestnega sveta (predsednik, podpredsednik in najmanj trije člani) in zunanja člana.

III.

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e 

KOMISIJO ZA IMENOVANJE ULIC v sestavi: 

predsednik

1. Janez UJČIČ

podpredsednica

2. Vanja ŠERBEC

člani:

3. Ivan POTRATA,

4. Emil TOMAŽIČ,

5. Stanislav LEŠNIK

6. Boštjan VIHER

7. 

IV.

Po določbah Zakona o imenovanju in evidentiranju naselij, ulic in stavb (Uradni list SRS, št. 5/80, 42/86 in Uradni list RS, št. 8/90) in  Pravilnika o določanju imen naselij in ulic ter o označevanju naselij, ulic in stavb (Uradni list SRS, št. 11/90) komisija opravlja naslednje naloge:

· obravnava pobude za imenovanje, preimenovanje, združevanje, razdruževanje in odpravo naselij in ulic;

· vodi postopke za imenovanje, preimenovanje, združevanje, razdruževanje in odpravo naselij in ulic ter

· pripravlja predloge odlokov za imenovanje, preimenovanje, združevanje, razdruževanje in odpravo naselij in ulic za obravnavo in odločanje na mestnem svetu.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Statutu Mestne občine Maribor in Poslovniku mestnega sveta MOM lahko mestni svet poleg komisij, določenih s Statutom mestne občine, ustanovi tudi druge komisije s sklepom, s katerim določi njihovo sestavo in opredeli delovno področje.

Mestni svet imenuje komisijo kot listo na predlog komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Kandidate predlagajo klubi svetnikov; pri sestavi komisije in funkcij v njej je potrebno upoštevati proporcionalno zastopanost strank in list v mestnem svetu.

Komisija je sedem-članska; predsednik, podpredsednik in najmanj trije člani morajo biti tudi člani mestnega sveta, dva člana sta zunanja.

Naloge komisije so določene z Zakonom o imenovanju in evidentiranju naselij, ulic in stavb in  Pravilnikom o določanju imen naselij in ulic ter o označevanju naselij, ulic in stavb.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja  je na 6. in 7. seji, 17. februarja 2003 in 3. marca 2003, po izvedenih postopkih evidentiranja kandidatov soglasno oblikovala listo kandidatov za imenovanje predsednika, podpredsednice in štirih članov komisije. Imenovanje petega člana komisije za imenovanje ulic bo komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja  predlagala naknadno po uskladitvi z vodji klubov svetnikov. Kandidat za petega člana komisije  mora biti predlagan izmed članov mestnega sveta.  

Soglasno oblikovan predlog za ustanovitev in imenovanje komisije mestnega sveta MOM o imenovanju ulic v predlagani sestavi daje komisija v obravnavo in odločitev mestnemu svetu.
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