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    POROČEVALEC: 
Metod DOLINŠEK, predsednik odbora

PREDLOG SKLEPOV:    

1. Mestni svet se je seznanil s poročilom o delovnih obiskih odbora za lokalno samoupravo in splošne zadeve v mestnih četrtih in krajevnih skupnosti in seznamom problemov.

2. Mestni svet zadolžuje mestno upravo in župana, da mestnemu svetu poroča o realizaciji in razreševanju problematike v mestnih četrtih in krajevnih skupnostih. 
3. Zaradi lažjega spremljanja aktivnosti pri razreševanju problemov odbor predlaga, da mestna uprava problematiko po posameznih MČ in KS pripravi v tabelarični obliki. Za prihodnja leta naj mestna uprava pri pripravi proračunov upošteva predstavljeni seznam.

                                                              Metod DOLNIŠEK

                                                      Predsednik 

                                     odbora za lokalno samoupravo

                                                in splošne zadeve

Priloga:

Delovni obiski odbora za lokalno samoupravo in splošne zadeve

v mestnih četrtih in krajevnih skupnostih - poročilo

DELOVNI OBISKI ODBORA ZA LOKALNO SAMOUPRAVO IN SPLOŠNE ZADEVE V MESTNIH ČETRIH IN KRAJEVNIH SKUPNOSTIH 

-  POROČILO

Odbor za lokalno samoupravo in splošne zadeve (v nadaljevanju:odbor) je na podlagi svojih pristojnosti, ki so navedene v 77.i členu Poslovnika mestnega sveta Mestne občine Maribor (v nadaljevanju: MOM), na svoji 2. redni seji dne 20. marca 2015 sprejel odločitev, da obišče vse mestne četrti (v nadaljevanju: MČ) in krajevne skupnosti (v nadaljevanju: KS) v MOM. Odbor se je želel neposredno seznaniti s problematiko delovanja in organiziranosti MČ in KS ter drugimi izstopajočimi težavami. 

Odbor je MČ in KS zaradi racionalnosti dela povezal v štiri skupine. Načrtovane delovne obiske je odbor opravil po spodaj navedenem programu:

1. MČ Center, MČ Magdalena, MČ Studenci, MČ Tabor in MČ Nova vas, na sedežu MČ Center, Meljska 37, Maribor, v sredo, 13. maja 2015, ob 19. uri;
2. MČ Radvanje, KS Razvanje, KS Pekre in KS Limbuš, na sedežu KS Pekre, Bezjakova 4, Limbuš, v četrtek 14. maja 2015, ob 18. uri;
3. MČ Tezno, MČ Pobrežje, MČ Brezje-Dogoše-Zrkovci in KS Malečnik-Ruperče, na sedežu KS Malečnik-Ruperče, Malečnik 51, Malečnik, v torek, 19. maja 2015, ob 18. uri;
4. MČ Ivan Cankar, MČ Koroška vrata, KS Kamnica in KS Bresternica-Gaj, na sedežu KS Kamnica, Vrbanska 97, Kamnica, v sredo 20. maja 2015, ob 18. uri.

Delovni obisk je bil zasnovan na pogovoru članov odbora s člani sveta MČ/KS. Zaradi lažje komunikacije je odbor predlagal, da predsednik ali drugi član sveta MČ/KS na delovnem obisku predstavi problematiko MČ/KS. Predlagali smo pet najbolj izstopajočih primerov, ki so jih pripravili tudi v pisni obliki. Odbor bo predloge glede na opisano problematiko posredoval pristojnim službam MOM.   

Na predlog odbora so se delovnega posveta poleg predsednika in tajnika sveta MČ/KS udeležili tudi podpredsedniki in člani sveta MČ/KS ali predsedniki delovnega telesa. Delovnega posveta so se udeležili predstavniki vseh MČ in KS, razen MČ Radvanje.

Ne glede na to, da se je odbor želel seznaniti predvsem s področjem delovanja lokalne samouprave, organiziranosti in delovanja MČ in KS, so predstavniki le-teh predstavili razne težave s katerimi se soočajo v MČ in KS ter posebej izpostavili neustrezno komunikacijo z mestno upravo in županom.

Delovna skupina je pri obiskih v MČ in KS ugotovila, da je večina težav na področju komunale, ki je v večini KS in MČ v slabem stanju (kanalizacija, vodovod, plinifikacija, slabo stanje cest in vodotokov…. ). Poudarili so, da so nekateri predlogi in projekti že vrsto let na seznamu projektov, ki jih je potrebno izvesti, vendar se njihova realizacija vedno znova zamika oziroma prestavlja. Najbolj jih moti neodzivnost služb mestne uprave, ki prepočasi ali sploh ne odgovori na vprašanja in predloge MČ in KS. Zaradi tega nimajo informaciji, kaj se dogaja s posameznim projektom, v kateri fazi je reševanje nekega problema in podobno. V MČ in KS razumejo, da ni dovolj sredstev za vse potrebe in probleme MČ in KS, vendar bi bili veliko bolj zadovoljni, če bi imeli možnost v večji meri sodelovati pri načrtovanju projektov in porabi sredstev za MČ in KS. Posebej so poudarili, da bi jim veliko pomenilo, da bi se na nivoju mestne občine dogovorili o planu oziroma časovnem okvirju izvedbe posameznih aktivnosti, na podlagi katerega bi vsaj približno vedeli, kdaj lahko pričakujejo, da bo neki projekt izveden.
Vsi predstavniki MČ in KS so izrazili veliko nezadovoljstvo, da župan MOM še po preteku pol leta po svoji izvolitvi ni sklical sveta predsednikov MČ in KS, ki je kot posvetovalno telo župana predvideno tudi v 73. členu statuta MOM.
V nadaljevanju so predsedniki MČ in KS izrazili zaskrbljenost glede položaja MČ in KS, saj menijo oz. ugotavljajo, da se položaj, vpliv in naloge MČ in KS zmanjšujejo oziroma znižujejo. Opozorili so, da pri sprejemanju zadnjega proračuna MOM niso bili upoštevani njihovi predlogi finančnih načrtov, da so jim bila sredstva v veliki meri znižana, nekaterim MČ pa so bila samovoljno in brez njihove vednosti lastna sredstva prenesena na druge postavke proračuna.
V MČ in KS menijo, da bi bilo primerno, da tudi svetniki v MČ in KS prejemajo sejnino za svoje delo ali, da jim se vsaj povrnejo stroški, ki jih imajo pri izvajanju svoje funkcije.
Predsedniki MČ in KS so opozorili, da Odlok o mestnih četrtih in krajevnih skupnosti ni usklajen s Statutom MOM, ob tem pa izrazili nestrinjanje, da bi se ukinila pravna subjektiviteta MČ in KS.
V MČ in KS so izrazili tudi nezadovoljstvo z delom javnih gospodarskih služb in se zavzeli, da se režijski obrat kadrovsko okrepi, saj je bilo do sedaj sodelovanje in pomoč režijskega obrata pri reševanju tekočih problemov zelo koristno in učinkovito.
Večina predstavnikov MČ in KS je opozorila na nezadostno urejenost zelenih površin, otroških igrišč, na problem parkiranja ter na neprimerno in neživljenjsko urejen mestni in primestni avtobusni promet.

Predstavniki MČ in KS so se dotaknili tudi samoorganiziranih zborov MČ in KS. O njihovem pomenu imajo različna mnenja, nekateri sveti z zbori dobro sodelujejo drugi pa menijo, da gre za poskus vzpostavitve paralelnih organov MČ in KS, kar pa ni sprejemljivo.
V nadaljevanju so navedene konkretne težave in problematika, ki so jih posamezne MČ in KS izpostavile na delovnih sestankih in v pisni obliki.

MČ CENTER:

· Mestna tržnica – ne služi svojemu namenu (strešna konstrukcija), slab nadzor saj so na tržnici tudi različna vozila, veliko kioskov, ki ne ustrezajo standardom oziroma ne sodijo na tržnico;

· Dokončanje Trubarjeve ceste – obnova traja že dalj časa, nezadovoljstvo prebivalcev zaradi prepočasne obnove;

· Parkiranje na Slomškovem trgu – predvsem ob prireditvah v SNG-ju običajno po 18.00 uri. Nepravilno parkirana vozila otežujejo morebitni prihod intervencijskih vozil;

· Mestni park in zelene površine – potrebno je obnoviti sprehajalne poti in osrednjo promenado, namestiti dodatna igrala za otroke, večji in učinkovitejši nadzor s strani redarske službe, da zelenice ne bodo služile kot parkirišča. Potrebno je tudi redno vzdrževanje grmovnic in dreves na območju centra mesta. 

MČ MAGDALENA:

· Železničarska kolonija – potrebna je urejanja z investicijami predvsem na področju komunale in prometne ureditve;

· Umirjanje prometa na Preradovičevi ulici – ta je zaradi izgradnje bližnjih trgovskih centrov postala izredno prometna in moteča za prebivalce železničarske kolonije (kulturni spomenik);

· Parkiranje na zelenicah – potrebno je urediti s spremembo namembnosti zemljišč, občasni nadzor redarske službe ni dovolj in ne zaleže;

· Ureditev prostorov na kompleksu zgradbe na Gorkega ulici 34 (kulturni spomenik), ki je v lasti MOM in na Ulici heroja Zidanška 13 (bivša glasbena šola), ki je prav tako v lasti MOM;

· Ljubljanska ulica – vse gostejši promet in zastoji tudi zaradi prehoda železniške proge čez cesto. Zastoji in kršitve v cestnem prometu nastajajo tudi ob dnevih, ko se deli prehrana in druge življenjske potrebščine v prostorih Rdečega križa in Karitasa, ki se nahajata ob Ljubljanski ulici.

MČ IVAN CANKAR:

· Med gostilno »Frajgraba« do hiše Vodole 4, deviacija – Mariborska vinska cesta – potrebno postaviti luči oziroma razsvetljavo zaradi varnosti kolesarjev in pešcev;

· Cesta Zgornji Košaki-Dragučova-Vodole – potrebno asfaltirati, saj so krajani dali zemljo v javno dobro (razdelitev med Občino Pesnica-polovica, MČ Ivan Cankar 25 %, KS Malečnik-Ruperče 25%);

· Košaki do Šušteršiča (cesta, zemlja je javno dobro) – položitev cevi, odvodnjavanje, vodno zajetje;

· Kersnikova ulica – popravilo pločnika levo in desno ter tanka preplastitev ceste.

MČ KOROŠKA VRATA:

· MOM pri pripravi proračuna ni upoštevala finančnega načrta MČ Koroška vrata v postavki investicije za gradnjo nove stavbe MČ Koroška vrata (nezmožnost uporabe lastnih sredstev); 

· Parkiranje na javnih površinah – lastniki hiš oziroma stanovalci so na zelenicah zabili količke, zadeva ni urejena ib se vleče že od leta 2000;

· Drevored platan na Vrbanski cesti – ob sanaciji platan v letu 2013 so ostale polkrožne odprtine zasute z zemljo in neutrjene. Ob deževju, ker voda ne odteka, nastaja blato. Ker so drevesa že dokaj stara in v koreninskem sestavu trhla, bi bilo potrebno te odstraniti in zasaditi ustrezna drevesa, ki sodijo ob ta cestni svet;

· Spremembe prometnega režima – že več predlogov s strani MČ MOM ni realizirala, prav tako MČ ni vedno povabljena k razgrnitvi načrtov  npr. v Kajuhovi ulici, kjer pa je bila sicer naprej povabljena Iniciativa mestni zbor;

· Sanacija kanalizacije na Smetanovi ulici – ta še ni bila realizirana, vzdolžni parkirni prostori so zaradi tega ob deževju zaliti z vodo;

· Odvodnjavanje na prehodih za pešce Kajuhova-Vrbanska – še ni bilo realizirano;

· Križišče Vrbanska-Medvedova – potrebna je nove asfaltne prevleke;

· Avtobusna povezava med MČ Koroška Vrata in UKC Maribor – zaradi vse več starejših občanov je nujno potrebno vzpostaviti to povezavo;

· Javni red in mir – MČ predlaga, da se vzpostavi nadzor na nočnim dogajanjem, predvsem ob koncu tedna, ko so koncerti. V tej zvezi se pojavlja tudi vandalizem. MČ opozarja ne neučinkovit nadzor s strani policije in Mestne redarske službe. 
MČ STUDENCI:

· Tranzitni promet – nujno je potrebno rešiti tranzitni promet, ki poteka skozi naselja ob Limbuški cesti, Erjavčevi ulici in Sokolski ulici s čim hitrejšo izgradnjo podaljška obvozne ceste Proletarskih brigad. Zaradi pomanjkanja finančnih sredstev je bil projekt ustavljen;

· Problematika komunalne infrastrukture na območju MČ Studenci – zamenjava salonitnih vodovodnih cevi, izgradnja kanalizacije v Korbunovi in Kamenškovi ulici, plinifikacija;

· Ureditev razsvetljave na Pekrski cesti med Domom po gorco in individualnimi hišami na zahodni strani.

 MČ RADVANJE: 

· Kanalizacija in prečrpališče za zaselek na Griču;

· Kanalizacija na Pohorski ulici ter Radvanjskem trgu z okolico je pod dimenzionirana;

· Ureditev kanalizacije od novega krožišča Lackova-Pohorska do krožišča Dravograjska.

MČ NOVA VAS:

· Komunalna problematika – preplastitev Pengove ulice s položitvijo hidroizolacije; Rekonstrukcija garaž ob Ulici pohorskega odreda; Preplastitev Knafelčeve  do Betnavske ulice; Preplastitev Prušnikove ulice od trgovine Jager do Mladinskega doma; Izvedba prometne ureditve na Kardeljevi cesti po že izdelanem projektu; Ureditev ceste med Ulico matije Murka in Staneta Severja ter projekta prometne ureditve za naselje Nova vas II;

· Tržnica Tabor – nujno potrebno nadaljevati z že zastavljenim programom sanacije;

· Ureditev fasade na OŠ Leona Štuklja in obnova telovadnice OŠ Tabor 1;

· Postavitev reflektorjev na BMX progi v Novi vasi in postavitvi  novih objektov na »skejt« parku.    
MČ TABOR:

· Komunalne zadeve – sanacija in rekonstrukcija Koseskega ulice, Ceste Zmage, Ramovševe ulice do Vojašnice generala Maistra do Popovičeve ulice; Predlog za ureditev enosmernega prometa na Frankolovski ulici, Jedličkovi ulici, Celjski ulici, Poštelski in Hočki ulici;  

· Dokončanje in ureditev tržnice Tabor skupaj z MČ Nova vas;

· Betnavski gozd – predlog za odkup, sredstva naj MOM zagotovi v naslednjem proračunu;

· Otroška igrišča v MČ Tabor – lastnik je podjetje v stečaju Konstruktor, Stavbar, potrebno urediti;

· Ureditev parka oziroma dreves ob stanovanjski blokih ob celotni Regentovi ulici – latniki so propadla gradbena podjetja, urediti;

· Športi park Tabor – sanirati je potrebno betonsko ograjo, ki propada in odpadajo vmesni elementi.

MČ TEZNO

· Urbani center Tezno – je plod dolgoletnega prizadevanja Tezenčanov, za izgradnjo večnamenska objekta, ki bi služil širši skupnosti z namenom skupnega delovanja, druženja in možnosti udejstvovanja ter ustvarjanja na širšem področju družbenih dejavnosti; 
· Neurejena športna infrastruktura – predvsem stadion NK Kovinar in prostori DTV Partizan Tezno. Gre za športni društvi, ki sta za MČ Tezno izjemnega pomena, vendar delujeta v povsem neprimernih pogojih. Predvsem NK Kovinar deluje v prostorih v katera se mnogo let ni vlagalo ničesar in tako propadajo. Težava so tudi zunanja igrišča (predvsem pri OŠ M. Konšak) in  pomanjkanje igrišč na področju Sp. Tezna (južno od Ul. heroja Nandeta);

· Komunalna problematika - že vrsto let je problematično križišče Zagrebška-Poljska, zaradi gostega prometa po Zagrebški c. in nezmožnosti vključevanja v promet iz smeri Poljske ul. V tem križišču je tudi Knjižnica Tezno, kar zaradi manjka signalizacije, pomeni za otroke še dodatno nevarnost pri prečkanju ceste; Ptujska cesta, kjer je potrebno urediti ustrezni interval za pešce, ki je sedaj bistveno prekratek in potencialno nevaren;

· Področje PPC TEZNO - MČ Tezno daje pobudo MOM, da le-ta ustvarja pogoje za še hitrejši razvoj gospodarskih subjektov za območje PPC Tezno. Tudi pri sprejemanju novega OPPN-ja za to področje predlagamo, da se področje načrtuje tako, da se zagotovijo pogoji za nadaljnjo hitro rast gospodarstva in novih delovnih mest. Prav tako predlagamo trajnostno ureditev področja Bolšjega sejma. 

MČ POBREŽJE:

· Stražunski potok – ni urejen, potrebno celoviti urediti;

· Igrišče NK Pobrežje – neurejena igralna površina in neurejeno vzdrževanje objektov, potrebno celovito urediti;

· Urbano igrišče ob Kosovelovi ulici – neurejeno, ni sanitarij, pojav vandalizma;

· MČ Pobrežje predlaga, da se ukine vinjetni sistem na celotni hitri cesti skozi Maribor.  
MČ BREZJE-DOGOŠE-ZRKOVCI

BREZJE:
· Izgradnja vodovoda in kanalizacije: Za peklom, V zatišju, Cesta k jami in Cizljeva ulica;

· Asfaltiranje ulic: Na podrtem – preplastitev in ureditev pločnika in kolesarske poti; Jarčeva ulica in Ulica borcev – preplastitev in sprememba prometnega režima, ureditev pločnika; Za peklom; Ulica borcev (ulica je uničena zaradi težkih tovornih vozil (posledica gradnje novega naselja v Brezju);
· Izgradnja pločnika in sanacija na Cesti k Dravi: cesta se poseda in se s tem niža; ureditev pločnika; cesta je zelo nevarna (po njej hodijo otroci v šolo);
· Izgradnja pločnika na Šentpetrski ulici: ulica je zelo prometna, vozniki vozijo z neprimerno hitrostjo, po njej vozijo težka tovorna vozila (povezava z avtocesto);
· Ureditev križišča: Prazna ulica in Ulica borcev – postavitev cestnega ogledala;
· Prometni znaki: Postavitev prometnih znakov največje hitrosti 30 km/h v celotni  Ulici borcev (divjanje in neprimerna vožnja voznikov). Postavitev prometnega znaka, ki označuje slepo ulico ter postavitev prometnega znaka za enosmerno cesto v Ulici za peklom ter morebitna zamenjava obstoječega prometnega znaka za predpisano tonažo 7,5 T v omenjeni ulici, saj tamkajšnji stanovalci menijo, da je znak neprimeren za pot, ki je široka le 3 m;  oz. 2,72 m;
· Plinifikacija celotne MČ;
· Sistemsko čiščenje Stražunskega potoka: MČ nenehno dobiva pritožbe glede čiščenja in urejanja Stražunskega potoka (od razcepa Ptujske ceste ). Stanovalci (Ob kanalu) opozarjajo na neznosen smrad, ki se širi po okolici ter neurejeno brežino kanala (visoka trava) in odpadlo listje v katerem se nabira razna nesnaga, je idealno leglo rdečih polžev in raznih drugih odpadkov, ki jih ljudje odlagajo tam. V kanalu je stoječa voda, ki lahko predstavlja resno nevarnost za razširitev bakterij; 

· Ureditev ceste Na podrtem preko tezenskega potoka: v ovinku in po klancu navzgor je potrebno primerno razširiti (cca 3 m in urediti primerno širok pločnik, saj cesto nenehno uporabljajo pešci in kolesarji) – ta del ceste je smrtno nevaren; pogoste so tudi nesreče; 

· Ureditev razmer na Ulici borcev (zadeva, ki se nanaša na g. Jambrošič-a- ureditev parkirnega prostora; vzpostavitev mej, urediti lastništvo ter razmere glede parkiranja avtomobilov vzdolž objekta);
· Protiprašna preplastitev na koncu Ulice borcev zaradi prestavitve ekološkega otoka.

DOGOŠE:
· Ureditev križišča na regionalni cesti (Dupleške cesta pri gasilskem domu). Za to križišče je bil narejen predlog rešitve s semaforizacijo, dodatnim zavijalnim pasom  v naselje ter izhodom za gasilska vozila;

· Ureditev križišča Ulica Kirbiševih-Dupleška cesta z izgradnjo pločnika v smeri avtobusne postaje. Dokončati sanacijo križišča z ustreznimi prehodi za pešce in otočki pred prehodi, kot je bilo dogovorjeni in po projektu predvideno;

· Izgradnja pločnika – kolesarske poti ob Dupleški cesti od Ulice Kirbiševih do vzhodnega dela naselja Dogoš v dolžini cca 350 m. To je nujno potrebno izvesti in to čim prej saj vožnja za kolesarje in pešce po regionalni Dupleški cesti postaja ob vse večjem prometu smrtno nevarna pa tudi moteča za tekoči promet; 
· Izgradnja pločnikov od rondoja do pokopališča Dobrava. Navedeno nalogo je v izvedbo in financiranje prevzelo podjetje GOKOP, ki upravlja z gramoznico. Ta naloga bi prav gotovo lahko bila realizirana ob večjem angažiranju oddelka za komunalo MOM. Ta del ceste uporablja vse več ljudi, ki se peš odpravijo na pokopališče. Realiziran je bil le odsek od Ptujske ceste do pokopališča, medtem, ko odsek do rondoja ni izveden;

· Ureditev poljskih poti. Gramoziranje poljskih poti, ki so v obupnem stanju in že povzročajo spreminjanje parcelnih meja; 
· Ureditev dotrajane in postavitev nove prometne signalizacije. V naselju Dogoše stojijo popolnoma zbledeli prometni znaki, ki jih je potrebno zamenjati. Nekaj znakov manjka (Gasilska – Svenškova ) odvzem prednosti. Tu se je zgodilo že nekaj nesreč;

· Sprememba prometnega režima na Dogoški cesti  iz smeri Dogoše na Tezensko dobravo (prednostna cesta: Dogoška !);

· Zamenjava stare TP na Svenškovi ulici 3. Na Svenškovi ulici 3 stoji že leta neustrezna TP, ki ne zagotavlja normalne oskrbe z električno energijo. Napetost namreč močno niha, kar vpliva na delovanje električnih aparatov in naprav. TP stoji na privatnem zemljišču, zato je nujno potrebno urediti odmero zemljišča ter urediti lastniška pravna razmerja z lastnikom;

· Ureditev odtočne kanalizacije. V delu ob krožišču Dogoše  do ulice Na polju kanalizacija ni izvedena. Ob večjem deževju meteorna voda poplavlja privatno dvorišče;
· Sanacija mostu čez kanal Srednja Drava I. Nujno je potrebno izvesti sanacijo  mostu saj sta asfaltna površina in ograja v dotrajanem stanju (45 let) . Zaradi povečanega prometa in varnosti pešcev je potrebno  izvesti razširitev pločnika na obeh straneh.

ZRKOVCI:
· Ureditev Javne razsvetljave (Logi);

· Popravilo ceste - Pri vrtnariji (posedanje ceste na dveh mestih);
· Ureditev pločnika in kolesarske poti od Zrkovc do Dogoš (mimo Florine);
· Ureditev novega avtobusnega postajališča Pri vrtnariji;
· Ureditev javne razsvetljave Pri vrtnariji;
· Plinifikacija celotnega dela te MČ;
· Izgradnja proti poplavnih nasipov za naselje Zrkovci (gre za državni projekt, ki je ostal po dogovarjanjih iz leta 2002 na mrtvi točki);
· Učvrstitev ceste z gramozom – proti Dravi mimo čistilne naprave in ob gozdu Bedliči, ki je bila poškodovana ob poplavah in vseh ostalih cest, ki niso bile gramozirane oz. urejene že 20 let; 

· Na terasi ( priključek na most) – razširitev ceste, ki je preozka, saj po njej poteka avtobusna proga, potrebna je ureditev cca. 50 – 60 m;

· Postavitev table za označitev Krajinskega parka ter prepoved vožnje za vsa vozila, razen za lastnike;

· Postavitev table za označitev slepe ulice (stare povezovalne ceste Brezje-Zrkovci) in prepoved prometa za vsa vozila,razen za lastnike zemljišč.
KS RAZVANJE:
· Kanalizacija: v Razvanju je urejena samo v strnjenem delu naselja in to le 50% ( v celotni KS pa komaj 30%). Na določenih delih je bila kanalizacija položena ob asfaltiranju cestišča kot npr. po ulici Pri opekarni. Priklop na javno kanalizacijo še ni možen kljub pripravljeni dokumentaciji, strošek priklopa je cca. 30.000,00 EUR;

· Vodovod: potrebna je priključitev vodohrana, saj bo tako delno rešen problem s pritiskom vode;

· Ceste: večina cest v KS je v slabem stanju s poškodbami asfalta, bankin ….;

· Javna razsvetljava: urediti je potrebno v naslednjih ulicah oziroma cestah: Ulica Janka Sernca, Pri Habakuku, Ob jezgonu in na Spodnjevaški poti;

· Prostorski načrt: KS že več kot 12 let čaka na prostorsko ureditev kraja. 
KS PEKRE:
· Vrtec:  izgradnja je nujno potrebna:

· Kanalizacija: to je potrebno zgraditi v središču Peker v neposredni bližini križišča Lackove ceste, Ceste graške gore in Bezjakove ulice (že izdelana dokumentacija). Kanalizacijo priključiti na kolektor, ki poteka od Peker proti Studencem;

· Obnova Lackove ceste in ureditev križišča v Pekrah: določeni postopki že potekajo, vendar prepočasi. Del Lackove ceste od Peker proti Radvanju je v razpadajočem stanju. Neurejena je tudi druga infrastruktura ob cesti. Prebivalci Peker so ogorčeni in zahtevajo zbor krajanov in odzivnost MOM. 

KS LIMBUŠ:
· Zaselek ob železnici – izgradnja kanalizacije, rekonstrukcija in obnova vodovoda, odvodnjavanje meteornih vod, obnova in dopolnitev javne razsvetljave, prestavitev energetskih in telekomunikacijskih vodov v zemljo in asfaltiranje cest;

· Cesta od centra Limbuša do zaselka Ob železnici – urediti cestno povezavo med krajema, potrebna je celovita rekonstrukcija ceste predvsem zaradi varnosti udeležencev v prometu;

· Cesta k Dravi, ki vodi mimo objekta bivšega TNZ, ki je sedaj v lasti Ministrstva za notranje zadeve. Ob objektu nastaja odlagališče odpadkov, prav tako se zbirajo skupine ljudi in si prirejajo privat zabave ;

· Ureditev lastništva Obrobne ulice in asfaltiranje dela ceste, ki vodi do stanovanjskih hiš;

· Center Limbuša – urediti del kanalizacije ob Blažovnici, cestno razsvetljavo od ZD do naselja Nadvojvode Janeza, ureditev pločnik, jaški za meteorno vodo, ureditev lastništva parcel okoli trgovskega centra, urediti medgeneracijski dom;

· Relacija Limbuš do Vrhov dol – asfaltiranje, odvodnjavanje, gramoziranje, cestna razsvetljava, ureditev izvir, ki teče čez cesto pri Šternu, ureditev nabrežja potoka idr. komunalne zadeve (obnova in širitev telekomunikacij v vrhov dol);

· Laznica – urediti kanalizacijo v centru naselja, ureditev potoka in ceste;

· Celotno območje KS je komunalno slabo urejeno.      
KS BRESTERNICA-GAJ:
· Neurejena kanalizacija na območju Bresterniške grabe, ceste na Žavcerja in v starem delu Bresternice;

· Vodovod: potrebna je nadaljnja gradnja vodovodnih sistemov: Urban-domačija Brezner, Gaj,  Šober, Zgornji Slemen, Jelovec, Srednje;

· Asfaltiranje vseh povezovalnih cest;

· Sanacija ceste, ki je v zelo slabem stanju  po neurju in sicer na relaciji Gaj-Žavcarjev vrh pri Vrablovem mlinu;         
· Rekonstrukcija osnovne šole Kamnica, podružnične šole Bresternica (MOM teh sredstev ni planirala v proračunu za leto 2015);

· Ureditev nevarnih stropov v objektu na Gaju. MOM sredstva, ki so bila planirana v letu 2014 ni prenesla v proračun za leto 2015;

· Razvoj podeželja: KS pričakuje, da bo MOM zagotovila osnovne pogoje za razvoj delovnih mest na podeželju. KS daje pobudo da MOM izdela strategijo razvoja podeželja in v njej jasno opredeli strategijo razvoja podeželjskega območja……. .

KS KAMNICA:
· Ureditev ceste na območju: Kamniška graba, Grič, Huda Lukna in drugih problematičnih odsekih; 

· Ureditev kanalizacije: večji del Kamnice s centrom je še vedno brez kanalizacije kakor tudi naselje Kamniška graba;

· Otroška igrišče z igrali: potrebno je zagotoviti dokumentacijo za začetek del na predlagani parceli in obnoviti igrišča pred OŠ Kamnica;

· Stara šola: propada in se že vrsto let neuspešno prodaja;

· Stara KS: stavba propada.  
KS MALEČNIK-RUPERČE:
· Na celotnem območju ni urejena kanalizacija, urejen je le primarni vod cca 2 km na relaciji od kanala reke Drave bo RC 709;

· Nigrad – za črpanje greznic zaračunava oderuške cene storitev (napovedan je zbor krajanov);

· Izredno slabo stanje javnih poti – večina je še makadamskih, stanje se poslabšuje ob večjem deževju. Ceste bi bilo potrebno asfaltirati, prioritetno v hribovskih predelih (vsako leto vsaj ena javna pot);

· Nujno je potrebno pričeti z 3. in 4. Etapo obnove lokalne ceste Malečnik-Trčova. Finančna sredstva, ki so bila v letu 2015 predvidena so bila črtana iz proračuna, zavrnjen je bil tudi amandma;

· Sanirati je potrebno tudi cesto od križišča RC 709 do začetka prve  etape (mimo GD Malečnik). Zaradi poplav reke Drave obstaja bojazen da se bo cesta sesula, saj je načeta zemlja že pod samo cesto;

· Telekomunikacije – območje KS je zapostavljene glede dostopa do interneta , kabelske TV in telefonije. Telemach je pred leti izgradil sistem le ob RC 709 in lokalni cesti v Trčovo le majhnemu številu uporabnikov;

· Sanacija struge reke Drave – dosedanji ukrepi niso zadovoljivi saj reka Drava še vedno poplavlja. KS od MOM pričakuje večjo angažiranost in pritisk na pristojna ministrstva;

· Dokončno sanirati in zapreti odlagališče nevarnih odpadkov v Metavi.    
                                                                                                Metod DOLINŠEK, l.r.

                                                                                                           Predsednik odbora
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PREDLOGA ZA OBRAVNAVO NA ___ REDNI SEJI MESTNEGA SVETA 
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	Gradivo pripravil-a:
	Nada LORBEK, Višja svetovalka
	
	
	

	Gradivo pregledal-a vodja organa in morebitni vodja NOE:
	Marjeta KRISTOFIĆ JAMNIK
Strokovna sodelavka VII/2-II
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	Gradivo prejela služba MS v fizični in elektronski obliki
	Rosana Klančnik
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	Gradivo pregledal direktor MU
	Mag. Bojan Babič
	Kabinet župana
	
	

	Gradivo podpisal župan:
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