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MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

ZADEVA:

PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR 

NASLOV: 
Poročilo o postopku in zaključku likvidacije nad družbo Mariborski sejem, d.o.o. in predlog za razdelitev premoženja 

GRADIVO PRIPRAVIL: 
Mariborski sejem, d.o.o. -  v likvidaciji

GRADIVO PREDLAGA: 
Boris SOVIČ, univ. dipl. inž. el., župan Mestne občine Maribor

POROČEVALCI: 
mag. Irena Lesjak, univ. dipl. ekon., likvidacijska upraviteljica v družbi Mariborski sejem, d.o.o.


mag. Karin Jurše, univ. dipl. ekon., predstojnica Oddelka za gospodarske dejavnosti


Irena Štraus, univ. dipl. prav., višja svetovalka na Oddelku za gospodarske dejavnosti

PREDLOG SKLEPA:
Sklep št.1
Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Poročilo o poteku postopka likvidacije nad družbo Mariborski sejem, d.o.o. z dne, 3.2.2003. 

Sklep št. 2

Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša s predlogom razdelitve premoženja, tako da se preostalo premoženje (ostanek razdelitvene mase) družbe Mariborski sejem, d.o.o. v likvidaciji – denarna sredstva, ki v februarju 2003 znašajo 73.162.000,00 SIT, najkasneje v roku 30-tih dni po sprejetju sklepa Mestnega sveta (povečana za pripadajoče obresti depozitne vloge do dneva vezave sredstev pri banki) nakažejo na transakcijski račun Mestne občine Maribor.

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.

ŽUPAN
 PrilogE:

1. Poročilo o postopku in zaključku likvidacije nad družbo Mariborski sejem, d.o.o.
2. Likvidacijska bilanca na dan 15.1.2002 in 31.12.2002
3. Mnenje Oddelka za gospodarske dejavnosti k poročilu likvidacijske upraviteljice
4. Primopredajni zapisnik o prevzemu osnovnih sredstev
5. Zapisnik o predaji oz. prevzemu arhivskega gradiva
6. Zapisnik komisije za izločanje in odbiranje dokumentarnega gradiva, ki ima lastnost arhivskega gradiva družbe Mariborski sejma, d.o.o. v likvidaciji
Mestna občina Maribor

MESTNA UPRAVA

Oddelek za gospodarske dejavnosti

2000 Maribor, Ul. heroja Staneta 1
Datum: 3. marec 2003
Mestni svet Mestne občine Maribor

Zadeva:
Mnenje Oddelka za gospodarske dejavnosti k poročilu likvidacijske upraviteljice

Iz poročila likvidacijske upraviteljice izhaja natančna kronologija dogajanj v postopku likvidacije družbe Mariborski sejem, d.o.o.. Mestni svet Mestne občine Maribor je problematiko družbe v zadnjih letih večkrat obravnaval in v zvezi s tem sprejel naslednje sklepe:

22. seja Mestnega sveta, 23.10.2000

19. sklep

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje Danila Vicmana za vršilca dolžnosti direktorja družbe Mariborski sejem, d.o.o. s 23.10.2000, za dobo šestih mesecev, vendar najdalj za dobo enega leta. V tem času je potrebno izvesti razpisni postopek za imenovanje direktorja.

9. izredna seja Mestnega sveta, 29.11.2000

2. sklep

Mestni sveta Mestne občine Maribor soglaša, da se iz proračunske postavke 1320, konto 4090 – splošne proračunske rezervacije, namenijo sredstva za stroške postopka prisilne poravnave Mariborskega sejma, d.o.o. v višini 6.000.000,00 SIT.

Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša, da se celotni znesek, ki bo plačan za stroške postopka prisilne poravnave družbe Mariborski sejem, d.o.o. (že nakazanih 1.000.000,00 SIT in dodatnih 6.000.000,00 SIT) konvertira v lastniški delež in se upošteva kot dokapitalizacija v postopku prisilne poravnave.

27. seja Mestnega sveta, 26.3.2001

21. sklep

Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil s Poročilom o poteku sanacije in postopka prisilne poravnave v družbi Mariborski sejem, d.o.o..

Mestni svet podpira program sejemske dejavnosti v postopku ekonomske sanacije Mariborskega sejma, d.o.o.v letu 2001.

Mestni svet Mestne občine Maribor nalaga vodstvu družbe Mariborski sejem, d.o.o., da pripravi strategijo razvoja sejemske dejavnosti v Mariboru z jasno opredelitvijo namenov in ciljev ter prostorsko opredelitvijo ter vsebinsko zasnovo nadaljnjega razvoja sejemske dejavnosti.

31. seja Mestnega sveta, 10.7.2001

51. sklep

Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša s predlogom, da v primeru zavrnitve pritožbe zoper sklep o ustavitvi postopka prisilne poravnave, začne s postopkom likvidacije Mariborskega sejma, d.o.o. po določbah Zakona o gospodarskih družbah.

52. sklep

Sklep o začetku likvidacije družbe Mariborski sejem, d.o.o. v predpisani vsebini izda župan, ki hkrati imenuje likvidacijskega upravitelja.

36. seja Mestnega sveta, 20.12.2001 – sklep ni bil sprejet

46. sklep

Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša s predlaganim načinom, pogoji in potekom prodaje nepremičnega premoženja družbe Mariborski sejem, d.o.o.. 
Skladno s sprejetimi pogoji prodaje nepremičnega premoženja je mag. Irena Lesjak pooblaščena, da v imenu in za račun družbe sk











 z izbranim kupcem v roku 8 dni od javne dražbe. Za veljavnost pogodbe ni potrebno pridobiti posebnega soglasja ustanovitelja po 9. členu Sklepa o preoblikovanju Mariborskega sejma, p.o. v Mariborski sejem, d.o.o. (MUV, št.7/2000).
37. seja Mestnega sveta, 14.1.2002

11. sklep

Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša s predlaganim načinom, pogoji in potekom prodaje nepremičnega premoženja družbe Mariborski sejem, d.o.o.. Za prodajo nepremičnega premoženja družbe Mestni svet pooblašča mag. Ireno Lesjak, univ. dipl. ekon.
Skladno s sprejetimi pogoji prodaje nepremičnega premoženja je mag. Irena Lesjak pooblaščena, da v imenu in za račun družbe sklene pogodbo z izbranim kupcem v roku 8 dni od javne dražbe. Za veljavnost pogodbe ni potrebno pridobiti posebnega soglasja ustanovitelja po 9. členu Sklepa o preoblikovanju Mariborskega sejma, p.o. v Mariborski sejem, d.o.o. (MUV, št.7/2000).
41. seja Mestnega sveta, 27.5.2002

29. sklep

Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša s predlogom odprodaje nepremičnega premoženja družbe Mariborski sejem, d.o.o. po ceni 225 mio SIT družbi Ljubljanski kinematografi, d.d. z neposredno pogodbo po pogojih, ki jih bo s kupcem dogovorila likvidacijska upraviteljica mag. Irena Lesjak, univ. dipl. ekon..

Mestni svet Mestne občine Maribor pooblašča mag. Ireno Lesjak, da v imenu in za račun družbe sklene pogodbo z družbo Ljubljanski kinematografi, d.d.. Za veljavnost pogodbe ni potrebno pridobiti posebnega soglasja ustanovitelja po 9. členu Sklepa o preoblikovanju Mariborskega sejma, p.o. v Mariborski sejem, d.o.o. (MUV, št.7/2000).
Iz poročila likvidacijske upraviteljice izhaja, da je izpeljala prodajo nepremičnega premoženja skladno s sprejetimi sklepi Mestnega sveta (podpis prodajne pogodbe, 5.7.2002), poplačala vse znane obveznosti do upnikov in pripravila predlog za razdelitev premoženja. Prav tako je na lastnika prenesla premično premoženje (osnovna sredstva) in dokumentarno gradivo (glej primopredajna zapisnika). Arhivsko gradivo je predano Pokrajinskemu arhivu Maribor.

V postopku redne likvidacije Mestni občini Maribor kot upniku pripada 7.000.000,00 SIT na osnovi posojilne pogodbe z dne, 23.11.2000 (glej 2. sklep 9. izredne seje). V okviru razdelitve preostanka premoženja po sprejemu sklepa Mestnega sveta pa 73,162 mio SIT povečanih za pripadajoče obresti depozitne vloge do dneva vezave sredstev pri banki. 

V zvezi s poročilom o poteku likvidacije in predlogom razdelitve premoženja podpiramo sprejem sklepov v predlagani vsebini.

Ob tem menimo, da bi bilo smotrno porabiti ta sredstva namensko za izgradnjo večnamenske dvorane skladno z Odlokom o ureditvenem načrtu za območje Š 5 – Športni park Tabor (MUV, št. 14/2000). Predlog utemeljujemo z naslednjimi argumenti:

· v Odloku o ureditvenem načrtu za del območja C-1 in C-2, multimedijski center-Lent (MUV, št. 39/1999) je v 10. členu navedeno, citiramo: » Za športni objekt (dvorana B, op.oddelka), ki se mu spremeni namembnost, se zagotovi nadomestni športni objekt na isti ali drugi lokaciji.«

· v načrtu finančne reorganizacije v postopku prisilne poravnave družbe Mariborski sejem, d.o.o. je bilo predlagano, da se sredstva iz naslova dezinvestiranja vseh nepremičnin družbe vložijo v izgradnjo večnamenske dvorane v okviru Športnega centra Tabor, kjer bi se v nadaljevanju izvajala tudi sejemska dejavnost (skladno s konceptom manjših in specializiranih sejmov).

· v zvezi z izgradnjo omenjene večnamenske dvorane je že podpisano pismo o nameri o poslovnem sodelovanju med Javnim zavodom dvorane Tabor in STEP, d.o.o. (glej prilogo). 

Mag. Karin JURŠE, univ. dipl. ekon.

predstojnica

Priloga: kot navedeno

