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	MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Statutarno - pravna komisija
	
	


Številka:  01100 – 108/2015

Datum:    15. 9. 2015
MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

STATUTARNO-PRAVNE KOMISIJE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 9. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 9. seji komisije, 15. septembra 2015

I.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2015  GMS - 142  – skrajšani  postopek
Pripravljavec gradiva naj preambulo odloka popravi tako, da navede naslednje objave Zakona o financah: Uradni list RS št. 11/11 - uradno prečiščeno besedilo 4, 14/13-popr., 101/13 in 55/15 – ZFISP.

Komisija ugotavlja, da v napovednem stavku 1. člena manjka navedba objave osnovnega odloka, zato predlaga, da pripravljavec gradiva pred objavo odloka redakcijsko popravi 1. člen odloka tako, da se glasi:

»V Odloku o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2015 (Medobčinski uradni vestnik št. 8/2015) se v šestem odstavku 13. člena dodata deveta in deseta alineja, ki se glasita:

»-prevzemanje obveznosti za nakup avtobusov (PP 152016);

 -prevzemanje obveznosti za delovanje Mestne blagajne (PP 838308).«.

II.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor GMS - 145  – skrajšani postopek (grafična priloga)
Komisija k odloku nima pripomb.

III.

Odlok o delovanju mestne blagajne GMS – 143 
– prva obravnava
Člani komisije so menili, da bi moral zunanji izvajalec dejavnosti skupaj z dejavnostjo prevzeti tudi delavce, ki so do sedaj izvajali dejavnost mestne blagajne. Zato komisija predlaga pripravljavcu gradiva, da preuči možnost oziroma pridobi pravno mnenje, da se v odloku določi obveznost zunanjega izvajalce, da z dejavnostjo prevzame tudi delavce. 

Komisija predlaga pripravljavcu gradiva, da v preambuli odloka doda objavo sprememb Zakona o lokalni samoupravi, in sicer 14/2015 – ZUUJFO, k številom od 1 do 7 pa doda besedo člen, ker je odlok sestavljen iz členov.

IV.
Odlok o razglasitvi Vinagove kleti za kulturni spomenik lokalnega pomena GMS – 148 prva obravnava

Komisija k odloku nima pripomb. 

V.

Pravilnik o spremembah in dopolnitve Pravilnika o dodeljevanju pomoči za razvoj podjetništva v Mestni občini Maribor za obdobje 2015 – 2020 GMS - 152  (MUV št.12/18.6.2015)
Komisija predlaga, da se v 2. členu pri definiranju izrazov uporabi enotna terminologija (občina – Mestna občina Maribor). 

Komisija tudi priporoča, da pripravljavec pojasni izraz »institucija znanja«.

VI.

Sklep o spremembi Sklepa o potrditvi predloga statutarnih sprememb Festivala Borštnikovo srečanje GMS - 153
Komisija predlaga, da pripravljavec gradiva pred objavo sklepa redakcijsko popravi napovedni stavek 1. člena tako, da se glasi:  

V Sklepu o potrditvi predloga statutarnih sprememb festivala Borštnikovo srečanje (Medobčinski uradni vestnik, št. 9/2010) se spremeni 2. člen tako, da se glasi: in nadaljuje s spremenjenim besedilom. Na začetku in na koncu besedila, ki se spreminja se postavijo narekovaji. 

Komisija predlaga, da se 2. člen sklepa zaradi različne vsebine razdeli na dva člena, 2. in 3. člen, s tem da je besedilo prvega odstavka o objavi in začetku veljavnosti sklepa v 3. členu.
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