MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNA ČETRT NOVA VAS 
Radvanjska cesta 65, MARIBOR 
Številka: 01301-37/2015
Datum: 10. 4. 2015
Z A P I S N I K

4.  seje Sveta Mestne četrti Nova vas, ki je bila v sredo 31. 3. 2015 ob 18. uri,  v prostorih Mestne četrti Nova vas. 
PRISOTNI:
Milenko Granulić, Petra Kneževič, Majda Ivnik, Vincenc Virtnik, Majda Šumrada Harc, Jurij Gulić, Karolina Kopše, Anton Jež, Andrej Trobentar in Alija Keranović.

OPRAVIČENO ODSOTNI: 

Milko Frajzman, Sanja Ungar Vučković, Nina Ružić Koželj in Ida Lončarič.
ODSOTNI:

Polona Ipavic (izstop), Anton Berlisk, in Danica  Škrobar.
Ostali prisotni na seji: tajnica MČ Nova  vas.
Predsednik Milenko Granulić  je po uvodnem pozdravu  predlagal dnevni red, ki so ga vsi člani sveta prejeli k vabilu:
1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti.

2. Pregled zapisnika 3.seje.
3. Poslovnik – osnutek.

4. Informacija sestanka s Snago, MOM in MČ tabor glede tržnice Tabor.

5. Krajevni praznik in izdajaj glasila.

6. Razno.

Pripomb na dnevni red ni bilo.
1. TOČKA
Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti
Predsednik ugotovi, da je od 17 članov sveta MČ Nova vas prisotnih samo 10 članov sveta od 17 in da je na seji sveta MČ Nova vas zadostno število članov sveta in svet lahko veljavno sklepa.
2. TOČKA

Pregled zapisnika 3. seje sveta MČ
Tajnica prebere sklepe zapisnika 3. seje sveta MČ Nova vas. Jurij Gulič poda pripombo na 6. sklep, saj se ne strinja s pozitivnim mnenjem MČ k podaljšanem obratovanju gostinskega lokala Nova Avenija in da pobudo, da se ugotovi ali je gostinski lokal v poslovnem objektu ali ne.
2. SKLEP:
Vsi prisotni člani sveta soglasno potrdijo zapisnik 3. seje sveta MČ z dodatnim sklepom:
3. SKLEP:
Tajnica MČ si pridobi podatek ali je gostinski lokal Nova Avenija v poslovnem objektu.
3. TOČKA

Poslovnik - osnutek
Po pregledu osnutka Poslovnika se da pripombe:
· 23. člen, 1. odstavek  - dodati vsaj pet dni pred sejo.
· 23. člen, 3. odstavek – pravočasno se črta in nadomesti …, ki mu ga je ta poslal vsaj tri dni ped sejo, mora….

· Črtata se 50. in 51. člen. 

· 54. člen, 1. odstavek – se doda ….v skladi z zakonom. 
· 60. člen, 8. odstavek – se črta beseda lahko.
4. SKLEP:
Vsi prisotni se strinjajo, da se v Poslovnik vnesejo pripombe:
· 23. člen, 1. odstavek  - dodati vsaj pet dni pred sejo.
· 23. člen, 3. odstavek – pravočasno se črta in nadomesti …, ki mu ga je ta poslal vsaj tri dni ped sejo, mora….

· Črtata se 50. in 51. člen. 

· 54. člen, 1. odstavek – se doda ….v skladi z zakonom. 
· 60. člen, 8. odstavek – se črta beseda lahko.
Na naslednji seji se Poslovnik ponovno pregleda.
4. TOČKA

Informacija sestanka s Snago, MOM in MČ tabor glede tržnice Tabor
Predsednik je člane sveta seznanil z aktivnostmi glede problema tržnice Tabor in oživitve le te in povedal, da  so iz 1. Sestanka realizirane:
1. Ga. Petra Hercog se zaveže, da se s strani Snage tržnica očisti.

2. Ga. Anja Pavličič preveri kdo je lastnik platoja okoli tržnice, kako je z vhodi na tržnico.  Ugotovi kakšno dovoljenje potrebujemo za prostovoljno barvanje korit in se ga pridobi. 

3. MČ Nova vas se zaveže, da v marcu 2015 skliče ponovni sestanek.

Podal je zaključke 2. sestanka:

1. Snaga očistila tržnico.

2. MOM ugotovila, da je eden od vhodov na zemljišču Stavbarja, naj bi bil stečaj končan, treba preveriti na občini, če pravna služba ureja lastništvo, nujno, da se da brezplačno MOM.

3. Mnenje arhitekta, da se naj betonska korita ne barvajo, ampak z barvami napiše Tržnica Tabor – prisotni se strinjajo.

Mnenja, da se napiše z grafiti, poveže se s Pedagoško fakulteto. Z njimi dogovori o morebitnih grafitih na tržnici v podhodih, v začetku junija akcija.

Anja se zaveže, da Dolenca obvesti o vzdrževanju zelenih površin in grmovnic, na nekaterih delih jih je potrebno odstraniti in očistiti korita s kerherjem.

      4. Ugotovi se, da okrepčevalnica na tržnici ima možnost ureditve sanitarjev

          v lokalu.

      5. Odstranitev japonskega drsnika.

      6. Postavitev štirih košev za smeti, pri vsakem vhodu.

      7. Sestanek takoj po vzdrževanju.

5. SKLEP:
Preveri se ali še kje obstajajo idejne zasnove za ureditev tržnice iz mandata župana Borisa Soviča.

5. TOČKA

Krajevni praznik in izdaja glasila

Tajnica pove prisotnim, je praznovanje krajevnega praznika tradicionalno vsako leto in traja ca. teden dni, praznovanje se zaključi vedno s prireditvijo in podelitvijo krajevnih priznanj. V lanskem letu smo  prvič združili krajevni praznik skupaj z MČ Tabor, tako smo pričeli praznik s tekmovanjem funkcionarjev v streljanju, nadaljevali smo s športnimi igrami OŠ v odbojki, nogometu in med dvema ognjema ter tekmovanju v bmx.
Ta del prevzema organizacijo Odbor za šport in rekreacijo, Odbor za kulturne in družabne dejavnosti in Komisija za podelitev priznanj.

Ob krajevnem prazniku, vsako leto izda MČ glasilo. Letos, zaradi znižanja sredstev na postavki založniških storitev iz 1.500 na 600 evrov, smo dogovorili v Uredniškem odboru, da spremenimo velikost glasila iz A4 na A5. Potrebno bo poiskati tudi donatorje in pripraviti članke za glasilo. 

Tajnica razpošlje razpis za članke in pripravi donatorsko prošnjo, vsakemu od članov sveta pa dostavi dve do tri prošnje.
6. TOČKA

RAZNO
Predsednik sveta poda informacijo o udeležbi na zboru SČS Nova vas, udeležilo se je pet članov sveta: Granulić, Keranović, Virtnik, Trobenta in Ungar in tajnica MČ. Pove, da smo kot člani bili  bolj grobo izvani, seveda pa smo na koncu našli nek kompromis in sklenili sodelovanje preko koordinacijske skupine, ki bo štela šest članov in sicer vsak bo imenoval po tri člane. Obljuba MČ Nova vas je bila, da se v glasilu MČ objavi kaj lahko krajan uredi na mestni četrti.
Po kratki razpravi se soglasno sprejme:

6. SKLEP:

V koordinacijsko skupino MČ Nova vas in SČS Nova vas se imenuje Milenko Granulić, Alija Keranović in Andrej Trobentar, ki pa nimajo pooblastilo odločanja namesto sveta MČ, izključno sodelovanje.

Predsednik in tajnica obvestita prisotne o znižanju sredstev za prvo branje (rok sprememb: en dan) na postavki za izdajo glasila iz 1.500 na 600 evrov in na postavki reprezentanca za programe dela iz 950 na 400 evrov. Navodila za znižanje so bila enaka za vse MČ in pri tem ni bilo upoštevanega števila prebivalcev in ne aktivnosti v MČ. Pri vzdrževanju okolja smo morali predvideti samo 60% porabo odhodkov in vnesti v vlaganja v objekte tudi redno vzdrževanje okolja, dimnikarske storitve, pregled gasilskih aparatov, ki smo imeli do sedaj planirano v sredstvih funkcionale.

Po razpravi so bili člani sveta mnenja, da bi se do drugega branja moralo to popraviti, saj so to tako majhna sredstva, ki bodo prizadela delovanje MČ in so res direktno namenjena krajanom.

7. SKLEP:

Svet MČ Nova vas bo vztrajal pri tem, da morajo biti vsi finančni plani obravnavani na svetih, da ima svet možnost dajanja pripomb in je pri tem absolutno upoštevati število prebivalcev in aktivnosti MČ.
Mestnemu svetu MČ Nova vas napiše dopis o nestrinjanju z znižanjem sredstev na funkcionali, programih dela in vlaganjih v objekte.

Predsednik obvesti prisotne, da KS Malečnik 7. 4. 2015 organizira sestanek predsednikov, podpredsednikov in tajnikov. Smatra, da je sodelovanje z drugimi MČ in KS pozitivno, zato predlaga, da se ga MČ Nova vas udeleži. Dogovori se, da se sestanka udeleži predsednik Milenko Granulić, podpredsednik Julij Gulić in namesto tajnice, ki bo na dopustu, član sveta Vinko Virtnik.
Drugih ponudb in vprašanj ni bilo.

Zapisala:
Marina Tošić
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