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MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNI SVET

Komisija za mandatna vprašanja,

volitve in imenovanja
	


Številka: 10003-19/2015-3
Datum: 30. september 2015
     POLITIČNE STRANKE IN LISTE

ZADEVA: 
Evidentiranje kandidatov 

Prosim, da evidentirate kandidate za:

1.

Imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v 
svet javnega zavoda KPC Narodni dom Maribor
Javni zavod KPC Narodni dom Maribor je zaprosil za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet zavoda, ker svetu v sedanji sestavi poteče petletni mandat 29. novembra 2015.  
Po Odloku o ustanovitvi javnega zavoda KPC Narodni dom Maribor (MUV, št. 22/2004 in 17/2008) svet zavoda sestavlja sedem članov: 
· tri člane imenuje ustanovitelj med strokovnjaki s področij dela zavoda, financ in pravnih zadev, 

· dva člana izvolijo zaposleni v zavodu na zboru delavcev z večino glasov vseh navzočih, pri čemer enega izvolijo izmed vseh zaposlenih, enega pa izmed zaposlenih na strokovnih področjih dejavnosti zavoda,

· dva predstavnika uporabnikov oziroma zainteresirane javnosti, od katerih enega imenuje Kulturniška zbornica Slovenije, drugega pa Glasbeno društvo Mariborska filharmonija, Maribor. 
Mandat članov sveta zavoda traja 5 let in so lahko po poteku mandata ponovno imenovani oziroma izvoljeni. Mandat članov sveta začne teči z dnem konstituiranja sveta zavoda. 
Funkcijo predstavnika ustanoviteljice (MOM) še sedaj do poteka mandata svetu zavoda opravljajo:

· Janez UJČIČ (DeSUS), prvi mandat (2013 je bil imenovan kot nadomestni predstavnik ustanoviteljice (MOM),

· Andrej VERLIČ (LDS), prvi mandata in

· Mateja DOVER EMERŠIČ (SD), prvi mandat.
Prosim, da za imenovanje treh članov kot predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda KPC Narodni dom Maribor evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte določbo odloka, ki pravi, da so člani kot predstavniki ustanoviteljice (MOM) imenovani med strokovnjaki s področij dela zavoda, financ in pravnih zadev.
2.

Imenovanje nadomestnega predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet 
javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor
Sedanji predstavnik ustanoviteljice (MOM) v svetu javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor Željko MILOVANOVIČ je podal pisno izjavo, da odstopa s te funkcije zaradi objektivnih razlogov.
Željko MILOVANOVIČ je bil za predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda MKC Maribor imenovan za dobo petih let na 2. redni seji mestnega sveta MOM, 23. decembra 2014, kot strokovnjak s področja dela zavoda. 
Po Odloku o ustanovitvi javnega zavoda MKC Maribor svet zavoda šteje pet članov in ga sestavljajo poleg predstavnikov zainteresirane javnosti (2), predstavnika zaposlenih (1) tudi dva predstavnika ustanoviteljice (MOM). Predstavnika ustanoviteljice (MOM) se imenujeta med strokovnjaki s področij osnovnih dejavnosti zavoda, financ in pravnih zadev.
Prosim, da za imenovanje nadomestnega člana kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte določbo 22. člena Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor (MUV, št. 16/2012), ki pravi, da ustanovitelj imenuje člana sveta med strokovnjaki s področij dela zavoda, financ in pravnih zadev.

3.

Imenovanje nadomestnega predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda OŠ Franceta Prešerna Maribor
Javni zavod OŠ Franceta Prešerna Maribor je zaprosil za imenovanje nadomestnega predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet šole za čas do izteka mandata svetu zaradi smrti dosedanjega predstavnika ustanoviteljice (MOM) Miroslava BLAŽIČA. 

Miroslav BLAŽIČ je bil za predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda OŠ Franceta Prešerna Maribor imenovan za dobo štirih let na 30. redni seji mestnega sveta MOM, 21. oktobra 2013. 
Prosim, da za imenovanje nadomestnega člana kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda OŠ Franceta Prešerna Maribor evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte njihovo strokovno usposobljenost glede na dejavnost, ki jo izvaja zavod.

Popisnice evidentiranih kandidatov, prosim, pošljite najkasneje do ponedeljka, 12. oktobra 2015, na naslov: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor, ali po faksu št. 2201-244, ali po e-pošti na naslov: svetlana.mihalenko@maribor.si, ali osebno prinesete v Službo za delovanje mestnega sveta sekretarki komisije Svetlani MIHALENKO.
Upoštevane bodo samo popisnice, ki bodo popolne in podane v roku. 

V roku je podana tista popisnica, ki je bila dostavljena sekretarki komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja najkasneje zadnji dan roka, ne glede na to, kako je bila posredovana, ali z osebno dostavo, ali po faksu, ali po e-pošti, ali po pošti. V primeru pošiljanja popisnice po pošti, prosim upoštevajte, da je čas za dostavo daljši, zato je potrebno popisnico oddati na pošto nekaj dni pred potekom roka za evidentiranje.

Poziv je objavljen na spletni strani: www.maribor.si - Mestni svet – odbori in komisije – komisije – komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja – pozivi političnim strankam in listam. 

                               S spoštovanjem,

	Priloga:

- popisnica 1x
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Nataša ŠENEKER, univ. dipl. prav, l. r.
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