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MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA RAZREŠITEV SEDANJEGA IN IMENOVANJE NADOMESTNE PREDSTAVNICE USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA ZAVODA MLADINSKI KULTURNI CENTER MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P A :

Po 22. in 23. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor (MUV, št. 16/2012) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)

I.
Mestni svet Mestne občine Maribor
r a z r e š i 

- Željka MILOVANOVIČA
FUNKCIJE PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE (MOM) V SVETU MLADINSKEGA KULTURNEGA CENTRA MARIBOR.

II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

za čas do izteka mandata
svetu zavoda
- Lidijo DIVJAK MIRNIK
ZA PREDSTAVNICO USTANOVITELJICE (MOM) V SVET 
MLADINSKEGA KULTURNEGA CENTRA MARIBOR.
O b r a z l o ž i t e v :

Predstavnik ustanoviteljice (MOM) v svetu javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor Željko MILOVANOVIČ je iz objektivnih razlogov podal pisno izjavo, da s te funkcije odstopa. Svet zavoda je zato zaprosil za njegovo razrešitev in imenovanje nadomestnega predstavnika ustanoviteljice (MOM).
Željko MILOVANOVIČ (Lista kolesarjev in pešcev) je bil za predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet zavoda imenovan za dobo petih let na 2. redni seji mestnega sveta MOM, 23. decembra 2014.

V postopku evidentiranja kandidatov za imenovanje nadomestnega člana sveta kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja v roku do 12. oktobra 2015 prejela tri popisnice evidentiranih kandidatov od SD, LPR in LKP. Pri oblikovanju predloga komisija popisnice LKP ni upoštevala, ker je ugotovila, da ima evidentirani kandidat stalno prebivališče v drugi občini in ne v MOM.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 11. seji, 20. oktobra 2015, soglasno oblikovala predlog za razrešitev sedanjega in z večino glasov predlog za imenovanje nadomestne predstavnice (MOM) v svet javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatki:

· Lidija DIVJAK MIRNIK, prof. soc. in zgod., zaposlena v Študentskih domovih Univerze v Mariboru – LPR

Utemeljitev: je bivša predsednica sveta zavoda LGM (odlično poznavanje problematike zavoda), II. m. direktorica javnega zavoda s 36 zaposlenimi (voditeljske sposobnosti), predsednica Odbora za kulturo MOM v prejšnji sestavi MS MOM (poznavanje kulturnega okolja) ter članica Odbora za mladino in šport v prejšnji sestavi; certificirano usposobljena za člana nadzornih svetov ali upravnih odborov družb ter opravljeno usposabljanje za člane svetov javnih zavodov na področju kulture v RS v organizaciji Ministrstva za kulturo (obveza po ZUJIKu).
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