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PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE (MOM) 
V SVET JAVNEGA ZAVODA KULTURNO PRIREDITVENI CENTER 

NARODNI DOM  MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 22. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda KPC Narodni dom Maribor (MUV, št. 22/2004 in 17/2008) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)

Mestni svet Mestne občine Maribor
i m e n u j e

za dobo petih let
- Matejo DOVER EMERŠIČ 
- Andreja VERLIČA in
- Josipa ROTARJA
ZA PREDSTAVNIKE USTANOVITELJICE (MOM) V SVET 
JAVNEGA ZAVODA KULTURNO PRIREDITVENI CENTER 

NARODNI DOM MARIBOR.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Kulturno prireditveni center Narodni dom Maribor svet zavoda šteje sedem članov: 

· tri člane imenuje ustanovitelj med strokovnjaki s področij dela zavoda, financ in pravnih zadev,
· dva člana izvolijo zaposleni v zavodu na zboru delavcev z večino glasov vseh navzočih, pri čemer enega izvolijo izmed vseh zaposlenih, enega pa izmed zaposlenih na strokovnih področjih dejavnosti zavoda,
· dva predstavnika uporabnikov oziroma zainteresirane javnosti, od katerih enega imenuje Kulturniška zbornica Slovenije, drugega pa Glasbeno društvo Mariborska filharmonija, Maribor.
Mandat članov sveta zavoda traja pet let in so lahko po poteku mandata ponovno imenovani oziroma izvoljeni. Mandat članov sveta začne teči z dnem konstituiranja sveta zavoda.

Zaradi poteka mandata svetu zavoda 29. novembra 2015 so bile politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu, pozvane k evidentiranju kandidatov za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet zavoda za dobo petih let. V postopku evidentiranja kandidatov je komisija prejela v roku do 12. oktobra 2015 osem popisnic od LPR, DeSUS-a, Županove liste, SD, NLG, SDS, Liste kolesarjev in pešcev in SMC. Pri oblikovanju predloga komisija popisnice SMC ni upoštevala, ker je bilo v skladu z mnenjem Mandatno-volilne komisije DZ RS ugotovljena nezdružljivost funkcije poslanca DZ, ki jo opravlja evidentirani kandidat, s funkcijo člana sveta javnega zavoda. 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 11. seji, 20. oktobra 2015, z večino glasov oblikovala predlog za imenovanje predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Kulturno prireditveni center Narodni dom Maribor in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatih:
· Mateja DOVER EMERŠIČ, prof., spec. za manag. v izobraževanju, zaposlena v OŠ Bojana Ilicha – SD

Utemeljitev:.delovala je odgovorno in korektno v preteklem mandatu v svetu JZ KPC Narodni dom Maribor, ima tudi potrebno potrdilo o usposabljanju za člane svetov javnih zavodov na področju kulture v RS.

· Andrej VERLIČ, transportni komercialist/koordinator, zaposlen v JP Marprom d.o.o. – NLG

Utemeljitev: za člana sveta KPC Narodni dom ga predlagajo, ker menijo, da bi njegove izkušnje izjemno pripomogle k uspešnemu delovanju največjega občinskega javnega zavoda s področja kulture. Kandidat je bil 3 mandate član MS MOM, 2 mandata član sveta zavoda SNG Maribor, 2 mandata član sveta Univerze v Mariboru, član sveta zavoda Maribor 2012 – EPK ter je še vedno član sveta KPC Narodni dom. En mandat je bil podžupan MOM za področje družbenih dejavnosti, prav tako pa je bil izvoljen v prvi slovenski parlament. Uspešno je deloval tudi kot poveljnik CZ MO Maribor.

· Josip ROTAR, univ. dipl. inž. prom., zaposlen pri Javni agenciji RS za železniški promet, – Lista kolesarjev in peščev

Utemeljitev: strokovne izkušnje na področju kulture je pridobil kot sodelavec EPK, kjer je kot vodja projekta Teleport sodeloval v programskem sklopu Urbane brazde. Rezultat njihovega dela je bil trajnostni projekt Center alternativne in avtonomne produkcije (CAAP), ki je za leto 2013 prejel tudi listino mesta Maribora. Prav tako se je njegovo uspešno delo na tem področju potrdilo tudi z nagrado za najboljši podjetniški prostor sodelovanja v Sloveniji 2015, ki ga je dobila poslovna stavba Tkalka. V tem času je kot predsednik Mariborske kolesarske mreže sodeloval pri številnih nacionalnih in mednarodnih projektih ter pridobil veliko izkušenj tudi na področju financ in zakonodaje. V svetu JZ KPC Narodni dom si bo prizadeval zastopati stališča ustanovitelja po svojih najboljših močeh.
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