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Številka:  06203-22/2003

Datum:    25. 3. 2003

MESTNEMU SVETU

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

STATUTARNO-PRAVNE KOMISIJE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 4. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 3. seji komisije 24. 3. 2003

I.

Sklep o podaljšanju začasnega financiranja proračuna Mestne občine Maribor v letu 2003 (GMS – 040)

Komisija predlaga naslednje redakcijske popravke sklepa:

· v 2. členu sklepa naj se drugi stavek napiše v posebnem odstavku; 

· v 3. členu sklepa črta besedilo »po oceni bo porabljenih 3.909.606 tisoč SIT«, ker ne sodi v ta akt in je nepotrebno;

· v 3. členu se besedi »znaša« in opredeljen« nadomesti z besedo »določen« v ustreznem sklonu.

II.

Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2003 (GMS 038) – prva obravnava

Komisija predlaga, da se v 5. člena odloka določi odstotek do katerega lahko župan samostojno odloča o prerazporeditvah v petem odstavku pa jasno napiše, da gre za prerazporeditve znotraj področij družbenih dejavnosti in komunalnih dejavnosti.

III.

Odlok o spremembi odloka o avto-taksi prevozih (GMS 030) – hitri postopek

Komisija ugotavlja, da 36. člen zakona o prevozih v cestnem prometu daje pristojnost lokalni skupnosti, da določa pogoje za izdajo dovoljenj za opravljanje dejavnosti. 

Ustavna odločba, na katero se sklicuje predlagateljica odloka se nanaša na določila zakona o prevozih v cestnem prometu, ki je bil s sprejemom novega zakona razveljavljen ter na drugačno pravno in dejansko stanje, kot je opredeljeno v odloku Mestne občine Maribor, zato za presojo odloka ni relevantna.   

Komisija se zaveda finančnega vidika odloka pa tudi socialnih posledic, ki jih je ta odlok povzročil posameznikom, zato priporoča županom mestne občine in okoliških občin, da sprejmejo dogovor o skupnem urejanju tega področja in skupni izdaji dovoljenj za opravljanje dejavnosti avto-taksi službe.

Posamezni člani komisije so menili, da bi v prehodnih in končnih določbah odloka vendarle omogočili dosedanjim taksistom, ki nimajo stalnega prebivališča v mestni občini opravljanje dejavnosti na območju mestne občine, in tako sanirali škodljive posledice za posameznike.

Glede predloga v 2., 3. in 4. člena odloka, pa komisija ugotavlja, da že zakon za pridobitev licence za opravljanje dejavnosti določa pogoj, da zaposleni vozniki avtobusov ali avto-taksi vozil obvladajo slovenski jezik, zato so določbe o tem v odloku nepotrebne.

V preambuli odloka naj se črta »30/98« kot objava zakona o prevozih v cestnem prometu, saj je edina objava zakona v Uradnem listu RS št. 59/2001. 

Komisija predlaga mestnemu svetu, da odlok obravnava po rednem postopku.

IV.

Odlok o povprečni gradbeni ceni, povprečnih stroških komunalne ureditvene in povprečni vrednosti stavbnega zemljišča (GMS - 036) – prva obravnava

Ker se poročevalec odloka ni udeležil seje komisije, komisija odloka ni obravnavala in k odloku ni oblikovala stališč.

V.

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o koncesiji za vzdrževanje, urejanje pokopališč in pogrebnih storitev na pokopališču (GMS – 032) – prva obravnava

Komisija k odloku ni imela pripomb.

VI.

Odlok o spremembah odloka o merilih in kriterijih za določanje višine priključnin na vodovodno in kanalizacijsko omrežje (GMS – 029) – hitri postopek

Komisija ugotavlja, da je, glede na določila 138. člena Zakona o urejanju prostora in drugih predpisov iz tega področja, priključek privatna last občana, v skladu s splošnimi pravnimi načeli pa je, da je lastnik dolžan vzdrževati svojo lastnino. V kolikor mestni svet sprejme predlagani odlok, mora določiti kdo in na kakšen način se bo vzdrževanje priključkov financiralo.

Komisija sprejema odloka ne podpira vendar daje pobudo, da se priključek pravno definira in jasno določi, tako, da ne bo prihajalo do nesporazumov med upravljalcem in občani.

VII.

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o odvajanju in čiščenju odpadnih voda (GMS – 033) – prva obravnava

Komisija predlaga, da se, zaradi uskladitve odloka s Pravilnikom o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske vode, le prvi stavek četrtega odstavka 10. člena osnovnega odloka spremeni tako kot je predlagano v 1. členu obravnavanega odloka in sicer, da redno praznjenje greznic zagotavlja izvajalec lokalne javne službe. Ta izvajalec vodi tudi register o praznjenju greznice, zato naj preostalo besedilo 4. odstavka 10. člena ostane v tem členu.

Ni nujno, da je izvajalec praznjenja greznice tudi upravljalec in tudi ni pravilno za to nalogo zavezati upravljalca javne kanalizacije, saj praznjenje greznic ne sodi med upravljalske obveznosti. Zato komisija predlaga, da se drugi člen odloka črta.
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