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       MESTNA OBČINA MARIBOR

                  MESTNI SVET

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino

Štev.:    06203 – 24/2003

Datum: 24. marec 2003

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA 

ODBORA ZA SOCIALO, ZDRAVSTVO IN MLADINO K NEKATERIM GRADIVOM ZA 4. SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino je na svoji 3. seji, 24. marca 2003, obravnaval nekatera gradiva za 4. sejo mestnega sveta, in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

I. 

Sklep o soglasju k spremembi sedeža javnega socialno varstvenega zavoda Center za pomoč na domu Maribor  GMS – 031

Odbor soglaša s predlogom sklepa in podpira prizadevanja oddelka za družbene dejavnosti mestne uprave, da center pridobi dodatne prostore za izvajanje svoje dejavnosti.

II.
Poročilo o delu varuhinje bolnikovih pravic za leto 2002   GMS – 037

Odbor po proučitvi poročila o delu v letu 2002 ocenjuje, da je bila ustanovitev varuha bolnikovih pravic pravilna odločitev, saj se je v slabem letu delovanja pokazalo delovanje tega organa kot izredno koristno. 

Glede na to, da se na varuhinjo obračajo tudi prebivalci sosednjih občin, tudi iz prestolnice, odbor predlaga, da varuhinja svoje poročilo posreduje županom tistih občin,  katerih prebivalci so v letu 2002 iskali pomoč in nasvete pri varuhinji bolnikovih pravic v Mariboru.

Odbor ugotavlja, da je pomen delovanja varuhinje širši kot so meje mestne občine Maribor, saj tudi zdravstvene ustanove v Mariboru kakor tudi Zavod za zdravstveno zavarovanje in Zavod za pokojninsko in invalidsko zavarovanje delujeta na širšem območju, zato bi bilo potrebno proučiti možnost sofinanciranja delovanja varuhinje tudi s strani občin znotraj statistične regije. 

Glede na dejstvo, da se delo varuhinje vse bolj širi, je potrebno od septembra 2003 dalje, ko ne bo več mogoče tega dela opravljati z osebami iz javnih del, organizirati dejavnost tako, da bo vključena v mestno upravo kot samostojna strokovna služba, s čemer bo urejeno tudi financiranje, delovni oziroma uradovalni čas, kadrovska zasedba in ostali organizacijski pogoji, ki zagotavljajo ustrezno strokovno obravnavo iskalcev pomoči pri varuhinji bolnikovih pravic. 

Odbor je bil seznanjen z informacijo, da je stavba, v kateri sedaj deluje varuhinja bolnikovih pravic, vrnjena lastnikom v denacionalizacijskem postopku, ki zahtevajo izpraznitev prostorov. Odbor naproša, da oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori in premičnim premoženjem za delovanje varuhinje bolnikovih pravic uredi prostore, ki bodo lahko  dostopni bolnikom in tudi invalidom na vozičkih. 
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