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PREDLOG

ZA IMENOVANJE NADOMESTNEGA PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE (MOM)V SVET JAVNEGA VZGOJNO IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA
OSNOVNA ŠOLA FRANCETA PREŠERNA MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :
Po 12. členu Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Franceta Prešerna Maribor (MUV, št. 27/2008, 30/2009 in 4/2011) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)
Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

za čas do izteka mandata

svetu zavoda

Jožefa GRAHA
ZA NADOMESTNEGA PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE (MOM) 
V SVET OSNOVNE ŠOLE FRANCETA PREŠERNA MARIBOR.
O b r a z l o ž i t e v :

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je izvedla postopek imenovanja 

nadomestnega predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet OŠ Franceta Prešerna zaradi smrti dosedanjega predstavnika ustanoviteljice (MOM) Miroslava BLAŽIČA.

Pokojni Miroslav BLAŽIČ (SD) je bil za predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet šole imenovan za dobo štirih let na 30. redni seji mestnega sveta MOM, 21. oktobra 2013.

V postopku evidentiranja kandidatov za imenovanje nadomestnega člana sveta kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja v roku do 12. oktobra 2015 prejela eno popisnico evidentiranega kandidata od SD.  

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 11. seji, 20. oktobra 2015, soglasno oblikovala predlog za imenovanje nadomestnega predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Franceta Prešerna Maribor in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
Podatki o kandidatu:
· Jožef GRAH, dipl. varstvoslovec, upokojen – SD

Utemeljitev: ima veliko izkušenj na področju pravnih zadev, ob tem pa je dober poznavalec institucij sistema. Z našega vidika je kandidatura posrečena, saj je kandidat tudi svetnik v MČ Magdalena, kar je koristno za sodelovanje.
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