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	PREDLOG SKLEPA:
	Sklep št. 1 : 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep, s katerim ugotovi obstoj javnega interesa, da se projekt »Vzpostavitev in dolgoročno upravljanje Bike parka Pohorje« izvede v obliki javno zasebnega partnerstva.

Sklep št. 2 :

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep, da Mestna občina Maribor na podlagi promotorskega pisma, prejetega dne 22. 7. 2015, prične predhodni postopek za vzpostavitev javno zasebnega partnerstva glede projekta »Vzpostavitev in dolgoročno upravljanje Bike parka Pohorje« skladno z določili Zakona o javno zasebnem partnerstvu in do dne 23.11.2015 odloči o vlogi promotorja.
Sklep št. 3 :

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep, s katerim zavezuje Mestno občino Maribor, da v zvezi s projektom »Vzpostavitev in dolgoročno upravljanje Bike parka Pohorje« najkasneje do dne 01.12.2015 sprejme Akt o javno-zasebnem partnerstvu, ter do dne 15.12.2015  objavi javni razpis za naveden projekt.
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KAJ BIKE PARK POHORJE SPLOH PREDSTAVLJA?

Bike Park Pohorje vsebuje 3 proge v skupni dolžini 21 km, ki se nahajajo na območju Mariborskega Pohorja, s skupnim začetkom ob zgornji postaji Pohorske vzpenjače in skupnim

ciljem ob spodnji postaji Pohorske vzpenjače, kjer se tik pred vstopom v gondolo nahaja tudi

pralnica koles.

Bike parka Pohorje – Maribor, s svojo centralno lego, ugodnimi vremenskimi razmerami (dolga

sezona) predstavlja ključno vlogo v skupini elitnih evropskih kolesarskih parkov, Gravity card-a in tekmovanj za svetovni pokal kjer je Maribor prisoten od sezone 2011.

KAJ PRAVI STATISTIKA BIKE PARKA POHORJE?

Število obiskovalcev (imetnikov Gravity card) v obdobju 2011 – 2014, po kolesarskih parkih, vključenih v skupino Gravity card :

Naziv parka



2011 

2012 

2013 

2014

==================================================================

Semmering 



3120 

2461 

2785 

3349

Salbach 



1443 

1727 

2205 

2171

Leogang 



2335 

3616 

4601 

4228

Wagrain 



  734 

  819 

  709 

  718

Schladming 



1153 

2278 

2346 

2593

Steinach 



  669 

  580 

  684 

  448

Winterberg 



1667 

  688 

  859 

1159

Spicak 



  286 

  846 

1175 

1270

Bike park Pohorje 


1474 

2920 

5044 

5673

Struktura obiskovalcev, sezona 2013 :

79% moški, 21% ženske

povprečna starost od 15 do 40 leta

87% države EU (od tega cca 75% AUT)

13% SLO

Kaj je Gravity Card :

Gravity Card je enotna sezonska kolesarska karta, ki omogoča sezonsko uporabo vseh bike park-ov vključenih v sistem Gravity Card. Seznam le-teh je objavljen na www.gravity-card.com.

Kot je razvidno iz zgornje preglednice, število obiskovalcev (v veliki večini tujcev) narašča vsako

sezono, največji porast pa je nastal v sezoni 2013, zaradi investicij v izgradnjo novih prog in ponovne organizacije večjih evropskih tekmovanj.

ZAKAJ JE POTREBNO SITUACIJO BIKE PARKA POHORJE REŠITI ČIMPREJ?

Gorsko kolesarstvo je vedno bolj priljubljen način rekreacije in preživljanja prostega časa in ena izmed bolj rastočih oblik športnega udejstvovanja tako pri nas kot tudi v svetu, zato je ga je mogoče šteti kot nepogrešljiv del turistične dejavnosti. Glede na naravne danosti Mariborskega Pohorja njegove strateške lege in dostopnosti (bližina Avstrije, Hrvaške, dobre avtocestne povezave) ter ne nazadnje na dosedanjo zgodovino kot znane gorsko-kolesarske destinacije, bi ponovna obuditev kolesarskega parka (Bike park) na Mariborskem Pohorju predstavljala razširitev turistične ponudbe, ki bi lahko vidno vplivala na nadaljnji razvoj mesta Maribor. 

Vključevanje kolesarstva, kot trajnostne oblike turistične dejavnosti, v turistično ponudbo mesta Maribor je ključno za celostni razvoj turizma v regiji.  Ekonomski vpliv gorskega kolesarstva je npr. na Škotskem ocenjen na 46.5 milijonov funtov letno, pri čemer gre za turistične obiske, vezane izključno na gorsko kolesarjenje. Prav tako mnoga smučarska središča v sosednji Avstriji s kolesarskim turizmom poleti dosegajo primerljive ekonomske rezultate kot v zimski sezoni s smučanjem, pri čemer ima primerljivo gledano Mariborsko Pohorje na tem področju prednost zaradi krajše zimske sezone in neposredne bližine mestne infrastrukture.

Zavedati se moramo, da je Bike park Pohorje glavna gonilna sila letnega turizma na Pohorju, samo lani ga je obiskalo več kot 14.000 kolesarjev.

Zaradi nerešene situacije je Marprom in posledično tudi MOM samo letos izgubil cca. 300.000€ prihodka s strani prevozov z gondolo! 
(vir http://www.delo.si/novice/slovenija/pohorski-bike-park-na-pragu-sezone-usoda-kolesarjev-negotova.html)
OCENJENI STROŠKI  MOM PRI IZVEDBI PROJEKTA

Predlagatelji gradiva ocenjujemo, da bi pri izvedbi tega projekta za MOM nastali zgolj stroški elaborata in Akta o javno zasebnem partnerstvu, ki sta zakonsko predpisana dokumenta pri tovrstnem postopku. Menimo, da gre za znesek, ki ga lahko MOM zagotovi znotraj veljavnega proračuna s prerazporeditvijo. V kolikor se oba dokumenta pripravita znotraj MOM, tudi ti stroški ne nastanejo.

KAKŠEN JE BIL POTEK DOGODKOV GLEDE REŠEVANJA SITUACIJE S STRANI MOM?

Do stečaja Športnega centra Pohorje, ki je bil do takrat tudi »lastnik« parka, je le-ta obratoval nelegalno. Šele ko je smučišča in žičniške naprave prevzela MOM je postalo jasno, da mora MOM bike park najprej legalizirati, šele nato ga lahko tudi uradno odda v upravljanje. 

Potek dogodkov je nato bil naslednji :

· november 2014
Andrej Trobentar opozarja svetniško skupino LŽAF, Marprom in župana, da je potrebno čimprej začeti s postopkom legalizacije bike parka

· februar 2015
Andrej Trobentar in Helena Kujudžič Lukaček opozarjata župana, direktorja mestne uprave in Marprom preko skupine za reševanje celostne problematike na Pohorju, da je potrebno čimprej začeti s postopokom legalizacije parka

· maj 2015
po 3 mesecih se MOM končno odloči, da začne z legalizacijo ene proge (takoimenovane FLOW) in se zaveže, da bo pristopila h kratkoročni in dolgoročni legalizaciji parka

· september 2015
proga FLOW je končno legalizirana in začne se postopek izbire KRATKOROČNEGA upravitelja proge (vir http://www.maribor.si/povezava.aspx?pid=11141)

· oktober 2015
do danes najemnik proge FLOW še ni znan, prav tako še ni znana dolgoročna rešitev 

KAKŠNA JE DOLGOROČNA REŠITEV?

Ker je potencialnih investitorjev oz. upraviteljev več kot dovolj je najprimernejša dolgoročna rešitev takoimenovano javno-zasebno partnerstvo. 

Prednost le-tega za javnega partnerja (v tem primeru MOM) predstavlja dejstvo, da stroški legalizacije, ureditve prog, obratovanja in vzdrževanja bike parka v celoti preidejo na zasebnega partnerja, ki prevzame tudi ves poslovni rizik naložbe v športno infrastrukturo, zato je pri vzpostavitvi modela javno-zasebnega partnerstva ključnega pomena tudi dolgoročnost ureditve medsebojnih razmerij. 

ZJZP v 31. členu določa, da je namen predhodnega postopka, da se na podlagi investicijskega elaborata ugotovi, ali so izpolnjeni ekonomski, pravni, tehnični, okoljevarstveni in drugi pogoji za izvedbo projekta in sklenitev razmerja javno-zasebnega partnerstva, in da se opredelijo temeljni elementi javno-zasebnega partnerstva za določitev vsebine odločitve in/ali akta o javno-zasebnem partnerstvu.

Več o tem v pravnem mnenju (priloga).
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