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PREDLAGA:
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	PREDLOG SKLEPA:
	Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme spremembo 1. odstavka 2. točke 19. sklepa, sprejetega na 14. seji dne 7. 2. 2002 tako, da glasi:

· Mestna občina Maribor postane lastnik osrednjega dela zemljišča v izmeri 11.060 m2.

· Komunalna infrastruktura, ki poteka v osrednjem zemljišču v nekdanji vojašnici v Melju, postane javna komunalna infrastruktura.

· Osrednji del zemljišča, ki je namenjen za parkirišča in po katerem poteka javna komunalna infrastruktura, Komunalna direkcija prenese v upravljanje in vzdrževanje pristojnim upravljalcem gospodarskih javnih služb.

· Najemnike, ki so pred odkupom poslovnih prostorov že poravnali znesek komunalne infrastrukture Mestni občini Maribor, jim le ta plačani znesek vrne, obrestovanega z obrestmi za vloge na vpogled.



Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.


Ž U P A N

PRILOGE:

· obrazložitev

· odgovor na svetniško pobudo z dne 4. 10. 2002 s prilogami

· dopis MORS z dne 9.10. 2002

· dopis ministrstva Mestni občini Maribor z dne 11.11. 2002

· zapis usklajevalnega sestanka z dne 26. 11. 2002

· zapis sestanka z dne 29.11. 2002

· dopis ministrstva podnajemnikom v bivši vojašnici v Melju z dne 7.1. 2003

· dopis MORS in KO z dne 17. 2. 2003 – delovno gradivo

· dopis KO Mestni občini Maribor z dne 26. 2.2003

· dopis ministrstva Mestni občini Maribor z dne 27. 2. 2003

· dopis MORS z dne 5.3.2003 – delovno gradivo

· dopis ministrstva MOM z dne 13. 3. 2003

O B R A Z L O Ž I T E V

Mestni svet Mestne občine Maribor je v nadaljevanju 14. redne seje dne 07.02.2000 obravnaval gradivo Odstop mestne občine Maribor od prednostne pravice nakupa na kompleksu bivše vojašnice heroja Šaranoviča. Mestnemu svetu je bilo predlagano, da sprejme odločitev, da je podnajemnikom omogočen direktni odkup poslovnih prostorov s pripadajočim zemljiščem kot imajo zagotovljeno v sklenjenih podnajemnih pogodbah. Sprejetih je bilo sedem sklepov. Drugi in tretji sklep sta opredeljevala, katere stroške mora podnajemnik poravnati pred podpisom nakupne pogodbe z MORS. Del tretjega sklepa, ki govori, da se najemnina ne obračunava od 10.09.1996 dalje, je bil zadržan, saj sta tako predstavnik podnajemnikov kot tudi MORS opozorila na spornost tega sklepa. Lastnik kompleksa (MORS) podnajemnikov ni oprostil plačila najemnin, zato je bilo dodatno zahtevano stališče lastnika za oprostitev najemnine.

Gradivo kot informacija o aktivnostih v zvezi z izvedbo sklepov MS MOM o odstopu prednostne pravice nakupa na kompleksu bivše vojašnice Melje je bilo ponovno obravnavano na 16. seji MS MOM, dne 27.03.2000. Mestni svet je ponovno obravnaval del tretjega sklepa, ki je bil zadržan in ki je predvideval, da podnajemniki ne bi plačevali najemnine od 10.09.1996 dalje. Ta del sklepa v taki vsebini ni bil sprejet, kar pomeni, da je mestna uprava bila dolžna izvesti sklepe Mestnega sveta z dne 07.02.2000 in 27.03.2000. 

Mestna občina Maribor je najemnikom v nekdanji vojašnici v Melju ves čas zaračunavala najemnino v razponu od 1,79 do 3,37 DEM/m2(0,91 €/m2 do 1,72 €/m2 oz. od 207,70 SIT/m2 do 392,60 SIT/m2). V primeru, da bi najemniki plačevali najemnino v skladu z veljavnim Odlokom o oddajanju poslovnih prostorov v najem bi znašala  najemnina 8,50 DEM/m2 (995,10 SIT/m2) na stanje poslovnega prostora kot so ga najemniki prevzeli.

Ministrstvo za obrambo RS je najemnikom poslalo dopis v katerem je zapisalo, da od Mestne občine Maribor ne bo zahtevalo plačila najemnine od 10.09.1996 dalje. S tem dopisom je MORS le potrdila dejstvo, ki je sicer že obstajalo po listini o prenosu v uporabo iz leta 1996 in jo je podpisal takratni minister za obrambo. Kasneje je MORS poslal dopis Mestni občini Maribor v katerem je navedel, da od marca 2000 ne bo od MOM zahteval plačila najemnine za nekdanjo vojašnico v Melju. Na osnovi tega dopisa je Mestna občina Maribor vsem najemnikom takoj poslala dobropis za najemnino od aprila 2000 pa do julija 2002, ter jih zavezala, da podajo pisno izjavo, da si niso obračunali DDV-ja. Od 43-ih poslanih dobropisov in izjav smo do sedaj dobili 10 popolnih izjav, 11 nepopolnih izjav, od ostalih pa nismo dobili izjav.

Občina je na pristojnem sodišču vložila izvršbe za neplačano najemnino do vključno november 2000. Glede na dopis MORS-a in izstavljene dobropise, ki se nanašajo na plačilo najemnine od meseca aprila 2000 dalje, občina na pristojnem sodišču utesnjuje tožbene zahtevke za neplačano najemnino od aprila 2000 do novembra 2000. Sedaj občina ne vlaga novih  izvršb za neplačano najemnino.

Ministrstvo za obrambo RS je v dogovoru iz leta 1998 (št. 430-00-73/98 z dne 18.11.1998) na osnovi cenitve priznalo Mestni občini Maribor vlaganja v obnovo nekdanje vojašnice v Melju v višini 160.625.742,82 SIT. Od tega komunalno infrastrukturo v višini 79.077.051,82 SIT, skrite napake v višini 12.080.681,00 SIT in znesek vlaganj za ureditev skupnih prostorov v objektih v višini 69.468.010,00 SIT.

Najemniki poslovnih prostorov morajo pred odkupom poslovnega prostora poravnati znesek za komunalno infrastrukturo. Znesek za komunalno infrastrukturo najemniki plačajo Mestni občini Maribor ali pa MORS-u in ga ta kasneje prenakaže Mestni občini Maribor. 

Komunalna infrastruktura poteka znotraj vojašnice v Melju t.j. po osrednjem zemljišču. Ob prodaji poslovnega prostora MORS proda najemnikom tudi osrednje zemljišče s komunalno infrastrukturo.

MORS se je v dopisu z dne 11. 11. 2002 strinjal, da se osrednje zemljišče prenese v last Mestne občine Maribor v smislu pobota terjatev. Prav tako pa je predstavnik MORS-a na sestanku dne 29. 11. 2002 potrdil, da se znesek za osrednje zemljišče pobota s terjatvami iz naslova komunalne infrastrukture in skritih napak, kar skupaj znaša 91.157.732,82 SIT. Sodno zaprisežena cenilka je ocenila vrednost osrednjega zemljišča na dan 06. 02. 2003, ki znaša 115.335.166,50 SIT, prav tako pa je opravila revalorizacijo cenitve vlaganj v komunalno infrastrukturo in revalorizacijo priznanega zneska za skrite napake, ki znaša 115.423.547,38 SIT.

S sklenitvijo pobota zneskov za osrednje zemljišče na eni strani in komunalno infrastrukturo in skritimi napakami na drugi strani med MORS-om in MOM-om, bi najemniki, ki še niso kupili poslovnih prostorov le te lažje kupili oz. bi plačali pri odkupu nižje zneske kupnin. 

Tistim najemnikom, ki pa so pri odkupu že plačali znesek za komunalno infrastrukturo, pa bi vplačane zneske vrnili, obrestovane z obrestmi bančnih vlog na vpogled. Ocenjen znesek za vračilo kupcem poslovnih prostorov je ocenjen na cca 34 MIO SIT, katerega bomo lahko vrnili po sprejetju proračuna za leto 2003.

MORS v svojem najnovejšem predlogu za pospešitev prodaje še neprodanih poslovnih prostorov v bivši vojašnici v Melju prav tako predlaga, da se preostale obveznosti Ministrstva za obrambo Republike Slovenije do Mestne občine Maribor, ki izhajajo iz naslova del po sofinancerskih pogodbah in t.im. nefakturiranega dolga najemnikov ne pobotajo, pač pa Mestna občina Maribor izterjavo tega dolga rešuje sama, neposredno s pogajanji. Pri tem je potrebno opozoriti, da je znesek vlaganj za ureditev skupnih prostorov v objektih v višini 69.468.010,00 SIT ocenila sodno zaprisežena cenilka in so bila s strani MORS priznana, kar pomeni, da bi na osnovi predlaganega te terjatve lahko postale vprašljive. Tega predloga zato na predlagan način ni možno upoštevati pri pripravi gradiva. 


Oddelek za gospodarjenje s poslovnimi


in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem







