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MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBOR ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 10. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 10. seji odbora, 22. oktobra 2015 in 11. seji odbora 5. novembra 2015
I.
Prenehanje veljavnosti Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o. (Analiza poslovanja Snage d.o.o., Osnutek Družbene pogodbe o ustanovitvi d.o.o. Snaga, MUV - objavljen Odlok, Stališče MFRS) GMS - 165 
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagana sklepa.

Odbor predlaga, da se pripravi in sprejme kodeks upravljanja javnih podjetij in podjetij v večinski lasti mestne občine.

Prav tako so člani odbora menili, da bi moral imeti urad za komunalo, promet in prostor pristojnost nadzora nad  izvajanja komunalnih dejavnosti oziroma poslovanjem javnih podjetjih.
II.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o rabi javnih površin - GMS - 169 - skrajšani postopek

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok sprejme.

III.

Odlok o spremembah Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. - GMS - 179 skrajšan postopek (Odlok MUV št. 15/2009) (Odlok MUV št. 15/2009)

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok sprejme.

IV.

Soglasje k ceniku prevozov s krožno kabinsko žičnico na Mariborsko Pohorje GMS - 178  (Cenik gondola oktober - 1. stran, Cenik gondola oktober - 2. stran)
Odbor predlaga mestnemu svetu, da poda soglasje k predlaganemu ceniku. 

V.
Akcijski načrt 2015-2020 za manjkajoče kanalizacijsko omrežje
Odboru za komunalne in gospodarske javne službe je mestna uprava posredovala akcijski načrt 2015-2020 s pregledom neizgrajene kanalizacije v Mestni občini Maribor (prispevno  območje centralne čistilne naprave Maribor) in oceno investicijskih stroškov. Odbor se je seznanil s predlaganim gradivom, ga podpira in ugotavlja, da je, glede na situacijo, akcijski program potrebno sprejeti takoj, da se lahko čim prej prične z njegovim izvajanjem. 
Zato odbor predlaga mestni upravi, da gradivo predloži mestnemu svetu, mestnemu svetu pa, da gradivo uvrsti na dnevni red 10. seje mestnega sveta. 
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