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MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE 

ODBORA ZA GOSPODARSTVO ZA 10. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za gospodarstvo je na 6. seji, 10. novembra 2015, obravnaval gradivo za 10. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:

I.
Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o. - skrajšani postopek (GMS-165/I)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Odlokom o prenehanju veljavnosti Odloka o ustanovitvi javnega podjetja Snaga d.o.o. in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme po skrajšanem postopku.  
II.

Soglasje k pravnemu poslu razpolaganja – odprodaje premoženja na naslovu Pesnica pri Mariboru 20a, Pesnica pri Mariboru, in sicer za nepremičnino: parcela št. 425/7, zemljišče v izmeri 3102m2 v k.o. 607 Jelenče (ID 2380041) v lasti Mariborske razvojne agencije p.o. (GMS-168)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil z dotičnim soglasjem in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme.
III.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o rabi javnih površin – 
skrajšan postopek (GMS-169)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o rabi javnih površin in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme po skrajšanem postopku. 
IV.

Soglasje k ceniku prevozov s krožno kabinsko žičnico na Mariborsko Pohorje (GMS-178)

Odbor za gospodarstvo se je seznanil z gradivom in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme. Hkrati pa apelira na Zavod za turizem Maribor - Pohorje, natančneje direktorico go. Janjo Viher, ki je tudi vodja skupine »ZA POHORJE«, da do 10. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor pripravi predlog, da se ceniku prevozov doda kot opcija možnost podelitve popusta na vozovnico ob določenih dogodkih (npr. novo leto, morebitna tekmovanja, športne, kulturne ali zabavne prireditve,..).

Odbor hkrati predlaga pripravljavcu gradiva, da se v ceniku prevozov s krožno kabinsko žičnico na Mariborskem Pohorju pri skupinski vozovnici spremeni število oseb, in sicer iz minimalno 30 oseb na minimalno 15 oseb ter da znaša cena za enosmerno skupinsko vozovnico za osebo + kolo = 6 evrov.
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