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Številka: 03201-35/2015-3
Datum: 19. november 2015
Po 5. členu Odloka o koncesiji za izvajanje javne službe zavetišča za zapuščene živali na območju Mestne občine Maribor (MUV, št. 12/09, 8/2011 in 13/2012) izdajam
SKLEP
o imenovanju komisije na podlagi Odloka o koncesiji za izvajanje javne službe zavetišča za zapuščene živali na območju mestne občine Maribor
I.
Komisijo 

i m e n u j e m 
v sestavi:
predsednica: 
· mag. Marija TANACEK, mestna uprava MOM, Sekretariat za splošne zadeve
člani: 

· Branka ATELŠEK, mestna uprava MOM, Urad za finance in proračun
· mag. Ryan HARTNER, mestna uprava MOM, Urad za gospodarske dejavnosti
· Nataša SLUGA, mestna uprava MOM, Urad za finance in proračun, Sektor za proračun 

· Irena ŠTRAUS, mestna uprava MOM, Urad za gospodarske dejavnosti. 

II.
Naloge komisije so opredeljene v Odloku o koncesiji za izvajanje javne službe zavetišča za zapuščene živali na območju Mestne občine Maribor (MUV, št. 12/09, 8/2011 in 13/2012). 
Naloga komisije je tudi, da prouči pobudo koncesionarja – družbe Snaga d.o.o., da se v cenik storitev družbe Snaga d.o.o. vključi nova postavka/storitev, ki bi jo v prihodnje plačeval koncedent.
III.
Koordinacijske in administrativne naloge za komisijo opravlja Urad za gospodarske dejavnosti MU MOM, Sektor za gospodarstvo.
IV.
Z dnem uveljavitve tega sklepa preneha veljati Sklep o imenovanju komisije na podlagi Odloka za izvajanje javne službe zavetišča za zapuščene živali na območju mestne občine Maribor, št. 03201-23/2011 z dne 18. aprila 2013.
V.

Sklep začne veljati z dnem izdaje.

Obrazložitev:

Mestna občina Maribor ima z neposredno podelitvijo koncesije družbi Snaga d.o.o. urejeno javno službo zavetišča za zapuščene živali. Koncesijska pogodba med MOM in Snago d.o.o. je bila sklenjena za obdobje od 1. januarja 2014 do 31. decembra 2018. Postopek podelitve koncesije in naloge komisije, ki vodi postopek izbire koncesionarja, so opredeljene v Odloku za izvajanje javne službe zavetišča za zapuščene živali na območju mestne občine Maribor. 
Zaradi kadrovskih sprememb v mestni upravi MOM (sprememba zaposlitve nekaterih dosedanjih članov in upokojitev) župan imenuje komisijo v novi sestavi - v sestavi kot je navedeno v sklepu o imenovanju.

	Vročiti:

· Imenovani
· Komisija v dosedanji sestavi po sklepu, št. 03201-23/2011 z dne 18. aprila 2013
· Urad za gospodarske dejavnosti, Sektor za gospodarstvo
Poslano:

· Kabinet župana 

· V. d. direktor mestne uprave

· Služba za delovanje mestnega sveta
	dr. Andrej FIŠTRAVEC 

ŽUPAN
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