Izpis vsebinskih sklepov 8. seje, ki je bila 26. oktobra 2015
Sprejeti so bili naslednji sklepi:

· Nadzorni odbor MOM ponovno poziva mestno upravo, da ga do 15.11.2015 seznani z ažuriranim Načrtom integritete.

· Nadzorni odbor MOM se je seznanil z odgovorom župana glede obravnave gradiv Zaključnega računa za leto 2013 (le – to je bilo obravnavano na 37. seji, 22.4.2014) ter Polletnega poročila o izvrševanju proračuna za leto 2014 (mestnim svetnikom je bilo 26.8.2014 gradivo posredovano v vednost, kar zadošča zahtevam 63. člena ZJF). 

V zvezi z realizacijo sprejetega sklepa Mestnega sveta Mestne občine Maribor                 glede imenovanja revizijskega izvedenca za namen revizije porabe finančnih sredstev proračuna Mestne občine Maribor za leto 2014, v obdobju od I. do VI. v letu 2014, Nadzorni odbor MOM daje priporočilo, da župan, v skladu s 118. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor, anulira sklep, s pojasnilom kot ga je podal odboru.
· Nadzorni odbor MOM, na osnovi odgovora podžupana mag. Zdravka Luketiča, zaenkrat ne bo izvedel posebnega nadzora.

· Nadzorni odbor MOM ugotavlja, da se do dotične problematike ne more opredeliti dokler ne prejme odgovorov vseh vpletenih strani. Vsled tega poziva mestno upravo, javno podjetje Mariborski Vodovod, d.d. in Nigrad, d.d., da posredujejo svoje odgovore oziroma stališča, vključno z informacijo o obravnavi letnih poročil za leto 2013.
· Nadzorni odbor MOM se je seznanil s poročilom o spremembah finančnega načrta odhodkov Mestne občine Maribor v mesecu septembru 2015 in bi želel prejeti podrobnejša pojasnila glede koriščenja sredstev splošne proračunske rezervacije v višini 92.000 € (vzoki, da se finančna sredstva niso načrtovala, opis dogodkov, ki so povzročili koriščenje teh finančnih sredstev ter specifikacijo materialnih stroškov).
