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Priloga:

· Spremembe in dopolnitve Poslovnika mestnega sveta

Mestne občine Maribor z obrazložitvijo

Na podlagi prvega odstavka 23. člena Statuta Mestne občine Maribor (Medobčinski uradni vestnik, št. 10/2011 in 8/2014) je mestni svet Mestne občine Maribor na …. seji ……   sprejel 

SPREMEMBE IN DOPOLNITVE POSLOVNIKA

MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR

1. člen

V Poslovniku mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV št. 8/2005, 11/2011, 12/2011-popr., 8/2014 in 4/2015) se v drugem odstavku 11. člena za šesto alinejo doda nova sedma alineja, ki se glasi: 

»- predlagati kandidate za člane občinskih organov, delovnih teles mestnega sveta in organov javnih zavodov, javnih podjetij in skladov, katerih ustanoviteljica ali soustanoviteljica je mestna občina oziroma, v katerih ima mestna občina v skladu z zakonom svoje predstavnike,«.

Dosedanje sedma, osma in deveta alineja postanejo osma, deveta in deseta alineja.
2. člen

V drugem odstavku 65. člena poslovnika se pred besedo »razen« dodata besedi » in mestni svetnik,«. 

Doda se nov tretji odstavek, ki se glasi:
»Če je predlagana lista kandidatov, ki ni dobila potrebne večine, se na isti seji izvede posamično imenovanje članov. Če na ta način niso imenovani vsi člani, se lahko predlagajo novi kandidati, o katerih se opravi posamično glasovanje na isti seji mestnega sveta. Če tudi na način iz prejšnjega stavka ne pride do imenovanja vseh članov organa, se glasovanje ponovi na naslednji seji mestnega sveta, vendar samo za manjkajoče člane.«.
Dosedanji tretji, četrti, peti in šesti odstavek postanejo četrti, peti, šesti in sedmi odstavek.
3. člen 

Pred 70. členom se spremeni naslov podpoglavja tako, da se glasi: »2. Imenovanje oziroma izvolitev komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja«, v 70. členu pa se besedilo »na predlog, ki ga pripravi župan po predhodnem posvetovanju z nosilci list kandidatov« nadomesti z besedilom »na predlog, ki ga poda predsedujoči po predhodnem posvetovanju z nosilci list kandidatov.«.

Dodata se drugi in tretji odstavek, ki se glasita:

»Če kandidatna lista ni dobila potrebne večine glasov, se na isti seji izvede posamično imenovanje članov. Če na ta način niso imenovani vsi člani, se lahko na predlog mestnega svetnika opravi posamično glasovanje na isti seji mestnega sveta. 

Če med nosilci list ne pride do dogovora, lahko kandidate za člane komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlaga vsak mestni svetnik. V komisijo je izvoljeno sedem kandidatov, ki so dobili največje število glasov. Izmed imenovanih članov komisije imenuje mestni svet predsednika in podpredsednika na predlog člana mestnega sveta.«. 

4. člen

Četrti odstavek 72. člena se spremeni tako, da se glasi: 

»Če kandidatna lista ni dobila potrebne večine glasov, se na isti seji izvede posamično imenovanje članov. Če na ta način niso imenovani vsi člani, se lahko predlagajo novi kandidati, o katerih se opravi posamično glasovanje na isti seji mestnega sveta. Če tudi na način iz prejšnjega stavka ne pride do imenovanja vseh članov delovnega telesa, se glasovanje ponovi na naslednji seji mestnega sveta, vendar samo za manjkajoče člane delovnega telesa.«.

5. člen

V 73. členu se spremenita prvi in drugi odstavek tako, da se glasita:

»Mestni svet razrešuje člane organov, ki jih imenuje, po postopku, ki ga določa ta poslovnik, če ni z drugim aktom določen drugačen postopek. 
Postopek za razrešitev se začne na predlog predlagatelja, ki je osebo predlagal za izvolitev ali imenovanje ali na predlog mestnega svetnika.«. 

V tretjem odstavku se pika nadomesti z vejico in doda naslednje besedilo: »sicer ga ni dovoljeno uvrstiti na dnevni red seje mestnega sveta.«.

6. člen

V prvi alineji 77.k člena se črta besedilo »razen kadar je s posebnim aktom za to pristojen župan,«. 
7. člen

Te spremembe in dopolnitve poslovnika začnejo veljati petnajsti dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Številka:  01503-2/2004

Datum:    

O B R A Z L O Ž I T E V

Članica mestnega sveta mag. Helena Kujundžič Lukaček je podala pobudo, da se na podlagi mnenja Službe za lokalno samoupravo Ministrstva za javno upravo pripravijo spremembe Statuta Mestne občine Maribor in Poslovnika mestnega sveta Mestne občine Maribor. Statutarno-pravna komisija je na svoji 12. seji 8. decembra 2015 obravnavala pobudo in sklenila, da jo sprejme, na svoji 13. seji, 14. decembra 2015 pa je oblikovala besedili sprememb Statuta Metne občine Maribor in Poslovnika mestnega sveta Mestne občine Maribor.
Osnovna sprememba poslovnika izhaja iz stališča Službe za lokalno samoupravo Ministrstva za javno upravo, da se predlagalna pravica članov mestnega sveta ne naša le na predlaganje splošnih aktov temveč tudi na predlaganje imenovanja kandidatov in njihovo razrešitev. Na podlagi tega se v 1. členu med pravice mestnih svetnikov, ki so navedene v 11. členu poslovnika doda tudi pravica predlagati kandidate za člane občinskih organov, delovnih teles sveta in organov javnih zavodov, javnih podjetij in skladov, katerih ustanoviteljica ali soustanoviteljica je mestna občina oziroma, v katerih ima mestna občina v skladu z zakonom svoje predstavnike. Posledično se spremeni tudi drugi odstavek 65. člena, tako da se doda, da je predlagatelj imenovanj poleg komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja tudi mestni svetnik ter župan v primerih, ko zakon, statut mestne občine ali drugi splošni akt določa, da je predlagatelj župan. 
S spremembo poslovnika so predvideni tudi postopki, ko predlogi predlagateljev v postopku imenovanj ne bi dobili potrebne večine v primerih, ko je predlagana lista kandidatov. Tako so v 65. členu, ki na splošno določa postopke volitev, imenovanj in razrešitev, v 70. členu, ki določa postopek imenovanja komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja na  prvi, konstitutivni seji mestnega sveta ter v 72. členu, v katerem je opredeljen postopek za imenovanje delovnih teles mestnega sveta dodane določbe, da se v primeru, ko je predlagana lista kandidatov in le-ta ni dobila potrebne večine izvede posamično glasovanje o kandidatih, če tudi na tak način ne bi bili imenovani vsi člani se lahko predlagajo novi kandidati o katerih se opravi posamično glasovanje na isti oziroma naslednji seji mestnega sveta. 

Imenovanje komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je zasnovano na dogovoru med nosilci list kandidatov, ki ga na konstitutivni seji predloži predsedujoči. S spremembo poslovnika se predlaga, da se v primeru, če do takega dogovora ne pride izvedejo volitve, kandidate pa lahko predlaga vsak mestni svetnik. V komisijo je izvoljeno sedem kandidatov, ki so dobili največje število glasov.

Tako kot pri imenovanju ima vsak mestni svetnik pravico predlagati razrešitev oseb, ki jih imenuje mestni svet po postopku, ki je določen v poslovniku. Tako se v 5. členu predlaga sprememba 73. člena poslovnika, da se postopke za razrešitev začne na predlog predlagatelja, ki je osebo predlagal ali na predlog mestnega svetnika. Predlog za razrešitev mora biti obrazložen, sicer ga ni dovoljeno uvrstiti na dnevni red seje mestnega sveta.

V 6. členu se v 77.k členu, v katerem so opredeljene pristojnosti komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja besedilo »razen kadar je s posebnim aktom za to pristojen župan«, ker se iz sedanje dikcije da razumeti, da sta predlagatelja imenovanj le komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja in župan, ne pa tudi mestni svetnik.

Členi poslovnika, ki se spreminjajo:

11. člen
Mestni svetniki imajo pravice in dolžnosti, določene z ustavo, z zakonom, s statutom in s tem poslovnikom.

Mestni svetnik ima pravico in dolžnost:

· sodelovati pri delu in odločanju mestnega sveta, v primeru zadržanosti pa obvestiti vodjo službe mestnega sveta,

· predlagati odloke in druge splošne akte mestne občine,

· dajati predloge, mnenja, pripombe in amandmaje k predlogom splošnih aktov, ki so na dnevnem redu seje,

· postavljati vprašanja in dajati pobude,

· predlagati obravnavanje zadev iz pristojnosti mestnega sveta,

· predlagati uvrstitev zadev na dnevni red sej,

· zahtevati od mestne uprave vse podatke in informacije, ki so mu potrebne za delo v mestnem svetu,

· obvestiti mestni svet o nastopu okoliščin, ki po zakonu ali statutu zahtevajo prenehanje funkcije člana mestnega sveta,

· druge pravice in dolžnosti, določene z zakonom, statutom mestne občine in tem poslovnikom.

65. člen
Volitve in imenovanja, ki jih po zakonu in statutu mestne občine izvaja mestni svet, se opravijo po določbah tega poslovnika.

Predlagatelj imenovanja je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, razen v primerih, ko zakon, statut mestne občine ali drugi splošni akt določa, da je predlagatelj župan. V kolikor predlog ni sprejet, pripravi predlagatelj nov predlog.
Če mestni svet odloči, da se glasuje tajno, se glasovanje izvede po določbah tega poslovnika, ki veljajo za tajno glasovanje.
Predstavnik predlagatelja ima pravico pred začetkom volitev oz. imenovanj obrazložiti predlog kandidatur. 

Kandidatura mora vsebovati soglasje kandidatov. 

Vsak mestni svetnik lahko podpre samo eno kandidaturo za isto funkcijo.
70. člen
Na prvi seji mestni svet imenuje predsednika, podpredsednika in člane komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja na predlog, ki ga pripravi župan po predhodnem posvetovanju z nosilci list kandidatov.

72. člen
Predsednika, podpredsednika in člane delovnih teles imenuje mestni svet kot listo na predlog komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Pri sestavi delovnih teles in funkcij v njih se upošteva proporcionalna zastopanost strank oz. list v mestnem svetu.

Razdelitev funkcij v delovnih telesih po predhodnem usklajevanju s klubi svetnikov določi komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Klubi svetnikov predlagajo kandidate za člane delovnih teles. 

Če lista ni izglasovana, se postopek imenovanja ponovi na podlagi nove liste kandidatov.

73. člen
Mestni svet razrešuje osebe, ki jih voli oz. imenuje na podlagi zakona in statuta mestne občine po enakem postopku, kakor je določen za izvolitev ali imenovanje.

Postopek za razrešitev se začne na predlog predlagatelja, ki je osebo predlagal za imenovanje, ali na predlog četrtine mestnih svetnikov.


Predlog za razrešitev mora vsebovati obrazložitev z navedbo razlogov za razrešitev.

Odločitev o razrešitvi se sprejme z enako večino kot je potrebna za izvolitev oz. imenovanje.

77. k člen
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja:

· predlaga mestnemu svetu kandidate za delovna telesa mestnega sveta, nadzornega odbora, ravnateljev, direktorjev in predstavnikov ustanovitelja v organih javnih podjetij, javnih zavodov, javnih agencij in javni skladov, razen kadar je s posebnim aktom za to pristojen župan, ter podajo soglasij in mnenj k imenovanjem, za katere so pristojni drugi organi, 
· obravnava predloge v zvezi s plačami ter drugimi prejemki mestnih funkcionarjev ter izvršuje odločitve mestnega sveta, zakone in predpise, ki urejajo plače in druge prejemke mestnih funkcionarjev,

· vodi postopke, ki se nanašajo na prenehanje mandata županu in ugotovitev izvolitve novega,

· vodi postopke, ki se nanašajo na prenehanje in potrditev mandata članov mestnega sveta,

· mestnemu svetu ali županu daje predloge oz. pobude v zvezi s kadrovskimi vprašanji v mestni občini,

· obravnava druga vprašanja, ki jih določi mestni svet.
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Članica mestnega sveta mag. Helena Kujundžič Lukaček je na 11. seji mestnega sveta 26. novembra 2015 podala pobudo, da se na podlagi mnenja Službe za lokalno samoupravo Ministrstva za javno upravo pripravijo spremembe Statuta Mestne občine Maribor in Poslovnika mestnega sveta Mestne občine Maribor in uvrstijo na decembrsko sejo mestnega sveta. Statutarno-pravna komisija je na svoji 12. seji 8. decembra 2015 obravnavala pobudo in sklenila, da jo sprejme, na svoji 13. seji, 14. decembra 2015 pa je oblikovala besedili sprememb Statuta Metne občine Maribor in Poslovnika mestnega sveta Mestne občine Maribor. V skladu s podano pobudo komisija predlaga uvrstitev gradiv na dnevni red 12. seje mestnega sveta, ki je sklicana za 17. december 2015.

Komisija ugotavlja, da je bil že v oktobru 2015 podan predlog za razrešitev članov komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, in da do sedaj, zaradi nedorečenosti posameznih določb statuta in poslovnika, predlog še ni bil uvrščen na dnevni red seje mestnega sveta. Komisija ocenjuje, da bodo predlagane spremembe odpravile nejasnosti glede postopkov imenovanj in razrešitev. V izogib dodatnim zapletom komisija meni, da je spremembe statuta in poslovnika potrebno čim prej sprejeti, zato na podlagi 34. člena poslovnika mestnega sveta predlaga razširitev dnevnega reda 12. seje mestnega sveta s predlaganima gradivoma.   

                                                     Jelka ČERNIVEC

                             Predsednica statutarno-pravne

                                                   komisije

