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PREDLOG

ZA IMENOVANJE NADOMESTNEGA  PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA ZAVODA MLADINSKI KULTURNI CENTER MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 22. in 24. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor (MUV, št. 16/2012) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

za čas do izteka mandata
svetu zavoda
Jožeta ČONČA
ZA NADOMESTNEGA PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE (MOM) V SVET 
MLADINSKEGA KULTURNEGA CENTRA MARIBOR.
O b r a z l o ž i t e v :

Mestni svet MOM je na 11. redni seji, 26. novembra 2015, sprejel sklep o razrešitvi sedanjega predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svetu javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor Željka MILOVANOVIČA, ker je podal pisno izjavo, da odstopa s te funkcije zaradi objektivnih razlogov.
Mestni svet MOM na 11. redni seji, 26. novembra 2015, o predlogu za imenovanje nadomestne članice kot predstavnice ustanoviteljice (MOM) ni odločal, ker je predlagana kandidatka odstopila od kandidature že na 10. seji, ki je bila 12. novembra 2015 in ni bila izvedena, ker ni bil sprejet dnevni red seje.
V postopku ponovnega evidentiranja kandidatov za imenovanje nadomestnega člana sveta kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja v roku do 10. decembra 2015 prejela štiri popisnice evidentiranih kandidatov od SMC, NSi, ZL in SD. Pri oblikovanju predloga komisija popisnice ZL ni upoštevala, ker je ugotovila, da ima evidentirani kandidat stalno prebivališče v drugi občini in ne v MOM.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 13. seji, 15. decembra 2015, z večino glasov oblikovala predlog za imenovanje nadomestnega  predstavnika (MOM) v svet javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatu:
· Jože ČONČ, univ. dipl. teolog, zaposlen v Mariborski knjižnici - NSi

Utemeljitev: Do sedaj je bil član svetov v dveh javnih zavodih: Osnovna šola Maks Durjava (2 mandata) in nadomestni član sveta Andragoškega zavoda - Ljudske univerze. 
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