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MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA RAZREŠITEV SEDANJIH IN IMENOVANJE NADOMESTNIH ČLANOV KOMISIJE ZA MLADINSKA VPRAŠANJA 

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P A :

Po 3. členu Odloka o javnem interesu v mladinskem sektorju v Mestni občini Maribor (MUV, št. 13/2013) in 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)

I.
Mestni svet Mestne občine Maribor

r a z r e š i 
- Žigo ŠTAJNBAHERJA in 

- Reneja DOPLERJA 

FUNKCIJE ČLANA KOMISIJE ZA MLADINSKA VPRAŠANJA.
II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

za čas do izteka 

mandata komisiji

- Matica MATJAŠIČA in

- Martino FRIDL
ZA NADOMESTA ČLANA KOMISIJE ZA MLADINSKA VPRAŠANJA.

O b r a z l o ž i t e v :

Mestni svet MOM je na 8. redni seji, 2. julija 2015, po Odloku o javnem interesu v mladinskem sektorju v Mestni občini Maribor imenoval za dobo treh let Komisijo za mladinska vprašanja v sestavi dveh predstavnikov po predlogu Mestnega mladinskega sveta Maribor (MMSM), enega predstavnika po predlogu mestnega sveta MOM, enega predstavnika po predlogu mestnega upravnega organa, pristojnega za mladino in enega po predlogu MKC Maribor.
Zaradi odstopa sedanjih članov Komisije za mladinska vprašanja, ki sta bila imenovana po predlogu MMSM, je Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja na 13. seji, 15. decembra 2015, soglasno oblikovala predlog za razrešitev sedanjih in po predlogu MMSM za imenovanje nadomestnih članov Komisije za mladinska vprašanja kot je navedeno v predlaganih sklepih I in II.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja daje mestnemu svetu MOM Predlog za razrešitev sedanjih in imenovanje nadomestnih članov Komisije za mladinska vprašanja v obravnavo in odločitev. 

Podatki o kandidatih za nadomestna člana po predlogu MMSM:

· Matic MATJAŠIČ, predsednik MMS Maribor, in študent evropskih študij; v preteklih petih letih je bil aktiven na lokalni kot nacionalni ravni mladinske politike; danes je tesno povezan z lokalnim okoljem, predvsem skozi delo v mladinskem svetu, vključuje pa se tudi v druge mladinske organizacije in različne projekte, kar mu daje odlično poznavanje mladinske politike na lokalni ravni;

· Martina FRIDL, dijakinja II. gimnazije v Mariboru, aktivna je bila kot osnovnošolka v  otroškem parlamentu ter številnih družbenih tekmovanjih, v srednji šoli pa se je bolj osredotočila na mladinski sektor v Mariboru; aktivno prostovoljstvo v številnih mladinskih organizacijah ji daje poleg veščin in izkušenj zelo širok pogled v mladinski sektor v Mariboru. 
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