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PREDLOG

ZA PODAJO MNENJA K IZBRANI KANDIDATKI ZA IMENOVANJE DIREKTORICE JAVNEGA ZAVODA VARSTVENO DELOVNI CENTER POLŽ MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P :

Po 56. členu Zakona o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. (Uradni list RS, št. 3/07 – uradno prečiščeno besedilo, 23/07 – popr. , 41/07 – popr., 61/10 – ZSVarPre, 62/10 – ZUPJS in 57/12) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)

Mestni svet Mestne občine Maribor

d a j e    p o z i t i v n o    m n e n j e

mag. Jasmini BREZNIK

ZA IMENOVANJE DIREKTORICE JAVNEGA ZAVODA

VARSTVENO DELOVNI CENTER POLŽ MARIBOR.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Zakonu o socialnem varstvu direktorja javnega zavoda Varstveno delovni center Polž Maribor, katerega ustanoviteljica je Republika Slovenija, imenuje svet zavoda s soglasjem ministra, pristojnega za socialno varstvo, po predhodnem mnenju pristojnega organa lokalne skupnosti, v kateri ima zavod sedež.

 Mandat direktorja traja 5 let. 

Svet Varstveno delovnega centra Polž je začel z razpisnim postopkom za imenovanje direktorja zavoda za prihodnje mandatno obdobje zaradi poteka mandata sedanji direktorici mag. Jasmini Breznik . Razpis je bil objavljen v Uradnem listu RS št. 78, dne16.10.2015. Svet zavoda je ugotovil, da se je na razpis v razpisnem roku prijavila ena  kandidatka. 

Po opravljenih razgovorih s kandidatko, ki razpisne pogoje izpolnjuje, je svet zavoda na podlagi izpolnjevanja razpisnih pogojev in osebne predstavitve ter vizije razvoja zavoda izbral kandidatko mag. Jasmino BREZNIK kot osebo, ki je najbolj usposobljena za strokovno in organizacijsko vodenje zavoda, Ministrstvo RS za delo, družino in socialne zadeve in enake možnosti zaprosil za soglasje, mestni svet MOM pa za predhodno mnenje k njenemu imenovanju. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 14. seji, 19. januarja 2016, soglasno oblikovala predlog za podajo pozitivnega mnenja k izbrani kandidatki mag. Jasmini BREZNIK za direktorico javnega zavoda Varstveno delovni center Polž Maribor in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev. 
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