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STALIŠČE

ODBORA ZA KMETIJSTVO IN CELOSTNI RAZVOJ PODEŽELJA 

K GRADIVU ZA 13. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja je na 6. seji, 25. januarja 2016, obravnaval gradivo za 13. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:

I.

Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o določitvi pogojev reje rejnih in hišnih živali na območju Mestne občine Maribor – skrajšani postopek (GMS – 213)

Odbor za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja se je seznanil z Odlokom o prenehanju veljavnosti Odloka o določitvi pogojev reje rejnih in hišnih živali na območju Mestne občine Maribor in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme po skrajšanem postopku.
II.
Pravilnik o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v Mestni občini Maribor za obdobje 2016-2020 (GMS – 214)
Odbor za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja se je seznanil s Pravilnikom o ohranjanju in spodbujanju razvoja kmetijstva in podeželja v Mestni občini Maribor za obdobje 2016-2020.

Odbor dotični pravilnik podpira in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme.
III.

Možnosti vzpostavitve velikih namakalnih sistemov na območju 
Mestne občine Maribor (GMS –  215)
Odbor za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja se je seznanil z gradivom. Odbor namero vzpostavitve velikih namakalnih sistemov podpira in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da gradivo sprejme.
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