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Včeraj se zaključuje štiridnevni obisk kitajske vladne gospodarske delegacije za gozdarstvo v Sloveniji, ki je v Slovenijo prišla na pogovore o sodelovanju in na pripravo Koordinacijskega mehanizma 16+1 za gozdno gospodarstvo. V želji po sodelovanju je kitajska vladna delegacija za gozdno – lesno verigo obiskala tudi Maribor, kjer vidijo nove investicijske priložnosti.

V Sloveniji so potekali pogovori med kitajskimi vladnimi delegati za gozdno gospodarstvo in slovenskimi vladnimi predstavnik, o akcijskem načrtu za sodelovanje v okviru Koordinacijskega mehanizma 16+1, kjer ima Slovenija vodilno vlogo. Med drugim so govorili tudi o priložnostih za povečanje izvoza proizvodov iz gozdno-lesne verige in prvem zasedanju na visoki ravni med Kitajsko in državami vzhodne in srednje Evrope, ki bo maja 2016 na Brdu pri Kranju. Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano Republike Slovenije in Državna gozdarska uprava Ljudske Republike Kitajske sta namreč v Pekingu, 6. novembra 2015, podpisali Memorandum o sporazumu ustanovitve Koordinacijskega mehanizma za sodelovanje v gozdarstvu. Priprave koordinacijskega mehanizma v gozdarstvu in njegovo izvršilno telo bazirajo v slovenski prestolnici in bodo služil kot informacijska vez in podlaga za sodelovanje med Kitajsko ter institucijami, organizacijami in podjetji držav vzhodne in srednje Evrope (Albanija, Bosna in Hercegovina, Bolgarija, Hrvaška, Češka, Estonija, Madžarska, Litva, Latvija, Črna gora, Poljska, Romunija, Srbija, Slovaška in Slovenija). Poslanstvo sodelovanja je v promociji spodbujanja trajnostnega in multifunkcijskega upravljanja z gozdovi, zaščiti mokrišč in divjih živali ter razvoju zelene ekonomije in eko kulture. 
Hkrati je bil prihod kitajske delegacije v Slovenijo namenjen seznanitvi s slovensko gozdno in lesno industrijo ter investicijskimi priložnostmi. V ta namen so med drugim obiskali tudi podjetje Marles. V želji po sodelovanju pa so kitajski vladni gospodarstveniki včeraj popoldne obiskali tudi Maribor. Sedemčlansko delegacijo je vodil Chen Shuxian, podpredsednik Kitajske državne gozdarsko - industrijske zveze. 

Predstavniki so se srečali tudi v vodstvom Mestne občine Maribor, v Hiši stare trte na Lentu jih je sprejel podžupan Mestne občine Maribor mag. Zdravko Luketič, ki je predstavil mesto Maribor ter bogato tradicijo gozdne in lesno predelovalne industrije. Kitajski predstavniki so izrazili precejšen interes za sodelovanje z Mestno občino Maribor, saj ima le-ta po njihovem mnenju velik potencial za nove investicijske priložnosti in strateška partnerstva na področju lesno predelovalne in pohištvene industrije. Pogovori o investicijskih priložnostih v Mariboru se bodo nadaljevali na dogodku v Brdu pri Kranju meseca maja. 
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