MESTNA OBČINA MARIBOR

KRAJEVNA SKUPNOST PEKRE

Bezjakova  4 2341 Limbuš

tel.:613 13 29, fax:613 13 24

E-mail : ks.pekre@maribor.si
Splet : www.ks-pekre.si
Številka: 045 /2015
Datum:   27.10.2015
Z A P I S N I K

6. redne  seje sveta KS Pekre  z dne,
24.10. 2015.  ob 18:00 uri,
v  sejni  sobi krajevne skupnosti Pekre, Bezjakova  4.
Prisotni : Branko Mlaker,  Marjan Kreuh, Jože Černelč, Danila Robič, Stane Šoštarič;
Opravičeni : Tanja Kuralt,Brigita Hojnik 
Dnevni red :
1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Potrditev zapisnika  5. redne seje

4. Določitev podpisnikov  za UJP plačila

5. Organizacije   jesenskih in prednovoletnih prireditev

6. Izdaja  glasila KS

7. Internetne  storitve - ponudba  AMIS

8. Izdelava stopnic v dvorani 

9. Obravnava  vloge  TD Pekre

10. Izterjava  obveznosti  najemnika prostorov
11. Predlog odprodaje prostorov na Lackovi c. 216
12. Vrtec Pekre

13. Razno

AD/1
Predsednik sveta g. Branko Mlaker pozdravi vse prisotne člane sveta .
Opraviči  dve članici sveta, ki sta odsotni,  svet pa je kljub temu sklepčen in lahko prične z obravnavo   predloženega dnevnega reda.

AD/2

 Člani sveta g. Jože Černelč predlaga, da se  dnevni red  dopolni s  točko - Obravnava dopisa   častnega  člana Iva  Gabrovca, s  čimer se prisotni strinjajo.

AD/3
Na zapisnika 5. redne seje  z dne  24.6.2015   in  zapisnik 2. izredne seje  z dne   2.9.2015 prisotni člani nimajo pripomb  ali dopolnil, zato svet  sprejme sklep štev. 37:

· Svet  sprejme  in potrdi zapisnik  5. redne seje z dne 24.6.2015 in  2. izredne seje z dne   2.9.2015.
AD/4

Svet je obravnaval  problematiko elektronskega podpisovanja  elektronskih nalogov  med proračunskimi uporabniki preko UJP. 
Zaradi upokojitve   dosedanje vodje službe  za MČ in KS  na MOM ge. Tatjane  Kristl je potrebno   na novo dodeliti pravice podpisovanja   elektronskih plačilnih nalogov  podpisnikom in  novi vodji  službe  za MČ in KS   v Sekretariatu za  splošne zadeve  MOM,  ge. Mirjani Mihin .
Po razpravi sprejme svet  sklep  štev.38 :

· Svet KS Pekre dodeljuje pravice uporabnika  spletne aplikacije UJP- net s pravico podpisovanja elektronskih plačilnih nalogov  naslednjim  podpisnikom : 

· Jožetu Kurniku, tajniku KS Pekre;
· Karolini Merc, tajnici KS Limbuš, ki nadomešča  tajnika v času odsotnosti;
· Mirjani Mihin, vodji  službe   za MČ in KS  v Sekretariatu za splošne zadeve MOM;
AD/5

Člani sveta  so razpravljali o organizaciji in izvedbi   prednovoletnih prireditev v Pekrah.

Predsednica  Komisije za kulturo  in informiranje ga. Danila Robič poroča o sestanku na MOM v zvezi  z organizacijo in izvedbo  prireditve  Veseli Advent, ki bi naj bila organizirana v vseh MČ in KS v Mestni občini. Pove, da   nekatere MČ in KS   te prireditve  ne bodo

izvajale, ker imajo v tem času  planirane svoje  lastne prireditve ob drugih terminih.
Na sestanku Komisije za kulturo in informiranje KS Pekre  dne  22.10.2015, kjer  so bili prisotni  tudi predstavniki društev v KS Pekre, je bilo dogovorjeno, da bo v   decembru organizirano   že tradicionalno otroško božičkovanje, ki  bo predvidoma   20. ali  23. decembra  2015, natančen datum  bo še določen. Organizatorji te prireditve  so Turistično društvo, Prostovoljno gasilsko društvo in Krajevna skupnost Pekre.
 Ob tej priložnosti bo  organizirano  tudi   predbožično družabno srečanje krajanov  pri Domu kulture Pekre   s primerno ponudbo. K sodelovanju  so vabljena    društva ter sekcije v krajevni skupnosti, ki naj   prispevajo svoj delež k tej prireditvi. 
Na Komisiji  je bilo podano tudi mnenje, da se priredite Veseli  advent planira  za naslednje leto, saj je bil  predlog  za to prireditev v letošnjem letu   malo pozen, glede na to, da smo  imeli planirano  lastno prireditev  v prednovoletnem času.
Člani sveta se s predlaganim strinjajo.
Ob  koncu razpravi člani sveta  opozarjajo na prednovoletno krasitev kraja, ki je v Pekrah  iz leta v leto slabša.
Zaradi tega je potrebno opozoriti pristojno službo na Mestni občini Maribor in podjetje Nigrad, da se primerno izvede  okrasitev   kraja, tako vpadnic v   Pekre  kot  tudi središče kraja - Dom kulture, knjižnica  itd. 

Niso dovolj  samo   štiri svetilke na   drogovih  javne razsvetljave  v križišču in nič drugega, medtem ko je drugod v mestu    neprimerno  bolje okrašeno.
AD/6
Svet je razpravljal o izdaji glasila KS v prednovoletnem času.

Predsednica Komisije za kulturo in  informiranje  ga.  Danila Robič poroča, da je bilo na seji komisije  dne  22.10.2015  dogovorjeno, da se povabijo organi krajevne skupnosti, društva , sekcije in  druge delujoče  institucije v KS, da do  15. 11.  2015 pripravijo svoje članke in prispevke  za glasilo in jih posredujejo v tajništvo KS.

Po razpravi sprejme svet  sklep štev. 39 :
· Krajevna skupnost Pekre v izda svoje glasilo v mesecu decembru 2015.

· V ta namen se povabijo  organi KS,  društva, sekcije, skupine in institucije, da    do 15.11. 2015 pripravijo  svoja gradiva za  glasilo po dogovorjenih kriterijih.

· Svoje prispevke vsi zainteresirani   pošljejo    v tajništvo KS po E-pošti.

· Glasilo bo pripravil in oblikoval uredniški odbor,  za tisk glasila  se pridobijo tri ponudbe, tiskal  ga bo najugodnejši ponudnik.
Ad/7
Svet  je obravnaval  ponudbo podjetja Amis   za telekomunikacijske storitve za potrebe delovanja krajevne skupnosti.

Do sedaj je internetne storitve zagotavljalo podjetje Telemach, telefonske pa Telekom. Vsak od njiju je  zaračunaval svoje  stroške, ki  so bili v skupnem seštevku  precej visoki glede na ponudbo  podjetja Amis, ki  ponuja  za  6. mesecev  paket  z a akcijsko ceno 19,43 EUR, nadalje  pa  cca  32,00 EUR  mesečno za   vse  storitve.
Stroški, ki jih  ponuja Amis  v ponujenem paketu, ki bi bil primeren za KS  bi bili   skoraj polovico cenejši.
To so izkoristile že nekatere ostale KS, ki so prešle na  ponudnika AMIIS in se tem bistveno zmanjšale  te  stroške.

Tajnik predloži  tudi izračun dosedanjih  stroškov ta telefonske in internetne storitve, ki znašajo v   obdobju od 1.1. do  30.9. 2015   736,00 EUR, kar  je velik  strošek, ki bi ga kazalo   bistveno zmanjšati.

Člani  v razpravi ugotavljajo, da  bi  bili  ti stroški dejansko  nižji. ob dosedanjih.

Zato   po razpravi  svet  sprejme sklep  štev. 40  :
· Svet KS  Pekre   za  zagotavljanje  telekomunikacijskih storitev podpiše  na osnovi  pridobljene  ponudbe pogodbo  s podjetjem AMIS in sicer od 1.12.2015  dalje.
· Pogodbo v imenu sveta KS podpiše predsednik sveta  g. Branko Mlaker.

AD/8
Predsednik poroča, da   so bile v mesecu  septembru izdelane  nove stopnice na oder  iz obeh garderob v dvorani Doma kulture, ker so bile   stare  že   popolnoma  dotrajane.
Naročene so bile  že v lanskem letu, vendar  takratni izvajalec  v dogovorjenem času  tega  ni opravil.

Stopnice  so bile naročene pri mizarstvu  Mladen Onič s.p. iz Limbuša, ki jih  je izdelal in montiral v zelo kratkem času in  so zelo  kvalitetno izdelane. 

Cena  z izdelavo  je znašala  643,490EUR, kar  bo plačano po izstavljenem računu.
Svet  sprejem sklep štev. 41 :

· Člani sveta se  strinjajo  in potrdijo  izdelavo stopnic  na oder, ki jih je izdelalo Mizarstvo Mladen Onič s.p.  iz Limbuša  in plačilo računa za to storitev v višini 634,34 EUR iz postavke  vlaganje v objekte in opremo.

AD/9

Svet  je obravnaval   naslednje  vloge Turističnega  društva Pekre:
1.Soglasje za  uporabo dvorane za  otroško božičkovanje  

Društvo naproša svet KS za soglasje za uporabo dvorane v Domu KS za izvedbo  tradicionalnega otroškega Božičkovanja, ki bo   20. ali 23.  12. 2015  v  Domu kulture.
Prav tako  prosijo za  finančno  pomoč pri izvedbi  te  prireditve.

-Člani sveta  menijo, da je prireditev  tradicionalna in se   društvu izda  soglasje. Prav tako je vključena  v  program dela KS za leto  2015 in je za to predvidenih 200,00  EUR.  
Svet  sprejme sklep štev. 42 : 

-Turističnemu društvu se izda soglasje za izvedbo Božičkovanja v dvorani Doma kulture, ki bo predvidoma  20. 12 ali 23. 12. 2015.
Za izvedbo   prireditve  se iz programa dela KS  predvidi znesek v višini 200,00 EUR.
2. Soglasje  za uporabo  dvorane za  izvedbo Festivala komedije  2016

Društvo prosi svet za soglasje  za uporabo  dvorane  za izvedbo   12. Festivala komedije,

 ki  bo potekal od  26.2.2016  do 20.3.2014, predstave  bodo vsak petek in soboto od  16:00

do  24:00 ure.

 -Člani sveta  s predlaganim  soglašajo., saj je to  tradicionalna prireditev v Pekrah. 

Sklep štev. 43 :
Svet KS odobri Turističnemu društvu Pekre uporabo dvorane in spremljajočih prostorov za izvedbo  12. Festivala komedije  2016  v času od  26.2.2016  do 20.3.2016 . 
4.Soglasje za postavitev  spominske table v  dvorani

 Turistično društvo naproša svet KS, da odobri postavitev  spominske  table v  avli pri blagajni, na kateri  bi bili zapisani vsi komedijanti in komedijantke iz dosedanjih  festivalov komedije.
Večina  članov   v razpravi meni, da se   TD izda  soglasje za postavitev table, nekateri pa menijo, da o tem odloči Komisija za  prostore  pri svetu KS Pekre. Dokončne Odločitve    svet  ni sprejel.
AD/10
Tajnik predstavi problematiko   najemnika   poslovnega prostora la Lackovi c 216   Dejana Jenšaca,  ki že leto  dni ne plačuje  najemnine in  obratovalnih stroškov za najeti prostor.  Imenovani ima   poslovni prostor najet  skupaj s partnerjem, ki pa redno plačuje svoje obveznosti.

Že v letu 2014  je  bila opravljena  izterjava oz. izvršba  zaostalega dolga iz prejšnjih let,  prav tako bi bilo potrebno izterjati  dolg  tudi za   ves čas nazaj, ko obveznosti ni plačeval.

Če  bi hoteli odpovedati najem prostora, bi prizadeli  tudi  najemnika, ki redno plačuje  svoje obveznosti. Zaradi tega je bolj smotrno, da se izvede ponovna izterjava   nastalega dolga.

V  primeru, če  KS  predlaga izterjavo, je potrebno  pooblastiti pravnico v Sekretariatu  za  splošne zadeve MOM  go. Marijo Krajnc za vložitev  predloga za izterjavo.
Člani sveta     soglašajo s predlogom in svet  sprejme  sklep štev 44 :

Svet KS Pekre predlaga izterjavo zaradi neplačevanja 
najemnine in
 pripadajočih obratovalnih stroškov za najem poslovnega prostora na Lackovi c. 216 najemnika Dejana Jenšac.

Svet KS tudi  pooblašča pravnico v Sekretariatu za splošne zadeve MOM  Marijo Krajnc za  vložitev predloga za izterjavo.

AD/11

Svet KS je razpravljal    o prodaji poslovnih prostorov in  o  ureditvi etažne lastnine na objektu nas Lackovi c. 216, ki jo je predlagala KS Pekre in v ta namen    tudi  polega ostalih solastnikov naročila parcelacijo in vknjižbo v lastnine v zemljiško knjigo.
Ker noben postopek  zaradi zadržkov drugih solastnikov še ni  stekel, člani sveta menijo, da se ponovno predlaga pristojnim  službam   MOM, da se  ta postopek v letu   2016 izvede.

Prav tako predlagajo da bi  se  v letu  2016  prostori  na Lackovi c. 216  ponovno  ocenijo in vključijo v program prodaje, če bi se morda pojavil  kupec, ki bi bil zainteresiran za nakup  prostorov v celoti. Cena  za prostore  naj se ne bi več zniževala.
Po razpravi sprejme svet  sklep štev 45 : 

Svet Krajevne skupnosti Pekre predlaga službam Mestne občine Maribor, da se v letu 2016 uredi etažna lastnina na objektu na Lackovi cesti 2016.
Prav tako predlaga, da se prostori na Lackovi c, 216  vključijo v program prodaje v letu 2016,   s tem. da se cena  v postopkih prodaje več ne znižuje.
AD/12
Svet je razpravljal   tudi o gradnji vrtca  v Pekrah.

-Po zadnjih  odgovorih  podžupanje ge. Jelke Černivec  je postopek povpraševanja za javno zasebno partnerstvo končan, priprava  razpisne  dokumentacije pa zamuja zaradi dejstva, da Mestna uprava  trenutno nima direktorja.

-Na Upravni   enoti v Mariboru  je bilo  podana  vloga za podaljšanje  gradbenega dovoljenja za predvideni objekt ;

-Prav tako je  bilo  v  septembru odpiranje ponudb za izvedbo kablovoda, predviden  začetek pripravljalnih del   konec  oktobra. Druga  zemeljska dela, kot je podporni zid ob Pekrskem potoku,  so v projektu planirana v zadnji fazi. 

Člani  sveta  v razpravi menijo, da bi v KS  morali biti obveščeni o izbiri izvajalca za predvidena  dela, prav tako pa je  minil že mesec  dni od  izbire izvajalce, pa  nič ne kaže, da bi se  dela  kakorkoli začela.
Člani sveta zadolžijo tajnika, da  od pristojnega organa pridobi informacije, kdo je izbrani izvajalec  za izvedbo kablovoda in kdaj se bodo dela  v resnici začela. 

To je pomembno  tudi za potek dejavnosti Prostovoljnega  gasilskega društva Pekre, saj bo  kablovod potekal preko njihovega vadbenega poligona in  bodo aktivnosti  oziroma vadba gasilske  enote  v času  gradnje motene.

AD/13

Člani sveta  so ponovno obravnavali dopis  častnega krajana Iva Gabrovca v zvezi    z načinom  skupnega  praznovanja  krajevnega praznika KS Pekre in KS Limbuš.
Člani sveta    so v razpravi podarili, da poskušajo razumeti razmišljanje  o  načinu praznovanja,  da  bi   bilo praznovanje  obeh KS ločeno,   vendar  so mnenja,  da po tolikih letih  skupnega praznovanja, ki je  temeljilo  na  za  kraj pomembnih  zgodovinskih  dogodkih v Limbušu in ki  so se mu  kasneje pridružili še Pekrski dogodki v letu 1991.
Ugotavljajo, da  krajani Limbuša doslej niso imeli nobenih pripomb, ko  se je  spomin na oboje dogodke praznoval skupno.

Člani sveta   so imeli razgovore z uglednejšimi krajani Limbuša, o tem kako razmišljajo o predlogu, da bi se  krajevni praznik praznoval ločeno. Dobili so enotni odgovor, da  skupno praznovanje, ki ga imamo že  61 let, povezuje  krajane obeh krajev in da ni potrebno teh  stvari ločevati.

Člani sveta so mnenja, da bi kakršnakoli delitev povzročila nepotrebna nasprotovanja  in razdvajanje ob dejstvu, da imamo veliko  zadev  skupnih, od Gasilskega  društva, Društva upokojencev, Kulturnega društva  imamo skupno Osnovno šolo,  ambulanto, lekarno,  pokopališče,  spadamo pod eno župnijo, krajani se  dnevno   srečujejo in delujejo v  skupnih  društvih in raznih sekcijah itd.

Z ozirom na   vsa  našteta dejstva, argumente  in okoliščine,  kljub cenjenemu razmišljanju g. Gabrovca, člani  sveta     menijo,  da praznovanje krajevnega praznika    še naprej ostane  skupno, tako kot je bilo v preteklih letih.


Po razpravi   svet  soglasno  sprejme   sklep štev  46:

Praznovanje  krajevnega praznika  KS Pekre in KS Limbuš  še naprej ostane  skupno.
AD/14 
Razno
Tajnik seznani svet o akciji   MOM, da preko Sveta  za preventivo v cestnem prometu in Agencijo za varnost v cestnem prometu v mesecu novembru in decembru organizira  predavanja  za predvsem starejšo populacijo voznikov. Predavanja  bi trajala predvidoma dve uri, KS bi morala  določiti datum in organizirati primeren prostor.

Za  reklamiranje plakate oz obveščanje po MČ in KS  bi poskrbeli organizatorji.

V KS se morajo odločiti, ali bodo pri njih organizirali ta predavanja.

V razpravi člani  sveta menijo, da bi bila predavanja koristna in da bi se temu pridružili. Določiti  je potrebno samo primeren datum in javiti  organizatorjem, prostor-dvorana pa je na razpolago.
S tem je bil dnevni red  izčrpan in seja  se je končala ob  19:30.

Zapisnik sestavil  Jože Kurnik









Predsednik sveta KS Pekre :










Branko Mlaker
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