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MESTNI SVET
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PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSTAVNICE LOKALNE SKUPNOSTI KOT PREDSTAVNICE USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA VZGOJNO - IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA SREDNJA GRADBENA ŠOLA 

IN GIMNAZIJA MARIBOR 

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011, 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 46. členu Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/2007-UPB5, 36/2008, 58/09, 64/2009-popr. in 65/2009-popr. ter 20/2011) in 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011,8/2014)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e 

za dobo štirih let

Lidijo DIVJAK MIRNIK
ZA PREDSTAVNICO LOKALNE SKUPNOSTI KOT 

PREDSTAVNICO USTANOVITELJICE (MOM) V SVET 

SREDNJE GRADBENE ŠOLE IN GIMNAZIJE MARIBOR.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Zakonu o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja je ustanoviteljica Srednje gradbene šole in gimnazije Maribor Republika Slovenija, zato dva predstavnika ustanoviteljic imenuje Vlada Republike Slovenije, enega pa Mestni svet Mestne občine Maribor.

Člani sveta so imenovani oz. izvoljeni za štiri leta in so lahko ponovno imenovani oz. izvoljeni. Za člana sveta je lahko ista oseba imenovana oz. izvoljena največ dvakrat zaporedoma.

Zaradi poteka mandata svetu šole je bil izveden postopek evidentiranja kandidatov za imenovanje predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) za prihodnje mandatno obdobje. K evidentiranju kandidatov so bile pozvane politične stranke in liste zastopane v mestnem svetu. V postopku evidentiranja je komisija prejela v roku do 19. februarja 2016 dve  popisnici evidentiranih kandidatov od DeSUS-a in Liste za pravičnost in razvoj. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 15. seji, 1. marca 2016, večinsko oblikovala predlog za imenovanje predstavnice lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Srednja gradbena šola in gimnazija Maribor ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatki:

- Lidija DIVJAK MIRNIK,
roj. 20. julija 1973, profesorica sociologije in zgodovine, zaposlena v Študentskih domovih – Univerze v Mariboru – direktorica, stanuje v Mariboru, je članica MS  – Liste za pravičnost in razvoj

Utemeljitev: je drugi mandat direktorica javnega zavod a s 37 zaposlenimi, v preteklosti predsednica sveta zavoda LGM, v preteklem mandatu mestnega sveta je bila predsednica Odbora z kulturo in članica Odbora za mladino šolstvo in šport, je certificirano usposobljena za člana nadzornih svetov in odborov družb, dobro pozna področje šolstva v MOM, ima izkušnje pri delovanju svetov javnih zavodov.
Komisija za mandatna vprašanja volitve in imenovanja predlaga mestnemu svetu, da razširi dnevni red s predlaganim gradivom, saj mandat svetu zavoda poteče 28. marca 2016. Predloga ni bilo možno pripraviti v poslovniško določenih rokih za redno uvrstitev gradiva, saj v času šolskih počitnic ni bila zagotovljena sklepčnost komisije. 
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