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	Mestni svet Mestne občine Maribor predlaga Vladi Republike Slovenije kandidatko  Petrico Dremelj za zastopnico pacientovih pravic na območju Nacionalnega Inštituta za javno zdravje, Območna enota Maribor.




dr. Andrej Fištravec

župan Mestne občine Maribor

Obrazložitev:

Vlada RS je z javnim pozivom pozvala upravičene predlagatelje, da v skladu s 50. členom Zakona o pacientovih pravicah predlagajo kandidate za imenovanje zastopnika pacientovih pravic na območju Nacionalnega inštituta za javno zdravje, Območna enota Maribor. Upravičeni predlagatelji kandidatov so nevladne organizacije ali društva, ki delujejo na področju zdravstva ali varstva potrošnikov, območni sveti Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije in občinski sveti. Mandat zastopnika pacientovih pravic traja do imenovanja novega zastopnika pacientovih pravic vendar največ 5 let.  

Mestnemu svetu kot upravičenemu predlagatelju predlagam, da odloči o kandidatki, Petrici Dremelj.

Petrica Dremlje je na Mestno občino Maribor naslovila prošnjo, da jo kot upravičeni predlagatelj prijavimo za kandidatko za zastopnika pacientovih pravic na območju  Nacionalnega Inštituta za javno zdravje, Območna enota Maribor.

Kandidatka ima univerzitetno izobrazbo, v okolju uživa strokovni in moralni ugled in ni zaposlena v javnem zdravstvenem zavodu. Ni član v organih upravljanja in nadzora izvajalcev zdravstvenih storitev, niti v organih upravljanja in nadzora Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije in drugih zavarovalnic s področja zdravstvenega zavarovanja, niti v organih upravljanja ali nadzora gospodarske družbe, ki se ukvarja s proizvodnjo ali prodajo zdravil ali medicinskih pripomočkov. Kandidatka ima 28 let delovnih izkušenj, od tega 18 let v gospodarstvu in 11 let v šolstvu, kjer je opravljala poklic profesorja matematike in fizike in koordinatorke Inštituta za informatiko na Fakulteti za elektrotehniko, računalništvo in informatiko Univerze v Mariboru. Vrsto let je sodelovala z Rdečim križem kot spremljevalka otrok v Punatu, v prostem času pa je izjemno aktivna tudi kot vodnica terapevtskega psa, s katerim obiskuje javne zavode (zavode za varstvo invalidov in otroke s posebnimi potrebami, vrtce, domove za ostarele,...).  Kandidatka meni, da bi s svojimi delovnimi in osebnimi izkušnjami lahko dobro opravljala delo zastopnika.

Mestnemu svetu mestne občine Maribor, prelagam da sprejme širitev dnevnega reda, saj rok za prijavo kandidatov poteče danes, 3.3.2016, kandidatkino vlogo pa smo prejeli šele v tem tednu. 

2

