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MESTNE OBČINE MARIBOR
STALIŠČE 

ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 14. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 9. seji, 3. marca 2016, obravnaval gradivo za 14. redno sejo mestnega sveta in oblikoval
STALIŠČE:
I.
Spremembe in dopolnitve Pravilnika o sofinanciranju letnega programa športa v Mestni občini Maribor (GMS – 228)
Odbor za mladino, šolstvo in šport sprejme Spremembe in dopolnitve Pravilnika o sofinanciranju letnega programa športa v Mestni občini Maribor. 
II.

Letni program športa za leto 2016 (GMS – 229)
Odbor za mladino, šolstvo in šport potrjuje Letni program športa za leto 2016.
III.

Seznanitev mestnega sveta z ugotovitvami iz elaborata za preveritev prostorskih, pravnih, ekonomskih, lastniških, okoljevarstvenih, kulturnovarstvenih, tehničnih in drugih pogojev za rabo in ravnanje z bike parkom Pohorje (GMS – 235)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z elaboratom za preveritve prostorskih, pravnih, ekonomskih, lastniških, okoljevarstvenih, kulturno varstvenih, tehničnih in drugih pogojev za rabo in ravnanje z bike parkom Pohorje in podpira odločitev, da se nemudoma nadaljuje z aktivnostmi po modelu JZP (način podeljevanja koncesijskega razmerja zasebnemu partnerju) – v obliki koncesijskega javno-zasebnega partnerstva.

Odbor se prav tako strinja, da se letošnjo sezono uredi bike park po vzoru pretekle sezone, in sicer, da se pripravi nov javni razpis. Odbor apelira na Mestno občino Maribor, da bodočega najemnika parka aktivno podpira pri urejanju potrebne dokumentacije za nemoteno uporabo in rabo bike parka Pohorje.
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