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ODLOK 

o spremembah in dopolnitvah odloka o lokacijskem načrtu za del PPE Rt7-S (v delu med Kočevarjevo, Smetanovo in Kosarjevo ulico ter Koroško cesto)

~ dopolnjen osnutek za prvo obravnavo ~

1.člen

V Odloku o lokacijskem načrtu za del PPE Rt7-S (v delu med Kočevarjevo, Smetanovo in Kosarjevo ulico ter Koroško cesto) (MUV, št. 4/2006), se za 1. členom doda novi 1.a člen ki se glasi:

»1.a člen

Sprejmejo spremembe in dopolnitve Odloka o lokacijskem načrtu za del PPE Rt7-S - v delu med Kočevarjevo, Smetanovo in Kosarjevo ulico ter Koroško cesto (MUV, št. 4/2006), ki jih je izdelal Urbis d.o.o. Maribor, pod št. proj. 2015/LN-023.«.

2.člen 

Za 2. členom se doda novi 2a. člen, ki se glasi:

2a.člen

Spremembe in dopolnitve lokacijskega načrta (v nadaljevanju spremembe in dopolnitve LN) obsegajo odlok, grafične priloge in obrazložitev sprememb in dopolnitev LN.«.

3. člen

Za 3. členom se doda novi 3.a člen, ki se glasi: 

»3.a člen

Območje sprememb in dopolnitev LN zajema del območja ob Smetanovi ulici, številke parcel 1678/1 in 1678/2 obe k.o. Koroška vrata, v velikosti 974 m².«.

4.člen

V 10. členu »Gradnja novih objektov« odloka se spremeni prva alineja tako, da se glasi:

» - objekt A: na severnem delu območja je načrtovana izgradnja stanovanjsko-poslovnega    objekta ob Smetanovi ulici v navezavi na ob​stoječi ulični niz« 

5. člen

V 11. členu se v prvem odstavku za tretjo alinejo doda nova četrta alineja, ki se glasi::

» - nezahtevni in enostavni objekti.«

6. člen

V 12. členu se za peto alinejo dodata šesta in sedma alineja, ki se glasita:

» -   stanovanja,
· poslovno-izobraževalne dejavnosti.«.

7. člen

V 13. členu se spremeni četrti odstavek tako, da se glasi:

» A – objekti ob Smetanovi ulici: 
· Objekt je novogradnja in je z gradbeno linijo poravnan z ni​zom obstoječih objektov ob Smetanovi ulici. Na južni strani je deﬁniran z gradbeno mejo, kar omogoča ﬂeksibilnejšo za​snovo dvoriščnega dela objekta. 

· Streha objekta je enokapna ali dvokapna. 
· Maksimalna etažnost objekta : K+P+4+M ali K+P+4+T. 

· V objektu je potrebno zagotoviti pasažo za interventni dostop in uvoz v podzemne garaže iz Smetanove ulice. Območje podzemne garaže je zarisano v karti številka 3.1 – Ureditvena situacija.« 

V šestem odstavku (C – stolpič v notranjosti kareja – južno od Smetanove ulice) se v zadnji alineji za besedama Kosarjeve ulice črta podpičje in doda besedilo, ki se glasi: »oziroma Smetanove ulice;«.

8. člen

V 14. členu se doda novi drugi odstavek, ki se glasi:

»Za objekta A in C je dopustna fazna gradnja posameznega niza objekta v skladu z lastništvom parcel (do parcelne meje) s pripadajočo podzemno garažo in ureditvijo okolja. V primeru fazne gradnje se mora omogočit povezava  podzemnih garažnih objektov pod celotnim območjem in navezava nadzemnih objektov v skladu z lokacijskim načrtom.«.

9. člen

V 15. členu se na koncu petega odstavka doda nov stavek, ki se glasi: 
»V pritličju objektov v notranjosti kareja je na dvoriščno stran k stanovanjem dopustna ureditev atrijev.«.

10. člen

V 16. členu se doda nov tretji odstavek, ki se glasi: 

»Dopustno je preoblikovanje zarisanih zemljiških parcel v večje ali manjše, skladno s potrebami in dopustnimi odstopanji od tlorisnih gabaritov ter faznosti gradnje. Možna je izvedba podrobnejše parcelacije znotraj območja.«.

11. člen

V 17. členu odloka se na koncu petega odstavka doda novi stavek, ki se glasi: »Uvoz v podzemne garaže je lahko preko ramp ali dvigal, s pripadajočimi nadzemnimi objekti iz Smetanove oziroma Kosarjeve ulice. Podzemne garaže morajo biti medsebojno povezane v celotnem območju.«.

12. člen

18. člen se spremeni tako, da se glasi:

»Ureditveno območje se nahaja v zavarovanem območju enote Maribor – Mestno jedro – cona B (EŠD 424), ki je z Odlokom o razglasitvi nepremičnih kulturnih in zgodovinskih spomenikov na območju občine Maribor (MUV, št. 5/1992) razglašeno kot urbanistični spomenik. Pri načrtovanju je potrebno upoštevati varstveni režim opredeljen v razglasitvenem aktu.

Za poseg v območje kulturnega spomenika je treba pridobiti kulturnovarstvene pogoje in soglasja za posege po predpisih s področja varstva kulturne dediščine.

Tekom gradbeno-zemeljskih del mora investitor zaradi vpogleda v zemeljske plasti in evidentiranja eventuelnih arheoloških ostalin, omogočiti dostop do zemljišč, kjer se bodo izvajala zemeljska dela, in opravljanje strokovnega konservatorskega nadzora nad posegi. V primeru najdb in pozitivne kulturne plasti bodo gradbeno – zemeljska dela lahko začasno ustavljena, znotraj gradbenega okvira pa bodo izvedene ustrezne predhodne arheološke raziskave, ki jih opravi ustrezno usposobljen izvajalec. Pričetek del mora biti pisno prijavljen Zavodu za varstvo kulturne dediščine Slovenije OE Maribor vsaj 10 dni prej, da bo lahko pravočasno zagotovljen strokovni nadzor, ki ga pristojna javna služba izvaja v okviru svoje redne dejavnosti.

Ob vseh posegih v zemeljske plasti pa velja tudi splošen arheološki varstveni režim, ki tudi najditelja/lastnika zemljišča/investitorja/odgovornega vodjo del ob odkritju dediščine zavezuje, da najdbo zavaruje nepoškodovano na mestu odkritja in o najdbi takoj, najpozneje naslednji delovni dan obvesti pristojno enoto Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije, ki situacijo dokumentira v skladu z določili arheološke stroke. V primeru odkritja arheoloških ostalin, ki jim grozi nevarnost poškodovanja ali uničenja, lahko pristojni organ to zemljišče z izdajo odločbe določi za arheološko najdišče.«.

13. člen

20. člen se spremeni tako, da se glasi:

Varstvo pred požarom

Območje sprememb in dopolnite LN se nahaja na področju, kjer je požarna ogroženost naravnega okolja srednje velika. Načrtovane stavbe se uvrščajo med požarno zahtevne objekte. Doseganje predpisane ravni požarne varnosti mora izhajati iz študije požarne varnosti, kadar je to zahtevano s predpisi o študiji požarne varnosti. Kadar izdelava študije požarne varnosti ni zahtevana, mora doseganje predpisane ravni požarne varnosti izhajati iz dokumenta Zasnova požarne varnosti, ki na kratek in pregleden način določa potrebne ukrepe, povezane s/z: 

· širjenjem požara na sosednje objekte,

· nosilnostjo konstrukcije ter širjenjem požara po stavbah,

· evakuacijskimi potmi in sistemi za javljanje in alarmiranje,

· napravami za gašenje in dostopom gasilcev.

Študija oziroma zasnova požarne varnosti sta sestavni del projektne dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja. Povzetek vsebine študije požarne varnosti oziroma zasnove požarne varnosti, mora biti naveden v obrazcu Izkaz požarne varnosti stavbe. Izkaz požarne varnosti stavbe je obvezna priloga dokazila o zanesljivosti objekta.

Voda potrebna za gašenje požara v stavbah bo zagotovljena z javnih hidrantnim omrežjem. Upravljavec vodovodnega omrežja zagotavlja zmogljivost hidrantnega omrežja z 10 l/sekundo vode za gašenje.

Za sprememb in dopolnitev LN bodo požarni ukrepi opredeljeni v drugih načrtih, ki izkazujejo zanesljivost objekta. Stavbe morajo biti projektirane in grajene tako, da je ob požaru na voljo zadostno število ustrezno izvedenih evakuacijskih poti in izhodov na ustreznih lokacijah, ki omogočajo hiter in varen umik.

Intervencija in dostava bosta zagotovljeni preko vseh prometnih, manipulativnih in interventnih poti znotraj območja sprememb in dopolnitev LN. Kinematični elementi cestnega priključka morajo zagotavljati prevoznost tipičnim vozilom kot tudi komunalnemu 3 osnemu vozilu, gasilskemu vozilu ipd. Takšnim obremenitvam mora »slediti« tudi dimenzioniranje nosilne konstrukcije.

Varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami

Območje sprememb in dopolnite LN se nahaja izven vseh naravnih omejitev kot so poplavna ogroženost, visoki nivoji podzemnih voda, erozivnost ter plazovitost terena. V širšem ureditvenem območju sprememb in dopolnite LN so zadostni običajni zaščitni ukrepi pred erozijo.
Obravnavano območje spada v VII. stopnjo potresne nevarnosti. Projektni pospešek tal znaša 0,100 g. Tveganje nastanka plazov zaradi potresa je v tem območju srednje. 

Za primere razlitja nevarnih snovi (olja, goriva) je potrebno pripraviti načrt za hitro ukrepanje in voditi evidenco o nevarnih snoveh, ki se uporabljajo na gradbišču. Možnost razlitja nevarnih snovi v času gradnje objekta se zmanjša na minimalno ob upoštevanju sledečega:

· nadzor tehnične usposobljenosti vozil in gradbene mehanizacije,

· nadzor nad uporabo in skladiščenjem goriv ter motornih in strojnih olj,

· nadzor nad ravnanjem z odstranjenimi gradbenimi elementi z obstoječih utrjenih površin in objektov ter

· nadzor nad ravnanjem z odpadno embalažo in ostanki gradbenih in drugih materialov.

V vseh novih objektih je potrebna ojačitev prve plošče skladno z veljavnimi predpisi.

14. člen

21. člen se spremeni tako, da se glasi:

»Predmetna lokacija se nahaja v ožjem (VVO II) vodovarstvenem območju zajetja pitne vode, ki je zavarovana z Uredbo o vodovarstvenem območju za vodno telo vodonosnikov Ruš, Vrbanskega platoja, Limbuške dobrave in Dravskega polja (Ur.l. RS št. 24/07, 32/11, 22/13), zato je potrebno dosledno upoštevati ukrepe, prepovedi in omejitve iz omenjenega predpisa.

Potrebno je upoštevati sledeče:

· Vsi objekti se morajo priključiti na javno kanalizacijo.

· Kanalizacijski sistem mora biti v celoti načrtovan vodotesno in sicer v ločeni izvedbi za odvajanje komunalnih odpadnih in prečiščenih padavinskih voda.

· Dno izkopa za kletne etaže in podzemne garaže mora biti izvedena 2,0 m nad najvišjo gladino podzemne vode. Posegi v podzemne vode niso dovoljeni.

· Prepovedana je gradnja rezervoarjev, silosov in skladišč nevarnih snovi, prav tako je prepovedana raba podzemne vode za namestitev toplotne črpalke tipa voda-voda, zemlja-voda oziroma geosonde.

· V kolikor posamezni predvideni objekti (oz. legalizacije obstoječih objektov) v skladu z veljavno zakonodajo pod objekte za katere je potrebna izdelava presoje vplivov na podzemne vode, je v fazi pridobivanja vodnega soglasja za te objekte, potrebno izdelati revidirano analizo tveganja za onesnaženje, v skladu z veljavnimi predpisi.

· Za objekte je potrebno pred izgradnjo pridobiti vodno soglasje.«.

15. člen

24. člen odloka se spremeni tako, da se

· v šestem odstavku (Ogrevanje) zadnji stavek spremeni tako, da se glasi: »Pri fazni gradnji je dopustna tudi uporaba zemeljskega plina, toplotnih črpalk, lesne biomase in vseh ostalih alternativnih virov ogrevanja.«  in

-    na koncu sedmega odstavka (Elektrika) se doda nov stavek, ki se glasi: »Do izgradnje nove TP se lahko posamezni objekti priključujejo na obstoječe elektroenergetsko omrežje iz TP Kočevarjeva ulica.«.

16. člen

Spremembe in dopolnitve lokacijskega načrta iz 1.a člena tega odloka so v času uradnih ur na vpogled v Mestni občini Maribor na Uradu za komunalo, promet in prostor – Sektor za urejanje prostora, na Mestni četrti Koroška vrata in delno na spletni strani  www.maribor.si .

17. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Številka: 35005 – 15/2015  0301 04

Maribor, …….
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dat:  OPPN / dop. LN Kočevarjeva / obrazložitev odloka
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Maribor, 5. februar 2016

O B R A Z L O Ž I T E V

ODLOKA o spremembah in dopolnitvah odloka o 

lokacijskem načrtu za del PPE Rt7-S (v delu med Kočevarjevo, Smetanovo in Kosarjevo ulico ter Koroško cesto)

~ dopolnjen osnutek za prvo obravnavo ~

1. PODLAGA ZA PRIPRAVO SPREMEMB IN DOPOLNITEV LOKACIJSKEGA NAČRTA

Območje centralnega dela mesta se plansko ureja z Odlokom o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin srednjeročnega in dolgoročnega plana občine Maribor za območje mestne občine Maribor v letu 2000 zaradi urbanistične zasnove mesta Maribor (MUV 2/01). Obravnavano območje se ureja z Odlokom o lokacijskem načrtu za del PPE Rt7-S (v delu med Kočevarjevo, Smetanovo in Kosarjevo ulico ter Koroško cesto) (MUV, št. 4/2006),

Pravna podlaga za izdelavo sprememb in dopolnitev odloka o lokacijskem načrtu  za za del PPE Rt7-S je Zakon o prostorskem načrtovanju (Ur.l. RS št. 33/07, 108/09, 57/12 in 109/12) in Pravilnik o vsebini, obliki in načinu priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta (Uradni list RS št. 99/07).

2. POSTOPEK PRIPRAVE SPREMEMB IN DOPOLNITEV LOKACIJSKEGA NAČRTA

Osnutek sprememb in dopolnitev odloka Odlokom o lokacijskem načrtu za del PPE Rt7-S  je izdelan na osnovi Sklepa o pripravi sprememb in dopolnitev Odlokom o lokacijskem načrtu za del PPE Rt7-S - v delu med Kočevarjevo, Smetanovo in Kosarjevo ulico ter Koroško cesto (MUV št. 16/2015), kar predstavlja organizacijski in vsebinski okvir za njegovo pripravo.

Družba Urbis d.o.o. Maribor je odgovorni načrtovalec prostorskega akta. Javna razgrnitev bo potekala od 10. februarja 2016 do 24. februarja 2016, javna obravnava bo 17. februarja 2016 v sejni sobi Mestne četrti Koroška vrata. V času javne razgrnitve in javne obravnave lahko k navedenemu dopolnjenemu osnutku sprememb in dopolnitev lokacijskega načrta podajo pripombe pravne in fizične osebe. Pripombe se posredujejo pisno na Urad za komunalo, promet in prostor, Sektor za urejanje prostora, Grajska 7, Maribor ali na elektronski naslov mestna.obcina@maribor.si  pod zadevo »javna razgrnitev – Kočevarjeva« ali pa se osebno vpišejo v knjigo pripomb v prostorih javnih razgrnitev. O pripombah in predlogih, danih med javno razgrnitvijo, odloči pripravljavec prostorskega akta po predhodnem strokovnem mnenju načrtovalca. 

3. GLAVNE VSEBINSKE REŠITVE V ODLOKU

Območje sprememb in dopolnitev lokacijskega načrta se nahaja na levem bregu reke Dravi, v bližini centra mesta Maribor, natančneje ob kareju Smetanove in Kočevarjeve ulice, z uvozom iz Smetanove ulice. Predlagane spremembe ne vplivajo na celovitost načrtovanih prostorskih ureditev in rabo sosednjih zemljišč.

Obravnavano območje sprememb in dopolnitev obsega lastniške parcele naročnika ob Smetanovi ulici številka 1678/1 in 1678/2 obe k.o. Koroška vrata. Območje je skupaj veliko 974 m².
Na območju je ob Smetanovi ulici, kjer je predvidena sprememba lokacijskega načrta, načrtovan niz stanovanjskih objektov z oznako A, etažnosti  K+P+4+M.

Lokacijski načrt se dopolni z možnostjo faznosti izgradnje tako, da se omogoči izgradnjo posameznih nizov v lamelah, ki so lastniško lahko tudi različne.

Načrtuje se izgradnja dela stanovanjsko poslovnega objekta A, z uvozom skozi pasažo na dvorišče, kjer je predviden nov pritlični objekt z dvigali za uvoz v kletne garaže. Predvidena je sprememba zunanje ureditve dvorišča, kjer se lahko načrtujejo tudi zunanji atriji v pritličju. 

4. FINANČNE POSLEDICE ODLOKA

Sprejetje odloka ne bo imelo neposrednih finančnih posledic za proračun Mestne občine Maribor.
Pripravil:

Simon TEKAVEC, univ.dipl.inž.arh.

višji svetovalec 


mag. Lidija KODRIČ VUK


                              vodja sektorja 
Pregledna situacija
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Območje sprememb in dopolnitev LN – označeno z rdečo črtkana črta
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