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SVETOVNI DAN VODA 2016 V ZNAMENJU REKE DRAVE
Letošnja tema svetovnega dneva voda je: »Voda in delovna mesta«. Tema se osredotoča na pomen vode v različnih delovnih procesih, ki dajejo kruh kar milijardi in pol prebivalcem sveta. Letošnji svetovni dan voda je posvečen reki Dravi in sicer s sloganom »Drava, ohranjena in zdrava«.
(Maribor, 17.3.2016) Na današnji novinarski konferenci so bile predstavljene aktivnosti, ki v mestu Maribor potekajo v sklopu svetovnega dneva voda. Svetovni dan voda beležimo 22. marca, njegov namen je opozarjati na pomen varovanja vodnih virov in njihovo ogroženost ter opozoriti širšo javnost na boljši odnos do porabe vode in ravnanje z njo. Vsako leto se razglasi tema, ki povzema aktualno problematiko v povezavi z vodami, letošnja je: »Voda in delovna mesta«. Tema se osredotoča na pomen vode v različnih delovnih procesih, ki dajejo kruh kar milijardi in pol prebivalcem sveta. Največ vode se porabi pri proizvodnji energije, v industriji, kmetijstvu in nenazadnje za oskrbo prebivalstva s pitno vodo.
Aktivnosti v sklopu tega dneve bodo v Mariboru potekale med 17. in 23. marcem 2016, meseca junija pa bo potekal tudi prvi festival namenjen reki Dravi, Drava Festivala, ki bo na celotnem območju reke Drave v Sloveniji potekal med 10. in 19. junijem 2016. 
Letošnji Svetovni dan voda bo v Mariboru posvečen reki Dravi, ki predstavlja napajalno zaledje podzemnih voda črpališča pitne vode na Vrbanskem platoju, njena količina in moč sta vir električne energije, v preteklosti je po njej potekal transport lesa in na žalost je predstavljala transportno pot odpadnih voda. Z vsemi temi dejavnostmi predstavlja vir dohodka in oblikuje življenje v mestu. Slogan letošnje teme je: »Drava, ohranjena in zdrava«. Aktivnosti ob Svetovnem dnevu voda so le začetek vseh dogajanj na to temo. Skozi letošnja celoletna dogajanja bomo poskušali približali občanom reko kot naravno okolje, ki ponuja možnost za sprostitev in druženje. Tudi v letošnjem pestrem in raznolikem programu, ki se bo odvijal ob svetovnem dnevu voda sodelujejo številni partnerji in sicer: Medobčinski urad za varstvo okolja in ohranjanje narave MO Maribor, Mariborski vodovod javno podjetje d.d., Skupina za Dravo, Nacionalni laboratorij za zdravje, okolje in hrano, Potapljaško društvo Maribor, Kmetijsko gozdarski zavod Maribor, Aquasystems d.o.o. in Planinsko društvo Maribor Matica.

Podžupan MO Maribor mag. Zdravko Luketič je navzoče nagovoril in pozdravil predvsem delovanje Medobčinskega urada za varstvo okolja in ohranjanje narave, ki izvaja nadzor nad stanjem okolja in izvaja aktivnosti na področju zraka, hrupa, podnebnih sprememb, voda in tal, narave in odpadkov. Svoje aktivnosti, ki se bodo v Mariboru izvajali med 17. in 23. marcem, so predstavili v podjetju Mariborski Vodovod d.d. in Aquasystem d.o.o. ter predstavnik Skupine za Dravo, ki meseca junija izvedla projekt Festival Drava. Predstavniki so poudarili, da že nekaj let potekajo tudi številne akcije osveščanja na temo pitja vode iz pipe ter racionalne porabe vode. 
V lanskem letu je v sklopu svetovnega dneva voda in vseh ostalih okoljskih dni potekala kampanja osveščanje o odpadnih zdravilih, saj se aktivne snovi zdravil pojavljajo že v podzemnih in površinskih vodah. Ravno zato je pravilno odlaganje zdravil pomembno, saj jih ljudje v veliki meri odlagajo med komunalne ali biološke odpadke ali odplaknejo v stranišče, namesto, da bi jih odnesli v lekarno ali zbirni center.

Že šesto leto ob svetovnem dnevu voda, 22. marca, različni organizatorji in izvajalci z Mestno občino Maribor pripravijo skupen program aktivnosti in na ta način predstavijo občanom pomen varovanja vode in njihovo ogroženost. Letošnja tema, ki se navezuje na delovna mesta, je aktualna tudi za mesto Maribor, saj je vsak proizvodni proces vezan na porabo vode. Ob številnih aktivnostih, ki bodo izvedene čez celo leto, bo izvedena anketa o tem, kaj občanom Drava z obrežjem pomeni in kakšna so njihova pričakovanja v zvezi z dogajanji in aktivnostmi ob Dravi. 
Povezave:

Medobčinski urad za varstvo okolja in ohranjanje narave MO Maribor - http://okolje.maribor.si:81/okolje/domov/
Festival Drava - https://www.facebook.com/dravafestival/?fref=ts 
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