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 MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Komisija za mandatna vprašanja,


volitve in imenovanja

Številka:  03201-29/2014
Datum:   22. marec 2016
MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA UGOTOVITEV PRENEHANJA FUNKCIJE ČLANICE ODBORA ZA KMETIJSTVO IN CELOSTNI RAZVOJ PODEŽELJA MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR ZARADI ODSTOPA IN IMENOVANJE NADOMESTNEGA ČLANA ODBORA 
Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) in 72. členu Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 8/2005, 11/2011, 12/2011-popr., 8/2014 in 4/2015) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor
S K L E P A :

Po 23. in 31. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) ter 75. in 78. členu Poslovnika mestnega sveta MOM (MUV, št. 8/2005, 11/2011, 12/2011-popr., 8/2014 in 4/2015)

I.

Mestni svet Mestne občine Maribor

ugotovi da
Karini ŠENVETER
PRENEHA FUNKCIJA ČLANICE ODBORA ZA KMETIJSTVO IN CELOSTNI RAZVOJ PODEŽELJA MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR ZARADI PODANE ODSTOPNE IZJAVE.
II.
Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e :

Matevža AVŠIČA

ZA NADOMESTNEGA ČLANA ODBORA ZA KMETIJSTVO IN CELOSTNI RAZVOJ PODEŽELJA MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR
O b r a z l o ž i t e v :

Po Statutu Mestne občine Maribor in Poslovniku mestnega sveta MOM delovna telesa imenuje mestni svet na predlog komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Člane delovnih teles imenuje mestni svet izmed svojih članov, lahko tudi izmed drugih občanov, vendar največ polovico članov. Kandidate za člane delovnih teles predlagajo klubi svetnikov. Pri sestavi delovnih teles in zasedbi funkcij v njih se upošteva proporcionalna zastopanost strank oziroma list v mestnem svetu.

Članica Odbora za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja MS MOM Karina ŠENVETER (SMS – Zeleni Evrope) je bila za članico odbora imenovana izmed drugih občanov. Odstopno izjavo je podala, 21.12.2015, zaradi nastopa nezdružljivosti funkcije.

V skladu z določili 78. člena Poslovnika MS MOM, je komisija, 3. januarja 2016, pozvala politično stranko SMS – Zeleni Evrope k evidentiranju kandidata za nadomestnega člana. Politična stranka v roku do 18. januarja 2016  ni evidentirala novega kandidata. Nato je komisija pozvala vse stranke  in liste zastopane v mestnem svetu k evidentiranju kandidatov za nadomestnega člana omenjenega odbora. V roku do 19. februarja 2016 je na poziv komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja prispela ena popisnica kandidata za nadomestnega člana (SMC).
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 15. seji, 1. marca 2016 večinsko oblikovala predlog za ugotovitev prenehanja funkcije sedanje članice in imenovanje nadomestnega člana Odbora za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatu:

Matevž AVŠIČ, univ.dipl.inž.zoot.,  zaposlen v TIMAC AGRO ADRIATIC D.O.O., rojen 18.8.1970, stanuje v Mariboru.
Obrazložitev:  
Od leta 2002 dela na področju kmetijstva(KGZ, IRSKGH,ARSKTRP, Občina Kidričevo), od leta 2009 dela kot agronom komercialist na terenu. V dveh obdobjih je bil tajnik čebelarske zveze Maribor, v občini Kidričevo je bil strokovni vodja odbora za kmetijstvo občine Kidričevo.
	
	PREDSEDNICA

KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

Nataša ŠENEKER, univ. dipl. prav.


