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	PREDLOG SKLEPA:
	Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme spremembe in dopolnitve Pravilnika o plačah, sejninah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev ter članov drugih organov Mestne občine Maribor. 



PODPREDSEDNICA
KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

Jelka KOLMANIČ, univ. dipl. ekonom., l.r.
Priloge:
· spremembe in dopolnitve pravilnika
· neuradno prečiščeno besedilo pravilnika št. 1 

· simulacija sredstev za povračilo stroškov svetom MČ in KS iz proračuna za leto 2016 

Na podlagi 34. a člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/2007-UPB, 76/2008, 79/2009, 51/2010, 40/2012-ZUJF in 14/2015-ZUUJFO) ter 23. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 10/2011 in 8/2014) je mestni svet Mestne občine Maribor na …. seji, dne…….., sprejel

Spremembe in dopolnitve Pravilnika 
o plačah, sejninah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev

ter članov drugih organov Mestne občine Maribor 

1. člen

V Pravilniku o plačah, sejninah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev ter članov drugih organov Mestne občine Maribor (MUV št. 9/2009 in 15/2012) se v prvem členu črta pika in doda naslednje besedilo »ter predsednikov in članov svetov mestnih četrti in krajevnih skupnosti.«.

2. člen

Za 7. členom se doda nov 7. a člen, ki se glasi:

»7. a člen

Sejnina za udeležbo na posamezni seji za predsednika sveta mestne četrti in krajevne skupnosti znaša 1%, za člane sveta mestne četrti in krajevne skupnosti pa 0,5% plače župana brez dodatka za delovno dobo. 

Izplačilo se opravi dvakrat v letu na osnovi evidence o prisotnosti na sejah, ki jo vodijo tajniki mestnih četrti in krajevnih skupnosti.«.

3. člen

Te spremembe pravilnika začnejo veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Obrazložitev

Na podlagi pobud in predlog članov mestnega sveta je bila sprejeta odločitev, da se tudi predsednikom in članom svetov mestnih četrti in krajevnih skupnosti izplača sejnina za udeležbo na sejah. Predlog je, da sejnina za predsednika sveta znaša 1%, za člane sveta pa 0,5% plače župana.

Sredstva za izplačilo sejnin v letu 2016 so višini 20.000,00 EUR načrtovana v proračunu Mestne občine Maribor za leto 2016. 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 17. seji, 18. aprila 2016, po obravnavi sprememb in dopolnitev pravilnika soglasno odločila, da jih posreduje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev. 

P R A V I L N I K 
o plačah, sejninah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev

ter članov drugih organov Mestne občine Maribor 

(neuradno prečiščeno besedilo št. 1)
Neuradno prečiščeno besedilo obsega:

· Pravilnik o plačah, sejninah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev ter članov drugih organov Mestne občine Maribor (MUV št. 9/2009)

· Spremembe Pravilnika o plačah, sejninah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev ter članov drugih organov Mestne občine Maribor (MUV št. 15/2012)

I. SPLOŠNE DOLOČBE 

1. člen 

S tem pravilnikom se določajo osnove in merila za plače, sejnine in druge prejemke funkcionarjev Mestne občine Maribor, članov nadzornega odbora in članov delovnih teles mestnega sveta, ki niso člani mestnega sveta. 

2. člen 

Za opravljanje funkcije imajo funkcionarji pravico do plače, če funkcijo opravljajo poklicno, oziroma plačila za opravljanje funkcije, če funkcijo opravljajo nepoklicno.

Mestni funkcionarji so: župan, podžupan in člani mestnega sveta.

Župan se lahko odloči, da bo funkcijo opravljal poklicno.

V soglasju z županom se lahko tudi podžupan odloči, da bo svojo funkcijo opravljal poklicno.

Plačilo za opravljanje funkcije člana mestnega sveta je sejnina za udeležbo na seji mestnega sveta, oziroma seji delovnega telesa mestnega sveta.

Članom delovnih teles mestnega sveta, ki niso člani mestnega sveta in članom nadzornega odbora za njihovo delo pripada plačilo za opravljeno delo, ki ga določa ta pravilnik. 

3. člen 

Župan Mestne občine Maribor je z Odlokom o plačah funkcionarjev uvrščen v 57. plačni razred.

Županu pripada dodatek za delovno dobo. Če župan opravlja funkcijo nepoklicno, mu pripada 50 % plače, ki bi jo dobil, če bi funkcijo opravljal poklicno, vendar brez dodatka za delovno dobo.

Odločbo o plači županu izda Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

4 člen

Plačni razred podžupana v razponu od 42. do 49. plačnega razreda določi župan ob upoštevanju obsega podžupanovih pooblastil. Podžupanu pripada dodatek za delovno dobo.

Odločbo o plači podžupanu izda župan.

Če podžupan opravlja funkcijo nepoklicno, mu pripada plačilo največ v višini 50 % plače, ki bi jo dobil, če bi funkcijo opravljal poklicno, vendar brez dodatka za delovno dobo.

Podžupanu kot članu mestnega sveta ali članu delovnega telesa ne pripada sejnina, ki pripada drugim članom mestnega sveta oziroma članom delovnih teles.

Pri predčasnem prenehanju mandata župana lahko podžupanu določi plačni razred mestni svet.

II. VIŠINA IN NAČIN DOLOČANJA SEJNIN IN PLAČILA ZA OPRAVLJENO DELO 

5. člen 

Osnova za obračunavanje sejnin oziroma plačil za opravljanje dela članov mestnega sveta, nadzornega odbora in članov delovnih teles mestnega sveta, ki niso člani mestnega sveta  ter drugih prejemkov organov in komisij, imenovanih s sklepom mestnega sveta, je plača župana, določena v prvem odstavku 3. člena tega pravilnika (v nadaljevanju: plača župana).

6.  člen

Letni znesek sejnin članov mestnega sveta vključno s sejninami za seje delovnih teles mestnega sveta, ki se izplača posameznemu članu mestnega sveta ne sme presegati 15% letne plače župana.

Letni znesek sejnin članov mestnega sveta vključno s sejninami za seje delovnih teles mestnega sveta, ki se izplača posameznemu članu mestnega sveta ne sme presegati 7,5% letne plače župana. 

Članu mestnega sveta se mesečno obračuna sejnina za posamezni mesec glede na delo, ki ga je opravil, in sicer za:

· udeležbo na redni ali izredni seji mestnega sveta v višini 6,5%  plače župana,

· za vodenje delovnega telesa mestnega sveta v višini 1,5 %  plače župana,

· za članstvo v delovnem telesu v višini 1% plače župana.

Članu delovnega telesa mestnega sveta, ki ni član mestnega sveta, se za udeležbo na seji obračuna sejnina v višini 1% plače župana.

Članu mestnega sveta in članu delovnega telesa se sejnina izplača le v primeru, ko je bil prisoten na seji mestnega sveta oziroma delovnega telesa najmanj 60% časa trajanja seje.

7. člen 

Predsednik in člani nadzornega odbora mestne občine imajo pravico do plačila za opravljeno delo v višini 7,5 %  za predsednika oziroma 5 %  plače župana za člana.

Plačilo se oblikuje glede na opravljeno delo, in sicer: 

· 40 % kot sejnina, ki se izplača za udeležbo na seji;

· 60 % kot plačilo za izvedbo nadzora po programu dela ali sklepu nadzornega odbora.

Mesečno izplačilo se opravi na osnovi evidence o prisotnosti na seji in opravljenem delu, ki jo vodi Služba za delovanje mestnega sveta

Plačilo za opravljeno delo predsednika ali člana nadzornega odbora vključuje tudi prisotnost na seji mestnega sveta, če je vabljen na sejo kot poročevalec. 

III. POVRAČILA, NADOMESTILA IN DRUGI PREJEMKI

8. člen 

Funkcionar ima pravico do povračil, nadomestil in drugih prejemkov v skladu s predpisi, ki urejajo te pravice.

Funkcionar ima pravico do povračila stroškov prevoza na službeni poti, ki nastanejo pri opravljanju funkcije ali v zvezi z njo.

Pravico do povračila potnih stroškov lahko funkcionar uveljavlja, če gre za službeno potovanje izven območja Mestne občine Maribor. Stroški prevoza se povrnejo v skladu s predpisi.

Funkcionar ima pravico do dnevnice za službeno potovanje v skladu s predpisi.

Funkcionar ima pravico do povračila stroškov prenočevanja, ki nastanejo na službeni poti. Stroški prenočevanja se povrnejo na podlagi predloženega računa v skladu s predpisi.

9. člen 

Pravice iz 8. člena tega pravilnika uveljavlja funkcionar na podlagi izdanega naloga za službeno potovanje.

Nalog za službeno potovanje izda župan. V kolikor gre za službeno potovanje župana, izda nalog podžupan ali direktor mestne uprave.

Pravice do povračila stroškov v zvezi s službenimi potovanji iz 8. člena pripadajo tudi članom nadzornega odbora in članom delovnih teles mestnega sveta, ki niso člani mestnega sveta. Pravice lahko uveljavljajo le na podlagi izdanega naloga za službeno potovanje, ki ga podpiše župan ali od župana pooblaščena oseba.

IV. NAČIN IZPLAČEVANJA 

10. člen 

Sredstva za izplačevanje plač, plačila za opravljanje funkcije oziroma dela in povračilo stroškov, ki jih imajo funkcionarji, se zagotovijo iz sredstev proračuna.

Plače in drugi prejemki se izplačujejo mesečno za pretekli mesec najkasneje do 15. dne v tekočem mesecu.

Prejemki, določeni v 8. členu tega pravilnika, se izplačajo v petnajstih dneh po končanem službenem potovanju.

V. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

11. člen 

Z uveljavitvijo tega pravilnika preneha veljati Pravilnik o plačah, nadomestilih in drugih prejemkih v Mestni občini Maribor, katere določa mestni svet (Medobčinski uradni vestnik, št. 24/99 in 20/2002). 

12. člen 

Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku. 

Pravilnik o plačah, sejninah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev ter članov drugih organov Mestne občine Maribor (MUV št. 15/2012) vsebuje naslednjo prehodno in končno določbo:

Te spremembe pravilnika začnejo veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku, 2. člen pa se uporablja od 1. 6. 2012.

Datum: 13. 10. 2014

	
	


