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MESTNE OBČINE MARIBOR
STALIŠČE 

ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 16. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 11. seji, 14. aprila 2016, obravnaval gradivo za 16. redno sejo mestnega sveta in oblikoval
STALIŠČE:
I.

Pravilnik o spremembah Pravilnika o izvajanju programov za vzpodbujanje ustvarjalne dejavnosti mladih v Mestni občini Maribor (GMS – 251)

Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme Pravilnik o spremembah Pravilnika o izvajanju programov za vzpodbujanje ustvarjalne dejavnosti mladih v Mestni občini Maribor.

II.
Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2016 - druga obravnava  s področja mladine, šolstva in športa (GMS - 245)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Odlokom o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2016 - druga obravnava  s področja mladine, šolstva in športa in sprejel naslednja amandmaja:

1. AMANDMA:

Na postavki: 

211816 Tekoče vzdrževanje rač. opreme, podatkovnih baz ter telekomunikacij se zmanjša za 20.000 €; kakor tudi na postavki 214707 Odnosi z javnostmi za 10.000 € in se prenese v dobro na novo vzpostavljeno postavko, namenjeno izvajanju ukrepov Drugega lokalnega programa mladih v Mestni občini Maribor za obdobje 2016 – 2021.

OBRAZLOŽITEV:

Odbor meni, da je potrebno zagotoviti zadostna finančna sredstva za izvajanje ukrepov Drugega lokalnega programa mladih v Mestni občini Maribor za obdobje 2016 – 2021. Vsled učinkovitejše preglednosti odbor predlaga, da se dotičen program izvzame s proračunske postavke 221208 (Sofinanciranje mladinskih dejavnosti) ter se vzpostavi nova proračunska postavka.
2. AMANDMA:

Na postavki: 

102200 Investicijsko vzdrževanje objektov se zmanjša za 20.000 € in se prenese na postavko v dobro 102000 Investicije v osnovne šole.
OBRAZLOŽITEV:

Odbor meni, da je potrebno zagotoviti finančna sredstva za začetek izvedbe investicije v OŠ Janka Padežnika.

Odbor prav tako poziva župana Mestne občine Maribor, da vloži županov amandma, v katerem bo na postavki 120111 Osnovna dejavnost javnih osnovnih šol zagotovil finančna sredstva v višini 120.000 €, s katerimi bo moč pokriti funkcionalne stroške osnovnih šol.

Odbor apelira na mestno upravo, da v prihodnje predloži predlog proračuna meseca oktobra.

III.

Zaključni račun proračuna Mestne občine Maribor za leto 2015 (GMS - 253)
Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme Zaključni račun proračuna Mestne občine Maribor za leto 2015.
                                                                                 PREDSEDNICA

                                        dr. Tina TOMAŽIČ, l.r.
