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UVOD

Nadzorni odbor Mestne občine Maribor (v nadaljevanju NO MOM) je imenoval mestni svet na svoji 2. izredni seji, dne 4. decembra 2014. Imenovani člani so bili:

· Boris Bobek, predsednik

· Mitja Hasaj, podpredsednik

· Srečko Berk, član

· Sašo Lukač, član

· Daniel Blejc, član

· Miroslav Brkić, član

· mag. Ivan Kobal, član

Dne 20. aprila je mag. Ivan Kobal na  4. seji  pisno seznanil NO MOM, da bo odstopil kot član NO MOM takoj, ko bo potrjen sklep, s katerim je bil izbran za direktorja Medobčinskega inšpektorata in redarstva. Sklep je stopil v veljavo z dnem 1.6.2015 in tako je  NO MOM od tega dne deloval z enim članom manj.
Nov član NO MOM, mag. Rastislav Vrečko je bil imenovan v začetku leta 2016.
NO MOM se je v letu 2015 sestal na 9-tih sejah (prva seja NO MOM je bila v letu 2014); sprejetih je bilo 65 sklepov (od tega 42 t.i. »vsebinskih«). Vsebinski sklepi NO MOM so se sproti objavljali tudi na spletni strani MOM.
Delo nadzornega odbora je temeljilo na sprejetem programu dela za leto 2015 in sicer:

• sprememba poslovnika o delu NO MOM
• nadzor nad izvajanjem proračuna MOM v letu 2015

• pregled zaključnega računa MOM za leto 2014

• obravnava polletnega poročila o izvajanju proračuna občine

• obravnava poročila Centralno popisne komisije

• izvajanje posameznih nadzorov glede na ugotovljene potrebe in na osnovi odločitev   NO MOM: 

- nadzor zaključnih računov javnih podjetij, javnih zavodov in ostalih porabnikov 

  proračunskih sredstev za leto 2014 

- nadzor nad izvajanjem javnih naročil in investicij v MOM in v javnih podjetjih 

- nadzor zbiranja in porabe prihodkov od premoženja in dobička javnih podjetij  

- pregled letnih poročil porabnikov proračunskih sredstev

- izvajanje drugih nadzorov

• Seznanitev s poročili občinske Službe notranje revizije

• Izdelava letnega poročila o delu nadzornega odbora
Pri svojem delu je NO MOM na posamezne seje, glede na obravnavano tematiko vabil tudi odgovorne osebe in na osnovi podanih obrazložitev ter razprave oblikoval sklepe in stališča.

Spremljavo realizacije sprejetih sklepov je NO MOM izvajal na vsaki seji ter k posameznim nerealiziranim sklepom po potrebi oblikoval dodatne sklepe. 

Končna ugotovitev je, da so se vabljene osebe v večini ustrezno odzivale na vabila NO MOM in z NO MOM tudi konstruktivno sodelovale, kot večjo pomanjkljivost pa moramo izpostaviti slabo odzivnost mestne uprave na sprejete sklepe, saj je NO MOM za posredovanje informacij, dokumentacije  in odgovorov le-to moral večkrat pozivati (kar pa je verjetno tudi posledica sprememb v mestni upravi, predvsem na položaju direktorja).
NO MOM je ob rednih aktivnostih v letu 2015 izvedel Nadzor razpolaganja z nepremičnim premoženjem – nadzornika Mitja Hasaj in Sašo Lukač (zaključen je bil v začetku leta 2016) in Nadzor izvajanja javnih naročil – nadzorniki Srečko Berk, Danijel Blejc in Miroslav Brkić (nadzor je še v teku), obravnaval pa je tudi tekočo problematiko, torej zadeve, vprašanja in pobude, ki so v teku leta bile naslovljene na NO MOM s strani drugih udeležencev (Komisija za preprečevanje korupcije, Civilne iniciative, anonimne prijave ipd.). NO MOM se je mesečno seznanjal tudi s poročili o spremembah finančnega načrta odhodkov MOM, ki jih je pripravljal Urad za finance in proračun. 
V letu 2015 so se (nekateri) člani NO MOM udeležili Seminarja o vlogi in položaju NO občin ter Seminarja o izvedbi in izdelavi poročil o nadzoru.
PREGLED AKTIVNOSTI:  
V nadaljevanju podajamo pregled aktivnosti NO MOM po posameznih sejah:
1. seja, 22. decembra 2014

· NO MOM se je seznanil s  predlogom sprememb in dopolnitev Poslovnika NO MOM ter stališčem Službe za lokalno samoupravo, ki je pregledala obstoječ Poslovnik NO MOM in nanj podala določene pripombe. Izpostavljeno je bilo, da poslovnik zajema preveč splošnih določil, ki so navedena že v Statutu MOM. Po uskladitvi je bil nato v sodelovanju s Službo za delovanje mestnega sveta pripravljen čistopis sprememb poslovnika in sprejet na naslednji seji NO MOM;
· NO MOM je oblikoval izhodišča za program dela v letu 2015; 
· NO MOM je obravnaval anonimko glede delovanja in financiranja NK Pobrežje  in  anonimko glede sofinanciranja športnih programov NK Železničar. V zvezi z obema anonimkama je NO MOM sklenil, da so za nadaljnjo obravnavo potrebne dodatne informacije in dokumentacija. Sprejet je bil sklep, da se na naslednjo sejo povabi vodjo Urada za šport. 
2. seja, 26. januarja 2015

· Seje se je na vabilo NO MOM udeležil vodja Urada za šport, ki je v zvezi z anonimkami (NK Pobrežje in NK Železničar) članom NO MOM podal dodatne informacije  in pojasnila, med drugim tudi o tem, da je v teku izredna notranja revizija in da na uradu pripravljajo letni načrt pregleda posameznih upravičencev ter, da preiskavo v zvezi z NK Železničar vodi tudi policija.
NO MOM sklene, da se počaka na izsledke oz.rezultate notranje revizije in nato odloča o nadaljnjih aktivnostih. Hkrati je NO MOM zahteval predložitev letnega načrta pregleda posameznih upravičencev in pisno poročilo o ugotovitvah .

Sklep v letu 2015 še ni bil v celoti realiziran – izvajanje izredne notranje revizije je bilo dne 11.3.2015 prekinjeno s strani revizorjev Računskega sodišča, katerim je bila odstopljena tudi celotna dokumentacija o  izvedbi postopka javnega razpisa – končnega poročila še ni.
· NO MOM se je seznanil s Pravilnikom o delovanju Službe notranje revizije ter Načrtom dela za leto 2015 

Vodja Službe za notranjo revizijo (v nadaljevanju SNR) je članom NO MOM predstavila nove Usmeritve za državno notranje revidiranje (v veljavi od 1.10.2014), v katerih je opredeljeno boljše sodelovanje med notranjo revizijo in NO. Potrditev plana dela notranje revizije je še vedno v pristojnosti župana, NO  se s planom samo seznani. NO MOM je bil nadalje obveščen, da sta dodatno ob letnem planu v izvedbi tudi dve izredni reviziji in sicer ena v Uradu za Šport o kateri so govorili pri predhodnih točkah. Izpostavljena je bila problematika sistema notranjih kontrol, ali so le te skladne z zakonom in dobro prakso in podana obrazložitev, da sistem notranjih kontrol v MOM je vzpostavljen, njegovo delovanje pa SNR preverja s posameznimi konkretnimi revizijami. Sicer je bila tudi SNR presojana in deluje v skladu z usmeritvami.
Dodatnih pripomb na program dela SNR NO MOM ni imel.

· NO MOM je pregledal veljavni Načrt integritete in ugotovil, da le ta ni ažuriran, zato je bil sprejet sklep, s katerim je NO MOM pozval župana in mestno upravo, da se Načrt integritete ažurira oz., da Nadzornemu odboru sporoči rok v katerem bo ažurirala Načrt integritete.

Po večkratnih pozivih je zadnja informacija, podana s strani Mestne uprave, da so aktivnosti še v teku, zaključek pa predviden do meseca julija 2016.
· NO MOM je sprejel program dela za leto 2015.
3. seja, 16. marca 2015

· NO MOM se je seznanil s Poročilom o delu Službe notranje revizije v letu 2014.
Poročilo predstavi vodja SNR. Člane odbora je predvsem zanimal potek revizije zavoda Športni objekti; kako je urejen program kakovosti SNR; kako se izvaja preverjanje revidirancev ter morebitne težave pri potrjevanju letnega plana dela SNR. Ugotovljeno je bilo, da se notranje kontrole izvajajo dosledno; da bi SNR potrebovala kadrovsko okrepitev ter da bi bilo smotrno, da se sprejme pravilnik znotraj Mestne občine Maribor, katerega bi vsi uradi implementirali v svoje interne akte. V razpravi je bil omenjen predlog vzpostavitve metode poročanja, ki bi ljudem dala občutek, da so nadzorovani, kajti premalo je vzpostavljenega vodstvenega nadzora. Podana je bila pozitivna ocena SNR ter poudarjeno, da je medsebojno sodelovanje koristno.
· NO MOM je obravnaval anonimko v zvezi z javnim zavodom Športni objekti Maribor.
NO MOM je bil obveščen, da potekata na področju delovanja zavoda Športni objekti Maribor ter Urada za šport dve reviziji, ki ju opravljata Računsko sodišče RS ter Služba notranje revizije MOM in sprejel sklep, da ga mestna uprava po dokončanju seznani z izsledki revizij Računskega sodišča RS ter Službe notranje revizije MOM.
Končno poročilo SNR je bilo izdano dne 27.11.2015. NO ga je obravnaval v začetku leta 2016 (na 11.seji) in podal mnenje, da so predlagani ukrepi ustrezni za ureditev stanja in odpravo nepravilnosti v javnem zavodu.
· NO MOM je obravnaval dopis »Civilnega  nadzora – samoorganiziranega sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin.
V dopisu je izpostavljena problematika javnega podjetja Mariborski vodovod – poslovno poročilo za leto 2013. Člani odbora so bili mnenja, da se bo na navedbe lastnik moral odzvati ter da dotična problematika ni v pristojnosti NO MOM, kajti večina vprašanj se nanaša na gospodarski del javnega podjetja Mariborski vodovod, kamor pa NO ne sme poseči. NO MOM je sprejel sklep, da se želi seznaniti z odgovorom mestne uprave na postavljena vprašanja Civilnega nadzora. 
Pojasnila mestne uprave ( in Mariborskega Vodovoda) je NO MOM nato obravnaval na svoji 6.seji dne 19.6.2015 in sprejel sklep, da se bo o nadaljnjih postopkih sproti dogovarjal v okviru plana dela.
· NO MOM je za potrebe izvedbe nadzorov pozval mestno upravo, da mu predloži sledečo dokumentacijo:
· Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem in poročilo o realizaciji načrta v letu 2014;

· seznam vseh poslovnih prostorov, ki so se v 2014 in do tekočega dne 2015 oddali v najem na podlagi neposredne pogodbe za plačilo;

· seznam vseh poslovnih prostorov, ki so se v 2014 in do tekočega dne 2015 oddali v najem na podlagi neposredne pogodbe brezplačno.

· spisek javnih naročil v letu 2014, urejen po uradih MOM
Dokumentacija je bila predložena po ponovnem pozivu, v mesecu maju. 
4. seja, 20. aprila 2015

· NO je obravnaval Zbirno poročilo o opravljenem popisu sredstev in obveznosti do virov sredstev MOM na dan 31.12.2014.
Poročilo je predstavila predsednica centralno popisne komisije (v nadaljevanju CPK), ki je izpostavila  tudi problem pridobivanja članov v popisne komisije.

V razpravi so bila podana priporočila glede odpisov investicij v teku, in sicer, da se ustvarijo podkonti za večjo preglednost; predvsem pa je bilo poudarjeno, da je potrebna večja preudarnost pri samih pričetkih investicij – razmislek ali so izpolnjeni pogoji za izvedbo investicije v celoti ter zaprta finančna konstrukcija. Potrebno je namreč ravnati gospodarno in ne namenjati finančnih sredstev za npr. projektno dokumentacijo, če projekti ne bodo izvedeni. 
Pri pregledu odpisov terjatev je bila izpostavljen odpis v višini 130.891,64 EUR v zadevi Idea Design (sodna obravnava / izvršba), zato je NO MOM sprejel sklep, da se želi seznaniti s sklepom o razveljavitvi Sklepa o izvršbi Okrajnega sodišča v Mariboru Ig 1929/2006 (oz. z morebitno sodbo) v zadevi  Idea Design d.o.o. (TE17D521).

NO MOM je prejel zahtevano dokumentacijo po ponovnem pozivu, v mesecu juniju,  jo obravnaval na 6. seji  in podal priporočilo, da se v prihodnje pri odstopanju zadev v sodno ali izvensodno obravnavo dosledno upoštevajo pogodbena določila.
NO MOM se je želel  seznaniti tudi s pregledom vseh finančnih naložb v 2014 s popravki vrednosti le – teh na dan 31.12.2014. Sprejet je bil sklep o predložitvi dokumentacije do 11.5.2015 – dokumentacija predložena 4.6.2015.
5. seja, 25. maja 2015

· NO MOM je obravnaval gradiva MOM:
· Zaključni račun proračuna Mestne občine Maribor za leto 2014 

· Poročilo o delu javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o.  za leto 2014 z zaključnim računom in poročilo nadzornega sveta za poslovno leto 2014 

· Letno poročilo Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor za leto 2014.
NO MOM je ugotovil, da niso izpolnjeni pogoji za obravnavo zaključnega računa, kajti na seji ni prisotnih poročevalcev, ki bi gradivo ustrezno predstavili; kar ponovno izkazuje pasivnost mestne uprave v ključnih točkah, kjer bi moralo potekati medsebojno sodelovanje med nadzornim odborom in mestno upravo. Sprejet je bil sklep, s pozivom za predstavitev gradiva na naslednji seji odbora.

Poročilo o delu Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o. (v nadaljevanju JPGSZ) za leto 2014 z zaključnim računom in poročilo nadzornega sveta za poslovno leto 2014 je predstavil direktor JPGSZ.

Odbor je med drugim zanimal skupen znesek rezerv podjetja, plačilo komunalnega prispevka za zemljišče bivšega MAKS-a ter kaj kadrovsko pomeni ukinitev javnega podjetja. 

Letno poročilo Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor za leto 2014 je bilo predstavljeno s strani direktorice JMSS. V razpravi so bila obravnavani vprašanja v zvezi  s postopki prodaje stanovanj in cenitvami le-teh. 

Pri vseh dotičnih gradivih je bilo dogovorjeno, da se bodo po potrebi obravnavala še po sprejetju na seji mestnega sveta.

· NO MOM je razpravljal o problematiki Mariborske investicijske družbe (MID-MB d.o.o.)., ki je hčerinsko podjetje Mariborskega vodovoda  (in se nahaja v velikih finančnih težavah). Izražen je bil poziv, da se omenjeno družbo enakovredno tretira v postopkih javnega naročanja in sprejet sklep: » NO MOM zanima zakaj se pri zbiranju javnih naročil ne pozove enakovredno tudi družbe, ki so v posredni lasti Mestne občine Maribor.«
Z odgovorom mestne uprave se je NO MOM seznanil na naslednji seji NO MOM – podana je bila obrazložitev, da je bilo na kolegiju direktorja mestne uprave v mesecu maju 2015 sklenjeno, da se v okviru javnih naročil enakovredno pozovejo vse družbe, ki so v posredni ali neposredni lasti MOM.
· NO MOM je obravnaval vprašanje predsednika Liste za pravičnost in razvoj o stališču NO glede domnevnih kršitev veljavne zakonodaje oz. opustitve uradne dolžnosti s strani vodstva MOM – obravnava zaključnega računa MOM za leto 2013 in poročila o izvrševanju proračuna za prvo polletje 2014 na mestnem svetu ter izvedbe sklepa mestnega sveta glede imenovanja revizijskega izvedenca za namen revizije porabe finančnih sredstev proračuna MOM za leto 2014 (v obdobju I – VI.). Skupno je bil oblikovan odgovor in v imenu NO posredovan predsedniku Liste za pravičnost in razvoj. 
Problematika je bila nato ponovno obravnavana na 6.seji, ko je NO MOM na osnovi  novega dopisa prejetega s strani Liste za pravičnost in razvoj in s strani Ministrstva za finance zahteval od župana dodatna pojasnila.
6. seja, 19. junija 2015

· NO MOM je obravnaval Zaključni račun proračuna Mestne občine Maribor za leto 2014.
Gradivo sta predstavili vodja Urada za finance in proračun in vodja Sektorja za proračun. Člane odbora je predvsem zanimalo izvajanje kontrole nad samim potekom projektov, ki se financirajo iz najetega kredita ter nadzor zunanjega revizorja nad porabo nepovratnih evropskih finančnih sredstev. NO MOM je bila predstavljena ocena bilance prihodkov in odhodkov; podana so bila pojasnila glede finančnih prerazporeditev in tožbe podjetja Veolia ter pojasnila v zvezi s finančnimi naložbami s popravki vrednosti. Izpostavljeno je bilo tudi vprašanje obravnave zaključnega računa za leto 2013. NO MOM je bil informiran  o prisotnosti Računskega sodišča na Mestni občini Maribor. 
· NO MOM je določil dva predmeta nadzora, in sicer področje javnega naročanja v letu 2014 ter razpolaganje z nepremičnim premoženjem v letu 2014 in 2015. Cilj izvedbe nadzora je preveritev zakonitosti in pravilnosti postopkov ter skladnosti s proračunom MOM. 
Za izvedbo nadzora na področju javnega naročanja sta zadolžena g. Daniel Blejc in g. Srečko Berk, kasneje se jima pridruži še g.Miroslav Brkić; nadzor na področju razpolaganja z nepremičnim premoženjem vršita g. Sašo Lukač in g. Mitja Hasaj.

7. seja, 21. septembra 2015
· NO MOM je obravnaval Informacijo o letnem poročilu Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o in konsolidiranega letnega poročila skupine Energetika Maribor za leto 2014.
Direktor podjetja je predstavil gradivo in podal odgovore glede slabih terjatev ter informacije o izbiri revizijskega podjetja, ki bo Energetiko Maribor revidiralo v letu 2015. 
S strani članov odbora na informacijo o letnem poročilu ni bilo pripomb.

· NO MOM je obravnaval Poročilo o izvrševanju proračuna Mestne občine Maribor v obdobju I-VI 2015. 
Poročilo predstavi vodja urada za finance in proračun in izpostavi problematiko šolstva, vzgoje in sociale, ki predstavljajo pomemben finančni zalogaj občine. Na splošno je bilo ugotovljeno, da planirani odhodki niso preseženi, vendar pa na drugi strani zaostaja realizacija  prihodkov – predvsem na področju prodaje nepremičnin. Prav tako je zelo nizka realizacija na področju  investicij; člani odbora so se nadalje želeli seznaniti še z informacijo o prikazu finančnih sredstev v proračunu iz naslova najemnin plinovodov , ter  s problematiko finančnih sredstev, ki jih imajo mestne četrti in krajevne skupnosti na svojih transakcijskih računih.  

Na osnovi predstavljenega poročila  je bil sprejet sklep, v katerem je NO MOM opozoril predvsem na zaostanek pri realizaciji na strani prihodkov ter na področju investicij in pozval pristojne službe k maksimalnemu izvajanju vseh aktivnosti za dosego zastavljenih ciljev. 

· NO MOM je obravnaval  pobudo Odbora za lokalno samoupravo in splošne zadeve za izvedbo nadzora glede ugotovitev v zvezi s pripravo in sprejemom proračuna MOM za leto 2015 za področje krajevnih skupnosti in mestnih četrti.

Sprejet je bil sklep, s katerim je NO MOM pozval  podžupana mag. Zdravka Luketiča k posredovanju mnenja glede dotične problematike preden pristopi k morebitnemu izvajanju nadzora. 
8. seja, 26. oktobra 2015

· NO MOM je obravnaval odgovor župana glede obravnave gradiv Zaključnega računa za leto  2013 ter Polletnega poročila o izvrševanju proračuna za leto 2014 in sprejel sledeč sklep:

»Nadzorni odbor MOM se je seznanil z odgovorom župana glede obravnave gradiv Zaključnega računa za leto 2013 (le – to je bilo obravnavano na 37. seji, 22.4.2014) ter Polletnega poročila o izvrševanju proračuna za leto 2014 (mestnim svetnikom je bilo 26.8.2014 gradivo posredovano v vednost, kar zadošča zahtevam 63. člena ZJF). 

V zvezi z realizacijo sprejetega sklepa Mestnega sveta Mestne občine Maribor glede imenovanja revizijskega izvedenca za namen revizije porabe finančnih sredstev proračuna Mestne občine Maribor za leto 2014, v obdobju od I. do VI. v letu 2014, Nadzorni odbor MOM daje priporočilo, da župan, v skladu s 118. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor, anulira sklep, s pojasnilom kot ga je podal odboru.«

              Dogovorjeno je bilo, da se z dotično ugotovitvijo seznani tudi mestnega svetnika,   

              predsednika Liste za Pravičnost in razvoj (Stojana Auerja).
· NO MOM se je seznanil z informacijo podžupana mag. Zdravka Luketiča o pobudi  Odbora za lokalno samoupravo in splošne zadeve za izvedbo nadzora glede ugotovitev v zvezi s pripravo  in sprejemom proračuna MOM za leto 2015 za področje MČ in KS. Sprejet je bil sledeč sklep: »Nadzorni odbor MOM, na osnovi odgovora podžupana mag. Zdravka Luketiča, zaenkrat ne bo izvedel posebnega nadzora.«  
· NO MOM je obravnaval Vprašanja in pobude "Civilnega nadzora - samoorganiziranega sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin".
Člani so se seznanili  s korespondenco, vprašanji in pobudami  »Civilnega nadzora« v zvezi z javnima podjetjema Mariborski vodovod in Nigrad (zadevo so sicer že tudi obravnavali na svoji 3. seji).  Izpostavljeno je bilo, da se NO MOM ne more opredeliti do dotične problematike, dokler ne prejme informacij vseh vpletenih ter da iniciativa meša pristojnosti, ki so v domeni NO MOM ter pristojnosti nadzornih svetov omenjenih podjetij. NO MOM namreč ne sodeluje aktivno v poslovnih odločitvah javnih podjetij, temveč lahko preverja zakonitost le – teh. 

Po razpravi je bil sprejet sklep: 
»Nadzorni odbor MOM ugotavlja, da se do dotične problematike ne more opredeliti dokler ne prejme odgovorov vseh vpletenih strani. Vsled tega poziva mestno upravo, javno podjetje Mariborski Vodovod, d.d. in Nigrad, d.d., da posredujejo svoje odgovore oziroma stališča, vključno z informacijo o obravnavi letnih poročil za leto 2013«.
Odgovor s strani Mariborskega vodovoda je bil podan 18.11.2015. Mestno upravo je NO MOM k odgovoru   pozval še na 9. in 10. seji.  Po prejemu vseh odgovorov bo NO MOM oblikoval dokončno stališče.
· Pri pregledu poročila o spremembah finančnega načrta odhodkov Mestne občine Maribor v mesecu septembru 2015 je NO MOM pozval mestno upravo k podrobnejšim pojasnilom glede koriščenja sredstev splošne proračunske rezervacije v višini 92.000 € (vzoki, da se finančna sredstva niso načrtovala, opis dogodkov, ki so povzročili koriščenje teh finančnih sredstev ter specifikacijo materialnih stroškov).

Odgovor  – pojasnilo s strani Medobčinskega inšpektorata in redarstva Maribor je bilo posredovano dne 1.2.2016, NO MOM ga je  obravnaval in sprejel na 11.seji. 
9. seja, 30. novembra 2015
· NO MOM je obravnaval dopis Komisije za preprečevanje korupcije dne 9.11.2015 - odstop prijave oziroma informacija pristojnemu organu (MOM - Sektor za kulturo) glede predloga sofinanciranja izbranih programov iz projekta Evropska prestolnica kulture v letu 2013 in pozval mestno upravo k posredovanju dokumenta na katerega se prijava nanaša (številka 41001-397/2013-25) ter odgovora oziroma stališča na podano prijavo..
Pojasnila Mestne uprave – Urada za kulturo in mladino je NO MOM prejel 3.2.2016 in jih obravnaval na 11. seji – ugotovitev je, da v predmetni zadevi ni zaznati nepravilnosti, o čemer je NO MOM obvestil tudi KPK.
· NO MOM se je seznanil z dopisom podjetja Autocommerce, d.o.o. z dne 12.11.2015 v zvezi z javnim razpisom št. JN3954/2015 (nizkopodni avtobusi) in pozval mestno upravo k odgovoru glede navedenih domnevnih nepravilnosti pri izvedbi razpisa. 
Odgovor mestne uprave - Službe za javna naročila je NO MOM prejel  dne 4.2.2016 in zadevo obravnaval na 11. seji – ugotovitev je , da je izbran tip avtobusa ustrezen.
· Pri izvajanju nadzora javnih naročil  je bilo  izpostavljeno vprašanje postopkov (predvsem problem dvotirnosti), opredeljenih v Navodilu za oddajo javnih naročil, oziroma izvrševanje dotičnega navodila v praksi.  Sprejet je bil sklep: »Nadzorni odbor se želi seznaniti ali so v pripravi kakšne spremembe Navodila za oddajo javnih naročil. 
Odgovor mestne uprave - Službe za javna naročila je NO MOM prejel dne 4.2.2016 – uskladitev  z novo zakonodajo bo opravljena do 1.4.2016.
ZAKLJUČEK
NO MOM je v prvem letu svojega mandata opravljal aktivnosti iz sprejetega programa dela ter tekoče aktivnosti. Pri obravnavanih zadevah ni ugotovil hujših pomanjkljivosti in nepravilnosti. 
NO MOM ugotavlja, da precej pobud in prijav v zvezi z morebitnimi nepravilnostmi prihaja iz civilne sfere ter s strani Komisije za preprečevanje korupcije. NO MOM bo prejeta vprašanja tudi v bodoče tekoče in selektivno obravnaval, ob tem pa izvajal nadzore na načrtovanih področjih, ki jih bo sproti določal glede na ugotovljene potrebe. 
Pri svojem delu se NO MOM zaveda svojih pristojnosti, predvsem pa tudi omejitev, ki mu jih postavlja zakonodaja in pogosto niso upoštevane v raznih pobudah.

Pri zagotavljanju pravilnosti in zakonitosti poslovanja  je  pomembno tudi sodelovanje med NO MOM in Službo notranje revizije MOM, ki ga ocenjujemo kot dobro in korektno. 
Za doseganje optimalnega učinka svojega delovanja pa NO MOM pričakuje boljšo odzivnost mestne uprave, predvsem v smislu realizacije sprejetih sklepov.
Mitja HASAJ,                                                                      Boris BOBEK,

podpredsednik NO MOM                                                   predsednik NO MOM

Člani NO:

Srečko BERK
Sašo LUKAČ                                                                        

Daniel BLEJC

Miroslav BRKIĆ
Rastislav VREČKO
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