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Obrazložitev

Pravna podlaga

· 95 in 100 člen Zakona o cestah (Uradni list RS, št. 109/10, 48/12 in 36/14 – odl. US, 46/15), ki določata,da je upravljavec občinskih cest občinska uprava, ki način izvajanja nalog upravljanja določi s splošnim aktom ter da so občine odgovorne za varen in nemoten potek prometa po občinskih cestah.

· 6. člen Zakona o pravilih cestnega prometa (Uradni list RS, št. 82/13 – uradno prečiščeno besedilo), ki določa da občine določijo pogoje in način odstranitev in hrambe nepravilno parkiranih in zapuščenih vozil.

· 21. in 65. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF in 14/15 – ZUUJFO), ki določata da občina samostojno opravlja lokalne zadeve javnega pomena (izvirne naloge), ki jih določi s splošnim aktom občine in da občina ureja zadeve iz svoje pristojnosti z odloki, odredbami, pravilniki in navodili. 

· 7. in 9. člena Zakona o financiranju občin (Uradni list RS, št. 123/06, 57/08, 36/11 in 14/15 – ZUUJFO, 96/15) kjer je določeno, da so takse vir financiranja občin in sicer v višini, ki je določena v aktu o njihovi uvedbi, pri čemer občina lahko predpiše občinsko takso za parkiranje (parkirnino).

· 23. člen Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 10/11, 8/14), ki med drugim določa pristojnost Mestnega sveta MOM, da sprejema odloke in  druge akte. 

Razlogi  zaradi katerih je Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskih cestah potreben

Razlogi za spremembo  odloka so usklajevanje zatečenega stanja z aktualno zakonodajo na področju financiranja občine skozi občinske takse. 

Ocena stanja

Sedaj veljavni Odlok o občinskih cestah v Mestni občini Maribor je bil sprejet  leta 2012 in spremenjen leta 2015. V odloku so bile določene občinske takse – parkirnine in zavezanec za njihovo plačilo. Prav tako je bila določena prevoznina kot občinska taksa in zavezanec za plačilo le-te. V odloku samem nikoli ni bila določena višina takse. Višina parkirnin in prevoznin, njihov obračun in morebitni popusti ali oprostitve plačil, so se v preteklih letih vedno določali v okviru strategij komunalnih cen, ki jih je sprejemal Mestni svet MOM v obliki sklepov. Slednje je v nasprotju z določili 7. člena Zakona o financiranju občin, zato je potrebno sprejete sklepe vnesti v osnovni akt, ki določa takse, torej  v Odlok o občinskih cestah.

Poglavitne rešitve

S spremembo odloka se vanj vnesejo višine občinskih taks (parkirnin in prevoznin). Vse vrednosti so po večini že v veljavi skozi sprejete sklepe Mestnega sveta. Posamezne vrednosti se spreminjajo tako, da se vrednosti nižajo, kar je skladno s pobudami svetov posameznih mestnih četrti. Gre za parkirnine, ki so v območjih, ki so od mestnega središča nekoliko oddaljene. Kot novost se dodajajo le parkirnine za parkiranje službenih vozil državnih organov in hotelskih gostov. Ta parkirišča se posebej označijo s prometno signalizacijo, vrednosti parkirnin pa so določene na podlagi primerjave cen v nekaterih slovenskih občinah, kjer znašajo te tako:

1. MO Ljubljana – mesečna parkirnina znaša 200,00€ brez DDV torej 244,00€ za posamezno vozilo;
2. MO Kranj – mesečni najem parkirnega mesta znaša 50,49 € + DDV, skupaj torej 61,6€;
3. MO Celje – mesečna parkirnina znaša 50,00€ z vključenim DDV;
4. MO Koper – mesečna najemnina parkirnega mesta  znaša 75,00€ brez DDV;
5. Občina Bled – mesečno ni mogoče najeti, lahko pa najamejo dnevno, pri čemer plačajo takso v višini od 5,00 – 14,00 €/dan, odvisno od cone, v kateri se nahaja parkirišče.
Z namenom omogočanja dostopnosti parkirnih mest večjemu številu uporabnikov, se možnosti za določitev parkirnih mest za državne organe in hotelske goste omejuje in sicer pri prvih na največ 15 parkirnih mest na lokaciji posamezne enote organa in največ 6 parkirnih mest na posamezni hotel.
Obrazložitve po členih:
K 1. členu:

V odloku se določi, da ta ureja tudi področje vrednosti plačila parkirnin in prevoznin.

K 2. členu:
Dosedanja ureditev je določala ureditev višine plačila parkirnin in prevoznin v posebnem odloku, kar ni skladno z določili 9. člena Zakona o financiranju občin, kjer je višino takse potrebno določiti v istem predpisu, ki jo določa kot plačilo. Zato se besedna zveza v določenih členih črta.

K 3. členu:

V veljavnem določili 66. člena je mogoče plačati zgolj dnevno prevoznino, kar ni usklajeno z določili tega odloka o prevozninah v območju za pešce, kjer je dovoljeno plačati tudi letno prevoznino. Slednja je ugodnejša primerjalno z letnim obračunom dnevnih prevoznin.

K 4. členu:

V Odloku se doda celotno novo poglavje, v katerem se določa kaj je parkirnina, za kaj se obračunava in koliko znaša. Določa, da so parkirnine vir proračuna MO Maribor, in se namenjajo za izvajaje ukrepov akta o trajnostni mobilnosti. 

Vrednost najema parkirnega prostora v garažah lat MO Maribor, se določa skladno z odlokom, ki ureja področje oddajanja poslovnih prostorov in garaž v najem.

Vrednosti parkirnin je določena na podlagi že veljavnih cen, s predlogi znižanja za območja, ki ne predstavljajo mestnega središča. Za lažjo razlago je v nadaljevanju obrazložitve priložena grafična kart, na kateri so določene parkirne CONE.

Vrednost parkirnine za službena vozila državnih organov in hotelskih gostov je določena na podlagi primerjave cen v nekaterih občinah v R Sloveniji. Predpisana je tudi omejitev največjega možnega števila rezervacije na posamezni lokaciji, kar je skladno z namenom zagotavljanja določenega števila prosto dostopnih parkirnih prostorov naključnim uporabnikom in rezidentom. Poleg slednjega je z večanjem števila rezerviranih prostorov cena po posameznem parkirnem mestu višja.

Vrednost prevoznin določenih v odloku je enaka vrednosti prevoznin, ki jih je mestni svet že sprejel kot sklep o oblikovanju cen komunalnih storitev. Vse vrednosti in ostale določbe so torej zgolj prepis veljavnih cen.

K 5. členu:

Ime poglavja se doda, saj to ni določeno, se pa vsebinsko razlikuje od poglavja o prevozninah in parkirninah.

K 6. členu:

Mestni svet Mestne občine Maribor je cene prevoznin in parkirnin ter vse nanje popuste sprejemal v okviru strategije oblikovanja cen komunalnih storitev. Vsi do sedaj sprejeti veljavni sklepi so vneseni v to novelo odloka, zato s sprejetjem le-te, prenehajo veljati.

K 7. členu:

Posameznim upravičencem so bila v preteklosti izdana dovoljenja, ki so še v veljavi in določila sprememb odloka na njih ne bodo imela vpliva.

K 8. členu:

Določen je rok uveljavitve določil sprememb odloka.

Skica CONE:
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Ocena finančnih in drugih posledic odloka 

S spremembo odloka se ne predvideva posledic, ki bi zahtevale finančna sredstva iz proračuna. 
Mesečno plačilo parkirnine, ki je določeno na posameznih delih ali parkiriščih, je ekonomsko sprejemljivejša oblika plačila parkirnine za tiste uporabnike parkirišč, ki so dnevni migranti in niso rezidenti posameznega območja mesta Maribor, ki bi bili upravičeni do letnih dovolilnic. Dnevnim migrantom dnevno plačilo parkirnine na mesečni ravni predstavlja velik strošek, zato vozila ne malokrat puščajo tudi na mestih, kjer je to prepovedano, ali pa zasedajo zasebne ne prometne površine (travnike, dvorišča, …). Z načinom uvajanja mesečnega plačila parkirnine na mestih, kjer je zasedenost parkirnih mest to dopušča, želimo zmanjšati negativni vpliv že opisanega ne sprejemljivega parkiranja. Obstaja verjetnost, da se bo zaradi tega v proračun vplačalo več parkirnin, a vrednostno tega sedaj ni mogoče opredeliti. V kolikor bi se za mesečno plačilo parkirnine odločilo vsaj deset oseb, ki so sedaj parkirale na način, da parkirnine niso plačevale, bi se v proračun v enem letu vplačalo za 6.630 eurov več parkirnin.

Zaradi uvajanja parkirnine za vozila hotelskih gostov in vozila državnih organov se predvideva nekoliko višji letni priliv v sam proračun MOM. Ocenjujemo, da bi se iz naslova plačila parkirnin za parkiranje hotelskih gostov ter službenih vozil državnih organov, ob predlagani višini parkirnine, prihodki povišali letno za okoli 20.000 eurov.

Ostale spremembe odloka, ki na že uvedenih območjih plačljivih parkirišč ne spreminjajo trenutno veljavnih cen parkirnin ne bodo imele vpliva na prihodke. Posamezna znižanja pa so bila predlagana za območja, kjer do sedaj še ni bilo uvedenih plačil parkirnin, z izjemo 24,00 eurov znižanja dvoletne dovolilnice za stanovalce na območju CONE 9. Do sedaj je bilo v tej coni izdanih 24 dovolilnic. Tako tudi ta znižanja ne bodo imela večjih finančnih posledic. 

Mestnemu svetu MOM predlagamo, da predlog Odloka o občinskih cestah obravnava in ga sprejme v prvi obravnavi.

Danijel ŽELEZNJAK
Sektor za komunalo in promet

Na podlagi 95. in 100. člena Zakona o cestah (Uradni list RS, št. 109/10, 48/12 in 36/14 – odl. US, 46/15), 6. člena Zakona o pravilih cestnega prometa (Uradni list RS, št. 82/13 – uradno prečiščeno besedilo), 21. in 65. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF in 14/15 – ZUUJFO), 7. in 9. člena Zakona o financiranju občin (Uradni list RS, št. 123/06, 57/08, 36/11 in 14/15 – ZUUJFO, 96/15) ter 23. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 10/11, 8/14), je Mestni svet Mestne občine Maribor na ___. seji, dne ___. ___. 2016, sprejel 

O D L O K 
o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskih cestah

1. člen 

V Odloku o občinskih cestah (Medobčinski uradni vestnik št. 22/12, 15/15) se v prvem odstavku 1. člena doda nova četrta alineja, ki se glasi:

»- višino parkirnin in prevoznin;«.

Dosedanji četrta in peta alineja postaneta peta in šesta alineja.

2. člen
V prvem odstavku 50. člena, drugem odstavku 52. člena, drugem odstavku 52.b člena, petem odstavku 62. člena in drugem odstavku 66. člena se črta besedna zveza »z odlokom«.
3. člen
V prvem odstavku 66. člena se črta beseda »dnevna«.
4. člen

Za 66.a členom se doda novo poglavje in nov 66b., 66.c, 66.č, 66.d, 66.e, 66.f, 66.g in 66.h člen, ki se glasijo:

»VIŠINA PARKIRNIN IN PREVOZNIN

66.b člen

Parkirnina je občinska taksa.

Parkirnina se določi v znesku, v katerem je že vštet davek na dodano vrednost.

Višina parkirnine se določi za parkirišča na/ob občinskih cestah v posameznem območju dovoljenega parkiranja (CONA) ali ob določeni cesti ali njenem delu ali na posameznem parkirišču ali garaži.

Pristojni organ območje parkiranja ali posamezna parkirna mesta ali posamezna parkirna mesta znotraj označenega območja, kjer je potrebno plačati parkirnino označi prometno signalizacijo.
Prihodek od parkirnin in prevoznin se nameni za uresničevanje ukrepov akta o trajnostni mobilnosti v Mestni občini Maribor.
66.c člen

Parkirnina na parkirnih površinah iz četrte alineje prvega odstavka 46. člena tega odloka se obračunava na podlagi določil odloka Mestne občine Maribor, ki določa oddajanje poslovnih prostorov, garaž in garažnih boksov v najem.

66.č člen

Parkirnina na parkirnih površinah iz prve alineje drugega odstavka 50. člena tega odloka se obračunava ob delovnih dneh, med 06.00 in 22.00 uro.

Parkirnina na parkirnih površinah iz prejšnjega odstavka znaša:

· 1,00 eurov za vsako začeto uro parkiranja,

· 65,00 eurov za mesečni zakup parkirnega mesta.
Pri zakupu parkirnega mesta na parkirnih površinah iz prve alineje drugega odstavka 50. člena za obdobje od šest do 11 mesecev se prizna 10% popust, za obdobje 12 mesecev in več pa popust v višini 15 %.

Pri zakupu parkirnega mesta na parkirnih površinah iz prve alineje drugega odstavka 50. člena, se stanovalcem s stalnim prebivališčem, ki imajo dostop do stanovanja samo s te parkirne površine, prizna 50 % popust.

Na parkirnih površinah iz prvega odstavka tega člena kjer ni nameščenih avtomatskih naprav za plačevanje storitev (parkomatov), se lahko omogoči mesečni zakup parkirnega mesta ali plačilo s SMS sistemom.

O mesečnem zakupu parkirnega mesta se sklene pogodba.

66.d člen

Parkirnina na parkirnih površinah iz druge alineje drugega odstavka 50. člena tega odloka se obračunava ob delovnih dneh, med 08.00 in 17.00 uro.

Parkirnina na parkirnih površinah iz prejšnjega odstavka znaša:

· 0,80 eurov na vseh parkirnih mestih na območju CONA 1, razen na parkirnih mestih parkirišča ob Partizanski cesti pri Železniški postaji,

· 0,50 eurov na parkirnih mestih parkirišča ob Partizanski cesti pri Železniški postaji (CONA1),

-
0,80 eurov na vseh parkirnih mestih na območju CONA 2,
· 0,80 eurov na vseh parkirnih mestih na območju CONA 3,
· 0,80 eurov na vseh parkirnih mestih na območju CONA 4, razen na parkirnih mestih ob/na vozišču ceste na Slomškovem trgu,

· 1,50 eurov na parkirnih mestih ob/na vozišču ceste na Slomškovem trgu (CONA4),

· 0,80 eurov na vseh parkirnih mestih na območju CONA 5, razen na parkirnih mestih ob/na vozišču Kajuhove ulice ter Mladinske ulice zahodno od Strossmayerjeve ulice,

· 0,50 eurov na parkirnih mestih ob/na vozišču Kajuhove ulice ter Mladinske ulice zahodno od Strossmayerjeve ulice,

· 0,80 eurov na vseh parkirnih mestih na območju CONA 6,

· 0,50 eurov na vseh parkirnih mestih na območju CONA 7,

· 0,80 eurov na vseh parkirnih mestih na območju CONA 8,

· 0,50 eurov na vseh parkirnih mestih na območju CONA 9,

· 0,80 eurov na vseh parkirnih mestih na območju CONA 10,

· 0,50 eurov na vseh parkirnih mestih na območju CONA 11,

· 0,50 eurov na ostalih parkirnih mestih, kjer je to določeno s prometno signalizacijo,

· 65,00 eurov za mesečno plačilo parkirnine.

Pri mesečnem plačilu parkirnine iz 16. alineje prejšnjega odstavka tega člena za obdobje od šest do 11 mesecev se prizna 10% popust, za obdobje 12 mesecev in več pa popust v višini 15 %.

O mesečnem plačilu parkirnine iz prejšnjega odstavka tega člena se sklene pogodba.

Mesečno plačilo parkirnine iz 16. alineje prejšnjega odstavka tega člena se omogoči na parkirnih mestih na/ob naslednjih občinskih cestah ali odsekih teh cest:

· na parkirnih mestih parkirišča ob Partizanski cesti pri Železniški postaji (CONA1),

· na parkirnih mestih ob/na vozišču Kajuhove ulice, Mladinske ulice zahodno od Strossmayerjeve ulice ter Gregorčičeve ulice zahodno od Strossmayerjeve ulice (CONA 5),

· na parkirnih mestih v območjih CONA 7, CONA 9, CONA 11 ter ostalih parkirnih mestih, kjer je to določeno s prometno signalizacijo.

66.e člen

Za izdajo dovoljenja za parkiranje iz prvega odstavka 51. člena tega odloka, se plača parkirnina, ki znaša:

· za vsako vozilo stanovalcev 144,00 eurov za dve leti, če se izda dovoljenje za parkiranje na območjih CONA 1, CONA 2, CONA 3, CONA 4, CONA 5, CONA 6, CONA 8 in CONA 10,

· za vsako vozilo stanovalcev 120,00 eurov za dve leti, če se izda dovoljenje za parkiranje na območjih CONA 7, CONA 9 in CONA 11 ter ostalih parkirnih mestih, kjer je to določeno s prometno signalizacijo,

Za izdajo dovoljenja iz prvega odstavka 51. člena tega odloka za parkiranje službenih vozil pravnih oseb, službenih vozil in vozil za službene potrebe samostojnih podjetnikov-posameznikov ali posameznikov, ki samostojno opravljajo dejavnost, je parkirnina seštevek parkirnin posameznih vozil. Parkirnina za vozila iz tega odstavka se plača:

· za izdana dovoljenja za parkiranje na območjih CONA 1, CONA 2, CONA 3, CONA 4, CONA 5, CONA 6, CONA 8 in CONA 10 v znesku 144,00 eurov letno za prvo vozilo, 288,00 eurov letno za drugo vozilo in 432,00 eurov letno za tretje in vsako nadaljnje vozilo,
· za izdana dovoljenja za parkiranje na območjih CONA 7, CONA 9 in CONA 11 ter ostalih parkirnih mestih, kjer je to določeno s prometno signalizacijo v znesku 120,00 eurov letno za prvo vozilo, 240,00 eurov letno za drugo vozilo in 360,00 eurov letno za tretje in vsako nadaljnje vozilo.

66.f člen

Parkirnine ni potrebno plačati za parkiranje vozila, ki za pogon uporabljajo izključno električno energijo in vozila, ki za pogon uporabljajo stisnjen zemeljski plin (CNG-METAN), če je tako vozilo parkirano na posebej označenem parkirnem mestu na/ob vozišču občinske ceste, ali na posebej označenem mestu za polnjenje električnih vozil.

66.g člen

Za službena vozila državnih organov in tujih diplomatskih predstavništev se parkirnina za uporabo parkirnih prostorov iz 52. člena tega odloka plača:

· za do dva parkirna prostora v znesku 55,00 eurov za vsak parkirni prostor mesečno,

· za do devet parkirnih prostorov v znesku 60,00 eurov za vsak parkirni prostor mesečno,

· za največ petnajst parkirnih prostorov v znesku 65,00 eurov za vsak parkirni prostor mesečno.

Za vozila hotelskih gostov se parkirnina za uporabo parkirnih prostorov iz 52. člena tega odloka plača:

· za do dva parkirna prostora v znesku 55,00 eurov za vsak parkirni prostor mesečno,

· za do štiri parkirne prostore v znesku 60,00 eurov za vsak parkirni prostor mesečno,

· za do največ šest parkirnih prostorov v znesku 65,00 eurov za vsak parkirni prostor mesečno.

66.h člen

Plačilo prevoznine za vozila, določena v 62. in 66. členu tega odloka se določi kot plačilo dnevne prevoznine ali plačilo letne prevoznine. 

Določeni zneski prevoznine vključujejo davek na dodano vrednost.

Dnevna prevoznina se plača v višini:

· 20,00 eurov za vozila do 5t največje dovoljene mase,

· 200,00 eurov za vozila od 5t do 10t največje dovoljene mase,

· 300,00 eurov za vozila od 10t do 15t največje dovoljene mase,

· 400,00 eurov za vozila od 15t do 20t največje dovoljene mase,

· 500,00 eurov za vozila nad 20t največje dovoljene mase.

Letna prevoznina se plača v višini:

· 500,00 eurov za vozila do 5t največje dovoljene mase,

· 1500,00 eurov za vozila od 5t do 10t največje dovoljene mase,

· 2000,00 eurov za vozila od 10t do 15t največje dovoljene mase,

· 3000,00 eurov za vozila od 15t do 20t največje dovoljene mase,

· 4000,00 eurov za vozila nad 20t največje dovoljene mase.

Investitorje iz tretje alineje prvega odstavka, 21. člena Odloka o rabi javnih površin (MUV, št. 9/12, s spremembami in dopolnitvami) se za obdobje dveh mesecev, oprosti plačila prevoznine za vožnjo z vozili, katerih največja dovoljena masa ne presega 5 ton, v območju za pešce, kadar ti dostavljajo opremo za postavitev gradbenih odrov in vzpostavitev gradbišč na javni površini.«
5. člen

Pred 67. členom se doda ime poglavja »RAVNANJE Z NEPRAVILNO PARKIRANIMI IN ZAPUŠČENIMI VOZILI«.

PREHODNE IN KONČNA DOLOČBA

6. člen

Z dnem uveljavitve tega odloka, prenehajo veljati vsi sklepi Mestnega sveta MOM, ki so bili v preteklosti sprejeti v sklopu določitve komunalnih cen in so vsebinsko urejali ali posegali v področje določanja cene parkirnin, prevoznin in drugih z njimi povezanih stroškov.
7. člen

Vsi posamični pravni akti, izdani pred uveljavitvijo tega odloka, ostanejo v veljavi in uporabi do poteka veljave.

8. člen

Te spremembe in dopolnitve odloka začnejo veljati petnajsti dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Številka:
00700-1/2016-1                                                                                                                                                                                            

Datum:


                                                                                                   Župan Mestne občine Maribor

                                                                                                         Dr. Andrej Fištravec
Členi odloka, ki  se spreminjajo
Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskih cestah spreminja naslednje člene Odloka o občinskih cestah (MUV, št. 22/12 in 15/15):

SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

(vsebina odloka)

Ta odlok določa: 

· občinske ceste in prometno ureditev na občinskih cestah v Mestni občini Maribor (v nadaljevanju MOM)

· upravljanje in graditev ter vzdrževanje in varstvo občinskih cest in prometa na njih; 

· postopke in pogoje za poseganje v občinske ceste in druge javne površine in zagotavljanje njihovega varstva; 

· nadzorstvo nad občinskimi cestami in drugimi površinami ter sankcioniranje kršitev tega odloka; 

· druga vprašanja v zvezi z upravljanjem občinskih cest in drugih javnih površin.

50. člen

(parkirne površine, na katerih je uvedeno plačilo parkirnine)

Pristojni organ določi parkirne površine, na katerih je uvedeno plačilo parkirnine. Višino parkirnine določi Mestni svet MOM z odlokom v skladu z določili Zakona o financiranju občin – ZFO-1 (Ur. l. RS, št: 123/06).

Parkirne površine iz prejšnjega odstavka tega člena so:

· posebej urejena parkirišča izven vozišč javnih cest, na katerih se parkira pod pogoji upravitelja parkirišča;

· parkirne površine na/ob voziščih javnih cest.

Na parkirnih površinah iz druge alineje prejšnjega odstavka, kjer se plačuje parkirnina, mora voznik plačati parkirnino in parkirni listek namestiti na armaturno ploščo za vetrobranskim steklom v vozilu tako, da je ta viden v celoti, razen v primeru plačila s SMS sistemom ter vozilo po izteku časa, za katerega je bila plačana parkirnina, odpeljati. 

Parkirne površine iz prvega odstavka tega člena morajo biti označene s predpisano prometno signalizacijo.

Z globo 40 evrov se kaznuje za prekršek voznik, ki na parkirni površini iz druge alineje drugega odstavka tega člena:

· ne plača parkirnine na način, predpisan s tem odlokom ali prometno signalizacijo;

· ne namesti parkirnega listka na vidnem mestu v vozilu tako, da je ta viden v celoti, razen če plača s SMS sistemom 

· po izteku časa, za katerega je bila plačana parkirnina, ne odpelje vozila.

Z globo 680 evrov se kaznuje za prekršek pravna oseba ali samostojni podjetnik posameznik, ki ravna v nasprotju s četrtim odstavkom tega člena, odgovorna oseba pravne osebe pa z globo 120 evrov.

52. člen

(ostale parkirne površine)

Pristojni organ lahko določi, da se posamezne parkirne površine uporabljajo izključno za parkiranje:

· službenih vozil organov lokalne skupnosti, 

· službenih vozil državnih organov in tujih diplomatskih predstavništev,

· hotelskih gostov.

Za uporabo parkirnih prostorov iz prejšnjega odstavka se plača parkirnina, razen za parkirne prostore iz prve alineje prejšnjega odstavka ter parkirne prostore za parkiranje specialnih in intervencijskih vozil. Višino parkirnine določi Mestni svet MOM z odlokom v skladu z določili Zakona o financiranju občin – ZFO-1 (Ur. l. RS, št: 123/06).

Parkirne površine iz prvega odstavka tega člena morajo biti označene s predpisano prometno signalizacijo.

Parkiranje vozil na parkirnih površinah iz prve alineje prvega odstavka tega člena je dovoljeno z dovolilnicami za parkiranje, ki jo je imetnik dolžan namestiti na vidno mesto v vozil pod vetrobranskim steklom. 

Parkiranje vozil na parkirnih površinah iz druge in tretje alineje prvega odstavka tega člena je dovoljeno le s posebnim dovoljenjem za parkiranje, ki ga na podlagi vloge in proti plačilu izda pristojni organ. V dovoljenju se določijo pogoji za uporabo te parkirne površine. Hkrati z dovoljenjem izda pristojni organ tudi dovolilnico za parkiranje, ki jo je imetnik dolžan namestiti na vidno mesto v vozil pod vetrobranskim steklom.

Z globo 40 eurov se kaznuje za prekršek voznik vozila, ki ne namesti dovolilnice iz četrtega in petega odstavka tega člena na vidno mesto v vozilu pod vetrobranskim steklom, tako da je vidna v celoti.

Z globo 80 eurov se kaznuje za prekršek voznik, ki namesti na vidno mesto v vozilu neveljavno dovolilnico iz četrtega in petega odstavka tega člena.

Neupravičeno uporabljeno dovolilnico občinski redar odvzame in jo pošlje pristojnemu organu. O odvzemu izda potrdilo.
52. b člen

(parkirne površine za bivalna vozila in bivalne priklopnike)

Pristojni organ lahko določi, da se posamezne parkirne površine uporabljajo izključno za parkiranje bivalnih vozil in /ali bivalnih priklopnikov. Takšne parkirne površine so lahko na oziroma ob vozišču javne ceste ali na posebej urejenih parkiriščih izven vozišča javnih cest, na katerih se parkira pod pogoji upravitelja parkirišča. 

Uporaba parkirnih površin iz prejšnjega odstavka je lahko brezplačna ali pa je potrebno plačati parkirnino. Višino parkirnine določi Mestni svet MOM z odlokom v skladu z določili Zakona o financiranju občin – ZFO-1 (Ur. l. RS, št: 123/06).

Parkirne površine iz prvega in drugega odstavka tega člena morajo biti ustrezno označene s predpisano prometno signalizacijo.

Z globo 40 evrov se kaznuje za prekršek voznik, ki na parkirni površini iz prvega odstavka tega člena:

· ne plača parkirnine na način, predpisan s tem odlokom ali prometno signalizacijo;

· po izteku časa, za katerega je bila plačana parkirnina, ne odpelje vozila.

62. člen

(pogoji za vstop v območje za pešce)

V območje za pešce smejo poleg vozil, ki so navedena v 32. členu Zakona o pravilih cestnega prometa, zapeljati tudi:

· vozila za potrebe izvajanja dostave, vzdrževanje objektov, kurirskih storitev in servisne dejavnosti na območju za pešce;

· vozila lastnikov ali najemnikov garaž, poslovnih prostorov in stanovanj znotraj območja za pešce katerih največja dovoljena masa ne presega 3,5 tone; 

· avtotaksi vozila, prirejena za prevoz invalidov, ki za pogon uporabljajo stisnjen zemeljski plin (CNG) ali električni pogon ali imajo ekološko oznako motorja vozila EURO 6;  

· avtotaksi vozila avtotaksi prevoznika, ki ima sklenjeno pogodbo s ponudniki prenočišč v območju za pešce za prevoz njihovih gostov, pri čemer vozilo za pogon uporabljajo stisnjen zemeljski plin (CNG) ali električni pogon ali imajo ekološko oznako motorja vozila EURO 6;

· avtotaksi vozila na električni pogon;

· vozila javnih gospodarskih služb, ko opravljajo javno službo; 

· vozila za potrebe izvajanja prireditve izobraževalnega značaja, katerih organizatorka je MOM;

· vozila  izvajalca  gospodarske javne službe mestnega linijskega prevoza potnikov, ki so na električni pogon;

· službena vozila Mestne občine Maribor.

V območju za pešce sme pričeti in končati vožnjo kočija s konjsko vprego (na Trgu svobode).

Vozila iz prvega in drugega odstavka tega člena, razen tistih, ki jih določa Zakon o pravilih cestnega prometa, smejo zapeljati v območje za pešce le, če imajo dovoljenje pristojnega organa. 

Dovoljenje iz prejšnjega odstavka izda pristojni organ na podlagi popolne vloge, ki jo je vlagatelj dolžan vložiti pri organu vsaj 15 dni pred namenom vstopanja v območje za pešce. Skupaj z dovoljenjem se upravičencu izda dovolilnica, ki jo je imetnik dolžan namestiti na vidno mesto v vozilu, neposredno pod vetrobranskim steklom tako, da je z zunanje strani vozila vidna v celoti.

Višino prevoznine določi Mestni svet MOM z odlokom v skladu z določili Zakona o financiranju občin – ZFO-1 (Ur. l. RS, št: 123/06). Prevoznina je taksa za vožnjo v območju za pešce.

Za vstop v območje za pešce se plačuje prevoznina, razen za vozila, ki so navedena v 32. členu Zakona o pravilih cestnega prometa in za:

· vozila v dostavnem času, katerih največja dovoljena masa ne presega 5t;

· vozila lastnikov ali najemnikov stanovanj in garaž znotraj območja za pešce, katerih največja dovoljena masa ne presega 3,5 t;

· vozila lastnikov ali najemnikov poslovnih prostorov znotraj območja za pešce katerih največja dovoljena masa ne presega 3,5 t;

· vozila, ki izvajajo dostavo za izvedbo javne prireditve turističnega, humanitarnega, športnega, izobraževalnega in kulturnega pomena in za izvedbo politične prireditve ter ne prekoračujejo največje dovoljene mase 5t;

· vozila javnih gospodarskih služb, ko opravljajo javno službo;

· kočija s konjsko vprego;

· vozila za potrebe izvajanja prireditve izobraževalnega značaja, katerih organizatorka je MOM;

· vozila izvajalca gospodarske javne službe mestnega linijskega prevoza potnikov, ki so na električni pogon;

· službena vozila Mestne občine Maribor;

· avtotaksi vozila, prirejena za prevoz invalidov, ki za pogon uporabljajo stisnjen zemeljski plin (CNG) ali električni pogon ali imajo ekološko oznako motorja vozila EURO 6.

Z globo 40 eurov se kaznuje za prekršek voznik, ki ravna v nasprotju s četrtim odstavkom tega člena.

Z globo 80 eurov se kaznuje za prekršek voznik, ki namesti na vidno mesto v vozilu neveljavno dovolilnico.

Neupravičeno uporabljeno dovolilnico občinski redar odvzame in jo pošlje pristojnemu organu. O odvzemu izda potrdilo.

Premične fizične zapore, ki preprečujejo vožnjo vozil, so lahko povezane v sistem, ki omogoča elektronsko upravljanje. V tem primeru upravičenec do vstopa v območje za pešce pri pristojnem organu pridobi elektronsko kartico za upravljanje premičnih zapor. Za izdajo elektronske kartice se plača strošek izdelave kartice.

Pristojni organ z odločbo odloči o odvzemu dovolilnice in preklicu elektronske kartice, če se ta uporablja:

· v nasprotju z določili tega odloka in

· v nasprotju s pogoji iz dovoljenja pristojnega organa.

Imetnik dovolilnice mora v osmih dneh po prejemu odločbe iz enajstega odstavka tega člena pristojnemu organu vrniti dovolilnico.

