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PREDLOG

ZA IMENOVANJE DIREKTORJA JAVNEGA ZAVODA

ZA ZAŠČITNO IN POŽARNO REŠEVANJE MARIBOR

Po 36. členu Odloka o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami v mestni občini Maribor (MUV, št. 9/96) in 10. členu Statuta Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje Maribor predlagam mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P :

Po 36. členu Odloka o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami v mestni občini Maribor (MUV, št. 9/96), 10. in 11. členu Statuta Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje Maribor ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

Aleša CIRINGERJA
ZA DIREKTORJA JAVNEGA ZAVODA ZA ZAŠČITNO IN

POŽARNO REŠEVANJE MARIBOR
z 12. junijem 2016 za dobo štirih let.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami v mestni občini Maribor in Statutu Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje Maribor direktorja zavoda imenuje mestni svet Mestne občine Maribor na predlog župana za mandatno dobo štirih let.
Razpis za imenovanje direktorja Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje Maribor z izpolnjevanjem razpisnih pogojev, določenih v statutu zavoda (končana VII. stopnja izobrazbe pravne, organizacijske ali ekonomske smeri, najmanj pet let delovnih izkušenj, ali končana VI. stopnja izobrazbe pravne, organizacijske ali upravne smeri, najmanj deset let delovnih izkušenj; v skladu s 5. odst. 13. člena Zakona o gasilstvu (Ur. l. RS, št. 113/05UPB1) mora direktor opraviti strokovni izpit najkasneje v enem letu po nastopu dela) je bil objavljen v dnevniku Večer in na mariborski spletni strani 21. marca 2016 zaradi rednega imenovanja direktorja zavoda.
Tričlanska komisija, ki sem jo imenoval z nalogo, da izvede vse aktivnosti v zvezi z razpisnim postopkom, je ugotovila:

· da so se na razpis v 10-dnevnem roku prijavili štirje kandidati, en kandidat pa po razpisnem roku;

· da je en kandidat posredoval popolno vlogo, dva kandidata sta bila pozvana, da vlogi dopolnita z dokazilom o izpolnjevanju razpisnega pogoja – »najmanj pet let delovnih izkušenj«; 
· da sta kandidata vlogi dopolnila z manjkajočem dokazilom v roku do 3. maja 2016;
· da en kandidat ne izpolnjuje razpisnega pogoja glede smeri izobrazbe; 
· da je komisija 3. maja 2016 opravila razgovor z dvema kandidatoma, s tretjim kandidatom je bil razgovor opravljen 5. maja 2016;
· da je komisija 5. maja 2016, po izvedenih razgovorih z vsemi tremi kandidati, za katere je ugotovila, da so se prijavili v razpisnem roku, in da izpolnjujejo formalno-pravne pogoje razpisa, ocenjevala njihovo primernost z vidika strokovnosti in osebnostnih kvalitet, organizacijska in poslovna znanja pa na podlagi referenc in izkušenj, ki so si jih pridobili v dosedanji delovni karieri, poznavanju dejavnosti zavoda ter njihovih programov razvoja zavoda. 
Komisija je po izvedenih aktivnostih oblikovala mnenje o kandidatih in me z njim seznanila 6. maja 2016.
Po temeljitem premisleku sem izbral kandidata in sedanjega v. d. direktorja zavoda Aleša CIRINGERJA z obrazložitvijo:

kandidat Aleš CIRINGER, mag. poslovnih ved, formalno – pravne pogoje razpisa izpolnjuje; kandidat je v zavodu zaposlen od leta 1995; delovanje zavoda pozna celovito na vseh nivojih dela; v sistemu zaščite in reševanja si je po 21 letnem delu v zavodu pridobil neprecenljive izkušnje in znanja; njegovo dosedanje vodenje zavoda kot v. d. direktorja sem ocenil kot uspešno.
Alešu CIRINGERJU poteče mandat v. d. direktorja 11. junija 2016, zato predlagam  Mestnemu svetu MOM, da ga za direktorja Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje Maribor imenuje z 12. junijem 2016 za dobo štirih let. 

Predlog za imenovanje direktorja Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje dajem mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
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