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MESTNE OBČINE MARIBOR
STALIŠČE 

ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 17. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 
Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 12. seji, 19. maja 2016, obravnaval gradivo za 17. redno sejo mestnega sveta in oblikoval
STALIŠČE:
I.

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Dom Antona Skale Maribor – skrajšani postopek
 (GMS – 260)

Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Dom Antona Skale Maribor po skrajšanem postopku.
II.
Dokument identifikacije investicijskega projekta za obnovo fasade in zunanje ograje na OŠ Bojana Ilicha, Mladinska ulica 13, Maribor (GMS - 270)
Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta za obnovo fasade in zunanje ograje na OŠ Bojana Ilicha, Mladinska ulica 13, Maribor.
III.

Dokument identifikacije investicijskega projekta za presojo izgradnje Vrtca Studenci Maribor, enota Pekre po modelu javno zasebnega partnerstva (GMS - 273)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z dokumentom ter soglaša z mnenjem Delovne skupine MOM za pripravo in vodenje postopka javno zasebnega partnerstva, ki meni, da se v dotičnem primeru ne pristopi k izgradnji vrtca po modelu javno zasebnega partnerstva.
IV.
3. novelacija investicijskega programa za izgradnjo Vrtca Studenci Maribor enota Pekre (GMS - 274)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil s 3. novelacijo investicijskega programa za izgradnjo Vrtca Studenci Maribor enota Pekre in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da  jo sprejme.

Odbor prav tako apelira na Projektno pisarno, da ga o nadaljnjih aktivnostih, oziroma po zaključenih postopkih projekta, obvešča.

V.

Dokument identifikacije investicijskega projekta Investicija v celovito obnovo mestnega kopališča in upravljanja s kompleksom Mariborskega otoka s pripadajočimi objekti v skladu z Zakonom o javno zasebnem partnerstvu in drugimi področnimi zakoni (GMS - 275)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega projekta Investicija v celovito obnovo mestnega kopališča in upravljanja s kompleksom Mariborskega otoka s pripadajočimi objekti v skladu z Zakonom o javno zasebnem partnerstvu in drugimi področnimi zakoni in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme.
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