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MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

S T A L I Š Č E

ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA, VARSTVO OKOLJA IN VARSTVO NARAVE, k predlaganim gradivom za 17. sejo mestnega sveta, sprejeta na 14. seji odbora, 23. maja 2016

I.

Dokument identifikacije investicijskega projekta Investicija v celovito obnovo mestnega kopališča in upravljanja s kompleksom Mariborskega otoka s pripadajočimi objekti v skladu z Zakonom o javno zasebnem partnerstvu in drugimi področnimi zakoni GMS – 275 (naslovnica gradiva s predlogom sklepa in obrazložitvijo)
Odbor daje pozitivno mnenje k predlogu investicije, s tem, da pripravljavci gradiva pred sprejemom akta o javno-zasebnem partnerstvu pripravijo celovito predstavitev investicije. Ob spoštovanju naravovarstvenih, vodovarstvenih in kulturno varstvenih pogojev odbor zahteva predstavitev ureditve območja, ploščadi, parkirišč in drugih objektov, predvsem pa jasno opredeljen način obnove glavnega objekta in zagotovilo, da bo ta objekt ustrezno obnovljen. Na območju kopališča bi morali postaviti sodoben objekt, saj je sedanji neprimeren in po mnenju članov odbora ne bi bilo sprejemljivo, da ta objekt ostane takšen kot je. 

Ob tem odbor predlaga, da se izvede revizija zaščitenih objektov in kompleksov v mestni občini in ugotovi upravičenost posebne kulturne zaščite.  

         mag. Tomaž KANCLER, l.r.

       Predsednik odbora


