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MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE 

ODBORA ZA GOSPODARSTVO ZA 17. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za gospodarstvo je na 9. seji, 24. maja 2016, obravnaval gradivo za 17. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:

I.

Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o dodeljevanju pomoči za razvoj podjetništva v MOM v obdobju od 2015-2020 (GMS - 267)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil s Pravilnikom o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o dodeljevanju pomoči za razvoj podjetništva v MOM v obdobju od 2015-2020. 

Odbor predlaga, da se v 11. členu doda, da se Odbor za gospodarstvo seznani z imenovanjem članov v strokovno komisijo, ki jo imenuje župan ter z usklajenim razpisom preden se le – ta javno objavi. 

Odbor prav tako predlaga, da se v strokovno komisijo imenuje član Odbora za gospodarstvo, katerega izbere odbor sam. Za imenovanje v strokovno komisijo za izvedbo razpisa v letu 2016 člani odbora predlagajo predsednika odbora, Miloša Stevanovića.

II.

Poročilo o delu Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči  d.o.o. za leto 2015 z zaključnim računom in Poročilo Nadzornega sveta za poslovno leto 2015 
(GMS - 268)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil s Poročilom o delu Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o. za leto 2015 z zaključnim računom in Poročilom Nadzornega sveta za poslovno leto 2015 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga z vsemi predlaganimi sklepi sprejme. 

                                                                                       PREDSEDNIK

                                                   Miloš STEVANOVIĆ, l.r.
