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ŽUPAN MESTNE OBČINE MARIBOR PODPISAL MEMORANDUM O SODELOVANJU Z BELORUSKO OBČINO MALADEČNA
Razvijajoče se gospodarstvo Belorusije se zadnja leta odpira Evropi in svetu. Osnovna za vzpostavljanje gospodarskih vezi so tudi medobčinski odnosi med dvema državam, zato je Mestna občina Maribor podpisala sodelovanje z belorusko občino primerljive velikosti.
Delegacija Mestne občine Maribor, katero so sestavljali tudi predstavniki podjetij Snaga in Nigrad in drugih podjetij, se je mudila na dvodnevnem obisku mesta Minsk in Maladečna. Sodelovanje z mariborsko občino je bilo vzpostavljeno že pred meseci, sedaj so sledili konkretni pogovori na ravni občin in podjetij za področje upravljanja z odpadki, kanalizacijo, energetske učinkovitosti in prodaja prehrambnih izdelkov.

Belorusija se kot država gospodarsko razvija in odpira zadnjih nekaj let, zato je tudi težnja nekaterih evropskih držav, da se z njo povezujejo in iščejo možnosti za sodelovanje. Kot takšno možnost jo je prepoznala tudi Mestna občina Maribor in navezala stike v beloruskem mestu Minsk in kasneje tudi v občini Maladečna. S slednjo je župan MO Maribor dr. Andrej Fištravec tudi podpisal sporazum o sodelovanju in sicer za področja gospodarstva, predvsem komunale in upravljanja z odpadki, turizma in kulture. Mesto Maladečna je namreč v letošnjem letu bilo imenovano za kulturno mesto Belorusije, zato so pozdravili podpis sodelovanja z nekdanjo evropsko prestolnico kulture.

Namen delegacije Mestne občine Maribor so bili konkretni sestanki in srečanja na področju gospodarstva, komunalne infrastrukture, celovitega ravnanja z odpadki, kulture, turizma in prehrambne industrije. Srečanja s predstavniki komunalnega podjetja Žilkomplet iz Minska pa so izkazali interes za sodelovanje z mariborskim podjetjem Snaga na področju modernizacije upravljanja z odpadki, podjetji sta se dogovorili, da bosta sodelovanje konkretizirali in formalizirali v prihodnjih tednih. Podjetje Belgospischeprom Konzern pa je izrazilo velik interes na področju proizvodnje in prodaje prehrambnih izdelkov. 
Posebej zanimiva za belorusko stran je investicija Snage, sortirnica oziroma tovarna za predelavo odpadkov, tudi za mesto Minsk in Ministrstvo za komunalne in stanovanjske zadeve. Tako je predstavnike MO Maribor in podjetja Snaga sprejel tudi pomočnik predsednika Belorusije – glavni inšpektor za mesto Minsk Jakobson Aleksander Serafimovič in namestnik ministra za komunalne in stanovanje zadeve Šagun Anatolij Vasiljevič.
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