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MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č A

ODBORA ZA FINANCE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 17. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 18. seji odbora, 25. maja 2016
I.

Investicijski program – Novelacija rekonstrukcija kletne etaže v objektu Zdravstvenega doma Maribor za prostore centralne sterilizacije in pralnice perila GMS –  264 (naslovnica gradiva s predlogom sklepa in obrazložitvijo)
Odbor je obravnaval Investicijski program – Novelacija rekonstrukcija kletne etaže v objektu Zdravstvenega doma Maribor za prostore centralne sterilizacije in pralnice perila in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.

II.

Dokument identifikacije investicijskega projekta za presojo izgradnje Vrtca Studenci Maribor, enota Pekre po modelu javno zasebnega partnerstva GMS – 273   (naslovnica gradiva s predlogom sklepa in obrazložitvijo)
Odbor se je seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega projekta za presojo izgradnje Vrtca Studenci Maribor, enota Pekre po modelu javno zasebnega partnerstva in predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani sklep.

III.

3. novelacija investicijskega programa za izgradnjo Vrtca Studenci Maribor enota Pekre GMS – 274 (naslovnica gradiva s predlogom sklepa in obrazložitvijo)
Odbor je obravnaval 3. novelacijo investicijskega programa za izgradnjo Vrtca Studenci Maribor enota Pekre in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.

IV.

Poročilo o delu Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči  d.o.o. za leto 2015 z zaključnim računom in Poročilo Nadzornega sveta za poslovno leto 2015  GMS – 268 (naslovnica gradiva s predlogom sklepa, poročilo nadzornega sveta za poslovno leto 2015)
Odbor je obravnaval Poročilo o delu Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči  d.o.o. za leto 2015 z zaključnim računom in Poročilo Nadzornega sveta za poslovno leto 2015  in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.

V.

Dokument identifikacije investicijskega projekta Investicija v celovito obnovo mestnega kopališča in upravljanja s kompleksom Mariborskega otoka s pripadajočimi objekti v skladu z Zakonom o javno zasebnem partnerstvu in drugimi področnimi zakoni GMS – 275 (naslovnica gradiva s predlogom sklepa in obrazložitvijo)
Odbor je obravnaval Dokument identifikacije investicijskega projekta Investicija v celovito obnovo mestnega kopališča in upravljanja s kompleksom Mariborskega otoka s pripadajočimi objekti v skladu z Zakonom o javno zasebnem partnerstvu in drugimi področnimi zakoni in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.

VI.

Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za izgradnjo vodovodnega cevovoda Bresternica – Jelovec GMS – 262 (naslovnica gradiva s predlogom sklepa in obrazložitvijo)
Odbor je obravnaval Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za izgradnjo vodovodnega cevovoda Bresternica – Jelovec in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.

VII.

Dokument identifikacije investicijskega projekta za obnovo fasade in zunanje ograje na OŠ Bojana Ilicha, Mladinska ulica 13, Maribor GMS – 270 (naslovnica gradiva s predlogom sklepa in obrazložitvijo )
Odbor je obravnaval Dokument identifikacije investicijskega projekta za obnovo fasade in zunanje ograje na OŠ Bojana Ilicha, Mladinska ulica 13, Maribor in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.
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