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PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSEDNIKA IN ČLANOV SVETA ZAVODA

MARIBORSKA RAZVOJNA AGENCIJA MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :
Po 7. členu Akta o ustanovitvi zavoda »Mariborska razvojna agencija (MUV, št. 18/2000 in 8/2005) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

za dobo dveh let

SVET MARIBORSKE RAZVOJNE AGENCIJE

v sestavi:

predsednik:

1. dr. Peter VIRTIČ
člani:

2. dr. Magdalena ŠVERC

3. Branko AŠIČ

4. Dino JERMAN
5. Gorazd ŠKRABAR
6. skupni predstavnik občin Duplek, Starše in Rače-Fram 

7. mag. Aleksandra PODGORNIK

8. Igor MEGLIČ
9. Doris PAVUNA STANKO.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Aktu o ustanovitvi Mariborske razvojne agencije svet zavoda šteje devet članov in ga sestavljajo: šest predstavnikov ustanoviteljice (pet predstavnikov MOM in en skupni predstavnik občin Rače-Fram, Starše in Duplek), en predstavnik delavcev, ki opravlja dejavnost zavoda ter dva predstavnika uporabnikov, od katerih predlaga enega Štajerska gospodarska zbornica Maribor in enega Območna obrtno-podjetniška zbornica Maribor. Predsednika in člane sveta imenuje ustanoviteljica za mandatno dobo dveh let.

Zaradi poteka mandata svetu zavoda aprila 2016 je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja na podlagi vloge zavoda z dne 4. maja 2016 pozvala politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu ter v aktu o ustanovitvi zavoda opredeljene predlagatelje, da evidentirajo oz. predlagajo kandidate za imenovanje predsednika in člane sveta za novo mandatno dobo.

Za imenovanje petih predstavnikov MOM je komisija v roku do 27. maja 2016 prejela 13 popisnic evidentiranih kandidatov od NSi, DeSUS-a, SD, SDS, Županove liste, Liste župana Andreja Fištravca (tri kandidate), SMS Zeleni Evrope, SMC (tri kandidate) in Liste kolesarjev in pešcev. Predstavnika uporabnikov in delavca zavoda so predlagali v aktu opredeljeni pristojni predlagatelji. Skupnega predstavnika za novo – prihodnje mandatno obdobje sveta zavoda občine Rače – Fram, Starše in Duplek še niso predlagale.  
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 19. seji, 4. julija 2016, pri oblikovanju predloga za imenovanje predsednika in članov sveta zavoda MRA ugotovila:
· da je večina političnih strank in list v pozivu za evidentiranje kandidatov spregledala, da ustanoviteljica imenuje tudi predsednika sveta zavoda, da bi bilo zato potrebno na popisnici za evidentiranje kandidatov obkrožiti funkcijo, za katero so kandidate evidentirali (- za predsednika, - za člana);
· da so nekatere politične stranke in liste v pozivu komisije spregledale tudi navedeno in poudarjeno opozorilo, da je potrebno pri evidentiranju kandidatov upoštevati 20. člen Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (Ur. l. RS, št. 20/2011 in 57/2012), ki določa, da izvoljeni funkcionar ne sme biti član, oziroma ne sme opravljati dejavnosti v organu upravljanja, nadzora ali zastopanja v regionalni razvojni agenciji,
· da je bila v postopku evidentiranja ena kandidatura umaknjena.
Komisija je iz obravnave izločila kandidate s stalnim bivališčem v drugih občinah in kandidate, ki so izvoljeni funkcionarji, o ostalih kandidatih je o vsakem posebej glasovala. Večina članov komisije je soglašala, da se naj od kandidata, ki je prejel večino glasov za člana, pridobi soglasje za opravljanje funkcije predsednika sveta zavoda. Kandidat je izjavo, da s predlagano funkcijo soglaša, tudi posredoval.

Z večino glasov oblikovan predlog za imenovanje predsednika in članov sveta MRA (brez skupnega predstavnika zgoraj navedenih občin) komisija daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Predlog za skupnega predstavnika občin Rače-Fram, Starše in Duplek bo komisija mestnemu svetu MOM predlagala naknadno po prejemu podatkov o kandidatu.

Podatki o kandidatih:

predstavniki MOM (pet predstavnikov):

· dr. Magdalena ŠVERC,
dr. znanosti, zaposlena v Zavodu dr. Antona Martina Slomška kot vodja Medgeneracijske akademije – NSi – za članico
Utemeljitev: predavateljica na Teološki fakulteti, državna sekretarka na Ministrstvu za šolstvo in šport, vodenje evropske finančne perspektive na ministrstvu za ESS ERS, članica upravnega odbora Univerze v Mariboru, vodenje in evalvacija večjih EU projektov na področju IKT, članica Star:up Maribor Valilnica dijaških idej;

· Branko AŠIČ,
univ. dipl. inž. strojništva, zaposlen v MO Maribor – DeSUS - za člana

Utemeljitev: po poklicu je univ. dipl. inž. strojništva, trenutno dela kot inšpektor medobčinskega inšpektorata, prej pa kot vodja razvoja toplote in klima tehnike v TVT Maribor;

· dr. Peter VIRTIČ, 
dr. znanosti s področja elektrotehnike, zaposlen v Univerzi v Mariboru, Fakulteta za energetiko, stanuje v Mariboru, Goriška ul. 8 – Lista župana Andreja Fištravca – za člana, za predsednika podana pisna izjava o soglasju
Utemeljitev: izvajanje predavanj na rednem in izrednem programu, prijavljanje projektov in opravljanje del na projektih, prodekan za študentska vprašanja, … 

· Dino JERMAN, univ. dipl. ekonom., zaposlen v B.POINT d.o.o., – SMC – za člana
Utemeljitev: 25 let delovnih izkušenj v gospodarstvu v mednarodnem okolju (Henkel, Ekolab, …); 15 let na vodilnih delovnih mestih (S&M direktor, prokurist, …); specialna šolanja na področjih upravljanja podjetij/poslovanja, vodenja javnih razpisov ter ostale poslovne veščine; osebnostno ciljno orientiran, strukturiran, timski igralec;

· Gorazd ŠKROBAR,
univ. dipl. prav., zaposlen v Pošti Slovenije d.o.o. – SMC – za člana

Utemeljitev: po izobrazbi univ. dipl. prav., specializiran za področje gospodarskega prava, finančnega prava in prava informacijske družbe; delovne izkušnje je na zgoraj navedenih pravnih področjih pridobil predvsem z delom v eni večjih gospodarskih družb (Pošta Slovenije) ter z delom v mednarodni revizijski hiši v Ljubljani; 

predstavnica GZS – Štajerske gospodarske zbornice Maribor

· mag. Aleksandra PODGORNIK, univ. dipl. ekonom., direktorica Štajerske gospodarske zbornice

predstavnik Območne obrtno – podjetniške zbornice Maribor

· Igor MEGLIČ, strojni tehnik, zaposlen v STORMA Igor Meglič s.p.,

predstavnica delavcev MRA
· Doris PAVUNA STANKO,
univ. dipl. sociolog., zaposlena v zavodu MRA
	
	PREDSEDNICA
KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

Nataša ŠENEKER, univ. dipl. prav., l. r.


