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MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 7. IZREDNO SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 19. seji odbora, 5. septembra 2016

I.

Seznanitev s študijo programa upravljanja Mariborskega Pohorja GMS – 319
Odbor se je seznanil s študijo programa upravljanja Mariborskega Pohorja.

V razpravi so člani odbora ugotavljali, da je študija dobra osnova za  reševanja problematike mariborskega Pohorja in da je upravljanje mariborskega Pohorja potrebno urediti, vendar menijo, da predlagano gradivo še ne predstavlja dolgoročne rešitve problematike, saj je odprtih še veliko vprašanj.

Podan je bil predlog, da se aktivnosti mestne uprave usmerijo predvsem v reševanju letošnje sezone, istočasno pa premišljeno išče dolgoročna rešitev, med drugim tudi glede načina pridobivanja koncesionarja (z neposredno podelitvijo ali z razpisom).

Člani odbora so predvsem izpostavili vprašanje nedorečene finančne konstrukcije in nerešenih lastniških razmerij. Študija je v večji meri osredotočena na smučanje in premalo na poletne aktivnosti (Bike park in drugo), navedeni cilji so premalo definirani itd. Prav tako je vprašljiva zakonitost predlaganega odloka. 

Člani odbora so tudi opozorili na nesodelovanje Mestne občine Maribor s sosednjimi občinami, predvsem z občino Ruše (Areško Pohorje). V študijo Mariborsko Pohorje pa je zajeta celotna površina in prebivalci petih občin.

Člani odbora so menili, da bi morala biti študija predstavljena širši javnosti in da bi morali biti v njeno pripravo vključeni tudi drugi deležniki (MRA, Zavod za turizem, obrtna in gospodarska zbornica, gostinci itd). 

G. Bojan Strajnar, podjetje J.S.I. d.o.o., se je strinjal, da lahko popravi oziroma dopolni gradivo. 

Postavljeno je bilo tudi vprašanje potrebnosti in namena Odbora Mariborsko Pohorje, ki bi naj po študiji opravljala delo mestne uprave. V Odboru Mariborsko Pohorje tudi ni predvideno sodelovanje predstavnikov drugih občin.
II.
Odlok o koncesiji za graditev krožno kabinske žičnice in izvajanju javne službe javnega prevoza potnikov, koncesiji za graditev obstoječih žičniških naprav za prevoz oseb v Mestni občini Maribor ter o pravicah in obveznostih koncesionarja glede rabe Mariborskega Pohorja – prva obravnava GMS – 320
Odbor se je seznanil s predlaganim gradivom, vendar zaradi odhodov večine članov odbora pred zaključkom seje o predlaganem sklepu ni glasoval. 
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