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Na podlagi 21. in 29. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/2007- ZLS-UPB2, 76/2008, 79/2009, 51/2010, 40/2012 ZUJF in 14/2015 ZUUJFO), 14. in 23. člen Statuta Mestne občine Maribor (MUV 10/11 in 8/14) je Mestni svet Mestne občine Maribor na svoji ….…seji,  dne…… sprejel 

ODLOK O DELOVANJU MESTNE BLAGAJNE

1. člen

S tem odlokom se ureja vzpostavitev, delovanje in financiranje Mestne blagajne Mestne občine Maribor.

2. člen

Namen delovanja Mestne blagajne je, da se fizičnim osebam – občanom Mestne občine Maribor zagotavlja gotovinsko vplačevanje plačilnih nalogov brez stroškov provizije, preko zunanjega izvajalca plačilnega prometa. 

3. člen

Zunanji izvajalec plačilnega prometa se izbere skladno z zakonom, ki ureja javna naročila.

4. člen

Plačevanje plačilnih nalogov brez stroškov provizije se omogoči za neposredne in posredne proračunske uporabnike proračuna Mestne občine Maribor.

5. člen

Sredstva za financiranje delovanja Mestne blagajne za potrebe neposrednih in posrednih proračunskih uporabnikov proračuna Mestne občine Maribor, se zagotovijo v okviru sredstev proračuna Mestne občine Maribor. Mestna občina Maribor plačuje stroške procesiranja plačilnih nalogov izdajateljev navedenih v 4. členu izbranemu zunanjemu izvajalcu na osnovi  pogodbenega razmerja.

6. člen

Pri izboru zunanjega izvajalca plačilnega prometa za izvajanje storitve Mestne blagajne se zagotovi, da se ostali zainteresirani izdajatelji plačilnih nalogov, ki niso proračunski uporabniki (javna in zasebna podjetja), vključijo v delovanje mestne blagajne pod enakimi pogoji z neposrednim plačilom stroškov procesiranja plačilnih nalogov zunanjemu izvajalcu plačilnega prometa na osnovi pogodbenega razmerja, ki ga izbran zunanji izvajalec sklene z zainteresiranim izdajateljem plačilnih nalogov.

7. člen

Ta odlok začne veljati 15. dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Številka:
40300-2/2015                                            MESTNA OBČINA MARIBOR

Datum: 1.9.2016





          ŽUPAN

                                                                                     DR. ANDREJ FIŠTRAVEC

OBRAZLOŽITEV:

Predlog za sprejem odloka o delovanju Mestne blagajne je bil že obravnavan na 9. Seji Mestnega sveta Mestne občine Maribor dne 24.9.2015 pod GSM -143 in ni bil sprejet. Glede pripomb statutarno-pravne komisije o vključitvi premestitve zaposlenih v Mestni blagajni je bilo že na takratni seji obrazloženo, da to ni tema odloka. V nadaljnji obrazložitvi pa so natančneje pojasnjeni zdajšnji stroški delovanja Mestne blagajne, stroški potrebnih vlaganj, v obstoječo Mestno blagajno ter prihranki prenosa Mestne blagajne v izvajanje zunanjemu izvajalcu plačilnega prometa  kot so to izpostavili mestni svetniki na navedeni seji.
V Mestni občini Maribor deluje Mestna blagajna od leta 2009. Nahaja se na lokaciji Koroška cesta 10 in zaposluje 3 delavke podjetja Snaga d.o.o. na osnovi pogodbe o opravljanju blagajniških storitev. V Mestni blagajni Mestne občine Maribor je možno plačati plačilne naloge javnih zavodov ter javnih in zasebnih podjetij, ki so z Mestno občino Maribor sklenila Pogodbo o izvajanju storitev inkasa. S pristopom v sistem Mestne blagajne vsak izdajatelj plačilnih nalogov prevzame določen fiksen delež od skupnih stroškov, ki nastanejo s poslovanjem Mestne blagajne (obratovalni stroški). Največji delež stroškov odpade na javna podjetja. 

V letu 2015 je bilo v Mestni blagajni vplačanih povprečno mesečno 24465 UPN, skupaj letno 293584. 
Pri poslovanju Mestne blagajne je v letu 2015 nastalo 116.918,18 EUR obratovalnih stroškov (brez stroškov vzdrževanja poslovnega prostora), kar pomeni povprečno mesečno 9.743,18 EUR.

Največji delež stroškov odpade na stroške delovne sile  - v letu 2015 62.261,77 EUR, mesečno povprečje 5.188,48 EUR, ter stroške banke (plačilni promet in polog gotovine), v letu 43.315,53 EUR, mesečno povprečje 3.609,63 EUR. 
Na podlagi razmerja med skupnimi stroški in skupnim številom vplačanih UPN na mesec se izračuna povprečna cena UPN , ki le za leto 2015 znašala 0,3982 (0,40) EUR.

S 1.1. 2016 se je začel izvajati Zakon o davčnem potrjevanju računov, kar pomeni, da mora biti vsak račun, ki je plačan z gotovino davčno potrjen. Ker se smatra plačilo UPN v Mestni blagajni za gotovinsko plačilo, Mestna občina Maribor namreč po ZPlaSS ni ponudnik plačilnih storitev (to so lahko le banke in hranilnice) izvaja Mestna občina Maribor storitev Mestne blagajne na osnovi 3. člena ZPlaSS, torej kot posrednik in je zato potrebno račune plačane v Mestni blagajni davčno potrjevati. Zaveza za davčno potrjevanje je na strani izdajatelja računa. Od 1.1.2016 se lahko v Mestni blagajni plačujejo le tisti UPN, ki so davčno potrjeni (od davčnega potrjevanja so izvzete izjeme po 3. členu ZDavPR). Ker se nekaj izdajateljev UPN, med njimi tudi vsi vrtci ter večina šol niso odločili za davčno potrjevanje računov, so izstopili iz sistema Mestne blagajne, njihovih UPN pa na Mestni blagajni ni več mogoče plačati. Izstop iz sistema Mestne blagajne nekaterih izdajateljev UPN pa je pomenil tudi prenos njihovih stroškov na Mestno občino Maribor. Mestna občina Maribor tako krije 12,5 % stroškov.
Posledično se je v Mestni blagajni zmanjšalo število vplačanih UPN tako količinsko kot tudi vrednostno.

V obdobju 1.1.2016 – 30.6.2016 se je v Mestni blagajni vplačalo skupaj 123696 nalogov, povprečno mesečno 20616.  Povprečni mesečni stroški znašajo 8.752,46 EUR (52.514,74 v obdobju januar – junij 2016), cena UPN tako znaša 0,4245 EUR. 
Podroben pregled stroškov za leti 2015 in 2016 izhaja iz priloge 1 in priloge 2.
Pogodbe o izvajanju storitev inkasa, ki so sklenjene med Mestno občino Maribor in izdajatelji plačilnih nalogov veljajo do konca leta 2016, prav tako tudi Pogodba o opravljanju blagajniških storitev sklenjena med Mestno občino in podjetjem Snaga d.o.o. V letu 2015 nam je podjetje Snaga d.o.o posredovalo dopis, v katerem je zapisano, da želijo, da poslovanje Mestne blagajne prevzame Mestna občina Maribor v celoti.

V kolikor bi nadaljevali z obstoječo obliko organiziranosti Mestne blagajne bi bilo potrebno v celoti zamenjati računalniško opremo, nadgraditi bi bilo potrebno programsko opremo ter posodobiti videonadzor. Strošek bi znašal cca 12.770,81 EUR za nakup nove računalniške opreme (predračun – priloga 3), 2.810,88 EUR letno za nadgradnjo ter vzdrževanje programske in strojne opreme (vzorec pogodbe – priloga 4), 1.761,60 EUR za nadgradnjo video sistema (ponudba – priloga 5).
Ker torej, kot že zapisano, pogodbe, ki se nanašajo na poslovanje Mestne blagajne potečejo 31.12.2016 smo v Mestni občini Maribor natančno analizirali trenutno stanje Mestne blagajne ter proučili organiziranost Mestne blagajne v drugih občinah po Sloveniji. Večina občin v Sloveniji prenaša poslovanje Mestne blagajne na zunanjega izvajalca plačilnega prometa. Tudi v Mestni občini Maribor smo analizirali ponudbo storitev Mestne blagajne na bančnem trgu in pridobili informativne ponudbe. Po opravljeni analizi trga smo ugotovili, da najugodnejši zunanji izvajalec plačilnega prometa opravlja storitev Mestne blagajne za ceno, ki je nižja od 0,30 EUR po UPN .

S prenosom Mestne blagajne na zunanjega izvajalca plačilnega prometa, bi tako Mestna občina Maribor:

· zmanjšala stroške poslovanja Mestne blagajne za Mestno občino kot celota, kot tudi za javna podjetja; glede na obstoječo ceno UPN 0,4245 EUR in ceno po kateri bi storitev izvajal zunanji izvajalec 0,30 EUR, bi prihranek znašal skoraj 30 %.

· izboljšala kakovost in dostopnost storitve – zunanji izvajalec ima več kot eno poslovalnico, torej bi lahko občani plačevali UPN na različnih lokacijah;

· ponovno omogočila plačevanje UPN tistih izdajateljev, ki davčno ne potrjujejo računov, med njimi predvsem UPN šol in vrtcev (zunanji izvajalec plačilnega prometa – banka oz. hranilnica je namreč ponudnik plačilnih storitev in ima ustrezno dovoljenje Banke Slovenije, zato se plačilo UPN pri njemu šteje za negotovinsko plačilo in ni potrebno davčno potrjevanje računov);

· prenos operativnih tveganj blagajniškega poslovanja na zunanjega izvajalca.

občani Mestne občine Maribor pa bi še vedno plačevali UPN brez plačila provizije.

Strošek delovanja Mestne blagajne, ki odpade na Mestno občino Maribor znaša trenutno cca 1.062,33 EUR mesečno, kar na letni ravni pomeni 12.748,01 EUR. Po prenosu na zunanjega izvajalca bi ta strošek na letni ravni ob predpostavki, da cena UPN znaša 0,30 EUR in številu vplačanih UPN proračunskih uporabnikov cca 10687 na letni ravni (število vplačanih UPN proračunskih uporabnikov v Mestni blagajni v letu 2015) znašal cca 3.206,10,00 EUR. Tudi, če bi se število vplačanih UPN proračunih uporabnikov podvojilo, bi strošek za Mestno občino znašal okrog 6.412,10 EUR letno, kar je za polovico manj, kot znašajo trenutni stroški za Mestno blagajno, pri čemer gre le za obratovalne stroške Mestne blagajne.

Prav tako bi se bistveno zmanjšali stroški za javna podjetja, in sicer:

TABELA : Stroški poslovanja Mestne blagajne za javna podjetja

	Podjetje
	Število vplačanih UPN povprečno mesečno (januar – julij 2016)
	Trenutni mesečni strošek (račun 4.8.2016 – prefakturiranje stroškov junij 2016 – priloga 6a-d)
	Mesečni strošek po prenosu na zunanjega izvajalca, ob istem številu vplačanih UPN (po ceni UPN 0,30EUR)

	Mariborski vodovod
	2604
	1.527,29
	781,20

	Nigrad
	1845
	1.446,12
	553,50

	Snaga
	1863
	1.527,29
	558,90

	Energetika
	1138
	   683,88
	341,40


Celotni prihranek delovanja Mestne blagajne s prenosom na zunanjega izvajalca, pa lahko prikažemo:

Če se danes povprečno mesečno vplača v Mestni blagajni 20616 UPN in ob vseh stroških, ki povprečno mesečno znašajo 8.752,46 EUR, in znaša cena UPN 0,4245 EUR; bi bili skupni povprečni mesečni stroški Mestne blagajne ob prenosu na zunanjega izvajalca ob predvideni ceni 0,30 EUR po UPN in enaki količini vplačanih UPN 6.184,80 EUR, kar pomeni na mesečni ravni 2.567,66 EUR prihranka, na letni pa kar za 30.811,92 EUR prihranka.

Glede na izpostavljene pozitivne učinke nove organizacije, delovanja in financiranja Mestne blagajne Mestne občine Maribor, ki bi se odražali v znižanju stroškov in povečanju kvalitete ter dostopnosti storitve za občane predlagamo, da Mestni svet sprejme predlagani Odlok o delovanju Mestne blagajne.
Pripravila: mag. Mateja Cekić, univ.dipl.ekon.
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