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ZAPISNIK 11. REDNE SEJE SVETA MČ STUDENCI,
KI JE POTEKALA DNE,  9. 5. 2016 V PROSTORIH MČ STUDENCI (Šarhova ul. 53a )

Prisotni : Željko Vogrin, Marta Drozg, Ivan Regoršek, Dejan Peklar, Danilo Filip Križman, Anton Peršak, Maja Dobnik, Franc Dobaj, Vili Eisenhut ( UK, MOM ), Brigita Čanč ( Medobčinski urad za varstvo okolja in ohranjanje narave), Boris Fanin ( IMZ ), Alojz Hajdnik (Iniciativa Limbuška  cesta)
Odsotni: Vahida Puškar Šupuk (opr. ), Dragica Korenjak, Urška Vivod, Isat Krasniči, Štefan Škafar ( opr.), Bojana Muršič ( posl. DZ ,opr. ), Jasna Murgelj (posl. DZ, opr. ), Branislav Rajič (posl. DZ ), Uroš Prikl ( posl. DZ, opr. ), Franc Trček ( posl. DZ ), Damir Topolko (Ministrstvo za infrastrukturo opr. ), Župan MOM, Zdravko Luketič (podžupan, opr.)
Ostali prisotni: Mihaela Senekovič tajnica MČ Studenci

D N E V N I    R E D : 

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 
2. Obravnava in sprejem dnevnega reda
3. Problematika tranzitnega prometa na državni Limbuški cesti , ter posledične kršitve na mestni Erjavčevi ulici (Civilna iniciativa )

4. Izgradnja podaljška Ceste Proletarskih brigad

5. Problematika gudronske jame

6. Obravnava in potrditev zapisnika 10. seje   Sveta MČ Studenci

7. Poročilo o izvršenih sklepih 10. Seje, ter poročilo o delu med sejama
8. Razno

1.točka

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Predsednik sveta pozdravi navzoče člane sveta, ter ostale vabljene udeležence 11. Seje sveta. Po uvodnih pozdravnih besedah ugotovi, da je na seji sveta prisotnih 7 od skupno 11 članov sveta, s tem je zagotovljena sklepčnost, ter pogoj za nadaljevanje seje.

2. točka

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Vabljeni so dnevni red prejeli z vabilom in ostalim gradivom za sejo sveta, po e- pošti ali redni pošti.

Predsednik sveta zaradi dodatnih vsebin, ki so potrebne obravnave predlaga razširitev dnevnega reda.
Člani sveta se s predlogom strinjajo in z večino glasov ( 6 ZA, 1 PROTI ) , sprejmejo naslednji sklep:

SKLEP 1/11

Svet MČ Studenci soglaša s predlaganim razširjenim dnevnim redom 11 seje sveta.
3. in 4.  Točka
PROBLEMATIKA TRANZITNEGA PROMETA NA DRŽAVNI LIMBUŠKI CESTI

IZGRADNJA PODALJŠKA CESTE PROLETARSKIH BRIGAD
Uvodoma predsednik v kratkem predstavi predmet obravnavane točke, ter preda besedo vabljenim gostom, v prvi vrsti  predstavnikom IMZ in iniciative Limbuška cesta.
B. Fanin ( IMZ ) pove, da je iz obrazložitve , ki jo je posredoval s tem v zvezi direktor Direkcije RS za infrastrukturo Damir Topolko( opravičil odsotnost ),razbrati, da naj bi se odkupi zemljišč nadaljevali v letu 2016, kar je potrebno vsekakor preveriti, če je to dejansko v toku izvajanja, je to vsekakor vzpodbudno in predstavlja nadaljevanje projekta, s čimer je dosežen namen za katerega se prizadeti prebivalci ob Limbuški cesti borijo.
V razpravo se vključi tudi predstavnik Iniciative prebivalcev Limbuške ceste, A. Hajdnik, ki predstavi situacijo prebivalcev, katerih interese, kot sostanovalec zastopa in se za posluh mesta in države bori že vrsto let. Zahteve so podkrepljene tudi z zbranimi podpisi 615 stanovalcev , ki jim nevzdržne razmere vsakodnevno kvarijo kvaliteto življenja.
G. Hajdnik  zahteva seznanitev poslancev državnega zbora, s problemom,ter istočasno pričakovano podporo, ki jo bodo poslanci dokazali z izglasovanjem namenskih sredstev za izgradnjo obvoznice, ki predstavlja temelj razbremenitve Limbuške ceste in s tem rešitev problema, ter takojšnjo sanacijo sedanjega stanja.
Zahteve , so prioritetno namenjene poslancem  DZ in vladi RS, kot  najvišjemu odgovornemu organu, za določanje namembnosti porabe proračunskih sredstev.
Ko bodo ta zagotovljena in pričakuje se, da bodo, so pa pristojnosti na nižjih nivojih ( Ministrstvo za infrastrukturo ), da pristopijo k nadaljevanju projekta.
G. Hajdnik pove, da po njegovih informacijah naj bi bilo do sedaj odkupljenega 1/3 zemljišča, po kateri bi naj potekala trasa, da pa prosi pristojno službo Urad za komunalo, da zadevo preveri.
Izrazi tudi dvom v realno vrednost projekta, ki se mu zdi absolutno precenjen, saj vrednosti močno presegajo primerljive izgradnje.

Ponovno predlaga, kot je bilo na eni od sej že omenjeno, da MOM pristopi k pridobitvi mnenja bližnjih trgovskih centrov, ki bi jim izgradnja obvoznice vsekakor koristila in bi s tem v zvezi podali podporo projektu.

Ob tem,  se v razpravo vključi tudi g. Peklar, ki opozori  predstavnika Urada za komunalo, g. Eisenhuta, na nevarno križišče pri novozgrajeni trgovini Lidl.
G. Eisenhut pove, da so odkupi zemljišč že potekali, vendar se je zaradi pomanjkanja sredstev zadeva zaključila. Pri tem je prišlo tudi do težav s posameznimi lastniki, ki so zahtevali previsoke odkupne zneske, za kar pa zakonsko obstaja mehanizem.

Vsekakor bo Urad za komunalo uradno zahteval podatke od Direkcije za infrastrukturo, odgovor pa lahko pričakujemo v razumnih zakonskih rokih.

G Križman meni, da je pomembno koliko denarja se bo za ta namen planiranega, saj je od kvalitete izgradnje odvisen kasnejši vpliv na ljudi in okolje.
Meni tudi, da bi bilo na nivoju mestne četrti potrebno sklicati sestanek na katerem bi se o projektu  razpravljalo.

Predsednik predlaga glasovanje o predlogu.

Večina članov sveta  s predlogom ne soglašajo in ga zavrne,  s 3 glasovi ZA, 4 glasovi PROTI

G Eisenhut replicira mnenje g. Križmana, z dejstvom, da je država na osnovi Občinskega lokacijskega načrta ,ki je bil sprejet leta 2006,  projekt umestila v državni plan in pričela z odkupi zemljišč.
Vsaka sprememba trase, bi  stanje realizacije samo poslabšala in odložila za nedoločen čas.

Smiselno je da, se na projektu vztraja, do njegove dejanske izvedbe.

.

Predsednik sveta,  predlaga, da se v zvezi z problematiko bivanja ob Limbuški cesti, ter posledično nujnosti izgradnje podaljška ceste Proletarskih brigad, zaradi česar je bila ta seja tudi prioritetno sklicana,  izglasujejo naslednji sklepi, po tem pa preide na naslednjo točko dnevnega reda.
SKLEP 2/11
Mestna četrt Studenci , seznani poslance DZ, s problematiko tranzitnega, predvsem tovornega prometa, ki nadpovprečno obremenjuje Limbuško državno cesto in mestno cesto Erjavčevo ulico, ter prebivalce, ki živijo ob obeh vzporednih prometnicah, v smeri V-Z, na desnem bregu Drave.
Sklep je bil sprejet soglasno ( 7 ZA ).

SKLEP 3/11

Mestna četrt Studenci, poslance DZ, in poslance MS  MOM, ter vodstvo MOM, seznani s prioritetno potrebo zagotovitve finančnih sredstev, v občinskem in državnem proračunu, za nadaljevanje projekta izgradnje podaljška Ceste Proletarskih brigad, kot nujno potrebne zahodne mestne obvoznice, za tovorni promet, ki bo razbremenila Limbuško cesto in Erjavčevo ulico.
To je obvezujoče tudi, do 615 podpisnikov peticije, ki so jih zbrali prebivalci Studenc.
Sklep je bil sprejet soglasno ( 7 ZA ).

5. točka

PROBLEMATIKA GUDRONSKE JAME

Predsednica Komisije za komunalo  ga. Drozg, predstavi problematiko gudronske jame, ki izvira že iz preteklega obdobja in bi jo bilo nujno potrebno sanirati, saj ogroža tudi vodne vire Kamniškega platoja. Nedopustna je tudi gradnja, ki se je izvajala na tem območju in na podlagi pavšalnih aktov ( strokovne podlage ), prava podlaga za gradnjo po mnenju ga. Drozg in stroke, pa so vsekakor Zazidalni načrti – OPPN, ne pa takrat veljavni okoljski PUP –razpršena gradnja.
Beseda je predana ga. Čanč ( Medobčinski urad za ohranjanje narave in varstvo okolja ), ki pove, da se je v preteklosti izvedla samo sanacija Pesniške gudronske jame, ki je bila tudi edino legalno odlagališče, vse ostale vključno s studenško so bile nelegalne.

Aktivnosti za sanacijo jame na Studencih so tekle v letu 2008, ko je bil tudi podpisan dogovor med tedanjim županom g. Kanglerjem, ter pristojnim ministrom in bi se sredstva črpala iz fonda starih bremen, vendar pa teh sredstev v državnem proračunu nikoli ni bilo planiranih.
Vsekakor je po mnenju ga. Čanč pravi trenutek, da se iz nivoja mestne četrti seznani in opozori vodstvo MOM, da se pristopi k rešitvi tega problema.

S tem v zvezi predsednik predlaga glasovanje o naslednjem sklepu:

SKLEP 4/11
Svet MČ Studenci vodstvo MOM seznani s problematiko godrunske jame na Studencih in pozove da le ta s svojimi strokovnimi službami pospešeno pristopi k sanaciji tega resnega ekološkega problema.

Člani sveta sklep soglasno sprejmejo ( 7 ZA ).

Predsednik sveta se zahvali vabljenim gostom za prisotnost, ter nadaljuje sejo z 6. Točko dnevnega reda.

6.točka

OBRAVNAVA IN POTRDITEV ZAPISNIKA 10. SEJE SVETA

Člani sveta so osnutek zapisnika prejeli skupaj z vabilom in ostalim gradivom.
Predsednik pozove člane sveta,da podajo pripombe na zapisnik 10. Seje sveta.
Člani sveta nimajo pripomb, zato predsednik predlaga glasovanje o potrditvi zapisnika.

SKLEP 5/11

Svet MČ Studenci potrdi zapisnik 10. Seje sveta.

Sklep je bil sprejet z večino glasov ( 6 ZA, 1 VZDRŽAN )

7.točka

POROČILO O IZVRŠENIH SKLEPIH 10 SEJE, TER POROČILO O DELU MED SEJAMA
Tajnica poda poročilo o izvršenih sklepih, ter poročilo o delu med sejama.

Ob tem, omeni med drugim tudi problematiko zbiralnic za ločeno zbiranje odpadkov, ki jo MČ trenutno rešuje na eni od lokacij.

G. Križman predlaga , da je omenjena tema ( zbiralnice za ločeno zbiranje odpadkov ), predmet obravnave na eni od prihodnjih sej sveta MČ.

G Fanin pove, da je problematika bila tudi predmet obravnave  na zboru krajanov IMZ, na Studencih, se bo pa pristopilo k razpravam o tej problematiki tudi na zborih IMZ v drugih MČ in KS, na podlagi česar se bo izoblikovalo mnenje o tej problematiki na nivoju celotnega mesta.
Člani sveta na poročilo nimajo pripomb , zato predsednik predlaga v potrditev naslednji sklep o seznanitvi.

SKLEP 6/11

Svet MČ Studenci je seznanjen s poročilom o izvršenih sklepih in poročilom o delu med obema sejama.
Sklep je bil soglasno sprejet ( 7 ZA ).
8.točka

PODALJŠANJE POGODBE O DELU ZA ČISTILKO
Predsednik člane sveta seznani s točko razširitve dnevnega reda, ki obravnava podaljšanje pogodbe o delu za čistilko Viktorijo Školnik, ki ji je pogodba potekla s 1. 4. 2016.

Ga. Drozg predlaga, da se pogodba podaljša do konca leta.

G. Peršak in g. Križman menita, da bi bilo potrebno dati priložnost še nekomu drugemu  iz območja Studenc, vendar so ostali  člani sveta mnenja, da je menjava brez potrebe , saj delo opravlja zadovoljivo, oseba je zanesljiva in to delo opravlja že vrsto let.
Njen status omogoča sklenitev podjemne pogodbe, kar je za MČ ugodno, zato predsednik predlaga, da se glasuje o naslednjem predlaganem sklepu:

SKLEP 7/11

Svet MČ Studenci soglaša s podaljšanjem pogodbe o delu Viktoriji Školnik, za čiščenje objektov MČ Studenci za  obdobje 9 mesecev, torej do 31.12.2016.
Sklep je bil sprejet z večino glasov ( 6 ZA, 1 PROTI )
9. točka

SEZNANITEV Z INVENTURNIM ELABORATOM TERJATOV IN OBVEZNOSTI, TER POPISOM OSNOVNIH SREDSTEV IN DROBNEGA INVENTARJA  2015

Člani sveta so inventurni elaborat prejeli kot gradivo za sejo. Tajnica okvirno poda razlago posameznih postavk, predvsem drobnega inventarja in osnovnih sredstev, ki jo je opravila tričlanska komisija in se ujema s popisom.
Ostale postavke so računovodski izkazi terjatev in obveznosti, ter ostalih vrednosti, za katere pa lahko v primeru zanimanja računovodstvo pripravi obrazložitev.

Na inventurni elaborat člani sveta nimajo pripomb, zato predsednik predlaga v sprejem naslednji sklep:

SKLEP 8/11

Svet MČ Studenci je seznanjen in soglaša s podatki inventure osnovnih sredstev in drobnega inventarja, kakor tudi z inventurnim elaboratom obveznosti in terjatev za leto 2015.
Sklep je bil sprejet z večino glasov ( 6 ZA, 1 PROTI ).
10.točka

IZBIRA IZVAJALCA KOŠNJE IN UREJANJA OKOLJA ZA SEZONO 2016

Tajnica pove, da sta prispeli 2 ponudbi za košnjo in urejanje okolja. Po razpravi se člani sveta odločijo za cenejšega ponudnika storitev , to je Vrtnarske storitve Sašo Žel s.p. Ruperče 66, 2231 Pernica.

Predsednik predlaga v sprejem naslednji sklep:

SKLEP 9/11

Svet MČ Studenci za izvajanje košnje zelenice in obrez grmovnic po ponudbi, za leto 2016 izbere naslednjega izvajalca : Vrtnarske storitve Sašo Žel s.p. , Ruperče 66, 2231 Pernica.
Sklep je bil sprejet z večino glasov (6 ZA, 1 PROTI ).

11. točka

SEZNANITEV S FN 2016

Člani sveta so prejeli podatke za FN 2016, ki ga je MS potrdil v okviru proračuna MOM. 

Predlog FN MČ Studenci , ki je bil planiran na podlagi realizacije preteklega leta in ga je predlagalo tajništvo v posvetu z službo za MČ in KS, je bil s strani MS v celoti sprejet.
Ob sredstvih predvidenih za delovanje MČ in PD , je vključenih tudi 15. 000 EUR, za pripravo projektne dokumentacije Doma krajanov Studenci, ter sredstva namenjena za sejnine članov sveta.

Člani sveta  po seznanitvi sprejmejo naslednji  predlagani sklep:

SKLEP 10/11

Svet MČ Studenci potrjuje  seznanitev s FN 2016, ki ga je MS MOM,potrdil kot veljavnega.
Sklep je bil soglasno sprejet ( 7 ZA ) .

12.točka

OBRAVNAVA VLOGE MEDGENERACIJSKEGA DRUŠTVA ZA SAMOPOMOČ DRAVA

Tajnica člane sveta seznani z vlogo, ki jo je za brezplačno uporabo prostora na svet MČ Studenci naslovilo Medgeneracijsko društvo za samopomoč, ki z eno od svojih skupin starejših občanov že koristi prostore v objektu Erjavčeva,. Zaradi velike naklonjenosti starejših  tovrstnem druženju in animaciji, pa se je pojavila potreba po formiranju dodatne skupine, ki bi v prostem terminu uporabljala prostor. Društvo ima status humanitarnega društva, ter deluje v javnem interesu.

Predsednik predlaga po obravnavi v sprejem naslednji sklep:

SKLEP 11/11

Svet MČ Studenci soglaša z brezplačno uporabo prostora sejne sobe v objektu Erjavčeva ob ponedeljkih med 15-17 uro, ki ga bo Medgeneracijsko društvo za samopomoč Drava , uporabljalo, za tedenska srečevanja skupine starih ljudi za samopomoč.
13.točka

RAZNO

G Križman seznani člane sveta s športno  neaktivnostjo mladine, ki izvira tudi iz pomanjkanja športnih igrišč na območju MČ.
Pri tem ga podpre tudi g. Peršak, ki predlaga, da se zelenica pri Prometni šoli uredi v odbojkarsko igrišče, ki bo uporabno tako krajanom, kakor dijakom šole.
Predsednik predlaga, da se omenjena problematika po podani pobudi,  uvrsti na eno od naslednjih sej, ter se ob koncu zahvali prisotnim za udeležbo in zaključi sejo.
Seja se je zaključila ob 19.30 uri

Zapisala 

Mihaela Senekovič
                                                                                          Predsednik sveta MČ Studenci
                                                                                                       Željko Vogrin
