Izpis vsebinskih sklepov 16. seje, ki je bila 31. avgusta 2016
Sprejeti so bili naslednji sklepi:
· Nadzorni odbor se je seznanil z Informacijo o letnem poročilu Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. in konsolidiranega letnega poročila Skupine Energetika Maribor za leto 2015 in na dotično gradivo nima pripomb.

· NO MOM ponovno poziva mestno upravo, da do 15.9.2016 realizira naslednje sklepe:

· NO MOM želi prejeti dodatno obrazložitev glede koriščenja proračunske rezervacije v višini 10.000 € za gradnjo in obnovo kanalizacijskega omrežja (PP 151118); oziroma pojasnitev vzroka zakaj obveznosti MOM iz odločbe inšpektorata RS niso bile pravočasno realizirane.
· NO MOM se želi seznaniti z obrazložitvijo porabe 114.830,43 €, ki jih je MOM prejela s strani Ministrstva za okolje in prostor kot sofinanciranje odprave posledic žledoloma iz leta 2014.

Nerealiziran sklep iz leta 2015:

· NO MOM ugotavlja, da se do dotične problematike ne more opredeliti dokler ne prejme odgovorov vseh vpletenih strani. Vsled tega poziva mestno upravo, javno podjetje Mariborski Vodovod, d.d. in Nigrad, d.d., da posredujejo svoje odgovore oziroma stališča, vključno z informacijo o obravnavi letnih poročil za leto 2013.
· Nadzorni odbor je obravnaval Revizijsko poročilo Računskega sodišča glede pravilnosti dela poslovanja Mestne občine Maribor v letu 2014, v katerem je izrečeno negativno mnenje oziroma so ugotovljena pomembna neskladja s predpisi pri pripravi proračuna in zaključnega računa; kakor tudi pri izvrševanju proračuna, novih zaposlitvah in delovni uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela, investicijskih odhodkih, zadolževanju in nekaterih drugih področjih poslovanja. Nadzorni odbor pričakuje od mestne uprave MOM pripravo ustreznega odzivnega poročila v zahtevanem roku, z izkazom popravljalnih ukrepov glede ugotovljenih nepravilnosti ter upoštevanje oziroma izvedbo podanih priporočil Računskega sodišča za izboljšanje poslovanja. Nadzorni odbor želi odzivno poročilo po posredovanju Računskemu sodišču prejeti v vednost. 
· Nadzorni odbor sprejme Poročilo o opravljenem nadzoru nad poslovanjem Mladinskega kulturnega centra Maribor, v obdobju od 01.02.2010 do 31.01.2015.
· Področje nadzora javnega naročanja v letu 2014, za katerega so zadolženi g. Daniel Blejc, g. Srečko Berk in Miroslav Brkić, se razširi na leto 2015 ter 2016.
· V zvezi z aktualnimi dogajanji na MOM – ponovna zamenjava direktorja MU, odhodi podžupanov, sodelovanje z mestnim svetom – Nadzorni odbor poziva župana, da stabilizira razmere in ustvari pozitivno delovno klimo v mestni upravi in mestnem svetu.
· Ker Nadzorni odbor še ni prejel nobenega odgovora s strani mestne uprave na sporočilo dne, 10.8.2016, v zvezi z domnevnim nepooblaščenim uničevanjem dokumentacije, ponovno poziva k predložitvi odgovora do 15.9.2016.

· Na naslednjo sejo NO se povabi tudi župana MOM z namenom obrazložitve poročila Računskega sodišča ter aktualnega dogajanja na MOM (ponovna zamenjava direktorja MU, odhodi podžupanov ipd..).
· Nadzorni odbor poziva mestno upravo, da mu do 15.9.2016 posreduje odgovor na prejet dopis podjetja KLN, d.o.o. glede javnega naročila »Nabava pomivalnega kuhinjskega stroja za tri sklope osnovnih šol, pri katerih se upoštevajo okoljski vidiki: 
1. sklop OŠ Angela Besednjaka Maribor,
2. sklop OŠ Ludvika Pliberška Maribor,
3. sklop OŠ Rada Robiča Limbuš.«
            ter obrazložitev večjega števila sprememb dotičnega javnega naročila.
