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UVOD

Mestni svet Mestne občine Maribor je v 2. nadaljevanju 17. seje 07. 07. 2016, sprejel Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskih cestah v prvi obravnavi.

Pravna podlaga

· 95. in 100. člen Zakona o cestah (Uradni list RS, št. 109/10, 48/12 in 36/14 – odl. US, 46/15), ki določata,da je upravljavec občinskih cest občinska uprava, ki način izvajanja nalog upravljanja določi s splošnim aktom ter da so občine odgovorne za varen in nemoten potek prometa po občinskih cestah.

· 3. člen Zakona o prekrških (Uradni list RS, št. 29/11 – uradno prečiščeno besedilo, 21/13, 111/13, 74/14 – odl. US in 92/14 – odl. US), ki  določa da se z odlokom smejo določati prekrški le, če jih zakon ali uredba še ne sankcionirata. 
· 21. in 65. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF in 14/15 – ZUUJFO), ki določata da občina samostojno opravlja lokalne zadeve javnega pomena (izvirne naloge), ki jih določi s splošnim aktom občine in da občina ureja zadeve iz svoje pristojnosti z odloki, odredbami, pravilniki in navodili. 

· 7. in 9. člena Zakona o financiranju občin (Uradni list RS, št. 123/06, 57/08, 36/11 in 14/15 – ZUUJFO, 96/15) kjer je določeno, da so takse vir financiranja občin in sicer v višini, ki je določena v aktu o njihovi uvedbi, pri čemer občina lahko predpiše občinsko takso za parkiranje (parkirnino).

· 23. člen Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 10/11, 8/14), ki med drugim določa pristojnost Mestnega sveta MOM, da sprejema odloke in  druge akte. 

Obrazložitev 

Ob pripravi odloka za drugo obravnavo je pripravljavec upošteval posamezne pobude, predloge, pomisleke svetnikov, prav tako pa je proučil predloge posameznih fizičnih oseb in skupin stanovalcev ter tako za drugo branje spremenil nekatera določila odloka.
Za drugo branje je bil črtan predlagani 66.c člen, saj je bilo ugotovljeno, da MO Maribor nima javne parkirne hiše. V sled navedenega je člen 66.č postal 66.c, temu ustrezno pa so bili preštevilčeni še ostali členi od, 66.č do 66.g.

Na vprašanje, izražene dvome in podano pobudo svetnikov Saša PAPPA in Miloša STEVANOVIČA je bila spremenjena določba 66.f člena glede brezplačnega parkiranja vozil na izključno električni pogon in vozil, ki za pogon uporabljajo stisnjeni zemeljski plin. Določba je bila spremenjena na način, da ne omogoča različnih razlag o tem, kdaj je parkiranje tovrstnih vozil brezplačno. Kazenska določba prepovedi parkiranja vozilom, ki za pogon ne uporabljajo izključno električne energije ali stisnjenega zemeljskega plina pa ni bila dodana, saj je označitev parkirnega mesta izvedena skladno s pravilnikom, ki ureja postavitev prometne signalizacije, parkiranje v nasprotju z izraženo signalizacijo pa je prekršek, ki je opredeljen v zakonu, ki ureja pravila cestnega prometa, v njem pa je zagrožena tudi sankcija za nezakonito ravnanje. Podvajanje sankcij za ista ravnanja pa je skladno z določili 3. člena Zakona o prekrških prepovedano. 

Hkrati s tem je zavrnjena pobuda, da se omogoči povsod brezplačno parkiranje za vozila na izpostavljeni pogon. Parkiranje teh vozil se ureja enako, kot je urejeno parkiranje vozil imetnikov parkirne karte (invalidov). 

Upošteva se svetniška pobuda g. Milana MIKLA po mešanem režimu parkiranja na območju Lenta z izdanimi dovoljenji oziroma dovolilnicami CONA 4 in CONA 6. Pobuda je bila dodana besedilu odloka kot tretji dostavek novega 66.e člena.

Hkrati se delno upoštevana pobuda stanovalcev območja Lenta, združenih v skupno iniciativo pod imenom Civilna družba Lent, po uvedbi plačila parkirnine vse dni v tednu ves dan. Pobuda se upošteva delno s predlogom podaljšanja plačila parkirnine ob delovnikih do 20.00 ure. To je namreč čas, v katerem je še mogoče zagotoviti nadzor nad spoštovanjem teh določil. Neposredno na terenu je delovni čas občinskih redarjev, ki so pristojni za nadzor nad plačevanjem parkirnine, ob delovnikih med 08.00 in 20.00 uro. Po navedeni uri nadzora nad plačevanjem parkirnine torej ni mogoče pričakovati.

Pobuda Metoda DOLINŠKA glede brezplačnega parkiranja vozil humanitarnih organizacij je bila proučena. Ugotovljeno je bilo, da se v okviru humanitarnih akcij že omogoča oprostitve taks. Oprostitev parkirnine za vsakodnevno rabo vozila pa ne bi bila upravičena. Prav tako se zavrne pobuda po podaljševanju časa parkiranja na mestih, rezerviranih za starše otrok šole ali vrtca, saj bi s tem zmanjšali frekvenco na teh mestih. Nekaj minutno brezplačno parkiranje v začetnih minutah bi bilo sprejemljivo, a je z vidika nadzora ne izvedljivo. Zato tudi ta pobuda ni bila upoštevana. Prav tako ni bila upoštevana pobuda po določitvi ali razširitvi namenskosti sredstev iz naslova parkirnin iz ukrepov trajnostne mobilnosti še na izvajanje ukrepov za čistejši zrak v mestu. Kot je bilo že v odgovoru pojasnjeno, so ukrepi trajnostne mobilnosti namenjeni izboljšanju kvalitete bivanja v mestnih središčih skozi zmanjševanje prometa in s tem zniževanjem ravni škodljivih izpustov in ravni hrupa. Glede na dejstvo izvora sredstev, ki so posledica cestnega prometa, se ta morajo vračati v urejanje cestnega prometa.
Proučena je bila pobuda ge. Melite PETELIN po oprostitvi prevoznin za vožnjo v območju za pešce, za izvedbo dostave za javne prireditve, katere organizatorka je MO Maribor ali Javni zavod, katerega ustanoviteljica je MO Maribor ter za vozila, ki izvajajo dostavo za potrebe izvajanja investicijskih vzdrževalnih del na objektih v območju za pešce, kadar je investitor MO Maribor. V ta namen se je dodal nov 3. člen, s katerim se predlaga sprememba šestega odstavka 62. člena in 63. člen Odloka. 

Danijel ŽELEZNJAK

Sektor za komunalo in promet

Na podlagi 95. in 100. člena Zakona o cestah (Uradni list RS, št. 109/10, 48/12 in 36/14 – odl. US, 46/15), 6. člena Zakona o pravilih cestnega prometa (Uradni list RS, št. 82/13 – uradno prečiščeno besedilo), 21. in 65. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF in 14/15 – ZUUJFO), 7. in 9. člena Zakona o financiranju občin (Uradni list RS, št. 123/06, 57/08, 36/11 in 14/15 – ZUUJFO, 96/15) ter 23. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 10/11, 8/14), je Mestni svet Mestne občine Maribor na ___. seji, dne ___. ___. 2016, sprejel 

O D L O K 
o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskih cestah

1. člen 

V Odloku o občinskih cestah (Medobčinski uradni vestnik št. 22/12, 15/15) se v prvem odstavku 1. člena doda nova četrta alineja, ki se glasi:

»- višino parkirnin in prevoznin;«.

Dosedanji četrta in peta alineja postaneta peta in šesta alineja.

2. člen
V prvem odstavku 50. člena, drugem odstavku 52. člena, drugem odstavku 52.b člena, petem odstavku 62. člena in drugem odstavku 66. člena se črta besedna zveza »z odlokom«.

3. člen

V šestem odstavku 62. člena se dodata nova sedma in osma alineja, ki se glasita:

»- vozila, ki izvajajo dostavo za izvedbo javne prireditve, ki jo organizira MOM ali javni zavod, katerega ustanoviteljica je MOM«;

- vozila za potrebe izvedbo dostave za izvajanje investicijskih vzdrževalnih del na objektih v lasti MOM in javnih zavodov, katerih ustanoviteljica je MOM, kadar je investitor del MOM;«.

Dosedanja sedma, osma, devete in deseta alineja postanejo deveta, deseta, enajsta in dvanajsta alineja.

4. člen

Spremeni se 63. člen tako, da se glasi:

»63. člen

(dostava v območju za pešce)

Dostava v območju za pešce se opravlja v dostavnem času med 05.00 in 09.00 uro ter med 20.00 in 22.00 uro. Vožnja v območju za pešce izven dostavnega časa je dovoljena za vozila, ki so navedena v Zakonu o pravilih  cestnega prometa in vožnjo vozil za:

· izvedbo dostave za gradnjo;

· servisne in kurirske dejavnosti;

· izvajanje dostave za javne prireditve turističnega, humanitarnega, športnega, izobraževalnega in kulturnega pomena ter  izvedbo dostave za politične prireditve;

· izvajanje dostave za izvedbo javne prireditve, ki jo organizira MOM ali javni zavod, katerega ustanoviteljica je MOM;

· izvajanje dostave za izvedbo investicijskih vzdrževalnih del na objektih v lasti MOM in javnih zavodov, katerih ustanoviteljica je MOM, kadar je investitor del MOM;

· lastnikov ali najemnikov garaž znotraj območja za pešce z vozili, katerih največja dovoljena masa ne presega 3,5t;
· lastnikov ali najemnikov poslovnih prostorov ali stanovanj znotraj območja za pešce, če imajo zagotovljen parkirni prostor, z vozili, katerih največja dovoljena masa ne presega 3,5t;

· vožnjo dostavnih vozil gostinskih obratov, ki dostavljajo hrano na lokacije izven območja za pešce;

· vožnjo turističnega vlaka;

· vožnjo vozila izvajalca gospodarske javne službe mestnega linijskega prevoza potnikov iz 62. člena tega odloka;

· vožnjo kočije s konjsko vprego;

· vožnjo avtotaksi vozil iz 62. člena tega odloka;

· službena vozila Mestne občine Maribor.

V območju za pešce je v dostavnem času dovoljena vožnja in ustavitev vozil do 5 ton največje dovoljene mase. Prekoračitev največje dovoljene mase 5 ton je dovoljena za dostavo gradbenega materiala ali drugih izdelkov, ki imajo takšno dimenzijo, maso in obliko, da jih ni mogoče dostaviti drugače, le s posebnim dovoljenjem za prevoz, ki ga na podlagi vloge in proti plačilu izda pristojni organ. Prekoračitev največje dovoljene mase je ob vsakem času dovoljena tudi za vozila, ki izvajajo dostavo iz četrte in pete alineje prejšnjega odstavka tega člena, pri čemer pristojni organ lahko natančneje določi poti izvajanja dostave.
Vožnja vozil iz druge alineje prvega odstavka je izven dostavnega časa dovoljena za vozila katerih največja dovoljena masa ne presega 3,5 t.

Vožnja vozil iz osme alineje prvega odstavka je izven dostavnega časa dovoljena za vozila na električni pogon katerih največja dovoljena masa ne presega 3,5 t.

V območju za pešce je izven dostavnega času dovoljena ustavitev za največ 15 minut, razen za izvajanje dostave gradbenega materiala in gradbenih odrov.

Zaradi prevoza, nakladanja in razkladanja tovora ne sme biti ogrožen ali oviran promet pešcev oziroma poškodovana javna površina.

Dovolilnico, ki jo izda pristojni organ na podlagi posebnega dovoljenja, je imetnik dolžan namestiti na vidno mesto v vozilu.

Z globo 80 eurov se kaznuje za prekršek voznik, ki ravna v nasprotju s prvim, drugim, tretjim ali četrtim odstavkom tega člena.

Z globo 40 eurov se kaznuje za prekršek voznik, ki ravna v nasprotju s petim ali sedmim odstavkom tega člena.

Z globo 120 eurov se kaznuje za prekršek voznik, ki ravna v nasprotju s šestim odstavkom tega člena. 

Z globo 80 eurov se kaznuje za prekršek voznik, ki namesti na vidno mesto v vozilu neveljavno dovolilnico.

Neupravičeno uporabljeno dovolilnico občinski redar odvzame in jo pošlje pristojnemu organu. O odvzemu izda potrdilo.«.
5. člen
V prvem odstavku 66. člena se črta beseda »dnevna«.
6. člen

Za 66.a členom se doda novo poglavje in nov 66b., 66.c, 66.č, 66.d, 66.e, 66.f, 66.g in 66.h člen, ki se glasijo:

»VIŠINA PARKIRNIN IN PREVOZNIN

66.b člen

Parkirnina je občinska taksa.

Parkirnina se določi v znesku, v katerem je že vštet davek na dodano vrednost.

Višina parkirnine se določi za parkirišča na/ob občinskih cestah v posameznem območju dovoljenega parkiranja (CONA) ali ob določeni cesti ali njenem delu ali na posameznem parkirišču ali garaži.

Pristojni organ območje parkiranja ali posamezna parkirna mesta ali posamezna parkirna mesta znotraj označenega območja, kjer je potrebno plačati parkirnino označi prometno signalizacijo.
Prihodek od parkirnin in prevoznin se nameni za uresničevanje ukrepov akta o trajnostni mobilnosti v Mestni občini Maribor.
66.c člen

Parkirnina na parkirnih površinah iz prve alineje drugega odstavka 50. člena tega odloka se obračunava ob delovnih dneh, med 06.00 in 22.00 uro.

Parkirnina na parkirnih površinah iz prejšnjega odstavka znaša:

· 1,00 eurov za vsako začeto uro parkiranja,

· 65,00 eurov za mesečni zakup parkirnega mesta.
Pri zakupu parkirnega mesta na parkirnih površinah iz prve alineje drugega odstavka 50. člena za obdobje od šest do 11 mesecev se prizna 10% popust, za obdobje 12 mesecev in več pa popust v višini 15 %.

Pri zakupu parkirnega mesta na parkirnih površinah iz prve alineje drugega odstavka 50. člena, se stanovalcem s stalnim prebivališčem, ki imajo dostop do stanovanja samo s te parkirne površine, prizna 50 % popust.

Na parkirnih površinah iz prvega odstavka tega člena kjer ni nameščenih avtomatskih naprav za plačevanje storitev (parkomatov), se lahko omogoči mesečni zakup parkirnega mesta ali plačilo s SMS sistemom.

O mesečnem zakupu parkirnega mesta se sklene pogodba.

66.č člen

Parkirnina na parkirnih površinah iz druge alineje drugega odstavka 50. člena tega odloka se obračunava ob delovnih dneh, med 08.00 in 17.00 uro.
Ne glede na določbo prejšnjega odstavka, se na območju Lenta, južno od Koroške ceste, Glavnega trga in Ulice Kneza Koclja, parkirnina obračunava ob delovnih dneh, med 08.00 in 20.00 uro.
Parkirnina na parkirnih površinah iz prvega odstavka tega člena odstavka znaša:

· 0,80 eurov na vseh parkirnih mestih na območju CONA 1, razen na parkirnih mestih parkirišča ob Partizanski cesti pri Železniški postaji,

· 0,50 eurov na parkirnih mestih parkirišča ob Partizanski cesti pri Železniški postaji (CONA1),

-
0,80 eurov na vseh parkirnih mestih na območju CONA 2,
· 0,80 eurov na vseh parkirnih mestih na območju CONA 3,
· 0,80 eurov na vseh parkirnih mestih na območju CONA 4, razen na parkirnih mestih ob/na vozišču ceste na Slomškovem trgu,

· 1,50 eurov na parkirnih mestih ob/na vozišču ceste na Slomškovem trgu (CONA4),

· 0,80 eurov na vseh parkirnih mestih na območju CONA 5, razen na parkirnih mestih ob/na vozišču Kajuhove ulice ter Mladinske ulice zahodno od Strossmayerjeve ulice,

· 0,50 eurov na parkirnih mestih ob/na vozišču Kajuhove ulice ter Mladinske ulice zahodno od Strossmayerjeve ulice,

· 0,80 eurov na vseh parkirnih mestih na območju CONA 6,

· 0,50 eurov na vseh parkirnih mestih na območju CONA 7,

· 0,80 eurov na vseh parkirnih mestih na območju CONA 8,

· 0,50 eurov na vseh parkirnih mestih na območju CONA 9,

· 0,80 eurov na vseh parkirnih mestih na območju CONA 10,

· 0,50 eurov na vseh parkirnih mestih na območju CONA 11,

· 0,50 eurov na ostalih parkirnih mestih, kjer je to določeno s prometno signalizacijo,

· 65,00 eurov za mesečno plačilo parkirnine.

Pri mesečnem plačilu parkirnine iz 16. alineje prejšnjega odstavka tega člena za obdobje od šest do 11 mesecev se prizna 10% popust, za obdobje 12 mesecev in več pa popust v višini 15 %.

O mesečnem plačilu parkirnine iz prejšnjega odstavka tega člena se sklene pogodba.

Mesečno plačilo parkirnine iz 16. alineje tretjega odstavka tega člena se omogoči na parkirnih mestih na/ob naslednjih občinskih cestah ali odsekih teh cest:

· na parkirnih mestih parkirišča ob Partizanski cesti pri Železniški postaji (CONA1),

· na parkirnih mestih ob/na vozišču Kajuhove ulice, Mladinske ulice zahodno od Strossmayerjeve ulice ter Gregorčičeve ulice zahodno od Strossmayerjeve ulice (CONA 5),

· na parkirnih mestih v območjih CONA 7, CONA 9, CONA 11 ter ostalih parkirnih mestih, kjer je to določeno s prometno signalizacijo.

66.d člen

Za izdajo dovoljenja za parkiranje iz prvega odstavka 51. člena tega odloka, se plača parkirnina, ki znaša:

· za vsako vozilo stanovalcev 144,00 eurov za dve leti, če se izda dovoljenje za parkiranje na območjih CONA 1, CONA 2, CONA 3, CONA 4, CONA 5, CONA 6, CONA 8 in CONA 10,

· za vsako vozilo stanovalcev 120,00 eurov za dve leti, če se izda dovoljenje za parkiranje na območjih CONA 7, CONA 9 in CONA 11 ter ostalih parkirnih mestih, kjer je to določeno s prometno signalizacijo,

Za izdajo dovoljenja iz prvega odstavka 51. člena tega odloka za parkiranje službenih vozil pravnih oseb, službenih vozil in vozil za službene potrebe samostojnih podjetnikov-posameznikov ali posameznikov, ki samostojno opravljajo dejavnost, je parkirnina seštevek parkirnin posameznih vozil. Parkirnina za vozila iz tega odstavka se plača:

· za izdana dovoljenja za parkiranje na območjih CONA 1, CONA 2, CONA 3, CONA 4, CONA 5, CONA 6, CONA 8 in CONA 10 v znesku 144,00 eurov letno za prvo vozilo, 288,00 eurov letno za drugo vozilo in 432,00 eurov letno za tretje in vsako nadaljnje vozilo,
· za izdana dovoljenja za parkiranje na območjih CONA 7, CONA 9 in CONA 11 ter ostalih parkirnih mestih, kjer je to določeno s prometno signalizacijo v znesku 120,00 eurov letno za prvo vozilo, 240,00 eurov letno za drugo vozilo in 360,00 eurov letno za tretje in vsako nadaljnje vozilo.

Na območju Lenta, južno od Koroške ceste, Glavnega trga in Ulice Kneza Koclja, se na vseh parkirnih površinah na/ob občinski cesti, razen na parkirnih površinah iz prve alineje drugega odstavka 50. člena tega odloka, omogoči parkiranje vozil, za katerega je bilo izdano dovoljenje iz prvega odstavka 51. člena tega odloka za območje CONA 4 in CONA 6.
66.e člen

Za vozilo, ki za pogon uporablja izključno električno energijo in je parkirano na posebej označenem parkirnem mestu za parkiranje električnih vozil ali posebej označenem mestu za polnjenje električnih vozil, parkirnine ni potrebno plačati.

Za vozilo, ki za pogon uporablja stisnjen zemeljski plin (CNG-METAN) in je parkirano na posebej označenem mestu za parkiranje takšnih vozil, parkirnine ni potrebno plačati.
66.f člen

Za službena vozila državnih organov in tujih diplomatskih predstavništev se parkirnina za uporabo parkirnih prostorov iz 52. člena tega odloka plača:

· za do dva parkirna prostora v znesku 55,00 eurov za vsak parkirni prostor mesečno,

· za do devet parkirnih prostorov v znesku 60,00 eurov za vsak parkirni prostor mesečno,

· za največ petnajst parkirnih prostorov v znesku 65,00 eurov za vsak parkirni prostor mesečno.

Za vozila hotelskih gostov se parkirnina za uporabo parkirnih prostorov iz 52. člena tega odloka plača:

· za do dva parkirna prostora v znesku 55,00 eurov za vsak parkirni prostor mesečno,

· za do štiri parkirne prostore v znesku 60,00 eurov za vsak parkirni prostor mesečno,

· za do največ šest parkirnih prostorov v znesku 65,00 eurov za vsak parkirni prostor mesečno.

66.g člen

Plačilo prevoznine za vozila, določena v 62. in 66. členu tega odloka se določi kot plačilo dnevne prevoznine ali plačilo letne prevoznine. 

Določeni zneski prevoznine vključujejo davek na dodano vrednost.

Dnevna prevoznina se plača v višini:

· 20,00 eurov za vozila do 5t največje dovoljene mase,

· 200,00 eurov za vozila od 5t do 10t največje dovoljene mase,

· 300,00 eurov za vozila od 10t do 15t največje dovoljene mase,

· 400,00 eurov za vozila od 15t do 20t največje dovoljene mase,

· 500,00 eurov za vozila nad 20t največje dovoljene mase.

Letna prevoznina se plača v višini:

· 500,00 eurov za vozila do 5t največje dovoljene mase,

· 1500,00 eurov za vozila od 5t do 10t največje dovoljene mase,

· 2000,00 eurov za vozila od 10t do 15t največje dovoljene mase,

· 3000,00 eurov za vozila od 15t do 20t največje dovoljene mase,

· 4000,00 eurov za vozila nad 20t največje dovoljene mase.

Investitorje iz tretje alineje prvega odstavka, 21. člena Odloka o rabi javnih površin (MUV, št. 9/12, s spremembami in dopolnitvami) se za obdobje dveh mesecev, oprosti plačila prevoznine za vožnjo z vozili, katerih največja dovoljena masa ne presega 5 ton, v območju za pešce, kadar ti dostavljajo opremo za postavitev gradbenih odrov in vzpostavitev gradbišč na javni površini.«
7. člen

Pred 67. členom se doda ime poglavja »RAVNANJE Z NEPRAVILNO PARKIRANIMI IN ZAPUŠČENIMI VOZILI«.

PREHODNE IN KONČNA DOLOČBA

8. člen

Z dnem uveljavitve tega odloka, prenehajo veljati vsi sklepi Mestnega sveta MOM, ki so bili v preteklosti sprejeti v sklopu določitve komunalnih cen in so vsebinsko urejali ali posegali v področje določanja cene parkirnin, prevoznin in drugih z njimi povezanih stroškov.
9. člen

Vsi posamični pravni akti, izdani pred uveljavitvijo tega odloka, ostanejo v veljavi in uporabi do poteka veljave.

10. člen

Te spremembe in dopolnitve odloka začnejo veljati petnajsti dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Številka:
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