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MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNA UPRAVA

Urad za komunalo, promet in prostor
Sektor za komunalo in promet
	    


Številka:
00700-1/2016-9
Datum:
11.10.2016
ZADEVA:
PONOVNA PRIPRAVA GRADIVA (SPREMEMBA IN DOPOLNITEV ODLOKA) ZA DRUGO BRANJE - URADNI ZAZNAMEK
ZVEZA:
Predlog besedila odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskih cestah – 2. obravnava 
Vsebina odloka pod zvezo so parkirnine in prevoznine. Te so bile do sedaj na mestnem svetu potrjene in zapisane v obliki SKLEPOV. Skladno z zakonom, ki ureja financiranje občin je potrebno parkirnine obravnavati kot občinske takse, določati jih mora splošni akt (odlok), prav tako zavezanca za plačilo in višino plačila. 

V predlaganem odloku se prevoznine in parkirnine po višini ne spreminjajo oz. se na določenih območjih celo nižajo (letne oz. dvoletne za pravne osebe oz. stanovalce).

Odlok je že bil sprejet v prvi obravnavi, na seji sami pa so svetniki podali določene pobude za dopolnitev. Prav tako je urad prejel pobude občanov. Določene pobude svetnikov in občanov so bile delno ali v celoti upoštevane in vključene v gradivo za drugo obravnavo.

Dne 27. 9. 2016 je bilo gradivo pod zvezo umaknjeno z dnevnega reda seje Mestnega sveta, na pobudo svetnika Mateja ŽMAVCA, kljub temu, da na odborih ni bilo podanih pripomb! Razlog: Ni primerno, da se parkirnina na Lentu plačuje do 22.00 ure, saj tega ni nikjer v Sloveniji, prav tako delovni čas občinskih redarjev v Mariboru ne omogoča nadzora nad plačevanjem parkirnine do 22.00 ure. Na predlog župana in pripravljavca, da se odlok uvrsti na sejo in se vsebina (čas plačila parkirnine) določi in sprejme na seji z amandmaji, so svetniki izglasovali umik gradiva z dnevnega reda seje.
Pripravljavec je določilo o podaljšanem času plačila parkirnine na Lentu v gradivo vključil na pobudo stanovalcev Lenta.

V sled navedenega razloga za umik, je pripravljavec preveril čas dela občinskih redarjev Medobčinskega inšpektorata in redarstva Maribor na terenu. Temu ustrezno se je popravil PONOVNI predlog gradiva za 2. branje in sicer, da se parkirnina na javnih parkirnih mestih ob/na občinski cesti plačuje ob delovnikih med 08.00 in 20.00 uro (novo predlagani 66č. člen). Ustrezno je bila zapisana obrazložitev.
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