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MESTNA OBČINA MARIBOR

          Nadzorni odbor

Štev.:    06203 – 28/2003

Datum: 26. marec 2003

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE 

NADZORNEGA ODBORA K ODLOKU O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2003

Nadzorni odbor je na svoji 2. seji, 25. marca 2003 obravnaval Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2003 in oblikoval naslednje 

STALIŠČE:

Nadzorni odbor ugotavlja, da je proračun mestne občine Maribor za leto 2003 s pravno formalnega vidika izdelan v skladu z Zakonom o javnih financah ter drugimi predpisi, ki določajo izdelavo proračuna ter da je predlagano gradivo kvalitetno in nudi mestnemu svetu dobro osnovo za dajanje predlogov in za odločanje.  

V zvezi z odlokom o proračunu nadzorni odbor ugotavlja, da dajejo določila o prerazporejanju sredstev in o prevzemu obveznosti v breme proračuna tega leta preveliko možnost porabe proračunskih sredstev izven zneska, ki je bil s proračunom določen za posamezno proračunsko ostavko. Takšna določila tudi niso v skladu z določbami Zakona o javnih financah, ki v 38. členu določa, da proračunskih sredstev ni možno prerazporejati, razen pod pogoji in na načine, ki jih določa ta zakon  in odlok o proračunu. Glede prevzemanja obveznosti v breme proračuna prihodnjega leta ta zakon v 53. členu določa, da lahko neposredni uporabnik prevzema obveznost, ki zapade v plačilo v prihodnjih letih, če so zato že planirana sredstva v proračunu tekočega leta. Določbe v predlogu odloka o proračunu po mnenju nadzornega odbora dajejo županu in neposrednim uporabnikom preveliko svobode glede porabe sredstev proračuna in zaradi takšnih določb tudi ni možno izvajati pravega nadzora nad izvajanjem proračuna. Nadzorni odbor priporoča, da se omeji možnost prerazporeditev najmanj na ta način, da odlok določi zgornjo mejo višine prerazporeditve, ki naj znaša največ 20% zneska proračunske postavke, ki je določen v proračunu, ter da so prerazporeditve možne samo znotraj posameznega področja proračunske porabe, kar velja tudi za komunalo in družbene dejavnosti. V zvezi s prevzemanjem obveznosti nadzorni odbor priporoča, da se omeji višina prevzetih obveznosti proračuna iz preteklega leta na največ 10 ali 15 % zneska, ki je določen s proračunom za področje proračunske porabe in to za vsa področja proračunskih sredstev, tudi pri komunali in družbenih dejavnostih.  

Nadzorni odbor priporoča mestnemu svetu, da pri določanju višine sredstev za delovanje mestnih četrti in krajevnih skupnosti upošteva lastne prihodke, ki jih nekatere mestne četrti in krajevne skupnosti pridobivajo z gospodarjenjem s premoženjem (oddaja poslovnih prostorov v najem, ipd.).

Nadzorni obor ugotavlja, da se v strukturi prihodkov ponovno zmanjšuje delež prihodkov od premoženja in da se povečujejo predvsem davčni prihodki.

Mestna uprava naj v program svojega dela vnese upravljanje s kapitalskimi deleži mestne ovčine Maribor v gospodarskih družbah. 

Nadzorni odbor priporoča, da se v program dela službe finančnega nadzora vnese kot naloga nadzor nad upravljanjem z občinskim premoženjem, saj nadzorni odbor ugotavlja, da strukturni delež iz naslova upravljanja s premoženjem vsako leto upada.

V zvezi s cenami storitvene pristojbine za centralno čistilno napravo nadzorni odbor meni, da bi bilo potrebno mestni svet seznaniti z jasno oblikovano informacijo o obremenitvah, ki jih prinaša delovanje čistilne naprave za celotno dvajsetletno obdobje, s kalkulacijo te cene, in nato predlagati način razbremenjevanja prebivalcev glede plačila polne cene. Ker bosta del obveznosti mestne občine do čistilne naprave prevzeli tudi podjetji Mariborski vodovod in Nigrad, želi nadzorni odbor dobiti celoten prikaz odplačila obveznosti mestne občine Maribor do teh podjetij s kalkulacijo vseh stroškov zadolževanja po letih in z navedbo načinov odplačila iz proračuna.   

Nadzorni odbor ugotavlja, da se nekatere pripombe pojavljajo vsako leto:

· metodologija pri izdelavi obrazložitev finančnih načrtov posameznih oddelkov mestne uprave še vedno ni enotna;

· potrebno je racionalizirati organizacijo uprave, zaposlovanje v upravi se naj ne povečuje. 

Nadzorni odbor izraža zaskrbljenost, ker planirani odhodki že nekaj let prekoračujejo planirane prihodke in opozarja, da bo potrebno v bodoče doseči uravnotežen proračun. Indeks odhodkov presega 5,1, kolikor je predvidena stopnja inflacije za leto 2003. V strukturi odhodkov se povečuje delež tekočih odhodkov, ni predvidene nobene racionalizacije stroškov delovanja uprave in drugih porabnikov proračunskih sredstev.  

Nadzorni odbor priporoča predlagatelju odloka o proračunu, da pripombe, ki jih je podal nadzorni odbor, upošteva. 

                                                                                                               mag. Franc PIBERL,l.r.
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