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MESTNA OBČINA MARIBOR

ŽUPAN

Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor,


	H GMS- 320   


STALIŠČE MESTNE UPRAVE MESTNE OBČINE MARIBOR DO PREDLAGANIH SKLEPOV SVETNIŠKE SKUPINE SMC H GRADIVU GMS - 320
Dne 9. 9. 2016 je potekala 7. izredna seja MS, katere ena izmed točk je bila tudi obravnava gradiva glede strategije upravljanja Pohorja, na njo pa se je navezovala tudi obravnava Odloka o koncesiji za graditev krožno kabinske žičnice in izvajanju javne službe javnega prevoza potnikov, koncesiji za graditev obstoječih žičniških naprav za prevoz oseb v Mestni občini Maribor ter o pravicah in obveznostih koncesionarja glede rabe »Mariborskega Pohorja« (v nadaljevanju Odlok).

Med razpravo o strategiji upravljanja Pohorja je mestni svetnik, g. Andrej Špenga, podal proceduralni predlog, da MS glasuje o 5 predlaganih sklepih (zapisani so na posebnem listu), po podaji predloga pa je bila seja prekinjena ter se je izvedlo posvetovanje vodij svetniških skupin.

Po posvetu vodij svetniških skupin so bili pripravljeni alternativni sklepi, ki so bili v nadaljevanju seje dani na glasovanje ter so bi sprejeti.
Vsebina alternativno pripravljenih sklepov, ki so bili oblikovani po posvetu vodij svetniških skupin, dejansko povzema predlagane sklepe svetniške skupine SMC (z izjemo predlaganega 5. sklepa, o katerem je potekalo ločeno glasovanje), saj je bil dosežen konsenz med vodji svetniških skupin, da se zasleduje dolgoročna podelitev koncesije (z možnostjo prenosa koncesije po prvem letu na primernejšega koncesionarja, za kar se MU MOM zavezuje izvesti razpis do 28. 2. 2017).
Predlagani sklepi svetniške skupine SMC, o katerih se ni glasovalo (sklepi s posebnega lista št. 1-4), po seznanitvi s strategijo dolgoročnega upravljanja s Pohorjem ter po sprejetju Odloka v prvem branju, s katerim se zasleduje podelitev dolgoročne koncesije ter ob hkratnem sprejetju sklepov, s katerimi se je MOM zavezala, da bo izvedla javni razpis v želji po iskanju primernejšega koncesionarja, ki bi ob sklenitvi koncesijske pogodbe bil zavezan prevzeti obveznosti iz koncesijske pogodbe (krediti, delavci) ter da bo upravljanje Bike parka urejeno po modelu javno zasebnega partnerstva, niso več relevantni in sicer iz sledečih razlogov:

· 1. sklep »Za letošnjo zimsko sezono 2016/2017 se podaljša koncesijo sedanjemu koncesionarju družbi Javno podjetje Marprom d.o.o.« – podaljšanje koncesije sedanjemu koncesionarju ni možno, potrebno bi bilo podeliti novo koncesijo, pri čemer pa je potrebno opozoriti, da nimamo izdelanih zakonsko zahtevanih podlag za podelitev enoletne koncesije (npr. ekonomika);
· 2. sklep »Nova koncesijska pogodba z družbo Javno podjetje Marprom d.o.o. mora biti sklenjena najkasneje do 30. 9. 2016 za obdobje 12 mesecev od podpisa. V koncesijski pogodbi se opredeli možnost podaljšanja koncesijske pogodbe za obdobje največ polovico prvotnega roka koncesije kot to opredeljuje Zakon o žičniških napravah za prevoz oseb« – nova koncesijska pogodba nikakor ne more biti sklenjena do 30. 9. 2016 za obdobje 12 mesecev, delno zaradi navezave na prejšnjo alinejo, pri čemer pa je potrebno upoštevati, da je potrebno sprejeti sklep mestnega sveta, pripraviti zakonsko zavezujoče podlage, sprejeti odlok, izdati upravno odločbo, podpisati koncesijsko pogodbo, kar pa je časovno neizvedljivo;

· 3. sklep »MOM mora zagotoviti potrebna finančna sredstva za nakup nujne opreme (snežni topovi, teptalni stroji) za izvedbo zimske sezone. Nabavljena oprema je last MOM.« – MOM ne more sama zagotavljati finančnih sredstev za nakup nujne opreme za izvedbo zimske sezone (ni viška prostih finančnih sredstev, oprema se ne nanaša na izvajanje GJS);

· 4. sklep »MS MOM zadolži župana, da MOM do 28. 2. 2017 pripravi vso potrebno razpisno dokumentacijo za (mednarodni) javni razpis za podelitev koncesije za obdobje 15 let in jo predstavi MS MOM. Dolgoročno koncesijsko pogodbo je potrebno podpisati najkasneje do 31. 7. 2017. Model upravljanje Mariborskega Pohorja in podelitve dolgoročne koncesije mora biti usklajen z občino Ruše in občino Hoče-Slivnica« – je bil povzet v alternativno sprejete sklepe;

· 5. sklep »MS MOM zadolži župana, da z občino Ruše in občino Hoče-Slivnica pripravljen in usklajen dokument študije programa upravljanja Mariborskega Pohorja predstavi do 31. 12. 2016« – je bil izglasovan.

Pravilno bi bilo, da mestni svetnik, g. Andrej  Špenga, umakne predloge sklepov saj so le ti vsebinsko nasprotni že sprejetim sklepom, v primeru, da tega ne bo želel narediti, ter bo vseeno prišlo do glasovanja, je potrebno svetnike opozoriti, da je bil Odlok potrjen v prvem branju, da je njegova modifikacija (skladno s podanimi pripombami) pripravljena za obravnavo v 2. branju na seji dne 27. 10.2016, pri tem pa je bila ustrezno oblikovana tudi koncesijske pogodba, s katero so zagotovljena vsa zahtevana »varovala«, glede katerih so se strinjali vodje svetniških skupin na posvetu.
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