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MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE 

ODBORA ZA FINANCE K ODLOKU O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2003

Odbor za finance je na svoji 4. seji, 3. in 10. aprila 2003, obravnaval Načrt razvojnega programa za obdobje 2003 – 2006, Stanovanjski program s finančnim načrtom za leti 2003 in 2004 in Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2003, ter oblikoval naslednje 

STALIŠČE:

Člani odbora so v splošni razpravi ob obravnavi Načrta razvojnega programa za obdobje 2003-2006 menili, da naj bi bila podlaga za pripravo projektov in programov investicijskih vlaganj predvsem planiranje rezultatov in sinergijskih učinkov, ki jih mesto načrtuje doseči na posameznem proračunskem področju z vlaganjem javnih sredstev, in ne le evidentirane potrebe proračunskih uporabnikov, stanje na posameznih področjih ter že sprejete odločitve pristojnih organov. Po mnenju članov odbora bi moral v načrtu razvojnega programa biti dan  večji poudarek vlaganju v osrednje razvojne poteze mesta kot npr.: v stavbna zemljišča za nove investitorje v industrijsko - obrtne razvojne cone in jedra, dokončanje že pričetih investicijskih programov in projektov, cestno in prometno infrastrukturo vzhodne obvoznice oz. priključkov na avto-cesto, zahodne obvoznice in severne smeri z izgradnjo Njegoševe ulice in druge »produktivne« investicije in programe, ki omogočajo kandidiranje za sredstva raznih razvojnih skladov in vzpodbujajo rast izvirnih prihodkov proračuna.

Člani odbora so sklenili predlagati županu in mestnemu svetu ustanovitev razvojnega sveta mesta Maribor, ki bi lahko ocenil razvojni potencial mesta in okolice ter se opredelil do razvojnih prioritet. Člani odbora so namreč mnenja, da lahko preko vključevanja kadrov Univerze in drugih sfer črpamo razvojni naboj našega mesta in skupaj poskrbimo za oblikovanje dolgoročne strategije razvoja mesta, ki bo izhajala iz obstoječega socialno materialnega stanja, upoštevala učinke vlaganj in uravnotežila  celostni razvoj  Maribora.

Odbor za finance je menil, da je skupna vrednost strukture programov po področjih dejavnosti za obdobje 2003-2006 v višini preko 35 milijard SIT previsoka, ki je v mestu ne bomo uspeli realizirati, kljub skrbi za pridobitev sredstev virov financiranja iz državnega in proračunov lokalnih skupnosti, amortizacije javne komunalne infrastrukture, sredstev drugih skladov, privatnega kapitala, finančnih leasingov in kreditov. Zato odbor predlaga ponovni razmislek o zbiru projektov upravnih organov, še posebej nekaterih projektov na področju družbenih dejavnosti (kultura, osnovno šolstvo, šport), katerih realizacijo kaže razporediti na daljše časovno obdobje.

Kljub pesimistični oceni o možnostih realizacije predlaganega načrta razvojnega programa in skrbi za gospodarske oz. produktivnejše investicije, so člani odbora opozorili na nedokončane projekte in nekatere investicijske naloge ter projekte, ki bi jih kazalo umestiti v obravnavani dokument, in sicer: dokončanje Dvorane Tabor, dokončanje malega stadiona v Ljudskem vrtu, obnova Mariborskega otoka, izgradnja industrijskih cest, posodobitev mariborske tržnice in Pohorske vzpenjače in večja vlaganja v mestno zemljišče.  

Odbor za finance meni, da je Stanovanjski program s finančnim načrtom za leti 2003 in 2004 skrbno pripravljen, pregleden in realen. Odbor je bil seznanjen, da bodo zapisane aktivnosti usmerjene v načrtovanje in realizacijo izgradnje novih neprofitnih stanovanj in obnovo stanovanjskega fonda, sam program javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor pa se bo še uskladil s postavkami sprejetega proračuna mestna občine Maribor. 

V razpravi o proračunu za leto 2003 je odbor oblikoval nekaj konkretnih pripomb, za katere priporoča predlagatelju, da jih upošteva. 

Tako odbor predlaga, da mestni svet v prvi obravnavi sprejme le 3. predlagani sklep, saj meni, da bo razprava o vsebini proračuna na mestnem svetu pokazala, ali so preostali trije sklepi primerni za sprejem v drugi obravnavi proračuna. 

V 5. odstavku 5. člena odloka bi po mnenju odbora morala biti opredeljena višina sredstev proračunske postavke oziroma področja proračunske porabe, do katere lahko župan odloča o prerazporeditvi sredstev. Ta višina bi morala biti določena v odstotku od posamezne proračunske postavke oziroma področja proračunske porabe. O višini tega odstotka naj se opredeli predlagatelj proračuna, pri čemer naj upošteva stališče nadzornega odbora mestne občine Maribor. 

Odbor predlaga, da predlagatelj proračuna ponovno preveri realnost realizacije vseh planiranih investicij, saj meni, da glede na pozno sprejemanje proračuna ne bo mogoče izvesti vseh razpisov in skleniti pogodbe za vse predvidene investicije še v tem letu. 

Od realnosti izvedbe investicij je odvisna tudi potreba po zadolževanju proračuna mestne občine Maribor. Prevelikemu zadolževanju odbor odločno nasprotuje, saj ni priporočljivo in bi si morali v mestni upravi prizadevati zagotoviti zadosten obseg prihodkov, ki bi omogočal izvedbo predvsem tistih projektov in investicij, ki jih je možno realizirati in so za razvoj mesta nujne.

Po drugi strani pa člani odbora izražajo pomisleke glede realnosti podlag, na katerih je bil pripravljen proračun za leto 2003, saj so makroekonomski trendi in dejstvo, da vlada RS pripravlja, glede na drugačna gibanja rasti družbenega proizvoda, kot je bil predviden pri sprejemanju državnega proračuna, izračun novih izhodišč, ki bodo vplivala tudi na izhodišča proračunov lokalnih skupnosti, kar pomeni, da bo morda že pred drugo obravnavo našega proračuna potrebno prilagoditi nove prihodke  in zmanjšati plan odhodkov.  

Zato odbor za finance meni, da je proračun potrebno naravnati čimbolj razvojno. Ugotavlja tudi, da se v proračunu kaže slabo gospodarjenje s premoženjem občine, še zlasti na komunalnem področju, kjer za mestno občino Maribor zbirajo sredstva javna podjetja in koncesionarji, kakor tudi s kapitalskimi deleži v gospodarskih družbah, za katere bi bilo potrebno oceniti, ali prinašajo ekonomske koristi mestni občini Maribor. 

Po mnenju članov odbora so tekoči odhodki previsoki, zaposlovanje v upravi, ostalih organizacijah, javnih zavodih in drugih izvajalcih javnih služb bi morali racionalizirati. 

Odbor še nadalje meni, da si mora uprava prizadevati za popolno realizacijo prihodkov proračuna.

Odbor za finance predlaga mestnemu svetu, da Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2003 s pripombami in predlogi odbora v prvi obravnavi sprejme. 
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