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Datum:   18.10.2016
ZADEVA: IZJAVA ZA MEDIJE
Po uspešni predstavitvi projekta v Bruslju, snovalci krožnega gospodarstva navdušili poslušalce tudi v Mariboru
»Če boste šli po tej začrtani poti, boste zmagovalci.«

S temi besedami je Geir Sorenson iz podjetja Mepex, ki svetuje norveški vladi, pričel svojo predstavitev primerov dobrih praks krožnega gospodarstva na Norveškem. Danes je namreč v pred polno dvorano  Narodnem domu Maribor potekala predstavitev mariborskih razvojnih projektov, ki uresničujejo lani sprejeto strategijo Mestne občine Maribor o prehodu v krožno gospodarstvo. Projekti, združeni pod imenom Wcycle Maribor, na edinstven način povezujejo tri podjetja v večinski javni lasti, in sicer Snago, Nigrad in Energetiko. 
»Prehod v krožno gospodarstvo, h kateremu smo se zavezali v Mariboru, začenjamo s tremi javnimi podjetji, saj želimo dajati zgled, hkrati pa dokazati, koliko strokovnega znanja je med zaposlenimi in kako pomembno je za prihodnost povezovanje,« je uvodoma povedal župan Mestne občine Maribor dr. Andrej Fištravec, ki je poudaril tudi, da so bili mariborski projekti na evropski ravni prepoznani že pretekli teden, ko jih je Maribor v sklopu Evropskega tedna regij in mest predstavil v Bruslju. Tem projektom je takrat prisluhnil tudi nekdanji evropski komisar za okolje dr. Janez Potočnik, ki je inovativno razmišljanje ustvarjalcev projekta pozdravil, za današnji strokovni posvet pa posnel tudi poslanico, v kateri je znova opozoril na pomen spremembe miselnosti in uvajanja krožnega gospodarstva v vse pore bivanja.

Wcycle je strateški razvojni model mesta Maribor kot urbanega središča na področju celovitega ravnanja z vsemi na tem področju nastalimi odpadki na temelju politike krožnega gospodarstva kot novega ekonomskega modela materialnega, energetskega in vodnega gospodarstva, uporabe predelanih odpadkov, energije in vode kot novih virov. S tega stališča je povezovanje Snage, Nigrada in Energetike povsem logično. Snaga bo kot zbiralec odpadkov v sortirnici za mešane komunalne odpadke le-te pripravila na reciklažo, seveda pa zraven komunalnih izvajalec gospodarske javne službe ravnanja z odpadki zbere tudi druge vrste odpadkov. Gradbeni bodo tako služili Nigradu za predelavo v polnila in kompozite, lahka frakcija pa Energetiki v pirolitičnih postopkih. Predstavniki podjetij, Branko Kosi (Snaga), Miran Rožman (Energetika Maribor) in Tomislav Ploj (Nigrad) so se dotaknili tudi drugih odpadkov, od bioloških do reciklažnih zemljin in prikazali, kako bomo iz teh virov v Mariboru pridobivali nove surovine. To pomeni, da bo odpadkov za odlaganje vse manj, kar je tudi cilj, ki mu sledi krožno gospodarstvo, ko pravi, da moramo najti način, da vsak odpadek dobi možnost postati nova surovina, nov vir.

Krožno gospodarstvo je priložnost za celotno mesto in regijo. O njegovih potencialnih na področju zaposlovanja in ustvarjanja novih delovnih mest je spregovorila ministrica za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti Anja Kopač Mrak, ki je izpostavila, da krožno gospodarstvo v celotni Evropski uniji odpira skoraj 600 tisoč novih delovnih mest. Tudi v Mariboru.

Uvodnim predstavitvam je sledila okrogla miza, ki jo je vodila Andreja Basle, predstavnica Circular Change, na njej pa so sodelovali Tadej Slapnik (državni sekretar v kabinetu predsednika vlade), Igor Kos (Mestna občina Maribor), Mirko Šprinzer (PKG Maribor), Irena Mraz (Društvo planet-zemlja) in Branko Kosi (Snaga). Sogovorniki so izpostavili prav sodelovanje, ko govorimo o implementaciji krožnega gospodarstva v lokalno okolje in ugotovili, da ga je mogoče najbolje implementirati prav preko javnih podjetij, saj jih povezuje isti lastnik, torej ista strategija. Tadej Slapnik je ob tem izpostavil, da tudi Vlada Republike Slovenije v svoj fokus postavlja krožno gospodarstvo in v tem modelu povezuje ministrstva. Hkrati pripravlja programe in si želi sodelovanja z lokalno skupnostjo, napovedal pa je, da bodo projekti, ki si bodo zaslužili evropsko in državno sofinanciranje, vrednoteni tudi po tem, kako se vključujejo v krožno gospodarstvo, kar pomeni, da bo usmeritev v krožno gospodarstvo imelo konkurenčno prednost pri teh razpisih. Sogovorniki so bili soglasni, da nas vse čaka še veliko dela predvsem na strani potrošnikov, saj krožno gospodarstvo pomeni drugačen način življenja. 

Danes predstavljeni projekti pomenijo le uvod v mariborski prehod v krožno gospodarstvo, saj nadaljnje faze modela Wcycle vključujejo prav vsa podjetja v večinski javni lasti, kar dokazuje, da se sprememba, ki jo od nas s svojimi direktivami terja tudi Evropska unija, mora zgoditi globalno, na ravni celotnega mesta. 

Odnosi z javnostmi
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