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      MESTNA OBČINA MARIBOR

                 MESTNI SVET

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino 

Štev.:   06203 – 32/2003

Datum: 7. april 2003

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA 

ODBORA ZA SOCIALO, ZDRAVSTVO IN MLADINO K ODLOKU O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2003

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino je na svoji 4. seji, 7. aprila 2003, obravnaval Odlok o proračunu za leto 2003, načrt razvojnega programa za obdobje 2003 – 2006 in Stanovanjski program s finančnim načrtom za leti 2003 in 2004, ter oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

Odbor predlaga, da se sredstva, ki jih je v letu 2002 mestna občina Maribor iz proračuna namenjala za financiranje plač in materialnih stroškov Centra zdravo mesto, v višini 10 mio SIT namenijo kot dodatna sredstva za programe za krepitev zdravja, preostanek sredstev pa za zaposlitev svetovalca za zdravstvo in svetovalca za socialno varstvo v oddelku za družbene dejavnosti. Na ta način bi omogočili večji obseg programov in večim izvajalcem programov za krepitev zdravja pridobitev sredstev za izvajanje programov na javnih razpisih mestne občine Maribor. Glede na velik obseg problematike socialnega in zdravstvenega varstva prebivalcev našega mesta je potrebno ustrezno kadrovsko okrepiti oddelek za družbene dejavnosti, za kar naj se namenijo sredstva, ki jih je doslej mestna občina Maribor dajala za plače delavcem zaposlenim na Zavodu za zdravstveno varstvo Maribor. 

Odbor priporoča, da predlagatelj proračuna predlog odbora za socialo, zdravstvo in mladino upošteva pri pripravi odloka o proračunu za drugo obravnavo. 

Glede predlaganega povečanja financiranja varuha bolnikovih pravic odbor meni, da je potrebno prvenstveno urediti status tega organa, njegov obseg dejavnosti, pristojnosti, vlogo v širšem regijskem prostoru in temu prilagoditi tudi vse pravne akte, ki urejajo delovanje mestne uprave in njeno financiranje. Glede na to, da se povečanje financiranja predvideva šele od septembra 2003 dalje, odbor meni, da je dovolj časa, da se zadeve ustrezno uredijo in prosi za sprotno informiranje o urejanju tega področja. 

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino ima v svojem nazivu tudi »mladino«, vendar v proračunu financiranje mladinskih programov ni posebej prikazano. Odbor je seznanjen z informacijo, da se po posameznih področjih (kultura, šport, raziskovanje…) financirajo mladinski programi oziroma dejavnosti namenjene mladim, vendar predlaga, da se pripravi pregled finančnih sredstev po področjih, ki so namenjena programom za mladino in se informacija poda na seji mestnega  sveta. 

Pri pripravi proračuna za leto 2004 naj se v proračunu namenijo določena sredstva, ki jih bodo lahko po javnem razpisu pridobila mladinska društva v mestni občini Maribor. 

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino k Načrtu razvojnih programov za obdobje 2003 – 2006 za področje zdravstva in socialnega varstva nima pripomb. 

Odbor se je seznanil tudi s stanovanjskim programom in finančnim načrtom za leti 2003 in 2004 in ocenjuje, da je  Medobčinski stanovanjski sklad pripravil načrt glede gradnje in dodeljevanja socialnih stanovanj ter gradnje varovanih stanovanj, ki je v interesu mestne občine Maribor.
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