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Odgovori glede Kompostarne
Vprašanja iz Odbora za komunalo H GMS - 346
1 Vprašanja
1. Kdo je odločil, da Kompostarna ni več aktualna

2. Koliko srdstev je bilo porabljeni zaraditega neracionalno

3. Kdo je odločil , da bo namesto kompostarne , sortirnica... 

4. vse finančne posledice, izgube, prednosti

5. Kdo je odgovoren za nastalo situacijo

2 Odgovori

Ad. 1.: V letih 2001, 2002 je MOM opredelila lokacijo na Tržaški kot lokacijo za postavitev objekta kompostarne. Kasneje je bil projekt nadgrajen z razširitvijo kompostarne s projektom mehansko-biološke obdelave, projekt kompostarne pa s strani zakonodaje ni bil element obvezne javne službe in s tem obvezne javne infrastrukture. V letu 2008 je bilo predvideno, da bi se na lokaciji na tržaški c. BŠ izvedla projekta mehansko biološke obdelave (na prvenstveni lokaciji kompostarne) ter sežigalnica (kompostarna se je s tem regijskim projektom preselila v Ormož k odlagališču). Vzporedno se je dobro razvijalo ločeno zbiranje bioloških odpadkov, kar ima za posledico, da je MKO zelo suh in biološki del predvidene naprave za mehansko-biološko obdelavo več ne bi deloval. Posledično je projekt v letu 2010/2011 evolviral v sortirnico. V letu 2013 je Uredba o predelavi biološko razgradljivih odpadkov in uporabi komposta ali digestata (UL RS št. 99/2013) v 4. členu opredelila obvezen 300 m odmik urbanih območij od kompostarne. Slednje pomeni, da na lokaciji na Tržaški c. ni več mogoče postaviti objekta za predelavo bioloških odpadkov.
Ad. 2.: Vse dosedanje investicije na lokaciji projekta izgradnje Kompostarne, bodo sedaj uporabljena za projekt sortirnice. Ta sredstva so prikazana v novelaciji investicijskega programa za sortirnico, ki je bil posredovan MU MOM 5. avgusta 2016.
Ad. 3.: Pojasnjeno v prvem odgovoru.

Ad. 4.: Prednost je v tem, da bi v primeru že zgrajene kompostarne sedaj slednjo morali lokacijsko prestaviti, saj okoli nje ni mogoče zagotoviti 300 m neurbanega pasu (po zgoraj omenjeni Uredbi). Z evalvacijo projekta se sedaj na lokaciji gradi objekt za sedanje in naslednje obdobje, ki nima samo stroškovnega, pač pa tudi prihodkovni značaj. Tako lahko ugotovimo, da se je neizgradnja kompostarne obrestovala.

Ad. 5.: Odgovornost je potrebno poiskati v zgodovini razvoja projekta CEGOR iz začetka 90-ih let, ki ni prinesel nobenega konkretnega rezultata, preko neuspelega razpisa za prvo fazo kompostarno v letu 2005 (ni bilo zagotovljenih sredstev s strani države), neuspelega projekta v sodelovanju z Ormožem v letu 2008, iskanja alternativnih tehnoloških rešitev politike v letih 2008 do 2010, spoznanju občine, da projekta ne more financirati občina, nepovratna sredstva pa so zamujena, čemur sledi odločitev mesta, da nalogo za financiranje in izvedbo sortirnice poveri Snagi s podelitvijo stavbne pravice in potrditvijo DIIP, s katerim investitor postane Snaga. Snaga od takrat projekt uspešno izvaja in je tik pred izgradnjo, kar bo končno Mariboru omogočilo, da bo lahko obvladoval svoje odpadke.
Zapisal: Branko KOSI
Maribor, 26.10.2016
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