   MESTNA OBČINA MARIBOR

              MESTNI SVET

      Odbor za gospodarstvo
Številka: 01100-155/2016  090209

Datum:   9. november 2016
MESTNI SVET 

MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE 

ODBORA ZA GOSPODARSTVO ZA 9. IZREDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za gospodarstvo je na 13. seji, 9. novembra 2016, obravnaval gradivo za 9. izredno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:

I.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2016 – skrajšani postopek (GMS – 357)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2016 – skrajšani postopek. Odbor izraža skrb glede načrtovane prodaje stanovanj iz postopka denacionalizacije, saj meni, da bi bolje, da bi se le – ta prenesla na Javni medobčinski stanovanjski sklad Maribor v dobro občanov mesta Maribor za nadaljnjo reševanje stanovanjske, kakor tudi socialne problematike.
Zaradi nepokoriščenih finančnih sredstev na postavki Ukrepi za spodbujanje gospodarstva, ki je posledica nesprejetja Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o dodeljevanju pomoči za razvoj podjetništva v MOM v obdobju od 2015 – 2020, odbor apelira na Mestni svet Mestne občine Maribor ter na mestno upravo, da v najkrajšem možnem času zbere konkretne pripombe in popravke, da se lahko dotični pravilnik dokončno pripravi in posreduje v čimprejšnjo obravnavo na sejo mestnega sveta.   
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