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Po 10. členu Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. (MUV, št. 15/2009, 18/2012 in /2016) ter 18. in 19. členu Statuta Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. (MUV, št. 1/2010)
Mestna občina Maribor

objavlja razpis za imenovanje

DIREKTORJA

JAVNEGA PODJETJA ENERGETIKA MARIBOR D.O.O.
Za direktorja družbe je lahko imenovana oseba, ki poleg splošnih zakonskih pogojev izpolnjuje še naslednje posebne pogoje:

· najmanj univerzitetno izobrazbo tehniške, ekonomske, pravne ali organizacijske usmeritve,

· najmanj pet let delovnih izkušenj na vodilnem oziroma vodstvenem delovnem mestu,

· organizacijske, strokovne in druge sposobnosti;

· za imenovanje direktorja smiselno veljajo določbe Zakona o gospodarskih družbah.

Direktorja imenuje Mestni svet Mestne občine Maribor na predlog župana. Direktor družbe je imenovan za dobo štirih let, z možnostjo ponovnega imenovanja.

Kandidati naj prijavo z življenjepisom in opisom dosedanje poklicne kariere ter dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev in programom razvoja javnega podjetja za štiriletno mandatno obdobje pošljejo v 15-dneh od objave razpisa na naslov: Mestna občina Maribor, mestna uprava, Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor, s pripisom »Razpis direktorja »Energetika d.o.o.«. Rok za prijavo začne teči naslednji dan po objavi razpisa. 

Razpis je objavljen tudi na mariborski spletni strani www.maribor.si – javni razpisi.
Z odločitvijo Mestnega sveta Mestne občine Maribor bodo prijavljeni kandidati seznanjeni v osmih dneh po sprejetju sklepa o imenovanju.

V besedilu razpisa uporabljeni izrazi, zapisani v moški slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške.
