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MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNI SVET

Komisija za mandatna vprašanja,

volitve in imenovanja
	


Številka: 10003-31/2016
Datum: 17. november 2016

POLITIČNE STRANKE IN LISTE

ZADEVA: 
Evidentiranje kandidatov 

Prosim, da evidentirate kandidate za:
1.
Imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Vrtec Pobrežje – PONOVNI (ČETRTI) POZIV

Seznanjam vas, da je komisija po treh pozivih prejela dve popisnici evidentiranih kandidatov od SD in NSi.

Zaradi še vedno premalo evidentiranih kandidatov, ponovno-četrtič prosim, da za navedeno imenovanje dodatno evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte njihovo strokovno usposobljenost glede na dejavnost, ki jo zavod izvaja. 

2.

Predlog kandidata za člana sveta javnega zavoda SNG Maribor kot predstavnika MOM

Ministrstvo RS za kulturo je Mestno občino Maribor in javni zavod SNG Maribor sta pozvalo k predlaganju kandidata za imenovanje člana sveta (predstavnika MOM) v roku 30 dni po prejemu poziva, sicer ga bo Vlada Republike Slovenije imenovala brez predloga Mestne občine Maribor.  

Po Sklepu o ustanovitvi javnega zavoda Slovensko narodno gledališče Maribor (Ur. l. RS, št. 46/2003, 68/2003, 98/2008 in 59/10) svet zavoda sestavlja 7 članov, od katerih pet članov imenuje Vlada RS izmed strokovnjakov s področja dela javnega zavoda, financ in pravnih zadev, in sicer štiri na predlog ministra in enega na predlog pristojnega organa občine, kjer je sedež zavoda. Dva člana izvolijo zaposleni v zavodu na neposrednih in tajnih volitvah.

Funkcijo člana sveta SNG Maribor kot predstavnika MOM opravlja še sedaj do poteka mandata svetu zavoda Lidija DIVJAK MIRNIK (LPR), ki jo je v imenovanje Vladi RS predlagal mestni svet MOM s sklepom, sprejetim 7. januarja 2013. 

Svetu v sedanji sestavi poteče mandat 21. februarja 2017.
Prosim, da evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte njihovo strokovno usposobljenost glede na dejavnost, ki jo zavod izvaja. 

K popisnici evidentiranega kandidata, prosim, priložite kratek življenjepis kandidata. 
-------------------------------------------------------

Popisnice evidentiranih kandidatov, prosim, pošljite najkasneje do vključno torka, 22. novembra 2016, do 12. ure na naslov: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor, ali po faksu št. 2201-244, ali po e-pošti na naslov: svetlana.mihalenko@maribor.si, ali osebno prinesete v tajništvo Službe za delovanje mestnega sveta.
Upoštevane bodo samo popisnice, ki bodo popolne in podane v roku. 

V roku je podana tista popisnica, ki je bila dostavljena sekretarki komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja najkasneje zadnji dan roka, ne glede na to, kako je bila posredovana, ali po pošti, ali z osebno dostavo, ali po faksu, ali po e-pošti. 
V primeru pošiljanja popisnice po pošti, prosim upoštevajte, da je čas za dostavo daljši, zato je potrebno popisnico oddati na pošto nekaj dni pred potekom roka za evidentiranje.

Poziv je objavljen na spletni strani: www.maribor.si - Mestni svet – odbori in komisije – komisije – komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja – pozivi političnim strankam in listam. 

                               S spoštovanjem,
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