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MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE ODBORA ZA PODELITEV GLAZERJEVIH NAGRAD
Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 5. členu Odloka o Glazerjevih nagradah (MUV, št. 25/95) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)
Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

za dobo štirih let
ODBOR ZA PODELITEV GLAZERJEVIH NAGRAD

v sestavi:

predsednica:

· Zdenka KRIŽANIČ

člani:
· Irena GAJSER
· mag. Branislav RAJIĆ
· Janez UJČIČ

· Mateja DOVER EMERŠIČ
· dr. Aleš MAVER
· mag. Zdravko LUKETIČ
· mag. Marko JESENŠEK
· Marina SVEČKO.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o Glazerjevih nagradah o prejemnikih Glazerjevih nagrad in Glazerjevih listin odloča odbor za podelitev Glazerjevih nagrad. Odbor sestavljajo predsednik in osem članov, ki jih imenuje mestni svet MOM na predlog komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Najmanj dve tretjini članov odbora morajo biti uveljavljeni kulturni delavci. Mandat predsednika in članov odbora traja štiri leta.

Zaradi poteka mandata odboru v dosedanji sestavi je komisija pozvala k evidentiranju kandidatov politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu. V postopku evidentiranja kandidatov je komisija po prvem pozivu v roku do 1. septembra 2016 prejela pet popisnic evidentiranih kandidatov od NLS, SMC, DeSUS-a, SD in  LPR, po drugem pozivu v roku do 30. septembra 2016 eno popisnico evidentiranega kandidata od NSi, po tretjem pozivu v roku do 18. oktobra 2016 nobene popisnice, po četrtem pozivu v roku do 11. novembra 2016 dve popisnici evidentiranih kandidatov od NSi in LPR in po petem pozivu v roku do 16. novembra 2016 eno popisnico evidentirane kandidatke od Liste župana AF.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 23. seji, 22. novembra 2016, soglasno oblikovala predlog za imenovanje Odbora za podelitev Glazerjevih nagrad in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatih:

· Irena GAJSER, diplomirana slikarka, predsednica Društva likovnih umetnikov (DLUM), organizator in koordinator programov - Nova ljudska stranka (NLS), za članico
Utemeljitev: vodenje galerije Društva likovnih umetnikov od leta 2011, organizacija in koordinacija kulturnih dogodkov v galeriji DLUM in izven nje (tujina), članica sveta zavoda Koroške galerije Slovenj Gradec, članica izvršilnega odbora ZDSLU, predsednica društva DLUM od leta 2011; 

· mag. Branislav RAJIĆ, magister arhitekture in urbanizma, zaposlen v Državnem zboru Republike Slovenije - SMC, za člana
Utemeljitev: arhitekt, projektant in urbanist z 28 leti delovne dobe, od tega zadnjih 20 let deluje v Mariboru. Avtor veliko objektov in urbanističnih rešitev ter umestitev v prostor v Mariboru. Predavatelj na višješolskih programih gradbeništva in komunale. Oblikovalec notranje opreme in pohištva ter postavitev umetniških razstav. Odmevni projekti več lekarn v Mariboru in okolici. Specializiran revitalizacijo objektov kulturne dediščine. Zavzet spremljevalec in podpornik vseh kulturnih zvrsti v Mariboru. Podpredsednik Kinološke zveze Slovenije in mednarodni sodnik za vse pasme psov pri Mednarodni kinološki zvezi FCI. V mandatu sedanje vlade podpredsednik Odbora za zunanjo politiko DZ in član Odbora za kulturo ter Odbora za infrastrukturo, okolje in prostor; 

· Janez UJČIČ, novinar, upokojen - DeSUS, za člana
Utemeljitev: dolgoletni kulturni in javni delavec, avtor dokumentarcev, v dveh mandatih član odbora za kulturo pri mestnem svetu, podžupan MOM; 

· Mateja DOVER EMERŠIČ, prof. red. pouka; spec. za manag. v izobraževanju, zaposlena v OŠ Bojana Ilicha - SD, za članico
Utemeljitev: Je dobra poznavalka izobraževanja in kulture, saj na tem področju deluje. Je zavzeta, korektna in pripravljena delovati v tem cenjenem odboru;
· Zdenka KRIŽANIČ, višja predmetna učiteljica, upokojena - LPR, za predsednico
Utemeljitev: Štiri leta je uspešno predsedovala Odboru za Glazerjeve nagrade, uspešno kariero ima na področju kulture in izobraževanja, bivša članica MS in članica Odbora za izobraževanje in kulturo, 10 let režije v SNG za Evropo, v šoli članica ženskega zbora GM pod vodstvo Zsuzse Budavari Novak, organizira prostor za MOM; 

· dr. Aleš MAVER, dr. zg., zaposlen na Filozofski fakulteti Univerze v Mariboru - NSi, za člana 

Utemeljitev: urednik revije Tretji dan in spletnega portala Časnik.si, je avtor in soavtor treh znanstvenih monografij in ene strokovne monografije;
· mag. Zdravko LUKETIČ, mag. znanosti, zaposlen v MOM, član MS - NSi, za člana
Utemeljitev: en mandat član Odbora za podelitev Glazerjevih nagrad, opravljal funkcijo podpredsednika in člana sveta SNG Maribor, aktiven na kulturno umetniškem področju; 
· dr. Marko JESENŠEK, prof. slov. jezika, zaposlen v Univerzi Maribor – LPR; za člana

Utemeljitev: kandidat dobro pozna področje kulture in je nasploh strokovno podkovan, ima tudi dr. znanosti; v prejšnjem mandatu je bil član tega odbora, je urednik mednarodne humanistične knjižne zbirke ZORA, izšlo že 117 knjig; je urednik mednarodne humanistične revije SLAVIA CENTRALIS; je Zoisov nagrajenec za vrhunske dosežke na področju slovenskega jezika; 
· Marina SVEČKO, prof. biol., DKE, NAR, zaposlena v OŠ Angela Besednjaka Maribor – Lista župana AF, za članico

Utemeljitev: trenutno je podpredsednica sveta MČ Tabor, vsa leta dela sodeluje s Pedagoško fakulteto in njenimi študenti. Zanje pripravlja hospitacije in nastope. Zadnjih 15 let se aktivno ukvarja z didaktiko biologije in naravoslovja. V tem času je izdala štiri priročnike za učitelje. Izdelala je tudi delovne liste za biologijo za učence petih, šestih, sedmih in osmih razredov ter delovne liste za deveti razred OŠ. Napisala je tudi učbenik BI 9, delovne liste BI 9 in priročnik za učitelje. N a osnovi priročnika je oblikovala tudi multimedijsko gradivo za učitelje BI 9 na CD-ju. Pred petimi leti je izšel učbenik za 5 in 6 razred za GOS, izdana je bila tudi otroška knjiga z naslovom Janja in Marko v Marini, prve navtične izkušnje, ki je bila v lanskem letu prevedena v francoščino. Vsa leta je sodelovala na številnih kongresih in predavanjih, skupaj z učenci je redno sodelovala na Srečanju mladih za napredek Maribora, s številnimi raziskovalnimi nalogami. Nekatere naloge so bile tudi nagrajene. Poleg rednega dela je opravljala številna druga opravila. Zadnja leta je vključena v mednarodne projekte, ki potekajo v okviru eTwinninga, za katere vsako leto prejmejo znak kakovosti in zlati kabel, v okviru EU združenja šol je bila že večkrat vabljena na mednarodne delavnice, ker je do sedaj navezala stike z več kot 60 šolami iz različnih EU držav. Že več kot pet let sodeluje tudi z mladimi jadralci iz Izole in zamejskega kluba Čupa iz Sistjana. 
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