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PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA VZGOJNO - IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA

VRTEC IVANA GLINŠKA MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :
Po 11., 13. in 14. členu Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Ivana Glinška Maribor (MUV, št. 12/2009 in 34/2009) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)

Mestni svet Mestne občine Maribor
i m e n u j e

za dobo štirih let
- Renata ŠKERBINCA,

- Aleksandro KALACUN in

- Klavdijo BRUS
ZA PREDSTAVNIKE USTANOVITELJICE (MOM) V SVET

VRTCA IVANA GLINŠKA MARIBOR.

O b r a z l o ž i t e v :

Po odloku o ustanovitvi Vrtca Ivana Glinška je svet vrtca organ upravljanja, ki šteje 11 članov in ga sestavljajo: trije predstavniki ustanoviteljice (MOM), pet predstavnikov delavcev vrtca in trije predstavniki staršev. Mandat sveta vrtca traja štiri leta. Za člana sveta vrtca je ista oseba lahko izvoljena oz. imenovana le dvakrat zaporedoma.

Predstavnike ustanoviteljice (MOM) v svet vrtca imenuje Mestni svet Mestne občine Maribor, predstavnike delavcev volijo delavci na neposrednih in tajnih volitvah,  predstavnike staršev pa v svet vrtca voli svet staršev. V svetu vrtca morajo biti enakomerno zastopani predstavniki delavcev in staršev vseh enot vrtca.

Zaradi poteka mandata svetu v sedanji sestavi oktobra 2016 so bile pozvane politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu, da za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet vrtca evidentirajo kandidate. V postopku evidentiranja je komisija prejela v roku do 11. novembra 2016 štiri popisnice evidentiranih kandidatov od SDS, SD in Aktivnih Maribora (dve popisnici evidentiranih kandidatk).
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 23. seji, 22. novembra 2016, z večino glasov oblikovala predlog za imenovanje predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Ivana Glinška Maribor in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatih:

· Renato ŠKERBINC, univ. dipl. prav., samozaposlen, član MS - SDS

Utemeljitev: je član MS MOM, poznavanje problematike delovanja svetov zavodov; v preteklosti že bil član različnih svetov; kot starš otroka, ki koristi usluge vrtca želi delovati v tem javnem vzgojno-izobraževalnem zavodu;

· Aleksandra KALACUN, mag. prava – SD

Utemeljitev: kot pravnica je strokovno usposobljena glede na dejavnost, ki jo zavod izvaja; kot bivša članica MS MOM je vestna, odgovorna in profesionalna v vsaki funkciji, ki jo sprejme;

· Klavdija BRUS, dipl. ekonom., zaposlena v družbi Asfalterstvo Brus d.o.o., – Aktivni Maribor

Utemeljitev: delovanje v svetu staršev v OŠ, delovanje v šolskem skladu v OŠ, poznavanje področne zakonodaje.
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