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VLADI REPUBLIKE SLOVENIJE ZA IMENOVANJE ČLANICE 
KOT PREDSTAVNICE MESTNE OBČINE MARIBOR V SVET 
SLOVENSKEGA NARODNEGA GLEDALIŠČA MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :
Po 19. členu Sklepa o ustanovitvi javnega zavoda Slovensko narodno gledališče Maribor (Ur. l. RS, št. 46/2003, 68/2003, 98/2008 in 59/2010) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)

Mestni svet Mestne občine Maribor

p r e d l a g a

Vladi Republike Slovenije 
v imenovanje
Lidijo DIVJAK MIRNIK
za članico kot predstavnico Mestne občine Maribor v svet 
javnega zavoda Slovensko narodno gledališče Maribor.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Sklepu o ustanovitvi javnega zavoda SNG Maribor ter spremembah sklepa svet zavoda sestavlja sedem članov, ki jih imenuje Vlada Republike Slovenije izmed strokovnjakov s področja dela zavoda, financ in pravnih zadev, in sicer štiri na predlog ministra Ministrstva za kulturo, enega pa na predlog pristojnega organa občine, kjer je sedež zavoda. Občina mora predlagati kandidata v roku 30 dni od prejema poziva ministrstva, pristojnega za kulturo, sicer ga Vlada Republike Slovenije imenuje brez njenega predloga. Dva člana izvolijo zaposleni v zavodu na neposrednih in tajnih volitvah. 
Mandat članov sveta traja štiri leta in so po izteku mandata lahko ponovno imenovani oz. izvoljeni.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je takoj po prejemu poziva Ministrstva RS za kulturo za evidentiranje kandidata za imenovanje člana sveta SNG Maribor pozvala k evidentiranju kandidatov politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu. Komisija je v roku do 22. novembra 2016 do 12. ure prejela tri popisnice evidentiranih kandidatov od LPR, SMC in SD.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 23. seji, 22. novembra 2016, z večino glasov oblikovala predlog za kandidatko Lidijo DIVJAK MIRNIK in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatki:

· Lidija DIVJAK MIRNIK,
prof. soc. in zgod., zaposlena v Študentskih domovih Univerze v Mariboru, članica MS – LPR

Utemeljitev: predsednica odbora za kulturo MS MOM, dosedanja predstavnica MOM v svetu SNG, kjer je uspešno delovala; predsednica Odbora MS MOM za kulturo v prejšnjem mandatu; članica Odbora MS MOM za kulturo v sedanjem mandatu; opravljeno ima izobraževanje za člane nadzornih svetov ali upravnih odborov družb; kot direktorica uspešno vodi javni zavod s 37 zaposlenimi in 2867 študenti kar pomeni, da zelo dobro pozna delovanje javnih zavodov; opravljeno ima usposabljanje članov JZ na področju kulture po Zakonu za uresničevanje javnega interesa kulture (ZUJIK); življenjepis je priložen.
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