Izpis vsebinskih sklepov 18. seje, ki je bila 20. oktobra 2016
Sprejeti so bili naslednji sklepi:
· NO ponovno poziva mestno upravo, da realizira nerealiziran sklep iz leta 2015, ki se glasi:NO ugotavlja, da se do dotične problematike ne more opredeliti dokler ne prejme odgovorov vseh vpletenih strani. Vsled tega poziva mestno upravo, javno podjetje Mariborski Vodovod, d.d. in Nigrad, d.d., da posredujejo svoje odgovore oziroma stališča, vključno z informacijo o obravnavi letnih poročil za leto 2013.
· NO poziva mestno upravo, da mu posreduje ažuriran Načrt integritete.
· NO se želi seznaniti s povratno informacijo o realizaciji priporočil NO, katera so bila podana v okviru izvršenega nadzora nad upravljanjem z nepremičninami, ki so bile dane v najem s strani Mestne občine Maribor (Poročilo o opravljenem nadzoru nad upravljanjem z nepremičninami, ki so bile dane v najem s strani Mestne občine Maribor, z dne 13.4.2016).

· NO se želi seznaniti s povratno informacijo o realizaciji priporočil NO MOM, podanih Centralno popisni komisiji v okviru priprave Zbirnega poročila o opravljenem popisu sredstev in obveznosti do virov sredstev MOM (Sklep NO MOM, 14. seja, z dne 30.5.2016). 
· NO poziva v.d. direktorja mestne uprave, da v bodoče podaja svoje odgovore NO konkretno, brez nepotrebnega posploševanja.

· K izvedbi nadzora na področju javnega naročanja, za katerega so zadolženi g. Daniel Blejc, g. Srečko Berk in g. Miroslav Brkić, pristopi tudi g. Sašo Lukač.
· Opravi se pregled pravilnosti postopkov zaposlitve nove vodje Službe za pravne zadeve Mestne občine Maribor. Pregled opravi g. Srečko Berk, ob sodelovanju mag. Rastka Vrečka.
· NO MOM želi prejeti obrazložitev koriščenja finančnih sredstev v višini 207. 820 EUR, ki so bila razporejena v finančni načrt Urada za komunalo promet in prostor na PP 512301 Subvencioniranje delovanja krožno kabinske žičnice ter pojasnitev vzrokov nenačrtovanja dotičnih finančnih sredstev. Hkrati NO MOM prosi tudi za predložitev Sporazuma o pripoznavi in odlogu plačil obveznosti za leto 2015.
