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	NOVELACIJA LOKALNEGA ENERGETSKEGA KONCEPTA MESTNE OBČINE MARIBOR


	

	Uvodna obrazložitev za obravnavo na seji mestnega sveta Mestne občine Maribor          




Ključno vlogo pri soočanju s podnebnimi spremembami in energijo imajo lokalne skupnosti. Skupaj moramo osnovati strategijo za prihodnost, najti poti za njeno uresničitev in investirati v potrebne človeške in finančne vire. Pri tem je pomembno,  da se z razpoložljivimi sredstvi dosežejo čim večji učinki, s čim manjšim dodatnim obremenjevanjem uporabnikov in občanov.  
V skladu z Energetskim zakonom (EZ-1) (Ur. l. RS, št. 17/2014, 81/2015), Pravilnikom o metodologiji in obveznih vsebinah lokalnih energetskih konceptov (Ur.l. RS, št. 74/09, 3/11 in 17/14 – EZ-1 in 56/16) ter drugimi pravnimi in strateškimi temelji na energetskem področju je bila pripravljena novelacija Lokalnega energetskega koncepta Mestne občine Maribor. 

Lokalni energetski koncept MOM je Mestni svet prvič potrdil januarja 2009. Koordinator izvajanja in doseganja ciljev LEK-a je Energetska agencija za Podravje, ki je v sodelovanju z deležniki na področju oskrbe z energijo v MOM pripravila novelacijo LEK-a. Pravilnik o metodologiji in obveznih vsebinah lokalnih energetskih konceptov namreč določa, da mora samoupravna lokalna skupnost po petih letih od sprejetja LEK izdelati novelacijo. 
Novelacija Lokalnega energetskega koncepta Mestne občine Maribor je bila pripravljena v dveh delih. Prvi del LEK, ki obsega analizo rabe energije in izpustov ogljikovega dioksida v MOM, potrebe in potenciale mesta na področju učinkovite rabe energije in obnovljivih virov energije in usmeritve pri oskrbi s toplotno energijo do leta 2020 z vidika opredeljenih območij načina ogrevanja je Mestni svet MOM že obravnaval v juliju 2016, v okviru 13. dopisne seje. Julijsko gradivo je vključevalo tudi nabor ukrepov po posameznih področjih, ki omogočajo doseganje zastavljenih ciljev. Na podlagi pridobljenih mnenj in stališč glede predlaganih ukrepov je Energetska agencija za Podravje sedaj pripravila drugi del LEK, ki obsega podroben akcijski načrt izvajanja LEK. Akcijski načrt vključuje 35 ukrepov razporejenih v 7 strateških področij delovanja. Poleg opisa vključuje posamezen ukrep tudi specifične cilje, opredeljene aktivnosti, potencialne prihranke energije in emisij ogljikovega dioksida, določa odgovorne partnerje ter podaja okviren finančni in časovni načrt izvajanja. 
Pri definiranju ukrepov smo večji poudarek namenili energetski učinkovitosti, ki je med stroškovno najučinkovitejšimi ukrepi za doseganje ciljev na področju zmanjševanja emisij toplogrednih plinov in doseganja ciljnega deleža obnovljivih virov energije v bilanci končne rabe energije do leta 2020 in 2030. 
Z uvajanjem ukrepov bodo poleg samih prihrankov energije in povečanja deleža OVE dosežene še druge koristi, in sicer blažitev podnebnih sprememb, izboljšanje kakovosti zraka, izboljšanje konkurenčnosti in zanesljivosti oskrbe z energijo ter tudi širše razvojne, kot so večja zaposlenost in gospodarska rast ter ne nazadnje socialne, predvsem z zmanjšanjem energetske revščine.

Energetski koncept lokalne skupnosti oz. občine pomeni dolgoročno načrtovanje razvoja občine na energetskem in z energijo povezanim okoljskim razvojem. Pomeni osnovo za postavitev in izvajanje ustrezne okoljske in energetske politike. Lokalni energetski koncept je dokument, ki občino in njene prebivalce usmerja k uvajanju ukrepov učinkovite rabe energije (UVE), poviševanju energijske učinkovitosti in uvajanju obnovljivih virov energije (OVE). Dolgoročno načrtovanje energetskega razvoja občine je ključni element dolgoročnega gospodarskega razvoja občine in osnova za znižanje energijske odvisnosti ter vplivov na okolje. Trajnostna energijska politika zahteva celovit pristop, ki usklajeno obravnava in povezuje področje energetike, prostorskega načrtovanja, varstva okolja in gospodarski razvoj.

Mesto Maribor je v letu 2011 pristopilo k iniciativi Evropske komisije Zaveza županov. V skladu z obvezami podpisnikov mora mesto Maribor pripraviti Akcijski načrt (AN) za trajnostni energetski razvoj. Ker sta novelacija LEK-a in AN za trajnostni energetski razvoj vsebinsko enaka je novelacija LEK hkrati tudi AN za trajnostni energetski razvoj. 

Oktobra leta 2015 je bila  na podlagi mednarodnega sporazuma, doseženega v okviru konference COP21, na nivoju Evropske komisije predstavljena nova iniciativa, tako imenovana Konvencija županov za podnebne spremembe in energijo, ki nove podpisnike zavezuje, da bodo do leta 2030 emisije CO2 zmanjšali za najmanj 40 % in sprejeli celosten pristop k blažitvi podnebnih sprememb ter prilagajanju nanje. Tako ima tudi mesto Maribor možnost pristopa k novi iniciativi. Pripravljena novelacija z  opravljenimi analizami rabe energije lahko hkrati služi kot izhodišče za pristop mesta Maribora k novi iniciativi. 

Gradivo pripravljeno za Mestni svet obsega:

1. Novelacijo lokalnega energetskega koncepta Mestne občine Maribor (1. in 2. del) (1. del je MS že obravnaval v juliju 2016, v okviru 13. dopisne seje)

2. Povzetek akcijskega načrta v obliki predstavitvene brošure

PREDLOG SKLEPA:
SKLEP št. 1:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme NOVELACIJO LOKALNEGA ENERGETSKEGA KONCEPTA MESTNE OBČINE MARIBOR
Pripravila:

Vlasta Krmelj







                                                            Vlasta KRMELJ, univ.dipl.inž
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