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MESTNI SVET
MESTNE OBČINE MARIBOR




PREDLOG
ZA IMENOVANJE DIREKTORJA JAVNEGA PODJETJA
ENERGETIKA MARIBOR D.O.O.


Po 10. členu Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. (MUV, št. 15/2009, 18/2012 in 1/2016) predlagam mestnemu svetu Mestne občine Maribor



S K L E P :


Po 10. členu Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. (MUV, št. 15/2009, 18/2012 in 1/2016), 18. in 19. členu Statuta javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. (MUV, št. 1/2010) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)



Mestni svet Mestne občine Maribor


i m e n u j e


mag. Alana PERCA

ZA DIREKTORJA JAVNEGA POJETJA ENERGETIKA MARIBOR D.O.O.
s 24. februarjem 2017, za dobo štirih let.






O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. in statutu javnega podjetja direktorja imenuje in razrešuje Mestni svet Mestne občine Maribor na predlog župana. Direktor je imenovan za dobo štirih let z možnostjo ponovnega imenovanja.

Razpis za imenovanje direktorja javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. je bil objavljen v dnevniku Večer in na mariborski spletni strani 15. novembra 2016 s pogoji po 19. členu Statuta  javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o., ki so: 
»za direktorja družbe je lahko imenovana oseba, ki poleg splošnih zakonskih pogojev izpolnjuje še naslednje posebne pogoje:
· da ima najmanj univerzitetno izobrazbo tehniške, ekonomske, pravne ali organizacijske usmeritve,
· da ima najmanj pet let delovnih izkušenj na vodilnem oziroma vodstvenem delovnem mestu,
· da ima organizacijske, strokovne in druge sposobnosti.
Za imenovanje direktorja smiselno veljajo določbe Zakona o gospodarskih družbah.«

Po poteku 15-dnevnega roka za prijavo je bilo ugotovljeno, da se je na razpis v razpisnem roku prijavil en kandidat, sedanji direktor, da je posredoval popolno vlogo, in da formalno – pravne pogoje razpisa izpolnjuje.  

Na podlagi strokovnih referenc mag. Alana PERCA, njegovih rezultatov dosedanjega dela in vodenja Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. ter vizije nadaljnjega razvoja družbe, ki je naravnana razvojno z jasno opredeljenimi strateškimi cilji, sem odločil, da ga predlagam za direktorja javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. za prihodnje štiriletno mandatno obdobje. Mestnemu svetu MOM predlagam, da mag. Alana PERCA imenuje za direktorja s 24. februarjem 2017, ker mu poteče štiriletni mandat 23. februarja 2017. 

Predlog utemeljujem z naslednjim: 
mag. Alan PERC, univ. dipl. inž. strojništva, mag. poslovodenja in organiziranja – MBA, zelo dobro pozna dejavnost družbe, saj je bil od 1994 do 2002. leta zaposlen v javnem podjetju Energetika Maribor d.o.o. - takrat imenovanem javnem podjetju Toplotna oskrba, d.o.o. Maribor, najprej kot pripravnik nato kot razvojni inženir, vodja marketinga in distribucije, od leta 2002 do konca leta 2008 je bil direktor družbe Plinarna d. d. Maribor, od 24. februarja 2009 pa kot direktor javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. Kandidat si je v dosedanji delovni karieri na področju energetike pridobil bogate strokovne, organizacijske in vodstvene izkušnje. Njegova vizija nadaljnjega razvoja družbe je naravnana razvojno z jasno opredeljenimi strateškimi cilji družbe in je v skladu s cilji ustanovitelja glede proizvodnje toplotne energije in izvajanja energetskih storitev v mestni občini Maribor.

Predlog za imenovanje mag. Alana PERCA za direktorja Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. dajem mestnemu svetu Mestne občine Maribor v obravnavo in odločitev. 
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