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MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIC USTANOVITELJICE (MOM)

V SVET JAVNEGA VZGOJNO - IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA

OSNOVNA ŠOLA GUSTAVA ŠILIHA MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :
Po 12. in 22. členu Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Gustava Šiliha Maribor (MUV, št. 26/2008 in 30/2009) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)

Mestni svet Mestne občine Maribor
i m e n u j e

za dobo štirih let

- Heleno KOZAR,

- Tamaro MURKO in

- Ljubico JANČIČ
ZA PREDSTAVNICE USTANOVITELJICE (MOM) V SVET
OSNOVNE ŠOLE GUSTAVA ŠILIHA MARIBOR.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Gustava Šiliha Maribor je svet šole organ upravljanja, ki šteje 11 članov in ga sestavljajo poleg predstavnikov delavcev šole (5) ter predstavnikov staršev (3) tudi trije predstavniki ustanoviteljice (MOM). Predstavnike ustanoviteljice imenuje mestni svet MOM na zahtevo šole, ki jo je ta dolžan posredovati ustanoviteljici najmanj tri mesece pred iztekom mandata sveta šole, predstavnike delavcev volijo delavci na neposrednih in tajnih volitvah, predstavnike staršev v svet šole voli svet staršev. Mandat sveta šole traja štiri leta in začne teči s potrditvijo mandatov na ustanovitveni seji sveta. Mandat posameznega člana sveta je v mandatnem obdobju vezan na mandat sveta šole kot celote. Za člana sveta šole je ista oseba lahko izvoljena oz. imenovana le dvakrat zaporedoma.

Zaradi poteka mandata svetu šole 27. februarja 2017 so bile politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu, pozvane k evidentiranju kandidatov. V postopku evidentiranja je komisija prejela v roku do 12. decembra 2016 tri popisnice evidentiranih kandidatk od DeSUS-a in Nove ljudske stranke Slovenije (dve popisnici evidentiranih kandidatk).
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 24. seji, 20. decembra 2016, soglasno oblikovala predlog za imenovanje predstavnic ustanoviteljice (MOM) v svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Gustava Šiliha Maribor in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatkah:

· Helena KOZAR, prof. angl. nem., upokojena – DeSUS

Utemeljitev: prvo delovno mesto je bilo na Poklicni gostinski šoli v Radencih, kjer je tri leta poučevala angl. in nem. j.; 1975 se je zaposlila v podjetju EM-Hidromontaža kot prevajalka za nem. in angl. j., prevajala je poslovno korespondenco in tehnično dokumentacijo od 1975-1989; na Železniški srednji šoli, kasneje Prometni šoli Maribor je bila zaposlena od 1989 do upokojitve 2009; več kot 10 let je zaradi uvajanja izobraževalnega programa »tehnik varovanja« tesno sodelovala s Centrom RS za poklicno izobraževanje; čeprav se je 2009 upokojila, je do 2015 predavala na Višji prometni šoli Maribor strokovno nemško terminologijo; 

· Tamara MURKO, prof. mat. – Nova ljudska stranka Slovenije

Utemeljitev: poznavanje delovanja področja osnovnih šol, predsednica Društva mladih Malečnik, poučevanje matematike na različnih mariborskih osnovnih in srednjih šolah;

· Ljubica JANČIČ, trgovka, brezposelna – Nova ljudska stranka Slovenije

Utemeljitev: prokuristka v moževem podjetju, istočasno pa je opravljala – volontersko – dela v NVO SZNI od 2000 – 2008 kot predsednica območnega odbora; od leta 2008dalje opravlja isto funkcijo v NVO IZNI;
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