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MESTNA OBČINA MARIBOR

     NADZORNI ODBOR                                                                                              
Številka: 11002-17/2016
Datum:  19.12. 2016                                                                              


Na podlagi 48. člena Statuta Mestne občine Maribor MUV št. 10/2011 in sprememb in dopolnitev Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 8/2014)  ter 31. člena Poslovnika Nadzornega odbora Mestne občine Maribor, je Nadzorni odbor Mestne občine Maribor na 20. seji, dne 19.12. 2016 sprejel 

POROČILO  O  OPRAVLJENEM  NADZORU

pri izbirnem postopku in zaposlitvi vodje službe za pravne zadeve v sekretariatu za splošne zadeve

(Poročilo je dokončni akt Nadzornega odbora Mestne občine Maribor)
POROČEVALCA:

- Srečko BERK,  član NO MOM  in

- mag. Rastko VREČKO, član NO MOM

IME NADZOROVANEGA ORGANA:

· Mestna občina Maribor, Mestna uprava, Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor

· Odgovorna oseba: župan, dr. Andrej Fištravec 

1. UVODNI DEL

1.1. Povzetek
Nadzorni odbor je pregledal pravilnost poteka izbirnega postopka, dokumentacijo ter delo natečajne komisije o opravljeni izbiri kandidatke za zasedbo uradniškega  delovnega mesta »podsekretar – vodja službe« v Službi za pravne zadeve v Sekretariatu za splošne zadeve.
Cilj izvedbe nadzora je  bila preveritev pravilnosti izvedenega postopka in skladnost  izbire z zakonodajo, internimi akti  in predpisi.
Pregled je bil opravljen dne 09.11.2016, sodelovala je ga. Nina Hernah Kajbič. Nadzorovanemu organu je bil dne 25.11.2016 posredovan osnutek poročila, na katerega ni podal pripomb oz. odzivnega poročila.
Pri pregledu NO MOM  ni  ugotovil nobenih nepravilnosti ali pomanjkljivosti, ki bi jih bilo potrebno posebej izpostaviti.
1.2. Osnovni  podatki o nadzorovanemu organu:

Mestna občina Maribor je samoupravna lokalna skupnost, ustanovljena z zakonom, ter  pravna oseba javnega prava s pravico posedovati, pridobivati in razpolagati z vsemi vrstami premoženja. Sedež mestne občine je v Mariboru, Ulica heroja Staneta 1. Mestno občino predstavlja in zastopa župan dr. Andrej Fištravec. Mestna uprava je oblikovana skladno z Odlokom o organizaciji in delovnem področju Mestne uprave Mestne občine Maribor. Mestna uprava izvršuje predpise, ki jih sprejemata mestni svet in župan. Delo mestne uprave neposredno vodi direktor mestne uprave in je posledično odgovoren za zakonitost poslovanja ter dosledno izvajanje predpisov, ki se nanašajo na izvajanje nalog organov mestne občine. Za svoje delo in delo mestne uprave je odgovoren županu. 
1.3.  Pravna podlaga za izvedbo nadzora:

Nadzorni odbor je izvedel nadzor na osnovi 32. člena Zakona o lokalni samoupravi ZLS-UPB2, ( Uradni list RS, št. 94/2007, 79/08, 79/09 in 51/10)  48. člena Statuta Mestne občine Maribor MUV št. 10/2011 in sprememb in dopolnitev Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 8/2014) ter sklepa NO MOM.
Nadzor je bil izveden na osnovi sklepa št.9, ki ga je NO sprejel na 18. redni seji, 20.10.2016.
2. UGOTOVITVENI DEL
Mestna občina Maribor je dne 04.03.2016 na spletnih straneh MOM in Zavoda RS za zaposlovanje, objavila javni natečaj za zasedbo uradniškega delovnega mesta »podsekretar – vodja službe« v Službi za pravne zadeve v Sekretariatu za splošne zadeve. Rok za vložitev prijave je bil  8 dni in se je iztekel 12.03.2016.

Uradniško delovno mesto podsekretar – vodja službe je bilo  opredeljeno v sistemizaciji delovnih mest  MU MOM v okviru Sekretariata za splošne zadeve – Služba za pravne zadeve pod zap. št. 5  z zahtevano univerzitetno ali najmanj visoko strokovno specializacijo oziroma magisterijem /druga stopnja/ ter najmanj šest let delovnih izkušenj z zahtevano stopnjo izobrazbe, ter pogojem, da mora kandidat imeti opravljeno obvezno usposabljanje za imenovanje v naziv, kakor tudi opravljen izpit iz upravnega postopka.
Zraven pogojev določenih v sistemizaciji je bilo v razpisu tudi določeno, da morajo kandidati izpolnjevati tudi pogoje iz Zakona o javnih uslužbencih in da bodo prednost pri izbiri imeli kandidati z delovnimi izkušnjami s področja javne uprave ali pravosodja in z opravljenim pravniškim državnim izpitom.
Za izvedbo natečajnega postopka je bila imenovana komisija  s sklepom št. 11002-1/2016 z dne 05.04.2016, v sestavi dr. Andrej Fištravec - predsednik, ter mag. Zdravko Luketič in mag. Marija Tanacek kot člana, ki je tudi sprejela Merila in metode za izbiro in preverjanje strokovne usposobljenosti kandidatov, v katerih je določila, da bo izbirni postopek potekal na osnovi osebnega razgovora. 
Na javni natečaj se je prijavilo 6 kandidatov, ki so se vsi uvrstili v izbirni postopek, saj so njihove vloge bile pravočasne in so na podlagi predloženih izjav oz. dokazil izpolnjevali natečajne pogoje. Razgovora so se udeležili 4 kandidati, ker sta dve kandidatki od svoje prijave odstopili.
O točkovanju posameznega kandidata na osebnem razgovoru je bil izdelan ocenjevalni zapisnik, ki je temeljil na sprejetih Merilih in metodah za izbiro in preverjanje strokovne usposobljenosti kandidatov. Iz ocenjevalnega zapisnika je razvidno, da je najustreznejša in najbolj strokovno usposobljena kandidatka Lidija Krebl Vukovič, ki je tudi zbrala  največ točk, (skupno 54 od 60 možnih), zato jo je tudi izbirna komisija predlagala,da se jo med prijavljenimi kandidati izbere za zasedbo prostega uradniškega  delovnega mesta »podsekretar – vodja službe« v Službi za pravne zadeve v Sekretariatu za splošne zadeve.
Prav tako je bil opravljen vpogled v dokumentacijo oz. prijavo izbrane kandidatke, ter ugotovljeno, da so bila predložena vsa potrebna dokazila in potrdila  o izpolnjevanju pogojev zahtevani izobrazbi, da ima kandidatka opravljen strokovni izpit iz ZUP-a, opravljeno obvezno usposabljanje za imenovanje v naziv, ter opravljen državni pravniški izpit, ki predstavlja prav tako prednost pri izbiri kandidatke.
Po opravljenem nadzoru je bilo zaključiti, da je postopek izbire kandidatke potekal strokovno in korektno, saj ni bilo ugotovljenih nobenih kršitev pozitivne zakonodaje in predpisov ali drugih nepravilnosti na katere bi bilo potrebno opozoriti.
V Mariboru, 19.12.2016                                                                     
Pripravila:

Srečko BERK, član NO MOM, l.r.   in

mag. Rastko VREČKO, član NO MOM, l.r.

                                                                                             Boris BOBEK, l.r.

                                                                                                          predsednik NO MOM

VROČITI:

· nadzorovanemu organu

· županu MOM

· direktorju mestne uprave MOM

· spletna stran MOM

