   MESTNA OBČINA MARIBOR

              MESTNI SVET

      Odbor za gospodarstvo
Številka: 01100-180/2016  090209

Datum:   22. december 2016
MESTNI SVET 

MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE 

ODBORA ZA GOSPODARSTVO ZA 22. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za gospodarstvo je na 1. dopisni seji, 22. decembra 2016, obravnaval gradivo za 22. redno sejo mestnega sveta in oblikoval
STALIŠČE:

I.

Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o dodeljevanju pomoči za razvoj podjetništva v MOM v obdobju od 2015 – 2020 (GMS – 267/I)
Odbor za gospodarstvo se je s Pravilnikom o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o dodeljevanju pomoči za razvoj podjetništva v MOM v obdobju od 2015 – 2020 seznanil in ponovno opozarja na očitno usmerjenost pravilnika k novim potovanjem in predstavitvam v tujini, ki smo jih prav od mestne uprave vajeni v zadnjih dveh letih. Nikakor se ne gre znebiti občutka, da so sredstva ciljno usmerjena. Zato odbor ponovno izraža pomisleke glede dveh novih točk, 33. a, ki je namenjena prav temu, da je zneskovno popolnoma neomejena, tako se lahko spi v 5 zvezdic hotelih, prevaža z mercedesi in leti v poslovnem razredu. 33. b točka govori o prijavi na razpis tudi nepridobitnim pravnim osebam, ki pa že tako ali tako imajo svoje vire financiranja in olajšav v svojem poslovanju. Prav tako se ponovno izraža pomislek nad tem, kdo natančno bo tisti, ki bo dodeljeval pomoč »de minimis«; zato odbor predlaga popravek 35. člena tako, da se v komisijo oz. pristojen organ vključita vsaj dva člana mestnega sveta, recimo izbrana predstavnika odborov za gospodarstvo in finance.
II.

Elaborat za stroške odvajanja odpadne vode na območju 
Mestne občine Maribor za leto 2017 (GMS – 373)

Odbor za gospodarstvo se je z Elaboratom za stroške odvajanja odpadne vode na območju Mestne občine Maribor za leto 2017 seznanil. Odbor želi izraziti skrb in hkrati apel na mestno upravo MOM, da preveri domneve Samoorganiziranega sveta za uporabo javnih dobrin, ki pravi sledeče:

»Elaborat o oblikovanju cene odvajanja odpadnih vod na območju Mestne občine Maribor za leto 2017 (v nadaljevanju: Elaborat) ni pripravljen tako kot je to predpisano z Uredbo o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih javnih služb varstva okolja (Uradni list RS št. 87/2012, 109/2012) (v nadaljevanju: Uredba o cenah) v naslednjih delih:

· V Elaboratu niso navedene primerjave mariborske cene za odvajanje odpadnih vod s potrjenimi cenami na primerljivih območjih. Ministrstvo za okolje in prostor je na svoji spletni strani objavilo, da sodi Maribor v primerljivo območje skupaj z Novo Gorico, Mursko Soboto, Celjem, Koprom, Izolo, Domžalami in Velenjem. Zaradi tega bi morala biti, po 9. členu Uredbe o cenah, v Elaboratu prikazana primerjava cen s temi občinami.

· Pred pripravo Elaborata ni bila določena vrednost javne infrastrukture, ki se uporablja za opravljanje javne službe, kot je to zahtevano v 1. alineji drugega odstavka 8. člena Uredbe o cenah. Pravilna vrednost infrastrukture mora biti namreč določena, ker predstavlja osnovo za sklenitev najemne pogodbe ki mora biti sklenjena skladno s predpisi o ravnanju s stvarnim premoženjem države in lokalnih skupnosti. Ti pa predpisujejo obveznost določitve pravilne ocenjene vrednosti stvarnega premoženja, ki se oddaja v najem (28. člen Zakona o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti).

· V Elaboratu cene za stavbe, iz katerih se komunalna odpadna voda odvaja v greznice in v male komunalne čistilne naprave, niso določene skladno u Uredbo o cenah. Tretji in četrti odstavek 21. člena Uredbe o cenah namreč določata, da se predračunska cena opravljanja teh storitev uporabnikom obračunava glede na dobavljeno količino pitne vode. V Elaboratu pa je določeno, da se odvoz odpadne vode in grezničnih usedlin obračuna po kubičnem metru odpeljane greznične vsebine.«
III.
Soglasje h koncesijski pogodbi v skladu z Odlokom o koncesiji za graditev krožno kabinske žičnice in izvajanju javne službe javnega prevoza potnikov, koncesiji za graditev obstoječih žičniških naprav za prevoz oseb v Mestni občini Maribor ter o pravicah in obveznostih koncesionarja glede rabe »Mariborskega Pohorja« 
(GMS – 380)

Odbor za gospodarstvo se je seznanil s Soglasjem h koncesijski pogodbi v skladu z Odlokom o koncesiji za graditev krožno kabinske žičnice in izvajanju javne službe javnega prevoza potnikov, koncesiji za graditev obstoječih žičniških naprav za prevoz oseb v Mestni občini Maribor ter o pravicah in obveznostih koncesionarja glede rabe »Mariborskega Pohorja« in glede na upoštevane podane pripombe odbora na predhodni seji glede zaveze koncesionarja k skrbi za varnost vseh udeleženih, za ustrezno varstvo okolja in narave ter protokol ravnanja v primeru okvar krožno kabinske žičnice ter posameznih žičnic, predlaga Mestnemu svetu MOM, da soglasje sprejme.
IV.

Soglasje k ceniku prevozov s krožno kabinsko žičnico na Mariborsko Pohorje 
(H GMS – 320)
Odbor za gospodarstvo se je s soglasjem k ceniku prevozov s krožno kabinsko žičnico na Mariborsko Pohorje seznanil in ima na predlagan cenik pri kolesarskih vozovnicah sledeče pripombe:
· spremeni naj se dikcija stavka, in sicer namesto "upoštevajo se dela prosti dnevi v Sloveniji" naj piše "upoštevajo se dela prosti dnevi v Sloveniji, Hrvaški, Avstriji, na Madžarskem oziroma kar v vseh državah članicah EU”, kajti ob morebitnih praznikih v sosednjih državah se lahko zgodi porast obiska tujcev, četudi je to med tednom. Zakaj takrat ne bi zaračunali 18€ za karto, namesto 15 € (povišanje cene se nanaša na vožnje gondola non-stop, namesto vsako polno uro.) Prejet je bil sicer že odgovor, da je to diskriminatorno in v nasprotju z zakonodajo EU, a je bila vzporedno prejeta še druga informacija iz pravne službe mestne uprave, ki tega nekako demantira;
· pri skupinah naj bo skupina definirana kot 20 oseb in ne 30;
· umesti se nova karta " Ena vožnja + kolo" = 6€ namesto 4+4.
Glede na korespondenco, vezano na dotično tematiko, odbor želi, da pristojne strokovne službe ob odprtju razprave še enkrat pojasnijo ali so možne predlagane spremembe cen ter dikcij, in če ne, zakaj ne. 
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