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MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č A

ODBORA ZA FINANCE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 22. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 26. seji odbora, 21. decembra 2016

I.

Elaborat za stroške odvajanja odpadne vode na območju Mestne občine Maribor za leto 2017 GMS – 372 elaborat odvajanja odpadne vode na območju mestne občine Maribor za leto 2017
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme Elaborat za stroške odvajanja odpadne vode na območju Mestne občine Maribor za leto 2017 in predlagane sklepe.

II.

Ceniku prevozov s krožno kabinsko žičnico na  Mariborsko Pohorje
H GMS – 320
Odbor predlaga mestnemu svetu, da poda soglasje k predlaganemu ceniku za krožno kabinsko žičnico na Mariborsko Pohorje.

III.

Dokument identifikacije investicijskega projekta »Park ob Pekrskem potoku« GMS – 373 (naslovnica gradiva s predlogom sklepa in obrazložitvijo)
Odbor predlaga mestnemu svetu, da Dokument identifikacije investicijskega projekta »Park ob Pekrskem potoku« sprejme.

IV.

Predinvesticijska zasnova projekta »Investicija v celovito obnovo mestnega kopališča in upravljanja s kompleksom Mariborskega otoka s pripadajočimi objekti v skladu z Zakonom o javno zasebnem partnerstvu in drugimi področnimi zakoni«  GMS – 376 (naslovnica gradiva s predlogom sklepa in obrazložitvijo)
Odbor predlaga mestnemu svetu, da Predinvesticijsko zasnovo projekta »Investicija v celovito obnovo mestnega kopališča in upravljanja s kompleksom Mariborskega otoka s pripadajočimi objekti v skladu z Zakonom o javno zasebnem partnerstvu in drugimi področnimi zakoni«   sprejme.
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