Izpis vsebinskih sklepov 20. seje, ki je bila 19. decembra 2016
Sprejeti so bili naslednji sklepi:
· Nadzorni odbor je obravnaval odgovor v.d. direktorja mestne uprave o izvedenih aktivnostih na osnovi priporočil NO v zvezi z Zbirnim poročilom o opravljenem popisu sredstev in obveznosti do virov sredstev MOM na dan 31.12.2015 (3. sklep 14. seje NO z dne 30.5.2016) in ugotavlja, da je izvajanje priporočil v teku.
· Nadzorni odbor poziva mestno upravo, da mu do 31.12.2016 poda povratno informacijo o nadaljnjem razpletu dogajanja v zvezi s primerom domnevnega uničevanja dokumentacije na MOM v mesecu avgustu.
· Nadzorni odbor sprejme Poročilo o opravljenem nadzoru pri izbirnem postopku in zaposlitvi vodje službe za pravne zadeve v sekretariatu za splošne zadeve. 
· Nadzorni odbor  poziva v.d. direktorja mestne uprave, da mu do 13.1.2017 predloži podatke o delovnih mestih, na Mestni občini Maribor ter v javnih zavodih, za katera so bila odobrena izplačila finančnih sredstev za pripravljenost na domu, vključno s podatki glede izplačil pripravljenosti na domu za zavode, ki so financirani iz proračuna MOM za leti 2015 in 2016. 
· NO se želi seznaniti z argumenti oziroma z obrazložitvijo sodne poravnave s podjetjem Iskra.
