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1 PREDSTAVITEV PODJETJA IN TRENDI NA PODROČJU RAVNANJA Z ODPADKI 

Snaga d. o. o. je podjetje v občinski lasti, ki med drugimi izvaja tudi obvezno gospodarsko javno službo ravnanja z odpadki v Mestni občini Maribor in sedmih primestnih občinah. Na letnem nivoju zberemo približno 61 tisoč ton komunalnih odpadkov, ki jih po trenutnem sistemu, v katerem predstavljamo zgolj zbiralca odpadkov, predamo ustreznim izbranim prevzemnikom. V razvoju ravnanja z odpadki  zaostajamo. Zavedamo se, da trenutno izvajamo najdražji del procesa ravnanja z odpadki, torej logistiko, medtem ko ves potencial, ki ga zbrani odpadki imajo, predamo različnim prevzemnikom.  

Smernice na področju ravnanja z odpadki se spreminjajo. Evropska unija je v letu 2014 pričela v svoje razmišljanje o načinu ravnanja z odpadki vključevati krožno gospodarstvo. Leta 2016 je napovedala, da bo v obdobju prihodnjih desetih let v spodbujanje delovanja sistema po načinu krožnega gospodarstva vložila več kot 300 milijard evrov. Ti sicer ne bodo namenjeni izgradnji objektov in naprav, ampak bodo spodbuda projektom, ki bodo vezani na tovrstne naprave (sortirnice), ki jo želimo graditi tudi v Mariboru.  

V Sloveniji se, glede na zahteve EU, pripravlja nov Operativni program ravnanja z odpadki, ki temelji na krožnem gospodarstvu. Ločevanje odpadkov s strani občanov več ne bo dovolj. Uspešnost ločenega zbiranja odpadkov bomo merili v količini odpadkov, ki jih ne samo predelamo, pač pa jih dejansko recikliramo – iz njih naredimo nove izdelke - in ne več po trenutnem sistemu, ko smo za uspešne označeni že, če odpadke zberemo ločeno. Torej bo vsebina, kaj s temi zbranimi odpadki naredimo, pomembnejša kot oblika, da jih zberemo ločeno. 

Naprava za obdelavo odpadkov, poenostavljeno sortirnica, je torej ključna razvojna priložnost ne samo za naše podjetje, ki je v 100 % lasti lokalnih skupnosti, pri čemer je Mestna občina Maribor največji in prevladujoči lastnik, ampak tudi za mesto kot celoto in širše, regijo. Naprava sledi vsem smernicam EU in je, za razliko od ostalih sortirnic po Sloveniji, ne bo potrebno nadgrajevati, da bi dosegala postavljene standarde in cilje na področju ravnanja z odpadki.  

Maribor si kot drugo največje mesto v Sloveniji zasluži biti na določenih področjih prvi. Bruselj, kjer smo naš projekt v sklopu širšega projekta Wcycle predstavljali oktobra lani, je prepoznal pomen naše naprave v težnjah po ravnanju z odpadki v smislu krožnega gospodarstva, ki ga bomo skozi zakonodajo sprejeli tudi v Sloveniji. Bodimo enkrat ponosni na to, da bomo pot vodili in ne zgolj sledili. 

Dolgoročno nižji zneski na položnicah, sami svoji gospodarji pri oblikovanju cen, nova delovna mesta, potencial za nadaljnji razvoj. Ne samo, da Maribor to potrebuje, Maribor si to zasluži. 

2 PODLAGE ZA PRIPRAVO GRADIVA 

Gradivo je pripravljeno na osnovi Novelacije investicijskega programa, ki je narejena na osnovi pogodbeno zavezujočih ponudbenih parametrov izbranega izvajalca, ob upoštevanju sprememb, ki so se pojavile od izdelave investicijskega programa v novembru 2014 do danes. Slednje so predvsem v manjši količini odpadkov, aktualni sestavi odpadkov, spremenjenih pogojih oddaje izhodnih frakcij, prilagoditvi amortizacijskih stopenj Uredbi o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja, sedanjih cenah predaje mešanih komunalnih in kosovnih odpadkov, planiranih dodatnih stroških (odpadna voda, drugi posredni stroški), upoštevani sta zavezujoči ponudbi NKBM in Banke Sparkasse, ki smo ju pridobili konec meseca julija in decembra 2016. 

Na osnovi izkaza poslovanja naprave je izdelan 10-letni načrt poslovanja družbe Snaga d. o. o. s predračunskimi izkazi poslovnega izida (ločeno za gospodarsko javno službo, v nadaljevanju GJS).  

Podatki so usklajeni z revidiranim poročilom podjetja za leto 2015, ki je dostopno na spletni strani podjetja, objavljeno pa tudi v javnih evidencah AJPES.  

Zakonitost postopka utemeljujemo s pravnim mnenjem doc. dr. Aleksija Mužine, ki je bilo kot ustrezno sprejeto tudi na posvetovalnem sestanku na Ministrstvu za finance Republike Slovenije junija lani. 

Upravičenost investicije v gradivu utemeljujemo tudi z neodvisnimi strokovnimi mnenji profesorjev Univerze v Mariboru, ki so investicijo pregledali in ovrednotili po tehnološki, ekonomski in pravni plati. Gradivu prav tako prilagamo elaborat z izračunom cene za leto 2017 (€/kg) in v njegovi prilogi tudi cenik, kjer se spremenjeni pogoji (višja cena predaje mešanih komunalnih odpadkov v letu 2016) poznajo tudi na končni ceni za uporabnika. V prihodnje bodo cene, če ne bomo zgradili lastne sortirnice, samo še višje.  

Vsi dokumenti, ki jih navajamo v gradivu, so ključni za razumevanje investicije kot celote in so zato dodani tudi kot priloge gradivu. 

3 OSNOVNI POJMI RAZUMEVANJA PROBLEMATIKE RAVNANJA Z ODPADKI 

Zakon o varstvu okolja ZVO-1G (UL RS št. 56/15): 
Komunalni odpadek je odpadek iz gospodinjstev in njemu podoben odpadek iz trgovine, proizvodnih, poslovnih, storitvenih in drugih dejavnosti ter javnega sektorja. 

Ravnanje z odpadki je zbiranje, prevoz, predelava in odstranjevanje odpadkov, vključno z nadzorom nad takimi postopki in dejavnostmi po prenehanju obratovanja naprave za odstranjevanje odpadkov, ter delovanje osebe, ki z odpadki trguje ali jih posreduje. 

Uredba o odpadkih (UL RS št. 37/15): 
Imetnik odpadkov je povzročitelj odpadkov ali pravna ali fizična oseba, ki ima odpadke v posesti. 

Izvajalec obdelave je predelovalec ali odstranjevalec. 

Ločeno zbiranje je zbiranje, pri katerem so tokovi odpadkov ločeni glede na vrsto in naravo odpadkov, tako da se olajša posamezna obdelava. 

Naprava za obdelavo odpadkov je naprava v skladu z zakonom, ki ureja varstvo okolja, v kateri se odpadki obdelujejo. 

Obdelava so postopki predelave ali odstranjevanja, vključno s pripravo za predelavo ali odstranjevanje. 

Oddaja odpadkov je oddaja odpadkov v nadaljnje ravnanje z evidenčnim listom. 

Odstranjevalec je pravna oseba ali samostojni podjetnik posameznik, ki kot dejavnost opravlja odstranjevanje odpadkov v skladu s to uredbo. 

Odstranjevanje je postopek, ki ni predelava, tudi če je sekundarna posledica postopka pridobivanje snovi ali energije. 

Predelava je postopek, katerega glavni rezultat je, da se odpadki koristno uporabijo v obratu, v katerem so bili predelani, ali v drugih gospodarskih dejavnostih, tako da nadomestijo druge materiale, ki bi se sicer uporabili za izpolnitev določene funkcije, ali so pripravljeni za izpolnitev te funkcije.  

Predelovalec je pravna oseba ali samostojni podjetnik posameznik, ki kot dejavnost opravlja predelavo odpadkov v skladu s to uredbo. 

Recikliranje je postopek predelave, v katerem se odpadne snovi ponovno predelajo v proizvode, materiale ali snovi za prvotni ali drug namen. Recikliranje vključuje tudi ponovno predelavo organskih snovi. Za recikliranje se ne šteje energetska predelava ali ponovna predelava v materiale, ki se bodo uporabili kot gorivo ali za zasipanje. 

Uredba o odlagališčih: (UL RS št. 10/2014, spr. 54/15 in 36/16) 
Obdelava mešanih komunalnih odpadkov je njihova mehansko-biološka obdelava, s katero se zagotovijo izločanje odpadkov, primernih za recikliranje, in aerobna ali anaerobna obdelava mešanih komunalnih odpadkov (ali kombinacija obeh) in predhodno ali poznejše izločanje odpadkov, primernih za energetsko predelavo ali predelavo v trdno gorivo. Za obdelavo mešanih komunalnih odpadkov se ne šteje izločanje ločenih frakcij z ločenim zbiranjem komunalnih odpadkov. 

Obdelava odpadkov je vsak fizikalni, termični, kemični ali biološki postopek pri postopkih predelave oziroma odstranjevanja odpadkov v skladu s predpisom, ki ureja odpadke, vključno s sortiranjem odpadkov, s katerim se spremenijo lastnosti odpadkov, zato da se zmanjšajo njihova prostornina, nevarne lastnosti ali vsebnost biološko razgradljivih snovi, da se laže ravna z njimi ali povečajo možnosti za njihovo predelavo. 

Pojmi v uporabi: 
Mehanska obdelava odpadkov je obdelava odpadkov, pri kateri se poslužujemo le nekaterih fizikalnih, to je mehanskih sistemov obdelave odpadkov. 

Mehansko-biološka obdelava odpadkov je vsak proces, kjer združujemo tako mehanske kot biološke procese za doseganje sposobnosti tako obdelanih odpadkov za zakonsko primerno odlaganje. 

Naprava za mehansko-biološko obdelavo odpadkov je enovita naprava, kjer so zaporedoma v poljubnem vrstnem redu kombinirani tako mehanski kot biološki procesi obdelave odpadkov in se uporablja za mehansko biološko obdelavo odpadkov. 

Zakaj mehansko-biološka obdelava odpadkov več ni dovolj? Ker nam evropska zakonodaja, ki bo postala tudi nacionalna, narekuje, da iz odpadkov izločimo čim več takšnih, ki so v postopkih nadaljnje predelave primerni, da iz njih nastanejo sekundarne surovine. To je krožno gospodarstvo. Odpadkov ne bomo obdelovali več zato, da jih bomo na koncu sežgali, ampak da jih bomo ponovno uporabili. Zato je naša sortirnica drugačna od vsake druge naprave za obdelavo odpadkov v Sloveniji. Omogočala nam bo izločanje reciklabilnih odpadkov (železne kovine, barvne kovine, papir, PET-brezbarvni, PET-barvni, HDPE, LDPE, PS/PP, PVC, sestavljeni materiali, mešana plastika) iz mešanih komunalnih, ki imajo potencial, da postanejo nove surovine. Tako bo sortirnica tudi dober temelj nadaljnjega razvoja v Mariboru, saj bomo odpadke lahko pričeli sami tudi obdelovati in s tem ustvarili nova delovna mesta.  

Odpadke, ki imajo vrednost postati sekundarne surovine, bomo predajali in prodajali na trgu, s tem ustvarjali dodatni prihodek, ki bo hkrati potencialna varovalka pri odplačevanju obveznosti financiranja. Vsaka izločena sekundarna surovina predstavlja tudi prihranek pri najdražjem odlaganju. 

4 KRONOLOGIJA POTEKA PROJEKTA DO MAJA 2016 

· Mestni svet MOM septembra 2010 podjetju Snaga d. o. o. podeli stavbno pravico na zemljišču v katastrski občini Tezno, kjer je predvidena gradnja sortirnice. V pogodbi o podelitvi stavbne pravice piše, da je namen ustanovitve stavbne pravice gradnja gospodarske javne infrastrukture v javno korist, ki je v javnem interesu, to je »gradnja sortirnice za komunalne odpadke«. Po poteku stavbne pravice preide objekt v last MOM, pri čemer Snaga ni upravičena do odškodnine oz. MOM ni dolžna Snagi plačati nadomestila za povečanje vrednosti nepremičnine. To pomeni, da tudi po poteku pogodbe o stavbni pravici za MOM ne nastane nobena finančna obveznost ali breme. 

· Nadzorni svet Snage je v letu 2011 potrdil dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) ter se strinjal z vsebino in izvedbo samega projekta. Z njim se je strinjala tudi skupščina Snage kot najvišji organ podjetja.  

· Skupščina Snage v letu 2011 prav tako potrdi, da je investitor projekta sortirnice Snaga, saj da MOM nima na razpolago dovolj sredstev.  

· Mestni svet MOM na februarski seji 2011 potrdi dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) in s tem potrdi projekt izgradnje sortirnice v višini 14,5 milijona evrov, ki ga v 100 % financira Snaga, ki bo financiranje zagotovila z javnim naročilom. 

· Decembra 2012 Snaga objavi mednarodni javni razpis, s katerim išče izvajalca za izgradnjo sortirnice.  

· Maja 2013 mestne svetnike povabimo na ogled sortirnice v Krško. Vabilu se odzove 6 od 45 povabljenih svetnikov, ki jim je v Krškem predstavljeno tudi, kje in kako se bo mariborska sortirnica razlikovala od videne. 

· V drugi in tretji fazi razpisa (od maja do novembra 2014) so sodelovali trije ponudniki: Helector iz Grčije, Drava vodnogospodarsko podjetje Ptuj d. d. in Kostak d. d. Razpisno komisijo so sestavljali trije člani podjetja Snaga d. o. o., predstavnik NS Snage in predstavnik lastnika MOM. 

· Nadzorni svet Snage (NS) se v začetku leta 2014 seznani s planom poslovanja za 2014, kjer je med investicijskimi projekti navedena tudi sortirnica. 

· Po drugi fazi razpisa Snaga junija 2014 izdela Pred-investicijsko zasnovo (PIZ), ki jo v začetku julija 2014 sprejme in potrdi NS, po izboru najboljšega ponudnika v tretji fazi novembra 2014 pa še Investicijski program (IP), ki ga v začetku decembra 2014 prav tako potrdi NS. 

· V času izvajanja javnega razpisa v letih od 2012 do 2014 in tudi kasneje Snaga pri bankah preverja interes za financiranje, ki se izkaže kot zelo pozitiven. 

· V Večeru je 12.3.2014 objavljen intervju »Sortirnica bi pomenila mejnik v razvoju«, v katerem takratni direktor mag. Aleš Vajngerl razlaga o učinkih načrtovanega projekta. 

· 18.12.2014 podpišemo pogodbo z izbranim izvajalcem, podjetjem Kostak d. d. Predhodno je NS podjetja potrdil IP, podrobneje pa se je seznanil s potekom postopka javnega razpisa in predvidenim podpisom pogodbe z izbranim izvajalcem in drugimi aktivnostmi pri izvajanju projekta. 

· O podpisu pogodbe obvestimo tudi javnost – s sporočilom za javnost, ki je bilo iz hiše poslano 24.12.2014, v katerem zapišemo tudi: »Vrednost investicije v objekt za obdelavo odpadkov je ocenjen na 12,5 milijona evrov, investicija pa je bila potrjena v dolgoročnem investicijskem načrtu, potrdila sta jo tudi mestni svet in naš nadzorni svet. Snaga bo investicijo financirala sama, in sicer deloma iz lastnih sredstev, deloma pa z najemom kredita. Investicija naj bi se po izračunih povrnila v manj kot šestih letih«.  

· Sporočilo za javnost povzamejo med drugimi Večer (7.1.2015), Delo (31.12.2014 v tiskani in spletni različici), Radio City (5.1.2015). 

· NS se v začetku februarja 2015 seznani in sprejme Plan poslovanja za 2015, kjer je med investicijami tudi sortirnica. 

· V letu 2015 izbran izvajalec vodi postopke pridobivanja dokumentacije, ki je potrebna za začetek gradnje.  

· Marca 2015 mestni svet potrdi strategijo ravnanja z odpadki, ki temelji na krožnem gospodarstvu. V sklopu strategije je ponovno predstavljen tudi projekt sortirnice kot temelj celotnega sistema. 

· Septembra 2015 na MOM naslovimo vlogo za zadolževanje, vendar nam odgovorijo, da »bomo vlogo upoštevali pri pripravi proračuna za leto 2016 in bomo skladno z obrazložitvijo le-to vnesli v Odlok o proračunu MOM za leto 2016.  Ker ste v vlogi napisali, da se želite zadolžiti že v začetku leta 2016, moramo opozoriti, da je potrebno počakati na sprejetje Odloka o proračunu za leto 2016, na Mestnem svetu. Prav takonas prosijo, da vlogo dopolnimo s podatki: vrsta zavarovanja, anuitetnim načrtom najugodnejšega ponudnika, glede na izkušnje preteklih let, bo potrebno, zaradi visokega zneska zadolžitve, oceno poslovanja v naprej dopolniti, in sicer – jasno zapisati pojasnila glede virov  za odplačilo kredita (vir je sicer po stroki amortizacija in čisti dobiček), predračunski izkaz bilance stanja in izkaza uspeha za čas zadolžitve  (ta bi naj izkazal odplačilno sposobnost v času trajanja zadolžitve, tako, da bo razvidno, da je podjetje zmožno odplačevati letno cca 1.320.000 EUR anuitet)«. 

· NS se konec meseca januarja 2016 seznani in sprejme Plan poslovanja za leto 2016, kjer je med investicijami tudi sortirnica. 

· Marca 2016 je potekla pogodba z dotedanjim prevzemnikom mešanih komunalnih odpadkov, zato predhodno objavimo javni razpis. Na njem je izbran najugodnejši ponudnik, ki je za tono mešanih komunalnih odpadkov ponudil ceno 114 € (do 1.3.2016 smo za tono plačevali 98 €). Jasno postane, da se bodo cene ravnanja z odpadki morale zvišati. Na razpis se je prijavilo 5 ponudnikov, najvišja ponujena cena je bila 134,95 € na tono, najnižja in izbrana pa 114 €. 

· Aprila 2016 projekt sortirnice predstavimo pravnim osebam, ki so sosede zemljišča, kjer bo sortirnica stala. Povabljena je tudi MOM, zastopa jo takratni direktor mestne uprave Darko Fras. Projekt je med sosedami (Slovenske železnice, Intereuropa, Dinos) odlično sprejet in prepoznan kot nujen za Maribor. 

· Aprila 2016 oddamo na MOM dopolnjeno vlogo za soglasje k financiranju, in sicer skladno z navodili, ki so nam jih posredovali septembra 2015 (zapisano zgoraj). 

· Junija 2016 se udeležimo sestanka na Ministrstvu za finance, ki konec avgusta posreduje svoja priporočila.

· Odgovore na priporočila pripravi doc. dr. Aleksij Mužina, v celoti pa se slikajo tudi v sklepih, ki so mestnemu svetu predlagani v potrditev na seji 2.2.2017. S sprejetjem teh sklepov v celoti sledimo priporočilom ministrstva, tako da pravnih dilem o zakonitosti investicije ni več.

· Oktobra 2016 se našemu povabilu na srečanje in predstavitev projekta sortirnice odzove večina svetniških skupin, ki jim predstavimo Priporočila ministrstva in ukrepe, ki se slikajo v predlaganih sklepih za sejo mestnega sveta 2.2.2017.

· Oktobra 2017 v Bruslju na Evropskih dnevih regij predstavimo širši projekt Wcycle; predstavitvi prisluhne tudi nekdanji evropski komisar za okolje dr. Janez Potočnik, pionir krožnega gospodarstva v Evropski uniji.

· Oktobra 2016 z javnim podjetjem Energetika Maribor in Nigrad ekonomski model Wcycle predstavimo tudi domači strokovni in zainteresirani javnosti. Projekt z besedami g. Slapnika, vodje uvajanja krožnega gospodarstv pri vladi, podpre vlada RS. Predstavitve se udeleži nekaj mestnih svetnikov, ki izrazijo zadovoljstvo z načinom razmišljanja in povezovanja za korist občanov in mesta. 

Steber krožnega gospodarstva v Mariboru je sortirnica. In ta po izteku pogodbe o stavbni pravici postane last Mestne občine Maribor, torej vseh občank in občanov. 
5 PRAVNI STATUS PODJETJA 

Snaga, družba za ravnanje z odpadki in druge komunalne storitve, d. o. o., je vpisana v sodni register pri Okrožnem sodišču Maribor pod vložno številko 1/00078/00 kot družba z omejeno odgovornostjo. 

Snaga ima status gospodarske družbe, saj do realizacije vpisa družbene pogodbe na podlagi sprejetega odloka o preoblikovanju Snage v javno podjetje ni prišlo. Na dveh sestankih županov oz. predstavnikov občin ustanoviteljic Snage so ti zavzeli skupno stališče, da tudi zaradi sprememb v EU zakonodaji s področja podeljevanja koncesij, vse občine ustanoviteljice razveljavijo odlok o preoblikovanju Snage v javno podjetje ter ustrezno spremenijo družbeno pogodbo, da se zadosti EU direktivi o možnosti neposredne podelitve koncesije tudi s strani manjših občin ustanoviteljic. Do danes so 4 primestne občine lastnice (od skupno 11) odlok že razveljavile. Gradivo bo obravnavano v sklopu seje mestnega sveta 2.2.2017, saj gre za eno od pomembnih točk uresničevanja Priporočil Minisrstva za finance. .  

Soglasje k zadolževanju se daje torej podjetju Snaga d. o. o., kot gospodarski družbi v 100 % javni lasti (tudi javna podjetja so v skladu z ZGJS gospodarske družbe in urejene kot ena statusnih oblik – bodisi d. o. o., d. d. ali drugo, upoštevaje določila ZGD-1).  

Zakon o financiranju občin (ZFO) v svojem 10.g členu opredeljuje enako stališče za dajanje soglasja za zadolževanje tako javnemu podjetju kot drugim pravnim osebam, v katerih ima občina neposredno ali posredno prevladujoč vpliv (kot je status Snage zdaj). 

6 POSLOVANJE PODJETJA IN NAMEN ZADOLŽITVE 

Poslovanje družbe Snaga temelji na celovitem obvladovanju kakovosti. V zadnjih treh letih smo poslovali z dobičkom v višini čez 200.000,00 €.  

Revidiran rezultat poslovanja za leto 2015 izkazuje dobiček v višini 203.270,53 €. Družba likvidnostnih težav nima. Zaradi predvidenih investicij tudi v letu  2017, ko bomo pričeli z gradnjo sortirnice, še večjo pozornost posvečamo bodočim denarnim tokovom.  

V skladu z Investicijskim programom izgradnje objekta obdelave mešanih komunalnih odpadkov v Mariboru ter pripadajočim terminskim planom izvedbe, bomo v tekočem letu poleg lastnih sredstev potrebovali tudi zunanje vire financiranja. V času podajanja te vloge je v proceduri pridobivanje okoljevarstvenega dovoljenja (OVD) ter okoljevarstvenega soglasja (OVS). Temu sledi vloga za pridobitev gradbenega dovoljenja, kjer so pridobljena že vsa ostala potrebna soglasja, pripravljen je že projekt za gradnjo, ki se bo po potrebi dopolnil še z zahtevami iz OVD. Tako pričakujemo prejem gradbenega dovoljenja nekje v sredini maja 2017, na podlagi katerega se bo gradnja tudi pričela, zaključila pa predvidoma na prelomu v naslednje leto, ko bo sortirnica pričela z enoletnim poskusnim obratovanjem.  

Investitor je na podlagi sklepa MS MOM iz 28.1.2011, s katerim je potrdil Dokument identifikacije investicijskega projekta (kratko: DIIP), prevzel pripravo projekta za izgradnjo objekta za obdelavo odpadkov. Posledično je skladno z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (UL RS št. 60/06 s spremembami) izdelal vso zahtevano dokumentacijo in izvedel vse zakonsko zahtevane korake. Tako je bil na nadzornem svetu podjetja obravnavan in potrjen DIIP, na osnovi podatkov iz postopka javnega naročila za izbiro izvajalca izgradnje naprave pa še predinvesticijska zasnova (kratko: PIZ) ter za izbranega izvajalca še investicijski program (kratko: IP). Potrditev vseh omenjenih dokumentov na nadzornem svetu Snage je bil pogoj za podpis pogodbe z izbranim izvajalcem. 

Kakšen bo učinek naprave oz. kaj bo naprava zmogla?  
V strategiji ravnanja z odpadki, sprejeti na 5. redni seji MS MOM dne 26.3.2015, je predviden porast frakcij, predanih v reciklažo, kot to prikazuje iz strategije povzet diagram: 
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Naprava je koncipirana tako, da z uporabo strojne tehnike iz mešanih komunalnih odpadkov (MKO), ki se danes predajajo zunanjim izvajalcem v količini 28.000 ton letno proti plačilu 114 € za tono, kar letno predstavlja 3.192.000,00 €), izloči 50 % še uporabnih surovin (železne kovine, barvne kovine, papir, PETbrezbarvni, PET-barvni, HDPE, LDPE, PS/PP, PVC, sestavljeni materiali, mešana plastika). Preostalih 50 % bo prav tako mogoče v naslednjih letih predelati, v začetku bodo oskrbljeni skladno s slovensko in evropsko zakonodajo. Jedro naprave je mehansko (magnetno, indukcijsko in optično) sortiranje še uporabnih surovin do čistosti od 92 % do 98 %, kjer bo človek izvedel le kontrolo in nadzor nad delom stroja in s svojim delom popravil zadnjih nekaj odstotkov. Optične sortirne stroje je mogoče programirati, kar nam omogoča razvojno prilagajanje sestavin vhodnih materialov kot tudi prilagajnje zahtevam trga glede izhodnih frakcij. 

V napravi bomo obdelali tudi preostanek kosovnih odpadkov po ločenem zbiranju v količini 4.500 ton letno, ki se danes prav tako predajajo zunanjim izvajalcem po ceni 110 €/t, kar letno predstavlja 495.000,00 €. Iz teh odpadkov bomo izločili še slabe 3 % železnih kovin, slabih 10 % je predvidene težke frakcije, preostanek je t. i. lahka frakcija. 

Skupni rezultat učinka obdelave vseh vhodnih količin odpadkov v sortirnici je prikazan v spodnji tabeli, kjer so razvidne tri osnovne skupine izhodnih frakcij: 

	Letne količine:
	Delež:
	Strošek/prihodek:
	Specifični strošek:

	
	t/leto
	%
	€/leto
	€/t

	V obdelavo pred odlaganjem
	8.831
	27,2%
	-1.324.635,00
	-150,00

	Lahka frakcija 
	7.268
	22,4%
	-508.746,00
	-70,00

	Reciklati za neposredno reciklažo
	16.401
	50,5%
	1.082.679,00
	66,01

	SKUPAJ/POVPREČNO:
	32.500
	100,0%
	-750.702,00
	-23,10


27,2 % od vhodnih količin bo preostanka po sortiranju, ki ga bomo predali v obdelavo pred odstranjevanjem kateremu od obstoječih objektov v Sloveniji, pri čemer smo kalkulirali s ceno oddaje te frakcije s plačilom v višini 150 €/t. 22,4 % od vhodnih količin bo t. i. lahke frakcije, ki jo bomo po planirani ceni 70 €/t plačevali na razpisu izbranemu ponudniku za energetsko izrabo. Dobra polovica vhodnih količin so različne frakcije (železne kovine, barvne kovine, papir, PET-brezbarvni, PET-barvni, HDPE, LDPE, PS/PP, PVC, sestavljeni materiali, mešana plastika) za predajo v neposredno reciklažo po povprečni ceni 66 €/t (cene posameznih frakcij so od 0,00 €/t do 250 €/t). 

MKO in kosovni odpadki v zatečenem načinu predstavljajo skupni letni strošek 3.687.000 €. Ti odpadki, obdelani v sortirnici, bodo povzročali strošek 750.702 € letno. Seveda je k tem stroškom potrebno prišteti še stroške amortizacije in obratovanja naprave. 

6.1 ELABORAT O OBLIKOVANJU CENE GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE RAVNANJA Z ODPADKI 

Danes torej za odpadke, predane zunanjim izvajalcem, skupaj plačujemo 3.687.000,00 € letno. To je oportunitetni strošek, ki je osnova primerjave celovite učinkovitosti obravnavane naprave. Ta vrednost predstavlja trenutno povprečni strošek predaje odpadkov zunanjim izvajalcem v višini 113,43 €/t. Ta strošek, ki velja od januarja 2016 za kosovne odpadke ter od marca 2016 za MKO, še ni vključen v obstoječo ceno ravnanja z odpadki v Mestni občini Maribor. 

Trenutno je v ceno, ki jo plačujejo občani MOM, vključen povprečni strošek za predajo zunanjim izvajalcem v višini 101,12 €/t oz. 12,2 % manj. V marcu 2017, ko nam poteče pogodba z izbranim prevzemnikom MKO, pričakujemo, da se bo strošek predaje MKO dvignil na 125 €/t. To je prikazano tudi v elaboratu, ki je pripravljen v skladu z MEDO (Uredbo o metodologiji oblikovanja cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Ur.l.RS, št.87/12)) in prikazuje predlagano ceno €/kg za MOM za leto 2017. Priloga elaborata je tudi cenik, iz katerega razberemo, da se bo strošek ravnanja z odpadki za povprečnega občana, ki uporablja 120-litrsko posodo, v letu 2017 dvignil za 1,76 €. 

Iz trenda prevzemnih cen gre sklepati, da bomo v prihodnje za prevzem odpadkov plačevali vse več, posledično pa bodo višje tudi cene za uporabnike. 

V kolikor mestni svet Mestne občine Maribor v letu 2017 ne bo potrdil predlagane upravičene spremembe cene, ki se bo zaračunala občanom, bo občina morala plačati subvencijo, kot razliko med potrjeno in zaračunano ceno ali odškodnino zaradi neutemeljeno nepotrjene spremebe cene

S sortirnico bo scenarij drugačen, saj dolgoročno zagotavljamo ceno obdelave MKO 95 €/t in nižje. In to se bo poznalo tudi na zneskih na položnicah. 

. 

7 EKONOMIKA INVESTICIJE 

Snaga se za sortirnico zadolžuje za 10 mio € za obdobje naslednjih 10 let. Kot prikazano v točki 6, trenutno letno plačujemo zunanjim izvajalcem za obdelavo MKO in kosovnih odpadkov v skupni količini 32.500 ton skupaj 3.687.000,00 € letno oz. povprečno 113,45 €/t. To je torej znesek, ki ga plačamo prevzemniku in ob tem izgubimo tudi odpadke oz. njihov potencial oz. prihodek od prodaje ločeno zbranih frakcij (LZF). Strošek obdelave tone odpadkov v predvideni sortirnici bo znašal 95,00 €/t. Pri količini 32.500 ton pomeni to na letnem nivoju 3.087.500,00 €. Ob tem je strošek amortizacije, iz katerega se bo  odplačeval kredit, že zajet v ceni 95,00 €/t.  

Razlika med stroškom trenutnega stanja (3.687.000,00 €) in stroškom ob obratovanju sortirnice 

(3.087.500,00 €) je prihranek 599.500,00 €. Ta razlika bo razbremenila zadnji porast stroškov iz 98 €/t  (do februarja 2016) in sedanji 114 €/t, ki ga še nismo vključili v aktualne cene. V letu 2017 so te cene na trgu ponovno porasle in uspešni bomo, če ne bodo višje od predvidenih 125 €/t.Slednji strošek je  zajet v priloženem elaboratu s predlogom novih cen.  

Predvideno ceno z delovanjem nove naprave 95 €/t sestavljajo: strošek amortizacije, s katerim bo poplačan kredit, stroški obresti in stroški kritja nihanj trženja frakcij, obratovalni stroški ter stroški končne oskrbe izhodnih frakcij.  

Študije izvedljivosti ter stroškov in koristi izkazujejo izredno ekonomsko učinkovitost projekta, tudi v zelo slabih okoliščinah. To pomeni doseganje nižjih stroškov obdelave odpadkov od dosedanjih, ki jih obstoječi prihodki že uspešno pokrivajo. Posledično je dober tudi finančni tok, ki zagotavlja varnost odplačevanja najetih sredstev. Izjavljamo, da bo družba v celoti zagotavljala servisiranje dolga iz ne-proračunskega vira, to je s ceno storitev javne službe, ki jo plačujejo  uporabniki storitev, kar dokazuje tudi izvleček iz investicijskega programa, prikazan na naslednji strani. 

Oblikovanje cene je potrebno izvesti skladno z opredelitvami po Uredbi o metodologiji za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (UL RS št. 87/12, 109/12, v nadaljevanju: Uredba) – MEDO. 

V omenjeni Uredbi je v 7. točki 22. člena zapisano, da cena javne infrastrukture vključuje: 

· stroške amortizacije ali najema te javne infrastrukture, 

· stroške zavarovanja infrastrukture javne službe, 

· stroške odškodnin, ki so stroški odškodnin za služnost in povzročeno škodo, povezano z gradnjo, obnovo in vzdrževanjem infrastrukture javne službe, 

· finančna jamstva in 

· odhodke financiranja, ki so stroški obresti in drugi stroški, povezani z dolžniškim financiranjem gradnje ali obnove infrastrukture javne službe. Pri tem se upošteva višina stroškov na podlagi podpisanih pogodb. 

V tabeli v nadaljevanju je prikazan povzetek ekonomike obratovanja naprave za obdelavo odpadkov – sortirnice.  
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Amortiza

cija

Stroški (povprečno) Opomba:

let

A Amortizacija:

14.258.275,87

1.041.986,84 amortizacija 32,06 €/t

Zemljišče (MOM) 331.576,85 0,00

nedokončani objekt (MOM-

>Snaga bo plačevala 

najemnino) 1.432.808,00 33,33333 42.984,24

OS v pridobivanju

A1 Za najemnino MOM 1.764.384,85 42.984,24 1,32 €/t

gradbeni del 3.576.950,00 33,33333 107.308,50

strojne inštalacije 253.000,00 10 25.300,00

elektro inštalacije 356.000,00 10 35.600,00

tehnološka oprema 8.307.941,02 10 830.794,10

A2 Naprava: 12.493.891,02 999.002,60 nova OS 30,74 €/t

B Ostali stroški:

1.294.811,16 39,84 €/t

Strošek obresti in strošek 

kritja nihanj trženja frakcij

651.528,53

Investicijsko vzdrževanje 207.914,47

strojne inštalacije 16.250,00

elektro inštalacije 18.900,00

tehnološka oprema 172.764,47

Redno vzdrževanje 29.078,12

strojne inštalacije 8.000,00

elektro inštalacije 9.000,00

tehnološka oprema 12.078,12

Poraba energije 137.960,04

Strošek dela 243.936,00

Drugi stroški 24.394,00

C=A+BSKUPAJ letni strošek obratovanja: 2.336.798,00 71,90 €/t

D

Strošek končne oskrbe frakcij

750.702,00 23,10 €/t

E=C+D

Skupni stroški Naprave: 3.087.500,00 95,00 €/t

Planirani stroški obratovanja naprave za predobdelavo odpadkov Maribor


8 FINACIRANJE INVESTICIJE 

V letu 20167 ima družba namen, v skladu z investicijskim planom, izpeljati naslednje zadolževanje: Najem dolgoročnega  kredita pri poslovni banki v skupni višini do 10.000.000,00 €  za financiranje projekta »Izgradnja objekta obdelave mešanih komunalnih odpadkov v Mariboru«, za izgradnjo katere je bil izvajalec izbran v procesu mednarodnega javnega razpisa. Pogoji, podani v nadaljevanju, so povzeti iz  zavezujočih ponudb NKBM in Banke Sparkasse. 

a. PREDVIDENA VIŠINA DOLGOROČNEGA KREDITA  

Snaga d. o. o. se dolgoročno zadolžuje za obdobje 10 let v višini 10.000.000,00 €. 

b. PREDVIDENA VIŠINA OBRESTNE MERE 

Predvidena letna obrestna mera je 6 mesečni EURIBOR + 1,40 %.  

c. PREDVIDEN DATUM NAJEMA DOLGOROČNEGA  KREDITA 

Glede na podpisano pogodbe z izbranim izvajalcem smo oziroma bomo stroške prve faze (priprava dokumentacije, obrazloženo v 10. poglavju na strani 17 tega gradiva) pokrivali iz lastnih sredstev. Od dinamike pridobivanja dokumentacije je odvisen datum najema dolgoročnega  kredita, glede na trenutno stanje pa predvidevamo, da bomo sredstva črpali konec poletja 2017. 

d. DINAMIKA ODPLAČILA OBROKOV 

Dolgoročni kredit najemamo za obdobje 10 let z 12-mesečnim moratorijem, nato odplačilo v 108 mesečnih anuitetah. 

e. VIŠINA OBROKA 

Višina obroka (anuitete) na mesec znaša 92.592,60 €, sicer pa je dinamika odplačevanja prikazana tudi v prilogi. 

f. DINAMIKA ODPLAČILA OBRESTI 

Obresti bomo odplačevali mesečno. Dinamika je razvidna iz priloženega Amortizacijskega načrta. 

g. VRSTA ZAVAROVANJA 

Dolgoročni kredit bomo zavarovali s 5 bianco menicami in hipoteko na nepremičnini v lasti našega podjetja v višini 30 % vrednosti celotnega posojila.  

h. PREDVIDENI STROŠKI NAJETJA DOLGOROČNEGA KREDITA 

Skupni predvideni stroški odobritve dolgoročnega kredita so 0,10% od zneska kredita in drugi stroški (vodenje kredita) 0,05% letno od stanja kredita, najmanj 55,00 €. 

i. MOŽNOST PREDČASNEGA ODPLAČILA DOLGOROČNEGA KREDITA 

Možnost za predčasno plačilo dolgoročnega kredita je zajeta v ponudbi in se ne zaračuna, ob predhodni najavi 30 dni.  

j. ZAGOTOVILO O ODPLAČILU OBROKOV IN OBRESTI DOLGOROČNEGA   KREDITA IZ NEPRORAČUNSKEGA VIRA 

Potrjena cena storitve javne službe je sestavljena iz omrežnine ali cene javne infrastrukture ter iz cene, ki se nanaša na opravljnaje storitev javne službe in jo potrdi mestni svet Mestne občine Maribor. na  Strošek sortirnice, ki je del cene ravnanja z odpadki, je sestavljen iz stroška amortizacije, s katerim bo poplačan kredit, stroškov obresti in stroškov kritja nihanj trženja frakcij, obratovalnih stroškov ter stroškov končne oskrbe izhodnih frakcij.  

k. OCENA POSLOVANJA V OBDOBJU OD LETA 2016 DO 2026 

Pripravili smo oceno poslovanja družbe v bodočem srednjeročnem obdobju 10. let (izkaz poslovnega izida, ločeno za GJS), tudi ob upoštevanju stroškov financiranja iz finančnih obveznosti, za katere podajamo to vlogo. Družba bo poslovala s pozitivnim poslovnim izidom in denarnim tokom, ki bo omogočal pravočasno poravnavanje vseh zapadlih poslovnih in obstoječih ter v bodoče predvidenih finančnih obveznosti. Iz priloženega dokumenta ocene poslovanja za naslednjih 10 let je jasno razvidno, da bo družba s tem projektom brez večjih likvidnostnih težav servisirala odplačilo dolgoročnega kredita. Pri oceni izračuna davka od dohodkov pravnih oseb smo izhajali iz dejstva, da bo družba tudi v bodoče lahko uveljavljala 40 % olajšavo za investiranje v opremo (v kolikor ne bo prišlo do sprememb zakonodaje na tem področju). 

9 POVZETEK POGODBE Z IZBRANIM IZVAJALCEM 

Pogodba je trifazna, in sicer: 

· faza izdelave celotne projektne dokumentacije in pridobitev ustreznih soglasij in dovoljenj za izvedbo projekta, vključno s pridobitvijo gradbenega dovoljenja za napravo; 

· izgradnja, dobava in montaža ter preizkusni zagon naprave, ki vključuje izvedbo gradbenih del, dobavo in montažo tehnološke opreme, zagon naprav in - enoletno poskusno obratovanje. 

Izvajalec se s podpisom zaveže, da bo pogodbena dela izvedel po načelu »funkcionalni ključ v roke«. Po pridobitvi uporabnega dovoljenja bo naročniku še najmanj eno leto nudil vso potrebno tehnično in strokovno pomoč. Izvajalec se zavezuje, da bo objekt zgradil v največ 600 dneh oz. vključno s preizkusnim obratovanjem po terminskem planu 965 dneh od dneva uvedbe v posel. Pogoj za začetek del za izgradnjo objekta je gradbeno dovoljenje.  

Vrednost pogodbenih del je fiksna in znaša 12.493.891,00 € brez DDV DDV po tej pogodbi se obračuna v skladu s 76. A členom Zakona o davku na dodano vrednost (ZDDV-1). Pogodbeni stranki se strinjata, da je vrednost del po posameznih fazah naslednja: 

· izdelava vse potrebne dokumentacije do pridobitve gradbenega dovoljenja in okoljevarstvenega dovoljenja 250.000,00 €; 

· izgradnja, montaža in zagon naprave 12.168.891,00 € in 

· poskusno obratovanje 75.000,00 €. 
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Kako si sledijo postopki pridobivanja dovoljenj? 
· Okoljevarstveno soglasje 

· Pravnomočno OVD je podlaga za izdajo gradbenega dovoljenja (vloga za gradbeno dovoljenje je že vložena, vendar jo moramo še dopolniti z OVD). 

· Nato se lahko prične gradnja. 

· Uspešno opravljen tehnični pregled je predpogoj za poskusni zagon naprave. 

· Vsa dovoljenja in uspešno opravljen tehnični pregled so pogoj za pridobitev uporabnega dovoljenja. 

· Po pridobitvi uporabnega dovoljenja naprava lahko nemoteno obratuje, seveda pod pogoji, ki so v vseh dokumentih navedeni in se mora o njih redno poročati ARSO. 

Kot je zapisano v pogodbi in omenjeno tudi zgoraj, vso dokumentacijo v imenu Snage pridobiva izvajalec projekta, torej Kostak d. d. (prva faza projekta). 

10 KORISTI ZA UPORABNIKE, MESTO IN REGIJO 

Po padcu skupnih količin zbranih komunalnih odpadkov med leti 2011 in 2013, količine odpadkov znova naraščajo. Snaga je v letu 2015 zbrala približno 61.000 ton komunalnih odpadkov.  
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Ravnanje z odpadki je sestavljeno iz:

· zbiranja (največji strošek),

· Obdelave in odlaganja (39 % celotnega stroška položnice v Mariboru in povprečno 35 % celotnega stroška položnice v primestnih občinah). 

Za obdelavo in zbiranje Snaga danes najema storitev na trgu – mešane komunalne odpadke predajamo na javnem razpisu izbranemu prevzemniku, in sicer po ceni 114 € na tono predanih mešanih komunalnih odpadkov ter 110 €/t za kosovne odpadke oz. povprečno 113,43 €/t. To pomeni, da pri projekcijski količini 32.100 ton, pogodbenemu izvajalcu na leto plačamo 3.641.200,00 € letno. Ko bomo imeli sortirnico bo ta denar ostal v Mariboru. 

Sortirnica pomeni ohranjanje in dolgoročno nižanje cen za uporabnika = nižji zneski na položnicah. Podrobnejšo razlago ponuja ekonomika projekta v poglavju 8. 

Najdražji segment ravnanja z odpadki je ločeno zbiranje odpadne embalaže. Zbiranje te frakcije je po toni zbranega odpadka 3 do 4-krat dražje, kot katere koli druge zbirne frakcije. Temu primerne so tudi povečane polucije CO2 v okolje.  

Mesto bo dobilo nove zaposlitve. Sprva 15, ko bomo obratovali v dveh izmenah, bomo potrebovali skupaj 

28 ljudi. Kot smo že omenili, se naša naprava razlikuje od Mehansko-bioloških (krajše: MBO) naprav po Sloveniji, zato se v nadaljnji razvojni fazi koncentriramo na predelavo odpadkov v Mariboru, torej ustvarjanje sekundarnih surovin. Tudi to področje pomeni nova posredna delovna mesta za Maribor. 

Maribor bo ostal zeleno mesto. Na zdravih temeljih krožnega gospodarstva bomo iz odpadkov končno pričeli ustvarjati denar, postali bomo samooskrbni na področju ravnanja z odpadki in sledili bomo evropski hierarhiji ravnanja z odpadki, ki nam narekuje čim manj odlaganja odpadkov (zakop v zemljo). 
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