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STALIŠČE 

ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 23. REDNO 
SEJO MESTNEGA SVETA 
Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 19. seji, 6. februarja 2017, obravnaval gradivo za 23. redno sejo mestnega sveta in oblikoval
STALIŠČE:
I.

Pravilnik o spremembah Pravilnika o merilih in postopkih pri zagotavljanju obveznosti za izvajanje dejavnosti osnovnih šol, katerih ustanoviteljica je Mestna občina Maribor (GMS  -  393)

Odbor za mladino, šolstvo in šport na Pravilnik o spremembah Pravilnika o merilih in postopkih pri zagotavljanju obveznosti za izvajanje dejavnosti osnovnih šol, katerih ustanoviteljica je Mestna občina Maribor, nima pripomb in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme. 
II.

Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2017- prva obravnava 
(GMS  -  402)

Odbor za mladino, šolstvo in šport je ob seznanitvi z Odlokom o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2017 v prvi obravnavi s področja mladine, šolstva in športa ugotovil, da je dotična problematika zelo pereča in se vleče že leta. Odbor opozarja, da se občutno premalo finančnih sredstev nameni investicijskemu vzdrževanju vrtcev in osnovnih šol; kakor tudi področju mladine, kjer je bil sprejet 2. Lokalni program mladih, vendar odlok sprejetemu programu ne sledi. Vsled tega odbor poziva mestno upravo, da v skladu s sprejetim 2. Lokalnim programom mladih upošteva 5% povišanje proračunske postavke 221208 Sofinanciranje mladinskih dejavnosti, sprejete v proračunu 2016.
Glede na izredno stanje na področju vzgoje in izobraževanja odbor apelira na mestno upravo, da zagotovi finančna sredstva za osnovno dejavnost javnih osnovnih šol v višini 200.000 € ter za zagotovitev finančnih sredstev za vzdrževanje, opremo in investicije v skladu s Poročilom o evidentiranih potrebah in prioritetni obnovi objektov od leta 2017 do 2020 na področju izobraževanja v MOM Komisije za pregled objektov osnovnih šol ter pripravo plana investicijskega vzdrževanja in obnove opreme v letu 2017 in 2018 ter Komisije za pregled objektov vrtcev ter pripravo plana investicijskega vzdrževanja in obnove opreme v letu 2017 in 2018.
III. 

Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2018 - prva obravnava  
(GMS  -  403) 
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Odlokom o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2018 v prvi obravnavi s področja mladine, šolstva in športa. Odbor poziva mestno upravo, da v proračunskem obdobju 2017 – 2018 na proračunski postavki investicijskega vzdrževanja Urada za šport zagotovi dodatnih 90.000 € za izvedbo naslednjih projektov: pumptrack, mini BMX proga, ureditev Dirt poligona in ograje na BMX progi. V kolikor se ne bodo pridobila finančna sredstva Fundacije za šport (za ureditev igrišč na območju nekdanjega kopališča TAM), se naj del teh finančnih sredstev nameni za ureditev predlaganih projektov.  
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