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               MESTNI SVET
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Številka:
01100 – 12/2017
Datum:
15. 2.  2017
MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

S T A L I Š Č A
ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA, VARSTVO OKOLJA IN VARSTVO NARAVE, K PREDLAGANIM GRADIVOM ZA 23. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 20. seji odbora, 13. februarja 2017
I.

Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2017 GMS  -  402 
- prva obravnava (Proračun 2017)
II.
Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2018 GMS  -  403 
- prva obravnava (Proračun 2018
Odbor ugotavlja, da se, kot že v preteklih letih, sredstva na postavkah, s katerih se financira področje prostorskega načrtovanja in varstva okolja, zmanjšujejo. 

V določeni meri k temu prispeva izhodiščna kvota, ki se nanaša na realizacijo v preteklem letu, vendar je problematika realizacije večplastna, odvisna od tega, kdaj sploh lahko pričnemo z izvajanjem javnih naročil (v zadnjih letih šele z majem tekočega leta), dolgotrajnostjo postopka javnega naročanja in nato nepredvidljivim scenarijem samega postopka priprave prostorskih aktov, ki je odvisno od usklajevanja z nosilci urejanja prostora. Zahteva po linearnem nižanju vseh postavk pa nazadnje vodi do rezultatov oz. številk, ki se kažejo v predlogih proračuna za prihodnji dve leti.

Predvsem je zaskrbljujoče, da v prihodnjih dveh letih v proračuni ni zagotovljenih sredstev na postavki Strokovne podlage. Iz tega vira so se v preteklosti naročale strokovne rešitve za urejanje večjih in kompleksnejših območij: Te rešitve so nato predstavljale podlago posameznim investitorjem za izdelavo OPPN-jev, ki so jih investitorji morali financirati sami. Ker tega vira ni, strokovne podlage za akte niso več celovite in pogosto podpirajo zgolj investicijsko namero naročnika. Prav tako so se iz te postavke financirale urbanistične delavnice in javni natečaji. Maribor je bil v preteklosti vzor drugim mestom glede rabe tovrstnih inštrumentov pri urejanju mesta – od leta 2011 se v MOM ni več zgodil javni natečaj. Zakonodaja je sicer obveznosti strokovnih podlag in natečajev v zadnjem desetletju precej sprostila, tako da gre za zakonsko bolj ali manj neobvezne vsebine, vendar moramo ob dejstvu, da vse več izvedbenih aktov naročijo in plačajo investitorji, ravno te inštrumente v čim večji meri uporabiti za usmerjanje prostorskega razvoja in urejanje posameznih območij. Zato bi bilo potrebno na postavki zagotoviti sredstva vsaj za pripravo strokovnih podlag za eno kompleksno območje letno.

Za občinski prostorski načrt kot najpomembnejši prostorskih akt občine se v letu 2017 načrtuje javna razgrnitev, v letu 2018 pa priprava gradiv za pridobitev drugih mnenj nosilcev urejanja prostora. V gradivih je posebej opozorjeno, da OPN glede na predvidena sredstva ni mogoče pripeljati do faze, da bi bil v letu 2018 možen sprejem akta. Seveda je vedno mogoče nujno potrebna sredstva zagotoviti z rebalansom, posebej pa opozarjamo, da bo postopek OPN potrebno zaključiti tako zaradi potreb s strani gospodarstva kot tudi pričakovanj posameznih občanov.  

Postavka Izvedbeni prostorski akti v letu 2017 operira s sredstvi, ki so v veliki meri namenjena zaključevanju postopkov, ki so že vpeljani. Tako so v letu 2017 na voljo sredstva zgolj za en izvedbeni prostorski akt, ki bi se financiral iz proračuna (že v obrazložitvi sta dva predloga, kateri), medtem ko v letu 2018 sredstev na postavki zaradi racionalizacije ni. To pomeni, da občina v letu 2018 ne bo mogla naročati nobenega izvedbenega akta, ki bi bil v strateškem interesu občine (prometnice, športni parki, šolstvo ipd.) niti njihovih sprememb/dopolnitev.
Prav tako odbor ugotavlja, da je na področju varstva okolja še vrsta nalog, ki bi jih Medobčinski urad za varstvo okolja in ohranjanje narave lahko oziroma moral izvajati npr. naloge po Odloku o načrtu za kakovost zraka na območju MOM (subvencije za priključevanje občanov na plinovodno omrežje,…) razširitev monitoringa površinskih in podzemnih voda, informacijska platforma, naloge iz Zakona o ohranjanju narave itd. Odbor se je osredotočil na vprašanje varstva zraka, saj je zrak v Mariboru v zadnjem času zelo onesnažen. Zato odbor predlaga, da mestna uprava prouči možnosti ali poda pobudo ministrstvu za okolje, da se sprejme predpis s katerim bi se omejila uporaba energentov, ki onesnažujejo zrak. Prav tako odbor daje pobudo, da urad na podlagi analiz organizira okroglo mizo na temo ogrevanja in varstva zraka v Mariboru.

         mag. Tomaž KANCLER, l.r.

       Predsednik odbora


