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VABILO

na drugo javno delavnico pod naslovom

OŽIVITEV DEGRADIRANEGA OBMOČJA IN STAVBE ‘KPD’

Delavnica bo potekala v četrtek, 2.3.2017, med 11. in 14. uro, v prostorih Univerze v Mariboru – na oddeleku za arhitekturo,  Krekova ulica 2/II.

Program:

11.00 – 11.45  

Predstavitev študentskih idejnih projektov ureditve območja in stavbe ‘KPD’, ki so nastale v okviru rednega študijskega programa arhitekture pri prof.dr. Sitar pod vodstvom mentorja arh. Nussmuellerja in se bo izvedla v okviru mednarodnega srečanja parnerskih mest projekta URBACT III – 2nd Chance (Druga priložnost za degradirane stavbne komplekse). Predstavitev bo potekala v angleškem jeziku.

12.00 – 14.00   

Delavnica vsebinske nadgradnje dejavnosti na osnovi študentskih idejnih projektov, v treh skupinah po področjih: kultura, gospodarstvo in urbanizem. Delavnica bo potekala v slovenskem jeziku.

Ker je število udeležencev omejeno so obvezne pisne prijave na delavnico. Prijave s sporočilom, da se nameravate delavnice udeležiti v celoti, zbiramo na naslovu andreja.budar@maribor.si vključno do ponedeljka 27.2.2017.
Več o projektu:
URBACT III - 2nd Chance – Druga Priložnost - Prebujanje ‘spečih velikanov’

Reaktivacija in sanacija velikih opuščenih stavb, ki so izgubile svoj prvotni namen in so v slabem fizičnem stanju, ki s celovito revitalizacijo lahko predstavljajo velik potencial za trajnostni razvoj soseske in celotnega mesta. 

Projektni partnerji: 

· Mesto Neapelj, vodilni partner (Italija)

· Mesto Bruselj (Belgija)

· Mesto Cean (Francija)

· Mesto Chemnitz (Nemčija)

· Mesto Dubrovnik – Razvojna agencija (Hrvaška)

· Mesto Gijon (Španija)

· Mesto Liverpool (Velika Britanija)

· Mesto Lublin (Poljska)

· Mesto Maribor (Slovenija)

· Porto Vivo S.R.U. Porto (Portugalska) 

V mestu Maribor

Tudi za partnersko mesto Maribor je za trajnostni razvoj mesta pomembna ponovna uporaba praznih, degradiranih stavbnih kompleksov. Projekt URBACT III – 2nd Chance se v mestu Maribor osredotoča na dva objekta-kulturna spomenika  (stavba nekdanjega zapora ‘KPD’  in osrednja stavba Železničarske kolonije), ki lahko postaneta lokalni središči na območjih, kjer se nahajata in s tem prispevata k trajnostnemu urbanemu razvoju.

1) Nekdanji zapor - KPD

Stavbni kompleks nekdanjega moškega zapora “KPD” je bil zgrajen okoli leta  1885 kot tipična peterokraka stavba, ena od najbol modernih na tedanjem Avstro-Ogerskem območju. Sedaj je več kot 60% stavbe prazne, v zelo slabem, delno razpadajočem, fizičnem stanju. 

2.) Osrednja stavba  stare Železničarske kolonije

Hiša na ulici Gorkega 34 (stari "Konzum") je bila zgrajena leta 1874 in je predstavljala osrednjo stavbo bivše Železničarske kolonije v Mariboru, urbanistično-etnološki spomenik evropskega pomena. Osrednji del stavb Železničarske kolonije, vključno z mehaničnimi delavnicami in železniško postajo, je bil zgrajen po letu 1863, ko je tedanja družba Južne  Železnice zgradila železniške tire od Dunaja do Trsta. V sedanjem obdobju je osrednja stavba napol prazna in v zelo slabem fizičnem stanju.
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