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0415 URAD ZA GOSPODARSKE DEJAVNOSTI

ODGOVORI na vprašanja in pripombe na Odlok o proračunu MOM za leto 2017 in 2018 (podane ob 1. obravnavi proračuna dne 9. 2. 2017)
ODBOR ZA GOSPODARSTVO (Miloš Stevanović, predsednik odbora)

STALIŠČE ODBORA: … s področja gospodarstva za leto 2017 v prvi obravnavi ter izrazil pomisleke glede dodeljevanja pomoči za spodbujanje gospodarstva, čemur je namenjenih dodatnih 200.000 €. Proračunski postavki spodbujanje gospodarstva in novega zaposlovanja po principu »de minimis« sta skoraj identični in jima je dodeljenih že 310.000 €. Osnova za črpanje finančnih sredstev je sprememba Pravilnika o dodeljevanju pomoči za razvoj podjetništva v MOM v obdobju od 2015-2020, katere Mestni svet Mestne občine Maribor ni uspel lani potrditi vse leto …

ODGOVOR: 
Sredstva za spodbujanje gospodarstva na PP 742013 »Ukrepi za spodbujanje gospodarstva« so v primerjavi z realizacijo 2016 višja za 40.539 EUR oz. 11%, v primerjavi z realizacijo leta 2015 pa za 168.707 EUR oz. 68%.

Proračunska sredstva v skupni višini 310.000 EUR so namenjena delno za PP 721000 »Vzpodbujanje zaposlovanja« (200.000 EUR) in delno za PP 742014 »Pomoči »de minimis« za razvoj podjetništva« (110.000 EUR). Glede namenov dodeljevanja sredstev postavki nista identični, saj bodo iz PP 721000 sofinancirane samozaposlitve in nove zaposlitve brezposelnih oseb, iz PP 742014 pa nakup opreme ter sofinanciranje stroškov za udeležbo podjetij v okviru mednarodnih gospodarskih delegacij in obiskov sejmov v tujini. Pravna podlaga za dodeljevanje sredstev iz teh dveh postavk je enaka, in sicer Pravilnik o dodeljevanju pomoči za razvoj podjetništva v MOM za obdobje 2015-2020 ter potrjena shema za spodbujanje podpornega okolja za podjetništvo. Z dodatno spremembo prej navedenega pravilnika, ki se nanaša na uvedbo novega ukrepa za sofinanciranje stroškov udeležbe v okviru mednarodnih gospodarskih delegacij in obiskov sejmov v tujini, bo omogočeno izvajanje dodatnih javnih razpisov za podjetja. V kolikor sprememba pravilnika ne bo potrjena na MS MOM, bomo iz sredstev PP 742014 objavili le javni razpis za sofinanciranje stroškov nakupa opreme v skladu z do sedaj veljavnim pravilnikom in za ta razpis namenili vsa planirana sredstva na tej postavki.
STALIŠČE ODBORA: … ni veliko znanega o aktivnostih, ki se financirajo s proračunske postavke »Ukrepi za spodbujanje gospodarstva«. Odbor opozarja, da kljub večkratnim apelom glede učinkovitosti te proračunske postavke, ni prejel natančne specifikacije porabe. Vsled tega je ponovno sprejel sklep, da se želi seznaniti z natančno specifikacijo aktivnosti in ekonomsko učinkovitostjo za pretekli dve leti na proračunski postavki 742013, namenjeni za spodbujanje gospodarstva, čigar odredbodajalec je Kabinet župana. V dotični proračunski postavki precej bode v oči vsakoletno občutno povečanje postavke »Izdatki za službena potovanja«, ki je iz 15.500 € v 2015, zrastel že lani na 36.000 € in se v 2017 dviga kar na 54.500 € …

ODGOVOR: 
Obrazložitev v prilogi 1. 
STALIŠČE ODBORA: … vprašanje povišanja proračunske postavke Turistična infrastruktura, ki je višja za skoraj 300.000 € in preveč površno definirana. Precej opisanega na tej postavki se je sprejemalo že v proračunu 2015 - na primer turistična signalizacija za Pohorje, Staro trto in Lent, table za oglaševanje, etc. - za katere se vsako leto rezervirajo določena finančna sredstva, do realizacije pa ne pride…
ODGOVOR: 
V letu 2015 je bilo porabljenih le 1.415 EUR (info tabla za avtodome na Železniškem kolodvoru), v letu 2016 pa zaradi podaljšanja rokov izvedbe ni prišlo do realizacije sredstev in so se tako izplačila zamaknila v leto 2017. V letu 2016 so bile podpisane pogodbe za naslednje namene: nakup video kamer za nadzor Stare trte, zapora avtoceste zaradi postavitev tabel, izdelava in postavitev turistične in druge obv. signalizacije ob avtocestah, izdelava mobilne turistične aplikacije mesta Maribor, izvedba pametne specializacije in informatizacije Stare trte ter izvedba digitalizacije in mobilno obogatenje tiskovin ter ostalih produktov Zavoda za turizem Maribor-Pohorje v skupni višini 81.785 EUR. Sredstva za turistično infrastrukturo so za 2. obravnavo planirana v višini 200.000 EUR, kolikor znašajo namenski prihodki koncesijskih dajatev od posebnih iger na srečo. V okviru teh sredstev je planirana ureditev turistične obvestilne signalizacije na Pohorju, na vpadnicah v mesto Maribor, ob Dravi in na Lentu, nakup in postavitev tabel za oglaševanje v centru mesta, zaščito Stare trte na Lentu, vzpostavitev LCD ekrana pred in v Hiši Stare trte – turistična mobilna info točka, nakup daljnogledov za razgledne  točke. Tako bodo v Program vlaganj za leto 2017 vključene investicije, ki v preteklem letu niso bila realizirane.
Damir OREHOVEC (SMC) 
MAGNETOGRAM: … Predvsem se nam zdi, da nekako zdajšnja mestna oblast ne zna upravljati s svojim gospodarstvom torej s svojo lastnino. Predvsem bi pričakovali, da uredi stvari najemnin, da se tudi nekatere stvari dajo ven po večjih najemninah kjer je to mogoče in tako bi lahko bil tudi prihodek večji …
ODGOVOR: 
Višina najemnine in postopek oddaje za poslovne prostore in stavbe se določa na podlagi določil, ki so predpisane v Zakonu o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti in Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti. Višina najemnine se tako določa izkustveno na podlagi primerljivih oddaj na trgu, v primeru da najemnina izkustveno preseže 10.000 EUR/leto, pa mora cenitev najemnine opraviti pooblaščeni cenilec vrednosti nepremičnin. Tako določena najemnina je izhodiščna najemnina, ki je postavljena kot začetna cena na javni dražbi najemnine, kjer pa se po metodi dražbe sprejme najvišja najemnina, ki jo ponudniki ponudijo. S tem je zagotovljena gospodarnost ravnanja s stvarnim premoženjem (najvišja najemnina).
Lidija DIVJAK MIRNIK (LPR)  
MAGNETOGRAM: … Turizem. Promocijo, prosim lepo, prosim lepo usmerite v sosednje države od koder realno turisti prihajajo Nemčija, Avstrija, Italija, Hrvaška teh je največ. Ne pa v daljno Kitajsko ker je od tam par mandelcev prišlo sem prebrala na facebooku nogomet igrati na Pohorje, super, fajn samo tistih je malo premalo. Onih iz sosednje Avstrije pa Nemčije pa je več, dajte se tja usmeriti in fajn bi bilo če bi vedeli kam gremo s tem našim turizmom v Mariboru …

ODGOVOR: 
Zavod za turizem Maribor-Pohorje (v nadaljevanju zavod) izvaja promocijo na ključnih trgih, ki zajemajo vse naše sosednje države. Predstavitve na specializiranih sejmih in borzah so po podatkih zavoda načrtovane v Avstriji, Italiji, Madžarski in Hrvaški, poleg tega pa tudi v Nemčiji, v Srbiji, Češki, Slovaški, Poljski in drugih. V večini od navedenih držav je zavod prisoten tudi na delavnicah, ki predstavljajo sodelovanje neposredno s predstavniki organizatorjev potovanj in turističnimi agencijami. Iz navedenih držav prihaja tudi večina udeležencev študijskih tur, predstavniki strokovne publike in novinarji, večino študijskih tur izvaja zavod v sodelovanju s Slovensko turistično organizacijo. Podatki o nočitvah in prihodih gostov kažejo, da so aktivnosti zavoda usmerjene na pravilne trge in so v skladu s strateškimi usmeritvami na destinacijski in vseslovenski ravni. Zavod izvaja promocijske aktivnosti v obsegu razpoložljivih sredstev in vedno v sodelovanju s turističnim gospodarstvom.
Miloš STEVANOVIĆ (Klub samostojnih svetnikov) 
MAGNETOGRAM: … Dvig postavke ukrepi za spodbujanje gospodarstva za skoraj 50, za katero pa še sedaj ne vemo natančne specifikacije porabe in ekonomske učinke le te. …
ODGOVOR: 
Obrazložitev v prilogi 1. 

Milan MIKL
MAGNETOGRAM: … In kaj ste vi naredili za povečanje zaposljivosti. Dve leti ste imeli na uradu za gospodarstvo, eno leto je s tem denarjem upravljala vodja kabineta župana, naslednjo leto ste ga dali v urad za gospodarstvo, kaj ste pa letos naredili, sedaj pa ste ga dali v načrt razvojnih programov pa te ga tam nekje skrili. Ta trenutek mi dajte odgovor kako naenkrat na tej postavki potreba po, samo malo imam zabeleženo. Torej, v letu 2016 je bilo 152.000 v letu 2017, 439.000 in v letu 2018 545.000. Dajte to obrazložiti, to sem vas že vprašal tudi pri vas v pisarni in sem vam tudi povedal, da bom to tudi vprašal danes ko bo proračunska razprava.…
ODGOVOR: 
Sredstva na PP 742013 »Ukrepi za spodbujanje gospodarstva« so od leta 2015, ko je bila ta postavka na novo odprta, ves čas planirana v okviru finančnega načrta Urada za gospodarske dejavnosti, nosilec teh vsebin/aktivnosti je Kabinet župana, odredbodajalec za to postavko pa je bil do 30. 8. 2016 Kabinet župana, od 31. 8. 2016 dalje pa vodja Urada za gospodarske dejavnosti. V letu 2016 je bilo za te namene po rebalansu 2016 planiranih 463.572 EUR, porabljenih pa je bilo 374.861 EUR. Načrtovani odhodki na tej postavki so za 1. obravnavo proračuna 2017 znašali 415.400 EUR in enako za 1. obravnavo proračuna 2018. Ker so na PP 742013 »Ukrepi za spodbujanje gospodarstva« planirani zgolj tekoči odhodki, ki nimajo narave državnih pomoči/pomoči »de minimis«, jih v načrtu razvojnih programov (kjer se planirajo samo investicijski odhodki, investicijski transferji in državne pomoči/pomoči »de minimis«) ne načrtujemo. 

So pa v NRP vsa leta načrtovani odhodki (brez stroškov razpisa) za PP 721000 »Vzpodbujanje zaposlovanja« in za PP 742014 »Pomoči »de minimis« za razvoj podjetništva«, kjer aktivnosti izvaja Urad za gospodarske dejavnosti skladno s potrjeno shemo pomoči »de minimis« in veljavnim Pravilnikom o dodeljevanju pomoči za razvoj podjetništva v MOM za obdobje 2015-2020. V letu 2016 do izvedbe javnih razpisov za te namene ni prišlo, za leto 2017 in 2018 pa na PP 721000 »Vzpodbujanje zaposlovanja« načrtujemo 200.000 EUR, na PP 742014 »Pomoči »de minimis« za razvoj podjetništva« pa 110.000 EUR.

Sašo PAPP

MAGNETOGRAM: ... Povišanje postavke ukrepi za spodbujanje gospodarstva, povišano za 450 tisoč in še nek drobiš. Zanima me, kakšna je bila v preteklih letih poraba, zakaj natančno se je ta denar uporabim, predvsem pa kakšni so rezultati, ker smo že nekajkrat v lanskem in predlanskem proračunu dali veliko denarja na to postavko. Te odgovore si želimo mnogi svetniki in jih do danes še nismo dobili. Razen morda neko skropocalo na dveh straneh iz katerega pač nič nismo razumeli. …
ODGOVOR: 
Sredstva za spodbujanje gospodarstva na PP 742013 »Ukrepi za spodbujanje gospodarstva« so v primerjavi z realizacijo 2016 višja za 40.539 EUR oz. 11%, v primerjavi z realizacijo leta 2015 pa za 168.707 EUR oz. 68%. Planirani odhodki na tej postavki ne znašajo 450.000 EUR, temveč 415.400 EUR za leto 2017 in 410.400 EUR za leto 2018.

Obrazložitev v prilogi 1. 

MAGNETOGRAM: … Spodbujanje razvoja turizma. Sedaj ko ste praktično na silo odstranili bivšo direktorico, ker ni želela igrati vaše igre in se upirala, da bi Zavod za turizem postal vaše črpališče ste enormno dvignili to postavko. Saj se strinjam, da bi ta postavka morala biti še višja, saj Maribor nujno potrebuje promocijo in večji priliv turizma, istočasno tudi več dogodkov po katerih bi postali poznani, ampak, ker vaši ekipi že zelo dolgo ne zaupam več, te povišane postavke, spet, brez obrazložitve ne morem potrditi. …
ODGOVOR: 
V okviru programske klasifikacije oz. podprograma 14039002 Spodbujanje razvoja turizma in gostinstva sta uvrščeni 2 proračunski postavki, in sicer PP 742000 »LTO-Zavod za turizem« Maribor in PP 742012 »Turistična infrastruktura«. V letu 2016 je bilo na PP 742000 »LTO-Zavod za turizem« načrtovanih 1.020.000 EUR, porabljenih pa 960.027 EUR, v proračunu 2017 in 2018 pa je planiranih 1.070.000 EUR, kar pomeni 11,5% povišanje v primerjavi z realizacijo leta 2016. Na PP 74012 »Turistična infrastruktura« je bilo za 1. obravnavo proračuna 2017 in 2018 planiranih 300.000 EUR, za 2. obravnavo pa so odhodki planirani v višini 200.000 EUR, kolikor znaša načrtovani namenski prihodek koncesijskih dajatev od posebnih iger na srečo za leto 2017 in 2018. 
Lidija DIVJAK MIRNIK 
MAGNETOGRAM: … Zakaj je na postavki MRA – nič. …
ODGOVOR: 
MRA pridobiva sredstva iz različnih virov, poleg občinskih proračunskih sredstev tudi sredstva iz državnega proračuna, proračuna EU, donacij in sredstva iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu. MOM kot soustanoviteljica občinskega zavoda MRA je vsako leto delno sofinancirala njihovo delovanje v okviru proračunskih možnosti, pri čemer pa ostale občine soustanoviteljice ne sofinancirajo njihovega delovanja. MOM oz. Urad za gospodarske dejavnosti je do leta 2014 iz PP 714000 »Mariborska razvojna agencija« poleg sofinanciranja delovanja MRA (kot občinskega javnega zavoda) zagotavljal tudi sredstva za sofinanciranje RRA (regionalne razvojne aktivnosti). MRA, ki je občinski zavod, ima hkrati status subjekta, ki izvaja splošne razvojne naloge v javnem interesu v Podravju po 18. členu Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja in je vpisan v evidenco regionalnih razvojnih agencij pri MGRT. Izvajanje teh zakonskih razvojnih nalog sofinancira MGRT in vse občine Podravja (od leta 2015 dalje so sredstva za sofinanciranje RRA planirana v okviru projektne pisarne MOM). MRA je tudi upravljavec Lokalne akcijske skupine TOTI LAS, sredstva za upravljanje LAS-a pa MOM zagotavlja iz PP 711007 Izboljšanje konkurenčnosti podeželja. Vlada RS je 10. 10. 2013 sprejela Program spodbujanja konkurenčnosti Maribora s širšo okolico v obdobju 2013 – 2018, v okviru katerega je MRA kot RRA nosilec nekaterih instrumentov, sredstva za ta namen pa zagotavlja MGRT. 

Damir OREHOVEC
MAGNETOGRAM: … bilo je tudi nekako dogovorjeno, da se bo naredil javni razpis za start – upe, socialna podjetja, tega ni bilo. Na eni od prejšnjih sej je direktor obljubil, da bo povečal sredstva za letošnje leto za ta razpis. Seveda tudi tega ni. …
ODGOVOR: 
MO Maribor je v letu 2016 izvedla javno naročilo za izvedbo podpornih podjetniških aktivnosti, v okviru katerega so bili deležni pomoči, svetovanja, mentoriranja in usposabljanja potencialni podjetniki, ki trenutno razvijajo ideje za start up podjetja. V lanskem letu zaradi neimenovanja Komisije za dodelitev sredstev za razvoj podjetništva niso bili izvedeni javni razpisi, med drugim tudi javni razpis za sofinanciranje novih zaposlitev ter javni razpis za sofinanciranje stroškov materialnih in nematerialnih investicij, na katera bi se lahko prijavila tudi socialna podjetja. MO Maribor za leto 2017 v okviru PP 742014 »Pomoči de minimis za razvoj podjetništva« načrtuje med drugim tudi izvedbo javnega razpisa za sofinanciranje materialnih in nematerialnih investicij v podjetjih, tudi socialnih podjetjih in na postavki 721000 »Vzpodbujanje zaposlovanja« javni razpis za nove zaposlitve v podjetjih, prav tako tudi v socialnih podjetjih.

PRILOGA 1

1. IZVAJANJE PP 742013 UKREPI ZA SPODBUJANJE GOSPODARSTVA ZA LETO 2015 IN 2016

Mestna občina Maribor želi z navedenimi ukrepi za spodbujanje gospodarstva v mestu Maribor in okolici zagotoviti in omogočiti pogoje za gospodarski razvoj občine. Povečati želi priložnosti zaposlovanja, ustvariti nove ter izboljšati kakovost obstoječih delovnih mest, hkrati pa izboljšati kakovost življenja ter povečati konkurenčnost posameznikov in regije.

Da bi dosegla zastavljene cilje, izvaja različne ukrepe za spodbujanje gospodarstva in aktivnosti za privabljanje tujih investitorjev doma in v tujini. Velik del aktivnosti je povezanih z iskanjem priložnosti na Vzhodnih gospodarskih trgih.

Zakaj Vzhodni gospodarski trgi?

Vzhodna Evropa predstavlja za EU nov, še neizčrpan vir kapitala, posebej pomemben del mednarodnega ekonomskega okolja sta državi Kitajska in Rusija. V zadnjih letih beležimo eksponentno rast njunih neposrednih tujih investicij na globalnih trgih, tudi v EU. Motiv tovrstnega vstopa držav na tuje trge je predvsem v iskanju novih virov, pridobivanju tehnologij in znanj.

Tabela 1: Izhodne neposredne investicije

	
	IZHODNE NEPOSREDNE INVESTICIJE

	V USD milijonih
	2010
	2011
	2012
	2013
	2014
	2015

	ZDA
	301 080
	419 061
	339 693
	328 628
	336 936
	320 029

	KITAJSKA
	57 954
	48 421
	64 963
	72 971
	123 130
	187 801

	RUSIJA
	41 116
	48 635
	28 423
	70 685
	64 203
	27 498

	SVET
	1 407 730
	1 529 340
	1 214 774
	1 283 176
	1 368 398
	1 625 967


Obrazložitev aktivnosti v okviru PP 742013 Ukrepi za spodbujanje gospodarstva

PP 742013 Ukrepi za spodbujanje gospodarstva izvajamo na treh nivojih, temu primerne aktivnosti prikazuje Slika 1. Makro nivo izvaja aktivnosti povezane s promocijo gospodarstva mesta Maribor in njegovih investicij. Srednji nivo izvaja aktivnosti povezane z mreženjem lokalnega gospodarstva in potencialnih investitorjev.

Mikro nivo izvaja aktivnosti, ki so povezane z razpisi za sofinanciranje materialnih in nematerialnih investicij v podjetjih v Mestni občini Maribor ter sofinancira programe v okviru Tovarne podjemov.
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Udeležba na konferenci in promocija Maribora

Namen izhodnih delegacij Mestne občine Maribor je obisk mednarodnih sejmov v tujini, promocija in predstavitev mesta Maribor in aktualnih projektov, ki so predstavljeni v investicijskem katalogu. S tem ukrepom želimo doseči pospešitev internacionalizacije in pridobivanje tujih investicij. Doseči želimo tudi povezovanje podjetij pri nastopanju na tujih trgih, saj menimo, da lahko podjetja v primeru povezovanja dosegajo višje učinke ter uspešneje prodirajo na tuje trge.

Promocija investicij v Mariboru

Kreirana je bila blagovna znamka »Invest in Maribor« s katero želimo dodatno stimulirali slovenska in tuja podjetja, da bodo v Mestni občini Maribor videla investicijsko priložnost za razvoj njihovih dejavnosti. Za vse potencialne nove investitorje je bila kreirana spletna stran »Invest in Maribor« (https://www.investinmaribor.eu/), katalog »Invest in Maribor« in katalog Investicijskih projektov športne infrastrukture ter izdelava načrta za graditev promocijskega paviljona na Kitajskem (Zhengzhou).

Konference

Mestna občina Maribor ustvarja prostor za poslovno sodelovanje in predstavlja priložnosti za tuje vlagatelje v Mariboru. S tem se želi Maribor predstaviti kot mesto gospodarskih in investicijskih priložnosti ter kot mesto privlačno za kapital, znanje, ljudi in življenje.

V ta namen je Mestna občina Maribor v letu 2015 gostila dve konferenci Slovensko-Beloruski poslovni forum in Slovensko-Kitajski poslovni forum. V letu 2016 pa izvajala pripravljalna dela za izvedbo Slovenskega investicijskega foruma v letu 2017, ki ga izvajamo skupaj s mestom Sankt Peterburg.
Na posamezni konferenci je bila organizirana predstavitev lokalnega gospodarstva ter posebej predstavitev investicijskih priložnosti oz. pripravljenih projektov primernih za tuje investicije.
B2B sestanki

B2B sestanki so za podjetja dobra priložnost, da vzpostavijo stik in izmenjajo znanje s potencialnimi tujimi investitorji. V preteklih dveh letih je mesto Maribor obiskalo več tujih gospodarskih delegacij, ki so temeljile na gospodarskem povezovanju. Organiziranih je bilo več B2B sestankov z zasebnimi razgovori med tujimi predstavniki in mariborskimi lokalnimi podjetji.

Subvencije

Subvencije v letu 2016 niso bile izvedene, saj so bile aktivnosti usmerjanje v sprejem novega pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o dodeljevanju pomoči za razvoj podjetništva v Mestni občini Maribor za obdobje 2015 – 2020, z željo po izvedbi spremenjenih razpisov in razpisnih pogojev.
Tovarna Podjemov
Mestna občina Maribor je v letu 2016 finančno podprla izvedbo mednarodne konference PODIM, ki se je razvila v največjo tovrstno konferenco v Alpe Adria regiji. Udeležilo se je je več kot 900 udeležencev (podjetnikov, investitorjev, korporacij in drugih deležnikov startup ekosistemov).

V okviru programa Start:up Maribor je bila v jeseni 2016 organizirana izvedba 7 podjetniških dogodkov, in sicer treh srečanj startup skupnosti, treh specialističnih podjetniških delavnic ter velikega tridnevnega startup vikenda, na katerem je podjetniške projekte razvijalo 26 ekip v sodelovanju z več kot 20 mentorji (skupaj več kot 80 udeležencev dogodka).

Organizatorji programa Start:up Maribor so nam poročali, da so startup podjetja vključena v podprte programe v letih 2015 in 2016 v mestu Maribor ustvarila več kot 70 novih delovnih mest. V tem obdobju je nastalo in bilo podprtih več kot 20 novih startupov s sedežem v mestu Maribor.

2. STROŠKOVNA SPECIFIKACIJA AKTIVNOSTI

Tabela 2: Stroškovna specifikacija aktivnosti

	AKTIVNOSTI
	2015
	2016

	Udeležba na konferenci in promocija Maribora
	21.364,85
	75.241,80

	Promocija investicij v Mariboru
	114.467,30
	130.040,39

	Konference
	80.657,22
	33.916,50

	B2B sestanki
	28.781,71
	87.563,08

	Subvencije
	/
	/

	Tovarna Podjemov
	/
	46.884,19


3. REZULTATI V LETU 2015 IN 2016

1. Mednarodne in medmestne aktivnosti

Podpisani so bili sporazumu o gospodarskem sodelovanju z naslednjimi mesti:

· Wuxi, Kitajska

· Yancheng, Kitajska

· Huai’an, Kitajska

· Nanchang, Kitajska

· Nanjing, Kitajska

· Novi Sad, Srbija

· Makarska, Hrvaška

· Bar, Črna Gora

· Vologda, Rusija

· Kutaisi, Gruzija

· Wuhan, Kitajska

· Veliko Tarnovo, Bolgarija

· Smederovo, Srbija

· Maladečna, Belorusija
2. Tuje investicije in podpora gospodarstva

a) Organizirani so bili poslovni dogodki za spodbujanje internacionalizacije mariborskega gospodarstva:

· Slovensko-Beloruski poslovni forum,

· Slovensko-Kitajski poslovni forum,

· Srečanje slovenskih častnih konzulov v Turčiji z mariborskimi podjetji,

· Srečanje ukrajinskih poslovnežev z mariborskimi podjetniki,

· Organiziran dogodek v sodelovanju z Območno obrtno podjetniško zbornico Maribor – delavnici Kako pripraviti investicijski projekt in Kako na tuje trge,
· Obisk poslovnega dogodka v Mariboru, delegacija iz kitajske province Zhejiang,
· Organizacija poslovnega dogodka v Mariboru, delegacija iz kitajskega mesta Ningbo,
· Organizacija poslovnega dogodka v Mariboru, predstavitev kitajskih podjetij iz mesta Šanghaj,
· in drugi dogodki.
b) Investicije:
· Pridobljena investicija avstralskega podjetja Brobo, okvirna vrednost investicije 1 milijon EUR,

· Pridobljena investicija avstrijskega podjetja Novomatic, okvirna vrednost investicije 2 milijona EUR,

· Pridobljena investicija italijanskega podjetja Serioplast, okvirna vrednost investicije 7,5 milijona EUR,

· Pridobljena investicija mednarodnega sklada pri nakupu podjetja Aerodrom Maribor d.o.o., okvirna vrednost investicije 300 milijonov EUR,

· Pridobljena investicija avstrijskega podjetja Magna Steyr, okvirna vrednost investicije 2 milijardi EUR,

· Pridobljena investicija kitajskega podjetja Tam Europe, okvirna vrednost investicije 20 milijonov EUR,

· Pomoč pri prestrukturiranju podjetja Arosa Mobilia, 

· Različne bilateralne pogodbe mariborskih podjetji o sodelovanju in posameznih pridobljenih poslih,
· Tiskarna Florjančič tisk. 

c) Izdelana je bila baza privatnih in javnih nepremičnin v naslednjih industrijskih conah: Tabor – ob železnici, Melje, Tezno (brez cone Tezno), Studenci.
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