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MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE 

ODBORA ZA GOSPODARSTVO ZA 24. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za gospodarstvo je na 16. seji, 2. marca 2017, obravnaval gradivo za 24. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:

I.
Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o dodeljevanju pomoči za razvoj podjetništva v MOM v obdobju od 2015 – 2020 (GMS – 267/I)

Odbor za gospodarstvo se je seznanil s Pravilnikom o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o dodeljevanju pomoči za razvoj podjetništva v MOM v obdobju od 2015 – 2020. Odbor meni, da bi morala biti določnejša dikcija, kar se tiče članov strokovne komisije, ki opravlja posamezne aktivnosti v postopku javnega razpisa. Zahteva odbora je, da se v strokovno komisijo nedvomno imenuje vsaj eden član odbora za gospodarstvo, katerega bodo izglasovali člani odbora, vsekakor upoštevajoč ustrezno strokovno izobrazbo in izkušnje s tega področja. 

Odbor za gospodarstvo predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da dotični pravilnik skupaj s podano pripombo sprejme.
II.

Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o ustanovitvi 
Javnega podjetja Snaga d.o.o – druga obravnava (GMS – 396)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Odlokom o prenehanju veljavnosti Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja Snaga d.o.o v drugi obravnavi; nanj nima pripomb in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme.
III.
Ustanovitev Zavoda Inštitut WCYCLE (GMS – 411)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil z dotičnim gradivom; ga absolutno podpira in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme.  
                                                                  IV.
Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2017 - druga obravnava s področja gospodarstva (GMS – 402)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Odlokom o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2017 v drugi obravnavi s področja gospodarstva.
V.

Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2018 - druga obravnava s področja gospodarstva (GMS – 403)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Odlokom o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2018 v drugi obravnavi s področja gospodarstva.
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