PAGE  
2

MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Komisija za mandatna vprašanja,

volitve in imenovanja

Številka: 01400-1/2017






GMS – 417 
Datum: 7. marec 2017
MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE (MOM)

V SVET JAVNEGA SOCIALNO VARSTVENEGA ZAVODA

CENTER ZA POMOČ NA DOMU MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :
Po 6. členu Odloka o ustanovitvi javnega socialno varstvenega zavoda Center za pomoč na domu Maribor (MUV, št. 15/2011-UPB1) in 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) 

Mestni svet Mestne občine Maribor
i m e n u j e

za dobo petih let

- Majo DOBNIK,

- Ivana CELCERJA in
- Sonjo ZIMIČ
ZA PREDSTAVNIKE USTANOVITELJICE (MOM) V SVET
CENTRA ZA POMOČ NA DOMU MARIBOR.

O b r a z l o ž i t e v :
Po Odloku o ustanovitvi javnega socialno varstvenega zavoda Center za pomoč na domu zavod upravlja svet, ki ima devet članov in ga sestavljajo:

· trije predstavniki ustanoviteljice,

· trije predstavniki delavcev zavoda in

· trije predstavniki zainteresirane javnosti.

Predstavnike ustanoviteljice (MOM) imenuje in razrešuje mestni svet. Predstavnike zainteresirane javnosti iz vrst strokovnih delavcev drugih zavodov in organizacij, ki skrbijo za stare, bolne in invalidne osebe, imenuje in razrešuje župan. Predstavnike delavcev izvolijo delavci v skladu z zakonom in statutom zavoda. Mandat članov sveta traja pet let z možnostjo ponovitve mandata.

Zaradi poteka mandata svetu zavoda 23. marca 2017 je komisija za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) pozvala k evidentiranju kandidatov politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu. V postopku evidentiranja je v roku do 27. februarja 2017 prispelo pet popisnic evidentiranih kandidatov od: SD, SDS (dve popisnici), DeSUS-a in Liste župana Andreja Fištravca ter ena popisnica po roku od DeSUS-a. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 26. seji, 6. marca 2017, z večino glasov oblikovala predlog za imenovanje predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega socialno varstvenega zavoda Center za pomoč na domu in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatih:
· Maja DOBNIK, univ. dipl. pravnica, zaposlena na ZPIZ Slovenija – SD

Utemeljitev: delovanje v mestni četrti Studenci, članica Statutarno-pravne komisije na Mestni občini Maribor; 

· Ivan CELCER, organizator dela, samozaposlen, – SDS

Utemeljitev: že 20 let deluje v lokalni samoupravi in je med drugim deloval v skrbi za starejše, bolne in nemočne občane; 

· Sonja ZIMIČ, socialna delavka, univ.dipl.org., zaposlena na Slovenskih železnicah Ljubljana, Center Maribor – Lista župana Andreja Fištravca (LŽAF)

Utemeljitev: Takoj po končanem šolanju se je zaposlila kot socialna delavka in tako že 38 let opravlja socialno delo v državnem podjetju, posredno sodeluje tudi v drugih kadrovskih subfunkcijah. Ukvarja se z delovnimi invalidi in iskanjem čim ustreznejšega delovnega mesta po nastanku invalidnosti, izračuna pokojninsko dobo in pripravi posameznika na upokojitev, v postopku zdravljenja odvisnosti sodeluje z delavčevo ženo in otroci, v materialnih stiskah družine predlaga socialno oz. solidarnostno pomoč, rešuje stanovanjsko problematiko zaposlenih.
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