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	NASLOV GRADIVA:


	REGENERACIJA STARIH INDUSTRIJSKIH CON MARIBORA  



	GRADIVO PRIPRAVILA:
	Izr. prof. dr. Lučka Lorber, prorktorica UM

Izr. prof. dr. Uroš Lobnik, predstojnik Oddelka za arhitekturo na FGPA UM

	GRADIVO PREDLAGA:
	dr. Andrej FIŠTRAVEC, župan



	POROČEVALECI:


	Poročevalci so navedeni v prilogi.

	PREDLOGI SKLEPOV:
	1.
Mestni svet MOM se strinja s predlogom Univerze v Mariboru, da se načrtno pristopi k regeneraciji industrijskih con Maribora (Tezno, Melje, Studenci) v okviru sprejete Trajnostne urbane strategije Mestne občine Maribor (degradirana mestna območja).

2.
Imenujeta se strokovni delovni skupini MOM in UM, ki pripravita konkretni načrt regeneracije industrijskih con Maribora. Načrt naj vključuje posamezne izvedbene faze revitalizacije, imena nosilcev določenih aktivnosti in predlog financiranja posameznih aktivnosti do leta 2028! Predlog načrta se bo predstavil junija 2017 na seji Mestnega sveta MOM.

3.
Univerza v Mariboru bo oblikovala ekspertno skupino za spremljanje vseh aktivnosti, ki jo bodo sestavljali domači in tuji strokovnjaki. 

4.
Na Univerzi v Mariboru se naj oblikuje strokovna, interdisciplinarna delovna skupina, ki bo koordiniralo in usmerjala aktivnosti v okviru procesa regeneracije con.  Skupino bo vodil izr. prof. dr. Uroš Lobnik, predstojnik Oddelka za arhitekturo na FGPA UM.

 5.
Načrt regeneracije industrijskih con bo oblikovan kot vzorčni primer za potrebe razvoja kohezijske regije Vzhodna Slovenija.


dr. Andrej Fištravec

župan Mestne občine Maribor
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REGENERACIJA STARIH INDUSTRIJSKIH CON MARIBORA – 

Pobuda Univerze v Mariboru za pripravo strategije regeneracije nekdanjih industrijskih con Maribora
Regeneracija še pred četrt stoletja aktivnih industrijskih con Maribora je glede na tradicijo, identiteto mesta, obstoječa znanja, ključna in pravzaprav edina smotrna možnost vzpostavljanja trajnostne strategije preurejanja mesta. 
Nekoč prepoznavno industrijski Maribor neizogibno potrebuje ukrepe gospodarske, socialne ter prostorske sanacije na območjih, ki so nekoč generirala njegov razvoj.  Nekoč aktivne industrijske cone Maribora so območja z visokimi in raznolikimi  deleži degradiranih ali neizkoriščenih površin,
Maribor ima med slovenskimi mesti na nekoč industrijskih območjih najvišji delež degradiranih površin, ki imajo izjemno velik vpliv na ekonomski in urbani razvoj mesta. Visok delež degradiranih in manjko novih razpoložljivih industrijskih površin že na prvi pogled nakazujeta potrebo po kompleksnem reševanju zatečenega stanja. 
Maribor je mesto, ki se načrtovanju celostne strategije regeneracije nekdanjih industrijskih območij, enostavno ne more izogniti. Po skoraj četrt stoletja manj uspešnega gospodarskega razvoja mesta in manjku urbanističnega načrtovanja je nastopil skrajni čas, da se mesto loti priprave in izdelave strateškega interdisciplinarnega projekta trajnostne regeneracije nekdanjih območij industrijskih con mesta ( z izdelavo strateškega načrta s katerim bo podprta TUS)
Območja, ki bi jih obravnaval interdisciplinaren načrt trajnostne regeneracije industrijskih con mesta so: industrijska cona Melje, industrijska cona Studenci, industrijska cona Tezno, letališče Maribor.
Strateški načrt regeneracija nekdanjih in obstoječih industrijskih območij lahko mestu prinese nova urbano kvalitetna območja, ki bodo programsko raznolika in bodo vzpodbudno vplivala na nadaljnji  urbani razvoj. Cilji strateškega načrtovanja regeneracije nekdanjih industrijskih območij je vzpostavljanje novih, inovativno zasnovanih urbanih območij, ki bodo omogočila vzpostavljanje procesov trajnostnega razvoja mesta. Načrt regeneracije industrijskih con naj bi mestu razkril prioritetna razvojna območja, na katerih bo mogoče izvajati (istočasno ali s faznim, koordiniranim zamikom) vse ključne strategije regeneracije (reindustrializacije) mesta.  
Proces trajnostnega razvoja mesta se lahko vzpostavi samo s kvalitetnim načrtovanjem in vzpostavljanjem politike izvajanja kompleksne strategije trajnostne regeneracije industrijskih con mesta. Med prioritetna območja urbane regeneracije sodijo; 
· Industrijska cona Melje: najstarejša industrijska cona v mestu, ki  je že skoraj štirideset let v procesu deindustrializacije. Območje ima izjemen urbano razvojni potencial, ker se nahaja v neposredni bližini mestnega središča in nudi izjemne možnosti  tako za dopolnjevanje ter širitev javnih funkcij mestnega središča, ter pogoje za kvalitetno prestrukturiranje industrijske rabe s ciljem podpore razvoja na segmente delujoče industrijske proizvodnje.  
· Industrijska cona Tezno: največja industrijska cona v mestu z izjemnim razvojnim potencialom, ki je vezana na možnosti razvoja transportnih koridorjev (železnica, avtocesta, potencialno se lahko vzpostavi neposredna povezava z letališčem).  Razvojni potenciali Tezna so v kvalitetni urbani strukturi, v infrastrukturnih danostih ter v možnostih nadaljnjega prostorskega razvoja (ob ustrezni rešitvi vprašanja podzemnih vodnih virov), ki  dolgoročno strateško omogoča vzpostavitev prostorske osi mesto - letališče.
· Industrijska cona Studenci se tako kot cona v Melju nahaja v neposredni bližini mestnega središča ter stanovanjskih območij z najvišjo gostoto prebivalcev. Cona ima enega največjih potencialov za urbano regeneracijo, predvsem velikega in izjemno visokega deleža industrijske stavbne dediščine.
· Aviopolis-  Letališče Maribor: po izgradnji letališča, urbani razvoj (ob stagnaciji industrije) ni potekal v skladu s planiranimi in podrobno načrtovanimi procesi razvoja mesta - usmerjanje urbanega razvoja proti letališču je za gospodarski razvoj mesta in njegovem uveljavljanju  kot regionalnega mesta izjemnega pomena. 
Mestnemu svetu se predlaga da podpre dogovor o sodelovanju Mestne občine Maribor in Univerze v Mariboru, da se za strateške potrebe urbanega upravljanja ter razvoja mesta podpre predlog, da se načrtno pristopi k izdelavi strategiji regeneracije nekdanjih industrijskih območij, ki bo služila kot vzorčni primer za potrebe načrtovanja in usmerjanja razvoja kohezijske regije Vzhodna Slovenija.

PREDLOGI SKELPOV
1. Mestni svet MOM se strinja s predlogom Univerze v Mariboru, da se načrtno pristopi k regeneraciji industrijskih con Maribora (Tezno, Melje, Studenci) v okviru sprejete Trajnostne urbane strategije Mestne občine Maribor (degradirana mestna območja).

2. Imenujeta se strokovni delovni skupini MOM in UM, ki pripravita konkretni načrt regeneracije industrijskih con Maribora. Načrt naj vključuje posamezne izvedbene faze revitalizacije, imena nosilcev določenih aktivnosti in predlog financiranja posameznih aktivnosti do leta 2028! Predlog načrta se bo predstavil junija 2017 na seji Mestnega sveta MOM.

3. Univerza v Mariboru bo oblikovala ekspertno skupino za spremljanje vseh aktivnosti, ki jo bodo sestavljali domači in tuji strokovnjaki. 

4. Na Univerzi v Mariboru se naj oblikuje strokovna, interdisciplinarna delovna skupina, ki bo koordiniralo in usmerjala aktivnosti v okviru procesa regeneracije con.  Skupino bo vodil izr. prof. dr. Uroš Lobnik, predstojnik Oddelka za arhitekturo na FGPA UM.

5. Načrt regeneracije industrijskih con bo oblikovan kot vzorčni primer za potrebe razvoja kohezijske regije Vzhodna Slovenija.
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