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 Poročilo o razmerah na področju migracij

Spoštovani,

Na Ministrstvu za notranje zadeve spodbujamo nenehen dialog z lokalnimi skupnostmi ter pravočasno obveščanje o vseh aktivnostih, ki jih kot ministrstvo in kot Vlada načrtujemo v posameznih okoljih. Vedno se skušamo odzvati na vse zahteve po posredovanju informacij, vendar pa se morajo tudi lokalne skupnosti zavedati, da morajo biti postavljene zahteve realne. Zato smo se tudi konec novembra odzvali na sklepe MOM in na Mestni Svet poslali izčrpno poročilo s področja migracij. Ker se od takrat stanje ni spremenilo, tudi potrebe po ponovnem obveščanju ni. 

Ministrstvo za notranje zadeve sproti obvešča vso zainteresirano javnost preko svoje spletne strani. Na svoji spletni strani ima poseben zavihek »MNZ za vas«, tu pa rubriko »Tujci v Sloveniji« in »Statistika« http://www.mnz.gov.si/si/mnz_za_vas/tujci_v_sloveniji/statistika/. Na tej spletni strani MNZ redno obvešča vse, ki želijo do teh informacij dostopati, o vseh izdanih dovoljenjih za prebivanje, veljavnih dovoljenjih za prebivanje, o številu prosilcev za mednarodno zaščito in o odločanju v postopkih za priznanje mednarodne zaščite. Statistika se obnavlja mesečno, zato MNZ ne vidi razloga, da bi o tem še posebej z dopisi obveščal MOM.

Prav tako, kot nam je prioriteta dobro sodelovanje z občinami, pa nam gre v prvi vrsti tudi za varnost tako državljanov, kot tujcev, ki legalno prebivajo v Republiki Sloveniji. Zato imajo vse osebe, ki so pridobile status mednarodne zaščite, možnost 1-letnega bivanja v Integracijski hiši. Integracijske hiše namreč beguncem omogočajo, da si s prehodnim bivanjem v njej olajšajo prve korake na poti k samostojnemu življenju in integraciji v slovensko družbo. S tem so razbremenjeni težav pri iskanju zasebne nastanitve in se lahko lažje posvetijo urejanju dokumentov, potrebnih za življenje in delo v Republiki Sloveniji, učenju slovenskega jezika, spoznavanju navad in običajev, iskanju zaposlitve ali nadaljnjemu izobraževanju. Ena integracijska hiša že od leta 2007 s kapaciteto za 45 oseb deluje tudi Mariboru in do zdaj težav ni bilo. Vendar Ministrstvo za notranje zadeve spodbuja nastanitev oseb s priznano mednarodno zaščito na zasebnih naslovih, saj omogoča hitrejše vključevanje teh oseb v slovensko družbo in njihovo sprejetost v lokalnem okolju.
Ustava Republike Slovenije kot najvišji pravni akt naše države določa, da ima vsakdo pravico, da se prosto giblje in si prosto izbira prebivališče. To velja tudi za osebe s priznano mednarodno zaščito, saj imajo v Sloveniji veljavno dovoljenje za prebivanje in so v svojih pravicah popolnoma izenačene z državljani Republike Slovenije (z izjemo volilne pravice). Po pridobitvi statusa mednarodne zaščite si torej te osebe lahko nastanitev poiščejo na zasebnem naslovu, pri čemer jim po navadi pomagajo nevladne organizacije preko programov pomoči pri integraciji. Pri slednjem sklenejo najemno pogodbo z lastnikom nepremičnine povsem enako kot državljani Republike Slovenije. Lastnik nepremičnine pa z nepremičnino lahko prosto razpolaga, kar je tudi njegova z ustavo zagotovljena pravica. V takih primerih se tudi ne obvešča lokalnih skupnosti, saj je sklenitev najemne pogodbe stvar med lastnikom, ki nepremičnino daje v najem, in posameznikom, ki tako nepremičnino najema in bo za to tudi plačal ustrezno najemnino. Obenem pa gre pri takšnem obveščanju tudi za razkrivanje osebnih podatkov. Podobno je tudi s stanovanju v upravljanju MJU, saj ta stanovanja ne bodo dodeljena osebam s priznano mednarodno zaščito brezplačno, ampak bodo zanje morali plačati najemnino, tako kot bi jo tudi slovenski državljani, če bi izkazali tak interes, ko so jim bila stanovanja ponujena.

Naj pri tem poudarim, da je bilo v Sloveniji na dan 31. 12. 2016 110.849 tujcev z veljavnimi dovoljenji za prebivanje iz 122 držav, Samov mesecu januarju 2017 je bilo v Sloveniji izdanih 3.711 dovoljenj za prebivanje (tako za stalno, kakor začasno). Od teh je le majhen odstotek tistih, ki so dobili dovoljenja za prebivanje v Sloveniji na podlagi priznanega statusa mednarodne zaščite, in sicer je bilo v letu 2016 vloženih 1.308 prošenj za mednarodno zaščito, 170 osebam pa je bil priznan status osebe z mednarodno zaščito in so nastanjeni v eni izmed integracijskih hiš ali na zasebnem naslovu v različnih občinah po celotni Sloveniji. Zato je zahteva po obveščanju posebej za občino Maribor nerealna, obveščanje o naslovih nastanitev pa nesprejemljiva.

Spoštovani g. župan,

Kot smo že večkrat povedali, trenutno v Mestni občini Maribor ne potekajo nobene aktivnosti glede migracij. Ko bo kaj novega, pa vas bomo o tem obvestili.

Lep pozdrav,





Andrej Špenga





državni sekretar

Poslano:

naslovniku po e-pošti

zbirka dokumentarnega gradiva




Mestna občina Maribor


g. Andrej Fištravec,


župan














