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PREDLOG

ZA PODAJO SOGLASJA K IMENOVANJU DIREKTORICE

JAVNEGA ZAVODA ZAVOD ZA TURIZEM MARIBOR - POHORJE

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 11. in 12. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Javni zavod za turizem Maribor – Pohorje (MUV, št. 16/2012) in 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)
Mestni svet Mestne občine Maribor 
 d a j e
s o g l a s j e    k   i m e n o v a n j u

Doris URBANČIČ WINDISCH

ZA DIREKTORICO

ZAVODA ZA TURIZEM MARIBOR - POHORJE.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Zavod za  turizem Maribor - Pohorje direktorja zavoda imenuje svet zavoda na podlagi javnega razpisa s soglasjem vseh ustanoviteljic. Javni razpis objavi svet zavoda. Mandat direktorja traja pet let. Po preteku mandatne dobe je ista oseba lahko znova imenovana za direktorja.

Zaradi odstopa sedanje direktorice je svet zavoda izvedel razpisni postopek za redno imenovanje direktorja zavoda. Svet zavoda je na 4. redni seji, 13. marca 2017, z večino glasov sprejel sklep, da za direktorico zavoda imenuje za mandatno dobo petih let Doris URBANČIČ WNDISCH, mestni svet Mestne občine Maribor pa zaprosil za podajo soglasja k njenemu imenovanju.

Kandidatka mora do polnega imenovanja pridobiti še soglasja občinskih svetov Občine Hoče – Slivnica, Občine Rače – Fram in Občine Starše.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 27. seji, 21. marca 2017, z večino glasov oblikovala predlog za podajo soglasja k imenovanju Doris URBANČIČ WINDISCH za direktorico javnega zavoda Zavod za turizem Maribor - Pohorje in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o direktorici:
· Doris URBANČIČ WINDISCH, mag. turizma, ima 21 let delovne dobe v turizmu (prodaja, marketing); 
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