PAGE  
2

   MESTNA OBČINA MARIBOR

               MESTNI SVET

   Odbor za urejanje prostora, 

varstvo okolja in varstvo narave

	   
	
	                  


Številka:
01100 – 59/2017

Datum:
22. 3. 2017

MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

S T A L I Š Č A

ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA, VARSTVO OKOLJA IN VARSTVO NARAVE, K PREDLAGANIM GRADIVOM ZA 25. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 5. dopisni seji odbora, 22. marca 2017

I.

Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Na podrtem – jug GMS - 426 

– prva obravnava

Odbor je sprva ugotovil, da gradivo sicer upošteva smernice nosilcev urejanja prostora, pa vendar predlog ureditve območja individualne pozidave, izkazuje zelo skromno arhitekturno/urbanistično rešitev, brez vizije, zgolj kot odraz želje investitorja. Prav tako pa, in mogoče še bolj problematično, ocenjuje zbor poslovniško predvideni redosled sprejemanja tovrstnih aktov, ki predvideva obravnavo gradiva na odboru za prvo branje še preden je končana javna razgrnitev. To pa je neprimerno, saj odbor ni seznanjen s stališči iz javne razgrnitve in razprave, ki bi jih lahko vključil v pripravo svojega stališča za obravnavo na mestnemu svetu.

Odbor predlaga mestnemu svetu, da Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu Na podrtem – jug v prvi obravnavi sprejme in da v drugi obravnavi preveri upoštevanja oz. obrazložitve odgovorov iz javne razgrnitve ter stališča upravljavca komunalne infrastrukture (Nigrad), ki jo ponovno dodatno obremenjujemo.

II.

Regeneracija starih industrijskih con Maribor GMS - 424
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagane sklepe. Odbor ocenjuje, da bi morala mestna občina za izvedbo predlaganih sklepov zagotoviti tudi ustrezna finančna sredstva, kar naj se upošteva pri pripravi morebitnega rebalansa proračuna v kolikor bo to tega prišlo v prihodnjih mesecih.
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       Predsednik odbora


