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ZADEVA: SOCIALNA STANOVANJA- javni razpis za oddajo socialnih stanovanj v najem Mestne občine Maribor

Upravičenci do dodelitve socialnega stanovanja v najem so državljani  republike Slovenije, katerih skupni dohodek na člana družine ne presega višine, ki jo za upravičenost do denarnega dodatka določajo predpisi s področja socialnega varstva. Občina ima na podlagi  97. čl. Stanovanjskega zakona ( Ur.l.RS 18/91, 21/94,23/96,1/2000) na stanovanjskem področju izmed  ostalih pristojnosti in nalog tudi nalogo, da zagotavlja sredstva za graditev in pridobitev socialnih stanovanj, ki se  oddajajo upravičencem v najem na podlagi javnega razpisa, objavljenega  v sredstvih javnega obveščanja. 

Javni medobčinski stanovanjski sklad Maribor izvaja vse aktivnosti v zvezi s pripravo  in izvedbo razpisa, kakor samo  oddajo socialnih stanovanj v najem za občane Mestne občine Maribor, ki so upravičeni do  najema  socialnega stanovanja.

V letu 2003 ima v svojem programu   predviden  6.javni razpis za oddajo socialnih stanovanj v najem.

Socialna stanovanja, ki bodo oddana socialnim upravičencem po 6. javnem razpisu bodo pridobljena  z nakupom starejših stanovanj, število pa je odvisno od višine razpoložljivih sredstev, ki so za ta namen  predvidena v proračunu Mestne občine Maribor za leto 2003.

Glede na navedeno predlagamo, da zadevo obravnavate in sprejmete spredaj predlagan sklep.

                                                                                                        Direktorica:

                                                                                 Mag.Lidija ŽVAJKER, univ.dipl.inž.gr. 

