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Številka: 06203-38/2003

Datum:   18. 4. 2003

M E S T N I   S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE k predlaganemu gradivu za 5. sejo mestnega sveta, sprejeta na 4. seji odbora, 17. aprila 2003. 

I.

Program ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor (GMS –047)

Odbor je h gradivu oblikoval naslednja stališča: 

Odbor ugotavlja, da reciklažni center ne dosega rezultatov, ki so bili s pogodbo dogovorjeni, po podanih podatkih je volumenska redukcija velika manjša od pričakovane (cca 15% namesto zahtevanih 54%). Ob tem je bil odbor seznanjen, da obstaja dvom, da je Surovina z obstoječo tehnologijo zmožna dosegati s pogodbo prevzetih obveznosti, in da je možno tudi to, da se iz projekta reciklažni center umakne. Odbor je zaskrbljen nad izvajanjem projekta, tembolj, ker ima le-ta veliki vpliv na izvajanje celotnega programa ravnanja z odpadki, saj je preostanek reciklata veliko večji kot je bilo načrtovano. 

Glede na navedeno, odbor predlaga županu, da zbere ustrezno strokovno ekipo in takoj pristopi k reševanju problematike ter vodi postopke tako, da prepreči negativne posledice nastale situacije.

V gradivu so na strani 4 navedene »Planirane aktivnosti«, vendar brez rokov izvedbe. Odbor meni, da bi morali biti za posamezne aktivnosti določeni vsaj približni termini izvedbe.

Glede na to, da je lokacija za kompostarno določena, odbor pričakuje, da bo izvajalec pospešeno izvedel postopke, potrebne za začetek delovanja, in da bo 1. faza začela delovati do konca leta 2004.

Odbor predlaga, da se na 8. strani gradiva, v katerem je v poglavju »Ločeno zbiranje odpadkov (LZO) v prihodnje« naveden predlog Snage, ki se nanaša na posode za ločeno zbiranje odpadkov, doda besedilo, da bo odločitev o tem potrebno sprejeti že v tem letu.

O odlagališču preostanka reciklata se odbor ni opredelil, ampak je od župana zahteval dodatno gradivo in sicer primerjalno študijo obeh možnih lokacij - Vihro in Pekel, ki jo želi obravnavati na nadaljevanju seje, 22. 4. 2003. Člani odbora so namreč ugotavljali, da brez primerjalnih podatkov o vseh elementih obeh lokacij, ne morejo sprejeti odločitve o lokaciji odlagališča.

Ne glede na lokacijo, naj bo objekt odlagališča estetsko oblikovan in v največji možni meri prilagojen okolju, v katerem bo zgrajen.

Odbor je imel pomisleke glede predlaganih sklepov, v katerih je navedeno, da se mestni svet seznani s programom ravnanja s komunalnimi odpadki in sprejme informacijo o aktivnostih na lokaciji odlagališča preostanka reciklata L8-Vihra, Nebova. Odbor meni, da bi moral mestni svet te dokumente sprejeti, in da sprejete odločitve mestnega sveta predstavljajo podlago za nadaljnje aktivnosti na področju odlaganja odpadkov.

II.

Odlok o ureditvi cestnega prometa (GMS – 518/2002) – druga obravnava

Odbor je k odloku vložil naslednja amandmaja:

1. V 17. členu se za besedilom »najemnikov stanovanj« postavi vejica in doda besedilo »lastnikov poslovnih prostorov«

Obrazložitev: Člani odbora menijo, da bi morali tudi lastnikom poslovnikov prostorov, ki imajo v območju za pešce garaže ali parkirno mesto na dvorišču, omogočiti neomejen dostop do svojih garaž.

2. V tretjem odstavku 33. člena se doda naslednje besedilo:

»V primeru, da se istega dne vozilo ne odpelje na varovan prostor, se morajo lisice do 24. ure odstraniti. Lastniku vozila se zaračuna odstranitev lisic po položnici.«

Obrazložitev: S predlogom se ureja primer, da upravljalec po 19. uri ne odpelje na varovan prostor vozila, na katerem so nameščene lisice.

Ob obravnavi odloka so člani odbora izrazili nezadovoljstvo nad izvajanje odloka ter nadzorom prometa, posebej pa je bila izpostavljena 14. točka 24. člena, ki se nanaša na parkirane prostore za invalide. 

            Milan PETEK l.r.

Predsednik odbora

