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M E S T N I   S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

STATUTARNO-PRAVNE KOMISIJE K ODLOKU O UREDITVI CESTNEGA PROMETA  (GMS – 518/2002)  – druga obravnava, sprejeta na 5. seji komisije, 16. 4. 2003.

Statutarno-pravna komisija je ob obravnavi Odloka o ureditvi cestnega prometa – druga obravnava ugotovila, da so besedila nekaterih členov pravno nedorečena ali nepravilno formulirana, zato predlaga preoblikovanje posameznih členov. Ker s svojim predlogom ne spreminja vsebine odloka, komisija k odloku ni oblikovala amandmajev, mestnemu svetu pa predlaga, da predloge komisije obravnava in sprejme kot redakcijske popravke odloka: 

· v preambuli odloka naj se doda objava statuta »10/2002«;

· v tretjem odstavku 4. člena se besedilo za besedo »odredi« spremeni tako, da se glasi: »takojšnjo odstranitev objekta«;

· v drugem stavku 7. člena se besedilo »pred začetkom športne ali druge prireditve« nadomesti z besedilom »pred začasno omejitvijo prometa«; 

· četrti odstavek 8. člena naj se glasi: »Na javnih parkirnih površinah, z izjemo garažnih hiš, je parkiranje brezplačno ob sobotah, nedeljah in praznikih«;

· v prvem stavku tretjega odstavka 11. člena naj se črtata besedili »na parkiranem avtomatu« in »namesto parkirne ure« ter drugi stavek;

· v drugi alinei 30. člena naj se beseda »izražena« nadomesti z besedo »določena«;

· v četrtem odstavku 35. člena se beseda »posameznika« nadomesti z besedo »fizična oseba«;

· v drugem stavku 44. člena se beseda »opustil« nadomesti z besedo »opuščeno«;

· sedmi odstavek 47. člena naj se glasi »Strokovno tehnična opravila za SPV opravlja pristojni organ«;

· 47. člen, v katerem so določbe o Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu naj bo opredeljen v posebnem - IV. poglavju, prehodne in končne določbe pa v V. 
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