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Obrazložitev

Pravna podlaga

· 95. in 100. člen Zakona o cestah (Uradni list RS, št. 109/10, 48/12 in 36/14 – odl. US, 46/15), ki določata, da je upravljavec občinskih cest občinska uprava, ki način izvajanja nalog upravljanja določi s splošnim aktom ter da so občine odgovorne za varen in nemoten potek prometa po občinskih cestah.

· 21. in 65. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF in 14/15 – ZUUJFO), ki določata da občina samostojno opravlja lokalne zadeve javnega pomena (izvirne naloge), ki jih določi s splošnim aktom občine in da občina ureja zadeve iz svoje pristojnosti z odloki, odredbami, pravilniki in navodili. 

· 7. in 9. člena Zakona o financiranju občin (Uradni list RS, št. 123/06, 57/08, 36/11 in 14/15 – ZUUJFO, 96/15) kjer je določeno, da so takse vir financiranja občin in sicer v višini, ki je določena v aktu o njihovi uvedbi, pri čemer občina lahko predpiše občinsko takso za parkiranje (parkirnino) in druge dejavnosti, ki se razlikujejo od siceršnje namenske rabe. 
· 3. in 17. člen Zakona o prekrških (Uradni list RS, št. 29/11 – uradno prečiščeno besedilo, 21/13, 111/13, 74/14 – odl. US in 92/14 – odl. US, 32/16), ki  določa višino glob, ki jo lahko predpiše občina za prekrške in da se z odlokom smejo določati prekrški le, če jih zakon ali uredba še ne sankcionirata. 

· 23. člen Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 10/11, 8/14), ki med drugim določa pristojnost Mestnega sveta MOM, da sprejema odloke in  druge akte. 

Razlogi zaradi katerih je Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskih cestah potreben

Razlogi za spremembo odloka so:

· zagotovitev spodbud za uporabo okolju prijaznih, vozil na električni pogon v mestnem središču, kar bo prispevalo k boljši kvaliteti zraka,

· ureditev možnosti izstavitve računa za plačilo dnevne parkirnine pred izrekom globe zaradi ne plačila parkirnine,

· dodatna formalna ureditev področja plačil parkirnine s pomočjo telekomunikacijskih naprav,

· ureditev področja souporabe vozil na javnih prometnih površinah.

V danem primeru gre za manjše spremembe in dopolnitev, ki zajema manj kot tretjino členov odloka. V sled navedenega predlagamo, da se odlok sprejme po skrajšanem postopku.
Ocena stanja

Sedaj veljavni Odlok o občinskih cestah v Mestni občini Maribor je bil sprejet leta 2012 in spremenjen leta 2015 ter 2016. V odloku so bile določene občinske takse – parkirnine, zavezanci za plačila, urejeno je tudi področje oprostitev plačila parkirnin. Odlok omogoča plačilo parkirnin tudi s pomočjo mobilnih telefonov, a je določba omejena konkretno na sistem komunikacije kratkih besedilnih sporočil (SMS), evidenca takšnih plačil pa ni določena eksplicitno kot dokazilo o plačilu parkirnine. Odlok ne omogoča izdaje računa za plačilo celodnevne parkirnina pred izrekom globe. V odloku ni natančno urejeno področje souporabe vozil (Car sharring).
Poglavitne rešitve

S spremembo odloka se podrobneje uredi možnost plačila parkirnine s pomočjo sistema za mobilno plačevanje, kar pomeni, da je parkirnino mogoče plačati s telefonom ali drugo sodobno telekomunikacijsko napravo. Izvajalec upravljanja tovrstnega sistema je dolžan vodi evidenco v tem sistemu vplačanih parkirnin in ugotavljati neplačnike. Slednje je dolžan o ugotovljenem neplačilu obvestiti ter ga pozivati k plačilu dnevne parkirnine. V primeru ne plačila dnevne parkirnine v določenem roku, je dolžan podati predlog pristojnemu prekrškovnemu organu za uvedbo postopka o prekršku. Opisana rešitev sledi rešitvam, ki so jih v zadnjih letih uvedla tudi druga slovenska mesta in omogočajo ne plačniku, da pred izrekom globe za prekršek plača dnevno parkirnino. To je za neplačnika ugodneje.

S ciljem zmanjševanja onesnaževanja zraka se spodbuja uporaba električnih vozil na način, da si ne glede na kraj bivanja, lastniki ali uporabniki teh vozil pridobijo letne dovolilnice za parkiranje na vseh plačljivih parkiriščih ob/na vozišču občinske ceste v mestu Maribor. Cena dovolilnice je enaka ceni dovolilnice za parkiranje enega službenega vozila za podjetja ali podjetnike. To pomeni, da je cena dnevnega parkiranja bistveno ugodnejša, kot cena urnega. S tem se spodbudi raba tovrstnih vozil prebivalcev okolice mesta za prihode v center.
S ciljem spodbujanja rabe električnih vozil se z odlokom formalizira možnost ureditve lokacije na javnih parkirnih površinah, za parkiranje električnih vozil, vključenih v sistem souporabe. Za uporabo površine bo subjekt, ki bo sistem souporabe vzpostavil, plačal letno takso za posamezno parkirno mesto. Souporaba vozil v sodobnem svetu narašča, v tem odloku pa se ga omejuje izključno na izvajanje z osebnimi vozili, ki za pogon uporabljajo izključno elektriko, rezervacija oz. prevzem pa je mogoč ob vsakem času.
Obrazložitve po členih:
K 1. členu:

Spremenjen 50. člen možnost uvedbe mobilnega sistema plačila parkirnin. Izvajalec upravljanja tega sistema bo zadolžen za vodenje evidenc in preverjanje izvedbe plačil. V primeru ugotovitve neplačila, bo neplačniku postil obvestilo is pozivom po plačilu dnevne parkirne karte. V primeru, da ne plačnik tudi dnevne parkirne karte ne bo plačal, bo izvajalec upravljanja podal predlog pristojnemu prekrškovnemu za uvedbo postopka o prekršku, ki je določen v istem členu. 
K 2. členu:

S spremembo 51. člena se omogoča, da bodo lastniki oziroma uporabniki vozil, ki za pogon uporabljajo izključno električno energijo, na podlagi vloge in proti plačilu parkirnine, lahko za eno leto pridobili dovolilnico. Ta jim bo omogočala parkiranje na vseh parkirnih površinah na oz. ob vozišču občinske ceste, torej v vseh t.i. Conah in ne zgolj na za ta vozila označenih parkirnih mestih. Izdaja dovolilnice upravičencu je vezana na pravico rabe »električnega« vozila in ne na njegovo bivališče.
K 3. členu:

Dodaja se povsem nov člen, ki ureja novo področje izvajanja gospodarske dejavnosti – souporabo vozila. Za izvajanje dejavnosti se tako ureja formalna možnost ureditve prostora na javnih parkirnih površinah, kjer bo omogočeno parkiranje vozil v »floti« za souporabo. Ta vozila je potrebno označiti z dovolilnico, parkirnina pa se ne plačujejo. Določen je pogoj, da dejavnost izvaja gospodarski subjekt z vozili, ki so izključno na električni pogon. Ker se parkirnina ne plačuje, je gospodarski subjekt ali gospodarski subjekti, ki bodo dejavnost izvajali, dolžni plačati občinsko takso za posamezno parkirno mesto, namenjeno souporabi.

K 4. členu:

Sprememba je namenjena prilagoditvi terminologije mobilnega plačevanja parkirnine, kateri lahko uporablja za komunikacijo poleg kratkih tekstovnih sporočil SMS tudi drugačen način prenosa podatkov in zahtev. 
K 5. členu:

Z dopolnitvijo določil 66.d člena se določa višina letne parkirnine za vozila, ki za pogon uporabljajo izključno električno energijo.
K 6. členu:

Z določilom novega odstavka se določi višina plačila letne občinske takse za uporabo enega parkirnega mesta, ki se nameni izvajanja dejavnosti souporabe vozil.

K 7. členu:

Določen je rok uveljavitve določil sprememb odloka.
Ocena finančnih in drugih posledic odloka 

Predvideva se, da bo imela sprememba odloka posledice na proračun Mestne občine Maribor predvsem na prihodkovni ravni. 

V prvi vrsti bo mogoče plačati parkirnino tudi v primeru, ko oseba ne bo fizično pri vozilu. To bo lahko izvedla s tako imenovanim sistemom za mobilno plačevanje parkirnine, ki bo s pomočjo informacijske tehnologije in sodobnih komunikacijskih poti ter uporabo prenosne telekomunikacijske naprave (telefon, dlančnik, …) omogočal določitev časa parkiranja in plačilo parkirnine. Sistem bo torej omogočal, da bo lahko oseba podaljšala že plačano parkirnino v primeru, da bo ocenila, da se ne bo mogla pravočasno vrniti do parkiranega vozila in ga odpeljati. 

Odlok določa, da mora izvajalec voditi evidenco plačil in ugotavljati neplačnike, katere obvesti o ugotovljenem neplačilu. V obvestilu, ki ga ne plačniku mora pusti na vozilu, ga mora pozvati k plačilu dnevne parkirnine.

Ob predpostavki, da je v vsakem trenutku na javnih plačljivih parkiriščih parkiranih okoli 25% vozil, ki nimajo plačane parkirnine ter predpostavki, da bo predlagani sistem znižal število ne plačanih parkiranj na le 10% to pomeni, da bi lahko uvedba sistema imela na proračun pozitiven vpliv v višini katera je ocenjena na 100.000 eurov. Predpostavka 25% ne plačila parkirnine je določena na podlagi občasnega opazovanja in ugotavljanja stanja na parkiriščih.

Omogočeno izdajanje parkirnih dovolilnic za parkiranje električnih vozil na javnih parkirnih površinah na oz. ob vozišču občinske ceste ne bo imelo bistvenega učinka na proračun. Z izdajo dovolilnice se bo vplačilo zneska parkirnin v primerjavi z urnim plačilom znižalo, vendar je odstotek registriranih električnih vozil v Mariboru in okolici tako majhen, da bistvenega vpliva na proračun ta ukrep ne bo imel. Bo pa imel toliko bolj pozitiven prispevek v zagotavljanju čistejšega okolja.

Pozitiven vpliv na okolje bo imela tudi uvedba sistema souporabe vozil, saj je omejena na izvajanje te dejavnosti le z osebnimi avtomobili, katere poganja izključno elektrika. Za izvajanje te dejavnosti z javnih prometnih površin bo gospodarski subjekt uporabljal določeno število parkirnih mest, za katere bo dolžan plačati takso za njihovo uporabo. Ocenjuje se, da bo prihodek od taks nekoliko omilil izostanek prihodka od parkirnin, ki bi jih plačali uporabniki mest, katera bodo po spremembi namenjena souporabi vozil. Kljub temu se vplivi souporabe lahko kažejo kot dobrodošlo dopolnilo javnemu potniškemu prometu, spodbujanju uporabe okolju prijaznih vozil, pridobivanje izkušenj v sistemu souporabe. Prav slednji lahko na daljši rok pomeni prihranek posameznika, kar lahko ugodno vpliva na potrošnjo v mestu.

Mestnemu svetu MOM predlagamo, da predlog Odloka o občinskih cestah obravnava in ga sprejme po skrajšanem postopku.

Danijel ŽELEZNJAK

Sektor za komunalo in promet
Na podlagi 95. in 100. člena Zakona o cestah (Uradni list RS, št. 109/10, 48/12 in 36/14 – odl. US, 46/15), 6. člena Zakona o pravilih cestnega prometa (Uradni list RS, št. 82/13 – uradno prečiščeno besedilo), 21. in 65. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF in 14/15 – ZUUJFO), 7. in 9. člena Zakona o financiranju občin (Uradni list RS, št. 123/06, 57/08, 36/11 in 14/15 – ZUUJFO, 96/15) ter 23. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 10/11, 8/14), je Mestni svet Mestne občine Maribor na ___. seji, dne ___. ___. 2017, sprejel 

O D L O K 
o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskih cestah

1. člen 

V Odloku o občinskih cestah (Medobčinski uradni vestnik št. 22/12, 15/15, 25/16) se 50. člen spremeni tako, da se glasi:

»50. člen

(parkirne površine, na katerih je uvedeno plačilo parkirnine)

Pristojni organ določi parkirne površine, na katerih je uvedeno plačilo parkirnine. Višino parkirnine določi Mestni svet MOM v skladu z določili Zakona o financiranju občin – ZFO-1 (Ur. l. RS, št: 123/06).

Parkirne površine iz prejšnjega odstavka tega člena so:

· posebej urejena parkirišča izven vozišč javnih cest, na katerih se parkira pod pogoji upravitelja parkirišča;

· parkirne površine na/ob voziščih javnih cest.

Na javnih parkirnih površinah, za uporabo katerih je določeno plačilo parkirnine, je parkiranje dovoljeno za čas, za katerega je plačana parkirnina. Zavezanec za plačilo parkirnine je uporabnik javne parkirne površine.

Na parkirnih površinah iz druge alineje drugega odstavka tega člena, kjer se plačuje parkirnina, mora uporabnik iz prejšnjega odstavka tega člena parkirni listek ali račun namestiti na armaturno ploščo za vetrobranskim steklom v vozilu tako, da je ta viden v celoti in vozilo po izteku časa, za katerega je bila plačana parkirnina, odpeljati. 

Ne glede na določilo prejšnjega odstavka tega člena parkirnega listka ali računa ni potrebno namestiti v vozilu, v kolikor je parkirnina bila plačana v sistemu mobilnega plačevanja parkirnin. 

Za dokazilo o plačilu parkirnine se šteje tudi ustrezno dokazilo iz elektronske evidence plačil.

Sistem mobilnega plačevanja parkirnine je informacijsko podprt način plačevanja parkirnine s prenosnimi telekomunikacijskimi napravami. Izvajalec upravljanja s sistemom je dolžan voditi elektronsko evidenco plačil parkirnine na javnih parkirnih površinah na in ob vozišču občinske ceste.

Izvajalec upravljanja s sistemom mobilnega plačevanja parkirnine o ugotovitvah neplačila parkirnine obvesti uporabnika in zoper njega poda predlog za uvedbo postopka o prekršku neplačila parkirnine občinskemu redarstvu, prisojnemu za izvajanje nadzora nad spoštovanjem določil tega odloka.

Uporabnik za katerega je bilo ugotovljeno, da nima plačane parkirnine in kateri je bil s strani izvajalca obveščen, da bo zoper njega podan predlog za uvedbo postopka o prekršku zaradi neplačila parkirnine, lahko v roku osmih dni od prejema obvestila izvajalca o neplačilu parkirnine na vozilu plača parkirnino v višini 13,50 eurov. V primeru plačila zneska iz prejšnjega stavka izvajalec ne poda predloga za uvedbo postopka o prekršku zaradi neplačila parkirnine.

Parkirne površine iz prvega odstavka tega člena morajo biti označene s predpisano prometno signalizacijo.

Z globo 40 evrov se kaznuje za prekršek uporabnik, ki na parkirni površini iz druge alineje drugega odstavka tega člena:

· ne plača parkirnine na način, predpisan s tem odlokom ali prometno signalizacijo;

· ne namesti parkirnega listka na vidnem mestu v vozilu tako, da je ta viden v celoti, 
· ne plača parkirnine v sistemu mobilnega plačevanja parkirnin, 

· po izteku časa, za katerega je bila plačana parkirnina, ne odpelje vozila.

Z globo 680 evrov se kaznuje za prekršek pravna oseba ali samostojni podjetnik posameznik, ki ravna v nasprotju z desetim odstavkom tega člena, odgovorna oseba pravne osebe pa z globo 120 evrov.«

2. člen
V prvem odstavku 51. člena se za prvim stavkom doda nov stavek, ki se glasi: »Hkrati z dovoljenjem izda pristojni organ tudi dovolilnico za parkiranje, ki jo je imetnik dolžan namestiti na vidno mesto v vozilu pod vetrobranskim steklom.« Dosedanji drugi stavek postane tretji stavek.

Za drugim odstavkom se doda nov treti odstavek, ki se glasi: 

»Za parkiranje vozil, ki za pogon uporabljajo izključno električno energijo, na vseh parkirnih površinah iz druge alineje drugega odstavka 50. člena tega odloka, lahko pristojni organ, na podlagi vloge in proti plačilu parkirnine, izda dovoljenje. Hkrati z dovoljenjem izda pristojni organ tudi dovolilnico za parkiranje, ki jo je imetnik dolžan namestiti na vidno mesto v vozilu pod vetrobranskim steklom. Vlogo za podaljšanje dovoljenja za parkiranje je potrebno podati vsaj 15 dni pred potekom dovoljenja.«

Dosedanji tretji odstavek postane četrti odstavek, v katerem se besedna zveza »prejšnjega odstavka« nadomesti z besedno zvezo »tega člena«.

Dosedanji četrti in peti odstavek postaneta peti in šesti odstavek.

3. člen
Za 59. členom se doda nov člen, ki se glasi:

»59.a člen

(ureditev parkiranja vozil na električni pogon, ki se oddajajo v najem po sistemu »souporabe avtomobila«)

Pristojni organ lahko določi, da se posamezni parkirni prostori, na javnih parkirnih površinah na in ob vozišču občinske ceste ter na posebej urejenih parkiriščih izven vozišč javnih cest, na katerih se parkira pod pogoji upravitelja parkirišča, uporabijo za parkiranje vozil na električni pogon, ki se oddajajo v najem po sistemu »souporabe avtomobila«. 

Za parkiranje vozil na površinah iz prejšnjega odstavka, pristojni organ, na podlagi vloge izda dovoljenje za čas enega leta. Hkrati z dovoljenjem izda tudi dovolilnico za parkiranje, ki jo je imetnik dolžan namestiti na vidno mesto v vozilu pod vetrobranskim steklom. 
Souporaba avtomobila je storitev, ki jo opravlja gospodarski subjekt, ki nudi storitev souporabe osebnih vozil uporabnikom s pomočjo aplikativne informacijske rešitve za telekomunikacijske naprave na način, da uporabnik z njeno pomočjo rezervira in aktivira vozilo ter opravi plačilo storitve.

Gospodarski subjekt iz prejšnjega odstavka tega člena je zavezanec za plačilo takse za uporabo parkirnih prostorov iz prvega odstavka tega člena. 

Za parkiranje vozil na površinah iz prvega odstavka tega člena se ne plačuje parkirnina.

Z globo 40 evrov se kaznuje za prekršek posameznik, ki ravna v nasprotju z drugim odstavkom tega člena.«
4. člen

V 66.c členu se v petem odstavku črta beseda SMS. Za besedo »sistemom« se doda besedilo »iz sedmega odstavka 50. člena tega odloka«.

5. člen

V 66.d členu se za doda nov tretji odstavek, ki se glasi:

»Za izdajo dovoljenja iz tretjega odstavka 51. člena tega odloka za parkiranje vozil, ki za pogon uporabljajo izključno električno energijo, se plača parkirnina, ki za vsako vozilo znaša 144,00 eurov letno.«

Dosedanji tretji odstavek postane četrti odstavek.

6. člen

Za 66.g členom se doda nov člen, ki se glasi:

»66.h člen

Za uporabo parkirnih prostorov iz 59.a člena tega odloka se plača taksa, ki za posamezno parkirno mesto znaša 100,00 evrov.«

PREHODNE IN KONČNA DOLOČBA

7. člen

Te spremembe in dopolnitve odloka začnejo veljati petnajsti dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Številka:
00700-5/2017-1                                                                                                                                                                                            

Datum:


                                                                                                   Župan Mestne občine Maribor

                                                                                                         Dr. Andrej Fištravec
Členi odloka, ki se spreminjajo

50. člen

(parkirne površine, na katerih je uvedeno plačilo parkirnine)

Pristojni organ določi parkirne površine, na katerih je uvedeno plačilo parkirnine. Višino parkirnine določi Mestni svet MOM v skladu z določili Zakona o financiranju občin – ZFO-1 (Ur. l. RS, št: 123/06).

Parkirne površine iz prejšnjega odstavka tega člena so:

· posebej urejena parkirišča izven vozišč javnih cest, na katerih se parkira pod pogoji upravitelja parkirišča;

· parkirne površine na/ob voziščih javnih cest.

Na parkirnih površinah iz druge alineje prejšnjega odstavka, kjer se plačuje parkirnina, mora voznik plačati parkirnino in parkirni listek namestiti na armaturno ploščo za vetrobranskim steklom v vozilu tako, da je ta viden v celoti, razen v primeru plačila s SMS sistemom ter vozilo po izteku časa, za katerega je bila plačana parkirnina, odpeljati. 

Parkirne površine iz prvega odstavka tega člena morajo biti označene s predpisano prometno signalizacijo.

Z globo 40 evrov se kaznuje za prekršek voznik, ki na parkirni površini iz druge alineje drugega odstavka tega člena:

· ne plača parkirnine na predpisan način, predpisan s tem odlokom ali prometno signalizacijo;

· ne namesti parkirnega listka na vidnem mestu v vozilu tako, da je ta viden v celoti, razen če plača s SMS sistemom 

· po izteku časa, za katerega je bila plačana parkirnina, ne odpelje vozila.

Z globo 680 evrov se kaznuje za prekršek pravna oseba ali samostojni podjetnik posameznik, ki ravna v nasprotju s četrtim odstavkom tega člena, odgovorna oseba pravne osebe pa z globo 120 evrov.

51. člen

(dovoljenje za parkiranje)

Na parkirnih površinah na in ob voziščih javnih cest, lahko za potrebe parkiranja vozil stanovalcev s stalnim prebivališčem na območju, na katerem je uvedeno plačilo parkirnine, službenih vozil pravnih oseb, službenih vozil in vozil za službene potrebe samostojnih podjetnikov-posameznikov, posameznikov, ki samostojno opravljajo dejavnost ter službenih vozil državnih organov, ki imajo svoj sedež ali sedež poslovne enote na območju, kjer je uvedeno plačilo parkirnine, pristojni organ na podlagi vloge in proti plačilu izda dovoljenje za parkiranje. Vlogo za podaljšanje dovoljenja za parkiranje je potrebno podati vsaj 15 dni pred potekom dovoljenja.

Za službena vozila organov lokalne skupnosti se dovoljenje izda samo na podlagi vloge. V dovoljenju se določijo pogoji za uporabo te parkirne površine. Hkrati z dovoljenjem izda pristojni organ tudi dovolilnico za parkiranje, ki jo je imetnik dolžan namestiti na vidno mesto v vozilu pod vetrobranskim steklom

Z globo 40 eurov se kaznuje za prekršek voznik, ki ne namesti dovolilnice iz prejšnjega odstavka na vidno mesto v vozilu pod vetrobranskim steklom tako, da je ta vidna v celoti.
Z globo 80 eurov se kaznuje za prekršek voznik, ki namesti na vidno mesto v vozilu neveljavno dovolilnico.

Neupravičeno uporabljeno dovolilnico občinski redar odvzame in jo pošlje pristojnemu organu. O odvzemu izda potrdilo. 

66.c člen

Parkirnina na parkirnih površinah iz prve alineje drugega odstavka 50. člena tega odloka se obračunava ob delovnih dneh, med 06.00 in 22.00 uro.

Parkirnina na parkirnih površinah iz prejšnjega odstavka znaša:

· 1,00 eurov za vsako začeto uro parkiranja,

· 65,00 eurov za mesečni zakup parkirnega mesta.

Pri zakupu parkirnega mesta na parkirnih površinah iz prve alineje drugega odstavka 50. člena za obdobje od šest do 11 mesecev se prizna 10% popust, za obdobje 12 mesecev in več pa popust v višini 15 %.

Pri zakupu parkirnega mesta na parkirnih površinah iz prve alineje drugega odstavka 50. člena, se stanovalcem s stalnim prebivališčem, ki imajo dostop do stanovanja samo s te parkirne površine, prizna 50 % popust.

Na parkirnih površinah iz prvega odstavka tega člena kjer ni nameščenih avtomatskih naprav za plačevanje storitev (parkomatov), se lahko omogoči mesečni zakup parkirnega mesta ali plačilo s SMS sistemom.

O mesečnem zakupu parkirnega mesta se sklene pogodba.

66.d člen

Za izdajo dovoljenja za parkiranje iz prvega odstavka 51. člena tega odloka, se plača parkirnina, ki znaša:

· za vsako vozilo stanovalcev 144,00 eurov za dve leti, če se izda dovoljenje za parkiranje na območjih CONA 1, CONA 2, CONA 3, CONA 4, CONA 5, CONA 6, CONA 8 in CONA 10,

· za vsako vozilo stanovalcev 120,00 eurov za dve leti, če se izda dovoljenje za parkiranje na območjih CONA 7, CONA 9 in CONA 11 ter ostalih parkirnih mestih, kjer je to določeno s prometno signalizacijo,

Za izdajo dovoljenja iz prvega odstavka 51. člena tega odloka za parkiranje službenih vozil pravnih oseb, službenih vozil in vozil za službene potrebe samostojnih podjetnikov-posameznikov ali posameznikov, ki samostojno opravljajo dejavnost, je parkirnina seštevek parkirnin posameznih vozil. Parkirnina za vozila iz tega odstavka se plača:

· za izdana dovoljenja za parkiranje na območjih CONA 1, CONA 2, CONA 3, CONA 4, CONA 5, CONA 6, CONA 8 in CONA 10 v znesku 144,00 eurov letno za prvo vozilo, 288,00 eurov letno za drugo vozilo in 432,00 eurov letno za tretje in vsako nadaljnje vozilo,

· za izdana dovoljenja za parkiranje na območjih CONA 7, CONA 9 in CONA 11 ter ostalih parkirnih mestih, kjer je to določeno s prometno signalizacijo v znesku 120,00 eurov letno za prvo vozilo, 240,00 eurov letno za drugo vozilo in 360,00 eurov letno za tretje in vsako nadaljnje vozilo.

Na območju Lenta, južno od Koroške ceste, Glavnega trga in Ulice Kneza Koclja, se na vseh parkirnih površinah na/ob občinski cesti, razen na parkirnih površinah iz prve alineje drugega odstavka 50. člena tega odloka, omogoči parkiranje vozil, za katerega je bilo izdano dovoljenje iz prvega odstavka 51. člena tega odloka za območje CONA 4 in CONA 6.
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