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MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE ČLANOV V NADZORNI SVET 
JAVNEGA PODJETJA ENERGETIKA MARIBOR D.O.O.

Po 9. členu Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. (MUV, št. 15/2009 – UPB, 18/2012 in 1/2016) predlagam Mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P A :

Po 9. členu Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. (MUV, št. 15/2009 – UPB, 18/2012 in 1/2016), 7., 9. in 11. členu Statuta Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. (MUV, št. 1/2010) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) 

I.

Mestni svet Mestne občine Maribor

u g o t o v i,

da nadzornemu svetu v 
javnem podjetju Energetika Maribor d.o.o. v sedanji sestavi (mag. Darko KOVAČIČ, Dejan KOS, mag. Pete KAUBE in Cvetko ŽALIK) preneha štiri-letna mandatna doba 26. aprila 2017. 
II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e 

s 27. aprilom 2017 za dobo štirih let 

- Igorja MARINŠKA
- Kajo MEDVED
- mag. Aleša OSRAJNIKA in

- Milana MIKLA
ZA ČLANE NADZORNEGA SVETA V JAVNEM PODJETJU
ENERGETIKA MARIBOR D.O.O..
O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. in Statutu javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o., nadzorni svet šteje šest članov. Štiri člane nadzornega sveta družbe izvoli Mestni svet MOM na predlog župana, dva člana nadzornega sveta, ki sta predstavnika delavcev, izvoli svet delavcev v skladu z Zakonom o sodelovanju delavcev pri upravljanju. 

Mandat članov nadzornega sveta traja štiri leta od dneva izvolitve oz. nastopa mandata. Po poteku mandata so lahko člani nadzornega sveta ponovno imenovani. Na prvi seji (konstitutivni seji po izvolitvi) nadzorni svet sam izmed svojih članov izbere predsednika in njegovega namestnika.

Kandidati, ki jih predlagam za člane nadzornega sveta, so dali pisne izjave, da niso ne poslovno in tudi ne kakorkoli drugače v nobeni povezavi z Javnim podjetjem Energetika Maribor d.o.o., da okoliščine, ki bi po določbah ZGD nasprotovale njihovi izvolitvi, ne obstajajo, in da s kandidaturo za člane nazornega sveta v Javnem podjetju Energetika Maribor d.o.o. soglašajo.
Ker nadzornemu svetu v sedanji sestavi preneha mandat 26. aprila 2017, predlagam, da se za novo mandatno obdobje nadzornega sveta imenujejo člani s pričetkom mandatne dobe kot je navedeno točki II predlaganega sklepa.
Po 277. členu Zakona o gospodarskih družbah je uprava dolžna vsako zamenjavo članov nadzornega sveta takoj prijaviti v sodni register (tudi po 1. točki prvega odstavka 5. člena Zakona o sodnem registru in po prvem odstavku 25. člena Uredbe o vpisu družb in drugih pravnih oseb v sodni register), zato predlagam v točki I predlaganega sklepa sprejem ugotovitve o prenehanju mandata sedanjim članom nadzornega sveta.  
Mestni svet MOM seznanjam, da je svet delavcev javnega podjetja v skladu z Zakonom o sodelovanju delavcev pri upravljanju že izvedel volitve za predstavnika delavcev in ju izvolil s 27. aprilom 2017 za štiri-letno mandatno obdobje nadzornega sveta.
Zaradi poteka mandata nadzornemu svetu v sedanji sestavi in konstituiranju nadzornega sveta za novo mandatno obdobje dajem mestnemu svetu MOM predlog za imenovanje članov v nadzorni svet Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatih:

- Igor MARINŠEK, 
univ. dipl. prav., zaposlen v Odvetniški pisarni Marinšek; 

- Kaja MEDVED, ekon. tehnik;
- mag. Aleš OSRAJNIK,
mag. ekon. poslovnih znanosti; samostojni svetovalec za energetske politike in EU zadeve; zaposlen v Holding Slovenske elektrarne d.o.o.;
- Milan MIKL, tehnik vleke – strojevodja specialist, upokojen. 
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