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Številka:  01100 – 66/2017

Datum:    13. 4. 2017

MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

STATUTARNO-PRAVNE KOMISIJE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 26. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 29. seji komisije, 12. aprila 2017

I.

Sklep o spremembi Sklepa o določitvi volilnih enot in števila članov za volitve v svet mestnih četrti in krajevnih skupnosti GMS - 434  (Sklep, ki se spreminja MUV št. 14/2002)

Komisija k sklepu nima pripomb.

II.

Aneks k Pogodbi o ustanovitvi stavbne pravice na nepr. parc. št. 2951/1 ter 2915/2, obe k.o. 2173 – Ob železnici – dopolnitev GMS - 439
Komisija opozarja na neskladnost besedila 3. člena aneksa pogodbe. V drugem odstavku je izrecno napisano, da imetnik s stavbno pravico, ki se nanaša na objekt bodoče sortirnice komunalnih odpadkov ne sme razpolagati ali ga obremenjevati, v nadaljnjih odstavkih pa se le-to dejansko dovoli, s tem ko so določeni pogoji in postopki, če do razpolaganja ali obremenjevanja ter prodaje stavbne pravice pride.

V uvodnem besedilu 2. člena je zapisano, da se v 3. členu pogodbe doda drugi odstavek, dodana pa sta dva odstavka, zato naj pripravljavec to smiselno popravi. Prav tako komisija predlaga, da se prvi odstavek 3. člena napiše bolj pregledno in razumljivo. 

III.

Pravilnik o sofinanciranju programov veteranskih organizacij v Mestni občini Maribor GMS - 435
Člani komisije so izrazili mnenje, da priprava obravnavanega pravilnika ne sodi med pristojnosti in delokrog Službe za zaščito, reševanje in obrambno načrtovanje, zato komisija in predlagajo, da se izvajanje postopka sofinanciranja programov veteranskih organizacij prenese na drugi ustrezni organ mestne uprave (področje družbenih dejavnosti).

K besedilu pravilnika je komisija oblikovala naslednje pripombe:

· v 9. členu naj se rok za prijavo na razpis podaljša na 30 dni;

· v 20. členu naj se rok začetka veljavnosti pravilnika spremeni na osem dni po objavi;

· v preambuli pravilnika naj se črtajo vse objave Zakona o lokalni samoupravi do objave uradnega prečiščenega besedila v Uradnem listu RS št. 94/07. 

IV.

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskih cestah GMS – 440 – skrajšani postopek
Komisija k odloku nima pripomb.

                                                                                                               Željko VOGRIN, l.r.
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