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ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE (MOM)

V SVET JAVNEGA VZGOJNO - IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA

OSNOVNA ŠOLA LUDVIKA PLIBERŠKA MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :
Po 12. in 22. členu Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Ludvika Pliberška Maribor (MUV, št. 6/2009 in 30/2009) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)

Mestni svet Mestne občine Maribor
i m e n u j e

za dobo štirih let

- mag. Tanjo VINDIŠ FURMAN
- mag. Heleno KUJUNDŽIĆ LUKAČEK in

- dr. Filipa KOKALJA
ZA PREDSTAVNIKE USTANOVITELJICE (MOM) V SVET
OSNOVNE ŠOLE LUDVIKA PLIBERŠKA MARIBOR.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Ludvika Pliberška Maribor je svet šole organ upravljanja, ki šteje 11 članov in ga sestavljajo poleg predstavnikov delavcev šole (5) in predstavnikov staršev (3) tudi trije predstavniki ustanoviteljice (MOM). Predstavnike ustanoviteljice imenuje mestni svet MOM na zahtevo šole, ki jo je ta dolžna posredovati ustanoviteljici najmanj tri mesece pred iztekom mandata sveta šole. Predstavnike delavcev volijo delavci na neposrednih in tajnih volitvah. Predstavnike staršev v svet šole voli svet staršev. Mandat sveta šole traja štiri leta in začne teči s potrditvijo mandatov na ustanovitveni seji sveta. Mandat posameznega člana sveta je v mandatnem obdobju vezan na mandat sveta šole kot celote. Za člana sveta šole je ista oseba lahko izvoljena oz. imenovana le dvakrat zaporedoma.

Zaradi poteka mandata svetu šole septembra 2017 so bile politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu, pozvane k evidentiranju kandidatov za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) za prihodnje mandatno obdobje sveta šole. V postopku evidentiranja kandidatov je komisija na poziv v roku do 7. aprila 2017 prejela štiri popisnice evidentiranih kandidatov od NLS, SMC, SD in Liste župana AF.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 28. seji, 18. aprila 2017, z večino glasov oblikovala predlog za imenovanje predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Ludvika Pliberška Maribor in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatih:

· mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, mag. znanosti, zaposlena Javnem medobčinskem stanovanjskem skladu Maribor, članica MS – NLS

Utemeljitev: dobro poznavanje delovanja zavoda; delovala je v več organih nadzora in upravljanja;

· mag. Helena KUJUNDŽIĆ LUKAČEK, mag. znanosti, samozaposlena članica MS – SMC

Utemeljitev: ima izkušnje na področju vodenja splošno kadrovskega sektorja velikega podjetja, dobro pozna bančno poslovanje in mednarodne finance, ima več let izkušenj kot predavateljica, opravljen ima ravnateljski izpit, opravljen ima izpit na ministrstvu za šolstvo, deluje preko mednarodnega inštituta gospoda Jesperja Jula, družinska razmerja, opravljen ima izpit iz psihoterapije, pozna zakonodajo sociale, saj ima opravljen izpit na Ministrstvu za delo, družino in socialne zadeve; s pridobljenim znanjem in izkušnjami lahko doprinese k že tako odlični osnovni šoli;

· dr. Filip KOKALJ, dr. tehniških znanosti – visokošolski učitelj, zaposlen v Fakulteti za strojništvo Univerze v Mariboru – ZL – DSD in Lista župana AF

Utemeljitev: kandidat dela na javni visokošolski ustanovi v Mariboru in pozna delovanje javnih zavodov; pri svojem delovanju si prizadeva za transparentno delo in dvigovanje kvalitete izobraževanja na vseh nivojih; glede na svojo osnovno tehnično izobrazbo si prizadeva za promocijo tehnike in naravoslovja pri celotni populaciji šolajočih se otrok; v preteklosti je že bil aktivno vključen v delo lokalne skupnosti, saj je bil dva mandata izvoljen za svetnika Mestne četrti Radvanje.
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