MESTNA OBČINA MARIBOR 

MESTNI SVET
Komisija za mandatna vprašanja,
volitve in imenovanja

Številka: 10003-2/2015 






GMS – 455 
Datum: 18. april 2017
MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA RAZREŠITEV SEDANJE IN IMENOVANJE NADOMESTNEGA PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA ZAVODA 

UMETNOSTNA GALERIJA MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P A :

Po 19. in 20. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor (MUV, št. 22/2004 in 7/2010) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)

I.

Mestni svet Mestne občine Maribor
r a z r e š i 

- Majo TAŠNER
FUNKCIJE PREDSTAVNICE USTANOVITELJICE (MOM) V SVETU UMETNOSTNE GALERIJE MARIBOR.

II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

za čas do izteka mandata

svetu zavoda

- Aljošo KIRIĆA
ZA NADOMESTNEGA PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE (MOM) V SVET 
UMETNOSTNE GALERIJE MARIBOR.
O b r a z l o ž i t e v :

Predstavnica ustanoviteljice (MOM) v svetu javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor Maja TAŠNER je podala pisno izjavo, da s te funkcije odstopa. Svet zavoda je zato zaprosil za njeno razrešitev in imenovanje nadomestnega predstavnika ustanoviteljice (MOM). Maja TAŠNER (Lista župana AF) je bila za predstavnico ustanoviteljice (MOM) v svet zavoda imenovana kot nadomestna predstavnica  za čas do izteka mandata svetu zavoda na 5. redni seji mestnega sveta MOM, 26. marca 2015.
V postopku evidentiranja kandidatov za imenovanje nadomestnega člana sveta kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja na poziv političnim strankam in listam v roku do 7. aprila 2017 prejela eno popisnico evidentiranega kandidata od Liste župana Andreja Fištravca.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 28. seji, 18. aprila 2017, soglasno oblikovala predlog za razrešitev sedanje in za imenovanje nadomestnega predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatu:

· Aljoša KIRIČ, mag. kulturologije, zaposlen  v MOM – Lista župana AF

Utemeljitev: kandidat je mag. kulturologije pri čemer ima znanje za razumevanje in preučevanje različnih področij sodobne kulture kakor tudi spremljanja procesov delovanja zavoda, ki deluje na področju kulture; kandidat ima delovne izkušnje iz področja strateškega komuniciranja in odnosov z različnimi deležniki; aktivno je deloval na mednarodnem projektu »Evropska prestolnica mladih«, ki je delovala na uradu za kulturo in mladino, kakor tudi na projektu »banka idej« in »živa knjižnica« v okviru MKC Maribor.
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