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ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 26. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 30. seji odbora, 18. aprila 2017

I.

Zaključni račun MOM za leto 2016 GMS - 432  (Zvezek 1, Zvezek 2, Zvezek 3)

Odbor se je seznanil z zaključnim računom MOM za leto 2016.
Odbor ponovno ugotavlja, da je bil proračun za leto 2016 kljub opozorilom nerealen (načrtovano je bilo 88,9 mio prihodkov, realizirano pa 83,3 mio), sprejet rebalans (83,4 mio) pa je le sledil dejanskemu stanju. Največja odstopanja so pri kapitalskih prihodkih pa tudi pri transfernih prihodkih, saj mestna občina večino prihodkov ustvari iz davčnih prihodkov, transferne prihodke pa v primerjavi z drugimi občinami ustvarja podpovprečno. Nedoseganje predvidenih prihodkov se odraža predvsem na investicijah, saj je od planiranih 23,2 mio in rebalansiranih 16,5 mio realizirano le 10,9 mio. Na komunalnem področju je največji izpad pri komunalnih programih, pri investicijah in investicijskem vzdrževanju vodovodov pa je kljub namenskemu viru realizirana le tretjina sredstev od prvotnega plana. 
Pozno sprejemanje proračuna pa tudi njegovega rebalansa ima za posledico predvsem v nerealiziranih investicijah in situacijo, da se neporabljena sredstva v višini 6 mio prenašajo v letošnje leto, na drugi strani pa je v prejšnjem letu ostalo veliko nerealiziranih nalog.
Glede na navedeno odbor meni, da je potrebno zaradi normalnega delovanje občine, predvsem pa možnosti uresničevanja postavljenih nalog, proračunske dokumente sprejemati pravočasno in planirati realno. Prav tako je potrebno vložiti več napora pri pridobivanju transfernih in kapitalskih prihodkov ter pridobivanju in opremljanju stavbnih zemljišč, ki pomenijo na eni strani podlago za gospodarski razvoj na drugi pa proračunski kapitalski prihodek. Na področju komunale pa zagotoviti, da se sredstva iz najemnine za investicije in investicijsko vzdrževanje vodovodne infrastrukture za te namene tudi porabijo.
II.

Predlog oblikovanja cen komunalnih proizvodov in storitev v letu 2017 – Cenik prevozov v javnem mestnem linijskem avtobusnem prometu; uvedba brezplačnega prevoza za invalidne osebe v Mestni občini Maribor GMS – 433 
(Cenik vozovnic MOM MARPROM 2017)

Odbor se strinja s predlogom za uvedbo brezplačnih vozovnic za invalide in njihove spremljevalce prav tako z zaokrožitvijo cen vozovnic v predprodaji, ocenjuje pa, da je zvišanje cen za nakup vozovnice pri vozniku avtobusa previsoko (skoraj 100%) ter predlaga nižje povišanje. Prav tako odbor predlaga, da se prehod na situacijo, ko vozovnice ne bo več možno kupiti pri vozniku izvaja predvsem z obveščanjem občanov in širjenjem prodajnih mest. 

III.

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskih cestah GMS – 444 

– skrajšani postopek
Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok sprejme.

IV.

Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za izvedbo sanacije Malečniškega mostu

GMS – 449  (naslovnica gradiva s predlogom sklepa in obrazložitvijo)
Odbor predlaga mestnemu svetu Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za izvedbo sanacije Malečniškega mostu sprejme.
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