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MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č A

ODBORA ZA FINANCE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 27. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 31. seji odbora, 17. maja 2017

I.

Implementacija in korist strateških usmeritev razvoja občinskih podjetij Mestne občine Maribor GMS – 461 (Povzetek gradiva, Priloga 1 – UM EPF Analiza koristi, Priloga 2 –UM EPF - Dopolnitev, Predstavitev Mariborski občinski koncern d.o.o. - Power Point)

Odbor se je seznanil s predlaganim gradivom Implementacija in korist strateških usmeritev razvoja občinskih podjetij Mestne občine Maribor.

II.

Cena socialnovarstvene storitve pomoč družini na domu za leto 2017 GMS – 463
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani sklep.

Odbor predlaga mestni upravi, da se breme zvišanja cen socialnovarstvene storitve pomoč družini na domu prenese s uporabnika na mestno občino v primeru, da se povprečnina za občine dvigne na realen nivo.

III.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2017  GMS - 471
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2017.

IV.

Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za obnovo centralne kuhinje Vrtca Otona Župančiča Maribor GMS – 466 (Obrazložitev)

Odbor predlaga mestnemu svetu, da Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) za obnovo centralne kuhinje Vrtca Otona Župančiča Maribor sprejme.

V.

Informacija o letnem poročilu Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. za leto 2016 GMS – 464  Letno Poročilo 2016)

Odbor se je seznanil z Informacijo o letnem poročilu Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. za leto 2016 in predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagane sklepe.

VI.

Poročilo o delu Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o. za leto 2016 z Zaključnim računom in Poročilo o delu Nadzornega sveta za poslovno leto 2016 GMS – 462 (Poročilo JPGSZ in Poročilo NS)

Odbor se je seznanil s Poročilom o delu Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o. za leto 2016 z Zaključnim računom in Poročilom o delu Nadzornega sveta za poslovno leto 2016 in predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani sklep.
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