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	PREDLOG SKLEPA:

Mestni svet Mestne občine Maribor se seznani z informacijami glede Zakona o lekarniški dejavnosti v delu, ki se nanaša na omejitve za izvajalce lekarniške dejavnosti.

Mestni svet Mestne občine Maribor sklene, da se prične postopek prodaje/razpolaganja s kapitalskim deležem v družbi Farmadent d.o.o. skladno z določili Uredbe o prodaji in drugih oblikah razpolaganja s finančnim premoženjem države in občin.
	


dr. Andrej Fištravec

župan Mestne občine Maribor
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Obrazložitev

Dne 27.1.2017 je stopil v veljavo Zakon o lekarniški dejavnosti (v nadaljevanju Zakon), ki med drugim posredno zadeva tudi družbo Farmadent d.o.o. in sicer v delu, ki se nanaša na omejitve za izvajalce lekarniške dejavnosti (26. člen).

Skladno z 2. točko 26. člena Zakona Izvajalci lekarniške dejavnosti neposredno ali posredno prek povezanih oseb ne smejo ustanavljati, voditi ali nadzirati pravnih oseb, ki opravljajo dejavnost industrijske proizvodnje zdravil, medicinskih pripomočkov ter drugih izdelkov za podporo zdravljenja in ohranitev zdravja ali dejavnost prometa na debelo z zdravili in medicinskimi pripomočki, ali prek kapitalskih naložb ali kako drugače pridobiti ali imeti nadzor nad upravljanjem teh pravnih oseb oziroma jih voditi. Nadalje skladno s 3. točko istega člena javni lekarniški zavodi neposredno ali posredno prek povezanih oseb ne smejo imeti v lasti delnic ali deležev v kapitalu ali drugih naložb v pravnih osebah, ki opravljajo dejavnost industrijske proizvodnje zdravil, medicinskih pripomočkov ter drugih izdelkov za podporo zdravljenja in ohranitev zdravja ali dejavnost prometa na debelo z zdravili in medicinskimi pripomočki. 

Že pred sprejemom zakona je bil s strani Ministrstva za zdravje, ki je predlog zakona pripravljalo, podano pojasnilo, da so v omenjenem členu določene omejitve za izvajalce lekarniške dejavnosti, z namenom zagotavljanja strokovne integritete zaposlenih in strokovno neodvisnemu opravljanju lekarniške dejavnosti, pri čemer:
- drugi odstavek 26. člena predloga to zagotavlja s prepovedjo izvajalcem lekarniške dejavnosti neposredno ali posredno prek povezanih oseb ustanavljanja, vodenja in nadziranja pravnih oseb, ki opravljajo dejavnost industrijske proizvodnje zdravil, 

medicinskih pripomočkov in drugih izdelkov za podporo zdravljenja in ohranitev zdravja in dejavnosti prometa na debelo z zdravili in medicinskimi pripomočki, 

-tretji odstavek 26. člena predloga to zagotavlja s prepovedjo javnemu lekarniškemu zavodu, da ne smejo imeti delnic ali deležev v kapitalu ali drugih naložb v pravnih osebah, ki opravljajo dejavnost industrijske proizvodnje zdravil, medicinskih pripomočkov in drugih izdelkov za podporo zdravljenja in ohranitev zdravja in dejavnosti prometa na debelo z zdravili in medicinskimi pripomočki. 

V odgovoru je ministrstvo dodalo še, da bi šlo v primeru prenosa poslovnega deleža v pravni osebi, ki opravlja dejavnost prometa na debelo z zdravili in medicinskimi pripomočki iz javnega lekarniškega zavoda na občine ustanoviteljice oz. na drugo pravno osebo v neposredni ali posredni lasti občin, za t.i. neposredne oz. posredne povezave, ki so jih v predhodno navedeni dikciji drugega odstavka 26. člena zajeli in s tem določili kot nedovoljene.

Skladno z določilom 3. odstavka 122. člena Zakona, morajo izvajalci lekarniške dejavnosti, ki na dan začetka uporabe zakona ne izpolnjujejo pogojev iz 26. člena svojo dejavnost uskladiti z določbami zakona najpozneje v enem letu od uveljavitve le tega, to je do 27.1.2018.

Dne 26.1.2017 je bila med Javnim zdravstvenim zavodom Mariborske lekarne Maribor ter občinami ustanoviteljicami zavoda, sklenjena pogodba o prenosu poslovnega deleža v družbi Farmadent d.o.o. na podlagi katere je Mestna občina Maribor pridobila poslovni delež v družbi Farmadent d.o.o. v nominalnem znesku 7.774.409,69 EUR, kar predstavlja 83,35 osnovnega kapitala družbe. Vpis spremembe v register je bil izveden 28.2.2017.

Dne 2.3.2017 je Vlada RS sprejela odgovor na pisno poslansko vprašanja poslanca Mihe Kordiša v zvezi z Zakonom o lekarniški dejavnosti in sicer:

1. Ali se lastniška struktura Farmadenta in LL Grosista lahko uskladi z zakonom tako, da se lastniški delež Mariborskih lekarn Maribor oziroma Lekarne Ljubljana prenese na Mestno občino Maribor oziroma Mestno občino Ljubljana? 

2. Ali se lastniška struktura Farmadenta in LL Grosista lahko uskladi z zakonom tako, da se lastniški delež Mariborskih lekarn Maribor oziroma Lekarne Ljubljana prenese na Republiko Slovenijo oziroma Slovenski državni holding?

3. Ali obstaja kakšna druga zakonsko skladna možnost, da se stanje uskladi z zakonom, ne da bi zadevni podjetji prešli v zasebno last, tj. se privatizirali?

Odgovor Vlade Republike Slovenije: 

”Zakon o lekarniški dejavnosti v 26. členu predvideva absolutno prepoved vertikalnih povezav, kar pomeni, da izvajalci lekarniške dejavnosti, neposredno ali posredno preko povezanih oseb, ne smejo ustanavljati, voditi ali nadzirati pravnih oseb ali preko kapitalskih naložb ali na drug način pridobiti ali imeti nadzor nad upravljanjem oziroma voditi pravnih oseb, ki opravljajo dejavnost industrijske izdelave zdravil, medicinskih pripomočkov ter drugih izdelkov za podporo zdravljenja in ohranitev zdravja ali dejavnost prometa na debelo z zdravili, medicinskimi pripomočki. Izvajalci lekarniške dejavnosti ne smejo biti imetniki dovoljenja za promet z zdravili. Prepoved povezav velja v obe smeri, saj tudi pravne in fizične osebe, ki opravljajo dejavnost industrijske proizvodnje zdravil, medicinskih pripomočkov ter drugih izdelkov za podporo zdravljenja in ohranitev zdravja ali dejavnost prometa na debelo z zdravili, medicinskimi pripomočki, ne smejo imeti v lasti deležev v kapitalu ali drugih naložbah v pravnih osebah, ki opravljajo lekarniško dejavnosti. 
V skladu s prehodno določbo tretjega odstavka 121. člena zakona morajo vsi izvajalci lekarniške dejavnosti svojo dejavnost uskladiti z določbami iz 26. člena tega zakona najpozneje v enem letu od uveljavitve tega zakona. 
Glede na vse navedeno lahko na vaše vprašanje o spremembi lastniške strukture Farmadenta in LL Grosista ponovno odgovorimo, da je cilj in namen zakona v celoti prepovedati tako imenovane vertikalne povezave, to je povezave med izvajalci lekarniške dejavnosti in proizvajalci zdravil itd. 
Sprememba lastniške strukture v prejšnjem odstavku navedenih dveh pravnih subjektov mora torej zadostiti zakonskim pogojem in sicer na način, ki ne omogoča tako imenovane verižne povezanosti. Vsakršna povezava (tudi preko povezanih oseb) je, namreč izrecno prepovedana. Glede na to, da so občine ustanoviteljice javnih lekarniških zavodov, in je temu tako tudi v zgoraj izpostavljenih dveh primerih, bi predlagani prenos lastniškega deleža Farmadenta oziroma LL Grosista na Mestno občino Maribor oziroma Mestno občino Ljubljana, ne zadostil zakonskim pogojem. 
Slovenski državni holding upravlja z državnim premoženjem. Prenos lastniškega deleža Mariborskih lekarn Maribor v Farmadentu oziroma Lekarne Ljubljana v LL Grosistu na Republiko Slovenijo oziroma Slovenski državni holding, bi moral biti izveden tako v skladu z obravnavanim zakonom, kot tudi Zakonom o Slovenskem državnem holdingu in njegovimi podzakonskimi akti ter Politiko upravljanja Slovenskega državnega holdinga.” 

Predstavniki družbe Farmadent d.o.o. na predvideno in kasneje dejansko uveljavitev Zakona lastnike vse skozi opozarjajo lastnike družbe Farmadent d.o.o. (6 občin soustanoviteljic) in jih ažurno seznanjajo z informacijami v zvezi z novim Zakonom ter o dogajanju na trgu po sprejemu Zakona.

Informacije o pripravi zakona so bile podane celo že na seji sveta zavoda JZZZ Mariborske Lekarne Maribor v mesecu novembru 2015. Na seji v mesecu februarju 2016 je svet zavoda sprejel sklep s predlogom svetu ustanoviteljev, da Javni zdravstveni zavod Mariborske lekarne Maribor v skladu z zakonskimi in statutarnimi določili prične z aktivnostmi iskanja strateškega partnerja za skupino Farmadent s ključnima ciljema maksimizacije prodajne vrednosti ter zagotovitve obstoja in razvoja veledrogerijske dejavnosti v Mariboru. Z vsebino predloga zakona je bil svet zavoda seznanjen na seji v mesecu oktobru 2016.

Navedeno tematiko je poslovodstvo družbe Farmadent d.o.o. predstavilo tudi ustanoviteljem JZZMLM na seji sveta ustanoviteljev 26.9.2016, kjer je svet ustanoviteljev JZZMLM sprejel sklep, da je za pričetek postopka razpolaganja s kapitalskimi deleži v družbi Farmadent d.o.o. potrebno pridobiti soglasje mestnega sveta in občinskih svetov. Po prenosu lastništva družbe Farmadent d.o.o. na občine ustanoviteljice je poslovodstvo zadevno tematiko izpostavljalo na vseh skupnih srečanjih z družbeniki (skupščina z dne 31.3.2017, sestanek z družbeniki dne 10.5.2017). Poslovodstvo družbe je družbenike seznanilo tudi z dejstvom, da so jih nekateri dobavitelji obvestili, da bodo v primeru, da lastništvo Farmadenta d.o.o. ne bo pravočasno usklajeno z zakonodajo, primorani razmisliti o nadaljnjem sodelovanju ali celo prekinitvi dobave.  V kolikor bi do navedenega prišlo, bi bilo lahko resno ogroženo poslovanje družbe Farmadent d.o.o., glede na dejstvo, da mora družba kot veletrgovec kupcem zagotavljati celoten nabor zdravil. 

Z ozirom na vse predhodno navedeno ter upoštevaje kratek rok prehodnega obdobja, določenega v zakonu, bi bilo potrebno čimprej pričeti s postopkom prodaje družbe Farmadent d.o.o. skladno z določbami Uredbe o prodaji drugih oblikah razpolaganja s finančnim premoženjem države oziroma občin. 

Eksplicitno pa izpostavljamo, da v primeru, če bi v vmesenem času oz. med postopkom prodaje v zvezi s tem bila izdana odločitev sodišča ali podana avtentična razlaga Zakona (ki bo v nasprotju z mnenjem vlade RS ter MZZ kot pripravljalcem Zakona), se postopek prodaje  lahko tudi nemudoma prekine.

Pripravila:

Lidija Krebl Vukovič

Služba za pravne zadeve

From: Andreja.Jerina1@gov.si
Date: August 24, 2016 1:56:01 PM GMT+02:00

Cc: gp@dz-rs.si, Mirjana.Ranzinger@gov.si
Subject: Odgovor na vprašanje 
Spoštovani, 
prejeli smo vaše vprašanje vezano na  26. člen predloga Zakona o lekarniški dejavnosti, ki je bil 28.7.2016 posredovan Državnemu zboru v prvo obravnavo. 

V omenjenem členu določamo omejitve za izvajalce lekarniške dejavnosti, z namenom zagotavljanja strokovne integritete zaposlenih in strokovno neodvisnemu 

opravljanju lekarniške dejavnosti: 

- drugi odstavek to zagotavlja s prepovedjo izvajalcem lekarniške dejavnosti neposredno ali posredno prek povezanih oseb ustanavljanja, vodenja in nadziranja pravnih oseb, ki opravljajo dejavnost industrijske proizvodnje zdravil, 
medicinskih pripomočkov in drugih izdelkov za podporo zdravljenja in ohranitev zdravja in dejavnosti prometa na debelo z zdravili in medicinskimi pripomočki, 

-tretji odstavek to zagotavlja s prepovedjo javnemu lekarniškemu zavodu, da ne smejo imeti delnic ali deležev v kapitalu ali drugih naložb v pravnih osebah, ki opravljajo dejavnost 
industrijske proizvodnje zdravil, medicinskih pripomočkov in drugih izdelkov za podporo zdravljenja in ohranitev zdravja in dejavnosti prometa na debelo z zdravili in medicinskimi pripomočki. 

Po predlogu, ki ste ga podali, da bi javni lekarniški zavod svoj poslovni delež v pravni osebi, ki opravlja dejavnost prometa na debelo z zdravili in medicinskimi pripomočki prenesel na občine ustanoviteljice 

ozr. na drugo pravno osebo v neposredni ali posredni lasti občin. 
V tem primeru gre za  tako imenovane neposredne ozr. posredne povezave, ki smo jih v zgoraj navedeni dikciji drugega odstavka 26. člena tudi zajeli in s tem določili kot nedovoljene. 

	
	Lep pozdrav!
Andreja Jerina, mag.farm. 

Sekretar
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Gregorčičeva 25, 1000 Ljubljana
T: +386 1 478 26 30


E: info.ukom@gov.si


           www.ukom.gov.si, www.vlada.si 

SPOROČILO ZA JAVNOST

Ljubljana, 2. marca 2017
124. redna seja Vlade RS

Vlada sprejela odgovor na poslansko vprašanje Mihe Kordiša v zvezi z Zakonom o lekarniški dejavnosti

Vlada je na današnji redni seji sprejela odgovor na pisno poslansko vprašanje Mihe Kordiša v zvezi z Zakonom o lekarniški dejavnosti. 

V pisnem poslanskem vprašanju poslanec Miha Kordiš v zvezi z Zakonom o lekarniški dejavnosti, ki ga je Državni zbor RS sprejel v mesecu decembru 2016 Vlado RS sprašuje:

1. Ali se lastniška struktura Farmadenta in LL Grosista lahko uskladi z zakonom tako, da se lastniški delež Mariborskih lekarn Maribor oziroma Lekarne Ljubljana prenese na Mestno občino Maribor oziroma Mestno občino Ljubljana?

2. Ali se lastniška struktura Farmadenta in LL Grosista lahko uskladi z zakonom tako, da se lastniški delež Mariborskih lekarn Maribor oziroma Lekarne Ljubljana prenese na Republiko Slovenijo oziroma Slovenski državni holding?

3. Ali obstaja kakšna druga zakonsko skladna možnost, da se stanje uskladi z zakonom, ne da bi zadevni podjetji prešli v zasebno last, tj. se privatizirali.

Vlada RS poslancu odgovarja, da Zakon o lekarniški dejavnosti  v 26. členu predvideva absolutno prepoved vertikalnih povezav, kar pomeni, da izvajalci lekarniške dejavnosti, neposredno ali posredno preko povezanih oseb, ne smejo ustanavljati, voditi ali nadzirati pravnih oseb ali preko kapitalskih naložb ali na drug način pridobiti ali imeti nadzor nad upravljanjem oziroma voditi pravnih oseb, ki opravljajo dejavnost industrijske izdelave zdravil, medicinskih pripomočkov ter drugih izdelkov za podporo zdravljenja in ohranitev zdravja ali dejavnost prometa na debelo z zdravili, medicinskimi pripomočki. Izvajalci lekarniške dejavnosti ne smejo biti imetniki dovoljenja za promet z zdravili. Prepoved povezav velja v obe smeri, saj tudi pravne in fizične osebe, ki opravljajo dejavnost industrijske proizvodnje zdravil, medicinskih pripomočkov ter drugih izdelkov za podporo zdravljenja in ohranitev zdravja ali dejavnost prometa na debelo z zdravili, medicinskimi pripomočki, ne smejo imeti v lasti deležev v kapitalu ali drugih naložbah v pravnih osebah, ki opravljajo lekarniško dejavnosti. 

V skladu s prehodno določbo tretjega odstavka 121. člena zakona  morajo vsi izvajalci lekarniške dejavnosti  svojo dejavnost uskladiti z določbami iz 26. člena tega zakona najpozneje v enem letu od uveljavitve tega zakona. 

Glede na vse navedeno lahko na vaše vprašanje o spremembi lastniške strukture Farmadenta in LL Grosista ponovno odgovorimo, da je cilj in namen zakona v celoti prepovedati tako imenovane vertikalne povezave, to je povezave med izvajalci lekarniške dejavnosti in proizvajalci zdravil itd.

Sprememba lastniške strukture v prejšnjem odstavku navedenih dveh pravnih subjektov mora torej zadostiti zakonskim pogojem  in sicer na način, ki ne omogoča tako imenovane verižne povezanosti. Vsakršna povezava (tudi preko povezanih oseb) je, namreč izrecno prepovedana. 

Glede na to, da so občine ustanoviteljice javnih lekarniških zavodov, in je temu tako tudi v zgoraj izpostavljenih dveh primerih, bi predlagani prenos lastniškega deleža Farmadenta oziroma LL Grosista na Mestno občino Maribor oziroma Mestno občino Ljubljana, ne zadostil zakonskim pogojem.

Slovenski državni holding upravlja z državnim premoženjem. Prenos lastniškega deleža Mariborskih lekarn Maribor v Farmadentu oziroma Lekarne Ljubljana v LL Grosistu na Republiko Slovenijo oziroma Slovenski državni holding, bi moral biti  izveden tako v skladu z obravnavanim zakonom, kot tudi Zakonom o Slovenskem državnem holdingu in njegovimi podzakonskimi akti ter Politiko upravljanja Slovenskega državnega holdinga.

Vir: MZ
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