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UVOD

Nadzorni odbor Mestne občine Maribor (v nadaljevanju NO MOM) je imenoval mestni svet na svoji 2. izredni seji, dne 4. decembra 2014.

Prvotno imenovani člani so bili:

· Boris Bobek, predsednik

· Mitja Hasaj, podpredsednik

· Srečko Berk, član

· Sašo Lukač, član / odstopil 21.12.2016  
· Daniel Blejc, član

· Miroslav Brkić, član

· mag. Ivan Kobal, član / od 28.1.2016 mag.Rastislav Vrečko
V letu 2015 (1.6.) je zaradi nastopa službe na Medobčinskem inšpektoratu in redarstvu odstopil mag. Ivan Kobal, ki ga je dne 28.1.2016 nadomestil mag. Rastislav Vrečko. 

Dne 21.12.2016 je iz osebnih razlogov odstopil član mag. Sašo Lukač; nadomestni član mag. Uroš Tomažič je bil imenovan aprila 2017. 
NO MOM se je v letu 2016 sestal na 11-tih sejah; sprejetih je bilo skupaj 85 sklepov (od tega 64 t.i. »vsebinskih«). Vsebinski sklepi NO MOM so se sproti objavljali tudi na spletni strani MOM.
Delo NO MOM je temeljilo na sprejetem programu dela za leto 2016 in sicer:

· nadzor nad izvajanjem proračuna MOM v letu 2016 

· pregled zaključnega računa MOM za leto 2015;

· obravnava polletnega poročila o izvajanju proračuna občine;

· obravnava poročila Centralno popisne komisije;

· izvajanje posameznih nadzorov glede na ugotovljene potrebe in po presoji NO MOM: 

   - nadzor zaključnih računov in pregled gospodarnega in zakonitega poslovanja 

     javnih podjetij, javnih zavodov in ostalih porabnikov proračunskih sredstev   

             -  nadzor javnih naročil, investicij, tekočih transferov in zadolževanja v MOM in   

     javnih podjetjih, 
  -  nadzor razpolaganja s premoženjem, zbiranja in porabe prihodkov od 

     premoženja in dobička javnih podjetij,  

  -  pregled letnih poročil porabnikov proračunskih sredstev,

 -  izvajanje drugih nadzorov;

· seznanitev s poročili občinske Službe notranje revizije;

· obravnava tekoče problematike, pobud in predlogov;

· izdelava letnega poročila o delu NO MOM.
Ob aktivnostih iz programa dela so bili v letu 2016 zaključeni sledeči posamezni nadzori (poročila o posameznem nadzoru so objavljena na spletni strani MOM):

· Nadzor nad upravljanjem z nepremičninami, ki so bile dane v najem s strani Mestne občine Maribor – končno poročilo sprejeto dne 9.5.2016 na 13. seji NO MOM;
· Nadzor nad poslovanjem Mladinskega kulturnega centra Maribor, v obdobju od 01.02.2010 do 31.01.2015 - končno poročilo sprejeto dne 31.8.2016 na 16. seji NO MOM;
· Nadzor pri izbirnem postopku in zaposlitvi vodje službe za pravne zadeve v sekretariatu za splošne zadeve - končno poročilo sprejeto dne 19.12.2016 na 20. seji NO MOM.
· V teku pa so še sledeči nadzori:

· Nadzor izvajanja javnih naročil;  
· Nadzor tekočih finančnih transferjev. 
NO MOM je na svojih sejah obravnaval tudi tekočo problematiko, torej zadeve, vprašanja in pobude, ki med letom bile naslovljene na NO MOM s strani drugih udeležencev (KPK, civilne iniciative, anonimne prijave ipd.) ter spremljal aktualno dogajanje na občini. Prav tako se je NO MOM mesečno seznanjal s poročili o spremembah finančnega načrta odhodkov MOM, ki jih je pripravljal Urad za finance in proračun in po potrebi zahteval pojasnila posameznih postavk.
Pri svojem delu je NO MOM na posamezne seje, glede na obravnavano tematiko, vabil tudi odgovorne osebe in na osnovi podanih obrazložitev ter razprave oblikoval sklepe in stališča.

Spremljavo realizacije sprejetih sklepov je NO MOM izvajal na vsaki seji ter k posameznim nerealiziranim sklepom po potrebi oblikoval dodatne sklepe. 

NO MOM je deloval v skladu s svojimi pristojnostmi, kot neodvisni organ MOM in sicer na osnovi določil Zakona o lokalni samoupravi, Poslovnika NO MOM, statuta MOM ter Pravilnika o plačah, sejninah in drugih prejemkih občinskih funkcionarjev ter članov drugih organov Mestne občine Maribor.
Porabljena sredstva za delovanje NO MOM so bila v okviru načrtovanih. V letu 2016 je bilo za delovanje NO MOM načrtovanih 16.000 EUR, porabljena pa so bila sredstva v višini 14.265 EUR (89,2 %). Poraba je bila nižja zaradi manjšega števila izplačanih sejnin.

PREGLED AKTIVNOSTI:  

V nadaljevanju podajamo pregled aktivnosti NO MOM po posameznih sejah:
10. seja, 20. januarja 2016
· NO MOM je sprejel Program dela NO MOM za leto 2016.

· NO MOM je obravnaval Načrt notranjih revizij v MOM za leto 2016, ki ga je na seji predstavila vodja Službe notranje revizije, mag. Špela Kramberger. Izpostavljen je bil problem kadrovske in stroškovne podhranjenosti Službe notranje revizije. NO MOM je izrazil  podporo krepitvi službe in sprejel sklep, v katerem je  pozval župana k ureditvi navedene problematike. V zvezi s predlaganim načrtom notranjih revizij v letu 2016 člani NO MOM niso imeli pripomb in dodatnih predlogov.
· NO MOM je sprejel Osnutek poročila o izvedbi nadzora nad upravljanjem z nepremičninami, ki so bile dane v najem s strani Mestne občine Maribor. Osnutek se v skladu s Poslovnikom pošlje nadzorovani osebi.
· Pri pregledu realizacije sprejetih sklepov je NO MOM ugotovil, da odzivnost mestne uprave ni na želenem nivoju in zato ponovno opozoril ter pozval mestno upravo, da z vso resnostjo pristopi k realizaciji sprejetih sklepov ter zahtevane odgovore posreduje v postavljenem roku,  kajti neodzivnost mestne uprave otežuje delo NO MOM.
· NO MOM se seznanil z obvestilom Komisije za preprečevanje korupcije z dne 13.1.2016 o zaključku zadeve – odstop Poročila o opravljenem nadzoru z dne 21.5.2014 v zvezi z uporabo plačilne kartice in sklepanja svetovalnih pogodb, kot tudi pooblastila direktorju občinske uprave ter zaposlitve Simone Partlič, saj je bilo ugotovljeno, da so posamezna ravnanja že bila predmet postopka pred drugimi pristojnimi organi, ter da posamezne navedbe v prijavi ne dajejo podlage za resen sum kršitve iz pristojnosti komisije. 
· Člani, ki izvajajo nadzor na področju javnega naročanja so opozorili na problematiko postopkov javnega naročanja, zato je bilo dogovorjeno, da se na naslednjo sejo odbora povabi (v.d.) direktorja uprave, Darka Frasa.
11. seja, 29. februarja 2016
· Seje se je na vabilo NO MOM udeležil direktor mestne uprave Darko Fras, ki je podal pojasnila glede zamika pri pripravi zahtevanih materialov ter izpostavil predvsem problem pravočasnega pridobivanja podatkov s strani javnih podjetij, kajti sam nima vzvoda za zagotovitev podatkov. V nadaljevanju direktor mestne uprave članom NO MOM zagotovi, da bo v bodoče poskrbel za pravočasne odgovore na sklepe NO MOM. NO MOM je posebej opozoril na področje javnega naročanja oziroma aktivnosti glede sprememb Navodil za oddajo javnih naročil, kjer čaka odgovor mestne uprave, da bo lahko nadaljeval nadzor s področja javnih naročil. Direktor mestne uprave poda informacijo, da se morajo navodila uskladiti najkasneje do 1.4.2016 z novo zakonodajo. NO MOM je pozval mestno upravo, da mu po uskladitvi posreduje novo oz. usklajeno navodilo. 
· Sprejet je bil sklep v katerem NO MOM ugotavlja, da sodelovanje z mestno upravo ni na pričakovanem nivoju in na osnovi zagotovil direktorja mestne uprave v prihodnje pričakuje boljšo odzivnost na sprejete sklepe.
· NO MOM se je seznanil s končnim poročilom o opravljeni izredni reviziji pravilnosti poslovanja v Javnem zavodu Športni objekti Maribor za leto 2014 in podal mnenje, da so predlagani ukrepi ustrezni za ureditev stanja in odpravo nepravilnosti v javnem zavodu. V nadaljevanju NO MOM zahteval še informacijo o izsledkih revizije Računskega sodišča RS.

· NO MOM se je seznanil z informacijo glede aktivnosti ažuriranja oz. prenove Načrta integritete, ki bi predvidoma morala biti zaključena do meseca julija 2016. NO MOM je pozval mestno upravo, da mu po zaključku aktivnosti posreduje ažuriran Načrt integritete.

· NO MOM je obravnaval in sprejel pojasnila Medobčinskega inšpektorata in redarstva Maribor glede koriščenja sredstev splošne proračunske rezervacije v višini 92.000 € - pokrivanje razlike (materialni stroški) zaradi znižanja proračuna v letu 2015; od priznanih 92.000 € je sicer bilo porabljenih le 73.427,94 €.
· NO MOM je obravnaval pojasnilo Urada za kulturo in mladino v zvezi s prijavo oziroma odstopom prijave Komisije za preprečevanje korupcije (KPK št. 06210-870/2013-3 z dne 9.11.2015) glede predloga sofinanciranja izbranih programov iz projekta EPK v letu 2013 in ugotovil, da v predmetni zadevi ni zaznati nepravilnosti. O ugotovitvah se obvesti tudi Komisijo za preprečevanje korupcije. Anonimna prijava se je sicer nanašala na domnevne nepravilnosti pri izvedbi postopka izbora in potrditve programov.
· NO MOM se je seznanil z odgovorom mestne uprave na pritožbo podjetja Autocommerce d.o.o. v zvezi z javnim razpisom za nabavo avtobusov št. JN3954/2015 in na osnovi odgovora ugotovil, da je izbrani tip avtobusa (Iveco low floor) ustrezal razpisnim pogojem.
· NO MOM je obravnaval  odstop prijave Komisije za preprečevanje korupcije (KPK št. 06210-81/2016-4 02018 z dne 15.2.2016) glede domnevnih nepravilnosti v Mladinskem kulturnem centru Maribor (v nadaljevanju MKC) – anonimna prijava delavcev MKC. Sprejet je bil sklep, da se se opravi pregled poslovanja MKC Maribor v času direktorovanja Nine Arsenovič, ki ga izvede mag. Rastislav Vrečko.
· Člani so obravnavali vprašanja mestnega svetnika Josipa Rotarja, naslovljenega na NO MOM v zvezi z obravnavo vprašanj »Civilnega nadzora – samoorganiziranega sveta za varstvo uporabnikov javnih dobrin« ter  novinarsko vprašanje in odgovor v zvezi s kadrovanjem  v  Javnem zavodu za zaščitno in požarno reševanje Maribor.
V zadevi »Civilnega nadzora« NO MOM še ni oblikoval dokončnega stališča, saj ni prejel vseh zahtevanih odgovorov (Nigrad d.d.), glede kadrovanja v Javnem zavodu za zaščitno in požarno reševanje Maribor pa je NO MOM ugotovil, da na oblikovanje razpisnih pogojev ne more vplivati.
12. seja, 4.aprila 2016
· NO MOM se je seznanil s Poročilom o delu Službe notranje revizije za leto 2015, ki ga je predstavila vodja Službe notranje revizije, mag. Špela Kramberger.  
V razpravi je bilo izpostavljeno vprašanje upoštevanja priporočil, ki jih poda Služba notranje revizije ob izvedenih revizijah. Poudarjeno je bilo, da ni zaslediti ugotavljanja odgovornosti ter da bi bilo potrebno ukrepati v primerih nevestnega dela. NO MOM je s sklepom pozval mestno upravo, da priporočila, dana s strani Službe notranje revizije, upošteva z vso resnostjo ter da se ugotovljene nepravilnosti odpravijo.
· V nadaljevanju je NO MOM obravnaval odgovor glede izsledkov oz. rezultatov notranje revizije v Uradu za šport za leto 2014 (problematika NK Pobrežje in NK Železničar) ter se seznanil tudi z informacijo o izrečenem negativnem mnenju Računskega sodišča Uradu za šport v delu, ki se nanaša na dodeljevanje tekočih transferov na področju športa. NO MOM je s sklepom pozval k ukrepanju v smislu danih priporočil, hkrati pa je zahteval tudi predložitev končnega poročila Računskega sodišča RS o pravilnosti poslovanja MOM za leto 2014.
· NO MOM je obravnaval odstop prijave Komisije za preprečevanje korupcije v zadevi NIPA d.o.o. (št. 06210-117/2016-8 z dne 7.3.2016). KPK je namreč prejela prijavo o domnevno nepravilnih finančnih transakcijah v navedenem podjetju. NO MOM je v nadaljevanju pridobil odgovor s strani komisije, da je le – ta dotično zadevo odstopila v reševanje tudi Policijski upravi Maribor, zato se je NO MOM odločil, da ne bo izvajal posebnih postopkov nadzora.

· Člana NO MOM, ki vodita postopek nadzora nad upravljanjem z nepremičninami, ki so bile dane v najem s strani Mestne občine Maribor, sta predstavila odzivno poročilo mestne uprave, ki je sicer bilo podano v predpisanem roku. 
V odzivnem poročilu mestna uprava na ugotovitev NO MOM, da v sklenjenih najemnih pogodbah ni določbe o zavarovanju nepremičnin s strani najemojemalca in vinkulacije zavarovalne police v korist MOM, navaja, da MOM kot lastnica nepremičnin, le-te zavaruje sama in v ceno najema vključi tudi zavarovalno premijo. V primeru brezplačne uporabe pa MOM prevzame strošek zavarovanje nepremičnin, saj zavarovalnih premij v primeru brezplačne uporabe ne zaračuna najemojemalcem, ker bi po stališču Urada za gospodarske dejavnosti zaračunavanje zavarovalnih premij pomenilo zaračunavanje najemnine.
Na ugotovitev NO MOM glede zaračunavanja in plačevanja pavšalnih zneskov za pokrivanje stroškov v prostorih na Tkalskem prehodu 4, po pogodbi med Zavodom za turizem (najemojemalec) in podnajemniki, kar lahko predstavlja prikrito zaračunavanje najemnine za brezplačno dobljen prostor Zavodu za turizem s strani MOM, mestna uprava odgovarja, da bo upoštevala priporočilo NO MOM in sicer, da se natančno opredelijo in specificirajo vsebine pavšalnih zneskov z vsemi podnajemniki oz. uporabniki na način, da se definira kateri stroški so zajeti v pavšalu in ne nazadnje tudi način obračunavanja oz. poračunavanja konec leta.

13. seja, 19. maja 2016
· NO MOM je obravnaval Zaključni račun proračuna Mestne občine Maribor za leto 2015. Gradivo je predstavila Branka Atelšek. V razpravi  je bila posebej  izpostavljena problematika zmanjševanja finančnih sredstev za investicije – (ugotovljeno je bilo, da investicij v letu 2015 praktično sploh ni bilo) ter potreba po kadrovski okrepitvi Projektne pisarne, z namenom izboljšanja realizacije na področju investicij. Izpostavljeno je bilo tudi, da bi se v prihodnje sprejemal dvoletni proračun.
Sicer pri pregledu Zaključnega računa proračuna Mestne občine Maribor za leto 2015 NO MOM večjih nepravilnosti ni ugotovil, opozoril pa je na zelo slabo realizacijo na področju investicij in investicijskega vzdrževanja.
· NO MOM je sprejel Poročilo o delu Nadzornega odbora MOM za leto 2015, ki je bilo v nadaljevanju predloženo na sejo Mestnega sveta.
· NO MOM je sprejel končno Poročilo o opravljenem nadzoru nad upravljanjem z nepremičninami, ki so bile dane v najem s strani Mestne občine Maribor.
Na podlagi pregledane dokumentacije NO MOM ugotavlja, da so bili postopki oddaje nepremičnega premoženja v odplačni najem zakoniti. Nepravilnosti, ki bi terjale posebno opozorilo ali priporočilo, niso bile ugotovljene.

            Pri poslovnih prostorih, oddani v  najem na podlagi neposredne pogodbe brezplačno    

            oz. pogodbe o brezplačnem najemu med MOM in najemojemalci pa je NO podal 
            naslednja priporočila:
· NO MOM priporoča, da se pri sklepanju novih pogodb stremi k temu, da se v pogodbo o brezplačnem najemu nepremičnin z novimi najemojemalci v bodoče zapiše, da stroške zavarovanja krije najemojemalec tako, da mu MOM zaračuna zavarovalno premijo v isti višini, kot jo plačuje MOM oz. v kolikor bi najemojemalec sam sklenil zavarovalno polico. Tako bi se ta lahko tudi vinkulirala v korist MOM za obdobje trajanja brezplačnega najemnega razmerja. 

· Pri obstoječih pogodbah o brezplačnem najemu nepremičnin pa NO MOM priporoča, da MOM pregleda obstoječa najemna razmerja ter po potrebi s pogodbenim dodatkom oz. aneksi uredi razmerje z najemniki v smislu zaračunavanja zavarovalnih premij. V nasprotnem bi se MOM povzročala gospodarska škoda na račun stroškov zavarovanja v zvezi s premoženjem, ki ga brezplačno koristi najemojemalec.

· NO MOM Mestni občini Maribor, kot lastnici poslovnih objektov, katere ima Zavod za turizem v najemu in jih daje v podnajem, brez (kot to izhaja iz pojasnil zavoda) namena realiziranja gospodarskih koristi v obliki najemnin, kot pozitivni razliki med prejetimi pavšalnimi zneski podnajemnikov ter dejansko nastalimi stroški v obračunskem obdobju, priporoča, da se  natančno opredelijo in specificirajo vsebine pavšalnih zneskov. Ob takšni natančni opredelitvi pavšalnih zneskov, bo namreč jasno razvidno iz katerega naslova se ti pavšalni zneski plačujejo in ali obstaja presežek vplačanih sredstev, ki bi se lahko poračunal bodisi v korist plačnikom ali v dobro slednjih v naslednje obdobje.

Končne ugotovitve pri opravljenem nadzoru so sledeče:

Pri formalnem pregledu dokumentacije ugotavljamo, da je upravljanje z nepremičninami, ki so bile predmet nadzora, potekalo skladno z zakonom in podzakonskimi akti.
NO MOM je tekom opravljanja nadzora sicer ugotovil posamične kršitve, glede katerih pa ocenjuje, da so manjšega pomena. Ugotovljene kršitve oz. napake v okviru obsega izvedenega nadzora namreč ne predstavljajo tolikšnih nepravilnosti, da bi jih lahko opredelili kot hujše kršitve, kot jih skladno z določbami 3. odstavka 32. člena Zakona o lokalni samoupravi opredeljuje poslovnik Nadzornega odbora. Ne glede na povedano pa NO MOM predlaga, da se v bodoče upoštevajo mnenja in priporočila, ki jih je podal. 
· V nadaljevanju seje je bil sprejet  tudi sklep o izvedbi nadzora na področju tekočih finančnih transferjev MOM v letu 2015. Cilj nadzora je preveritev pravilnosti postopkov in skladnosti s proračunom MOM. Nosilec nadzora je mag. Sašo Lukač. Nadzor je v teku.
14. seja, 20. maja 2016
· NO MOM je obravnaval Poročilo o delu Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o. za leto 2015 z zaključnim računom in Poročilom Nadzornega sveta za poslovno leto 2015. Gradivo je predstavil dir. JPZGSZ, g. Mojmir Grmek. V razpravi o aktualni situaciji na področju stavbnih zemljišč in nepremičnin, je bil izpostavljen predvsem zaostanek pri prodaji glede na plan in  problematika komunalnega opremljanja. 
            Na predloženo poročilo NO MOM sicer ni imel pripomb.
· NO MOM je obravnaval Zbirno poročilo o opravljenem popisu sredstev in obveznosti do virov sredstev MOM na dan 31.12.2015. Zbirno poročilo in postopke inventure je predstavila predsednica Centralno popisne komisije, Marija Kaučič, ki je podala tudi  odgovore na vprašanja članov NO MOM. Glede na ugotovitve iz poročila in na osnovi odgovorov je NO MOM s sklepom  podal naslednja priporočila:
· na vsa osnovna sredstva naj se ustrezno namestijo črtne kode;

· uredi se naj evidenca umetniških slik, da bodo le – te opremljene z inventarnimi številkami in ustrezno imenovane;

· uredi oziroma dopolni se naj evidenca športnih objektov in zemljišč, da bo dejansko in knjigovodsko stanje usklajeno;

· pri načrtovanju investicij naj se ravna preudarno in gospodarno v izogib nepotrebnim stroškom, ki nastanejo, ko se investicija prekine oziroma opusti (npr. stroški projektne dokumentacije, konzultantskih storitev ipd.).
· NO MOM je obravnaval tudi problematiko pogostih zamenjav direktorja mestne uprave ter sprejel naslednje stališče: 
NO MOM meni, da so pogoste zamenjave direktorja mestne uprave nesmotrne, kajti s stroški odpravnin dodatno bremenijo proračun MOM. NO MOM pričakuje, da (je) bo z novim imenovanjem (v.d.) direktorja mestne uprave problematika dolgoročneje rešena.
15. seja, 13. julija 2016

· NO MOM je obravnaval in potrdil Osnutek poročila o opravljenem nadzoru nad poslovanjem Mladinskega kulturnega centra Maribor, v obdobju od 01.02.2010 do 31.01.2015 (pod direktorovanjem ga. Nine Arsenovič), ki ga je opravil mag. Rastislav Vrečko. 

V okviru nadzora se je pregledala in preučila dokumentacija o smotrnosti izdatkov za poslovanje, pravilnost in upravičenost izplačevanja posameznih izplačil po pogodbah, računih in projektih. 
NO MOM v teku opravljanja nadzora ni ugotovil kršitev. 
Pri formalnem pregledu dokumentacije ugotavljamo, da je poslovanje (predvsem finančno, ki je bilo glavni predmet nadzora), potekalo skladno s standardi, z zakonom in podzakonskimi akti.
NO MOM Mladinskemu kulturnemu centru priporoča, da nadaljujejo s poslovanjem, kakršnega je NO MOM videl ob obisku in kakršno se izvaja od 01.02.2015 naprej, saj je nova direktorica opustila prakso naročil samo pogodbenim partnerjem, ampak večino dejavnosti izvaja s svojo novo ekipo, pa tudi zunanjih izvajalcev je več različnih.  
Osnutek poročila je bil posredovan nadzorovanemu organu.
· Pri pregledu Poročila o spremembah finančnega načrta odhodkov MOM v mesecu juniju 2016 je NO sprejel naslednja sklepa:
· NO MOM želi prejeti dodatno obrazložitev glede koriščenja proračunske rezervacije v višini 10.000 € za gradnjo in obnovo kanalizacijskega omrežja (PP 151118) ; oziroma pojasnitev vzroka zakaj obveznosti MOM iz odločbe inšpektorata RS niso bile pravočasno realizirane. 
Znesek predstavlja denarno kazen, ki je bila izrečena, ker MOM ni izpolnil obveznosti – do 1.10.2015 pripraviti program in terminski plan izgradnje komunalnega omrežja za odvajanje komunalne in padavinske odpadne vode na področju aglomeracije ID 29 Maribor. Odgovor je NO MOM prejel 11.10.2016 in ga obravnaval na 18. seji.
· NO MOM se želi seznaniti z obrazložitvijo porabe 114.830,43 €, ki jih je MOM prejela s strani Ministrstva za okolje in prostor kot sofinanciranje odprave posledic žledoloma iz leta 2014. Odgovor je NO MOM prejel 11.10.2016 in ga obravnaval na 18.seji.
· 16. seja, 31. avgusta 2016

· NO MOM je obravanaval Informacijo o letnem poročilu Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. in konsolidiranega letnega poročila Skupine Energetika Maribor za leto 2015. Gradivo je predstavil mag. Alan Perc in navzoče seznanil z rezultati poslovanja za leto 2015 ter s projekti javnega podjetja. NO MOM je izrazil pohvalo za prizadevanja podjetja k sledenju najnovejših trendov s področja energetike. Na predloženo gradivo NO MOM ni imel pripomb.
· Člani NO MOM so se seznanili z bistvenimi ugotovitvami iz Revizijskega poročila Računskega sodišča RS o pravilnosti dela poslovanja Mestne občine Maribor v letu 2014. Izpostavljeno je bilo, da bo NO MOM še posebej pozoren na področja, kjer je Računsko sodišče ugotovilo nepravilnosti oz. pomanjkljivosti v letu 2014 tudi za leto 2015 in 2016. Ugotovljeno je bilo tudi, da nekatere ugotovitve Računskega sodišča glede javnega naročanja sovpadajo z ugotovitvami NO MOM.
Sprejet je bil sledeč sklep: 
NO MOM je obravnaval Revizijsko poročilo Računskega sodišča glede pravilnosti dela poslovanja Mestne občine Maribor v letu 2014, v katerem je izrečeno negativno mnenje oziroma so ugotovljena pomembna neskladja s predpisi pri pripravi proračuna in zaključnega računa; kakor tudi pri izvrševanju proračuna, novih zaposlitvah in delovni uspešnosti iz naslova povečanega obsega dela, investicijskih odhodkih, zadolževanju in nekaterih drugih področjih poslovanja. NO MOM pričakuje od mestne uprave MOM pripravo ustreznega odzivnega poročila v zahtevanem roku, z izkazom popravljalnih ukrepov glede ugotovljenih nepravilnosti ter upoštevanje oziroma izvedbo podanih priporočil Računskega sodišča za izboljšanje poslovanja. NO MOM želi odzivno poročilo po posredovanju Računskemu sodišču prejeti v vednost. 

· Mag. Rastko Vrečko predstavi končno Poročilo o opravljenem nadzoru nad poslovanjem Mladinskega kulturnega centra Maribor, v obdobju od 01.02.2010 do 31.01.2015. Navzoče seznani, da s strani Mladinskega kulturnega centra ni prejel odzivnega poročila, zato tudi priporočila NO MOM ostajajo ista kot v osnutku. S tem se zaključi dotični nadzor in sprejme končno poročilo. Dogovorjeno je bilo, da se o zaključku nadzora obvesti tudi Komisijo za preprečevanje korupcije.
· Pri nadzoru javnih naročil za katerega so zadolženi g. Daniel Blejc, g. Srečko Berk in Miroslav Brkić so člani NO MOM sklenili, da se  le – ta razširi še na leto 2015 in 2016. 
· NO MOM je razpravljal tudi o aktualnih dogajanjih na občini – ponovna zamenjava direktorja MU, odhodi podžupanov, sodelovanje z mestnim svetom - in s sklepom pozval župana, da stabilizira razmere in ustvari pozitivno delovno klimo v mestni upravi in mestnem svetu.
· Člani NO MOM so bili seznanjeni z dogajanjem v začetku meseca avgusta, glede  domnevnega uničevanja dokumentacije, kar naj bi bilo povezano z dogodki ob odhodu podžupanje Melite Petelin. Predsednik NO MOM je že dne 10.8.2016, v imenu NO MOM na župana naslovil elektronsko sporočilo, s prošnjo za pojasnitev dogodkov. Glede na to, da NO MOM odgovora še ni prejel, je NO MOM sprejel sklep, s katerim je mestno upravo (in župana) ponovno pozval k predložitvi odgovora. 
NO MOM je sklenil, da na naslednjo sejo povabi tudi župana MOM, predvsem z namenom obrazložitve poročila Računskega sodišča ter aktualnega dogajanja na MOM (ponovna zamenjava direktorja MU, odhodi podžupanov ipd..).

· NO MOM je obravnaval  dopis podjetja KLN, d.o.o. z dne 3.8.2016 (ki je sicer bil naslovljen tudi na župana), glede javnega naročila »Nabava pomivalnega kuhinjskega stroja za tri sklope osnovnih šol, pri katerih se upoštevajo okoljski vidiki: 
1. sklop OŠ Angela Besednjaka Maribor,
2. sklop OŠ Ludvika Pliberška Maribor,
3. sklop OŠ Rada Robiča Limbuš.«
in s sklepom pozval mestno upravo k predložitvi odgovora.
Odgovor je NO MOM prejel 11.10.2016 in ga obravnaval na 18.seji.

17. seja, 27. septembra 2016
· Seje NO MOM se je udeležil nov v.d. direktor mestne uprave MOM mag. Simon Štrancar, ki ob izpostavljeni problematiki komunikacije med NO MOM in mestno upravo zagotovi, da bo komunikacija odslej ažurnejša; v nadaljevanju poda informacije glede domnevnega nepooblaščenega uničevanja dokumentacije na MOM v mesecu avgustu in nadaljnjih postopkov – narejen je bil uradni zaznamek in opravljeni razgovori s pristojnimi organi. NO MOM je zahteval nadaljnje obveščanje o zadevi.  
Mag. Simon Štrancar je navzoče prav tako seznanil s pripravo odzivnega poročila Računskemu sodišču. S strani NO MOM je bila podana pripomba, da za pripravo le – tega ni potrebno angažirati zunanje strokovnjake, kajti znotraj mestne uprave so strokovni kadri in je to zgolj trošenje denarja. NO MOM so zanimali morebitni disciplinski postopki zaradi ugotovitev Računskega sodišča ter časovnica odprave nepravilnosti. Na področju javnih naročil mag. Simon Štrancar NO MOM seznani z novim navodilom, kateremu bo sledila ustrezna informacijska pokritost; v zvezi s sklenjenimi podjemnimi pogodbami bo pravna služba MOM pripravila strokoven odgovor in razmerje s podjemnikom ustrezno uredila. NO MOM so zanimale še aktivnosti na področju športa, kjer je Računsko sodišče ugotovilo kar nekaj nepravilnosti.
· NO MOM je obravnaval dopis Ministrstva za finance v zvezi z gradnjo sortirnice v Mestni občini Maribor, ki ga je dne 12.8. prejel s strani  Ministrstva za finance (dopis je bil sicer naslovljen tudi na župana, mestni svet in mestno upravo). Postopke v zvezi z izgradnjo sortirnice predstavi mag. Simon Štrancar in poda zagotovilo, da se bo projekt izvajal v skladu z zakonom. 
NO MOM podpira izgradnjo, v kolikor bo projekt zakonsko in družbeno-ekonomsko vzdržen. S sklepom je NO MOM pozval MOM, da pri nadaljevanju postopkov projekta izgradnje sortirnice deluje v okviru veljavnih zakonskih in drugih predpisov.
· V zvezi z aktualnim dogajanjem na MOM so se člani NO MOM na dogovorili, da se organizira skupni sestanek z  županom – sestanek je bil realiziran dne 4.10.2016.
· NO MOM je obravnaval Poročilo o izvrševanju proračuna Mestne občine Maribor v obdobju I-VI 2016. 
Poročilo je predstavila Branka Atelšek in podala pojasnila. V razpravi je bilo izpostavljeno predvsem zaostajanje na področju kapitalskih prihodkov (prodaja nepremičnin), kjer je realizacija 10,2% glede na načrtovano in na drugi strani na področju investicijskih odhodkov (16,5%) in investicijskih transferov (10,7%). Podana je bila informacija, da se glede na trenutno stanje pripravlja rebalans proračuna. Sprejet je bil sledeč sklep: 
NO MOM je obravnaval Poročilo o izvrševanju proračuna Mestne občine Maribor v obdobju I-VI 2016 in ugotavlja, da je proračunska poraba v okviru načrtovanega; opozarja pa na zaostanek na področju investicijskih odhodkov in transferov ter predvsem na nižjo realizacijo na strani prihodkov. NO MOM priporoča mestni upravi, da okrepi aktivnosti za doseganje načrta prihodkov.
18. seja, 20. oktobra 2016
· NO MOM je obravnaval odgovore v.d. direktorja mestne uprave glede prerazporejanja sredstev in ugotovil, da so bila finančna sredstva, namenjena odpravi posledic žledoloma iz leta 2014, ustrezno porabljena. 
- V obrazložitvi je navedeno, da so bila sredstva v celoti porabljena za dela na območju parkov in trgov, ki so pod nadzorom Zavoda za varstvo kulturne dediščine ter Zavoda za varstvo narave. Dela so se izvedla v sklopu koncesijske pogodbe za redno vzdrževanje parkov in trgov s podjetjem Snaga d.o.o. v obdobju od aprila do junija 2016. Nadzor nad izvajanjem del je opravil Zavod za varstvo kulturne dediščine, certificiran arborist ter MOM. Ker so bila dela izvedena skladnoskladno s potrjenim elaboratom je bila to osnova za pridobitev sredstev v znesku 114.830,43 €, kar je predstavljalo 100 % financiranje s strani Ministrstva za okolje in prostor.
Prav tako je NO MOM prejel odgovor mestne uprave na 4. sklep 17. seje v zvezi s koriščenjem proračunske rezervacije v višini 10.000 € za gradnjo in obnovo kanalizacijskega omrežja. Znesek predstavlja denarno kazen, ki je bila izrečena, ker MOM ni izpolnil obveznosti – do 1.10.2015 pripraviti program in terminski plan izgradnje komunalnega omrežja za odvajanje komunalne in padavinske odpadne vode na področju aglomeracije ID 29 Maribor.
- V obrazložitvi je navedeno, da je Akcijski načrt izgradnje manjkajoče kanalizacije v obdobju 2016 – 2020 temeljil na finančnih virih iz »Omrežnine«, ki pa ni bila potrjena, tako tudi ni prišlo do realizacije projekta. Dodatnih pripomb NO MOM ni imel.
· NO MOM je se je želel seznaniti z aktivnostmi glede realizacije priporočil NO MOM: 
- priporočila v okviru izvršenega nadzora nad upravljanjem z nepremičninami, ki so bile dane v najem s strani Mestne občine Maribor (Poročilo o opravljenem nadzoru nad upravljanjem z nepremičninami, ki so bile dane v najem s strani Mestne občine Maribor, z dne 13.4.2016) – odgovor je NO obravnaval na 19.seji.
- priporočila NO MOM, podana Centralno popisni komisiji v okviru priprave Zbirnega poročila o opravljenem popisu sredstev in obveznosti do virov sredstev MOM (Sklep NO MOM, 14. seja, z dne 30.5.2016) – odgovor obravnavan na 19. seji in nato ponovno na 20. seji.
· NO MOM je obravnaval tudi odgovor mestne uprave v zvezi z javnim naročilom »Nabava pomivalnega kuhinjskega stroja za tri sklope osnovnih šol«. NO MOM je ugotovil, da se domnevni oškodovanec v samem postopku ni pritožil, zato NO MOM ne bo izvajal dodatnih aktivnosti.
V obrazložitvi mestne uprave je navedeno, da je bil postopek oddaje naročila voden v skladu z veljavno zakonodajo. Javno naročilo je bilo objavljeno na portalu, tehnični del razpisne dokumentacije je bil pripravljen s strani projektne pisarne oz.projektanta in na portaluu glede tega ni bilo vprašanj. Na razpis so prispele 4 pravočasne ponudbe, med njimi zudi ponudba podjetja KLN d.o.o.. Zoper razpisno dokumentacijo, kot tudi zoper odločitev nobeden od ponudnikov ni zahteval pravnega varstva. Postopek je bil tako pravnomočno zaključen in pogodba podpisana. V kolikor bi se kateremu od potencialnih ponudnikov porajal dvom v vsebino razpisne dokumentacije, še posebej v tehnični del, bi moral pred Državno revizijsko komisijo sprožiti ustrezen postopek za presojo te dokumentacije, kar pa se ni zgodilo. NO MOM je sklenil, da je tako zadeva zaključena.
Glede predloženih odgovorov s strani mestne uprave, ki so jih člani NO MOM ocenili za precej splošne, je NO MOM s sklepom pozval v.d. direktorja mestne uprave, da v bodoče podaja svoje odgovore NO MOM konkretno in brez nepotrebnega posploševanja. 
· V zvezi z aktualnim dogajanjem na MOM so se člani NO MOM seznanili s potekom sestanka pri županu in pisnimi vprašanji, ki jih  član NO MOM Srečko Berk izročil   županu.
Vprašanja so se nanašala na:
· revizijsko poročilo Računskega sodišča RS in pripravo odzivnega poročila, popravljalnih ukrepov ter morebitno ugotavljanje individualne odgovornosti posameznih delavcev na tistih področjih, kjer so bile ugotovljene nepravilnosti,; 
· pripravo gradiv mestnega sveta ter angažiranje zunanjih odvetnikov;
· sodelovanje družbe SITEC d.o.o., katere lastnik je v.d. direktorja mestne uprave mag. Simon Štrancar z MOM;
· grožnje zaposlenim s strani vodstva občine o odpovedi pogodb o zaposlitvi in odpoved pogodbe vodji urada za gospodarstvo mag. Ryanu Hartnerju;
· ukrepanje mag. Štrancarja kot predsednika Nadzornega sveta Mariborskega vodovoda v zvezi s slabitvami na račun izgube hčerinske družbe MID d.o.o.;
· plačevanje najemnine Mariborskega vodovoda za infrastrukturo MOM;
Dogovorjeno je bilo, da bodo odgovori predloženi do konca meseca oktobra v pisni obliki – NO MOM je odgovore prejel dne 28.10.2016 in jih obravnaval na 19. seji.
· Pri izvedbi nadzora javnih naročil, za katerega so zadolženi g. Daniel Blejc, g. Srečko Berk in g. Miroslav Brkić, je bil sprejet sklep o razširitvi imenovanih članov - da se v nadzor dodatno vključi mag. Sašo Lukač.  
· Podana je bila pobuda za izvedbo novega nadzora in sprejet sklep, da se opravi pregled pravilnosti postopkov zaposlitve nove vodje Službe za pravne zadeve Mestne občine Maribor, ki ga opravi g. Srečko Berk, ob sodelovanju mag. Rastka Vrečka.
· Pri obravnavi Poročila o spremembah finančnega načrta odhodkov MOM v mesecu septembru 2016 je NO MOM pozval mestno upravo k obrazložitvi koriščenja finančnih sredstev splošne proračunske rezervacije v višini 207.820 EUR, ki so bila razporejena v finančni načrt Urada za komunalo, promet in prostor na PP 512301 Subvencioniranje delovanja krožno kabinske žičnice ter pojasnitvi vzrokov nenačrtovanja teh finančnih sredstev – odgovor je bil nato obravnavan na 19. seji.
19. seja, 28. novembra 2016

· NO MOM je obravnaval prejete odgovore mestne uprave na predhodno sprejete sklepe (prejel jih je na dan seje): 
· odgovor Nigrada, d.d. Civilni iniciativi, v katerem se NIGRAD d.d., tako kot Mariborski vodovod, sklicuje na vlogo svojega nadzornega sveta, skupščine in pooblaščenega revizorja ter na določila Zakona o gospodarskih družbah, iz česar je NO MOM zaključil, da dodatnih odgovorov na postavljena vprašanja Civilne iniciative ne bo dajal.
· odgovor glede ažuriranja Načrta integritete:
NO MOM je prejel informacijo, da je Delovna skupina za pripravo načrta integritete, ki jo je imenoval župan, svoje delo zaključila in bo predlog načrta integritete posredovan v soglasje županu. NO MOM je s sklepom pozval  mestno upravo, da mu po sprejetju posreduje ažuriran Načrt integritete.
· izvrševanje priporočil podanih v okviru izvršenega nadzora nad upravljanjem z            nepremičninami, ki so bile dane v najem s strani Mestne občine Maribor:
· NO  MOM je ob pregledu podal dve priporočili:

 - Priporočilo 1: Da se pri sklepanju novih pogodb o brezplačni uporabi poslovnih prostorov v pogodbo vpiše tudi obveznost uporabnika da krije stroške zavarovanja, z vsemi obstoječimi uporabniki, ki pa že imajo poslovni prostor  v brezplačni uporabi, pa naj se sklenejo aneksi k pogodbam. Namreč strošek zavarovanja poslovnih prostorov po pogodbi med MOM in Zavarovalnico Maribor (sedaj Sava) plačuje MOM.
- V odgovoru mestna uprava (Urad za gospodarske dejavnosti) navaja, da se pri sklepanju novih pogodb o brezplačni uporabi v njih že vpisuje obveznost plačevanja zavarovanja, vendar zaradi enotnega obravnavanja vseh brezplačnih uporabnikov poslovnih prostorov tega trenutno še ne izvaja. 
 - Priporočilo 2: NO MOM priporoča MOM oz. najemniku »Tkalke«, Zavodu za turizem, da se natančno opredelijo vsebine pavšalnih zneskov, ki jih plačujejo podnajemniki. Podnajemniki Zavodu za turizem za obratovalne stroške plačujejo pavšalni znesek 2,5 EUR oz. 3,5 EUR/m2/mesec, kar po mnenju NO MOM ni pravilno, saj to predstavlja tveganje zaračunavanja najemnine.
- MOM oz. Urad za gospodarske dejavnosti je v razgovoru z najemnikom Zavodom za turizem Maribor prenesla priporočilo NO MOM. Podali so tudi obrazližitev, da je v  pripravi popolnoma nov koncept uporabe oz. najemov Tkalke, kjer bo zaradi ureditve najemnih razmerij v skladu z zakonodajo potrebno skleniti cca. 45 najemnih pogodb, prav tako pa se bo poizkušal najti upravnik, ki bo delil stroške uporabe in jih zaračunaval uporabnikom po dejanskih stroških (prefakturiranje) in ne po pavšalu.  
NO MOM se je seznanil z aktivnostmi v zvezi s podanimi priporočili. Glede prošnje za navodilo, kako postopati pri zaračunavanju in plačevanju stroškov zavarovanja pa je bil sprejet sledeč sklep:  
MOM naj pri sklepanju pogodb o brezplačni uporabi poslovnih prostorov upošteva določila Zakona in Uredbe o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti. 
·  realizacija priporočil NO MOM v zvezi z Zbirnim poročilom o opravljenem popisu sredstev in obveznosti do virov sredstev MOM na dan 31.12.2015
NO MOM je prejel nepopoln odgovor, zato je bil s sklepom ponovno pozval mestno upravo, da mu do 9.12.2016 poda informacijo o izvedenih aktivnostih na osnovi podanih priporočil – odgovor je NO MOM prejel 1.12. in ga obravnaval na 20. seji. 
·  obrazložitev koriščenja finančnih sredstev iz splošne proračunske rezervacije v višini 207.820 EUR, ki so bila razporejena v finančni načrt Urada za komunalo, promet in prostor na PP 512301 Subvencioniranje delovanja krožno kabinske žičnice ter pojasnitev vzrokov nenačrtovanja teh finančnih sredstev 
-  V odgovoru je mestna uprava (Urad za komunalo, promet in prostor) navedla, da  posebna pogodba, s katero se določi višina subvencije še ni bila pripravljena in tako ni bilo vseh podatkov za določitev višine subvencije za leto 2016. Višina nadomestila iz 8. in 10. člena Koncesijske pogodbe za leto 2016 se namreč v skladu z 5. odstavkom 2. člena »Sporazuma o pripoznavi in odlogu plačil obveznosti za KKŽ«, ki je bil podpisan med MARPROM in  MOM dne 12.08.2016, določi s posebno pogodbo in mora biti določena v višini, ki bo ustrezala ceni javne infrastrukture in lastni ceni storitve izvajanja javne službe. Pogoj je tudi potrditev Elaborata o cenah storitev občinske GJS prevoza potnikov po žičniški napravi na Mariborsko Pohorje za leto 2016, ki ga pripravi  MARPROM.  NO MOM dodatnih vprašanj ni imel.
· NO MOM je prejel tudi odgovore na vprašanja, ki jih je g. Srečko Berk naslovil na župana na skupnem sestanku v zvezi z aktualnim dogajanjem na MOM dne 4.10.2016. V razpravi je bilo izpostavljeno, da so prejeti odgovori precej nepopolni ter pavšalni.
· revizijsko poročilo Računskega sodišča RS in priprava odzivnega poročila, popravljalnih ukrepov ter realizacijo priporočil;  
V odgovoru MOM  je navedeno, da so pri pripravi odgovora na revizijsko poročilo sodelovale vse službe mestne uprave MOM, kot tudi zunanji svetovalec, to je Ekonomsko poslovna fakulteta.
· Glede popravljalnih ukrepov in ugotavljanja odgovornosti v zvezi z negativnim mnenjem Računskega sodišča pa MOM navaja: 

» Na Mestni občini Maribor smo že med samim postopkom revidiranja aktivno sodelovali z Računskim sodiščem in smo že tekom postopka, kot je to razvidno tudi iz poročila pričeli z odpravo nepravilnosti. Prav tako so se župan, direktor, vodje posameznih notranjih organizacijskih enot in nekateri zaposleni  odzvali povabilu Računskega sodišča na razčiščevalni sestanek, kjer smo bili neposredno seznanjeni z ugotovitvami, pri čemer smo tudi Računsko sodišče seznanili z aktivnostmi za odpravo nepravilnosti. Na MOM smo že pred prejemom poročila opravili analizo ugotovljenih nepravilnosti ter pristopili k odpravi tistih nepravilnosti, ki  jih dosedaj  v fazi revidiranja še nismo v celoti odpravili ter sprejeli ustrezne  popravljalne ukrepe. Pripravljeni so bili naslednji popravljalni ukrepi za odpravo nepravilnosti, ki bodo Računskemu sodišču predloženi v odzivnem poročilu ter se nanašajo na področje priprave proračuna, zaključnega računa občine, zadolževanja in izdajanja poroštev, javnega naročanja ter  dodeljevanja tekočih transferov na področju  športa (opredelili smo osnovne aktivnosti procesov in odgovornosti za njihovo izvedbo). Prav tako so že izvedene vse potrebne aktivnosti na področju oddaje nepremičnin v najem in sicer je v pripravi Odlok o prenehanju veljavnosti Odloka o oddajanju poslovnih prostorov, garaž in garažnih boksov v najem, saj je področje celovito urejeno z zakonom in podzakonskim aktom – uredbo. Prav tako so bile z veljavno zakonodajo usklajene pogodbe o brezplačni uporabi poslovnih prostorov.   
V zvezi z vprašanjem NO MOM glede ugotovitve odgovornosti javnih uslužbencev, so bili s posameznimi javnimi uslužbenci opravljeni razgovori in opravljena analiza njihovega dela, pri čemer je na podlagi tega prišlo tudi do nekaterih premestitev znotraj mestne uprave.  Ne glede na to, pa se lahko z gotovostjo potrdi, da nobena od napak, ki jih je ugotovilo Računsko sodišče s strani javnih uslužbencev ni bila storjena namenoma, ampak so bile napake tudi odraz neustrezne, nejasne zakonodaje. Na MOM pa v celoti tudi sledimo priporočilom, ki jih je podalo  Računsko sodišče. Na področju sistemizacije in dejanske potrebe po delovnih mestih smo že sprejeli spremembo sistemizacije, dokončno pa bomo zadeve uredili z reorganizacijo, za katero je delovna skupina že imenovana. Na področju izplačil delovne uspešnosti smo pripravili interni akt s kriteriji in merili za izplačilo delovne uspešnosti v primerih nadobremenitev oz. povečanega obsega dela javnih uslužbencev. Preučili smo vsebino nalog delovnih mest za katere so posamezni javni uslužbenci  prejemali dodatek za stalno pripravljenost ter to pripravljenost tudi ukinili, saj je pri teh zaposlenih sedaj delo drugače organizirano. Na področju javnega naročanja smo vzpostavili notranje kontrole, za ta namen je župan izdal novo Navodilo o javnem naročanju s katerim smo prvenstveno okrepili nadzor, ki ga sedaj izvajata tako Urad za finance in proračun kot Služba za javno naročanje.«
· priprava gradiv mestnega sveta ter angažiranje zunanjih odvetnikov;
V odgovoru je navedeno, da se gradiva za mestni svet lahko pripravijo neposredno znotraj mestne uprave, ko gradivo pripravi pristojna strokovna služba ali pa gradivo pripravi zunanji izvajalec ter ga preko pristojne službe mestne uprave implementira za obravnavo na mestnem svetu. Na konkretno vprašanje glede priprave Odloka o koncesiji za graditev krožno kabinske žičnice in izvajanju javne službe javnega prevoza potnikov, koncesiji za graditev obstoječih žičniških naprav za prevoz oseb v Mestni občini Maribor ter o pravicah in obveznostih koncesionarja glede rabe Mariborskega Pohorja« je odgovorjeno, da je ta zadeva bila predana odvetniški pisarni Zečević d.o.o., pri čemer je Odvetniška pisarna Zečević d.o.o. pripravila osnutek odloka, ki je bil nato ustrezno korigiran s strani Službe za pravne zadeve ob sodelovanju s preostalimi pripravljavci gradiva oz. osebami, ki so sodelovali na projektu. Zunanjii izvajalci se angažirajo načeloma zaradi širšega spektra poznavanja tematike. MOM ima z odvetniško pisarno Zečević sklenjeno letno pogodbo o opravljanju odvetniških storitev od leta 2013 dalje, prav tako pa je omenjena odvetniška pisarna že od leta 2014 aktivno vpeta v problematiko reševanja Mariborskega Pohorja (ista pisarna je bila sestavljalec prejšnjih odlokov, ki so se nanašali na žičnice in krožno kabinsko žičnico, prav tako pa vodijo postopke z DUTB v povezavi z navedeno problematiko). Predmetno naročilo je bilo tako Odvetniški pisarni Zečević d.o.o. podano primarno na osnovi sklenjene pogodbe z MOM.
· sodelovanje družbe SITEC d.o.o., katere lastnik je v.d.dir.mestne uprave mag. Simon Štrancar z MOM;
MOM odgovarja, da je podjetje Sitec od avgusta 2015 do avgusta 2016 izvajalo več aktivnosti povezanih s privabljanjem tujih investitorjev, od dela pri organizaciji mednarodnih konferenc, organizacije izhodnih delegacij, sodelovanja pri izvajanju ukrepov za spodbujanje gospodarstva, vzpostavljanju višjega nivoja komunikacije med Štajersko gospodarsko zbornico, Obrtno podjetniško zbornico Maribor in MOM ter ostalimi inštitucijami za podporo gospodarstvu in nenazadnje direktne komunikacije s potencialnimi investitorji, prav tako pa tudi pri drugih investicijah.
Podjetje zadnjega računa ni dobilo plačano zaradi nastopa direktorja Sitec na delovno mesto direktorja uprave MOM.

· grožnje zaposlenim s strani vodstva občine o odpovedi pogodb o zaposlitvi in odpoved pogodbe vodji urada za gospodarstvo mag. Ryanu Hartnerju
MOM odgovarja, da navedbe ne držijo.
· ukrepanje mag. Štrancarja kot predsednika Nadzornega sveta Mariborskega vodovoda v zvezi s slabitvami na račun izgube hčerinske družbe MID d.o.o.;
V odgovoru je navedeno, so bile v letu 2015 v skladu s predlogom o poenostavljeni prisilni poravnavi opravljene slabitve polovice posojila hčerinski družbi s pripadajočimi obveznostmi, preostanek posojila in naložba v osnovni kapital te družbe pa bo slabljen v letu 2016. Drugih neslabljenih finančnih naložb ni.
· plačevanje najemnine Mariborskega vodovoda za infrastrukturo MOM;
Odgovorjeno, da ima Mariborski vodovod do Mestne občine Maribor poravnane vse obveznosti iz naslova zaračunane najemnine.

NO MOM se je seznanil z odgovori - o morebitnih uvedbah dodatnih nadzorov na osnovi podanih odgovorov NO MOM ni odločal.
· NO MOM je pregledal odzivno poročilo mestne uprave Računskemu sodišču RS. Izraženo je bilo mnenje oz. pričakovanje, da bo poročilo vsebinsko obširnejše kot je dejansko predloženo. V nadaljevanju je dogovorjeno, da se počaka na odziv Računskega sodišča ter da se spremlja celotno zadevo, zato je NO MOM s sklepom pozval mestno upravo, da ga obvešča o morebitnih nadaljnjih postopkih s strani Računskega sodišča RS v zvezi z odzivnim poročilom MOM.
· Srečko Berk in mag. Rastko Vrečko sta predstavila osnutek poročila o opravljenem nadzoru v zvezi z zaposlitvijo vodje »pravne službe«. Cilj nadzora je bila preveritev pravilnosti izvedenega postopka in skladnost izbire z zakonodajo, internimi akti ter predpisi pri zasedbi uradniškega delovnega mesta »podsekretar-vodja službe« v Službi za pravne zadeve v Sekretariatu za splošne zadeve. 
Po opravljenem nadzoru je bilo zaključiti, da je postopek izbire kandidatke potekal strokovno in korektno, saj ni bilo ugotovljenih nobenih kršitev pozitivne zakonodaje in predpisov ali drugih nepravilnosti na katere bi bilo potrebno opozoriti.
NO MOM je sprejel Osnutek poročila o opravljenem nadzoru pri izbirnem postopku in zaposlitvi vodje Službe za pravne zadeve v Sekretariatu za splošne zadeve MOM.
· Pri izvedbi posameznih nadzorov je bil sprejet sklep, da k izvedbi nadzora tekočih finančnih transferjev MOM v letu 2015, za katerega je zadolžen mag. Sašo Lukač, pristopi tudi mag. Rastko Vrečko.
· Dogovorjeno je bilo, da se  seminarja na temo javnih naročil udeležita mag. Rastko Vrečko in Daniel Blejc.
20. seja, 19. decembra 2016

· NO MOM je obravnaval odgovor v.d. direktorja mestne uprave o izvedenih aktivnostih na osnovi priporočil NO MOM v zvezi z Zbirnim poročilom o opravljenem popisu sredstev in obveznosti do virov sredstev MOM na dan 31.12.2015 (3. sklep 14. seje NO z dne 30.5.2016) in ugotavlja, da je izvajanje priporočil v teku.
Podana so bila sledeča priporočila:

· na vsa osnovna sredstva naj se ustrezno namestijo črtne kode;
V odgovoru (Sekretariat za splošne zadeve) navaja, da so osnovna sredstva opremljena s črtnimi kodami, kar  se opremlja sproti pri posameznih nabavah -  na vsa osnovna sredstva pa ni mogoče namestiti črtnih kod (npr. na mobilne telefone)

· uredi se naj evidenca umetniških slik, da bodo le - te opremljene z inventarnimi številkami in ustrezno imenovane;
Sekretariat za splošne zadeve v odgovoru navaja, da evidenca umetniških slik je vzpostavljena - lanskoletna inventurna komisija je popisala vse umetniške slike, na podlagi tega je tako mogoče dobiti tudi evidenco. 
Urad za finance in proračun pa dodaja, da je Centralno popisna komisija z inventuro za leto 2015 popisala in pripravila seznam umetniških slik. Opravlja se vnos osnovnih sredstev za leto 2016.

Vnos evidence umetniških slik sicer predvidoma še ne bo tako hitro zaključen, kar pa ne predstavlja takšnega problema, ker se popis umetniških slik izvaja vsakih 5 let. V naslednjem letu pa se pričakuje, da se bo evidenca vzpostavila.

· uredi oziroma dopolni se naj evidenca športnih objektov in zemljišč, da bo dejansko in knjigovodsko stanje usklajeno;
V odgovoru Urad za finance in proračun navaja, da se vnašajo podatki o premoženju na podlagi prejete dokumentacije posameznih uradov. Predložena ustrezna dokumentacija bo vnešena v poslovne knjige.

Tudi v Uradu za šport so pričeli z ureditvami evidenc športnih objektov in zemljišč. 
Usklajuje se evidenca nepremičnin z dejanskim stanjem, problemi nastopajo tam kjer je potrebno soglasje solastnika in zadeve ni možno urediti brez njegovega soglasja (npr. deleži ZMŠD).
· pri načrtovanju investicij naj se ravna preudarno in gospodarno v izogib nepotrebnim stroškom, ki nastanejo, ko se investicija prekine oziroma opusti (npr. stroški projektne dokumentacije, konzultantskih storitev ipd.); 

· V odgovoru je navedeno, da se bo usmeritev upoštevala.
· NO MOM je obravnaval končno Poročilo o opravljenem nadzoru pri izbirnem postopku in zaposlitvi vodje službe za pravne zadeve v Sekretariatu za splošne zadeve, ki sta ga predstavila mag. Rastko Vrečko in Srečko Berk. V postopku o zaposlitvi sicer niso bile ugotovljene nobene nepravilnosti. 
Na osnutek poročila ni bilo pripomb, tako da je NO MOM sprejel končno poročilo. 
· NO MOM je obravnaval anonimno pismo, ki ga je  prejel  glede izplačevanja dodatkov za pripravljenost na domu. V pismu je izpostavljena problematika upravičenosti izplačil javnim uslužbencem v občini in javnih zavodih.  V zvezi z njim je bil soglasno sprejet sklep, s katerim NO MOM poziva v.d. direktorja mestne uprave, da mu do 13.1.2017 predloži podatke o delovnih mestih, na Mestni občini Maribor ter v javnih zavodih, za katera so bila odobrena izplačila finančnih sredstev za pripravljenost na domu, vključno s podatki glede izplačil pripravljenosti na domu za zavode, ki so financirani iz proračuna MOM za leti 2015 in 2016. 

· NO MOM je pozval mestno upravo tudi za obrazložitev oz. argumente v zvezi s sodno poravnavo s podjetjem Iskra glede radarjev. 
· NO MOM je prav tako ponovno pozval mestno upravo, da mu poda povratno informacijo o nadaljnjem razpletu dogajanja v zvezi s primerom domnevnega uničevanja dokumentacije na MOM v mesecu avgustu.

ZAKLJUČEK
NO MOM je v letu 2016 opravljal aktivnosti iz sprejetega programa dela ter tekoče aktivnosti.  Ob navedenem pa so bili izvedeni tudi trije posamezni nadzori in sicer: 

· Nadzor nad upravljanjem z nepremičninami, ki so bile dane v najem s strani Mestne občine Maribor; 
· Nadzor nad poslovanjem Mladinskega kulturnega centra Maribor, v obdobju od 01.02.2010 do 31.01.2015; 

· Nadzor pri izbirnem postopku in zaposlitvi vodje službe za pravne zadeve v sekretariatu za splošne zadeve. 
V teku so še sledeči nadzori:

· Nadzor izvajanja javnih naročil;
· Nadzor tekočih finančnih transferjev. 
Pri zaključenih zadevah NO MOM ni ugotovil hujših kršitev oz. pomanjkljivosti in nepravilnosti. 
Tudi leto 2016 je sicer, tako kot leto 2015 zaznamovalo nestabilno okolje glede vodenja mestne uprave – menjave direktorja, podžupanov, kar je vsekakor imelo vpliv na samo poslovanje MOM in tudi na sodelovanje mestne uprave z NO MOM. 

Sicer lahko ugotovimo, da je bila odzivnost mestne uprave na pozive in zahteve NO MOM boljša kot v letu 2015, kljub temu pa je bilo večkrat potrebno ponovno pozivati k odgovorom na sprejete sklepe in podajanju zahtevanih informacij.
Na delo NO MOM pa je v letu 2016 vplivala tudi fluktuacija samih članov NO MOM, saj  NO MOM ni deloval v polni zasedbi skozi vse leto. 

NO MOM ugotavlja, da precej pobud za nadzorne preglede in opozoril o domnevnih nepravilnostih prihaja iz civilne sfere ter tudi s strani Komisije za preprečevanje korupcije, ki prijavljene primere odstopa v reševanje NO MOM. NO MOM bo prejeta vprašanja in pobude tudi v bodoče tekoče in selektivno obravnaval, ob tem pa izvajal nadzore na načrtovanih področjih, ki jih bo sproti določal glede na ugotovljene potrebe. 
V letu 2016 je bil NO MOM seznanjen tudi z aktivnostmi Službe notranje revizije, ki nadzira poslovanje po svojih pristojnostih, prav tako pa je aktivno spremljal dogajanje v zvezi z revizijo poslovanja s strani Računskega sodišča RS. 
NO MOM je opravljal delo v okviru svojih pristojnosti, ki so sicer precej omejene, kar se odraža tudi v omejenih vzvodih za ukrepanje. Pri svojih ugotovitvah v letu 2016 NO MOM sicer ni zaznal zadev, ki bi zahtevale ostrejše ukrepanje (prijave Računskemu sodišču in organom pregona ipd.).
NO MOM je skozi leto podajal priporočila, usmeritve in stališča v zadevah, ki jih je obravnaval. Sproti je spremljal realizacijo sklepov ter po potrebi pozival k dopolnitvam. Seznanjal se je z bistvenimi zadevami poslovanja občine in občinskih podjetij (izvrševanje proračuna, zaključni račun, poslovanje javnih podjetij). Aktivno je spremljal tudi aktualno dogajanje na občini in pridobival odgovore na odprta vprašanja.
NO MOM stanje na MOM na področju svojih pristojnosti ocenjuje kot zadovoljivo. Pri izvrševanju proračuna ni zaznal večjih odstopanj, opozoril pa je na (vsakoletni) zaostanek pri realizaciji investicij in investicijskega vzdrževanja, kar pa je seveda predvsem tudi posledica problemov na prihodkovni strani proračuna (vprašanje povprečnine in pridobivanja drugih prihodkov). Nenazadnje pa NO MOM samo spremlja izvrševanje proračuna in ne sodeluje pri njegovi pripravi in sprejemanju, kar je v pristojnosti mestne uprave in mestnega sveta.
NO MOM upa in pričakuje, da se bo situacija na MOM stabilizirala – politično in kadrovsko  –  saj bo le v takšnih razmerah možno dosegati boljše rezultate. 
NO MOM bo tudi v bodoče z vso odgovornostjo in strokovnostjo spremljal poslovanje in dogajanje na MOM  in ravnal v skladu s svojimi pristojnostmi.
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