MESTNA OBČINA MARIBOR

ŽUPAN

Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor

Maribor: 25.04.2003

številka: 35410/001/98 1840  45

MESTNEMU SVETU

MESTNE OBČINE MARIBOR

	ZADEVA:
	PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI MESTNEGA SVETA 

MESTNE OBČINE MARIBOR


	NASLOV:
	ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O ODVAJANJU IN ČIŠČENJU ODPADNIH VODA – druga obravnava 


	GRADIVO PRIPRAVIL:
	ZAVOD ZA VARSTVO OKOLJA 




	GRADIVO PREDLAGA:
	Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el., župan 


	POROČEVALEC:
	Dr. Vesna SMAKA-KINCL, univ.dipl.inž. 


	PREDLOG SKLEPA:
	Mestni svet Mestne občine Maribor, sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o odvajanju in čiščenju odpadnih voda 





Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.




                ŽUPAN

Priloge:

- odlok-2. obravnava





- obrazložitev

Na podlagi 13. člena Pravilnika o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode (Ur.l. RS, št. 105/02) in 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/02) je Mestni svet Mestne občine Maribor, na …..seji dne …… ,sprejel 

ODLOK

O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O 

ODVAJANJU IN ČIŠČENJU ODPADNIH VODA 

1. člen

V Odloku o odvajanju in čiščenju odpadnih voda (MUV, št. 14/02) se spremeni četrti odstavek 10. člena tako, da glasi:

(4) Praznjenje greznic zagotavlja izvajalec lokalne javne službe. Izvajalec mora nastaviti in voditi register o praznjenju greznic ter podatke do 31.3. za preteklo leto, posredovati pristojnemu organu mestne uprave za geografski informacijski sistem.

2. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Štev.: 35410/001/98 1840 45

Datum: 

 Župan

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.

dat.: obrazložitev_sprememba odloka_II obravnava

OBRAZLOŽITEV

Mestni svet Mestne občine Maribor je na nadaljevanju 4. seje, dne 8 aprila 2003, sprejel Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o odvajanju in čiščenju odpadnih voda - prva obravnava. 

Delovna telesa mestnega sveta so gradivo odlok v prvi obravnavi obravnavala na sejah in sicer:

Odbor za komunalne in gospodarske javne službe je predmetno gradivo obravnaval na 2. seji odbora, 20. marca 2003.

Statutarno-pravna komisija je predmetno gradivo obravnavala na 3. seji, 24. marca 2003.

Odbor za urejanje prostora in varstvo okolja je predmetno gradivo obravnavala na 2. seji odbora, 24. marca 2003.

Na podlagi podanih pripomb je predlagatelj Mestnemu svetu predložil stališča, za prvo obravnavo Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o odvajanju in čiščenju odpadnih voda z dne 02.04.2003.

Pri pripravi odloka druga obravnava smo upoštevali podane pripombe, oziroma na tiste, ki jih nismo, podajamo stališča.

1. SPREMEMBE ODLOKA – DRUGA OBRAVNAVA, GLEDE NA ODLOK – PRVA OBRAVNAVA:

V odloku iz prve obravnave se spremeni prvi stavek četrtega odstavka 10. člena osnovnega odloka tako, da glasi: 

Praznjenje greznic zagotavlja izvajalec lokalne javne službe. Izvajalec mora nastaviti in voditi register o praznjenju greznic ter podatke do 31.3. za preteklo leto, posredovati pristojnemu organu mestne uprave za geografski informacijski sistem.

Izpustili smo besedico "redno", saj so pogoji praznjenja pretočnih in nepretočnih greznic že določeni v Pravilniku o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode. 

Iz predlagane spremembe odloka za prvo obravnavo smo 2. člen, v katerem zavezujemo upravljavca javne kanalizacije, da vodi evidenco o praznjenju greznic na predlog statutarno -pravne komisije črtali. Obveza, da mora izvajalec nastaviti register o praznjenju greznic in voditi evidenco o praznjenju je opredeljena v sedanjem prvem členu odloka. Register o praznjenju greznic vodita oba izvajalca javne službe. 

2. ODGOVORI NA STALIŠČA IN VPRAŠANJA ODBOROV

2.1. Odbor za komunalne in gospodarske javne službe na odlok ni imel pripomb.

2.2. Statutarno pravna komisija je predlagala, da se zaradi uskladitve odloka s Pravilnikom o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode, le prvi stavek četrtega odstavka 10. člena osnovnega odloka spremeni, tako kot je predlagano v 1. členu obravnavanega odloka in sicer, da redno praznjenje greznic zagotavlja izvajalec lokalne javne službe. Ta izvajalec vodi tudi register o praznjenju greznice, zato naj preostalo besedilo 4. odstavka 10. člena ostane v tem členu.  Strinjamo se s stališčem Statutarno pravne komisije in smo ga tudi ustrezno upoštevali.

2.3. Odbor za urejanje prostora in varstvo okolja:

2.3.1. V predlaganem gradivu ni opredeljeno, kaj pomeni »redno praznjenje greznic«.  

Redno praznjenje greznic opredeljujejo državni predpisi in sicer:

Strokovno navodilo o urejanju gnojišč in greznic (Ur.l.SRS, št. 10/85) določa prehodno obdobje petih let za ureditev greznice na vodovarstvenih območjih v nepretočne greznice (40 % MOM leži na vodovarstvenem območju). Po navodilu je potrebno prazniti greznice, ko je zapolnjeno 2/3 koristne prostornine greznice. 

Uredba o emisijah snovi in toplote pri odvajanju odpadnih voda iz virov onesnaževanja (UR.l.RS, št. 35/96 in 21/03) v 16. členu govori o tem, da se komunalna odpadna voda, kjer ni kanalizacije, lahko zbira v nepretočni greznici v primeru, ko vir onesnaževanja z odvajanjem komunalne odpadne vode ne obremenjuje okolja za več kot 50 PE in sta nepretočna greznica in njeno praznjenje urejena na predpisan način. 

Pravilnika o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode (Ur.l.RS, št. 105/02) v 13. členu  določena, da mora izvajalec v okviru javne službe na območjih, kjer ni zgrajena javna kanalizacija, zagotoviti:

· redno praznjenje nepretočnih greznic. Nepretočna greznica je nepropusten zbiralnik komunalne odpadne vode, iz katerega se odvaža komunalna odpadna voda in izločeno blato v čiščenje oziroma obdelavo na komunalno čistilno napravo.

· prevzem blata iz pretočnih greznic najmanj enkrat na štiri leta. Pretočna greznica je naprava za čiščenje komunalne odpadne vode brez ozračevanja, v kateri se komunalna odpadna voda anaerobno obdela skladno s standardoma  SIST DIN 4261-del 1 in SIST EN 752-1:1995.

· prevzem blata iz malih komunalnih čistilnih naprav najmanj enkrat na štiri leta. Mala komunalna čistilna naprava je komunalna čistilna naprava iz predpisa, ki ureja odvajanje odpadnih vod iz malih komunalnih čistilnih naprav.

V 17. členu pravilnika je določeno, da mora izvajalec javne službe lastnike greznic in upravljavce malih čistilnih naprav z naznanilom v sredstvih javnega obveščanja ali na krajevno običajen način obvestiti o:

· rokih in času praznjenja nepretočnih greznic in prevzemanja blata malih komunalnih čistilnih naprav in pretočnih greznic, 

· načinu praznjenja nepretočnih greznic ali oddajanja blata malih komunalnih čistilnih naprav in pretočnih greznic,

· načinu predvidene predelave ali odstranjevanju prevzetega blata in

· drugih pogojih za praznjenje nepretočnih greznic in prevzem blata malih komunalnih čistilnih naprav in pretočnih greznic.

V 20. členu pravilnika je zapisano, da mora izvajalec javne službe med drugim voditi evidenco o stavbah, ki so priključene na javno kanalizacijo, o stavbah katerih komunalna odpadna voda se odvaja v nepretočne ali pretočne greznice, o količinah komunalne odpadne vode, prevzete iz greznic in v evidenci navesti še druge podatke, ki so navedeni v pravilniku.

Navodilo o vsebini in načinu vodenja evidenc in poročanju o evidencah bo Ministrstvo za okolje, prostor in energijo pripravilo praviloma do septembra 2003. 

Zahteve o obveščanju uporabnikov storitev javne službe iz 26. člena pravilnika, morajo izvajalci javne službe izpolniti do 31. decembra 2004. Prav tako pa mora izvajalec javne službe zagotoviti vodenje evidence najkasneje do 31. decembra 2003.

2.3.2. Moralo bi biti opredeljeno kot upravljavec in izvajalec te dejavnosti eno podjetje.

Že do sedaj odvoz odpadnih voda iz greznic izvajata Nigrad in Snaga, kot izvajalca lokalnih gospodarskih javnih služb in sicer v deležu cca 80 % Snaga in cca 20 % Nigrad.

S sklepom o preoblikovanju Komunalnega podjetja Snaga  (MUV 28/95 in 8/96) je določeno, da lahko opravlja tudi odvoz odpadnih vod iz greznic. Naš predlog je, da opravljata še naprej odvoz odpadnih voda iz greznic obe službi.

Glede na Lokalno agendo 21 - Program varstva okolja za Maribor in obvez iz državnih predpisov, se na območju MOM izvaja intenzivna izgradnja kanalizacije. S tem so dani pogoji za priključevanje na javno kanalizacijo in opuščanje greznic. Tako bodo ostale greznice le na območjih razpršene gradnje, pa še tukaj bo potrebo na vodovarstvenih območjih in na občutljivih območjih do leta 2018 greznice zamenjati z malimi komunalnimi čistilnimi napravami, kot določa pravilnik o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode. Glede na navedeno bo greznic v prihodnje vedno manj, in tako bo postala dejavnost praznjenja greznic iz ekonomskega stališča vedno manj zanimiva.

2.3.3. Potrebno je pojasniti finančne posledice, ki jih bo imela ta sprememba odloka na stroške prebivalcev mesta, za katere bo komunalna javna služba opravljala praznjenje greznic.
Predlog spremembe odloka ne predvideva spremembe drugih vsebin že sprejetega Odloka o odvajanju in čiščenju odpadnih voda (MUV št. 14/02), kot le spremembo izvajalca praznjenja in odvoza odpadnih voda iz greznic. Že veljavni odlok opredeljuje, da je potrebno greznice prazniti v skladu s predpisi in, da je obvezno odpadne vode iz greznic odpeljati na CČN. Zaradi navedenega ta sprememba odloke ne prinaša nobenih dodatnih finančnih obvez, ki že niso opredeljene v osnovnem odloku in veljavnih državnih okoljskih predpisih.

2.3.4. Da gre za nepretočne greznice (naša opomba: "menimo, da so mišljene pretočne greznice") greznice, ki so bile grajene v skladu s prej veljavno zakonodajo, je potrebno v določenem času urediti tako, da bodo ustrezale sodobnim normativom varstva okolja in evropski zakonodaji. 
Ureditev greznic predpisuje že zgoraj navedeno Strokovno navodilo o urejanju gnojišč in greznic (Ur.l.SRS, št. 10/85) s prehodnim obdobjem realizacije obvez iz tega pravilnika v obdobju petih let. 

Nadalje ureditev zbiranja, odvajanja in čiščenja komunalnih odpadnih voda ureja zgoraj navedena Uredba o emisijah snovi in toplote pri odvajanju odpadnih voda iz virov onesnaževanja (UR.l.RS, št. 35/96 in 21/03), ki predpisuje ureditev nepretočnih greznic na območjih, kjer ni možna priključitev na javno kanalizacijo. Glede na zahteve 16. in 31. člena uredbe, morajo povzročitelji obremenitve odpadnih voda iz objektov v javni rabi ali pri proizvodnji oziroma storitveni dejavnosti, prilagoditi odpadne vode zahtevam uredbe v 24 mesecih po uveljavitvi uredbe, kar je pomeni do junija 1998.

Pravilnik o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode (Ur.l.RS, št. 105/02) v 24. členu določa skrajne roke za ureditev odvajanja in čiščenja odpadnih voda in sicer:

· zahteve glede odvajanja komunalne odpadne vode v javno kanalizacijo na poselitvenem območju s PE med 50 in 2000 morajo biti izpolnjene do konca decembra 2017,

· zahteve glede odvajanje komunalne odpadne vode v javno kanalizacijo na vodovarstvenih območjih ne gleda na PE, morajo biti izpolnjene najkasneje do konca decembra 2007,

· lastniki stavb na območju, kjer po merilih tega pravilnika ni potrebno urediti javne kanalizacije in lastniki stavb zunaj naselja morajo zagotoviti čiščenje komunalne odpadne vode v malih komunalnih čistilnih napravah najkasneje do konca decembra 2010, če je stavba na vodovarstvenem območju in do konca decembra 2018, če je stavba na občutljivem območju. 

3. PRIPOMBE PODANE NA SEJI MESTNEGA SVETA

Povzemamo pripombe razpravljavcev in podajamo odgovore:  

3.1. ga. Monika Piberl: "S to spremembo odloka se daje monopol. Zakaj nebi vsak, ki dobi dovoljenje za opravljanje te dejavnosti, lahko izvajal praznjenje greznic".  

Pravilnik o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode v 13. členu določa, da mora v okviru javne službe izvajalec javne službe zagotoviti praznjenje greznic. 

Sprememba tega odloka je samo prilagoditev določilom navedenega pravilnika. 

3.2. g. Rok Peče: "S to spremembo se omejuje konkurenca, ki je že tako sorazmerno šibka na tem področju. Že tako je v 10. členu 5. odstavka napisano, da je odpadne vode iz greznic, potrebno odpeljati v CČN in naj se pač tam potem vodi neka evidenca".

Delno je odgovor na to vprašanje zajet že v odgovoru ga. Piberl.

Evidenca o greznicah mora glede na obveze državnega predpisa vsebovati:

· podatke o lastniku greznice,

· material, iz katerega je zgrajena greznica, iz česar je razvidno stanje propustnosti greznice,

· ali je greznica na vodovarstvenem območju,

· dinamiko praznjenja greznice,

· porabo pitne vode.

Glede na vsebino evidence, upravljavec CČN takšnih podatkov ne more kvalitetno pridobiti, saj morajo biti pridobljeni verodostojni podatki na lokaciji greznice same.

Poleg tega Pravilnik o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode določa, da mora izvajalec javne službe voditi evidenco, in jo do 31. marca vsako leto, posredovati Ministrstvu za okolje, prostor in energijo.

Kot pa sami ugotavljate je dejansko potrebno te odpadne vode pripeljati na CČN.

3.3. g. Stanislav Žagar: "Greznične blatenice spadajo med odpadke in jih lahko prevaža samo registriran zbiralec. Registriran zbiralec odpadkov je Snaga. Gre za zbiranje in prevažanje odpadkov – za to Nigrad ni registriran, kar so tudi podatki iz registra Agencije RS za okolje. Greznične gošče spadajo med odpadke. Registriran zbiralec ima nalogo oz. mora predati odpadke predelovalcu, ki pa ni nujno CČN Maribor, ampak katerakoli registrirana naprava za predelavo teh odpadkov. Predlagam, da se definira, da lahko to dejavnost opravlja vsak, ki je za to registriran, ker se s tem ščiti monopol CČN ." 

Glede na dejstvo, da je g. Žagar izpostavil osnovno definicijo greznične blatenice in grezničnih odpadnih voda, za katere smatra, da bi jih morali obravnavati po zakonodaji o odpadkih, obrazlagamo, da se greznične odpadne vode obravnavajo po zakonodaji o vodah in sicer po Uredbi o emisiji snovi in toplote pri odvajanju odpadnih voda iz virov onesnaževanja. V tej uredbi so greznične odpadne vode definirane kot komunalne odpadne vode, ki nastajajo v bivalnem okolju gospodinjstev zaradi uporabe vode v sanitarnih prostorih, pri kuhanju, pranju in drugih gospodinjskih opravilih. Komunalna odpadna voda je tudi voda, ki nastaja v objektih v javni rabi, v proizvodnih in storitvenih dejavnostih, če je po nastanku in sestavi podobna vodi po uporabi v gospodinjstvih. Komunalna odpadna voda je tudi tehnološka odpadna voda, katere povprečni dnevni pretok ne presega 15 m 3/dan in letna količina ne presega 4000 m3, hkrati pa obremenjevanje vode ne presega 50 PE in letna količina nobene od nevarnih snovi ne presega količine nevarnih snovi, določene v prilogi 2, ki je sestavni del uredbe.

Dejstvo pa je, da se greznične gošče tretirajo po Pravilniku o ravnanju z odpadki (Ur.l.Rs, št. 84/98) in sicer pod klasifikacijsko št. 20 03 04. 

Greznične gošče nastajajo v pretočnih greznicah, ki se postopno ukinjajo. V nepretočnih greznicah pa je greznična odpadna voda, saj je greznična gošča pomešana z grezničnimi odpadnimi vodami.    

V 14. členu Pravilnika o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode pa je določeno, da mora izvajalec javne službe komunalno odpadno vodo in blato obdelati na komunalni čistilni napravi, ki je opremljena za obdelavo blata.

Za obdelano blato komunalnih čistilnih naprav pa mora izvajalec javne službe zagotoviti predelavo in odstranjevanje po predpisih o ravnanju z odpadki. 

Kot smo že obrazložili opravljata odvoz odpadnih voda iz greznic tako Nigrad kot Snaga, saj je s sklepom o preoblikovanju Komunalnega podjetja Snaga določeno, da lahko opravlja tudi odvoz odpadnih voda iz greznic. S določitvijo javnih podjetij za odvoz odpadnih voda iz greznic se izognemo možnosti, da se te vode nenadzorovano izlivajo po njivskih površinah ali, da se ponikajo v podtalnico in, da se dosledno izvaja potrebna evidenca o praznjenju greznic, ki jih zahteva tudi resorno ministrstvo.  S tem se pridobijo prepotrebni podatki o pretočnih in nevodotesnih greznicah, ki jih je potrebno na vodovarstvenih območjih prioritetno sanirati. Zakonodaja je zasnovana tako, da se glede na točko 2.3.4. (zadnji odstavek) te obrazložitve morajo urediti vse greznice v male čistilne naprave.

Razen tega je glede na koncesijsko pogodbo in Odlok o odvajanju in čiščenju odpadnih voda določeno, da se morajo odpadne vode iz greznic, kamor spada tudi  greznična gošča čistiti na CČN Maribor, do kapacitete, ki je predpisana s koncesijsko pogodbo. 

3.4. g. Bojan Zagorac: "S tem ko je registrirana Snaga kot izvajalec odvoza odpadnih voda iz greznic, se daje monopol. Mislim, da bi bilo boljše, da bi pisalo registrirani izvajalec. To bi lahko bil kdorkoli in bi ustvaril konkurenco na tem področju. Kaj predvideva zakonodaja? "   

Odgovorjeno že v odgovorih za ga. Piberl in g. Žagarja.
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