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MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE DIREKTORICE JAVNEGA ZAVODA

POKRAJINSKI MUZEJ  MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 13. in 14. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Pokrajinski muzej Maribor (MUV, št. 22/2004) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

dr. Mirjano KOREN
ZA DIREKTORICO JAVNEGA ZAVODA

POKRAJINSKI MUZEJ MARIBOR
s 4. novembrom 2017 za dobo petih let.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Pokrajinski muzej Maribor direktorja imenuje ustanovitelj na podlagi javnega razpisa po pridobitvi predhodnega mnenja sveta muzeja. Javni razpis objavi pristojni organ ustanovitelja. Ustanovitelj lahko povabi posamezne kandidate tudi neposredno. Pogoji razpisa veljajo tudi za povabljene kandidate. Mnenje sveta zavoda ni omejeno na kandidata po ustanoviteljevem izboru. Mandat direktorja traja pet let. Po preteku mandatne dobe je ista oseba lahko znova imenovana za direktorja. 

Razpis za imenovanje direktorja javnega zavoda Pokrajinski muzej Maribor, z izpolnjevanjem razpisnih pogojev, določenih v odloku o ustanovitvi muzeja (univerzitetna izobrazba s področja humanističnih oziroma družboslovnih ved, ali univerzitetna izobrazba drugih smeri z izkušnjami s področja dela muzeja, najmanj pet let delovnih izkušenj, organizacijske in vodstvene sposobnosti; strokovno poznavanje področij dela in nalog muzeja, ali poznavanje področij dela in nalog muzeja in vodstvene izkušnje, znanje slovenskega jezika; aktivno znanje vsaj enega svetovnega jezika; ob prijavi na javni razpis je kandidat za direktorja dolžan ob drugih dokazilih priložiti tudi življenjepis z opisom dosedanje poklicne kariere in program poslovnega in programskega razvoja muzeja za mandatno obdobje), je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja objavila v dnevniku Večer in na mariborski spletni strani 9. marca 2017, ker sedanji direktorici poteče petletni mandat 3. novembra 2017.

V 15-dnevnem razpisnem roku se je prijavila ena kandidatka, sedanja direktorica. V postopku proučitve vloge v roku prijavljene kandidatke je bilo ugotovljeno, da je vloga kandidatke dr. Mirjane KOREN popolna, in da formalno pravne pogoje razpisa izpolnjuje.

Svet muzeja je bil po 14. členu odloka o ustanovitvi javnega zavoda zaprošen, da v roku 30 dni od dneva, ko je bil zanj zaprošen, poda obrazloženo mnenje o kandidatki.
Svet muzeja je v mnenju, ki ga je oblikoval na seji 10. maja 2017, soglasno podprl kandidatko dr. Mirjano KOREN za direktorico muzeja z obrazložitvijo: 
 »kandidatka dr. Mirjana KOREN je svoj program dela za obdobje 2017 -2022 zastavila realno, strokovno in izvedljivo. V programu je v strokovnem delu izkazana dolgoročna strategija Pokrajinskega muzeja Maribor, pri čemer so upoštevane sodobne muzeološke prakse. V programu je poudarjena težnja k učvrstitvi položaja muzeja kot prepoznavne kulturne institucije v regiji, prav tako pa tudi aktivno strokovno sodelovanje v mednarodnem prostoru. Svet muzeja je bil mnenja, da je kandidatka v dosedanjem 15 – letnem vodenju muzeja pridobila pomembne izkušnje na poslovnem področju, kar je za izvedbo programov v naslednjem obdobju ključnega pomena.«
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 30. seji, 20. junija 2017, po obravnavi obrazloženega mnenja sveta zavoda, z večino glasov oblikovala predlog za imenovanje dr. Mirjane KOREN za direktorico javnega zavoda Pokrajinski muzej Maribor s 4. novembrom 2017 za dobo petih let.

Z večino glasov oblikovan predlog za imenovanje direktorice javnega zavoda Pokrajinski muzej Maribor daje komisija mestnemu svetu Mestne občine Maribor v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatki:

· dr. Mirjana KOREN, univ. dipl. inž. arhitekture, direktorica javnega zavoda Pokrajinski muzej Maribor je od novembra 2002; 15. novembra 2015 si je pridobila naziv muzejske svetovalke; na dan 19.03.2017 ima v osebni biografiji baze COBISS vpisanih 169 del; na Višji strokovni lesarski šoli je predavateljica za predmete: Zgodovinski razvoj stavbnega in bivalnega pohištva, Osnove estetike in Osnove likovne teorije; za občasno razstavo (Steklena sled), ki jo je oblikovala 2006, je prejela najvišje nacionalno priznanje – Valvasorjevo nagrado; leta 2012 se je njen projekt ureditve depoja v Kinu Partizan uvrstil med šest finalistov prestižne mednarodne nagrade Micheletti; leta 2013 si je skupaj s kolegi prislužila Valvazorjevo nagrado za projekt Evropa v muzeju – Muzej v Evropi, ki je bil zasnovan v okviru EPK 2012; leta 2015 je za posebne dosežke na področju varovanja in ohranjanja ter prezentacije kulturne dediščine prejela Glazerjevo listino; je članica Uredniškega odbora zbirke Osvetljena dediščina, Društva arhitektov Maribor in sveta zavoda Slovenski gledališki inštitut.
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