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MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE (MOM)

V SVET JAVNEGA VZGOJNO - IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA

DOM ANTONA SKALE MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :
Po 46. členu Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja ((Uradni list RS, št. 16/2007-UPB5, 36/2008, 58/09, 64/2009-popr. in 65/2009-popr., 20/2011, ZUJF, št. 40/2012, ZPCP-2D, št. 57/2012, 27/2015 Odl. US: U-1-269/12-24, 47/2015, 46/2016 in 49/2016-popr), 12., 13. in 14. členu Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Dom Antona Skale Maribor (MUV, št. 31/97 in 14/2016) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)

Mestni svet Mestne občine Maribor
i m e n u j e

za dobo štirih let

- Sabino PETEK
- Marjana KOROŠAKA in

- Simona ŽVAJKARJA
ZA PREDSTAVNIKE USTANOVITELJICE (MOM) V SVET
DOMA ANTONA SKALE MARIBOR.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Zakonu o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja ter Odloku o ustanovitvi javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Dom Antona Skale Maribor je svet doma organ upravljanja, ki ga sestavljajo poleg predstavnikov delavcev doma (5) ter predstavnikov staršev (3) tudi trije predstavniki ustanoviteljice (MOM). Predstavnike ustanoviteljice imenuje mestni svet MOM. 

Mandat sveta doma traja štiri leta in začne teči s potrditvijo mandatov na ustanovitveni seji sveta. Mandat posameznega člana sveta je v mandatnem obdobju vezan na mandat sveta doma kot celote. Za člana sveta doma je ista oseba lahko izvoljena oz. imenovana le dvakrat zaporedoma. Najmanj eden od predstavnikov ustanoviteljice v svetu zavoda mora imeti stalno prebivališče na območju mestne četrti, v kateri ima zavod sedež. 
Zaradi poteka mandata svetu doma junija 2017 so bile politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu, pozvane k evidentiranju kandidatov. V postopku evidentiranja je komisija prejela na prvi poziv v roku do 22. maja 2017 eno popisnico evidentiranega kandidata od DeSUS-a in na drugi poziv v roku do 14. junija 2017 dve popisnici evidentiranih kandidatov od NSi in SD.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 30. seji, 20. junija 2017, soglasno oblikovala predlog za imenovanje predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Dom Antona Skale Maribor in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatih:

· Marjan KOROŠAK, les. tehnik, samostojni podjetnik – DeSUS

Utemeljitev: delo v svetu zavoda v preteklem mandatu;

· Sabina PETEK, prof. defektolog, zaposlena v VDC Polž Maribor – NSi

Utemeljitev: članica sveta zavoda v prejšnjem mandatu, od leta 1989 delo z osebami z motnjo v duševnem in telesnem razvoju, od tega prva štiri leta v Domu Antona Skale Maribor;

· Simon ŽVAJKAR, univ. del. sociolog, zaposlen v CSD zavetišče za brezdomce – SD

Utemeljitev: dobro pozna delovanje sveta zavoda, zaposlen je v zavetišču za brezdomce, tako da mu je socialna problematika blizu, z željo in pripravljenostjo želi pomagati domu.
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