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MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE (MOM)

V SVET JAVNEGA VZGOJNO - IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA

OSNOVNA ŠOLA SLAVE KLAVORE MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :
Po 12. in 22. členu Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Slave Klavore Maribor (MUV, št. 22/2008 in 30/2009) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)

Mestni svet Mestne občine Maribor
i m e n u j e

za dobo štirih let

- Terezijo ŠTEFOK
- Reneja TAURERJA in

- Ido HANCMAN
ZA PREDSTAVNIKE USTANOVITELJICE (MOM) V SVET
OSNOVNE ŠOLE SLAVE KLAVORE MARIBOR.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Slave Klavore Maribor je svet šole organ upravljanja, ki šteje 11 članov in ga sestavljajo poleg predstavnikov delavcev šole (5) ter predstavnikov staršev (3) tudi trije predstavniki ustanoviteljice (MOM). 

Predstavnike ustanoviteljice imenuje mestni svet MOM, predstavnike delavcev volijo delavci na neposrednih in tajnih volitvah, predstavnike staršev v svet šole voli svet staršev. 

Mandat sveta šole traja štiri leta in začne teči s potrditvijo mandatov na ustanovitveni seji sveta. Mandat posameznega člana sveta je v mandatnem obdobju vezan na mandat sveta šole kot celote. Za člana sveta šole je ista oseba lahko izvoljena oz. imenovana le dvakrat zaporedoma.

Zaradi poteka mandata svetu šole 23. oktobra 2017 so bile politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu, pozvane k evidentiranju kandidatov. V postopku evidentiranja je komisija prejela na prvi poziv v roku do 22. maja 2017 eno popisnico evidentirane kandidatke od DeSUS-a in na drugi poziv v roku do 14. junija 2017 dve popisnici evidentiranih kandidatov od NLS in SD.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 30. seji, 20. junija 2017, soglasno oblikovala predlog za imenovanje predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Slave Klavore Maribor in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatih:

· Terezija ŠTEFOK, ekon. tehnik, upokojena – DeSUS

Utemeljitev: želi aktivno delati na tem interesnem področju, sodeluje pri več humanitarnih organizacijah;

· Rene TAURER, poslovni sekretar, študent - Nova ljudska stranka Slovenije (NLS)

Utemeljitev: član študentskega sveta (več let), sledi problematiki izobraževanja in ga to  področje tudi zanima; želel bi prispevati svoje izkušnje in mnenja o izobraževanju;

· Ida HANCMAN, srednja šola, upokojena -  SD

Utemeljitev: kandidatka je ustrezno usposobljena in je pripravljena delovati v svetu;
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