Na podlagi 8. 16. in 102. člena statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 5/00 in 10/02), ob upoštevanju Zakona o državnih pomočeh (Uradni list RS, št. 1/00 in 30/01), Uredbe o namenih in pogojih za dodeljevanje državnih pomoči ter določitvi pristojnih ministrstev za upravljanje posameznih shem državnih pomoči (Uradni list RS, št. 38/03) je Mestni svet Mestne občine Maribor na                       seji dne            sprejel

Pravilnik

o finančnih pomočeh za spodbujanje podjetništva v Mestni občini Maribor

1.člen

Ta pravilnik določa namene, upravičence, upravičene stroške in njihovo višino, instrumente in pogoje za dodeljevanje sredstev za spodbujanje podjetništva v Mestni občini Maribor (v nadaljevanju: občina).

2.člen

Sredstva za namene iz tega pravilnika se zagotavljajo v proračunu občine.

3.člen

Upravičenci do sredstev po tem pravilniku so podjetja.

Za podjetje se po tem pravilniku šteje mala in srednja gospodarska družba in samostojni podjetnik posameznik.

Podjetje mora imeti poslovni sedež v občini.

Prejemnik sredstev je lahko tudi fizična oseba, kadar gre za namene samozaposlovanja. Fizična oseba mora imeti stalno prebivališče v občini.

4.člen

Mala gospodarska družba je podjetje, kjer:

· povprečno število zaposlenih v zadnjem poslovnem letu ne presega 50 zaposlenih;

· ima letni promet, ki je manjši od 7 mio EUR ali bilančno vsoto, ki je manjša od 5 mio EUR.

Srednja gospodarska družba je podjetje, kjer:

· je povprečno število zaposlenih v zadnjem poslovnem letu večje od 50 in ne presega 250 zaposlenih;

· ima letni promet, ki je manjši od 40 mio EUR ali bilančno vsoto, ki je manjša od 27 mio EUR.

5.člen

Da je podjetje upravičeno do sredstev po tem pravilniku, mora biti neodvisno. Neodvisno podjetje je podjetje, v katerem posamezna gospodarska družba ali povezana družba, ki ne ustreza pogojem za majhna oziroma srednja podjetja, razpolaga z lastniškimi deleži ali glasovalnimi pravicami, manjšimi od 25%. Meja se lahko prekorači, če je podjetje v lasti delniških družb ali institucionalnih investitorjev in pri tem ne izvajajo aktivne lastniške politike.

6.člen

Do sredstev po tem pravilniku niso upravičena podjetja, ki:

· so v prisilni poravnavi, stečaju ali likvidaciji;

· so v težavah in dobivajo državno pomoč za reševanje in prestrukturiranje;

· sodijo v sektorje: jeklarstvo, premogovništvo, kopenski transport, kmetijstvo in ribištvo.

7.člen

Sredstva po tem pravilniku se dodeljujejo za naslednje namene:

a) materialne in nematerialne investicije (za majhna podjetja v višini do 15% od vrednosti upravičenih stroškov investicije, za srednje velika podjetja v višini do 7,5% od vrednosti upravičenih stroškov investicije); višina pomoči se lahko izračuna bodisi na podlagi upravičenih stroškov investicije, bodisi na podlagi stroškov odpiranja novih delovnih mest, povezanih z investicijo; nova delovna mesta morajo biti povezana z izvajanjem projekta investicij in odprta v roku 3 let po zaključku investicij in ohranjena najmanj 5 let; 

upravičeni stroški začetnih investicij in upravičeni stroški novih delovnih mest se lahko združujejo, vendar skupaj ne smejo preseči v tej alineji navedene višine pomoči;

b) subvencioniranje obrestne mere pri dolgoročnih bančnih kreditih, če so le-ti ta najeti za izvedbo materialne investicije; obrestna mera bančnega posojila je subvencionirana največ do višine 50% obrestne mere, določene med banko in prosilcem; višina pomoči ne sme preseči intenzivnosti, navedene v alineji a; 

c) svetovanje in razširjanje znanja (v višini do 50% upravičenih stroškov): svetovanje pri pripravi in izvajanju strateških razvojnih projektov podjetij; svetovanje v fazi nastajanja in rasti podjetij, svetovanje pri razširjanju znanja za krepitev konkurenčnih in inovacijskih sposobnosti podjetij;

č) udeležba na sejmih in razstavah (v višini do 50% upravičenih stroškov najetja, postavitve in delovanja stojnice);

d) usposabljanje podjetnikov in zaposlenih v podjetjih (v višini do 50% upravičenih stroškov pri splošnih usposabljanjih in 25% upravičenih stroškov pri posebnih usposabljanjih);

e) za namene povezovanja podjetij in sicer za sofinanciranje upravičenih stroškov skupnih strateških razvojnih programov, ki jih izvajajo najmanj tri povezana podjetja: svetovanje pri pripravi skupnih programov za povezovanje podjetij v višini do 50% stroškov svetovanja; svetovanje in razširjanje specifičnega znanja za potrebe izvajanja skupnih programov v višini 50% stroškov svetovanja in razširjanja znanja; posebno usposabljanje podjetnikov in zaposlenih za pripravo in izvajanje skupnih programov do 45% stroškov usposabljanja; promocijo proizvodov in storitev pri prvi predstavitvi skupnih programov na določenem sejmu ali razstavi v višini do 50% stroškov promocije;

f) zaposlovanje: pomoč se lahko dodeli za odpiranje novih delovnih mest, in sicer za: samozaposlovanje, za odpiranje nove zaposlitve v podjetjih; pomoč se lahko dodeli le za zaposlovanje oseb, ki še niso bile zaposlene, so ostale brez zaposlitve ali so v postopku izgubljanja dosedanje zaposlitve; pomoč se lahko dodeli v višini do 55% upravičenih stroškov (upravičeni strošek je strošek bruto plače za dveletno obdobje) za odpiranje novega delovnega mesta; novo odprta delovna mesta morajo ostati vsaj 2 leti po prejeti pomoči; prejemnik pomoči mora prispevati najmanj 25% sredstev iz lastnih virov, ki ne smejo vsebovati pomoči.

8.člen

Upravičeni stroški so: 

· stroški začetnih investicij: 

· stroški materialnih investicij (zemljišča, zgradbe in oprema);

· stroški nematerialnih investicij (nakup patentov, licenc, know-how ali nepatentiranega tehničnega znanja);

· stroški odpiranja novih delovnih mest (stroški bruto plač za novo odprta delovna mesta za obdobje dveh let);

· stroški svetovanja zunanjega svetovalca;

· za namen usposabljanja: stroški inštruktorja, stroški svetovanja v povezavi s projektom usposabljanja, potni stroški inštruktorjev in tistih, ki se usposabljajo;

· stroški najetja, postavitve in delovanja stojnice.

9.člen

Instrument pomoči so dotacije in subvencije.

10.člen

Finančna pomoč po tem pravilniku se lahko dodeli pod pogojem podane izjave upravičencev, da za isti namen niso prejeli sredstev iz državnih in mednarodnih virov, oziroma koliko sredstev so iz teh virov že pridobili.

Dodeljena sredstva morajo biti izkazana kot nujna za obstoj in razvoj podjetja.

11.člen

Skupna višina vseh prejetih pomoči ne sme preseči intenzivnosti v 7.členu opredeljene zgornje meje pomoči, določene v uredbi o namenih in pogojih za dodeljevanje državnih pomoči ter določitvi pristojnih ministrstev za upravljanje posameznih shem državnih pomoči.

12.člen

Ukrepe za izvajanje navedenih namenov pripravi pristojni organ občine za proračunsko obdobje.

13.člen

Sredstva po tem pravilniku se dodeljujejo na podlagi predhodno izvedenega javnega razpisa, skladno s pogoji in po postopku, določenem v veljavnih predpisih.

14.člen

Postopek za dodelitev finančnih sredstev vodi petčlanska strokovna komisija, ki jo imenuje župan.

Vse strokovne in administrativno tehnične naloge za komisijo opravlja pristojni občinski organ.

15.člen

Medsebojne obveznosti med občino in prejemnikom sredstev se uredijo s pogodbo.

Kontrolo nad izvajanjem pogodb opravlja pristojni občinski organ.

16.člen

V primeru, da se ugotovi, da sredstva niso bila porabljena za namen, za katerega so bila dodeljena ali so bila dodeljena na podlagi neresničnih podatkov ali je prejemnik prekršil druga določila pogodbe, je občina na predlog pristojnega občinskega organa upravičena zahtevati vračilo dodeljenih sredstev s pripadajočimi zakonitimi zamudnimi obrestmi za obdobje od dneva nakazila dalje.

17.člen

Z dnem uveljavitve tega pravilnika preneha veljati Pravilnik o pridobivanju in razdeljevanju sredstev za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v Mestni občini Maribor (MUV, št. 5/98).

18.člen

Ta pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Obrazložitev

Uvod

Pravilnik o pridobivanju in razdeljevanju sredstev za pospeševanje razvoja malega gospodarstva v Mestni občini Maribor je Mestni svet Mestne občine Maribor sprejel na 42.seji dne 23. februarja 1998. S pravilnikom so določena merila, pogoji in postopki za dodeljevanje sredstev iz proračuna občine za namen pospeševanja malega gospodarstva.

Zakon o nadzoru državnih pomoči (Uradni list RS, št. 1/00, 30/01) je dodeljevanje finančnih pomoči podjetnikom postavil na nove temelje. Zakon ureja postopek in nadzor nad dodeljevanjem ter uporabo državnih pomoči z namenom uveljavljanja načel tržnega gospodarstva, ohranjanja konkurence ter izvajanja mednarodno sprejetih obveznosti. S pojmom državna pomoč (2.člen Zakona o nadzoru državnih pomoči) so opredeljeni odhodki ali zmanjšani prihodki države, ki pomenijo korist za prejemnika, mu tako zagotavljajo določeno konkurenčno prednost, so namenjeni financiranju ali sofinanciranju programov prejemnikov, ki se ukvarjajo s tržno proizvodnjo blaga in storitev. S pojmom država so mišljene vse institucionalne enote iz standardne klasifikacije institucionalnih sektorjev pod točko S.13 Država, ki je obrazložena v Uredbi o uvedbi in uporabi standardne klasifikacije institucionalnih sektorjev (Uradni list RS, št. 56/98). Pod ta pojem sodijo tudi enote lokalne ravni države, to je lokalne skupnosti.

Na podlagi navedenega zakona je vlada izdala Uredbo o namenih in pogojih za dodeljevanje državnih pomoči ter določitvi pristojnih ministrstev za upravljanje posameznih shem državnih pomoči (Uradni list RS, št. 38/03-ki je nadomestila uredbo, objavljeno v Uradnem listu 59/00). Pravila v zvezi z dodeljevanjem državnih pomoči določajo še Uredba o vsebini in postopku posredovanja podatkov za predhodni in naknadni nadzor nad državnimi pomočmi (Uradni list RS, št. 36/00 in 12/01), Pravilnik o pripravi letnega poročila (Uradni list RS, št. 19/00). Uredba sama temelji na Evropskem sporazumu o pridružitvi med Republiko Slovenijo na eni strani in evropskimi skupnostmi in njihovimi državami članicami, ki delujejo v okviru Evropske unije, na drugi strani (Uradni list RS, št. 44/97), Sporazumu o subvencijah in izravnalnih ukrepih, ki je sestavni del marakeškega sporazuma o ustanovitvi svetovne trgovinske organizacije (Uradni list RS, št. 10/95) in Pravilih EU o državnih pomočeh.

Izhodišča

Na podlagi metodologije, ki jo določi vlada, posamezni nosilec sheme opredeli njeno konkretno vsebino in to priglasi Komisiji za nadzor nad državnimi pomočmi v potrditev. V shemi mora biti opredeljeno, komu se državne pomoči lahko namenijo, v kakšnih oblikah, v kakšnih višinah in pod kakšnimi pogoji. Predmet priglasitve so tako sheme državne pomoči, individualne državne pomoči ter dopolnitve in spremembe že potrjenih državnih pomoči.

Glede na to, da mora biti dodeljevanje državnih pomoči v skladu z Uredbo o namenih in pogojih za dodeljevanje državnih pomoči ter določitvi pristojnih ministrstev za upravljanje posameznih shem državnih pomoči, je bilo potrebno pripraviti nov pravilnik, saj 1.člen Uredbe v točki 2 določa, da je za upravljanje shem pomoči pristojna lokalna skupnost, kolikor gre za dodeljevanje pomoči iz proračuna lokalne samoupravne skupnosti. Uredba sama že določa namene in pogoje, pod katerimi se lahko dodeljujejo državne pomoči, zato je potrebno predpise lokalnih skupnosti uskladiti z določili te uredbe ter jih dostaviti Komisiji za nadzor nad državnimi pomočmi v presojo in potrditev.

Vsebina pravilnika:

1.člen-opredeljuje, kaj pravilnik določa in takoj v nadaljevanju v 2.členu določa vire za pridobitev sredstev za namene iz pravilnika;

3.člen- določa, da so upravičenci podjetja in katere družbe se po tem pravilniku štejejo pod pojem podjetje; prejemnik je lahko tudi fizična oseba, kadar se sredstva dodelijo za namen samozaposlitve;

4.člen-opredeljuje pojme mala gospodarska družba in srednja gospodarska družba, pojma sta opredeljena z zgoraj navedeno uredbo;

5.,6. in 7.člen vsebujejo pojme in opredelitve, ki so opredeljeni v Uredbi:

5.člen-opredeljuje, da mora biti podjetje, da je upravičeno do sredstev, neodvisno ter pojasnjuje pojem neodvisnega podjetja; 

6.člen-določa, katera podjetja niso upravičena do sredstev; 

7.člen-določa namene, za katere se dodeljujejo sredstva:

a) materialne in nematerialne investicije; pod pojmom materialne investicije uredba opredeljuje investicije v opredmetena osnovna sredstva, pod pojmom nematerialne investicije pa investicije v neopredmetena osnovna sredstva;

b) subvencioniranje obrestne mere pri dolgoročnih bančnih kreditih, če so le-ti najeti za izvedbo materialne investicije; maksimalna višina subvencije je 50% obrestne mere, določene med banko in podjetjem;

c) svetovanje in razširjanje znanja; pomoč se lahko dodeli za svetovalne storitve, ki so izvedene s strani zunanjih svetovalcev in nimajo stalnega ali periodičnega značaja ter niso povezani z običajnimi tekočimi stroški podjetja; upravičeni stroški so stroški zunanjega svetovalca;

č) udeležba na sejmih in razstavah; pomoč za udeležbo na sejmih in razstavah se lahko dodeli za prvo udeležbo na določenem sejmu ali razstavi v višini 50% upravičenih stroškov-ti pa so stroški najetja, postavitve in delovanja stojnice;

d) usposabljanje podjetnikov in zaposlenih v podjetjih; splošno usposabljanje je namenjeno pridobivanju splošnega znanja, ki ni uporabljivo samo na sedanjem oziroma bodočem delovnem mestu zaposlenega v podjetju, ki je koristnik pomoči; posebno usposabljanje je namenjeno pridobitvi teoretičnega in praktičnega znanja, uporabljivega na sedanjem oziroma bodočem delovnem mestu zaposlenega v podjetju, ki je koristnik pomoči;

e) za namene povezovanja podjetij in sicer za sofinanciranje upravičenih stroškov skupnih strateških razvojnih programov, ki jih izvajajo najmanj tri povezana podjetja;

f) zaposlovanje-predvideno je, da se pomoč dodeli za samozaposlitve in za odpiranje nove zaposlitve v podjetjih; prejemnik mora prispevati 25% sredstev iz lastnih virov, ki ne smejo vsebovati pomoči;

Posamezna intenzivnost pomoči, ki je navedena pri posameznih namenih, je izražena kot odstotek upravičenih stroškov projekta in je zgornja meja dovoljene pomoči določena v uredbi.

8.člen-navaja, kaj so upravičeni stroški; upravičeni stroški so določeni v uredbi in jih ni mogoče spreminjati; pojem začetne investicije je opredeljen v uredbi in zajema: investicije v osnovna sredstva za ustanovitev novega in razširitev obstoječega obrata, spremembe proizvodnega procesa ali proizvoda v obstoječem obratu (s pomočjo racionalizacije, diverzifikacije ali modernizacije) in investicije v osnovna sredstva kot nakup podjetja, ki je prenehalo delovati ali bi drugače prenehalo delovati;

9.člen-opredeljuje, da so instrument pomoči dotacije in subvencije;

10.člen-določa izjavo upravičenca, da sredstev za isti namen še ni prejel oziroma koliko sredstev je že prejel iz državnih in mednarodnih virov; dodeljena sredstva oziroma oprostitve morajo biti izkazane kot nujne za obstoj in razvoj podjetja;

11.člen-določa, da višina vseh prejetih pomoči ne sme preseči intenzivnosti v 7.členu opredeljene zgornje meje pomoči, kar je v skladu s 4.členom uredbe;

12.člen-določa, da ukrepe za izvajanje navedenih namenov pripravi pristojni organ občine za posamezno proračunsko obdobje;

13.člen-določa, da se sredstva dodeljujejo na podlagi predhodno izvedenega javnega razpisa; za izvedbo razpisa se smiselno uporabljajo določila Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna RS (Uradni list RS, št. 66/01, 53/02, 80/02, 88/02);

14.člen-opredeljuje, da postopek za dodelitev finančnih sredstev vodi petčlanska strokovna komisija, ki jo imenuje župan; za komisijo vse strokovne naloge opravlja pristojni občinski organ;

15.člen-določa, da se medsebojne obveznosti med prejemnikom in občino določijo s pogodbo

ter da kontrolo nad izvajanjem pogodb opravlja pristojni občinski organ;

16.člen-opredeljuje vračilo sredstev v primeru, da sredstva niso bila porabljena za namen, za katerega so bila dana;

17.člen-določa, da z dnem uveljavitve navedenega pravilnika preneha veljati obstoječi pravilnik;

18.člen-določa, da pravilnik začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Glede na vse navedeno, Oddelek za gospodarske dejavnosti predlaga, da Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme predlagani pravilnik v prvi obravnavi.

