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Datum:   23.6.2017
ZADEVA: OBVESTILO ZA JAVNOST
V ČASU FESTIVALA LENT PO 9. URI ZVEČER BREZPLAČNE VOŽNJE 
Z MESTNIM AVTOBUSOM
V mesecu avgustu bodo brezplačno lahko uporabljali avtobuse tudi dijaki, ki bodo kupili julijsko mesečno vozovnico, za udeležence Mednarodnega srečanja splavarjev bo brezplačna »šestka«
(Maribor, 23. 6. 2017) Mesto Maribor je že prevzel poletni vrvež dogajanja, ki ga bo danes dopolnila še otvoritev Festivala Lent, kateremu sledijo nekateri spremljevalni dogodki. Da bi prebivalcem mesta Maribor in obiskovalcem mesta omogočili bolj brezskrbno potovanje, je vodstvo MO Maribor podalo soglasja, s katerimi je omogočena brezplačna vožnja z mestnimi avtobusi. Na predlog Narodnega doma Maribor je bilo odobreno, da bo v času trajanja festivala, od 23. 6. do 1. 7.2017, brezplačna vožnja na vseh avtobusih mestnega linijskega prometa po 21. uri (pogoj za brezplačno vožnjo ni karta za Festival Lent – Lenta, temveč to velja za vse). Prav tako bo v sklopu posebnega promocijskega dogodka Mednarodno srečanje splavarjev, ki poteka med 22. 6. in 25. 6., brezplačna vožnja na avtobusni liniji številka 6 »Vzpenjača«, vendar so do nje upravičeni samo tisti uporabniki, ki se pri vozniku avtobusa izkažejo s posebno akreditacijo organizatorja dogodka – Turističnega društva Maribor. V mesecu avgustu pa bodo lahko dijaki uporabljali še mesečno šolsko vozovnico, ki jo bodo kupili v mesecu juliju 2017. Tako je bilo odločeno skladno s Cenikom za prevoze v javnem mestnem linijskem avtobusnem prometu, ki ga je sprejel MS MO Maribor in predvideva ob posebnih priložnostih promocijske cene oziroma brezplačne prevoze.
Župan MO Maribor dr. Andrej Fištravec je povedal: »Maribor sledi trajnostnim strategijam, ki se v svoji vsebini zelo dotikajo predvsem prometa v starem mestnem jedru. Ob tem, da smo v zadnjih letih zelo uspešni s pridobivanjem novih avtobusov za mestni promet, ki zadoščajo najvišjemu EKO standardu, se vzporedno trudimo tudi spodbujati meščane in obiskovalce k uporabi javnega potniškega prometa oziroma alternativnih oblik transporta. Menimo, da bomo s takšnimi posebnimi akcijami obiskovalcem dogodkov olajšali poti v ali izven mesta.«
Vse to je skladno s sprejetima strategijama v MO Maribor, ki imata za cilj trajnostno usmerjenost mesta, in sicer Celostno prometno strategijo in Trajnostno urbano strategijo. Obe strategiji se dotikata prometa in prometne ureditve v mestu, spodbujata trajnostno mobilnost in uporabo javnega mestnega potniškega prometa. 

»V javnem podjetju Marprom želimo v okviru zmožnosti pomagati pri izvedbi nekaterih tradicionalnih dogodkov, ki popestrijo poletni utrip v našem mestu in so namenjeni širši množici obiskovalcev. Tako v času Festivala Lent 2017 omogočamo brezplačne vožnje z avtobusi na vseh linijah po 21. uri. Udeležencem Mednarodnega splavarskega srečanja pa smo zagotovili brezplačne prevoze na liniji številka 6. Eden od naših ciljev je tudi, da mestni potniški promet čim bolj približamo mladim. Zato bodo šolarji, ki bodo julija kupili mesečne šolske vozovnice, z njimi lahko brezplačno uporabljali vse mestne avtobuse še v avgustu,« je povedal direktor Marproma Bernard Majhenič.
***

Prav tako v priponki sporočila za medije dodajamo še zemljevid parkirnih mest v središču mesta Maribor. 
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