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MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 28. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 33. seji odbora, 29. junija 2017

I.

Program dela Energetske agencije za Podravje za leto 2017 GMS – 474 (naslovnica gradiva s predlogom sklepa)
Odbor se je seznanil s Programom dela Energetske agencije za Podravje za leto 2017 in predlaga mestnemu svetu, da k programu poda soglasje.

II.

Letno poročilo o izvedenih ukrepih iz Lokalnega energetskega koncepta v MOM za leto 2016 GMS – 475 (naslovnic gradiva s predlogom sklepa)
Odbor se je seznanil z Letnim poročilo o izvedenih ukrepih iz Lokalnega energetskega koncepta v MOM za leto 2016.

III.

Spremembe Statuta javnega zavoda Energetska agencija za Podravje GMS – 478 (naslovnica gradiva s predlogom sklepa)
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme Spremembe Statuta javnega zavoda Energetska agencija za Podravje.

IV.

Seznanitev z letnim poročilom Javnega podjetja Marprom d.o.o. za leto 2016 GMS – 482 (naslovnica gradiva s predlogom sklepa in obrazložitvijo)

Odbor se je seznanil z letnim poročilom Javnega podjetja Marprom d.o.o. za leto 2016 in predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani sklep.

V.

Novelacija Investicijskega programa »Cesta zmage« GMS – 502, (naslovnica gradiva s predlogom sklepa in obrazložitvijo)
Odbor podpira sprejem Novelacije Investicijskega programa »Cesta zmage« in predlaga mestnemu svetu, da jo sprejme.

Ob tem odbor predlaga mestni upravi, da o investicijah in projektih, s katerimi se posega v prostor na posameznem območju pravočasno seznani tudi prebivalce tega območja.

VI.

Dokument identifikacije investicijskega projekta za nakup novih avtobusov v  letu 2017 GMS -  503, (naslovnica gradiva s predlogom sklepa in obrazložitvijo)
Odbor podpira sprejem Dokument identifikacije investicijskega projekta za nakup novih avtobusov v  letu 2017 in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.
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                                                                                                                  Predsednik odbora

