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MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA PODELITEV PRIZNANJA IN NAGRAD MESTNE OBČINE MARIBOR
ZA LETO 2017 TER DOLOČITEV DATUMA PODELITVE
PRIZNANJA MESTA MARIBORA

Po 77.m členu Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 8/2005, 11/2011, 12/2011-popr., 8/2014 in 4/2015) ter 8. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) predlaga komisija za priznanja in nagrade mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P E :

Po 15. in 16. členu Odloka o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor (MUV, št. 9/96, 7/2002 in 15/2008), 8., 9. in 13. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)
I.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i    v    l e t u    2017
priznanje
ČASTNI OBČAN MESTA MARIBORA

Vitji RODETU

v znak zahvale in spoštovanja,

za življenjsko delo in zasluge, dosežene na gospodarskem in negospodarskem področju ter za izjemen prispevek h krepitvi razvoja in ugleda mesta Maribora.

II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i    v    l e t u    2017
nagrado Mestne občine Maribor:

1. ZLATI GRB MESTA MARIBORA

· Zdenki KRIŽANIČ za zasluge, dosežene pri dolgoletnem delu na pedagoškem, kulturnem, človekoljubnem in humanitarnem področju.
2. SREBRNI GRB MESTA MARIBORA
· Alešu ARIHU za izjemen prispevek pri ohranjanju kulturne dediščine, negovanju spomina na generala Rudolfa Maistra in borcev za severno mejo. 
III.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i
priznanje Častni občan mesta Maribor
na svečanosti ob prazniku mestne občine Maribor.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor in Poslovniku o delu komisije za priznanja in nagrade občinska priznanja in nagrade podeljuje mestni svet s sklepom na predlog komisije. Nagrade podeljuje mestni svet vsako leto ob prazniku mestne občine Maribor. Najprimernejši datum podelitve priznanj določi mestni svet Mestne občine Maribor na predlog komisije za priznanja in nagrade.

Komisija za priznanja in nagrade je z javnim pozivom in razpisom, ki sta bila objavljena na mariborski spletni strani in v dnevniku Večer 23. in 24. marca 2017, pozvala v odloku opredeljene predlagatelje, da podajo predloge za podelitev priznanja listina mesta Maribora in nagrade Mestne občine Maribor (za zlati, srebrni in bronasti grb mesta Maribora) za leto 2017 v roku do 22. maja 2017. Po poteku roka za vložitev predlogov je komisija ugotovila, da je bilo v roku vloženih sedem predlogov in kasneje en predlog po roku. V času obravnave v roku vloženih predlogov, je komisije prejela tudi en predlog za podelitev priznanja Častni občan mesta Maribora, ki se po odloku o priznanjih in nagradah MOM ne razpisuje.
Po večkratni podrobni obravnavi v roku prejetih predlogov na razpis in poziv za podelitev priznanja Listina mesta Maribor in nagrad MOM (za zlati, srebrni in bronasti grb mesta Maribora) ter predloga za podelitev priznanja Častni občan mesta Maribora in temeljiti presoji zaslug, navedenih v obrazložitvah predlaganih kandidatov, je komisija soglasno oblikovala predlog za podelitev priznanja Častni občan mesta Maribora ter predlog za podelitev nagrade MOM – enega zlatega in enega srebrnega grba mesta Maribora z izreki besedil kot so navedeni v predlaganih sklepih I in II.  

V skladu z odlokom o priznanjih in nagradah MOM komisija predlaga mestnemu svetu tudi sklep, da se naj priznanje Častni občan mesta Maribora podeli na svečanosti ob prazniku mesta.

Soglasno oblikovan predlog komisija za priznanja in nagrade daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

	
	PREDSEDNICA

KOMISIJE ZA PRIZNANJA IN NAGRADE

Lidija DIVJAK MIRNIK, prof.


ČASTNI OBČAN MESTA MARIBORA

Vitja RODE, roj. 1925 leta izhaja iz učiteljske družine. Leta 1941 je bil skupaj z družino izseljen v Srbijo, kjer se je kmalu po prihodu vključil v narodnoosvobodilni boj. Po osvoboditvi se je vrnil v Slovenijo. Želja po znanju ga je privedla na elektrotehniško fakulteto v Ljubljani, kjer je leta 1959 diplomiral. Po diplomi se je najprej zaposlil v razvoju Tovarne električnih aparatov, zatem je vse do maja 1968 opravljal številne odgovorne politične funkcije. Svoje delo je od leta 1968 nadaljeval kot direktor Dravskih elektrarn. V tem obdobju se je zavzemal za povezovanje gospodarstva v širše družbenoekonomske asociacije, bil pobudnik ustanovitve Elektro-gospodarstva Maribor in njegov direktor. Med vodenjem Dravskih elektrarn in Elektrogospodarstva Maribor si je osebno prizadeval  za združitev vseh elektrogospodarskih organizacij in organizacij rudarstva v elektrogospodarstvo Slovenije. V tem času je bil predsednik Skupščine jugoslovanskega elektrogospodarstva. V letih 1972 – 1973 je bil podpredsednik, leta 1974 pa je postal predsednik Skupščine občine Maribor. V času njegovega vodenja občine se je začela stanovanjska gradnja Maribor – Jug, Nova vas, Pristan ter reševanje izgradnje hitre ceste skozi Maribor. Zgradilo se je povprečno tisoč stanovanj na leto in začela se je obnova starega mestnega jedra. Sprožilo se je reševanje izgradnje hitre ceste skozi Maribor, umestitev Aerodroma Maribor v kratkoročni načrt pa je pomenila izboljšane pogoje za razvoj gospodarstva severovzhodne Slovenije. Na področju družbenih dejavnosti je bil v zdravstvu, predšolski vzgoji in osnovnem šolstvu nosilec izgradnje okoli 150 objektov s pomočjo samoprispevka. Po njegovi zaslugi je Maribor dosegel na vseh področjih zavidljiv razvoj. V letih 1978 – 1980 je Vitja RODE opravljal funkcijo podpredsednika Izvršnega sveta SR Slovenije. Od leta 1980 do upokojitve je bil direktor Tovarne avtomobilov Maribor. Posebej je potrebno omeniti področje inventivne dejavnosti, za katerega se je Vitja RODE posebej zavzemal in na katerem je TAM kot dobro organizirano podjetje imelo iz leta v leto več inovativnih predlogov. To pa so v znatni meri prispevala k racionalnejši, boljši in tudi cenejši proizvodnji. Kot direktor TAM-a je leta 1987 prejel od Gospodarske zbornice Slovenije nagrado za izjemne gospodarske in podjetniške dosežke. V devetdesetih letih je deloval v mestnem svetu MOM kot član, kjer je z njemu svojevrstno zagnanostjo, vztrajnostjo in strokovnostjo ter umirjenimi nastopi sooblikoval usmeritve razvoja mesta. Je človek z neverjetno energijo, širokim znanjem in velikim srcem. Danes Vitja RODE uživa zaslužen pokoj. 

Vitja RODE 

prejme

priznanje

ČASTNI OBČAN MESTA MARIBORA

v znak zahvale in spoštovanja,

za življenjsko delo in zasluge, dosežene na gospodarskem in negospodarskem področju ter za izjemen prispevek h krepitvi razvoja in ugleda mesta Maribora.

ZLATI GRB MESTA MARIBORA

Strokovnost, človečnost in širokosrčnost so vrline Zdenke KRIŽANIČ, upokojene predmetne učiteljice tehnične vzgoje in fizike na Osnovni šoli bratov Polančičev Maribor. Poleg uspešnega vzgojno-izobraževalnega dela je v svoji 33-letni poklicni karieri popeljala generacije učencev v svet tehničnega ustvarjanja in kulturno-umetniškega udejstvovanja. 

Aktivno je sodelovala pri organizaciji in režiji številnih proslav ob slovenskem kulturnem prazniku. V Kulturnem društvu ženski pevski zbor Glasbena matica Maribor ni le aktivna pevka, temveč je tudi podpredsednica društva. Z vso svojo prizadevnostjo uspešno sodeluje pri organizaciji koncertov in najrazličnejših prireditev v mestu Maribor, kot so: dobrodelni koncerti, proslave ob državnih praznikih, božične in prednovoletne prireditve, promocija zbora in vključevanje mladih glasbenikov v program koncertov. Pomemben je njen prispevek pri ustvarjanju kulturnih večerov invalidnih organizacij mesta Maribora. Je ena izmed ustanovnih članov in podpredsednica dobrodelnega združenja Koraki za korakce, kjer s predanostjo na področju kulturnih prireditev omogoča izvedbo dobrodelnih prireditev. Je članica Sveta mestne četrti Koroška vrata že od leta 2002, kjer je predsednica Komisije za kulturne ter družabne dejavnosti in je glavna protagonistka kulturnega dogajanja v MČ Koroška vrata. V mandatnem obdobju 2002 - 2006 je bila članica mestnega sveta Mestne občine Maribor, bila je članica sveta zavoda Lutkovnega gledališča Maribor, že v svojem drugem mandatu nesebično deluje kot predsednica Odbora za podelitev Glazerjevih nagrad. V letu 2010 je prejela zahvalo Policijske uprave Maribor za sodelovanje pri delu Varnostnega sosveta Mestne občine Maribor v obdobju 2007 do 2010. Njeno angažiranost in uspešno delo na področju vzgoje in izobraževanja izkazuje Šilihova plaketa, ki jo je prejela v letu 2006.

Zdenka KRIŽANIČ

prejme

nagrado

ZLATI GRB MESTA MARIBORA

za zasluge, dosežene pri dolgoletnem delu na pedagoškem, kulturnem, 

človekoljubnem in humanitarnem področju.

SREBRNI GRB MESTA MARIBORA

Poklicna pot je Aleša ARIHA kot profesorja geografije in zgodovine popeljala v različne družbeno kulturne institucije. Njegovi delovni začetki, čigar uspehi so vidni še danes, segajo v pripravo pregleda novejših kulturnih spomenikov in uspešno predlaganih rešitev v Spomeniškem varstvu Maribor (sedaj Zavodu za varstvo kulturne dediščine Slovenije, OE Maribor), kjer je bil zaposlen kot svetovalec za nepremično kulturno dediščino. Kot pobudnik za postavitev spomenikov generalu Maistru in škofu Antonu Slomšku je že od leta 1986 redni soorganizator vsakoletnih slovesnosti, na katerih, od osamosvojitve Slovenije leta 1991, sodeluje tudi slovenska vojska. Leta 1990 je bil pobudnik za ustanovitev in kasneje vodja Kulturnega foruma Maribor, v okviru katerega so bile izvedene številne pomembne aktivnosti za mesto Maribor. Bil je avtor projekta »75 let bojev za severno mejo« in vodja projekta za ponovno delovanje Klasične gimnazije v Mariboru ter predsednik odbora, ki je izdal zbornik s pomembnimi podatki o vrhunski pedagoški ustanovi v mestu Maribor. Kasneje je kot predsednik aktivno sodeloval pri delu Komisije za naravno in kulturno dediščino v okviru projekta Mladi za napredek Maribora. Leta 1995 je postal predsednik Planinskega društva Maribor Matica, ki ga je vodil dva mandata. V tem času je planinsko društvo ponovno postalo lastnik Mariborske koče in s tem pridobilo nove prostore v trajno uporabo. Aktivno je deloval na področju turizma. Leta 1997 je pri Turistični zvezi Slovenije vodil projekt »Kulturna dediščina kot element turistične ponudbe«. V času, ko je bil predavatelj in dva mandata predsednik sveta Višje strokovne šole za gostinstvo in turizem v Mariboru, je s svojim trudom nesebično prispeval k ustanovitvi in začetnem delovanju te šole. Med letoma 1993 in 1995 je bil podpredsednik Skupščine občine Maribor. Njegova poklicna pot ga je pripeljala do Pokrajinskega muzeja Ptuj-Ormož, kjer je kot direktor uspešno služboval do upokojitve leta 2013. Med uspešnim vodenjem Pokrajinskega muzeja Ptuj-Ormož je nenehno negoval strokovne in družbeno kulturne vezi z mestom Maribor. V letu 2005 je postal prvi predsednik Društva generala Rudolfa Maistra, v letu 2008 član Znanstvenega društva za zgodovino zdravstvene kulture Slovenije in častni član Mediko – historične sekcije Slovenskega zdravniškega društva (SZD). 

Aleš ARIH

prejme

nagrado

SREBRNI GRB MESTA MARIBORA

za izjemen prispevek pri ohranjanju kulturne dediščine, 

negovanju spomina na generala Rudolfa Maistra in borcev za severno mejo. 
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