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Uvod

Pravna podlaga

· 21. in 61. člen Zakona o lokalni samoupravi –uradno prečiščeno besedilo (Uradni list RS, št. 94/07 - uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09 , 51/10 in 40/12 – ZUJF, 14/2015 - ZUUJFO ) ki določata da občina samostojno opravlja lokalne zadeve javnega pomena (izvirne naloge), ki jih določi s splošnim aktom občine in da  občina zagotavlja opravljanje javnih služb, ki jih sama določi in javnih služb, za katere je tako določeno z zakonom (lokalne javne službe).
· 3. in 7.  člen Zakona o gospodarskih javnih službah (Uradni list RS, št. 32/1993, 30/1998, 127/2006-ZJZP, 38/2010-ZUKN, 57/2011), ki določata da so gospodarske javne službe  republiške ali lokalne in so lahko obvezne ali izbirne ter da občina za posamezno gospodarsko javno službo določi organizacijsko in prostorsko zasnovo njihovega opravljanja, da določi vrsto in obseg javnih dobrin ter njihovo prostorsko razporeditev, da določi pogoje za zagotavljanje in uporabo javnih dobrin, da določi pravice in obveznosti uporabnikov, da določi vire financiranja gospodarskih javnih služb in način njihovega oblikovanja, da določi vrsto in obseg objektov in naprav, potrebnih za izvajanje gospodarske javne službe in da določi druge  elemente  pomembne za opravljanje in razvoj gospodarske javne službe.

· 3. in 63. člen Zakona o pogrebni in pokopališki dejavnosti (ZPPDej, Uradni list RS, št. 62/16), ki določata, da je 24- urna dežurna služba pogrebne dejavnosti obvezna občinska gospodarska javna služba in da morajo občine sprejeti odloke po tem zakonu najpozneje v enem letu od njegove uveljavitve.

· 23. člen Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 10/2011 in 18/14), ki med drugim določa pristojnost Mestnega sveta MOM, da sprejema odloke in  druge akte. 

Razlogi  zaradi katerih so spremembe in dopolnitve Odloka  o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor potrebne 
Razlog za spremembo odloka je sprejetje novega Zakona o pogrebni in pokopališki dejavnosti (ZPPDej (Uradni list RS, 62/2016)), ki je bil sprejet dne 20.9.2016 in ima začetek veljavnosti na dan 15.10.2016. Tretji (3.) odstavek 63. člena določa, da morajo občine sprejeti odloke po tem zakonu najpozneje v enem letu od uveljavitve tega zakona, to je do dne 15.10.2017. 

Zakon deli dejavnost na pogrebno dejavnost, kamor uvrščamo: 

- zagotavljanje 24- urne dežurne službe, ki je obvezna gospodarska javna služba,

- prevoz pokojnika, ki ga ne zagotavlja 24- urna dežurna služba,

- pripravo pokojnika,

- upepelitev pokojnika

- pripravo in izvedbo pogreba.

Vse dejavnosti, razen 24- urna dežurna služba, se izvajajo na trgu. 24- urna dežurna služba obsega vsak prevoz od kraja smrti do hladilnih prostorov izvajalca javne službe ali zdravstvenega zavoda zaradi obdukcije pokojnika, odvzema organov oziroma drugih postopkov na pokojniku in nato do hladilnih prostorov izvajalca javne službe, vključno z uporabo le teh, če zakon ne določa drugače. 24- urna dežurna služba pogrebne dejavnosti je obvezna gospodarska javna služba, ki se ureja v skladu z zakonom, ki ureja gospodarske javne službe.

Naslednja dejavnost, ki jo zakon opredeljuje, pa je pokopališka dejavnost, kamor uvrščamo upravljanje pokopališč in urejanje pokopališč. Upravljanje pokopališč obsega: zagotavljanje urejenosti pokopališča, izvajanje investicij in investicijskega vzdrževanja, oddajo grobov v najem, vodenje evidenc ter izdajanje soglasij v zvezi s posegi na območju pokopališč. Zagotavljanje urejenosti pokopališča obsega naslednje storitve: vzdrževanje pokopališč ter pokopaliških objektov in naprav ter druge pokopališke infrastrukture; storitve najema pokopaliških objektov in naprav; storitve grobarjev in storitve pokopališko pogrebnega moštva.  Urejanje pokopališč obsega zgraditev ali razširitev obstoječega pokopališča, zgraditev pokopaliških objektov in naprav ter druge pokopališke infrastrukture na pokopališču, razdelitev pokopališča na posamezne zvrsti grobov in opustitev pokopališča.

Na podlagi 27. člena ZPPDej je upravljavec pokopališča občina ali oseba javnega prava, ki jo za upravljavca določi organ, pristojen za izvrševanje proračuna občine, s svojim aktom v skladu z zakonom, ki ureja ravnanje s stvarnim premoženjem države in lokalnih skupnosti. 

Ne glede na prejšnji odstavek lahko občina pooblasti koncesionarja za izvajanje naslednjih nalog: zagotavljanje urejenosti pokopališča; izvajanje investicijskega vzdrževanja; izvajanje investicije, za katero si koncesionar kot upravičenec pridobi sredstva iz drugih virov; oddajo grobov v najem in vodenje evidenc ter izdajanje soglasij v zvezi s posegi na območju pokopališč.

Iz navedenega sledi, da pokopališka dejavnost ni gospodarska javna služba, zato je potrebno iz 6. člena  Odloka o gospodarskih javnih službah črtati 1. točko, ki glasi: »1. upravljanje s pokopališči, urejanje ter vzdrževanje pokopališč in pogrebne storitve«.

Razlog za spremembo odloka je sprejetje novega Zakona o pogrebni in pokopališki dejavnosti. 

Ocena stanja

Osnova za izvajanje pogrebnih in pokopaliških dejavnosti je bil leta 1984 sprejet Zakon o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter o  urejanju pokopališč  (Uradni list SRS, št. 34/84). 

Zakon je opredeljeval kot pokopališko in pogrebno dejavnost: pogrebne storitve, storitve v zvezi z upepeljevanjem in oddajanje prostorov za grobove v najem. Urejanje pokopališč pa je obsegalo: vzdrževanje, razdelitev na posamezne zvrsti grobov, prekop in opustitev pokopališč. 

V Mestni občini Maribor imamo 8 pokopališč:

· pokopališče Pobrežje,

· pokopališče Dobrava,

· pokopališče v KS Limbuš,

· pokopališče v KS Kamnici,

· pokopališče v KS Malečnik,

· pokopališče v KS Razvanje,

· pokopališče na Urbanu in

· pokopališče na Gaju.

Za pokopališči na Pobrežju in Dobravi skrbi koncesionar, Pogrebno podjetje Maribor d.d.. S pokopališči Malečnik, Kamnica, Urban, Gaj, Limbuš in Razvanje upravljajo Krajevne skupnosti Mestne občine Maribor, na katerih območjih se ta pokopališča nahajajo. 

Poglavitne rešitve

1. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor se spremeni tako, da se v prvem (1.) odstavku 5. člena odloka doda nova, 13. točka, ki se glasi: »13. zagotavljanje 24- urne dežurne službe pogrebne dejavnosti«.

V 6. členu odloka se črta prva (1.) točka: »upravljanje s pokopališči, urejanje ter vzdrževanje pokopališč in pogrebne storitve,« ostale točke pa se preštevilčijo.

Vezano na to spremembo, se spremeni tudi 5. odstavek 11. člena in 5. odstavek 12. člena.

Ocena finančnih in drugih posledic odloka 

1. Sprememba odloka prinaša spremembe na področju pogrebne in pokopališke dejavnosti. Opravljanje 24- urne dežurne službe bo koncesionirana dejavnost, saj tako zahteva nov ZPPDej. Način opravljanja 24- urne dežurne službe bo definiran v aktih, ki bodo določali način in pogoje za opravljanje službe, način podelitve koncesije in ostale podrobnosti. 

Potrebno je tudi upoštevati, da je bila na sprejet ZPPDej izdana ustavna presoja s strani Državnega sveta RS na pobudo Skupnosti občin Slovenije, Združenja mestnih občin Slovenije, Mestne občine Ljubljana in posameznih izvajalcev obveznih lokalnih gospodarskih javnih služb ter Zveze društev upokojencev in Zveza potrošnikov Slovenije, iz razloga, ker zakon posega v ustavne pravice lokalnih skupnosti in javni interes v delu, kjer pogrebno dejavnost opredeljuje kot tržno dejavnost. S temi določili nova zakonodaja posega v izvirne pristojnosti občin, financiranje lokalnih skupnosti in človekovo dostojanstvo in je v nasprotju z Evropsko listino lokalne samouprave. Kar pomeni, da lahko na področju zakona do roka, ko moramo občine uskladiti predpise, pride do sprememb. 

Mestnemu svetu MOM predlagamo, da predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah  Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor sprejme v prvi obravnavi po skrajšanem postopku,  saj gre samo za manjše popravke veljavnega odloka.

Anja Pavličić

Svetovalec I

Sektor za komunalo in promet

Na podlagi določil 21. in 61. člena Zakona o lokalni samoupravi  (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 - ZUJF in14/15 - ZUUJFO ), 3. ter 7. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Uradni list RS, št. 32/1993, 30/1998, 127/2006-ZJZP, 38/2010-ZUKN, 57/2011) in 23. člena Statuta Mestne občine Maribor  (Medobčinski uradni vestnik, št. 10/2011 in 18/2014) je Mestni svet Mestne občine Maribor na svoji …. redni seji, dne …..  2017 sprejel

Odlok

o spremembah in  dopolnitvah Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah

v Mestni občini Maribor

1. člen

V Odloku o lokalnih gospodarskih  javnih  službah v  Mestni  občini  Maribor  (Medobčinski uradni vestnik, št. 11/2012 -UPB, 13/2012, 11/2013, 12/2014, 25/2014 in 15/17)  se  v  5. členu doda nova, 13. točka, ki se glasi: »13. zagotavljanje 24- urne dežurne službe pogrebne dejavnosti«.

2. člen

 6. člen se spremeni tako, da se glasi: 

»Na območju mestne občine se kot izbirne lokalne gospodarske javne službe opravljajo naslednje dejavnosti:

1. oskrba z energetskimi plini,

2. oskrba s toplotno energijo,

3. vzdrževanje prometnih površin, objektov in naprav na, ob ali nad vozišči državnih cest, ki 

    so namenjene urejanju prometne ureditve oziroma varnemu odvijanju prometa skozi     

    naselja,

4. varstvo pred požarom,

5. upravljanje s pristanišči oziroma vstopno- izstopnimi mesti,

6. prevoz potnikov po žičniških napravah,

7. monitoring stanja okolja,

8.  upravljanje prometnega dela Avtobusne postaje Maribor,

9. vzdrževanje in upravljanje tržnic,

10. upravljanje mobilnega plačevanja parkirnine in upravljanje posebej urejenih parkirišč 

      izven vozišč javnih cest.«

3. člen

5. odstavek 11. člena se spremeni tako da se glasi:

» (5) Mestna občina zagotavlja preko javnega podjetja gospodarske javne službe iz 1., 2., 4., 5., 6., 7. in 9. točke prvega odstavka 5. člena ter 2., 6., 7. in 8., točke 6. člena tega odloka.«

4. člen

Peti odstavek 12. člena se spremeni tako, da se glasi:

»(5) Mestna občina podeli koncesijo za opravljanje lokalnih  gospodarskih javnih služb iz 3., 8., 9., 10., 11. ter 13. točke prvega odstavka 5. člena in 1., 3., 4., 9.  in 10. točke 6. člena tega odloka.«.

5. člen

Ta odlok začne veljati 15. dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

  Župan                                                                                                                                                                                                           dr. Andrej Fištravec                               

Številka:  00700-20/2017-1      

Datum:                                                                                         

(00700-20/2017-1) *00700-20/2017-1*
6

