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PREDLOG

ZA IMENOVANJE DIREKTORJA JAVNEGA PODJETJA 

ZA GOSPODARJENJE S STAVBNIMI ZEMLJIŠČI  D.O.O. MARIBOR

Po 13. členu Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči (MUV, št. 31/97, 13/98 in 13/01) ter 23. členu Statuta Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o. predlagam mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P :

Po 8. in 13. členu Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči (MUV, št. 31/97, 13/98 in 13/01), 23. in 24. členu Statuta Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o. ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e 

Mojmira GRMEKA

ZA DIREKTORJA JAVNEGA PODJETJA ZA GOSPOPDARJENJE S STAVBNIMI ZEMLJIŠČI D.O.O. MARIBOR

s 15. junijem 2003, za dobo štirih let.

O b r a z l o ž i t e v:

Po Odloku o ustanovitvi Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči in statutu javnega podjetja direktorja imenuje in razrešuje mestni svet na predlog župana. Mestni svet imenuje direktorja za obdobje štirih let na podlagi javnega razpisa. Nadzorni svet na zahtevo zbora delavcev posreduje predlagatelju njihovo mnenje o kandidatu.

Razpis za imenovanje direktorja Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči je bil objavljen v dnevniku Večer 27. marca 2003. Pogoji za direktorja javnega podjetja po 24. členu Statuta Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o. so: 

»Za direktorja javnega podjetja je lahko imenovana vsaka neomejeno poslovno sposobna fizična oseba, ki poleg splošnih zakonskih pogojev iz 246. člena Zakona o gospodarskih družbah, izpolnjuje še naslednje pogoje:

1. ima univerzitetno izobrazbo tehnične, ekonomske ali pravne usmeritve,

2. ima najmanj pet let delovnih izkušenj na vodilnih delih,

3. ima strokovne organizacijske in druge vodstvene sposobnosti.«

Za izvedbo aktivnosti v zvezi z razpisnim postopkom za imenovanje direktorja javnega podjetja sem imenoval štiričlansko komisijo v sestavi: Slava KURTIN, Vili EISENHUT,  Evgenija JAVORNIK in mag. Boris ŠKERBINEK. Naloga komisije je bila, da pregleda vloge prijavljenih kandidatov, ugotovi, katere vloge so prispele v razpisnem roku oziroma po razpisnem roku, ugotovi izpolnjevanje formalno-pravnih razpisnih pogojev kandidatov, ki so se prijavili v razpisnem roku, opravi razgovor s prijavljenimi kandidati, ki so se prijavili v razpisnem roku in formalno-pravne pogoje po razpisu izpolnjujejo, po razgovoru oblikuje mnenje o najprimernejšem kandidatu oziroma kandidatih in ga obrazloži (če se mnenje nanaša na več kandidatov, določi prioritetni vrstni red kandidatov), z oblikovanim mnenjem seznani župana.

Komisija se je sestala dvakrat. Na prvi seji, ki je bila 8. aprila 2003, se je seznanila z vlogami prijavljenih kandidatov (10). Ugotovila je, da so štirje kandidati poslali popolno vlogo in razpisne pogoje izpolnjujejo, da pet kandidatov k vlogi ni priložilo dokazila o izpolnjevanju razpisnega pogoja po 246. členu Zakona o gospodarskih družbah (potrdilo o ne-kaznovanju), da en kandidat razpisnega pogoja glede zahtevane izobrazbe ne izpolnjuje (kandidat nima univerzitetne izobrazbe). Komisija je 16. aprila 2003 opravila razgovor z vsemi kandidati, razen s kandidatom, za katerega je bilo ugotovljeno, da razpisnega pogoja glede zahtevane izobrazbe ne izpolnjuje, in s kandidatom, ki na razgovor, kljub vabilu, ni prišel. Kandidati, ki niso poslali popolne vloge, so bili pozvani, da manjkajoče dokazilo prinesejo s seboj na razgovor.

Komisija se je ponovno sestala 16. aprila 2003. Po opravljenem razgovoru s kandidati je oblikovala mnenje. 

Razgovor je bil opravljen z:

1. Ivanom AJTNIKOM, roj. 1. novembra 1951, univ. dipl. inž. strojništva

2. Damijanom JAMŠKOM, roj. 18. aprila 1968, univ. dipl. inž. računalništva

3. Mojmirom GRMEKOM, roj. 8. aprila 1960, univ. dipl. pravnik

4. Mihaelom HORVATOM, roj. 29. junija 1943, univ. dipl. ekonomist

5. mag. Janezom GOLEŽEM, roj. 28. decembra 1965, mag. poslovodenja in organiziranja, univ. dipl. inž. strojništva

6. mag. Bojanom VAJZMANOM, roj. 14. junija 1956, mag. tehniških znanosti, univ. dipl. inž. elektrotehnike-energetike

7. Avgustom HERIČKOM, roj. 31. marca 1952, univ. dipl. gradbeni inž.

8. Andrejem KOCUVANOM, roj. 13. julija 1948, univ. dipl. geodetsko-komunalni inž.

Kandidati so se na razgovoru najprej osebno predstavili in nato odgovarjali na vprašanja komisije. Kandidati, ki so bili v vabilu za razgovor pozvani, da vlogo dopolnijo z manjkajočim dokazilom, so to tudi storili.

Komisija je primernost kandidatov za imenovanje direktorja JP GZS Maribor ocenila tako s strokovnega vidika kot tudi z vidika osebnostnih kvalitet ter oblikovala naslednji prioritetni vrstni red:

1. Mojmir GRMEK

2. mag. Janez GOLEŽ

3. Andrej KOCUVAN

4. Avgust HERIČKO

5. Damijan JAMŠEK.

Zbor delavcev javnega podjetja je o kandidatih izvedel tajno glasovanje in je z večino glasov podprl kandidaturo Mojmira GRMEKA.

Za direktorja Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o. za novo štiriletno mandatno obdobje predlagam kandidata Mojmira GRMEKA.

Predlog utemeljujem z naslednjim: 

Mojmir GRMEK, univ. dipl. pravnik, je na Pravni fakulteti v Ljubljani  diplomiral leta 1984. Svojo poklicno pot je začel na premoženjsko pravnem oddelku SO Maribor. Leta 1987 se je zaposlil v Zavodu za izgradnjo Maribora – Sklad stavbnih zemljišč mesta Maribor. V letu 1990 je postal namestnik vodje Sklada stavbnih zemljišč. Po ustanovitvi Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o., leta 1998, je po imenovanju novega direktorja junija 1999 postal pomočnik direktorja javnega podjetja. Aprila 2001 je po sklepu tedanje skupščine javnega podjetja postal tudi prokurist podjetja; na tem delovnem mestu je še danes. Na področju gospodarjenja s stavbnimi zemljišči ima kandidat vsaj 15 let izkušenj, dosedanje delo je opravljal na strokovno primerni ravni.

Mestnemu svetu Mestne občine Maribor predlagam, da Mojmira GRMEKA imenuje za direktorja Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči  s 15. junijem 2003, za dobo štirih let. 

Pripravila:                                                                Boris SOVIČ, univ. dipl. inž. el.

Služba mestnega sveta                                                                 ŽUPAN
