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Številka:  06203 – 49/2003

Datum:    20. 5. 2003

M E S T N I   S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA LOKALNO SAMOUPRAVO IN SPLOŠNE ZADEVE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 6. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 2. seji odbora, 19. maja 2003. 

I.

Zaključni račun proračuna Mestne občine Maribor za leto 2002 (GMS – 059)

Odbor se je seznanil z Zaključnim računom proračuna Mestne občine Maribor za leto 2002.

II.

Sklep o določitvi meril za financiranje mestnih četrti in krajevnih skupnosti iz sredstev Mestne občine Maribor (GMS – 055)

Odbor ugotavlja, da pri pripravi sklepa niso bila upoštevana stališča odbora, ki jih je ta podal ob obravnavi Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2003 v prvi obravnavi.

Odbor ponovno opozarja na dejstvo, da mestne četrti in krajevne skupnosti niso v enakem položaju glede premoženja in lastnih prihodkov, prav tako so potrebe posameznih mestnih četrti in krajevnih skupnosti, iz več razlogov (velikost, število prebivalcev in drugo), različne.  

Člani odbora so menili, da bi moral obravnavani sklep določati merila za financiranje mestnih četrti in krajevnih skupnosti nekoliko širše kot samo za materialne stroške. Ob tem odbor opozarja na neskladnost naziva odloka z nazivom, ki je napisan na naslovnici gradiva.

Iz obrazložitve gradiva je razvidno, da je za sejnine predvidenih 8.000.000,00 SIT. Odbor predlaga, da se merila za razporeditev navedenih sredstev vključijo v ta sklep, vendar ne kot namenska sredstva za sejnine, ampak kot sredstva za delovanje mestnih četrti in krajevnih skupnosti. Tako bi se omogočilo mestni četrti oziroma krajevni skupnosti, da sama odloča o izplačilu sejnin in njeni višini oziroma o drugačni razporeditvi in porabi teh sredstev.

Odbor predlaga, da se sklep dopolni tako, da se upoštevajo pripombe odbora, obravnava gradiva pa, zaradi navedenega, preloži na naslednjo sejo mestnega sveta.
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