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Številka: 06203-56/2003

Datum:   23. 5. 2003

M E S T N I   S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE k predlaganemu gradivu za 6. sejo mestnega sveta, sprejeta na 5. seji odbora, 22. maja 2003. 

I.
Zaključni račun proračuna Mestne občine Maribor za leto 2002 (GMS - 059)

Odbor se je seznanil s splošnim delom zaključnega računa, v posebnem delu zaključnega računa (III. poglavje) s točkami 08 Komunalna direkcija, 12 Zavod za varstvo okolja in 19 Gospodarjenje s stavbnimi zemljišči ter z obrazložitvami realizacije finančnih načrtov uporabnikov (IV poglavje) pod točkami 08, 12 in 19 in predlaga mestnemu svetu, da zaključni račun v tem delu sprejme.

II.

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o odvajanju in čiščenju odpadnih voda (GMS – 033) – druga obravnava

Odbor k odloku nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.

III.

Odlok o ravnanju s komunalnimi odpadki (GMS – 056) – prva obravnava

Odbor je k odloku oblikoval naslednje pripombe:

· 4. člen – člani odbora se ne strinjajo s predlagano rešitvijo, ki je navedena v drugem stavku 1. točke, da se v primeru, da povzročitelja ni možno ugotoviti, za povzročitelja šteje lastnik zemljišča ali objekta, kjer so komunalni odpadki odloženi. Mnenje je da morajo inšpekcijske službe povzročitelja najti in ga kaznovati. Če tako določa republiški pravilnik, naj mestna uprava predlaga njegovo spremembo.

· 8. člen, 2. alinea – naj se opredeli, da so posode za zbiranje biorazgradljivih odpadkov lahko tudi manjše od 120 in 240 litrov. 

· 16. člen – v obrazložitvi je navedeno, da mora izvajalec na javnih površinah namestiti primerno število košev za odpadke, razen v parkih, zato predlaga, da se ta izjema določi z odlokom. 

· 19. člen, 12. točka - ali je rok uporabe posode določen oziroma kdaj povzročitelj pridobi pravico do zamenjave posode?

· 30. člen – odbor opozarja na posamezna gospodinjstva, zlasti v primestju, pri katerih so prevzemna mesta precej oddaljena in je obveznost povzročitelja, da posode in vrečke za odpadke pripelje na prevzemno mesto, težko izvedljiva. Posebej še, kadar gre za starejše ali bolne občane. Pipravljelec naj poišče ustrezno rešitev.

· 35. člen – naj se prouči postavljeno merilo za količino ostankov komunalnih odpadkov v enem tednu na osebo, po mnenju odbora je 40 l previsoko. Prav tako naj pripravljalec gradiva pripravi primerjavo cen za odlaganja odpadkov po sedanjem načinu ter po predlaganem odloku.

· 39. in 40. člen – po mnenju odborov, niso vsi navedeni prekrški enaki, zato ni sprejemljivo, da so kazni za vse prekrške enake. 

Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme odlok v pravi obravnavi s pripombami odbora.

IV.

Poročilo o delu in zaključni račun Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o. Maribor za leto 2002 (GMS – 053)

Odbor se je seznanil s predlaganim gradivom in predlaga mestnemu svetu, da poda soglasje k poročilu o delu in zaključnemu računu Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči. 

Odbor ne daje soglasja na PREDLOG RAZPOREDITVE PRESEŽKA PRIHODKOV PO ZAKLJUČNEM RAČUNU ZA LETO 2002 (dokument št.:411-01 5812 2003 z dne 03.04.2003 in 
POROČILO NADZORNEGA SVETA ZA POSLOVNO LETO 2002. Dokumenta glede predloga delitve dobička nista usklajena saj v enem dokumentu NS predlaga razporeditev dobička (celotni presežek prihodkov) v drugem pa predlog uporabe bilančnega dobička. Prav tako priloženo poročilo NS ni podpisano s strani predsedujoče in članov NS. 

V.

Program gospodarjenja s stavbnimi zemljišči za leto 2003 (GMS – 054)

Odbor sicer podpira predlagani program gospodarjenja s stavbnimi zemljišči, vendar meni, da je program lahko dokončno sprejet šele ob oz. s sprejemom PRORAČUNA MO Maribor

Glede na to, da bo mestni svet obravnaval in sprejel proračun mestne občine kasneje, odbor predlaga, da se dokončno besedilo programa gospodarjenja s stavbnimi zemljišči uskladi s sprejetim proračunom.

Odbor predlaga mestni upravi, da prouči možnost, da javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči pridobi pooblastilo za nakup kmetijskih zemljišč. 

          Milan PETEK l.r

Predsednik odbora

