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M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 6. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 6. seji odbora 19. maja 2003.

I.

Zaključni račun proračuna Mestne občine Maribor za leto 2002 (GMS - 059)

Ob obravnavi gradiva odbor ugotavlja razkorak med planiranimi in realiziranimi prihodki, med prihodki in odhodki ter zelo nizko realizacijo na področju investicij. Odbor meni, da bi morala mestna občina realnejše planirati prihodke in bolj gospodarno ravnati s sredstvi tako, da se sredstva tudi porabijo za načrtovane namene. Odbor predlaga, da se opravi analiza, zakaj prihaja do navedenih razkorakov, predvsem pa naj se ugotovi na katerih področjih je pri realizaciji proračuna največ zaostankov ter razlogi za to. 

Na področju gospodarjenja s stavbnimi zemljišči odbor meni, da bi se morala sredstva od prodaje stavbnih zemljišč, komunalnega prispevka in drugih prihodkov iz naslova gospodarjenja s stavbnimi zemljišči načeloma uporabiti za nakup in opremljanja stavbnih zemljišč in ne za druge namene.

Odbor se je seznanil z zaključnim računom in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.

II.

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o odvajanju in čiščenju odpadnih voda (GMS – 033) – druga obravnava

Odbor k odloku nima pripomb.

III.

Odlok o ravnanju s komunalnimi odpadki (GMS – 056) – prva obravnava

Odbor je k odloku oblikoval naslednje pripombe:

· 7. člen – pripravljalec gradiva naj poišče ustreznejši naziv za zbirna mesta;

· 11. člen – odbor meni, da je ena zbiralnica ločenih frakcij na 400 prebivalcev premalo, zato predlaga, da se ob predvidenih 800 zbiralnic ločenih frakcij določi manjši normativ, s tem, da se pri razporejanju upošteva gostota naseljenosti; 

· 15. člen – ni opredeljeno, čigave so navedene obveznosti; 

· 18. člen – med opravljanjem javne službe naj se doda tudi ročno pobiranje smeti;

· 20. člen – pripravljalec gradiva naj prouči možnost, da se za program ravnanja z ločeno zbranimi frakcijama pripravi poseben pravilnik;

· 20. člen – 13. točka naj se jasneje formulira;

· 23. člen – urnik odvoza naj se uskladi s predpisom, ki opredeljuje varstvo pred hrupom;

· 32. člen – besedilo člena ni jasno definirano - ali določba velja le za prireditveni prostor ali tudi za širše območje. Prouči naj se ali gre le za prometno ali tudi drugo javno površino; 

·  42. člen – Odbor predlaga, da Program ravnanja z ločeno zbranimi frakcijami komunalnih odpadkov potrdi mestne svet in ne le pristojni organ mestne uprave. Enako v 20. členu odloka;

· V obrazložitvi pod točko 4. Potrebna finančna sredstva odbor predlaga, da se namesto besedila, da  s sprejemom odloka ne bodo nastale nove finančne obveznosti za proračun, napiše, da finančne posledice izhajajo iz sprejetega Programa ravnanja s komunalnimi odpadki.

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok sprejme s tem, da se upoštevajo pripombe odbora.

IV.

Poročilo o delu in zaključni račun Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o. Maribor za leto 2002 (GMS – 053)

Odbor ponovno opozarja na nedefiniran in nejasen položaj Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči.

Odbor ugotavlja, da javno podjetje še nima urejenih pogodbenih odnosov z občino in meni, da je nesprejemljivo, da o gospodarjenju s tako velikim premoženjem kot so stavbna zemljišča, ni pogodbe. 

V poročilu nadzornega sveta za poslovno leto 2002 je med drugim navedeno, da je nadzorni odbor na 9. seji 23. 9. 2002 mestnemu svetu podal predlog, da se premoženje v nezazidanih stavbnih zemljiščih s pogodbo prenese v upravljanje JP GSZ, županu pa posredoval predlog, da mestnemu svetu nemudoma poda predlog za imenovanje petega člana nadzornega sveta. Odbor želi odgovor, zakaj ti sklepi še niso realizirani.

Odbor meni, da bi se morala sredstva od prodaje stavbnih zemljišč, komunalnega prispevka in drugih prihodkov iz naslova gospodarjenja s stavbnimi zemljišči praviloma uporabiti za nakup in opremljanja stavbnih zemljišč in ne za druge namene.

Odbor ugotavlja neurejenost na trgu nepremičnin, javno podjetje pa na trgu nepremičnin ne intervenira v korist mestne občine. 

Prav tako bi moralo javno podjetje prodajati opremljena stavbna zemljišča ne pa urejanje zemljišč prevaliti na investitorja.

V gradivu so navedene aktivnosti javnega podjetja, vendar manjkajo terminski plani izvedbe in obrazložitev, zakaj nekatere aktivnosti niso bile izvedene.

Na 48. strani so kot drugi viri navedeni prihodki, doseženi z lastno dejavnostjo iz naslova zaračunavanja storitev v zvezi z izvajanjem javnih pooblastil. Gre za javno pooblastilo odmere komunalnega prispevka. Po mnenju članov odbora, javno podjetje nima osnove za zaračunavanje navedene storitve.

Odbor ugotavlja, da nadzorni svet ni predložil verificiranih sklepov v zvezi s poslovnim poročilom javnega podjetja in razporeditvi presežka prihodkov ter predlaga, da se do obravnave na seji mestnega sveta to predloži. V nasprotnem primeru, odbor predlaga, da mestni svet gradiva ne obravnava.

V.

Program gospodarjenja s stavbnimi zemljišči za leto 2003 (GMS – 054)

Odbor meni, da bi se morala sredstva od prodaje stavbnih zemljišč, komunalnega prispevka in drugih prihodkov iz naslova gospodarjenja s stavbnimi zemljišči praviloma uporabiti za nakup in opremljanja stavbnih zemljišč.

Odbor opozarja na strukturo odhodkov v finančnem načrtu gospodarjenja s stavbnimi zemljišči. Po mnenju članov odbora je nesprejemljivo, da je od skupnih odhodkov v višini 742 milijonov SIT za redne programe planiranih 200 mio SIT, za investicije pa 541 mio SIT.

V programu manjkajo roki izvedbe posameznih aktivnosti.
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