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Na podlagi 11. in 61. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 ZVO-1B, 108/09 ZPNačrt-A, 80/10 ZUPUDPP (106/10 popr.), 43/11 ZKZ-C, 57/12 ZPnačrt-B, 57/12 ZUPUDPP-A, 109/12 ZPNačrt-C, 76/14-odl.US in 14/15 ZUJFO) in 23. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 10/11 in 8/14) je Mestni svet Mestne občine Maribor na …..seji  dne ………… sprejel

ODLOK 

O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O 

OBČINSKEM PODROBNEM PROSTORSKEM NAČRTU

ZA DEL PROSTORSKO PLANSKE ENOTE TABOR 3-C MARIBOR

~ dopolnjen osnutek za prvo obravnavo na mestnem svetu ~

1. člen

V Odloku o podrobnem prostorskem načrtu za del prostorsko planske enote Ta 3-c Maribor (MUV št. 19/10 in 22/10-popr) se za 1. členom doda nov 1.a člen, ki se glasi:

»1.a člen

(splošno)

Sprejmejo se Spremembe in dopolnitve odloka o podrobnem prostorskem načrtu za del prostorsko planske enote Ta 3-c Maribor (MUV št. 19/10 in 22/10-popr) – v nadaljevanju: spremembe in dopolnitve OPPN, ki jih je izdelala družba OSA arhitekti d.o.o. Maribor, Strma ulica 13, Maribor, pod številko projekta 15-190-50 z datumom marec 2017.«.

2. člen

Za 2. členom se doda nov 2.a člen, ki se glasi:

»2.a člen

(vsebina sprememb in dopolnitev OPPN)

Spremembe in dopolnitve OPPN iz 1.a člena vsebujejo:

1. splošni del, 

2. odlok, 
3. grafične priloge:
· območja obdelave





M 1 : 500

· ureditveno količbena situacija



M 1 : 500

· situacija prometne ureditve




M 1 : 500

· situacija komunalne in energetske infrastrukture

M 1 : 500
4. obrazložitev prostorskega akta,
5. smernice in mnenja,
6. povzetek za javnost.
3. člen

Za 4. členom se doda nov 4.a člen, ki se glasi:

»4.a člen

(območje sprememb in dopolnitev OPPN)

Območje obdelave iz 1.a člena obsega parcele št. 989 in del 988/5 obe k. o. Tabor.«

4. člen

V 6. členu se pred zadnjim stavkom poglavja Umestitev v prostor doda besedilo:

»Objekt F - lociran je južno od ceste A in vzhodno od Titove ceste.

Objekt G - mala samopostrežna bencinska črpalka je locirana na zahodnem delu območja, vzporedno s Titovo cesto, zahodno od uvozno – izvoznega priključka.«

5. člen

V 7.členu se na koncu poglavja Objekt D doda besedilo, ki se glasi
»Ne glede na zgoraj podani maksimalni horizontalni gabarit, se objekt D na  vzhodni strani lahko dozida tako, kot je razvidno iz grafične priloge sprememb in dopolnitev OPPN – ureditveno – količbena situacija.«

Na koncu 7. člena se doda novo besedilo, ki se glasi:

»Objekt F – zasnovan je kot manjši trgovski objekt z ureditvijo parkirišč, utrjenih površin in zelenih površin. Ima enovit volumen z vhodom na zahodni strani. Maksimalni horizontalni gabariti so podani v grafični prilogi sprememb in dopolnitev OPPN – ureditveno – količbena situacija.  Pred vhodom se izvedejo utrjene površine, vhod se poudari z nadstrešnico. Maksimalna etažnost objekta P, pri višini se upošteva standardno višino trgovske etaže. Streha objekta se izvede kot ravna ali nizko naklonska.

Objekt G - mala samopostrežna bencinska črpalka je sestavljena iz nadstrešnice, pod katero se nahajajo točilna mesta, tehnološkega objekta in podzemnega rezervoarja za gorivo. Maksimalni horizontalni gabariti so podani v grafični prilogi sprememb in dopolnitev OPPN –ureditveno – količbena situacija.«

6. člen

V 12. členu se v poglavju Varstvo voda prvi stavek nadomesti z novim besedilom, ki se glasi:

»Na območju OPPN  velja Uredba o vodovarstvenem območju za vodno telo vodonosnikov Ruš, Vrbanskega platoja, Limbuške dobrave in Dravskega polja ( Ur. l. RS, št. 24/2007, spr: 32/2011, 22/2013 in 79/15). Poseg se nahaja v širšem vodovarstvenem pasu (VVO III). V širšem vodovarstvenem območju – VVO III, tok podzemne vode teče v smeri proti severovzhodu in nato proti vzhodu izven območja VVO III, v staro strugo reke Drave, ki je oddaljena v smeri toka podzemne vode 2940m. Za območje veljajo naslednji pogoji.«

V 12. členu se na koncu poglavja Varstvo voda doda besedilo, ki se glasi:

»Za območje sprememb in dopolnitev OPPN je bilo izdelano  Okoljsko poročilo, št. projekta 3694/17, izdelovalca Vodnogospodarski biro Maribor d.o.o. in Preliminarna analiza tveganja za onesnaženje podzemne vode, na podlagi katere je bil določen varovalni ukrep s postavitvijo varovalnega piezometra PHo-1 ob postavitvi male samopostrežne bencinske črpalke.«

7. člen

V 13. členu se poglavje Splošne zahteve nadomesti z novim besedilom, ki se glasi: 

»Obravnavano območje leži po karti Potresne nevarnosti Slovenije v coni, kjer znaša projektni pospešek tal 0,100g. Vsi načrtovani objekti morajo biti grajeni potresno varno.

Območje ni erozivno ali plazovito, zato izdelava elaborata ni potrebna. 

Območje ni poplavno, vendar mora biti  dno izkopa vsaj 2,0m nad najvišjo gladino podzemne vode. Zaradi možnosti razlitja nevarnih snovi se morajo na parkiriščih in manipulativnih utrjenih površinah izvesti ustrezno dimenzionirani lovilci olj s koalescenčnimi filtri, ki so priključeni na javno kanalizacijo.

Gradnja zaklonišč ali ojačane prve plošče za predvidene objekte ni potrebna.

Izpolnjevanje bistvenih zahtev varnosti pred požarom za požarno manj zahtevne objekte se dokazuje v elaboratu zasnova požarne varnosti, za požarno zahtevne objekte pa v elaboratu študija požarne varnosti. Požarno manj zahtevni in zahtevni objekti so določeni v predpisu o zasnovi in študiji požarne varnosti.«.

8. člen

V 15. členu se v poglavju Odstopanja pri načrtovanju objektov na koncu prvega odstavka v zadnjem stavku vejica nadomesti s piko in črta besedna zveza »tolerance do -1m.«

KONČNI DOLOČBI

9. člen

Spremembe in dopolnitve odloka o podrobnem prostorskem načrtu za del prostorsko planske enote Ta 3-c Maribor so na vpogled v Mestni občini Maribor na Uradu za komunalo, promet in prostor – v Sektorju za urejanje prostora, na Mestni četrti Magdalena, Preradovićeva 1  in deloma na spletni strani »www.maribor.si«.

10. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Številka: 35005 – 4/2016 0301 04

Maribor, dne ……..
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MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNA UPRAVA

Urad za komunalo, promet, okolje in prostor

SEKTOR ZA UREJANJE PROSTORA
	    


dat: OPPN /dop. Hofer Tabor. / GMS – prva obravnava
Številka: 35005 – 4/2016-16  0301 04

Maribor, 6. oktober 2017

O B R A Z L O Ž I T E V

ODLOKA 

O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O 

OBČINSKEM PODROBNEM PROSTORSKEM NAČRTU

ZA DEL PROSTORSKO PLANSKE ENOTE TABOR 3-C MARIBOR

· dopolnjen osnutek za prvo obravnavo na mestnem svetu   –

1. PODLAGA ZA PRIPRAVO SPREMEMB IN DOPOLNITEV OPPN

Območje načrtovane ureditve se plansko ureja z Odlokom o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin srednjeročnega in dolgoročnega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor v letu 2000 zaradi urbanistične zasnove mesta Maribor (MUV 2/01) in je po namenski rabi namenjeno površinam za stanovanjsko gradnjo z dopolnilnimi dejavnostmi. 

Območje načrtovane spremembe ureja Odlok o podrobnem prostorskem načrtu za del prostorsko planske enote Ta 3-C Maribor. Na območju sprememb in dopolnitev OPPN se nahaja trgovina Hofer s parkirišči.

Pravna podlaga za izdelavo podrobnega prostorskega načrta je Zakon o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07, 70/08 ZVO-1B, 108/09 ZPNačrt-A, 80/10 ZUPUDPP (106/10 popr.), 43/11 ZKZ-C, 57/12 ZPnačrt-B, 57/12 ZUPUDPP-A, 109/12 ZPNačrt-C in 76/14-odl.US št.U-I-43/11-19) in Pravilnik o vsebini, obliki in načinu priprave občinskega podrobnega prostorskega načrta (Uradni list RS št. 99/07).  Spremembe in dopolnitve OPPN se nanašajo samo na posamične posege v prostor, ki ne vplivajo na celovitost načrtovanih prostorskih ureditev ter na rabo sosednjih zemljišč in objektov, zato se postopek sprejemanja vodi po skrajšanem postopku. Pravna podlaga za skrajšani postopek je 17. člen sprememb in dopolnitev Zakona o prostorskem načrtovanju (Ur. l. RS, št. 108/09). 

2. POSTOPEK PRIPRAVE OPPN

Spremembe in dopolnitve podrobnega prostorskega načrta so izdelane na osnovi Sklepa o pripravi sprememb in dopolnitev Odloka o podrobnem prostorskem načrtu za del prostorsko planske enote Ta 3-C Maribor – (MUV št. 6/2016) – v nadaljevanju spremembe in dopolnitve OPPN, kar predstavlja organizacijski in vsebinski okvir za njegovo pripravo.
Družba OSA arhitekti d.o.o. Maribor je odgovorni načrtovalec prostorskega akta. Javna razgrnitev sprememb in dopolnitev OPPN in okoljskega poročila je potekala od 14. septembra do vključno 28. septembra 2017 na Mestni občini Maribor, javna obravnava je bila 20. septembra 2017 v sejni sobi Mestne četrti Magdalena. V času javne razgrnitve in javne obravnave so k navedenemu dopolnjenemu osnutku sprememb in dopolnitev prostorskega akta podale pravne in fizične osebe. Družba Strojna d.o.o. nasprotuje širitvi trgovskega centra zaradi izgradnje kanalizacije. Fizične osebe nasprotujejo izgradnji manjše bencinske črpalke, ker – tako pišejo – se bodo poslabšale bivanjske razmere v okolici. Z okoljskim poročilom, ki je priloga gradivu so vse trditve utemeljeno zavrnjene. 

3. GLAVNE VSEBINSKE REŠITVE V ODLOKU

Na območju sprememb in dopolnitev OPPN se nahaja trgovina Hofer s parkirišči in obsega parcele št. 989 in 988/5-del obe k.o. Tabor.

Spremembe in dopolnitve OPPN se nanašajo na besedilni in grafični del. Načrtovana je sprememba besedilnega dela odloka v velikosti in obliki objekta. Odlok je dopolnjen tako, da bo možna dograditev in rekonstrukcija  osnovnega trgovskega objekta, dozidava manjše trgovine ter dopolnilna dejavnost prodaje tekočih goriv na parkirišču trgovine. Spremembe so prikazane tudi v grafični obliki.

Gre za spremembo posamičnih posegov v prostor, ki ne vplivajo na celovitost načrtovanih prostorskih ureditev oziroma na rabo sosednjih zemljišč in objektov.

4. FINANČNE POSLEDICE ODLOKA

Sprejetje odloka ne bo imelo neposrednih finančnih posledic za proračun Mestne občine Maribor.
Pripravil:

Simon TEKAVEC, univ.dipl.inž.arh.

višji svetovalec 


mag. Lidija KODRIČ VUK


                              vodja sektorja 
UREDITVENA SITUACIJA
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Na podlagi 108. člena Poslovnika mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV št. 11/2011 in 12/2011-popr.) je Mestni svet Mestne občine Maribor na..…..seji dne…..potrdil uradno prečiščeno besedilo Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del prostorsko planske enote Ta 3-C Maribor, ki obsega:

· Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del prostorsko planske enote Ta- 3C Maribor (MUV št. 19/2010 z dne 27. 7. 2010);

· Tehnični popravek odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del prostorsko planske enote Ta- 3C Maribor (MUV št. 22/2010 z dne 10. 9. 2010) in 

· Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del prostorsko planske enote Ta- 3C Maribor (MUV št. ……..z dne …..)

ODLOK 

O OBČINSKEM PODROBNEM PROSTORSKEM NAČRTU

ZA DEL PROSTORSKO PLANSKE ENOTE Ta 3-C MARIBOR

(neuradno prečiščeno besedilo št. 1)
I.  UVODNE DOLOČBE

1. člen

(predmet odloka)

S tem odlokom se sprejme občinski podrobni prostorski načrt za del PPE Ta 3-C (v nadaljevanju OPPN), ki leži na območju med Titovo cesto na zahodu, novo prečno prometno povezavo na severu in obstoječim poslovnim kompleksom na vzhodu ter južnim robom obstoječe stanovanjske pozidave južno od Linhartove ulice na jugu. OPPN določa prostorske ureditve, umestitve načrtovanih ureditev v prostor, umestitev gospodarske javne infrastrukture, rešitve v zvezi z varovanjem okolja in naravne ter kulturne dediščine, rešitve in ukrepe za obrambo in varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, parcelacije in faznost izvedbe.

1.a člen

(splošno)

Sprejmejo se Spremembe in dopolnitve odloka o podrobnem prostorskem načrtu za del prostorsko planske enote Ta 3-c Maribor (MUV št. 19/10 in 22/10-popr) – v nadaljevanju: spremembe in dopolnitve OPPN, ki jih je izdelala družba OSA arhitekti d.o.o. Maribor, Strma ulica 13, Maribor, pod številko projekta 15-190-50 z datumom marec 2017.

2. člen

(vsebina podrobnega načrta)

I.    SPLOŠNI DEL

II.   BESEDILO ODLOKA

III.  KAZALO VSEBINE KARTOGRAFSKEGA DELA Z GRAFIČNIMI NAČRTI:
1.
Pregledna karta s prikazom območja obdelave         


M :1 :500

2.
Izsek iz prostorskih sestavin planskih aktov občine



M :1 :5000

3.
Oznaka območja obdelave






M :1 :500

4.
Ureditveno  količbena situacija





M :1 :500

5.
Situacija prometne ureditve






M :1 :500

6.
Situacija komunalne in energetske infrastrukture



M :1 :500

7.
Prikaz vplivnih območij posameznih objektov



M :1 :500

8.
Načrt parcelacije







M :1 :500

IV. POVZETEK GLAVNIH TEHNIČNIH ZNAČILNOSTI OZIROMA PODATKOV O PROSTORSKI UREDITVI

V.    SEZNAM PRILOG PODROBNEGA NAČRTA

1.    Seznam nosilcev urejanja prostora – smernice in mnenja

2.    Povzetek za javnost

3.    Seznam strokovnih podlag

2.a člen

(vsebina sprememb in dopolnitev OPPN)

Spremembe in dopolnitve OPPN iz 1.a člena vsebujejo:

7. splošni del, 

8. odlok, 
9. grafične priloge:
· območja obdelave





M 1 : 500

· ureditveno količbena situacija



M 1 : 500

· situacija prometne ureditve



M 1 : 500

· situacija komunalne in energetske infrastrukture

M 1 : 500
10. obrazložitev prostorskega akta,
11. smernice in mnenja,
12. povzetek za javnost.






3. člen

(načrtovalec prostorskega akta)

Občinski podrobni prostorski načrt za del PPE Ta 3-C  je izdelalo podjetje Komunaprojekt d. d. Maribor, Partizanska cesta 3-5, Maribor, številka naloge 302107. 

II. OPIS PROSTORSKE UREDITVE, KI SE NAČRTUJE S PODROBNIM NAČRTOM

4. člen

(območje podrobnega načrta in opis ureditev)

Ureditveno območje OPPN se nahaja ob med Titovo cesto na zahodu, novo prečno prometno povezavo na severu in obstoječim poslovnim kompleksom na vzhodu ter južnim robom obstoječe stanovanjske pozidave južno od Linhartove ulice na jugu.

V ureditveno območje OPPN so v celoti oz. delno vključene parcele št. del 988/1, 989, 986, 997, 998, 999, 1000/1, 2833/1, vse v K. O. Tabor. 

Ureditveno območje OPPN je prikazano tudi v kartografskem delu OPPN. V primeru razhajanja med opisom območja obdelave v tekstualnem delu (odloku) in prikazom območja v grafičnem delu, se upošteva prikaz v grafičnem delu. 

Velikost ureditvenega območja znotraj opisane meje je cca. 1,59  ha.

Na območju OPPN je predvidena gradnja trgovskega objekta in poslovno stanovanjskega objekta z garažo v podzemni etaži objekta z vso pripadajočo komunalno in prometno infrastrukturo. 

4.a člen

(območje sprememb in dopolnitev OPPN)

Območje obdelave iz 1.a člena obsega parcele št. 989 in del 988/5 obe k. o. Tabor.

III. UMESTITEV NAČRTOVANE PROSTORSKE UREDITVE V PROSTOR

5. člen

(vpliv in povezave prostorskih ureditev s sosednjimi območji)

Ureditveno območje OPPN je prikazano v grafičnih načrtih.

Območje pozidave se nahaja na prostih (nepozidanih) površinah , kjer se je pred izselitvijo nahajalo podjetje Certus, vzhodno od Titove ceste. Titova cesta povezuje kot štiripasovnica prostor proti Dravi in centru mesta.

Dostopnost do območja se trenutno vrši preko križišča Titove ceste in Ceste Pariške Komune. Ob izgradnji nove ceste A, ki je priključena na Titovo cesto, bo omogočen tudi dostop do območja z severne strani.

V OPPN so opisani tudi posegi in ureditve izven ureditvenega območja OPPN, ki so potrebni za izvedbo gospodarske javne infrastrukture.
6. člen

(opis rešitev načrtovanih objektov in površin)

Umestitev v prostor

Predvidena je izgradnja trgovskega objekta, (objekt D) in poslovno - stanovanjskega objekta z garažo v kletni etaži (objekt E).

Objekt D – lociran je južno od ceste A in vzhodno od Titove ceste;

Objekt E – lociran severno od križišča Titove ceste in Ulice Pariške Komune, vzporeden s Titovo cesto;

Objekt F - lociran je južno od ceste A in vzhodno od Titove ceste.

Objekt G - mala samopostrežna bencinska črpalka je locirana na zahodnem delu območja, vzporedno s Titovo cesto, zahodno od uvozno – izvoznega priključka.

Natančna lega in oznaka objektov je razvidna iz grafičnih prilog OPPN.

Vrste dopustnih dejavnosti (povzeto iz Uredbe o standardni klasifikaciji dejavnosti, Ur.l. RS št. 69/2007):

G) Trgovina; 

I) Gostinstvo,

J) Informacijske in komunikacijske dejavnosti, 

K) Finančne in zavarovalniške dejavnosti,

L) Poslovanje z nepremičninami,

M) Strokovne, znanstvene in tehnične dejavnost,

N) Druge raznovrstne poslovne dejavnosti,

P) Izobraževanje,

Q) Zdravstvo in socialno varstvo,

R) Kulturne, razvedrilne in rekreacijske dejavnosti,

S) Druge dejavnosti.

Vrste dopustnih gradenj (velja tudi za objekte, grajene na osnovi tega OPPN) :

· gradnje novih objektov,

· gradnja objektov in naprav za potrebe komunale, energetike, prometa in zvez,

· urejanje in vzdrževanje odprtih površin, zelenic, prometnic,

· gradnja, ki odpravlja negativne vplive na okolje in zagotavlja večjo varnost ljudi in objektov,

· nadzidave in dozidave objektov in naprav s ciljem funkcionalne dopolnitve in povečanja zmogljivosti obstoječih objektov - vendar v skladu s pogoji iz tega odloka, 

· tekoča vzdrževalna dela na objektih in napravah,

· postavitev nezahtevnih in enostavnih objektov skladno z 8. členom tega odloka. 
Vrste dopustnih objektov 

Večstanovanjske stavbe, nestanovanjske stavbe, nezahtevni in enostavni objekti, objekt transportne infrastrukture, cevovodi, kmunikacijska omrežja in elektroenergetski vodi, v skladu z določili odloka.

7. člen

(pogoji in usmeritve za projektiranje in gradnjo)

Dimenzija in umestitev objektov v prostor je prikazana na grafičnem načrtu št. 4.

Velikost in zmogljivost objektov

Tlorisni in višinski gabarit je razviden iz grafičnih načrtov.

Objekt D je lociran je južno od ceste A in vzhodno od Titove ceste, zasnovan je kot  trgovski objekt z ureditvijo parkirišč, utrjenih površin in zelenih površin

Objekt je enovit volumen z vhodom na JZ vogalu. Maksimalni horizontalni gabariti so podani v ureditveno – količbeni situaciji.  Pred vhodom se izvedejo utrjene površine, vhod se poudari z nadstrešnico. Na severni strani objekta se izvede nakladalna rampa.

Maksimalna etažnost objekta: P, pri višini se upošteva  standardno višino trgovske etaže

Streha objekta se izvede kot ravna ali nizkonaklonska.

Uvoz do objekta je trenutno preko dovozne ceste, ki se napaja iz obstoječega križišča Titove ceste in Ulice Pariške Komune. V drugi fazi ko se bo območje prometno preoblikovalo ob vzpostavitvi novega krožišča bo dostop urejen  iz Titove preko nove navezovalne ceste A.

Dostava blaga se vrši preko nakladalne rampe.

Parkiranje je nivojsko, južno in zahodno od objekta.
Ne glede na zgoraj podani maksimalni horizontalni gabarit, se objekt D na  vzhodni strani lahko dozida tako, kot je razvidno iz grafične priloge sprememb in dopolnitev OPPN – ureditveno – količbena situacija.

Objekt E  je lociran vzporedno s Titovo cesto, severno od križišča Titove ceste in Ulice Pariške Komune

Objekt je lahko izveden kot enovit volumen - z vhodom na V strani iz Linhartove ulice. Maksimalni horizontalni gabariti so podani v ureditveno – količbeni situaciji.  Pred vhodom se izvede tlakovana  površina, uredijo se zelenice. Na severni strani objekta se izvede urbana ureditev – trg s tlakovano površino, ki služi kot dostop peš prometu v območje in se hkrati navezuje na pešpoti ob Titovi cesti.

Maksimalna etažnost objekta: K+ P+3, pri višini se upošteva  standardno višino poslovne ali stanovanjske etaže. Zmanjševanje etažnosti objekta (števila etaž) ni dovoljeno.
Streha objekta se izvede kot ravna ali nizkonaklonska.

Uvoz do objekta je trenutno preko dovozne ceste, ki se napaja iz obstoječega križišča Titove ceste in Ulice Pariške Komune. V drugi fazi ko se bo območje prometno preoblikovalo ob vzpostavitvi novega krožišča bo dostop urejen  iz Titove preko nove navezovalne ceste A.

Parkiranje je  v kletni etaži – garaži, ki je dostopna iz Linhartove ulice.

Za objekt E ni dovoljeno pridobiti gradbenega dovoljenja pred začetkom veljavnosti Odloka o občinskem podrobne prostorskem načrtu za cestno povezavo med križiščem Ljubljanske  ulice z Ulico Pariške komune in križiščem Nasipne  ulice s Prečno ulico. Sestavni del dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja je prej navedeni odlok objavljen v medobčinskem uradnem vestniku. Določila tega odstavka veljajo za čas 18 mesecev od dneva sprejema predmetnega odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del prostorsko planske enote Ta 3-C Maribor.

Zunanja podoba objektov

Fasade

Fasade objekta D:

Fasade trgovskega objekta so pretežno izvedene iz montažnih betonskih elementov, ki so toplotno izolirani (izolacija na sredini betonskega panela). Fasade trgovskega centra so členjene v horizontalnem, (ev. v vertikalnem ritmu), v pretežni meri izvedene v zadržanih svetlih belih tonih, z vmesnimi zasteklitvami. 

Fasade objekta E:

So kontaktne, toplotno izolativne z izvedenim zaključnim ometom, delno zasteklene, lahko tudi v izvedbi alu kovinskih panelov v svetlih tonih. Pritlični del je lahko izveden tudi kot obešena fasada obložena s kamnom ali fasadnimi ploščami.

Strehe objektov

Streha objekta D:

Streha nad trgovskim objektom je ravna obrnjena z zaključnim slojem (Sika ali podobno)

Streha objekta E:

Streha objekta E je ali ravna obrnjena toplotno izolativna streha, ali streha z manjšim naklonom.

Predvidi se energetsko učinkovite stavbe.

Vhodi v objekte so zarisani načelno, natančno se opredelijo v projektni dokumentaciji.

Lega objektov je prikazana v grafičnih načrtih.

Zunanja ureditev

Podrobnejše urbanistične usmeritve za ureditev odprtih površin znotraj območja obdelave so prikazane v grafičnem načrtu – št. 4 »Ureditveno količbena situacija«.

Zelene površine se uredijo tako, da funkcionalno in oblikovno dopolnjujejo program predvidenega trgovskega centra in poslovno stanovanjskega kompleksa, kot je razvidno v grafični prilogi.

Izbira rastlinskih vrst, izbira tlakov, svetil in klopi se natančneje določi v projektni dokumentaciji, ki pa mora upoštevati zasnovo zelenih površin, prikazano v grafičnem delu OPPN. Zagotoviti je treba enotno urbano opremo (tlak, svetila, koši za odpadke itd.) in enotno zasaditev.

Posebno pozornost je potrebno nameniti izvedbi urbane površine – tlakovane ploščadi, ki se izvede na severni strani objekta E. Izberejo se naravni materiali, ki se dopolnijo s primerno urbano opremo.

Ob objektu D se uredi zunanje parkirišče za potrebe trgovskega centra.

Predvidena je zasaditev ustreznih drevesnih vrst, ki se jim mora zagotoviti ustrezno količino zemljine. Drevesa se posadijo predvsem v potezi ob Titovi cesti, kot ločilni tampon med prometnico in novim stavbnim tkivom. 

Natančna ureditev in oprema odprtih površin se predvidi v projektni dokumentaciji, rešitve OPPN so le načelne.

Velikost in oblika gradbene parcele je določena v grafičnem načrtu – karta št. 8 »Načrt parcelacije«. 

Objekt F – zasnovan je kot manjši trgovski objekt z ureditvijo parkirišč, utrjenih površin in zelenih površin. Ima enovit volumen z vhodom na zahodni strani. Maksimalni horizontalni gabariti so podani v grafični prilogi sprememb in dopolnitev OPPN – ureditveno – količbena situacija. Pred vhodom se izvedejo utrjene površine, vhod se poudari z nadstrešnico. Maksimalna etažnost objekta P, pri višini se upošteva standardno višino trgovske etaže. Streha objekta se izvede kot ravna ali nizko naklonska.

Objekt G - mala samopostrežna bencinska črpalka je sestavljena iz nadstrešnice, pod katero se nahajajo točilna mesta, tehnološkega objekta in podzemnega rezervoarja za gorivo. Maksimalni horizontalni gabariti so podani v grafični prilogi sprememb in dopolnitev OPPN –ureditveno – količbena situacija.

8. člen

(usmeritve glede nezahtevnih in enostavnih objektov)

Dovoljeni so naslednji nezahtevni objekti: 

škarpe in podporni zidovi, pomožni infrastrukturni objekti, začasni objekti namenjeni sezonski turistični ponudbi ali prireditvam.

Dovoljeni so naslednji enostavni objekti:

objekti za lastne potrebe (nadstrešek, utrjena dvorišča), pomožni infrastrukturni objekti (pomožni cestni objekti, pomožni energetski objekti, telekomunikacijske antene in oddajniki, pomožni komunalni objekti, pomožni objekti za spremljanje stanja okolja), začasni objekti (odprt sezonski gostinski vrt, oder z nadstreškom), urbana oprema (vodnjak, otroško igrišče). 

Objekti, ki niso navedeni niso dopustni.

V. ZASNOVA PROJEKTNIH REŠITEV IN POGOJEV GLEDE PRIKLJUČEVANJA OBJEKTOV NA GOSPODARSKO JAVNO INFRASTRUKTURO IN GRAJENO JAVNO DOBRO

9. člen

(pogoji za prometno urejanje)

Pri prometnem urejanju območja se predvidi faznost in sicer:

1 faza – začasno napajanje načrtovanih objektov E in D je možno po obstoječi cesti iz Linhartove ulice, do pričetka gradnje načrtovanega krožišča  - Titova, Pariške Komune – podaljšek Puhove.

2. faza – se izvede, v kolikor ne bo možna uporaba obstoječega priključka po izgradnji rondoja – napajanje iz načrtovane prečne povezave (nove ceste A) mora biti dokončano do pričetka izgradnje načrtovanega krožišča (za pričetek gradnje se šteje pridobitev gradbenega dovoljenja za krožišče)– Titova, Pariške Komune – podaljšek Puhove. Ob pričetku izgradnje gornjega krožišča in nove Puhove ceste ne bo več mogoč dostop po obstoječi Linhartovi ulici. Mestna občina Maribor ne bo odgovarjala za posledice, če investitorji in lastniki objektov na območju predmetnega OPPN ne bodo imeli zagotovljenega dostopa.

Izvedba ceste A je obveza investitorjev (a) na območju predmetnega OPPN. 

Potrebno je zgraditi dovoz na cesto A iz Titove ceste za desne zavijalce dolžine 60 metrov ter izvoz iz ceste A na Titovo cesto. Prometni režim je desno – desno.

Lokacija dovoza do objekta D iz predvidene ceste A se lahko iz prometno – tehničnih razlogov tudi premakne, v skladu z najustreznejšo prometno rešitvijo, ki bo določena ob prometni ureditvi širšega območja in v povezavi z načrtovanim zgoraj navedenim  krožiščem. 

V vseh primerih se zagotovi dostop do obstoječih objektov na širšem območju.

Podzemna garaža

· Pod poslovno-stanovanjskim objektom je potrebno graditi podzemno garažo. Uvoz v garažo je razviden iz ureditvene  situacije, maksimalni horizontalni gabariti niso določeni, vendar se smiselno navezujejo na konstrukcijo objekta nad garažo in ne smejo segati izven parcel, ki so v lasti investitorja.

· Potrebno število parkirnih mest za stanovalce in obiskovalce se določi v skladu s tabelo:

	· 
	· DEJAVNOST
	· ŠTEVILO PARKIRNIH
· MEST(PM)

	· 1.
	· STANOVANJSKE STAVBE
	· 

	· -
	· eno in dvostanovanjske stavbe
	· 2PM / stanovanjsko enoto + 10% za obiskovalce

	· -
	· večstanovanjske stavbe
	· 1,5 PM / stanovanjsko enoto

	· 2
	· UPRAVNE IN PISARNIŠKE STAVBE
	· 

	· -
	· stavbe javne uprave, banke, pošte, zavarovalnice
	· 1 PM / 20 m2 neto površine

	· -
	· Druge upravne in pisarniške stavbe
	· 1 PM / 30 m2 neto površine

	· 3
	· TRGOVSKE STAVBE IN DRUGE STAVBE ZA STORITVENE DEJAVNOSTI
	· 

	· -
	· nakupovalni centri, večji trgovski centri
	· 1 PM / 15 m2 prodajne površine

	· -
	· trgovine, butiki, pokrite tržnice, sejemske dvorane, lekarne, ipd. 
	· 1 PM / 30 m2 prodajne površine, oz. min. 2 PM

	· -
	· stavbe za druge storitvene dejavnosti
	· 1 PM / 50 m2 prodajne površine oz. min. 2 PM


10. člen

(pogoji za komunalno in energetsko urejanje)

Območje je komunalno opremljeno in omogoča navezavo predvidene zazidave na obstoječe omrežje. Pred pričetkom vseh del je potrebno obstoječe vode zakoličiti in določiti njihovo natančno lego. Obstoječe omrežje se po potrebi prestavi oziroma zaščiti v skladu z načrtovanim posegom.

Predmetni OPPN podaja konceptualne rešitve navezovanja. Natančne rešitve se opredelijo v projektni dokumentaciji, ki mora upoštevati pogoje posameznih upravljavcev in usmeritve tega načrta (trase, zasnove).

Oskrba z vodo

Predvidena je zamenjava cevovoda v severnem delu Linhartove ulice iz LŽ DN 80 na LŽ DN 100 po celotni dolžini ulice. Oba novozgrajena objekta se priključujeta na novozgrajeni cevovod v severnem delu Linhartove ulice.

V skladu s smernicami upravljavca javnega vodovodnega omrežja se predvidi zamenjava javnega vodovoda Ø350 ob Titovi cesti z začetkom severno od nove ceste A do priključka na vodovodni cevovod v Titovi cesti s  spremembo dimenzije na LŽ DN 400.

Faznost izgradnje vodovoda sovpada z faznostjo izgradnje objektov in načrtovanih prometnih ureditev - v cesti A sočasno z izgradnjo le-te.

Odvod odpadnih vod 

Fekalna kanalizacija

Odpadne in fekalne vode bodočih novozgrajenih objektov se odvedejo v obstoječi kanalski sistem, ki poteka po severnem kraku Linhartove ulice in je navezan na kanalizacijo Titove ceste. Kanalizacija se izvede v vodotesni izvedbi z dvojnim tesnenjem. Odpadna voda iz parkirišč ima pred vtokom v javno kanalizacijo izvedene lovilce olj.

Ob spremembi prometnega režima se bo izgradila tudi cesta A s fekalno kanalizacijsko navezavo na kanalizacijo na Titovi cesti. Tudi ta kanalizacija se izvede vodotesno.

Meteorna kanalizacija

Vse padavinske vode iz streh obeh novozgrajenih objektov se speljejo od objekta v predvideno ponikovalnico, ki se nahaja v najbližji zeleni površini.

Elektro energetsko omrežje

Na območju OPPN se nahaja obstoječe NN in SN elektro omrežje. Obstoječe omrežje je potrebno ustrezno zaščititi oz. po potrebi prestaviti. Vsa dela se izvajajo v skladu z veljavnimi predpisi in ob upoštevanju določil pravilnika ter točke 3. smernic Elektra Maribor (štev. 06-GV/H-578/10) in idejne zasnove napajanja, ki jo je izdelal Elektro Maribor pod številko 130/10-MO.

Območje se bo napajalo iz nadomestne TP 1 x 1000kVA. Lokacija TP je razvidna iz grafičnih prilog. 

Javna razsvetljava

Javna razsvetljava se uredi oz. ustrezno prilagodi v Linhartovi ulici. Izvede se tudi javna razsvetljava nove dostopne ceste A ter zunanjih parkirnih površin. Napajanje razsvetljave se izvede preko obstoječega omrežja oz. iz nove TP za potrebe »interne razsvetljave«.

TK in KTV omrežje

V predvidenih dostopnih cestah se predvidi položitev ustrezne TK in KTV kanalizacije v katero se položi ustrezno optično omrežje z navezavo na obstoječe omrežje.
Plinovodno omrežje

V primeru projektantske rešitve, ki bo izkazovala potrebo po dobavi plina, se predvidita priključka na novozgrajeni plinovod v zelenici ob Titovi cesti.
Toplovodno omrežje

Upoštevajoč navodila upravljavca Energetika Maribor se bosta oba novozgrajena objekta ogrevala s priključevanjem na sistem vročevoda, kar je tudi v skladu z Energetsko karto mesta Maribor. 

Ogrevanje

Objekti se bodo ogrevali preko vročevoda. 

Predvidi se lahko skupno kotlovnico ali etažno ogrevanje. Predvidi se od obstoječega vročevoda ob Titovi cesti (jašek 22002) nadaljevanje vročevoda proti jugu v smeri Ulice Pariške Komune do izvedbe priključka za novozgrajeni objekt E. Trgovski objekt (D) pa se priključi direktno na obstoječi vročevod, ki poteka po kolesarski stezi vzdolž Titove ceste.

Dopustna je tudi lokalna uporaba alternativnih virov ogrevanja.

V. REŠITVE IN UKREPI ZA CELOSTNO OHRANJANJE KULTURNE DEDIŠČINE

11. člen

(varstvo kulturne dediščine)

Pri izvajanju OPPN je potrebno upoštevati kulturno varstvene smernice.  Na obravnavanem območju OPPN se ne nahaja nobena registrirana enota kulturne dediščine, zato niso predpisane posebne usmeritve. 

Zaradi varstva arheoloških ostalin je potrebno Zavodu za varstvo Kulturne dediščine Slovenije skladno s 55. Členom ZVKD – 1 omogočiti dostop do zemljišč, kjer se bodo izvajala zemeljska dela  in opravljanje strokovnega nadzora nad posegi. O dinamiki del je potrebno pisno obvestiti ZVKDS OE Maribor vsaj deset dni pred začetkom zemeljskih del.

V skladu s 26. členom ZVKD-1 je ob vseh posegih v zemeljske plasti obvezujoč splošni arheološki varstveni režim, ki investitorja/lastnika zemljišča/odgovornega vodjo del  ob odkritju dediščine zavezuje, da najdbo nepoškodovano na mestu odkritja zavaruje in o tem takoj obvesti pristojno enoto ZVKD.

VI. REŠITVE IN UKREPI ZA VAROVANJE OKOLJA, NARAVNIH VIROV IN OHRANJANJA NARAVE

12. člen

(varovanje okolja)

Varstvo pred hrupom

Skladno z veljavno zakonodajo se obravnavane parcele nahajajo v območju III. stopnje varstva pred hrupom. Zagotoviti je potrebno vse ukrepe, da zakonsko opredeljene vrednosti ne bodo presežene. Pri posameznih virih prekomernega hrupa je potrebno nivo hrupa meriti in po potrebi izvesti ustrezno protihrupno zaščito in sanacijo.

Varstvo zraka

Pri izdelavi projektne dokumentacije je potrebno upoštevati določila v skladu z veljavno zakonodajo s tega področja.

Varstvo voda

Na območju OPPN  velja Uredba o vodovarstvenem območju za vodno telo vodonosnikov Ruš, Vrbanskega platoja, Limbuške dobrave in Dravskega polja ( Ur. l. RS, št. 24/2007, spr: 32/2011, 22/2013 in 79/15). Poseg se nahaja v širšem vodovarstvenem pasu (VVO III). V širšem vodovarstvenem območju – VVO III, tok podzemne vode teče v smeri proti severovzhodu in nato proti vzhodu izven območja VVO III, v staro strugo reke Drave, ki je oddaljena v smeri toka podzemne vode 2940m. Za območje veljajo naslednji pogoji:

· vse odpadne vode morajo biti obvezno priključene na javni kanalizacijski sistem, ki se zaključi na komunalni čistilni napravi.

· čiste padavinske vode iz streh je treba prioritetno ponikati, dno ponikovalnice mora biti vsaj 1m nad najvišjo gladino podzemne vode.

· odvajanje padavinskih vod s parkirišč, cest in manipulativnih površin je treba načrtovati preko ustrezno dimenzioniranega lovilca olj in usedalnika.

· tla v podzemnih garažah morajo biti načrtovana brez talnih iztokov

· vsa kanalizacija mora biti grajena v vodotesni izvedbi.

· Odvajanje padavinskih voda iz večjih ureditvenih območij je treba predvideti v skladu z 92. Čl. ZV-1 in to na način da bo v čim večji možni meri zmanjšan hipni odtok padavinskih voda iz urbanih površin. Tako je potrebno predvideti zadrževanje padavinskih voda pred iztokom v površinske odvodnike (zatravitev, travne plošče, zadrževalni bazeni, suhi zadrževalniki).

· dno izkopa mora biti vsaj 2 m nad najvišjo gladino podzemne vode, kar mora biti nedvoumno razvidno iz projektne dokumentacije. Pri izvedbi posega ni dovoljeno poseči v podzemno vodo. 

· projektna rešitev  odvajanja in čiščenja padavinskih odpadnih voda z javnih cest mora biti usklajena z Uredbo o emisiji snovi pri odvajanju padavinske vode z javnih cest (Ur.l.RS, št. 47/05) in Uredbo o emisiji snovi in toplote pri odvajanju odpadnih vod v vode in javno kanalizacijo (Ur.l.RS, št. 47/05, 45/07).

· predmetna lokacija se nahaja v širšem vodovarstvenem območju zajetij pitne vode, z oznako VVO III, po Uredbi o vodovarstvenem območju za vodno telo vodonosnikov Ruš, Vrbanskega platoja, Limbuške dobrave in Dravskega polja (Ur.l.RS, št. 24/07), zato je treba pri načrtovanju dosledno upoštevati omejitve in pogoje iz veljavnega predpisa.

· V fazi izdelave PGD dokumentacije je potrebno preveriti ali zaradi obratovanja garaž za potrebe avtobusnega prometa v preteklosti še vedno obstajajo potencialne možnosti onesnaženja (morebitne vkopane cisterne za gorivo) in tem primeru predvideti ustrezne ukrepe.

· V primeru ogrevanja objektov s toplotno črpalko sistem voda – voda ali z geosondo, si mora investitor pridobiti vodno dovoljenje za neposredno rabo vode za pridobivanje toplote v skladu z  125. Čl. ZV-1.

Za območje sprememb in dopolnitev OPPN je bilo izdelano  Okoljsko poročilo, št. projekta 3694/17, izdelovalca Vodnogospodarski biro Maribor d.o.o. in Preliminarna analiza tveganja za onesnaženje podzemne vode, na podlagi katere je bil določen varovalni ukrep s postavitvijo varovalnega piezometra PHo-1 ob postavitvi male samopostrežne bencinske črpalke.

Ravnanje z odpadki

Odvoz in zbiranje odpadkov je potrebno urediti v skladu z veljavno zakonodajo in drugimi predpisi.

Lokacije za ločeno zbiranje odpadkov so predvidene na javnih mestih.

Na javnih površinah je potrebno zagotoviti zadostno količino košev za odpadke.

Ohranjanje narave

Na območju podrobnega prostorskega načrta ni naravnih vrednot, zavarovanih območij ali območij, pomembnih za biotsko raznovrstnost.

VII. REŠITVE IN UKREPI ZA OBRAMBO TER VARSTVO PRED NARAVNIMI IN DRUGIMI NESREČAMI, VKLJUČNO Z VARSTVOM PRED POŽAROM
13. člen

(ukrepi za obrambo ter varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami)

Splošne zahteve

Obravnavano območje leži po karti Potresne nevarnosti Slovenije v coni, kjer znaša projektni pospešek tal 0,100g. Vsi načrtovani objekti morajo biti grajeni potresno varno.

Območje ni erozivno ali plazovito, zato izdelava elaborata ni potrebna. 

Območje ni poplavno, vendar mora biti  dno izkopa vsaj 2,0m nad najvišjo gladino podzemne vode. Zaradi možnosti razlitja nevarnih snovi se morajo na parkiriščih in manipulativnih utrjenih površinah izvesti ustrezno dimenzionirani lovilci olj s koalescenčnimi filtri, ki so priključeni na javno kanalizacijo.

Gradnja zaklonišč ali ojačitev prve plošče za predvidene objekte ni potrebna.

Izpolnjevanje bistvenih zahtev varnosti pred požarom za požarno manj zahtevne objekte se dokazuje v elaboratu zasnova požarne varnosti, za požarno zahtevne objekte pa v elaboratu študija požarne varnosti. Požarno manj zahtevni in zahtevni objekti so določeni v predpisu o zasnovi in študiji požarne varnosti.

Požarno varstvo

Z lokacijo posameznih objektov morajo biti zagotovljeni pogoji za varen umik ljudi in premoženja, kakor tudi ustrezni odmiki med objekti za intervencijo – oboje v skladu z 22. členom Zakona o varstvom pred požarom (Ur. l. RS, št. 3/07) in s 5. in 6. členom Pravilnika o požarni varnosti v stavbah (Ur. l. RS, št. 31/04, 10/05, 83/05 in 14/07). Zagotoviti je potrebno ustrezno požarno ločitev objektov, s čimer bodo zagotovljeni pogoji za omejevanje širjenja ognja ob požaru  - v skladu s Pravilnikom o požarni varnosti v stavbah (Ur. l. RS št. 31/04, 10/05, 83/05 in 14/07).

Zaradi možnosti intervencije gasilcev morajo biti intervencijske poti izvedene v skladu s SIST DIN 14090, utrjene za nosilnost osne obremenitve 10 ton.

Skladno z veljavnimi predpisi je/so: 

· zagotovljena količina 10 l/sekundo vode za gašenje;

· zagotovljeni odmiki med objekti, eventualni dodatni ukrepi (protipožarne ločitve) morajo biti opredeljeni v študiji požarne varnosti za posamezni objekt; 

· stavbe morajo biti projektirane in grajene tako, da je ob požaru na voljo zadostno število ustrezno izvedenih evakuacijskih poti in izhodov na ustreznih lokacijah, ki omogočajo hiter in varen umik;

Zaradi zmanjšanja požarnega tveganja se morajo upoštevati morebitni vplivi obstoječih industrijskih objektov -22. člen  Zakona o varstvu pred požarom (Ur. l.  RS, št. 71/93, 87/01,105/06 in 3/07)

VIII. FAZNOST IZVEDBE PROSTORSKE UREDITVE TER DRUGI POGOJI IN ZAHTEVE ZA IZVAJANJE PODROBNEGA NAČRTA
14. člen

(faznost gradnje)

OPPN se lahko izvaja v več fazah, ki so časovno medsebojno neodvisne. 

Vsaka faza mora biti zaključena celota vključno s prometno, komunalno in energetsko infrastrukturo ureditvijo in priključki ter zunanjimi ureditvami. Gradbena dovoljenja se lahko pridobivajo za vsako fazo posebej. Glede prometne ureditve je potrebno upoštevati faznost izgradnje v skladu z 9. členom tega odloka. 

Za objekt D ni dovoljeno pridobiti gradbenega dovoljenja pred začetkom veljavnosti Odloka o občinskem podrobne prostorskem načrtu za cestno povezavo med križiščem Ljubljanske  ulice z Ulico Pariške komune in križiščem Nasipne  ulice s Prečno ulico. Sestavni del dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja je prej navedeni odlok objavljen v medobčinskem uradnem vestniku. Določila tega odstavka veljajo za čas 18 mesecev od dneva sprejema predmetnega odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del prostorsko planske enote Ta 3-C Maribor.

IX. VELIKOST DOPUSTNIH ODSTOPANJ OD FUNKCIONALNIH, OBLIKOVALSKIH IN TEHNIČNIH REŠITEV

15. člen

(odstopanja)

Odstopanja pri načrtovanju objektov

V grafičnih podlogah so prikazani maksimalni horizontalni gabariti objektov, ki jih le ti ne smejo presegati (razen z napušči, nadstreški, vetrolovi, zunanjimi stopnicami, balkoni za +2,00 m), lahko pa se jih dotikajo ali so od njih odmaknjeni v notranjost. Dovoljena je izgradnja objektov manjših tlorisnih gabaritov.

Lokacija objekta D lahko od ureditveno količbene situacije odstopa za +/- 1,00 m.

Prikazana je gradbena linija označena s prekinjeno črto v grafičnih podlogah in pomeni linijo,na katero morajo biti postavljeni novozgrajeni objekti, nikakor pa je ne smejo presegati.

Višinskih gabaritov ni dovoljeno preseči pri nobenem predvidenem objektu. Preseganje je možno le za postavitev strojne opreme (klime, prezračevanja, dimniki…). Zmanjševanje etažnosti objekta (števila etaž) ni dovoljeno.
Odstopanje glede prometne ureditve

Mikrolokacije in obliko parkiranja ter natančno število parkirnih mest in uvozno izvozne rampe v podzemno garažo se opredeli v projektni dokumentaciji.

Preoblikovanje parkirnih površin je možno skladno s potrebami gradnje in ob upoštevanju pogojev iz tega odloka.

Lokacija dovoza do objekta D iz predvidene ceste A se lahko iz prometno – tehničnih razlogov tudi premakne, v skladu z najustreznejšo prometno rešitvijo, ki bo določena ob prometni ureditvi širšega območja in v povezavi z načrtovanim zgoraj navedenim  krožiščem. 

Odstopanje pri načrtovanju komunalne, komunikacijske in energetske infrastrukture

Dopustna so odstopanja od rešitev opredeljenih v predmetnem OPPN (trase posameznih vodov, mesta priključevanja ipd.). Natančne rešitve se opredelijo v projektni dokumentaciji ob upoštevanju usmeritev tega OPPN, upoštevanje veljavne zakonodaje, predpisanih odmikov med posameznimi kanalnimi vodi. 

X. OBVEZNOST INVESTITORJEV, LASTNIKOV IN IZVAJALCEV

16. člen

(obveznost ob pripravi projektne dokumentacije)

Pri pripravi projektne dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja za izvedbo gospodarske javne infrastrukture izven ureditvenega območja OPPN mora investitor pridobiti soglasje upravljavca obravnavane infrastrukture. 

Pred začetkom gradnje je potrebno pridobiti geotehnične pogoje gradnje za vsak predvideni objekt.

17. člen 

(obveznost izgradnje komunalne infrastrukture)

Izgradnja predvidene komunalne infrastrukture v območju, ki jo določa OPPN , je obveznost investitorja upoštevajoč faznost  izgradnje po 9. členu tega odloka. Investitor je dolžan plačati komunalni prispevek za obstoječo komunalno infrastrukturo po veljavnem občinskem predpisu, po katerem MOM zaračunava komunalni prispevek za obstoječo infrastrukturo. Investitor po izgradnji infrastrukture v območju OPPN, ki mora biti izvedena skladno s predpisi, le to brezplačno preda v last Mestni občini Maribor.

18. člen

(obveznost v času gradnje)

V času gradnje imajo investitor in izvajalci naslednje obveznosti:

· pred začetkom del morajo izvajalci obvestiti upravljavce prometne, komunalne, energetske in telekomunikacijske infrastrukture ter skupno z njimi zakoličiti in zaščiti obstoječe infrastrukturne vode,

· zagotoviti zavarovanje gradbišča tako, da bosta zagotovljeni varnost in raba bližnjih objektov in zemljišč,

· promet v času gradnje organizirati tako, da ne bo prihajalo do večjih zastojev na obstoječem cestnem omrežju ter da se prometna varnost zaradi gradnje ne bo poslabšala,

· sprotno kultivirati območje velikih posegov (nasipi, vkopi),

· v skladu z veljavnimi predpisi opraviti v najkrajšem možnem času prekomerne negativne posledice, ki bi nastale zaradi gradnje,

· zagotoviti nemoteno komunalno oskrbo preko vseh obstoječih infrastrukturnih vodov in naprav,

· v času gradnje zagotoviti vse potrebne varnostne ukrepe za preprečitev prekomernega onesnaženja tal, vode in zraka pri transportu, skladiščenju in uporabi škodljivih snovi,

· v primeru nesreče zagotoviti takojšnje usposobljene službe,

· vzdrževati avtohtono vegetacijo, ki je element krajinskega urejanja, 

· zagotoviti sanacijo zaradi gradnje poškodovanih objektov, naprav in območij ter okolico objektov,

· sanirati oz. povrniti v prvotno stanje vse poti in ceste, ki bodo zaradi uporabe v času gradnje objekta prekinjene ali poškodovane.

Vsi navedeni ukrepi se morajo izvajati v skladu s smernicami za načrtovanje pristojnih nosilcev urejanja prostora, na podlagi gradbenega dovoljenja ter ob upoštevanju veljavne zakonodaje.

XI. KONČNE DOLOČBE

19. člen

(vpogled OPPN)

· OPPN je na vpogled v Mestni občini Maribor na Uradu za komunalo, promet, okolje in prostor – Sektor za urejanje prostora, na Mestni četrti Magdalena in na spletni strani »www.maribor.si/«.

20. člen

(uveljavitev odloka in prenehanje veljavnosti)

Z dnem uveljavitve tega odloka preneha veljati Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor (MUV št. 19/2006, spremembe in dopolnitve MUV št. 01/07, 5/07, 14/08, 15/08 in 26/09, obvezna razlaga MUV št. 01/08 in 05/08, popravek MUV št. 17/09, sklep MUV št. 30/09)

21. člen

(uveljavitev odloka)

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku. 
Franc  KANGLER, s.r.
Številka: 35005 -15/2005
 

Datum: 23.07.2010

                                                                                            

Tehnični popravek odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del prostorsko planske enote Ta- 3C Maribor (MUV št. 22/2010 z dne 10. 9. 2010) in 

V 7. členu se  v celoti črta odstavek, ki je pomotoma naveden pri opisu objekta D in se glasi: 

»Za objekt D ni dovoljeno pridobiti gradbenega dovoljenja pred začetkom veljavnosti Odloka o občinskem podrobne prostorskem načrtu za cestno povezavo med križiščem Ljubljanske  ulice z Ulico Pariške komune in križiščem Nasipne  ulice s Prečno ulico. Sestavni del dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja je prej navedeni odlok objavljen v medobčinskem uradnem vestniku. Določila tega odstavka veljajo za čas 18 mesecev od dneva sprejema predmetnega odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del prostorsko planske enote Ta 3-C Maribor.«.

Predmetni odstavek s popravljeno črko D v E sodi in se doda na koncu opisa objekta E tako, da se v celoti glasi:

»Objekt E  je lociran vzporedno s Titovo cesto, severno od križišča Titove ceste in Ulice Pariške Komune

Objekt je lahko izveden kot enovit volumen - z vhodom na V strani iz Linhartove ulice. Maksimalni horizontalni gabariti so podani v ureditveno – količbeni situaciji.  Pred vhodom se izvede tlakovana  površina, uredijo se zelenice. Na severni strani objekta se izvede urbana ureditev – trg s tlakovano površino, ki služi kot dostop peš prometu v območje in se hkrati navezuje na pešpoti ob Titovi cesti.

Maksimalna etažnost objekta: K+ P+3, pri višini se upošteva  standardno višino poslovne ali stanovanjske etaže. Zmanjševanje etažnosti objekta (števila etaž) ni dovoljeno.
Streha objekta se izvede kot ravna ali nizkonaklonska.

Uvoz do objekta je trenutno preko dovozne ceste, ki se napaja iz obstoječega križišča Titove ceste in Ulice Pariške Komune. V drugi fazi ko se bo območje prometno preoblikovalo ob vzpostavitvi novega krožišča bo dostop urejen  iz Titove preko nove navezovalne ceste A.

Parkiranje je  v kletni etaži – garaži, ki je dostopna iz Linhartove ulice.

Za objekt E ni dovoljeno pridobiti gradbenega dovoljenja pred začetkom veljavnosti Odloka o občinskem podrobne prostorskem načrtu za cestno povezavo med križiščem Ljubljanske  ulice z Ulico Pariške komune in križiščem Nasipne  ulice s Prečno ulico. Sestavni del dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja je prej navedeni odlok objavljen v medobčinskem uradnem vestniku. Določila tega odstavka veljajo za čas 18 mesecev od dneva sprejema predmetnega odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del prostorsko planske enote Ta 3-C Maribor.«

V 14. členu - v odstavku, ki se glasi:

»Za objekt D ni dovoljeno pridobiti gradbenega dovoljenja pred začetkom veljavnosti Odloka o občinskem podrobne prostorskem načrtu za cestno povezavo med križiščem Ljubljanske  ulice z Ulico Pariške komune in križiščem Nasipne  ulice s Prečno ulico. Sestavni del dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja je prej navedeni odlok objavljen v medobčinskem uradnem vestniku. Določila tega odstavka veljajo za čas 18 mesecev od dneva sprejema predmetnega odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del prostorsko planske enote Ta 3-C Maribor.« 

se črka D nadomesti z črko E .

Franc  KANGLER, s.r.

Številka: 35005 -15/2005
Datum: 12.08. 2010
Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del prostorsko planske enote Ta- 3C Maribor (MUV št. ……..z dne …..) ima naslednji končni določbi.

9. člen

Spremembe in dopolnitve odloka o podrobnem prostorskem načrtu za del prostorsko planske enote Ta 3-c Maribor so na vpogled v Mestni občini Maribor na Uradu za komunalo, promet in prostor – v Sektorju za urejanje prostora, na Mestni četrti Magdalena, Preradovićeva 1  in deloma na spletni strani »www.maribor.si«.

10. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Številka: 35005 – 4/2016 0301 04

Maribor, dne ……..
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