MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET 

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 06202-06/2003

Datum:   13. maj  2003

Z A P I S N I K

3. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v torek, 8. aprila 2003, pred začetkom nadaljevanja 4. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, v prostorih Instituta informacijskih znanosti Univerze v Mariboru, Prešernova 17, soba 103/I.

 1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 36 članic/članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, da lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni: 

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Danica GERBEC, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Davorin KRAJNC, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Stanislav LEŠNIK, Zdravko LUKETIČ, mag. Igor MARINIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Rok PEČE, mag. Jasna PETAN, Milan PETEK, Monika PIBERL, mag. Božidar PUČNIK, Judita SOMER-ZUPANC, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Tanja VINDIŠ, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC in Stanislav ŽAGAR.

Opravičeno odsotni so bili: 

Melita CIMERMAN, Stanislav HOLC, Franc KANGLER, Pavel KRISTAN, Jože KUHAR, Tomaž OREŠIČ, Sašo PEČE,  mag. Majda POTRATA in  mag. Jože PROTNER.

Ostali prisotni:

Boris SOVIČ, župan, Slava KURTIN, direktorica mestne uprave, Branko GREGORIČ, Jožica PRIZMIČ, Nada LORBEK, služba mestnega sveta, Franc KRIŠTOFELC, svetovalec župana, Irena ŠTRAUS, oddelek za gospodarske dejavnosti, Goran RAJIĆ, oddelek za družbene dejavnosti, Andrej KRAPŠE, Franc OGRIZEK, oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, dr. Vesna SMAKA-KINCL, zavod za varstvo okolja, Ljubo MIŠIČ, zavod za prostorsko načrtovanje, Vili EISENHUT, komunalna direkcija, Branko AŠIČ, mestni inšpektorat,  Marija TANACEK, oddelek za splošne in pravne zadeve, dr. Gregor PIVEC, direktor SBM, prof.dr. Željko KNEZ, prorektor Univerze Maribor, prof.dr. Ivan KRAJNC, strokovni direktor SBM, Andrej KOCUVAN, javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, Magda ŽEZLINA, varuhinja bolnikovih pravic, mag. Irena LESJAK, Mariborski sejem, mag. Franc PIBERL, Tina VESENJAK in Valter PRISTOVNIK, nadzorni odbor Mestne občine Maribor,  in predstavniki sredstev javnega obveščanja. 

Pred sejo je bilo članom mestnega sveta razdeljeno gradivo za obravnavo.

Zapisala: Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta.

2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 

Predlog dnevnega reda so člani  mestnega sveta prejeli pred sejo mestnega sveta. 

Razprave o dnevnem redu ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 članic/članov mestnega sveta, predlagal v sprejem 

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 3. izredne seje, tako da dnevni red glasi:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda 

3. Sofinanciranje zagotovitve obveznih materialnih pogojev za ustanovitev Medicinske fakultete v Mariboru GMS – 048  

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. TOČKA 

SOFINANCIRANJE ZAGOTOVITVE OBVEZNIH MATERIALNIH POGOJEV

ZA USTANOVITEV MEDICINSKE FAKULTETE V MARIBORU 

Gradivo GMS – 048 so člani  mestnega sveta prejeli pred sejo. 

Prof.dr. Željko KNEZ, prorektor Univerze Maribor,  in prof.dr. Ivan KRAJNC, strokovni direktor SBM,  sta v uvodni obrazložitvi predstavila projekt izgradnje Medicinske fakultete v Mariboru in pri tem  izpostavila utemeljenost študija medicine na Univerzi v Mariboru, podala mednarodno primerljivost, prostorske in finančne pogoje ter predstavila postopek ustanavljanja Medicinske fakultete in verifikacijo študijskih programov. 

Stališča svetniških skupin so predstavili: Milan PETEK – LDS, Monika PIBERL – Stranka glas žensk Slovenije, Davorin KRAJNC – SDS, Matevž FRANGEŽ – ZLSD, Marjan BAČKO – DeSuS, mag. Igor MARINIČ – SLS, Zdravko LUKETIČ – NSi, Janez UJČIČ – Lista za urejeno Pobrežje, Vanja ŠERBEC – Mladi Maribora, mag. Božidar PUČNIK – skupina 5, Rok PEČE – SNS in dr. Alojz KRIŽMAN – Neodvisna lista za Maribor. Vse svetniške skupine so podan predlog podprle in  se zahvalile vsem, ki so vsa leta vztrajali  in se zavzemali za to, da je  projekt ustanovitve  Medicinske  fakultete v Mariboru resnično zaživel. 

Dr. Alojz KRIŽMAN  je predlagal, da se prva točka  predlaganega sklepa preoblikuje tako, da bo glasila: »Mestni svet Mestne občine Maribor zagotovi sofinancerski delež za začetek izvajanja študijskega  programa medicine v Mariboru.« 

Glede na predloženo krovno pogodbo je dr. Alojz KRIŽMAN predlagal, da se:

· 1. člen spremeni tako, da bo glasil: »Predmet pogodbe je zagotavljanje finančnih sredstev za zastavljene projektne naloge Univerze v Mariboru pri začetku izvajanja študijskega programa medicine.« 

· 2. člen spremeni tako, da bo glasil: »Mestna občina Maribor bo v svojem proračunu zagotovila finančna sredstva v višini 75.000.000 SIT kot donacijo Univerzi v Mariboru in tako podprla razvojni projekt.« 

· Glede na podano oz. predlagano spremembo 1. člena pogodbe naj strokovne službe Univerze in Mestne občine Maribor pogodbo uskladijo  in jo pred podpisom ustrezno korigirajo, zlasti 5. člen pogodbe.

Matevž FRANGEŽ je predlagal, da se v prvi točki sklepa besede »do višine 75.000.000 SIT« nadomestijo z besedami »v višini 75.000.000 SIT.«

Župan je zaključil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 36 članic/članov mestnega sveta in predlagal v sprejem sklep, ki ga je preoblikoval na osnovi predlogov podanih v razpravi. 

2. SKLEP:

1. Mestna občina Maribor zagotovi sofinancerski delež za začetek izvajanja študijskega programa medicine v Mariboru v višini 75.000.000 SIT. Sredstva se zagotovijo v sorazmernem deležu v proračunu Mestne občine Maribor za leto 2003, 2004 in 2005.

2. Medicinska fakulteta mora pričeti z izvajanjem študijskega programa najkasneje v študijskem letu 2004/2005. V kolikor z izvajanjem programa ne prične oz. preneha izvajati študijski program, se s strani Mestne občine Maribor do Univerze v Mariboru vzpostavi terjatev v revalorizirani višini zagotovljenih proračunskih sredstev.

3. O porabi sre*dstev proračuna mora Univerza v Mariboru enkrat letno poročati Mestnemu svetu Mestne občine Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (36 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Opomba: Narejen je magnetogram razprav in je priložen originalu zapisnika. 

Župan je sejo zaključil ob 15.00  uri.
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