MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET 

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 06202-05/2003

Datum:   15. maj 2003

Z A P I S N I K

4. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v sredo, 7. maja 2003, ob 14.00 uri,  v prostorih Instituta informacijskih znanosti Univerze v Mariboru, Prešernova 17, soba 103/I.

 1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 39  članic/članov mestnega sveta, kar je več kot polovica in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega  sveta veljavno odloča. 
Na seji so bili prisotni: 

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Danica GERBEC, Stanislav HOLC, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Davorin KRAJNC, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK, Zdravko LUKETIČ, mag. Igor MARINIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Tomaž OREŠIČ, Sašo PEČE, mag. Jasna PETAN, Milan PETEK, Monika PIBERL, mag. Jože PROTNER, mag. Božidar PUČNIK, Judita SOMER – ZUPANC, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Tanja VINDIŠ, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC in Stanislav ŽAGAR.

Odsotni so bili: 

Franc KANGLER, dr. Alojz KRIŽMAN, Rok PEČE, mag. Majda POTRATA – opravičeno, Melita CIMERMAN in Boštjan VIHER. 

Ostali prisotni:

Boris SOVIČ - župan, Slava KURTIN - direktorica mestne uprave, Branko GREGORIČ, Nada LORBEK, Svetlana MIHALENKO - služba mestnega sveta, Ivan HRASTNIK- kabinet župana, Goran RAJIĆ – oddelek za družbene dejavnosti, Ljubo MIŠIČ - zavod za prostorsko načrtovanje, Andrej KRAPŠE in David CAFNIK - oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, Brigita ČANČ – zavod za varstvo okolja, Vili EISENHUT, Danilo ŠALAMON, Robert MARZIDOVŠEK - komunalna direkcija, Branko AŠIČ – mestni inšpektorat, Branko ŠNUDERL in Branko KOSI - Snaga Maribor d.o.o.,  mag. Franc PIBERL, Miroslav BRKIČ, Tina VESENJAK, Valter PRISTOVNIK – nadzorni odbor Mestne občine Maribor, Rado LOBNIK – predsednik sveta MČ Ivan Cankar,  Marlena SAMEC, Mišo AČIMOVIČ, Darja ŽVAR, Ivan ŠITUM, Boris LEMUT - občani Pekla in Dragučove, in predstavniki sredstev javnega obveščanja.

Pred sejo mestnega sveta so vodje klubov svetnikov prejeli:

· Projektno dokumentacijo Vodnogospodarskega biroja Maribor d.d.,  ODLAGALIŠČE PREOSTANKA RECIKLATA – ISKANJE LOKACIJE, projekt št. 2339/01, junij 2001  in 

· Projektno dokumentacijo Vodnogospodarskega biroja Maribor d.d.,  ODLAGALIŠČE PREOSTANKA RECIKLATA – ISKANJE LOKACIJE, DRUGA CENITEV, projekt št. 2339/01-2, september 2001.
Zapisala: Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta. 

2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 

Predlog dnevnega reda so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.

Razprave o dnevnem redu ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 članic/članov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem 

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine sprejme dnevni red 4. izredne seje, tako da dnevni red glasi:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Program ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor GMS – 047

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. TOČKA

PROGRAM RAVNANJA S KOMUNALNIMI ODPADKI 

V MESTNI OBČINI MARIBOR 

Gradivo GMS – 047, dodatna gradiva in stališča delovnih teles mestnega sveta so člani mestnega prejeli z gradivom za 5. sejo mestnega sveta. Vodjem klubov svetnikov sta bili pred sejo razdeljeni študiji Vodnogospodarskega biroja Maribor d.d., iz junija in septembra 2001. 

Uvodno obrazložitev je podal župan, Boris SOVIČ.

Stališča strank so predstavili: Milan PETEK – LDS, Zdravko LUKETIČ - NSi, Sašo PEČE – SNS, Matevž FRANGEŽ – ZLSD, Franc JESENEK – Za okolje prijazen Maribor, Davorin KRAJNC – SDS, Monika PIBERL – Stranka glas žensk Slovenije, Stanislav HOLC – Gibanje za ljudi. Narejen je magnetogram in je priložen originalu zapisnika. 

V nadaljevanju so v  razpravi sodelovali še: Andrej VERLIČ, Andrej STRAMLIČ, Monika PIBERL, Milan PETEK, Tone GAČNIK, Boštjan ZAGORAC, mag. Božidar PUČNIK, mag. Valter DROZG, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK, Monika PIBERL, Judita SOMER-ZUPANC in Tone VOGRINEC. Narejen je magnetogram razprav in je priložen originalu zapisnika. 

Svetniška skupina LDS je predlagala, da mestni svet glasuje o naslednjih sklepih:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejeme program ravnanja s komunalni odpadki v poglavju 1- 6 ter 8.

2. Mestni svet zahteva, da mestna uprava najkasneje v mesecu dni pripravi predlog sanacije trenutnega stanja pri delovanju reciklažnega centra in o tem seznani mestni svet.

3. Na osnovi gradiva Vodnogospodarskega biroja Maribor, d.d. - Odlagališče preostanka reciklata, iskanje lokacije, druga cenitev, št. projekta 2339/01-02, september 2001, mestni svet ugotavlja, da sta obe  v gradivu obravnavi lokaciji primerni. Po predložitvi mnenja MČ Ivan Cankar bo Mestni svet Mestne občine Maribor glasoval o izbiri med lokacijo Vihra in lokacijo Pekel. 

Stališče uprave do predlaganih sklepov je podal župan, Boris SOVIČ. Pojasnil je, da mestni svet o predlaganem zadnjem sklepu ne more glasovati, ker le-ta ni predmet obravnave. Predlog, povezan z reciklažnim centrom uprava podpira, še več, zaradi urgentnosti situacije na samem reciklažnem centru že tečejo določene aktivnosti povezane s tem in bodo v  relativno kratkem času predstavljene mestnemu svetu.

Predloga, da se iz gradiva izloči poglavje 7 uprava ne podpira, saj poglavje 7 povzema aktivnosti, ki so se z deponijo že dogajale in govori o nadaljnjih potrebnih aktivnostih povezanih z deponijo preostanka reciklata.

V kolikor svetniške skupine želijo razpravljati o drugi lokaciji od predvidene, to možnost imajo, to lahko predlagajo in prevzamejo  odgovornost za tak predlog.  Mestna uprava tega ne predlaga, saj meni, da je podan program ravnanja s komunalnimi odpadki strokovno utemeljen. 

Andrej VELIČ je podal proceduralni predlog, da se odredi petnajstminutni odmor. 

Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 38 članic/članov mestnega sveta, predlagal v sprejem 

2. SKLEP:

Sprejeme se proceduralni predlog, da se odredi petnajstminutni odmor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil DA JE SKLEP SPREJET. 

………

Po odmoru je župan ponovno prebral podane predloge sklepov, na kar je sledilo glasovanje.

V obrazložitvi glasu  sklepa, da se  točka 7 izloči iz programa, je Milan PETEK pojasnil, da je program ravnanja s komunalnimi odpadki potrebno sprejeti do tiste mere, ki daje podlago vsem sodelujočim na strokovnem nivoju in v javnih službah, da bodo ta program lahko izvajali. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 39 članic/članov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem 

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme program ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor v poglavjih 1, 2, 3, 4, 5, 6 in 8.

Župan je na podlagi izida glasovanja (37 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

V obrazložitvi glasu sklepa, da se sprejme program ravnanja s komunalnimi odpadki tudi v poglavju 7 so sodelovali: Zdravko LUKETIČ, Boštjan ZAGORAC, Stanislav BRGLEZ, Tone GAČNIK, Janez UJČIČ, Matevž FRANGEŽ, Milan PETEK, Sašo PEČE, Monika PIBERL, Stanislav ŽAGAR in Andrej VERLIČ.

Zdravko LUKETIČ, Boštjan ZAGORAC, Tone GAČNIK, Matevž FRANGEŽ, Sašo PEČE in  Monika PIBERL so podan predlog sklepa podprli z naslednjimi utemeljitvami: da bi mestni svet o tej problematiki moral odločati že v prejšnjem mandatu, da so posamezni svetniki/ce kar nekajkrat to tudi zahtevali, da je mestna uprava posredovala zahtevane strokovne podlage, tako za eno, kot drugo lokacijo, da se deponija Pobrežje mora zapreti, da nesprejetje in zavlačevanje pomeni dražitev in veča plačila davkoplačevalcev z novimi davki, skozi katere bo potrebno investirati v investicijo deponije, ali skozi povišanje že obstoječih davkov,  da bo s sprejetjem lokacije možno kandidirati za evropska sredstva, da se lahko vsa  pripravljalna dela in vsi ostali postopki, ki so potrebni, ko mestni svet določi lokacijo, na lokaciji Vihra relativno hitro zaključijo, da je mestni svet dobil zahtevane odgovore o lastništvu, številu parcel in številu lastnikov in da je lokacija Vihra upravičeno izbrana kot najprimernejša lokacija preostanka reciklata.  

Stanislav BRGLEZ, Janez UJČIČ, Milan PETEK, Andrej VERLIČ in Stanislav ŽAGAR podanega predloga sklepa niso podprli z utemeljitvijo: da je iz vseh predloženih gradiv  razvidno, da sta obe lokaciji enakovredni, da je mestnemu svetu treba dati možnost, da bo lahko  odločal  o obeh lokacijah, da se  o predlogih, ki jih predlaga stroka, glasuje, in da se ustvarijo pogoji, da se bodo svetniki/ce  lahko odločali med eno in drugo varianto, da stroka predlaga nadaljevanje aktivnosti na obeh lokacijah, in  da je enakovredno in enakopravno potrebno obravnavati krajane enega in drugega okolja. 

Boštjan ZAGORAC je podal predlog, da se o sklepu glasuje poimensko. 

Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 39 članic/članov mestnega sveta, predlagal v sprejem 

4. SKLEP:

Sprejme se proceduralni predlog, da se o poglavju 7 – Odlagališče preostanka reciklata glasuje poimensko. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (9 ZA, 23 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.

Monika PIBERL je predlagala, da se odredi desetminutni odmor, v katerem se naj sestanejo vodje svetniških skupin. 

Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 39 članic/članov mestnega sveta, predlagal v sprejem 

5. SKLEP:

Sprejeme se proceduralni predlog, da se odredi desetminutni odmor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (8 ZA, 26 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPRET.

6. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme program ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor v poglavju 7. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (10 ZA, 25 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

7. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme informacijo o aktivnostih na lokaciji odlagališča preostanka reciklata L 8 – Vihra, Nebova in potrdi izvedbo nadaljnjih aktivnosti v skladu s programom priprave sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor in programom priprave lokacijskega načrta za odlagališče preostanka reciklata objavljenem v MUV št. 3/2002.

Župan je na podlagi izida glasovanja (9 ZA, 28 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

8. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor zahteva, da mestna uprava v roku meseca dni pripravi predlog sanacije trenutnega stanja pri delovanju reciklažnega centra ter o tem seznani mestni svet. 

Župan je na podlagi izida glasovanja  (38 ZA, 0  PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Opoma: Narejen je magnetogram razprav in je priložen originalu zapisnika. 

	VODJA

SLUŽBE MESTNEGA SVETA

Branko GREGORIČ, univ.dipl.org.
	
	ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR 

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.
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