MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET 

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 06202-05/2003

Datum:   14. maj 2003

Z A P I S N I K

5. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v četrtek, 24. aprila 2003, ob 12.00 uri,  v prostorih Instituta informacijskih znanosti Univerze v Mariboru, Prešernova 17, soba 103/I.

 1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 43 članic/članov mestnega sveta, kar je več kot polovica in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega  sveta veljavno odloča. 
Na seji so bili prisotni: 

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Danica GERBEC, Stanislav HOLC, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Franc KANGLER, Davorin KRAJNC, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK, Zdravko LUKETIČ, mag. Igor MARINIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Tomaž OREŠIČ, Rok PEČE, Sašo PEČE, mag. Jasna PETAN, Milan PETEK, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER, mag. Božidar PUČNIK, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Tanja VINDIŠ, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC in Stanislav ŽAGAR.

Odsotna sta bila: Judita SOMER-ZUPANC in Boštjan VIHER.

Ostali prisotni:

Boris SOVIČ - župan, Slava KURTIN - direktorica mestne uprave, Branko GREGORIČ, Nada LORBEK, Jožica PRIZMIČ - služba mestnega sveta, Marija OSVALD-NOVAK -služba za stike z javnostmi, Franc KRIŠTOFELC - svetovalec župana, Pavla MLINARIČ -oddelek za splošne in pravne zadeve, mag. Karin JURŠE - oddelek za gospodarske dejavnosti, Goran RAJIĆ - oddelek za družbene dejavnosti, Ljubo MIŠIČ - zavod za prostorsko načrtovanje, Andrej KRAPŠE - oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, Marjan KOSI - zavod za šport, Vili EISENHUT in Danilo ŠALAMON, Robert MARZIDOVŠEK - komunalna direkcija, Boris LESKOVAR - služba za zaščito in reševanje, dr. Vesna SMAKA-KINCL in Suzana KRAJNC-POTRČ - zavod za varstvo okolja, Branko AŠIČ - mestni inšpektorat, Mojmir GRMEK - javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, Peter- Pavel KOŠAR - javni medobčinski stanovanjski sklad, Rado LOBNIK - MČ Ivan Cankar,  Branko ŠNUDERL in Branko KOSI - Snaga Maribor d.o.o., mag. Jurij FERME, Drago PEKLAR in Zlatka KŠELA - Policijska uprava Maribor, Stanislav BUKOVNIK - Vodnogospodarski biro Maribor, mag. Franc PIBERL, Tina VESENJAK in Valter PRISTOVNIK - nadzori odbor Mestne občine Maribor, Mišo ACIMOVIČ, Janez ŽVARC, Edvard ŠPRAH, Marlena SAMEC in  Aleš JARC - občani Pekla, in predstavniki sredstev javnega obveščanja.

Na mize je bilo članom mestnega sveta razdeljeno:

· Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja in odbora za komunalne in gospodarske javne službe.

· Sklep Sveta KS Malečnik – Ruperče. 

· Dopis mestne četrti Tezno v zvezi s programom ravnanja s komunalnimi odpadki.

· Priloge h gradivu K GMS – 047.

Zapisala: Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta. 

2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 

Predlog dnevnega reda so članice/člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.

Dr. Igor TIČAR, predsednik odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, je podal stališče odbora, da se naslov gradiva Program ravnanja s komunalni odpadki (GMS – 047) preimenuje v Izbor lokacije odlagališča preostanka reciklata. 

Drugih razpravljavcev ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 članic/članov mestnega sveta, predlagal v sprejem 

1. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Predlog za imenovanje volilne komisije Mestne občine Maribor GMS – 049.

Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

2. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Predlog za razrešitev dosedanje in imenovanje nove predstavnice ustanoviteljice MOM v svet javnega socialno-varstvenega zavoda Center za pomoč na domu Maribor GMS – 050.

Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET 

3. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Predlog za podajo soglasja k imenovanju glavnega direktorja javnega zdravstvenega zavoda Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca Maribor GMS – 051. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

4. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Predlog za podajo mnenja o kandidatih za imenovanje ravnateljev Srednje strojne šole in Osnovne šole Malečnik   GMS – 052.

Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA,  0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Pred glasovanjem o celotnem dnevnem redu je župan predlagal, da mestni svet 4. točko – Trendi varnostnih pojavov na območju Mestne občine Maribor v  letu 2002 (GMS –045) obravnava pred točko – Pobude in vprašanja članov mestnega sveta. 

Razprave o predlogu ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 članic/članov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem 

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 5. seje mestnega sveta  s dopolnitvami. Točke dnevnega reda se skladno s tem preštevilčijo tako, da dnevni red glasi:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda 

3. Pobude in vprašanja članic/članov mestnega sveta 

4. Trendi varnostnih pojavov na območju Mestne občine Maribor v letu 2002   GMS – 045

5. Predlog za imenovanje volilne komisije Mestne občine Maribor GMS – 049
6. Predlog za razrešitev dosedanje in imenovanje nove predstavnice ustanoviteljice MOM v svet javnega socialno-varstvenega zavoda Center za pomoč na domu Maribor GMS – 050

7. Predlog za podajo soglasja k imenovanju glavnega direktorja javnega zdravstvenega zavoda zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca Maribor GMS – 051

8. Predlog za podajo mnenja o kandidatih za imenovanje ravnateljev Srednje strojne šole in Osnovne šole Malečnik GMS - 052

9. Odlok o ureditvi cestnega prometa – druga obravnava   GMS – 518/2002
10. Program ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor    GMS – 047

11.
Socialna stanovanja 6. javni razpis za oddajo socialnih stanovanj v najem Mestne občine Maribor za leto 2003
Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE DNEVNI RED SPREJET. 

4. TOČKA

TRENDI VARNOSTNIH POJAVOV NA OBMOČJU 

MESTNE OBČINE MARIBOR V LETU 2002 

Gradivo GMS – 045 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podal mag. Juri FERME, direktor Policijske uprave Maribor .

V razpravi, v kateri so sodelovali: mag. Valter DROZG, Monika PIBERL, Vanja ŠERBEC, Franc KANGLER, Stanislav HOLC, Rok PEČE, Tomaž OREŠIČ, Marjan BAČKO, Pavel KRISTAN, Andrej VERLIČ, Tone VOGRINEC in Franc JESENEK, so bile podane naslednje pripombe in postavljena vprašanja:

· Poročilo kaže, da so  kazniva dejanja zoper človekove pravice in svoboščine, zoper življenje in telo, človekovo zdravje, javni red in mir ter spolno nedotakljivost v porastu v primerjavi z letom 2001, zato je o zadovoljivih rezultatih težko govoriti. Policija se ne sme in ne more  zadovoljiti z raziskanostjo kaznivih dejanj pod 50 %. 

· Poročilo ne povzema prometne varnosti v  peš coni. Nihče v peš coni ne kontrolira hitrosti vozil, ta bi se lahko premikala le s hitrostjo 5 km/h, kar pa vozniki ne upoštevajo (avtobus pikapolonica). 

· Stanje v mestnem parku in ostalih parkih je nezadovoljivo, vandalizem narašča, ljudje ne spoštujejo lokalnih predpisov, zato bi policija, mestni pazniki in redarji morali temu delu mesta posvetiti več pozornosti.

· Policijska uprava naj  problematiki preprečevanja in  razpečevanja zlasti težkih drog  in raziskanosti kaznivih dejanj s tega področja posveti več aktivnosti in nameni več finančnih sredstev.

· Policija se naj poveže z inšpekcijskimi službami in carino, saj le skupaj lahko naredijo več reda na mariborski tržnici in na bolšjem sejmu. 

· V Mariboru je še ogromno cest brez  pločnikov. Ob teh  so vrtci in  osnovne šole, zato je zelo težko govoriti o prometni varnosti otrok, mladostnikov pa tudi odraslih. Pričakovali bi, da v poročilu na to opozori tudi policija. 

· V poročilu so skopo navedeni podatki o  kaznivih dejanjih, prometnih nesrečah, samomorih, delovnih nesrečah itd.,  ni pa navedenih ukrepov  in predlogov policije za zajezitev teh trendov.

· Policija naj posreduje podatke o deležu vseh kršitev v Mestni občini Maribor, ki so se zgodile v MČ Koroška vrata in delež porasta teh kršitev na navedenem območju. V tej MČ  se v nočnih urah zadržuje velik del mlade populacije in okoliške mladine (Štuk). Zato naj policija tudi to problematiko smatra kot globalen problem tega mesta in začne pripravljati preventivne ukrepe, ki bodo zmanjšali porast kršitev javnega reda in miru na tem območju. 

· Poročilo govori le o prometu, ne zajema pa posameznih kategorij udeležencev v prometu.  Tako v poročilu manjka podrobnejša osvetlitev problematike kolesarjev, koliko kolesarjev je bilo v preteklem letu poškodovanih, v kakšnih situacijah, kakšne so bile poškodbe?

· Na kakšen način in s kakšnimi programi policija izvaja preventivne ukrepe po osnovnih šolah, glede na podatek, da otroci in mladoletniki predstavljajo 2 % vseh povzročiteljev prometnih nesreč.

V zaključni besedi je župan  pojasnil, da podatki, ki so bili predstavljeni, govorijo o ugodnih trendih varnostnih pojavov v Mariboru. Pri tem je potrebno izpostaviti kompetentno delo policije na eni strani in izvedbo mnogih projektov, ki so bili v sodelovanju s  policijo in Mestno občino Maribor realizirani na drugi strani.  Smo prva lokalna skupnost v RS, ki ima ustanovljen varnostni sosvet, ne samo na nivoju mesta, ampak na nivoju vseh MČ in KS. Zaživel je projekt "mestni paznik". Po informacijah, ministrstvo za notranje zadeve pripravlja zakonske podlage, ki bodo omogočale, da bo ta projekt imel definirane tudi zakonske podlage, saj  se projekt širi v vsa večja mesta. Znotraj varnostnega sosveta in varnostnih kolegijev bomo vztrajali, da bodo ti skupni projekti tekli tudi v prihodnje, tudi v prihodnje bomo pripravljali projekte za tista področja, kjer so varnostno relevantni pojavi takšni, da zahtevajo še dodatno zavzetost (droge, varnost starejših, spolna nedotakljivost). 

Le s strokovnim pristopom, z realizacijo zastavljenih projektov in z veliko mero odgovornosti vsakega posameznika, nam bo uspelo ohraniti ugodne trende varnostnih pojavov v našem mestu tudi v prihodnje.

Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 34 članic/članov mestnega sveta, predlagal v sprejem

7. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil s trendi varnostnih pojavov na območju Mestne občine Maribor v letu 2002.

Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Op. Narejen je  magnetogram razprav in je priložen originalu zapisnika. 

3. TOČKA 

POBUDE IN VPRAŠANJA ČLANIC/ČLANOV MESTNEGA SVETA 

Podane so bile naslednje P O B U D E:

POBUDA ŠT. 25 - Stanislav BRGLEZ 

Župana Mestne občine Maribor vprašuje, kakšen je dokončno dogovorjeni razvoj Casina Maribor in po kakšnem kriteriju je dajal soglasja za koncesije za igre na srečo. 

Po informacijah bi naj HIT dobil veliko koncesijo v Šentilju, igralnica Portorož pa malo koncesijo tudi v Šentilju, v Mariboru pa smo dali soglasje dvema privatnikoma za malo koncesijo, kakor tudi soglasje za malo koncesijo za Terme Maribor. O razvoju Casina Maribor pa ni ničesar znanega. 

Pred leti je bil predsednik nadzornega sveta Casina Maribor, imeli so sprejet razvojni program in predvideli izgradnjo nove igralnice ob hotelu Habakuk. Z županom ni bilo doseženega soglasja o razvojnem programu, zato je odstopil z omenjene funkcije. Zanima ga, kako se občina Maribor kot tretjinski lastnik Casina Maribor zanima za razvoj tega Casina. 

Odgovor direktorice mestne uprave, Slave KURTIN

Na občino je bila s strani izvajalcev igralniške dejavnosti oz. s strani petih družb posredovana vloga za podajo soglasja, in sicer Term Maribor, Casinoja Maribor in  treh družb z območja avtobusne postaje. Soglasje je s strani župana Mestne občine Maribor bilo dano vsem navedenim družbam, z utemeljitvijo, da se pri podajanju soglasij ob upoštevanju Zakona o igrah na srečo ne sme ravnati diskriminatorno do katerega koli mariborskega vlagatelja vloge za pridobitev koncesije. Po naših informacijah je Urad za prirejanje iger na srečo podelil koncesijo trem izvajalcem teh iger na območju mesta Maribora, in sicer Casinoju, Termam in eni družbi na območju avtobusne postaje. 

Na drugo vprašanje, kako skrbi predstavnik Mestne občine Maribor v nadzornem svetu Casinoja za izvajanje razvojnega programa, lahko zagotovim, da skrbimo, da se razvojni program Casinoja odvija, včeraj je bila izrečena zahvala s strani direktorja, ker se je poskušalo tudi z neposredno pomočjo občine zagotoviti odpravo določenih problemov, ki nastajajo pri rednem poslovanju in pri razvojnih ciljih tega podjetja. Dam lahko  zagotovilo, da se predstavnik Mestne občine Maribor  trudi izvajati tisto, ker je v razvojnih ciljih Casinoja, ob upoštevanju realnih možnosti Casinoja.

Stanislav BRGLEZ  z odgovorom ni bil zadovoljen. Pričakuje odgovor, ali je ta plan sprejet, kje je lokacija nove igralnice, in kdaj lahko pričakujemo, da bo to narejeno. 

Slava KURTIN

Razvojni program bo podjetje lahko začelo izvajati, ko bo saniralo probleme, ki jih ima. Problemi niso od včeraj, so  nekaj letni in so morda  tudi posledica investicije, ki je bila izvedena v drugem mestu. Morda zato Casinoju ne prinaša tako hitro pozitivnih rezultatov, tako da je ta neposredna povezava med obstoječim stanjem podjetja in izvajanjem razvojnega programa.


POBUDA ŠT. 26 – Zdravko LUKETIČ 

Strokovnim službam Mestne občine Maribor daje pobudo za odstranitev arhitekturnih ovir na prometnih površinah za pešce v MČ Pobrežje. 

Na pločnikih v okolici Sončnega doma in Doma Danice Vogrinec na Pobrežju pločniki niso prilagojeni za gibanje starejših in invalidov. 

Predlaga, da strokovne službe odpravo navedenih ovir uvrstijo v ustrezne plane rekonstrukcij v proračunskih postavkah in tako omogočijo tudi njihovo izvedbo. Tako bomo omogočili normalno gibanje vsem, ki živijo ali obiskujejo navedena doma, pa tudi ostalim meščanom, živečim v MČ Pobrežje. 

Odgovor svetovalca župana, Franca KRIŠTOFELCA

Arhitektonske ovire postopno odpravljamo. Sredstva, ki jih lahko v ta namen porabimo, še zdaleč ne zadoščajo za odpravo številnih ovir, s katerimi se invalidi srečujejo. Ovire se odpravljajo tudi pri rekonstrukcijah cest in tudi pri urejanju kolesarskih stez želimo omogočiti invalidom lažje gibanje.

POBUDA ŠT. 27 – Rok PEČE 

Daje pobudo, da se z ozelenelega dela deponije oz. njenega rekultiviranega dela zemljišča takoj odstranijo kupi odpadkov, ki na odlagališču na podlagi drugega odstavka 30. člena Zakona o varstvu okolja ne smejo biti.

Iz priložene fotografije je razvidno, da gre predvsem za odpadne gume in razne ostanke gradbenih materialov. 

Pobudo utemeljuje s sledečim:

1. Sociološki vidik: nelegalno in na črno shranjevanje ogromnih količin odpadnih gum in ostalega materiala je zelo moteče za okoliške prebivalce. 

2. Ekološki vidik: ne znam si predstavljati, do kakšne ekosistemske katastrofe biotopa in biocenoze bi prišlo, v kolikor bi te gume iz takšnega ali drugačnega razloga zagorele; nenazadnje se v neposredni bližini nahaja ornitološki park, ki ga je pred tremi leti odprl sam župan. 

3. Pravni vidik: Pravilnik o odlaganju odpadkov z dne 13. decembra 1999 v 2. členu (11. točki) govori o tem, da odlagališče komunalnih odpadkov ni objekt, kjer se odpadki raztovarjajo z namenom njihove priprave za nadaljnji prevoz v obdelavo ali odstranjevanje. 

Isti pravilnik v nadaljevanju določa:

9. čl. (8. točka): Na odlagališču je prepovedano odlagati cele ali razrezane rabljene gume in 

23. čl. (1. točka): Upravljavec odlagališča odpadkov ne sme odložiti, če odložitev takih odpadkov na odlagališču ni dovoljena. 

Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA

Pobudo bomo posredovali javnemu komunalnemu podjetju Snaga, ki upravlja z deponijo, da bo zadevo saniralo v skladu s predpisi, ki ste jih navedli.  Mogoče samo  dodatek, da je v letošnjem letu že v veljavi državna uredba o odpravi gum, te se več ne morejo odlagati na deponijah, ampak je država za vso Slovenijo imenovala koncesionarje, ki to dejavnost opravljajo, seveda je treba to plačati, cena je 34,7 SIT na kg. 

Rok PEČE je podal pripombo, da ni spraševal, kdaj bo sprejeta nova zakonodaja in kaj bo ta opredeljevala. Jasno je podal pobudo, da se gume odstranijo. Dodatno vprašuje, kdo bo nosil stroške odlaganja, glede na veliko količino gum. Bodo to občani, davkoplačevalci? Po navedenih zakonskih členih je prepovedano odlagati cele ali razrezane gume na deponijo. 

Vili EISENHUT

Povedal sem, da je naloga Snage, da odstrani gume, ki so se nabrale do sedaj. To so gume, ki jih najdejo v zelenih kesonih in v akcijah "Od vrat do vrat". Te stroške bomo nosili vsi, ki plačujemo odvoz odpadkov. Tisti, ki z gumami poslujejo (vulkanizerji…), pa so po zakonu dolžni imeti svoje kesone in odvoz odpadkov plačati. Kako se to izvaja pa je potrebno vprašati inšpekcijske službe. Stroške odstranitve pa bo plačala Snaga, en del bo šel iz stroškov, ki jih danes plačujemo kot občani in en del iz proračuna. 

POBUDA ŠT. 28 – mag. Igor MARINIČ 

Svetnice/svetniki so od Zavoda za zdravstveno varstvo Maribor dobili analizo zdravstvenega stanja in zdravstvenega varstva prebivalstva v upravni enoti Maribor za obdobje 1989 – 1999, ki jo je financirala tudi Občina Maribor. Še posebej so zaskrbljujoči rezultati analize, ki se nanašajo na bolezen rak. Iz njih izhaja, da se je stopnja umrljivosti za rakom v opazovanem obdobju zvišala pri moških za 35%, pri ženskah pa za 28%. 

Predlaga:

1. da se analiza dopolni s prikazom povišanja bolezni na dejanskih mikro lokacijah znotraj upravne enote Maribor;

2. da se analiza dopolni s podatki za obdobje 1999 – 2002.

Odgovor direktorice mestne uprave, Slave KURTIN

Že v pobudi je povedano, da je analizo pripravil Zavod za zdravstveno varstvo in upajmo, da bo pobuda, ki se razširja tudi na leto 1999 – 2000 obdelana z njihove strani tako kot želite. Vsekakor pa to ni v naši pristojnosti zato bomo pobudo posredovali Zavodu za zdravstveno varstvo. 

POBUDA ŠT. 29 – Boštjan ZAGORAC 

Mestnemu svetu Mestne občine Maribor daje pobudo, da sprejme naslednji sklep:

"Mestni svet Mestne občine  Maribor zadolžuje Statutarno-pravno komisijo, da začne s postopki, potrebnimi za začetek postopka za spremembo poslovnika Mestnega sveta  in statuta Mestne občine Maribor". 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 32 članic/članov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem

6. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor zadolžuje statutarno-pravno komisijo, da začne s postopki potrebnimi za  začetek postopka za spremembo Poslovnika Mestnega sveta in Statuta Mestne občine Maribor.

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.   

POBUDA ŠT. 30 – Valter DROZG

Na seji sveta MČ Center je bila po razpravi o varnostni oceni v naši MČ podana zahteva za posebno obravnavo na eni izmed naslednjih sej Mestnega sveta  Mestne občine Maribor o problematiki cestnega in mirujočega prometa v centru mesta Maribor, posebej v območju cone za pešce. 

Svetniki MČ Center so ugotavljali, da se z ureditvijo pogrezljivih valjev v t.i. peš coni razmere niso bistveno izboljšale, še vedno je relativno velik promet, tudi v nedovoljenem času, to je po 9. uri. Veliko je nedovoljeno parkiranih vozil, nasploh pa se skoraj nihče ne drži zakonske omejitve hitrosti 5 km/h. Po mnenju svetnikov je celo glavni kršilec prepovedi vožnje nad 5 km/h avtobus Pikapolonica, ki nikakor ne sodi v peš cono. Kljub temu, da verjetno ni potrebno posebej navajati dovoljene hitrosti v peš coni, pa bi bilo dobro, da bi bila v 14. členu Odloka o ureditvi cestnega prometa vseeno navedena, posebej pa še, da bi bila navedena dovoljena hitrost na vseh treh vstopnih točkah v peš cono. Ni namreč moč pričakovati, da vsi poznajo zakon o varnosti o cestnem prometu. 

Odgovor svetovalca župana, Franca KRIŠTOFELCA 

To problematiko načrtujemo kot posebno obravnavo, še posebej obravnavo programa parkiranja na območju mestnega središča in takrat lahko osvetlimo tudi te probleme, ki zadevajo območje za pešce. 

Valter DROZG ni bil zadovoljen z odgovorom, saj je pričakoval odločen odgovor, da se bo na eni od naslednjih sej o tem razpravljalo, saj je pobuda namreč sklep mestne četrti. 

Franc KRIŠTOFELC
V odgovoru sem hotel povedati, da pobudo sprejemamo,  in da  bo ta problematika uvrščena na eno  naslednjih sej tako  kot je  predlagano. 

POBUDA ŠT. 31 – Matevž FRANGEŽ 

Predlaga, da mestna uprava ob sklicu sej mestnega sveta sklic in gradiva za seje zagotovi tudi v elektronski obliki na e-poštne naslove članic/članov mestnega sveta. 

Odgovor vodje službe mestnega sveta, Branka GREGORIČA 

Mestna občina Maribor ima na spletni strani bogato vsebino mestnega sveta, ki je namenjena vsem obiskovalcem internetnih strani, da se lahko seznanijo z gradivom, ki so predmet obravnav na  posameznih sejah mestnega sveta. Ob podatkih, ki ste nam jih posredovali smo ugotovili, da vas ima  večina tudi svoj elektronski naslov. V kolikor bi vsem, ki imate elektronski naslov pošiljali gradiva nanj, se postavlja vprašanje, ali ga je potrebno pošiljati tudi po pošti. Takšna odločitev bi morala biti odločitev posameznega člana/ice mestnega sveta. V službi mestnega sveta bi želeli, da to željo pisno izrazite in z veseljem bomo želji tudi ustregli. 

Zastavljena so bila naslednja V P R A Š A N J A: 

VPRAŠANJE ŠT. 25 – Vanja ŠERBEC

Ob opazovanju dela mestnih paznikov se porajajo nekatere nejasnosti. Ni namreč najbolj jasno, kakšno funkcijo bi naj opravljali. 

Tam, kjer bi morali biti, jih ni, kjer pa niso potrebni, pa so. Tak primer je Mestni park, kjer se vsak petek popoldan mladi objestneži izživljajo nad otroškimi igrali, klopmi in koši ter nadlegujejo mimoidoče – ostarele in otroke. V tem času je v parku prisoten samo en mestni paznik (po moji izkušnji ženska), ki pa je medtem, ko se je vse to dogajalo, popivala s svojimi prijatelji. Zakaj pazniki ne hodijo po parku v parih in kakšna naj bi bila njihova funkcija nadzora v parku?

Naslednja zanimivost pa je, da so prav ti mestni pazniki na razpolago določenim hotelom za dvigovanje rampe in raznos prtljage turistom. Nazadnje bo vsaka trgovina v centru zahtevala nosača. 

Odgovor na to vprašanje bi lahko razjasnil mnogo nejasnosti glede mestne straže in tega, kaj je sploh opis njihovih del in nalog. 

Odgovor višjega strokovnega sodelavca za zaščito in reševanje, Borisa LESKOVARJA

Delavni čas mestnih paznikov traja od ponedeljka do ponedeljka od 8 h zjutraj in vse do 23 h, 24 h ali 1 h, skupaj nas je 40.  Na vsak način smo hvaležni za pripombo in želeli bi, da bi bilo teh pripomb še več, ker samo na ta način in  vašo pomočjo lahko pričakujemo, da bomo svoje delo še bolje opravljali. Kritiko ne jemljemo zlonamerno. Nasprotno.  

Povedati moram, da nimamo namena, da bi pomagali hotelskim podjetjem in nosili kovčke hotelskim gostom in tega tudi  nismo počenjali. Pomagali pa smo marsikateremu starejšemu občanu, predvsem takrat, ko je imel  večji nakup, pa je bil problem nakupljeno prinesti iz trgovine do doma. Te stvari zelo radi počenjamo in jih bomo tudi v bodoče. Prav tako smo z velikim veseljem pomagali Mariborčanom takrat, ko se je spremenil režim vstopa v peš cono. Tudi takrat smo ljudem zgodaj zjutraj, ali pozno zvečer pomagali z nasveti, z obvestilnimi lističi, kako si pridobiti ustrezne listine, kakšen režim  je v sami peš coni in podobno. Skratka, ocenjujemo, da smo na ta način tudi pripomogli k boljšemu razumevanju tega problema. 

VPRAŠANJE ŠT. 26 – Franc JESENEK

Pristojne v Mestni občini Maribor vprašuje, kakšna je kronologija stroškov – vseh stroškov od leta 1998, ki so v teh letih nastali in bili izplačani za ravnanje z odpadki na površini 22 ha na Pobrežju v Mariboru in koliko so skupni stroški, ki so do danes nastali v okviru in tudi mimo CEGOR-ja. To so stroški, ki so jih občani oziroma njihovo mesto Maribor plačali za 5 letno ravnanje z odpadki. Ker so odpadki produkt industrijskih in trgovskih podjetij, želi vedeti, kaj je mesto Maribor s tem konkretno pridobilo, da se bo v naslednjih 5 letih prebivalstvo MOM in mesto Maribor gospodarneje in okolju prijaznejše znebilo vse te navlake in vseh mogočih odpadkov, ki jih v Mestno občino Maribor  dovažajo in prodajajo uspešne trgovine in podjetja, ki na ta način držijo in ustvarjajo stara in nova delovna mesta. 

Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA
Mestni  svet je sprejel sklep  o odškodninah za prebivalce ob deponiji Pobrežje za t.i. sto, dvesto in tristo metrski pas. Te odškodnine so točkovane, poleg odškodnin pa ljudje dobijo brezplačno oskrbo z vodo, ne plačujejo odvoza odpadkov in v stometrskem pasu tudi ne plačujejo prispevka za mestno zemljišče. Dvesto in tristo metrski pas pa ima to plačilo reducirano. Da bi lahko poimensko povedali koliko je kdo dobil, za to nimamo  zakonske osnove. Lahko  pa pripravimo podatke o skupni vrednosti odškodnin, ki so za to področje bile izplačane. To bomo pridobili s proračunom in posredovali v pisni obliki. 

VPRAŠANJE ŠT. 27 - Boštjan ZAGORAC

V prvi obravnavi proračuna Mestne občine Maribor za leto 2003 se je večina svetnic/svetnikov strinjala, da se bo Mestna občina  Maribor zadolžila za približno eno milijardo SIT. Namen zadolžitve, kot je razviden iz obrazložitve proračuna, naj bi bile investicije na področju komunale, kulture in športa. Zanima me, če mi lahko pristojne službe mestne uprave odgovorijo, kolikšen delež denarja je namenjen čemu, in ali drži špekulacija, po kateri bi se Mestna občina Maribor  zadolžila na področju športa za 220 milijonov SIT? Zanimivo namreč je, da prav toliko znaša dolg Nogometnega kluba Maribora do DURS-a.

Odgovor direktorice mestne uprave, Slave KURTIN

Na način, kakor je v prvem branju proračuna bilo predvideno najetje kredita,  tudi za drugo branje pripravljamo na področju prihodkovne strani zadolževanje. Lahko še enkrat podam obrazložitev, ki smo jo v prvi obravnavi že obrazložili:  980 milijonov je  sestavljenih iz : 110 milijonov za nakup nadomestnih stanovanj potrebnih pri izvedbi investicije nove zgradbe na Maistrovem trgu 3,  115 milijonov za pokrajinski muzej, 275 milijonov  za OŠ Draga Kobala, 188 milijonov za investicije na področju športa in 292 za investicije na področju cest. Ker je bilo izrecno vprašanje postavljeno, ali se bodo sredstva, ki so namenjena športu, uporabila za kaj drugega, kot za investicije, naj povem, da lahko te vrste investicij preberete v besedilu prvega branja proračuna na eni strani v številkah v finančnih načrtih, na drugi strani pa po vsebini v obrazložitvah teh finančnih načrtov, in sicer: 53 milijonov od teh 188 milijonov se namenja za investicijo za večnamensko dvorano malega stadiona na območju športnega parka Branik, 68 milijonov za dokončanje investicije kopališča Pristan, za veslaški center se namenja 15 milijonov, za urbane športne površine ter za opremo s področja športa 28 milijonov in 6 milijonov za projekte, ki so povezani z investicijami v zvezi s športom. 

VPRAŠANJE ŠT. 28 – Monika PIBERL

Do leta 2000 so bili upokojenci, ki prejemajo varstveni dodatek, občani, ki prejemajo denarno pomoč, kot edini vir preživljanja in občani, ki izpolnjujejo pogoje za pridobitev pomoči pri uporabi stanovanja po Stanovanjskem zakonu, oproščeni plačila nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča. V Mariboru prejema varstveni dodatek 3533 upokojencev, kar je po podatkih direktorja Zavoda za pokojninsko in invalidsko zavarovanje PE Maribor, najvišji odstotek v Sloveniji. 

09. 03. 2000 je Mestni svet Mestne občine Maribor sprejel Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča, po katerem so upokojenci z varstvenim dodatkom črtani oprostitve plačila nadomestila, vse ostale socialne kategorije pa so ostale oproščene plačila. V marcu in aprilu letos je Davčni urad Maribor – Izpostava Maribor, razposlal odločbe in položnice za plačilo nadomestila upokojencem, ki prejemajo varstveni dodatek, nekaterim pa samo položnice. 

Županu Mestne občine Maribor zastavlja naslednja vprašanja:

1. Iz kakšnih razlogov je postalo 3533 mariborskih upokojencev, ki prejemajo varstveni dodatek zavezancev nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča?

2. Ker je po sprejetju Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča leta 2000 postalo 3533 novih zavezancev za plačilo nadomestila, želi vedeti: 

a) zakaj je Davčni urad Maribor pričel šele letošnje leto z izdajo odločb in pošiljanjem položnic 3533 novim zavezancem?

b) za koliko sredstev je Davčni urad Maribor v zadnjih treh letih osiromašil mestni proračun?

c) katera služba Mestne občine Maribor nadzora Davčni urad pri izvrševanju nalog, ki so ji naložene s predpisi na mestni ravni?

Predlaga, da Mestna občina Maribor takoj prične s postopkom spremembe Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča, po katerem bodo mariborski upokojenci, ki prejemajo varstveni dodatek ponovno oproščeni plačila nadomestila. 

Prosi za pisni odgovor. 

Odgovor svetovalca župana, Franca KRIŠTOFELCA
V odloku o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča je določena  olajšava oz. oprostitev za vse, ki izpolnjujejo pogoje iz Zakona o uveljavljanju socialnovarstvenih pravic, to se pravi tistih, ki prejemajo nadomestilo, kot edini vir preživljanja in tistih, ki imajo dohodke, vendar ti dohodki ne dosegajo z zakonom določene ravni minimalnih prejemkov. V odloku je določena tudi olajšava za vse, ki izpolnjujejo pogoje za oprostitev, za subvencijo najemnine. To so olajšave, ki so v odloku določene, mi pa bomo preverili, ali  davčna uprava, ki odmerja nadomestilo, to tudi upošteva, oz. ali ne gre pri izvajanju  za  nesporazum.

 VPRAŠANJE ŠT. 29 – Tanja VINDIŠ

Komunalno direkcijo naproša, da od Pogrebnega podjetja Maribor, d.d. pridobi podatke, kaj so v podjetju storili v zvezi z »dumping cenami« upepelitev na ljubljanskih Žalah.

Vprašuje:

· Kolikšen je bil izpad dohodka z 751 upepelitvami, ki so jih v prejšnjem letu posredniške firme opravile  v Ljubljani? 

· Zakaj ni možna prijava pogrebov preko posredniških firm pri Pogrebnem podjetju Maribor, d.d.?

Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA

Vprašanje bomo posredovali Pogrebnemu podjetju, da bo odgovorilo na zastavljena vprašanja, ker žal odgovorov trenutno nimam na razpolago. 

-----

Helena HVALEC je opozorila, da z  odgovorom direktorice mestne uprave, Slave KURTIN, na pobudo št. 20, ki jo je podala že na 4. seji mestnega sveta, ni zadovoljna. Odgovor oz. napotitev  na spletne strani www.maribor.si ni zadovoljiv, saj spletne strani ponujajo pregled vseh sprejetih in objavljenih predpisov Mestne občine Maribor, kar pa nujno ne pomeni, da so ti predpisi tudi veljavni. 

Spletne strani Mestne občine Maribor – predpisi ponujajo najprej 14 'poglavij', ki bi naj po posameznih področjih tematsko zajemala vse predpise, vendar je zbir v vseh 14 'poglavjih' nekonsistenten, na primer:

· Pod točko 7 piše: Krajevne skupnosti! Ali aktov za MČ torej ni?!

· Sklep o financiranju MČ in KS se pojavlja pod Mestna občina Maribor in pod Krajevne skupnosti ali Mestne četrti

· Ali res npr. pod 'poglavje' Volitve in imenovanja spada Odlok o poimenovanju in spremembi poteka ulic v Kamnici?!

Vprašljiva pa je tudi veljavnost in uporaba nekaterih aktov, na primer:

· Ali se torej uporablja in velja: Odlok o turistični taksi MUV9/91 ali MUV 13/97 ali istovrstni odlok MUV 25/98?

· Ali res še veljajo določbe odloka o stanovanjskem skladu občine Maribor iz let 92, 93, 94, 95, 97 ali pa tovrstno dejavnost v celoti pokriva Odlok o ustanovitvi javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor MUV 11/01?

· Ali sklep o razporeditvi in obsegu uradnih ur mestne uprave npr. iz leta 97, MUV št. 2, ni odpravil določil tovrstnega sklepa iz leta 96, MUV št. 8?

· Ali se res uporabljajo določila Odlokov o proračunih MOM iz let 1999, 1998 in 1997?

V primeru, da gre za nedoslednost pri poslušanju oz. prebiranju pobude, daje ponovno pobudo, da strokovne službe pripravijo seznam veljavnih aktov, sprejetih v Mestni občini Maribor, z navedbo sprememb in dopolnitev ter objav v Medobčinskem uradnem vestniku. 

Če pa pristojni v MU niso pripravljeni pripraviti zbira/registra veljavnih aktov, ki so v veljavi v MOM, naj v odgovoru povedo in zavrnitev pobude utemeljijo. 

Odgovor direktorice mestne uprave, Slave KURTIN

Veseli smo vsakega obiska na spletnih straneh, pa tudi če je rezultat kot je vaš – kritična ocena tega, kar ste na spletnih straneh videli. Lahko povem, da je tak zbirni register pripravljen, tudi v preteklosti smo ga pripravljali in nikakor ni naš namen, da tega registra ne bi še naprej delali, vendar so določeni kadrovski problemi tudi v upravi, nenazadnje smo zato zadnjič predstavili kadrovski načrt, s katerim želimo določena področja okrepiti in če bo kadrovski načrt v drugem branju tudi ostal v nespremenjeni obliki, bo tudi oddelek, ki je po svoji pristojnosti zadolžen, da to ažurno spremlja, dobil vodjo oddelka in upam, da se bodo tudi tisti zaostanki, ker na tem področju gre za zaostanek, odpravili, tako da bodo zadeve spet tekoče ažurirane. Pobudo vsekakor sprejemamo in bomo v upravi to tudi pripravili. 

Helena HVALEC je glede na odgovor, da so registri veljavnih predpisov že narejeni, opomnila, da ti niso objavljeni na spletnih straneh. 

Mestna občina Maribor ima postavljen sistem kakovosti po zahtevah standarda ISO, po katerih mora obvladovati veljavne predpise, ki so kot nadrejeni. Zato se je težko sprijazniti s tem, da se to veže na nove kadrovske zasedbe oz. okrepitve. S tem se postavlja pod vprašaj veljavnost ISO standarda Mestne občine Maribor. Daje pobudo za čimprejšnje posredovanje registra veljavnih predpisov. 

Slava KURTIN

Na vprašanja v zvezi s predpisi sem odgovarjala  v dveh smereh. Prvo, da imamo na spletnih straneh Mestne občine Maribor objavljene tudi predpise. Zdaj, ko odgovarjate, da s tem niste zadovoljni, sem povedala, da kritiko sprejemam, ker tudi sama nisem zadovoljna s tem, kako je na spletni strani objavljen Medobčinski uradni vestnik. Nisem komentirala tistega kar navajate, saj je razumljivo, da če je nek predpis iz leta 2002, potem  prejšnji več ne veljaja, ker je  to točno. Vendar, ker govoriva o registru, ki se imenuje Medobčinski uradni vestnik, seveda aktov ne preklicujemo za nazaj, ker imamo enkrat pregled po vsebini, enkrat pa kronološki pregled predpisov. Če gre za slednjega, ta velja 10, 20 let in vselej ob pregledu bodo na vpogled vsi predpisi. Ko ste pa zdaj postavili ponovno vprašanje, kaj je z ažurnim registrom obstoječih predpisov, sem povedala, da je tak register do leta 2000 ažuriral oddelek za splošne in pravne zadeve. Torej je do takrat ažuriran. Ta naloga, o kateri govorite, ki je tudi naloga znotraj ISO standarda, je pa naloga vsakega upravnega organa. Vsak upravni organ je dolžan ažurirati svoje predpise, dolžan jih je pravočasno pripravljati in posredovati mestnemu svetu v sprejem. Že zadnjič sem vam povedala, da imate pred seboj letošnji program dela mestne uprave, v katerem so našteti vsi predpisi, ki jih je v letošnjem letu potrebno sprejeti, med njimi so tudi taki, ki bi morali biti ažurirani, pa še niso. Ne glede na to, sem vam danes povedala, da vam bomo ta ažuriran seznam pripravili, ker ga tudi v upravi potrebujemo, vendar šele, ko bomo tudi na oddelek za splošne in pravne zadeve kadrovsko  okrepili, predvsem z vodjem oddelka, ker je to vendarle naloga, ki zahteva koordiniranje tudi med ostalimi predstojniki. Zato je bil omenjen tudi kadrovski načrt, saj je znotraj uprave precej oddelkov, ki imajo kadrovske probleme, zato so določene naloge, ki so v zaostanku, tudi s tem povezane. 

5. TOČKA

PREDLOG ZA IMENOVANJE VOLILNE KOMISIJE 

MESTNE OBČINE MARIBOR 

Gradivo GMS – 049 so člani mestnega sveta  prejeli z vabilom za sklic seje.

Razprave ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 31 članic/članov mestnega sveta, predlagal v sprejem 

8. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje volilno komisijo Mestne občine Maribor v sestavi:

· Branko REISMAN, predsednik

· Senada BALTIČ, namestnica predsednika

· Robert TOMMASINI , član

· mag. Jurij VIDOVIČ, član

· Jasmina ZAGORAC MAVHER , članica

· Amalija KOVAČIČ, namestnica člana

· Dušan ČERMELJ, namestnik člana

· Ivan ŠTANCER, namestnik članice.

Mestna volilna komisija se imenuje za dobo štirih let.

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
6. TOČKA

PREDLOG ZA RAZREŠITEV DOSEDANJE IN IMENOVANJE NOVE PREDSTAVNICE USTANOVITELJICE MOM V SVET JAVNEGA SOCIALNO-VARSTVENEGA ZAVODA CENTER ZA POMOČ NA DOMU MARIBOR 

Gradivo GMS  - 050 so člani  mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 

Razprave ni bilo, župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 31 članic/članov mestnega sveta, predlagal v sprejem 

9. SKLEP:

Mesti svet Mestne občine Maribor razreši Franjo GRABAR funkcije predstavnice ustanoviteljice sveta javnega socialno-varstvenega zavoda Center za pomoč na domu.

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

10. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje Branko ŠUŠTAR za predstavnico ustanoviteljice v svet javnega socialno-varstvenega zavoda Center za pomoč na domu.

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 1 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

7. TOČKA

PREDLOG ZA PODAJO SOGLASJA K IMENOVANJU GLAVNEGA DIREKTORJA JAVNEGA ZDRAVSTVENEGA ZAVODA ZDRAVSTVENI DOM

 DR. ADOLFA DROLCA MARIBOR 

Gradivo GMS – 051 so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.

Obrazložitev predloga je podal Andrej VERLIČ, predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 36 članic/članov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem 

11. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje soglasje k imenovanju prim. Antona ŽIDANIKA za glavnega direktorja javnega zdravstvenega zavoda Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca.

Župan je na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 1 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

8. TOČKA

PREDLOG ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATIH ZA IMENOVANJE RAVNATELJEV SREDNJE STROJNE ŠOLE IN OSNOVNE ŠOLE MALEČNIK 

Gradivo GMS – 052 so člani  mestnega  sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 

Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 37 članic/članov mestnega sveta, je župan predlagal v sprejem

12. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje pozitivno mnenje kandidatu Borutu ČRETNIKU za imenovanje ravnatelja Srednje strojne šole Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (35 ZA, 0 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

13. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje pozitivno mnenje kandidatu Rudolfu SEDIČU za imenovanje ravnatelja Osnovne šole Malečnik.

Župan je na podlagi izida glasovanja (35 ZA, 0 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

9. TOČKA 

ODLOK O UREDITVI CESTNEGA PROMETA – DRUGA OBRAVNAVA 

Gradivo GMS – 518 /2002 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.

Uvodno obrazložitev je podal Franc KRIŠTOFELC, svetovalec župana. 

Stališča odbora za komunalne in gospodarske javne službe, statutarno-pravne komisije in odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, so priložena originalu zapisnika. 

Odbor za komunalne in gospodarske javne službe je k odloku vložil amandmaja. 

Andrej VERLIČ je  pojasnil, da svetniška skupina LDS-a odloka ne bo podprla, ker Mestna občina Maribor še vedno nima obravnavane in  sprejete razvojne strategije in  prometne politike Maribora z okolico, ker predlagatelj  ni v zadostni meri upošteval pripomb, ki so bile podane ob obravnavi osnutka odloka,  in ker  v predloženem odloku preveč pristojnosti nalaga prometnemu uradu. 

Marjan BAČKO – DeSuS, sprejem odloka ni podprl. 

Tanja VINDIŠ – Mladi Maribora, je pojasnila, da je odlok slabo pripravljen, predlagatelj ni upošteval pripomb in v bistvu sam sebe negira pri izvrševanju odloka.

Dr. Alojz KRIŽMAN je pojasnil, da ni mogoče glasovati za odlok, h kateremu je statutarno-pravna-komisija vložila več kot deset  redakcijskih popravkov, od katerih je najmanj šest takšnih, ki posegajo v samo vsebino odloka in bi morali postati amandmaji. 

Zdravko LUKETIČ je opozoril, da je med prvim in drugim branjem odloka preteklo veliko časa, zato je težko odlok spreminjati z amandmaji,  da mesto nima  sprejete že omenjene prometne politike, ki  bi morala biti osnova za sprejem odloka, zato odloka, kljub nekaterim dobrim rešitvam, ki jih odlok prinaša,  ne bo podprl, saj bo tako omogočil širšo razpravo, ki jo ta problematika potrebuje.  

Župan je zaključil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 41 članic/članov mestnega sveta in predlagal v sprejem   

Amandmaja odbora za komunalne in gospodarske javne službe  

13. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 1 k 17. členu odloka, in sicer:

V 17. členu se za besedilom »najemnikov stanovanj« postavi vejica in doda besedilo »lastnikov poslovnih prostorov.«

Župan je na podlagi izida glasovanja (1 ZA, 8 PROTI od 40 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

14. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 2 k 33. členu odloka, in sicer:

V tretjem odstavku 33. člena se doda naslednje besedilo: »V primeru, da se istega dne vozilo ne odpelje na varovan prostor, se morajo lisice do 24.00 ure odstraniti. Lastniku vozila se zaračuna odstranitev lisic po položnici.«

Župan je na podlagi izida glasovanja (2 ZA, 7 PROTI od 40 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.
15. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o ureditvi cestnega prometa z redakcijskimi popravki statutarno-pravne komisije, in sicer:

· v preambuli odloka  se doda objava statuta »10/2002«;

· v tretjem odstavku 4. člena se besedilo za besedo »odredi« spremeni tako, da se glasi: »takojšnjo odstranitev objekta«;

· v drugem stavku 7. člena se besedilo »pred začetkom športne ali druge prireditve« nadomesti z besedilom »pred začasno omejitvijo prometa«; 

· četrti odstavek 8. člena naj  glasi: »Na javnih parkirnih površinah, z izjemo garažnih hiš, je parkiranje brezplačno ob sobotah, nedeljah in praznikih«;

· v prvem stavku tretjega odstavka 11. člena naj se črtata besedili »na parkirnem avtomatu« in »namesto parkirne ure« ter drugi stavek;

· v drugi alinei 30. člena naj se beseda »izražena« nadomesti z besedo »določena«;

· v četrtem odstavku 35. člena se beseda »posameznika« nadomesti z besedo »fizična oseba«;

· v drugem stavku 44. člena se beseda »opustil« nadomesti z besedo »opuščeno«;

· sedmi odstavek 47. člena naj se glasi »Strokovno tehnična opravila za SPV opravlja pristojni organ«;

· 47. člen, v katerem so določbe o Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu naj bo opredeljen v posebnem - IV. poglavju, prehodne in končne določbe pa v V. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (0 ZA, 24 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

Op. Narejen je  magnetogram razprav in je priložen originalu zapisnika. 

10. TOČKA

PROGRAM RAVNANJA S KOMUNALNIMI ODPADKI V 

MESTNI OBČINI MARIBOR 

Gradivo GMS – 047 so članice/člani mestnega sveta  prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Z vabilom za sklic seje so prejeli dodatno gradivo K GMS – 047 – Lokacije odlagališča preostanka reciklata na območju Mestne občine Maribor. Pred sejo so prejeli sklep sveta KS Malečnik – Ruperče in dopis MČ Tezno v zvezi s programom ravnanja s komunalnimi odpadki in  priloge h gradivu  K GMS – 047 .

Uvodno obrazložitev je podal župan, Boris SOVIČ.

Program ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor so mestnemu svetu predstavili: direktor komunalne direkcije, Vili EISENHUT, direktor Snage, Branko ŠNUDERL in namestnik direktorja, Branko KOSI. 

Stališče odbora za komunalne in gospodarske javne službe in odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, odbora sta problematiko ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor vezano na točko deponije preostanka reciklata obravnavala na skupni seji, je predstavil predsednik odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, dr. Igor TIČAR. Stališče je  priloženo originalu zapisnika.

Milan PETEK, predsednik odbora za komunalne in gospodarske javne službe, je predstavil stališče odbora  vezano na  celoten programom ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor. Stališče je priloženo originalu zapisnika. 

Stališča svetniških skupin so predstavili: Milan PETEK – LDS, Rok PEČE – SNS, Matevž FRANGEŽ – ZLSD, Monika PIBERL – Stranka glas žensk Slovenije, Zdravko LUKETIČ – NSi, Stanislav BRGLEZ – DeSuS, Andrej STRAMLIČ – SDS, Janez UJČIČ – Lista za urejeno Pobrežje, Jože KUHAR – skupina 5 in Stanislav HOLC – Gibanje za ljudi. Narejen je  magnetogram razprav in je priložen originalu zapisnika.

V razpravi  so sodelovali še: Boštjan ZAGORAC, Sašo PEČE, dr. Igor TIČAR, Monika PIBERL, Davorin KRAJNC, Stanislav LEŠNIK, Tone GAČNIK, Pavel KRISTAN, Andrej VERLIČ, Andrej STRAMLIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Marjan BAČKO, Stanislav HOLC, mag. Jože PROTNER, Janez UJČIČ, Zdravko LUKETIČ, Milan PETEK in Rok PEČE.  Narejen je magnetogram razprav in je priložen originalu zapisnika. 

Po končani razpravi je Milan PETEK  v imenu svetniške skupine LDS podal proceduralni predlog za odmor za posvet v svetniški skupini.

Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 39 članic/članov mestnega sveta, predlagal v sprejem 

16. SKLEP:

Sprejme se proceduralni predlog, da se odredi  desetminutni  odmor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 5 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Pred glasovanjem je župan mestni svet seznanil s 54. členom statuta, ki določa, da mora mestni svet pred sprejemom odločitve, ki se nanaša na posamezno mestno četrt ali krajevno skupnost, pridobiti mnenje  sveta mestne četrti ali krajevne skupnosti. V kolikor mestni svet ne dobi pozitivnega mnenja organov mestne četrti ali krajevne skupnosti, sprejeme odločitev z 2/3 večino prisotnih članov mestnega sveta. 

Glede na podano stališče odbora za komunalne in gospodarske javne službe, ki je izrazil pomisleke glede predlaganih sklepov, v katerih je navedeno, da se mestni svet seznani s programom ravnanja s komunalnimi odpadki in sprejme informacijo o aktivnostih na lokaciji odlagališča preostanka reciklata, je župan predlagal, da se v sklepu besede »se je seznanil« nadomestijo z besedo »sprejeme«. 

Milan PETEK je v obrazložitvi glasu pojasnil, da ne bo glasoval za  predlagan sklep, ker le-ta ne ustreza  oz. ne povzema predlogov podanih v razpravi.   

Andrej STRAMLIČ je v obrazložitvi glasu pojasnil, da bo glasoval proti predlaganemu sklepu, ker svet KS Malečnik-Ruperče za predlagano lokacijo ni podal pozitivnega mnenja. 

Župan je zaključil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 42 članic/članov mestnega sveta in predlagal v sprejem 

17. SKLEP:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme program ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni občni Maribor.

2. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme informacijo o aktivnostih na lokaciji odlagališča preostanka reciklata L 8 – Vihra, Nebova in potrdi izvedbo nadaljnjih aktivnosti v skladu s programom priprave sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor in programom priprave lokacijskega načrta za odlagališče preostanka reciklata objavljenem v MUV št. 3/2002.

Župan je na podlagi izida glasovanja (11 ZA, 27 PROTI od 42 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.     

Op. Originalu zapisnika je  priložen magnetogram razprav, stališča delovnih teles mestnega sveta in pisne razprave članov mestnega sveta: Zdravka LUKETIČA, Monike PIBERL in Franca JESENEKA.

11. TOČKA

SOCIALNA STANOVANJA – 6. JAVNI RAZPIS ZA ODDAJO SOCIALNIH 

STANOVANJ V NAJEM MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2003

Gradivo GMS – 046 so člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 42 članic/članov mestnega sveta, predlagal v sprejem. 

18.SKLEP:

Javni medobčinski stanovanjski sklad Maribor pripravi in izvede 6. javni razpis za oddajo socialnih stanovanj v najem Mestne občine Maribor za leto 2003. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (37 ZA, 0 PROTI od 42 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Obravnavane so bile vse točke dnevnega reda zato je župan sejo ob 19.15 uri zaključil. 

…….

Ker  mestni svet predlaganega sklepa pri  točki Program ravnanja s komunalnimi odpadki ni sprejel  je Sašo PEČE- SNS  pozval vodje svetniških skupin, da se sestanejo in poskušajo najti rešitev, ki bo Mestni občini Maribor omogočala kandidaturo oz. prijavo za sredstva evropskih strukturnih skladov.

Vodje svetniških skupin so predlog Saša PEČETA podprle. 
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