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O B R A Z L O Ž I T E V

Namen projekta Vzpostavitev sistema izposoje/souporabe koles v Mestni občini Maribor (v nadaljevanju MOM) je vzpostavitev sistema izposoje/souporabe koles v MOM, ki je namenjen občanom MOM in obiskovalcem. Z možnostjo izposoje koles jim želimo omogočiti trajnosten, okoljsko, zdravstveno in energetsko učinkovit način prevoza po mestu. Mestna občina Maribor si že od leta 2013 prizadeva k zmanjšanju motoriziranega prometa v mestu, zmanjšanju izpustov nevarnih snovi v zrak in manjši rabi fosilnih goriv v prometu. S sistemom izposoje koles bo pripomogla k čistejšemu zraku in zmanjšanim emisijam hrupa v mestu ter posledično izboljšanju zdravja občanov. Hkrati se bo zmanjšala tudi raba energije v prometu. Mesto že nekaj let aktivno vlaga v izboljšanje kolesarske infrastrukture. S povečanjem uporabe koles v mestu predvidevamo, da se bodo s tem izboljšali tudi delovni in življenjski pogoji v mestu. 

Priprava Dokumenta identifikacije investicijskega projekta (v nadaljevanju DIIP) se je pričela na pobudo zasebnega ponudnika. Podjetje Europlakat d.o.o. je na Mestno občino Maribor naslovilo Vlogo o zainteresiranosti vlaganj zasebnega partnerja v vzpostavitev »MBajk – sistema izposoje koles v mestu Maribor«.  V skladu z Zakonom o javno – zasebnem partnerstvu (Ur.l. RS, št. 127/06 ) mora občina izvesti postopke za ugotavljanje javnega interesa na projektu. 

CILJ PROJEKTA

Spodbujanje čistih in energetsko učinkovitih trajnostnih načinov mobilnosti v urbanih območjih je postalo gonilo razvoja, saj cestni promet narašča, veča se poraba goriv, povečuje se število prometnih nesreč, zastojev, emisij toplogrednih in strupenih plinov, obenem se zmanjšuje število uporabnikov javnega prevoza, ukinjajo se železniške in avtobusne proge. Prizadeti so predvsem socialno šibkejši, starejši, otroci in prebivalci odročnejših krajev. Izziv je najti rešitev za uskladitev ekonomske rasti in socialnih zahtev po mobilnosti z okoljskimi in drugimi stroški prometa. Trajnostna mobilnost je eno od ključnih področij trajnostnega razvoja. Pomeni zagotavljanje učinkovite in enakopravne mobilnosti za vse ob minimizaciji nezaželenih stranskih učinkov. Z ukrepi prometne politike moramo zagotoviti, da je potreba vsakogar po premikanju zadovoljena, vendar ob nižjih stroških in manjših stranskih učinkih, tveganju in porabi naravnih virov. Z naraščanjem negativnih učinkov avtomobilskega prometa raste tudi želja po spremembah. 

Cilji projekta vzpostavitev kolesarskih izposojevalnic so:

a) dopolnitev javnega prevoza,

b) izboljšati energetsko in ekološko učinkovitost pri premagovanju krajših razdalji, 

c) zmanjšanje emisij toplogrednih plinov v centru mesa Maribor in blažiti podnebne spremembe,

d) zmanjšati emisije prašnih delcev in drugih onesnaževal, ki vplivajo na kvaliteto zraka v mestu in s tem zmanjšati negativne vplive na okolje v mestu ,

e) izboljšanje javnega zdravja občanov, saj se priporoča 15 min na dan kolesarjenja ali hoje za ohranjanje vitalnosti,

f) izboljšati učinkovitost na delovnem mestu, ker fizična aktivnost pred, med in po delu blagodejno vpliva na zdravje in delovno učinkovitost.

Splošni cilji: 
· povečati uporabo koles v mestu,

· pozitivno vpliva na zdravje ljudi, 

· zmanjšati rabo energije, 

· zmanjšati emisije toplogrednih plinov, 

· zmanjšati negativne vplive na okolje zaradi avtomobilov v centru mesta,

· zagotoviti sistem izposoje koles, ki deluje 24 ur na dan, vse dni v letu, 

· vzpostavitev brezplačnega sistema, enostavnega za uporabo.

Specifični cilji: 
· vzpostaviti najmanj 10 izposojevalnih mest za kolesa in

· omogočiti najmanj 100 koles za izposojo.

OPIS VARIANT

Vzpostavitev javnega sistema izposoje koles, ki vključuje vzpostavitev potrebne infrastrukture z izposojevalnicami koles, obravnava dve varianti: 

· Varianta 0 »brez investicije« - ukrep ne bo izveden, izposojevalnice koles se ne vzpostavijo; 

· Varianta 1 »izvedba investicije« - vzpostavitev sistema izposoje koles v Mestni občini Maribor. 

Z Varianto 0 »brez investicije« ni možno doseči zastavljenih ciljev. To pomeni, da v Mestni občini Maribor ne bo vzpostavljenega sistema izposoje oziroma souporabe koles, dostopne vsakomur. S tem se ne bo pozitivno vplivalo na telesno aktivnost in kakovost življenja prebivalcev, ne bodo se zmanjšali izpusti nevarnih snovi, vključno s toplogrednimi plini. Mesto ne bo sledilo zastavljenim ciljem na področju trajnostne mobilnosti in trajnostne rabe energije. Prav tako mesto ne bo sledilo modernim, naprednim mestom v EU in po svetu, ki so kolesarjenje že prepoznale kot enega izmed ključnih ukrepov pri načrtovanju življenja in dela v urbanih območjih.  
Varianta 1 predvideva, da se investicije v infrastrukturo in sistem izposoje/souporabe koles vzpostavi. Možnosti vzpostavitve sistema so lahko različne glede na število izposojevalnic, koles, načina plačevanja uporabe, vzdrževanja. Prav tako je možnost različnih sistemov financiranja takšnega projekta. Zasebni partner je MOM že naslovil Vlogo o zainteresiranosti za sodelovaje pri takšnem projektu. Število izposojevalnic in koles je odvisno od poslovnega načrta ponudnika oziroma občine. Glede na primerljiva mesta je v prvi fazi primerno vzpostaviti vsaj 10 izposojevalnic z najmanj 100 kolesi. S tem bi bilo mesto relativno dobro pokrito.  Pri pripravi investicijskega programa se je potrebno opredeliti tudi do primerne infrastrukture glede opremljenosti izposojevalnic z električno energijo in načina plačila izposoje/souporabe (kartica, pametni telefoni,…). 

IZBOR OPTIMALNE VARIANTE

Optimalno varianto smo izbrali na podlagi naslednjih meril: 

· družbeni vplivi,

· okoljski vplivi,

· zdravstveni vplivi in

· finančnega kazalnika – neto sedanje vrednosti v 20 -letnem obdobju izvajanja projekta. 

Koristi, ki jih izvedba projekta prinaša na družbenem področju:

· vzpostavitev pogojev za gospodarski razvoj občine, regije in države, 

· vzpostavitev pogojev za širši družbeni razvoj občine kot posledico gospodarskega razvoja,

· dopolnitev javnega prevoza,

· pozitiven zgled za ostale občine v državi,

· turistično zanimiv ogled mesta Maribora.

Koristi, ki jih izvedba projekta prinaša na okoljskem vidiku: 

· čistejše okolje zaradi zmanjšanja izpustov CO2, zaradi manjše uporabe avtomobilov na krajših relacijah,
· manjša raba energije in znižanje emisij ogljikovega dioksida in drugih škodljivih emisij,
· učinkovit in okolju prijazen prevoz po centru mesta.

Koristi, ki jih izvedba projekta prinaša na zdravstvenem vidiku:

· dolgoročen vpliv na javno zdravje,

· zmanjšanje stresa pri uporabnikih, ki kolo koristijo za dopolnitev javnega prevoza,

· večja fizična aktivnost meščanov.

V Tabeli 1 so prikazana točkovanja. 

Tabela 1: Merila za izbor optimalne variante investicije

	Merilo/Varianta
	Varianta 0
	Varianta 1

	Višina stroškov investicije (stalne cene):

* stroški nižji od 1.000.000 € (2 točki)

* stroški višji od 1.000.000 € (1 točka)
	ni stroškov investicije

2 točki
	med 50.000 in 400.000 EUR

1 točka

	Družbeni vidik:

* izboljšano stanje (1 točka)

* sedanje stanje (0 točk)
	0 točk
	1 točka

	Okolsjki vidik

* Izboljšano stanje (1 točka)

* sedanje stanje (0 točk)
	0 točk
	1 točka

	Zdravstveni vidik:

* izboljšano stanje (1 točka)

* sedanje stanje (0 točk)
	0 točk
	1 točka

	Neto sedanja vrednost investicije:

*pozitivna vrednost (1 točka)

*negativna vrednost ali če ni investicije(0 točk) 
	ni investicije 

0 točk


	negativna

0 točk



	SKUPAJ TOČK
	2 točki
	4 točke


IZHODIŠČA ZA FINANČNE ANALIZE

Izhodišča za izračun kazalnikov:

· upoštevana je 22 % stopnja DDV;

· upoštevana je 4 % diskontna stopnja, v skladu z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (Ur.l.RS  št. 60/2006 s spremembami)

· izračuni so narejeni za postavitev 10 izposojevalnic, vsaka z 10 kolesi, skupaj 100 koles;

· Investicijske stroške vzpostavitve sistema izposoje, ki potrebuje električno energijo,  ocenjujemo na 400.000 EUR z DDV (okvirno 4.000 EUR na kolo, za 100 koles); 

· investicijski stroški za vzpostavitev sistema, ki ne potrebuje električne energije so ocenjeni na 50.000 EUR z DDV;

· stroški obratovanja in vzdrževanja izposojevalnice koles bodo 160.000 EUR z DDV za 100 koles;

· prihodki izposojevalnice bodo okvirno 25.000 EUR  z DDV na leto,

· stroški električne energije za izposojevalnic 1.233 EUR brez DDV (po izračunu zasebnega partnerja)

· v primeru vzpostavitve javno zasebnega partnerstva bi se investicija financirala tudi preko znižanega plačila občinske takse za plakatiranje. To zmanjšanje je ocenjeno na 95.000 EUR, kot je bil prihodek proračuna MOM v letu 2016, do leta 2025. Po letu 2025 se predvideva povečanje števila reklamnih mest, zato je ta vrednost povišana na 173.000 EUR 

ZAKLJUČEK

Mestni občini Maribor se na podlagi analize družbenih, okoljskih in zdravstvenih učinkov projekta izposoje/souporabe koles predlaga, da s projektom nadaljuje. Finančni kazalniki sicer izkazujejo negativne neto sedanje vrednosti ne glede na uporabljene finančne mehanizme in tehnologijo izvedbe. Vendar gre v opisanem projektu za investicijska vlaganja v družbeno koristno infrastrukturo, zato menimo, da so izpolnjeni ekonomski pogoji in je izvedba projekta upravičena ter ima številne prednosti in koristi v primerjavi z ne izvedbo projekta.

Skladno s 4. členom Uredbe o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ (URL RS, št. 60/06; 54/10), je za investicijske projekte, ki presegajo vrednost 500.000, potrebno pripraviti naslednje: 

· Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) in
· Investicijski program (IP). 
Glede na izbor in odločitev o varianti »z« investicijo to pomeni, da je potrebno nadaljevati in pripraviti Investicijski program. Ker je na MOM zasebni partner že podal Vlogo o zainteresiranosti za izvedbo projekta po sistemu javno zasebnega partnerstva, je potrebno ob pripravi Investicijskega programa pripraviti tudi Oceno upravičenosti izvedbe javno zasebnega partnerstva. Po obravnavi potrebne dokumentacije na Mestnem svetu MOM, je potrebno pripraviti razpis za izbiro izvajalca ali zasebnega partnerja, odvisno od sprejetih odločitev. Časovni okvir izvedbe postopkov in projekta je ocenjen na 9 mesecev v primeru
Pripravil:

Aleš KLINC, univ.dipl.inž.prom.

Višji Svetovalec III
1

