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MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSTAVNICE LOKALNE SKUPNOSTI (MOM)

V SVET JAVNEGA SOCIALNO VARSTVENEGA ZAVODA 

CENTER ZA SOCIALNO DELO MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor
S K L E P :
Po 55. členu Zakona o socialnem varstvu (Ur. l. RS, št. 3/2007-UPB2, 23/2007-popr. in 41/2007-popr., 61/10-ZSVarPre, 62/10-ZUPJS, 57/2012, 39/2016, 52/2016-ZPPreb-1, 15/2017-DZ, 29/2017 in54/2017) in 11. členu Statuta Centra za socialno delo Maribor ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

za dobo štirih let

mag. Heleno KUJUNDŽIĆ LUKAČEK
ZA PREDSTAVNICO LOKALNE SKUPNOSTI (MOM) V SVET

CENTRA ZA SOCIALNO DELO MARIBOR.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Zakonu o socialnem varstvu in Statutu Centra za socialno delo Maribor je center javni socialno varstveni zavod, ustanovitelj javnega zavoda je RS, ustanoviteljske pravice in obveznosti izvršuje Vlada RS. Javni zavod  upravlja svet, ki ga sestavlja sedem članov, in sicer: štirje predstavniki ustanovitelja (RS), dva predstavnika delavcev in en predstavnik lokalne skupnosti. Mandat članov sveta traja štiri leta. Po preteku mandata je ista oseba lahko znova imenovana največ še za eno mandatno obdobje. Na prvi seji novo izvoljenega sveta se verificirajo mandati izvoljenih in imenovanih članov sveta. Predsednika in namestnika predsednika sveta izvolijo člani izmed vseh predstavnikov članov sveta.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je zaradi poteka mandata svetu javnega zavoda Center za socialno delo Maribor 1. marca 2018 pozvala politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu, da evidentirajo kandidate za imenovanje predstavnika lokalne skupnosti (MOM) v svet centra. V postopku evidentiranja kandidatov je komisija v roku do 14. novembra 2017 prejela šest popisnic evidentiranih kandidatov od SDS, DeSUS-a, samostojne svetnice Melite PETELIN, NSi, SD in SMC.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 33. seji, 20. novembra 2017, z večino glasov oblikovala predlog za imenovanje predstavnice lokalne skupnosti (MOM) v svet javnega socialno varstvenega zavoda Center za socialno delo Maribor in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
Podatki o kandidatki:
· mag. Helena KUJUNDŽIĆ LUKAČEK, mag. znanosti, samozaposlena – SMC

Utemeljitev: kandidatka ima poleg strokovne izobrazbe na področju prava in uprave, pridobljeno potrdilo o opravljenem strokovnem izpitu pri Socialni zbornici Slovenije, ki je predpisano za strokovne delavce na področju socialnega varstva in je tako seznanjena z vso veljavno zakonodajo na tem področju; kandidatka ima opravljen tudi izpit za nadzorne svete;
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