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STRATEGIJA RAZVOJA 
Centra za pomoč na domu Maribor
1.     POMOČ NA DOMU
Pomoč družini na domu se uveljavlja v slovenskem prostoru kot produkt procesa deinstitucionalizacije v pluralnem sistemu blaginje. Posameznik lahko jasno izrazi svoje želje in potrebe ter tako neposredno vpliva na odločitve. Pomoč na domu kot podporna mreža za starega človeka v bivalnem okolju pomeni zanj varnost, zanesljivost, hitrost reagiranja, zaupanje, cenovno sprejemljivost in dosegljivost ponujenih storitev.
Služba pomoči na domu je v MOM organizirana 7 dni v tednu, prav tako v občini Rače Fram. V  ostalih občinah (Hoče Slivnica in Starše) pa 5 dni v tednu. Izvajajo jo strokovno usposobljene socialne oskrbovalke v skladu z etičnimi načeli izvajalcev storitev v socialnem varstvu. Vsebine in trajanje izvajanja storitve se beleži elektronsko s pomočjo mobilnih telefonov.
Socialna oskrba na domu je strokovno voden proces in organizirana oblika praktične pomoči, pri kateri sodelujejo vodja, koordinator, socialna oskrbovalka, upravičenec, svojec upravičenca, ali kontaktna oseba,  ter prostovoljni sodelavci. Izvajanje storitve se prične na zahtevo upravičenca ali njegovega zakonitega zastopnika. Pred začetkom izvajanja storitve koordinatorica  Centra za pomoč na domu,  v skladu z željami in potrebami upravičenca, sklene Dogovor o izvajanju storitve. V Dogovoru o izvajanju storitve je zabeležen obseg, vrsta, trajanje in način izvajanja storitve ter medsebojne obveznosti upravičenca in izvajalca storitve. S sklenitvijo Dogovora in pričetkom izvajanja storitve pomoč na domu uporabnik storitve prevzame tudi obveznost plačila prispevka, ki ga potrdijo občine, v katerih izvajamo storitve.
Socialna oskrba na domu je namenjena upravičencem, ki imajo zagotovljene bivalne in druge pogoje za življenje v svojem bivalnem okolju, zaradi starosti, invalidnosti ali kronične bolezni pa se ne morejo oskrbovati in negovati sami, njihovi svojci pa take oskrbe in nege ne zmorejo ali zanju nimajo možnosti. Gre za različne oblike organizirane praktične pomoči in opravil, s katerimi se upravičencem vsaj za določen čas nadomesti potrebo po institucionalnem varstvu v zavodu, v drugi družini ali v drugi organizirani obliki. 
Storitev se prilagodi potrebam posameznega upravičenca in obsega naslednje sklope opravil: 
– pomoč pri temeljnih dnevnih opravilih, kamor sodijo naslednja opravila: pomoč pri oblačenju ali slačenju, pomoč pri umivanju, hranjenju, opravljanju osnovnih življenjskih potreb, vzdrževanje in nega osebnih ortopedskih pripomočkov; 
– gospodinjsko pomoč, kamor sodijo naslednja opravila: prinašanja enega pripravljenega obroka ali nabava živil in priprava enega obroka hrane, pomivanje uporabljene posode, osnovno čiščenje bivalnega dela prostorov z odnašanjem smeti, postiljanje in osnovno vzdrževanje spalnega prostora; 
– pomoč pri ohranjanju socialnih stikov, kamor sodijo naslednja opravila: vzpostavljanje socialne mreže z okoljem, s prostovoljci in s sorodstvom, spremljanje upravičenca pri opravljanju nujnih obveznosti, informiranje ustanov o stanju in potrebah upravičenca ter priprava upravičenca na institucionalno varstvo. 
Upravičenec je upravičen do pomoči na domu, če potrebuje najmanj dve opravili iz dveh različnih sklopov opravil iz prejšnjega odstavka. 
Pri določanju cene veljajo določila Pravilnika o metodologiji oblikovanja cen socialno varstvenih storitev. Pomembno za uporabnike je bil sprejem Uredbe o merilih za določanje oprostitev pri plačilih socialno varstvenih storitev.
Upravičenci do storitev pomoči na domu so:
Upravičenci do socialne oskrbe na domu so osebe, ki jim preostale psihofizične sposobnosti omogočajo, da z občasno organizirano pomočjo drugega ohranjajo zadovoljivo duševno in telesno počutje in lahko funkcionirajo v znanem bivalnem okolju tako, da jim vsaj za določen čas ni potrebno institucionalno varstvo v zavodu, v drugi družini ali v drugi organizirani obliki. 
Pod pogoji iz prejšnjega odstavka so upravičenci: 
· osebe, stare nad 65 let, ki so zaradi starosti ali pojavov, ki spremljajo starost, niso sposobne za popolnoma samostojno življenje, 
· osebe s statusom invalida po zakonu o družbenem varstvu duševno in telesno prizadetih oseb, ki po oceni pristojne komisije ne zmorejo samostojnega življenja, če stopnja in vrsta njihove invalidnosti omogočata občasno oskrbo na domu,
· druge invalidne osebe, ki jim je priznana pravica do tuje pomoči in nege za opravljanje večine življenjskih funkcij, 
· kronično bolni in osebe z dolgotrajnimi okvarami zdravja, ki nimajo priznanega statusa invalida, pa so po oceni pristojnega centra za socialno delo brez občasne pomoči druge osebe nesposobne za samostojno življenje, 
· hudo bolni otrok ali otrok s težko motnjo v telesnem ali težko in najtežjo motnjo v duševnem razvoju, ki ni vključen v organizirane oblike varstva. 
2.     VIZIJA STRATEGIJE RAZVOJA CENTRA ZA POMOČ NA DOMU MARIBOR
V naši viziji strategije razvoja Centra za pomoč na domu Maribor so upoštevani sledeči ključni dokumenti in pravni viri: Zakon o socialnem varstvu (v nadaljevanju ZSV), Resolucija o nacionalnem programu socialnega varstva za obdobje 2013-2020 (v nadaljevanju ReNPSV13-20) in Regijski izvedbeni načrt na področju socialnega varstva za Podravje (v nadaljevanju RIN), ki določajo okvire, pravno podlago in cilje razvoja organizirane skrbi za starejše v programskem obdobju 2013-2020.
Zaradi spremenjenih demografskih razmer je v socialnem in zdravstvenem sistemu močno iz dneva v dan izpostavljena problematika starejših. Po eni strani se starejši pogosto soočajo z nizkimi prihodki (pokojninami), zaradi česar je visoka tudi stopnja tveganja revščine pri starejših osebah, še posebej pri starejših osebah, ki živijo same, in še predvsem pri starejših ženskah, ki živijo same (skoraj vsaka druga ženska, stara nad 65 let, ki živi sama, ima razpoložljive dohodke pod nacionalno mejo tveganja revščine). Ob tem je pogosto slaba tudi socialna vključenost starejših oseb. Po drugi strani pa naraščanje starejše populacije (ki je v Republiki Sloveniji zelo izrazito) postavlja tako socialni kot zdravstveni sistem pred izziv povečanih potreb po storitvah dolgotrajne oskrbe in drugih starejšim prilagojenih storitvah, ki tem omogočajo oziroma lajšajo vsakodnevno življenje in vključevanje v okolje. Tu ne gre le za vprašanje premajhnih kapacitet in ponudbe storitev, ampak tudi za pereče vprašanje financiranja (naraščanja stroškov).
Ob opisanem splošnem (horizontalnem) cilju so trije ključni cilji RENPSV13-20, ki se neposredno nanašajo na razvoj sistema socialnega varstva v obdobju 2013–2020, naslednji: 
1. zmanjševanje tveganja revščine in povečevanje socialne vključenosti socialno ogroženih in ranljivih skupin prebivalstva; 
2. izboljšanje razpoložljivosti in pestrosti ter zagotavljanje dostopnosti in dosegljivosti storitev in programov; 
3. izboljševanje kakovosti storitev in programov ter drugih oblik pomoči s povečanjem učinkovitosti upravljanja in vodenja izvajalskih organizacij, povečanjem njihove avtonomije ter upravljanjem kakovosti in zagotavljanjem večjega vpliva uporabnikov in predstavnikov uporabnikov na načrtovanje in izvajanje storitev.
Navedeni trije ključni cilji ReNPSV13-20 so povzeti tudi v RIN za področje Podravja in v luči teh treh ciljev si v okviru Centra za pomoč na domu Maribor prizadevamo, da bi na eni strani širili mrežo izvajanja javne službe pomoči na domu, za kar je potrebno sodelovanje občine ustanoviteljice v smislu zagotavljanja dodatnih finančnih sredstev, po drugi strani pa želimo z dopolnilnimi programi uporabnikom zagotoviti pestrost storitev in programov, ki jo jim na voljo. 
Tako je RIN za Podravje za obdobje 2014-2016 predvideval za Center za pomoč na domu Maribor kot odgovornega nosilca sledeče aktivnosti:
· vzpostavitev centra za  razvoj organizirane skrbi za starejše v Podravju.
· izvajanje socialne oskrbe v lokalnih skupnostih,
· vzpostavitev informacijskega centra za uporabnike in svojce,
· preventivno svetovalni in izobraževalni program za  starostnike  svojce in strokovne delavce, ki se vključujejo v oskrbo starejših,
· program mobilne pomoči na domu s strani fizio in delovne terapije,
· podpora in povezovanje delujočih programov,
· program zagovorništva za starejše,
· preventivni 24 urne programe, ki pomagajo starim ljudem in njihovim  svojcem ob težavah, ki se pojavijo od  možnosti za vključitev v  dnevno  varstvo, do programov svetovanja in  informiranja ob različnih stiskah.
3.    DOLGOROČNI CILJI  IN RAZVOJNE USMERITVE Centra za pomoč na domu Maribor
Dolgoročni cilji Centra za pomoč na domu Maribor (v nadaljevanju zavod) izhajajo iz elaborata o ustanovitvi zavoda in so umeščeni v okvir nacionalnih ciljev socialnega varstva ter Strategije varstva starejših, katere je potrdil in sprejel strokovni svet zavoda in svet zavoda:
-    kakovostna, kontinuirana in zanesljiva oskrba in pomoč starejšim prebivalcem Maribora v njihovem domačem okolju, 
-  aktivno vključevanje v proces integriranega izvajanja dolgotrajne oskrbe na osnovi razmejevanja  nalog, pristojnosti in odgovornosti ter enakopravnosti v odnosu do drugih nosilcev pomoči, 
-   razvoj storitev in programov s ciljem preoblikovanja v regijski center - pogodbeno izvajanje storitev in programov tudi za druge občine. 
-     postopno doseganje ciljev NPSV 2013-2020.
3.1  Izhodišča
-  predviden je porast števila starostnikov nad 65 let,
- predvidena je sprememba uporabnikov v strukturi , zdravstvenem stanju, njihovih zahtevah    in  potrebah, ki bodo praviloma višje od sedanjih, ki jih nudimo.
3.2  Strateški cilji
Za doseganje splošni strateški ciljev je treba zagotoviti zlasti:
1. Zagotavljanje dosegljivosti (cenovne dostopnosti) storitev in programov uporabnikom ne glede na njihov socialni položaj. Izvajanje javne službe v skladu z zakonom in stroko
2. Sodelovanje z uporabniki, njihova vključenost v odločanje o izvajanju programov in storitev ter krepitev moči uporabnikov
3. Razvoj dodatnih programov, ki bodo potekali v domačem okolju ali na domu uporabnika
4. Izboljšanje informiranja in ozaveščanja potencialnih uporabnikov o možnostih za vključitev v storitve izvajanja javne službe in programe. Večja prepoznavnost ustanove v okolju. 
5. Izboljševanje kakovosti storitev - visoka stopnja zadovoljstva uporabnikov storitev
6. Zagotavljanje osebnostne in strokovne rasti zaposlenih ter doseganje zadovoljstva pri delu.
7. Varnost pri delu, požarna varnost.
8. Povečevanje poslovne uspešnosti ustanove
3.3  Konkretizacija
1. Vsakoletno usklajevanje cene pomoči v skladu s pravilnikom. Iskati dodatne vire financiranja z novimi programi oblikami. Poseben poudarek bomo dajali možnostim črpanja sredstev za dodatne programe iz evropskih skladov.
2. Načrtovali in realizirati bomo še več druženj z uporabniki.
3. Ustvarjanje pogojev, da bi starejši, bolni in invalidni občani imeli čim dalj časa možnost živeli doma, ostali aktivni in integrirani v svojem domačem okolju. Doseganje večje kakovosti življenja starejših in invalidnih oseb v  bivalnem okolju. Nuditi uporabnikom dodatne programe, ki ohranjajo kakovost njihovega življenja.
4. Še nadalje preko glasila in zloženk seznanjat uporabnike o storitvah in programih.
5. Razvoj oz. širitev mreže pomoči za starejše in invalidne osebe, ki ne zmorejo same ali ob pomoči družine skrbeti za svojo vsakodnevno oskrbo in nego, ter stalno analitično spremljanje potreb po storitvi.
6. Zaposlenim omogočiti ustrezne oblike izobraževanja in usposabljanja, ki jim bodo dajale možnosti za učinkovito in kvalitetno delo.
7. Poskrbeli bomo za čim varnejšo delo zaposlenih (izobraževanja iz varstva pri delu in požarne varnosti, preventivni obdobni zdravniški pregledi, cepljenja). Redno  bomo spremljali bolniške izostanke ter poiskali načine za zmanjševanje bolniške odsotnosti.
8.  Ustanovitev regijskega centra izvajalcev pomoči na domu.  Planiranje  storitev in organiziranja dela v manj ugodnem delovnem času tudi v primestnih občinah Hoče- Slivnica, Rače – Fram in Starše.
9.  Pridobivanje koncesij za izvajanje storitev javne službe še v drugih občinah.
10. Pridobivanje sredstev iz evropskih in mednarodnih razpisih
4.     LETNI CILJI PROGRAMA DELA
Zavedamo se, da je za starejšega ali bolnega človeka pogosto temeljni problem odhod iz domačega okolja. Biti v okolju, kjer človeka vežejo vse življenjske navade in kjer se dobro znajde, ve kje je kaj, kjer so njegove stvari in kjer je vsaka stvar povezana  z njegovim življenjskim spominom, je življenjska kvaliteta, ki jo lahko pomagamo uresničiti z dobro organizirano in kvalitetno izvedeno socialno varstveno  storitvijo  pomoč na domu.
V okviru razpoložljivih finančnih možnosti ustanoviteljice Mestne občine Maribor
-     in v skladu s Pravilnikom o standardih in normativih socialno varstvenih storitev, 
-     v skladu z akti zavoda – Pomoč na domu Maribor,
-     v skladu z Nacionalnim programu socialnega varstva za obdobje 2013 – 2020, 
-     Regijskim izvedbenim načrtom za področje soc. varstva za Podravje 2014-2016, ter
-  Kodeksom etičnih načel v socialnem varstvu, bomo razvijali in izvajali  storitve in programe, za katere je zavod ustanovljen, in s katerimi našim uporabnikom zagotavljamo pogoje za kakovostno življenje. Pomembno je, da starejšim ljudem omogočimo čim daljše bivanje v svojem domačem okolju. Z delno oskrbo in pomočjo na domu je mogoče doseči, da stari ljudje sami poskrbijo zase in jim ni treba koristiti institucionalnega varstva samo zaradi  starosti in pojavov, ki spremljajo starost.
-   razvoj oz. širitev mreže pomoči za starejše in invalidne osebe, ki ne zmorejo same ali ob pomoči družine skrbeti za svojo vsakodnevno oskrbo in nego,
-   ustvarjanje pogojev, da bi starejši, bolni in invalidni občani imeli čim dalj časa možnost živeli doma, ostali aktivni in integrirani v svojem domačem okolju,
-    doseganje večje kakovosti življenja starejših in invalidnih oseb v  bivalnem okolju,
-   prilagajanje delovnega časa vedno večjim potrebam uporabnikov v manj ugodnem del. času
-  planiranje storitev v smeri organiziranja dela v manj ugodnem delovnem času tudi v primestnih občinah
-    stalno analitično spremljanje potreb po storitvi,
-    vzpostavljanje  odnosa sodelovanja in podpore z uporabniki in njihovo socialno mrežo
-    doseganje ciljev NPSV.
4.1  Zagotavljanje pogojev za izvajanje dejavnosti in razvoj
Osnovne materialne pogoje za izvajanje dejavnosti zagotavljajo sredstva v upravljanju, katerih lastnik je ustanovitelj Mestna občina Maribor (objekti in oprema). 
- V sodelovanju z ustanoviteljico MOM in drugimi občinami, za katere izvajamo storitev pomoč družini na domu  vsakoletno usklajevanje cene storitve.  
- Organizacijo dela prilagajati potrebam delovnega procesa na način, da bo z obstoječimi kadri možno realizirati zastavljene letne programe na najvišjem možnem nivoju kakovosti storitev glede na omejeno število zaposlenih. Planiranje dela v manj ugodnem delovnem času – popoldan ( koordinatorji in soc. oskrbovalke)
-   Pri načrtovanju delovnega procesa še nadalje težiti k temu, da se ne povečuje izpad dela zaradi boleznin, ki bremenijo zavod in da se nadzorujejo drugi izpadi efektivnega dela. 
- Na kadrovskem področju bo večji poudarek na individualnem, skupinskem ter kolektivnem  izobraževanju zaposlenih. Izobraževanja potekaljo na vseh nivojih - pridobivanje dodatne izobrazbe zaposlenih ter  strokovno izpopolnjevanje na posameznih področjih dejavnosti zavoda. 
- V okviru načrta promocije zdravja nuditi zaposlenim delavnice  in aktivnosti povezane z zdravim načinom življenja.
-  Izvajati multidisciplinarne strokovne time z namenom zagotovitve kvalitetne in posamezniku individualno prilagojene storitve.
5.    OMEJITVENI DEJAVNIKI DELOVANJA ZAVODA
Celotna zastavljena realizacija programa je kljub strokovnosti v veliki meri odvisna od sistema financiranja. Osnovna strateška politika dejavnosti zavoda se določa s strani ustanovitelja zavoda Mestne občine Maribor. Osnovni strateški cilji so normativno postavljeni z zakonskimi in podzakonskimi predpisi. 
Pri snovanju programa prihaja do nasprotij med potrebami in zmožnostmi. Zato bo za uresničitev zastavljenih strateških in taktičnih letnih ciljev zavoda v prihodnjih letih potrebno veliko pozornost posvetiti ekonomski problematiki v smislu obvladovanja stroškov. Istočasno pa  bo kljub omejenim virom financiranja potrebno dosegati in povečevati nivo kakovosti na vseh ravneh. 
Sestavni del pri  izvajanja storitve so tudi rizične situacije in sicer:
· izpad ur zaradi nenadnega odhoda uporabnika v bolnišnico
· ali zaradi drugih razlogov in izpadle efektivne ure ni možno nadomestiti.
V navedenih situacijah gre za izpad  vmesnih ur dela po planu med posameznimi uporabniki, ki jih ni možno takoj nadomestiti z drugim uporabnikom oz. izvesti premik ure po planu, zato ta izpad ure vsekakor sodi v riziko, ki prav tako  vpliva na doseganje mesečnih efektivnih ur.
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