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PREDLOG

ZA PODAJO SOGLASJA K IMENOVANJU DIREKTORJA

JAVNEGA ZAVODA MARIBORSKA RAZVOJNA AGENCIJA

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 9. členu Akta o ustanovitvi Mariborske razvojne agencije (MUV, št. 18/2000 in 8/2005) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)
Mestni svet Mestne občine Maribor 
d a j e

s o g l a s j e    k   i m e n o v a n j u

Mihaela LESKOVARJA
ZA DIREKTORJA ZAVODA

MARIBORSKA RAZVOJNA AGENCIJA MARIBOR.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Aktu o ustanovitvi zavoda Mariborska razvojna agencija direktorja imenuje svet zavoda v soglasju z ustanoviteljem.

Razpisni postopek za imenovanje direktorja zavoda je izvedla komisija, ki jo je imenoval svet zavoda, ker sedanjemu vršilcu dolžnosti direktorja poteče mandat 13. januarja 2018. 
Komisija je ugotovila, da sta se na razpis, ki je bil objavljen 26. oktobra 2017 na spletni strani zavoda Mariborska razvojna agencija in na Zavodu RS za zaposlovanje, območna enota Maribor, v razpisnem roku prijavila dva kandidata, ki po dopolnitvi vlog razpisne pogoje izpolnjujeta.
Komisija je poleg formalnih pogojev določila še druga merila za izbor, predvsem poznavanje vsebin in pravnih podlag na področju delovanja zavoda ter kakovost kandidatovega predloga strategije razvoja zavoda. Z obema kandidatoma je komisija opravila predstavitveni razgovor.
Svet zavoda je po pregledu zahtevanih dokazil in predstavitvi obeh kandidatov na svoji izredni seji, 22. novembra 2017, z večino glasov članov sveta sprejel sklep, da se za direktorja zavoda Mariborska razvojna agencija izbere in s 13. januarjem 2018 za dobo štirih let imenuje Mihael LESKOVAR, mestni svet Mestne občine Maribor pa zaprosil za podajo soglasja k njegovemu imenovanju.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 34 seji, 19. decembra 2017, po obravnavi razpisne dokumentacije zavoda soglasno oblikovala predlog za podajo soglasja k imenovanju direktorja zavoda Mariborska razvojna agencija in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o direktorju:
Mihael LESKOVAR, univ. dipl. politolog, zavod MRA vodi kot vršilec dolžnosti direktorja; 
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