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PREDLOG

ZA RAZREŠITEV SEDANJEGA IN IMENOVANJE NADOMESTNEGA PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA ZAVODA MLADINSKI KULTURNI CENTER MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P A :

Po 22. in 23. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor (MUV, št. 16/2012) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)

I.

Mestni svet Mestne občine Maribor
r a z r e š i 

- Andreja TROBENTARJA
FUNKCIJE PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE (MOM) V SVETU MLADINSKEGA KULTURNEGA CENTRA MARIBOR.

II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

za čas do izteka mandata

svetu zavoda
- Damjana CVETKA
ZA NADOMESTNEGA PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE (MOM) V SVET 
MLADINSKEGA KULTURNEGA CENTRA MARIBOR.
O b r a z l o ž i t e v :

Svet javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor je zaprosil za razrešitev sedanjega člana sveta kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) Andreja TROBENTARJA in za imenovanje nadomestnega člana.

Andrej TROBENTAR je bil v svet zavoda imenovan kot nadomestni predstavnik ustanoviteljice (MOM) za čas do izteka mandata svetu zavoda na 24. redni seji mestnega sveta MOM, 9. marca 2017.

V postopku evidentiranja kandidatov za imenovanje nadomestnega člana sveta kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja v roku do 14. novembra 2017 prejela štiri popisnice evidentiranih kandidatov od SDS, Liste kolesarjev in pešcev, SD in SMC. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 34. seji, 19. decembra 2017, soglasno oblikovala predlog za razrešitev sedanjega in z večino glasov za imenovanje nadomestnega predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatu:

Damjan CVETKO, gimnazijski maturant, zaposlen v UPC Austria – SD

Utemeljitev: kandidat je že sedaj veliko sodeloval oz. svetoval na različnih področjih, ki so povezani z mladino. S svojim obširnim znanjem je pripravljen intenzivno in odgovorno sodelovati v MKC Maribor.
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