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O B R A Z L O Ž I T E V

Urejena infrastruktura je predpogoj za družbeni in gospodarski razvoj. MOM želi z vzpostavitvijo primernih infrastrukturnih pogojev na območju poselitve Spodnji Limbuš – severno od proge Maribor – Dravograd, izboljšati bivanjske pogoje prebivalstva in izboljšati možnosti za razvoj gospodarstva ter s tem za nadaljnji razvoj območja.

Izgradnja kanalizacijskega omrežja v samem naselju  Spodnji Limbuš je istočasno izgradnja manjkajočega segmenta primarne ga kanalizacijskega voda med že zgrajeno kanalizacijo naselja Laznica na skrajnem zahodnem robu desnega brega reke Drave in centralno čistilno napravo kot končno lokacijo odvajanja odpadnih komunalnih vod na območju MOM. Prav tako lahko predmetna kanalizacija prevzame in odvaja  tudi količine odpadnih vod občine Ruše. Z izgradnjo primarnega kanala Hrovatove ulice in dokončanjem zadrževalnega dežnega bazena s prečrpališčem bo odvajanje  odpadnih vod naselja Limbuš, zahodnega od Blažovnice in Laznica urejeno skladno z direktivami EU, delež priključenosti pa bo bistveno porasel.  
 V naselju je zaradi naravnih danosti odvajanje padavinskih in odpadnih voda urejeno z ločenim kanalizacijskim sistemom saj je padavinske vode možno odvajati neonesnažene neposredno v bližnji vodotok tik ob naselju in se s tem izogniti nepotrebnemu razbremenjevanju oziroma prečrpavanju nerazbremenjenih količin padavinskih vod.

V nadaljevanju izgradnje sledi opremljanje tudi preostalih ulic v naselju s čimer bo možno izvajati odvajanje odpadnih komunalnih vod za vseh 120 stanovanjskih objektov s cca 330 krajani naselja Spodnji Limbuš. Prav tako je predvidena tudi zamenjava obstoječega vodovodnega omrežja (salonitnih cevi z novimi LŽ cevmi večjega premera).

Celotna kanalizacija se zgradi vodotesno, kar je dokazati s preizkusom vodotesnosti kanalizacije po izgradnji te. Priključki stanovanjskih objektov na kanalizacijo so v tem projektu zajeti samo od priključka na kanalizacijo do kontrolnega jaška v parceli stanovanjske zgradbe. Pri situiranju kanalov so upoštevani ustrezni odmiki od ostalih komunalnih vodov (vodovod, energetski in telekomunikacijski kabli). Vsa kanalizacija se mora zgraditi v skladu s standardom SIST EN 1610 – Polaganje in preizkušanje vodov in kanalov za odvod vode.

Hkrati z ureditvijo vodovodnih in kanalizacijskih cevovodov se rekonstruira cestna konstrukcija obravnavanega območja oz. se bodo uredile utrjene površine cest.
V fazi priprav, izdelave tehnične dokumentacije in izvedbe  gradnje so bile o aktivnostih projekta že obveščene vse pristojne družbe, lastnice ali upravljauke posameznih infrastrukturnih naprav katere bodo ponovno pozvane k celovitemu opremljanju področja v času izvajanja del. Za omenjene infrastrukturne objekte zagotavljajo finančna sredstva posamezne družbe samostojno.
Investicija se bo izvajala v dveh fazah. V prvi fazi je predvidena izgradnja kanalizacije v Hrovatovi in Domadenikovi ulici  s čimer se doseže navezava na obstoječ kanalizacijski sistem Limbuš – Marles – CČN ter po Domadenikovi v katero je primarno potrebno vgraditi elektro energetski vod za oskrbo prečrpališča. Paralelno se zgradi tudi vsa investicijska komunalna infrastruktura. Vsi cevovodi se povežejo na že zgrajen kanalski sistem v Obrobni ulici,  funkcionalnost pa zagotovimo že z izvedbo I. faze. 

Druga faza zajema izgradnjo komunalne infrastrukture v preostalem delu naselja Spodnji Limbuš in je predvidena v nadaljevanju že v letu 2018 in 2019.

Načrtovana investicija je ocenjena v višini 1.832.768 EUR. 

MOM načrtuje, da bo investicijo sofinanciral z namenskimi sredstvi v višini 330.499 EUR in sredstvi kohezije v višini 1.502.269 EUR- delež upravičenih stroškov, v  letih 2018 in 2019. Povabilo k oddaji načrtov porabe se pričakuje v začetku februarja 2018. 

Pripravil:
Branko KOPRČINA, dipl.inž.grad.

URAD ZA KOMUNALO, PROMET IN PROSTOR

Sektor za komunalo in promet
2

