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MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE (MOM)

V SVET JAVNEGA VZGOJNO - IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA

OSNOVNA ŠOLA MALEČNIK 

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :
Po 1., 12. in 22. členu Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Malečnik (MUV, št. 17/2008, 30/2009 in 27/2017) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)
Mestni svet Mestne občine Maribor
i m e n u j e

za dobo štirih let

- Franca SIMONIČA,

- mag. Regino STAJNKO POLUTNIK in
· Karmen PEKLAR
ZA PREDSTAVNIKE USTANOVITELJICE (MOM) V SVET
OSNOVNE ŠOLE MALEČNIK.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Malečnik je svet šole organ upravljanja, ki šteje 11 članov in ga sestavljajo poleg predstavnikov delavcev šole (5) in predstavnikov staršev (3) tudi trije predstavniki ustanoviteljice (MOM). 
Predstavnike ustanoviteljice imenuje mestni svet MOM, predstavnike delavcev volijo delavci na neposrednih in tajnih volitvah, predstavnike staršev v svet šole voli svet staršev. 
Mandat sveta šole traja štiri leta in začne teči s potrditvijo mandatov na ustanovitveni seji sveta. Mandat posameznega člana sveta je v mandatnem obdobju vezan na mandat sveta šole kot celote. Za člana sveta šole je ista oseba lahko izvoljena oz. imenovana le dvakrat zaporedoma.
Zaradi poteka mandata svetu šole 19. marca 2018 so bile politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu, pozvane k evidentiranju kandidatov. V postopku evidentiranja je komisija na prvi poziv v roku do 18. januarja 2018 prejela štiri popisnice evidentiranih kandidatov od SDS in SMC (tri popisnice).
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 35. seji, 22. januarja 2018, soglasno oblikovala predlog za imenovanje predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Malečnik in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatih:

· Franc SIMONIČ, poklicni voznik, upokojen – SDS

Utemeljitev: je dolgoletni športni in društveni aktivist, aktiven na področju usposabljanja mladih, moderator šahovske sekcije na šoli v Malečniku; 

· mag. Regina STAJNKO POLUTNIK, mag. ekonom., zaposlena v rektoratu Univerze v Mariboru - SMC 

Utemeljitev: sodelovala že kot članica sveta zavoda v vrtcu Pobrežje; 

· Karmen PEKLAR, gimnazijska maturantka, nezaposlena - SMC

Utemeljitev: vedno je rada delala z ljudmi in za ljudi; z delom v svetu zavoda želi pripomoči k temu, da bo počutje in učno okolje otrok še boljše, in da bo zavod delo opravljal še bolj kvalitetno v dobrobit otrok;
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