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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA RAZREŠITEV DOSEDANJE IN IMENOVANJE NOVE PREDSTAVNICE USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA SOCIALNO-VARSTVENEGA ZAVODA CENTER ZA POMOČ NA DOMU MARIBOR

Po 39. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P A :

Po 6. členu Odloka o ustanovitvi javnega socialno-varstvenega zavoda Center za pomoč na domu Maribor (MUV, št. 30/2001) in 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002)
I.

Mestni svet Mestne občine Maribor

r a z r e š i

Vekoslavo KRAŠOVEC

FUNKCIJE PREDSTAVNICE USTANOVITELJICE SVETA JAVNEGA SOCIALNO-VARSTVENEGA ZAVODA CENTER ZA POMOČ NA DOMU.

II.

Mestni svet Mestne občine Maribor 

i m e n u j e 

Cvetko ROUS

ZA PREDSTAVNICO USTANOVITELJICE V SVET 

JAVNEGA SOCIALNO-VARSTVENEGA ZAVODA 

CENTER ZA POMOČ NA DOMU.

O b r a z l o ž i t e v :

Predstavnica ustanoviteljice sveta Centra za pomoč na domu Vekoslava KRAŠOVEC je zaprosila za razrešitev s te funkcije, ker se je preselila v občino Miklavž na Dravskem polju.  Za funkcijo predstavnice ustanoviteljice v svet centra je bila imenovana za dobo petih let na 38. seji mestnega sveta, 25. februarja 2002.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je za imenovanje novega predstavnika ustanoviteljice pozvala k evidentiranju kandidatov politične stranke in liste.

V roku za evidentiranje kandidatov do 19. maja 2003 so bili evidentirani trije kandidati (DeSUS, GŽS in Zeleni Maribora).

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 12. seji, 2. junija 2003, soglasno oblikovala predlog za razrešitev dosedanje in imenovanje nove predstavnice ustanoviteljice v svet javnega socialno-varstvenega zavoda Center za pomoč na domu Maribor in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatki:

- Cvetka ROUS,
roj. 27. aprila 1951, višja upravna delavka,  upokojena, stanuje v Mariboru, Livadna ul. 44 – DeSUS
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