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PREDLOG

VLADI RS ZA IMENOVANJE  PREDSTAVNICE LOKALNE SKUPNOSTI (MOM) V SVET SLOVENSKEGA NARODNEGA GLEDALIŠČA MARIBOR

Po 39. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 19. členu Sklepa o ustanovitvi javnega zavoda Slovensko narodno gledališče Maribor (Uradni list RS, št. 46/2003) in 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002)
Mestni svet Mestne občine Maribor

p r e d l a g a

Vladi Republike Slovenije imenovanje Anke KRAŠNA za predstavnico lokalne skupnosti v svet javnega zavoda Slovensko narodno gledališče Maribor.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Sklepu o ustanovitvi javnega zavoda Slovensko narodno gledališče Maribor svet zavoda sestavlja pet članov, ki jih izmed strokovnjakov s področja dela javnega zavoda ter s področij financ, ekonomskih in pravnih zadev imenuje Vlada Republike Slovenije. Štiri člane imenuje na predlog Ministrstva za kulturo, enega pa na predlog pristojnega organa  lokalne skupnosti, kjer je sedež zavoda. Lokalna skupnost mora predlagati kandidata v roku 30 dni od prejema poziva, sicer ga imenuje Vlada RS brez predloga lokalne skupnosti. Na prvi konstitutivni seji člani izmed sebe izvolijo predsednika in namestnika. Mandat članom sveta traja štiri leta. Po preteku mandata so lahko ponovno imenovani.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja se je s pozivom Ministrstva za kulturo z dne 13. maja 2003 za predlaganje kandidata za predstavnika lokalne skupnosti seznanila na 11. seji, 19. maja 2003, in je glede na rok, ki je določen z aktom o ustanovitvi javnega zavoda, takoj pričela z aktivnostmi za evidentiranje kandidatov.  Politične stranke in liste (SLS, GŽS, DeSUS, Mladi Maribora, LDS) so na poziv komisije evidentirale šest kandidatov. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 12. seji, 2. junija 2003, soglasno oblikovala predlog za kandidatko Anko KRAŠNA in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatki:

- Alenka KRAŠNA,
roj. 30. aprila 1950, akademska slikarka spec., zaposlena v Pedagoški fakulteti Univerze v Mariboru, stanuje v Miklavžu na Dravskem polju, Ul. Zofke Kukovič 27 – LDS (v soglasju z Univerzo v Mariboru in javnim zavodom SNG Maribor)
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