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Številka: 06203-56/2003

Datum:   30. 5. 2003

M E S T N I   S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 7. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 6. seji odbora, 28. maja 2003. 

I.

Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2003 – (GMS – 038)

– druga obravnava

Program voda 2003 – 2012 (K GMS – 038)

Odbor daje pohvalo mestni upravi, da je temeljito in izčrpno odgovorila na pripombe in predloge članov mestnega sveta in njegovih delovnih teles, ki so bile podane ob prvi obravnavi odloka o proračunu.

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok o proračunu za leto 2003, za področje iz pristojnosti odbora, sprejme.

Odbor se je seznanil s Programom voda 2003 – 2012 in predlaga, da mestna uprava pripravi ustrezni sklep(e), če je to, za nadaljnje aktivnosti na tem področju, potrebno.

II.

Odlok o spremembah odloka o koncesiji za vzdrževanje, urejanje pokopališč in pogrebne storitve na pokopališču (GMS – 032) – druga obravnava

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok sprejme.

III.

Odlok o spremembah Odloka o načinu opravljanja gospodarskih javnih služb v Mestni občini Maribor (GMS – 064) – hitri postopek

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odloka ne sprejme.

Odbor ugotavlja, da se je situacija v družbi Tržnica Maribor d.d. bistveno spremenila, da se je njeno poslovanje izboljšalo, in meni ji je potrebno dati možnost, da ustvari pogoje za boljše izvajanje dejavnosti. Prav tako odbor ugotavlja, da posledice, ki lahko nastanejo, v primeru, da Tržnica Maribor d.d. na javnem razpisu ne bi bila izbrana kot koncesionar, niso nezanemarljive, posebej upoštevaje dejstvo, da je mestna občina večinski lastnik družbe. Zato odbor priporoča, da se pripravi sprememba odloka, s katero se Tržnici Maribor d.d. koncesija podaljša za 3 leta.

IV.

Odlok o spremembah odloka o gospodarskih javnih službah v občini Maribor  

(GMS – 065) – hitri postopek

Odbor je bil seznanjen, da odlok ni v skladu s statutom, in da ne bo uvrščen na dnevni red 7. seje mestnega sveta, zato odloka ni obravnaval.

          Milan PETEK l.r

Predsednik odbora

