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Številka:  06203-57/2003

Datum:    3. 6. 2003

M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 7. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 7. seji odbora, 2. junija 2003.

Odbor je obravnaval odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2003 (GMS – 038) in ugotavlja, da predlagatelj ni upošteval pripomb odbora, podanih ob prvi obravnavi odloka. V svojih stališčih je odbor izrazil svoje nestrinjanje z zadolževanjem mestne občine ter menil da je gospodarjenje s stavbnimi namenjenih premalo sredstev. Zato je odbor oblikoval naslednja amandmaja: 

1. V 13. členu odloka se črta drugi odstavek.

Obrazložitev: Odbor meni, da je zadolževanje mestne občine neracionalno in nepotrebno, zato predlaga, da se  v 13. členu črta drugi odstavek. 

Odbor meni, da se potrebna sredstva za kritje proračunskega primanjkljaja lahko krijejo na način kot to določa in omogoča 11. člen odloka, zato predlaga, da se predlagani sklep št. 2 spremeni tako, da se glasi:

Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša, da se za kritje proračunskega primanjkljaja uporabijo določbe 11. člena Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2003.

2. Pri odhodkih se poveča postavka Gospodarjenje s stavbnimi zemljišči 1636 0620 00, ki znaša 299 milijonov za 100 milijonov SIT tako, da znaša 399 milijonov SIT.

Poveča se postavka 714105 Prihodki od komunalnih prispevkov s 158 milijonov SIT na 218 milijonov SIT in postavka 72210000 Prihodki od prodaje stavbnih zemljišč s 154 milijonov SIT na 194 milijonov SIT.

Obrazložitev: Odbor meni, da je potrebno več sredstev nameniti za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, zato predlaga, da se za ta namen povečajo sredstva za 100 milijonov SIT, obenem pa se za isti znesek povečajo planirani prihodki od komunalnih prispevkov (60 milijonov SIT) in prodaje stavbnih zemljišč (40 milijonov).  

Za področja prostorskega načrtovanja in varstva okolja odbor nima pripomb.

Odbor predlaga, da se v predzadnjem odstavku 5. člena v zadnjem stavku pred besedo "obsega" redakcijsko doda beseda "celotnega".

Odbor opozarja da 6. člen odloka ki določa, da župan za največ 45 dni zadrži izvrševanje izdatkov proračuna, mestni sveta pa o tem samo obvešča, daje županu velika pooblastila brez tega, da bi bili določeni dodatni kriteriji in posledice tega ukrepa.

Za gradivo Program VODA 2003-2013 ni predlaganih sklepov, o katerih bi lahko odbor razpravljal in se o njih opredelil, prav tako ni bilo vabljenega poročevalca, da bi podal dodatne obrazložitve. Po mnenju odbora gre za pomembno gradivo, zato predlaga, da se na seji mestnega sveta poda dodatna razlaga gradiva, ter da se mestni svet do predloženega gradiva opredeli.
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