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PREDLOG

ZA RAZREŠITEV SEDANJEGA IN IMENOVANJE NADOMESTNEGA ČLANA ODBORA MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR 

ZA KMETIJSTVO IN CELOSTNI RAZVOJ PODEŽELJA
Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) ter 72. in 78. členu Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 8/2005, 11/2011, 12/2011-popr., 8/2014 in 4/2015) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor
S K L E P A :

Po 23. in 31. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) ter 72. in 78. členu Poslovnika mestnega sveta MOM (MUV, št. 8/2005, 11/2011, 12/2011-popr., 8/2014 in 4/2015)

I.

Mestni svet Mestne občine Maribor

r a z r e š i
- Klemna Rista BIZJAKA
FUNKCIJE ČLANA ODBORA MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR ZA KMETIJSTVO IN CELOSTNI RAZVOJ PODEŽELJA.

II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e 

Ivana WEIXLA
ZA NADOMESTNEGA ČLANA ODBORA MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR ZA KMETIJSTVO IN CELOSTNI RAZVOJ PODEŽELJA.

O b r a z l o ž i t e v :

Sedanji član Odbora za socialo in zdravstvo Klemen Risto BIZJAK je je podal pisno izjavo, da odstopa s funkcije člana v tem odboru zaradi nezdružljivosti te funkcije z zaposlitvijo v mestni upravi Mestne občine Maribor po 30. členu Zakona o lokalni samoupravi. Klemen Risto BIZJAK je bil v ta odbor imenovan kot član Liste župana AF na 15. dopisni seji Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila od 10. do 12. januarja 2017.
Po 1. in 3. odstavku 78. člena Poslovnika mestnega sveta MOM (MUV, št. 8/2005, 11/2011 ter 12/2011-popr.) ima klub svetnikov, iz katerega je razrešeni član (oz. predsednik ali podpredsednik), pravico predlagati novega kandidata, pri čemer je potrebno upoštevati drugi in tretji  odstavek 31. člena Statuta MOM, ki določata sestavo delovnih teles, in da je pri sestavi delovnih teles potrebno upoštevati proporcionalno zastopanost strank in list v mestnem svetu. Poslovnik mestnega sveta določa tudi, da če klub svetnikov ne predlaga novega kandidata, komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pozove druge klube svetnikov, da predlagajo kandidata.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja po prvem pozivu Listi župana AF v roku do 12. februarja 2018 ni prejela nobene popisnice evidentiranega kandidata, po drugem pozivu političnim strankam in listam v roku do 19. februarja 2018 do 12. ure je prejela eno popisnico evidentiranega kandidata od Liste župana AF.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 36. seji, 19. februarja 2018 soglasno oblikovala predlog za razrešitev sedanjega in imenovanje nadomestnega člana Odbora mestnega sveta MOM za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
Podatki o kandidatu:
· Ivan WEIXL, upokojen – Lista župana AF

Utemeljitev: aktivno se ukvarja s kmetijstvom (sadjarstvo, perutninarstvo in pridelava ter prodaja vrtnin) in deluje v stanovanjskih interesnih združenjih na področju kmetijstva in ekologije;
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