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MESTNI SVET 

MESTNE OBČINE MARIBOR
STALIŠČE 

ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 33. REDNO 
SEJO MESTNEGA SVETA 
Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 30. seji, 19. februarja 2018, obravnaval gradivo za 33. redno sejo mestnega sveta in oblikoval
STALIŠČE:
I.

Dokument identifikacije investicijskega projekta - DIIP za obnovo notranjosti telovadnice s spremljajočimi prostori garderobami, umivalnicami in sanitarijami na OŠ Tabor I Maribor (GMS – 605)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z gradivom in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme.

II.

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ureditvenem načrtu športno - rekreacijskega območja Ljudski vrt – prva obravnava (GMS – 609)
Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ureditvenem načrtu športno - rekreacijskega območja Ljudski vrt v prvi obravnavi.

III.

Pravilnik o postopku vpisa in sprejema otrok v vrtec (GMS – 611)

Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da Pravilnik o postopku vpisa in sprejema otrok v vrtec sprejme.
IV.

Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o merilih in postopkih pri zagotavljanju obveznosti za izvajanje dejavnosti osnovnih šol, katerih ustanoviteljica je Mestna občina Maribor (GMS – 612)

Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o merilih in postopkih pri zagotavljanju obveznosti za izvajanje dejavnosti osnovnih šol, katerih ustanoviteljica je Mestna občina Maribor, sprejme.
V.

Predinvesticijska zasnova (PIZ)  - Osrednji prireditveni stadion ljudski vrt - rekonstrukcija objekta stare tribune in finalizacija prostorov severne in južne tribune (GMS - 613)
Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da predinvesticijsko zasnovo sprejme.
VI.
Dokument identifikacije investicijskega projekta – DIIP energetska sanacija 
javnih objektov v lasti Mestne občine Maribor in možnost financiranja le-teh preko doseženih prihrankov po modelu energetskega pogodbeništva (GMS - 617)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z dotičnim gradivom in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme.
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