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Obrazložitev

Pravna podlaga

· 95. in 100. člen Zakona o cestah (Uradni list RS, št. 109/10, 48/12 in 36/14 – odl. US, 46/15), ki določata, da je upravljavec občinskih cest občinska uprava, ki način izvajanja nalog upravljanja določi s splošnim aktom ter da so občine odgovorne za varen in nemoten potek prometa po občinskih cestah.

· 21. in 65. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF in 14/15 – ZUUJFO in 76/16 – odl. US), ki določata da občina samostojno opravlja lokalne zadeve javnega pomena (izvirne naloge), ki jih določi s splošnim aktom občine in da občina ureja zadeve iz svoje pristojnosti z odloki, odredbami, pravilniki in navodili. 

· 3. in 17. člen Zakona o prekrških (Uradni list RS, št. 29/11 – uradno prečiščeno besedilo, 21/13, 111/13, 74/14 – odl. US, 92/14 – odl. US, 32/16 in 15/17 – odl. US), ki  določa višino glob, ki jo lahko predpiše občina za prekrške in da se z odlokom smejo določati prekrški le, če jih zakon ali uredba še ne sankcionirata. 

· 23. člen Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 10/11, 8/14), ki med drugim določa pristojnost Mestnega sveta MOM, da sprejema odloke in  druge akte. 

Razlogi zaradi katerih je Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskih cestah potreben

Razlogi za spremembo odloka so:

· odziv na potrebe po spremembi urejanja dostopov v območja za pešce in varovana območja umirjenega prometa;

· jasno definirane pravice oprostitve plačila parkirnin za enosledna vozila, vozila na električni pogon ter za potrebe izvajanja javnih prireditev, ki jih predlaga MOM ali javni zavod, katerega ustanoviteljica je MOM.
V danem primeru gre za manjše spremembe in dopolnitev, ki zajema manj kot tretjino členov odloka. V sled navedenega predlagamo, da se odlok sprejme po skrajšanem postopku.
Mestnemu svetu MOM predlagamo, da predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskih cestah obravnava in ga sprejme po skrajšanem postopku.

Ocena stanja

Sedaj veljavni Odlok o občinskih cestah v Mestni občini Maribor je bil sprejet leta 2012 in spremenjen leta 2015, 2016 in 2017. Odlok je urejal možnost omejevanja dvoslednega prometa na določena območja in pogoje vstopa. Jutranji dostavni čas je bil določen med 05.00 in 09.00 uro.
V letu 2016 se je MOM vključila v evropski projekt RESOLVE, katerega namen je analiza obstoječega stanja ter implementacija ukrepov za oživitev dogajanja v mestnem središču. V projekt so vključeni predstavniki različnih uporabnikov (stanovalci, gostinci, prodajalci,…). Z anketo različnih uporabnikov ter obiskovalcev, ki je bila izvedena v letu 2017, se je ugotovila potreba pa zmanjšanju prometa motornih vozil v območju za pešce in sicer kot ukrep za povečevanje kvalitete zraka in za povečanje varnosti pešcev. Dostava z vozili, katerih največja dovoljena masa ne presega 3,5 t, mednje pa sodijo dostavna kombinirana vozila, je namreč tudi izven dostavnega časa dovoljena za izvajanje poštnih in kurirskih dejavnosti.

Sočasno so bile v okviru projekta izluščene potrebe gospodarskih subjektov po dostavi. Izpostavljena je bila nujnost po podaljšanju jutranjega časa dostave, saj se glavnina teh izvršuje šele v drugi polovici jutranjega dostavnega časa. Dostavljavci pa bi s podaljšanjem dostavnega časa in dostavnimi mesti, ki bi dejansko služili njihovemu namenu, dostave lahko izvrševali brez potreb po vožnji po območju za pešce izven dostavnega časa.
Strokovnjaki iz tujine (Nizozemska) so izvedli pregled stanja prometa v območju za pešce oziroma starega mestnega jedra. Pri tem so med drugim predlagali spremembe v organizaciji dostave, zmanjšanju prometa motornih vozil in primarno namenjanje mestnega središča pešcem.
Na Pohorski ulici se je po izvedbi infrastrukturne prenove izvedla tudi omejitev prometa za določene vrste vozil. V času od zaprtja se je pokazala glavnina potreb po načinu urejanja in jih je potrebno vključiti v odlok.
Poglavitne rešitve

Po analizi obstoječega stanja je ugotovljena možnost zmanjševanja dostavnega prometa izven dostavnega časa. Dostava se omeji na določen čas, pri čemer se upošteva potrebe gospodarskih subjektov, ki se oskrbujejo in tistih, ki dostavo izvajajo. S spremembo odloka se tako predlaga podaljšanje jutranjega dostavnega časa za eno uro in sicer iz 09.00 na 10.00 uro. Pri tem se v zadnji uri dovoljuje vstopanje v prvih 30 minutah, druga polovica ure pa je namenjena zapuščanju zaprtega območja za pešce. Izven dostavnega časa se dostava s poštnimi in kurirskimi storitvami prepove. Dopusti se možnost do dostavnih mest znotraj območja za pešce ali območja umirjenega prometa in to z namenom preprečevanja nedovoljenega parkiranja dostavnih vozil v okolici vstopov v zaprto mestno središče, s čemer ogrožanja ostalih udeležencev prometa, predvsem pešcev. Izven dostavnega časa se izvajanje kurirskih in poštnih storitev omogoča le še z električnimi dostavniki.
Sočasno se vse člene, vezane na vstope v varovana območja spremeni ali prilagodi glede na aktualno zakonodajo s področja prekrškov in možnosti za izvajanje zapisanih določil. Poponoma na novo se pripravi podlaga za ureditev prometa v okolici Pohorske vzpenjače na Pohorki ulici. Službam, ki skrbijo za zaščito in reševanje se za njihova intervencijska vozila omogoči brezplačna pridobitev elektronskih vstopnih kartic.

Jasneje se opredeli brezplačna raba parkirnih prostorov za enosledna motorna vozila in brezplačna uporaba ob parkiranju električnih vozil. Prav tako se javnemu zavodu, katerega ustanoviteljica je MOM omogoči brezplačna zapora parkirišč v primeru organizacije javne prireditve.

Konkretneje se določi tudi, da sme sanacije javnih prometnih površin izvajati le koncesionar, ki je izbran za izvajanje rednega vzdrževanja občinskih cest.
Ocena finančnih in drugih posledic odloka 

Za izvajanje kurirskih in servisnih dejavnosti v območju za pešce izven dostavnega časa, je bilo v proračun MOM vplačanih letno okoli 15.000 eurov sredstev. Pričakuje se, da bo v prvih letih izvajanja tega odloka prav toliko manj vplačil v proračun, torej se bodo prihodki znižali. Morebitna ponovna rast prihodkov iz naslova prevoznin za izvajanje kurirskih in servisnih storitev se lahko pričakuje šele v primerih, če se podjetja, ki sedaj izvajajo tovrstno dejavnost ne bodo mogla prilagoditi dostavnemu času ali dostavljanju z označenih dostavnih mest in bodo izvajanje dejavnosti pričele z vozili na električni pogon, kar jim bo proti plačilu prevoznine omogočeno tudi izven dostavnega časa.

Obrazložitve po členih
K 1. členu:

Mestna občina je financerka javnih zavodov, ki jih je sama ustanovila. V sled navedenega se javnim zavodom omogoči brezplačna zapora plačljivih parkirišč, potrebnih za izvajanje javnih prireditev.
K 2. členu:

Izvajanje rednega vzdrževanja občinskih cest je javna gospodarska služba, ki se opravlja v obliki podeljene koncesije. S podelitvijo koncesije izbrani koncesionar pridobi monopol na tem področju. Določilo je namenjeno jasnejši razmejitvi med izvajanjem vzdrževalnih del in izvajanjem ostalih del na občinski cesti.
K 3. členu:

Sprememba je potreba za jasno opredelitev ne plačila parkirnine za parkiranje enoslednih vozil na za to določenih mestih. 

K 4. členu:

S spremembo se vstop dostavnih vozil za izvajanje poštnih in kurirskih storitev, ki ne bodo vozila po območju za pešce dalje, kot do označenega dostavnega mesta v bližini vhoda, omogoči brez plačila prevoznine.

Službam, ki skrbijo za zaščito in reševanje se za njihova intervencijska vozila omogoči brezplačna pridobitev elektronskih vstopnih kartic.
K 5. členu:
Predlaga se podaljšanje jutranjega dostavnega časa za eno uro in sicer do 10.00 ure.

S spremembo se ureja vstop za vozila, ki izvajajo poštne in kurirske storitve in sicer, da se izven dostavnega časa dovoljuje le uporaba takšnih vozil, ki so na električni pogon, omogoča pa se jim dostop do dostavnih mest znotraj zaprtega območja. 

V zadnji uri jutranjega dostavnega časa se določi čas, ki je namenjen izključno vožnji iz območja za pešce. 

K 6. členu:

Vozilom na električni pogon, ki se oddajajo po sistemu souporabe, se omogoča vstop v varovano območje umirjenega prometa. Prav tako službenim vozilom MOM.
K 7. členu:

V območju  umirjenega prometa se jutranji dostavni čas spremeni tako, da sovpada z dostavnim časom območja za pešce, torej se jutranji čas podaljša za eno uro, pri čemer je zadnja polovica ure namenjena izključno zapuščanju območja.
K 8. členu:

Določi se območja umirjenega prometa, na katerih je omejen vstop s premičnimi ovirami. Prav tako se določi upravičence za vstopa je in način uveljavljanja te pravice.
K 9. členu:

Sprememba je potreba za jasno opredelitev parkirnih površin, na katerih je parkiranje električnih vozil brezplačno, torej mes, ki se nahajajo v območju odplačnega parkiranja na parkirnih površinah na/ob vozišču javnih cest.

K 10. členu: 
Končna določba je namenjena določitvi čas od objave do uveljavitve sprejetega odloka.
Danijel ŽELEZNJAK

Sektor za komunalo in promet
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Na podlagi 95. in 100. člena Zakona o cestah (Uradni list RS, št. 109/10, 48/12 in 36/14 – odl. US, 46/15), 6. člena Zakona o pravilih cestnega prometa (Uradni list RS, št. 82/13 – uradno prečiščeno besedilo), 21. in 65. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 76/08, 79/09, 51/10, 40/12 – ZUJF in 14/15 – ZUUJFO), 7. in 9. člena Zakona o financiranju občin (Uradni list RS, št. 123/06, 57/08, 36/11 in 14/15 – ZUUJFO, 96/15) ter 23. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 10/11, 8/14), je Mestni svet Mestne občine Maribor na ___. seji, dne ___. ___. 2018, sprejel 

O D L O K 
o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskih cestah

1. člen 

V Odloku o občinskih cestah (Uradno prečiščeno besedilo; Medobčinski uradni vestnik št. 32/17) se v tretjem odstavku 41. člena besedna zveza »Mestne občine Maribor« nadomesti z besedo »MOM« in se doda besedilo »ali javni zavod, katerega ustanoviteljica je MOM«.
2. člen

V 43. členu se za drugim odstavkom doda nov tretji odstavek, ki se glasi:

»Sanacijo javnih prometnih površin oziroma izvajanje vzdrževalnih del, ki jih opredeljuje Pravilnik o rednem vzdrževanju javnih cest, sme izvajati le koncesionar, izbran za izvajanje rednega vzdrževanja občinskih cest.«

Dosedanji tretji, četrti, peti in šesti odstavek, postanejo četrti, peti, šesti in sedmi odstavek.

3. člen

V drugem odstavku 54. člena se za prvim stavkom doda nov stavek, ki se glasi: »Parkiranje na teh površinah je brezplačno.«.

4. člen

V šestem odstavku 62. člena se za prvo alinejo doda nova druga alineja, ki se glasi:

»- vozila servisne in kurirske dejavnosti, kadar vstopajo izven dostavnega časa in vozilo ustavijo na najbližjem označenem dostavnem mestu;«.

Dosedanja druga, tretja, četrta, peta, šesta, sedma, osma, deveta, deseta, enajsta in dvanajsta alineja, postanejo tretja, četrta, peta, šesta, sedma, osma, deveta, deseta, enajsta, dvanajsta in trinajsta alineja.

Za desetim odstavkom se doda nov enajsti odstavek, ki se glasi:

»Ne glede na določila prejšnjega odstavka, se strošek izdelave elektronske vstopne kartice ali njej enakovredne elektronske naprave ne plača za potrebe vstopanja vozil nujne medicinske pomoči, gasilskih vozil, vozil zaščite in reševanja, vozil policije, vozil v lasti ali uporabi Mestne uprave MOM.«
Dosedanji enajsti in dvanajsti odstavek, postaneta dvanajsti in trinajsti odstavek.

5. člen

63. člen se spremeni tako, da se glasi:

»63. člen

(dostava v območju za pešce)

Dostava v območju za pešce se opravlja v dostavnem času med 05.00 in 10.00 uro ter med 20.00 in 22.00 uro. Vožnja v območju za pešce izven dostavnega časa je dovoljena za vozila, ki so navedena v Zakonu o pravilih cestnega prometa in vožnjo vozil za:

· izvedbo dostave za gradnjo;

· servisne in kurirske dejavnosti, če je vozilo na električni pogon;

· servisne in kurirske dejavnosti, do najbližjega označenega dostavnega mesta;

· izvajanje varovanja premoženja;
· izvedbo intervencije;
· izvajanje dostave za javne prireditve turističnega, humanitarnega, športnega, izobraževalnega in kulturnega pomena ter  izvedbo dostave za politične prireditve;

· izvajanje dostave za izvedbo javne prireditve, ki jo organizira MOM ali javni zavod, katerega ustanoviteljica je MOM;

· izvajanje dostave za izvedbo investicijskih vzdrževalnih del na objektih v lasti MOM in javnih zavodov, katerih ustanoviteljica je MOM, kadar je investitor del MOM;

· lastnikov ali najemnikov garaž znotraj območja za pešce z vozili, katerih največja dovoljena masa ne presega 3,5t;

· lastnikov ali najemnikov poslovnih prostorov ali stanovanj znotraj območja za pešce, če imajo zagotovljen parkirni prostor, z vozili, katerih največja dovoljena masa ne presega 3,5t;

· vožnjo dostavnih vozil gostinskih obratov, ki dostavljajo hrano na lokacije izven območja za pešce;

· vožnjo turističnega vlaka;

· vožnjo vozila izvajalca gospodarske javne službe mestnega linijskega prevoza potnikov iz 62. člena tega odloka;

· vožnjo kočije s konjsko vprego;

· vožnjo avtotaksi vozil iz 62. člena tega odloka;

· službena vozila MOM.

V območju za pešce je v dostavnem času dovoljena vožnja in ustavitev vozil do 5 ton največje dovoljene mase. Prekoračitev največje dovoljene mase 5 ton je dovoljena za dostavo gradbenega materiala ali drugih izdelkov, ki imajo takšno dimenzijo, maso in obliko, da jih ni mogoče dostaviti drugače, le s posebnim dovoljenjem za prevoz, ki ga na podlagi vloge in proti plačilu izda pristojni organ. Prekoračitev največje dovoljene mase je ob vsakem času dovoljena tudi za vozila, ki izvajajo dostavo iz četrte in pete alineje prejšnjega odstavka tega člena, pri čemer pristojni organ lahko natančneje določi poti izvajanja dostave.

Vožnja vozil iz tretje alineje prvega odstavka je izven dostavnega časa dovoljena za vozila katerih največja dovoljena masa ne presega 3,5 t.

Vožnja vozil iz enajste alineje prvega odstavka je izven dostavnega časa dovoljena za vozila na električni pogon katerih največja dovoljena masa ne presega 3,5 t.

Za izvajanje dostave v jutranjem terminu, smejo vozila v območje za pešce zapeljati do 9.30 ure, čas od 9.30 do 10.00 ure je namenjen izključno njihovemu izvozu iz območja za pešce.

Zaradi prevoza, nakladanja in razkladanja tovora ne sme biti ogrožen ali oviran promet pešcev oziroma poškodovana javna površina.

Z globo 80 eurov se kaznuje za prekršek voznik, ki ravna v nasprotju z s prvim, drugim, tretjim, četrtim, petim ali šestim odstavkom tega člena.

V primeru ravnanja v nasprotju s petim odstavkom tega člena, lahko pristojni organ z odločbo odloči o odvzemu pravic iz dovoljenja iz 62. člena tega odloka.« 

6. člen

V prvem odstavku  65. členu se na koncu besedila pete alineje črta pika in se nadomesti s podpičjem. Za peto alinejo se dodata nova šesta in sedma alineja, ki se glasita:

» - električna vozila, ki se oddajajo v najem po sistemu »souporaba vozila«,

   - službena vozila MOM.«
7. člen

V prvem dostavku 66. členu se besedilo »med 05.00 in 09.00 uro«, nadomesti z besedilom »med 05.00 in 10.00 uro«.

Za prvim odstavkom se doda nov drugi odstavek, ki se glasi:

»Za izvajanje dostave v jutranjem terminu, smejo vozila v varovano območje umirjenega prometa zapeljati do 9.30 ure, čas od 9.30 do 10.00 ure je namenjen izključno njihovemu izvozu iz območja.«

Dosedanji drugi, tretji, četrti in peti odstavke, postanejo tretji, četrti, peti in šesti odstavek.

Za novim šestim odstavkom se doda nov sedmi odstavek, ki se glasi:

»Ne glede na določila prejšnjega odstavka, se strošek izdelave elektronske vstopne kartice ali njej enakovredne elektronske naprave ne plača za potrebe vstopanja vozil nujne medicinske pomoči, gasilskih vozil, vozil zaščite in reševanja, vozil policije, vozil v lasti ali uporabi Mestne uprave MOM.«

Dosedanji šesti in sedmi odstavek postaneta osmi in deveti odstavek.

V novem devetem odstavku se beseda »enajstega« nadomesti z besedo »osmega«.
8. člen

66.a člen se spremeni tako, da se glasi:

66.a člen

(vstop v varovana območja umirjenega prometa s prilagojenim režimom)

Varovana območja umirjenega prometa s prilagojenim režimom so:

· Območje Tržnice na Vodnikovem trgu in Pristaniški ulici;

· Območje na Pohorski ulici v bližini objekta Pohorske vzpenjače.

V varovana območja iz prejšnjega odstavka smejo zapeljati vozil iz 32. člena Zakona o pravilih cestnega prometa in:

· vozila stanovalcev;

· vozila pravnih oseb in najemnikov poslovnih prostorov;

· vozila s katerimi se izvaja dostava kot oskrba subjektov iz prve in druge alineje tega člena;

· vozila za izvajanje dostave za potrebe izvajanja javnih prireditev,

· službena vozila MOM.

V varovano območje tržnice smejo zapeljati tudi:

· vozila za potrebe izvajanja dostave za izvajanje tržnične dejavnosti;

· vozila izvajalca gospodarske javne službe mestnega linijskega prevoza potnikov, ki so na električni pogon.

V varovano območje na Pohorski ulici smejo zapeljati tudi:

· vozila izvajalca gospodarske javne službe mestnega linijskega prevoza potnikov;

· avtotaksi vozila z dovoljenjem za opravljanje avtotaksi dejavnosti na območju MOM;

· električna vozila, ki se oddajajo v najem po sistemu »souporaba vozila«;

· vozila, potrebna za izvajanje upravljanja z žičniškimi napravami ter površinami za šport in rekreacijo;

· avtodomi, ki bodo koristili postajališče za avtodome.

Razen vozil iz 32. člena Zakona o pravilih cestnega prometa, službenih vozil MOM in vozil iz četrtega odstavka tega člena, smejo vozila v varovano območje zapeljati na podlagi dovoljenja pristojnega organa.

Z globo 40 eurov se kaznuje za prekršek voznik, ki ravna v nasprotju s petim odstavkom tega člena.

Premične fizične zapore, ki preprečujejo vožnjo vozil, so lahko povezane v sistem, ki omogoča elektronsko upravljanje. V tem primeru upravičenec do vstopa v varovano območje umirjenega prometa pri pristojnem organu pridobi elektronsko kartico za upravljanje premičnih zapor. Za izdajo elektronske kartice se plača strošek izdelave kartice.

Ne glede na določila prejšnjega odstavka, se strošek izdelave elektronske vstopne kartice ali njej enakovredne elektronske naprave ne plača za potrebe vstopanja vozil nujne medicinske pomoči, gasilskih vozil, vozil zaščite in reševanja, vozil policije, vozil v lasti ali uporabi Mestne uprave MOM.

V primeru ne upravičene uporabe elektronske vstopne kartice, ali ugotovljenih kršitev uporabe prostora za izvajanje dostave, ki bi pomenile zamudo v javnem potniškem prometu, lahko pristojni organ z odločbo odloči o odvzemu pravic iz dovoljenja iz tega člena ali spremembe pravic na elektronski vstopni kartici.«
9. člen

V 66.e členu se pika nadomesti z vejico, za njo pa se doda besedilo »če se takšno mesto nahaja na parkirni površini iz druge alineje drugega odstavka 50. člena tega odloka.«

PREHODNA IN KONČNA DOLOČBA

10. člen

Te spremembe in dopolnitve odloka začnejo veljati petnajsti dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Številka:
00700-3/2018-1                                                                                                                                                                                            

Datum:


                                                                                   Župan Mestne občine Maribor

                                                                                           Dr. Andrej Fištravec

Členi odloka, ki se spreminjajo

41. člen

(dovoljenja za zaporo občinske ceste)

Vloga za zaporo občinske ceste mora biti vložena najmanj 15 dni pred predlaganim rokom zapore ceste in mora vsebovati podatke o lokaciji, vrsti in obsegu del, zaradi katerih se predlaga delna ali popolna zapora ceste, o načinu in času trajanja njihove izvedbe ter prometno tehnično dokumentacijo začasne prometne ureditve v času delne ali popolne zapore ceste (elaborat za zaporo občinske ceste).
Stroške za pripravo predpisanega elaborata za zaporo občinske ceste, izvedbo zapore občinske ceste, obveščanje o zapori in za preusmeritev prometa zaradi zapore občinske ceste ter ostale stroške, povezane z zaporo ceste, krije njen predlagatelj. 

V primeru zapore parkirnih prostorov iz 50. člena tega odloka, mora predlagatelj plačati uporabnino v višini dnevne parkirnine za posamezno parkirno mesto, razen v primeru, kadar zaporo predlaga organ Mestne uprave Mestne občine Maribor, kot organizator javne prireditve.

Vlogi morajo biti priložene tehnične smernice za poseg v občinsko cesto, ki jih je investitorju izdal vzdrževalec cestnega omrežja in soglasje za poseg v občinsko cesto s strani upravljavca cest oz. sklenjena služnostna pogodba z lastnikom cestnega sveta, razen v primeru, kadar gradnjo komunalne infrastrukture financira Mestna občina Maribor.

Izdajatelj dovoljenja za zaporo ceste lahko spremeni čas in trajanje zapore ceste, zlasti če se ta predlaga med prireditvami, predvidenimi s koledarjem večjih športnih prireditev, med turistično sezono ali med povečanimi prometnimi obremenitvami.

Z globo 200 eurov se kaznuje posameznik, ki postavi zaporo ceste brez dovoljenja pristojnega organa.

Z globo 1000 eurov se kaznuje pravna oseba, samostojni podjetnik ali posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost, ki postavi zaporo ceste  brez dovoljenja pristojnega organa, njihova odgovorna oseba pa z globo 200 eurov.
43. člen
(dela na in ob občinski cesti)
Prekopavanje, podkopavanje in druga dela na in ob občinski cesti (kot npr. urejanje odvodnjavanja, urejanje obcestnega parkirišča, drugačnega hišnega dovoza, deponije, zasaditve, zazelenitve, podiranje dreves...), se lahko opravljajo pod pogoji in na način, določenimi s tehničnimi smernicami za poseg v občinsko cesto, izdanimi od vzdrževalca javnih prometnih površin in z soglasjem pristojnega organa. 

V soglasju za opravljanje del iz prejšnjega odstavka se določijo način, pogoji in nadzor nad opravljanjem teh del. 
Soglasje iz prvega odstavka tega člena ni potrebno, če so s poškodbami naprav in napeljav, vgrajenih v občinsko cesto, neposredno ogroženi varen promet oziroma življenja in zdravje občanov ali bi lahko nastala večja gospodarska škoda. Upravljavec naprav in napeljav mora takoj odstraniti neposredno nevarnost in o tem obvestiti izvajalca rednega vzdrževanja ceste. Upravljavec naprav in napeljav mora čim hitreje odpraviti poškodbe na njih, vzpostaviti cesto v prvotno stanje in o končanih delih obvestiti izvajalca rednega vzdrževanja ceste. 

Če se mora zaradi del iz prejšnjega odstavka omejiti promet po občinski cesti, mora upravljavec naprav in napeljav, vgrajenih v občinsko cesto, o omejitvi prometa in o njenem prenehanju, obvestiti policijo. 

Z globo 200 eurov se kaznuje posameznik, ki opravlja dela v območju ceste in njenega varovalnega pasu brez soglasja pristojnega organa oziroma brez sklenjene služnostne pogodbe.

Z globo 1000 eurov se kaznuje pravna oseba, samostojni podjetnik ali posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost, ki opravlja dela v območju ceste in njenega varovalnega pasu brez soglasja pristojnega organa oziroma brez sklenjene služnostne pogodbe, njihova odgovorna oseba pa z globo 200 eurov.

54. člen

(parkiranje koles, koles z motorjem in motornih koles)

Pristojni organ lahko določi, da se posamezne parkirne površine uporabljajo izključno za potrebe parkiranja koles, koles z motorjem in motornih koles.

Parkirne površine iz prvega odstavka tega člena morajo biti označene s predpisano prometno signalizacijo.
62. člen

(pogoji za vstop v območje za pešce)

V območje za pešce smejo poleg vozil, ki so navedena v 32. členu Zakona o pravilih cestnega prometa, zapeljati tudi:

· vozila za potrebe izvajanja dostave, vzdrževanje objektov, kurirskih storitev in servisne dejavnosti na območju za pešce;

· vozila lastnikov ali najemnikov garaž, poslovnih prostorov in stanovanj znotraj območja za pešce katerih največja dovoljena masa ne presega 3,5 tone; 

· avtotaksi vozila, prirejena za prevoz invalidov, ki za pogon uporabljajo stisnjen zemeljski plin (CNG) ali električni pogon ali imajo ekološko oznako motorja vozila EURO 6;  

· avtotaksi vozila avtotaksi prevoznika, ki ima sklenjeno pogodbo s ponudniki prenočišč v območju za pešce za prevoz njihovih gostov, pri čemer vozilo za pogon uporabljajo stisnjen zemeljski plin (CNG) ali električni pogon ali imajo ekološko oznako motorja vozila EURO 6;

· avtotaksi vozila na električni pogon;

· vozila javnih gospodarskih služb, ko opravljajo javno službo; 

· vozila za potrebe izvajanja prireditve izobraževalnega značaja, katerih organizatorka je MOM;

· vozila  izvajalca  gospodarske javne službe mestnega linijskega prevoza potnikov, ki so na električni pogon;

· službena vozila Mestne občine Maribor.

V območju za pešce sme pričeti in končati vožnjo kočija s konjsko vprego (na Trgu svobode).

Vozila iz prvega in drugega odstavka tega člena, razen tistih, ki jih določa Zakon o pravilih cestnega prometa, smejo zapeljati v območje za pešce le, če imajo dovoljenje pristojnega organa. 

Dovoljenje iz prejšnjega odstavka izda pristojni organ na podlagi popolne vloge, ki jo je vlagatelj dolžan vložiti pri organu vsaj 15 dni pred namenom vstopanja v območje za pešce. Skupaj z dovoljenjem se upravičencu izda dovolilnica, ki jo je imetnik dolžan namestiti na vidno mesto v vozilu, neposredno pod vetrobranskim steklom tako, da je z zunanje strani vozila vidna v celoti.

Višino prevoznine določi Mestni svet MOM v skladu z določili Zakona o financiranju občin – ZFO-1 (Ur. l. RS, št: 123/06). Prevoznina je taksa za vožnjo v območju za pešce.

Za vstop v območje za pešce se plačuje prevoznina, razen za vozila, ki so navedena v 32. členu Zakona o pravilih cestnega prometa in za:

· vozila v dostavnem času, katerih največja dovoljena masa ne presega 5t;

· vozila lastnikov ali najemnikov stanovanj in garaž znotraj območja za pešce, katerih največja dovoljena masa ne presega 3,5 t;

· vozila lastnikov ali najemnikov poslovnih prostorov znotraj območja za pešce katerih največja dovoljena masa ne presega 3,5 t;

· vozila, ki izvajajo dostavo za izvedbo javne prireditve turističnega, humanitarnega, športnega, izobraževalnega in kulturnega pomena in za izvedbo politične prireditve ter ne prekoračujejo največje dovoljene mase 5t;

· vozila javnih gospodarskih služb, ko opravljajo javno službo;

· kočija s konjsko vprego;

· vozila, ki izvajajo dostavo za izvedbo javne prireditve, ki jo organizira MOM ali javni zavod, katerega ustanoviteljica je MOM;

· vozila za potrebe izvedbo dostave za izvajanje investicijskih vzdrževalnih del na objektih v lasti MOM in javnih zavodov, katerih ustanoviteljica je MOM, kadar je investitor del MOM;
· vozila za potrebe izvajanja prireditve izobraževalnega značaja, katerih organizatorka je MOM;

· vozila izvajalca gospodarske javne službe mestnega linijskega prevoza potnikov, ki so na električni pogon;

· službena vozila Mestne občine Maribor;

· avtotaksi vozila, prirejena za prevoz invalidov, ki za pogon uporabljajo stisnjen zemeljski plin (CNG) ali električni pogon ali imajo ekološko oznako motorja vozila EURO 6.

Z globo 40 eurov se kaznuje za prekršek voznik, ki ravna v nasprotju s četrtim odstavkom tega člena.

Z globo 80 eurov se kaznuje za prekršek voznik, ki namesti na vidno mesto v vozilu neveljavno dovolilnico.

Neupravičeno uporabljeno dovolilnico občinski redar odvzame in jo pošlje pristojnemu organu. O odvzemu izda potrdilo.

Premične fizične zapore, ki preprečujejo vožnjo vozil, so lahko povezane v sistem, ki omogoča elektronsko upravljanje. V tem primeru upravičenec do vstopa v območje za pešce pri pristojnem organu pridobi elektronsko kartico za upravljanje premičnih zapor. Za izdajo elektronske kartice se plača strošek izdelave kartice.

Pristojni organ z odločbo odloči o odvzemu dovolilnice in preklicu elektronske kartice, če se ta uporablja:

· v nasprotju z določili tega odloka in

· v nasprotju s pogoji iz dovoljenja pristojnega organa.

Imetnik dovolilnice mora v osmih dneh po prejemu odločbe iz enajstega odstavka tega člena pristojnemu organu vrniti dovolilnico.

63. člen

(dostava v območju za pešce)

Dostava v območju za pešce se opravlja v dostavnem času med 05.00 in 09.00 uro ter med 20.00 in 22.00 uro. Vožnja v območju za pešce izven dostavnega časa je dovoljena za vozila, ki so navedena v Zakonu o pravilih  cestnega prometa in vožnjo vozil za:

· izvedbo dostave za gradnjo;

· servisne in kurirske dejavnosti;

· izvajanje dostave za javne prireditve turističnega, humanitarnega, športnega, izobraževalnega in kulturnega pomena ter  izvedbo dostave za politične prireditve;

· izvajanje dostave za izvedbo javne prireditve, ki jo organizira MOM ali javni zavod, katerega ustanoviteljica je MOM;

· izvajanje dostave za izvedbo investicijskih vzdrževalnih del na objektih v lasti MOM in javnih zavodov, katerih ustanoviteljica je MOM, kadar je investitor del MOM;

· lastnikov ali najemnikov garaž znotraj območja za pešce z vozili, katerih največja dovoljena masa ne presega 3,5t;
· lastnikov ali najemnikov poslovnih prostorov ali stanovanj znotraj območja za pešce, če imajo zagotovljen parkirni prostor, z vozili, katerih največja dovoljena masa ne presega 3,5t;

· vožnjo dostavnih vozil gostinskih obratov, ki dostavljajo hrano na lokacije izven območja za pešce;

· vožnjo turističnega vlaka;

· vožnjo vozila izvajalca gospodarske javne službe mestnega linijskega prevoza potnikov iz 62. člena tega odloka;

· vožnjo kočije s konjsko vprego;

· vožnjo avtotaksi vozil iz 62. člena tega odloka;

· službena vozila Mestne občine Maribor.

V območju za pešce je v dostavnem času dovoljena vožnja in ustavitev vozil do 5 ton največje dovoljene mase. Prekoračitev največje dovoljene mase 5 ton je dovoljena za dostavo gradbenega materiala ali drugih izdelkov, ki imajo takšno dimenzijo, maso in obliko, da jih ni mogoče dostaviti drugače, le s posebnim dovoljenjem za prevoz, ki ga na podlagi vloge in proti plačilu izda pristojni organ. Prekoračitev največje dovoljene mase je ob vsakem času dovoljena tudi za vozila, ki izvajajo dostavo iz četrte in pete alineje prejšnjega odstavka tega člena, pri čemer pristojni organ lahko natančneje določi poti izvajanja dostave.

Vožnja vozil iz druge alineje prvega odstavka je izven dostavnega časa dovoljena za vozila katerih največja dovoljena masa ne presega 3,5 t.

Vožnja vozil iz osme alineje prvega odstavka je izven dostavnega časa dovoljena za vozila na električni pogon katerih največja dovoljena masa ne presega 3,5 t.

V območju za pešce je izven dostavnega času dovoljena ustavitev za največ 15 minut, razen za izvajanje dostave gradbenega materiala in gradbenih odrov.

Zaradi prevoza, nakladanja in razkladanja tovora ne sme biti ogrožen ali oviran promet pešcev oziroma poškodovana javna površina.

Dovolilnico, ki jo izda pristojni organ na podlagi posebnega dovoljenja, je imetnik dolžan namestiti na vidno mesto v vozilu.

Z globo 80 eurov se kaznuje za prekršek voznik, ki ravna v nasprotju s prvim, drugim, tretjim ali četrtim odstavkom tega člena.

Z globo 40 eurov se kaznuje za prekršek voznik, ki ravna v nasprotju s petim ali sedmim odstavkom tega člena.

Z globo 120 eurov se kaznuje za prekršek voznik, ki ravna v nasprotju s šestim odstavkom tega člena. 

Z globo 80 eurov se kaznuje za prekršek voznik, ki namesti na vidno mesto v vozilu neveljavno dovolilnico.

Neupravičeno uporabljeno dovolilnico občinski redar odvzame in jo pošlje pristojnemu organu. O odvzemu izda potrdilo.
65. člen

(pogoji za vstop v varovano območje umirjenega prometa)

V območje umirjenega prometa, ki je varovano s premičnimi fizičnimi zaporami smejo na podlagi dovoljenja pristojnega organa zapeljati:

· avtotaksi vozila;

· turistični vlak ;

· dostavna vozila

· motorna kolesa in kolesa z motorjem

· vozila lastnikov oz. najemnikov stanovanj, garaž ali poslovnih prostorov.

V območju umirjenega prometa sme z dovoljenjem pristojnega organa pričeti in končati vožnjo turistični vlak ( na južni strani Partizanske c.)

V območje umirjenega prometa smejo z dovoljenjem in dovolilnico pristojnega organa zapeljati in parkirati avtotaksi vozila na prostih parkirnih prostorih rezerviranih za avtotaksi vozila.

Dovoljenje iz prejšnjega odstavka se vlagatelju izda za čas veljavnosti licence za opravljanje avtotaksi prevozov in za vozila, za katera je bilo izdano dovoljenje na podlagi določil odloka, ki ureja avtotaksi prevoze na območju MOM.

V kolikor kateremu od vozil iz prejšnjega odstavka dovoljenje, izdano na podlagi določil odloka, ki ureja avtotaksi prevoze na območju MOM poteče oziroma ga prevoznik ne podaljša, se dovoljenje iz tretjega odstavka tega člena za takšno vozilo prekliče. 

Dovoljenje iz prvega odstavka tega člena izda pristojni organ na podlagi popolne vloge, ki jo je vlagatelj dolžan vložiti pri organu vsaj 15 dni pred namenom vstopanja v območje umirjenega prometa. Skupaj z dovoljenjem se upravičencu izda dovolilnica, ki jo je imetnik dolžan namestiti na vidno mesto v vozilu, neposredno pod vetrobranskim steklom tako, da je z zunanje strani vozila vidna v celoti.

Z globo 40 eurov se kaznuje za prekršek voznik, ki ravna v nasprotju s šestim odstavkom tega člena.

Z globo 80 eurov se kaznuje za prekršek voznik, ki namesti na vidno mesto v vozilu neveljavno dovolilnico.

Neupravičeno uporabljeno dovolilnico občinski redar odvzame in jo pošlje pristojnemu organu. O odvzemu izda potrdilo.

66. člen

(dostava v varovanem območju umirjenega prometa)

Dostava v varovanem območju umirjenega prometa je dovoljena v dostavnem času za vozila do 5t največje dovoljene mase vsak dan med 05.00 in 09.00 uro ter med 20.00 in 22.00 uro iz označenih dostavnih mest. Ustavitev in parkiranje vozila izven dostavnega mesta je prepovedano. Pristojni organ izda upravičencem do dostave pravila dovoza-dovoljenje, v katerem navede pogoje. Izjemoma je dostava dovoljena tudi za vozila nad 5t največje dovoljene mase, s tem, da se za takšna vozila zaračunava prevoznina. 

Višino prevoznine določi Mestni svet MOM v skladu z določili Zakona o financiranju občin – ZFO-1 (Ur. l. RS, št: 123/06). Prevoznina je taksa za vožnjo v območju iz tega člena.

Z globo 80 eurov se kaznuje za prekršek voznik, ki vrši dostavo izven dostavnega časa.

V varovano območje umirjenega prometa smejo zapeljati vozila lastnikov oz. najemnikov stanovanj, garaž ali poslovnih prostorov. Kolikor imajo zagotovljen parkirni prostor na dvorišču so upravičeni do vstopa v območje umirjenega prometa 24 ur na dan, v nasprotnem primeru pa lahko vršijo samo dostavo v dostavnem času iz dostavnih mest. Pristojni organ izda upravičencem pravila dovoza-dovoljenje, v katerem navede pogoje.

Premične fizične zapore, ki preprečujejo vožnjo vozil, so lahko povezane v sistem, ki omogoča elektronsko upravljanje. V tem primeru upravičenec do vstopa v območje umirjenega prometa pri pristojnem organu pridobi elektronsko kartico za upravljanje premičnih zapor. Za izdajo elektronske kartice se plača strošek izdelave kartice.

Pristojni organ z odločbo odloči o odvzemu dovolilnice in preklicu elektronske kartice, če se ta uporablja:

· v nasprotju z določili tega odloka in

· v nasprotju s pogoji iz dovoljenja pristojnega organa.

Imetnik dovolilnice mora v osmih dneh po prejemu odločbe iz enajstega odstavka tega člena pristojnemu organu vrniti dovolilnico.

66. a člen

(dostava v varovanem območju Tržnice)

Dostava v varovanem območju umirjenega prometa na območju Tržnice na Vodnikovem trgu in Pristaniški ulici je dovoljena ob vsakem času. Parkiranje vozil v območju Tržnice je prepovedano, dovoljena je ustavitev na mestih, določenih in označenih s prometno signalizacijo.

Pristojni organ izda upravičencem do dostave pravila dovoza-dovoljenje, v katerem navede pogoje ter elektronsko vstopno kartico za spuščanje in dvig potopnih valjev. Za izdajo elektronske kartice se plača strošek izdelave kartice.

V varovano območje Tržnice smejo časovno neomejeno zapeljati vozila lastnikov oz. najemnikov stanovanj in garaž. Pristojni organ upravičencem izda pravila dovoza-dovoljenja, v katerem navede pogoje in elektronsko vstopno kartico za spuščanje in dvig potopnih valjev. Za izdajo elektronske kartice se plača strošek izdelave kartice.

Pristojni organ z odločbo odloči o preklicu elektronske kartice, če se ta uporablja:

· v nasprotju z določili tega odloka in 

· v nasprotju s pogoji iz pravil dovoza - dovoljenja pristojnega organa.

66.e člen
Za vozilo, ki za pogon uporablja izključno električno energijo in je parkirano na posebej označenem parkirnem mestu za parkiranje električnih vozil ali posebej označenem mestu za polnjenje električnih vozil, parkirnine ni potrebno plačati.
Za vozilo, ki za pogon uporablja stisnjen zemeljski plin (CNG-METAN) in je parkirano na posebej označenem mestu za parkiranje takšnih vozil, parkirnine ni potrebno plačati.
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