MESTNA OBČINA MARIBOR

                ŽUPAN

      Ulica heroja Staneta 1

            2000 Maribor

Na podlagi 31.člena Zakona o urejanju prostora (Ur.l. RS 110/2002) in 43.člena statuta Mestne občine Maribor ( MUV št. 27/95, 13/98, 17/98 , 18/98 in 5 /2000) je župan Mestne občine Maribor sprejel

STALIŠČA DO PODANIH PRIPOMB  NA PREDLOG

ZAZIDALNEGA NAČRTA ZA

DEL St 9 – ob Polančičevi in Kamenškovi ulici 

Program priprave zazidalnega načrta za del prostorsko planske enote St 9 S je bil potrjen v letu 2002 ter objavljen v Medobčinskem uradnem vestniku št.29, decembra  2002.

V skladu s program priprave se je tudi izdeloval osnutek predmetnega zazidalnega načrta.

S 1.januarjem 2003 je stopil v veljavo Zakona o urejanju prostora (Ur.l. RS 110/2002)., v nadaljevanju ZUreP-1. Na podlagi 175.člena tega zakona - se začeti postopki za sprejemanje novih izvedbenih aktov po uveljavitvi tega zakona nadaljujejo in končajo po določbah tega zakona, pri čemer se ne upoštevajo določbe o prostorski konferenci.V skladu z novim zakonom se termin osnutek zamenja z novim terminom predlog in predlog z terminom dopolnjeni predlog. Torej v prvem branju se obravnava predlog gradiva, v drugem branju pa dopolnjeni predlog.

V skladu s 31.členom ZUreP-1 se predlog izvedbenega akta skupaj s stališči do podanih pripomb na predlog posredujejo v obravnavo na Mestni svet.

Predlog zazidalnega načrta za del prostorsko planske enote St 9 S je bil javno razgrnjen od 17. marca do 18.aprila 2003 v prostorih Mestne četrti Studenci , prostorih Zavoda za prostorsko načrtovanje in na internetni spletni strani www.maribor.si, e – mesto, prostorski izvedbeni akti. Javna obravnava je bila 26. marca v prostorih MČ Studenci.

Dne 28.maja 2003 je Zavod za prostorsko načrtovanje povabil krajane, ki so podali pripombe, na sestanek na sedežu Mestne četrti Studenci. Na sestanku so jim predstavljena stališča do podanih pripomb, oziroma  novi koncept pozidave, ki je pripravljen na podlagi tistih podanih pripomb, ki so upoštevane delno ali v celoti. 

Na predlagani koncept je podano pet dodatnih sugestij katere bo v celoti možno upoštevati in sicer:

1. V odloku naj bo navedeno, da za gradbene linije veljajo tolerance tako, da se lahko premikajo  navznoter in ne za navzven.  

-  Je navedeno v 13 členu odloka

2. Absolutna točka pozidave se naj prilagodi absolutni točki, ki je na Polančičevi ulici.

-  Je upoštevano v 7.členu odloka

3. Linija parkirišč se naj izravna oziroma se površina za parkiranje zmanjša za nekaj parkirnih mest.

-  Je upoštevano in razvidno iz grafičneg dela odloka.
4. Naj se na vhod v Korbunovo cesto predvidijo omejitve prometa in prepoved prometa tovornjakom.

- bo upoštevano pri pripravi Elaborat pripravljalnih del in prometne ureditve v času gradnje
5. Elaborat pripravljalnih del in prometne ureditve v času gradnje se naj dostavi pravočasno na Mestno četrt Studenci.

- bo pripravljen in pravočasno dostavljen Mestni četrti Studenci

V skladu s programom priprave zazidalnega načrta za predmetni akt je izdelovalec URBIS d.o.o. v sodelovanju z Zavodom za prostorsko načrtovanje izdelal strokovna stališča do podanih  pripomb na predlog predmetnega izvedbenega akta.

Pripomba št. 1:   Andrej ŠMID 

Razgrnjen osnutek ni v skladu z določitvami faktorja zazidanosti območja (FIO) iz karte Zasnova namenske rabe prostora, ki je obvezno občinsko plansko izhodišče in del Urbanistične zasnove mesta Maribor in znaša za območje predmetnega ZN med 0,4 in 0,6.

Strokovno stališče:

Pripomba se upošteva. 

Faktor izrabe zemljišča FSI je zmanjšan na 0,6. 

Pripomba št. 2:   Andrej ŠMID

Razgrnjen osnutek ni v skladu s karto urbanistično oblikovalske usmeritve iz istega planskega akta in sicer z grafičnim prikazom »strukturni model«  in dejstvom, da je na vzhodni strani pozidava opredeljena kot »transparentni grajeni zaslon«. V razgrnjenem osnutku ni sledu o kakršnikoli urbanistični transparenci, saj vzhodno stran določata dva neprekinjena objekta.

Dejstvo, da je prišlo do omenjenih neusklajenosti med prostorskim in izvedbenim aktom (po ZUN), bržkone izhaja iz tega, da je prostorski akt že večkrat spremenjen brez sodelovanja urbanistične komisije (ta ga je obravnavala zgolj v osnutku). 

Strokovno stališče:

Pripomba se upošteva. 

Objekti so krajši, med seboj razmaknjeni, tako da je zazidava bolj »transparentna« v smeri vzhod – zahod. 

Pripomba št. 3:   Marija in Dušan BAGAR, Polančičeva ul. 24; Igor in Slava  KUMPERŠAK, Polančičeva 16

Na osnovi javne obravnave dne 26.03.2003 v MČ Studenci smo lastniki hiš in stanovalci Polančičeve ulice v Mariboru pripravili tokrat že druge pripombe na zazidalni načrt na tem območju. Glede na to, da nas ta projekt zadeva neposredno, saj predstavlja močan poseg v okolje in prostor, v katerem živimo, pričakujemo, da boste naše pripombe v celoti upoštevali

tako, kot ste to naredili že pri naših prvih predlogih, kar nas zelo veseli, ker se lahko uskladimo že v tej prvi fazi priprave izgradnje. Vendar pa je v tem času prišlo do drastičnih sprememb pri projektiranju samih zgradb na tem območju, kar je bilo na javni obravnavi tudi predstavljeno, s tem  predlogom pa se žal ne strinjamo, kar v nadaljevanju tega dopisa tudi argumentiramo.

01. Na severnem delu, kjer je bila predvidena izgradnja varovanih stanovanj in s katero smo se zaradi njene človekoljubne narave ob upoštevanju naših pripomb pogojno tudi strinjali, je prišlo do sprememb, katere so za nas nesprejemljive.

Na tem področju bi se naj po novem zazidalnem načrtu namesto varovanih stanovanj zgradila dva klasična stanovanjska bloka približno enakih dimenzij, kot sta bili predvideni zgradbi varovanih stanovanj, vendar temu ni tako, saj je iz situacije razvidno, da so predvideni bloki višine K+P+2+M (prej varovana stanovanja K+P+2). Utemeljitev, da so na tem področju tik ob ožjem delu Šarhove ulice že obstoječi bloki približno enakih dimenzij ne vzdrži. Ti »Marlesovi bloki« nosijo letnico izgradnje 1959, ko se je njihova izgradnja vršila daleč od današnjih pogojev in norm za projektiranje in izgradnjo. Prav tako je na terenu razvidno, da so višine teh obstoječih objektov K+P+1+M, kar pa v resnici niso bloki ampak malo večje stanovanjske hiše s šest do devet stanovanji v posameznem objektu  skupaj  z izvedbo podstrešnih stanovanj pri klasičnih strehah, izvedenih kot dvokapnice z ustreznimi nakloni.

Pri projektiranju dveh novih blokov na severnem delu površine nove izgradnje pa gre za objekte, ki so za to območje enormnih dimenzij tako po njihovi dolžini kot tudi širini, njihova višina pa je zaradi izvedbe ravne strehe v resnici K+P+3, kar optično objekt še precej poveča. Na javni obravnavi je bilo tudi povedano, da bi se število prebivalcev na tem območju pri izgradnji treh stanovanjskih blokov povečalo za 600 do 800 ljudi, kar je odločno preveč. Zastopamo stališče, da je izgradnja teh dveh stanovanjskih blokov neprimerna za to okolico in se z njo ne strinjamo, razen če ostane prvotnem predlogu izgradnje varovanih stanovanj.

02. Na južnem delu izgradnje platoja, kjer je bila po prvotnem predlogu predvidena izgradnja vrstnih hiš, je po novem predlogu predvidena izgradnja tretjega stanovanjskega bloka približno enakih dimenzij kot prva dva, kar pa je za stanovalce in lastnike Polančičeve ul. popolnoma nesprejemljivo. Za njegovo izgradnjo ni pravzaprav nobenega razloga, saj predstavlja le komercialni interes investitorja, da na čim manjšem prostoru zgradi čim več stanovanjskih enot in sicer na škodo kvalitete bivanja na tem področju, tako, da za bodoče stanovalce kot tudi za ljudi, ki tukaj na tem prostoru živimo. Prav tako je možno izredno preprosto ugotoviti, da bi bili ti trije bloki pravzaprav edini na območju, ki je pozidano izključno z eno ali dvostanovanjskimi hišami, katere praktično ne presegajo višin K+P+1, da o horizontalnih dimenzijah sploh ne govorimo.

03. Prometna ureditev po našem mnenju prav tako ni bila v celoti rešena tako, da bi zagotavljala normalen pretok vozil, primerno ureditev mirujočega prometa in nenazadnje tudi varnost vseh stanujočih v Polančičevi ul.

Strokovno stališče:

01. Pripomba se delno upošteva. 

Tlorisne dimenzije stanovanjskih  objektov so zmanjšane, poslovni objekt pa se ukine.

Višina ostaja K + P + 2 + M. Tlorisni gabarit mansarde je manjši od gabarita tipične etaže, tako da je mansarda umaknjena v notranjost objekta in bo iz ulice vidna samo terasa. 

V objektih bo približno 127 stanovanj, kar pomeni okoli 380 novih prebivalcev. 

02. Tlorisne dimenzije stanovanjskih  objektov so zmanjšane, poslovni objekt pa se ukine s čemer  se izraba zemljišča zmanjša in je skladna z usmeritvami iz planskih aktov. 

Skladno s planskimi dokumenti je tudi področje vzhodno od obravnavanega območja predvideno za pozidavo enake gostote in izrabe zemljišča. Tako je obravnavana pozidava 1. faza izgradnje tega območja. 

03. Promet širšega območja je obrazložen v pripombi številka 6. 

Pripomba št. 4:   Iz knjige pripomb(g.Letonja)

Predlog ne zajema v celoti speljanega prometa po Kamenškovi  ul., kjer se pred in po odcepu z Korbunovo ul. absolutno ne prenese nobene povečane obremenitve. Zaključek novega prometa se naj spelje izven čepa Kamenškova – Korbunova (ulici sta enosmerni). 

Že za obstoječi promet je potrebno urediti:

-kanalizacijo, zamenjavo vodovodne cevi, kabelsko, elektriko, telefon. Najbolj nujno je ureditev pločnikov - prepovedano parkiranje in omejitev na 30km/h. Kljub asfaltu se večina vozi po bankinah. Predlagam ogled na licu mesta.

Strokovno stališče

Obstoječi promet in komunalna infrastruktura se bosta urejala hkrati z realizacijo predvidene zazidave.

Pripomba št. 5:   Stane NEUMULLER, Polančičeva 6

Odmik  objektov  od robnika Polančičeve ul. znaša le 6,30 m (v prejšnjem zazidalnem načrtu P+2), kar predstavlja višinsko koto, oz. koto višine venca +13,00 m. Poleg tega je v 14. členu predloga odloka zapisano, da je možna toleranca v vseh gabaritih (torej tudi v višino) še dodatna 2,00 m.

Zahtevamo:

· Stanovanjski objekti ob Polančičevi ul. naj bodo max. etažnosti K+P++M (kota višine venca 10,00 m)

· Odmik objektov od robnika Polančičeve ul. naj se poveča s 6,30 m vsaj na 10,00 m

· Narediti je treba študijo osončenja že obstoječih objektov v Polančičevi ulici.

Strokovno stališče:

Pripomba se delno upošteva: 

· etažnost objekta ostaja K + P + 2 + M, pri čemer je tlorisna velikost mansarde max. 70% tlorisne velikosti tipične etaže. Mansarda je umaknjena v notranjost. Kota plošče nad drugim nadstropjem je 9,30 m, kota vrha ograje na terasi pa 10,40 m. 

· odmiki objektov od robnika Polančičeve ul. se je povečal na 12,30 m. 

· izdelana je bila študija osončenja, ki je pokazala, da je predvidena gradnja skladna z normativi. Na dan21. decembra so parcele in objekti ob Polančičevi ul. osončeni od 11.00 ure naprej (skladno z normativi za osončenje naj bi bili bivalni prostori obstoječih objektov na dan 21. decembra osončeni minimalno 2 uri). 

Pripomba št. 6:   (zaključek javne obravnave)

Potrebno je narediti strokovne podlage prometnega koncepta za širše območje obravnave. 

Strokovno stališče:

Zasnova cestnega, oz. prometnega omrežja izhaja iz Urbanistične zasnove mesta Maribor, kjer je predmetna Kamenškova ulica razvrščena med mestne ceste (LK) in medsebojno povezuje bodočo (podaljšano) Cesto proletarskih brigad na južni strani in Erjavčevo ulico na severni strani.

Po navedeni zasnovi prometnega omrežja se iz vzhodne strani na Kamenškovo ulico priključujeta še podaljšana Ulica Rezike Zalaznik kot predvidena in Šarhova ulica. Tudi ti dve sta opredeljeni kot mestni cesti.

Vse ostale obstoječe ulice, oz. ceste (Korbunova, Polančičeva, Filipičeva) širšega območja obdelave ZN niso kategorizirane in prestavljajo interne dovozne, oz. dostopne prometnice, namenjene izključno stanovanjcem, dostavi, intervenci in komunalnim službam.

Iz navedenega izhaja, da je širše območje omejeno na vzhodni strani s traso zahodne  obvoznice  (Dravograjska cesta)in na južni strani z zahodnim podaljškom Ceste proletarskih brigad, ki sta uvrščeni med državne ceste.

Na severni strani predstavlja mejo Erjavčeva ulica, kot zbirna mestna cesta, ki se v križišču s Cesto graške gore priključuje na podaljšano Cesto proletarskih brigad.

Takšno cestno omrežje zagotavlja in omogoča kar se le da neposredno navezavo obravnavanega območja bodoče zazidave ter tudi obstoječe obodne pozidave.

Problem predstavlja le še neizgrajenost primarnega sestava državne cestne mreže.

Za odsek zahodne obvoznice med Erjavčevo ulico in Cesto proletarskih brigad je sprejeta in izdelana že vsa potrebna dokumentacija in poteka postopek pridobivanja zemljišč ter postopek potrebne finančne konstrukcije za pričetek izvedbe (realizacija).

Ugotovimo lahko, da bo rekonstruirana Kamenškova ulica na celotni dolžini kot mestna cesta pomenila osnovno prometnico tega območja, preko katere bodo možne navezave na vse smeri mestnih, primestnih in medkrajevnih povezav.

Kamenškovo ulico in tudi ostale interne ulice je seveda potrebno ustrezno urediti (rekonstruirati) tako, da bodo zagotovljeni ustrezno prometno-tehnični parametri v smislu zagotavljanja prometne varnosti za vse udeležence v prometu. To pomeni ustrezno širino vozišča za dvo ali eno-smerni prometni ¨tok¨ in ustrezne pločnike za ločeno vodenje pešcev in tudi kolesarjev kjer prostorske moznosti  to omogočajo. Nesporno bo seveda v postopkih fazne (etapne) realizacije potrebno prilagoditi tako prostorske rešitve, kot tudi prometni režim.

Zaradi nedefiniranosti in nepoznavanja plana, oz. programa realizacije, tudi ni možna ustrezna časovna opredelitev, ki je v pristojnosti pooblaščene strokovne službe Mestne občine Maribor, to je Komunalne direkcije.

                                                                                              Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.

                                                                                                                  ŽUPAN

Številka: 35005-00036/2002 0901 VB

