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MESTNI SVET 

MESTNE OBČINE MARIBOR
STALIŠČE 

ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 34. REDNO 
SEJO MESTNEGA SVETA 
Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 31. seji, 22. marca 2018, obravnaval gradivo za 34. redno sejo mestnega sveta in oblikoval
STALIŠČE:
I.

Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda vrtec Studenci Maribor – skrajšani postopek (GMS – 634)
Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da Odlok o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Studenci Maribor sprejme po skrajšanem postopku.
II.

Dokument identifikacije investicijskega projekta DIIP za projekt ureditev kolesarskega in peš nadhoda čez Titovo cesto (GMS – 638)
Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme vse, v dotičnem gradivu, navedene sklepe.
III.

Razveljavitev 24. sklepa 33. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor (GMS – 640)
Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da razveljavi 24. sklep 33. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor.
Odbor se je, v okviru druge točke dnevnega reda, seznanil s stanjem zgradbe v kateri deluje Andragoški zavod Maribor – Ljudska univerza. Ker je dotična zgradba dotrajana in potrebna celovite energetske sanacije, je odbor sprejel sklep, da se le – ta vključi v projekt energetske sanacije javnih objektov v lasti Mestne občine Maribor.
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