MESTNA OBČINA MARIBOR

                ŽUPAN

      Ulica heroja Staneta 1

            2000 Maribor

Na podlagi 31.člena Zakona o urejanju prostora (Ur.l. RS 110/2002) in 43.člena statuta Mestne občine Maribor ( MUV št. 27/95, 13/98, 17/98 , 18/98 in 5 /2000) je župan Mestne občine Maribor sprejel

STALIŠČA DO PODANIH PRIPOMB  NA PREDLOG

ZAZIDALNEGA NAČRTA ZA DEL PPE St6

(stanovanjski, poslovno trgovski in sakralni center)

Program priprave zazidalnega načrta za del prostorsko planske enote Studenci 6 S je bil pripravljen in potrjen v letu 2002 ter objavljen v Medobčinskem uradnem vestniku št.9, 20. maja  2002.

V skladu s program priprave so se izdelale strokovne podlage za širše območje in osnutek zazidalnega načrta za obravnavano območje.

S 1.januarjem 2003 je stopil v veljavo Zakona o urejanju prostora (Ur.l. RS 110/2002)., v nadaljevanju ZUreP-1. Na podlagi 175.člena tega zakona, se začeti postopki za sprejemanje novih izvedbenih aktov po uveljavitvi tega zakona nadaljujejo in končajo po določbah tega zakona, pri čemer se ne upoštevajo določbe o prostorski konferenci. Skladno z novim zakonom se termin osnutek zamenja z novim terminom predlog. V prvem branju se obravnava na osnovi pripomb iz javne razgrnitve dopolnjen predlog izvedbenega prostorskega akta.

Skladno z 31.členom ZUreP-1 se dopolnjeni predlog izvedbenega akta skupaj s stališči do podanih pripomb na predlog župana posreduje v obravnavo na Mestni svet.

Predlog zazidalnega načrta za del prostorsko planske enote St 6 S je bil javno razgrnjen od 5.maja 2003 do 4.junija 2003 v prostorih Mestnih četrti Studenci in Radvanje, prostorih Zavoda za prostorsko načrtovanje in na internetni spletni strani www.maribor.si, e – mesto, prostorski izvedbeni akti. Javna obravnava je bila 13. maja 2003. v prostorih Mestne četrti Radvanje in na njej ni bilo bistvenih pripomb glede same gradnje in programa, ki ga obravnava bodoči zazidalni načrt.

Mestna četrt Studenci in Mestna četrt Radvanje sta podali svoja pismena pozitivna stališča do nameravane prostorske ureditve.

V času razgrnitve so bile podanele naslednje pripombe:

Pripomba št. 1:   Marija, MARZIDOVŠEK, Heda LEŠNIK, Zlatka MARZIDOVŠEK in Albert MARZIDOVŠEK  

1.
  Lastniki parcel in stanovanjskih objektov na zemljiščih 125/1, 125/2 in 126 v okviru omenjenega zazidalnega načrta v programih investitorjev ne vidimo svoje dolgoročne eksistence. 

2.  Ne strinjamo se s parcialnim kratkoročnim reševanjem naše situacije. 

3.  Zahtevamo, da se v odloku o zazidalnem načrtu dela območja PPE St 6 (8. člen) spremeni navedba pod naslovom Rušitve: 


    Rušitve v končni fazi izvedbe zazidalnega načrta so prikazane v grafični prilogi, karta 3.1 analiza obstoječega stanja z rušitvami in obstoječimi komunalnimi vodi (stanovanjska objekta na parcelah številka 125/1 in 125/2). 

Vašo navedbo spremenite, kot sledi v nadaljevanju: 

Rušitve stanovanjskih objektov na parcelah št. 125/1 in 125/2, kot so prikazane v grafični prilogi  karta 3.1 analiza obstoječega stanja z rušitvami in obstoječimi komunalnimi vodi, se izvedejo v prvi fazi izvedbe zazidalnega načrta. 

4.  V primeru, da ne bodo izpolnjene naše zahteve iz točke 3., v nobenem slučaju ne bomo dovolili posegov na našem zemljišču. 

5.  Zahtevamo, da se pred predajo predloga zazidalnega načrta St6 na Mestni svet v MOM v obravnavo ustrezno reši kompletno vprašanje nadomestila za našo lastnino. 

Strokovno stališče:

Pripomba se upošteva. 

Nova točka rušitve v 8.členu odloka se glasi:

Pred izvedbo zazidalnega načrta se izvedejo rušitve prikazane v grafični prilogi, karta: 3.1 Analiza obstoječega stanja z rušitvami in obstoječimi komunalnimi vodi. 

Objekti predvideni za rušitev so: 

· stanovanjska objekta (P + 1 in P) na parcelah številka: 125/1, 125/2.

To pomeni, da mora bodoči investitor - Salezijanska skupnost razrešiti lastninsko pravne pogoje z lastniki objektov predvidenih za rušenje še pred izvedbo in pridobivanjem gradbenega dovoljenja za poseg v prostor. 

Pripomba št. 2:   Niko STARE 

Zelene površine v območju blokovne gradnje je potrebno bolj jasno razčleniti in to tudi nad garažami. Prikazana formalna ureditev se v praksi ne obnese. 

Skratka zazidalna situacija mora biti glede na nov zakon jasno definirana, da bo lahko projektant kaj naredil oz. da bo lokacijska informacija jasno definirana za odprti prostor. Seveda je treba v zazidalnem načrtu tekst in grafiko dopolniti. 

Prav tako je trg premalo definiran, drevesa ob Ulici proletarskih brigad so vprašljiva glede na pogled na cerkev oz. bo cerkev v zorne koti voznika prepozno opažena (tudi ob zahodni obvoznici). 

Strokovno stališče:

Pripomba se smiselno upošteva. 

V grafičnih prilogah zazidalnega načrta je prikazana zgolj zasnova ureditve zelenih površin in zasnova za gradnjo objektov, zato je dodatno opredeljeno v 10. členu odloka, ki govori o zelenih površinah, da se mora za posamezne zazidalne sklope območja posebej izdelati projektna dokumentacija tudi za ureditev zelenih površin.

Pripomba št. 3 (javna obravnava):

Kako bo z varnim prehodom pešcev preko Ceste proletarskih brigad do cerkve?

Strokovno stališče:

Zazidalni načrt neposredno te problematike ne obravnava, je pa možnost prehoda pešcev pri krožišču Dravograjske in Ceste proletarskih brigad na vseh štirih krakih, občina pa si bo prizadevala pri državi za vzpostavitev še dodatnega semaforiziranega prehoda za pešce preko magistralne ceste.

                                                                                            
  Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.

                                                                                                               
   ŽUPAN
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