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Številka:  06203-73/2003

Datum:    26. 6. 2003

M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA K PREDLAGNEMU GRADIVU ZA 8. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 8. seji odbora, 23. junija 2003.

I.

Odlok o ravnanju s komunalnimi odpadki (GMS – 056) – druga obravnava

Odbor je k odloku vložil naslednji amandma:

V 18. členu se doda nova točka, ki se glasi: "organizirati dežurno službo čiščenja na vseh javnih površinah".

Obrazložitev: Odbor ugotavlja, da z odlokom ni rešeno vprašanje čiščenja javnih površin v primerih, ko izredno pride do onesnaženja javnih površin npr. zaradi športnih in drugih prireditev, na zbiralnicah ločenih frakcij, ob koncu šolskega leta in podobno. Odbor meni, da je v takem primeru izvajalec dolžan počistiti posamezno javno površino izven rednega programa čiščenja zato predlaga, da za takšne primere organizira dežurno službo čiščenja.

Ob obravnavi so člani odbora podali pripombo na prilogo h gradivu, na kateri je skica posode za odpadke, spremljajoče besedilo pa ni prevedeno v slovenščino. Pripravljalec gradiva naj besedilo ob skici prevede.

Odbor predlagal mestnemu svetu, da odlok s predlaganim amandmajem odbora sprejme.

II.

Odlok o zazidalnem načrtu za del prostorske planske enote St 9 S (GMS – 075)

 – prva obravnava

Odbor predlaga, da se v 10. členu – Ogrevanje črta drugi odstavek, v prvem odstavku pa se doda možnost individualnega plinskega ogrevanja. Ker je plinovod na tem območju že zgrajen, odbor meni, da je potrebno 10. člen preoblikovati tako, da se doda tudi možnost individualnega plinskega ogrevanja. 

V grafični prilogi naj se vrišejo otroška igrala, ki so v besedilu zadnjega odstavka 8. člena odloka tudi navedena. 

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok v prvi obravnavi s pripombama odbora sprejme.

III.

Odlok o lokacijskem načrtu za odsek Erjavčeve ulice (GMS – 078) – prva obravnava

Odbor predlaga, da se do druge obravnave odloka ponovno prouči možnost izgradnje krožišča na križišču Erjavčeve in Frankopanove ulice in sicer tako, da se v krožišče vključi tudi Pekrska ulica.

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok v prvi obravnavi s pripombo odbora sprejme.

IV.

Odlok o zazidalnem načrtu dela območja PPE St 6 (stanovanjski, poslovni, trgovski in sakralni center) (GMS – 079) – prva obravnava

Odbor ponavlja svoje stališče, da se  križišča na enem območju ulice ali ceste uredijo enotno – kot semaforizirana križišča ali kot krožišča. 

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok v prvi obravnavi s pripombo odbora sprejme.

V.

Informacija o projektu prenove starega mestnega jedra (GMS -  080)

Odbor ugotavlja, da naslov gradiva, ki je mestnemu svetu predloženo kot informacija o projektu ni v skladu s predlaganima sklepoma, v katerih se predlaga, da se projekt sprejme, mestno upravo pa zadolži, da pri pripravi razvojnih, proračunskih, prostorskih in organizacijskih aktov upošteva sprejete cilje in usmeritve iz projekta.

Odbor meni, da je Projekt prenove starega mestnega jedra dobra osnova za razpravo o prenovi mestnega jedra, vendar ugotavlja, da je v gradivu še veliko odprtih vprašanj, nedorečenosti in pomanjkljivosti, za nekatere projekte pa obstaja tudi vprašanje izvedljivost. Tako člani odbora opozarjajo na posamezne projekte, ki so bili pred leti sprejeti in sedaj niso vključeni v ta projekt, vključeni pa so projekti, ki (še) niso sprejeti oziroma o njih in njihovi lokaciji še ni odločeno npr. izgradnja lutkovnega gledališča, mostu, medicinske fakultete, knjižnice, prav tako niso dorečeni vsi viri financiranja, ustanovitev nepremičninskega javnega sklada, ureditev prometa in podobno.

Ker gre za kompleksen in obsežen projekt, ki zahteva širšo in poglobljeno obravnavo, ga je potrebno pred sprejemom temeljito pregledati iz vseh vidikov. 

Zato odbor predlaga, da mestni svet namesto predlaganih sklepov sprejme naslednji 

SKLEP: 

1. Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil z informacijo o Projektu prenove starega mestnega jedra.

2. Opravi se neodvisna strokovna recenzija gradiva do konca septembra s tem, da se recezent pridobi z ustreznim javnim razpisom. Na podlagi pridobljene strokovne recenzije in širše javne obravnave gradiva naj predlagatelj v oktobru tega leta ponovno predloži gradivo mestnemu svetu v obravnavo in sprejem.

VI.

Poročilo o delu in zaključni račun Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o., Maribor za leto 2002 (nadaljevanje) – (GMS – 053)

Odbor ugotavlja, da je poročilo dopolnjeno skladno z zahtevami odbora, s tem, da predlaga, da se v poročilu doda datum seje, na kateri je nadzorni svet javnega podjetja sprejel poročilo.

VII.

Obravnava in potrditev predinvesticijske zasnove za izgradnjo lutkovnega gledališča v Mariboru (GMS – 068)

Odbor predlaga pripravljalcu gradiva, da seznani člane mestnega sveta o vseh lokacijah za lutkovno gledališče, za katere je bila opravljena preveritev ter o razlogih, zakaj so bile le-te izključene iz nadaljnjega postopka.

Direktorica Lutkovnega gledališča Maribor je člane odbora seznanila, da so za delovanje lutkovnega gledališča predvideni prostori v minoritskem kompleksu ustrezni. 

Odbor meni, da je potrebno sanacijo minoritskega samostana izvajati vsporedno s projektom konstrukcije lutkovnega gledališča tako, da sanacija minoritskega kompleksa predstavlja eno od faz izgradnje lutkovnega gledališča. Ob obravnavi je bilo izpostavljeno tudi vprašanje akustike objekta, zato odbora predlaga pripravljalcu, da preveri ustreznost prostorov tudi iz tega vidika

Odbor ugotavlja, da so priloge h gradivu pomanjkljive, in da so predložene tudi priloge, ki ne sodijo k obravnavanemu gradivu, zato predlaga pripravljalcu gradiva, da mestnemu svetu predloži in predstavi nove načrte projekta.

Odbor predlaga mestnemu svetu, da predinvesticijsko zasnovo za izgradnjo lutkovnega gledališča sprejme. 

Če mestni svet sprejme predlagano gradivo naj s sklepom določi, da je izgradnja lutkovnega gledališča prioritetna naloga mestne občine na področju kulture.
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