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ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATU ZA IMENOVANJE RAVNATELJA JAVNEGA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA

OSNOVNA ŠOLA IVANA CANKARJA 

Po 39. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 53. členu Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 12/96, 23-2/96-popravek, 22/2000, 64/2001 in 101/2001 – odl. US), 25. členu Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Ivana Cankarja (MUV, št. 19/97) in 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002)

Mestni svet Mestne občine Maribor  

d a j e     p o z i t i v n o     m n e n j e

kandidatu Bojanu STRUGERJU

za imenovanje ravnatelja OŠ Ivana Cankarja.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Zakonu o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja ter ustanovitvenega akta zavoda ravnatelja imenuje in razrešuje svet zavoda v soglasju s pristojnim ministrom po predhodnem mnenju učiteljskega zbora zavoda in mnenju lokalne skupnosti, na območju katere ima zavod sedež. Mandat ravnatelja traja 5 let. 

Razpisni postopek za imenovanje ravnatelja OŠ Ivana Cankarja je izvedel svet zavoda, ker sedanjemu ravnatelju poteče mandat 19. avgusta 2003. Na razpis, ki je bil objavljen v dnevniku Večer 2. aprila 2003, sta se prijavila dva kandidata, ki razpisne pogoje izpolnjujeta. Učiteljski zbor šole je o kandidatih tajno glasoval in z večino glasov podprl kandidaturo Bojana STRUGERJA, sedanjega ravnatelja.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je razpisno gradivo šole obravnavala na 10. seji, 5. maja 2003. Po seznanitvi z opozorilom skupine učiteljev OŠ Ivana Cankarja in z anonimnim pismom o nezakonitem ravnanju ravnatelja v šoli ter uvedbo inšpekcijskega nadzora, je obravnavo prekinila in jo nadaljevala na 13. seji, 30. junija 2003, ko je obravnavala zapisnik Inšpektorata RS za šolstvo in šport o opravljenem inšpekcijskem nadzoru v zvezi z domnevnimi nepravilnostmi. Iz zapisnika izhaja, da so ugotovljene kršitve ravnatelja takšnega značaja, da so lahko odpravljene v določenem roku, zato se inšpektor ni odločil svetu šole predlagati razrešitev ravnatelja. Po navedenem se je komisija odločila predlagati mestnemu svetu, da poda pozitivno mnenje kandidatu in sedanjemu ravnatelju Bojanu STRUGERJU  za imenovanje ravnatelja OŠ Ivana Cankarja.

Z večino glasov oblikovan predlog za podajo mnenja o kandidatu za imenovanje ravnatelja javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda OŠ Ivana Cankarja daje komisija mestnemu svetu v obravnavo in odločitev.
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