PAGE  
2

MESTNA OBČINA MARIBOR
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Štev.:   06203 – 79/2003

Datum: 4. julij 2003

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR 

STALIŠČA 

ODBORA ZA FINANCE K NEKATERIM GRADIVOM ZA 8. SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za finance je na svoji 8. seji, 3. julija 2003, obravnaval nekatera gradiva za 8. sejo mestnega sveta in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

I.

Poročilo nadzornega sveta Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči – dodatno gradivo k poročilu o delu in zaključnem računu Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o. Maribor za leto 2002   K GMS – 053

Odbor za finance ugotavlja, da v gradivu niso predlagani sklepi, kot  bi jih moral sprejeti mestni svet na podlagi zakona o gospodarskih družbah v zvezi s poročilom o poslovanju javnega podjetja, zaključnim računom za leto 2002 in delitvijo dobička ter razrešnico uprave.

Odbor predlaga, da predlagatelj  do seje mestnega sveta gradivo oziroma predlagane sklepe ustrezno dopolni. 

II.

Obravnava in potrditev predinvesticijske zasnove za izgradnjo lutkovnega gledališča v Mariboru  GMS – 068

Odbor za finance je izhajajoč iz izkazanih razvojnih potreb ocenil izvedbo investicije Lutkovnega gledališča Maribor kot umestno in smotrno. 

O predloženem gradivu za odločanje na seji mestnega sveta pa so člani odbora menili, da pripravljeni podatki za opredeljevanje in vrednotenje lokacije Gambrinus ali Minoriti otežujejo primerjavo, saj niso prikazani v enakih izhodiščih. Zato odbor meni, da je do seje mestnega sveta potrebno dopolniti podatke o neto površinah na obeh lokacijah, o velikosti funkcionalnih površin, velikosti dvoran in bruto površinah. V gradivu so tudi skice, ki vanj ne sodijo oziroma so bile kasneje že spremenjene, prav tako pa nekatere priloge niso vložene po pravilnem vrstnem redu, kar nekoliko otežuje obravnavo gradiva. 

Po temeljiti razpravi odbor predlaga, da predlagatelj pripravi za odločanje na mestnem svetu dopolnjene sklepe, ki bodo temeljili na naslednjem: 

· da je mestni svet obravnaval predinvesticijsko zasnovo za novo lutkovno gledališče s primerjavo podatkov dveh variantnih lokacij, in sicer Gambrinusa in minoritskega samostana;

· da se je po obravnavi obeh lokacij mestni svet odločil o lokaciji in gradnji novega lutkovnega gledališča;

· da mestni svet nalaga mestni upravi izdelavo investicijskega programa za sprejeto lokacijo;

· da mora v primeru, da bo izbrana lokacija v minoritskem samostanu, investicijski program jasno razmejiti stroške obnove samostana (sanacija kulturnega spomenika, morebitne arheološke najdbe, ipd.) in stroške novega lutkovnega gledališča. 

III.

Informacija o projektu prenova starega mestnega jedra  GMS – 080

Odbor za finance ocenjuje, da je predloženo gradivo dobra osnova za nadaljnje aktivnosti  pri načrtovanju in izvedbi prenove starega mestnega jedra, ugotavlja pa tudi, da je v gradivu nekaj pomanjkljivosti oziroma netočnosti, ki so bile na seji odbora podane pripravljalcu gradiva, ki naj jih pri nadaljnjem delu upošteva. 

Predlagana sklepa nista v skladu z naslovoma gradiva, ki bi naj bilo le informacija, v sklepih pa se predlaga sprejem projekta prenove in v zvezi s tem sprejetje zavezujočih nalog za mestno upravo.  

Odbor za finance predlaga, da mestni svet naloži mestni upravi, da po temeljiti proučitvi vseh možnih oblik organiziranosti predlaga mestnemu svetu ustanovitev pravne osebe, ki bo izvajala naloge projekta prenove starega mestnega jedra. Priporočamo, da bi ustrezen predlog ustanovitvenega akta predložila uprava mestnemu svetu za obravnavo na septembrski seji. 

Odbor za finance ugotavlja, da še vedno niso prenesena sredstva usmerjene stanovanjske gradnje iz ZIM-a na Javni medobčinski stanovanjski sklad in poziva odgovorne osebe tako v mestni občini Maribor, Javnem medobčinskem stanovanjskem skladu in ZIM-u, da končno že realizirajo sklep mestnega sveta iz leta 2001. 
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