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STALIŠČE 

ODBORA ZA KULTURO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K PREDINVETICIJSKI ZASNOVI ZA IZGRADNJO NOVEGA LUTKOVNEGA GLEDALIŠČA V MARIBORU

Odbor za kulturo, šolstvo in šport je na svoji 5. seji, 23. junija 2003, temeljito proučil predloženo gradivo za mestni svet kakor tudi gradivo z naslovom Podatki o dosedanjih stroških za investicijo v novo lutkovno gledališče, ki ga je na zahtevo odbora pripravil Daniel SAJKO. 

V zvezi s tem gradivom je bil izražen pomislek, da je bilo doslej porabljenih že relativno veliko sredstev (okoli 50 mio SIT), investicija pa je praktično na začetni fazi. Zaradi iskanja ustrezne lokacije je bilo porabljenega že veliko časa in denarja, predloženo gradivo pa ponovno odpira dileme o ustreznosti predlagane lokacije. 

Predsednik je prisotne seznanil tudi s vprašanjem vodstva mestne uprave glede umestnosti povabila predstojniku oddelka za družbene dejavnosti na 5. sejo odbora, glede na to, da oddelek ni bil pripravljalec gradiva. Predsednik je pojasnil, da je o vabljenih predstavnikih uprave zmožen presojati sam, in v tem primeru, ko obstaja dopis župana, da naj bi oddelek za družbene dejavnosti prevzel vodenje te investicije, meni, da je sodelovanje predstojnika na seji odbora pri obravnavi tega gradiva potrebno, s čemer so soglašali tudi ostali člani odbora.  

Na željo posameznih članov odbora navajamo njihova stališča do predlaganega gradiva, in sicer:

Monika PIBERL meni, da lokacija novega lutkovnega gledališča v prenovljenem minoritskem samostanu ni ustrezna, ker bo po njeni oceni predraga, pač pa bi morala uprava podrobneje proučiti možnost predelava Kinogledališča za potrebe lutkovnega gledališča, in meni, da je bila ta možnost preveč površno obdelana.   

Tone VOGRINEC meni, da bi se morali voditi dve ločeni investiciji, in sicer obnova minoritskega samostana in ločeno investicija novega lutkovnega gledališča. Meni, da bo obnova minoritov zelo draga, in da bi za obnovo tega območja morali pridobiti sredstva iz državnega proračuna, saj gre za pomemben kulturni spomenik. Tako bi se sredstva, namenjena za gradnjo novega lutkovnega gledališča, lahko uporabila izključno za ta namen, ne da pa da se sedaj poskuša s sredstvi, namenjenimi gradnji lutkovnega gledališča, sanirati minorite.   

Mag. Majda POTRATA podpira predlagano gradivo in umestitev lutkovnega gledališča v prenovljen minoritski samostan, saj meni da je stališče stroke, ki takšno rešitev predlaga, utemeljeno. Meni, da je minoritski samostan potrebno obnoviti in je primerno vanj umestiti novo lutkovno gledališče. 

Preostali prisotni člani odbora so menili, da bi bilo potrebno obe investiciji ločiti, izdelati predračun stroškov obnove minoritov, zadolžiti osebo ali tim za delo na tem projektu, proučiti možnost pridobitve sredstev iz državnega proračuna in morda še enkrat proučiti možnost prenove Kinogledališča.   

Odbor se je seznanil tudi s stališčem vodstva Lutkovnega gledališča Maribor, ki po pregledu dosedanje dokumentacije meni, da bi bili pogoji za delovanje gledališča v prenovljenem minoritskem samostanu ustrezni. 

Člani odbora so izrazili tudi dvom v ustrezno ocenjeno vrednost obnovitvenih del na minoritskem kompleksu, saj še niso bile izdelane natančne statične in druge strokovne študije, ki bi bile lahko podlaga za natančen izračun predvidenih stroškov sanacije objekta, ki je nesporno v zelo slabem stanju. 

Izražena je bila dilema, kako dalje peljati celotno zadevo, da bi vendarle prišli do ustrezne rešitve, ki bi v čim krajšem času in s čim manjšimi stroški omogočila pridobiti nujno potrebno novo lutkovno gledališče. 

Odbor je predlagano gradivo za mestni svet z večino glasov prisotnih zavrnil (eden ZA predlagani sklep, trije PROTI in eden VZDRŽAN). 
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