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MESTNI SVET 

MESTNE OBČINE MARIBOR
STALIŠČE 

ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 35. REDNO 
SEJO MESTNEGA SVETA 
Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 32. seji, 23. aprila 2018, obravnaval gradivo za 35. redno sejo mestnega sveta in oblikoval
STALIŠČE:
I.

Zaključni račun proračuna Mestne občine Maribor za leto 2017 s področja mladine, šolstva in športa (GMS – 650)

Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme Zaključni račun proračuna Mestne občine Maribor za leto 2017 s področja mladine, šolstva in športa.
II.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2018 - skrajšani postopek (s področja mladine, šolstva in športa) 
(GMS – 666); (POPRAVEK H GMS – 666)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2018 - skrajšani postopek (s področja mladine, šolstva in športa) in sprejel naslednje amandmaje:
1. AMANDMA:

Na postavki: 

511302 Novoletna krasitev mesta se zmanjša za 20.000 € in se prenese na postavko v dobro 221208 Sofinanciranje mladinskih dejavnosti.
OBRAZLOŽITEV:

V Lokalnem programu mladih MOM 2016-2021 (sprejel mestni svet 18.2.2016) je v drugem področju ukrep: Javni poziv za zbiranje predlogov mednarodnih mladinskih projektov, ki jih bo v letih 2016-2021 sofinancirala MOM (nadgradnja uspešnih mladinskih projektov, ki jih v večini financirajo EU viri (cca. 80-85%) z lastnim deležem, ki ga zagotavlja MOM (15-20%). Kljub temu, da bi se moral razpis izvajati že z letom 2016, se zaradi nezagotavljanja sredstev do 2018 še ni izdal. Letos je Mestni Mladinski svet Maribor ponovno pozval MOM k izvedbi razpisa ter ponudil pomoč pri pripravi razpisa, v sodelovanju z občinami kjer se podobni razpis že izvaja, a kljub podpori vodstva MOM, sredstva niso zagotovljena, zato sredstva zagotavlja ta amandma.

2. AMANDMA:

Na postavki: 

511302 Novoletna krasitev mesta se zmanjša za 4.000 € in se prenese na postavko v dobro 
828006 Mladinski svet. 
OBRAZLOŽITEV:

Mestni Mladinski svet Maribor, ki se večinsko financira iz proračuna MOM (828006) je v letošnjem letu svoje prostore odprl za javnost »Hiša mladih«, preko razpisa Urada RS za mladino in sredstev EU – Evropski socialni sklad pa redno zaposlil 2 mladinska delavca, ki omogočata izvajanje programa, odprtost mladinskega centra in odpirata številne nove priložnosti ter možnost prijave na različne razpise. Žal pa je tudi pri tem razpisu iz EU sredstev potreben lastni delež (podaljšanje pogodbe o zaposlitvi do konca leta 2018), za kar bi, poleg črpanja iz rednih sredstev, potrebovali dodatnih 4.000 €. Ideja je bila že ob prijavi na razpis ter ob sklepu o dobljenih sredstvih (22.000 €) predstavljena vodstvu MOM, ki je projekt podprlo in zagotovilo dodatna sredstva, a se tudi ta niso znašla v rebalansu proračuna.
3. AMANDMA:

Na postavki:

511302 Novoletna krasitev mesta se zmanjša za 16.000 € in se prenese na postavko v dobro 223000 Obnova opreme. 
OBRAZLOŽITEV:

V vrtcu Otona Župančiča Maribor se bo v času od junija 2018 izvajala sanacija centralne kuhinje, zato se potrebujejo dodatna finančna sredstva za nabavo termoportov za zagotovitev prevoza hrane v vrtec.

4. AMANDMA:

Na postavki 214707 Odnosi z javnostmi se zmanjša za 10.000 € in se prenese na postavko v dobro 223000 Obnova opreme.  

OBRAZLOŽITEV:

Zaradi večjega števila vpisanih otrok v mariborske javne vrtce, predvsem otrok prvega starostnega obdobja, se načrtuje odprtje treh novih oddelkov, vendar v vrtcih ni dovolj finančnih sredstev za nabavo opreme in didaktičnih sredstev. Prav tako bi se v nekaterih vrtcih lahko oblikovali oddelki prvega starostnega obdobja, vendar je potrebno v njih napeljati vodo in postaviti previjalne mize z vodo. 

III.

Predinvesticijska zasnova (PIZ) za izvedbo projekta energetska sanacija javnih objektov v lasti Mestne občine Maribor in možnost financiranja le teh preko doseženih prihrankov po modelu energetskega pogodbeništva (GMS – 661)
Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme Predinvesticijsko zasnovo (PIZ) za izvedbo projekta energetska sanacija javnih objektov v lasti Mestne občine Maribor in možnost financiranja le teh preko doseženih prihrankov po modelu energetskega pogodbeništva. Prav tako predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da pooblasti župana za potrditev morebitnih sprememb in popravkov, ki bi bili potrebni za prijavo projekta na razpis. 

IV.
Investicijski program (IP) za izvedbo projekta energetska sanacija javnih objektov v lasti Mestne občine Maribor in možnost financiranja le teh preko doseženih prihrankov po modelu energetskega pogodbeništva (GMS – 662)
Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme predlagana sklepa v gradivu.

V.
Ocena upravičenosti javno – zasebnega partnerstva za izvedbo projekta energetska sanacija javnih objektov v lasti Mestne občine Maribor in možnost financiranja le teh preko doseženih prihrankov po modelu energetskega pogodbeništva (GMS – 663)
Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme Oceno upravičenosti javno – zasebnega partnerstva za izvedbo projekta energetska sanacija javnih objektov v lasti Mestne občine Maribor in možnost financiranja le teh preko doseženih prihrankov po modelu energetskega pogodbeništva.
VI.
Odlok o javno zasebnem partnerstvu za izvedbo projekta pogodbenega zagotavljanja prihrankov rabe energije z namenom energetske sanacije objektov v lasti Mestne občine Maribor – skrajšani postopek (GMS – 664)
Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme Odlok o javno zasebnem partnerstvu za izvedbo projekta pogodbenega zagotavljanja prihrankov rabe energije z namenom energetske sanacije objektov v lasti Mestne občine Maribor – skrajšani postopek.
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