MESTNA OBČINA MARIBOR

objavlja

na podlagi Pravilnika o finančni pomoči za spodbujanje podjetništva v Mestni občini Maribor (MUV, št. 13/03) in Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2003 (MUV, št. 13/03), v sodelovanju z Zavodom RS za zaposlovanje, Območno službo Maribor

RAZPIS

za sofinanciranje stroškov samozaposlitve

Predmet, upravičenci, višina sredstev in pogoji razpisa:

· program opredeljuje dodelitev nepovratnih finančnih sredstev za samozaposlitve brezposelnih oseb, prijavljenih pri Zavodu RS za zaposlovanje, Območni službi Maribor (v nadaljevanju zavod), pri katerih je dodelitev finančnih sredstev nujno potrebna za realizacijo samozaposlitve; izvaja se v sodelovanju z zavodom kot dopolnitev programov samozaposlitve, ki jih vodi zavod;

· prijavijo se lahko fizične brezposelne osebe, ki so bile pri zavodu prijavljene kot registrirane brezposelne osebe; upoštevane bodo tiste prijave, kjer so kandidati pridobili sredstva za samozaposlitev pri zavodu oziroma realizirali samozaposlitev od meseca septembra 2002 dalje; samozaposlitev mora biti realizirana najkasneje do 31.10.2003.

· registracija dejavnosti mora biti izvedena na podlagi zakona o gospodarskih družbah, in sicer:

· kot samostojni podjetnik posameznik, ki opravlja gospodarsko dejavnost kot svojo izključno dejavnost ali

· kot ustanovitelj oziroma soustanovitelj družbe, ki je v tej družbi v rednem delovnem razmerju; 

· gospodarska dejavnost se mora opravljati na območju občine (poslovni sedež in poslovni prostor morata biti na območju Mestne občine Maribor),

· stalno prebivališče fizične osebe mora biti na območju Mestne občine Maribor;

· samozaposlitev mora trajati najmanj dve leti;

· sredstva za namen vzpodbujanja samozaposlovanja so zagotovljena v proračunu Mestne občine Maribor za leto 2003 v okvirni višini 27 mio SIT; če sredstva na razpisu ne bodo porabljena, se lahko prerazporedijo na ostale razpise, ki bremenijo proračunsko postavko pospeševanje in razvoj malega gospodarstva;

· fizične osebe lahko pridobijo finančna sredstva v odvisnosti od višine sredstev, ki so jih oziroma jih bodo pridobili pri zavodu; občina bo dodeljevala finančna sredstva v takšni višini, da višina finančnih sredstev, ki jih bo posamezna fizična oseba pridobila od zavoda in od občine za namen samozaposlitve skupaj, ne bo presegla 800.000 SIT; glede na to, da so sredstva omejena, bo višina sredstev, ki jih bo pridobil posamezni upravičenec, odvisna od števila prosilcev, ki bodo izpolnjevali vse pogoje.

Rok in način prijave na razpis:

Razpis je odprt do 30.9.2003.

Prijavo z dokazili, ki so navedena v razpisni dokumentaciji, je potrebno v zaprti kuverti s pripisom »NE ODPIRAJ, RAZPIS ZA SAMOZAPOSLITEV« dostaviti na naslov Mestna občina Maribor, Oddelek za gospodarske dejavnosti, Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor (upoštevale se bodo oddane prijave v glavni pisarni Mestne občine Maribor, Ul.heroja Staneta 1, soba št.121/I do vključno 30.9.2003 do 12.00 ure oziroma prijave, poslane po pošti s poštnim žigom do vključno 29.9.2003). Na hrbtni strani kuverte morata biti priimek in ime prijavitelja in polni naslov.

Odpiranje prijav ni javno. Strokovna komisija bo prijave odpirala dne 1.10.2003. 

Prepozno vložene prijave komisija ne bo obravnavala in bodo vrnjene prosilcem brez možnosti sodelovanja v ocenjevalnem postopku.

Če prijava ne bo vsebovala zahtevane dokumentacije, bo prosilec v roku 8 dni pisno obveščen s pozivom na dopolnitev vloge. Če vloga v predvidenem roku ne bo dopolnjena, je komisija ne bo obravnavala. 

Prijave bo komisija obravnavala v celoti 23.10.2003. Prijavitelji bodo o rezultatih razpisa obveščeni v roku 10 dni.

Brezplačno razpisno dokumentacijo lahko zainteresirani dvignejo pri Oddelku za gospodarske dejavnosti Mestne občine Maribor, Ul.heroja Staneta 1, soba 228/II ali 226/II.

Dodatne informacije so na voljo na telefonski številki 2201 382, gospa Breda Voh ali na elektronski naslov Breda.Voh@maribor.si.

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.

ŽUPAN

