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SKUPNI POGOJI ZA OBE TOČKI RAZPISA

V skladu s pravilnikom o finančni pomoči za spodbujanje podjetništva v Mestni občini Maribor (MUV, št. 13/03) je:

mala gospodarska družba podjetje, kjer:

· povprečno število zaposlenih v zadnjem poslovnem letu ne presega 50 zaposlenih;

· ima letni promet, ki je manjši od 7 mio EUR ali bilančno vsoto, ki je manjša od 5 mio EUR;

srednja gospodarska družba podjetje, kjer:

· je povprečno število zaposlenih v zadnjem poslovnem letu večje od 50 in ne presega 250 zaposlenih;

· ima letni promet, ki je manjši od 40 mio EUR ali bilančno vsoto, ki je manjša od 27 mio EUR.

Poslovni sedež podjetja mora biti v Mestni občini Maribor.

Da je gospodarska družba upravičena do sredstev po tem razpisu, mora biti neodvisno podjetje. Neodvisno podjetje je podjetje, v katerem posamezna gospodarska družba ali povezana družba, ki ne ustreza pogojem za majhna oziroma srednja podjetja, razpolaga z lastniškimi deleži ali glasovalnimi pravicami, manjšimi od 25%. Meja se lahko prekorači, če je podjetje v lasti delniških družb ali institucionalnih investitorjev in pri tem ne izvajajo aktivne lastniške politike.

Do sredstev po tem razpisu niso upravičena podjetja, ki:

· so v prisilni poravnavi, stečaju ali likvidaciji;

· so v težavah in dobivajo državno pomoč za reševanje in prestrukturiranje;

· sodijo v sektorje: jeklarstvo, premogovništvo, kopenski transport, kmetijstvo in ribištvo.

Sredstva v proračunu so omejena. V kolikor bo komisija menila, da je nek projekt tako zanimiv, da se mu dodeli maksimalna dovoljena višina sofinanciranja upravičenih stroškov, se lahko vsa razpoložljiva sredstva dodelijo tudi samo omejenemu številu projektov oziroma enemu, ne glede na izpolnjevanje formalnih pogojev tistih projektov, ki jim sredstva ne bi bila dodeljena. 

Okvirna višina razpisanih sredstev za obe točki razpisa je 10 mio SIT in bremenijo proračunsko postavko pospeševanje in razvoj malega gospodarstva; če sredstva na razpisu ne bodo porabljena, se lahko prerazporedijo na ostale razpise, ki bremenijo navedeno proračunsko postavko.

Sredstva v proračunu so omejena. V kolikor bo komisija menila, da je nek projekt tako zanimiv, da se mu dodeli maksimalna dovoljena višina sofinanciranja, se lahko vsa razpoložljiva sredstva dodelijo tudi samo omejenemu številu projektov oziroma enemu, ne glede na izpolnjevanje formalnih pogojev tistih projektov, ki jim sredstva ne bi bila dodeljena. 

Razpis za spodbujanje povezovanja podjetij v MOM

Navodila prijaviteljem

Spodbujanje povezovanja podjetij, ki pripadajo isti dejavnosti ali različnim dejavnostim, je usmerjeno v podporo skupnim razvojnim aktivnostim podjetij ter razvojnih in izobraževalnih institucij za skupen razvoj znanja, razvoj kvalitetnih izdelkov in storitev, racionalizacijo poslovanja ter prodornejši nastop na ciljnih trgih in je eno prednostnih področij na področju pospeševanja in razvoja podjetniškega sektorja.

Sposobnost medpodjetniškega povezovanja in sodelovanja podjetij z nosilci znanja ter drugimi institucijami in organizacijami se uvršča med ključne sposobnosti mednarodno  konkurenčnih podjetij. Grozde sestavljajo medsebojno povezana, geografsko koncentrirana podjetja iz sorodnih ali različnih dejavnosti ter nosilci znanja, druge institucije in organizacije, ki zagotavljajo kritično maso znanja, tehnologij, virov in sredstev, pomembnih za krepitev konkurenčnosti posameznih sodelujočih podjetij in skupine kot celote. Skupino podjetij družijo skupne potrebe na področju dobaviteljev, kupcev, specializiranih storitev, delovne sile in drugih virov ter potrebe na področju najnovejših znanstvenih dognanj na relevantnih področjih.

Grozdenje je povezovanje, sodelovanje in konkuriranje vseh akterjev grozda, to je podjetij, razvojnih institucij in drugih organizacij k ustvarjanju konkurenčnih prednosti. Te se snujejo s povečevanjem učinkovitosti podjetij (boljši dostop do informacij, tehnologij, dobaviteljev znanja in produktov, posodobitev proizvodnje), ustvarjanja sinergičnih učinkov (skupna marketinška in promocijska naravnanost, skupen razvoj, investicije), s povečevanjem inovativnosti (intenzivnejše raziskovalno-razvojno delo, nove tehnologije, izdelki, nove oblike organizacije) in predvsem z ustvarjanjem novih poslovnih priložnosti.

Namen ukrepa grozdenja je spodbuditi mrežno povezovanje podjetij in institucij znanja. Glede na to, da se ukrep odvija v dveh fazah, kot priprava in izvedba, se je Mestna občina Maribor odločila, da podpre prvo fazo ukrepa grozdenja in sicer začetne iniciative za povezovanje podjetij po sistemu grozda, pripravo strategij razvoja, vzpostavljanje notranje komunikacije in pripravo razvojno raziskovalnih projektov.

Podprli se bodo programi najmanj treh podjetij in ene razvojne institucije, ki bodo podpisale dogovor o sodelovanju pri izvajanju programa in ki bodo določile nosilno podjetje za podpis pogodbe z Mestno občino Maribor.

Razvojne institucije po tem razpisu so lahko tiste, ki imajo poslovni sedež v Mestni občini Maribor (npr.članice Univerze ali druge svetovalne, izobraževalne in raziskovalne organizacije, zavodi ali instituti…….). 

Upravičeni stroški so stroški, ki jih bo Mestna občina Maribor sofinancirala, in sicer:

· svetovanje pri pripravi skupnih programov za povezovanje podjetij v višini do 50% stroškov svetovanja;

· svetovanje in razširjanje specifičnega znanja za potrebe izvajanja skupnih programov višini 50% stroškov svetovanja in razširjanja znanja,

· posebno usposabljanje podjetnikov in zaposlenih za pripravo in izvajanje skupnih programov v višini do 45% stroškov usposabljanja; 

· promocijo proizvodov in storitev pri prvi predstavitvi skupnih programov na določenem sejmu ali razstavi v višini do 50% stroškov promocije.

Glede na to, da bo sofinanciranje znašalo do maksimalno 50% oziroma 45% upravičenih stroškov, mora biti višina predloženih računov in dokazil o plačilih 100%, torej minimalno 2 kratnik dodeljenih sredstev.

Pred podpisom pogodbe med občino in pooblaščenim podpisnikom prijaviteljev, mora predložiti izjave pristojnih sodišč, da podjetja niso v prisilni poravnavi, stečaju ali likvidaciji. Predlagamo, da to storite takoj po sprejemu sklepa  o sofinanciranju projekta.

merila

a) utemeljenost projekta-70%:

· poslovni načrt programa (plan aktivnosti, cilji, pričakovani rezultati…)

· vodenje in upravljanje projekta

· predstavitev podjetij in institucij povezanih v skupne programe

· vizija sodelovanja

· predvideni učinki povezovanja 

· uporaba informacijskih orodij in tehnologij

· izvirno slovensko poimenovanje programa povezovanja podjetij

b) finančna konstrukcija-stroški, preglednost finančne konstrukcije –30%.

Vsebina vloge in potrebna dokumentacija

· Izpolnjeni obrazci, ki so priloga te razpisne dokumentacije, po vrstnem redu kot so navedeni in s prilogami, ki so navedene na posameznem obrazcu:

· izjava –obr. št.1;

· prijava-obr. št.2;

· podatki o predlagatelju-obr.št.3

· podatki o sodelujočih podjetjih-obr.št.4

· dejavnost podjetij-obr.št.5

· osnovni podatki o partnerskem podjetju-obrt.št.6

· najpomembnejši izdelki ali storitve –obrt.št.7

· dispozicija programa-obrt.št.8

· predstavitev proizvodno storitvenega sistema-obr.št.9

· cilji programa in terminski načrt za obdobje do 2005-obr.št.10

· organizacija in način dela na projektu-obrt.št.11;

· stroški programa-obr.št.12;

· vrednost programa in predvideni deleži sofinanciranja-obr.št.13.

· Dokazilo o registraciji:

· za gospodarske družbe: izpisek iz sodnega registra, ki ne sme biti starejši od 30 dni,

· za samostojne podjetnike: potrdilo o vpisu v register, ki ga vodi Davčna uprava RS, Izpostava Maribor, ki ne sme biti starejši od 30 dni.

· Predložiti račune oziroma predračune, pogodbe, predpogodbe za vse stroške, ki se uveljavljajo po tem razpisu. V kolikor se pri prijavi predložijo predračuni oziroma predpogodbe, je potrebno račune oziroma pogodbe predložiti najkasneje ob podpisu pogodbe. V kolikor ob podpisu pogodbe navedeni dokumenti niso v celoti predloženi, se pogodba sklene samo za tisto višino sredstev, ki se dokažejo s računi oziroma pogodbami do višine 50% oziroma 45% upravičenih stroškov.

Glede na to, da bo sofinanciranje znašalo do maksimalno 50% oziroma 45% upravičenih stroškov, mora biti višina predloženih računov in dokazil o plačilih 100%, torej minimalno 2 kratnik dodeljenih sredstev.

· Potrdilo DURS o plačanih davkih in drugih obveznostih.

Vloga je popolna, če vsebuje vse navedeno.

Izbrani prijavitelj mora pogodbo podpisati v roku osmih dni od dneva prejema obvestila o izboru. V nasprotnem primeru se šteje, da je prejemnik odstopil od svoje zahteve za pridobitev denarnih sredstev.

Razpis za spodbujanje promocijskih aktivnosti enot malega gospodarstva

Navodila prijaviteljem

Namen razpisa je spodbuditi promocijo podjetij s poslovnim sedežem na območju Mestne občine Maribor, na sejmu ali razstavi doma ali v tujini in na ta način promovirati razvoj novih proizvodov in storitev v občini.

Sredstva, ki se dodeljujejo, so sredstva iz proračuna občine; zaradi tega mora poslovni sedež podjetja biti na območju Mestne občine Maribor.

V skladu s pravilnikom se lahko sofinancira samo prva udeležba na sejmih in razstavah v višini do 50% upravičenih stroškov najetja, postavitve in delovanja stojnice. 

Upoštevane bodo že realizirane promocijske aktivnosti od 1.1.2003 in tiste, ki se bodo realizirale do vključno 15.11.2003.

Kot upravičeni stroški najetja, postavitve in delovanja razstavnega prostora se bodo upoštevali: 

stroški najema prostora-sama najemnina, kot stroški postavitve razstavnega prostora-stroški plačila postavitve, kot stroški delovanja se bodo upoštevali stroški telefona, interneta, stroški uporabe elektrike. 

Kot upravičeni stroški se ne morejo šteti dnevnice in potni stroški promotorjev podjetja.

Glede na to, da bo sofinanciranje znašalo do maksimalno 50% upravičenih stroškov, mora biti višina predloženih računov in dokazil o plačilih 100%, torej minimalno 2 kratnik dodeljenih sredstev.

MeRILA

	Merila
	Število točk

	reference sejma
	do 20 točk

	izvajanje promocijske aktivnosti na tujem trgu
	do 20 točk

	izvajanje promocijskih aktivnosti na domačem trgu
	do 10 točk

	promocija izdelkov lastnega razvoja
	do 50 točk


Vsebina vloge in potrebna dokumentacija

· Izpolnjen obrazec prijave-obr.št.1, ki je priloga te razpisne dokumentacije;

· Dokazilo o registraciji:

· za gospodarske družbe: izpisek iz sodnega registra, ki ne sme biti starejši od 30 dni,

· za samostojne podjetnike: potrdilo o vpisu v register, ki ga vodi Davčna uprava RS,     Izpostava Maribor, ki ne sme biti starejši od 30 dni.

· Izpolnjen obrazec izjave o specifikaciji potrebnih sredstev-obr.št.2, o že pridobljenih sredstvih oziroma pričakovanih sredstvih za prvo predstavitev na sejmu ali razstavi; v kolikor je podjetje v letu 2003 že pridobilo proračunska sredstva (državna, občinska) ali mednarodna sredstva oziroma se je prijavilo na razpis za njihovo dodelitev, je potrebno navesti višino odobrenih sredstev in od koga jih je podjetje prejelo oziroma višino zaprošenih sredstev in na kateri razpis je bila vložena prijava. 

· Predložiti račune oziroma predračune, pogodbe, predpogodbe za vse stroške, ki se uveljavljajo po tem razpisu. V kolikor se pri prijavi predložijo predračuni oziroma predpogodbe, je potrebno račune oziroma pogodbe predložiti najkasneje ob podpisu pogodbe. V kolikor ob podpisu pogodbe navedeni dokumenti niso v celoti predloženi, se pogodba sklene samo za tisto višino sredstev, ki se dokažejo s računi oziroma pogodbami do višine 50% upravičenih stroškov.

· Opis realizirane promocijske aktivnosti in pričakovane rezultate (ne več kot 2A4 strani, Times New Roman, font 12); če je udeležba na sejmu oziroma razstavi po datumu zaključka razpisa, je potrebno poročilo predložiti najkasneje do 25.11.2003.

Vloga je popolna, če vsebuje vse navedeno.

Izbrani prijavitelj mora pogodbo podpisati v roku osmih dni od dneva prejema obvestila o izboru. V nasprotnem primeru se šteje, da je prejemnik odstopil od svoje zahteve za pridobitev denarnih sredstev.

Obravnava vlog za obe točki

Vloge bo obravnavala strokovna komisija, ki jo imenuje župan. Odpiranje vlog bo 1.10.2003. Odpiranje vlog ni javno. 

Prepozno vloženi prijav in pomanjkljivo izpolnjenih prijav komisija ne bo obravnavala in bodo vrnjene prosilcem brez možnosti sodelovanja v ocenjevalnem postopku.

Popolne vloge bo ocenjevala strokovna komisija in jih bo obravnavala v celoti 23.10.2003. 

Prednost imajo upravičenci, ki dobijo najvišjo oceno na osnovi meril.

Prijavitelji bodo o rezultatih razpisa obveščeni v roku 10 dni.

Vsi upravičenci, ki bodo uspeli na razpisu, bodo s sklepom obveščeni o višini dodeljenih sredstev in pozvani k podpisu pogodbe. Na sklep o dodelitvi sredstev je v roku 3 dni od njegovega prejema možna pritožba pri županu Mestne občine Maribor, ki mora o njej odločiti v roku 8 dni. Odločitev župana je dokončna.

Pogodbe morajo biti podpisane najkasneje do 25.11.2003. Nakazilo sredstev se izvrši na transakcijski račun upravičenca 30. dan od veljavnosti pogodbe. Pogodba je veljavna, ko jo podpišeta obe pogodbeni stranki.

IZJAVA O ZAUPNOSTI DOKUMENTACIJE

Dokumentacija, ki je prispela na razpis, je zaupne narave. Dana bo na vpogled samo članom strokovne komisije, ki jo bodo uporabili izključno v namen ocenitve.

Člani strokovne komisije se zavežejo, da bodo podatke varovali kot zaupne in jih uporabili izključno za namene ocenjevanja.

