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ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIC USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA ZAVODA CENTER ZA JUDOVSKO KULTURNO DEDIŠČINO SINAGOGA MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 19. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Center za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor (MUV, št. 21/2010 in 23/2016) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)

Mestni svet Mestne občine Maribor
i m e n u j e

za dobo štirih let

- Majdo IVNIK in
- Tjašo KLANJŠČEK
ZA PREDSTAVNICI USTANOVITELJICE (MOM) V SVET 
CENTRA ZA JUDOVSKO KULTURNO DEDIŠČINO SINAGOGA MARIBOR.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Center za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor svet zavoda šteje pet članov in je sestavljen iz predstavnikov: 

· ustanoviteljice (MOM): dva člana,
· delavcev zavoda: en član,
· zainteresirane javnosti: dva člana.
Predstavnika ustanoviteljice med strokovnjaki s področja kulturne dediščine imenuje ustanoviteljica v skladu s svojim statutom, predstavnika delavcev zavoda izvolijo delavci neposredno s tajnim glasovanjem, predstavnika zainteresirane javnosti imenuje župan ustanoviteljice na predlog direktorja urada, pristojnega za kulturo ustanoviteljice, pri čemer se kot zainteresirano javnost upošteva zlasti mednarodna in slovenska združenja Judov ter strokovne organizacije (raziskovalne, izobraževalne) s področja judaistike.

Mandat članov sveta zavoda traja štiri leta in so po preteku te dobe lahko ponovno izvoljeni oz. imenovani. 

Svetu zavoda poteče štiri-letni mandat 15. februarja 2019. Ker bo konstituiranje sveta zavoda sovpadalo s konstituiranjem novega mestnega sveta in njegovih organov po lokalnih volitvah, je svet zavoda zaprosil, da se naj postopek za imenovanje članov sveta za prihodnji mandat sveta zavoda začne in zaključi še pred letošnjimi lokalnimi volitvami. Za imenovanje predstavnikov ustanoviteljice (MOM) je komisija pozvala politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu. V postopku evidentiranja kandidatov je komisija v roku do 14. maja 2018 prejela dve popisnici od SD in SMC.
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 39. seji, 22. maja 2018, soglasno oblikovala predlog za imenovanje predstavnic ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Center za judovsko kulturno dediščino Sinagoga Maribor ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatkah:
· Majda IVNIK, pravnica, upokojena –SD

Utemeljitev: dolgoletna aktivnost na področju kulture in družbenih dejavnosti;
· Tjaša KLANJŠČEK, prof. športne vzgoje, pomočnica ravnatelja Prve gimnazije Maribor - SMC

Utemeljitev: pomočnica ravnatelja v Prvi gimnaziji Maribor – zadolžena za projekte in kulturo, predsednica MKUD Prva gimnazija Maribor, vodja Gledališke šole Prve gimnazije Maribor, predsednica odbora za kulturo MČ Magdalena, večkrat nagrajena za dosežke v amaterskem gledališkem prostoru doma in v tujini, vodja številnih domačih in mednarodnih kulturno – umetniških projektov ter sooblikovalka programskih delov različnih festivalov (tudi EPK 2012, EPM 2013, Mladi Maribor ….). Logistična in vsebinska podpora v projektih vezanih na Judovsko kulturno dediščino Šoa – spominjamo se 2012 in 2013 (projekt Tlakovci spomina, razstava Ana Frank). Prejemnica zlatega znaka ZKD Slovenije, nagrajenka Društva športnih pedagogov Slovenije, soavtorica učnega načrta ŠVZ  v gimnazijah, večkratna državna prvakinja SFRJ in udeleženka svetovnega prvenstva v alpskem smučanju;
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