Izpis vsebinskih sklepov 35. seje, ki je bila 24. aprila 2018

Sprejeti so bili naslednji sklepi:

NO je obravnaval Zbirno poročilo Centralno popisne komisije o opravljenem popisu sredstev in obveznosti do virov sredstev MOM na dan 31.12.2017. Na predloženo poročilo nima pripomb; poziva pa mestno upravo, da sledi predlogom navedenim v poročilu, in sicer:

· predlogu Centralno popisne komisije (v nadaljevanju CPK), da odločitev o odpisih za KC Hladilnica, Pekarna Lubadar, Pekarna Gustaf, Pekarna – MC Pekarna in Pekarna okolje sprejme vodstvo MOM po obrazložitvi pristojnega urada. NO poziva vodstvo MOM, da čimprej sprejme odločitev in ga o tem obvesti; 

· predlogu Komisije za popis objektov, zgradb, delov zgradb, stanovanj, garaž in počitniških objektov in pripadajočih stavbnih zemljišč, da se v letu 2018 nadaljuje usklajevanje in uredi evidenca posameznih organov glede pristojnosti in načina vodenja evidenc ter uskladi evidence z manjkajočimi podatki o posameznih nepremičninah;

· predlogu Komisije za popis terjatev za sredstva dana v upravljanje, da pristojni uradi, kjer so evidence neusklajene in podatki nepopolni, v letu 2018 skupaj z upravljavci nadaljujejo urejanje evidenc sredstev oz premoženja danega v upravljanje;

· predlogu Komisije za popis dolgoročnih kapitalskih in drugih naložb, da se razčistijo, uskladijo in opredelijo zadeve glede namenskega premoženja, prenesenega javnim skladom (JMSS MB), saj izkazano knjižno stanje ni enako stanju v sodnem registru;

· NO prav tako poziva mestno upravo, da uskladi dejansko in knjigovodsko stanje nepremičnin – športnih objektov in zemljišč, osnovna sredstva in nepremičnine v pridobivanju, ki se ne ujemata večinoma zaradi izvedenih parcelacij.
· NO poziva Medobčinski inšpektorat in redarstvo, da ažurno izvaja postopke izterjave glob in s tem v čim večji meri prepreči primere zastaranja.
· NO se želi seznaniti z datumom podpisa pogodbe o zavarovanju premoženja in premoženjskih interesov št. JN010468/2017, katera se sklepa med Mestno občino Maribor in Zavarovalnico Sava d.d.
· NO je obravnaval pobudo g. Franca Vrečka glede odstranitve drevesa na občinskem zemljišču na koncu Vesnaverjeve ulice (parc. št. 325, k.o. 677 Zgornje Radvanje) in poziva pristojne službe MOM – Urad za komunalo, promet in prostor, da zadevo (ponovno) preuči ter najde ustrezno rešitev, da v primeru nastanka škode, ne bo dodatno bremenjen občinski proračun. O sprejeti odločitvi naj obvesti NO do 20.5.2018.

