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PRILOGA 3
NAVODILA ZA ODDAJO NALOG V ELEKTRONSKI OBLIKI

En izvod raziskovalne naloge in/ali inovacijskega predloga (v nadaljevanju: raziskovalne naloge) je potrebno oddati v elektronski obliki, v .pdf  formatu in v velikosti do največ 10 MB. Raziskovalne naloge pošljite na naslov raziskovalci@zpm-mb.si. Rok za oddajo raziskovalnih nalog v e-obliki je 12. februar 2019. 
Izvod naloge v elektronski obliki mora biti identičen izvodu v tiskani obliki. Ker mora pisno ocenjevanje raziskovalnih nalog ustrezati kriteriju anonimnosti, na naslovnici, posameznih straneh ali delih dokumenta ne smejo biti navedeni naziv, oznaka šole in drugi identifikacijski podatki o šoli, avtorjih ali mentorjih raziskovalne naloge. Tudi izvodi raziskovalnih nalog v elektronski obliki bodo predani v ocenjevanje članom ocenjevalnih komisij. Neupoštevanje kriterija anonimnosti je razlog za zavrnitev raziskovalnih nalog. 

Ime datoteke v .pdf formatu naj bo oblikovano v naslednjem vrstnem redu:

Vrsta šole_Raziskovalno področje_Naslov naloge.pdf, pri čemer je:

· vrsta šole OŠ (osnovna šola) ali SŠ (srednja šola);
· raziskovalno področje, npr. Biologija …;
· naslov raziskovalne naloge (zapis naslova z več besedami skrajšamo na zapis s prvimi štirimi besedami).
Primer:

OŠ_Biologija_Razvoj_paglavcev.pdf

SŠ_Biotehnologija_Protimikrobni_učinki_čebeljega_medu.pdf

Dokumente, ki bodo nepravilno pretvorjeni v .pdf format in dokumente, ki bodo zaščiteni z geslom, bomo zavrnili. Prav tako bodo zavrnjeni preveliki dokumenti. 
Oddaja nalog bo popolna, ko bodo naloge oddane v tiskani obliki (en izvod) in v ustrezni elektronski obliki (poslane na naslov raziskovalci@zpm-mb.si).  

V Enoti za domoznanstvo Univerzitetne knjižnice Maribor bodo hranili vse raziskovalne naloge programa Mladi za napredek Maribora v tiskani obliki. Od leta 2009 so naloge dostopne tudi v elektronski obliki na spletnem naslovu www.ukm.si. in www.zpm-mb.si. Avtorji se z elektronsko oddajo raziskovalnih nalog strinjajo z objavo nalog na obeh omenjenih spletnih naslovih.
