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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATU ZA IMENOVANJE DIREKTORJA

JAVNEGA ZAVODA SLOVENSKO NARODNO GLEDALIŠČE MARIBOR

Po 39. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor
S K L E P :

Po 10. členu Sklepa o ustanovitvi javnega zavoda Slovensko narodno gledališče Maribor (Uradni list RS, št. 46/2003) in 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002)
Mestni svet Mestne občine Maribor

d a j e    p o z i t i v n o    m n e n j e

kandidatu Danilu ROŠKERJU

za imenovanje direktorja javnega zavoda

Slovensko narodno gledališče Maribor.

O b r a z l o ž i t e v :

Po sklepu o ustanovitvi javnega zavoda Slovensko narodno gledališče Maribor direktorja imenuje minister, pristojen za kulturo, na podlagi javnega razpisa po predhodnem mnenju sveta in pristojnega organa lokalne skupnosti, kjer je sedež zavoda, ki morajo podati mnenje k predlaganemu kandidatu v roku 30 dni od prejema poziva, sicer se šteje, da je mnenje pozitivno. Mandat direktorja traja 5 let, po izteku te dobe je lahko ponovno imenovan.

Ministrstvo Republike Slovenije za kulturo nas je v vlogi za podajo mnenja k imenovanju direktorja Slovenskega narodnega gledališča Maribor seznanilo, da je po izvedenem javnem razpisu, ki je bil objavljen v dnevniku Delo 10. junija 2003 na predlog komisije za izbor direktorja javnega zavoda SNG, ministrica izbrala kandidata Danila ROŠKERJA, roj. 30. decembra 1959, univ. dipl. ekonomist, z bivališčem v Mariboru, Zelena ul. 11, sedanjega vršilca dolžnosti direktorja in pomočnika direktorja za tehnične zadeve. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je vlogo ministrstva obravnavala na korespondenčni seji, 30. julija 2003 ter 4. in 6. avgusta 2003 in predlog za podajo pozitivnega mnenja o kandidatu Danilu ROŠKERJU za imenovanje direktorja Slovenskega narodnega gledališča  oblikovala soglasno.

Tako oblikovan  predlog za podajo mnenja k imenovanju direktorja Slovenskega narodnega gledališča Maribor  komisija  daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
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