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I. UVODNI DEL

1. OCENA STANJA IN RAZLOGI ZA IZDAJO ODLOKA

Leta 2012 je Mestna občina Maribor skupaj z občino Hoče-Slivnica, občino Rače-Fram in občino Starše soustanovila Javni zavod za turizem Maribor-Pohorje, v namenu zagotavljanja izvajanja dejavnosti v splošnem interesu na področju turizma. Pri tem je Mestna občina Maribor zagotovila vsa potrebna sredstva za delo tega zavoda, poleg tega pa je v tem obdobju tudi v celoti financirala delovanje zavoda. Glede na to Mestna občina Maribor iz položaja soustanoviteljstva ni imela nobene dodane vrednosti, pojavljale so se samo težave v zvezi z upravljanjem zavoda oziroma uveljavljanjem ustanoviteljskih pravic. Zato predlagatelj odloka ocenjuje, da bi lahko Mestna občina Maribor mnogo bolj učinkovito zagotavljala izvajanje te dejavnosti v okviru Mestne uprave. Tako je prvi razlog za izdajo odloka zagotoviti bolj smotrno in učinkovito izvajanje dejavnosti v splošnem interesu na področju turizma na območju Mestne občine Maribor.

Drugi razlog za izdajo odloka je uskladitev organiziranja te dejavnosti z novim Zakonom o spodbujanju razvoja turizma (ZSRT-1), predvsem z vidika opredelitve osnovnih dejavnosti v javnem interesu na področju turizma. Po prenosu dejavnosti zavoda na Mestno občino Maribor bodo te dejavnosti podrobneje opredeljene v Aktu o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Mestni upravi Mestne občine Maribor.

Tretji razlog je uskladitev ureditve na tem področju z direktivo 2014/23/EU o podeljevanju koncesijskih pogodb, ki zaradi zamude implementacijskega roka učinkuje neposredno že od 18. aprila 2016. Ta direktiva sedaj neposredno ureja pogoje za neposredno podeljevanje posebnih ali izključnih pravic za opravljanje dejavnosti splošnega pomena gospodarskega značaja, kamor sodi tudi dejavnost v javnem interesu na področju turizma. Glede na to da se dejavnost zavoda prenaša na Mestno upravo, za organiziranje in izvajanje te dejavnosti ne veljajo nobene omejitve, ki jih sicer za podeljevanje izključnih pravic določa ta direktiva.

2. CILJI ODLOKA IN POGLAVITNE REŠITVE

Temeljni cilj odloka izhaja iz razlogov za njegovo izdajo in je v zagotovitvi bolj učinkovitega in smotrnega izvajanja dejavnosti v splošnem interesu na področju turizma v Mestni občini Maribor. V okviru izvajanja te dejavnosti v Mestni upravi bo Mestna občina Maribor lahko mnogo bolj učinkovito izvajala to dejavnost in uresničevala svoje strateške cilje na področju turizma.

Poglavitna rešitev v predlaganem odloku, ki uresničuje ta cilj je prenos dosedanje dejavnosti zavoda na Mestno upravo Mestne občine Maribor ter istočasna ukinitev zavoda kot pravne osebe. Prenos dejavnosti in ukinitev zavoda sta časovno določena na dan 1. novemver 2018. S tem dnem prenehajo ustanoviteljske pravice Mestne občine Maribor v zavodu, ter se prenesejo vsa sredstva za delo, ki jih je imel zavod v upravljanju, na Mestno občino Maribor. Poleg tega Mestna občina Maribor tega dne prevzame vse pravice in obveznosti tega zavoda, ravno tako pa preneha tudi mandat vsem članom sveta zavoda, ki jih je imenovala Mestna občina Maribor. Mestna občina Maribor prevzame tudi vse delavce, zaposlene v zavodu in sicer tako, da jim s tem odlokom daje pravico, da se do tega dne izjavijo o tem, ali bodo sklenili pogodbo o zaposlitvi z Mestno občino Maribor v skladu z aktom o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Mestni upravi Mestne občine Maribor. S tem dnem preneha veljati odlok o ustanovitvi javnega zavoda Javni zavod za turizem Maribor-Pohorje (MUV, 6/2012), ki je bil ustanovitveni akt zavoda.

3. FINANČNE POSLEDICE ZA OBČINSKI PRORAČUN

S sprejemom tega odloka ne bodo nastale nikakršne dodatne finančne obveznosti za mestni proračun, pri tem se predvideva, da se bodo finančne obveznosti občine celo zmanjšale, saj bo izvajanje te dejavnosti v okviru Mestne uprave organizirano bolj racionalno.

II. NORMATIVNO BESEDILO IN NJEGOVA OBRAZLOŽITEV

Na podlagi 13. člena Zakona o spodbujanju razvoja turizma (Ur. l. 13/2018, ZSRT-1), 54. člena Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 8/96, 36/00 – ZPDZC in 127/06 – ZJZP)  in 23. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014), je Mestni svet Mestne občine Maribor na izredni seji, dne 4.7.2018 sprejel 

ODLOK O PRENEHANJU 
JAVNEGA ZAVODA ZA TURIZEM MARIBOR-POHORJE

in o prenosu njegove dejavnosti
na Mestno občino Maribor

1. člen

(prenos dejavnosti)

S tem odlokom se prenaša dejavnost Javnega zavoda za turizem Maribor-Pohorje (v nadaljevanju Zavod) na Mestno občino Maribor.

Dejavnost iz prvega odstavka tega člena se prenese na Mestno občino Maribor dne 30. septembra 2018.

Ta člen določa prenos dejavnost Javnega zavoda za turizem Maribor-Pohorje na Mestno občino Maribor, pri čemer bo neposredno izvajanje te dejavnosti prevzela Mestna uprava. Poleg tega določa tudi datum prenosa dejavnosti, ki je 30.6.2018.

2. člen

(prenehanje zavoda)

Z dnem prenosa dejavnosti zavoda na Mestno občino Maribor zavod preneha s svojim delovanjem in preneha tudi kot pravna oseba.

Ta člen določa datum prenehanja dejavnosti zavoda in prenehanja zavoda kot pravne osebe, ki je isti kot datum prenosa dejavnosti.

3. člen

(prenehanje ustanoviteljskih pravic)

Z dnem prenosa dejavnosti zavoda na Mestno občino Maribor prenehajo ustanoviteljske pravice Mestne občine Maribor v zavodu.

Ta člen določa prenehanje ustanoviteljskih pravic Mestne občine Maribor v zavodu, ki z dnem njegovega prenehanja ugasnejo. 

4. člen

(prenos sredstev za delo)

Z dnem prenosa dejavnosti zavoda na Mestno občino Maribor se prenesejo sredstva za delo, ki jih je zavodu dala v upravljanje Mestna občina Maribor na Mestno občino Maribor.

Ta člen ureja prenos sredstev za delo, ki jih je imel zavod v upravljanju in zajemajo:

vso pripadajočo opremo na sedežu javnega zavoda na Partizanski 47, 2000 Maribor, nepremičnine in pripadajočo opremo v: 

· objekt Hiša Stare trte, Vojašniška 8, 2000 Maribor, ki je vpisana v zemljiški knjigi pod vl. št.: 775, parc. št.: 1992 in 1992/2, k.o. Maribor - Grad in pripadajočimi objekti Splavarski prehod 5/a prip.pri vl. št.: 866, parcelna št.: 1990/2 k.o. Maribor - Grad, ki so v lasti Mestne občine Maribor 

· objekt TIC Maribor, Partizanska cesta 6 a, 2000 Maribor, ki je vpisan v zemljiški knjigi pod parcelno št.: 1244 k.o. Maribor-Grad, k.o. Maribor - Grad, ki je v lasti družbe Terme Maribor d.d..

5. člen

(prevzem delavcev zavoda)

Do dneva prenosa dejavnosti zavoda na Mestno občino Maribor imajo zaposleni v zavodu pravico, da se izjavijo o tem, ali želijo skleniti pogodbo o zaposlitvi z Mestno občino Maribor. Pogodbo o zaposlitvi sklenejo za delovno mesto, določeno v Aktu o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Mestni upravi Mestne občine Maribor.

Ta člen ureja prevzem delavcev zavoda in sicer tako, da jim daje pravico, da se do dneva prenehanja zavoda odločijo o tem, ali bodo sklenili pogodbo o zaposlitvi z Mestno občino Maribor v skladu z Aktom o organizaciji in sistemizaciji delovnih mest v Mestni upravi Mestne občine Maribor. Če se do tega datuma ne izjavijo, jim ta pravica ugasne.

6. člen

(prevzem pravic in obveznosti zavoda)

Z dnem prenehanja delovanja zavoda Mestna občina Maribor prevzame vse pravice in obveznosti zavoda.

Na podlagi tega člena Mestna občina Maribor prevzema vse obstoječe pravice in obveznosti zavoda.

7. člen

(prenehanje mandata članov sveta zavoda)

Z dnem prenosa dejavnosti zavoda na Mestno občino Maribor preneha mandat vsem članom sveta zavoda, ki jih je imenovala Mestna občina Maribor.

Ta člen ureja prenehanje mandatov članom sveta, ki z dnem prenehanja zavoda ugasnejo.

8. člen

(razveljavitev odloka)

Z dnem prenosa dejavnosti zavoda na Mestno občino Maribor preneha veljati Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Javni zavod za turizem Maribor-Pohorje (MUV 6/2012).

Ta člen razveljavlja Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Javni zavod za turizem Maribor-Pohorje, ki je bil ustanovitveni akt Javnega zavoda za turizem Maribor Pohorje.

9. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Mestna občina Maribor

Župan

dr. Andrej Fištravec
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