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MESTNI SVET 

MESTNE OBČINE MARIBOR
STALIŠČE 

ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 19. IZREDNO 
SEJO MESTNEGA SVETA 
Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 37. seji, 4. julija 2018, obravnaval gradivo za 19. izredno sejo mestnega sveta in oblikoval
STALIŠČE:
I.

Investicijski program (IP) – Osrednji prireditveni stadion Ljudski vrt – rekonstrukcija objekta stare tribune (GMS – 727)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Investicijskim programom (IP) – Osrednji prireditveni stadion Ljudski vrt – rekonstrukcija objekta stare tribune in izraža dvom v uspešno izpeljavo projekta glede na pretekle izkušnje ter dejstva, da se del potrebnih finančnih sredstev prelaga v proračunsko leto 2019. 

Odbor pričakuje, da se bo javno naročilo razdelilo na funkcionalno zaključene celote, katere bodo omogočale izvedbo posameznih faz (rekonstrukcija zahodne tribune, finalizacija severnega podtribunja in finalizacija južnega podtribunja). 
II.

Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »Izvedba sanacije 25 metrskega bazena, konstrukcije, tehnike in energetske sanacije v kompleksu Pristan« (GMS – 726)

Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta (DIIP) »Izvedba sanacije 25 metrskega bazena, konstrukcije, tehnike in energetske sanacije v kompleksu Pristan«.
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