1
12

	MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Komisija za priznanja in nagrade
	GMS - 093


Številka: 09901-1/2003

Datum: 9. september 2003


MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

ZADEVA:
PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR

	NASLOV:
	PREDLOG ZA PODELITEV PRIZNANJ IN NAGRAD MESTNE OBČINE MARIBOR IN DOLOČITEV DATUMA PODELITVE PRIZNANJ MESTNE OBČINE MARIBOR V LETU 2003

	GRADIVO PRIPRAVILA

IN PREDLAGA:
	Komisija za priznanja in nagrade

	POROČEVALEC:
	Gorazd MAZEJ, predsednik komisije za priznanja in nagrade



	PREDLOG SKLEPOV:
	1. Mestni svet Mestne občine Maribor podeli listini mesta Maribor.

2. Mestni svet Mestne občine Maribor podeli priznanje častni občan mesta Maribor.

3. Mestni svet Mestne občine Maribor podeli nagrade  MOM.

4. Mestni svet podeli  priznanja častni občan in listini mesta Maribor na svečanosti ob prazniku mesta Maribor.


	PRILOGE:

· skrajšane obrazložitve za predlagane kandidate 
	PREDSEDNIK KOMISIJE

Gorazd MAZEJ



MESTNA OBČINA MARIBOR


MESTNI SVET


Komisija za priznanja in nagrade

Številka: 09901-1/2003

Datum: 9. september 2003


MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA PODELITEV PRIZNANJ IN NAGRAD MESTNE OBČINE MARIBOR

IN DOLOČITEV DATUMA PODELITVE PRIZNANJ MESTNE

OBČINE MARIBOR V LETU 2003

Po 41. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002) ter 8. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) predlaga komisija za priznanja in nagrade mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P E :

Po 15., 16. in 19. členu Odloka o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor (MUV, št. 9/96 in 7/2002), 8., 9. in 13. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002)

I.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i    v    l e t u    2003

priznanje

Listino mesta Maribor:

1. 
Športni zvezi Maribor


- za 35-letno organizirano delovanje, razvijanje in uveljavljanje športnih aktivnosti v našem mestu.

2. 
Centru za bolezni dojk Kliničnega oddelka za ginekologijo Splošne bolnišnice Maribor


- za 30-letno strokovno in raziskovalno delo ter zasluge pri zgodnjem ugotavljanju novotvorb na področju ginekologije.

II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i   v   l e t u   2003

priznanje 

Častni občan mesta Maribor

dr. Brunu HARTMANU

za življenjsko znanstveno – raziskovalno in pedagoško delo, publicistično, literarno – zgodovinsko, knjižničarsko in gledališko ustvarjanje v našem mestu ter vse duhovne darove, ki jih leta deli Mariboru in njegovim ljudem. 

III.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i    v    l e t u    2003

nagrade Mestne občine Maribor:

1. ZLATI GRB MESTA MARIBOR


- Majdi STRUC

za nesebično in človekoljubno delo ter zasluge, dosežene pri večletnem snovanju in uresničevanju projektov Zveze prijateljev mladine v Mariboru in v Sloveniji.

2. SREBRNI GRB MESTA MARIBOR


- Železničarsko namiznoteniškemu klubu Maribor


ob dragocenem 75-letnem jubileju, za izjemne rezultate, dosežene na področju namiznoteniškega športa ter uspešno vzgojno delo na tem področju. 

3. BRONASTI GRB MESTA MARIBORA


- mag. Rudiju BRAČIČU

za osebni prispevek pri dolgoletnem razvoju in uresničevanju organizirane športne dejavnosti v našem mestu.

III.
Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i 

 na svečanosti ob prazniku Mestne občine Maribor

priznanji častni občan in listino mesta Maribor. 

O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor in Poslovniku o delu komisije za priznanja in nagrade podeljuje priznanja in nagrade mestni svet s sklepom na predlog komisije. 

Nagrade podeljuje mestni svet vsako leto ob prazniku mestne občine Maribor; najprimernejši datum podelitve priznanj določi mestni svet Mestne občine Maribor na predlog komisije za priznanja in nagrade.

Komisija za priznanja in nagrade je z javnim pozivom in razpisom, ki je bil objavljen v dnevniku Večer 24. februarja 2003, pozvala v odloku opredeljene predlagatelje, da podajo predloge za podelitev priznanja listina mesta Maribor in nagrad Mestne občine Maribor za leto 2003.

V podaljšanem roku za vložitev predlogov do 26. maja 2003 je bilo vloženih sedem predlogov.

Komisija za priznanja in nagrade je po poteku podaljšanega razpisnega roka obravnavala podane predloge na treh sejah. Po temeljiti presoji je 16. junija in 8. septembra 2003, na podlagi ocene o pomembnosti zaslug, uspehov in prispevkov predlaganih kandidatov za mesto Maribor, soglasno oblikovala predlog za podelitev priznanja listina mesta in nagrad MOM kot je navedeno v predlogu sklepa.

Komisija je na svoji seji 16. junija 2003 tudi obravnavala in soglasno oblikovala predlog za podelitev priznanja častni občan mesta Maribor dr. Brunu HARTMANU. Predlog je podal župan s sopredlagatelji. V predlogu so izkazane zasluge za podelitev tega priznanja in  je utemeljen. 

Predlog za podelitev nagrad in priznanj mestne občine Maribor ter določitev datuma podelitve priznanj mestne občine Maribor v letu 2003 daje komisija mestnemu svetu v obravnavo in odločitev.

	
	PREDSEDNIK

KOMISIJE ZA PRIZNANJA IN NAGRADE

Gorazd MAZEJ


LISTINA MESTA MARIBOR

Zveza telesno-kulturnih organizacij, ki je predhodnica sedanje Športne zveze Maribor, je bila ustanovljena leta 1967 z namenom, da v občini Maribor povezuje športna društva. 

Športna zveza Maribor danes združuje 187 društev in drugih izvajalcev športnih programov iz 45-tih disciplin s tega področja. Odlikujejo jo racionalna in svojevrstna organiziranost, po kateri je tudi prepoznavna v ožjem in širšem prostoru. 

S svojimi organi in strokovnimi predlogi uspešno vodi in usmerja športno politiko v Mariboru,  bogati športno ponudbo  ter s tem pomembno prispeva k razvoju športne dejavnosti v našem mestu.

Športna zveza Maribor

prejme

priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR

za 35–letno organizirano delovanje, razvijanje in uveljavljanje  

športnih  aktivnosti v našem mestu.   

LISTINA MESTA MARIBOR

Center za bolezni dojk Kliničnega oddelka za ginekologijo Splošne bolnišnice Maribor letos praznuje 30 let delovanja. Zrasel je iz idej in prizadevanj posameznikov - entuziastov, da s strokovnim, kontinuiranim in organiziranim delom z zgodnjo diagnostiko rešijo življenje marsikateri bolnici z boleznijo raka na dojki, ki v Sloveniji predstavlja 20 - 24% delež vseh malignomov pri ženskah.

V prvih desetih letih dela je center diagnosticiral 198 bolnic z rakom na dojki, v drugem 502 bolnici, v tretjem desetletju pa 1148 bolnic.

Rezultati večletnega strokovnega timskega dela so bili predstavljeni na številnih kongresih in simpozijih ter v strokovnih revijah doma in v tujini.  

Skupaj s strokovnjaki iz Nove Gorice in Ljubljane je zasnoval in ustanovil Združenje za senelogijo Slovenije. Le-to združuje zdravnike različnih specialnosti, ki se ukvarjajo z diagnostiko in zdravljenjem dojk. Združenje je sodelovalo tudi pri ustanavljanju svetovnega združenja za zdravje dojk.  

Center za bolezni dojk

Kliničnega oddelka za ginekologijo

Splošne bolnišnice Maribor

prejme

priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR 

za 30-letno strokovno in raziskovalno delo ter zasluge

pri zgodnjem ugotavljanju novotvorb na področju ginekologije.    

ČASTNI OBČAN MESTA MARIBOR

Dr. Bruno Hartman se je rodil 29. septembra  1924 v Celju. Življenjska pot ga veže na marsikateri kraj naše dežele. Za Maribor to velja še posebej, saj je tu preživel pretežni del svojega ustvarjalnega življenja. Po opravljeni diplomi na Filozofski fakulteti ljubljanske univerze  je bil od  1951. štiri leta profesor na učiteljišču in gimnaziji v Murski Soboti, od leta 1955 do 1957 je poučeval na mariborskem učiteljišču. Nato ga je pritegnilo  gledališče: najprej za leto dni kot lektorja v ljubljanski Drami, v letih 1958-1962 je bil dramaturg in lektor v mariborskem gledališču, nato pa še tri sezone upravnik in umetniški vodja Slovenskega ljudskega gledališča v Celju. Leta 1965 je prevzel  mesto ravnatelja Študijske knjižnice v Mariboru. Ustanovo je nazadnje kot Univerzitetno knjižnico Maribor nadvse uspešno vodil do svoje upokojitve leta 1989.

Navedeni podatki pričajo o Hartmanovih širokih področjih delovanja. Obsežnost njegovih publicističnih, strokovnih in znanstvenih del ter bogata javna ustvarjalnost odkrivajo vso širino njegovih znanj ter kvaliteto njegovega dela.

Pri svojem strokovnem delu je ostal zvest svoji osnovni  stroki. Najobsežnejše delo s tega področja je njegova doktorska disertacija Slovenska dramatika o Celjskih grofih.

Potrebno je omeniti Hartmanovo uredniško delo. Poleg urejanja gledaliških listov, priprave spominskega zbornika Univerzitetne knjižnice Maribor, zbornika s simpozija o generalu Rudolfu Maistru ter nekaterih literarno-zgodovinskih izdaj oziroma uredniškega deleža v Časopisu za zgodovino in narodopisje, je bil dve leti še  urednik Dialogov, šest let  pri strokovni reviji Knjižnica  ter so-urednik  pri zborniku Maribor skozi stoletja. Revija Knjižnica je pod njegovim uredniškim vodenjem poglobila značaj zglednega knjižničarskega in strokovnega glasila. Z Mariborom skozi čas je mesto ob Dravi prvič dobilo publikacijo, v kateri najdemo odlične prispevke s povsem novim vedenjem o preteklosti mesta.

Nadalje je pomembna Hartmanova publicistična dejavnost, ki priča o njegovi izjemni občutljivosti za najrazličnejša družbena vprašanja ter njegovem spremljanju lokalnih, slovenskih in širših kulturnih dilem in dogodkov. 

Središče njegovega znanstvenega zanimanja je mariborska kulturna zgodovina. Obsežne in  izvirne  raziskave tega področja družbenega življenja je predstavil z množico bistvenih podatkov  in izostreno razlago posameznih kulturnih dogajanj in pojavov v nekdanjem Mariboru. Prav tako pomembni so njegovi biografski zapisi o pomembnejših mariborskih osebnostih, ki jih je prispeval za slovenske leksikonske izdaje ali priložnostno objavljal v časopisu.

Mesto ravnatelja v drugi največji slovenski znanstveni knjižnici je prevzel v času, ko je ta začela intenzivno preraščati v tipično evropsko univerzitetno ustanovo in je za novo-nastajajočo mariborsko univerzo pomenila eno bistvenih opor. Ob sodelovanju sodelavcev je znal  razvoj  institucije pravilno uravnavati, pridobivati naklonjenost družbenega okolja in univerze. Vrh njegovih organizacijskih prizadevanj v knjižničarstvu so bile nekajletne priprave na gradnjo nove knjižnične zgradbe ter njena dograditev in otvoritev v letu 1988. Z njo sta Slovenija in Maribor dobila prvo veliko in sodobno knjižnično stavbo v vsem povojnem obdobju. Prav tako je knjižnica z najsodobnejšim načinom poslovanja že zdavnaj dosegla častno mesto v evropskem prostoru.

V središču proučevanja mariborske zgodovine predstavljata posebno mesto zgodovina mariborskega knjižničarstva in gledališča. V posameznih člankih je predstavil zgodovinske poglede večine nekoč delujočih knjižnic v mestu. Napisal je Zgodovino slovenskega dramskega gledališča v Mariboru do druge svetovne vojne in tudi prikaze nemškega gledališča v mestu in ga primerjal s slovenskim. Troje preglednih prispevkov o zgodovini gledališča, knjižničarstva in mariborskega tiskarstva je objavil v zborniku Maribor skozi stoletja, ki ga je s sodelavci tudi zasnoval in uredil.

S tem raziskovalnim delom so nastali številni prispevki za imenska in druga gesla Slovenskega biografskega leksikona ter Enciklopedije Slovenije, obsežnejši biografski prispevki o Ferdu Kočevarju, Andreju Šušterju-Drabosnjaku, Rudolfu Maistru, Janku Glazerju in drugo.

Potrebno je omeniti še njegov prevajalski opus, njegovo razstavno dejavnost, intervjuje in sooblikovanje številnih javnih prireditev.

Ob številnih prevodih gledaliških del za uprizoritve je prevedel Freytagovo Tehniko drame, sodeloval pri številnih domačih in mednarodnih gledaliških srečanjih ter dolga leta sooblikoval mariborsko Borštnikovo srečanje. Prevedel je številne tuje besedne umetnine. Večina njegovih neštetih prevodov je zaživela tudi na odru. Pomembnejša imena prevedenih dramskih avtorjev: O´Neill, Anouilh, Mrożek,  Beckett, Brecht, Feydeau, Bauer. Enako velja tudi za njegovo prevajanje proze: Cronin, Hemingway, Remarque, Wolf  in druge.

Intelektualna pronicljivost, doslednost in vztrajnost so vse njegove življenjske izzive spremljali v hitre odločitve in uspešna dejanja. Njegov dolgoletni delovni opus je pomembno prispeval k podobi sodobne slovenske kulture in znanosti.

Pridobljeni naziv rednega profesorja ljubljanske univerze, Čopova diploma, državna odlikovanja, zlata plaketa Univerze v Mariboru ter Glazerjeva nagrada za življenjsko delo so častna priznanja, ki jih je doslej prejel Bruno Hartman, vendar so to le skromne oddolžitve za njegovo dosedanje delo. 

Dr. Bruno HARTMAN

 prejme

priznanje 

ČASTNI OBČAN MESTA MARIBOR

za življenjsko znanstveno – raziskovalno in pedagoško delo,   publicistično, literarno - zgodovinsko, knjižničarsko in gledališko ustvarjanje v našem mestu ter vse duhovne darove, ki jih leta deli Mariboru in njegovim ljudem.  

ZLATI GRB MESTA MARIBOR

Majda STRUC je svojo delovno kariero pričela kot novinarka-pripravnica pri časopisnem podjetju Delo v Ljubljani, nato v Mariboru v dopisništvu Dela, od leta 2000 pa je glavna in odgovorna urednica Večera.

V obdobju 1980 - 1990 je delala v politiki in upravi (bila je štiri leta profesionalna članica občinske in mestne konference SZDL ter šest let predsednica komiteja za družbene dejavnosti), kjer si je pridobila bogate izkušnje in nova znanja. Pri takratnem delu si je ves čas prizadevala za zagotavljanje  boljših pogojev za razvoj otrok in mladostnikov.  Sodelovala je pri izgradnji in obnovi objektov vzgojno-varstvenih organizacij, osnovnih šol,  Vzgojno-izobraževalnega in rekreacijskega centra v Poreču ter pri organizaciji programa otroškega varstva na domu (program Nežka). Bila je pobudnica uvajanja učenja tujega jezika v vzgojno-varstvenih organizacijah, lutkovnega festivala Lutkovni Pristan in članica prvih odborov za prireditve na Lentu.  Aktivno je bila tudi vključena v pripravah na izgradnjo novega Doma Antona Skale in predvsem pri ustanavljanju Doma ustvarjalnosti v Mariboru, ki je še danes osrednji center številnih aktivnosti mladih v Mariboru.

Že 15 let uspešno vodi Zvezo prijateljev mladine Maribor, zadnjih pet let pa je  podpredsednica Zveze prijateljev mladine Slovenije. Večino svojega prostega časa namenja prav delu z mladimi v teh organizacijah.

Za svoje prizadevno delo v Zvezi prijateljev mladine Maribor je prejela Zlati znak ZPMS in mestni pečat Maribora.

Pri opravljanju svojega poklicnega dela je vedno znala najti kritično ost in na napake v vsakdanjem življenju tudi opozarjati na visoki profesionalni ravni.

Za svoje poklicno delo je prejela najvišje priznanje in nagrado Društva novinarjev Slovenije – Bratstva resnice za izstopajoče novinarske storitve za leto 1998. 
Majda STRUC

prejme

ZLATI GRB MESTA MARIBOR 

za nesebično in človekoljubno delo ter zasluge, 

dosežene pri večletnem snovanju in uspešnem uresničevanju 

projektov Zveze prijateljev mladine v Mariboru in v Sloveniji.

SREBRNI GRB MESTA MARIBOR

Železničarski namiznoteniški klub Maribor je bil ustanovljen leta 1928. Prva igralca in hkrati ustanovitelja namiznoteniške sekcije sta bila Gvido Mazi in dr. Šmidl. Do večjega razmaha te športne discipline v Mariboru je prišlo po drugi svetovni vojni. Z ustanovitvijo Namiznoteniške zveze Slovenije leta 1947 so bila uvedena conska in republiška tekmovanja za ekipe in posameznike. Nova generacija igralcev, ki je bila zbrana v namiznoteniški sekciji Železničarskega športnega društva Maribor, je uspešno nadaljevala tradicijo svojih predhodnikov. Leta 1953 se je pojavila nova generacija izvrstnih igralcev, ki je uspešno branila barve kluba vse do leta 1960. V sezoni 1965-66 je bila v klubu ustanovljena prva pionirska šola. Po letu 1968 se je začela zlata doba ŽNTK. Obdobje 1990-2000 je bilo srebrno obdobje kluba, v obdobju 2000-2003 pa je ekipa ŽNTK Maribor osvojila naslov slovenskega državnega prvaka kar trikrat zaporedoma in bila med novinarji izbrana kar dvakrat za naj-športnika leta v ekipnem individualnem športu. 

Železničarski namiznoteniški klub Maribor

prejme

SREBRNI GRB MESTA MARIBOR 

ob 75-letnem jubileju,

 za izjemne rezultate, dosežene na področju 

namiznoteniškega športa ter 

uspešno vzgojno delo na tem področju.

BRONASTI GRB MESTA MARIBOR

Mag. Rudi BRAČIČ je že 50 let zapisan športu. S svojim delom, idejami in pobudami je pomembno prispeval k razvoju športne dejavnosti in s tem tudi k prepoznavnosti našega mesta v slovenskem in mednarodnem prostoru.

Je avtor številnih športnih akcij, manifestacij in drugih športnih vsebin: »Toti Mariborčan – Tota Mariborčanka«, »Lovorika Pohorc«, »Športni vikend Maribora«, »Športne počitnice Maribora«, postavitve trim stez Betnava in Habakuk ter kolesarske poti Vinarje – Pekrska gorca.

Ob rednem delu opravlja funkcijo člana v Odboru za vrhunski šport pri Olimpijskem komiteju Slovenije, IO Nogometne zveze Slovenije, IO Medobčinske nogometne zveze Maribor, komisiji za šolanje strokovnih kadrov pri Nogometni zvezi Slovenije ter funkcijo predsednika pri Zvezi nogometnih trenerjev Slovenije in Združenju nogometnih trenerjev pri Medobčinski nogometni zvezi Maribor.

mag. Rudi BRAČIČ

prejme

BRONASTI GRB MESTA MARIBOR 

za osebni prispevek pri dolgoletnem razvoju in 

uresničevanju organizirane športne dejavnosti 

v našem mestu.

