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ODLOK

o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za urbani center Tezno

I.
SPLOŠNE DOLOČBE (UVODNE DOLOČBE)

1. člen

(splošno)
(1)
Sprejme se občinski podrobni prostorski načrt za urbani center Tezno (v nadaljevanju OPPN), ki ga je izdelal Urbis d.o.o. Maribor, Partizanska cesta 3, pod številko naloge 2017/OPPN-046.

2. člen

(prostorske ureditve, ki se urejajo z OPPN)

(1)
S tem OPPN se načrtuje gradnja objekta, namenjenega zdravstveni oskrbi s pripadajočimi ureditvami parkirnih in zelenih površin. Načrtuje se gradnja Urbanega centra Tezno, v okviru katerega se umeščajo objekt in zunanje površine ter novo športno igrišče Osnovne šole Martin Konšak z vso prometno, komunalno, energetsko infrastrukturo in ostalimi zunanjimi ureditvami.

3. člen

(vsebina in sestavni del OPPN)

(1)
Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za urbani center Tezno (v nadaljevanju OPPN) določa ureditveno območje OPPN, umestitev načrtovane ureditve v prostor, zasnove projektnih rešitev in pogojev glede priključevanja objektov na gospodarsko javno infrastrukturo in grajeno javno dobro, rešitve in ukrepe za varstvo okolja, ohranjanje narave, varstvo kulturne dediščine ter trajnostno rabo naravnih dobrin, rešitve in ukrepe za obrambo ter varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, etapnost izvedbe, možna odstopanja ter obveznosti investitorjev.

(2)
Sestavni del OPPN so poleg besedila odloka tudi kartografski del in priloge.

II. Območje OPPN

4. člen

(opis območja)
(1)
Območje OPPN se nahaja v k.o. Tezno, severno od Prekmurske ulice in zahodno od Ulice heroja Nandeta. Na zahodu območje meji na območje osnovne šole Martina Konška. Območje načrtovane prostorske ureditve skladno z geodetskim načrtom obsega parcele ali dele parcel številka: 231/1, 232, 233, 234, 235, 236, 238, 239, 240 v k.o. Tezno.

Velikost območja OPPN je 14 473 m².

5. člen

  (namenska raba območja)

(1) Osnovna namenska raba: stavbna zemljišča v ureditvenem območju naselja.

III.
vplivi in povezave s sosednjimi enotami urejanja prostora

6. člen
(vplivi in povezave s sosednjimi enotami urejanja prostora)
(1)
Na severu meji območje OPPN na Stražunski gozd, na vzhodu na Ulico heroja Nandeta, na jugu na Prekmursko ulico. Na zahodu se območje naslanja na ureditve osnovne šole Martina Konška. Teren na območju je raven, zemljišče je nepozidano, v delu so urejeni vrtički. Območje je prometno dobro dostopno preko obstoječih ulic, Prekmurske in Ulice heroja Nandeta. Dovozi so mogoči preko obeh omenjenih ulic. 

IV.
ARHITEKTURNE, KRAJINSKE IN OBLIKOVALSKE REŠITVE PROSTORSKIH UREDITEV
7. člen
(dopustni posegi)

(1)
V območju OPPN so dopustni naslednji posegi:

· gradnja novih objektov, vključno z dozidavo, nadzidavo in gradnjo nezahtevnih in enostavnih objektov, gradnja gradbeno inženirskih objektov,

· rekonstrukcije,

· sprememba namembnosti,

· vzdrževanje objektov,

· odstranitev objektov in druga pripravljalna dela.

(2)
Navedeno velja tudi za gospodarsko javno infrastrukturo na območju urejanja OPPN.

8. člen

(dopustni objekti in dejavnosti)
(1)
V območju OPPN so dopustni naslednji objekti v skladu z veljavno Enotno klasifikacijo vrst objektov:
· Stavbe splošnega družbenega pomena: stavbe za zdravstveno oskrbo in stavbe za kulturo, knjižnice.

· Trgovske stavbe: lekarna, prodaja očal…

· Poslovne in upravne stavbe: stavbe lokalnih skupnosti.

· Gradbeni inženirski objekti: objekti za šport, rekreacijo in prosti čas.

· Enostavni objekti:

· Majhna stavba kot dopolnitev obstoječe pozidave(nadstrešnica, vetrolov…)

· Pomožni objekt v javni rabi

· Ograja

· Priključek na objekte gospodarske javne infrastrukture in daljinskega ogrevanja.

(2)
Dovoljene dejavnosti: zdravstvo, kulturne dejavnosti, dejavnost knjižnic in druge poslovne in upravne dejavnosti.

9. člen

(zazidalna zasnova)

(1) Predviden objekt zdravstvenega doma (objekt 1) je lociran na severu območja OPPN. Objekt je prostostoječ, umeščen centralno na gradbeni parceli z urejenimi parkirišči na jugu in severu. Dovoz do objekta je iz vzhodne strani iz Ulice heroja Nandeta. V objekt je predviden skupen vhod, komunikacije pa se preko vhodne avle navežejo na bližnje dvigalo in glavno stopnišče, ki se nahaja v neposredni bližini vhoda. Sekundarno stopnišče, ki ima tudi funkcijo požarnega stopnišča,  povezuje podzemno etažo z etažami nad terenom. Uvoz in izvoz preko skupne klančine v podzemno garažo je iz severne strani. Za paciente se uredijo parkirišča na južni strani.

(2) Na južni strani območja ob Prekmurski ulici je predvidena gradnja objekta za potrebe knjižnice in mestne četrti (objekt 2) z manjšo prireditveno dvorano. V objektu se predvidijo tudi prostori za mestno četrt Tezno in prostori za delovanje društev. Na pripadajočih zunanjih površinah se uredijo otroško igrišče, manjši park ter skupne parkirne površine. Dovoz je urejen iz Prekmurske ulice, parkirišča so organizirana ob dovozni cesti na zahodni strani objekta. Severno od objekta se uredijo parkovne površine.

(3) Ob objektu zdravstvenega doma je načrtovan objekt, namenjen lekarni (objekt 3). Objekt je prostostoječ, umeščen ob Ulico heroja Nandeta, severovzhodno od zdravstvenega doma. Dovoz do objekta in parkiranje je predvideno južno od objekta iz Ulice heroja Nandeta in predstavlja skupen dovoz ter parkirišče kot za zdravstveni dom. Vhod v objekt lekarne je načrtovan na južnem delu, s strani parkirišča.

(3)
Na severu območja med stavbo osnovne šole in predvidenim zdravstvenim domom je predvidena ureditev športnih igrišč. Uredijo se igrišča za različne športe, tribuna za gledalce. Razporeditev je razvidna iz kartografskega dela odloka.

10. člen

(tipologija zazidave, tlorisni, višinski gabariti)

(1) Tipologija zazidave: 

Predvidene je izgradnja prostostoječih stavb, namenjenih zdravstveni oskrbi z lekarno in prostostoječe stavbe za knjižnico in mestno četrt s prireditveno dvorano. 

(2) Tlorisni gabariti:

Stavba za zdravstvo (objekt št. 1 v grafičnem delu): 33,0 m x 48,0 m. Višinski gabarit: K+P+2. 

Stavba za knjižnico in mestno četrt s prireditveno dvorano (objekt št. 2 v grafičnem delu): 50,0 m x 57,0 m. Višinski gabarit: K+P+1. 

Stavba za lekarno (objekt št. 3): 15,00 m x 20,00 m. Višinski gabarit P+1.

Natančni tlorisni gabariti stavb se določijo v projektni dokumentaciji. Zarisana tlorisna linija objekta se lahko preseže za max. +1,0 m. Manjše tlorisne dimenzije so dovoljene.

(3)
Višina se lahko presega za postavitev tehnične opreme (klima, fotovoltaika in podobno), za izhod na streho, za elemente za osvetlitev notranjosti stavbe. 

Možna je izvedba stavb brez kletne etaže (ob zagotovitvi parkirišč) ali z več kletnimi etažami. 

(4) Dostopi, vhodi in dovozi do objektov so zarisani načelno. Smeri dostopov, vhodov in dovozov se določijo v projektni dokumentaciji glede na zasnovo stavb in podzemnih garaž.

11. člen

(pogoji za oblikovanje objektov)
(1) Fasade stavb morajo biti zasnovane v belih, svetlih, pastelnih barvah, dopustna je izvedba tako imenovanih zelenih fasad. 

(2) Strehe stavb so ravne. Dopustna je izvedba pohodne strehe, zelene strehe.

(3) Enostavni objekti morajo biti oblikovani tako, da se oblikovno in estetsko ujemajo z osnovnim objektom. 

(4) V primeru nadzidave in dozidave iz 7. člena je potrebno zagotoviti skladno oblikovanje.

(5) Postavitev klimatskih naprav ni dovoljena na fasadi proti cesti. 

12. člen
(pogoji za ureditev zunanjih površin)
(1) Funkcionalno oviranim osebam mora biti omogočeno samostojno gibanje po vseh površinah, ki so namenjene pešcem. Elementi ceste ne smejo pomeniti nevarnosti pri gibanju na tistih površinah, ki so namenjene pešcem. Te površine morajo biti tudi brez grajenih in komunikacijskih ovir.

(2) Severno od stavbe knjižnice in MČ so načrtovane zelene površine z otroškim igriščem, zasaditvijo dreves in grmovnic, sprehajalnimi potmi, klopmi ipd. 

(3) Ob severnem robu območja OPPN, ki poteka po meji zavarovanega območja, se zasadi pas lesne zarasti lokalno značilnih samoniklih vrst grmovja in drevja v obliki gozdnega roba, da se ohrani stanje prehranjevalnega habitata netopirjev.

13. člen
(zemljiška - gradbena parcela)

(1)
Zemljiška – gradbena parcela zdravstvenega doma in lekarne je sestavljena iz parcel ali dela parcel št.: 236, 238, 239, 240, k.o. Tezno. 

(2)
Zemljiška – gradbena parcela stavbe MČ, knjižnice je sestavljena iz parcel ali dela parcel št.: 232, 234, 235, 236, k.o. Tezno. 

14. člen

(površine namenjene javnem dobru)

(1)
Določitev površin, ki so namenjene javnem dobru ter kategorizacija prometnih površin, se izvedejo v nadaljnjih pravnih razmerij med občino in lastnikom glede na prioritetne potrebe občine in njenih prebivalcev. 

15. člen

(pogoji za gradnjo enostavnih in nezahtevnih objektov)

(1) Na območju OPPN, razen na prometnih površinah, je dovoljeno postaviti ali urediti enostavne objekte v skladu z 8. členom tega odloka. Ograje in podporni zidovi se lahko postavijo do sosednje parcele, s soglasjem lastnika sosednje parcele tudi na mejo. Ostali enostavni objekti se lahko postavijo 1,5 m od sosednje parcele, s soglasjem lastnika sosednje parcele tudi bližje. 

(2) Na celotnem območju OPPN je dopustna gradnja pomožnih priključkov na objekte gospodarske javne infrastrukture in daljinskega ogrevanja ter pomožnih komunalnih objektov v skladu z določili tega odloka.

V.
ZASNOVA PROJEKTNIH REŠITEV IN POGOJEV GLEDE PRIKLJUČEVANJA OBJEKTOV NA GOSPODARSKO INFRASTRUKTURO IN GRAJENO JAVNO DOBRO

16. člen

(splošni pogoji za prometno urejanje)

(1)
Za potrebe predmetne pozidave v območju OPPN je potrebno zagotoviti prometne, parkirne in manipulativne površine. 

(2)
Vse povozne in pohodne površine morajo biti izvedene v proti-prašni izvedbi, z ustrezno rešenim odvodnjavanjem padavinskih voda, ter dimenzionirane za prevoz z tovornimi vozili.

(3)
Funkcionalno oviranim osebam mora biti omogočeno samostojno gibanje po vseh površinah, ki so namenjeni pešcem. Elementi ceste ne smejo pomeniti nevarnosti pri gibanju na tistih površinah, ki so namenjene pešcem. Te površine morajo biti tudi brez grajenih in komunikacijskih ovir. 

17. člen

(pešci in kolesarji)

(1) Promet pešcev in kolesarjev je zagotovljen po obstoječih obodnih cestah in pločnikih ter preko dostopnih in manipulativnih površin znotraj območja OPPN.

(2) Ob Ulici heroja Nadeta se na odseku od križišča s Prekmursko ulico do predvidenega uvoza zgradi pločnik v dolžini cca 100m.

18. člen

(priključevanje na javno cestno omrežje)

(1)
Območje OPPN se napaja preko obstoječega prometnega omrežja s priključki na Prekmurski ulici in Ulici heroja Nandeta. Za dostop do zdravstvenega doma, na Ulico heroja Nandeta, se zgradi nov priključek, kar pogojuje odstranitev obstoječe brežine v dolžini 35,00 m severno do priključka, izvedbo ukrepov za umirjanje prometa ter postavitev ustrezne horizontalne in vertikalne prometne signalizacije vključno z omejitvijo hitrosti prometa na 30 km/h.

Na območju priključka na Prekmursko ulico do objekta mestne četrti je potrebno ustrezno prilagoditi obstoječe avtobusno postajališče. Priključek se lahko izvede kot krožišče ali križišče.
19. člen

(dovoz intervencijskih, dostavnih in komunalnih vozil)
(1)
Dovoz intervencijskih, dostavnih in komunalnih vozil je zagotovljen preko obstoječega cestnega omrežja.

(2)
Vsi elementi priključkov in križišč morajo zagotavljati promet intervencijskim in komunalnim vozilom.

20. člen
(mirujoči promet)
(1)
Parkiranje osebnih vozil za zaposlene v zdravstvenem domu je predvideno v podzemni garaži, v kletni etaži, ki je dostopna preko skupne uvozno/izvozne klančine na severni strani objekta. Zunanja parkirna mesta južno od stavbe (60 PM) se predvidijo za uporabnike in obiskovalce.

(2)
Parkiranje osebnih vozil za zaposlene in obiskovalce objekta knjižnice, MČ so predvidena ob dovozni cesti zahodno od stavbe. Predvidenih je 46 PM.

(3) Na parkiriščih je potrebno zagotoviti ustrezno število PM za invalide ter PM za električna vozila s polnilnico (1 PM /30 PM).

21. člen
(javni potniški promet)
(1) Javni prevoz je zagotovljen na Ptujski cesti.

22. člen

(splošni pogoji za komunalno urejanje)

(1)
Splošni pogoji:

Predvideno zazidavo je možno priključiti na obstoječe infrastrukturno omrežje, ki se rekonstruira in dogradi v skladu s pogoji nosilcev urejanja prostora. Pred načrtovanjem in izvedbo je potrebno s pristojnimi upravljavci infrastrukture na terenu določiti natančno lego posameznih vodov. V podrobnem prostorskem načrtu so podane samo konceptualne rešitve. Natančne rešitve se opredelijo v projektni dokumentaciji, izdelani skladno s tem načrtom. 

(2)
Dopustna so odstopanja od rešitev v načrtu (trase posameznih vodov, način priključevanja), ki so usklajena s posameznimi upravljavci infrastrukture.

23. člen

(vodovodno omrežje)
(1) Priključevanje je možno na obstoječi cevovod v Prekmurski ulici in Ulici heroja Nandeta. Za potrebe objektov se zgradi novo vodovodno omrežje v dostopnih cestah.

(2) Požarna zaščita se  zagotovi preko obstoječega in predvidenega hidrantnega omrežja.

24. člen
(odvajanje padavinskih, komunalnih ter tehnoloških odpadnih vod)

(1) Na območju OPPN se nahaja obstoječe kanalizacijsko omrežje, na katerega je možna priključitev predvidenih objektov.

(2) Izvede se ločen sistem kanalizacije. Komunalne odpadne vode se navežejo na obstoječe omrežje. Priključki se izvedejo direktno na jaške. Končna dispozicija odpadnih vod je CČN Maribor. Padavinske vode iz strešin se ponikajo preko lokalnih ponikovalnic, ki se izvedejo izven vplivnega območja prometnih površin. Padavinske vode iz parkirnih in manipulativnih površin ter podzemne garaže se preko ustrezno dimenzioniranih lovilcev olj (SIST EN 858-2) navežejo na kanalizacijsko omrežje.

(3)
Celotno omrežje mora biti izvedeno vodotesno, v skladu s smernicami in normativi upravljavca ter v skladu s pogoji varstva voda in podtalnice.

25. člen

(elektroenergetska infrastruktura)
(1) Na območju OPPN poteka obstoječe NN in SN omrežje (SN 10 kV kablovod k-227 (TP t-090 – TP t-258), ki ga je potrebno pod predvideno dovozno cesto zaščititi s položitvijo v cev, ki bo obbetonirana.  

(2) Oskrba z električno energijo se predvidi v skladu s pogoji upravljavca in izdelanimi strokovnimi podlagami (Elektro, št. naloge 261/18-MO  Maribor, julij 2018). Za oskrbo z električno energijo se zgradi nova TP ustrezne moči. Lokacija TP je ob Prekmurski ulici, na območju nove dovozne ceste do objekta mestne četrti Tezno. TP se vključi v elektroenergetsko omrežje, v skladu s pogoji upravljavca in izdelanimi strokovnimi podlagami (Elektro, št. naloge 261/18-MO  Maribor, julij 2018). Iz TP se do posameznega objekta predvidi izgradnja ustreznega nizkonapetostnega priključka v skladu z izdelanimi strokovnimi podlagami.
26. člen

(TK in druga kabelska omrežja)
(1) V dostopnih cestah in ulicah se predvidi položitev kabelske kanalizacije, ločeno za TK in KTV omrežja s pripadajočimi jaški. Do posameznih objektov se predvidijo zemeljski priključki.

(2) Priključna točka za predvideno pozidavo je KJ 137 v Ulici heroja Nandeta.

27. člen

(plinovod)
(1)
Za plinifikacijo se zgradi sekundarno plinovodno omrežje z navezavo na obstoječi plinovod v Prekmurski ulici.

28 člen
(ogrevanje)

(1) Objekti se ogrevajo na zemeljski plin, alternativne načine ogrevanja oziroma kombinacijo. Dopustna je tudi izvedba toplotnih črpalk. V primeru uporabe toplotne črpalke tipa voda-voda ali zemlja-voda je potrebno upoštevati pogoje Direkcije RS za vode.

(2) V primeru ogrevanja s toplotno črpalko tipa voda-voda, je potrebno za poseg v podzemno vodo, predhodno pred izdajo vodnega soglasja pridobiti:

· Dovoljenje za raziskavo podzemnih voda (izvedba poskusne črpalne vrtine za določitev izdatnosti vodonosnika-vrtine), v kolikor bo vrtina globje od 30,0 m,

· ter na tej osnovi vodno dovoljenje za neposredno rabo vode za pridobivanje toplote.

(3) V primeru ogrevanja s toplotno črpalko tipa zemlja-voda (vertikalni kolektor-geosonda), bo treba za poseg v podzemno vodo, predhodno pred izdajo vodnega soglasja pridobiti: 

· Dovoljenje za raziskavo podzemnih voda (izvedba vrtine za namestitev geosonde).

VI.
REŠITVE IN UKREPI ZA VARSTVO OKOLJA, OHRANJANJE NARAVE, VARSTVO KULTURNE DEDIŠČINE TER TRAJNOSTNO RABO NARAVNIH DOBRIN

29. člen

(splošno)

(1)
Z načrtovanimi ureditvami in ob upoštevanju ukrepov, ki jih predpisuje veljavna zakonodaja, se pričakuje sprejemljiv vpliv na okolje, ki ne presega zakonsko dopustnih meja za posamezno sestavino okolja.

30. člen

(varstvo pred hrupom)
(1)
Skladno z veljavno zakonodajo se obravnavano območje nahaja v območju III. stopnje varstva pred hrupom. 

(2)
Zagotoviti je potrebno vse ukrepe, da zakonsko opredeljene vrednosti ne bodo presežene. 

(3)
Pri posameznih virih prekomernega hrupa je potrebno nivo hrupa meriti in po potrebi izvesti ustrezno protihrupno zaščito ali sanacijo. 

(4)
Pri načrtovanju morebitnih klimatskih naprav, ki povzročajo hrup, naj se upoštevajo ukrepi in standardi varstva pred hrupom.

31. člen

(varstvo pred onesnaženjem zraka)
(1) Skladno s podzakonskim aktom o določitvi območij in stopnji onesnaženosti zaradi žveplovega dioksida, dušikovih oksidov, delcev svinca, benzena, ogljikovega monoksida in ozona v zunanjem zraku se območje OPPN nahaja v območju II. stopnje onesnaženosti.

(2)
Za zmanjšanje negativnih vplivov na zrak na najmanjšo mogočo mero je potrebno upoštevati veljavne predpise.

(3)
Gradnja se organizira in izvaja tako, da se prepreči dodatno onesnaževanje zraka, na kar vplivajo izbira delovnih strojev in transportnih vozil ter vremenske razmere med gradnjo. Poskrbi se za:

· vlaženje materiala, nezaščitenih površin in prevoznih poti v vetrovnem in suhem vremenu; 

· preprečevanje raznosa materiala z gradbišč;

· čiščenje vozil pri vožnji z gradbišča na javne prometne ceste;

· protiprašno zaščito vseh gradbenih in javnih cest, ki se uporabljajo za prevoz.

(4)
Skladno s sprejetim občinskim programom varstva okolja se priporoča izvedba t.i. zelenih in hladnih streh kot izravnalni ukrep, ki je pomemben iz vidika mikroklime in bilance zelenih površin. 

32. člen

(podnebne spremembe, samooskrba)

(1)
V skladu s sprejetim občinskim programom varstva okolja se naj na objektih v čim večji meri predvidi izvedba tako imenovanih zelenih streh, zelenih fasad in na predvidenih zelenih površinah načrtuje izvedba urbanih vrtov. 

33. člen

(zaščita pred onesnaževanjem podtalnice)

(1) Območje OPPN leži izven vodovarstvenega območja.
(2) Kanalizacijski sistem mora biti v celoti načrtovan vodotesno. Vse odpadne vode morajo biti obvezno priključene na javni kanalizacijski sistem, ki se zaključi na komunalni čistilni napravi.
(3) Padavinske vode iz obravnavanega območja (iz strehe objekta, parkirišča, ceste…) je treba, če ne obstaja možnost priključitve na javno kanalizacijo, prioritetno ponikati, pri tem morajo biti ponikovalnice locirane izven vpliva povoznih in manipulativnih površin.
(4) Projektna rešitev odvajanja in čiščenja odpadnih voda iz parkirišč in manipulativnih površin mora biti urejena preko ustrezno dimenzioniranih usedalnikov in lovilca olj (SIST EN 858-2).
(5) Investitor je dolžan zagotoviti vse potrebne varnostne ukrepe in tako organizacijo na gradbišču, da bo preprečeno onesnaženje okolja in voda, ki bi nastalo zaradi transporta, skladiščenja in uporabe tekočih goriv in drugih nevarnih snovi oziroma v primeru nezgod zagotoviti takojšnje ukrepanje za to usposobljenih delavcev.

(6) V skladu z zakonom si mora investitor po končanem projektiranju in pred gradnjo objektov na obravnavanem območju pridobiti vodno soglasje.

34. člen

(odpadki)
(1)
Ravnanje z odpadki se izvaja v skladu z veljavno zakonodajo in določili občinskega odloka. Na območju se izvaja ločeno zbiranje odpadkov. V sklopu funkcionalnega zemljišča je investitor dolžan zagotoviti zbiralnice ločenih frakcij.

(2)
Vse odpadke je potrebno ločevati ter predati v uporabo ustreznim prevzemnikom.

(3)
V času gradnje je potrebno zagotoviti ustrezno ravnanje z gradbenimi odpadki, v skladu z veljavno zakonodajo.

35. člen

(varstvo naravne dediščine)

(1) Območje meji na zavarovano območje Stražun – gozd naravni spomenik (IŠ 688), ki je zavarovano z Odlokom o razglasitvi naravnih znamenitosti na območju občine Maribor in na območje naravne vrednote Stražun 1 (IŠ 6458), določene s Pravilnikom o določitvi in varstvu naravnih vrednot.

(2) Za ohranitev bistvenih značilnosti, zaradi katerih je območje zavarovano, se upoštevajo naslednji pogoji:

· Ob severnem robu območja OPPN, ki poteka po meji zavarovanega območja, se zasadi pas lesne zarasti lokalno značilnih samoniklih vrst grmovja in drevja v obliki gozdnega roba, da se ohrani stanje prehranjevalnega habitata netopirjev;

· za umetno osvetljevanje naj bo predvideno minimalno potrebno število svetil, ki iz varnostnih razlogov zagotavljajo zadostno osvetljenost površin. Uporabijo se čim nižja svetila, ki omogočajo optimalno in zadostno osvetljenost prostora in ne osvetljujejo neba in okolice. Ob upoštevanju ostalih zahtev Uredbe o mejnih vrednostih svetlobnega onesnaževanja okolja se uporabijo žarnice z nizkim sevanjem UV svetlobe. S tem se prepreči prekomerno privabljanje žuželk in posledični upad njihovih populacij zaradi efekta pasti ter s tem poslabšanje prehranjevalnega habitata netopirjem;

· v umetnih svetilih se uporabi svetilke oranžni (amber) LED in beli LED s filtrom, ki ne prepušča modre svetlobe pod 500 nm;

· izvedejo se svetilke z 0% sevanja v nebo, da se zmanjša bleščanje in prepreči svetenje nad vodoravnico;

· vsa zemeljska dela se izvedejo na način, da se prepreči vnos in razširjanje tujerodnih invazivnih vrst, saj le-te povzročajo spremembe rastlinske združbe in spremembo kakovosti habitata živalskih vrst, s tem pa je ogrožen namen zavarovanja območja. Iz istega razloga se tudi za parkovno ureditev ne uporabljajo tujerodne invazivne vrste. 

36. člen

(varstvo kulturne dediščine)
(1) Območje OPPN se nahaja izven zavarovanih in varovanih območij kulturne dediščine.

(2)
Splošna zakonska določila glede varstva arheoloških ostalin:

· v kolikor predhodne arheološke raziskave niso opravljene pred začetkom izvedbe zemeljskih del, je zaradi varstva arheoloških ostalin potrebno Zavodu za varstvo kulturne dediščine Slovenije skladno s predpisi s področja varstva kulturne dediščine omogočiti dostop do zemljišč, kjer se bodo izvajala zemeljska dela in opravljanje strokovnega nadzora nad posegi;

· ob vseh posegih v zemeljske plasti velja obvezujoč splošni varstveni režim, ki najditelja/lastnika zemljišča/investitorja/odgovornega vodjo del ob odkritju dediščine zavezuje, da najdbo zavaruje nepoškodovano na mestu odkritja in o najdbi takoj obvesti pristojno enoto Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije, ki situacijo dokumentira v skladu z določili arheološke stroke.

VII.
Rešitve in ukrepi za obrambo ter varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami TER VARSTVO PRED POŽAROM

37. člen

(varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami ter varstvo pred požarom)
Varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami:

(1)
Območje OPPN se nahaja izven vseh naravnih omejitev kot so poplavna ogroženost, visoki nivoji podzemnih voda, erozivnost ter plazovitost terena. V širšem ureditvenem območju OPPN so zadostni običajni zaščitni ukrepi pred erozijo.
(2)
Obravnavano območje spada v VII. stopnjo potresne nevarnosti. Projektni pospešek tal znaša 0,100 g. Tveganje nastanka plazov zaradi potresa je v tem območju srednje. 

(3)
Za primere razlitja nevarnih snovi (olja, goriva) je potrebno pripraviti načrt za hitro ukrepanje in voditi evidenco o nevarnih snoveh, ki se uporabljajo na gradbišču. Možnost razlitja nevarnih snovi v času gradnje objekta se zmanjša na minimalno ob upoštevanju sledečega:

· nadzor tehnične usposobljenosti vozil in gradbene mehanizacije,

· nadzor nad uporabo in skladiščenjem goriv ter motornih in strojnih olj,

· nadzor nad ravnanjem z odstranjenimi gradbenimi elementi z obstoječih utrjenih površin in objektov ter

· nadzor nad ravnanjem z odpadno embalažo in ostanki gradbenih in drugih materialov.

(4)
V vseh novih objektih je potrebna ojačitev prve plošče skladno z veljavnimi predpisi.

Varstvo pred požarom:

(1) Območje OPPN se nahaja na področju, kjer je požarna ogroženost naravnega okolja zelo majhna. Možnost za nastanek požara ne obstaja, verjetnost vžiga je minimalna. V kolikor izbruhne požar se zelo počasi širi ali pa ugasne. Zelo malo gorljivega materiala je zajetega v požaru, v glavnem je to zgornji sloj podrasti.

(2) Stavbe morajo biti projektirane in grajene tako: 

· da je ob požaru na voljo zadostno število ustrezno izvedenih evakuacijskih poti in izhodov na ustreznih lokacijah, ki omogočajo hiter in varen umik,

· da je ob požaru na voljo zadostno število naprav za gašenje in je omogočen dostop gasilcem,

· da imajo zgradbe ustrezno nosilno konstrukcijo in so načrtovane tako, da je onemogočeno širjenje požara po stavbah,

· da se zagotovi potrebni odmik od meje parcel in med objekti ter potrebna protipožarna ločitev z namenom preprečitve širjenja požara na sosednje objekte.

(3) Voda potrebna za gašenje požara v stavbah bo zagotovljena z javnih hidrantnim omrežjem. Upravljavec vodovodnega omrežja zagotavlja zmogljivost hidrantnega omrežja z 10 l/sekundo vode za gašenje.

(4) Za omejitev širjenja požara na sosednje stavbe so zagotovljeni minimalni odmiki od parcelnih mej. 

(5)  Intervencija in dostava bosta zagotovljeni preko vseh prometnih, manipulativnih in interventnih poti znotraj območja OPPN. Kinematični elementi cestnega priključka morajo zagotavljati prevoznost tipičnim vozilom kot tudi komunalnemu 3 osnemu vozilu, gasilskemu vozilu ipd. Takšnim obremenitvam mora »slediti« tudi dimenzioniranje nosilne konstrukcije.

VII. Etapnost izvedbe prostorske ureditve

38. člen

(etape)
(1) Izgradnja objekta se lahko izvaja v več etapah. Vsaka etapa mora biti zaključena celota vključno s prometno, komunalno in energetsko infrastrukturno ureditvijo in priključki ter zunanjimi ureditvami.

VIII. dopustnA odstopanja

39. člen

(odstopanja glede novogradenj)
(1) Natančni tlorisni gabarit stavbe se določi v projektni dokumentaciji. Zarisana tlorisna linija objekta se lahko preseže za max. +1,0 m. Manjše tlorisne dimenzije so dovoljene.

40. člen

(odstopanja glede infrastrukturnih ureditev in parcelacije)
(1) Na podlagi ustrezne projektno-tehnične dokumentacije so dopustna odstopanja pri prometnem, komunalnem in energetskem opremljanju, v kolikor te spremembe in dopolnitve ne spreminjajo vsebinskega koncepta OPPN in so za izvedbo teh odstopanj pridobljeni pogoji in mnenja vseh pristojnih nosilcev urejanja prostora.

IX.
OSTALI POGOJI IN OBVEZNOSTI ZA IZVAJANJE OPPN

41. člen

(obveznosti investitorjev)

(1) Pri pripravi projektne dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja za izvedbo gospodarske javne infrastrukture izven ureditvenega območja OPPN mora investitor pridobiti soglasje upravljavca obravnavane infrastrukture. 

(2) Investitor je dolžan na svoje stroške zgraditi manjkajočo komunalno opremo, kot je načrtovano s tem OPPN. 

42. člen

(obveznosti izvajalcev)

(1)
V času gradnje imajo investitor in izvajalci naslednje obveznosti:

· pred začetkom del morajo izvajalci obvestiti upravljavce prometne, komunalne, energetske in telekomunikacijske infrastrukture ter skupno z njimi zakoličiti in zaščititi obstoječe infrastrukturne vode,

· zagotoviti zavarovanje gradbišča tako, da bosta zagotovljeni varnost in raba bližnjih objektov in zemljišč,

· promet v času gradnje organizirati tako, da ne bo prihajalo do zastojev na obstoječem cestnem omrežju ter da se prometna varnost zaradi gradnje ne bo poslabšala, 

· sprotno kultivirati območje velikih posegov (nasipi, vkopi),

· v skladu z veljavnimi predpisi opraviti v najkrajšem možnem času prekomerne negativne posledice, ki bi nastale zaradi gradnje,

· zagotoviti nemoteno komunalno oskrbo preko vseh obstoječih infrastrukturnih vodov in naprav,

· v času gradnje zagotoviti vse potrebne varnostne ukrepe za preprečitev prekomernega onesnaženja tal, vode in zraka pri transportu, skladiščenju in uporabi škodljivih snovi,

· v primeru nesreče zagotoviti takojšnje usposobljene službe,

· vzdrževati avtohtono vegetacijo, ki je element krajinskega urejanja, 

· zagotoviti sanacijo zaradi gradnje poškodovanih objektov, naprav in območij ter okolico objektov,

· sanirati oz. povrniti v prvotno stanje vse poti in ceste, ki bodo zaradi uporabe v času gradnje objekta prekinjene ali poškodovane.

(2)
Vsi navedeni ukrepi se morajo izvajati v skladu s smernicami za načrtovanje pristojnih nosilcev urejanja prostora, na podlagi gradbenega dovoljenja ter ob upoštevanju veljavne zakonodaje.

43. člen

(posegi dopustni po izvedbi z OPPN načrtovanih ureditev)

(1) Po izgradnji na osnovi tega OPPN so dopustni posegi, ki so opredeljeni v 7. členu tega odloka, vendar v skladu s pogoji gradnje iz tega odloka.

44. člen

(ureditve in posegi izven območja OPPN)

(1) Ob Ulici heroja Nadeta se na odseku od križišča s Prekmursko ulico do predvidenega uvoza zgradi pločnik v dolžini cca 100m.

IX. Prehodne in končne določbe

45. člen

(občinski prostorski akti)
(1)
Z dnem uveljavitve tega akta na območju iz 4. člena tega odloka preneha veljati Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor (MUV št. 1/14-UPB1, 12/14, 5/15, 11/15, 20/15, 20/16, 29/16 (popr.) in 9/2017 popravek). 

46. člen

(vpogled OPPN)
(1)
OPPN je na vpogled v Mestni občini Maribor na Uradu za komunalo, promet in prostor – v Sektorju za urejanje prostora, na mestni četrti Tezno in na spletni strani www.maribor.si.

47. člen

(začetek veljavnosti)

(1) Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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             MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNA UPRAVA

  Urad za komunalo, promet in prostor

              Sektor za urejanje prostora
	


Številka: 35005-14/2016-36

Datum: 23. 08. 2018

O B R A Z L O Ž I T E V

Uvod:

Predmet občinskega podrobnega prostorskega načrta (krajše OPPN) je načrtovanje posegov in ureditev na območju, ki se nahaja vzhodno od OŠ Martina Konška, zahodno od Ulice heroja Nandeta in severno od Prekmurske ulice na Teznem. 

Območje OPPN, je glede na določila prostorskih aktov območje, v pretežni meri namenjeno za stanovanja, v katera je poleg stanovanjskih objektov vseh tipologij mogoče umeščati spremljajoče dejavnosti za oskrbo prebivalstva, otroško varstvo in izobraževanje, večnamenska rekreacijska igrišča, prostore krajevnih skupnosti, društev in organizacij občanov, intelektualne storitvene dejavnosti, zelene površine. Območje se začasno ureja v okviru Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor, kar pomeni, da je za umestitev stavb in objektov potrebno predhodno izdelati podrobnejši prostorski akt občinski podrobni prostorski načrt (OPPN).
Načrtovane ureditve:

V severnem delu območja z dovozom iz Ulice heroja Nandeta je predvidena gradnja zdravstvenega doma in objekta lekarne. V južnem delu območja ob Prekmurski ulici se načrtuje objekt s prostori za mestno četrt in delovanje društev, s knjižnico, prireditveno dvorano ter potrebnimi spremljajočimi prostori. Na severu območja med stavbo osnovne šole in predvidenim zdravstvenim domom je predvidena ureditev športnih igrišč za različne športe ter tribuna za gledalce.

Tlorisni gabariti:

Stavba za zdravstvo (objekt št. 1 v grafičnem delu): 33,0 m x 48,0 m. Višinski gabarit: K+P+2.

Stavba za knjižnico in mestno četrt s prireditveno dvorano (objekt št. 2 v grafičnem delu): 

50,0 m x 57,0 m. Višinski gabarit: K+P+1. 

Stavba za lekarno (objekt št. 3): 15,00 m x 20,00 m. Višinski gabarit P+1.

Prometna in komunalna ureditev:

Območje OPPN se napaja preko obstoječega prometnega omrežja s priključki na Prekmurski ulici in Ulici heroja Nandeta. Za dostop do zdravstvenega doma se zgradi nov priključek na Ulico heroja Nandeta, ki se izvede kot »dvignjen priključek«. Priključek se uredi tako, da je zagotovljena preglednost. Uredi se ustrezna horizontalna in vertikalna signalizacija. Odsek ulice heroja Nandeta se predvidi kot cona umirjenega prometa s hitrostjo 30 km/h.

Promet pešcev in kolesarjev je zagotovljen po obstoječih obodnih cestah in pločnikih ter preko dostopnih in manipulativnih površin znotraj območja OPPN.

Ob Ulici heroja Nadeta se na odseku od križišča s Prekmursko ulico do predvidenega uvoza zgradi pločnik v dolžini cca 100m.
Dovoz intervencijskih, dostavnih in komunalnih vozil je zagotovljen preko obstoječega cestnega omrežja.

Vsi elementi priključkov in križišč morajo zagotavljati promet intervencijskim in komunalnim vozilom.

Parkiranje osebnih vozil za zaposlene v zdravstvenem domu je predvideno v podzemni garaži, v kletni etaži, ki je dostopna preko skupne uvozno/izvozne klančine na severni strani objekta. Zunanja parkirna mesta južno od stavbe (60 PM) se predvidijo za uporabnike in obiskovalce.
Parkiranje osebnih vozil za zaposlene in obiskovalce objekta knjižnice in MČ so predvidena ob dovozni cesti zahodno od stavbe. Predvidenih je 46 PM.

Javni prevoz je zagotovljen na Ptujski cesti.

Celotno omrežje je možno navezati na obstoječe infrastrukturno omrežje v sosednjih ulicah z izgradnjo ustreznih navezav oziroma v skladu s pogoji posameznih upravljavcev. Izgradnja infrastrukture se zasnuje tako, da omogoča fazno izgradnjo iz vseh strani.

Javna razgrnitev
Gradivo – dopolnjeni osnutek občinskega podrobnega prostorskega načrta za urbani center Tezno je bilo javno razgrnjeno od 22. junija do 22. julija 2018 v prostorih Sektorja za urejanje prostora, v prostorih Mestne četrti Tezno in na spletni strani www.maribor.si, rubrika aktualno. 

Zainteresirana javnost je v času javne razgrnitve podala svoja mnenja, pobude in pripombe ustno na javni obravnavi, ki je bila 04. julija v prostorih Mestne četrti Tezno, ter pisno z dopisi in v knjigah pripomb. 

Pripravila:

Vesna BAUMAN

Podsekretarka 

Mag. Lidija Kodrič Vuk

Vodja sektorja
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MESTNA OBČINA MARIBOR 

ŽUPAN

Ulica heroja Staneta 1, Maribor

	


Na podlagi 119. in 273. člena Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS, št. 61/2017) in 35. člena Statuta Mestne občine Maribor (Medobčinski uradni vestnik številka 10/2011, 8/14) je župan Mestne občine Maribor sprejel

STALIŠČA DO PODANIH PRIPOMB

IZ JAVNE RAZGRNITVE DOPOLNJENEGA OSNUTKA OBČINSKEGA PODROBNEGA PROSTORSKEGA NAČRTA ZA URBANI CENTER TEZNO
Gradivo – dopolnjeni osnutek občinskega podrobnega prostorskega načrta za urbani center Tezno, v nadaljevanju (OPPN), je bilo javno razgrnjeno od 22. junija do 22. julija 2018 v prostorih Sektorja za urejanje prostora, v prostorih Mestne četrti Tezno in na spletni strani www.maribor.si, rubrika aktualno. 

Javna obravnava predmetnega dopolnjenega osnutka OPPN je bila 04. julija ob 16. uri v prostorih Mestne četrti Tezno.
Zainteresirana javnost je v času javne razgrnitve podala svoja mnenja, pobude in pripombe ustno na javni obravnavi, ki je bila 04. julija v prostorih Mestne četrti Tezno, ter pisno z dopisi in v knjigah pripomb. 

V nadaljevanju je podan povzetek vseh pripomb, podanih v času javne razgrnitve ter strokovno stališče do posamezne pripombe. Na vprašanja, ki so bila zastavljena na javni obravnavi in so bila pojasnila in odgovori podani sproti (razvidno iz zapisnika javne obravnave), niso posebej zavedena v priloženem gradivu - stališča do pripomb. 

1. Ko je bil leta 1948 zgrajen zdravstveni dom pri Tamu, je še nekako bilo, sedaj pa je v izjemno klavrnem stanju, zato je potrebno novi zdravstveni dom, še posebej če je denar zagotovljen, zgraditi takoj. V ta prostor pa sodi tudi lekarna, zato predlagam, da se ob zdravstvenem domu določi tudi lokacija lekarne. Sredstva za izgradnjo imamo, saj je lekarna Tezno ena redkih, ki ni locirana v bližini ali ob zdravstvenem domu. To bi bil potem pravi center in velika pridobitev za Tezno.

Odgovor

Pripomba se upošteva. Dopolnjen osnutek OPPN se dopolni z objektom v 

katerem bo predvidena lekarna. Objekt je načrtovan vzhodno od zdravstvenega doma, v ustreznem odmiku, max. etažnosti P+1 ter tlorisne površine 20 x 15 m. Oblikovno se objekt prilagodi objektu zdravstvenega doma. Dostop in parkiranje je preko predvidenega uvoza iz Ulice heroja Nandeta. Parkiranje za stranke je zagotovljeno pred objektom.

2. ob Mercatorju, banki in lekarni je tudi veliko parkirišče. To je lep prostor in trgovina tam le životari. Predlagam, da Mercator proda občini parkirišče, ki bi se lahko izkoristilo za boljše namene.

Odgovor

Predlagana lokacija je rezultat proučitve različnih lokacij, osnovno izhodišče je bilo, da so zemljišča v lasti Mestne občine Maribor, da je območje dobro dostopno, da zagotavlja dovolj površin in da je investicijska namera izvedljiva v relativno kratkem času. 

3. sem iz Nikove ulice v neposredni bližini antene in mnogi ljudje v naši ulici dolgo živijo oz. so dosegli visoko starost. Podpiram projekt urbanega centra, očitno pa ni bilo dovolj pozornosti na uvoz iz ulice heroja Nandeta, ki je neprimeren lociran na hribu in bi, še posebej v zimskem času, povzročal nemalo težav. Predlagam, da se dostop do zdravstvenega doma vodi mimo MČ, saj je prometno križišče na vrhu hriba, za povrh še nepregledno zelo nevralgična točka.

Odgovor

Na podlagi pripombe je bilo dodatno preverjeno kako bo predviden priključek vplival na obstoječo prometno omrežje. Ugotovljeno je, da lokacija priključka zagotavlja zadostno preglednost in prometno varnost, ki znaša, ob upoštevanju hitrosti vozil 50 km/h, 46 m v obe smeri. V OPPN so predlagane ureditve in sicer izgradnja pločnika od Prekmurske ulice do uvoza v zdravstveni dom ter ureditev ustrezne horizontalne in vertikalne prometne signalizacije (prehodi za pešce, varnostna ogledala). Prav tako predlagamo, da se hitrost na omenjenem odseku zmanjša na 30 km/h. 

4. predlagam, da se uvede tudi avtobusna linija in postajališče pri bodočem zdravstvenem domu.

Odgovor

Uvedba avtobusnih linij ni predmet OPPN. Njihova uvedba je predmet dogovora med Mestno občino Maribor in koncesionarjem. Pobuda se bo posredovala ustreznim službam Mestne občine Maribor.

5. parcela na kateri so vrtički je v privatni lasti, kaj potem lahko tam gradi vsak kar želi?

Odgovor

Območje se začasno ureja z odlokom o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor Za umeščanje novogradenj je predvidena izdelava izvedbenega prostorskega akta.

Postopek izdelave občinskega podrobnega prostorskega načrta se vodi po veljavni prostorski zakonodaji. 

6.pripombe in predlogi za urbani center Tezno - dopolnjen osnutek 
Javna obravnava, ki je potekala v prostorih MČ Tezno dne 04.07.2018, je pustila kar nekaj vprašanj in nestrinjanj na katera ob razgrnitvi OPPN-ja nismo prejeli odgovorov.

Prvič: Zakaj dopolnjen osnutek?

Drugič: Dovoz in izvoz sta na zelo nevarnem delu ulice heroja Nandeta, zlasti izhod iz zdravstvenega doma ob zavijanju levo proti Brezju.

Tretjič: Parkovna ureditev parka, ki je manjši od igrišča za košarko in na njem še otroško igrišče, se ne imenuje park.

Četrtič: V neposredni bližini pod brežino je odprti kanal, ki poteka nekaj metrov od športnih igrišč in Zdravstvenega doma in zlasti v poletnih mesecih močno zaudarja. Zaradi smradu bodo športna igrišča nezanimiva za mlade, katerim bi naj bila v prvi vrsti namenjena in jih pa nujno potrebujejo.

Petič: Ni avtobusne povezave z Zdravstvenim domom, kar je za starejše, invalidne osebe in bolnike, ki nimajo lastnega prevoza velika ovira.

Šestič: »Stolp« z nam neznanim številom anten in njihovo močjo sevanja ste pa kar prezrli. Na razgrnitev ste prišli brez vsakega podatka ali analize.
Verjamemo, da nihče od vas ne stanuje na Teznu in se vas te stvari neposredno ne dotikajo in zanimajo, važno pa je, da dosežete svoje cilje in še kaj. S tem le dokazujete, da vam je za občane Tezna in Maribora ter skrb za okolje nasploh malo mar.
Gospoda, ki je na razgrnitvi dejal, da če sedaj ne bomo podprli tega načrta OPPN, Tezno še dolgo ne bo imelo Zdravstvenega doma. Tega istega gospoda sprašujemo, kaj pa če podpremo ta načrt (OPPN) in se kasneje ugotovi, da je sevanje ali kašen drug vzrok škodljiv za ljudi, živali, okolje in za občutljive aparature, ki jih Zdravstveni dom potrebuje za svoje delo,…boste vseeno gradili?

Zato zahtevamo, da se opravijo temeljite meritve in analize s strani neodvisnih strokovnih institucij ali strokovnjaki s tega področja in ne komisije, ki jih določa župan MO Maribor.

Na zboru krajanov, ki je potekal 21.06.2018 in je kljub oviranju (nagajanju) uspel v vseh pogledih in pozitivno presenetil tudi goste Iniciative mestni zbor Maribor (IMZ), je bilo pod točko »STOLP« slišati veliko ostrih besed in vprašanj naslovljenih na občino in župana MOM.

Samo organizirani krajani Tezna smo mnenja, da se na predvideni lokaciji zgradi šolsko športno igrišče in se doda še igrišče za mali nogomet in malim parkom ter Zdravstvenim domom. Lokacija za večnamensko dvorano, knjižnico Tezno, prostori mestne četrti (MČ), prostori za delovanje društev, itd., pa se prestavi na lokacijo Kramarskega sejma. Mnenja smo, da bi o vseh lokacijah glede gradnje na območju mestne četrti Tezno morali odločati krajani mestne četrti Tezno, saj mi živimo v tem okolju, ki pa ga je kapital že skoraj povsem uničil.

Odgovor

1.V skladu z veljavno prostorsko zakonodajo in pripadajočimi pravilniki o podrobnejši vsebini posamezne dokumentacije, se območja, kjer je predvidena izdelava prostorskih izvedbenih aktov, izdela občinski podrobni prostorski načrt (krajše OPPN). Zakonodaja predvideva več faz izdelave in sicer, izdelava osnutka za pridobitev smernic, izdelava dopolnjenega osnutka, ki se predstavi širši javnosti, fazo predloga za pridobitev mnenj ter fazo usklajenega predloga, ki se posreduje mestnemu svetu v sprejem.

2. Na podlagi pripombe je bilo preverjeno kako bo predviden priključek vplival na obstoječo prometno omrežje. Ugotovljeno je, da lokacija priključka zagotavlja zadostno preglednost in prometno varnost, ki znaša, ob upoštevanju hitrosti vozil 50 km/h, 46 m v obe smeri. V OPPN so predlagane ureditve in sicer izgradnja pločnika od Prekmurske ulice do uvoza v zdravstveni dom ter ureditev ustrezne horizontalne in vertikalne prometne signalizacije (prehodi za pešce, varnostna ogledala). Prav tako predlagamo, da se hitrost na omenjenem odseku zmanjša na 30 km/h.
3. Parkovna ureditev se preimenuje v zelene površine.

4. Z uvedbo omrežnine, ki se plačuje v mariborski občini, se bi naj problematika, vezana na izgradnjo manjkajočih odsekov kanalizacijskega sistema rešila v petih letih. 

5. Uvedba avtobusnih linij ni predmet tega občinskega podrobnega prostorskega načrta. Njihova uvedba je predmet dogovora med Mestno občino Maribor in koncesionarjem. Pobuda se bo posredovala ustreznim službam.

6. Na podlagi dodatno pridobljenih podatkov od lastnika stolpa, RTV Slovenija se ugotavlja, da radijski stolp ni več v primarni funkciji. Radijski stolp imajo v najemu operaterji mobilne telefonije in lokalni radio, ki oddaja z močjo, ki je v skladu z veljavno zakonodajo dopustna za območja stanovanjskih naselij.

Odstranitev radijskega stolpa in urejanje območja ob njem ni predmet tega OPPN je pa problematika, ki je vseskozi prisotna in jo Mestna občina Maribor v dogovoru z ustrezni državnimi inštitucijami in lastniki rešuje že nekaj let. 

7. Predlagana lokacija je rezultat proučitve različnih lokacij, osnovno izhodišče je bilo, da so zemljišča v lasti Mestne občine Maribor, da je območje dobro dostopno, da zagotavlja dovolj površin in da je investicijska namera izvedljiva v relativno kratkem času. To velja tako za objekt zdravstvenega doma kot tudi za večnamenski objekt. Lokacija večnamenskega objekta je bila obravnavana in predstavljena na javni tribuni v MČ Tezno že v juliju 2014; to lokacijo je nato potrdil tudi svet mestne četrti s sklepom in sicer na svoji 4.redni seji dne 18.03.2015. 

                                                                                            ŽUPAN

                                                                           MESTNE OBČINE MARIBOR 

                                                                              dr. ANDREJ FIŠTRAVEC
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Prikaz umestitve načrtovanih ureditev v prostor s prikazom vplivov in


povezav prostorskih ureditev s sosednjimi območji


PRIKAZ UREDITVE S FUNKCIONALNO OBLIKOVALSKIMI POGOJI


PROJEKT:


URBIS,


Urbanizem, arhitektura, projektiranje in storitve d.o.o.


Partizanska cesta 3, 2000 Maribor


ŠT. LISTA:


MERILO:


NOSILEC NALOGE:


ŠT. PROJEKTA:


NASLOV LISTA:


1 : 1000


4.2


SODELAVKA:


DATUM PROJEKTA:


Natalija BABIČ, univ. dipl. inž. arh. ZAPS A


AVGUST 2018


s
LEGENDA:


NAROČNIK IN INVESTITOR:


2017/OPPN-046


Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca


Alenka HLUPIČ, univ. dipl. inž. arh. ZAPS A


PREDLOGFAZA:


OBČINSKI PODROBNI PROSTORSKI NAČRT ZA URBANI CENTER


TEZNO


MEJA OBMOČJA OPPN


OBSTOJEČE ULICE


OBJEKTI


DOVOZNA CESTA


PARKIRIŠČA


PREDVIDENO


POPLOČENE, TLAKOVANE POVRŠINE


ZELENICA


OZNAKA OBJEKTA
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OTROŠKO IGRIŠČE
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UVOZ-IZVOZ V GARAŽO
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