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Z A P I S 

1. KORESPONDENČNE SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR, KI JE BILA 11., 12., 13. in 14. avgusta 2003

Na prošnjo Ministrstva za kulturo in Ministrstva za delo, družino in socialne zadeve za podajo mnenj o kandidatih za imenovanje direktorjev javnih zavodov Slovenskega narodnega gledališča Maribor in Doma upokojencev Danice Vogrinec, je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja na svoji 1. korespondenčni seji, ki je bila izvedena po telefonu 30. julija ter 4. in 6. avgusta 2003, oblikovala predloga za podajo mnenj o kandidatih za imenovanje direktorjev obeh javnih zavodov. 

Ker je bila obravnava predlogov nujna (30 dnevni rok za podajo mnenja o kandidatu za imenovanje direktorja SNG Maribor je potekel 17. avgusta 2003), je župan Mestne občine Maribor vodjem klubov svetnikov predlagal, da se odločanje o predlogih izvede na korespondenčni seji mestnega sveta po telefonu predvidoma najpozneje v četrtek, 14. avgusta 2003. 

Vodje klubov svetnikov (razen iz SNS in Mladih Maribora, ki nista bila dosegljiva) so s predlogom župana soglašali. 

Članicam/članom mestnega sveta je bilo 11. avgusta 2003 posredovano gradivo za korespondenčno sejo s točkama dnevnega reda:

1. Predlog za podajo mnenja o kandidatu za imenovanje direktorja javnega zavoda Slovensko narodno gledališče Maribor GMS – 087 in

2. Predlog za podajo mnenja o kandidatu za imenovanje direktorja javnega zavoda Dom upokojencev Danice Vogrinec GMS – 088.

Predlagani so bili trije načini odločanja na korespondenčni seji, in sicer:

· po pošti – na obrazcu za pisno glasovanje;

· po faksu – na obrazcu za pisno glasovanje;

· po telefonu.

Od 11. do 14. avgusta 2003 je svojo odločitev o predlogih komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja v službo mestnega sveta sporočilo 38 članic/članov mestnega sveta, in sicer:

- po pošti 16 članic/članov,

- po faksu 2 člana, 

- osebno prinesla obrazec za odločanje v službo mestnega sveta 2 člana,

- po telefonu 18 članic/članov,

- neopredeljen 1 član.

Nedosegljivih je bilo 6 članov mestnega sveta. 

H gradivu Predlog za podajo mnenja o kandidatu za imenovanje direktorja javnega zavoda Slovensko narodno gledališče Maribor  (GMS – 087), je bil predlagan v sprejem 

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje pozitivno mnenje kandidatu Danilu ROŠKARJU za imenovanje direktorja javnega zavoda Slovensko narodno gledališče Maribor. 

Po izidu glasovanja (35 ZA, 1 PROTI, 2 VZDRŽANA) od 38 članic/članov mestnega sveta, ki so glasovali, je ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET.

H gradivu Predlog za podajo mnenja o kandidatu za imenovanje direktorja javnega zavoda Dom upokojencev Danice Vogrinec  (GMS – 088), je bil predlagan v sprejem

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje pozitivno mnenje kandidatu mag. Marku SLAVIČU za imenovanje direktorja javnega zavoda Dom upokojencev Danice Vogrinec.

Po izidu glasovanja (31 ZA, 7 PROTI) od 38 članic/članov mestnega sveta, ki so glasovali je ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

Korespondenčna seja je bila zaključena v četrtek, 14. avgusta 2003, ob 12.55 uri. 
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