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MESTNI SVET 

MESTNE OBČINE MARIBOR
STALIŠČE 

ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 39. REDNO 
SEJO MESTNEGA SVETA 
Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 40. seji,15. oktobra 2018, obravnaval gradivo za 39. redno sejo mestnega sveta in oblikoval
STALIŠČE:
I.

Predlog Odloka o izbiri in sofinanciranju dejavnosti izvajalcev letnega programa športa v Mestni občini Maribor - druga obravnava (GMS – 712)
Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme Odlok o izbiri in sofinanciranju dejavnosti izvajalcev letnega programa športa v Mestni občini Maribor v drugi obravnavi.
II.

Investicijski program » Ureditev pomožnega nogometnega igrišča na stadionu Ljudski vrt«  (GMS – 778)    
Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme Investicijski program »Ureditev pomožnega nogometnega igrišča na stadionu Ljudski vrt«.
III.

Investicijski program (IP) za projekt Dravska kolesarska pot - območje Mestne občine Maribor (GMS – 764)   
Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme dotična sklepa v gradivu.
IV.

Vzpostavitev in obratovanje sistema izposoje/souporabe koles v Mestni občini Maribor - dokument investicijskega programa (IP) (GMS – 761)   
Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme predloge navedenih sklepov.

V.

Ocena upravičenosti  javno zasebnega  partnerstva za izvedbo projekta: Vzpostavitev in obratovanje sistema izposoje/souporabe koles v Mestni občini Maribor (GMS – 762)   
Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da potrdi oceno upravičenosti  javno zasebnega  partnerstva za izvedbo projekta: Vzpostavitev in obratovanje sistema izposoje/souporabe koles v Mestni občini Maribor.
VI.

Odlok o javno zasebnem partnerstvu za izvedbo projekta: Vzpostavitev in obratovanje sistema izposoje/souporabe koles v Mestni občini Maribor – prva obravnava (GMS – 763)

Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme Odlok o javno zasebnem partnerstvu za izvedbo projekta: Vzpostavitev in obratovanje sistema izposoje/souporabe koles v Mestni občini Maribor v prvi obravnavi.
VII.

Investicijski program za projekt “TUS - ureditev kolesarske infrastrukture med MČ IN KS« (GMS – 775)  
Odbor za mladino, šolstvo in šport predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da sprejme predlagane sklepe.
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