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MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

VLADI REPUBLIKE SLOVENIJE ZA IMENOVANJE NADOMESTNE ČLANICE KOT PREDSTAVNICE MESTNE OBČINE MARIBOR V SVET 
SLOVENSKEGA NARODNEGA GLEDALIŠČA MARIBOR

Po 30. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :
Po 24. členu Sklepa o ustanovitvi javnega zavoda Slovensko narodno gledališče Maribor (Ur. l. RS, št. 46/2003, 68/2003, 98/2008, 59/2010 in 33/2017) ter 23. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 10/2011 in 8/2014)

Mestni svet Mestne občine Maribor

p r e d l a g a

Vladi Republike Slovenije 

v imenovanje
Zdenko KRIŽANIČ
za novo – nadomestno članico kot predstavnico Mestne občine Maribor v svet javnega zavoda Slovensko narodno gledališče Maribor.

O b r a z l o ž i t e v :

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je takoj po prejemu pisnega odstopa sedanje članice sveta javnega zavoda SNG Maribor Lidije DIVJAK MIRNIK s funkcije članice sveta zaradi nezdružljivosti te funkcije s funkcijo poslanke DZ RS pozvala politične stranke in liste, ki so zastopane v mestnem svetu MOM, da evidentirajo kandidate za imenovanje novega – nadomestnega člana sveta zavoda. V roku do 3. oktobra 2018 je komisija prejela pet popisnic evidentiranih kandidatov od DeSUS-a, LPR, Liste župana Andreja Fištravca, NSi in SDS.

Kandidatko za novo – nadomestno članico sveta javnega zavoda SNG Maribor bo v skladu s Sklepom o ustanovitvi javnega zavoda SNG Maribor imenovala Vlada RS za čas do izteka mandata svetu zavoda.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 43. seji, 15. oktobra 2018, z večino glasov oblikovala predlog za kandidatko Zdenko KRIŽANIČ in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatki:

· Zdenka KRIŽANIČ, predm. uč. fiz. in tehn. vzgoje, upokojena, – Lista župana Andreja Fištravca

Utemeljitev: že drugi mandat je predsednica Odbora za Glazerjeve nagrade, 10 let predsednica kulturne komisije v MČ Koroška vrata, podpredsednica dobrodelnega združenja Koraki za korakce, 10 let članica in podpredsednica Ženskega pevskega zbora Glasbena matica Maribor, prejemnica zlatega grba mesta Maribora, v času službovanja režirala več kot 10 let zaključne prireditve Evropa v šoli na državni ravni, pripravljala je vsa leta občinske proslave, je pobudnica branja poezije za 8. februar na trgu.
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