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Številka:  06203-100/2003

Datum:    22. 10. 2003

M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 10. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 11. seji odbora, 21. oktobra 2003.

I.

Odlok o zazidalnem načrtu za območje med Čufarjevo, Šolsko in Osojnikovo ulico (deli PPE Po3-S, Po4-KE in Po5-S) GMS – 587/2002 – druga obravnava

Odbor je k odloku vložil naslednji amandma:

V 11. členu – Oskrba s plinom in ogrevanje se besedilo drugega odstavka spremeni tako, da se glasi:

»Za obravnavano območje je predvideno ogrevanje posameznih objektov na zemeljski plin«.

Obrazložitev: S predlagano rešitvijo so odprte različne možnosti za ogrevanje objektov na zemeljski plin.

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok, s predlaganim amandmajem odbora, sprejme.

II.

Odlok o lokacijskem načrtu za odsek Erjavčeve ulice GMS – 078 – druga obravnava

Odbor k odloku nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.

III.

Odlok o  ureditvenem načrtu za del območja prostorsko planske enote Ta 5-S (Mladinski kulturni center Pekarna) v Mariboru GMS – 101 – prva obravnava

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok v prvi obravnavi sprejme. 

Odbor se strinja, da je potrebno, zaradi zmanjšanja hrupa, zagotoviti ustrezno protihrupno ograjo (13. člen odloka), predlaga pa, da je to funkcionalna protihrupna zaščita, (npr. zid za plezanje, zelenice itd)  ki bi bila prijetna za okolje in uporabnike obravnavanega kompleksa.

Ob tem je bil izražen tudi predlog, da bi se na tem območju zgradil mladinski hotel, ki bi istočasno predstavljal protihrupno ograjo.

Ker je na širšem območju prometna situacija zelo neurejena, odbor predlaga, da se čimprej za celotno območje pripravi prometna študija, do druge obravnave odloka pa naj se pripravi informacija o prometni situaciji na tem območju predvsem za mirujoči promet.  

IV.

Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih (PUP) za Razvanje GMS - 103 

- prva obravnava

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok v prvi obravnavi sprejme. 

Do druge obravnave naj pripravljalec gradiva preveri, ali so rešitve z vidika varstva okolja ustrezne, predvsem je potrebno posvetiti pozornost zaščiti vode.

V.

Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih (PUP) za središče Peker  GMS – 104 

- prva obravnava

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok v prvi obravnavi sprejme. 

Prirpavljalec gradiva naj do druge obravnave predvidi ukrepe za umiritev prometa ter preglednost križišča med Lackovo in Bezjakovo ulico.

VI.

Odlok o predkupni pravici na območju Mestne občine Maribor GMS - 115 

- prva obravnava

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok v prvi obravnavi sprejme s tem, da pričakuje, da bo pripravljalec gradiva na seji mestnega sveta z ustreznimi kartami omogočil natančnejši vpogled območij, na katerih lahko mestna občina uveljavlja predkupno pravico. 
VII.

Program opremljanja stavbnih zemljišč za proizvodno cono Te-5 Tezno GMS - 095

Odbor ugotavlja, da gre za zelo pomembno in obsežno gradivo, ki zahteva veliko časa za proučitev in obravnavo. Zato odbor predlaga mestnemu sveta, da se umakne z dnevnega reda 10. seje mestnega sveta.

IX.

Odlok o spremembi odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2003 

(GMS – 119) – hitri postopek

Člani odbora ugotavljajo, da so gradivo prejeli v neprimerno kratkem času in ga niso imeli časa proučiti. Zato odbor odloka ni obravnaval in se do njega tudi ni opredelil.

---------------

Odbor ugotavlja, da je delo mestnega sveta zaradi pogostih sklicev sej in premalo časa za proučitev gradiva otežkočeno, kar vpliva tudi na kakovost dela mestnega sveta. Odbor protestira proti takšnemu ravnanju mestne uprave, saj mestni svet sprejema odločitve o  pomembnih zadevah, za kar potrebuje veliko več časa, kot mu je dan na razpolago. 

	
	
	dr. Igor TIČAR, l.r.

Predsednik odbora 


