Na podlagi 31.člena Zakona o urejanju prostora (Ur.l. RS 110/2002) in 43.člena statuta Mestne občine Maribor ( MUV št. 27/95, 13/98, 17/98 , 18/98, 5 /00 in 10/02) je župan Mestne občine Maribor sprejel

STALIŠČA DO PODANIH PRIPOMB NA PREDLOG UREDITVENEGA NAČRTA ZA DEL OBMOČJA PPE Ta 5 – S (MLADINSKI KULTURNI CENTER PEKARNA) V MARIBORU
( Stališča do pripomb, ki so podane v času javne razgrnitve predmetnega akta)

Predlog ureditvenega načrta za del območja prostorsko planske enote Ta 5 S ( mladinski center Pekarna) v Mariboru je bil javno razgrnjen v času od 16. junija 2003 do 16. julija 2003 v prostorih Mestni četrti Magdalena, v prostorih Pekarne Magdalenske mreže in v prostorih Zavoda za prostorsko načrtovanje, Mestne občine Maribor.

Javna obravnava je bila 15.julija 2003 v prostorih Magdalenske mreže v dvorani Gustaf.

Na vse podane pripombe v času javne razgrnitve in na javni obravnavi so v skladu s programom priprave pripravljena naslednja strokovna stališča.

I.    Pripomba št. 1 (javna obravnava):

       ga. Irena Krope:

Posegi v prostor ne smejo poslabšati obstoječega stanja – bivalnih pogojev (35. člen Ustave RS). Pričakujemo poslabšanje prometnih razmer zaradi dodatnih obremenitev mirujočega prometa na ulicah: Jezdarska, Žitna, Puškinova ulica. Pričakujemo poslabšanje v smislu preseganja dovoljenih ravni hrupa zaradi prireditev v nočnem in dnevnem času.

Pripomba št. 2 (javna obravnava):
g. Boris Novak:

Pomembno je kakšne dejavnosti bodo potekale znotraj bodočega mladinskega centra, od tega je odvisna raven hrupa.

Pripomba št. 3 (dopis podjetja Taborcomerc d.o.o. in Riedl Edvard s.p.):

Delovanje mladinskega centra naj ne povzroča hrupa, ki presega določene normative.

Pripomba št. 4 (dopis stanovalcev v ulicah ob železnici, Puškinovi, Pupinovi, levstikovi)

Stanovalci v večstanovanjskih objektih, v ulici ob železnici, Puškinova, Pupinova, Levstikova, nasprotujejo prireditvam v objektih in na prostem Mladinskega kulturnega centa – Pekarna v Mariboru in na območju Magdalenskega parka v nočnih in jutranjih urah, ob sobotah nedeljah ter ob praznikih. Naše osebnostne pravice in zasebnosti so zavarovane z Ustavo Republike Slovenije, zato se sklicujejo na: 35. člen Ustave Republike Slovenije – varstvo pravic zasebnosti in osebnostnih pravic, 26. člen Ustave Republike Slovenije – pravica do povračila škode zaradi zmanjšanja kakovosti bivalnega okolja (hrup), zmanjšanja vrednosti nepremičnin Ustave Republike Slovenije.

Strokovno stališče:

Z odlokom o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega plana občine Maribor (MUV, št. 7/93, 8/94, 5/96, 6/96, 27/97, 6/98, 11/98 26/98 in 2/2001) je namenska raba površin na območju obdelave opredeljena kot površina za kulturo, izobraževanje in socialne dejavnosti.  Predvideni programi na območju obdelave so v skladu z navedenim odlokom in z  Urbanistično zasnovo mesta Maribor (UZMM,MUV 02/01).
Predmet javne obravnave je  osnutek Odloka o ureditvenem načrtu za del območja prostorsko planske enote Ta 5-S (Mladinski center Pekarna) v Mariboru. Predvidene vsebine v območju obdelave so v skladu z navedenim.

Sprejemanje predmetnega odloka poteka skladno z ZUreP-1(Ur.l. RS št.110/02), upoštevani so vsi predpisi s področja varstva okolja. Predvidena je namestitev ustrezne protihrupne ograje na zahodnem robu območja obdelave (13. člen – varstvo pred hrupom).

II.   Pripomba št. 5 (javna obravnava):

g. Edvard Riedl:

Dogovarjali smo se za služnostno pot. Kako je možno da v gradivu ni upoštevano?

Pripomba št. 6 (javna obravnava):
g. Slavko Lešnik:

Leta 1993 je g. Škerbinc podpisal gradbeno dovoljenje za objekt – dejavnost Riedl. Služnost je navedena.

Pripomba št. 7 (javna obravnava):
Tomislav Markovič:

Objekt Agrokombinata je imel preko območja Ta 5 – S požarno pot – služnost je vpisana. Služnost se prenese na novega lastnika Tabor Comerc.

Pripomba št. 8 (dopis podjetja Taborcomerc d.o.o. in Riedl Edvard s.p.):
Objekt stoječ na lokaciji Jezdarska 13 in za objekt stoječ na lokaciji Ob železnici 14 je zaznamovana služnost kot stvarna pravica – služnost vožnje z dostavnimi in ostalimi vozili po zemljišču parc.št. 900/1.

Strokovno stališče:

Predmetni ureditveni načrt vključuje vse pravno veljavne služnosti;17. člen  osnutka predmetnega odloka obravnava obstoječe pravno veljavne služnosti in ne ukinja izvajanja služnostnih pravic do uveljavitve posegov, ki predstavljajo končno stanje ureditve po tem načrtu, vendar jih le omejuje glede na vrsto vozil. 

Služnosti so določene s Stvarno pravnim zakonikom (Stvarno pravni zakonik SPZ (Ur.l. 87/2002, člen 215). Zemljiškoknjižni izpisek  z dne 11.9.2003 za parcelne številke 900/1,  900/2, 900/3, 900/4, 900/5, 900/6, 900/7, 900/8, 900/9 vse k.o. Tabor, ki se nahajajo v območju obdelave,  ne vsebuje vpisanih služnostnih pravic. 

Pripomba št. 9 (dopis podjetja Taborcomerc d.o.o. in Riedl Edvard s.p.):
Objekt na lokciji Jezdarska 13. Iz stališča varnosti je služnostna pot  edina realna, ki služi obenem tudi za požarno pot.

Strokovno stališče:

Do objekta na lokaciji Jezdarska 13 (na parc.št.: 896, 141, 897, 852, 899 vse k.o. Tabor, ki so v lasti podjetja Tabor comerc d.o.o. obstaja  možnost dostopa z Jezdarske c  preko lastnega zemljišča. Požarno pot je potrebno reševati v postopku pridobivanja gradbenega dovoljenja za navedeni objekt.

        Pripomba št. 10 (javna obravnava), (dopis podjetja Taborcomerc d.o.o. in Riedl Edvard s.p.):
ga. Lidija Ferk – pravna zastopnica podjetja Tabor Comerc d.o.o.:

Kako je obdelan dostop do dejavnosti drobnih kovinskih izdelkov Riedl – ali bo potekal preko zemljišča bivšega Agrokombninata?

Strokovno stališče:

Pripomba se nanaša na predlog, ki je zapisan v  strokovnih podlagah, ki so v postopku priprave prehodna faza osnutka odloka o ureditvenem načrtu za del območja prostorsko planske enote Ta 5-S (Mladinski center Pekarna) v Mariboru. Rešitev, ki je bila oblikovana v strokovnih podlagah je v postopku nadaljnje obdelave nadgrajena oziroma nadomeščena z drugo rešitvijo. Dostop ne bo potekal preko zemljišča bivšega Agrokombinata. 

III.   Pripomba št. 11 (javna obravnava):
g. Vladimir Elvič:

Promet – neurejeno parkiranje v povezavi z bolnišnico povzroča težave že 20 let. Prometne razmere na desnem bregu je potrebno nujno urediti – pričakujemo posluh občine. Stanovalci blokov ob železnici čutijo problem neurejenosti prometa in parkirišč.

Pripomba št. 12(dopis stanovalcev v ulicah ob železnici, Puškinovi, Pupinovi, levstikovi):
Odločno tudi nasprotujemo proti predlagani kartni zasnovi prometnega omrežja okoli Mladinskega kulturnega centra – Pekarna v Mariboru.

Strokovno stališče:

Kartna zasnova prometnega omrežja okoli območja obdelave predmetnega ureditvenega načrta je izdelana  kot  poskus prometnega urejanja  širšega območja.

Urejanje mirujočega prometa bo določeno v prometni študiji za širše območje desnega brega, ki jo bo pripravila MOM in bo predstavljena javnosti.

Pripomba št. 13 (javna obravnava):

ga. Mira Novak:

Kdaj lahko pričakujemo  urejanje prometa širšega območja bolnišnice in Pekarne, kdaj se bodo gradile garažne hiše?

Strokovno stališče:

Vprašanje se ne nanaša na osnutek Odloka o ureditvenem načrtu za del območja prostorsko planske enote Ta 5-S (Mladinski center Pekarna) v Mariboru, ki je predmet razgrnitve, v informacijo posredujemo sledeče:

Bolnišnica je velik generator prometa v tem območju – povzroča ga cca. 2400 zaposlenih in množica obiskovalcev. SBM je za svoje potrebe pri Komunaprojekt d.d. naročila izdelavo PGD – PZI dokumentacije za izgradnjo podzemne garaže s 433 parkirnimi mesti, ki bo locirana pod obstoječim parkiriščem SBM, – trenutno se za navedeno garažo pridobiva gradbeno dovoljenje. V načrtu imajo izgradnjo še ene garaže s 365 parkirnimi mesti ob Masarikovi ulici. Tako bodo poskrbeli za parkiranje svojih zaposlenih, del parkirnih mest pa namenili tudi obiskovalcem. S tako urejenim parkiranjem bo navedeno območje močno razbremenjeno dnevnega mirujočega prometa, za popolno ureditev pa bo potrebno uvesti določene ukrepe s strani MOM ( modra cona, časovno omejeno parkiranje, izdelava prometne študije za celotno območje).

        IV.    Pripomba št. 14 (javna obravnava):

ga. Polonca Šerer:

V ulici Ob železnici je bilo na pobudo stanovalcev zasajenih 62 dreves v funkciji bodoče protihrupne ovire. Prometna ureditev – lokacije parkirišč vzdolž ulice ob Železnici ne upoštevajo obstoječega stanja drevoreda.

Pripomba št. 15 (dopis s  KD MOM)

Menimo, da bi bilo nedopustno uničiti novi drevored na zelenici ob ulici Ob železnici in tam urediti parkirišče.

Strokovno stališče:

Pripomba bo v nadaljevanju upoštevana pri pripravi prometne študije za širše območje.

Pripomba št. 16 (knjiga pripomb ZPN):
g. Niko Stare, Jezdarska 22, Maribor:

Potrebna je prenova parka in ga nameniti mladinskemu kulturnemu centru. To pomeni, da je potrebno preureditev prikazati v URN, saj  sedanja ureditev ni ustrezna.

Strokovno stališče:

Pripomba se upošteva. Prenova parka je lahko predmet posebne projektne dokumentacije, ki jo omogočajo določila predmetnega  ureditvenega načrta (10.člen odloka). Za celotno območje bo predvidoma izveden arhitekturni natečaj, ki bo vključeval tudi rešitev parka. Ta bo povzeta v projektni dokumentaciji za prenovo območja.

V.  Pripomba št. 17 (javna obravnava):

g. Ernest Štandeker:

Pekarna povzroča neurejenost v okolici (pijanci, smeti, opravljanje potreb na prostem)

Pripomba št. 18 (javna obravnava):
g. Boris Novak:

Zunaj prostorov Pekarne naj za varnost poskrbi policija v času prireditev, znotraj pa mora biti za varnost poskrbljeno.

Strokovno stališče:

Pripomba se ne nanaša na osnutek Odloka o ureditvenem načrtu za del območja prostorsko planske enote Ta 5-S (Mladinski center Pekarna) v Mariboru, ki je predmet razgrnitve, ampak na bodoče ali sedanje delovanje in upravljanje  mladinskega kulturnega centra.

Pripomba št. 19 (javna obravnava):
ga. Metka Homšak:

Zakaj se je posegalo ravno na območje Pekarne, zakaj se temu daje prednost glede na vsesplošno socialno – finančno problematiko v Mariboru. Pekarna povzroča neurejenost v Magdalenskem parku (igle, steklenice, smeti....)

Strokovno stališče:

Mestna občina Maribor želi ponuditi možnost za organizirano obliko mladinske subkulture, saj trenutno te dejavnosti potekajo nekontrolirano in neorganizirano, predvsem pa brez primernih prostorov.

Pripomba št. 20 (javna obravnava):

g. Vladimir Elvič:

Prireditve naj bodo izključno slovenskega značaja. Parkirni čas je potrebno rešiti.

Strokovno stališče:

Pripomba se ne nanaša na osnutek Odloka o ureditvenem načrtu za del območja prostorsko planske enote Ta 5-S (Mladinski center Pekarna) v Mariboru, ki je predmet razgrnitve, ampak na bodoče ali sedanje delovanje in upravljanje mladinskega kulturnega centra.  Z internacionalizacijo v katero se vključuje tudi mladinska subkultura, prireditev ni smiselno tovrstno omejevati.

       Pripomba št. 21 (javna obravnava):

ga. Mira Novak:

Pekarna deluje brez pravno veljavnih aktov. Vsebino dela je potrebno upoštevati ob rekonstrukciji objektov, prav tako lastništvo.

Strokovno stališče:

Postopek sprejemanja predmetnega ureditvenega načrta teče v skladu s programom priprave Ureditvenega načrta za del območja prostorsko planske enote Ta 5-S (MUV št.:29, z dne 11.12.02) Predvidene vsebine so v skladu s programom priprave
        SEZNAM PISNIH PRIPOMB, KI SO OBDELANE:

PISNE PRIPOMBE PREJETE V ČASU JAVNE RAZGRNITVE NA SEDEŽU MESTNE ČETRTI MAGDALENA ( v času od 16.6 do 16.7.03)

1. DOPIS  PODJETJA TABOR COMERC d.o.o.  in RIEDL EDVARD Proizvodnja kovinskih izdelkov št.: 174  z dne 17. 07. 03, ZADEVA: Pripombe na ureditveni načrt za del območja PPE Ta 5-S (Mladinski kulturni center – Pekarna v Mariboru)

2. DOPIS STANOVALCEV, ŠT.: 176, Z DNE 14. 7. 02, ZADEVA: Pripombe stanovalcev v ulicah  Ob železnici, Puškinova, Pupinova, Levstikova, ob ureditvenem načrtu za del območja PPE Ta 5 – S (Mladinski kulturni center – Pekarna) v Mariboru:

PISNE PRIPOMBE PREJETE V ČASU JAVNE RAZGRNITVE  NA ZAVODU ZA PROSTORSKO NAČRTOVANJE ( v času od 16. 6. do 16. 7. 03)

1. PISNE PRIPOMBE PREJETE V ČASU JAVNE RAZGRNITVE  NA ZAVODU ZA PROSTORSKO NAČRTOVANJE ( v času od 16. 6. do 16. 7. 03)

2. DOPIS STANOVALCEV, ŠT.: 35005-18/03 09 01-VL Z DNE 167.02, ZADEVA: Pripombe stanovalcev v ulicah  Ob železnici, Puškinova, Pupinova, Levstikova, ob ureditvenem načrtu za del območja PPE Ta 5 – S (Mladinski kulturni center – Pekarna) v Mariboru:

DOPIS KD ŠT.: 35005-18/03 0901-VL z dne 14. 07. 03, ZADEVA: UREDITEV PARKIRIŠČA NA ZELENICI OB ULICI OB ŽELEZNICI.

                                                                  Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.

                                                                                       ŽUPAN

datum:   25.09. 2003

Številka: 35005-00018/2003 0901 VL
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