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MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE 

ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 3. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 1. seji, 7. marca 2019, obravnaval gradiva za 3. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:
I.

Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2019 – prva obravnava 
(s področja mladine, šolstva in športa)  GMS – 026
Odbor se je seznanil z Odlokom o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2019 – prva obravnava s področja mladine, šolstva in športa. 

Odbor predlaga, da v drugem branju vodstvo in uprava upošteva določila Lokalnega programa mladih in zagotovi sredstva  v 5 % povišanju glede na proračun 2018 (na programskih proračunskih postavkah 221208, 221214 in 828006).
Odbor poziva vodstvo in upravo, da ponovno preuči možnost uvrstitve sanacije ZAHODNE TRIBUNE LJUDSKI VRT  v proračun za leto 2019.
II.

Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2020 – prva obravnava 
(s področja mladine, šolstva in športa) GMS – 027
Odbor se je seznanil z Odlokom o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2020 – prva obravnava s področja mladine, šolstva in športa. 

III.

Spremembe in dopolnitve Odloka o izbiri in sofinanciranju dejavnosti  izvajalcev letnega programa športa v Mestni občini Maribor GMS – 033 
Odbor se je seznanil s spremembami in dopolnitvami Odloka o izbiri in sofinanciranju dejavnosti  izvajalcev letnega programa športa v Mestni občini Maribor GMS – 033 in predlaga MS MOM, da ga sprejme.
IV.

Letni program športa v Mestni občini Maribor za leto 2019 GMS – 034       
Odbor se je seznanil z Letnim programom športa v Mestni občini Maribor za leto 2019 GMS – 034  in predlaga MS MOM, da ga sprejme.
V.

Dokument identifikacije investicijskega projekta rekonstrukcije in dozidave Vrtca Ivana Glinška Maribor, Enota Ribiška GMS – 041
Odbor se je seznanil z Dokumentom identifikacije investicijskega projekta rekonstrukcije in dozidave Vrtca Ivana Glinška Maribor, Enota Ribiška in predlaga MS MOM, da ga sprejme.
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