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MESTNI SVET 

MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE 

ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 4. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 2. seji, 3. aprila 2019, obravnaval gradiva za 4. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:
I.

Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2019 – druga obravnava 

(s področja mladine, šolstva in športa)  GMS – 026

Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Odlokom o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2019 – druga obravnava s področja mladine, šolstva in športa.   
Odbor je pri pregledu gradiva pozdravil povišanje finančnih sredstev za področje mladine, šolstva in športa. Izrazil je pohvalo mestni upravi za pripravo temeljitih odgovorov ter upoštevanje predlogov, ki jih je odbor podal v prvi obravnavi.
Vsled tega odbor za mladino, šolstvo in šport dotični odlok podpira in predlaga Mestnemu svetu MOM, da ga sprejme.

II.

Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2020 – druga obravnava 

(s področja mladine, šolstva in športa) GMS – 027

Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Odlokom o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2020 – druga obravnava s področja mladine, šolstva in športa in predlaga Mestnemu svetu MOM, da ga sprejme.

III.

Poslovno finančni načrt 2019, Letni načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor GMS – 053
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil s Poslovno finančnim načrtom 2019, Letnim načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor in bo tudi v prihodnje sledil reševanju stanovanjske problematike mladih.
IV.

Sklep o določitvi cen programov javnih vrtcev na območju 
Mestne občine Maribor GMS – 046
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil s Sklepom o določitvi cen programov javnih vrtcev na območju Mestne občine Maribor, ga podprl in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme. 
Ob enem apelira na MOM, da vzroke in številke, ki stojijo za dvigom cen, podrobneje pojasni javnosti.

Prav tako je tekom razprave odbor sklenil, da pozove Mestni svet MOM k sprejetju naslednjega sklepa:

»Mestni svet MOM poziva Vlado RS, da zagotovi finančna sredstva, ki bodo zadoščala za pokritje dviga stroškov dela v vzgojno – izobraževalnih inštitucijah.«  
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