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ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA, VARSTVO OKOLJA IN VARSTVO NARAVE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 5. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 4. seji odbora, 10. junija 2019

I.

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja Studenci 10 S (stanovanjsko območje ob Erjavčevi ulici) 

GMS – 107 - skrajšani postopek

Odbor predlaga mestnemu svetu, da  Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja Studenci 10 S (stanovanjsko območje ob Erjavčevi ulici) sprejme.

II.

Sklep o potrditvi elaborata lokacijske preveritve za individualno odstopanje od določil prostorskih aktov za parc. št. 997/2, k.o. 661-Limbuš GMS – 105
Odbor predlaga mestnemu svetu, da Sklep o potrditvi elaborata lokacijske preveritve za individualno odstopanje od določil prostorskih aktov za parc. št. 997/2, k.o. 661-Limbuš sprejme.

III.

Sklep o potrditvi elaborata lokacijske preveritve za območje TU 1/2 v Limbušu v Mestni občini Maribor GMS – 106
Odbor predlaga mestnemu svetu, da Sklep o potrditvi elaborata lokacijske preveritve za območje TU 1/2 v Limbušu v Mestni občini Maribor sprejme.

IV.

Strateška karta hrupa Mestne občine Maribor za leto 2016 GMS –  095
Odbor se je seznanil s Strateško karto hrupa Mestne občine Maribor za leto 2016. 

V razpravi so člani odbora menili, da je strateška karta osnova, in da je potrebno, da mestna občina, za zmanjšanje obremenjenosti prebivalcev s hrupom, sprejme določene ukrepe. 

Zato odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme naslednji 

SKLEP: Mestni svet nalaga mestni upravi, da v skladu z določbami zakona pripravi operativni program varstva pred hrupom.
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      Podpredsednica odbora

