MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET 

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 06202-017/2003

Datum:   12. november  2003

Z A P I S N I K

7. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v četrtek, 16. oktobra 2003, ob 14.30 uri , v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131.

 1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je na seji od 44 članic/članov mestnega sveta na seji prisotnih 39 članic/članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, da lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega  sveta veljavno odloča. 
Na seji so bili prisotni: 

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Stanislav HOLC, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Davorin KRAJNC, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK, Zdravko LUKETIČ, mag. Igor MARINIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL,  Rok PEČE, Sašo PEČE, Milan PETEK, Monika PIBERL,  mag. Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER, mag. Božidar PUČNIK, Judita SOMER-ZUPANC, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC,  dr. Igor TIČAR, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Tanja VINDIŠ FURMAN, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC in Stanislav ŽAGAR.

Odsotni so bili:

Rosanda ŠTAMBERGER – opravičeno, Melita CIMERMAN, Franc KANGLER,  Tomaž OREŠIČ in  mag. Jasna PETAN.

Ostali prisotni:

Boris SOVIČ –  župan, Bojan BOGŠA – pomočnik direktorice mestne uprave, Branko GREGORIČ – služba mestnega sveta, Goran RAJIĆ – oddelek za družbene dejavnosti, Vili EISENHUT, Ljubomir KNEZ – komunalna direkcija, Branko ŠNUDERL in Branko KOSI – Snaga d.o.o., mag. Franc PIBERL, Valter PRISTOVNIK – nadzorni odbor Mestne občine Maribor,  občanke in občani in  predstavniki tiska. 

Zapisala: Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta. 

2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.

Mag. Igor MARINIČ - SLS, je poudaril, da je sklic izredne seje sporen, ker mestna uprava v treh dneh (mestni svet je točko  že obravnaval na 6. izredni seji, 13. oktobra 2003)  ni uspela oz. ni mogla pridobiti novih ponudb ali skleniti pogajanj s prebivalci Dogoš.  

Dr. Alojz KRIŽMAN – Neodvisna lista za Maribor, je opozoril, da mestni svet ni prejel  gradiva in nikakršnih novih pisnih dopolnil oz. obrazložitev (24. člen poslovnika), podanih ni nikakršnih novih dodatnih mnenj delovnih teles mestnega sveta (27. člen statuta), h glasovanju, ki je bilo opravljeno na 6. izredni seji ni bilo podanih ugovorov (59. člen statuta), zato ni osnove za ponovno obravnavo investicijskega programa za izgradnjo skladišča baliranih odpadkov v Dogošah.  

Franc JESENEK in Stanislav LEŠNIK sta predlagala, da se točka GMS – 106 umakne z dnevnega reda. 

Župan je zaključil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 36 članic/članov mestnega sveta in predlagal v sprejem 

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 3. točko  Investicijski program za projekt izgradnje skladišča baliranih odpadkov v Dogošah     (GMS – 106).

Župan je na podlagi izida glasovanja (10 ZA, 20 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil,  DA SKLEP NI SPREJET. 

2. SKLEP

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 7. izredne seje mestnega sveta, tako da dnevni red glasi:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda 

3. Obravnava in potrditev investicijskega programa za izgradnjo skladišča baliranih odpadkov v Dogošah  GMS – 106 

Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 6 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. TOČKA

OBRAVNAVA IN POTRDITEV INVESTICIJSKEGA PROGRAMA ZA IZGRADNJO SKLADIŠČA BALIRANIH ODPADKOV V DOGOŠAH 

Gradivo GMS - 106 so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za 6. izredno sejo mestnega sveta.  

Župan, Boris SOVIČ, je v uvodu predstavil in utemeljil razloge, zaradi katerih je sklical izredno sejo mestnega sveta. 

V razpravi so sodelovali: dr. Alojz KRIŽMAN, Rok PEČE, Stanislav LEŠNIK, Franc JESENEK, Zdravko LUKETIČ, Monika PIBERL, Janez UJČIČ, Stanislav HOLC, Stanislav BRGLEZ, mag. Jože PROTNER in mag. Božidar PUČNIK.

Dr. Alojz KRIŽMAN je predstavil masne tokove celovitega koncepta ravnanja z odpadki na osnovi dvomesečnega povprečja  (Surovina – RCM), ki jih je pripravila Fakulteta za strojništvo Inštitut za energetsko procesno in okoljsko inženirstvo in Inštitut za tehnologijo materialov. 

Stanislav LEŠNIK je opozoril, da  Pravilnik o ravnanju z odpadki (Uradni list RS št. 84/98)  v 5. odstavku 13. člena določa, da količina začasno skladiščenih odpadkov namenjenih za odstranjevanje ne sme presegati količine odpadkov, ki zaradi delovanja ali dejavnosti nastanejo v obdobju 12 mesecev. Količina odpadkov v Dogošah pa ustreza količini nastalih odpadkov  v obdobju 36 mesecev, kar presega normative za 200 %. V primeru, da bo mestni svet sprejel predlagano rešitev, občani Dogoš napovedujejo, da bodo sprožili upravni spor ali  vložili zahtevo za razpis referenduma. 

Zdravko LUKETIČ je poudaril, da svetniška skupina NSi ni odgovorna za nastalo zagato, kar dokazujejo številna vprašanja, ki jih je stranka velikokrat postavljala  na sejah mestnega sveta.   

Dr. Alojz KRIŽMAN, Franc JESENEK in Janez UJČIČ so predlagali, da se odločanje prestavi na nadaljevanje 6. izredne seje. 

Dodatne odgovore in obrazložitve so podali: župan, Boris SOVIČ, Branko ŠNUDERL, direktor Snage in Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije. 

Župan je zaključil razpravo in po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 38 članic/članov mestnega sveta, podal v sprejem predlog, da se odločanje prestavi na nadaljevanje 6. izredne seje.

3. SKLEP:

Zaradi nerazčiščenih alternativnih variant se naj odločanje o Investicijskem programu za izgradnjo skladišča baliranh odpadkov v Dogošah (GMS – 106) prestavi na nadaljevanje 6. izredne seje mestnega sveta, ki bo 23. oktobra 2003. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (10 ZA, 22 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.

Mag. Božidar PUČNIK je predlagal, da mestni svet ustanovi komisijo, ki bo ugotovila odgovornost posameznikov za nastalo situacijo. 

Župan je zaključil razpravo in po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 38 članic/članov mestnega sveta, predlagal v sprejem 

4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor ustanovi komisijo, ki bo ugotovila odgovornost za nastalo situacijo. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 2 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrjuje Investicijski program za projekt "Izgradnja skladišča baliranih odpadkov Dogoše" ter s tem soglaša z nadaljevanjem postopkov za izgradnjo skladišča  baliranih odpadkov v Dogošah.

V skladišču baliranih odpadkov v Dogošah se lahko balirani odpadki odlagajo največ tri  leta. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 10 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op. Narejen je magnetogram razprav in je priložen originalu zapisnika.

Seja je bila zaključena ob 16.30 uri. 
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