MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET 

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 06202-018/2003

Datum:   10. november  2003

Z A P I S N I K

8. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v ponedeljek, 03. novembra 2003, ob 14. uri (pred nadaljevanjem 10. seje mestnega sveta), v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131.

 1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 42 članic/članov  mestnega sveta, kar je več kot polovica, da lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega  sveta veljavno odloča. 
Na seji so bili prisotni: 

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Stanislav HOLC, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Franc KANGLER,  Davorin KRAJNC, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK, Zdravko LUKETIČ, mag. Igor MARINIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL,  Rok PEČE, Sašo PEČE, mag. Jasna PETAN, Milan PETEK, Monika PIBERL,  mag. Jože PROTNER, mag. Božidar PUČNIK,  Judita SOMER-ZUPANC, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC,  Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC in Stanislav ŽAGAR.

Odsotni so bili:

Mag. Majda POTRATA in Tanja VINDIŠ FURMAN – opravičeno in Tomaž OREŠIČ.

Ostali prisotni:

Boris SOVIČ – župan, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave,  Daniel SAJKO – kabinet župana, Branko GREGORIČ, Jožica PRIZMIČ, Nada LORBEK, –  služba mestnega sveta, Pavla MLINARIČ –  oddelek za splošne in pravne zadeve, mag. Karin JURŠE – oddelek za gospodarske dejavnosti, Goran RAJIĆ – oddelek za družbene dejavnosti, Evgenija JAVORNIK, Zdenka PIŠEK, Tatjana KRISTL – oddelek za finance, Ljubo MIŠIČ – zavod za prostorsko načrtovanje, Andrej KRAPŠE – oddelek za gospodarjenje s poslovnimi prostori in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, Vili EISENHUT, Alenka UŠEN – komunalna direkcija, mag. Rudi BRAČIČ – zavod za šport, Slobodan STOJANOVIČ – služba za zaščito in reševanje,  mag. Lidija ŽVAJKER - javni medobčinski stanovanjski sklad, Mojmir GRMEK, Primož HOHNEC, Tatjana HREN – javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, mag. Boštjan BREZOVNIK in Milan ŽELEZNIK – Inštitut za lokalno samoupravo in javna naročila, Zvonimir TRSTENJAK – Inženiring biro,  Žarko MARKOVIČ, Matjaž ANTOLINC – Zavod za zaposlovanje Maribor,  mag. Franc PIBERL, Valter PRISTOVNIK –  nadzorni odbor Mestne občine Maribor, Aleš JARC, Dragica MARINIČ – občana, in predstavniki sredstev javnega obveščanja.

Na mize je bilo članom mestnega sveta razdeljeno:
· Vabilo za sklic 8. izredne seje mestnega sveta.

· Dopis oddelka za finance v zadevi zadolževanje Mestne občine Maribor in Pravilnik o postopkih zadolževanja občine ( K GMS – 059).

Zapisala: Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta. 

2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so člani mestnega sveta prejeli pred sejo. 

V razpravi o dnevnem redu so sodelovali: dr. Alojz KRIŽMAN, Monika PIBERL, Franc KANGLER in Matevž FRANGEŽ.

Dr. Alojz KRIŽMAN – Neodvisna lista za Maribor,  Monika PIBERL – Stranka glas žensk Slovenije  in Franc KANGLER – SLS, niso podprli predloga za sklic izredne seje mestnega sveta. Izpostavili so, da je mestni svet o Zaključnem računu proračuna Mestne občine Maribor za leto 2002 že odločal, zato je nesprejemljivo, da se o popolnoma enakem in nespremenjenem   gradivu ponovno odloča.

Matevž FRANGEŽ – ZLSD je podprl predlog  sklica izredne seje. 

Župan je pojasnil, da mestni svet 27.10.2003 ni sprejel zaključnega računa za leto 2002  zato je v zvezi z izvrševanjem proračuna Mestne občine Maribor za leto 2003 in v zvezi s sprejetim sklepom, ki dovoljuje zadolževanje Mestne občine Maribor, nastala situacija, ki onemogoča realizacijo zadolževanja v letu 2003. Po Pravilniku o postopkih zadolževanja občin je osnova za pridobitev soglasja predložitev odloka o zaključnem računu za preteklo proračunsko leto. 

Drugih razpravljavcev ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 37 članic/članov mestnega sveta, predlagal v sprejem

1. SKLEP.

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 8. izredne seje, tako da dnevni red glasi:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda 

3. Zaključni račun proračuna mestne občine Maribor za leto 2002 (GMS – 059)

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 9 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. TOČKA

ZAKLJUČNI RAČUN PRORAČUNA MESTNE OBČINE 

MARIBOR ZA LETO 2002 (GMS – 059)

Pred sejo so člani mestnega sveta prejeli dopis oddelka za finance v zadevi zadolževanje Mestne občine Maribor in Pravilnik o postopkih zadolževanja občine ( K GMS – 059).

V razpravi je Monika PIBERL podala razloge, zaradi katerih Stranka glas žensk Slovenije Zaključnega računa proračuna Mestne občine Maribor za leto 2002 ne podpira. 

Dr. Alojz KRIŽMAN je podal proceduralni predlog, da se razprava prekine in sestane statutarno-pravna komisija, ki naj poda stališče o dvakratni obravnavi ter  ponovnem odločanju o Zaključnem računu proračuna Mestne občine Maribor.    

Župan je ugotovil, da je prisotnih   38 članic/članov mestnega sveta in podal v sprejem proceduralni predlog dr. Alojza KRIŽMANA.

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog, da se razprava o točki prekine, sestane se naj statutarno-pravna komisija, ki naj zavzame stališče do  dvakratne razprave ter ponovnem odločanju  o nespremenjenem in nedopolnjenem gradivu. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (14 ZA, 13 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Miroslav BLAŽIČ, predsednik statutarno-pravne komisije, je po seji komisije pojasnil, da Statut Mestne občine Maribor in Poslovnik Mestnega sveta Mestne občine Maribor ne določata, da se  isto  gradivo ne bi smelo ponovno uvrstiti kot predlog na dnevni red ene od sej mestnega sveta. O sprejemu dnevnega reda in o uvrstitvi posameznih točk na dnevni red seje pa odloča mestni svet z glasovanjem. 

Dr. Alojz KRIŽMAN je glede na predložen Pravilnik o postopkih zadolževanja občin opozoril na 4. člen pravilnika, ki govori, da mora občina, ki se zadolžuje, Ministrstvu za finance predložiti sklep občinskega sveta o potrditvi namena financiranja in načrt predvidenega odplačila dolga. Ob obravnavi gradiva GMS – 117 mestnemu svetu takšen predlog sklepa ni bil predložen.

Zdravko LUKETIČ je opozoril, da je v poročilu nadzornega odbora navedeno, da nekatera mnenja in priporočila iz prejšnjih poročil niso bila realizirana, zato je potrebno sprejeti bolj zavezujočo dikcijo sklepa in predlagal, da se v  sklepu beseda »predlaga« zamenja z »zahteva da«.

Župan je razpravo zaključil, ugotovil, da je prisotnih 41 članic/članov mestnega sveta in predlagal v sprejem sklep

3.  SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Zaključni račun proračuna Mestne občine Maribor za leto 2002.

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 10 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil s Poročilom nadzornega odbora o pregledu zaključnega računa proračuna Mestne občine Maribor za leto 2002 in stališči mestne uprave do poročila o pregledu zaključnega računa proračuna Mestne občine Maribor za leto  2002. Mestni svet Mestne občine Maribor zahteva, da mestna uprava  poročilo in stališča povzame v spremembe organizacije dela mestne uprave (izvajanje javnih naročil, nadzor nad investicijami) in v izvrševanje proračuna Mestne občine Maribor (evidenca prihodkov, obseg prerazporejanja).

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Op. Narejen je magnetogram razprav in je priložen originalu zapisnika.
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SLUŽBE MESTNEGA SVETA

Branko GREGORIČ, univ.dipl.org.
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MESTNE OBČINE MARIBOR

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.
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