	MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET 

Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor
	


Številka:  06202-15/2003
Datum:    7. november 2003

Z   A   P   I   S   N   I   K

6. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor,  ki je bila 13. oktobra 2003 ob 14. uri, nadaljevanja seje, ki je bilo 23. oktobra 2003 ob 14. uri v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131. 

1. točka

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih  42 članic/članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Prisotni so bili:

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Stanislav HOLC, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Franc KANGLER, Davorin KRAJNC, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK, Zdravko LUKETIČ, mag. Igor MARINIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Tomaž OREŠIČ, mag. Jasna PETAN, Rok PEČE, Sašo PEČE, Milan PETEK, Monika PIBERL, mag. Jože PROTNER, mag. Božidar PUČNIK, Judita SOMER – ZUPANC, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC, dr. Igor TIČAR, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Tanja VINDIŠ - FURMAN, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC, Stanislav ŽAGAR. 

Odsotni sta bili: 

mag. Majda POTRATA in Rosanda ŠTAMBERGER – opravičeno

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Bojan BOGŠA – namestnik direktorice mestne uprave, Ljubo MIŠIČ – direktor Zavoda za prostorsko načrtovanje, Vili EISENHUT, Ljubomir KNEZ in Danilo ŠALAMON – komunalna direkcija, Branko GREGORIČ, Nada LORBEK – služba mestnega sveta, mag. Franc PIBERL in Valter PRISTOVNIK – nadzorni odbor, Slobodan STOJANOVIČ – vodja službe za zaščito in reševanje, Branko ŠNUDERL in Branko KOSI – Snaga d.o.o. , Željko BLAŽEKA – Inštitut za ekološki inženiring d.o.o., občani in predstavniki sredstev javnega obveščanja..

Zapisala:

Sharon PODJAVRŠEK - služba mestnega sveta

Na mize so člani mestnega sveta prejeli: 

· Sklepe sveta KS Malečnik-Ruperče glede možne lokacije deponije preostanka reciklata  Vihra

· Dopis Rozine KRAJNC – Prodaja zemljišča vl.št. 81 KO Pekel 

2. točka

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so članice/člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.

Janez UJČIČ je predlagal, da se vrstni red obravnave predlaganih točka zamenja, dr. Igor TIČAR je podprl predlog. 

Franc JESENEK, Stanislav LEŠNIK in dr. Alojz KRIŽMAN so predlagali umik točke Investicijski program za projekt izgradnje skladišča baliranih odpadkov v Dogošah (GMS – 106), dr. Alojz KRIŽMAN pa je predlagal tudi umik točke Program ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor – lokacija odlagališča (K GMS – 047). 

Župan je ob 36 prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

1. SKLEP:  

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 6. izredne seje točko INVESTICIJSKI PROGRAM ZA PROJEKT IZGRADNJE SKLADIŠČA BALIRANIH ODPADKOV V DOGOŠAH (GMS – 106).

Župan je na podlagi izida glasovanja (10 ZA, 20 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA  SKLEP NI SPREJET.

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda PROGRAM RAVNANJA S KOMUNALNIMI ODPADKI V MESTNI OBČINI MARIBOR – LOKACIJA ODLAGALIŠČA (GMS – 047).  

Župan je na podlagi izida glasovanja (5 ZA, 19 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA  SKLEP NI SPREJET.

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo gradivo K GMS – 047 – Program ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor – lokacija odlagališča obravnaval pred gradivom GMS – 106 – Investicijski program za projekt izgradnje skladišča baliranih odpadkov v Dogošah. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (8 ZA, 14 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA  SKLEP NI SPREJET.

4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 6. izredne seje, in sicer:

1. Otvoritev in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Investicijski program za projekt izgradnje skladišča baliranih odpadkov v Dogošah GMS – 106

4. Program ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor – lokacija 

      odlagališča K GMS – 047

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 4 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA  JE SKLEP SPREJET.

3. točka

INVESTICIJSKI PROGRAM ZA PROJEKT IZGRADNJE SKLADIŠČA BALIRANIH ODPADKOV V DOGOŠAH

GMS – 106

Gradivo GMS – 106 so članice/člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic izredne seje. 

Uvodno obrazložitev sta podala Branko ŠNUDERL, direktor JP Snaga d.o.o. Maribor in Željko BLAŽEKA – direktor Inštituta za ekološki inženiring d.o.o. 

V razpravi, v kateri so sodelovali: Franc KANGLER, Melita CIMERMAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Franc JESENEK, Milan PETEK, Stanislav LEŠNIK, Matevž FRANGEŽ, Vanja ŠERBEC, Rok PEČE, Andrej STRAMLIČ, Monika PIBERL, Zdravko LUKETIČ, mag. Igor MARINIČ, mag. Božidar PUČNIK, Boštjan ZAGORAC, Janez UJČIČ, Anton GAČNIK, Stanislav HOLC, Dragica BAČANI, Andrej VERLIČ, Stanislav BRGLEZ, mag. Jože PROTNER in Marjan BAČKO in predstavnika krajanov Dogoš, Stane GOLOB in Angela TRUNTIČ, se je oblikoval predlog sklepa za zadolžitev mestne uprave, da skupaj s predstavniki MČ Brezje – Dogoše – Zrkovci in predstavniki krajank in krajanov Dogoš uskladi program komunalnega urejanja Dogoš. 

Dodatne odgovore in obrazložitve so med razpravo podali: župan, Boris SOVIČ, Branko ŠNUDERL, direktor JP Snaga d.o.o. in Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije. 

Župan je sklenil razpravo in ob 35 prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog, da se omogoči beseda prisotnim občankam in občanom oz. krajanom Dogoš. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (4 ZA, 16 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA  SKLEP NI SPREJET.

6. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog svetnika Stanislava LEŠNIKA, da se omogoči beseda predstavniku krajanov Dogoš, Stanetu GOLOBU. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 1 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA  JE SKLEP SPREJET.

7. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog svetnika Franca JESENKA, da se omogoči beseda predstavnici krajanov Dogoš, Angeli TRUNTIČ. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 1 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA  JE SKLEP SPREJET.

8. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor zadolži mestno upravo mestne občine Maribor, da skupaj s predstavniki mestne četrti Brezje – Zrkovci – Dogoše in predstavniki krajank in krajanov Dogoš uskladi program komunalnega urejanja Dogoš.

Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 1 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA  JE SKLEP SPREJET.

54. člen statuta določa, da v kolikor mestni svet ne dobi pozitivnega mnenja organov MČ ali KS, sprejme odločitev z 2/3 večino prisotnih članov MS 

9. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrjuje Investicijski program za projekt »Izgradnja skladišča baliranih odpadkov Dogoše« ter s tem soglaša z nadaljevanjem postopkov za izgradnjo skladišča baliranih odpadkov v Dogošah. 

V skladišču baliranih odpadkov v Dogošah se lahko balirani odpadki odlagajo največ tri leta. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 14 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA  SKLEP NI SPREJET.

Op. Narejen je magnetogram celotne razprave in je sestavni del originala zapisnika. 

Seja je bila prekinjena ob 19. uri in 30 minut. 

Nadaljevanje 6. izredne seje, ki je bilo 23. oktobra 2003 ob 14. uri v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131

1. točka

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Nadaljevanje seje je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih  34 članic/članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Prisotni so bili:

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Stanislav HOLC, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Davorin KRAJNC, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Tomaž OREŠIČ, Rok PEČE, Milan PETEK, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER, mag. Božidar PUČNIK, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC, dr. Igor TIČAR, Andrej VERLIČ, Tanja VINDIŠ-FURMAN, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC, Stanislav ŽAGAR. 

Odsotni so bili: 

Franc KANGLER, Zdravko LUKETIČ, mag. Igor MARINIČ, Sašo PEČE, mag. Jasna PETAN, Judita SOMER – ZUPANC, Rosanda ŠTAMBERGER, Janez UJČIČ, Jasmina VIDMAR in Boštjan VIHER – opravičeno

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Bojan BOGŠA – namestnik direktorice mestne uprave, Ljubo MIŠIČ – direktor Zavoda za prostorsko načrtovanje, Vili EISENHUT – direktor komunalne direkcije, Branko GREGORIČ – vodja službe mestnega sveta, mag. Franc PIBERL in Valter PRISTOVNIK – nadzorni odbor, Slobodan STOJANOVIČ – vodja službe za zaščito in reševanje, Branko ŠNUDERL – direktor Snaga d.o.o., občani in predstavniki sredstev javnega obveščanja..

4. točka

PROGRAM RAVNANJA S KOMUNALNIMI ODPADKI V MESTNI OBČINI MARIBOR – LOKACIJA ODLAGALIŠČA 

K GMS – 047

Mestni svet Mestne občine Maribor je na 4. izredni seji, 7. maja 2003, obravnaval Program ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor (GMS – 047) in sprejel sklep št. 3, in sicer: »Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme program ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor v poglavjih 1, 2, 3, 4, 5, 6 in 8.«

Gradivo K GMS – 047 so članice/člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic izredne seje. Priložena je bila tudi realizacija sklepa 7. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor. Na mize pred začetkom 6. izredne seje, 13. 10. 2003, so prejeli: Sklepe sveta KS Malečnik-Ruperče glede možne lokacije deponije preostanka reciklata Vihra in Dopis Rozine KRAJNC – Prodaja zemljišča vl.št. 81 KO Pekel.  

Uvodno obrazložitev je podal Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije. 

Andrej STRAMLIČ je v imenu Slovenske demokratske stranke vložil proceduralni predlog, da se na osnovi sklepa, ki bil sprejet na 7. seji MS MOM, dne 16. 06. 2003, da se opravi razprava za obe lokaciji – Vihra in Pekel in da se članicam/članom mestnega sveta omogoči možnost glasovanja o eni in drugi lokaciji ter se na osnovi izida glasovanja nato glasuje o nadaljnjih aktivnosti za izglasovano lokacijo. 

Župan je na podlagi 105. člena poslovnika podal obrazložitev k predlogu in ob 30 prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem 

10. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni sklep svetnika Andreja STRAMLIČA, da se opravi razprava o obeh lokacijah, in sicer o lokaciji Vihra in lokaciji Pekel. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA,  5 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

11. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni sklep svetnika Andreja STRAMLIČA, da se omogoči beseda prisotnim predstavnikom občank/občanov obeh obravnavanih lokacij.  

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA,  1 PROTI od 24 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

V razpravi so sodelovali: Andrej VERLIČ, Franc JESENEK, Matevž FRANGEŽ, dr. Alojz KRIŽMAN, Boštjan ZAGORAC, Monika PIBERL, Marjan BAČKO, Stanislav ŽAGAR, Andrej STRAMLIČ, Milan PETEK, mag. Jože PROTNER, Davorin KRAJNC, Melita CIMERMAN in Stanislav BRGLEZ ter predstavnik krajanov Pekla, Maks URŠIČ in predstavnik KS Malečnik – Ruperče, Ivan ŽELJ. 

Obrazložitve in odgovore na pripombe in predloge, dane v razpravi sta podala župan, Boris SOVIČ in direktor komunalne direkcije, Vili EISENHUT. 

Župan je sklenil razpravo in predlagal, da se upošteva proceduralni predlog svetnikov Davorina KRAJNCA in Andreja VERLIČA, da se seja prekine z namenom, da se sestanejo predstavniki svetniških skupin in posvetujejo o najustreznejšem načinu odločanja. 

Po odmoru je župan predstavil predlog, ki so ga oblikovali med sestankom, in sicer, da se o predlogu sklepa glasuje tajno. Ob 32 prisotnih članicah/članih mestnega sveta je predlagal v sprejem  

12. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor bo o lokaciji odlagališča komunalnih odpadkov glasoval tajno. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA,  5 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Na podlagi sprejetega sklepa je župan predlagal, da se oblikuje komisija za izvedbo tajnega glasovanja, zato je pozval članice/člane mestnega sveta, da podajo svoje predloge. 

Miroslav BLAŽIČ je bil predlagan kot predsednik komisije, kot člani komisije pa: Boštjan ZAGORAC, Karl MIDLIL, Stanislav HOLC, Gorazd MAZEJ in Monika PIBERL. 

Župan je ob 32 prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

13. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje komisijo za izvedbo tajnega glasovanja v sestavi:

- predsednik Miroslav BLAŽIČ

- član Boštjan ZAGORAC

- član Karl MIDLIL

- član Stanislav HOLC

- član Gorazd MAZEJ

- članica Monika PIBERL.

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA,  1 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Odrejen je bil 10 minutni odmor za pripravo glasovnice.

V nadaljevanju je potek seje vodil predsednik volilne komisije, Miroslav BLAŽIČ, in po volilnem imeniku pozval posamezne članice in člane mestnega sveta k tajnemu glasovanju o naslednjem predlogu sklepa na glasovnici:

14. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme lokacijo odlagališča nenevarnih odpadkov L 8 – Vihra, Nebova in potrdi izvedbo nadaljnih aktivnosti v skladu s programom priprave sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor in program priprave lokacijskega načrta za odlagališče nenevarnih odpadkov (preostanka reciklata), objavljenem v MUV št. 3/2002. 

Po volilnem imeniku je bilo razdeljenih 32 glasovnic. ZA predlog sklepa je glasovalo 23 svetnic/svetnikov, PROTI predlogu sklepa je bilo 9 članic/članov mestnega sveta. 

Komisija za izvedbo tajnega glasovanja je ugotovila, da je predlagani sklep dobil potrebno večino glasov prisotnih članic/članov mestnega sveta (2/3 glasov prisotnih članic/članov mestnega sveta). 

Op. Narejen je magnetogram celotne razprave in je sestavni del originala zapisnika. 

Seja je bila zaključena ob 19. uri. 

VODJA SLUŽBE MESTNEGA SVETA



          Ž  U P A N 

Branko GREGORIČ, univ.dipl. org.dela                               Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el

PAGE  
2

