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STALIŠČE 

ODBORA ZA SOCIALO IN ZDRAVSTVO ZA 7. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za socialo in zdravstvo je na 4. seji, 3. septembra 2019, obravnaval gradivo za 7. redno sejo mestnega sveta in oblikoval
STALIŠČE:

I.

Poročilo varuha bolnikovih pravic za leto 2018 (GMS – 134)
Odbor za socialo in zdravstvo se je seznanil s Poročilom varuha bolnikovih pravic za leto 2018 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga potrdi.

Ob tem pa odbor opozarja na povečevanje problematike starejše populacije - k reševanju katere bi bilo potrebno čimprej in aktivno pristopiti. Inštitut varuha bolnikovih pravic je potrebno narediti prepoznavnejšega; ugotovitve, poročila in priporočila le – tega pa prenesti tudi na državni nivo in s tem pripomoči k hitrejšemu sprejemu predvidenega Zakona o trajnostni oskrbi starejših.
II.

Spremembe in dopolnitve Splošnih pogojev poslovanja JMSS Maribor glede tržnih najemnin (GMS – 132)

Odbor za socialo in zdravstvo se je seznanil s Spremembami in dopolnitvami Splošnih pogojev poslovanja JMSS Maribor glede tržnih najemnin in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da jih sprejme.
III.

Poročilo o izvrševanju proračuna Mestne občine Maribor v obdobju od I – VI 2019 
(s področja sociale in zdravstva) (GMS – 126)
Odbor za socialo in zdravstvo se je seznanil s Poročilom o izvrševanju proračuna Mestne občine Maribor v obdobju od I – VI 2019 s področja sociale in zdravstva in ga potrjuje.
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