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MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNA UPRAVA
URAD ZA KOMUNALO, PROMET IN PROSTOR
Sektor za urejanje prostora
	    



Številka:	35005-13/2019-6
Datum:	14.10.2019


Mestna občina Maribor, Urad za komunalo, promet in prostor – Sektor za urejanje prostora, na podlagi 118. člena Zakona o urejanju prostora objavlja

IZHODIŠČA
za pripravo občinskega podrobnega prostorskega načrta
za del PPE Ra 5 S 
 (stanovanjsko naselje ob Zvezni ulici) v Mariboru

Javno se objavijo Izhodišča za pripravo občinskega podrobnega prostorskega načrta za del PPE Ra 5 S   (stanovanjsko naselje ob Zvezni ulici) v Mariboru – v nadaljevanju: OPPN, ki jih je izdelala družba OSA arhitekti d.o.o, Strma ulica 13, Maribor – št. proj 19-294. 
Območje priprave OPPN se nahaja ob Zvezni ulici, med Rožnodolsko in Kosovo ul. in je namenjeno stanovanjski individualni pozidavi. Obsega parcele št.: 595/6, 595/7, 595/8, 594/17, 592/19 vse k. Pekre. Velikost območja je 1,2 ha. Zemljišče se nahaja znotraj stanovanjskega naselja in je opredeljeno kot stavbno zemljišče, površine za stanovanja. Območje obdelave spada v območje začasnega urejanja s prostorskimi ureditvenimi pogoji – predvidena izdelava občinskega podrobnega prostorskega načrta (OPPN).
Na območju je predvidena umestitev 9 individualnih stanovanjskih hiš, trije dvojčki in en trojček, ter ureditev prometne, komunalne in energetske infrastrukture. 
Cestno omrežje je zasnovano krožno iz ceste A preko ceste C do ceste B, cesta A in B se priključujeta na Zvezno ulico. V cestnem omrežju je predvidena ureditev komunalne in energetske infrastrukture
 Izhodišča za pripravo OPPN se javno objavijo v času od 16. do vključno 25. oktobra 2019 na Mestni občini Maribor, na Uradu za komunalo, promet in prostor - v prostorih Sektorja za urejanje prostora, Grajska 7 – II. nadstropje, v prostorih Mestne četrti Radvanje, Lackova 43, Maribor in deloma na internetni spletni strani www.maribor.si – pod rubriko JAVNE OBJAVE – pozivi, obvestila….in sicer: Javne objave – urejanje prostora.

Predstavitev navedenih izhodišč bo v dvorani Mestne četrti Radvanje , Lackova 43, Maribor v sredo 23. oktobra 2019 ob 16.00 uri.

V času objave, lahko k izhodiščem podajo pripombe pravne in fizične osebe. Pripombe in predloge posredujejo pisno na Urad za komunalo, promet in prostor, Sektor za urejanje prostora, Grajska 7, Maribor, na e-naslov mestna.obcina@maribor.si pod zadevo - izhodišča OPPN  – Ra 5 S, Zvezna ulica.
 Rok za oddajo pripomb in predlogov poteče zadnji dan objave, to je 25. oktobra 2019.

Maribor, 14.10.2019
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