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	PREDLOG 

SKLEPA:
	Mestni svet Mestne občine Maribor dopolnjuje svoj 36. sklep 10. seje z dne 27.  oktobra 2003 tako, da ta sklep glasi: »Za pripravo strokovnih podlag in za izvedbo arhitekturno-projektnega natečaja ter za pripravo strokovnih podlag za spremembe ureditvenega načrta se uporabijo sredstva računa USG – usmerjene stanovanjske gradnje in prenove, ki se vodijo pri podjetju ZIM Zasnove in vodenje investicij d.o.o.«  

	
	


                                                                                    


Boris SOVIČ, univ. dipl. inž. el.

                                                                                              

    ŽUPAN  

Priloge:

· Obrazložitev predloga sklepa

DOPOLNITEV 36. SKLEPA 10. SEJE MS 27. OKTOBRA 2003 (OBRAVNAVA IN POTRDITEV PREDINVESTICIJSKE ZASNOVE ZA IZGRADNJO LUTKOVNEGA GLEDALIŠČA V MARIBORU)

Obrazložitev predloga sklepa

Mestni svet je na svoji 10. seji 27. oktobra 2003 ob obravnavi in dokončni odločitvi o lokaciji novega Lutkovnega gledališča Maribor med več sklepi v zvezi z nadaljevanjem priprav na investicijo sprejel tudi 36. sklep, s katerim dovoljuje, da se stroški priprave strokovnih podlag za arhitekturni natečaj in spremembe ureditvenega načrta poravnajo iz sredstev USG – usmerjene stanovanjske gradnje in prenove, ki se vodijo pri podjetju ZIM Zasnove in vodenje investicij d.o.o. Iz sklepa izhaja, da je izvedbo arhitekturno-projektnega natečaja potrebno financirati iz proračuna Mestne občine Maribor. Izvedba natečaja zahteva največ časa med postopki, ki jih je v sklopu izdelave investicijske in projektne dokumentacije za novo lutkovno gledališče še potrebno izvesti. Ker bi bilo natečaj možno izvesti šele po sprejemu proračuna 2004 in ker so rezultati natečaja strokovna osnova za spremembo ureditvenega načrta, šele po le-tej pa je možno naročiti projektno dokumentacijo in investicijski program, predlagamo, da se z dopolnitvijo navedenega sklepa Mestnega sveta tudi stroške izvedbe javnega natečaja financira iz sredstev usmerjene stanovanjske gradnje in prenove. S tem bi  bila možna objava javnega arhitekturno-projektnega natečaja v začetku meseca februarja; tako bi omogočili kontinuirano nadaljevanje priprav na investicijo. Tak sklep bi tudi sicer bil v skladu z izraženo voljo in zahtevo Mestnega sveta, da se priprava in izvedba investicije v novo lutkovno gledališče čim bolj pospeši, kakor je razvidno iz drugih sklepov v zvezi s to investicijo. 

Izvajalec investicijskega svetovalnega inženiringa ocenjuje stroške priprave strokovnih podlag ter izvedbe arhitekturno-projektnega natečaja na cca 27 mio SIT. Velik del stroškov izvedbe predstavlja razpisana višina nagrad. Le-te in pa skupen strošek izvedbe bodo določeni v pogajanjih z organizatorjema natečaja (Arhitekturna zbornica Slovenije, Društvo arhitektov Maribor) ter obema financerjema (Mestna občina Maribor in Ministrstvo za kulturo); skupen strošek izvedbe natečaja bo zato predvidoma nižji od ocenjenega. V predlogu proračuna mestne občine Maribor za leto 2004 so v predlaganem znesku 150 mio SIT za investicijo v lutkovno gledališče upoštevani stroški priprave in izvedbe javnega natečaja v višini 16 mio SIT. Če bo Mestni svet predlagan sklep sprejel, bo v nadaljnjih postopkih sprejemanja proračuna za leto 2004 predlagano, da se sredstva, ki so planirana na postavki za investicijo v novo lutkovno gledališče, zmanjšajo za predvidene stroške izvedbe natečaja. 

Veljavni sklep Mestnega sveta (10. seja, 27. oktober 2003, 36. sklep):

»Za pripravo strokovnih podlag za natečaj in dopolnitev ureditvenega načrta se uporabijo sredstva računa USG – usmerjene stanovanjske gradnje in prenove, ki se vodijo pri podjetju ZIM d.o.o«

Predlog dopolnjenega sklepa:

»Za pripravo strokovnih podlag in za izvedbo arhitekturno-projektnega natečaja ter za pripravo strokovnih podlag za spremembe ureditvenega načrta se uporabijo sredstva računa USG – usmerjene stanovanjske gradnje in prenove, ki se vodijo pri podjetju ZIM Zasnove in vodenje investicij d.o.o.«

Pripravil:

Daniel Sajko, svetovalec župana

