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	MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Odbor za urejanje prostora varstvo okolja in varstvo narave
	
	                  


Številka:
01100 - 160/2019

Datum:
9. 12. 2019

MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č A

ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA, VARSTVO OKOLJA IN VARSTVO NARAVE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 10. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 8. seji odbora, 9. decembra 2019

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del PPE Ta 9-P v Mariboru GMS – 179 – prva obravnava
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del PPE Ta 9-P v Mariboru v prvi obravnavi.

Odbor predlaga, da se pri gradnji objekta dosledno upoštevajo določbe Zakona o gradbiščih. Prav tako odbor predlaga, da se gradnja in celotna ureditev območja izvede v eni fazi ter, da se ob parkirnih površinah predvidijo nekoliko večje zelene površine. (Na zelenicah ob parkirnih površinah se naj predvidijo drevesa s premerom debla min. 15 cm.) 

II.

Sklep o potrditvi elaborata lokacijske preveritve za omogočanje začasne rabe – del območja RT 3 C GMS – 177
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme Sklep o potrditvi elaborata lokacijske preveritve za omogočanje začasne rabe – del območja RT 3 C.
III.

Sklep o potrditvi elaborata lokacijske preveritve za omogočanje začasne rabe – parcela št. 586/5, k.o. Dogoše GMS – 178
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme Sklep o potrditvi elaborata lokacijske preveritve za omogočanje začasne rabe – parcela št. 586/5, k.o. Dogoše.

Odbor predlaga, da se pred ali vzporedno z izgradnjo demonstracijskega objekta izvede sondiranje in kemijska analiza tal na območju deponije Dogoše.
               Barbara GLAVIČ, l.r.
       Predsednica odbora

