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M E S T N I   S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 13. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 13. seji odbora 20. januarja 2004 

I.

Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2004  – GMS 141

– prva obravnava

Načrt razvojnega programa Mestne občine Maribor za obdobje 2004 – 2007

Odbor ugotavlja, da v proračunu izvajanje posameznih programov in predvidena sredstva niso pregledno prikazana in dodelana. Predvsem odbor opozarja, da v predlaganem gradivu – proračunu in načrtu razvojnega programa ni načrta investicij po mestnih četrtih in krajevnih skupnostih s prioritetami izvajanja in ni razvidno, katere investicije so se v posameznih mestnih četrtih in krajevnih skupnosti v letu 2003 realizirale. Zaradi tega odbor predlaga, da se gradivo dopolni z manjkajočimi podatki.

Prav tako odbor ugotavlja, da za posamezne programe na področju komunale sredstva sploh niso načrtovana ali niso predvidena v zadostnem obsegu, manjkajo tudi podatki o prenosu sredstev iz leta 2003.

Z vidika področja pristojnosti odbora, odbor predlaga mestnemu svetu, da začne obravnavo predloženega gradiva - Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2004 in Načrta razvojnega programa za obdobje 2004 – 2007.

II.

Informacija o gradnji garažnih hiš v mestu Maribor – GMS 142

Odbor soglaša, da se, zaradi potreb po parkirnih mestih v mestnem središču, izvede javni razpis o dodelitvi stavbne pravice za gradnjo garažnih hiš in predlaga mestnemu svetu, da sprejme naslednji sklep:

Mestni svet soglaša, da Javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči izvede javni razpis o dodelitvi stavbne pravice za gradnjo garažnih hiš do 50 let na lokacijah Garaža Trg svobode in Garaža Glavni trg.
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