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Datum:    20. 1. 2004

M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 13. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 15. seji odbora, 19. januarja 2004.

I.

Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2004 GMS 141 – prva obravnava

Načrt razvojnega programa Mestne občine Maribor za obdobje 2004- 2007

Odbor za področja iz njegove pristojnosti nima pripomb in predlaga, da mestni svet obravnava proračun v prvi obravnavi.

(Opomba: Člana LDS pri obravnavi te točke nista sodelovala.) 

II.

Odlok o zazidalnem načrtu za južni del območja prostorske planske enote Ko 4 C 

GMS – 143 – prva obravnava

Odbor ugotavlja, da število parkirnih mest za poslovno trgovski del ni načrtovan v skladu z normativi, zato predlaga predlagatelju, da v besedilu odloka (12. člen – Mirujoči promet) in grafični prilogi, upoštevaje velikost poslovno trgovske površine, uskladi število parkirnih mest z normativi. 

Odbor ugotavlja, da v odloku ni rešeno vprašanje odvajanje odpadnih voda, kar bi bilo, glede na konfiguracijo območja, nujno potrebno. Zato odbor predlaga, da se izdela idejna zasnova za rešitev problema, oceni količine vode ter določi način vodenja fekalnih in meteornih voda.

Odbor meni, da mora biti komunalna infrastruktura predvidena in dimenzionirana za celotno območje prostorsko planske enote. 

Odbor predlaga, da se v 13. členu, v katerem je navedeno območje in objekti kulturne dediščine, opredeli, kaj bo z objekti, ki so zavarovani kot kulturni spomeniki.

Odbor ocenjuje, da je obravnavano območje potrebno urediti, zato predlaga mestnemu svetu, da odlok s pripombami odbora obravnava. 

III.

Informacija o gradnji garažnih hiš v mestu Maribor GMS – 142

Odbor predlaga predlagatelju, da sklep, s katerim se predlaga, da mestni svet sprejme informacijo o gradnji garažnih hiš spremeni tako, da mestni svet sprejeme soglasje k javnemu razpisu in sicer za vsako lokacijo posebej:

1. Mestni svet soglaša, da Javno podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči izvede  javni razpis o dodelitvi stavbne pravice za gradnjo garažne hiše do 50 let na lokaciji GARAŽA Trg svobode.

2. Mestni svet soglaša, da Javno podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči izvede  javni razpis o dodelitvi stavbne pravice za gradnjo garažne hiše do 50 let na lokaciji GARAŽA Glavni trg.

Ob tem odbor opozarja na izredno zahtevnost prestavitve obstoječega kolektorja, ki poteka pod Trgom svobode in Svetozarevsko ulico in meni, da je potrebno na to opozoriti tudi potencialne investitorje.  

IV.

Investicijski program za rekonstrukcijo in posodobite kopališča Mariborski otok 

GMS 137

Odbor se je seznanil s predlaganim gradivom in predlaga, da se za rekonstrukcijo i posodobitev kopališča Mariborski otok, vključno z objektom in levo obrežno krajinsko ureditev razpiše javni natečaj, v katerem je potrebno natančno določiti predmet in obseg natečajne obdelave.
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