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ZADEVA: VABILO

MIGRACIJE – MED STRAHOM IN REALNOSTJO

Migracije so stare toliko kot je star svet in človek. Vsi naši predniki so nekoč prišli od nekod in se ustalili tukaj, kjer smo sedaj. V modernem svetu pa ljudje iz svojih domovin odhajajo zaradi neenakosti, strahu in/ali želje po boljšem življenju. So ljudje okoli nas, ki jih srečujemo v vseh segmentih našega vsakdanjega življenja – vrtcu, izobraževalnem sistemu, pri zdravniku, v kulturnih in drugih ustanovah. 
Leta 2018 je število priseljencev oz. prebivalcev, katerih prvo prebivališče je bilo v tujini, obsegalo 12.1% celotnega prebivalstva Slovenije, to je 250.000. S takim deležem priseljencev se Slovenija med državami članicami EU uvršča na 16. mesto. »Novodobnih« priseljencev, to so tisti, ki so se priselili v zadnjih desetih letih, je 38%. V Slovenijo so prišli iz 163 držav sveta, skoraj polovica iz Bosne in Hercegovine, veliko tudi iz držav EU, iz 45 držav Azije in 43 držav Afrike.   

V letu 2019 je bilo v Sloveniji 3.821 prosilcev za mednarodno zaščito, ki je bila priznana 88 osebam. Skupno število oseb s priznano mednarodno zaščito v Sloveniji je trenutno 719
. V integracijski hiši Maribor jih je 30
, predvidoma okoli 200 po zasebnih nastanitvah v Mariboru in okolici. 
Vabimo vas na otvoritev razstave 

»Migracije – med strahom in realnostjo«, 

ki bo v Vetrinjskem dvoru – Preddvorana v I. nadstopju, v četrtek, 6. februarja 2020, ob 14. uri. Zbrane bo nagovorila podžupanja MO Maribor Alenka Iskra, po razstavi nas bo popeljal zaslužni prof. dr. Silvo Devetak. 
Razstava bo na ogled do 21.2.2020.
Ogledu razstave bo sledilo druženje z manjšo pogostitvijo

 Ob predvidoma 14.45 bo v Večnamenski dvorani v I. nadstropju sledilo predvajanje filma Stranger in Paradise (trailer), 
nizozemskega filma iz leta 2016, prejemnika 11 mednarodnih filmskih nagrad in deset nominacij.
Sinopsis filma: Na novo prispeli begunci se v učilnici naučijo lekcije o raznovrstni Evropi. Stranger in Paradise na presečišču igranega in dokumentarnega filma na odkrit način razmišlja o razmerjih moči med Evropejci in begunci.

***

Razstava in predvajanje filma sta del evropskega projekta »Snapshots from the borders – Utrinki z mej«. Gre za triletni projekt sofinanciran s strani Evropske unije v katerem sodeluje 14 držav in 35 partnerjev. V Sloveniji v projektu sodelujemo Mestna občina Maribor, občina Črnomelj in ISCOMET - Inštitut za etnične in regionalne študije iz Maribora kot nacionalni koordinator. Dolgoročni cilj projekta je krepiti sodelovanje in povezovanje občin, regij in nevladnih organizacij v Evropski uniji, ki se neposredno soočajo s temi problemi na svojih mejah in na ta način spodbujati oblikovanje ustreznih politik na lokalni, nacionalni in evropski ravni ter njihovo usklajeno in učinkovito izvajanje.

Spletna stran projekta: http://www.snapshotsfromtheborders.eu/
Facebook stran projekta: https://www.facebook.com/snapshotsfromtheborders/ 

Instragram profil: https://www.instagram.com/snapshots.eu/ 

� Podatek Urada vlade za oskrbo in integracijo migrantov na dan 15.1.2020


� Podatek Urada vlade za oskrbo in integracijo migrantov na dan 15.1.2020
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