Mestna občina Maribor, Mestna uprava, Oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, Odsek za poslovne prostore in upravne prostore, Ul. heroja Staneta 1, Maribor, v skladu z določili Odloka o oddajanju poslovnih prostorov, garaž in garažnih boksov v najem (MUV, št. 16/03) objavlja
JAVNO PONUDBO

k dajanju ponudb za najem poslovnega prostora

I.
PREDMET ODDAJE V NAJEM JE:


a)
Poslovni prostor:  ulični - ROTOVŠKA KLET, Glavni trg 14-15, Maribor.


b)
Površina:  581,20 m2.


c)
Višina najemnine:  774.364,44 SIT na mesec.


d)
Dejavnost:  gostinska (dejavnost restavracij in gostiln).


e)
Čas oddaje:  nedoločen čas.


f)
Ogled:  dne 05.02.2004 od 10.00 do 10.30 ure.


g)
Rok usposobitve:  2 meseca od podpisa najemne pogodbe.


h)
Posebni pogoji za najem: 
vračilo že vloženih sredstev za usposobitev poslovnega prostora




v višini 65.131.573,48 SIT.

II.
POSTOPEK IN ROK DAJANJA PONUDB


Ponudbo za najem je potrebno obvezno predložiti na obrazcu prijavnica-ponudba, ki ga interesenti dobijo v Odseku za poslovne prostore in upravne prostore, Ul. heroja Staneta 1, soba 232/II ali 233/II.

K ponudbi na obrazcu prijavnica-ponudba je potrebno predložiti še:


1.
dokazila o strokovni usposobljenosti - samo za fizične osebe ali


2.
dokazilo iz vpisnika samostojnih podjetnikov posameznikov (priglasitveni list) za samostojnega podjetnika - izdaja Davčni urad ali


3.
izpisek iz sodnega registra podjetij - za podjetje ali družbo, veljaven največ 30 dni ali


4.
odločbo Upravne enote - za društvo, oz. odločbo o podelitvi statusa društva v javnem interesu;


5.
reference za gostinsko dejavnost;


6.
kratko poročilo o dosedanjih aktivnostih ter predstavitev programa gostinske ponudbe za mestno hišo Rotovž;


7.
dokazilo o poravnanih obveznostih in dokazilo, da ni blokiran račun (veljavno največ 30 dni);


8.
potrdilo o registraciji, ki ga izda Davčna uprava zavezancu za DDV;


9.
dokazilo o plačilu varščine v višini enomesečne izhodiščne najemnine - za resnost ponudbe na TRR Mestne občine Maribor pri UJP Urad Slovenska Bistrica, št. 01270-0100008403, sklic na št. 2003, z navedbo “varščina”;


10.
ostalo - priporočila.


Rok za dajanje ponudb je 15 dni in se prične šteti od objave v časopisu. Zadnji rok za oddajo ponudb je 18.02.2004. 


Rok vezanosti ponudnika na ponudbo, ki začne teči od dneva oddaje ponudbe do sklenitve najemne pogodbe je 90 dni.


Najemodajalec bo izbral le med ponudniki, ki bodo v objavljenem roku oddali popolno ponudbo z vsemi zahtevanimi listinami in dokazili.


Ponudb, ki so prispele po roku (nepravočasne ponudbe) ali pravočasne, vendar nepopolne ponudbe strokovna služba najemodajalca zavrže in o tem obvesti župana in ponudnike.


Izpolnjen obrazec prijavnica-ponudba s priloženimi navedenimi listinami in dokazili, ponudniki v zaprti kuverti s pripisom »NE ODPIRAJ - ponudba za najem poslovnega prostora Rotovška klet« pošljejo po pošti priporočeno na naslov: Mestna občina Maribor, Oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, Odsek za poslovne prostore in upravne prostore, Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor ali oddajo v vložišču Mestne občine Maribor, Ul. heroja Staneta 1, soba št. 121/I.

III.
IZBOR NAJUGODNEJŠEGA PONUDNIKA


Najemodajalec bo o izbiri najugodnejšega ponudnika obvestil vse ponudnike v roku 60 dni po preteku roka za oddajo ponudb.


V primeru, da je na objavo javne ponudbe prispelo več ponudb, ki izpolnjujejo pogoje, lahko najemodajalec izbere najugodnejšega ponudnika ali odloči, da se za izbor najemnika izvede javna dražba najemnine. Oddaja poslovnega prostora na podlagi javne dražbe najemnine se opravi po postopku, ki je določen v poslovniku najemodajalca o postopku oddaje poslovnega prostora na dražbi. Dražili bodo lahko samo vabljeni ponudniki, ki bodo v objavljenem roku javne ponudbe oddali popolno ponudbo z vsemi zahtevanimi listinami in dokazili ter plačali še dražbeno varščino. O dnevu dražbe, višini in načinu plačila dražbene varščine bodo ponudniki pisno obveščeni.


Neuspelim ponudnikom se varščina brez obresti vrne v roku 15 dni po sprejemu odločitve o izbiri najugodnejšega ponudnika za oddajo poslovnega prostora v najem in sicer na transakcijski račun, katerega popolno in točno številko z navedbo enote banke ali UJP, so dolžni navesti na obrazcu prijavnica-ponudba.


V primeru, da vročitev po pošti na naslov izbranega ponudnika ne bo uspešna oz. ta ne bo prevzel odločitve najemodajalca na našem naslovu v roku 10 delovnih dni od dneva neuspele vročitve po pošti, menimo, da je izbrani ponudnik odstopil od svoje ponudbe in varščina zapade v korist najemodajalca.

IV.
SKLENITEV NAJEMNEGA RAZMERJA


S ponudnikom, ki je bil izbran se sklene najemna pogodba najkasneje v roku 30 dni po odločitvi o izbiri.


Pred podpisom najemne pogodbe mora izbrani ponudnik plačati že vložena sredstva za usposobitev poslovnega prostora v višini 65.131.573,48 SIT.


Če izbrani ponudnik ne podpiše najemne pogodbe v navedenem roku in če pred podpisom ne poravna že vloženih sredstev za usposobitev poslovnega prostora v višini 65.131.573,48 SIT iz razlogov, ki so na strani ponudnika, Mestna občina Maribor, zadrži plačano varščino v višini enomesečne izhodiščne najemnine. Varščina se ponudniku šteje v najemnino. Vračilo vloženih sredstev za usposobitev poslovnega prostora se najemniku poračunava z najemnino, za kar bo sklenjena posebna pogodba, ki je sestavni del najemne pogodbe.


Ob odpovedi najema poslovnega prostora pred iztekom roka usposobitve, varščina v višini enomesečne izhodiščne najemnine ne bo vrnjena.

V.
USTAVITEV POSTOPKA


Najemodajalec lahko postopek oddaje v najem ustavi do sklenitve najemne pogodbe, pri čemer se povrne stroške ponudnikom v višini izkazanih stroškov za prevzem dokumentacije.

VI.
DODATNA POJASNILA


Interesenti lahko dobijo dodatne informacije na spletnih straneh Mestne občine Maribor: www.maribor.si in po telefonu (02) 22-01-406.

MESTNA OBČINA MARIBOR

