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PREDLOG

ZA IMENOVANJE NADOMESTNIH ČLANOV V NADZORNI SVET 

JAVNEGA PODJETJA ZA GOSPODARJENJE S STAVBNIMI ZEMLJIŠČI

Po 6. členu Odloka spremembah odloka o ustanovitvi Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči (MUV, št. 31/97, 13/98 in 13/2001)  predlagam  mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P  :

Po 6. členu Odloka o spremembah odloka o ustanovitvi Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči (MUV, št. 31/97, 13/98 in 13/2001) ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000 in 10/2002)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

- Branka KLARIČA in

- Vinka MANDLA

za člana nadzornega sveta Javnega podjetja za gospodarjenje

s stavbnimi zemljišči kot predstavnika ustanoviteljice

za čas do poteka mandata nadzornemu svetu.

Obrazložitev:

Po Odloku o spremembah odloka o ustanovitvi Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči nadzorni svet sestavlja pet članov; štiri člane kot predstavnike ustanoviteljice imenuje mestni svet na predlog župana, enega člana kot predstavnika delavcev imenuje pristojni organ javnega podjetja. Mandatna doba članov nadzornega sveta traja štiri leta. Na 30. seji mestnega sveta, 28. maja 2001, so bili v nadzorni svet kot predstavniki ustanoviteljice imenovani: Davorin KRAJNC (SDS), Marko KRAJNČIČ (LDS), Slava KURTIN (mestna uprava MOM) in Anton ROUS (DeSUS). Anton ROUS je bil na lastno željo razrešen na 42. seji MS, 1. julija 2002, Slava KURTIN pa na 8. seji MS, 7. julija 2003. Z imenovanjem nadomestnih članov bo zagotovljeno delovanje nadzornega sveta v popolni sestavi do konca štiriletnega mandatnega obdobja – do maja 2005.

Predlog za imenovanje novih - nadomestnih članov - kot predstavnikov ustanoviteljice v nadzorni svet Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči dajem mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatih:

- Vinko MANDL,
roj. 28. avgusta 1973, univ. dipl. ekon., direktor VITOMA  GROUP, d.n.o, stanuje v Mariboru, Dogoška c. 110 – ZLSD

- Branko KLARIČ,
roj. 1. avgusta 1968, univ. dipl. pravnik, stanuje v Mariboru, Kamniška ul. 52 - SMS
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