PAGE  
2

MESTNA OBČINA MARIBOR

         MESTNI SVET

       Odbor za finance

Štev.:   06203 – 11/2004

Datum: 3. februar 2004

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE

 ODBORA ZA FINANCE K ODLOKU O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2004 – prva obravnava in NAČRTU RAZVOJNEGA PROGRAMA ZA OBDOBJE 2004 - 2007

Odbor za finance je na svoji 14. seji, 2. februarja 2004, obravnaval Odlok o proračunu za leto 2004 in oblikoval naslednje

STALIŠČE:

Odbor predlaga, da se vsebina 5. člena odloka o proračunu razdeli na več členov, ker je takšen, kot je sedaj, nepregleden. 

Odbor predlaga, da se v petem odstavku spremenita odstotka »15%« in »20%« na »10%« in v šestem odstavku »3%« spremeni na »1,5%«. Odbor je namreč mnenja, da dajejo sedaj predlagani odstotki možnih prerazporeditev županu prevelike možnosti samostojnega razpolaganja s proračunskimi sredstvi. 

Odbor predlaga, da se v 6. členu namesto besede »takoj« zapiše »v roku osem dni«. Odbor namreč meni, da je interpretacija besede »takoj« lahko zelo subjektivna. 

Odbor meni, da je glede na možnosti, ki jih daje 11. člen odloka o proračunu, potrebno ponovno preveriti nujnost zadolževanja, saj bi se morda dalo s predobremenitvami izogniti najetju kredita. 

V vsakem primeru pa je potrebno v 13. členu, ki govori o zadolževanju občine, dodati obvezo, da župan pred najetjem kredita predloži mestnemu svetu gradivo, v katerem bo razvidna višina kredita, namen porabe in višina predvidenih sredstev kredita za posamezen namen.    

Odbor ugotavlja, da je prihodek od dohodnine za leto 2004 planiran z indeksom 108, kar ocenjuje za nerealno, zato želi, da predlagatelj na seji mestnega sveta poda dodatno obrazložitev razlogov za tako visok indeks planirane dohodnine.  

Odbor za finance priporoča, da se proračunsko gradivo pripravi na sodobnejši način, z grafičnimi prikazi, z enotnejšim pristopom oblikovanja obrazložitev finančnih načrtov (tudi s številkami), kar bi pripomoglo k boljši preglednosti in kvalitetnejši razpravi. 

Odbor želi, da se na seji mestnega sveta poda pregled, pri katerih investicijah se pričakujejo predobremenitve proračuna v prihodnjih letih in v kolikšnem obsegu, ter kolikšne so predobremenitve iz prevzetih obveznosti preteklega leta.  

Odbor za finance je v razpravi postavil tudi vprašanje, kaj se zgodi s sredstvi, ki so bila planirana na določeni postavki, pa se niso porabila, ker določena aktivnost (projekt, investicija, program …) ni bila izvedena in pričakuje odgovor na seji mestnega sveta.

Odbor za finance je ugotovil, da v gradivu ni podan program porabe sredstev v višini 100 mio SIT, ki jih Javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči v skladu s sprejetim sklepom na mestnem svetu namenja za urejanje proizvodne cone T – 5, zato zahteva, da se gradivo ustrezno dopolni.

Odbor za finance je razpravljal tudi o odmevih v javnosti v zvezi s predlogom proračuna za področje družbenih dejavnosti in izrazil zaskrbljenost glede dogajanja pri usklajevanju finančnih načrtov posameznih proračunskih porabnikov s predlogom proračuna. Neustrezno je, da se mestni svet pojavlja v vlogi arbitra in odloča o tem področju proračuna pod pritiskom javnosti.  

Odbor predlaga, da se do druge obravnave proračuna ponovno preverijo posamezne postavke na področju družbenih dejavnosti in komunale, ki sta največja uporabnika proračunskih sredstev.   

Odbor za finance predlaga, da se uvede strožji nadzor nad sredstvi, ki se kot investicijski in drugi transferji posredujejo javnim zavodom in javnim podjetjem.  

Odbor predlaga, da se nadaljujejo aktivnosti za prodajo kapitalskih deležev v gospodarskih družbah in se čimprej pripravi dopolnjeno gradivo za obravnavo na mestnem svetu.  

Odbor tudi predlaga, da se pri nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča občina maksimalno angažira za dosledno pobiranje teh sredstev pri vseh zavezancih.

V zvezi z v gradivu predlaganim 3. sklepom odbor za finance predlaga, da se namenski investicijski vir, ki se pobira v ceni vode, in katerega prvotni namen je bila poraba za izgradnjo kanalizacijskega omrežja (bivši »ekološki tolar«, ki ga je občina uvedla prav za ta namen), uporabi za izgradnjo kanalizacijskega omrežja, ki je v zaostanku za planirano dinamiko, kar povzroča tudi nepopolno izkoriščenost centralne čistilne naprave. Vodovodno omrežje se lahko gradi tudi iz drugih virov ali z najetjem kredita. 

Odbor za finance predlaga, da mestni svet po prejetih dodatnih obrazložitvah in podanih odgovorih na vprašanja in pripombe, ki jih je oblikoval odbor, Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2004 v prvi obravnavi sprejme. 
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