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MESTNA OBČINA MARIBOR

           MESTNI SVET

    Odbor za komunalne in 

  gospodarske javne službe
Številka:
0130 - 16/2020

Datum:   13. 2. 2020

MESTNI  SVET
MESTNE OBČINE MARIBOR
S  T  A  L  I  Š  Č  A
ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 12. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 12. seji odbora, 13. februarja 2020

I.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2020 GMS – 206 - skrajšani postopek

Odbor je obravnaval Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2020.
Po razpravi je predsednik odbora dal na glasovanje predlog, da odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok sprejme, vendar sklep ni bil sprejet (3-za, 3-proti od 7 prisotnih).

V razpravi so člani odbora izpostavili, da gre za veliko povišanje proračuna in izrazili dvom, da bo realiziran glede na to, da je bil proračun v letu 2019 realiziran v višini cca 109 milijonov. Prav tako je bilo izraženo mnenje, da ni sprejemljivo, da se tako velika sprememba proračuna sprejema po skrajšanem postopku.

II.

Odlok o načinu opravljanja obvezne lokalne gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor GMS – 209 prva obravnava
Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme Odlok o načinu opravljanja obvezne lokalne gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor v prvi obravnavi.
III.

Predlog oblikovanja cen komunalnih storitev v letu 2020 GMS – 210
· Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev obvezne občinske gospodarske službe ravnanja s komunalnimi odpadki za leto 2020 za občine Mestna občina Maribor, Starše, Pesnica, Kungota, Ruše, Selnica ob Dravi, Lovrenc na Pohorju (Snaga d.o.o)

· Elaborat in oblikovanje cene na podlagi metodologije za oblikovanje cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja za leto 2020 (Nigrad d.d.)

· Elaborat o oblikovanju cen storitev oskrbe s pitno vodo v Mestni občini Maribor za leto 2020 (Mariborski vodovod d.d.)

· Elaborat cene Pogrebno podjetje Maribor d.d.
· Elaborat o oblikovanju cen izvajanja storitev gospodarske javne službe linijski prevoz v mestnem prometu - predlog cen (Marprom d.o.o)

· (priloge: Cene komunalnih storitev 2020, Cenik za LPP, Mariborski vodovod – primerjava cen med mesti, Odvajanje za Maribor in stroški po občinah, Snaga - primerjava cen po občinah)

Odbor je obravnaval predlagano gradivo in o predlaganih cenah glede na področje javne službe glasoval posebej. 

Odbor je za vse predlagane cene sprejel sklep, da predlaga mestnemu svetu, da cene potrdi. 
V razpravi so bila izpostavljena predvsem naslednja vprašanja:
· Kako bo dvig cen vplival na boljši servis javnih podjetij in kakšni bodo posledično učinki?
· Ali se bo z dvigom cen dosegla ekonomska cena storitev in bo vplivala na pozitivno poslovanje podjetja ali gre večinoma za povišanje cen zaradi povečanja minimalne plače?
· Kako bo ustanovitev holdinga vplivalo na poslovanje podjetja in ali so v predloge cen  vključeni tudi stroški za ustanovitev holdinga? 
· Zakaj elaboratov o oblikovanju cen ne obravnavajo nadzorni sveti podjetij, ki so najbolj seznanjeni s poslovanjem posameznega podjetja? 
                                                                                                            mag. Stojan AUER, l.r.

                                                                                                                Predsednik odbora

