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Z A P I S 

2. KORESPONDENČNE SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR, KI JE BILA V PONEDELJEK, 16. FEBRUARJA 2004

V letu 2003 je bila razpisana donacijska shema z naslovom "Obmejna regija na poti digitalizacije", v katero je Mestna občina Maribor prijavila projekt z naslovom "Oblikovanje prostorskega in nepremičninskega informacijskega centra za podporo malemu in srednjemu gospodarstvu". Projektna naloga je bila oddana 26.09.2003 in 06.01.2004 je bilo prejeto obvestilo, da je bil projekt izbran in ocenjen z najboljšo vsebino, dobil  je tudi najvišjo finančno podporo.  

Ker je bilo pred podpisom pogodbe potrebno pridobiti soglasje mestnega sveta za zagotovitev deleža finančnih sredstev v višini 24.0 MIO SIT (26 % delež vrednosti projekta), je bilo možno pridobiti sklep samo na korespondenčni seji, s katero so soglašali vodje klubov svetnikov:

· LDS 

- vodja kluba svetnikov, Milan PETEK, 

· ZLSD

- vodja kluba svetnikov, Matevž FRANGEŽ,

· SDS

- vodja kluba svetnikov, Davorin KRAJNC,

· DESuS
- vodja kluba svetnikov, Marjan BAČKO,

· Skupina 4
- vodja kluba svetnikov, Stanislav HOLC,

· GŽS

- vodja kluba svetnikov, Monika PIBERL, 

· Zeleni MB
- vodja kluba svetnikov, Melita CIMERMAN,

· SLS

- predsednik stranke, Franc KANGLER,

· Skupina 2
- vodja kluba svetnikov, Janez UJČIČ,

· MMB

- nam. vodje kluba svetnikov, Tanja VINDIŠ-FURMAN,

· LMB

- vodja kluba svetnikov, dr. Alojz KRIŽMAN, 

· NSi

- vodja kluba svetnikov, Stanislav ŽAGAR.

Članicam/članom mestnega sveta je bilo 13. februarja 2004 posredovano gradivo  za korespondenčno sejo - Obmejna regija na poti digitalizacije – oblikovanje nepremičninskega in prostorskega centra za podporo malemu in srednjemu gospodarstvu  (GMS – 155), z zaprosilom, da svojo odločitev o sprejemu predlaganega sklepa sporočijo najkasneje do ponedeljka,16. februarja 2004,  do 9.00 ure. 

Članice/člani mestnega sveta so  odločali o naslednjem predlogu sklepa:

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša, da Mestna občina Maribor pristopi k podpisu pogodbe za izvedbo projekta "Obmejna regija na poti digitalizacije" in zagotovi v proračunu za leto 2004 za izvedbo projekta finančna sredstva v višini 24.0 MIO SIT.

Po izidu glasovanja (40 ZA, 0 PROTI) od 40 članic/članov mestnega sveta, ki so glasovali, je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

…..

Dr. Alojz KRIŽMAN je opozoril, da sta sklep ter obrazložitev gradiva neusklajena. V sklepu bi bilo potrebno jasno opredeliti, da podpisujemo pristop k pogodbi iz razpisane donacijske sheme: "Obmejna regija na poti digitalizacije" za izvedbo prijavljenega projekta: "Oblikovanje nepremičnega in prostorskega centra za podporo malemu in srednjemu gospodarstvu.«

Milan PETEK pričakuje pojasnilo teksta - po telefonu ali na koordinaciji svetniških skupin - pod tabelo na strani 4 "Manjkajoča sredstva se zagotovijo iz ostanka sredstev na računu iz leta 2003, kar je potrebno upoštevati pri sprejemu proračuna za leto 2004".  

Glasovanje  posameznih članic/članov mestnega sveta je razvidno iz priloženega seznama. 

Korespondenčna seja je bila zaključena v ponedeljek, 16. februarja 2004, ob 9.00 uri. 

	VODJA

SLUŽBE MESTNEGA SVETA

Branko GREGORIČ, univ.dipl.org.


	
	ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.
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