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Številka:  06203-14/2004

Datum:    17. 2. 2004

M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 14. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 16. seji odbora, 16. februarja 2004.

I.

Spremembe in dopolnitve Odloka o ureditvenem načrtu za kare A in B med Partizansko cesto, Ulico heroja Šlandra, Kacovo in Mladinsko ulico ter železniško progo v Mariboru GMS – 154 – prva obravnava

Odbor ugotavlja, da v odloku niso definirane dimenzije garažno poslovnega objekta, zato predlaga, da se v 5. členu odloka določi maksimalna višina in gabariti objekta ter gradbene linije.

Odbor predlaga pripravljavcu gradiva, da preveri ustreznost izvoza oziroma pristopa od krožišča do festivalne dvorane Lent ter usklajenost z ureditvijo ploščadi pri festivalski dvorani.

Prav tako naj pripravljavec preveri rešitve za peš in kolesarski promet vzdolž Mlinske ulice in v krožnem križišču (v krožišču se naj predvidi tudi dodatna signalizacija).

Ob obravnavi odloka odbor ponovno ugotavlja, da bo Ulica kneza Koclja z izgradnjo multimedijskega centra in dveh garažnih hiš ob tej ulici dodatno obremenjena, in da se bo s povečanjem števila parkirnih mest problem izvoza iz garaž še povečal, zato opozarja, da je potrebna celovita prometna ureditev te ulice. Sugestija odbora je, da se iz garažnih hiš predvidi le zavijanje v desno in ulico razširi za en vozni pas.

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok v prvi obravnavi sprejme s pripombami odbora. 

II.

Program opremljanja stavbnih zemljišč za del območja St 2-C na Studencih 

GMS – 147

Ob obravnavi gradiva je odbor ugotovil nekatere napake in pomanjkljivosti, zato predlaga pripravljavcu gradiva, da do seje mestnega sveta dopolni oziroma popravi predlagano gradivo:

· V poglavju 1.5 – Zazidalni načrt in odlok o zazidalnem načrtu (stran 6) je v tabeli pod točko 8. in 9. potrebno popraviti namembnost objektov F in G iz športne v šolsko.

· V poglavju 3.5 – Način razdelitve stroškov komunalne opreme med občino in zavezance (stran 30) je navedeno, da so vlaganja Mestne občine Maribor za kanalizacijo 0%, kar pa ni pravilno in ni v skladu z drugimi podatki v gradivu.

· Pri opremljanju zemljišč za stanovanjski sklad je investitor stanovanjski sklad, zato naj bo v gradivu jasno napisano, da opremljanje teh zemljišč gre v breme proračuna mestne občine.

· V poglavju 2.1.3.5. – Plinovodno in vročevodno omrežje ter ogrevanje (stran 19) ni navedena moč priključka za potrebe industrijske cone TVT. Pripravljavec gradiva naj doda še ta podatek, določi kompletno moč vseh priključkov ter odgovori, kaj to pomeni za kapacitete vročevoda.

· V grafični prilogi – Zazidalna situacija je v srednjem (poševnem) objektu potrebno črtati črko P tako, da ostane samo označba nadstropja - številka 1.

Odbor ugotavlja, da na obravnavanem območju obstaja ob zmogljivem toplovodnem razvodu tudi srednje tlačno plinsko omrežje, ki pripelje veliko količino plina. Plinska reducirna postaja bi se lahko uporabila kot vir za ogrevanje celotnega območja, zato, po mnenju odbora, izgradnja toplovodnih priključkov ne bi bila potrebna. Zastavlja se vprašanje usklajenosti izgradnje ob spremenjeni gospodarski sliki (TVT itd.) in strategije razvoja obeh omrežij v tem predelu mesta. 

Ob tej ugotovitvi so člani odbora izpostavili naslednja vprašanja: zakaj so se na to območje vodili toplovodni priključki, kako izkoristiti veliko količino plina (sugestija odbora je, da se izgradi reducirna postaja pri študentskem naselju), kdo prodaja plin, itd?

Odgovore naj, glede na energetsko karto pripravi Komunalna direkcija.

Prav tako naj Komunalna direkcija razčleni podatke v tabeli, navedene v Poglavju 3.6 – Dinamika zagotavljanja potrebnih finančnih sredstev glede postopnosti izvajanja del (stran 31), in sicer predhodna vlaganja v 2003. letu in stroške za leto 2004.
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