OBVESTILO GLEDE POTEKA RAZPISA »JRMOM-VON-2020« V POVEZAVI Z ZAČASNIMI 
UKREPI ZA  OBVLADOVANJE ŠIRJENJA NALEZLIVE BOLEZNI COVID-19

Mestna občina Maribor je 7.2.2020 objavila Javni razpis za sofinanciranje projektov na področju varstva okolja in ohranjanje narave v Mestni občini Maribor za leto 2020 (št. 4102-103/2020-1; Ob-1329/20; Ur. list, št. 8/2020 z dne 7.2.2020; v nadaljevanju JRMOM-VON-2020). Rok za oddajo prijav je bil 25.2.2020, komisija je z odpiranjem prispelih prijav zaključila 9.3.2020. 

Nato je bila na območju Republike Slovenije 12.3.2020 z odredbo razglašena epidemija nalezljive bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19). Zakon o začasnih ukrepih v zvezi s sodnimi, upravnimi in drugimi javnopravnimi zadevami za obvladovanje širjenja nalezljive bolezni SARS-CoV-2 (COVID-19) – v nadaljevanju ZZUSUDJZ je začel veljati 29. marca 2020. Ta zakon v upravnih in drugih javnopravnih zadevah omejuje tek rokov, poslovanje s strankami in osebno vročanje v upravnih postopkih. Ukrepi ZZUSUDJZ ter akti, sprejeti na njegovi podlagi, bodo veljali do prenehanja razlogov zanje, kar bo Vlada Republike Slovenije ugotovila s sklepom, objavljenim v Uradnem listu Republike Slovenije, vendar najdlje do 1.7.2020. 

ZZUSUDJZ določa, da roki za opravljanje procesnih dejanj strank in za izpolnitev njihovih materialnih obveznosti ter roki za opravljanje procesnih dejanj upravnih in drugih državnih organov, organov samoupravnih lokalnih skupnosti in nosilcev javnih pooblastil in za izdajanje upravnih aktov ne tečejo, razen v nujnih zadevah. Organi tudi v času posebnih ukrepov poslujejo, vendar v omejenem obsegu. 
Glede na vse že sprejete interventne ukrepe za obvladovanje širjenja nalezljive bolezni in skladno z določili ZZUSUDJZ bo postopek javnega razpisa potekal naprej po prenehanju vseh izrednih ukrepov. 
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