Mestna občina Maribor, Urad za komunalo, promet in prostor – Sektor za urejanje prostora, na podlagi 124. člena Zakona o urejanju prostora (Zurep-2 Ur.l. št. 61/17) in v povezavi s 53.členom ZUreP-2 objavlja
P R E D L O G   O D L O K A
SPREMEMB IN DOPOLNITEV ODLOKA O 

OBČINSKEM PODROBNEM PROSTORSKEM NAČRTU 

ZA DEL OBMOČJA PPE Ta 3-C Maribor

(območje trgovine Hofer na Taboru)

Javno se objavi predlog  sprememb in dopolnitev občinskega podrobnega prostorskega načrta (v nadaljevanju OPPN) za del območja prostorsko planske enote Tabor  3-C  – območje trgovine Hofer na Taboru – načrtovalec družba Sava projekt d.d. Krško.
Spremembe in dopolnitve OPPN se nanašajo na besedilni in grafični del. Odlok je dopolnjen tako, da bo možna parcelacija novih objektov. V spremembah OPPN iz leta 2018 je prišlo do napake, saj na grafičnih prilogah ni prikazana parcelacija za novi trgovski objekt in malo bencinsko črpalko. Nova parcelacija ne spreminja prostorskih izvedbenih pogojev, niti se ne spreminja namenska raba, ne terja sodelovanje nosilcev urejanja prostora niti celovite presoje vplivov na okolje. Zato se sprejemanje sprememb in dopolnitev OPPN skladno s 124. členom ZUrep-2 vodi po kratkem postopku.
Gradivo predloga sprememb in dopolnitev OPPN za območje trgovine Hofer na Taboru bo javno objavljeno v času od 15. junija do vključno 30. junija 2020 na Mestni občini Maribor, na Uradu za komunalo, promet in prostor - v prostorih Sektorja za urejanje prostora, Grajska 7 – II. nadstropje in na internetni spletni strani www.maribor.si – pod rubriko JAVNE OBJAVE – pozivi, obvestila….in sicer Javne objave – urejanje prostora. Dodatne informacije o objavljenem gradivu lahko zainteresirani dobijo po predhodni najavi v času uradnih ur na Sektorju za urejanje prostora. 
V času javne razgrnitve lahko k navedenemu prostorskemu aktu podajo pripombe pravne in fizične osebe. Pripombe posredujejo pisno na Urad za komunalo, promet in prostor, Sektor za urejanje prostora, Grajska 7, Maribor ali na e-naslov mestna.obcina@maribor.si pod zadevo - javna razgrnitev – Hofer Tabor. O pripombah in predlogih, danih med javno razgrnitvijo, odloči pripravljavec občinskega podrobnega prostorskega načrta po predhodnem strokovnem mnenju načrtovalca. Rok za oddajo pripomb poteče zadnji dan razgrnitve, to je 30. junija 2020.
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