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ŽUPAN

Priloge:

- Informacija

INFORMACIJA O MOŽNOSTI USTANOVITVE SKUPNEGA PODJETJA ZA FINANCIRANJE IZGRADNJE NAPRAV ZA SOČASNO PROIZVODNJO TOPLOTE IN ELEKTRIČNE ENERGIJE

Obrazložitev

S tem gradivom želimo Mestnemu svetu Mestne občine Maribor prikazati prednosti postrojenj za sočasno proizvodnjo toplotne in električne energije ter hkrati možnost financiranja izvedbe več naprav z ustanovitvijo skupnega podjetja.

I. Pravne podlage

V Mariboru se je že v začetku devetdesetih let začel pripravljati Program prestrukturiranja komunalne energetike mesta Maribor. V tem programu se je že takrat predvidela razširitev Toplotne oskrbe Maribor (TOM) z napravo za sočasno proizvodnjo toplote in električne energije (SPTE)- plinsko turbino. Tudi na območju Pristana se je razmišljalo o izvedbi manjšega kogeneracijskega postrojenja v obstoječi kotlovnici kopališča Pristan. Namen izgradnje naprav za soproizvodnjo toplote in električne energije - kogeneracij je proizvodnja energije s čim višjim izkoristkom primarne energije.

Podobne usmeritve so navedene tudi v Odloku o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor v letu 2000 zaradi urbanistične zasnove mesta Maribor (MUV 2/01).

Tako je na primer v poglavju 6.2.7.6. navedeno, da je za povečanje toplotne moči in povišanje izkoristka goriva ter posledično znižanje cene toplotne energije, na območju Toplotne oskrbe Maribor predvidena uvedba kogeneracije.

V poglavju 6.3.1.6.6. je v zadnjem odstavku navedeno, da je v Mariboru predvidena izvedba več kogeneracij. Kot primerni lokaciji sta navedeni tudi kopališče Pristan in TOM.

V poglavju 6.3.1.6.7. je v točki a) navedeno, da je na območjih, ki so prednostno predvidena za daljinsko ogrevanje TOM, predvideno izključno daljinsko ogrevanje preko TOM, ki bo razširjeno v obliki kogeneracije.

V primerjavi z ločeno proizvodnjo električne energije in toplote ima soproizvodnja višji izkoristek pretvarjanja primarne energije goriva (najbolj razširjeno gorivo za soproizvodnjo je zemeljski plin). Zaradi tega ima tudi proporcionalno manjšo porabo goriva in s tem manjši škodljiv vpliv na okolje ter prispeva k zmanjševanju uvozne odvisnosti. Enote soproizvodnje so, za razliko od velikih sistemskih elektrarn, manjše in so locirane bliže porabnikom, kar povzroči večjo zanesljivost oskrbe, zmanjševanje izgub pri transportu energije.
Soproizvodnjo promovira tudi EU. Direktiva o promociji soproizvodnje je sicer še vedno v fazi sprejemanja, vendar pa je EU na tem področju že sprejela Strategijo za promocijo soproizvodnje in odstranitev ovir za njen razvoj. V njej soproizvodnjo razglaša za najprimernejšo tehnologijo za učinkovito izkoriščanje energije tradicionalnih fosilnih goriv in v zvezi s tem zmanjšanje emisij toplogrednih plinov. V strategiji postavlja cilj podvojitve deleža električne energije iz soproizvodnje v celotni EU do leta 2010, in sicer na 18%. Članicam EU se priporoča priprava nacionalnih strategij razvoja soproizvodnje, direktiva pa tudi poudarja velik pomen soproizvodnje v industriji in ogromne potenciale v energetsko intenzivni industriji, ki jih lahko izkoristijo le ob sodelovanju distribucijskih podjetij. Kot primeren način spodbujanja soproizvodnje predlaga s strani države določene odkupne cene za električno energijo iz soproizvodnje, ne glede na pravila o državnih pomočeh. Poleg tega predlaga, da je soproizvodnja oproščena okoljskih davkov in taks. Za soproizvodnjo so pomembne tudi Smernice EU o državni pomoči za zaščito okolja iz leta 2001, v katerih so določene investicijske pomoči, financiranje študij za izvedbo projektov in obratovalne pomoči, hkrati pa je opredeljeno načelo spodbujanja obnovljivih virov energije, soproizvodnje in učinkovite rabe energije kot sprejemljiv pristop k ekonomski optimizaciji okoljskih problemov. Podjetje, ki s toploto in električno energijo iz soproizvodnje oskrbuje javno omrežje, ima pravico do finančne pomoči, če je njegova lastna cena toplote in/ali električne energije višja od trenutne tržne cene.
V preteklosti so v Mestni občini Maribor že potekale aktivnosti na področju sočasne proizvodnje toplote in električne energije - kogeneracije. Z namenom pocenitve toplote, povečanja izkoristka, zmanjševanja onesnaževanja okolja ter povečanja zmogljivosti kotlovnice TOM in hkrati postopnega nadomeščanja dotrajanih kotlov, so že leta 1992 stekle priprave za izgradnjo kogeneracije kot najprimernejše naprave za dosego zastavljenih ciljev. Zaradi pomanjkljive zakonodaje in kasneje zaradi novo nastalih razmer na odprtem trgu z električno energijo, so razmere za realizacijo projekta dozorele šele leta 2001. Odločeno je bilo, da se namesto ene naprave večje moči, postopoma glede na finančne možnosti TOM in s strani države zagotovljene cene odkupa električne energije iz naprav do 10 MW električne moči, gradi več kogeneracij manjših moči.

V letu 2003 je v TOM pričela zelo uspešno obratovati kogeneracija s plinskim motorjem, električne moči 3MWe in toplotne moči 3MWt. S to napravo se zagotavlja le okoli 20% toplotnih potreb na letnem nivoju, ki jih pokriva TOM. Finančni in obratovalni rezultati potrjujejo pravilno odločitev in razvojno usmerjenost ter upravičenost nadaljnje izgradnje kogeneracijskih naprav v Toplotni oskrbi in drugih lokacijah.

II. Opis aktivnosti

1.
Projekt izgradnje kogeneracije s plinsko turbino ali s plinskimi motorji v Javnem 

podjetju Toplotna oskrba Maribor d.o.o.

Na lokaciji Javnega podjetja Toplotna oskrba d.o.o. Maribor, ki skrbi za sistem daljinskega ogrevanja mesta Maribor, se načrtuje poleg obstoječih kotlov in obstoječe naprave za SPTE še izgradnja kogeneracijske enote bodisi s plinsko turbino ali plinskim(i) motorjem(ji), ki bodo delno nadomestila proizvodnjo toplote v obstoječih vročevodnih in parnih kotlih. Nadaljevanje izgradnje kogeneracije v TOM pomeni dolgoročno razvojno perspektivo v smislu konkurenčne in zanesljive proizvodnje toplote, možnost nadaljne širitve vročevodnega omrežja ter vzdrževanja in obnovo naprav za proizvodnjo toplote.

V ta namen je bila naročena študija izvedljivosti, ki jo financirana Plinarna Maribor. Študija je namenjena analizi ključnih parametrov možnosti razširitve in nadomestitve proizvodnih zmogljivosti v TOM z vgradnjo ene ali več naprav za soproizvodnjo toplote in električne energije. Zmogljivost nove naprave oziroma njena električna kapaciteta mora ustrezati razpoložljivemu odjemu toplote do leta 2015 z upoštevanjem izbrane tehnične rešitve.

Predvidena SPTE mora zadostiti zahtevam za pridobitev statusa kvalificiranega proizvajalca električne energije oziroma mora imeti dolgoročno zagotovljen odkup električne energije in toplote po ekonomsko opravičljivi in sprejemljivi ceni.

Rezultati študije bodo omogočili odločitev o smiselnosti nadaljevanja aktivnosti in priprav na investicijo. Prvi rezultati kažejo, da bi bila ekonomsko upravičena izgradnja kogeneracije z električno močjo 10 MWe, s katero bi dodatno nadomestili okoli 30 % potrebne toplote proizvedene v obstoječih kotlih. Novo napravo bi postavili na zelenici ob obstoječem dimniku in kotlovnici.

S stališča varstva okolja je proizvodnja toplote v kogeneraciji vsekakor primernejša od obstoječe proizvodnje v kotlih.

Ocenjen čas izgradnje obravnavane naprave je od 14 do 20 mesecev, ocenjena višina naložbe pa znaša okoli 4,5 miljona EUR (1,07 mlrd SIT).

2.
Projekt izgradnje kogeneracije na lokaciji Športnega centra Maribor (kopališče Pristan)

Na lokaciji kopališča Pristan se načrtuje izgradnja kogeneracijske enote s plinskim motorjem, ki bo delno nadomestila proizvodnjo toplote v obstoječih že precej dotrajanih kotlih. 

Naročena študija izvedljivosti je prav tako namenjena analizi ključnih parametrov smiselne vgradnje plinskega motorja v prostor poleg obstoječe kotlovnice v kopališču Pristan, ustrezne električne moči prilagojene toplotnemu odjemu z upoštevanjem dinamike in predvidene pozidave področja S-8 (predvidena rast toplotnega odjema v naslednjih 5-tih letih je okoli 3MW).

Predvidena kogeneracija mora zadostiti zahtevam za pridobitev statusa kvalificiranega proizvajalca električne energije oziroma mora imeti dolgoročno zagotovljen odkup električne in toplote po ekonomsko opravičljivi in sprejemljivi ceni.

Rezultati študije bodo omogočili odločitev o smiselnosti nadaljevanja aktivnosti in priprav na investicijo.

Prvi rezultati študije izvedljivosti kažejo, da bi v prvi fazi obnove bilo ekonomsko in tehnično primerno vgraditi plinski motor s toplotno močjo 1 MWt in 1MWe električne moči.

Ocenjena vrednost naložbe znaša okoli 700.000 EUR (166 mio SIT), čas izgradnje pa okoli 10 mesecev.

III. Opis družbenikov

Projekt izgradnje kogeneracij bi bil financiran s strani treh partnerjev, ki bi ustanovili novo skupno družbo. Predvideni partnerji so:

Javno podjetje Toplotna oskrba Maribor d.o.o. (JP TOM) je podjetje v 100% lasti Mestne občine Maribor. 

Plinarna Maribor d.d. je delniška družba v večinski lasti Skupine Istrabenz, neposredno podjetja Istrabenz plini. V podjetju je s 34% lastniško udeležena tudi Mestna občina Maribor. Razvojni načrti Plinarne Maribor, d.d. izhajajo iz Strateškega poslovnega načrta Plinarne Maribor, d.d. za obdobje 2003 – 2007, v okviru katerega so aktivnosti usmerjene v povečanje prodaje zemeljskega plina z naložbami v energetske objekte. Kapitalska in finančna moč podjetja omogoča vlaganja v večje projekte, med katerimi so glede na trend rasti porabe električne energije v Sloveniji še posebej zanimivi projekti sočasne proizvodnje toplote in električne energije, katerih pogonsko gorivo je zemeljski plin.

Elektro Maribor, Javno podjetje za distribucijo električne energije d.d., je podjetje v večinski, 79,5% lasti Republike Slovenije. Z dokončnim odprtjem trga z električno energijo so pred podjetjem in pred celotnim slovenskim elektroenergetskim sektorjem veliki izzivi in zakonske zahteve po preoblikovanju, obenem pa je zaradi obstoječega stanja proizvodnih kapacitet v Sloveniji v najkrajšem času potrebno čim intenzivnejše investiranje v nove proizvodne objekte. To pomeni, da je en izmed osnovnih ciljev podjetja tudi zagotavljanje lastnih virov električne energije po konkurenčnih cenah.

Glede na dolgoletno dobro sodelovanje Plinarne Maribor in Toplotne oskrbe Maribor, katero je bila v letu 2003 okrepljeno s podpisom Pogodbe o poslovnem sodelovanju na področju preprečevanja konic odjema zemeljskega plina s prehodom na nadomestno gorivo, želimo z novimi projekti izgradnje kogeneracij še poglobiti, pri tem pa vključiti še Elektro Maribor kot največjega dobavitelja električne energije v mestu.

Vsako od treh vključujočih podjetij prinaša v projekt, poleg osnovnega finančnega vložka, tudi specifična znanja in tržno pozicijo v smislu upravljanja energetske infrastrukture na področju mesta Maribor. Smisel je doseči sinergijske učinke, v korist tako Mestne občine Maribor, lastnikov vključenih podjetij, kot tudi uporabnikov oz. kupcev (gospodinjstev in gospodarskih subjektov).

Nenazadnje nameravan projekt sledi temeljnim usmeritvam Republike Slovenije, izhajajočih iz predloga Nacionalnega energetskega programa, ko le ta govori o zagotavljanju energetske neodvisnosti z investicijami v nove proizvodne kapacitete z visokimi izkoristki in z okoljsko sprejemljivimi tehnološkimi rešitvami.

Gradivo pripravil:

Mestna občina Maribor-Komunalna direkcija s sodelovanjem Plinarne Maribor d.d., JP Toplotna oskrba Maribor d.o.o. in Elektro Maribor d.d.

Damijan BEDEK, univ.dipl.inž.str.
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