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Boris SOVIČ, univ. dipl.inž., župan Mestne občine Maribor

POROČEVALEC: 
mag. Rudi BRAČIČ, prof. šport. vzg., 

PREDLOG SKLEPA:

Mestni svet Mestne občine Maribor se seznani s poročilom »O oceni vrednosti vlaganj v posodobitev javnih športnih objektov v Ljudskem vrtu v Mariboru«, ki ga je pripravil pooblaščeni cenilec nepremičnin Agencije RS in stalni sodni cenilec za področje gradbeništva, g. Bojan Krajtner. 
                                                               
Boris SOVIČ, univ. dipl.inž. el.

                                                                   
župan

                                                                         
Mestne občine Maribor

OBRAZLOŽITEV:

Mestni svet Mestne občine Maribor je na 12. redni seji, dne 22. decembra 2003, obravnaval vložek Nogometnega kluba Maribor Branik v športne objekte v Ljudskem vrtu in sprejel 19. sklep, ki glasi: 

· Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša, da se vložena lastna sredstva za posodobitev stadiona v Ljudskem vrtu, v vrednosti 222.570.214,00 SIT, povrnejo Nogometnemu klubu Maribor Branik, zato se opravi uradna cenitev premoženja, ki je predmet vlaganja kluba po priloženem seznamu opravljenih del in nabave opreme. Uradnega cenilca izbere Mestna občina Maribor.

· V poslovne knjige Mestne občine Maribor se prenese vrednost stvarnega premoženja na javnih športnih objektih, določena po opravljeni uradni cenitvi. O tem se poda poročilo mestnemu svetu.

· Mestna občina Maribor bo sredstva po uradno ocenjeni višini brezobrestno povrnila Nogometnemu klubu Maribor Branik v desetih letih. 

Mestna občina Maribor je izbrala pooblaščenega cenilca nepremičnin Agencije RS in stalnega sodnega cenilca za področje gradbeništva, g. Bojana Krajtnerja, univ. dipl. inž., da opravi uradno cenitev vlaganj po predloženem seznamu, ki je predmet vlaganja kluba v objekte v Ljudskem vrtu. Po oceni uradnega cenilca je vrednost vlaganja Nogometnega kluba Maribor Branik, po predloženem seznamu v višini 226.624.000,00 SIT za vlaganja v nepremičnine, za tekoče in investicijsko vzdrževanje ter za vlaganja v opremo.

Cenilec je opravil cenitev vložka Nogometnega kluba Maribor Branik v športne objekte v Ljudskem vrtu, v skladu s sprejetimi sklepi na 12. redni seji MS MOM, dne 22. 12. 2003. 

Zahtevane podatke, potrebno dokumentacijo in ostale informacije za oceno vrednosti vlaganj v športne objekte v Ljudskem vrtu, so cenilcu podali direktor Zavoda za šport, mag. Rudi Bračič, direktorica Sveta za upravljanje z javnimi športnimi objekti v Ljudskem vrtu, ga. Marjana Mežnar in predstavnik Nogometnega kluba Maribor Branik, g. Mitja Hlastec.

Obširno izvirno poročilo »O oceni vrednosti vlaganj v posodobitev javnih športnih objektov v Ljudskem vrtu« je na vpogled na Mestni občini Maribor. Mestnemu svetu Mestne občine Maribor je podano le strnjeno poročilo brez fotokopij računov in fotografij opravljenih del na določenih objektih v Ljudskem vrtu.  

V poslovne knjige Mestne občine Maribor se prenese vrednost vlaganj v stvarno premoženje, kar se uskladi med Nogometnim klubom Maribor Branik, Zvezo mariborskih  športnih društev Branik  in Mestno občino Maribor.

