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MESTNA OBČINA MARIBOR
MESTNI SVET

Komisija za mandatna vprašanja,

volitve in imenovanja
	


Številka: 01400-1/2018
Datum: 2. julij 2020
POLITIČNE STRANKE IN LISTE

ZADEVA: 
Evidentiranje kandidatov 
Prosim, da evidentirate kandidate za:

1.
Imenovanje nadomestnega predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola borcev za severno mejo Maribor
Sedanja predstavnica ustanoviteljice (MOM) v svetu javnega zavoda OŠ borcev za severno mejo Maribor Maša ZEČIČ je podala pisno izjavo, da odstopa s funkcije članice v svetu tega javnega zavoda.
Maša ZEČIČ (SMC) je bila za nadomestno predstavnico ustanoviteljice (MOM) v svet OŠ imenovana za čas do izteka mandata svetu šole na 38. redni seji Mestnega sveta MOM, 14. septembra 2018. Svetu OŠ štiri-letni mandat poteče februarja 2022.
Prosim, da za imenovanje nadomestnega predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Osnovna šola borcev za severno mejo Maribor evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte njihovo strokovno usposobljenost glede na dejavnost, ki jo zavod izvaja.

2.
Imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Osnovna šola Leona Štuklja Maribor

Javni zavod Osnovna šola borcev za severno mejo Maribor je zaprosil za izvedbo postopka za imenovanje treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet zavoda, ker svetu v sedanji sestavi poteče mandat 30. avgusta 2020.

Po Odloku o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola borcev za severno mejo Maribor (MUV, št. 22/2008, 30/2009 in 27/2017) je svet šole organ upravljanja, ki šteje 11 članov in ga sestavljajo: trije predstavniki ustanoviteljice, pet predstavnikov delavcev šole in trije predstavniki staršev. Predstavnike ustanoviteljice imenuje mestni svet MOM, predstavnike delavcev volijo delavci na neposrednih in tajnih volitvah, predstavnike staršev v svet šole voli svet staršev.

Mandat sveta šole traja štiri leta in začne teči s potrditvijo mandatov na ustanovitveni seji sveta. 
Mandat posameznega člana sveta je v mandatnem obdobju vezan na mandat sveta šole kot celote. Za člana sveta je ista oseba lahko izvoljena oz. imenovana le dvakrat zaporedoma.

Funkcijo predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svetu šole še sedaj do konstituiranja sveta v novi sestavi opravljajo:
· Boštjan ŽNIDARIČ (Lista župana AF), prvi mandat
· Aleksander PEKLAR (SMC), prvi mandat in

· Silva PEZDIČEK KOROŠEC (DeSUS), prvi mandat.

Svet šole je v vlogi za imenovanje članov sveta za prihodnje mandatno obdobje seznanil, da je svet imel do sedaj 24 sej, Silva PEZDIČEK KOROŠEC je tvorno sodelovala pri odločanju in razpravah na 16-ih sejah, Aleksander PEKLAR pa na 17-ih sejah. Predstavnik Boštjan ŽNIDARIČ je bi udeležen na šestih sejah sveta.  
Prosim, da za navedeno imenovanje evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte njihovo strokovno usposobljenost glede na dejavnost, ki jo zavod izvaja. 

3.

Imenovanje Odbora za podelitev Glazerjevih nagrad
Urad MU MOM za kulturo in mladino, Sektor za kulturo je zaprosil za izvedbo postopka imenovanja predsednika in osem članov Odbora za podelitev Glazerjevih nagrad, ker odboru v sedanji sestavi poteče mandat 23. oktobra 2016.

Po 5. členu Odloka o Glazerjevih nagradah (MUV, št. 25/95) o prejemnikih Glazerjevih nagrad in Glazerjevih listin odloča odbor za podelitev Glazerjevih nagrad, ki ga imenuje mestni svet na predlog komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 

Odbor je devet-članski.

Sestavljajo ga predsednik in osem članov. Najmanj dve tretjini članov (6) mora biti iz vrst uveljavljenih strokovnjakov s področja kulture. 
Mandatna doba odbora traja štiri leta. 

Pri evidentiranju kandidatov, prosim, upoštevajte strokovno usposobljenost kandidatov in predvsem določbo odloka, da mora biti najmanj 6 članov odbora iz vrst uveljavljenih strokovnjakov s področja kulture.
Na popisnicah evidentiranih kandidatov obkrožite funkcijo, za katero evidentirate kandidate (- za predsednika, oziroma - za člana). 

Popisnice evidentiranih kandidatov, prosim, pošljite najkasneje do ponedeljka, 3. avgusta 2020, na naslov: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor, ali po e-pošti na naslov: svetlana.mihalenko@maribor.si, ali osebno prinesete v Službo za delovanje mestnega sveta sekretarki komisije Svetlani MIHALENKO.
Upoštevane bodo samo popisnice, ki bodo popolne in podane v roku. 

V roku je podana tista popisnica, ki je bila dostavljena sekretarki komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja najkasneje zadnji dan roka, ne glede na to, kako je bila posredovana, ali po pošti, ali z osebno dostavo, ali po e-pošti. 
V primeru pošiljanja popisnice po pošti, prosim upoštevajte, da je čas za dostavo daljši, zato je potrebno popisnico oddati na pošto nekaj dni pred potekom roka za evidentiranje.

Pri evidentiranju kandidatov, prosim, upoštevajte:

· popisnice izpolnite natančno in čitljivo,

· na popisnicah obkrožite funkcijo, za katero evidentirate kandidate – za člana; -za nadomestnega člana ter - za predsednika, oziroma - za člana pri Odboru za podelitev Glazerjevih nagrad). 

· evidentirani kandidati s svojim podpisom podajo soglasje h kandidaturi in potrdijo točnost vpisanih osebnih podatkov,

· popisnica mora vsebovati tudi podpis predstavnika politične stranke oz. liste in žig politične stranke oz. liste,

· rok za evidentiranje kandidatov.

Poziv je objavljen na spletni strani: www.maribor.si - Mestni svet – odbori in komisije – komisije – komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja – pozivi političnim strankam in listam. 

S spoštovanjem,

	Vročiti:

- po e-pošti
Priloga:

- popisnica
	PREDSEDNIK

KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

Matej PAVLIČ, l. r.


