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MESTNA OBČINA MARIBOR

           Nadzorni odbor

Štev.:  06203 – 30/2004

Datum: 26. marec 2004

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR 
STALIŠČA 
NADZORNEGA ODBORA K NEKATERIM GRADIVOM ZA 15. SEJO MESTNEGA SVETA

Nadzorni odbor mestne občine Maribor je na svoji 13. seji, 23. marca 2004, obravnaval nekatera gradiva za 15. sejo mestnega sveta, in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

I. 

Vložek Nogometnega kluba Maribor Branik v športne objekte v Ljudskem vrtu – poročilo uradnega cenilca

Nadzorni odbor ugotavlja, da mestna občina Maribor nima v poslovnih knjigah zavedene vrednosti športnih objektov v Ljudskem vrtu in na Poljanah. Nadzorni odbor zahteva, da mestna uprava čimprej ugotovi vrednost tega premoženja ter opravi vknjižbo v svoje poslovne knjige. S tem bo omogočena tudi vknjižba navedenega vložka. Ugotovi naj tudi, kako bo plačilo vložka  Nogometnega kluba Maribor Branik v športne objekte v Ljudskem vrtu vplivalo na delitveno razmerje lastništva med mestno občino Maribor in športnim društvom Branik. Uprava mestne občine Maribor naj o opravljenih vknjižbah obvešča nadzorni odbor.

II.

Program gospodarjenja s stavbnimi zemljišči za leto 2004 s finančni načrtom
Nadzorni odbor je razpravljal o dilemah, ki jih je sprožilo Računsko sodišče v zvezi s pooblastili javnega podjetja glede prodaje in nakupa stavbnih zemljišč. Nadzorni odbor meni, da je sprejeti letni program in usklajenost finančnega načrta javnega podjetja s proračunom mestne občine Maribor zadostna podlaga za samostojno gospodarjenje javnega podjetja s stavbnimi zemljišči mestne občine Maribor. Nadzorni odbor soglaša s predlogom, da mestni svet sprejme dodatni sklep s katerim pooblasti javno podjetje, da v okviru sprejetega letnega programa gospodarjenja opravlja posamične nakupe in prodajo stavbnih zemljišč.

III.
Strategija upravljanja kapitalskih naložb mestne občine Maribor
Nadzorni odbor je ugotovil, da v gradivu ne gre za upravljanje s kapitalskimi deleži, temveč za razpolaganje z njimi. 

Glede predloga za prodajo kapitalskih deležev so bili trije člani nadzornega odbora mnenja, da naj občina proda svoj delež v družbah, kjer nima večinskega deleža, tako kot je predlagano v gradivu, medtem ko sta dva člana menila, da bi morala občina obdržati svoj delež - ne glede na višino deleža - v tistih družbah, ki opravljajo javno službo občinskega pomena.  

Nadzorni odbor ponovno opozarja župana in mestno upravo, da predstavniki občine v nadzornih svetih ne opravljajo svoje funkcije vedno v interesu občine in izgovarjajo z materialno odgovornostjo, ki jo imajo pri odločanju, ki mora biti v interesu družbe. Zato nadzorni odbor predlaga, da mestna občina Maribor ob imenovanju svojih predstavnikov v nadzorne svet družb le-te s pogodbo odveže materialne odgovornosti, ki jo prenese nase, od predstavnikov pa zahteva, da glasujejo po navodilih mestne občine Maribor. 

IV.

Sklep o podaljšanju začasnega financiranja proračuna mestne občine Maribor v letu 2004

Nadzorni odbor ugotavlja, da gradivo, ki je predloženo, ni v skladu z zakonom o javnih financah, ki določa, da se financiranje občine do sprejetja proračuna za tekoče leto nadaljuje na podlagi realiziranega proračuna za preteklo leto in sicer na podlagi sklepa župana za prve tri mesece in na podlagi sklepa mestnega sveta za nadaljnje podaljšanje obdobja začasnega financiranja. V obdobju začasnega financiranja se smejo porabiti sredstva do višine, sorazmerne s porabljenimi sredstvi v enakem obdobju preteklega leta. 

V obdobju začasnega financiranja se lahko porabijo sredstva za tiste naloge in programe, za katere so bila porabljena v letu 2003. 

Predloženo gradivo vsebuje finančne načrte posameznih uporabnikov proračunskih sredstev, ki določajo v obdobju začasnega financiranja drugačno višino porabe kot je bila v enakem obdobju leta 2003, kar je nedopustno in nesprejemljivo. 

Zato nadzorni odbor predlaga, da mestni svet sprejme sklep o podaljšanju začasnega financiranja proračuna mestne občine Maribor v letu 2004 (šest členov besedila) brez prilog, s tem da ostane skupna kvota sredstev za drugo trimesečje enaka, kot jo je župan določil za prvo trimesečje, prihodki in odhodki pa morajo biti v tem obdobju uravnoteženi.  

Nadzorni odbor opozarja župana, da predlog, ki ga je predložil mestnemu svetu, ni zakonit.  

Nadzorni odbor predlaga županu, da v izogib nadaljnjemu podaljševanju sklepa o začasnem financiranju, čimprej predloži mestnemu svetu proračun, ki bo usklajen s svetniškimi skupinami.  

                                                                                                               mag. Franc PIBERL,l.r.

                                                                                                                      PREDSEDNIK 

