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             MESTNI SVET
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MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA 

ODBORA ZA GOSPODARSTVO K NEKATERIM GRADIVOM ZA 15. SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za gospodarstvo je na svoji 10. seji, 24. marca 2004, obravnaval nekatera gradiva za 15. sejo mestnega sveta, in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

I. 

Strategija upravljanja kapitalskih naložb mestne občine Maribor  GMS – 160

Odbor za gospodarstvo ugotavlja, da gre v predloženem gradivu v bistvu za obravnavo razpolaganja s kapitalskimi deleži mestne občine Maribor v določenih gospodarskih družbah, ne pa za upravljanje z njimi. 

V zvezi z upravljanjem v družbah, kjer ima mestna občina Maribor svoje predstavnike v nadzornih svetih, je odbor za gospodarstvo ugotovil, da je vloga teh predstavnikov neustrezna, saj njihovo odločanje v nadzornih svetih ni vedno v skladu z interesi občine kot solastnika v določeni družbi. Predstavniki se izgovarjajo na svojo materialno odgovornost v skladu z določili zakona o gospodarskih družbah za svoje odločitve, zato pri svojem glasovanju ne upoštevajo zahteve lastnika, temveč zagovarjajo interese družbe. 

Odbor za gospodarstvo predlaga, da mestna občina Maribor s pogodbo odveže materialne odgovornosti predstavnike, ki jih imenuje v nadzorne svete družb, tako da prevzame materialno odgovornost nase, od predstavnikov pa zahteva glasovanje z skladu z navodili mestne občine. V primeru, da predstavnik ne upošteva navodil lastnika, ga lahko le-ta nemudoma razreši. 

Mestna občina Maribor bi morala zahtevati od svojih predstavnikov redno posvetovanje pred odločanjem in poročanje po sprejetih odločitvah v nadzornih svetih. 

Veliko težav pri upravljanju družb predstavlja tudi neustrezna organiziranost gospodarskih javnih služb, ki so se registrirale kot delniške družbe. Mestna občina Maribor bi morala spremeniti svoje akte o ustanovitvi teh družb tako, da bi izločila dejavnosti javnih služb od gospodarske dejavnosti, ali pa na ta način, da bi vse komunalne in gospodarske javne službe opredelila kot koncesionirane dejavnosti. Z javnimi razpisi bi tako prišlo do večje konkurenčnosti, saj bi se kot ponudniki storitev lahko pojavile tudi druge družbe, kar bi povzročilo razbitje monopola nekaterih družb v Mariboru. 

V zvezi s predlogom o prodaji kapitalskih deležev mestne občine Maribor v posameznih družbah odbor za gospodarstvo meni, da je potrebno prodati deleže v družbah, kjer nimamo vpliva na upravljanje. Sporen je predlog za prodajo deleža v Staninvestu glede na uspešnost poslovanja te družbe. 

II.

Poslovna cona St p (Marles) – Program opremljanja poslovne cone, ki bo financiran z javnimi sredstvi iz nacionalnih in UE virov – za pridobivanje investitorjev in nova delovna mesta  GMS – 167

Odbor za gospodarstvo meni, da je potrebno na mestnem svetu podpreti program opremljanja poslovne cone St 12–p (Marles), vendar se mora mestna občina Maribor zavarovati pred morebitnimi finančnimi obveznostmi, ki bi lahko sledile v primeru, če program ne bi uspel na javnem razpisu pridobiti sredstev iz državnih in mednarodnih virov. Zato predlaga pripravljalcem gradiva, da takoj pripravijo osnutek pogodbe, v kateri bo opredeljena vloga mestne občine Maribor v predlaganem programu opremljanja in ga predložijo v pregled odboru za gospodarstvo.    
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