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Številka: 06203-26/2004

Datum:   26. 3. 2004

M E S T N I   S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 15. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 15. seji odbora, 25. marca 2004. 

I.

Odlok o rabi javnih površin in komunalnih taksah za njihovo uporabo GMS – 165 

– prva obravnava

Odbor k odloku nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga v prvi obravnavi sprejme.

Odbor predlaga pripravljalcu gradiva da do seje mestnega sveta predloži primerjavo med sedanjimi in predlaganimi cenami za rabo javnih površin za tipske dejavnosti glede načina rabe javne površine (za postavitev kioska, gostinskega vrta…). 

II.

Sklep o določitvi višine najemnine za najem prostora za grobove na pokopališčih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti Mestne občine Maribor in soglasje k cenam pogrebnih storitev, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti Mestne občine Maribor GMS – 164

Odbor predlaga mestnemu svetu, da predlagana sklepa sprejme.

Ob tem odbor predlaga, da  predlagatelj pripravi sklep, s katerim mestni svet daje soglasje k cenam tudi za druge storitve na pokopališčih (izkop jame, sesutje jame itd), ki so v upravljanju krajevnih skupnosti, s tem, da le-te niso višje od cen, ki jih ima za te storitve Pogrebno podjetje Maribor.

III.

Poslovna cona St 12 p (Marles) - Program opremljanja poslovne cone, ki bo financiran z javnimi sredstvi iz nacionalnih in UE virov – za privabljanje investitorjev in nova delovna mesta GMS –167

Odbor podpira sprejem programa opremljanja poslovne cone in predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani sklep.

Ob tem odbor predlaga, da mestni svet sprejeme sklep, s katerim brezplačano prevzema zemljišča, na katerih potekajo nove ceste v skupni površini 15.189m2 (prenos v javno dobro).

Prav tako odbor meni, da Mestna občina Maribor mora zaščititi svoje interese pri izvajanju programa, predvsem v primeru, da kandidiranje za sredstva iz nacionalnih in evropskih virov ne bo uspešno. Zato odbor predlaga, da mestni svet sprejme sklep, s katerim zadolžuje župana, da z Marlesom d.d. sklene pogodbo, v kateri bodo obveznosti mestne občine jasno definirane. 

IV.

Program gospodarjenja s stavbnimi zemljišči za leto 2004 s finančnim načrtom 

GMS – 168

Odbor k predlaganemu gradivu nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.

Ob tem odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme naslednji dodatni sklep:

Mestni svet pooblašča Javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, da v okviru sprejetega programa in v skladu s sprejetim proračunom mestne občine gospodari s stavbnimi zemljišči. Prav tako mestni svet pooblašča direktorja Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, da samostojno sprejema in izvaja posamezne programe prodaje in nakupa stavbnih zemljišč.

V.

Informacija o možnosti ustanovitve podjetja za financiranje izgradnje naprav za sočasno proizvodnjo toplotne in električne energije na lokaciji Toplotne oskrbe Maribor in Kopališča Pristan GMS – 159

Odbor podpira ustanovitev podjetja za financiranje izgradnje naprav za sočasno proizvodnjo toplotne in električne energije na lokaciji Toplotne oskrbe Maribor in Kopališča Pristan in predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani sklep. 

          Milan PETEK l.r.

Predsednik odbora

