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Številka:
35005-4/2019-48
Datum:
09.07.2020
*35005-4/2019-48*

Župan mestne občine Maribor na podlagi 119. in 112. člena Zakona o urejanju prostora (ZUreP-2, Uradni list RS, št. 61/17) in 35. člena Statuta Mestne občine Maribor  (MUV, št. 10/2011, 8/2014 in 12/2019)  s tem

JAVNIM  NAZNANILOM

obvešča javnost o javni razgrnitvi in javni obravnavi 

DOPOLNJENEGA  OSNUTKA  OBČINSKEGA PODROBNEGA PROSTORSKEGA NAČRTA ZA DEL OBMOČJA ST-1 OB RUŠKI CESTI V MESTNI OBČINI MARIBOR 

(DRAVSKI BREG) IN ELABORATA EKONOMIKE 

Župan Mestne občine Maribor naznanja javno razgrnitev:

·  dopolnjenega osnutka občinskega podrobnega prostorskega načrta za del območja St-1 ob Ruški cesti v Mestni občini Maribor (Dravski breg),ki ga je pod številko projekta 8/2017 izdelalo podjetje URBIS d.o.o.

· elaborat ekonomike, ki ga je pod številko projekta 21/AK-2020-EE izdelal PRO-MOČ d.o.o

Območje načrtovane prostorske ureditve skladno z geodetskim načrtom obsega parcele ali dele parcel v k.o. Tabor (659), številka: 1, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 11/1, 27/5, 27/13, 27/14, 27/15, 27/16, 2802/1.

, ki se nahaja med Valvazorjevo ulico in Ruško cesto ter zahodno od Raičeve ulice s peš navezavo na Studenško brv. Območje obdelave meri cca 14.353 m².

Predvidena je izgradnja stanovanjskih stavb, stanovanjskega kompleksa v kombinaciji z dovoljenimi dejavnostmi po podrobnejši namenski rabi prostora. Zasnova kompleksa načrtuje v pritličju poslovni program, v ostalih nadstropjih pa stanovanja. Stanovanja je možno v manjši meri umestiti tudi v pritličje. Načrtuje se ureditev dostopne poti z Ruške ceste proti severu, do poti Ob izvirkih in nabrežja reke Drave oziroma do obstoječe Studenške brvi. Predvidena je tudi ureditev zelenih površin, potrebne prometne in komunalne infrastrukture.
Javna razgrnitev gradiv bo od  ponedeljka 27. julija do  petka 11. septembra 2020:
· v prostorih Sektorja za urejanje prostora, Grajska ul. 7 – II. nadstropje, 
· v prostorih Mestne četrti Magdalena, Preradovičeva 1, Maribor 

      -     na spletni strani www.maribor.si, pozivi, obvestila, ugotovitvene odločbe, javne razgrnitve in druge objave; 

Javno razgrnjeno gradivo bo na vpogled v prostorih javne razgrnitve v času uradnih ur in po predhodni najavi na telefonski številki 02 2201 495 ali 02 2201 490 Dodatne informacije lahko zainteresirani dobijo v času uradnih ur na navedenih telefonskih številkah.

Javna obravnava  predmetnega dopolnjenega osnutka bo v sredo, 02. septembra 2020  ob 16. uri v prostorih razstavnega salona Urban, Grajska ulica 7,(pritličje -desno) 
V času javne razgrnitve lahko k navedenemu dopolnjenemu osnutku prostorskega akta podajo pripombe pravne in fizične osebe na sledeči način:

· pisno na Urad za komunalo, promet, okolje in prostor, Sektor za urejanje prostora, Grajska ul. 7, Maribor, 

· na elektronski naslov - mestna.obcina@maribor.si ,

· ustno na javni obravnavi 

O pripombah in predlogih, danih med javno razgrnitvijo in javno obravnavo, odloči pripravljavec prostorskega akta po predhodnem strokovnem mnenju načrtovalca. 

Rok za oddajo pripomb poteče zadnji dan razgrnitve, to je  petek 11. september 2020.
                                                                                                          ŽUPAN







Mestne občine Maribor

Aleksander Saša Arsenovič
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