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	Mestni svet Mestne občine Maribor se seznani s prodajno pogodbo za nakup nadomestnega zemljišča namenjenega za preselitev vrtičkarske dejavnosti z Vrbanskega platoja na lokacijo v k.o. Morski jarek.



ŽUPAN


Boris Sovič, univ.dipl.inž.el.

Priloga:
- mapna kopija k.o. Morski jarek

Obrazložitev:
Na območju Vrbanskega platoja se nahajajo zemljišča za vrtičkarsko dejavnost, ki so v lasti Mestne občine Maribor. 
Območje Vrbanskega platoja  ( Fontana in Njegoševa ulica ) leži glede na  Odlok o varstvenih pasovih in ukrepih za zavarovanje zalog pitne vode na Vrbanskem platoju, Mariborskem otoku, Limbuški dobravi in Dravske polju ( MUV, št. 19/98, 23/98, 14/02 ) v ožjem 2. oz. 3. varstvenem pasu za zavarovanje podtalnice.
Črpališče Vrbanski plato je najpomembnejši vodni vir, iz katerega se pridobiva 75% vseh potrebnih količin pitne vode, ne samo za Mestno občino Maribor in okoliške občine.
Ob redni kontroli načrpane vode v vodnjakih na Vrbanskem platoju, ki jo opravlja Zavod za zdravstveno varstvo, so občasno ugotovljene višje koncentracije sredstev za varstvo rastlin – pesticidov.

V zvezi z navedenim sta Zavod za varstvo okolja in Mariborski vodovod podala mnenje, da vrtičkarska dejavnost na to območje ne sodi.
Na pobudo pristojnih služb in županstva, je JPGSZ v sodelovanju z Zavodom za prostorsko načrtovanje pričelo z aktivnostmi glede iskanja nadomestne lokacije za vrtičkarsko dejavnost.

Kot edina možna in primerna lokacija je zemljišče parc. št. 1091, 1092, 1094/1, 1094/2 in  1097/1 v skupni izmeri 24098 m2 k.o. Morski jarek. 

S tripartitno pogodbo med lastnikom zemljišča, Mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom ter nujnosti nakupa ( več interesentov), je bilo navedeno zemljišče odkupljeno v mesecu marcu 2004.
Mariborski vodovod, kot sopodpisnik pogodbe, je prodajalcu plačal celotni znesek kupnine po ocenjeni vrednosti 18.276.162,00 SIT.
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Seznanitev Mestnega sveta Mestne občine Maribor s prodajno pogodbo 
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                              Pravna služba JPGSZ d.o.o.
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