	MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET 

Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor
	


Številka:  06202-21/2003
Datum:    23. marec 2004
Z   A   P   I   S   N   I   K

13. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor,  ki je bila 26. januarja 2004 ob 13. uri, nadaljevanja seje, ki je bilo 05. februarja 2004 ob 13. uri, 2. nadaljevanja seje, ki je bilo 23. februarja 2004 ob 13. uri in 3. nadaljevanja seje, ki je bilo 22. marca 2004 ob 16. uri v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131. 

1. točka

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih  43 članic/članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Prisotni so bili:

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Stanislav HOLC, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Franc KANGLER, Davorin KRAJNC, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK, Zdravko LUKETIČ, mag. Igor MARINIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Tomaž OREŠIČ, Rok PEČE, Sašo PEČE, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER, mag. Božidar PUČNIK, Judita SOMER – ZUPANC, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Tanja VINDIŠ – FURMAN, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC, Stanislav ŽAGAR. 

Odsotna sta bila: 

mag. Jasna PETAN in Milan PETEK - opravičeno

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Bojan BOGŠA – pomočnik direktorice mestne uprave, Danijel SAJKO – svetovalec župana, Branko GREGORIČ, Svetlana MIHALENKO, Jožica PRIZMIČ  – služba mestnega sveta,  Vili EISENHUT – direktor komunalne direkcije, Evgenija JAVORNIK, Alenka BRVAR PALIAGA, Tatjana KRISTL- oddelek za finance, mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Ljubo MIŠIČ – direktor Zavoda za prostorsko načrtovanje, Goran RAJIĆ - predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Franc OGRIZEK – vodja materialno tehnične službe, Andrej KRAPŠE – predstojnik oddelka za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, mag. Rudi BRAČIČ - direktor Zavoda za šport, Branko AŠIČ – direktor mestnega inšpektorata, mag. Lidija ŽVAJKER, Pavle KOŠAR – Javni medobčinski stanovanjski sklad, Brigita ČANČ – pomočnica direktorice Zavoda za varstvo okolja, Staško VEŠLIGAJ – vodja službe za geografski informacijski sistem ter obdelavo podatkov, mag. Marjeta LAH – vodja službe finančnega nadzora, mag. Franc PIBERL, Valter PRISTOVNIK, Miroslav BRKIČ – nadzorni odbor, Mojmir GRMEK, Matjaž JEŠOVNIK - Javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, Matjaž BERTONCELJ – direktor ZIM d.o.o., predstavniki sredstev javnega obveščanja in predstavniki zainteresirane javnosti »za Mikrourbaniko«: Stojan SKALICKY, Manica KLENOVŠEK, Teja KOVAČ, Matej LOZAR, Bojan MUSIL in Mateja POCAJT. 

Zapisala:

Sharon PODJAVRŠEK - služba mestnega sveta

2. točka

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so članice/člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 

Monika PIBERL je predlagala, da se Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2004 – prva obravnava GMS – 141 , obravnava kot zadnja točka dnevnega reda,  gradivo GMS – 143 Odlok o zazidalnem načrtu za južni del območja prostorsko planske enote Ko4C – prva obravnava, pa kot 5. točka dnevnega reda. 

Sašo PEČE je v imenu svetniške skupine SNS in kot poslanec Državnega zbora Republike Slovenije predlagal, da se na dnevni red uvrsti točka Stališče do predloga Zakona o glavnem mestu Republike Slovenije GMS-146. 

Branko GREGORIČ, vodja službe mestnega sveta, je podal obrazložitev glede procedure predlogov za razširitev dnevnega reda. 

Predlog Saša PEČETA so podprli predstavniki svetniških skupin, in sicer: Franc KANGLER, mag. Jože PROTNER, Marjan BAČKO, Janez UJČIČ, Stanislav HOLC, Davorin KRAJNC in mag. Majda POTRATA.  

Župan, Boris SOVIČ in direktorica mestne uprave, Slava KURTIN sta podala stališče mestne uprave k predlogom. 

Župan je sklenil razpravo in ob 40 prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

1. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni sklep svetnice Monike PIBERL, da se spremeni vrstni red točk predlaganega dnevnega reda tako, da se točka Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2004 – prva obravnava (GMS – 141) obravnava kot zadnja točka dnevnega reda, točka Odlok o zazidalnem načrtu za južni del območja prostorsko planske enote Ko 4C – prva obravnava (GMS – 143) pa kot 5. točka dnevnega reda. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (3 ZA, 22 PROTI od 40 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI  SPREJET. 

2. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 13. seje točko Obravnava in potrditev predinvesticijske zasnove za izgradnjo lutkovnega gledališča - dopolnitev 36. sklepa 10. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, 27. oktobra 2003 (GMS – 145).

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI od 40 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

3. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 13. seje točko Stališče mestnega sveta mestne občine Maribor do predloga Zakona o glavnem mestu republike Slovenije (GMS – 146). 

Župan je na podlagi izida glasovanja (35 ZA, 0 PROTI od 40 prisotnih), ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni sklep svetnika Boštjana ZAGORCA, da se točka Stališče Mestnega sveta Mestne občine Maribor do predloga Zakona o glavnem mestu Republike Slovenije (GMS – 146) obravnava kot 3. točko dnevnega reda.

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 1 PROTI od  40 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 13. seje s sprejetimi spremembami in  dopolnitvami. Točke dnevnega reda se  skladno s tem preštevilčijo, tako da dnevni red glasi:

	1. 
	Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti


	2. 
	Obravnava in sprejem dnevnega reda

	3. 
	Stališče Mestnega sveta Mestne občine Maribor do predloga Zakona o glavnem mestu Republike  Slovenije GMS – 146

	4. 
	Potrditev zapisnika 12. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor 

	5. 
	Pobude in vprašanja članic/članov mestnega sveta

	6. 
	Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2004 – prva obravnava 

- Načrt razvojnega programa Mestne občine Maribor za obdobje 2004–2007  GMS - 141

	7. 
	Investicijski program za rekonstrukcijo in posodobitev kopališča Mariborski otok     GMS –137

Realizacija 13. sklepa MS MOM iz 12. seje, dne 22. 12. 2003 K GMS – 137

	8. 
	Informacija o gradnji garažnih hiš v mestu Maribor GMS – 142

	9. 
	Odlok o zazidalnem načrtu za južni del območja prostorsko planske enote Ko 4C – prva obravnava GMS – 143

	10. 
	Strateški načrt  informatizacije Mestne uprave mestne občine Maribor od 2003 – 2010 GMS – 144

	11. 
	Dopolnitev 35. sklepa 10. seje MS z dne 27. oktobra 2003 Obravnava in potrditev predinvesticijske zasnove za izgradnjo lutkovnega gledališča v Mariboru) GMS - 145


Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 40 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

3. točka

STALIŠČE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR DO PREDLOGA ZAKONA O GLAVNEM MESTU REPUBLIKE SLOVENIJE

 GMS – 146

Gradivo GMS – 146 so članice/člani mestnega sveta prejeli pred sejo kot predlog za razširitev 

dnevnega reda. 

Uvodno obrazložitev je podal Sašo PEČE, član mestnega sveta. 

V razpravi, v kateri so sodelovali: Andrej VERLIČ, Franc KANGLER, mag. Majda POTRATA,  Monika PIBERL, Janez UJČIČ, mag. Božidar PUČNIK, dr. Alojz KRIŽMAN, Marjan BAČKO, Melita CIMERMAN, Stanislav ŽAGAR, Davorin KRAJNC, Vanja ŠERBEC, Stanislav HOLC, mag. Jože PROTNER, Boštjan ZAGORAC in župan, Boris SOVIČ, so podprli predlog svetnika Saša PEČETA in poudarili negativen pomen zakona z naslednjimi pripombami oz. predlogi:

· 1. člen predlaganega Zakona o glavnem mestu Republike Slovenije sicer daje možnost, da je sedež kje drugje, če je to določeno z zakonoma ali drugim aktom, vendar glede na izkušnje bi bilo smiselno podpreti vloženi amandma, da se 1. člen črta, ker je lahko moteče pri razpravah in sprejemanju odločitev, ki bi omogočale sedež pomembnih institucij tudi drugje kot v glavnem mestu.

· Državnemu zboru se naj posreduje sklep o pozivu za pripravo predloga takšnega zakona, ki bo urejal status vseh mestnih občin in pozicijo glavnega mesta. 

· O zakonu je bila opravljena splošna razprava na državnem zboru, v kateri so bila predstavljena najrazličnejša stališča v zvezi s tem zakonom, izvirajo pa iz temeljnega nezadovoljstva zaradi neenakomernega regionalnega razvoja Slovenije. 

· Eno izmed dopolnil na 1. člen zakona vsebuje predlog, da se ne imenuje vseh organov, ki imajo sedež v Ljubljani, vendar je potrebno vedeti, kaj je mogoče kot lokalna skupnost doseči in česa ne, saj funkcije predlagatelja amandmaja nimamo. 

· Črta se naj 3. alinea zadnjega člena, saj bi v nasprotnem primeru pomenilo, da bi vse pomembne prireditve, tudi športne in kulturne, potekale bolj ali manj v Ljubljani. 

· Zakon o glavnem mestu Republike Slovenije je nepotreben, saj bi zadostoval zgolj dogovor med Mestno občino Ljubljana in Vlado RS glede izvajanja nekaterih skupnih zadev, ki so pomembne na državnem nivoju. 

· Dokler ne bo ustrezne politične povezave med mestnimi predstavniki in predstavniki strank v državnem zboru, ki bodo interese mesta ustrezno zastopali, tako dolgo ne bo upanja na razcvet tega mesta. 

· MS MOM je bil prvi v državi, ki je v zadnjem obdobju sprožal razpravo o skladnem regionalnem razvoju in o potrebi po tem, da je v ospredju regionalni razvojni vidik pri ključnih odločitvah, ki so v ingerenci države. 

· Zakon o glavnem mestu Republike Slovenije se naj dopolni tako, da bo 1. člen opredeljeval le sedež državnega zbora, vlade in predsednika republike. Za sedeže ostalih institucij si je potrebno prizadevati, da bi bile razdeljene po državi. 

Župan je sklenil razpravo in ob 40 prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

6. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor predlaga poslankam in poslancem Državnega zbora, da Zakon o glavnem mestu Republike Slovenije, ki je predložen Državnemu zboru v drugo obravnavo na 33. redni seji, zavrnejo. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (35 ZA, 1 PROTI od 40 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

7. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor predlaga Vladi Republike Slovenije, da predlaga Državnemu zboru zakon, ki bo urejal položaj mestnih občin in položaj glavnega mesta Republike Slovenije. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (37 ZA, 0 PROTI od 40 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

4. točka

POTRDITEV ZAPISNIKA 12.  SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR

Zapisnik 12. seje mestnega sveta so članice/člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 

Branko GREGORIČ, vodja službe mestnega sveta, je podal pregled izvajanja sklepov. 

Razprave in pripomb na zapisnik ni bilo, župan je ob 27 prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

8. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi zapisnik 12. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 0 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

5. točka 

POBUDE IN VPRAŠANJA ČLANIC/ČLANOV MESTNEGA SVETA

Podane so bile naslednje P O B U D E:

POBUDA ŠT. 91 - Dr. Alojz KRIŽMAN 

V jeseni 1998 je bil dokončan del odseka magistralne ceste Fontana – Turnerjeva in uredilo se je krožišče na križišču Dravograjska-Gosposvetska. Ob tem je bilo na zahtevo Univerze Maribor in ŠOUM-a, ob podpori nekaterih mestnih svetnikov in takratnega predsednika odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, izpostavljeno vprašanje podhoda pod Dravograjsko cesto. Po demonstracijah, ki jih je organiziral ŠOUM, je prišlo do pisnega dogovora med Ministrstvom za promet, Univerzo v Mariboru in Mestno občino Maribor o izvedbi podhoda v nadaljnji fazi izgradnje zahodne obvoznice. Kljub nadaljevanju del do izvedbe podhoda ni prišlo. Zaradi tega daje naslednjo pobudo:

· Ob nadaljevanju izgradnje zahodne obvoznice je potrebno zagotoviti sredstva za izvedbo dogovorjenega podhoda. Z izgradnjo zahodne obvoznice bo namreč prišlo do povečanja prometa v krožišču in še dodatnih zahtev glede varnosti. 

· Zaradi neusklajenosti delovanja semaforjev v križišču Turnerjeva-Gosposvetska s prometom v krožišču prihaja ob prometnih konicah do večjih zastojev prometa na zahodni obvoznici, kar zahteva ponovno študijo prometa in njegove celovite ureditve.

Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA 

Pripravili bomo pisni odgovor.

POBUDA ŠT. 92 -  Dr. Alojz KRIŽMAN 

Mestni svet Mestne občine Maribor je na svoji 10. seji, 27. oktobra 2003, na predlog s strani mestnega sveta imenovane delovne skupine, potrdil predlagano spremenjeno lokacijo velike dvorane novega lutkovnega gledališča ter dokončno sprejel predinvesticijsko zasnovo za projekt izgradnje (sklep št. 32). Ob tem je s sklepi od številke 33 do vključno 38 sprejel zavezujoče sklepe glede nadaljevanja priprave projekta in njegove realizacije. Kot predsednik sveta Javnega zavoda Lutkovno gledališče je 15. novembra 2003 v pisni obliki predložil predlog za imenovanje projektnega sveta za izgradnjo. Namen tega predloga je bil zagotoviti časovno realizacijo sklepov 10. seje mestnega sveta. Žal župan predloženega predloga ni sprejel, niti predlagal v odločitev mestnemu svetu. Po treh mesecih ugotavlja, da so vse aktivnosti skoraj v celoti zastale in v nobenem primeru ni več mogoče realizirati 37. sklepa navedene seje Mestnega sveta, saj bi investicijski program za izgradnjo po tem sklepu morali predati v odločanje Mestnemu svetu najkasneje do 30. aprila 2004. Zaradi navedenega daje pobudo, da župan Mestne občine Maribor mestnemu svetu poroča, zakaj je prišlo do trimesečne zamude pri pripravi dokumentacije, in kdo v mestni upravi je odgovoren za to, da sklepi Mestnega sveta Mestne občine Maribor ne bodo časovno realizirani v sprejetih rokih. 

Odgovor direktorice mestne uprave, Slave KURTIN

Župan je v sodelovanju z ministrico za kulturo pripravil predlog za imenovanje strokovne skupine, ki jo sestavljajo delavci mestne uprave, delavci Ministrstva za kulturo in direktorica lutkovnega gledališča. Skupina bo izvajala nadzor nad to investicijo. Dokončna odločitev, ali bo oblikovan tudi projektni svet, pa obstaja z obravnavo investicijskega programa za izgradnjo lutkovnega gledališča, ko bo ponovno dana možnost, da se o umestnosti tega  projektnega sveta  razmisli. 

POBUDA ŠT.  93 - 
Mag. Božidar PUČNIK

V Mariboru že lep čas ne deluje dežurna zobozdravstvena ordinacija. Tako se občani Mestne občine Maribor in prebivalci okoliških občin lahko za nujno zobozdravstveno oskrbo v večernih in nočnih urah, ob vikendih in praznikih, zatekajo izključno na zobozdravstveno službo v Ljubljani. Takšna razdalja mnogim bolnikom, še posebej starejšim in samskim, predstavlja precejšnjo težavo. Po mnenju mestnega odbora Stranke mladih Slovenije bi bilo potrebno za občane mesta in prebivalce okoliških občin vzpostaviti oz. organizirati dežurno zobozdravstveno službo, saj bo le ta bistveno pripomogla k kvaliteti bivanja ljudi. Glede na to, da ima mesto Maribor ambicije postati močno regijsko središče, je takšno ravnanje primerno tudi s političnega vidika, saj ljudje mesta ne bodo resno obravnavali kot regionalno središče, če jim mesto ne bo nudilo ničesar. Predlaga, da mestni svet zadolži župana in mestno upravo, da postorijo vse potrebno, da se na območju Mestne občine Maribor v najkrajšem možnem času, najpozneje do 01.06.2004, vzpostavi dežurna zobozdravstvena služba.

Odgovor direktorice mestne uprave, Slave KUTIN 

Razgovori z direktorjem zdravstvenega doma o vzpostavitvi dežurne zobozdravstvene ambulante v Mariboru so že potekali, a glede na obstoječa sredstva, ki jih zavod ima  za izvajanje osnovne zdravstvene dejavnosti, te možnosti nimajo. Kljub temu bo pobuda posredovana zdravstvenemu domu z željo in zaprosilom, da proučijo še druge možne  načine ustanovitve dežurne zobozdravstvene službe. 

POBUDA št. 94 -  Mag. Valter DROZG 

Glede na to, da mestni svet sprejema proračun za leto 2004 daje pobudo, da se sprejme predlog ge. Kristine Ferlinc, naravovarstvenice in članice Društva proti mučenju živali o  humani sterilizaciji golobov in postavitvi javnega golobnjaka v mestnem središču. 

S tem bi na edini pravi ter humani način zmanjšali golobjo populacijo v mestu in ne bi kršili etičnih pravil. Prepoved krmljenja golobov naj potem velja povsod drugod, razen v za to predvidenem (predvidenih) golobnjaku. Kdo je odgovoren za reševanje te problematike v našem mestu, naj odloči mestna uprava – komunalna direkcija ali zavod za varstvo okolja, lahko pa se k sodelovanju povabi tudi društvo za zaščito živali. 

Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA 

Pripravili bomo pisni odgovor, povem pa lahko, da obstajajo deljena mnenja o prosto živečih živalih v mestu. Pred časom smo že naleteli na dilemo, ko smo zagotovili hrano za labode in istočasno dobili očitek od pristojnih državnih organov, da se prosto živeče živali ne smejo krmiti iz razlogov, da se na to navadijo in jih je kasneje lažje uloviti. Podpiramo predlog za humano sterilizacijo  golobov v obliki posebnih dodatkov k hrani in nismo proti, da bi tudi proračun zagotavljal sredstva za to.

POBUDA ŠT.  95  - 
Franc JESENEK 

Meni, da je popolnoma odveč prevažanje napačno parkiranih vozil na deponijo Nigrada. Daje pobudo, da se napačno parkirano vozilo premesti na najbližjo prosto parkirno mesto in se na kolesa tega nesrečno parkiranega vozila namestijo klešče. Ostali postopek plačevanja in odklepanja klešč ostane tak, kot je določen. Na ta način bi odpadel dolg proces transporta in deponiranja napačno parkiranih vozil, prihranjen pa bi bil strošek nepotrebnega prevažanja in varovanja vozila po že tako prenasičenem prometu v mestu. Prihranek pa bi ostal v proračunu Mestne občine Maribor. 

Odgovor direktorja mestnega inšpektorata, Branka AŠIČA 

Predloga, da se  nepravilno parkirano vozilo odpelje na mesto kjer je parkiranje dovoljeno, po sprejeti zakonodaji, ni mogoče izvesti.  

POBUDA ŠT. 96 - Franc JESENEK 

Mestna četrt Brezje-Dogoše-Zrkovci je mestni predel Brezja, kjer stoji šolsko poslopje iz prejšnjega stoletja.  V tem dolgem času je okoli cerkve in šole zraslo veliko urbano naselje Brezje, ki se močno širi. S tem pa nastaja nova potreba po vsebini tega starega centra Brezja. 

Zahteva, da se izdelajo programske zasnove za to območje, zahteva, da se ugotovi prava vsebina in dejanska poraba ter seveda možnost realizacije projekta, da bo lahko življenje v kraju teklo razvojno naprej. 

Odgovor direktorja zavoda za prostorsko načrtovanje, Ljuba MIŠIČA

Zavod za prostorsko načrtovanje je že naročil in financiral strokovne podlage za območje Brezja. Urbanistična zasnova predvideva nova razvojna prostorska območja za stanovanjsko gradnjo v okolici Brezja in ureditev samega centra Brezja. Obe strokovni podlagi sta na razpolago na mestni četrti, ki odloča o teh dveh variantnih rešitvah, zato predlagam, da si ju tam tudi pogledate. 

POBUDA ŠT. 97 - Andrej STRAMLIČ

Daje pobudo za finančno podporo dijakom Srednje gradbene šole Maribor pri sodelovanju in izvedbi mednarodnih projektov. 

Dijaki in mentorji Srednje gradbene šole Maribor vsako leto aktivno sodelujejo v raziskovalnih nalogah tako na občinskem, kakor tudi na državnem nivoju na področjih gradbeništva, arhitekture, zaščite kulturne dediščine in varstva okolja. S svojimi raziskovalnimi nalogami so dosegli že veliko prvih, drugih in tretjih mest na omenjenih področjih. Uspehi, ki so vsako leto prisotni, so spodbudili mentorje in dijake, da se povežejo s srednjimi šolami oz. gimnazijami v Nemčiji, Španiji in na Nizozemskem. 

Tako nastaja skupen projekt ureditve parka pred Srednjo gradbeno šolo v Smetanovi ulici, ki bo realiziran v letu 2005, po izgradnji nove šole v letu 2004. Sodelovanje in izmenjava dijakov pa prinašajo tudi stroške, katerih pa šola in starši v celoti ne morejo kriti sami. Zato daje pobudo županu, Borisu Soviču, in pristojnim službam, da finančno podprejo takšno sodelovanje vsaj v kritju stroškov prevoza. Meni, da je prav izmenjava izkušenj dijakov, bodočih študentov ter bodočih strokovnjakov, zagotovilo uspešnega delovanja Slovenije na vseh področjih v družini evropskih narodov in vsekakor tudi promocija mesta Maribor. Koordinatorica mednarodnega sodelovanja na Srednji gradbeni šoli Maribor je ga. mag. Marjetka Peršon. 

Prosi za pisni odgovor.

Odgovor predstojnika oddelka za družbene dejavnosti, Gorana RAJIĆA

Srednja gradbena šola Maribor, kakor tudi vse ostale srednje šole, so državne šole, država je njihov ustanovitelj, lastnik in financer. Zato nasvet, da se pobuda naslovi na Ministrstvo za šolstvo, znanost in šport, kjer potekajo projekti, ki vzpodbujajo mednarodno izmenjavo dijakov in sodelovanje na mednarodnih konferencah. 

Kljub temu, da Mestna občina Maribor ni ustanoviteljica srednjih šol, pa izvaja s svojim proračunom dejavnosti povezane z raziskovalnim delom, sofinancira udeležbo na raziskovalnih taborih, delavnicah in podobno. V kolikor dijaki Srednje gradbene šole Maribor izvajajo vsebine, ki ustrezajo kriterijem razpisa, predlagam, da se šola na ta razpis prijavi. Razpis je leten in bo objavljen tudi to leto. Odbor, ki skrbi za razpis, bo po strokovni plati pretehtal in proučil,  ali so podani pogoji, da se tudi iz proračuna Mestne občine Maribor projekt sofinancira. 

POBUDA ŠT. 98 - Stanislav LEŠNIK

Ob Ulici kneza Koclja je vsem poznano gradbišče, ki posega tudi v cestni promet, saj dvigala med obratovanjem prenašajo tovor in  se obračajo nad cestiščem. Obstaja možnost, da se zgodi nesreča. Predlaga, da se prouči možnost zaprtja odseka Ulice kneza Koclja, ki meji na gradbišče. 

Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA 

Preverili bomo dovoljenje za obratovanje gradbišča in gradbiščnega dvigala v smislu, če le-to pogojuje tudi zaporo ceste.  Posredovali  bomo pisni odgovor. 
POBUDA ŠT. 99 - Monika PIBERL 

Daje pobudo, da komisija za urejanje prometa prouči smiselnost ureditve prometa na Partizanski cesti pri pošti. Kadar pripeljemo iz Šentiljske strani proti mestu, je smotrno tudi zavijati na levo na parkirni prostor pri pošti. Mnogi vozniki to že sedaj počno in pri tem nikogar ne ovirajo. Promet se lepo odvija. Prosi, da se predlog prouči in uredi tako, da se zavijanje omogoči. 

Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA 

Po pridobitvi mnenja prometnega urada vam bomo posredovali pisni odgovor. 
POBUDA ŠT. 100 - Pavel KRISTAN 

Posegi  v Stražunski gozd: sečnja do goloseka, prilaščanje obrobja (parkirišča, depoji), vrtičkarstvo, kros steza (nelegalna) ter drugi posegi npr. označevanje dreves in novih bioenergetskih poti, kažejo na brezpravje in malomaren odnos ter devastiranje naravnega okolja. Lastništvo številnih parcel je zelo heterogeno, s čimer mestna uprava opravičuje odlaganje ustreznih ukrepov, skladnih z urbanistično zasnovo mesta. Daje pobudo, da mestna uprava čimprej vključi v Odlok o predkupni pravici vsaj tiste parcele, ki so že naprodaj, da bo lahko Zavod za prostorsko načrtovanje pripravil ustrezne prostorske dokumente. 

Pričakuje pisno informacijo o izdanih ukrepih. 

POBUDA ŠT. 101 - 
Pavel KRISTAN 

Odkar je bila odstranjena varovalna ograja zaradi gradnje poslopja City-jug (vogal Ul. talcev in Titove ceste) na pločniku, ki je sedaj ponovno odprt za pešce in kolesarje, parkirajo vozila, ne samo zaradi dostave in gradbeno finalizacijskih del, pač pa tudi osebna vozila izvajalcev del na stavbišču.

Po mestnem odloku je seveda parkiranje na pločnikih prepovedano in sankcionirano. Če so posebne okoliščine, ki narekujejo izjemo, je to regulirano v dogovoru z mestno upravo. Kolikor je videti iz konkretne situacije, to ne drži in parkirani avtomobili preganjajo pešce prek privzdignjenega pločnika na cestišče. Komunalna inšpekcija bi si situacijo morala ogledati in ukrepati. Mestnih redarjev še ni bilo zaslediti, da bi napačno parkirana vozila vsaj opomnili. Predlaga direktorju inšpekcijskih služb, g. Branku Ašiču, naj izda ustrezen delovni nalog inšpektorjem oz. redarjem, da se lahko začne ukrepanje, ki ni skladno ne z odlokom, ne z določili gradbenih posegov in ne z varnostjo pešcev v prometu.

Pričakuje pisno informacijo o izdanih ukrepih. 

Odgovor direktorja mestnega inšpektorata, Branka AŠIČA 

Pripravili bomo pisni odgovor. Povedati pa moram, da gradbeni posegi na poslopju objekta City-jug še niso zaključeni, bomo pa intenzivirali delo mestnih redarjev na tem območju, upoštevajoč začasna dovoljenja za parkiranje, ki so bila izdana s strani prometnega urada.

POBUDA ŠT. 102 - Jože KUHAR 

Po odprtju zbirnega dvorišča v Lahovi ulici in izgradnji drugega zbirnega dvorišča v Plinarniški ulici je komunalno podjetje Snaga d.d. v skladu z dogovorom 1.1.2004 pričelo z odstranjevanjem »zelenih kesonov« z lokacij, kjer so stali nekaj let.  Na osnovi informacij meščanov Mestne občine Maribor so bivše lokacije kesonov postale divja odlagališča odpadkov. 

Daje pobudo, da mestni inšpektorat intenzivira svoje delo ter poizkuša povzročitelje nesnage identificirati in kaznovati, morda pa tudi pozove meščane preko sredstev javnega obveščanja, kje in kako lahko stopijo v stik z inšpektoratom. 

Odgovor direktorja mestnega inšpektorata, Branka AŠIČA 

V zvezi z omenjeno problematiko smo imeli tiskovno konferenco, ki je bila zelo dobro obiskana, tako s strani  novinarjev televizijskih hiš, kot tudi radijskih in časopisnih podjetij. V sredstvih javnega obveščanja je bilo zapisano, zakaj se ukinjajo zeleni kesoni in kaj želimo s tem doseči. Vse lokacije, na katerih so se nahajali zeleni kesoni, bodo umaknjene do konca letošnjega leta. Akcijo vodimo z mestnimi pazniki in komunalno direkcijo. V sredstvih javnega obveščanja so bile navedene telefonske številke, na katere lahko občani pokličejo, če zasledijo divje odlaganje komunalnih odpadkov na mestih, kjer so prej stali zeleni kesoni. Te številke so: številka komunalne inšpekcije 2201516, fax 2201517 in številka odzivnika 2201599, ki je vklopljena 24 ur. Na lokacijah, kjer so stali zeleni kesoni pa  dežurajo mestni pazniki.

POBUDA ŠT. 103 - Melita CIMERMAN

Zavod za turizem naj izdela program aktivnosti, ki bodo Maribor predstavile v širšem merilu (izkoristi vpis stare trte na Lentu v Guinnessovo knjigo rekordov itd.).

Odgovor direktorja Zavoda za turizem, Milana RAZDEVŠKA 

Stara trta je eden od osnovnih parametrov, na kateri že sedaj vodimo naše dejavnosti. Staro trto uporabljamo v tržnem komuniciranju in pri organizaciji raznih  prireditev, pri informiranju in pri razvojnih projektih. Stara trta je nedvomno, še posebej sedaj, ko je vpisana v Guennessovo knjigo rekordov, svetovna turistična atrakcija, zato bomo v zvezi s tem postorili še mnogo več. Predvsem pa jo bomo začeli predstavljati kot najstarejšo trto na svetu in naša naloga in naloga vodstva mestne občine je, da bomo to najstarejšo trto na svetu tudi zaščitili, tako avtorsko, kakor tudi drugače. Glede tega, kako predstavljamo mesto Maribor,  je potrebno povedati, da ga predstavljamo tako v letnih, jesenskih, pomladanskih in tudi zimskih programih, da smo v zadnjem času precej delali na elektronskem informiranju,  tako imenovanem »e komuniciranju«. Natančen program našega dela bo izdelan takoj po sprejemu proračuna Mestne občine Maribor  in ta program vam bomo posredovali tudi v pogled. 

Postavljena so bila naslednja  V P R A Š A N J A

VPRAŠANJE ŠT. 96 - Dr. Alojz KRIŽMAN 

V  proračunu za leto 2003 je bila predvidena izgradnja dela kolektorja na odseku Bresternica-Kamnica in izgradnja dela kanalizacijskega omrežja v Bresternici. Predvidena so bila sredstva v višini 100 mio SIT in začetek del v avgustu 2003. Do danes (o.p. 26. januar 2004), se nista pričeli niti izgradnja dela kanalizacijskega omrežja niti dela novega zbiralnika. KS Bresternica-Gaj je z dopisom, št. 481/2003, 17. oktobra 2003, naslovljenim na župana, zaprosila za pisni odgovor glede začetka del in izvedbe. 

S strani KS je  naprošen, da na Mestnem svetu postavi naslednji vprašanji:

· Zakaj kljub v proračunu zagotovljenim sredstvom, dela niso bila začeta in seveda še manj izvedena?

· Ali  bodo neizkoriščena namenska sredstva prenesena v leto 2004?

Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA

V letu 2003 samo izvajali plan v okviru sredstev, ki smo jih imeli na razpolago. Žal za to potezo ni bilo dovolj sredstev. V letošnjem letu so sredstva ponovno predvidena in predvidevamo, da bo plan  v letu 2004 tudi izvedljiv, če bodo le sredstva zadoščala.

VPRAŠANJE ŠT. 97  -  Dr. Alojz KRIŽMAN 

V letu 1997 je Mestna občina Maribor pričela z izgradnjo peš in kolesarske poti na levem in desnem Dravskem obrežju od središča mesta do HE Mariborski otok. Gradnja se je nadaljevala vse do leta 2000, ko je bila ob otvoritvi in dnevu kolesarjev tudi demonstracija možnega prehoda preko HE Mariborski otok in s tem uresničitev možnosti povezave v krožno pot. Ob tem je bilo dano zagotovilo, da bo krožna pot po zaključku obnovitvenih del na HE Mariborski otok tudi dejansko dana v uporabo številnim zainteresiranim sprehajalcem in kolesarjem. Ker so obnovitvena dela na HE Mariborski otok bila zaključena pred dvema letoma, postavlja vprašanje:

· Zakaj krožno povezovalna pot ob Dravskem obrežju za kolesarje in pešce ni dokončana, saj določeni odseki niso zaključeni ter ni mogoč javen prehod za kolesarje in pešce preko HE Mariborski otok, in zakaj dobro zastavljenega projekta ne dokončamo ter pod damo v celoti v javno uporabo?

Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA 

Pot obnavljamo v okviru razpoložljivih sredstev. Glede prehoda preko HE Mariborski otok smo opravili že več razgovorov z vodstvom elektrarne, ki imajo veliko predpisov in svojih pogledov na to pot, je pa bila dana obljuba, da bodo poskušali omogočiti prehod čez elektrarno. 

VPRAŠANJE ŠT. 98 - Mag. Božidar PUČNIK 

Koliko sredstev je Mestna občina Maribor v letih 2000 - 2003 porabila za pripravo raziskav oz. za pripravo strokovnih podlag za odločanje? Katere so bile te raziskave,  kdo so bili njihovi izvajalci in kakšne so bile njihove vrednosti? Prosi  za "prerez" sredstev namenjenih za omenjeno dejavnost po posameznih organizacijskih enotah Mestne občine Maribor. 

Prosi, da odgovore na postavljena vprašanje prejme pisno. 

Odgovor direktorice mestne uprave, Slave KURTIN 

Pripravili bomo pisni odgovor. Že sedaj pa lahko povem, da izdelava strokovnih podlag za odločanje od zunaj ni pogosta praksa v naši upravi.  Zunanjega mnenja smo se posluževali  v zvezi z izvajanjem zakona o javnih naročilih, zadnja takšna zunanja ekspertiza naročena z naše strani je bila Strategija upravljanja s kapitalskimi deleži.  Ampak, ker gre tudi za leta nazaj, bomo pregledali naše zaključne račune in pripravili pisni odgovor. 

VPRAŠANJE ŠT. 99 - Mag. Valter DROZG 

Iz korespondence, ki mu jo je dostavila ga. Kristina Ferlinc, članica Društva proti mučenju živali in znana aktivistka na področju zaščite živali, izhaja, da Mestna uprava Mestne občine Maribor ne namerava v proračunu za leto 2004 nameniti minimalnih sredstev za humano zmanjšanje števila golobov v mestu. Namesto tega namerava mestnemu svetu predlagati v sprejem Odlok o prepovedi krmljenja golobov. Kot občan in član mestnega sveta Mestne občine Maribor se ne more strinjati s takšnim nehumanim načinom – sestradanju golobov do izumrtja. Obstajajo humani načini, kot npr. steriliziranje s posebno hrano in odnašanje jajc iz javnih golobnjakov. 

Župana sprašuje, ali Maribor res ne premore 6 do 7 milijonov SIT za humano sterilizacijo golobov, ko pa zlahka zapravimo stotine milijonov za projekte, ki nikoli ne zaživijo. 

VPRAŠANJE ŠT. 100 - Franc JESENEK 

Kdo skrbi za dodatna parkirišča? Že dolga leta so občinska zemljišča v Mariboru ob reki Dravi mačehovsko obravnavana in zato zelo zapuščena. Železniški nasip je v sramoto mestu še posebej v Plinarniški ulici, ki se danes končno urejuje. Mestna občina Maribor je zgradila novi zbirni center, ni pa očistila nasipa komunalnih odpadkov in ostalih smeti, ki so se v dolgih letih nabrale na brežini in pod njo. Splača se tudi zahtevati, da se na obstoječem nefunkcionalnem in neracionalno izkoriščenem zemljišču uredi parkirišče in  omogoči brezplačno parkiranje tistim, ki so pripravljeni pustiti vozilo pred vhodom v mesto. 

Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA 

Pripravljen bo pisni odgovor. 

VPRAŠANJE ŠT. 101 - Franc JESENEK 

Kdo je upravljavec svetilk ob kolesarski in pešpoti v Stražunu iz Makedonske ulice skozi avtocestni podhod do Nigrada , ki že deset let ni popravil in priklopil teh svetilk. Ker je to edina pot s Pobrežja, ki je življenjsko pomembna za vse brez avtomobila in je tudi najbližja povezava spalnega naselja Pobrežja z industrijskim delom urbaniziranega Tezna, se mora brezpogojno urediti in osvetliti. Žalostno je, da Javno podjetje Nigrad, ne pokaže toliko dobre volje, da bi vsaj to pot, ki jo sam redno uporablja, vzdrževal vzorno, kot se za delniško družbo spodobi. So inšpekcijske službe sploh kdaj ukrepale?

Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA 

Pripravljen bo pisni odgovor.

VPRAŠANJE ŠT. 102 -  Stanislav LEŠNIK 

Na območju Brezja in Tezna ugotavljajo poslabšano kakovost vode. Voda je motna in bele barve. Želi pojasnilo, ali je voda oporečna, kdaj so bile na območju Brezja, Dogoš in Tezna opravljene meritve kakovosti vode in kakšen je rezultat meritev?

Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA 

Pozvali bomo Mariborski vodovod, da pripravi pisni odgovor oz. pojasnilo, zakaj je na območju Brezja prišlo do poslabšanja kvalitete pitne vode in kje so vzroki za to.

VPRAŠANJE ŠT. 103 - Monika PIBERL 

Zakaj Snaga nima svojih delavcev za čiščenje mesta? Zakaj ima Snaga podizvajalca Technocomerc, ki čisti mesto? Kako to, da so ti delavci oblečeni v delovne obleke podjetja Snaga in kako to, da mestna občina takšno početje dovoli oz.  zakaj župan dovoli, da se dogajajo takšne nepravilnosti? Zakaj se ne zaposlijo ljudje iz Zavoda za zaposlovanje, zakaj se ne ustanovi ekipa, v kateri bi zaposlili brezposelne (dobili bi tudi sredstva s strani države),  Maribor pa bi bil bolj čist,  ljudje bi bili zavarovani, tekla bi jim delovna doba itd. Sedaj pa se dogaja, da Tehnocomerc daje v Večer objave, da išče komunalne delavce.  Prosi, da se takšno ravnanje takoj prepreči, saj smatra, da je bila Snaga ustanovljena ravno s tem namenom. 

Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA 

Pozvali bomo JP Snaga, da vam pripravi in  posreduje pisni odgovor. 
VPRAŠANJE ŠT. 104 - Pavel KRISTAN

Naselja mestne občine, ki so izven območja mesta (za prometno tablo »konec Maribora«) so žal prometno povezana z mestom le s cestami, ne pa tudi s pločniki in kolesarskimi stezami, oz. pomožnimi potmi za kmetijsko mehanizacijo.  Tako je ob cesti iz naselja Brezje proti Dogošam, tako je od Dogoš proti Dupleku, tako je ob cestah, ki obdajajo Betnavo (Streliška, »Papeževa«), takšna je povezava med  Mariborom in Limbušem, cesta od Radvanja do Peker, ter od Košakov proti bivši opekarni in naprej do pesniškega krožišča . Urejena je le povezava med naseljem Maribor in Kamnico ter Kamnico in Bresternico vzdolž državne ceste proti Dravogradu. Meni, da mesto ne kaže primernega odnosa do prebivalcev primestja in ne skrbi ustrezno za povezavo s primestnimi naselji. Kot da  se meščanom zdi samoumevno, da tam ni pešcev in kolesarjev. 

Sprašuje direktorja komunalne direkcije, g. Vilija Eisenhuta, ali so v razvojnih načrtih komunalne opremljenosti mesta za omenjene povezave že predvideni konkretni posegi (dokumentacija, plani, načrti, denar, roki)?

Pričakuje pisni odgovor za vse navedene primere. 

Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA 

Pripravljen bo pisni odgovor.

VPRAŠANJE ŠT. 105 - Pavel KRISTAN 

Odlok o ureditvenem načrtu zelenega pasu »Stražunski gozd« je bil sprejet 1986. leta in objavljen v MUV 86/18. Odlok ni v skladu z določili Urbanistične zasnove in ni noveliran z veljavnim statutom Mestne občine Maribor. Sprašuje:

· Kakšna je namera mestne uprave, da to področje uredi ter  kdaj in kako?

VPRAŠANJE ŠT. 106 - Jože KUHAR  

Na parceli št. 1249/1 k.o. Tezno, ki je v naravi gozdna površina, v Urbanistični zasnovi mesta pa opredeljena kot zelena površina, si je brezdomec uredil domovanje. V gozdičku nima normalnih bivalnih pogojev za bivanje, nima sanitarij, zato je okolica onesnažena z iztrebki, nima vode in ne elektrike. Pogosto se mu pridružijo pajdaši. Družno cele noči razgrajajo in kalijo nočni mir. Pred leti mu je pogorela koliba. Postavil si je drugo. Ogreva se z »gašperjem«. V gozdičku živi že peto leto, kljub mrzlim zimam. Zdravje mu je začelo pešati preteklo leto. O posebnežu so že večkrat pisali novinarji Večera. O problematiki je bil s strani mestne četrti obveščen tudi Zdravstveni inšpektorat in Center za socialno delo Maribor. 

Zanima ga, kaj je Mestna občina Maribor ukrenila za to, da bi posebnežu pomagala in stanovalce tega predela rešila skrbi?

Odgovor direktorice mestne uprave, Slave KURTIN 

S problemom, ki ga navaja g. Kuhar, se že nekaj časa ukvarjajo predstavniki MČ in g. Boris LESKOVAR, vodja projekta mestni paznik. Gospodu, ki biva v gozdičku, smo poskušali pomagati, vzpostavili smo kontakt s Centrom za socialno delo, pa se žal vedno znova zgodi, da se zadeva vrne v stare navade. Konkretnih ukrepov pa občina ne more izvajati, ker teh pristojnosti nima. 

VPRAŠANJE ŠT. 107 - Melita CIMERMAN 

Koliko pravnikov zaposluje Mestna občine Maribor in koliko od teh pravnikov ima pravosodni izpit?

Odgovor direktorice mestne uprave, Slave KURTIN 

V mestni upravi Mestne občine Maribor je zaposlenih 14 pravnikov, pravosodni izpit ima 1 pravnik. 

Boštjan ZAGORAC  - dopolnilno vprašanje št. 95  iz 11. seje mestnega sveta

Na 11. seji mestnega sveta, 24. novembra 2003, je postavil vprašanje št. 95 – nepravilno izračunavanje toplotne energije javnega podjetja TOM d.o.o., stanovalcem Klinteve ulice 10, 12, 14 in 16. 

Z odgovorom, ki ga je prejel od komunalne direkcije in ga je pripravil g. Damijan Bedek, ne more biti zadovoljen, saj  gre za prepis vprašanja in v nadaljevanju na dolgo in široko citiranje členov nekaterih zakonov in na koncu rezime, da TOM deluje v interesu meščanov, skratka, da z izračunavanjem toplotne energije  ni nič narobe. 

Odgovoru bi še verjel, če si ne bi pridobil odločbe Ministrstva za gospodarstvo, namenjeno direktorju TOM-a, s katero obveščajo TOM in njenega direktorja, da je podan predlog sodniku za prekrške, zaradi kršitve 48. člena Zakona o varstvu potrošnikov.  Zanima ga, kdo sedaj dela narobe?

Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA

G. Boštjan Zagorac je del odgovora povedal že sam, zato menim, da je potrebno počakati na odločitev sodišča. 

Ker je Tržni inšpektorat Republike Slovenije pri Ministrstvu za gospodarstvo Republike Slovenije zoper JP TOM vložil tožbo  in dejstva, da je Mestna občina Maribor lastnica javnega podjetja TOM je Boštjan ZAGORAC predlagal, da mestni svet v skladu z 21. členom poslovnika mestnega sveta o podani pobudi opravi razpravo.

Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 31 članic/članov mestnega sveta, predlagal v sprejem

9. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni sklep svetnika Boštjana ZAGORCA, da se v skladu z 21. členom poslovnika mestnega sveta na naslednji seji opravi razprava o podanem odgovoru na vprašanje št. 95 - Problematika nepravilnega izračunavanja toplotne energije. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (16 ZA, 5 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

Boštjan ZAGORAC
 - dopolnilna pobuda št. 90 iz 11. seje mestnega sveta 

Na 11. seji mestnega sveta je podal pobudo št. 90 – enosmerna ureditev Vrazove ulice. V odgovoru, ki ga je prejel od komunalne direkcije, je zapisano, da bodo s predlaganimi rešitvami projekta stanovalce Vrazove ulice obvestili še v letošnjem letu (o.p. leto  2003). K pobudi postavlja dodatno vprašanje, zakaj stanovalci še do danes (o.p. 26.  januar 2004) niso o ničemer obveščeni?

Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA

Z mestno četrtjo smo se dogovorili, da bomo problem poskušali rešiti tako, da bomo organizirali sestanek  s stanovalci, na katerem bomo poskušali najti primerno rešitev.

Mag. Božidar PUČNIK je pripomnil, da še ni prejel odgovora na vprašanje št. 64, ki ga je postavil na 9. seji mestnega sveta, 29. septembra 2003.

6. točka

ODLOK O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR

ZA LETO 2004 –  prva obravnava

NAČRT RAZVOJNEGA PROGRAMA MESTNE OBČINE MARIBOR

ZA OBDOBJE 2004 – 2007

(GMS – 141)

Gradivo – Proračun za leto 2004 in Načrt razvojnega programa GMS - 141 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Dodatna gradiva K GMS – 141, in sicer: Seznam izvedenih investicij v MČ in KS MOM v letu 2003 in predvideni plan za leto 2004, Začasna realizacija 2003 z oceno prenosov in finančni načrt odhodkov v MOM 2004, Obrazložitev finančnega načrta oddelka za družbene dejavnosti, Načrt nabav in gradenj v MOM za leto 2004 in Stanovanjski program za leto 2004 – 2005 s finančnim načrtom za leto 2004, so prejeli z vabilom za sklic seje, naknadno pa so prejeli še predlog kadrovskega načrta v mestni upravi Mestne občine Maribor za leto 2004 (K GMS – 141). 

Uvodno obrazložitev so podali: župan, Boris SOVIČ, direktorica mestne uprave, Slava KURTIN in predstojnica oddelka za finance, Evgenija JAVORNIK. 

Župan je upošteval proceduralni predlog, da se omogoči beseda predstojnikom oddelkov mestne uprave in vodjem služb, in ob 33 prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

10. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni sklep, da se omogoči beseda predstojnikom posameznih oddelkov in vodjem služb mestne uprave. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (14 ZA, 11 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

Obrazložitev proračuna po posameznih pristojnostih oz. oddelkih in službah mestne uprave so podali: 

Cvetka SLANA – pomočnica vodje kabineta župana

Branko GREGORIČ –  vodja službe mestnega sveta

Bojan BOGŠA – zaoddelek za splošne in pravne zadeve

mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti

Goran RAJIĆ – predstojnica oddelka za družbene dejavnosti

Vili EISENHUT – direktor komunalne direkcije

Ljubo MIŠIČ – direktor zavoda za prostorsko načrtovanje 

mag. Rudi BRAČIČ – direktor zavoda za šport

Brigita ČANČ – pomočnica direktorice zavoda za varstvo okolja

Branko AŠIČ – direktor mestnega inšpektorata

mag. Lidija ŽVAJKER – direktorica Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada

Mojmir GRMEK – direktor Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči

Franc OGRIZEK – vodja materialno tehnične službe oddeleka za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim  premoženjem 

Staško VEŠLIGAJ – vodja službe za geografsko informacijski sistem

mag. Marjeta LAH – vodja službe finančnega nadzora

Milan RAZDEVŠEK – direktor zavoda za turizem

Slava KURTIN – za službo za zaščito in reševanje 

Župan je povzel stališče večine svetniških skupin, da se obravnava točke prekine in se nadaljuje prihodnjič s predstavitvijo stališč delovnih teles in svetniških skupin. Ob 36 prisotnih članicah/članih mestnega sveta je predlagal v sprejem 

11. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme stališče večine svetniških skupin, da se obravnava točke prekine in se na nadaljevanju seje nadaljuje s predstavitvijo stališč delovnih teles mestnega sveta in razpravo.  

Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 1 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

7. točka

INVESTICIJSKI PROGRAM ZA REKONSTRUKCIJO IN POSODOBITEV KOPALIŠČA MARIBORSKI OTOK – nadaljevanje 

GMS – 137

Gradivo K GMS – 137 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Mestni svet je na svoji 12. seji sprejel sklep, da predlagatelj preuči pripombe, dane v razpravi, in pripravi pisne odgovore. Dopis Javnega zavoda Športni center Maribor so prejeli pred sejo.

Uvodno obrazložitev je podal  Matjaž BERTONCELJ, direktor Zavoda za izgradnjo Maribora d.o.o.

Boštjan ZAGORAC, predsednik odbora za kulturo, šolstvo in šport, je podal stališče odbora. 

Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal dr. Igor TIČAR, predsednik odbora. 

Stališče odbora za finance je podal Anton GAČNIK, predsednik odbora. 

V razpravi so sodelovali: Stanislav BRGLEZ, Andrej VERLIČ, Melita CIMERMAN, mag. Igor MARINIČ, Zdravko LUKETIČ, Monika PIBERL, dr. Alojz KRIŽMAN, Matevž FRANGEŽ, Davorin KRAJNC, dr. Igor TIČAR, Anton GAČNIK, mag. Jože PROTNER, Marjan BAČKO, Tone VOGRINEC in župan, Boris SOVIČ. Izpostavili so naslednje pripombe: 

· Mesni svet si ob pripombah, ki so bile med tem časom glede obravnavane tematike podane v  razpravah in ob prejeti peticiji, ne more privoščiti, da investicijski program potrdi.

· Osredotočiti se je potrebno predvsem na način, kako se lotiti in speljati ta nesporno pomemben poseg, zato je treba pripraviti celovit program rekonstrukcije in obnove ter predvideti vse razsežnosti in odgovore na vsa vprašanja, predvsem pa omogočiti  stroki, strokovni javnosti in ne politikom, da razsojajo o posegu.

· Mariborski otok je brez dvoma zaščiteno območje v naravovarstvenem in kulturnem smislu, za mnoge Mariborčane pa tudi v emocionalnem smislu. O predlogu investicijskega programa za rekonstrukcijo in posodobitev kopališča je bilo na okrogli mizi moč slišati veliko koristnih mnenj, iniciativi oz. razmišljanju v smeri ohranitve Mariborskega otoka pa so se pridružili tudi mladi v civilni družbi, ki so tudi podpisali peticijo. 

· Ker govorimo o Mariborskem otoku jutri, ga je potrebno kot kulturni, naravni spomenik strokovno restavrirati in opremiti s pridobitvami 21. stoletja. 

· Glede na najnovejše ugotovitve, ki jih je predstavila strokovna javnost in glede na pripombe mestnega sveta v razpravi o predloženem gradivu, naj vodstvo Mestne občine Maribor preuči izvedbo javnega natečaja za pridobitev ustrezne dokumentacije. 

· Za rekonstrukcijo in posodobitev kopališča, vključno z objektom in levo obrežno krajinsko ureditvijo se naj razpiše javni natečaj, v katerem je potrebno natančno določiti predmet in obseg natečajne obdelave. 

· Predlagatelj naj gradivo umakne, pripravijo se naj strokovno izhodišča, na osnovi vseh štirih odlokov, ki zadevajo to področje, na njihovi osnovi pa se razpiše javni natečaj. Šele ko je ta zadeva zaključena, se za natečajno rešitev izdela investicijski program, ki se predloži mestnemu svetu v odločanje. 

· S sprejetjem investicijskega programa kot je predlagan, se omogoči nujna obnova, ki pa ne posega na področja varovanja kulturne, naravne in arhitekturne dediščine, razen s postavitvijo takšnih bazenov, ki se danes v sodobne svetu tudi zaradi same atraktivnosti kopališča postavljajo. Hkrati pa se povabi zainteresirano javnost, da v razpravi o prihodnji formi in vsebini Mariborskega otoka sodeluje. 

· Investicijski program za prvo varianto posodobitve kopališča bi pomenil, da se obnovi na obstoječi parceli in znotraj nje in se tako ujame kopalna sezona. V primeru celovite obnove otoka pa bi pomenilo, da je treba razmislit o najnujnejše potrebnih vlaganjih za odprtje Mariborskega otoka v letošnji poletni sezoni. Z javnim natečajem bi bilo potrebno določiti potrebna sredstva v višini cca 15 milijonov SIT in za dokumentacijo 10 milijonov, za popravilo najnujnejših zadev na bazenu pa med 60 in 70 milijoni SIT. 

· Eden izmed dveh scenarijev je, da se mestni svet odloči v zvezi s predlogom investicijskega programa, ki je bil pripravljen, saj je nenazadnje uspelo po mnogih letih pridobiti tudi sredstva s strani Dravskih elektrarn. Ambicija projekta je bila, da se tu zagotovi komunalno kopališča, ki bi imelo približno takšen standard kot se danes pričakuje, in ki bi upoštevalo naravovarstvene in druge relevantne vidike na otoku, predvsem pa omogočalo mladini, staršem in vsem zainteresiranim, da bi po sprejemljivih cenah, približno polovico od cen na referenčnih lokacijah, to kopališče uporabljali. Če mestni svet tega predloga ne bi podprl, pa se gre v nujna vzdrževalna oz. investicijska dela. 

Med razpravo je bil sprejet proceduralni predlog svetnika Davorina KRAJNCA, da svoje stališče poda predstavnik podpisnikov peticije, po zaključeni razpravi pa se v 5 minutnem odmoru sestanejo vodje svetniških skupin. Predlog, da se omogoči beseda zainteresirani javnosti, je podprla Melita CIMERMAN. 

12. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni sklep svetnika Davorina KRAJNCA, da se po zaključeni razpravi sestanejo vodje klubov svetnikov. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

13. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje besedo predstavniku zainteresirane javnosti. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (35 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

Svoj glas so obrazložili Matevž FRANGEŽ za, dr. Alojz KRIŽMAN in Jože KUHAR proti predlogu sklepa. 

Župan je sklenil razpravo in ob 27 prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal  v sprejem sklep 

14. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Investicijski program za rekonstrukcijo in posodobitev letnega kopališča Mariborski otok, ki ga je izdelal ZIM, Zasnove in vodenje investicij, d.o.o., Slovenska ulica 40, Maribor, št. elaborata: 1080/03-BM.

Župan je na podlagi izida glasovanja (4 ZA, 20 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

8. točka

INFORMACIJA O GRADNJI GARAŽNIH HIŠ V MESTU MARIBOR 

GMS – 142

Gradivo GMS – 142 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodne obrazložitve ni bilo.

Pavel KRISTAN, podpredsednik odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, je podal stališče odbora. 

Ugotovljena je bilo nezadostno število prisotnih članic/članov mestnega sveta za sklepčnost in veljavno odločanje, zato je župan ob 19. uri in 50 minut prekinil sejo. 

Nadaljevanje 13. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bilo v ponedeljek, 05. februarja 2004 ob 14. uri v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131.

1. točka

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Nadaljevanje seje je pričel in vodil župan, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je na seji od 45 članic/članov mestnega sveta prisotnih 43 članic/članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, da lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega  sveta veljavno odloča. 

Prisotni so bili:

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Stanislav HOLC, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Franc KANGLER, Davorin KRAJNC, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK, Zdravko LUKETIČ, mag. Igor MARINIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Rok PEČE, mag. Jasna PETAN, Milan PETEK, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER, mag. Božidar PUČNIK, Judita SOMER – ZUPANC, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Tanja VINDIŠ – FURMAN, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC, Stanislav ŽAGAR. 

Odsotna sta bila: 

Sašo PEČE in Tomaž OREŠIČ - opravičeno

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Danijel SAJKO – svetovalec župana, Branko GREGORIČ, Jožica PRIZMIČ  – služba mestnega sveta,  Vili EISENHUT – direktor komunalne direkcije, Evgenija JAVORNIK, Alenka BRVAR PALIAGA, Zdenka PIŠEK – oddelek za finance, mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Ljubo MIŠIČ – direktor Zavoda za prostorsko načrtovanje, Goran RAJIĆ, Franc MALI, Liljana ZORKO, Brigita GAJZER-PLIBERŠEK, Zdenka BERGOČ - oddelek za družbene dejavnosti, Franc OGRIZEK – vodja materialno tehnične službe, mag. Rudi BRAČIČ - direktor Zavoda za šport, dr. Vesna SMAKA KINCL – direktorica Zavoda za varstvo okolja, Mojmir GRMEK – direktor Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, mag. Marjeta LAH – vodja službe finančnega nadzora, mag. Franc PIBERL – predsednik nadzornega odbora,  Vladimir RUKAVINA - direktor Narodnega doma, Štefanija MERŠNIK - predsednica skupnosti vrtcev, Mirjana MAJHENIČ – direktorica Centra za pomoč na domu, Slavica RAMPIH-VAJZOVIČ - pomočnica direktorice Mariborske knjižnice in Rado WUTEJ - predsednik kolegija ravnateljev osnovnih šol in predstavniki sredstev javnega obveščanja. 

6. točka

ODLOK O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR

ZA LETO 2004 –  prva obravnava

NAČRT RAZVOJNEGA PROGRAMA MESTNE OBČINE MARIBOR

ZA OBDOBJE 2004 – 2007

 GMS – 141 - nadaljevanje

Dne 26. januarja 2004 je bila podana uvodna obrazložitev, ki so jo podali: župan, Boris SOVIČ, direktorica mestne uprave, Slava KURTIN ter predstojniki oddelkov in vodje služb mestne uprave. 

V nadaljevanju so predsedniki oz. podpredsedniki delovnih teles predstavili stališča, in sicer:

- Anton GAČNIK – odbor za finance

- Boštjan ZAGORAC – odbor za kulturo, šolstvo in šport

- Pavel KRISTAN – odbor za urejanje prostora in varstvo okolja

- Andrej STRAMLIČ – odbor za komunalne in gospodarske javne službe

- Tanja VINDIŠ – FURMAN – odbor za socialo, zdravstvo in mladino

V nadaljevanju so v razpravi svoja stališča predstavile svetniške skupine in posamezni člani/članice mestnega sveta, in sicer:  Rok PEČE, Zdravko LUKETIČ, Milan PETEK, Monika PIBERL, mag. Igor MARINIČ, Stanislav BRGLEZ, Vanja ŠERBEC, Davorin KRAJNC, Matevž FRANGEŽ, Janez UJČIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Franc KANGLER, Boštjan ZAGORAC, Marjan BAČKO, Jože KUHAR, Andrej STRAMLIČ, Gorazd MAZEJ, Stanislav LEŠNIK, Stanislav ŽAGAR Stanislav HOLC, Franc JESENEK, Anton GAČNIK, Andrej VERLIČ, Melita CIMERMAN in mag. Majda POTRATA. 

Med razpravo je bil sprejet proceduralni sklep, ki ga je predlagal svetnik Milan PETEK, in sicer: 

15. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni sklep svetnika Milana PETKA, da se omogoči beseda prisotnim predstavnikom javnih zavodov in institucij, ki jih financira Mestna občina Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (35 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

Stališča do predloga proračuna za leto 2004 v prvi obravnavi so predstavili: Vladimir RUKAVINA, direktor Narodnega doma, Štefanija MERŠNIK, predsednica skupnosti vrtcev, Mirjana MAJHENIČ, direktorica Centra za pomoč na domu, Slavica RAMPIH-VAJZOVIČ, pomočnica direktorice Mariborske knjižnice in Rado WUTEJ, predsednik kolegija ravnateljev osnovnih šol. 

Predlog svetnice Monike PIBERL, da se seja prekine in se nadaljuje, ko bodo prisotni predstavniki vseh zainteresiranih javnih zavodov, organizacij, podjetij, KS in MČ, ni bil sprejet. 

16. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni sklep svetnice Monike PIBERL, da se seja prekine in nadaljuje, ko bodo prisotni predstavniki zainteresiranih javnih zavodov, organizacij, podjetij, krajevnih skupnosti in mestnih četrti. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (7 ZA, 17 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

Župan je sklenil razpravo in ob 33 prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem proceduralni predlog, in sicer:

17. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni sklep, da mestna uprava na osnovi pripomb, predlogov in stališč, izraženih v razpravi, pripravi odgovore v pisni obliki in jih posreduje za koordinacijo svetniških skupin, na kateri se naj uskladi čim več odprtih vprašanj.

Župan je na podlagi izida glasovanja (35 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

Narejen je neavtoriziran magnetogram celotne razprave in je priloga originala zapisnika. 

8. točka

INFORMACIJA O GRADNJI GARAŽNIH HIŠ V MESTU MARIBOR 

GMS – 142 - nadaljevanje

Točka je bila zaradi nesklepčnosti, dne 26. januarja 2004, prekinjena. Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je bilo predstavljeno.

Uvodne obrazložitve ni bilo.

Monika PIBERL je opomnila, da bi bilo potrebno pri izgradnjah garažnih hiš razmišljati tudi o taksistih, ki sedaj parkirajo v predelu med prehodom za pešce, zato bi bilo smiselno, da se za taksi službe uredi poseben plato. Poudarila je, da bi v primeru, da bi gradnjo garažnih hiš prevzela občina, to pomenilo vir dohodka. 

Zdravko LUKETIČ je predlagal, da se v gradivo vnese možnost, da bi lahko bližnji stanovalci, tudi s krediti, odkupili parkirno mesto. 

Dr. Igor TIČAR, predsednik odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, je predstavil stališče odbora, ki je predlagal dodaten sklep, da Javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči izvede javnih razpis o dodelitvi stavbne pravice za gradnjo garažnih hiš do 50 let na lokacijah Trg svobode in Glavni trg. 

Dr. Alojz KRIŽMAN je podal predlog sklepa, in sicer, da Javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči in Svet za upravljanje z objekti v Ljudskem vrtu, izvedeta javni razpis o dodelitvi stavbne pravice za garažno hišo za časovno obdobje 50 let na lokaciji Ljudski vrt, skladno s sprejetim odlokom o ureditvenem načrtu in sprejeto spremembo odloka. 

Melita CIMERMAN je izpostavila smiselnost, da bi Mestna občina Maribor s prodajo poslovnih prostorov postala delna vlagateljica vsaj ene garaže. 

V razpravi so sodelovali še: Matevž FRANGEŽ, Stanislav ŽAGAR in Anton GAČNIK. 

Obrazložitve je podal direktor Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, d.o.o., Mojmir GRMEK.

Župan je zaključil razpravo, povzel pripombe iz razprave ter predlagal, da se združijo v en predlog sklepa. Ob 29 prisotnih članicah/članih mestnega sveta je predlagal v sprejem

18. SKLEP:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Informacijo o gradnji garažnih hiš v mestu Maribor. 

2. Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša, da Javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči izvede javni razpis o dodelitvi stavbnem pravice za gradnjo garažne hiše do 50 let na lokaciji GARAŽA Trg svobode. 

3. Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša, da Javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči izvede javni razpis o dodelitvi stavbnem pravice za gradnjo garažne hiše do 50 let na lokaciji GARAŽA Glavni trg. 

4. Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša, da Javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči in Svet za upravljanje z objekti v Ljudskem vrtu, izvedeta javni razpis o dodelitvi stavbne pravice za garažno hišo za časovno obdobje do 50 let na lokaciji Ljudski vrt, skladno s sprejetim odlokom o ureditvenem načrtu in sprejeto spremembo odloka (MUV 23/1997 in MUV 25/2002). 

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 2 PROTI od 29 prisotnih) ugotovil, DA  JE SKLEP SPREJET.

11. točka

OBRAVNAVA IN POTRDITEV PREDINVESTICIJSKE ZASNOVE ZA IZGRADNJO LUTKOVNEGA GLEDALIŠČA –

DOPOLNITEV 36. SKLEPA 10. SEJE MS, Z DNE 27. OKTOBRA 2003

GMS – 145

Gradivo GMS – 145 so članice/člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje kot predlog za razširitev dnevnega reda. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, župan je ob 29 prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem 

19. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor dopolnjuje svoj 36. sklep 10. seje, z dne 27. oktobra 2003 tako, da ta sklep glasi: »Za pripravo strokovnih podlag in za izvedbo arhitekutrno-projektnega natečaja ter za pripravo strokovnih podlag za spremembe ureditvenega načrta se uporabijo sredstva računa USG – usmerjene stanovanjske gradnje in prenove, ki se vodijo pri podjetju ZIM Zasnove in vodenje investicij d.o.o.«

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 0 PROTI od 29 prisotnih) ugotovil, DA  JE SKLEP SPREJET.

Seja je bila prekinjena ob 20. uri. 

2. Nadaljevanje 13. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bilo v ponedeljek, 23. februarja 2004 ob 13. uri v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131.

1. točka

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

2. nadaljevanje seje je pričel in vodil župan, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je na seji od 45 članic/članov mestnega sveta prisotnih 37 članic/članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, da lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega  sveta veljavno odloča. 
Prisotni so bili:

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Stanislav HOLC, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Franc KANGLER, Davorin KRAJNC, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK, Zdravko LUKETIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Rok PEČE, Sašo PEČE, Milan PETEK, Monika PIBERL, mag. Jože PROTNER, mag. Božidar PUČNIK, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC, Rosanda ŠTAMBERGER,  Janez UJČIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Tanja VINDIŠ – FURMAN, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC, Stanislav ŽAGAR. 

Odsotni so bili: 

mag. Igor MARINIČ, Tomaž OREŠIČ, mag. Jasna PETAN, mag. Majda POTRATA, Judita SOMER- ZUPANC, dr. Igor TIČAR in Andrej VERLIČ – opravičeno 

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Bojan BOGŠA – pomočnik direktorice mestne uprave, Branko GREGORIČ, Svetlana MIHALENKO, Nada LORBEK  – služba mestnega sveta,  Vili EISENHUT – direktor komunalne direkcije, Željko ORBANIČ – mestna uprava, Ljubo MIŠIČ – direktor Zavoda za prostorsko načrtovanje, Goran RAJIĆ - predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Andrej KRAPŠE – predstojnik oddelka za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, mag. Rudi BRAČIČ - direktor Zavoda za šport, Branko AŠIČ – direktor mestnega inšpektorata, Staško VEŠLIGAJ – vodja službe za geografski informacijski sistem ter obdelavo podatkov, mag. Franc PIBERL, Valter PRISTOVNIK – nadzorni odbor, Mojmir GRMEK, Matjaž JEŠOVNIK - Javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, dr. Milan OJSTERŠEK – Fakulteta za elektrotehniko, računalništvo in informatiko in predstavniki sredstev javnega obveščanja.  

9. točka

ODLOK O ZAZIDALNEM NAČRTU ZA JUŽNI DEL OBMOČJA PROSTORSKO PLANSKE ENOTE KO 4 C – prva obravnava

GMS – 143

Gradivo GMS – 143 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal Pavel KRISTAN, podpredsednik odbora. 

Monika PIBERL je izrazila zadovoljstvo in podprlo odloku, ostalih razpravljalcev ni bilo, zato je župan ob 27 članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem

20. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o zazidalnem načrtu za južni del območja prostorsko planske enote Ko 4C – prva obravnava. 

Predlagatelj naj pripombe in stališča, dane v razpravi preuči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Pripombe in stališča, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo.

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 0 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA  JE SKLEP SPREJET.

10. točka 

STRATEŠKI NAČRT INFORMATIZACIJE MESTNE UPRAVE MESTNE OBČINE MARIBOR OD 2003 – 2010

GMS – 144

Gradivo GMS – 144 so članice/člani mestnega sveta prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podal dr. Milan OJSTERŠEK s Fakultete za elektrotehniko, računalništvo in informatiko. 

V razpravi so sodelovali: Helena HVALEC, Matevž FRANGEŽ, Zdravko LUKETIČ, mag. Valter DROZG, dr. Alojz KRIŽMAN, Boštjan VIHER, Rosanda ŠTAMBERGER, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Anton GAČNIK, Milan PETEK, Marjan BAČKO in Monika PIBERL. 

Milan PETEK je predlagal proceduralni sklep, da se na osnovi pripomb in predlogov v razpravi, pripravijo pisni odgovori in dopolnitve gradiva, na osnovi katerih bo mestni svet odločal. 

Župan je ob 36 prisotnih članicah/članih mestnega sveta predlagal v sprejem 

21. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog svetnika Milana PETKA, da mestna uprava na osnovi vprašanj, predlogov in pripomb, ki so bila podana v razpravi, pripravi pisne odgovore in dopolnitve gradiva, na osnovi katerega bo mestni svet odločal. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 5 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA  JE SKLEP SPREJET.

Op. Narejen je neavtoriziran magnetogram celotne razprave in je priloga originala zapisnika. Posredovan je pripravljalcu gradiva. 

Seja je bila prekinjena ob 14. uri in 30 minut. 

 3. Nadaljevanje 13. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bilo v ponedeljek, 22. marca 2004 ob 16. uri v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131.

1. točka

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Nadaljevanje seje je pričel in vodil župan, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je na seji od 45 članic/članov mestnega sveta prisotnih 44 članic/članov mestnega sveta, kar je več kot polovica, da lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega  sveta veljavno odloča. 

Prisotni so bili:

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Stanislav HOLC, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Franc KANGLER, Davorin KRAJNC, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK, Zdravko LUKETIČ, mag. Igor MARINIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Tomaž OREŠIČ, Rok PEČE, mag. Jasna PETAN, Milan PETEK, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER, mag. Božidar PUČNIK, Judita SOMER – ZUPANC, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Tanja VINDIŠ – FURMAN, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC, Stanislav ŽAGAR. 

Odsotna sta bila: 

Tomaž OREŠIČ - opravičeno

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Branko GREGORIČ, Jožica PRIZMIČ  – služba mestnega sveta,  Vili EISENHUT – direktor komunalne direkcije, Evgenija JAVORNIK, Zdenka PIŠEK – oddelek za finance, mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Goran RAJIĆ – predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Franc OGRIZEK – vodja materialno tehnične službe, mag. Rudi BRAČIČ - direktor Zavoda za šport, dr. Vesna SMAKA KINCL – direktorica Zavoda za varstvo okolja, Branko AŠIČ – direktor mestnega inšpektorata, mag. Marjeta LAH – vodja službe finančnega nadzora, Cvetka SLANA – kabinet župana, Marija KUHAR – Zavod za prostorsko načrtovanje, mag. Franc PIBERL, Valter PRISTOVNIK - nadzorni odbor,  Janko FOŠTNER – predstavnik MČ Ivan CANKAR in predstavniki sredstev javnega obveščanja. 

6. točka

ODLOK O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR

ZA LETO 2004 –  prva obravnava

NAČRT RAZVOJNEGA PROGRAMA MESTNE OBČINE MARIBOR

ZA OBDOBJE 2004 – 2007 - nadaljevanje

Dne 26. januarja 2004 je bila podana uvodna obrazložitev, ki so jo podali: župan, Boris SOVIČ, direktorica mestne uprave, Slava KURTIN ter predstojniki oddelkov in vodje služb mestne uprave. V nadaljevanju obravnave točke, dne 05. februarja so stališča predstavili predstavniki delovnih teles, vodje svetniških skupin ter posamezne članice/člani mestnega sveta. Sprejet je bil proceduralni sklep, da mestna uprava na osnovi pripomb, predlogov in stališč izraženih v razpravi pripravi odgovore v pisni obliki in jih posreduje za koordinacijo svetniških skupin, v kateri se poskuša uskladiti čim več odprtih vprašanj. Povzetek odgovorov, načrt nabav in gradenj v MOM za leto 2004 in protest MČ in KS so članice/člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic nadaljevanja seje.

Uvodno obrazložitev sta podala župan, Boris SOVIČ in Evgenija JAVORNIK, predstojnica oddelka za finance. 

V razpravi so sodelovali: Sašo PEČE, Andrej STRAMLIČ, Stanislav HOLC, Milan PETEK, Jože KUHAR, mag. Igor MARINIČ, Zdravko LUKETIČ, Melita CIMERMAN, Stanislav BRGLEZ, Monika PIBERL, Matevž FRANGEŽ, Janez UJČIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, mag. Jože PROTNER. 

Predlagana sta bila dva proceduralna sklepa, ki nista bila sprejeta, in sicer:

22. SKLEP:

Odredi se 10 minutni odmor za posvet svetniških skupin. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (11 ZA, 15 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

23. SKLEP:

Pred glasovanjem o predlogu proračuna se na koordinaciji sestanejo vodje svetniških skupin. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (12 ZA, 21 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

Obrazložitve med razpravo so podali: Boris SOVIČ, župan, Evgenija JAVORNIK, predstojnica oddelka za finance, Slava KURTIN, direktorica mestne uprave, Cvetka SLANA, pomočnica vodje kabineta župana  in Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije. 

Župan je sklenil razpravo, opomnil na 104. člen statuta, ki pravi, da je mestni proračun sprejet, če zanj glasuje večina vseh članic/članov mestnega sveta (23 glasov) 

Ob 39 prisotnih članicah/članih mestnega sveta je predlagal v sprejem

24. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proračun Mestne občine Maribor za leto 2004 v prvi obravnavi, program prodaje občinskega, finančnega in stvarnega premoženja, Načrt razvojnega programa za obdobje 2004-2007 in Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2004 – prva obravnava.

Predlagatelj naj pripombe in stališča, dane v razpravi preuči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Pripombe in stališča, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo.

Župan je na podlagi izida glasovanja (11 ZA, 22 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

Op.: Narejen je neavtoriziran magnetogram razprave, posredovan pripravljalcu gradiva in je priloga originala zapisnika. 

Seja je bila zaključena ob 19. uri in 50 minut. 

VODJA SLUŽBE MESTNEGA SVETA



          Ž  U P A N 

Branko GREGORIČ, univ.dipl. org.dela                               Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el
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