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MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE 

ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 15. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 12. seji, 3. septembra 2020, obravnaval gradiva za 15. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:

I.
Poročilo o izvrševanju proračuna Mestne občine Maribor v obdobju I-VI 2020; 
(področje mladine, šolstva in športa) (GMS – 297)
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil s Poročilom o izvrševanju proračuna Mestne občine Maribor v obdobju I-VI 2020 s področja mladine, šolstva in športa.
II.
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2020 - skrajšani postopek (GMS – 311)

Odbor za mladino, šolstvo in šport je seznanjen s predstavitvijo dotičnega gradiva. Ob tem izpostavlja, da je bilo le - to poslano tik pred sejo odbora; poročevalka pa ni podala celovite predstavitve in odgovorov. Vsled tega odbor ni sprejel seznanitvenega ali potrditvenega sklepa.

III.

Sodna poravnava med Mestno občino Maribor in Športni center Maribor - v stečaju

(GMS – 312)

Odbor za mladino, šolstvo in šport je seznanjen s predstavitvijo dotičnega gradiva. Ker je odbor le – tega prejel tik pred sejo odbora, poročevalec je svojo prisotnost na seji odbora opravičil; nadomestna poročevalka pa ni podala celovite predstavitve in odgovorov, odbor ni sprejel seznanitvenega ali potrditvenega sklepa.
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