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PRILOGE:

Predlog odloka za prvo obravnavo, obrazložitev in grafične priloge s stališči do pripomb.

Na podlagi 171. člena Zakona o urejanju prostora (Ur. l. RS, št. 110/02, 8/03) in Zakona o zemljiški knjigi (Ur. l. RS, št. 58/03) je Mestni svet Mestne občine Maribor na podlagi 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 27/95, 13/98, 17/89, 23/98, 5/2000 in 10/2002) na svoji .... seji dne .... sprejel 

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH PROSTORSKIH SESTAVIN DOLGOROČNEGA IN SREDNJEROČNEGA DRUŽBENEGA PLANA OBČINE MARIBOR ZA OBMOČJE MESTNE OBČINE MARIBOR 

ZA OBMOČJE ODLAGALIŠČA NENEVARNIH ODPADKOV VIHRA

(dopolnjen predlog za prvo obravnavo)

1. člen

(uvodne določbe)

Ta odlok določa spremembe in dopolnitve prostorskih sestavin Dolgoročnega plana Občine Maribor za obdobje 1986-2000 (MUV, št. 1/86, 16/87 in popravek št. 19/87, 7/93 in popravek 8/93, 8/94, 5/96, 6/96, 27/97, 6/98, 11/98, 26/98, 2/01 in 28/02) - v nadaljnjem besedilu: dolgoročni plan – in prostorskih sestavin srednjeročnega družbenega plana Mesta Maribor za obdobje 1986-1990 (MUV, št. 12/86, 20/88, 22/88, 3/89, 2/90, 3/90, 16/90, 7/92, 7/93 in popravek 8/93, 8/94, 5/96, 6/96, 27/97, 6/98,11/98, 26/98, 2/01 in 28/02) – v nadaljnjem besedilu: družbeni plan - za območje Mestne občine Maribor v letu 2004, ki se nanašajo na programsko zasnovo za območje odlagališča nenevarnih odpadkov Vihra v Mariboru.
2. člen

(spremembe in dopolnitve dolgoročnega plana)

Prostorske sestavine dolgoročnega plana mesta Maribor se zaradi programske zasnove spremeni in dopolni na področju namenske rabe prostora, ureditev, področju sanacije naravnih virov in varstvom pred hrupom, usmeritve načinov urejanja območij s prostorskimi izvedbenimi akti in v bilanci površin. 

Prostorske sestavine dolgoročnega plana mesta Maribor se spremenijo in dopolnijo z naslednjimi spremembami:

V 1. členu, točki 3.3. Vodni viri in vodnogospodarske ureditve se v 4. odstavku besedilo prvega stavka nadomesti z besedilom:

»Urejanje vodotokov bo usmerjeno v preventivno varovanje naselij in komunikacij pred poplavami, odvodnjo za potrebe hidromelioracij, odpravljanje posledic erozije in hudourniškega delovanja ter za območje, ki je namenjeno za izgradnjo deponije Vihra – Žitečki potok.«

V 1. členu, točki 3.7. Sanacija naravnih virov in varstvo pred hrupom se v odstavku Ravnanje z odpadki za 3. stavkom doda besedilo:

 »V k.o. Nebova bo urejena nova deponija nenevarnih odpadkov.

V 1. členu, točki 4.1. Usmeritve glede načinov urejanja prostora s prostorskimi izvedbenimi akti (PIA) se v 2. odstavku besedilo četrtega stavka glasi:

 »Pomembnejše novogradnje na področju infrastrukture in območjih za ravnanje z odpadki oz. za odlaganje odpadkov bomo urejali z lokacijskimi načrti.«

3. člen

(spremembe in dopolnitve družbenega plana)

Srednjeročni plan se dopolni tako, da se na koncu 3. člena doda naslednje besedilo:  

»ProgramskA zasnovA ZA OBMOČJE ODLAGALIŠČA NENEVARNIH ODPADKOV VIHRA«

UVOD

Programska zasnova obravnava območje odlagališča nenevarnih odpadkov Vihra, na katerem bodo poleg odlagališča za odlaganje preostanka reciklatov, urejeni tudi objekti za sprejem reciklatov, vzdrževalni objekti ter objekti in sistemi za kontrolo in zajemanje izcednih vod ter deponijskih plinov, z vsemi z vsemi pripadajočimi ureditvami prostora.

Programska zasnova podrobno opredeljuje predviden poseg in določa:

· območje po parcelnih številkah

· organizacijo dejavnosti 

· tehnološke pogoje in omejitve

· podrobnejšo namensko rabo površin 

· infrastrukturna omrežja, objekte in naprave

· usmeritve za arhitektonsko, urbanistično in krajinsko oblikovanje

· usmeritve za varovanje na/ravne in kulturne dediščine ter značilnih kakovostnih prvin krajine

· usmeritve za varovanje in izboljšanje bivalnega in delovnega okolja

· usmeritve za rabo prostora za obrambo in zaščito.

1.OBMOČJE PO PARCELNIH ŠTEVILKAH 

Programska zasnova obsega naslednje območje:

k.o. Nebova

135, 136/1, 136/2, 136/3, 136/4, 136/5, 137, 138, 139, 141/1, 142, 143, 144, 145, 146, 149/1, 187/2, 188, 189, 190/1, 190/2, 191/1, 191/2, 191/3, 193/1, 193/2, 194/1, 195, 207/1, 208/1, 209, 210, 211/1, 211/2, 211/3, 212, 213, 214/1, 214/2, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 247, 250, 253, 254/2, 255, 256/1, 256/2.

Površina območja programske zasnove je  16,4487 ha.¸

Situacija obstoječega stanja z mejo kompleksnega območja urejanja je prikazano na karti štev. 1 v grafičnem delu programske zasnove.

2. ORGANIZACIJA DEJAVNOSTI 

Programska zasnova obravnava ureditev novega odlagališča za odlaganje nenevarnih odpadkov, na katerem se bo odlagal preostanek reciklatov  po predhodnem razvrščanju ločeno zbranih odpadkov mesta Maribora in območja občin, ki izvajajo skupni  projekt CEGOR za ravnanje z odpadki.

Razvrščanje odpadkov se bo izvajalo na že obstoječih ali drugih lokacijah, s tehnologijo, ki se bo v prihodnjem obdobju prilagajala  razvoju tehnologije ravnanja z odpadki, katere končni cilj je zmanjšanje količine in čim boljša izraba odpadkov kot sekundarnih surovin.

V sklopu območju odlagališča nenevarnih odpadkov bodo poleg deponijskega prostora za razsute in z razvojem tehnologije, za stisnjene in balirane preostanke reciklatov, s koristno prostornino 2.500.000 m3 in možnostjo odlaganja od 35 do 40 let, zgrajeni  tudi sprejemni objekti  za sprejem nenevarnih odpadkov v severozahodnem delu odlagališča, objekti in sistemi za kontrolo, zajemanje in zmanjšanje vplivov izpušnih in izcednih snovi  iz območja deponijskega telesa objekti in sistemi, ki so potrebni za delovanje in zagotavljanje varnosti v času delovanja deponije.

V sklopu objektov za sprejem in vzdrževanje deponije bodo poleg sprejemno-upravnega objekta, iz katerega bodo vodeni tudi sistemi opazovanja in kontrole dejavnosti odlagališča v času delovanja in po zaprtju deponije, tudi objekti za garažiranje in skladiščenje strojev, ki bodo potrebni za delovanje deponije (viličarji, kompaktor za vgrajevanje prekrivnih slojev in obodnih nasipov), s priročno delavnico in skladiščenjem goriva in ostalih potrebnih materialov, objekti za tehtanje pripeljanih reciklatov in  pralna ploščad.

V sistemu zajemanja in prečiščevanja izcednih vod bo v jugovzhodnem območju deponije  zgrajen  bazen za izcedne vode s črpališčem, na katerega bodo priključeni sistemi drenaž za zbiranje izcednih vod. Izcedne vode bodo odvajane na komunalno čistilno napravo preko transporta s cisternami ali kanalizacijskega voda,  po stabilizaciji deponije in vzpostavitvi monitoringa izcednih vod pa lahko na lastno čistilno napravo.

V sistemu zajemanja odlagališčnih plinov bo zgrajen sistem zajemanja teh plinov po zapolnitvi določene prostornine deponijskega telesa s sistemom nevtralizacije teh plinov-sežig, ali po dograditvi sistema, z energetsko izrabo odlagališčnih plinov v primeru ekonomske upravičenosti.

Za delovanje in notranjo organizacijo odlagališča bo dograjevan sistem transportnega  in komunalnega omrežja (hidrantna mreža)  za delovanje odlagališča s površinami za začasno odlaganje izkopanih materialov in začasno odlaganje neustreznih  reciklatov.

V sistem organizacije dejavnosti odlagališča nenevarnih odpadkov bodo zajete tudi vse ureditve za varovanje okolja in ureditve za sanacijo in rekultivacijo odlagališča po zaprtju, ki se bodo v skladu s predvidenim odlaganjem izvajale sprotno, po kočanih fazah ali po zaptju deponije.

Za obratovanje odlagališča bo izvedena rekonstrukcija dovoznih poti, po katerih se bo vršil prevoz ostanka reciklatov, tudi izven območja odlagališča. 

3. TEHNOLOŠKI POGOJI IN OMEJITVE

Geološke značilnosti območja

Območje predvidene lokacije deponije leži na južnem obronku Slovenskih goric, v kotanjasti globeli, ki se z grebena Ruperče in Vihre spušča v dolino Žitečkega potoka. Teren na območju predvidenega posega je rahlo razgiban z naklonom okrog 20%. Po geotektonski delitvi pripada območje Panonskemu bazenu, ki je zgrajen iz neogenih sedimentov. Neogeni skladi so zastopani z miocenskimi in pliocenskimi sedimenti. Pliocenski sedimenti so bolj debelo zrnati kot miocenski. Zastopani so peski in prodi. Pojavljajo se še leče glin, včasih pa tudi plasti glinastih laporjev. 

Litološki in stratigrafski pregled območja

Miocenski sedimenti so prekriti z glinastimi zemljinami. Debelina glin se v pobočjih veča proti dnu dolin. Gline so povečini peščene, podobne puhlici. Nastale so delno z eolskim, delno s fluviatilnim delovanjem. Barva glinastih zemljin je siva do modro siva. S preperevanjem dobijo gline rumenkasto rjavo barvo. Površinski del temeljnega polprostora  je stabilitetno zelo občutljiv, posebej v mokrih obdobjih, ko so pobočja dodatno obremenjena s strujnimi pritiski precejne vode. Dna dolin so večinoma zapolnjena z aluvialnimi in diluvialnimi naplavinami rek in potokov. Naplavine sestavljajo meljaste, glinaste in peščene zemljine. Nevezane zemljine so v rahlem sestavu, kohezivne zemljine pa so nižjih konsistenčnih stanj. V aluvialno diluvialnem nanosu je običajno prisotna tudi podzemna ali precejna voda.
Sezmičnost terena

Po slovenskem pred standardu SIST ENV 1998-1-1: 1995, ki upošteva povratno dobo potresov 500 let, spada območje odlagališča v 7. potresno stopnjo z vrednostjo projektnega pospeška ag=10% g

Struktura temeljnih tal

Odlagališče je delno vkopano v raščen teren v glineno in laporno osnovo. Sestava osnovnih tal izpolnjuje osnovne pogoje prepustnosti in nosilnosti temeljnih tal, kot jih zahteva Pravilnik o odlaganju odpadkov (Ur. l. RS št. 5/00).

Tako je pod vkopanim dnom še vsaj 1m debel glineni sloj naravnih tal, s koeficientom propustnosti  k = 10-9 m/s.

Dno odlagališča je tesnjeno z 0,75 m debelim glinenim slojem (vgrajuje se v 3 plasteh debeline 0,25 m) z vodoprepustnostjo 10.10-9 m/s in PEHD folijo debeline 25 mm. 

Dno ima vzdolžni padec do 4 % in prečni naklon proti drenažnim cevem 3 %.

Klimatski pogoji

Na obravnavanem območju se zaradi konkavnosti reliefa v jesenskem in zimskem času pojavljajo temperaturna inverzija in jezera megle. Slemena vzpetin so boljše prevetrena kot dna dolin.

Na Mariborski ravnini se zaradi gosto pozidanih površin v Mariboru zlasti ponoči in zjutraj vzpostavi intenziven toplotni otok, z relativno velikimi temperaturnimi gradienti na svojem robu, kar ima za posledico nastanek lokalne cirkulacije zraka iz okolice mesta proti njegovemu središču.

Hidrogeološke razmere in vodnogospodarske razmere
Območje posega v vodni svet Žitečkega potoka. Gre za manjši hudourniški potok z maksimalnim pretokom Q = 8 m³/s. Vzdolž območja predvidenega območja odlagališča je potok močno degradiran. V preteklosti je potok služil kot mesto odvzema kvalitetne ilovice za prekrivne tesnilne sloje odlagališča nevarnih odpadkov v Metavi. Celoten odsek potoka z dvema večjima gojitvenima ribnikoma ne predstavlja vrednega naravnega habitata. 

4. PODROBNEJŠA NAMENSKA RABA POVRŠIN 

Območje kompleksnega urejanja programske zasnove, ki ga tvori načrtovano območje odlagališča s predvidenimi ureditvami, posega v območje stavbnih zemljišč, najboljših kmetijskih zemljišč in območje gozda.

Površino načrtovanega odlagališča, ki posega v območje obstoječih stavbnih zemljišč, predstavlja v naravi del območja enote razpršene gradnjepovečane z območjem obvzema ilovnatih materialov na Žitečkem potoku-dva ribnika. Površinam zajetega dela stavbnega zemljišča ter površinam najboljših kmetijskih zemljišč in gozda v območju kompleksnega urejanja se namenska raba spremni v rabo potrebno za izvajanje gospodarske infrastrukture na področju komunalne in okoljske infrastrukture za potrebe odlaganja odpadkov.

Sprememba namenske rabe prostora se bo izvedla na podlagi 2. točke 6. člena ZureP (Ur.l. RS št. 110/02, 8/03), ki govori o gradnji zunaj poselitvenih območij. Po navedeni točki zakona so dopustne gradnje zunaj poselitvenih območij, če gre za prometne in energetske gospodarske javne infrastrukture, objekte telekomunikacijskih omrežij in drugih zvez, kakor tudi če gre za druge javne infrastrukturne in proizvodne objekte, ki zaradi tehničnih tehnoloških, okoljskih in drugih značilnosti niso primerni v poselitvenih območjih.

Površina stavbnih zemljišč, ki bo zajeta v območje urejanja deponije, je 1,51ha. 
Površina najboljših kmetijskih zemljišč, ki bo v zajeta v območje urejanja deponije, je 13,09ha. 
Površina gozda, ki bo zajeta v območje urejanja deponije, je 1,85ha.

Območje kompleksnega urejanja  odlagališča nenevarnih odpadkov Vihra po programski zasnovi obsega izključno rabo odlagališča odpadkov, objektov in naprav, ureditev prometnega omrežja, ureditev za varovanje okolja in sanacijo ter rekultivacijo odlagališča in drugih ureditev potrebnih za ureditev in delovanje odlagališča nenevarnih odpadkov.

Namenska raba prostora v območju kompleksnega urejanja je prikazana na karti št. 2 v grafičnem delu programske zasnove.

5.INFRASTRUKTURNA OMREŽJA, OBJEKTI IN NAPRAVE

Prometno omrežje

Dostop do odlagališča bo po makadamski javni poti, katero bo potrebno ustrezno razširiti, utrditi in asfaltirati. Cesta se navezuje na lokalno cesto Malečnik – Pernica oziroma regionalno cesto Maribor – Lenart.

Vodovodno in hidrantno omrežje

Preko območja ne potekajo omrežja in naprave za oskrbo z vodo.

Območje bo priključeno na primarni vodovodni cevovod za potrebe pitne in požarne vode, ki poteka ob krajevni cesti Malečnik – Pernica. Hidrantno omrežje na odlagališču mora zagotavljati pritisk 5 Barov.

Kanalizacija in odvodnjavanje
Preko območja odlagališča ne potekajo sistemi za odvodnjavanje in kanalizacijski sistemi. 

Glavna interna transportna cesta in ostale asfaltirane prevozne in manipulativne površine se bodo odvodnjavale preko sistema za zajem meteornih površinskih vod, ki bo povezan v meteorno kanalizacijo ter se bo preko usedalnika peska in lovilca olj iztekal v Žitečki potok.

Sistem drenaž za izcedno vodo bo povezan v kanalizacijo za izcedno vodo, ki bo odvajala izcedne vode v bazen za izcedne vode. Končna dispozicija za izcedne vode bo komunalna čistilna naprava. Transport se bo vršil s cisternami ali po samostojni kanalizaciji. 

Fekalne odpadne vode sprejemnega mesta in vzdrževalnih sistemov se bodo zbirali v greznici na izpraznjevanje.

Elektrika 

Preko območja odlagališča ne potekajo večja energetska omrežja.

Za potrebe elektrifikacije odlagališča je predvidena postavitev 120 kVA transformatorja.

Ogrevanje

Ogrevanje sprejemno upravnega objekta in garaže je predvideno z električno energijo.

Vodnogospodarske ureditve

Zaradi pridobitev večje površine deponijskega prostora, je predvidena prestavitev trase Žitečkega potoka proti zahodu v dolžini 540 m. Sonaravna regulacija potoka na območju odlagališča mora biti izvedena na prevodnost 100 l visokih vod. 

Infrastrukturna omrežja, objekti in naprave v območju kompleksnega urejanja so prikazani na karti št. 4 v grafičnem delu programske zasnove.

6.USMERITVE ZA URBANISTIČNO, ARHITEKTONSKO IN KRAJINSKO OBLIKOVANJE

Predvidena ureditev odlagališča za nenevarne odpadke bo predstavljala poseg v območje stavbnih zemljišč, v območje najboljših kmetijskih zemljišč in gozda in mora zagotavljati čim racionalnejšo izrabo prostora in zmanšanje vplivov na obstoječo kulturno krajino.

Usmeritve za urbanistično oblikovanje

Usmeritve za urbanistično oblikovanje zajemajo smernice za čas obratovanja odlagališča in smernice za čas zaprtja odlagališča.

Usmeritve za čas obratovanja odlagališča predvidevajo poleg telesa odlagališča, tudi območje z objekti sprejema in vzdrževanja v severnem delu odlagališča, v katerem bodo izvedeni tudi vsi priključki na predvidena infrastrukturna omrežja, ter omrežja in naprave, ki so potrebni na območju odlagališča le v času polnjenja odlagališča-hidrantno omrežje, sistem transportnih cest. Zasnova teh omrežij mora slediti posameznim fazam zapolnjevanja deponijskega prostora.

Del teh ureditev, ki bodo po zaprtju odlagališča nepotrebne, se lahko odstrani.

Usmeritve za čas delovanja odlagališča, ki zajemajo tudi usmeritve po zaprtju in rekultivaciji odlagališča, pa poleg telesa odlagališča in objektov, predvidevajo tudi izgradnjo sistemov zajemanja izcednih vod in odlagališčnih plinov, po začetih ali zaključenih fazah. Ti sistemi bodo s sistemi kontrole in ravnanja z emisijami odlagališča, ostajali v rabi tudi po zaprtju deponije.

Hkrati z njimi pa bodo po zaključku določenih faz zgrajeni tudi sistemi, ki bodo  omogočali vzdrževanje in kontrolo deponije po zaprtju: sistem odvajanja meteornih vod, vzdrževalne ceste in poti ter nasipi in oporni nasipi.

Usmeritve za arhitektonsko oblikovanje

Usmeritve za arhitektonsko oblikovanje zajemajo postavitev objektov sprejema in vzdrževanja.  Kljub dejstvu, da bodo to tipski objekti, potrebni za opravljanje določenih funkcij v času delovanja in v času po zaprtju deponije, morajo v čim večji meri povzemati izhodišča Dravske arhitekturne regije s funkcionalnimi in oblikovnimi posodobitvami, potrebnimi sodobnim funkcijam in namenskim funkcijam posameznih objektov.

Objekti, ki bodo po zaprtju deponije nepotrebni, bodo po demontiranju naprav, porušeni, površina pa bo rekultivirana v skladu usmeritvami krajinske rabe prostora.

Usmeritve za krajinsko oblikovanje

Usmeritve za krajinsko oblikovanje zajemajo oblikovanje deponijskega telesa z okoljskimi in sanacijskimi ureditvami, ki se bodo izvajali sprotno z oblikovanjem po zaključenih fazah ali po zaprtju deponije. 

Telo odlagališča bo umeščeno v naravno kotanjo, katere uporabna prostornina bo povečana  z  vkopom v raščen teren v glineno in lapornato osnovo. Uporabna površina odlagališča pa bo povečana s prestavitvijo Žičečkega potoka. Prestavljena struga potoka mora biti sonaravno urejena s primerno obvodno ozelenitvijo, ki bo hkrati ozelenitev zahodnega roba območja odlagališča.

Po zapolnitvi vkopanih delov bo sledila gradnja odlagališča v višino. Višina deponijskega telesa v najnižji točki bo 60m. Odlagališče bo grajeno po plasteh v manjših arealih, ki bodo določeni s faznostjo ureditve oziroma izgradnje odlagališča in na katere bo navezana gradnja sistemov zajema  plinov in izcednih vod  ter sistem monitoringa odlagališča 

Brežine odlagališča morajo biti ustrezno oblikovane. 

Brežine odlagališča se bodo sproti humunizirale, vrh odlagališča po zapolnitvi pa bo ustrezno zaprt in rekultiviran. Humunizirane površine bodo zatravljene, južno območje odlagališča pa pogozdeno.

Celotno območje odlagališča, v katerega bo vključen tudi ožji zeleni pas med vzdrževalno cesto po zaprtju odlagališča in mejo odlagališča, mora biti v času delovanja odlagališča zaščiten z zaščitno ograjo.

Usmeritve za urbanistično, arhitektonsko in krajinsko oblikovanje so prikazane na karti 3 v grafičnem delu programske zasnove.

7. USMERITVE ZA OHRANJANJE NARAVE IN KULTURNE DEDIŠČINE TER ZNAČILNIH KAKOVOSTNIH PRVIN KRAJINE

V območju predvidenega odlagališča odpadkov ni območij in objektov varstva kulturne dediščine in zavarovanih ali predlaganih naravnih vrednot.

8. USMERITVE ZA VAROVANJE IN IZBOLJŠANJE BIVALNEGA IN DELOVNEGA OKOLJA

Usmeritve za varovanje in izboljšanje bivalnega in delovnega okolja predvidevajo:

- izgradnjo odlagališča po fazah, kar bo zmanjševalo odprto delovno površino, na kateri ne bo možno zajemanja odlagališčnih plinov, po odlaganju baliranih odpadkov pa maksimalno velikost čelne delovne površine na 0,4 ha, 

- odplinjanje deponije s sistemom zbiranja odlagališčnih plinov, ki se bodo sežigali ali v primeru ekonomske upravičenosti uporabljali kot energetsko gorivo. Sistem zbiranja plinov se bo izgrajeval s faznim zamikom (5let) po končanih določenih fazah gradnje;

- izgradnjo tesnilnih slojev dna odlagališča  v skladu s pravilnikom o odlaganju odpadkov (Ur.l. RS št. 5/00), ki bo preprečeval pronicanje izcednih vod v nižje sloje kamninskih podlag;

- izgradnjo sistema zajemanja izcednih vod, ki se bodo stekale v bazenu za zbiranje izcednih vod, od tu pa bodo s prevozom ali samostojnim cevovodom transportirane na mestno čistilno napravo, po stabilizaciji izcednih vod pa na lastno ČN iz katere bo možen preliv v ustrezni vodonosni recipient;

- izgradnjo tesnilnih slojev brežin in krone deponijskega telesa, ki bodo preprečevale vdor meteornih in površinskih vod v odložene odpadke in s tem povečanje količine izcednih vod;

- z ločenim sistemom odvodnjavanja površinskih meteornih vod iz območja deponije, prometnih površin deponije in ožjega zaledja;

- s sprotno sanacijo tistih delov odlagališča, kjer bo dosežen predvideni gabarit in s sprotnim prekrivanjem odloženih odpadkov;

- s končno sanacijo odlagališča in rekultivacijo posameznih delov odlagališča;

- z izgradnjo sisteme monitoringa odlagališča v času delovanja in po zaprtju odlagališča,

- z uporabo izkopanih zemeljskih materialov za gradnjo mineralnih tesnilnih slojev in končnega prekrivnega ter humusnega sloja odlagališča; 

Pri usmeritvah za varovanje in izboljšanje bivalnega in delovnega okolja bomo zato v času obratovanja in po zaprtju deponije na posameznih področjih varstva okolja upoštevali:

Zrak

Pri izpustih emisij plinskih snovi v ozračje:

· Sklep o določitvi območij in stopnje onesnaženosti  zaradi žveplovega dioksida, dušikovih oksidov, delcev, svinca, benzena, ogljikovega monoksida in ozona v zunanjem zraku (Ur.l.RS, št. 72/03).

Hrup

Pri hrupnih emisijah:

· Uredbo o hrupu v naravnem in življenjskem okolju (Ur.l.RS, št. 45/95, 66/96).

· Uredbo o hrupu zaradi cestnega  in železniškega prometa (Ur.l. 45/95).

Odpadne vode

Pri obremenjevanju odpadnih voda:

· Uredba o emisiji snovi in toplote pri odvajanju odpadnih voda iz virov onesnaževanja (Ur.l.RS, št. 35/96, 90/98);

· -predpise, ki urejajo emisije snovi v vode in način odvajanja in čiščenja komunalnih odpadkov in padavinskih vod.

Elektromagnetna sevanja

Pri oskrbi deponije z električno energijo in vzpostavitvi sistema monitoringa ::

· Uredbo o elektromagnetnem sevanju v naravnem in življenskem okolju, (Ur.l.RS, št. 70/96);

· Pravilnik o prvih meritvah in obratovalnem monitoringu za vire elektromagnetnega sevanja ter pogojih za njegovo izvajanje (ur.l. RS, št 70/96)

Ravnanje z odpadki:

Ker spadajo spremembe in dopolnitve prostorskih sestavin Dolgoročnega in srednjeročnega plana Mestne občine Maribor v področje zasnove ravnanja z odpadki, bomo pri zasnovi odlagališča upoštevali tudi naslednje predpise:

· Pravilnik o monitoringu onesnaževanja podzemnih voda z nevarnimi snovmi (Ur.l.RS št. 05/2000);

· Pravilnik o odlaganju odpadkov (Ur.l.RS št. 5/00);

· Uredba o emisiji snovi pri odvajanju izcedne vode iz odlagališč odpadkov (Ur.l.RS, št. 7/00);

· Odredbo o ravnanju z ločeno zbranimi frakcijami pri opravljanju javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki (UR.l. št. 21/2000)

· Pravilnik o obremenjevanju tal z vnašanjem odpadkov (Ur.l.RS, št, 3/2003, 44/2003);

· Pravilnik o ravnanju z odpadki (Ur.l.RS št. 84/98, 45/00, 20/01), Pravilnik o spremembah in dopolnitvah pravilnika o ravnanju z odpadki (Ur.l.RS št. 13/03);

· Pravilnik o ravnanju z odpadki, ki nastanejo pri gradbenih delih (Ur.l. RS, št. 3/2003);

· Odlok o ravnanju s posebnimi odpadki (MUV št. 12/91);

· Odlok o ravnanju s komunalnimi odpadki na območju Mestne občine Maribor (MUV št. 11/92);

· Uredba o ravnanju z ločeno zbranimi frakcijami pri opravljanju javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki (Ur.l.RS , št. 21/2000);

· Uredba o mejnih, opozorilnih in kritičnih imisijskih vrednostih nevarnih snovi v tleh (Ur.list RS, št. 45/95).

· Strokovno navodilo o urejanju gnojišč in greznic (Ur.l.SRS, št. 10/85);

Vsi potrebni ukrepi za varovanje in izboljšanje bivalnega in delovnega okolja morajo biti opredeljeni v poročilu o vplivih na okolje.

9.USMERITVE ZA RABO PROSTORA ZA OBRAMBO IN ZAŠČITO

Prestavitev in ureditev Žitečkega potoka mora biti urejena tako, da bo preprečevala poplavljenost območja deponije s stoletno povratno vodo in hkrati preprečevala erozijske procese.

Za zagotovitev varstva pred požari mora biti območje deponije opremljeno z hidrantno mrežo ustrezne gostote in pritiska.

10. DOVOLJENA ODSTOPANJA IN ZASNOVA ZAPOREDNOSTI IZVEDBE

Vsi s programsko zasnovo načrtovani posegi bodo podrobno opredeljeni v lokacijskem načrtu. Odlaganje odpadkov na predvideni deponiji se bo izvajalo skozi obdobje 35-40 let  in bo potekalo v večih prostorsko zaključenih fazah. Faze morajo biti zasnovane tako, da je v največji možni meri  zmanjšan vpliv emisij snovi v okolje.

Pri upoštevanju določil programske zasnove so dopustna odstopanja, v kolikor bodo do izvedbe predlagane tehnično, okoljevarstveno ali oblikovalsko ustreznejše rešitve ravnanja z odpadki. Predlagane rešitve pa ne smejo biti v nasprotju z javnimi interesi.

11. KARTOGRAFSKA DOKUMENTACIJA 

je sestavni del programske zasnove. Sestavljajo jo naslednje karte:

1. SITUACIJA OBSTOJEČEGA STANJA Z MEJO OBMOČJA KOMPLEKSNEGA UREJANJA 1:5000

2. NAMENSKA RABA PROSTORA 1:5000

3. USMERITVE ZA URBANISTIČNO, ARHITEKTURNO IN KRAJINSKO OBLIKOVANJE TER VAROVANJE IN IZBOLJŠANJE NARAVNEGA IN BIVALNEGA OKOLJA

4. KOMUNALNA IN ENERGETSKA INFRASTRUKTURA 1:5000«

4.člen

Prehodne določbe

Spremembe in dopolnitve prostorskih sestavin dolgoročnega srednjeročnega plana Mestne občine Maribor v letu 2004 so na vpogled v prostorih Zavoda za prostorsko načrtovanje Mestne občine Maribor.

5.člen

Končne določbe

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Številka: 00304 – 65/2001 0900 ST

Maribor, ………
Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.

ŽUPAN
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 Mestna uprava

ZAVOD ZA PROSTORSKO NAČRTOVANJE

   Grajska ulica 7, 2000 Maribor

         Tel. 02 220 15 12  fax 02 220 14 93

        e-mail:simon.tekavec@maribor.si

dat:doc/si/lok.nač./odlagališče/ gradivo za MS 1.branje

Številka: 00304 – 65/2001 0900 ST

Datum:   16. marec 2004
O B R A Z L O Ž I T E V

ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH

 PROSTORSKIH SESTAVIN DOLGOROČNEGA IN SREDNJEROČNEGA DRUŽBENEGA PLANA OBČINE MARIBOR

 ZA OBMOČJE MESTNE OBČINE MARIBOR 

ZA OBMOČJE ODLAGALIŠČA NENEVARNIH ODPADKOV VIHRA

(predlog odloka za prvo obravnavo)

1. Splošno

Za območje Mestne občine Maribor veljajo prostorske sestavine naslednjih planskih aktov: 

· dolgoročnega plana občine Maribor za obdobje 1986-2000 (Medobčinski uradni vestnik, št. 1/86, 16/87 in popravek 19/87, 7/93 in popravek 8/93, 8/94, 5/96, 6/96, 27/97, 6/98, 11/98, 26/98, 11/2000, 2/2001 in 23/2002); v nadaljevanju: dolgoročni plan;

· družbenega plana Mesta Maribor za obdobje 1986-1990 (Medobčinski uradni vestnik, št. 12/86, 20/88, 22/88, 3/89, 2/90, 3/90, 16/90, 7/92, 7/93 in popravek 8/93, 8/94, 5/96, 6/96, 27/97, 6/98, 11/98, 26/98, 11/2000, 2/2001 in 23/2002); v nadaljevanju: srednjeročni plan.

Predmet sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin planskih aktov za območje mestne občine Maribor je območje odlagališča nenevarnih odpadkov Vihra v Nebovi.

2. Vsebina sprememb planskih aktov

Prostorske sestavine dolgoročnega plana mesta Maribor se zaradi programske zasnove spremeni in dopolni na področju namenske rabe prostora, ureditev, področju sanacije naravnih virov in varstvom pred hrupom, usmeritve načinov urejanja območij s prostorskimi izvedbenimi akti in v bilanci površin. 

Dopolnitev oz. sprememba planskih aktov občine se nanaša na tekstualni del dolgoročnega in srednjeročnega plana občine ter na kartografsko dokumentacijo k planu.

V tekstualnem delu dolgoročnega plana se dopolnijo poglavja, ki govorijo o vodnih virih in vodnogospodarskih ureditvah, sanacija naravnih virov in varstvo pred hrupom z odstavkom o ravnanju z odpadki in usmeritve glede načinov urejanja prostora s prostorskimi izvedbenimi akti.

Kot stavbno zemljišče, ki je svoj status pridobilo na račun kmetijskih zemljišč je poseg prikazan tudi v kartografski dokumentaciji k planu.

Občina dopolnjuje besedilo svojega srednjeročnega oz. družbenega plana tako, da sprejema programsko zasnovo za načrtovano odlagališče nenevarnih odpadkov Vihra v Nebovi.

Programska zasnova podrobno opredeljuje predviden poseg in določa:

· območje po parcelnih številkah

Programska zasnova obsega naslednje območje zemljišč:

k.o. Nebova

135, 136/1, 136/2, 136/3, 136/4, 136/5, 137, 138, 139, 141/1, 142, 143, 144, 145, 146, 149/1, 187/2, 188, 189, 190/1, 190/2, 191/1, 191/2, 191/3, 193/1, 193/2, 194/1, 195, 207/1, 208/1, 209, 210, 211/1, 211/2, 211/3, 212, 213, 214/1, 214/2, 215, 216, 217, 218, 219, 220, 247, 250, 253, 254/2, 255, 256/1, 256/2.

Površina območja programske zasnove je  16,4487 ha.

· organizacijo dejavnosti

Razvrščanje odpadkov se bo izvajalo na že obstoječih ali drugih lokacijah, s tehnologijo, ki se bo v prihodnjem obdobju prilagajala razvoju tehnologije ravnanja z odpadki. V sklopu območja odlagališča nenevarnih odpadkov bodo poleg deponijskega prostora zgrajeni tudi sprejemni objekti, objekti in sistemi za kontrolo, zajemanje in zmanjšanje vplivov izpušnih in izcednih snovi in sistemi, ki so potrebni za delovanje in zagotavljanje varnosti v času delovanja deponije. Predviden je sklop objektov za sprejem in vzdrževanje, sistem za obdelavo izcednih vod, za zajemanje in nevtralizacijo odlagališčnih plinov, sistem transportnega in komunalnega omrežja; vključeni bodo tudi vsi sistemi za varovanje okolja in ureditve za sanacijo in rekultivacijo odlagališča po zaprtju.

· tehnološki pogoji in omejitve

Območje predvidene lokacije deponije leži v kotanjasti globeli. Teren na območju predvidenega posega je rahlo razgiban z naklonom okrog 20%. Odlagališče je delno vkopano v raščen teren v glineno in laporno osnovo. Sestava osnovnih tal izpolnjuje osnovne pogoje prepustnosti in nosilnosti temeljnih tal, kot jih zahteva Pravilnik o odlaganju odpadkov (Ur. l. RS št. 5/00). Območje posega v vodni svet Žitečkega potoka. Gre za manjši hudourniški potok, vzdolž območja predvidenega območja odlagališča je potok močno degradiran. 

· podrobnejšo namensko rabo površin

Območje kompleksnega urejanja programske zasnove, ki ga tvori načrtovano območje odlagališča s predvidenimi ureditvami, posega v območje stavbnih zemljišč (v naravi gre za območje akumulacijskih ribnikov), najboljših kmetijskih zemljišč in območje gozda.

Površina stavbnih zemljišč, ki bo zajeta v območje urejanja deponije, je 1,51ha. 
Površina najboljših kmetijskih zemljišč, ki bo v zajeta v območje urejanja deponije, je 13,09ha. 
Površina gozda, ki bo zajeta v območje urejanja deponije, je 1,85ha.

· infrastrukturna omrežja, objekte in naprave

Dostop do odlagališča bo po makadamski javni poti, katero bo potrebno ustrezno razširiti, utrditi in asfaltirati. Cesta se navezuje na lokalno cesto Malečnik – Pernica. Območje bo priključeno na primarni vodovodni cevovod za potrebe pitne in požarne vode, ki poteka ob krajevni cesti Malečnik – Pernica. Glavna interna transportna cesta in ostale asfaltirane prevozne in manipulativne površine se bodo odvodnjavale preko sistema za zajem meteornih površinskih vod, ki bo povezan v meteorno kanalizacijo ter se bo preko usedalnika peska in lovilca olj iztekal v Žitečki potok. Za potrebe elektrifikacije odlagališča je predvidena postavitev 120 kVA transformatorja. Zaradi pridobitev večje površine deponijskega prostora, je predvidena prestavitev trase Žitečkega potoka proti zahodu v dolžini 540 m. Sonaravna regulacija potoka na območju odlagališča mora biti izvedena na prevodnost 100 l visokih vod. 

· usmeritve za arhitektonsko, urbanistično in krajinsko oblikovanje

Usmeritve za urbanistično oblikovanje zajemajo smernice za čas obratovanja odlagališča in smernice za čas zaprtja odlagališča. 

Usmeritve za arhitektonsko oblikovanje zajemajo postavitev objektov sprejema in vzdrževanja. 

Telo odlagališča bo umeščeno v naravno kotanjo, katere uporabna prostornina bo povečana z vkopom v raščen teren v glineno in lapornato osnovo. Prestavljena struga Žitečkega potoka mora biti sonaravno urejena s primerno obvodno ozelenitvijo. Po zapolnitvi vkopanih delov bo sledila gradnja odlagališča v višino. Višina deponijskega telesa v najnižji točki bo 60m. Brežine odlagališča se bodo sproti humunizirale, vrh odlagališča po zapolnitvi pa bo ustrezno zaprt in rekultiviran. Humunizirane površine bodo zatravljene, južno območje odlagališča pa pogozdeno.

· usmeritve za varovanje naravne in kulturne dediščine ter značilnih kakovostnih prvin krajine

V območju predvidenega odlagališča odpadkov ni območij in objektov varstva kulturne dediščine in zavarovanih ali predlaganih naravnih vrednot.

· usmeritve za varovanje in izboljšanje bivalnega in delovnega okolja

Usmeritve za varovanje in izboljšanje bivalnega in delovnega okolja zajemajo vrsto procesov, ki bodo potekali med gradnjo odlagališča, v času odlaganja odpadkov in po rekultivaciji deponijskega prostora.

· usmeritve za rabo prostora za obrambo in zaščito

Ureditev Žitečkega potoka bo izvedena na način, da bo preprečevala poplavljenost območja deponije s stoletno povratno vodo in hkrati preprečevala erozijske procese. Varstvo pred požari zahteva ustrezno hidrantno mrežo.

Na podlagi 31. člena Pravilnika o odlaganju odpadkov (Ur.l. RS št. 5/2000), ki govori o ukrepih, ki jih je potrebno upoštevati v 300 in 600 metrskem vplivnem pasu, je predvidena zazelenitev roba odlagališča, s čimer bo zagotovljeno, da odlagališče ne bo v vidnem polju stanovanjskih zgradb in drugih zgradb, ki so navedene v tem členu odloka. V 300 metrskem vplivnem pasu pa bodo za stanovalce predvidene nadomestne lokacije za bivanje. 

3. Obrazložitev pripomb, ki so bile dane v javni razgrnitvi

V času javne razgrnitve je bilo podanih kar nekaj pripomb, ki so priložene v Stališčih do pripomb. Le – te pa se niso nanašale na sam odlok o lokacijskem načrtu niti na njegovo vsebino, pač pa na sam upravni postopek sprejemanja tega prostorskega dokumenta in na sam odlok o spremembi plana direktno nimajo vpliva. V prvo obravnavo na mestni svet je zato poslan isti odlok o spremembi plana, kot je bil razgrnjen.

                 Pripravil:


 

             Ljubo MIŠIČ, univ.dipl.inž.arh.
Simon Tekavec, univ.dipl.inž.arh.
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Na podlagi 31.člena Zakona o urejanju prostora (Ur.l. RS 110/02 in 8/03 - popravek) in 43.člena statuta Mestne občine Maribor ( MUV št. 27/95, 13/98, 17/98, 18/98, 5/00, 10/02 in 6/04) je župan Mestne občine Maribor sprejel

STALIŠČA DO PODANIH PRIPOMB

NA PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH PROSTORSKIH SESTAVIN DOLGOROČNEGA IN SREDNJEROČNEGA DRUŽBENEGA PLANA OBČINE MARIBOR ZA OBMOČJE MESTNE OBČINE MARIBOR ZA OBMOČJE ODLAGALIŠČA NENEVARNIH ODPADKOV

Mestni svet Mestne občine Maribor je na svoji 37. seji dne 28. januarja 2002 sprejel program priprave:
· sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje mestne občine Maribor ter

· lokacijskega načrta za odlagališče nenevarnih odpadkov (preostanka reciklata),
ki je bil objavljen v MUV št. 3/02 dne 22.2.2002.
S 1. januarjem 2003 je stopil v veljavo Zakona o urejanju prostora (Ur.l. RS 110/2002)., v nadaljevanju ZUreP-1. Na podlagi 175.člena tega zakona, se začeti postopki za sprejemanje novih izvedbenih aktov po uveljavitvi tega zakona nadaljujejo in končajo po določbah tega zakona, pri čemer se ne upoštevajo določbe o prostorski konferenci. Skladno z novim zakonom se termin osnutek zamenja z novim terminom predlog. V prvem branju se obravnava na osnovi pripomb iz javne razgrnitve dopolnjen predlog izvedbenega prostorskega akta.

Skladno z 31.členom ZUreP-1 se dopolnjeni predlog izvedbenega akta skupaj s stališči do podanih pripomb na predlog župana posreduje v obravnavo na Mestni svet.

Predlog Odloka za spremembo planskih aktov je bil javno razgrnjen od 17. marca 2004 do 15. aprila 2004 v prostorih Krajevne skupnosti Malečnik Ruperče, v prostorih Zavoda za prostorsko načrtovanje in na internetni spletni strani www.maribor.si, e–mesto, prostorski izvedbeni akti. Javna obravnava je bila 5. aprila 2004 v dvorani krajevne skupnosti Malečnik Ruperče v Malečniku.

V času razgrnitve so bile podane naslednje pripombe:

Pripomba št. 1 (odvetnik Jugovec – pismena pripomba v zvezi z gradivom za javno razgrnitev)

Po sklepu mestnega sveta z dne 7.10.2003 je razvidno, da je svet kot pristojni organ lokalne skupnosti sprejel zgolj informacijo o aktivnostih na lokaciji odlagališča preostanka reciklata Vihra. Tako ne obstaja sklep pristojnega mestnega sveta, ki bi omogočal nadaljnje aktivnosti v zvezi s postopkom sprejemanja prostorskega akta v zvezi s programom priprav prostorskega akta.

Strokovno stališče:

Pripomba se ne upošteva.

Mestni svet Mestne občine Maribor je v nadaljevanju 6. izredne seje dne 23. 10. 2003 s tajnim glasovanjem izglasoval naslednji sklep:

»Mestni svet mestne občine Maribor sprejme lokacijo odlagališča nenevarnih odpadkov L8 – Vihra, Nebova in potrdi izvedbo nadaljnjih aktivnosti v skladu s programom priprave sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor in program priprave lokacijskega načrta za odlagališče nenevarnih odpadkov (preostanka reciklata), objavljenem v MUV št. 3/2002.«

S tem svojim sklepom je pristojni organ lokalne skupnosti legitimno potrdil vse nadaljnje postopke v zvezi sprejemanja sprememb prostorskega akta za navedeno območje.

Pripomba št. 2 (odvetnik Jugovec – javna obravnava)

Pripravljavec prostorskega dokumenta mora pripraviti strokovne podlage skladne s 7. členom ZureP-a in smernicami, ki so jih podala pristojna ministrstva. Zajeti in ovrednoteni morajo biti variantni predlogi, opravljene geološke raziskave in kmetijske analize posledic posega v zvezi z bodočo kmetijsko proizvodnjo. Krajani in krajevna skupnost morajo biti pravilno informirani z vsebino analiz, ki jih je še potrebno opraviti, zato o predlaganem gradivu za javno razpravo ni možno razpravljati in odločati.

Pripomba št. 3 (odvetnik Jugovec – pismena pripomba v zvezi z gradivom za javno razgrnitev)

Gradivo javne razprave je pomanjkljivo, kar je razvidno iz iz pridobljenih smernic pristojnih ministrstev je potrebno pred ponovno javno razgrnitvijo pripraviti strokovne podlage, ki iz teh smernic izhajajo. Predvsem se to nanaša na geološko raziskavo tal na plazovitih območjih, na izdelavo primerjalne analize variant glede na njihov funkcionalni, varstveni in ekonomski vidik ter sprejemljivost v lokalnem okolju ter na strokovne kmetijske analize posledic posega na kmetijsko proizvodnjo. Šele po prejemu dopolnjenega gradiva na Krajevni skupnosti Malečnik bo možno izvršiti javno obravnavo v zvezi z javno razgrnitvijo predloga prostorskega akta. Zato se pripomba daje pismeno in se predlaga ponovno odločanje v zvezi z podanim predlogom prostorskega akta ter morebitna njegova naknadna javna razgrnitev in javna obravnava po pridobitvi strokovnih podlag.

Strokovno stališče k pripombama št. 2 in 3:

Na javni obravnavi razgrnjenega predloga prostorskega akta, se le-ta strokovno  predstavi in pojasni zainteresirani javnosti, kjer se pridobijo pobude, pripombe in vprašanja, na katera se lahko odgovori če je možno takoj, ali pa se podajo pismeni odgovori po proučitvi. Krajani Malečnika predstavitve niso želeli poslušati in so kraj obravnave zapustili. Njihovi predlogi in pripombe so se v zapisniku evidentirali, podane pa so bile tudi v pismeni obliki in o njih se bodo zavzela strokovna stališča, ki bodo posredovana mestnemu svetu skupaj s predlogom prostorskega akta v prvo obravnavo. 

Strokovne podlage, ki jih je investitor izdelal za ugotavljanje ustreznosti lokacije odlagališča glede na geološke-geotehnične danosti – območje, ki ga ogrožajo plazovi, podori…in te nevarnosti ni mogoče obvadati s tehničnimi ukrepi) v smislu  30 čl.  Pravilnika o odlaganju odpadkov (Ur.list 5/2000) so naslednje:

1. Geotehnično poročilo o geoloških in geotehnčnih razmerah na predvidenem odlagališču komunalnih odpadkov L8 v Nebovi; februar 2001; Podjetje za geotehnične obdelave podatkov d.o.o.;

2. Dodatno geotehnično poročilo o geoloških in geotehničnih razmerah na lokaciji L8 Vihra 2 – maj 2002, ki ga je izdelalo Podjetje za geotehnično obdelavo podatkov;

3. Hidrogeološke razmere na območju predvidenega odlagališča komunalnih odpadkov »L 8 – Vihra 2« v Nebovi – oktober 2002; podjetje Hidroconsulting d.o.o. RE hidrogeologija;

Strokovne podlage , ki jih je investitor izdelal za izbor lokacije odlagališča s primerjalno analizo variant glede na njihov funkcionalni , varstveni in ekonomskividik ter sprejemljivost v lokalnem okolju  so naslednje:

1. Idejna študija - Odlagališče preostanka reciklata - iskanja lokacije, ki jo je pod št. proj. 2339/01 z datumom junij 2001 izdelal Vodnogospodarski biro Maribor d.d.; 

2. Elaborat utemeljitve predloga lokacije deponije preostanka reciklata Vihra – avgust 2001; projekt  izdelal  Vodnogospodarski biro Maribor, d. d.;

3. Odlagališče preostanka reciklata – iskanje lokacije – druga cenitev; september 2001, izdelal Vodnogospodarski biro Maribor, d.d.;

4. Preliminarna ocena vpliva izgradnje in obratovanja odlagališča baliranih komunalnih odpadkov na floro in favno Žitečkega potoka – september 2002; izdelalo podjetje Aquarius d.o.o. Ljubljana;

5. Poročilo o vetrovnih razmerah na lokaciji Nebova pri Mariboru – januar 2003; izdelalo podjetje E – NET d.o.o. Ljubljana.

Predlog za razgrnitev prostorskega akta je bil izdelan v skladu z zakonodajo in smernicami, ki so jih posredovala pristojna ministrstva. Akt se bo dopolnil v skladu s pripombami iz javne obravnave in še pred dokončnim odločanjem poslal odgovornim nosilcem urejanja prostora in ministrstvom v mnenja. 

Pripomba št. 4 (Zdenko Neuvirt – odbor ljudske iniciative - javna obravnava)

Pri navedenem predlogu gre za regijsko odlagališče, v katerega je vključenih 16 članic, zato naj občina Maribor dokaže da na njenih zemljiščih in zemljiščih še ostalih članic CEGOR-ja ni primernih zemljišč, ki niso najboljša kmetijska zemljišča in bi bila primerna za takšno deponijo.

Strokovno stališče:

Strokovne podlage , ki jih je investitor izdelal za izbor lokacije odlagališča s primerjalno analizo variant glede na kmetijska zemljišča potencialnih lokacij v regiji so:

· Idejna študija - Odlagališče preostanka reciklata - iskanja lokacije, ki jo je pod št. proj. 2339/01 z datumom junij 2001 izdelal Vodnogospodarski biro Maribor d.d.; 

· Odlagališče preostanka reciklata – iskanje lokacije – druga cenitev; september 2001, izdelal Vodnogospodarski biro Maribor, d.d.;

V navedenih strokovnih podlagah za izbor odlagališča je metodološko uporabljena ocena lastnosti posameznih lokacij poleg kmetijstva še gozdarstvo, živalstvo in vegetacija, poselitev, naravna in kulturna dediščina, krajinski vidik, geologija, zrak, onesnaženost tal in vegetacije, površinske vode, podzemne vode, hrup.

Pripomba št. 5 (Zdenko Neuvirt – odbor ljudske iniciative - javna obravnava)

Del zemljišč na mikrolokaciji je po 5. členu zakona o denacionalizaciji na sodišču v sodnem postopku in dokler teče ta postopek, ni možno na teh zemljiščih spreminjati prostorski plan. Del zemljišč je v dedovanju, del pa je v sporu glede sklenitve kupoprodajne pogodbe. Dejansko je g.Železnik lastnik manj kot polovice zemljišč, zato predlagam, da vse aktivnosti v zvezi s spremembo plana ustavite.

Pripomba št. 6 (odvetnik Jugovec – pismena pripomba v zvezi z gradivom za javno razgrnitev)

Iz potrdila UE Maribor je razvidno, da so v teku denacionalizacijski postopki za nepremičnine, prip. vl. št. 78, k.o. Nebova in v smislu 88. člena Zden ni dopustno nobeno razpolaganje s premoženjem, ki je v postopku denacionalizacije in v zvezi s katerim obstaja dolžnost vrnitve – seveda tudi ni dopustno za ta zemljišča spreminjati in dopolnjevati prostorskih aktov.

Strokovno stališče k pripombama št. 5 in 6:

V 88. čl. ZDEN je določeno:

 »Z dnem uveljavitve tega zakona ni dopustno nobeno razpolaganje z nepremičninami oziroma premoženjem, glede katerega po določbah tega zakona obstaja dolžnost vrnitve. Obdelava kmetijskih zemljišč in izvajanje del v gozdovih, ki jih je zavezanec dolžan vrniti v skladu s tem zakonom, s e šteje za dopustno razpolaganje, če poteka v skladu z zakonom, ki ureja kmetijska zemljišča oziroma v skladu z načrti za gospodarjenje z gozdovi.

Pravni posli in enostranske izjave volje, ki so v nasprotju s prejšnjim odstavkom, so nični.

Določba prvega odstavka tega člena preneha veljati 30 dni po preteku roka iz prvega odstavka 64. čl. tega zakona, razen za nepremičnine oziroma premoženje, za katero je bila vložena zahteva za denacionalizacijo.«

Namen določbe 88. čl. ZDen je, da se  začasno do poteka roka za vložitev denacionalizacijskih zahtevkov (64. čl. ZDen) oziroma do odločitve o njih zaradi zavarovanja položaja denacionalizacijskega upravičenca  ter posredno tudi države oziroma SOS kot zavezanca, ustavi pravni promet s premoženjem, ki je lahko predmet vračanja. Določba se zato nanaša na vsako razpolaganje s premoženjem, ki  bi lahko vplivalo na vrnitev ali obliko vrnitve podržavljenega premoženja in s katerim bi se poslabšal položaj upravičencev v postopku denacionalizacije. 

Izhajajoč iz komentarja ZDen k 88. čl. ter iz judikatov upravnega oz. vrhovnega sodišča se razpolaganje nanaša na civilnopravna razmerja in ne na akte upravnopravne narave ( odločba U 566/2001, sodba I Up 305/2002). 

Glede na to, da je izdaja oz. sprememba prostorskega akta akt upravnopravne narave ne pomeni razpolaganja s premoženjem po 88. čl. ZDen.  

Napačni so zaključki odvetnika Matjaža Jugovca, da je iz kogentne prepovedi izvzeto le obdelovanje kmetijskih zemljišč in izvajanje del v gozdovih, če to poteka v skladu z zakonom, ki ureja kmetijska zemljišča oz. v skladu z načrti za gospodarjenje z gozdovi. 

Določba na katero se imenovani odvetnik sklicuje je bila dopolnjena z novelo ZDen-B ( Ur. l. RS, št. 65/98, 76/98 – odločba US) upoštevajoč določila Zakona o gozdovih (Ur.l.RS, št. 30/93). Iz določb ZG izhaja, da se morajo ob izkoriščanju gozda vzporedno izvajati tudi dela, ki so namenjena gojenju in varstvu gozdov. Gospodarjenje z gozdovi obsega tudi izkoriščanje gozdov, ki pa jih ni mogoče šteti za nedovoljeno gospodarjenje. 

Iz 121. in 122. točke obrazložitve Odločbe US RS, št. U-I-326/98 z dne 14.10.1998, Ur.l. RS, št. 76/98)  izhaja, da dopolnitev 88. čl. ZDen pomeni zakonsko ureditev gospodarjenje s kmetijskimi zemljišči in gozdovi, ki so predmet vrnitev v postopku denacionalizacije. Dopolnitev samo pojasnjuje, da je obdelava kmetijskih zemljišč v skladu z zakonom, ki ureja kmetijska zemljišča, in izvajanje del v gozdovih v skladu z načrti za gospodarjenje z gozdovi pomenijo dopustno razpolaganje.  Ne gre torej za razpolaganje v civilnopravnem smislu, ampak za dejanska razmerja. Prav iz tega razloga ni poseženo v pravni položaj upravičencev, ki je tako varovan z 88. čl. ZDen.  Dopolnitev samo v večji meri zagotavlja dolžnost zavezanca, da gospodari z navedenimi nepremičninami v skladu z veljavnimi predpisi. 

Pripomba št. 7 (Krajevna skupnost Malečnik - Ruperče)

Svet Krajevne skupnosti Malečnik – Ruperče na podlagi peticije krajanov Krajevne skupnosti Malečnik Ruperče z dne 19.7.2001, ki jo je podpisalo 75% volilnih upravičencev na območju krajevne skupnost, sprejetih sklepov sveta krajevne skupnosti na 26. redni seji, ki je bila 7.11.2001, 1. izredni seji, ki je bila 16. 4. 2003 in 2. izredni seji, ki je bila 9. 10. 2003 in sklepov sprejetih na zborih krajanov dne 28. 10. 2003 in 11. 12. 2003, nasprotuje vsaki spremembi prostorskih planov na območju Nebove za potrebe odlagališča nenevarnih odpadkov Vihra in izgradnji le-tega.

Pripomba št. 8 (knjiga pripomb)

Kronologija dela odbora krajanov proti regijskemu odlagališču v KS Malečnik Ruperče povzema na treh straneh aktivnosti odbora proti izgradnji odlagališča, katerega rdeča nit je nestrinjanje in preprečitev postavitve odlagališča nenevarnih odpadkov v Nebovi.

Strokovno stališče k pripombama št. 7 in 8:

Pripomba se ne upošteva. 

Mestni svet Mestne občine Maribor je dne 23. 10. 2003 s sklepom kot pristojni organ lokalne skupnosti legitimno potrdil vse nadaljnje postopke v zvezi sprejemanja sprememb prostorskega akta za navedeno območje.

Pripomba št. 9 (družini Cafuta, Celestrina 14 in Nebova 26)

Nepremičnine na spornem območju ne bomo za nobeno ceno prodali občini za gradnjo odlagališča.

Strokovno stališče:

Pripomba se ne nanaša na obravnavani postopek, saj se s spremembo prostorskega akta spreminja samo namenska raba zemljišča. Šele sprejeti lokacijski načrt, ki bo sledil odloku o spremembi plana, daje pravno osnovo za promet z nepremičninami.

Pripomba št. 10 (Miran Žvajker, Ruperče 36, Malečnik)

Predlagam, da se vse vloge za spremembo namenske rabe zemljišča v 600 m pasu odlagališča odpadkov, vključno z mojo poslano 19. 12.2002 za parcelo št. 247 k.o. Trčova upoštevajo in sprejmejo takoj.
Strokovno stališče:

Pripomba se ne more upoštevati, saj se predlog ne nanaša na obravnavani postopek. Pripomba bo obravnavana pri pripravi prostorske strategije in prostorskega reda Mestne občine Maribor.

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.

ŽUPAN
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