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Na podlagi 31.člena Zakona o urejanju prostora (Ur.l. RS 110/02 in 8/03 - popravek) in 43.člena statuta Mestne občine Maribor ( MUV št. 27/95, 13/98, 17/98, 18/98, 5/00, 10/02 in 6/04) je župan Mestne občine Maribor sprejel

STALIŠČA DO PODANIH PRIPOMB

NA PREDLOG ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH PROSTORSKIH SESTAVIN DOLGOROČNEGA IN SREDNJEROČNEGA DRUŽBENEGA PLANA OBČINE MARIBOR ZA OBMOČJE MESTNE OBČINE MARIBOR ZA OBMOČJE ODLAGALIŠČA NENEVARNIH ODPADKOV

d o d a t e k

Dodatno so bile podane še naslednje pripombe, ki pa so bile v drugačni obliki podane že prej in je do njih že bilo oblikovano stališče. Pripombe pa so naslednje:

Pripomba št. 11 (odvetnik Jugovec – pismene pripombe in predlogi v zvezi z gradivom za javno razgrnitev)

Ne obstaja sklep pristojnega mestnega sveta MOM, v zvezi z nadaljnjimi aktivnostmi ob javni razgrnitvi in obravnavanju  prostorskega akta.

Strokovno stališče:

Pripomba je neutemeljena in se ne upošteva.

Mestni svet Mestne občine Maribor je v nadaljevanju 6. izredne seje dne 23. 10. 2003 s tajnim glasovanjem izglasoval sklep, s katerim je sprejel lokacijo odlagališča nenevarnih odpadkov L8 – Vihra, Nebova in potrdil izvedbo nadaljnjih aktivnosti v skladu s programom priprave sprememb in dopolnitev prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega plana.

S tem svojim sklepom je pristojni organ lokalne skupnosti legitimno potrdil vse nadaljnje postopke v zvezi sprejemanja sprememb prostorskega akta za navedeno območje.

Pripomba št. 12 (odvetnik Jugovec – pismene pripombe in predlogi v zvezi z gradivom za javno razgrnitev)

V smislu 88. člena Zakona o denacionalizaciji ni dopustno nobeno razpolaganje z nepremičninami, ki je v postopku denacionalizacije in za ta zemljišča tudi ni dopustno spreminjati in dopolnjevati prostorskih aktov.

Strokovno stališče:

Pripomba je neutemeljena in se ne upošteva.

Določba 88. člena ZDen se nanaša na vsako razpolaganje s premoženjem, ki  bi lahko vplivalo na vrnitev ali obliko vrnitve podržavljenega premoženja in s katerim bi se poslabšal položaj upravičencev v postopku denacionalizacije. 

Izhajajoč iz komentarja ZDen k 88. čl. ter iz judikatov upravnega oz. vrhovnega sodišča se razpolaganje nanaša na civilnopravna razmerja in ne na akte upravnopravne narave ( odločba U 566/2001, sodba I Up 305/2002). 

Glede na to, da je izdaja oz. sprememba prostorskega akta akt upravnopravne narave ne pomeni razpolaganja s premoženjem po 88. čl. ZDen.  

Pripomba št. 13 (odvetnik Jugovec – pismene pripombe in predlogi v zvezi z gradivom za javno razgrnitev)

Gradivo javne razprave je pomanjkljivo, kar je razvidno iz pridobljenih smernic pristojnih ministrstev, predvsem se to nanaša na geološko raziskavo tal na plazovitih območjih, na izdelavo primerjalne analize variant glede na njihov funkcionalni, varstveni in ekonomski vidik ter sprejemljivost v lokalnem okolju ter na strokovne kmetijske analize posledic posega na kmetijsko proizvodnjo. Šele po prejemu dopolnjenega gradiva na Krajevni skupnosti Malečnik bo možno izvršiti javno obravnavo v zvezi z javno razgrnitvijo predloga prostorskega akta. 

Strokovno stališče:

Pripomba  se delno upošteva.

Predlog za razgrnitev prostorskega akta je bil izdelan v skladu z zakonodajo in smernicami, ki so jih posredovala pristojna ministrstva. Akt se bo dopolnil še z zahtevanimi strokovnimi podlagami in se bo posredoval odgovornim nosilcem urejanja prostora in ministrstvom v mnenja. 

Pripomba št. 14 (odvetnik Jugovec – pismene pripombe in predlogi v zvezi z gradivom za javno razgrnitev)

Vse do sedaj izdelane strokovne podlage so sporne in nesprejemljive iz strokovnega vidika zaradi prirejanja vhodnih podatkov in končnih ocen kriterijev študije, ki ocenjuje primerjalne lokacije 23A pekel in L8 Vihra. Gre zgolj za ekonomski kriterij, ki zanemarja sociološki kriterij, čeprav sam izdelovalec študije tega opredeljuje kot najbolj subtilnega in celo sam predlaga, da se zato opravi samostojna izdelava študije. Študija je izdelana nepopolno zaradi uporabe netočnih in nepopolnih podatkov in delno prirejenih ocen uporabljenih kriterijev. Zato bi morala biti lokacija 23A – Pekel bistveno bolje ocenjena , kot obravnavana lokacija L8 – Vihra.

Strokovno stališče:

Pripomba se ne upošteva. 

Mestni svet Mestne občine Maribor je dne 23. 10. 2003 s sklepom kot pristojni organ lokalne skupnosti sprejel lokacijo odlagališča nenevarnih odpadkov L8 – Vihra, Nebova. Na osnovi tega sklepa je Zavod za prostorsko načrtovanje  MOM pričel s postopkom sprememb in dopolnitev prostorskega akta za navedeno območje.

Pripomba št. 15 (odvetnik Jugovec – pismene pripombe in predlogi v zvezi z gradivom za javno razgrnitev)

Prizadeti krajani predlagajo, da se postopek priprave in sprejema prostorskih aktov zaradi neobstoja procesnih predpostavk ustavi. Če bo postopek nadaljevan, pa se naj z vsebino potrebnih strokovnih podlag seznani prizadeto krajevno skupnost zaradi pravilne informiranosti krajanov.

Strokovno stališče:

Pripomba se upošteva. 

Dopolnjen predlog odloka o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje mestne občine Maribor za območje odlagališča nenevarnih odpadkov Vihra bo skupaj z vsemi strokovnimi podlagami, ki so jih zahtevali pristojni nosilci urejanja prostora posredovan vsem nosilcem urejanja prostora za pridobitev mnenja in poslan v seznanitev tudi Krajevni skupnosti Malečnik Ruperče.

Pripomba št. 16 (Odbor ljudske iniciative proti regijskemu odlagališču OLI)

Krajani so že s peticijo leta 2001 opozorili, da odlagališča nočejo, saj je v kraju že odlagališče nevarnih odpadkov, skozenj pa poteka daljnovod, ki tudi negativno vpliva na kakovost življenja. Žitečki potok, ki teče skozi dolino, predstavlja življenjski prostor dvoživk, ki so z uredbo (Ur.l.RS št. 57/93) zavarovane, kmetijam so zemljišča v dolini Nebove edini vir prihodka, lokacija deponije je nesprejemljiva tudi zato, ker leži v osrčju urbanega naselja Nebove in Ruperč. V dolini, ki je namenjena za pridelavo hrane, preživljanje in sprostitev, izgradnja deponije brez privolitve lokalnega prebivalstva ni mogoča. Če občina Maribor teh pripomb ne bo upoštevala se bo bivša KS Ruperče odcepila in tako Mariboru onemogočila lokacijo. Mestna občina Maribor ima še vedno na voljo dve lokaciji za odlagališče nenevarnih odpadkov, in sicer na območjih Vihra in Pekel. Izbira mora biti neodvisna od politike ter nesporno strokovna.

Strokovno stališče:

Pripomba se ne more upoštevati. 

Mestni svet Mestne občine Maribor je dne 23. 10. 2003 s sklepom kot pristojni organ lokalne skupnosti sprejel lokacijo odlagališča nenevarnih odpadkov L8 – Vihra, Nebova, zato je v pripravi sprememb in dopolnitev prostorskega akta samo še območje Vihre.
Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.
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