	MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET 

Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor
	


Številka:  06202-0007/2004
Datum:     29. april 2004

Z   A   P   I   S   N   I   K

11. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor,  ki je bila 22. aprila 2004 ob 14. uri v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131. 

1. točka

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih  23 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Prisotni so bili:

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Franc KANGLER, Davorin KRAJNC, Pavel KRISTAN, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK, mag. Igor MARINIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, mag. Jasna PETAN, Milan PETEK, Monika PIBERL, mag. Božidar PUČNIK, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Tanja VINDIŠ - FURMAN, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC, Stanislav ŽAGAR. 

Odsotni so bili: 

Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Stanislav HOLC, Zdenka KRIŽANIČ, Zdravko LUKETIČ, Tomaž OREŠIČ, Rok PEČE, Sašo PEČE, mag. Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER, Judita SOMER ZUPANC in Janez UJČIČ – opravičeno

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Evgenija JAVORNIK, Tatjana KRISTL, Zdenka PIŠEK – oddelek za finance, Ljubo MIŠIČ – direktor Zavoda za prostorsko načrtovanje, Vili EISENHUT – direktor komunalne direkcije, Branko GREGORIČ, Nada LORBEK, Jožica PRIZMIČ - služba mestnega sveta, Franc MALI, Liljana ZORKO, Brigita GAJZER PLIBERŠEK, Bojan LABOVIČ – oddelek za družbene dejavnosti, Slobodan STOJANOVIČ – vodja službe za zaščito in reševanje, Cvetka SLANA – vodja kabineta župana, Željko BLAŽEKA – Inštitut za ekološki inženiring d.o.o., Valter PRISTOVNIK – član nadzornega odbora, občani in predstavniki sredstev javnega obveščanja..

Zapisala:

Sharon PODJAVRŠEK - služba mestnega sveta

Na mize so člani mestnega sveta prejeli: 

· Dodatno gradivo:

- Pripombe komisije za komunalo, promet in varstvo okolja MČ Studenci K GMS-190

- Sklep sveta KS Malečnik Ruperče K GMS- 191

- Stališče do podanih pripomb na predlog odloka K GMS – 191

· Stališče odbora za socialo, zdravstvo in mladino

· Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja

· Stališče statutarno-pravne komisije

2. točka

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so svetniki/svetnice prejeli z vabilom za sklic seje. 

Franc KANGLER je predlagal umik Odloka o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor za območja odlagališča nenevarnih odpadkov Vihra v prvi obravnavi (GMS – 191).

Direktor Zavoda za prostorsko načrtovanje, Ljubo MIŠIČ in župan, Boris SOVIČ, sta podala obrazložitev glede predloga za umik. 

Ostalih razpravljalcev ni bilo, župan je ob 26 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda točko Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor za območje odlagališča nenevarnih odpadkov Vihra – prva obravnava (GMS – 191). 

Župan je na podlagi izida glasovanja (12 ZA, 13 PROTI od 26 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

2. SKLEP

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 11. izredne seje mestnega sveta, tako da dnevni red glasi:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2004 – prva obravnava


- Načrt razvojnega programa Mestne občine Maribor za obdobje 2004 – 2007 GMS – 189

4. Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega  družbenega plana občina Maribor za območje Mestne občine Maribor za območje odlagališča nenevarnih odpadkov Vihra – prva obravnava GMS – 191

5. Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor na bodoči trasi podaljška Ceste proletarskih brigad od križišča z Dravograjsko do križišča z Limbuško cesto – prva obravnava GMS - 190
Župan je na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 5 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

3. točka

ODLOK O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2004 – prva obravnava

NAČRT RAZVOJNEGA PROGRAMA MESTNE OBČINE MARIBOR

ZA OBDOBJE 2004-2007

GMS – 189

Gradivo GMS – 189 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. Načrt razvojnega programa Mestne občine Maribor za obdobje 2004-2007 in Obrazložitev sprememb finančnega načrta odhodkov za leto 2004 med prvo obravnavo – GMS –141 in ponovno prvo obravnavo proračuna za leto 2004 – GMS –189 so prejeli z vabilom za sklic seje.  Stališče odbora za socialo, zdravstvo in mladino, odbora za urejanje prostora in varstvo okolja in statutarno-pravne komisije so prejeli pred sejo. 

Uvodno obrazložitev sta podala župan, Boris SOVIČ in Evgenija JAVORNIK, predstojnica oddelka za finance. 

Stališče odbora za finance je podal Anton GAČNIK, predsednik odbora. 

Stališče odbora za socialo, zdravstvo in mladino je podala predsednica odbora, Tanja VINDIŠ  FURMAN, predsednica odbora. 

Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal Pavel KRISTAN, podpredsednik odbora. 

V razpravi so sodelovali: Boštjan ZAGORAC, Andrej STRAMLIČ, mag. Igor MARINIČ, Milan PETEK, Matevž FRANGEŽ, dr. Alojz KRIŽMAN, Marjan BAČKO, Franc KANGLER, Andrej VERLIČ, Gorazd MAZEJ, Bogdan ČEPIČ, Dragica BAČANI, Jože KUHAR, Boštjan VIHER, mag. Božidar PUČNIK in Anton GAČNIK. 

Branko GREGORIČ, vodja službe mestnega sveta je podal obrazložitev na pripombo dr. Alojza KRIŽMANA, odgovore na v razpravi podane predloge in pripombe pa je podal župan, Boris SOVIČ. 

Boštjan ZAGORAC je obrazložil svoj glas (proti predlogu odloka).

Ob 31 prisotnih svetnicah/svetnikih je župan sklenil razpravo, predlagal v sprejem odlok, za katerega sprejem je potrebna večina vseh svetnic in svetnikov, in sicer:

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2004 in Načrt razvojnega programa za obdobje 2004 – 2007 v prvi obravnavi in potrdi program prodaje občinskega, finančnega in stvarnega premoženja. 

Predlagatelj naj stališča delovnih teles in pripombe dane v razpravi preuči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Pripombe in stališča, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 7 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša, da se namenski investicijski vir, ki se pobira v ceni vode uporabi za izgradnjo vodovodnega omrežja in za odplačilo stroškov financiranja storitvene pristojbine. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 6 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša, da se nerazporejeni presežek prihodkov nad odhodki javnega zdravstvenega zavoda Mariborske lekarne Maribor po zaključnem računu v višini 69,9 mio SIT vplača v proračun Mestne občine Maribor in nameni za izgradnjo Lutkovnega gledališča. Župan posreduje sklep o uporabi presežka prihodkov nad odhodki Svetu javnega zavoda Mariborske lekarne Maribor. Dinamika vplačil presežka se uskladi z dinamiko financiranja investicije. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 1 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

Narejen je neavtoriziran magnetogram celotne razprave in je skupaj s stališči delovnih teles posredovan pripravljalcu gradiva za pripravo odloka za drugo obravnavo ter je priloga originala zapisnika. 

4. točka

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH PROSTORSKIH SESTAVIN DOLGOROČNEGA IN SREDNJEROČNEGA DRUŽBENEGA PLANA OBČINE MARIBOR ZA OBMOČJE MESTNE OBČINE MARIBOR ZA OBMOČJE ODLAGALIŠČA NENEVARNIH ODPADKOV VIHRA – PRVA OBRAVNAVA

GMS – 191

Gradivo GMS – 191 in Stališča do pripomb na predlog odloka K GMS – 191 so svetnice/svetniki prejeli med 15. sejo MS MOM oz. z vabilom za sklic 11. izredne seje. Na mize so prejeli Sklep sveta KS Malečnik Ruperče K GMS- 191, stališče uprave do podanih pripomb na predlog odloka, stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja in stališče statutarno-pravne komisije.

Uvodno obrazložitev je podal Ljubo MIŠIČ, direktor Zavoda za prostorsko načrtovanje. 

Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal Pavel KRISTAN, podpredsednik odbora. 

Franc KANGLER je predlagal proceduralni predlog, da se po opravljeni razpravi svetniških skupin omogoči beseda predstavniku krajevne skupnosti Malečnik – Ruperče, zato je župan ob 28 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

6. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni sklep svetnika Franca KANGLERJA, da se po zaključeni razpravi svetniških skupin omogoči beseda predstavniku sveta KS Malečnik – Ruperče.

Župan je na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

V razpravi so sodelovali: Milan PETEK, Pavel KRISTAN, Andrej STRAMLIČ, Monika PIBERL, Anton GAČNIK. 

Med razpravo je stališče podal predstavnik krajanov KS Malečnik Ruperče, Zdenko NEUVIRT. 

Branko GREGORIČ, vodja službe mestnega sveta, Ljubo MIŠIČ, direktor Zavoda za prostorsko načrtovanje, Željko BLAŽEKA, direktor Inštituta za ekološki inženiring d.o.o. in župan, Boris SOVIČ, so podali odgovore na predloge in pripombe, podane v razpravi. 

Svoj glas proti predlogu sklepa je obrazložil Pavel KRISTAN.

Župan je opozoril, da je glede na negativno mnenje krajevne skupnosti k odloku, za sprejem sklepa potrebnih 2/3 prisotnih svetnic/svetnikov, in ob 29 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem
7. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor odlagališča nenevarnih odpadkov Vihra – prva obravnava in potrdi stališča do pripomb, podanih v času javne razgrnitve.  

Predlagatelj naj stališča delovnih teles mestnega sveta in pripombe dane v razpravi preuči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo. 

ZA odlok je glasovalo 19 svetnic/svetnikov, proti 7. Ker je obstajala vprašljivost ali je potrebna 2/3 večina prisotnih 19 ali 20 glasov, je župan predlagal proceduralni sklep, da se o predlogu odloka ponovno glasuje.

8. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo o predlogu odloka ponovno glasoval. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (12 ZA, 5 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

9. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor odlagališča nenevarnih odpadkov Vihra – prva obravnava in potrdi stališča do pripomb, podanih v času javne razgrnitve.  

Predlagatelj naj stališča delovnih teles mestnega sveta in pripombe dane v razpravi preuči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo. 

Glede na to, da je bilo ob ponovnem glasovanju enako število glasov ZA (19) je župan, predlagal, da svojo ugotovitev poda statutarno-pravna komisija. Komisija je na svoji izredni seji 23. 4. 2004 obravnavala postavljeno vprašanje in podala pisno mnenje, da je ob prisotnosti 29 svetnic/svetnikov odlok sprejet, če zanj glasuje 20 članov mestnega sveta. 

Narejen je neavtoriziran magnetogram razprave in je skupaj s stališči delovnih teles priloga originala zapisnika.

5. točka

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH PROSTORSKIH SESTAVIN DRUŽBENEGA PLANA OBČINA MARIBOR ZA OBMOČJE MESTNE OBČINE MARIBOR NA BODOČI TRASI PODALJŠKA CESTE PROLETARSKIH BRIGAD OD KRIŽIŠČA Z DRAVOGRAJSKO DO KRIŽIŠČA Z LIMBUŠKO CESTO – prva obravnava

GMS – 190

Gradivo GMS – 190 in Grafične priloge K GMS – 190 so svetnice/svetniki prejeli med 15. sejo MS MOM oz. z vabilom za sklic 11. izredne seje. Na mize so prejeli pripombe komisije za komunalo, promet in varstvo okolja MČ Studenci K GMS – 190 in stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja ter stališče statutarno-pravne komisije.

Uvodne obrazložitve ni bilo, stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal Pavel KRISTAN, podpredsednik odbora. 

Razprave ni bilo, župan je ob 27 prisotnih svetnica/svetnikih predlagal v sprejem 

10. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor na bodoči trasi podaljška Ceste proletarskih brigad od križišča z Dravograjsko do Križišča z Limbuško cesto – prva obravnava in potrdi stališča do pripomb, podanih v času javne razgrnitve.  

Predlagatelj naj stališča delovnih teles mestnega sveta in pripombe dane v razpravi preuči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 0 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Seja je bila zaključena ob 19. uri in 20 minut. 

VODJA SLUŽBE MESTNEGA SVETA



          Ž  U P A N 

Branko GREGORIČ, univ.dipl. org.dela                               Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el
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