MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET 

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 06202-0004/2004

Datum:   6. april 2004

Z A P I S N I K

9. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v ponedeljek, 05. aprila 2004, ob 13. uri (pred nadaljevanjem 15. seje mestnega sveta), v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131.

 1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 29 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega  sveta veljavno odloča. 
Na seji so bili prisotni: 

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Stanislav HOLC, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Franc KANGLER,  Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN,  Stanislav LEŠNIK, Zdravko LUKETIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Rok PEČE,  Milan PETEK, Monika PIBERL,  Andrej STRAMLIČ, Rosanda ŠTAMBERGER, Andrej VERLIČ,  Boštjan VIHER, Tanja VINDIŠ FURMAN,  Boštjan ZAGORAC.

Odsotni so bili:

Jože KUHAR, Sašo PEČE, mag. Majda POTRATA, Judita SOMER ZUPANC – opravičeno,  Davorin KRAJNC, mag. Igor MARINIČ, Tomaž OREŠIČ, mag. Jasna PETAN, mag. Jože PROTNER, mag. Božidar PUČNIK, Vanja ŠERBEC, dr. Igor TIČAR, Janez UJČIČ, Jasmina VIDMAR, Tone VOGRINEC, Stanislav ŽAGAR. 

Ostali prisotni:

Boris SOVIČ – župan, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave,  Daniel SAJKO – kabinet župana, Branko GREGORIČ –  služba mestnega sveta, mag. Karin JURŠE – oddelek za gospodarske dejavnosti, Goran RAJIĆ – oddelek za družbene dejavnosti, Ljubo MIŠIČ, Marija KUHAR – zavod za prostorsko načrtovanje, dr. Vesna SMAKA-KINCL, zavod za varstvo okolja, Andrej KRAPŠE, David CAFNIK – oddelek za gospodarjenje s poslovnimi prostori in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, Vili EISENHUT, Ladislav SELINŠEK – komunalna direkcija, mag. Rudi BRAČIČ – zavod za šport, mag. Franc PIBERL in Valter PRISTOVNIK – nadzorni odbor Mestne občine Maribor, in predstavniki sredstev javnega obveščanja. 

Na mize je bilo članom mestnega sveta razdeljeno vabilo in gradivo za 9. izredno sejo. 


Zapisala: Marija KOROŠEC, Služba mestnega sveta. 

2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so člani mestnega sveta prejeli pred sejo. 

Monika PIBERL ni podprla predloga sklica izredne seje mestnega sveta.

Ladislav SELINŠEK, komunalna direkcija, je pojasnil, da je potrebno zaradi plazov, ki so nastali ob obilnih padavinah v marcu takoj začeti s sanacijskimi ukrepi na območju KS Malečnik-Ruperče, KS Kamnica, KS Bresternica-Gaj in MČ Studenci – Obrežna ulica. Sanacija je nujna, kar je razvidno  iz poročil o terenskem ogledu posameznih lokacij. 

Župan je zaključil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 26 svetnic/svetnikov in predlagal v sprejem

1. SKLEP

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 9. izredne seje mestnega sveta, in sicer:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda 

3. Ukrepanje ob elementarni nezgodi – plazovi na območju Mestne občine Maribor  GMS – 178 

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 0 PROTI od 26 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. TOČKA

UKREPANJE OB ELEMENTARNI NEZGODI – PLAZOVI NA OBMOČJU

MESTNE OBČINE MARIBOR  (GMS – 178)

Gradivo GMS – 178 so člani mestnega sveta prejeli pred sejo. 

V predstavitvi stališč klubov svetnikov so SDS, DeSuS, ZLSD in  Neodvisna lista za Maribor, podprli podan predlog. 

Dr. Alojz KRIŽMAN je opozoril, da so iz leta v leto kritične iste lokacije in predlagal, da se izdela projekt, ki bo postopoma omogočal trajno sanacijo kritičnih točk.

Monika PIBERL  je izpostavila vprašanje prioritete sanacije plazov v Mestni občini Maribor in opozorila, da v gradivu ni zajet plaz v  Zg. Košakih,  ki že dalj časa čaka na sanacijo in predlagala, da se na Obrežni cesti prepove vožnja tovornjakom in tako prepreči plazovitost terena. 

Tone GAČNIK je izpostavil vprašanje  sanacije plazov iz preteklih let. Menil je, da jih je potrebno prioritetno sanirati zlasti, če  ti ogrožajo bivanje ljudi.

Mag. Valter DROZG je predlagal, da se na cesti Štok-Črni les v Kamnici prepove vožnja tovornim vozilom.

Ladislav SELINŠEK je pojasnil, da so v predloženem gradivu navedeni plazovi, ki so nastali v letošnjem letu. Stari plazovi, ki še niso sanirani, so evidentirani in  nadzorovani,  da ne bi prišlo do večjih poškodb. Na Obrežni cesti že stoji prometna signalizacija, ki prepoveduje vožnjo tovornjakom, predvideva pa se trajna sanacija te lokacije. 

Župan je zaključil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 28 svetnic/svetnikov in predlagal v sprejem 

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o uporabi proračunske rezerve za namen odprave posledic plazov v Mestni občini Maribor po priloženem seznamu na lokacija KS Malečnik – Ruperče, KS Bresternica – Gaj , KS Kamnica in MČ Studenci – Obrežna ulica. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, O PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Seja je bila končana ob 14. 15 uri. 

	VODJA

SLUŽBE MESTNEGA SVETA

Branko GREGORIČ, univ.dipl.org.


	
	ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.
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