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	MESTNA OBČINA MARIBOR

NADZORNI ODBOR
	


Številka:
0070-7/2020-102
Datum:
16.11.2020
*0070-7/2020-102*
Na podlagi 48. člena Statuta Mestne občine Maribor MUV št. 10/2011, sprememb in dopolnitev Statuta Mestne občine Maribor MUV št. 8/2014 in 12/2019 ter 31. in 32. člena Poslovnika Nadzornega odbora Mestne občine Maribor, je Nadzorni odbor Mestne občine Maribor na svoji 13. seji, z dne 30.11.2020, sprejel
 POROČILO O OPRAVLJENEM NADZORU

Javni medobčinski stanovanjski sklad Maribor
Pregled vseh svetovalnih pogodb in poročilo o obsegu izvedenih aktivnostih v javnih zavodih, oz. posrednih uporabnikih občinskega proračuna (v urah ali aktivnostih)

(Poročilo je dokončni akt Nadzornega odbora Mestne občine Maribor)

Nadzorni odbor MOM je na svoji 11. redni seji, z dne 8.9.2020, obravnaval osnutek poročila o opravljenem nadzoru, ga s sklepom potrdil ter posredoval v pregled nadzorovanemu organu Javni medobčinski stanovanjski sklad Maribor, katerega ustanoviteljica je Mestna občina Maribor. Nadzorovani organ je imel, v skladu s 31. členom Poslovnika Nadzornega odbora MOM ter 47. člena Statuta MOM, pravico vložiti, v roku petnajst dni od prejema osnutka poročila, ugovor oziroma odzivno poročilo.

Na osnutek poročila o opravljenem nadzoru, Nadzorni odbor MOM ni prejel odzivnega poročila.

Glede na navedeno je nadzorni odbor sprejel sklep s katerim se osnutku poročila podeli status dokončnega akta Nadzornega odbora Mestne občine Maribor. 

V skladu s 32. členom Zakona o lokalni samoupravi (ZLS-NPB6), ter 33. členom Poslovnika Nadzornega odbora Mestne občine Maribor, so mestni svet, župan ter organi porabnikov občinskih proračunskih sredstev dolžni obravnavati poročilo nadzornega odbora ter upoštevati njegova priporočila in predloge v skladu s svojimi pristojnostmi.

1.
PREGLED OSNOVNIH PODATKOV O POROČILU O OPRAVLJENEM NADZORU

1.1.
NASLOV

Osnutek poročila o opravljenem nadzoru pregled vseh svetovalnih pogodb in poročilo o obsegu izvedenih aktivnostih v javnih zavodih, oz. posrednih uporabnikih občinskega proračuna (v urah ali aktivnostih)

1.2.
KRATEK POVZETEK

Nadzorni odbor Mestne občine Maribor v sestavi:
· mag. Dejan PETKOVIČ, predsednik odbora
· mag. Gregor FICKO, podpredsednik odbora
· Florjana BOHL, članica
· Boris COKOJA, član
· Drago NABERŠNIK, član
· mag. Božidar KASTELIC, član
· dr. Dušan LESJAK, član
je na svoji 9. redni seji, 1.6.2020, sprejel noveliran program dela Nadzornega odbora, s katerim je tudi odredil nadzor v smislu pregleda vseh svetovalnih pogodb in poročila o obsegu izvedenih aktivnostih v javnih zavodih, oz. posrednih uporabnikih občinskega proračuna. 

V zvezi z navedenim nadzorom je nadzorni odbor izdal sklep št. 41001-1194/2019, z dne 12.6.2019, o pričetku nadzora ter zadolžil javne zavode, da mu v vpogled posreduje dokumentacijo in listine, ki jih bo potreboval za izvedbo nadzora.

Na podlagi zahtevanih dokumentov in dodatnih pojasnil je bil izvršen nadzor s strani nadzornika Borisa Cokoje.

Poročevalec v zadevi izvedenega nadzora oziroma pregleda vseh svetovalnih pogodb in poročila o obsegu izvedenih aktivnosti v javnih zavodih oz. posrednih uporabnikih občinskega proračuna je Boris Cokoja.
1.3.
OSNOVNI PODATKI O NADZORU

Ime nadzornega odbora:

Nadzorni odbor Mestne občine Maribor 

Ime nadzorovanega organa:
Ime sklada je: Javni medobčinski stanovanjski sklad Maribor. 


Skrajšano ime je: JMSS Maribor.


Sedež sklada je v Mariboru, Grajski trg 1.

Predmet nadzora:
Pregled vseh svetovalnih pogodb in poročilo o obsegu izvedenih aktivnostih v javnih zavodih, oz. posrednih uporabnikih občinskega proračuna (v urah ali aktivnostih).

Obseg nadzora:
Nadzor zajame vse proračunske uporabnike, katerih ustanovitelj oz. lastnik je MOM, oz. tiste, ki se v pretežnem delu financirajo iz občinskega proračuna
Cilj nadzora:
Ugotoviti namenskost, smotrnost in gospodarnost razpolaganja s proračunskimi sredstvi. Ugotoviti skladnost porabe z veljavnimi pravnimi pravili.

Ugotoviti ali proračunski uporabniki uporabljajo svoje resurse pri obvladovanju terjatev.
Obdobje nadzora:

S sklepom nadzornega odbora je opredeljen čas nadzora od 1.6.2019 do 31.8.2020.

1.4.
OBRAZLOŽITEV NADZORA

Nadzor je bil izveden z namenom, da se preverijo in pregledajo vse aktivnosti, postopki in posli, ki so povezani s sklepanjem tako imenovanih svetovalnih pogodb, s katerimi se pridobivajo strokovna mnenja od pravnih in fizičnih oseb o posameznih vprašanjih, ki so povezana s poslovanjem javnega sklada. Gre za storitve katerih izvedba nima narave podjemne pogodbe ampak ima naravo mandatne pogodbe ( ali naročila po 766. členu OZ), kot na primer odvetniška storitev.

Gre za dejstvo, da nekateri uporabniki proračuna preveč zlahka najemajo zunanje izvajalce za posamezna področja, tudi v primerih, ko bi jih lahko izvedli z notranjimi kadrovskimi viri, posebej pa še v primerih, ko nekatere napačne odločitev poslovodstva rezultirajo v pravne zaplete katerih končni rezultat vodi v  oškodovanje proračunskih sredstev.

Tudi po mnenju računskega sodišča bi moral biti autsourcing prej izjema kot pravilo, upravičen naj bi bil le pri strogo usmerjenih strokovnih vprašanjih, ki jih zaradi specifike znanja ali zahtevnosti vprašanja ni mogoče rešiti v okviru javne službe. Verjeti je tudi, da  v nekaterih primerih uradne oziroma odgovorne osebe javnega zavoda z razmeroma visokimi plačili odvetniških in drugih zunanjih storitev  kršijo pravila dolžnega ravnanja, ki sicer uradnim oziroma odgovornim osebam v javnem sektorju narekujejo učinkovito in gospodarno porabo javnih finančnih sredstev. 

1.5.
METODOLOGIJA NADZORA

Metodologija nadzora je pomenila neposreden nadzor na način, da je bila vsem nadzorovanim organom poslana zahteva po dostavi sledeče dokumentacije.

· Podatke vezane na sklenjene odvetniške in druge svetovalne pogodbe za leto: 2018, 2019 in 2020 (kopije pogodb),

· Podatke o koriščenju odvetniških in drugih svetovalnih storitev (v urah ali aktivnostih) za leto: 2018, 2019, in 2020,

· Podatke o stroških koriščenja odvetniških in drugih svetovalnih storitev (priložiti kopije računov) za leto 2018, 2019 in 2020,

· Podatke v zvezi z obvladovanjem terjatev:

· če koristite zunanjega svetovalca pri izterjavi zapadlih terjatev, navesti stroške slednjega/ slednjih za leto: 2018, 2019 in 2020,

· V primeru opravljanja izterjave zapadlih terjatev z lastnimi resursi, navesti uspešnost izterjave v %.

Rok za realizacijo navedenega je bil do 30.6.2020.

1.6.
OSNOVNI PODATKI O NADZOROVANEM ORGANU

Ime sklada je: Javni medobčinski stanovanjski sklad Maribor. 


Skrajšano ime je: JMSS Maribor.


Sedež sklada je v Mariboru, Grajski trg 1.

Sklad je pravna oseba javnega prava, s pravicami, obveznostmi in odgovornostmi, ki jih določajo Zakon o javnih skladih, odlok in drugi predpisi.

Javni medobčinski stanovanjski sklad Maribor (v nadaljevanju: sklad) je bil ustanovljen s odlokom, in sicer tako, da se je v sklad preoblikoval Stanovanjski sklad občine Maribor, ustanovljen z Odlokom o stanovanjskem skladu občine Maribor z dne 30.12.1992 (MUV 19/92, 4/93 in 2/94).

Ustanoviteljice sklada so naslednje lokalne skupnosti:


• Mestna občina Maribor,


• Občina Duplek,


• Občina Hoče–Slivnica,

• Občina Miklavž na Dravskem polju, 


• Občina Rače–Fram in


• Občina Starše.

Pravice in obveznosti ustanoviteljic ter medsebojna razmerja pri upravljanju sklada so določene s  odlokom in statutom sklada, ki ga na predlog nadzornega sveta sprejmejo pristojni organi ustanoviteljic.


Sklad upravlja in razpolaga s stanovanji in stanovanjskimi hišami ter drugim premoženjem, ki so ga ustanoviteljice prenesle na sklad z namenom zagotavljanja javnega interesa na področju stanovanjske oskrbe, zlasti pa zaradi:

- gospodarjenja s stanovanji, stanovanjskimi hišami ter funkcionalnimi zemljišči,

- gradnje, nakupa, prenove ter vzdrževanja neprofitnih in profitnih stanovanj,

- zagotavljanja posojil z ugodno obrestno mero za nakup, izgradnjo in prenovo stanovanj in 

  stanovanjskih hiš,

- zagotavljanja enakopravnega položaja občanom vseh ustanoviteljic pri pridobivanju 

  neprofitnih in profitnih stanovanj ter posojil z ugodno obrestno mero,

- zagotavljanja razvoja stanovanjske infrastrukture vseh ustanoviteljic v sorazmerju z deležem 

  posamezne ustanoviteljice v namenskem premoženju sklada,

- izvajanja strokovnih opravil v zvezi s pridobivanjem, prenovo in vzdrževanjem socialnih, 

  kadrovskih in službenih stanovanj za ustanoviteljice,

- opravljanja drugih nalog določenih v občinskih programih, ki se ne financirajo iz namenskega 

  premoženja ter s tem povezane razvojne, finančne, organizacijske in druge aktivnosti s 

  področja stanovanjskega gospodarstva v skladu s Stanovanjskim zakonom, statuti 

  ustanoviteljic  odlokom in drugimi predpisi.

Sklad, na podlagi javnega pooblastila ustanoviteljice Mestne občine Maribor, vodi tudi upravne postopke in odloča v upravnih zadevah v zvezi s subvencioniranjem najemnin. Njuno medsebojno razmerje Mestna občina Maribor in sklad uredita z odplačno pogodbo.

Sklad odgovarja upnikom za svoje obveznosti z vsem svojim premoženjem. Občine ustanoviteljice ne odgovarjajo za obveznosti sklada. Sklad ima status neprofitne stanovanjske organizacije.

Sklad se ustanovi kot :

( nepremičninski sklad z namenom poslovanja s stanovanji, stanovanjskimi hišami ter 

   funkcionalnimi zemljišči, ki jih ustanoviteljice namenijo za zagotavljanje javne stanovanjske 

   oskrbe,

( javni finančni sklad z namenom vzpodbujanja pridobivanja, gradnje in prenove stanovanj in 

   stanovanjskih hiš z dajanjem obročnih kreditov z ugodno obrestno mero, oziroma poroštev 

   in drugih oblik vzpodbujanja razvoja, ter za druge namene določene z zakonom.

Dejavnost sklada je:

• 41.100 Organizacija izvedbe stavbnih projektov

• 41.200 Gradnja stanovanjskih in nestanovanjskih stavb

• 64.920 Drugo kreditiranje

• 68.200 Oddajanje in obratovanje lastnih ali najetih nepremičnin

• 68.320 Upravljanje nepremičnin za plačilo ali po pogodbi

• 69.103 Druge pravne dejavnosti

• 71.129 Druge inženirske dejavnosti in tehnično svetovanje

• 81.100 Vzdrževanje objektov in hišniška dejavnost

• 84.110 Splošna dejavnost javne uprave

PRAVICE IN OBVEZNOSTI USTANOVITELJIC IN MEDSEBOJNA RAZMERJA PRI UPRAVLJANJU SKLADA

 Mestni svet in občinski sveti občin ustanoviteljic sklada imajo naslednje pristojnosti:

- določijo namen javnega sklada, zaradi katerega je javni sklad ustanovljen,

- sprejmejo poslovno politiko in dajejo soglasje k splošnim pogojem poslovanja,

- odločajo o povečanju in zmanjšanju kapitala javnega sklada,

- sprejemajo poslovni in finančni načrt ter letno poročilo javnega sklada,

- odločajo o uporabi presežka prihodkov nad odhodki javnega sklada in o pokrivanju presežka 

  odhodkov nad prihodki javnega sklada,

- dajejo soglasje k sprejetju drugega premoženja od drugih oseb,

- dajejo soglasje k skupnim projektom javnega sklada z drugimi domačimi in tujimi pravnimi 

  osebami,

- imenujejo in razrešujejo člane oziroma članice (v nadaljnjem besedilu: člane) nadzornega 

  sveta,

- imenujejo in razrešujejo direktorja javnega sklada,

- na predlog nadzornega sveta imenujejo revizorja oziroma revizorko,

- odločajo o likvidaciji javnega sklada,

- odločajo o drugih zadevah skladno z zakonom in odlokom.
1.7 PREDSTAVITEV ORGANOV ZAVODA 

Organa sklada sta nadzorni svet in uprava.

SEDEŽ ZAVODA IN OBJEKTI V UPRAVLJANJU 

Ime sklada je: Javni medobčinski stanovanjski sklad Maribor. 


Skrajšano ime je: JMSS Maribor.


Sedež sklada je v Mariboru, Grajski trg 1.

FINANCIRANJE ZAVODA 

Sredstva za delo sklada se zagotavljajo skladno z določili Zakona o javnih skladih.

Ustanovitelji zagotovijo opremo, potrebno za delo sklada s prenosom opreme Stanovanjskega sklada občine Maribor v vrednosti 36.275 EUR.
2.
UGOTOVITVENI DEL OPRAVLJENEGA NADZORA

Glede na zahtevo za posredovanje podatkov v zvezi s predmetom nadzora ja nadzorni odbor prejel s strani nadzorovanega organa Javni sklad Javni medobčinski stanovanjski sklad Maribor zahtevano dokumentacijo pravočasno glede na določen rok.

Prejeto gradivo je vsebovalo sledeče dokumente:
· Fotokopije poslovnih pogodb o medsebojnem sodelovanju za svetovanja v letu 2018 in  2019,

· podatke o koriščenju in stroških svetovalnih storitev ( fotokopije računov s poročili o številu ur in o izvedenih aktivnostih),

V letu 2018 je javni sklad koristil odvetniške in svetovalne storitve sledečih zunanjih izvajalcev:

· Inštitut za poslovno računovodstvo,

· Odvetniška pisarna Primec Lah,

· Odvetnik Franci Šošterič,

· Abeceda svetovanje d.o.o.,

· Odvetniška pisarna Mužina, Žvipelj in partnerji,

· Odvetnik Rok Gerlovič,

Stroški vseh svetovalnih in odvetniških storitev so znašali 16.411,36 EUR.

V letu 2019 je javni sklad koristil odvetniške in svetovalne storitve sledečih zunanjih izvajalcev:

· Odvetniška družba Marovt in partnerji,

· Odvetnica Vesna Gorjup Zupančič,

· Odvetnik Rok Gerlovič,

· Odvetnik Franci Šošterič,

· Odvetniška pisarna Mužina, Žvipelj in partnerji,

· Odvetnik Rok Gerlovič,

Stroški vseh svetovalnih in odvetniških storitev so znašali 25.82474 EUR.

V letu 2020 (do maj) je javni sklad koristil odvetniške in svetovalne storitve sledečih zunanjih izvajalcev:

· Odvetniška pisarna Planinšec,

· Odvetnica Vesna Gorjup Zupančič,

· Odvetniška pisarna Primec Lah,

· Odvetniška pisarna Hladin,

· Odvetnik Rok Gerlovič,

Stroški vseh svetovalnih in odvetniških storitev so znašali 8.576,46 EUR.

V vpogled je nadzorni odbor prejel tudi Pogodbo o nudenju pravne pomoči sklenjeno z odvetnico Vesno Gorjup Zupančič. Predmet pogodbe je bilo pravno svetovanje v zvezi z odprtim postopkom javnega naročila: izbira upravnika najemnih stanovanj in večstanovanjskih stavb za obdobje treh let. Za pravne storitve je bil sklenjen dogovor o višini plačila storitev v pavšalnem znesku, ki znaša 5.000,00 EUR., brez DDV.

V nadaljevanju je nadzorni odbor prejel še dokument Dogovor o višini odvetniške nagrade za opravljanje pravnih storitev sklenjen z Odvetniško pisarno Planinšec. Predmet dogovora je bil pregled dokumentacije, študija, svetovanje upravi. Sklad in odvetnik sta se dogovorila o višini zneska za porabljen čas odvetnika i sicer 100,00 EUR za vsako uro dela za stranko.

Poseben problem predstavljajo zapadle terjatve iz naslova najemnin za kar so bile s strani sklada vložene izvršbe:

· V letu 2018 je bilo vloženih 83 izvršb v znesku 18.029,26 EUR – uspešnost izterjave 73,37%,

· V letu 2019 je bilo vloženih 298 izvršb v znesku 90,626,08 EUR – uspešnost izterjave 74,02%,

· V letu 2020 ( do maj) je bilo vloženih 18 izvršb v znesku 6.567,04 EUR – uspešnost izterjave 81,52%,

Podatki o številu izvršb iz naslova subsidiarne odgovornosti.
Subsidiarna odgovornost lastnika za plačilo obratovalnih stroškov najemnega stanovanja ima pravno naravo subsidiarnega poroštva. Z zakonskimi in podzakonskimi predpisi so opredeljeni obratovalni stroški, ki nastanejo najemniku oziroma lastniku v večstanovanjski stavbi. S sklenjenim najemnim razmerjem nastaja zaradi neplačila obratovalnih stroškov najemnika odgovornost etažnega lastnika subsidiarno. Odgovornost lastnika za obratovalne stroške najemnika pri neplačilu nastane ne glede na to, da je po najemni pogodbi te stroške dolžan nositi najemnik stanovanja. Iz tega razloga je delitev obratovalnih stroškov, to je stroškov v zvezi z dobavami in storitvami v večstanovanjski stavbi, pomembna predvsem zaradi odgovornosti najemnika za plačilo stroškov, ki v primeru neplačila preide na odgovornost etažnega lastnika. Med stroški obratovanja ločimo: tiste stroške, ki se nanašajo na stavbo kot celoto, to so skupni obratovalni stroški in stroški za zagotovitev dobav in storitev za bivanje, to so stroški ogrevanja, elektrike, čiščenje skupnih prostorov, hišniška opravila in podobno. 

· V letu 2018 je bilo vloženih 145 izvršb v znesku 46.129,04 EUR – uspešnost izterjave 44,52%,

· V letu 2019 je bilo vloženih 160 izvršb v znesku 49.477,17 EUR – uspešnost izterjave 29,72%,

· V letu 2020 ( do maj) je bilo vloženih 80 izvršb v znesku 19.370,06 EUR – uspešnost izterjave 5,64%,

V nadaljevanju nadzorni odbor na podlagi prejetih podatkov ugotavlja, da  zavod koristi storitve zunanjih izvajalcev na način podelitve pooblastila za posamezno pravno zastopanje. Prav tako je imel sklenjeno svetovalno pogodbo pavšalnega tipa v zvezi z odprtim postopkom javnega naročila.

Po javno dostopnih podatkih, ki jih nadzorni odbor od nadzorovanega organa ni prejel je moč ugotoviti, da slednji postopke vezane na izterjavo zapadlih terjatev obvladujejo večinoma z lastnimi resursi. Gre za samostojno pripravo in vlaganje izvršilnih predlogov na izpraznitev stanovanja. Navedeno pomeni, da v teh postopkih odpadejo stroški odvetniških storitev, saj JMSS Maribor sam vodi celoten postopek izpraznitve stanovanja, ki zajema pravdo, izvršbo in sodelovanje s sodnim izvršiteljem.

Število vloženih tožb na odpoved najemne pogodbe in izpraznitev stanovanja potrjuje, da se neplačevanje stroškov iz naslova najemnega razmerja nadaljuje in s tem tudi odpovedovanje najemnih pogodb ter posledično deložacije. Izvršilni postopek na izpraznitev stanovanja se namreč ne zaključi, dokler stranka ne poravna celotnega dolga iz naslova najemnine in pripadajočih stroškov oziroma se ( prisilno ali prostovoljno) izseli iz stanovanja.

JMSS se sooča tudi s problematiko neplačevanja obratovalnih stroškov s strani najemnikov, kar vodi v sodne postopke iz naslova subsidiarne odgovornosti. Gre za zakonsko ureditev po kateri za obratovalne stroške, ki jih ne poravna najemnik neprofitnega stanovanja, subsidiarno odgovarja lastnik neprofitnega stanovanja.

Svetovalna pogodba v sistemu obligacijskega prava ni samostojen pogodbeni tip. V pogovornem jeziku, tudi v poslovni praksi, se ta izraz uporablja. Sklicevanje na svetovalne pogodbe pa ni smiselno, kadar se želijo jasno urediti dovoljena in prepovedana ravnanja oziroma pravice in obveznosti strank. Zagotovo predmet svetovalne pogodbe ni telesno delo, ampak le umsko delo. Navadno gre za to, da oseba, ki naj bi bila strokovnjak na določenem področju, poda svojo oceno oziroma stališča o vprašanjih s tega področja.  Izraz svetovalna pogodba je nekoliko zavajajoč. Izvajalec naročniku ne svetuje, kako naj ravna, ampak le poda stališče, oceno o posameznih vprašanjih, ki so skupaj z drugimi ocenami in dejstvi relevantna za odločitev o tem, kako naj naročnik ravna. Na abstraktni ravni ni mogoče podati stališča o pravni naravi svetovalnih pogodb - o tem, ali so to podjemne pogodbe (pogodbe o delu) ali mandatne pogodbe (pogodbe o naročilu). Uvrstitev v eno ali drugo skupino je odvisna od konkretne svetovalne pogodbe.
Pavšalne svetovalne pogodbe, ki jih sklepajo subjekti med seboj, so oblika in način zagotovitve določenega svetovalca ali določeno svetovanje v določenem obdobju. Furs je v preteklosti kontroliral tovrstne pavšalne pogodbe in je od davčnih zavezancev zahteval dokazilo, da so bile storitve res opravljene. Če ni bilo specifikacije storitev, je davčni organ praviloma zavzel stališče, da storitve niso opravljene in je pri naročniku storitve ta strošek izločil iz odhodkov, pri prevzemniku storitev pa je ta isti znesek ostal med prihodki. Torej, prišlo je do dvojne obdavčitve. 

Nadzorni odbor se zaveda, da se najemanju odvetniških in drugih zunanjih storitev za potrebe zavodov, ki poslujejo z javnimi finančnimi sredstvi, vedno ni mogoče izogniti. Najemanje teh storitev z javnimi finančnimi sredstvi bi vedno moralo biti upravičeno, zakonito, transparentno, učinkovito, gospodarno, skratka v javnem interesu. Z gledišča upravičenosti je najemanje svetovalnih ali drugih zunanjih storitev s finančnimi sredstvi javnega proračuna po mnenju nadzornega odbora lahko sprejemljivo le tedaj, ko naročnik, ki posluje z javnim denarjem, nima usposobljenih kadrov ali specialnih znanj oz. nima lastne službe za opravljanje tovrstnih storitev.

Gre tudi za dejstvo, da je možno, da izvajalec svetovalnih storitev prejme plačilo ne glede na to, ali je v predhodnem obdobju opravil kakšno delo ali ne, plačuje se lahko tudi za delo, ki nikoli ni bilo opravljeno, s tem pa se tudi nagrajuje neaktivnost zaposlenih

Da bi pogodbeno obligacijsko razmerje sploh nastalo, morata stranki doseči soglasje o predmetu tega razmerja, torej o izpolnitvenem ravnanju, ki se ga stranka s pogodbo zaveže opraviti. Obligacijski zakonik za vse vrste izpolnitvenih ravnanj določa, da mora biti pogodbena obveznost določena oziroma določljiva (drugi odstavek 34. člena OZ), sicer je pogodba nična (35. člen OZ). V kolikor ni jasno, k čemu je dolžnik zavezan, ga upnik namreč ne more terjati za izpolnitev. V primeru nedoločenega oziroma nedoločljivega predmeta obveznosti je tako določena najstrožja sankcija, saj pogodbena obveznost ne more obstajati, če ni mogoče določiti njene vsebine.
Računovodski vidiki vnaprej zaračunanih odvetniških storitev

Običajno se na računih za odvetniške storitve izvajalec zgolj sklicuje na pogodbo in na njih izkaže le neto pavšalni znesek, kar v nadaljevanju poraja sum, da slednji ne izpolnjujejo pogojev za opredelitev kot verodostojne knjigovodske listine, saj pavšalno dogovorjeno mesečno plačilo za odvetniške storitve ne opredeljuje vrste in obsega storitev v zadostni meri. Poslovni subjekt mora voditi poslovne knjige na podlagi verodostojnih knjigovodskih listin, katerih vrsto, vsebino, nadzor in gibanje podrobno urejajo Slovenski računovodski standardi. Po določbi slednjih morajo biti opravljeni vsi vpisi v poslovne knjige na podlagi verodostojne knjigovodske listine. Knjigovodska listina pa je po SRS opredeljena kot pisno pričevanje o nastanku poslovnega dogodka ter služi kot podlaga za vnašanje knjigovodskih podatkov v poslovne knjige in kontroliranje poslovnega dogodka, ki ga izpričuje opis poslovnega dogodka. Slednja mora vsebovati natančno vsebino, kot to določa SRS. Sicer pa iz SRS izhaja, da je knjigovodska listina verodostojna, če se pri njenem kontroliranju pokaže, da lahko strokovna oseba, ki ni sodelovala v poslovnem dogodku, na njeni podlagi popolnoma jasno in brez kakih dvomov spozna naravo in obseg poslovnega dogodka.
V skladu s 5. točko Uvoda v SRS je treba računovodske izkaze sestavljati na podlagi računovodenja, ki je zasnovano na temeljnih poslovnih dogodkih. Pri takšnem računovodenju se poslovni dogodki pripoznajo, ko se pojavijo, in ne ob plačilu. Prihodki se pripoznajo na podlagi že

neposredne povezave nastanka stroškov ali odhodkov.

SRS (2006) 18 določa, da se prihodki od opravljanja storitev merijo po prodajnih cenah dokončanih storitev ali po prodajnih cenah nedokončanih storitev glede na stopnjo njihove dokončanosti. Izpolnjevanje pogojev za pripoznanje prihodkov v primeru vnaprej zaračunanih odvetniških storitev se ugotavlja v vsakem posameznem primeru na osnovi dejstev in okoliščin.

Če se prihodki merijo po prodajnih cenah nedokončanih storitev in so storitve plačane v celoti, čeprav niso dokončane, je treba prihodke pripoznati le v višini dokončanja del, v ostalem delu pa se jih časovno razmejiti. Tudi po določbah Mednarodnega računovodskega standarda 18, na uporabo katerega napotuje tudi SRS (2006) 18, je v primerih opravljanja storitev, če izida posla ni mogoče zanesljivo oceniti (npr. če ni mogoče oceniti bodočih stroškov), treba prihodke pripoznati le do obsega pripoznanih odhodkov, ki so nadomestljivi. V 26. točki MRS 18 je določeno, da če izida posla, katerega del je opravljanje storitev, ni mogoče zanesljivo oceniti, je treba prihodke pripoznati le do obsega pripoznanih odhodkov, ki so nadomestljivi. Na zgodnejših stopnjah posla njegovega izida ni mogoče zanesljivo oceniti, zato se prihodki pripoznajo le do obsega nastalih stroškov, za katere se pričakuje, da jih bo mogoče pokriti.
3.
ZAKLJUČEK IN PRIPOROČILA

Zakon o javnih financah v drugem odstavku 52. člena določa, da neposredni uporabniki uporabljajo sredstva za plačevanje že opravljenih nabav blaga, storitev in gradbenih del. Pogodbe v pavšalnih zneskih so pogodbe, ki jih naročniki sklenejo z izvajalci in v katerih se določi znesek za plačilo opravljanja določenih storitev za določeno obdobje ne glede na to, kako pogosto izvajalec storitve izvaja oziroma naročnik storitve koristi. Lahko se nanašajo tako na dela, ki se opravljajo periodično, kakor tudi na dela, ki se izvajajo po potrebi. Če se dela izvajajo po potrebi, bi proračunski uporabniki morali plačevati samo že opravljena dela po vnaprej določeni ceni in ne mesečnih pavšalnih zneskov. Na podlagi navedenih dejstev ocenjujemo, da obstaja tveganje, da se po pogodbi o sodelovanju plačujejo pavšalno tudi storitve, ki bi morale biti plačane v skladu z 52. členom ZJF.

Običajno se na računih za svetovalne storitve izvajalec zgolj sklicuje na pogodbo in na njih izkaže le neto pavšalni znesek, kar v nadaljevanju poraja sum, da slednji ne izpolnjujejo pogojev za opredelitev kot verodostojne knjigovodske listine, saj pavšalno dogovorjeno mesečno plačilo za svetovalne storitve ne opredeljuje vrste in obsega storitev v zadostni meri. Poslovni subjekt mora voditi poslovne knjige na podlagi verodostojnih knjigovodskih listin, katerih vrsto, vsebino, nadzor in gibanje podrobno urejajo Slovenski računovodski standardi. Po določbi slednjih morajo biti opravljeni vsi vpisi v poslovne knjige na podlagi verodostojne knjigovodske listine. 

Knjigovodska listina pa je po SRS opredeljena kot pisno pričevanje o nastanku poslovnega dogodka ter služi kot podlaga za vnašanje knjigovodskih podatkov v poslovne knjige in kontroliranje poslovnega dogodka, ki ga izpričuje opis poslovnega dogodka. Slednja mora vsebovati natančno vsebino, kot to določa SRS. Sicer pa iz SRS izhaja, da je knjigovodska listina verodostojna, če se pri njenem kontroliranju pokaže, da lahko strokovna oseba, ki ni sodelovala v poslovnem dogodku, na njeni podlagi popolnoma jasno in brez kakih dvomov spozna naravo in obseg poslovnega dogodka.
Glede na ugotovljeno nadzorni odbor nima pripomb po predmetnem nadzoru, saj nadzorovani organ razpolaga s proračunskimi sredstvi skladno z namenom ter smotrno in gospodarno. Priporočilo se nanaša zgolj na autsorcing, kjer se priporoča ravnanje v smislu dolžnega ravnanja pri upravljanju z javnimi finančnimi sredstvi.
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