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Številka:  06203-47/2004

Datum:    5. 5. 2004

M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 16. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 19. seji odbora, 4. maja 2004.

I.

Odlok o zazidalnem načrtu za južni del območja prostorsko planske enote Ko 4 C – GMS – 143 – druga obravnava

Odbor k odlogu vlaga naslednje amandmaje:

 1. AMANDMA:

V 8.členu odloka se zadnji stavek v celoti nadomesti z novim, ki se glasi: "Pomožne objekte je dovoljeno graditi v skladu s Pravilnikom o vrstah zahtevnih, manj zahtevnih in enostavnih objektov, o pogojih za gradnjo enostavnih objektov brez gradbenega dovoljenja in o vrstah del, ki so v zvezi z objekti in pripadajočimi zemljišči, vendar morajo biti oblikovno usklajeni s sosednjimi objekti."

Obrazložitev: 

Gradnjo pomožnih objektov ne ureja odlok o pomožnih objektih, kot je bilo navedeno v obravnavanem odloku ampak Pravilnik o vrstah zahtevnih, manj zahtevnih in enostavnih objektov, o pogojih za gradnjo enostavnih objektov brez gradbenega dovoljenja in o vrstah del, ki so v zvezi z objekti in pripadajočimi zemljišči.

     2. AMADMA:

V 13. členu se v poglavju Kanalizacija  dopolni šesti odstavek tako, da se glasi: "Meteorne vode iz strešin se lahko vodijo direktno v ponikovalnike."

Obrazložitev: 

Stavek je bil pomanjkljivo oblikovan.

   3. AMADMA:

V 13. členu se v poglavju Ogrevanje stavek: "Ogrevanje se zagotavlja za fazno gradnjo posamezno funkcionalno zaključenih enot iz skupnih kotlovnic ali individualno, oboje na zemeljski plin" nadomesti s stavkom, ki se glasi: "Ogrevanje se zagotavlja za fazno gradnjo posamezno funkcionalno zaključenih enot iz skupnih kotlovnic za poslovne in več stanovanjske objekte ali individualno  za individualne stanovanjske objekte, oboje na zemeljski plin. "

Obrazložitev: 

Z novo oblikovanim stavkom se natančneje določi, kateri objekti se ogrevajo iz skupnih kotlovnicami in kateri individualno.

       4. AMADMA:

V 16. členu se prvi odstavek, ki se glasi: "V grafični prilogi "funkcionalno oblikovalski pogoji" so določeni tlorisni in višinski gabariti objekta. Natančne dimenzije se določijo v projektni dokumentaciji. Možne so tolerance gabaritov ( 2.00 m, dimenzije trgovskega objekta lahko tolerirajo v notranjosti označenega tlorisnega gabarita." nadomesti s stavkom, ki se glasi: ,,V grafičnih prilogah so določeni višinski in tlorisni gabariti objektov. Natančne dimenzije se določijo v projektni dokumentaciji. Možne so tolerance višinskih gabaritov max=+/-1.00 m, tlorisni gabariti ne smejo presegati gradbenih mej, lahko pa so manjši."

Obrazložitev: 

Spremenijo se in natančneje določijo tolerance.

II.

Odlok o lokacijske načrtu za del RT7-S (v delu med Kočevarjevo, Smetanovo, Kosarjevo in Koroško cesto)  GMS 199 – prva obravnava

Odbor je k odloku oblikoval naslednje pripombe:

Odbor ugotavlja, da se na relativno majhnem območju načrtujejo objekti z različno namembnostjo – stanovanjski objekti (stanovanja, varovana stanovanja, študentski dom) poslovni, (oskrbne in dopolnilne dejavnosti), elektro objekt, da se kare ureja neodvisno od okolja, oziroma, da predvidena ureditev ni usklajena z okoljem. Posebej odbora opozarja na problematiko prometa in predvideno faznost gradnje podzemnih garaž. Odbor meni, da bo fazna gradnja z večimi investitorji  težko izvedljiva. Po oceni članov odbora problematika prometa na tem območju s tem odlokom ne bo rešena. 

Odbor opozarja, da v 20. členu, ki določa potek gradnje manjka objekt F.

Odbor predlaga, da se strehe objektov niso različne ampak, da se oblikujejo  tako, da imajo usklajeno podobo.

V odloku naj se predvidi postavitev montažne kotlovnice.

V 28. členu naj se navede pravilnik, s katerim bo omejen obratovalni čas za morebitno gostinsko dejavnost.

Posebna pozornost je odbor namenil vprašanju o ustrezni komunalni ureditvi. Izpostavljeno je bilo vprašanje, ali javno kanalizacijsko omrežje omogoča priključitev novih objektov, saj se na tem območju predvideva še ena gradnja novih objektov. Podobno vprašanje se nanaša tudi na oskrbo z elektrtično energijo in kapaciteto trafo postaje. Po mnenju članov odbor je potrebno predvideti napajanje tudi za druge, sosednje kareje z ustrezno močjo trafo postaje ali širino jaška.

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok v prvi obravnavi sprejme s tem, da se upoštevajo pripombe odbora.

III.

Odlok o razveljavitvi odloka o varstvu pred hrupom na območju občine Maribor 

GMS -  193

Odbor k odloku nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.

IV.

Odlok o razveljavitvi odloka o ravnanju s posebnimi odpadki v občini Maribor 

GMS – 194

Odbor k odloku nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.

V.

Program opremljanja stavbnih zemljišč za del območja S8 in Š8/1 (Rt 5 – SD) Pristan v Mariboru GMS 192

Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani program opremljanja stavbnih zemljišč. 

Ob tem odbor ugotavlja, da so stroški opremljanja visoki in meni, da glede na atraktivnost zemljišča, na tem območju ni primerno umeščati neprofitnih stanovanj, zato predlaga, da se na obravnavanem območju predvidi predvsem komercialna gradnja, za gradnjo neprofitnih stanovanj ali študentskih domov pa naj se poiščejo ustreznejša območja v Mariboru.
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