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Priloge:

- Predlog

PREDLOG ZA USTANOVITEV LOKALNE ENERGETSKE AGENCIJE

Ozadje predloga

Agencija RS za učinkovito rabo in obnovljive vire energije pri Ministrstvu za okolje, prostor in energijo je v mesecu aprilu 2004 posredovala Mestni občini Maribor predlog Regionalne vlade Madrid, Španija za sodelovanje na razpisu Generalnega direktorata za energijo in transport Evropske komisije za ustanovitev lokalne ali regionalne energetske agencije. Regionalna vlada Madrid želi ustanoviti regionalno energetsko agencijo za regijo, ki obsega šest milijonov prebivalcev in se želi pri tem povezati z drugimi evropskimi mesti, predvsem iz novih članic EU. Mestni občini Maribor ponuja partnerstvo pri ustanovitvi lokalne energetske agencije.

Razpis »Inteligentna energija za Evropo« vzpodbuja lokalne in regionalne oblasti pri ustanovitvi lokalnih in regionalnih energetskih agencij z namenom osveščanja javnosti o energetskih problemih, učinkoviti rabi energije (URE) in izrabi obnovljivih virov energije (OVE). Politika EU je, po načelu »misli globalno, deluj lokalno«, poudariti pomen delovanja lokalnih skupnosti na področju energetskega managementa. Vloga lokalne energetske agencije je pomagati lokalnim skupnostim pripravljati energetsko strategijo in nuditi informacije in pomoč vsem potrošnikom energije, še posebej širši javnosti. Pri tem naj bi se izvajale dejavnosti, ki pripomorejo k spremembi vedenjskih vzorcev prebivalcev in jih vzpodbujajo k odgovornemu ravnanju z energijo in okoljem. 

Opis načrtovanih aktivnosti lokalne energetske agencije

- Uvajanje tehnologij za izrabo obnovljivih virov energije (OVE).

- Osveščanje o učinkoviti rabi energije (URE).

- Zmanjševanje porabe konvencionalnih virov energije z uvajanjem varčnejših okolju prijaznih tehnologij (soproizvodnja).

- Organizacija seminarjev in delavnic s prikazom dobre prakse za osveščanje šolarjev, študentov in občanov.

- Organizacija delavnic v okviru vseživljenjskega šolanja za odrasle (za občinske uprave, za uprave energetskih podjetij, za energetske managerje, Andragoški zavod in druge)

- Tehnična pomoč in svetovanje pri pripravi projektne dokumentacije za gradnjo ali obnovo objektov  pri uvedbi tehnologij za izrabo URE in OVE. 

- Pomoč in svetovanje pri pripravi dokumentacije za razpise RS in EU.

- Izvajanje šolanja za upravljavce malih elektrarn (tehnologije OVE in soproizvodnje v primeru paralelnega obratovanja z distribucijskim električnim omrežjem).

- Povezovanje in sodelovanje na delavnicah drugih agencij v EU ter organiziranje skupnih projektov v okviru več regij EU.

- Sodelovanje pri skupnih projektih z Agencijo za učinkovito rabo energije (AURE) in Ministrstvom za okolje, prostor in energijo.

Razpisni pogoji

Razpis programa »Inteligentna energija za Evropo« vzpodbuja ustanovitev lokalnih ali regionalnih energetskih agencij s sofinanciranjem do 50% za dobo 3  let. Le-te naj bi izvajale programe za spodbujanje trajnostne rabe energije na lokalni ravni. Ustanoviteljica je lokalna ali regionalna oblast, ki zagotovi preostalih 50% finančnih sredstev za dobo prvih 3 let delovanja. Aktivnosti agencije naj bi bile tudi tržne narave, saj mora lokalna oblast zagotavljati delovanje agencije še nadaljnjih pet let. Sredstva razpisa so namenjena za delovanje agencije, plače zaposlenih, opremo, in programe, ki jih izvaja agencija. Razpis predvideva zaposlitev 3 oseb, v upravo se imenuje izvoljenega predstavnika mesta, predstavnike univerze, javnih zavodov in podjetij (dobaviteljev energije).

Finančne obveznosti

Ob uspešni kandidaturi za ustanovitev lokalne energetske agencije zagotovi Mestna občina Maribor v proračunu za dobo 3 let od 2005 - 2007 sredstva v znesku 43 mio SIT (14.3 mio SIT letno). Za dodatno sofinanciranje bodo na voljo tudi sredstva Agencije RS za učinkovito rabo in obnovljive vire energije, kjer je na razpisu možno pridobiti 10 mio SIT.

Pričakovani rezultati

Odprava predsodkov pri uporabi obnovljivih virov s pomočjo primerov dobre prakse na demonstracijskih in raziskovalnih napravah, projektih, delavnicah in seminarjih. Na ta način se pričakuje povečanje izrabe obnovljivih virov, optimalne pogoje energetske dobave, prispevek k trajnostnemu razvoju (na ekonomskem, socialnem in okoljskem področju), znižanje porabe konvencionalnih virov energije v prihodnosti ter zmanjšanje emisij CO2.
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