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ZADEVA: 
OBRAZLOŽITEV PREDLOGA ZA OBRAVNAVO NA SEJI MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR - Preureditev poslovnega prostora v izmeri 95,6 m2 na Panonski ulici 47 v Mariboru v oskrbovano stanovanje  
 

Mestni svet Mestne občine Maribor je na svoji 22. seji z dne 23.10.2000 sprejel sklep, da se poslovni prostori v stanovanjskem bloku z varovanimi stanovanji oddajo v najem za določen čas in namen. Na tej osnovi je Mestna občina Maribor izvedla javni razpis za oddajo poslovnih prostorov v najem. Oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem je z dne 20.03.2001 izdal sklep, da se poslovni prostor Panonska ulica 47, v okviru večstanovanjskega objekta z varovanimi stanovanji, v izmeri 95,60 m2, odda v najem najemniku Ivanu Jagru s.p. za opravljanje dejavnosti kavarne. V sredini leta 2001 je Mestna občina Maribor z najemnikom sklenila najemno pogodbo. 

Zaradi pritožb etažnih lastnikov stanovanj na Panonski 47 v Maribor je Mestna občina Maribor s sodno odpovedjo prekinila pogodbo o najemu poslovnih prostorov, tako da je najemnik Bar Jager, Ivan Jager s.p. dne 15.12.2003 izpraznil poslovni prostor in ga prostega oseb in stvari izročil Mestni občini Maribor.

Ob upoštevanju zahtev etažnih lastnikov na Panonski ulici 47 v Mariboru, ki odločno nasprotujejo kakršnikoli poslovni dejavnosti, predlagamo članom Mestnega sveta, da poslovni prostor preuredimo v oskrbovano stanovanje in ga prodamo pod enakimi pogoji, kot vsa ostala oskrbovana stanovanja.

Preureditev poslovnega prostora v oskrbovano stanovanje bi po ocenjeni vrednosti predvidenih gradbenih, obrtniških in instalacijskih del znašala 9.565.500,00 SIT, prodajna vrednost tako preurejenega oskrbovanega stanovanja pa bi po izračunih znašala 112.874,315 €, preračunano po srednjem tečaju Banke Slovenije na dan plačila. Za nakup tega stanovanja že imamo potencialnega kupca. 

Glede na zgoraj navedeno predlagamo, da potrdite predlog sklepa o preureditvi poslovnega prostora v izmeri 95,6 m2 na Panonski ulici 47 v Mariboru v oskrbovano stanovanje.  
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