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    MESTNA OBČINA MARIBOR

             MESTNI SVET

Odbor za kulturo, šolstvo in šport

Štev.:   06203 – 63/2004

Datum: 15. junij 2004

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA

ODBORA K NEKATERIM GRADIVOM ZA 17. SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za kulturo, šolstvo in šport je na svoji 15. seji, 14. junija 2004, obravnaval Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Pokrajinski muzej Maribor, Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Mariborska knjižnica Maribor, Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor, Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Muzej narodne osvoboditve Maribor, Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor, Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Lutkovno gledališče Maribor, Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Kulturno prireditveni center Narodni dom Maribor v prvi obravnavi in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

Odbor predlaga, da se poenotijo pogoji za opravljanje funkcije direktorjev posameznih zavodov tako glede zahtevane stopnje izobrazbe (praviloma univerzitetna), kakor tudi glede opravljenih strokovnih izpitov s področja dejavnosti v kulturi, tako da ne bi bili predpisani ozko specializirani strokovni izpiti (npr. za kustosa, ipd.), razen pri dejavnostih, kjer zakon tako določa (npr. knjižničarstvo). Pripravljalec gradiva naj do druge obravnave preveri možnost opravljanja tovrstnih strokovnih izpitov in pri odlokih v drugi obravnavi predlog odbora upošteva. 

Odbor ocenjuje, da ni potrebe, da ima direktor Mladinskega kulturnega centra pedagoško andragoški izpit, saj ne gre za javni zavod s področja vzgoje in izobraževanja, temveč s področja kulture. 

Odbor soglaša, da se pri Narodnem domu določi za direktorja ob univerzitetni izobrazbi kot alternativa tudi višješolska izobrazba.

Odbor za kulturo, šolstvo in šport predlaga, da se v odlokih določi, da lahko ima direktor enega pomočnika z univerzitetno izobrazbo, ki ga imenuje svet zavoda na predlog direktorja. Ta pomočnik ima tudi pooblastila za nadomeščanje v odsotnosti direktorja.  

Odbor za kulturo, šolstvo in šport predlaga mestnemu svetu, da sprejeme sklep, da se Muzej narodne osvoboditve preimenuje v Muzej novejše zgodovine, saj je iz opisa njihove dejavnosti razvidno, da se ukvarja s kulturno in tehnično dediščino od začetka 20. stoletja dalje. 

Odbor predlaga, da mestni svet sprejme pripombe odbora ter naloži pripravljalcu odlokov o ustanovitvi javnih zavodov s področja kulture, da jih pri pripravi gradiva za drugo obravnavo upošteva.   
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