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Številka: 09901-12/2003

Datum: 14. junij 2004


MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA PODELITEV PRIZNANJ IN NAGRAD MESTNE OBČINE MARIBOR

IN DOLOČITEV DATUMA PODELITVE PRIZNANJ MESTNE

OBČINE MARIBOR V LETU 2004

Po 41. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002 in 6/2004) ter 8. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) predlaga komisija za priznanja in nagrade mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P E :

Po 15., 16. in 19. členu Odloka o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor (MUV, št. 9/96 in 7/2002), 8., 9. in 13. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002 in 6/2004)

I.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i    v    l e t u    2004

priznanje

Listino mesta Maribor:

1. 
Prostovoljnemu gasilskemu društvu Brezje Maribor

- ob 75-letnem jubileju za požrtvovalno sodelovanje in nesebično nudenje pomoči pri reševanju ljudi in materialnih dobrin.  

2. 
 Akademskemu planinskemu društvu Kozjak Maribor


- ob polstoletnem jubileju za zasluge in dosežke pri razvoju planinstva ter vzgojno delo na tem področju.

3. 
Medgeneracijskemu društvu za samopomoč Drava


- za izjemne prispevke, dosežene pri prostovoljnem delu za ohranjanje kvalitete življenja starejših občanov. 

II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i   v   l e t u   2004

priznanje 

Častni občan mesta Maribor

prim. prof. dr. Edvardu GLASERJU

v znak spoštovanja,

za obsežno znanstveno delo na področju

 sodobne transfuziološke in serološke dejavnosti

s poudarkom na imunohematologiji in krvodajalstvu.

III.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i    v    l e t u    2004

nagrade Mestne občine Maribor:

1. ZLATI GRB MESTA MARIBOR


- Prostovoljnemu gasilskemu društvu Razvanje Maribor 

ob častitljivem 100-letnem jubileju za uspešno, požrtvovalno in nesebično delo pri reševanju življenj in zaščiti ljudi.

2. SREBRNI GRB MESTA MARIBOR


- Mirku ŽLENDRU

za zasluge, dosežene pri dolgoletnem delu na področju gospodarstva ter drugih področjih družbenega življenja in dela ter osebni prispevek k ugledu našega mesta. 

3. BRONASTI GRB MESTA MARIBORA


- dr. Erihu TETIČKOVIČU

za dosežene izredne uspehe na nevrološkem in pedagoškem področju.

IV.
Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i 

 na svečanosti ob prazniku Mestne občine Maribor

priznanji častni občan in listine mesta Maribor. 

O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor in Poslovniku o delu komisije za priznanja in nagrade podeljuje priznanja in nagrade mestni svet s sklepom na predlog komisije. 

Nagrade podeljuje mestni svet vsako leto ob prazniku mestne občine Maribor; najprimernejši datum podelitve priznanj določi mestni svet Mestne občine Maribor na predlog komisije za priznanja in nagrade.

Komisija za priznanja in nagrade je z javnim pozivom in razpisom, ki je bil objavljen v dnevniku Večer 9. marca 2004, pozvala v odloku opredeljene predlagatelje, da podajo predloge za podelitev priznanja listina mesta Maribor in nagrad Mestne občine Maribor za leto 2004.

V roku za vložitev predlogov do 10. maja 2004 je bilo vloženih trinajst predlogov; po roku še en predlog.

Komisija za priznanja in nagrade je po poteku razpisnega roka obravnavala v roku podane predloge na štirih sejah. Po temeljiti presoji je na podlagi ocene o pomembnosti zaslug, uspehov in prispevkov predlaganih kandidatov za mesto Maribor na 10. seji, 14. junija 2004, dokončno in soglasno oblikovala predlog za podelitev treh listin in nagrad MOM kot je navedeno v predlogu sklepa.

Komisija je na 7. seji, 24. maja 2004, obravnavala in soglasno oblikovala tudi predlog za podelitev priznanja častni občan mesta Maribor prim. prof. dr. Edvardu GLASERJU. Predlog je podal župan s sopredlagatelji. V predlogu so izkazane zasluge za podelitev tega priznanja in  je utemeljen. 

Komisija tudi predlaga mestnemu svetu, da podeli priznanja častni občan in listine mesta Maribor na svečanosti ob prazniku mesta Maribor.

Tako oblikovan predlog daje komisija mestnemu svetu v obravnavo in odločitev.

	
	PREDSEDNIK

KOMISIJE ZA PRIZNANJA IN NAGRADE

Gorazd MAZEJ


LISTINA MESTA MARIBOR

Prostovoljno gasilsko društvo Brezje,

Prostovoljno gasilsko društvo Brezje, ustanovljeno 1929. leta, praznuje letos 75. obletnico obstoja in prostovoljnega delovanja. V svoji sestavi ima veliko pionirk in pionirjev, mladincev in kar 54 članic in članov. Sodeluje in povezuje se tudi z drugimi društvi, predvsem s Prostovoljnim gasilskim društvom Kalobje z Gasilske zveze občine Šentjur. V vsej 75-letni dobi delovanja je požrtvovalno izpolnjevalo naloge, ki izhajajo iz namena njegove ustanovitve: reševanje življenj krajanov in občanov mesta Maribor in njihovih materialnih dobrin.

Prostovoljno gasilsko društvo Brezje

prejme

priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR

ob 75-letnem jubileju 

za požrtvovalno sodelovanje in nesebično nudenje

pomoči pri reševanju ljudi in materialnih dobrin. 
LISTINA MESTA MARIBOR

Akademsko planinsko društvo Kozjak Maribor

Akademsko planinsko društvo Kozjak Maribor, naslednik Planinskega društva Obrtnik, ki je bilo ustanovljeno leta 1954 in leta 1964 preimenovano v Akademsko planinsko društvo Kozjak, obeležuje letos polstoletni jubilej. V vseh letih delovanja je društvo veliko pozornosti posvečalo vzgojno-izobraževalnemu delu. Izoblikovalo je kader, ki se je želel preizkusiti ne samo doma, ampak tudi zunaj naših meja.

Iz vrst mladih alpinistov so se kadrovali mladinski, planinski, gorski vodniki in gorski reševalci.

Člani alpinističnega odseka s svojimi dosedanjimi vzponi pa danes zagotovo sodijo v sam vrh slovenskih alpinistov.

Akademsko planinsko društvo Kozjak Maribor

prejme

priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR 

ob polstoletnem jubileju za zasluge in dosežke

pri razvoju planinstva ter vzgojno delo na tem področju.

LISTINA MESTA MARIBOR

Medgeneracijsko društvo za samopomoč Drava

Medgeneracijsko društvo za samopomoč Drava je bilo ustanovljeno leta 1999. Osnovno poslanstvo društva je ustvarjanje pogojev in možnosti za kakovostnejše življenje starejših ljudi v domačem okolju in medgeneracijsko povezovanje ter priprava srednje generacije za lastno starost.

Poslanstvo izvaja v okviru osnovnega programa »Skupine starih ljudi za samopomoč« v programu »Medgeneracijski tabor«.

Je humanitarno društvo, ki širi idejo prostovoljstva in skrbi za največjo lokalno mrežo skupin starih ljudi za samopomoč v Republiki Sloveniji.

Skupaj s petnajstimi medgeneracijskimi društvi se povezuje v nacionalno organizacijo za izvajanje tega programa in v združenje v socialno gerontologijo in gerontagogiko Slovenije ter s tem sodeluje tudi pri uresničevanju zastavljenih ciljev nacionalnega programa socialnega varstva starejših do leta 2005.

Medgeneracijsko društvo za samopomoč Drava

prejme

priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR 

za izjemne prispevke, dosežene pri prostovoljnem delu

za ohranjanje kvalitete življenja starejših občanov. 

ČASTNI OBČAN MESTA MARIBOR

prim. prof. dr. Edvard GLASER

Prof. dr. Edvard GLASER se je rodil 5. februarja 1922 v Mariboru. 

Po končani osnovni šoli in gimnaziji v Mariboru je diplomiral na medicinski fakulteti v Zagrebu, v Beogradu pa je opravil specializacijo iz transfuziologije in leta 1964 postal prvi specialist transfuziolog v Sloveniji. 

Doktorat znanosti je opravil leta 1976 na medicinski fakulteti v Ljubljani, kjer je leta 1977 postal tudi docent in leta 1982 profesor imunohematologije in transfuziologije.  

Leta 1952, po diplomi na medicinski fakulteti v Zagrebu, se je zaposlil v mariborski bolnišnici, kjer je ostal do svoje upokojitve. Svojo veliko življenjsko energijo in strokovno znanje je namenil razvoju oddelka za transfuziologijo in imunohematologijo v Splošni bolnišnici Maribor, s čimer si je pridobil sloves vodilnega strokovnjaka na področju imunohematologije v Sloveniji in izven meja, zlasti na območju bivše Jugoslavije. 

Bil je začetnik prostovoljnega, brezplačnega in anonimnega krvodajalstva, ki ima svoj začetek prav v Mariboru leta 1953. 

Razvijal je sodobno transfuziologijo, ki je bila napredna in so jo koristile bolnice v Sloveniji in izven nje. Uvedel je najmodernejše postopke, tehnike in metode v svoji stroki, ki so njegove dosežke ponesli tudi v tujino, tako da so ga šteli med vodilne evropske strokovnjake na področju imunohematologije.  

Svoje strokovno znanje je prenašal na kadre v mariborski bolnišnici kakor tudi v bolnišnicah in zdravstvenih domovih po Jugoslaviji. Svoje znanje je nenehno izpopolnjeval v Evropi in Ameriki, kjer je velikokrat tudi predaval. 

Krvodajalce in organizatorje krvodajalstva je sproti seznanjal z najnovejšimi dosežki v krvodajalstvu in transfuziologiji. 

Svojo pripadnost mariborski bolnišnici je dr. Glaser dokazal tudi z 32 letnim vodenjem sklada za izgradnjo Splošne bolnišnice Maribor.

Mariborski Univerzi je predlagal podeljevanje nagrade Andreja Perlacha, večletnega rektorja dunajske univerze, doma iz Svečine, kar je Univerza tudi sprejela. 

Dr. Glaser je bil dolgoletni podpredsednik mestnega odbora RK v Mariboru, kjer se je poleg krvodajalstva zavzemal za boljšo in racionalnejšo organizacijo te ustanove na slovenskem.

22 let je bil predsednik Sekcije za transfuzijsko medicino slovenskega zdravniškega društva. 

Je ustanovitelj in dolgoletni predsednik regijskega društva za boj proti raku, ustanovitelj in predsednik Znanstvenega društva za zgodovino zdravstvene kulture – podružnica Maribor in že več kot 22 let predsednik medikohistorične sekcije slovenskega zdravniškega društva.  

Prof. dr. Edvard GLASER je eden najeminentnejših zdravnikov sodobnega časa naše regije in Slovenije nasploh. 

Je soustanovitelj oddelka za transfuziologijo v mariborski bolnišnici, ki danes uživa izreden strokovni ugled tako doma kot po svetu. 

Še večje so zasluge dr. GLASERJA v delovanju transfuziološke in krvodajalske službe v Sloveniji. V zadnjih tridesetih letih je bil neutruden organizator zbiranja krvi in organiziranja krvodajalskih akcij na Štajerskem. Mariborska regija vsa leta njegovega organizacijskega delovanja ni trpela pomanjkanja krvi in krvnih derivatov.

V ospredju delovanja dr. GLASERJA je predvsem velik socialni čut, poštenost, odkritost, delavnost, predanost, saj je kljub laskavim ponudbam iz tujine in prestolnice ostal v Mariboru.  

prim. prof. dr. Edvard GLASER

 prejme

priznanje 

ČASTNI OBČAN MESTA MARIBOR

v znak spoštovanja,

za obsežno znanstveno delo na področju

 sodobne transfuziološke in serološke dejavnosti

s poudarkom na imunohematologiji in krvodajalstvu.
ZLATI GRB MESTA MARIBOR

Prostovoljno gasilsko društvo Razvanje

Prostovoljno gasilsko društvo Razvanje je bilo ustanovljeno 5. junija 1904.  Letos praznuje 100-letnico uspešnega in požrtvovalnega delovanja na področju zaščite ljudi in njihovega premoženja. Osnovno vodilo delovanja društva je pomagati sočloveku ob požarih in drugih nesrečah.

Ima strokovno usposobljeno članstvo. S tehnično opremljenostjo se, v primerjavi z ostalimi gasilskimi društvi, uvršča v sam vrh.  

Veliko pozornosti namenja svojemu podmladku. Aktivno je pri razvoju komunalne infrastrukture v svojem kraju in veliko prostovoljnih ur prispeva tudi v ta namen.

Prostovoljno gasilsko društvo Razvanje

prejme

ZLATI GRB MESTA MARIBOR 

ob častitljivem 100-letnem jubileju za uspešno,

požrtvovalno in nesebično delo pri reševanju

življenj in zaščiti ljudi.

SREBRNI GRB MESTA MARIBOR

Mirko ŽLENDER

Mirka ŽLENDRA poznamo kot ugledno družbeno in politično osebo, ki je s svojim 52-letnim aktivnim delom veliko prispeval za Maribor in širši slovenski prostor. Že od leta 1952 je aktivno deloval v predstavniškem organu mesta Maribor brez prekinitve vse do leta 1974. 

Opravljal je odgovorna dela, dva mandata je bil tudi župan mesta Maribora. Pomagal je postaviti temelje za razvoj visokega šolstva v Mariboru in kasneje Univerze v Mariboru. Po njegovi zaslugi je bil sedež slovenskega elektrogospodarstva preseljen v Maribor, kar je bila velika obogatitev in pridobitev za naše mesto. Mirko ŽLENDER je človek, ki svoja spoznanja gradi na argumentih. Poznamo ga kot strpnega sogovornika in politika.

Mirko ŽLENDER

prejme

SREBRNI GRB MESTA MARIBOR 

za zasluge, dosežene pri dolgoletnem delu na področju

gospodarstva ter drugih področjih družbenega življenja in

dela ter osebni prispevek k ugledu našega mesta
BRONASTI GRB MESTA MARIBOR

dr. Erih TETIČKOVIČ

Dr. Erih TETIČKOVIČ, dr. medicine in dr. medicinskih znanosti ter univerzitetni docent za področje nevrologije, je leta 1984 začel prvi razvijati Dopplerjevo ultrazvočno diagnostiko možganskega ožilja in ožilja vratu ter postavil osnove take diagnostike. Po njegovi zaslugi je bil nabavljen aparat za navedeno diagnostiko. 

Bil je prodekan na Visoki zdravstveni šoli, pred tem pa nosilec raznih znanstvenih projektov in mentor pri treh magistrskih nalogah.

Leta 1992 je bila izdana prva znanstvena monografija – Dopplerjeva sonografija možganskega ožilja, leta 1993 pa knjiga Obvarujmo se možganske kapi.  Aktiven je tudi pri Rdečem križu Slovenije in Društvu za rak.

Je športni zdravnik in predsednik društva za varstvo in proti mučenju živali v Mariboru ter organizator raznih tradicionalnih plesov. Od Hortikulturnega društva Maribor je trikrat dobil priznanje »zlata vrtnica«.

dr. Erih TETIČKOVIČ

prejme

BRONASTI GRB MESTA MARIBOR 

za dosežene izredne uspehe na nevrološkem

in pedagoškem področju.

