MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET 

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 06202-0008/2004

Datum:   10. junij 2004

Z A P I S N I K

12. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v ponedeljek, 03. maja 2004, ob 14. uri, v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131.

 1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 39 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega  sveta veljavno odloča. 
Na seji so bili prisotni: 

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Franc KANGLER, Davorin KRAJNC, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK,  mag. Igor MARINIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Tomaž OREŠIČ, Rok PEČE, mag. Jasna PETAN, Milan PETEK, mag. Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER, mag. Božidar PUČNIK, Judita SOMER ZUPANC, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC, Rosanda ŠTAMBERGER,  dr. Igor TIČAR, Janez UJČIČ, Jasmina VIDMAR,  Boštjan VIHER, Tanja VINDIŠ FURMAN, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC in Stanislav ŽAGAR.

Odsotni so bili:

Sašo PEČE, Pavel KRISTAN – opravičeno, Stanislav HOLC, Zdravko LUKETIČ, Monika PIBERL in Andrej VERLIČ. 

Ostali prisotni:

Boris SOVIČ – župan, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Branko  GREGORIČ, Jožica PRIZMIČ  –  služba mestnega sveta, Cvetka SLANA – kabinet župana,  Evgenija JAVORNIK, Tatjana KRISTL – oddelek za finance, Marjeta LAH -  služba finančnega nadzora,  Goran RAJIČ, Zdenka BERGOČ – oddelek za družbene dejavnosti, Franc OGRIZEK – oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, Viktorija ZEMLJARIČ –  oddelek za gospodarske dejavnosti,  Staško VEŠLIGAJ – služba za geografski informacijski sistem ter obdelavo podatkov,  Ljubo MIŠIČ – zavod za prostorsko načrtovanje, dr. Vesna SMAKA – KINCL – zavod za varstvo okolja, Vili EISENHUT, Danilo ŠALAMON – komunalna direkcija, Branko AŠIČ – mestni inšpektorat, Milan RAZDEVŠEK –  zavod za turizem, Mojmir GRMEK – javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, mag. Rudi BRAČIČ, Marjan KOSI – zavod za šport, Valter PRISTOVNIK – nadzorni odbor Mestne občine Maribor, krajani KS Malečnik-Ruperče,  in predstavniki tiska. 

Pred sejo so svetnice/svetniki prejeli:

· Gradivo – Konverzija terjatev v lastniški delež družbe Tovarna vozil Maribor d.o.o (GMS - 188).

· Amandma predlagatelja k Odloku o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2004 – druga obravnava. 

Zapisala: Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta. 

2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so člani mestnega sveta prejeli  z vabilom za sklic seje. 

Franc KANGLER – SLS  in dr. Alojz KRIŽMAN – Neodvisna lista za Maribor  sta predlaga, da se točka Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor za območje odlagališča nenevarnih odpadkov Vihra – prva obravnava (GMS – 191) umakne z dnevnega reda. Mestni svet je točko obravnaval in o njej odločal na 11. izredni seji (soglasje k sklepu ni bilo podano), zato je nesprejemljivo in nedopustno, da mestni svet o popolnoma enakem in nespremenjenem gradivu ponovno odloča.

Župan je pojasnil, da je obravnava odloka (GMS – 191) nujna, zato mestna uprava predlaganega predloga za umik točke z dnevnega reda ne podpira. 

Po zaključeni razpravi in ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 svetnic/svetnikov, je župan podal v odločanje predlog za umik točke z dnevnega reda. 

1.SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda točko Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor za območje odlagališča nenevarnih odpadkov Vihra – prva obravnava (GMS – 191).

Župan je na podlagi izida glasovanja (11 ZA, 16 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 12. izredne seje mestnega sveta, tako da dnevni red glasi:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor za območje odlagališča nenevarnih odpadkov Vihra – prva obravnava  GMS – 191

4. Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2004 – druga obravnava  

· Načrt razvojnega programa Mestne občine Maribor  za   obdobje   2004-2007 GMS – 189

5. Konverzija terjatev v lastniški delež družbe Tovarna vozil Maribor d.o.o. GMS - 188

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 6 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. TOČKA

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH PROSTORSKIH SESTAVIN DOLGOROČNEGA IN SREDNJEROČNEGA DRUŽBENEGA PLANA OBČINE MARIBOR ZA OBMOČJE MESTNE  OBČINE MARIBOR  ZA OBMOČJE ODLAGALIŠČA NENEVARNIH ODPADKOV VIHRA – PRVA OBRAVNAVA

GMS – 191

Gradivo GMS – 191 in dodatno gradivo K GMS - 191 so člani mestnega sveta prejeli z gradivom za 11. izredno sejo. Z vabilom za sklic 12. izredne seje jim je bilo posredovano stališče statutarno-pravne komisije, ki jo je  župan zaprosil za mnenje v zvezi z drugim odstavkom 56. člena Statuta Mestne občine Maribor.

Stališče statutarno-pravne  komisije je predstavil Miroslav BLAŽIČ, predsednik komisije. Stališče je priloženo originalu zapisnika. 

Melita CIMERMAN – Zeleni Slovenije je v razpravi izpostavila vprašanje ravnanja z odpadki v Mestni občini Maribor.  Zanimalo jo je, koliko bo stala priprava začasnega odlagališča z vsemi spremljevalnimi programi in njegova sanacija, koliko izgradnja novega odlagališča, ki bo vsekakor ekološko sporna, saj se odpadki  v Mariboru ločeno zbirajo le za vzorec, prav tako Slovenija  nima urejenega trga sekundarnih surovin. Menila je, da bi bilo smotrneje  uporabiti že obstoječe deponije ali deponije v tujini in  bodočim rodovom prihraniti stroške sanacije in uničeno okolje. 

Franc KANGLER – SLS je ugovarjal postopku in načinu sprejemanja gradiva. Mestni svet je na 11. izredni seji opravil razpravo in o odloku  glasoval. Odlok ni dobil zadostne  podpore, zato je ponovno odločanje o istem in nespremenjenem gradivu za SLS nedopustno in  nesprejemljivo. Franc KANGLER je napovedal, da bodo svetniki SLS protestno zapustili sejo, v kolikor bo mestni svet o gradivu ponovno odločal. 

Dr. Alojz KRIŽMAN – Neodvisna lista za Maribor  je zahteval obrazložitev člena Statuta, po katerem poteka obravnava odloka. 

Boštjana ZAGORCA – SNS  je zanimalo, ali mestni svet razpravlja in odloča o odloku, o katerem je že odločal, ali o novem odloku.

Milan PETEK – LDS  je zahteval jasen  odgovor, ali je  način vložitve dokumenta v obravnavo v skladu z določili Poslovnika mestnega sveta in Statuta Mestne občine Maribor. 

Župan je pojasnil, da Mestna občina Maribor  mora urediti vprašanje deponiranja komunalnih nenevarnih odpadkov, kar je  razlog, da  mestna uprava predlaga mestnemu svetu, da  odloča in odloči v zvezi s problematiko odlagališča. Ponovno iskanje rešitev izven meja naše lokalne skupnosti  ne bi bilo sprejemljivo, takšen način bi bil za našo lokalno skupnost, po podatkih s katerimi sedaj razpolagamo, celo  dražji. Razgovori z drugimi lokalnimi skupnostmi v RS kažejo, da na že  obstoječih lokacijah nimajo toliko prostora, da bi lahko pokrili vse potrebe po odpadkih, ki jih proizvaja naše mesto. 

Deponija, o kateri govorimo, je deponija, baliranih odpadkov, ki se bodo na deponiji zlagali ter prekrivali z zemljo. Kdor trdi, da takšna deponija povzroča takšne negativne vplive na okolje, ki bodo bistveno poslabšali bivanjske ali druge razmere, škodi mestu in ljudem, ki živijo ob sami lokaciji, saj se po nepotrebnem vzbujajo strahovi in dvomi. Ravnanje s komunalnimi odpadki je sestavni del komunalne oskrbe vsakega okolja in naše mesto glede tega ni nobena izjema. Veliko projektov s področja ravnanja z odpadki je mesto že realiziralo. Odpadke  zbiramo ločeno, zgrajeni so  zbirni centri, pred izvedbo je  rešitev v zvezi s kompostiranjem in nekatere tehnološke posodobitve v procesu recikliranja.  Nujno je, da najdemo ustrezno rešitev tudi za deponiranje. To možnost  imamo, če bo le mestni svet imel dovolj politične volje, da takšno odločitev sprejme. Rešitev, ki jo predlagamo, je  strokovna in  okoljevarstveno sprejemljiva. 

V zvezi s  podanimi proceduralnimi vprašanji  je župan pojasnil, da Statut Mestne občine Maribor in Poslovnik Mestnega sveta določata, da se izredna seja skliče  za obravnavanje in odločanje o nujnih zadevah. Vsako zavlačevanje in prelaganje odločitve na kasnejše obdobje   bi mestu prineslo resne probleme, bistveno večje stroške in velike težave, zato je predlog, da  mestni svet o tej problematiki  razpravlja in odloči, nujen. 

Župan je zaključil razpravo, seznanil mestni svet, da je zaradi negativnega mnenja KS Malečnik-Ruperče odlok sprejet, če zanj glasuje 2/3 prisotnih, in po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo  36 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem 

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor za območje odlagališča nenevarnih odpadkov Vihra – prva obravnava. 

Predlagatelj naj stališča  delovnih teles mestnega sveta in pripombe dane v razpravi prouči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevale, se naj obrazložijo.
Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 8 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op. : Narejen je magnetogram razprav in je priložen originalu zapisnika. 

4. TOČKA

ODLOK O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2004  - DRUGA OBRAVNAVA IN NAČRT RAZVOJNEGA PROGRAMA MESTNE OBČINE MARIBOR  ZA OBDOBJE 2004-2007  (GMS – 189)

Gradivo GMS – 189 in dodatno gradivo K GMS – 189  so člani mestnega sveta  prejeli z vabilom za sklic seje.

Amandmaje k proračunu so vložili:

· Predlagatelj odloka – amandma št. 1.

· Svetniška skupina Mladi Maribora – amandma št. 2. Amandma je bil vložen na seji z dvanajstimi podpisi.

· Dr. Alojz KRIŽMAN – Neodvisna lista za Maribor – amandmaja št. 3 in 4.  Amandmaja sta bila vložena na seji z dvanajstimi podpisi.

Predlagatelj odloka  amandmajev št. 2, 3 in 4 ni podprl. 

Župan je mestni svet seznanil, da je v drugi obravnavi razprava možna le o členih, h katerim so podani amandmaji in da so odlok in amandmaji sprejeti, če zanje glasuje večina vseh svetnic/svetnikov mestnega sveta (potrebnih 23 glasov).

Razprave o amandmaju št. 1 ni bilo, zato je župan, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 32 svetnic/svetnikov, podal v sprejem amandma predlagatelja

4. SKLEP

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 1, in sicer:

Plan odhodkov Mestne uprave in organov občine (FNU 01) se v finančnem načrtu za področje Mestne uprave (0101 Mestna uprava) za namene investicijskega vzdrževanja in investicij na strani 37 poviša, in sicer:

· 010104 INVESTICIJSKO VZDRŽEVANJE OBJEKTOV, 01010403 Objekti splošnega pomena – planirana sredstva se povišajo za 13 mio SIT tako, da nova vrednost postavke znaša 39,7 mio SIT. Predlagana sredstva so namenjena za obnovo objekta Boby.

· 010107 NOVOGRADNJE, REKONSTRUKCIJE IN ADAPTACIJE, 01010703 objekti splošnega pomena – doda se nova zaporedna številka 06 Objekt Stara trta v višini 5 mio SIT tako, da nova vrednost postavke znaša 44,291 mio SIT. Predlagana sredstva so namenjena za odkup objekta. 

Dodatna sredstva v skupnem znesku 18 mio SIT se zagotovijo iz sredstev na podračunu za usmerjeno stanovanjsko gradnjo, ki se vodijo pri ZIM in se vplačajo v proračun na konto 71039903 Prihodki od premoženja USG.

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE AMANDMA SPREJET. 

Razprave o amandmaju št. 2 ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem amandma svetniške skupine Mladi Maribora
5. SKLEP

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 2, in sicer:

Na proračunsko postavko Obnova opreme Centra za preprečevanje odvisnosti naj se prerazporedi 2.000.000,00 SIT. Sredstva se naj prerazporedijo iz proračunske postavke 0510 03 - Vzdrževanje javnih sanitarij.

Župan je na podlagi izida glasovanja (9 ZA, 18 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA AMANDMA NI SPREJET. 

…

Amandmaja št. 3 in 4 je z dvanajstimi podpisi vložil ter podal njuno obrazložitev dr. Alojz KRIŽMAN. 

Stanislav LEŠNIK amandmaja št. 4 ni podprl z obrazložitvijo, da  amandma zmanjšuje sredstva namenjena  za izgradnjo kanalizacije v MČ Brezje-Dogoše-Zrkovci. Izgradnjo  je po  Programu komunalnega urejanja naselja Dogoše potrdil mestni svet. 

Župan je zaključil razpravo, ugotovil, da je prisotnih  33 svetnic/svetnikov in predlagal v sprejem amandmaja dr. Alojza KRIŽMANA 

6. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 3, in sicer:

V finančnem načrtu odhodkov se na področju kulture spremeni PP 1031 FK 0820 APP 07- Lutkovno gledališče, investicijska postavka, tako da se vrednost 69.900.000 SIT poveča za 30.000.000 SIT, tako da znaša nova vrednost 99.900.000 SIT.

Povišana sredstva se zagotovijo z zmanjšanjem odhodkov mestne uprave na dejavnosti Novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije PP 0101070101 Maistrov trg 3, ki znaša od 118.120.00 SIT na vrednost 88.120.000 SIT.

Župan je na podlagi izida glasovanja (8 ZA, 16 PROTI do 33 prisotnih) ugotovil DA AMANDMA NI SPREJET. 

7. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 4, in sicer:

V finančnem načrtu odhodkov se v dejavnosti SM 0806 – komunalna hidrotehnika PP 1511 FK 0520 APP 0104 kolektor Kamnica-Bresternica poveča vrednost za 45 mio SIT, tako da se predlagana vrednost od 55.000.000 SIT poveča na vrednost 100.000.000 SIT.

V isti dejavnosti se zmanjšajo postavke:

· FK 0520 APP 0010401 etapa nad elektrarno naselje Sidro za 10 mio SIT, tako da znaša 45.000.000 SIT.

· FK 0520 APP 030103 Razvanje III za 10 mio SIT, tako da znaša 60.000.000 SIT.

· FK 0520 APP 0615 MČ Brezje-Dogoše-Zrkovci za 10 mio SIT, tako da znaša 256.000.000 SIT.

Župan je na podlagi izida glasovanja (3 ZA, 20 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA AMANDMA NI SPREJET.

Pred glasovanjem o odloku o proračunu  so obrazložitev glasu podali vodje klubov svetnikov: Melita CIMERMAN – Zeleni Slovenije, Milan PETEK  - LDS, Stanislav BRGLEZ – DeSuS, dr. Alojz KRIŽMAN – Neodvisna lista za Maribor, Matevž FRANGEŽ – ZLSD, Davorin KRAJNC – SDS in Jože KUHAR – skupina štirih. 

Milan PETEK, Stanislav BRGLEZ, Matevž FRANGEŽ, Davorin KRAJNC in Jože KUHAR, so podprli sprejem odloka o proračunu. 

Ob tem je Milan PETEK izpostavil, da je proračun najzahtevnejši  dokument mestne uprave, ki ga ne more sprejemati župan sam in tudi premajhna večina svetnikov ne. Za sprejem je potrebno zadosti politične volje, potrebna so dogovarjanja in usklajevanja  na ravni mestnega sveta in mestne uprave Mestne občine Maribor. Nujna je reorganizacija mestne uprave in prav bi  bilo, da tudi župan ugotovi, da brez koalicije in pomoči podžupanov  težko opravlja svoje delo. Proračun je potrebno začeti pripravljati zadosti zgodaj, župan mora v sodelovanju s predstojniki oddelkov in služb mestne uprave in člani mestnega sveta  doreči prioritete,  uskladiti programe in  projekte. Le če bodo doseženi takšni medsebojni odnosi, bo sprejemanje prihodnjih proračunov mogoče oz. drugačno kot je bilo do sedaj. 

Stanislav BRGLEZ je pozval upravo, da pri pripravi prihodnjih proračunov vodi bolj  strpna dogovarjanja in usklajevanja ob upoštevanju dejstva, da brez doseženega konsenza proračuna ni mogoče sprejeti. 

Matevž FRANGEŽ, Davorin KRAJNC in Jože KUHAR so predlagali, da se takoj skliče sestanek z vodji klubov svetnikov, na katerem se naj uskladijo in dorečejo prioritete in programi za pripravo proračuna  za prihodnje leto. 

Melita CIMERMAN – Zeleni Slovenije je svoj glas proti sprejemu odloka o proračunu obrazložila z dejstvom, da proračun preveč zmanjšuje postavko za izobraževanje odraslih.

Dr. Alojz KRIŽMAN – Neodvisna lista za Maribor ni podprl sprejema odloka o proračunu. Svoj glas proti je utemeljil s podatki, da kratkoročne obveznosti, krediti in  poroštva presegajo 3 milijarde SIT, da v letošnjem proračunu niso zajeti nerealizirani projekti iz leta 2003, da je indeks v  mestni upravi 123,3 %, vsi ostali indeksi so bistveno manjši, in da  pri investicijah v šport prihaja do manipulacij, ker se pozornost namenja samo svetniški skupini ene politične opcije, vse ostale pa se odrivajo na stranski tir.

Drugih razpravljavcev ni bilo, zato je župan, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo  31 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem.
8. SKLEP:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2004 z amandmajem št. 1,   načrt razvojnega programa za obdobje 2004-2007 in potrdi program prodaje občinskega, finančnega in stvarnega premoženja.

2. Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša, da se za kritje proračunskega primanjkljaja občina zadolži do višini 963.000.000 SIT, za kar mora župan pridobiti soglasje mestnega sveta.

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 2 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op. Narejen je magnetogram razprav in je priložen originalu zapisnika. 

5. TOČKA 

KONVERZIJA TERJATEV V LASTNIŠKI DELEŽ DRUŽBE TOVARNA VOZIL MARIBOR d.o.o. (GMS – 188)

Gradivo GMS – 188 so člani mestnega sveta prejeli pred sejo. 

Uvodno obrazložitev je podala Slava KURTIN, direktorica mestne uprave. 

Dr. Alojz KRIŽMAN je predlagal, da mestni svet sprejme dodatni sklep, s katerim bo pooblastil župana, da odloča o konverziji in odpisu terjatev do višine 1 mio SIT. 

9. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor se strinja s konverzijo terjatev Mestne občine Maribor v lastniški delež družbe Tovarna vozil Maribor d.o.o. in pooblasti župana za podpis pogodbe o konverziji terjatev. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI od 26 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

10. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor pooblašča župana, da odloča o konverziji terjatev in odpisu terjatev do višine 1.000.000,00 SIT. Župan o tem polletno poroča mestnemu svetu. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 0 PROTI od 26 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

11. SKLEP:

S sprejetim 10. sklepom se ne  izvaja določilo 13. člena Odloka o proračunu Mestne občine Maribor, in sicer: "O konverziji zapadlih terjatev v kapitalsko naložbo v postopkih prisilne poravnave odloča mestni svet."

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 0 PROTI od 26 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Obravnavane so bile vse točke dnevnega reda, zato se je župan zahvalil za sodelovanje in  sejo ob 16.00 uri zaključil.

	VODJA

SLUŽBE MESTNEGA SVETA

Branko GREGORIČ, univ.dipl.org.


	ŽUPAN 

MESTNE OBČINE MARIBOR
Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el. 
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