MESTNA OBČINA MARIBOR

objavlja

na podlagi Odloka o pospeševanju malega gospodarstva v Mestni občini Maribor (MUV, št. 10/92 in 26/97), ob uporabi Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna RS (Uradni list RS, št. 47/03 in 67/03) in Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2004 (MUV, št.12/04)

RAZPIS

za sofinanciranje projektov za spodbujanje inovativnosti in podjetništva med mladimi, sofinanciranje stroškov organizacije strokovnih srečanj na področju gospodarstva in sofinanciranje promocijskih gradiv na področju gospodarstva

1. Predmet razpisa

a) dodelitev nepovratnih finančnih sredstev za sofinanciranje stroškov projektov, ki niso del redne izobraževalne dejavnosti in so namenjeni spodbujanju inovativnosti in podjetništva med mladimi od 18 do 30 let starosti;

b) dodelitev nepovratnih finančnih sredstev za sofinanciranje stroškov organizacije strokovnih srečanj na področju gospodarstva;

c) dodelitev nepovratnih sredstev za sofinanciranje stroškov priprave in izdelave promocijskih gradiv na področju gospodarstva.

Posamezni projekt, strokovno srečanje in izdelava promocijskih gradiv se mora izvajati oziroma se mora vsaj začeti izvajati v letu 2004 na območju Mestne občine Maribor.

2. Višina sredstev

Sredstva so zagotovljena v proračunu Mestne občine Maribor za leto 2004 v okvirni višini   13,5 mio SIT (od tega za točko a) 9 mio SIT, točko b) 3 mio SIT in točko c) 1,5 mio SIT; če sredstva na razpisu ne bodo porabljena, se lahko prerazporedijo na ostale razpise, ki bremenijo proračunsko postavko pospeševanje in razvoj malega gospodarstva.

Nepovratna finančna sredstva se lahko po vseh točkah pridobijo največ v višini do 50% upravičenih stroškov.

3. Upravičenci

Pod a): članice univerze, raziskovalne organizacije ter druge organizacije in društva, ki v    okviru svoje dejavnosti opravljajo tudi izobraževalno dejavnost, s poslovnim sedežem na območju Mestne občine Maribor;

Pod b): članice univerze, raziskovalne in druge organizacije, gospodarske družbe, samostojni podjetniki in društva s poslovnim sedežem na območju Mestne občine Maribor, ki v okviru svoje dejavnosti opravljajo tudi dejavnost organizacije strokovnih srečanj;

Pod c): članice univerze, raziskovalne in druge organizacije, gospodarske družbe, samostojni podjetniki in društva s poslovnim sedežem na območju Mestne občine Maribor; na razpisu ne morejo kandidirati tisti, ki iz proračuna Mestne občine Maribor pridobivajo sredstva na drugih osnovah.

4. Upravičeni stroški

Sofinanciranje projektov za spodbujanje inovativnosti in podjetništva med mladimi: 

stroški izdelavnega materiala-(nabava papirja, kakršnegakoli materiala za izdelavo), stroški interneta, stroški najema prostora-(stroški najemnine, stroški elektrike, telefona), stroški promocijskega materiala-(nabava papirja, barve, stroški tiskanja), stroški oblikovanja spletne strani za internet, programiranje podjetniških orodij za internet, stroški prevodov, stroški nabave strokovne literature-(stroški nakupa knjig, CD-romov, video-kaset), stroški mentorjev (brez dnevnic in potnih stroškov);

Sofinanciranje stroškov organizacije strokovnih srečanj: 

stroški promocijskega materiala-(nakup papirja, barve, stroški tiskanja, stroški oblikovanja spletne strani za internet), stroški izdelave zbornika oziroma biltena (nakup papirja, barve, stroški tiskanja), stroški najema prostora (sama najemnina, stroški telefona, interneta), stroški strokovnih sodelavcev in predavateljev (brez dnevnic in potnih stroškov).

Sofinanciranje stroškov priprave in izdelave promocijskega materiala:

stroški idejne zasnove, stroški tiskanja, stroški oblikovanja spletne strani za internet.

5. Rok in način prijave na razpis:

Razpis je odprt do 30.9.2004.

Popolne prijave z dokumenti, ki so navedeni v razpisni dokumentaciji, je potrebno v zaprti kuverti s pripisom »NE ODPIRAJ, RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE PROJEKTOV-alineja a) ali alineja b) ali alineja c)« dostaviti na naslov Mestna občina Maribor, Oddelek za gospodarske dejavnosti, Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor (upoštevale se bodo oddane prijave v glavni pisarni Mestne občine Maribor, Ul.heroja Staneta 1, soba št.121/I do vključno 30.9.2004 do 12.00 ure oziroma prijave, poslane po pošti s poštnim žigom do vključno 30.9.2004). Na hrbtni strani kuverte mora biti polni naziv in naslov prijavitelja.

Odpiranje prijav ni javno. Strokovna komisija bo prijave odprla do 5.10.2004. Prepozno vložene prijave in pomanjkljivo izpolnjene prijave komisija ne bo obravnavala in bodo vrnjene prosilcem brez možnosti sodelovanja v ocenjevalnem postopku.

Popolne vloge bo ocenjevala strokovna komisija in jih bo obravnavala v celoti do 31.10.2004.

Prednost imajo upravičenci, ki dobijo najvišjo oceno na osnovi meril.

Prijavitelji bodo o rezultatih razpisa obveščeni v roku 10 dni od odločitve komisije.

Brezplačno razpisno dokumentacijo lahko zainteresirani dvignejo pri Oddelku za gospodarske dejavnosti Mestne občine Maribor, Ul.heroja Staneta 1, soba 228/II ali 226/II. Objavljena je tudi na spletnih straneh Mestne občine Maribor, www.maribor.si, rubrika razpisi.

Dodatne informacije so na voljo samo pisno na naslov Oddelek za gospodarske dejavnosti, Ul.heroja Staneta 1, 2000 Maribor ali na elektronski naslov mestna.obcina@maribor.si, s pripisom »razpis za sofinanciranje projektov, alineja a), b) ali c).

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.

ŽUPAN

