Predstavitev ocenjevalnih kriterijev

1. Reference (do 20 točk)
Reference prijavitelja in reference sodelujočih avtorjev in izvajalcev izkazujejo prepoznavnost preteklih projektov prijavitelja v slovenskem kulturnem in mednarodnem prostoru.  
1.1. Ocenjujejo se reference  prijavitelja (organizacije, ki projekt prijavlja) v letih  2017 - 2020 na področju kandidiranja. Reference so: kritike, odmevi, objave v medijih, recenzije preteklih projektov, priznanja, nagrade, ipd uspešno izvedenih projektov.
1.2. Ocenjujejo se reference v prijavljenem projektu sodelujočih avtorjev in izvajalcev v letih  2017 - 2020 na področju kandidiranja. Reference so: kritike, odmevi, objave v medijih, recenzije preteklih projektov, priznanja, nagrade, ipd uspešno izvedenih projektov.
Pri prijaviteljih, ki so samostojni ustvarjalci in ki so hkrati avtorji in izvajalci projekta, se upošteva enako število točk pri obeh ocenjevalnih kriterijih 1. točke. 
Predstavitve referenc prijavitelja in izvajalcev iz izvedenih projektov na področju kandidiranja v letih 2017-2020 naj vključujejo kratko predstavitev projektov za vsako leto posebej ter avtorjev in izvajalcev, ki so v teh projektih sodelovali, z navedbo njihovih referenc. Pri navedbi referenc tako organizacij kot avtorjev oz. izvajalcev, se vsako od navedb kratko opiše. Za vsako od navedenih referenc je potrebno navesti podatke, ki so preverljivi, oz. podati povezave na mesta objav.
Na podlagi navedb v prijavi, v prilogah in v povezavah bodo reference ocenjene in točkovane:
· izjemni vidni uspehi in reference na področju kulture v slovenskem in mednarodnem prostoru (9-10 točk)
· uspehi in reference na področju kulture v širšem slovenskem prostoru (6-8 točk)
· uspehi in reference na področju kulture v lokalnem prostoru (0-5 točk)
2. Kakovost in strokovna utemeljenost kulturnega projekta (do 110 točk)
2.1. Kakovost in strokovna utemeljenost kulturnega projekta (do 70 točk)
Upoštevaje razvoj in okoliščine na področju kandidiranja se ocenjuje: 

· inovativnost v pristopu in v načrtovani izvedbi, 
· originalnost in avtorski pristop, 
· kakovost, zahtevnost in strokovna ustreznost obravnave vsebin ter ustrezna uporaba ustvarjalnih tehnologij področja,
· vsebinska zaokroženost projekta,
· aktualnost izbrane tematike, 
· organizacijska zahtevnost in izvedljivost,

· stroškovna učinkovitost.

Kakovost in strokovno utemeljenost projekta ocenjujejo člani strokovne komisije glede na svoje poznavanje strokovnega področja.
2.2. Predstavitev projekta v prijavi (do 20 točk)
Ocenjuje se celovitost in kakovost predstavitve prijavljenega projekta, to je strokovna konsistentnost in razumljivost besedil in navedb v prijavi ter v elektronskih prilogah k prijavi. 
2.3. Programska umestitev projekta (do 10 točk)
Ocenjuje se, kako in koliko prijavljen projekt dopolnjuje in zaokroža kulturno ponudbo v mestu, pomen in razvojni učinki projekta za kulturno področje ter možni učinki projekta na razvoj kulturnih pričakovanj in potreb v Mariboru.

2.4.      Dostopnost (do 10 točk)
Upoštevaje značilnosti področja, zvrsti in umetniških oz. strokovnih ciljev projekta se ocenjuje načrtovana javna dostopnost projekta:
- opredelitev ciljne publike, ki ji je projekt namenjen, ocenjeno število obiskovalcev, ocena obiskov spletnih dogodkov,…
- skrb za večjo dostopnost (dostop invalidnim osebam, čas in ura izvedbe, cenovna dostopnost projekta, ipd.),
- raznolikost, kakovost in obseg načrtovanih oblik informiranja ciljnih publik (objave v tiskanih medijih, internet, oglasi na radiu, socialna omrežja…) ter ostala sredstva za informiranje (letaki, plakati, brošure…).

3. Financiranje (do 20 točk)
Ocenjuje se stopnja finančne preglednosti in ekonomičnosti projekta, realno oz. utemeljeno načrtovanje virov sredstev in odhodkov ter stopnja pričakovane višine sredstev s strani Mestne občine Maribor:
· od 1- 40% pričakovanih sredstev v strani MOM (5 točk),
· od 41-55% pričakovanih sredstev s strani MOM (3 točke),
· od 56-80% pričakovanih sredstev s strani MOM (1 točka).
