OPREDELITEV POJMOV
Uporabljeni pojmi v tem razpisu pomenijo:  
· Kulturni projekt je posamična kulturna aktivnost, ki je po zasnovi, vsebini, izvedbi in obsegu zaključena celota, njegovo vsebino in celotni obseg pa je mogoče razbrati iz v celoti izpolnjenega prijavnega obrazca prijavitelja, vsebinske utemeljitve in obveznih prilog.

· Upravičena oseba je vsak prijavitelj projekta, ki izpolnjuje razpisne pogoje.

· Prijavitelj kulturnega projekta je glavni in odgovorni nosilec projekta, ki izpolnjuje vse pogoje za sodelovanje na razpisu in bo v morebitni sklenjeni pogodbi naveden kot pogodbena stranka. 

· Odgovorna oseba prijavitelja je zakoniti zastopnik prijavitelja projekta, ki vsebinsko in poslovno predstavlja in zastopa organizacijo, ki se prijavlja na razpis, oziroma je samozaposleni na področju kulture, če je sam prijavitelj.
· Predprodukcija in produkcija zajemata vse faze priprave in izvedbe kulturnega dogodka, izdelave umetniškega dela ali drugega kulturnega predmeta, v primeru avdiovizualnega ustvarjanja pa pripravo in izdelavo umetniškega dela do vključno zaključenega snemanja.

· Postprodukcija zajema pripravo in izvedbo gostovanj umetniškega dogodka oziroma v primeru avdiovizualnega ustvarjanja faze produkcije projekta po zaključenem snemanju   (v tem razpisu se upošteva samo na določenih razpisnih področjih).

· Koprodukcija je enakovreden in vzajemen odnos dveh ali več izvajalcev, ki združijo ustvarjalne potenciale in sredstva za izvedbo skupnega projekta. Koprodukcija pomeni, da so vsi partnerji soodgovorni za realizacijo projekta, prijavitelj koprodukcije pa je le eden, to je glavni in odgovorni nosilec projekta, in mora imeti sedež v Mestni občini Maribor. Na področju založništva se uporablja termin sozaložništvo. Koprodukcijska oz. sozaložniška razmerja praviloma ureja podpisana pogodba oz. njej enakovreden obojestransko podpisan dokument med vsemi koprodukcijskimi partnerji, v kateri so jasno opredeljene odgovornosti in dolžnosti posameznega partnerja ter natančno razmejene vse obveznosti (finančne, vsebinske, kadrovske, izvedbene). Podpisan dokument med vsemi koprodukcijskimi partnerji je obvezna priloga k prijavi koprodukcijskega projekta. 

· Gostovanje v tujini je predstavitev projekta v tujini. Gre za projekte, katerih produkcija je že bila izvedena in premierno predstavljena v Mestni občini Maribor (postprodukcija). Vložek soorganizatorja gostovanja je vsebinsko opredeljen ter finančno ovrednoten s podpisano pogodbo oz. ali drugim dokumentom, iz katerega izhaja medsebojni odnos, delitev stroškov ipd. prijavitelja projekta in organizatorja oz. gostitelja postprodukcijskega gostovanja v tujini.

· Soorganizacija je sodelovanje več organizacij ali izvajalcev v pripravi in izvedbi kulturnega projekta, pri čemer morajo biti iz dokumentacije o sodelovanju (pogodba, izjave ipd.) razvidna razmerja, delitev stroškov itd. med prijaviteljem in drugimi soorganizatorji projekta. Odgovornost za izvedbo projekta vedno nosi prijavitelj kulturnega projekta. Podpisana izjava soorganizatorja z natančno opredeljenimi vsebinskimi, izvedbenimi, kadrovskimi in finančnimi vložki je obvezna priloga k prijavi, če prijava navaja soorganizatorje. Velja tudi za sozaložništvo. 

· Upravičeni stroški so stroški, ki izpolnjujejo pogoje tega razpisa in se v tem razpisu priznavajo kot finančna vrednost projekta.

· Nepridobitni projekt je projekt, katerega lastni prihodki (npr. od vstopnin, avtorskih pravic, sponzorjev, koproducentov itd.) skupaj s prihodki prijavitelja za ta projekt iz javnih sredstev (proračun države, občin, javnih zavodov, sredstva iz razpisov EU ipd.) ne presegajo odhodkov za upravičene stroške projekta. 

· Finančna uravnoteženost projekta pomeni uravnoteženost upravičenih stroškov projekta z njegovim obsegom in vsebino (zlasti glede cenovne primernosti in stroškovne učinkovitosti) in da so prihodki enaki odhodkom.

· Nefinančni vložki projekta so vložki, ki ne potekajo kot finančni transfer preko računa prijavitelja projekta (prostovoljstvo, in-kind vložki, sodelovanje z materialno tehničnimi sredstvi, neposredni finančni vložki koproducentov/soorganizatorjev, ki niso strošek prijavitelja ipd), zato se ne obravnavajo kot finančni odhodek prijavitelja. Če so podprti z ustreznimi dokazili, se upoštevajo pri celotni vrednosti projekta.

· Prostovoljsko delo je delo, ki ga posameznik po svoji svobodni volji in brez pričakovanja plačila ali neposrednih ali posrednih materialnih koristi zase, opravlja v dobro drugih ali v splošno korist in se izvaja skladno z določbami Zakona o prostovoljstvu (Uradni list RS, št. 10/11, 16/11 – popr. in 82/15).

