Mestna občina Maribor, Urad za komunalo, promet in prostor – Sektor za urejanje prostora, na podlagi 118. člena Zakona o urejanju prostora objavlja
IZHODIŠČA
za pripravo Občinskega podrobnega prostorskega načrta

za del območja S-10/3 – Vinarje vzhod 2  

Javno se objavijo Izhodišča za pripravo Občinskega podrobnega prostorskega načrta za del območja S-10/3 – Vinarje vzhod 2 – v nadaljevanju Izhodišča za pripravo OPPN, ki jih je izdelala družba OSA arhitekti d.o.o. Maribor (št. proj. 20-339 z datumom februar 2021).

Širše območje Vinarij se ureja z Odlokom o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor (MUV št. 26/98, 2/01, 14/02 in 22/11) in označuje območje z oznako S 10/3 ter predvideva urejanje z izvedbenim prostorskim aktom. Območje načrtovane ureditve obsega parc. št. 45/1, 45/2, 45/3, 45/14, 45/5, 45/13, 45/4, 45/12, 47/8, 45/11 in 45/7, vse k.o. Krčevina in je trenutno prazno ter nepozidano. Ureja se z Zazidalnim načrtom za del območja S-10/3 - vzhod, Vinarje pri Mariboru (MUV, št, 9/99, 24/99-popr. in 13/12-obv. razl.), ki tukaj predvideva gradnjo 9 individualnih stanovanjskih hiš etažnosti K+P+M. Z načrtovano spremembo oz. novim podrobnim prostorskim načrtom bi se umestila dva tipa stanovanjskih objektov. Skupaj 8 terasastih stavb s po tremi stanovanjskimi enotami etažnosti K+P+1+T s parkiranjem in direktnim uvozom v kletno etažo. 

Osnutek sklepa o pripravi OPPN in izhodišča bodo javno razgrnjena v času od 17. februarja 2021 do vključno 3. marca 2021 na Mestni občini Maribor, na Uradu za komunalo, promet in prostor - v prostorih Sektorja za urejanje prostora, Grajska 7 – II. nadstropje in na internetni spletni strani www.maribor.si – pod rubriko JAVNE OBJAVE – pozivi, obvestila….in sicer: Javne objave – urejanje prostora.
V času javne razgrnitve lahko k izhodiščem podajo pripombe pravne in fizične osebe. Pripombe posredujejo pisno na Urad za komunalo, promet in prostor, Sektor za urejanje prostora, Grajska 7, Maribor ali na e-naslov: mestna.obcina@maribor.si pod zadevo - Izhodišča – Vinarje. Rok za oddajo pripomb poteče zadnji dan razgrnitve, to je 3.3.2021.
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Maribor,  15.2.2020
    Mestna občina Maribor
Sektor za urejanje prostora

