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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE DIREKTORICE LUTKOVNEGA GLEDALIŠČA MARIBOR

Po 39. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002 in 6/2004) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 36. členu Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 96/2002), 3. in 6. členu Statutarnega sklepa javnega zavoda Lutkovno gledališče Maribor ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002 in 6/2004)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

mag. Bredo VARL

ZA DIREKTORICO LUTKOVNEGA GLEDALIŠČA MARIBOR

s 15. oktobrom 2004 za dobo petih let.

O b r a z l o ž i t e v :

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja se je med 17. sejo mestnega sveta, 21. junija 2004, po ugotovitvi, da Aleš NOVAK ni dobil večinske podpore mestnega sveta, sestala in ponovno proučila predlog za imenovanje direktorja Lutkovnega gledališča. Z večino argumentov in utemeljitev svetnic in svetnikov, ki so bili podani v razpravi proti predlogu komisije, je soglašala, saj je tudi sama ocenjevala, da sta oba kandidata, tako Aleš NOVAK kot mag. Breda VARL primerna kandidata za direktorja tega zavoda. Z oceno večine članic in članov mestnega sveta, podano v razpravi, da bi bilo za Lutkovno gledališče sedaj, v obdobju izvajanja investicije izgradnje novega Lutkovnega gledališča, primerneje, če bi vodenje prevzela mag. Breda VARL, ki v času odsotnosti sedanje direktorice  zavod vodi od novembra 2003 kot njena namestnica in tudi  sodeluje pri delu komisij za izvajanje, za Maribor pomembnega, projekta - izgradnja novega gledališča, je komisija soglašala.

Na podlagi navedenega in z namenom, da se postopek rednega imenovanja direktorja Lutkovnega gledališča zaključi pravočasno, komisija predlaga mestnemu svetu MOM, da imenuje mag. Bredo VARL za direktorico Lutkovnega gledališča kot je navedeno v predlogu sklepa. Soglasno oblikovan predlog daje komisija mestnemu svetu v obravnavo in odločitev.
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