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MESTNI SVET 

MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE 

ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K GRADIVU ZA 21. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za mladino, šolstvo in šport je na 17. seji, 18. marca 2021, obravnaval gradiva za 

21. redno sejo mestnega sveta in oblikoval

STALIŠČE:

I.
Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o postopku vpisa in sprejema otrok v vrtec v Mestni občini Maribor (GMS – 411)

Odbor za mladino, šolstvo in šport se seznanja s Pravilnikom o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o postopku vpisa in sprejema otrok v vrtec v Mestni občini Maribor in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme.

II.
Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v  Mestni občini Maribor - skrajšani postopek (GMS – 415)  
Odbor za mladino, šolstvo in šport se seznanja z Odlokom o spremembi in dopolnitvi Odloka o lokalnih gospodarskih javnih službah v Mestni občini Maribor in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga po skrajšanem postopku sprejme.

III.
Spremembe in dopolnitve Splošnih pogojev poslovanja JMSS Maribor (GMS – 408)  
Odbor za mladino, šolstvo in šport se seznanja s Spremembami in dopolnitvami Splošnih pogojev poslovanja JMSS Maribor in jih predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor v sprejetje. 

IV.
Rebalans Poslovno finančnega načrta JMSS Maribor 2021, Dopolnitev Letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem JMSS Maribor (GMS – 409)  
Odbor za mladino, šolstvo in šport se seznanja z Rebalansom Poslovno finančnega načrta JMSS Maribor 2021, Dopolnitev Letnega načrta ravnanja s stvarnim premoženjem JMSS Maribor in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor sprejem le-tega.

V.
Letno poročilo JMSS Maribor za leto 2020 (GMS – 410)  
Odbor za mladino, šolstvo in šport se seznanja z Letnim poročilom JMSS Maribor za leto 2020 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor dotično poročilo v sprejetje.
                                                                                                              PREDSEDNIK
                                                                                                         Matic MATJAŠIČ, l.r.
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