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INFORMACIJA O ZAVETIŠČU ZA ŽIVALI

1. Zakonska izhodišča

Zakon o zaščiti živali (Ur. l. RS, 20/04), v nadaljevanju ZZZiv, nalaga občinam skrb za zapuščene živali. Te naloge so opredeljene v smislu vzpostavitve zavetišča za živali kot določa 27. člen oz. 35. člen v zvezi s sofinanciranjem dejavnosti društev s tega področja, ki delujejo v javnem interesu.

27. člen ZZZiv

Zagotovitev zavetišča je lokalna zadeva javnega pomena, ki se izvršuje kot javna služba, pri čemer mora biti na vsakih 800 registriranih psov v občini zagotovljeno eno mesto v zavetišču. Imetnik zavetišča je lahko občina oziroma vsaka fizična ali pravna oseba, ki izpolnjuje predpisane pogoje. Izpolnjevanje predpisanih pogojev za začetek delovanja zavetišča ugotavlja upravni organ, pristojen za veterinarstvo, v upravnem postopku.

35. člen ZZZiv

Ministrstvo, pristojno za veterinarstvo (v nadaljnjem besedilu: ministrstvo) podeli društvu, ki izpolnjuje pogoje iz prejšnjega člena, status društva, ki deluje v javnem interesu, z odločbo. Društvu, ki deluje v javnem interesu, lahko ministrstvo iz proračuna RS oziroma lokalna samoupravna skupnost iz svojega proračuna, na podlagi pogodbe dodeli sredstva za opravljanje dejavnosti, ki so v javnem interesu ....

Na osnovi zaprosila MO Maribor, Oddelka za gospodarske dejavnosti je Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano izdalo mnenje (priloga 1), v katerem prepušča ureditev načina in pogojev za opravljanje javne službe s področja skrbi za zapuščene živali lokalnim skupnostim. To pomeni, da je lahko zavetišče za živali urejeno:

1. tako, da občina sama ustanovi zavetišče, pri čemer mora najti ustrezno lokacijo, urediti dokumentacijo in primerne objekte ter organizirati javno službo. V tem primeru je možno od Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano v okviru javnega razpisa pridobiti sredstva za vzpostavitev zavetišča za živali (razpis v letošnjem letu še ni bil objavljen; skladno z ZZZiv pa bodo sredstva na voljo le do 18.12.2004);

2. tako, da občina podeli koncesijo drugi pravni ali fizični osebi na podlagi Zakona o gospodarskih javnih službah (Ur. l. RS, 32/93 in 30/98).

2.
Delovanje Društva za varstvo in proti mučenju živali

Sedanji azil, ki ga vodi Društvo za varstvo in proti mučenju živali, nudi zavetišče za živali iz širšega območja Podravja in Koroške (po podatkih Društva za 18 občin). Društvo si je v letu 1998 z odločbo Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano pridobilo uradni »status društva, ki deluje v javnem interesu« ter podaljšanje statusa 10.11.2003 za dobo 5 let. 

Društvo je vpisano v register zavetišč v skladu s 27. členom ZZZiv, odločbo je izdala Veterinarska uprava RS, Območni urad Maribor (priloga 2). Prav tako je pod rednim inšpekcijskim nadzorom in izpolnjuje vse pogoje iz Pravilnika o pogojih za zavetišča za zapuščene živali (Ur.l. RS, št.45/00).

Mestna občina Maribor je do sedaj sofinancirala delovanje Društva na osnovi »Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o posesti psov in mačk ter o gojitvi domačih in malih živali na območju občine (MUV št. 12/94)« ter v skladu s 35. členom ZZZiv (društvo deluje v javnem interesu). Sredstva za delovanje Azila so v letnem proračunu občine določena višje, kot je to predpisano v odloku.

3. Lokacija azila 

Sklad stavbnih zemljišč mesta Maribor je s pogodbo z dne, 1.4.1993, Društvu za varstvo in proti mučenju živali brezplačno oddal v upravljanje zemljišče št. 285/4 v Zrkovcih, Na terasi 2a. Društvo je pričelo z izgradnjo na omenjeni lokaciji in istega leta vložilo vlogo za izdajo lokacijskega in gradbenega dovoljenja za gradnjo azila. Že v času trajanja upravnega postopka je prišlo do več pritožb okoliških prebivalcev na Upravno enoto Maribor, ki je novembra 2002 izdala Društvu za varstvo in proti mučenju živali Maribor gradbeno dovoljenje za legalizacijo in novogradnjo objektov azila za živali. Do izdaje dovoljenja je prišlo šele po izključitvi okoliških prebivalcev, kot strank v postopku. Kot izhaja iz dopisa UE Maribor, Oddelka za okolje in prostor (priloga 3) je pristojno ministrstvo odpravilo sklep o izločitvi krajanov kot stranskih udeležencev, kar pomeni, da bo prvostopenjski upravni organ po uradni dolžnosti postopek moral obnoviti.

O problematiki lokacije azila je v preteklosti potekalo več razgovorov na županstvu, prav tako pa je bila problematika izpostavljena na rednih sestankih z župani okoliških občin. Zaradi navedenega je Zavod za prostorsko načrtovanje v zadnjih letih intenzivno iskal primerno alternativno lokacijo za zavetišče na območju MO Maribor. Izdelane so bile strokovne podlage za lokacije na Tezenski dobravi in Taboru, proučevale pa so se tudi lokacije na območju Studenc, Hoč ter Dogoš. Nobena od lokacij do sedaj ni bila potrjena. 

Glede na dosedanje razgovore s krajani Zrkovc ugotavljamo, da le-ti nikakor ne nameravajo odstopiti od svojih pritožb in zahtev po odstranitvi »nelegalno zazidanega« azila. 

4.
Možne rešitve

Glede na navedeno ocenjujemo, da so možne naslednje rešitve:

1. kljub nasprotovanju krajanov podpiramo sedanjo lokacijo in čakamo na pravnomočnost gradbenega dovoljenja (v kolikor bo do tega prišlo);

2. sami ali v sodelovanju z drugimi občinami iščemo novo lokacijo;

3. z javnim razpisom iščemo novega ponudnika storitev zavetišča, ki že ima urejeno potencialno lokacijo za zavetišče.

Trenutno je finančno gledano za MO Maribor in tudi za Društvo najugodnejša prva možnost (ne nazadnje je infrastruktura že izgrajena). Obstaja pa velika verjetnost, da na tej lokaciji ne bo možno pridobiti ustrezne dokumentacije.

Druga možnost je po dosedanjih izkušnjah težje uresničljiva vsaj na območju MO Maribor. Iskanje lokacije v drugih občinah bi zahtevalo sodelovanje med Zavodom za prostorsko načrtovanje in drugimi občinami, predvsem pa njihovo pripravljenost, da izgradnjo zavetišča tudi sofinancirajo. 

Ocenitev realnosti tretje možnosti trenutno ni možna (tozadevnih ponudb oz. pobud nimamo). Izkušnje Novega mesta pa kažejo, da ni neuresničljiva.

5.
Predlog

Skladno z zapisanim Mestnemu svetu MO Maribor predlagamo, da sprejme naslednji sklep v predlagani obliki:

Sklep 

Oddelek za gospodarske dejavnosti pripravi koncesijski akt za delovanja zavetišča kot javne službe. V aktu se določi, da Društvo za varstvo in proti mučenju živali opravlja naloge javne službe do 31.12.2004. V tem času mora društvo predložiti pravnomočno gradbeno in lokacijsko dokumentacijo. V kolikor te dokumentacije ne predloži oz. ne pridobi, MO Maribor objavi javni razpis za iskanje novega ustreznega ponudnika lokacije in izvajalca javne službe.

mag. Karin Jurše, univ.dipl.ekon.

predstojnica oddelka

Priloge:

1. Mnenje Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, 13.5.2003

2. Dopis Veterinarske uprave RS, Območni urad Maribor, 9.4.2004

3. Dopis UE, Oddelek za okolje in prostor, 12.3.2004
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