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MESTNI SVET 
MESTNE OBČINE MARIBOR
STALIŠČE 
ODBORA ZA GOSPODARSTVO ZA 22. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 
Odbor za gospodarstvo je na 22. seji, 21. aprila 2021, obravnaval gradivo za 22. redno sejo mestnega sveta in oblikoval
STALIŠČE:

I.
Poročilo o delu Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o. za leto 2020 z zaključnim računom in poročilo nadzornega sveta za poslovno leto 2020 (GMS – 437)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil s Poročilom o delu Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o. za leto 2020 z zaključnim računom in poročilom nadzornega sveta za poslovno leto 2020 in potrjuje predlagane sklepe.
II.

Odlok o turističnem vodenju na turističnem območju Mestne občine Maribor – 
druga obravnava (GMS – 414)

Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Odlokom o turističnem vodenju na turističnem območju Mestne občine Maribor v drugi obravnavi in nanj nima pripomb.
III.

Zaključni račun proračuna Mestne občine Maribor za leto 2020 s področja gospodarstva (GMS – 426)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil z Zaključnim računom proračuna Mestne občine Maribor za leto 2020 s področja gospodarstva in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme.
IV.

Posamezni program prodaje poslovnih deležev Mestne občine Maribor, Občine Duplek, Občine Hoče-Slivnica, Občine Rače-Fram, Občine Starše in Občine Miklavž na Dravskem polju, ki predstavljajo 100% delež v družbi FARMADENT d.o.o. (GMS – 439)
Odbor za gospodarstvo se je seznanil s Posameznim programom prodaje poslovnih deležev Mestne občine Maribor, Občine Duplek, Občine Hoče-Slivnica, Občine Rače-Fram, Občine Starše in Občine Miklavž na Dravskem polju, ki predstavljajo 100% delež v družbi FARMADENT d.o.o. in apelira na lastnika, da se naj v samem prodajnem postopku zasleduje ohranitev delovnih mest ter razvoj podjetja.
                                                                                                          PODPREDSEDNIK
                                                                                         Matej ŽMAVC, l.r.
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