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PREDLOG

ZA IMENOVANJE DIREKTORICE LUTKOVNEGA GLEDALIŠČA MARIBOR

Po 39. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002 in 6/2004) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 36. členu Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Uradni list RS, št. 96/2002), 3. in 6. členu Statutarnega sklepa javnega zavoda Lutkovno gledališče Maribor ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002 in 6/2004)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

mag. Bredo VARL

ZA DIREKTORICO LUTKOVNEGA GLEDALIŠČA MARIBOR

s 15. oktobrom 2004 za dobo petih let.

O b r a z l o ž i t e v :

Po zakonu o uresničevanju javnega interesa za kulturo in Statutarnem sklepu javnega zavoda Lutkovno gledališče Maribor direktorja, ki opravlja funkcijo poslovodnega organa in programskega vodje, imenuje in razrešuje pristojni organ ustanovitelja na podlagi javnega razpisa po predhodnem mnenju sveta in strokovnega sveta zavoda. Ker je ustanoviteljica Lutkovnega gledališča Mestna občina Maribor, direktorja imenuje mestni svet Mestne občine Maribor. Mandat direktorja traja pet let.

Prvi razpisni postopek za imenovanje direktorja Lutkovnega gledališča je bil zaključen ko mestni svet na 17. seji, 21. junija 2004, predloga komisije ni potrdil, zato je komisija sklenila razpisni postopek ponoviti.

Ponovni razpis za imenovanje direktorja Lutkovnega gledališča, z izpolnjevanjem razpisnih pogojev določenih v Statutarnem sklepu (univerzitetna izobrazba humanistične, družboslovne ali druge ustrezne smeri, organizacijske in vodstvene sposobnosti, ki jih kandidat izkaže z ustreznimi dokazili o sodelovanju pri vodenju oziroma organiziranju zahtevnih projektov, aktivno znanje angleškega ali nemškega jezika in najmanj 5 let delovnih izkušenj na področju kulture, pri čemer so zaželena funkcionalna znanja s področja lutkarstva), je bil objavljen v dnevniku Večer 12. julija 2004 s petnajstdnevnim razpisnim rokom.

V razpisnem roku so se prijavili trije kandidati. Po proučitvi vlog prijavljenih kandidatov je bilo ugotovljeno, da razpisne pogoje izpolnjuje le kandidatka mag. Breda VARL. 

Svet in strokovni svet Lutkovnega gledališča sta na prošnjo komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja na korespondenčnih sejah 12. avgusta 2004 oblikovala ločeni mnenji o kandidatki mag. Bredi VARL.

Svet zavoda je bil mnenja, da je kandidatka mag. Breda VARL, ki že 30 let deluje na področju lutkarstva, vrhunska strokovnjakinja s tega področja, kar dokazuje tudi s številnimi priznanji, ki jih je prejela (Glazerjeva listina, Janežičevo priznanje, Tišlerjeva nagrada). Kandidatka sedaj opravlja dolžnosti namestnice direktorice zavoda, pri čemer po oceni zaposlenih izkazuje izjemne organizacijske in vodstvene sposobnosti ter ob spoštovanju timskega dela uživa veliko zaupanje v kolektivu. Več mandatov je bila članica umetniškega, sedaj strokovnega sveta, v zadnjem mandatu je tudi predsednica strokovnega sveta. Ves čas se zavzema za izgradnjo novega Lutkovnega gledališča, je tudi predsednica strokovne žirije javnega arhitekturnega natečaja za izgradnjo novega gledališča. S programom razvoja zavoda, ki ga je kandidatka priložila k vlogi,  tudi dokazuje poznavanje strokovne problematike ter vodenje zavoda.

Strokovni svet zavoda je bil mnenja, da je mag. Breda VARL trenutno vodilna lutkovna ustvarjalka v Mariboru z dolgoletno predanostjo lutkarstvu in z visoko strokovno usposobljenostjo, izredno delovna, odločna oseba, sposobna učinkovite realizacije zastavljenih projektov. Njen program razvoja in dela zavoda je realen, izhaja iz obstoječih razmer ter predvideva izgradnjo novega Lutkovnega gledališča in z njo povezane spremembe v dejavnosti in organizaciji ustanove. Za razvoj zavoda za prihodnje mandatno obdobje je pomembno, da ga vodi izkušena, delovno učinkovita in lutkarstvu predana oseba kot je ga. Breda VARL.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 26 seji, 16. avgusta 2004, z večino glasov oblikovala predlog za imenovanje mag. Brede VARL za direktorico Lutkovnega gledališča Maribor  s 15. oktobrom 2004 za dobo petih let.

Komisija predlaga, da se jo za opravljanje te dolžnosti imenuje s 15. oktobrom 2004, ker sedanji direktorici poteče mandat 14. oktobra 2004. 

Predlog za imenovanje direktorice Lutkovnega gledališča daje komisija mestnemu svetu Mestne občine Maribor v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatki:

- mag. Breda VARL, 
roj. 16. januarja 1949, univ. dipl. inž. arhitekture, leta 1999 magistrirala na Dramski fakulteti Akademije lepih umetnosti v Pragi na oddelku za alternativno in lutkovno gledališče, stanuje v Mariboru, Betnavska c. 19, sedaj namestnica direktorice Lutkovnega gledališča
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