MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET 

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 06202-011/2004

Datum: 12. julij 2004

Z A P I S 

13. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v ponedeljek, 28. junija 2004, ob 13.00 uri (pred nadaljevanjem 17. seje mestnega sveta), v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131. 

 1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 36 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega  sveta veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni: 

Dragica BAČANI, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Franc KANGLER, Davorin KRAJNC, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Stanislav LEŠNIK,  Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL,  Tomaž OREŠIČ, Rok PEČE, Sašo PEČE, mag. Jasna PETAN, Milan PETEK, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER,  Judita SOMER ZUPANC, Andrej STRAMLIČ, Rosanda ŠTAMBERGER,  dr. Igor TIČAR, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Tanja VINDIŠ FURMAN,  Boštjan ZAGORAC in Stanislav ŽAGAR.

Odsotni so bili:

Marjan BAČKO, Zdravko LUKETIČ, Vanja ŠERBEC, Boštjan VIHER, Tone VOGRINEC  - opravičeno in  Stanislav HOLC, Jože KUHAR, mag. Igor MARINIČ, mag. Božidar PUČNIK. 

Ostali prisotni:

Boris SOVIČ – župan, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave,  Daniel SAJKO, mag. Boris ŠKERBINEK –  kabinet župana,  Jožica PRIZMIČ, Nada LORBEK –  služba mestnega sveta, Evgenija JAVORNIK – oddelek za finance, Goran RAJIĆ, Franc MALI, Bojan LABOVIČ – oddelek za družbene dejavnosti, Franc OGRIZEK – oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, Ljubo MIŠIČ – zavod za prostorsko načrtovanje, Vili EISENHUT – komunalna direkcija, Slobodan STOJANOVIČ – služba za zaščito in reševanje, Mirjana KOREN – Pokrajinski muzej, Stanislav JECELJ – Mariborski vodovod, Milan RAZDEVŠEK – Zavod za turizem,  mag. Franc PIBERL – nadzorni odbor Mestne občine Maribor in  predstavniki tiska. 

Zapisala: Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta. 

2. TOČKA 

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 

Predlog dnevnega reda so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 

Andrej VERLIČ, predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, je predlagal, da mestni svet umakne z dnevnega reda  točko Predlog za imenovanje direktorice Lutkovnega gledališča Maribor (GMS – 243). Ker mestni svet na svoji 17. redni seji, 21. junija 2004, predlogu komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, da se na mesto direktorja Lutkovnega gledališča Maribor imenuje Aleš Novak, ni dal večinske podpore, je potrebno celotni postopek imenovanja direktorja tega javnega kulturnega zavoda ponoviti. 

Razprave ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 25 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem 

SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda točko Predlog za imenovanje direktorice Lutkovnega gledališča Maribor  (GMS – 243).

Župan je na podlagi izida glasovanja (17 ZA, 2 PROTI od 25 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Ker je bil sprejet sklep o umiku točke z dnevnega reda in na dnevnem redu ni bilo drugih točk, je župan ob 13.30 uri sejo zaključil. 

	SLUŽBA

MESTNEGA SVETA

Jožica PRIZMIČ, univ.dipl.psih.  
	
	ŽUPAN 

MESTNE OBČINE MARIBOR

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.
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