	MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNA UPRAVA 

Služba mestnega sveta

Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor
	                                                                     


Številka:  06202-012/2004
Datum:    18. avgust 2004

Z   A   P   I   S   N   I   K

14. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor,  ki je bila 05. julija 2004 v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131, in nadaljevanja seje,  ki je bilo izvedeno na korespondenčen način, 19. julija 2004.  

1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih 37 svetnic/svetnikov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Prisotni so bili:

Dragica BAČANI, Miroslav BLAŽIČ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Stanislav HOLC, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Franc KANGLER, Davorin KRAJNC, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Stanislav LEŠNIK, mag. Igor MARINIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Tomaž OREŠIČ, Rok PEČE, Sašo PEČE, Mag. Jasna PETAN, Milan PETEK, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Boštjan VIHER, Tanja VINDIŠ FURMAN, Boštjan ZAGORAC, Stanislav ŽAGAR. 

Odsotni so bili: 

Marjan BAČKO, Stanislav BRGLEZ, Jože KUHAR, Zdravko LUKETIČ, mag. Božidar PUČNIK, Judita SOMER – ZUPANC, Jasmina VIDMAR in Tone VOGRINEC - opravičeno

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Jožica PRIZMIČ, Nada LORBEK, Sharon PODJAVRŠEK – služba mestnega sveta,  Ljubo MIŠIČ, Marija KUHAR – Zavod za prostorsko načrtovanje, Matjaž BERTONCELJ – ZIM d.o.o., zasnove in vodenje investicij, Valter PRISTOVNIK, član nadzornega odbora, predstavniki in občani KS Malečnik – Ruperče ter predstavniki sredstev javnega obveščanja.

Zapisala: Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta.

Pred sejo so svetnice/svetniki prejeli:

· Mnenje MČ Radvanje h GMS – 170 in 169.

· Amandma predlagatelja h GMS – 170. 

2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 

Franc KANGLER – SLS, je predlagal, da se z dnevnega reda umakne točka GMS – 191  - odlagališče nenevarnih odpadkov Vihra, ker predlagatelj mestnemu svetu ni predložil ustreznih strokovnih mnenj Ministrstva za okolje in prostor in Ministrstva za kmetijstvo, prav tako ni predloženega sklepa Vlade Republike Slovenije, da je odlok usklajen s planskimi akti republike. 

V nadaljevanju razprave so predlog podprli: Andrej STRAMLIČ – SDS, Stanislav HOLC – skupina štirih, Stanislav ŽAGAR – NSi, Franc JESENEK – Za okolju prijazen Maribor,  Janez UJČIČ in mag. Jože PROTNER, člana mestnega sveta. Stanislav HOLC  je predlagal, da se z dnevnega reda umakne  točka  GMS – 170,  h kateri je bilo podano negativno mnenje MČ Radvanje.

Ker mestni svet ni prejel sklepov vlade RS, ki bi bili dokončna podlaga za odločanje, je Milan PETEK – LDS,  predlagal, da mestni svet opravi  in zaključi razpravo o vseh  predlaganih točkah dnevnega reda, saj gre za planske akte, ki so pomembni za razvoj mesta, odločanje o aktih pa prenese na nadaljevanje seje.

Miroslav BLAŽIČ, predsednik statutarno-pravne komisije, je opozoril, da je v skladu z določili poslovnika mestnega sveta (107. člen) obravnava predloga odloka možna le o tistih členih, h katerim so podani amandmaji. 

Pavel KRISTAN, podpredsednik odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, je opozoril, da mestni svet dodatnih sklepov, s katerimi pooblašča župana, da po pridobitvi ustreznega akta s strani Vlade RS  po potrebi uskladi tekstualni in grafični del posameznega odloka in o tem seznani člane Mestnega sveta na prvi naslednji seji, ne more sprejeti. 

Matevž FRANGEŽ – ZLSD, je podprl podan predlog dnevnega reda in predlagal, da se o nadaljevanju seje in načinu glasovanja odloči koordinacija vodij klubov svetnikov. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 svetnic/svetnikov, je župan predlagal v sprejem 

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 14. izredne seje točko Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih sestavinah dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor – za območje odlagališča nenevarnih odpadkov Vihra – druga obravnava (GMS – 191).

Župan je na podlagi izida glasovanja (12 ZA, 14 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA  SKLEP NI SPREJET.

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 14. izredne seje točko Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih sestavinah dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor – Programska zasnova za odsek Zahodne obvoznice od Lackove ceste do blagovno distribucijskega centra v Mariboru – druga obravnava (GMS – 170). 

Župan je na podlagi izida glasovanja (8 ZA, 15 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA  SKLEP NI SPREJET.

Franc KANGLER je ugovarjal izidu glasovanja in podal proceduralni predlog, da se o sklepu ponovno glasuje. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 svetnic/svetnikov, je župan predlagal v sprejem 

3. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni sklep svetnika Franca KANGLERJA, da se o umiku točke oz. gradiva GMS – 170 z dnevnega reda, ponovno glasuje. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 1 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

4. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 14. izredne seje točko Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih sestavinah dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor – Programska zasnova za odsek Zahodne obvoznice od Lackove ceste do blagovno distribucijskega centra v Mariboru – druga obravnava (GMS – 170). 

Župan je na podlagi izida glasovanja (8 ZA, 19 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.

5. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 14. izredne seje točko Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih sestavinah dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor v letu 2003 zaradi spremembe namenske rabe prostora v športno rekreacijske površine na delu območja prostorsko planskih enota Ra 6 – Z in Ta 12 – Z – druga obravnava (GMS – 169). 

Župan je na podlagi izida glasovanja (6 ZA, 20 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.

6. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 14. izredne seje mestnega sveta, tako da dnevni red glasi: 

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih sestavinah dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor v letu 2003 zaradi spremembe namenske rabe prostora v športno rekreacijske površine na delu območja prostorsko planski enot Ra 6 – Z in Ta 12 – Z – druga obravnava (GMS – 169)

4. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih sestavinah dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor – Programska zasnova za odsek Zahodne obvoznice od Lackove ceste do blagovno distribucijskega centra v Mariboru – druga obravnava (GMS – 170)

5. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih sestavinah dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor na bodoči trasi podaljška Ceste proletarskih brigad od križišča z Dravograjsko do križišča z Limbuško cesto – druga obravnava (GMS – 190)

6. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih sestavinah dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor – za območje odlagališča nenevarnih odpadkov Vihra – druga obravnava (GMS – 191)

Župan je na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 10 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

3. TOČKA

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PROSTORSKIH SESTAVINAH DOLGOROČNEGA IN SREDNJEROČNEGA DRUŽBENEGA PLANA OBČINE MARIBOR ZA OBMOČJE MESTNE OBČINE MARIBOR V LETU 2003 ZARADI SPREMEMBE NAMENSKE RABE PROSTORA V ŠPORTNO REKREACIJSKE POVRŠINE NA DELU OBMOČJA PROSTORSKO PLANSKIH ENOT RA 6 - Z IN TA 12 – Z – druga obravnava (GMS – 169)

Gradivo GMS – 169 so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. Pred sejo so prejeli  mnenje MČ Radvanje (K GMS – 169).

Uvodno obrazložitev je podal Ljubo MIŠIČ, direktor zavoda za prostorsko načrtovanje. 

Pavel KRISTAN, podpredsednik odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, je podal stališče odbora, ki odloka ni podprl.  Odbor je  predlagal, da mestni svet sprejme naslednji SKLEP: "Po pridobitvi ustreznega akta Vlade RS o ugotoviti usklajenosti predmetnega odloka z obveznimi izhodišči prostorskih sestavin dolgoročnega plana RS in z rešitvami določenimi v srednjeročnem družbenem planu RS, se po potrebni uskladi tekstualni in grafični del predmetnega odloka.  O tako usklajenem odloku ponovno odloča mestni svet na korespondenčni seji." 

Glede mnenja MČ Radvanje, s katerim je le-ta podala pogojno pozitivno mnenje k odloku, pa je bil odbor mnenja, da je navedeni pogoj brezpredmeten, saj je radvanjski grad izven območja obravnave. 

V razpravi, v kateri so sodelovali: Franc KANGLER, Melita CIMERMAN, Matevž FRANGEŽ, dr. Alojz KRIŽMAN, Stanislav HOLC, Milan PETEK, Pavel KRISTAN, Miroslav BLAŽIČ, Anton GAČNIK in  Franc JESENEK, so bile podane naslednje pripombe:

· Nedopusten je predlog, da mestni svet pooblašča župana, da uskladi odloke pred objavo v MUV. O odlokih odloča mestni svet, zato je predlog odbora za urejanje prostora in varstvo okolja potrebno podpreti. 

· S sprejemom odloka bo mesto izgubilo najboljša zemljišča. Golf igrišča se naj gradijo na površinah, ki so zapuščene, devastirane in uničene, kot to počno po svetu. Mestni svet naj odloka ne sprejme. 

· Sestanejo se naj vodje  klubov svetnikov in uskladijo predlog sklepa za vse točke dnevnega reda. 

Župan je odredil odmor in po odmoru mestni svet seznanil s stališči in sklepi, ki so bili dogovorjeni na seji koordinacije vodij klubov svetnikov. 

Dogovorjeno je bilo, da mestni svet opravi in zaključi razpravo o vseh  odlokih in pri vseh  glasuje o naslednjem  SKLEPU:

"Po pridobitvi ustreznega akta Vlade Republike Slovenije o ugotovitvi usklajenosti obravnavanega odloka z obveznimi izhodišči prostorskih sestavin dolgoročnega plana Republike Slovenije in z rešitvami določenimi v srednjeročnem družbenem planu Republike Slovenije, se odlok dokončno uskladi in da v odločanje Mestnemu svetu Mestne občine Maribor v drugi obravnavi na nadaljevanju 14. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki se izvede na korespondenčni način." Glasovanje bo potekalo od 16.7. do 19.7.2004, do 10.00 ure. Svetnikom se posredujejo sklepi Vlade  RS, glasujejo pa lahko osebno, po e-pošti, telefonu ali telefax.

V nadaljevanju sta Franc KANGLER in Stanislav HOLC, glede na podan predlog koordinacije izpostavila vprašanje, ali je mogoče korespondenčno odločati o odloku,  če je za njegov sprejem potrebnih 2/3  prisotnih članov mestnega sveta. 

Franc JESENEK je predlagal, da dobi besedo odvetnik mag. Matjaž JUGOVEC, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem 

7. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni sklep svetnika Franca JESENEKA, da se omogoči beseda odvetniku mag. Matjažu JUGOVCU, pravnemu zastopniku civilne iniciative občanov KS Malečnik – Ruperče. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (13 ZA, 11 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Mag. Matjaž JUGOVEC je razpravljal o določilih statuta in poslovnika mestnega sveta, opozoril, da ni zakonskih pogojev, ki bi omogočali sprejem, ter pozval mestni svet, da odloča v skladu z zakonom. 

Andrej VERLIČ  je opozoril, da lahko poslovnik in statut tolmačita predsedujoči in statutarno-pravna komisija ter apeliral  na župana, da zagotovi razpravo le  o zadevah, ki so na dnevnem redu seje. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 svetnic/svetnikov, je župan predlagal v sprejem 

8. SKLEP:

Po pridobitvi ustreznega akta Vlade Republike Slovenije o ugotovitvi usklajenosti Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o prostorskih sestavinah dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor v letu 2003 zaradi spremembe namenske rabe prostora v športno rekreacijske površine na delu območja prostorsko planskih enot Ra 6 Z in Ta 12 Z - druga obravnava (GMS – 169) z obveznimi izhodišči prostorskih sestavin dolgoročnega plana Republike Slovenije in z rešitvami, določenimi v srednjeročnem družbenem planu Republike Slovenije, se odlok dokončno uskladi in da v odločanje Mestnemu svetu Mestne občine Maribor v drugi obravnavi na nadaljevanju 14. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki se izvede na korespondenčni način. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 6 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP  SPREJET. 

 Op. Narejen je magnetogram razprav in je priložen originalu zapisnika. 

4. TOČKA

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PROSTORSKIH SESTAVINAH DOLGOROČNEGA IN SREDNJEROČNEGA DRUŽBENEGA PLANA OBČINE MARIBOR ZA OBMOČJE MESTNE OBČINE MARIBOR – PROGRAMSKA ZASNOVA ZA ODSEK ZAHODNE OBVOZNICE OD LACKOVE CESTE DO BLAGOVNO DISTRIBUCIJSKEGA CENTRA V MARIBORU –

 druga obravnava GMS – 170

Gradivo GMS – 170 so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. Pred sejo so prejeli mnenje MČ  Radvanje (K GMS – 170). 

Uvodno obrazložitev je podal Ljubo MIŠIČ, direktor zavoda za prostorsko načrtovanje. 

Pavel KRISTAN, podpredsednik odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, je podal stališče odbora. Stališče je priloženo originalu zapisnika.

Predlagatelj odloka je k odloku vložil amandma. Razprave o amandmaju ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 31 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem 

9. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 1 k 3. členu odloka in sicer:

V točki 10 - Dovoljena odstopanja in zasnova zaporednosti izvedbe, se spremeni in dopolni prvi stavek v zadnjem odstavku, tako da  glasi:

»Pri upoštevanju določil programske zasnove so dopustna odstopanja, v kolikor bodo do izvedbe predlagane tehnično, okoljevarstveno ali oblikovalsko ustreznejše rešitve obravnavanega posega, ki bodo bolj sprejemljive za lokalno prebivalstvo. »

Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 0 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP  SPREJET. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 31 svetnic/svetnikov, je župan predlagal v sprejem 
10. SKLEP:

Po pridobitvi ustreznega akta Vlade Republike Slovenije o ugotovitvi usklajenosti Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o prostorskih sestavinah dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor – Programska zasnova za odsek zahodne obvoznice od Lackove ceste do blagovno distribucijskega centra v Mariboru – druga obravnava (GMS – 170) z obveznimi izhodišči prostorskih sestavin dolgoročnega plana Republike Slovenije in z rešitvami, določenimi v srednjeročnem družbenem planu Republike Slovenije, se odlok dokončno uskladi in da v odločanje Mestnemu svetu Mestne občine Maribor v drugi obravnavi na nadaljevanju 14. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki se izvede na korespondenčni način. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 1 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP  SPREJET. 

Op. Narejen je magnetogram razprav in je priložen originalu zapisnika. 

5. TOČKA

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PROSTORSKIH SESTAVINAH DOLGOROČNEGA IN SREDNJEROČNEGA DRUŽBENEGA PLANA OBČINE MARIBOR ZA OBMOČJE MESTNE OBČINE MARIBOR

 NA BODOČI TRASI PODALJŠKA CESTE PROLETARSKIH BRIGAD 

OD KRIŽIŠČA Z DRAVOGRAJSKO DO KRIŽIŠČA 

Z LIMBUŠKO CESTO – druga obravnava (GMS – 190)

Gradivo GMS – 190 so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna.

Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je priloženo originalu zapisnika. 

Razprave ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 28 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem 

11. SKLEP:

Po pridobitvi ustreznega akta Vlade Republike Slovenije o ugotovitvi usklajenosti Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o prostorskih sestavinah dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor na bodoči trasi podaljška Ceste proletarskih brigad od križišča z Dravograjsko do križišča z Limbuško cesto – druga obravnava (GMS – 190) z obveznimi izhodišči prostorskih sestavin dolgoročnega plana Republike Slovenije in z rešitvami, določenimi v srednjeročnem družbenem planu Republike Slovenije, se odlok dokončno uskladi in da v odločanje Mestnemu svetu Mestne občine Maribor v drugi obravnavi na nadaljevanju 14. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki se izvede na korespondenčni način. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 1 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP  SPREJET. 

6. TOČKA

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PROSTORSKIH SESTAVINAH DOLGOROČNEGA IN SREDNJEROČNEGA DRUŽBENEGA PLANA OBČINE MARIBOR ZA OBMOČJE MESTNE OBČINE MARIBOR ZA OBMOČJE ODLAGALIŠČA NENEVARNIH ODPADKOV VIHRA – 

druga obravnava (GMS – 191)

Gradivo GMS – 191 so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 

Uvodno obrazložitev je podal Ljubo MIŠIČ, direktor zavoda za prostorsko načrtovanje.

Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je priloženo originalu zapisnika. 

V razpravi so sodelovali: Franc KANGLER, Milan PETEK, Andrej STRAMLIČ, Matevž FRANGEŽ, dr. Alojz KRIŽMAN, mag. Jože PROTNER, Pavel KRISTAN, Monika PIBERL, Franc JESENEK, Stanislav ŽAGAR, Stanislav HOLC, Melita CIMERMAN in  Anton GAČNIK. Svetnice/svetniki so v  razpravi ponovili že večkrat podane pripombe in izrazili dvome o: številu, velikosti in lastništvu parcel, površini in programski zasnovi deponije,  številu objektov v 300 metrskem pasu, obratovanje deponije, hidrogeološke razmere, prevoz odpadkov, delovanje reciklažnega centra, termična obdelava odpadkov, stroški deponije.

Franc KANGLER –SLS je podal proceduralni predlog, da se omogoči beseda predsedniku sveta KS Malečnik – Ruperče, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 32 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem 

12. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog svetnika Franca KANGLERJA, da se omogoči beseda predsedniku sveta KS Malečnik – Ruperče, Ivu ŽELJU. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (21 ZA 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Ivo ŽELJ, predsednik sveta KS Malečnik-Ruperče, je poudaril, da lokacija ni primerna za odlagališče, kar je potrdilo kmetijsko ministrstvo in ministrstvo za okolje in prostor. Da je na mikro lokaciji, ki obsega 16,5 ha 16 različnih lastnikov zemljišč, da je del zemljišč po 5. členu Zakona o denacionalizaciji celo v sodnem postopku na Okrajnem sodišču v Mariboru, zaradi česar za ta zemljišča v skladu z 88. členom zakona ni možno sprejemati prostorskega plana, da se v 300 m pasu nahaja 31 objektov s 105 prebivalci, med njimi kmečki turizmi, vinotoči, vile, ki bi jih bilo potrebno porušiti, stanovalcem pa  zagotoviti druga primerna bivališča ali kmečke turizme. Ker niso podani zakonski pogoji, na podlagi katerih bi lahko mestni svet odlok sprejel, je predsednik sveta predlagal, da mestni svet odloka v drugi obravnavi ne sprejme. 

Dodatne obrazložitve sta podala župan, Boris SOVIČ in Ljubo MIŠIČ, direktor zavoda za prostorsko načrtovanje. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 32 svetnic/svetnikov, je župan predlagal v sprejem 

13. SKLEP: 

Po pridobitvi ustreznega akta Vlade Republike Slovenije o ugotovitvi usklajenosti Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o prostorskih sestavinah dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občina Maribor za območje Mestne občine Maribor za območje odlagališča nenevarnih odpadkov Vihra – druga obravnava (GMS – 191) z obveznimi izhodišči prostorskih sestavin dolgoročnega plana Republike Slovenije in z rešitvami, določenimi v srednjeročnem družbenem planu Republike Slovenije, se odlok dokončno uskladi in da v odločanje Mestnemu svetu Mestne občine Maribor v drugi obravnavi na nadaljevanju 14. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki se izvede na korespondenčni način. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 10 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP  SPREJET. 

Op. Narejen je bil magnetogram razprav in je priložen originalu zapisnika.

Seja je bila prekinjena ob 22.00 uri. 

NADALJEVANJA 14. IZREDNE SEJE MESTNEGA SVETA,  KI JE BILO IZVEDENO NA KORESPONDENČNI NAČIN, 19. JULIJA 2004.  

Svetnice/svetniki  so v petek, 16. julija 2004, po elektronski pošti prejeli ali osebno prevzeli v službi mestnega sveta:

· Predlog sklepov v zvezi z gradivi, ki so bila obravnavana na 14. izredni seji mestnega sveta, 5. julija 2004.

· Predlog amandmajev predlagatelja v zvezi s spremembo dneva pričetka veljavnosti odlokov.

· Sklepe Vlade Republike Slovenije, razen sklepa v zvezi z gradivom GMS – 169, ki je bil svetnicam/svetnikom posredovan naknadno. Sklepi so bili objavljeni  na spletnih straneh www.maribor.si MESTNI SVET – služba mestnega sveta.

Svojo odločitev v zvezi s predlogi sklepov in amandmajev so svetnice/svetniki lahko sporočili do ponedeljka, 19. julija 2004, do 10.00 ure, v službo mestnega sveta, na naslednje načine:

· z označitvijo odgovora "ZA" oz. "PROTI" (podčrtano ali odebeljeni tisk) s povratno elektronsko pošto, 

· po telefaxu št.: 2201 – 244,

· po telefonu šev.: 2202-241, 2201-249

· z osebnim obiskom v službi mestnega sveta. 

Svetnice/svetniki so odločali o naslednjih točkah dnevnega reda in naslednjih predlogih sklepov:

3. TOČKA

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PROSTORSKIH SESTAVINAH DOLGOROČNEGA IN SREDNJEROČNEGA DRUŽBENEGA PLANA OBČINE MARIBOR ZA OBMOČJE MESTNE OBČINE MARIBOR V LETU 2003 ZARADI SPREMEMBE NAMENSKE RABE PROSTORA V ŠPORTNO REKREACIJSKE POVRŠINE NA DELU OBMOČJA PROSTORSKO PLANSKIH ENOT RA 6 - Z IN TA 12 – Z – druga obravnava (GMS – 169)

14. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 1. k 5. členu odloka, in sicer: 

5. člen odloka se spremeni tako, da glasi: "Ta odlok začne veljati z dnem objave v Medobčinskem uradnem vestniku."

Po izidu glasovanja (37 ZA, 2 PROTI) od 39 svetnic/svetnikov, ki so glasovali, je ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

15. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih sestavinah dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor v letu 2003 zaradi spremembe namenske rabe prostora v športno rekreacijske površine na delu območja prostorsko planskih enot Ra 6 - Z in Ta 12 -  Z z amandmajem št. 1.

Po izidu glasovanja (37 ZA, 2 PROTI) od 39 svetnic/svetnikov, ki so glasovali, je ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

4. TOČKA 

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PROSTORSKIH SESTAVINAH DOLGOROČNEGA IN SREDNJEROČNEGA DRUŽBENEGA PLANA OBČINE MARIBOR ZA OBMOČJE MESTNE OBČINE MARIBOR – PROGRAMSKA ZASNOVA ZA ODSEK ZAHODNE OBVOZNICE OD LACKOVE CESTE DO BLAGOVNO DISTRIBUCIJSKEGA CENTRA V MARIBORU – DRUGA OBRAVNAVA (GMS – 170)

16. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 2. k 5. členu odloka, in sicer: 

5. člen odloka se spremeni tako, da glasi: "Ta odlok začne veljati z dnem objave v Medobčinskem uradnem vestniku."

Po izidu glasovanja (37 ZA, 2 PROTI, 1 VZDRŽAN) od 40 svetnic/svetnikov, ki so glasovali, je ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

17. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih sestavinah dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor – Programska zasnova za odsek Zahodne obvoznice  od Lackove ceste do blagovno distribucijskega centra v Mariboru z amandmajema št. 1 in 2. 

Po izidu glasovanja (37 ZA, 2 PROTI, 1 VZDRŽAN) od 40 svetnic/svetnikov, ki so glasovali, je ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op. Amandma št. 1 je bil sprejet na seji, 5. julija 2004. 

5. TOČKA 

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PROSTORSKIH SESTAVINAH DOLGOROČNEGA IN SREDNJEROČNEGA DRUŽBENEGA PLANA OBČINE MARIBOR ZA OBMOČJE MESTNE OBČINE MARIBOR NA BODOČI TRASI PODALJŠA CESTE PROLETARSKIH BRIGAD OD KRIŽIŠČA Z DRAVOGRAJSKO DO KRIŽIŠČA Z LIMBUŠKO CESTO – DRUGA OBRAVNAVA  (GMS – 190)

18. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 1. k 5. členu odloka, in sicer: 

5. člen odloka se spremeni tako, da glasi: "Ta odlok začne veljati z dnem objave v Medobčinskem uradnem vestniku."

Po izidu glasovanja (39 ZA, 0 PROTI, 1 VZDRŽAN) od 40 svetnic/svetnikov, ki so glasovali, je ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

19. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejeme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih sestavinah dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor na bodoči trasi podaljška Ceste proletarskih brigad od križišča z Dravograjsko do križišča z Limbuško cesto z amandmajem št. 1. 

Po izidu glasovanja (39 ZA, 0 PROTI, 1 VZDRŽAN) od 40 svetnic/svetnikov, ki so glasovali, je ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

6. TOČKA 

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PROSTORSKIH SESTAVINAH DOLGOROČNEGA IN SREDNJEROČNEGA DRUŽBENEGA PLANA OBČINE MARIBOR ZA OBMOČJE MESTNE OBČINE MARIBOR – ZA OBMOČJE ODLAGALIŠČA NENEVARNIH ODPADKOV VIHRA – DRUGA OBRAVNAVA  (GMS – 191)

20. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 1 k 5. členu odloka, in sicer:

5. člen odloka se spremeni tako, da glasi: »Ta odlok začne veljati z dnem objave v Medobčinskem uradnem vestniku.«

Po izidu glasovanja (28 ZA, 11 PROTI, 1 VZDRŽAN) od 40 svetnic/svetnikov, ki so glasovali, je ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

21. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o prostorskih sestavinah dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor –  za območje odlagališča nenevarnih odpadkov Vihra z amandmajem št. 1

Po izidu glasovanja (28 ZA, 11 PROTI, 1 VZDRŽAN) od 40 svetnic/svetnikov, ki so glasovali, je ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

Tabela glasovanja svetnic/svetnikov je priložena originalu zapisnika. 
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