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Mestna občina Maribor, Urad za komunalo, promet in prostor – Sektor za urejanje prostora, na podlagi 118. člena Zakona o urejanju prostora objavlja

IZHODIŠČA

za pripravo občinskega podrobnega prostorskega načrta za del območja PPE Po 11 S na Pobrežju

Javno se objavijo Izhodišča za pripravo občinskega podrobnem prostorskega načrta za del območja PPE Po 11 S na Pobrežju – v nadaljevanju: OPPN, ki jih je izdelala družba Urbis d.o.o. Partizanska cesta 3, Maribor, št. proj. 2020-OPPN-046 z datumom maj 2021.

Naročnik želi na obravnavanih parcelah s parc. št. 2432/1, 643/3, 643/1 (vse k.o. 681 Pobrežje), na zemljišču velikem 6190 m², graditi nove stanovanjske objekte, z vso pripadajočo prometno in komunalno-energetsko ureditvijo. Območje gradnje se nahaja na vzhodu mesta Maribor, v mestni četrti Pobrežje, južno od Puhove ceste in severno od Ceste XIV. Divizije, v neposredni bližini priključka na hitro cesto.

Na območju so obstoječi nezahtevni, montažni objekti, v obliki rastlinjakov-plastenjakov, ki so predvideni za odstranitev.

Izhodišča bodo javno razgrnjena v času od 14. junija do vključno 28. junija 2021 na internetni spletni strani www.maribor.si – pod rubriko JAVNE OBJAVE – pozivi, obvestila….in sicer: Javne objave – urejanje prostora.

V času javne razgrnitve lahko k izhodiščem podajo pripombe pravne in fizične osebe. Pripombe posredujejo pisno na Urad za komunalo, promet in prostor, Sektor za urejanje prostora, Grajska 7, Maribor, na e-naslov: mestna.obcina@maribor.si pod zadevo - izhodišča –OPPN Pobrežje. Rok za oddajo pripomb poteče zadnji dan razgrnitve, to je 28. junija 2021.
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