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	MESTNA OBČINA MARIBOR

ŽUPAN
	


Na podlagi Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 11/11 - uradno prečiščeno besedilo, 14/13, 110/11 - ZDIU12, 46/13 - ZIPRS1314-A, 101/13, 101/13 - ZIPRS1415, 38/14 - ZIPRS1415-A, 14/15 - ZIPRS1415-D, 55/15 - ZFisP, 96/15 - ZIPRS1617, 80/16 - ZIPRS1718, 71/17 - ZIPRS1819, 13/18, 75/19 - ZIPRS2021, 36/20 - ZIUJP, 61/20 - ZDLGPE, 89/20, 195/20 - odl. US, 203/20 - ZIUPOPDVE, 174/20 - ZIPRS2122, 15/21 - ZDUOP), Zakona o izvrševanju proračunov Republike Slovenije za leti 2021 in 2022 (Uradni list RS, št. 174/20, 203/20 - ZIUPOPDVE, 15/21 - ZDUOP, 74/21), Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 50/07, 114/07 - ZIPRS0809, 61/08, 99/09 - ZIPRS1011, 3/13, 81/16, 164/20)  in Odloka o ustanovitvi proračunskega sklada za pomoč in razvoj v mestni občini Maribor (Medobčinski uradni vestnik, št. 11/2020, v nadaljevanju: Odlok), Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor, objavlja

javni razpis za PRIDOBITEV SUBVENCIONIRANJA MENTORSKIH programov za preprečevanje in blažitev prikrajšanosti in socialnih stisk mladostnikov  v Mestni občini Maribor v letu 2021 in 2022

1. IME IN SEDEŽ RAZPISOVALCA:  Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor (v nadaljevanju MO Maribor)

2. PREDMET, NAMEN IN CILJI JAVNEGA RAZPISA

Predmet javnega razpisa je subvencioniranje mentorskih programov s sredstvi Proračunskega sklada za pomoč in razvoj v  MO Maribor (v nadaljevanju: proračunski sklad) v skladu z Odlokom.  

2.1 Namen javnega razpisa

Namen javnega razpisa je subvencioniranje izvajanja mentorskih programov, ki:

· neposredno prispevajo k preprečevanju in blažitvi prikrajšanosti in socialnih stisk posameznikov iz ranljivih skupin mladostnikov z manj priložnostmi (v nadaljevanju »mladostniki«) in niso financirani kot redna dejavnost javnih služb na področju mladine in socialnega varstva,

· posredno prispevajo k podpori in opolnomočenju prijavitelja, subjekta socialnega podjetništva in/ali nevladnih organizacij,

· v izvajanje programskih aktivnosti vključujejo lokalne institucije, nevladne organizacije ali posameznike s poudarkom iz socialnega, kulturnega, mladinskega, športnega in raziskovalnega področja.
2.2.  Cilji javnega razpisa 
Z izvajanjem aktivnosti v okviru mentorskih programov želimo:

·  prispevati k zmanjšanju prikrajšanosti, izboljšanju  priložnosti in višji kakovosti življenja najmanj petih mladostnikov v MO Maribor, ki so v primerjavi s svojimi vrstniki prikrajšani zaradi ene ali več tveganih življenjskih  situacij, ovir in/ali imajo za posledico socialno izključenost.

· Subvencionirati in podpreti najmanj en (1) mentorski program, ki vključuje medsektorsko povezovanje, družbene inovacije, nove ideje, pristope, modele, rešitve in storitve, ki učinkovito odgovarjajo na individualne potrebe prepoznanih posameznikov iz ranljive skupine mladostnikov in bo potekal najmanj 10 mesecev.

· Okrepiti in opolnomočiti subjekte in nevladne organizacije, ki delujejo na področju socialnega podjetništva, mladih, kulture, športa in raziskovanja za izvajanje neprofitnih, javno koristnih programov za ranljivo populacijo mladostnikov z manj priložnostmi.

· V okviru izvajanja aktivnosti mentorskega programa vzpostaviti  delujočo in učinkovito ter trajnostno naravnano medsebojno partnerstvo vsaj treh partnerjev/zunanjih izvajalcev iz vrst socialnih podjetij, organizacij s statusom nevladnih organizacij, lokalnih institucij, prostovoljnih organizacij ter posameznikov na področju sociale, kulture, mladine, športa  in raziskovalnem področju. 
3. POMEN IZRAZOV V JAVNEM RAZPISU 

· »Mentorski program« je program izvajanja različnih ukrepov/aktivnosti povezanih deležnikov (udeležencev, prostovoljcev, lokalnih institucij, nevladnih organizacij in posameznikov iz različnih področij ) z individualnim pristopom do posameznika-mladostnika za preprečevanje in blaženje njegovih stisk,  težav in tveganih življenjskih situacij in poteka  nepretrgano skozi večji del leta. Mentorski program ima mentorja, ki vodi, spremlja, koordinira in usmerja aktivnosti v okviru mentorskega programa.

· »Mentor« je strokovno usposobljena oseba ki skrbi za izvajanje in/ali  izvaja aktivnosti sam, neposredno z oz. za uporabnika mentorskega programa.

· »Uporabniki« so mladostniki iz ranljivih ciljih skupin, ki so vključeni v mentorski program.

· »Ranljive skupine«  so skupine pri katerih se prepletajo različne prikrajšanosti. Zaradi svojih lastnosti, oviranosti, načina življenja, življenjskih okoliščin in/ali pripisane stigme so pogosto manj fleksibilne pri odzivanju na spremembe, ki jih prinaša sodobna družba. Med ranljive skupine v družbi spadajo tudi mladi.

· »Mladostniki« so mladi  v obdobju  mladostništva, ki predstavlja obdobje med otroštvom in odraslostjo oz. med zgodnjo (od 10. do 14 let) in srednjo (od 15. do 19. let)  adolescenco (definicija WHO). 

· »Mladostniki z manj priložnostmi« so mladi, ki so v primerjavi s svojimi vrstniki prikrajšani zaradi ene ali več naštetih tveganih življenjskih situacij ali oviranosti: socialnih, psihosocialnih, ekonomskih, zdravstvenih, učnih,  kulturoloških in drugih.

· »Socialna izključenost mladostnikov«: Socialna izključenost je obsežen proces postopne odtujitve, odcepitve skupin ali posameznih mladih v družbi in onemogočanje njihovega sodelovanja v normalnih, normativno predpisanih dejavnostih družbe, v kateri živijo. Socialno izključenost mladih je težko izmeriti, saj gre za širšo dimenzijo stiske mladih, kjer ne gre le za oceno pojma »imeti« ampak vključuje tudi dimenzije «pripadati« in »biti«. Pomanjkanja se odražajo kot deprivacija (pomanjkanje materialnih virov), izoliranost (pomanjkanje socialnih stikov) in anomija (občutek nemoči ) v vsakdanjem življenju  mladostnika.

· »Sodelovanje z zunanjimi izvajalci/partnerskimi organizacijami« je sodelovanje pri načrtovanju in izvajanju aktivnosti prijavljenega mentorskega programa z organizacijami, ki so registrirane za izvajanje s programom povezane dejavnosti, ter presega tehnično pomoč, izposojo opreme, prostora ipd. 

4. POGOJI ZA KANDIDIRANJE NA JAVNI RAZPIS

4.1 Izpolnjevanje statusnih pogojev prijavitelja 
Na Javni razpis za pridobitev subvencioniranja  mentorskih programov za preprečevanje in blažitev prikrajšanosti in socialnih stisk  mladostnikov  v MO Maribor v letu 2021 in 2022 se lahko prijavijo: 
· organizacije s statusom socialnega podjetja skladno z Zakonom o socialnem podjetništvu (Uradni list RS, št. 20/11, 90/14 – ZDU-1I in 13/18; v nadaljevanju ZSocP), s sedežem ali enoto v MO Maribor, ki izvajajo neprofitne programe;
· organizacije s statusom nevladne organizacije skladno z Zakonom o nevladnih organizacijah (Uradni list RS, št.21/18; v nadaljevanju ZNOrg), s sedežem ali enoto v MO  Maribor, ki izvajajo neprofitne programe.
Organizacije s statusom socialnega podjetja in s statusom nevladne organizacije morajo imeti v   Republiki Sloveniji odprt transakcijski račun, ki je vpisan v register transakcijskih računov.  

Prijavitelji, ki ne izpolnjujejo pogojev iz te točke razpisa se štejejo za neupravičene subjekte za prijavo na ta razpis in se njihove prijave s sklepom zavržejo.

4.2. Splošni pogoji za prijavitelje

Na javni razpis se lahko prijavijo prijavitelji, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:

· prijavitelj mora biti nosilec programa tega javnega razpisa in izpolnjevati merila za subvencioniranje;

· prijavitelj za isti predmet subvencije v tem razpisu, ni in ne bo pridobil sredstev iz drugih javnih virov (državni, lokalni proračun – prepoved dvojnega financiranja);

· prijavitelj ne sme imeti neizpolnjenih obveznosti do razpisovalca;

· prijavitelj se na ta razpis lahko prijavi le z eno prijavo in enim mentorskim programom; 

· prijavitelj mora s podpisom in žigosanjem izjave na razpisnem obrazcu pod materialno in kazensko odgovornostjo izjaviti, da proti njemu ni bila izdana pravnomočna sodna ali upravna odločba, s katero bi mu bilo prepovedano opravljati dejavnost, ki je predmet javnega razpisa;

· prav tako mora prijavitelj soglašati z določili javnega razpisa in pripadajoče razpisne dokumentacije ter potrditi resničnost oz. točnost navedb v predlogu programa, da ustrezajo dejanskemu stanju, vse priložene fotokopije pa ustrezajo originalom;

· prijavitelj mora zagotoviti, da osebe, ki izvajajo projekt, niso posamezniki, ki so bili pravnomočno obsojeni zaradi naklepnega kaznivega dejanja, ki se preganja po uradni dolžnosti, posamezniki, ki so bili obsojeni na nepogojno kazen zapora v trajanju več kot 6 mesecev;

· prijavitelj dovoljuje objavo osebnih podatkov z namenom vodenja razpisa in objave rezultatov razpisa na spletni strani MO Maribor, skladno z Zakonom o dostopu do informacij javnega značaja (Uradni list RS, št. 51/06 – uradno prečiščeno besedilo, 117/06 – ZDavP-2, 23/14, 50/14, 19/15 – odl. US, 102/15 in 7/18) in Zakonom o varstvu osebnih podatkov (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo in 177/20);

· prijavitelj dovoljuje, da v primeru osebnega elektronskega naslova za komuniciranje v njegovem imenu, razpisovalec uporabi ta naslov za posredovanje informacij in obvestil na področju mladinskih dejavnosti v Mariboru;

· prijavitelj nima omejitev poslovanja na podlagi Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije (Uradni list RS, št. 69/11 – uradno prečiščeno besedilo in 158/20);

· prijavitelj soglaša s preverjanjem namenske porabe dodeljenih proračunskih sredstev tega razpisa s strani pooblaščenih oseb razpisovalca;

· prijavitelj stroškov in izdatkov, ki jih uveljavlja za subvencije po tem razpisu, ne sme uveljavljati pri kateremkoli drugem sofinancerju in dovoljuje pooblaščenim osebam razpisovalca, da lahko to tudi preverijo, oziroma pozovejo prijavitelja, da predloži ustrezne listine.

4.3. Posebni pogoji za prijavitelje in izvajanje mentorskega programa

Poleg navedenih splošnih pogojev morajo prijavitelji izpolnjevati še naslednje posebne pogoje in obveznosti:

· program bo izveden na območju MO Maribor oziroma za njene prebivalce;

· program se bo začel izvajati najkasneje 30 dni po podpisu pogodbe za subvencioniranje in bo potekal neprekinjeno čez vse leto vsaj 10 mesecev z zaključkom najkasneje do 30.10.2022;
· vsaj 60 % uporabnikov mora biti iz starostne skupine 12 do 16 let;
· delež subvencioniranja mentorskega programa iz Proračunskega sklada je do 100%,

· vključenost prostovoljskega dela je zaželen del prijavljenega projekta;

· delež prostovoljskega dela, ki ga prijavitelj lahko uveljavlja za subvencioniranje po tem razpisu, ne sme presegati 20%, deleža celotne vrednosti mentorskega programa;

· prijavitelj mora voditi dnevnik o opravljenih urah prostovoljnega dela in dela drugih izvajalcev programa iz katerega je razvidno število opravljenih ur posameznega izvajalca in aktivnosti izvedene z uporabnikom in za uporabnika;
· aktivnosti izvajane neposredno z uporabnikom oz. za uporabnika vključenega v program  za preprečevanje in blažitev njegove prikrajšanosti,  socialnih stisk  in boljše socialne vključenosti vseh aktivnosti vsebine programa;
· aktivnosti, povezane z vodenje mentorskega programa v deležu do 20% vseh aktivnosti vsebine programa;
· aktivnosti povezane z razvojem družbene inovacije, novih pristopov in razvojem dejavnosti v deležu do 10% vseh aktivnosti vsebine programa;
· nakup nujno potrebnega materiala za izvajanje aktivnosti v okviru mentorskega programa v deležu do 15% vseh aktivnosti vsebine programa;
· najnižja vrednost subvencioniranja posameznega mentorskega programa s strani MO Maribor lahko znaša  10.000 EUR za 2 vključena uporabnika.
5. PROSTOVOLJSKO DELO

Pri uveljavljanju prostovoljskega dela kot dela celotne vrednosti projekta mora prijavitelj ravnati skladno z Zakonom o prostovoljstvu (Uradni list RS, št. 10/11, 16/11 – popr., 82/15) in podrobnejšimi določili tega razpisa. 

Prijavitelj mora voditi dnevnik o opravljenih urah prostovoljnega dela, iz katerega je razvidno število opravljenih ur prostovoljca. Prav tako je dolžan omogočiti pooblaščeni osebi razpisovalca vpogled v dnevnik opravljenih ur prostovoljskega dela.

Pri vrednotenju ene prostovoljske ure prijavitelji upoštevajo ocenjeno vrednost ure, kot je določena v Pravilniku o področjih prostovoljskega dela in vpisniku (Uradni list RS, št. 48/11, 60/11 in 29/16).

6. OMEJITEV PRIJAV

Prijavitelji niso upravičeni kandidirati na javni razpis s tistim mentorskimi programi, ki so že financirani iz sredstev proračuna  MO Maribor.

Na ta razpis se lahko organizacije, ki izpolnjujejo zgoraj navedene pogoje, prijavijo le z enim mentorskim programom.

V primeru preseganja omejitve števila prijav posameznega prijavitelja bo med oddanimi prijavami upoštevana le prva na pošti oddana prijava.  Ostale prijave bodo zavržene. 
7. SUBVENCIONIRANJE

Razpis se nanaša na subvencioniranje mentorskih programov, ki bodo izvedeni v letu 2021 in 2022 (do 30. 10. 2022).

Pogoji za subvencioniranje mentorskih programov so:

· prijavljeni mentorski program in prijavitelj izpolnjujeta razpisne pogoje;

· prijavljeni mentorski program mora izpolnjevati merila za dodelitev sredstev iz točke 10.  tega razpisa, pri čemer:

· mora prijavljeni mentorski program v postopku ocenjevanja pridobiti najmanj 20 točk;

· ocena nič (0) točk pri posameznem merilu ocenjevanja pomeni izključevalni kriterij ter neizpolnjevanje meril za subvencioniranje mentorskega programa.  

7.1.  Mentorski programi, ki se ne subvencionirajo

MO Maribor ne bo subvencionirala naslednjih mentorski programov:

· turističnih potovanj, letovanj in izletov ter komercialno naravnanih počitniških projektov za mlade;

· športnih in drugih tekmovanj, katerih udeleženci so mladi;

· projektov organizirane športne vadbe;

· mladinskih aktivnosti komercialnega značaja (npr. kakršnikoli plačljivi tečaji ipd.);

· vsebine projektov, pri katerih mladi predstavljajo le del ciljne publike ali vsebine projektov organizacij, ki primarno izvajajo programe in dejavnosti, ki niso del vertikalne mladinske politike (npr. gasilska društva, lovska društva, planinska društva, športne zveze …);

· kulturnih predstav in festivalov;

· formalnega izobraževanja;

· projektov, za katere bo razpisna komisija ocenila, da ne temeljijo na principih dela z mladimi. 

7.2. Predvidena višina sredstev

Skupna predvidena višina razpisnih sredstev za  subvencioniranje izbranih mentorskih programov znaša najmanj 40.000 EUR. Neporabljena sredstva ostanejo v proračunskem skladu. 

V skladu z razpisnimi merili bo MO Maribor med prijavljenimi predlogi mentorskih programov izbrala mentorske programe, katerih izvedbo bo subvencionirala iz sredstev proračunskega sklada. Sredstva subvencioniranja izbranih mentorskih programov so zagotovljena na TRR SI56 012706000001878.

8. ROK PORABE DODELJENIH SREDSTEV

Dodeljena sredstva  morajo izbrani prijavitelji v celoti porabiti do 30.10.2022.

9. STROŠKI

Upravičeni stroški

MO Maribor bo izbranim prijaviteljem subvencionirala le upravičene stroške prijavljenih mentorskih programov, ki so upravičeni, če:

· so z mentorskim programom neposredno povezani, so nujno potrebni za njegovo uspešno pripravo in izvedbo ter so v skladu s cilji razpisa;

· dejansko nastanejo in prijavitelj hrani dokazila o plačilu;

· so prepoznani v skladu s skrbnostjo dobrega gospodarja, zlasti glede cenovne primerljivosti in stroškovne učinkovitosti;

· nastanejo in so plačani v obdobju porabe sredstev v letih 2021 in 2022;
· temeljijo na verodostojnih knjigovodskih in drugih listinah;

· so izkazani v skladu z veljavnimi predpisi.

Vrste upravičenih stroškov:

· stroški dela lastnih in/ali zunanjih izvajalcev, ki izvajajo mentorski program  (npr.: redno zaposleni, stroški prostovoljskega dela, avtorske pogodbe, partnerske organizacije itd.);

· drugi stroški, ki so nujno potrebni za uspešno izvedbo mentorskega programa (npr.: pisarniški material, komunikacijske in poštne storitve, kotizacija za strokovna izobraževanja, konference, posvete itd., ki so povezani z vsebino projekta, založniške in tiskarske storitve, izdatki za izvedbo in udeležbo na pripravljalnih srečanjih in delovnih obiskih itd.);

· obratovalni stroški za prostore, ki so potrebni za izvedbo mentorskega programa (npr. elektrika, komunala…), izključno za čas priprave in izvedbe mentorskega programa, razen pri prijaviteljih, kjer te že plačuje MO Maribor in/ali javni zavod;

· najemnine za prostore, v katerih prijavitelj pripravlja in izvaja mentorski program, izključno za čas priprave in izvedbe mentorskega programa, razen najemnine za prostore v lasti prijavitelja, v lasti MOM ali sodelujočih organizacij v projektu. 

Neupravičeni stroški

Neupravičeni stroški vedno predstavljajo breme, ki ga nosi prijavitelj, in so naslednji:

· investicijski stroški (npr. nakup računalniške in pisarniške opreme itd.);

· investicijsko vzdrževanje (npr. obnova prostorov, popravila itd.);

· amortizacija nepremičnin in opreme;

· stroški, za katere MO Maribor v prijavi ni predvidena kot subvencioner;

· javna dela;

· stroški dela in aktivnosti, ki so v celoti kriti s strani drugih subvencionerjev ali sofinancerjev;

· drugi stroški, ki niso predvideni v prijavi na javni razpis.

10. MERILA ZA DODELITEV SREDSTEV

Prijave, ki bodo izpolnjevale vse pogoje, kot so navedene v točki 4. bodo ocenjene skladno s spodaj navedenimi merili.

Sredstva tega javnega razpisa bodo razdeljena med prijavitelje, ki bodo dosegli vsaj minimalno število točk po merilih za ocenjevanje in ne bodo izključeni iz subvencioniranja na podlagi pogojev iz točke 6. tega razpisa.

Merila za ocenjevanje mentorskih programov

	A. Strokovna usposobljenost izvajalcev mentorskega programa glede na prijavljene vsebine  in izkušnje pri delu z mladostniki 
	Točke

	Noben od mentorjev ne izkazuje strokovne usposobljenosti in izkušenj pri delu z mladostniki v zadnjih petih letih –  s priloženimi dokazili. 
	0

	En (1) mentor izkazuje strokovno usposobljenost in izkušnje pri delu z mladostniki v zadnjih petih letih - s priloženimi dokazili.
	1

	Dva (2) mentorja izkazujeta strokovno usposobljenost in izkušnje pri delu z mladostnik v zadnjih petih letih – s priloženimi dokazili.
	2

	Trije (3) mentorji ali več izkazujejo strokovno usposobljenost in izkušnje pri delu z mladostniki  v zadnjih petih letih – s priloženimi dokazili. 
	3


	B. Stopnja sodelovanja prostovoljcev v mentorskem programu prijavitelja 
	Točke

	     Sodelovanje mladih prostovoljcev v aktivnostih ni predvideno.
	0

	Predvideno je sodelovanje  enega (1) prostovoljca.
	1

	Predvideno je sodelovanje dveh (2) prostovoljcev.
	2

	Predvideno je sodelovanje treh ali več (3) prostovoljcev.
	3


	C.  Utemeljenost mentorskega programa  na potrebah uporabnikov programa (utemeljenost vsebine programa s cilji razpisa) 
	Točke

	Predstavljena vsebina mentorskega programa ni pojasnjena v skladu s   cilji razpisa
	0

	Predstavljena vsebina mentorskega programa je delno pojasnjena v skladu s cilji razpisa
	2

	Predstavljena vsebina mentorskega programa  je v celoti pojasnjena v skladu s cilji razpisa.
	3

	
	

	D. Inovativnost
	Točke

	 Predstavljena vsebina mentorskega programa  ne predvideva novih pristopov in /ali ni povezana z razvojem družbene inovacije.
	0

	Predstavljena vsebina mentorskega programa  delno predvideva nove pristopov in /ali je delno povezana z razvojem družbene inovacije.
	1

	Predstavljena vsebina mentorskega programa  v celoti predvideva nove pristopov in /ali je v celoti povezana z razvojem družbene inovacije.
	3


	E. Sodelovanje s partnerskimi organizacijami
	Točke

	Mentorski program ne predvideva sodelovanja  z  organizacijami, ki so registrirane za izvajanje s programom povezane dejavnosti.
	0

	Mentorski program  predvideva sodelovanje z vsaj tremi organizacijami, ki so registrirana za izvajanje s programom povezane dejavnosti.  Iz vsebine mentorskega programa je razvidno sodelovanje organizacij v vsebinskih aktivnostih programa
	2

	Mentorski program predvideva sodelovanje z več kot  tremi organizacijami, ki so registrirane za izvajanje s programom povezane dejavnosti. Iz vsebine programa je razvidno sodelovanje organizacij v vsebinskih aktivnostih programa.
	5


	F. Splošna vsebinska ocena mentorskega programa in zastavljenih ciljev
	Točke

	Mentorski program  ne ustreza strokovnemu področju. Cilji niso razdelani, metode dela ne zagotavljajo doseganja zastavljenih ciljev.  
	0

	Mentorski program ustreza strokovnemu področju. Postavljeni so kvalitativni ali kvantitativni cilji .
	1

	Mentorski program ustreza strokovnemu področju. Postavljeni so kvalitativni in kvantitativni cilji,  metode dela večinoma zagotavljajo doseganje zastavljenih ciljev. 
	5

	Mentorski program ustreza strokovnemu področju.  Postavljeni so kvalitativni in kvantitativni cilji, metode dela v celoti zagotavljajo doseganje zastavljenih ciljev. 
	10


	G. Kakovost zasnove upravičenih stroškov
	Točke

	Večina posameznih odhodkov ne odraža dejanskih stroškov načrtovanih aktivnosti in/ali podatki v vsebinskem in finančnem delu niso usklajeni in/ali si  vsebinski in finančni podatki nasprotujejo.
	0

	Načrtovani odhodki pretežno odražajo dejanske stroške načrtovanih aktivnosti; vendar ne vseh.
	1

	Vsi posamezni načrtovani odhodki odražajo dejanske stroške vseh načrtovanih aktivnosti, podatki v vsebinskem in finančnem delu so usklajeni.
	2


Pri ocenjevanju projektov lahko prijavitelj zbere največ 29 točk. Ocena nič (0) točk pri posameznem merilu ocenjevanja pomeni izključevalni kriterij ter neizpolnjevanje meril za subvencioniranje mentorskega programa. Prijavljeni mentorskega programa mora v postopku ocenjevanja pridobiti najmanj 20 točk. 

Končna ocena po posameznem merilu in v seštevku je povprečje ocen vseh članov razpisne komisije. Najnižja vrednost subvencioniranja posameznega mentorskega programa s strani MO Maribor lahko znaša 10.000 EUR za 2 vključena uporabnika. 
V primeru, da zbereta  dva ali več prijavitelja  enako število točk ima prednost prijavitelj, ki je prvi oddal prijavo na razpis (na podlagi evidentiranega žiga z mesta na pošti ali od izvajalca poštnih storitev).
Iz izbora bodo izločeni vsi prijavitelji za katere se bo, na podlagi vrstnega reda prispetja prijav in višine razpisanih sredstev subvencioniranja izkazalo, da ni možno zagotoviti zaprošenega zneska sofinanciranja.

11. ROK ZA PREDLOŽITEV PRIJAV IN NAČIN PREDLOŽITVE
Za pravočasne bodo štele prijave, ki bodo oddane najkasneje do vključno 30.7.2021 (velja datum poštnega žiga oz. žiga izvajalca poštnih storitev). 
Javni razpis in razpisna dokumentacija sta dostopna na spletni strani Mestne občine Maribor: www.maribor.si pod rubriko Javni razpisi/Javni razpisi - vzgoja, izobraževanje, zdravstveno in socialno varstvo. Prijavitelji morajo izpolniti prijavo oz. razpisne obrazce, ki so objavljeni na navedenem e-naslovu.
Natisnjeni prijavi morajo prijavitelji priložiti vsa morebitna listinska ali druga dokazila, ki so zahtevana v besedilu razpisa ali na obrazcih. 

Prijavitelji morajo v celoti izpolnjeno in natisnjeno prijavo, s priporočeno pošto poslati na naslov: Mestna občina Maribor, Ulica Heroja Staneta 1, 2000 Maribor. Prijavo je potrebno oddati v zaprti ovojnici in na sprednji strani ovojnice nalepiti obrazec Oprema ovojnice. 
Nepravilno označene, oddane po roku in presežne prijave bodo zavržene.

Prijavitelji  naj ne prilagajo h prijavi nobenih drugih prilog (npr. različnih brošur, medijskih objav…) razen tistih, ki so zahtevane v razpisni dokumentaciji. 

Razpisna dokumentacija obsega: besedilo razpisa, prijavni obrazec, izjavo prijavitelja, vzorec pogodbe o subvencioniranju in obrazec za naslovno stran kuverte. Oddaja prijave pomeni, da se prijavitelj strinja z vsemi pogoji razpisa in razpisne dokumentacije.

12. DATUM ODPIRANJA PRIJAV

Odpiranje prijav na javni razpis bo izvedla razpisna komisija v torek 3.8.2021, v prostorih Urada za vzgojo in izobraževanje, zdravstveno, socialno varnost in raziskovalno dejavnost in ne bo javna.  

Razpisna komisija ob odpiranju prijav pregleda prispele prijave ter ugotovi njihovo pravočasnost, popolnost in upravičenost prijavitelja. 

Razpisna komisija bo pred odpiranjem izločila prijave:

· ki bodo prispele po roku,

· ki bodo nepravilno označene,

· presežne prijave.

Razpisna komisija bo iz nadaljnjega postopka ocenjevanja izločila tudi prijave:

· ki jih vlagajo neupravičene osebe (neizpolnjevanje pogojev iz točke 4),

· prijave z nepodpisano ali (v primeru poslovanja z žigom) neožigosano izjavo, ki je del razpisne dokumentacije.

Razpisna komisija bo pisno pozvala tiste prijavitelje, katerih prijave ne bodo popolne, da jih v roku osem (8) dni od prejema obvestila dopolnijo. Če prijava ne bo ustrezno ali pravočasno dopolnjena, bo zavržena kot nepopolna. 

13. ODLOČANJE O POSTOPKU RAZPISA IN OBVEŠČANJE O REZULTATIH RAZPISA

Razpisna komisija bo na osnovi razpisnih meril pripravila predlog prijaviteljev, ki jim bo omogočeno subvencioniranje s strani MO Maribor. O izboru prijaviteljev bo odločila direktorica Mestne uprave. Sklep o izbiri izvajalcev je informacija javnega značaja in bo objavljena na spletni strani razpisovalca.

Izvajalcu, ki je pridobil pravico do subvencioniranja na podlagi omenjenega sklepa, se izda posamična odločba o upravičenosti do subvencioniranja, ki se izvajalcu pošlje skupaj s pogodbo o subvencioniranju v podpis. V primeru, da se izbrani izvajalec v roku osmih (8) dni od prejema poziva ne odzove s podpisom pogodbe, se šteje, da je umaknil prijavo za subvencioniranje.

Izvajalec lahko vloži pisno pritožbo za preveritev utemeljenosti odločbe o izboru v roku petnajst (15) dni od prejema odločbe, in sicer na naslov: Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor. V pritožbi mora natančno opredeliti razloge, zaradi katerih vlaga pritožbo. Vložena pritožba ne zadrži podpisa pogodb z drugimi izbranimi izvajalci. 
14. INFORMACIJE V ZVEZI Z RAZPISOM

Razpisna dokumentacija je od dneva objave do izteka prijavnega roka dosegljiva na spletni strani MO Maribor:  http://www.maribor.si
Zainteresirani prijavitelji lahko do 27.7.2021 pridobijo vse potrebne informacije v zvezi z razpisom na elektronskem naslovu izobrazevanje@maribor.si Urada za vzgojo in izobraževanje, zdravstveno, socialno varnost in raziskovalno dejavnost. 
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