Mestna občina Maribor, Urad za komunalo, promet in prostor – Sektor za urejanje prostora, na podlagi 118. člena Zakona o urejanju prostora objavlja
IZHODIŠČA
za pripravo sprememb in dopolnitev 
ureditvenega načrta športno rekreacijskega območja Ljudski vrt zaradi umestitve športnega otroškega vrtca.
Javno se objavijo Izhodišča za pripravo sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta športno rekreacijskega območja Ljudski vrt (MUV št. 23/97, 25/02, 24/04, 20/09, 26/14-teh.popr. in 5/18) zaradi umestitve novega športnega otroškega vrtca v športnem parku Ljudski vrt, ki jih je izdelala družba ZUM urbanizem, planiranje, projektiranje d.o.o., Maribor (št. proj. 21019 z datumom junij 2021).

Sprememba ureditvenega načrta je predvidena v območju severno od Mladinske ulice, ki je namenjeno športu. V zahodnem delu tega območja so ureditve ostale nerealizirane. Glede na nove programske potrebe namerava naročnik v zazidalnem obsegu obstoječih in z veljavnim aktom načrtovanih stavb, ki se rušijo oz. se gradnja opusti, v območje umestiti otroški športni vrtec. Za izvedbo nameravanih posegov je potrebna sprememba ureditvenega načrta, saj dopustna odstopanja v veljavnem Odloku ne dopuščajo načrtovanih sprememb.

Izhodišča bodo javno razgrnjena v času od 30.junija 2021 do vključno 14. junija 2021 na Mestni občini Maribor, na Uradu za komunalo, promet in prostor - v prostorih Sektorja za urejanje prostora, Grajska 7 – II. nadstropje in na internetni spletni strani www.maribor.si – pod rubriko JAVNE OBJAVE – pozivi, obvestila….in sicer: Javne objave – urejanje prostora.
V času javne razgrnitve lahko k izhodiščem podajo pripombe pravne in fizične osebe. Pripombe posredujejo pisno na Urad za komunalo, promet in prostor, Sektor za urejanje prostora, Grajska 7, Maribor ali na e-naslov: mestna.obcina@maribor.si pod zadevo - Izhodišča – vrtec Ljudski vrt. 
Rok za oddajo pripomb poteče zadnji dan razgrnitve, to je 14.7.2021.
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