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Priloga:

- Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o pogojih opravljanja dejavnosti lokalnih turističnih vodnikov v Mestni občini Maribor

- Obrazložitev

Na podlagi 8. in 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št . 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/00, 10/02, 6/04) 41. in 42. člena Zakona o spodbujanju razvoja turizma (Ur. l. RS, št. 2/04) in 3. člena Zakona o prekrških (Ur. l. RS, št. 7/03)  je Mestni svet Mestne občine Maribor na svoji **. seji dne, **. **. 2004 sprejel

ODLOK

o spremembah in dopolnitvah odloka

o pogojih opravljanja dejavnosti lokalnih turističnih vodnikov

v Mestni občini Maribor

1. člen

Spremeni se naslov odloka, ki spremenjen glasi:

Odlok o pogojih opravljanja dejavnosti turističnih vodnikov turističnega območja Mestne občine Maribor (v nadaljevanju: odlok).

2. člen

V celotnem besedilu odloka se v skladu z Zakonom o spodbujanju razvoja turizma nadomesti:

· termin lokalno turistično vodenje s terminom turistično vodenje na turističnem območju Mestne občine Maribor,

· termin lokalni turistični vodnik s terminom turistični vodnik turističnega območja Mestne občine Maribor.

3. člen

Črta se drugi odstavek 6. člena in se nadomesti z novim, ki glasi:

Dejavnost vodenja po območju Mestne občine Maribor lahko opravlja tudi vodnik, ki je vpisan v register turističnih vodnikov pri Gospodarski zbornici Slovenije in mora izvajati vodenje v skladu z določili tega odloka.

4. člen

Črta se besedilo 7. alineje prvega odstavka 7. člena ter 2. alineje prvega odstavka 8. člena in se nadomesti z novim, ki glasi:

- dokazila o strokovnem znanju in usposobljenosti.

5. člen

V 8. alineji prvega odstavka 7. člena se črta besedilo »število ur« in se nadomesti z novim »število dni«.

6. člen

 V 2. alineji drugega odstavka 15. člena se črtata besedi »številom ur« in se nadomestita z novima »številom dni«.

7. člen

V 15. členu se za prvim odstavkom doda nov odstavek, ki glasi:

Vodnik območja mora najkasneje do 31. 01. tekočega leta zavodu posredovati podatke o številu dni vodenja za preteklo leto.

8. člen

Črta se besedilo 16. člena odloka in se nadomesti z besedilom, ki glasi:

Z globo 50.000,00 SIT se predpiše sankcija za prekršek:

turistični vodnik turističnega  območja, ki:

· opravlja dejavnost turističnega vodenja po turističnem območju brez opravljenega preizkusa  znanja in vpisa v register ( 4., 6., 7., 10., 11., 13. člen), 

· neposredno prevzema vodstva in jih opravlja za svoj račun (12. člen).

Z globo 150.000,00 SIT se predpiše sankcija za prekršek:

pravna oseba ali samostojni podjetnik posameznik, ki opravlja dejavnost organiziranja, prodaje oziroma posredovanja turističnih potovanj in letovanj:

· če najame turističnega vodnika v nasprotju s 1. in 2. odstavkom 6. člena tega odloka.

Z globo 50.000,00 SIT se predpiše sankcija za prekršek iz prejšnjega odstavka za odgovorno osebo pravne osebe.

9. člen

Za 18. členom se doda novi 18. a člen, ki glasi:

Globe, določene s tem odlokom, se do dne začetka uporabe Zakona o prekrških (Ur. l. RS, št. 7/03) v postopku o prekršku izrekajo kot denarne kazni v mejah, ki so določene z Zakonom o prekrških (Ur. l. SRS, št. 25/83, 36/83 – popr., 72/85, 2/86 – popr., 47/87 in 5/90 ter Ur. l. RS, št. 10/91, 13/93, 66/93, 35/97, 73/97 – odl., 87/97, 73/98, 21/00, 24/01).
10. člen

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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O B R A Z L O Ž I T E V

Področje spodbujanja razvoja turizma je do 30. 01. 2004 urejal Zakon o pospeševanju turizma (Ur. l. RS, št. 57/98, 86/00 – sklep US, 86/02 – odločba US in 94/02 – odločba US). S tem dnem je začel veljati nov Zakon o spodbujanju razvoja turizma (Ur. l. RS, št. 2/04), ki je odpravil določene slabosti in pomanjkljivosti predhodnega, hkrati pa je usklajen z novo razvojno paradigmo slovenskega turizma, opredeljeno v Strategiji slovenskega turizma 2002 – 2006. Le-ta sledi razvojnim ciljem gospodarske strategije Slovenije in temelji na podjetništvu, tržno marketinškem pristopu in konceptu vzpostavljanja partnerstva javnega in zasebnega sektorja ter civilne družbe pri načrtovanju, oblikovanju in trženju slovenske turistične ponudbe. Med drugim zakon odpravlja tudi neprimerno opredelitev dejavnosti turističnih vodnikov, saj je to turistična dejavnost in ne s turizmom povezana dejavnost, kot je to opredeljeval predhodni zakon. Cilj novega zakona je med drugim tudi urediti področje turističnega vodenja in spremljanja. Podobno urejajo področje turističnega vodenja vse članice Evropske unije. 

K 1. in 2. členu 

V skladu z novo opredelitvijo turističnega območja zakon ne določa več lokalnih turističnih vodnikov, temveč turistične vodnike turističnih območij.  

K 3. členu 

Zakon je določil, da občine, ki se odločijo za usposabljanje in registriranje turističnih vodnikov za svoje turistično območje, ne smejo omejevati turističnega vodenja na svojem območju turističnim vodnikom in spremljevalcem, ki so registrirani za turistično vodenje in spremljanje pri Gospodarski zbornici Slovenije. Takšna ureditev prispeva k večanju konkurence pri ponudnikih turističnega vodenja na turističnem območju in s tem posledično k boljši kakovosti vodenja ter tudi k večjemu varstvu potrošnikov.

K 4. členu

Zakon je določil, da je potrebno predložiti dokazila o strokovnem znanju in usposobljenosti. 

K 5., 6. in 7. členu

Turistični vodniki turističnega območja morajo tistemu, ki vodi register turističnih vodnikov, sporočiti podatke o številu dni vodenja.

K 8. in 9. členu

Kazenske določbe opredeljujejo globe v skladu z Zakonom o prekrških za subjekte, ki ravnajo v nasprotju s posameznimi določili odloka. Določeno je tudi do kdaj se izrekajo kazni in od kdaj globe.

Mestnemu svetu Mestne občine Maribor se predlaga, da sprejme odlok v prvi obravnavi v predlaganem besedilu.
