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M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 19. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 23. seji odbora, 18. oktobra 2004.

I. 

Odlok o zazidalnem načrtu za Malečnik Center – GMS – 274 – prva obravnava

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odloka na 19. seji mestnega sveta ne obravnava. 

Odbor ugotavlja, da je gradivo pomanjkljivo, ker ne vsebuje vseh potrebnih podatkov za odločanje o odloku. V gradivu manjka karta prometne ureditve, iz katere bi bile razvidne prometne povezave, priključki in druga vprašanja s področja prometa. Odbor meni, da bi v obrazložitvi odloka morala biti predstavljena povezanost obravnavanega območja s širšim območjem, predvsem s prometnega vidika. Pričakovati je, da se bo zaradi izgradnje novih športnih objektov na tem območju promet povečal, zato je potrebno posebno pozornost posvetiti ureditvi prometa in zagotavljanju parkirišč. 

Člani odbora so izpostavili vprašanje zaščite obrežja reke Drave oz. Krajinskega parka Drava glede na določila odloka o razglasitvi naravnih znamenitosti na območju občine Maribor. Tudi na področju komunalne infrastrukture so še odprta vprašanja (potek plinovoda, moč trafopostaje…). Z odlokom ni opredeljeno ali bo javna kanalizacija naselja, ko bo zgrajena, priključena na lokalno ali centralno čistilno napravo. 

Odbor še ugotavlja, da je ocena stroškov opremljanja stavbnih zemljišč pomanjkljiva in zasnovana na cenah za december 2002, tako da ni realna.

Pripravljalec gradiva naj za ponovno obravnavo odloka dopolni gradivo z dodatnimi podatki, obrazložitvami in odgovori na vprašanja, ki so jih izpostaavili člani odbora, ter z ustreznimi kartami.

II.

Predlog okvirnega obsega finančnega načrta Mestne občine Maribor po področjih porabe za leto 2005 in 2006 - GMS - 276

Odbor ugotavlja, da predstavlja predlagano gradivo podlago za izdelavo proračuna, s katero se dejansko že razdelijo proračunska sredstva po posameznih področjih porabe za leto 2004 in 2005. Člani odbora menijo, da niso podani vsi podatki, potrebni za odločitev o razporeditvi proračunskih sredstev, zato predlaga mestnemu svetu, da spremeni predlagani sklep tako, da se mestni svet s predlaganim okvirnim obsegom finančnega načrta Mestne občine Maribor le seznani in ne, da soglaša.
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