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MESTNA OBČINA MARIBOR

          Nadzorni odbor

Štev.:   06203 – 100/2004

Datum: 21. oktober 2004

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA 

NADZORNEGA ODBORA K NEKATERIM GRADIVOM ZA 19. SEJO MESTNEGA SVETA

Nadzorni odbor mestne občine Maribor je na svoji 19. seji, 19. oktobra 2004, obravnaval nekatera gradiva za 19. sejo mestnega sveta in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

I.

Premoženjska bilanca mestne občine Maribor na dan 31.12.2003 GMS – 273

Nadzorni odbor je pregledal Premoženjsko bilanco mestne občine Maribor na dan 31.12.2003 in ugotovil, da se premoženje mestne občine Maribor iz leta v leto zmanjšuje, kar je po mnenju nadzornega odbora zaskrbljujoče.  

Nadzorni odbor želi informacijo, kakšne ukrepe bo sprejel župan mestne občine Maribor, da se ta trend zmanjševanja premoženja ustavi. 

Ker je iz premoženjske bilance razvidno, da se je v letu 2003 zmanjšala vrednost zgradb za 1.257,8 milionov SIT, vrednost zemljišč pa za 369,7 milionov SIT, želi nadzorni odbor od oddelka za finance podrobnejšo obrazložitev teh postavk.

Nadzorni odbor nadalje ugotavlja, da ima Javni zdravstveni zavod Mariborske lekarne, kjer je mestna občina Maribor 100% lastnik, za 4.087.910 tisoč tolarjev kratkoročnih terjatev. Nadzorni odbor želi pregledati specifikacijo teh terjatev, zato prosi, da mu mestna uprava posreduje ustrezne podatke. 

Nadzorni odbor ponovno opozarja na dejstvo, da mestna občina Maribor kot večinski lastnik javnih podjetij in zavodov nima zadostnega pregleda nad gospodarjenjem s premoženjem občine in da si ni zagotovila dovolj velikega vpliva na upravljanje občinskega premoženja preko nadzornih svetov javnih podjetij in zavodov.  

II.

Predlog okvirnega obsega finančnega načrta mestne občine Maribor po področjih porabe za leti 2005 in 2006 GMS - 276

Nadzorni odbor je pri obravnavi Predloga okvirnega obsega finančnega načrta mestne občine Maribor po področjih porabe za leti 2005 in 2006 ugotovil, da se planira zmanjšanje prihodkov iz premoženja v letu 2005. Nadzorni odbor vsako leto ob obravnavi proračuna za naslednje proračunsko obdobje ugotavlja, da občina slabo skrbi za lastne prihodke, ki so vsako leto relativno nižji. Zato nadzorni odbor poziva župana, da pripravi program ukrepov za racionalnejše in gospodarnejše ravnanje z občinskim premoženjem, v katerem bodo opredeljeni roki, vsebina in zadolžene osebe za povečanje prihodkov iz gospodarjenja z občinskim premoženjem.   

Nadzorni odbor je mnenja, da lahko predlagano gradivo služi mestnemu svetu samo kot dobra informacija in kot izhodišče za razpravo, s sklepom o sprejetju tega gradiva pa bi se vse postavke, tudi postavke na področju prihodkov, odobrile in legalizirale, kar v tej fazi ne bi pripomoglo k boljšemu gospodarjenju mestne občine Maribor in k izdelavi ustreznega proračuna mestne občine Maribor za leti 2005 in 2006. 
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