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Priloge:

· obrazložitev 

-     dopis družbe Svila tekstilna tovarna, trgovina in storitve d.d., z dne 02.07.2004

OBRAZLOŽITEV

Dne 01.07.2004 se je s sklepom pod opr.št. ST 90/2004 Okrožnega sodišča v Mariboru začel postopek prisilne poravnave nad družbo Svila tekstilna tovarna, trgovina in storitve d.d. s pozivom upnikom za prijavo svojih terjatev.

Na Mestno občino Maribor smo, dne 05.07.2004 prejeli dopis v katerem je predlog za konverzijo terjatev Mestne občine Maribor v lastniški delež družbe Svila tekstilna tovarna, trgovina in storitve d.d., Ob Dravi 6, 2000 MARIBOR ali pa 20% poplačilo terjatev v roku 1 leta.

2. Odstavek 76. člena Zakona o javnih financah navaja:

Pridobitev kapitalskih naložb države oziroma občine v gospodarskih družbah z vplačilom kapitala s stvarnim vložkom se lahko izvede med drugim  s:

· konverzijo zapadlih in neplačanih davkov, prispevkov in drugih obveznih dajatev dolžnika do države oziroma občine v postopkih prisilne poravnave v skladu z zakonom o prisilni poravnavi, stečaju in likvidaciji.

Po 13. členu predloga odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2004 o konverziji zapadlih terjatev v kapitalsko naložbo v postopkih prisilne poravnave odloča mestni svet.

Prav tako 16. člen statuta Mestne občine Maribor določa, da odloča o pridobitvi in odsvojitvi premoženja Mestne občine Maribor mestni svet.

Višina terjatve Mestne občine Maribor do družbe Svila tekstilna tovarna, trgovina in storitve d.d. znaša  iz poslovnih knjig Mestne občine Maribor, na dan 30.06.2004, izpisanih dne 12.07.2004  23.834,00 SIT glavnice in 838,64 SIT obresti iz naslova takse za oglaševanje, kar skupaj predstavlja 24.672,64 SIT.

Višina terjatev iz naslova nadomestil za uporabo stavbnega zemljišča, posredovanih s strani JPGSZ  znaša na dan 30.06.2004 glavnica 30.442.415,74 SIT in obresti  v višini 4.471.152,50 SIT, kar skupaj znaša 34.913.568,24 SIT. 

REKAPITULACIJA:

                                                             GLAVNICA              OBRESTI              SKUPAJ

-  taksa za oglaševanje v SIT                    23.834,00                     838,64             24.672,64 

-  nadomestilo za uporabo 

   stavbnega zemljišča    v SIT           30.442.415,74            4.471.152,50     34.913.568,24   

SKUPAJ                                            30.466.249,74            4.471.991,14     34.938.240,88              
 20% POPLAČILO ZNAŠA  V SIT                                                              6.987.648,17 
80% ODPIS ZNAŠA V SIT                                                                         27.950.592,71
V skladu z 48. členom zakona o prisilni poravnavi, stečaju in likvidaciji je poplačilo terjatev možno v naslednjih deležih in  rokih:

·   20% poplačilo, če rok za izplačilo ni daljši od enega leta,

·   40% poplačilo, če rok za izplačilo ni daljši od dveh let,

·   60% poplačilo, če rok za izplačilo ni daljši od treh let,

·   80% poplačilo, če rok za izplačilo ni daljši od štirih let,

· 100% poplačilo z odložitvijo za največ pet let.

Družba Svila tekstilna tovarna, trgovina in storitve d.d. nam ponuja možnosti:

· konverzijo terjatev v lastniški delež ali

· 20% poplačilo terjatev v roku 1 leta.

Z dnem 01.07.2004, s sklepom pod opr.št. ST 90/2004 Okrožnega sodišča v Mariboru, se je začel postopek prisilne poravnave nad družbo Svila tekstilna tovarna, trgovina in storitve d.d., ki je že druga prisilna poravnava (prva je bila v letu 2000 ) in postavlja vprašanje uspešnosti druge prisilne poravnave in nadaljnjega obstoja družbe, kakor tudi vprašanje problema odprodaje lastniškega deleža, v kolikor bi terjatve konvertirali v lastniški delež.

V  proračunu za leto 2004, nimamo predvidenih sredstev  za nakup delnic oziroma kapitalskih deležev in imamo hkrati predvideno odprodajo nekaterih delnic oz deležev Mestne občine Maribor. Mestni svet je sprejel tudi Strategijo razpolaganja s kapitalskimi naložbami Mestne občine Maribor, v kateri je predvidena samo prodaja kapitalskih naložb in ne nakup. Zato smo mnenja, da konverzije terjatve v lastniški delež, glede strategije upravljanja kapitalskih naložb, ni smiselna. 

Sočasno ugotavljamo iz dopisa družbe Svila tekstilna tovarna, trgovina in storitve d.d., z dne 02.07.2004, da v kolikor ni za Mestno občino Maribor sprejemljiva konverzija terjatev, nas bodo uvrstili v Načrtu finančne reorganizacije v razred z 20% poplačilom v enem letu, pri čemer pa navajajo, da je za obstoj podjetja in njegovo uspešno sanacijo izjemnega pomena, da podpremo načrt finančne reorganizacije.

Iz samega dopisa tudi ni razvidno, ali bo ostalo število zaposlenih enako ali ne, niti ni razvidno kakšen delež v lastništvu in s tem vpliv bi imela Mestna občina Maribor v kolikor bi konvertirala terjatve v lastniški delež. Iz podatkov na internetu v programu GVI-n  je podatek o višini osnovnega kapitala družbe Svila tekstilna tovarna, trgovina in storitve, ki znaša v 000 SIT  1.263.478  na dan 31.12.2003. Ob predpostavki, da bi svoje terjatve konvertirala samo Mestna občina Maribor v višini 34.938 TISOČ SIT, bi znašal lastniški delež MOM  2,77%. Glede na to, da nam Načrt finančne reorganizacije ni bil posredovan, ker je v pripravljanju, tudi ni mogoče vedeti kakšni bodo učinki prisilne poravnave ali se bo zmanjšalo število zaposlenih in kakšne bodoče poslovne  in finančne rezultate planirajo. Naj še omenimo, da po podatkih, ki jih imamo na razpolago ima družba Svila tekstilna tovarna, trgovina in storitve kljub izvedeni prvi prisilni poravnavi v letu 2000 negativni poslovni rezultat nepretrgoma od leta 1994 pa do vključno leta 2003.

Oddelek za finance je imel za pripravo mnenja čas samo štirih dni, saj smo prejeli spis dne 12.07.2004. V tako kratkem času ni bilo možnosti pridobiti, niti  pripraviti poglobljenih strokovnih analiz. Oddelek za  gospodarske dejavnosti pa podpira bodisi konverzijo terjatev bodisi uvrstitev v razred 20 % poplačila. Tudi načrta finančne reorganizacije iz katerega bodo razvidni učinki prisilne poravnave in projekcije izkaza poslovnega izida in finančnega izida nam niso posredovali, saj je v pripravljanju, rezultati poslovanja pa so že 10 let negativni.

 Iz zgoraj zapisanega se na oddelku za finance nagibamo k varianti 20% poplačilo terjatev v roku 1 leta. Oddelek za finance je mnenja, da konverzija terjatve v lastniški delež z vidika strategije upravljanja kapitalskih naložb, z vidika negotove bodoče uspešnosti poslovanja in s tem negotovosti tudi glede ohranjanja vrednosti konvertiranega deleža, stroškov vodenja evidenc, kakor tudi z vidika problema prodaje takšnega lastniškega deleža in s prodajo povezanimi stroški, ni smiselna.

Seveda pa je možno zraven ekonomskega vidika upoštevati tudi  širši interes občine, v kolikor ta obstaja.

Zato se mora na mestnem svetu, na podlagi tehtnega premisleka nad ekonomskim in širšim interesom občine, iz celovitosti odločiti ali Mestna občina Maribor sprejme konverzijo terjatev v lastniški delež  družbe Svila tekstilna tovarna, trgovina in storitve d.d., Ob Dravi 6, 2000 MARIBOR in pooblasti župana za podpis pogodbe o konverziji terjatev v poslovne deleže družbe Svila tekstilna tovarna, trgovina in storitve d.d., Ob Dravi 6, 2000 MARIBOR ali pa ne.

Odgovor bi morala Mestna občina Maribor dati družbi Svila tekstilna tovarna, trgovina in storitve d.d. najpozneje do 14.07.2004, ker pa je bilo časovno  neizvedljivo v tem času pridobiti soglasje mestnega sveta, nam je družba Svila tekstilna tovarna, trgovina in storitve d.d., Ob Dravi 6, 2000 MARIBOR pisno podaljšala ta rok na 26.07.2004.

