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Priloge:

· obrazložitev 

-     prijava terjatev v postopku prisilne poravnave

OBRAZLOŽITEV

Dne 03.03.2004 se je s sklepom pod opr.št. ST 27/2004 Okrožnega sodišča v Mariboru začel postopek prisilne poravnave nad družbo Tovarna vozil Maribor d.o.o., s pozivom upnikom za prijavo svojih terjatev.

Na Mestno občino Maribor smo, dne 17.03.2004 prejeli poziv za konverzijo terjatev Mestne občine Maribor v lastniški delež družbe Tovarna vozil Maribor d.o.o., Ptujska cesta 184, 2000 MARIBOR.

Višina terjatve Mestne občine Maribor do družbe Tovarna vozil Maribor d.o.o. do dneva začetka postopka prisilne poravnave znaša: 

1. 92.757,74 SIT glavnice iz naslova neplačane takse za oglaševanje in

2. 21.332,99 SIT  zamudnih obresti

Celotna terjatev tako znaša skupaj 114.090,73 SIT.

Dne 30.03.2004 je Mestna občina Maribor vložila na Okrožno sodišče v Mariboru prijavo terjatev v postopku prisilne poravnave do družbe Tovarna vozil Maribor d.o.o., Ptujska cesta 184, 200 Maribor v skupni višini 114.090,73 SIT, kar je razvidno iz Priloge 1.

Po 13. členu predloga odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2004 o konverziji zapadlih terjatev v kapitalsko naložbo v postopkih prisilne poravnave odloča mestni svet.

V predlogu proračuna za leto 2004, nimamo predvidenih sredstev  za nakup delnic oziroma kapitalskih deležev in imamo hkrati predvideno odprodajo nekaterih delnic oz deležev Mestne občine Maribor. Mestni svet je na 15. seji dne 29.03.2004 sprejel  sklep po katerem se sprejme Strategija upravljanja s kapitalskimi naložbami Mestne občine Maribor in prodajo v strategiji navedenih kapitalskih naložb. V Strategiji upravljanja kapitalskih naložb je predvidena samo prodaja kapitalskih naložb in ne nakup.

Oddelek za finance je mnenja, da konverzije terjatve v lastniški delež, glede strategije upravljanja kapitalskih naložb, kakor tudi na višino terjatve in stroškov vodenja evidenc, kakor tudi z vidika problema prodaje tega lastniškega deleža in z njo povezanimi stroški, ni smiselna. 

Seveda pa je možno zraven ekonomskega vidika upoštevati tudi  širši interes občine, v kolikor ta obstaja.

Zato se mora na mestnem svetu, na podlagi tehtnega premisleka nad ekonomskim in širšim interesom občine, iz celovitosti odločiti ali Mestna občina Maribor sprejme konverzijo terjatev v lastniški delež  družbe Tovarna vozil Maribor d.o.o. in pooblasti župana za podpis pogodbe o konverziji terjatev v poslovne deleže družbe Tovarna vozil Maribor d.o.o. ali pa ne.

