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Številka: 06203-96/2004

Datum:   22. 10. 2004

M E S T N I   S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 19. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 20. seji odbora, 21. oktobra 2004. 

I.

Odlok o spremembah odloka o koncesiji za distribucijo zemeljskega plina na območju mestne občine Maribor - GMS –259 – skrajšani postopek

Odbor soglaša s predlogom in predlaga mestnemu svetu, da sprejme odlok po skrajšanem postopku.

II.

Predlog okvirnega obsega finančnega načrta Mestne občine Maribor po področjih porabe za leto 2005 in 2006 GMS – 276

Odbor meni, da gradivo ni primerno za odločanje na mestnem svetu ampak, da ga lahko mestni svet obravnava kot informacijo. Po razpravi so člani odbora ugotavljali, da ni dovolj podatkov, na podlagi katerih bi lahko odločali o sprejemu okvirnega obsega finančnega načrta po področjih porabe za leta 2005 in 2006. Menili so, da je potrebno, da se mestni svet seznani s potrebami in programi ter finančnimi načrti vseh oddelkov in služb mestne uprave ter vseh proračunskih porabnikov. 

Prav tako odbor zahteva, da župan mestnemu svetu čimprej predloži rebalans proračuna za leto 2004. 

Odbor ugotavlja, da od obravnave proračunov za 2003 in 2004 leto do obravnave tega gradiva ni bila realizirana zahteva mestnega sveta, da vsi uporabniki proračunskih sredstev (mestna uprava, javna podjetja, javni zavodi, skladi…) poiščejo vse možnosti za racionalizacijo svojega delovanja. Člani odbora so menili, da bi bilo potrebno, da vsi uporbniki proračunskih sredstev skrbno pregledajo in analizirajo svoje programe in naloge ter ocenijo oziroma ugotovijo potrebnost in nujnost izvajanja vseh programov, ki so jih do sedaj izvajali. 

III.

Določitev popusta na variabilni del cene toplote iz javnega podjetja Toplotne oskrbe Maribor d.o.o. in določitev spremembe strukture skupne cene za ravnanje z odpadki iz javnega podjetja Snaga d.o.o.  GMS - 277

Odbor ugotavlja, da je investiranje v kogeneracijo pozitivno za mesto in predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagana sklepa.

Odbor predlaga pripravljalcu gradiva, da na seji mestnega sveta poda podatke, koliko bodo, zaradi tega popusta, manjši stroški toplotne oskrbe za povprečno družino.

              Milan PETEK l.r.

     Predsednik odbora

