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MESTNA OBČINA MARIBOR

             MESTNI SVET

    Odbor za gospodarstvo

Štev.:   06203 – 101/2004

Datum: 22. oktober 2004

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA

 ODBORA ZA GOSPODARSTVO K NEKATERIM GRADIVOM ZA 19. SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za gospodarstvo je na svoji 12. seji, 20. oktobra 2004, obravnaval nekatera gradiva za 19. sejo mestnega sveta in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

I.

Odlok o razveljavitvi Odloka o potrditvi tržnega reda v občini Maribor – prva obravnava  GMS – 260

Odbor k predlaganemu odloku nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme. 

II.

Odlok o turistični taksi v Mestni občini Maribor – prva obravnava GMS – 261

Odbor za gospodarstvo k predlogu Odloka o turistični taksi nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme. 

III.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o pogojih opravljanja dejavnosti lokalnih turističnih vodnikov v Mestni občini Maribor – prva obravnava  GMS – 262

Odbor k predlaganim spremembam odloka o pogojih opravljanja dejavnosti lokalnih turističnih vodnikov nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da jih sprejme. 

IV.

Odlok o dopolnitvi Odloka o ustanovitvi Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor – prva obravnava  GMS – 263

Odbor za gospodarstvo je v razpravi izpostavil neurejeno financiranje dejavnosti Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor, ki opravlja svojo dejavnost tudi na območju okoliških občin, le-te pa za dejavnost zavoda ne prispevajo nobenih finančnih sredstev. Odbor poziva župana mestne občine Maribor, da doseže dogovor z okoliškimi občinami (Hoče – Slivnica, Ruše, Pesnica itd. ) glede sofinanciranja dejavnosti, ki jo opravlja Javni gospodarski zavod za turizem Maribor tudi za te občine. 

Odbor k predlagani dopolnitvi Odloka o ustanovitvi Javnega gospodarskega zavoda za turizem nima pripomb in predlaga, da jo mestni svet sprejme v skrajšanem postopku. 

V.

Predlog okvirnega obsega finančnega načrta mestne občine Maribor po področjih porabe za leti 2005 in 2006  GMS – 276

Odbor za gospodarstvo je v svoji razpravi opozoril predvsem na nezadostno pridobivanje prihodkov od premoženja občine. Tako ni bila realizirana prodaja poslovnih prostorov, ki za mestno občino Maribor ne prinašajo koristi oziroma je njihovo vzdrževanje predrago, prav tako odbor meni, da bi bilo na več področjih, kjer opravlja mestna občina Maribor skupne zadeve,  potrebno pritegniti k sofinanciranju tudi druge občine. Odbor meni, da je nadaljnje zadolževanje občinskega proračuna nesprejemljivo, preveriti pa bi bilo potrebno tudi odhodke, saj odbor meni, da posamezni predstojniki odobravanju plačil računov za določene dejavnosti in storitve, posvečajo premalo pozornosti. 

Odbor za gospodarstvo predlaga mestnemu svetu, da Predloga okvirnega obsega finančnega načrta mestne občine Maribor po področjih porabe za leti 2005 in 2006 ne sprejme, temveč se z njim samo seznani. 

                                                                                                           mag. Božidar PUČNIK,l.r. 
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