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MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE 

ODBORA ZA KULTURO ZA 26. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA 

Odbor za kulturo je na 18. seji, 11. oktobra 2021, obravnaval gradivo za 26. redno sejo mestnega sveta in oblikoval
STALIŠČE:

I.
 Sklep o določitvi redne delovne uspešnosti direktorja javnega zavoda Kulturno prireditveni center Narodni dom Maribor za leto 2020 (GMS – 523)
Odbor za kulturo se je seznanil s Sklepom o določitvi redne delovne uspešnosti direktorja javnega zavoda  Kulturno prireditveni center Narodni dom Maribor za leto 2020 in z njim soglaša.
II.

Sklep o določitvi redne delovne uspešnosti direktorice javnega zavoda 
Mladinski kulturni center (GMS – 525)
Odbor za kulturo se je seznanil s Sklepom o določitvi redne delovne uspešnosti direktorice javnega zavoda Mladinski kulturni center in posebej izpostavil, da spoštuje željo direktorice glede izplačila najnižje redne delovne uspešnosti ter ji ob enem podal pohvalo za dotično odločitev. Odbor soglaša s predlaganim sklepom.
III.

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu MOM za leto 2021 – skrajšan postopek (GMS – 516) (s področja kulture)
Odbor za kulturo se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu MOM za leto 2021 – skrajšan postopek in ga potrjuje v delu, ki se nanaša na področje kulture.

IV.

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu MOM za leto 2022 – skrajšan postopek (GMS – 517) (s področja kulture)
Odbor za kulturo se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu MOM za leto 2022 – skrajšan postopek in ga potrjuje v delu, ki se nanaša na področje kulture.

V.
Sklep o določitvi redne delovne uspešnosti direktorja javnega zavoda Center judovske kulturne dediščine Sinagoga Maribor za leto 2020 (GMS – 524)
Odbor za kulturo se je seznanil s Sklepom o določitvi redne delovne uspešnosti direktorja javnega zavoda Center judovske kulturne dediščine Sinagoga Maribor za leto 2020 in z njim soglaša.
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