GMS - 262

Na podlagi 8. in 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št . 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/00, 10/02, 6/04), 41. in 42. člena Zakona o spodbujanju razvoja turizma (Ur. l. RS, št. 2/04) in 3. člena Zakona o prekrških (Ur. l. RS, št. 7/03) je Mestni svet Mestne občine Maribor na svoji **. seji dne, **. **. 2004 sprejel

ODLOK

o spremembah in dopolnitvah odloka

o pogojih opravljanja dejavnosti lokalnih turističnih vodnikov

v Mestni občini Maribor

1. člen

V Odloku o pogojih opravljanja dejavnosti lokalnih turističnih vodnikov v Mestni občini Maribor (MUV. št. 20/02) se spremeni naslov, ki se glasi:

Odlok o pogojih opravljanja dejavnosti turističnih vodnikov turističnega območja Mestne občine Maribor (v nadaljevanju: odlok).

2. člen

V celotnem besedilu odloka se nadomesti:

· besedilo »lokalno turistično vodenje« z besedilom »turistično vodenje na turističnem območju Mestne občine Maribor«,

· besedilo »lokalni turistični vodnik« z besedilom »turistični vodnik turističnega območja Mestne občine Maribor«.

3. člen

Drugi odstavek 6. člena se nadomesti z novim odstavkom, ki se glasi:

Dejavnost vodenja po območju Mestne občine Maribor lahko opravlja tudi vodnik, ki je vpisan v register turističnih vodnikov pri Gospodarski zbornici Slovenije. Vodenje mora izvajati v skladu z določili tega odloka.

4. člen

Besedilo 7. alineje prvega odstavka 7. člena ter 2. alineje prvega odstavka 8. člena se nadomesti z besedilom, ki se glasi: dokazila o strokovnem znanju in usposobljenosti.

5. člen

V 8. alineji prvega odstavka 7. člena se besedi »število ur« nadomestita z besedama »število dni«.

6. člen

V 2. alineji drugega odstavka 15. člena se besedi »številom ur« nadomestita z besedama »številom dni«.

7. člen

V 15. členu se za prvim odstavkom doda nov odstavek, ki se glasi:

Turistični vodnik območja mora najkasneje do 31. 01. tekočega leta zavodu posredovati podatke o številu dni vodenja za preteklo leto.

8. člen

Besedilo 16. člena odloka se nadomesti z besedilom, ki se glasi:

Z globo 50.000,00 SIT se kaznuje za prekršek fizična oseba, ki:

· opravlja dejavnost turističnega vodenja po turističnem območju brez vpisa v register (6. člen), 

· neposredno prevzema vodstva in jih opravlja za svoj račun (12. člen).

Z globo 150.000,00 SIT se kaznuje za prekršek pravna oseba ali samostojni podjetnik posameznik, ki opravlja dejavnost organiziranja, prodaje oziroma posredovanja turističnih potovanj in letovanj, če najame turističnega vodnika v nasprotju s 1. in 2. odstavkom 6. člena tega odloka.

Z globo 50.000,00 SIT se kaznuje za prekršek iz prejšnjega odstavka odgovorno osebo pravne osebe.

9. člen

Za 18. členom se doda novi 18. a člen, ki se glasi:

Globe, določene s tem odlokom, se do dne začetka uporabe Zakona o prekrških (Ur. l. RS, št. 7/03) v postopku o prekršku izrekajo kot denarne kazni v mejah, ki so določene z Zakonom o prekrških (Ur. l. SRS, št. 25/83, 36/83 – popr., 72/85, 2/86 – popr., 47/87 in 5/90 ter Ur. l. RS, št. 10/91, 13/93, 66/93, 35/97, 73/97 – odl., 87/97, 73/98, 21/00, 24/01).
10. člen

Ta odlok začne veljati 15 dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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O B R A Z L O Ž I T E V

Mestni svet Mestne občine Maribor je na 19. redni seji dne, 25. oktobra 2004, pri obravnavi 17. točke dnevnega reda, Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o pogojih opravljanja dejavnosti lokalnih turističnih vodnikov v Mestni občini Maribor – prva obravnava, GSM 262, sprejel naslednji

SKLEP št. 25:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o pogojih opravljanja dejavnosti lokalnih turističnih vodnikov v Mestni občini Maribor – prva obravnava.

Predlagatelj naj stališča delovnih teles mestnega sveta prouči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo.

V zvezi z omenjenim odlokom so delovna telesa Mestnega sveta Mestne občine Maribor sprejela naslednja stališča:

Statutarno-pravna komisija je naveden odlok obravnavala na 30. seji dne, 13. oktobra 2004. Komisija je k odloku sprejela stališče št. V, ki je razvidno iz zapisa stališč komisije št. 06203-95/2004 z dne, 14. 10. 2004:

· v 1. členu je potrebno navesti naslov osnovnega odloka in njegovo objavo o MUV;

· v 2. členu se naj črta citiranje zakona ter namesto besede »termin« uporabi »beseda ali besedilo«;

· v 3., 4., 5., 6. in 8. členu se črtata besedi »črta se«, ker se besede oziroma besedila posameznih določb nadomestijo z drugimi besedami oziroma besedilom;

· v 8. členu se besedilo »se predpiše sankcija« nadomesti z besedo »se kaznuje«, saj sankcijo predpisuje ta odlok;

· v prvem odstavku 8. člena se črta »turistični vodnik turističnega območja« in določi, da se kaznuje fizična oseba, ki opravlja dejavnost turističnega vodenja po turistične območju brez vpisa v register (ob tem se črta »brez opravljanja preizkusa znanja«, ker je preizkus znanja eden od pogojev za vpisa v register) ter v oklepaju opredeli le člen, ki določa obveznost vpisa v register (to je 6. člen);

· drugi odstavek 8. člena se naj napiše kot en stavek.

Odbor za gospodarstvo je odlok obravnaval na 12. seji dne, 20. oktobra 2004. Iz zapisa stališč odbora št. 06203-101/2004 z dne, 22. oktobra 2004, je razvidno, da odbor na samo vsebino predlaganega odloka nima pripomb in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga sprejme.

Pri pripravi odloka za drugo obravnavo smo v celoti upoštevalo stališča Statutarno-pravna komisija in ustrezno popravili naslednje člene:

1. členu 

Naveden je naslov osnovnega odloka, ki se spremeni in dopolni, prav tako je naveden MUV, v katerem je bil le-ta objavljen.

2. člen 

Črtano je citiranje zakona. Namesto besede »termin« smo uporabili besedo »besedilo«.

3., 4., 5., 6. in 8. člen

V teh členih smo črtali besedi »črta se« in ustrezno uskladili besedilo določb.

8. člen

Besedilo »se predpiše sankcija« smo nadomestili z besedama »se kaznuje«.

V prvem odstavku sta besedilo »turistični vodnik turističnega območja« nadomestili besedi »fizična oseba«. Prav tako je črtano besedilo »brez opravljanja preizkusa znanja«. V oklepaju je opredeljen le en člen (6. člen) in sicer ta, ki določa obveznost vpisa v register.

V drugem odstavku je besedilo združeno v en stavek.

V celotnem odloku je med besedi » ki glasi«, vrinjena besedica »se« (ki se glasi).

Glede na navedeno predlagamo, da Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme odlok v drugi obravnavi v predlaganem besedilu.

