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Mestna občina Maribor, Urad za komunalo, promet in prostor – Sektor za urejanje prostora, na podlagi 118. člena Zakona o urejanju prostora objavlja


IZHODIŠČA
za pripravo občinskega podrobnega prostorskega načrta za del območja Ra 6 Z (turistično
rekreacijsko območje pod Pohorjem)

Javno se objavijo izhodišča za pripravo občinskega podrobnega prostorskega načrta za del
 območja Ra 6 Z (turistično rekreacijsko območje pod Pohorjem),  v nadaljevanju: OPPN, ki jih
 je izdelala družba AU arhitekti , Komenskega ulica 3– št. proj 2020/02/01.

Območje predmetnih izhodišč obsega območje, ki je z zahodne strani omejeno s Pohorsko cesto oz. vključuje tudi parkirišče in spodnjo postajo pohorske vzpenjače, vzhodno z nekdanjim vojaškim streliščem oz. nogometnimi igrišči, na severu s traso predvidene nove »podpohorske« ceste in vznožjem Pohorja na jugu. 
Predmetno območje se prostorsko ureja z Odlokom o občinskem lokacijskem načrtu za del območij PPE Ra 6-Z, Ra 4-S in Ra 2 -S (območje med vznožjem Pohorja, kompleksom Habakuk, Lackovo cesto in Potjo na okope v Mariboru) (MUV, št. 16/06, 19/07 (popr.), 20/09 - obv. razl., 2/13, 5/14 (popr.) 1/15, 25/18). Trenutno veljavni izvedbeni prostorski akt, ki je bil načrtovan in sprejet pred cca. 15 leti, na območju načrtuje vrsto novih apartmajskih in hotelskih objektov, casino, pokrito kopališče, cel niz spremljajočih objektov, ureditev golf igrišča in zelenih površin, ki so vsebinsko nedorečene.
Mestna občina Maribor je v teh letih prejela niz pobud za načrtovanje novih prometnih in ostalih ureditev - opustitev nekaterih predvidenih in načrtovanje novih objektov ter programskih vsebin.
Namen preurejanja območja je vzpostavitev športno rekreativnega in turističnega območja pod vznožjem Pohorja v kontekstu parkovnega mesta v katerem grajena struktura prehaja v naravno. Ključni element “parkovnega mesta” tvori linijski park ob vznožju Pohorja, okrog katerega so razmeščeni raznoliki programskimi sklopi z javno, športno rekreativno, turistično in prometno infrastrukturno rabo.
Previdena je izgradnja nove ceste, ki bo vzpostavila novo povezavo s športno-rekreativnim in turističnim območjem in bo prometno razbremenjevala centralno ter stanovanjsko območje Radvanja. Nova cesta naj bi v večjem delu potekala po današnji trasi makadamske ceste Pot k mlinu (oba kraka) od vozlišča s severno in južno obvoznico ( v vzhodnem delu) do priključka s Pohorsko ulico (v zahodnem delu). Trasa nove ceste povezuje vsa razvojna območja in v največji možni meri ohranja obstoječe cestne povezave ali makadamske poti s ciljem minimaliziranja deleža prometnic in njihovega vpliva na naravno okolje Radvanja.
Za potrebe ureditve mirujočega prometa  se načrtuje: razširitev obstoječe garažne hiše v hotelu Habakuk proti vzhodu; novi garažni hiši na območju sedanjega parkirišča ter pod Snežnim stadionom.
Ostale novogradnje so predvidene na območjih vzdolž nove ceste, prostorsko in oblikovno razmeščene tako, da ohranjajo zaznavo odprtega zelenega prostora v čim večji možni meri. Novogradnje kot so gostinsko - turistični, poslovni, športni, servisni objekti, kamping, večgeneracijsko središče mestne četrti Radvanje, dopolnjujejo obstoječe dejavnosti, funkcionalno pa formirajo prepoznavna programska območja.
Predmetna izhodišča za pripravo OPPN za del območja Ra 6 Z (turistično rekreacijsko območje
Pod  Pohorjem), se javno objavijo v času od 16. novembra do vključno 03. decembra 2021
 na internetni spletni strani www.maribor.si – pod rubriko JAVNE OBJAVE – pozivi, obvestila….in
 sicer: Javne objave – urejanje prostora.
Na vpogled so tudi v prostorih Mestne četrti Radvanje in Sektorja za urejanje prostora, Grajska ulica
7- ob predhodnem dogovoru (kontakt: 02 2201 495 ali vesna.bauman@maribor.si).

Predstavitev izhodišč  bo  v sredo 24 .novembra ob 16. uri v prostorih MČ Radvanje, Lackova 43, Maribor ob upoštevanju, na ta dan, veljavnih ukrepov in navodil glede preprečevanja okužbe z virusom SARS-COV-2.
V času objave, lahko k izhodiščem podajo pripombe pravne in fizične osebe. Pripombe in predloge posredujejo pisno na Urad za komunalo, promet in prostor, Sektor za urejanje prostora, Grajska 7, Maribor, na e-naslov mestna.obcina@maribor.si - s pripisom : pripombe izhodišča, OPPN pod Pohorjem.

Rok za oddajo pripomb in predlogov poteče zadnji dan objave, to je 03. december 2021.
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