PAGE  
2

            MESTNA OBČINA MARIBOR

                              GMS - 295



MESTNI SVET


Komisija za mandatna vprašanja,


volitve in imenovanja

Številka: 10301-51/2004

Datum: 9. november 2004


MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE (MOM) V SVET 

JAVNEGA  ZAVODA KULTURNO PRIREDITVENI CENTER 

NARODNI DOM MARIBOR

Po 39. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002 in 6/2004) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 22. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Kulturno prireditveni center Narodni dom Maribor (MUV, št. 22/2004) in 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002 in 6/2004)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e  

za dobo petih let

 - Janeza UJČIČA,

- Milana PETKA in

- Iztoka KOČEVARJA 

ZA PREDSTAVNIKE USTANOVITELJICE (MOM) 

V SVET JAVNEGA ZAVODA KULTURNO PRIREDITVENI CENTER

 NARODNI DOM  MARIBOR.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Kulturno prireditveni center Narodni dom Maribor (MUV, št. 22/2004 z dne 10. september 2004), ki je začel veljati 11. septembra 2004, svet zavoda šteje sedem članov in ga sestavljajo:

- trije člani, ki jih imenuje ustanovitelj med strokovnjaki s področij dela zavoda, financ in pravnih zadev, 

- dva člana, ki ju izvolijo zaposleni v zavodu na zboru delavcev z večino glasov vseh navzočih, pri čemer enega izvolijo izmed vseh zaposlenih, enega pa izmed zaposlenih na strokovnih področij dejavnosti zavoda ter 

- dva predstavnika uporabnikov oziroma zainteresirane javnosti, od katerih enega imenuje Kulturniška zbornica Slovenije, drugega pa Glasbeno društvo Mariborska filharmonija, Maribor.

Mandat članov sveta zavoda traja 5 let in so lahko po poteku mandata ponovno imenovani oziroma izvoljeni. Mandat članov sveta začne teči z dnem konstituiranja sveta zavoda.     

Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Kulturno prireditveni center Narodni dom Maribor tudi določa v prehodnih in končnih določbah, da se je svet dolžan konstituirati v skladu z njim v roku treh mesecev po njegovi uveljavitvi, do konstituiranja novega sveta pa opravlja nujne naloge obstoječi organ. 

V postopku evidentiranja kandidatov za imenovanje  predstavnikov ustanoviteljice v svet KPC Narodni dom je komisija v roku do 5. novembra 2004 prejela sedem popisnic evidentiranih kandidatov od političnih strank in list: Liste za urejeno Pobrežje, SDS, DeSUS-a, LDS, SLS, Mladih Maribora in ZLSD ter po roku eno popisnico evidentiranega kandidata  od SMS.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 29. seji, 8. novembra 2004, po izvedenem postopku evidentiranja kandidatov, soglasno oblikovala predlog za imenovanje predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Kulturno prireditveni center Narodni dom Maribor in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatih:

- Janez UJČIČ,
roj. 24. februarja 1945, dipl. novinar, direktor, zaposlen v Tele 59 d.o.o., stanuje v Mariboru, Malečnik 149 d, član MS – Lista za urejeno Pobrežje


Utemeljitev: kreator televizijske scene v Sloveniji, ustanovitelj TV programov POP in RTS;

- Milan PETEK,
roj. 10. junija 1950, ekonomist, poslanec DZ RS, stanuje v Mariboru, Cankarjeva 18, član MS - LDS 

- Iztok KOČEVAR,
roj. 8. junija 1961, elektrotehnik, samostojni podjetnik, stanuje v Mariboru, Na griču 3 – Mladi Maribora

Utemeljitev: na področju kulture je že dolgo časa ustvarjalen in aktiven.
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