MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET 

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 06202-015/2004

Datum:    4. november 2004

Z A P I S N I K

19. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v ponedeljek, 25. oktobra  2004, ob 13.00 uri, v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131. 

 1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan, Boris SOVIČ. Pozdravil je  prisotne in  čestital izvoljenim poslancem Državnega zbora Republike Slovenije ter jim zaželel uspešno delo. 

Od 45 svetnic/svetnikov je bilo na seji prisotnih 43 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da je lahko mestni svet  po določilu 52. člena poslovnika mestnega  sveta veljavno odločal. 

Na seji so bili prisotni: 

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Stanislav HOLC, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Franc KANGLER, Davorin KRAJNC, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Stanislav LEŠNIK,  Zdravko LUKETIČ, mag. Igor MARINIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL,  Tomaž OREŠIČ, Rok PEČE, Sašo PEČE, Milan PETEK, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER, mag. Božidar PUČNIK, Judita SOMER ZUPANC, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Tanja VINDIŠ FURMAN, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC in Stanislav ŽAGAR.

Opravičeno odsotna sta bila:

Jože KUHAR in mag. Jasna PETAN. 

Ostali prisotni:

Boris SOVIČ – župan, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave,  Bojan BOGŠA – pomočnik direktorice mestne uprave, Daniel SAJKO, Cvetka SLANA  –  kabinet župana,  Branko  GREGORIČ, Nada LORBEK, Svetlana MIHALENKO, Jožica PRIZMIČ –  služba mestnega sveta, Evgenija JAVORNIK – oddelek za finance, Goran RAJIĆ – oddelek za družbene dejavnosti, mag. Rudi BRAČIČ – zavod za šport, Ljubo MIŠIČ – zavod za prostorsko načrtovanje, dr. Vesna SMAKA - KINCL – zavod za varstvo okolja, Vili EISENHUT  – komunalna direkcija, Branko AŠIČ – mestni inšpektorat, mag. Lidija ŽVAJKER – javni medobčinski stanovanjski sklad, Slobodan STOJANOVIČ – služba za zaščito in reševanje, Mojmir GRMEK – javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, mag. Karin JURŠE, Stanka PERŠA – oddelek za gospodarske dejavnosti, Andrej KRAPŠE – oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, mag. Franc PIBERL, Valter PRISTOVNIK – nadzorni odbor Mestne občine Maribor, mag. Alan PERC  - Plinarna Maribor, mag. Viktor KRAJNC – Toplotna oskrba Maribor, in predstavniki tiska. 

Svetniki so pred sejo prejeli:

· Dodatno gradivo k predlogu okvirnega obsega finančnega načrta Mestne občine Maribor po področjih porabe za leti 2005 in 2006 (K GMS – 276)

· Stališča odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, odbora za komunalne in gospodarske javne službe, odbora za gospodarstvo, odbora za finance in nadzornega odbora. 

Zapisala: Marija KOROŠEC -  služba mestnega sveta. 

2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 

Predlog dnevnega reda so svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Milan PETEK – LDS je predlagal, da se z dnevnega reda umakneta točki Predlog okvirnega obsega finančnega načrta Mestne občine Maribor po področjih porabe za leti 2005 in 2006 (GMS – 276) in Subvencioniranje najemnin v tržnih stanovanjih (GMS – 264), ter da se točka  Določitev popusta na variabilni del cene toplote iz javnega podjetja Toplotna oskrba Maribor d.o.o., in določitev spremembe strukture skupne cene za ravnanje z odpadki iz javnega podjetja Snaga d.o.o.  (GMS – 277) ne uvrsti na dnevni red 19. seje mestnega sveta. Predlagal je, da gradiva predhodno obravnava statutarno-pravna komisija in ugotovi ali ustrezajo določilom statuta in poslovnika mestnega sveta.

Umik točke GMS – 276 sta predlagala tudi Monika PIBERL – Glas žensk Slovenije, in Stanislav LEŠNIK – Lista za skladen razvoj Maribora. 

Stanislav LEŠNIK je podal predlog, da se 4. točka – Pobude in vprašanja svetnikov obravnava kot zadnja točka dnevnega reda. 

Miroslav BLAŽIČ, predsednik statutarno-pravne komisije, je pojasnil, da statutarno-pravna komisija omenjenih gradiv ni obravnavala, saj ne gre za odloke ali druge pravne akte, za katere je potrebno ugotavljati skladnost z ustavo, zakoni, statutom mestne občine ali drugimi predpisi. 

Tone GAČNIK, predsednik odbora za finance, je predstavil stališče odbora, v katerem odbor ugotavlja, da je gradivo GMS – 276 namenjeno proračunskim uporabnikom za planiranje in pripravo proračunskih dokumentov za leto 2005, zato odbor predlaga, da mestni svet predloženo gradivo obravnava in se s  predlogom seznani. 

Matevž FRANGEŽ – ZLSD je pojasnil, da je gradivo GMS – 276 realizacija  48. sklepa, 18. seje mestnega sveta, s katerim je  mestni svet naložil  mestni upravi, da do oktobra pripravi globalna izhodišča za pripravo proračuna po dejavnostih  glede na predvidene prihodke. Predlogov za umik točke z dnevnega reda ni podprl, predlagal je, da se podan predlog sklepa preoblikuje, in da se mestni svet z okvirnim finančnim načrtom le seznani.

Stanislav BRGLEZ  - DeSUS  je predlagal, da mestni svet točko GMS – 276 obravnava, ne more pa sprejeti v gradivu predlaganega sklepa, da soglaša oz. sprejema okvirni obseg finančnega načrta. 

Župan, Boris SOVIČ predlogov za umik točk z dnevnega reda ni podprl. Obrazložil je, da  obravnava predloga okvirnega finančnega načrta Mestne občine Maribor po področjih porabe za leti 2005 in 2006 (GMS  - 276) izhaja iz sklepa, ki ga je sprejel mestni svet in omogoča trifazno obravnavo proračuna, da  novi stanovanjski zakon dopušča možnost subvencioniranja najemnin  najemnikom v tržnih stanovanjih (GMS – 264), kar za lokalno skupnost predstavlja dodatne obveznosti in obremenitve, ki bodo vplivale na možnosti in sposobnosti financiranja ostalih, tudi z zakonom naloženih nalog. Z uvrstitvijo točke GMS – 277 na dnevni red in sprejetjem predlaganega sklepa pa  bo mestni svet omogočil znižanje cene ogrevanja v Mariboru. 

Milan PETEK je zahteval, da se svetnicam/svetnikom na sejah omogoči normalno delo in  predlagal, da se seja prekine in popravijo sedeži v dvorani.  

Ob 41 prisotnih svetnic/svetnikov je bil sprejet 

1. SKLEP:

Sprejme se proceduralni predlog, da se seja prekine.

Župan je na podlagi izida glasovanja (18 ZA, 2 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Po odmoru je župan ugotovil prisotnost, prisotnih je bilo 36 svetnikov,  in predlagal v sprejem 

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda točko Predlog okvirnega obsega finančnega načrta Mestne občine Maribor po področjih porabe za leti 2005 in 2006 (GMS – 276).

Župan je na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 7 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda točko Subvencioniranje najemnin v tržnih stanovanjih (GMS – 264).

Župan je na podlagi izida glasovanja (11 ZA, 21 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red  točko Določitev popusta na variabilni del cene toplote iz javnega podjetja Toplotna oskrba Maribor d.o.o., in določitev spremembe strukture skupne cene za ravnanje z odpadki iz javnega podjetja Snaga d.o.o.  (GMS – 277).

Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 7 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo točko Odlok o spremembah Odloka o koncesiji za distribucijo zemeljskega plina na območju Mestne občine Maribor (GMS – 259) obravnaval po skrajšanem postopku. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (18 ZA, 9 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Statutarno-pravna komisija je predlagala, da se gradivo GMS – 260 obravnava po skrajšanem postopku, zato je župan predlagal v sprejem 

6. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo točko Odlok o razveljavitvi Odloka o potrditvi tržnega reda v občini Maribor (GMS – 260)  obravnaval po skrajšanem postopku.

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 0  PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
Odbor za gospodarstvo je predlagal, da se gradivo GMS – 263 obravnava po skrajšanem postopku, zato je župan predlagal v sprejem 

7. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo točko Odlok o dopolnitvi Odloka o ustanovitvi Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor (GMS – 263) obravnaval po skrajšanem postopku. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

8. SKLEP:

Mestne svet Mestne občine Maribor bo 4. točko – Pobude in vprašanja članov mestnega sveta obravnaval kot zadnjo točko dnevnega reda. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (7 ZA, 22 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil DA SKLEP NI SPREJET. 

9. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 19. seje s sprejetimi spremembami in dopolnitvami. Točke dnevnega reda se skladno s tem preštevilčijo, tako da dnevni red glasi:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Potrditev zapisnika 18. seje mestnega sveta

4. Pobude in vprašanja svetnic/svetnikov 

5. Predlog za imenovanje predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet vzgojno izobraževalnega zavoda  vrtec Pobrežje Maribor  GMS – 266  

6. Predlog za podajo mnenja o kandidatu za imenovanje ravnatelja javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda  Srednja šola kmetijske mehanizacije  Maribor  GMS – 267
7. Predlog za imenovanje nadomestne predstavnice ustanoviteljice MOM v svet javnega-vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Malečnik  GMS – 268
8. Predlog za imenovanje predstavnikov  ustanoviteljice (MOM) v svet Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje Maribor  GMS – 269
9. Predlog za razrešitev dveh sedanjih in imenovanje dveh novih predstavnic ustanoviteljice (MOM) v svet javnega-vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Franceta Prešerna Maribor   GMS – 270
10. Predlog za imenovanje člana sveta javnega zdravstvenega zavoda Splošna bolnišnica Maribor kot predstavnika Mestne občine Maribor  GMS – 271
11. Predlog za imenovanje predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zdravstvenega zavoda Mariborske lekarne Maribor  GMS – 272
12. 
Določitev popusta na variabilni del cene toplote iz javnega podjetja Toplotna oskrba Maribor d.o.o., in določitev spremembe strukture skupne cene za ravnanje z odpadki iz javnega podjetja Snaga d.o.o.  (GMS – 277)

13. Premoženjska bilanca Mestne občine Maribor na dan 31.12.2003  GMS – 273
14. Odlok o spremembah Odloka o koncesiji za distribucijo zemeljskega plina na območju Mestne občine Maribor – skrajšani postopek  GMS – 259
15. Odlok o razveljavitvi Odloka o potrditvi tržnega reda v občini Maribor – skrajšani postopek  GMS – 260
16. Odlok o turistični taksi v Mestni občini Maribor – prva obravnava GMS – 261
17. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o pogojih opravljanja dejavnosti lokalnih turističnih vodnikov v Mestni občini Maribor  - skrajšani postopek   GMS – 262
18. Odlok o dopolnitvi Odloka o ustanovitvi Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor – prva obravnava  GMS – 263
19. Odlok o zazidalnem načrtu za Malečnik center – prva obravnava  GMS – 274
20. Subvencioniranje najemnin v tržnih stanovanjih  GMS – 264
21. Posamezni program prodaje in menjave stvarnega premoženja – stavbna zemljišča v skladu z Zakonom o javnih financah in uredbo o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin  GMS – 265
22. Prenos solastniškega deleža na podstrešju večstanovanjske hiše Gosposka ul.7, Maribor iz Mestne občine Maribor na Javni medobčinski stanovanjski sklad Maribor GMS – 275
Župan je na podlagi izida glasovanja (38 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. TOČKA

POTRDITEV ZAPISNIKA 18. SEJE MESTNEGA SVETA 

Zapisnik so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje.

Branko GREGORIČ, vodja službe mestnega sveta, je podal poročilo o realizaciji sklepov 18. seje in pregled odgovorjenih oz. neodgovorjenih pobud in vprašanj.

Pripomb na zapisnik ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 39 svetnikov, je župan predlagal v sprejem 

10. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi zapisnik 18. seje mestnega sveta.

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI do 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

4. TOČKA

POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIC/SVETNIKOV

Podane so bile naslednje P O B U D E:

POBUDA ŠT. 133  -  Milan PETEK 

Bivša lokacija obrata za predelavo lesa-žaga v Bresternici, natančneje na Jelovcu, že dalj časa izgleda kot porušeni Maribor takoj po drugi svetovni vojni. Bivši lastniki so demonitrali večji del opreme, porušili montažno stavbo, v kateri so bili pisarniški prostori, ter odpeljali ves deponiran les. Za njimi so ostali deli skeleta proizvodnih hal ter razmetano ogromno gradbenih ostankov ter propadajoča gradbena mehanizacija. Lokacija je sicer ograjena z žično ograjo, vendar vseeno omogoča vstop nepoklicanim, predvsem otrokom. Ta "spomenik" stoji na zahodni vpadnici v Univerzitetno mesto Maribor, na vpogled vsem, ki s te strani prihajajo ali odhajajo iz Maribora, je ob izhodiščni toči za vzpon na Žavcarjev vrh, predvsem pa je vsakodnevno omogočen pogled na to mariborsko sramoto prebivalcem tega dela Maribora. 

Vprašujem župana ali njegove sodelavce, ali je kdorkoli iz občinske uprave že zaznal to sramoto in morebiti sprožil postopek, da lastniki vsaj začasno dostojno uredijo to območje. Če pri lastnikih niste bili uspešni, vprašujem, ali je morebiti kdorkoli v upravi sprožil postopek pri pristojnih inšpekcijskih organih. V kolikor so takšne zahteve bile, prosim za navedbo teh organov ter datume zahtevkov. Sicer pa dajem pobudo, da se zadeva uredi.

Odgovor Branka AŠIČA, direktorja mestnega inšpektorata 

Gre za pristojnost inšpektorata za okolje in  prostor Republike Slovenije. Župan ima redne sestanke z inšpekcijskimi službami in na naslednjem sestanku jih  bomo z vašo pobudo oz. zahtevo za sanacijo omenjenega obrata  seznanili.

POBUDA ŠT. 134  -   Gorazd MAZEJ

Leta 1975 je bila sočasno z izgradnjo stanovanjsko-poslovne stavbe na območju Slovenske ulice 31, 33, 35 in Gospejne 14 in 16 zgrajena stanovanjsko poslovna stavba s pasažo za pešce ob zahodni strani nove dvorane Slovenskega narodnega gledališča Maribor.

Pri izdelavi pogodbe o medsebojnih razmerjih (na temelju določil stvarno-pravnega zakonika in novega stanovanjskega zakona) smo ugotovili, da navedena pasaža za pešce leži na parceli številka 1515 v k.o. Maribor grad, ki predstavlja stavbišče v izmeri 774 m2 in dvorišče v izmeri 594 m2.

Po zahodnem robu navedene parcele je torej zgrajena pasaža za pešce, kot del urbanistično predvidene pešpoti od Gregorčičeve ulice na severu do Slomškovega trga oz. Miklošičeve ulice na jugu. Navedena pasaža za pešce in del pešpoti je evidento na parceli številka 1515, ki je v pogodbi o medsebojnih razmerjih opredeljena kot skupni del stavbe s posebnim pravnim statusom (ločeni del stavbe, 10.čl.pogodbe).

Pasaža za pešce in del pešpoti je torej v solastništvu vseh etažnih lastnikov stavbe. Po funkciji pa je pešpot grajeno javno dobro na lokalni ravni,  za potrebe SNG Maribor pa sta izvedena dva zasilna  izhoda za osebje in gledalce. Glede lastništva, solastništva in upravljanja nastaja tako precej zapleteno stanje. Izgled same pasaže za pešce pa je sramoten. Naši someščani so navedeno pasažo spremenili v javno stranišče. Uničena je tudi razsvetljava.  Etažni lastniki stavbe smo mnenja, da je potrebno pasažo za pešce urediti oz. kultivirati, kar pomeni urediti razsvetljavo in določiti še dodatno rabo tega prostora. 

Zato dajem pobudo županstvu in vodstvu komunalne direkcije, da zadolžita svoje službe in skupaj s predstavniki nadzornega odbora stanovanjsko-poslovne stavbe Slovenska ulica 31, 33 in 35 in Gospejna 14 in 16 ter SNG Maribor, najdejo način za sanacijo navedenega dela pešpoti. 

Prosi za pisni odgovor. 

Odgovor Vilija EISENHUTA, direktorja komunalne direkcije 

Organizirali bomo razgovor in upam, da bomo našli rešitev za ta podhod, vendar pa morajo pokazati pripravljenost za pogovor in ureditev vsi, ne samo Mestna občina Maribor. 

POBUDA ŠT.  135  -  Franc JESENEK 

Zakaj se osnovnošolski kompleksi ne organizirajo kot javni zavodi?

Osnovne šole Martin Konšak, Slava Klavora, Borci za severno mejo, Tone Čufar, Drago Kobal so lep primer slabega gospodarjenja družbenih dejavnosti kot lastnika osnovnih šol. Tako zunanje površine kot vzdrževanje stavb je desetletja zanemarjeno in vsak lahko opazi veliko razliko med okoliškimi urbanimi sredinami, tako da se od daleč vidi, kaj je občinsko. Seveda se temu primerno vedejo tako zaposleni na šolah, kot tudi občani stanujoči v šoli ali v okolici šol. Zato mislim, da mora mestna upravi pripraviti odlok o spremembi gospodarjenja in bolj odgovorno obliko, to je ustanoviti javne zavode. Mestna občina Maribor naj z odlokom spremeni osnovno šolo Drago Kobal v javni osnovnošolski zavod, da bo šola lažje delala in pridobivala dodatna sredstva, da bo lažje gospodarila, in da se bodo zaposleni bolj odgovorno obnašali do občinske lastnine. 

Odgovor Gorana RAJIĆA, predstojnika oddelka za družbene dejavnosti

Pobuda, da se osnovnošolski kompleksi organizirajo kot javni zavodi je brezpredmetna, ker so osnovne šole in tudi druge ustanove s področja družbenih dejavnosti javni zavodi že od osamosvojitve dalje oz. od sprejetja zakona o zavodih. Torej, osnovne šole so javni zavodi. 

Nikakor se ne bi mogel strinjati s tem, da so osnovne šole, zlasti  navedene,  vzgled slabega gospodarjenja. Tu bi navedel dva podatka. Prvi je ta, da je oddelek za družbene dejavnosti v vseh dosedanjih pregledih, ki jih je opravil nadzorni odbor v zadnjih letih, bil deležen najboljših možnih ocen, tako z vidika vlaganj v obnovo objektov in opreme na področju družbenih dejavnosti, z vidika spoštovanja predpisov in tudi z vidika racionalne porabe sredstev. Enako ugotovitev je imelo tudi Računsko sodišče v svojem poročilu. 

Problem nastaja pri razpoložljivih sredstvih. Z njimi pokrivamo  približno 10 % urgentnih potreb. Objekti  so stari, nefunkcionalni in slabše grajeni in s  takšnimi vložki  situacije ne moremo izboljševati,  lahko se  le slabša. 

POBUDA ŠT. 136  -  Zdravko LUKETIČ

Na dvorišču Cankarjeve ulice pri hišnih številkah 6, 6a, 6b, 6c, 6d in 6f se zbirajo mladostniki v poznih večernih urah (po 22. 00 uri) in uničujejo otroška igrala na vzhodni strani dvorišča, dvorišče onesnažujejo, lomijo fasadne plošče…

Ob prijavi policija navaja, da je dvorišče privatno zemljišče in naj ga stanovalci ogradijo. Komunaprojekt navaja, da je sedanji režim skladen z odlokom. Lastniki stanovanj navedenih številk imajo le pravico plačevati stroške za odpravo nastale škode, nimajo pa možnosti preventivnega delovanja. Ni bilo tudi zaznati ukrepanja mestne redarske službe.

Navedeno dvorišče omogoča funkcioniranje objekta preko dvorišča hkrati vzhod-zahod (Partizanska-Cankarjeva). Stanovalci s predlogom pri občinskih organih, da dvorišče postane javna površina, ki bi omogočala poseg policije, kljub znatnim naporom in pogovorom, niso uspeli. 

Dajem pobudo županu in strokovnim službam, da uredi razmere in zagotovi javni red in mir po 22.00 uri na navedeni lokaciji (npr. sprememba odloka, nadzor mestne redarske službe ali drugi ukrep). 

Odgovor Branka AŠIČA, direktorja mestnega inšpektorata 

Gre za primer kršitve javnega reda in miru, ki je v pristojnosti policije. Pobudo bomo posredovali policiji z zaprosilom, da uredi razmere in zagotovi javni red in mir na tem območju. 

POBUDA ŠT. 137  -  Monika PIBERL 

Dajem pobudo, da se prikaže poslovanje kopališča Pristan na Mestnem svetu Mestne občine Maribor. Zanimajo nas prihodki s strani kopališča Pristan in stroški. 

Občina ima vedno manj denarja in nas zanima, kam izginjajo sredstva. Naša stranka že nekaj let opozarja, da se neracionalno ravna s sredstvi. Za tako neracionalno trošenje sredstev pa so odgovorne tudi razne stranke v Mestnem svetu Mestne občine Maribor, ker so s svojim glasovanjem omogočile takšno početje. Prosimo za natančno pojasnilo, ne samo ustno, ampak tudi pisno. 

Odgovor mag. Rudija BRAČIČA, direktorja zavoda za šport 

Smo v fazi priprave proračuna in vesel sem, da bo lahko šport prikazal tehnologijo vrednotenja javnih športnih objektov. Pripravili bomo pisni odgovor, v katerega bomo vključili  vse javne zavode s področja športa.

POBUDA ŠT. 138  -  mag. Božidar PUČNIK

Stranka Mladih Slovenije predlaga, da se pristopi k izdelavi vizije razvoja Mestne občine Maribor. V ta namen se naj ustanovi posebna delovna skupina Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki  jo naj  sestavljajo  predstavniki političnih strank in list zastopanih v Mestnem svetu. V skupino se lahko vključijo tudi zunanji člani – strokovnjaki za posamezna ključna področja. Prvi sestanek  skupine naj skliče župan Mestne občine Maribor, za delo v tej skupini pa se sejnine oz. nadomestila ne izplačujejo. V stranki menijo, da ima mesto Maribor veliko potencialov, ki lahko omogočijo rast in razvoj mesta. Zavedajo se, da do sproščanja teh potencialov lahko pride samo s primerno angažiranostjo finančnih in človeških resursov. Ti pa so v vsaki družbi omejeni – jih ni na razpolago v neomejeni količini.

Zaradi tega bi bilo smiselno, da se dolgoročna vizija Mestne občine Maribor sprejme s širokim konsenzom. Vsak član mestnega sveta, župan in vsak član uprave Mestne občine Maribor mora natančno vedeti v "katero smer pluje barka". Zaradi tega je oblikovanje vizije izredno pomembno. Nadalje je oblikovanje vizije potrebno tudi zaradi postavljanja prioritet razvoja Mestne občine Maribor. Na podlagi definiranih prioritet si bomo lahko zadali jasne, natančne, predvsem pa merljive cilje. 

Odgovor Slave KURTIN, direktorice mestne uprave 

Dolgoročno strategijo razvoja mesta  imamo opredeljeno v Lokalni agendi 21,  je pa res, da nam manjkajo panožne strategije. In za te je pobuda gotovo na mestu.   V okviru Lokalne agende 21 in strokovnega sveta, ki je zelo široko sestavljen, se lahko svetnice/svetniki in vsi tisti, za katere dajete pobudo,  vključijo v ta projekt, zato vljudno vabljeni k posredovanju konkretnih imen. 

Postavljena so bila naslednja V P R A Š A N J A:

VPRAŠANJE ŠT. 135  - mag. Valter DROZG

Na avgustovski seji Mestnega sveta Mestne občine Maribor sem komunalni direkciji zastavil vprašanje v zvezi s popravilom ceste v Rošpoh. To me je zanimalo predvsem zato, ker smo v mesecu maju interventno odobrili znatna sredstva za sanacijo škode po pomladanskem deževju. Odgovor g. Eisenhuta je bil, citiram: "… sedaj smo pred podpisom pogodbe, tako da se bodo dela lahko nadaljevala in cesta sanirala." Od takrat sta minila zopet dva meseca (ugodna meseca za zemeljska dela), pa nič od obljube g. Eisenhuta. Jesenski čas (stalno deževje, morebiti tudi zgodnji sneg) bodo uporabnikom ceste "zatežili" življenje, saj je na liniji cca. 500 m razkopana in brez protiprašne plasti. Skratka, še slabše je, kot je bilo, saj je sedanje stanje posledica polaganja vodovodnih cevi ne da bi delo korektno končali – asfaltirali to, kar so razkopali.

Prosim za verodostojen odgovor. 

Odgovor Vilija EISENHUTA, direktorja komunalne direkcije 

Komunalna direkcija ob od vseh izvajalcev, ki na tej potezi izvajajo dela, pridobila verodostojne podatke in vam jih posredovala. 

VPRAŠANJE ŠT. 136  -  Milan PETEK 

Že 25.03.2004 je v časopisu Večer, v rubriki Pisma bralcev ravnatelj Škofijske gospodarske uprave g. Mirko Kraševec v zvezi ureditve območja ob Betnavskem gradu med drugim zapisal: (citat) "Načrti za ureditev okolice parka na otoku in tudi okolice križa, ki spominja na razglasitev Slomška za blaženega, so že pripravljeni. Seveda je tudi tukaj, kot za vsak poseg v okolje, potreben ureditveni načrt, kar pa je v pristojnosti Mestne občine Maribor in mestnega sveta. Tako Škofija Maribor trenutno čaka, da se prostorski ureditveni načrt sprejme v Mestnem svetu Mestne občine Maribor. Takoj, ko bo sprejet, bo mogoče začeti urejati celotno okolico Betnavskega gradu." 

Vprašujem, ali drži že pred pol leta zapisana trditev, da ureditveni načrt za ureditev okolice gradu, parka na otoku in okolice križa čaka na sprejem v mestnem svetu. Če trditev drži prosim za informacijo o datumu vložitve ureditvenega načrta pristojnemu organu Mestne občine Maribor ter odgovor o datumu predvidene obravnave na seji Mestnega sveta Mestne občine Maribor. Prav tako pričakujem navedbo natančnih datumov izdelave ureditvenega načrta, navedbo izdelovalca ureditvenega načrta, datum predaje ureditvenega načrtu Zavodu za prostorsko načrtovanje ter opis razlogov oz. okoliščin, ki morebiti vplivajo na to, da ureditveni načrt še ni, ali ne more biti dan v obravnavo in sprejem. 

Odgovor Ljuba MIŠIČA, direktorja zavoda za prostorsko načrtovanje  

To območje sodi  v načrt, ki smo ga na mestnem svetu obravnavali letos, in sicer gre za širše športno področje od vznožja Pohorja, ki sega od Habakuka do Betnave in vključuje Betnavo in njeno širšo območje. Prostorski načrti, ki jih pripravljamo že skoraj tri leta, poleg Mestne občine Maribor financirata še škofija in pa ministrstvo za obrambo. Za to območje smo  najprej pripravili strokovne podlage, ki so služile za spremembo planskih aktov. MOM je v prvi polovici tega leta spremenila in dopolnila planske akte za to območje, vendar niso bili v celoti akceptirani, saj je ministrstvo za kmetijstvo nasprotovalo spremembi ravno vzhodnega dela  Betnave, kjer je na širšem območju bilo predvideno golf igrišče in pa razširitev parka Betnava kot spominskega parka. 

Na podlagi spremenjenih sprememb in dopolnitev planskih aktov bomo v jeseni nadaljevali z lokacijskim načrtom.  Z g. Kraševcem  smo bili na ministrstvu za okolje in prostor, pri pogovorih so sodelovala tudi  druga ministrstva: ministrstvo za kmetijstvo,  ministrstvo za okolje in prostor - sektor okolje, in sicer v zvezi z vodno gospodarskim soglasjem za to območje. Dogovorili smo se o nadaljnjih postopkih spremembe planskih aktov. V septembru smo imeli sestanke tudi v naših prostorih, kjer smo pozvali vse investitorje, da skladno z novim zakonom pripravijo idejne zasnove za vse posege v prostor od Habakuka do Betnave, ker želimo začeti s postopkom lokacijskega načrta. Investitorji so se  obvezali, da do konca  leta pripravijo strokovne podlage, tako da bi lahko v  januarju oz. februarju prihodnjega leta nadaljevali s postopkom sprejemanja lokacijskega načrta. 

VPRAŠANJE ŠT. 137 -  mag. Božidar PUČNIK

Kako daleč so prišla prizadevanja za ustanovitev dežurne zobozdravstvene službe?

Pobudo za ustanovitev dežurne zobozdravstvene službe je Stranka Mladih Slovenije podala že pred letom dni. 

VPRAŠANJE ŠT. 138 - Franc JESENEK 

Glede na porazno stanje na osnovnih šolah, zaradi katerega propadajo šolski objekti in okolica, vprašujem jasno in glasno, zakaj propada občinska imovina in zakaj je odnos do občinske lastnine tako mačehovski? Zakaj se ne gospodari v duhu privatizacije, ali jasneje, v duhu dobrega gospodarja? Zakaj ravnatelji osnovnih šol materialno in moralno ne odgovarjajo  za svoje večletno službovanje? Zakaj ni ločeno delo ravnateljev šole od gospodarjenja z velikimi občinskimi posesti in zgradbami? Veste, dober šolnik, še ni nujno dober gospodar na občinskem ali šolskem premoženju.  Gospodarjenje s premoženjem  je očigledno preveliko breme, tako za ženske kot za moške ravnatelje osnovnih šol.

Enako  vprašanje velja za  predstojnika oddelka za  družbene dejavnosti g. Rajiča. Ali lahko en sam človek, kot je g. Rajič,  uspešno upravlja s 6 milijardami občinskega premoženja? Kakšna je materialna odgovornost g. Rajiča po tolikih letih službovanja na Mestni občini Maribor.

Odgovor Slave KURTIN, direktorice mestne uprave 

Vsako leto se s proračunom pripravi program investicijskega vzdrževanja za vso občinsko premoženje, tudi tistega, ki je potrebno za izvajanje osnovnošolske dejavnosti in za katero je pristojna lokalna skupnost.  Glede na obstoječa finančna sredstva se na podlagi sprejetega proračuna znotraj posameznega področja pripravi program nujnih vzdrževalnih del. Ne glede na ta program  pa  med letom prihaja tudi do tega, da je treba izvesti inšpekcijske odločbe in podobno. Že velikokrat ste v tekočem proračunskem letu odločali o prerazporeditvi sredstev iz proračunske rezervacije zato, da so se lahko nujna delo na osnovnošolskih zgradbah postorila. Tu naj  spomnim na intervencijo v OŠ Ludvika Pliberška, ko je bilo nujno potrebno popraviti strop. Ocenjujemo, da glede na proračunska sredstva pravilno postavljamo prioritete letnih investicijsko vzdrževalnih del in se tudi postavljamo v funkcijo dobrega gospodarja. 

Na vprašanje, zakaj ravnatelji OŠ materialno in moralno ne odgovarjajo za posledice svojega večletnega službovanja, moram povedati, da je imenovanje ravnateljev OŠ v pristojnosti Ministrstva za šolstvo. Mestni svet daje mnenja k imenovanjem  ravnateljev, ta se oblikujejo na  komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, tako da ima mestni svet v okviru sovjih pristojnosti možnosti, da podaja mnenja o ravnanjih posameznih ravnateljev. 

Naslednje vprašanje se nanaša na  izvajanje nalog predstojnika oddelka za družbene dejavnosti. V okviru sprejetega proračuna se izvajajo programi vzdrževalnih del v osnovnih šolah in ob realizaciji proračuna lahko ugotovite, ali se je vse, kar smo v finančnem načrtu predvideli, tudi izvedlo. Če  pogledate  zadnji zaključni račun in realizacijo proračuna, boste ugotovili, da so  bila vsa investicijsko vzdrževalna dela na osnovnošolskih zgradbah v lanskem letu izvedena po planu. Izvajajo se tudi nove investicije. Že nekaj let potekajo investicije, ki so pogojene z uvajanjem devetletne osnovne šole.  Posodabljajo se učilnice, ki so manjkale za devetletni program, izvaja se investicijski program namenjen izgradnji in posodabljanju telovadnic in  menim, da se na področje šolstva vlaga kar precej sredstev.

VPRAŠANJE ŠT. 139 -  dr. Alojz KRIŽMAN

Mestni svet Mestne občine Maribor je na svoji 10. redni seji, 27. oktobra 2003, sprejel zavezujoče sklepe glede postopkov in rokov izgradnje Lutkovnega gledališča Maribor (v nadaljevanju LGM). Na 13. redni seji Mestnega sveta Mestne občine Maribor 26.01.2004 sem kot predsednik sveta zavoda LGM in mestni svetnik z dano javno pobudo prosil župana in mestno upravo za obrazložitve. 

Danes ponovno opozarjam na dejstvo, da kljub temu, da je natečajna rešitev bila s strani strokovne komisije izbrana in dokončno potrjena konec junija 2004, po štirih mesecih od dokončnega izbora, še vedno ni prišlo do podpisa pogodbe o izdelavi PGD in PZI projektov z že izbranim projektantom. Prav tako še ni izvršen dokončen izbor in sklenjena pogodba za sanacijo obstoječega stanja minoritskega objekta. PGD projekt je tudi osnova za izdelavo investicijskega programa in končnih odločitev mestnega sveta in ministrstva za kulturo. Zaradi nesporazumov med mestno upravo in ZIM kot nosilcem inženiringa, je tako prišlo do nerazumljive zamude, ki onemogoča vključevanje stroškov te investicije v državni proračun za leto 2005. 

Zakaj mestna uprava neodgovorno pristopa k investiciji v LGM, ki je kot prioritetna investicija s področja kulture sprejeta na Mestnem svetu Mestne občine Maribor in vključena v programe prioritetnega financiranja na državni ravni, in kako dolgo se bodo odgovorni nosilci, ki jih je določil g. župan, hote ali nehote, zaradi znanja ali neznanja, namerno ali nenamerno, igračkali s to investicijo, še norčevali iz sklepov Mestnega sveta Mestne občine Maribor in povzročali trajno škodo ne le LGM, temveč celotni mariborski kulturi. 

Odgovor Daniela SAJKA, svetovalca župana 

Sklepi Mestnega sveta Mestne občine Maribor so nastavili  roke za dokončanje te  investicije, ki pa so glede na zahtevnost  investicije v veliki meri ne samo optimistični, ampak manj realni. Vendar je mestna uprava kljub takratnim sklepom skupaj z investicijskim inženiringom pripravila izredno tesno in hitro dinamiko poteka posameznih postopkov, da bi lahko do konca tega leta  sprejeli  investicijski program, ki bi omogočal sklenitev soinvestitorske pogodbe z ministrstvom. Sedaj, v pripravi javnega natečaja, kot sestavnega dela priprave dokumentacije, tako investicijske in projektne, se je že v začetku pokazalo, da gre za zahtevno pripravo podlag za  natečaj.  Zbornica za arhitekturo in prostor je potrebovala razmeroma veliko časa, da je pripravila in bila pripravljena izvesti sam natečaj. Natečaj se je končal. Vsebinski del se je končal pred koncem junija. Na odločitve žirije sta  prispeli dve pritožbi, ki sta nekoliko podaljšali končno odločitev, formalno pa se je natečaj končal 18. avgusta z uradno objavo v Uradnem listu. To je tudi čas, ko bi lahko glede na formalno pot, ki je bila predvidena, prišlo do sklenitve pogodbe z izbranim in nagrajenim projektantom. Problem je nastal v tem, da je bila cena, ki jo je izbrani projektant ponudil, po naši presoji izjemno visoka. V dosedanjih pogajanjih s projektantom smo prišli na 40 % te predhodne vrednosti  za celotno projektantsko delo, kar je tudi s stališča ministrstva po usklajevanjih že vrednost, ki je sprejemljiva. Sedaj zaključujemo ta krog pogajanj in v pripravi je sklenitev pogodbe. 

Drugi del, ki ga navaja dr. Križman, je izvedba sanacije. Izveden je bil javni razpis in pridobljene so bile ponudbe za izvajalce sanacije. Sedaj poteka izbor in v nadaljevanju bo prišlo do sklenitve pogodbe in  začetka del v tem letu. Sanacijska dela so  take narave, da lahko potekajo neodvisno od vremenskih razmer.

Navedbe, ki jih  v vprašanju podaja dr. Križman držijo. Gre  za neusklajene stvari okrog financiranja sredstev USG in za nekatere odprte  ter sporne postavke v obračunu stroškov podjetja, ki opravlja svetovalni inženiring. Te stvari so odprte in se usklajujejo,  vendar ne vplivajo in niso vplivale na potek projektiranja in pripravo investicijske dokumentacije. 

VPRAŠANJE ŠT. 140 - Stanislav HOLC

V zvezi z nakupom zemljišč za vrtičkarje v Rošpohu se šušlja, da je Mestna občina Maribor preveč plačala. 

Zanima me, koliko je Mestna občina Maribor plačala GIM-u za navedeno zemljišče, in koliko je podjetje GIM plačalo bivšim lastnikom zemljišč. Zanima me tudi, kdo je bil  v obeh transakcijah sodni cenilec zemljišč.

Odgovor Mojmira GRMEKA, direktorja JPZGSZ

Predmetna zadeva je bila kot informacija že podana mestnemu svetu, 29.3.2004. Javnemu podjetju za gospodarjenje s stavnimi zemljišči je bilo naloženo, da poskuša najti primerno lokacijo. K sodelovanju smo povabili vse nepremičninske agencije v Mariboru,  kmetijske organizacije in po večletnem trudu  vendarle prišli do te lokacije. 

Informacijo o tem zemljišču nam je posredovalo podjetje  GIM. Podjetje GIM je to kmetijsko zemljišče ocenilo, ocenjeno je bilo na 3,3, eure, in na podlagi tega je bila sklenjena tripartitna kupoprodajna pogodba, in sicer   med Mestno občino Maribor, Mariborskim vodovodom in stranko oz. prodajalcem. Kupnina je bila nakazana banki, ker je bil prodajalec bančni dolžnik, preostanek kupnine pa je banka nakazala lastniku. 

Stanislav HOLC ni bil zadovoljen z odgovorom, prosil je, da direktor odgovori, koliko je Javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči plačalo GIM-u za opravljene usluge in kdo je bil sodno zaprisežen cenilec, ki je ocenjeval ta zemljišče. 

VPRAŠANJE ŠT. 141 - Monika PIBERL

Kdaj bomo mestni svetniki prejeli v obravnavo poročilo Računskega sodišča o poslovanju Mestne občine Maribor. 

Odgovor Slave KURTIN, direktorice mestne uprave 

Na vprašanje svetnice, kdaj bo mestni svet  prejel v obravnavo poročilo Računskega sodišča o poslovanju Mestne občine Maribor odgovorim, da je Računsko sodišče samostojen državni organ, ki je meritorno odločil. Poročilo je končno in ga moramo izvesti.  O  poročilu ni predvidena obravnava na mestnem svetu.   

Če pa  ga. svetnica vprašuje, kje se lahko seznani s tem poročilom, naj povem, da je objavljeno na spletnih straneh Računskega sodišča.

Monika PIBERL z odgovorom ni bila zadovoljna. Obrazložila je, da jo zanima, kdaj bo mestni svet obravnaval poročilo Računskega sodišča. 

5. TOČKA

PREDLOG ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV  USTANOVITELJICE (MOM) V SVET VZGOJNO IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA VRTEC POBREŽJE MARIBOR

(GMS – 266)

Gradivo GMS – 266 so svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 svetnikov, je župan predlagal v sprejem 

11. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje za dobo štirih let Pavla KRISTANA, Borisa COKOJA in Mileno LUŽNIK za predstavnike ustanoviteljice (MOM) v svet vrtca Pobrežje. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

6. TOČKA 

PREDLOG ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATU ZA IMENOVANJE RAVNATELJA JAVNEGA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA 

SREDNJA ŠOLA KMETIJSKE MEHANIZACIJE MARIBOR   (GMS – 267)

Gradivo GMS – 267 so svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 34 svetnikov, je župan predlagal v sprejem 

12. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje pozitivno mnenje kandidatu Antonu ŠTERNU za imenovanje ravnatelja Srednje šole kmetijske mehanizacije Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

7. TOČKA

PREDLOG ZA IMENOVANJE NADOMESTNE PREDSTAVNICE USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA  

OSNOVNA ŠOLA MALEČNIK  (GMS – 268)

Gradivo GMS – 268 so svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 svetnikov, je župan predlagal v sprejem 

13. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje Viktorijo BREZNIK za nadomestno predstavnico ustanoviteljice (MOM) v svet Osnovne šole Malečnik.

Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

8. TOČKA

PREDLOG ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE

 (MOM) V SVET JAVNEGA ZAVODA ZA ZAŠČITNO IN

 POŽARNO REŠEVANJE MARIBOR (GMS – 269)

Gradivo GMS – 269 so  svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta 

Razprave ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 svetnikov, predlagal v sprejem 

14. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje za dobo štirih let Franca KANGLERJA, Dejana GULIČA, Ivana SISINGERJA in Bojana JAGODIČA za predstavnike ustanoviteljice (MOM) v svet Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 3 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

9. TOČKA

PREDLOG ZA RAZREŠITEV DVEH SEDANJIH IN IMENOVANJE DVEH NOVIH PREDSTAVNIC USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA

 VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA OSNOVNA 

ŠOLA FRANCETA PREŠERNA MARIBOR   (GMS – 270)

Gradivo  GMS – 270 so svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.

Razprave ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 svetnikov, predlagal v sprejem

15. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor razreši Danijela ŠPRAHA in Slavka KOBALA funkcije predstavnika ustanoviteljice sveta Osnovne šole Franceta Prešerna. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

16. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje Matejo DOVER EMERŠIČ in Ireno ORNIK za predstavnici ustanoviteljice (MOM) v svet Osnovne šole Franceta Prešerna .

Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

10. TOČKA

PREDLOG ZA IMENOVANJE ČLANA SVETA JAVNEGA

ZDRAVSTVENEGA ZAVODA SPLOŠNA BOLNIŠNICA

MARIBOR KOT PREDSTAVNIKA MESTNE OBČINE MARIBOR (GMS – 271)

Gradivo GMS – 271 so svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.

Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 36 svetnikov, je župan predlagal v sprejem

17. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje za dobo štirih let mag. Jerneja ZAVRŠNIKA za člana sveta javnega zdravstvenega zavoda Splošna bolnišnica Maribor kot predstavnika Mestne občine Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

11. TOČKA

PREDLOG ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV 

USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA ZDRAVSTVENEGA ZAVODA MARIBORSKE LEKARNE MARIBOR (GMS – 272)

Gradivo GMS – 272 so svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.

Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 36 svetnikov, je župan predlagal v sprejem

18. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje za dobo štirih let

· Davorina KRAJNCA,

· prim.dr. Zmaga TURKA,

· Gorazda KOSA, 

· Magdo ŽEZLINA in  

· Andreja VERLIČA

za predstavnike ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zdravstvenega zavoda Mariborske lekarne Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 3 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

12. TOČKA 

DOLOČITEV POPUSTA NA VARIABILNI DEL CENE TOPLOTE IZ JAVNEGA PODJETJA TOPLOTNE OSKRBE MARIBOR d.o.o.,

IN DOLOČITEV SPREMEMBE STRUKTURE SKUPNE CENE 

ZA RAVNANJE Z ODPADKI  IZ JAVNEGA PODJETJA SNAGA d.o.o.

(GMS – 277)

Gradivo GMS – 277 so svetniki prejeli z vabilom, kot predlog za razširitev dnevnega reda. 

Uvodno obrazložitev je podal Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije.

Stališči odbora za finance in odbora za komunalne in gospodarske javne službe sta priloženi originalu zapisnika. 

V razpravi so sodelovali: dr. Alojz KRIŽMAN, Stanislav HOLC, Milan PETEK in Pavel KRISTAN. 

Dr. Alojz KRIŽMAN je predlagal, da se prihranek sredstev iz poslovanja TOM  zaradi delovanja kogeneracije  nameni  za širitev omrežja in tako zagotovi trajni razvoj. Stanislav HOLC  je predlagal, da občina dobiček nameni socialno ogroženim, predvsem tistim, ki ne zmorejo plačevati visokih položnic. Milan PETEK je menil, da bi se  moral predloženi predlog obravnavati kot sprememba sklepa o oblikovanju cen komunalnih proizvodov in storitev za leto 2004 in predlagal, da se pri oblikovanju cene za prihodnje leto ugotovi, ali bo ta sprememba posegala tudi v lastno ceno TOM-a. Pavla KRISTANA je zanimalo, v čigavi pristojnosti je zviševanje oz. zmanjševanje republiške takse.

Dodatne obrazložitve sta podala župan Boris SOVIČ in Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije. 

Drugih razpravljavcev ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo  34 svetnikov, predlagal v sprejem 
19. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor določi popust na variabilni del cene toplote iz javnega podjetja Toplotna oskrba Maribor d.o.o., v višini 10 %  za mesec oktober, november in december 2004 ter januar, februar in marec 2005.

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 3 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

20. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor  določi spremembo strukture skupne cene za ravnanje z odpadki. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 

13. TOČKA

PREMOŽENJSKA BILANCA MESTNE OBČINE MARIBOR NA DAN 31.12.2003

(GMS – 273)

Gradivo GMS – 273 so svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. Stališči obora za finance in nadzornega odbora sta priloženi originalu zapisnika. 

Mag. Karin JURŠE, predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, je podala obrazložitev  statusnega preoblikovanja ŠTP in predstavila ureditev lastniških razmerij v ŠTP.

Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 31 svetnikov, je župan predlagal v sprejem  

21. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil s premoženjsko bilanco Mestne občine Maribor na dan 31.12.2003.

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op. Magnetogram obrazložitve je priložen originalu zapisnika.

14. TOČKA

ODLOK O SPREMEMBAH ODLOKA O KONCESIJI ZA DISTRIBUCIJO ZEMELJSKEGA PLINA NA OBMOČJU MESTNE OBČINE MARIBOR

– SKRAJŠANI POSTOPEK   (GMS – 259)

Gradivo GMS – 259 so svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podal Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije. 

Stališči statutarno-pravne komisije in odbora za komunalne in gospodarske javne službe sta priloženi originalu zapisnika.

Dr. Alojza KRIŽMANA je glede na podano obrazložitev, da gre za problematiko opredmetenih osnovnih sredstev, ki so dana v upravljanje, zanimalo, ali to velja tudi za ostala podjetja, ki imajo takšna sredstva v upravljanju, in ali  bo   potrebno odlok spreminjati, ko se bo spremenila zakonodaja.

Mag. Alan PERC, direktor Plinarne, je pojasnil, da se z vstopom Slovenije v EU spreminjajo slovenski računovodski standardi, ki bodo postali mednarodni računovodski standardi, spremenil se bo Zakon o gospodarskih javnih službah, v pripravi  je Zakon o javnih podjetjih in Zakon o koncesijah, ki med drugim predvideva, da bi se naj koncesije podeljevale za dobo koristnosti sredstev. Podaljšanje koncesijskega razmerja Plinarni Maribor za obdobje 25 let je skladno z Zakonom o spremembah in dopolnitvah energetskega zakona (25. člen), ki dovoljuje, da se za dejavnost distribucije zemeljskega plina koncesija lahko podeli  za obdobje do petintridesetih (35) let. 

Drugih razpravljavcev ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 svetnikov, je župan predlagal v sprejem 

22. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah odloka o koncesiji za distribucijo zemeljskega plina na območju Mestne občine Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 1 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

15. TOČKA

ODLOK O RAZVELJAVITVI ODLOKA O POTRDITVI TRŽNEGA 

REDA V OBČINI MARIBOR  - SKRAJŠANI POSTOPEK  (GMS – 260)

Gradivo GMS – 260 so svetniki prejeli v skladu poslovnikom mestnega sveta 

Uvodno obrazložitev je podala mag. Karin JURŠE, predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti.

Razprave ni bilo, stališči statutarno-pravne komisije in odbora za gospodarstvo sta priloženi originalu zapisnika. 

Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 32 svetnikov, predlagal v sprejem 

23. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o razveljavitvi Odloka o potrditvi tržnega reda v občini Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

16. TOČKA

ODLOK O TURISTIČNI TAKSI V MESTNI OBČINI MARIBOR

 – PRVA OBRAVNAVA  (GMS – 261)

Gradivo GMS – 261 so svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, stališča statutarno-pravne komisije, odbora za finance in odbora za gospodarstvo so priložena  originalu zapisnika. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 32 svetnikov, je župan predlagal v sprejem 

24. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o turistični taksi v Mestni občini Maribor – prva obravnava. 

Predlagatelj naj stališča delovnih teles mestnega sveta prouči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča, ki se pri pripravi odloka za drugo  obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

17. TOČKA

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O POGOJIH OPRAVLJANJA DEJAVNOSTI LOKALNIH TURISTIČNIH VODNIKOV V MESTNI OBČINI MARIBOR – PRVA OBRAVNAVA  (GMS – 262)

Gradivo GMS – 262 so svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Z vabilom so prejeli osnovni Odlok o pogojih opravljanja dejavnosti lokalnih turističnih vodnikov v Mestni občini Maribor (MUV št. 20/2002).

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, stališči odbora za gospodarstvo in statutarno-pravne komisije sta priloženi originalu zapisnika. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 svetnikov,  je župan predlagal v sprejem 

25. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o pogojih opravljanja dejavnosti lokalnih turističnih vodnikov v Mestni občini Maribor – prva obravnava. 

Predlagatelj naj stališča delovnih teles mestnega sveta prouči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča ki se pri pripravi odloka za drugo  obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 1 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

18. TOČKA

ODLOK O DOPOLNITVI ODLOKA O USTANOVITVI JAVNEGA

GOSPODARSKEGA ZAVODA ZA TURIZEM MARIBOR

SKRAJŠANI POSTOPEK   (GMS – 263)

Gradivo GMS – 263 so svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podala mag. Karin JURŠE, predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti. Stališči statutarno-pravne komisije in odbora za gospodarstvo sta priloženi originalu zapisnika.  

V razpravi so sodelovali: dr. Alojz KRIŽMAN, Marjan BAČKO, Stanislav HOLC, mag. Božidar PUČNIK in  Jasmina VIDMAR.

Dr. Alojza KRIŽMANA je zanimalo, ali lahko javni zavod opravlja vse v 1. členu naštete dejavnosti, ne da bi ustvarjal nelojalno konkurenco. Stanislav HOLC je menil, da bi  odlok moral omejiti dejavnost zavoda z določitvijo, da se lahko prodajajo samo promocijski izdelki. Mag. Božidar PUČNIK je izpostavil stališče odbora za gospodarstvo glede neurejenega financiranja dejavnosti Javnega gospodarskega zavoda za turizem, ki opravlja svojo dejavnost tudi na območju okoliških občin (Hoče-Slivnica, Ruše, Pesnica) le-te pa za dejavnost zavoda ne prispevajo nobenih finančnih sredstev, in pozval župana, da opravi razgovore s predstavniki teh občin. Jasmina VIDMAR in Marjan BAČKO sta poudarila, da je nesmiselno in nekorektno,  da mestni svet omejuje dejavnost zavoda in mu onemogoča razvoj in primerljivost s podobnimi institucijami v Evropi. 

Drugih razpravljavcev ni bilo, zato je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo  36 svetnikov, predlagal v sprejem 

26. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o dopolnitvi Odloka o ustanovitvi Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor.
Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 2 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

19. TOČKA

ODLOK O ZAZIDALNEM NAČRTU ZA MALEČNIK CENTER

- prva obravnava   (GMS – 274)

Gradivo GMS – 274 so svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podal Ljubo MIŠIČ, direktor zavoda za prostorsko načrtovanje. 

Dr. Igor TIČAR, predsednik odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, je pojasnil, da je pripravljavec gradiva odboru posredoval  gradivo z dodatnimi podatki, obrazložitvami in odgovori na vprašanja, ki so jih izpostavili člani odbora na seji, 18. oktobra 2004, zato je odbor predlagal, da mestni svet predložen odlok obravnava. 

Stališči statutarno-pravne komisije in 23. seje odbora za urejanje prostora in varstvo okolja sta priloženi originalu zapisnika. 

V razpravi so sodelovali: mag. Jože PROTNER, Melita CIMERMAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Andrej STRAMLIČ, Janez UJČIČ, Marjan BAČKO, Monika PIBERL, Pavel KRISTAN, Tone GAČNIK, Miroslav BLAŽIČ in Andrej VERLIČ. Podane so bile naslednje pripombe, predlogi in postavljena vprašanja:

· 3. člen odloka -  območje obdelave se nahaja v krajevni skupnosti Malečnik-Ruperče in ne Trčova, kot je zapisano.

· Za dejavnost odbojke se naj namenita dve igrišči. 

· V dodatnem gradivu, prejeli so ga le člani odbora za urejanje prostora in varstvo okolja,   je ocena stroškov opremljanja stavbnih zemljišč  za 20 % višja, kot v osnovnem dokumentu, zato naj pripravljavec poda obrazložitev in pravilno oceno stroškov. 

· Glede na predvideno trgovsko, poslovno, storitveno in športno dejavnost, ki se bo odvijala na tem območju, je potrebno zagotoviti zadostno število parkirnih prostorov, kar predloženi odlok ne zagotavlja.

· Zakaj se v okviru športnega centra ne predvideva  dejavnost »rancarije«?

· Ali je z DARS-om že dogovorjeno, kje bodo nadomestne deponije? V obrazložitvi je bilo povedano, da se gradnja na tem območju lahko začne šele z dokončanjem del na avtocesti, ker pa so tu že postavljeni objekti, se postavlja vprašanje, kam se bo odlagal gradbeni material. 

· Pripravljavec gradiva naj do druge obravnave razmisli in pripravi odgovor, ali je v ta kompleks mogoče vključiti tudi vodne  dejavnosti -  možnost vodnega kompleksa, in prouči možnost, da bi se na tem kompleksu zgradila športna dvorana, ne samo za potrebe Malečnika, ampak celotnega mariborskega športa.

· Pripravljavec gradiva ni odgovoril na številna vprašanja in pomisleke članov odbora za urejanje prostora in varstvo okolja,  zato se naj razprava prekine in do naslednje seje pripravijo pisni odgovori in dodatna grdiva tudi za svetnike.

· Zaradi obsežnega dodatnega gradiva, ki so ga prejeli člani odbora in številnih vprašanj, se naj podaljša prva obravnava odloka. 

Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 svetnikov, podal v sprejem proceduralni predlog, ki ga je podala  Melita CIMERMAN.

27. SKLEP:

Sprejme se proceduralni predlog, da se razprava o točki prekine predlagatelj pa do naslednje seje mestnega sveta pripravi pisne odgovore na v razpravi postavljena vprašanja.  

Župan je na podlagi izida glasovanja (12 ZA, 18 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.  

Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 36 svetnikov, podal v sprejem proceduralni predlog, ki ga je podal dr. Alojz KRIŽMAN. 

28. SKLEP:

Sprejme se proceduralni predlog, da se zaradi obsežnega dodatnega gradiva do naslednje seje mestnega sveta  podaljša prva obravnava odloka.

Župan je na podlagi izida glasovanja (6 ZA, 24 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

29. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejeme Odlok o zazidalnem načrtu za Malečnik center- prva obravnava. 

Predlagatelj naj stališča delovnih teles mestnega sveta in pripombe dane v razpravi prouči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo  obravnavo ne bodo upoštevale, se naj obrazložijo. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 6 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika in je bil s stališči delovnih teles mestnega sveta  posredovan pripravljavcu gradiva za pripravo druge obravnave odloka. 

20. TOČKA

SUBVENCIONIRANJE NAJEMNIN V TRŽNIH STANOVANJIH 

(GMS – 264)

Gradivo GMS – 264 so svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. Stališče odbora za finance je priloženo originalu zapisnika. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 32 svetnikov, je župan predlagal v sprejem sklep, ki ga je predlagal odbor za finance. 

30. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejeme sklep, da Mestna občina Maribor subvencionira najemnine v tržnih stanovanjih pod enakimi pogoji kot jih določa Stanovanjski zakon za subvencioniranje neprofitne najemnine. 

Višina potrebnih sredstev za subvencije se glede na finančne možnosti določi v vsakoletnem proračunu Mestne občine Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 1 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

21. TOČKA

POSAMEZNI PROGRAM PRODAJE IN MENJAVE STVARNEGA PREMOŽENJA – STAVBNA ZEMLJIŠČA V SKLADU Z ZAKONOM O JAVNIH FINANCAH IN

UREDBO O PRIDOBIVANJU, RAZPOLAGANJU, RAZPOLAGANJU IN UPRAVLJANJU S STVARNIM PREMOŽENJEM DRŽAVE IN OBČIN

(GMS – 265)

Gradivo  GMS – 265 so svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Stališče odbora za finance je priloženo originalu zapisnika.

Mojmir GRMEK, direktor Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, je podal pojasnila, ki jih je zahteval odbor za finance.

Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 30 svetnikov, predlagal v sprejem 

31. SKLEP:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o odprodaji zemljišča parc.št. 127/2 k.o. Studenci.

2. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o odprodaji zemljišča parc.št. 127/1 k.o. Studenci.

3. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o odprodaji zemljišča parc.št. 279/3 k.o. Celestrina.

4. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o odprodaji zemljišča parc.št.  546 k.o. Tezno.

5. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o odprodaji zemljišča parc.št. 800/11  k.o. Brezje.

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 2 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Op. Magnetogram razprav  je priložen originalu zapisnika. 

22. TOČKA

PRENOS SOLASTNIŠKEGA DELEŽA NA PODSTREŠJU VEČSTANOVANJSKE HIŠE GOSPOSKA UL. 7, MARIBOR, IZ MESTNE OBČINE MARIBOR NA

JAVNI MEDOBČINSKI STANOVANJSKI SKLAD MARIBOR

(GMS – 275)

Gradivo GMS – 275 so svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, stališče odbora za finance je priloženo originalu zapisnika. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 31 svetnikov, je župan predlagal v sprejem

32. SKLEP:

Mestna občina Maribor prenese na Javni medobčinski stanovanjski sklad Maribor svoj solastniški delež v višini 55,10 % na podstrešju večstanovanjske hiše Gosposka ul. 7, Maribor, zaradi rekonstrukcije in ureditve podstrešja v stanovanjske enote, pri čemer se delež Mestne občine Maribor v namenskem premoženju Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor poveča za ocenjeno vrednost prenesenega solastniškega deleža v višini 4.819.700,00 SIT.

Med Javnim medobčinskim stanovanjskim skladom Maribor in Mestno občino Maribor se sklene pogodba o prenosu solastniškega deleža na podstrešju večstanovnjske hiše Gosposka ul. 7 v Mariboru.

Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Ker so bile obravnavane vse točke dnevnega reda, je župan sejo ob 18.00 uri zaključil.

	VODJA

SLUŽBE MESTNEGA SVETA

Branko  GREGORIČ, univ.dipl.org.


	
	ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR 

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el. 
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