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Šola z mednarodnim programom iz Maribora išče učitelje

Mestna občina Maribor pripravlja ustanovitev šole, ki bo izvajala izobraževalni program v tujem jeziku (angleščini) v sklopu mednarodne organizacije International Baccalaureate Office iz Ženeve – IB Program. Šola bo zagotavljala izobraževalne programe za vrtec, osnovno šolo in srednjo šolo, za otroke in mladostnike od 3. do 19. leta.

Za izvajanje programov bo šola potrebovala vzgojitelje za vrtec ter učitelje za poučevanje vseh predmetov, ki izpolnjujejo pogoje za poučevanje v osnovni in srednji šoli v Republiki Sloveniji, z aktivnim znanjem angleškega jezika ter so informacijsko pismeni in vešči komunikacije s tujci. 

Zaželeno je, da kandidati poznajo elemente celostnega izobraževanja, poznavanje IB programov (Primary year programme, Middle years programme, Diploma Programe) in imajo izkušnje v mednarodnem izobraževanju in izvajanju mednarodnih projektov.

Začetek delovanja se načrtuje v šolskem letu 2022/2023 in sicer na Osnovni šoli Leona Štuklja Maribor in II. Gimnaziji  Maribor.
Vljudno vas vabimo k prijavi za poučevanje v programih izobraževanja v angleškem jeziku. Prijavo, življenjepis in dokazila pošljite do 31.1.2022 na elektronski naslov international.school@maribor.si.
Prijave so  informativne, zainteresirani kandidati bodo povabljeni na razgovor in predhodno izobraževanje. Končni razpis za zaposlitve bo objavljen aprila 2022.

Informacije v zvezi z načrtovanim izvajanjem mednarodnega programa dobite na internetni strani https://www.maribor.si/podrocje.aspx?id=2238, ter elektronskem naslovu:  international.school@maribor.si
      Mestna občina Maribor

Aleksander Saša ARSENOVIČ

                  župan


