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Številka:  06203-109/2004

Datum:    18. 11. 2004

M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

STATUTARNO-PRAVNE KOMISIJE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 21. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 32. seji komisije, 17. novembra 2004 

I.

Odlok o spremembi odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2004  

GMS – 296 – skrajšani postopek

Komisija k odloku nima pripomb. 

II.

Odlok o turistični taksi v Mestni občini Maribor - GMS – 261 - druga obravnava

Komisija predlaga, da se v drugem odstavku 4. člena redakcijsko črta besedilo "in se lahko spremeni v skladu s sklepom Vlade RS", ker ne sodi v odlok in je zadeva, ki jo ureja zakon. Prav tako se naj stavka v 11. členu redakcijsko združita v enega, tako da se 11. člen glasi: "Nadzor nad pobiranjem, odvajanjem ter vodenjem evidence o turistični taksi opravljata pristojni davčni organ in občinski inšpekcijski organ".

III.

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o pogojih opravljanja dejavnosti lokalnih turističnih vodnikov v Mestni občini Maribor - GMS – 262 – druga obravnava
Komisija ugotavlja, da je predlagatelj upošteval pripombe statutarno-pravne komisije, dane ob prvi obravnavi odloka in predlaga le redakcijski popravek tako, da se termin "turistični vodnik turističnega območja Mestne občine Maribor" uporabi tudi v 7. členu. 

IV.
Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra – GMS - 287

Komisija k sklepu nima pripomb.

V.

Sklep o brezplačnem prevzemu nepremičnin v javno dobro - GMS 289

Komisija ugotavlja, da je sklep s pravnega in tehničnega vidika pomanjkljivo pripravljen, prav tako v obrazložitvi niso podana pojasnila oziroma vsi potrebni podatki za odločanje. 

V drugem odstavku 78. člena je določeno, da je za brezplačno pridobitev premoženja potrebno pridobiti predhodno soglasje vlade, oziroma za finance pristojnega organa občine, ali drugega z občinskim statutom pooblaščenega organa, če bi takšna pridobitev povzročila večje stroške ali če lastništvo povezano s pogoji, ki bi lahko povzročili obveznost za državo oziroma občino. Peti odstavek 75. člena statuta Mestne občine Maribor določa mestni svet kot organ od katerega je v navedenih primerih potrebno pridobiti soglasje. 

Iz navedenega izhaja, da mestni svet ne odloča o prevzemu premoženja ampak k prevzemu daje soglasje. Po mnenju komisija za pridobitev soglasja o brezplačnem prevzemu nepremičnin mestnega sveta ni potreben sklep v obliki akta kot je to predlagano, zadostuje le "navaden" sklep s katerim mestni svet soglaša z brezplačnim prevzemom nepremičnine. Ob tem bi moral pripravljalec gradiva mestnemu svetu jasneje obrazložiti razloge za sprejem sklepa ter ga seznaniti z vsebino osnutka pogodbe o brezplačnem prevzemu nepremičnine. 

VI.

Sklep o podelitvi statusa grajeno javno dobro GMS –288

Komisija predlaga, da se sklep, ki je predlagan kot pravni akt na ta način tudi oblikuje in sicer, tako da se prvi in drugi odstavek označita pod zaporedno številko I. oziroma II. ter posamezne parcelne številke bolj pregledno združijo glede na številko zemljiško knjižnega vložka. 

Ob tem komisija predlaga, da se točka II. glasi: "Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku".

	
	
	Miroslav BLAŽIČ,  l.r.

Predsednik komisije


