Mestna občina Maribor, Urad za komunalo, promet in prostor – Sektor za urejanje prostora, na podlagi 118. člena Zakona o urejanju prostora objavlja
IZHODIŠČA
za pripravo Občinskega podrobnega prostorskega načrta

za del EUP Tabor-3C ob glavni železniški progi

 št.30 Zidani most – Šentilj - državna meja.
(mobilnostno vozlišče na območju železniškega trikotnika)  

Javno se objavijo Izhodišča za pripravo Občinskega podrobnega prostorskega načrta za del enote urejanja prostora Tabor-3C ob glavni železniški progi Zidani most- Šentilj – državna meja (mobilnostno vozlišče na območju železniškega trikotnika), ki jih je izdelala družba OSA arhitekti d.o.o. Maribor (št. proj. 21-383 z datumom december 2021).

Območje železniškega trikotnika se trenutno ureja z Odlokom o zazidalnem načrtu za sejmišče, ki pa se ni realiziralo. V želji po razbremenitvi parkirnih površin v mestnem središču, se predlaga izvedba mobilnostnega vozlišča na tem območju, ki bi vsebovalo parkirišča, večnamenski poslovni objekt, železniška in avtobusna postajališča, izposojevalnico koles in polnilnice za e-vozila.

Osnutek sklepa o pripravi OPPN in izhodišča bodo javno razgrnjena v času od 27. decembra 2021 do vključno 10. januarja 2022 na Mestni občini Maribor, na Uradu za komunalo, promet in prostor - v prostorih Sektorja za urejanje prostora, Grajska 7 – II. nadstropje in na internetni spletni strani www.maribor.si – pod rubriko JAVNE OBJAVE – pozivi, obvestila….in sicer: Javne objave – urejanje prostora.
V času javne razgrnitve lahko k izhodiščem podajo pripombe pravne in fizične osebe. Pripombe posredujejo pisno na Urad za komunalo, promet in prostor, Sektor za urejanje prostora, Grajska 7, Maribor ali na e-naslov: mestna.obcina@maribor.si pod zadevo - Izhodišča – železniški trikotnik. Rok za oddajo pripomb poteče zadnji dan razgrnitve, to je 10.1.2022.
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Maribor,  27.12.2021
    Mestna občina Maribor
Sektor za urejanje prostora

