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               Ž U P A N

O B R A Z L O Ž I T E V 

Nakup nepremičnine na parc.št.19/2.S k.o. Pekre se bo izvršil v skladu s sprejetim proračunom za leto 2004. 

Predmetno nepremičnino  Mestna občina Maribor odkupi zaradi dokončanja rekonstrukcije križišča Lackova cesta-Bezjakova ulica v Pekrah. Za izvedbo prve etape križišča je bilo že izdano gradbeno dovoljenje, prav tako so bila izvedena vsa potrebna dela. Druge etape pa  ni bilo mogoče izvesti, ker ni bila pridobljena nepremičnina na zgoraj navedenem zemljišču, kar je pogoj za pridobitev gradbenega dovoljenja. Za celotno ureditev je izdelana  tudi projektna dokumentacija št.106/94, ki jo je izdelala družba  Lineal d.o.o., Maribor. 

Glede na dolgotrajno pogajanje z lastnikom zgoraj navedene nepremičnine smo se dokončno sporazumeli o nakupu dne 16.11.2004. Cenitev, ki jo je izvedel stalni sodni cenilec gradbene stroke je znašala 23.753.167,00 SIT, vendar smo pri pogajanju dosegli  ceno 22.500.00,00 SIT. 

Sredstva so zagotovljena na planskih postavkah 1521 in 1531 na stroškovnem mestu 0803.

Poudariti bi želeli, da so razgovori o odkupu potekali že nekaj let in ni bilo mogoče doseči sporazuma, zato bi želeli zadevo zaključiti še v letošnjem letu, saj obstaja bojazen, da si bo lastnik ponovno premislil. 

V primeru, da predmetnega odkupa ne izvedemo, bi bilo potrebno za zagotavljanje prometne varnosti na nasprotni strani vozišča izvesti podporni zid, katerega vrednost je višja od vrednosti odkupa. Z takšno rešitvijo bi zagotovili normalno odvijanje prometa, ne bi pa mogli varovati pešcev.
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