OPREDELITEV POJMOV
Uporabljeni pojmi v tem razpisu pomenijo:  
· Kulturni projekt je posamična kulturna dejavnost ali sklop dejavnosti, ki je po zasnovi, vsebini, izvedbi in obsegu zaključena celota s ciljem izvedbe v točno določenem časovnem obdobju, brez ponovitev v obliki periodičnega ali permanentnega izvajanja.
· Prijavitelj kulturnega projekta je glavni in odgovorni nosilec projekta, ki izpolnjuje vse pogoje za sodelovanje na razpisu in bo v morebitni sklenjeni pogodbi naveden kot pogodbena stranka. 

· Odgovorna oseba prijavitelja je zakoniti zastopnik prijavitelja projekta, ki vsebinsko in poslovno predstavlja in zastopa organizacijo, ki se prijavlja na razpis, oziroma je samozaposleni na področju kulture, če je sam prijavitelj.
· Soorganizacija je sodelovanje več organizacij ali izvajalcev v pripravi in izvedbi kulturnega projekta, pri čemer morajo biti iz dokumentacije o sodelovanju razvidna razmerja, delitev stroškov itd. med prijaviteljem in drugimi soorganizatorji projekta. Odgovornost za izvedbo projekta vedno nosi prijavitelj kulturnega projekta. Podpisana izjava koproducenta/soorganizatorja (obrazec 6) je obvezna priloga k prijavi, če prijava navaja soorganizatorje. Velja tudi za sozaložništvo. 

· Nefinančni vložki projekta so vložki, ki ne potekajo kot finančni transfer preko računa prijavitelja projekta (prostovoljstvo, in-kind vložki, sodelovanje z materialno tehničnimi sredstvi, neposredni finančni vložki koproducentov/soorganizatorjev, ki niso strošek prijavitelja ipd), zato se ne obravnavajo kot finančni odhodek prijavitelja. Če so podprti z ustreznimi dokazili, se upoštevajo pri celotni vrednosti projekta.

· Prostovoljsko delo je delo, ki ga posameznik po svoji svobodni volji in brez pričakovanja plačila ali neposrednih ali posrednih materialnih koristi zase, opravlja v dobro drugih ali v splošno korist in se izvaja skladno z določbami Zakona o prostovoljstvu (Uradni list RS, št. 10/11, 16/11 – popr. in 82/15).

