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M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA K POROČILU O STANJU PRI PRIPRAVI PROGRAMA RAVNANJA Z LOČENO ZBRANIMI FRAKCIJAMI KOMUNALNIH ODPADKOV IN PRAVILNIKA O TARIFNEM SISTEMU GMS - 298

predlaganemu za 22. sejo mestnega sveta, sprejeta na 25. seji odbora, 13. decembra 2004.

Odbor se je seznanil s poročilom in meni, da je trend priprave programa zadovoljiv, vendar ugotavlja, da je nesprejemljivo, da se mestni svet seznanja s stanjem pri pripravi programa ravnanja z ločeno zbranimi frakcijami komunalnih odpadkov šele eno leto potem, ko bi moral biti v skladu z odlokom o ravnanju s komunalnimi odpadki program že izdelan.

Odbor predlaga, da se tabela, v kateri so prikazane količine posameznih frakcij komunalnih odpadkov dopolni s količino na število prebivalcev v posameznem letu. Prav tako naj pripravljalec gradiva seznani mestni svet, kako se rešuje problem blata iz Centralne čistilne naprave. Odbor ugotavlja, da je ukinitev zelenih kesonov na posameznih odročnih območjih povzročila velike probleme pri odlaganju komunalnih odpadkov, zato predlaga, da se v prehodnem obdobju poišče način njihove postopne ukinitve in za območje mestne občine zagotovijo najmanj tri zbirna centra.

Člani odbora so opozorili na posamezne pomanjkljivosti pri pripravi gradiva. Pogrešajo navedbo imena in podpis pripravljalca gradiva. Za vse kratice v gradivu (tabeli) ni naveden njihov pomen, imeli so tudi pripombe k stilu napisanega besedila (npr. izrazi kot so na optimalen način, zelo dinamično in podobno). 

Odboru je bila predstavljena zloženka za ločeno zbiranje komunalnih odpadkov. Člani odbora menijo, da mora biti zloženka pripravljena čimbolj pregledno in občanom razumljivo, skladno z didaktičnimi metodami. Mora jih dovolj jasno napotiti kje in kako lahko odlagajo posamezne komunalne odpadke.
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