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Ž U P A N 
OBRAZLOŽITEV

1. Leta 2001 je bila med Mestno občino Maribor, zanjo Javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči in podjetjem Immorent Leasing nepremičnin d.o.o. sklenjena pogodba o odprodaji nepremičnin parc. št. 143, parc. št. 145, parc. št. 970/2 v skupni izmeri 11986 m2 po ceni 6.861.329,00 DEM oziroma 290,00  EUR/m2. Bodoči investitor je kot edini ponudnik uspel na javnem razpisu, ki je bil objavljen v častniku Večer, 19.04.2001.

Na zemljišču je bila po zazidalnem načrtu za del centralne cone C-4 (MUV, 28/97) predvidena gradnja objekta poslovno – trgovske dejavnosti. Investitor je ob prijavi na razpis predložil idejni projekt, ki je predvideval večjo pozidavo kot jo je dovoljeval takrat veljavni zazidalni načrt. Ker je bil edini ponudnik se je sprejela njegova zahteva po spremembi ZN. Zaradi te obveze je bila celotna kupnina tudi deponirana. 

Ob usklajevanju sprememb ZN se je ugotovilo, da je smotrno preseliti objekt Dravskih tiskarn, katerih dejavnost, ob spremembah ZN, ne bi več sodila v ta prostor, prav tako pa bi bila onemogočeno njihovo poslovanje celoten čas gradnje novega nakupovalnega centra.

V sled navedenega in po dogovoru z investitorjem je Mestni svet Mestne občine Maribor na svoji 17. redni seji, dne 21.06.2004 ob obravnavi gradiva Posamezni program prodaje in menjave stvarnega premoženja – stavbna zemljišča v skladu z Zakonom o javnih financah in Uredbo o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin GSM 220, sprejel sklep št. 66 (6. sklep pri obravnavanem gradivu), da se zemljišča parc. št. 148/2, 148/3, 148/5, 149/1, 149/2, 151/3, 152/1, 152/2, 153/3, 164/1, 164/3, 164/7, 164/8 vse k.o Tabor v lasti MOM (pripominjamo, da je tudi za ta zemljišča dosežena prodajna cena 290,00 EUR/m2), zamenjajo z objektom in zemljišči  Dravskih tiskarn parc. št. 153/3, 153/4, 153/5 in solastniški delež parc. št.  153/1,  153/2 vse k.o Tabor, ki so ovrednotene na 190,00 EUR/m2 in jih bo po pogodbi pridobil  Europark d.o.o. od Dravskih tiskarn. 

Pri prodaji nepremičnin sedanjega objekta Europark je Mestna občina sprejela obvezo izgradnje ceste ABC, katera pa je s sprejetjem spremembe ZN opuščena. Z investicijskim programom za izgradnjo energetske infrastrukture zazidalne cone C-4 v Mariboru so bili stroški izgradnje povezovalne ceste ABC s podvozoma določena v višini 2.012.266.000,00 SIT per. 30.11.2004.

S spremembo ZN je predvidena nova povezovalna cesta na Titovo cesto, ki se konča s krožiščem. MOM oziroma JP GSZ s tem sprejema obvezo zgraditi novo povezovalno cesto, za kar mora izdati bančno garancijo v vrednosti 190.000.000,00 SIT. Z menjalno pogodbo se Europark obveže sofinancirati izgradnjo krožišča v višini 50.000.000,00 SIT s pribitkom DDV. Iz navedenega izhaja, da je obveza MOM oz. JP GSZ je s spremembo ZN manjša.

Menjalna pogodba se bo sklepala med MOM, JPGSZ in podjetjem Europark kot investitorjem. 

Europark kot investitor ima v predmetni menjalni pogodbi izgovorjen odstop od pogodbe v naslednjih primerih: 

a.) če ni opravljen prenos lastninske pravice na nepremičninah,

b.) če JPGSZ ne preda nepremičnine v lasti MOM novemu investitorju,

c.) če Europarku ni predloženo pravnomočno gradbeno dovoljenje za gradnjo nakupovalnega središča po sedaj sprejetih spremembah ZN,

d.) če MOM oz. JPGSZ ne pridobi pravnomočnega gradbenega dovoljenja za izgradnjo cestne infrastrukture (povezovalne ceste in krožišča na Titovo cesto) po sedaj sprejetih spremembah ZN.

Nadalje je Europark zahteval, da ima v zgoraj navedenih primerih pravico zahtevati od Mestne občine Maribor in/ali JPGSZ, da odkupi nepremičnine v njegovi lasti, ki jih je le ta pridobil od Dravskih tiskarn po pogodbeni vrednosti (1.000.000,00 EUR + davek) z zamudnimi obrestmi.

Po dolgotrajnih pogajanjih in večkratnih sestankih je izposlovano naslednje:

Europark d.o.o. je upravičen v primeru odstopa od menjalne pogodbe zahtevati odkup nepremičnine v njegovi lasti, ki jih je le ta pridobil od Dravskih tiskarn le v primerih a.), b.) in d.) zgoraj navedenega določila menjalne pogodbe. V primeru odstopa od menjalne pogodbe zaradi nezmožnosti pridobitve gradbenega dovoljenja (točka c.) Europark ni upravičen zahtevati zgoraj navedenega odkupa.

Prav tako je usklajena odkupna cena in sicer v skladu z že opravljenim cenitvenim poročilom, z dne 17.06.2004, izdelanim s strani pooblaščenega ocenjevalca vrednosti nepremičnin in znaša 742.553,32 EUR + davek.
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Seznanitev z določilom menjalne pogodbe za zemljišče C-4
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