	MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET 

Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor
	


Številka:  06202-016/2004
Datum:    18. november 2004
Z   A   P   I   S   N   I   K

20. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor,  ki je bila 15. novembra 2004 v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131. 

1. točka

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih 42 svetnic/svetnikov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Prisotni so bili:

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Stanislav BRGLEZ Miroslav BLAŽIČ, Bogdan ČEPIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Stanislav HOLC, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Franc KANGLER, Davorin KRAJNC, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK, Zdravko LUKETIČ, mag. Igor MARINIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Tomaž OREŠIČ, Rok PEČE, Sašo PEČE, Mag. Jasna PETAN, Milan PETEK, Monika PIBERL, mag. Jože PROTNER, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Tanja VINDIŠ FURMAN, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC, Judita SOMER ZUPANC, Stanislav ŽAGAR. 

Odsotni so bili: 

Melita CIMERMAN, mag. Majda POTRATA in mag. Božidar PUČNIK  - opravičeno

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Branko GREGORIČ, Jožica PRIZMIČ - služba mestnega sveta, Cvetka SLANA – vodja kabineta župana, Vili EISENHUT – direktor komunalne direkcije, Evgenija JAVORNIK, Alenka BRVAR PALIAGA – predstojnica oddelka za finance, Ljubo MIŠIČ – direktor Zavoda za prostorsko načrtovanje, mag. Karin JURŠE – oddelek za gospodarske dejavnosti, Goran RAJIĆ - predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Branko AŠIČ – direktor mestnega inšpektorata, mag. Rudi BRAČIČ – direktor Zavoda za šport, Franc OGRIZEK, vodja materialno tehnične službe, Marija TANACEK, vodja odseka za splošne in pravne zadeve, Valter PRISTOVNIK –  član nadzornega odbora, in predstavniki sredstev javnega obveščanja.

Zapisala:

Sharon PODJAVRŠEK – služba mestnega sveta

Na mize so svetniki/svetnice prejeli dodatno obrazložitev  h gradivu GMS – 278. 

2. točka

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 
Milan PETEK je v imenu svetniške skupine LDS predlagal umik 6. točke dnevnega reda – Zadolževanje Mestne občine Maribor po Odloku o proračunu Mestne občine Maribor (GMS – 278), ker formalno in vsebinsko ni v skladu z Odlokom o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2004, zato se naj o zadolževanju odloča v sklopu obravnave Odloka o spremembi Odloka o proračunu Mestne občine Maribor. 

Predlog, da se točka obravnava skupaj z razpravo o rebalansu sta v imenu svetniških skupin podprla še Monika PIBERL (GŽ) in Stanislav BRGLEZ (DeSUS).

Anton GAČNIK se je v imenu kluba svetnikov ZLSD zavzel za obravnavo o zadolževanju mestne občine. 

Helena HVALEC in Milan PETEK sta obrazložila svoj glas za umik točke. 

Obrazložitve oz. stališče mestne uprave sta podala Evgenija JAVORNIK, predstojnica oddelka za finance, in župan Boris SOVIČ. Pojasnila sta, da je predlog sklepa popolnoma usklajen z Odlokom o proračunu, razen v delu zadolžitev za investicije, za katere pa je mestna uprava ob obravnavi proračuna predstavila predlog, katerega je mestni svet sprejel, in sicer, da je možno obseg investicij rešiti z zagotovitvijo enega od virov,  kot je zadolževanje s soglasjem mestnega sveta. 

Jože KUHAR je predlagal, da se točka Pobude in vprašanja svetnic/svetnikov obravnava kot zadnja točka dnevnega reda. 

Župan je ugotovil, da je prisotnih 41 svetnic/svetnikov in predlagal v sprejem

1. SKLEP:  

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 20. seje točko Zadolževanje Mestne občine Maribor po Odloku o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2004 (GMS – 278)

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 7 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo točko Pobude in vprašanja svetnic/svetnikov obravnaval kot zadnjo točko dnevnega reda. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (11 ZA, 16 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 20. seje s sprejeto spremembo, tako da dnevni red glasi:

	1. 
	Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

	2. 
	Obravnava in sprejem dnevnega reda

	3. 
	Potrditev zapisnika 19. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor 

	4. 
	Pobude in vprašanja članic/članov mestnega sveta

	5. 
	Sklep o ukinitvi Statusa grajenega javnega dobra (parc. št. 2811/6, 2811/9, k.o. Tabor) GMS – 279


Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

3. točka

POTRDITEV ZAPISNIKA 19. SEJE MESTNEGA SVETA

 MESTNE OBČINE MARIBOR

Zapisnik 19. seje mestnega sveta so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Pregled izvajanja sklepov je podal vodja službe mestnega sveta, Branko GREGORIČ.

Pripomb na zapisnik ni bilo, župan je ob 34 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

4. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi zapisnik 19. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (3 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

4. točka

POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIC/SVETNIKOV

Podane so bile naslednje P O B U D E

POBUDA ŠT. 139 - Franc JESENEK

Dajem  pobudo, da se spremeni projekt obnove in dograditve podružnične šole Drago Kobal v Brezju, tako da se na funkcionalnem zemljišču med cesto in šolo ohrani obstoječe asfaltirano igrišče, tako v legi kot v velikosti. To je edini možni prostor za nadaljevanje telesnih aktivnosti z žogo in  druženje mladih. S tem razumnim popravkom projekta, ki je v izdelavi, bi se ohranila dolgoletna tradicija osvetljenega mini rokometnega igrišča, da se bodo mladi Brezja lahko še naprej dobivali pri šoli s pozivom »tu sem pri šoli na igrišču.«

Odgovor Gorana RAJIĆA, predstojnika oddelka za družbene dejavnosti (glej vprašanje št. 143)

POBUDA ŠT. 140 - Milan PETEK 

Dajem pobudo, da se prekliče, ali vsaj začasno zadrži izvajane odpovedi pogodbe o najemu vrtov na Vrbanskem platoju, ki so jo vrtičkarji prejeli od odvetnika Roka Gerloviča, dokler se mestna uprava in društvo Vrtiček čriček ne dogovorita o novi lokaciji za opravljanje vrtičkarske dejavnosti, ki bo sprejemljiva za obe strani. Mestna uprava naj do naslednje seje mestnega sveta pripravi poročilo o morebitnem onesnaževanju, ki ga povzročajo vrtičkarji na Vrbanskem platoju, in seznani mestni svet z dogovori z društvom Vrtiček čriček. 

POBUDA ŠT. 141 - Stanislav LEŠNIK 

Pobudo dajem, ker smo po Ustavi Republike Slovenije vsi državljani enakovredni, ne glede na spol, barvo kože ali kakšne druge pomanjkljivosti. Invalidom je onemogočeno delovanje ali sodelovanje z občinskimi službami, ki so v višjih nadstropjih občinske stavbe. Predlagam, da se čim prej zgradi dvigalo, tako da bodo imeli tudi invalidi enakovreden dostop do vseh služb, ki so na Mestni občini Maribor. 

Odgovor direktorice mestne uprave, Slave KURTIN

V pripravi proračuna za leto 2004 in sprejemanju razvojnega srednjeročnega programa smo vas  seznanili z investicijo, ki je namenjena posodobitvi oz. združevanju posameznih organov uprave, ki se sedaj nahajajo na štirih različnih lokacijah. Ta investicija med drugim   predvideva tudi izgradnjo dvigala v občinski zgradbi. Zavedamo se te pomanjkljivosti, ki jo delno nadomeščamo z dvigalom v pritličju, za ostala nadstropja pa teh pogojev še ne moremo izpolniti. Želimo si,  da bi v letu 2005 pričeli s to investicijo in tako prišli do prepotrebnega dvigala. 

POBUDA ŠT. 142 - Andrej STRAMLIČ 

Pri svojem delu v svetu KS kot član sveta ugotavljam, da prihaja do velikega razkoraka in navzkrižja med KS in Mestno upravo Mestne občine Maribor, pri nalogah, ki so prenesene na KS in MČ.  V določenih ključnih zadevah so  statuti KS v nekaterih členih nejasni in neusklajeni s statutom Mestne občine Maribor in Zakonom o lokalni samoupravi.  De je temu tako, je pokazala tudi nedavna notranja revizija v KS Malečnik – Ruperče. Omenim naj samo neusklajenost pristojnosti sklica zbora občanov (16. točka 25. člena zakona in 45. člena statuta  KS v primerjavi s 60. členom statuta Mestne občine Maribor).  Tudi glede poslovanja zbiranja sredstev krajanov preko KS stvari niso dorečene, so sporne, ali celo protizakonite. Samo dejstvo,  da je statut KS Malečnik-Ruperče dobil soglasje in potrditev Mestnega sveta Mestne občine Maribor, 10.11.1997, kaže na to, da ni v določenih členih skladen s statutom Mestne občine Maribor in zakonodajo, ker  se je med tem časom dopolnjeval in spreminjal statut Mestne občine Maribor, prav tako pa tudi Zakon o lokalni samoupravi. Ker so v istem času bili sprejeti in potrjeni statuti vseh MČ in KS, bi bilo nujno in smiselno pristopiti k dopolnitvam in spremembam statutov v MČ in KS, da ne bi prihajalo do zlorab in po svoje tolmačenja posameznih členov statuta. Predlagam, da strokovne službe mestne uprave pripravijo nov osnutek statutov in poslovnikov MČ in KS, ki bodo v skladu s statutom Mestne občine Maribor in veljavno zakonodajo, županu pa predlagam, da čimprej uvrsti točko na dnevni red seje mestnega sveta.

Prosim za pisni odgovor.

Odgovor direktorice mestne uprave, Slave KURTIN

Pobudo sprejemamo. Naložila jo je tudi služba za notranjo revizijo in bo po programu dela v odseku za MČ in KS obravnavana prioritetno.

POBUDA ŠT. 143 - Zdravko LUKETIČ 

Pred časom je bila opravljena anonimna anketa o zadovoljstvu delavcev zaposlenih v občinskih upravnih organih. Predlagam, da se z gradivom in rezultati ankete seznanijo mestni svetniki Mestne občine Maribor.

Odgovor direktorice mestne uprave, Slave KURTIN

O rezultatih ankete boste obveščeni, ko vam bomo posredovali predlog reorganizacije mestne uprave. V januarju letošnjega leta ste že prejeli  strategijo razvoja informatizacije v mestni upravi, v kateri smo  nakazali, da bi bilo smiselno mestno upravo organizirati racionalneje.  Ob podpori zunanjih strokovnih institucij pripravljamo reorganizacijo in   temu  je bila namenjena anketa. Predpostavljam, da boste o  rezultatih ankete, o analizi delovnih procesov in o obremenjenosti posameznih delovnih mest v mestni upravi  seznanjeni, morda že v februarju prihodnjega leta, ko bo pripravljen predlog sprememb odloka o organiziranosti mestne uprave. 

POBUDA ŠT. 144 - Monika PIBERL 

Dajem pobudo, da se razišče, zakaj Toplotna oskrba ne odčitava porabe toplote v naselju Ribniške – Ribniška 2 in izstavlja račun po porabi. (Po vsej verjetnosti delno porabo toplote v Pristanu pokrivajo stanovalci tega naselja, kateri prejemajo toploto preko Pristana).

Prosim za pisni in ustni odgovor. 

POBUDA ŠT. 145 - Tone GAČNIK

Na 8. redni seji mestnega sveta, 7. julija 2003, je mestni svet sprejel Odlok o ravnanju s komunalnimi odpadki, ki določa v šestih mesecih po uveljavitvi tega odloka sprejem oz. potrditev na mestnem svetu Pravilnika o tarifnem sistemu za obračun ravnanja z odpadki in Programa ravnanja z ločeno zbranimi frakcijami. Ob tem mora izvajalec izdelati evidenco o povzročiteljih in zbirnih mestih. Glede na to, da je v javnosti v zadnjem obdobju prišlo do polemik in negodovanja okrog prevzemnih mest ( najbolj je ostalo v spominu odjemno mesto na Glavnem trgu – pred mestno hišo Rotovž) terjam dosledno izvajanje na mestnem svetu sprejetega Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki in pripravo ter sprejem Pravilnika o tarifnem sistemu, celovitega programa ravnanja z ločeno zbranimi frakcijami in vodenje vseh evidenc o povzročiteljih in prevzemnih mestih, ker lahko le na tej podlagi pride do jasnih razmerij med izvajalci javne službe in povzročitelji komunalnih odpadkov. 

Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA

Pri  pripravi pravilnika sodeluje Komunalna direkcija z Zavodom za varstvo okolja, ki se je povezal s partnerskim mestom Gradec. Maribor sodeluje pri projektu EKOPROFIT, ki bo na področju ravnanja ločeno zbranih frakcij zagotavljal bistveno drugačen pristop kot ga poznamo danes. Do naslednje seje  mestnega sveta vam bomo pripravili pisno razlago tega projekta. 

POBUDA ŠT. 146 - Helena HVALEC 

Predlagam, da nadzorni odbor Mestne občine Maribor do naslednje seje mestnega sveta pripravi poročilo o investicijah Mestne občine Maribor , ki se izvajajo.

Poročilo naj vsebuje:

· pregled prevzetih obveznostih po sklenjenih pogodbah,

· realizacijo za leto 2004 po sklenjenih pogodbah

· terminski plan plačil za sprejete in realizirane obveznosti po predmetnih pogodbah. 

Postavljena so bila naslednja V P R A Š A N J A
VPRAŠANJE ŠT. 142 - Pavel KRISTAN 

Maribor in angleški Greenwich sta pobrateni občini. Sodelovanje vzorno teče in občini imata marsikaj skupnega. Tudi to, da so jima stare telefonske govorilnice odslužile. Londonska oblast se je odločila, da jih zamenja, obnovi in nameni novi uporabi, ali odstrani neuporabne. Angleška televizija je pred kratkim že pokazala uspešnost londonske uprave, vse več starih, značilno rdečih in prenovljenih telefonskih govorilnic služi sedaj kot info točka turistom in kot vstop na internet. 

V Mariboru smo imeli eno takšno rdečo govorilnico, ki so  nam jo v znak dobrega sodelovanja podarili Londončani oz. občina Greenwich. Vrsto let je stala v mariborskem naselju Grinvič.  Žal je bila telefonska govorilnica že tako dotrajana, da je bila pred nekaj leti odstranjena, in kot je bilo takrat  v časopisju radovednim meščanom pojasnjeno, pospravljena na depo zaradi obnove. 

Vprašujem mestno upravo in komunalno direkcijo, kje je sedaj ta govorilnica, ali se je obnova že začela in če ne, kdaj se bo, oz. kaj namerava mestna uprava s tem spomenikom sodelovanja med mestoma Maribor in London? Če denarja za obnovi ni bilo, ali bo komunalna direkcija vnesla postavko v predlog proračuna za leto 2005?

Pričakujem pisni odgovor. 

VPRAŠANJE ŠT. 143 - Franc JESENEK  

Sprašujem o smiselnosti dograditve stare nefunkcionalne šole v Brezju, kjer se je celo ukinila vsebina štirirazrednice,  štiriletne v triletno podružnično OŠ Draga Kobala, ki je samo 1,5 km oddaljena od matične šole. Sam predstojnik oddelka za družbene dejavnosti je povedal, da je možnost ukinitve te danes na pol prazne, stare, dotrajane šole v Brezju, in da je v šolah, ki so oddaljene kakšen kilometer ali dva na Pobrežju in Teznu več kot dovolj prostora še za več otrok, kot jih danes obiskuje malo staro šolo v Brezju, in da ni problem glede prevoza učencev iz šole v Brezju na Pobrežje. 

Postavlja se vprašanje višine investicije v Brezju, ki bo nesorazmerno visoka za trirazredno šolo, ker bo gradnja in potem vzdrževanje tega kompleksa v lasti Mestne občine Maribor, zahtevala velika sredstva. Sredstva, s katerimi pa razpolaga oddelek za družbene dejavnosti Mestne občine Maribor v naslednjih letih, ki po besedah predstojnika oddelka g. Rajič, dosegajo komaj 10 % rednih potreb v Mestni občini Maribor za vzdrževanje osnovnih šol. Citiram g. Rajiča: "Problem nastaja pri razpoložljivih sredstvih, z njimi pokrivamo približno 10 % urgentnih potreb. Objekti so stari, nefunkcionalni in slabše grajeni in s takšnimi vložki situacije ne morem izboljšati, lahko se samo slabša."

Torej se postavlja vprašanje smiselnosti investicije v razširitev napol prazne stare šole v Brezju, kjer bi se istočasno s predlaganim projektom razširitve odvzelo celemu kraju Brezje edino obstoječe urbano igrišče, na katerem se je do sedaj dogajalo vse od nogometa do proslav in zabav krajanov Brezja in okolice. 

Odgovor predstojnika oddelka za družbene dejavnosti, Gorana RAJIĆA

Gospod Jesenek si izmišlja citate in meša problematiko izvajanja investicij s problematiko investicijsko vzdrževalnih del v šolskih objektih. Zapisane trditve, da je šola napol prazna in da je nepotrebna,  ne držijo.  Gre za podružnično šolo, ki ima daleč največji vpis od vseh podružničnih šol v Mariboru. Podružnična šola v Brezju je tako kot ostale podružnične šole,  sestavni del omrežja šol, ki smo ga definirali na oddelku za družbene dejavnosti že leta 1999. V  Brezju se bo izvajala triada po pogojih, kot jih zahtevajo predpisi. Vse kar drži v pobudi g. Jeseneka je, da se tam namesto šole gradi urbano športno igrišče in to, da je šola že vrsto let zaradi objektivnih razlogov v zelo slabem stanju. Dejansko sem res izjavil, da bi jo vsak inšpektor, ki bi prišel skozi vhodna vrata zaprl, saj nima prostorov za prehrano,nima knjižnice, problematične so instalacije in še bi lahko našteval. 

Do konca novembra bo  pripravljena investicijska in projektna dokumentacija. Odločili smo se, da pripravimo tudi investicijski program, ki bo posredovan mestnemu svetu. V vseh fazah načrtovanja je g. Jesenek očitno edini, ki se ne strinja s tem, kar je stroka predlagala. Zagotovili smo, da je postopek usklajevanja projektne dokumentacije tekel v dveh fazah, do projekta so se opredeljevali šola,  vrtec, svet MČ. Zagotavljali smo (to smo tudi izpolnili), da  bo letos investicija  v celoti pripravljena in ko bo denar, bomo lahko z deli takoj začeli. Je pa to investicija, ki je prioritetna. Absolutno zavračam kakršnokoli spremembo projektne dokumentacije. Na izredni seji sveta, na kateri so bili prisotni tudi projektanti,  smo dokazali, da se na ta prostor ne da postaviti rokometnega igrišča. Je pa projekt  zasnovan tako, da zagotavlja pogoje dela prve triade devetletne šole, zagotavlja prostor – lahko mu rečemo tudi telovadnica, ki bo služil aktivnostim otrok in potrebam kraja.

Bi paprotestiral proti temu, da se navajajo citati za stvari, ki niso bile nikoli izrečene in  so dokazljivo neresnične. 

VPRAŠANJE ŠT. 144 - Stanislav LEŠNIK 

Vprašujem, koliko denarja je Mestna občina Maribor v letu 2003 in v prvi polovici leta 2004 namenila Azilu za živali v Mariboru. Zanima me tudi, iz katerih sosednjih občin so živali v azilu in koliko te občine sofinancirajo. Zakaj se denar uporablja, ali za investicije, prehrano živalim, ali nagrade in plače zaposlenim?

Odgovor predstojnice oddelka za gospodarske dejavnosti, mag. Karin JURŠE

Iz proračuna je razvidno, da je bilo v lanskem in letošnjem letu za azil namenjenih 7.095.000,00 SIT, in lani 7.230.000,00 SIT. Od tega je bilo v obeh letih 500.000 SIT namenjenih za akcijo sterilizacije in kastracije živali, ostalo pa za delovanje društva, to je hrana za živali,  sofinanciranje plač in drugi  stroški, ki jih imajo s samim delovanjem društva. Vse račune lahko kadarkoli pogledate v oddelku za gospodarske dejavnosti Mestne občine Maribor. 

VPRAŠANJE ŠT. 145 - Judita SOMER ZUPANC

V teh dneh nam pošiljate položnice za plačilo uporabe stavbnega zemljišča. Vljudno prosim, da mi podate odgovor, tudi pisni, na naslednja vprašanja:

· kdo je zavezanec  za plačilo – ali lastnik ali najemnik, 

· zakaj so zneski za plačilo različni za enako velika stanovanja in

· zakaj na položnicah ni specificiran: znesek akontacije in znesek dolga?

Prosim za pisni odgovor. 

VPRAŠANJE ŠT. 146 - Monika PIBERL 

Že nekaj let opozarjamo, da je potrebno obnoviti in pokriti tržnico. Opravljen je bil javni natečaj za obnovo tržnice, za kar je bilo porabljenih kar precej sredstev. Sredstva smo porabili zato, da sedaj dobre zamisli ležijo v predalu. 

Zakaj se katera od teh zamisli ne upošteva in se prične prenova? Koliko let še bomo čakali, ali se bo obnova le pričela v tem tisočletju?

Prosim za pisni in ustni odgovor. 

Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA

Za področje tržnice je bila izvedena parcelacija Zavoda za prostorsko načrtovanje. Na osnovi tega bo Javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči razpisalo pravico gradnje. Razpis za samo gradnjo bo izvajala tržnica, ker Mestna občina Maribor  ta trenutek potrebnih virov za gradnjo tržnice nima.

VPRAŠANJE ŠT. 147 - Bogdan ČEPIČ 

Konec lanskega ali v začetku letošnjega leta  so bile v Mariboru podaljšane koncesije za oglaševanje. Koncesionarji so sprejeli določene obveznosti, predvsem, da bodo postavili dodatnih, če se ne motim,  80 avtobusnih postajališč. 

Župana in mestno upravo vprašujem, kako je z realizacijo obveznosti iz te koncesijske pogodbe oz. aneksa k tej pogodbi. Kdo od koncesionarjev je izpolnil svoje obveznosti in  v kakšnem obsegu? Ali je občina opravila vsa dejanja, ki so potrebna za realizacijo obveznosti iz koncesijske pogodbe? Ali je v programu tudi avtobusna postaja v Bresternici pri žagi?

To me zanima toliko bolj, ker vidim, da je pobuda svetnika Milana PETKA podana na prejšnji seji mestnega sveta že obrodila sadove, saj so ruševine žage Jelovec že skoraj v celoti odstranjene. 

Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA

Komunalna direkcija bo pripravila pisni odgovor. 

5. točka

SKLEP O UKINITVI STATUSA GRAJENEGA JAVNEGA DOBRA

(PARC. ŠT. 2811/6, 2811/7 IN 2811/9, K.O. TABOR)

GMS – 279

Gradivo GMS – 279 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Z vabilom za sklic seje so prejeli popravek H GMS – 279. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, zato je župan ob 32 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA,  0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Seja je bila zaključena ob 16. uri in 55 minut. 

VODJA SLUŽBE MESTNEGA SVETA


                      Ž  U P A N 

Branko GREGORIČ, univ.dipl. org.dela                               Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el
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