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Z   A   P   I   S   N   I  K 

15. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor,  ki je bila 22. novembra 2004 v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131.  

1. točka

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih 38 svetnic/svetnikov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Prisotni so bili:

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Helena HVALEC, Franc  JESENEK, Franc KANGLER, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK, Zdravko LUKETIČ, mag. Igor MARINIČ, Gorazd MAZEJ, Tomaž OREŠIČ, Rok PEČE, Sašo PEČE, Milan PETEK, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER, Judita SOMER – ZUPANC, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Tanja VINDIŠ – FURMAN, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC in Stanislav ŽAGAR. 

Odsotni so bili: 

Stanislav HOLC, Davorin KRAJNC, Karl MIDLIL, mag. Jasna PETAN, mag. Božidar PUČNIK, Jasmina VIDMAR  in Boštjan VIHER – opravičeno 

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Branko GREGORIČ, Jožica PRIZMIČ - služba mestnega sveta,  Evgenija JAVORNIK – predstojnica oddelka za finance, Goran RAJIĆ – predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Mojmir GRMEK – direktor Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o., mag. Franc PIBERL, Valter PRISTOVNIK – nadzorni odbor in predstavniki sredstev javnega obveščanja.

Zapisala: 

Sharon PODJAVRŠEK – služba mestnega sveta 

2. točka

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. Pred sejo so prejeli obrazložitev sklica izredne seje. 

Milan PETEK (LDS) je v imenu svetniške skupine predlagal umik predlagane točke Zadolževanje Mestne občine Maribor po Odloku o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2004 (GMS – 297). Čeprav se je predlog zneska za kritje proračunskega primanjkljaja v primerjavi s predlogom za 20. redno sejo mestnega sveta spremenil, pa situacija razen predloga, da se izloči del kredita za stanovanjsko gradnjo, v osnovi ni spremenjena, saj je bilo ob pregledu rebalansa proračuna možno ugotoviti kar nekaj neusklajenih podatkov, ki terjajo obrazložitev, zato ponovno predlagajo, da se o načinu zadolžitve razpravlja ob obravnavi rebalansa proračuna.  

Predlog za umik točke sta v imenu svetniških skupin podprla še mag. Igor MARINIČ (SLS) in Monika PIBERL (GŽ). 

Evgenija JAVORNIK, predstojnica oddelka za finance in župan, Boris SOVIČ, sta v obrazložitvi stališča mestne uprave izpostavila, da je predlog za umik točke z dnevnega reda neustrezen in škodljiv interesu MOM, zato se morajo mestni svetniki zavedati odgovornosti za posledice. 

Svoj glas za umik točke je obrazložil Andrej VERLIČ.  

Župan je ugotovil, da je prisotnih 38 svetnic/svetnikov in predlagal v sprejem sklep

SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega 15. izredne seje točko Zadolževanje Mestne občine Maribor po Odloku o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2004 (GMS – 297). 

Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 13 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP  SPREJET. 

Ker je bil s sklepom z dnevnega reda umaknjen predlog edine vsebinske točke, se je seja ob 16. uri in 10 minut zaključila. 

 VODJA SLUŽBE MESTNEGA SVETA


                       Ž  U P A N 

Branko GREGORIČ, univ.dipl. org.dela                              Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.
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