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PREDLOG

ZA IMENOVANJE DIREKTORJA JAVNEGA PODJETJA 

TOPLOTNA OSKRBA, D.O.O. MARIBOR
Po 11. členu Sklepa o preoblikovanju Toplotne oskrbe p.o. Maribor (MUV, št. 28/95 in 9/2001) predlagam mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P:

Po 27. členu Zakona o gospodarskih javnih službah (Uradni list RS, št. 32/93 in 30/98), 11. členu Sklepa o preoblikovanju Toplotne oskrbe p.o. Maribor (MUV, št. 28/95 in 9/2001), Statutu javnega podjetja Toplotna oskrba, d.o.o. Maribor in 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002 in 6/2004)
Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e 

mag. Viktorja KRAJNCA

ZA DIREKTORJA JAVNEGA POJETJA TOPLOTNA OSKRBA, D.O.O. MARIBOR

s 24. februarjem 2005, za dobo štirih let.

O b r a z l o ž i t e v:

Po Zakonu o gospodarskih javnih službah poslovanje in delo javnega podjetja vodi direktor. Direktorja imenuje in razrešuje ustanovitelj javnega podjetja na podlagi javnega razpisa pod pogoji, na način in po postopku, določenim s statutom. Direktorja se imenuje za štiri leta, ista oseba pa je lahko po preteku mandata ponovno imenovana.

Po Sklepu o preoblikovanju Toplotne oskrbe p.o. Maribor in Statutu javnega podjetja Toplotna oskrba, d.o.o. Maribor direktorja imenuje in razrešuje mestni svet na predlog župana.

Razpis za imenovanje direktorja javnega podjetja Toplotna oskrba, d.o.o. Maribor je bil objavljen v dnevniku Večer 8. decembra 2004.

V osemdnevnem razpisnem roku so se prijavili trije kandidati.

Za izvedbo aktivnosti v zvezi z razpisnim postopkom za imenovanje direktorja javnega podjetja Toplotna oskrba, d.o.o. sem 2. decembra 2004 imenoval tričlansko komisijo v sestavi: Slava KURTIN, Vili EISENHUT in Branko GREGORIČ.

Komisija je 3. januarja 2005 opravila razgovor s kandidati in po razgovorih ocenila primernost kandidatov za opravljanje dolžnosti direktorja TOM-a tako s strokovnega vidika kot tudi z vidika osebnostnih kvalitet kandidatov in soglasno bila mnenja, da je mag. Viktor KRAJNC, sedanji direktor, najprimernejši kandidat. Komisija je tudi ocenila, da je bilo njegovo dosedanje vodenje podjetja po rezultatih poslovanja zelo uspešno.

Po izvedenih aktivnostih v zvezi z razpisnim postopkom za imenovanje direktorja javnega podjetja Toplotna oskrba, d.o.o. sem bil seznanjen z mnenjem komisije. 

Za direktorja javnega podjetja TOM za prihodnje mandatno obdobje predlagam kandidata mag. Viktorja KRAJNCA  z utemeljitvijo:

Mag. Viktor KRAJNC, dipl. inž. elektrotehnike, roj. 20. julija 1947, je diplomiral leta 1972 na Fakulteti za elektrotehniko Univerze v Ljubljani ter magistriral na Elektrotehniški fakulteti v Zagrebu leta 1982.

Mag. Viktor KRAJNC se že vrst let ukvarja s problemi komunalne energetike ter prestrukturiranjem komunalne energetike mesta Maribora.

Zaposlen je bil na Visoki tehniški šoli v Mariboru, sedaj Fakulteti za elektrotehniko, računalništvo in informatiko, kjer je kot višji predavatelj deloval na področju teoretske elektrotehnike in raziskovalec na področju raziskav ter aplikacij na področju varčevanja energije in njene racionalne rabe na področju industrijskih porabnikov, predvsem v urbanih sredinah.

Bil je vodja Centra za energetsko svetovanje-CES in direktor firme G&K energy, inženiring, svetovalne storitve in marketing.

Od leta 1998 opravlja dolžnosti direktorja javnega podjetja Toplotna oskrba, d.o.o. Maribor. Javno podjetje Toplotna oskrba, d.o.o. v času njegovega vodenja posluje uspešno.  

Kandidat mag. Viktor KRAJNC je s svojim dosedanjim uspešnim vodenjem podjetja dokazal, da se mu lahko zaupa nadaljnje vodenje podjetja, zato predlagam mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga imenuje za direktorja javnega podjetja Toplotna oskrba, d.o.o. Maribor. Ker mu mandat poteče 23. februarja 2005, predlagam imenovanje s 24. februarjem 2005, za dobo štirih let.
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