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ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.

Priloge: Informacija o pripravi strategije prostorskega razvoja Mestne občine Maribor in   prostorskega reda Mestne občine Maribor

INFORMACIJA O PRIPRAVI STRATEGIJE PROSTORSKEGA RAZVOJA MESTNE OBČINE MARIBOR IN PROSTORSKEGA REDA MESTNE OBČINE MARIBOR

Mestna občina Maribor je v preteklem letu začela s pripravljalnimi aktivnostmi za začetek priprave občinskih prostorskih aktov, ki jih opredeljuje Zakon o urejanju prostora (Ur. list RS, št. 110/02, 8/03 – popravek in 58/03 – ZZK-1; v nadaljevanju: ZUreP-1). ZUreP-1 določa, da morajo vse občine v Sloveniji najkasneje do 20.07.2007 za svoje območje pripraviti in sprejeti Strategijo prostorskega razvoja občine ter Prostorski red občine. Izdelava obeh prostorskih aktov je strokovno in organizacijsko zelo zahtevna, zato je potrebno, da ju začnemo pripravljati dovolj zgodaj oz. pravočasno ter strokovno in vsebinsko ustrezno podprto.

Zavod za prostorsko načrtovanje je naročil izdelavo analize strokovnih podlag za potrebe izdelave prostorskega reda in strategije mestne občine Maribor. V okviru analize je izdelovalec ZUM d.o.o. pod št. naloge 48-1/2004 v januarju 2005 pripravil tudi Informacijo za mestni svet Mestne občine Maribor, ki je bila osnova za predlagano gradivo. 

V pripravo analize strokovnih podlag je bila v njeni začetni fazi vključena večina organov mestne uprave MOM, v nadaljevanju pa tisti, katerih dejavnost se pomembno odraža v prostoru. Tako so za svoja delovna področja ocenili ustreznost razpoložljivih strokovnih podlag oz. potrebe po njihovi dopolnitvi ali izdelavi novih naslednji organi: Komunalna direkcija - gospodarske javne službe, prometni urad, Oddelek za družbene dejavnosti, Zavod za varstvo okolja, Zavod za šport in Javni medobčinski stanovanjski sklad. Njihovi predlogi in potrebe glede priprave strokovnih podlag so vključeni v tč. 6 te informacije.

Župan mestne občine Maribor je v decembru 2004 poslal ministru za okolje in prostor vlogi za pridobitev mnenj, ali je za načrtovana strategijo prostorskega razvoja MOM in prostorski red MOM potrebno izvesti celovito presojo vplivov na okolje, kot jo določa zakon o varstvu okolja oz. presojo sprejemljivosti plana, kot jo opredeljuje zakon o ohranjanju narave. S tem je skladno s predpisi že začel postopek priprave obeh aktov.

1. UVOD

Državni zbor Republike Slovenije je konec meseca novembra 2002 sprejel Zakon o urejanju prostora (Ur. list RS, št. 110/02, 8/03 – popravek in 58/03 – ZZK-1; v nadaljevanju: ZUreP-1) ter Zakon o graditvi objektov (Ur. list RS, št. 110/02, 97/03 – odločba US, 41/04 – ZVO-1, 47/04 in 57/04; v nadaljevanju: ZGO-1). 

S sprejetjem obeh zakonov, ki sta začela veljati 01.01.2003, je prenehala veljati osnovna "stara" zakonodaja s področja urejanja prostora in graditve objektov, in sicer:

· Zakon o urejanju prostora (Uradni list SRS, št. 18/84 in 15/89);

· Zakon o urejanju naselij in drugih posegov v prostor (Uradni list SRS, št. 18/84, 37/85 in 9/86 ter Uradni list RS, št. 26/90, 18/93, 47/93, 71/ 93 in 44/97); 

· Zakon o planiranju in urejanju prostora v prehodnem obdobju (Uradni list RS, št. 48/90 in 85/00);

· Zakon o stavbnih zemljiščih (Uradni list RS, št. 44/97), razen določbe prve alinee 56. člena, v delu, ki se nanaša na nadomestilo za uporabo stavbnega zemljišča

· Zakon o graditvi objektov (Uradni list SRS, št. 34/84 in 29/86 ter Uradni list RS, št. 71/93 - ZUN, 40/94 - odločba US, 69/94 - odločba US, 59/96, 45/99, 42/2000 - odločba US, 52/2000 - ZGPro in 52/2000).

Poleg navedenih so z uveljavitvijo ZUreP-1 in ZGO-1 prenehali veljati še nekateri drugi predpisi ali njihovi deli, ki jih oba zakona v svojih prehodnih in končnih določbah podrobneje naštevata.

ZUreP-1 je pristojnosti na področju urejanja prostora razdelil med državo in lokalne skupnosti oz. občine. 

Občine za svoj teritorij uresničujejo naslednje pristojnosti:

· usmerjajo prostorski razvoj občine tako, da določajo cilje in usmeritve za urejanje prostora; pri tem morajo upoštevati usmeritve, ki jih za urejanje prostora na lokalni ravni pripravlja in sprejema država (v strategiji prostorskega razvoja Slovenije, v prostorskem redu Slovenije, v državnih lokacijskih načrtih);

· predpisujejo podrobnejša merila in pogoje za urejanje prostora na območju občine;

· načrtujejo prostorske ureditve na območju občine;

· izvajajo prostorske ukrepe, s katerimi dosegajo uresničevanje občinskih prostorskih aktov;

· vodijo in izvajajo ukrepe aktivne zemljiške politike in opremljanja zemljišč, kar pomeni, da občina pridobiva zemljišča in druge nepremičnine, na njih uveljavlja predkupno pravico, vodi prenovo ter uveljavlja in izvaja druge ukrepe iz svoje pristojnosti v javno korist;

· vodijo zbirke prostorskih podatkov, ki so v pristojnosti občine (sem sodi npr. kataster gospodarske javne infrastrukture);

· spremljajo stanje na področju urejanja prostora ter skrbijo za zakonitost in red v prostoru;

· pripravljajo in sprejemajo poročila o stanju na področju urejanja prostora; tako poročilo sprejmejo občine vsake štiri leta in ga objavijo na krajevno običajen način.

V novi sistemski ureditvi področja urejanja prostora komunicira občina z investitorjem oz. občanom preko lokacijske informacije. V njej mu za konkretno zemljišče oz. območje posreduje podatke o namenski rabi prostora, o lokacijskih in drugih pogojih, ki jih za zemljišče oz. območje določajo občinski prostorski akti, o prostorskih ukrepih, ki veljajo na določenem območju in ga seznani s podatkom, ali se za obravnavano območje oz. zemljišče pripravlja sprememba prostorskega akta. V lokacijski informaciji mu torej posreduje vse potrebne in relevantne podatke za konkretno zemljišče, ki opredeljujejo pravni režim oz. opredeljujejo način gospodarjenja z zemljiščem.

2. PROSTORSKI AKTI

Za uresničevanje svojih pristojnosti občine, med drugim, pripravljajo in sprejemajo prostorske akte za svoje območje ali njegove dele. V primeru, ko občina pristopi k skupini občin, ki so se skupno odločile za izdelavo regionalne zasnove prostorskega razvoja, občina s svojim teritorijem sodeluje tudi pri pripravi prostorskih aktov za širše območje.

Prostorski akti se po območju, za katerega se sprejmejo, členijo na:

· državne: ti so strategija prostorskega razvoja Slovenije, prostorski red Slovenije in državni lokacijski načrt, 

· občinske: ti so strategija prostorskega razvoja občine, prostorski red občine in občinski lokacijski načrt 

· skupne prostorske akte: to je regionalna zasnova prostorskega razvoja.

Glede na namen se prostorski akti delijo na:

· strateške prostorske akte in

· izvedbene prostorske akte.

Strateški prostorski akt občine je strategija prostorskega razvoja občine, izvedbena prostorska akta občine pa prostorski red občine in občinski lokacijski načrt. 

Navedene vrste aktov so predstavljene tudi v spodnji shemi:
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3. OSNOVNI PROSTORSKI AKTI OBČINE

Osnovna dva prostorska akta občine, ki pokrivata celotni občinski prostor, sta:

· strategija prostorskega razvoja občine kot strateški prostorski akt

· prostorski red občine kot izvedbeni prostorski akt.

3.1. Strategija prostorskega razvoja občine

Strategija prostorskega razvoja občine (v nadaljevanju: SPRO) je temeljni, strateški prostorski akt občine. 

ZUreP-1 določa, da občine pričnejo z njeno pripravo po uveljavitvi Strategije prostorskega razvoja Slovenije (SPRS) in jo morajo sprejeti najkasneje v treh letih po sprejemu SPRS. Glede na to, da je bila SPRS sprejeta 18.06.2004 in da je bila uveljavljena oz. je pričela veljati 20.07.2004, zapisano zakonsko določilo pomeni, da so bili pogoji za pričetek priprave SPRO izpolnjeni po 20.07.2004, datum 18.06.2007 pa je rok, do katerega morajo občine sprejeti svoje SPRO.

Podrobnejšo opredelitev vsebine in oblike ter način priprave SPRO opredeljuje Pravilnik o podrobnejši vsebini, obliki in načinu priprave strategije prostorskega razvoja občine ter vrstah njenih strokovnih podlag (Ur. list RS, št. 17/04).

Za SPRO veljajo naslednje osnovne značilnosti:

· je strateški PA občine, kar pomeni, da ne vsebuje določb, ki bi bile neposredno zavezujoče za posameznike (ni podlaga za izdajo gradbenih dovoljenj);

· upoštevati jo morajo prostorski načrtovalci in drugi organi pri nadaljnjem načrtovanju občinskega prostora;

· za njeno pripravo je zadolžen župan;

· o pobudi za njeno pripravo je treba odločati najmanj enkrat na 4 leta;

· o pripravi je treba obvezno obvestiti sosednje občine;

· sprejme jo občinski svet občine z odlokom;

· pred objavo odloka je treba sprejeto SPRO poslati ministru za prostor v potrditev;

· odlok o SPRO se objavi skupaj z datumom in številko sklepa ministra o potrditvi.

SPRO je strateški prostorski akt, kar pomeni, da ne vsebuje določb, ki bi opredeljevale pravni režim ali na osnovi katerega bi bilo mogoče pridobiti gradbeno dovoljenje oz. izvesti poseg v prostor. Hkrati pa je akt, brez katerega ni mogoče pripravljati izvedbenih prostorskih aktov in akt, ki ga morajo obvezno upoštevati nosilci urejanja prostora, prostorski načrtovalci in drugi organi pri nadaljnjem načrtovanju občinskega prostora. 

To pomeni, da odločitev in rešitev, ki ne bi bile vsebovane v SPRO ali bi bile v nasprotju s SPRO, v občinskih izvedbenih prostorskih aktih ni mogoče dopustiti oz. načrtovati.

Tako opredeljena hierarhija občinskih prostorskih aktov zahteva, da so odločitve v SPRO za vsa področja oz. dejavnosti oblikovane ustrezno, premišljeno, kvalitetno, razvojno, z etapami uresničevanja izbranih zasnov, medsebojno usklajeno in na kvalitetnih temeljih.

SPRO določa:

· izhodišča in temeljne cilje ter usmeritve prostorskega razvoja občine na vseh področjih,

· zasnovo razmestitve in razvoja dejavnosti v prostoru, 

· zasnovo poselitvenega sistema in sistema krajine ter razvoja lokalnih sistemov infrastrukture, 

· zasnovo razvoja in urejanja naselij – urbanistične zasnove,

· zasnovo razvoja in urejanja krajinskih območij – krajinske zasnove,

· program ukrepov za izvajanje strategije kot operativno izhodišče za podrobnejše načrtovanje oziroma zagotovitev opredeljenih vsebin prostorskih ureditev. 

Iz gornje vsebine je razvidno, da sta pomembni sestavini SPRO:

· urbanistična zasnova oz. urbanistične zasnove, ki za posamezna naselja, katerim se določajo območja za njihovo širitev ali prenovo, podrobneje določa strategijo njihovega prostorskega razvoja glede na razvojne potrebe in možnosti, podaja rešitve funkcionalne in oblikovne skladnosti, opredeljuje in utemeljuje določitev razvojnega območja naselja ter podaja druge rešitve, pomembne za razvoj in urejanje naselja;

· krajinska zasnova, s katero se za obstoječa oz. predvidena širša zavarovana območja, za degradirana območja v odprtem prostoru ali za druga vrednejša območja s predvidenimi prostorskimi ureditvami oz. konflikti v prostoru uskladijo in podrobneje določijo razvojne potrebe in varovalne zahteve za odprti prostor.

Urbanistično zasnovo za pomembnejša naselja in krajinsko zasnovo za območja, ki imajo pomembne kvalitete na eni strani ter so predmet investicijskih interesov na drugi strani je v podobni obliki in vsebini poznal tudi "stari" zakon o urejanju prostora.

Zakonodajalec je predpisal tudi obliko SPRO.

SPRO sestavljata:

· besedilo in

· kartografski del.

Merilo prikaza v kartografskem delu je prilagojeno vsebini in ravni prostorskih odločitev ter je naslednje:

· zasnova razmestitve dejavnosti v prostoru se prikaže v publikacijskem merilu;

· zasnove posameznih prostorskih sistemov lokalnega pomena se prikažejo na kartah v merilu 1:50.000 ali podrobnejšem;

· urbanistične in krajinske zasnove se prikažejo na kartah v merilu 1:10.000 ali podrobnejšem.

SPRO je treba izdelati v digitalni obliki. Podrobneje so predpisane tehnološke značilnosti digitalne oblike, in sicer formati, oblike datotek ter enotni grafični znaki za prikazovanje vsebin SPRO.

SPRO je treba arhivirati v digitalni in analogni obliki. V primeru neskladnosti obeh oblik velja ustrezno opremljena arhivirana analogna oblika.

SPRO ima tudi obvezne priloge. Le-te so:

· povzetek za javnost, 

· obrazložitve in utemeljitve SPRS in njenih delov (urbanističnih in krajinskih zasnov), 

· strokovne podlage, na katerih temeljijo vsebinske rešitve in odločitve, 

· seznam upoštevanih aktov in predpisov, 

· smernice in mnenja nosilcev urejanja prostora, 

· spis postopka priprave in sprejemanja prostorske strategije.

Občina mora po en izvod sprejetega akta posredovati tudi:

· krajevno pristojni upravni enoti,

· inšpekcijskim službam,

· ministrstvu, pristojnem za prostor, ki ga hrani kot arhivski izvod.

3.2. Prostorski red občine 

Prostorski red občine (v nadaljevanju: PRO) je operativni oz. temeljni izvedbeni akt.

ZUreP-1 določa, da občine pričnejo s pripravo PRO po uveljavitvi Prostorskega reda Slovenije in ga morajo sprejeti najkasneje v treh letih po sprejemu SPRS.

Prostorski red Slovenije je sprejela Vlada RS z uredbo (Ur. list RS, št. 122/04), veljati pa je pričel 13.11.2004.

To pomeni, da so izpolnjeni zahtevani zakonski pogoji za pričetek priprave PRO, skrajni rok za zaključitev postopka oz. uveljavitev PRO pa je enak kot za SPRO.

Podrobnejšo opredelitev vsebine in oblike ter način priprave PRO opredeljuje Pravilnik o vsebini, obliki in načinu priprave PRO ter vrstah njegovih strokovnih podlag (Ur. list RS, št. 127/04 in 133/04 - popravek).

Za PRO veljajo naslednje osnovne značilnosti:

· je temeljni izvedbeni PA občine; določa lokacijske pogoje za pripravo projektov za pridobitev gradbenega dovoljenja na območjih, ki se ne urejajo z lokacijskimi načrti;

· za njegovo pripravo je zadolžen župan;

· o pobudi za njegovo pripravo je treba odločati najmanj enkrat na 4 leta;

· o pripravi je treba obvezno obvestiti sosednje občine;

· sprejme ga občinski svet občine z odlokom;

· pred objavo odloka je treba sprejeti PRO poslati ministru za prostor v potrditev;

· odlok o PRO se objavi skupaj z datumom in številko sklepa ministra o potrditvi.

ZUreP-1 opredeljuje PRO kot temeljni izvedbeni prostorski akt, ki z uvedbo prostorskih režimov zagotavlja izvedbo načrtovanih prostorskih ureditev, določa namensko rabo prostora in pravila njegove rabe, opredeljuje območja, za katera bodo izdelani občinski lokacijski načrti in opredeljuje ukrepe za izvajanje prostorskega reda. V njem so povzete oz. implementirane tudi določbe (varstveni režimi), ki jih v zvezi z urejanjem prostora določajo veljavni sektorski akti o zavarovanju določenih resursov, posameznih sestavin okolja in drugih javnih dobrin. 

Temeljni pravni režim, ki se pri tem uporabi, je namenska raba prostora. PRO se pripravi za celotno območje občine ter velja za vsakogar. Z njim mora biti za vsako parcelo jasno opredeljen režim poseganja v prostor oziroma prostorskega urejanja nasploh, kar zahteva ustrezno uskladitev vseh interesov in pogojev na posameznem zemljišču.

PRO je pravna podlaga za izdajo gradbenega dovoljenja po predpisih o graditvi objektov na območjih, ki se ne urejajo z lokacijskimi načrti.

PRO v svoji vsebini natančno določa:

1. območja osnovne in površine podrobnejše namenske rabe prostora
Območja osnovne namenske rabe prostora se določijo glede na fizične lastnosti prostora ter predvidene dejavnosti in vrste objektov na obravnavanem območju. Opredelijo se na poselitvenih območjih, na območjih javne gospodarske infrastrukture in v krajini v skladu z definicijami in določili iz Priloge 1 k Pravilniku o vsebini, obliki in načinu priprave PRO ter vrstah njegovih strokovnih podlag ter 18. in 19. člena Uredbe o prostorskem redu Slovenije.

Območja osnovne namenske rabe prostora se lahko nadalje delijo na površine podrobnejše namenske rabe (npr. območja stanovanj se lahko delijo na čiste stanovanjske površine, splošne stanovanjske površine, stanovanjske površine za posebne namene, stanovanjske površine s kmetijskimi gospodarstvi in na površine počitniških hiš).

Za območja namenske rabe prostora se kot sestavni del besedila izdela in vodi bilanca površin.

2. merila in pogoje za urejanje prostora vključno s členitvijo celotnega prostora občine na funkcionalne in prostorske enote
Merila in pogoji za urejanje prostora se vežejo na prostorske enote in obsegajo:

· funkcionalna merila in pogoje (možno prepletanje dejavnosti glede na namensko rabo prostora; stopnja izkoriščenosti zemljišč za gradnjo, opredeljena z različnimi faktorji; namen objektov; funkcionalna in tehnična zasnova objektov in ureditev okolice);

· oblikovna merila in pogoji (tipologija zazidave, določena na osnovi morfološke analize in narave načrtovanih prostorskih ureditev; velikost in oblikovanje objektov; lega objektov na zemljišču, opredeljena z odmikom od mej sosednjih zemljišč ali objektov oz. z regulacijskimi črtami);

· merila in pogoje za določitev gradbenih parcel;

· druga merila in pogoje (za varstvo okolja, za ohranjanje narave, za varstvo kulturne dediščine, za varstvo gozdov, za varstvo kmetijskih zemljišč, za trajnostno rabo naravnih dobrin, za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami ter obrambo, lokacijske pogoje za gradnjo enostavnih objektov);

· za gradnjo objektov zunaj poselitvenih območij (le-ti se lahko določijo pisno ali grafično);

· podrobnejša merila in pogoji za pripravo projektov za pridobitev gradbenega dovoljenja (za projektiranje) in za pripravo lokacijskih načrtov;

3. ukrepe za izvajanje PRO 
Ukrepi obsegajo:
· prostorske ukrepe, omogočene z ZUreP-1 (območja začasnih ukrepov za zavarovanje urejanja prostora, območja predkupne pravice občine, območja razlastitve oz. omejitve lastninske pravice, območja komasacij, območja prenove);

· programe in projekte za sanacijo degradiranih območij in prenovo obstoječega stavbnega fonda;

· pridobivanje in opremljanje zemljišč za gradnjo;

· finančne ukrepe;

· ukrepe v zvezi s spremljanjem stanja s predpisanimi minimalnimi enotnimi kazalniki ter poročilom o stanju na področju urejanja prostora;

· določitev prioritet in terminski plan dopolnjevanja PRO s podrobnejšimi merili in pogoji za projektiranje ter priprave občinskih lokacijskih načrtov na območjih, kjer jih je kot ukrep določil PRO.

4. podrobnejša merila in pogoje za projektiranje 
Za ureditveno območje ali njegov del, kjer je potrebno podrobnejše predpisovanje možnosti in načina poseganja v prostor in kjer ni potrebno uveljavljati prostorskih ukrepov, lahko prostorski red občine določi tudi podrobnejša merila in pogoje za pripravo projektov za pridobitev gradbenega dovoljenja; z njimi se lahko prostorski red občine dopolni po skrajšanem postopku.

Stavbna zemljišča na območju razpršene gradnje, če so v veljavnih prostorskih sestavinah planskih aktov občin prikazana kot taka, se prikažejo kot zemljišča za gradnjo zunaj poselitvenih območij; določiti oz. opredeliti jim je treba namensko rabo v skladu z določili Pravilnika. 

Zakonodajalec je predpisal tudi obliko PRO.

PRO sestavljata:

· besedilo in

· kartografski del.

Merilo prikaza v kartografskem delu je prilagojeno vsebini in ravni prostorskih odločitev. Območja namenske rabe prostora, območja funkcionalnih in prostorskih enot z merili in pogoji za urejanje prostora ter območja in objekti gospodarske javne infrastrukture se prikažejo na uradno uveljavljenem digitalnem katastrskem načrtu najmanj natančnosti merila 1:5000. Ukrepi za izvajanje prostorskega reda občine, lahko pa tudi podrobnejša merila in pogoji za projektiranje se prikažejo ne geodetskih načrtih, ki ustrezajo najmanj natančnosti merila 1:1000.

PRO je treba izdelati v digitalni obliki. Podrobneje so predpisani formati, oblike datotek ter enotni grafični znaki.

PRO je treba arhivirati v digitalni in analogni obliki. V primeru neskladnosti obeh oblik velja ustrezno opremljena arhivirana analogna oblika.

Pomembna sestavina PRO so tudi bilance površin, ki so sestavni del besedila PRO in se vodijo v obliki tabel na podlagi digitalnih podatkov iz PRO. Bilance površin se pripravijo za območja namenske rabe prostora, za območja funkcionalnih enot in za območja prostorskih enot, posebej pa se prikažejo območja, ki se jim spremeni namenska raba.

PRO ima tudi obvezne priloge, podobno kot SPRO.

Občina mora po en izvod sprejetega PRO posredovati tudi:

· krajevno pristojni upravni enoti,

· inšpekcijskim službam,

· ministrstvu, pristojnem za prostor, ki ga hrani kot arhivski izvod, digitalno obliko pa vključi v zbirko pravnih režimov kot sestavni del arhiva prostorskih aktov.

4. STROKOVNE PODLAGE IN DRUGE OSNOVE ZA PRIPRAVO OBČINSKIH PROSTORSKIH AKTOV

4.1. DRŽAVNI Prostorski AKTI 

Poleg določil ZUreP-1 ter ustrezne razgradnje občinskih prostorskih aktov in načina njihove priprave v uredbah, pravilnikih in navodilih morata SPRO in PRO upoštevati hierarhično nadrejene prostorske akte države, in sicer:

· Strategijo prostorskega razvoja Slovenije (SPRS; Ur. list RS, št. 76/04);

· Prostorski red Slovenije (PRS; Ur. list RS, št. 122/04).

Oba občinska akta morata biti izdelana v skladu z navedenima državnima prostorskima aktoma. Za zagotavljanje skladnosti je v postopku sprejemanja obeh aktov predviden posebni mehanizem preverjanja usklajenosti. Pred objavo odloka je treba posamezni sprejeti občinski akt poslati ministru za prostor v potrditev, odlok pa objaviti skupaj z datumom in številko sklepa ministra o potrditvi. Če pri objavi akta manjkata datum in številka sklepa ministra o potrditvi, se SPRO oz. PRO ne sme izvajati.

Strategija prostorskega razvoja Slovenije določa:

· izhodišča in cilje prostorskega razvoja Slovenije; pri tem je temeljno izhodišče vzdržen prostorski razvoj;
· zasnovo prostorskega razvoja Slovenije s prioritetami in usmeritvami za dosego ciljev

Zasnova prostorskega razvoja Slovenije določa položaj Slovenije v Evropi, deklarira in opredeljuje razvoj policentričnega urbanega sistema, opredeljuje razvoj in vlogo mest ter posebej tudi širših mestnih območij, postavlja zahtevo po ustreznem podpiranju prostorskega razvoja Slovenije z vso potrebno infrastrukturo, posebej podaja usmeritve in zasnovo razvoja slovenskega podeželja, poudarja in izpostavlja prepoznavnost in kvaliteto krajine ter se ukvarja tudi z območji s posebnimi problemi in potenciali.

· razvoj prostorskih sistemov z usmeritvami za razvoj na regionalni in lokalni ravni

Izpostavljeni prostorski sistemi so poselitev, gospodarska javna infrastruktura in krajina.

Za razvoj poselitve SPRS podrobneje opredeljuje usmeritve, ki se nanašajo na notranji razvoj in prenovo naselij, na merila in pogoje za širitev naselij, na usmeritve za obravnavo in razvoj podeželskih naselij, vasi in zaselkov, na usmeritve za turistična naselja in za počitniška naselja, na zahteve po racionalni rabi prostora in površin v naseljih ter na komunalno opremljanje.

Usmeritve za razvoj gospodarske javne infrastrukture se nanašajo na vse vrste prometa, na telekomunikacije, na energetsko infrastrukturo, na oskrbo z vodo, na čiščenje odpadne vode in na ravnanje z odpadki.

SPRS opredeljuje tudi razvoj krajine, pri čemer obravnava in daje usmeritve za kulturni in simbolni pomen krajine, izpostavlja naravne kakovosti krajine, poudarja ustrezno rabo naravnih virov (kmetijska zemljišča, gozd, vode, mineralne surovine, za rekreacijo na prostem), podaja usmeritve za področje obrambe ter omejitve na ogroženih območjih vseh vrst.

· ukrepe za izvajanje:

Le-ti se nanašajo na uresničevanje SPRS z različnimi programi ter spremljanje stanja in  izvajanja SPRS s poročilom na osnovi enotnih minimalnih kazalnikov. Posebej je izpostavljeno zagotavljanje skladnosti dokumentov in aktov na vseh nivojih po vertikalni in horizontalni liniji s SPRS.

Poleg tega obsegajo ukrepi za izvajanje SPRS tudi naloge in aktivnosti nosilcev urejanja prostora, vključno z nalogami nosilca na lokalni ravni. Za nosilca na lokalni ravni so eksplicitno navedene naslednje naloge: pripravi SPRO, pripravi PRO, pripravlja občinske lokacijske načrte, sodeluje z drugimi občinami, izvaja davčne mehanizme, pripravlja energetske zasnove, izvaja vse zakonske naloge.

Prostorski red Slovenije je sprejela Vlada RS z uredbo, veljati pa je pričel 13.11.2004.

PRS določa pravila za urejanje prostora, ki se uporabljajo pri prostorskem načrtovanju sistemov, pri pripravi prostorskih aktov, pri pripravi strokovnih podlag in pri graditvi objektov.

Pravila za urejanje prostora obsegajo:

· splošna pravila prostorskega načrtovanja; le-ta se nanašajo na vzdržen prostorski razvoj, na zahteve po usklajevanju razvojnih in varstvenih interesov, na neobhodnost in nujnost podprtosti prostorskih odločitev s kvalitetnimi in zadostnimi strokovnimi podlagami ter na členitev prostora (po namenski rabi, na prostorske in funkcionalne celote);

· pravila za načrtovanje prostorskih sistemov obsegajo načrtovanje poselitve (načrtovanje poselitvenih območij in načrtovanje namenske rabe v njih), načrtovanje gospodarske infrastrukture (promet vseh vrst, komunikacije, energetika, okoljska infrastruktura, območja in vodi) in načrtovanje v krajini (območja prepoznavnosti, območja naravnih kakovosti, območja s prostorskimi omejitvami, namenska raba prostora v krajini);

· pravila za načrtovanje in graditev objektov; pravila obsegajo zahteve po določitvi lokacijskih pogojev najmanj glede vrste objektov in vrste del (za npr. grajeno strukturo obsegajo pravila naslednje opredelitve: tipologija zazidave, regulacijske črte raznih vrst, višinski gabariti, stopnja izkoriščenosti zemljišč za gradnjo), glede lege v prostoru (pri tem je treba upoštevati: terenske razmere, odmike od prometnih omrežij, od sosednjih zemljišč in objektov, razmerja), glede oblikovanja objektov, glede velikosti, oblike in ureditve gradbene parcele ter glede komunalne opreme;

· pravila za načrtovanje in graditev enostavnih objektov;

· pravila v zvezi z gradnjo objektov zunaj poselitvenih območij; le-ta ni dovoljena. Posebna pravila veljajo za razpršena poselitev, a je zanjo treba določiti prostorsko enoto. Za razpršeno gradnjo velja, da nova ni dovoljena, obstoječo pa je potrebno in dovoljeno sanirati;

· pravila v zvezi z opremljanjem zemljišč za gradnjo.

4.2. STROKOVNE PODLAGE 

Poleg izhodišč, usmeritev ter vsebinskih opredelitev iz SPRS in PRS je za pripravo SPRO in PRO potrebno zagotoviti ustrezne strokovne podlage. 

ZUreP-1 daje bistveno večji poudarek pripravi potrebnih strokovnih podlag za prostorske akte, kot je bila dosedanja praksa. Glavnino preverjanja in priprave prostorskih odločitev premika v fazo izdelave strokovnih podlag, od katerih je mnoge potrebno pripraviti že pred sprejemom odločitve o pričetku postopka in pred samim »uradnim« pričetkom priprave prostorskega akta z določitvijo programa priprave.

Ker odločitev v prostoru ni možno sprejemati brez strokovnih analiz in strokovnih dognanj o vrednotah ter drugih pogojev, opredeljenih v razvojnih in drugih dokumentih, se prostorski akti pripravljajo na osnovi strokovnih podlag. Z njimi se:

· analizira stanje,

· ugotovijo in izpostavijo problemi,

· na podlagi obojega pripravijo osnove za odločitve v prostorskem aktu.

Za pripravo SPRO ločimo:

· strokovne podlage pripravljavca; 

· strokovne podlage nosilcev urejanja prostora.

Strokovne podlage pripravljavca so:

· analize; le-te so:

· analiza stanja v prostoru občine, 

· analiza teženj prostorskega razvoja z identifikacijo problemov in potreb, 

· analiza razvojnih pobud iz javnega in zasebnega sektorja, 

· analiza razvojnih potreb in možnosti dejavnosti v prostoru, 

· analiza ranljivosti prostora, 

· druge relevantne analize prostora.

· strokovne rešitve, ki obsegajo variante za reševanje posameznega problema ter valorizacijo variantnih rešitev tako, da je mogoče opraviti izbor optimalnega predloga.

Strokovne podlage nosilcev urejanja prostora so podlage za posamezna področja oz. dejavnosti, za katere so odgovorni posamezni nosilci; gre za:

· podatke in analize stanja in teženj prostorskega razvoja posamezne dejavnosti, 

· predloge razvojnih potreb oz. predloge ureditev s področja posamezne dejavnosti vključno z operativnimi programi,

· druge pogoje in omejitve za razvoj dejavnosti v prostoru.

Za izdelavo PRO se prvenstveno dopolnijo strokovne podlage za SPRO, na novo se izdelajo le manjkajoče.

Poleg členitve po kriteriju tistega, ki jih mora pripraviti oz. zagotoviti, je mogoče strokovne podlage členiti tudi glede na neobhodnost oz. obveznost njihove izdelave. S tega vidika je mogoče strokovne podlage členiti na:

· obvezne strokovne podlage;

· druge strokovne podlage.

Za obvezne strokovne podlage določajo predpisi naslednje:

· analizo stanja in teženj v prostoru;

· analizo razvojnih možnosti za posamezne dejavnosti;

· študijo ranljivosti prostora.

Strokovne podlage za SPRO in PRO, ki jih je potrebno zagotoviti za pripravo posameznega akta, se opredelijo in določijo v programu priprave ustreznega akta.

Po izdelavi strokovnih podlag se zanje pripravijo strokovne ocene (recenzije).

V povezavi s prostorskimi akti občin ter pripravo ustreznih strokovnih podlag je treba posebej omeniti tudi določila ZUreP-1, ki se nanašajo na usmerjanje poselitve. Zakon jasno določa, da se nova poselitev usmerja v poselitvena območja, t.j. v območja naselij (območja strnjene pozidave) in območja, predvidena za njihovo širitev. Ta območja zakon imenuje območja širitve naselja in jih podrobneje ureja v svojem 59. členu. 

Tudi v bodoče ostaja v veljavi načelo, da je širitev naselja dopustna le, če v naselju ni na razpolago ustreznih prostih zemljišč za realizacijo načrtovane razvojne vizije naselja.

ZUreP-1 določa tudi posege v prostor oz. gradnje, ki so izjemoma dopustne zunaj poselitvenih območij. Gre za naslednje primere:

1. gradnjo objektov, ki neposredno služijo kmetijski oziroma gozdarski dejavnosti, upravljanju voda, športu in rekreaciji zunaj poselitvenih območij, pridobivanju mineralnih surovin in izkoriščanju drugih naravnih virov, kakor tudi objektov, ki služijo varnosti državljanov in njihovega premoženja, obrambi ter varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami;

2. če gre za prometne in energetske objekte gospodarske javne infrastrukture, objekte telekomunikacijskih omrežij in drugih zvez, kakor tudi, če gre za druge javne infrastrukturne in proizvodne objekte, ki zaradi tehničnih, tehnoloških, okoljskih in drugih značilnosti niso primerni v poselitvenih območjih;

3. če gre za rekonstrukcije, adaptacije in nadomestne gradnje zakonito zgrajenih objektov, pri čemer se lahko spreminja njihovo namembnost ali zmogljivost, če spremembe ne ovirajo dejavnosti iz prve točke;

4. če gre za funkcionalne zaokrožitve komunalno opremljenih območij ter dopolnilne gradnje objektov, ki pomenijo zaokrožitev in sanacijo posamičnih skupin objektov zunaj poselitvenih območij;

5. če gre za objekte, ki so namenjeni dopolnilni dejavnosti, ki se opravlja ob kmetijski dejavnosti ali je z njo v neposredni zvezi.

Merila in pogoji za gradnje objektov zunaj poselitvenih območij se določajo v prostorskem redu občine, pri tem pa je potrebno upoštevati določila, ki jih vsebuje prostorski red Slovenije. 

ZUreP-1 pa za te primere določa še posebni pogoj, ki se nanaša na gradnjo zgoraj navedenih objektov na najboljših kmetijskih zemljiščih. Na njih je gradnja objektov v izjemnih primerih (tako kot doslej) dopustna le, če ni mogoče uporabiti zemljišč, ki so manj primerna za kmetijsko pridelavo. 

4.3. ZBIRKE PROSTORSKIH PODATKOV 

Za kvalitetno prostorsko načrtovanje, za spremljanje stanja na področju urejanja prostora in za preverjanje uresničevanja sprejetih prostorskih aktov je ZUreP-1 z ustreznimi zakonskimi določili predvidel vzpostavitev ustreznega sistema in posamičnih zbirk podatkov. Z njimi bi naj bile zagotovljene podatkovne osnove za kvalitetno delo v prostoru na vseh ravneh.

ZUreP-1 opredeljuje:

· sistem zbirk prostorskih podatkov;

· posamezne zbirke podatkov:

· zbirko pravnih režimov;

· zbirko podatkov o upravnih aktih;

· zbirko podatkov o dejanski rabi prostora;

· podatke o omrežjih in objektih gospodarske javne infrastrukture, ki se vodijo v katastru gospodarske javne infrastrukture.

S sistemom zbirk prostorskih podatkov se ustvarjajo možnosti za celoviti pregled nad rabo, pravnimi režimi ter posegi v prostor, hkrati pa predstavlja tudi okvir za povezovanje z ostalimi zbirkami podatkov, ki naj skupno zagotovijo celoviti pregled in informiranje na področju urejanja prostora. Sistem nudi nujno osnovo za kvalitetno nadaljnje prostorsko načrtovanje ter je namenjen tudi poenostavitvi upravnih postopkov in lažjemu izvajanju inšpekcijskega nadzora. 

Minister, pristojen za prostor, je predpisal podrobnejša navodila o vsebini in načinu vodenja sistema zbirk podatkov, o povezljivosti podatkov, o pogojih za računalniški dostop do zbirk podatkov ter o izdajanju podatkov iz zbirk podatkov. 

Za posamezne zbirke podatkov določa zakon osnovna vsebinska, pomenska in organizacijska izhodišča, minister za prostor pa je za vsako od njih predpisal podrobnejšo vsebino in način vodenja.

V zbirki podatkov o upravnih aktih se vodijo podatki o posegih v prostor od začetka upravnega postopka do takrat, ko je poseg v prostor dokončan in ima tudi uporabno dovoljenje, če gre za poseg, za katerega je to potrebno. Zbirka vsebuje podatke o posamičnih upravnih aktih o ureditvah, ukrepih in omejitvah v prostoru, o gradbenih dovoljenjih, o uporabnih dovoljenjih ter o upravnih aktih, izdanih v inšpekcijskem postopku. 

V zbirki pravnih režimov se vodijo in prikazujejo vsi prostorsko relevantni režimi, ki jih vsebujejo tako prostorski akti kot tudi relevantni akti za posamezna področja oz. dejavnosti (akti posameznih »sektorjev«). Na ta način bi moralo biti zagotovljeno, da se izognemo neusklajenostim pri sprejemanju različnih vrst novih aktov – posameznih prostorskih aktov, različnih varovalnih aktov, različnih razvojnih aktov posameznih dejavnosti idr. Hkrati bi moral biti zagotovljen tudi pregled nad različnimi pravnimi režimi za posamezno zemljišče.

V zbirki podatkov o dejanski rabi prostora se vodijo podatki o dejanski rabi prostora ter podatki o omrežjih in objektih gospodarske javne infrastrukture. Podatki o dejanski rabi prostora se vodijo v zemljiškem katastru po vrstah dejanske rabe, ki je členjena na kmetijska zemljišča, gozdna zemljišča, vodna zemljišča, neplodna zemljišča in pozidana zemljišča. Navedene rabe prostora so še podrobneje členjene. Podatki o omrežjih in objektih gospodarske javne infrastrukture se vodijo v katastru gospodarske javne infrastrukture, katerega vodenje zagotavljajo upravljavci gospodarske javne infrastrukture (to so občine in ministrstva, v katerih delovno področje sodijo posamezna omrežja ali objekti gospodarske javne infrastrukture). Zbirne podatke vodi geodetska uprava v zbirnem katastru, v katerega prevzame podatke iz ustreznih katastrov upravljavcev gospodarske javne infrastrukture, pri čemer morajo biti podatki za prevzem ustrezno urejeni in morajo izpolnjevati določene pogoje in zahteve.

Zbirke podatkov še niso vzpostavljene oz. aktivne. Zakonski roki za njihovo vzpostavitev so določeni tako, da je mogoče zbirke pričakovati - ob predpostavki, da bodo predpisani zakonski roki spoštovani - v približno naslednjih dveh do dveh in pol letih, nekatere morda tudi nekoliko prej. To pa je rok, ki ne zagotavlja, da bi bili podatki za pripravo SPRO in PRO na razpolago pravočasno. Zaradi tega bo potrebno prvo generacijo prostorskih aktov po ZUreP-1 pripraviti z upoštevanjem drugih virov podatkov, v zakup pa vzeti tudi vse posledice pomanjkljivih osnov za delo (podaljšanje rokov za pripravo aktov, podražitve zaradi zbiranja, pridobivanja, preverjanja in urejanja podatkov idr.).

5. POSTOPEK SPREJEMANJA SPRO IN PRO

ZUreP-1 v osnovi ohranja model sodelovanja nosilcev urejanja prostora z mnenji k prostorskim aktom, vključno s pridobivanjem predhodnih pogojev in zahtev oz. smernic za načrtovanje. Pri tem posebej opredeljuje roke za njihovo izdajo in določa, da se mora v primeru, da ustrezni subjekt odreče soglasje oziroma pozitivno mnenje, z navedbo konkretne določbe veljavnih predpisov in drugih pravnih aktov ta odločitev utemeljiti, sicer je pripravljavec ni dolžan upoštevati. 

Pomembna proceduralna okoliščina, ki jo je treba upoštevati v postopku priprave in sprejemanja SPRO in PRO, so poleg določil ZUreP-1 tudi določila zakona o varstvu okolja in zakona o ohranjanju narave v delu, ki se nanaša na izvajanje postopkov celovite presoje vplivov na okolje.

Pred sprejemom ustreznega programa priprave mora pripravljavec SPRO oz. PRO poslati obvestilo ministru za okolje in prostor, da namerava pričeti s pripravo akta. Minister v 60 dneh pisno sporoči, da je za pripravo načrtovanega akta treba izvesti celovito presojo vplivov na okolje (v nadaljevanju: CPVO). Minister objavi z javnim naznanilom na svetovnem spletu in v enem dnevnem časopisu obvestilo, da bo za SPRO oz. PRO izvedena CPVO. 

Obveznost priprave CPVO je treba vključiti v program priprave SPRO oz. PRO. 

O pripravi SPRO in PRO mora občina obvestiti tudi sosednje občine.

Formalna priprava SPRO oz. PRO se po ZUreP-1 prične s programom priprave, ki ga sprejme župan. Najmanj osem dni pred tem je treba izvesti prvo prostorsko konferenco, program priprave pa po tem, ko je sprejet, objaviti v uradnem glasilu. Vsebuje razloge in pravno podlago za pripravo prostorskega akta in namen bodoče prostorske ureditve. Z njim se opredelijo vsi potrebni vsebinski, organizacijski, časovni, finančni in drugi vidiki priprave prostorskega akta, vsebuje pa tudi obveznosti, ki izhajajo iz izvajanja postopka CPVO.

Vsebina in namen programa priprave prostorskega akta se od uveljavljene prakse bistveno ne razlikujeta.

Novost v postopkih priprave prostorskih aktov je institut prostorske konference. Prostorska konferenca je namenjena participaciji organizirane javnosti pri pripravi prostorskega akta že v fazi pred dokončno odločitvijo, da se pristopi k pripravi prostorskega akta; pripravljavec prostorskega akta jo skliče pred sprejemom programa priprave prostorskega akta in seveda pred javno razgrnitvijo prostorskega akta. Na njej sodelujejo zbornice, gospodarska in druga interesna združenja, nevladne organizacije ter druge pravne osebe s predstavniki državnih in organov lokalne samouprave ter nosilci javnih pooblastil. Slednji  lahko pogoje in zahteve za načrtovanje podajo na prostorski konferenci, ki je tudi primerno mesto usklajevanja nasprotujočih si zahtev. Prostorska konferenca oblikuje svoja priporočila glede rešitev prostorskega akta na zboru konference; priporočila mora pripravljavec prostorskega akta obvezno obravnavati in v primeru njihovega neupoštevanja argumentirano pojasniti razloge za tako odločitev.

Prostorska konferenca mora biti sklicana najmanj 8 dni pred sprejemom programa priprave prostorskega akta in najmanj 14 dni pred javno razgrnitvijo prostorskega akta.

V postopku priprave SPRO oz. PRO sledi pridobivanje smernic za načrtovanje predvidene prostorske ureditve pri pristojnih nosilcih urejanja prostora, določenih v programu priprave prostorskega akta. Nosilci urejanja prostora jih morajo podati v 30 dneh, v njih pa morajo za predvideno prostorsko ureditev konkretizirati določbe veljavnih predpisov in drugih pravnih aktov. 

V zvezi s smernicami sta pomembni še dve določili:

· nosilci urejanja prostora v njih ne morejo spreminjati pogojev, ki so jih podali k hierarhično nadrejenemu prostorskemu aktu (v konkretnem primeru pomeni to, da za pripravo PRO ne morejo spreminjati pogojev, ki so jih podali k SPRO);

· pod določenimi pogoji so v prostorskem aktu dovoljena tudi odstopanja od danih smernic.

Naslednja faza priprave prostorskega akta je priprava predloga prostorskega akta. Posebno pozornost je pri tem treba nameniti pridobitvi strokovnih rešitev prostorske ureditve. Pridobiti je potrebno variantne rešitve; le-te so obvezne za urbanistično zasnovo in krajinsko zasnovo.

Variantne rešitve se lahko pridobijo na različne načine, med njimi tudi z natečajem. Variantne rešitve morajo biti pripravljene tako, da jih je med seboj mogoče primerjati, o izboru variante pa odloči pripravljavec prostorskega akta.

V primeru, ko je treba za SPRO oz. PRO izvesti CPVO, je treba k predlogu SPRO oz. PRO pripraviti okoljsko poročilo in zagotoviti njegovo revizijo. 

Nato pripravljavec posreduje predlog SPRO oz. PRO, okoljsko poročilo in njegovo revizijo ministrstvu za okolje in prostor. Ministrstvo v 30 dneh obvesti pripravljavca o ustreznosti okoljskega poročila, sicer se šteje, da je poročilo ustrezno. Če poročilo ni ustrezno, ga mora pripravljavec dopolniti v roku, ki ga določi ministrstvo; če tega ne stori, se šteje, da je pripravljavec od namere odstopil. 

ZUreP-1 ohranja instituta javne razgrnitve in javnih obravnav predloga prostorskega akta in na ta način omogoča posameznikom, da izrazijo svoje stališče glede predvidenih prostorskih ureditev. Predlog SPRO oz. PRO je mogoče razgrniti po tem, ko je bila vsaj 14 dni pred tem izvedena druga prostorska konferenca. Objava javne razgrnitve v uradnem glasilu občine in na krajevno običajen način mora biti izvedena najmanj 7 dni pred začetkom javne razgrnitve.

Istočasno z javno razgrnitvijo predloga SPRO oz. PRO se izvede tudi javna obravnava okoljskega poročila in njegove revizije, s čimer pripravljavec omogoči seznanitev javnosti s predlogom akta, okoljskim poročilom in njegovo revizijo. Pripravljavec objavi javno naznanilo o javni obravnavi na svetovnem spletu, na krajevno običajen način in v enem dnevnem časopisu, ki pokriva območje občine.

V javni razgrnitvi je mogoče dajati pripombe in mnenja na predlog SPRO oz. PRO in na okoljsko poročilo, ne pa tudi na njegovo revizijo.

ZUreP-1 nalaga pripravljavcu SPRO oz. PRO obvezo, da po prejetih pripombah do teh pripomb pripravi in zavzame stališče. 

Po javni razgrnitvi pripravljavec SPRO oz. PRO dopolni predlog prostorskega akta s pozitivnimi stališči do pripomb in predlogov, podanih na razgrnjeni predlog akta. 

Vmes mora ministrstvo za okolje in prostor preučiti sprejemljivost vplivov izvedbe predloga SPRO oz. PRO na okolje ter o tem pripraviti pisno mnenje. Takšno mnenje s stališča svoje pristojnosti v največ 45 dneh od prejema gradiv pripravijo tudi ministrstva, ki jim je ministrstvo za okolje in prostor posredovalo predlog SPRO oz. PRO, okoljsko poročilo in njegovo revizijo. Ministrstvo za okolje in prostor pošlje pripravljavcu SPRO oz. PRO pisna mnenja pristojnih ministrstev v največ 15 dneh od njihove pridobitve. Pisna mnenja se štejejo za mnenja k predlogu SPRO oz. PRO, ki ga je pripravljavec dopolnil v skladu s stališči do pripomb iz javne razgrnitve in obravnav.

Pripravljavec mora v čim večji meri upoštevati pisna mnenja ter ustrezno spremeniti ali dopolniti predlog SPRO oz. PRO.

Pripravljavec nato pozove nosilce urejanja prostora, določene v ustreznem programu priprave akta, da podajo mnenja k dopolnjenemu predlogu prostorskega akta. Nosilci urejanja prostora v roku največ 30 dni ugotovijo, ali so v SPRO oz. PRO upoštevane njihove smernice; pomembno je določilo, da nosilci urejanja prostora ne morejo postavljati novih ali drugačnih pogojev od tistih, ki so jih podali v smernicah.

Pripravljavec mora dopolnjeni predlog SPRO oz. PRO posredovati v potrditev tudi ministrstvu za okolje in prostor na podlagi 46. člena zakona o varstvu okolja. Ministrstvo v 30 dneh od prejema dopolnjeni predlog SPRO oz. PRO s sklepom potrdi, če presodi, da so vplivi njegove izvedbe na okolje sprejemljivi, ali izdajo potrdila zavrne, če presodi, da vplivi njegove izvedbe na okolje niso sprejemljivi.
Sledi sprejem SPRO oz. PRO na občinskem svetu z odlokom, pri čemer je treba upoštevati določila občinskega statuta oz. poslovnika občinskega sveta v zvezi s sprejemanjem odloka.

Nato pošlje pripravljavec sprejeto SPRO oz. PRO ministru za prostor v potrditev na podlagi 69. člena ZUreP-1. Minister mora v 15 dneh ugotoviti, ali je vloga popolna. Če je vloga nepopolna, minister pozove občino, da vlogo dopolni. Če  občina vloge ne dopolni, minister vlogo zavrže.

Minister mora o popolni vlogi odločiti v naslednjih 60 dneh.

Če minister SPRO oz. PRO ne potrdi, obvesti o tem občino in jo pozove, da SPRO oz. PRO uskladi z njegovimi ugotovitvami. Občinski svet lahko sprejeti akt ponovno obravnava in ga uskladi z ugotovitvami ministra. Občina pošlje usklajeni akt ministru ponovno v potrditev. Minister ga mora potrditi ali zavrniti v 30 dneh, sicer se šteje, da je potrjen.

Po potrditvi se postopek zaključi z objavo odloka v uradnem glasilu. Odlok je treba objaviti skupaj z datumom in številko sklepa ministra o potrditvi. Če pri objavi akta manjkata datum in številka sklepa ministra o potrditvi, se SPRO oz. PRO ne sme izvajati.

Strokovne podlage se izdelujejo v različnih fazah postopka priprave in sprejemanja SPRO in PRO. Njihova izdelava se (lahko) prične že pred formalnim pričetkom postopka priprave akta (nekatere so v tej fazi celo obvezne, npr. analiza stanja in razlogov za pripravo SPRO oz. PRO mora biti pripravljena že pred sprejemom programa priprave) in se glede na potrebe nadaljuje vse do priprave predloga SPRO in PRO, nekatere pa je treba izdelati še tudi po javni razgrnitvi (npr. tiste strokovne podlage, na osnovi katerih je mogoče pripraviti stališča do pripomb in predlogov iz javne razgrnitve in obravnav).

Okvirni termini priprave SPRO in PRO so naslednji: 

	
	postopEk po zakonu 
	DNI

	1
	Mnenje ministra o CPVO
	60

	2. 
	Prva prostorska konferenca
	8

	3.
	Pridobivanje smernic
	30

	4. 
	Druga prostorska konferenca
	14

	5. 
	Javna razgrnitev in objava 
	37

	6.
	Prva obravnava na MS
	30 

	7. 
	Pridobivanje mnenj
	20

	8.
	Druga obravnava na MS
	20

	9.
	Ministrstvo v potrditev 
	75

	10. 
	Objava v uradnem glasilu
	22

	
	
	

	
	SKUPAJ
	316

	
	
	

	
	IZDELAVA STROKOVNIH PODLAG 
	250

	
	IZDELAVA PROSTORSKIH AKTOV 
	200

	
	
	

	
	SKUPAJ
	766


6. OCENA POTREBNIH STROKOVNIH PODLAG ZA PRIPRAVO SPRO IN PRO ZA OBMOČJE MOM

Za izdelavo SPRO in PRO za MOM je potrebno izdelati najmanj naslednje strokovne podlage:

1. Analiza stanja in teženj v prostoru

Analiza stanja in teženj v prostoru je ena od izhodiščnih podlag, ki jo kot osnovo za pripravo SPRO (in tudi drugih prostorskih aktov ter različnih drugih programov, projektov itd.) na podlagi določil ZUreP-1 izrecno določa Pravilnik o podrobnejši vsebini, obliki in načinu priprave strategije prostorskega razvoja občine ter vrstah njenih strokovnih podlag ter podrobneje opredeljuje Uredba o prostorskem redu Slovenije. 

Ta strokovna podlaga mora opisati naravne in ustvarjene razmere v prostoru, oceniti dosedanji razvoj v prostoru vključno s položajem in vlogo občinskega prostora v širšem prostoru, predstaviti pravno stanje v prostoru, analizirati trg zemljišč ter izpostaviti ključne probleme in razvojne težnje v prostoru.

Navedena analiza bo lahko pokazala na potrebo po dodatnih podrobnih strokovnih proučitvah posameznih problemov in področij v občini ter variantah njihovega reševanja.

2. Analiza razvojnih možnosti za posamezne dejavnosti v prostoru

Analiza razvojnih možnosti za posamezne dejavnosti je prav tako ena od temeljnih podlag, ki jo kot osnovo za pripravo SPRO (in tudi drugih prostorskih aktov ter različnih drugih programov, projektov itd.) na podlagi določil ZUreP-1 izrecno določata v prejšnji točki navedeni  Pravilnik in Uredba.

Ta opredelitev ne vključuje ene, ampak ustrezno, razmeram v občini odgovarjajoče število strokovnih podlag. Nekatere od dejavnosti v prostoru so toliko »zahtevne« in obsežne, da terjajo separatno podrobno proučitev v enem ali celo več projektih (npr. področje poselitve, področje družbenih dejavnosti, verjetno tudi katero od področij javne gospodarske infrastrukture, …). Za ostale dejavnosti v prostoru, ki ne bodo obravnavane separatno, pa ocenjujemo, da jih je možno oz. smiselno zajeti v skupnem elaboratu.

Z analizo možnosti je za posamezne dejavnosti treba proučiti in predstaviti:

· cilje prostorskega razvoja;

· analize, iz katerih so razvidne različne možnosti prostorskega razvoja glede na gospodarske, kulturne in socialne koristi;

· merila za ugotavljanje privlačnosti prostora za razvoj obravnavane dejavnosti oz. za določanje bodoče namenske rabe prostora zanjo.

3. Poselitev v mestni občini Maribor

Gre za osnovno in izhodiščno strokovno podlago za področje poselitve, ki prouči osnovni vzorec poselitve v občini, poselitveni sistem in ki predlaga strateške odločitve za ravnanje na tem področju. S predlagano strokovno podlago se, med drugim, prouči obstoječi poselitveni vzorec na območju MOM ter podajo predlogi za opredelitev, definiranje oz. oblikovanje poselitvenih območij (naselja, druga poselitvena območja), območij razpršene poselitve in območje razpršene gradnje. Območje razpršene poselitve je treba obdelati do stopnje natančnosti, ki omogoča opredelitev ustrezne prostorske enote ter določitev pravil za urejanje prostora, ki so imanentna PRO.

Za območje s prevladujočim tipom razpršene gradnje se poda tudi predlog območij sanacije, ki jo je mogoče doseči z zgoščevanjem, zapolnjevanjem, zaokroževanjem ipd. (oblikovanje gruč oz. novih manjših poselitvenih območij). Ta območja se za pripravo PRO podrobneje proučijo in predlagajo ustrezne rešitve: predlagati je treba namensko rabo prostora, predlagati zasnovo pozidave oz. jo opredeliti s primernimi merili in pogoji, podati osnove ter merila in pogoje za infrastrukturno dograditev in sanacijo območij, podati merila in pogoje za urbanistično, arhitekturno in krajinsko oblikovanje, podati merila in pogoje, ki izhajajo iz omejitev v prostoru, predlagati ukrepe za uresničevanje zastavljenega urejanja teh območij.

4. Strokovne podlage za posamezna naselja 
V kolikor bo katero od naselij Limbuš, Bresternica, Kamnica, Laznica, Dogoše, Trčova, Malečnik opredeljeno kot naselje z obsežnejšo širitvijo in več funkcijami, bo zanj treba kot sestavni del SPRO pripraviti tudi urbanistično zasnovo. Predlagana izdelava ustrezne strokovne podlage naj natančno predstavi stanje v naselju, njegove osnovne razvojne probleme ter predloge za njihovo razrešitev in nadaljnji razvoj. Elaborat obsega tudi podrobnejšo vsebino - tako, ki služi kot osnova za izdelavo PRO (npr. predlog meril in pogojev za umeščanje dejavnosti v prostor, za oblikovanje objektov v naselju, za določanje gradbenih parcel, za gradnjo in oblikovanje enostavnih objektov…). 
Za naselja Gaj, Laznica Dogoše, Trčova in Kamnica ter delno naselje Malečnik obsega strokovna obravnava podobno vsebino. Strokovna podlaga je ciljno orientirana oz. pripravljena kot podlaga za PRO. V kolikor se v teku priprave naloge ugotovi, da bi bilo potrebno posamezno naselje širiti oz. zaokrožiti, se vsebina naloge prilagodi tako, da bo izdelek mogoče uporabiti tudi za utemeljitev takšne zaokrožitve v SPRO. 

Za naselje Pekre, podobno tudi za naselji Zrkovci in Razvanje ocenjujemo, da bodo relativno novi prostorski ureditveni pogoji ustrezna osnova za pripravo prostorskega reda. V kolikor bi se naselja širila, bo pripravljena podobna strokovna podlaga kot za zgoraj navedena naselja. 

5. Strokovna podlaga za področje družbenih dejavnosti v MOM 
V tesnem sodelovanju z oddelkom za družbene dejavnosti MOM je treba pripraviti strokovno podlago za to področje, ki služi kot osnova za izdelavo SPRO in PRO. V njej se evidentira stanja, pripravi predlog nadaljnjega razvoja dejavnosti po posameznih področjih iz pristojnosti oddelka – po potrebi tudi v variantah, opredelijo potrebe glede na postavljeno zasnovo razvoja, valorizira stanja z vidika zadovoljevanja potreb ter ugotovijo potrebe po prostoru s predlogi za njihovo zadovoljitev. Sledijo poglavja z bolj podrobno vsebino za vsako od obravnavanih območij za potrebe PRO.

6. Študija ranljivosti prostora

Analiza ranljivosti prostora je ena od osnovnih podlag, ki jo kot osnovo za pripravo SPRO izrecno določajo prostorski predpisi.

Ta strokovna podlaga bo tudi ena od osnov za celovito presojanje vplivov SPRO na okolje in za pripravo okoljskega poročila po zakonu o varstvu okolja.

V njej bo treba pripraviti modele ranljivosti prostora za posamezne značilne oz. najbolj prisotne dejavnosti v prostoru MOM (npr. za poselitev, za proizvodne dejavnosti, za turistične dejavnosti, itd.) ter pri tem izhajati iz ustrezno valoriziranih naravnih in ustvarjenih razmer ter omejitev v prostoru.

S študijo se ugotavlja ranljivost prostora za določene dejavnosti (za njihov razvoj) oz. ranljivost za načrtovano prostorsko ureditev. Zato mora študija vsebovati opredelitev načrtovanih prostorskih ureditev ter z njimi povezanih opravil, ki vplivajo na prostor in predstavitev ter vrednostno analizo posrednih in neposrednih vplivov posameznih prostorskih ureditev na naravne in ustvarjene sestavine prostora, posebej še na kakovostne prostorske strukture.

Kot izhaja že iz samega namena in vsebine študije ranljivosti prostora, je navedeno študijo mogoče izdelati po tem, ko so za posamezne dejavnosti v prostoru znane (variantne) strokovne rešitve za njihov razvoj. Pri določanju zaporednosti izdelave strokovnih podlag mora biti zaradi tega upoštevano logično in vsebinsko konsistentno zaporedje in sosledje.

7. Strokovne podlage za področje varstva okolja

Strokovne podlage obsegajo:

· določitev območja, kjer je možno uporabljati geotermalne energetske vire;

· vključitev nove uredbe o varstvenih območjih, ki jo pripravlja MOP in lokalnega operativnega programa odvajanja in čiščenja odpadnih in padavinskih voda ter prilagoditev vsebine prostorskih odločitev novim pogojem in omejitvam; 

· določitev območij varstva pred svetlobnim onesnaženjem;

· določitev območij varstva pred neionizirajočim sevanjem

· določitev območij plazov in ukrepov za njihovo preprečevanje

· opredelitev poplavnih območij.

8. Strokovne podlage za področje športa in rekreacije

Pripravi se strokovna podlaga, v kateri se obravnavajo:

· Podrobnejša obravnava športno-rekreativnih površin na nekdanji deponiji na Pobrežju.

· Določitev in opredelitev športno-rekreativnih površin pri bivšem Domu obrambne vzgoje v Pekrah.

· Prostorska in urbanistična opredelitev športno-rekreativnih površin od Mariborskega otoka do veslaškega centra v Bresternici.

· Načrtovalske osnove za izgradnjo športno-rekreativnega centra na lokaciji pri Kadetnici, na obstoječih vojaških športnih površinah. 

9. Opredelitev območij za opravljanje funkcij ravnanja z odpadki: razvrščanje, predelava, obdelava, odstranitev. 

10. Noveliranje študije "Komunalna in energetska infrastruktura ter omrežje zvez" (ZUM d.o.o., februar 1998) za področje komunalne hidrotehnike (vodovodi, kanalizacije, čistilne naprave).
11. Detajlna razdelava in obdelava omrežja javne razsvetljave za območje mesta Maribor.

12. Novelacija študije s področja komunalne energetike in energetske oskrbe.
13. Različne strokovne podlage za pripravo urbanistične zasnova Maribora 
Za pripravo (novelacijo) urbanistične zasnove Maribora bo potrebno nekatere strokovne podlage, ki so za podobne potrebe že bile izdelane v letih 1995 – 2000, novelirati (preveriti in dopolniti ter uskladiti z novejšimi podatki), nekatere pa pripraviti na novo.

Pri utemeljitvi potrebe po noveliranju strokovnih podlag je zlasti treba poudariti in upoštevati, da so bile strokovne podlage pripravljene v pretežni meri v letih 1995 in 1996 ter nekatere v letu 1998, vsa »varstvena« in »prostorska« zakonodaja pa izhaja iz obdobja po teh letih (1999, 2002-2004) in da strokovne podlage seveda objektivno niso (ne morejo biti) skladne s kasneje sprejetimi predpisi.

Tu mislimo predvsem na predpise s področja varstva kulturne dediščine, varstva oz. ohranjanja narave, varstva voda, varstva okolja in urejanja poselitve.

Novelirati bo potrebno strokovne podlage: Mestne vpadnice, Prometna omrežja,  Promet, Mirujoči promet (upoštevajo oz. uporabijo se rezultati naloge »Razvojni program parkiranja«, ki je v izdelavi) in zelene površine.

Posebej omenjamo, da bo nekatere strokovne podlage o mogoče definirati šele po tem, ko bodo pridobljene smernice nosilcev urejanja prostora. Takrat bo namreč mogoče natančneje oceniti, s katerimi evidencami in podatki za območje MOM razpolagamo, ker se zbirajo in vodijo na nivoju države – pri nosilcih urejanja prostora (npr. ogrožena območja – plazovita območja, poplavna območja, območja bočne in globinske erozije) in s katerimi ne, so pa za pripravo SPRO in PRO nujne. Nekatere strokovne podlage oz. druga gradiva, ki jih bodo posredovali nosilci urejanja prostora, bo verjetno potrebno nadgraditi oz. ustrezno implementirati v izdelavo drugih strokovnih podlag.

Nekatere strokovne podlage pa bo mogoče definirati šele po tem, ko bo izdelana analiza stanja in teženj v prostoru in ko bodo zbrane in valorizirane že izdelane strokovne podlage iz različnih organov mestne uprave MOM.
7. ORGANIZACIJA PRIPRAVE SPRO IN PRO

Pripravljavec SPRO in PRO za območje mestne občine Maribor je Zavod za prostorsko načrtovanje, ki je v pripravo vključil tudi druge pristojne organe mestne uprave.

Pripravo navedenih prostorskih aktov bo spremljal in usmerjal projektni svet, ki ga bo imenoval župan. Projektni svet bo vodil župan, člani projektnega sveta pa bodo direktorica mestne uprave ter predstojniki upravnih ali drugih organov, ki so nosilci urejanja prostora, ter predstavniki gospodarskih in javnih institucij. 
Strokovni svet je predlagan kot strokovni organ za strokovno spremljanje in usklajevanje priprave in strokovnih rešitev. Vanj bodo imenovani predstavniki strokovnih institucij s področja prostorskega načrtovanja, varovanja okolja, narave in gospodarske javne infrastrukture.  
                 Pripravila: 
LJUBO MIŠIČ, univ.dipl.inž.arh.
Marija KUHAR, univ. dipl. ekon.

DIREKTOR ZAVODA
STROKOVNE PODLAGE
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