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M E S T N I   S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 23. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 23. seji odbora, 20. januarja 2005

I.

Odlok o javni snagi in čiščenju javnih površin  GMS – 208 – druga obravnava

Odbor k odloku nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.

II.

Oblikovanje cen komunalnih proizvodov in storitev za leto 2005 GMS – 320

Odbor za komunalne in gospodarske javne službe je obravnaval gradivo in k posameznemu predlaganemu sklepu sprejel naslednja stališča:

Plinarna Maribor d.d.

Odbor ne soglaša s predlaganimi cenami in predlaga mestnemu svetu, da cene določi v skladu s predlogom podjetja.

Po mnenju odbora, predlog občinske uprave dovolj ne upošteva podatkov o bistveno izboljšanem in racionaliziranem poslovanju koncesionarja, ki mora z odločitvami MS glede oblikovanja cen dobiti tudi potrditev in motiv za nadaljnjo dobro delo na zelo pomembnem področju oskrbe z energijo. Odbor ugotavlja, da poleg dobrega poslovanja podjetje tudi dosledno ali še bolje kot se je zavezalo, izvršuje obveznosti iz koncesijske pogodbe o izgradnji plinovodov. Ker že dve leti ni prišlo do dviga cene plina, in ker minimalno zvišanje cen, kot jih predlaga podjetje, občanov ne bi veliko obremenilo, podjetju pa bi omogočilo večji razvoj in dodatno pospešitev izgradnje plinovodov, odbor torej predlaga MS da potrdi cene, po predlogu podjetja.

JP Toplotna oskrba d.o.o. Maribor

Odbor soglaša s predlaganimi sklepi.

Odbor predlaga javnemu podjetju in mestni upravi, da pripravita podatek o učinkih, ki bi jih za javno podjetje prinesel predlog, da se za javne zavode, katerih ustanoviteljica je Mestna občina Maribor zaračunava odjem toplote po enakih cenah kot za stanovanjski odjem.

Certus avtobusni promet Maribor d.d.

Odbor soglaša s predlaganim sklepom.

Odbor meni, da je občane potrebno stimulirati k čim večji uporabi javnih prevoznih sredstev. Ob tem daje odbor pobudo mestni upravi, da prouči možnost in zakonitost predloga, da uporabniki mestnih proračunskih sredstev svojim zaposlenim namesto nadomestila stroškov za prevoz na delo kupijo avtobusno mesečno vozovnico.

JP Mariborski vodovod d.d.

Odbor s predlaganim sklepom o višini cene vode ne soglaša. Odbor je po obširni in argumentirani razlagi direktorja ter razpravi vseh članov odbora smatral, da ni argumentov in potrebe za znižanje cene vode. Odbor prav tako ocenjuje, da bi bil s potrditvijo cene kot jo predlaga občinska uprava upočasnjen tempo izvajanja programov izgradnje in vzdrževanja vodovodnega omrežja, ter predvsem realizacija programa VODA, ki ga je sprejel MS. Zato odbor predlaga, da se cena vode ne znižuje, in da ostane na nivoju prejšnjega leta. S ceno priključnine skupaj s predlagano števnino pa odbor soglaša.
Ob tem odbor podpira predlog uprave, da cene vode, skladno s statutarnimi določili potrjuje mestni svet. 

Odbor predlaga javnemu podjetju in mestni upravi, da pripravita podatek o učinkih, ki bi jih za javno podjetje prinesel predlog, da se za javne zavode, katerih ustanoviteljica je Mestna občina Maribor zaračunava uporaba vode po enakih cenah kot za fizične osebe (gospodinjstva). 

Nigrad d.d. Maribor – odvajanje komunalnih odpadnih in padavinskih voda

Odbor soglaša s predlaganimi sklepi.

JKP Nigrad d.d. Maribor – parkirišča

Odbor soglaša s predlaganim sklepom, ugotavlja pa, da v prejšnjem letu ni bil upoštevan sklep mestnega sveta o višini cene parkiranja v modi coni. 

Odbor daje pobudo, da se poveča število prodajnih mest za prodajo parkirnih listkov za modro cono.

Odbor ne soglaša s predlogom sklepa za cene, ki se nanašajo na turistično in drugo obvestilo signalizacijo, ker meni, da je dobra obveščenost turistov in tudi občanov v interesu mestne občine. Zato odbor predlaga, da se za izdelavo lamel določi enotna cena 25.000,00 SIT, za vzdrževalnino 40.000,00 SIT, za postavitev lamele pa 10.000,00 SIT. 

JP Snaga Maribor d.o.o.

Odbor soglaša s predlaganimi cenami. 

Tržnica Maribor d.d.

Odbor soglaša s predlaganimi cenami.

Pogrebnega podjetja Maribor d.d.

Odbor soglaša s predlaganimi cenami. 

              Milan PETEK l.r.

     Predsednik odbora

