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Datum:    25. 1. 2005

M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 23. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 26. seji odbora, 24. januarja 2005

I.

Odlok o javni snagi in čiščenju javnih površin GMS – 208 – druga obravnava

Odbor je k odloku vložil naslednja amandmaja:

1. V 4. členu pod a) se v zadnji alinei črta beseda "izredno".

Obrazložitev: Ker je v točki pod a) opredeljeno redno čiščenje javnih površin, odbor predlaga, da se v zadnji alinei beseda izredno črta, tako je pobiranje in odvoz nelegalno odloženih odpadkov na javnih površinah, ko ni znan povzročitelj redno čiščenje javnih površin.

2. V peti alinei 6. člena se črta besedilo "razen gozdnih cest".

Obrazložitev: Odbor meni, da izjema za gozdne ceste ni potrebna. 

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok s predlaganima amandmajema sprejme.

II.

Odlok o lokacijskem načrtu za del območja PPE St 9 S GMS - 313 – prva obravnava

Odbor je k odloku oblikoval naslednje pripombe:

Odbor ugotavlja, da se po krožišču podaljšek Ceste proletarskih brigad iz štiripasovnice zoži v dvopasovnico, ker trenutno na tem delu ni potrebe po širši cesti. Vendar odbor ocenjuje, da se bo enkrat ta potreba pojavila in predlaga, da se območje ob cesti uredi na tak način, da bo v bodočnosti to cesto možno razširiti.

Odbora predlaga, da poslovni objekt in bencinska črpalka zamenjata lokacijo, tako da je od severa najprej bencinska črpalka, nato poslovni ter sakralni objekt, ter da se omogoči dostop do črpalke tudi iz ulice B. Pripravljalci gradiva naj ta predlog proučijo in ugotovijo, kaj bi takšna razporeditev objektov pomenila za stanovanjsko naselje in njegove stanovalce.

Odbor opozarja, da je na Dravograjski cesti – Zahodni obvoznici predvidenih nekaj krožiš, ki bodo upočasnili promet, zaradi objektov, ki so predvideni ob cesti pa bo cesta dodatno obremenjena. Po mnenju odbora bo tako njena funkcija obvoznice izničena. Naj pripravljalec gradiva prouči to vprašanje.

Odbora meni, da ureditev kolesarskih stez ni optimalno urejeno z vidika mobilnosti kolesarjev, zato predlaga, da pripravljalec potek kolesarskih stez ponovno prouči.

Člane odbora je zanimalo lastninsko stanje na obravnavanem območju in so predlagali naj se to jasno opredeli. Ponovno so izpostavili vprašanje obstoja strategije izgradnje velikih nakupovalnih centrov, ki jih je v Mariboru vedno več.

Odbor predlaga mestnemu svetu, da predlagani odlok obravnava, pripravljalec gradiva pa naj do obravnave na seji mestnega sveta odgovori na izpostavljena vprašanja. 

III.

Informacija o pripravi strategije prostorskega razvoja Mestne občine Maribor in prostorskega reda Mestne občine Maribor  GMS – 322

Odbor se je seznanil z gradivom in od mestne uprave pričakuje, da bo izvajala postopke po terminskem planu, kakor so opredeljeni v predlaganem gradivu, da bo mestni svet redno informirala o poteku postopkov ter pravočasno pripravljala gradiva, ki so v pristojnosti mestnega sveta.
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