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MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIČE NADZORNEGA ODBORA K POROČILU O OPRAVLJENI INVENTURI SREDSTEV IN OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV MESTNE OBČINE MARIBOR NA DAN 31.12.2004

Nadzorni odbor mestne občine Maribor je na svoji 23. seji, 22. februarja 2005, obravnaval Poročilo o opravljeni inventuri sredstev in obveznosti do virov sredstev mestne občine Maribor na dan 31.12.2004 in oblikoval naslednje 

STALIŠČE:

Nadzorni odbor je ugotovil, da je že pri obravnavi inventure za leto 2001 priporočal upravi, da pripravi program prodaje garaž. Nato je vsako naslednje leto pri obravnavi inventure ugotavljal, da garaže niso prodane, čeprav je bil informiran, da so se opravile že tri cenitve garaž in je torej mestna uprava pričela z aktivnostmi za prodajo.  

V poročilo o inventuri za leto 2004 so ponovno navedene vse garaže, ki so bile v poročilu zajete že leta 2001, torej ni bila prodana niti ena garaža (ali pa morda vendarle, saj je v poročilu navedenih 61 garaž, na seznamu pa jih je 58).

Nadzorni odbor s pojasnilom o razlogih za neprodane garaže, danim na seji nadzornega odbora in sicer, da niso urejena premoženjsko pravna razmerja, ni bil zadovoljen, saj meni, da bi se v petih letih ta razmerja lahko uredila vsaj za določeno število garaž in tudi ni jasno, zakaj se opravljajo cenitve, če prodaja ni mogoča.

Nadzorni odbor zahteva natančno pojasnilo, zakaj garaže niso prodane, kdaj bodo in kdo je odgovoren za izvedbo te naloge. 

Nadzorni odbor je pri pregledu predloga za odpis terjatev ugotovil, da so predlagane za odpis tudi terjatve dolžnikov, katerih stečajni postopki še niso zaključeni. Nadzorni odbor predlaga, da se terjatve odpišejo le v primerih, ko je stečajni postopek zaključen, v družbah, kjer stečajni postopek še teče, pa se naj terjatve ne odpišejo. 

Prav tako nadzorni odbor predlaga, da se ponovno preverijo predlogi za odpis terjatev in naj se predlagajo za odpis le tiste terjatve, za katere se ugotovi, da niso izterljive, sama višina zneska terjatve naj ne bi bila razlog za odpis terjatve oziroma za izvedbo postopka izterjave. 

Nadzorni odbor ugotavlja, da je bila inventura opravljena pravilno in v primeru, da bo inventurna komisija upoštevala zgoraj navedene pripombe in ustrezno dopolnila poročilo in predloge sklepov, predlaga, da mestni svet poročilo potrdi in sprejme predlagane sklepe. 
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