	MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNA UPRAVA 

Služba mestnega sveta

Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor
	                                                                     


Številka:  06202-002/2005
Datum:    16. februar 2005

Z   A   P   I   S   N   I   K

18. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor,  ki je bila  14. februarja  2005, ob 16.00 uri,  v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131.

1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 36 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Prisotni so bili:

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ,  Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Franc KANGLER, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK, Zdravko LUKETIČ, mag. Igor MARINIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Tomaž OREŠIČ, Rok PEČE, Sašo PEČE,  mag. Jasna PETAN, Milan PETEK,  Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC,  Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Janez UJČIČ,  Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Tanja VINDIŠ FURMAN, Tone VOGRINEC,  Boštjan ZAGORAC, Stanislav ŽAGAR. 

Odsotni so bili: 

Mag. Valter DROZG, Davorin KRAJNC, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER,  Judita SOMER ZUPANC, Andrej VERLIČ – opravičeno, Stanislav HOLC in mag. Božidar PUČNIK. 

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Branko GREGORIČ, Jožica PRIZMIĆ – služba mestnega sveta,  Vili EISENHUT – komunalna direkcija, mag. Karin JURŠE in Petra KLARIČ – oddelek za gospodarske dejavnosti, dr. Erih TETIČKOVIČ – predsednik Društva za varstvo in proti mučenju živali, stanovalci Zrkovc in  predstavniki tiska. 

Zapisala: Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta.

2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 

Predlog dnevnega reda so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic izredne seje. 

Razprave o dnevnem redu ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 31 svetnic/svetnikov, je župan predlagal v sprejem

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 18. izredne seje, in sicer:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Odlok o koncesiji za delovanje zavetišča za zapuščene živali na območju Mestne občine Maribor – prva obravnava GMS – 314

4. Pravilnik o porabi proračunskih sredstev za delo klubov svetnikov  GMS - 323

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 0 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE DNEVNI RED SPREJET. 

3. TOČKA

ODLOK O KONCESIJI ZA DELOVANJE ZAVETIŠČA ZA ZAPUŠČENE ŽIVALI NA OBMOČJU MESTNE OBČINE MARIBOR – PRVA OBRAVNAVA (GMS – 314)

Gradivo GMS – 314 z odločbo Ministrstva za okolje in prostor, Inšpektorata za okolje in prostor, so člani mestnega sveta prejeli z vabilom.

Stališča odbora za kmetijstvo in celosti razvoj podeželja in statutarno-pravne komisije so priložena originalu zapisnika. 

Uvodno obrazložitev je podala mag. Karin JURŠE, predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti. 

Stališča svetniških skupin so podali Rok PEČE – SNS, Marjan BAČKO – DeSUS, Stanislav LEŠNIK – skupina štirih, Melita CIMERMAN – Zeleni Slovenije, Zdravko LUKETIČ – NSi, Matevž FRANGEŽ – ZLSD in v nadaljevanju razprave svetnice/svetniki: Miroslav BLAŽIČ, Jože KUHAR, Boštjan ZAGORAC, Jasmina VIDMAR, Andrej STRAMLIČ, Matevž FRANGEŽ, Rok PEČE, Sašo PEČE, Stanislav ŽAGAR, dr. Alojz KRIŽMAN, Marjan BAČKO, Pavel KRISTAN, Franc JESENEK in  Janez UJČIČ.

Marjan BAČKO je podal proceduralni predlog, da besedo dobi  dr. Erih TETIČKOVIČ, predsednik Društva za varstvo in proti mučenju živali.

Stanislav LEŠNIK je podal proceduralni predlog, da besedo dobi Henrik ŠKORJANEC, predstavnik krajanov Zrkovc. 

Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 32 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem  

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog, da besedo dobi dr. Erih TETIČKOVIČ, predsednik Društva za varstvo in proti mučenju živali.

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog, da besedo dobi Henrik ŠKORJANEC, predstavnik krajanov Zrkovc. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Dr. Erih TETIČKOVIČ, predsednik društva, je izpostavil humano delo zavetišča in pozval mestni svet,  da omogoči društvu enakopravne pogoje za prijavo na razpisu za dodelitev koncesije. 

Henrik ŠKORJANEC, predstavnik krajanov, je  poudaril, da lokacija zavetišča ni primerna, da se krajani pritožujejo nad hrupom, ki ga povzročajo živali in  želijo preselitev zavetišča.

Župan, Boris SOVIČ, je povzel  podane predloge in predlagal, da mestni svet odlok v prvi obravnavi sprejme s formulacijo, da se pri pripravi odloka za drugo obravnavo upoštevajo pripombe dane v  razpravi. V času do druge obravnave mora mestna uprava:

· opraviti razgovore s prebivalci in ugotoviti, ali so krajani pripravljeni podati soglasje k  že obstoječi lokaciji, 

· objaviti poziv oz. informativni razpis za iskanje nove lokacije in 

· še enkrat pregledati vse lokacije, ki so že bile predmet obravnave in intenzivno iskati novo lokacijo.

· V kolikor bodo  aktivnosti  uspešne, bo za drugo obravnavo pripravljeno novo besedilo odloka v smislu podelitve direktne koncesije.

Jasmina VIDMAR je predlagala, da se odredi  odmor za posvetovanje klubov svetnikov. 

Po odmoru je Jasmina VIDMAR predlaga, da mestni svet sprejme sklep, da občina sama ustanovi zavetišče, pri čemer mora najti ustrezno lokacijo, urediti dokumentacijo in primerne objekte ter organizirati javno službo. Izmed članov mestnega sveta se naj imenuje delovna skupina, ki bo sodelovala pri iskanju lokacije in  razgovorih z občani. 

Župan je zaključil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 28 svetnic/svetnikov, in predlagal v sprejem sklep, ki ga je pripravila mestna uprava. 

4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o koncesiji za delovanje zavetišča za zapuščene živali na območju Mestne občine Maribor – prva obravnava.

Predlagatelj naj stališča delovnih teles mestnega sveta in pripombe dane v razpravi prouči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevale se naj obrazložijo.

Župan je na podlagi izida glasovanja (9 ZA, 14 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.

Rok PEČE je predlagal v sprejem sklep, da se zadolži župana, da v roku 45 dni uredi stanje za delovanje zavetišča za zapuščene živali, zato je župan predlagal v sprejem 

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor zadolži župana, da v roku 45 dni uredi stanje za delovaje zavetišča za zapuščene živali na območju Mestne občine Maribor, bodisi na obstoječi lokaciji, bodisi v sodelovanju z društvom zagotovi ustrezno lokacijo za nemoteno delovanje mariborskega azila za zapuščene živali. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (13 ZA, 6 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 29 svetnic/svetnikov, je župan predlagal v sprejem sklep, ki ga je podala svetnica, Jasmina VIDMAR. 

6. SKLEP:

Mestna občina Maribor naj ustanovi zavetišče za živali, pri čemer mora najti ustrezno lokacijo, urediti dokumentacijo in organizirati javno službo.

Ustanovi se štiričlanska delovna skupina za pogovore s krajani ter iskanje lokacije. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 0 PROTI od 29 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

7. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje štiričlansko delovno skupino v sestavi:

Jasmina VIDMAR, Rok PEČE, Marjan BAČKO in Bogdan ČEPIČ. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 0 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 

4. TOČKA

PRAVILNIK O PORABI PRORAČUNSKIH SREDSTEV ZA DELO 

KLUBOV SVETNIKOV ( GMS – 323)

Gradivo GMS – 323 so člani mestnega sveta prejeli z vabilom za sklic seje. 

Uvodno obrazložitev je podal Branko GREGORIČ, vodja službe mestnega sveta.

Rosanda ŠTAMBERGER – LDS, je predstavila stališče LDS-a  in obrazložila amandmaje, ki jih je svetniška skupina vložila k predlogu pravilnika. Amandmaji so priloženi originalu zapisnika. 

V razpravi so sodelovali: Stanislav LEŠNIK, Stanislav BRGLEZ, Milan PETEK, Jasmina VIDMAR in Tone GAČNIK. Razpravljavci so poudarili, da se s predlaganimi amandmaji (amandmirani so bili 2., 4., 5., 6., 7., 8., 9. in 10. člen pravilnika) spreminja besedilo pravilnika tako, kot je bilo dogovorjeno na zadnji seji koordinacije vodij klubov svetnikov. Takšno besedilo pravilnika je bilo dogovorjeno, a ga je župan brez dogovora oz. posvetovanja  s klubi svetnikov, ponovno spremenil. S pravilnikom so  določeni nameni financiranja in vzpostavljen je  nadzor nad porabo sredstev.  Pripravljavec gradiva  nima eksplicitnega mnenja računskega sodišča, da takšen  način financiranja ni ustrezen, zato naj mestni svet amandmaje sprejme, pravilnik pa se naj posreduje v presojo računskemu sodišču.  

Župan, Boris SOVIČ, je obrazložil, da je bil  pravilnik, ki je bil kot delovno gradivo obravnavan na koordinaciji vodij klubov svetnikov, 24. januarja 2005, posredovan v presojo računskemu sodišču, ki je ocenilo, da ni v skladu z zakonodajo. Pisno mnenje računskega sodišča bo posredovano naknadno. Poudaril je, da  predlog uprave upošteva: stališče službe finančnega nadzora, temelji na primerjavi z drugimi občinami,  upošteva odločitve računskega sodišča oz. njihovih  revizijskih poročil ter upošteva razgovore s predstavniki računskega sodišča, in v nadaljevanju predstavil načine financiranja v drugih občinah, kjer se klubi svetnikov ne financirajo, ali pa financirajo tako, kot  to predlaga uprava. 

Marjan BAČKO je predlagal, da se redakcijsko popravi amandma k 6. členu pravilnika tako, da se v drugi alinei zapiše »nakup in najem osnovnih sredstev«.

Župan je pred glasovanjem pojasnil, da uprava predlogu amandmajev nasprotuje in ne predlaga njihovega sprejema. Če bodo amandmaji izglasovani, bo izvajanje sklepa zadržano, pravilnik pa posredovan računskemu sodišču.

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 26 svetnic/svetnikov, je župan predlagal v sprejem amandmaje, ki jih je vložila svetniška skupina LDS.  

8. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandmaje svetniške skupine LDS, in sicer: 

· k 2., 4., 5., 6. členu, ki se redakcijsko popravi, tako da se v drugi alinei zapiše "nakup in najem osnovnih sredstev", 7., 8., 9. in 10. členu Pravilnika o porabi proračunskih sredstev za delo klubov svetnikov. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (18 ZA, 2 PROTI od 26 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

9. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Pravilnik o porabi proračunskih sredstev za delo klubov svetnikov s sprejetimi amandmaji.

Župan je na podlagi izida glasovanja (18 ZA, 2 PROTI od 26 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 

Seja je bila zaključena ob 19.45 uri.

	VODJA SLUŽBE 

MESTNEGA SVETA

Branko GREGORIČ, univ.dipl.org.
	
	ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR 

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.
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