	MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET 

Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor
	


Številka:  06202-003/2005
Datum:    17.  marec 2005
Z   A   P   I   S   N   I   K

24. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor,  ki je bila 28. februarja 2005 in nadaljevanja seje, ki je bilo 15. marca 2005 v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131. 

1. točka

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih 41 svetnic/svetnikov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Prisotni so bili:

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Stanislav HOLC, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Franc KANGLER, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK, Zdravko LUKETIČ, mag. Igor MARINIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Tomaž OREŠIČ, Rok PEČE, Sašo PEČE, mag. Jasna PETAN, Milan PETEK, Monika PIBERL, mag. Jože PROTNER, Judita SOMER ZUPANC, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Tanja VINDIŠ FURMAN, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC, Stanislav ŽAGAR. 

Odsotni so bili: 

Davorin KRAJNC, mag. Majda POTRATA, mag. Božidar PUČNIK, Boštjan VIHER - opravičeno

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Branko GREGORIČ, Nada LORBEK, Svetlana MIHALENKO, Jožica PRIZMIČ - služba mestnega sveta, Cvetka SLANA – vodja kabineta župana, Vili EISENHUT – direktor komunalne direkcije, Branka ATELŠEK – oddelek za finance, dr. Vesna – SMAKA KINCL – direktorica Zavoda za varstvo okolja, Marija KUHAR - Zavod za prostorsko načrtovanje, mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Goran RAJIĆ - predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, Branko AŠIČ – direktor mestnega inšpektorata, mag. Boris ŠKERBINEK, Breda PETROVIČ – Centralna inventurna komisija, Franc OGRIZEK – vodja materialno-tehnične službe, mag. Rudi BRAČIČ – direktor Zavoda za šport, mag. Franc PIBERL, Valter PRISTOVNIK –  nadzorni odbor, Danijel SAJKO – svetovalec župana in predstavniki sredstev javnega obveščanja. 

Zapisala:

Sharon PODJAVRŠEK – služba mestnega sveta

Na mize so svetnice/svetniki prejeli:

-Obrazložitev o zadržanju Pravilnika o porabi proračunskih sredstev za delo klubov svetnikov

- Predlog za razširitev dnevnega reda:

- GMS – 323 Pravilnik o porabi proračunskih sredstev za delo klubov svetnikov  
- stališče nadzornega odbora

- stališče  statutarno-pravne komisije

- stališče odbora za finance

- stališče odbora za gospodarstvo 

- predlog spremembe sklepa K GMS - 330

2. točka 

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 

Predlog dnevnega reda so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. Na mize so prejeli predlog za razširitev dnevnega reda.  

Razprave o dnevnem redu ni bilo, župan je ob 32 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

1. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 24. seje točko PRAVILNIK O PORABI PRORAČUNSKIH SREDSTEV ZA DELO KLUBOV SVETNIKOV – ponovno odločanje (GMS – 323).

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 24. seje s sprejeto razširitvijo. Točke dnevnega reda se skladno s tem preštevilčijo, tako da dnevni red glasi:

	1. 
	Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

	2. 
	Obravnava in sprejem dnevnega reda

	3. 
	Potrditev zapisnika 23. redne in 18. izredne seje MS MOM

	4.
	Pravilnik o porabi proračunskih sredstev za delo klubov svetnikov – ponovno odločanje GMS – 323

	5.
	Pobude in vprašanja svetnic/svetnikov

	6.
	Predlog za imenovanje predstavnic ustanoviteljice (MOM) v svet javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Osnovna šola Bratov Polančičev GMS – 326

	7.
	Predlog za imenovanje predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega vzgojno – izobraževalnega zavoda Osnovna šola Rada Robiča Limbuš GMS - 327

	8.
	Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Mariborska knjižnica Maribor – druga obravnava GMS – 210

	9.
	Cene programov Mariborskih javnih vrtcev (predlagani datum uveljavitve: 1. marec 2005) GMS – 325

	10.
	Poročilo o opravljeni inventuri sredstev in obveznosti do virov sredstev Mestne občine Maribor na dan 31. 12. 2004 GMS – 330

	11.
	Odlok o ureditvenem načrtu (URN) za del območja S8 (del PPE Rt6-KIS – območje med Strossmayerjevo in Prežihovo ulico ter med Gosposvetsko in Koroško cesto) – prva obravnava GMS – 324

	12.
	Regionalni razvojni program statistične regije Podravje in Informacija o gospodarskih gibanjih v Mestni občini Maribor GMS – 331

	13.
	Sklep o neodplačnem prenosu lastninske pravice na posameznih delih nepremičnine na prostovoljno Gasilsko društvo Razvanje GMS – 328

	14.
	Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra GMS – 329


Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. točka

POTRDITEV ZAPISNIKOV 18. IZREDNE IN 23. REDNE SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR 

Zapisnika 18. izredne in 23. redne seje so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Branko GREGORIČ, vodja službe mestnega sveta, je podal pregled izvajanja sklepov. 

Pripomb na zapisnika ni bilo, župan je ob 32 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

3. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi zapisnik 18. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

4. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi zapisnik 23. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.
4. točka

PRAVILNIK  O PORABI PRORAČUNSKI SREDSTEV ZA DELO KLUBOV SVETNIKOV – ponovno odločanje 

GMS – 323

Gradivo GMS – 323 oz. čistopis pravilnika so svetniki/svetnice prejeli pred sejo z obrazložitvijo o zadržanju objave Pravilnika o porabi proračunskih sredstev za delo klubov svetnikov in z dopisom župana Računskemu sodišču RS in odgovor Računskega sodišča. 

Uvodno obrazložitev je podal Branko GREGORIČ, vodja službe mestnega sveta. 

Mestni svet Mestne občine Maribor je k predlaganemu Pravilniku o porabi proračunskih sredstev za delo klubov svetnikov (GMS – 323) za 18. izredno sejo sprejel vrsto amandmajev tako, da se je sprejeto besedilo od predlagateljevega predloga bistveno razlikoval, zato je župan svetnice/svetnike seznanil z odločitvijo, da bo zadržal izvajanje Pravilnika in zaprosil za mnenje Računsko sodišče o skladnosti Pravilnika z Zakonom o javnih financah. Predlagal je Pravilnik v ponovno obravnavo in sprejem. 

V razpravi, v kateri so sodelovali: Milan PETEK, Matevž FRANGEŽ, dr. Alojz KRIŽMAN, Monika PIBERL, Anton GAČNIK, Jasmina VIDMAR, Miroslav BLAŽIČ, Rosanda ŠTAMBERGER, Andrej VERLIČ in Marjan BAČKO, so izpostavili predvsem naslednje: 

· Pravilnik je bil z amandmaji spremenjen v nekaterih bistvenih členih, vendar za trditve o nezakonitostih in neustreznostih ni nobene osnove. Zagotovljena je popolnoma transparentna in zakonita poraba sredstev, zato se naj sprejme pravilnik kot je bil sprejet na seji 14. februarja.

· Klubi svetnikov niso organi občine, ampak so se organizirali kot društva, si s sklepom mestnega sveta spremenili postavko financiranja, ki je popolnoma legalna in zakonita osnova za financiranje klubov svetnikov. 

· Mnenje računskega sodišča je zadosten argument za to, da se ponovno podpre pravilnik kot je bil predlagan. 

· Za rešitvijo mora stati soglasje revizijskega službe in računskega sodišča. Sredstva se naj vodijo in plačujejo preko transakcijskega računa, vendar se naj sprejme ugotovitev, da ni mogoče preko transakcijskih računov klubov svetnikov oz. društev financirati namenov, ki so opredeljeni v 6. členu pravilnika. 

· Mestna občina ima z ostalimi društvi verjetno sklenjene pogodbe, na koncu leta pa morajo le-ta oddati neko poročilo o opravljenem delu oz. porabi svojih sredstev. Kako mesto financira ostala društva?

· V današnjem svetu poznamo še druge oblike poslovanja, delovanja, tudi svetniških skupin, in predlog, ki ga predlaga mestna uprava, in ga podpira računsko sodišče, odpira vrsto vprašanj in dilem, na katere danes ni odgovorov. 

· Na osnovi našega poslovnika se lahko delovanje klubov svetnikov financira v tistem delu, ki se nanaša na stroške, povezane z delom mestnega sveta ali z angažmajem svetnic/svetnikov. Da bi se ta sredstva nakazovala na račune klubov oz. društev, ki jih v ta namen ustanovijo, ni sprejemljivo in izvedljivo.

Dodatne obrazložitve sta podala Branko GREGORIČ in župan, Boris SOVIČ.

Župan je sklenil razpravo in ob 37 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi sprejem Pravilnika o porabi proračunskih sredstev za delo klubov svetnikov, sprejetega na 18. izredni seji Mestnega sveta Mestne občine Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 6 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

5. točka

POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIC/SVETNIKOV

Podane so bile naslednje P O B U D E:

POBUDA ŠT. 168 - Franc JESENEK 

Na moje osebno vprašanje gospodu županu, zakaj takšna očitna razlika med občinskim objektom kot je skeit park igrišče pri Osnovni šoli Tabor II ob Pekrskem potoku in šolskim košarkarskim in odbojkarskim igriščem slabih 15 m stran, mi je gospod župan pojasnil, da je res vse skupaj občinsko, da pa mestna uprava dodeli sredstva družbenim dejavnostim. Kako sredstva porabi g. Rajić, predstojnik oddelka za družbene dejavnosti, pa je njegova stvar. Tudi sam se že dolga leta brezuspešno zaletavam v ta očitni gordijski vozel, ki je resnično sistemska napaka. Kot mestni svetnik z liste Za okolje prijazen Maribor predlagam, da župan sodeluje pri urejanju tako urbanih igrišč za mladostnike, kot pri igriščih, ki niso ograjena. Mestna občina Maribor ima v sklopu mestne uprave Zavod za šport, ki  je servis javnim športnim zavodom, katerih direktorji so tudi mestni svetniki. Torej se sam borim za interese mladih in od tako organiziranega mariborskega športa dobim samo pisno zagotovilo, da Zavod za šport nima  dovolj denarja. 

Predlagam, da komunalna direkcija ureja zunanja občinska športna igrišča, igrišča za urbani šport  pa so stvar Mestne občine Maribor. Občane ne zanima, kateri predstojnik ali direktor športnih zavodov nima posluha za zapuščena in dotrajana  urbana šolska igrišča, na katerih se razen vandalizma in alkoholnih druženj ne dogaja nič.  Vidijo pa, da je Mestna občina Maribor slab gospodar  in da je na tem področju slabo koordinirana. 

POSREDOVANO:

REALIZIRANO:

Odgovor podan na seji  (glej odgovor na pobudo 169)
POBUDA  ŠT. 169 - 
Franc JESENEK 

Že v starem rimskem cesarstvu je množica prebivalstva v velikih mestih kričala in zahtevala kruha in iger, zato se ne čudim, da gre tudi pri nas, v današnjem demokratično urejenem Mariboru, toliko denarja za šport in športne objekte. Toda ne spreglejmo dejstva kaj je množično vodilo tega športa, ki mu je vodilo kruha in iger, ki ga oblast mora hočeš nočeš financirati za ljubi mir v političnem in vsakdanjem življenju. Kaj hočem kot mestni svetnik, ki se borim za okolje prijazen Maribor povedati?

Obupno si prizadevam tudi s svojim izgledom in skromnimi financami za aktivno življenje v svoji okolici. Moje oči vidijo oskrunjeno naravo, brezbrižno razmetane smeti, neurejene zelenice, zapuščena igrišča, slabo vzdrževane parke, komaj še živeče ostanke ekosistema. Še bolj pa me prizadene, ko vidim našo mladino, ki je prepuščena sama sebi v krutem svetu kapitala, ki jih poskuša pogoltniti kot potrošnike. 

Že več let opazujem zapuščena igrišča po Mariboru. To so bivša mladinska urbana igrišča, na katerih pa ni iger, ker niso urejena za aktivno igro. Na teh igriščih  se mladostniki družijo, ne na osnovi denarja, ampak je vodilo druženja naravna potreba otrok naših meščanov, ki pa so naši volivci. Prosim vse mestne svetnike, skupaj z g. županom, da podprejo urbani šport, ob katerem bodo naše mlajše generacije odraščale, brez komande odraslih, brez povzemanja slabih navad podprtih z alkoholom, cigaretami in drogami, ki se hitro širijo med zdolgočaseno in pasivno mladino.

Igrišče mora biti čisto, vzdrževano in redno popravljeno. Kot svoj največji uspeh pri igrišču v Brezju si štejem, da se je spilo v sezonah igranja ogromno vode. Te plastenke sem z veseljem pobiral, saj niso smrdele po pivu kot pred leti, ko še ni nihče skrbel za otroški poligon. Otroci si močno želijo skeit park za rolanje  in deskanje. Zadovoljni pa bi bili tudi s fino asfaltno površino. 
Odgovor mag. Rudi BRAČIČA, direktorja zavoda za šport  

Zavod za šport ne pokriva vseh športnih objektov v mestu. S projektom urbanega športa, ki smo ga pripravili, bomo začeli graditi urbana igrišča, bodo pa   pri tem dobila prednost tista,  kjer je več stanovalcev, saj imamo žal tudi tu omejena sredstva. V smernicah o razvoju športa do leta 2006 smo zapisali, da bomo  urbanemu športu  namenili določena sredstva in prepričan sem, da se bo situacija iz leta v leto popravljala in izboljševala. 

POSREDOVANO:

ODGOVORJENO:

Odgovor podan na seji 
POBUDA ŠT. 170 -  
Andrej STRAMLIČ

Ponovno dajem pobudo, da župan in direktorica zavoda za varstvo okolja skličeta sestanek z ministrstvom za okolje in prostor glede odlagališča nevarnih odpadkov v Metavi. Gre za dve temi, ki sta vezani na omenjeno odlagališče, in sicer:

· Ureditev samega odlagališča v skladu z evropskimi standardi, kar je v pristojnosti države.

· Ureditev oz. financiranje rekonstrukcije ceste od Malečnika do odlagališča v Metavi v dolžini 4,5 km. 

Za omenjeno cesto je že izdelana dokumentacija. Potreben  je dogovor med Mestno občino Maribor in ministrstvom o višini in načinu financiranja izgradnje. Cesta je v takšnem stanju, da ne prenese bremen tovornega in ostalega prometa, ki se na tej relaciji odvija. Za katerokoli  varianto sanacije se bo država odločila, bo cesto potrebovala za dostop do odlagališča. 

Odgovor dr. Vesne SMAKA – KINCL, direktorice zavoda za varstvo okolja 

V zaključni fazi je izdelava predinvesticijske zasnove za sanacijo odlagališča nevarnih odpadkov v Metavi. Dokumentacijo v celoti financira ministrstvo za okolje in prostor. Pričakujemo, da jo bomo  prejeli v roku dveh mesecev in z vsebino  bomo takoj seznanili vse pristojne - mestni svet in mestno četrt.  Mestna občina Maribor  se zelo zavzema, da bi čimprej prišlo do  rekonstrukcije te nujno potrebne dovozne ceste.
POSREDOVANO:

 

REALIZIRANO:

Odgovor podan na seji 

POBUDA ŠT. 171 - 
Boštjan ZAGORAC 

Omogoči se naj dodatna zaposlitev Oddelku za družbene dejavnosti Mestne občine Maribor  zaradi velikih zaostankov. 

Odgovor Slave KURTIN, direktorice mestne uprave 

Odprava zaostankov je možna na več načinov: z odreditvijo povečanega obsega dela, odredi  se lahko nadurno delo, v postopek izdajanja odločb je možno vključiti tudi druge usposobljene delavce znotraj uprave. Vse te ukrepe omogoča Zakon o javnih uslužbencih in se delno že izvajajo. 

POSREDOVANO:



REALIZIRANO:

Odgovor podan na seji 

POBUDA ŠT. 172 - 
Stanislav HOLC

Mestnemu svetu Mestne občine Maribor predlagam 20 % znižanje plače županu in vsem odgovornim za pripravo proračuna dokler le-ta ne bo sprejet. 

Odgovor Slave KURTIN, direktorice mestne uprave 

Županovo plačo ureja Zakon o lokalni samoupravi,  plače zaposlenih v mestni upravi pa  Zakon o javnih uslužbencih. Predlog, ki ga je podal svetnik, je po mojem mnenju neutemeljen, še zlasti, ker ga veže na pripravo in sprejem  proračuna. Župan in mestna uprava sta oktobra predložila mestnemu svetu izhodišča za pripravo proračuna. O teh predlogih mestni svet ni opravil razprave. V novembru je bil pripravljen in mestnemu svetu predložen predlog rebalansa proračuna,  ki ga mestni svet  v  predloženi vsebini ni sprejel. Zaradi vseh aktivnosti in naloženih nalog, tudi  s strani mestnega sveta, so delavci uprave  v decembru opravili ogromno dela. Z zagotovostjo lahko trdim, da so priprava sklepa o začasnem financiranju in aktivnosti, ki jih vodimo za pripravo proračuna takšne, da zahtevajo prekomerno  angažiranost delavcev v mestni upravi. Zato tega predloga oz. mnenja s svetnikom ne morem deliti. 

POSREDOVANO:

 

REALIZIRANO:
Odgovor podan na seji 

POBUDA ŠT. 173 - 
Monika PIBERL 

Že večkrat sem opozorila na problem, da v Košakih potrebujemo pokrita avtobusna postajališča. Do danes sta bili  narejeni samo dve, čeprav sem dobila odgovor, ki ga citiram: "S koncesionarjem smo dosegli dogovor za opremljanje 30 avtobusnih nadstrešnic, med njimi so tudi postaje na območju Košakov in Krčevine, ki bodo postavljene v letošnjem in naslednjem letu. V tem trenutku pripravljamo pogodbo za izvedbo zgoraj navedenih del. Spisek lokacij je na voljo na komunalni direkciji". Konec citata. 

Preteklo je že veliko let pa morajo še  danes naši šolarji in starejši krajani, kateri so najpogostejši uporabniki tega prometnega sredstva, čakati pod milim nebom. Najbolj obiskana postajališča so v centru Košakov pri trafo postaji, na prehodu, pri vodnem črpališču in pod viaduktom. Tudi postajališče pri tenis igrišču nasproti vrtca je brez nadstrešnice. Zato prosim, da manjkajoča postajališča po hitrem postopku uredite. Naj pojasnim, da se morajo otroci iz Košakov in Krčevine voziti v prvi razred z avtobusom. Se pa zahvaljujem za postajališča na Šentiljski cesti.

Odgovor Vilija EISENHUTA, direktorja komunalne direkcije 

V mestni občini Maribor imamo 324 avtobusnih postajališč, ki jih moramo vzdrževati in urejati. Z MČ in KS smo opravili razgovore glede te problematike. Zaključke,  ki smo jih  na  teh razgovorih dosegli, vam bomo posredovali pisno. 

REALIZIRANO:
POSREDOVANO:

Komunalni direkciji

POBUDA ŠT. 174 - Melita CIMERMAN 

Ravnanje s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor je na vedno višji ravni, uvajamo dodatne frakcije, nove zbiralnice ločenih frakcij, nove zbirne centre, skratka, na tem področju napredujemo. 

Vendar pa imam že ves čas velike pomisleke v zvezi s stroški, ki nas bodo doleteli, če ne bomo ravnali resnično premišljeno. Predlagam, da javno podjetje Snaga pripravi natančno finančno prognozo o nadaljnjem ravnanju z odpadki v Mestni občini Maribor za obdobje od leta 2005 do 2010. Predlagam tudi, da o tej finančni projekciji razpravlja mestni svet in ukrepa pravočasno, preden bi nastale za vse uporabnike, ki ravnanje z odpadki  tudi plačujejo, neprijetne posledice. Na 23. seji Mestnega sveta je bil sprejet sklep, da se potrdi s strani Snage predlagani cenik za ravnanje s komunalnimi odpadki. Če ta sklep razumem, pomeni, da sedanje cene absolutno zadostujejo za vse, kar nas čaka na tem področju. Osebno o tem močno dvomim. Zdi se mi, da si samo prizadevamo »preveslati« ta mandat in zelo vroč problem podati naslednjemu mestnemu svetu. Odlagališča oz. dolgoročne rešitve za odlaganje odpadkov v mestu še vedno nimamo. Imamo samo problematične Dogoše z baliranimi odpadki.  Pravilnik o odlaganju komunalnih odpadkov usklajen z zakonodajo EU po letu 2008 namreč ne dopušča, da odlagamo neobdelane odpadke. V Mariboru ločeno zberemo samo 12 % vseh odpadkov. V primerjavi z našimi severnimi sosedi, ki zberejo 70 % odpadkov ločeno, je to zelo klavrno.

Prosim za pisni odgovor do naslednje seje mestnega sveta. 

POSREDOVANO:

Komunalni direkciji

REALIZIRANO:

Postavljena so bila naslednja V P R A Š A N J A:

VPRAŠANJE ŠT. 171 - Pavel KRISTAN 

Že pred uveljavitvijo določil Zakona o varnosti v cestnem prometu (ZVCP) sem spraševal mestno upravo, kako se občina pripravlja na nove razmere. Odgovor, ki sem ga prejel me ne zadovoljuje. Navajajo, da se inšpekcijske in redarske službe usposabljajo in pripravljajo na spremenjene razmere. Uveljavljanje pa bo postopno. Naj opozorim na večplastnost problematike, ki jo že zaznavam v praksi minulih dveh mesecev. Ne gre samo za nove pristojnosti redarske službe in nove kazni, nova določila pomembno posegajo tudi na področje prostorskega urejanja in na proračunski vire. 

V zadnjem mesecu je bilo objavljenih več člankov, ki osvetljujejo problematiko širše. Prilagam izpis naslovov, ki so mi danes izhodišče za vprašanje:

Sprašujem:

· Če morajo po Zakonu o prekrških občine denar za napačno parkirana vozila po novem nakazovati državi in ne več v svoje proračune, kako komentirajo sestavljavci proračuna takšno odredbo, kakšne posledice bo to  imelo za vire mariborskega proračuna in kakšne ukrepe bodo povzeli?

· Pristojnosti in pooblastila, ki jih ima redarska služba po novem, v marsičem  spreminjajo naravo dela redarske službe. Lahko bi slikovito rekli tudi takole, vse kar velja po novem, se lahko uveljavlja le tam, kjer se na terenu nahaja redar. Glede na številčnost redarske službe njihovo število ne more zadostovati potrebam, da bi zadovoljivo lahko obvladovali celotno mesto.Mestno središče ne more biti priviligirano v primerjavi z ostalimi predeli mesta (sedanja delitev mesta po prioritetah in conah ne ustreza več). Sprašujem, kakšne načrte (ukrepe za letošnje leto) ima mestna uprava s povečanjem in okrepitvijo redarske službe? Ni odveč navesti, da bodo ukrepi imeli tudi finančne posledice za letošnji proračun.

· Ugotavljam, da prostorski akti (npr. PPE Rt 6 – KIS) niso novelirani z novimi določili ZVCP. Ali je Zavod za prostorsko načrtovanje že opravil skupaj s prometnim uradom in načrtovalci bodočih aktov tako revizijo planov?

Prosim za pisne odgovore. 

Odgovor Branka AŠIČA, direktorja mestnega inšpektorata 

Res je, da so globe  plačane po Zakonu o prekrških  prihodek države. Globe plačane za prekrške, ki so predpisane z odloki lokalne skupnosti in pravnomočno izrečene z odločbami prekrškovnih organov lokalne skupnosti, pa so prihodek tiste lokalne skupnosti, katere predpis je bil kršen. S 1.1.2005 imajo  občinska redarstva pooblastila nad izvajanjem nadzora nad ustavljenimi in parkiranimi vozili ter ovirami v naselju. Izvajajo nadzor nad ravnanjem udeležencev v cestnem prometu v območju umirjenega prometa in območju za pešce in ugotavljajo kršitve v skladu s 113. členom Zakona o varnosti cest in okolja v naseljih. Pri opravljanju teh nalog sme občinski redar zahtevati od voznika motornega vozila vozniško dovoljenje in prometno potrdilo, od drugega udeleženca  v cestnem prometu pa listino, s katero se  ugotovi njegova istovetnost. Občinski redarji se morajo strokovno usposabljati za dela, ki jih nalaga zakon. Minister pristojen za lokalno samoupravo predpiše pogoje, ki jih mora izpolnjevati občinski redar. Vsaka tri leta se mora redar strokovno usposabljati. Vsa ta izobraževanja so v teku in so predpisana s strani resornega ministrstva. 

POSREDOVANO:

Komunalni direkciji, 

Mestnemu inšpektoratu, 

Zavodu za prostorsko načrtovanje

REALIZIRANO:

VPRAŠANJE ŠT.  172 - Milan PETEK 

Vsako leto ob slovenskem kulturnem prazniku je na državni proslavi v Cankarjevem domu osrednji dogodek podelitev Prešernovih nagrad in nagrad Prešernovega sklada. To so najvišja priznanja Republike Slovenije za dosežke na področju umetnosti in dobitniki najuglednejši in najodličnejši ustvarjalci na področju kulture. O nagradah odloča Upravni odbor Prešernovega sklada s svojimi podkomisijami. 

Ne posebej pogosto, vendar v zadnjem obdobju kar redno, so med dobitniki nagrad tudi mariborski umetniki, kar dokazuje, da kljub ne posebej prijaznemu odnosu Mestne občine Maribor do kulture in kulturnih ustvarjalcev nasploh, le-ti dosegajo vrhunski nivo. Naj naštejem nekaj zadnjih dobitnikov: leto 2005 – Edvard Clug in Milko Lazar, leto 2004 – Alenka Ribič Laufer in Oto Rimele, leto 2001 – Nataša Prosenc in Karmina Šilec, leto 2000 – Miran Kolbl. Dobitniki doživljajo veliko publiciteto, njihovo delo je predstavljeno v vseh pomembnejših medijih. Nagrajence s sprejemom počastita predsednik države in minister za kulturo.  

Župan Mestne občine Maribor je znan po tem, da je na njegovih sprejemih skozi sprejemne sobane Mestne občine Maribor in Rotovža prodefiliralo mnogo gostov, med njimi največ športnikov. Kolikor je meni znano, do sedaj z njegovim sprejemom ni bil počaščen nobeden izmed dobitnikov Prešernovih nagrad. Od zadnje podelitve je minilo že dvajset dni in misli, da bo temu tudi letos tako.

Sprašujem župana, ali je takšen odnos do nagrajencev posledica nepozornosti organov v občinski upravi (protokol, služba za stike z javnostmi, oddelek za družbene dejavnosti), ali je to samo še eden od dokazov o nezadostni podpori in odnosu župana do kulture v Mariboru nasploh, kar je nam svetnikom, meščanom Maribora, posebej pa ustvarjalcem na področju kulture že tako splošno znano. 

V kolikor ni ne eno ne drugo, vas sprašujem, župan, kakšni so dejanski razlogi, da v šestih letih v obeh vaših mandatih, niste priredili sprejema in s tem v imenu vseh Mariborčanov izkazali pozornosti in spoštovanja umetnikom najvišjega slovenskega, evropskega pa tudi svetovnega nivoja. 

Odgovor župana, Borisa SOVIČA 

Pobudo za sprejem  izrazi pristojni oddelek ali organ v sestavi mestne uprave.  Ker ste omenjali šport, za vse sprejeme, ki smo jih  na področju športa organizirali, je pobuda prišla  s strani zavoda za šport ali športne zveze. Pobude, da bi za dobitnike Prešernovih nagrad organizirali sprejem, s strani uprave ali katerekoli institucije izven uprave nisem prejel. So pa vsi nagrajenci prejeli našo čestitko. 

POSREDOVANO:

 

REALIZIRANO:

Odgovor podan na seji 

VPRAŠANJE ŠT. 173 - Andrej STRAMLIČ

V neposredni bližini odlagališča nevarnih odpadkov v Metavi je nekdo preko potoka na privatnih zemljiščih – parcelah, vgradil v razdalji 150 m dve betonski cevi premera 100 cm, ki gledata iz zemlje 60 cm in sta napolnjeni z betonom V sredini teh betonskih cevi štrli 20 cm kovinska cev s pokrovom in zaklenjena s ključavnico. Dela je nekdo opravil me 13. in 20. februarjem. Na pobudo krajanov sem si omenjeno zadevo ogledal in se prepričal, da so njihove navedbe točne. Ker nihče od krajanov, lastnikov zemljišč in KS Malečnik-Ruperče ne ve čemu te zadeve služijo, postavljam naslednja vprašanja g. Eisenhutu:

· Zakaj sta postavljena omenjena betonirana kanala z izpustom  v sredini?

· Čemu bosta služila oz. za kakšen namen?

· Kdo je naročnik postavitve teh kanalov?

· Zakaj niso obveščeni lastniki zemljišč?

· Zakaj ni obveščena KS Malečnik – Ruperče?

Iz preteklosti je znano, na kar sem že večkrat opozarjal, da se okrog tega odlagališča dogajajo razne stvari, tako od neurejenosti na samem odlagališču, lagune z odcednimi vodami, novogradnje objektov znotraj odlagališča,  kar zaradi neinformiranosti daje še večje nezaupanje krajanov do odlagališča nevarnih odpadkov v Metavi. Postavlja se vprašanje, ali res lahko danes počenja vsakdo kar si zaželi na omenjenem območju in to brez vednosti krajanov, lastnikov zemljišč in ožjega dela lokalne skupnosti. Prosim za pisni odgovor.

POSREDOVANO:

Komunalni direkcija 

REALIZIRANO:

VPRAŠANJE ŠT. 174 - Gorazd MAZEJ  

V imenu stanovanjsko poslovne stavbe Slovenska ulica 31, 33 in 35 in  Gospejna ulica 14 in 16, ter v svojem imenu naslavljam na županstvo sledeče vprašanje:

Navedena stanovanjsko poslovna stavba je v imenu 109 etažnih lastnikov preko svojega nadzornega odbora in predsednika tega odbora 22.4.2004 posredovala Komunalni direkciji – prometnemu uradu dopis: »Prometni režim v ožjem območju naše stavbe.« V dopisu smo opozorili na nemogočo prometno situacijo v tem ožjem območju mesta in nakazali možne rešitve.  Od Komunalne direkcije oz. njenega prometnega urada smo po slabih osmih mesecih čakanja dobili dogovor. V odgovoru je navedeno, da se prometni režim v našem območju ureja na osnovi Odloka o prostorsko ureditvenih pogojih za območje starega mestnega jedra v Mariboru (MUV št.  1/2002). 

Ker smo ugotovili, da navedeni odlok ne rešuje problemov, na katere opozarjamo v dopisu sprašujemo:

· Kdaj se bo začel postopek za spremembe in dopolnitve navedenega odloka tako, da bodo upoštevane tudi naše pripombe in pobude?

· Kdaj bo zgrajena za to območje potrebna javna garaža pod pomožnim nogometnim igriščem v Ljudskem vrtu z uvozom iz Krekove oz. Strossmayerjeve ulice?

Po mnenju mnogih je to idealna lokacija. Z izgradnjo te garaže bi za reševanje prometnih problemov  na tem območju ustvarili dobre pogoje. To je edina resna pot, če resnično želimo kaj rešiti. 

POSREDOVANO:

Javnemu podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči 

REALIZIRANO:

VPRAŠANJE ŠT: 175 - Boštjan ZAGORAC 

Kaj se dogaja pri adaptaciji Mariborskega gradu?

Odgovor mag. Borisa ŠKERBINEKA, svetovalca župana 

Izvajajo se sanacijska, rekonstrukcijska in adaptacijska dela prve faze, tako kot je bilo dogovorjeno s projektno dokumentacijo. Pogodbeni roki niso prekoračeni. Predvideva se  dokončanje del v prvi polovici  aprila. Med 15. in 25 aprilom pričakujemo  tehnični pregled in zaključek del jeseni 2005. Ko bo prva faza obnove zaključena, bo pripravljeno poročilo, ki bo povzemalo ves potek obnove.

POSREDOVANO:
 

REALIZIRANO:
Odgovor podan na seji

VPRAŠANJE ŠT. 176 - Stanislav HOLC 

Sprašujem, kaj vse in koliko Mestna občina Maribor financira Smučarski klub Branik?

Odgovor mag. Rudija BRAČIČA, direktorja zavoda za šport

Smučarski klub Branik se financira po pravilniku o vrednotenju športnih programov, kjer zagotavljamo sredstva za 14 vadbenih skupin. V lanskem letu je to znašalo  22 milijonov. Mestni svet je sprejel pravilnik za vrednotenje športnih objektov v Mariboru in po tem pravilniku prejme Smučarski klub Branik 9 milijonov tolarjev. Po pogodbi o upravljanju mora občina obnavljati tudi gondolsko žičnico, ta sredstva pa so rezervirana pri komunalni direkciji. Vsa investicijska vzdrževalna dela in nabavo opreme pa nosi Smučarski klub Branik iz sovjih prihodkov, tudi porabo vode krije Smučarski klub Branik sam. 

POSREDOVANO:
 

REALIZIRANO:
Odgovor podan na seji 

VPRAŠANJE ŠT. 177 - MONIKA PIBERL

Zanima nas, zakaj so bila nabavljena kolesa, ki bi jih naj uporabljali občinski uslužbenci? Kolesa pa sedaj samevajo, zanima nas tudi, kje se nahajajo. Mislim, da je bilo porabljenega precej občinskega denarja za njihovo nabavo.

Odgovor  Slave KURTIN, direktorice mestne uprave 

Vsa kolesa so v uporabi. Kolesa uporabljajo delavci uprave - mestni redarji, inšpektorji in mestni pazniki. V letošnjem letu smo na Zavod za zaposlovanje ponovno prijavili projekt mestni paznik. Zavod je projekt potrdil, tako da bodo tudi tako imenovana "krpanova"  kolesa ponovno v uporabi. Tudi svetnice/svetniki lahko najamejo kolo, postopek je preprost, le pri vratarju občinske zgradbe morajo svojo zahtevo prijaviti. 

POSREDOVANO:
 

REALIZIRANO:
Odgovor podan na seji 

VPRAŠANJE ŠT. 178 - Melita CIMERMAN 

Kako je mogoče, da cena ravnanja s komunalnimi odpadki v letu 2005 ostaja nespremenjena oz. enaka lanskemu letu?Ali je to zardi volitev, ki se bližajo? S katerim oz. čigavim denarjem bomo razrešili problem Dogoš? Bale bo treba kmalu odstraniti in jih predelati. Evropskih sredstev si, kot sem slišala, zaradi premajhnega znanja nismo znali pridobiti. Dvomim, da ima Snaga  za to potreben denar, če bi imeli višek denarja, bi gotovo končno kupili še dodatne posode za druge frakcije, kot na primer: biološke odpadke, konzerve itd.. Ali smo znali izračunati koliko nas bo Program odlaganja komunalnih odpadkov stal? Kakšen bo cenovni preskok zaradi sanacije Dogoš in graditve novega odlagališča, kajti smeti, ki jih bomo takrat delali, bo seveda treba tudi plačevati. Ali ne bi bilo za nas uporabnike ugodneje, da plačamo sedaj mesečno npr. sto tolarjev več, kot pa da se bodo cene naenkrat enormno dvignile.

Prosim za pisni odgovor do naslednje seje. 

POSREDOVANO:

Komunalni direkciji

REALIZIRANO:

VPRAŠANJE  ŠT. 179 - Zdravko LUKETIČ 

Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor v letu 2000 zaradi urbanistične zasnove Mesta Maribor v členu 6.3.1.2 Zasnova razporeditve proizvodnih dejavnosti navaja:

»Proizvodne dejavnosti na površinah za prestrukturiranje in preselitev:

Razvojni koncept mesta zahteva prestrukturiranje in v večji meri preselitev proizvodnih dejavnosti iz širšega mestnega središča na Studencih in Taboru. Preseliti ali opustiti bo treba obrat MTT Tabor, del TVT-ja, obrat Tekola in Kristala, proizvodne komplekse bo Sokolski ulici na Studencih, obrat tekstilne industrije v Žitni ulici na Taboru, proizvodne dejavnosti ob Osojni ulici in industrijske obrate ob Linhartovi ulici. Za preselitev so na razpolago površine za proizvodne dejavnosti v industrijski coni Tezno.« Glede Tekola in Kristala, ki sta v naselju namenjenem pretežno bivanju in od naštetih zagotovo najbolj moteča o preselitvi poslušamo obljube že več kot trideset let.  Lani je Tekol izobesil na pročelju svoje hale tablo o prodaji (datum september 2004). Prodaja se je od takrat menda že izvedla, Tekol bi se naj selil na Tezno v kompleks Metalne. Normalno je, da skupnost, ki nekaj takšnega zapiše v odlok, ki je naveden v uvodu, uredi vse potrebno, da ima na takšnih nepremičninah predkupno pravico (slišal sem na TV, da ima Ljubljana predkupno pravico na svojem celotnem območju brez izjem).  Če je tako, potem naj mesto sedaj ukrepa in jo uporabi. Če je nima, naj ugotovi, zakaj je še ni in naredi vse potrebno, da preide hala z zemljiščem nemudoma v last občine. Ali se v Mariboru sploh razmišlja o podobni rešitvi kot jo ima Ljubljana  o uveljavitvi predkupne pravice.  


Kristalovo zemljišče je v večji meri v lasti Raiffeisen Leasing iz Ljubljane – situacija je praktično identična. Dejavnosti na teh dveh lokacijah so zelo moteče, posebej tista pri Tekolu kjer je odpad, parkirajo vlačilci in podobno.  So odloki sami sebi namen? Kaj bo naredilo mesto, da bo uveljavilo svoj odlok? Zakaj Mestna občina Maribor ni uporabila predkupne pravice pri prodaji hale Tekola?

Odgovor Marije KUHAR, pomočnice direktorja zavoda za prostorsko načrtovanje

Območje, o katerem govori svetnik, je namenjeno  stanovanjski gradnji z dopolnilnimi dejavnostmi, kar pomeni, da se na tem območju lahko gradijo le stanovanjski in trgovski objekti ali druge poslovne dejavnosti. Industrijski objekti se na tem območju ne morejo graditi in tudi  ne širiti. 

Odlok o predkupni pravici je bil sprejet v začetku lanskega leta  in  sledi določilom zakona o urejanju prostora, ki omejuje določanje predkupne pravice za tiste dejavnosti oz. za tista območja, kjer je izražen poseben javni interes. To  so območja, na katerih želi lokalna skupnost urediti komunalno infrastrukturo, želi  graditi zdravstvene, socialne ustanove ali neprofitna stanovanja. Poslovnih in stanovanjskih objektov, razen neprofitnih stanovanj, teh namenov v odlok ni mogoče uvrstiti, zato tudi v  odlok niso uvrščena. Odlok je usklajen z določili Zakona o urejanju prostora, in ker je bilo ob sprejemanju tega odloka veliko razhajanj oz. mnenj o tem, ali je zakonit oz. v skladu z zakonom, smo pridobili pisno mnenje ministrstva, ki je potrdilo, da je odlok pravilen, dovolj omejitven in hkrati dovolj širok, da ustreza namenom.

Točka je bila zaradi preteka 60 minut, namenjenih pobudam in vprašanjem, prekinjena. 
6. točka 

PREDLOG ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIC USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA VZGOJNO – IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA OSNOVNA ŠOLA BRATOV POLANČIČEV 

GMS – 326

Gradivo GMS – 326 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, župan je ob 30 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem 

6. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje za dobo štirih let 

- Antonijo JURŠE

- Heleno HVALEC in 

- Zvezdo ČERNE

ZA PREDSTAVNICE USTANOVITELJICE (MOM) V SVET OSNOVNE ŠOLE BRATOV POLANČIČEV. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

7. točka

PREDLOG ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA VZGOJNO – IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA 

OSNOVNA ŠOLA RADA ROBIČA LIMBUŠ

GMS – 327

Gradivo GMS – 327 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, župan je ob 29 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

7. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje za dobo štirih let

- Miha MUNDO

- Davida MERCA in 

- Milana ROBNIKA 

za predstavnike ustanoviteljice (MOM) v svet Osnovne šole Rada Robiča Limbuš. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 0 PROTI od 29 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

8. točka

ODLOK O USTANOVITVI JAVNEGA ZAVODA  MARIBORSKA KNJIŽNICA MARIBOR – druga obravnava

GMS – 210 

Gradivo GMS – 210 so svetnice/svetniki prejeli z gradivom za 23. sejo mestnega sveta. Z vabilom za sklic 24. seje je bilo gradivo predlagano kot predlog za razširitev dnevnega reda. Stališče odbora za kulturo, šolstvo in šport je bilo priloženo vabilu.

Uvodno obrazložitev je podal Danijel SAJKO, svetovalec župana. 

Razprave ni bilo, župan je ob 31 prisotnih svetnicah/svetnikih in predlagal v sprejem

8. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Mariborska knjižnica Maribor v drugi obravnavi. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

9. točka

CENE PROGRAMOV MARIBORSKIH JAVNIH VRTCEV 

(predlagani datum uveljavitve: 1. marec 2005)

GMS – 325

Gradivo GMS – 325 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Uvodno obrazložitev je podal Goran RAJIĆ, predstojnik oddelka za družbene dejavnosti. 

Stališče odbora za kulturo, šolstvo in šport je podal Tone VOGRINEC, podpredsednik odbora. 

Boštjan ZAGORAC (SNS) je poudaril, da predlog župana, da se s 1. marcem 2005 zniža dodatno znižanje plačila staršev za programe v vrtcih s 23 na 20% za prvo starostno obdobje, in s 17% na 14% za drugo starostno obdobje, pomeni v bistvu podražitev vrtcev, ki bi ga naj prenašali starši, ki že tako s težavo plačujejo programe vrtcev. 

Jasmina VIDMAR je povedala, da so razlogi, da LDS ne podpira predloga uprave, številni, med drugimi je tudi ta, da se ekonomska in socialna slika prebivalcev mesta ni spremenila. Predlagan sklep glede subvencij se naj spremeni tako, da subvencije ostanejo takšne kot so bile veljavne do sedaj. 

Monika PIBERL je povedala, da svetniška skupina Glas žensk ne bo podprla predloga sklepa, ker Vlada Republike Slovenije na tem področju pripravlja novosti, že tako obremenjeni starši pa bi bili še bolj. 

Matevž FRANGEŽ (ZLSD) je predlagal, da naj mestni svet zadolži mestno upravo, da pripravi pregled možnosti za racionaliziacijo poslovanja mariborskih javnih vrtcev s poenotenjem dobav, povezovanjem funkcij skupnih služb ob upoštevanju zakonskih kriterijev racionalizacije rabe prostora in infrastrukture. Pregled možnosti za racionalizacijo poslovanja mariborskih javnih vrtcev naj vsebuje celovito strategijo izvajanja ukrepov, ki naj zasledujejo zmanjšanje proračunskega bremena izvajanja javne službe ob nespremenjenem oz. zmanjšanem obremenjevanju družin in nespremenjeni ravni kakovosti izvajanja storitev. 

Zdravko LUKETIČ (NSi) se je strinjal s tem, da je potrebno poiskati racionalizacijo notranjega poslovanja organizacij in realizacijo nekaterih pobud, ki so bile podane že v prejšnji sestavi mestnega sveta. Obrazložil je svoj glas proti predlogu sklepov. 

Dr. Alojz KRIŽMAN (Lista za Maribor) je podprl predlog Matevža FRANGEŽA in Jasmine VIDMAR, da olajšave ostanejo takšne kot doslej. Glede analize racionalizacije poslovanja vrtcev se naj postavi rok, recimo do aprilske seje. 

Marjan BAČKO (DeSUS) je prav tako podprl predloge razpravljalcev. 

Dodatno so še razpravljali: Jasmina VIDMAR, Milan PETEK, Zdravko LUKETIČ, Matevž FRANGEŽ, Alojz KRIŽMAN in Monika PIBERL. 

Odgovore in obrazložitve sta podala Goran RAJIĆ in župan, Boris SOVIČ. 

Župan je sklenil razpravo in ob 38 svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

9. SKLEP:
Mestni svet Mestne občine Maribor na podlagi 30. in 31. člena Zakona o vrtcih (Uradni list RS, št. 113/03-uradno prečiščeno besedilo), 1., 17. in 20. člena Pravilnika o metodologiji za oblikovanje cen programov v vrtcih, ki izvajajo javno službo (Uradni list RS, št. 97/03), 3. in 7. člena Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih (Uradni list RS, št. 44/96, 1/98, 84/98, 102/00, 111/00, 92/02 in 120/03) in 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/00, 10/02 in 6/04) je sprejme

S  K  L E  P

o določitvi cen  programov javnih vrtcev na območju Mestne občine Maribor

1. V javnih vrtcih na območju Mestne občine Maribor se za posamezne programe vrtcev določijo naslednje cene programov in veljajo od 1. marca 2005:

	Vrsta programa


	Cena



	Dnevni programi
	

	- prvo starostno obdobje
	94.622

	- drugo starostno obdobje
	67.873

	- razvojni oddelki
	241.514

	Poldnevni programi
	

	- drugo starostno obdobje
	53.909


Zgoraj navedene cene in vsa nadaljnja določila tega sklepa veljajo tudi otroke, vključene v Center za sluh in govor Maribor, katerih plačnik razlike med ceno programa in plačilom staršev je po zakonu lokalna skupnost.

2. Plačila staršev se določijo na osnovi Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih (Uradni list RS, št. 44/96, 1/98, 84/98, 102/00, 111/00, 92/02 in 120/03).

3. V cenah programov javnih vrtcev iz točke 1 tega sklepa so za posamezne obroke prehrane upoštevani naslednji stroški živil, ki so osnova za zmanjšanje cene v primerih iz 5. in 6. točke tega sklepa:

	Obroki prehrane
	Strošek  živil  v  cenah  programov 

	
	Mesečni znesek
	Dnevni znesek 

	Zajtrk
	1.554
	74

	Malica  
	1.554
	74

	Kosilo
	4.935
	235

	Skupaj
	8.043
	383


4. Za stroške neporabljenih živil znižana cena programa je v primeru napovedane odsotnosti otroka podlaga za plačilo staršev in plačilo razlike med ceno programa in plačilom staršev, ki ga krije lokalna skupnost zavezanka. V kolikor starši obvestijo vrtec o otrokovi odsotnosti do 9. ure, se cena programa kot osnova za plačilo zniža za stroške neporabljenih živil z naslednjim dnem. 

5. Kadar je otrok vključen v dnevni program krajši čas, kot je poln delovni čas, in redno ne prejema katerega od obrokov, je osnova za plačilo staršev in plačilo razlike med ceno programa in plačilom staršev, ki ga krije lokalna skupnost zavezanka, cena programa, zmanjšana za mesečni strošek živil obroka, ki ga otrok ne prejema. 

6. Starši,  ki želijo za svojega otroka ob enomesečni ali dvomesečni odsotnosti v času šolskih poletnih počitnic rezervirati mesto v izbrani enoti oziroma oddelku, plačajo za mesec, ko je otrok odsoten, 30 % njim določenega zneska plačila; v nasprotnem primeru za ta čas otroka izpišejo iz vrtca, pri ponovnem vpisu pa je otrok razvrščen v odvisnosti od razpoložljivih kapacitet. To določilo velja samo za starše, ki imajo skupaj z otrokom stalno prebivališče v Mestni občini Maribor, za druge starše pa samo v soglasju z občino, plačnico razlike med ceno programa in plačilom staršev.

To pravico lahko v breme proračuna Mestne občine Maribor uveljavijo tudi starši s stalnim prebivališčem na območju Mestne občine Maribor, katerih otroci so vključeni v javne vrtce v drugih občinah, če jo je skladno z odločitvami teh občin možno uveljavljati.

7. Za čas nepretrgane daljše bolezenske odsotnosti otroka lahko vrtec (v skladu z  navodili oddelka za družbene dejavnosti Mestne občine Maribor) na osnovi vloge staršev ob predložitvi ustreznih zdravniških potrdil plačilo staršev za program vrtca za čas odsotnosti otroka zniža tako, da znaša za prvi mesec odsotnosti 30 % njim določenega zneska plačila, za ostali čas pa se starše plačila vrtca oprosti. To določilo velja samo za starše s stalnim prebivališčem v Mestni občini Maribor. 

8. V primeru vpisa ali izpisa otroka sredi meseca se plačilo staršev proporcionalno zmanjša glede na število dni prisotnosti otroka v vrtcu v mesecu vpisa ali izpisa. Kadar so otroci iz druge občine, se občini, plačnici razlike med ceno programa in plačilom staršev, za ta mesec zaračuna samo proporcionalni del razlike med ceno programa in plačilom staršev.

9. Zbirne račune za plačilo razlike med ceno programov vrtcev in plačilom staršev, ki imajo stalno prebivališče v drugih občinah, izstavlja tem občinam na podlagi obračunov vrtcev pristojni organ mariborske mestne uprave.

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 3 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

10. SKLEP: 

Staršem s stalnim prebivališčem na območju Mestne občine Maribor se za otroke, vpisane v mariborske javne vrtce, na osnovi Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih določeno plačilo dodatno zmanjša in sicer:

· za 20 % staršem , ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni v prvih pet plačilnih razredov, njihovi otroci pa so vključeni v  programe prvega starostnega obdobja,

· za 10 % staršem , ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni od 6. do 8. plačilnega razreda, njihovi otroci pa so vključeni v  programe prvega starostnega obdobja,

· za 14 % staršem , ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni v prvih pet plačilnih razredov, njihovi otroci pa so vključeni v  programe drugega starostnega obdobja,

· za 3 % staršem , ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni od 6. do 8. plačilnega razreda, njihovi otroci pa so vključeni v  programe drugega starostnega obdobja.

Župan je na podlagi izida glasovanja (0 ZA, 24 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.

11. SKLEP:

Staršem s stalnim prebivališčem na območju Mestne občine Maribor se za otroke, vpisane v mariborske javne vrtce, na osnovi Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih določeno plačilo dodatno zmanjša in sicer:

· za 23 % staršem , ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni v prvih pet plačilnih razredov, njihovi otroci pa so vključeni v  programe prvega starostnega obdobja,

· za 14 % staršem , ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni od 6. do 8. plačilnega razreda, njihovi otroci pa so vključeni v  programe prvega starostnega obdobja,

· za 17 % staršem , ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni v prvih pet plačilnih razredov, njihovi otroci pa so vključeni v  programe drugega starostnega obdobja,

· za 7 % staršem , ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni od 6. do 8. plačilnega razreda, njihovi otroci pa so vključeni v  programe drugega starostnega obdobja.

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

12. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor zadolži mestno upravo, da pripravi pregled možnosti za racionalizacijo poslovanja mariborskih javnih vrtcev s poenotenjem dobav, povezovanjem funkcij skupnih služb in ob upoštevanju zakonskih kriterijev,  racionalizacije rabe prostora in infrastrukture. Pregled naj vsebuje celovito strategijo izvajanja ukrepov, ki naj zasledujejo zmanjšanje proračunskega bremena izvajanja javne službe ob nespremenjenem zmanjšanju obremenjevanja družin in nespremenjeni ravni kakovosti izvajanja storitev. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

13. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor za pripravo pregleda možnosti za racionalizacijo poslovanja mariborskih javnih vrtcev določi rok do aprilske seje mestnega sveta. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

10. točka

POROČILO O OPRAVLJENI INVENTURI SREDSTEV IN OBEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV MESTNE OBČINE MARIBOR NA DAN 31.12.2004

GMS – 330

Gradivo GMS – 330 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Stališče nadzornega odbora in predlog spremembe sklepa K GMS – 330 so prejeli pred sejo.

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, župan je ob 25 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

14. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi poročilo o opravljeni inventuri sredstev in obveznosti do virov sredstev Mestne občine Maribor na dan 31.12.2004.

Župan je na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 0 PROTI od 25 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

15. SKLEP:

1. Potrdi se podpis neopredmetenih dolgoročnih sredstev in opreme na dan 31. 12. 2004.

2. Potrdi se popis poslovnih prostorov, upravnih zgradb, zemljišč upravnih zgradb in počitniških objektov (priloga 1).

3. Potrdi se popis kmetijskih zemljišč, gospodarskih objektov, negospodarskih objektov, stavbnih zemljišč in ostalih zemljišč (priloga 2).

4. Neopredmetena dolgoročna sredstva, oprema in drobni inventar predlagana za odpis se izločijo iz knjigovodske evidence v vrednosti 7.488.926,39 SIT (priloga 3 in 4).

5. Potrdi se popis gotovine in denarnih sredstev na računih na dan 31.12.2004 (priloga 5).

6. Potrdi se popis terjatev in obveznosti do virov sredstev ter investicije v gradnji ali izdelavi na dan 31.12.2004 (priloga 5).

7. Potrdi se odpis terjatev in sicer:

- NUSZ v višini    362.293.778,23 SIT (terjatve do leta 1997 – JP GZS)

- terjatve v višini         385.374,19 SIT (najemnine, prometni davek, DDV)


- terjatve v višini 
  199.949,40 SIT (oglaševanje)

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 0 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

11. točka

ODLOK O UREDITVENEM NAČRTU (URN) ZA DEL OBMOČJA S8 (del PPE Rt6-KIS  - območje med Strossmayerjevo in Prežihovo ulico ter med Gosposvetsko in Koroško cesto) – prva obravnava

GMS  324

Gradivo GMS – 324 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.  Dodatno obrazložitev K GMS – 324, stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja so prejeli z vabilom za sklic seje. Stališče statutarno-pravne komisije so prejeli pred sejo. 

Uvodno obrazložitev je podala Marija KUHAR, pomočnica direktorja Zavoda za prostorsko načrtovanje. 

Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal dr. Igor TIČAR, predsednik odbora. 

V razpravi so sodelovali: Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Marjan BAČKO, dr. Igor TIČAR, Milan PETEK in Melita CIMERMAN.

Župan je sklenil razpravo in ob 30 prisotnih svetnicah/svetnikih predlaga v sprejem 

16. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o ureditvenem načrtu za del območja S8 (del PPE Rt6-KIS – območje med Strossmayerjevo in Prežihovo ulico ter med Gosposvetsko in Koroško cesto) – prva obravnava. 

Predlagatelj naj pripombe dane v razpravi preuči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Pripombe in stališča, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo.

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Narejen je neavtoriziran magnetogram razprave in je skupaj s stališčem odbora za urejanje prostora in varstvo okolja posredovan pripravljalcu gradiva za pripravo odloka za drugo obravnavo in je priloga originala zapisnika.

12. točka 

REGIONALNI RAZVOJNI PROGRAM STATISTIČNE REGIJE PODRAVJE IN INFORMACIJA O GOSPODARSKIH GIBANJIH V MESTI OBČINI MARIBOR 

GMS – 331

Gradivo GMS – 331 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev sta podala Boris KEUC in mag. Karin JURŠE, predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti. 

V razpravi so sodelovali: mag. Jože PROTNER, Matevž FRANGEŽ in Marjana BAČKO. 

Izpostavili so naslednje pripombe in predloge: 

· Razvojni program nam ponuja veliko, kar pomeni pospešeno gospodarsko rast, ki je povezana z novimi investicijami in ohranjanjem obstoječih. 

· Imamo izrazito malo takšnih podjetjih v Podravju oz. gospodarskih subjektov, ki jih lahko razglašamo za nosilce, torej vemo, da bomo odvisni od tistih podjetij, ki bodo k nam prihajalo, in ta prihajala iz drugih regij, v prihodnosti pa tudi iz tujine. 

· Znotraj vizije razvoja, kot so ga zapisali predlagatelji, bi bilo moč razumeti željo, da Podravje postane primer dobre prakse v gospodarskem, socialnem, izobraževalnem, znanstvenem in kulturnem razvoju med primerljivimi regijami, upoštevajoč cilje, ki jih pred nas postavlja Lisbonska strategija. 

· Ključen ukrep Evropske unije je povečevanje vrednosti sredstev, namenjenih razvoju in raziskavam, in s tem povezana večja vloga univerze in drugih izobraževalnih in šolskih institucij v gospodarske procese oz. prenosu znanj v podjetniške in gospodarske prakse. 

· Mestna uprava naj prične z aktivnostmi za ustanovitev mestnega razvojnega sveta, z namenom povezovanja in vzpodbujanja gospodarskih potencialov Mariboru – v ta mestni razvojni svet naj bodo vključeni predstavniki mestnega sveta in MOM, Univerza, razvojne agencije, zbornice, podjetniški inkubatorji, zainteresirana podjetja in nevladne organizacije. Mestna uprava naj v delovanje mestnega razvojnega sveta vključi tudi članice/člane mestnega sveta in o njegovem delovanju redno poroča mestnemu svetu. 

· Naloge razvojnega sveta naj bodo koordinacija skupnih nastopov gospodarskih subjektov iz Maribora, na ključnih in potencialnih trgih pri predstavljanju možnosti poslovnega sodelovanja, koordinacije in vzpodbujanju razvojnih programov, še posebej na področju prenosa znanj v podjetniško prakso. 

Marjan BAČKO je predlagal, da se razprava prekine in se nadaljuje na prihodnji ali celo izredni seji, saj je tematika dovolj pomembna za le-to. 

Župan je sklenil razpravo in ob 24 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem
17. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog svetnika Marjana BAČKA, da se točka prekine in nadaljuje naslednjič.

Župan je na podlagi izida glasovanja (14 ZA, 4 PROTI od 24 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Seja je bila zaradi nesklepčnosti prekinjena ob 19. uri. 

NADALJEVANJE 24. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bilo 15. marca 2005 v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131. 

1. točka

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Nadaljevanje seje je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih 31 svetnic/svetnikov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Prisotni so bili:

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Bogdan ČEPIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Franc KANGLER, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Jože KUHAR, mag. Igor MARINIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Tomaž OREŠIČ, Rok PEČE, Monika PIBERL, mag- Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER, Judita SOMER ZUPANC, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Tone VOGRINEC, Stanislav ŽAGAR. 

Odsotni so bili: 

Melita CIMERMAN, Stanislav HOLC, Davorin KRAJNC, Stanislav LEŠNIK, Zdravko LUKETIČ, Sašo PEČE, mag. Jasna PETAN, Milan PETEK, mag. Božidar PUČNIK, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC, Janez UJČIČ, Tanja VINDIŠ FURMAN, Boštjan ZAGORAC- opravičeno

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Bojan BOGŠA – pomočnik direktorice mestne uprave, Branko GREGORIČ – vodja službe mestnega sveta, mag. Karin JURŠE – predstojnica oddelka za gospodarske dejavnosti, Marjana KREITNER LOZINA, Boris KEUC – Mariborska razvojna agencija, Duška LUŽAR – SRUČV, Viljemka GODINA – Ekonomski inštitut Maribor, dr. Bojan PAHOR, Štefan ROLA – ZRS Bistra Ptuj in predstavniki sredstev javnega obveščanja.  

12. točka 

REGIONALNI RAZVOJNI PROGRAM STATISTIČNE REGIJE PODRAVJE IN INFORMACIJA O GOSPODARSKIH GIBANJIH V MESTI OBČINI MARIBOR 

nadaljevanje 

GMS – 331

Točka je bila dne 28. 02. 2005 na podlagi proceduralnega predloga prekinjena. 

V nadaljevanju razprave so sodelovali še: dr. Alojz KRIŽMAN, mag. Jože PROTNER, Anton GAČNIK, Matevž FRANGEŽ, mag. Karin JURŠE in Monika PIBERL. 

Izpostavili so naslednje:

· Koliko, v kakšnem smislu in na katerem področju je Center za interdisciplinarne in multidisciplinarne raziskave in študije sodeloval z Mariborsko razvojno agencijo? 

· Ugotovitev prejšnje vlade je bila, da je potrebno za čimboljše izvajanje regionalnih razvojnih programov sprejeti nov zakon o skladnem regionalnem razvoju. Med drugimi določitvami predloga zakona, ki bi pomenili osnovo za boljše izvajanje regionalnih razvojnih programov, je bila tudi oblikovanje in sestava razvojnih svetov.

· Namen regionalnega razvojnega programa je pomagati lokalnim skupnostim pri izvajanju zastavljenih ciljev in razvojnih prioritet, ki jih občine želijo izvesti v prihodnosti. 

· Predvideti je potrebno načine in možnosti povezovanja znanstvene in gospodarske sfere ter določiti prioritetna področja raziskovanja, saj so ob relativno razviti znanosti povezave z gospodarstvom izredno slabe. Prioritetna raziskovanja bi morala država tudi finančno podpreti. 

· Glede na to, da je pričakovati predlog načrta reorganizacije mestne uprave, bi bilo dobro razmisliti o tem, da v okviru načrtovane reorganizacije smiselno povežemo vse tiste upravne in druge funkcije znotraj mestne uprave, ki zagotavljajo občankam in občanom, predvsem pa gospodarskih subjektom, upravne in druge storitve, namenjene gospodarskemu in podjetniškemu razvoju, v  smiselno upravno celoto s funkcijo zagotavljanja podpore podjetniškim in gospodarskim iniciativam, upravljanju stavbnih zemljišč in drugih funkcij. 

Odgovore in obrazložitve so med razpravo podali: Boris KEUC, mag. Karin JURŠE in župan, Boris SOVIČ. 

Župan je sklenil razpravo in ob 27 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

18. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil in potrdil Regionalni razvojni program za statistično regijo Podravje v obdobju 2001 – 2006. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 1 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

19. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil z Informacijo o gospodarskih gibanjih v Mestni občini Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 0 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

20. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor zadolži Mestno upravo, da prične z aktivnostmi za ustanovitev Mestnega razvojnega sveta z namenom povezovanja gospodarskih potencialov Maribora. V Mestni razvojni svet naj bodo vključeni ob predstavnikih Mestnega sveta in Mestne občine Maribor tudi univerza, razvojne agencije, zbornice, podjetniški inkubatorji in zainteresirana podjetja. Mestna uprava naj v delovanje Mestnega razvojnega sveta vključi tudi članice in člane Mestnega sveta in o njegovem delovanju redno poroča Mestnemu svetu. Naloge Mestnega razvojnega sveta naj bodo koordinacija skupnega nastopa gospodarskih subjektov iz Maribora na ključnih trgih, pri predstavljanju možnosti poslovnega sodelovanja, koordinacija in vzpodbujanje razvojnih programov, še posebej na področju prenosa znanj v podjetniško prakso. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (15 ZA, 8 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET.                             

13. točka

SKLEP O NEODPLAČNEM PRENOSU LASTNINSKE PRAVICE NA POSAMEZNIH DELIH NEPREMIČNINE NA PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO RAZVANJE

GMS – 328

Gradivo GMS – 328 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, župan je ob 28 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

21. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o neodplačnem prenosu lastninske pravice na posameznih delih nepremičnine na Prostovoljno gasilsko društvo Razvanje. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

14. točka

SKLEP O UKINITVI STATUSA GRAJENEGA JAVNEGA DOBRA

GMS – 329

Gradivo GMS – 329 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, župan je ob 28 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

5. točka

POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIC/SVETNIKOV – nadaljevanje

Dne 28. 02. 2005 se je za obravnavo pobud in vprašanj svetnic/svetnikov predvidenih 60 minut izteklo, zato je bila točka prekinjena. Župan je ugotovil, da dodatnih pobud in vprašanj ni več in zaključil točko in sejo. 

Seja je bila zaključena ob 17. uri in 10 minut. 

VODJA SLUŽBE MESTNEGA SVETA



           Ž  U P A N 

Branko GREGORIČ, univ.dipl. org.dela                               Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el
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