Na podlagi 15. in 16. člena Zakona o varnosti cestnega prometa ZVCP-1 (Ur.l. RS 83/04) in na podlagi 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV 27/95, 13/98, 17/98, 5/00, 10/02 in 6/04) je Mestni svet Mestne občine Maribor na …….seji, dne…..2005, sprejel

ODLOK

O ZAGOTAVLJANJU REDA NAD USTAVLJENIMI, PARKIRANIMI IN ZAPUŠČENIMI VOZILI

I. UVODNE DOLOČBE

1. člen

S tem odlokom se urejajo pravila in pogoji za zagotavljanje reda nad ustavljenimi, parkiranimi in zapuščenimi vozili ter pogoji za vožnjo v območjih za pešce. 

2. člen

Izrazi uporabljeni v tem odloku imajo enak pomen kot ga določata Zakon o varnosti cestnega prometa ZVCP-1 (v nadaljevanju zakon) in Zakon o javnih cestah.

II. MIRUJOČI PROMET

3. člen

(1) Upravni organ Mestne uprave Mestne občine Maribor pristojen za področje prometa (v nadaljevanju: pristojen organ) s prometno signalizacijo določi javne parkirne površine, kjer je obvezno plačilo parkirnine.

(2) Na javnih parkirnih površinah, kjer je uvedeno plačilo parkirnine mora voznik označiti čas prihoda s predpisanim obrazcem, za označitev časa za katerega se plača parkirnina (parkirni listek) na vidnem mestu v vozilu, tako da je možna zunanja kontrola.
4. člen

Za potrebe parkiranja vozil stanovalcev z območja, kjer je obvezno plačilo parkirnine, se lahko pridobi dovoljenje za parkiranje. Prosilec oziroma upravičenec mora imeti stalno bivališče na tem območju. Dovoljenje se praviloma izda za parkirno površino v neposredni bližini naslova stalnega bivališča upravičenca. 

5. člen

Pristojni organ lahko določi, da se posamezne javne parkirne površine uporabljajo izključno za potrebe parkiranja vozil staršev, ki oddajajo ali prevzemajo otroke v vzgojno varstvene ustanove in osnovne šole.

Parkirne površine iz prvega odstavka tega člena, se lahko določijo le za kratkotrajno parkiranje, ki glede na vrsto opravka, lahko traja do največ 30 minut. 
III.  OBMOČJA ZA PEŠCE

6. člen

V območju za pešce je v dostavnem času z dovoljenjem pristojnega organa in ob plačilu prevoznine dovoljena vožnja in ustavitev vozil do 5 t največje dovoljene mase.

Dostavni čas v območjih za pešce je dnevno od 6. do 9. ure in od 19. do 22. ure ter ob sobotah, nedeljah in praznikih od 13. do 15.ure.

7. člen

V območju za pešce je z dovoljenjem pristojnega organa, poleg vozil, ki so navedena v zakonu, dovoljen še promet vozil, za potrebe izvajanja:

· javnih poštnih storitev (kurirskih storitev),

· varovanja premoženja in oseb,

· servisnih dejavnosti,

· dostave lahko pokvarljivega blaga, ki mu s hladilnimi napravami v poslovnem prostoru ni možno zagotoviti ustrezne trajnosti,

· javnega mestnega linijskega prevoza,

· dostave materiala za gradnjo in vzdrževanje objektov,

· prireditev, 

· avto-taksi prevozov,

· protokolarnih in novinarskih dejavnosti,

Za vožnjo v območje za pešce za potrebe izvajanja iz prvega odstavka tega člena, se plačuje prevoznina.

O oprostitvi plačila prevoznine za humanitarne, športne ali kulturne namene in podobno iz prvega odstavka tega člena, odloča župan. 

8. člen

Vozila stanovalcev s stalnim bivališčem v območju za pešce ter pravnih oseb in samostojnih podjetnikov – posameznikov, ki imajo sedež podjetja na tem območju, lahko z dovoljenjem pristojnega organa to območje le prevozijo do lastnega parkirnega mesta ali garaže.

Vozilom stanovalcem iz prvega odstavka tega člena, ki nimajo lastnega parkirnega mesta ali garaže, je dovoljena kratkotrajna ustavitev neposredno pred naslovom na katerega se glasi dovoljenje, za najnujnejši čas, potreben za nalaganje in razlaganje tovora oziroma vstopanje in izstopanje potnikov.

9. člen

Vozila iz 6. 7. in 8. člena tega odloka, se lahko zadržujejo v območju za pešce največ 30 minut, razen kadar upravičenost do podaljšanega časa dovoli pristojni organ.

Lastnik vozila, ki prekorači dovoljeni čas iz prvega odstavka tega člena, mora plačati za vsako začeto uro dodatno prevoznino.

10. člen

Z dovoljenjem pristojnega organa in ob plačilu prevoznine, je dovoljena prekoračitev največje dovoljene mase za dostavo gradbenega materiala in drugih izdelkov, ki imajo takšne dimenzije, težo in obliko, da jih ni možno pripeljati z vozili do 5 t skupne dovoljene mase.

IV. ODVOZ NEPRAVILNO PARKIRANEGA VOZILA

11. člen
Občinski redar odredi odstranitev oziroma odvoz vozila s pajkom v skladu z zakonom. Odvoz opravi izvajalec, ki se izbere z javnim razpisom.

Odredba mora vsebovati:

· registrsko številko,

· tip vozila,

· kraj kjer se vozilo nahaja.
12. člen

Izvajalec odvoza opravlja dejavnost hrambe in varovanja vozil na za to določenem in urejenem prostoru. 

Izvajalec odvoza mora zagotoviti vračanje vozil 24 ur na dan. 

13. člen

Izvajalec odvoza odgovarja za morebitne poškodbe ali tatvino vozila, v času od pričetka izvajanje odredbe, s katero je bil odrejen odvoz vozila do vračila vozila.

14. člen

Pred odvozom vozila mora izvajalec odvoza fotografirati vozilo in kraj kjer se vozilo nahaja ter zapisniško ugotoviti stanje vozila.

V zapisnik se vpišejo tudi podatki o vozilu ter kraj, datum in ura odvoza vozila.

15. člen

Za vozilo, ki še ni bilo naloženo na pajka, izdana pa je že odredba za odstranitev vozila, mora lastnik ali uporabnik vozila plačati izvajalcu 50% cene določene za odvoz.

16. člen

Izvajalec odvoza vrne odstranjeno vozilo, ko lastnik ali uporabnik vozila predloži dokazila o poravnavi stroškov odvoza in varovanja vozila.

17. člen

Če lastnik ali uporabnik vozila ne prevzame vozila v 30 dneh od dneva odvoza vozila, mora izvajalec odvoza z vozilom ravnati po postopku, ki je določen za zapuščena vozila.

V. NEPRAVILNO PARKIRANA VOZILA – NAMESTITEV LISIC

18. člen

Občinski redar odredi namestitev lisic na nepravilno parkirana vozila, kjer je s prometno signalizacijo določena namestitev lisic. Namestitev in odstranitev lisic opravi izvajalec, ki se izbere z javnim razpisom.  

Lisice se praviloma namestijo na sprednje levo kolo vozila, če to ni možno, pa na eno izmed koles.

19. člen

Odredba o namestitvi lisic na vozilo, se prilepi na steklo voznikovih vrat. Če tega stekla vozilo nima, se odredba o namestitvi lisic zatakne za brisalec vetrobranskega stekla pred voznikov sedež. 

20. člen

Izvajalec namestitve in odstranitve lisic odstrani lisice iz nepravilno parkiranega vozila, ko lastnik ali uporabnik vozila plača stroške namestitve in odstranitve lisic.

V kolikor se stroški namestitve lisic ne poravnajo do 19. ure istega dne, se vozilo na stroške lastnika odstrani na prostor določen za hrambo in varovanje vozil.

21. člen

Voznik mora po odstranitvi lisic z vozila takoj odstraniti vozilo z mesta, kjer je bilo vozilo parkirano. Če tega ne stori, se na vozilo ponovno namestijo lisice.

22. člen

Če pride voznik k vozilu med postopkom namestitve lisic, se mu izreče samo globa, lisic pa se mu ne namesti.

VI. RAVNANJE Z ZAPUŠČENIMI VOZILI

23. člen

Občinski redar ali inšpektor na zapuščeno vozilo ali bivalni priklopnik, namesti pisno odredbo s katero naloži lastniku vozila, da ga odstrani v roku treh dni od dneva izdaje odredbe. 

En izvod odredbe se vroči izvajalcu rednega vzdrževanja cest, ki mora odstraniti zapuščeno vozilo najpozneje v roku treh dni po vročitvi odredbe.

24. člen

Pred izdajo odredbe, mora uradna oseba, ki vodi postopek fotografirati vozilo in kraj, kjer se zapuščeno vozilo nahaja.

Odredba mora vsebovati:

· znamko vozila,

· tip in barvo vozila,

· lokacijo parkiranega zapuščenega vozila,

· rok odstranitve,

· datum izdaje odredbe,

25. člen

Izvajalec rednega vzdrževanja cest mora zagotoviti celodnevno (24-urno) hrambo in varovanje prevzetih vozil pred poškodbami in tatvinami ter škodno zavarovanje za čas hrambe.

26. člen

Izvajalec rednega vzdrževanja cest mora voditi evidenco prevzetih zapuščenih vozil.

Pred odvozom zapuščenega vozila mora izvajalec na kraju samem zapisniško ugotoviti v kakšnem stanju je vozilo.

27. člen
Izvajalec preda vozilo lastniku na podlagi listine s katero dokaže, da je lastnik vozila. Lastnik vozila mora pred prevzemom plačati stroške odvoza in hrambe.

28. člen

Če lastnik zapuščenega vozila ne prevzame v treh mesecih od izdaje odredbe, se vozilo lahko uniči.

29. člen

Izvajalec rednega vzdrževanja cest mora v roku 15 dni oziroma najkasneje v treh mesecih obvestiti odredbodajalca o morebitnih identifikacijskih oznakah, za vsako odstranjeno zapuščeno vozilo, zaradi nadaljnjega vodenja postopka pred prekrškovnim organom.

VII. NADZOR

30. člen

Nadzor nad izvajanjem določb tega odloka izvaja Mestni inšpektorat.

VII. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

31. člen

Z dnem uveljavitve tega odloka prenehata veljati:

· Odlok o ureditvi cestnega prometa v Mestni občini Maribor (MUV 14/96)

· Odredba o določitvi elementov za urejanje prometa, po Odloku o ureditvi cestnega prometa v Mestni občini Maribor (MUV 21/96, 22/98,23/98,29/02,2/03 in 16/04,5/05).

32. člen

Vsa dovoljenja, ki so bila izdana na  podlagi predpisov iz prve in druge alineje 31. člena tega odloka, morajo biti usklajena s tem odlokom, v roku enega leta od njegove uveljavitve.

33. člen
Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Številka: 34001-519/2005 0800 DPO

Datum: 05.04.2005

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.

ŽUPAN

OBRAZLOŽITEV 

ODLOKA O ZAGOTAVLJANJU REDA NAD USTAVLJENIMI, PARKIRANIMI IN ZAPUŠČENIMI VOZILI

Zakonska podlaga, za pripravo Odloka o zagotavljanju reda nad ustavljenimi, parkiranimi in zapuščenimi vozili, je določena v Zakonu o varnosti cestnega prometa, ki pooblašča lokalne skupnosti za določitev načina dela občinskega redarstva pri nadzoru in urejanju prometa, določitev pogojev in način odstranitve in hrambe nepravilno parkiranih vozil in uporabe lisic.

Osnovo za pripravo tega odloka predstavlja vsebina Odloka o ureditvi cestnega prometa, iz katerega so izločena kazenska določila, ki jih ne moremo več predpisovati z lokalnim predpisom, ker novi Zakon o prekrških ne omogoča več lokalnim skupnostim določanja prekrškov in kazenskih sankcij, ki so že določene z zakonom. Izločena pa je tudi vsebina, ki je že zajeta v Odloku o občinskih cestah in je ni smiselno podvajati.

V predlogu odloka ni zajeta vsebina (omejitev in prepoved prometa, ustavljanje in parkiranje, in podobno) katero že ureja Zakon o varnosti cestnega prometa (v nadaljevanju: zakon), ki je pričel veljati 1.1. 2005. 

V besedilu odloka so podrobneje določena pravila in kriteriji za vstopanje v območje za pešce, postopek odvoza nepravilno parkiranih vozil, nameščanje lisic in ravnanje z zapuščenimi vozili, kar je do sedaj urejala Odredba o določitvi elementov za urejanje prometa, po odloku o ureditvi cestnega prometa v Mestni občini Maribor. S sprejetjem tega odloka pa bo navedena odredba prenehala veljati.

Tudi osnove za delovanje Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu so podrobno določene v zakonu, zaradi tega jih ni smiselno zajemati v vsebino predlaganega odloka. Glede na to, da zakon predvideva ustanovite SPV-ja, kot organ občine, je smiselno sprejeti poseben akt o ustanovitvi s katerim bo določeno število in način imenovanja članov ter njegovo delovanje 

Nove vrste prevoznin, ki jih predvideva odlok, bodo mestnemu svetu posredovane, kot dopolnitev strategije oblikovanja cen komunalnih proizvodov in storitev.

Z predlaganim odlokom se ne predvideva dodatnih finančnih sredstev.

