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1. Mestni svet mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki v prvi obravnavi. 
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ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.

Priloge: 

1. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki – prva obravnava

2. Poročilo o izvajanju odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki

Na podlagi 149. člena Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št.41/2004) in 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/1995, 13/1998, 17/1998, 23/1998, 5/2000, 20/2002) je Mestni svet Mestne občine Maribor na... seji, dne ………, sprejel

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka 

o ravnanju s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor

1. člen

V Odloku o ravnanju s komunalnimi odpadki (MUV, št. 15/2003) se razveljavi besedilo 33. člena in se nadomesti z besedilom, ki glasi:

 »(Normativi za določanje prostornine  posod za ostanke komunalnih odpadkov) 

Prostornina posode ali skupna prostornina vseh posod, v katerih povzročitelji prepuščajo ostanke komunalnih odpadkov, ne sme biti manjša od prostornine najmanjše količine ostankov komunalnih odpadkov, ki nastanejo v stavbi v času med dvema odvozoma. 

Najmanjša količina ostankov komunalnih odpadkov se določi na naslednji način:

Vnk = K1xP + K2xZ  + K3xS

Vnk = prostornina najmanjše količine ostankov komunalnih odpadkov, ki nastane v enem tednu, izražena v litrih.

K1 = norma za najmanjšo količino ostankov komunalnih odpadkov na prebivalca znaša 40 litov/osebo na  teden.

P = število prebivalcev s stalnim ali začasnim prebivališčem v gospodinjstvih v stavbi ali skupini stavb.

K2 = norma za najmanjšo količino ostankov komunalnih odpadkov na zaposlenega znaša 20  litrov/zaposlenega na  teden. 

Z = število zaposlenih v stavbi. 

K3 = norma za najmanjšo količino ostankov komunalnih odpadkov za gostinske lokale je dodatno 5 litrov/sedež na teden.

S = število sedežev v gostinskem lokalu. 

Dejanska prostornina posod za ostanke odpadkov mora biti določena na podlagi zgornjega izračuna in frekvence odvoza.

Izvajalec lahko na podlagi lastnih ugotovitev o dejanski količini nastajanja ostankov komunalnih odpadkov v soglasju s povzočiteljem določi večjo ali manjšo prostornino posod, kot je izračunana na podlagi določb tega člena.

Za počitniško hišo ali stanovanje, ki se uporablja kot počitniško stanovanje, je normativ za najmanjšo količino ostankov komunalnih odpadkov 60 litrov/teden.

Izvajalec je dolžan v roku enega leta po uveljavitvi odloka zagotoviti povzročiteljem zadosten volumen posod za ostanke odpadkov.«

2. člen

V drugem odstavku 34. člena se v besedilu za 30. doda besedilo »in 34.« 

3. člen

V prvem odstavku 38. člena se doda nova 4. točka, ki glasi:

»4. če ravna v nasprotju z določili 5. točke 29. člena«

4. člen

Razveljavi se 40. člen Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki. 

5. člen

Ta odlok začne veljati po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.

OBRAZLOŽITEV

Odlok o ravnanju s komunalnimi odpadki v mestni občini Maribor (v nadaljevanju odlok) je mestni svet sprejel na 8. seji, 7. julija 2003 (MUV, št. 15/2003).

Odlok v 40. členu predpisuje, da mora mestni svet v roku šestih mesecev po sprejemu odloka sprejeti Pravilnik o tarifnem sistemu. Pravilnik bi predpisoval merila za oblikovanje cen storitev javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki ter normative za določanje prostornin posod za ostanke odpadkov (33. člen odloka).

V novembru 2004 je minister za okolje in prostor izdal Pravilnik o oblikovanju cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (v nadaljevanju državni pravilnik; Ur. l. RS, št. 128/2004). Državni pravilnik predpisuje način, kako se oblikuje cena in na podlagi cene lahko izvajalec zaračuna opravljeno storitev. Ceno storitve sestavlja lastna cena in cena za uporabo infrastructure. Lastna cena je tista, ki pokriva vse stroške opravljanja javne službe. Cena za uporabo infrastructure pa se izračuna na podlagi upravičenih stroškov investicije v infrastrukturo v skladu s predpisis, ki urejajo javne finance. Cena storitev javne službe ja lahko tudi diferencirana, če posamezni uporabniki javne službe dokazljivo povzročajo izvajalcu različne stroške (na primer neustrezno ravnanjo z odpadki,…). Cena storitev javne službe mora biti objavljena v skladu s predpisi, ki urejajo vsebino kataloga informacij javnega značaja.

Po državnem pravilniku se opravljena storitev zaračuna glede na težo ali pa glede na prostornino posode, vreče ali zabojnika, v katerih povzročitelji odpadkov prepuščajo komunalne odpadke izvajalcu. Državni pravilnik pa ne predpisuje normativov za določanje prostornine posod, v katerih povzročitelji prepuščajo komunalne odpadke izvajalcu. Zato predlagamo, da te normative predpišemo v odloku, in sicer v novem 33. členu. 

Preverili smo, kako imajo vprašanje predpisovanja prostornine posod za ostanke odpadkov urejeno v drugih občinah v Sloveniji. Analiza je pokazala, da ni enotnega pristopa, večinoma pa uporabljajo način, da predpišejo nek najmanjši volumen posod za ostanke odpadkov, izvajalci pa imajo možnost posamezniku določiti tudi večji ali manjši volumen, če tako narekujejo razmere. S pravnimi osebami imajo izvajalci v večini primerov sklenjene pogodbe za izvajanje javne službe. 

V našem primeru smo uporabili model, ki ga je pripravilo Ministrstvo za okolje in prostor, ter na podlagi podatkov o letnih količinah zbranih ostankov komunalnih odpadkov in izkušenj izvajalca predlagamo naslednje normativne vrednosti za določanj prostornine posod za ostanek odpadkov:

· za gospodinjstva 40 litov na osebo na teden

· za pravne osebe 20 litrov na zaposlenega na teden.

· ter za gostinske obrate dodatno 5 litov na sedež za goste.

Ocenjujemo, da tako določen normativ že sedaj v večini primerov zadošča glede na postavljene posode za ostanke odpadkov. V primeru pa, če izvajalec med tremi zaporednimi odvozi ugotovi, da ima nek povzročitelj več odpadkov kot določa normativ, kar mora izvajalec utemeljiti tudi z ustrezno evidenco, lahko izvajalec predpiše večji volumen posode za ostanke odpadkov.

Upoštevajoč dejstvo, da posamezna gospodinjstva predvsem v sistemu individualnih stanovanjskih stavb praviloma skrbneje ločujejo odpadke na izvoru in imajo dejansko manj ostankov odpadkov kot določa normativ, je predvidena možnost, da lahko izvajalec v dogovoru s povzročiteljem dovoli uporabo manjše posode oziroma v primeru, kjer praksa na terenu kaže, da inštalirana prostornina posod zadošča, le-tega ne spreminja. 

Glede ustreznosti normativa za pravne osebe pa je potrebno poudariti, da bo nujno potreben nadzor nad ločevanjem odpadkov na izvoru, še posebej tam, kjer nastane veliko biološko razgradljivih odpadkov in odpadne embalaže, ki je povzročitelji ne smejo odlagati v posode za ostanke komunalnih odpadkov. 

Izkušnje kažejo, da je v praksi največ problemov pri tistih povzročiteljih, ki opravljajo gostinsko dejavnost. Na podlagi tega smo dodali normative tudi za gostinske obrate in sicer dodatno 5 litov na sedež na teden.

Predpisali smo tudi normative za določanje količine ostankov komunalnih odpadkov za stanovanjsko enoto, ki se uporablja kot počitniško stanovanje in počitniško hišico in sicer 60 litov na teden.

Sam postopek zamenjave posod, kjer bo to upravičeno potrebno, je vezan na postopke ugotavljanja tega dejstva s strani izvajalca in ocenjujemo, da bo to možno v celoti realizirati v roku enega leta. 

Na podlagi dejstva, da predlagamo dopolnitev odloka glede normativov za določanje velikosti posod za ostanke komunalnih odpadkov in da je v veljavi državni pravilnik, ki predpisuje način oblikovanja cen javne službe, predlagamo, da se črta 40. člena odloka.

Dodatno predlagamo sankcioniranje in sicer:

· če povzročitelji s pokrovi na zapirajo posod, kar po izkušnjah kaže na potrebo po večji posodi, ki jo lahko pridobijo pri izvajalcu, 

kar smo napisali v novem 3. členu tega odloka. 

V skladu z 19. sklepom 20. seje mestnega sveta je priloženo tudi Poročilo o izvajanju odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki, ki sta ga pripravila Snaga in vidika realizacije obvez izvajalca in Mestni inšpektorat iz vidika izvajanja nadzora. 

	Brigita ČANČ, univ.dipl.inž., spec.
	dr. Vesna SMAKA - KINCL, univ.dipl.inž.
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ZADEVA: Poročilo o izvajanju inšpekcijskega nadzora

                po Odloku o ravnanju s komunalnimi odpadki

Komunalna inšpekcija Mestnega inšpektorata Mestne uprave Mestne občine Maribor  je na podlagi Zakona o inšpekcijskem nadzoru  in  Zakona o lokalni samoupravi v  letu 2004  izvajala inšpekcijski nadzor nad izvrševanjem občinskih predpisov in drugih aktov,  s katerimi občine urejajo zadeve iz svoje pristojnosti. 

O izvajanju inšpekcijskega nadzora je Komunalna inšpekcija o svojem delu in problematiki izvajanja nadzora po posameznih področjih, redno informirala Županstvo  Mestne občine Maribor, z mesečnimi poročili o delu inšpekcije. 

Ob izvajanju inšpekcijskega nadzora po drugih predpisih Mestne občine Maribor je Komunalna inšpekcija na področju izvajanja inšpekcijskega nadzora prioritetno nadzirala izvajanje določb veljavnega Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki.  S tem v zvezi je inšpekcija prednostno obravnavala prijave in pritožbe občanov, ki so se vsebinsko velikokrat nanašale na odstranjevanje komunalnih odpadkov ter ostankov in zapuščenih vozil z javnih prometnih površin. 

Na področju izvajanja nadzora  ravnanja s komunalnimi odpadki in vzdrževanja čistoče na javnih površinah v Mariboru in tudi okoliških naseljih na območju Mestne občine Maribor je inšpekcija velikokrat ukrepala pri odstranjevanju različnih komunalnih odpadkov s skupnih odjemnih mest. To ukrepanje je bilo najpogostejše v ožjem centru mesta, kjer je izvajalec ravnanja s komunalnimi odpadki,  z uvedbo novega obračunskega sistema na nekaterih odjemnih mestih zmanjšal volumen posod, hkrati pa ni zagotovil čiščenja in odstranjevanja vseh odpadkov, ki so jih stranke odlagale na odjemna mesta v PVC vrečah, brez logotipa javnega podjetja. Posledica takšnega ravnanja javnega podjetja je bilo  dnevno zbiranje večjih količin odpadkov na odjemnih mestih, na celotnem območju mesta, ki  jih izvajalec ob rednem odvozu ni odstranjeval. Pričakovati je, da bo s predlagano spremembo odloka, ki predpisuje normativ za določanje velikosti posod za ostanke odpadkov in daje izvajalcu možnost, da lahko določi posamezniku tudi večjo posodo, v bodoče manj nepravilno odloženih odpadkov na zbirnih in prevzemnih mestih. 

Zaradi neurejenega stanja na tem področju so delavci Komunalne inšpekcije v  skladu z izhodišči Županstva Mestne občine Maribor opravili v mesecu juliju in avgustu 2004  poostreni nadzor nad ločenim zbiranjem in odlaganjem komunalnih odpadkov na celotnem območju Mestne občine Maribor. O tem je bilo podano posebno poročilo, v katerem je bilo ugotovljeno,  da po obstoječem sistemu  ravnanja s komunalnimi odpadki, večina zavezancev ne ločuje odpadke, predvsem zaradi slabe seznanjenosti ter zaradi oddaljenosti zbiralnic od posameznih gospodinjstev. Poseben problem pri ločevanju odpadkov pa predstavljajo zavezanci v več stanovanjskih objektih, ki jih je skoraj nemogoče učinkovito nadzirati (poročilo je v prilogi).    

Tudi v letu 2004 je Komunalna inšpekcija redno izvajala nadzor na vseh javnih  prireditvah, za katere je bilo izdano ustrezno dovoljenje pristojne upravne enote.   Tako je inšpekcija poostreno izvajala nadzor na božično-novoletnem sejmu, na prireditvah na Lentu, Zlati lisici in drugih prireditvah. Ob izvajanju nadzora na teh prireditvah ni bilo zaznati večjih kršitev Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki. 

Na področju ravnanja z ostanki vozil in zapuščenimi vozili je Komunalna inšpekcija v letu 2004, v skladu z Odlokom o ravnanju s komunalnimi odpadki in  Odlokom o ureditvi cestnega prometa redno, mesečno odstranjevala cca. 35 zapuščenih vozil. Tako je bilo v letu 2004 odstranjeno skupaj  398 zapuščenih vozil z javnih prometnih površin. 

Pri tem je potrebno poudariti, da je bila akcija odstranjevanja zapuščenih vozil na območju Mestne občine Maribor, ki jo je v zadnjih nekaj letih redno organizirala Surovina in Komunalna inšpekcija, s 15. aprilom,  prekinjena zaradi tega, ker je   Ministrstvo za okolje,  prostor in energijo, v skladu s strategijo ravnanja z odpadki s 1. 5. 2004 začelo z odstranjevanjem tako imenovanih starih bremen oz. zavrženih vozil, ki so bila odjavljena iz prometa pred 1. 5. 2004.  S tem v zvezi je bilo na območju Mestne občine Maribor, po informacijah podjetja za zbiranje sekundarnih surovin Surovina Maribor, na območju katerega je bilo določeno zbirno mesto, odstranjeno čez 1000  takšnih vozil. 

Kljub začetnim pozitivnim pokazateljem glede števila odstranjenih vozil, se stanje na tem področju kratkoročno ni bistveno spremenilo. Kljub temu pa pričakujemo, da se bo število zapuščenih vozil v letu 2005 nekoliko zmanjšalo. 

Ob tem je potrebno poudariti, da je s 1. 1. 2005 začel veljati novi Zakon o varnosti cestnega prometa, ki daje pooblastilo za odstranitev zapuščenih vozil izključno pooblaščenim vzdrževalcem občinskih javnih cest. 

V letu 2004 je Komunalna inšpekcija, v skladu s programom dela, opravila na področju ravnanja s komunalnimi odpadki naslednje naloge: 

	OPRAVILA 
	Izvršene naloge odpadki - 2004


	Plan 

vseh pregledov 2004

	                                  
	redni  in izredni
	725
	2332

	INŠPEKCIJSKI                                  
	kontrolni
	383
	1610

	PREGLEDI                                 
	komisijski 
	59
	80

	SKUPAJ OPRAVILA
	1167
	4022

	                  INŠPEKCIJSKI UKREPI
	
	

	DENARNE KAZNI
	4
	

	PISNE ODLOČBE
	70
	

	USTNE ODLOČBE
	7
	

	OPOZ.PRED IZVRŠBO 
	
	

	SKLEPI 
	4
	

	IZVRŠBE
	3
	

	OPOZ. PO ZAK. O INŠPEKC. NADZ. 
	10
	

	TEHN.-KVAL.  PREGLEDI  OBJEKTOV
	
	

	ODSTRANITEV  ZAPUŠČENIH VOZIL
	398
	

	DOPISI, ODGOVORI…
	144
	

	SKUPAJ UKREPI
	640
	

	SKUPAJ OPRAVILA IN UKREPI
	1807
	


Lep pozdrav!

Poročilo pripravil: 

mag. Štefan Oreški

Vodja Komunalne inšpekcije

in inšpektor  za ceste      

                        



  
      Branko Ašič,  univ. dipl. inž. str.

                                                                                                      DIREKTOR

                                                                                       MESTNEGA INŠPEKTORATA
PRILOGA: 

- Poročilo o izvajanju poostrenega nadzora nad ločenim 

  zbiranjem komunalnih odpadkov z dne 6. 9. 2004

Poročilo o izvajanju Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki v MOM v letu 2004

Skladno z 18. in 23.čl. Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki v mestni občini Maribor (MOM) je bilo na področju ravnanja s komunalnimi odpadki v minulem letu realizirano naslednje:

· Prva formalna verzija Programa o ravnanju z ločeno zbranimi frakcijami je bila izdelana avgusta 2003. Zaradi sprememb zakonodaje ter predvsem sprememb sistema ravnanja z odpadki zaradi zaprtja odlagališča nenevarnih odpadkov Pobrežje je prvotna verzija doživela kar nekaj vsebinskih revizij. V letu 2004 je mestna uprava sklenila pogodbo z avstrijskim mestom Gradec o izdelavi skupnega projekta Ravnanja z odpadki v Mariboru. V zadnji verziji Programa ravnanja z ločeno zbranimi frakcijami smo že upoštevali spoznanja iz nastajajočega programa iz omenjenega projekta z Gradcem.

· Snaga že vsa leta vodi evidenco o količinah odpadkov. Od leta 2001, ko je bila postavljena tehtnica na odlagališču Pobrežje, tudi v utežnih enotah. Vsako leto se sistema analitičnega spremljanja količin odpadkov izpopolnjuje v skladu z razvojem ločenega zbiranja odpadkov ter ravnanja z odpadki nasploh. 

· Izvedenih sprememb v zvezi z vodenjem evidenc povzročiteljev in prevzemnih mest v letu 2004 je bilo 3.009, oz. v povprečju na mesečni ravni 250. To so bile v glavnem aktivnosti, ki se odražajo kot nove prijave in odjave povzročiteljev, zamenjave posod, ipd.

· Vse posode, ki so bile nabavljene in instalirane v minulem letu bodisi pri povzročiteljih, ali na zbiralnicah in zbirnih centrih so bile opremljene z ustrezno oznako o namembnosti odlaganja določene vrste frakcije odpadkov.

· Z zagotavljanjem zadostnega števila in prostornine ustreznih posod za ločeno zbiranje odpadkov izvajalec ni imel težav. Večje težave se pojavljajo pri posameznih povzročiteljih, ki se v večini primerov izogibajo sprejetju v uporabo zadostnega števila in prostornine posod, saj je s tem povezana višina mesečnega stroška  za ravnanje z odpadki. S tem povezano je tudi oteženo, oz. ni realizirano določilo Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki, ki v 29. čl.(obveznosti povzročiteljev), alineja 5.  določa, da morajo biti pokrovi posod zaprti, in sicer ne glede na to ali se nahajajo na zbirnem ali prevzemnem mestu (na dan odvoza). Spoštovanje tega določila je s strani povzročiteljev nezadostno, čemur pričajo mnoge nezaprte posode za ostale odpadke, ter ob posodah nepravilno nastavljeni odpadki na prevzemnih mestih  na dan odvoza. Izboljšanje stanja si nadejamo s spremembo Odloka o ravnanju z odpadki v Mariboru. 

· Z določanjem prevzemnih mest in terminov odvozov odpadkov tako s prevzemnih mest, kakor tudi zbiralnic ločenih frakcij odpadkov praktično ni bilo težav. Povzročitelji odpadkov so ob koncu leta 2003 prejeli t.i. letni urnik odvozov za leto 2004, ki so ga pri nastavljanju posod na prevzemna mesta tudi upoštevali. Nekaj problemov se je pojavilo na zbiralnicah, kjer nam posamezni »vestni« povzročitelji v posode za papir, takoj po odvozu, v tega vstavijo velike kartonske škatle (ne da bi jih predhodno raztrgali, ali vsaj stisnili)  in tako do naslednjega odvoza (v štirinajstdnevnem ciklusu) izgled takšne posode ni bil najbolj prijeten. Seveda smo večino takšnih posod (pa tudi ostalih v podobnih primerih) praznili dodatno na interventen način, kar pa povišuje skupne stroške ravnanja z odpadki.

· Alineja št.9, 18. člena Odloka (izvajalec mora prevzeti vse odpadke in očistiti prevzemno mesto…) nam povzroča največ težav, saj je tako, kot je zapisana, v nasprotju z določili že zapisane alineje 5, 29. člena odloka (posode morajo biti zaprte s pokrovi tudi na prevzemnem mestu). V minulem obdobju smo to določilo kot obveznost izvajalca sicer izvajali, ter hkrati opozarjali povzročitelje-kršitelje na omenjen 29. člen Odloka in njihove obveznosti. Izboljšanje stanja si nadejamo s spremembo Odloka o ravnanju z odpadki v Mariboru.

· Obveznost pranja posod (dvakrat letno) zaenkrat v obstoječih cenah ravnanja z odpadki stroškovno ni definirana. Posledično smo pranje posod v popolnosti zagotavljali le naročnikom te storitve. Delno je Snaga že opremljena za izvajanje te storitve, manjkajoča tehnološka oprema je v fazi dobave. Trenutne kapacitete okvirno zadoščajo za 2-krat letno pranje posod za biološke odpadke.

· Na eventualna onesnaževanja lokacije zbiralnic in zbirnih centrov smo reagirali z organiziranim poročanjem voznikov o tovrstnih pojavih in odgovarjajočem organiziranju čiščenj tovrstnih pojavov, in sicer v obliki redne dejavnosti ali interventno. 

· Skozi vse leto smo redno vzdrževali in zamenjevali tako dotrajane, kakor v nekaj primerih od vandalizma uničene posode na zbiralnicah za ločeno zbiranje odpadkov.

· V minulem letu smo izvedli pilotni projekt ločenega zbiranja ostale odpadne embalaže (PET plastenk in pločevink). Tako je bilo na 78-ih lokacijah obstoječih zbiralnic instaliranih 86 kom. 1.100 l posod, kar so povzročitelji odpadkov sprejeli dobro, saj bila zbrana frakcija relativno čista, količinsko pa je bilo zbranih 38 t te po svoji specifični teži izredno lahke frakcije. Posledično bomo ta projekt skladno s programom ravnanja z ločeno zbranimi frakcijami v letošnjem letu znatno razširili. Novih zbiralnic ločenih frakcij pa v preteklem letu nismo vzpostavili, saj število obstoječih presega tako kriterije odloka, kakor ustrezne državne regulative. 

· V minulem letu je bilo instaliranih 110 novih koškov in 210 obnovljenih.  Novih lokacij teh na javnih površinah je bilo 31.

· Glavna značilnost minulega leta pri ravnanju s kosovnimi odpadki je pričetek obratovanja zbirnih centrov, ki so nadomestili t.i. zelene kesone. Akcija zbiranja kosovnih odpadkov po sistemu »od vrat do vrat« je bila izvedena v spomladanskih mesecih. Zbrane količine kosovnih odpadkov v akciji od vrat do vrat (OVDV) pa so napram predhodnemu letu znatno višje. Na območju celotne MOM smo zbrali preko 13.400 m3(natančno 13.424 m3) oz. 1.524 ton kosovnih odpadkov, kar je v primerjavi z enakim lanskoletnim obdobjem za slabi dve tretjini (cca. 62%) oz. 5.116 m3 (586 t) več. Med vzroki za bistveno večje zbrane količine akcije, ki smo jih ugotavljali v našem podjetju, bi lahko bila odločujoča naslednja dejstva:

· akcija se je izvajala sicer že sedmo leto zapored, vendar je ukinitev t.i. zelenih kesonov v začetku leta očitno povzročila, da so prebivalci pošteno izkoristili tovrstno brezplačno možnost oddaje kosovnih odpadkov;

· zaprtje Odlagališča Pobrežje, odprtje zbirnih centrov in napovedi, da bo za nekatere frakcije kosovnih odpadkov potrebno v prihodnje nekaj plačati, je prav tako eden izmed teh vzrokov;

· prekinitve in podaljševanje akcije (tehnološke težave pri Surovini) je bilo medijsko/oglaševalsko bistveno bolj učinkovito, oz. so ljudje skozi ta efekt bistveno bolj intenzivno počistili vso staro navlako iz kleti in podstrešij.

· Nevarne frakcije komunalnih odpadkov prepeljemo v zbirni center nevarnih odpadkov v Metavi. Tam jih nadalje razvrstimo, z ozirom na ustrezno obliko predelave, skladiščenja oz. končne dispozicije.

· V sistemu zbiranja nevarnih odpadkov  pa ne zbiramo samo nevarnih frakcij temveč tudi takšne, ki v gospodinjstvih nastajajo, pa jih ni mogoče ali primerno predajati izvajalcu na druge načine. Tovrstni odpadki v spodnji tabeli nimajo zvezdice!

· Povzročitelje smo redno obveščali o načinih ravnanja z odpadki na več načinov, in sicer osebno v medsebojnih stikih (osebno, telefonsko), z urniki, obvestili o zbiranju kosovnih odpadkov, z oglasi na hrbtnih straneh računov, preko medijev (tiskovne konference, novinarske reportaže in članki, obvestila). Vsekakor pa se bo v stike z javnostjo moralo v prihodnje o načinih ravnanja z odpadki vključiti tudi več ostalih akterjev, ki v MOM sooblikujejo zadevne načine.

· Nepravilnosti povzročiteljev v sistemu ravnanja z odpadki Snaga sproti javlja Komunalni inšpekciji. Pri tem je bilo ugotovljeno, da ima Odlok določene pomanjkljivosti, katerih odpravo se nadejamo s spremembo Odloka.

· Ob vseh težavah in problemih, ki so se v minulem letu pojavili ob zaprtju Odlagališča Pobrežje nam je uspelo vse vrste zbranih odpadkov prevzeti in reševati na zakonsko ustrezen način. Tako smo biorazgradljive odpadke vozili v odstranjevanje na Odlagališče Bukovžlak v Celju, ostanke komunalnih odpadkov smo preko reciklažnega centra pri Surovini Maribor balirali in bale odlagali na začasno odlagališče teh v Dogošah, vse čisto zbrane ločene frakcije odpadkov iz Zbiralnic, Zbirnih centrov in akcij zbiranja odpadkov pa predali prevzemnikom teh v nadaljnjo predelavo. 

· Izdelani in v uporabi so poslovniki za zbirne centre, odlagališče nenevarnih odpadkov Pobrežje (v zapiranju) in skladišče baliranih odpadkov v Dogošah.

· Vsakoletne sanacije divjih odlagališč se izvajajo po obstoječem katastru divjih (nelegalnih) odlagališč v okviru razpoložljivih sredstev.

V skladu s tretjim odstavkom 86. člena Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 8/2005), je predloženo besedilo členov Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki, ki se spreminjajo in dopolnjujejo.

Na podlagi 6. in 26. člena Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št. 32/93, 1/96) in 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/1995, 13/1998, 17/1998, 23/1998, 5/2000, 20/2002) je Mestni svet Mestne občine Maribor na 8. seji, dne 7. julija 2003, sprejel 

O D L O K 

o ravnanju s komunalnimi odpadki 
33. člen 
(pravilnik o tarifnem sistemu) 

Merila za oblikovanje cen storitev javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki ter normativi za določanje prostornin posod za ostanke odpadkov se določijo s Pravilnikom o tarifnem sistemu. 

34. člen 
(nadzor) 

Nadzor nad izvajanjem določb tega odloka izvaja komunalna inšpekcija. 

Pri opravljanju inšpekcijskega nadzorstva lahko komunalni inšpektor izdaja odločbe ter odreja druge ukrepe pri izvajanju nadzora 2., 7., 8., 18., 20., 21., 22., 26., 27., 29., 30. člena tega odloka. 

Komunalni inšpektor lahko na kraju samem odloči tudi ustno ter odredi, da se odločba izvrši takoj in sicer v primerih iz: 

· 15. točke 18. člena, 

· 2. točke 29. člena, 

· 2. in 3. odstavka 30. člena. 
38. člen 
(denarne kazni za pravne osebe, samostojne podjetnike posameznike in fizične osebe) 

Z denarno kaznijo 300.000 SIT se kaznuje pravna oseba in samostojni podjetnik posameznik, če: 

1. kot povzročitelj ni vključena v sistem ravnanja s komunalnimi odpadki. 

2. če ne hrani ločeno zbrane in nevarne frakcije varno in neškodljivo za okolje, dokler jih ne odda izvajalcu, 

3. če odlaga komunalne odpadke v nasprotju z določili 1. odstavka 30. člena. 

Z denarno kaznijo 30.000 SIT se kaznuje fizična oseba, ki stori prekršek iz prvega odstavka tega člena. 

40. člen 
(tarifni sistem) 

V šestih mesecih po uveljavitvi tega odloka sprejme Mestni svet Mestne občine Maribor Pravilnik o tarifnem sistemu za obračun ravnanja s komunalnimi odpadki.
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Številka:  375/2004 1300 01 BA

Datum:    6.  9. 2004

ZADEVA: Poročilo o izvajanju poostrenega nadzora nad

                 ločenim zbiranjem komunalnih odpadkov

V skladu z dogovoru na Županstvu Mestne občine Maribor ter programom izvajanja poostrenega nadzora nad ločenim zbiranjem komunalnih odpadkov, z dne 19. 7. 2004, je Komunalna inšpekcija v času med 3. 8. in 17. 9. 2004 izvajala poostreni nadzor nad ločenim ravnanjem s komunalnimi odpadki. 

Poostreni nadzor je potekal v vseh mestnih četrtih in krajevnih skupnosti na območju Mestne občine Maribor, po programu, ki ga je pripravilo Javno podjetje Snaga, po dogovoru s Komunalno inšpekcijo.

Nadzor se je izvajal praviloma ob torkih in četrtkih. Zaradi nezmožnosti zagotovitve odvoza odpadkov na posameznih lokacijah, s strani izvajalca JP Snaga, se je nadzor nekajkrat izvajal tudi ob ponedeljkih, sredah ali petkih.  

Pregled se je opravljal tako, da so se v času odvoza gospodinjskih odpadkov pregledali iztreseni odpadki iz posamezni smetiščnih posod, v tako imenovani bani, na specialnem vozilu za odvoz komunalnih odpadkov.

V  času izvajanja akcije je bilo opravljeno skupaj 298 pregledov pri različnih subjektih in sicer:

1. 227 fizičnih oseb, pri katerih je bilo ugotovljeno, da 132 gospodinjstev odpadke 

ločuje. 95 gospodinjstev pa odpadkov ni ločevalo. 

2. 18  podjetij,   lokalov in drugih subjektov, pri katerih je bilo ugotovljeno, da jih le 5 odpadke ločuje, medtem ko jih 13 odpadke ni ločevalo. 

3. 53 večstanovanjskih objektov, pri katerih je bilo le v enem primeru  ugotovljeno, da odpadke ločujejo. V 52 primerih pa v večstanovanjskih objektih odpadke niso ločevali. 

Glede na navedeno število pregledov in relativno majhen vzorec pregledanih komunalni inšpektorji in nadzorniki ugotavljajo naslednje: 

1. Na območju Mestne občine Maribor je ločeno zbiranje komunalnih odpadkov uvedeno in se tudi izvaja le formalno. 

2. Na nekaterih delih oz.  območjih Mestne občine Maribor ločeno zbiranje odpadkov še sploh ni bilo uvedeno (npr. Borštnikova ulica severni del).

3. Posod za ločeno zbiranje odpadkov, t. j. tipiziranih posod za papir, steklo in pet embalažo, kakor tudi drugih posod, je bistveno premalo.  Ekološki otoki pa so v velikem številu primerov, zlasti v naseljih individualnih stanovanjskih hiš ter večstanovanjskih objektov, oddaljeni 200 ali več m od posameznih povzročiteljev nastajanja odpadkov. 

4. Veliko število povzročiteljev je slabo ali pa sploh ni informirano o pravilnem načinu ravnanja oz. ločevanja komunalnih odpadkov.  

Iz vsega navedenega lahko sklepamo, da je sistem ločenega zbiranja odpadkov potrebno nujno spremeniti in zagotoviti vsaj za individualna gospodinjstva oz. stanovanjske hiše, lokale in podobne subjekte ločeno zbiranje odpadkov, v najvišje možnem procentu.  

Trenutno stanje, na katerega je inšpekcija v preteklosti že večkrat opozarjala, je po našem mnenju možno spremeniti najprej s sprejetjem vseh potrebnih pravnih podlag, kar je obveza, ki izhaja iz veljavnega Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki. Gre predvsem za sprejetje Pravilnika o tarifnem sistemu in za evidenco o povzročiteljih nastajanja odpadkov, ki sta nujna za zagotovitev učinkovitega ukrepanja inšpekcije, zlasti za tiste subjekte, ki niso vključeni v sistem ravnanja z odpadki in pri katerih ni inštaliranega zadostnega volumna posod za ravnanje z odpadki. 

Še vedno pa bo ostal problem ločevanja oz. ločenega zbiranja odpadkov pri večstanovanjskih objektih, ki jih po našem mnenju nikoli ne bo možno natančno nadzirati. Zato bi bilo smotrno preučiti možnost uvedbe diferencirane cene ravnanja s komunalnimi odpadki za tiste, ki odpadke redno ločujejo (nižja cena) in za tiste, ki odpadke ne ločujejo (višja cena).  Takšen način obračuna  se je,  po naših informacijah, v tujini izkazal za zelo  učinkovito sredstvo za prisilitev zavezancev k 

racionalnejšemu ravnanju s komunalnimi odpadki. 

Ob navedenih predlogih pa bi zaradi zmanjševanja nastajanja divjih odlagališč  kazalo ukiniti plačevanje odlaganja odpadkov na zbirnih centrih ter stroške za to odlaganje vkalkulirati v ceno ravnanja s komunalnimi odpadki, ki jo plačujejo vsi zavezanci. 

Z odličnim spoštovanjem!
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