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M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 26. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 28. seji odbora, 18. aprila 2005.

I.

Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2005 GMS - 356 –  prva obravnava

Odbor soglaša z obravnavo proračuna Mestne občine Maribor za leto 2005 na mestnem svetu v prvi obravnavi, k predlaganemu gradivu pa je oblikoval  naslednje pripombe:

Mestni svet bi moral najprej sprejeti načrt razvojnega programa za obdobje 2005-2008 in šele na podlagi tega programa poračun za leto 2005.

V prvem odstavku 6. člena se naj razlika med neporabljenimi sredstvi in dejanskim ostankom namenskih sredstev v višini 536,2 mio nameni oziroma porabi v letu 2005.

Glede na težko finančno situacijo mestne občine sta vprašljiva predloga, navedena v šestem odstavku 13. člena in drugem odstavku 17. člena o finančnem najemu za nakup ambulant na območju bivše TAM ter izgradnji prizidka nove upravne zgradbe na Mistrovem trgu 3.

V obrazložitvi proračuna, ki se nanaša na prostorsko načrtovanje (331. stran) so navedeni postopki za pripravo občinskih lokacijskih načrtov in prostorskih izvedbenih aktov, iz katere je razvidno, da je nova zakonodaja nekatere postopke zbirokratizirala in še podaljšala, dodatno tudi zato, ker je v pripravo občinskih prostorskih aktov vključena tudi celovita presoja vplivov na okolje ter ocena sprejemljivosti plana. Pridobitev mnenja o tem, ali je navedena presoja potrebna, ki ga izda minister in mora biti vključeno v program priprave prostorskega akta lahko traja tudi nekaj mesecev. Zato odbor predlaga županu in mestni upravi, da v sodelovanju z drugimi občinami sprožijo postopke za spremembe zakonov in drugih predpisov, ki urejajo te postopke.

Za sofinanciranje izgradnje Erjavčeve ulice je v proračunu načrtovanih 60 mio. SIT. V kolikor ta sredstva ne bi zadoščala za dokončanje ceste, jih bo potrebno zagotoviti v letu 2006. 

Na 427. strani ni napisan naslov, iz katerega je razvidno da gre za načrt razvojnega programa.

II.

Program ravnanja z ločeno zbranimi frakcijami komunalnih odpadkov v Mestni občini Maribor GMS – 347

Odbor k programu oblikoval naslednje pripombe in predloge:

Odbor ugotavlja, da lokacije za zbiralnice ločenih frakcij še niso določene in meni, da bi moralo biti to v programu navedeno. 

Odbor predlaga, da se ločeno zbiranje izvaja bolj selektivno tako, da se pri odpadni embalaži ločijo pločevinke od plastika. 

Izvajalec mora poskrbeti za zadostno število posod za ločeno zbiranje komunalnih odpadkov, mora jih redno prazniti, pobrati mora tudi kartonsko embalažo, postavljeno ob kontejnerjih. 

Naj se preuči možnost, da se akcija zbiranja kosovnih odpadkov po sistemu Od vrat do vrat izvaja dvakrat letno. 

Prav tako se naj proučijo tudi druge možnosti oziroma rešitve za uničevanje in odstranjevanje bioloških odpadkov že na izvoru (posebni mlini, ki biološke odpade popolnoma zmeljejo, tako da lahko skozi kanalizacijo gredo do čistilne naprave). 

Opozorjeno je bilo na problematiko, ki se pojavljajo v stanovanjskih blokih, v katerih se nahajajo tudi razni lokali – poslovni prostori, trgovine, gostinski obrati. 

Postavljeno je bilo vprašanje, ali so pri izvajalcu potrebne dodatne zaposlitve dveh svetovalcev za ravnanje z odpadki, in ali ni možno z prerazporeditvijo dela naloge svetovalcev izvajati v okviru obstoječe zaposlitve.

Odbor predlaga mestnemu svetu, da Program ravnanja z ločeno zbranimi frakcijami odpadkov v Mestni občini Maribor s pripombami in predlogi odbora sprejme.

III. 
Poročilo o izvajanju programa ravnanja z odpadki – poročilo za 2004 GMS – 353

Odbor se je seznanil s poročilom o izvajanju programa ravnanj z odpadki za leto 2004.

Pri obravnavi so člani odbora posebno pozornost namenili problematiki baliranja odpadkov. Zaradi navedenih težav (neučinkovit drobilec, prenizka stopnja sortiranja, ni izločanja kovinskih odpadkov itd) je ostankov odpadkov več kot je bilo načrtovano kar posledično povzroča probleme pri skladiščenju v Dogošah. Postavljeno je bilo vprašanje, kako je oziroma kako bo naročnik ukrepal proti izvajalcu, ki ni izpolnil pogodbenih obveznosti oziroma, v katerem roku bo od Surovine zahteval ureditev zadeve. 

Glede na sedanjo situacijo in dejstvo, da bo sedaj balirane odpadke v Dogošah potrebno še dokončno uskladiščiti bi bilo smotrno in potrebno ugotoviti kakšne finančne posledice bodo nastale zaradi tega in le-te primerjati z opcijo, po kateri bi odpadke odpeljali na kakšno drugo odlagališče (Ptuj, Celje…) in se tako izognili kasnejšemu dokončnemu uskladiščenju teh odpadkov in dodatnim stroškom. 

Odbor predlaga, da Javno podjetje Snaga za mestne svetnike organizira ogled začasnega skladišča baliranih odpadkov v Dogašah ter Reciklažnega centra Maribor Surovina.

IV.

Program gospodarjenja s stavbnimi zemljišči za leto 2005 s finančnim načrtom 

GMS - 346

Odbor se je seznanil s Programom gospodarjenja s stavbnimi zemljišči za leto 2005 s finančnim načrtom, in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme. 

Ob tem odbor opozarja, da je pri pripravi proračuna potrebno zagotoviti večja finančna sredstva za uveljavljanje predkupne pravice za nakup zemljišč, kar je in mora biti v interesu mestne občine in predstavlja pogoj za njen razvoj.  
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