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Številka:  06203-34/2005

Datum:    15. 4. 2005

M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

STATUTARNO-PRAVNE KOMISIJE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 25. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 39. seji komisije, 14. aprila 2005 

I.
Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2005 GMS 356 –  prva obravnava

Komisija priporoča, da se z nazivom akta Načrt razvojnega programa za obdobje 2005-2008, navedenem v predlaganemu sklepu uskladi besedilo drugega odstavka 2. člena in drugega odstavka 20. člena odloka, v katerih je naveden "načrt razvojnih programov".

Komisija predlaga pripravljalcu gradiva, da prouči potrebnost predlaganega sklepa št. 2, glede na to, da je v predzadnjem odstavku 3. člena med vire sredstev za financiranje načrtovanih odhodkov in drugih izdatkov navedeno v leto 2005 preneseno stanje na računih MČ in KS na dan 31. 12. 2004. 

Po mnenju komisije v prvem odstavku 6. člena ni jasno napisano, v katera leta se katera sredstva prenašajo, zato predlaga pripravljalcu gradiva, da ga prouči in poskuša jasnejše oblikovati besedilo odstavka.

Prav tako komisija predlaga predlagatelju gradiva, da z vidika operativnosti prouči rešitev iz zadnjega odstavka 6. člena, po katerem pravilnik za dodeljevanje proračunskih sredstev za sofinanciranje programov fizičnim in pravnim osebam ter sredstva za različne oblike socialnih transferov sprejme mestni svet. Komisija opozarja, da bi se s predlagano rešitvijo zavlekli postopki pri izvrševanju proračuna oziroma možnosti koriščenja načrtovanih sredstev, zlasti v tem letu, ko bo proračun sprejet tako pozno. Zato komisija predlaga, da navedeni pravilnik sprejme župan ali pa, da mestna uprava pripravi pravilnik že do druge obravnave proračuna. 

II.

Sklep o podaljšanju najemnine za najem prostora za grobove na pokopališčih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti za leto 2005 GMS 341/I

Komisija predlaga, da se predlagani sklep številka 1 preoblikovanje, tako da se glasi: "Mestni svet Mestne občine Maribor razveljavi 43. sklep 23. seje mestnega sveta Mestne občine Maribor".

III. 

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki na območju Mestne občine Maribor – GMS 358 – prva obravnava

Komisija ocenjuje, da bi bilo potrebno v 1. členu odloka natančneje definirati označbo K3. 

Po mnenju komisije je 2. člen odloka nepotreben in nesmiseln, saj 34. člen opredeljuje nadzor nad izvajanjem posameznih določb tega odloka, ki so navedene v drugih členih odloka (2., 7., 8., itd) in ne v navedenem 34. členu.

Člani komisije so imeli pomisleke glede smiselnosti predlaganega načina normiranja količine ostankov komunalnih odpadkov, predvsem pa so izpostavili vprašanje ustreznosti normativa za počitniško hišico ali stanovanje, ki se uporabljajo kot počitniško stanovanje (60 litrov/teden).

IV.

Odlok o spremembi odloka o preoblikovanju javnega zavoda Mariborske lekarne Maribor p.o. v javni zdravstveni zavod Mariborske lekarne Maribor GMS 357 – skrajšani postopek

Komisija predlaga, da se iz besedila odloka redakcijsko črta navedba Uredbe o uvedbi in uporabi standardne klasifikacije dejavnosti (Uradni list RS, št. 2/02), ker ni potrebno. 

Komisija z vidika nomotehnike oblikovanja besedil predlaga naslednje redakcijske popravke 3. člena:

Uvodni stavek drugega odstavka se preoblikuje tako, da se stavek začne z naslednjim besedilom: "Drugi odstavek, ki postane tretji se spremeni in se glasi:".

Pred tretjim odstavkom se doda naslednje uvodno besedilo, ki se glasi: "Tretji odstavek, ki postane četrti se spremeni tako, da se glasi:".

V.

Odlok o zagotavljanju reda nad ustavljenimi, parkiranimi in zapuščenimi vozili

 – prva obravnava GMS  354

Člani komisije so imeli le načelno pripombo, da gre za odlok, katerega izvajanje bo imelo finančne posledice za mestno občino, predvsem pri postavljanju prometne signalizacije. 
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