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MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA 

ODBORA ZA FINANCE K NEKATERIM GRADIVOM ZA 26. SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za finance je na svoji 28. seji, 21. aprila 2005, obravnaval nekatera gradiva za 26. sejo mestnega sveta in oblikoval naslednja 

STALIŠČA: 

I. 

Sklep o določitvi višine najemnine za najem prostora za grobove na pokopališčih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti za leto 2005  GMS – 341/I

Odbor za finance k predlaganim sklepom nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da jih sprejme.

II.

Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra  GMS – 345

Odbor za finance k predlaganemu sklepu nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme. 

III.

Program gospodarjenja s stavbnimi zemljišči za leto 2005 s finančnim načrtom GMS – 346

Odbor za finance k predlaganim sklepom nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da jih sprejme. 

IV.

Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2005 – prva obravnava  GMS – 356

Odbor za finance je po uvodni obrazložitvi poročevalcev predlagatelja temeljito razpravljal o gradivih za sprejetje Odloka o proračunu mestne občine Maribor za leto 2005 v prvi obravnavi. 

Člani odbora so na seji terjali pojasnila v zvezi s posameznimi postavkami, nekatera so tudi prejeli, za nekatere (predvsem nove postavke) pa so člani menili, da bi morale biti v proračunu podrobneje obrazložene. 

Kot vsakoletno stalnico ob obravnavi proračuna je odbor tudi tokrat sprejel stališče, da si mora mestna občina Maribor še bolj prizadevati za pridobivanje prihodkov, saj so prihodki glede na naloge in potrebe po večjih vlaganjih v obstoječe programe in investicije iz leta v leto manjši. Pri tem je odbor za finance izrazil skrb in izpostavil vprašanje smotrnosti zadolževanja, še posebej za nekatere investicije predvsem v smislu multiplikativnih učinkov na dejavnost in celostni razvoj mesta. 

Odbor za finance je zahteval glede na spremembe predpisov in odločitev ter ugotovitev računskega sodišča na področju namenskih sredstev v ceni odvoza odpadkov in ceni vode ter obveznosti iz koncesij, da predlagatelj ob obravnavi proračuna na seji mestnega sveta poda informacijo o vlaganjih in investicijah, ki jih v letošnjem letu izvajajo javna podjetja in koncesionarji s »svojimi« sredstvi. 

Odbor za finance v tej fazi razprave ni podprl predloga drugega sklepa o prenosu sredstev MČ in KS, temveč nalaga predlagatelju uskladitev programov vlaganj z mestnimi četrtmi in krajevnimi skupnostmi ter pripravi podrobne informacije o višini sredstev posamezne MČ oz KS ter plan porabe za posamezen namen oziroma investicijo z opredelitvijo obsega sredstev. 

Na koncu je odbor za finance soglasno sprejel sklep, da predlaga mestnemu svetu sprejem Odloka o proračunu mestne občine Maribor za leto 2005 v prvi obravnavi.
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