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MESTNA OBČINA MARIBOR

                   ŽUPAN

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Šifra:    06202-005/2005

Datum: 3. 6. 2005

MESTNI SVET MESTNE OBČINE

MARIBOR

ZADEVA:
PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR

NASLOV GRADIVA:
ZAGOTOVITEV POGOJEV ZA IZGRADNJO FAKULTETE ZA KMETIJSTVO
GRADIVO


PRIPRAVIL/A:
Oddelek za splošne in pravne zadeve

GRADIVO 

PREDLAGA:
Boris SOVIČ, univ. dipl. inž. el., župan

POROČEVALEC/CI:
Slava KURTIN, univ.dipl. prav., direktorica Mestne uprave

PREDLOG SKLEPA: 1. Za izgradnjo Fakultete za kmetijstvo bo Mestna občina Maribor  s pogodbo o brezplačnem prenosu zagotovila Univerzi v Mariboru zemljišči, parc.št. 1391 in del parc.št. 1392, k.o. Koroška vrata v skupni izmeri cca. 2300 m2, ki se nahajata vzhodno od III. Gimnazije na vogalu  Gosposvetske in Strossmayerjeve ulice, pod pogojem, da investitor  zgradi objekt v roku 3 let od pridobitve pravnomočnega gradbenega dovoljenja.  

                                       2. Vrednost komunalno opremljenih zemljišč iz 1.tč. tega sklepa se opredeli v pogodbi o brezplačnem prenosu, pri čemer se Univerza v Mariboru zavezuje, da bo Mestni občini Maribor v primeru spremembe namembnosti (namenjene izključno Fakulteti za kmetijstvo in njenemu razvoju) ali odtujitve  objekta, povrnila vložena sredstva.

                  ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Boris SOVIČ, univ. dipl. inž. el.

Priloge: ortofoto posnetek

                                                 Obrazložitev:

Na podlagi sprejetih stališč Mestnega sveta Mestne občine Maribor na 26. seji 10. 5. 2005 in čimprejšnje razrešitve nastale situacije zaradi sprejetega sklepa Vlade RS o vrnitvi kompleksa Srednje kmetijske šole in Fakultete za kmetijstvo, so strokovne službe Mestne uprave pripravile predlog možne lokacije izgradnje nadomestne Fakultete za kmetijstvo. Ta je najprimernejša, po oceni pristojnega organa Zavoda za prostorsko načrtovanje, na lokaciji ob III. Gimnaziji na vzhodnem delu celotne parc. št. 1391 in delu parc. št. 1392, k.o. Koroška vrata v izmeri  cca. 2300 m2. Območje navedenih parcel je glede na prostorske sestavine planskih aktov občine opredeljeno kot: » območje za šolstvo, inštitute,  zdravstvo in otroško varstvo«, ureja pa se v skladu z določili Odloka o ureditvenem načrtu športno rekreacijskega območja Ljudski vrt (MUV, št. 23/97, 25/02 in 24/04). 

Navedeni nepremičnini sta v zemljiški knjigi vpisani kot družbena lastnina, ki sta dejansko v souporabi Mestne občine Maribor za potrebe OŠ Prežihov Voranc in Republike Slovenije za potrebe III. Gimnazije. Za obravnavani nepremičnini je bil sicer vložen denacionalizacijski zahtevek za vračilo v naravi, ki ga je  denacionalizacijski upravičenec v aprilu 2005 modificiral v obliko vračila obveznic Slovenske odškodninske družbe.  

Glede na to, da je Republika Slovenija, Ministrstvo za šolstvo in šport  v letu 2000 podala Mestni občini Maribor predlog za izdajo vknjižbenega dovoljenja za vpis lastninske pravice v korist Republike Slovenije za  celotno območje, ki se nahaja ob objektu OŠ Prežihov Voranc in III. Gimnazije (parc. št. 1388, 1391, 1392 in 1393 v skupni izmeri 10.670 m2), je Mestna občina Maribor predlogu delno ugodila in izdala vknjižbeno dovoljenje zgolj za  parc. št. 1388 – stavbišče šola v izmeri 917 m2 in dvorišče v izmeri 940 m2 k.o Koroška vrata (objekt III. Gimnazije s pripadajočim dvoriščem). V preostalem delu,  glede na zgoraj navedeno souporabo parc. št. 1391, 1392 in 1393  zaradi takrat nerešenega denacionalizacijskega zahtevka, predlogu ni bilo mogoče ugoditi.  

V tej zvezi bo potrebno glede na novo nastalo situacijo dogovoriti lastninska razmerja med obema uporabnikoma oz. ustanoviteljema zavodov.

Tako bo potrebno glede na sklep pod tč. 1 po predhodno opravljenih postopkih skleniti pogodbo o brezplačnem prenosu nepremičnin s čemer bi Mestna občina Maribor zagotovila Univerzi v Mariboru možnost gradnje objekta. V pogodbi o brezplačnem prenosu bo potrebno opredeliti vrednost komunalno opremljenih nepremičnin (zemljišč) v kateri je že zajet komunalni prispevek tako, da vrednost zemljišč po sedanji oceni znaša cca. 200 EUR/m2, ki ga bo Univerza v Mariboru dolžna vrniti v kolikor bi prišlo do spremembe namembnosti ali odtujitve objekta.

Z ozirom na sklep MS MOM, da se zagotovi na območju MOM izgradnja novega  nadomestnega objekta Fakultete za kmetijstvo, predlagamo rešitev kot je navedena v predlogu sklepov. 

PAGE  
2

