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Številka:  06203-52/2005

Datum:    2. 6. 2005

M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

STATUTARNO-PRAVNE KOMISIJE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 28. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 41. seji komisije, 1. junija 2005 

Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2005 GMS 356 

–  druga obravnava

Statutarno-pravna komisija je k odloku vložila naslednja amandmaja: 

1. V petem odstavku 6. člena se besedilo za besedama "mestnemu svetu" nadomesti z besedilom "do 30. novembra 2005." 

Obrazložitev:  Komisija meni, da je potrebno zagotoviti sprejem manjkajočih pravilnikov do konca tega leta, da se lahko začnejo uporabljati pri izvrševanju proračuna za leto 2006.

2. Zadnji odstavek 6. člena se črta.

Obrazložitev:  Komisija ugotavlja, da "interni akti MU" v odloku niso definirani, kršitve delovnih obveznosti pa določajo drugi predpisi predvsem Zakon o javnih uslužbencih ter za področje financ Zakon o javnih financah.

Komisija opozarja, da k odloku o proračunu niso priložena merila za financiranje mestnih četrtih in krajevnih skupnosti, kakor to določa 9. člen Odloka o razdelitvi mestne občine Maribor na mestne četrti in krajevne skupnosti.

Prav tako predlagani sklep št. 2, po mnenju komisije, ni v skladu s 16. členom Odloka o razdelitvi mestne občine Maribor na mestne četrti in krajevne skupnosti, ki opredeljuje namen porabe presežkov prihodkov nad odhodki, ki jih doseže mestna četrt oziroma krajevna skupnost.

Posamezni člani komisije so izrazili mnenje, da bi se morala po Pravilniku o porabi proračunskih sredstev za delo klubov svetnikov sredstva za financiranje klubov svetnikov voditi na postavki Ostale organizacije – Financiranje organizacij in združenje in ne na postavki za mestni svet.

Pripravljalec gradiva naj pojasni kaj pomenijo posamezne kratice v gradivu, kot so MU, FNU, JU itd.
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