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PREDLOG 

Mestni svet sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah 

SKLEPA:
ureditvenega načrta za območje rekreacijskih površin na mariborskem Pohorju – sektor Bellevue – hitri postopek

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.

    ŽUPAN


PRILOGE:

· predlog odloka 

· obrazložitev 

Na podlagi 12. člena Zakona o urejanju prostora (Ur. l. RS št. 110/02, popravek 8/03) in 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 27/95, 13/89, 17/89, 23/98, 5/00, 10/02, 6/04 in 13/04) je mestni svet Mestne občine Maribor na …..seji ……sprejel

ODLOK

o spremembah in dopolnitvah ureditvenega  načrta

za območje rekreacijskih površin na mariborskem Pohorju – sektor Bellevue 

- predlog za razgrnitev -

1. člen

V 1. členu Odloka o ureditvenem načrtu rekreacijskih površin na mariborskem Pohorju – sektor Bellevue (MUV št. 10/96) se doda nov drugi odstavek, ki se glasi:

S tem odlokom se spreminja in dopolnjuje Odlok o ureditvenem načrtu rekreacijskih površin na mariborskem Pohorju – sektor Bellevue, ki ga je izdelal Urbis d.o.o. Maribor pod št. 059-URN/2005 v maju 2005. 

2. člen

Dopolni se prva alineja 11. člena z besedilom, ki se glasi:

in spremljajočimi prostori (skladišče, sanitarije). Južni spalni del hotela je možno tudi porušiti in ga nadomestiti z novim. Prizidek je lahko za eno etažo višji in zaradi funkcionalnih razlogov širši od obstoječega.

Na koncu 11. člena se dodata alineji:

· možna je nadomestna gradnja objekta Gradis, etažnosti K+P+1+M, ki je lahko večji od obstoječega, vendar znotraj območja stavbnega zemljišča pod pogojem da so vse potrebne funkcije zagotovljene v okviru stavbnega zemljišča;

· možna je postavitev pomožnih infrastrukturnih objektov, vadbenih in začasnih objektov za sezonsko turistično ponudbo in prireditve.

3. člen

Črta se prva alineja 12. člena in se nadomesti z besedilom, ki se glasi:

· gabariti v grafični prilogi so informativni, lahko so tudi večji ob upoštevanju cestne infrastrukture in stavbnih zemljišč oziroma gradbenih parcel. Natančne dimenzije se določijo v tehnični dokumentaciji:

4. člen

Na koncu 13. člena se doda besedilo, ki se glasi:

Objekt Gradisa je dostopen po obstoječi cesti od penziona Martin. Za dovoz v zimskem času je potrebna izvedba podvoza pod smučiščem. Parkirna mesta se uredijo ob cesti.

5. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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O B R A Z L O Ž I T E V

Odloka o spremembah in dopolnitvah ureditvenega  načrta

za območje rekreacijskih površin na mariborskem Pohorju – sektor Bellevue 

- predlog za hitri postopek -

1.   Razlogi in podlage za pripravo ureditvenega načrta (URN)

Za območje rekreacijskih površin na mariborskem Pohorju – sektor Bellvue je bil v letu 1996 sprejet ureditveni načrt (MUV št.10/96), ki predstavlja pravno podlago za posege v prostor. Za boljši izkoristek predvidene prenove dotrajanih objektov pa bi bile potrebne večje tolerance, kot jih predvideva obstoječi načrt.

Zainteresirani investitor prenove hotela Bellevue je podal pobudo za spremembo in dopolnitev ureditvenega načrta v delu, ki govori o možnih odstopanjih pri prenovi obstoječih objektov in bo predstavljal pravno podlago za pridobitev gradbenega dovoljenja za nameravano  prenovo hotela. Skoraj hkrati se je pojavil tudi investitor prenove počitniškega doma Gradis z enako željo, zato je sprememba izdelana za prenovo obeh objektov.

Izhodišča, organizacija priprave, vsebina in obseg prostorskega izvedbenega načrta so določeni v Programu priprave sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta območje rekreacijskih površin na mariborskem Pohorju – sektor Bellevue, ki ga je določil Župan MOM in je objavljen v MUV, št. 29/04.
Zakonsko podlago obravnavanemu dokumentu daje Zakon o urejanju prostora  (Ur. list RS, št. 110/02 in 8/03 - popravek), Zakon o varstvu okolja (Ur. list RS, št.32/93 in 1/96) s sprejetimi podzakonskimi akti in Pravilnik o vsebini, obliki in načinu priprave državnih in občinskih lokacijskih načrtov ter vrstah njihovih strokovnih podlag (Ur.l. RS št. 86/04).

Investitor prenove hotela Bellevue želi kandidirati za evropska sredstva za sofinancieranje prenoe. Eden od ključnih pogojev pa je pridobitev gradbenega dovoljenja za ta poseg. Zato predlagamo hitri postopek sprejemanja sprememb in dopolnitev obravnavanega ureditvenega načrta.

2.
  Glavne vsebinske rešitve v odloku 

Spremembe se nanašajo na prenovo oziroma nadomestno gradnjo obeh objektov v okviru obstoječih stavbnih zemljišč. Za boljšo funkcionalno zasnovo objektov so potrebne večje tolerance kot jih predpisuje veljavni ureditveni načrt. 

Za hotel Bellevue se doda možnost postavitve spremljajočih prostorov (skladišče, sanitarije) in za južni spalni del hotela, ki ga je možno tudi porušiti in ga nadomestiti z novim. Prizidek je lahko za eno etažo višji in zaradi funkcionalnih razlogov širši od obstoječega v okviru stavbnega zemljišča.

Možna je nadomestna gradnja objekta Gradis, etažnosti K+P+1+M, ki je lahko večji od obstoječega, vendar znotraj območja stavbnega zemljišča pod pogojem da so vse potrebne funkcije zagotovljene v okviru stavbnega zemljišča. Za dostop do apartmajskega objekta Gradis bo potrebna izvedba dovozne poti pod smučiščem. 

Na koncu je še dodana možnost za postavitev pomožnih infrastrukturnih objektov, vadbenih in začasnih objektov za sezonsko turistično ponudbo in prireditve.

3. Finančne posledice odloka

Spremembe in dopolnitve odloka nimajo finančnih posledic za proračun Mestne občine Maribor.

Ljubo MIŠIČ, univ.dipl.inž.arh.
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