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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA  IMENOVANJE  PREDSTAVNIKOV LOKALNE SKUPNOSTI (MOM)

V SVET CENTRA ZA SOCIALNO DELO MARIBOR

Po 39. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004 in 13/2004)  predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 55. členu Zakona o socialnem varstvu (Uradni list RS, št. 36/2000 – uradno prečiščeno besedilo), 12. in 13. členu Statuta Centra za socialno delo Maribor ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004 in 13/2004)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e 

za dobo štirih let

- Sama KRAJNCA in

- Matevža FRANGEŽA
ZA PREDSTAVNIKA LOKALNE SKUPNOSTI (MOM)

V SVET CENTRA ZA SOCIALNO DELO MARIBOR.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Zakonu o socialnem varstvu in Statutu Centra za socialno delo Maribor zavod upravlja svet, ki ga sestavljajo: en predstavnik ustanovitelja, dva predstavnika delavcev centra in dva predstavnika lokalne skupnosti, ki ju imenuje mestni svet Mestne občine Maribor.

Mandat sveta zavoda traja štiri leta. Po preteku mandata je lahko ista oseba ponovno imenovana oziroma izvoljena. 

Zaradi poteka mandata svetu centra je komisija pozvala k evidentiranju kandidatov politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu. V postopku evidentiranja so prispele tri popisnice evidentiranih kandidatov od političnih strank SNS, SD in LDS.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 36. seji, 13. junija 2005, z večino glasov oblikovala predlog za imenovanje predstavnikov lokalne skupnosti v svet Centra za socialno delo Maribor in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatih:

- Samo KRAJNC,
roj. 27. maja 1963, geodetski tehnik, zaposlen pri Radiu Net d.o.o., stanuje v Mariboru, Letonjeva 8 – SNS


Utemeljitev: vodja marketinga in vodja finančne službe; ukvarja se s finančnimi investicijami, rešuje tekoče pravno-formalne zadeve podjetja, pridobiva soglasja institucij, ministrstev za tekoče poslovanje; kot član sveta CSD mora razumeti težave ljudi in centra, je blizu tej problematiki, saj je pokojna mama Zorka delala na CSD kot referentka domskega varstva, zna prisluhniti težavam in rešitvam ter meni, da je gluho uho dokaz zaprtega razuma;

- Matevž FRANGEŽ,
roj. 30. marca 1978, gimn. maturant, član mestnega sveta MOM, stanuje v Mariboru, Krekova ul. 20 – SD
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