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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA PODELITEV PRIZNANJA IN NAGRAD MESTNE OBČINE MARIBOR

IN DOLOČITEV DATUMA PODELITVE PRIZNANJA MESTNE

OBČINE MARIBOR V LETU 2005

Po 41. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004 in 13/2004) ter 8. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) predlaga komisija za priznanja in nagrade mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P E :

Po 15., 16. in 19. členu Odloka o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor (MUV, št. 9/96 in 7/2002), 8., 9. in 13. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004 in 13/2004)
I.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i    v    l e t u    2005

priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR:

1. 
Dispanzerju za otroke

- za dosežke pri osemdesetletnem uspešnem preventivnem in kurativnem delu na področju pediatrije. 
2. 
 Kulturnemu društvu Pihalni orkester Svoboda Maribor


- za petdesetletno delovanje, pomembno za ohranjanje in razvijanje ljubiteljske glasbene dejavnosti.

II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i    v    l e t u    2005

nagrade Mestne občine Maribor:

1. ZLATI GRB MESTA MARIBOR


- Prostovoljnemu gasilskemu društvu Pobrežje 

za sto let delovanja, za človekoljubno delo ter zasluge, dosežene na področju zaščite in reševanja v prid krajanov in občanov mesta Maribor.

2. SREBRNI GRB MESTA MARIBOR


- Vladimirju HAASU

za osebni prispevek in dolgoletno požrtvovalno delo na področju uresničevanja in varovanja pravic invalidov.

3. BRONASTI GRB MESTA MARIBORA


- Prostovoljnemu gasilskemu društvu Pekre

ob 115-letnem jubileju, za požrtvovalno protipožarno prostovoljno delo ter reševanje življenj in zaščito ljudi.

III.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i 

 na svečanosti ob prazniku Mestne občine Maribor

priznanje listino mesta Maribor. 

O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor in Poslovniku o delu komisije za priznanja in nagrade podeljuje priznanja in nagrade mestni svet s sklepom na predlog komisije. 

Nagrade podeljuje mestni svet vsako leto ob prazniku mestne občine Maribor; najprimernejši datum podelitve priznanj določi mestni svet Mestne občine Maribor na predlog komisije za priznanja in nagrade.

Komisija za priznanja in nagrade je z javnim pozivom in razpisom, ki je bil objavljen v dnevniku Večer 16. marca 2005, pozvala v odloku opredeljene predlagatelje, da podajo predloge za podelitev priznanja listina mesta Maribor in nagrad Mestne občine Maribor za leto 2005.

V roku za vložitev predlogov do 16. maja 2005 je bilo vloženih dvaindvajset predlogov.

Komisija za priznanja in nagrade je po poteku razpisnega roka obravnavala v roku podane predloge na štirih sejah. Po temeljiti presoji je na podlagi ocene o pomembnosti zaslug, uspehov in prispevkov predlaganih kandidatov za mesto Maribor na 16. seji, 13. junija 2005, dokončno in soglasno oblikovala predlog za podelitev dveh listin in nagrad MOM kot je navedeno v predlogu sklepa.

Komisija tudi predlaga mestnemu svetu, da podeli priznanje listno mesta Maribor na svečanosti ob prazniku mesta Maribor.

Tako oblikovan predlog daje komisija mestnemu svetu v obravnavo in odločitev.

	
	PREDSEDNIK

KOMISIJE ZA PRIZNANJA IN NAGRADE

Gorazd MAZEJ


LISTINA MESTA MARIBOR

Dispanzer za otroke v Mariboru je začel delovati leta 1925. Začetek njegovega delovanja je povezan s prihodom dr. Valerije VALJAVEC v Maribor.

Z razvojem dispanzerja za otroke so povezana številna ugledna imena pediatrov (dr. Viktor ŠTACUL, dr. Alma HALAS, prim. Božena GROSMAN, dr. med.,  prim. Kurt KANCLER, dr. med.), ki so nenehno skrbeli, da se je delo dispanzerja razvijalo in posodabljalo. Dispanzer je bil pobudnik ustanovitve številnih novih služb, kot so: Center za korektivno telovadbo, Cepilni center, Center za psihohigieno, Center za otroke z motnjami v razvoju, Specialistične očesne in ušesne ambulante, kakor tudi usmerjenih specialističnih pediatričnih ambulant pulmološke, kardiološke in ambulante za EEG.  

Zaposlenim v dispanzerju je v vseh osemdesetih letih delovanja uspelo s strokovnostjo, zagnanostjo ter ljubeznijo do naših najmlajših preventivno in kurativno delo  razviti in postaviti na zavidljiv in spoštovanja vreden nivo. 

Danes dispanzer uživa zelo velik ugled v ožjem in širšem prostoru.

Rezultati večletnega strokovnega timskega dela so bili predstavljeni na številnih kongresih in simpozijih pediatrov ter v strokovnih revijah doma in v tujini.  

DISPANZER ZA OTROKE

prejme

priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR

za dosežke pri osemdesetletnem uspešnem preventivnem 

in kurativnem delu na področju pediatrije.

LISTINA MESTA MARIBOR

Pot Kulturnega društva Pihalni orkester Svoboda Maribor, ki je zrasel iz mladinske godbe, je bila dolga, naporna in uspešna. V njegov razvoj je bilo vloženo veliko truda, ljubezni in požrtvovalnosti generacij glasbenikov. Člani orkestra so se nenehno izpopolnjevali in izobraževali v želji, da bi bili v muziciranju vedno boljši in boljši. Dejavnost orkestra ni bila samo v revijalnih in koncertnih predstavitvah, temveč je imela vselej ljubiteljsko kulturno obeležje. 

Kulturno društvo Pihalni orkester Svoboda Maribor, s tem imenom nastopa od leta 1997, ko se je preimenovalo - prej Pihalni orkester Svoboda Tezno, se je v petdesetih letih delovanja predstavilo na štiristo dvaindvajsetih  proslavah, triindevetdesetih koncertih, enainštiridesetih revijah pihalnih orkestrov, devetih republiških tekmovanjih in 19 krat nastopilo v tujini.

Orkester izvaja sodobne skladbe domačih in tujih avtorjev. Odlikuje ga kvalitetno in temperamentno izvajanje, ki seže v srce slehernega poslušalca.

KULTURNO DRUŠTVO PIHALNI ORKESTER

SVOBODA MARIBOR

prejme

priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR

za petdesetletno delovanje, 

pomembno za ohranjanje in razvijanje 

ljubiteljske glasbene dejavnosti. 

ZLATI GRB MESTA MARIBOR

Prostovoljno gasilsko društvo Pobrežje praznuje letos 100 let delovanja. Ima 66 članov in članic, 12 pionirjev in 10 mladincev. Spada v poveljstvo Javne gasilske službe Mestne občine Maribor,  v III. kategorijo gasilskih društev in najmočnejši sektor 2 Gasilske zveze Maribor. S požarno-varstvenega vidika pokriva mestni četrti Pobrežje in Tezno (cca. 35000 prebivalcev).

Do sedaj je sodelovalo na številnih memorialnih, društvenih, občinskih, regijskih in državnih tekmovanjih. Je edino društvo iz Gasilske zveze, ki se je udeležilo gasilske olimpiade, na kateri je leta 1973 v Brnu na Češkem osvojilo zlato medaljo in leta 1993 v Berlinu srebrno medaljo. Že več kot 25 let goji prijateljsko sodelovanje s številnimi društvi po Sloveniji ter gasilskimi društvi v Avstriji (FBW Bruck an der Mur), Hrvaški (DVD Lovrečan – Dubrava) in Nemčiji (Hilden).

Za vsa plemenita dejanja, ki jih je društvo v stotih letih obstoja opravilo, je prejelo številna visoka odlikovanja od Gasilske zveze Maribor in Slovenije, v posebno čast društvu je odlikovanje Predsedstva SFRJ Red zaslug za narod s srebrno zvezdo, ki ga je prejelo leta 1965 in srebrni znak Civilne zaščite Slovenije iz leta 2005.   

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO POBREŽJE

prejme

ZLATI GRB MESTA MARIBOR 

za sto let delovanja,

za človekoljubno delo ter zasluge, dosežene 

na področju zaščite in reševanja  v prid 

krajanov in občanov mesta Maribor.

SREBRNI GRB MESTA MARIBOR

Vladimir HAAS sodi v krog tistih, ki si že vrsto let prizadevajo za zaščito invalidov in delovnih invalidov.  Bil je večletni predsednik Društva invalidov v Mariboru, sedaj v društvu opravlja naloge sekretarja.  

Po njegovi zaslugi je danes Društvo invalidov Maribor največje v Sloveniji. Društvo ima več kot 3100 članov in izvaja 21 programov.

Je tudi avtor številnih socialnih programov. V okviru teh programov lahko invalidi uresničujejo svoje interese, potrebe in hotenja. Da imajo danes invalidi številne ugodnosti, gre zahvala prav Vladimirju HAASU.

Je velik poznavalec problematike invalidov. Njegov prispevek k oblikovanju delovno pravne zakonodaje in zakonodaje, ki ureja pravice invalidov, je zelo velik.

Pred dvajsetimi leti je bil tudi med ustanovitelji Invalidskega društva Stomistov Maribor. 

Kot velik humanist uživa poseben ugled tako v mariborskem društvu kot v  društvih po vsej Sloveniji.    

Vladimir HAAS

prejme

SREBRNI GRB MESTA MARIBOR 

 za osebni prispevek in dolgoletno požrtvovalno delo 

na področju uresničevanja in varovanja  pravic invalidov.

BRONASTI GRB MESTA MARIBOR

Prostovoljno gasilsko društvo Pekre, ustanovljeno 1890. leta, praznuje letos 115-letnico obstoja in prostovoljnega delovanja. V svoji sestavi ima pionirje, mladince, tudi 9 veteranov in tri častne člane. Društvo šteje skupaj 90 članov in članic. 

Ima strokovno usposobljeno članstvo. Že vrsto let uspešno sodeluje na tekmovanjih v organizaciji Gasilske zveze Maribor in tudi na nivoju države.

V vsej 115-letni  dobi delovanja je požrtvovalno izpolnjevalo naloge, ki izhajajo iz namena njegove ustanovitve: reševanje življenj in nudenje pomoči krajanom in občanom mesta Maribor.

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO PEKRE

prejme

BRONASTI GRB MESTA MARIBOR

ob 115 – letnem jubileju, 

za požrtvovalno protipožarno prostovoljno delo 

ter reševanje življenj in zaščito ljudi. 

