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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE VRŠILCA DOLŽNOSTI DIREKTORJA

JAVNEGA PODJETJA SNAGA, D.O.O. MARIBOR

Po 11. členu Sklepa o preoblikovanju komunalnega podjetja Snaga, p.o. Maribor (MUV, št. 28/95 in 8/96) ter 28. členu Statuta javnega podjetja Snaga, d.o.o. predlagam  mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 11. členu Sklepa o preoblikovanju komunalnega podjetja Snaga, p.o. Maribor (MUV, št. 28/95 in 8/96), 28. in 29. členu Statuta javnega podjetja Snaga, d.o.o ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004 in 13/2004)
Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

Stanislava ŽAGARJA

ZA VRŠILCA DOLŽNOSTI DIREKTORJA

JAVNEGA PODJETJA SNAGA, D.O.O. MARIBOR

s 7. julijem 2005,  za dobo enega leta.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Sklepu o preoblikovanju komunalnega podjetja Snaga, p.o. Maribor in  Statutu družbe Snaga direktorja imenuje mestni svet MOM na predlog župana. Mandat direktorja traja štiri leta z možnostjo ponovnega imenovanja.

Razpis za prosto mesto direktorja družbe Snaga je bil objavljen v dnevniku Večer 8. aprila 2005.

V petnajstdnevnem  razpisnem roku do 22. aprila 2005 se je prijavilo deset kandidatov.

V postopku obravnave vlog prijavljenih kandidatov je bilo ugotovljeno, da formalno pravne pogoje razpisa, ki jih določa 29. člen Statuta družbe (zakonski pogoji iz 246. člena Zakona o gospodarskih družbah in najmanj visoka izobrazba tehniške, ekonomske, organizacijske ali pravne usmeritve, najmanj 5 let delovnih izkušenj na vodstvenih delih, organizacijske, strokovne in druge sposobnosti, izkazane z referencami) izpolnjuje devet kandidatov, en kandidat ne izpolnjuje pogoja glede smeri izobrazbe.

21. aprila 2005 sem imenoval štiričlansko komisijo, ki je razgovor s prijavljenimi kandidati opravila 18. in 23. maja 2005.

Komisija me je z aktivnostmi v zvezi s postopkom in razgovori s kandidati seznanila. Po temeljitem premisleku predlagam mestnemu svetu, da za čas enega leta imenuje Stanislava ŽAGARJA za vršilca dolžnosti direktorja. V tem obdobju je potrebno predhodno uskladiti predpise javnega podjetja z zakonodajo s področja dela javnega podjetja in nato izvesti postopek rednega imenovanja direktorja.

Ker sedanjemu direktorju, ki se bo upokojil poteče štiriletni mandat 6. julija 2005, predlagam imenovanje vršilca dolžnosti s 7. julijem 2005 za dobo enega leta.

Podatki o kandidatu za vršilca dolžnosti direktorja:

- Stanislav ŽAGAR,
roj. 16. aprila 1953, univ. dipl. inž. kemijske tehnologije, zaposlen v javnem podjetju Snaga, d.o.o. kot vodja posebnih projektov v mandatnem obdobju od 9. julija 2001 do 8. julija 2005, stanuje v Mariboru, Na terasi 5/a

	Pripravila:

Služba mestnega sveta
	Boris SOVIČ, univ. dipl. inž. el.
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