MESTNA OBČINA MARIBOR

Mestna uprava

Ul. heroja Staneta1

2000 Maribor

Telefon: 2201-000, Fax: 2201-293

objavlja

na podlagi Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Ur.l.RS, št. 96/02)  ter v skladu s Pravilnikom  o postopkih in merilih za sofinanciranje akcij in projektov v kulturi v Mestni občini Maribor (MUV, št. 21/02)

JAVNI RAZPIS

ZA ZBIRANJE PREDLOGOV ZA SOFINANCIRANJE AKCIJ IN PROJEKTOV, KI JIH BO V LETU 2005 SOFINANCIRALA MESTNA OBČINA MARIBOR IZ DELA PRORAČUNA, 

NAMENJENEGA ZA KULTURO

1.

S predlogi programov na področju kulture se lahko na razpis prijavijo vse pravne osebe, ki so v Mestni občini Maribor registrirane za opravljanje kulturno-umetniške dejavnosti, občinska društva in njihove zveze, posamezni avtorji ali skupine ter samostojni kulturni delavci.

2.

Mestna občina Maribor bo skladno s 3. členom Pravilnika sofinancirala:

· programe javnih zavodov,

· programe, ki predstavljajo mesto oziroma dogodke v njem,

· programe domačih, že uveljavljenih avtorjev,

· programe mladih obetajočih avtorjev, 

· programe, ki predstavljajo kakovostne tuje kulturne dosežke.

3.

Predmet razpisa so naslednja področja ustvarjanja in posredovanja javnih kulturnih dobrin:

· literatura in sodobna teoretska misel,

· likovna umetnost, arhitektura in oblikovanje,

· glasba in ples,

· gledališče,

· arhivska in muzejska dejavnost,

· internet, multimedija, video in film.

4.

Višina razpoložljivih sredstev, namenjenih za sofinanciranje akcij in projektov, ki je določena v proračunu Mestne občine Maribor, znaša 45.189.900 SIT. 

5.

Predlogi akcij in projektov, ki so predmet tega javnega razpisa, bodo vrednoteni oziroma ocenjevani na podlagi kriterijev za posamezna razpisna področja, ki bodo priloženi prijavi na razpis za programe na področju kulture v letu 2005.

Prijava na razpis za programe na področju kulture v Mariboru v letu 2005 mora biti oddana na posebnem obrazcu, ki je sestavni del razpisne dokumentacije. Le-to lahko dvignete v referatu za kulturo oddelka za družbene dejavnosti Mestne občine Maribor, Ul. heroja Staneta 1 (soba 337/III), ali pa jo snamete na spletni strani http://www.maribor.si. Razpisna  dokumentacija poleg obrazca prijave za razpis obsega še besedilo razpisa in kriterije, na podlagi katerih bodo akcije in projekti vrednoteni oziroma ocenjevani.

6.

Predlagani programi ne smejo biti profitno usmerjeni. Izbrani programi bodo sofinancirani v okviru razpoložljivih sredstev  iz  proračuna Mestne občine Maribor, vendar največ s 50% deležem vrednosti celotnega programa.

Sofinancirane bodo tiste akcije in projekti predlagateljev, ki bodo v postopku izbire ovrednoteni višje in jih bo Mestna občina Maribor na predlog strokovnih skupin uvrstila na seznam izbranih akcij in projektov.

7.

Predlagatelji pošljejo svoje predloge v zaprtih kuvertah (priporočeno, s povratnico) na naslov: Mestna občina Maribor, Oddelek za družbene dejavnosti, Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor, s pripisom »ZA PROGRAM KULTURE 2005«.

8.

Rok za oddajo predlogov je 30 dni od objave razpisa. Nepopolne in prepozno prispele prijave ne bodo obravnavane.

9.

Predlagatelji izbranih programov oz. projektov bodo o izboru pisno obveščeni v roku 15 dni po sprejemu odločitve župana na predlog Komisije za izbiro, usklajevanje in vrednotenje razpisanih programov na področju kulture.

10.

Dodatne informacije dobite v referatu za kulturo oddelka za družbene dejavnosti, Mestna občina Maribor, Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor, soba 337/III, tel.: 2201-304 ali 2201-306.

Boris SOVIČ, univ. dipl. inž.el.

župan Mestne občine Maribor

JAVNI RAZPIS ZA ZBIRANJE PREDLOGOV ZA SOFINANCIRANJE AKCIJ IN PROJEKTOV, KI JIH BO V LETU 2005 SOFINANCIRALA MESTNA OBČINA MARIBOR IZ DELA PRORAČUNA, NAMENJENEGA ZA KULTURO

K RAZPISNI DOKUMENTACIJI:

1. 
Komisija za odpiranje vlog bo pričela odpirati vloge 9.8.2005 v prostorih Mestne občine Maribor. Odpiranje ne bo javno.

