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ČASTNI OBČAN MESTA MARIBOR

Tone KROPUŠEK

Tone Kropušek, univ. dipl. politolog,  se je rodil 2/11 1928 v Zibiki na Kozjanskem, a je mladost preživel pri starih starših v Bočni v Zgornji Savinjski dolini. Zaradi uporništva proti okupatorju so trije člani njegove družine umrli v Auschwitzu, dva pa sta bila ustreljena v Starem piskru. Sam se je pri 15. letih povezal s partizani in leto kasneje postal borec v brigadi Miloša Zidanška. Tam je postal kurir, nato pa je odšel v brigado Slavka Šlandra, kjer je vodil skojevce. 15. maja 1945 je bil ob razpustitvi slovenske partizanske vojske tudi sam demobiliziran. Vpisal se je v gozdarsko šolo in se kot gozdar zaposlil v Vuhredu, od tam pa se je priselil v Maribor, kjer je prevzel vodenje mladinske organizacije. Sredi petdesetih je bil izvoljen za predsednika Ljudske mladine Slovenije v Ljubljani. 

Končal je fakulteto za politične vede v Beogradu, v Mariboru pa je postal sekretar ZKS. Maribor je tedaj kot sedež velikega okraja odigraval pomembno integrativno vlogo in se prvič po vojni vzpostavil kot regionalno pomembno gospodarsko središče, kar je bila podlaga za ambicije na drugih področjih, predvsem v šolstvu (gradnja srednjih šol in začetki visokega šolstva), znanosti (tekstilni institut) in kulturi (filharmonija, Založba Obzorja). Vsemu temu je Kropušek nudil nedeljeno podporo.

Kropuškovo politično delovanje v Mariboru se je navezovalo na pripravo in izpeljavo velike gospodarske reforme, ki je najavila tudi resne sistemske oz. politične spremembe. Reforma je sprožala politične odpore, Kropušek pa se je odločno postavil na stran reformatorjev in pridobil za reformne cilje tudi mariborske gospodarstvenike. Ne glede na resne težave pri prehajanju na bolj tržno ekonomijo, je večina mariborskih največjih podjetij tistikrat zastavilo novo razvojno pot, ki pa ni dala pričakovanih sadov zaradi kasnejše zablode z "dogovorno ekonomijo".  

Leta 1967 je bil izvoljen za predsednika slovenskih sindikatov, ki jih je iz ekspoziture Zveze sindikatov Jugoslavije preoblikoval v samostojen republiški sindikat. Njegova zasluga je, da so sindikati spet našli svoje avtentično torišče delovanja in  - ob mnogih konceptualnih razhajanjih – začeli presegati vlogo gole transmisije partije. Nova vloga se je začela kristalizirati v okviru politike, ki jo je zagovarjal Stane Kavčič in je temeljila na prevzemanju evropskih kriterijev konkurenčnosti in razdelitvi vlog v družbi.

Postal je eden ključnih nosilcev modernizacije in liberalizacije slovenske družbe in je spadal v najožjo skupino Kavčičevih reformatorjev. Bil je akter v treh ključnih procesih, ki so obetali priključek Slovenije na najnaprednejši in najrazvitejši del Evrope:

· oblikovanje sodobnega razvojnega koncepta "Slovenija 2000", ki je vodil v 30-letni plan prestrukturiranja iz Sloveniji neprimerne bazične industrije v predelovalno industrijo in terciarne dejavnosti;

· uveljavljanje politike socialnega partnerstva, v katerem sindikati zastopajo interese zaposlenih, kar je seveda pomenilo demonopolizacijo ZKS in usmeritev v ekonomski (delničarstvo) in politični pluralizem;

· decentralizacijo Slovenije, povezano z regionalnim planiranjem in vključitvijo v skupnost Alpe-Jadran ter z aktiviranjem mnogih razvojnih jeder, kar je spet pomenilo pluralizacijo odločanja.

Na teh osnovah bi Slovenija v začetku sedemdesetih krenila na pot stvarne demokratizacije, kar pa za "stare sile" ni bilo sprejemljivo in so raje tvegale odprt konflikt s Kavčičevo reformsko linijo, pri čemer so dobile vso podporo zvezne države. Isti dan kot Kavčič, je pod skrajnim pritiskom in v zelo dramatičnih okoliščinah odstopil tudi Tone Kropušek kot predsednik slovenskih sindikatov in se je moral v celoti umakniti iz javnega političnega življenja.

Vrnil se je v Maribor, kjer je prevzel vodenje Hidromontaže. Na njenem čelu je vztrajal tri mandate, ko je firma od 1.400 zaposlenih narasla na 3.500 zaposlenih in se uveljavila po celem svetu. V zelo kompliciranem podjetju, ki je izvajalo najzahtevnejše projekte, vključno z jedrsko elektrarno, je Kropušek uveljavil sodobne menedžerske prijeme in dosegel uspehe, ki jih ni bilo mogoče ignorirati, kar mu je leta 1983 prineslo prestižno Kraigherjevo nagrado.

Bistvena je bila usmeritev Hidromontaže na mednarodne trge, kjer je bilo angažiranih dve tretjini njenih resursov in je realizirala nad 60 mio$ letno. Morali so konkurirati na mednarodnih razpisih, ki so temeljili na drugačni ekonomski logiki od jugoslovanskega sistema, Keopušek pa je v njih preizkusil mnogo tistega, kar je pred tem zagovarjal v reformni politiki. Pogostoma so nastopali z najuglednejšimi svetovnimi firmami s svojega področja, bodisi kot partnerji, ali v okviru join venture. Na ta način so bili realizirani veliki projekti v Pakistanu, ŠriLanki, Nigeriji, Libiji, Jordaniji, Siriji, obeh Nemčijah, ČSSR itd...Skozi to se je Hidromontaža uveljavila kot resnično svetovna firma in je v tem pogledu v Mariboru najbolj odstopala. Mariborčani so lahko o tem sklepali tudi na osnovi modernega centra za projektiranje na Gosposvetski cesti ter centra za mehanizacijo in specialne transporte v Hočah.

Kropušek je še posebej gradil na dobri kadrovski strukturi s tem, da je vsem zaposlenim nudil možnosti izobraževanja (1.500 zaposlenih je govorilo vsaj en svetovni jezik), ali da je pritegoval v firmo izšolane ljudi. V tem pogledu je bilo odločilno tesno sodelovanje s takratno tehnično fakulteto, kjer je bil tudi predsednik fakultetnega sveta. Fakulteta je krepila tudi njihov razvojni in projektivni potencial, saj so bili mnogi projekti realizirani v sodelovanju s strokovnjaki z univerze. V tem pogledu je bilo posebej uspešno nastopanje pri zahtevnih projektih v Abu-Dabiju.

Hidromontaža je bila sposobna zgledno poskrbeti tudi za svoje delavce v Mariboru in je k stanovanjskemu fondu mesta prispevala preko 400 stanovanj

Po upokojitvi leta 1988 se je Kropušek posvetil delu v borčevski organizaciji. V obdobju osamosvajanja Slovenije je skupaj z drugimi v Zvezi Borcev uveljavil odločno patriotsko stališče, kar je organizaciji omogočilo, da se je vključila v življenje samostojne Slovenije kot aktiven in konstruktiven dejavnik.
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za prispevek h gospodarskemu in družbenemu razvoju Maribora,

za zasluge pri demokratizaciji slovenske družbe in za 

sodelovanje v narodnoosvobodilnem boju.

