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Datum:   21. 6. 2005

M E S T N I   S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 29. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 27. seji odbora, 20. junija 2005

I.

Poročilo o delu Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči z zaključnim računom za leto 2004 in poročilo o delu nadzornega sveta JP GSZ za leto 2004 

– GMS – 386

Odbor se je seznanil s predlaganim gradivom in predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagane sklepe z dodatkom, da se bilančni dobiček uporabi za razvoj javne gospodarske službe javnega podjetja.

II.

Odlok o notranji organizaciji in delovnem področju Mestne uprave Mestne občine Maribor – GMS 393 – prva obravnava

Odbor je obravnaval odlok in meni, da je primeren za prvo obravnavo na mestnem svetu. Člani odbora ugotavljajo, da gre za pomemben akt mestne občine, ki ga je potrebno skrbno proučiti in pretehtati z vseh vidikov, zato predlagajo, da se razprava o odloku razširi tako, da lahko vsi zainteresirani podajo svoja mnenja, ter da se pri pripravi odloka za drugo obravnavo upoštevajo razna mnenja in pripombe.

K predlaganemu odloku so člani odbora podali naslednje pripombe in vprašanja:

V gradivu manjka obrazložitev o finančnih posledicah odloka, ocena stroškov nove organizacije mestne uprave, analiza delovnih mest ter pojasnilo ali sprejem odloka pomeni tudi racionalizacijo mestne uprave.

Ali bo in kako nova organizacija mestne uprave dvignila zadovoljstvo zaposlenih, ki je sodeč po anketi zelo nizko?

Ali bo nova organiziranost povečala nadzor nad izvajanjem investicij in kvaliteti izvedbenih del oziroma v povezavi s tem nadzor nad porabo proračunskih sredstev?

Kdaj bo v celoti urejeno vprašanje izvajanja drugih nalog mestne občine, in sicer organiziranost in funkcioniranje javnih služb?

Člani odbora so pogrešali prikaz sedanje organizacije mestne uprave.

      Andrej STRAMLIČ l.r.

           Predsednik odbora

