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MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE 

ODBORA ZA FINANCE K ODLOKU O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2005 – druga obravnava GMS – 356

Odbor za finance je na svoji 31. seji, 9. junija 2005, ponovno obravnaval Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2005 v drugi obravnavi, in oblikoval naslednje 

STALIŠČE:

Odbor za finance ugotavlja, da je predlagatelj mestnemu svetu posredoval Načrt razvojnega programa za obdobje 2005 – 2008, kot je zahteval odbora za finance. Prav tako je bilo posredovano gradivo Program porabe amortizacije javnih podjetij v letu 2005.

Odbor je podal pripombo o nejasnosti zadnjega odstavka 5. člena odloka, za katerega je predlagatelj pripravil amandma, ki pa ponovno ni popolnoma jasen. Zato odbor predlaga, da se do seje mestnega sveta besedilo popravi, in sicer, da glasi: »V letu 2004 je bilo neporabljenih 1.545 mlrd SIT zbranih namenskih sredstev. V finančnem načrtu MOM za leto 2005 je v odhodkih planiranih 1.243 mlrd SIT teh sredstev, 302 mio SIT bo vključeno med odhodke v letu 2006«. 

Odbor se je seznanil z vloženimi amandmaji. 

O amandmajih Statutarno pravne komisije in Odbora za lokalno samoupravo se odbor za finance ni opredeljeval in prepušča odločitev mestnemu svetu, prav tako ne do amandmajev svetniške skupine LDS. 

V zvezi s prepozno vloženim amandmajem Odbora za socialo, zdravstvo in mladino je odbor za finance ugotovil, da je vključen v amandmaje predlagatelja, zato se o njem ni posebej opredelil. 

Največ pozornosti je odbor posvetil amandmajem župana, in predlaga, da se ponovno oštevilčijo po področjih, vsekakor pa se naj na seji pojasni način glasovanja. 

Odbor za finance je v zvezi z amandmajem na področju socialnega varstva predlagal županu, da ponovno preveri možnost dodatnega povečanja postavke socialno humanitarna društva. Odbor je soglašal z amandmajem v zvezi s povečanjem sredstev na postavki Programi za krepitev zdravja, na področju Gospodarske dejavnosti, na področju Športa, kjer pa se naj na seji mestnega sveta pojasni, za katero evropsko ali svetovno prvenstvo gre. 

V zvezi z amandmajema na področju komunalne hidrotehnike in kulture člani odbora niso imeli enotnega stališča. 

Odbor predlaga, da se točka 2 predlaganega sklepa o sprejetju proračuna popravi glede na dogovor z mestnimi četrtmi in krajevnimi skupnostmi.  
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