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MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA 

ODBORA ZA FINANCE K NEKATERIM GRADIVOM ZA 29. SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za finance je na svoji 32. seji, 16. junija 2005, obravnaval nekatera gradiva za 29. sejo mestnega sveta in  oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

I.

Poročilo o realizaciji finančnega načrta Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor za leto 2004  GMS – 380

Odbor za finance je ugotovil, da je mestnemu svetu predloženo le poročilo o delu in realizaciji finančnega načrta za leto 2004, medtem ko bo zaključni račun predložen šele, ko ga bo pregledala izbrana revizijska družba. Zato odbor za finance predlaga, da mestni svet sprejme sklep, da se je seznanil s Poročilom o delu z realizacijo finančnega načrta Medobčinskega javnega sklada Maribor za leto 2004, in ne da ga sprejema. Potrebne sklepe bo mestni svet sprejel, ko mu bo predložen tudi zaključni račun sklada za leto 2004. 

Odbor za finance h gradivu nima pripomb. 

II.

Poročilo o delu Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči z zaključnim računom za leto 2004 in poročilo o delu nadzornega sveta za leto 2004  GMS – 386

Odbor za finance k Poročilu o delu in zaključnemu računu ter poročilu o delu nadzornega sveta za leto 2004 nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da predložene sklepe sprejme. 

III.

Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra  GMS – 389
IV.

Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra  GMS – 390

V.

Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra  GMS – 391

Odbor za finance je vsa tri gradiva obravnaval hkrati in nima pripomb ter predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagane sklepe.  

VI.

Investicijski program za obnovo minoritskega samostana in izgradnjo lutkovnega gledališča Maribor  GMS – 394

Člani odbora za finance so se v uvodni razpravi dotaknili stališč, ki jih je odbor oblikoval na 8. seji, 3. julija 2003, ob potrjevanju predinvesticijske zasnove za izgradnjo lutkovnega gledališča v Mariboru, ko je odbor ocenil, da je izhajajoč iz razvojnih potreb mesta in okolice izvedba investicije za izgradnjo lutkovnega gledališča umestna in smotrna. Ob tem je takrat odbor terjal prikaz vrednotenja predvidenih lokacij na enakih izhodiščih, pripravo investicijskega programa za sprejeto lokacijo, in da mora v primeru, da bo izbrana lokacija v minoritskem samostanu, investicijski program jasno razmejiti sredstva za izgradnjo lutkovnega gledališča, stroške sanacije kulturnega spomenika in morebitnih arheoloških najdb ipd., ter doreči financiranje obratovalnih stroškov novega lutkovnega gledališča. 

Po mnenju članov odbora prav slednje ni zadovoljivo rešeno v predloženem investicijskem načrtu, zato odbor predlaga, da se še pred pričetkom gradnje oziroma izvajanjem investicije sprejme dogovor z ministrstvom za kulturo o: 

· lastništvu novo zgrajenega lutkovnega gledališča glede na deleže financiranja investicije, kar bo kasneje lahko osnova za oblikovanje obsežnih povečanih stroškov amortizacije,

· deležih razmejitve višine pokrivanja stroškov obratovanja novega lutkovnega gledališča, saj bodo ti stroški višji kot do sedaj. 

Le na tej podlagi je potrebno racionalno planirati nove zaposlitve in druge izdatke za delovanje lutkovnega gledališča. 

Odbor za finance je bil seznanjen z možnostjo, da bi pretežni investitor mestna občina Maribor lahko zagotavljala sredstva za spremljanje poteka investicije tudi preko najetja kredita, saj se napovedujejo spremembe pri omejitvah zadolževanja občin, kar je za člane odbora racionalnejša rešitev kot najetje lizinga. Zato odbor podpira morebitne spremembe, ki bi zahtevale drugačno financiranje investicije. 

Ob tem je bil odbor mnenja, da si morajo župan in strokovni delavci mestne uprave, vodstvo in svet Lutkovnega gledališča Maribor prizadevati, da uspejo pridobiti finančna sredstva iz evropskih strukturnih skladov, saj odbor ocenjuje, da je projekt obnove minoritskega kompleksa z novim lutkovnim gledališčem prav gotovo projekt, s katerim lahko mestna občina Maribor kandidira za ta sredstva. Pri tem odbor pripominja, da je za oživitev celovitega zahodnega dela starega mestnega jedra nujno nadaljevati s projekti obnove cerkve in zaodrskega prostora lutkovnega gledališča.  

Po mnenju posameznih članov odbora je na tem širšem kompleksu potrebno urediti tudi problematiko parkiranja. 

Odbor meni, da je glede na dejstvo, da je investicija tehnološko izvedljiva v dveh letih in pol, z njo potrebno pohiteti in jo zaključiti do konca leta 2007, saj bi podaljševanje gradnje investicijo podražilo.  

Odbor za finance predlaga, da se določi vodja investicije že ob sprejemu investicijskega programa, ker ustrezno vodenje investicije lahko bistveno vpliva na obseg porabljenih  sredstev, dinamiko in kvaliteto izgradnje lutkovnega gledališča.  

Odbor za finance predlaga, da mestni svet ob upoštevanju pripomb odbora in tistih, ki bodo dane v razpravi, investicijski program sprejme ter ustrezno dopolni Načrt razvojnega programa mestne občine Maribor za obdobje 2005 – 2008.  

VII.

Nakup stvarnega premoženja – stavbna zemljišča v skladu s programom gospodarjenja s stavbnimi zemljišči  GMS – 396

Odbor za finance k predlogu nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme. 

VIII.

Posamezni program menjave stvarnega premoženja – stavbna zemljišča v skladu z Zakonom o javnih financah in Uredbo o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin  GMS – 397

Odbor za finance k predlogu menjav zemljišč nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da predlagane sklepe sprejme. 
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