MESTNA OBČINA MARIBOR

objavlja

na podlagi Odloka o pospeševanju malega gospodarstva v Mestni občini Maribor (MUV, št. 10/92 in 26/97), ob uporabi Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna RS (Uradni list RS, št.108/04 ) in Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2005 (MUV, št.13/05)

RAZPIS

za sofinanciranje stroškov organizacije strokovnih srečanj na področju gospodarstva

Predmet

Dodelitev nepovratnih finančnih sredstev za sofinanciranje stroškov organizacije strokovnih srečanj na področju gospodarstva, ki so se oziroma se bodo izvajala v obdobje od 1.1.2005 do 31.10.2005 na območju Mestne občine Maribor.

Namen

K spodbujanju podjetništva in ustvarjanju ugodnega podjetniškega okolja sodi tudi ustvarjanje ugodnih razmer za raziskave in inovacije; k temu lahko v veliki meri pripomorejo ustrezno organizirane strokovne konference, srečanja, simpoziji, saj je izmenjava različnih znanj in izkušenj na navedenem področju zelo pomembna.

Višina sredstev

Sredstva so zagotovljena v proračunu Mestne občine Maribor za leto 2005 v okvirni višini 6 mio SIT. Nepovratna finančna sredstva se lahko pridobijo največ v višini do 50% upravičenih stroškov.

Upravičenci

Članice univerze, raziskovalne in druge organizacije, gospodarske družbe, samostojni podjetniki in društva s poslovnim sedežem na območju Mestne občine Maribor, ki v okviru svoje dejavnosti opravljajo tudi dejavnost organizacije strokovnih srečanj.
Upravičeni stroški

Stroški promocijskega materiala-(nakup papirja, barve, stroški tiskanja, stroški oblikovanja spletne strani za internet), stroški izdelave zbornika oziroma biltena (nakup papirja, barve, stroški tiskanja), stroški najema prostora (sama najemnina, stroški telefona, interneta), stroški strokovnih sodelavcev in predavateljev (brez dnevnic in potnih stroškov). 

Rok in način prijave na razpis:

Razpis je odprt do 30.9.2005.

Prijavo z dokazili, ki so navedena v razpisni dokumentaciji, je potrebno v zaprti kuverti s pripisom »NE ODPIRAJ, RAZPIS ZA SOFINANCIRANJE STROKOVNEGA SREČANJA« dostaviti na naslov Mestna občina Maribor, Oddelek za gospodarske dejavnosti, Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor (upoštevale se bodo oddane prijave v glavni pisarni Mestne občine Maribor, Ul. heroja Staneta 1, soba št.121/I do vključno 30.9.2005 do 12.00 ure oziroma prijave, poslane po pošti s poštnim žigom do vključno 30.9.2005). Na hrbtni strani kuverte morata biti naziv in polni naslov prijavitelja.

Odpiranje prijav ni javno. Strokovna komisija bo prijave odprla do 7.10.2005. 

Prepozno vložene prijave komisija ne bo odpirala in bodo vrnjene prijaviteljem brez možnosti sodelovanja v ocenjevalnem postopku.

Če prijava ne bo popolna, bo prijavitelj v roku 8 dni od odpiranja prijav pisno obveščen s pozivom na dopolnitev vloge. 

Nepopolne vloge, ki jih prijavitelji ne bodo dopolnili v določenem roku, bo komisija zavrgla.

Prijave bo komisija obravnavala v celoti do 31.10.2005. Prijavitelji bodo o rezultatih razpisa obveščeni v roku 10 dni od dne, ko bo komisija pripravila predlog prejemnikov sredstev. 

Brezplačno razpisno dokumentacijo lahko zainteresirani dvignejo pri Oddelku za gospodarske dejavnosti Mestne občine Maribor, Ul. heroja Staneta 1, soba 228/II ali 226/II. Objavljena je tudi na spletnih straneh Mestne občine Maribor, www.maribor.si, rubrika razpisi.

Dodatne informacije so na voljo na telefonski številki 2201 382, gospa Breda Voh ali na elektronski naslov mestna.obcina@maribor.si, s pripisom » razpis strokovno srečanje«.

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.

ŽUPAN

