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PRILOGE:

- Odlok 

- Obrazložitev

- Kopija dela veljavnega odloka (7.člen) in grafična priloga

 Na podlagi 171. člena Zakona o urejanju prostora (Ur. l. RS, št. 110/02, 8/03 - popravek in 58/03 - ZZK-1) je Mestni svet Mestne občine Maribor na podlagi 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 27/95, 13/98, 17/89, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004 in 13/ 2004) na svoji … seji dne ……..  sprejel

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLMITVAH ODLOKA O UREDITVENEM NAČRTU ZA OBMOČJE Š 5 – ŠPORTNI PARK TABOR

1. člen

S tem odlokom se spreminja in dopolnjuje Odlok o ureditvenem načrtu za območje Š 5 – Športni park Tabor (MUV št. 14/2000).

2. člen

V 7. členu se črtata drugi  in tretji odstavek  poglavja »Območje tenisa« in se nadomestita z besedilom, ki se glasi:

Zgradi se nova teniška dvorana v velikosti treh teniških igrišč in aneksa na jugu območja. Višina dvorane je maksimalno 10.5 m, občasno je možna namestitev tribun.

V aneksu se predvidijo prostori za spremljajoče dejavnosti (fitnes, storitvene dejavnosti, gostinske dejavnosti, poslovni prostori, garderobe, prenočitvene zmogljivosti za potrebe športnih kampov, tekmovanj in športnih šol). 

Obstoječi teniški dom (pisarne, garderobe, sanitarije, prenočitvene zmogljivosti, gostinske dejavnosti,skladišče) se rekonstruira in nadviša za mansardo.

3. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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OBRAZLOŽITEV

       Odlok o  ureditvenem načrtu za območje Š 5 – Športni park Tabor  je bi sprejet v letu 2000, Odlok je objavljen v Medobčinskem uradnem vestniku št. 14/2000.

      Pobudo za spremembo veljavnega ureditvenega načrta je podalo Železničarsko športno društvo Maribor. S predlagano spremembo je seznanjen in  z njo soglaša tudi   Zavod za šport – Mestna občina Maribor.

     V letu 2004 je pobudnik podal pobudo za kompleksne spremembe in dopolnitve veljavnega ureditvenega načrta. Ker bi za te potrebe bilo potrebno izdelati usklajene strokovne podlage, kar bi pomenilo dolgotrajnejši postopek, se je pobudnik v začetku leta 2005 odločil samo za predmetne spremembe, kompleksneje pa se bodo izvedle pozneje. 

      Predlagana sprememba se nanaša na območje tenisa, natančneje na novo teniško dvorano. Po veljavnem ureditvenem načrtu je predvidena izgradnja teniške dvorane z dvema igriščema. 

      Želja investitorja je širitev dvorane na zahodni strani do dvorane za odbojko in košarko (cca 5.00 m) in dopolnitev funkcij znotraj dvorane. V dvorani želijo ureditev treh tenis igrišč z možnostjo občasne postavitve tribun in spremljajočega programa v aneksu dvorane (fitnes, storitvene in gostinske dejavnosti, poslovni prostori, garderobe, prenočitvene zmogljivosti za potrebe športnih kampov, tekmovanj in športnih šol). 

    Naročnik izdelave predmetnih sprememb in dopolnitev je Železničarsko športno društvo Maribor.

    Določila 34. člena Zakona o urejanju prostora (Ur.l. št.110/02 in popravek 8/03) omogočajo, da bi se postopek sprememb in dopolnitev predmetnega ureditvenega načrta vodil po skrajšanjem postopku. 

   Program priprave sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta za območje Š 5 Športni park Tabor je  objavljen v Medibčinskem uradnem vestniku št. 10/2005.

   Predlog odloka o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za območje Š 5 Športni park Tabor je bil razgrnjen v času od 04. julija do 22. julija 2005 v Mestni občini Maribor v prostorih Zavoda za prostorsko načrtovanje in v prostorih Mestne četrti Tabor.
   Javna obravnava navedenega akta je bila  v  prostorih Mestne četrti Tabor, 07. julija 2005. Na javni obravnavi in v času javne razgrnitve niso evidentirane pripombe na predmetni prostorski akt . 
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