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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE DVEH ČLANOV KOT

PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE (MOM) V SVET USTANOVITELJIC 

JAVNEGA MEDOBČINSKEGA STANOVANJSKEGA SKLADA MARIBOR

Po 39. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004 in 13/2004 ) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 8. členu Odloka o ustanovitvi Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor (MUV, št. 11/2001 in 17/2004), 7. členu Statuta Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor (MUV, št. 10/2002) in 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004 in 13/2004)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e  

za dobo štirih let

 - Ota PERUŠA in

- Željka VOGRINA 

ZA ČLANA KOT PREDSTAVNIKA

USTANOVITELJICE (MOM) V SVET USTANOVITELJIC
 JAVNEGA MEDOBČINSKEGA STANOVANJSKEGA SKLADA MARIBOR .
O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor in Statutu Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor je svet ustanoviteljic skupen organ občin ustanoviteljic sklada, ki je bil ustanovljen zaradi uresničevanja ustanoviteljskih pravic in obveznosti ter urejanja medsebojnih razmerij pri upravljanju sklada.

V svet ustanoviteljic imenuje vsaka ustanoviteljica dva člana. Člane sveta ustanoviteljic imenujejo mestni svet MOM in občinski sveti občin Hoče, Miklavž, Starše, Rače-Fram in Duplek.

Člani sveta ustanoviteljic in njihovi ožji družinski člani ne smejo opravljati dejavnosti, ki bi bile povezane z njihovo funkcijo pri skladu.

Mandatna doba članov sveta ustanoviteljic je štiri leta. Člani sveta, ki jim je potekel mandat, so lahko po poteku mandatne dobe ponovno imenovani.
Svetu ustanoviteljic v sedanji sestavi poteče štiriletni mandat oktobra 2005, zato je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja v postopku imenovanja sveta ustanoviteljic za novo mandatno obdobje k evidentiranju kandidatov za imenovanje dveh članov kot predstavnikov ustanoviteljice (MOM) pozvala politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu MOM.

V roku do 4. julija 2005 je prispelo šest (6) popisnic evidentiranih kandidatov od političnih strank: DeSUS, NSi, GŽS, SLS, SD in SDS. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 37. seji, 29. avgusta 2005, po izvedenem postopku evidentiranja kandidatov, z večino glasov oblikovala predlog za imenovanje dveh članov kot predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet ustanoviteljic Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatih:

-  Oto PERUŠ,
roj. 18. novembra 1934, univ. dipl. pravnik, upokojen, stanuje v Mariboru, Metelkova ul. 39/a – DeSUS


Utemeljitev: izkušnje na pravnem področju, član MO DeSUS

- Željko VOGRIN,
roj. 19. decembra 1959, univ. dipl. pravnik, zaposlen v Upravni enoti Maribor, stanuje v Mariboru, Padežnikova ul. 16 – SLS
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