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O b r a z l o ž i t e v 

V zvezi z vlogo podjetja EURO MARC d.o.o., Potrčeva ulica2, Ptuj za odprodajo skupnih prostorov – dvoriščnega podstrešja na Partizanski cesti 12  navajamo:

5. člen Stanovanjskega zakona ( Uradni list RS, št 69/2003 ) določa, kaj so skupni prostori, ki služijo večstanovanjski hiši kot celoti. V 182. členu zakon določa, da se solastniški delež vsakega etažnega lastnika na skupnih delih določa ob upoštevanju površine posameznega dela v etažni lastnini v razmerju do skupne površine vseh posameznih delov v etažni lastnini. Pravice in obveznosti solastnikov na skupnih prostorih, delih, objektih in napravah so sorazmerne vrednosti njihovih solastniških deležev. 22. člen zgoraj citiranega zakona določa, da je možno skupne prostore stanovanjske hiše na katerih imajo solastniki solastninske deleže preoblikovati, če kupec sklene pogodbo v pisni obliki z vsemi solastniki. Uredba o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Ur. list 12/2003) v svojem 29. členu in Zakon o spremembah in dopolnitvah zakona o javnih financah (ZJF-C, Ur. list 30/2002) v svojem 80f členu govorita o metodah prodaje stvarnega in finančnega premoženja, ter navajata da se lahko prodaja opravi z neposredno pogodbo v naslednjem primeru: »v primeru prodaje solastniškega deleža na nepremičnini«.

Mestna občina Maribor ima na dvoriščni strani stavbe na Partizanski cesti 12 v lasti en poslovni prostor, torej je solastnica skupnih prostorov - podstrešja v sorazmernem deležu glede na skupno vrednost etažne lastnine v celi hiši v višini 29,93 %. 

Komisija za vodenje in nadzor postopka prodaje garaž, garažnih boksov in poslovnih prostorov je na 25. seji dne 19.08.2005 sprejela sklep o prodaji solastniškega deleža podstrešja. Ker soglasje s strani Mestne občine Maribor še ni bilo dano, vam predlagamo, da sprejmete sklep o odprodaji solastniškega deleža podstrešja. V primeru danega soglasja glede odtujitve skupnih prostorov za podstrešja pride v poštev le odkup po tržni vrednosti.  Podlaga za odkup podstrešja je cenilni zapisnik z dne 16.05.2005, ki ga je izdelala cenilec Slovenskega inštituta za revizijo g. Samo KOVAČIČ, univ.dipl.inž.grad. Vrednost podstrešja po cenilnem zapisniku je 12.400.000,00 SIT, 29,93% znaša 3.711.320,00 SIT. Plačilo kupnine za podstrešje skupnem znesku 3.711.320,00 SIT  poravnata Mestni občini Maribor kupca podstrešja v roku osem dni po sklenitvi prodajne pogodbe. 

Mestna občina Maribor bi v primeru pozitivnega soglasja Mestnega sveta Mestne občine Maribor prodala solastniški delež podstrešja in s tem bi kratkoročno pridobila finančna sredstva v proračun dolgoročno pa bi prihranila finančna sredstva saj bi s prodajo solastniškega deleža zmanjšala svoj solastniški delež na stavbi in ne bi bila udeležena pri obnovi stavbe v sedanjem solastniškem deležu ampak bi imela ustrezno manjši solastniški delež. 

Podstrešje  v celoti meri  202,96 m2, ocenjena vrednost m2 površine podstrešja znaša 61.095,78  SIT/m2 oz. 254,93 €/m2.

Oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in  upravnim prostori ter premičnim premoženjem

