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PREDLOG SKLEPA:
1. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme soglasje o sklep o zagotovitvi finančnih sredstev za izvedbo II. faze sanacije plazu Rošpoh 34a iz proračunske rezerve

ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.

OBRAZLOŽITEV

Prve porušitve brežine so se pojavile v spomladanskem obdobju leta 2005. Odlomni rob je nastal tik pod spodnjim robom dovozne ceste k stanovanjskima objektoma Rošpoh 34 in 34a. Na lokaciji roba je vkopana tudi vsa komunalna infrastruktura, ki je bila ob zemeljskih premikih prekinjena (vodovod, kanalizacija), kar je še pospešilo premikanje tal.

Ob kasnejših deževnih obdobjih je prišlo do povečanega premikanja zemljine pod odlomnim robom, sam odlomni rob pa se je že začel pomikati v voziščno konstrukcijo.

Ob ugotovljenem povečanem drsenju brežine je bil opravljen strokovni ogled, v okviru dovoljenih sredstev, namenjenih reševanju odprav posledic naravnih nesreč, pa so bili izdelani poročilo in projekt ter I.faza sanacije območja plazu.

Po podatkih geoloških raziskav je globina nestabilnih zemeljskih tal od 3,5 do 5,0 m.

Za dokončno sanacijo plazu je potrebno po popisih in zbranih ponudbah za izvajanje (Zakon o javnih naročilih) zagotoviti še 9.091.814,40 SIT.

Zaradi tega predlagamo, da Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep, s katerim bo iz sredstev proračunske rezerve zagotovil finančna sredstva za izvedbo II.faze sanacije plazu Rošpoh 34a v višini 9.091.814,40 SIT.
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