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	ZADEVA:
	PROJEKTNA NALOGA - PODROBNEJŠA OBRAVNAVA NASELIJ IN POBUD ZA SPREMEMBO NAMENSKE RABE PROSTORA V MESTNI OBČINI MARIBOR




1. UVOD 

V Mestni občini Maribor poteka izdelava strokovne podlage za poselitev, katere namen je opredeliti poselitveni vzorec, predlagati naselja v smislu 12. točke 2. člena ZUreP-1 ter jih razvrstiti glede na funkcije v omrežju naselij in po tipologiji, oceniti proste površine v naseljih in predlagati možne smeri širitve naselij. V odprtem prostoru je treba v nalogi opredeliti območja razpršene poselitve, območja razpršene gradnje, degradirano poseljena območja in sanacije potrebna območja.

V navedeni nalogi bodo naselja obravnavana na nivoju celotne občine tako, da dobo rezultati podali jasno in pregledno sliko obstoječega stanja poselitvenega vzorca in sistema v občini ter omogočili sprejemanje strateških odločitev v zvezi z razvojem poselitve. Zaradi tega bodo v nalogi nekatere vsebine obravnavane v smislu ocen (opredeljene bodo večje proste površine v naseljih, opredeljena bodo večja ekstenzivno izrabljena ter sanacije potrebna območja v naseljih ipd.)

Poleg tega razpolagamo MOM s ca 500 predlogi za spremembo namenske rabe prostora iz zemljišč v primarni rabi v zemljišča za pozidavo na ca 1500 parcelah oz. njihovih delih. Ta problematika bo v zgoraj navedeni nalogi obravnavana tako, da bodo podani kriteriji za obravnavo pobud za spremembo namenske rabe prostora, ki se opredelijo glede na pravne podlage iz zakonov in podzakonskih predpisov, glede na določila Strategije prostorskega razvoja Slovenije in Prostorskega reda Slovenije ter glede na izhodišča, ugotovitve in predloge, ki izhajajo iz obravnave poselitvenega sistema v občini. Obravnava se zaključi s predlogi za nadaljnjo podrobnejšo obravnavo »pozitivno« ocenjenih pobud.

Naloga za poselitev, ki je v izdelavi, je razdeljena v dve fazi. 1. faza naloge zajema analizo stanja na področju poselitve v naslednjem obsegu:

· uvodna predstavitev občine;

· naravne in ustvarjene razmere kot izhodišče za urejanje prostora s poudarkom na izhodiščih, pomembnih za urejanje področja poselitve (osnovne naravne značilnosti občine, osnovna obstoječa infrastrukturna opremljenost prostora, pomembna z vidika poselitve, omejitve v prostoru, pomembne z vidika poselitve);

· demografske značilnosti kot izhodišče za urejanje prostora;

· pravne podlage oz. izhodišča za usmerjanje poselitve v prostorskih aktih občin (relevantna določila ZUreP-1, Strategije prostorskega razvoja in drugih predpisov oz. aktov države v delu, ki se nanašajo na področje poselitve oz. vplivajo na usmerjanje poselitve, relevantna določila veljavnih občinskih prostorskih aktov);

· obstoječi poselitveni vzorec z opredelitvijo in predstavitvijo naselij (predlog območij naselij v smislu 12. točke 2. člena ZUreP-1 in zaselkov v smislu opredelitve iz državnih strateških prostorskih aktov, opredelitev območij razpršene poselitve, opredelitev območij razpršene gradnje, opredelitev degradirano poseljenih in sanacije potrebnih območij v odprtem prostoru občine); 

· obravnava naselij kot območij strnjene pozidave (razen Maribora!) z vidika prostorske razporeditve družbene gospodarske infrastrukture ter opremljenosti z oskrbnimi, storitvenimi in proizvodnimi ter drugimi dejavnostmi.

Naloga je zasnovana tako, da bodo rezultati 1. faze na voljo do 15. novembra 2005. Predani bodo izdelovalcu naloge, ki je predmet te projektne naloge.

Naselja in vprašanja poselitve v odprtem prostoru občine pa poleg navedenega strateškega nivoja terjajo tudi podrobnejšo obravnavo. 

Taka obravnava je predmet te projektne naloge. 
2. Namen naloge 
· podrobneje predstaviti stanje v naseljih v smislu evidentiranja in valorizacije pozidanih, prostih, ekstenzivno izrabljenih, degradiranih in drugih zemljišč oz. območij v naseljih po vrstah namenske rabe prostora; 

· opredeliti možnosti za zadovoljevanje razvojnih potreb po prostoru znotraj naselij oz. predlagati (preveriti) možne smeri širitve naselij za posamezne dejavnosti;

· pripraviti strokovne opredelitve do posameznih predlogov za spremembo namenske rabe prostora v zemljišča za pozidavo vključno z utemeljitvami pozitivnih in negativnih opredelitev.
3. Okvirna vsebina naloge 

Razpisana naloga se nanaša na poselitev v odprtem prostoru občine in na naslednja naselja:

Bresternica, Kamnica, Gaj nad Mariborom, Malečnik, Trčova, Zrkovci, Dogoše, Razvanje, Pekre, Limbuš in Laznica. 
Razen navedenih naselij mora izvajalec obravnavati tudi morebitna druga naselja, ki bodo predlagana v okviru naloge za poselitev.  

Projektna naloga zajema naslednjo vsebino:

A. Za posamezno zgoraj navedeno naselje v občini je treba prikazati in proučiti:

1. razmestitev dejavnosti v posameznem naselju;

2. rabo zemljišč v naselju; predstaviti je treba:

· območje in površino naselja, 

· dejansko rabo površin v naselju z analizo in ovrednotenjem razmerja do namenske rabe površin v naselju (razmerje med dejansko rabo in načrtovano rabo), 

3. izkoriščenost prostora v naselju, ki obsega:

· opredelitev zazidanih zemljišč in prostih (nezazidanih) zemljišč, primernih za pozidavo po posameznih kategorijah oz. vrstah namenske rabe prostora (npr. območja za stanovanja, za proizvodne dejavnosti, za družbeno infrastrukturo itd.), 

· opredelitev degradiranih območij v naselju;

· opredelitev ekstenzivno izrabljenih zemljišč oz. območij v naselju;

· izračun oz. oceno faktorja izkoriščenosti zemljišč in gostote pozidave za območja, za katera so taki izračuni smiselni;

4. dosedanjo prenovo kulturne dediščine v naselju vključno z izvedeno sanacijo degradiranih površin kulturne dediščine in predlogom območij nadaljnje sanacije; 

5. druge relevantne značilnosti naselja, pomembne za evidentiranje stanja v naselju in opredelitev razvojnih potreb naselja (npr. po presoji izdelovalca morfološke, funkcijske in okoljske značilnosti naselja, značilnosti grajene strukture, itd.);

6. predloge za nadaljnji razvoj naselja:  
· identifikacija oz. predlog območij, ki jih je mogoče uporabiti za zadovoljevanje razvojnih potreb oz. potreb po površinah za gradnjo za različne dejavnosti vključno z morebitnimi predlogi za širitev naselja (tudi po etapah);
· utemeljitev podanih predlogov.
Za območja, na katerih je predlagan nadaljnji razvoj v naselju ali njegova širitev, je treba predstaviti tudi morebitne znane probleme v zvezi z možnostjo njihove pridobitve (npr. neurejena lastniška razmerja, postopki denacionalizacije itd.), oceniti stopnjo opremljenosti zemljišč za gradnjo oz. potrebe po zagotavljanju komunalnega urejanja ter po presoji izdelovalca opozoriti še na druge lastnosti območja, pomembne za nadaljnje načrtovanje.

Analize posameznega naselja se prikažejo opisno, kvantitativno (s površino oz. v obliki bilanc) in grafično (s prikazom na karti).

B. Obravnava pobud za spremembo namenske rabe prostora vključno z opredelitvijo do pobud in podrobnejšo utemeljitvijo opredelitve:

· Opredelitev kriterijev za obravnavo pobud za spremembo namenske rabe prostora; kriteriji se opredelijo glede na pravne podlage iz zakonov in podzakonskih predpisov, glede na določila Strategije prostorskega razvoja Slovenije in Prostorskega reda Slovenije ter na podlagi izhodišč, ugotovitev in predlogov, ki bodo izhajali iz 1. faze naloge o poselitvi v MOM;

· Opredelitev delovne metode oz. načina načina dela (npr. izdelava posebnega modela v skladu z metodami varovalnega krajinskega planiranja, opredelitev drugačne delovne metode);

· Verifikacija kriterijev za obravnavo pobud in delovne metode pri naročniku;

· podrobnejša obravnava pobud za spremembo namenske rabe prostora v MOM po predhodno verificiranih kriterijih in delovni metodi z opredelitvijo do pobud;

· priprava podrobnejše obrazložitve opredelitve do pobude za vsako od podanih pobud.

Utemeljitev opredelitve do posamezne pobude za spremembo namenske rabe prostora mora biti pripravljena tako, da je na njeni podlagi mogoče pripraviti in pobudnikom posredovati ustrezne odgovore v zvezi z upoštevanjem pobude.

Za obravnavo posameznega naselja ter poselitve v odprtem prostoru se kot eden od virov informacij uporabijo doslej izdelana gradiva in prostorski izvedbeni akti. Te podlage bo za izdelavo naloge zagotovil naročnik.

Gre za:

· Strokovne podlage za spremembe in dopolnitve prostorskega plana MOM zaradi UZMM ter za noveliranje PUP za podeželje:

· Demografske značilnosti naselij (ZUM d.o.o., februar 1998);

· Funkcije, omrežje in vplivna območja centralnih naselij (ZUM d.o.o., februar 1998);

· Anketne informacije o stanju v naseljih in njihovih potrebah (ZUM d.o.o., februar 1998);

· Naselja v mestni občini Maribor – povzetek strokovnih podlag (ZUM d.o.o., julij 1999);

· Strokovne podlage za prostorske ureditvene pogoje za podeželje, ZUM d.o.o., št. nal. 183/03, marec 2004,
· Strokovne podlage s področja varstva okolja za izdelavo izvedbenih prostorskih aktov v MOM – delovno gradivo, ZUM d.o.o., št. nal. 181/03, maj 2004,

· Strokovne podlage in prostorski izvedbeni akti za posamezna naselja, npr. Pekre, Zrkovci, Malečnik, Razvanje, Laznica, Kamnica, Limbuš.
· Kartiranje in naravovarstveno vrednotenje habitatnih tipov na območju Mestne občine Maribor; Vodnogospodarski biro Maribor, d.d., štev. 2456/02, maj 2005. 
· Strokovne podlage s področja upravljanja z vodami v mestni občini Maribor, Vodnogospodarski biro Maribor, d.d., štev. 2451/02, junij 2003,

· Druge strokovne podlage oz. gradiva.
4. osnovne tehnološke zahteve za izvedbo naloge 

· Digitalni prostorski podatki morajo biti izdelani v skladu s pravili geografskih informacijskih sistemov in topološko pravilni (brez vrzeli med poligoni, brez prekrivanj med poligoni, linije ki prikazujejo lokacijo istovrstnih objektov se lahko sekajo le v vozliščih). Vsi prostorski podatki morajo biti locirani v državnem koordinatnem sistemu. 

· Podatkovni format sloja je lahko MapInfo TAB ali MIF ali pa Esri SHAPE ali E00.

· Datoteke morajo biti izdelane in organizirane v sloje tako, da se bodo lahko v končni fazi uporabljale za pripravo prostorskih aktov po ZUreP-1.

· Izvajalec mora oddati metapodatkovni opis prostorskih podatkov v skladu s standardom CEN/TC287 in v ustreznem podatkovnem formatu.

Izvajalec mora poleg vektorskih podatkovnih slojev na CD oddati tudi barvne kartografske izrise digitalnih podatkov v analogni obliki.

Digitalni rastrski izrisi (rastrski sloji) morajo biti v formatu TIFF (nekompresiran). Vsak raster mora biti geoorientiran v državni koordinatni sistem (preko datoteke s končnico TFW ali TAB). 


Podrobnejša navodila, seznam podatkovnih slojev in njihovih atributov vključno z resolucijo izrisov bo izbranemu izvajalcu predan po obvestilu o izboru. Priporočena resolucija je 300 dpi.
Naročnik bo zagotovil vse razpoložljive lokalne in državne prostorske podatke.
5. Informacijska tehnologija v MOM in v projektu

Relacijsko podatkovna baza: Oracle 9.1 Spatial 

GIS orodje : MapInfo Pro v 7.0
CAD Orodje : AutoCad v 2005

Ponudnik mora v ponudbi navesti, s kakšnimi GIS orodji (programi) razpolaga in naloge, ki jih je izdelal z njihovo uporabo. 

6. Roki in faze izvedbe naloge

Nalogo je treba pripraviti v dveh mesecih po podpisu pogodbe in zagotovitvi podlag s strani naročnika. 
7. elaBOrat POGODBENEGA DELA 

Nalogo je treba izdelati v tekstualni, numerični in grafični obliki.

Grafične predstavitve je treba prikazati na uradnih podlagah GURS in MOM, t.j. na DKN in na BDOF ter izrisati v merilu 1 : 2500 ali večjem. 

Elaborat pogodbenega dela je potrebno oddati:

· v štirih analognih kopijah;

· zavarovano na CD;

· Podatkovne sloje mora izvajalec predati naročniku na CD v formatu MapInfo ali ArcView. Podatki morajo biti urejeni po standardih Službe za geografski informacijski sistem in obdelavo podatkov. 

· Tekstualni del naloge preda  izvajalec v PDF formatu ali MS WORD.

Vsako naselje je treba predstaviti v samostojnem zvezku. 
8. Plan plačil in kontrola podatkov


Naročnik lahko izstavi račun šele po potrditvi pravilnosti izvedene naloge s strani naročnika. Naročnik se obveže, da bo izvedel kontrolo najkasneje v roku 7 dni po predaji naloge. Po tem roku mora izvajalec odpraviti napake najkasneje v roku 7 dni.

8. obveznosti naročnika

Naročnik bo izbranemu izvajalcu takoj po podpisu pogodbe predal vsa gradiva in podatke, potrebna za izvedbo naloge, med njimi zlasti:

· prostorske sestavine planskih aktov za območje Mestne občine Maribor, 
· kartografsko dokumentacijo k prostorskim sestavinam planskih aktov za območje Mestne občine Maribor, pripravljeno v skladu s Pravilnikom o pripravi prostorskih sestavin dolgoročnih in srednjeročnih družbenih planov občin v digitalni obliki (Ur. list RS, št. 20/03),
· geodetske podlage in podatke,
· publikacije in strokovne podlage, ki so bile pripravljene  v okviru pripravljalnih del za SPRO in PRO, navedene v 3. tč.
· rezultate 1. faze naloge za poselitev, 
· morebitne strokovne podlage nosilcev urejanja prostora.
9. Priprava ponudbe 

Ponudnik mora pripraviti ponudbo v skladu z določili iz vabila k oddaji ponudb. 

Ponudnik mora v ponudbi izkazati tudi naslednje podatke:

· odgovorni vodja projekta mora imeti vsaj 5 let izkušenj na področju prostorskega planiranja in urbanističnega načrtovanja in mora imeti licenco A (pooblaščeni arhitekt) ali licenco AK (pooblaščeni krajinski arhitekt) ali licenco P (pooblaščeni prostorski načrtovalec ) v skladu z določbami zakona o graditvi objektov. Odgovorni vodja projekta izkaže pridobljeni status s podpisom in žigom v ponudbi. 

· seznam in izobrazbo članov projektne skupine  
· ponudnik naj med referencami zlasti navede strokovne podlage za poselitev, ki jih je pripravil v skladu z Odlokom o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana republike Slovenije (OdPSDP, Ur. list RS, št. 11/99).   
                   Pripravila: 

Marija KUHAR, univ. dipl. ekon.



       Pomočnica direktorja


        
LJUBO MIŠIČ, univ.dipl.inž.arh.
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