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Številka:  06203-86/2005

Datum:    6. 9. 2005

M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 30. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 32. seji odbora, 5. septembra 2005.

I.
Zaključni račun proračuna mestne občine Maribor za leto 2004 GMS – 362
Poročilo o pregledu zaključnega računa proračuna Mestne občine Maribor za leto 2004 

Odbor se je seznanil z zaključnim računom proračuna mestne občine Maribor za leto 2004 in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.

II.

Odlok o zazidalnem načrtu za del cone Po 6 S GMS - 388 – druga obravnava

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok sprejme.

III.

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ureditvenem načrtu za območje Š 5- Športni park Tabor GMS - 408 – prva obravnava

Člani odbora so ugotavljali, da je 2. člen odloka nejasen, ter da so teniška igrišča, na katere se nanaša besedilo odloka, že zgrajena, kar pomeni, da predlagani odlok ureja zadeve za nazaj. Zato odbor predlaga pripravljalcu gradiva, da poglavje Območje tenisa v 7. členu Odloka o ureditvenem načrtu za območje Š 5 – Športni par Tabor nanovo oblikuje. 

IV.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o predkupni pravici na območju Mestne občine Maribor GMS 409 – prva obravnava

Ob obravnavi odloka je odbor ugotovil, da posamezna vprašanja v odloku niso razčiščena, zato predlaga pripravljalcu, da do seje mestnega sveta pripravi usklajeno besedilo odloka ob upoštevanju eventualnih predlogov mestnih četrti in krajevnih skupnosti.
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