	MESTNA OBČINA MARIBOR

Varuh bolnikovih pravic

Partizanska ulica 1, 2000  MARIBOR
	


Številka: 701-1/2005-23/MŽ

Datum:    28. 6. 2005

REPUBLIKA SLOVENIJA

Ministrstvo za zdravje 

dr. Andrej Bručan, minister

za zdravje

Štefanova 5

1000 LJUBLJANA

ZADEVA: POROČILO VARUHINJE BOLNIKOVIH PRAVIC ZA LETO 2004, S    

                   SKLEPI MS MESTNE OBČINE MARIBOR

Čutim dolžnost, da vas seznanim z delom in spoznanji, ki sem jih v treh letih delovanja, kot varuhinja bolnikovih pravic v Mariboru pridobila in ki jih strnjeno predstavljam v poročilu za leto 2004.

Moj status in pooblastila so predstavljena že na prvi strani poročila. Prestavljena je tudi komisija varuha bolnikovih pravic. Naj poudarim, da skupaj s komisijo opravljamo funkcijo civilnega nadzora nad morebitnim kršenjem individualnih pravic bolnikov. Nihče od nas ni zaposlen. Kot varuhinja sem obravnavana podobno kot mestni svetnik s sejnino enkrat mesečno. 

V praksi pa potrebe narekujejo strokovno delo in osebno obravnavo slehernega pacienta in zavarovanca, in sicer:

- na področju zdravstva

- na področju zdravstvenega zavarovanja

- na področju invalidskega in pokojninskega zavarovanja

- na področju delovnega prava

- na področju socialnega varstva

- na področju pravnega varstva

iz dveh osnovnih izhodišč:

1. vsakemu bolniku je treba omogočiti kar najboljše možno zdravljenje,
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2. nihče zaradi bolezni in postopkov zdravljenja ali posledic bolezni in poškodb ne bi smel    ostati brez dostojnega, človeka vrednega življenja.

Zato tudi dajemo pobudo za ustanovitev institucije varuha bolnikovih pravic, ki bi deloval na nacionalni ravni, tudi z regionalnimi pomočniki. To bi bilo možno v dveh variantah:

- Samostojen zakon o varuhu bolnikovih in drugih pravic, ki iz teh izhajajo,

- kot varuh bolnikovih pravic z novelo k obstoječemu zakonu o varuhu človekovih pravic,   tudi s spremembo oziroma dopolnitvijo varuhovih pristojnosti.

Ta koncept bi bil sprejemljivejši in v večje zadovoljstvo bolnikov, ki pričakujejo prav tak način obravnave, kot se izvaja v Mariboru. 

Resorski ministri so pristojni z zakoni urejati notranje nadzore in pritožbene poti v izvajalskih zdravstvenih organizacijah, kar je samo po sebi umevno. Ta sistem že sedaj deluje, vendar  različno, odvisno od ljudi, ki izvajajo določene pristojnosti.

Tudi obe zavarovalnici, centri za socialno delo, zavodi za zaposlovanje, vsi imajo možnosti, da nadzirajo sami sebe, oziroma svoje odločitve. Če pacient ali zavarovanec toži izvajalca na Delovnem in socialnem sodišču pa čaka na odločitve 2 do 3 leta. V primeru, da pravico formalno doseže pa ni nujno, da se bo realizirala.

Na tem področju ni enotnega zakona o pravicah pacientov,  ki se kasneje posledično odražajo na, na  prvi strani tega dopisa,  navedenih področjih.

Tak zakon bi moral nastajati medresorsko in ne samo v Ministrstvu za zdravje.

Kak koncept zakona imamo v mislih, najbolje ponazarja strokovno pravno mnenje mag. Viktorja Planinšca, člana komisije varuha bolnikovih pravic.

To mnenje je bilo posredovano tudi ministru za zdravje, dr. Dušanu Kebru v prejšnji vladi, ki je že pripravil predlog Zakona o pravicah bolnikov, pa v trajanju mandata ni prišel v obravnavo.

Poslanski klub LDS je  predlog  tega zakona z manjšimi popravki ponovno poslal v obravnavo in pozval vse zainteresirane v državi, da posredujejo svoja mnenja do 20. 6. 2005.

V prilogi pošiljam v vednost celotno besedilo, ki sem ga posredovala Poslanskemu klubu LDS.

Želimo, da bi naše izkušnje v zvezi z delovanjem varuha bolnikovih pravic imele učinke v zakonodaji, ki jo pripravljate v Ministrstvu za zdravje.
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Poročilo varuhinje bolnikovih pravic s pobudami bomo posredovali tudi drugim ministrstvom, ki so pristojna za pravice pacientov, ki nastajajo neposredno ali posledično zaradi bolezni. 

S spoštovanjem!

                                                                                              V A R U H I N J A

                                                                                         BOLNIKOVIH PRAVIC

                                                                                       Magda Žezlina, prof.ind.ped.

PRILOGE: 3

V VEDNOST:

1. Ministrstvo za delo, družino in socialne zadeve,

    Kotnikova 5, 1000 Ljubljana

2. Varuh človekovih pravic, Dunajska 56, 

    1109 Ljubljana

3. ZZZS, Miklošičeva 24, 1000 Ljubljana

    direktorju Borutu Miklavčiču,

4. ZPIZ, Kolodvorska 15, 1000 Ljubljana

     direktorju Marijanu Papežu

5. Arhiv, tu

