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O b r a z l o ž i t e v:

Statutarno-pravna komisija na podlagi 108. člena Poslovnika mestnega sveta mestne občine Maribor (MUV (8/2005), predlaga mestnemu svetu v potrditev prečiščena besedila naslednjih odlokov:

· Odlok o gospodarskih javnih službah v občini Maribor (MUV št. 4/94, 26/97 in 14/04)

· Odlok o načinu opravljanja gospodarskih javnih služb v mestni občini Maribor (MUV št. 18/95, 26/97, 11/98, 17/98, 14/04)

· Odlok o distribuciji zemeljskega plina na območju Mestne občine Maribor ( MUV št. 4/96, 6/02)

· Odlok o koncesiji za vzdrževanje, urejanj pokopališč in pogrebne storitve na pokopališčih (MUV št. 8/96, 16/01 13/03)

· Odlok o merilih in kriterijih za določanje višine priključnin na vodovodno in kanalizacijsko omrežje (MUV št. 23/01, 4/03)

· Odlok o koncesiji za vzdrževanje in upravljanje infrastrukturnih objektov tržnic (MUV št. 7/96, 18/01, 20/02 16/03)

108 člen poslovnika določa, da uradno prečiščeno besedilo odloka ali drugega akta v sodelovanju s pristojnim organom mestne uprave pripravi statutarno-pravna komisija in ga predlaga mestnemu svetu v potrditev. Uradno prečiščeno besedilo potrdi mestni svet brez razprave in se objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Prečiščeno besedilo odlokov je pripravila Mestna uprava - Komunalna direkcija. Statutarno pravna komisija je prečiščena besedila odlokov pregledala in ugotovila, da so v skladu z osnovnimi besedili odlokov ter vsemi navedenimi spremembami in dopolnitvami, zato predlaga mestnemu svetu, da prečiščena besedila predlaganih odlokov potrdi. Po potrditvi se uradna prečiščena besedila objavijo v Medobčinskem uradnem vestniku.

Prečiščena besedila navedenih odlokov so na vpogled na spletnih straneh Mestne občine Maribor www.maribor.si (mestni svet, gradiva) pod zaporedno številko GMS - 434 ter v Službi mestnega sveta.

	
	
	Miroslav BLAŽIČ

Predsednik komisije




Na podlagi 108. člena Poslovnika mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 8/2005) je mestni svet Mestne občine Maribor na seji ….. potrdil prečiščeno besedilo Odloka o gospodarskih javnih službah v Občini Maribor, ki obsega:
· Odlok o gospodarskih javnih službah (MUV, št. 4/94, z dne 27. januarja in 3. februarja 1994)

· Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o gospodarskih javnih službah v Občini Maribor (MUV, št. 26/97, z dne 13. oktobra 1997)

· Odlok o spremembah odloka o gospodarskih javnih službah v Občini Maribor (MUV, 14/04, z dne 10. maja 2004)

Mestni svet je sprejel Odlok o gospodarskih javnih službah ter njegove spremembe in dopolnitve na podlagi 1. odstavka 140. člena Ustave Republike Slovenije, 2. odstavka 3., 4. in 7. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Ur. l. RS, št. 32/93, 30/98), 8. člena Zakona o stavbnih zemljiščih (Ur. l. RS, št. 44/97), 68. člena Zakona o varstvu okolja (Ur. l. RS, št. 32/93), 15. člena Statuta občine Maribor in 16., 73. in 74. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/00, 10/02, 6/04).

O D L O K

o gospodarskih javnih službah v občini Maribor

(uradno prečiščeno besedilo)

I. SPLOŠNE DOLOČBE
1. člen

Ta odlok določa dejavnosti, ki so gospodarske službe (v nadaljevanju: javna služba) v občini Maribor (v nadaljevanju: občina) in določa način njihovega opravljanja.

Kot javne službe se opravljajo tudi dejavnosti, ki so z zakonom določene kot obvezne lokalne gospodarske službe.

2. člen

Javne službe se izvajajo na podlagi predpisanih tehničnih, oskrbovalnih, stroškovnih, organizacijskih in drugih standardov in normativov.

Izvršni svet občine je pri predlaganju odločitev na področju javnih služb, ki jih sprejema skupščina občine ter pri sprejemanju odločitev, ki so v njegovi pristojnosti, dolžan zagotavljati, da se javne službe opravljajo v okviru racionalnih funkcionalno in prostorsko zaokroženih oskrbovalnih sistemih.

II. OPRAVLJANJE GOSPODARSKIH JAVNIH SLUŽB

3. člen

Skupščina občine z odlokom, ki ga sprejme za posamezno ali več javnih služb, določi elemente opravljanja javne službe.

Kadar standardi in normativi iz prvega odstavka prejšnjega člena niso predpisani za celotno državo, se predpišejo z odlokom o opravljanju gospodarske javne službe.

III. JAVNE SLUŽBE

4. člen

Kot javne službe se opravljajo:

1. oskrba s pitno vodo;

2. odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih in padavinskih voda;

3. ravnanje s komunalnimi odpadki;

4. odlaganje ostankov komunalnih odpadkov;

5. javna snaga in čiščenje javnih površin;

6. urejanje javnih poti, poti za pešce in zelenih površin;

7. vzdrževanje in upravljanje infrastrukturnih in drugih javnih objektov (javnih tržnic, javnih parkirišč in postajališč, javnih sanitarij ipd.);

8. pregledovanje, nadzorovanje in čiščenje kurilnih naprav, dimnih vodov in zračnikov zaradi varstva zraka;

9. distribucija plina po javnem omrežju;

10. opravljanje javnega mestnega prometa;

11. javni prevoz potnikov s pohorsko kabinsko žičnico;

12. javna razsvetljava v naseljih in semaforske naprave;

13. pokopališka in pogrebna dejavnost (pogrebne storitve, storitve v zvezi z upepeljevanjem, vzdrževanje in urejanje pokopališč);

14. gospodarjenje s stavbnimi zemljišči;

15. vzpostavitev in delovanje imisijskega monitoringa onesnaženosti okolja. 

Javne službe iz prejšnjega odstavka se opravljajo na celotnem območju občine, če z odlokom o opravljanju za posamezno javno službo ni določeno drugače.

Javne službe iz 1., 2., 3., 4., 5., 6. in 8. točke prvega odstavka so obvezne lokalne javne službe. Kot obvezne se bodo določile tudi tiste, ki jih bo zakonodaja na podlagi 3. člena zakona kot take naknadno določila.

Uporaba javnih dobrin, ki se zagotavljajo z obveznimi javnimi službami iz prvega odstavka je obvezna, če zakon ali na njegovi podlagi izdan odlok, ne določata drugače.

IV. STROKOVNOTEHNIČNE IN RAZVOJNE NALOGE

5. člen

a) Komunalna direkcija

Komunalna direkcija občine Maribor je upravna organizacija, ki opravlja:

1. strokovne naloge na področju razvoja javnih služb;

2. strokovne, tehnične in organizacijske naloge v zvezi z načrtovanjem in vzdrževanjem objektov in omrežij javnih služb ter drugih javnih objektov, če z aktom o ustanovitvi režijskega obrata, javnega gospodarskega zavoda ali javnega podjetja oziroma koncesijsko pogodbo ali pogodbo o vlaganju, te naloge niso prenesene na režijski obrat, zavod, javno podjetje, koncesionarja ali osebo, v dejavnost katere občina vlaga kapital zaradi zagotavljanja javnih dobrin;

3. naloge strokovnega nadzora nad izvajalci javnih služb in osebami, na katere so prenesene posamezne naloge iz tega člena, v zadevah izvajanja teh nalog;

4. naloge v zvezi z informatizacijo in informacijsko bazo za potrebe javnih služb;

5. strokovne, tehnične in organizacijske naloge v zvezi z javnimi razpisi in izbiro izvajalcev za    koncesionirane javne službe ter naloge v zvezi z razpisi za vlaganje kapitala ter pripravo pogodb;

6. administrativna opravila za svet uporabnikov;

7. organizira redarsko službo, katere pripadniki izvajajo naslednje naloge:

· nudijo turistom, občanom ter drugim osebam potrebne informacije s področja komunalne urejenosti,   turističnih in kulturnih znamenitosti in prireditvah v Mariboru in dajejo druge potrebne informacije;

· opozarjajo kršilce na nepravilnosti s področja komunalnih zadev;

· dajejo kršilcem ustne naloge in navodila za odpravo ugotovljenih nepravilnosti in pomanjkljivosti s področja komunalnega nadzora;

· obveščajo inšpekcijske službe in policijo v primerih ugotovljenih hujših kršitev predpisov s       komunalnega področja;

Redarska služba izvaja navedene naloge na vseh odlokih, v katerih je opredeljen komunalni nadzor.

8. splošne strokovne in z njimi povezane upravne naloge varstva okolja;

9. druge naloge, določene z zakonom, predpisom občine in programom dela direkcije.

Kadar to narekujejo razlogi racionalnosti in ekonomičnosti ali, če so potrebna posebna strokovna znanja ali oprema, se lahko s pogodbo poveri izvajanje nalog iz prve ali druge alineje prejšnjega odstavka za opravljanje takšnih nalog registrirani organizaciji.

b) Javni holding

Javni holding se lahko ustanovi samo za področje več javnih služb ali kadar se vanj vključijo organizacije, ki na širšem regionalnem območju opravljajo javno službo v okviru funkcionalno in prostorsko zaokroženih oskrbovalnih sistemov.

V. VARSTVO UPORABNIKOV

6. člen

Za varstvo uporabnikov javnih dobrin se oblikuje svet uporabnikov, katerega naloge in pooblastila se opredelijo s posebnim aktom.

7. člen

Svet uporabnikov:

· usklajuje interese uporabnikov in predlaga skupne predloge skupščini občine in njenemu izvršnemu svetu;

· zastopa interese uporabnikov v zvezi z načrtovanjem in financiranjem javnih služb in s tem povezanih objektov in naprav v razmerju do skupščine in njenega izvršnega sveta;

· zastopa interese uporabnikov v razmerju do izvajalcev storitev in opozarja na pomanjkljivosti ter predlaga izboljšave;

· opravlja druge naloge v skladu s svojimi pravili in drugimi akti o delu in poslovanju.

Skupščina občine zagotovi materialne in finančne pogoje za delo sveta uporabnikov.

8. člen

Pristojni organ je dolžan obravnavati pripombe in predloge sveta uporabnikov in ga o svojih stališčih in ukrepih obvestiti najkasneje v roku 30 dni od dneva, ko je prejel njegovo pripombo ali predlog.

VI. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

9. člen

Do sprejetja odlokov o izvajanju gospodarskih javnih služb iz 3. člena tega odloka, se uporabljajo predpisi in odloki, izdani na podlagi 41. člena Zakona o komunalnih dejavnostih (Ur. l. RS, št. 8/82) ali drugega predpisa.

Odloke o izvajanju gospodarskih javnih služb pripravi Komunalna direkcija, Izvršni svet pa jih predloži v sprejem skupščini občine najkasneje do 30. aprila 1994.

10. člen

Postopek za ustanovitev sveta uporabnikov iz 6. člena tega odloka izvede Komunalna direkcija v treh mesecih od dneva njegove uveljavitve.

11. člen

Z dnem pričetka veljavnosti tega odloka prenehajo veljati:

· 5. člen Odloka o ustanovitvi in delovanju Sklada stavbnih zemljišč (MUV, št. 17/85);

· Odlok o komunalnih dejavnostih, ki so skupnega pomena za mesto Maribor (MUV, št. 13/83);

· Samoupravni sporazum o medsebojnih pravicah in obveznostih ustanoviteljev ZIM (MUV, št. 22/83);

· 5. člen tega odloka dopolnjuje naloge Komunalne direkcije, ki so zajeti v 17. g členu Odloka o upravnih organih in upravnih organizacijah občine Mariboru (MUV, št. 14/92).

Z odloki o izvajanju posameznih gospodarskih javnih služb se določi prenehanje veljavnosti odlokov, ki sedaj urejajo posamezna področja. 

12. člen

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Številka: 35200-6/2003 0800

Datum:   

Na podlagi 108. člena Poslovnika mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 8/2005) je mestni svet Mestne občine Maribor na seji ….. potrdil prečiščeno besedilo Odloka o načinu opravljanja gospodarskih javnih služb v Mestni občini Maribor, ki obsega:
· Odlok o načinu opravljanja gospodarskih javnih služb v Mestni občini Maribor (MUV, št. 18/95, z dne 3. julija 1995)

· Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o načinu opravljanja gospodarskih javnih služb v Mestni občini Maribor (MUV, 26/97, z dne 13. oktobra 1997)

· Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o načinu opravljanja gospodarskih javnih služb v Mestni občini Maribor (MUV, 11/98, z dne 20. aprila 1998)

· Odlok o spremembi odloka o načinu opravljanja gospodarskih javnih služb v Mestni občini Maribor (MUV, št. 17/98, z dne 7. septembra 1998)

· Odlok o spremembah Odloka o načinu opravljanja gospodarskih javnih služb v Mestni občini Maribor (MUV, št. 14/04, z dne 10. maja 2004)

Mestni svet je sprejel Odlok o načinu opravljanja gospodarskih javnih služb v Mestni občini Maribor in njegove spremembe in dopolnitve na podlagi 2. odstavka 3., 4. in 7. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Ur. l. RS, št. 32/93, 30/98), 4. člena Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Maribor (MUV, št. 4/94, 26/97), 7. člena Statutarnega sklepa Mestne občine Maribor (MUV, št. 1/95), 8. člena Zakona o stavbnih zemljiščih (Ur. l. RS, št. 44/97), 68. člena Zakona o varstvu okolja (Ur. l. RS, št. 32/93), 16., 73. in 74. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/00, 10/02, 6/04).

O D L O K

o načinu opravljanja gospodarskih javnih služb v Mestni občini Maribor

(uradno prečiščeno besedilo)

1. člen

S tem odlokom se določajo organizacijske oblike opravljanja gospodarskih javnih služb iz 4. člena Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Maribor.

2. člen

Kot oblike opravljanja gospodarskih javnih služb se določijo:

· režijski obrat,

· javno podjetje, 

· dajanje koncesij, 

· vlaganje javnega kapitala v dejavnost oseb zasebnega prava,

· javni gospodarski zavod.

3. člen

V javnih podjetjih se opravljajo sledeče gospodarske javne službe:

· oskrba naselij s pitno vodo;

· odvajanje in čiščenje komunalnih odpadnih in padavinskih voda  (ob obstoječem sistemu);

· ravnanje s komunalnimi odpadki;

· odlaganje ostankov komunalnih odpadkov (velja za obstoječe odlagališče in odlagališče posebnih odpadkov);

· javna snaga in čiščenje javnih površin;

· urejanje in vzdrževanje javnih poti;

· vzdrževanje in upravljanje javnih sanitarij;

· proizvodnja in distribucija toplotne energije po javnem omrežju;

· javna razsvetljava v naseljih in semaforske naprave;
· vzdrževanje in upravljanje javnih parkirišč.

3.a člen

Gospodarjenje s stavbnimi zemljišči se organizira kot gospodarska javna služba v obliki javnega gospodarskega zavoda ali javnega podjetja.

Z odlokom o ustanovitvi gospodarske javne službe za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči se določi oblika upravljanja te službe.

4. člen

Kot koncesionirane javne službe se lahko opravljajo sledeče gospodarske javne službe:

· projektiranje, izgradnja in upravljanje centralne čistilne naprave z glavnim kolektorjem;

· urejanje poti za pešce in zelenih površin;

· vzdrževanje in upravljanje infrastrukturnih objektov tržnice, avtobusne postaje in sejemske   infrastrukture;

· pregledovanje, nadzorovanje in čiščenje kurilnih naprav, dimnih vodov in zračnikov;

· javni prevoz potnikov s pohorsko kabinsko žičnico;

· vzdrževanje in urejanje pokopališč, pogrebne storitve in dejavnost upepeljevanja;

· distribucija plina po javnem omrežju;

· opravljanje javnega mestnega prometa; 

· vzdrževanje in upravljanje javnih parkirišč in parkirnih hiš;
· vzpostavitev in delovanje imisijskega monitoringa onesnaženosti okolja.

5. člen

Z vlaganjem javnega kapitala v dejavnost oseb zasebnega prava se opravlja gospodarska javna služba – vzpostavitev in vzdrževanje lokalnega telekomunikacijskega omrežja.

6. člen

Za opravljanje gospodarskih javnih služb iz 3. člena tega odloka se ustanovijo sledeča javna podjetja:

· JP Mariborski vodovod,

· JP Nigrad, 

· JP Snaga,

· JP Toplotna oskrba.

Pri organiziranju in urejanju vprašanj, ki se nanašajo na položaj javnega podjetja, se uporabljajo predpisi o gospodarskih javnih službah in gospodarskih družbah, s tem da pravice ustanovitelja in večinskega delničarja v teh in ostalih postopkih uresničuje Mestni svet.

Infrastrukturni objekti, naprave oziroma omrežja ter mobilna in druga sredstva, namenjena izvajanju dejavnosti, ki so lastnina občine, se dajo v upravljanje javnim podjetjem. Odnosi med občino in javnimi podjetji, glede upravljanja in vzdrževanja infrastrukture, se uredijo s pogodbo.

Za izvajanje javne gospodarske službe vzdrževanja in upravljanja javnih parkirišč ter garažnih hiš lahko ustanovi Mestna občina Maribor z investitorjem parkirnih hiš novo podjetje za vzdrževanje in upravljanje z občinskimi parkirišči in parkirišči v parkirnih hišah.

7. člen

Gospodarske javne službe iz 4. člena, ki se opravljajo kot koncesionirane gospodarske javne službe, se oddajo v izvajanje po javnem razpisu, z izjemo:

· vzdrževanja in upravljanja infrastrukturnih objektov tržnic,

· vzdrževanja, urejanja pokopališč in pogrebne storitve na pokopališču,

· distribucije plina po javnem omrežju,

· opravljanja javnega mestnega prometa, 

ki se v skladu s 35. členom Zakona o gospodarskih javnih službah lahko neposredno prenese v izvajanje obstoječim podjetjem, ki so te dejavnosti opravljale do uveljavitve tega odloka.

8. člen

V primerih iz prejšnjega člena tega odloka, se s koncesijsko pogodbo uredi tudi ohranitev kapitala, ki je po lastninjenju postal premoženje občine, namenjen pa je opravljanju posamezne koncesionirane javne službe, v podjetjih, ki te dejavnosti opravljajo.

S koncesijsko pogodbo se v skladu s koncesijskim aktom uredijo tudi vsi odnosi glede opravljanja gospodarske javne službe in upravljanja infrastrukture za izvajanje dejavnosti.

9. člen

Ta odlok prične veljati petnajsti dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Številka:  00200-1/2000 0800

Datum:   

Na podlagi 108. člena Poslovnika mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 8/2005) je mestni svet Mestne občine Maribor na seji ….. potrdil prečiščeno besedilo Odloka o koncesiji za distribucijo zemeljskega plina na območju Mestne občine Maribor, ki obsega:
· Odlok o koncesiji za distribucijo zemeljskega plina na območju Mestne občine Maribor (MUV, št. 4/96)

· Odlok o spremembah odloka o koncesiji za distribucijo zemeljskega plina na območju Mestne občine Maribor (MUV, št. 6/02)

Mestni svet je sprejel Odlok o koncesiji za distribucijo zemeljskega plina na območju Mestne občine Maribor in njegove spremembe na podlagi 32., 33. in 35. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Ur. l. RS, št. 32/93, 30/98), 4. člena Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Maribor (MUV, št. 4/94, 26/97), 4. in 7. člena Odloka o načinu opravljanja gospodarskih javnih služb v Mestni občini Maribor (MUV, št. 18/95, 11/98, 17/98), 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/00).

O D L O K

o koncesiji za distribucijo zemeljskega plina na območju Mestne občine Maribor

(uradno prečiščeno besedilo)

1. člen

Mestna občina Maribor (v nadaljnjem besedilu: koncedent) s tem odlokom kot koncesijskim aktom določa predmet, pogoje in druge elemente za podelitev koncesije za izvajanje gospodarske javne službe »distribucija plina po javnem omrežju«.

2. člen

Distribucija plina po javnem omrežju, kot gospodarska javna služba, zajema:

· dobavo plina po javnem distribucijskem omrežju,

· servisno vzdrževanje plinskih omrežij in naprav ter servisiranje potreb porabnikov,

· vodenje katastra distribucijskih omrežij ter evidence porabnikov in sklenjenih pogodb.

3. člen

Koncesija se v skladu s 35. čl. Zakona o gospodarskih javnih službah neposredno prenese v izvajanje  družbi Plinarni Maribor d.d. za obdobje 10 (deset) let, do leta 2012.

4. člen

Koncesija za distribucijo plina po javnem omrežju se podeli za območje Mestne občine Maribor.

Koncesionar lahko opravlja gospodarsko javno službo distribucije plina tudi izven območja iz prejšnjega odstavka, vendar le ob pogoju, da izpolni vse obveznosti, ki jih prevzema na podlagi koncesije po tem odloku.

5. člen

Koncesionar je edini in izključni distributer plina po javnem omrežju v Mestni občini Maribor za potrebe prebivalstva, industrije in drugih uporabnikov, pri čemer mora:

a) zagotavljati uporabnikom kontinuirano in kvalitetno dobavo zemeljskega plina;

b) svojo dejavnost usklajevati z razvojnimi programi koncedenta,

c) pridobiti zagotovilo dobavitelja plina za dobavo plina po glavnem plinskem vodu,

d) dosledno spoštovati vse tehnične, oskrbovalne, stroškovne in druge normative pri izvajanju     koncesionirane dejavnosti, 

e) omogočiti pristojnim organom koncedenta strokovno tehnični nadzor, finančni nadzor in nadzor nad zakonitostjo dela,

f) prodajati plin po cenah oblikovanih v skladu z zakonodajo in koncesijsko pogodbo,

g) zagotavljati koncedentu strokovno pomoč pri širitvi in vzdrževanju distribucijskega omrežja,

h) pod enakimi z zakonom ali drugimi predpisi določenimi pogoji, priključiti na distribucijsko omrežje vsakega porabnika, ki izpolnjuje predpisane pogoje.

6. člen

Koncedent ima:

a) pravico določiti prioriteto oskrbe uporabnikov v primeru izvajanja ekoloških sanacij ali drugih     izjemnih ukrepov,

b) pravico določiti ceno oziroma tarifo za dobavo plina z zagotovljeno minimalno stopnjo profita,

c) pravico odvzema koncesije v primerih, določenih s koncesijsko pogodbo,

d) pravico nadzora nad izvajanjem gospodarske javne službe in nadzora ustrezne rabe infrastrukturnih objektov in naprav,

e) druge pravice, določene s tem odlokom in koncesijsko pogodbo.

7. člen

Koncesionar ima:

a) izključno pravico prodaje zemeljskega plina iz plinovodnega omrežja za čas trajanja koncesije,

b) pravico sklepanja pogodb o dobavi plina iz javnega plinovodnega omrežja, 

c) pravico določanja splošnih pogojev za dobavo in odjem plina iz plinovodnega omrežja, 

d) pravico ustavitve dobave plina posameznim uporabnikom v primeru nespoštovanja tehničnih in komercialnih pogojev za dobavo plina,

e) pravico do plačila za svoje storitve s strani uporabnikov po določeni ceni oziroma tarifi,

f) pravico do dobička, v mejah določenih s koncesijsko pogodbo,

g) druge pravice, določene v skladu z zakonom in tem odlokom s koncesijsko pogodbo.

8. člen

Koncesionar izvaja gospodarsko javno službo z uporabo infrastrukturnih objektov in naprav, ki so v lasti Mestne občine Maribor.

Koncesionar je dolžan infrastrukturne objekte in naprave upravljati in vzdrževati v skladu z načeli dobrega gospodarja. Odnos med mestno občino in koncesionarjem, glede upravljanja in vzdrževanja infrastrukture, se uredi s posebno pogodbo.

Koncesionar je za uporabo infrastrukturnih objektov in naprav dolžan plačati mestni občini odškodnino. Višina in način plačila odškodnine se uredi s koncesijsko pogodbo.

9. člen

Medsebojna razmerja med koncedentom in koncesionarjem se skladno z določbami zakona in tega odloka uredijo s koncesijsko pogodbo, ki določa:

a) predmet koncesije ter rok za začetek izvajanja koncesije,

b) višino in način plačila odškodnine za uporabo infrastrukturnih objektov in naprav,

c) pravice in obveznosti koncesionarja in koncedenta,

d) način in merila za oblikovanje cen in tarif ter dobička,

e) način izvajanja nadzora s strani koncedenta,

f) pogodbene sankcije zaradi neizvrševanja koncesije ali zaradi njenega izvrševanja v nasprotju s    pogodbo,

g) medsebojna razmerja v zvezi z morebitno škodo, povzročeno z opravljanjem ali neopravljanjem javne službe,

h) pravice in obveznosti koncesionarja v primeru spremenjenih in nepredvidljivih okoliščin,

i) čas trajanja koncesije ter pogoje in način njenega morebitnega podaljšanja,

j) določbe o spremembah koncesijske pogodbe, prenehanju koncesijskega razmerja in določbe o    reševanju sporov.

10. člen

Določila koncesijske pogodbe morajo biti usklajena s tem odlokom, kot koncesijskim aktom. V primeru neskladja med koncesijsko pogodbo in koncesijskim aktom, veljajo določbe koncesijskega akta.

Koncesijsko pogodbo sklene v imenu koncedenta župan Mestne občine Maribor.

11. člen

Koncedent lahko ne glede na določila koncesijske pogodbe, koncesionarju odvzame koncesijo v naslednjih primerih:

· zaradi neopravičene prekinitve distribucije plina za več kot tri (3) dni,

· zaradi ponovljenih hudih in dokumentiranih primerov neučinkovitih uslug po izključni krivdi  koncesionarja,

· če je v javnem interesu, da se dejavnost preneha izvajati kot koncesija,

· v primeru reorganizacije ali stečaja koncesionarja,

· v primeru uporabe cen oz. tarif v nasprotju z določili koncesijske pogodbe oz. sklepi pristojnega občinskega organa,

· zamudi pri plačilu za uporabo infrastrukture za obdobje daljše od šestdeset (60) dni.

12. člen

Koncesionar koncesije ne more prenesti na druge osebe. Koncesionar ima pravico, da izvajanje posameznih dejavnosti pri opravljanju javne službe sklene pogodbo s podizvajalci, vendar le po predhodnem soglasju koncedenta.

13. člen

Za škodo, ki jo zaradi izvajanja ali pri izvajanju službe povzročijo koncesionar, pri njem zaposleni delavci ali podizvajalci koncedentu, uporabnikom ali tretjim osebam, je odgovoren koncesionar po pravilih, ki urejajo odgovornost podjetij oziroma družb.

14. člen

Koncesionar je dolžan v okviru objektivnih možnosti opravljati koncesijo tudi ob nepredvidljivih okoliščinah, nastalih zaradi višje sile. V teh primerih ima koncesionar, ob dokazanih razlogih, pravico zahtevati od koncedenta povračilo stroškov, ki so nastali zaradi opravljanja koncesionirane javne gospodarske službe v nepredvidljivih okoliščinah.

Zaradi nepredvidljivih okoliščin, ki so nastale zaradi višje sile, lahko koncesijsko razmerje preneha samo na podlagi sporazuma med občino in koncesionarjem.

15. člen

Če koncesionar v primerih, ki so posledica ravnanja pri njem zaposlenih delavcev, ne zagotovi opravljanja koncesije, lahko njeno opravljanje začasno zagotovi koncedent s prevzemom javne službe v režijo ali na drug način, določen v koncesijski pogodbi.

16. člen

Nadzor nad zakonitostjo dela koncesionarja izvršujejo pristojni inšpekcijski organi.

Strokovnost izvajanja dejavnosti, ki je predmet koncesije, nadzoruje Komunalna direkcija.

17. člen

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Številka: 35204-3/2002 0800

Datum:   

Na podlagi 108. člena Poslovnika mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 8/2005) je mestni svet Mestne občine Maribor na seji …. potrdil prečiščeno besedilo Odloka o koncesiji za vzdrževanje, urejanje pokopališč in pogrebne storitve na pokopališču, ki obsega:

· Odlok o koncesiji za vzdrževanje, urejanje pokopališč in pogrebne storitve na pokopališču (MUV, št. 8/96, z dne 28. marca 1996)

· Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o koncesiji za vzdrževanje, urejanje pokopališč in pogrebne storitve na pokopališču v Mestni občini Maribor (MUV, št. 16/01, z dne 21. decembra 2000)

· Odlok o spremembah odloka o koncesiji za vzdrževanje, urejanje pokopališč in pogrebne storitve na pokopališču (MUV, št. 13/03, z dne 9. junija 2003)

Mestni svet je sprejel Odlok o koncesiji za vzdrževanje, urejanje pokopališč in pogrebne storitve na pokopališču ter njegove spremembe na podlagi 32., 33. in 35. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Ur. l. RS, št. 32/93, 30/98), 4. člena Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Maribor (MUV, št. 4/94, 26/97), 4. in 7. člena Odloka o načinu opravljanja gospodarskih javnih služb v Mestni občini Maribor (MUV, št. 18/95) in 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/00, 10/02).

O D L O K

o koncesiji za vzdrževanje, urejanje pokopališč in pogrebne storitve na pokopališču
(uradno prečiščeno besedilo)
1. člen

S tem odlokom kot koncesijskim aktom določa Mestna občina Maribor (v nadaljevanju: koncedent) predmet, območje, pogoje in ostale elemente koncesije za opravljanje gospodarske javne službe vzdrževanje, urejanje pokopališč in pogrebne storitve na pokopališču. 

2. člen

Gospodarska javna služba, ki je predmet tega odloka, zajema:

· urejanje in vzdrževanje pokopališč Pobrežje in Dobrava,

· oddajo prostorov za grobove v najem,

· pogrebne storitve na pokopališču.

Koncesionar vodi evidenco pokopanih oseb, evidenco najemnikov grobov in kataster komunalnih naprav na pokopališču.

3. člen

Urejanje in vzdrževanje pokopališč zajema vzdrževanje pokopališč, razdelitev na posamezne zvrsti grobov in opustitev pokopališč ter vzdrževalna dela na objektih in napravah pokopališč.

4. člen

Pogrebne storitve na pokopališču zajemajo:

· zagotovitev uporabe poslovilnega objekta

· izvajanja pogrebnih svečanosti (pogrebno moštvo z vodjo pogrebne ceremoniala)

· izkop in zasip jame in zaščito sosednjih grobov

· prvo ureditev groba

· izvajanje dežurne pogrebno prevozne službe.

5. člen

Koncesija se v skladu s 35. členom Zakona o gospodarskih javnih službah in 7. člena Odloka o načinu opravljanja gospodarskih javnih služb v Mestni občini Maribor, neposredno prenese v izvajanje Pogrebnemu podjetju Maribor za obdobje petih let in se podaljša za nadaljnjih pet let.

Koncesionar koncesije ne more prenesti na druge osebe.

6. člen

Uporabniki storitev gospodarske javne službe so prebivalci Mestne občine Maribor in ostali, če tako želijo svojci ali je tako želel pokojnik.

Uporabniki storitev gospodarske javne službe iz tega člena odloka imajo, poleg drugih, še sledeče pravice in obveznosti:

· pravico uporabe storitev gospodarske javne službe pod pogoji, določenimi z zakonom, tem odlokom in drugimi predpisi;

· obveznost uporabe storitev koncesionarja iz 4. člena tega odloka:

· obveznosti najema grobov uredijo z najemno pogodbo in spoštujejo določila pogodbe;

· obveznost spoštovanja pokopališkega reda in navodil, ki jih v tej zvezi izdaja koncesionar ter drugih uredb, izdanih v skladu s predpisi;

· pravico do pritožbe na pristojne organe, če so kršene pravice uporabnikov (inšpekcijske službe, Svet za varstvo pravic uporabnikov).

Za grobne in žarne prostore, za katere ni sklenjena najemna pogodba ali za njihov najem, tri leta plačana najemnina, preide pravica uporabe na Mestno občino Maribor.

7. člen

Koncesionar, ki je edini izvajalec gospodarske javne službe iz tega odloka, mora:

· zagotoviti uporabnikom kontinuirano in kvalitetno izvajanje koncesionirane gospodarske javne službe;

· pri izvajanju dejavnosti upoštevati sprejete predpise, standarde in normative, pokopališki red in programe, ki jih za razvoj dejavnosti sprejema koncedent;

· zagotoviti vsem uporabnikom iz 6. člena tega odloka storitve pod enakimi pogoji;

· opravljati storitve po cenah, ki jih v skladu z merili iz koncesijske pogodbe, oblikuje na osnovi soglasja koncedenta;

· zagotoviti koncedentu strokovno pomoč pri oblikovanju programov razvoja dejavnosti;

· voditi ločeno poslovne knjige in druge knjigovodske listine ter obračune za dejavnost, ki jo opravlja kot gospodarsko javno službo;

· omogočiti pristojnim organom koncedenta strokovno tehnični nadzor, finančni nadzor in nadzor nad zakonitostjo dela pri izvajanju gospodarske javne službe;

· zagotoviti ustrezno število delavcev, usposobljenih in ustrezno opremljenih za izvajanje koncesionirane gospodarske javne službe;

· uporabiti zemljišča, na katerih se nahajajo pokopališča in pripadajoči objekti in naprave, samo za opravljanje dejavnosti, ki je predmet koncesije;

· pripraviti in koncedentu predložiti v potrditev letni plan upravljanja in vzdrževanja pokopališč;

· plačevati koncedentu nadomestilo za podeljeno koncesijo, katere višina se določi s koncesijsko pogodbo.

8. člen

Koncesionar sklepa pogodbe o najemu prostorov za grobove v imenu koncedenta. Pogodbe o najemu prostorov za grobove se sklepajo v tipski obliki, ki jo določi koncedent. Višino najemnine za najem prostorov za grobove določi koncedent.

Sredstva najemnin prostorov za grobove mora koncesionar uporabiti za urejanje in vzdrževanje pokopališč na podlagi letnega plana vzdrževanja in urejanja pokopališč, usklajenega med Komunalno direkcijo in Pogrebnim podjetjem d.d.

9. člen

Koncedent ima:

· pravico določati letne plane upravljanja in vzdrževanja pokopališč, ki jih predlaga koncesionar in so osnova za plačilo izvajanja gospodarske javne službe;

· pravico določanja splošnih pogojev izvajanja gospodarske javne službe in določanja načina izvajanja pogrebnih storitev na pokopališču s pogrebnim redom, ki ga sprejme koncedent;

· pravico nadzora cen pogrebnih storitev na pokopališču, ki se odraža v tem, da koncesionar ne more uporabiti cen brez soglasja koncedenta;

· pravico nadzora nad izvajanjem gospodarske javne službe, finančnega nadzora in nadzora ustreznosti uporabe infrastrukturnih objektov in naprav;

· druge pravice, določene s sprejetimi predpisi ter odlokom in koncesijsko pogodbo.

10. člen

(črtan)

11. člen

Koncesionar je dolžan infrastrukturne objekte in naprave uporabljati in vzdrževati v skladu z načeli dobrega gospodarja. Odnos med Mestno občino Maribor in koncesionarjem, glede upravljanja in vzdrževanja infrastrukturnih objektov in naprav, se uredi s posebno pogodbo.

12. člen

Gospodarska javna služba vzdrževanje, urejanje pokopališč in pogrebne storitve na pokopališču, se financira iz:

· cene pogrebnih storitev na pokopališču, ki jih ob soglasju koncedenta, oblikuje koncesionar;

· plačil koncedenta za urejanje in vzdrževanje pokopališč iz sredstev najemnin za grobove.

13. člen

Medsebojna razmerja med koncedentom in koncesionarjem, se v skladu z določili zakona in tega odloka, določijo s koncesijsko pogodbo. S koncesijsko pogodbo se določijo zlasti:

a) Predmet koncesije ter rok za začetek izvajanja koncesije.

b) Pravice in obveznosti koncesionarja in koncedenta.

c) Način in merila za oblikovanje cen pogrebnih storitev na pokopališču.

d) Elemente in podlage za pripravo in sestavo letnega plana urejanja in vzdrževanja pokopališč in     pokopališčnih objektov.

e) Vrste in način nadzora, ki ga ob izvajanju gospodarske javne službe, opravlja koncedent.

f) Pogodbene sankcije zaradi neizvrševanja koncesije ali zaradi njenega izvrševanja v nasprotju s     koncesijsko pogodbo.

g) Medsebojna razmerja v zvezi z morebitno škodo, povzročeno z opravljanjem in neopravljanjem javne službe.

h) Pravice in obveznosti koncesionarja in koncedenta v primeru spremenjenih ali nepredvidljivih    okoliščin.

i) Določbe o spremembah koncesijske pogodbe, prenehanju koncesijskega razmerja in določbe o    reševanju sporov.

14. člen

Določila koncesijske pogodbe morajo biti usklajena s tem odlokom kot koncesijskim aktom. V primeru neskladja med koncesijsko pogodbo in koncesijskim aktom, veljajo določbe koncesijskega akta.

15. člen

Koncedent lahko, ne glede na določila koncesijske pogodbe, koncesionarju odvzame koncesijo v naslednjih primerih:

· zaradi neupravičenega neizvajanja gospodarske javne službe več kot dva dni;

· uporabe cen pogrebnih storitev v nasprotju s soglasjem ali brez soglasja koncedenta;

· javnega interesa, da se dejavnost preneha izvajati kot koncesija;

· reorganizacije ali stečaja koncesionarja;

· drugih primerih, določenih s koncesijsko pogodbo.

16. člen

Koncesionar koncesije ne more prenesti na druge osebe.

Koncesionar ima pravico, da za izvajanje posameznih dejavnosti pri opravljanju javne službe, sklene pogodbo s podizvajalci, vendar po predhodnem soglasju koncedenta.

17. člen

Koncesionar je upravičen do plačila za opravljeno delo, ki presega obseg, določen v planu iz 9. člena tega odloka, v primeru:

· da izvira povečan obseg dela iz okoliščin, ki jih ni povzročil s svojim ravnanjem in jih ni bilo mogoče vnaprej predvideti in zato dela niso zajeta v planu, njihova izvršitev pa je nujna;

· da je povečan obseg dela naložil koncedent.

Plačilo za opravljeno delo se izvrši na osnovi specificiranega računa za opravljena dela in ugotovitve strokovne službe, da so bila dela resnično opravljena.

18. člen

Koncesionar je dolžan v okviru objektivnih možnosti opravljati koncesijo tudi ob nepredvidljivih okoliščinah, nastalih zaradi višje sile. V teh primerih ima koncesionar, ob dokazanih razlogih, pravico zahtevati od koncedenta povračilo stroškov, ki so nastali zaradi opravljanja koncesionirane gospodarske javne službe.

Zaradi nepredvidljivih okoliščin, ki so nastale zaradi višje sile, lahko koncesijsko razmerje preneha samo na podlagi sporazuma med koncedentom in koncesionarjem.

19. člen

Če koncesionar v primerih, ki so posledica ravnanja pri njem zaposlenih delavcev, ne zagotovi opravljanja koncesije, lahko njeno opravljanje začasno zagotovi koncedent s prevzemom javne službe v režijo ali na drug način, določen v koncesijski pogodbi.

20. člen

Koncesijsko razmerje preneha s potekom obdobja, za katero je sklenjeno, z odpovedjo ene ali druge stranke, s sporazumnim razdrtjem ali odvzemom koncesije.

Prenehanje koncesijskega razmerja ne sme prizadeti pravic uporabnikov koncesionirane gospodarske javne službe. Če tega ni možno zagotoviti drugače in če obstajajo za to možnosti, lahko prevzame koncedent izvajanje dejavnosti v režijo.

21. člen

Nadzor nad zakonitostjo dela koncesionarja opravljajo pristojni inšpekcijski organi. Nadzor glede izvajanja dejavnosti, uporabe infrastrukturnih objektov in naprav in finančni nadzor pa opravlja Komunalna direkcija Maribor.

22. člen

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Številka:  35207-2/2000 0800

Datum: 

Na podlagi 108. člena Poslovnika mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 8/2005) je mestni svet Mestne občine Maribor na seji …..potrdil prečiščeno besedilo Odloka o merilih in kriterijih za določanje višine priključnin na vodovodno in kanalizacijsko omrežje, ki obsega:
· Odlok o merilih in kriterijih za določanje višine priključnin na vodovodno, kanalizacijsko, toplotno in plinovodno omrežje (MUV, št. 23/01)

· Odlok o spremembah odloka o merilih in kriterijih za določanje višine priključnin na vodovodno, kanalizacijsko, toplotno in plinovodno omrežje (MUV, št. 4/03)

Mestni svet je sprejel Odlok o merilih in kriterijih za določanje višine priključnin na vodovodno, kanalizacijsko, toplotno in plinovodno omrežje ter njegove spremembe na podlagi 61. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Ur. l. RS, št. 32/93, 30/98), 91. in 96. člena Energetskega zakona (Ur. l. RS, št. 79/99), ter 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/00, 10/02).

O D L O K 

o merilih in kriterijih za določanje višine priključnin na vodovodno in kanalizacijsko omrežje

(uradno prečiščeno besedilo)

1. člen

S temi merili in kriteriji določa Mestni svet Mestne občine Maribor višino priključnin v obliki enkratnih povračil za priključitev novih uporabnikov na vodovodno in kanalizacijsko omrežje ter povračil za povečanje priključnih zmogljivosti obstoječih uporabnikov. 

2. člen

Priključnino je dolžan plačati investitor gradnje, ki se prvič priključuje na odvzemno mesto oz. povečuje obstoječo priključno moč na osnovnem vodovodnem omrežju ali na kanalizacijskem sistemu. 
3. člen

Sredstva priključnin se zbirajo na posebnih kontih podjetij: JP Mariborski vodovod d.d., JP        Nigrad d.d. 

Sredstva so namenjena za izgradnjo zajetij pitne vode (črpališč) in primarnih objektov in naprav za oskrbo z vodo, za izgradnjo primarnih objektov in naprav kanalizacije (razen za centralno čistilno napravo in glavni kolektor) za odvajanje odpadnih in padavinskih voda.  

V priključnini niso zajeti stroški gradnje priključkov iz sekundarnega omrežja. 

Te priključke v celoti financirajo investitorji - uporabniki, ki so jih dolžni tudi sami vzdrževati. 

4. člen

Priključnina, ki jo plača investitor - uporabnik neposredno pred priključitvijo na vodovodno omrežje, je odvisna od pretočne zmogljivosti in znaša: 

	Premer vodomera
	Zmogljivost vodomera
	Faktor x povprečna bruto plača v R Sloveniji za predpretekli mesec objavljena v UR. l.

	DN 13
	3 m3/h
	(0,29 x povprečna plača)

	DN 20
	3-5 m3/h
	(0,29 x povprečna plača)

	DN 25
	12 m3/h
	(5,8 x povprečna plača)

	DN 40
	20 m3/h
	(29 x povprečna plača)

	DN 50
	30 m3/h
	(49,3 x povprečna plača)

	DN 80
	80 m3/h
	(197,2 x povprečna plača)

	DN 100
	120 m3/h
	(290 x povprečna plača)

	DN 150
	300 m3/h
	(580 x povprečna plača)


Ta tabela se smiselno uporablja tudi za izračun priključnine za priključitev na kanalizacijsko omrežje, s tem, da se v izračunu upošteva faktor 1,5. 

5. člen

Priključnina za priključitev na požarno vodo je odvisna od števila hidrantov v hidrantni mreži in znaša: 

· za vsak zidni hidrant 29 % povprečne bruto plače v Republiki Sloveniji za predpretekli mesec; 

· za vsak zunanji hidrant 116 % poprečne bruto plače v Republiki Sloveniji za predpretekli mesec. 

6. člen

Vsakemu uporabniku, ki povečuje obstoječo porabo vode, se zaračuna priključnina tako, da se glede na tabelo iz 4. člena izračuna razlika priključnine za vgrajen obračunski vodomer in priključnina za povečan obračunski vodomer. 

7. člen

(črtan)

8. člen

(črtan)

9. člen

Upravljalec (podjetje) na osnovnem vodovodnem omrežju ali na kanalizacijskem sistemu, sklene z investitorjem - uporabnikom pred izdajo soglasja h gradnji in priključitvi pogodbo o priključitvi na omrežje oz. sistem. 

10. člen

Investitor - uporabnik plača priključnino za priključitev na vodovodno omrežje v enkratnem znesku, priključnino za priključitev na kanalizacijsko omrežje pa v enakomernih revaloriziranih zneskih v razdobju do največ dveh let od dneva podpisa pogodbe iz 9. člena tega odloka. 

11. člen

(črtan) 

12. člen

Upravljalec Javno podjetje Mariborski vodovod d.d. ima pravico, da v primeru neplačila priključnine ne priklopi vode. 

13. člen

Plačila priključnine so oproščeni investitorji - uporabniki: 

· ki rušijo obstoječe objekte in jih nadomestijo z novimi, za višino obveznosti izračunane za koristno površino odstranjenega objekta, 

· objektov socialnih zavodov in objektov s prilagojenimi programi, ki so neposredno namenjeni prizadetim občanom (objekti za slepo in slabovidno mladino, objekti za izvajanje prilagojenih programov ipd.), 

· kupci stanovanj in graditelji individualnih stanovanjskih hiš s 100 % invalidnostjo, 

· ki so sofinancirali izgradnjo omrežja na katerega se želijo priključiti, v sorazmerju deleža samoudeležbe. 

Če je za posamezno stanovanje ali individualni stanovanjski objekt več investitorjev (kupcev) oziroma lastnikov, se oprostitev plačila priključnine določi v sorazmerju z idealnim delom solastnine investitorjev oziroma lastnikov, ki imajo pravico do oprostitve. Če solastniški deli niso določeni oziroma posebej sporočeni, se domneva, da so enaki. 

Uporabnik, ki zahteva oprostitev plačila priključnine, mora upravljalcu oprostitev plačila priključnine dokazati z ustrezno listino. 

14. člen

Investitorjem uporabnikom - gospodarskim družbam in samostojnim podjetnikom posameznikom (uporabnikom ekonomske cone) se na območju ekonomske cone izračunana višina priključnine na vodovodno in kanalizacijsko omrežje zmanjša za:

10 %, če na novo zaposlijo od 5 do 20 delavcev za dobo enega leta, 

20 %, če na novo zaposlijo 21 do 50 delavcev za dobo enega leta, 

30 %, če na novo zaposlijo od 51 do 100 delavcev za dobo enega leta, 

40 %, če na novo zaposlijo od 101 do 200 delavcev za dobo enega leta, 

50 %, če na novo zaposlijo nad 200 delavcev za dobo enega leta. 

Upravičenci do zmanjšanja priključnin po tem odloku so dolžni pri zahtevi za zmanjšanje višine priključnin predložiti potrdilo o upravičenosti do oprostitve, ki ga izda ustanovitelj ekonomske cone. 

15. člen

Za objekte, za katere do uveljavitve tega odloka še niso bile sklenjene pogodbe o priključitvi in plačilu priključnine ter plačana priključnina, veljajo določbe tega odloka. 

16. člen

Z uveljavitvijo tega odloka prenehajo veljati Merila in kriteriji za določanje višine priključnin na vodovodno, kanalizacijsko, toplotno in plinovodno omrežje (MUV, 6/1991, 24/1998). 

17. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku. 

Številka:  35205-35/2000 0800

Datum:    

Na podlagi 108. člena Poslovnika mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 8/2005) je mestni svet Mestne občine Maribor na seji …..potrdil prečiščeno besedilo Odloka o koncesiji za vzdrževanje in upravljanje infrastrukturnih objektov tržnic vsebuje, ki obsega:
· Odlok o koncesiji za vzdrževanje in upravljanje infrastrukturnih objektov tržnic (MUV, št. 7/96, z dne 28. marca 1996)

· Odlok o spremembah odloka o koncesiji za vzdrževanje in upravljanje infrastrukturnih objektov tržnic (MUV, št. 18/01, z dne 9. julija 2001)

· Odlok o spremembah odloka o koncesiji za vzdrževanje in upravljanje infrastrukturnih objektov tržnic – hitri postopek (MUV, št. 20/02, z dne 9. septembra 2002)

· Odlok o spremembi odloka o koncesiji za vzdrževanje in upravljanje infrastrukturnih objektov tržnic (MUV, št. 16/03, z dne 7. julija 2003)

Mestni svet je sprejel Odlok o koncesiji za vzdrževanje in upravljanje infrastrukturnih objektov tržnic ter njegove spremembe na podlagi 32., 33. in 35. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Ur. l. RS, št. 32/93, 30/98), 4. člena Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Maribor (MUV, št. 4/94, 26/97), 4. in 7. člena Odloka o načinu opravljanja gospodarskih javnih služb v Mestni občini Maribor (MUV, št. 18/95) in 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/00, 10/02).

O D L O K

o koncesiji za vzdrževanje in upravljanje infrastrukturnih objektov tržnic

(uradno prečiščeno besedilo)

1. člen

S tem odlokom, kot koncesijskim aktom, določa Mestna občina Maribor (v nadaljevanju: koncedent) predmet, območje, način, pogoje in ostale elemente koncesije za vzdrževanje in upravljanje infrastrukturnih objektov tržnic.

2. člen

Gospodarska javna služba, ki je predmet tega odloka, zajema upravljanje in vzdrževanje:

a) tržnic:

    - Vodnikov trg

    - Pristan

    - Vojašniški trg

    - Dominkuševa ulica

    - Tabor – S-23

b) površin, na katerih se lahko postavijo tržne mize:

    - na Greenwichu ob samopostrežni trgovini Maxina

    - na Pobrežju ob pokopališču – Ul. XIV. divizije 

    - na Teznu, ob blagovnici TIMA

    - na Dobravi, ob ograji vrtnarije Pogrebnega podjetja.

3. člen

Upravljanje gospodarske javne službe iz tega odloka zajema:

· organizacijo in vodenje poslovanje tržnic z razporejanjem in oddajo tržnih prostorov;

· nadzor nad založenostjo s potrebnim blagom in skrb za kvaliteto blaga;

· nadzor nad prodajo blaga in prodajalci, z vidika ustreznosti asortimana blaga in pogojev, ki jih morajo  prodajalci izpolnjevati;

· oddajo in nadzor površin, na katerih se lahko postavijo tržne mize;

· organizacijo priročnih skladišč, posojo in prodajo tržnih pripomočkov in javno tehtanje oz. kontrolo tehtanja na željo kupcev.

4. člen

Vzdrževanje infrastrukturnih objektov in naprav zajema:

· vzdrževanje in posodobitev infrastrukturnih objektov in naprav ter opreme tržnic;

· skrb za to, da bodo infrastrukturni objekti, naprave in oprema tržnic, funkcionalno in estetsko urejeni za uporabo;

· vzdrževanje reda in čistoče na tržnicah in na površinah za trženje.

5. člen

Koncesija se, v skladu s 35. členom Zakona o gospodarskih javnih službah in 7. členom Odloka o načinu opravljanja gospodarskih javnih služb v Mestni občini Maribor, neposredno prenese v izvajanje podjetju Tržnica Maribor, za obdobje treh let in se podaljša do prvega julija 2006.

Koncesionar koncesije ne more prenesti na druge osebe.

6. člen

Uporabniki storitev koncesionirane gospodarske javne službe so prodajalci blaga in prebivalci kot kupci. Koncesionar je dolžan zagotavljati storitve vsem po enakimi pogoji.

Prodajalci uporabljajo prodajna mesta na osnovi najemne pogodbe, oziroma za površine, ki niso najete s pogodbo, z zakupom za krajše obdobje.

Prodajalci so dolžni spoštovati določila najemnih pogodb, sprejetega Tržnega reda in drugih predpisov, ki urejajo trgovanje s kmetijskim in drugim blagom.

V primerih pomanjkanja tržnih mest na tržnicah in ostalih površinah za trženje, imajo pri zakupu prodajnih mest prednost prodajalci s stalnim bivališčem na območju Mestne občine Maribor.

7. člen

Koncesionar  mora pri opravljanju svoje dejavnosti, ki je predmet koncesije, upoštevati naslednje splošne pogoje:

a) izvajanje gospodarske javne službe, kvaliteto njenega izvajanja, ob spoštovanju  in upoštevanju higiensko tehničnih in ostalih predpisov;

b) zagotoviti storitve vsem uporabnikom pod enakimi pogoji;

c) zagotavljati na tržnicah in ostalih prodajnih površinah zakonitost in red, v smislu prodajnega    asortimana in higiensko tehničnih predpisov;

č)  opravljati storitve po cenah, ki jih v skladu z merili iz koncesijske pogodbe, oblikuje na osnovi soglasja koncedenta;

d) nuditi koncedentu strokovno pomoč in sodelovati pri načrtovanju potreb po izgradnji in urejanju tržnih objektov;

e) zagotoviti, da se v asortimentu prodajnega blaga, pokrivajo potrebe prebivalstva mesta in z dodeljevanjem prodajnih mest onemogočiti monopolni nastop posameznih prodajnih mest prodajalcev;

f) omogočiti pristojnim organom koncedenta strokovnotehnični in finančni nadzor nad izvajanjem gospodarske javne službe ter nadzor nad uporabo infrastrukturnih objektov in naprav;

g) uporabljati infrastrukturne objekte in naprave samo za opravljanje dejavnosti, ki je predmet gospodarske javne službe;

h) koncedentu zagotoviti nadomestilo za opravljanje dejavnosti v skladu z določili koncesijske pogodbe;

i) koncesionar ima pravico enostransko prekiniti najemno pogodbo ali zakup tržnih površin tistim prodajalcem, ki ne spoštujejo tržnega reda.

8. člen

Koncedent ima:

a) pravico določanja splošnih pogojev opravljanja gospodarske javne službe, ki jih na predlog     koncesionarja določi s tržnim redom;

b) pravico določanja prioritet pri zakupu prodajnih površin v primerih, ko interes prodajalcev presega kapacitete tržnic in ostalih prodajnih površin;

c) pravico nadzora nad cenami storitev koncesionarja;

č)  pravico nadzora nad izvajanjem gospodarske javne službe in nadzor ustreznosti uporabe infrastrukturnih objektov in naprav;

d) pravico do odvzema koncesije v primerih, določenih s tem odlokom in koncesijsko pogodbo;

e) druge pravice, določene s sprejetimi predpisi, tem odlokom in koncesijsko pogodbo.

9. člen

Gospodarska javna služba se financira iz cene, ki jo za zakup tržnih prostorov in drugih prodajnih površin, plačujejo najemniki.

Cena je diferencirana glede na prodajna mesta in vrsto blaga.

10. člen

Koncesionar izvaja gospodarsko javno službo z uporabo infrastrukturnih objektov in naprav, ki so v lasti Mestne občine Maribor.

Koncesionar je dolžan infrastrukturne objekte in naprave upravljati in vzdrževati v skladu z načeli dobrega gospodarja. Odnos med Mestno občina in koncesionarjem glede upravljanja in vzdrževanja infrastrukture, se uredi s posebno pogodbo.

Za uporabo infrastrukturnih objektov in naprav je koncesionar dolžan plačati Mestni občini Maribor odškodnino. Višina in način plačila odškodnine se uredita s koncesijsko pogodbo.

11. člen

Medsebojna razmerja med koncesionarjem in koncedentom se uredijo v skladu z zakonskimi določili in določili odloka, s koncesijsko pogodbo. S koncesijsko pogodbo se določajo zlasti:

a) predmet koncesije ter rok za začetek izvajanja koncesije;

b) pravice in obveznosti koncesionarja in koncedenta;

c) način in merila za oblikovanje cen zakupa površin za trženje in cen ostalih storitev;

      č) 
način določanja splošnih pogojev zakupa površin za trženje in poslovanja tržnic;

d) vrste in način nadzora, ki ga ob izvajanju gospodarske javne službe vrši koncedent;

e) pogodbene sankcije zaradi neizvrševanja koncesije ali zaradi njenega izvrševanja v nasprotju s tem odlokom ali koncesijsko pogodbo;

f) medsebojna razmerja v zvezi z morebitno škodo, povzročeno z opravljanjem ali neopravljanjem javne službe;

g) pravice in obveznosti koncesionarja in koncedenta v primerih spremenjenih in nepredvidljivih okoliščin;

h) določbe o spremembah koncesijske pogodbe, prenehanju koncesijskega razmerja in določbe o     reševanju sporov.

Koncesijska pogodba se sklene za obdobje treh let, začetek in trajanje koncesijskega razmerja pa se določi s koncesijsko pogodbo.

12. člen

Koncesijska pogodba mora biti v svojih določilih v skladu s tem odlokom. V primeru neskladja med koncesijsko pogodbo in tem odlokom, kot koncesijskim aktom, veljajo določbe tega odloka.

Koncesijsko pogodbo sklene v imenu koncedenta župan Mestne občine Maribor.

13. člen

Koncedent lahko, ne glede na določila koncesijske pogodbe, koncesionarju odvzame koncesijo v naslednjih primerih:

· zaradi neupravičenega neizvajanja dejavnosti več kot tri dni;

· uporabe infrastrukture v nasprotju z določili tega odloka in koncesijske pogodbe;

· določanje najemnin oz. cen zakupa v nasprotju s soglasjem koncedenta ali brez  soglasja;

· bistvenih kršitvah tržnega reda;

· ko obstoji javni interes, da se dejavnost preneha izvajati v koncesiji;

· ob reorganizaciji ali stečaju koncesionarja;

· drugih primerih, določenih s koncesijsko pogodbo.

14. člen

Koncesionar je dolžan v okviru objektivnih možnosti opravljati koncesijo tudi ob nepredvidljivih okoliščinah, nastalih zaradi višje sile. V teh primerih ima koncesionar, ob dokazanih razlogih, pravico zahtevati od koncedenta povračilo stroškov, ki so nastali zaradi opravljanja koncesionirane gospodarske javne službe.

Zaradi nepredvidljivih okoliščin, ki so nastale zaradi višje sile, lahko koncesijsko razmerje preneha samo na podlagi sporazuma med koncesionarjem in koncedentom.

15. člen

Če koncesionar v primerih, ki so posledica ravnanja pri njem zaposlenih delavcev, ne zagotovi opravljanja koncesije, lahko njeno opravljanje zagotovi koncedent s prevzemom javne službe v režijo ali na drug način.

16. člen

Koncesijsko razmerje preneha s potekom obdobja, za katero je sklenjeno, z odpovedjo ene ali druge stranke, s sporazumnim razdrtjem ali z odvzemom koncesije.

Prenehanje koncesijskega razmerja ne sme prizadeti pravic uporabnikov gospodarske javne službe.

17. člen

Nadzor nad zakonitostjo dela koncesionarja opravljajo pristojni inšpekcijski organi. Nadzor glede izvajanja dejavnosti, uporabe infrastrukturnih objektov in naprav in finančni nadzor pa opravlja Komunalna direkcija Maribor.

18. člen

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Številka: 35210-2/2000 0800

Datum:   

