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POGOJI JAVNE PONUDBE
k dajanju ponudb za najem poslovnih prostorov

objavljene v časopisu VEČER dne 25.10.2005
I.
PREDMET ODDAJE V NAJEM SO POSLOVNI PROSTORI:

· Poslovni prostori pod zaporednimi številkami: 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10, 12, 13, 14, 16, 21 in 22, se oddajajo v najem za nedolčen čas.
· Poslovni prostori pod zaporednimi številkami: 7, 11, 15, 17, 18, 19 in 20, so v Programu prodaje občinskega stvarnega premoženja za leto 2005 ali v predlogu programa prodaje za leto 2006 in se oddajajo v najem za določen čas do prodaje poslovnega prostora.
· Poslovni prostori se oddajajo v najem kot zaključene celote.

· Najemnine so določene na podlagi Odloka o oddajanju poslovnih prostorov, garaž in garažnih boksov v najem, ki razvršča najemnike po dejavnosti v 5 skupin. Pri najemnini za posamezni poslovni prostor je navedena tudi skupina dejavnosti, na podlagi katere je določena najemnina za ta poslovni prostor, ki pa je ob upoštevanju dejavnosti izbranega ponudnika, lahko višja ali nižja.
· Poslovni prostori bodo oddani v najem usposobljeni v skladu s Pravilnikom o minimalnih tehničnih in drugih normativih ter standardih za vzdrževanje stanovanj, stanovanjskih hiš ter poslovnih prostorov v stanovanjskih hišah v družbeni lastnini (Ur.list SRS, št. 39/83 in 3/84), ki jih morajo izpolnjevati poslovni prostori, za opravljanje opredeljene dejavnosti. Če najemnik dodatno usposobi poslovni prostor za opravljanje svoje dejavnosti z lastnimi sredstvi, se mu ob morebitni odpovedi najema poslovnega prostora ta vlaganja ne vračajo.
· V najem se lahko oddajo poslovni prostori, ki niso usposobljeni v skladu s pravilnikom iz prejšnjega odstavka in so delno tehnično opremljeni in dokončani ali nedokončani ali jih je treba za določeno dejavnost v celoti obnoviti. Najemnik in najemodajalec se s posebno pogodbo dogovorita o obsegu in obliki potrebnih del za usposobitev poslovnega prostora. Na podlagi ocene potrebnih vlaganj pred usposobitvijo v poslovni prostor, ki jo pridobi najemodajalec, se ugotovi potrebna višina investicije za usposobitev poslovnega prostora. V kolikor najemnik preseže znesek dogovorjenih potrebnih vlaganj ali je zainteresiran za večji vložek sredstev od zneska ocene, se navedeni presežek vloženih sredstev šteje kot nepovratni strošek v breme najemnika. Po usposobitvi poslovnega prostora se na podlagi cenitvenega poročila, ki ga pridobi in plača najemnik, ugotovi vrednost vlaganj v poslovni prostor in nova tržna vrednost poslovnega prostora. Dogovorjena potrebna vlaganja najemnika se upoštevajo najemniku za določen čas v obliki dogovorjene znižane najemnine ali v celoti oproščene najemnine, kar se določi v posebni pogodbi, ki je sestavni del najemne pogodbe.
· Upravna dovoljenja za usposobitev poslovnih prostorov pridobiva v sodelovanju z najemniki strokovna služba najemodajalca, ki tudi vodi obnovitvena dela v poslovnih prostorih. Celotni stroški pridobitve potrebnih dovoljenj za obnovo in za usposobitev poslovnih prostorov bremenijo najemnike poslovnih prostorov. Najemnik odgovarja za pridobitev vseh soglasij, dovoljenj in podobnih dokumentov, ki so potrebni za izvajanje najemnikove poslovne dejavnosti v najetem poslovnem prostoru.
· V primeru, da za poslovni prostor ni izdano uporabno dovoljenje za izvajanje najemnikove poslovne dejavnosti, prične strokovna služba najemodajalca s postopkom pridobivanja ustreznega uporabnega dovoljenja po podpisu najemne pogodbe.
II.
POSTOPEK IN ROK DAJANJA PONUDB


Ponudbo za najem je potrebno obvezno predložiti na OBRAZCU prijavnica-ponudba, ki ga interesenti natisnejo s spletnih strani Mestne občine Maribor: www.maribor.si, pod rubriko razpisi ali dobijo v Referatu za poslovne prostore in upravne prostore, Ul. heroja Staneta 1, soba 232/II ali 233/II.

K ponudbi na obrazcu prijavnica-ponudba je potrebno predložiti še:


1.
dokazila o strokovni usposobljenosti - samo za fizične osebe ali


2.
izpis iz Poslovnega registra Slovenije, ki ga vodi Agencija Republike Slovenije za javnopravne evidence in storitve (AJPES) - za samostojnega podjetnika posameznika, veljaven največ    30 dni;

3.
izpisek iz sodnega registra podjetij - za podjetje ali družbo, veljaven največ 30 dni ali


4.
odločbo Upravne enote - za društvo, oz. odločbo o podelitvi statusa društva v javnem interesu;


5.
kratko poročilo o dosedanjih aktivnostih ter predstavitev programa;


6.
dokazilo-potrdilo o poravnanih davčnih obveznostih od DURS-a (veljavno največ 30 dni);


7.
dokazilo-potrdilo, da ni blokiran račun (veljavno največ 30 dni);


8.
potrdilo o identifikaciji, ki ga izda Davčna uprava zavezancu za DDV;


9.
dokazilo o plačilu varščine v višini enomesečne izhodiščne najemnine - za resnost ponudbe na TRR Mestne občine Maribor pri UJP Urad Slovenska Bistrica, št. 01270-0100008403, sklic na št. 2003, z navedbo “varščina”;


10.
ostalo - priporočila.


Državljani oziroma pravne osebe države članice EU morajo predložiti listine in dokazila, ki jih izdajajo institucije v njihovih državah, ki so enakovredne institucijam od katerih se zahtevajo listine in dokazila za slovenske državljane oziroma pravne osebe. V kolikor takšnih dokazil - potrdila o poravnanih davčnih obveznostih ali potrdila o neblokiranem računu, ne morejo pridobiti, pa morajo predložiti lastno izjavo overjeno pri notarju, s katero pod kazensko in materialno odgovornostjo izjavijo, da imajo poravnane davčne obveznosti in nimajo blokiranega računa. Vse listine in dokazila morajo biti predložena v slovenskem jeziku.


Obrazec prijavnica-ponudba ponudba s priloženimi listinami in dokazili je potrebno oddati         za vsak poslovni prostor posebej.


Rok za dajanje ponudb je 20 dni in se prične šteti od objave v časopisu. Zadnji rok za oddajo ponudb je 14.11.2005. Ponudnik lahko da ponudbo za več objavljenih poslovnih prostorov, vendar za vsakega na svojem obrazcu prijavnica-ponudba z vsemi zahtevanimi listinami in dokazili, pri čemer plača varščino za poslovni prostor z najvišjo najemnino.


Rok vezanosti ponudnika na ponudbo, ki začne teči od dneva oddaje ponudbe do sklenitve najemne pogodbe je 120 dni.


Najemodajalec bo izbral le med ponudniki, ki bodo v objavljenem roku oddali popolno ponudbo z vsemi zahtevanimi listinami in dokazili.


Ponudb, ki so prispele po roku (nepravočasne ponudbe) ali pravočasne, vendar nepopolne ponudbe strokovna služba najemodajalca zavrže in o tem obvesti župana in ponudnike.


Izpolnjen obrazec prijavnica-ponudba s priloženimi navedenimi listinami in dokazili, ponudniki v zaprti kuverti s pripisom »NE ODPIRAJ - ponudba za najem poslovnega prostora in navedbo številke poslovnega prostora« pošljejo po pošti priporočeno na naslov: Mestna občina Maribor, Oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, Referat za poslovne prostore in upravne prostore, Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor ali oddajo v vložišču Mestne občine Maribor, Ul. heroja Staneta 1, soba št. 121/I.

III.
IZBOR NAJUGODNEJŠEGA PONUDNIKA


Najemodajalec bo o izbiri najugodnejšega ponudnika obvestil vse ponudnike v roku 90 dni po preteku roka za oddajo ponudb.


V primeru, da je na objavo javne ponudbe prispelo več ponudb, ki izpolnjujejo pogoje, lahko najemodajalec izbere najugodnejšega ponudnika ali odloči, da se za izbor najemnika izvede javna dražba najemnine. Oddaja poslovnega prostora na podlagi javne dražbe najemnine se opravi po postopku, ki je določen v poslovniku najemodajalca o postopku oddaje poslovnega prostora na dražbi. Dražili bodo lahko samo vabljeni ponudniki, ki bodo v objavljenem roku javne ponudbe oddali popolno ponudbo z vsemi zahtevanimi listinami in dokazili ter plačali še dražbeno varščino. O dnevu dražbe, višini in načinu plačila dražbene varščine bodo ponudniki pisno obveščeni.


Neuspelim ponudnikom se varščina brez obresti vrne v roku 15 dni po sprejemu odločitve o izbiri najugodnejšega ponudnika za oddajo poslovnega prostora v najem in sicer na transakcijski račun, katerega popolno in točno številko z navedbo enote banke ali UJP, so dolžni navesti na obrazcu prijavnica-ponudba.


V primeru, da vročitev po pošti na naslov izbranega ponudnika ne bo uspešna oz. ta ne bo prevzel odločitve najemodajalca na našem naslovu v roku 10 delovnih dni od dneva neuspele vročitve po pošti, menimo, da je izbrani ponudnik odstopil od svoje ponudbe in varščina zapade v korist najemodajalca.

IV.
SKLENITEV NAJEMNEGA RAZMERJA


S ponudnikom, ki je bil izbran se sklene najemna pogodba najkasneje v roku 30 dni po odločitvi o izbiri.


Pred podpisom najemne pogodbe mora izbrani ponudnik plačati najemnino do višine šestmesečne najemnine.


Če izbrani ponudnik ne podpiše najemne pogodbe v navedenem roku in če pred podpisom ne poravna najemnine do višine 6 mesečne najemnine iz razlogov, ki so na strani ponudnika, Mestna občina Maribor zadrži plačano varščino v višini enomesečne izhodiščne najemnine. Varščina in plačilo do višine 6 mesečne najemnine se ponudniku šteje v najemnino.


Ob odpovedi najema poslovnega prostora pred iztekom roka usposobitve 6 mesečna najemnina ne bo vrnjena.

V.
USTAVITEV POSTOPKA


Najemodajalec lahko postopek oddaje v najem ustavi do sklenitve najemne pogodbe, pri čemer se povrne stroške ponudnikom v višini izkazanih stroškov za prevzem dokumentacije.

VI.
DODATNA POJASNILA


Interesenti lahko dobijo dodatne informacije po telefonu: (02) 22 01 406, 409 ali 410.
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