PAGE  
2








GMS - 448


MESTNA OBČINA MARIBOR






MESTNI SVET


Komisija za mandatna vprašanja,


volitve in imenovanja

Šifra: 10301-49/2005

Datum: 19. oktober 2005


MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA PODAJO SOGLASJA KANDIDATKI ZA IMENOVANJE DIREKTORICE JAVNEGA ZAVODA MARIBORSKA KNJIŽNICA

Po 39. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004 in 13/2004) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 18., 19. in 20. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Mariborska knjižnica (MUV, št. 8/2005)  ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004 in 13/2004)
Mestni svet Mestne občine Maribor  

d a j e   s o g l a s j e    

kandidatki Dragici TURJAK 

ZA IMENOVANJE DIREKTORICE 

JAVNEGA ZAVODA MARIBORSKA KNJIŽNICA.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Mariborska knjižnica direktorja zavoda imenuje svet na podlagi  javnega razpisa. Svet zavoda predlaga kandidata za direktorja izmed prijavljenih kandidatov, ki izpolnjujejo razpisne pogoje. Za izbranega kandidata si mora svet pred imenovanjem pridobiti soglasja občin ustanoviteljic, mnenja občin, ki so na splošno knjižnico s pogodbo prenesle opravljanje dejavnosti knjižničarstva ter mnenje strokovnih delavcev zavoda in strokovnega sveta zavoda. Velja, da je soglasje občin ustanoviteljic podano, če so vsaj tri občine ustanoviteljice, med katerimi je tudi občina s sedežem zavoda, podale soglasje. Šteje se, kot da so bila soglasja podana, oziroma mnenja pozitivna, če pozvane občine oziroma strokovni delavci ter strokovni svet ne odgovorijo v roku 60 dni. Po pridobitvi zadostnega števila soglasij ter po pridobitvi mnenj imenuje svet direktorja z večino glasov vseh članov sveta. Mandat direktorja traja 5 let in je lahko ponovno imenovan.

Zaradi poteka mandata sedanji ravnateljici zavoda je razpisni postopek za imenovanje direktorja izvedel svet zavoda in razpis objavil v dnevniku Večer 13. septembra 2005. Svet zavoda je ugotovil, da so se na razpis v razpisnem roku prijavile tri kandidatke; dve kandidatki izpolnjujeta pogoje, ena pa pogojev razpisa ne izpolnjuje.

Svet knjižnice je po temeljiti proučitvi vlog kandidatk, ki izpolnjujeta razpisne pogoje, sprejel sklep, da za imenovanje direktorice Mariborske knjižnice za naslednje mandatno obdobje predlaga kandidatko Dragico TURJAK, sedanjo ravnateljico, mestni svet MOM pa zaprosil za soglasje k predlagani kandidatki.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je 38. seji, 17. oktobra 2005, po obravnavi razpisne dokumentacije zavoda soglasno oblikovala predlog za podajo soglasja kandidatki Dragici TURJAK za imenovanje direktorice javnega zavoda Mariborska knjižnica  in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatki za direktorico:

- Dragica TURJAK,
roj. 13. marca 1958, prof. slovenskega in ruskega jezika, višja bibliotekarka, stanuje v Jakobskem dolu, Zg. Hlapje 34/b, od leta 2000 ravnateljica Mariborske knjižnice
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