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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE (MOM)

V SVET JAVNEGA ZAVODA DVORANA TABOR MARIBOR

Po 39. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004 in 13/2004) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor
S K L E P :

Po 11. členu Statuta javnega zavoda Dvorana Tabor Maribor in 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004 in 13/2004) 

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

za dobo štirih let

Toneta VOGRINCA in

mag. Božidarja PUČNIKA

ZA PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE (MOM)

V SVET JAVNEGA ZAVODA DVORANA TABOR MARIBOR.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Statutu javnega zavoda Dvorana Tabor Maribor zavod upravlja svet, ki ga sestavljajo: 

· trije predstavniki v zavodu zaposlenih delavcev, 

· dva predstavnika ustanoviteljice in

· dva predstavnika uporabnikov oziroma zainteresirane javnosti.

Predstavnika ustanoviteljice imenuje mestni svet MOM, predstavnika uporabnikov oziroma zainteresirane javnosti imenuje župan, predstavnike delavcev pa volijo zaposleni v zavodu na neposrednih in tajnih volitvah.

Mandat sveta zavoda traja štiri leta in začne teči s potrditvijo mandatov na ustanovitveni seji sveta zavoda.

Zaradi poteka mandata svetu zavoda decembra 2005 je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja pozvala politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu, k evidentiranju kandidatov za imenovanje dveh predstavnikov ustanoviteljice. V roku do 17. oktobra 2005 je prispelo sedem popisnic evidentiranih kandidatov od Liste za skladen razvoj Maribora, DeSUS-a, LDS, SDS, SMS, SLS in SD.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 38. seji, 17. oktobra 2005, po izvedenem postopku evidentiranja kandidatov soglasno oblikovala predlog za imenovanje predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Dvorana Tabor Maribor in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatih:

- Tone VOGRINEC,
roj. 24. februarja 1942, srednja, direktor, stanuje v Mariboru, Gregorčičeva 51 – LDS

- mag. Božidar PUČNIK,
roj. 7. januarja 1970, mag. ekon. zn., univ. dipl. inž. el., zaposlen Gaudeamus d.o.o., stanuje v Mariboru, Kardeljeva c. 69 – SMS


Utemeljitev: 3 letne izkušnje pri delu v svetu zavodov, član komisije mednarodne športne organizacije FISU, podpredsednik Slovenske univerzitetne športne zveze, …
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