mag. Božidar PUČNIK, 

Stranka mladih Slovenije, mestni svetnik 






















MS - 454

Datum:   28. oktober 2005

ČLANOM MESTNEGA SVETA 

ZADEVA:
PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA 32. SEJI MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR 

NASLOV:
SPREMEMBA 21. SKLEPA 28. SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR

GRADIVO

PRIPRAVILA:
mag. Božidar PUČNIK, Stranka mladih Slovenije, mestni svetnik 
GRADIVO

PREDLAGA:
mag. Božidar PUČNIK, Stranka mladih Slovenije, mestni svetnik 
POROČEVALEC:
mag. Božidar PUČNIK, Stranka mladih Slovenije, mestni svetnik 
PREDLOG SKLEPA:

Spremeni se  21. sklep 28. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor z dne 10. junija 2005,  tako da sklep glasi:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 11,  in sicer: 

Planirani odhodki na proračunskem področju SOCIALNO VARSTVO, FNU 0204 se spremenijo in sicer:

1. povečajo se odhodki na PP 2205 Socialno humanitarna društva  za 1 mio SIT tako, da nova vrednost znaša 44,549 mio SIT. Sredstva se zagotovijo iz FNU 0101 Mestna uprava, FNU 010105 Naloge in programi, PP 2167 Projekti za oživljanje starega mestnega jedra.

2. na PP 2204 Specifični občinski socialni programi se odpre nova analitična proračunska postavka 10 Brezplačna pravna pomoč – Zavod PIP  v višini 2 mio SIT. Nova vrednost proračunske postavke znaša 39,684 mio SIT. Sredstva se zagotovijo iz FNU 0101 Mestna uprava, FNU 010105 Naloge in programi, PP 2185 Upravljanje s kapitalskimi naložbami, APP 00 Upravljanje s kapitalskimi naložbami 1 mio SIT in APP 01 Pravno in finančno svetovanje 1 mio SIT, tako, da nova vrednost proračunske postavke znaša 6,5 mio SIT. 

mag. Božidar PUČNIK

Stranka mladih Slovenije, mestni svetnik

Priloga:

obrazložitev sklepa 

OBRAZLOŽITEV:

Mestni svet Mestne občine Maribor je na svoji 28.seji, dne 10 junija 2005, sprejel Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2005. Po prvi obravnavi je mestni svetnik mag. Božidar Pučnik predlagal amandma, kot sledi:

»Stranka Mladih Slovenije Mestni odbor Maribor predlaga da se v proračun MOM uvrsti nova postavka v namen sofinanciranja dejavnosti brezplačne pravne pomoči, ki jo izvaja Zavod PIP v višini 2.500.000,00 SIT.«

Župan Mestne občine Maribor in svetniške skupine Liberalne demokracije Slovenije, Socialni demokrati, Slovenske demokratske stranke in Demokratične stranke upokojencev Slovenije so po zaključeni razpravi Mestnemu svetu Mestne občine Maribor predložili uskladitveni amandma, ki je pripoznal vsebino amandmaja mag. Božidarja Pučnika in za dejavnost brezplačne pravne pomoči v proračunski postavki  FNU 020401 Socialno varstvo – Redni programi, PP 2204 in APP 10 namenil 2.000.000 SIT, vendar brez določenega prejemnika teh sredstev.

Pri pripravi uskladitvenega amandmaja je prišlo do redakcijske pomanjkljivosti, saj besedilo uskladitvenega amandmaja ne omogoča transfer proračunskih sredstev predlaganemu prejemniku (Zavod PIP), ki kot edina nepridobitna organizacija s soglasjem Ministrstva za pravosodje opravlja dejavnost brezplačne pravne pomoči v SV Sloveniji.

V primeru, da predlagana redakcijska dopolnitev ne bi bila sprejeta, bi pomenilo, da bi bila poraba proračunskih sredstev onemogočena. Potrebno bi bilo izvesti javni razpis za razdelitev sredstev. To pa bi bilo neracionalno oz. nesmiselno glede na dejstvo, da je Zavod PIP edina nepridobitna organizacija, ki s soglasjem Ministrstva za pravosodje opravlja dejavnost brezplačne pravne pomoči v Mestni občini Maribor.

V nadaljevanju navajamo razloge o smiselnosti dopolnitve Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2005 podani po prvi obravnavi na Mestnem svetu Mestne občine Maribor:

Maribor je z Zavodom PIP pridobil prvi center, ki s soglasjem Ministrstva RS za pravosodje nudi pravno pomoč brezplačno. Zavod PIP je v tem času v prvi vrsti postal prepoznaven in nepogrešljiv element brezplačne pravne pomoči. To potrjuje več kot 1800
 danih pravnih nasvetov med februarjem 2004 in majem 2005, ki so jih na zavodu največkrat poiskale socialno ogrožene osebe »starejši, romi, invalidi, mladi«... To priča o pomenu takega centra in kaže, da so se ljudje končno začeli zavedati svojih pravic in hočejo, da se pravice zagotovljene z ustavo tudi dejansko uresničijo.

V Stranki Mladih Slovenije - MO Maribor, menimo, da država ustvarja le splošne možnosti za razvoj na celotnem območju, posamezne lokalne skupnosti pa morajo za dvig življenjske ravni pokazati svojo moč, domiselnost in ustvarjalnost. Po naših podatkih Zavod PIP dosega rezultate, ki po svoji vsebini ne morejo biti materializirani kot tržno blago ali storitve. Po našem mnenju, bi s sofinanciranjem Zavoda PIP, ki bi s pomočjo MOM lažje dosegal svoj namen, MOM dosegla:

· Utrditev pravne varnosti občanov MOM

· Dvig in izboljšanje življenjske ravni občanov MOM

· Osveščanje in informiranje o človekovih pravicah in obveznostih

· Pomoč najšibkejšemu sloju ljudi v MOM

· Strokovno in kompetentno organizacijo, ki skupaj s Pravno fakulteto Univerze v Mariboru vpliva na kakovost bivanja in skrbi za dvig pravne kulture v MOM.

Zaradi visoko zastavljenih ciljev, vrednot in idealov Zavoda PIP, ga je potrebno obravnavati različno in specifično, ter mu za svoje delo izkazati tudi podporo MOM, saj so koristniki vseh njihovih dejavnosti in projektov na posreden ali neposreden način predvsem občani MOM. Zato je naša dolžnost, da dejavnosti Zavoda PIP prepoznamo kot splošno družbeno koristne in z izkazano podporo pomagamo pri izpolnitvi njihovega in našega poslanstva – varovanje temeljnih človekovih pravic ter zavzemanje za dvig življenjske ravni občanov MOM.

� Zavod PIP je v obdobju med februarjem 2004 in oktobrom 2005 nudil več kot 2300 brezplačnih pravnih nasvetov.





