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Šifra:       06203-111/2005

Datum:    26. 10. 2005

M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 32. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 35. seji odbora, 24. oktobra 2005.

I.

Odlok o lokacijskem načrtu za del prostorsko planske enote Rt 7 S GMS – 395 

– druga obravnava

Odbor je bil seznanjen s pripombami in predlogi Skupnosti stanovalcev Koroška c. 69-79, ki se nanašajo na prometni režim izdelanega idejnega projekta, vendar podanih predlogov odbor ne podpira.

Po daljši obravnavi odloka so člani odbora ugotavljali, da prometna problematika na obravnavanem in tudi širšem območju še ni razčiščena oziroma opredeljena, in so menili, da bi bilo potrebno prometni režim na območju Koroške ceste odrediti pred sprejemom odloka. Zato odbor  predlaga, da se s sprejemom odloka počaka, dokler prometni režim Koroške ceste ne bo dokončno določen. 

Prav tako je odbor sklenil da bo predloženi odlok in problematiko prometne ureditve območja ponovno obravnaval pred sejo mestnega sveta, v kolikor bo pripravljalec gradiva predložil dodatno gradivo in pojasnila o prometnih vprašanjih na obravnavanem območju.  

II.

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ureditvenem načrtu za območje Š 5 Športni park Tabor GMS - 408 – druga obravnava

Odbor je k odloku vložil naslednji amandma:

"V prvem odstavku 2. člena se za besedilom "10,5 m" postavi pika, preostalo besedilo se črta."

S predlaganim amandmajem se črta določba, da je občasno možna nastavitev tribun, ker gre za notranjo ureditev stavbe in je po mnenju odbora nepotrebna. 

Odbor predlaga mestnemu svet, da odlok s predlaganim amandmajem sprejme.

III.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o predkupni pravici na območju Mestne občine Maribor GMS 409 – druga obravnava

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok sprejme s tem, da se predlagani sklep dopolni tako, da se glasi: 

Mestni svet sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o predkupni pravici Mestne občine Maribor v javnem interesu na območju Mestne občine Maribor.

Po mnenju članov odbora mora biti razvidno, da se predkupna pravica določa glede na javni interes Mestne občine Maribor.

IV.

Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2006  GMS 444 – prva obravnava

Načrt razvojnega programa za obdobje 2006 do 2009 K GMS – 444

Odbor predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani Program prodaje občinskega stvarnega in finančnega premoženja ter Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2006 in Načrt razvojnega programa za obdobje 2006-2009 v prvi obravnavi.

Ob obravnavi proračuna in načrta razvojnega programa so člani odbora ugotavljali znižanja nedavčnih prihodkov in padec sredstev za investicijske odhodke, izpostavili so vprašanje zagotavljanja sredstev za izgradnjo cest, predvsem Zahodne obveznice ter problematiko obnove Mariborskega gradu in izgradnje Lutkovnega gledališča.

V.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2005 GMS - 445 – skrajšani postopek

Odbor soglaša s predlagano dopolnitvijo odloka o proračunu  za leto 2005 in predlaga mestnemu svetu, da odlok sprejme po skrajšanem postopku.

VI.

Odlok o ureditvene načrtu (URN) za del območja Krčevina (PPE Rt 15 – Z) GMS – 440 – prva obravnava

Odbor je po obravnavi odloka sprejel naslednje stališče:

Odbor se strinja, da se izvede komunalna in prometna ureditev območja in v ta namen tudi sprejme ustrezen odlok, vendar o celotni, predvsem gradbeni ureditvi pa odbor ne more razpravljati in podati stališča.

Člani odbora so namreč ugotavljali, da je na obravnavanem območju gre za gručasto gradnjo stanovanjskih in počitniških objektov, da teren, ki je zelo občutljiv ne bi smeli dodatno obremenjevati itd. 

VII.

Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč dela območja Rt 7 S GMS – 431 – prva obravnava

Ob obravnavi odloka je bilo postavljeno vprašanje postopkov po sprejemu odloka, in sicer ali bo pri iskanju investitorjev potreben oziroma obvezen javni razpis, glede na to da se program opremljanja stavbnih zemljišč sedaj sprejema z odlokom. 

Pripravljalec gradiva naj na vprašanje odgovori do seje mestnega sveta.

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok v prvi obravnavi sprejme.

Ob obravnavi odloka je bilo posebej izpostavljeno vprašanje plačila priključnin, glede na stališče Računskega sodišča. 

	
	
	dr. Igor TIČAR, l.r.

Predsednik odbora 


