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 MESTNA OBČINA MARIBOR 

            MESTNI SVET

          Odbor za finance 

Šifra:    06203 – 119/2005

Datum: 28. oktober 2005

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA 

ODBORA ZA FINANCE K NEKATERIM GRADIVOM ZA 32. SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za finance je na svoji 35. seji, 27. oktobra 2005, obravnaval nekatera gradiva za 32. sejo mestnega sveta, in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

I.

Odlok o programu opremljanja stavbnih zemljišč dela območja Rt 7 S – prva obravnava  (GMS – 431)

Odbor se je seznanil z novostjo oziroma spremembo, da se bo v bodoče sprejemal odlok o lokacijskem načrtu, ki bo v skladu z zakonom in Uredbo o vsebini programa opremljanja zemljišč za gradnjo vseboval tudi program opremljanja za gradnjo ter bo poleg plana gradnje komunalne infrastrukture ovrednotil tudi obstoječo infrastrukturo. 

Odbor h gradivu nima pripomb in predlaga, da mestni svet odlok sprejme po skrajšanem postopku. 

II. 

Nakupi stvarnega premoženja – stavbna zemljišča v skladu s Programom gospodarjenja s stavbnimi zemljišči JP GSZ 2005 s finančnim načrtom (GMS – 436)

Odbor za finance k predlaganima sklepoma nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ju sprejme. 

III. 

Posamezni program prodaje/menjave stvarnega premoženja – stavbna zemljišča v skladu z Zakonom o javnih financah in Uredbo o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin; Dodatno gradivo – sprememba 3. sklepa (GMS – 437 in K GMS – 437)

Odbor za finance soglaša s predlaganim gradivom, tudi s predlaganim spremenjenim 3. sklepom, in predlaga mestnemu svetu, da sprejme predložene sklepe. 

IV. 

Sklep o prenosu solastniškega deleža na stanovanjskih objektih v Taborski ulici 6a in 8 na Medicinsko fakulteto Univerze v Mariboru  (GMS – 435)

Odbor za finance k predlaganemu sklepu nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme. 

VI. 

Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra  (GMS – 438)

Odbor za finance k predlaganemu sklepu nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme. 

VII.

Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra  (GMS – 443)

Odbor za finance k predlaganemu sklepu nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme. 

VIII.

Pridobitev nepremičnin v občinsko last – v skladu s 14. alineo 16. člena in 5. odstavkom 75. člena Statuta mestne občine Maribor  (GMS – 439)

Odbor za finance predlaga, da mestna uprava oceni stanje na področju lastništva posameznih odsekov občinskih cest in oceni višino potrebnih sredstev za ureditev lastniških razmerij za parcele, za katere se ugotovi, da so v zasebni lasti. Le na podlagi celovite ocene stanja in potrebnih sredstev se po mnenju odbora lahko opredeli dinamika pridobitve nepremičnin in urejanje zemljiško knjižnega stanja na cestah. 

Glede predlaganih sklepov pa odbor nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da jih sprejme. 

IX.

Dopolnitev 32. sklepa 23. seje mestnega sveta mestne občine Maribor z dne 31.1.2005 in nadaljevanja seje dne 2.2.2005  (GMS – 441)

Odbor za finance k predlaganemu sklepu nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme. 

X.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu mestne občine Maribor za leto 2005 – skrajšani postopek (GMS – 445)

Odbor za finance k predlagani dopolnitvi Odloka o proračunu mestne občine Maribor za leto 2005 nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da odlok po skrajšanem postopku sprejme.

XI.

Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2006 – prva obravnava in Načrt razvojnega programa za obdobje 2006 do 2009 – prva obravnava  (GMS – 444 in K GMS – 444)

Odbor za finance ugotavlja, da je proračun za leto 2006 v prvi obravnavi pravočasno pripravljen z vsemi prikazi na prihodkovni in odhodkovni strani, Načrtom razvojnega programa za obdobje 2006 do 2009 in planom koriščenja sredstev razpoložljive amortizacije za javna podjetja in koncesionarje. Vse to in upoštevanje izhodišč za pripravo proračuna, obravnavanih na seji mestnega kaže na to, da bo lahko mestni svet o proračunu v drugi obravnavi odločal še pred začetkom novega proračunskega leta z željo, da bi bil tudi sprejet, kar bi bilo racionalno tako za proračunske porabnike in mesto Maribor. 

Člani odbora so ugotovili, da je proračun za leto 2006 doslej najvišji (19,3 mlrd SIT), v njem še niso navedeni prenosi neporabljenih sredstev iz leta 2005, kar bo potrebno do druge obravnave še oceniti.

Glede na dejstvo, da predlog državnega proračuna za leti 2006 in 2007 finančno ne spremlja oziroma na nekaterih področjih v nezadostni višini spremlja dogovorjene investicije v lutkovno gledališče, gradnjo državne cestne infrastrukture, gradnjo telovadnice OŠ Franca Rozmana Staneta in druge okoljske, socialno varstvene, kulturne in izobraževalne projekte mesta z okolico, odbor predlaga, da mestni svet pozove poslance Državnega zbora iz Maribora in okolice, da si prizadevajo doseči pozitivne spremembe v financiranju in podporo s strani državnega proračuna za navedene naloge in projekte.  

Glede nejasnosti in manjkajoče pravilnike oziroma akte, po katerih bi naj potekalo določeno financiranje, odbor predlaga, da se navedejo področja, zadolžijo osebe v mestni upravi in določijo roki za izdelavo potrebnih aktov, tako da bo financiranje potekalo v skladu s sprejetimi odločitvami o proračunski porabi sredstev v letu 2006.   

Za lažje razumevanje porabe proračunskega denarja odbor predlaga, da predlagatelj pripravi pregled obveznih programov, ki jih je občina dolžna financirati, nadstandardnih programov ter neobveznih oziroma programov, ki jih financira občina na podlagi sklepov, pogodb, dogovorov ali po javnih razpisih. Pri tem odbor pripominja, da ima mesto na nekaterih področjih in nalogah oblikovano vizijo oziroma strategijo razvoja za daljše časovno obdobje, najbolj manjka strategija razvoja na področju sociale in zdravstva, šolstva, kulture in še kje, zato odbor podpira navedeno usmeritev v Načrtu razvojnega programa o oblikovanju dolgoročnih strategij razvoja na področjih, kjer še niso oblikovane in sprejete. Po mnenju odbora bo takšen pristop prispeval k racionalizaciji npr. osnovnošolskega prostora in možnosti za ustrezen razvoj drugih dejavnosti, obenem pa bi z omejitvijo in racionalizacijo ne najbolj nujne porabe lahko zmanjšali odhodke, ki jih moramo sedaj urejati s prihodkih od prodaje premoženja in s krediti.   

Člani odbora so terjali pospešitev procesa vključevanja v sistem centralne čistilne naprave občin Miklavž in Hoče Slivnica, gradnje plinovoda v smeri občine Miklavž, priprav na gradnjo severne obvoznice in izrekli podporo projektu posodobitve in sprememb mestnih avtobusnih linij. 

Člani odbora so na seji prejeli s strani poročevalcev odgovore in pojasnila na postavljena vprašanja in po soglasni odločitvi sprejeli sklep, da Odbor za finance predlaga mestnemu svetu, da Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2006 in Načrt razvojnega programa za obdobje 2006 do 2009 v prvi obravnavi sprejme. 
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