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MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE

ODBORA ZA KULTURO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K ODLOKU O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2006  (GMS – 444) in K NAČRTU RAZVOJNEGA PROGRAMA ZA OBDOBJE 2006 DO 2009 (K GMS – 444) – prva obravnava

Odbor za kulturo, šolstvo in šport je na svoji 27. seji, 7. novembra 2005, obravnaval Odlok o proračunu mestne občine Maribor in Načrt razvojnega programa za obdobje 2006 do 2009 v prvi obravnavi in oblikoval naslednje 

STALIŠČE:

Odbor za kulturo, šolstvo in šport ponovno opozarja, da se nadaljujejo že začete investicije na področjih kulture, šolstva in športa, nove pa se lahko začnejo le v primeru, da so zanje zagotovljena finančna sredstva za pokritje celotne finančne konstrukcije investicije. 

Odbor poziva mestni svet, da zahteva odgovor ministra za kulturo glede sofinanciranja gradnje lutkovnega gledališča, za katerega so že bila zagotovljena sredstva po zakonu o »kulturnem tolarju«, pa sedanji minister govori o spremembi prioritet investicij v kulturi, čeprav bi o tem moral odločati Državni zbor, ki je prioritete tudi določil. 

Odbor zahteva informacijo o odprtih obveznostih občine v zvezi z investicijo v kopališču Pristan. Znano je, da Ministrstvo za šolstvo in šport in Fundacija za šport nista prispevala toliko sredstev, kot je občina pričakovala, zato bo po mnenju odbora potrebno manjkajoča sredstva zagotoviti v proračunu, in je potrebno, da se mestni svet seznani z višino nepokritih obveznosti.

Odbor za kulturo, šolstvo in šport predlaga, da mestna uprava do druge obravnave zagotovi povečanje sredstev za investicijsko vzdrževanje objektov, in sicer: za področje športa dodatno 6 mio SIT, za objekte na področju šolstva za dodatno 93 mio SIT, na področju predšolske vzgoje dodatno 54 mio SIT in na področju kulture dodatno 35 mio SIT. 

Odbor predlaga, da mestna občina Maribor preda kompleks Uniona v upravljanje Narodnemu domu in v proračunu za leto 2006 zagotovi za to dejavnost potrebna sredstva. 

Odbor za kulturo, šolstvo in šport ne podpira sprejema Odloka o proračunu za leto 2006 in Načrta razvojnega programa za obdobje od 2006 do 2009 v prvi obravnavi.   
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