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O b r a z l o ž i t e v

1. Odprodaja dela nepremičnine, parc.št. 417/1 k.o. Melje, kar v naravi predstavlja ½ hodnika v stanovanjskem objektu Meljska c. 40/a 

Bratoš Darjo je lastnik trisobnega stanovanja v stanovanjskem objektu na Meljski c. 40/a, katerega del predstavlja tudi hodnik v skupni izmeri 16,2 m2, (prej priročno skladišče),   od tega je ½ hodnika v izmeri 8,1 m2 v lasti Mestne občine Maribor.Ta del hodnika želi stanovalec odkupiti.

Gre za nepremičnino, (½ hodnika), ki v denacionalizacijskem postopku ni bila vrnjena prvotnemu lastniku in je sedaj v lasti Mestne občine Maribor.

Za predmetno nepremičnino je  predloženo cenitveno poročilo, vrednost predmetne ½ nepremičnine po cenilnem zapisniku znaša 306.180,00 SIT.

Plačilo kupnine se poravna v roku 8 dni po sklenitvi prodajne pogodbe.

2. Odprodaja solastniškega deleža  pralnice v večstanovanjski hiši Pohorska cesta 14

Stanovalec Mikerevič Dušan lastnik stanovanja na Pohorski cesti 14 je podal vlogo za odkup  skupnega prostora pralnice v izmeri  13,20 m2. Pralnica se navezuje na njegovo stanovanje, in se ne uporablja več. Delež stanovalcev in Javnega stanovanjskega sklada je že odkupil. Solastniški delež Mestne občine Maribor predstavlja 8,723860% .

Predložena je cenitev, tržna vrednost pralnice je 415.000,00 SIT, delež Mestne občine Maribor  znaša 36.204,00 SIT.

Plačilo kupnine se poravna v  roku 8 dni po sklenitvi pogodbe.

Stanovanjski zakon (Ur.l. 69/2003) v svojem 22.členu določa, da je možno skupne prostore stanovanjske hiše na katerih imajo solastniki solastninske deleže preoblikovati, če kupec sklene pogodbo v pisni obliki z vsemi solastniki. 

Prodaja solastniških deležev se opravi z neposredno pogodbo na osnovi  uredbe o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Ur.l. 12/02) v svojem 29.č.l in  Zakon o spremembah in dopolnitvah zakona o javnih financah  (Ur.l. 30/02), ki v  80f čl. govorita  o metodah prodaje stvarnega in finančnega premoženja, ter navajata, da se lahko prodaja opravi z neposredno pogodbo v naslednjem primeru:  » v primeru prodaje solastniškega deleža na nepremičnini ».

Komisija za vodenje in nadzor postopka razpolaganja (prodaje) s stvarnim premoženjem last MOM, je predloge obravnavala na svoje 1. seji dne 30.9.2005 in podala pozitivno mnenje k prodaji.

