GMS – 459 

Na podlagi 8. in 16. člena statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 5/00, 10702, 6/04, 13/04), 2. in 21. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98, 70/00, 51/02, 72/05), ob uporabi Zakona o podpornem okolju za podjetništvo (Uradni list št.40/04) in Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (Uradni list RS, št. 93/05) je Mestni svet Mestne občine Maribor na …………..seji dne ………..sprejel

Odlok

o podpornem okolju za podjetništvo v Mestni občini Maribor

1. člen

S tem odlokom se določajo viri finančnih sredstev, cilji in ukrepi za oblikovanje podpornega okolja za podjetništvo v Mestni občini Maribor (v nadaljevanju občina).

2. člen

Sredstva za izvajanje ukrepov za oblikovanje podpornega okolja za podjetništvo se zagotavljajo iz proračuna občine v višini, ki je določena z odlokom o proračunu občine za posamezno leto. Sredstva se lahko pridobivajo tudi iz drugih virov.

3. člen

Upravičenci do sredstev so podjetja, ustanove in društva s poslovnim sedežem na območju občine ter fizične osebe s stalnim prebivališčem na območju občine. V primerih regijskega povezovanja poslovni sedež na območju občine ni pogoj.

Izraz »podjetje« zajema gospodarske subjekte, ki so organizirani kot gospodarske družbe, podjetniki, zavodi ali zadruge.

Za opredelitev gospodarske družbe se uporabljajo definicije pojmov iz Zakona o podpornem okolju za podjetništvo. 

4. člen

Temeljni cilji tega odloka so:

· izboljšanje okolja za nastanek, rast in investiranje podjetij,

· povečevanje možnosti za ustvarjanje novih delovnih mest,

· spodbujanje izkoriščanja podjetniških in inovacijskih potencialov,

· spodbujanje raznih oblik povezovanja med raziskovalnimi in izobraževalnimi organizacijami ter gospodarstvom,

· povezovanje javnih in zasebnih sredstev za razvojne projekte,

· oblikovanje razvojnih partnerstev.

5. člen

Ukrepi za ustvarjanje podpornega okolja za podjetništvo so:

· ukrepi, usklajeni s pravili za dodeljevanje državnih pomoči,

· ukrepi, ki ne sodijo na področje državnih pomoči.
6. člen

Ukrepi, usklajeni s pravili za dodeljevanje državnih pomoči, so opredeljeni v posebnem občinskem pravilniku.

Ukrepi, ki ne sodijo na področje državnih pomoči, so:

· sofinanciranje programov institucij, ustanovljenih za pospeševanje razvoja podjetništva,

· nagrade za podjetniške uspehe in inovacijske predloge,

· podjetniško izobraževanje mladih,

· podpora disperzije informacij in povečanje informiranosti o podjetništvu in inovacijah,

· sofinanciranje podjetniških, inovacijskih in tehnoloških inkubatorjev, parkov in mrež,

· skupni regijski programi več občin na področju pospeševanja podjetništva in inovativnosti,

· projektno financiranje razvojnih projektov in izgradnja razvojne infrastrukture,

· sofinanciranje dejavnosti območnih razvojnih partnerstev.

7. člen

Ukrepi se izvajajo v obliki neposrednih finančnih spodbud upravičencem oziroma z materialnimi in nematerialnimi oblikami sodelovanja občine pri izvajanju navedenih ukrepov. 

8. člen

Za vse ukrepe, ki se izvajajo v obliki neposrednih finančnih spodbud, morajo biti izvedeni javni razpisi skladno s pogoji in po postopku, določenem v veljavnih predpisih, za vse ostale ukrepe pa v primeru, če tako določa poseben predpis.

9.člen

Z dnem uveljavitve tega odloka preneha veljati Odlok o pospeševanju malega gospodarstva v občini Maribor (MUV, št. 10/92) in Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o pospeševanju malega gospodarstva v občini Maribor (MUV, št. 26/97).

10. člen

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Obrazložitev

1
Izhodišča

V Statutu Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 5/00, 10702, 6/04, 13/04) je med nalogami občine navedeno tudi, da Mestna občina Maribor omogoča pogoje za gospodarski razvoj občine. Na tem področju sta trenutno veljavna dva akta, in sicer:

· Odlok o pospeševanju malega gospodarstva v občini Maribor (MUV, št. 10/92, 26/97) in

· Pravilnik o finančni pomoči za spodbujanje podjetništva v Mestni občini Maribor (MUV, št. 13/03).

Ker je z uveljavitvijo Zakona o podpornem okolju za podjetništvo prenehal veljati Zakon o razvoju malega gospodarstva, ki je bil ena izmed pravnih podlag Odloka o pospeševanju malega gospodarstva, je Oddelek za gospodarske dejavnosti pristopil k pripravi novega odloka.

2
Pravne podlage

Za urejanje tega področja na lokalni ravni se smiselno uporabljajo izhodišča:

· Zakona podpornem okolju za podjetništvo (Ur.l. RS, št 40/04),

· Zakona o spremljanju državnih pomoči (Ur.l. RS, št. 37/2004),

· Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (Ur.l. RS, št. 93/2005).

Zakon podpornem okolju za podjetništvo 

Državni zbor je v letu 2004 sprejel Zakon o podpornem okolju za podjetništvo. Z dnem uveljavitve Zakona je prenehal veljati Zakon o razvoju malega gospodarstva (Ur.l. RS, št. 18/91, 66/93 in 22/00), Uredba o merilih, pogojih in postopku za dodeljevanje sredstev za pospeševanje razvoja in ustanavljanje enot malega gospodarstva (Ur.l. RS, št. 62/95 in 37/97) in Pravilnik o dodeljevanju državnih pomoči za področje malega gospodarstva (Ur.l. RS, št. 103/00). Uredba se je sicer še uporabljala do začetka veljavnosti nove Uredbe o pogojih, kriterijih in merilih za dodeljevanje sredstev za izvajanje ukrepov za spodbujanje podjetništva (Ur.l. RS, št.62/05), ki je začela veljati v mesecu juliju 2005.

Temeljni cilj Zakona je vzpostavitev podjetniškega okolja, ki aktivira vse vire (človeške, finančne in materialne) za enostavno vstopanje in uspešno rast podjetij, zajema dvig podjetniške kulture v okolju in vzpostavljanje učinkovitega podpornega sistema za dostop do informacij in storitev za podjetnike, razvoj inovacijskega okolja, oblike povezovanja med institucijami znanja in gospodarstvom, izboljšanje razpoložljivosti in dostopa do finančnih virov ter krepitev finančnega trga v Sloveniji. 

Zakon o spremljanju državnih pomoči

V letu 2004 je bil sprejet nov zakon in uredba s področja nadzora nad državnimi pomočmi, in sicer: Zakon o spremljanju državnih pomoči (Ur.l. RS, št. 37/04) in Uredba o posredovanju podatkov in poročanju o dodeljenih državnih pomočeh po pravilu »de minimis« (Ur.l. RS, št. 61/04). Državne pomoči: izdatki in zmanjšani prejemki države oziroma občine, ki pomenijo korist za prejemnika pomoči in mu tako zagotavljajo prednost pred konkurenti in so namenjeni za financiranje in sofinanciranje programov v institucionalnih enotah, ki se ukvarjajo s tržno proizvodnjo blaga in storitev z namenom zagotavljanja določene konkurenčne prednosti, kot to opredeljuje 87. člen Pogodbe o ustanovitvi Evropske skupnosti (Uradni list RS – Mednarodne pogodbe, št. 3/04). 

Mestna občina Maribor je s Pravilnikom o finančni pomoči za spodbujanje podjetništva v Mestni občini Maribor uredila področje razdeljevanja državnih pomoči do leta 2006, saj ima s strani Sektorja za nadzor državnih pomoči potrjeno shemo državnih pomoči v MO Maribor (št. priglasitve M001-5883369-2004) do konca leta 2006. Za leto 2007 bo potrebno prijavljati novo shemo pomoči, ki pa bo temeljila na novem pravilniku, katerega osnutek je Oddelek že posredoval pristojnim državnim organom v prvo preveritev.

Zakon o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja

S sprejemom Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja je prenehal veljati Zakon o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (Ur.l. RS, št. 60/90, 56/90). Med temeljne cilje zakona sodijo: zmanjševanje razlik v gospodarski razvitosti, razvoj in povečevanje konkurenčnosti gospodarstva, zmanjševanje stopnje brezposelnosti, krepitev inovacijske sposobnosti v regijah. Ob ureditvi področja oblikovanja in izvajanja regionalne politike sta za področje podpore gospodarstvu in podjetništvu v lokalnih skupnostih pomembni še dve novosti, in sicer območna razvojna partnerstva in projektno financiranje. Občine lahko oblikujejo območna razvojna partnerstva skupaj z združenji gospodarstva, nevladnimi organizacijami in drugimi partnerji na določenem območju za namene izvajanja nalog spodbujanja regionalnega razvoja. Predvideno projektno financiranje pomeni povezovanje javnih in zasebnih sredstev, s katerim je mogoče izbrati, financirati in voditi razvojne projekte in izgradnjo razvojne infrastrukture na ravni občin. 

3
Obrazložitev posameznih členov

V okviru možnosti in pristojnosti lokalne skupnosti predloženi Odlok o podpornem okolju za podjetništvo v Mestni občini Maribor sledi ciljem navedenih zakonov in določa, kot sledi:

1. člen – določa vsebino odloka;

2. člen - opredeljuje vire sredstev za oblikovanje podpornega okolja za podjetništvo;

3. člen – določa upravičence, kaj pomeni izraz podjetje in da se za opredelitev gospodarske družbe uporabljajo definicije pojmov iz Zakona o podpornem okolju za podjetništvo. Te definicije so naslednje:

· srednje veliko podjetje je podjetje, v katerem število zaposlenih ne presega 250 ljudi in njegov letni prihodek ne presega 11.500.000.000 SIT,

· malo podjetje je podjetje, v katerem število zaposlenih ne presega 50 ljudi in njegov letni prihodek ne presega 2.300.000.000 SIT,

· mikro podjetje je podjetje, v katerem število zaposlenih ne presega 5 ljudi in njegov letni prihodek ne presega 50.000.000 SIT;

4. člen - opredeljuje temeljne cilje odloka;

5. člen - določa dve vrsti ukrepov za ustvarjanje podpornega okolja za podjetništvo, in sicer ukrepe, ki so usklajeni s pravili za dodeljevanje državnih pomoči in ukrepe, ki ne sodijo na področje državnih pomoči;

6. člen – opredeljuje, da so ukrepi, ki so usklajeni s pravili za dodeljevanje državnih pomoči, opredeljeni v posebnem pravilniku kot shema državne pomoči, kar pomeni, da so namenjeni v naprej neznanemu številu prejemnikov (pojem je usklajen s terminologijo, ki se uporablja na področju državnih pomoči); Ukrepi, ki ne sodijo na področje državnih pomoči pa so:

· sofinanciranje programov institucij, ustanovljenih za pospeševanje razvoja podjetništva,

· nagrade za podjetniške uspehe in inovacijske predloge,

· podjetniško izobraževanje mladih,

· podpora disperzije informacij in povečanje informiranosti o podjetništvu in inovacijah,

· sofinanciranje podjetniških, inovacijskih in tehnoloških inkubatorjev, parkov in mrež,

· skupni regijski programi več občin na področju pospeševanja podjetništva in inovativnosti,

· projektno financiranje razvojnih projektov in izgradnja razvojne infrastrukture,

· sofinanciranje dejavnosti območnih razvojnih partnerstev.

7. člen - opredeljuje oblike izvajanja ukrepov;

8. člen - določa obveznost javnih razpisov v primerih ukrepov, ki se izvajajo v obliki neposrednih finančnih spodbud oz. za druge ukrepe upoštevanje posebnih predpisov, če ti obstajajo;

9. člen - določa prenehanje veljavnosti Odloka o pospeševanju malega gospodarstva v občini Maribor (MUV, št. 10/92) in Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pospeševanju malega gospodarstva v občini Maribor (MUV, št. 26/97);

10. člen - določa, da odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Mestnemu svetu Mestne občine Maribor predlagamo, da sprejme Odlok o podpornem okolju za podjetništvo v Mestni občini Maribor v prvi obravnavi. 

