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Šifra:       06202-008/2005
Datum:    7. oktober 2005

Z   A   P   I   S   N   I   K

29. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor,  ki je bila 27. junija 2005, nadaljevanj seje, ki sta bili 4. julija 2005 in 19. septembra 2005  v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131. 

1. točka

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih 35 svetnic/svetnikov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Prisotni so bili:

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, Ernest DRAŠ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Stanislav HOLC, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Franc KANGLER, Mojca KRALJ, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Stanislav LEŠNIK, Zdravko LUKETIČ, mag. Igor MARINIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Rok PEČE, Milan PETEK, Monika PIBERL, mag. Jože PROTNER, mag. Božidar PUČNIK, Judita SOMER ZUPANC, Andrej STRAMLIČ, Rosanda ŠTAMBERGER, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan ZAGORAC in Stanislav ŽAGAR. 

Odsotni so bili: 

Jože KUHAR, Tomaž OREŠIČ, Sašo PEČE, mag. Jasna PETAN, mag. Majda POTRATA, Vanja ŠERBEC, dr. Igor TIČAR , Boštjan VIHER, Tanja VINDIŠ FURMAN in Tone VOGRINEC  - opravičeno 

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Branko GREGORIČ, Nada LORBEK, Jožica PRIZMIČ - služba mestnega sveta, Bojan BOGŠA – namestnik direktorice mestne uprave, Marija OSVALD NOVAK – vodja službe za stike z javnostmi, Danijel SAJKO – svetovalec župana,  dr. Vesna SMAKA KINCL – direktorica Zavoda za varstvo okolja, Ljubo MIŠIČ – direktor Zavoda za prostorsko načrtovanje, mag. Karin JURŠE – vodja oddelka za gospodarske dejavnosti, Goran RAJIĆ - vodja oddelka za družbene dejavnosti, Branko AŠIČ – direktor mestnega inšpektorata, Franc OGRIZEK – oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, mag. Rudi BRAČIČ – Zavod za šport, Slobodan STOJANOVIČ – vodja službe za zaščito in reševanje, mag. Franc PIBERL – predsednik nadzornega odbora , mag. Boštjan BREZOVNIK, Milan ŽELEZNIK – Inštitut za lokalno samoupravo in javna naročila, Oton ŠTRUCL – občan  in predstavniki sredstev javnega obveščanja. 

Zapisala:

Sharon PODJAVRŠEK – služba mestnega sveta

Na mize so svetnice/svetniki prejeli:

- Predlog za razširitev dnevnega reda:

· Ustanovitev stavbne pravice na zemljišču parc. št. 1044/1 k.o. Tezno v korist javnega Zdravstvenega doma Mariborske lekarne Maribor GMS - 407
· Spremembe in dopolnitve Odloka o rabi javnih površin in komunalnih taksah za njihovo uporabo – druga obravnava GMS – 363 
- Stališče odbora za komunalne in gospodarske javne službe

- Dodatno gradivo:

· H GMS - 388 – Dodatno gradivo k odloku o zazidalnem načrtu za cel cone  Po 6 S

· H GMS – 394 – Dopis Ministrstva za kulturo in dopis župana, Borisa SOVIČA

· H GMS – 399 – Dodatno gradivo – Predlog za podelitev priznanja častni občan mesta Maribor 

2. točka

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda s predlogi za razširitev dnevnega reda so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje, in sicer: 

· Predlog za podelitev priznanja in nagrad Mestne občine Maribor in določitev datuma podelitve priznanja Mestne občine Maribor v letu 2005 GMS - 399
· Investicijski program - adaptacija in dograditev ter zunanja ureditev podružnične šole Brezje za zagotovitev prostorskih pogojev izvajanja pouka v prvem triletju devetletne osnovne šole GMS – 405
· Dopolnitev programa prodaje občinskega stvarnega in finančnega premoženja za leto 2005 K GMS – 356 

· Odlok o ureditvenem načrtu (URN) za del območja S 8 (del PPE Rt 6 – KIS – Območje med Strossmayerjevo in Prežihovo ulico ter med Gosposvetsko in Koroško cesto) – druga obravnava GMS – 324/I z amandmaji Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja

· Predlog za imenovanje vršilca dolžnosti direktorja Javnega podjetja Snaga, d.o.o. Maribor GMS – 406
Anton GAČNIK (SD) je predlagal, da se obravnava točke Investicijski program za obnovo Minoritskega samostana in izgradnjo Lutkovnega gledališča Maribor (EIM d.o.o., Maribor, maj 2005) (GMS – 394), obravnava na nadaljevanju seje mestnega sveta, da bi lahko na sejo povabili predstavnika Ministrstva za kulturo, ki bo obrazložil stališča glede investicijskega programa oz. financiranja. Predlagal je tudi, da se naj Odlok o notranji organizaciji in delovnem področju Mestne uprave Mestne občine Maribor (GMS – 393) obravnava v začetku seje. 

Župan je predstavil stališče mestne uprave, ki je mnenja, da je potrebno ugotoviti, kakšno je mnenje ministrstva in ga v čim večji meri uskladiti z zakonodajo, upoštevajoč tudi Zakon o javnih financah in procedure, ki so s tem povezne. 

Marjan BAČKO (DeSUS) je predlagal sestanek političnih strank, kjer bi se dogovorile za enotno politiko in strategijo, ki bi jo zastopale pred predstavniki Ministrstva za kulturo.

Župan je ob 31 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem najprej predloge za razširitev dnevnega reda, nato predlog za obravnavo po skrajšanem postopku, in sicer:

1. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 29. seje točko PREDLOG ZA PODELITEV PRIZNANJA IN NAGRAD MESTNE OBČINE MARIBOR IN DOLOČITEV DATUMA PODELITVE PRIZNANJA MESTNE OBČINE MARIBOR V LETU 2005 (GMS – 399). 

Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

2. SKLEP:  

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 29. seje točko INVESTICIJSKI PROGRAM – ADAPTACIJA IN DOGRADITEV TER ZUNANJA UREDITEV PODRUŽNIČNE ŠOLE BREZJE ZA ZAGOTOVITEV PROSTORSKIH POGOJEV IZVAJANJA POUKA V PRVEM TRILETJU DEVETLETNE OSNOVNE ŠOLE (GMS – 405). 

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

3. SKLEP:  

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 29. seje točko DOPOLNITEV PROGRAMA PRODAJE OBČINSKEGA STVARNEGA IN FINANČNEGA PREMOŽENJA ZA LETO 2005 (K GMS – 356). 

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

4. SKLEP:  

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 29. seje točko ODLOK O UREDITVENEM NAČRTU (URN) ZA DEL OBMOČJA S 8 (DEL PPE RT 6 – KIS – OBMOČJE MED STROSSMAYERJEVO IN PREŽIHOVO ULICO TER MED GOSPOSVETSKO IN KOROŠKO CESTO) (324/I) – druga obravnava. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

5. SKLEP:  

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 29. seje točko PREDLOG ZA IMENOVANJE VRŠILCA DOLŽNOSTI DIREKTORJA JAVNEGA PODJETJA SNAGA D.O.O. MARIBOR (GMS – 406). 

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

6. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 29. seje točko USTANOVITEV STAVBNE PRAVICE NA ZEMLJIŠČU PARC. ŠT. 1044/1 K.O. TEZNO V KORIST JAVNEGA ZDRAVSTVENEGA ZAVODA MARIBORSKE LEKARNE MARIBOR (GMS – 407).

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

7. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 29. seje točko SPREMEMBE IN DOPOLNITVE ODLOKA O RABI JAVNIH POVRŠIN IN KOMUNALNIH TAKSAH ZA NJIHOVO UPORABO (GMS – 363) – druga obravnava. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

8. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo Odlok o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za območje rekreacijskih površin na Mariborskem Pohorju – Sektor Bellevue (GMS – 392) obravnaval po skrajšanem postopku. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 2 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Zaradi naknadno pridobljenih pripomb, podanih v času javne razgrnitve predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za območje rekreacijskih površin na Mariborskem Pohorju – sektor Bellevue – skrajšani postopek bo gradivo GMS – 392 obravnavano na nadaljevanju seje, ko bo Zavod za prostorsko načrtovanje preučil podane pripombe, je pojasnil župan.

Milan PETEK je v imenu svetniške skupine LDS predlagal, da se pri obravnavi točke Odlok o notranji organizaciji in delovnem področju Mestne uprave Mestne občine Maribor – prva obravnava (GMS – 393) opravi le predstavitev teksta z vsemi elementi, saj gre za spremembo, ki korenito posega v organiziranost mestne uprave, zato bi opravili razpravo in odločanje o sprejemu odloka na eni izmed prihodnjih sej. 

Matevž FRANGEŽ je predlagal, da se razprava in odločanje o Odloku o notranji organizaciji in delovnem področju mestne uprave opravi še na 29. redni seji mestnega sveta, vendar na nadaljevanju seje. 

Župan je ob 33 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem predlog dnevnega reda ter proceduralni predlog: 

9. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 29. seje (s sprejetimi spremembami oz. dopolnitvami). Točke dnevnega reda se skladno s tem preštevilčijo, tako da dnevni red glasi:

	  1. 
	Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

	  2. 
	Obravnava in sprejem dnevnega reda

	  3. 
	Potrditev zapisnikov 26. in 27. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor 

	  4. 
	Pobude in vprašanja svetnic/svetnikov

	  5.
	Predlog za podajo soglasja k imenovanju uprave – direktorja javnega podjetja Mariborski vodovod, d.d. GMS - 398

	  6.
	Predlog za imenovanje predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet Doma Antona Skale GMS – 400

	  7.
	Predlog za imenovanje predstavnikov lokalne skupnosti (MOM) v svet Centra za socialno delo Maribor GMS - 401

	  8.
	Predlog za imenovanje predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Mariborska knjižnica GMS – 402

	  9.
	Predlog za podajo mnenja o kandidatki za imenovanje ravnateljice Osnovne šole Prežihovega Voranca GMS – 403

	 10.
	Predlog za imenovanje predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v sveta Javnih vzgojno izobraževalnih zavodov vrtcev Ivana Glinška in Tezno GMS - 404

	 11.
	Predlog za podelitev priznanja in nagrad Mestne občine Maribor in določitev datuma podelitve priznanja Mestne občine Maribor v letu 2005 GMS - 399

	 12. 
	Predlog za imenovanje vršilca dolžnosti direktorja Javnega podjetja Snaga d.o.o. Maribor GMS – 406 

	 13.
	Odlok o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za območje rekreacijskih površin na Mariborskem Pohorju – Sektor Bellevue – skrajšani postopek GMS - 392

	 14.
	Odlok o zazidalnem načrtu za Malečnik Center – druga obravnava GMS - 274

	 15. 
	Odlok o ureditvenem načrtu (URN) za del območja S 8 (del PPE Rt 6 – KIS – Območje med Strossmayerjevo in Prežihovo ulico ter med Gosposvetsko in Koroško cesto) druga obravnava GMS – 324/I

	 16.
	Spremembe in dopolnitve odloka o rabi javnih površin in komunalnih taksah za njihovo uporabo – druga obravnava GMS – 363

	 17.
	Dopolnitev programa prodaje občinskega stvarnega premoženja in finančnega premoženja za leto 2005 GMS – 356

	 18.
	Investicijski program – adaptacija in dograditev ter zunanja ureditev podružnične šole Brezje za zagotovitev prostorskih pogojev izvajanja pouka v prvem triletju devetletne Osnovne šole GMS – 405

	 19.
	Ustanovitev stavbne pravice na zemljišču parc. št. 1044/1 k.o. Tezno v korist Javnega zdravstvenega doma Mariborske lekarne Maribor GMS - 407

	 20. 
	Potrditev uradnega prečiščenega besedila Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča GMS – 381

	 21.
	Poročilo o delu Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči z zaključnim računom za leto 2004 in poročilo o delu nadzornega sveta JP GSZ za leto 2004 GMS – 386

	 22. 
	Odlok o zazidalnem načrtu za del cone Po S – prva obravnava GMS – 388

	 23.
	Odlok o lokacijskem načrtu za del prostorsko planske enote RT 7S – prva obravnava GMS – 395

	 24. 
	Odlok o notranji organizaciji in delovnem področju Mestne uprave Mestne občine Maribor – prva obravnava GMS – 393

	 25.
	Investicijski program za obnovo Minoritskega samostana in izgradnjo Lutkovnega gledališča Maribor (EIM d.o.o., Maribor, maj 2005) GMS – 394

	 26. 
	Poročilo o delu z realizacijo finančnega načrta Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor za leto 2004 GMS – 380

	 27. 
	Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra GMS – 389

	 28.
	Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra GMS – 390

	 29.
	Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra GMS - 391

	 30.
	Nakup stvarnega premoženja – stavbna zemljišča v skladu s Programom gospodarjenja s stavbnimi zemljišči JP GSZ 2005 s finančnim načrtom GMS – 396

	 31.
	Posamezni program menjave stvarnega premoženja – stavbna zemljišča v skladu z Zakonom o javnih financah in Uredbo o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin GMS – 397

	 32.
	Strateški načrt informatizacije Mestne uprave Mestne občine Maribor od 2003 – 2010 GMS - 387


Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 2 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

10. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor naj točko Odlok o notranji organizaciji in delovnem področju Mestne uprave Mestne občine Maribor – prva obravnava GMS – 393 uvrsti na dnevni red tako, da bo razprava opravljena še na današnjem zasedanju mestnega sveta. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (8 ZA, 14 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.

3. točka

POTRDITEV ZAPISNIKOV 26. in 27. SEJE

MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR

Zapisnika 26. in 27. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje.

Branko GREGORIČ, vodja službe mestnega sveta, je podal pregled izvajanja sklepov z obeh sej. 

Boštjan ZAGORAC je podal vprašanje glede nerealiziranega sklepa v zvezi s Sklepom o sporazumu o skupni uporabi nepremičnin na lokaciji Unionske dvorane – Kino gledališče.  

Župan je pojasnil, da je mestna uprava zavzela stališče v zvezi z odprtim vprašanjem za avlo in ga že posredovala, predlog glede načina koriščenja  Kina gledališča pa bo preučila. 

Ob 32 prisotnih svetnicah/svetnikih je župan predlagal v sprejem

11. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi zapisnik 26. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

12. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi zapisnik 27. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor (s pripombami).

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

4. točka

POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIC/SVETNIKOV

Podane so bile naslednje P O B U D E:

POBUDA ŠT. 193 - 
Franc JESENEK 
Dajem pobudo za preselitev javnega podjetja Snaga d.o.o. in vseh njenih dejavnosti v Dogoše ob CČN, kjer je že danes prosta kapaciteta na zemljiščih in opuščeni deponiji za blato. 

CČN je zgrajena v industrijski coni Mestne občine Maribor in ni razloga, da se Snaga d.o.o., ne locira na tem prostoru. Prostor je že industrijsko zaseden s Podlesnikovo betonsko proizvodnjo in Poštrakovo nizko gradnjo. Zdrava kmečka logika in gospodarna računica kažeta na primernost te lokacije za mariborsko komunalno podjetje. 

Moje mnenje je, da se vse dejavnosti koncentrirajo na eni lokaciji, ali pa se naj vse skupaj privatizira in prepusti konkurenci, ki realno vse uredi. 

Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA

Glede premestitve JP Snaga na lokacijo ob CČN  naj povem, da smo dolžni koncesionarju, ki upravlja s CČN zagotoviti primeren prostor za odlaganje blata, ki nastaja v CČN.  Koncesionar je dolžan opravljati meritve, izvajati monitoring in dokazovati, da v blatu ni škodljivih snovi, za to pa potrebuje  ustrezen prostor. 

POBUDA ŠT.  194 - 
Monika PIBERL 

Pred kratkim sem prebrala, da se je uprava z vami na čelu, g. župan, odločila, da bo namestila avtodome v središče mesta. 

Dajem pobudo, da temeljito razmislite, ali je ta odločitev res modra. Vedeti morate, da nikjer v svetu nimajo avtodomov v središču mesta. Turisti, ki potujejo s temi vozili se želijo avtomobile postaviti v naravi, zato predlagam, da to storite v Bresternici. Turisti si želijo narave, ne betona. 

Odgovor župana, Borisa SOVIČA 

Lokalna skupnost si prizadeva, da bi tudi v Mariboru bilo na razpolago več oz., da bi uredili  prva parkirišča tudi  za avtodome. To je sodobna oblika turizma in prav je, da v našem mestu zagotovimo za to potrebno infrastrukturo. Povezali smo se z nekaterimi institucijami in ugotovili, da je na območju avtobusne postaje lokacija, ki bi omogočala ureditev takšnega parkirišča. Izkoristili bi že obstoječo infrastrukturo in namestili nekaj sanitarij. Povezali smo se s Športnim centrom Pohorje in Smučarskim klubom Branik, ki sta prav tako izkazala interes za ureditev takšnega parkirišča. Strinjam se, da je lokacija v Bresternici idealna je pa to zemljišče v privatni lastnini in lastniki niso izkazali interesa oz. naša pobuda za ureditev primernega parkirišča, za njih ni bila zanimiva. 

POBUDA ŠT.  195 - 
Jože KUHAR 

Mestni svet Mestne občine Maribor je na svoji 27. seji obravnaval točko dnevnega reda ravnanje z  odpadki. Takrat je beseda nanesla tudi na termično obdelavo odpadkov, ki jo je zagovarjala ena od svetniških skupin, da je ta obdelava ekološko nesporna, brez dima in brez onesnaževanja okolja. Župan je tudi pozval svetnike/svetnice, da predlagajo lokacijo za sežigalnico. Pozanimal sem se in ugotovil, da za sežigalnico ni potrebnih tako velikih gabaritov kot za odlagališče preostanka reciklata, zato dajem pobudo, da mestna uprava o taki ekološko nesporni sežigalnici razmisli na lokaciji Pekel. 

Postavljena  so bila naslednja V P R A Š A N J A:

VPRAŠANJE ŠT.197 - Franc JESENEK 

Dejstvo je, da vsako trgovanje in vsiljevanje lokacije za deponijo komunalnih odpadkov naleti na odpor lokalnega prebivalstva. Torej je pravilna ugotovitev, da kjer odpadki večinsko nastajajo, jih je najracionalnejše odstranjevati v okviru samega mesta Maribor, kajti posredne in neposredne koristi od tega imajo meščani mesta Maribor. Če  denar in racionalno delovanje na eni lokaciji v samem širšem delu mesta prinaša ogromne prihranke, ki se morajo vlagati v sodobno tehnologijo, ki se vsako leto nadgrajuje in mesto Maribor lahko živi v sožitju s komunalnim kompleksom, od katerega ima tudi korist. 

Ali se že razmišlja o eni lokaciji za kompletno ravnanje s komunalnimi odpadki v širšem delu Maribora?

Odgovor direktorja komunalne direkcije, Vilija EISENHUTA 

Projekt za ravnanje s komunalnimi odpadki na enem mestu se imenuje  ROM, kar pomeni ravnanje z odpadki mesta Maribor. Predvidena lokacija za ta projekt je bližina kompostarne, kjer se bodo ločevale težke in lahke frakcije. Ob vsem tem pa nujno potrebujemo prostor za odlaganje odpadkov, saj vseh frakcij ni mogoče izrabiti ampak jih je potrebno odložiti na deponijo. 

VPRAŠANJE ŠT. 198 - Milan PETEK 

Mestni svet Mestne občine Maribor je 10.06.2005 sprejel Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2005. Vprašujem, kdaj bo objavljen razpis za sofinanciranje kulturnih programov, akcij in projektov za leto 2005. Želim natančno navedbo postopkov (izbor medijev, rok za oddajo vlog in rok, do katerega bodo izvajalci izbrani). 

Odgovor direktorice mestne uprave, Slave KURTIN 

Vsi izvedbeni predpisi, ki jih je dolžan pripraviti župan in ostali organi mestne uprave, pri tem mislim na oddelek za finance, so pripravljeni, objavljeni na naših intranetnih straneh, tako da lahko vsi odredbodajalci tekoče izvršujejo proračun, vključujoč razpis za financiranje programov s področja kulture.

Milan PETEK je zahteval, da odredbodajalec za  področje kulture odgovori, kdaj bo razpis objavljen v medijih, in koliko časa bodo kandidati imeli na razpolago, da programe pripravijo. Želel je navedbo natančnih terminov oz.  kdaj bodo ta sredstva postala operativna. 

Odgovor vodje oddelka za družbene dejavnosti, Gorana RAJIĆA 

Odgovor direktorice mestne uprave je slaba šala. Med akti, ki so objavljeni na intranetu in naj bi omogočali izvrševanje proračuna je, navodilo o izvrševanju proračuna in seznam pooblaščenih odredbodajalcev. Ena od novosti v teh aktih, pri katerih oddelek za družbene dejavnosti ni mogel sodelovati je, da je  odredbodajalstvo za postavko stroški postopkov iz pristojnosti oddelka za družbene dejavnosti prešlo na direktorico mestne uprave, če sem prav prebral prilogo k navodilu, ki se ji reče seznam pooblaščenih odredbodajalcev. 

21.6.2005  smo prejeli zapisnik kolegija direktorice  mestne uprave, ki je bil 7.6. 2005, in  v katerem je zapisano, da bo oddelek za splošne in pravne zadeve pričel postopek izbire medijev, v katerih se bodo  objavljali javni razpisi za sofinanciranje programov. Še isti dan smo zastavili vprašanje, kaj navedeno pomeni, in kako v danem primeru ravnati, predvsem zato, ker je napoved objave razpisa v medijih stara približno šest mesecev. Že v začetku leta smo opozarjali, da je potrebno z javnim razpisom iskati medije, v katerih se  bodo objavljali razpisi. Prepričani smo, da bi ta postopek moral biti že končan. 

Če predvidevam, da bo razpis objavljen v Večeru do konca tedna (o.p. 1. julija 2005) je po Pravilniku o sofinanciranju akcij in projektov v kulturi  rok za prijave 30 dni. Pomeni, da bodo programi oz. prijave tekle v juliju, kar bo velika ovira, saj je čas dopustov.

1.8.2005 bi potekalo komisijsko odpiranje ponudb. V mesecu avgustu  bi potem   morale delati strokovne skupine. Okoli 15. septembra je pričakovati, da bodo ekspertne skupine predale županu predlog, kaj bi se naj sofinanciralo in kaj ne. 

Od te točke dalje sledijo obvestila kandidatom, sledi minimalni pritožbeni rok in šele potem sledijo podpisi pogodb. Upam si trditi, da zaradi odlašanja z objavo razpisa, o tem sem govoril na seji mestnega sveta  že  marca, ne bo podpisana niti ena pogodba za sofinanciranje akcij in projektov pred koncem septembra. V najbolj idealnem primeru konec septembra, lahko pa še bistveno kasneje. Enake zaplete lahko pričakujemo tudi pri razpisih za sofinanciranje socialno-humanitarnih društev, programov za krepitev zdravja in ostalih programov. Situacija je mnogo slabša kot je bila  lansko leto.
Slava KURTIN, direktorica mestne uprave 

Prepričana sem, da so svetniki/svetnice iz te nekoliko daljše obrazložitve razumeli, da gre v upravi za prioriteto, to je, da se takoj oddajo vsa naročila, ki so povezana z razpisi, in če vodja oddelka želi še kakšno dodatno obrazložitev se lahko na to temo nejasnosti dorečeva, saj je naš cilj, da se zadeve čimprej oddajo. 

VPRAŠANJE ŠT. 199 - Monika PIBERL 

V Uradnem listu je bil nedavno objavljen razpis za zemljišče strelišča v Radvanju. Izklicna cena je bila cca. 87 mio sit. Zanima me, ali bo Mestna občina Maribor uveljavljala predkupno pravico. Mislim, da je za Mestno občini Maribor to zemljišče pomembno. 

Odgovor direktorice mestne uprave, Slave KURTIN 

Gre za zemljišča, ki jih prodaja Ministrstvo za obrambo. V postopek je vključen Zavod za turizem, ki vodi določene aktivnosti v zvezi s odborom za izgradnjo golf igrišča. Mestna občina Maribor nikoli ni predvidevala nakupa teh zemljišč tudi v proračunu sredstev za te namene nimamo predvidenih. 

Ker svetnica ni bila zadovoljna s podanim odgovorom ji je direktorica mestne uprave ponovno obrazložila, da je lastnik zemljišča Ministrstvo za obrambo, ki ima pravico postaviti takšno ali drugačno ceno. Prostorske akte za to območje je sprejemal mestni svet in nikoli ni bil izražen interes, da občina odkupi to zemljišče.

VPRAŠANJE ŠT. 200 - Jože KUHAR 

Veterinarska uprava Republike Slovenije, Območni urad Maribor je 23.02.2005 izdal dokaj nenavaden sklep o ustavitvi postopka v zadevi meščana, ki goji kunce na gosto naseljenem delu Maribora in neprijetne vonjave motijo sosede. 

V obrazložitvi tega sklepa se veterinarska uprava sklicuje  na Zakon o veterinarstvo, Zakon o zaščiti živali in na Odlok Mestne občine Maribor, ki določa meje, ki določajo prepoved reje domačih ekonomskih živali. Po vseh poizvedovanjih tudi pri inšpektorju, ki je ta sklep izdal, nisem dobil odgovora v katerem MUV je ta odlok objavljen. Tudi g. Branko AŠIČ mi je prijazno podal informacijo, da je odlok nekoč obstajal, da pa ga je mestni svet preklical in da ga sedaj ni več. 

Postavljam vprašanje:

Če odloka res nimamo, ali je možno da živali, kunce, krave, svinje in druge lahko gojimo tudi v novem naselju Radvanja, na Teznem,  v blokih ali v mestnem središču?

Kdaj bo uprava predlagala mestnemu svetu v obravnavo odlok, ki bo določal meje prepovedi gojenja domačih ekonomskih živali. 

…..

Franc JESENEK ni bil zadovoljen z odgovorom na postavljeno vprašanje št. 184, 25. seja mestnega sveta,  zato želi v mestnem svetu razpravo o   mačehovskem odnosu Mestne občine Maribor in odgovornih ljudi do otroških in mladinskih športnih igrišč, ki se nahajajo v bližini šol. Prizadet je, da se njegovo 5 letno vztrajno prizadevanje, tako politično in praktično delo urejanja in čiščenja urbanega športnega igrišča ob Osnovni šoli v Brezju, izničuje. 

Igrišče je bilo zgrajeno in osvetljeno že leta 1980. Danes se želi odvzeti to urbano igrišče za potrebe objekta tri razredne šole Brezje – podružnice Osnovne šole Draga Kobala. Tako se po predvidenem projektu izgradnje in rekonstrukcije šole Brezje površina igralnega prostora zmanjšuje na samo 300 m2, kar je simbolična desetina danes v naravi obstoječega objekta, ki je osvetljen in v celoti ograjen z visoko ograjo. Objekt je ograjen v celoti, osvetljen do 23.00 ure  in je neizpodbitno lokalnega pomena. Travnato igrišče in igrišče za odbojko na mivki, ki se nahaja nekoliko dalje,  so  s prostovoljnim delom zgradili krajani s svojim otroki. Zato sem se tudi odločil, da posvetim tem igriščem, ki so zgrajena z veliko ljubezni in samoodpovedovanjem mladih in starejših krajanov, svoje delo, da ne propade pozitivna energija, ki je bila vložena v to staro obstoječe igrišče. Opozarjam mestne svetnike in g. župana na vzorčen primer osvetljenega in prostovoljno urejenega igrišča tako ob šoli Brezje, kot tudi travnatega igrišča ob gozdu pri šoli in vrtci Brezje samo 50 m narazen .Zelo si prizadevam, da se ne uničijo igrišča, s katerih se je umaknilo pijančevanje, vandalizem in današnje prekletstvo, droga. 

Odgovor vodje oddelka za družbene dejavnosti, Gorana RAJIČA

Oddelek za družbene dejavnosti ni pristojen za vprašanje urbanega mladinskega športa, to je vprašanje, ki ga pokriva Zavod za šport. V zvezi z investicijo v OŠ Brezje pa je  oddelek svetniku odgovarjal že večkrat, ustno in pisno. Investicijski program za to območje bo mestni svet obravnaval danes. Le-ta zagotavlja, normalno izvajanje pedagoškega procesa v šoli in v vrtcu, hkrati pa bo kraj dobil prostor, kjer bo možno organizirati različne prireditve. S posegom v ta prostor se ohranjajo vse proste zunanje površine, kar dokazuje gradivo, ki ga bo danes obravnaval mestni svet, povzetki so zelo jasni in podajajo odgovore tudi na vprašanja g. Jesenka. 

Odgovor direktorja zavoda za šport, mag. Rudija BRAČIČA 

Igrišče ob gozdu smo vključili v odlok o predkupni pravici. Na pobudo svetnika g. Jesenka smo pripravili predlog za odkup tega igrišča ter igrišče vključili v projekt izgradnje urbanih športnih igrišč. Prizadevali si bomo, da bo to igrišče ostalo športno in da bo tudi ta del Maribora imel primerne prostore za koristno izrabo prostega časa. 

….

Stanislav HOLC  je prejel odgovor na pobudo št. 189, z  28. seje mestnega sveta. V odgovoru sta navedena osebna dohodka  dveh direktorjev javnih podjetij, zahteva pa podatke za vsa javna podjetja in javne zavode, zato pobudo dopolnjuje in zahteva želene podatke. 

5. točka

PREDLOG ZA PODAJO SOGLASJA K IMENOVANJU UPRAVE – DIREKTORJA JAVNEGA PODJETJA MARIBORSKI VODOVOD, D.D.

GMS – 398

Gradivo GMS – 398 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, župan je ob 34 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

13. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje soglasje k imenovanju Stanislava JECLJA za direktorja javnega podjetja Mariborski vodovod, d.d.

Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

6. točka

PREDLOG ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE (MOM)

V SVET DOMA ANTONA SKALE

GMS – 400

Gradivo GMS – 400 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, župan je ob 34 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

14. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje za dobo štirih let 

- Sabino ŠTANCER,

- mag. Tomaža ŠERUGO in 

- Marto DROZG

za predstavnike ustanoviteljice (MOM) v svet Doma Antona Skale. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

7. točka

PREDLOG ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV LOKALNE SKUPNOSTI (MOM)

V SVET CENTRA ZA SOCIALNO DELO MARIBOR

GMS – 401

Gradivo GMS – 401 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, župan je ob 33 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

15. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje za dobo štirih let Sama KRAJNCA in Matevža FRANGEŽA za predstavnika lokalne skupnosti (MOM) v svet Centra za socialno delo Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

8. točka

PREDLOG ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA ZAVODA MARIBORSKA KNJIŽNICA

GMS – 402

Gradivo GMS – 402 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, župan je ob 32 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem 
16. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje za dobo petih let 

- dr. Jožefa GYORKOSA,

- Gorazda MAZEJA, 

- dr. Petra Pavla KLASINCA in 

- Darinko TANEVSKI

za predstavnike ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Mariborska knjižnica. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 1 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

9. točka

PREDLOG ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATKI ZA IMENOVANJE RAVNATELJICE OSNOVNE ŠOLE PREŽIHOVEGA VORANCA

GMS – 403

Gradivo GMS – 403 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, župan je ob 32 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem
17. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje pozitivno mnenje kandidatki Janji BUKOVEC za imenovanje ravnateljice Osnovne šole Prežihovega Voranca. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.
10. točka

PREDLOG ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKOV USTANOVITELJICE (MOM) V SVETA JAVNIH VZGOJNO – IZOBRAŽEVALNIH ZAVODOV VRTCEV IVANA GLINŠKA IN TEZNO

GMS – 404

Gradivo GMS – 404 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, župan je ob 33 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem 

18. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje za dobo štirih let 

- Eriko JOVANOVSKI,

- Mojco KRALJ in 

- Milana MENDAŠA

za predstavnike ustanoviteljice (MOM) v svet Vrtca Ivana Glinška. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

19. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje za dobo štirih let 

- Vesno KRAMBERGER,

- Zvezdo ČERNE in 

- Vinka MANDLA 

za predstavnike ustanoviteljice (MOM) v svet Vrtca Tezno. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

11. točka

PREDLOG ZA PODELITEV PRIZNANJA IN NAGRAD MESTNE OBČINE MARIBOR IN DOLOČITEV DATUMA PODELITVE PRIZNANJA MESTNE OBČINE MARIBOR V LETU 2005

GMS – 399

Gradivo GMS – 399 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta z vabilom za sklic seje. 

Uvodno obrazložitev je podal Gorazd MAZEJ, predsednik komisije za priznanja in nagrade. 

Monika PIBERL je bila mnenja, da je za dolgoletno strokovno in ustvarjalno delo na področju zdravstvenega varstva otrok in mladine za priznanje zaslužna dr. Eva LOVŠE. 

Milan PETEK je apeliral k vzpostaviti skupine ljudi, ki bo znotraj možnih priznanj in nagrad stimulirala k iskanju predvsem posameznikov, ki so zaslužni za resne kandidate za dobitnike nagrad in priznanj. Potrebno je vzpostaviti ravnovesje med nagrajevanjem institucij in društev ter posameznih kandidatov. 

Matevž FRANGEŽ je predlagal, da naj komisija za priznanja in nagrade pripravi pregled vseh podeljenih nazivov Častni občan v preteklosti. 

Vodja službe mestnega sveta, Branko GREGORIČ, je pojasnil, da je pregled vseh podeljenih nazivov Častni občan objavljen na internetnih straneh Mestne občine Maribor. 

Dr. Alojz KRIŽMAN je podal pripombo na utemeljitev predloga za podelitev priznanja častnega občana.

Gorazd MAZEJ, predsednik komisije, je podal dodatno obrazložitev. 

Župan je sklenil razpravo in ob 33 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

20. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor podeli v letu 2005 priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR:

1. 
Dispanzerju za otroke

- za dosežke pri osemdesetletnem uspešnem preventivnem in kurativnem delu na področju  pediatrije

2. 
 Kulturnemu društvu Pihalni orkester Svoboda Maribor


- za petdesetletno delovanje, pomembno za ohranjanje in razvijanje ljubiteljske glasbene dejavnosti.

Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

21. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor  podeli v letu 2005 nagrade Mestne občine Maribor:

1. ZLATI GRB MESTA MARIBOR


- Prostovoljnemu gasilskemu društvu Pobrežje 

za sto let delovanja, za človekoljubno delo ter zasluge, dosežene na področju zaščite in reševanja v prid krajanov in občanov mesta Maribor.

2. SREBRNI GRB MESTA MARIBOR


- Vladimirju HAASU

za osebni prispevek in dolgoletno požrtvovalno delo na področju uresničevanja in varovanja pravic invalidov.

3. BRONASTI GRB MESTA MARIBORA


- Prostovoljnemu gasilskemu društvu Pekre

ob 115-letnem jubileju, za požrtvovalno protipožarno prostovoljno delo ter reševanje življenj in zaščito ljudi.

Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

22. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor podeli priznanje Častni občan mesta Maribor Tonetu KROPUŠKU za prispevek h gospodarskemu in družbenemu razvoju Maribora, za zasluge pri demokratizaciji slovenske družbe in za sodelovanje v narodnoosvobodilnem boju. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 1 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

23. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor podeli na svečanosti ob prazniku Mestne občine Maribor priznanja častni občan mesta Maribor in listini mesta Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

12. točka 

PREDLOG ZA IMENOVANJE VRŠILCA DOLŽNOSTI DIREKTORJA JAVNEGA PODJETJA SNAGA, D.O.O. MARIBOR

GMS – 406
Gradivo GMS – 406 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta z vabilom za sklic seje. 

Uvodno obrazložitev je podal župan, Boris SOVIČ. 

V razpravi so sodelovali: Milan PETEK, dr. Alojz KRIŽMAN, Monika PIBERL, Franc KANGLER, Zdravko LUKETIČ, Andrej STRAMLIČ, Stanislav HOLC, Rok PEČE, Franc JESENEK, Pavel KRISTAN, Ernest DRAŠ, Andrej VERLIČ, Rok PEČE, mag. Jože PROTNER, Boštjan ZAGORAC, Marjan BAČKO, mag. Igor MARINIČ, Melita CIMERMAN, mag. Valter DROZG, Bogdan ČEPIČ, Miroslav BLAŽIČ in Anton GAČNIK. 

Večina sodelujočih v razpravi je predlagala spremembo predloga sklepa na način, da se kandidata Stanislava ŽAGARJA imenuje za direktorja javnega podjetja bodisi za leto dni, ali celo štiriletni mandat, in ne vršilca dolžnosti. Izpostavljeno je bilo predvsem naslednje:

· V obrazložitvi je navedeno, da je predhodno potrebno uskladiti predpise javnega podjetja z zakonodajo s področja dela in nato izvesti postopek rednega imenovanja direktorja, vendar to ni razlog, da bi ponavljali zgodbo enoletnega v.d.-jevstva, glede na to, da kandidat ustreza vsem pravno formalnim kriterijem.

· Spremeni se naj predlog sklepa in se kandidata Stanislava ŽAGARJA predlaga za direktorja za štiriletno mandatno obdobje. V primeru, da to ni možno, pa se ga naj imenuje za vršilca dolžnosti za 6 mesecev. 

· Javno podjetje kot je Snaga d.o.o. potrebuje celovitega človeka, s polnim mandatom, ki bi lahko zastavil vizijo ter uspešno ustanavljal projekte. 

· Župan naj predlog preoblikuje v imenovanje stalnega direktorja, saj mesto kot večinski lastnik pri kakršnihkoli pomanjkljivostih lahko doseže odpoklic ali spremembo, ali karkoli drugega ob ugotovitvi, da se ne izpolnjuje načrtov in videnj v korist mesta ter ciljev, ki jih pričakujemo. 

· Kandidat Stanislav ŽAGAR je glede na izkušnje izmed devetih prijavljenih kandidatov najprimernejši. 

· JP Snaga je na osnovi svojega statusa iskala možnost sodelovanja pri recikliranju s podjetjem Surovina, vendar ker se zadeve premikajo prepočasi, so nujni ukrepi ki bodo usklajeni z zakonodajo in interesi mesta. V šestih mesecih bi se lahko začela faza urejanja in skladno z novo investicijo tudi vsi ostali postopki. Predlog sklepa naj ostane kot je predlagan. 

· Razpisa, ki je objavljen, ni več moč spreminjati, kandidat ima možnost do pritožbe, še zmeraj pa obstaja možnost, da se razpis anulira, umakne in razmisli o najboljši rešitvi. 

· Postavlja se vprašanje upravičenosti prenosa odgovornosti arbitriranja o direktorju javnega podjetja na mestni svet. 

· Sprejme se naj ugotovitev, da se na predlagan razpis ne izbere nobenega kandidata in navede vzrok ugotovitve. Za dobo največ enega leta se naj imenuje vršilca dolžnosti direktorja. 

Slava KURTIN, direktorica mestne uprave, je v dodatni obrazložitvi poudarila, da bi bilo potrebno respektirati, da je soustanovitelj JP Snaga poleg Mestne občine Maribor še pet občin, ki so izrazile kritiko prav v tem, da nimajo vpliva na imenovanje direktorja, ker se jih ne vključuje v vodenje podjetja. Del kritik se odraža tudi pri aktivnostih in investicijah, ki so povezano s kompostarno in odlagališčem nenevarnih odpadkov. 

Župan, Boris SOVIČ, je podrobneje obrazložil razloge za predlog, kot je pripravljen in katerega namen je predvsem omogočiti, da se v obdobju enega leta podjetje Snaga nekoliko modificira in dopolni na način, da bo v stanju poteze, ki jih prihodnost prinaša, tudi realizirati in v tem primeru ne bi bilo nobenih pomislekov glede nadaljevanja mandata. V kolikor bi bilo imenovanje opravljeno, bi bilo primerno, da predsednik nadzornega sveta in direktor podjetja ne bi bila iz iste stranke. 

Župan je ob 32 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal sestanek svetniških skupin, in sicer:

24. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor prekine obravnavo točke in jo nadaljuje po sestanku predstavnikov svetniških skupin. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (5 ZA, 13 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.

Med nadaljevanjem razprave je svetnik Matevž FRANGEŽ ponovno predlagal sestanek vodij svetniških skupin. 

Župan je ob 28 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem proceduralni sklep, oblikovan med razpravo, in sicer:

25. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor prekine razpravo in jo nadaljuje po izvedbi koordinacije vodij svetniških skupin.

Župan je na podlagi izida glasovanja (8 ZA, 16 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.

26. SKLEP:

MS MOM imenuje Stanislava ŽAGARJA, zaposlenega v Javnem podjetju Snaga, d.o.o. Maribor, za direktorja JP Snaga, d.o.o. Maribor za določen čas z 09. julijem 2005, največ za dobo enega leta.  

Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Obravnava 13. točke Odlok o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za območje rekreacijskih površin na Mariborskem Pohorju sektor Bellevue – skrajšani postopek  (GMS – 392) je bila predvidena za nadaljevanje seje.

14. točka

ODLOK O ZAZIDALNEM NAČRTU ZA MALEČNIK CENTER – druga obravnava

GMS – 274

Gradivo GMS – 274 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja so prejeli z vabilom za sklic seje. 

Župan je predstavil stališče statutarno-pravne komisije, ki je k 31. členu odloka predlagala redakcijski popravek tako, da prvi stavek 30. člena, ki se nanaša na objavo in veljavnost odloka postane novi 31. člen. 

Ob 31 prisotnih svetnicah/svetnikih je predlagal v sprejem

27. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o zazidalnem načrtu za Malečnik center z redakcijskim popravkom statutarno-pravne komisije, da se 31. člen odloka preoblikuje tako, da prvi stavek 30. člena postane novi 31. člen.

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.
15. točka

ODKLOK O UREDITVENEM NAČRTU (URN) ZA DEL OBMOČJA S 8 (del PPE Rt 6 – KIS – Območje med Strossmayerjevo in Prežihovo ulico ter med Gosposvetsko in Koroško cesto) – druga obravnava

GMS – 324/I

Gradivo GMS – 324/I z amandmaji odbora za urejanje prostora in varstvo okolja so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje kot predlog za razširitev dnevnega reda. Stališča odbora za urejanje prostora in varstvo okolja z amandmaji so prejeli pred sejo.

Ljubo MIŠIČ, direktor Zavoda za prostorsko načrtovanje, je kot predlagatelj predstavil stališče do vloženih amandmajev. 

Med potekom seje so bili vloženi še amandmaji svetnikov Andreja VERLIČA in dr. Alojza KRIŽMANA. Glede slednjih je župan predlagal, da se točka prekine in nadaljuje, ko bodo primerno oblikovani ter usklajeni s stališčem predlagatelja.

16.  točka

SPREMEMBE IN DOPOLNITVE ODLOKA O RABI JAVNIH POVRŠIN IN KOMUNALNIH TAKSAH ZA NJIHOVO UPORABO – druga obravnava

GMS – 363

Gradivo GMS – 363 so svetnice/svetniki prejeli pred sejo kot predlog za razširitev dnevnega reda. 

Uvodno obrazložitev je podala Helena HVALEC, mestna svetnica in predlagateljica gradiva.

Župan je vložil amandmaja k 1. in 4. členu odloka, katere je predstavil Bojan BOGŠA, namestnik direktorice mestne uprave. 

Helena HVALEC je povedala, da v svetniški skupini LDS predlaganih amandmajev ne podpirajo in pozvala svetnice/svetnike, da sprejmejo spremembe in dopolnitve odloka, kot so predlagane. 

Župan je ob 27 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

28. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 1 k 1. členu odloka, in sicer: 

V 1. členu odloka se črta besedilo: »dosedanjega sodelovanja med ponudnikom in MOM«, tako se novi 1. člen glasi:

»V tretjem odstavku 4. člena Odloka o rabi javnih površin in komunalnih taksah za njihovo uporabo (MUV, št. 23/2004) se doda četrta točka, ki se glasi: »reference«.«

Župan je na podlagi izida glasovanja (0 ZA, 11 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 
29. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 2 k 4. členu odloka, in sicer: 

4. člen odloka se črta v celoti. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (1 ZA, 13 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 
30. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Spremembe in dopolnitve Odloka o rabi javnih površin in komunalnih taksah za njihovo uporabo v drugi obravnavi.

Župan je na podlagi izida glasovanja (15 ZA, 1 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

17. točka

DOPOLNITEV PROGRAMA PRODAJE OBČINSKEGA STVARNEGA IN FINANČNEGA PREMOŽENJA ZA LETO 2005

K GMS – 356

Gradivo GMS – 356 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta z vabilom za sklic seje. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, župan je ob 27 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

31. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Dopolnitev programa prodaje občinskega stvarnega in finančnega premoženja za leto 2005. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 0 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Župan je glede na večinsko mnenje iz svetniških klopi predlagal glasovanje o tem, ali se naj kot naslednje obravnava gradivo GMS – 405 Investicijski program – adaptacija in dograditev ter zunanja ureditev podružnične šole Brezje za zagotovitev prostorskih pogojev izvajanja pouka v prvem triletju devetletne osnovne šole, in sicer:

32. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo kot naslednjo točko obravnaval Investicijski program – adaptacija in dograditev ter zunanja ureditev podružnične šole Brezje za zagotovitev prostorskih pogojev izvajanja pouka v prvem triletju devetletne osnovne šole (GMS – 405).

Župan je na podlagi izida glasovanja (14 ZA, 7 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

18. točka

INVESTICIJSKI PROGRAM – ADAPTACIJA IN DOGRADITEV TER ZUNANJA UREDITEV PODRUŽNIČNE ŠOLE BREZJE ZA ZAGOTOVITEV  PROSTORSKIH POGOJEV IZVAJANJA POUKA V PRVEM TRILETJU DEVETLETNE

OSNOVNE ŠOLE

GMS – 405

Gradivo GMS – 405 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta z vabilom za sklic seje.

Uvodno obrazložitev je podal Goran RAJIĆ, vodja oddelka za družbene dejavnosti. 

Franc JESENEK je bil mnenja, da je projekt izgradnje prizidka k Osnovni šoli Brezje, podružnice matične Osnovne šole Draga Kobala na Pobrežju, kljub temu, da krajani Brezja potrebujejo obnovo šole, velik nesmisel. Prizidek bi bilo možno izgraditi na južni strani šole, kjer je zemljišče v celoti občinsko. 

Stanislav LEŠNIK je predlog investicijskega programa podprl tudi z več kot tisoč podpisi prebivalcev. 

Pavel KRISTAN je opozoril, da bi morali ob razpravah o prostorskih ureditvah biti pozorni ob zaključnih fazah denacionalizacije na možnost, da bi občina skušala površine vključiti v predkupno pravico. 

Goran RAJIĆ je podal dodatno obrazložitev. 

Župan je ob 30 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

33. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme investicijski program Adaptacija in dograditev ter zunanja ureditev podružnične šole Brezje za zagotovitev prostorskih pogojev izvajanja pouka v prvem triletju devetletne osnovne šole (št. 850060), ki ga je v sodelovanju z Oddelkom za družbene dejavnosti Mestne občine Maribor pripravilo podjetje Inženiring biro d.o.o. Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

19. točka

USTANOVITEV STAVBNE PRAVICE NA ZEMLJIŠČU PARC. ŠT. 1044/1 K.O. TEZNO V KORIST JAVNEGA ZDRAVSTVENEGA ZAVODA MARIBORSKE LEKARNE MARIBOR

GMS – 407

Gradivo GMS – 407 so svetnice svetniki prejeli pred sejo kot predlog za razširitev dnevnega reda. 

Uvodno obrazložitev sta podala Bojan BOGŠA, namestnik direktorice mestne uprave in Milan PUKŠIČ, direktor Javnega zavoda Mariborske lekarne Maribor. 

Razprave ni bilo, župan je ob 27 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem 

34. SKLEP:

1. Ustanovi se pravica za gradnjo proizvodnega in blagovno distribucijskega centra lekarniške dejavnosti na zemljišču parc. št. 1044/1 k.o. Tezno v korist Javnega zdravstvenega zavoda Mariborske lekarne Maribor. 

2. Stavbna pravica se dodeli za dobo 50 let brez plačila nadomestila. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Seja je bila prekinjena ob 19. uri s predvidenim nadaljevanjem, 04. julija 2005. 

NADALJEVANJE 29. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bilo 04. julija 2005 v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131. 

1. točka

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Nadaljevanje seje je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih 38 svetnic/svetnikov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Prisotni so bili:

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Franc KANGLER, Mojca KRALJ, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK, Zdravko LUKETIČ, mag. Igor MARINIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Tomaž OREŠIČ, Rok PEČE, Sašo PEČE, mag. Jasna PETAN, Milan PETEK, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER, mag. Božidar PUČNIK, Judita SOMER ZUPANC, Andrej STRAMLIČ, Rosanda ŠTAMBERGER, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Tanja VINDIŠ FURMAN, Boštjan ZAGORAC in Stanislav ŽAGAR. 

Odsotni so bili: 

Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Ernest DRAŠ, Stanislav HOLC, Vanja ŠERBEC, dr. Igor TIČAR, Tone VOGRINEC – opravičeno 

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Branko GREGORIČ, Nada LORBEK, Marija KOROŠEC - služba mestnega sveta, Bojan BOGŠA – namestnik direktorice mestne uprave, Danijel SAJKO – svetovalec župana, Ljubo MIŠIČ – direktor Zavoda za prostorsko načrtovanje, Goran RAJIĆ - vodja oddelka za družbene dejavnosti, Franc ŠTELCER – vodja oddelka za finance, mag. Lidija ŽVAJKER – direktorica Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada,  Slobodan STOJANOVIČ – vodja službe za zaščito in reševanje, mag. Franc PIBERL – predsednik nadzornega odbora , mag. Boštjan BREZOVNIK – direktor Inštituta za lokalno samoupravo in javna naročila, Breda VARL, direktorica Lutkovnega gledališča Maribor,  doc. Jurij KOBE – Arhe d.o.o. Ljubljana, Damijan JAMŠEK, Irena ŽELEZNIK, Ivica ŠARMAN – Javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči in predstavniki sredstev javnega obveščanja. 

Na mize pred nadaljevanjem seje so svetnice/svetniki prejeli: 

· Stališče odbora za lokalno samoupravo in splošne zadeve

· H GMS – 392 - Stališča do pripomb, podanih v času javne razgrnitve predloga Odloka o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za območje rekreacijskih površin na mariborskem Pohorju – sektor Bellevue – skrajšani postopek in amandmaje župana k odloku  

· Amandma župana K GMS – 324/I in stališča pripravljalca gradiva k amandmajem 

· Amandmaje od št. 1 – 10 k 5.,7.,8.,9.,11. in 14. členu odloka (odbora za urejanje prostora in varstvo okolja in svetnikov Andreja VERLIČA in dr. Alojza KRIŽMANA)

Boštjan ZAGORAC, predsednik odbora za kulturo, šolstvo in šport, je predlagal, da se odbor pred obravnavo točke Investicijski program za obnovo Minoritskega samostana in izgradnjo Lutkovnega gledališča Maribor (EIM d.o.o. Maribor, maj 2005) GMS – 394, sestane in do gradiva zavzame stališče. 

13. točka

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH UREDITVENEGA NAČRTA ZA OBMOČJE REKREACIJSKIH POVRŠIN NA MARIBORSKEM POHORJU – SEKTOR BELLEVUE – skrajšani postopek 

GMS – 392

Gradivo GMS – 392 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja in stališče statutarno-pravne komisije so prejeli z vabilom za sklic seje. Pred nadaljevanjem seje so prejeli še stališča do pripomb, podanih v času javne razgrnitve predloga odloka, in amandmaje župana, in sicer k 5. členu odloka, k spremembi naziva gradiva in k 2. členu odloka. 

Melita CIMERMAN je želela natančnejšo obrazložitev predloga odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, da se drugi odstavek 2. člena ne črta iz odloka. 

Odgovor je podal Ljubo MIŠIČ, direktor Zavoda za prostorsko načrtovanje. 

Nadaljnje razprave o predlaganih amandmajih ni bilo, župan je ob 29 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

35. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 1 k 5. členu odloka, in sicer:

Doda se novi 5. člen odloka, ki glasi:

 »Potrebno je upoštevati vse relevantne veljavne zakone, uredbe, odloke in druge predpise«.

Posledično se sedanji 5. člen preštevilči v 6. člen. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 0 PROTI od 29 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

36. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 2 k spremembi naziva gradiva, in sicer:

Spremeni se naziv gradiva in sicer tako, da glasi: »Odlok o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za območje rekreacijskih površin na Mariborskem Pohorju – sektor Bellevue na območju mestne občine Maribor«.

Posledično se ustrezno dopolni sklep.

Župan je na podlagi izida glasovanja (20 ZA, 0 PROTI od 29 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

37. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 3 k 2. členu odloka, in sicer: 

Druga alinea drugega odstavka 2. člena, ki glasi:

»- možna je postavitev pomožnih infrastrukturnih objektov, vadbenih in začasnih objektov za sezonsko turistično ponudbo in prireditve« se črta.

Župan je na podlagi izida glasovanja (4 ZA, 10 PROTI od 29 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

38. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za območje rekreacijskih površin na Mariborskem Pohorju – sektor Bellevue na območju Mestne občine Maribor z amandmajema št. 1 in 2. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 2 PROTI od 29 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

15. točka

ODKLOK O UREDITVENEM NAČRTU (URN) ZA DEL OBMOČJA S 8 (del PPE Rt 6 – KIS – Območje med Strossmayerjevo in Prežihovo ulico ter med Gosposvetsko in Koroško cesto) – druga obravnava

GMS – 324/I

Točka je bila v prvem delu seje prekinjena v interesu uskladitve amandmajev, ki so bili vloženi med potekom seje.

Pred nadaljevanjem seje so svetnice/svetniki prejeli:

· amandmaje odbora za urejanje prostora in varstvo okolja k 7., 8. in 14. členu odloka, 

· amandmaje svetnika Andreja VERLIČA s skupino svetnikov/svetnic k 5., 7., in 9. členu odloka, 

· amandmaje svetnika dr. Alojza KRIŽMANA s 13 podpisniki k 7., 8., 9. in 11. členu odloka ter

· amandma in stališče župana k vloženim amandmajem.  

Vlagatelji amandmajev so le-te uvodoma obrazložili.

Andrej VERLIČ je predlagal spremembo teksta v amandmaju k 7. členu odloka, kjer se doda besedilo »ter kulturnim in socialnim dejavnostim v skladu z urbanistično zasnovo«. Med razpravo je bil modificiran tudi amandma k 9. členu tako, da se za besedama »zmogljivosti za« doda besedi »študente in«.

Župan je predlagal amandma k 7. členu, ki se od amandmaja odbora za urejanje prostora in varstvo okolja razlikuje v tem, da so poleg stanovanjske dejavnosti v Pipuševi ulici v Coni V dovoljene tudi mirne poslovne dejavnosti. Amandma k 7. členu odloka odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je nadomestil amandma župana k istemu členu.

Na podlagi obrazložitve stališč k vloženim amandmajem je dr. Alojz KRIŽMAN umaknil predlagana amandmaja k 7. in 9. členu odloka. 

39. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 1 k 7. členu odloka, in sicer:

V 7. členu – Cona V – se za prvim stavkom doda nov stavek, ki glasi: »Ob Pipuševi ulici v Coni V so dovoljene le stanovanjske dejavnosti in mirne poslovne dejavnosti«.

Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

40. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 2 k 14. členu odloka, in sicer: 

V 14. členu se v tretjem odstavku – Javni potniški promet – za besedo »prometnicah« postavi pika, preostalo besedilo se črta. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

41. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 3 k 5. členu odloka, in sicer:

Spremeni se 3. odstavek 5. člena odloka tako, da se črta besedilo: 

»v okviru skupine 12630 – stavbe za izobraževanje in znanstveno raziskovalno delo po CC-S1 (Uredba o uvedbi in uporabi enotne klasifikacije vrst objektov in o določitvi objektov državnega pomena – Ur. l. RS 33/03)«

namesto tega besedilo glasi: »v skladu z veljavno urbanistično zasnovo mesta«.

Župan je na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 3 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

Monika PIBERL je zaradi nejasnosti v proceduri odločanja predlagala ponovno glasovanje o amandmaju k 5. členu odloka, zato je župan ob 32 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

42. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog svetnice Monike PIBERL, da se o amandmaju št. 3 k 5. členu odloka ponovno glasuje. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (8 ZA, 13 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP  NI SPREJET. 

43. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 4 k 7. členu odloka, in sicer: 

3. odstavek 7. člena se dopolni tako, da se pri naslovu: Cona II za besedilo: »in je namenjena izobraževalno raziskovalni dejavnosti« doda besedilo »ter kulturnim in socialnim dejavnostim v skladu z urbanistično zasnovo«. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 5 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

44. SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 5 k 9. členu odloka, in sicer: 

Spremeni se 3. alinea 9. člena odloka tako, da se črta besedilo: 

»s soglasjem Univerze in tehniških fakultet«, za besedama »zmogljivosti za« pa se doda besedi »študente in«.

Župan je na podlagi izida glasovanja (15 ZA, 10 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

45. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 6 k 8. členu odloka, in sicer: 

Spremeni se besedilo tretje alinee 1. točke tako, da glasi:

»gradnja prizidkov, ki pomenijo funkcionalno dopolnitev obstoječih objektov tudi v območju tretje cone«. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

46. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 7 k 11. členu odloka, in sicer: 

V prvem stavku cone V in VI se navedba »v členu 7« spremeni v navedbo »v členu 8«.

Besedilo drugega odstavka se dopolni, da glasi:

»Nadzidave in dozidave so možne, če predvideni višinski gabariti objektov ne presegajo gabaritov objektov okolice in…«

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

Melita CIMERMAN je predlagala, da se glasovanje o odloku opravi na nadaljevanju seje, medtem pa se preveri skladnost sprejetih amandmajev z besedilom odloka ter zakonodajo. 

Župan je ob 34 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem 
47. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog svetnice Melite CIMERMAN, da se glasovanje o odloku opravi na 2. nadaljevanju seje po pripravi čistopisa odloka in preveritvi konsistentnosti besedila, ali so sprejeti amandmaji v skladu z zakonodajo in besedilom odloka.

Župan je na podlagi izida glasovanja (17 ZA, 11 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

20. točka

POTRDITEV URADNEGA PREČIŠČENEGA BESEDILA ODLOKA O NADOMESTILU ZA UPORABO STAVBNEGA ZEMLJIŠČA 

GMS – 381

Gradivo GMS – 381 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, župan je ob 23 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

48. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi uradno prečiščeno besedilo Odloka o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (20 ZA, 0 PROTI od 23 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

21. točka

POROČILO O DELU JAVNEGA PODJETJA ZA GOSPODARJENJE S STAVBNIMI ZEMLJIŠČI Z ZAKLJUČNIM RAČUNOM ZA LETO 2004 IN POROČILO O DELU NADZORNEGA SVETA JP GSZ ZA LETO 2004 

GMS – 386

Gradivo GMS – 386 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja in stališče odbora za finance so prejeli z vabilom za sklic seje. Stališče odbora za komunalne in gospodarske javne službe so prejeli pred sejo.

Uvodno obrazložitev je podal Damijan JAMŠEK, pomočnik direktorja Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči. 

V razpravi so svetniki pohvalili in podprli vsebino poročila, izpostavili pa so naslednje:

· Marjana BAČKA je zanimalo, v kakšni fazi so denacionalizacijski postopki na območju Ljudskega vrta, kjer je v skladu z odlokom o ureditvenem načrtu predvidena gradnja podzemne garaže. 

· Andrej STRAMLIČ je želel obrazložitev glede namena bilančnega dobička. 

· Matevž FRANGEŽ je predlagal, da javno podjetje in mestna uprava v interesu razvojna, predvsem širjenja fonda kvalitetnih stavbnih zemljišč, razmislita o možnosti, da se ustanovitveni akt podjetja razširi tako, da mu bo omogočen nakup in sprememba namembnosti tudi v primeru kmetijskih zemljišč. 

· Tomaž OREŠIČ je želel pojasnilo, zakaj se je prva faza javnega zbiranja ponudb sploh začela, glede na to, da so zadeve v denacionalizacijskih postopkih še nerazrešene. 

Odgovore in obrazložitve sta podali Irena ŽELEZNIK, vodja pravne službe in Ivica ŠARMAN, vodja oddelka za finance, ekonomiko in računovodstvo javnega podjetja. 

Župan je sklenil razpravo in ob 28 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

49. SKLEP: 

1. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Poročilo o delu Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči z zaključnim računom za leto 2004 in potrdi sklep Nadzornega sveta o razporeditvi dobička za poslovno leto 2004 na sledeč način:

Bilančni dobiček v višini 22.751.061,21 SIT se razporedi v druge rezerve za razvoj dejavnosti gospodarske javne službe. 

2. Mestni svet Mestne občine Maribor v skladu z 282. a členom Zakona o gospodarskih družbah podeli razrešnico Upravi Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči. 

3. Mestni svet Mestne občine Maribor v skladu z 282. a členom Zakona o gospodarskih družbah podeli razrešnico Nadzornemu svetu Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

22. točka

ODLOK O ZAZIDALNEM NAČRTU ZA DEL CONE PO 6 S – prva obravnava

GMS – 388

Gradivo GMS – 388 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Stališče statutarno-pravne komisije in stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja so prejeli z vabilom za sklic seje, dodatno gradivo H GMS – 388 pa pred sejo. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, župan je ob 27 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

50. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o zazidalnem načrtu za del cone Po 6 S – prva obravnava. 

Predlagatelj naj pripombe upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Pripombe in stališča, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo.

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 0 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

23. točka

ODLOK O LOKACIJSKEM NAČRTU ZA DEL PROSTORSKO PLANSKE ENOTE RT 7S – prva obravnava

GMS – 395

Gradivo GMS – 395 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Stališče statutarno-pravne komisije in odbora za urejanje prostora in varstvo okolja so prejeli z vabilom za sklic seje. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, župan je ob 28 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem 

51. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o lokacijskem načrtu za del prostorsko planske enote Rt 7 S – prva obravnava. 

Predlagatelj naj pripombe preuči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Pripombe in stališča, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo.

Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

24. točka

ODLOK O NOTRANJI ORGANIZACIJI IN DELOVNEM PODROČJU MESTNE UPRAVE MESTNE OBČINE MARIBOR –prva obravnava

GMS – 393

Gradivo GMS – 393 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Stališče statutarno-pravne komisije so prejeli z vabilom za sklic seje. Stališče odbora za komunalne in gospodarske javne službe so prejeli pred sejo. Pred nadaljevanjem seje so prejeli stališče odbora za lokalno samoupravo in splošne zadeve.

Uvodno obrazložitev sta podala direktorica mestne uprave Slava KURTIN in mag. Boštjan BREZOVNIK, direktor Inštituta za lokalno samoupravo in javna naročila. 

Stališče odbora za komunalne in gospodarske javne službe je podal Andrej STRAMLIČ, podpredsednik odbora. 

Milan PETEK je glede na zahtevnost gradiva in v interesu, da se o tematiki pridobi tudi javno mnenje, v skladu z 47. členom poslovnika predlagal, da se odločanje o odloku preloži na naslednjo sejo.  

Matevž FRANGEŽ, Andrej VERLIČ in Monika PIBERL so podali obrazložitev glasu glede proceduralnega predloga Milana PETKA (proti, za, proti predlogu). 

Župan je sklenil razpravo proceduralne narave in ob 31 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem 

52. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog svetnika Milana PETKA, da se točka prekine in nadaljuje z razpravo svetnic/svetnikov v prvi obravnavi na naslednji seji mestnega sveta. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 3 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

25. točka

INVESTICIJSKI PROGRAM ZA OBNOVO MINORITSKEGA SAMOSTANA IN IZGRADNJO LUTKOVNEGA GLEDALIŠČA MARIBOR

 (EIM D.O.O. MARIBOR MAJ 2005)

GMS – 394

Gradivo GMS – 394 so svetnice/svetniki v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Stališče odbora za finance in stališče odbora za kulturo, šolstvo in šport so prejeli z vabilom za sklic seje. Na mize so prejeli H GMS – 394 Dopis Ministrstva za kulturo in dopis župana, Borisa SOVIČA. 

Uvodno obrazložitev in odgovore med razpravo so podali: Danijel SAJKO, svetovalec župana, mag. Jurij KOBE, odgovorni projektant iz podjetja Arhe d.o.o. Ljubljana in Franc ŠTELCER, vodja oddelka za finance. 

V razpravi, v kateri so sodelovali: Monika PIBERL, Zdravko LUKETIČ, Boštjan ZAGORAC, Matevž FRANGEŽ, dr. Alojz KRIŽMAN, Anton GAČNIK, Tomaž OREŠIČ, Andreja STRAMLIČ, Marjan BAČKO, mag. Majda POTRATA, Milan PETEK in župan, Boris SOVIČ, so v večini podprli investicijski program, in podali naslednje pripombe in predloge: 

· Še zmeraj obstajata možnosti za novo lokacijo lutkovnega gledališča (Kino Partizan in Kino Udarnik).

· Obnova minoritskega kompleksa je vsekakor potrebna, vendar pa je moteča predolga doba odplačevanja investicije, prav tako pa niso ustrezno rešene možnosti parkiranja.  

· V dogovorih z Ministrstvom za kulturo je potrebno doseči dogovor o sofinanciranju investicije, najkasneje do 31.10.2005, tako da bodo v letnih državnih proračunih zagotovljena sredstva v skladu z Zakonom o kulturnem tolarju. V tem času naj strokovne službe razmišljajo tudi o morebitni novi lokaciji. 

· Ali spremenjene prioritete Ministrstva za kulturo pomenijo, da bo država, ker bo predsedovala Evropski uniji, nadaljevala s politiko, ki vso pozornost usmerja v Ljubljano?

· S tem, da je mestnemu svetu uspelo doseči soglasje in lutkovno gledališče umestiti v kompleks Minoriti, se rešujeta dve muhi na en mah. Posebej je prepričljiv elaborat o arhitekturnih rešitvah, prav tako pa je dobro pripravljen investicijskih načrt z izjemo neznanke, v zvezi s katero mora biti Vladi Republike Slovenije in Ministrstvu za kulturo posredovano jasno sporočilo o veljavnosti zakonodaje o uresničevanju javnega interesa na področju kulture, ki opredeljuje obveznosti države pri financiranju javne službe. 

· S takšnim projektom lahko upravičeno pričakujemo kandidiranje za evropska sredstva, zato je pomembno, da se stališča mestnega sveta čim bolj enotno izrazijo in uskladijo z dogovori vlade ter Ministrstva za kulturo. 

· Z Vlado RS se je potrebno do konca septembra nedvoumno dogovoriti glede finančne konstrukcije investicijskega programa.  

· Ni smiselno brezpogojno podpirati investicijskega programa brez ključnega segmenta – to je zaprta finančna konstrukcija, kar predhodne faze investicijskega programa še niso zahtevale. 

· Investicijski program je nastavljen nekoliko preoptimistično, prav tako je sama vrednost investicije prenapihnjena, glede na to, da so upoštevani v glavnem projektantski izračuni z rezervo. 

· Smiselno bi bilo, da bi bili stroški financiranja vključeni v sam investicijski program. 

· Nepotrditev investicijskega programa bi pomenila še eno zamujeno priložnost in to je pravzaprav razlog, zakaj ni bilo lutkovno gledališče že prej uvrščeno med tiste projekte, ki jih je možno iz kulturnega tolarja tudi realizirati, ne samo programirati. 

· Zaskrbljujoče je, kako bo mestna občina zagotovila tiste vire, za katere je bilo z Zakonom o izvrševanju proračuna preprečeno najetje leasinga. 

· Mestni svet naj, v kolikor bo prišlo do sprememb finančne konstrukcije, o tem tudi odloča. 

Župan je sklenil razpravo in ob 32 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

53. SKLEP:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor potrjuje Investicijski program za obnovo minoritskega samostana in izgradnjo lutkovnega gledališča Maribor (EIM d.o.o., Maribor, maj 2005). 

2. Morebitne spremembe finančne konstrukcije, ki so posledica sprejete zakonodaje in uskladitev s pristojnim ministrstvom, bodo predložene mestnemu svetu v odločanje. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE  SKLEP SPREJET. 

Seja je bila zaradi nesklepčnosti prekinjena ob 18. uri. 

Glasovanje o 27., 28., 29., 30 in 31. točki dnevnega reda je bilo opravljeno na korespondenčen način v službi mestnega sveta, dne 5. in 6. julija 2005. 

27. točka

SKLEP O UKINITVI STATUSA GRAJENEGA JAVNEGA DOBRA

GMS – 389

Gradivo GMS – 389 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Stališče odbora za finance so prejeli z vabilom za sklic seje. 

54. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra.

Glasovanje je bilo izvedeno na korespondenčen način. SKLEP JE BIL SPREJET (od 38 svetnic/svetnikov je bilo ZA predlog sklepa 34 svetnic/svetnikov in  0 proti). 

28. točka

SKLEP O UKINITVI STATUSA GRAJENEGA JAVNEGA DOBRA

GMS – 390

Gradivo GMS – 390 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Stališče odbora za finance so prejeli z vabilom za sklic seje. 

55. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra. 

Glasovanje o sklepu je bilo izvedeno na korespondenčen način. SKLEP JE BIL SPREJET (od 38 svetnic/svetnikov je bilo ZA predlog sklepa 33 svetnic/svetnikov in  0 proti). 

29. točka

SKLEP O UKINITVI STATUSA GRAJENEGA JAVNEGA DOBRA

GMS – 391

Gradivo GMS – 391 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Stališče odbora za finance so prejeli z vabilom za sklic seje. 

56. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra. 

Glasovanje o sklepu je bilo izvedeno na korespondenčen način. SKLEP JE BIL SPREJET (od 38 svetnic/svetnikov je bilo ZA predlog sklepa 34 svetnic/svetnikov in  0 proti). 

30. točka

NAKUP STVARNEGA PREMOŽENJA – STAVBNA ZEMLJIŠČA V SKLADU S PROGRAMOM GOSPODARJENJA S STAVBNIMI ZEMLJIŠČI JŠ GSZ 2005 S FINANČNIM NAČRTOM 

GMS – 396

Gradivo GMS – 396 so prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Stališče odbora za finance so prejeli z vabilom za sklic seje. 

57. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o nakupu zemljišč parc. št. 2613 ali parc. št. 2614 ali parc. št. 2615/1 ali parc. št. 2615/2 ali parc. št. 2616 ali parc. št. 2664 ali parc. št. 2665 ali parc. št. 2667 ali parc. št. 2673 vse k.o. Tezno. 

Glasovanje o sklepu je bilo izvedeno na korespondenčen način. SKLEP JE BIL SPREJET (od 38 svetnic/svetnikov je bilo ZA predlog sklepa vseh 38 svetnic/svetnikov).

31. točka

POSAMEZNI PROGRAM MENJAVE STVARNEGA PREMOŽENJA – STAVBNA ZEMLJIŠČA V SKLADU Z ZAKONOM O JAVNIH FINANCAH IN UREDBO O PRIDOBIVANJU, RAZPOLAGANJU IN UPRAVLJANJU S STVARNIM PREMOŽENJEM DRŽAVE IN OBČIN

GMS – 397

Gradivo GMS – 397 so prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Stališče odbora za finance so prejeli z vabilom za sklic seje. 

58. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o menjavi zemljišča parc. št. 127/3, parc. št. 127/1 parc. št. 118/1, parc. št. 118/5, parc. št. 116/1, parc. št. 

1.  120/1, parc. št. 1188/5, parc. št. 1188/8, parc. št. 138/3, parc. št. 128/1, parc. št. 128/4, parc. št. 1181/7 vse k.o. Zg. Radvanje in parc. št. 2269/69 k.o. Studenci, ki je v lasti Mestne občine Maribor z zemljiščem parc. št. 236/4, parc. št. 236/5, PARC. ŠT. 2103/7 VSE K.O. Sp. Radvanje, ki so v lasti Salezijanskega inšpektorata. 

2. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o menjavi zemljišča parc. št. 37, parc. št. 38, parc. št. 39/1, parc. št. 76/4, parc. št. 85/5 (solastniški del), parc. št. 95/4 vse Zg. Radvanje in so v lasti Mestne občine Maribor se zamenjajo z zemljišči parc. št. 80/2, parc. št. 81/2, parc. št. 82/2, parc. št. 41/3, parc. št. 41/1, parc. št. 41/2, parc. št. 41/6, parc. št. 41/5, parc. št. 41/7, parc. št. 42/3, parc. št. 42/2 v izmeri 65 m2, parc. št. 42/4 v izemri 606 m2, parc. št. 43/4, parc. št. 43/5, parc. št. 83/2, parc. št. 85/6, parc. št. 85/9, parc. št. 85/8, parc. št. 90/1 m2 vse k.o. Zg. Radvanje, ki so v lasti MID investicije. 

3. Predlagane menjave so v skladu s Programom gospodarjenja s stavbnimi zemljišči za leto 2005 proračunom MOM za leto 2005. 

Glasovanje o sklepu je bilo izvedeno na korespondenčen način. SKLEP JE BIL SPREJET (od 38 svetnic/svetnikov je bilo ZA predlog sklepa 33 svetnic/svetnikov in  0 proti). 

2. NADALJEVANJE 29. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bilo 19. septembra 2005 v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131. 

1. točka

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Nadaljevanje seje je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih 38 svetnic/svetnikov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Prisotni so bili:

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Bogdan ČEPIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Franc KANGLER, Mojca KRALJ, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Stanislav LEŠNIK, Zdravko LUKETIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Tomaž OREŠIČ, Rok PEČE, mag. Jasna PETAN, Milan PETEK, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER, mag. Božidar PUČNIK, Judita SOMER ZUPANC, Andrej STRAMLIČ, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Tanja VINDIŠ FURMAN, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC in Stanislav ŽAGAR. 

Odsotni so bili: 

Melita CIMERMAN, Ernest DRAŠ, Stanislav HOLC, Jože KUHAR, mag. Igor MARINIČ, Sašo PEČE, Vanja ŠERBEC – opravičeno. 

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Branko GREGORIČ, Nada LORBEK, Jožica PRIZMIČ – služba mestnega sveta, Bojan BOGŠA – namestnik direktorice mestne uprave, Marija OSVALD NOVAK – vodja službe za stike z javnostmi, Cvetka SLANA – vodja kabineta župana, mag. Karin JURŠE, Petra KLARIČ – oddelek za gospodarske dejavnosti, Ljubo MIŠIČ – direktor Zavoda za prostorsko načrtovanje, Goran RAJIĆ - vodja oddelka za družbene dejavnosti, Franc ŠTELCER, Tatjana KRISTL, Branka ATELŠEK - oddelek za finance, Slobodan STOJANOVIČ – vodja službe za zaščito in reševanje, Staško VEŠLIGAJ - vodja službe za geografski informacijski sistem, Rasto PUŠAUER – vodja službe za informatiko, Vili EISENHUT, Branko KOPRČINA, Željka KRALJ – komunalna direkcija, Branko AŠIČ – direktor mestnega inšpektorata, Mojmir GRMEK – direktor JP za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, Pavle KOŠAR, Bogdan ŠTEBIH – Javni medobčinski stanovanjski sklad, dr. Vesna SMAKA KINCL – direktorica Zavoda za varstvo okolja, Andrej KRAPŠE – vodja oddelka za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori in občinskim premoženjem, mag. Franc PIBERL, Valter PRISTOVNIK, Miroslav BRKIČ - nadzorni odbor, Bogar BELA, Ivan ROŠKARIČ - občana  in predstavniki sredstev javnega obveščanja. 

Na mize pred nadaljevanjem seje so svetnice/svetniki prejeli: 

- uskladitvena amandmaja k 9. in 11. členu odloka in redakcijski popravek župana K GMS – 324/I

- dopis dekanov Tehniških fakultet h gradivu GMS – 324/I

15. točka

ODKLOK O UREDITVENEM NAČRTU (URN) ZA DEL OBMOČJA S 8 (del PPE Rt 6 – KIS – Območje med Strossmayerjevo in Prežihovo ulico ter med Gosposvetsko in Koroško cesto) – druga obravnava – nadaljevanje

  (GMS – 324/I)

Točka je bila na nadaljevanju seje, 04. 07. 2005, prekinjena s sprejetim sklepom, da se pripravi čistopis odloka in preveri, ali so sprejeti amandmaji št. 1 k 7. členu, 2 k 14. členu, 3 k 5. členu, 4 k 7. členu, 5 k 9. členu, 6 k 8. členu in 7 k 11. členu odloka v skladu z zakonodajo in besedilom odloka. 

Odbor za urejanje prostora in varstvo okolja je obravnaval odlok, in sprejel stališče, da odlok ni usklajen, saj sprejeti amandmaji spreminjajo in zavračajo celovito rešitev za obravnavano območje, ki jo je mestna uprava ponudila z usklajenim predlogom odloka. Odbor je predlagal županu, da predlaga uskladitvena amandmaja  k 9. in 11. členu in redakcijski popravek. 

Pred sejo so svetnice/svetniki prejeli uskladitvena amandmaja k 9. in 11. členu odloka in redakcijski popravek župana K GMS – 324/I. 


Razprava je bila mogoča le o uskladitvenih amandmajih ter redakcijskem popravku.

Andrej VERLIČ (LDS) je v imenu svetniške skupine menil, da ni nobene podlage za odločanje o uskladitvenih amandmajih. 

Dr. Alojz KRIŽMAN je poudaril, da v kolikor do sprejetja amandmajev ne bo prišlo, bodo tri tehnične fakultete sprožile ustavni spor. Opozoril je na nesoglasja v posameznih členih odloka in podprl uskladitvena amandmaja oz. stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja.  

Milan PETEK je pozval k spoštovanju procedure, ki zajema le še obrazložitev glasov in glasovanje o odloku. 

Z čimprejšnjim glasovanjem sta se strinjala Monika PIBERL in Boštjan ZAGORAC. 

Svoj glas sta obrazložila še mag. Valter DROZG in Zdravko LUKETIČ, in sicer proti predlaganemu odloku. 

Župan, Boris SOVIČ, je obrazložitve glede procedure podal med razpravo. Ob 36 prisotnih svetnicah/svetnikih je predlagal v sprejem uskladitvena amandmaja in redakcijski popravek ter odlok:

59. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme uskladitveni amandma župana št. 1 k 9. členu odloka, in sicer: 

Tretja alinea 9. člena predloženega čistopisa odloka se nadomesti z novim besedilom, ki se glasi:

»Objekt II/3 je ob soglasju Univerze v Mariboru in tehniških fakultet lahko namenjen tudi za nastanitvene zmogljivosti za študente in gostujoče profesorje, za restavracijo za potrebe študentov in profesorjev ter za druge obštudijske dejavnosti v Coni II.«

Župan je na podlagi izida glasovanja (6 ZA, 8 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

60. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme uskladitveni amandma župana št. 2 k 11. členu odloka, in sicer: 

V 11. členu predloženega čistopisa odloka, poglavje Cona II se predzadnji stavek nadomesti z novim, ki se glasi:

»Za pridobitev projektne dokumentacije za izvedbo objektov II/1, II/2 in II/3 se razpiše javni arhitekturni natečaj v skladu z veljavno zakonodajo in pravilniki.«

Župan je na podlagi izida glasovanja (12 ZA, 12 PROTI do 36 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

61. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme redakcijski popravek k odloku, in sicer: 

V celotnem besedilu odloka se naziv »objekt Smetanova 20« nadomesti s številko II/3, kakor je označeno za vse ostale objekte v besedilu odloka in tudi v grafični prilogi. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (17 ZA, 7 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

62. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o ureditvenem načrtu za del območja S8 (del PPE Rt6 – KIS – območje med Strossmayerjevo in Prežihovo ulico ter med Gosposvetsko in Koroško cesto) – dopolnjen predlog za drugo obravnavo (čistopis z amandmaji) in redakcijskim popravkom. 
Župan je na podlagi izida glasovanja (17 ZA, 7 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

24. TOČKA

ODLOK O NOTRANJI ORGANIZACIJI IN DELOVNEM PODROČJU MESTNE UPRAVE MESTNE OBČINE MARIBOR –PRVA OBRAVNAVA

(GMS – 393) – NADALJEVANJE

Gradivo GMS – 393 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Ker je bil sprejet predlog, da se pri obravnavi odloka najprej opravi uvodna obrazložitev in naslednjič razprava, je bila na nadaljevanju seje, 04.07.2005, podana le uvodna obrazložitev, ki sta jo podala direktorica mestne uprave, Slava KURTIN in mag. Boštjan BREZOVNIK, direktor Inštituta za lokalno samoupravo in javna naročila.

Podano je bilo tudi stališče odbora za komunalne in gospodarske javne službe in je skupaj s stališči statutarno-pravne komisije in odbora za lokalno samoupravo in splošne zadeve, priloga originala gradiva in zapisnika.

Milan PETEK je opozoril na 69. člen Statuta Mestne občine Maribor, ki določa, da so organi v mestni upravi organizirani kot oddelek, upravna organizacija, zavod, inšpektorat in služba. Četudi je odlok sprejel mestni svet, rešitev ni bila najboljša, saj takšna oblika organiziranosti občinske uprave ni življenjska in zavira obravnavo predloga odloka o notranji organizaciji in delovnem področju mestne uprave. Iz statuta bi bilo potrebno najprej izločiti oz. spremeniti 69. člen. Drugi element, da ni podlage za razpravo o odloku je, da v predlogu odloka ni ovrednotenih, ocenjenih ali nakazanih nikakršnih finančnih posledic, kar določa 2. odstavek 86. člena poslovnika. 

Glede na izpostavljeno v razpravi je Milan PETEK podal proceduralni predlog, da se razprava prekine.

Matevž FRANGEŽ je apeliral na predlagatelja proceduralnega sklepa, da ga nekoliko modificira, da se odlok v prvi obravnavi vendarle sprejme, v vmesnem času pa se sproži postopek, če se izkaže, da je za sprejem reorganizacije potrebna sprememba statuta. 

Zdravko LUKETIČ je v imenu svetniške skupine Nova Slovenija podprl spremembo organizacije mestne uprave, zlasti v vodenju nadzora projektov ter pridobivanju finančnih sredstev iz evropskih skladov, vendar pa zaradi argumentov centralizacije moči, ki bi onemogočala objektivno kritiko pred prihajajočimi lokalnimi volitvami, predloga ne bo podprla. 

Boštjan VIHER (SDS) je prav tako bil mnenja, da je, kljub temu, da mestna občina potrebuje reorganizacije, smotrno, da se o njej odloča po lokalnih volitvah. 

Župan, Boris SOVIČ, je podal stališče mestne uprave, v kateri je poudaril, da bi bil sprejeti sklep kot je predlagan iz razprave, škodljiv za normalno razvojno dejavnost Mestne občine Maribor in njeno sposobnost uveljavljanja spremenjenega javnega reda. Sklenil je razpravo, in ob 35 prisotnih svetnicah/svetnikih predlaga v sprejem

63. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog, da se razprava o Odloku o notranji organizaciji in delovnem področju Mestne uprave Mestne občine Maribor prekine in pozove župana, da prične postopek za spremembo 69. člena Statuta Mestne občine Maribor ter po določilu 2. odstavka 86. člena Poslovnika Mestnega sveta k predlogu odloka poda oceno finančnih posledic, ki jih bo imel sprejem odloka. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 10 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.  

26. TOČKA

POROČILO O DELU Z REALIZACIJO FINANČNEGA NAČRTA JAVNEGA MEDOBČINSKEGA STANOVANJSKEGA SKLADA MARIBOR ZA LETO 2004

(GMS – 380)

Gradivo GMS – 380 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Stališče odbora za finance so prejeli z vabilom za sklic seje. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, stališče odbora za finance je priloga originala zapisnika. 

V razpravi so sodelovali: Matevž FRANGEŽ, Zdravko LUKETIČ in Stanislav BRGLEZ, in izpostavili predvsem naslednje: 

· Področje stanovanjske gradnje je ena izmed ključnih potez, kjer smo v Mestni občini Maribor naredili izjemno intenziven preboj in pravzaprav po številu novozgrajenih stanovanj vodimo v nacionalnem povprečju. 

· S sprejemanjem prostorskih aktov in omogočanjem dela stanovanjskega sklada ter vsakokratnim sprejemanjem proračuna je bila vzpostavljena kakovostna dinamika na tem področju z intenzivno izgradnjo, nastajanjem novih sosesk, kar povečuje kakovost bivanja v mestu. 

· 57 stanovanjskih enot in 8 pridobljenih je v povprečju za desetletno obdobje malo. Prav tako je znatno predolg čas od razpisa in dodelitve stanovanj, zato je potrebno uskladiti zakonsko področje tako, da se postopki skrajšajo. 

· Razveseljiv je podatek, da smo med prioritetnimi občinami glede varovanih stanovanj, vendar pa dogovorjen koncept ni bil speljan do konca. Stanovanjski sklad se je premalo pripravljen angažirati glede dogovorov, saj glede na standard stanovanj ni sprejemljivo, da morajo stanovalci iskati nekoga, ki bo skrbel za zdravstveno varnost, prevoz hrane…

Obrazložitve in odgovore na dileme, podane v razpravi, je podal pomočnik direktorice Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada, Bogdan ŠTEBIH. 

Župan, Boris SOVIČ, je dopolnil obrazložitev glede varovanih stanovanj in seznanil razpravljalce z zamislijo in predlogom, da bi povezali vse uporabnike varovanih stanovanj v Republiki Sloveniji in s tem zagotovili enoten pristop in se v komunikaciji z Ministrstvom za delo, družino in socialne zadeve dogovorili za drugačen status oz. tretma varovanih stanovanj. 

Zaključil je razpravo in ob 26 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem
64. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Poročilo o delu  z realizacijo finančnega načrta Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada za leto 2004. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI od 26 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

32. TOČKA

STRATEŠKI NAČRT INFORMATIZACIJE MESTNE UPRAVE MESTNE OBČINE MARIBOR OD 2003 – 2010 (GMS – 387)

Gradivo 387 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. 

Pavel KRISTAN je predstavil stališče kluba Socialnih demokratov, v katerem menijo, da je bilo kljub temu, da je informacijska tehnologija zelo hitro razvijajoče se področje, bilo vnesenih dovolj sprememb, zato bodo načrt podprli. 41 projektov in podprojektov znotraj informatizacije mestne uprave pomeni izredno obsežen, zahteven in kompleksen projekt, ki zahteva ustrezno obravnavo in skrb pri njegovem izvajanju. 

Župan je zaključil razpravo in ob 25 svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

65. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme »Strateški načrt informatizacije Mestne uprave mestne občine Maribor od 2003 do leta 2010«, ki bo podlaga za Razvojne programe Mestne občine Maribor na področju informatizacije z dopolnitvijo iz razprave. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 2 PROTI od 25 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Seja je bila zaključena ob 14. uri in 15 minut. 

          VODJA SLUŽBE MESTNEGA SVETA



          Ž  U P A N 

Branko GREGORIČ, univ.dipl. org.dela                               Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el
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