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- Odlok o koncesiji za graditev sedežnice Poštela 

- Obrazložitev

Na podlagi 26. člena Zakona o žičniških napravah za prevoz oseb (Ur.l. RS, št. 126/2003; v nadaljevanju ZŽNPO) ter 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 27/95, 13/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004 in 13/2004) je Mestni svet Mestne občine Maribor, na        seji, dne           , sprejel

ODLOK

o koncesiji za graditev sedežnice Poštela

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

Ta odlok je koncesijski akt, na podlagi katerega se podeli koncesija za graditev sedežnice »Poštela« na Mariborskem Pohorju (v nadaljevanju: koncesija), na zemljiških parcelah št. 1335/2, 1335/1, 1330, 1339/1, 1339/3, 1320/2, 1320/1, vse k.o. Zg. Radvanje in 2326, 2322, 2310,2312, vse k.o. Sp. Radvanje.

Žičniška naprava iz prvega odstavka tega člena je žičniška naprava, ki se navezuje na sistem smučarskih prog smučišča Mariborsko pohorje.

Prevoz oseb po žičniški napravi, ki so predmet koncesije po tem Odloku, ni gospodarska javna služba.

II. PODELITEV KONCESIJE

2. člen

Na podlagi drugega odstavka 28. člena ZŽNPO se koncesija podeli brez javnega razpisa.

Koncesija iz prejšnjega odstavka se podeli na podlagi vloge upravičenca iz prvega odstavka 29. člena  ZŽNPO z upravno odločbo, ki jo izda organ pristojen za promet v občinski upravi Mestne občine Maribor.

Koncesionar mora vložiti vlogo za pridobitev koncesije iz prejšnjega odstavka tega člena  v roku 60 dni od uveljavitve tega odloka. V vlogi mora tudi navesti nameravani način obratovanja žičniške naprave ter okvirni začetek njenega obratovanja.

3. člen

Vloga za pridobitev koncesije obsega:

· navedbo organa, ki se mu pošilja vloga,

· zadevo,

· zahtevek oziroma predlog,

· navedbo morebitnega zastopnika ali pooblaščenca,

· firmo oziroma ime vlagatelja, prebivališče oziroma sedež vložnika oziroma njegovega zastopnika ali pooblaščenca,

· navedbo predvidene lokacije žičniške naprave in njene zmogljivosti,

· namen uporabe in način obratovanja žičniške naprave,

· podatke o obstoječi ali predvideni turistični opremljenosti območja, na katerem se načrtuje postavitev naprave, in gostoti poselitve območja, ki omogoča zadostno izrabo zmogljivosti naprave,

· podatke o dostopnosti do načrtovane žičniške naprave in podatke o ustreznem številu parkirnih mest,

· podatke v zvezi z ureditvijo smučarskih prog ali drugih rekreacijskih oziroma turističnih površin ali objektov, vključno z njihovimi pomožnimi objekti in napravami (npr. naprave za zasneževanje in podobno),

· podatke o zagotovitvi varnosti pred plazovi,

· izračun usklajenosti kapacitete žičniške naprave s prepustnostjo smučišča,

· druge podatke, iz katerih je mogoče ugotoviti utemeljenost načrtovane graditve žičniške naprave.

4. člen

Koncesionar mora izpolnjevati naslednje pogoje:

· da ima veljavno registracijo za opravljanje žičniške dejavnosti,

· da ima poravnane vse davke, prispevke in druge obvezne dajatve,

· da ni v postopku prisilne poravnave, stečaja ali likvidacijskega postopka,

· da je finančno in poslovno sposoben,

· da ima strokovno usposobljene kadre in zadostne tehnične zmogljivosti za opravljanje koncesije.

Vlogi za podelitev koncesije mora koncesionar priložiti dokazila o izpolnjevanju pogojev iz prejšnjega odstavka.

III. POGOJI KONCESIJE

5. člen

· Koncesija se podeli za dobo 40 let.

· Rok iz prejšnjega odstavka tega člena začne teči z dnem podpisa koncesijske pogodbe.

· Koncesija se lahko na predlog koncesionarja podaljša, vendar največ za polovico časa, za katerega je bila sklenjena koncesijska pogodba.

· Rok koncesije se podaljša z odločbo, ki jo izda organ pristojen za promet v občinski upravi Mestne občine Maribor na predlog koncesionarja.

· Koncesionar mora predlog za podaljšanje iz prejšnje alinee tega člena vložiti najmanj 6. mesecev pred iztekom roka, za katerega je bila pridobljena koncesija.

· Koncesija se podaljša s sklenitvijo aneksa k koncesijski pogodbi.

6. člen

Koncesionar nosi vse stroške v zvezi s koncesijo, ki se podeljuje s tem odlokom.
7. člen

Medsebojna razmerja med koncedentom in koncesionarjem se podrobneje uredijo s koncesijsko pogodbo.

Koncesijsko pogodbo sklene v imenu koncedenta župan.

8. člen

Koncesijo lahko koncesionar prenese na drugo osebo samo s soglasjem župana.

9. člen

Koncesijsko razmerje preneha:

· s prenehanjem koncesijske pogodbe,

· z odvzemom koncesije.

Koncesija se odvzame, če v roku, določenem v koncesijski pogodbi, žičniška naprava po pridobitvi gradbenega dovoljenja ne začne obratovati.

10. člen

Koncesijska pogodba preneha:

· s potekom časa, za katerega je bila sklenjena,

· z razdrtjem koncesijske pogodbe,

· zaradi popolne in trajne ustavitve obratovanja.

11. člen

Koncesijska pogodba se razdre, če koncesionar, kljub izdani odločbi inšpektorja za žičniške naprave, ne odpravi pomanjkljivosti, ki ogrožajo varnost obratovanja.

12. člen

V primeru, da koncesijsko razmerje preneha in žičniška naprava preneha trajno obratovati, mora koncesionar žičniško napravo razgraditi in na zemljišču vzpostaviti prvotno stanje.

13. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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     Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.

OBRAZLOŽITEV

Komunalna direkcija - Prometni urad je pripravil predlog Odloka o koncesiji za graditev sedežnice Poštela na Mariborskem Pohorju.
Zakon o žičniških napravah za prevoz oseb (Uradni list RS št. 126/03 - v nadaljnjem besedilu ZŽNPO) v 20. členu določa, da je potrebno za graditev žičniške naprave pridobiti koncesijo za graditev in obratovanje žičniške naprave v skladu s koncesijskim aktom in koncesijsko pogodbo. V drugem odstavku 21. člena predvideva, da koncesijo za žičniške naprave, ki ležijo na območju mestne občine podeli mestna občina. Zato je Komunalna direkcija – Prometni urad na podlagi prvega odstavka 26. člena ZŽNPO pripravil koncesijski akt.

ZŽNPO določa, da za nekatere manjše ali začasne žičniške naprave ni potrebna koncesija. V 21. členu je urejena pristojnost za podelitev koncesije. Za vlečnice je določena pristojnost občine, poleg tega pa je za vse žičniške naprave na območju mestne občine določena pristojnost te občine. Za druge žičniške naprave podeli koncesijo država.

Naš pravni red pozna koncesije za gradnjo v povezavi s koncesijo gospodarske javne službe. Pomembnejše pa je, da je ta koncesija potrebna zato, ker so možne lokacije žičniške naprave razmeroma redke in ni mogoče pravice do gradnje take naprave prepustiti stihijskemu pridobivanju zemljišč na teh lokacijah. Ker je treba izbirati najugodnejšega investitorja, sistem dovoljenj ni sprejemljiv. 

Na podlagi 23.člena ZŽNPO - predhodni postopek je vlagatelj Športni center Pohorje d.o.o., Mladinska ulica 29, Maribor dne 21.03.2005 vložil vlogo za pridobitev koncesije za graditev sedežnice Poštela na Mariborskem Pohorju. Vlogi je priložil lokacijski informaciji, iz katerih je razvidno, da je nameravana gradnja v skladu s prostorskimi sestavinami planskih aktov občine: 

· Odlok o dolgoročnem planu občine Maribor za obdobje 1986-2000 (MUV št. 1/86, 16/87, 19/87), 

· Odlok o družbenem planu Mesta Maribor za obdobje 1986-1990 (MUV št. 12/86, 20/88, 3/89, 2/90, 3/90, 16/90, 7/92) in 

· Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje mestne občine Maribor (MUV št. 7/93, 8/93, 8/94, 5/96, 6/96, 27/97, 6/98, 11/98, 26/98, 11/00, 2/01, 23/02, 28/02, 19/04 in 25/04); 

· prostorskimi ureditvenimi pogoji:

· Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za podeželje v občini Maribor za območje mestne občine Maribor (MUV št. 11/93, 26/98, 11/00, 2/01, 14/02) in 

· prostorskimi izvedbenimi načrti: 

· Odlok o ureditvenem načrtu rekreacijskih površin na mariborskem Pohorju – sektor Bellevue (MUV, št. 10/96, 1/02).

Koncesijski akt je po določbah ZŽNPO predpis pristojnega organa koncedenta. Poleg vsebine, ki jo določa zakon o gospodarskih javnih službah, mora koncesijski akt urediti zlasti povezanost z ureditvijo smučarskih prog ali drugih rekreacijskih oziroma turističnih površin in z morebitnim izvajanjem javne službe na tej žičniški napravi ter določiti organ, ki vodi postopek podelitve koncesije. 

Koncesija se praviloma podeli na javnem razpisu. Na podlagi 28. člena se brez objave javnega razpisa  podeli koncesija za gradnjo žičniške naprave, ki je prometno povezana z že obstoječo žičniško napravo ali napravami, ali če bodo uporabniki te žičniške naprave uporabljali smučišče oziroma druge rekreacijske površine oziroma objekte, ki jih je uredil  koncesionar že obstoječih žičniških naprav. ZŽNPO upošteva tudi povezanost žičniških naprav s smučišči in drugimi rekreacijskimi površinami, zato je v 27. členu koncedentu naložena obveznost, da v koncesijskem aktu zaveže koncesionarja k izgradnji ustreznih smučarskih in drugih rekreacijskih ali turističnih zmogljivosti. 

Načrtovana sedežnica bo prometno navezana na sistem žičniških naprav na Arehu in Mariborskem Pohorju ter novo smučarsko progo Uršank. Kdor želi pridobiti koncesijo za izgradnjo žičniške naprave, mora sprejeti obveznosti iz zakona in koncesijskega akta. Te obveznosti zavezujejo koncesionarja tudi, če niso podrobneje urejene v koncesijski pogodbi, čeprav je seveda to smotrno storiti.

Glede posebnosti koncesijskega razmerja ZŽNPO določa obveznost koncesionarja, da po prenehanju koncesijskega razmerja odstrani žičniško napravo in vse objekte, ki jo sestavljajo, 

razen če ni v koncesijskem aktu ali koncesijski pogodbi drugače določeno.

Sprejetje Odloka o koncesiji za graditev sedežnice Poštela ne bo imele finančnih posledic za proračun Mestne občine Maribor.

David POLUTNIK, univ.dipl.inž.teh.prom.


                                                                                             VODJA PROMETNEGA URADA

