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   MESTNA OBČINA MARIBOR

              MESTNI SVET

Odbor za kulturo, šolstvo in šport

Šifra:    06203 – 125/2005

Datum:  12. december 2005

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE

ODBORA ZA KULTURO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K NEKATERIM GRADIVOM ZA 33. SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za kulturo, šolstvo in šport je na svoji 28. seji, 5. in 12. decembra 2005, obravnaval nekatera gradiva za 33. sejo mestnega sveta in oblikoval naslednje 

STALIŠČE:

I.

Sprememba investicijskega programa Obnova in adaptacija mariborskega gradu 

GMS – 457

Odbor k predlagani spremembi investicijskega programa nima pripomb in predlaga, da mestni svet iz proračunske rezerve za leto 2005 nameni potrebna sredstva za navedeno investicijo. 

II.

Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2006 – druga obravnava 

GMS – 444

Odbro za kulturo, šolstvo in šport ugotavlja, da se bodo javna dela na vseh področjih v letu 2006 zmanjšala in opozarja mestno upravo, da med letom spremlja razpise javnih del in različnih oblik sofinanciranj zaposlovanja ter poskuša sodelovati pri zmanjševanju brezposelnosti v mestni občini Maribor. 

Odbor tudi meni, da bi mestna uprava morala občasno nadzirati opravljanje dela preko javnih del, saj lahko kot sofinancer spremlja smotrnost porabe proračunskih sredstev za te namene. 

Odbor meni, da je potrebno ponovno proučiti planirano porabo sredstev, ki jih bo mestna občina Maribor predvidoma prejela od Dravskih elektrarn, ker meni, da obnova mariborskega otoka ne sodi med investicije na področju športa, saj ne gre za športni, temveč komunalni, rekreacijski in tudi turistični objekt.  

Odbor za kulturo, šolstvo in šport predlaga mestnemu svetu, da Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2006 sprejme. 
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                                                                                                                   PODPREDSEDNIK 

