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       MESTNA OBČINA MARIBOR

                  MESTNI SVET

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino

Šifra:     06203 – 137/2005

Datum:  12. december 2005

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE

ODBORA ZA SOCIALO, ZDRAVSTVO IN MLADINO K NEKATERIM GRADIVOM ZA 33. SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino je na svoji 28. seji, 12. decembra 2005, obravnaval nekatera gradiva za 33. sejo mestnega sveta in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

I.

Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca Maribor – druga obravnava  GMS – 299

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino k odloku nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme. 

II.

Sklep o pristopu mestne občine Maribor k projektu Ustanovitev gerontološkega centra v Mariboru   K GMS – 455

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino je na svoji 27. seji, 28. novembra 2005, obravnaval gradivo Sklep o pristopu mestne občine Maribor k projektu ustanovitev gerontološkega centra v Mariboru (GMS – 455), katerega obravnavo je mestni svet na svoji 32. seji, 21. novembra 2005 zaradi neusklajenosti s stališčem odbora, prekinil. Odbor je sklenil, da se gradivo dopolni in zadolžil podpredsednika, da skupaj s strokovnimi sodelavci pripravi dopolnitev gradiva. 

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino se je ponovno sestal 12. decembra 2005 in obravnaval gradivo, ki so ga pripravili Liljana ZORKO, mag. Marko SLAVIČ, Mirjana MAJHENIČ in dr. Zmago TURK v koordinaciji s podpredsednikom odbora, Matevžem FRANGEŽEM. 

Odbor je ocenil, da je gradivo dobro pripravljeno in razjasnjuje nekatere dileme, ki so bile v razpravi na mestnem svetu izpostavljene. 

Odbor ima le eno pripombo, in sicer, da se pri finančni strukturi namesto termina »nagrade za diplomska dela« uporabi termin »financiranje diplomskih del«.  

Odbor predlaga, da mestni svet obravnava dopolnjeno gradivo in sprejme sklepe, ki so bili predloženi v prvotnem gradivu GMS – 455. 

Odbor predlaga, da župan v proračunu za leto 2006 zagotovi 3 mio SIT za financiranje pilotskega projekta za ustanovitev gerontološkega centra v Mariboru.  

III.

Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2006 – druga obravnava 

GMS – 444

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino ocenjuje, da je za javna dela na področju socialnega in zdravstvenega varstva za 10 mio SIT premalo planiranih sredstev za izvedbo vseh dogovorjenih programov in predlaga, da mestna uprava ponovno preveri predložene izračune potrebnih sredstev. 

Odbor bo v prihodnje spremljal izvajanje nalog, ki bodo financirane s sredstvi proračuna na podlagi razpisov za področje zdravstva, sociale in mladinskih programov in bo v ta namen zahteval seznam prejemnikov teh sredstev.  

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino predlaga županu, da se v mestni občini Maribor ustanovi zdravstveni svet, za katerega je bila pobuda dana že pred dvema letoma, vendar še ni realizirana. 

Odbor je k proračunu oblikoval amandma, in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme. Če bo amandma sprejet, bo odbor podprl sprejetje proračuna za leto 2006.  

                                                                                                              Tanja VINDIŠ FURMAN

                                                                                                                    PREDSEDNICA 

