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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA  IMENOVANJE PREDSTAVNIKA LOKALNE SKUPNOSTI (MOM) KOT PREDSTAVNIKA ZAINTERESIRANE STROKOVNE JAVNOSTI V  SVET ZAVODA EVROPSKI CENTER ZA ETNIČNE, REGIONALNE IN SOCIOLOŠKE ŠTUDIJE UNIVERZE V MARIBORU 

Po 39. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005)  predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 7. členu Statuta zavoda Evropskega centra za etnične, regionalne in sociološke študije Univerze v Mariboru ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e 

za dobo štirih let

mag. Francija PIVCA

ZA PREDSTAVNIKA LOKALNE SKUPNOSTI (MOM) KOT PREDSTAVNIKA ZAINTERESIRANE STROKOVNE JAVNOSTI V SVET EVROPSKEGA CENTRA ZA ETNIČNE, REGIONALNE IN SOCIOLOŠKE ŠTUDIJE UNIVERZE V MARIBORU.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Statutu zavoda Evropskega centra za etnične, regionalne in sociološke študije Univerze v Mariboru je svet zavoda kolegijski organ upravljanja, ki ga sestavljajo: predstavnik Univerze v Mariboru, predstavnik delavcev, ki opravljajo raziskovalno dejavnost in predstavnik zainteresirane strokovne javnosti.

Mandat članov sveta traja štiri leta z možnostjo ponovne izvolitve.

Zaradi poteka mandata sedanjemu svetu zavoda so bile k evidentiranju kandidatov za imenovanje predstavnika strokovne javnosti pozvane politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu. V postopku evidentiranja je komisija prejela v roku do 14. novembra 2005 sedem popisnic evidentiranih kandidatov od GŽS, Zelenih Slovenije, DeSUS-a, SMS, NSi, SDS in SD. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je v nadaljevanju 39. seje, 5. decembra 2005, z večino glasov oblikovala predlog za imenovanje predstavnika lokalne skupnosti (MOM) kot predstavnika zainteresirane strokovne javnosti v svet zavoda  ECERS Univerze v Mariboru in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev. 

Podatki o kandidatu:

- mag. Franci PIVEC,
roj. 22. avgusta 1943, mag. informacijskih znanosti, zaposlen v IZUM-u, stanuje v Mariboru, Kersnikova ul. 13 - SD 

Utemeljitev: kandidat je poznavalec problematike dejavnosti Evropskega centra, je pa tudi strokovno usposobljen.
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