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Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembi poteka in 

poimenovanju ulic v naselju  Maribor po skrajšanem postopku.

	PRILOGA:

Odlok o spremembi poteka in poimenovanju ulic v naselju Maribor z grafičnimi prikazi
	PREDSEDNICA KOMISIJE

Melita CIMERMAN


Po 8. členu Zakona o imenovanju in evidentiranju naselij, ulic in stavb (Uradni list SRS, št. 5/80, 42/86 in Uradni list RS, št. 8/80), 15. členu Pravilnika o določanju imen naselij in ulic ter o označevanju naselij, ulic in stavb (Uradni list SRS, št. 11/80, Uradni list RS, št. 58/92-odločba US) in 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) je Mestni svet Mestne občine Maribor na ….., ……….. 2005,  sprejel

O D L O K

o spremembi poteka in poimenovanju ulic v naselju Maribor 

1. člen

(Sprememba poteka Dogoške ceste)

V naselju Maribor se potek Dogoške ceste spremeni tako, da se v začetni točki navezuje na obstoječo Ptujsko cesto v križišču s Perhavčevo ulico, se priklopi na obstoječo ulico in se nespremenjeno nadaljuje po obstoječem poteku. 
2. člen

(Poimenovanje nove ulice severno od Dogoške ceste)

V naselju Maribor se nova ulica severno od Dogoške ceste, ki se v začetni točki navezuje na obstoječo Dogoško cesto v obstoječem križišču in poteka vzporedno s Ptujsko cesto proti severozahodu ter se slepo zaključi za stanovanjskim blokom na Dobravski ulici 3, poimenuje Domnova ulica.  
3. člen

(Poimenovanje nove ulice južno od Dogoške ceste)

V naselju Maribor se nova ulica južno od Dogoške ceste, ki se v začetni točki navezuje na obstoječo Dogoško cesto v obstoječem križišču in poteka vzporedno s Ptujsko cesto proti jugovzhodu, se dotika Remsove ulice in Ulice Kragujevških žrtev, prečka Panonsko ulico ter se slepo zaključi med hišnima številkama 223a in 225, poimenuje Matičkova ulica. 

4. člen

(Sprememba poteka Zolajeve ulice)

V naselju Maribor se potek Zolajeve ulice spremeni tako, da se začne v križišču Perhavčeve ulice s podaljškom Kavčičeve ulice in poteka v južni smeri ter se slepo zaključi ob hišni številki 13.

5. člen

(Poimenovanje nove ulice)

V naselju Maribor se nova ulica, ki se v začetni točki navezuje na obstoječo Ptujsko cesto v križišču Ptujske ceste s Panonsko ulico in poteka proti severovzhodu ter se slepo zaključi, poimenuje Avtomobilska ulica.
6. člen

Natančen prikaz poteka nove ulice je razviden iz kartografskega prikaza registra prostorskih enot v merilu 1 : 5000 in je sestavni del tega odloka. Hrani se v arhivu Mestne občine Maribor.
7. člen

Geodetska uprava Republike Slovenije, Območna geodetska uprava Maribor, Izpostava Maribor ter Upravna enota Republike Slovenije – Upravna enota Maribor sta dolžni izvesti vse spremembe na podlagi tega odloka v registru prostorskih enot, evidenci hišnih številk, fizični označitvi stavb in registru prebivalstva v dveh mesecih po uveljavitvi tega odloka.

8. člen

Stroški za table z imeni novih ulic in novih tablic s hišnimi številkami bremenijo proračun Mestne občine Maribor.  

9. člen

Lastniki oziroma upravljavci stavb so dolžni v roku enega leta po uveljavitvi tega odloka odstraniti staro tablico. V tem času sta lahko na stavbi nova in stara tablica.

10. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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O b r a z l o ž i t e v:

K 1., 2. in 3. členu odloka:

Pobudo za uradno poimenovanje ulice, neuradno imenovane »Servisna ulica«, je že večkrat podala Mestna četrt Tezno. Predlagana imena za ulico so bila: »Javorov drevored«, »Servisna ulica«, »Haloška ulica« in nazadnje »Domnova ulica«. Že pri pobudah, posredovanih komisiji za imenovanje ulic leta 2000 in 2001, je bilo ugotovljeno, da pobude za poimenovanje s potekom ulice, kot je bil predlagan v teh pobudah, ni možno ugodno rešiti, predvsem zato, ker je ulica sestavljena iz več samostojnih delov – ulic in območje, na katerem je bila ulica z rekonstrukcijo Ptujske in Dogoške ceste zgrajena, še ni bilo dokončano. Ugotovljeno je tudi bilo, da bi zaradi uskladitve stanja v naravi, bilo potrebno spremeniti poteka Dogoške ceste in Panonske ulice ter njuna slepa odcepa ukiniti. S temi ugotovitvami je bil seznanjen svet MČ Tezno na skupni seji komisije in sveta MČ Tezno. 

Pobudo za poimenovanje ulice, neuradno imenovane »Servisna ulica«, s predlaganim  imenom »Domnova ulica« je MČ Tezno ponovno podala konec leta 2004. Komisija za imenovanje ulic je pobudo s predlaganim imenom »Domnova ulica«, obravnavala na 7. seji, 13. januarja 2005 in obravnavo prekinila, ker je ugotovila, da ulica, za katero je predlagan postopek poimenovanja, seka Dogoško in Panonsko ulico, kar je v nasprotju z veljavno zakonodajo, in da bi bilo potrebno s poimenovanjem te ulice uskladiti tudi potek teh dveh ulic z dejanskim stanjem v naravi.

V postopku nadaljnje obravnave je bila pobuda proučena in dopolnjena s strokovnimi podlagami pristojnih strokovnih služb (Služba za geografski informacijski sistem ter obdelavo podatkov in Območna geodetska uprav Maribor). Določeni so bili tehnični parametri, oziroma tehnični elementi predlaganega poteka nove ulice, po katerih je potrebno spremeniti potek obstoječe (Dogoške ceste) in dodati dve novi ulici (ulico severno od Dogoške in ulico južno od Dogoške ceste). 

S strokovnimi podlagami se je komisija seznanila na 8. seji, 24. oktobra 2005 ter soglašala s predlogom za spremembo poteka Dogoške ceste in za poimenovanje nove ulice severno od Dogoške ceste z imenom »Domnova ulica«.  Za poimenovanje nove ulice, ki poteka južno od Dogoške ceste, pa je zaprosila svet MČ Tezno, da predlaga ime.  

Po prejemu sklepa sveta MČ Tezno ter zagotovila Območne geodetske uprave Maribor, da je predlagano ime »Matičkova ulica« unikatno, je komisija za imenovanje ulic na 9. seji, 29. novembra 2005, soglasno oblikovala odlok za spremembo poteka obstoječe Dogoške ceste ter za poimenovanje nove ulice severno od Dogoške ceste z imenom »Domnova ulica in za poimenovanje nove ulice južno od Dogoške ceste z imenom »Matičkova ulica«.

Stroški, ki bodo nastali s tem odlokom, vključujejo stroške izdelave novih uličnih tabel (2) za novi ulici in za zamenjavo tablic s hišnimi številkami - predvidena je sprememba približno 40 hišnih številk (skica 1).  Cena ene ulične table znaša cca. 17.000,00 SIT, cena ene tablice s hišno številko pa 4.200,00 SIT. 
K 4. in 5. členu odloka:

Pobudo za uradno poimenovanje ulice z imenom »Flaminova ulica« je podala Mestna četrt Tezno. Ulica še ni bila uradno poimenovana, objekti, ki se nahajajo v tej ulici, so oštevilčeni na najbližjo Zolajevo ulico. 

V postopku obravnave je bila pobuda proučena in dopolnjena s strokovnimi podlagami pristojnih strokovnih služb (Zavod za prostorsko načrtovanje, Služba za geografski informacijski sistem ter obdelavo podatkov in Območna geodetska uprav Maribor). Določeni so bili tehnični parametri, oziroma tehnični elementi predlaganega poteka nove ulice, po katerih je potrebno najprej spremeniti potek obstoječe Zolajeve ulice v celoti in nato poimenovati ulico v predlaganem postopku.  

S strokovnimi podlagami se je komisija seznanila na 8. seji, 24. oktobra 2005 ter soglašala s predlogom za spremembo poteka Zolajeve ulice, ni pa soglašala s poimenovanjem ulice s predlaganim imenom »Flaminova ulica«, ker beseda »flamin« ne obstaja v slovarju slovenskega knjižnega jezika, zato bi bilo poimenovanje ulice s predlaganim imenom v nasprotju z načeli in merili za poimenovanje ulic.

Komisija je zato zaprosila svet MČ Tezno, da predlaga novo ime. 

Sklep sveta MČ Tezno s predlaganim novim imenom »Avtomobilska ulica« je komisija  obravnavala na 9. seji, 29. novembra 2005. Ugotovila je, da je po zagotovilu Območne geodetske uprave Maribor predlagano novo ime »Avtomobilska ulica« unikatno in je tudi v skladu z načeli in merili za poimenovanje ulic. Na tej seji je bila obravnavana tudi pritožba Avtohiše Kolmanič, ki jo je komisija prejela 25. novembra 2005 in se nanaša na odločitev, ki je bila sprejeta na 8. seji komisije, da naj svet MČ Tezno za poimenovanje te ulice predlaga novo ime. Iz pritožbe Avtohiše Kolmanič izhaja nasprotovanje poimenovanju ulice z drugim imenom. Utemeljitev pritožbe se nanaša na opisu zgodovinskega in simbolnega pomena besede »flamin«. 

Po ugotovitvah, da komisija do seje ni prejela od sveta MČ Tezno pisnega stališča do pritožbe Avtohiše Kolmanič, da imajo »flamini«  (rimski svečeniki) pomen za rimsko zgodovino in ne našo, da bi bilo poimenovanje ulic po firmah (Avtohiša Kolmanič - poslovni sistem Flamin Holding) v nasprotju z načeli in merili za poimenovanje ulic, je komisija za imenovanje ulic na 9. seji, 29. novembra 2005, soglasno oblikovala odlok, s katerim predlaga spremembo poteka Zolajeve ulice in poimenovanje nove ulice z imenom Avtomobilska ulica.

Stroški, ki bodo nastali s tem odlokom, vključujejo stroške izdelave novih uličnih tabel (2) za novo ulico in za zamenjavo tablic s hišnimi številkami (predvidena je sprememba približno 6 hišnih številk). Cena ene ulične table znaša cca. 17.000,00 SIT, cena ene tablice s hišno številko pa 4.200,00 SIT. 
Po izgradnji cestnega omrežja v skladu s sprejetim zazidalnim načrtom bo možna sprememba poteka ulic, kot je prikazano v priloženi skici z oznako 3.

Soglasno oblikovan odlok za spremembo poteka ulic in poimenovanje ulic v naselju Maribor komisija za imenovanje ulic daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev. 

Komisija predlaga obravnavo odloka po skrajšanem postopku, saj so postopki z normativnega in strokovnega vidika usklajeni, z njegovo realizacijo pa bi čimprej zagotovili ureditev uličnega sistema, omogočena pa bo tudi boljša in lažja orientacija na območjih, kjer se v odloku navedene ulice nahajajo.    

