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Šifra:      06203-131/2005

Datum:   13. 12. 2005

M E S T N I   S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 33. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 31. seji odbora, 12. decembra 2005

I.

Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2006  GMS 444 – druga obravnava

Odbor soglaša s predlaganima sklepoma in predlaga mestnemu svetu da ju sprejme.

II.

Oblikovanje cen komunalnih proizvodov in storitev za leto 2006 GMS – 462

Odbor za komunalne in gospodarske javne službe je obravnaval predlagano gradivo tako, da je ob obrazložitvi predstavnikov mestne uprave ter direktorjev posameznih javnih podjetij in drugih izvajalcev komunalnih storitev sprejel stališča oz. sklepe k posameznim predlaganim cenam po področjih oziroma izvajalcih. 

Odbor je k posameznemu predlaganemu sklepu sprejel naslednja stališča:

Sklep št. 1 - Plinarna Maribor d.d.

Odbor ne soglaša s predlagano spremembo (znižanjem) fiksnega dela cene, t.i. pribitka za 1. tarifo in predlaga mestnemu svetu, da cene plina za vse tarife ostanejo nespremenjene. 

Sklep št. 2 - Certus avtobusni promet Maribor d.d.

Odbor soglaša s predlaganim sklepom.

Sklep št. 3 - JP Mariborski vodovod d.d.

Odbor s predlaganim sklepom o višini oziroma znižanju cene vode za 5,00 SIT/m3 ne soglaša. Odbor je ugotovil, da občanov s predlaganim znižanjem cene ne bi veliko razbremenili, Mariborskemu vodovodu pa bi zmanjšali prihodek, potreben za izvajanje njegovih obveznosti in programov, predvsem programa Voda. Zato odbor meni, da ni potrebe po znižanju cene vode in predlaga, da ostane cena na nivoju prejšnjega leta.

Sklep št. 4 - JP Mariborski vodovod d.d.

Odbor soglaša s predlaganimi cenami za soglasja.

Sklep št. 5 - JP Mariborski vodovod d.d.
Odbor meni, da je uvedba vzdrževalnine priključka še nedodelana, in da je še veliko odprtih vprašanj in dilem, zato predlaga, da se vzdrževalnina priključka še ne uveljavi. 

Sklep št. 6 – Storitvena pristojbina

Odbor soglaša s predlaganim sklepom.

Glede vprašanja, ki se nanaša na neplačano storitveno pristojbino za Centralno čistilno napravo so člani odbora po pojasnitvah predstavnikov Aquasistems d.o.o. in mestne občine ugotovili, da dogovori o reprogramiranju dolga do sedaj niso bili uspešni. Zato odbor predlaga, da mestna uprave v roku enega meseca skliče sestanek predstavnikov Mestne občine Maribor, Aquasistems d.o.o. in odbora za komunalo ter tudi predstavnikov pristojnih ministrstev, na  katerem bi poskušali najti rešitev za način plačila dolga koncesionarju. 

Sklep št. 7 – Blato s Centralne čistilne naprave

Odbor soglaša s predlaganim sklepom.

Sklep št. 8 - Nigrad d.d. Maribor – parkiranje

Odbor soglaša s predlaganim sklepom in dodatkom v zadnjem stavku sklepa, da se nova cena parkiranja v nočnem času nanaša na javna parkirišča pod inkasom. 

Sklep št. 9 – Prevoznina v coni za pešce

Odbor soglaša s predlaganim sklepom in dodatkom v zadnji vrsti, da se cena za prekoračitev dovoljenega časa zadrževanja v coni za pešce določi za eno uro.
Sklep št. 10 – Stroški odvoza nepravilno parkiranih vozil ter namestitev in odstranitev lisic
Odbor soglaša s predlaganimi cenami.

Sklep št. 11 – Izdelava, postavitev in vzdrževanje posameznega znaka TIOS

Odbor soglaša s predlaganimi cenami. 

Sklep št. 12 JP Snaga Maribor d.o.o. – odvoz odpadkov

Odbor soglaša s predlaganimi cenami.

Sklep št. 13 - Pogrebno podjetje Maribor d.d.

Odbor se do predloga ni opredelil, saj ni izglasoval ne soglasja k predlaganim cenam mestne uprave in ne soglasja k predlogu podjetja. 

III.

Odlok o koncesiji za graditev sedežnice Poštela GMS – 460 – prva obravnava

Odbor ugotavlja, da gre za poseg v prostor, iz predlaganega gradiva pa niso povsem jasni pogoji za oddajo koncesije, izvajanje ter nadzor nad izvajanjem koncesije. Prav tako so imeli člani odbora pomisleke k določilu o predlagani dobi koncesije (40 let). Zato je odbor sklenil, da odlok ponovno obravnava s tem, da bodoči koncesionar Športni center Pohorje d.o.o. poda svoj pogled na izvajanje koncesije, program izvajanja, vizijo razvoja itd.

Seja odbora bo sklicana za 19. 12. 2005, eno uro pred sejo mestnega sveta. 

IV.

Izvajanje programa ravnanja z odpadki – poročilo o stanju 2005 GMS - 463

Ob obravnavi gradiva je odbor ugotavljal, da je izvajanje programa ravnanja z odpadki, predvsem problematika odlagališča preostanka nenevarnih odpadkov, največji problem v Mariboru, in da bi morali biti občani mestne občine o vseh dogajanjih in aktivnostih na tem področju veliko bolj seznanjeni. 

Izpostavljena so bila naslednja vprašanja:

· kako in po katerih kriterijih se določajo lokacije zbiralnic ločenih frakcij in koliko pri določanju le-teh sodelujejo občani posameznega območja; 

· kakšen je odziv krajanov na predlog oziroma razmišljanja o podaljšanju delovanja začasnega skladišča v Dogošah;

· ali je oziroma kdaj bo podpisana pogodba z Ministrstvom za okolje in prostor za sanacijo odlagališča nevarnih odpadkov v Metavi.     

· kateri razlogi so, da je redukcija odpadkov v Reciklažnem centru vedno manjša in kaj se bo ukrenilo, da bo "izplen" večji, ali se razmišlja o novem projektu; 

· kakšne cene so bile pričakovane, da so, po javnem razpisu ponujene cene za izvedbo gradbenih del in dobavitelja opreme za I. fazo izgradnje kompostarne, ocenjene kot nesprejemljivo visoke;

· ali je projekt izgradnje odlagališča preostanka nenevarnih odpadkov na lokaciji Vihra sploh možno izvesti in ali se tudi razmišlja oziroma išče nova lokacija za odlagališče;

· pripravljalci gradiva naj pojasnijo tabeli na strani 4, saj se podatki v tabelah ne ujemajo.

Po daljši obravnavi je odbor sprejel naslednje stališče:

Odbor se je seznanil s poročilom o izvajanju  programa ravnanja z odpadki in predlaga mestnemu svetu, da prav tako sprejme sklep, da se je s predlaganim gradivom seznanil, in sicer: 

SKLEP št. 1: Mestni svet se je seznanil  s poročilom "Izvajanje programa ravnanja z odpadki – poročilo o stanju 2005".

Odbor ugotavlja, da je mestni svet na področju odlaganja odpadkov, zlasti v zvezi z izgradnjo odlagališča nenevarnih odpadkov sprejel vse potrebne akte in sklepe, ki dajejo zadostno podlago za nadaljnje postopke mestne uprave, zato sklep št. 1 v predlaganem besedilu ni potreben.

Odbor predlaga mestnemu svetu, da za ustrezno zagotovitev končne odstranitve nenevarnih odpadkov v SKLEPU št. 2, poleg mestne uprave mestne občine zadolži tudi Javno podjetje Snaga. 

              Milan PETEK l.r.

     Predsednik odbora

