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	1. Upravljanje stavbe »Union« vključno z Unionsko dvorano se opredeli kot javna služba na področju kulture. 

2. Mestni svet soglaša, da se za izvajanje nalog upravljanja s stavbo »Union« sklene pogodba z javnim zavodom KPC Narodni dom Maribor. Mestni svet soglaša s predstavljenim modelom upravljanja, Mestna uprava pa naj v konkretizaciji pogodbenih pogojev smiselno upošteva  priporočila in pripombe iz razprave svetnic in svetnikov in zagotovi optimalno in ekonomično uporabo  objekta »Union«. 
3. Mestni svet soglaša s predlaganim načinom financiranja stroškov obratovanja in upravljanja objekta Union. Za ta namen se v proračunu Mestne občine Maribor za leto 2006 zagotovi  dodatna sredstva v višini 9 mio SIT. 

4. Sprejeti sklepi o neposredni oddaji upravljanja stavbe »Union« smiselno spremenijo določbe v  Investicijskem programu za prenovo Uniona (4. redna seja, dne 31.3.2003), v katerih je bil za pridobitev upravljalca določen postopek javnega razpisa.     
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Priloge:

- Obrazložitev sklepa

PREDLOG ODLOČITVE O UPRAVLJANJU S STAVBO »UNION« 

OBRAZLOŽITEV PREDLOGA SKLEPOV

Mestni svet  je na 31. redni seji 26.9.2005 sprejel sklep, s katerim je naložil mestni upravi, da prouči možnosti ter pripravi za mestni svet predlog odločitve o upravljanju dvorane Union. 

Za ustrezno in kvalitetno rešitev problematike upravljanja in delovanja objekta »Union« je potrebno upoštevati naslednja dejstva in ugotovitve:

· Problematika upravljanja dvorane Union je neposredno povezana z ustrezno uporabo ostalih prostorov v kleti ter nadstropjih celotnega objekta »Union«. Razen spremljevalnih prostorov velike dvorane (garderobe za obiskovalce in nastopajoče, sanitarije, tehnični prostori, foyer v pritličju in pred balkonom, itd.) gre še za osem manjših dvoran (dve v kleti, ena v prvem nadstropju, dve v drugem nadstropju ter tri v tretjem nadstropju), ki so zdaj v uporabi kot vadbeni prostori, ter za devet pisarniških prostorov in hišniško stanovanje. Sočasna uporaba nekaterih prostorov je zaradi medsebojnega motenja izključena oz. omejena. Upravljanje dvorane Union mora zato biti sestavni del upravljanja celotne stavbe »Union«. 

· Težave, ki jih imajo sedanji uporabniki manjših dvoran in drugih prostorov, so povezane tako z njihovimi povečanimi prostorskimi potrebami zaradi kakovostnega razvoja in rasti obsega programov, kakor tudi z uporabo dvorane Union, saj v času prireditev v le-tej ni možna uporaba niza drugih prostorov. Problemi so se povečali v času gradbenih del pri obnovi dvorane Union, povečali pa se bodo tudi z intenzivnejšo izrabo Unionske dvorane. Zaradi navedenega ocenjujemo, da je potrebno vsaj delu uporabnikov zagotoviti ustrezne vadbene in delovne prostore zunaj stavbe »Union«. Sedanji uporabniki prostorov so osebe zasebnega prava (z izjemo Sklada RS za kulturne dejavnosti), so pa tudi nosilci pomembnega dela kulturnega življenja in ustvarjanja v Mariboru, zato menimo, da jim je potrebno zagotoviti možnosti nadaljnjega razvoja. To je možno le na ta način, da se vsaj nekaterim kulturnim ustvarjalcem, ki  zdaj delujejo v stavbi »Union«, zagotovi ustrezne nadomestne prostore in s tem omogoči normalnejše delo preostalim uporabnikom, hkrati pa se upravljanje objekta uredi na način, ki bo omogočal usklajeno uporabo objekta ter  - kadar pa je potreb več od razpoložljivih terminov - tudi pregledno in z jasnimi merili urejeno ugotavljanje in odločanje, kdo ima prednost pri uporabi velike dvorane in drugih prostorov.  

· Pri odločitvi za postopek oddaje upravljanja »Uniona« je zato potrebno upoštevati zgoraj navedene razmere, določbe Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (Ur. list RS, št. 96/2002), kakor tudi občinske odloke in predhodne sklepe Mestnega sveta MO Maribor o predmetni zadevi. Navedeni zakon predvideva oddajanje javne infrastrukture za kulturo kulturnim ustvarjalcem z javnim razpisom, z nekaterimi pogoji pa tudi z neposredno oddajo. O vprašanju izvajanja storitev upravljanja z javno infrastrukturo za kulturo zakon posebej ne govori. Dejavnost upravljanja z javno infrastrukturo ima MO Maribor določeno v odlokih o ustanovitvi vseh mariborskih javnih zavodov za kulturo, s čimer je upravljanje z javno infrastrukturo lahko sestavni del javne službe na področju kulture, ki jo izvajajo ti zavodi. Navedeno omogoča tudi neposredno oddajo stavbe »Uniona« kot javne infrastrukture za kulturo javnemu zavodu Kulturno prireditveni center Narodni dom Maribor, ki je med mariborskimi javnimi zavodi na področju kulture za prevzem tovrstne dejavnosti nedvomno najbolj usposobljen. Ker pa je ta javni zavod kot producent lastnih kulturnih programov tudi uporabnik Unionske dvorane, bi z izvajanjem upravljanja nastopal sočasno kot zainteresirani uporabnik in kot upravljalec infrastrukture za širše kulturne potrebe in druge kulturne ustvarjalce. V izogib možni koliziji interesov je zato potrebno predhodno definirati pravila oddaje in uporabe prostorov v »Unionu«.

· Mestni svet MO Maribor je s sprejetjem Investicijskega programa za prenovo Uniona (4. redna seja, dne 31.3.2003) potrdil tudi v investicijskem programu predlagan postopek za pridobitev upravljalca ter osnovni koncept financiranja »Uniona« po obnovi (točka 12 – Upravičenost investicije, str. 30), ki predvideva pridobitev izvajalca upravljanja z javnim razpisom. Ker se v 8. sklepu Mestnega sveta z 31. redne seje (26.9.2005) predvideva neposredna oddaja upravljanja javnemu zavodu KPC Narodni dom Maribor, gre za nasprotni odločitvi. Predlagamo, da Mestni svet z novim sklepom odpravi kolizijo, tako da odloči o načinu oddaje upravljanja »Uniona«.  

Ne glede na način oddaje storitev upravljanja – bodisi z javnim razpisom bodisi z neposredno oddajo, je potrebno z upravljanjem objekta »Union« zagotoviti naslednje:

· enotno planiranje terminov uporabe vseh dvoran objekta »Union«,

· odločanje o prioritetni rabi prostorov, kadar je interes za prostore večji od razpoložljivih terminov, 

· sklenitev najemnih pogodb s kulturnimi ustvarjalci, ki so redni uporabniki prostorov,

· skrb za pripadajočo dvoransko tehnično opremo, varovanje in vzdrževanje objekta,

· tehnični servis za prireditve v vseh dvoranah,

· stroškovno servisiranje objekta in razporejanje stroškov na uporabnike,

· tržno prodajo prostih kapacitet in razporejanje dobička v zmanjševanje materialnih stroškov objekta za kulturne programe oz. v investicijsko vzdrževanje objekta, nabavo dodatne tehnične opreme itd.

Ureditev upravljanja z zgornjimi dispozicijami predpostavlja zagotovitev nekaterih pogojev oziroma izdelavo nekaterih izhodišč:

· potrebno je zagotoviti ustrezne nadomestne prostore za nekatere uporabnike objekta »Union«. Proučevanih je bila vrsta nepremičnin; ocenjujemo, da je med njimi najprimernejša stavba nekdanje »karantene KPD« (del objekta Pobreška cesta 20, parc. št. 159, KO Maribor Tabor). V teku je priprava programa usposobitve tega objekta za potrebe kulturnih društev in Sklada RS za kulturne dejavnosti. Mestnemu svetu bo posredovan predlog o določitvi namembnosti objekta s potrebnimi podatki za odločanje;  

· izračun obratovalnih stroškov »Uniona« in posameznih prostorov,

· izdelavo prednostnih kriterijev za oddajo prostorov kulturnim ustvarjalcem, kadar je povpraševanje večje od razpoložljivih terminov, pri čemer so vodilni kriteriji dosedanji dosežki, objektu primerna vrsta dejavnosti, kakovost ustvarjanja in število sodelujočih;

· izdelavo ocene možnih prihodkov od komercialne oddaje prostih terminov.

Mestna uprava je konkretizirala tisti del navedenih izhodišč, ki bi ob morebitni odločitvi za iskanje upravljalca z javnim razpisom bila sestavni del razpisnih pogojev, obenem pa bodo ta in preostala potrebna izhodišča sestavni del upravljalske pogodbe z izvajalcem upravljanja, enako tudi ob odločitvi za neposredno oddajo storitev javnemu zavodu, kakor je v tem gradivu predlagano. 

Sočasno so potekali razgovori o možnostih kandidature Mestne občine Maribor, KPC Narodni dom in Univerze v Mariboru za pridobitev mednarodnega programa »Evropske orkestrske akademije« v letu 2007 (s stalnim simfoničnim orkestrom preko osemdeset podiplomskih študentov glasbe iz evropskih držav). Maribor kot domicilno mesto takega programa bi pridobil bogat dodaten koncertni program, mednarodni študijski program ter ugledno zastopanje mesta na evropskih in svetovnih koncertnih turnejah simfoničnega orkestra in komornih ansamblov. Programske stroške delovanja orkestra bo zagotovila »Evropska orkestrska akademija« iz svojih virov (evropske fundacije, zasebni kapital), mesto gostitelj pa mora zagotoviti potrebne funkcionalne prostore. Prvi razgovori s predstavniki projekta so bili uspešni. Rezultat razgovorov je skupno pismo o nameri Univerze v Mariboru, Mestne občine Maribor ter Narodnega doma Maribor, s katerim izražajo podpisniki interes za pridobitev programa ter ugotavljajo, da bi v primeru izbora Maribora za domicilno mesto projekta lahko zagotovili delovne, vadbene in koncertne prostore ter bivalne zmogljivosti študentom in osebju akademije. Univerza zagotovlja možnost umestitve tujih študentov v študentski dom, MO Maribor pa bi z ureditvijo ustreznih nadomestnih prostorov nekaterim sedanjim uporabnikom Uniona zagotovila v tem objektu vadbene prostore za orkester ter izvedbo koncertov v Unionski dvorani in na drugih lokacijah. Na daljši rok se kot možnost predvideva umestitev programa v obnovljeni Žički dvorec ter v Minoritsko cerkev, za kar so bili izdelani preizkusi programske umestitve na nivoju idejnih zasnov projektov obnove Žičkega dvorca. Pridobitev takega programa prinaša za mesto tudi niz pozitivnih spremljevalnih učinkov, kot so nova delovna mesta, razvoj novih turističnih programov in obrti ipd. Ob uspešni kandidaturi za pridobitev domicila »Evropske orkestrske akademije« bi zato delno spremenili koncept upravljanja stavbe »Union«. Po zadnjih informacijah se je projektna skupina, ki pripravlja ustanovitev »evropske orkestrske akademije«, med več evropskimi mesti odločila za Maribor; v januarju 2006 bo predvidoma začela z delom skupna projektna skupina, v kateri bodo tudi predstavniki mesta, univerze in Narodnega doma. Pripravljen projekt bo predstavljen Mestnemu svetu, Mestnemu svetu bodo dane v potrditev tudi predvidene programske, prostorske in druge rešitve, ki bodo ali bi lahko imele finančne posledice za proračun oziroma bi pomembneje vplivale na obstoječ obseg in kakovost kulturnih vsebin na področjih, ki jih zajema »javni interes za kulturo«. Ker je Narodni dom s svojo koncertno poslovalnico naravni partner tega novega programa, in ker bi ta program nekaj let potekal v prostorih »Uniona« in Narodnega doma, je z vidika iskanja praktičnih rešitev najbolj smiselna neposredna oddaja upravljanja stavbe »Union« javnemu zavodu Narodni dom.

Predlog postopka:

Mestna uprava je predhodno pripravljala izvedbo javnega razpisa za oddajo storitev upravljanja s stavbo »Union«. Ker bodo ob uspešni pripravi projekta »Evropske orkestrske akademije« nastale določene spremembe prostorskih in tehničnih zahtev upravljanja, je potrebno predvideti možnost spremembe ali drugačne ureditve upravljanja objekta v letu 2007. Na osnovi te okoliščine ter sklepa Mestnega sveta (31. redni seji 26.9.2005), s katerim se preferira neposredna oddaja upravljanja Unionske dvorane, je mestna uprava pripravila podlage za odločitev o neposredni oddaji storitev upravljanja objekta »Union«, vključno z dvorano Union, javnemu zavodu KPC Narodni dom Maribor in za sklenitev ustrezne upravljalske pogodbe s tem zavodom.

Zaradi navedenega predlagamo, da Mestni svet odloči o neposredni oddaji upravljanja ter s tem spremeni odločitev o izvedbi javnega razpisa za oddajo storitev upravljanja tega objekta, kakor je izhajala iz 12. točke Investicijskega programa (sklep s 4. redne seje MS, dne 31.3.2003).

Finančne posledice odločitve: 

Na podlagi sedanjih stroškov ter ocene bodočih stroškov izračunani polni obratovalni stroški objekta »Union« bi znašali cca 43,2 mio SIT letno. Ti stroški vključujejo tudi stroške upravljanja, kot so delo in režijski stroški upravljalca, ne vključujejo pa posebnih stroškov tehničnega servisiranja prireditev v dvorani Union, ki so odvisni od vrste prireditev. V letu 2006 predvidevamo cca 34,4 mio stroškov, saj še ne bodo v celoti izvedene vse potrebne zaposlitve. 

Predlagamo, da Mestna občina Maribor upravljalcu zagotovi v letu 2006 skupaj 27,8 mio SIT, od tega 9 mio SIT na novi proračunski postavki (nov odhodek proračuna) za neposredne stroške upravljalca, kot so stroški dela ter režijski stroški (splošni materialni stroški), razliko 18,8  mio SIT pa s pokrivanjem posameznih komunalnih in drugih stroškov objekta ter stroškov vzdrževanja objekta v breme proračunske postavke za skupne materialne stroške (materialno tehnične službe), kot so ti stroški poravnavani doslej, saj je iz tehničnih razlogov v letu 2006 na ta način najenostavneje zagotoviti kontinuirano komunalno oskrbo objekta. 

Za 6,6 mio SIT razlike do ocenjenih skupnih stroškov je predvideno, da jih soprispevajo najemniki prostorov (stroški deleža porabe elektrike, vode, ogrevanja, čiščenja ter potrošnih materialov - oskrbe sanitarij). Predlagana obremenitev najemnikov - kulturnih društev zajema le plačila stroškov najetih pisarn in drugih prostorov ter stroškov uporabe dvoran/vadbenih prostorov po času dejanske uporabe (ne vključuje pa obratovalnih stroškov Unionske dvorane, tehničnih prostorov in komunikacij ter vseh ostalih stroškov objekta in upravljanja). Gre torej le za stroške, ki so neposredno odvisni od uporabe ali neuporabe prostorov in ker gre za večje število prostorov, predvidene obremenitve za uporabo posameznega prostora niso visoke (npr. »Bela dvorana«: strošek  poldnevnega termina 1.653,00 SIT, pisarna 21 m2 strošek 29.981,00 SIT/mesečno; stroški vključujejo porabo elektrike, ogrevanje, čiščenje, tekoče vzdrževanje higiene v sanitarijah itd.). Doslej uporabniki niso prispevali za tovrstne stroške (razen delno za čiščenje prostorov). Uporabnike, ki izpolnjujejo določene kriterije (na primer vrhunski zbor CS) je mogoče delno ali v celoti oprostiti tudi teh stroškov, oziroma jim stroške subvencionirati iz sredstev sofinanciranja kulturnih programov. To zadnje zahteva izdelavo kriterijev ter ustrezno dopolnitev javnega razpisa za sofinanciranje kulturnih projektov. V kolikor bo v razpravi v Mestnem svetu prevladalo stališče, da se v letu 2006 še ohrani sedanji sistem neposrednega pokrivanja vseh stroškov uporabnikom prostorov v »Unionu«, bodo tudi ti stroški bremenili proračunsko postavko za skupne materialne stroške (materialno tehnične službe), kakor je bilo doslej. Predlagamo, da se v končnem oblikovanju sklepov Mestnega sveta taka morebitna odločitev razvidno navede.

S predlagano finančno konstrukcijo se v letu 2006 omogoči upravljalcu, da glede na poslovne potrebe in razpoložljiva sredstva dodatno zaposli najnujnejše kadre (kot sta programski vodja in receptor-informator). V proračunski delež financiranja so vračunana tudi minimalna sredstva za tekoče vzdrževanje objekta in opreme, morebitne večje potrebe se bo ugotavljalo posebej, predvidevamo pa tudi pokrivanje teh potreb z neto prihodki od komercialne oddaje prostih kapacitet »Uniona«. Predvideno je, da k stroškom elektrike, ogrevanja itd. prispevata tudi uporabnik hišniškega stanovanja in TELE 59 d.o.o. Način in obseg pokrivanja ustreznega deleža stroškov sanitarij in garderob v vhodnem foyerju za potrebe obiskovalcev Kinogledališča, dogovorita upravljalec in TELE 59 d.o.o.

S predlaganim načinom financiranja MO Maribor upravljalcu pokrije obratovalne stroške objekta in upravljanja, ki niso odvisni od obsega uporabe in kulturne produkcije v dvoranah (lastne stroške objekta). Stroški, ki so neposredno vezani na obseg uporabe prostorov s strani najemnikov, bremenijo te, stroški, ki nastajajo s specifično uporabo Unionske dvorane (tonska, svetlobna, in odrska tehnika, hostese, gasilska služba, prodaja kart, objave itd.) pa so programski stroški, ki jih morajo zagotoviti producenti programov s svojimi viri financiranja oziroma najemniki Unionske dvorane. 

Z oddajo prostih zmogljivosti objekta kulturnim ustvarjalcem ter s komercialno oddajo preostalih prostih terminov dvoran pridobiva upravljalec dodatna sredstva, ki jih nameni v tekoče vzdrževanje objekta in opreme, nabavo dodatne opreme, dodatno financiranje lastne kulturne produkcije, v stimuliranje svojih delavcev pa v skladu z zakonskimi omejitvami in predpisi.

V letu 2006 bodo stroški tekoče spremljani; v primeru večjih odstopanj od ocen bodo predlagane korekcije. Za leto 2007 bodo pripravljeni popravki, ki bodo upoštevale  dejansko stanje v uporabi in obratovanju objekta; računati pa je potrebno tudi s spremembami, ki bodo posledica uvajanja novega programa »Evropske orkestrske akademije«. Uspešna ustanovitev in zagon tega izjemno zahtevnega mednarodnega projekta bo nedvomno zahtevala tudi prilagoditev sistema upravljanja z zgradbo »Union«. 

Mestnemu svetu predlagamo v sprejem naslednje sklepe:

5. Upravljanje stavbe »Union« vključno z Unionsko dvorano se opredeli kot javna služba na področju kulture. 

6. Mestni svet soglaša, da se za izvajanje nalog upravljanja s stavbo »Union« sklene pogodba z javnim zavodom KPC Narodni dom Maribor. Mestni svet soglaša s predstavljenim modelom upravljanja, Mestna uprava pa naj v konkretizaciji pogodbenih pogojev smiselno upošteva  priporočila in pripombe iz razprave svetnic in svetnikov in zagotovi optimalno in ekonomično uporabo  objekta »Union«. 
7. Mestni svet soglaša s predlaganim načinom financiranja stroškov obratovanja in upravljanja objekta Union. Za ta namen se v proračunu Mestne občine Maribor za leto 2006 zagotovi  dodatna sredstva v višini 9 mio SIT. 
8. Sprejeti sklepi o neposredni oddaji upravljanja stavbe »Union« smiselno spremenijo določbe v Investicijskem programu za prenovo Uniona (4. redna seja, dne 31.3.2003), v katerih je bil za pridobitev upravljalca določen postopek javnega razpisa. 

Pripravila:

Daniel Sajko, Kabinet župana

Franc Ogrizek, Materialno tehnična služba

15. 12. 2005

