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MESTNA OBČINA MARIBOR 

            MESTNI SVET

          Odbor za finance 

Šifra:    06203 – 135/2005

Datum: 19. december 2005

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA 

ODBORA ZA FINANCE K NEKATERIM GRADIVOM ZA 33. SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za finance je na svoji 36. seji, 8. in 14. decembra 2005, obravnaval nekatera gradiva za 33. sejo mestnega sveta, in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

I.

Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2006 – druga obravnava

  GMS – 444

Odbor za finance je po uvodni obrazložitvi poročevalk predlagatelja pregledal odgovore na pobude in vprašanja dana pri prvi obravnavi proračuna in ugotovil, da je mestna uprava zadovoljivo odgovorila na pripombe odbora, prav tako je v skladu s predlogom odbora za finance pripravila pregled obveznih in neobveznih programov v proračunu mestne občine Maribor.  

Nato so člani odbora razpravljali o odloku  proračuna in načrtu razvojnega programa za obdobje 2006 do 2009 ter oblikovali naslednje predloge: 

Člani odbora za finance ugotavljajo, da se odhodki proračuna v primerjavi s prvo obravnavo povečujejo na 21.9 mlrd, tudi zaradi prenosa ocenjenega ostanka sredstev na računu na dan 31.12.2005. Odbor v zvezi s tem zahteva, da predlagatelj proračuna na seji mestnega sveta pojasni in pripravi pregled področij, na katerih so angažirana namenska sredstva prenosa proračuna iz leta 2005 v naslednje proračunsko obdobje (gre za okoli 1 milijardo SIT). 

Odbor za finance poziva odgovorne v mestni upravi, da vložijo vse napore za pridobitev sredstev iz državnega proračuna za gradnjo novega lutkovnega gledališča, ki je kot investicija vključena v zakon o »kulturnem tolarju«, pa jo je novi minister za kulturo izločil iz prioritete sofinanciranja za leto 2006. Prioriteta te investicije je že bila prejeta in podprta v mestnem svetu mestne občine Maribor, kar je potrebno pri zagotavljanju sredstev upoštevati.  

Po mnenju članov odbora je potrebno čimprej pripraviti program vlaganj in pridobiti ustrezno dokumentacijo za pričakovana sredstva, ki naj bi bila pridobljena od Dravskih elektrarn. 

Odbor predlaga, da predlagatelj do seje mestnega sveta dopolni gradivo s spremembami razvojnega programa za obdobje 2006 do 2009, ki se sprejema skupaj s proračunom za leto 2006. 

Člani odbora so imeli v razpravi še nekaj vprašanj, na katera pa so predstavniki uprave zadovoljivo odgovorili, tako da je odbor po zaključeni razpravi z večino glasov prisotnih sklenil predlagati mestnemu svetu, da Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2006 in Načrt razvojnega programa za obdobje 2006 do 2009 v drugi obravnavi sprejme. 

II.

Oblikovanje cen komunalnih proizvodov in storitev za leto 2006  

GMS – 462

Odbor za finance je obravnaval gradivo Oblikovanje cen komunalnih proizvodov in storitev ter predlagane sklepe za mestni svet in sklenil kot sledi: 

PLINARNA MARIBOR

Odbor soglaša s predlaganim sklepom in predlaga, da mestni svet zadolži upravo, da pripravi spremembo oziroma dopolnitev koncesijske pogodbe, kjer bodo določena nova razmerja. 

CERTUS AVTOBUSNI PROMET MARIBOR

Odbor soglaša s predlaganim sklepom.

MARIBORSKI VODOVOD

Odbor s predlaganim znižanjem cene vode ne soglaša. 

MARIBORSKI VODOVOD (sklep štev.4)

Odbor soglaša s predlogom cen soglasij za leto 2006. 

MARIBORSKI VODOVOD (sklep štev. 5)

Odbor sicer soglaša s predlogom sklepa, vendar meni, da ga je potrebno nekoliko preoblikovati, tako da bo jasno, da gre za ceno vzdrževalnine priključka, ki bo izračunana na osnovi amortizacijske dobe priključka, ki je predvidena za 30 let.

STORITVENA PRISTOJBINA

Odbor soglaša s predlaganim sklepom. 

BLATO CENTRALNE ČISTILNE NAPRAVE

Odbor soglaša s predlaganim sklepom. 

NIGRAD (parkirnine) 

Odbor predlaga, da se zadnji stavek sklepa dopolni tako, da se doda besedilo: »na javnih parkiriščih pod inkasom«, sicer pa odbor za finance s predlaganim sklepom soglaša.

PREVOZNINA V CONI ZA PEŠCE

Pri ceni za enkratni vstop v cono za pešce se doda podatek, da velja cena sit/na uro. 

Odbor za finance s predlaganim sklepom soglaša.  

STROŠKI ODVOZA NEPRAVILNO PARKIRANIH VOZIL TER NAMESTITEV IN ODSTRANITEV LISIC

Odbor s predlaganim sklepom soglaša. 

ZNAKI TIOS

Odbor za finance soglaša s predlaganimi cenami za izdelavo, postavitev in vzdrževanje posameznega znaka TIOS. 

SNAGA

Odbor za finance ne soglaša s predlaganimi cenami odvoza odpadkov za gospodarstvo, saj bodo tako povečane cene dodatno obremenilo gospodarstvo.

POGREBNO PODJETJE (upepelitve)

Odbor soglaša s predlaganim sklepom.

POGREBNO PODJETJE (najemnine in vzdrževanje)

Odbor za finance soglaša s predlaganimi cenami.

III.
Sklep o določitvi meril za financiranje mestnih četrti in krajevnih skupnosti 

 GMS – 464

Odbor za finance predlaga, da se sklep preimenuje v sklep o določitvi financiranja mestnih četrti in krajevnih skupnosti, saj predloženi akt ne določa meril za njihovo financiranje. 

Odbor predlaga, da tako preimenovani sklep mestni svet sprejme. 

IV.

Sprememba investicijskega programa Obnova in adaptacija mariborskega gradu 

GMS – 457

Odbor za finance predlaga, da se spremeni besedilo sklepa tako, da glasi: Mestni svet potrdi dopolnitev investicijskega programa za obnovo mariborskega gradu, tako da se investicijska vrednost poveča za 4.900.000 SIT, ki se zagotovi iz sredstev proračunske rezerve.  

Odbor tudi predlaga, da se besedilo obrazložitve ustrezno popravi.

V.

Prodaja solastniškega deleža nepremičnine parc. štev. 471/1 k.o. Melje (v naravi polovica hodnika) in prodaja solastniškega deleža pralnice Pohorska 14  

GMS – 456

Odbor za finance k predlaganima sklepoma nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ju sprejme. 

VI.

Odlok o podpornem okolju za podjetništvo v mestni občini Maribor – prva obravnava GMS – 459

Odbor za finance k predlaganemu Odloku nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga v prvi obravnavi sprejme. 

VII.

Nakupi stvarnega premoženja – stavbna zemljišča v skladu s Programom gospodarjenja s stavbnimi zemljišči JP GSZ 2005 s finančnim načrtom  GMS – 465

Odbor je bil seznanjen z informacijo, da bo predlagatelj pripravil popravek 1. točke sklepa do seje mestnega sveta. Sicer pa odbor k predlogu nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da sprejme sklepe o predlaganih nakupih zemljišč. 

VIII.

Posamezni program prodaje/menjav stvarnega premoženja – stavbna zemljišča v skladu z Zakonom o javnih financah in Uredbo o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin  GMS – 466

Odbor za finance k predlaganemu gradivu nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da predlagane sklepe o nakupih oziroma menjavi zemljišč sprejme.
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