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PREDLOG SKLEPA:

1. Mestni svet mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki v drugi obravnavi. 

ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.

Priloge: 

1. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki –druga obravnava

2. Poročilo o izvajanju inšpekcijskega nadzora po Odloku o ravnanju s komunalnimi odpadki – dopolnitev poročila

Na podlagi 149. člena Zakona o varstvu okolja (Uradni list RS, št.41/2004) in 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/1995, 13/1998, 17/1998, 23/1998, 5/2000, 20/2002) je Mestni svet Mestne občine Maribor na... seji, dne ………, sprejel
Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka 

o ravnanju s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor

1 člen

V Odloku o ravnanju s komunalnimi odpadki (MUV, št. 15/2003) se razveljavi besedilo 33. člena in se nadomesti z besedilom, ki glasi:

 »(Normativi za določanje prostornine posod za ostanke komunalnih odpadkov in merila za obračun storitev) 

(1) Prostornina posode ali skupna prostornina vseh posod, v katerih povzročitelji prepuščajo ostanke komunalnih odpadkov, ne sme biti manjša od prostornine ostankov komunalnih odpadkov, ki nastanejo v času med dvema odvozoma.

(2) Prostornina posod za ostanke komunalnih odpadkov iz gospodinjstev se orientacijsko določi na naslednji način:

Vnk = K1xP 

(3) Vnk = prostornina posod za ostanke komunalnih odpadkov, ki nastane v enem tednu, izražena v litrih.

K1 = norma za količino ostankov komunalnih odpadkov na prebivalca znaša 40 litrov/teden.

P = število prebivalcev s stalnim ali začasnim prebivališčem v gospodinjstvih v stavbi ali skupini stavb.

(4) Dejanska začetna prostornina posod za ostanke odpadkov mora biti določena na podlagi zgornjega izračuna in frekvence odvoza.

(5) Za počitniško hišo ali stanovanje, ki se uporablja kot počitniško stanovanje, je začetni normativ za najmanjšo količino ostankov komunalnih odpadkov 60 litrov/mesec.

(6) Na novo prijavljene pravne osebe in samostojni podjetniki imajo minimalni začetni volumen 60 l/teden.

(7) Izvajalec lahko na podlagi lastnih ugotovitev o dejanski količini nastajanja ostankov komunalnih odpadkov določi novo prostornino posod.

(8) Povzročitelji plačajo stroške ravnanja s komunalnimi odpadki v odvisnosti od prostornine posod za ostanke komunalnih odpadkov in frekvence odvoza ostankov komunalnih odpadkov. 

2. člen

Razveljavi se 40. člen Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki. 

3. člen

V 35., 36., 37., 38., 39. členu Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki se besede »denarne kazni» nadomestijo z besedo »globe«.

4. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Številka:35309-11/2003 1200 BČ



Ž U P A N 

Datum: 





Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.

OBRAZLOŽITEV

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka ravnanju s komunalnimi odpadki v mestni občini Maribor (v nadaljevanju: spremembe in dopolnitve odloka) je mestni svet sprejel v prvi obravnavi na 26. seji, 25. aprila 2005. Mestni svet je sprejel tudi sklep, da predlagatelj prouči pripombe, dane v razpravi in jih upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Pripombe, ki jih predlagatelj ne bo upošteval, naj se obrazložijo.

OBRAZLOŽITEV DODATNIH SPREMEMB, KI JIH PREDLAGA PREDLAGATELJ V II. BRANJU

· Na podlagi podrobnejše prevere enačbe za izračun prostornine posod za ostanke odpadkov, ki smo ga predlagali v I. branju in sicer Vnk = K1xP + K2xZ + K3xS, je le-ta spremenjen. Za gospodinjstva predlagamo, tako kot v prvem branju, orientacijski volumen 40 litrov na osebo/teden (Vnk = K1xP). Ta predlog je utemeljen tudi s podatki izvajalca. Na območju MOM je bilo konec leta 2004 postavljenih 20.654 posod za ostanke odpadkov s skupno prostornino 5.945 m3. Te posode ob zatečenih frekvencah odvoza odpadkov (načeloma tedensko izpred več-stanovanjskih objektov ter vsakih 14-dni izpred individualnih zgradb) zagotavljajo absolutno prostornino izpraznjenih posod 230.000 m3 na leto. Ta prostornina se imenuje obračunska prostornina, saj je osnova za obračun ravnanja z odpadki v MOM. Količnik med obračunsko prostornino (230.000 m3) in prostornino vseh posod (5.945 m3) pomeni povprečno frekvenco odvoza v MOM 38,7-krat v letu. To predstavlja ca 35 litrov inštalirane prostornine na osebo na teden.

· Opustili smo druga dva člena enačbe (K2xZ + K3xS), ki sta se nanašala na zaposlene pri pravnih osebah in na število sedežev v gostinskih lokalih. Za pravne osebe in samostojne podjetnike, po izkušnjah podjetja Snage pa tudi drugih izvajalcev tako v Sloveniji kot tudi v tujini, ni možno opredeliti nekega enotnega normativnega volumna, saj je le-ta odvisen od vrste in načina opravljanja dejavnosti, letnega časa, števila zaposlenih itd. Zato v predloženem gradivu predlagamo naslednjo rešitev: pravne osebe in podjetniki morajo imeti minimalni začetni volumen 60 litrov/teden (šesti odstavek 1. člena). To je izhodišče za izvajalca in povzročitelja. Vendar pa mora biti, glede na dikcijo prvega odstavka 1. člena, prostornina posode primerno velika, da lahko povzročitelj v njej odloži odpadke, ki nastajajo med dvema odvozoma. Izvajalec ima na podlagi sedmega odstavka 1. člena pooblastilo, da določi novo, ustrezno prostornino posod.

· V prvem členu je poleg normativa, dodan še način obračunavanja stroškov ravnanja s komunalnimi odpadki. Tako je definirano, da povzročitelji plačajo stroške ravnanja s komunalnimi odpadki v odvisnosti od frekvence odvoza in prostornine posod za ostanke odpadkov (osmi odstavek 1. člena).

· Upoštevana je pripomba iz prve obravnave glede normativa za počitniško stanovanje ali hišico. Orientacijski začetni volumen je določen na 60 litrov /teden (peti odstavek 1. člena).

PRIPOMBE IZ RAZPRAVE NA SEJI MESTNEGA SVETA

g. Milan PETEK

· predlaga nekaj izračunov glede na enačbo za izračun najmanjše prostornine posod

Odgovor: Izračuni so pripravljeni na osnovi enačbe iz prvega branja:

Primer 1: Gostilna, 80 sedežev, 5 zaposlenih;

Zatečeno stanje: 2 x 240 l za ostanke  odpadkov, odvoz: tedensko => 480 litrov na teden;

Po predlogu odloka iz I branja: 5 zaposlenih x 20 litrov + 80 sedežev x 5 litrov = 500 litrov na teden; 

Komentar: glede na zatečeno stanje v tem primeru predlog enačbe ustreza.

Primer 2: Gostilna, 40 sedežev, 6 zaposlenih;

Zatečeno stanje: 1 x 660 l za ostanke odpadkov (dodatno še 1 x 1100 l za steklo ter 1 x 240 l za biološke odpadke), odvoz: tedensko => 660 litrov na teden;

Po predlogu odloka: 5 zaposlenih x 20 litrov + 40 sedežev x 5 litrov = 320 litrov na teden;

Komentar: očiten je velik razkorak med zatečenim stanjem (660 litov/teden) in predlogom odloka iz I. branja (le 330 litrov/teden), ob dejstvu, da zatečeno stanje ustreza dejanskim potrebam lokala.

Primer 3: Pizzerija, 60 sedežev, 8 zaposlenih;

Zatečeno stanje: 1 x 1100 l za ostanke odpadkov (dodatno še 1 x 1100 l za papir ter 1 x 120 l za biološke odpadke), odvoz: tedensko => 1100 litrov na teden;

Po predlogu odloka: 8 zaposlenih x 20 litrov + 60 sedežev x 5 litrov = 460 litrov na teden;

Komentar: očiten je velik razkorak med zatečenim stanjem (1100 litov/teden) in predlogom odloka iz I. branja (le 460 litrov/teden), ob dejstvu, da zatečeno stanje ustreza dejanskim potrebam lokala.

Primer 4: Biffe, 50 sedežev, 2 zaposlena;

Zatečeno stanje: 1 x 240 l za ostanke odpadkov, odvoz: 14-dnevno => 120 litrov na teden;

Po predlogu odloka: 2 zaposlena x 20 litrov + 50 sedežev x 5 litrov = 290 litrov na teden;

Komentar: v tem primeru vidimo, da izračun pokaže potrebo po več kot dvakrat večji prostornini posod od inštalirane, vendar v praksi ni te potrebe, saj lastnik vestno ločuje odpadno embalažo.

Iz navedenega je razvidno, da teoretični izračuni vedno ne ustrezajo dejanskemu stanju ali potrebam. 

Pri pripravi gradiva za II. branje smo zato predlagali rešitev, kot je razvidno iz novega 33. člena.

g. Stanislav LEŠNIK

· pripombe v zvezi s potrebo po intenzivnejšem ločenem zbiranju odpadne plastične embalaže in biološko razgradljivih odpadkov:

Odgovor:

Snaga je v začetku leta 2004 nabavila in pilotno instalirala na 86-ih lokacijah zbiralnic 1100 l posode za ločeno zbiranje odpadnih PET plastenk in pločevink. Rezultati so bili ugodni in povezali smo se z družbo Slopak (prevzemnik odpadne embalaže za Slovenijo), ter z njimi zastavili projekt razširitve števila zbiralnic, na katerih se bo zbirala t.i. odpadna embalaža označena z zeleno piko (plastenke, pločevinke, oslojena kartonska embalaža ipd.). Tako je omenjena družba na lastne stroške v letu 2005 tudi realizirala nabavo dodatnih 470 kom. 1100 l posod (zelene posode z rumenim pokrovom) za zbiranje tovrstne ločene frakcije odpadkov. Od začetka meseca aprila 2005 izvajamo dodatno uvajanje ločenega zbiranja bioloških odpadkov iz gospodinjstev s ciljem, da bi teh čim manj začasno skladiščili v balah v Dogošah. Do izgradnje kompostarne biološko razgradljive odpadke odvažamo v odstranjevanje v Celje

g. Marjan BAČKO

· želi več obrazložitve glede normativa in izvajanja odloka 

· pojasnilo kako lahko občani odlagajo zeleni obrez na zbirnih centrih 

· predlaga več informiranja o pravilnem odlaganju odpadkov oziroma ločenih frakcij v ustrezne posode

Odgovor:

40 litrov/osebo na teden za gospodinjstva je izkustveni normativ, ki se je v mnogih nam sorodnih okoljih (tako v Sloveniji, kot v tujini) pokazal za učinkovitega pri določanju potrebne prostornine posod za zbiranje ostanka komunalnih odpadkov. Ta bi se uporabljal predvsem v primerih, kjer povzročitelji konstantno uporabljajo premajhne posode in se na njihovih prevzemnih mestih pojavljajo nepravilno odložene količine odpadkov (uporaba netipiziranih vrečk in kartonov, na veliko odprti pokrovi zabojnikov ipd.). Sicer pa Odlok o ravnanju s komunalnimi odpadki (MUV, št.15/03) v 8. členu določa, da lahko povzročitelji občasno odlagajo ostanke komunalnih odpadkov tudi v tipizirane vrečke, če v posodah ni dovolj prostora za vse odpadke. Vrečke lahko povzročitelji kupijo na sedežu Snage ali pri vozniku smetarskega vozila, ki pri njih prazni posode.

V zbirnih centrih se povsod po državi sprejemajo izključno ločene frakcije odpadkov, kar je bilo v najrazličnejših medijih že velikokrat objavljeno. Občani lahko v zbirnih centrih brezplačno odložijo zeleni obrez. Ta se melje in preda kot energent končnemu uporabniku. Biološko razgradljive odpadke (npr. ostanki rož, pomešani z zemljino) odvažamo v odstranjevanje v Celje, kjer je strošek odlaganja bistveno višji. Zato morajo občani take odpadke predati v posodah za ločeno zbiranje biološko razgradljivih odpadkov, lahko pa jih predajo tudi v tipiziranih vrečkah v zbirnih centrih. Z nakupom vrečke je plačan tudi strošek ravnanja s temi odpadki.

Glede informiranja občanov o tem, kako pravilneje in bolj racionalno odlagati ločene frakcije v posamezne posode, smo v prvi polovici leta pripravili brošuro z naslovom Mari in Bor svetujeta: Modro ločuj z naravo zmaguj, ki je bila razdeljena praktično v vsa gospodinjstva na območju Maribora. Prav tako smo pripravili plakat z navodili kako ločevati posamezne frakcije odpadkov na izvoru, ki je bil namenjen predvsem oglasnim deskam v večstanovanjskih objektih, saj iz izkušenj vemo, da je prav pri teh rezultat ločevanja slabši. Financirali smo nekaj objav v dnevniku Večer o pravilnem ločevanju na izvoru. 

S projektom osveščanja nadaljujemo in sicer smo pripravili lika Mari in Bor kot maskoti, ki se pojavljata v trgovskih centrih, na ulicah mesta in na prireditvah, v šolah, kjer nagovarjata otroke ter občanke in občane in opozarjata na pomen smotrnega ravnanja pri prazničnih nakupih, pravilnem ravnanju z odpadno embalažo,. v spomladanskem času bomo pripravili ekološko igrico za najmlajše, pa karte »črna kanta, igrico »človek ne jezi se« in še marsikaj. 

g. Miroslav BLAŽIČ

· želi več pojasnil glede 1. člena odloka

Odgovor:

Menimo, da je 1. člen vsebinsko ustrezno zapisan. S predlaganim normativom določamo zgolj potrebno prostornino posode za ostanek komunalnih odpadkov na enotedenski ravni. V prvem odstavku je določeno, da prostornina posod v katerih povzročitelji prepuščajo ostanke komunalnih odpadkov, ne sme biti manjša od prostornine odpadkov, ki nastanejo med dvema odvozoma. Pri določitvi dejanske prostornine posod je potrebno upoštevati še frekvenco odvoza (četrti odstavek 1. člena). V primeru odvoza enkrat na teden se enačba uporabi neposredno. Če je odvoz 14-dneven, se enotedenska količina poveča za dvakrat in je torej potrebna prostornina posode dvakrat večja. Obratno je v primeru, ko je odvoz dvakrat na teden, je količina ustvarjenih odpadkov na en odvoz zgolj polovična in je torej tudi potrebna prostornina posode polovico manjša. To dejstvo je zapisano tudi v četrtem odstavku predlaganega 1. člena, ki pravi, da mora biti dejanska prostornina posod določena na podlagi enačbe in frekvence odvoza.

V sedmem odstavku 1. člena pa je dana možnost, da lahko izvajalec na podlagi lastnih ugotovitev o dejanski količini nastajanja ostankov določi večjo ali manjšo prostornino posod, kot pa to določa normativ. Popravili smo normativ za počitniško hišico in počitniško stanovanje in sicer na 60 litrov /mesec.

dr. Alojz KRIŽMAN

· želi več pojasnil kaj praktično pomeni normativ ter pojasnilo glede normativa za počitniško hišo

Odgovor je podan v odgovoru g. Milanu Petku in g. Miroslavu Blažiču.

g. Zdravko LUKETIČ

· predlaga, da se cene izvajalca javne službe objavijo med informacijami javnega značaja 

Pripomba je korektna in bo upoštevana. V skladu z 18. členom Pravilnika o oblikovanju cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb varstva okolja (Ur. l. RS, 128/2004), mora občina, po odobritvi cene storitev javne službe v skladu s predpisi, ki urejajo cene storitev v javnem sektorju, zagotoviti objavo sklepa, v skladu s predpisi, ki urejajo vsebino kataloga informacij javnega značaja.

Sklep mora vsebovati:

      seznam aktov in dokumentov občine, na podlagi katerih je določena cena storitev,

        višino lastne cene, cene za uporabo infrastrukture in višino celotne cene storitev, 

        višino cene za uporabo infrastrukture, ki se plačuje za storitve, ki niso storitve javne službe,

        predvideno letno količino storitev javne službe,

        višino okoljskih dajatev zaradi onesnaževanja okolja in rabe naravnih dobrin.

Snaga pa ima cenik storitev za gospodinjstva objavljen na svojih spletnih straneh

STALIŠČA ODBOROV IN KOMISIJ 

Odbor  za komunalne in gospodarske javne službe, 24. seja, 20. aprila 2005

· odbor predlaga, da se preveri ustreznost normativa K3

Izračuni so podani v odgovoru svetniku Milanu Petku. Iz izračunov je razvidno, da dejansko stanje ne ustreza vedno normativno izračunanemu volumnu, vendar je v takih primerih potrebno upoštevati možnost, ki jo ponuja sedmi odstavek prvega člena, da izvajalec lahko na podlagi lastnih ugotovitev o dejanski količini odpadkov določi nov volumen posod za ostanke odpadkov. 

· odbor zahteva podrobnejše poročilo mestnega inšpektorata o vrstah kršitev in izrečenih sankcijah (priloga: Poročilo o izvajanju inšpekcijskega nadzora po Odloku o ravnanju s komunalnimi odpadki – dopolnitev poročila, z dne 8.9 2005)

Statutarno pravna komisija, 39. seja, 14. aprila 2005

· komisija predlaga, da se natančneje definira označba K3

Glede na spremenjeni tekst tega člena v predlogu za II. branje, podrobnejša definicija faktorja K3 ni potrebna, ker je opuščen.

· komisija meni, da je 2. člen nepotreben.

Predlog je upoštevan, 2. člen odloka se črta, preostali členi se preštevilčijo.

· člani komisije so imeli pomisleke glede smiselnosti normiranja količine ostanka odpadkov za počitniško enoto ter predlog normativa 60 litrov/teden 

Predlog je upoštevan, tako je v gradivu predlagan normativ 60 litrov/ mesec.

            Mestna občina Maribor

              MESTNA UPRAVA

             Mestni inšpektorat

         
 Komunalna inšpekcija

Partizanska cesta 47, 2000 MARIBOR

Šifra: 351/2005  130 1301 01 OŠ

Datum:  8. 9. 2005  

Mestna občina Maribor

MESTNA UPRAVA

Zavod za varstvo okolja

Ga. Vesna Smaka Kincl

Slovenska 40

2000 MARIBOR

ZADEVA: Poročilo o izvajanju inšpekcijskega nadzora po Odloku o 

                 ravnanju s komunalnimi odpadki -   dopolnitev poročila

Na 24. seji Odbora za komunalo z dne 20. 4. 2005, je bila postavljena zahteva, da naj Mestni inšpektorat poda podrobnejše podatke o vrstah kršitev in izrečenih sankcijah, ki se nanašajo na področje ravnanja s komunalnimi odpadki. Prav tako je mestni svetnik, g. Milan Petek, na  26. seji Mestnega sveta z dne 25. 4. 2005, v  razpravi o poročilu o izvajanju inšpekcijskega nadzora po Odloku o ravnanju s komunalnimi odpadki št. 137/2005 1300 01 BA,  z dne 5. 4. 2005, postavil zahtevo po opisu natančnega števila ogledov, vrstah ugotovljenih kršitev in na vse ostalo vezano na Odlok o ravnanju s komunalnimi odpadki. 

S tem v zvezi  dodajamo k zgoraj navedenemu poročilu še naslednje podatke. 

V okviru izvajanja inšpekcijskih opravil oz. inšpekcijskih pregledov, je bilo v sklopu 725 rednih pregledov opravljeno samo v sklopu akcije izvajanja poostrenega nadzora nad ločenim zbiranjem odpadkov v času med 3. 8. in 17. 9. 2005 skupaj 298 pregledov. Od tega je bilo 227 pregledov opravljenih pri fizičnih osebah, 18 pregledov pri podjetjih in drugih gospodarskih subjektih ter 53 pregledov v večstanovanjskih objektih. V ostalih 427 pregledov pa je zajeto 183 izrednih pregledov, ki so bili posledica različnih prijav občanov Mestne občine Maribor, v zvezi z ravnanjem z zapuščenimi in opuščenimi vozili na javnih površinah ter  v zvezi z nepravilnim ravnanjem s komunalnimi odpadki, predvsem zaradi divjega odlaganja odpadkov v naravno okolje ali ob posode za odlaganje komunalnih odpadkov,  v kartonskih škatlah in različnih PVC vrečkah,  na odjemnih mestih v mestu Maribor. 

Slednje se je, po našem mnenju, bistveno povečalo zlasti po zadnji  spremembi  obračunskega sistema odvoza komunalnih odpadkov, ki je posledično pripeljal do precejšnjega zmanjšanja volumna posod za zbiranje komunalnih odpadkov pri individualni stanovanjski gradnji, Komunalna inšpekcija pa s svojimi ukrepi ni mogla tega spremeniti zaradi tega, ker v starem in tudi sedaj veljavnem odloku ni bilo materialne oz. pravne osnove za izrek ukrepa, po katerem bi si morali zavezanci pridobiti dodatno embalažo za odlaganje odpadkov. Zato je inšpekcija že ob pripravi novega Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki predlagala ustrezne rešitve, ki pa žal do sedaj še niso bile verificirane.  Razen  zgoraj navedenega razloga za zmanjšanje volumna, je po našem mnenju, na le-to delno in v bistveno manjši meri vplivalo tudi uvajanje ločenega zbiranja komunalnih odpadkov in nameščanje oz. urejevanje zbiralnic komunalnih odpadkov na celotnem območju  Mestne občine Maribor.  

V sklop preostalih 244 pregledov so zajeti zlasti pregledi posameznih območij na območju Mestne občine Maribor, na katerih se  že vrsto let ugotavljajo različne nepravilnosti pri ravnanju s komunalnimi odpadki, z odlaganjem le-teh na javne površine, ceste, ulice, trge, gozdove… Kot primer navajamo nekaj takšnih lokacij in sicer: Vojašniški trg, območja  v neposredni bližini zbirnih centrov za ravnanje s komunalnimi odpadki na Streliški, Lahovi in Plinarniški ulici, območje Stražunskega gozda, plato pri Mariborskem otoku, del območja pri bivši vojašnici Slava Klavora, območjih organiziranega vrtičkarstva, itd. 

Na osnovi zgoraj navedenih rednih in izrednih pregledov je bilo opravljeno 383 kontrolnih pregledov ter tudi 59 komisijskih pregledov, pri čemer so bili slednji opravljeni v glavnem z Inšpektoratom RS za okolje in prostor, zlasti glede divjega odlaganja komunalnih in drugih odpadkov v naravnem okolju ter tudi z Zdravstveni in Kmetijskim  inšpektoratom RS. 

Iz navedenih rednih in izrednih pregledov ter kontrolnih in komisijskih  pregledov pa je sledilo 640 različnih ukrepov, kar predstavlja realizacijo nekaj več kot 50 % dejanske izvršitve pregledov. Ti ukrepi so bili izvršeni v različnih oblikah in sicer: izrečene so bile 4 denarne kazni, pri čemer sta bili 2 izrečeni fizičnim osebam v višini 30.000,00 SIT, zaradi ugotovljenih kršitev divjega odlaganja odpadkov v naravno okolje. Dva krat pa sta bili izrečeni denarni kazni v  višini 200.000,00  SIT, pravni osebi in odgovorni osebi pravne osebe v višini 60.000,00  SIT zaradi neizvrševanja  določb Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki.  

Razen tega je bilo izdano 70 pisnih ureditvenih odločb in sicer v  21 primerih  za vključevanje fizičnih in pravnih oseb v sistem ravnanja s komunalnimi odpadki, v enem primeru za določitev odjemnega mesta, v ostalih primerih pa so bile izdane ureditvene odločbe za odstranitev komunalnih odpadkov fizičnim in pravnim osebam ter tudi izvajalcu ravnanja s komunalnimi odpadki, ki kljub zahtevi iz Odloka ravnanja s komunalnimi odpadki ni redno odstranjeval vseh odpadkov z odjemnih mest. V 7 primerih, ko so bile izrečene ustne odločbe, pa je inšpekcija ukrepala zlasti v primerih vrnitve  posod za ravnanje s komunalnimi odpadki z odjemnega na zbirno mesto, v 2 primerih pa tudi zaradi odstranitve manjše količine odpadkov z javne površine.  

Zaradi neizvršitve zgoraj navedenih pisnih odločb za vključevanje gospodinjstev ter fizičnih in pravnih oseb je inšpekcija, v skladu z Zakonom  o splošnem upravnem postopku,  v 4 primerih izdala sklepe o dovolitvi prisilne izvršbe, od katerih so bili  3 postopki dejansko tudi izvršeni z denarno prisilitvijo oz. zagroženo kaznijo 50.000,00 SIT, v enem primeru pa je stranka v dodatno določenem roku  s sklepom, izvršila zahtevo iz inšpekcijske odločbe.  Razen teh izvršb je inšpekcija v 10 primerih, v skladu z Zakonom o inšpekcijskem nadzoru, izrekla tudi 10 opozoril in sicer v primerih zaznave manjših kršitev odloka.  

Ob navedenih aktivnostih je inšpekcija odstranila tudi 398 opuščenih,   izrabljenih  oz. ostankov vozil z javnih površin.  V 144 primerih pa je posamezne  zadeve reševala z dopisi oz.  odstopanjem v pristojno reševanje drugim inšpekcijskim službam ter občinskim ali državnim organom, javnim podjetjem in drugim subjektom. 

Lepo pozdravljeni!
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