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PREDLOG SKLEPA:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme letni program športa v letu 2006.

ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.

Priloge:

· Letni program športa za leto 2006

OBRAZLOŽITEV ZA LETNI PROGRAM ŠPORTA ZA LETO 2006

Po 7. členu Zakona o športu morajo lokalne skupnosti sprejeti letni program športa. Za izvajanje letnih programov športa pa lokalne skupnosti določijo podrobnejša merila.

Mestni svet Mestne občine Maribor je sprejel Pravilnik za vrednotenje, upravljanje in koriščenje javnih športnih objektov v Mariboru (MUV št. 23/98) in Pravilnik za vrednotenje športnih programov v Mariboru (MUV št. 6/03).

Za uresničevanje javnega interesa v športu, opredeljenega z letnim programom športa, se po 7. členu Zakona o športu, zagotavljajo sredstva za naslednje vsebine: interesna športna vzgoja otrok in mladine, športna vzgoja otrok in mladine, usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport, športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami (z motnjami v razvoju), športna dejavnost študentov, kakovostni šport, vrhunski šport, športna rekreacija, šport invalidov, šolanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov, izgradnja in vzdrževanje javnih športnih objektov, delovanje Olimpijskega komiteja Slovenije, zvez športnih društev, ki jih ustanovijo društva za posamezne športne panoge (nacionalne panožne športne zveze) in drugih asociacij v športu ter izvedba njihovih programov, informatika v športu, znanstveno-raziskovalna dejavnost v športu, informiranje o športu v medijih, založniška dejavnost v športu, propagandna dejavnost v športu, razvojno-raziskovalna dejavnost, meritve, analize in svetovanja, eksperimentalni programi v športu in mednarodna dejavnost v športu.

Zavod za šport je pri vsakoletni pripravi proračuna podal obrazložitev proračunskih postavk za letni program športa za vsebino, ki jo predpisuje Zakon o športu oziroma po merilih, ki so transparentno prikazana v Pravilniku za vrednotenje športnih programov v Mariboru.

Obrazložitev proračunskih postavk za šport (letni program športa) pa je bila tako kot prejšnja leta prikazana skupaj z ostalimi porabniki proračunskih sredstev v gradivu Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2006.

Po oceni Računskega sodišča R Slovenije pa mora mestni svet ločeno obravnavati letni program športa in ne v skupnem gradivu, ki je bilo dano v obravnavo pri sprejemu proračuna. Posledica tega je, da mestnemu svetu dajemo v obravnavo in sprejem vsebinsko dopolnjen letni program športa po proračunskih postavkah, ki so bile potrjene ob sprejemu Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2006. 

Mestnemu svetu predlagam sprejem sklepa:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme letni program športa za leto 2006.


mag. Rudi BRAČIČ, prof.


DIREKTOR ZAVODA

