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MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE

ODBORA ZA KULTURO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K LETNEMU PROGRAMU ŠPORTA ZA LETO 2006 (GMS – 483)

Odbor za kulturo, šolstvo in šport je na svoji 29. seji, 23. januarja 2006, obravnaval Letni program športa za leto 2006 in oblikoval naslednje 

STALIŠČE:

Člani odbora so ocenili, da je gradivo dobro pripravljeno in upajo, ta bo tudi izvedba navedenih vsebin uspešna. 

Člani odbor so v razpravi izpostavili vprašanje pričetka obnove kopališča Mariborski otok, vprašanje načrtov obnove oziroma koncepta kopališča, ki bi naj po obnovi nastalo, pričetek del ter financiranje tega projekta. Odbor pričakuje na seji mestnega sveta podrobnejšo obrazložitev te investicije. 

Postavljeno je bilo tudi vprašanje glede zaključka del pokrivanja malega stadiona v Ljudskem vrtu, ki se vleče že vrsto let.   

Odbor opozarja, da bodo z dokončanjem nekaterih investicij na področju športa v prihodnjih letih potrebna večja sredstva za tekoče vzdrževanje, kar je potrebno upoštevati pri pripravi proračunov v prihodnjih letih. 

Odbor opozarja pripravljalca gradiva, da uporablja pri poimenovanju športnih objektov oziroma panog izraze v slovenskem jeziku. 

Odbor priporoča, da se tudi v prihodnje nadaljuje izgradnja urbanih športnih objektov sorazmerno po vsem mestu, tako da bodo mladi imeli dovolj ustreznih površina za športne in rekreativne dejavnosti v različnih panogah (tudi v rolanju!), obenem pa je potrebno pri načrtovanju nameniti poseben poudarek turistični ponudbi rekreativne dejavnosti.  

Odbor predlaga mestnemu svetu, da Letni program športa za leto 2006 sprejme. 
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                                                                                                                      PREDSEDNIK 

