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       MESTNA OBČINA MARIBOR

                  MESTNI SVET

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino

Šifra:     06203 – 1/2006

Datum:  17. januar 2006

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE

ODBORA ZA SOCIALO, ZDRAVSTVO IN MLADINO H GRADIVOM ZA 19. IZREDNO SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino je na svoji 29. seji, 16. januarja 2006, obravnaval gradiva za 19. izredno sejo mestnega sveta in oblikoval naslednje 

STALIŠČE:

I.

Sklep o določitvi dopolnilnih programov na področju socialnega varstva v mestni občini Maribor za leto 2006 (GMS- 484)

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino predlaga, da mestni svet predloženi sklep obravnava, vendar v 1. točki črta alineo »enkratna denarna pomoč ob rojstvu otroka«, sredstva, ki so v proračunu za leto 2006 namenjena za izvajanje te dejavnosti pa razporedi za »brezplačno prehrano za dojenčke s socialno ali socialno zdravstveno indikacijo«. 

II.

Pravilnik o predpisovanju in izdajanju mlečnih preparatov za dojenčke in male otroke v mestni občini Maribor v letu 2006 (GMS – 485) 

III.

Pravilnik o enkratni denarni pomoči ob rojstvu otroka v mestni občini Maribor v letu 2006 (GMS – 486)

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino predlaga mestnemu svetu, da na dnevni red izredne seje ne uvrsti gradiv: Pravilnik o predpisovanju in izdajanju mlečnih preparatov za dojenčke in male otroke v mestni občini Maribor v letu 2006 (GMS - 485) in Pravilnik o enkratni denarni pomoči ob rojstvu otroka v mestni občini Maribor v letu 2006 (GMS - 486). 

Člani odbora so ob razpravi o predloženem sklepu o določitvi dopolnilnih programov na področju socialnega varstva menili, da enkratna denarna pomoč ob rojstvu otroka v predvideni višini 22.000,00 SIT ni socialna pomoč, saj naj bi jo prejeli starši vseh novorojenih otrok s stalnim bivališčem v Mariboru, na glede na socialni položaj družine, na drugi strani pa župan predlaga, da se brezplačna prehrana za dojenčke omogoči le socialno najšibkejšim (pa še ta kriterij ni dorečen), čeprav so enako prizadeti vsi otroci (in matere), ki jih ni mogoče hraniti z dojenjem.

                                                                                                    Tanja VINDIŠ FURMAN,l.r.
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