PAGE  
2


MESTNA OBČINA MARIBOR



GMS 489

MESTNI SVET


Komisija za mandatna vprašanja,


volitve in imenovanja

Šifra: 10301-59/2005

Datum: 24. januar 2006


MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA  IMENOVANJE PREDSTAVNIKA LOKALNE SKUPNOSTI KOT PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE (MOM) V  SVET JAVNEGA VZGOJNO - IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA DIJAŠKI DOM DRAVA MARIBOR 

Po 39. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005)  predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 46. členu Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 98/2005-uradno prečiščeno besedilo), Sklepu o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda »Dijaški dom Drava Maribor«, ki ga je sprejela Vlada Republike Slovenije 31. julija 1997 ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e 

za dobo štirih let

Zvonka LIPOVŠKA

ZA PREDSTAVNIKA LOKALNE SKUPNOSTI KOT PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE (MOM) V SVET DIJAŠKEGA DOMA DRAVA MARIBOR.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Zakonu o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja in Sklepu o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Dijaški dom Drava Maribor zavod upravlja svet, ki ga sestavljajo: dva predstavnika ustanovitelja (enega imenuje vlada RS, enega pa lokalna skupnost, na območju katere je sedež dijaškega doma), pet predstavnikov delavcev zavoda dijaškega doma, dva predstavnika staršev vajencev in dijakov, dva predstavnika vajencev in dijakov.

Mandat sveta  traja štiri leta in začne teči s potrditvijo mandata na ustanovitveni seji sveta. Za člana sveta zavoda je ista oseba lahko izvoljena oziroma imenovana le dvakrat zaporedoma.

Zaradi poteka mandata svetu dijaškega doma 1. marca 2006 so bile za imenovanje predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) pozvane k evidentiranju kandidatov politične stranke in liste, zastopane v mestnem svetu. V postopku evidentiranja je komisija prejela v roku do 9. januarja 2006 tri popisnice evidentiranih kandidatov od DeSUS-a, NSi in Zelenih Slovenije. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 40. seji, 23. januarja 2006, z večino glasov oblikovala predlog za imenovanje predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet Dijaškega doma Drava Maribor in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev. 

Podatki o kandidatu:

- Zvonko LIPOVŠEK,
roj. 25. aprila 1962, inž. el., zaposlen v Elektro Maribor, stanuje v Mariboru, Ul. Štravhovih 45 – NSi


Utemeljitev: aktiven član v družbenopolitičnem življenju, veseli se dela z mladimi, z veseljem sodeluje pri razvojnih projektih, itd.
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