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                                                OBRAZLOŽITEV
  

V juniju  2005 je Mestna občina Maribor kandidirala na nepovratna sredstva »Agencije Republike Slovenije za regionalni razvoj« za področje regionalne javne infrastrukture 2006 ( RRP ) v višini 115 mio SIT. Mestna občina Maribor je prijavila naslednje projektne predloge :

-  iz področja cestne infrastrukture cesto Maribor – Kungota ( cesta Gajperg )

-  iz področja vodooskrbe pa vodovodne povezave Maribor – Duplek, Maribor – Miklavž, Maribor – Selnica in Maribor – Ruše.

Zahteve za prijavo so pogojevale izgradnjo ali obnovo omenjene infrastrukture regionalnega pomena ( vsaj med dvema občinama ). Minimalna vrednost projekta ali faze je bila zahtevana vsaj 10 mio SIT. 

Projekt RRP : Cesta na Gajperg
Gre za kategorizirano cestno povezavo med mestno občino Maribor in občino Kungota v dolžini 4100 m pri čemer je  mariborski del dolžine  1650 m . Celotna izvedba projekta je predvidena v fazah v obdobju 2006-2008. Skupna vrednost  investicije znaša 166 mio SIT ( z DDV ). Delež MOM je 64 mio SIT (z DDV), delež občine Kungota je 102 mio SIT (z DDV). 

Sofinancerski delež Agencije Republike Slovenije za regionalni razvoj znaša 85 %. Delež  MOM   zagotavljamo v proračunu MOM 2006 na proračunski postavki 1521- 48.

Projekt RRP : Obnova tranzitnega vodovoda Maribor – Duplek
Vodovod je potrebno zamenjati zaradi dotrajanosti, obstoječi je iz PVC materiala in beležimo številne prelome. Del cevovoda v dolžini 100 m poteka po območju MOM, 3500 m pa po območju občine Duplek. Nosilec projekta je občina Duplek. Skupna vrednost investicije je 150 mio SIT, od tega odpade na MOM 10 mio SIT in 140 mio SIT na občino Duplek. Projekt bi se izvajal fazno v letih 2006-2008.

Projekt RRP : Obnova tranzitnega vodovoda v delu ulice Kirbiševih ( MOM – občina Miklavž ). 
Vodovod je iz DVC materiala in ga je potrebno zamenjati zaradi dotrajanosti, povečanja pretočnosti in zaradi številnih prelomov. Del cevovoda v dolžini 400 m poteka v MOM in 225m v občini Miklavž na dravskem polju. Nosilec projekta je MOM. Skupna vrednost investicije je 30 mio SIT, od tega odpade na MOM 20 mio SIT in 10 mio SIT na občino Miklavž. Projekt bi se izvedel v celoti v letu 2006.

Projekt RRP :  Obnova tranzitnega vodovoda Selnica – Jelovec
Cevovod je iz litega železa in PHD materiala in je v celoti dotrajan. Del cevovoda v dolžini 3000 m poteka po občini Selnica ob Dravi in 800 m po MOM. Nosilec projekta je občina Selnica. Skupna vrednost investicije je 95 mio SIT, od tega odpade na MOM 20 mio SIT in na občino Selnica 75 mio SIT. Projekt bi se izvedel fazno v letih 2006-2008.

Projekt RRP : Obnova tranzitnega vodovoda Maribor – Ruše
Cevovod je iz PVC materiala in je v celoti dotrajan. Del cevovoda v dolžini 1850 m poteka po MOM in del v dolžini 385 m v občini Ruše. Nosilec projekta je MOM. Skupna vrednost investicije je 100,3 mio SIT, od tega odpade na MOM 83 mio SIT in 17,3 mio SIT na občino Ruše. Projekt bi se izvedel v letu 2006.

Projekti bodo sofinancirani 85% iz sredstev Agencije Republike Slovenije za regionalni razvoj

Delež sredstev MOM zagotavljamo na proračunski postavki 1510-10 iz programa VODA, kjer se sredstva iz namenskega investicijskega vira zbirajo na Mariborskem Vodovodu d.d. 

Predlog sklepa, ki je zapisan v gradivu potrebujemo, ker ga kot obvezno prilogo moramo posredovati pri pogodbi med Agencijo Republike Slovenije za regionalni razvoj in MOM.
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