MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Šifra: 06202-0002/2006     0200  01 

Datum:   30. januar 2006

Z A P I S N I K

19. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v ponedeljek, 16. januarja 2006, ob 13.00 uri, pred 3. nadaljevanjem 33. seje Mestnega sveta, v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131. 

 1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan, Boris SOVIČ. Pozdravil je prisotne in ugotovil, da je na seji od 44 svetnic/svetnikov prisotnih 33 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da  lahko po določilu 54. člena poslovnika mestnega sveta svet veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni: 

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, Ernest DRAŠ, mag. Valter DROZG, Anton GAČNIK, Franc JESENEK, Franc KANGLER, Mojca KRALJ, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK,  Zdravko LUKETIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Rok PEČE, Milan PETEK, mag. Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER, Judita SOMER ZUPANC, Andrej STRAMLIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Tanja VINDIŠ FURMAN, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC in Stanislav ŽAGAR.

Odsotni so bili:

Matevž FRANGEŽ – opravičeno in Stanislav HOLC, Helena HVALEC, Tomaž OREŠIČ, Sašo PEČE,  mag. Jasna PETAN, Monika PIBERL, mag. Božidar PUČNIK, Vanja ŠERBEC, Rosanda ŠTAMBERGER in  dr. Igor TIČAR. 

Ostali prisotni:

Boris SOVIČ – župan, Bojan BOGŠA – namestnik direktorice mestne uprave, Marija OSVALD NOVAK, Daniel SAJKO  – kabinet župana, Branko GREGORIČ, Jožica PRIZMIČ, Svetlana MIHALENKO, Sharon PODJAVRŠEK – služba mestnega sveta, Goran RAJIĆ – oddelek za družbene dejavnosti, dr. Vesna SMAKA KINCL – zavod za varstvo okolja, Vili EISENHUT, Danilo ŠALAMON, Ljubomir KNEZ – komunalna direkcija, Branko AŠIČ – mestni inšpektorat, Franc OGRIZEK  – oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, Slobodan STOJANOVIČ – služba za zaščito in reševanje, Valter PRISTOVNIK – nadzorni odbor Mestne občine Maribor, mag. Lidija PLIBERŠEK – Pogrebno podjetje Maribor, Branko KOSI – JP Snaga, Vinko VERLIČ, Ivo ŽELJ, Alojz GRUŠOVNIK, Janko VERLIČ, Oto ŠTRUCL, Zdenko NEUVIRT – občani, in predstavniki tiska 

Na mize so svetnice/svetniki prejeli:

· Vabilo za sklic izredne seje in gradivo za izredno sejo .

Zapisala: Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta. 

2. TOČKA 

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 

Predlog dnevnega reda so svetnice/svetniki prejeli pred sejo.

Tanja VIDNIŠ FURMAN, predsednica odbora za socialo, zdravstvo in mladino,  je predlagala umik 4. in 5. točke dnevnega reda. Odbor, ki se je sestal pred sejo mestnega sveta, je ocenil, da sta pravilnika pomanjkljiva in kot takšna neprimerna za obravnavo.

Bojan BOGŠA, namestnik direktorice mestne uprave, je pojasnil, da se pravilnika navezujeta na Sklep o določitvi programov na področju socialnega varstva in sta v skladu s 199. členom Zakona o socialnem varstvu. 

Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 31 svetnic/svetnikov, podal v sprejem predlog za umik točk z dnevnega reda. Uprava predloga ni podprla z obrazložitvijo, da  se z zavlačevanjem onemogoča koriščenje sredstev. 

1. SKLEP 

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda točko Pravilnik o predpisovanju in izdajanju mlečnih preparatov za dojenčke in male otroke v Mestni občini Maribor v letu 2006 (GMS – 485).

Župan je na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 6 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda točko Pravilnik o enkratni denarni pomoči ob rojstvu otroka v Mestni občini Maribor  v letu 2006 (GMS – 486).

Župan je na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 8 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. SKLEP

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 19. izredne seje s sprejetimi spremembami, tako da dnevni red glasi: 

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda 

3. Sklep o določitvi dopolnilnih programov na področju socialnega varstva v mestni občini Maribor za leto 2006   (GMS – 484)

Župan je na podlagi izida glasovanja ( 27 ZA, 0 PROTI od  31 prisotnih)  ugotovil, DA JE DNEVNI RED SPREJET. 

Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 

3. TOČKA 

SKLEP O DOLOČITVI DOPOLNILNIH PROGRAMOV NA PODROČJU SOCIALNEGA VARSTVA V MESTNI OBČINI MARIBOR (GMS – 484)

Gradivo GMS – 484 so svetnice/svetniki prejeli pred sejo .

Uvodno obrazložitev je podala Liljana ZORKO – oddelek za družbene dejavnosti.

Tanja VINDIŠ FURMAN, predsednica odbora za socialo, zdravstvo in mladino, je predstavila stališče odbora. Odbor je predlagal, da se v 1. točki sklepa črta alinea "enkratna denarna pomoč ob rojstvu otroka". Sredstva, ki so v proračunu za leto 2006 namenjena za izvajanje te dejavnosti se razporedijo+ za "brezplačno prehrano za dojenčke s socialno ali socialno zdravstveno indikacijo."  Stališče je priloženo originalu zapisnika. 

V razpravi so sodelovali: Zdravko LUKETIČ, Tone GAČNIK, Dragica BAČANI, Zdenka KRIŽANIČ, mag. Majda POTRATA, Tanja VINDIŠ FURMAN, Andrej VERLIČ in Rok PEČE. 

Tone GAČNIK je predlagal, da se razprava prekine in naloži predlagatelju, da pripravi pravilnike za izvajanje vseh programov socialnega varstva v letu  2006: enkratna denarna pomoč, socialna posojila, socialna kuhinja, subvencioniranje letovanja otrok in mladine. Sklep o določitvi dopolnilnih programov, naštete pravilnike in pravilnika, ki sta bila umaknjena z dnevnega, bo obravnaval mestni svet.

Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem 

4. SKLEP

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog, da se razprava o točki prekine. 

Predlagatelj pripravi  pravilnike za programe: enkratna denarna pomoč, socialna posojila, socialna kuhinja in subvencioniranje letovanj otrok in mladine. Sklep o določitvi dopolnilnih programov na področju socialnega varstva v Mestni občini Maribor in  pravilnike iz prvega odstavka tega sklepa ter Pravilnik o predpisovanju in izdajanju mlečnih preparatov za dojenčke in male otroke v Mestni občini Maribor v letu 2006 ter Pravilnik o enkratni denarni pomoči ob rojstvo otroka v Mestni občini Maribor bo obravnaval mestni svet. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 1 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 

Seja je bila zaključena ob 15.00 uri.

	VODJA 

SLUŽBE MESTNEGA SVETA

Branko GREGORIČ, univ.dipl.org. 
	ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR 

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el. 
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