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STALIŠČA

ODBORA ZA KULTURO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K NEKATERIM GRADIVOM ZA 35. SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za kulturo, šolstvo in šport je na svoji 30. seji, 20. februarja 2006, obravnaval nekatera gradiva za 35. sejo mestnega sveta in oblikoval naslednja

STALIŠČA:

I.

Cene programov mariborskih javnih vrtcev  GMS – 503

Odbor za kulturo, šolstvo in šport soglaša s predlaganim Sklepom o določitvi cen programov javnih vrtcev na območju mestne občine Maribor, razen s točko 8, za katero ocenjuje, da predstavlja previsoko breme za starše, ki ne uspejo do konca obratovalnega časa priti po otroka in so kaznovani s 1.100 SIT tudi za pet minutno zamudo, saj je v sklepu določeno, da se tolikšen znesek zaračuna za vsako začeto uro zamude.  

Odbor predlaga, da se na sejo mestnega sveta povabi predsednico Skupnosti vrtcev Maribor, Cvetko ROŠKER, ki naj pojasni za kolikšen obseg tovrstnih zamud gre in kateri so po njihovi oceni najpogostejši razlogi za zamude. 
II.

Izgradnja lutkovnega gledališča – dopolnitev investicijskega programa 

Odbor za kulturo, šolstvo in šport soglaša, da se gradivo GMS – 509 Izgradnja lutkovnega gledališča – dopolnitev investicijskega programa uvrsti na dnevni red 35. seje mestnega sveta.  

Odbor soglaša s predlaganimi sklepi in predlaga mestnemu svetu, da jih sprejme. 

Odbor meni, da je skrajni čas, da se prične z izgradnjo lutkovnega gledališča v skladu z že sprejetim investicijskim načrtom in se Ministrstvu za kulturo predloži dokumentacija, ki bo podlaga, da bo minister podpisal sofinancersko pogodbo, ki ima podlago v zakonu o tim. »kulturnem tolarju«. 
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