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Šifra:       06203 - 11/2006

Datum:    16. 2. 2006

M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

STATUTARNO-PRAVNE KOMISIJE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 35. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 49. seji komisije, 15. februarja 2006. 

I.
Odlok o spremembi odloka o gospodarskih javnih službah v občini Maribor GMS – 499 – prva obravnava

Komisija meni, da je z vidika nomotehnike potrebno odlok preoblikovati. 

S 1. členom odloka naj se spremeni besedilo 4. člena osnovnega odloka, terminološke spremembe odloka (uskladitev nazivov organov) pa se naj opredelijo v novem 2. členu, končna določba pa v novem 3. členu. 

Tako komisija predlaga, da se 1. člen glasi: 

"V odloku v gospodarskih javnih službah v občini Maribor (Medobčinski uradni vestnik št. 26/2005 in 31/2005 – popr.) se v 7. točki 4. člena črtajo besede "javnih parkirišč in".

Alinee v nadaljevanju odloka naj se oblikujejo kot odstavki, tako da se 2. člen odloka glasi: 

"V prvi alinei prvega odstavka 7. člena se besedilo "skupščini občine in njenemu izvršnemu svetu" nadomesti z besedilom "mestnemu svetu in županu".

V drugi alinei prvega odstavka 7. člena se za besedo "naprav" postavi pika, preostalo besedilo se črta.

V drugem odstavku 7. členu se besedi "Skupščina občine" nadomesti z besedama "Mestni svet". Ob tem naj pripravljalec gradiva preveri ali je ravno mestni svet organ, ki zagotavlja materialne in finančne pogoje za delo sveta uporabnikov.

Komisija ugotavlja, da v obrazložitvi odloka niso navedene finančne posledice odloka, kakor to zahteva 27. člen poslovnika mestnega sveta. 

Komisija priporoča pripravljalcu gradiva, da preveri besedilo vseh členov osnovnega odloka in opravi terminološke popravke v celotnem odloku (2. in 3. člen osnovnega odloka).

II.

Odlok o spremembi Odloka o načinu opravljanja gospodarskih javnih služb v Mestni občini Maribor  GMS - 500 – prva obravnava

Komisija ugotavlja, da v obrazložitvi odloka niso navedene finančne posledice odloka, kakor to zahteva 27. člen poslovnika mestnega sveta. 

III.

Odlok o ustanovitvi zavoda Energetska agencija za Podravje GMS 501 

– prva obravnava

Komisija je k odloku oblikovala naslednje pripombe:

· v 1. členu naj se črta besedilo "v skladu s 3. členom Zakona o zavodih (Ur. l. št. 12/91 in 36/2000)", pravna podlaga je opredeljena v preambuli odloka in je v besedilu odloka nepotrebna;

· v 2. členu naj se navedejo le ustanovitelji, v odlok ni potrebno pisati matičnih številk ustanoviteljev ter funkcij ter imena oseb, ki zastopajo ustanovitelje, to je namreč opredeljeno v drugih aktih;

· v drugem odstavku 2. člena se naj opredeli ali so lahko soustanovitelji le pravne ali tudi fizične osebe;                    

· komisija priporoča, da se v 2. člen odloka glede na 9. člen Zakona o zavodih doda določba, da se medsebojne pravice, obveznosti in odgovornosti ustanoviteljev uredijo s pogodbo;

· zadnji stavek 11. člena odloka po mnenju komisije ne sodi v ta člen, komisija predlaga da se črta;

· 14. člen naj se preoblikuje oziroma sistematizira glede na vprašanja, ki jih ureja: sestava, način imenovanja oziroma izvolitve, mandat, odločanje, naloge sveta zavoda (doda se tudi, da imenuje strokovni svet), brez ponavljanja posameznih določb;

· 15. člen - v prvem odstavku naj se črta besedilo "kot strokovni organ" ter drugi odstavek, v zadnji alinei zadnjega odstavka se pravila nadomestijo s statutom, manjka pa postopek;  

· 16. člen - mandata direktorja ni možno podaljševati, lahko pa je ista oseba ponovno izvoljena za direktorja;

· v 16. členu pri nalogah direktorja naj se črta predzadnja alinea, saj je enako določeno v zadnji alinei;

· komisija priporoča, da se v odloku določijo pogoji za direktorja in postopek imenovanja (če pa ne, naj se napiše, da bo ta in tudi druga vprašanja uredil statut zavoda);

· 17. člen – določiti da, statut sprejme svet zavoda s soglasjem ustanoviteljev (46. člena Zakona o zavodih) ter opredeliti kdo sprejema druge akte zavoda;

· v 19. členu črtati besedo "Ustanovitelj", saj je Mestna občina Maribor le eden od ustanoviteljev zavoda;

· komisija predlaga, da se posamezni členi odloka, predvsem 14., 15. in 16. člen zaradi boljše preglednosti razdelijo na več členov.

Ob obravnavi odloka so člani komisija ugotovili, da posamezna vprašanja, ki se nanašajo na vprašanja, kot so medsebojni odnosi ustanoviteljev ter ustanoviteljev in zavoda, postopek imenovanja sveta in strokovnega sveta ter direktorja zavoda niso povsem dorečeni, in da bi jih kazalo natančneje urediti.

IV.

Sklep o določitvi dopolnilnih programov na področju socialnega varstva v Mestni občini Maribor  GMS – 493

Komisija ugotavlja, da v končni določbi manjka določba o začetku veljavnosti sklepa.

V.

Pravilnik o enkratni denarni pomoči ob rojstvu otroka v Mestni občini Maribor v letu 2006  GMS – 494

Komisija predlaga predlagatelju, da zadnji odstavek 6. člena preoblikuje, tako da upravičenec po izteku sedem mesecev od rojstva otroka do enkratne denarne pomoči ni več upravičen. 

V drugem odstavku 8. člena pa namesto besedila "vse okoliščine, ki so podlaga za uveljavitev pravic…" napiše "vse podatke, ki so potrebni za izvedbo…".

VI.

Pravilnik o predpisovanju in izdajanju mlečnih preparatov za dojenčke in male otroke v Mestni občini Maribor GMS – 495

Komisija priporoča, da se v drugem odstavku 9. člena natančneje navede kakšne preparate lahko pediatri predpišejo.

VII.

Pravilnik o postopkih in merilih pri dodeljevanju mestnih socialno varstvenih pomoči in izvajanju drugih nalog Mestne občine Maribor, ki ne sodijo med dejavnosti javnih služb na področju socialnega varstva GMS - 496

Komisija predlaga da se naslov VI. poglavja glasi Prehodne in končne določbe, členi pa se prerazporedijo tako, da se najprej napiše prehodna določba (sedanji 41. člen), na to odločba o prenehanju veljavnosti (sedanji 42. člen) in na koncu veljavnost pravilnika (sedanji 40 člen).
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