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       MESTNA OBČINA MARIBOR

                  MESTNI SVET

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino

Šifra:     06203 – 13/2006

Datum:  21. februar 2006

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA

ODBORA ZA SOCIALO, ZDRAVSTVO IN MLADINO K NEKATERIM GRADIVOM ZA 35. SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino je na svoji 30. seji, 20. februarja 2006, obravnaval nekatera gradiva za 35. sejo mestnega sveta in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

I.

Sklep o določitvi dopolnilnih programov na področju socialnega varstva v mestni občini Maribor v letu 2006  GMS – 493

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino je imel k sklepu pripombe že pri prejšnji obravnavi, predvsem glede enkratne denarne pomoči ob rojstvu otroka, saj meni, da tovrstna pomoč, ki je namenjena vsakem otroku, ki se rodi staršem s stalnim bivališčem v Mariboru, ni socialna pomoč in bi se morala sredstva zagotoviti izven proračunske postavke za socialne pomoči, še zlasti pa ne na račun zmanjšanja postavke za brezplačno prehrano dojenčkov, kot je to določeno v sprejetem proračunu. 

Odbor predlaga, da mestni svet sprejem naslednji sklep: 

Mestni svet mestne občine Maribor zadolži župana, da zagotovi plačila mlečnih preparatov za prehrano dojenčkov in malih otrok v letu 2006, ki jih predpisujejo pediatri, bodisi s prerazporejanjem sredstev proračuna v okviru svojih pristojnosti, bodisi s predlogom rebalansa proračuna za zagotovitev sredstev za te namene. 

Odbor zahteva, da mestna uprava do seje mestnega sveta pripravi oceno potrebnih sredstev za brezplačno prehrano dojenčkov v letu 2006. 

Odbor predlaga, da mestni svet po sprejetju tega sklepa sprejme tudi Sklep o določitvi dopolnilnih programov na področju socialnega varstva v mestni občini Maribor v letu 2006. 
II.

Pravilnik o enkratni denarni pomoči ob rojstvu otroka v mestni občini Maribor v letu 2006  GMS – 494

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino predlaga mestnemu svetu, da predloženi pravilnik sprejme. 

III.

Pravilnik o predpisovanju in izdajanju mlečnih preparatov za dojenčke in male otroke v mestni občini Maribor v letu 2006  GMS – 495

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino predlaga, da mestni svet sprejme sklep: 

V 2. in 4. členu pravilnika se »45%« odstotkov nadomesti z »90%«. 

Obrazložitev: Odbor ocenjuje, da bi določilo o cenzusu 45% poprečne plače v RS preveč zmanjšalo število upravičencev do brezplačne prehrane dojenčkov, predlagani 90% cenzus pa bi le najpremožnejšim naložil, da prehrano za dojenčke plačajo sami. Odbor meni, da vsak novorojenček, ki ga mati ne more dojiti, potrebuje za svojo rast in razvoj ustrezno prehrano in je obremenitev staršev, ki morajo takšno prehrano zagotoviti, glede na visoke cene teh preparatov, precejšnja, zato naj se brezplačna prehrana zagotovi večini otrok. 

Odbor predlaga, da se v pravilnik vnese določilo, da morajo starši predložiti odločbo o otroškem dodatku kot dokazilu za višino odstotka dohodka na družinskega člana, dokler pa ta odločba še ni izdana, pediater predpiše prehrano brez dokazila. Odbor predvideva, da to obdobje ni daljše od enega meseca in so odločbe o otroškem dodatku izdane v roku meseca dni od vložitve prošnje za dodelitev otroškega dodatka.  

Odbor predlaga, da mestni svet s temi spremembami oziroma dopolnitvami Pravilnik o predpisovanju in izdajanju preparatov za dojenčke in male otroke v mestni občini Maribor v letu 2006 sprejme. 

IV.

Pravilnik o postopkih in merilih pri dodeljevanju mestnih socialno varstvenih pomoči in izvajanju drugih nalog mestne občine Maribor, ki ne sodijo med dejavnosti javnih služb na področju socialnega varstva  GMS – 496

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino predlaga, da se v zadnjem odstavku 33. člena med dejavnosti, ki se sofinancirajo brez javnega razpisa vnese še dejavnost brezplačne pravne pomoči, ki jo izvaja PIP. 

Odbor predlaga, da mestni svet s to dopolnitvijo Pravilnik o postopkih in merilih pri dodeljevanju mestnih socialno varstvenih pomoči in izvajanju nalog mestne občine Maribor, ki ne sodijo med dejavnosti javnih služb na področju socialnega varstva, sprejme. 
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