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Priloge: 

· odlok z obrazložitvijo in grafičnimi prilogami (4 karte)

· stališče MČ Tabor do obravnavanega akta 

Na podlagi 171. člena Zakona o urejanju prostora (Ur. l. RS, št. 110/02, 8/03 - popravek in 58/03 - ZZK-1) je Mestni svet Mestne občine Maribor na podlagi 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 27/95, 13/98, 17/89, 23/98, 5/00, 10/02, 6/04, 13/04 in 26/05 ) na svoji .... seji dne .... sprejel 
ODLOK 
o spremembah in dopolnitvah odloka o Ureditvenem načrtu za srednješolski center ob Ljubljanski ulici v Mariboru

- predlog za razgrnitev in javno obravnavo -

1. člen 

Na koncu 1. člena se doda naslednje besedilo:

Spremembe in dopolnitve Odloka o ureditvenem načrtu za srednješolski center ob Ljubljanski ulici (MUV, št. 8/94 - v nadaljevanju: odloka), je izdelal Komunaprojekt d.d., Partizanska c. 3-5, Maribor, pod številko naloge 300705 v novembru 2005. 

2. člen 

Na koncu 2. člena se doda besedilo:

Spremembe in dopolnitve ureditvenega načrta iz 1. člena odloka vsebujejo tekstualni del in  grafični del.

A/ TEKSTUALNI DEL 

1. Obrazložitev 

2. Odlok 

3. Smernice in mnenja 

B/ GRAFIČNI DEL 

1. Ureditvena in količbena situacija  M  1 : 500

2. Situacija obstoječih in predvidenih komunalnih naprav  M  1: 500

3. Karakteristični prerez
   M   1: 500

4. Prometna situacija   M  1: 500

3. člen 

Na koncu 3. člena se doda besedilo:

Spremembe in dopolnitve ureditvenega načrta se nanašajo na parcelo 1609/23, del parcele 1609/24 in del parcele 1609/1, vse k.o.Tabor.

4. člen 

V 4. členu odloka se doda odstavek:'' Južni del območja med telovadnico in trgovskim objektom ob Ljubljanski ulici je namenjen Varstveno delovnemu centru Polž.''

5. člen 

Besedilo 10. člena odloka se  nadomesti z naslednjim besedilom:

VDC Polž – C

Objekt je sestavljen iz obstoječega dela in prizidka. Vhod v objekt je iz Fochove ulice. Prizidek se uskladi z obstoječim objektom in je lociran na južnem delu. Objekt se oblikuje kot celota s skupno streho in celovitim zunanjim izgledom.

Maksimalna tlorisna velikost prizidka je podana v ureditveno – količbeni situaciji z možnimi odstopanji +/- 1 m.

Maksimalna etažnost objekta: K+P+2. Ob objektu se v nivoju kletne etaže uredi še terasa na zahodni strani in igrišče na vzhodni strani objekta.

6. člen

Besedilo 16. člena odloka se nadomesti z naslednjim besedilom:

Novogradnje na območju se lahko izvajajo v skladu s potrebami in interesom investitorjev in niso vezane na določeno časovno zaporedje.

7. člen

V 21. členu Promet se doda sledeče besedilo na koncu prvega odstavka:

V primeru rekonstrukcije magistralne ceste M-3 ali njenega križišča z Ulico Pariške komune se lahko predvidi tudi odstranitev obstoječih objektov, ki stojijo tik ob cesti in bi onemogočali izvedbo nove prometne ureditve. V takem primeru se niz objektov v območju, kjer se izvaja nova ureditev, ustrezno skrajša po dolžini.
8. člen

Na koncu  25. člena Varovanje voda se doda novi odstavek:

Projektna rešitev odvajanja in čiščenja padavinskih in komunalnih odpadnih voda mora biti usklajena s Pravilnikom o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode (Ur. l. RS, št. 105/2002, 50/2004) in uredbo o emisiji snovi in toplote pri odvajanju odpadnih voda v vode in javno kanalizacijo ( Ur. l. RS, št. 47/2005)

Odvajanje padavinskih voda iz večjih ureditvenih območij je potrebno predvideti v skladu s 92. čl. ZV-1- na način da bo v čim večji možni meri zmanjšan hipni odtok padavinskih voda z urbanih površin, kar pomeni , da je potrebno predvideti zadrževanje le teh pred iztokom v površinske odvodnike s pomočjo zatravitve, travnih plošč in podobno.

Potrebo je upoštevati Odlok o varstvenih pasovih za varovanje zalog pitne vode na Vrbanskem platoju, Mariborskem otoku, Limbuški dobravi in Dravskem polju (MUV, št. 19/98, 23/98, 14/02).

9. člen

Doda se novi 25a člen, ki se glasi:

Zdravstveno varstvo

Pri projektiranju je potrebno upoštevati naslednje predpise:

- zakon o zdravstveni ustreznosti živil in izdelkov ter snovi, ki prihajajo v stik z živili (Ur. l. RS št. 52/00, 42/02 in 47/04) in na njegovi podlagi izdane predpise – 10 in 11 člen pravilnika o higieni živil (Ur. l. RS  št. 60/02, 104/03, 11/04 in 51/04)

- pravilnik o pitni vodi (Ur. l. RS, št. 19/04, 35/04), ki določa način oskrbe s pitno vodo, potrebno je tudi upoštevati pravilnik o materialih in izdelkih, namenjenih za stik z živili (Ur.l. RS, št. 36/05)

- zakon o nalezljivih boleznih (Ur. l. RS št. 69/95) – 9. člen – potrebno je urediti ravnanje z odpadki na način, ki ne ogroža zdravja ljudi.

10. člen 

Na koncu 34. člena se doda naslednje besedilo:

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvenem načrtu za srednješolski center ob Ljubljanski ulici (MUV, št. 8/94) začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku. 
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O B R A Z L O Ž I T E V

Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o Ureditvenem načrtu

za srednješolski center ob Ljubljanski ulici v Mariboru

- predlog za obravnavo na mestnem svetu -

1.   Razlogi in podlage za pripravo sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta (URN)

Na prostoru bivše vojašnice ob Ljubljanski ulici se je uredil nov srednje šolski center, ki je bil izdelan na osnovi Ureditvenega načrta za srednješolski center ob Ljubljanski ulici (MUV št. 8/94) Objekt C, ki je bil sprva namenjen frizerski šoli, je bil ponujen s strani Mestne občine Maribor varstveno delovnemu centru Polž kot možna lokacija za omilitev prostorske stiske. DVC center Polž iz Maribora je od Ministrstva za šolstvo pridobil obstoječi objekt in zemljišče za ureditev delovno varstvenih prostorov za odrasle osebe z motnjo v duševnem in telesnem razvoju. Pri pridobivanju  gradbenega dovoljenja pa so naleteli na težave zaradi neusklajenosti ureditvenega načrta z nameravano gradnjo, ki ne predvideva takih toleranc, da bi lahko na navedeno zemljišče umestili načrtovani objekt s tako dejavnostjo. DVC Polž je zaradi tega dne 14. oktobra 2005 podal pobudo za spremembo veljavnega ureditvenega načrta. 

Izhodišča, organizacija priprave, vsebina in obseg prostorskega izvedbenega načrta so določeni v Programu priprave sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta za srednješolski center ob Ljubljanski ulici v Mariboru, ki ga je določil Župan MOM in je objavljen v MUV št. 22/05.
Zakonsko podlago obravnavanemu dokumentu daje Zakon o urejanju prostora  (Ur. list RS, št. 110/02 in 8/03 - popravek), Zakon o varstvu okolja (Ur. list RS, št.32/93 in 1/96) s sprejetimi podzakonskimi akti in Pravilnik o vsebini, obliki in načinu priprave državnih in občinskih lokacijskih načrtov ter vrstah njihovih strokovnih podlag (Ur.l. RS št. 86/04).

2.
  Glavne vsebinske rešitve v odloku 

Predmet sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta je sprememba namembnosti ter povečanje možnih odstopanj v okviru obstoječega objekta C in stavbnega zemljišča, sprememba ureditvene situacije v območju VDC Polž zaradi dostopa iz Fochove ulice in tolerance za predvidene objekte v območju.

Popolnoma je spremenjen 10. člen, ki govori o objektu C.

Objekt C – objekt Varstvenega delovnega centra Polž je sestavljen iz obstoječega dela in prizidka. Vhod v objekt je iz Fochove ulice. Prizidek se uskladi z obstoječim objektom in je lociran na južnem delu. Objekt se oblikuje kot celota s skupno streho in celovitim zunanjim izgledom.

Maksimalna tlorisna velikost prizidka je podana v ureditveno – količbeni situaciji z možnimi odstopanji +/- 1 m.

Maksimalna etažnost objekta: K+P+2. Ob objektu se v nivoju kletne etaže uredi še terasa na zahodni strani in igrišče na vzhodni strani objekta.

Spremenjen je tudi 16. člen, ki govori o faznosti in časovnem zaporedju posameznih sklopov. 

Dopolnjen je še 25. člen veljavnega odloka o varovanju vode in dodan novi člen o zdravstvenem varstvu. 

3.  Pripombe v času javne obravnave

V času javne obravnave ni bilo nobene pripombe na razgrnjeni predlog odloka, mestna četrt Tabor pa je podala svoje pismeno pozitivno stališče do nameravane spremembe prostorskega akta.

4. Finančne posledice odloka

Spremembe in dopolnitve odloka nimajo finančnih posledic za proračun Mestne občine Maribor, saj se bo rekonstrukcija objekta C za potrebe VDC Polž financirala iz državnega proračuna.
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