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MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA  IMENOVANJE TREH PREDSTAVNIC USTANOVITELJICE (MOM)

V  SVET JAVNEGA VZGOJNO - IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA

OSNOVNA ŠOLA BORISA KIDRIČA
Po 39. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 46. členu Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 98/2005-uradno prečiščeno besedilo), 13., 14. in 15. členu Odloka o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Borisa Kidriča Maribor (MUV, št. 17/97) ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005)

Mestni svet Mestne občine Maribor
i m e n u j e 

za dobo štirih let

- Andrejo MANDL,
- Ireno ZIDARIČ in

- Sabino MUMINOVIČ
ZA PREDSTAVNICE USTANOVITELJICE (MOM) V SVET
OSNOVNE ŠOLE BORISA KIDRIČA MARIBOR.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Zakonu o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja in Odloku o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Borisa Kidriča zavod upravlja svet, ki ga sestavljajo trije predstavniki ustanoviteljice, pet predstavnikov delavcev zavoda in trije predstavniki staršev. Predstavnike ustanoviteljice imenuje mestni svet Mestne občine Maribor. Najmanj eden od imenovanih članov sveta mora imeti stalno prebivališče na območju krajevne skupnosti oziroma mestne četrti, v kateri je sedež zavoda.

Mandat sveta zavoda traja štiri leta in začne teči s potrditvijo mandatov na ustanovitveni seji sveta. Mandat posameznega člana sveta je v mandatnem obdobju vezan na mandat sveta zavoda kot celote. Za člana sveta zavoda je ista oseba lahko izvoljena oz. imenovana le dvakrat zaporedoma.

Zaradi poteka mandata svetu zavoda je komisija pozvala k evidentiranju kandidatov politične stranke in liste zastopane v mestnem svetu. V postopku evidentiranja so po dveh pozivih prispele štiri popisnice evidentiranih kandidatov od političnih strank DeSUS, SDS in NSi.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 42. seji, 20. marca 2006, soglasno oblikovala predlog za imenovanje treh predstavnic ustanoviteljice (MOM) v svet Osnovne šole Borisa Kidriča in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatih:

- Andreja MANDL,
roj. 1. novembra 1973, prof. zem. – zgodovine, stanuje v Mariboru, Razvanje, Krožna pot 20 – SDS

- Irena ZIDARIČ,
roj. 16. novembra 1961, inž. gradb., zaposlena Marking Maribor, stanuje v Mariboru, Focheva ul. 46 – DeSUS


Utemeljitev: kot mati dveh šoloobveznih otrok dobro pozna problematiko vzgoje in izobraževanja

- Sabina MUMINOVIČ,
roj. 20. januarja 1986, študentka Pedagoške fakultete, stanuje v Mariboru, Plečnikova ul. 2 – NSi


Utemeljitev: aktivna v društvenih dejavnostih
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