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Ž U P A N 
Priloge:

· Odgovori na podane pobude in vprašanja v zvezi z 20. točko dnevnega reda 35. seje MS, GMS 502

· predpogodba


ZADEVA:  Odgovori na podane pobude in vprašanja v zvezi z  20. točko dnevnega reda 35. seje MS, GMS 502 
Odgovori Komunalne direkcije na razpravo mestnih svetnikov in svetnic na 35. redni seji MS MOM  pod točko 20 » Nakup stvarnega premoženja – stavbnega zemljišča v skladu s sprejetim proračunom MOM za leto 2006 – GMS - 502«:

Pasovi, ki so predvideni kot vplivni pasovi okoli odlagališča nenevarnih odpadkov, se merijo od roba telesa odlagališča nenevarnih odpadkov in v našem primeru pomenijo, da za obseg odlagališča nenevarnih odpadkov, ki je prilagojen obliki in količini predlaganega odkupa parcel, zajemajo v 300 m pasu po dosedanji oceni 6 nepremičnin s hišnimi številkami, na katerih naslovih je prijavljenih 22 ljudi, od tega sta dve nepremičnini na samem robu 300 m pasu, (Vir: Geodetski podatki, Geodetska uprava RS – gradivo izdelal GIS Mestna občina Maribor, marec 2006 ).

V tem pasu ni hiše prodajalca parcel g. Železnika. Poudariti moramo, da je telo odlagališča nenevarnih odpadkov vrisano v območje bodočega odkupa parcel še v idejni fazi. Natančno mikro lokacijo bo določil šele postopek izdelave LN, iz katerega bodo natančno razvidni vsi podatki. Pogoj za izdelavo LN pa je vsaj podpisana  predmetna predpogodba. Mestna občina Maribor se je odločila za nakup tistega dela zemljišč, za katera je lahko g. Železnik izkazal lastništvo in ki zadostujejo za deponijo nenevarnih odpadkov. Mestna občina Maribor  zaenkrat ne predvideva dodatnih odkupov, oblika oziroma deli parcel, ki segajo preko roba spremembe namembnosti pa so sestavni del parcel, ki jih koristimo za odlagališče nenevarnih odpadkov in so bile ponujene v odkup v celoti. Iz tega pristopa tudi izhaja dogovorjena cena 12 EUR/ m2, ki je kombinacija različnih vrednosti zazidljivih in kmetijskih zemljišč.

Za lastnike nepremičnin znotraj 300 m pasu nedvoumno velja vsa pozitivna zakonodaja Republike Slovenije in EU. Mestna občina Maribor jim mora zagotoviti nadomestne objekte za prebivanje, o samih detajlih (ali želijo nepremičnine na lokaciji še obdržati ali pa jih želijo v celoti prodati) se bomo pogovarjali s posameznimi lastniki. Do danes smo večkrat poizkusili vzpostaviti direkten razgovor z lastniki v soseščini. Za razgovore so pooblastili odvetnika in Odbor ljudske iniciative, ki pa se za enkrat še ne želijo pogajati vse dotlej, dokler ne bodo končani, z njihove strani sproženi, sodni postopki.

Mestna občina Maribor bo ob graditvi tako pomembnih objektov upoštevala veljavno zakonodajo in vsa zadnja  tehnično tehnološka znanja.

O namerah Mestne občine Maribor pri odkupu potrebnih zemljišč za deponijo nenevarnih odpadkov, je bil obveščen svet CEGOR-ja na katerem je bilo sklenjeno, da takoj, ko Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi predlagan odkup, o tem razpravljajo na občinskih svetih občin članic.  Seja sveta konzorcija bo sklicana s strani Mestne občine Maribor v roku enega tedna po končni odločitvi Mestnega sveta Mestne občine Maribor

Mestna občina Maribor ni zanikala 1500 podpisov, ki so jih zbrali v KS Malečnik – Ruperče. Za to tudi ni bilo nobene potrebe. Mestni svet je bil vedno seznanjen pred odločanjem s stališči iz  KS Malečnik-Ruperče in pri sprejemanju odločitve je to bilo vedno upoštevano pri določitvi potrebne večine glasov.

Na osnovi razprave na mestnem svetu smo pripravili naslednje dopolnitve predpogodbe:

1. V prvem členu, prva alinea se črta besedilo »preostanek reciklata«;

2. V prvem členu , četrta alinea se popravi besedilo hipotekarnega upnika in doda besedilo  glede poplačila in izbrisa hipotek;

3. V prvem členu v sedmi alinei se popravi  besedilo v delu »s slovensko in evropsko zakonodajo« in črta se besedilo, ki  navaja  študijo o celovitem sistemu ravnanja s komunalnimi odpadki v Mestni občini Maribor in se doda besedilo o upoštevanju  slovenske in EU zakonodaje s področja urejanja odlagališč nenevarnih odpadkov;

4. V četrtem členu se v predzadnjem odstavku popravi beseda »pogodba« v »predpogodba« in črta se zadnji  odstavek v zvezi s prodajalčevim možnim kasnejšim hasnovanjem zemljišč, po zaprtju deponije. 

5. V petem členu se v tretjem odstavku na kocu teksta doda besedilo »in se valorizira« in črta se zadnji odstavek v zvezi s predpostavko, da kupec zaradi nesprejetja lokacijskega načrta ne podpiše pogodbe oz. da že plačani del kupnine po predpogodbi ostane prodajalcu;

6. Doda se šesti člen, ki lastnika obvezuje, da ne bo zahteval dodatnih odkupov svojih zemljišč in objektov kot mejaš in  v bodočem postopku ne bo oviral postopkov pridobivanja  ter bo podal vsa potrebna soglasja in dovoljenja za gradnjo in obratovanje deponije.

Javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči je na osnovi podanih  pobud in  pripomb mestnih svetnikov pripravilo nov predlog predpogodbe in ga posredovalo lastniku zemljišč g. Železniku, ki je z dopisom z dne 23.3.2006 vse spremembe in pripombe zavrnil.

Do seje mestnega sveta bomo z lastnikom poskusili spremembe uskladiti, saj smatramo, da so nekateri popravki predpogodbe, vezani na pripombe svetnikov in svetnic smiselni. 

Pripravili: 

Komunalna direkcija, g. Šalamon

JP GSZ, ga. Šeligo

Komunalna direkcija



                       Javno podjetje za gospodarjenje

direktor




                       s stavbnimi zemljišči d.o.o.

Vili EISENHUT, univ. dipl. ing. el.


            direktor









Mojmir GRMEK, univ. dipl. prav.

PREDPOGODBA

za kupoprodajno pogodbo sklenjeno za dosego javne koristi

ki jo v skladu s 97. členom 

Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS št. 110/02)

namesto razlastitve 

sklepata:

Mestna občina Maribor, Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor, ki jo zastopa župan Mestne občine Maribor, Boris Sovič, univ.dipl.inž.el., DŠ 12709590, mat.št. 5883369

(v nadaljevanju: kupec)

in

Železnik Marijan, roj. 15.8.1951, Nebova 19, 2229 Malečnik,  DŠ 4175931 ,EMŠO 1508951500418

(v nadaljevanju: prodajalec)

Pogodbeni stranki sporazumno ugotavljata:

· da kupec potrebuje za gradnjo glavnega odlagališča nenevarnih odpadkov  Vihra zemljišče parc. št. 136/5, parc.št. 190/2, parc.št. 136/1, parc.št. 215, parc.št. 216, parc.št. 217, parc.št. 218, parc.št. 143, parc.št. 144, parc.št. 141/1, parc.št. 142, parc.št. 213, parc.št. 214/1 in parc.št. 212 vse k.o. Nebova, 

· da je v pripravi lokacijski načrt za gradnjo odlagališča nenevarnih odpadkov Vihra ( v nadaljevanju: lokacijski načrt), s katerim bo izkazana javna korist za gradnjo na gornjem zemljišču,

· da je iz zemljiške knjige Okrajnega sodišča Maribor razvidno, da je gornje zemljišče v lasti prodajalca do celote, 

· da sta v C3 listu pri vl. št. 17 k.o. Nebova s prip. parc.št. 141/1 vknjiženi hipoteki v korist upnika Slovenska zadružno kmetijska banka d.d., Ljubljana in Republika Slovenija, Ministrstvo za finance Davčni urad Maribor, Cafova 7, Maribor.  

Navedeni hipoteki bo prodajalec v roku 15 dni po plačilu dela kupnine iz 4. točke te predpogodbe poplačal in uredil izbris hipotek, vpisanih pri zgoraj navedenem zemljiškoknjižnem vložku.

· da so vsa gornja zemljišča po lokacijski informaciji Zavoda za prostorsko načrtovanje Mestne občine Maribor št. 35010/01721/2004 0902 MC  z dne 29.10.2004 opredeljena kot stavbna zemljišča, 

· da je iz gornje lokacijske informacije razvidno, da ima kupec zakonito predkupno pravico po Odloku o predkupni pravici (MUV št. 1/2004),

· ker še ni sprejet lokacijski načrt in niso poplačani vsi dolgovi iz naslova hipotek, ki jih ima prodajalec, pogodbeni stranki zaradi pridobitve predmetnih nepremičnin in plačila delne kupnine sklepata to predpogodbo.

Odlagališče  nenevarnih odpadkov bo urejeno v skladu  s slovensko in evropsko  zakonodajo.

Pogodbeni stranki se dogovorita in obvežeta skleniti kupoprodajno pogodbo takoj po sprejetju Lokacijskega načrta za gradnjo odlagališča za nenevarne odpadke Vihra in ko bo prodajalec poplačal vse dolgove, s katerimi so predmetne nepremičnine obremenjene  ter so v lasti prodajalca in sicer za zemljišče:

· parc. št. 136/5 pašnik v izmeri 24341  m2    prip. vl.št. 30 k.o. Nebova

· parc. št. 190/2 travnik v izmeri 3899 m2  prip.vl.št. 15 k.o. Nebova

· parc.št. 136/1 pašnik v izmeri 12291 m2 prip. vl. št. 131 k.o. Nebova

· parc.št. 215 travnik v izmeri 2507 m2 prip. vl. št. 131 k.o. Nebova

· parc. št. 216 travnik v izmeri 2594 m2 prip. vl. št. 131 k.o. Nebova

· parc.št. 217 travnik v izmeri 4611 m2  prip. vl. št. 131 k.o. Nebova

· parc. št. 218 travnik v izmeri 1810 m2 prip. vl. št. 131 k.o. Nebova

· parc.št. 143 njiva v izmeri  7071 m2 prip. vl. št. 131 k.o. Nebova

· parc.št. 144 travnik v izmeri 888 m2 prip. vl. št. 131 k.o. Nebova

· parc.št. 141/1 gozd v izmeri 24482 m2 prip. vl.št. 17 k.o. Nebova

· parc. št. 142 travnik v izmeri 8844 m2 prip. vl. št. 131 k.o. Nebova

· parc. št. 213 travnik v izmeri 7663 m2 prip. vl. št. 62 k.o. Nebova

· parc.št. 214/1 njiva v izmeri 4735 m2 prip. vl. št. 62 k.o. Nebova

· parc. št. 212 sadovnjak v izmeri 10242 m2 prip. vl. št. 85 k.o. Nebova.

Železnik Marijan, roj. 15.8.1951, izjavlja, da mu je znan položaj in meja zemljišča, ki je predmet te predpogodbe ter se obvezuje s sklenitvijo kupoprodajne pogodbe podati ustrezno zemljiškoknjižno dovolilo za odpis bremen prostih nepremičnin iz 2. točke te predpogodbe od dosedanjih vl.št. ter za odpisane parcele otvoritev nove vl.št.  k.o. Nebova pri kateri se vknjiži lastninska pravica v korist Mestne občine Maribor.

Kupec se zaveže opraviti na svoje stroške geodetsko odmero kupljenih zemljišč, ki bodo ograjene, urediti pa mora dostop prodajalcu na zemljišča, ki bodo ostala v njegovi lasti in bodo brez dostopa.

4.

Vrednost nepremičnin iz 2. točke te predpogodbe je dogovorjena na dan sklenitve te predpogodbe 12 EUR za 1 m2 kar znaša za 115.978 m2,  skupaj 1,391.736,00 EUR. Osnova za določitev cene je bila cenitev pooblaščene ocenjevalke vrednosti nepremičnin Sonje Gračanić, univ.dipl.inž.grad. z dne 24.1.2005. 

Pogodbeni stranki se dogovorita, da se po tej predpogodbi prodajalcu izplača del gornje kupnine v znesku 208.760,40 EUR, kar pomeni 15% skupne kupnine,  preračunano v SIT po srednjem tečaju banke Slovenije na dan izplačila.

Kupec se obveže znesek 208.760,40 EUR plačati prodajalcu na osebni račun pri Novi KBM štev. 04107-0201609683 v roku 30 dni po sprejetju sklepa o potrditvi predmetne predpogodbe na Mestnem svetu Mestne občine Maribor in ko prodajalec overi podpis na tej predpogodbi pri notarju.

Preostali del kupnine v znesku 1.182,975,60 EUR pa se kupec obveže izplačati po sprejetju lokacijskega načrta za predmetno gradnjo, v roku 30 dni po podpisu in overitvi  kupoprodajne pogodbe.
V kolikor pa ne pride do potrditve te predpogodbe na Mestnem svetu Mestne občine Maribor, se šteje kot odstop od  predpogodbe. 

5.

Kupnina oz. odškodnina iz 4. točke te pogodbe je določena sporazumno ter sta stranki sporazumni, da predstavlja vrednost nepremičnine ter stroške povezane z razlastitvijo v skladu 105. členom Zakona o urejanju prostora (Uradni list RS št. 110/02).

V primeru, da prodajalec kupoprodajne pogodbe iz 2. točke te predpogodbe ne bo podpisal, se plačani del kupnina iz te predpogodbe šteje kot že plačana odškodnina v morebitnem postopku razlastitve in se valorizira.

6.

Prodajalec Marijan Železnik se obvezuje, da v zadevi predmetnega odkupa ne bo zahteval dodatnih odkupov zemljišč in objektov, katerih lastnik je, ne glede na to, v katerem vplivnem območju se nahaja nepremičnina.

Nadalje se prodajalec Marijan Železnik obvezuje, da s svojimi dejanji, kot krajan v vplivnem območju ne bo oviral sprejema lokacijskega načrta, gradbenega in uporabnega dovoljenja ter bo za sprejem oziroma izdajo le teh podal vsa potrebna soglasja.

7.

Pogodbeni stranki se dogovorita, da stroške overitve podpisa prodajalca na tej predpogodbi pri notarju plača kupec, kot tudi druge morebitne stroške vezane na kupoprodajno pogodbo in izvedbo  

te pogodbe v zemljiški knjigi prav tako plača eventualni davek na promet nepremičnin.

8.
Ta predpogodba je sestavljena v 4  (štirih) enakih izvodih, od katerih prejme prodajalec 1 (en) izvod, kupec pa 3 (tri) izvode. 
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