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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA PODELITEV PRIZNANJA DOMICIL V MESTU MARIBOR

IN DOLOČITEV DATUMA PODELITVE 

Po 41. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) ter 8. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) predlaga komisija za priznanja in nagrade mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P A :

Po 8., 15. in 17. členu Odloka o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor (MUV, št. 9/96 in 7/2002), 8., 9. in 13. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005)

I.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i

priznanje

DOMICIL V MESTU MARIBOR

Posebni policijski enoti Policijske uprave Maribor

ob 15-letnici »pekrskih dogodkov«,

ki je v prelomnih trenutkih v letu 1991 s pogumnim, požrtvovalnim in 

profesionalnim pristopom uspešno obranila mesto Maribor ter s tem

veliko prispevala k slovenski samostojnosti.

II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i 

 priznanje domicil v mestu Maribor na osrednji proslavi 

ob  spominskem dnevu MOM »pekrski dogodki« 20. maja 2006. 

O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor in Poslovniku o delu komisije za priznanja in nagrade podeljuje priznanja in nagrade mestni svet s sklepom na predlog komisije. 

Najprimernejši datum podelitve priznanj določi mestni svet Mestne občine Maribor na predlog komisije za priznanja in nagrade.

Predlog za podelitev priznanja domicil v mestu Maribor Posebni policijski enoti Policijske uprave Maribor je podal župan MOM s sopredlagatelji – svetniškimi skupinami, zastopanimi v mestnem svetu z željo, da se ob 15-letnici »pekrskih dogodkov« v Mariboru obeleži in zaključi pomemben zgodovinski dogodek in obdobje slovenskega naroda v boju za suvereno in samostojno državo.

Komisija za priznanja in nagrade je na 19. seji, 3. aprila 2006, obravnavala predlog. Po obravnavi je soglasno sprejela sklep, s katerim mestnemu svetu predlaga podelitev priznanja domicil v mestu Maribor Posebni policijski enoti Policijske uprave Maribor.

Komisija tudi predlaga, da se priznanje podeli na osrednji proslavi ob spominskem dnevu MOM »pekrski dogodki« 20. maja 2006. 

Predlog daje komisija mestnemu svetu v obravnavo in odločitev. 

	
	PREDSEDNIK

KOMISIJE ZA PRIZNANJA IN NAGRADE

Gorazd MAZEJ


Obrazložitev k predlogu za podelitev priznanja domicil v mestu Maribor:

Pripadniki Posebne policijske enote Policijske uprave Maribor opravljajo najbolj zahtevne naloge s področja policijskega dela. So visoko strokovno usposobljeni in izvajajo najzahtevnejše naloge na območju celotne države.

Pred petnajstimi leti – maja 1991, v času zaostrenih političnih razmer in agresiji JA na Republiko Slovenijo, je bila enota - takratna Posebna enota milice Uprave za notranje zadeve Maribor mobilizirana z namenom zaščite prebivalcev pred agresijo JA. Posebej velja izpostaviti njene aktivnosti pri pripravah in izvedbi nalog na področju obrambnih in zaščitnih zadev. Sodelovala je v vseh borbenih aktivnostih na območju Policijske uprave Maribor in svojo nalogo v celoti opravila.

S taktičnim pristopom in odločnim ukrepanjem ter sposobnostjo hitrega prilagajanja nastalim razmeram v času agresije JA je enota pomembno prispevala k osamosvojitvi države in s tem tudi k njenemu demokratičnemu razvoju.

Posebna policijska enota 

Policijske uprave Maribor

prejme

priznanje

DOMICIL V MESTU MARIBOR

ob 15-letnici »pekrskih dogodkov«,

ki je v prelomnih trenutkih v letu 1991 s pogumnim, požrtvovalnim in

profesionalnim pristopom uspešno obranila mesto Maribor 

ter s tem veliko prispevala k slovenski samostojnosti.

