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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA  IMENOVANJE PREDSTAVNIKA MESTNEGA SVETA (USTANOVITELJICE)

V  SVET ZAVODA ENERGETSKA AGENCIJA ZA PODRAVJE 

IN ZA PREDSEDNIKA SVETA ZAVODA

Po 39. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 13. in 14. členu Odloka o ustanovitvi zavoda Energetska agencija za Podravje (MUV, št. 6/2006) in 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005)

Mestni svet Mestne občine Maribor
i m e n u j e 

dr. Igorja TIČARJA

ZA PREDSTAVNIKA MESTNEGA SVETA (USTANOVITELJICE) V SVET
ZAVODA ENERGETSKA AGENCIJA ZA PODRAVJE IN 

ZA PREDSEDNIKA SVETA ZAVODA .
O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi zavoda Energetska agencija za Podravje (MUV, št. 6/2006), ki ga je mestni svet MOM sprejel na 35. seji, 6. marca 2006 in je začel veljati 18. marca 2006, zavod upravlja sedemčlanski svet. Sestavljajo ga: en (1) predstavnik mestnega sveta (ustanovitelj), en (1) predstavnik mestne uprave (ustanovitelj), en (1) predstavnik delavcev zavoda in štirje (4) predstavniki uporabnikov oziroma zainteresirane  javnosti (Univerza v Mariboru,  Fakulteta za elektrotehniko, računalništvo in informatiko – en (1) predstavnik; Univerza v Mariboru, Fakulteta za strojništvo – en (1) predstavnik; Gospodarska zbornica Slovenije, Območna zbornica Maribor – en (1) predstavnik; Območna obrtna zbornica Maribor – en (1) predstavnik).

Predstavnik mestnega sveta (ustanovitelja) je predsednik sveta zavoda. Predstavnika mestnega sveta ustanovitelja oz. predsednika sveta zavoda imenuje mestni svet izmed članov mestnega sveta. Predstavnik mestnega sveta lahko opravlja funkcijo predsednika sveta zavoda v času svojega mandata v mestnem svetu. Predstavnika mestne uprave ustanovitelja imenuje župan.

Mandat članov sveta zavoda traja štiri leta. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je zaradi čimprejšnjega konstituiranja sveta v novoustanovljenem zavodu pozvala politične stranke in liste zastopane v mestnem svetu, da za imenovanje predstavnika mestnega sveta (ustanovitelja) v svet zavoda, ki je tudi predsednik sveta zavoda, evidentirajo kandidate med člani mestnega sveta. V postopku evidentiranja sta na poziv komisije v roku do 5. aprila 2006 prispeli dve popisnici evidentiranih kandidatov od političnih strank SMS in LDS. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 43. seji, 10. aprila 2006,  soglasno oblikovala predlog za imenovanje predstavnika mestnega sveta (ustanoviteljice) v svet zavoda Energetska agencija za Podravje in za predsednika sveta zavoda ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatu:

- dr. Igor TIČAR,
roj. 18. februarja 1949, dr. znanosti, dekan, zaposlen Fakulteta za elektrotehniko, računalništvo in informatiko Univerze v Mariboru, stanuje v Mariboru, Pasterkova ul. 9 – LDS
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