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STALIŠČA

ODBORA ZA SOCIALO, ZDRAVSTVO IN MLADINO K POROČILU VARUHINJE BOLNIKOVIH PRAVIC ZA LETO 2005 

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino je na svoji 33. seji, 10. aprila 2006, obravnaval Poročilo varuhinje bolnikovih pravic za leto 2005 in oblikoval naslednje 

STALIŠČE:

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino ugotavlja, da se je ustanovitev varuha bolnikovih pravic pokazala v preteklih treh letih delovanja kot koristna in potrebna. Kaže celo na potrebo po večjem obsegu dela, ne le nekaj ur tedenske dosegljivosti za stranke, temveč bi bilo potrebno delovati še v večjem obsegu. 

Čeprav se na nivoju države izvajajo določene aktivnosti za ustanovitev ustreznega organa, ki bi bil na voljo bolnikom, je vprašanje, kako bo takšen organ deloval, če bo vključen v dejavnost javnega zdravstvenega zavoda, moral bi biti neodvisen in samostojen. 

Problem predstavlja še vedno neurejeno financiranje s strani okoliških občin, katerih prebivalci se obračajo na našo varuhinjo, ki pa pomoči ne more odkloniti.

Odbor ugotavlja, da je velik problem vse večje število oseb, ki nimajo dodatnega zdravstvenega zavarovanja, pa so kronični bolniki, ki nujno potrebujejo določeno vrsto zdravil oziroma pripomočkov, ki bi si jih morali sami plačati, pa tega ne zmorejo, saj gre v teh primerih v glavnem za brezposelne osebe.  

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino predlaga mestnemu svetu, da se seznani s Poročilom varuhinje bolnikovih pravic za leto 2005. 
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