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Priloga: Sklep o soglasju

             Spremembe in dopolnitve Statuta Javnega zavoda Športni center Maribor

Na podlagi prvega odstavka 46. člena Zakona o zavodih (Ur. list RS štev. 12/91, 8/96 in 36/2000) in 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/200 in 26/2005) je mestni svet Mestne občine Maribor na seji ……… sprejel

SKLEP O SOGLASJU K SPREMEMBAM IN DOPOLNITVAM STATUTA JAVNEGA ZAVODA ŠPORTNI CENTER MARIBOR

I.

Mestni svet Mestne občine Maribor daje soglasje k spremembam in dopolnitvam Statuta Javnega zavoda Športni center Maribor, ki ga je svet zavoda sprejel 28. marca 2006.

II.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Obrazložitev:

V prvem odstavku 46. člena Zakona o zavodih (Ur. list RS štev. 12/91, 8/96 in 36/2006) je določeno, da statut zavoda sprejme svet zavoda s soglasjem ustanovitelja. Enako velja tudi za njegove spremembe.

Svet Javnega zavoda Športni center Maribor je 28. marca 2006 sprejel spremembe in dopolnitve Statuta Javnega zavoda Športni center Maribor, in sicer prvi odstavek 3. člena, v katerem so določene dejavnosti zavoda. S to spremembo je svet javnega zavoda že registrirane dejavnosti zavoda uskladil z Uredbo o uvedbi in uporabi standardne klasifikacije dejavnosti, črtal določene dejavnosti: dejavnost sejmišč in zabaviščnih parkov, druge razvedrilne dejavnost, d.n., čiščenje okolja in druge dejavnosti javne higiene, čiščenje objektov in opreme in oskrba s paro in toplo vodo ter dodal naslednjo novo dejavnost: oskrba hišnih živali, druge osebne storitve.

K spremembam in dopolnitvam statuta javnega zavoda je pozitivno mnenje podal Zavod za šport mestne uprave mestne občine. 

V skladu s prvim odstavkom 117. člena Poslovnika mestnega sveta Mestne občine Maribor splošne akte javnih zavodov, javnih podjetij in skladov, katerih ustanoviteljica je Mestna občina Maribor in za katere je določeno, da daje k njim soglasje mestni svet, predhodno pregleda statutarno-pravna komisija. 

Statutarno-pravna komisija je spremembo statuta javnega zavoda obravnavala na svoji 51. seji, 12. aprila 2006 in predlaga mestnemu svetu, da sprejeme Sklep o soglasju k spremembam in dopolnitvam Statuta Javnega zavoda Športni center Maribor.

	
	
	Miroslav BLAŽIČ

Predsednik komisije


Priloga – gradivo JZ ŠC

Na podlagi 46. čelna Zakona o zavodih (Uradni list Republike Slovenije štev.; 12/91) je Svet Javnega zavoda športni center Maribor na svoji 1. seji, 28.03.2006, sprejel 

SPREMEMBE IN DOPOLNITVE STATUTA JAVNEGA ZAVODA 

ŠPORTNI CENTER MARIBOR 

1. člen 

3. člen Statuta Javnega zavoda športni center Maribor se spremeni, tako da se glasi:

"Dejavnost zavoda je:

O/92.61
obratovanje športnih objektov, 

O/92.62
druge športne storitve,

O/92.72
druge storitve za prosti čas, 

O/93.04
storitve za nego telesa, 

O/93.05
oskrba hišnih živali, druge osebne storitve

K/70.20
dajanje lastnih nepremičnin v najem, 

K/70.32
upravljanje z nepremičninami za plačilo ali po pogodbi 

K/71.40.14
izposoja športne in rekreacijske opreme, 

H/55.30.20
dejavnost okrepčevalnic, samopostrežnih restavracij,

H/55.40.0
točenje pijač.

Zavod lahko spremeni ali razširi dejavnost le s soglasjem ustanovitelja. 

2. člen 

K tem spremembam in dopolnitvam statuta Javnega zavoda da soglasje ustanovitelj in začnejo veljati, ko pristojni organ ustanovitelja sprejme sklep o soglasju. 

Predsednik sveta zavoda 

Jože KUHAR l.r. 

Datum: 11. aprila 2006 

OBRAZLOŽITEV PREDLOGA SPREMEMB IN DOPOLNITEV

 STATUTA JAVNEGA ZAVODA ŠPORTNI CENTER MARIBOR 

V začetku leta 2002 je Vlada Republike Slovenije izdala novo Uredbo o uvedbi in uporabi standardne klasifikacije dejavnosti (Uradni list RS, 2/2002). Z uredbo je delno dopolnila in uskladila klasifikacijo dejavnosti z Evropsko in mednarodno klasifikacijo dejavnosti, Pri usklajevanju je prišlo do določenih sprememb šifer in tudi spremembe pri nazivih dejavnosti. Pri vsakokratnih vpisih v registrskem sodišču prihaja do težav, saj je potrebno dejavnost uskladiti z Uredbo, samo dejavnost zavoda pa uskladiti z neprofitno dejavnostjo saj zavodi ne smejo opravljati profitne dejavnosti razen določenih izjem, ki predstavljajo celoviti zaokrožitev dejavnosti. 

Predlagana je nova dejavnosti, in sicer Oskrba hišnih živali; druge osebne storitve zato, da bi lahko v Mariboru prevzeli skrb za zapuščene živali (kužke in muce) in organizirali zavetišče za zapuščene živali. Športni center že dalj časa skrbi za hipodrom in konje na hipodromu. Dejavnost se opravlja v okviru dejavnosti 92.61, 92.62 in 92.72. 

Predlagane spremembe statuta je svet zavoda sprejel na svoji seji 28.03.2006.

