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Šifra:       06203-33/2006

Datum:    11. 4. 2006

M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 37. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 41. seji odbora, 10. aprila 2006.

I.

Odlok o občinskem lokacijskem načrtu za del območja prostorsko planske enote Pobrežje 6 S (del PPE Po 6 S) – območje za stanovanjsko in dopolnilno gradnjo ob ulici Veljka Vlahoviča GMS – 530 – prva obravnava

Člani odbora so v splošni obravnavi izpostavili vprašanje koncepta odloka, saj so na območju, ki ni zelo veliko predvideni kar štiri trgovski centri. Menili so, da je kombinacija trgovsko-poslovne dejavnosti s stanovanjsko nekoliko problematična, saj je trgovska dejavnost lahko zelo moteča za stanovalce. Opozorili so tudi, da smer sever-jug ni ugodna orientacija za stanovanja, saj zahteva poseben pristop in pozornost pri načrtovanju, da se doseže zahtevana kvaliteta bivanja. 

V odloku manjka program otroških igrišč in parkovnih površin.

Predstavnik mestne četrti Pobrežje je opozoril na vprašanje ureditve prometa, saj je pričakovati, da bo območje s prometnega vidika zelo obremenjeno.

Odbor je ugotovil, da je gradivo pomanjkljivo (manjkajo posamezne strani) zato predlaga, da se odboru in članom mestnega sveta posreduje kompletno gradivo skupaj s stališči oz. mnenjem Mestne četrti Pobrežje ter stališči do pripomb iz javne razprave. V kolikor bo kompletno gradivo predloženo članom odbora do 20. 4. 2006, bo odbor odlok obravnaval pred sejo mestnega sveta, sicer odbor predlaga, da se umakne z dnevnega reda.

II.

Odlok o prostorsko ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor GMS – 532 – prva obravnava

Odbor so bili pojasnjeni razlogi za pripravo in sprejem novega odloka o prostorsko  ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor.

Odbor podpira sprejem odloka in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme, s tem, da se mestnemu svetu posredujejo stališča do pripomb iz javne razprave.

III.

Odlok o občinskem lokacijskem načrtu za del območja prostorsko planskih enot Ra 6-Z, Za 4-S in Ra 1-S (območje med vznožjem Pohorja, kompleksom Habakuk, Lackovo cesto in Potjo na okope) v Mariboru GMS – 534 – prva obravnava

Ob obravnavi odloka so člani odbora ugotavljali, da se za obravnavano območje predvideva širitev starih ter veliko novih turistično nastanitvenih objektov in vprašali, ali za vsemi hotelskimi, apartmajskimi in drugimi prenočitvenimi objekti stojijo tudi konkretni investitorji.

Odbor predlaga, da se območje golfa nameni le za golf, mešanje z drugim športom namreč zaradi varnosti ni priporočljivo. 

Člani odbora so opozorili, da zaradi odprtih lastniških vprašanj lahko nastanejo problemi pri realizaciji odloka.

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok v prvi obravnavi sprejme.

IV.

Odlok o dopolnitvah Odloka o predkupni pravici na območju Mestne občine Maribor -GMS – 537 – prva obravnava

Odbor k odloku nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.
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