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Predlog postopkov za dodeljevanje sredstev iz proračuna MO Maribor za leto 2006 za financiranje kulturnih programov v javnem interesu  
(dopolnitev GMS 523)

V izvedbi načrtovanih dejavnosti kulture za leto 2006, ki jih je Mestni svet potrdil v načrtu financiranja programov področja kulture v Proračunu za leto 2006 (v poglavjih III. Finančni načrt odhodkov MOM  in IV. Obrazložitev finančnega načrta MOM, str. 109, 226-242), se na osnovi ugotovitev revizije Računskega sodišča in zahtevanih popravljalnih ukrepov (Revizijsko poročilo o poslovanju Mestne občine Maribor v letu 2004) spremenijo in dopolnijo določbe o razdelitvi sredstev ter načinu izbire kulturnih programov v javnem interesu. 

I. Ljubiteljska kultura

V okviru proračunske postavke  Ljubiteljska kultura (PP 1232) se planirana proračunska sredstva v okviru postavke Redna dejavnost kulturnih društev (APP 01) za Vrhunske ljubiteljske skupine (APP 0101) v planiranem znesku 9.337 tisoč SIT ne razdelijo posameznim prejemnikom neposredno, ampak se izvede javni razpis za dodelitev sredstev za delovanje vrhunskim ljubiteljskim skupinam, ki izpolnjujejo zahtevane pogoje. 

Za izvedbo razpisa in postopkov izbire prejemnikov sredstev iz prejšnjega odstavka, kakor tudi za izvedbo razpisa za dodelitev sredstev drugim ljubiteljskim skupinam na področju kulturnega delovanja (APP 0102 Ostale ljubiteljske skupine) v znesku 13.413 tisoč SIT se pooblasti Javni sklad RS za kulturne dejavnosti – OE Maribor ter Zvezo kulturnih društev Maribor, ki sta že doslej na osnovi pogodbe z MO Maribor izvajala javni razpis za sofinanciranje dejavnosti ljubiteljskih skupin, ki niso dosegale meril za vrhunske ljubiteljske skupine. Mestna občina Maribor sklene z Javnim skladom RS za kulturne dejavnosti ter z Zvezo kulturnih društev Maribor pogodbo, s katero določi medsebojne obveznosti mestne občine, javnega sklada in zveze društev pri izvedbi obeh razpisov. Na razpisana sredstva za sofinanciranje delovanja vrhunskih ljubiteljskih skupin se lahko prijavijo društva, ki izpolnjujejo kriterije, kot jih predlagata Javni sklad RS za kulturne dejavnosti OE Maribor in Zveza kulturnih društev Maribor:

· imajo status društva s sedežem na območju MO Maribor in delujejo na področju kulture,

· delujejo javno in izvajajo kulturne programe za javnost v Mariboru,

· svoje programe izvajajo kot nepoklicno dejavnost,

· vsaj tri leta delujejo nadpovprečno kvalitetno na svojem področju ali imajo pridobljen status društva, ki deluje v javnem interesu, 

· pri izvedbi kulturnih programov dosegajo tudi vrhunske rezultate. 

Mestna občina Maribor in Javni sklad RS za kulturne dejavnosti sofinancirata skupne programe Zveze kulturnih društev (strokovna in organizacijska pomoč kulturnim društvom, organizacija skupnih prireditev, stroški delovanja zveze), za kar je v letu 2006 planiran delež sredstev Mestne občine Maribor 17.012 tisoč SIT (APP 02 Skupni programi Zveze kulturnih društev). Oba financerja in Zveza kulturnih društev Maribor pogodbeno uredijo medsebojne obveznosti ter vrste in obseg sofinanciranih skupnih programov zveze v korist kulturnih društev v Mariboru.  

O izvedbi sofinanciranj na podlagi razpisov ter o izvedbi sofinanciranih skupnih programov Zveze kulturnih društev mestna uprava, Javni sklad RS za kulturne dejavnosti in Zveza kulturnih društev Maribor podajo Mestnemu svetu pisno poročilo. 

II. Urbana mladinska kultura in Sofinanciranje stalnih programov

V okviru proračunskih postavk Urbana mladinska kultura (PP 1262) se planirana proračunska sredstva v skupni višini 32.570 tisoč SIT iz analitičnih proračunskih postavk Pekarna magdalenske mreže (APP 02), Multimedijski center Kibla (APP 03), Mariborski radio Študent MARŠ (APP 04), Amfiteater II. gimnazije (APP 05) in Prvi oder I. gimnazije (APP 06) ne razdelijo neposredno v teh postavkah navedenim izvajalcem kulturnih programov. Prav tako se v okviru proračunske postavke Sofinanciranje stalnih programov (PP 1266) ne razdelijo neposredno uporabnikom sredstva v skupni višini 41.341 tisoč SIT iz analitičnih proračunskih postavk Dialogi (APP 05), Časopis za zgodovino in narodopisje (APP 06), Zbor Carmina Slovenica (APP 08), Neprofitni knjižni program študentske založbe LITERA (APP 09) in Fotoklub – Galerija stolp (APP 10). Za dodelitev omenjenih sredstev v skupni višini 73.911 tisoč SIT se na osnovi v nadaljevanju navedenih kriterijev izvede javni poziv/razpis.

Javni razpis in javni poziv

Z javnim razpisom oziroma pozivom iz predhodnega odstavka se dodelijo sredstva za sofinanciranje rednih dejavnosti kulturnih izvajalcev in organizatorjev na profesionalni stopnji strokovne zahtevnosti in na področjih, ki niso zajeta v javnih službah kulture (niso javni zavodi s področja kulture), oziroma dejavnosti javnih služb kulturnih zavodov pomembno dopolnjujejo. Področja kulturnega delovanja, za katera se razpisuje javno sofinanciranje, so razvidna iz vsebinskih opredelitev kulturnega delovanja v okviru proračunskih postavk »Urbana mladinska kultura« in »Sofinanciranje stalnih programov«, za katera so v finančnem načrtu  kulture v proračunu MO Maribor za leto 2006 dodeljena sredstva . 

Javni poziv oziroma razpis se izvedeta v skladu s postopki, določenimi v Zakonu o uresničevanju javnega interesa na področju kulture (Uradni list RS št. 96/02). Za sofinanciranje rednih dejavnosti kulturnih izvajalcev, ki izvajajo kulturne programe na področjih, ki so v javnem interesu, se izvede javni razpis; glede Fotogalerije Stolp pa se izvede javni poziv za oddajo javne kulturne infrastrukture v upravljanje. Pri javnem razpisu in pozivu za upravljanje se v merilih za izbiro upoštevajo kriteriji, ki odražajo programski interes Mestne občine Maribor, kakor jih je Mestni svet potrdil s sprejemom finančnega načrta kulture za leto 2006 v sklopu Proračuna Mestne občine Maribor za leto 2006. 

Vsebina javnega razpisa

Na navedeni osnovi se z javno objavo razpiše sofinanciranje 7 programskih področij z naslednjo vsebino, višino sredstev ter merili: 

1. Izvajanje in vzpodbujanje neformalnih kulturnih pobud s poudarkom na podpori neinstitucionalni kulturi ter na načrtovanju, spremljanju ter spodbujanju deficitarnih kulturnih praks v Mestni občini Maribor.   

Prednost pri izboru bodo imeli prijavitelji, ki so že do sedaj zaznamovali lokalno okolje z raznovrstnim kvalitetnim delovanjem na različnih področjih neformalnih kulturnih praks, ki imajo status društva v javnem interesu v kulturi ali priznan status mladinskega kulturnega centra s strani Urada RS za mladino, ki niso le organizatorji neprofitnih kulturnih prireditev, pač pa ima v njihovem delovanju velik delež lastna kulturna produkcija. Pomembna je tudi vpetost prijavitelja v mednarodni prostor, njegova vloga pri razvoju kulturne ponudbe za mlade in kulturno oživljanje problematičnega urbanega okolja.

Višina razpisanih sredstev: 12.397.000 SIT

2. Izvajanje in vzpodbujanje novih ustvarjalnih kulturnih praks in tehnik s poudarkom na javni dostopnosti programov najširšemu krogu uporabnikov.

Prednost pri izboru bodo imeli prijavitelji, ki z dosedanjim delom izkazujejo pomembne dosežke in visoko razvojno stopnjo v raziskovanju ter produkciji na področju novih medijev in imajo status društva v javnem interesu v kulturi. Pomemben kriterij je tudi  vključenost v Mrežo multimedijskih centrov Slovenije, kot tudi ostale povezave na področju nove tehnologije. Upošteva se tudi dosedanja uspešnost prijavitelja na evropskih razpisnih področjih, razvidna programska vizija ter uspešnost v povezovanju tradicionalnega in novega.

Višina razpisanih sredstev: 9.085.000 SIT

3. Izvajanje nekomercialne medijske dejavnosti s poudarkom na vzpodbujanju in promoviranju mladinske in študentske ustvarjalnosti.

Prednost pri izboru bodo imeli prijavitelji, ki v skladu z 80. in 81. členom Zakona o medijih (Ur. list RS, št. 35/01) izdajajo nepridobitni radijski ali televizijski program, namenjen študentom in mladim, ki s svojim delovanjem omogočajo in promovirajo neformalno kulturno ustvarjalnost, nadaljujejo tradicijo mariborskega študentskega medijskega delovanja, ki niso javni zavod in imajo status programa posebnega pomena. Pomemben kriterij je obseg lastne produkcije v programski shemi in zlasti delež vsebin, ki jih ustvarjajo mladi (dijaki, študenti), kot tudi vključevanje v mednarodne projekte na področju delovanja medijev. 

Višina razpisanih sredstev:  6.753.000 SIT

4. Izvajanje in vzpodbujanje kulturne ustvarjalnosti pri mladih s poudarkom na srednješolski mladini.

Prednost pri izboru bodo imeli prijavitelji, katerih dejavnost poteka na srednjih šolah in razvidno vpliva na kakovostno rast kulturnih potreb in kulturno ustvarjalnost dijakov srednjih šol. Upošteva se tudi dosedanja uspešnost prijavitelja pri povezovanju učnih vsebin s prostočasnimi kulturnimi aktivnostmi, kot tudi umetniško ustvarjalna raven lastne produkcije. Pomemben kriterij je tudi vpetost tako v lokalni, državni kot tudi mednarodni prostor.

Višina razpisanih sredstev: 4.335.000 SIT

5. Izvajanje časopisne založniške dejavnosti s področja humanistike in družboslovja s posebnim poudarkom na mariborski kulturni problematiki.

Prednost pri izboru bodo imeli prijavitelji, ki so že z dosedanjimi izdajami na tem področju pomembno zaznamovali družbeno-kulturni prostor mariborskega okolja. Ob tradiciji in strokovni kvaliteti vsebin, je pomemben kriterij tudi ohranjanje vpliva kritične inteligence na podobo Maribora, kot tudi obseg izdaj, ki naj omogočajo  objave čim večjega števila piscev.

Višina razpisanih sredstev: 7.757.000 SIT

6. Izvajanje vrhunskega - za mesto reprezentančnega umetniškega programa, s poudarkom na doseganju vrhunske izvajalske kakovosti v lastni produkciji kot tudi na sistematičnemu delu z mladimi.

Prednost pri izboru bodo imeli prijavitelji, ki na umetniških področjih, tradicionalno prisotnih v mestu, izkazujejo svojo kvaliteto z vrhunskimi tekmovalnimi rezultati v mednarodnem okolju in z zahtevanemu nivoju ustreznimi strokovnimi kritikami svoje umetniške produkcije. Pomemben kriterij je tudi redna izvajalska dejavnost ter skrb za sistematično delo z novimi generacijami. Ob številu domačih in mednarodnih nastopov je pomembno tudi sodelovanje s priznanimi kulturnimi dejavniki tako doma kot v svetu. 

Višina razpisanih sredstev: 19.352.000 SIT

7. Izvajanje neprofitne knjižne založniške dejavnosti s poudarkom na izdajanju leposlovja in strokovne literature s področja književnosti in humanistike.
Prednost pri izboru bodo imeli prijavitelji, ki so že z dosedanjo dejavnostjo pomembno prispevali h knjižnemu izdajanju izvirne literature avtorjev z mariborskega območja, ter s kakovostjo in pomembnostjo svojih neprofitnih knjižnih izdajateljskih programov presegali lokalni pomen, kar se dokazuje z izjavami strokovnih služb pristojnega ministrstva in stanovskih organizacij. Ob številu in kvaliteti do sedaj izdanih del je pomemben kriterij tudi vizija in spremljevalne dejavnosti prijavitelja, pomembne za promoviranje knjižne in bralne kulture. Kot pomemben dejavnik se upoštevajo prostorski in drugi materialni pogoji, s katerimi razpolaga prijavitelj, in ki mu omogočajo kvalitetno realizacijo zastavljenih programov.

Višina razpisanih sredstev: 12.374.000 SIT   

Vsebina javnega poziva

V skladu z Zakonom o uresničevanju javnega interesa v kulturi se tudi izvede Javni poziv o oddaji Fotogalerije Stolp v upravljanje. Z javnim pozivom se izbere upravljalec, ki se mu financira funkcionalne stroške v upravljanje prevzetega objekta s Fotogalerijo Stolp na Židovkem trgu v Mariboru.  

Ob drugih splošnih pogojih mora prijavitelj izkazati status društva v javnem interesu na področju kulture. Ker gre za pomembno fotografsko razstavišče tudi v širšem slovenskem prostoru, mora prijavitelj izkazati dosedanje neprofitno delovanje na področju fotografske ustvarjalnosti tako v smislu produkcije kot organiziranja razstav. Prijavitelj mora izkazati tudi sposobnost spremljanja in tekočega arhiviranja dokumentov o pomembnejših dogodkih in dejstvih na področju fotografskega ustvarjanja v Mariboru in okolici ter vzdrževanja fotografske arhivske dokumentacije.
Višina razpisanih sredstev: 1.858.000 SIT

Izvedba javnega razpisa in poziva   

Na javni razpis in javni poziv lahko kandidirajo prijavitelji, ki izpolnjujejo naslednje pogoje:

· imajo sedež v Mestni občini Maribor in imajo urejen pravni status za izvajanje kulturne dejavnosti,
· kulturne programe, za katere kandidirajo na razpis/poziv, izvajajo kot neprofitno dejavnost,

· vsaj tri leta delujejo nadpovprečno kvalitetno na svojem področju ali imajo pridobljen status društva, ki deluje v javnem interesu, 

· pri izvedbi kulturnih programov dosegajo rezultate, pričakovane za poklicno ukvarjanje s kulturo. 

Javni razpis oz. poziv izvede pristojna služba mestne uprave Mestne občine Maribor z upoštevanjem navedenih pogojev in prednostnih kriterijev za posamezno področje razpisa/poziva. Izbiro, usklajevanje in vrednotenje prijavljenih programov izvede strokovna komisija, ki jo sestavljajo uglednih osebnosti s področja kulture. Komisijo imenuje župan Mestne občine Maribor, ki tudi potrdi razpis in izvedbene določbe razpisa/poziva.    

Stalni programi, ki se financirajo na osnovi neposrednega poziva izvajalcem

Na osnovi poziva izvajalcu, predloženega programa ter pogodbe na podlagi 68. oziroma 93. člena Zakona o uresničevanju javnega interesa na področju kulture se sofinancira naslednje kulturne programe:

· izvedba poletnega lutkovnega festivala v organizaciji Lutkovnega gledališča Maribor (program Lutkovni pristan (PP 1266 APP 02) v višini 3.806 tisoč SIT); program je sestavni del javne službe javnega zavoda Lutkovno gledališče Maribor, 

· izvedba festivala Borštnikovo srečanje (PP 1266 APP 01) v višini 12.276 tisoč SIT; po ustanovitvenem aktu je organizacija in izvedba programa domicilno v državnem javnem zavodu SNG Maribor,

· izvedba Zborovskega tekmovanja Naša pesem (PP 1266 APP 04) v višini 5.894 tisoč SIT v organizaciji Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti – OE Maribor; tradicionalno skupen program in skupno financiranje MO Maribor in državnega javnega sklada.   

Obveznost poročanja

Mestna uprava poroča Mestnemu svetu o realizaciji razpisa/poziva ter letnega načrta dejavnosti na področju kulture.  

OBRAZLOŽITEV PREDLOGA POSTOPKOV ZA DODELJEVANJE SREDSTEV IZ PRORAČUNA MO MARIBOR ZA LETO 2006 ZA FINANCIRANJE KULTURNIH PROGRAMOV V JAVNEM INTERESU (DOPOLNITEV GMS 523)

S finančnim načrtom odhodkov proračuna 2006 ter z vsebinskimi obrazložitvami finančnega načrta in z opisom planiranih dejavnosti na področju kulture (Proračun MO Maribor za leto 2006, IV. Obrazložitev finančnega načrta MOM, 226-242) je določen finančni okvir in vsebina javnega interesa za kulturo, ki ga z javnim financiranjem izkazuje Mestna občina Maribor v letu 2006. V tem načrtu je predvideno tudi sofinanciranje rednih dejavnosti posameznih vrhunskih ljubiteljskih skupin, izvajalcev posameznih že uveljavljenih kulturnih programov in nekaterih, za mesto posebej pomembnih kulturnih programov. V preteklih letih in vključno v pripravi proračuna za leto 2006 je Mestna uprava predlagala uvrstitev tovrstnih prejemnikov javnih sredstev v letni načrt dejavnosti kulture in v proračun na osnovi presoje o predhodni dejavnosti prejemnikov (večletno uspešno kandidiranje na javnih razpisih za sofinanciranje kulturnih projektov in akcij) ter o pomembnosti posameznih programov za lokalno skupnost. Po potrditvi proračuna so bile nato s temi prejemniki sklenjene pogodbe o sofinanciranju stroškov delovanja pri izvajanju njihovih programov.

Računsko sodišče RS je v reviziji poslovanja Mestne občine Maribor ob pregledu postopkov in finančnih transferov na področju kulture ugotovilo nekatere pomanjkljivosti, ki jih je Mestna uprava že, oziroma jih bo v tekočem poslovanju v tem letu odpravila. Med zahtevanimi popravljalnimi ukrepi pa je tudi izvedba javnih razpisov oziroma javnih pozivov za dodelitev proračunskih sredstev »vrhunskim ljubiteljskim skupinam«, izvajalcem programov na področju »urbane mladinske kulture« ter izvajalcem »stalnih programov«. Glede na to, da je bilo revizijsko poročilo posredovano tik pred sprejetjem proračuna za leto 2006, smo predlagali, da se v letu 2006 izdelajo in sprejmejo sistemske rešitve (odloki in pravilniki na področju kulture), ki bodo zagotovili razvidnejše odločanje o javnem interesu za kulturo, da pa se v letu 2006 še ohrani dosedanji sistem financiranja dejavnosti. Ker pa revizorji Računskega sodišča zahtevajo izvedbo javnih razpisov za navedene kategorije prejemnikov pri dodeljevanju sredstev iz proračuna 2006, smo pripravili rešitev, ki omogoča izvedbo javnih razpisov in poziva s spremembo letnega izvedbenega načrta dejavnosti na področju kulture ter tako spremenjen – z opisom postopkov dopolnjen program področja kulture v MO Maribor za leto 2006 – predlagamo Mestnemu svetu v potrditev.

S predlaganimi spremembami letnega načrta dejavnosti na področju kulture spreminjamo in natančneje določamo postopek dodeljevanja sredstev, ohranjamo pa dosedanje vsebine že opredeljenega javnega interesa za kulturo, kot so potrjene v vsebinskih opisih v obrazložitvah finančnega načrta kulture v Proračunu MO Maribor za leto 2006. Ker gre za  dejavnosti najpomembnejših neinstitucionalnih kulturnih ustvarjalnih skupin v Mariboru (Carmina Slovenica, Plesna izba, Kibla, Canticum, Toti big band, AFS KUD Študent, APZ KUD Študent, Pekarna magdalenska mreža, MARŠ, Amfiteater II. gimnazije, Prvi oder Prve gimnazije, dejavnost Fotogalerije Stolp), za pomembne založniške programe (Dialogi, Časopis za zgodovino in narodopisje, knjižni program Litere) ter za posebne mestne tradicionalne kulturne programe (Borštnikovo srečanje, Naša pesem in Lutkovni pristan), je pomembno, da z odlašanjem ali z nerodnimi odločitvami ne onemogočimo delovanja navedenih skupin oziroma izvajalcev programov. 

Zaradi navedenega predlagamo: 

· da se ne izvede javno razpisovanje za izvajanje programov Borštnikovo srečanje, Lutkovni pristan in Naša pesem, saj gre bodisi za programe v okviru javne službe oziroma je možen samo en izvajalec in javno iskanje izvajalca ni smiselno;

· da se izvedba javnega razpisa za sofinanciranje dejavnosti vrhunskih ljubiteljskih skupin poveri Javnemu skladu RS za kulturne dejavnosti (OE Maribor) in Zvezi kulturnih društev Maribor. Prvi ima v primeru, da ga za nalogo pooblastimo, tudi zakonske pristojnosti kot nosilec javnega interesa za kulturo, zveza društev pa ima bogate izkušnje, strokovno znanje ter interes za omogočanje kvalitetnega delovanja ljubiteljskih kulturnih skupin. Obe organizaciji sta že doslej izvajali javni razpis za dodeljevanje sredstev države in MO Maribor za podporo dejavnosti kulturnih društev, ki sicer niso sodile v skupino vrhunskih ljubiteljskih skupin. Zveza kulturnih društev je tudi pripravila poseben pravilnik o financiranju kulturnih društev v Mariboru, ki bo lahko trajnejša sistemska osnova za to področje kulturnega delovanja v Mariboru. Ob odločanju, ali naj navedeni pravilnik že predlagamo Mestnemu svetu v obravnavo in potrditev, smo v mestni upravi skupaj obema organizacijama presodili, da je zaradi zahtevnih postopkov, ki jih pravilnik predvideva, koristen njegov prehoden preizkus. Zveza kulturnih društev bo tako ob letošnji izvedbi javnega razpisa (če Mestni svet predlagane postopke potrdi) vzporedno izvedla tudi postopke po pravilniku ter s tem preverila njegovo izvedljivost in morebitne pomanjkljivosti;

· da se za sofinanciranje programov iz sklopa »urbane mladinske kulture« (razen delovanja Mladinskega kulturnega centra Maribor, ki je javni zavod in izvaja po odloku o ustanovitvi javno službo) ter za sofinanciranje »stalnih programov« (razen navedenih v prvi alineji) izvede javni razpis in javni poziv za upravljanje s Fotogalerijo Stolp. Predlagana vsebinska področja razpisa,  pogoji in prednostni kriteriji sledijo dejanskim izvajanim programom in omogočajo tudi dosedanjim prejemnikom sredstev, da uspešno kandidirajo za sredstva, če izpolnjujejo pogoje in ohranjajo dosedanjo kakovost. V primeru pa, da bodo na posameznih razpisanih področjih kandidirali za sredstva tudi izvajalci kulturnih programov, ki kakovostno dosegajo ali presegajo dosedanje prejemnike sredstev, lahko pri sofinanciranju pride do drugačne dodelitve sredstev.   

Po izvedbi predlaganih postopkov bo Mestna uprava poročala Mestnemu svetu o rezultatih.

Predlagane rešitve omogočajo izvedbo letošnjega načrta dejavnosti kulture, ne predstavljajo pa še ustreznih sistemskih trajnejših rešitev. Spremembe zakonodaje na področju kulture v zadnjih letih in nekatere nedomišljene ali vsaj nejasne zakonske opredelitve ter praksa države so zunanji razlog, ki zahteva tudi spremembe na lokalnem nivoju. Znotraj mesta pa so taki razlogi zlasti razvoj in spremembe v ustvarjanju kulturnih dobrin, kakor tudi rast pričakovanj kulturnih ustvarjalcev in uporabnikov kulturnih storitev. Oboji razlogi zahtevajo redefiniranje javnega interesa za kulturo MO Maribor in izpolnjevanje vrzeli v sistemu in v pravnih podlagah odločitev na področju kulture. Ob statusni in pravni ureditvi javnih služb, ki jih na področju kulture v MO Maribor izvajajo javni zavodi (sprejetje novih odlokov o ustanovitvi teh zavodov v letih 2004 in 2005), je v nadaljevanju potrebno znova določiti sistemski pristop in ustrezne pravne podlage na področjih kulture, ki jih ne pokrivajo javne službe (z odlokom o uresničevanju javnega interesa za kulturo), aktualizirati odlok o javni infrastrukturi za kulturo ter odlok o nepremični kulturni dediščini. Razvojne cilje na področju kulture in omejitve, ki izhajajo iz materialnih možnosti MO Maribor, pa občina opredeli z lokalnim kulturnim programom. Glede na razpoložljive kadrovske resurse in tekoče naloge pristojnega dela mestne uprave je možno pripraviti lokalni program kulture v drugem tromesečju, ostale navedene sistemske rešitve pa v tretjem in četrtem tromesečju tega leta. 

Mestnemu svetu predlagamo gradivo »Predlog sprememb in dopolnitev načrta dejavnosti na področju kulture za leto 2006« v obravnavo in potrditev.

Mestnemu svetu predlagamo v sprejem naslednja sklepa:

3. Mestni svet soglaša s predlaganimi načinom dodeljevanja sredstev iz proračuna MO Maribor za leto 2006 za izvajanje načrtovanih dejavnosti na področju kulture. Mestna uprava in župan izvedeta vse potrebne postopke za izpeljavo financiranja kulturnih programov v javnem interesu.
4. Mestna uprava pripravi predloge sistemskih rešitev v zvezi z uresničevanjem javnega interesa za kulturo, javno infrastrukturo za kulturo ter nepremično kulturno dediščino v Mestni občini Maribor.
Gradivo pripravila:
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