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Ž U P A N

Priloga:

· obrazložitev 

OBRAZLOŽITEV:

Slovenska univerzitetna športna zveza vključuje organizacije na področju študentskega športa v RS. Vključena je v Mednarodno univerzitetno športno zvezo (FISU).

FISU danes združuje 141 nacionalnih univerzitetnih športnih organizacij. Pod njihovim okriljem je bilo doslej organizirano 22 zimskih univerziad. Prva je bila leta 1959 v Torinu, zadnja 2005 v Innsbrucku. Naslednja je 2007 v Torinu in leta 2009 v Harbinu na Kitajskem. Slovenija se teh tekmovanj udeležuje od leta 1995. Naši športniki so doslej skupaj osvojili 54 odličij.

Predlagamo, da bi bila jubilejna XXV. zimska univerziada leta 2011 v Univerzitetnem mestu Maribor od 19. do 29. januarja 2011.

Skladno s pravili Mednarodne univerzitetne športne zveze (FISU) mora program zimske univerziade obsegati tekmovanja v naslednjih športih:

· alpsko smučanje

· biatlon

· tek na smučeh

· smučarski skoki

· umetnostno drsanje

· hitrostno drsanje

· hokej na ledu

· deskanje na snegu

· nordijska kombinacija

· curling

Na predlog posameznega organizatorja lahko Mednarodna univerzitetna športna zveza ob dodelitvi organizacije v program univerziade doda še do tri športe. Organizacijski odbor bo morebitni predlog oblikoval po podrobni preučitvi.

Udeleženci univerziade so v prvi vrsti študentje, ki so uspeli združiti zahteve profesionalnega športa in študija in ki v veliki večini sodijo med najuspešnejše športnike v posameznih državah udeleženkah. Med njimi najdemo tudi dobitnike odličij iz olimpijskih iger ter svetovnih in evropskih prvenstev. 

Pričakuje se, da se bo zimske univerziade 2011 udeležilo rekordno število, približno 4.000 udeležencev ter da bo postavljen nov mejnik v zgodovini zimskih univerziad glede na število držav udeleženk (55) in akreditiranih tekmovalcev.

Po pravilih Mednarodne univerzitetne športne zveze (FISU) je Slovenska univerzitetna športna zveza (SUSA) nosilec projekta. Zimska univerziada pa je nacionalni projekt, pri organizaciji katerega bodo sodelovali naslednji partnerji:

· Republika Slovenija

· Slovenske univerze

· Mestna občina Maribor in partnerske občine

· Olimpijski komite Slovenije in nacionalne panožne športne zveze 

· Študentska organizacija Slovenije

Prizorišče  vseh tekmovanj bo mariborsko Pohorje. Discipline, za katere je potreben led bodo v Mariboru, Rušah in partnerskih mestih (Celje, Gradec). Udeleženci bodo nastanjeni v objektih v Mariboru in okolici. 

Pričakovani učinki prireditve so pomembni. Ocenjuje se, da bo nad 80 % sredstev namenjenih za izvedbo univerziade potrošeno neposredno v lokalnem okolju. Univerziada lahko predstavlja pomemben instrument za intenziviranje lokalnega gospodarstva. Projekt bo spodbudil celostno izgradnjo turistične in športne infrastrukture ter etabliranje Maribora kot univerzitetnega in turističnega središča. Projekt omogoča združevanje in pridobivanje finančnih virov na nivoju lokalnih skupnosti, regije, države in evropskih razvojnih skladov za izgradnjo velikih infrastrukturnih objektov, ki generirajo gospodarski in socialni razvoj. 

Glede na velikost projekta in glede na njegov pomen je pričakovano, da se v največji meri financira iz proračuna Republike Slovenije. Stroški programskega dela znašajo po dosedanjih ocenah 10,6 mio EUR, stroški investicij pa 19,9 mio EUR. 

Mestnemu svetu Mestne občine Maribor zato predlagamo, da sprejme sklep, da Mestna občina Maribor podpira kandidaturo za XXV. zimsko univerziado 2011 v Mariboru. Skladno s 53. členom  Zakona  o športu morajo organizatorji velikih mednarodnih športnih prireditev v Republiki Sloveniji pridobiti predhodno soglasje za vložitev kandidature pri Mednarodni športni zvezi ter soglasje za morebitno sofinanciranje iz državnih sredstev od Državnega zbora Republike Slovenije za olimpijske igre, sredozemske igre in univerziade. Kandidatura mora biti vložena do 30. junija 2006. Odločitev bo sprejeta januarja 2007.

