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M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 37. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 42. seji odbora, 24. aprila 2006 k Odloku o občinskem lokacijskem načrtu za del območja prostorsko planske enote Pobrežje 6 S (del PPE Po 6 S) – območje za stanovanjsko in dopolnilno gradnjo ob ulici Veljka Vlahoviča GMS – 530 – prva obravnava

Odbor je ponovno obravnaval odlok, stališča do pripomb iz javne razprave ter mnenje Mestne četrti Pobrežje in oblikoval naslednja stališča:

Odbor ugotavlja, da je podaljšek Čufarjeve ulice pomembna cestna povezava oz. del mestne prometne mreže, in da trase ni možno prestavljati kljub nasprotovanju lastnikov parcel, preko katerih je predvidena gradnja te ulice. Ker se lastniki parcel z gradnjo ulice ne strinjajo in izjavljajo, da parcel niso pripravljeni prodati, bo morda potrebno izvesti razlastitveni postopek. Zahtevo za uvedbo razlastitvenega postopka lahko podata le država ali občina,  investitor pa ne, zato odbor predlaga, da se to vprašanje uredi tako, da se določi, da je investitor ureditve celotnega območja in izgradnje predvidene ceste infrastrukture na obravnavanem območju (I. in II.) Mestna občina Maribor, financer pa je izvajalec izgradnje.

Odbor se strinja s pripombo iz javne razprave št. 3, ki se nanaša na ogrevanje ter z odgovorom k podani pripombi in meni, da se mora tudi besedilo 18. člena odloka uskladiti z navedenim stališčem.

Odbor meni, da je potrebno jasno opredeliti funkcionalno zemljišče. Ureditev funkcionalnega zemljišča je strošek investitorja, vendar ga po izgradnji morajo vzdrževati lastniki stanovanj.

Ob obravnavi odloka je bila ugotovljena neskladnost podatkov o bruto etažni površini objektov, navedenih v obrazložitvi odloka s podatki, ki jih je navedel Inženiring biro Maribor, zato naj se podatki uskladijo.
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