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PREDLOG SKLEPA:    Mestni svet Mestne občine Maribor na podlagi 16. člena 

                                          statuta določi :

· ceno vode za fizične osebe (gospodinjstva) 115 SIT/m3 brez vodnega povračila in DDV,

· ceno vode za pravne osebe (gospodarstvo in negospodarstvo) 166,03 SIT/m3 brez vodnega povračila in DDV,

· storitveno pristojbino 304,83 SIT/m3.

ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.

Priloge:

· Obrazložitev

OBRAZLOŽITEV

Mestna občina Maribor je v skladu s koncesijsko pogodbo, sklenjeno med Mestno občino Maribor in Aquasystemsom d.o.o., dolžna pokrivati razliko med pobrano storitveno pristojbino, ki se zaračunava na osnovi porabljene pitne vode  ter zaračunano storitvijo čiščenja in vračila kapitalskega vložka v izgradnjo centralne čistilne naprave. Ta razlika še obstaja in posledično nastajajo obveznosti za Mestno občino Maribor, zato predlagamo mestnemu svetu, da potrdi znižanje cene vode za 5 SIT/m3, teh 5 SIT/m3 pa namenimo   za povišanje cene storitvene pristojbine iz 299,82 SIT/m3 na  304,82 SIT/m3.

Skupna cena vode in odpadne vode ostane pri takšnem pristopu še naprej nespremenjena (509,41 SIT/m3  za fizične osebe – občane in 616,35 SIT/m3 za pravne osebe ) v višini, ki je bila  potrjena na 33. seji mestnega sveta v sklopu oblikovanja cen komunalnih proizvodov in storitev za leto 2006.

Na ta način lahko Mestna občina Maribor zagotovi  pokrivanje razlike med pobrano storitveno pristojbino ter zaračunano storitvijo čiščenja in vračila kapitalskega vložka v izgradnjo centralne čistilne naprave. 

S tem se tudi upošteva mnenje Računskega sodišča, ki je naložilo Mestni občini Maribor pripravo ukrepov za preprečitev dodatnih proračunskih obveznosti do koncesionarja na tem področju.

Storitvena pristojbina je v domeni končnih uporabnikov (povzročiteljev onesnaženosti komunalnih in tehnoloških voda).   

Prikaz strukture cene Mariborskega vodovoda d.d. in obračunanih storitev ter dajatev je tabelarično  prikazan v  nadaljevanju te obrazložitve. S tem se prav tako zagotavlja še naprej izvajanje »Programa Voda«, ki ga je sprejel Mestni svet za obdobje do leta 2012, ker je v ceni vode še vedno na razpolago delež v višini 30,71 SIT/m3, ki se namensko koristi za izvajanje programa Voda. 
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