MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Šifra: 06202-00005/2006     0200  01 

Datum:   14. marec 2006

Z A P I S N I K

20. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v ponedeljek, 13. marca  2006, ob 15.00 uri, pred 2. nadaljevanjem 35. seje Mestnega sveta, v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 131. 

 1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan, Boris SOVIČ. Pozdravil je prisotne in ugotovil, da je na seji prisotnih 30 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da  lahko po določilu 54. člena poslovnika mestnega sveta svet veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni: 

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Ernest DRAŠ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Franc JESENEK, Mojca KRALJ, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK,  Zdravko LUKETIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Rok PEČE, Milan PETEK, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Tanja VINDIŠ FURMAN. 

Odsotni so bili:

Mag. Jasna PETAN, Tone VOGRINEC – opravičeno in Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, Stanislav HOLC, Helena HVALEC, Franc KANGLER, Tomaž OREŠIČ, Sašo PEČE, mag. Jože PROTNER, Judita SOMER – ZUPANC, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Boštjan ZAGORAC in Stanislav ŽAGAR. 

Ostali prisotni:

Boris SOVIČ – župan, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Daniel SAJKO  – kabinet župana, Branko GREGORIČ, Sharon PODJAVRŠEK – služba mestnega sveta, dr. Vesna SMAKA KINCL – zavod za varstvo okolja, Vili EISENHUT, Gordana KOLESARIČ  – komunalna direkcija, Franc OGRIZEK – oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, Ljubo MIŠIČ – zavod za prostorsko načrtovanje,  Slobodan STOJANOVIČ – služba za zaščito in reševanje in predstavniki tiska. 

Zapisala: Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta. 

2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so svetnice/svetniki prejeli z vabilom. 

Dragica BAČANI ni podprla predloga, da se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvenem načrtu za srednješolski center ob Ljubljanski ulici v Mariboru (GMS - 517) obravnava po skrajšanem postopku. Menila je, da se na parceli št. 169/1, kjer je locirana telovadnica, spreminjajo gabariti (tloris in višina objekta), za kar je potrebna širša razprava, zato ni primerno, da mestni svet odlok sprejme po skrajšanem postopku. 

Pavla KRISTANA je kot člana odbora za urejanje prostora in varstvo okolja zanimalo, ali je koordinacija vodij klubov svetnikov upoštevala dejstvo, da odbor odloka ni obravnaval.

Marjan BAČKO – DeSuS, Jože KUHAR – Lista za skladen razvoj Maribora in Zdravko LUKETIČ – NSi, so podprli predlog, da se odlok obravnava po skrajšanem postopku. 

Ljubo MIŠIČ – direktor zavoda za prostorsko načrtovanje, je pojasnil, da je južni del območja namenjen Varstveno delovnemu centru (VDC)  Polž, telovadnica pa bo locirana na zahodnem delu pri križišču s Fochovo in Beograjsko ulico.

Župan je zaključil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 28 svetnic/svetnikov in predlagal v sprejem 

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo točko Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ureditvenem načrtu za srednješolski center ob Ljubljanski ulici v Mariboru (GMS – 517) obravnaval po skrajšanem postopku. 

Župan je na podlagi izida glasovanja ( 25 ZA, 1 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 20. izredne seje, in sicer: 

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o ureditvenem načrtu za srednješolski center ob Ljubljanski ulici v Mariboru – skrajšani postopek (GMS – 517)

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 1 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. TOČKA 

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O UREDITVENEM NAČRTU ZA SREDNJEŠOLSKI CENTER BO LJUBLJANSKI ULICI V MARIBORU – SKRAJŠANI POSTOPEK (GMS – 517)

Gradivo GMS – 517 so svetnice/svetniki prejeli z gradivom za 36. sejo mestnega sveta. Z vabilom so prejeli odlok o ureditvenem načrtu srednješolskega centra ob Ljubljanski ulici  in mnenje mestne četrti Tabor. 

Uvodno obrazložitev je podal Ljubo MIŠIČ, direktor zavoda za prostorsko načrtovanje. 

Dragica BAČANI je opozorila, da srednje šole niso bile seznanjene z javno razgrnitvijo sprememb odloka, da se s spremembami in dopolnitvami odloka v celoti črta besedilo 16. člena odloka, ki predvideva faznost izgradnje, in da se s  spremembami in dopolnitvami odloka spreminjajo gabariti, saj je bila prvotna maksimalna etažnost objekta P + 1 sedaj K+P+2. 

Ljubo MIŠIČ je pojasnil, da je javna razgrnitev potekala na krajevno primeren način z obvestilom v časniku Večer in MUV-u. Javne razgrnitve se občani niso udeležili, prisotni so bili le pripravljavci gradiva, predstavniki MČ in direktorica Varstveno delovnega centra Polž. Predloženo gradivo ni namenjeno le VDC Polž, ampak daje več možnosti za izgradnjo večje telovadnice, kot je sedaj predvidena v ureditvenem načrtu. Načrtovanje poteka v sodelovanju z Ministrstvom za šolstvo, saj je to njihova pristojnost.

V nadaljevanju so: Andrej VERLIČ – LDS, Jože KUHAR – Lista za skladen razvoj Maribora, Boštjan VIHER – SDS, Monika PIBERL – Glas žensk Slovenije, Zdravko LUKETIČ – NSi, Boris ROŽMAN – SLS in Anton GAČNIK – SD, podprli sprejem Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvenem načrtu za srednješolski center ob Ljubljanski ulici.

Župan je zaključil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 29 svetnic/svetnikov in predlagal v sprejem

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvenem načrtu za srednješolski center ob Ljubljanski ulici v Mariboru.

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI od 29 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 

Seja je bila zaključena ob 15.45 uri. 

	VODJA

SLUŽBE MESTNEGA SVETA

Branko GREGORIČ, univ.dipl.org.
	ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.
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