KRITERIJI IN MERILA ZA OCENJEVANJE OZ. VREDNOTENJE PRIJAV

Programsko področje 1:

Izvajanje in vzpodbujanje neformalnih kulturnih pobud s poudarkom na podpori neinstitucionalni kulturi ter na načrtovanju, spremljanju ter spodbujanju deficitarnih kulturnih praks v Mestni občini Maribor.   

Prednost pri izboru bodo imeli prijavitelji, ki so že do sedaj zaznamovali lokalno okolje z raznovrstnim kvalitetnim delovanjem na različnih področjih neformalnih kulturnih praks, ki imajo status društva v javnem interesu v kulturi ali priznan status mladinskega kulturnega centra s strani Urada RS za mladino, ki niso le organizatorji neprofitnih kulturnih prireditev, pač pa ima v njihovem delovanju velik delež lastna kulturna produkcija. Pomembna je tudi vpetost prijavitelja v mednarodni prostor, njegova vloga pri razvoju kulturne ponudbe za mlade in kulturno oživljanje problematičnega urbanega okolja.

Programsko področje 2:
Izvajanje in vzpodbujanje novih ustvarjalnih kulturnih praks in tehnik s poudarkom na javni dostopnosti programov najširšemu krogu uporabnikov.

Prednost pri izboru bodo imeli prijavitelji, ki z dosedanjim delom izkazujejo pomembne dosežke in visoko razvojno stopnjo v raziskovanju ter produkciji na področju novih medijev in imajo status društva v javnem interesu v kulturi. Pomemben kriterij je tudi  vključenost v Mrežo multimedijskih centrov Slovenije, kot tudi ostale povezave na področju nove tehnologije. Upošteva se tudi dosedanja uspešnost prijavitelja na evropskih razpisnih področjih, razvidna programska vizija ter uspešnost v povezovanju tradicionalnega in novega.

Programsko področje 3:
Izvajanje nekomercialne medijske dejavnosti s poudarkom na vzpodbujanju in promoviranju mladinske in študentske ustvarjalnosti.

Prednost pri izboru bodo imeli prijavitelji, ki v skladu z 80. in 81. členom Zakona o medijih (Ur. list RS, št. 35/01) izdajajo nepridobitni radijski ali televizijski program, namenjen študentom in mladim, ki s svojim delovanjem omogočajo in promovirajo neformalno kulturno ustvarjalnost, nadaljujejo tradicijo mariborskega študentskega medijskega delovanja, ki niso javni zavod in imajo status programa posebnega pomena. Pomemben kriterij je obseg lastne produkcije v programski shemi in zlasti delež vsebin, ki jih ustvarjajo mladi (dijaki, študenti), kot tudi vključevanje v mednarodne projekte na področju delovanja medijev. 

Programsko področje 4:

Izvajanje in vzpodbujanje kulturne ustvarjalnosti pri mladih s poudarkom na srednješolski mladini.

Prednost pri izboru bodo imeli prijavitelji, katerih dejavnost poteka na srednjih šolah in razvidno vpliva na kakovostno rast kulturnih potreb in kulturno ustvarjalnost dijakov srednjih šol. Upošteva se tudi dosedanja uspešnost prijavitelja pri povezovanju učnih vsebin s prostočasnimi kulturnimi aktivnostmi, kot tudi umetniško ustvarjalna raven lastne produkcije. Pomemben kriterij je tudi vpetost tako v lokalni, državni kot tudi mednarodni prostor.

Programsko področje 5:

Izvajanje časopisne založniške dejavnosti s področja humanistike in družboslovja s posebnim poudarkom na mariborski kulturni problematiki.

Prednost pri izboru bodo imeli prijavitelji, ki so že z dosedanjimi izdajami na tem področju pomembno zaznamovali družbeno-kulturni prostor mariborskega okolja. Ob tradiciji in strokovni kvaliteti vsebin, je pomemben kriterij tudi ohranjanje vpliva kritične inteligence na podobo Maribora, kot tudi obseg izdaj, ki naj omogočajo objave čim večjega števila piscev.

Programsko področje 6:

Izvajanje vrhunskega - za mesto reprezentančnega umetniškega programa, s poudarkom na doseganju vrhunske izvajalske kakovosti v lastni produkciji kot tudi na sistematičnemu delu z mladimi.

Prednost pri izboru bodo imeli prijavitelji, ki na umetniških področjih, tradicionalno prisotnih v mestu, izkazujejo svojo kvaliteto z vrhunskimi tekmovalnimi rezultati v mednarodnem okolju in z zahtevanemu nivoju ustreznimi strokovnimi kritikami svoje umetniške produkcije. Pomemben kriterij je tudi redna izvajalska dejavnost ter skrb za sistematično delo z novimi generacijami. Ob številu domačih in mednarodnih nastopov je pomembno tudi sodelovanje s priznanimi kulturnimi dejavniki tako doma kot v svetu. 

Programsko področje 7:

Izvajanje neprofitne knjižne založniške dejavnosti s poudarkom na izdajanju leposlovja in strokovne literature s področja književnosti in humanistike.
Prednost pri izboru bodo imeli prijavitelji, ki so že z dosedanjo dejavnostjo pomembno prispevali h knjižnemu izdajanju izvirne literature avtorjev z mariborskega območja, ter s kakovostjo in pomembnostjo svojih neprofitnih knjižnih izdajateljskih programov presegali lokalni pomen, kar se dokazuje z izjavami strokovnih služb pristojnega ministrstva in stanovskih organizacij. Ob številu in kvaliteti do sedaj izdanih del je pomemben kriterij tudi vizija in spremljevalne dejavnosti prijavitelja, pomembne za promoviranje knjižne in bralne kulture. Kot pomemben dejavnik se upoštevajo prostorski in drugi materialni pogoji, s katerimi razpolaga prijavitelj, in ki mu omogočajo kvalitetno realizacijo zastavljenih programov.

