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ZADEVA:
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PREDLOG SPREMEMB CENE PARKIRANJA V NOČNEM ČASU
GRADIVO

PRIPRAVIL/A:

KOMUNALNA DIREKCIJA



Prometni urad

GRADIVO 

PREDLAGA:

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž., župan

POROČEVALEC/CI:
 
David POLUTNIK, univ.dipl.inž.teh.prom.

PREDLOG SKLEPA: 


Mestni svet Mestne občine Maribor razveljavi drugi odstavek 26. sklepa 33. seje mestnega sveta, ki glasi: »Na novo se uvede cena parkiranja v nočnem času od 19.00 do 7.00 ure, in sicer: 5.000,00 SIT na mesec za javna parkirišča pod inkasom."

ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.

Priloge: 

- Obrazložitev

Obrazložitev:

Mestni svetu Mestne občine Maribor je s 26. sklepom na svoji 33. redni seji sprejel sklep, da se uvede plačilo parkirnine v nočnem času in sicer na parkiriščih, kjer to omogoča parkirna oprema, kar je pomenilo, da se parkiranje plačuje 24. ur na dan.

Glede na ugotovitve, da so parkirišča v nočnem času prazna, gre za parkirišča (Mlinska ulica, Rakušev trg, Loška ulica – sejmišče) predlagamo, da se na zaprtih parkiriščih ne pobira/plačuje parkirnina v času od 19.00 do 7.00 ure zjutraj.  S takšno potezo, bi pripomogli k oživitvi starega mestnega jedra v poznih popoldanskih in nočnih  urah ter s tem možnost razvijanja turistične ponudbe Maribora v ožjem mestnem jedru in na Lentu. S takšno potezo bi pripomogli tudi k izboljšanju prometne varnosti in zmanjšanju nepravilnega parkiranja v nočnem času.

Ocenjujemo, da bo s sprejemom predlaganega sklepa v proračunu MOM iz naslova parkiranja v nočnem času za 200.000 SIT manj finančnih sredstev. 

David POLUTNIK, univ.dipl.inž.teh.prom.

Vodja Prometnega urada

