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ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.

Priloge:

- gradivo z obrazložitvijo 

Obrazložitev:

Mestni svet je ob obravnavi Proračuna za leto 2006 sprejel Program prodaje občinskega stvarnega premoženja za leto 2006.

Na 2., 3., 4. in 6. redni seji Komisije za vodenje in nadzor postopka razpolaganja (prodaje) s stvarnim premoženjem, last Mestne občine Maribor (v nadaljevanju: komisija) so bili sprejeti sklepi, da se obstoječi program prodaje v skladu z Uredbo o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Ur. list RS, št. 12/2003 in št. 77/2003 ) dopolni še z devetimi nepremičninami in sicer:

	1.
	Sodna ulica 24 (podstrešje - solastniški delež v višini 13,41 %)

	2.
	Gorkega ulica 55 (poslovni prostor, v izmeri 23,09 m2)

	3.
	Jezdarska ulica 1 (poslovni prostor, v izmeri 27,55 m2)

	4.
	Ključavničarska ulica 3 (stavba, v izmeri cca 200 m2)

	5.
	Solastniški delež - 1/12 parc. št. 2101/1 in parc. št. 2101/2 k. o. Studenci (enodružinska hiša v Mariboru, Polančičeva ulica 4)

	6.
	Koroška cesta 48 (podstrešje - solastniški delež v višini 10,715280 %)

	7.
	Titova cesta 15 (poslovni prostor, v izmeri 35,15 m2)

	8.
	Slomškov trg 14 (podstrešje - solastniški delež v višini 8,169 %)

	9.
	Solastniški delež parc.št. 856/3 k.o. Tabor (3,8071% na objektu Jezdarska ulica 1)


Ad.1.

5. člen Stanovanjskega zakona ( Ur. list RS, št 69/2003 ) določa, kaj so skupni prostori, ki služijo večstanovanjski hiši kot celoti. V 182. členu zakon določa, da se solastniški delež vsakega etažnega lastnika na skupnih delih določa ob upoštevanju površine posameznega dela v etažni lastnini v razmerju do skupne površine vseh posameznih delov v etažni lastnini. Pravice in obveznosti solastnikov na skupnih prostorih, delih, objektih in napravah so sorazmerne vrednosti njihovih solastniških deležev. 22. člen zgoraj citiranega zakona določa, da je možno skupne prostore stanovanjske hiše na katerih imajo solastniki solastninske deleže preoblikovati, če kupec sklene pogodbo v pisni obliki z vsemi solastniki. Uredba o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin (Ur. list 12/2003) v svojem 29. členu in Zakon o spremembah in dopolnitvah zakona o javnih financah (ZJF-C, Ur. list 30/2002) v svojem 80f členu govorita o metodah prodaje stvarnega in finančnega premoženja, ter navajata, da se lahko prodaja opravi z neposredno pogodbo v naslednjem primeru: »v primeru prodaje solastniškega deleža na nepremičnini«.

Mestna občina Maribor ima na Sodni ul. 24, v lasti dva poslovna prostora, torej je solastnica skupnih prostorov - podstrešja v sorazmernem deležu glede na skupno vrednost etažne lastnine v celi hiši v višini 13,41 %. V istem objektu ima tudi Javni medobčinski stanovanjski sklad občine Maribor v lasti stanovanja in je zato solastnik podstrešja v sorazmernem deležu na skupno vrednost etažne lastnine v celi hiši v višini 38,19 %. 

Vlogo za odkup solastniškega deleža na skupnih prostorih – podstrešju v Mariboru, Sodna ul. 24 so dali stanovalci in lastniki stanovanjske stavbe Sodna ul. 24. V navedenem primeru je bilo soglasje s strani ostalih etažnih lastnikov že dano, med drugim tudi soglasje Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada občine Maribor.

Komisija je na 3. seji dne 26.01.2006 sprejela sklep o prodaji solastniškega deleža podstrešja.

Ker soglasje s strani Mestne občine Maribor še ni bilo dano, predlagamo, da sprejmete sklep o odprodaji solastniškega deleža podstrešja. V primeru danega soglasja glede odtujitve skupnih prostorov za podstrešja pride v poštev le odkup po tržni vrednosti. Podlaga za odkup podstrešja je cenilni zapisnik cenilca Slovenskega inštituta za revizijo. 

Mestna občina Maribor bi v primeru pozitivnega soglasja Mestnega sveta Mestne občine Maribor prodala solastniški delež podstrešja in s tem bi kratkoročno pridobila finančna sredstva v proračun dolgoročno pa bi prihranila finančna sredstva saj bi s prodajo solastniškega deleža zmanjšala svoj solastniški delež na stavbi, ki je v slabem stanju (streha zamaka, fasade na več mestih sploh ni oz. odpada na pločnik) in ne bi bila udeležena pri obnovi stavbe v sedanjem solastniškem deležu ampak bi imela ustrezno manjši solastniški delež. 

Ad 2.
Mestna občina Maribor ima v stavbi na Gorkega ulici 55, v lasti tri poslovne prostore in je solastnica stavbe v sorazmernem deležu glede na skupno vrednost etažne lastnine v celi hiši v višini 26,250167 %. 

Vlogo za odkup poslovnega prostora je dal najemnik g. Peter Kep.

Poslovni prostor na Gorkega ulici 55 je trenutno zaseden z navedenim najemnikom vanj pa bi bilo potrebno vložiti večja finančna sredstva, da bi bil usposobljen v skladu s sedaj veljavnimi normativi, ki veljajo za poslovne prostore. V letu 2005 je MOM v isti stavbi že prodala en poslovnim prostor.

Komisija je na 3. seji dne 26.01.2006 sprejela sklep o prodaji poslovnega prostora. 

Ad 3.

Mestna občina Maribor ima v stavbi na Jezdarski ulici 1, v lasti en poslovni prostor in je solastnica stavbe v sorazmernem deležu glede na skupno vrednost etažne lastnine v celi hiši v višini 4,168053 %. 

Vlogo za odkup poslovnega prostora je dala najemnica ga. Marija Stolnik s.p.

Poslovni prostor na Jezdarski ulici 1 je trenutno zaseden z navedeno najemnico vanj pa bi bilo potrebno vložiti večja finančna sredstva, da bi bil usposobljen v skladu s sedaj veljavnimi normativi, ki veljajo za poslovne prostore. V letu 2005 je MOM v isti stavbi že prodala en poslovnim prostor.

Komisija je na 3. seji dne 26.01.2006 sprejela sklep o prodaji poslovnega prostora.

Ad 4.

Mestna občina Maribor je stavbo na Ključavničarski 3, pridobila s pogodbo o neodplačnem prenosu nepremičnin. 

Stavba je bila prenesena na MOM od ZIM, Zasnove in vodenje investicij d. o. o., v skladu s sklepom MS MOM o prenosu knjigovodske vrednosti premoženja podračuna usmerjene stanovanjske gradnje in prenove – USG.

Stavba na Ključavničarski 3 je trenutno nezasedena in zaradi varnosti mimoidočih ograjena z varnostno ograjo.

Komisija je na 3. seji dne 26.01.2006 sprejela sklep o prodaji stavbe.

Ad 5.

Mestna občina Maribor je na podlagi sklepa o dedovanju po pok. Orosel Sonji, opr. št. D 127/2005 z dne 24. 11. 2005 postala solastnica 1/12 parc. št. 2101/1 in parc. št. 2101/2 k. o. Studenci (enodružinska hiša Polančičeva ul. 4, Maribor s pripadajočim zemljiščem).

Vlogo za odkup je dala Šemsa Demirović, solastnica do 11/12 predmetne nepremičnine.

Celotna nepremičnina je bila na osnovi poročila o oceni vrednosti nepremičnine, ki jo je izdelal Jožef Murko iz podjetja Dodoma d. o. o. ocenjena na 12.400.00,00 SIT, tako da odpade na delež MOM (1/12 od celote) 1.080.000,00 SIT.   

Komisija je na 3. seji dne 26.01.2006 sprejela sklep o prodaji 1/12 parc. št. 2101/1 in parc. št. 2101/2 k. o. Studenci.

Ad 6.

Mestna občina Maribor ima v stavbi na Koroški cesti 48, v lasti en poslovni prostor, ki je že vključen v program prodaje za leto 2006 in je solastnica skupnih prostorov - podstrešja v sorazmernem deležu glede na skupno vrednost etažne lastnine v celi hiši v višini 10,715280 %.

Vlogo za odkup solastniškega deleža na skupnih prostorih – podstrešju v Mariboru, na Koroški cesti 48 je dal DAS INVESTICIJE, Daniel Sauli s.p. Šolska ulica 5, ki je lastnik dveh stanovanj in dodatno lastnik 8,93 % deleža podstrešja, ki ga je že odkupil od Slavka Cafute. 

Stavba na Koroški cesti 48 je gradbeno v slabem stanju. Potrebno je narediti celotno statično sanacijo stavbe (sanirati temelje in razpoke). Menimo, da je smiselno odprodati solastniški delež na podstrešju, saj s tem pridobimo dodatna finančna sredstva v proračun, hkrati pa zmanjšamo svoj delež pri obnovi stavbe.

Podlaga za odkup podstrešja je cenilni zapisnik z dne 24.01.2006, ki ga je izdelal cenilec Slovenskega inštituta za revizijo mag. Boris Pavličič, univ.dipl.inž.grad. Vrednost podstrešja po cenilnem zapisniku je 4.335.000 SIT, 10,715280% znaša 464.507,39 SIT. Plačilo kupnine za podstrešje v skupnem znesku 464.507,39 SIT poravna Mestni občini Maribor kupec podstrešja v roku osem dni po sklenitvi prodajne pogodbe. Kupec je obvezan pripraviti prodajno pogodbo, ter plačati vse dajatve, ki so potrebne za sklenitve prodajne pogodbe in za vpis v zemljiško knjigo.

Podlaga za prodajo je enaka kot pod ad 1 prvi odstavek.

Komisija je na 4. seji dne 30.03.2006 sprejela sklep o prodaji solastniškega deleža podstrešja.

V primeru danega soglasja glede odtujitve skupnih prostorov za podstrešja pride v poštev le odkup po tržni vrednosti.  

Ad 7.

Mestna občina Maribor ima v stavbi na Titovi cesti 15, v lasti en poslovni prostor in je solastnica stavbe v sorazmernem deležu glede na skupno vrednost etažne lastnine v celi hiši v višini 8,962264 %. 

Stavba na Titovi cesti 15 se nahaja v neposredni bližini nekdanjih Certusovih garaž, ki so bile pred kratkim prodane. Kupec garaž - MODRO POLJE ALFA nepremičnine d. o. o., Trdinova ul. 9, Ljubljana, namerava celotni kompleks nameniti opravljanju nove dejavnosti, zato tudi odkupuje stanovanja in poslovne prostore v stavbi Titova cesta 15-17. Za realizacijo odkupov stanovanj in poslovnih prostorov v prej omenjeni stavbi je pooblastil podjetje CEKOV NEPREMIČNINE d.o.o. Po podatkih s katerimi razpolagamo je nekaj pogodb o odkupih stanovanj že sklenjenih nekaj pa jih je v fazi sklepanja.

Poslovni prostor na Titovi cesti 15 je trenutno nezaseden, vanj pa bi bilo potrebno vložiti večja finančna sredstva, da bi bil usposobljen v skladu s sedaj veljavnimi normativi, ki veljajo za poslovne prostore. 

Podlaga za odkup poslovnega prostora je cenilni zapisnik, ki ga mora izdelati ocenjevalec nepremičnin z licenco Slovenskega inštituta za revizijo. Kupec je obvezan plačati vse dajatve, ki so potrebne za sklenitve prodajne pogodbe in za vpis v zemljiško knjigo.

Komisija je na 4. seji dne 30.03.2006 sprejela sklep o prodaji poslovnega prostora.

V primeru prodaje poslovnega prostora pride v poštev le odkup na javni dražbi.  

Ad 8.

Mestna občina Maribor ima na Slomškovem trgu 14, v lasti dva poslovna prostora, torej je solastnica skupnih prostorov - podstrešja v sorazmernem deležu glede na skupno vrednost etažne lastnine v celi hiši v višini 8,169 %. V istem objektu ima tudi Javni medobčinski stanovanjski sklad občine Maribor v lasti stanovanja in je zato solastnik podstrešja v sorazmernem deležu na skupno vrednost etažne lastnine v celi hiši v višini 7,288 %. 

Vlogo za odkup solastniškega deleža na skupnih prostorih – podstrešju v Mariboru, na Slomškovem trgu 14 je dal Boris KONJIČEK stanovalec in solastnik stanovanja na Slomškovem trgu 14. V navedenem primeru je bilo soglasje s strani ostalih etažnih lastnikov že dano, med drugim tudi soglasje Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada občine Maribor. 

Podlaga za prodajo je enaka kot pod ad 1 prvi odstavek.

Komisija je na 2. seji dne 24.11.2005 sprejela sklep o prodaji solastniškega deleža podstrešja.

Ker soglasje s strani Mestne občine Maribor še ni bilo dano, predlagamo, da sprejmete sklep o odprodaji solastniškega deleža podstrešja. V primeru danega soglasja glede odtujitve skupnih prostorov za podstrešja pride v poštev le odkup po tržni vrednosti.  Podlaga za odkup podstrešja je cenilni zapisnik z dne 05.04.2006, ki ga je izdelala cenilka Slovenskega inštituta za revizijo ga. Sonja Gračanič,univ. dipl.inž.grad. Vrednost podstrešja po cenilnem zapisniku je 2.400.000,00 SIT, 8,169% znaša 196.056,00 SIT. Plačilo kupnine za podstrešje v skupnem znesku 196.056,00 SIT poravna Mestni občini Maribor kupec podstrešja v roku osem dni po sklenitvi prodajne pogodbe. 

Mestna občina Maribor bi v primeru pozitivnega soglasja Mestnega sveta Mestne občine Maribor prodala solastniški delež podstrešja in s tem bi kratkoročno pridobila finančna sredstva v proračun dolgoročno pa bi prihranila finančna sredstva saj bi s prodajo solastniškega deleža zmanjšala svoj solastniški delež na stavbi in ne bi bila udeležena pri obnovi stavbe v sedanjem solastniškem deležu ampak bi imela ustrezno manjši solastniški delež.

Podstrešje  v celoti meri  68,21 m2, ocenjena vrednost m2 površine podstrešja znaša 35.185,46  SIT/m2 oz. 146,83 €/m2.

Ad 9.

Družba KONSTRUKTOR VGR d.o.o., Miklavška c. 59a, 2311 Hoče je dala vlogo za odkup solastninskega deleža Mestne občine Maribor v višini 3,8071 % parc.št. 856/3 k.o. Tabor (celotna izmera nepremičnine je 31 m2), ki ga omenjena družba potrebuje zaradi dokončne ureditve in možnosti gradnje uvozne klančine v objekt Jezdarska ul. 3, ki je v lasti prej navedene družbe. Hkrati je predložila kupoprodajno pogodbo - Ta 06/06, ki je že podpisana s strani  vseh ostalih solastnikov parc. št. 856/3 (7 solastnikov). 

Komisija je na 6. seji dne 5.05.2006 podala pozitivno mnenje k prodaji.

Vlogi za odkup je kupec predmetne nepremičnine predložil poročilo o oceni vrednosti predmetne nepremičnine, ki ga je izdelala pooblaščena ocenjevalka vrednosti nepremičnin, Sonja Gračanić, univ.dipl. inž. grad., dne 10.03.2006 iz katerega izhaja, da je izhodiščna vrednost nepremičnine na dan 1.03.2006 24.000,00 SIT/ m2 oz. 100 EUR/ m2. Iz kupoprodajne pogodbe –Ta 06/06, za odkup parcele št. 856/3, k.o. Tabor  v izmeri 31m2, pa izhaja, da se kupec zavezuje prodajalcem plačati kupnino za 1m2 170 EUR, kar znaša skupaj 5.270 EUR oz. 1.264.800, 00 SIT.

Glede na to, da solastninski delež Mestne občine Maribor na objektu Jezdarska 1, (parc.št. 856/1, iz katere je nastala parc.št. 856/3, k.o. Tabor), povzetega iz akta o oblikovanju etažne lastnine, z dne 20.10.2005 (lokal pritličje ident. številka 0659/00864/011), znaša 3,8071 %, je tudi delež kupnine izračunan na solastninski delež ter znaša 48.152, 20 SIT.
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