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	PREDLOGI SKLEPOV:
	1. Mestni svet se seznani z letnim poročilom Javnega podjetja Toplotna oskrba, d.o.o. Maribor za leto 2005, s poročilom o delu Nadzornega sveta podjetja ter revizorjevim poročilom.

2. Mestni svet Mestne občine Maribor ugotovi bilančni dobiček Javnega podjetja Toplotna oskrba, d.o.o. Maribor za poslovno leto 2005 v višini 49.585.129,72 SIT.

3. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep, da se bilančni dobiček v višini 40.000.000,00 SIT izplača kot delež v dobičku družbeniku Mestni občini Maribor in je namenski vir proračuna. Bilančni dobiček v višini 9.585.129,72 SIT ostane nerazporejen.

4.  Mestni svet podeli razrešnico direktorju podjetja in Nadzornemu svetu podjetja.

5.  Mestni svet potrdi sklep Nadzornega sveta podjetja in imenuje za revizorja za leto 2006 družbo: REVIDICOM revizijska družba d.o.o.
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Priloge:

- Obrazložitev sklepov

- Letno poročilo

OBRAZLOŽITEV SKLEPA O SEZNANITVI Z LETNIM POROČILOM ZA LETO 2005

Javnega podjetja Toplotna oskrba, d.o.o. Maribor,  S POROČILOM O DELU NADZORNEGA SVETA PODJETJA TER REVIZORJEVIM POROČILOM

PRAVNE PODLAGE ZA SPREJEM SKLEPA 

· Statut Javnega podjetja Toplotna oskrba, d.o.o. Maribor

· Akt o ustanovitvi Javnega podjetja Toplotna oskrba, d.o.o. Maribor 

· Zakon o gospodarskih družbah

RAZLOGI ZA SPREJEM SKLEPA

Podjetje je v letu 2005 postalo zavezanec za plačilo davka od dohodkov pravnih oseb.

V letu 2005 se je trend vsakoletnega naraščanja končnega rezultata podjetja obrnil. Dobiček pred obdavčitvijo se je v primerjavi s preteklim letom skoraj prepolovil. Upadanje poslovne uspešnosti smo zasledili že med poslovnim letom in seveda takoj analizirali možne razloge zanj. Ugotovili smo naslednje vzroke:

· Podjetje oblikuje ceno za toploto v skladu z metodologijo za oblikovanje cen toplote iz sistemov daljinskega ogrevanja. Zaradi postopkov, ki jih je potrebno izpeljati pred uveljavitvijo cene nastane med uveljavitvijo spremembe cene zemeljskega plina in uveljavitvijo cene toplote časovni zamik enega meseca. V preteklih letih, ko so se cene zviševale in zniževale ta zamik ni pomembno vplival na prihodke podjetja. V letu 2005 so se cene zemeljskega plina samo zviševale (december 2004 do december 2005 za 34,1%) in je ta časovni zamik povzročil 25 mio SIT izpada dohodka.

· Podjetje je za svojo proizvodno enoto, ki istočasno proizvaja toploto in elektriko pridobilo status kvalificirane elektrarne. Enotno letno ceno in enotno letno premijo za odkup električne energije od kvalificiranih proizvajalcev določi vsaj enkrat letno Vlada Republike Slovenije, kar določa 10. člen Uredbe o pravilih za določitev cen in za odkup električne energije od kvalificiranih proizvajalcev električne energije. Pri določitvi enotnih letnih cen in enotnih letnih premij Vlada Republike Slovenije upošteva tudi rast stroškov življenjskih potrebščin, ki jih objavlja Statistični urad Republike Slovenije za preteklo obdobje, spremembo cen osnovnega goriva za proizvodnjo električne energije v kvalificiranih elektrarnah ter pričakovano ceno električne energije na trgu. Odkupne cene električne energije od kvalificiranih proizvajalcev so se zadnjič spremenile 31. 1. 2004. V obdobju do danes je cena električne energije na trgu narasla za več kot 45%, pričakovana cena na trgu v letu 2006 je po različnih napovedih okoli 50 €/MWh. V obdobju januar 2004 do januar 2006 je narasla cena zemeljskega plina za 44,9 %. Vse to je povzročilo, da je sočasna proizvodnja toplote in elektrike v naši napravi na pragu rentabilnosti. Ocenjujemo, da je neizvajanje 10. člena Uredbe s strani Vlade RS povzročilo izpad dohodka v višini 40 mio SIT.

· V mesecu februarju  2005 je Mestni svet MOM sprejel sklep, da se vsem ustanovam, katerih ustanovitelj je MOM zaračunava toploto po ceni stanovanjskega odjema. To je posledično povzročilo 8 mio SIT izpada dohodka.

Podjetje na nobenega od navedenih vzrokov nima vpliva, zato ga tudi ne more odpraviti in s tem izboljšati poslovanja.

Na okolje varstvenem področju, predvsem  varstvu zraka ugotavljamo, da se je z delovanjem naprave za sočasno proizvodnjo električne energije in toplote na lokaciji TOM, ki je prevzela cca. 20% proizvodnje toplote za potrebe daljinskega ogrevanja in proizvedla 24 GWh električne energije, zmanjšala emitirana količina CO2 za cca 2.224 t  v primerjavi z ločeno proizvodnjo enakih količin toplote in električne energije v klasični proizvodnji. S tem prispevamo k izpolnjevanju zaveze Republike Slovenije za zmanjševanje emisij, ki so zapisane v Nacionalnem programu varstva okolja.

Ob koncu leta 2005 je pričela delovati kogeneracijska naprava podjetja Moja energija, od katere bo Javno podjetje Toplotna oskrba, d.o.o. odkupovalo toploto in z njo delno nadomestilo klasično proizvodnjo v kotlih. 

Z izgradnjo vzporednega vročevoda DN 350 iz kotlovnice do povezave s severno vejo smo povečali zanesljivost oskrbe mesta s toploto.

POROČILO O DELU NADZORNEGA SVETA  JAVNEGA PODJETJA TOPLOTNA OSKRBA, d.o.o. Maribor

Nadzorni svet Javnega podjetja Toplotna oskrba, d.o.o. je poslovno leto 2005 pričel v sestavi: Gorazd Mazej, predsednik (predstavnik MOM), Melita Cimerman (predstavnik MOM), Drago Debevec (predstavnik delavcev podjetja). V mesecu aprilu je bil imenovan novi nadzorni svet podjetja, ki je imel 1. konstitutivno sejo dne 2. 6. 2005 in je poslovno leto končal v sestavi dr. Tičar Igor, predsednik (predstavnik MOM), Cimerman Vasja (predstavnik MOM) in Mikl Marjan (predstavnik delavcev podjetja).

Nadzor nad poslovanjem družbe

V letu 2005 se je Nadzorni svet družbe sestal na osmih rednih sejah in izvedel eno dopisno sejo.  Vseh sej, razen ene, so se udeležili vsi člani Nadzornega sveta.

Vsi sklepi, sprejeti na Nadzornem svetu, so bili sprejeti soglasno.

Delo je opravljal po dogovorjenem in sprejetem poslovniku o delu nadzornega sveta in v okviru zakonskih in statutarnih pooblastil izvajal nadzor nad vodenjem poslov družbe v skrbi za zakonitost in ekonomičnost njenega poslovanja.

Na svojih sejah je Nadzorni svet redno spremljal poslovanje podjetja in se seznanjal z realizacijo plana poslovanja. Na eni seji se je seznanil z analizo stanja vloženih tožb za izterjavo neplačanih dolgov in z delom izvršiteljev. Na osnovi pripravljenega predloga uprave podjetja je Nadzorni svet potrjeval odpise neizterljivih terjatev. Prav tako je obravnaval prošnje nekaterih odjemalcev za delni odpis terjatev, predvsem zamudnih obresti. Uprava je Nadzorni svet seznanila o poteku izvršilnih postopkov, med drugim tudi o vloženih izvršilnih predlogih na nepremičnine in o možnosti odstopa-odprodaje terjatev. Nadzorni svet to možnost podpira.

Obravnaval in potrdil je letno poročilo uprave za leto 2004 skupaj z mnenjem revizorja in izoblikoval mnenje k temu poročilu. 

Nadzorni svet je na predlog uprave sprejel Plan poslovanja za leto 2006, s katerim se je strinjala tudi Komunalna direkcija Mestne občine Maribor.

Pregled in potrditev letnega poročila

Nadzornemu svetu Javnega podjetja Toplotna oskrba, d.o.o. je bilo v predpisanem roku predloženo revidirano letno poročilo z revizijskim mnenjem za leto 2005. 

Na svoji 6. redni seji dne, 11. 5. 2006 je nadzorni svet obravnaval letno poročilo o poslovanju družbe za leto 2005 s poročilom pooblaščene revizorske družbe Revidicom revizijska družba d.o.o., in predlog uprave za delitev dobička.

Nadzorni svet je ugotovil, da vsebina letnega poročila realno prikazuje poslovanje Javnega podjetja Toplotna oskrba, d.o.o. Maribor. Nadzorni svet je na podlagi mnenja pooblaščenega revizorja, ki meni, da so računovodski izkazi s prilogo resnična in poštena slika  finančnega stanja gospodarske družbe na dan 31. 12. 2005, poslovnega izida njenega poslovanja ter gibanja kapitala v tedaj končanem letu v skladu s slovenskimi računovodskimi standardi:

· Potrdil letno poročilo družbe za leto 2005,

· Dal pozitivno stališče k revizijskemu poročilu o poslovanju družbe v letu 2005,

· Z upravo družbe podal pristojnemu organu ustanovitelja usklajen predlog  uporabe bilančnega dobička.

Stališče nadzornega sveta do revizijskega mnenja 

Revizijsko poročilo je za družbo pripravila revizorska družbe Revidicom revizijska družba d.o.o.. Iz poročila o revidiranju izhaja, da je pooblaščeni revizor mnenja, da računovodski izkazi podajajo resnično in pošteno sliko finančnega stanja podjetja na dan 31. 12. 2005, poslovnega izida njenega poslovanja ter gibanja kapitala v tedaj končanem letu v skladu s slovenskimi računovodskimi standardi.

Nadzorni svet zato verjame izkazom revizorja in se jim pridružuje, na samo letno poročilo pa nima pripomb.

Ocena dela vodstva 

Po mnenju članov Nadzornega sveta je vodstvo javnega podjetja v preteklem poslovnem letu delovalo dobro. Nadaljevalo je z vlaganji v posodobitev celotnega sistema proizvodnje in distribucije toplote z novimi tehnologijami. V okviru sodelovanja s podjetjem Moja energija je nastal nov kogeneracijski objekt.

Sicer pa so bile aktivnosti vodstva usmerjene v vsem letu tudi v  izboljšanje organiziranosti javnega podjetja, racionalizaciji procesov in zniževanju stroškov na vseh segmentih poslovanja.

Rezultat vseh navedenih prizadevanj  je uspešno zaključeno poslovno leto.

Nadzorni svet ocenjuje, da bo vodstvo podjetja z nadaljevanjem zastavljenega načina dela, z nadaljevanjem prizadevanj vseh zaposlenih in ob natančnem izpolnjevanju zastavljenih ciljev, predvsem pa z vlaganjem v povečanje obsega in zmožnosti svoje dejavnosti, lahko še povečalo uspešnost javnega podjetja.

Predlog vodstva in Nadzornega sveta za uporabo bilančnega dobička

Uprava in Nadzorni svet družbe predlagata Mestnemu svetu Mestne občine Maribor v sprejem naslednje:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor ugotovi bilančni dobiček Javnega podjetja Toplotna oskrba, d.o.o. Maribor za poslovno leto 2005 v višini 49.585.129,72 SIT.

2. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep, da se bilančni dobiček v višini 40.000.000,00 SIT izplača kot delež v dobičku družbeniku Mestni občini Maribor in je namenski vir proračuna. Bilančni dobiček v višini 9.585.129,72 SIT ostane nerazporejen.

Maribor, 11. 5. 2006

Nadzorni svet:

Dr. Tičar Igor, predsednik

Cimerman Vasja, član

Mikl Marjan, član

