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M E S T N I   S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 38. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 38. seji odbora, 1. junija 2006.

I.

Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode v Mestni občini Maribor GMS – 555 – prava obravnava

Odbor je k odloku oblikoval naslednje pripombe:

Člani odbora so postavili vprašanje načina obračuna odvajanja odpadnih voda, in sicer za kakšno količino vode plačajo tisti, ki nimajo merilca ne na vhodu in ne izhodu. Prav tako je bilo izpostavljeno vprašanje obračuna odpadnih voda ob nesorazmernosti površine objektov z dejansko uporabo vode (npr. Pristan). 

Za člane odbora je sporna določba o lastništvu priključka oz. revizijskega jaška, kadar ta leži v območju  javne ceste, ki ga je lastnik oziroma uporabnik dolžan sam vzdrževati, kljub temu, ta takšno cesto obremenjuje in uničuje predvsem prometna obremenitev. 

Odbor meni, da predvidena kazen 150.000 SIT za prekršek (19. člen) zagrožena pravni osebi ali samostojnemu podjetniku posamezniku, če v javno kanalizacijo odvaja ali izliva nevarne in škodljive snovi (16. točka) ni adekvatna možnim posledicam takega ravnanja, zato predlaga pripravljalcu odloka, da preuči primernost višine predvidene kazni. 

Odbor ugotavlja, da je v tretjem odstavku 2. člena, kot izvajalec javne službe s področja odvajanja in čiščenja odpadnih voda določeno javno komunalno podjetje Nigrad, vendar meni, da bi storitve praznjenje greznic še naprej lahko opravljalo tudi javno podjetje Snaga. Zato predlaga mestni upravi, da poskrbi za sklenitev dogovora med javnima podjetjema, da tudi javno podjetje Snaga izvaja naslednje storitve. Odbor je sprejel sledeča sklepa:

1. Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok v prvi obravnavi sprejme.

2. Mestna uprava sodeluje in poskrbi za sklenitev dogovora med  Javnim kom. podjetjem

      Nigrad in Javnim podjetjem Snaga o odvozu blata iz greznic.

II.

Odlok o spremembah Odloka o koncesiji za vzdrževanje, urejanje pokopališč in pogrebne storitve na pokopališču GMS – 554 – prva obravnava

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok sprejme, s tem da predlaga redakcijski popravek 1. člena tako, da se glasi: V odloku o koncesiji za vzdrževanje, urejanje pokopališč in pogrebne storitve na pokopališču (MUV, št. 26/2005) se v 1. odstavku 5. člena besedilo za besedo »podaljša« nadomesti z besedilom »do 14. julija 2016«. 

III.

Odlok o spremembah Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Maribor  

GMS – 572 - skrajšani postopek

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok sprejme, s tem, da predlaga pripravljalcu gradiva, da redakcijsko popravi 1. člen odloka tako, da točke, skladno s predlaganimi spremembami, preštevilči. 

IV.

Odlok o spremembah Odloka o načinu opravljanja gospodarskih javnih služb v Mestni občini Maribor GMS  - 573 – skrajšani postopek

Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok sprejme.

V.

Predlog spremembe cene parkiranja v nočnem času GMS – 564

Člani odbora načelno podpirajo predlog o ukinitvi plačevanja parkiranja v nočnem času, vendar menijo, da s strani poročevalca niso bile zadostno obrazložene posledice te odločitve, saj izvedba tega ukrepa ne preprečuje morebitnih zlorab. Uporabniki parkirišča bi se lahko namreč izognili plačilu parkirnine tudi za čas, ko je plačilo parkiranja obvezno. Zato odbor predlaga pripravljalcu gradiva, da do seje mestnega sveta pripravi odgovor o načinu izvajanja predlaganega sklepa oziroma o tehničnih rešitvah navedenega vprašanja. 

VI.

Investicijski program za rekonstrukcijo Studenške brvi GMS –  561

Odbor soglaša z investicijskim programom, ugotavlja pa, da so posamezni roki za izdelavo investicijske in projektne dokumentacije že potekali, zato predlaga pripravljalcu gradiva, da roke izvedbe, navedene v Terminskem planu izvedbe investicije (stran 17) novelira oziroma določi realne roke izvedbe posameznih aktivnosti.

VII.
Poročilo o delu Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči z zaključnim računom za leto 2005 in poročilom o delu Nadzornega sveta JP GSZ za leto 2005 

GMS – 560
Odbor h gradivu nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da predlagane sklepe sprejme.

               Milan PETEK l.r.

     Predsednik odbor
