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MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA 

ODBORA ZA FINANCE K NEKATERIM GRADIVOM ZA 38. SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za finance je na nadaljevanju 40. seje, 1. junija 2006, obravnaval nekatera gradiva za 38. redno in 22. izredno sejo mestnega sveta in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

I.

Investicijski program za rekonstrukcijo Studenške brvi  GMS – 561

Odbor za finance podpira rekonstrukcijo Studenške brvi, hkrati pa poziva pristojne, da poskrbijo za ureditev kolesarsko sprehajalnih poti in realizirajo obljubljeno in načrtovano krožno kolesarsko - sprehajalno pot. 

II.

Soglasje za brezplačno odsvojitev nepremičnin v last družbe Dars d.d.  GMS – 562

III.

Sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra  GMS – 563

Odbor je obe gradivi obravnaval skupaj in k njima nima pripomb ter predlaga mestnemu svetu, da predložene sklepe sprejme. 

IV.

Predlog spremembe cene parkiranja v nočnem času  GMS – 564

Odbor za finance ugotavlja, da je predlagana ukinitev plačila parkiranja v nočnem času smotrna in predlaga mestnemu svetu, da jo sprejme. 

V.

Dopolnitev programa prodaje občinskega stvarnega in finančnega premoženja za leto 2006  GMS – 574

Odbor za finance je ocenil, da je gradivo pomanjkljivo pripravljeno, predvsem obrazložitev pri 5. točki glede vrednosti nepremičninskega premoženja in površine objekta, zato predlaga mestni upravi, da gradivo do seje mestnega sveta dopolni. Odbor za finance predlaga, da mestni svet dopolnjeno gradivo sprejme. 

VI. 

Predlog spremembe cene storitvene pristojbine za Centralno čistilno napravo Maribor  GMS – 553

Odbor za finance soglaša s predlaganim sklepom in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme, istočasno pa odbor predlaga, da mestna uprava revidira pogodbo med mestno občino Maribor in Mariborskim vodovodom o upravljanju infrastrukture.

VII. 

Zagotovitev dodatnih sredstev za poplačilo investicije v razširitev in posodobitev zimskega kopališča Pristan v Mariboru  GMS – 682

Odbor za finance meni, da je nastalo situacijo potrebno rešiti in odobriti sredstva proračuna za pokritje dolga Športnega centra do izvajalca del, vendar pa je po mnenju odbora potrebno na seji mestnega sveta dodatno natančno opredeliti razloge za uvrstitev te točke na izredno sejo mestnega sveta. 

Odbor ocenjuje in terja, da je poleg direktorja zavoda za šport na seji mestnega sveta poročevalec tudi direktor Športnega centra Maribor Bogdan ČEPIČ, ki je celotno investicijo vodil. 

Odbor za finance predlaga da se izpostavi tudi odgovornost tistih, ki so investicijo pripeljali v situacijo, da nima pokritja za poravnavanje nastalih dolgov do izvajalca del. Pri tem so se člani odbora zavzeli, da je potrebno pri pristojnih zadeve ugotavljanja odgovornosti ločiti od obravnave zagotavljanja sredstev za poplačilo investicije v razširitev in posodobitev zimskega kopališča Pristan v Mariboru.    

Odbor za finance predlaga, da mestni svet predložene sklepe sprejme. 

VIII.

Sprememba vrednosti projekta podjetniški inkubator Maribor GMS – 583

Odbor za finance k predloženemu gradivu nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme. 
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