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Z A P I S N I K

21. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v ponedeljek, 15. maja  2006, po končanem 2. nadaljevanju 37. seje mestnega sveta, v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 151. 

 1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 33 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da  lahko po določilu 54. člena poslovnika mestnega sveta svet veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni: 

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Franc JESENEK, Franc KANGLER, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK,  Zdravko LUKETIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Rok PEČE, mag. Jasna PETAN, Milan PETEK, mag. Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Judita SOMER ZUPANC, Andrej STRAMLIČ, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Boštjan VIHER, Tanja VINDIŠ FURMAN, Stanislav ŽAGAR.

Odsotni so bili:

Monika PIBERL – opravičeno, Ernest DRAŠ, Stanislav HOLC, Helena HVALEC, Mojca KRALJ, Tomaž OREŠIČ, Sašo PEČE, Vanja ŠERBEC, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC.

Ostali prisotni:

Boris SOVIČ – župan, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Marija OSVALD NOVAK  – kabinet župana, Branko GREGORIČ – služba mestnega sveta, Vili EISENHUT, Danilo ŠALAMON – komunalna direkcija, Mojmir  GRMEK – javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, občani,  predstavniki tiska. 

Zapisala: Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta. 

2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Župan, Boris SOVIČ, je pojasnil, da bo točka Nakup stvarnega premoženja – stavbna zemljišča v skladu s sprejetim proračunom MOM za leto 2006 (K GMS – 502/I), gradivo so svetnice/svetniki prejeli kot predlog za razširitev dnevnega reda, uvrščena na dnevni red naslednje seje, saj je lastnik zemljišča soglašal, da se veljavnost predkupne pravice podaljša do seje mestnega sveta, ki bo predvidoma, 5. junija 2006.

Andrej VERLIČ in Milan  PETEK – LDS sta predlagala, da se točka Predlog spremembe cene storitvene pristojbine za Centralno čistilno napravo Maribor (GMS -  553) umakne  z dnevnega reda. Predlog se naj obravnava na  seji v juniju, ko bo mestni svet ponovno obravnaval Poročilo  o pregledu izvajanja koncesijske pogodbe za čiščenje odpadnih voda (GMS – 527), ki ga mora mestna uprava  dopolniti.

Matevž FRANGEŽ – SD, ni podprl  predloga, da se točka GMS – 553 umakne z dnevnega reda. 

Slava KURTIN, direktorica mestne uprave, je pojasnila, da je Mestna občina Maribor po zahtevi Računskega sodišča pripravila ukrepe, ki bodo omogočili, da s strani konecesionirane javne službe čiščenja odpadnih voda ne bodo več nastajale dodatne obveznosti za Mestno občino Maribor in predlagala, da mestni svet točke  ne umakne z dnevnega reda izredne seje. 

Drugih razpravljavcev ni bilo, župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 svetnic/svetnikov, podal v sprejem predlog svetniške skupine LDS, s katerim mestna uprava ni soglašala.

SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika  s predlaganega dnevnega reda točko Predlog spremembe cene storitvene pristojbine za Centralno čistilno napravo Maribor GMS – 553. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (16 ZA, 14 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Seja je bila zaključena ob 18.30 uri.

	VODJA

SLUŽBE MESTNEGA SVETA

Branko GREGORIČ, univ.dipl.org.
	
	ŽUPAN 

MESTNE OBČINE MARIBOR

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.
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