MESTNA OBČINA MARIBOR

                        ŽUPAN

Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor









GMS – 592 

Šifra:      35005-00001/2006  0900 MK

Datum:   07. 06. 2006 

MESTNEMU SVETU

MESTNE OBČINE MARIBOR

	ZADEVA:
	PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR



	NASLOV GRADIVA:
	OBVEZNA RAZLAGA točke D IZ 10. člena ODLOKA O ZAZIDALNEM NAČRTU za del S-10/1 v Kamnici 



	GRADIVO

PRIPRAVIL:



	Zavod za prostorsko načrtovanje



	GRADIVO 

PREDLAGA:


	Boris SOVIČ, univ.dipl.inž., 

Župan Mestne občine Maribor



	POROČEVALEC:
 


	Ljubo MIŠIČ, univ. dipl. inž. arh., 

Direktor Zavoda za prostorsko načrtovanje



	PREDLOG SKLEPA:


	Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Obvezno razlago točke d iz 10. člena Odloka o zazidalnem načrtu za del S-10/1 v Kamnici 


                                                                  Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.

                                                                                       ŽUPAN

PRILOGE:

- Obvezna razlaga z obrazložitvijo 
Na podlagi 12. člena Zakona o urejanju prostora (Ur. l. RS št. 110/02, popravek 8/03 in 58/03 - ZZK-1), 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) in 111. člena poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV št. 08/2005) je mestni svet Mestne občine Maribor na …..seji ……sprejel

OBVEZNO RAZLAGO točke d iz 10. člena ODLOKA O ZAZIDALNEM NAČRTU za del S-10/1 v Kamnici 
Obvezna razlaga točke d iz 10. člena Odloka o zazidalnem načrtu za del S-10/1 v Kamnici (Medobčinski uradni vestnik, št. 10/1998 – v nadaljevanju: ZN) je: 

I. 

Gabariti, določeni v 8. členu ZN, za prostostoječe individualne hiše v velikosti 8 x 12 m in  8 x 14 m kot maksimalne horizontalne dimenzije pomenijo osnovno maso objekta. Objekti kot celota ne smejo presegati maksimalnih gabaritov po 8. členu. 

Glede na določila toleranc iz d. točke 10. člena izhaja, da se tlorisi objektov lahko spremenijo pod pogojem, da se ohranja razmerje tlorisnih stranic, ter v smislu dodajanja ali odvzemanja gradbenih mas k celi osnovni masi objekta.   

Objekt se lahko zmanjša , pri čemer je mišljeno odvzemanje, npr.  izvedba loggie ali druge poglobitve v objekt.  Možno je dodajanje k objektu v smislu oblikovanja fasad: poudarjeni izzidek (erker), ali kot izzidek za namen pomožnih prostorov, npr. vetrolov, steklenjak, balkon, pergola, nadstrešnica, vendar pa tlorisni gabariti - upoštevaje 8.člen citiranega ZN, ki nedvoumno določa maksimalne horizontalne in vertikalne gabarite predvidenih objektov - ne smejo prekoračiti maksimalno določenih gabaritov, torej največjih, ki so še dovoljeni ali dopustni. 

Same tolerance namreč v tehničnem smislu pomenijo le tisto dopustno razliko, ki je še dovoljena kot odstopanje od predpisanega. V danem primeru pa je zgornja meja toleranc  določena z maksimalnimi gabariti, kot jih določa 8. člen ZN.

II. 

Ta obvezna razlaga je sestavni del Odloka o zazidalnem načrtu za del S-10/1 v Kamnici (MUV št. 10/98) in začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku. 
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Obrazložitev

Upravna enota Maribor je Mestno občino Maribor zaprosila za obvezno razlago tistih določil Odloka o zazidalnem načrtu za del S-10/1 v Kamnici (muv št. 10/98 – v nadaljevanju: odlok), ki se nanašajo na velikost objektov in uporabo toleranc pri tlorisih objektov. 

Podlaga za sprejetje obvezne razlage je dana z določili 12. člena zakona o urejanju prostora, ki opredeljuje pristojnost občine na področju urejanja prostora, izrecno pa s 111. členom Poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor.   

Zazidalni načrt, ki je bil sprejet z Odlokom o zazidalnem načrtu za del S-10/1 v Kamnici (MUV št. 10/98- v nadaljevanju ZN), v tekstualnem delu v orisu urbanističnega koncepta določa, da se na območju ZN poleg 60 obstoječih objektov predvidi 109 novih individualnih objektov in 3 več-stanovanjski (od tega 2 dvostanovanjska), okvirno število prebivalcev pa 3,5 prebivalcev/objekt oziroma 210 prebivalcev v obstoječih objektih in 394 prebivalcev v novih. Naveden ZN torej na območju predvideva gradnjo prosto stoječih objektov za individualno stanovanjsko gradnjo. Oblika, lega in velikost objektov so podrobneje določene v  kartah št. 5 - Zazidalna situacija z zasnovo ureditve zelenih površin in št. 6 - Funkcionalno oblikovalski pogoji ter v tekstualnem delu odloka o ZN.

Določilo točke d. iz 10. člena odloka se glasi: »Tolerance pri tlorisih objektov so dovoljene pod pogojem, da se ohranja razmerje tlorisnih stranic ter v smislu dodajanja ali odvzemanja gradbenih mas k celi osnovni masi objekta«. To določilo se uporablja v povezavi z 8. členom in zgoraj navedenimi grafičnimi sestavinami. 

8. člen odloka določa pogoje urbanističnega, arhitekturnega in krajinskega urejanja in glasi:

»Pri urbanističnem, arhitekturnem in krajinskem urejanju območja je treba upoštevati pogoje za funkcionalne in oblikovalske rešitve območja, opredeljene v tekstualnem in prikazane v grafičnem delu zazidalnega načrta, ki se nanašajo na:

-  razporeditev objektov  in odprtih površin

-  maksimalne horizontalne in vertikalne gabarite predvidenih objektov

-  namembnost objektov ter odprtih prostorov

-  smeri dostopov in dovozov 

-  ureditev utrjenih in zelenih površin.«

Navedeni člen daje podlago za obvezno razlago z določilom, da je pri urbanističnem, arhitekturnem in krajinskem urejanju območja treba upoštevati pogoje za funkcionalne in oblikovalske rešitve območja, opredeljene v tekstualnem in prikazane v grafičnem delu zazidalnega načrta, ki se nanašajo na maksimalne horizontalne in vertikalne gabarite predvidenih objektov. Iz navedene določbe izhaja, da maksimalni gabariti ne smejo biti preseženi.
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