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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA PODELITEV PRIZNANJA IN NAGRAD MESTNE OBČINE MARIBOR

TER DOLOČITEV DATUMA PODELITVE PRIZNANJA MESTNE

OBČINE MARIBOR V LETU 2006

Po 41. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) ter 8. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) predlaga komisija za priznanja in nagrade mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P E :

Po 15., 16. in 19. členu Odloka o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor (MUV, št. 9/96 in 7/2002), 8., 9. in 13. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004 13/2004 in 26/2005)
I.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i    v    l e t u    2006

priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR:

1. 
Društvu za varstvo in proti mučenju živali Maribor

- za večletno prizadevanje in zasluge, pomembne za varstvo in zaščito zapuščenih živali.

2. 
 Kinološkemu društvu Maribor


- za več kot petdesetletno delovanje ter zasluge pri uveljavljanju kinologije doma in na tujem.

3.
 Osnovni šoli Janka Padežnika Maribor


- za uspešno delovanje na področju vzgojno-izobraževalnega dela ter izjemen delež pri duhovnem in kulturnem razvoju, pomembnem za njen ugled v ožjem in širšem območju.

II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i    v    l e t u    2006

nagrade Mestne občine Maribor:

1. ZLATI GRB MESTA MARIBOR


- prof. dr. Dušanu RADONJIČU

za njegov prispevek k razvoju Ekonomsko-poslovne fakultete v Mariboru, njeni mednarodni uveljavitvi in znanstveno pedagoško delo na področju sodobnega podjetništva.

2. SREBRNI GRB MESTA MARIBOR


- Jožetu ANTOLINCU

za zasluge, dosežene pri dolgoletnem vzgojno-izobraževalnem delu ter za osebni prispevek k razvoju športne dejavnosti v Mariboru.

3. BRONASTI GRB MESTA MARIBOR


- Mladinskemu kulturno umetniškemu društvu Ivan Cankar II. gimnazije Maribor – English Student Theatre

za entuziastično in izjemno uspešno ustvarjalno delo na področju mladinske glasbene in gledališke kulture.

III.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i 

 priznanje listino mesta Maribor
na svečanosti ob prazniku Mestne občine Maribor. 

O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor in Poslovniku o delu komisije za priznanja in nagrade podeljuje priznanja in nagrade mestni svet s sklepom na predlog komisije. 

Nagrade podeljuje mestni svet vsako leto ob prazniku mestne občine Maribor; najprimernejši datum podelitve priznanj določi mestni svet Mestne občine Maribor na predlog komisije za priznanja in nagrade.

Komisija za priznanja in nagrade je z javnim pozivom in razpisom, ki je bil objavljen v dnevniku Večer 1. marca 2006, pozvala v odloku opredeljene predlagatelje, da podajo predloge za podelitev priznanja listina mesta Maribor in nagrad Mestne občine Maribor za leto 2006.

V roku za vložitev predlogov do 3. maja 2006 je bilo vloženih trinajst predlogov.

Komisija za priznanja in nagrade je po poteku razpisnega roka obravnavala v roku podane predloge na petih sejah. Po temeljiti presoji je na podlagi ocene o pomembnosti zaslug, uspehov in prispevkov predlaganih kandidatov za mesto Maribor na 24. seji, 12. junija 2006, dokončno oblikovala predlog za podelitev treh listin in nagrad MOM kot je navedeno v predlogu sklepa. Soglasno je komisija oblikovala predlog za podelitev zlatega in bronastega grba, ostali predlogi so bili oblikovani z večino glasov.

Komisija tudi predlaga mestnemu svetu, da podeli priznanje listno mesta Maribor na svečanosti ob prazniku mesta Maribor.

Tako oblikovan predlog daje komisija mestnemu svetu v obravnavo in odločitev.

	
	PREDSEDNIK

KOMISIJE ZA PRIZNANJA IN NAGRADE

Gorazd MAZEJ


LISTINA MESTA MARIBOR

Začetki delovanja Društva za varstvo in proti mučenju živali segajo v leto 1963, ko se je začelo prostovoljno zbiranje posameznih ljubiteljev živali z namenom, da zapuščenim živalim v stiski pomagajo. Kot samostojno društvo deluje že od leta 1967. Kljub težavam (finančni, prostorski) je število članov naraščalo.

Leta 1994 je bilo društvo vključeno v program Svetovne zdravstvene organizacije (projekt Maribor zdravo mesto). S samostojnim projektom: »Kultura sožitja ljudi in živali« je društvo izvajalo program osveščanja mladine in odraslih za primeren in human odnos človeka do živali.  Tega leta je društvo postalo tudi član ornitologov Slovenije.

Ob desetletnem obstoju in delovanju društvo beleži več kot 5000 rešenih živali, delovno območje začasnega zatočišča – azila za živali pa zajema širše območje SV Slovenije, do konca leta 2000 pa se število zaščitenih živali poveča že na več kot 7000. 

Društvo ima od leta 1997  tudi naziv društva – posebnega javnega pomena.

Leta 1999 je bila v okviru društva ustanovljena mladinska sekcija Društvo za varstvo in proti mučenju živali – Štiri tačke. Tega leta društvo uradno obiščejo visoki predstavniki Kraljevega združenja za boj proti mučenju živali iz Velike Britanije. Leta 2001 postane društvo pridruženi član Kraljevega združenja in pridruženi član Svetovne zveze za varstvo živali.

V vseh letih delovanja je društvo kljub težavam opravljalo svoje delo vestno in skrbno.
Društvo za varstvo in proti 

mučenju živali Maribor

prejme

priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR

za  večletno prizadevanje in zasluge, pomembne za 

varstvo in zaščito zapuščenih živali. 

LISTINA MESTA MARIBOR

Začetki delovanja Kinološkega društva Maribor segajo v leti 1953 in 1954, ko je društvo bilo najprej kot podružnica Ljubljanskega kluba. Kot klub postane samostojno 7. marca 1955 in je hkrati drugi kinološki klub v Sloveniji.

Namen kluba je bil razširiti krog vzrediteljev in ljubiteljev čistopasemskih psov.

V času svojega delovanja je društvo organiziralo devet mednarodnih, štiri državna tekmovanja in pet državnih razstav psov vseh pasem ter dve specialni razstavi nemških ovčarjev. Leta 1998 je bila organizirana gala prireditev »Prvak prvakov«, na katero so bili povabljeni najlepši psi Slovenije, kjer so se lahko pokazali v vsej svoji lepoti.

Posebno velike organizacijske in promocijske  uspehe za društvo in mesto Maribor pa predstavlja organizacija treh svetovnih prvenstev, in sicer Svetovno prvenstvo nemških ovčarjev leta 1989,  Svetovno prvenstvo psov slednikov leta 1995 in Svetovno prvenstvo v agilityju leta 1998.

V zadnjih letih dosega društvo zavidljive uspehe. Tekmovalci dosegajo na tekmovanjih najvišja mesta, razstavljavci na razstavah pa osvajajo najvišje nazive slovenskih in mednarodnih prvakov.

Društvo daje velik poudarek strokovnemu delu, kar dokazuje zavidljivo število kinoloških sodnikov. Društvo tudi beleži vsako leto več tečajnikov na začetnih in nadaljevalnih stopnjah različnih vrst šolanja psov.

Kinološko društvo si že več kot pol stoletja prizadeva za čim boljše sobivanje ljudi in psov v mestu. S svojimi aktivnostmi privablja vedno več domačih in tujih obiskovalcev.    

Kinološko društvo Maribor

prejme

priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR

za več kot 50 - letno delovanje ter zasluge pri uveljavljanju 

kinologije doma in na tujem. 

LISTINA MESTA MARIBOR

Osnovna šola Janka Padežnika je večkulturna, saj so vanjo vključeni učenci  različnih kultur glede na veroizpoved, način razmišljanja, vzgoje in navad življenja. Okolje je do romskih otrok in drugih priseljenih otrok v preteklosti kazalo stereotipen in odklonilen odnos, izpostavljeni so bili diskriminaciji in nestrpnosti. Šola se je zavedala, da je potrebno v procesu integracije drugačnih otrok v šolskem prostoru ustvariti pogoje za varnost, upoštevanje drugačnosti ter poenotenje možnosti za uspešen razvoj vseh učencev.

V zadnjih letih je šoli uspelo razviti pozitivno medkulturno klimo, ki ji omogoča uspešno vključevanje v širši prostor. Učenci šole so vključeni v tri projekte evropske razsežnosti: COMENIUS –šolska partnerstava, UNESCO in EKO šola kot način življenja.

Dosežen nivo predstavlja izhodišče za graditev edinstvenih vsebinsko pedagoških in didaktičnih strategij, ki so izjemnega pomena za sodobno osnovno šolo.

Kljub dokaj izraziti večkulturnosti, ki ji okolje vedno ni naklonjeno, šola ob izvajanju kvalitetnega osnovnega in dodatnega programa zagotavlja vsakoletni ustrezni vpis. To pa je dokaz, da ima šola strokovno uspešno izdelane in v vsakodnevni praksi udejanjene strategije medkulturnega učenja, ki vsem učencem omogoča izjemno uspešno nadgradnjo šolskega programa.

Osnovna šola Janka Padežnika se s primerom dobre prakse predstavlja na različnih mednarodnih znanstvenih in strokovnih posvetih ter številnih mednarodnih izmenjavah.

Osnovna šola Janka Padežnika

prejme

priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR

za uspešno delovanje na področju vzgojno-izobraževalnega dela

ter izjemen delež pri duhovnem in kulturnem razvoju, pomembnem za njen ugled v ožjem in širšem območju. 

ZLATI GRB MESTA MARIBOR

Strokovna in znanstvena aktivnost ter smisel za organiziranje različnih aktivnosti so prof. dr. Dušana RADONJIČA profilirale v osebnost, ki že vrsto let dostojno zastopa in predstavlja ime Ekonomsko – poslovne fakultete, Univerze in mesta Maribora v svetu.

Kot ugleden znanstvenik je bil v Parizu leta 1995 izvoljen v šestčlanski svet komisionarjev pri European Concil for Business Education (ECBE), ki ocenjuje managerske dodiplomske in podiplomske študijske programe v Evropi. 

Za njegov prispevek k znanosti ter mednarodnem sodelovanju in povezovanju v evropskem prostoru je bil leta 1995 imenovan za rednega člana Evropske akademije znanosti in umetnosti.

Velik mednarodni uspeh za Ekonomsko – poslovno fakulteto, Univerzo in mesto Maribor je dr. Dušan Radonjič dosegel leta 1996, ko je program MBA (Master of Business Administration), ki ga vodi že več let, dobil mednarodno akreditacijo.

Posebno mednarodno priznanje je bilo dr. Dušanu Radonjiču izraženo leta 1998, ko mu je fakulteta v Parizu – Centre Europeen de Management Hotelier International (CEMHI) zaupala prenovo podiplomskega MBA programa. Po enem letu dela je bil program mednarodno akreditiran, dr. Dušan Radonjič pa je postal na tej fakulteti član akademskega posvetovalnega sveta in predavatelj dveh tematskih področij. Leta 1999 je izmenjavo študentov MBA razširil še na tretjo mednarodno univerzo, na City University iz Seattla v ZDA, leta 2006 pa še na Škotsko, in sicer s Caledonian University iz Glasgowa. 

Od leta 2003 že drugi mandat opravlja funkcijo prorektorja Univerze v Mariboru za področje izobraževanja. Pod njegovim vodstvom nastajajo nove institucije in programi Univerze v Mariboru, kar bo imelo dolgoročne pozitivne posledice ne le za Univerzo v Mariboru, temveč tudi za mesto Maribor in nenazadnje tudi za Slovenijo.

Kot ugleden znanstvenik s področja marketinga in sodobnega managementa je pomembno prispeval k razvoju EPF in njeni internacionalizaciji, saj je v mednarodnem prostoru znana in upoštevana  visokošolska institucija.

Po njegovi zaslugi je s študijem MBA Ekonomsko-poslovna fakulteta dokazala, da je s svojimi številnimi partnerskimi univerzami sposobna razviti in izvajati tudi najzahtevnejše študijske programe.

Prof. dr. Dušan RADONJIČ

prejme

ZLATI GRB MESTA MARIBOR

za njegov prispevek k razvoju Ekonomsko-poslovne fakultete v Mariboru, njeni mednarodni uveljavitvi in znanstveno-pedagoško delo na področju sodobnega podjetništva.

SREBRNI GRB MESTA MARIBOR

Jože ANTOLINC je z vzgojno – izobraževalnim delom začel leta 1962 kot vzgojitelj v Železniškem dijaškem domu, nato kot ravnatelj Železniške srednje šole in nazadnje kot direktor Prometne šole Maribor.

Za dolgoletno pedagoško delo mu je Društvo ravnateljev Slovenije podelilo naziv primos – zaslužni ravnatelj.

Po njegovi zaslugi je Prometna šola ostala v Mariboru. Šola danes izvaja poleg srednješolskega tudi višješolski program – smer poslovna logistika in promet. V vseh letih vodenja šole je spodbujal zaposlene k dodatnemu izobraževanju. Šola ima danes doktorja znanosti, štiri magistre, univerzitetno izobrazbo pa ima kar 41 zaposlenih.

Jože ANTOLINC je ves čas aktiven tudi na športnem področju. Že kot mladinec je bil vključen v vrste Železničarskega športnega društva Maribor. Leta 1991 postane predsednik društva. Društvo šteje 21 klubov in ima več kot 4500 aktivnih športnikov.

Kot predsedniku Judo kluba mu je bila leta 2002 zaupana organizacija evropskega prvenstva juda. Takrat je bil to največji slovenski športni dogodek in velika promocija Maribora v Evropi.

Že tretji mandat je Jože ANTOLINC član upravnega odbora Športne zveze Maribor, kot podpredsednik pa že drugi mandat.

Poleg drugih številnih priznanj, ki jih je prejel, je tudi dobitnik Cizljeve plakete.    

Jože ANTOLINC

prejme

SREBRNI GRB MESTA MARIBOR 

 za zasluge, dosežene pri dolgoletnem vzgojno – izobraževalnem delu ter

za osebni prispevek k razvoju športne dejavnosti v Mariboru.

BRONASTI GRB MESTA MARIBOR

English Student Theatre je začel s svojim delovanjem v šolskem letu 1989/1990 pod vodstvom Emila Pečnika in velik zagon dobil z vključitvijo Zvonka Babiča Kurbusa, ki je poskrbel za izvirno scenografijo in bogato kostumografijo.

Namen delovanja je bil zamišljen najprej kot učenje angleškega jezika na drugačen način. Musical kot gledališki žanr je bil izbran zato, ker je v slovenskem prostoru manj zastopan, za mlade pa bolj zanimiv.

V 15-ih letih delovanja je v English Student Theatre sodelovalo več kot 400 mladih, ki so večji del svojega prostega časa posvetili vajam in predstavam. Kvaliteta musicalov (Cats, Fantom opere, Briljantina, Aladin, Levji kralj, Queen – We Will Rock You) je iz leta v leto rasla, vrhunec pa je bil dosežen z musicali Aladin, Levji kralj in We Will Rosk You na velikem odru Festivala Lent. 

Njegove predstave si je  ogledalo več kot 50.000 gledalcev, predvsem mladih.   

English Student Theatre ima pomembno vzgojno in kulturno vlogo, saj mlade uvaja v čudoviti svet gledališča. Iz začetne srednješolske gledališke skupine je prerasel v pravo gledališče, ki presega šolske in amaterske okvirje.

Odlikuje ga kvalitetna izvajalska odličnost, ki seže v srce slehernega poslušalca.

Mladinsko kulturno umetniško društvo

Ivan Cankar II. gimnazija Maribor

English Student Theatre

prejme

BRONASTI GRB MESTA MARIBOR

za entuziastično in izjemno uspešno ustvarjalno delo na področju 

mladinske glasbene in gledališke kulture. 

