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PREDLOG

ZA IMENOVANJE DIREKTORJA JAVNEGA PODJETJA 

SNAGA  D.O.O. MARIBOR

Po 11. členu Sklepa o preoblikovanju komunalnega podjetja Snaga, p. o. Maribor (MUV, št. 28/95 in 8/ 96) ter 28. členu Statuta javnega podjetja Snaga d. o. o. predlagam mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P :

Po 11. členu Sklepa o preoblikovanju komunalnega podjetja Snaga, p. o. Maribor (MUV, št. 28/95 in 8/ 96), 28. in 29. členu Statuta javnega podjetja Snaga d. o. o.  ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e 

Stanislava ŽAGARJA

ZA DIREKTORJA JAVNEGA POJETJA SNAGA D.O.O. MARIBOR

Z 9. JULIJEM 2006, ZA OBDOBJE DVEH LET.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Sklepu o preoblikovanju komunalnega podjetja Snaga, p.o. Maribor in Statutu javnega podjetja Snaga d.o.o. direktorja imenuje mestni svet Mestne občine Maribor na predlog župana.  

Razpis za imenovanje direktorja javnega podjetja Snaga d.o.o. je bil objavljen v dnevniku Večer 12. maja 2006. V osemdnevnem razpisnem roku do 19. maja 2006 so se prijavili štirje kandidati. 

V postopku obravnave vlog prijavljenih kandidatov je bilo ugotovljeno, da formalno pravne pogoje razpisa, ki jih določa 29. člen Statuta javnega podjetja Snaga d.o.o. (zakonski pogoji po 246. členu Zakona o gospodarskih družbah in najmanj visoka izobrazba tehniške, ekonomske, organizacijske ali pravne usmeritve, najmanj pet let delovnih izkušenj na vodstvenih delih, organizacijske, strokovne in druge sposobnosti, izkazane z referencami), izpolnjujejo trije prijavljeni kandidati.

11. maja 2006 sem imenoval štiričlansko komisijo, ki je razgovor s kandidati, ki razpisne pogoje izpolnjujejo, opravila 6. junija 2006.

Komisija me je z izvedenimi aktivnostmi v zvezi s postopkom in razgovori s kandidati tudi podrobno seznanila.

Po temeljitem premisleku predlagam mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da imenuje Stanislava ŽAGARJA za direktorja javnega podjetja Snaga d.o.o. za obdobje dveh let.

Imenovanja direktorja za obdobje dveh let predlagam iz razloga sprememb, ki se na področju zakonodaje izvajajo v RS in jih je potrebno upoštevati tudi pred uvedbo sprememb organiziranosti izvajanja gospodarskih javnih služb v Mariboru. Izvajanje gospodarskih javnih služb v obliki organiziranosti javnih podjetij je potrebno racionalizirati z združitvijo izvajanja posameznih javnih služb v enem podjetju.   

Mestnemu svetu Mestne občine Maribor predlagam, da Stanislava ŽAGARJA imenuje za direktorja javnega podjetja Snaga d.o.o. Maribor z 9. julijem 2006, ker mu 8. julija 2006 poteče enoletno obdobje opravljanja dolžnosti direktorja javnega podjetja Snaga d.o.o. Maribor.  

Pripravila:                                                                Boris SOVIČ, univ. dipl. inž. el.
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