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PREDLOG

ZA IMENOVANJE VRŠILKE DOLŽNOSTI DIREKTORICE JAVNEGA ZAVODA ZA ZAŠČITNO IN POŽARNO REŠEVANJE MARIBOR

Po 32. členu Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 45/94 – odl. US: U-I-104/92, 8/96, 18/98 – odl. US: U-I-34/98 in 36/2000), 36. členu Odloka o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami v mestni občini Maribor (MUV, št. 9/96) in 10. členu Statuta Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje Maribor predlagam mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P :

Po 32. in 37. členu Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 45/94 – odl. US: U-I-104/92, 8/96, 18/98 – odl. US: U-I-34/98 in 36/2000), 36. členu Odloka o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami v mestni občini Maribor (MUV, št. 9/96), 10. in 11. členu Statuta Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje Maribor ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e 

dr. Ireno LESJAK

ZA VRŠILKO DOLŽNOSTI DIREKTORICE

JAVNEGA ZAVODA ZA ZAŠČITNO IN POŽARNO REŠEVANJE MARIBOR

z 8. avgustom 2006, za čas do rednega imenovanja direktorja.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Zakonu o zavodih in Statutu Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje direktorja zavoda imenuje mestni svet Mestne občine Maribor na predlog župana za mandatno dobo štirih let.

Direktor zavoda je ustanovitelja seznanil, da bo izpolnil vse pogoje za starostno upokojitev in se bo s 7. avgustom 2006 upokojil. Zaradi navedenega je bil izveden razpisni postopek za imenovanje direktorja zavoda. Razpis je bil objavljen v dnevniku Večer 22. aprila 2006. V osemdnevnem razpisnem roku so se prijavili štirje kandidati, dva kandidata pa po razpisnem roku. 

V postopku obravnave vlog kandidatov, ki so se prijavili v razpisnem roku, je bilo ugotovljeno, da formalno pravne pogoje razpisa, ki jih določa 11. člen statuta zavoda (končana VII. st. izobrazbe pravne, organizacijske ali ekonomske smeri in najmanj 5 let delovnih izkušenj ali končana VI. st. izobrazbe pravne, organizacijske ali upravne smeri in najmanj 10 let delovnih izkušenj), izpolnjujeta dva prijavljena kandidata.

21. aprila 2006 sem imenoval tričlansko komisijo, ki je 22. aprila 2006 opravila razgovor s kandidatoma, ki razpisne pogoje izpolnjujeta.

Komisija me je z izvedenimi aktivnostmi v zvezi s postopkom in razgovori s kandidatoma tudi podrobno seznanila.

Po temeljitem premisleku izbora nisem opravil, zato predlagam mestnemu svetu, da imenuje dr. Ireno LESJAK za vršilko dolžnosti direktorice zavoda za čas do rednega imenovanja direktorja. Dr. Irena LESJAK bo dolžna izvesti reorganizacijo zavoda ter sprejem novih aktov v skladu z veljavno zakonodajo s področja dela zavoda, s čimer bo tudi zagotovljena podlaga za izvedbo razpisnega postopka za redno imenovanje direktorja zavoda.

Predlog za imenovanje vršilke dolžnosti direktorice Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje dajem mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatki:

- dr. Irena LESJAK,
roj. 25. marca 1955, dr. ekonomskih znanosti; dosedanje zaposlitve: od 1974 do 1977 kot analitik v TAM-u, od 1979 do 1986 učiteljica strokovnih predmetov v Srednji živilski šoli, nato od 1986 do 2004 direktorica Tekstilne tovarne Maribor in od 2004 do 2006 predsednica uprave v Casinu Maribor; sedaj samostojna podjetnica PROMINA s.p., stanuje v Mariboru, Ul. heroja Vojka 39


Pripravila:                                                                Boris SOVIČ, univ. dipl. inž. el.

Služba mestnega sveta                                                                 ŽUPAN
