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PREDLOG

ZA IMENOVANJE DIREKTORICE JAVNEGA ZAVODA 

MUZEJ NARODNE OSVOBODITVE MARIBOR

Po 39. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 13. in 14. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Muzej narodne osvoboditve Maribor (MUV, št. 22/2004) ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

doc. dr. Aleksandro BERBERIH SLANA

ZA DIREKTORICO JAVNEGA ZAVODA 

MUZEJ NARODNE OSVOBODITVE MARIBOR 

s 1. oktobrom 2006 za dobo petih let.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Muzej narodne osvoboditve Maribor direktorja imenuje ustanovitelj na podlagi javnega razpisa po pridobitvi predhodnega mnenja sveta muzeja. Javni razpis objavi pristojni organ ustanovitelja. Ustanovitelj lahko povabi posamezne kandidate tudi neposredno. Pogoji razpisa veljajo tudi za povabljene kandidate. Mnenje sveta muzeja ni omejeno na kandidata po ustanoviteljevem izboru. Mandat direktorja traja pet let. Po preteku mandatne dobe je ista oseba lahko znova imenovana za direktorja. 

Razpis za imenovanje direktorja Muzeja narodne osvoboditve z izpolnjevanjem razpisnih pogojev, določenih v odloku o ustanovitvi muzeja (univerzitetna izobrazba s področja humanističnih oziroma družboslovnih ved, najmanj pet let delovnih izkušenj, organizacijske in vodstvene sposobnosti, strokovno poznavanje področij dela in nalog muzeja, znanje slovenskega jezika, aktivno znanje vsaj enega svetovnega jezika, ter da je ob prijavi na javni razpis kandidat za direktorja dolžan ob drugih dokazilih priložiti življenjepis z opisom dosedanje poklicne kariere in program poslovnega in programskega razvoja muzeja za mandatno obdobje), je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja  objavila v dnevniku Večer 28. marca 2006.

V desetdnevnem razpisnem roku so se prijavili štirje kandidati. Ena kandidatka je poslala popolno vlogo, trije kandidati pa so bili v vabilu za razgovor pozvani, da vlogo dopolnijo z manjkajočimi dokazili. Razgovor s prijavljenimi kandidati je 20. aprila 2006 opravila delovna skupina komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. Komisija je razgovor opravila s kandidatkami: Miroslavo GRAŠIČ, doc. dr. Aleksandro BERBERIH SLANA in Barbko PREDIN. Razgovor ni bil opravljen s kandidatom Antonom BUTOLO, ker vloge ni dopolnil z nobenim manjkajočim dokazilom. Delovna skupina komisije je po razgovoru oblikovala mnenje o kandidatkah in z njim komisijo seznanila na  44. seji, 11. maja 2006. 

Po oceni delovne skupine je kandidatka Miroslava GRAŠIČ, ki je več kot 20 let zaposlena v Muzeju NO, zelo dobra poznavalka dejavnosti muzeja in izredna strokovnjakinja, o čemer pričajo tudi dokazila, ki jih je k vlogi priložila. Dvom je bil izražen le pri sposobnosti vodenja zavoda glede na njene osebnostne kvalitete (čutiti je bilo premalo odločnosti in inovativnosti, sicer pa zelo prijetna sogovornica). Mnenje delovne skupine je bilo, da bi vodenje muzeja morala prevzeti oseba, ki bi ga bila sposobna narediti bolj dejavnega in prepoznavnega ter konkurenčnega.   

Kandidatka doc. dr. Aleksandra BERBERIH SLANA je po oceni delovne skupine tudi zelo dobra poznavalka dejavnosti zavoda s strokovnega vidika. S svojimi idejami bi lahko vnesla v muzej neke nove vsebine, predvsem pa obogatila pedagoško-andragoško in raziskovalno delo v muzeju. S sodelovanjem pri projektih (tujih in domačih) si je pridobila izkušnje, ki bi bile zelo koristne za muzej pri pridobivanju dodatnih sredstev po razpisih doma in EU.

Po oceni članov delovne skupine je kandidatka Barbka PREDIN s svojim znanjem, bogatimi izkušnjami in idejami izstopala. Tudi po njenih osebnostnih lastnostih (samozavest, sproščenost, komunikativnost, inovativnost, afiniteta do področja dela muzeja), ki so bile v razgovoru z njo izkazane, so delovno skupino prepričale, da bi bila sposobna program razvoja, ki ga je k vlogi priložila, in ideje, ki jih je na razgovoru predstavila, tudi uresničiti. 

15. maja 2006 je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja svet muzeja pisno seznanila s kandidatkami, ki formalno – pravne pogoje razpisa izpolnjujejo in ga zaprosila, da mnenje oblikuje za vsako kandidatko posebej tako, da bo argumentirano in temeljito obrazloženo (tudi z vidika primernosti glede vodenja zavoda).

Svet muzeja je mnenje za vsako kandidatko oblikoval po proučitvi njihovih vlog in po opravljenem razgovoru z njimi na svoji 5. izredni seji, 25. maja 2006.

Svet muzeja je ocenil kot najprimernejšo kandidatko Miroslavo GRAŠIČ. Za kandidatko doc. dr. Aleksandro BERBERIH SLANA je ocenil pomanjkanje muzejskih delovnih izkušenj, za kandidatko Barbko PREDIN pa, da svojih izkušenj ni znala prenesti v realno okolje, saj je program premalo prilagodila dejanskim prostorskim in finančnim možnostim muzeja. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 47. seji, 19. junija 2006, po ponovni obravnavi razpisne dokumentacije in mnenja sveta muzeja ter mnenju večine članov, da bo kandidatka doc. dr. Aleksandra BERBERIH SLANA z uresničitvijo svojih idej lahko bistveno prispevala k razvoju in novi podobi Muzeja NO ter njegovi uveljavitvi v širšem prostoru, z večino glasov oblikovala predlog za njeno imenovanje za direktorico javnega zavoda Muzej narodne osvoboditve Maribor s 1. oktobrom 2006 za dobo petih let.

Predlog za imenovanje direktorice javnega zavoda Muzej narodne osvoboditve Maribor daje komisija mestnemu svetu Mestne občine Maribor v obravnavo in odločitev.

Podatki o kandidatki:

- doc. dr. Aleksandra BERBERIH SLANA, roj. 27. oktobra 1973, prof. angl. jezika s književnostjo, mag. znanosti s področja zgodovine, dr. zgodovinskih znanosti, zaposlena na Pedagoški fakulteti Univerze v Mariboru, stanuje v Lenartu, Vrtna ul. 4
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