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MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA 

ODBORA ZA FINANCE K NEKATERIM GRADIVOM ZA 39. SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za finance je na svoji 41. seji, 29. junija 2006, obravnaval nekatera gradiva za 39. sejo mestnega sveta in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

I.

Investicijski program dograditev telovadnice in ureditev zunanjih površin OŠ Franca Rozmana Staneta  GMS – 576

Odbor za finance predlaga, da se v postopku javnega naročila posveti posebna skrb pridobitvi izvajalca, ki bo izvedel investicijo po najnižjih možnih stroških za gradbeno obrtniška dela. 

Odbor želi informacijo o aproksimativni vrednosti, po kateri bo prodana zgradba sedanje Osnovne šole Ivana Cankarja. 

Odbor za finance investicijski program podpira in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme. 

II.

Informacija o letnem poročilu javnega podjetja Toplotna oskrba Maribor GMS – 577

Odbor za finance ugotavlja, da nova ureditev, ki predpisuje tudi javnim podjetjem plačilo davka iz dobička, terja drugačen pristop pri tem vprašanju, saj ni sprejemljivo mariborske uporabnike komunalnih storitev dodatno obremenjevati in zaradi tega plačevati še davek iz dobička.  

Med drugim tudi zato odbor poziva mestno upravo, da preveri vse pogodbe, s katerimi je prenesena v upravljanje  infrastruktura mestne občine Maribor na javna podjetja. 

Prav tako odbor meni, da bi moralo javno podjetje Toplotna oskrba Maribor in tudi druga podjetja, prvenstveno uporabiti amortizacijo infrastrukture za investicijo vanjo, ne pa da se ob neuporabljenih sredstvih amortizacije trošijo še pridobljena proračunska sredstva. 

Odbor za finance zahteva, da se predloži tudi poročilo o poslovanju družbe Moja energija, katere solastnik je Javno podjetja Toplotna oskrba Maribor. 

Odbor za finance predlaga vodstvu Toplotne oskrbe, da v sodelovanju z mestno upravo  prouči možnost drugačnega, racionalnejšega plačevanja komunalnih storitev, saj plačevanje preko položnic za vsako podjetje posebej pomeni velik izdatek za uporabnike, po drugi strani pa banke poberejo velik delež sredstev s provizijo zaradi plačevanja na tak način. 

Odbor za finance predlaga mestnemu svetu, da predložene sklepe sprejme. 

III.

Letno poročilo za leto 2005 za Mariborski vodovod j.p.,d.d. Maribor  GMS – 597

Odbor za finance ugotavlja, da je sedanja organiziranost in poslovanje Mariborskega vodovoda netransparentno in dopušča dvome o pravičnem ovrednotenju cene vode za prebivalce Maribora. Prav tako ni natančne razmejitve med tržno dejavnostjo podjetja in javno funkcijo. 

Odbor za finance predlaga županu, da naloži službi finančnega nadzora mestne občine Maribor, da opravi pregled poslovanja v Mariborskem vodovodu. 

Odbor za finance zahteva, da Mariborski vodovod predloži celotno poročilo o poslovanju za leto 2005, ki vključuje tudi vse prestale občine, katerim dobavlja vodo Javno podjetje Mariborski vodovod. 

Odbor za finance ugotavlja, da v mestni občini Maribor še vedno niso vsi predeli občine preskrbljeni z vodo iz našega vodovodnega omrežja in poziva pristojne, da ustvarijo pogoje za napeljavo vodovoda na celotno območje mestne občine Maribor.  

Odbor za finance predlaga mestnemu svetu, da predložena sklepa sprejme. 

IV.

Nakupi stvarnega premoženja – stavbna zemljišča v skladu s programom gospodarjenja s stavbnimi zemljišči JP GSZ 2006 s finančnim načrtom  GMS – 590

Odbor za finance s predlaganimi nakupi stavbnih zemljišč soglaša in predlaga mestnemu svetu, da sprejem predloženi sklep. 

V.

Posamezni program prodaj/menjav stvarnega premoženja – stavbna zemljišča v skladu d Zakonom o javnih financah in Uredbo o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin  GMS – 591

V razpravi o posameznem programu prodaje in menjav stvarnega premoženja so se posamezni člani odbora spraševali ali mestna občina Maribor pred odločitvijo za vključitev v program prodaje celovito preveri interese in namembnost zemljišč ter s tem zagotovi zaščito interesov občine za enakomeren razvoj mesta. 

Odbor za finance predlaga mestnemu svetu, da predložene prodaje in menjave stavbnih zemljišč sprejme. 
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