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M E S T N I   S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 39. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 39. seji odbora, 29. junija 2006.

I.

Zaključni račun proračuna Mestne občine Maribor za leto 2005  GMS – 585

Odbor je obravnaval zaključni račun s področja njegove pristojnosti in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme, s tem da mestna uprava do seje mestnega sveta odgovori na postavljena vprašanja članov odbora, in sicer:

Odbor ugotavlja nizko realizacija na področju hidrotehnike (40%) ter na postavki zasaditve novih dreves, grmovnic in cvetličnih gred (30%). Mestna uprava naj odgovori zakaj na tem področju naloge niso bile realizirane.

Prav tako naj mestna uprava obrazloži kako in zakaj je bilo na postavki ureditev asfaltnih prevlek zunajmestnih cest porabljenih 19 mio SIT, čeprav sta bila za te namene načrtovana le 2 mio SIT.

Kateri razlogi so, da sanacija Plinarniške ulice ni bila izvedena, tako kot je to bilo predvideno v proračunu, ampak so bila sredstva načrtovana za ta namen preusmerjena za ureditev cest v MČ Brezje, Zrkovce – Dogoše? 

V vseh opisanih primerih naj mestna uprava tudi pojasni, kateri organ oz. posameznik je odredil prenos ali prekoračenje sredstev na posameznih postavkah in kakšne so proračunske podlage za opisana dejanja.

II.

Vrednotenje rezultatov izvajanja Lokalne agende 21 – program varstva okolja za Maribor, poročilo obdobje 2002-2005 GMS – 595

Odbor se je seznanil s poročilom o vrednotenju rezultatov izvajanja Lokalne agende 21 – program varstva okolja za Maribor, poročilo obdobje 2002-2005. 
III.

Letno poročilo za leto 2005 za Mariborski vodovod javno podjetje, d.d. Maribor 

GMS – 597

Odbor se je seznanil s poročilom javnega podjetja, podpira predlagana sklepa in predlaga mestnemu svetu, da ju sprejme.

V.

Energetska oskrba v Mestni občini Maribor s poudarkom na neupravičeno zvišanje cen v Javnem podjetju Toplotna oskrba Maribor GMS - 584

Odbor se je seznanil s predloženim gradivom, svoja stališča k predloženemu gradivu pa sta na seji podala direktor Komunalne direkcije in direktor Javnega podjetja Toplotna oskrba Maribor. 

Člani odbora so menili, da bi morala mestna uprava in javno podjetje svoja stališča in odgovore h gradivu in predlaganim sklepom pripraviti pravočasno, da bi lahko odbor problematiko obravnaval v celoti. 

Glede na navedeno je odbor: 

1. ugotovil, da predloženega gradiva brez predhodno posredovanih pisnih stališ in odgovorov mestne uprave in javnega podjetja ne more obravnavati in se do gradiva opredeliti ter izrekel kritiko mestni upravi in Javnemu podjetju Toplotna oskrba Maribor zaradi nepravočasno pripravljenih odgovorov, 

2. predlagal mestni upravi in javnemu podjetju, da mestnemu svetu posredujeta pisna stališča in odgovore k predloženemu gradivu,

3. ker gre za problematiko, ki zadeva poslovanje Javnega podjetja Toplotna oskrba Maribor je odbor ugotovil, da na tej seji ne more obravnavati Letnega poročila Javnega podjetja Toplotna oskrba Maribor. 

IV.

Informacija o letnem poročilu Javnega podjetja Toplotna oskrba Maribor, d.o.o. 

GMS – 577

Odbor informacije o letnem poročilu javnega podjetja ni obravnaval.

              Milan PETEK l.r.

     Predsednik odbora
