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MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA 

ODBORA ZA FINANCE K NEKATERIM GRADIVOM ZA 39. SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za finance je na nadaljevanju 41. seje, 3. julija 2006, obravnaval nekatera gradiva za 39. sejo mestnega sveta in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

I.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o mestnih četrtih in krajevnih skupnostih – prva obravnava  GMS – 593

Odbor za finance soglaša s predlaganimi spremembami Odloka o mestnih četrtih in krajevnih skupnostih, ob tem pa opozarja, da bi morala mestna uprava zagotoviti enake pogoje za delovanje in enakomeren razvoj vseh delov mestne občine Maribor  ter uvesti takšen način financiranja, ki bi zagotavljal prebivalcem vseh mestnih četrti in krajevnih skupnosti uresničevanje načrtov tako na komunalnem področju kakor tudi na področjih kulturnega, družabnega in socialnega delovanja. 

II.

Zaključni račun proračuna mestne občine Maribor za leto 2005 GMS – 585

Odbor za finance predlaga mestnemu svetu, da Zaključni račun proračuna za leto 2005 sprejme. 

Odbor za finance ugotavlja, da se je mestna občina Maribor zadolžila v letu 2005 za programe, ki niso bili v celoti realizirani (stanovanjska gradnja, izgradnja kanalizacije) in so se proračunska sredstva za te namene prenesla v leto 2006. 

Zato odbor meni, da je potrebna boljša koordinacija pri planiranju zadolževanja, tako da se naj občina zadolži le za investicije, ki bodo v tekočem letu  zagotovo realizirane. 

Odbor za finance želi poročilo o realizaciji plana prodaje premoženja v letu 2005. 
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