MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Šifra: 06202-00009/2006     0200  01 

Datum:   22. junij 2006 

Z A P I S N I K

22. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v ponedeljek, 05. junija 2006, ob 13.00 uri (pred 38. sejo mestnega sveta), v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 151. 

1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI
Sejo je pričel in vodil župan, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 42 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da  lahko po določilu 54. člena poslovnika mestnega sveta svet veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni: 

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, Ernest DRAŠ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Stanislav HOLC, Helena HVALEC,  Franc JESENEK, Franc KANGLER, Mojca KRALJ, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK,  Zdravko LUKETIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Rok PEČE, Sašo PEČE,  mag. Jasna PETAN, Milan PETEK, Monika PIBERL,  mag. Jože PROTNER, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Tanja VINDIŠ FURMAN, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC in  Stanislav ŽAGAR.

Odsotni so bili:

Judita SOMER-ZUPANC, mag. Majda POTRATA – opravičeno in Tomaž OREŠIČ.

Ostali prisotni:

Boris SOVIČ – župan, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Bojan BOGŠA – namestnik direktorice mestne uprave, Daniel SAJKO, Cvetka SLANA – kabinet župana, Branko GREGORIČ, Jožica PRIZMIČ, Nada LORBEK, Svetlana MIHALENKO, Nada MUZEK  – služba mestnega sveta, mag. Karin JURŠE – oddelek za gospodarske dejavnosti, David POLUTNIK, Kata LAKOVIČ,  Danilo ŠALAMON, Gordana KOLESARIČ – komunalna direkcija, Franc ŠTELCER – oddelek za finance, Goran RAJIĆ, Lilijana ZORKO – oddelek za družbene dejavnosti, Andrej KRAPŠE – oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, mag. Rudi BRAČIČ, Marjan KOSI – zavod za šport, Ljubo MIŠIČ – zavod za prostorsko načrtovanje, dr. Vesna SMAKA KINCL – zavod za varstvo okolja, Mojmir  GRMEK – javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, Branko AŠIČ – mestni inšpektorat, mag. Lidija ŽVAJKER – javni medobčinski stanovanjski sklad, Slobodan STOJANOVIČ – služba za zaščito in reševanje, Dragica TURJAK – direktorica Mariborske knjižnice, mag. Franc PIBERL, Valter PRISTOVNIK – nadzorni odbor Mestne občine Maribor, občani in   predstavniki tiska. 

Zapisala: Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta. 

2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA
Predlog dnevnega reda so svetnice/svetniki prejeli  z vabilom za sklic seje. Posredovan jim je bil predlog za razširitev dnevnega reda in  dodatno gradivo (GMS – 527 in  K GMS – 527) Obveznosti Mestne občine Maribor do Aquasystems d.o.o. iz naslova koncesije za centralno čistilno napravo. 

V razpravi so: Andrej VERLIČ, Milan PETEK,  – LDS, Rok PEČE – SNS, Monika PIBERL – Glas žensk Slovenije, Boštjan VIHER – SDS, predlagali oz. podprli predlog, da se točka Predlog spremembe cene storitvene pristojbine za centralno čistilno napravo GMS – 553 umakne z dnevnega reda. Povedano je bilo,  da je mestni svet že dvakrat odločil, da bo problematiko centralne čistilne naprave obravnaval celovito, da gre za zelo zahtevno gradivo, ki mu je potrebno posvetiti veliko časa,  in da je za to potrebna posebna izredna seja, na kateri bo mestni svet obravnaval  problematiko centralne čistilne naprave. 

Matevž FRANGEŽ – SD je menil, da je nujno, da mestni svet pristopi k reševanju dolga. Na zadnji seji je mestni svet obravnavo točke prekinil z razlogom, da se  pridobi celovita informacijo o dogajanju. Mestna uprava je pripravila obširno gradivo na to temo, zato SD  ne vidi razloga, da se z  obravnavo točke odlaša. Predloga za umik točke z dnevnega reda ni podprl.

Stanislav BRGLEZ – DeSUS je menil, da se z odlašanjem povečuje dolg in predlagal, da se točka ne umakne z dnevnega reda. 

Tone GAČNIK je podal stališče odbora za finance, ki je soglašal s predlaganim sklepom in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme. 

Slava KURTIN, direktorica mestne uprave, je izpostavila, da je predloženo gradivo izvedba popravljalnega ukrepa, ki je bil posredovan Računskemu sodišču. Mestna uprava je sledila zahtevam mestnega sveta in gradivo dopolnila. Priloženih je petnajst prilog, ki govorijo o tem, kaj se je na tem področju dogajalo od podpisa koncesijske pogodbe dalje. Priloženi so dokumenti, ki nakazujejo, kako so potekala pogajanja oz. dogovarjanja med Mestno občino Maribor in koncesionarjem od oktobra 2004 pa vse do leta 2006, ko je bil mestni svet seznanjen z ugotovitvami Računskega sodišča.  Mestni svet je pozvala, da razpravo opravi in sprejme sklep, s katerim bo omogočeno pokrivanje razlike v obveznostih do konceisonarja iz naslova prerazporeditve znotraj cene vode. 

Župan, Boris SOVIČ, je pred glasovanjem poudaril, da je pomembno, da mestni svet v tej zvezi odloči. Gradivo je bilo svetnicam/svetnikom posredovano že aprila, in vsako  nadaljnje zavlačevanje pomeni naraščanje dolga, kar za mesto ni koristno, in po ugotovljeni prisotnosti  

prisotnih je bilo 35 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem 

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda točko Predlog spremembe cene storitvene pristojbine za centralno čistilno napravo Maribor GMS – 553.

Župan je na podlagi izida glasovanja (17 ZA, 16 PROTI od 35 prisotnih)  ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Poročilo o pregledu izvajanja koncesijske pogodbe za čiščenje odpadnih voda (GMS – 527) z dodatnim gradivom - Obveznosti Mestne občine Maribor do Aquasytems d.o.o. iz naslova koncesije za centralno čistilno napravo (K GMS – 527).

Župan je na podlagi izida glasovanja (11 ZA, 15 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil DA SKLEP NI SPREJET. 

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 22. izredne seje mestnega sveta, tako da dnevni red glasi:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Zagotovitev dodatnih sredstev za poplačilo investicije v razširitev in posodobitev zimskega kopališča Pristan v Mariboru GMS – 582

4. Sprememba vrednosti projekta podjetniški inkubator Maribor GMS – 583 

Župan je na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE DNEVNI RED SPREJET. 

3. TOČKA 

ZAGOTOVITEV DODATNIH SREDSTEV ZA POPLAČILO 

INVESTICIJE V RAZŠIRITEV IN POSODOBITEV ZIMSKEGA 

KOPALIŠČA PRISTAN V MARIBORU GMS – 582

Gradivo GMS – 582 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Uvodno obrazložitev sta podala mag. Rudi BRAČIČ, direktor zavoda za šport in Bogdan ČEPIČ, direktor Športnega centra Maribor.  

Stališči odbora za finance in odbora za kulturno, šolstvo in šport sta predstavila predsednika odborov, Tone GAČNIK in Boštjan ZAGORAC. Stališči sta priloženi originalu zapisnika. 

V razpravi so stališča predstavili vodje klubov svetnikov in posamezne svetnice/svetniki, in sicer:  Boštjan ZAGORAC, Monika PIBERL, Tone VOGRINEC, Boštjan VIHER, Rok PEČE, Stanislav BRGLEZ, mag. Božidar PUČNIK, Franc KANGLER, Zdravko LUKETIČ, Jože KUHAR, Miroslav BLAŽIČ, Marjan BAČKO, Andrej VERLIČ, Matevž FRANGEŽ, dr. Alojz KRIŽMAN, Anton GAČNIK, Stanislav HOLC, Tanja VINDIŠ FURMAN, Dragica BAČANI. Razpravljavci so izpostavili politično in poslovno odgovornost direktorja Športnega centra Maribor in zahtevali, da odstopi. Podanih je bilo več predlogov sklepov, in sicer:

· Mestni svet najprej ugotovi objektivno in subjektivno odgovornost direktorja Bogdana ČEPIČA  za nastalo situacijo – predlog SNS. 

· Mestni svet Mestne občine Maribor od župana, Borisa SOVIČA, zahteva, da sproži vse postopke za zamenjavo Bogdana ČEPIČA s funkcije podžupana Mestne občine Maribor in postopke za razrešitev s funkcije direktorja javnega zavoda – predlog SNS. 

· Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme odstop g. Čepiča s funkcije direktorja – predlog SNS.

· Mestni svet zahteva, da se ob obravnavi zaključnega računa Mestne občine Maribor obravnavajo tudi zaključni računi javnih zavodov, katerih ustanoviteljica ali soustanoviteljica je Mestna občina Maribor – predlog SD. 

Župan, Boris SOVIČ in Bogdan ČEPIČ sta podala  odgovore na v razpravi podane pripombe, predloge, vprašanja in zahteve. 

Andrej VERLIČ je podal  proceduralni predlog za prekinitev seje. 

Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 39 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem 

4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog, da se seja prekine in v odmoru sestanejo vodje klubov svetnikov, ki uskladijo v razpravi podane predloge sklepov. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Po odmoru je župan povedal je, da je bilo na koordinaciji vodij klubov svetnikov  dogovorjeno, da bi mestni svet odločal o sklepu št. 2, ki ga je pripravila mestna uprava, o sklepih št. 1 in 3, ki se nanašata na obveznosti v letih 2007 in 2008, ter sklepih, ki so jih podali svetniki, pa bi mestni svet odločal  na seji, ki bo v juliju. S takšnim predlogom ni soglašala SNS, zato je župan pozval Boštjana ZAGORCA, da predstavi mnenje SNS.

Boštjan ZAGORAC – SNS je povedal, da ne umika nobenega od predlaganih sklepov in zahteval, da mestni svet o predlogih sklepov SNS odloča na današnji seji. 

Župan je pojasnil, da bo podal v sprejem proceduralni predlog sklepa, kot je bil dogovorjen na koordinaciji vodij klubov svetnikov, in sicer: da se  opravi glasovanje o sklepu št. 2, o vseh ostalih v razpravi podanih sklepih in sklepih predlagatelja  bo mestni svet odločal na seji v juliju. 
V obrazložitvi glasu  sta Boštjan ZAGORAC in Rok PEČE – SNS  opomnila  župana, da je dolžan v skladu s poslovnikom mestnega sveta omogočiti glasovanje o  sklepih, ki jih predlagajo svetnice/svetniki in zahtevala, da mestni svet  glasuje o predlogih SNS. 

Milan PETEK – LDS  je v obrazložitvi glasu povedal, da je bilo na koordinaciji vodij klubov svetnikov dogovorjeno, da bo mestni svet odločal o sklepu št. 2, ki ga je pripravila uprava, o ostalih sklepih pa na seji 3. julija, ko bo uprava pripravila pregled pogodbe o blagovnem kreditu z vsemi obveznostmi do upnika. Takrat bo mogoče  ugotoviti, ali so vrednosti zapisane v sklepih št. 1 in 3 ustrezne in  iz katerih virov se bodo obveznosti pokrivale. Prav tako se lahko v času do 3. julija sestane svet zavoda in mestnemu svetu posreduje svoje stališče. Menil je, da je mestni svet dolžan glasovati tudi o predlogih sklepov, ki jih je podala SNS. 

Boštjan VIHER – SDS je povedal, da bi mestni svet moral glasovati o predlogih sklepov, ki jih podajo svetnice/svetniki in napovedal, da bo SDS podprla sklep št. 2 in predlog, da se o ostalih sklepih odloča na julijski seji.
Župan je zaključil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 39 svetnic/svetnikov, in predlagal v sprejem proceduralni predlog sklepa, ki je bil dogovorjen na  koordinaciji vodij klubov svetnikov. 

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog, da mestni svet opravi glasovanje o predlogu sklepa, ki ga je podal predlagatelj – sklep št. 2 , o vseh ostalih v razpravi podanih sklepih in sklepih predlagatelja,  bo mestni svet odločal na seji v juliju. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 7 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

6. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša, da se manjkajoča sredstva za plačilo zapadlih obveznosti za investicijo v razširitev in posodobitev zimskega kopališča Pristan v višini 140 mio SIT v letu 2006 zagotovijo v okviru proračunskega področja 0217 Šport. V okviru PP 1050 Izgradnja športnih objektov se aktivira APP 05 Izgradnja zimskega kopališča Pristan. Sredstva na APP se zagotovijo s prerazporeditvijo sredstev iz APP 15 Sanacija malega bazena v kopališču Pristan v višini 70 mio SIT tako, da je nova vrednost APP 15 nič in iz APP 12 Rekonstrukcija Mariborskega otoka v višini 70 mio SIT tako, da je nova vrednost APP 12  252,04 mio SIT. Z APP 12 Rekonstrukcija Mariborskega otoka se prerazporejajo neporabljena sredstva iz naslova odškodnine DEM iz preteklih let. Namenska sredstva za to postavko se bodo zagotovila v proračunu MOM za leto 2007 tako, da bo namen iz osnovne pogodbe med MOM in DEM spoštovan.

Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 

4. TOČKA

SPREMEMBA VREDNOSTI PROJEKTA PODJETNIŠKI INKUBATOR MARIBOR GMS – 583

Gradivo GMS – 583 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Uvodno obrazložitev je podala mag. Karin JURŠE, vodja oddelka za gospodarske dejavnosti. 

Stališče odbora za finance je priloženo originalu zapisnika. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 31 svetnic/svetnikov, je župan predlagal v sprejem 

7. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša s spremembo na strani prihodkov in odhodkov proračuna MO Maribor za leto 2006, in sicer:

V bilanci prihodkov in odhodkov se planirani prihodki v skupini kontov 74 Transferni prihodki, podskupina kontov 7400 Prejeta sredstva iz državnega proračuna, podkonto 74000121 MG – Agencija RS za regionalni razvoj – dokumentacija za podjetniški inkubator v KPD povečajo za 27,77 mio SIT, t. j. od 20 mio SIT na 47,77 mio SIT.

V finančnem načrtu MO Maribor za področje 0206 Gospodarske dejavnosti, PP 1611 Novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije, APP 03 Podjetniški inkubator, se planirani odhodki povečajo za dodatna planirana sredstva iz državnega proračuna v višini 27,77 mio SIT, to je od 40 mio SIT na 67,44 mio SIT. Delež MO Maribor se iz 20 mio SIT zniža na 19,67 mio SIT.

Predlagane spremembe se upoštevajo tudi v Načrtu razvojnega programa MO Maribor za obdobje 2006-2009.

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Seja je bila zaključena ob 18.20 uri. 

	VODJA

SLUŽBE MESTNEGA SVETA

Branko GREGORIČ, univ.dipl.org.
	
	ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.


PAGE  
6

