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Z   A   P   I   S   N   I   K

23. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor,  ki je bila 19. junija 2006 v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 151.

1. točka

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih  29 svetnic/svetnikov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Prisotni so bili:

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, mag. Valter DROZG, Anton GAČNIK, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Mojca KRALJ, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Tomaž OREŠIČ, Rok PEČE, Monika PIBERL, mag. Jože PROTNER, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER in Tone VOGRINEC. 

Odsotni so bili: 

Miroslav BLAŽIČ, Ernest DRAŠ, Matevž FRANGEŽ, Stanislav HOLC, Franc KANGLER, Zdravko LUKETIČ, Sašo PEČE, mag. Jasna PETAN, Milan PETEK, mag. Majda POTRATA, Judita SOMER – ZUPANC, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC, Tanja VINDIŠ FURMAN, Boštjan ZAGORAC in Stanislav ŽAGAR – opravičeno.  

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Branko GREGORIČ, Marija KOROŠEC, Sharon PODJAVRŠEK  - služba mestnega sveta, Daniel SAJKO – svetovalec župana, Ljubo MIŠIČ, Marija KUHAR – Zavod za prostorsko načrtovanje, Majda MEDVEŠEK, Vladimir NOVAK - ZUM urbanizem, projektiranje, planiranje, d.o.o., Elizabeta PUCONJA – občanka, ter predstavniki sredstev javnega obveščanja. 

Zapisala:

Sharon PODJAVRŠEK – služba mestnega sveta

Na mize so svetnice/svetniki prejeli:

· Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja

· Dodatno gradivo k Odloku  o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor – prva obravnava K GMS – 532/I

· Dodatno pojasnilo v zvezi z območjem 011 v Odloku o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor – prva obravnava K GMS – 532/I

2. točka

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic izredne seje. 

Župan je predlagal, da se dnevni red razširi s točko Informacija o izgradnji Lutkovnega gledališča Maribor (GMS – 599). Gradivo, s katerim bi svetnice/svetniki bili seznanjeni z gradbenim dovoljenjem, bi svetniki prejeli pred obravnavo in odločanjem. 

Monika PIBERL je predlagala, da se točka ne uvrsti na dnevni red, temveč se obravnava, ko bo izdelana celotna finančna konstrukcija. 

Marjan BAČKO je prav tako izpostavil vprašanje smiselnosti obravnave tako pomembne točke ob le komaj zagotovljeni prisotnosti svetnic/svetnikov. 

Monika PIBERL je pripomnila, da je tudi za obravnavo zelo pomembnega Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor – prva obravnava pravzaprav premalo prisotnih. 

Župan je sklenil razpravo in ob 23 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem 

1. SKLEP:  

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red  23. izredne seje točko Informacija o izgradnji Lutkovnega gledališča Maribor (GMS – 599). 

Župan je na podlagi izida glasovanja (7 ZA, 9 PROTI od 23 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

2. SKLEP:  

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 23. izredne seje mestnega sveta, tako da dnevni red glasi:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor – prva obravnava (GMS – 532/I)

Župan je na podlagi izida glasovanja (20 ZA, 2 PROTI od 23 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. točka

ODLOK O PROSTORSKIH UREDITVENIH POGOJIH ZA OBMOČJE URBANISTIČNE ZASNOVE MESTA MARIBOR – prva obravnava 

GMS – 532/I

Gradivo GMS – 532/I z obrazložitvijo so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta z vabilom za sklic izredne seje. Pred sejo so prejeli stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja in dodatno gradivo k Odloku  o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor – prva obravnava K GMS – 532/I in dodatno pojasnilo v zvezi z območjem 011 v Odloku o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor – prva obravnava K GMS – 532/I.
Na 2. nadaljevanju 37. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, 15. maja 2006, je bil sprejet proceduralni sklep št. 48, da se razprava o odloku prekine ter da se dopolnjeno gradivo z upoštevanimi pripombami in pobudami ponovno predlaga v prvo obravnavo.

Uvodno obrazložitev je podal Ljubo MIŠIČ, direktor Zavoda za prostorsko načrtovanje. 

Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal Pavel KRISTAN, podpredsednik odbora. 

V razpravi predstavnikov svetniških skupin so sodelovali: Monika PIBERL, Boštjan VIHER, Andrej VERLIČ, Marjan BAČKO in Jože KUHAR, in v večini podprli odlok. 

V razpravi posameznih svetnic/svetnikov so sodelovali: Dragica BAČANI, Stanislav LEŠNIK, Tomaž OREŠIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Anton GAČNIK, mag. Božidar PUČNIK, Monika PIBERL in Andrej VERLIČ. 

Župan je zaključil razpravo in ob 26 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem 

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o prostorsko ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor – prva obravnava. 

Predlagatelj naj stališča delovnih teles in pripombe dane v razpravi preuči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevale, se naj obrazložijo. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (20 ZA, 3 PROTI od 26 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op.: Narejen je bil neavtoriziran magnetogram razprave, ki je s stališčem odbora za urejanje prostora in varstvo okolja posredovan pripravljalcu gradiva in je priloga originala zapisnika. 

Seja je bila zaključena ob 16. uri in 50 minut. 

          VODJA SLUŽBE MESTNEGA SVETA



          Ž  U P A N 

Branko GREGORIČ, univ.dipl. org.dela                               Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el
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