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PREDLOG SKLEPA: Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša, da Vinag d.d. dolg iz naslova najemnine za poslovni prostor na Partizanski 12 v Mariboru,  za čas od julija 1993 do decembra 1996, poravna s prenosom lastninske pravice na nepremičninah parc. št. 203/4 k.o. Brestrnica in parc. št. 451/59 in 451/60 k.o. Počehova. 

ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.

Priloge: Obrazložitev

O B R A Z L O Ž I T E V:

Skupščina občina Maribor je podjetju Vinag Maribor p.o. s pogodbo  z dne 23.l2.1993 oddala v najem, za dejavnost skladiščenja, poslovni prostor-klet v izmeri 704 m2 na Partizanski 12 v Mariboru. Najemna pogodba je na podlagi volje strank prenehala v decembru 1996. Iz naslova najemnine, za katero je bil najemnik zavezan, je ostal dolg v višini 5.979.179,28 SIT z zakonitimi zamudnimi obrestmi. Zaradi izterjave dolga je Mestna občina Maribor pred pristojnim sodiščem sprožila ustrezne postopke, na osnovi katerih je sodišče odločilo, da je Vinag d.d. dolžan plačati zapadle terjatve. Na osnovi pravnomočnih sklepov o izvršbi, opr. št. Ig 96/05238, sedaj Ig 2004/03891 in Ig 1999/02325, Vinag d.d. skupaj z obrestmi, ob upoštevanju odločbe Ustavnega sodišča RS, št. U-I-300/4 (zamudne obresti od terjatev, ki so nastale že pred 1.1.2002 in so do tega datuma že dosegle ali presegle glavnico, tečejo le do 1.1.2002), dolguje Mestni občini Maribor še 18.041.697,58 SIT. 

Podjetje Vinag d.d. zaradi slabega finančnega stanja tekom sodnih postopkov ni bilo zmožno poravnati zapadlih terjatev, zato so bile za poravnavo že v preteklih letih s strani dolžnika Mestni občini Maribor ponujene posamezne nepremičnine, vendar so bile le te po presoji pristojnih služb v Mestni upravi neustrezne za poravnavo bodisi zaradi denacionalizacijskih postopkov, neurejenega zemljiško knjižnega stanja ali pa neprimerne s prostorskega vidika. 

Z ozirom na to, ker med strankama ni bilo doseženo soglasje glede poravnave terjatve, je Mestna občina Maribor predlagala nadaljevanje postopka pred sodiščem z rubežem denarnih sredstev na transakcijskem računu družbe Vinag d.d. Zaradi blokade sredstev je družba Vinag d.d. znova predlagala poravnavo terjatve s prenosom posameznih nepremičnin, saj bi po njihovih navedbah dolgotrajnejša blokada računa onemogočala poslovanje in v končni fazi povzročila stečaj družbe. 

Tekom postopka je bilo ugotovljeno, da Mestna četrt Ivan Cankar ima v uporabi in v posesti nepremičnine, ki so v lasti družbe Vinag d.d. oz. njenih predhodnikov. Gre za nepremičnino, parc. št. 451/59 in 451/60 k.o. Počehova, ki v naravi predstavlja stanovanjsko stavbo in dvorišče v skupni izmeri 650 m2 in služi potrebam krajanov (Dom krajanov v Počehovi). Predmet odplačnega prenosa je zgolj zemljišče, ne pa tudi na njem stoječi objekt, ki je bil zgrajen s sredstvi krajanov.  Ocenjena vrednost zemljišča znaša 7.792.200,00 SIT. Izhajajoč iz dejstva, da je funkcionalnost objekta brez ustreznega zemljišča (dvorišča, parkirišča) okrnjena, je zemljišče za potrebe delovanja Doma krajanov nujno pridobiti. O tem so soglasni tudi v mestni četrti.

Prav tako je bilo na osnovi informacije Oddelka za družbene dejavnosti ugotovljeno, da je nepremičnina parc. št. 203/4 k.o. Bresternica v lasti družbe Vinag d.d. Gre za objekt podružnične osnovne šole v Bresternici v skupni izmeri 1192 m2, od tega je 768 m2 dvorišča, 424 m2 pa predstavlja objekt. V tudi v tem primeru je predmet odplačnega prenosa le zemljišče brez objekta – ta je bil namreč v letu 1949 podržavljen takratnemu lastniku Sulkovski Antonu in Elzi ter v letu 1953 z odločbo OLO dan v brezplačno izkoriščanje takratni osnovni šoli v Jelovcu. Z odločbo OLO v letu 1956 pa je bil celoten kompleks nepremičnin dan v uporabo pravnemu predhodniku družbe Vinag, ki je pri nepremičnini v zemljiški knjigi vpisan kot lastnik nepremičnine. Ne glede na to, da družba Vinag kot lastnik nepremičnin dosedaj ni nasprotovala uporabi nepremičnine, ki služi izvajanju vzgojno-izobraževalne dejavnosti, je potrebno zaradi predvidenih aktivnosti za obnovo objekta podružnične šole, ki je z vidika zagotovitve varnosti učencev nujna, rešiti vprašanje lastništva. Med strankama je bil za vrednosti zemljišča dosežen sporazum o njegovi višini, ki znaša 10.249.497,58 SIT. Mestna občina Maribor bi tako obe nepremičnini pridobila za vrednost 18.041.697,58 SIT, kar predstavlja znesek terjatve, ki ga družba Vinag d.d. dolguje Mestni občini Maribor. Morebitni stroški odpadajočih davščin, ki bi nastali pri sklenitvi poravnave bodo bremenili družbo Vinag d.d.


Pred podajo predloga smo v pristojnih službah preučili tudi možnost neodplačnega prenosa nepremičnin, ki so predmet poravnave in jih Mestna občina Maribor, Mestna četrt Ivan Cankar oz. osnovna šola neomejeno ter brez nasprotovanja lastnika nepremičnin uporabljajo, vendar za tovrsten prenos nikoli niso bile izdane ustrezne zemljiško knjižne listine pravnih predhodnikov, ki bi lahko bile podlaga za vknjižbo lastninske pravice na Mestno občino Maribor.

Na osnovi  obrazloženih navedb predlagamo, da Mestni svet Mestne občine Maribor poda soglasje k poravnavi.

