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PRILOGE:
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- - Stališča do pripomb

	
	


Na podlagi 12. člena Zakona o urejanju prostora (Ur. l. RS, št. 110/02, 8/03 - popravek in 58/03 - ZZK-1) je Mestni svet Mestne občine Maribor na podlagi 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 27/95, 13/98, 17/89, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/ 2004 in 26/2005) na svoji … seji dne ……..  sprejel

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH UREDITVENEGA NAČRTA ZA PRENOVO TABORSKEGA NABREŽJA V MARIBORU ( S-13 IN C-3)

- dopolnjen predlog -

I. UVODNE DOLOČBE

1. člen

Spremeni in dopolni se veljaven ureditveni načrt za prenovo Taborskega nabrežja v Mariboru (S-13 in C-3), ki ga je izdelal Zavod za urbanizem Maribor, pod številko delovnega naloga 1548/88. Spremembe in dopolnitve se nanašajo na območje med Pobreško cesto in Dravo, vzhodno od Glavnega mostu in jih je izdelal IGRE d.o.o.  iz Maribora pod številko 7U408. 

2. člen 

Odlok o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta,  določa:

· ureditveno območje sprememb in dopolnitev,

· umestitev načrtovane rešitve v prostor,

· zasnovo projektnih rešitev prometne, energetske, komunalne in        

druge infrastrukture ter obveznosti priključevanja,    

· rešitve in ukrepe za varovanje okolja, ohranjanje narave, varstvo  

kulturne dediščine ter trajnostno rabo naravnih dobrin

· rešitve in ukrepe za obrambo ter varstvo pred naravnimi in drugimi 

nesrečami

· predlog parcelacije     

· etapnost izvedbe prostorske ureditve, tolerance, ter obveznosti    

investitorja,

Vsebine iz prejšnjega odstavka so prikazane tudi v kartografskem delu, ki je sestavni del tega odloka Kartografski del obsega:

1. Načrt namenske rabe prostora
1.1  Izsek iz urbanistične zasnove mesta

                                       M  1 : 5000

2. Načrt ureditvenega območja z načrtom parcelacije
2.1  Prikaz ureditvenega območja sprememb in dopolnitev                              M  1 : 500

2.2. Prikaz prostorskih omejitev, spomeniškovarstvene valorizacije in rušitev M  1: 500

2.3  Prikaz ureditve (situacija ureditve odprtega prostora)
                            M  1 : 500

2.4  Prikaz prostorske ureditve (urbanistični pogoji)
                                        M  1 : 500


2.5  Elementi za zakoličenje objektov in parcel                                                 M  1 : 500

3. Načrt umestitve načrtovane ureditve v prostor s prikazom vplivov in povezav   
3.1  Zasnova projektnih rešitev prometne infrastrukture – tloris klet 2              M  1 : 500

3.2. Zasnova projektnih rešitev prometne infrastrukture – tloris klet 1              M  1 : 500

3.3  Zasnova projektnih rešitev energetske in druge komunalne infrastrukture M  1 : 500

II. UREDITVENO OBMOČJE SPREMEMB IN DOPOLNITEV

Vsebina odloka:

3. člen
Območje  sprememb in dopolnitev obsega parcele št. 99, 100, 101, 102, 103, 104, 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 2809 in 2810 in del parcel  2801, 2803 in 2805 vse k.o. Tabor

4. člen

Naslov poglavja “III. FUNKCIONALNE IN OBLIKOVALSKE REŠITVE” se spremeni in se glasi 

  III. UMESTITEV NAČRTOVANE UREDITVE V PROSTOR
5. člen
6. člen se spremeni v celoti in se glasi:
V vzhodnem delu ob Taborski ulici je predvidena umestitev medicinske fakultete v skladu z naslednjimi pogoji:

· vodilo pri oblikovanju horizontalnih gabaritov predstavlja potek Taborske ulice in zahteva po členitvi gradbenih mas pri oblikovanju lamel proti Dravi,

· vertikalne gabarite določajo obstoječi objekti ob Taborski ulici tako, da višina objektov ne sme presegati slemen teh objektov za več kot eno etažo,

· lupina je oblikovana funkcionalno in obdelana s sodobnimi materiali,

· objekt ima omogočene tri vstope: spodnjega s Taborske ulice, srednjega s Pobreške ceste preko Taborske ulice, zgornjega pa z Magdalenskega trga preko Pobreške ceste in Taborske ulice. 

Programi:

Ob osrednjem, pedagoškem delu dejavnosti, so pod okriljem fakultete predvideni še inštitutski prostori ter vsi ostali funkcionalni prostori, od pokritih parkirnih prostorov, tehnoloških naprav, prostorov za obštudijske dejavnosti, do dekanata.

Urbanistični (lokacijski) pogoji:

· višina kote pritličja: 264,50m,

· etažnost 2K+P+2+M (visoka mansarda),

· horizontalni gabariti novogradnje so 156,30 m x 47,30 m,

Programske usmeritve:

6. člen

7. člen se v celoti nadomesti z naslednjo vsebino:

V vzhodni del Taborske ulice se na novo umešča univerzitetni program. Novogradnja bo oblikovno upoštevala arhitekturne mase objektov, ki jih bo nadomestila. Obenem novogradnja uvaja programsko spremembo iz predvidenega stanovanjsko-bivalnega programa v izobraževalni program. Tudi objekte, ki v obravnavanem načrtu niso predvideni za rušenje, bo v bodočnosti smiselno prenoviti in nameniti širitvi medicinske fakultete.

Predvidene rušitve 

7. člen

Zadnja alineja 12. člena se spremeni tako, da se glasi: 

- v obravnavanem območju sprememb in dopolnitev se ob objektu na Taborski 10, ki se delno poruši in rekonstruira,  porušijo še objekti na Taborski 6, 6a in 8 ter dvoriščni trakti objektov na Taborski  2  in 4.

8. člen

13. člen se briše v celoti. 14., 15., 16. IN 17. člen se posledično spremenijo v 13., 14., 15. in 16. člen.

9. člen

Poglavji “V. PROMET” in “VI. KOMUNALNA INFRASTRUKTURA” se nadomestita z naslovom poglavja 

V. ZASNOVE PROJEKTNIH REŠITEV PROMETNE, ENERGETSKE, VODOVODNE IN DRUGE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE TER  OBVEZNOST PRIKLJUČEVANJA NANJO

10. člen

18., 19., 20., 21., 22., 23., 24., 25., 26., 27., 28. in 29. člen se v novem, V poglavju, posledično nadomestijo s členi 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26 in 27. Ti se glasijo:

Prometna ureditev:

17. člen

Osnovni sistem prometne ureditve ostane nespremenjen, predvidene dopolnitve prometnega režima vnašajo kvalitetne spremembe. Dostop do načrtovanega programa Medicinske fakultete poteka preko enosmernega uvoza s Pobreške ceste in preko podzemnih garaž. Izvoz garaže je speljan na Taborsko ulico na zahodnem delu kompleksa Medicinske fakultete. Cestna priključitev poteka je dvosmerna in omogoča tako izvoz iz garažnih etaž na Taborsko ulico kot tudi intervencijski uvoz s Taborske ulice preko sistema zavijanja desno/desno. 

Promet za pešce in kolesarje se navezuje na obstoječo prometno shemo. Glede na načrtovan program Medicinske fakultete so načrtovani peš in kolesarski dostopi do kompleksa preko mostovža s Pobreške ceste in dostopi od sprehajališča ob Dravi do ploščadi ob načrtovani fakulteti preko ramp in stopnišča. Premostitev višinske razlike med sprehajališčem ob Dravi in vstopnim platojem ob Dravi je treba izvesti skladno s predpisi za načrtovanje stopnišč na odprtem prostoru. Dostopi za invalide do fakultetnih prostorov in javnih ploščadi ob objektu so omogočeni preko peš mostovža s Pobreške ceste, preko peš dostopa s Taborske ulice in z dvigali iz parkirnih etaž, kjer so rezervirani prostori za invalide.

Mirujoči promet
18. člen

Priključek podzemnih garaž na Pobreško cesto je izveden preko enosmernega uvoza s Pobreške ceste na vzhodnem delu območja. Namenjen je le dovozu do podzemne garaže in /v skladu s spremembami/ do tehničnih etaž inštitutov. Načrtovane parkirne etaže zagotavljajo 191 parkirnih mest v katerih je vključeno 5% parkirnih mest za invalide in zadostujejo predvidenim kapacitetam programa in območja.

Prometni režim
19. člen

Taborska ulica (priključek s Pobreške ceste) je predvidena za enosmerni promet, predvsem za dostavo in urgenco. 

Taborska ulica je cona z umirjenim prometom, na začetku katere je smiselno postaviti fizično zaporo, ki bo omogočala samo intervencijo in dostavo. Parkiranje na ulici se onemogoči, izjema so protokolarna vozila fakultete. Parkiranje se zagotovi v podzemni garaži, tako za potrebe fakultete, kot za stanovalce in druge funkcije v vplivnem območju na zahodni strani mostu.

Zahodni del Taborske ulice (priključek z Ruške ceste) je cona z umirjenim prometom. Dovoljen je dovoz intervenciji, dostavi in stanovalcem. Sistem dostave na Taborski ulici je opredeliti s posebnim režimom.

Pogoji za komunalno in energetsko urejanje:

20. člen
Za predvideno infrastrukturo je potrebno naročiti projektno dokumentacijo. 

Rezervirati je potrebno trase za vse zemeljske in energetske vode in zagotoviti predpisane horizontalne in vertikalne odmike, zahteve upravljalcev ter zakonska določila in predpise o varstvu narave, sanitarnem in požarnem varstvu.

Kanalizacija:
21. člen
Fekalna kanalizacija obravnavanega območja se izvede v vodotesni izvedbi s priključkom na obstoječo kanalizacijsko mrežo F20, ki poteka vzporedno s kolektorjem na Taborskem nabrežju. Odvajanje padavinskih odpadnih voda se navezuje na obstoječi sistem meteorne kanalizacije in vodenjem neonesnaženih voda v Dravo.

Vodovod: 

22. člen
Pri načrtovanju vodovodnega omrežja je potrebno zagotoviti zadosten horizontalni odmik 3,0 m med kanalizacijo in vodovodom. Prečkanje vodovoda in kanalizacije se izvede tako, da je vodovod min. 0,5 m nad temenom kanala.

Potrebno bo nadomestiti vodovodni cevovod LŽ DN 80 v Taborski ulici z LŽ DN 100 z novim priključkom na vodovodni cevovod JE 219 v Pobreški cesti .

Elektrika:

23. člen
Območje se napaja iz obstoječih transformatorskih postaj. Za nemoteno napajanje medicinske fakultete pa je potrebno postaviti novo transformatorsko postajo moči vsaj 1000 kVA in jo vključiti v 10 kV zanko z 10 (20) kV kablovodom. 

TK in KRS omrežje: 

24. člen

Klasični telefonski priključki so mogoči na obstoječe vode, ki so vezani na RTC Tabor.

Na obravnavanem območju so položeni »živi« nadzemni telekomunikacijski vodi, kar pomeni, da je pred rušenjem obstoječih objektov pri upravljalcu naročiti strokovno prestavitev teh vodov. Možni so priključki na CATV in internet.

Plinovod :

25. člen
Priključek na zemeljski plin je na voljo v Pobreški cesti. Priključek izvede Plinarna Maribor, d.d. na stroške investitorja.

 Toplovod:              

  26. člen 

Priključek je možen na predvideni vročevod v Pobreški cesti, ki ga je potrebno zgraditi od obstoječega podzemnega voda DN 300 na Ljubljanski ulici pred vhodom v bolnišnico. 

Temperaturni sistem daljinskega ogrevanja je variabilen 110/60* C, kar je potrebno upoštevati pri izračunih grelnih naprav. Poleti je mogoče toplo vodo uporabljati kot sanitarno vodo in za absorbcijsko hlajenje objekta.

Kot možnost toplovodnega ogrevanja se kaže tudi priključek na toplarno v bolnišnici, ki ima prav tako še razpoložljive kapacitete. Na koncept ogrevanja in hlajenja lahko vpliva tudi opcija alternativnih virov energije.

Odvoz odpadkov
27. člen

Zaradi zavarovanja okolja in higiensko-estetskih pogojev je potrebno zagotoviti odvoz in deponiranje odpadkov v skladu z zakonodajo in veljavnimi občinskimi akti s področja ravnanja z odpadki.

11. člen

V celoti se doda novo poglavje z naslednjo vsebino:

VI.   REŠITVE IN UKREPI ZA VAROVANJE OKOLJA, OHRANJANJE       NARAVE, VARSTVO KULTURNE DEDIŠČINE TER TRAJNOSTNO RABO NARAVNIH DOBRIN

Varstvo vodotokov:
28. člen
Upošteva se 15-metrski odmik od vodotoka I. reda. 

Varstvo narave:

29. člen  

Na območju obravnave ni zavarovanjih naravnih vrednot, zavarovanih območij ali območij pomembnih za biotsko raznovrstnost. Zasnovo odprtega prostora je potrebno koncipirati tako, da se ohranijo obstoječe naravne kvalitete: platane ob peti Glavnega mostu in v veliki meri drevnina na ježi med terasami ob Dravi. Novogradnja medicinske fakultete UM sega tudi na območje sukcesivne vegetacije na desnem obrežju Drave in je treba znotraj območja obdelave, določenim v grafičenem delu odloka, upoštevati normative za odprti prostor: 

· Minimalni delež zelenih površin: 




0,45%

· Minimalni delež utrjenih javnih površin (brez cest in pločnikov):  
8%

· Maksimalni indeks prostih površin:




1,65

Varstvo kulturne dediščine:

30. člen

Zahtevano je spoštovanje drobne urbane strukture in nižjih vertikalnih gabaritov, spoštovanje in poudarjanje poteka Taborske ulice ter poudarjanje sonaravnih prvin pri koncipiranju odprtega prostora.

Trajnost raba naravnih dobrin:

31. člen
Med ukrepe za trajnostno rabo naravnih dobrin sodi odločitev o izbiri ekološko najmanj sporne oblike energetske oskrbe objekta. 

12. člen

Pred poglavje “KONČNE DOLOČBE”, ki postane X. poglavje, se dodajo nova poglavja VII., VIII. in  IX. 

VII.  REŠITVE IN UKREPI ZA OBRAMBO TER VARSTVO PRED   NARAVNIMI IN DRUGIMI NESREČAMI
32. člen

Pri projektiranju, izgradnji in prenovi objektov je potrebno spoštovati vso veljavno zakonodajo in predpise s področja varstva pred požarom.

V prid varovanja uporabnikov pred požarom, je potrebno fakulteto zasnovati z velikim številom vhodov in izhodov, vezanih na horizontalne in vertikalne komunikacijske poti, tako da so mogoči umiki v vse smeri.

Čeprav je motorni promet v bistvu koncipiran tako, da naj bi praviloma tekel skozi parkirno hišo od vzhoda na zahod, torej enosmerno, je vse uvoze in izvoze zasnovati tako, da jih je v primeru nesreče, mogoče uporabiti kot dvosmerne.

33. člen
Umestitev funkcionalnih etaž fakultete nad kletno etažo sodi med ukrepe, ki varujejo objekt pred potencialno nevarnostjo poplav.

VIII. PARCELACIJA

34. člen

Zasnova parcelacije mora spoštovati pravice uporabnikov, in  lastnikov nepremičnin v soseščini. Za medicinsko fakulteto se opredelijo parcele s številkami 100, 101, 102, 103, 104 (dvorišče), 105, 106, 107 (dvorišče), 109, 110 in 111, vse k. o. Tabor. 

IX.  ETAPNOST IZVEDBE PROSTORSKE UREDITVE, TOLERANCE IN POSEBNE OBVEZNOSTI INVESTITORJA

35. člen

Novogradnja medicinske fakultete bo izvedena v eni sami fazi. Faza izgradnje bo sledila vsem predvidenim rušitvam.

Objekti na Pobreški 9 ter Taborski 2 in 4 se lahko namenijo prenovi in širitvi kapacitet medicinske fakultete.

36. člen

Zunanje meje objekta novogradnje določajo gradbene linije in gradbene meje, ki so opredeljene v grafični prilogi. Absolutna kota je 277.30 m in je lahko presežena za 2 m samo pri vertikalnih poudarkih. Gradbene mase novogradnje lahko odstopajo od predpisanih gabaritov za največ 10 %. Število  kletnih etaž je lahko tudi večje od predvidenih, vendar skladno z vodovarstvenimi smernicami in pogoji. Kota pritličja lahko odstopa od določene kote 264.50 m. Členitev objekta znotraj tako opredeljenega volumna je lahko poljubna, vendar mora biti uporaba opisanih toleranc usklajena z mnenjem Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije.

37. člen

Investitor je za izbiro projektanta dolžan organizirati javni arhitekturni natečaj ali izvesti drug postopek, ki bo zagotovil angažiranje uveljavljenega arhitekta z referencami, primerljivimi v mednarodnem prostoru.

38. člen

Investitor je dolžan sam zagotoviti finančna sredstva za izvedbo prometnih, energetskih, vodovodnih in drugih komunalnih priključkov, zato poseben program opremljanja stavbnega zemljišča ni potreben.

13. člen
Členi 30, 31, 32, 33 in 34 se preštevilčijo v člene 40, 41, 42, 43 in 44.

14. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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ZADEVA:      OBRAZLOŽITEV    ODLOKA O SPREMEMBAH  IN 

                        DOPOLNITVAH UREDITVENEGA NAČRTA ZA PRENOVO

                        TABORSKEGA NABREŽJA V MARIBORU (S – 13  IN C – 3)
Uvod:

Medicinska fakulteta Univerze v Mariboru je bila ustanovljena z Odlokom o preoblikovanju univerze v Mariboru (Ur. list RS št. 98 z dne 13. 10. 2003). 

Ob ustanovitvi Medicinske fakultete je bilo z Ministrstvom za visoko šolstvo, znanost in tehnologijo RS dogovorjeno, da se za nemoten potek študija najamejo razpoložljivi prostori  Univerze v Mariboru, do 30. 9. 2009, torej do vpisa v 6. letnik. V letih od 2007 do 2009 se načrtuje izgradnja nove zgradbe, kar bi omogočilo nemoten pedagoški proces za okoli 720 študentov medicine in podiplomce. To bi v okviru mariborske univerze rešilo dva velika problema:  

· Medicinska fakulteta UM bi se rešila sedanjih prostorskih težav in

· sproščene prostore bo zasedla Pedagoška fakulteta UM, ki že ima načrte za svoj nadaljni razvoj.

Investitor nove zgradbe medicinske fakultete je  Univerza v Maribor, uporabnik bo medicinska fakulteta Univerze v Mariboru.

Cilj predmetne investicije je vzpostavitev pogojev za nemoteno in celovito delo Medicinske fakultete UM ter razvoj medicinskih ved ob kvalitetnih pogojih dela inštitutov in kateder in fakultete. 

1. Opis izhodišč  in  lokacij pri iskanju najbolj optimalne rešitve

Pri iskanju optimalne lokacije za postavitev medicinske fakultete so po teži izstopali štirje kriteriji:

· razpoložljivo zemljišče,

· sovpadanje s konceptom univerze, ki je vpeta v staro mestno jedro,

· neposredna bližina Splošne Bolnice Maribor,

· bližina obstoječih prostorov fakultete (Magdalena)

Ostala izhodišča so bila:

- Investicije ne bi smeli obremenjevati z večjimi rušitvami ali rekonstrukcijami ter nadomeščanjem kapacitet

- Poiskati je torej potrebno kar se da prosto zemljišče, čim bližje obstoječim univerzitetnim programom v mestu.

- Lokacija mora biti tudi v neposredni bližini učne bolnice (klinika), kjer sta že vzpostavljena inštituta za anatomijo in histologijo, obenem pa tudi v bližini objekta na Magdalenskem trgu 5, kjer sta vzpostavljena oddelka inštituta medicinskih ved za biofiziko in biokemijo.

- Poleg bližine obstoječih medicinskih učnih programov je pomembna tudi možnost fizične povezave z načrtovano Medicinsko fakulteto.

Lokacija. KPD:

Mesto permanentno ponuja objekt nekdanjega kazenskopoboljševalnega doma, ki je zanimiv predvsem zaradi svoje centralne lege in potencialno dobre dostopnosti. Pri preverjanju možnosti za umestitev Medicinske fakultete UM pa lokacija ni prišla v ožji izbor, saj je preostalo premalo prostih zemljišč, moteča je nekompatibilna soseščina poslovnih, predvsem trgovskih funkcij, moteč je tudi železniški promet v neposredni bližini in vplivi prometa na Titovi cesti kot mestne vpadnice.

Lokacija ob Šilihovi ulici:

Parcela je pozidana s skladiščnim objektom nekdanje vojašnice, kjer imajo danes streho karitativne dejavnosti. Objekt bi bilo mogoče nameniti potrebam fakultete, vendar bi to zahtevalo izvedbo določene rekonstrukcije.

Majhna razpoložljiva velikost zemljišča zahteva izgradnjo visokega objekta z večetažnim parkiriščem v kleti. Komparativno prednost predstavlja bližina šol, predvsem Visoke zdravstvene šole ter Oddelka za psihiatrijo SBM.

Lokacija Taborska ulica 

Glede na opisane merodajne štiri kriterije je lokacija na Taborkem nabrežju najustreznejša. Predlagana je bila v sklopu izdelave projekta prenove starega mestnega jedra, dokumenta, ki ga je mestni svet sprejel kot strokovne podlage za pripravo razvojnih strategij in prostorskega reda mestnega prostora. To lokacijo favorizira tudi vodstvo Medicinske fakultete UM. Zato je v nadaljevanju podan umestitve objekta medicinske fakultete na  predmetni lokaciji.

Ocene pri vrednotenju možnih variant in podvariant umestitve medicinske fakultete v območje na Taborskem nabrežju so privedle do odločitve o potrebni velikosti gradbene parcele in s tem do velikosti ureditvenega območja. Umestitvi novogradnje je bilo namenjeno vzhodno območje prenove Taborskega nabrežja med Dravo, Glavnim mostom in Pobreško cesto. 

2. Opis  izhodišč in  variant  ter  načrtovane ureditve

Izhodišča:

- Vzpostavitev inštitutskih dajavnosti znotraj objekta medicinske fakultete zahteva umestitev tehnične etaže med etažami garaž in inštituti v nadstropjih. V tej etaži bi zagotavljali ogrevanje, primerne klimatske pogoje, druge energetske in tehnološke priključke ter čiščenje odplak. Vertikalni inštalacijski jaški skozi inštitutske etaže, umeščeni med hodniki in funkcionalnimi prostori, dajo tehnični etaži svoj smisel. To je četrta predpostavka.

- Logika narekuje najboljšo dostopnost pedagoškim prostorom v objektu fakultete: knjižnici, čitalnici, predavalnicam in seminarskim sobam. Ti prostori so umeščeni ob vhodni avli in ob glavni vertikalni komunikaciji v gornjih etažah. To je peta prostorska usmeritev.

- Vse predavalnice bi naj bile nanizane okoli avle, kar omogoča zlitje predavalnic s tem, volumensko največjim prostorom. Na ta način dobi fakulteta možnost oblikovanja velikega prireditvenega prostora za sedem sto in več ljudi, namenjenega občasnim prireditvam ali slovesnostim. To je potreba, ki jo je izrazilo vodstvo fakultete in predstavlja šesto usmeritev.

- Zaradi velikega volumna objekta, ki ga narekuje program, bo potrebno objekt oblikovati tako, da mase ne bodo dajale podobe monolita. Struktura obstoječih objektov sledi ulici, dvoriščni objekti pa s svojo drobno strukturo, postavljeno pravokotno, drobijo mase objektov. To je lahko sedmo vodilo pri oblikovanju in snovanju.  

- Pogoji spomeniškega varstva narekujejo neke vrste repliko obstoječih objektov. Seveda ni možno pričakovati, da bi novogradnje v enaindvajsetem stoletju gradili s tehnologijo tri sto let in več staro ter marljivo kopirali takratne podobe hiš, ki so pravzaprav posledica te tehnologije. Pa vendarle; zgledovanje po teh hišah je v konkretnem primeru parameter, ki je predstavljal obvezo predvsem pri oblikovanju mas ter horizontalnih in vertikalnih gabaritov objektov v novogradnji.

Podoben parameter predstavlja zakonsko pogojen odmik 15 m, za vse novogradnje, z izjemo nadomestnih gradenj, od vodotoka I. kategorije, kar Drava vsekakor je. V obalnem pasu so sicer dovoljene vzpostavitve infrastrukturnih objektov, visoke gradnje so pa nezaželene. Pot do izjem je izredno otežena.

Varianti, ki sta usklajevani predvsem z Zavodom za varstvo kulturne dediščine:

Pedagoški in inštitutski program je bil pri umeščanju v prostor prevetren v dveh različicah. 

Po prvi varianti je bil utemeljen naslednji program z naslednjimi površinami:

	pedagoški program

	1279 m²

	raziskovalni program
	2302 m²

	knjižnica s čitalnico

	600 m²

	tehnična etaža

	324 m²

	garderobe in sanitarije
	509 m²

	katedre, uprava, dekanat
	2120 m²

	SKUPAJ
	9030 m²


     Izbrana in delno usklajena z zahtevami varovanja kulturne dediščine -  druga varianta, je površinsko veliko večja, zato se razlikuje tudi pri kvadraturah gradbenih površin. Odstopajo predvsem komunikacijske površine in delno tudi površine potrebnih sanitarnih prostorov. Brutto površina je v primeru druge variante okoli 10.000 m², kar pomeni nekaj nad 8000 m² netto gradbene površine.

   Velikost obravnavanega območja je 1,4 ha. V novogradnji je torej predvidenih 10 000 m² brutto površin, v objektih v prenovi (obstoječi objekti, ki ostanejo) pa še okoli 1200 m² površin. Faktor izrabe zemljišča (FIZ) je 0,8. Faktor pozidanosti je 0,33.

Prometna ureditev:

Smernice Prometnega urada temeljijo na ohranjanju sedanjega prometnega sistema in načrtovanju sprememb, kot so bile predvidene v veljavnem ureditvenem načrtu. Taborska ulica ostaja enosmerna. Služi kot napajalna ulica za dostavo, stanovalce in intervenco. Uvoz je predviden s Pobreške ceste, tako z desnim kot z levim zavijalcem. Pločnik ob Taborski je predviden le na severni strani, parkiranje na njej ni dovoljeno, razen za protokolarna vozila, za katera je mogoče urediti posebne parkirne prostore v objektu, v območju dostave.

Kapaciteta fakultete je dimenzionirana na šest letnikov po 100 študentov – na šest sto rednih študentov. Po priporočilih iz urbanistične zasnove in PUP za to območje je potrebno predvideti za tri (3) študente po eno parkirno mesto. Načrtovati je torej potrebno parkirno hišo za 200 parkirnih mest. Ker bo velika večina zaposlenih parkirala v garažni hiši, ki se gradi pred bolnico in bodo tam občasno puščali svoja vozila tudi študentje, je mogoče predvideti, da se bo v kapaciteti 200 parkirnih mest našlo še dovolj prostora za stanujoče na Taborskem nabrežju, tako južno, kot zahodno od fakultete.

Uvoz v parkirno hišo, umeščeno pod funkcionalne površine fakultete, je predviden s Pobreške ceste, kjer se ta vzpenja od deteljice na Titov most proti Magdaleni. Tu je možen tudi izvoz iz garaže, gre torej za priključek desno – desno. 

Izvoz iz parkirne hiše je predviden s priključkom na Taborsko ulico, ko ta že zavije pod Glavni most. Na predlog prometnega urada se bo tukaj izvedel še uvoz v garažo, ki pa se bo verjetno uporabljal le izjemoma, podobno kot izvoz na Pobreško cesto. Kvaliteto vsej opisani prometni ureditvi bo moral dati še primeren prometni režim, utemeljen na postavitvi smiselnih prometnih znakov. Možnost kvalitetnega dviga prometa v obravnavanem območju se ponuja tudi z ukinitvijo bypassa s Pobreške na Ruško in opredelitvijo, ki bo Taborsko ulico razglasila kot del peš cone.

Ureditev odprtega prostora in zelenih površin

Vodilni motiv pri urejanju odprtih površin je bila povezava treh trgov, Magdalenskega, fakultetnega in tistega ob nastopu na nekdanji most. 
Kreativni zapis ponuja še organizacija stopnišča med fakultetnim trgom in obrežjem.

 Zasnova energetske infrastrukture

Za Taborsko nabrežje je  predvideno ogrevanje iz Toplotne oskrbe Maribor. Priključek je možen na predvideni vročevod v Pobreški cesti, ki ga je potrebno zgraditi od obstoječega podzemnega voda DN 300 na Ljubljanski ulici pred vhodom v bolnišnico. Temperaturni sistem daljinskega ogrevanja je variabilen 110/60* C, kar je potrebno upoštevati pri izračunih grelnih naprav. Poleti je mogoče toplo vodo uporabljati kot sanitarno vodo in za absorbcijsko hlajenje objekta.

Kot možnost toplovodnega ogrevanja se kaže tudi priključek na toplarno v bolnišnici, ki ima prav tako še razpoložljive kapacitete. 

Energetski vir lahko predstavlja tudi plin. Priključek je na voljo v Pobreški cesti. Priključek izvede Plinarna Maribor, d.d. na stroške investitorja.

Elektrika je na voljo iz obstoječih transformatorskih postaj. Za nemoteno napajanje je potrebno zgraditi dodatno nizkonapetostno omrežje 380/220 V ter po potrebi rekonstruirati transformatorske postaje.

Od »alternativnih« virov energije bodo proučene še možnosti izrabe geotermalne (toplotna črpalka) in sončne (fotovoltaika) energije. Odločitev o najprimernejših virih bo podana na podlagi funkcionalnih, ekonomskih in ekoloških parametrov.

Vodovod
Nadomestijo se  vodovodni cevovod LŽ DN 80 v Taborski ulici z LŽ DN 100, vodovodni cevovod na odseku Trg revolucije – Slomškov trg JE DN 350 z LŽ DN 350 z LŽ DN 400 in vodovodni cevovod JE 219 v Pobreški cesti z LŽ DN 300. Priključek je mogoč, opisane nadomestitve cevovodov pa je mogoče izvajati fazno, v skladu z nadaljnjimi pogoji za projektiranje.

Kanalizacija

Neposredna bližina desnoobrežnega kolektorja zagotavlja nemoteno odvodnjo, vendar zahteva nekatere posebne tehnične rešitve, ki bodo podane v projektnih pogojih.

3. Opis vplivov in povezav prostorske ureditve s sosednjimi območji

    Medicinska fakulteta je lokacijsko vezana na bližino bolnice, kjer ima učno bazo in nekatere druge pedagoške funkcije. V obravnavanem primeru gre tudi za bližino Magdalene, inštitutskega objekta, ki je bil pred kratkim odprt za potrebe fakultete. Objekt fakultete mora biti zato kar se da neposredno povezan z omenjenimi funkcijami. Predlagana prostorska ureditev predvideva organizacijo vhodov na lokaciji današnjega objekta na Taborski 6, ki je predviden za rušenje. Povezave območja bolnice in Magdalene s fakulteto je predvidena v treh nivojih: najprej na nivoju Magdalenskega trga z mostovžem preko Pobreške ceste, nato po prehodih do severne strani Pobreške ceste in nato preko Taborske ulice, nazadnje pa še s Taborske ulice v pritličje objekta.

   Ob glavnem vhodu v bolnico je v izgradnji velika garažna hiša. Njene kapacitete bodo gostile tudi velik del zaposlenih in študentov medicinske fakultete. To dejstvo je uporabljeno pri oceni potrebnih kapacitet parkirne hiše za potrebe medicinske fakultete.

   Pomembno funkcionalno povezavo z bolnišničnim kompleksom bo verjetno predstavljala toplovodna veja iz bolnišnične kotlovnice do fakulteta. Izračuni ekonomske upravičenosti in energetska politika mesta bodo nakazali smiselnost te navezave.

4. Finančne posledice odloka na proračun MOM

Sprejetje odloka ne bo imelo finančnih posledic za proračun mestne občine Maribor. Investitorji morajo izvesti ali zagotoviti financiranje vseh posegov, ki so predvideni s tem odlokom . 

5. Pripombe podane v času javne razgrnitve

Predlog sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta za prenovo Taborskega nabrežja je bil javno razgrnjen od 26. junija 2006 do 14. julija 2006 v prostorih Mestne četrti Magdalena, prostorih Zavoda za prostorsko načrtovanje in na internetni spletni strani www.maribor.si/zpn Javna obravnava je bila 29. junija 2006 v Osnovni šoli Maks Durjava. 

Pripravljavec izvedbenega prostorskega akta je skupaj z načrtovalcem prostorske ureditve pripravil stališče do pripombe, podane v času javne razgrnitve. V času javne razgrnitve je bila podana samo pripomba urbanističnega sveta – predlagali so  dvostopenjski natečaj, prvi del naj bo anketni (določitev in izbira lokacije), drugi pa projektni arhitekturni natečaj.  

Pripomba je delno upoštevana tako, da je  v odlok dodan novi člen, ki se glasi:

,, Investitor je za izbiro projektanta dolžan organizirati javni arhitekturni natečaj ali izvesti drug postopek, ki bo zagotovil angažiranje uveljavljenega arhitekta z referencami, primerljivimi v mednarodnem prostoru.,,

                                                                                     Ljubo MIŠIČ, univ.dipl.inž.arh.
                                                                                              DIREKTOR ZAVODA
Pripravila:



Vesna Bauman, univ.dipl.pr.planer
   

Robert Gostinčar, univ.dipl.inž.kraj.arh.

MESTNA OBČINA MARIBOR

ŽUPAN

Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor

Na podlagi 31.člena Zakona o urejanju prostora (Ur.l. RS 110/2002) in 43.člena statuta Mestne občine Maribor ( MUV št. 27/95, 13/98, 17/98 , 18/98 5/00, 10/02, 6/04, 13/04 in 26/05) je župan Mestne občine Maribor sprejel

STALIŠČE DO PODANE PRIPOMBE NA PREDLOG 

ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH UREDITVENEGA NAČRTA ZA PRENOVO TABORSKEGA NABREŽJA V MARIBORU 
ZA POTREBE MEDICINSKE FAKULTETE

Predlog sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta za prenovo Taborskega nabrežja je bil javno razgrnjen od 26. junija 2006 do 14. julija 2006 v prostorih Mestne četrti Magdalena, prostorih Zavoda za prostorsko načrtovanje in na internetni spletni strani www.maribor.si/zpn Javna obravnava je bila 29. junija 2006 v Osnovni šoli Maks Durjava. 

Pripravljavec izvedbenega prostorskega akta je skupaj z načrtovalcem prostorske ureditve pripravil stališče do pripombe, podane v času javne razgrnitve. V času javne razgrnitve je bila podana samo pripomba urbanističnega sveta:

Pripomba - Urbanistični svet za Maribor 

Glede na predloženo in predstavljeno gradivo DIIP pozdravljamo investicijo gradnje Medicinske fakultete, vendar opozarjamo, da je za tako obsežno in pomembno investicijo potrebno izpeljati javni natečaj. Predlagamo dvostopenjski natečaj, prvi del naj bo anketni (določitev in izbira lokacije), drugi pa projektni arhitekturni natečaj. V tem smislu opozarjamo, da je predlog pripravljen enosmerno in izključuje kakovostno debato glede lokacije novega objekta, za katerega bo v skladu z 43. členom ZGO-1 natečaj obvezen

Stališče do pripombe

Pripomba se delno  upošteva in sicer tako, da se v odlok doda novi člen, ki se bo glasil:

,, Investitor je za izbiro projektanta dolžan organizirati javni arhitekturni natečaj ali izvesti drug postopek, ki bo zagotovil angažiranje uveljavljenega arhitekta z referencami, primerljivimi v mednarodnem prostoru.,,

                                                                                            
  Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.

                                                                                                               
 ŽUPAN

Šifra: 35013 – 849/05 0900 VB
Maribor, 03. julij 2006  
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