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ZADEVA:
SOGLASJE MOM KOT USTANOVITELJA JAVNEGA PODJETJA SNAGA D.O.O. K USTANOVITVI DRUŽBE Z OMEJENO ODGOVORNOSTJO
PRAVNA PODLAGA:
11.in 26.člen poslovnika MS MOM; 

Peta alineja prvega odstavka 11. člena Statuta Snage javno podjetje d.o.o. (notarski zapis opr. št. SV 144/2004 z dne 07.04.2004)


GRADIVO 

PRIPRAVIL:              Stanislav ŽAGAR, univ.dipl.inž.kem.teh.

GREADIVO 

PREDLAGA:             Stanislav ŽAGAR, mestni svetnik Mestne občine Maribor

POROČEVALEC:     Stanislav ŽAGAR, univ.dipl.inž.kem.teh.

PREDLOG 

SKLEPA:                »Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša z ustanovitvijo hčerinske     

                                  družbe z omejeno odgovornostjo SNAGE javnega podjetja d.o.o
Stanislav ŽAGAR, univ.dipl.inž.kem.teh.

                                                                                                         Mestni svetnik MOM

Priloge:

- Obrazložitev sklepa

OBRAZLOŽITEV:
V skladu z določilom pete alineje prvega odstavka 11. člena Statuta Snage javno podjetje d.o.o. (notarski zapis opr. št. SV 144/2004 z dne 07.04.2004), ki določa, da skupščina sklepa o 'statusnih spremembah, ustanovitvi drugih družb in prenehanju družbe ter vstopu drugih fizičnih ali pravnih oseb, na podlagi soglasja ustanovitelja', predlagam Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da poda javnemu podjetju Snaga d.o.o. soglasje za ustanovitev hčerinske družbe z omejeno odgovornostjo.

Ustanovitev hčerinske družbe Snage javno podjetje d.o.o. je potrebna in nujna zaradi naslednjih razlogov :

1. ZAGOTOVITEV DODATNINH FINANČNIH SREDSTEV ZA IZGRADNJO KOMUNALNE IFRASTRUKTURE IN S TEM POSLEDIČNO MOŽNA MANJŠA OBREMENITEV PRORAČUNA IN OBČANOV.

V skladu z določili 18. člena Zakona o financiranju občin /ZFO/ (Uradni list RS, št. 80/1994, 45/1997 Odl.US: U-I-43/96, 56/1998, 1/1999-ZNIDC, 59/1999 Odl.US: U-I-43/99, 61/1999 Odl.US: U-I-233/97, 79/1999-ZJF, 89/1999 Odl.US: U-I-359/98, 90/2005) se smejo javna podjetja, katerih ustanoviteljice so občine, zadolževati le s soglasjem ustanovitelja. Izdana soglasja se štejejo v obseg možnega zadolževanja občine. Mestna občina Maribor (in posledično vsa javna podjetja in javni zavodi, katerih ustanoviteljica ali soustanoviteljica je Mestna občina Maribor) se lahko, v skladu z določilom 17. člena ZFO, zadolžuje le v obsegu, ki skupaj z obstoječim stanjem dolgov ne presega 20% realiziranih prihodkov iz bilance prihodkov in odhodkov proračuna v letu pred letom zadolževanja brez prejetih donacij in transfernih prihodkov iz državnega proračuna za investicije in če odplačilo glavnic in obresti v posameznem letu odplačila ne preseže 5% realiziranih prihodkov iz bilance prihodkov in odhodkov proračuna v letu pred letom zadolževanja, zmanjšanih za prejete donacije in transferne prihodke iz državnega proračuna za investicije.

Ne glede na navedeno omejitev pa se Mestna občina Maribor sicer lahko zadolžuje za financiranje investicij, ki so sofinancirana iz sredstev skladov Evropske unije, če odplačilo glavnice in obresti v posameznem letu ne preseže dodatnih 3% realiziranih prihodkov iz bilance prihodkov in odhodkov sprejetega proračuna, zmanjšanih za prejete donacije in transferne prihodke iz državnega proračuna za investicije in če doba odplačevanja ni daljša od ekonomske življenjske dobe investicije, vendar pa tudi naveden dodatni obseg zadolževanja, ob sedanji zadolžitvi Mestne občine Maribor, ne omogoča najetja finančnih virov v obsegu, ki je potreben za igradnjo komunalne infrastrukture in nadaljnji razvoj dejavnosti javne službe, ki jo izvaja javno podjetje Snaga d.o.o. Izhajoč iz navedenega je razvoj javnega podjetja posledično omejen in okrnjen do te mere, da javno podjetje ne more zagotoviti izvajanje dejavnosti javne službe v želenem obsegu in kvaliteti. 

Z izdajo soglasja javnemu podjetju za ustanovitev nove, hčerinske družbe z omejeno odgovornostjo, bi Mestni svet Mestne občine Maribor omogočil javnemu podjetju najemanje dodatnih finančnih sredstev za izgradnjo komunalne infrastrukture (regijskega odlagališča odpadkov, objekte in naprave zbirnih centrov, objekte zbiralnic ločenih frakcij, objekte in opremo sortirnic, objekte stiskalnice in balirnice odpadkov, opremo in objekte kompostarne itn) potrebne za izvajanje dejavnosti javne službe v skladu s predpisi EU, republiškimi in občinskimi predpisi.

2. KANDIDIRANJE NA RAZPISE ZA DODELITEV KONCESIJ

Ob navedenem je javnemu podjetju Snaga d.o.o. v sedanji obliki javnega podjetja (pravne osebe javnega prava) onemogočeno kandidiranje na razpise za dodelitev koncesij za opravljanje lokalnih gospodarskih javnih služb zbiranja in prevoza komunalnih odpadkov in odlaganja ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov v občinah, ki niso (so)ustanoviteljice javnega podjetja Snaga d.o.o. Navedena omejitev je določena z Zakonom o javnih gospodarskih službah /ZGJS/ (Uradni list RS, št. 32/1993, 30/1998), ki v četrti alineji prvega odstavka 6. člena določa, da lokalna skupnost zagotavlja gospodarske javne službe z dajanjem koncesij osebam zasebnega prava. Ob upoštevanju navedenega dejstva, da je Snaga d.o.o. javno podjetje torej s tem pravna oseba javnega prava, le ta ne more vstopati v koncesijska razmerja z občinami (kot koncedenti), ki se odločijo za podelitev koncesije. Zaradi navedenega javnemu podjetju nastaja poslovna škoda, saj je na podlagi navedenega določila ZGJS v širšem okolju konkurenčno omejena navkljub temu, da bi lahko svojo dejavnost opravljanja javne službe teritorialno razširila na druge občine ter s tem povečala obseg poslovanja. 

Z izdajo navedenega soglasja, bi Mestni svet Mestne občine Maribor omogočil novo nastalemu podjetju kandidiranje na razpisih za dodelitev navedenih koncesij in s tem posledično odprl možnosti širitve obsega obstoječih dejavnosti javnemu podjetju Snaga d.o.o., Ker javno podjetje že razpolaga z logistiko ter infrastrukturo, ki pomenijo fiksne stroške podjetja, bi možnost dodatnih dejavnosti bistveno povečevalo dohodke javnega podjetja ob minimalnih stroških, kar bi zagotovo pozitivno vplivalo na poslovni rezultat podjetja.

3. KANDIDIRANJE NA RAZPISE IZ EVROPSKIH GOSPODARSKIH SKLADOV. 

Praviloma razpisi iz evropskih gospodarskih skladov preprečujejo dostop do sredstev podjetjem, ki so neposredno povezana s proračunskimi sredstvi.

Z izdajo navedenega soglasja, bi Mestni svet Mestne občine Maribor omogočil novo nastalemu podjetju sodelovanje na razpisih za dodelitev navedenih sredstev iz evropskih skladov, ki zajemajo predvsem pomoč pri izobraževanju zaposlenih v podjetju ter uvajanju novih tehnologij, kar bi zagotovo vplivalo predvsem na standard ravnanja z odpadki v SNAGA javno podjetje d.o.o. in s tem v celotni  Mestni občini Maribor.

4. TRANSPARENTNOST POSLOVANJA

Poslovanje javnega podjetja je sestavljeno iz ti. javnega dela, ki obsega vse oblike, ki jih predvideva opravljanje javne gospodarske službe in iz ti. komercialnega dela, to je dela poslovanja, kjer se javno podjetje, po pravilih trga, srečuje s svojimi konkurenti na področju ravnanja z odpadki, plakatiranju in drugimi podobnimi dejavnostmi. 

Z izdajo navedenega soglasja, bi Mestni svet Mestne občine Maribor omogočil transparentno delitev ti. javnega in komercialnega dela, kar bi pomenilo optimalno sledljivost dohodkov in odhodkov iz naslova javne službe in komercialnih dejavnostih. S tem pa bi Mestni svet Mestne občine Maribor, omogočil tudi reorganizacijo javnega podjetja, v skladu z zahtevami, ob imenovanju direktorja SNAGA javno podjetje d.o.o..

 





       Mestni svetnik

                                    

                                 Mestne občine Maribor

Stanislav ŽAGAR,univ.dipl.inž.

