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SKLEPA:                   1.
Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme investicijski program PRENOVE IN DOGRADITVE DOMA KULTURE V KAMNICI PRI MARIBORU.   
                       2.   Mestni svet soglaša s prodajo objekta na Vrbanski cesti 101, stoječega na  parc. št. 16/3  ter prodajo parcel št. 16/8 in 886 vse k.o. Kamnica, s tem, da se kupnina nameni za izgradnjo doma kulture.
                             3. Dopolni se program prodaje občinskega stvarnega in finančnega premoženja za leto 2006 z objektom Vrbanska 101, stoječega na par. št. 16/3, parcelo št. 16/8 in parcelo št. 886. 

  Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.,

Župan

Priloge:

· Investicijski program - PRENOVA IN DOGRADITEV DOMA KULTURE V KAMNICI PRI MARIBORU – investicijski program je na vpogled v materialno teh. službi MOM 
OBRAZLOŽITEV


Mestna občina Maribor na  območju Kamnice zagotavlja različnim uporabnikom prostorske pogoje za izvajanje njihovih dejavnosti, v obstoječih občinskih objektih na Vrbanski cesti 97 in 101 ter v Kamniški grabi 2. Posamezni objekti so namenjeni naslednjim funkcijam: 

· objekt Kulturnega doma Kamnica, Vrbanska cesta 97:

· klet: shrambe stanovalcev, 

· pritličje: prireditvena dvorana z odrom ter ostalimi prostori (vhodna avla, garderoba, blagajna, sanitarije,  zaodrje, slačilnice in garderobe za nastopajoče),

· nadstropje: Kulturno umetniško društvo Kobanci (lutkarji, pevski zbor …), zobozdravstvena ambulanta (trenutno koncesionar) in stanovanje,

· mansarda: 3 stanovanja,

· objekt Vrbanska cesta 101:

· Krajevna skupnost Kamnica,

· Upravna enota Maribor, Krajevni urad Kamnica,

· stanovanje,

· objekt Kamniška graba 2: 

· klet: kotlovnica,

· pritličje (ca 287 m2): ni v uporabi (etaža pritličja je zelo vlažna, saj je objekt na svoji severni strani do nivoja nadstropja vkopan v brežino), 

· nadstropje: Mariborska knjižnica Maribor, Knjižnica Kamnica (ca 60 m2), Kulturna društva in kulturne skupine ter druga civilna društva in iniciative s območja Kamnice (ca 150 m2).

Objekti so v zelo slabem stanju,dotrajani,neskladni z veljavnimi predpisi,predvsem pa niso bili zgrajeni za izvajanje dejavnosti trenutnih uporabnikov.

Na osnovi analize obstoječega stanja objektov je bilo ugotovljeno, da bi bila za Mestno občino Maribor (kot lastnika objektov) z vidika stanja objektov in potreb po zagotavljanju prostorskih pogojev, še posebej pa z vidika možnosti zagotavljanja proračunskih sredstev za investicije, investicijska vlaganja v vse tri objekte ne le neizvedljiva, ampak v dolgoročnem obdobju tudi neracionalna. Na navedenih izhodiščih sta bili v DIIP za razrešitev problematike zagotovitve ustreznih prostorskih pogojev za opredeljene uporabnike obdelani dve varianti, kot najprimernejša pa je bila predlagana varianta 2. (glej podrobnejšo obrazložitev variant pri 2.3). 

Z varianto 2 je predlagana rešitev, ki predvideva, da se za vse predhodno opredeljene uporabnike prostorski pogoji zagotovijo na eni lokaciji, t.j. s prenovo in dograditvijo objekta Kulturnega doma na Vrbanski cesti 97. Predmetna rešitev zagotavlja prostorske pogoje, ki bi uporabnikom omogočali izvajanje njihovih dejavnosti v skladu z veljavnimi normativi in predpisi, istočasno pa zagotavlja tudi sanacijo stanja objekta. 
Z razrešitvijo vseh prostorskih pogojev na eni lokaciji bi bila Mestni občini Maribor omogočena tudi odprodaja objektov na Vrbanski cesti 101 in Kamniški grabi 2, saj bi bila le-ta po realizaciji te investicije z vidika zagotavljanja prostorskih pogojev Mestni občini Maribor nepotrebna, pa tudi sicer je njihovo stanje takšno, da prenova objektov za lastnika ni racionalna. 

Za objekt Vrbanska cesta 97 je bilo v fazi izdelave DIIP ugotovljeno, da je v zelo slabem stanju in je potreben temeljite prenove. Prav tako je bilo ugotovljeno, da je v takšnem stanju, da ga je z normalnimi posegi možno prenoviti za potrebe predvidenih dejavnosti, lokacija pa omogoča tudi dograditev. 

Septembra 2005 je bil izdelan dokument identifikacije investicijskega projekta (v nadaljevanju: DIIP). Izvedba investicije je potrebna zaradi zagotavljanja zadostnih in ustreznih prostorskih pogojev za izvajanje predhodno opredeljenih programov oziroma dejavnosti, hkrati pa bo z investicijo izvedena nujno potrebna sanacija obstoječega objekta.

Cilj investicije :

· organiziranje sodobnejše in racionalnejše dejavnosti knjižnice

· usposobitev dvorane in spremljajočih prostorov za izvedbo kulturnih in ostalih prireditev

· sodobnejše izvajanje osnovnega zdravstvenega varstva

· zagotovitev sodobnih  pogojev za delovanje krajevne skupnosti in krajevnega urada

· ureditev problematike stanovalcev v objektih Vrbanska 101 in Vrbanska 97

· zagotovitev ustreznih pogojev za delovaje društev in aktivov

Oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori je DIIP posredoval v pregled Strokovni komisiji za pregled in oceno investicijske dokumentacije pri Mestni občini Maribor, ki je DIIP obravnavala na svoji 22. seji dne 14.12.2005 in ga glede na opredeljene cilje investicije (glej 2.1) tudi potrdila (podrobneje zapisnik komisije, št. 03204-22/2001 0100 01 z dne 21.12.2005).

Investicija je potrjena v proračunu Mestne občine Maribor za leto 2006 in razvojnem programu za obdobje 2006-2009. 

Investitor in financer predvidene investicije bo Mestna občina Maribor.

Vrednost investicije je 400 mio.SIT

Dinamika izgradnje v letih 2006 -2009.

Z realizacijo investicije v prenovo in dograditev objekta bo na eni lokaciji omogočeno izvajanje vseh dejavnosti, ki so za krajane vitalnega pomena, istočasno bo objekt temeljito prenovljen.

Predlagamo,da se dopolni program občinskega stvarnega in finančnega premoženja za leto 2006 z odprodajo objekta Vrbanska 101 stoječ na parc. št. 16/3 in parcele16/8 ter parcela 886,ki se navezujejo na objekt in tvorijo funkcionalno celoto.

Sredstva se namenijo za pričetek izgradnje kulturnega doma Kamnica.
                                                            POMOČNIK VODJE ODDELKA
                                                             Franc OGRIZEK, univ.dipl.org.               
