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   MESTNA OBČINA MARIBOR

              MESTNI SVET

Odbor za kulturo, šolstvo in šport

Šifra:    06203 – 85/2006

Datum:  28. avgust 2006

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA

ODBORA ZA KULTURO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K NEKATERIM GRADIVOM ZA 40. SEJO MESTNEGA SVETA
Odbor za kulturo, šolstvo in šport je na svoji 36. seji, 28. avgusta 2006, obravnaval nekatera gradiva za 40. sejo mestnega sveta, in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

I.

Prodaja objekta Osnovne šole Ivana Cankarja  GMS – 626

Člani odbora za kulturo, šolstvo in šport so v razpravi poudarili nujnost takojšnje priprave program združevanja OŠ Franc Rozman Stane in OŠ Ivan Cankar, v katerem bodo nakazane rešitve prostorske in kadrovske problematike ob predvideni združitvi.

Sicer pa s prodajo objekta OŠ Ivan Cankar odbor za kulturo, šolstvo in šport soglaša in predlaga mestnemu svetu, da predlagane sklepe sprejme.  

II.

Investicijski program – prenova in dograditev doma kulture v Kamnici pri Mariboru  GMS – 627

Odbor za kulturo, šolstvo in šport k investicijskemu programu nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme. 

III.

Prodaja letnega kopališča TAM  GMS – 628

Člani odbora za kulturo, šolstvo in šport so v razpravi izrazili obžalovanje, da občina ni našla  druge rešitve za edini mariborski olimpijski bazen na prostem,  temveč predlaga prodajo. Odbor zahteva, da se del kupnine nameni za novo investicijo v športni park na Teznu, del kupnine pa je tako že opredeljen za poplačilo dolga Športnega centra izvajalcu del na novem kopališču Pristan. 

Odbor za kulturo, šolstvo in šport s prodajo letnega kopališča TAM soglaša in predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagana sklepa.   

IV.

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu mestne občine Maribor za leto 2006 – skrajšani postopek  GMS – 629

Odbor za kulturo, šolstvo in šport s predlaganim Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu mestne občine Maribor za leto 2006 ne soglaša, ker meni, da predlagane prerazporeditve proračunskih sredstev niso ustrezne, in predlaga mestnemu svetu, da jih ne sprejme. 
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