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M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 40. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 47. seji odbora, 28. avgusta 2006.

I.

Odlok o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za prenovo Taborskega nabrežja v Mariboru GMS – 622 – prva obravnava

Odbor podpira sprejem odloka in predlaga mestnemu svetu, da odlok v prvi obravnavi sprejme.

Odbor je k odloku oblikoval naslednje pripombe:

Odbor meni, da gre za pomemben objekt za mesto, in da mu je potrebno nameniti vso pozornost, da pa bi morale biti alternativne lokacije za postavitev Medicinske fakultete boljše predstavljene in ovrednotene, zato predlaga pripravljavcu gradiva, da v tem delu obrazložitev k odloku dopolni.

Ob obravnavi je bila posebna pozornost namenjena ureditvi prometnega režima, in sicer potrebnosti po načrtovanju izven nivojskih peš povezav s Splošno bolnišnico Maribor (mostovž nad Pobreško cesto, podzemni prehod), zadostnega števila parkirnih mest (predvideti možnost še ene podzemne etaže), ustrezno urejeni dostopi ter kolesarski promet.

Člani odbora so opozorili na omejenost prostora, ki nima razvojnih možnosti in na zelo striktno določene okvirje ureditve brez večjih toleranc, ki bi morale biti pri takšnem programu omogočene in dovoljene. Zato odbor predlaga, da se v 36. členu črta določba, ki dovoljuje do največ 10% odstopanje od predpisanih gabaritov.

Odbor predlaga županu, da k obravnavi odloka na sejo mestnega sveta povabi direktorja Medicinske  fakultete in glavnega tajnika Univerze v Mariboru.

II.

Odlok o lokacijskem načrtu za delo območja prostorsko planske enote Pobrežje 10 S (del PPE Po 10 S) – območje za individualno stanovanjsko gradnjo vzhodno od Nove ulice v Mariboru GMS 615 – prva obravnava

Odbor k odloku nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da odlok v prvi obravnavi sprejme.

III.

Odlok o dopolnitvah Odloka o predkupni pravici na območju Mestne občine Maribor GMS – 621 – prva obravnava

Odbor k odloku nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da odlok v prvi obravnavi sprejme.
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