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MESTNA OBČINA MARIBOR

                  MESTNI SVET

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino

Šifra:     06203 – 76/2006

Datum:  26. junij 2006

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA

ODBORA ZA SOCIALO, ZDRAVSTVO IN MLADINO K NEKATERIM GRADIVOM ZA 39. SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino je na svoji 35. seji, 26. junija 2006, obravnaval nekatera gradiva za 39. sejo mestnega sveta in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

I.

Polletno poročilo o poteku projekta ustanovitve Gerontološkega centra v Mariboru H GMS – 455

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino se je seznanil s poročilom in podpira nadaljnje aktivnosti, ki bodo pripeljale projekt do faze, ko bo mogoče ustanoviti Gerontološki center. Pohvalno je, da so se dosedanje aktivnosti odvijale še brez porabe proračunskih sredstev in  odbor upa, da bo projektna skupina tudi v prihodnje racionalno ravnala s proračunskimi sredstvi. 

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino predlaga, da mestni svet ob informaciji o poteku projekta sprejme tudi sklep o njegovi nadaljnji podpori dejavnosti projektne skupine za ustanovitev gerontološkega centra v Mariboru. 
II.

Predlog za ustanovitev Sveta javne zdravstvene službe v mestni občini Maribor

GMS – 587

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino z veseljem ugotavlja, da je končno pripravljen predlog za ustanovitev in imenovanje sveta javne zdravstvene službe in predlaga mestnemu svetu, da predlagani sklep sprejme.  

Odbor poziva župana, da takoj po imenovanju skliče svet, ki bo izmed svojih članov imenoval predsednika in podpredsednika in pričel opravljati naloge, za katere je ustanovljen. 

III.

Zaključni račun proračuna mestne občine Maribor za leto 2005  GMS – 585

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino k Zaključnemu računu proračuna za leto 2005 nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme. 
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