MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET 

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Šifra: 06202-00012/2006

Datum:   14. julij 2006

Z A P I S N I K

24. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v torek, 4. julija 2006 in nadaljevanja seje, ki je bilo v sredo, 5. julija 2006, v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 151.

Glasovanje o Odloku o prostorsko ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor – druga obravnava (GMS 532/I) je potekalo na  korespondenčen način, 12. in 13. julija 2007.

1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI 

Sejo je pričel in vodil župan, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 32 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da lahko po določilu 54. člena poslovnika mestnega sveta svet veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni: 

Dragica BAČANI, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, Ernest DRAŠ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Stanislav HOLC, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK,  Zdravko LUKETIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Tomaž OREŠIČ, Rok PEČE, Sašo PEČE,  Monika PIBERL, Boris ROŽMAN, Judita SOMER ZUPANC, Vanja ŠERBEC, Rosanda ŠTAMBERGER, Andrej VERLIČ, Boštjan VIHER, Boštjan ZAGORAC in  Stanislav ŽAGAR.

Odsotni so bili:

Marjan BAČKO, Franc KANGLER, Mojca KRALJ, mag. Jasna PETAN, Milan PETEK, mag. Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER, mag. Božidar PUČNIK, Andrej STRAMLIČ, dr. Igor TIČAR, Jasmina VIDMAR, Tanja VINDIŠ FURMAN in Tone VOGRINEC. 

Ostali prisotni:

Boris SOVIČ – župan, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Bojan BOGŠA – namestnik direktorice mestne uprave, Branko GREGORIČ, Jožica PRIZMIČ, Svetlana MIHALENKO – služba mestnega sveta, Franc ŠTELCER, Tatjana KRISTL – oddelek za finance, Marjan KOSI – zavod za šport, Vili EISENHUT, Danilo ŠALAMON – komunalna direkcija, Mojmir GRMEK – javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, mag. Franc PIBERL – nadzorni odbor Mestne občine Maribor, občani in predstavniki tiska. 

Pred sejo so svetnice/svetniki prejeli:

· Predloga za razširitev dnevnega reda: GMS – 610 in 611.

· Amandmaje k Odloku o prostorsko ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor (GMS – 532/I). 

· Pojasnilo zavoda za prostorsko načrtovanje k dopisu g. Bruna Frasa (H GMS – 532/I).

· Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 

Zapisala: Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta 

2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 

Predlog dnevnega reda so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Andrej VERLIČ je najprej v imenu  komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja predlagal, da se na dnevni red uvrstita točki - Predlog za podajo mnenja o kandidatu za imenovanje ravnatelja javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Malečnik (GMS – 610) in Predlog za razrešitev sedanjega in imenovanje novega – nadomestnega člana upravnega odbora Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor (GMS – 611) in kot svetnik uvrstitev točke  - Dopolnitev investicijskega programa za rekonstrukcijo in dograditev ledne dvorane (GMS – 612). 

Pojasnil je, da se je pri izgradnji druge faze ledne dvorane pojavilo precej dodatnih del – med drugim tudi nujna ureditev prezračevanja. Ugotovljeno je bilo, da se morajo nekatera dela, ki so predvidena za tretjo fazo izgradnje, izvesti v drugi fazi, sicer bo objekt začel propadati in ne bo možno izvajati dogovorjenega športnega programa. Objekt je potrebno zaščititi pred nezaželenim kondenzom, ki povzroča zamakanje ledne ploskve, ki je kot takšna neuporabna. 
Tone GAČNIK – SD  in Jože KUHAR – skupina IV  sta podprla predlog, da se na dnevi red uvrsti točka  dopolnitev investicijskega programa za izgradnjo ledne dvorane (GMS – 612).
Dragica BAČANI – neodvisna svetnica,  Monika PIBERL – Glas žensk Slovenije,  in Melita CIMERMAN – Zeleni so predlagale, da se z dnevnega reda umakne točka Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor – druga obravnava (GMS – 532/I). Predlagano je bilo, da se gradivo še enkrat strokovno pregleda in prouči in nato predlaga mestnemu svetu v sprejem. 
Dodatne obrazložitve, na v razpravi podane pripombe in pomisleke sta podala Ljubo MIŠIČ, direktor zavoda za prostorsko načrtovanje in župan, Boris SOVIČ.

Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 26 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem 

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda točko Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor – druga obravnava (GMS 532/I).

Melita CIMERMAN, Dragica BAČANI in dr. Alojz KRIŽMAN so v obrazložitvi glasu podprli predlog za umik točke z dnevnega reda, Matevž FRANGEŽ, Jože KUHAR in Boštjan VIHER predloga za umik točke z dnevnega reda niso podprli. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (6 ZA, 11 PROTI od 26 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Predlog za podajo mnenja o kandidatu za imenovanje ravnatelja javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Malečnik (GMS – 610). 

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 0 PROTI od 26 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Predlog za razrešitev sedanjega in imenovanje novega – nadomestnega člana upravnega odbora Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor (GMS – 611).

Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 0 PROTI od 26 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Dopolnitev investicijskega programa za rekonstrukcijo in dograditev ledne dvorane (GMS – 612).

Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 0 PROTI od 26 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 24. izredne seje mestnega sveta. Točke dnevnega reda se skladno s sprejetimi sklepi preštevilčijo, tako da dnevni red glasi:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda 

3. Predlog za podajo mnenja o kandidatu za imenovanje ravnatelja javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Malečnik GMS – 610 

4. Predlog za razrešitev sedanjega in imenovanje novega – nadomestnega člana upravnega odbora Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor GMS – 611 

5. Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor – druga obravnava GMS – 532/I

6. Dopolnitev  investicijskega   programa  za  rekonstrukcijo  in  dograditev ledne  dvorane GMS – 612

Župan je na podlagi izida glasovanja (18 ZA, 5 PROTI od  26 prisotnih) ugotovil, DA JE DNEVNI RED SPREJET. 

3. TOČKA

PREDLOG ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATU ZA IMENOVANJE RAVNATELJA JAVNEGA VZGOJNO IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA OSNOVNA ŠOLA MALEČNIK (GMS – 610)

Gradivo GMS – 610 so svetnice/svetniki prejeli pred sejo kot predlog za razširitev dnevnega reda. 

Uvodno obrazložitev je podal Andrej VERLIČ, predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 24 svetnic/svetnikov, je župan predlagal v sprejem

6. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje pozitivno mnenje kandidatu Rudolfu SEDIČU za imenovanje ravnatelja Osnovne šole Malečnik.

Župan je na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 0 PROTI od 24 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

4. TOČKA 

PREDLOG ZA RAZREŠITEV SEDANJEGA IN IMENOVANJE NOVEGA – NADOMESTNEGA ČLANA UPRAVNEGA ODBORA JAVNEGA GOSPODARSKEGA ZAVODA ZA TURIZEM MARIBOR (GMS – 611)

Gradivo GMS – 611 so svetnice/svetniki prejeli pred sejo kot predlog za razširitev dnevnega reda. 

Uvodno obrazložitev je podal Andrej VERLIČ, predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja.

Po krajši razpravi, v kateri so sodelovali: dr. Alojz KRIŽMAN, Anton GAČNIK, Stanislav HOLC, Bogdan ČEPIČ in Stanislav BRGLEZ, je župan po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 23 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem 

7. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor razreši Antona ROUSA funkcije člana upravnega odbora Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 0 PROTI od 23 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

8. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje za čas do izteka mandata upravnemu odboru zavoda Stanislava KOZARJA za člana upravnega odbora Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 0 PROTI od 23 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

5. TOČKA

ODLOK O PROSTORSKIH UREDITVENIH POGOJIH ZA OBMOČJE URBANISTIČNE ZASNOVE MESTA MARIBOR – DRUGA OBRAVNAVA

 GMS – 532/I

Gradivo GMS – 532/I so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. Na seji so prejeli pojasnilo zavoda za prostorsko načrtovanje k dopisu g. Bruna Frasa (H GMS – 532/I). 

Amandmaje k odloku so vložili: župan, Boris SOVIČ in svetnice/svetniki: Tomaž OREŠIČ, Helena HVALEC, Monika PIBERL in Dragica BAČANI. 

Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je priloženo originalu zapisnika. 

Uvodno obrazložitev je podal Ljubo MIŠIČ, direktor zavoda za prostorsko načrtovanje. 

V razpravi so sodelovali: Monika PIBERL, Tomaž OREŠIČ, Matevž FRANGEŽ, Dragica BAČANI, Jože KUHAR, Boštjan VIHER, Melita CIMERMAN, Boštjan ZAGORAC, Andrej VERLIČ. Razprava je tekla o amandmaju Tomaža OREŠIČA in problematiki družine Puconja iz Zg. Počehove. 

Odgovore na v razpravi postavljena vprašanja, pobude in  predloge so podali: Ljubo MIŠIČ in Marija KUHAR iz zavoda za prostorsko načrtovanje ter župan Boris SOVIČ, ki je ob koncu predlagal, da se obravnava točke prekine, mestna uprava uskladi vsebino amandmajev in pripravi stališče do vloženih amandmajev. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 27 svetnic/svetnikov, je bil predlagan v sprejem naslednji proceduralni predlog sklepa

8.a SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog, da se 24. izredna seja prekine, mestni svet pa svoje delo nadaljuje z nadaljevanjem 39. redne seje. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (13 ZA, 12 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 

Župan je sejo ob 16.15 uri prekinil.

NADALJEVANJE 24. IZREDNE SEJE, KI JE BILO 5. JULIJA 2006, OB 15.00 URI, V PROSTORIH IZOBRAŽEVALNEGA CENTRA PEKRE, BEZJAKOVA 151.

1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Nadaljevanje seje je pričel in vodil župan, Boris SOVIČ. Pozdravil je prisotne in ugotovil, da je na seji prisotnih 28 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da  lahko po določilu 54. člena poslovnika mestnega  sveta svet  veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni: 

Dragica BAČANI, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ,  mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Stanislav HOLC, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Franc KANGLER, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ,  Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK, Zdravko LUKETIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Rok PEČE, Milan PETEK, Monika PIBERL, Boris ROŽMAN, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Andrej VERLIČ, Boštjan VIHER in Boštjan ZAGORAC.

Odsotni so bili:

Marjan BAČKO, Ernest DRAŠ, Mojca KRALJ, dr. Alojz KRIŽMAN, Tomaž OREŠIČ, Sašo PEČE, mag. Jasna PETAN, mag. Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER, mag. Božidar PUČNIK, Judita SOMER ZUPANC, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC, Jasmina VIDMAR, Tanja VINDIŠ FURMAN, Tone VOGRINEC in Stanislav ŽAGAR. 

Ostali prisotni:

Boris SOVIČ – župan, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Bojan BOGŠA – namestnik direktorice mestne uprave, Daniel SAJKO – kabinet župana,   Branko GREGORIČ, Nada LORBEK  – služba mestnega sveta, Franc ŠTELCER, Tatjana KRISTL – oddelek za finance, Franc MALI, Lilijana ZORKO, Bojan LABOVIČ -  oddelek za družbene dejavnosti, Marjan KOSI  – zavod za šport, Ljubo MIŠIČ, Marija KUHAR – zavod za prostorsko načrtovanje, Vili EISENHUT, Danilo ŠALAMON –  komunalna direkcija, dr. Vesna SMAKA KINCL – zavod za varstvo okolja, mag. Franc PIBERL – nadzorni odbor Mestne občine Maribor, Elizabeta PUCONJA, Daniel KEUC - občana, in predstavniki tiska.

Na mize so svetnice/svetniki prejeli:

· Stališče mestne uprave do vloženih amandmajev H GMS – 523/I

Zapisala: Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta.

5. TOČKA

ODLOK O PROSTORSKIH UREDITVENIH POGOJIH ZA OBMOČJE URBANISTIČNE ZASNOVE MESTA MARIBOR – DRUGA OBRAVNAVA

 GMS – 532/I – nadaljevanje 

V uvodu je Ljubo MIŠIČ, direktor zavoda za prostorsko načrtovanje, predstavil stališče uprave do vloženih amandmajev. Svetnice/svetniki so stališče prejeli pred nadaljevanjem seje. 

Župan je amandma št. 1, ki ga je vložil k 11. členu odloka umaknil iz obravnave z obrazložitvijo, da je amandma svetnice Helene HVALEC širši in bolj določen. 

Amandma svetnice, Helene HVALEC 

Mestna uprava je amandma podprla in predlagala, da se spremeni prva alinea, tako da se črta besedilo »ali vplivno območje novogradenj« tako, da prva alinea glasi »območje obdelave je večje od 5000m2.«

Svetnica se je s predlagano spremembo amandmaja strinjala. 

Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 28 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem

9. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 2 k 11. členu odloka, in sicer

Za predlaganim besedilom se doda naslednje besedilo:

"Izdelava lokacijskega načrta je obvezna, kadar se predlaga pozidava ali ureditev območja, ki ima naslednje lastnosti:

· območje obdelave je večje od 5000 m2

· območje je nepozidano, degradirano ali neaktivno

· območje je komunalno in energetsko delno opremljeno ali neopremljeno 

· posegi v prostor bodo sprožili vplive na okolje, ki presegajo že obstoječe v območju nameravane gradnje. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Amandma župana, Borisa SOVIČA 

10.SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 3, in sicer:

Doda se novi 17. člen, ki glasi:

»Javni natečaji so obvezni za objekte po 2. odstavku 43. člena ZGO-1, za nestanovanjske stavbe, namenjene javni rabi, ter za javne površine trgov in parkov.«  Ostali členi se ustrezno preštevilčijo.

Župan je na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Amandma župana, Borisa SOVIČA 

11. SKLEP:
Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 4, in sicer:

V grafičnem delu odloka se iz vseh kart izloči območje dela PPE Ta 4-S in se še naprej ureja z odlokom o ureditvenem načrtu dela soseske S-16/2, železniška kolonija v Mariboru (MUV, št. 6/89). 

V grafičnem delu odloka se območje povojne socialne gradnje Ahacljeva, Belokranjska, Srbska, Finžgarjeva opredeli kot posebno območje. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (18 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Amandma svetnika, Tomaža OREŠIČA 

Mestna uprava amandmaja ni podprla  z obrazložitvijo, da amandma ni potreben, ker se bo podrobnejša raba prostora določila v občinskem lokacijskem načrtu v skladu z urbanistično zasnovo in potrebami mestne četrti. 

V razpravi o amandmaju so sodelovali: Andrej VERLIČ, Milan PETEK, Matevž FRANGEŽ, Boštjan ZAGORAC, Jože KUHAR, ki so amandma svetnika podprli. 

Župan je pred glasovanjem mestni svet ponovno opozoril, da amandma ni v skladu z urbanistično zasnovo in je notranje neusklajen in pozval mestni svet, da amandmaja ne sprejeme in po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 28 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem 

12. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 5, in sicer: 

Del PPE Rt 9-S, območje med Hermankovo, Gosposvetsko, Turnerjevo in bodočim podaljškom zahodne obvoznice se naj opredeli za centralne dejavnosti, del pa za stanovanjsko gradnjo. Razmerje se določi z lokacijskim načrtom. Pri delitvi območja naj se upošteva, da je izključno stanovanjski dejavnosti namenjeno območje ob Hermankovi ulici in Ulici kralja Matjaža. 

Župan  je na podlagi izida glasovanja (18 ZA, 5 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Amandma svetnice, Helene HVALEC 

Mestna uprava je amandma podprla in predlagala, da se iz druge alinee črta besedilo »večstanovanjske stavbe« 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 28 svetnic/svetnikov, je župan predlagal v sprejem 

13. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 6, in sicer:

Doda se novi 12. člen, ki glasi : "Investitor mora organizirati izbiro strokovno najprimernejše rešitve za nameravano gradnjo na javnem natečaju, če je z njim določena prostorska ureditev namenjena ureditvi oziroma gradnji:

· javne površine, če bi se zaradi njene ureditve bistveno spremenili izgled naselja ali krajine,

· stanovanjske stavbe za posebne namene in nestanovanjske stavbe, namenjene javni rabi, če naj bi se gradila ob javni površini ali če bi se zaradi njene gradnje bistveno spremenil izgled naselja ali krajine,

· mostu, viadukta oziroma drugega premostitvenga gradbenega inženirskega objekta javne ceste in železnice, če bi se zaradi njegove gradnje bistveno spremenil izgled naselja ali krajine, 

· objekta ali naprave na območju naravnega spomenika."

Ostali členi se preštevilčijo.

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Amandma svetnice, Dragice BAČANI

Mestna uprava je amandma podprla.  

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 28 svetnic/svetnikov, je župan predlagal v sprejem 

14. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 7, in sicer:

Grafika za območje v Zgornji Počehovi se izbriše iz predlaganega PUP-a v območju, ki je zajeto v temno modri barvi in obrazložena kot – mešane gradnje.

Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Amandma svetnice, Monike PIBERL 

Mestna uprava amandmaja ni podprla, z obrazložitvijo, da z  njegovo uveljavitvijo na območjih eno ali dvostanovanjskih stavb ter različnih stanovanjskih stavb ne bi bila možna gradnja garaž za potrebe obstoječih prebivalcev na takem območju.

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 28 svetnic/svetnikov, je župan predlagal v sprejem 

15. SKLEP:

Mestni svet mestne občine Maribor sprejme amandma št 8. in sicer:

Na strani 12, se v zadnjem odstavku 13. člena – posebna območja – besedilo spremeni tako, da se izločita besedi »razen garaž« tako, da se tekst glasi: »V ME posebno območje ni možno locirati novih stavb za potrebe obstoječih prebivalcev na tem območju.« 

Župan je na podlagi izida glasovanja (11 ZA, 11 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

Svetnica je ugovarjala izidu glasovanja in zahtevala, da se glasovanje ponovi. 

Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 28 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem proceduralni predlog sklepa.

16. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog za ponovitev glasovanja. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 4 PROTI  od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

17. SKLEP:

Mestni svet mestne občine Maribor sprejme amandma št 8. in sicer:

Na strani 12 se v zadnjem odstavku 13. člena – posebna območja – besedilo spremeni tako, da se izločita besedi »razen garaž« tako, da se tekst glasi: »V ME posebno območje ni možno locirati novih stavb za potrebe obstoječih prebivalcev na tem območju.« 

Župan je na podlagi izida glasovanja (14 ZA, 13 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Župan je po glasovanju zaključil, da je Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor (GMS – 523/I) zaradi sprejetih amandmajev notranje neusklajen,  zato sklepa, s katerim bi se  mestni svet opredelil do odloka v celoti, ni dal na glasovanje. 

Op. Narejen je magnetogram razprav in je priložen originalu zapisnika.

6. TOČKA 

DOPOLNITEV INVESTICIJSKEGA PROGRAMA ZA REKONSTRUKCIJO IN DOGRADITEV LEDNE DVORANE (GMS – 612) 
Gradivo GMS – 612 so svetnice/svetniki prejeli pred sejo. 

Uvodno obrazložitev je podal Marjan KOSI, direktor zavoda za šport. 

V razpravi so Tone GAČNIK – SD, Boštjan VIHER – SDS, Milan PETEK – LDS, Jože KUHAR – skupina IV, podprli dopolnitev investicijskega programa in opozorili, da je potrebno v prihodnje večjo pozornost nameniti izbiri projektantskih  birojev, ki morajo pri fazni gradnji upoštevati smiselno zaporedje izvedbe del glede na specifičnost objekta, ki ga načrtujejo. Popolnoma nestrokovno in nerazumljivo je, da projektantski biro že v drugi fazi ni predvidel prezračevanja oz. predvidel  faz izgradnje tako, da bi bila zagotovljena funkcionalnost objekta. 

Odgovore na v razpravi podane pripombe je podal Marjan KOSI – direktor zavoda za šport. 
Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 28 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem 

18. SKLEP:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Dopolnitev investicijskega programa za rekonstrukcijo in dograditev Ledne dvorane in povečuje investicijsko vrednost za 110 MIO SIT. 

2. Povečano vrednost investiciji zagotovi MOM z rebalansom proračuna, ki se predloži v obravnavo mestnemu svetu na naslednji seji. 

3. Za povečano vrednost investicijskega programa se spremeni obseg in dinamika financiranja v načrtu razvojnih programov. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 

Seja je bila prekinjena ob 16.20 uri. 


Korespodenčno glasovanje o 

5. TOČKI 

ODLOKU O PROSTORSKO UREDITVENIH POGOJIH ZA OBMOČJE URBANISTIČNE ZASNOVE MESTA – DRUGA OBRAVNAVA

 (GMS – 532/I) je potekalo 12. in 13. julija 2006, do 12.00 ure. 
Z vodji klubov svetnikov (LDS, SDS, SD, DeSUS, GŽS, SNS, NSi, skupina IV in Lista za Maribor) je bilo dogovorjeno, da se odločanje o Odloku o prostorsko ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta – druga obravnava (GMS – 532/I) opravi  na korespondenčen način. 

Svetnice/svetniki so po elektronski in hitri pošti prejeli:

· izpis sprejetih amandmajev z nadaljevanja 24. izredne seje, 5. julija 2006,

· uskladitvena amandmaja s prilogami:

· izsek iz urbanistične zasnove mesta Maribor – namenska raba površin, 

· izsek iz grafičnega dela odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor 

· predloge sklepov. 

Glasovali so lahko: po elektronski pošti, telefonu, telefaksu ali osebno v službi mestnega sveta. Glasovanje je potekalo 12. in 13. julija 2006 do 12.00 ure. 

Svetnicam/svetnikom so bili posredovani naslednji predlogi sklepov: 

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor razveljavi amandma št. 3.

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor razveljavi amandma št. 5. 

3. SKLEP 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejeme Odlok o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta z amandmaji št. 2, 4, 6, 7 in 8. 

ZA sklep številka 1 je glasovalo 31 svetnikov, PROTI 1 svetnik, od 33 svetnikov. 

ZA sklep številka 2 je glasovalo 30 svetnikov, PROTI 3 svetniki, od 33 svetnikov.

ZA sklep številka 3  je glasovalo 31 svetnikov, PROTI 2 svetnika, od 33 svetnikov. 

Korespondenčno glasovanje je bilo zaključeno 13. julija 2006 ob 12.00 uri. Seznam glasovanja je priložen originalu zapisnika. 

Z zaključenim korespondenčnim glasovanjem je zaključena 24. izredna seja mestnega sveta. 

	VODJA

SLUŽBE MESTNEGA SVETA

Branko GREGORIČ, univ.dipl.org.


	
	ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Boris SOVIČ, univ.dipl.inž.el.
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