MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Šifra: 06202-00014/2006     0200  01 

Datum:   21. november 2006

Z A P I S N I K

40. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v ponedeljek, 11. septembra 2006 in nadaljevanja seje, ki je bilo 18. septembra 2006, ob 13. 00 uri, v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 151. 

1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI
Sejo je pričel in vodil župan, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 43 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da  lahko po določilu 54. člena poslovnika mestnega sveta svet veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni: 

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Bogdan ČEPIČ, Ernest DRAŠ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, Stanislav HOLC, Helena HVALEC,  Franc JESENEK, Franc KANGLER, Mojca KRALJ, Pavel KRISTAN, Zdenka KRIŽANIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Jože KUHAR, Stanislav LEŠNIK,  Zdravko LUKETIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Tomaž OREŠIČ, Rok PEČE, Sašo PEČE,  mag. Jasna PETAN, Milan PETEK, Monika PIBERL,  mag. Majda POTRATA, mag. Jože PROTNER, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Tanja VINDIŠ FURMAN, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC in  Stanislav ŽAGAR.

Odsotni sta bili:

Melita CIMERMAN in Judita SOMER ZUPANC – opravičeno.
Ostali prisotni:

Boris SOVIČ – župan, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Bojan BOGŠA – namestnik direktorice mestne uprave, Daniel SAJKO, Cvetka SLANA – kabinet župana, Branko GREGORIČ, Jožica PRIZMIČ, Nada LORBEK, Svetlana MIHALENKO in Sharon PODJAVRŠEK – služba mestnega sveta, mag. Karin JURŠE – oddelek za gospodarske dejavnosti,  Franc ŠTELCER, Tatjana KRISTL – oddelek za finance, Goran RAJIĆ – oddelek za družbene dejavnosti, Andrej KRAPŠE, Breda PETROVIČ BOROVNIK – oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnim i prostori ter premičnim premoženjem, Marjan KOSI – zavod za šport, dr. Vesna SMAKA KINCL – zavod za varstvo okolja, Vili EISENHUT, Branko KOPRČINA, Danilo ŠALAMON – komunalna direkcija, Marija KUHAR, Vesna BAUMAN – zavod za prostorsko načrtovanje, Slobodan STOJANOVIČ – služba za zaščito in reševanje, Mojmir GRMEK – javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, Matjaž BERTONCELJ – ZIM, mag. Franc PIBERL, Valter PRISTOVNIK – nadzorni odbor Mestne občine Maribor, prof.dr. Ivan KRAJNC – dekan Medicinske fakultete Univerze v Mariboru,  doc. dr. Boštjan BRUMEN - glavni tajnik Univerze v Mariboru, prof.dr. Ivan ROZMAN – rektor Univerze v Mariboru, Srečko ŠTAJNBAHER – Zavod za varstvo kulturne dediščine, Robert GOSTINČNIK – Igre d.o.o., Maribor, prof.prim.dr. Zmago TURK, dr.med., spec., predsednik sveta javnega zdravstvenega zavoda Mariborske lekarne Maribor,  mag. Milan PUKŠIČ – Mariborske lekarne,  Breda KUTNJAK – OŠ Franc Rozman Stane,  mag. Boštjan BREZOVNIK – Institut za lokalno samoupravo in javna naročila, dr. Vesna KRMELJ – Energetska agencija za Podravje, mag. Viktor KRAJNC – TOM,  in predstavniki tiska. 
Zapisala: Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta.

Na mize je bilo mestnim svetnikom razdeljeno naslednje gradivo:
· Amandmaja župana k Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor 

· Stališče projektnega sveta za ravnanje z odpadki h gradivu »Soglasje ustanovitelja Snage, javno podjetje d.o.o., k ustanovitvi družbe z omenjeno odgovornostjo«

· Dodatno gradivo k Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvenem načrtu za prenovo Taborskega nabrežja (H GMS – 622/I)
· Stališče statutarno-pravne komisije in  odbora za finance.

2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

V razpravi o dnevnem redu so sodelovali: Monika PIBERL, Boštjan VIHER, Marjan BAČKO, Stanislav ŽAGAR, Stanislav HOLC, Boštjan ZAGORAC in Ernest DRAŠ. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 
Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem 

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda točko Prodaja letnega kopališča TAM (GMS – 628).
Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 6 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda točko Soglasje ustanovitelja Snage javno podjetje d.o.o k ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo (GMS – 616).
Župan je na podlagi izida glasovanja (2 ZA, 15 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Informacija o letnem poročilu javnega podjetja Toplotna oskrba d.o.o. Maribor (GMS – 577).

Župan je na podlagi izida glasovanja (4 ZA, 15 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

4. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red  točko Zagotovitev finančnih sredstev iz proračunske rezerve za izvedbo sanacije zemeljskega plazu na javni poti št. 743151 v Hrenci (GMS – 632).

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

5. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Investicijski program – rekonstrukcija Titove ceste z ureditvijo krožnega križišča, rekonstrukcijo ter prestavitvijo komunalne, TK in energetske infrastrukture (GMS – 631).

Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

6. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Sklep o sofinanciranju obnove fasad stavb v starem mestnem jedru v skladu s 53. členom Zakona o varstvu kulturne dediščine (GMS – 633). 

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 1 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

7. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red seje
točko Odlok o občinskem lokacijskem načrtu za del prostorsko planske enote ST 1 – SD Studenci Maribor – prva obravnava (GMS – 588).

Župan je na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

8. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Odlok o občinskem lokacijskem načrtu za del prostorsko planske enote St 11 P – Damiševo naselje na Studencih (del) prva obravnava (GMS – 594).

Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 1 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

9. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Energetska oskrba v MOM s poudarkom na neupravičenem zvišanju cen v javnem podjetju Toplotna oskrba Maribor (GMS – 584).

Župan je na podlagi izida glasovanja (9 ZA, 16 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

10. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo točko Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2006 (GMS – 629)  obravnaval po skrajšanem postopku. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 1 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

11. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo točko Odlok o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za prenovo Taborskega nabrežja v Mariboru (GMS - 622) obravnaval po skrajšanem postopku.

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 1 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

12. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo točko Odlok o občinskem lokacijskem načrtu  za del območja prostorsko planske enote Pobrežje 10 S (del PPE Po 10 S) območje za individualno stanovanjsko gradnjo vzhodno od Nove ulice v Mariboru (GMS – 615) obravnaval po skrajšanem postopku.

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI od  35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
13. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo točko Pobude in vprašanja svetnic/svetnikov obravnaval kot zadnjo točko dnevnega reda .  

Župan je na podlagi izida glasovanja (17 ZA, 14 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

14. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo točko Soglasje ustanovitelja Snage javno podjetje d.o.o. k ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo (GMS – 616) obravnaval kot 5. točko dnevnega reda. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (12 ZA, 15 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

15. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo točko Predlog za podajo mnenja k razrešitvi ravnateljice OŠ Toneta Čufarja (GMS – 634) obravnaval kot 4. točko dnevnega reda. 

Mestni svet Mestne občine Maribor bo točko Sklep o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za lokalne volitve v Mestni občini Maribor (GMS – 617) obravnaval kot 5. točko dnevnega reda. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

16. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo točko Soglasje k načinu poravnave dolga dolžnika Vinag d.d. do upnika Mestne občine Maribor (GMS – 619) obravnaval kot 7. točko dnevnega reda. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (10 ZA, 9 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

17. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 40. seje mestnega sveta Mestne občine Maribor s sprejetimi spremembami in dopolnitvami, tako da dnevni red glasi:
1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Potrditev zapisnikov 39. redne, 24. izredne in zapisa 5. korespondenčne seje mestnega sveta 

4. Predlog za podajo mnenja k razrešitvi ravnateljice Osnovne šole Toneta Čufarja GMS – 634 

5. Sklep o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za lokalne volitve v Mestni občini Maribor GMS – 617

6. Soglasje za dokapitalizacijo družbe Farmadent d.o.o. GMS – 618 
7. Soglasje k načinu poravnave dolga dolžnika Vinag  d.d. do upnika Mestne občine Maribor GMS – 619 
8. Odlok o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za prenovo Taborskega nabrežja v Mari boru – skrajšani postopek  GMS – 622 
9. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2006 – skrajšani postopek GMS – 629 
10. Zagotovitev finančnih sredstev iz proračunske rezerve za izvedbo sanacije zemeljskega plazu na javni poti št. 743151 v Hrenci GMS – 632
11. Posamezni program prodaj/menjav stvarnega premoženja – stavbna zemljišča v skladu z Zakonom o javnih financah in uredbo o pridobivanju, razpolaganju in upravljanju s stvarnim premoženjem države in občin GMS – 624
12. Posamezni program nakupov stvarnega premoženja  - stavbna zemljišča v skladu s Programom gospodarjenja s stavbnimi zemljišči JP GSZ 2006 s finančnim načrtom GMS – 620 

13. Odlok o dopolnitvah Odloka  o predkupni pravici na območju Mestne občine Maribor – prva obravnava GMS – 621
14. Prodaja objekta Osnovne šole Ivana Cankarja GMS – 626 

15. Sprememba programa komunalnega urejanja naselja Dogoše v X. točki GMS – 614 

16. Investicijski program Rekonstrukcija Titove ceste z ureditvijo krožnega krožišča, rekonstrukcijo ter prestavitvijo komunalne, TK in energetske infrastrukture GMS – 631 

17. Investicijski program – prenova in dograditev doma kulture v  Kamnici pri Maribor GMS – 627 

18. Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode v Mestni občini Maribor – druga obravnava GMS – 555 

19. Program dela Energetske agencije za Podravje – Zavoda za trajnostno rabo energije »Energa P« za leto 2006 in okvirni program dela za leta 2007, 2008 in 2009 GMS – 625
20. Sklep o sofinanciranju obnove fasad v starem mestnem jedru v skladu s 53. členom zakona o varstvu kulturne dediščine GMS – 633 

21. Poročilo o izvrševanju proračuna Mestne občine Maribor v obdobju I-VI/2006 GMS – 630 

22. Odlok o občinskem lokacijskem načrtu za del območja prostorsko planske enote Pobrežje 10 S (del PPE Po 10 s) – območje za individualno stanovanjsko gradnjo vzhodno od Nove ulice v Mari boru – skrajšani postopek GMS – 615

23. Odlok o občinskem lokacijskem načrtu za del prostorsko planske enote ST 1 – SD Studenci Maribor – prva obravnava GMS – 588

24. Odlok o občinskem lokacijskem načrtu za del prostorsko planske enote ST 11 P – Damiševo naselje na Studencih (del) prva obravnava GMS – 594

25. Soglasje ustanovitelja Snage javno podjetje d.o.o. k ustanovitvi družbe z omejeno odgovornostjo GMS -  616

26. Poročilo o izvedbi revizije in vseh postopkov vezanih na investicijo obnova in adaptacija Mariborskega gradu GMS – 623 

27. Pobude in vprašanja svetnic/svetnikov 

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 2 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE DNEVNI RED SPREJET. 

3. TOČKA 

POTRDITEV ZAPISNIKOV 39. REDNE SEJE, 24. IZREDNE SEJE IN ZAPISA 5. KORESPONDENČNE SEJE MESTNEGA SVETA 

Zapisnike so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. Z vabilom jim je bil posredovan Popravek odloka o lokacijskem načrtu za odsek zahodne obvoznice med Lackovo cesto in krožiščem s podaljškom Kardeljeve ceste (H GMS – 518). 

Branko GREGORIČ, vodja službe mestnega sveta, je podal poročilo o realizaciji sklepov, pobud in vprašanj ter pojasnil, da je popravek odloka o lokacijskem načrtu za odsek zahodne obvoznice med Lackovo cesto in krožiščem s podaljškom Kardeljeve ceste potreben, ker je bilo pri primerjavi besedila odloka z grafičnim delom ugotovljeno, da je v besedilu odloka navedena nepravilna številka parcele. Zaradi uskladitve med tekstualnim in grafičnim delom odloka se predlaga popravek, tako da se zapiše  pravilna številka parcele, in sicer 1345 (k.o. Zg. Radvanje).
Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 37 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem 

18. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Popravek Odloka o lokacijskem načrtu za odsek zahodne obvoznice med Lackovo cesto in krožiščem s podaljškom Kardeljeve ceste (K GMS – 518). 
Župan je na podlagi izida glasovanja (20 ZA, 0 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

19. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi zapisnik 39. seje mestnega sveta s sprejetim popravkom odloka. 
Župan je na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 1 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.
20. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi zapisnik 24. izredne seje mestnega sveta.

Župan je na podlagi izida glasovanja (17 ZA, 0 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

21. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi zapis 5. korespondenčne seje mestnega sveta.

Župan je na podlagi izida glasovanja (15 ZA, 0 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.  

4. TOČKA

PREDLOG ZA PODAJO MNENJA K RAZREŠITVI RAVNATLEJICE OSNOVNE ŠOLE TONETA ČUFARJA MARIBOR (GMS – 634)

Gradivo GMS – 634 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Uvodno obrazložitev je podal Andrej VERLIČ, predsednik komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 

V razpravi so sodelovali: Miroslav BLAŽIČ, Stanislav ŽAGAR, Marjan BAČKO, Monika PIBERL. 

Monika PIBERL je podala dva proceduralna predloga, in sicer: da mestni svet dodeli besedo predstavnikom šole oz., da prekine razpravo in odločanje prepusti mestnemu svetu v novi sestavi. 
Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 33 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem proceduralna predloga svetnice Monike PIBERL.
21. a SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor dodeli besedo ravnateljici Osnovne šole Toneta Čufarja. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (11 ZA, 15 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

21. b SKLEP:
Mestni svet Mestne občine Maribor prekinja razpravo.

Župan je na podlagi izida glasovanja (0 ZA, 26 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

V nadaljevanju je Andrej VERLIČ podal dodatno obrazložitev. Anton GAČNIK je predlagal prekinitev razprave z obrazložitvijo, da statut določa, da mestni svet daje soglasje le k imenovanjem in ne k razrešitvam ravnateljev. Predlagal je, da se v času prekinitve sestane statutarno – pravna komisija in poda stališče do predloga. 
Župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 36 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem proceduralni predlog Antona GAČNIKA. 

21. c SKLEP:
Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog, da se razprava prekine in se sestane statutarno-pravna komisija. 

Župan je po ugotovljeni prisotnosti ( 13 ZA, 16 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 
V nadaljevanju je Andrej STRAMLIČ predlagal, da besedo dobi  vodja oddelka za družbene dejavnosti, Goran RAJIĆ.
Goran RAJIĆ je mestni svet seznanil z razmerami na šoli. 

V razpravi, ki je sledila, so sodelovali še: dr. Alojz KRIŽMAN, Andrej VERLIČ in Stanislav ŽAGAR.

Župan je sklenil razpravo in ob 36 prisotnih predlagal v sprejem sklep, ki je bil posredovan z gradivom.
22. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor daje pozitivno mnenje k razrešitvi ravnateljice Tanje TOMŠIČ v Osnovni šoli Toneta Čufarja. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (20 ZA, 3 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 

5. TOČKA

SKLEP O DELNI POVRNITVI STROŠKOV VOLILNE KAMPANJE ZA LOKALNE VOLITVE V MESTNI OBČINI MARIBOR (GMS – 617)

Gradivo GMS – 617 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Stališči odbora za finance in statutarno – pravne komisije sta priloženi originalu zapisnika. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti je bil predlagan v sprejem 
23. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za lokalne volitve v letu 2006 v Mestni občini Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
6. TOČKA

SOGLASJE ZA DOKAPITALIZACIJO DRUŽBE FARMADENT d.o.o.
 (GMS – 618)
Gradivo GMS – 618 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 
Uvodno obrazložitev je podal Milan PUKŠIČ, mag.farm.,spec., direktor Mariborskih lekarn.  

Stališče odbora za finance je predstavil predsednik odbora, Tone GAČNIK. Stališče je priloženo originalu zapisnika. 

V razpravi so: Marjan BAČKO, Boštjan VIHER, Monika PIBERL, Andrej VERLIČ, dr. Alojz KRIŽMAN in Jože KUHAR podprli projekt oz. dokapitalizacijo družbe Farmadent. Dr. Alojz KRIŽMAN je predlagal dopolnitev sklepa, tako da se v sklepu opredli, da bo dokapitalizacija kot vložek Mariborskih lekarn tekla v obdobju 2006 – 2009, ter opredeli vir financiranja, s katerim razpolagajo Mariborske lekarne. 

Dodatne obrazložitve in odgovore sta podala mag. Boštjan Brezovnik iz Instituta za lokalno samoupravo in javna naročila ter mag. Milan PUKŠIČ, direktor Mariborskih lekarn. 
Po ugotovljeni prisotnosti je župan predlagal v sprejem dopolnjen predlog sklepa, in sicer:
24. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje Javnemu zdravstvenemu zavodu Mariborske lekarne Maribor soglasje za dokapitalizacijo družbe Farmadent d.o.o. v višini 36.100.000 EUR oziroma 8.651.004.000,00 SIT do leta 2009 iz lastnih finančnih sredstev in sredstev naloženih v vrednostne papirje. 
Župan je na podlagi izida glasovanja (36 ZA, 0 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 
7. TOČKA

SOGLASJE O NAČINU PORAVNAVE DOLGA DOLŽNIKA VINAG d.d. DO UPNIKA MESTNE OBČINE MARIBOR (GMS – 619)

Gradivo GMS – 619 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podal Bojan BOGŠA, namestnik direktorice mestne uprave. 

Stališče odbora za finance je predstavil predsednik odbora, Anton GAČNIK. Stališče je priloženo originalu zapisnika. 

V razpravi so sodelovali: mag. Jože PROTNER, Anton GAČNIK, Monika PIBERL, Boris ROŽMAN, Matevž FRANGEŽ in Marjan BAČKO. Predlagano je bilo, da se v  sklepu zapiše, da se dolg poravna s prenosom lastninske pravice na Mestno občino Maribor in zaveže Vinag in mestno upravo, da pripravita pregled za ureditev vseh odprtih  lastniških vprašanj.

Dodatna pojasnila in odgovore na v razpravi podane predloge in vprašanja sta podala Bojan BOGŠA, in župan, Boris SOVIČ, ki je ob zaključku povzel razpravo svetnic/svetnikov in po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem

25. SKLEP:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša, da Vinag d.d. dolg iz naslova najemnine za poslovni prostor na Partizanski 12 v Mariboru, za čas od julija 1993 do decembra 1996, poravna s prenosom lastninske pravice na Mestno občino Maribor na nepremičninah parc.št. 203/4 k.o. Bresternica in parc. št. 451/59 in 451/60 k.o. Počehova. 
2. Mestna uprava v čim krajšem času skupaj z upravo družbe Vinag d.d. Maribor pripravi pregled in ureditev vseh odprtih  lastniških vprašanj.
Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 1 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 
8. TOČKA

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH UREDITVENEGA NAČRTA ZA PRENOVO TABORSKEGA NABREŽJA V MARIBORU – skrajšani postopek  

(GMS – 622)
Gradivo GMS – 622 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Mnenje mestne četrti Magdalena so prejeli z vabilom za sklic seje. Naknadno (6.09.2006) jim je bilo posredovano dodatno gradivo (H GMS – 622),  in sicer:

· odgovori na pripombe odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, 

· dodatna obrazložitev izbrane lokacije in primerjava z drugimi, alternativnimi lokacijami,

· stališča in obrazložitve  pripomb, ki se nanašajo na prometno ureditev,

· stališča do pripomb, ki se nanašajo na tolerance in

· dopolnjen predlog odloka (GMS – 622/I).
Uvodno obrazložitev sta podala: Marija KUHAR, zavod za prostorsko načrtovanje in Robert GOSTINČAR – Igre d.o.o.
Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je predstavil predsednik odbora, dr. Igor TIČAR. Stališče je s stališčem statutarno-pravne komisije priloženo originalu zapisnika. 

Prof. dr. Ivan ROZMAN, rektor Univerze v Mariboru in dekan Medicinske fakultete, dr. Ivan KRAJNC sta izpostavila pomen Medicinske fakultete za Maribor in njen pomen za nadaljnji razvoj Univerze v Mariboru ter se mestnemu svetu zahvalila za vso podporo, ki jo izkazuje pri tem zelo pomembnem projektu.

V razpravi so sodelovali: mag. Valter DROZG, Monika PIBERL, Dragica BAČANI, dr. Alojz KRIŽAMAN, Matevž FRANGEŽ, Franc JESENEK, Miroslav BLAŽIČ, Jože KUHAR, mag. Majda POTRATA in župan, Boris SOVIČ. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 

Župan je zaključil razpravo in predlog sklepa dopolnil z naslednjimi redakcijskimi popravki:
26. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta za prenovo Taborskega nabrežja v Mariboru po skrajšanem postopku in  z redakcijskimi popravki, in sicer:

· V celotnem besedilu sprememb in dopolnitev odloka se poenoti poimenovanje Medicinske fakultete, tako da glasi »Medicinska fakulteta Univerze v Mariboru.«
· V 29. h členu se iz drugega stavka briše beseda »Faza«, tako da stavek glasi: »Izgradnja bo sledila vsem predvidenim rušitvam.«

· Spremenita se prva in druga alinea 29. b člena, tako da glasita:

· Minimalni delež zelenih površin:   45 %

· Minimalni delež utrjenih površin (brez cest in pločnikov):  8 %.
· Dopolni se 18. člen odloka, tako da glasi :

Promet za pešce in kolesarje se navezuje na obstoječo prometno shemo. Glede na načrtovan program Medicinske fakultete so načrtovani peš in kolesarski dostopi. Do kompleksa so omogočeni dostopi za pešce po mostovžih s Pobreške ceste in Magdalenskega trga ter dostopi od sprehajališča ob Dravi do ploščadi ob načrtovani fakulteti preko ramp in stopnišča. Premostitev višinske razlike med sprehajališčem ob Dravi in vstopnim platojem ob Dravi je potrebno izvesti skladno s predpisi za načrtovanje stopnišč na odprtem prostoru. Omogočen naj bo tudi podzemni dostop s hodnikov, ki povezujejo kletne etaže v kompleksu bolnišnice. Dostopi za invalide do fakultetnih prostorov in javnih ploščadi ob objektu so omogočeni preko peš mostovža s Pobreške ceste, preko peš dostopa s Taborske ulice in z dvigali iz parkirnih etaž, kjer so rezervirani prostori za invalide.

· Dopolni se 29. i člen, tako da glasi:

Zunanje meje objekta novogradnje določajo gradbene linije in gradbene meje, ki so opredeljene v grafični prilogi. Absolutna najvišja kota objekta je 277.30 m in je lahko presežena za največ 5 m pri vertikalnih poudarkih, ki predstavljajo največ 20 % tlorisne površine objekta. Število  kletnih etaž je lahko tudi večje od predvidenih, vendar skladno z vodovarstvenimi smernicami in pogoji. Kota pritličja lahko odstopa od določene kote 264.50 m. Členitev objekta znotraj tako opredeljenega volumna je lahko poljubna, vendar mora biti uporaba opisanih toleranc usklajena z mnenjem Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije.

Župan je na podlagi izida glasovanja (36 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
9.  TOČKA

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2006 – SKRAJŠANI POSTOPEK 

(GMS – 629)
Gradivo GMS – 629 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 
Obrazložitev odloka je podal Franc ŠTELCER, vodja oddelka za finance. 

Stališča odbora za finance, statutarno – pravne komisije in odbora za kulturo, šolstvo in šport so priložena originalu zapisnika. 

Amandmaje k proračunu je vložil župan Boris SOVIČ. 
V razpravi so sodelovali: Dragica BAČANI, Zdravko LUKETIČ, Stanislav BRGLEZ, Milan PETEK, Marjan BAČKO, Boštjan VIHER in dr. Alojz KRIŽMAN. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 

Župan je pred glasovanjem mestni svet seznanil, da je za sprejem potrebna večina glasov vseh svetnic/svetnikov (23 glasov) in po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 35 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem 

27. SKLEP:
Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 1, in sicer: 

Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2006 se v 2. členu dopolni tako, da se pika na koncu stavka spremeni v vejico, tekst pa dopolni s »skupaj prevzete obveznosti, ki bodo zapadle v plačilo v prihodnjih letih na PP 3601 Evropski projekti za financiranje potrebnih dokumentov za pridobitev naslova Evropska kulturna prestolnica znašajo 7,5 mio SIT.«

Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 1 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

28. SKLEP:

Mestni svet Metne občine Maribor sprejme amandma št. 2, in sicer: Proračunsko področje 0212  Komunalna energetika  

V okviru PP 1512 Gradnja plinovodov in toplovodov, APP - 01 Sofinanciranje sekundarnih plinovodov po KS in MČ, se planirajo sredstva za financiranje izgradnje plinovodov na naslednjih lokacijah:

APP 0103 Nikova ulica,  Župančičeva ulica  14 mio SIT 

APP 0104 Pirnatova ulica, Bezjakova ulica  14 mio SIT

APP 0105 V zavoju 6 mio SIT

APP 0106 Miklavčeva ulica 6 mio SIT

APP 0107 Ulica Šercerjeve brigade 4 mio SIT.,
Sredstva se zagotovijo s prerazporeditvijo sredstev iz PP 1512, APP 0101 Meljska cesta v višini 34 mio SIT tako, da nova vrednost APP znaša 2 mio SIT, in iz PP 1512, APP10 Ustanovitev lokalne energetske agencije v višini 10 mio SIT tako, da nova vrednost APP znaša 16 mio SIT.

Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

29. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 3 za proračunsko področje 2303 Kultura, in sicer:

V okviru PP  3601 Evropski projekti se odpre APP 02 Evropska kulturna prestolnica z odhodki v višini 500.000 SIT. Sredstva se zagotovijo s prerazporeditvijo sredstev iz APP 01 Priprava projekta  Evropska orkestrska akademija. Nova vrednost APP 01 znaša 2 mio SIT. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

30. SKLEP:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2006 z amandmaji št. 1, 2 in 3. 
2. Načrt razvojnega programa Mestne občine Maribor za obdobje 2006-2009 se v letu 2006 uskladi z rebalansom proračuna za leto 2006.

Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
10. TOČKA

ZAGOTOVITEV FINANČNIH SREDSTEV IZ PRORAČUNSKE REZERVE ZA IZVEDBO SANACIJE ZEMELJSKEGA PLAZU NA 

JAVNI POTI ŠT. 743151 V HRENCI (GMS – 632)

Gradivo GMS – 632 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom kot predlog za razširitev dnevnega reda. 
Uvodno obrazložitev je podal Branko KOPRČINA iz komunalne direkcije. 

Stališče odbora za finance je predstavil predsednik odbora, Anton GAČNIK. Stališče je priloženo originalu zapisnika. 

Razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 32 svetnic/svetnikov, je župan predlagal v sprejem
31. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o zagotavljanju finančnih sredstev v višini 32,1 mio SIT za izvedbo sanacije plazu na javni poti štev. 743151 v Hrenci. Potrebna sredstva se zagotovijo iz proračunske rezerve. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
11. TOČKA

POSAMEZNI PROGRAM PRODAJ/MENJAV STVARNEGA PREMOŽENJA – STAVBNA ZEMLJIŠČA V SKLADU Z ZAKONOM O JAVNIH FINANCAH IN UREDBO O PRIDOBIVANJU, RAZPOLAGANJU IN UPRAVLJANJU S STVARNIM PREMOŽENJEM DRŽAVE IN OBČIN (GMS – 624)
Gradivo GMS – 624 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Stališče odbora za finance je priloženo originalu zapisnika. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti je bil predlagan v sprejem 

32. SKLEP: 

1. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o menjavi zemljišč parc. št. 254/4, 253 in 250/3 vse k.o. Zg. Radvanje z zemljišči parc. št. 229/7, 229/9 in 229/10 vse k.o. Zg. Radvanje.

2. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o odprodaji zemljišča parc. št. 1756/2 k.o. Koroška vrata.

3. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o odprodaji zemljišča parc. št. 331/1 k.o. Košaki.

4. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o menjavi zemljišč parc. št. 545/2 k.o. Zg. Radvanje z zemljiščem parc. št. 544/1 k.o. Zg. Radvanje.

5. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o odprodaji zemljišča parc. št. 3114 k.o. Pobrežje.

6. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o odprodaji zemljišča parc. št. 238/1 k.o. Zg. Radvanje.

7. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o menjavi dela zemljišč parc. št. 2066/4, 2066/1, 2092/1 k.o. Koroška vrata z zemljišči parc. št. 1720/2, 1717/3, 1717/4, 1719, 1989/6, 1718/2, 1989/3, 1989/5 k.o. Koroška vrata.

Predlagane prodaje in menjave so v skladu s Programom gospodarjenja s stavbnimi zemljišči za leto 2006 in proračunom MOM za leto 2006.
Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 0 PROTI od 26 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

12. TOČKA

POSAMEZNI PROGRAM NAKUPOV STVARNEGA PREMOŽENJA – STAVBNA ZEMLJIŠČA  V SKLADU S PROGRAMOM GOSPODARJENJA S STAVBNIMI ZEMLJIŠČI JP GSZ 2006 S FINANČNIM NAČRTOM  (GMS – 620)
Gradivo GMS – 620 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Stališče odbora za finance je priloženo originalu zapisnika. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 27 svetnic/svetnikov, je župan predlagal v sprejem 
33. SKLEP: 

1. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o nakupu zemljišč parc. št. 616/11, 615/5, 615/7, 594/4 in 594/5 k.o. Razvanje

2. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o nakupu zemljišča parc. št. 1181/8 in 1181/9 k.o. Zg. Radvanje

3. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o nakupu zemljišča parc. št. 2705/1 in 2705/2 k.o. Tezno.

Navedeni nakupi so v skladu s Programom gospodarjenja s stavbnimi zemljišči za leto 2006 in proračunom MOM za leto 2006. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 0 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

13. TOČKA

ODLOK O DOPOLNITVAH ODLOKA O PREDKUPNI PRAVICI NA OBMOČJU MESTNE OBČINE MARIBOR – PRVA OBRAVNAVA  (GMS – 621)
Gradivo GMS – 621 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Stališči odbora za urejanje prostora in varstvo okolja in statutarno-pravne komisije sta priloženi originalu zapisnika. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, zato je župan v skladu z določili poslovnika mestnega sveta predlagal, da mestni svet sprejme odlok po skrajšanem postopku. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 26 svetnic/svetnikov, je bil predlagan v sprejem 
34. SKLEP:
Mestni svet Mestne občine Maribor bo Odlok o dopolnitvah Odloka o predkupni pravici na območju Mestne občine Maribor (GMS – 621) obravnaval po skrajšanem postopku. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 0 PROTI od 26 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

35. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o dopolnitvah Odloka o predkupni pravici na območju Mestne občine Maribor po skrajšanem postopku. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

14. TOČKA

PRODAJA OBJEKTA OSNOVNE ŠOLE IVANA CANKARJA 
(GMS – 626)

Gradivo GMS – 626 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podala Breda PETROVIČ BOROVNIK z oddelka za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem. 

Stališče odbora za finance je predstavil predsednik odbora, Anton GAČNIK. Stališče je s stališčem odbora za kulturo, šolstvo in šport priloženo originalu zapisnika. 

V razpravi je Matevž FRANGEŽ – SD v imenu svetniške skupine predlagal dopolnitev predlaganih sklepov. Dopolnitev ne spreminja vsebine že podanih sklepov, pomeni le natančnejšo konkretizacijo zavez, ki jih lokalna skupnost daje zaposlenim in otrokom in zavezo, da to vprašanje primerno uredi v  pogodbenem razmerju z Ministrstvom za šolstvo in šport, je pojasnil svetnik. 
Marjan BAČKO – DeSUS, je podprl predloge sklepov svetniške skupine SD in predlagal, da mestni svet  glasuje o vsakem predlogu sklepov posebej. 
Župan je povzel razpravo in predloge sklepov, ugotovil, da je prisotnih 28 svetnic/svetnikov, in predlagal v sprejem 

36. SKLEP: 

Na podlagi podpisanega PISMA O NAMERI, Mestni svet soglaša s prodajo objekta Osnovne šole Ivana Cankarja, stoječega na parc. št. 1184,   k.o. Maribor – grad.
Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

37. SKLEP:

Pogodba se podpiše s pogojem, da preide objekt v posest Ministrstva za šolstvo šele po zaključku prenove kompleksa Osnovne šole Franca Rozmana -  Staneta.
Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

38. SKLEP:

Pogodba se podpiše s pogojem, da preide objekt v posest Ministrstva za šolstvo šele po zaključku prenove kompleksa Osnovne šole Franca Rozmana Staneta, ki mora vključevati zadostne dodatne prostore (7 – 8 učilnic, spremljajoče površine za športno vzgojo, šolsko prehrano in druge programe učenk in učencev v osnovnošolskem izobraževanju ter urejene zunanje površine), ki bodo omogočili prenos pouka za vse učenke in učence  Osnovne šole Ivana Cankarja, ki se bodo na šoli šolali do 30. septembra 2008, brez posegov in razporeditev v celovitost razredov ali celo prepisov na druge osnovne šole.  Predlog investicijskega načrta se pred odločanjem na mestnem svetu Mestne občine Maribor uskladi z učitelji in starši otrok na osnovnih šolah Ivana Cankarja in Franca Rozmana – Staneta. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (16 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
39. SKLEP:

Dopolni se program prodaje občinskega stvarnega in finančnega premoženja za leto 2006 z objektom OŠ Ivana Cankarja, stoječega na parc. št. 1184,   k.o. Maribor – grad. Pogodba se sklene neposredno.

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

40. SKLEP:

V roku enega leta od sprejema tega sklepa mora Oddelek za družbene dejavnosti Mestne uprave Mestne občine Maribor pripraviti in predložiti Mestnemu svetu Mestne občine Maribor predlog statusnih sprememb za združitev pravnih oseb Osnovne šole Ivana Cankarja s podružnično šolo Košaki in Osnovne šole Franca Rozmana Staneta, znotraj tega pa tudi kadrovski načrt in celovit program prenosa pouka, kar naj bo vse usklajeno z zaposlenimi in starši otrok na obeh šolah. Kadrovski načrt naj zajame načrt razporeditev vseh zaposlenih na delovna mesta v osnovnošolskem izobraževanju s težnjo, da se v največji možni meri ohrani povezanost učenk in učencev z učitelji. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 

15. TOČKA 

SPREMEMBA PROGRAMA KOMUNALNEGA UREJANJA NASELJA

 DOGOŠE V X. TOČKI (GMS – 614)
Gradivo GMS – 614 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podala dr. Vesna SMAKA KINCL, direktorica za voda za varstvo okolja.

Stališči odbora za finance in odbora za komunalne in gospodarske javne službe sta priloženi originalu zapisnika. 

V razpravi so sodelovali: Stanislav LEŠNIK, Franc JESENEK, Pavel KRISTAN, mag. Božidar PUČNIK, Jože KUHAR, Tone VOGRINEC in Zdravko LUKETIČ. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 
Župan je po ugotovljeni prisotnosti predlagal v sprejem 

41. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme spremembo X. točke Programa komunalnega urejanja naselja Dogoše, tako da se razširi območje upravičencev do nadomestil za urejanje okolja na celotno naselje severnega dela Dogoš, in da se vrednost točke za izračun nadomestila poviša za 20 %.

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Ker je Stanislav LEŠNIK v razpravi predlagal, da se s sklepom določi veljavnost nadomestila od 1. oktobra 2006, predlog je podprl Stanislav ŽAGAR, direktor JP Snaga, je župan predlagal v sprejem 

42. SKLEP:

Začetek veljavnosti spremenjenega nadomestila je 1. oktober 2006. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (17 ZA, 4 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Župan je sejo bo 19.45 uri prekinil in povedal, da bo nadaljevanje seje 18. septembra 2006.
NADALJEVANJE 40. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bilo 18. septembra 2006 v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 151.
1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Nadaljevanje seje je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih 37 svetnic/svetnikov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča. 

Prisotni so bili:

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Melita CIMERMAN, Bogdan ČEPIČ, Ernest DRAŠ, mag. Valter DROZG, Anton GAČNIK, Stanislav HOLC, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Franc KANGLER, Mojca KRALJ, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Stanislav LEŠNIK, Zdravko LUKETIČ, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Rok PEČE, Milan PETEK, mag. Majda POTRATA, Monika PIBERL, mag. Jože PROTNER, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Andrej STRAMLIČ, Vanja ŠERBEC, Rosanda ŠTAMBERGER, dr. Igor TIČAR, Andrej VERLIČ, Boštjan VIHER, Tanja VINDIŠ FURMAN, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC in Stanislav ŽAGAR. 

Odsotni so bili: 

Matevž FRANGEŽ, Zdenka KRIŽANIČ, Jože KUHAR, Tomaž OREŠIČ, Sašo PEČE, mag. Jasna PETAN, Judita SOMER ZUPANC, Jasmina VIDMAR - opravičeno

Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Branko GREGORIČ, Jožica PRIZMIČ, Nada LORBEK  - služba mestnega sveta, Cvetka SLANA, vodja kabineta župana, mag. Karin JURŠE, vodja oddelka za gospodarske dejavnosti, Franc ŠTELCER, vodja oddelka za finance, Andrej KRAPŠE, vodja oddelka za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, Marjan KOSI, direktor Zavoda za šport, Ljubo MIŠIČ, direktor Zavoda za prostorsko načrtovanje, Vili EISENHUT, Danilo ŠALAMON - Komunalna direkcija, Mojmir GRMEK, direktor JP za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o., Matjaž BERTONCELJ, direktor ZIM d.o.o. Maribor, Branko KOSI – pomočnik direktorja Snage JP d.o.o. Maribor, dr. Vlasta KRMELJ, direktorica Energetske agencije za Podravje, in predstavniki sredstev javnega obveščanja. 
Zapisala: Sharon PODJAVRŠEK, služba mestnega sveta 

Na mize so svetnice/svetniki prejeli:
· dodatno gradivo H GMS – 588, in sicer: stališča do pripomb podanih na 45. seji odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, spremembe odloka na podlagi pridobljenega mnenja zavoda za varstvo okolja, mnenje MČ Studenci št. 215/2006, stališča odbora za urejanje prostora in varstvo okolja k predlaganemu gradivu sprejeta na 46. seji odbora, 3. julija 2006. 

16. TOČKA

INVESTICIJSKI PROGRAM – REKONSTRUKCIJA TITOVE CESTE Z UREDITVIJO KROŽNEGA KRIŽIŠČA, REKONSTRUKCIJO TER PRESTAVITVIJO KOMUNALNE, TK IN ENERGETSKE INFRASTRUKTURE

(GMS – 631)
Gradivo GMS – 631 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje kot predlog za razširitev dnevnega reda. Pred sejo so prejeli dopolnitev investicijskega programa.

Uvodno obrazložitev sta podala Matjaž BERTONCELJ, direktor ZIM d.o.o., zasnove in vodenje investicij in Samo P. MEDVED, direktor  družbe LINEAL d.o.o. 

Stališče odbora za finance je priloženo originalu zapisnika. 

V razpravi so sodelovali: Monika PIBERL, Miroslav BLAŽIČ, dr. Alojz KRIŽMAN in Pavel KRISTAN, ki je predlagal izgradnjo nadhodov, vključno s priključki za pešce in kolesarje kot sestavni del investicijskega programa. 

Dodatne obrazložitve so podali Matjaž BERTONCELJ, Samo P. MEDVED in župan, Boris SOVIČ.

Župan je sklenil razpravo in ob 25 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem osnovni ter dodatni predlog sklepa, in sicer:

43. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme investicijski program – rekonstrukcija Titove ceste z ureditvijo krožnega križišča, rekonstrukcijo ter prestavitvijo komunalne, TK in energetske infrastrukture. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 0 PROTI od 25 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

44. SKLEP: 

Mestna uprava Mestne občine Maribor bo za obravnavo na mestnem svetu pripravila investicijski program, ki bo vključeval nadvoze za pešce in kolesarje na tem območju in urejen dostop iz smeri Dijaškega doma Lizike Jančar na Titovo cesto. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 0 PROTI od 25 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op. Magnetogram razprav je priložen  originalu zapisnika. 

17. TOČKA

INVESTICIJSKI PROGRAM – PRENOVA IN DOGRADITEV DOMA KULTURE V KAMNICI PRI MARIBORU  (GMS – 627)
Gradivo GMS – 627 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Stališči odbora za finance in odbora za kulturo, šolstvo in šport sta priloženi originalu zapisnika. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, župan je ob 25 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

45. SKLEP: 

1. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme investicijski program prenove in dograditve Doma kulture v Kamnici pri Mariboru.   

2. Mestni svet soglaša s prodajo objekta na Vrbanski cesti 101, stoječega na  parc. št. 16/3  ter prodajo parcel št. 16/8 in 886 vse k.o. Kamnica, s tem, da se kupnina nameni za izgradnjo Doma kulture. 

3. Dopolni se program prodaje občinskega stvarnega in finančnega premoženja za leto 2006 z objektom Vrbanska 101,  stoječega na par. št. 16/3,  parcelo št. 16/8 in parcelo št. 886. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 0 PROTI od 25 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

18. TOČKA

ODLOK O ODVAJANJU IN ČIŠČENJU KOMUNALNE ODPADNE IN PADAVINSKE VODE V MESTNI OBČINI MARIBOR – DRUGA OBRAVNAVA (GMS – 555)
Gradivo GMS – 555 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Župan je k 24. členu odloka vložil amandma, katerega so svetnice/svetniki prejeli naknadno. 

Stališči odbora za komunalne in gospodarske javne službe in statutarno-pravne komisije sta priloženi originalu zapisnika. 

Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, župan je ob 25 prisotnih predlagal v sprejem 

46. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 1 k 24. členu odloka, in sicer: 

V 24. členu se doda novi odstavek, ki se glasi:

»Določila 2. odstavka 10. člena se pričnejo uporabljati po sprejetju strategije cen komunalnih storitev za leto 2007 in po potrditvi te cene na Vladi Republike Slovenije.«

Župan je na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 0 PROTI od 25 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

47. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o odvajanju in čiščenju komunalne odpadne in padavinske vode v Mestni občini Maribor z amandmajem št. 1. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (20 ZA, 0 PROTI od 25 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.
19. TOČKA

PROGRAM DELA ENERGETSKE AGENCIJE ZA PODRAVJE – ZAVODA ZA TRAJNOSTNO RABO ENERGIJE »ENERGA P« ZA LETO 2006  IN OKVIRNI PROGRAM DELA ZA LETA 2007, 2008  in 2009  (GMS – 625)
Gradivo GMS – 625 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podala dr. Vlasta KRMELJ, direktorica Energetske agencije za Podravje.  


Stališče odbora za komunalne in gospodarske javne službe je priloženo originalu zapisnika .
Razprave ni bilo, župan je ob 24 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem 

48. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o soglasju k programu dela Energetske agencije za Podravje – zavoda za trajnostno rabo energije za leto 2006 in okvirni program dela za leta 2007, 2008  in 2009.

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 0 PROTI od 24 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.
20.  TOČKA

SKLEP O SOFINANCIRANJU OBNOVE FASAD STAVB V STAREM MESTNEM JEDRU V SKLADU S 53. ČLENOM ZAKONA O VARSTVU

KULTURNE DEDIŠČINE  (GMS – 633)
Gradivo GMS –  633 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje kot predlog za razširitev dnevnega reda. 

Stališče odbora za finance je priloženo originalu zapisnika. 

Uvodno obrazložitev je podal Andrej KRAPŠE, vodja oddelka za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem.

Monika PIBERL je izpostavila nujnost izgradnje kvalitetnejših fasad. 

Ostalih razpravljavcev ni bilo, župan je ob 24 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem
49. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme:

1. Sklep o sofinanciranju obnove fasad stavb v starem mestnem jedru v skladu s 53. členom Zakona o varstvu kulturne dediščine (ZVKD)

2. Kriteriji za sofinanciranje obnove fasad stavb v starem mestnem jedru v skladu s 53. členom ZVKD, se določijo s Pravilnikom o sofinanciranju prenove stavbne dediščine, ki ga sprejme župan. 

· Sredstva, namenjena za sofinanciranje obnove fasad stavb v starem mestnem jedru v skladu s 53. členom ZVKD, se zagotovijo letno v proračunu MOM. Predlog razdelitve glede na letna razpoložljiva sredstva pripravi Komisija za varovanje kulturne dediščine MOM, ki jo imenuje župan. 
· Sredstva se dodeljujejo na podlagi javnega razpisa. 
Župan je na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 0 PROTI od 24 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.
21. TOČKA

POROČILO O IZVRŠEVANJU PRORAČUNA MESTNE OBČINE MARIBOR 

V OBDOBJU I-VI/2006  (GMS – 630)
Gradivo GMS – 630 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 
Uvodno obrazložitev je podal Franc ŠTELCER, vodja oddelka za finance.

Stališče odbora za finance je podal Anton GAČNIK, predsednik odbora. Stališče je s stališčem odbora za komunalne in gospodarske javne službe priloženo originalu zapisnika. 
V razpravi so sodelovali: Dragica BAČANI, dr. Alojz KRIŽMAN, Zdravko LUKETIČ in Monika PIBERL. 

Dodatne obrazložitve in pojasnila so podali: Franc ŠTELCER, vodja oddelka za finance, Vili ESENHUT, direktor komunalne direkcije in Goran RAJIĆ, vodja oddelka za družbene dejavnosti. 

Župan je sklenil razpravo in ob 32 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

50. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Poročilo o izvrševanju proračuna Mestne občine Maribor v obdobju I-VI/2006.

Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 2 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.
Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 

22. TOČKA 

ODLOK O OBČINSKEM LOKACIJSKEM NAČRTU ZA DEL OBMOČJA PROSTORSKO PLANSKE ENOTE POBREŽJE 10 S (DEL PPE PO 10 S) – OBMOČJE ZA INDIVIDUALNO STANOVANJSKO GRADNJO VZHODNO OD NOVE ULICE V MARIBORU – SKRAJŠANI POSTOPEK ( GMS – 615)
Gradivo GMS – 615 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podal Ljubo MIŠIČ, direktor Zavoda za prostorsko načrtovanje. 

Stališči statutarno pravne komisije in odbora za urejanje prostora in varstvo okolja sta priloženi originalu zapisnika 

Dragica BAČANI je predlagala, da se odlok obravnava dvofazno. 

V razpravi so sodelovali še: Melita CIMERMAN, Monika PIBERL, Pavel KRISTAN, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC, Ernest DRAŠ, Stanislav ŽAGAR, Franc JESENEK, Pavel KRISTAN, Milan PETEK, dr. Alojz KRIŽMAN in Andrej VERLIČ. 

Melita CIMERMAN je predlagala, da se pred izgradnjo 2. in 3. faze naselja izdela prometna študija, ki bo upoštevala pešce, kolesarje in promet z vozili ter navezavo na magistralno Cesto XIV. divizije.

Dodatne obrazložitve je podal Ljubo MIŠIČ, direktor zavoda za prostorsko načrtovanje. 
Župan je ob 32 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem predloga obeh svetnic ter osnovni predlog sklepa.
51. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog, da se Odlok o občinskem lokacijskem načrtu za del območja prostorsko planske enote Pobrežje 10 s (del PPE Po 10 S) – območje za individualno stanovanjsko gradnjo vzhodno od nove ulice v Mariboru, obravnava dvofazno v prvi obravnavi. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (7 ZA, 14 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET.
52. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o občinskem lokacijskem načrtu za del območja prostorsko planske enote Pobrežje 10 s (del PPE Po 10 S) – območje za individualno stanovanjsko gradnjo vzhodno od Nove ulice v Mariboru. 
Župan je na podlagi izida glasovanja (18 ZA, 7 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.
53. SKLEP: 

Pred izvedbo 2. in 3. faze izgradnje naselja, ki je zajet z lokacijskim načrtom naj se izdela prometna študija, ki bo upoštevala pešce, kolesarje in promet z vozili ter navezavo na magistralno Cesto XIV. divizije. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (14 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 
23. TOČKA

ODLOK O OBČINSKEM LOKACIJSKEM NAČRTU ZA DEL PROSTORSKO PLANSKE ENOTE ST 1 – SD STUDENCI  MARIBOR – SKRAJŠANI POSTOPEK 

(GMS – 588)
Gradivo GMS – 588 so svetnice/svetniki prejeli z  gradivom  za 39. sejo mestnega sveta. Pred nadaljevanjem 40. seje so prejeli dodatno gradivo H GMS – 588, in sicer: stališča do pripomb podanih na 45. seji odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, spremembe odloka na podlagi pridobljenega mnenja zavoda za varstvo okolja, mnenje MČ Studenci št. 215/2006, stališča odbora za urejanje prostora in varstvo okolja k predlaganemu gradivu sprejeta na 46. seji odbora, 3. julija 2006. 
Uvodno obrazložitev je podal Ljubo MIŠIČ, direktor Zavoda za prostorsko načrtovanje. 

Stališči odbora za urejanje prostora in varstvo okolja in statutarno-pravne komisije sta priloženi originalu zapisnika. 

V razpravi so sodelovali: Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN in dr. Igor TIČAR. 

Župan je predlagal, da se odlok sprejme po skrajšanem postopku vključno z dopolnitvami oz. pripombami iz dodatnega gradiva  H GMS – 588, ki se oblikujejo kot amandma. Ob 25 prisotnih svetnicah/svetnikih je predlagal v sprejem 
54. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor bo Odlok o občinskem lokacijskem načrtu za del prostorsko planske enote St 1 – SD Studenci Maribor obravnaval po skrajšanem postopku in upošteval predložene pripombe kot amandma. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (20 ZA, 4 PROTI od 25 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

55. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 1, in sicer: 

· V 2. odstavku 6. člena se briše besedilo: »gostinski prostori«. 

· V 6. členu, v poglavju OBJEKTI se: 

a. na listu Funkcionalno oblikovalski pogoji se vpišejo absolutne višinske kote posameznih objektov 
b. v odstavku Ureditev okolice objektov se besedilo »V skladu s kartografskim gradivom OLN« nadomesti z besedilom: »Na zahodnem delu ureditvenega območja se predvidi izvedba zelenih površin z zasaditvijo in otroškim igriščem, na vzhodnem delu pa parkirna mesta in manipulacijske površine.« 

c. V odstavku velikost in oblika gradbene parcele se besedilo »V skladu s kartografskim gradivom OLN« nadomesti z besedilom: »celotna gradbena parcela meri 7485m2. Možno je izvesti parcelacijo območja tako, da posameznim stanovanjskim objektom pripada lastna parcela. V tem primeru mora biti omogočena dostopnost tudi garažnih površin uporabnikom posameznega objekta.« 

d. V poglavju Dostopi v 6. členu se besedilo:     

»Pri morebitnih nivojskih razlikah terena mora biti poleg stopnic izvedena tudi položna klančina do 15%« nadomesti z besedilom: »v skladu s Pravilnikom o zagotavljanju neoviranega dostopa in uporabe objektov v javni rabi ter večstanovanjskih stavb Ur. l. RS, št. 97«. 

· V 13. členu, v odstavku Odvod odpadnih vod se besedilo celotnega odstavka nadomesti z besedilom: 

»Predvidi se ločen sistem odvoda meteornih in komunalnih odpadnih voda. Objekte je potrebno obvezno priključiti na javno kanalizacijo, ki vodi do centralne čistilne naprave in samo v javno kanalizacijo odvajati odpadne komunalne in predhodno prečiščene tehnološke in padavinske vode, skladno s podzakonskimi predpisi, ki določajo način odvajanja odpadnih voda na varstvenem pasu za zajem vode. Vsa kanalizacija mora biti grajena v tesni izvedbi, preizkus tesnosti mora biti izveden po standardu SIST EN 1610, kot je navedeno za posamezen varstveni pas v Odloku o varstvenih pasovih in ukrepih za zavarovanje zalog pitne vode na Vrbanskem platoju, Mariborskem otoku, Limbuški dobravi in Dravskem polju (MUV, št. 19/98, 23/98 in 14/02)«. 
· V 14. členu, v odstavku varstvo pred hrupom se besedilo: »O hrupu v naravnem in življenjskem okolju (Ur. l. RS, št. 45/95) in Uredbo o spremembah in dopolnitvah Uredbe o hrupu v naravnem in življenjskem okolju (Ur. l. RS, št. 66/96)«

      nadomesti z besedilom: »uredbo o mejnih vrednostih kazalcev hrupa v okolju (Ur. l. RS št. 105705)«.

· V 14. členu, v odstavku varstvo zraka se na koncu doda besedilo: »Odloku o varstvu zraka na območju Mestne občine Maribor (MUV št. 13/98) in Uredbi o ukrepih za ohranjanje in izboljšanje zunanjega zraka (Ur. l. št. 52/02)«. 

· V 14. členu, v odstavku varstvo voda se na koncu doda besedilo: »uredbo o emisiji snovi in toplote pri odvajanju vod v vode in kanalizacijo (Ur. l. št. 47/05)«

· V 14. členu, v odstavku ravnanje z odpadki se v 1. odstavku na koncu doda besedilo »Odlok o ravnanju s komunalnimi odpadki (MUV, št. 13, 98)

Župan je na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 2 PROTI od 25 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

56. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o občinskem lokacijskem načrtu za del prostorsko planske enote St 1 – SD Studenci Maribor po skrajšanem postopku z amandmajem št. 1. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 3 PROTI od 25 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

24. TOČKA

ODLOK O OBČINSKEM LOKACIJSKEM NAČRTU ZA DEL PROSTORSKO PLANSKE ENOTE St 11 P – DAMIŠEVO NASELJE NA STUDENCIH (DEL) - 

PRVA OBRAVNAVA (GMS – 594)
Gradivo GMS – 594 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom za 39. sejo mestnega sveta. 

Stališči statutarno-pravne komisije in odbora za urejanje prostora in varstvo okolja sta priloženi originalu zapisnika. 
Uvodno obrazložitev je podal Ljubo MIŠIČ, direktor Zavoda za prostorsko načrtovanje. 

V proceduralni razpravi sta sodelovala Andrej VERLIČ in Marjan BAČKO, dodatne obrazložitve je podal Ljubo MIŠIČ, direktor zavoda za prostorsko načrtovanje 
Župan je ugotovil, da je prisotnih 26 svetnic/svetnikov in predlagal v sprejem
57. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o občinskem lokacijskem načrtu za del prostorsko planske enote St 11 P – Damiševo naselje na Studencih (del) prva obravnava. 

Predlagatelj naj stališča delovnih teles mestnega sveta in pripombe dane v razpravi prouči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevale, se naj obrazložijo. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 0 PROTI od 26 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Op. Magnetogram je priložen originalu zapisnika.
25.  TOČKA

SOGLASJE USTANOVITELJA SNAGE JAVNO PODJETJE d.o.o., K USTANOVITVI DRUŽBE Z OMEJENO ODGOVORNOSTJO (GMS – 616)
Gradivo GMS – 616 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Stališče župana so prejeli z vabilom za sklic seje, dopolnjeno gradivo z oznako K GMS – 616 pa naknadno. Pred sejo so svetnice/svetniki prejeli še stališče projektnega sveta za ravnanje z odpadki.

Uvodno obrazložitev je podal Stanislav ŽAGAR, mestni svetnik in direktor JP Snaga d.o.o. 

Stališče odbora za finance je podal Anton GAČNIK, predsednik odbora. Stališče je s stališčem odbora za komunalne in gospodarske javne službe priloženo originalu zapisnika. 
V razpravi so sodelovali: dr. Alojz KRIŽMAN, Stanislav BRGLEZ, Miroslav BLAŽIČ, Monika PIBERL, Dragica BAČANI, Bogdan ČEPIČ, Pavel KRISTAN, Stanislav ŽAGAR in Andrej VERLIČ. 

Župan je sklenil razpravo, ugotovil, da dopolnjeno gradivo nadomešča prvotnega in ob 30 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem 
58. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša z ustanovitvijo hčerinske družbe z omejeno odgovornostjo Snage javnega podjetja d.o.o., z namenom izvedbe projekta kompostarne v Mariboru. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 3 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika.
 26. TOČKA

POROČILO O IZVEDBI REVIZIJE IN VSEH POSTOPKOV VEZANIH NA INVESTICIJO OBNOVA IN ADAPTACIJA MARIBORSKEGA GRADU 

GMS – 623

Gradivo GMS – 623 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Pred sejo so prejeli stališče in ugotovitve komisije, imenovane s strani mestnega sveta, za pridobitev revizijskega poročila o investiciji obnove in adaptacije objekta Mariborski grad. 

Uvodno obrazložitev je podal dr. Alojz KRIŽMAN, mestni svetnik in predsednik komisije za spremljavo in pomoč pri pripravi razpisa. 

Anton GAČNIK, predsednik odbora za finance, je podal stališče odbora, ki soglaša s predlaganimi sklepi. Stališče je priloženo originalu zapisnika. 
V razpravi so sodelovali: Marjan BAČKO, Zdravko LUKETIČ, dr. Alojz KRIŽMAN, Marjan BAČKO, Anton GAČNIK, Milan PETEK, Franc JESENEK in Andrej VERLIČ.

Stališče do poročila sta podala tudi župan Boris SOVIČ in direktorica mestne uprave Slava KURTIN.

Odgovore na v razpravi podana vprašanja in predloge je podal dr. Alojz KRIŽMAN.

Župan je povzel predlog iz razprave, da naj poroča o uresničevanju sklepov, vključno o ukrepanju proti odgovornim v državni upravi, v osnovnem predlogu sklepa pa se zamenjata točki 2 in  3 in ob 28 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem
59. SKLEP:

1. Mestni svet se je seznanil s Poročilom o ugotovitvah v zvezi z                            investicijo obnove in adaptacije Mariborskega gradu, ki ga je  izdelala KPMG, podjetje za revidiranje, d.o.o. in s stališči  Komisije za spremljavo in pomoč pri pripravi razpisa.

2. Mestni svet predlaga županu Mestne občine Maribor, da proti odgovornim za pripravo in vodenje investicije Obnove in adaptacije Mariborskega gradu ustrezno ukrepa.

3. Mestna uprava naj pri zahtevnejših postopkih povezanih z investicijami upošteva ugotovitve revizijske hiše, da ne bo   prihajalo do nepravilnosti in napak kot je bilo to pri investiciji Obnova in adaptacija Mariborskega gradu.

Župan je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

60. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor predlaga, da župan poroča o uresničevanju sklepov vključno o ukrepanju proti odgovornim v državni upravi. 
Župan je na podlagi izida glasovanja (12 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 
27. TOČKA
POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIC IN SVETNIKOV

Podani sta bili naslednji   P O B U D I: 

POBUDA ŠT. 259 – Monika PIBERL 

Dajemo pobudo, da se uredi prehod za pešce v KS Kamnica, ker je na tem območju zelo velika frekventnost prečkanja cestišča pri avtobusni postaji Elektrarna – avtobusna linija št. 15 (pod naseljem Nad elektrarno). Predlagamo ureditev prehoda za pešce. 

POBUDA ŠT. 260 – Franc JESENEK 

Ob izgradnji Medicinske fakultete na Taborskem nabrežju, nastopajo realne potrebe po povezavi peš prometa iz Splošne bolnišnice Maribor v kompleks zgrajene nove Medicinske fakultete na reko Dravo, kjer pa že teče peš povezava Pobrežje - Mariborski otok. 

Dajem pobudo za načrtovanje in čimprejšnjo izgradnjo mostu za pešce s Taborskega nabrežja na Lent, kjer je ob podzemnih garažah že stopnišče za dostop pešcev do srednjeveškega dela Židovski stolp. 

Tako izvedena pešpot preko mostu lepo sovpada z Vodnim stolpom in postane po več kot 100 letih tista prava kvaliteta nizkega prehoda reke, ki jo je predstavljal leseni most, ki je z mitnico bil prva povezava Taborskega obrežja s starim srednjeveškim mestecem, ki od takrat ekspandira v neslutene razsežnosti. Mesto Maribor ob reki Dravi potrebuje življenjsko potrebno peš povezavo Glavni trg, Gosposka in Svetozarevska preko Taborskega nabrežja. 

Zastavljena so bila naslednja   V P R A Š A N J A : 

VPRAŠANJE ŠT. 276 – Dragica BAČANI

Kdo je odgovoren za zaplete v zvezi delovanja Vrtca Studenci, Enota Pekre, glede vpisa otrok v šolskem letu 2006/2007? 

Zahtevam odgovornost zaposlenih v pristojnih službah, ki niso upoštevali stališč in opozoril Sveta vrtca Studenci-Enota Pekre in mnenja Krajevne skupnosti Pekre.

Starši vpisanih otrok v omenjeni vrtec so bili vse do zadnjega dne počitnic v dilemi, kam bodo vozili svoje otroke v varstvo. 

Ravnateljica omenjenega vrtca jim je zadnji dan počitnic poslala dopis, da so njihovi otroci napoteni v druge enote, kljub temu, da je bila seznanjena s stališči Sveta vrtca, Krajevne skupnosti ter razprave v MS. 

Gospod župan, zahvaljujem se Vam, da ste po mojem posredovanju o zgoraj opisanih zapletih omogočili normalno delovanje vrtca Studenci-Enota Pekre.

Odgovor direktorice mestne uprave, Slave KURTIN

Spoštovana svetnica, sami ste v bistvu sodelovali v razreševanju te problematike, zato tudi natančno veste, da so pravzaprav po nepotrebnem nastali zapleti, ker je prišlo do kratkega stika, do neobveščanja odgovornega vodje uprave, se pravi župana, s strani vodstva oddelka in strani vodstva odseka, ki bi bila dolžna takoj po spomladanskem vpisu opraviti prve razgovore z županom, zato da bi lahko strategijo do posameznih enot dorekli. Ker to ni bilo storjeno, je prej šla informacija v medije, zato so se vključili tudi starši. Bila je priložnost, da bi lahko na mestnega sveta v juliju dali celovito informacijo, sicer o vpisih otrok v vse enote, zlasti v dislocirane enote, zato smo potem to reševali v avgustu in tako kot ste sami rekli, uspešno rešili. 

VPRAŠANJE ŠT. 277 - dr. Igor TIČAR

Skladno z dopisom odvetniške družbe Ulčar&Partnerji, naslovljene na župana Mestne občine Maribor, gospoda Borisa Soviča in poslano v vednost odvetniku Roku Gerloviču, predsedniku Odbora za finance Mestne občine Maribor, gospodu Tonetu Gačniku, Odbora za komunalne in gospodarske službe, gospodu Milanu Petku ter predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, Igorju Tičarju, sprašujem: 

· Ali potekajo pogovori med županom Mestne občine Maribor in Aquasystems d.o.o. o poplačilu zapadlih obveznosti v letih 2005 in 2006? 

· Ali je možno, da pride do prekinitve koncesijske pogodbe? 

· Ali lahko v tem primeru nastopijo finančne posledice za Mestno občino Maribor v višini do 100 milijonov evrov? 

Odgovor vodje oddelka za finance, Franca ŠTELCERJA

Na pretežen del tega vprašanja sem skušal odgovorit zadnjič. Kar se tiče pogajanj, le-ta stalno potekajo. V tem trenutku imamo pripravljena dva predloga reprograma, ampak ne moremo parirati eni osnovnih zahtev Aquasystemsa, to je plačilo takoj, ker za to vira v tem trenutku ni. Spor pred arbitražo teče, naša kontra tožba je vložena v pravnem smislu. Prekinitev pogodbe, da bi mi koncesionarja odplačali, je praktično nemogoče, ker se je koncesionar s pogodbo zavaroval, da mu je treba ob vsem plačilu plačati še povprečen dobiček za celotno koncesijsko obdobje. To je blizu tega kot ste sami dejali, menim, da do tega ne bo prišlo in da bomo zadevo vendarle rešili z nekim realnim prehodom odplačila kapitala v celem koncesijskem obdobju. 

VPRAŠANJE ŠT. 278 – Monika PIBERL 

Zakaj še niso odstranjeni panoji na križišču Ljubljanske ulice in Ulice Pariške komune (nekdanji vojaški objekt)?

Odgovor župana, Borisa SOVIČA

Na zadnje vprašanje vam bomo posredovali odgovor, ko ga bomo pridobili od pristojne državne inšpekcije.
VPRAŠANJE ŠT. 279 – Franc JESENEK 

Zakaj tako žalosten odnos mesta Maribor do reke Drave?

Kako je mogoče, da je na reki Dravi, ki je spremenjena v energetsko jezero v samem centru mesta Maribor, dovoljen motorni promet raznih plovil na nesrečno zajezeni reki Dravi, ki je umetno jezero za energetski kanal HE Zlatoličje? Kdo je do sedaj ugotavljal škodo na umetno zgrajenih brežinah reke, spremenjene v umetno jezero, kjer je že del mesta Maribor pod vodno gladino in to omogočajo človeka oblikovane in zgrajene umetne brežine?

Ali bodo tisti, ki so sprejeli Odlok o plovbi po umetnem energetsko potrebnem jezeru, tudi odgovarjali za nastalo škodo na levi in desni brežini, na katere uničujoče delujejo radialni valovi, ki jih povzroča neprimerna hitrost skuterjev in gliserjev peščice lastnikov, imetnikov motornih čolnov, ki se smejo malokje po svetu izživljati na rekah, kjer so zelo občutljivi ekosistemi z vodnim, obvodnim in plavajočim živalskim svetom, ki mu neumni brezsrčneži v poletnem času vzamejo življenjski prostor, prebivalcem mesta pa duševni mir in povzročajo nesorazmerno škodo tako Dravskim elektrarnam kot Mestni občini Maribor. 

Zanimivo, da Mestna občina Maribor zlorablja rento Dravskih elektrarn za vlaganja v vse kaj drugega kot pa v to, kar je v osnovi potrebno. Odškodnina za energetsko uporabo reke Drave je namenjena tako vzdrževanju korita in brežin reke za večjo varnost in kvaliteto življenja tako ljudi kot živali ob rečnem jezeru kot na njem. Je kdo odgovoren za globoko izprane brežine kamnov, ki so do sedaj zadrževali zemljo, ki jo je motorni promet izpral izpod kamnov, s katerimi je obloženo korito reke Drave?

Ob zaključku seje je župan podal pregled opravljenih nalog, projektov in realiziranih programov v mestu v obdobju 2003 – 2006 ter se vsem svetnicam/svetnikom, zaposlenim v mestni upravi ter vsem, ki so kakorkoli v iztekajočem mandatnem obdobju sodelovali z mestnim svetom, iskreno zahvalil. 

Seja je bila zaključena ob 18. uri in 15 minut. 
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