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Datum:    13. oktober 2006 
Z   A   P   I   S   N   I   K

25. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor,  ki je bila 18. septembra 2006 v prostorih Izobraževalnega centra Pekre, Bezjakova 151.

1. točka

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Boris SOVIČ. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih  27 svetnic/svetnikov mestnega sveta, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča.

Prisotni so bili:

Dragica BAČANI, Marjan BAČKO, Miroslav BLAŽIČ, Stanislav BRGLEZ, Bogdan ČEPIČ, Ernest DRAŠ, mag. Valter DROZG, Anton GAČNIK, Helena HVALEC, Franc JESENEK, Franc KANGLER, Pavel KRISTAN, dr. Alojz KRIŽMAN, Stanislav LEŠNIK, Gorazd MAZEJ, Karl MIDLIL, Rok PEČE, Milan PETEK, Monika PIBERL, mag. Majda POTRATA, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Vanja ŠERBERC, Rosanda ŠTAMBERGER, Andrej VERLIČ, Tone VOGRINEC, Boštjan ZAGORAC in Stanislav ŽAGAR.
Odsotni so bili: 

Melita CIMERMAN, Matevž FRANGEŽ, Stanislav HOLC, Mojca KRALJ, Zdenka KRIŽANIČ, Jože KUHAR, Zdravko LUKETIČ, Tomaž OREŠIČ, Sašo PEČE, mag. Jasna PETAN, mag. Jože PROTNER, Judita SOMER ZUPANC, Andrej STRAMLIČ, dr. Igor TIČAR, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER in Tanja VINDIŠ FURMAN - opravičeno
Ostali prisotni: 

Boris SOVIČ - župan Mestne občine Maribor, Slava KURTIN – direktorica mestne uprave, Nada LORBEK, Sharon PODJAVRŠEK, Jožica PRIZMIČ - služba mestnega sveta, Ljubo MIŠIČ, direktor Zavoda za prostorsko načrtovanje, Goran RAJIĆ – vodja oddelka za družbene dejavnosti, Franc ŠTELCER – vodja oddelka za finance, mag. Karin JURŠE – vodja oddelka za gospodarske dejavnosti, Andrej KRAPŠE, Breda PETROVIČ BOROVNIK – oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, dr. Vesna SMAKA KINCL – direktorica Zavoda za varstvo okolja, Vili EISENHUT, Branko BELCA, Danilo ŠALAMON – komunalna direkcija, Mojmir GMREK – direktor JP za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, mag. Franc PIBERL – predsednik nadzornega odbora in predstavniki sredstev javnega obveščanja.
Zapisala:

Sharon PODJAVRŠEK – služba mestnega sveta

2. točka

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic izredne seje. 

Razprave o dnevnem redu ni bilo, župan je ob 23 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem dnevni red, in sicer:
1. SKLEP:  

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 25. izredne seje mestnega sveta, tako da dnevni red glasi:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Soglasje za odprodajo nepremičnin v last Republike Slovenije (GMS – 635)

Župan je na podlagi izida glasovanja (20 ZA, 2 PROTI od 23 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. točka

SOGLASJE ZA ODPRODAJO NEPREMIČNIN V LAST 
REPUBLIKE SLOVENIJE 

GMS – 635
Gradivo GMS – 635 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic izredne seje. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, župan je ob 24 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem
2. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme soglasje o odprodaji nepremičnin Republiki Sloveniji (zanjo družba DARS d.d.) in sicer parc. št. 30/3 vpisana pri vl. št. 695, parc. št. 179/3 vpisana pri vl. št. 532, parc. št. 157/3 vpisana pri vl. št. 546, vse k.o. Zgornje Radvanje. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (20 ZA, 0 PROTI od 24 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Seja je bila zaključena ob 13. uri in 30 minut. 
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