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PREDLOG SKLEPA:  

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o zagotavljanju finančnih sredstev v višini 45.538,26 EUR oziroma 10.912.788,00 SIT kolikor znaša ponudba v skladu z »ZJN« izbranega izvajalca DEGRO s.p. za izvedbo sanacije zemeljskega plazu na javni krajevni cesti pri domačiji Waldhuber na Gaju nad Mariborom 19

Finančna sredstva se zagotovijo iz proračunske rezerve proračuna MOM za leto 2007.
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· gradivo z obrazložitvijo 

OBRAZLOŽITEV

Predmetni plaz se nahaja na javni poti evidentirani v kategorizaciji občinskih cest pod štev. 742 571 na Gaju nad Mariborom in povezuje domačijo Waldhuber in Pipuš, le  ta pa je povezana z lokalno cesto Bresternica – Gaj – Lipužev jarek v občini Selnica ob Dravi.

Domačija Waldhuber ima trenutno edino povezavo po gozdno poljski poti do domačije Rakovič in po gozdni cesti do prej omenjene lokalne ceste. 

Omenjena cesta ne dopušča transportov z večjimi in težjimi vozili pa tudi v obdobju slabšega vremena in pozimi je prevoznost otežena.

Do porušitve zemeljskih tal je prišlo ob neurju 27.09.2005. Odlomni rob se je najprej pojavil na notranjem robu ceste v dolžini cca 22m nato pa se je širil še v zgoraj ležeče kmetijske površine. Zemljina, ki je ob porušitvi brežine zdrsela v dolino in na spodnji poti povzročila odlom roba vozišča in uničenje kmetijskega zemljišča na svoji celotni poti.

Predmet sanacije je izgradnja dveh kamnito betonskih zložb, ki sta locirani na zunanjem robu javne poti in notranjem robu spodnje poti.

Geotehnične raziskave terena in izdelavo projekta za izvedbo sanacije je izdelala firma GEOING, z zbiranjem ponudb v skladu z »ZJN« pa je za izvedbo sanacije bila izbrana firma DEGRO.

Ponudba za izvedbo sanacije znaša  45.538,26 EUR oziroma 10.912.788,00 SIT.

Predlagamo, da Mestni svet Mestne občine Maribor uvrsti na svojo 1. sejo gradivo za »Zagotovitev finančnih sredstev iz proračunske rezerve za izvedbo sanacije zemeljskega plazu na javni poti 742 571 na Gaju nad Mariborom« in s sprejetjem in potrditvijo sklepa omenjena sredstva tudi zagotovi.
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