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Priloga: Sklep o ustanovitvi mestnega arhitekta

Na podlagi 8. in 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (Medobčinski uradni vestnik, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) je mestni svet Mestne občine Maribor dne………sprejel

S K L E P
o ustanovitvi mestnega arhitekta 
1.

S tem sklepom se ustanovi mestni arhitekt in določijo njegove naloge.

2.
Namen ustanovitve mestnega arhitekta je strokovna presoja in svetovanje županu pri sprejemanju odločitev oziroma priprav predlogov s področja urejanja prostora v mestni občini.

Naloge mestnega arhitekta so:

· obravnava strokovnih podlag za občinske prostorske akte,

· dajanje pobud in predlogov strokovnim službam, katerih namen je smotrna in usklajena raba prostora ter bolj urejeno bivalno življenjsko okolje, 

· sodelovanje pri pripravi in izvedbi urbanističnih delavnic in natečajev,

· uresničevanje ciljev in usmeritev veljavnih prostorskih planskih aktov - urbanistične zasnove mesta Maribor – ter spremljanje in usmerjanje priprave strategije prostorskega razvoja oz. občinskega prostorskega načrta, s poudarkom na urbanističnem načrtu mesta Maribor kot regijskega središča,
· spremljanje dela Zavoda za prostorsko načrtovanje,

· koordinacija evropskih projektov za področje urejanja prostora.
3.

Mestnega arhitekta imenuje in razrešuje župan Mestne občine Maribor in je imenovan za čas trajanja mandata župana.

4
Za mestnega arhitekta je na podlagi javne objave imenovan univerzitetni diplomirani inženir arhitekture,  ki v svojem okolju uživa strokovni ugled in ima večletne izkušnje in strokovno znanje na področju prostorskega načrtovanja arhitekture, urejanje urbanega prostora ter prenove mestnih jeder.

Kandidati za mestnega arhitekta se prijavijo na javni poziv, v katerem je določen rok za prijavo in pogoji, ki jih mora kandidat izpolnjevati ob prijavi.

Z izbranim kandidatom se sklene pogodba, v kateri se opredelijo naloge in plačilo njegovega dela ter druge pravice in obveznosti pogodbenih strank. 

5.

Mestni arhitekt je lahko razrešen pred iztekom mandata:

· na lastno željo,

· sporazumno,

· z odpovedjo župana, 

· če je s pravnomočno sodbo obsojen na nepogojno kazen zapora, daljšo od šest mesecev,

· zaradi trajne izgube delovne zmožnosti za opravljanje funkcije,

· če se v času opravljanja nalog mestnega arhitekta zaposli v mestni upravi. 

6.

Sredstva za opravljanje funkcije mestnega arhitekta se zagotavljajo iz proračuna mestne občine v Kabinetu župana.

Administrativno-tehnična opravila za mestnega arhitekta opravlja in zagotavlja Kabinet župana.

7.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
Številka:  10501 - 1/2007 0100 FK

Datum:    12. 1. 2007

O b r a z l o ž i t e v:

Zaradi obsežnih in pomembnih nalog na področju prostorskega načrtovanja je smotrno in koristno imenovati mestnega arhitekta, ki bo po predloženem sklepu kot županov svetovalec obravnaval pobude upravnih organov in investitorjev za pripravo prostorskih aktov, obravnaval strokovne podlage za občinske prostorske akte in za druge prostorske ureditve oz. gradnje, dajal pobude in predloge strokovnim službam oziroma na splošno skrbel za arhitekturni in urbanistični videz mesta ter njegov enakomeren in skladen razvoj. Na področju prostorskega načrtovanja čaka mestno občino veliko dela, zlasti na področju novih prostorskih aktov ter ureditve starega mestnega jedra, zato je potrebno, da se mestni arhitekt čim prej vključi v postopke in delo na navedenem področju. 

S predlaganim sklepom je predvideno, da je za opravljanja nalog iz 2. točke sklepa potrebno v proračunu Mestne občine Maribor zagotoviti finančna sredstva, kar pomeni, da morajo biti sredstva za delo mestnega arhitekta vključena v proračunu za leto 2007, ki je v postopku priprave. 

Glede na navedeno, v skladu s 34. členom Poslovnika mestnega sveta, predlagam mestnemu svetu, da se sklep o ustanovitvi mestnega arhitekta uvrsti na 2. sejo mestnega sveta.
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