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MESTNEMU SVETU
MESTNE OBČINE MARIBOR

	ZADEVA:
	SPREMEMBE IN DOPOLNITVE  PROSTORSKIH UREDITVENIH  POGOJEV ZA OBMOČJE URBANISTIČNE ZASNOVE MESTA  MARIBOR -  STALIŠČA DO PRIPOMB

	
	                                    


Spoštovani!

V prilogi vam v vednost pošiljamo dodatno gradivo H GMS 008  in sicer stališča do pripomb, in dopisa podjetja Palfinger in Mariborskih lekarn.
Gradivo vsebuje pripombe podane v času javne razgrnitve predmetnega prostorskega akta, ki je potekala od  27. decembra 2006 do 16. januarja  2007  in stališča ter odgovore na podane pripombe.

Obrazložitev

Ker je čas za podajo pripomb potekel vključno s 16. januarjem, je bilo predmetno gradivo lahko pripravljeno v  naslednjih dneh po prejetju pripomb, poslanih po pošti zadnji dan javne razgrnitve.
Iz priloženega gradiva je razvidno, da se pripombe, ki so jih podali krajani kot tudi MČ Tezno nanašajo na:
· prometno neurejenost na širšem območju sedeža podjetja Palfinger na Teznem ( Ul. Kovinarjev, Iršičeva, Soška ul.)

· komunalno neurejenost zgoraj navedenih ulic
· pobudo za opustitev koridorja Streliške ceste
V zvezi z zgoraj navedenimi pripombami smo podali odgovore in pojasnila zakaj jih ni možno upoštevati v predmetnem dokumentu in navedli izhodišča za razrešitev problematike.
Podani sta še dve pripombi, ki se ne nanašata na predmet sprememb in dopolnitev, pač pa na:

· popravek grafičnega dela veljavnega Odloka o prostorsko ureditvenih pogojih, in sicer na tri parcele v Radvanju. Pripombo smo upoštevali, ker gre za odpravo napake,  ne pa vsebinsko spremembo. (pripombo je podal Šerbinek Gorazd)

· opustitev obveze izdelave lokacijskega načrta; podale so je Mariborske lekarne v zvezi z izgradnjo objekta Farmadenta na Teznem, na območju med Ptujsko cesto in Zagrebško ulico. V zvezi s tem smo ocenili, da se pripomba upošteva. Potrebna bo ponovna javna razgrnitev in obravnava novega predloga, ki jo načrtujemo že v začetku februarja. 

Lep pozdrav !
                                                                                  Marija  KUHAR, univ.dipl.ekon.

    
  POMOČNICA DIREKTORJA 

Pripravila:
           


Vesna Bauman, univ.dipl.prost.pl.                                    
              

PRILOGA: 
- gradivo: stališča do pripomb
- dopis podjetja Palfinger, z dne 15.01.2007
-  dopis mariborskih lekarn, štev. 555/2007
Obveščeni tudi:

· župan, g. Franc KANGLER

· arhiv, tu
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Štev. 555/2007

MESTNA OBČINA MARIBOR 

Zavod za prostorsko načrtovanje

Grajska ul. 7

2000 Maribor 

Zadeva: Obrazložitev predloga za spremembo PUP

Namen: 

V Mariboru, na lokaciji k.o. Tezno, zgraditi objekt za velikoserijsko proizvodnjo generičnih zdravil, galenskih izdelkov, z vsemi potrebnimi prostori in objekti, ki takšno proizvodnjo zagotavljajo (kontrola kakovosti, raziskave in razvoj, registracije, marketing in druge podporne službe) po najsodobnejših zahtevah in dosežkih farmacevtske stroke.
Cilji :

· Omogočiti velikoserijsko proizvodnjo generičnih zdravil, razvoj in nadzor nad kakovostjo zdravil, galenskih izdelkov v skladu s cGMP, veljavnimi svetovnimi (FDA) in EU standardi ter sistemi kakovosti (ISO 9000:2000)
· Zagotoviti ustrezne prostore za proizvodnjo velikih, srednjih in majhnih serij vseh zdravilnih oblik in drugih sredstev za nego in zdravje,
· Preseliti in racionalizirati proizvodnjo in z njo povezane procese, ki se sedaj izvajajo na Tkalskem prehodu in zanje ni možen razvoj, niti zaradi arhitekturnih in prometnih omejitev ni možna vzpostavitev zahtevnih pogojev, predpisanih za proizvodnjo zdravil na sedanji lokaciji v centru mesta
· Pridobiti dovoljenje za proizvodnjo zdravil, registrirati nova zdravila, ohraniti dovoljenja za promet z že registriranimi farmacevtskimi izdelki, 
· Bistveno povečati proizvodnjo in prodajo,
· Ohraniti obstoječa delovna mesta in odpreti večje število novih,
· Povezati vse kontrolne funkcije (integracija služb, ki skrbijo za kakovost v Sektor za upravljanje kakovosti)

· Zagotoviti primerne prostore za delovanje vseh podpornih služb in uprave zavoda,

· Zagotoviti nemoteno delovanje veleprodajne dejavnosti in njen razvoj v družbi Farmadent d.o.o.

· zagotoviti ustrezne prostore za izobraževanje, sestanke,

· zagotoviti prostore za izobraževalno dejavnost (študentov Farmacevtske fakultete, učencev srednje šole za farmacijo, idr.),

· zagotoviti varnostne režime, ki jih zahteva področje industrijske lastnine,
· izboljšati delovne razmere za zaposlene  

Lokacija:

Gradnja novih proizvodnih in poslovnih prostorov se bo izvajala na parcelah, ki mejijo na Minařikovo ulico 6 v Mariboru. 

Novogradnja zajema gradnjo na parcelah v k.o. Tezno. 
	parc. št.


	Izmera

M2

	1044/1
	5516

	1044/2
	911

	1044/3
	323

	1048/1
	4606


Predvidevamo funkcionalno, tehnološko in tehnično izgradnjo novih proizvodnih in poslovnih prostorov ter povezavo s prostori in transportnimi potmi na Minařikovi ulici 6, kar predstavlja povezavo parcel  št. 1044/1, 1044/2, 1044/3 in 1048/1 s parcelami št. 1041/1, 1041/7, 1041/8, 1041/9, 1041/10, 1041/11, vse k.o. Tezno. 

Gradnja bo lahko potekala v več fazah tako, da ne bo moteno poslovanje družbe Farmadent d.o.o. s sedežem na Minařikovi ulici 6, Maribor. 
Zgradba in prostori bodo zasnovani tako, da bo možna vgraditev strojev in opreme večje kapacitete (večji stroji za proizvodnjo in avtomatske polnilne in pakirne linije). Kjer bo mogoče, bodo linije zasnovane fleksibilno in bo možna alternativna uporaba in hitra zamenjava izdelka. Omogočeno bo bistveno povečanje proizvodnje glede na sedanjo, uvedba dvoizmenskega dela in s tem dodatni povečanje zmogljnivosti in števila zaposlenih v proizvodnji.

Izdelan je bil dolgoročen plan razvoja, ki upravičuje gradnjo nove farmacevtske tovarne za proizvodnjo zdravil, tudi generičnih, namenjenih tržišču v RS, EU in izven (tako zdravil z dovoljenjem za promet kot prehranskih dopolnil in kozmetike). Izdelke in linije izdelkov bo treba dopolnjevati in jim omogočiti prepoznavnost preko razvoja novih blagovnih znamk.

MARIFARM, ki v naslovu zrcali mesto Maribor in farmacijo, je zaščiten krovni naziv za proizvodnjo. Iz tega na korporacijski podlagi izpeljujemo razvoj blagovnih znamk (Maridol, Marigal, Mariplant, Marilax, Mariflu, …).

Zmogljivost:

Predvidena je vgraditev novih strojev in opreme večje kapacitete (stroji za izdelavo večjih prostornin in avtomatske polnilne in pakirne linije nižjih hitrosti).

Del polnilnih in pakirnih linij je načrtovan tako, da bo mogoča alternativna uporaba. Vzporedno bo mogoča polavtomatska ali ročna proizvodnja tudi manjših serij izdelkov za posebne ekskluzivne potrebe.  

Proizvodnja je predvidena v eni izmeni za določene farmacevtske oblike in v dveh izmenah za velikoserijsko proizvodnjo. Nova proizvodnja bo omogočala nove zaposlitve kadrov z različno stopnjo izobrazbe in različnih poklicev. 

Pogoji v proizvodnih prostorih

Proizvodnja zdravil obsega prostore s stopnjo čistosti D po določbah GMP Evropske skupnosti iz leta 1997 (European Union Good Manufacturing Practies – Medicinal Products for Human and Veterinary Use) ter prostore interno klasificirane kot E, določeni prostori so razreda 100.000. V te prostore je vstop vhodnih snovi, stične ovojnine in zaposlenih omogočen samo skozi vstopne filtre po posebnem režimu (vsebniki, preoblačenje in zaščita).

Za vsak prostor so podane zahteve glede temperature, relativne vlažnosti in nadtlakov. V nekaterih prostorih bo kontrolirana temperatura in vlaga, ne pa tudi tlačne razmere. Temperatura in vlaga se po prostorih vzdržujeta v obsegu predpisov.

Lokalno odsesovanje se bo nahajalo v prostorih, kjer se lokalno lahko pojavljajo hlapi in prah nevarnih snovi. Preprečiti bo potrebno tudi povratni tok zraka in možnost navzkrižne kontaminacije.

Režimi obratovanja
Sistem mora omogočati 2 obratovalna režima: Normalni – delovni, ter Reducirani režim. V reduciranem režimu morajo biti vzdrževani enaki parametri temperature, vlage in tlačne razlike kot za normalni režim obratovanja, nižji so le pretoki zraka in energetska poraba.

ZUNANJA UREDITEV

Konkretne rešitve bo naročnik usklajeval z arhitekti, ki morajo upoštevati naslednje:
· ureditev mora biti zasnovana tako, da celotna zunanja ureditev omogoča tudi enostavno vzdrževanje;

· širine poti oziroma cest k vsakem vhodu objekta morajo omogočati dovoz s tovornimi vozili 

· okoli objektov mora biti utrjena pot za dostop vozil oziroma dvigal za vzdrževanje oken, rešetk ter žlebov in odtokov;

· nasad grmovnic na določenih površinah – tratah, parkih ne smejo ovirati pregleda 

· predvideti intervencijsko pot

· predvideti evakuacijske poti za zaposlene

· planirati prostore za  smeti in vrnjeno embalažo

Izdelani projekti so bili poslani Agenciji Republike Slovenije za okolje in prostor, ki v postopku k projektu izdaja okoljevarstveno soglasje. Javno naznanilo bo objavljeno v dnevniku “Večer” v petek, 19.1.2007 na Upravni enoti pa je na voljo od 22.1.2007 do 20.2.2007. 
Pred izdajo gradbenega dovoljenja, da lahko vsa dela potekajo po zelo terminsko zahtevnem planu, potrebujemo še:

· okoljevarstveno soglasje, ki bo izdani po končanem postopku javne razgrnitve predvidoma konec februarja 2007
· ustrezno spremembo PUP-a; v izhodišče, kot je veljalo ob začetku zahtevnega tehnološkega projektiranja MARIFARM (PUP se je namreč vmes spremenil, kar posledično zaradi strogih proizvodnjih dogovorov in potencialnih zakasnitev lahko ogrozi sam projekt in izgubo poslov). 

Razlogi za hiter postopek torej so:

· PGD dokumentacija je končana in pripravljena za oddajo na UE Maribor, takoj po pridobitvi okoljevarstvenega soglasja s strani ARSO,
· Soglasje ARSO pričakujemo kmalu po 20.2.2007

· Začetna gradbena dela so načrtovana za sredino leta 2007, da bi lahko bila končana v letu 2009
· Začetek proizvodnje je dogovorjen za drugo polovico leta 2009








Direktor zavoda:








Milan Pukšič, mag.farm., spec.

Priloge:

V vednost:

ZUM Maribor, Grajska 7, Maribor

MČ Tezno, Panonska ul. 12, Maribor 

Župan MOM g. Franc Kangler
	MESTNA OBČINA MARIBOR

                   ŽUPAN

      Ulica heroja Staneta 1                                                                      
            2000 Maribor
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Na podlagi 31. člena Zakona o urejanju prostora (Ur.l. RS 110/2002, 8/2003) in 43. člena statuta Mestne občine Maribor ( MUV št. 27/95, 13/98, 17/98 , 18/98, 5 /2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) je župan Mestne občine Maribor sprejel 

STALIŠČA DO PRIPOMB,

podanih v času javne razgrnitve 

predloga sprememb in dopolnitev  prostorskih ureditvenih pogojev za območje urbanistične zasnove mesta Maribor

Predlog sprememb in dopolnitev  prostorskih ureditvenih pogojev za območje urbanistične zasnove mesta Maribor je bil javno razgrnjen od  27. decembra 2006 do 16. januarja 2007 v prostorih Zavoda za prostorsko načrtovanje Mestne občine Maribor in v Mestni četrti Tezno. Javna  obravnava je bila izvedena 08. januarja 2007 v prostorih MČ Tezno. 

Na javni obravnavi in v času javne razgrnitve so zainteresirani podali pripombe in predloge, ki so navedeni v nadaljevanju. Skladno z 2. odstavkom 31. člena zakona o urejanju prostora so oblikovana stališča do vsake pripombe.

1  Pisna pripomba na naslov MOM, Zavod za prostorsko načrtovanje:  Šerbinek Gorazd, Na griču 39, Maribor:

Spodaj podpisani lastnik zemljišč parcelna številka 212, 211, 213 k.o. Zgornje Radvanje nameravam izvesti gradnjo družinske stanovanjske hiše na parceli Št. 212.
Za ta namen sem podal vlogo za izdajo Lokacijske informacije, ki je bila izdana pod številko: 35014/02428/2006 0902 SV dne 01.12.2006.
Po pregledu izdane Lokacijske informacije ugotavljam, da na navedeni parceli ni dovoljena stanovanjska gradnja zaradi spremenjenih Prostorsko ureditvenih pogojev (PUP) MUV, št. 19/2006, po katerih so vse tri zgoraj navedene parcele označene kot Gozdne površine na stavbnih zemljiščih.
Glede na to, da so vse tri parcele po:
1.
Dolgoročnem planu občine Maribor za obdobje 1986-2000 (MUV št. 1/86, 16/87, 19/87),
Odloku o družbenem planu Mesta Maribor za obdobje 1986-1990 (MUV št. 12/86,20/88,
3/89, 2/90, 3/90, 16/90, 7/92) in Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin
dolgoročnega in srednjeročnega plana občine Maribor za območje mestne občine Maribor
(MUV št. 7/93, 8/93, 8/94, 5/96, 6/96, 27/97, 6/98. 11/98, 11/00, 2/01, 23/02, 28/02, 19/04,
in 25/04)
I
2.
Odloku o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor
(MUV, št. 26/98, 2/01, 14/02), (starem PUP-u)
-  bile opredeljene kot stavbno zemljišče podajam predlog, da se vse tri parcele ponovno tako opredelijo.
Glede na predvideno investicijo za gradnjo družinske stanovanjske hiše na parceli št. 212 in predvidoma dolgotrajnost postopkov sprememb veljavnih Prostorskih ureditvenih pogojev Vas prosim, da takoj spremenite namembnost vsaj parceli št. 212 in mi s tem dovolite gradnjo, kakor je po do 01.08.2006 veljavnem PUP tudi bilo.
Hkrati Vas prosim za obrazložitev zakaj je prišlo do spremembe namembnosti in razvrednotenja parcel katerih lastnik sem. Smatram, da je takšno razvrednotenje brez vsakršnega obvestila in soglasja lastnika zemljišča neupravičeno.
Stališče:
Pripomba se upošteva tako, da  se v kartografskem delu, na parcelah  212, 211, 213 vse  k. o Zgornje Radvanje popravi namenska raba iz gozdnih površin na stavbnih zemljiščih na površine za stanovanja.
Obrazložitev:

Pri pripravi kartografskega dela Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor ( MUV št. 19/06)  je prišlo dejansko do napake in določitev gozdne površine ni rezultat vsebinske odločitve o spremembi podrobnejše namenske rabe. 

2.  Pisna pripomba na naslov MOM, Zavod za prostorsko načrtovanje:  Javni zdravstveni zavod Mariborske lekarne Maribor
- Že v času priprave prostorskih ureditvenih pogojev za območje urbanistične zasnove mesta Maribora smo kot investitor bodočega objekta za proizvodnjo zdravil podali pripombe glede ustrezne ureditve gradbene meje ter primerne namenske rabe parcel.
- Naknadno smo podali pripombo na že izvedene popravke PLJP zaradi napačnega navajanja področja namenske rabe, ki se je spremenilo glede na našo pn/o pripombo. Besedilo odloka se je po tem ustrezno spremenili ter zajelo vse potrebne parcele.
- Območje predvidene izgradnje objekta za proizvodnjo zdravil je programsko in funkcionalno zaključena celota za izvedbo katere se je sodelovalo že pri sami pripravi PUP za območje urbanistične zasnove mesta Maribora. Z naknadno vstavljenim določilom iz 11. člena glede obvezne izdelave lokacijskega načrta za območje obdelave večje od 5000  m2 nam je izvedba predvidene gradnje onemogočena (brez izdelave posebnega lokacijskega načrta). Ugotavljamo, da to ni v skladu s predhodno usklajenimi določili PUP pri katerih smo tekom priprave sodelovali.
Ker se nam zaradi vsega omenjenega kaže enormna časovna zamuda na poteku projekta, vas prosimo, da v spremembe v pripravi vnesete ustrezne popravke, katere bodo omogočali, da se izvedba omenjenega objekta vključuje v določila veljavnih PUP in da posledično ločen lokacijski načrt ne bo potreben.
Stališče:
Pripomba se upošteva. Dopolni se Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o prostorskih ureditvenih pogojih  za območje urbanistične zasnove mesta Maribor, tako da se doda novi 3. člen, ki se glasi:

Na koncu 11. člena se doda novi odstavek, ki glasi:,, Določila prejšnjega odstavka ne veljajo za površine za proizvodnjo in skladiščenje, ki se nahajajo med Ptujsko cesto in Zagrebško ulico.,,
Obrazložitev:

Površine za proizvodnjo in skladiščenje, ki se nahajajo med Ptujsko cesto in Zagrebško ulico so bile vključene v vse faze priprave prostorskih ureditvenih pogojev za območje urbanistične zasnove mesta Maribor, ker je bilo na osnovi strokovnih podlag ugotovljeno, da določila predmetnega akta jasno določajo pogoje gradnje na tem območju.

Določila amandmaja oz. 3. odstavka 11. člena, ki so se nanašala na zahtevo po izdelavi občinskega lokacijskega načrta za območja, večja kot 5000m2, so splošna. Ocenjujemo, da za predmetne površine za proizvodnjo, znotraj katerih se načrtuje posamezna gradnja in so  komunalno ter prometno opremljene, niso degradirane, ni smiselna izdelava lokacijskega načrta.      

Ker se zaradi upoštevanja pripombe spremenila tudi vsebina dokumenta, ki je bil javno razgrnjen in obravnavan na javni obravnavi dne 08. 01. 2007 v MČ Tezno, bo pripravljavec organiziral ponovno javno razgrnitev in javno obravnavo v prostorih MČ Tezno in sicer v skladu z 32. členom Zakona o urejanju prostora.

 Pripomba, podana na zapisnik javne obravnave: ga. V. Lešnik, skupina krajanov: 
MČ ponovno podaja predlog in pobudo, da se  ob železnici, na območju MČ Tezno, načrtuje cestna povezava med Iršičevo in Lahovo ulico, torej v smeri vzhod-zahod. Zadevna cesta bi prevzela del prometa, predvsem s tovornjaki, proizvodnega območja in tako delno razbremenila ulice, ki potekajo po območjih, pozidanih s stanovanjskimi objekti ter Ptujsko cesto. Podjetje Snaga je delno izgradnjo ceste že realiziralo, v prostorskem aktu pa ni vrisana. Občani so v lanskem letu na obravnavi PUP-a za UZ izpostavili nesmisel načrtovanja ceste, na katero se nanaša sprememba odloka, oz. ukinitev v prostorskem aktu, pa pripombe niso bile upoštevane.

Ob zahodni strani območja, ki je definirano z Zazidalnim načrtom Te5 za proizvodno cono je predviden protihrupni zid. Kdo bo poskrbel za realizacijo tega določila in tako poskrbel za zmanjšanje hrupa in morda tudi vibracij v stanovanjsko območje z dopolnilnimi dejavnostmi?     Podjetje Palfinger bo moralo zagotoviti na svojem zemljišču parkirne prostore za delavce in prostor za manipulacijo s tovorom, ne pa da za te namene koristi javne površine. Ker MČ ni stranka v postopku izdaje gradbenega dovoljenja za gradnjo objektov, je samo sedaj ob obravnavi odloka možno pogojevati zadeve. 
Stališče:
Zaradi narave problematike pripombe ni možno upoštevati v predmetnem aktu, je pa že občina sprožila določene aktivnosti za postopno razreševanje navedenega problema in sicer:

Glede problematike mirujočega prometa in prevoznosti v ulici Kovinarjev bo Prometni urad proučil možnosti nove prometne ureditve, s katero bo zagotovljena boljša prevoznost in varnost za vse udeležence v prometu; te ukrepe bi bilo možno izvesti v relativno kratkem času.
Pridobljena so prva – začetna izhodišča za proučitev možnosti uvedbe nove ceste ob železnici na odseku med Lahovo ulico in Soško ulico in sicer od:

· Ministrstva za promet – zapisnik komisije za nivojske prehode: Podjetje Snaga je za izvedbo ceste na parceli štev. 970 k.o. Tezno pridobilo od Ministrstva za promet - Komisije za nivojske prehode - izjemno soglasje z nizom pogojev za ureditev te ceste. Končni sklep je bil, da obravnavana rešitev ne bo primerna za javno cesto, kar pomeni, da prekategorizacije izvedenega odseka iz nekategorizirane ceste v kategorizirano cesto ni dopustna.  

· Snage d.o.o: V primeru, če bi se obstoječa cesta tako rekonstruirala, da bi lahko postala javna cesta, bi se Mestna občina Maribor  in Snaga  dogovorili o morebitni povrnitvi stroškov izgradnje ceste.
     Razen tega je zemljišča ob predlagani cestni povezavi v lasti Snage in je predvidena za
      razširitev njihove  poslovne dejavnosti, kar pomeni, da bi ob izpolnitvi še vseh prej
      navedenih pogojev obstoječa cesta in njen podaljšek  bili javni  le  začasno.

Iz prej navedenega izhaja, da se bo možnost  za vzpostavitev prometne povezave ob železnici izkazala v nadaljnjih usklajevanjih.

Mestna občina Maribor bo naročila in pridobila strokovne podlage - prometna presoja za širše območje, ki bo na podlagi posnetka trenutnega stanja v prostoru, prometnih tokov in potreb - predlagala ustrezne rešitve prometne problematike. 
4 Pripomba, podana na zapisnik javne obravnave: ga. V. Lešnik, skupina krajanov : 
Tudi za opustitev koridorja Slivniške oz. kot jo delovno imenujete Streliške ceste, je MČ na predhodnih obravnavah podala zahtevo za ukinitev trase Slivniške ceste. Ta je načrtovana že več kot 30 let, njena realizacija je zaradi železnice vprašujoča še nadaljnjih nekaj desetletij, je pa funkcijo ceste prevzela Perhavčeva cesta, ki je bila v lanskem letu že delno rekonstruirana. Obstoječim stanovanjskim objektom, ki stojijo v rezervatu ceste, niso dovoljeni nobeni posegi, niti nujna vzdrževala dela, kar je nedopustno. Občina bi jim v takšnem primeru in vseh podobnih morala priznati zadržano amortizacijo. 

Iz grafične priloge je razvidno, da pa je del ceste na odseku med Kaučičevo in Zagrebško cesto ukinjen, kar potrjuje dejstvo, da je možno tudi preostali del ceste, na odseku med Zagrebško in železniško progo ukiniti ob sprejemanju sprememb odloka.
Stališče:
Pripombe ni možno upoštevati v dokumentu Prostorsko ureditveni pogoji za območje urbanistične zasnove mesta Maribor, saj je podrejen prostorsko planskemu aktu, v katerem je Slivniška cesta načrtovana kot del tretjega mestnega obroča. 
V okviru priprave dokumenta Strategije prostorskega razvoja MOM se pripravijo tudi strokovne podlage, ki bodo utemeljevale možnost opustitve koridorja podaljška Streliške, kot tretjega prometnega obroča s predlogom novega prometnega obroča.

5  Pripomba, podana na zapisnik javne obravnave: g. Črešnik:
Opozarja na neurejeno komunalno infrastrukturo in sprašuje, kdaj bo končno zgrajena kanalizacija v Iršičevi ulici.

Odgovor:
V nadaljevanju posredujemo vsebino dopisa številka 8/2007  08 LS, z dne 11. 01. 2007, ki ga je Komunalna direkcija poslala MČ Tezno in se nanaša  tudi na zgoraj navedeno pripombo:

,,Ureditev Babnikove in Lahove ulice bo izvedena oziroma je že v izvajanju v sklopu izgradnje kanalizacije v MČ Tezno na območju med Ptujsko cesto in železniško progo. Dela so že v teku. Trenutno so končana dela na Volodjevi, Lahovi (brez odcepa), V borovju in delu Milenkove ulice. Po že podpisani pogodbi z izbranim izvajalce, so v letošnjem letu predvidena dela na Babnikovi, Jaskovi, Soški in Iršičevi ulici. V sklopu izgradnje kanalizacije bodo urejeni še ostali komunalni vodi in ceste. Urejeno bo tudi (predvsem prometno) križišče, Volodjeva – Lahova – Babnikova –Jaskova – Milenkova. 

Za navedena dela sta bili sklenjeni sledeči pogodbi:

· ureditev kanalizacije Tezno I. etapa: (ureditev Volodjeve, Lahove, Ulice v borovju, Milenkove);

· ureditev kanalizacije Tezno II. etapa: (ureditev Babnikove, Jaskove, Soške in Iršičeve).

Ob tem bi želeli poudariti še to, da je na ulicah v tem območju precej nerešenih zemljiško knjižnih zadev, saj so nekatera zemljišča v državni lasti ali pa celo v stečajni masi podjetij, ki so že propadla, kar nam otežuje reševanje upravnih postopkov.,,
6  Pripomba, podana na zapisnik javne obravnave: g. Kovačič:
Ali je predvideno, da se Jaskova ulica zapre? 
Odgovor:
Mestna občina Maribor  bo naročila in pridobila strokovne podlage - prometna presoja za širše območje, ki bo na podlagi posnetka trenutnega stanja v prostoru, prometnih tokov in potreb - predlagala ustrezne rešitve za prometne problematike. 
Ukrepi in način ureditve  prometnega režima in prometa, tudi mirujočega,  bo odvisen od zaključkov strokovnih podlag.
7 Pripomba, podana na zapisnik javne obravnave: ga. Krček: 

Ugotoviti, zakaj je ukinjena Prevorškova ulica in je tam zgrajen objekt.
Odgovor:
Del ceste je znotraj območja, ki je v privatni lasti.

8 Pripomba, podana na zapisnik javne obravnave: ga. Smeh, ga. Gobec, ga. Lešnik, skupina krajanov: 

Pove, da je na območju Iršičeve, Soške, Jaskove ulice prometni kaos. Tovornjaki uzurpirajo cesto tako dolgo, dokler razkladajo.  Delavci in poslovni partnerji podjetja Palfinger parkirajo na Jaskovi ulici. Promet v nobeni smeri ni možen, ker so ceste zaparkirane. Parkirajo na vogalu Soške in Jaskove. Intrade  trgovina je tudi velik problem, ker tovornjaki z blagom zaparkirajo cesto za več ur. Ugotovitev je, da so vse okoliške ceste zaparkirane in naj vsi subjekti zagotovijo zadostno število parkirnih mest za svoje dejavnosti znotraj lastnih površin.

Stališče:

S podjetjem Palfinger je bil nemudoma po javni obravnavi opravljen sestanek, na katerem so predstavniki navedene družbe pojasnili in predstavili svojo logistiko, trenutno stanje in predlagane  rešitve. 

V zvezi s tem v vednost prilagamo tudi njihov dopis.

Izkazalo se je tudi, da so še ostali subjekti na tem območju povzročitelji prometnega kaosa. Skupaj z MČ Tezno bo Mestna uprava organizirala skupni sestanek tudi z ostalimi subjekti na tem območju v smislu reševanja predvsem mirujočega prometa.
 g. Črešnik: Pove, da so tudi vsa drevesa ob Iršičevi in Jaskovi ulici uničena, Jaskova ulica je neurejena.

Stališče:

Ker so drevesa uničena predvsem zaradi tovornjakov, bi se z ureditvijo prometa – z ukrepi, ki so navedeni v predhodnih stališčih, uredila tudi ta problematika.
 ga. Vlasta Rožič: Ali nasprotovanje opustitvi povezovalne ceste po predlogu PUP pomeni, da se strinja s porušitvijo hiše, čez katero poteka ta cesta?

Odgovor je podan tudi na javni obravnavi kot pojasnilo, da bi to pomenilo, da se strinja s porušitvijo hiše, čez katero poteka ta cesta.

                                                                                     Franc KANGLER 
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