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Na podlagi 12. člena Zakona o urejanju prostora (Ur. l. RS, št. 110/02, 8/03 - popravek in 58/03 - ZZK-1) je Mestni svet Mestne občine Maribor na podlagi 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 27/95, 13/98, 17/89, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/ 2004  in 26/2005) na svoji … seji dne ……..  sprejel

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PROSTORSKIH UREDITVENIH POGOJIH ZA OBMOČJE URBANISTIČNE ZASNOVE MESTA MARIBOR

- predlog -

1. člen

V odloku  o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor  ( MUV štev. 19/06, spremembe in dopolnitve 01/07), se za 1. členom doda  1. b člen, ki se glasi: 
Predmet spremembe in dopolnitve prostorsko ureditvenih pogojev je tekstualni del odloka in sicer  dopolnitev 11. člena.
2. člen 

Na  koncu 11. člena se doda novi odstavek, ki glasi:,, Določila prejšnjega odstavka ne veljajo za površine za proizvodnjo in skladiščenje, ki se nahajajo med Ptujsko cesto in Zagrebško ulico.,,
3. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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ZADEVA:  OBRAZLOŽITEV   SPREMEMB IN DOPOLNITEV PROSTORSKO

                     UREDITVENIH POGOJEV ZA OBMOČJE URBANISTIČNE ZASNOVE

                     MESTA MARIBOR

Uvod
   Namen sprememb in dopolnitev prostorsko ureditvenih pogojev za območje Urbanistične zasnove mesta Maribor ( PUP) je omogočiti hitro realizacijo načrtovanih razvojnih kapacitet Mariborskih lekarn na območju Tezna v Mariboru.
Sprejetje predmetnih sprememb in dopolnitev bi pomenilo, da za območje na Teznem, ( v neposredni bližini obstoječega objekta Farmadent)  na katerem Mariborske lekarne načrtujejo umestitev novih objektov, ne bi bila potrebna izdelava občinskega lokacijskega načrta.
Opomba: Ocenjeni čas potreben za sprejetje občinskih lokacijskih načrtov je od cca 7 – 10 mesecev.
Predmet sprememb in dopolnitev 
Površine za proizvodnjo in skladiščenje, ki se nahajajo med Ptujsko cesto in Zagrebško ulico so bile vključene v vse faze priprave prostorskih ureditvenih pogojev za območje urbanistične zasnove mesta Maribor, ker je bilo na osnovi strokovnih podlag ugotovljeno, da določila predmetnega akta jasno določajo pogoje gradnje na tem območju.

V tekstualnem delu Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor ( MUV štev. 19/06, spremembe in dopolnitve 01/07) je v 11. členu  med drugimi določili navedeno tudi, da je izdelava lokacijskega načrta obvezna, kadar se predlaga pozidava ali ureditev območja, ki ima naslednje lastnosti:

· območje obdelave je večje od 5000  m2

· območje je nepozidano, degradirano ali neaktivno

· območje je komunalno in energetsko delno opremljeno ali neopremljeno

· posegi v prostor bodo sprožili vplive na okolje, ki presegajo že obstoječe v območju nameravane gradnje.

Določila  tretjega odstavka 11. člena, ki so se nanašala na zahtevo po izdelavi občinskega lokacijskega načrta za območja, večja kot 5000m2 in so bila sprejeta na Mestnem svetu z amandmajem,  so splošna.
 Za predmetne površine za proizvodnjo, znotraj katerih se načrtuje posamezna gradnja in so  komunalno ter prometno opremljene, niso degradirane, ni smiselna izdelava lokacijskega načrta.    Zaradi tega  v predmetnih spremembah predlagamo dopolnitev 11. člena veljavnega odloka.  

                                                                                 Marija  KUHAR, univ. dipl. ekon.
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