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	MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Odbor za komunalne in gospodarske javne službe
	
	                  


Številka: 06203-5/2007

Datum:   13. 2. 2007

M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE, K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 3. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 2. seji odbora, dne 12. februarja 2007
I.

Oblikovanje cen komunalnih proizvodov in storitev GMS – 042
Odbor za komunalne in gospodarske javne službe je ob obravnavi predlaganega gradiva ugotovil, da je gradivo pomanjkljivo in površno pripravljeno, da so v gradivu določena neskladja in napake, zato predlaga pripravljalcu gradiva, da ga do seje mestnega sveta dopolni in napake odpravi. Po mnenju odbora bi morale biti cene najprej predložene v eurih, potem pa, zaradi primerjave z dosedanjimi cenami tudi v tolarjih. Prav tako bi morale biti pri preračunavanju cen iz tolarjev v eure cene izkazane na ne manj kot štiri decimalna mesta, kakor to zahteva tudi zakon. Pri primerjavi posameznih cen bodisi z dosedanjimi cenami bodisi s cenami v drugih mestih bi morale biti postavljene enake osnove, kar pomeni, da bi morale biti cene dejansko primerljive. Prav tako člani odbora ugotavljajo, da so podatki, navedeni v gradivu stari in bi jih morali pripravljalci gradiva za obravnavo na seji mestnega sveta ažurirati z novimi, aktualnimi podatki. 

Odbor predlaga pripravljalcu gradiva, da do seje mestnega sveta pripravi petletni pregled sprejetih cen vseh komunalnih proizvodnih in storitev o katerih je odločal mestni svet.

Odbor je obravnaval predlagano gradivo tako, da je po obrazložitvi predstavnika mestne uprave – direktorja Komunalne direkcije ter direktorjev posameznih javnih podjetij in drugih izvajalcev komunalnih storitev sprejel stališča oz. sklepe k posameznim predlaganim cenam po področjih oziroma izvajalcih. 

Stališča odbora k posameznim predlogom cen:

Plinarna Maribor d.d. 

Odbor soglaša s predlogom mestne uprave, da višina pribitka po tarifnih skupinah zemeljskega plina in cene vzdrževanja merilnih naprav/plinomerov ostanejo nespremenjene.

JP Toplotna oskrba d.o.o. Maribor

Odbor soglaša s predlogom mestne uprave, da skupna cena priključne moči ostane nespremenjena. 

Veolia transport Štajerska d.d.

Odbor ugotavlja, da je predlog mestne uprave, ki se nanaša na cene vozovnic usklajen z družbo Veolia transport, in sicer da cene ostanejo na nivoju iz leta 2006. 

JP Mariborski vodovod

Odbor ugotavlja, da je predlog mestne uprave, ki se nanaša na cene vode in ceno števnine usklajen z Mariborskim vodovodom in predlaga mestnemu svetu, da cene, predlagane v gradivu potrdi ter soglaša, da cene vzdrževanja priključkov s pregledom vodotesnosti in cene soglasij ostanejo nespremenjene.

JKP Nigrad d.d. Maribor – odvajanje komunalnih odpadnih in padavinskih voda

Odbor soglaša s predlogom mestne uprave, da cene odvajanja komunalnih in padavinskih voda ter cene za upravno tehnične storitve – soglasja ostanejo nespremenjene. 

Enako velja za cene cestnih zapor ter ceno ravnanja z blatom iz čistilne naprave.

JKP Nigrad d.d.Maribor – parkirišča

Odbor predlaga mestnemu svetu, da potrdi predlagane cene za parkirnine in prevoznine v coni za pešce, cene namestitve in odstranitve lisic ter odvoza nepravilno parkiranega vozila in soglaša s predlogom, da cene za turistično in drugo obvestilno signalizacijo ostanejo nespremenjene.

Komunalna direkcija naj do seje mestnega sveta poda primerjalne cene parkiranja na drugih zaprtih, lastniških parkiriščih v mestu.

Ob tem odbor ugotavlja, da sistematika priprave gradiva v poglavjih 2.2 in 2.3 ni ustrezna (cestne zapore ne sodijo k odvajanju komunalnih in padavinskih voda). Prav tako so predlogi cen v teh poglavjih  vezana na JPK Nigrad, čeprav Nigrad ne izvaja vseh storitev, navedenih v teh poglavjih (prkirišča pod inkasom, prevoznine v coni za pešce).

JP Snaga Maribor d.o.o.

Odbor ugotavlja, da je predlog mestne uprave, ki se nanaša na cene odvoza in deponiranja komunalnih odpadkov usklajen z JP Snaga in soglaša, da cene ostanejo nespremenjene.  

Tržnica Maribor d.d.

Odbor ugotavlja, da je predlog mestne uprave, ki se nanaša na cene za uporabo tržnih prostorov in storitev usklajen s Tržnico Maribor in soglaša, da cene ostanejo nespremenjene.

Pogrebno podjetje Maribor d.d.

Odbor soglaša s predlogom mestne uprave, ki se nanaša na cene upepeljevanja in najemnin za grobove in predlaga mestnemu svetu, da cene, predlagane v gradivu potrdi.

Odbor ugotavlja, da je Pogrebno podjetje predlagalo povišanje cene tudi za pogrebne storitve, vendar se mestna uprava do tega predloga ni opredelila, zato odbor predlaga mestni upravi, da  gradivo v tem delu dopolni.

Člani odbora so predlagali, da mestna uprava preuči možnost, da pokopališča, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti preide v upravljanje Pogrebnega podjetja, ter da se cene na vseh pokopališčih na območju mestne občine Maribor poenotijo. 

II.
Odlok o koncesiji za izvajanje dejavnosti sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina in o dobavi zemeljskega plina tarifnim odjemalcem v Mestni občini Maribor GMS - 043 – prva obravnava
Odbor predlaga mestnemu svetu, da odlok v prvi obravnavi sprejme.

Ob obravnavi odloka je bilo izpostavljeno vprašanje smiselnosti in primernosti rešitve, da se z enim koncesijskim aktom ureja izvajanje dveh javnih gospodarskih službi (dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina in dobava zemeljskega plina tarifnim odjemalcem), posledično tudi z eno pogodbo, ob tem, da bodo določbe odloka, ki se nanašajo na eno od koncesij, in sicer dobavo zemeljskega plina tarifnim odjemalcem prenehale veljati že 1. 7. 2007.

Odbor predlaga, da se besedilo 15. člena dopolni tako, da se opredelijo jasna izhodišča oziroma parametri za določitev višine koncesijske dajatve, ki bodo temelj za izračun koncesijske dajatve pri oblikovanju in podpisu koncesijske pogodbe. Člani odbora so menili, da bi morala biti ta izhodišča že v odloku natančneje definirana, in da tako mestni svet lahko vpliva tudi na ta del vsebine koncesijske pogodbe.

                Stojan AUER 

    Predsednik odbora

