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PREDLOG SKLEPA:

Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil s pregledom terjatev in obveznosti Mestne občine Maribor za leto 2006.

OPOMBA: 

Gradivo predlagam na podlagi 34. člena Poslovnika mestnega sveta kot razširitev dnevnega reda 3. seje mestnega sveta, dne 26. februarja 2007.
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MESTNEMU SVETU MOM

ZADEVA:
Pregled terjatev in obveznosti MOM za leto 2006

V prilogi I je pregled terjatev in obveznosti, ki je bil izdelan na dan 12.2.2007. Izdelan pregled še ne predstavlja dokončnega stanja 31.12.2006 zato, ker nekatere terjatve in obveznosti, predvsem s področja vzgoje in izobraževanja, niso knjižene. Dokončno stanje terjatev in obveznosti bo tako posredovano z zaključnim računom, ki je v tem trenutku še v pripravi.

Pregled terjatev in obveznosti smo zaradi preglednosti grupirali v skupine. Kot je iz prikaza razvidno, je največji obseg tako terjatev kot obveznosti v grupi nad 30 mio SIT. To grupo tako terjatev kot obveznosti smo specificirali po posameznih terjatvah in obveznostih. Iz specifikacije je moč oblikovati sledeče zaključke:

1. Terjatve –  Skupino terjatev nad 30 mio SIT predstavljajo terjatve do štirih podjetij, od katerih je zapadla samo terjatev do Idea Desing-a (terjatev je v tožbi). V preostalem delu gre za tekoče terjatve, ki bodo poravnane. Sicer pa predstavlja ta skupina terjatev 46% vseh izkazanih terjatev.

2. Obveznosti – Od skupno nekaj nad 3,5 milijarde SIT obveznosti je v skupini nad 30 mio SIT za 2,8 milijard obveznosti ali okoli 79%. Iz specifikacije obveznosti je razvidno, da se pretežni del nanaša na obveznost do Aquasystems-a (skupaj okoli 1,6 milijarde SIT). Med ostalimi obveznostmi je večja še obveznost do Nigrada iz naslova javne službe in do Snage, prav tako iz naslova javne službe. Ostale izkazane obveznosti pa so še prav tako nezapadle obveznosti; v pretežnem delu pa so tako v skupini nad 30 mio SIT, kot tudi v skupini 20-30 mio SIT predvsem obveznosti do javnih zavodov in izvajalcev javnih služb. 

V prilogi II je posredovan pregled zadolženosti in danih poroštev. Kot je iz pregleda razvidno znaša zadolženost ob koncu leta 3,5 milijarde SIT oz. nekaj manj kot 15 mio EUR. Pretežen del zadolženosti predstavljajo finančni krediti MOM – 1,2 milijarde SIT in najeti blagovni krediti – nekaj manj kot milijarda SIT. V obseg zadolženosti spadajo po novi zakonodaji tudi pogodbena razmerja, ki pa se v pretežnem delu (470 mio od 639 mio SIT) nanašajo na pogodbena razmerja v reševanju. Gre za obveznost do ELES-a iz naslova vračila vplačanih sredstev nadomestila za uporabo stavbnih zemljišč in za dolg do Mariborskega vodovoda iz naslova ekološke takse (odločitev Računskega sodišča).

Obseg obveznosti iz zadolževanja in danih poroštev je zakonsko omejen in tak, kot je prikazan v okviru limita, ki ga postavlja Zakon o financiranju občin.

V prilogi III je pregled terjatev in obveznosti KS in MČ. Iz pregleda izhaja, da znaša skupna vrednost terjatev 3,2 mio SIT. V pretežnem delu izvirajo terjatve iz še neporavnanih najemnin, pri KS Limbuš pa iz obveznosti krajanov za izgradnjo vodovoda.

Obveznosti izkazuje le MČ Brezje-Dogoše-Zrkovci – gre pa za tožbeni zahtevek občine Duplek. Gre za sporno razmerje med bivšima KS občine Maribor, ki je dobilo epilog na sodišču. Skupna obveznost MČ iz tega spora pa znaša danes že 345 mio SIT oz. 1,4 mio EUR. 
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