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           MESTNI SVET

        Odbor za finance
Štev.:    01100 – 3/2007

Datum: 19. marec 2007

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA

ODBORA ZA FINANCE H GRADIVOM ZA 4. SEJO MESTNEGA SVETA
Odbor za finance je na svoji 2. seji, 19. marca 2007, obravnaval nekatera gradiva za 4. sejo mestnega sveta in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

I.

Sklep o začasnem financiranju mestne občine Maribor v obdobju I – VI/07 GMS – 070
Člani odbora za finance so v razpravi izpostavili zlasti odstopanje v planirani porabi proračunskih sredstev od porabe v enakem obdobju lanskega leta. Predstavniki mestne uprave so pojasnili razloge za nekatere višje oziroma nižje indekse porabe v primerjavi z lanskoletnim obdobjem I – VI, ko je financiranje potekalo po že sprejetem proračunu. 

Po razpravi je odbor za finance z večino glasov oblikoval stališče, da predlaga mestnemu svetu, da Sklep o začasnem financiranju mestne občine Maribor za obdobje januar – junij 2007 sprejme.  
II.
Soglasje k ceni socialno varstvene storitve »pomoč družini na domu« za leto 2007 GMS – 066
Odbor za finance se je v razpravi podrobneje seznanil z delovanjem Centra za pomoč na domu, z načinom oblikovanja cene in nekaterih sistemskih vidikih urejanja področja pomoči potrebnim osebam na domu. 
Odbor za finance k predlaganemu Sklepu o soglasju k ceni socialno varstvene storitve »pomoč družini na domu« v mestni občini Maribor nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.  

III.
Program gospodarjenja s stavbnimi zemljišči Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči s finančnim načrtom za leto 2007  GMS – 067
Člani odbora za finance so v razpravi izpostavili predvsem usmeritev komunalnega opremljanja in kupovanja zemljišč, ki bodo uporabljena za investicije, katerih namen bo nova proizvodnja in povečevanje števila proizvodnih delovnih mest in zato priporoča, da vodstvo mestne občine Maribor določi prioritete glede namena rabe stavbnih zemljišč v skladu z razvojnim programom občine. 

Odbor za finance predlaga, da mestna uprava pri pripravi proračuna upošteva sklep mestnega sveta iz leta 2005, s katerim je bilo naloženo pripravljalcu proračuna za leto 2006, da odpre proračunsko postavko, na kateri bi se zbirala sredstva od prodaje stavbnih zemljišč, ki bi presegla plan prodaje za posamezno leto. Tako zbrana sredstva bi se lahko namensko porabila le za nakupe novih stavbnih zemljišč oziroma novega premoženja. Odbor predlaga, da se ta sklep realizira pri pripravi proračuna za leto 2007. 

Odbor za finance k v gradivu predlaganemu sklepu nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.  
IV.
Preračun oziroma nadomestitev tolarskih zneskov osnovnega vložka in osnovnega kapitala družbe Snaga, javno podjetje d.o.o. zaradi uvedbe evra GMS – 069
Odbor za finance meni, da predlaganega 2. sklepa ni potrebno sprejeti, temveč je ustrezen in zadosten 1. predlagani sklep. K ostalim sklepom odbor nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da jih sprejme. 
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