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INFORMACIJA O VARNOSTNIH POJAVIH

NA OBMOČJU 

MESTNE OBČINE 

 M A R I B O R 

V LETU 2006

Maribor, februar 2007

METODOLOŠKA POJASNILA

V statističnem prikazu varnostnih razmer na območju Mestne občine Maribor so zajeti podatki, ki so bili do 24. 2. 2007 vneseni v evidence policije. Podatki se ažurirajo tedensko, kar pomeni, da se zaradi naknadnih vnosov in dopolnitev podatki spreminjajo. Iz navedenega izhaja, da imajo podatki zgolj informativni značaj. 

Poleg navedenega je potrebno pri interpretaciji podatkov upoštevati:

· podatki o kaznivih dejanjih se nanašajo na območje občine Maribor; časovno jih opredeljuje datum, ko je policija podala ovadbo;

· kot preiskana kazniva dejanja se štejejo tista, ki jih je preiskala policija in tista, pri katerih je bil osumljenec znan takoj ob zaznavi kaznivega dejanja;

· podatki o prekrških zoper javni red in mir in drugih prekrških se nanašajo na območje, na katerem je bil prekršek storjen;

· podatki o stanju prometne varnosti se nanašajo na območje storitve;

· vsi podatki, ki so vezani na območje storitve se nanašajo na območje Mestne občine Maribor;

· zaradi preglednosti tabel odstotke zaokrožujemo na dve decimalki, zaradi česar lahko prihaja do manjših razlik pri izračunih.

I
UVOD

V letu 2006 smo udejanjali poslanstvo policije tako, da smo pomagali ljudem, skrbeli za njihovo varnost in varnost premoženja. Posebno pozornost smo namenili nezadovoljnim in tistim, ki se niso počutili varno oziroma pojavom, ki so negativno vplivali na varnostne razmere.

Z uresničevanjem prioritetnih ciljev smo ustvarjali okoliščine, ki so ljudem na območju Mestne občine Maribor zagotavljale pogoje za varno bivanje, delo in razvedrilo ter na ta način prispevali h kvaliteti življenja. Posebno pozornost smo namenili potrebam in željam, ki so bile iz lokalnih skupnosti predvsem pa s strani Mestne Občine Maribor naslovljene na policijo.

Na področju delovanja policije veljajo nekatere zakonitosti, ki vplivajo na pojavne oblike varnostnih dogodkov in pojavov v družbi na določenem območju. Za Mestno občino Maribor je z vidika policijskega delovanja pomembnih vrsta dejavnikov. Veliki nakupovalnimi centri, spalna naselja, obširen industrijski del, objekti za športne in druge prireditve, so tisti, na katere je potrebno posebej opozoriti. Prav tako pa čez območje potekajo pomembne prometne povezave, predvsem na cestnih relacijah Šentilj – Gruškovje in Dolga vas – Ljubljana. 

Močan vpliv na delo policije so imele tudi priprave in realizacija varnostnih ukrepov na  javnih športnih in zabavnih prireditvah, saj se je njihovo število povečalo, naloge ob uvedbi Eura in delo naših policistov v okviru posebne policijske enote v različnih krajih Slovenije. Neposredno je na naše delo v letu 2006 vplivala tudi uveljavitev Zakona o varstvu javnega reda in miru in dopolnitev oz. novela Zakona o prekrških, ki nam je prinesel veliko dodatnega dela.

Med dejavniki, ki so vplivali na delo policije na področju prometne varnosti, so prav tako vplivale spremembe Zakona o varnosti cestnega prometa. Število prometnih nesreč se je na območju Mestne občine Maribor sicer nekoliko povečalo, vendar pa je v prometnih nesrečah na območju Mestne občine Maribor izgubilo življenje bistveno manj ljudi kot v preteklih letih. Ves čas smo si prizadevali, da se stanje na področju prometne varnosti v mestu ne bi poslabšalo oziroma, da bi ga čim bolje obvladovali.

Na področju mejne in tujske dejavnosti smo ugotovili nekoliko več kršitev Zakona o tujcih. Predvsem se je povečalo število odkritih primerov neurejenih bivalnih dovoljenj državljanov tretjih držav, ki delajo na gradbiščih in v podjetjih na območju mesta in prebivajo v samskih domovih in pri posameznikih. 

Pravočasno in dobro načrtovanje ter organiziranje dela vseh policijskih enot na območju mesta je prispevalo k razmeroma ugodnemu stanju varnosti. Posebno pozornost smo namenili varovanju človekovih pravic in svoboščin, zagotavljanju ustrezne ravni varnosti na javnih zbiranjih in obravnavanju kršitev, povezanih z nasiljem v družini. Sledili smo načelu sorazmernosti in zakonitega poseganja v človekove pravice in svoboščine, s ciljem zagotavljanja javne in zasebne varnosti.

Pri ocenjevanju dejavnikov, ki pozitivno vplivajo na delo policije na območju Mestne občine Maribor želimo izpostaviti odlično sodelovanje Mestne občine Maribor ter ožjih lokalnih skupnosti. Delovanje varnostnega sosveta pri mestni občini in delovanje varnostnih sosvetov v mestnih četrteh in krajevnih skupnostih pa so dejavniki, ki odločilno vplivajo na zagotavljanje ugodnih varnostnih razmer. 

Podatki na posameznih temeljnih področjih dela policijskih enot na območju Mestne občine Maribor so naslednji
:

· V letu 2006 smo podali 5243 (5891) kazenskih ovadb, od katerih smo za preiskana kazniva dejanja podali 1800 (2109) kazenskih ovadb, kar predstavlja 34,3% (35,8%) preiskanost kaznivih dejanj;
· Razmere na področju javnega reda in mira ter splošne varnosti ljudi in premoženja so bile ugodnejše kot leta 2005. Število vseh prekrškov se je zmanjšalo za 17%. Pri prekrških s področja javnega reda in miru pa smo zaznali 3,5% upad. Ocenjujemo, da je upad števila prekrškov tudi posledica doslednih načrtnih aktivnosti policije na področju preventivne dejavnosti usmerjene v lokalne skupnosti in krepitvijo vloge vodje policijskega okoliša. Upad je potrebno pripisati tudi spremembi zakonodaje na področju prekrškov, predvsem pa spremembam Zakona o prekrških in uveljavitvi novega Zakona o varstvu javnega reda in miru.
· Na področju prometne varnosti ocenjujemo razmere kot ugodne glede na leto 2005. Zgodilo se je sicer 16,5% več prometnih nesreč, v katerih pa je umrlo 5 (16), telesno poškodovanih pa je bilo 2017 (1446) oseb. 
· Promet potnikov in prevoznih sredstev preko državne meje se je zmanjšal 152812 (188592) za 18.9 %, kar predpisujemo ukinitvi določenih vlakov in sicer se je skupno število vseh vlakov zmanjšalo iz 7201 na 6699, kar pomeni zmanjšanje za 7 %. Zaradi neizpolnjevanja pogojev za vstop v državo je bilo zavrnjenih 37 (92) oseb, kar predstavlja 59.7 % upad

II
ŠTEVILO VARNOSTNIH POJAVOV NA TEMELJNIH VARNOSTNIH PODROČJIH

1
KRIMINALITETA

Leta 2006 je bilo na območju Maribora obravnavanih 5243 (5891) kaznivih dejanj ali 11,0% manj kot leta 2005.
 Za 1,5%  se je znižala preiskanost obravnavanih kaznivih dejanj, ki znaša 34,3% (35,8%). V Sloveniji je bil zabeležen 7,1% porast obravnavanih kaznivih dejanj.

Kazniva dejanja, obravnavana na območju Maribora, predstavljajo 5,8% obravnavanih kaznivih dejanj na območju Slovenije.

Med obravnavanimi kaznivimi dejanji je bilo 4909 ali 93,6% kaznivih dejanj splošne kriminalitete in 334 ali 6,4% kaznivih dejanj gospodarske kriminalitete.

Zaradi suma storitve kaznivega dejanja smo v letu 2006 državnemu tožilstvu ovadili 2549 (2.966) osumljencev, kar je 14,1% manj kot leta 2005. 

Preiskanost kaznivih dejanj je v primerjavi z letom 2005 nekoliko upadla. Leta 2006 smo dosegli 34,3 % preiskanost, leta 2005 pa je le-ta znašala 35,8%.
 

1.1
Splošna kriminaliteta

Obravnavanih  je bilo 4909 kaznivih dejanj splošne kriminalitete.

V notranji strukturi splošne kriminalitete so prevladovala:

	
	
	delež leta 2006 v %

	KD zoper premoženje
	4037
	82,23%

	KD zoper človekove pravice in svoboščine
	300
	6,11%

	KD zoper življenje in telo
	250
	5,09%

	KD zoper človekovo zdravje
	72
	1,46%

	KD zoper gospodarstvo
	79
	1,61%

	KD zoper javni red in mir
	53
	1,08%

	KD zoper spolno nedotakljivost
	19
	0,39%


Znotraj premoženjskih deliktov so bila poleg tatvin in velikih tatvin številčno najbolj zastopana še kazniva dejanja goljufij ter poškodovanja tuje stvari. Delež porasta pri posameznem tovrstnem kaznivem dejanju pa je razviden iz Tabele 3, ki je v prilogi.

1.2
Gospodarska kriminaliteta

V letu 2006 je bilo obravnavanih 334 kaznivih dejanj gospodarske kriminalitete.

Med kaznivimi dejanji gospodarske kriminalitete je bilo največ goljufij (153), sledijo poslovne goljufije (46), izdaja nekritega čeka ali zloraba bančne ali kreditne kartice (41)in ponareditve ali uničenje poslovnih listin (23), poneverbe (16) ter zlorabe položaja in pravic (5)  .

V strukturi celotne kriminalitete je znašal delež gospodarske kriminalitete 6,4%. 
1.3
Mladoletniška kriminaliteta

Kaznivih dejanj, katerih storitve so osumljeni mladoletniki smo obravnavali 252. Med osumljenci kaznivih dejanj je bilo tako obravnavanih in ovadenih 296  (235) mladoletnikov, ki predstavljajo 11,6% vseh osumljencev. Število obravnavanih mladoletnikov se je v primerjavi z letom 2005 povečalo za 25,9%.

1.4
Organizirana kriminaliteta

Na območju Maribora smo obravnavali 10 (14) kaznivih dejanj organizirane kriminalitete, ki predstavljajo 0,2 % vseh kaznivih dejanj. 

Med kaznivimi dejanji organizirane kriminalitete je bilo največ primerov neupravičene proizvodnje in prometa z mamili.

2
JAVNI RED IN MIR

Na območju Maribora smo leta 2006 obravnavali 2898 (3496) kršitev predpisov, ki urejajo javni red in mir ter splošno varnost ljudi in premoženja.

Ugotavljamo, da se je število kršitev v primerjavi z letom 2005 znižalo za 5,3 %, potrebno pa je dodati, da je zmanjšanje števila kršitev predvsem posledica spremembe zakonodaje na področju prekrškovnega prava.

Največ smo obravnavali kršitev Zakona o varstvu javnega reda in miru (prej Zakon o prekrških zoper javni red in mir) , in sicer 78,5%, sledijo kršitve Zakona o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami s 9,2% in kršitve Zakona o tujcih z 2,6% ter kršitve Zakona o orožju, ki predstavljajo manj  kot odstotek vseh obravnavanih kršitev.

Na območju Mestne občine Maribor smo v letu 2006 obravnavali 245 (255) kršitev z elementi družinskega nasilja, ter v zvezi tega na podlagi Zakona o policiji 12 (7) osebam izrekli tudi ukrep prepovedi približevanja. 

3
PROMETNA VARNOST

Prometno varnostne razmere na cestah na območju Mestne občine Maribor so kljub povečanemu število prometnih nesreč ugodnejše kot v primerjalnem obdobju saj se je zgodilo bistveno manj prometnih nesreč z najhujšimi posledicami. V letu 2006 se je na cestah na območju Maribora  pripetilo 3771 (3238) prometnih nesreč, v katerih je bilo udeleženih 7943 (6669) oseb.

V primerjavi z letom 2005 se je število prometnih nesreč sicer zvišalo za 16%. Prav tako se je zvišalo število udeležencev, in sicer za 19%. 

Na območju Mestne občine Maribor so se zgodile 4 (16) prometne nesreče s smrtnim izidom. S telesno poškodbo se je zgodilo 1311 (1015) prometnih nesreč, 2456 (2207) pa je bilo prometnih nesreč z materialno škodo. V prometnih nesrečah je umrlo 5 (16) oseb, 60 (51) jih je bilo hudo telesno poškodovanih, 1957 (1395) pa lahko telesno poškodovanih udeležencev nesreč.

3.1
Ukrepi policistov:

V zvezi z ugotovljenimi kršitvami cestno prometnih predpisov smo podali 3761 (4398) obdolžilnih predlogov ter kršiteljem izrekli 18011 (17713) glob ter izdali 1355 (3953) odločb v hitrem postopku.

4
PROMET POTNIKOV ČEZ DRŽAVNO MEJO

Promet potnikov in prevoznih sredstev preko državne meje se je zmanjšal 152812 (188592) za 18.9 %, kar predpisujemo ukinitvi določenih vlakov in sicer se je skupno število vseh vlakov zmanjšalo iz 7201 na 6699, kar pomeni zmanjšanje za 7 %. 

Zaradi neizpolnjevanja pogojev za vstop v državo je bilo zavrnjenih 37 (92) oseb, kar predstavlja 59.7 % upad

5
DOGODKI

Na območju Mestne občine Maribor je bilo v letu 2006 obravnavanih 1104 različnih dogodkov. 

Od tega je bilo obravnavanih 135 požarov in dva primera onesnaženja okolja. V nobenem primeru niso nastale posledice za zdravje in življenje ljudi.

Delovnih nesreč je bilo 22, pri katerih je bilo 9 oseb hudo in 13 oseb lahko telesno poškodovanih, v enem primeru pa je oseba izgubila življenje.

Obravnavali smo še 21 samomorov in 39 primerov nenadnih smrti.

Na železnici smo obravnavali en dogodek. Za dogodke velja ugotovitev, da se njihovo število in vsebina bistveno ne spreminjata. 
6
PRITOŽBE

Obravnavanih je bilo 33 (27) primerov pritožb zoper delo policistov, katere so bile obravnave v skladu z Zakonom o policiji in Pravilnikom o reševanju pritožb. Vsebina pritožb je bila različna. Še vedno jih je bilo največ zaradi postopkov policistov v cestnem prometu. Ugotavljamo, da v nobenem primeru ni bila predmet pritožbe hujša kršitev delovne obveze ali discipline policistov, zaradi katere bi nastale hujše posledice. Na podlagi tega lahko ocenjujemo, da smo na področju izvajanja policijskih pooblastil izvajali naloge kvalitetno, učinkovito, strokovno, po načelih zakonitosti in sorazmernosti ter humanega ravnanja. Utemeljene so bile tri pritožbe.

7
UPORABA PRISILNIH SREDSTEV IN NAPADI NA DELAVCE POLICIJE

Leta 2006 smo za obvladovanje oseb in zagotavljanje varnosti uporabili 454 (426) različnih prisilnih sredstev. Vsa prisilna sredstva so bila uporabljena zakonito, strokovno in učinkovito. 

Obravnavanih je bilo 6 (2) kaznivih dejanj preprečitve uradnega dejanja uradni osebi dočim kaznivega dejanja napada na uradno osebo, ko ta opravlja naloge varnosti v letu 2006 na območju Mestne občine Maribor nismo zaznali.

8
V SKUPNOST USMERJENO POLICIJSKO DELO

Z vidika partnerskega sodelovanja in v skupnost usmerjenega policijskega dela sta komandirja PP sodelovala v varnostnem sosvetu mestne občine,  vodje policijskih okolišev pa so sodelovali v varnostnih kolegijih mestnih četrti in krajevnih skupnostih.

V mesecu maju in juniju smo pripravili in izvedli skupaj z Varnostnim sosvetom Mestne občine Maribor projekt »Otroška varnostna olimpiada«. S tem projektom je bilo otrokom skozi igro prikazano kako ravnati v primeru nesreč.

Na natečaju za najboljše preventivne akcije ali projekte v letu 2005/2006, smo na državni ravni, dobili plaketo za doseženo 1. mesto za projekt »varno na poti v šolo«, katerega namen je bil, da otrokom skozi igrico «človek ne jezi se« predstavimo promet in njihovo vlogo. 

Na področju preprečevanja in zatiranja kriminalitete smo opravljali preventivna svetovanja v finančnih ustanovah o zaščitnih ukrepih v primeru ropa ali drugih oblikah kriminalitete. V osnovnih in srednjih šolah so policisti predstavljali ukrepe in aktivnosti za preprečevanje kriminalitete, ki je bila najbolj prisotna (izsiljevanja, tatvine in vlomi v garderobe). 

Na področju prometne preventive so bili opravljeni nadzori na področju mirujočega prometa in območju za pešce. Sodelovali smo z SPVCP in tako skupaj organizirali predstavo “Franček na kolesu”. Predstavitev je bila opravljena na OŠ.  

Izvajali smo predavanja za starše ter s pomočjo anket pridobivali mnenja staršev o vlogi policistov in drugih institucij v tem času. Vodje policijskih okolišev so za vse učence nižje stopnje organizirali učne delavnice prometne varnosti in poznavanje varne poti v šolo in domov.

Za zmanjšanje problematike na Gosposvetski cesti v Mariboru, smo izvajali različne preventivne in represivne aktivnosti. V tem sklopu smo sodelovali z različnimi inšpekcijskimi službami, mestno občino, upravno enoto in drugimi institucijam, vse z namenom zagotovitve reda in varnosti. Organizirali smo pogovore v mestni četrti in pogovore z nosilci gostinskih dejavnosti na tem območju. 

Veliko preventivnih aktivnosti in naporov smo vložili na področju preprečevanja vandalizma v parku in drugih krajih. S ciljem preprečevanja kršitev javnega reda in mira v času športnih prireditev smo sodelovali z Nogometnim klubom Maribor – Pivovarna Laško in drugimi institucijami, ki so sodelovale ob organiziranju nogometnih tekem. 

9
SODELOVANJE Z DRUGIMI ORGANI IN ORGANIZACIJAMI

Najpogosteje smo sodelovali s pravosodnimi organi. Udeležili smo se posveta s pravosodnimi organi z območja Okrožnega sodišča v Mariboru in delovnega srečanja s predstavniki sodnikov okrajnih sodišč z območja PU Maribor (prekrškovni postopki).

Zelo dobro je potekalo sodelovanje z mestno redarsko službo, s katero smo na območju mesta Maribor v letu 2006 opravili 10 skupnih poostrenih nadzorov predvsem na področju nepravilnega parkiranja na območju mesta Maribor.

Z inšpekcijskimi službami smo opravili skupne nadzore glede dela na črno in odpiralnih časov lokalov. Dobro je potekalo tudi sodelovanje z mestnimi pazniki, s katerimi smo opravili več aktivnosti v cilju preprečevanja vandalizma in skupnem »pokrivanju mest«, kjer pogosto prihaja do deviantnih pojavov. 

Zelo kvalitetno in na visoki strokovni ravni smo sodelovali z Narodnim domom Maribor, zlasti v času Festivala Lent.

Veliko stikov in sodelovanja namenjamo sodelovanju z Zvezo prijateljev mladine Maribor, katera uresničuje veliko preventivnih projektov s področja mladih v prometu, preprečevanja vandalizma in nasilja med mladimi. 

III
ZAKLJUČEK

Glede na predstavljene podatke ocenjujemo, da so bile varnostne razmere na območju Mestne občine Maribor v letu 2006 ugodne. Pri ocenjevanju razmer je pomembno poudariti vlogo in pomen  Varnostnega sosveta Mestne občine Maribor ter sosvetov v mestnih četrtih in krajevnih skupnostih. V teh sredinah smo opravili vrsto aktivnosti na podlagi katerih smo pravilno oblikovali naše skupne cilje in tako prispevali k ugodni oceni varnosti na območju Mestne občine Maribor. 

Temeljni cilj delovanja policije je zagotavljanje notranje varnosti in prevzemanje svojega dela odgovornosti za globalno varnost. Zato bomo v bodoče naše aktivnosti usmerjali v obvladovanje najbolj nevarnih in motečih varnostnih pojavov. 

V letu 2007 bomo policisti svoje poslanstvo usmerili v ohranjanje dosežene stopnje splošne varnosti in zmanjševanje problematike na nekaterih varnostno najbolj izpostavljenih krajih. V okviru možnosti bomo upoštevali potrebe in želje Mestne Občine Maribor, katere so nam bile  posredovane ob sestavljanju našega načrta dela za leto 2007. 

Posebno pozornost bomo posvetili izvajanju ukrepov preventivne narave za odpravljanje vzrokov in okoliščin, ki so osnova za nastanek kaznivih dejanj in prekrškov. Ob upoštevanju strategije v skupnost usmerjenega policijskega dela bomo zagotavljali prepoznavnost dela vodji policijskih okolišev ter krepili njihovo odgovornost za varnostne razmere v policijskih okoliših. Prav tako bomo več aktivnosti namenili preprečevanju družinskega nasilja in vandalizma ter zagotavljanju reda in varnosti na javnih prireditvah.

Na področju preiskovanja kriminalitete želimo povečati število odkritih storilcev kaznivih dejanj in prekrškov s področja prepovedanih drog in s tem povezanih t.i. kaznivih dejanj sekundarne kriminalitete.

Ob upoštevanju Nacionalnega programa prometne varnosti bomo za zagotovitev bolj ugodnih prometno varnostnih razmer izvedli vrsto aktivnosti. Med najbolj odmevne in pomembne uvrščamo projekt »HITROST«, ki je usmerjen v umirjanje hitrosti na cestah in zmanjšanje števila prometnih nesreč. 

Naša vizija je zapisana v zloženki Policijske uprave Maribor z naslovom »Vodilo za moje delo v letu 2007«. Z razvojem kadrov, organizacije in stroke ter vzpostavljanjem partnerskega odnosa s posamezniki in skupnostmi želimo zagotavljati varno življenje ljudi.

Maribor, 20. 03. 2007

Štev.: S-24970/2007 (3F692-01)
	Franc FRAS
	Bojan KITEL
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� Tabela 2: Število kaznivih dejanj, kršitev JRM, prekrškov po Zakonu o JRM, prometnih nesreč in mrtvih v prometnih 


                   nesrečah (na 10.000 prebivalcev) - primerjava: Maribor, Ljubljana, Slovenija. 


� Tabela 3: Pomembnejša kazniva dejanja in njihova preiskanost.


� Tabela 5: splošna, gospodarska in mladoletniška kriminaliteta.


� Tabela 6: obravnavana kazniva dejanja in njihova preiskanost v letih 2002-2006.


� Tabela 7: pregled kršitev JRM po zakonih v letih 2002-2006.


� Tabela 10: prometne nesreče in posledice v letih 2002-2006.
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