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MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE

 ODBORA ZA GOSPODARSTVO K ODLOKU O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR za leto 2007 – prva obravnava 

Odbor za gospodarstvo je na svoji 3. seji, 28. marca 2007, obravnaval Odlok o poračunu mestne občine Maribor za leto 2007 v prvi obravnavi  (GMS - 075) in oblikoval naslednje 

STALIŠČE: 

Odbor za gospodarstvo meni, da proračun za leto 2007 ni takšen, kot bi si ga želeli, vendar kljub temu predlaga, da mestni svet Odlok o proračunu za leto 2007 v prvi obravnavi sprejme in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo pripombe in predloge odbora. 

Odbor za gospodarstvo z zadovoljstvom ugotavlja, da velik del proračuna mestne občine Maribor za leto 2007 predstavljajo investicije ter da je indeks rasti na odhodkovni strani proračuna, namenjen gospodarstvu, večji kot 100.

Istočasno pa odbor ugotavlja, da del proračun za leto 2007 namenjen gospodarskim dejavnostim predstavlja manj kot 2% odhodkovne strani proračuna za leto 2007. Prav zaradi tega in zaradi nejasno postavljenih prioritet je odbor mnenja, da proračuna mestne občine Maribor za leto 2007 še ni dovolj razvojno naravnan. 

Odbor za gospodarstvo je v razpravi o proračunu izpostavil predvsem pomanjkanje jasno postavljenih prioritete in ciljev na področju gospodarstva, predvsem pa to, da mestna občina Maribor v preteklosti ni sprejela ustreznega strateškega dokumenta na tem področju. Priprava tovrstnega dokumenta na ravni občine in na ravni bodoče regije je nujna. 

Odbor za gospodarstvo ocenjuje, da so sredstva, namenjena za programe v Zavodu za turizem prenizko planirana in predlaga, da se do druge obravnave v proračunu ta sredstva povečajo. 

Člani odbora so bili mnenja, da je potrebno ustvariti ugodne pogoje za razvoj podjetništva in bolje informirati mlade podjetnike o možnostih, ki jih nudita garancijski in podjetniški sklad. 

V razpravi je bilo izrečenih veliko idej, pobud in predlogov, kako pristopiti k ustvarjanju boljših pogojev za razvoj podjetništva, turizma in drugih oblik gospodarskih dejavnosti, zato je odbor sklenil, da eno svoj prihodnjih sej posveti tej problematiki. Pri pripravi proračuna za leto 2008 želi odbor s svojimi predlogi aktivno sodelovati.  
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