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Datum: 3. april 2007

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE
ODBORA ZA KULTURO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K ODLOKU O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2007 – prva obravnava

Odbor za kulturo, šolstvo in šport je na svoji 2. seji, 29. marca 2007, obravnaval Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2007 (GMS - 075) v prvi obravnavi in oblikoval naslednje 

STALIŠČE:

Odbor za kulturo, šolstvo in šport je svojo obravnavo osredotočil na področja kulture, športa, šolstva in predšolske vzgoje. 

Na področju športa so člani odbora v razpravi menili, da bi bilo potrebno zaradi prizadevanj za zmanjševanje stroškov poslovanja združiti javna zavoda Dvorana Tabor in Športni center Maribor in predlagajo mestni upravi, da pripravi elaborat o združitvi navedenih zavodov.  

Odbor je predlagal, da župan imenuje skupino, ki bo pripravljala projekte za pridobivanje sredstev na javnih razpisih športne unije in evropskih skladov za področje športa.

Odbor meni, da bi bilo potrebno sodelovanje tega odbora z odborom za gospodarstvo, saj pomenijo športni objekti tudi objekte, ki služijo razvoju turizma. 

Odbor meni tudi, da obnove Mariborskega otoka ne bi smeli šteti med investicije na področju športa, temveč sodi ta objekt na področje komunale. 

Pri razvoju športa bi morala občina bolj upoštevati možnosti javno zasebnega partnerstva. 

Na področju kulture se je odbor seznanil s pobudo odbora za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja, ki daje pobudo za ustanovitve štipendijskega sklada za kmečke otroke, ki bi se usmerili v študijske programe za področje kmetijstva, prav tako pa daje pobudo, da se v programe osnovnih šol uvrsti spoznavanje podeželja, kmečkega življenja in pridelava zdrave hrane. 

Na kulturnem področju je zaradi kandidature za evropsko prestolnico kulture leta 2012 predvidenih veliko investicij v kulturne objekte, ki bodo obremenjevali predvsem proračune za leto 2008 in 2009, tako da je potrebno posebno pozornost posvetiti pripravi proračuna za ti dve leti. 

Na področju programov kulture je potrebno enako pozornost posvetiti financiranju programov, ki jih izvajajo javni zavodi, kakor tudi tistih, ki jih izvajajo društvo oziroma druge oblike civilnih organizacij. 

Odbor se je seznanil z vlogo za financiranje izdajanja znanstvene revije Studia historica slovenica in priporoča, da se društvo, ki navedeno publikacijo izdaja, prijavi na javni razpis, ki bo objavljen po sprejetju proračuna. 

Odbor opozarja, da je v letošnjem letu nujno potrebno izdelati dokumentacijo za obnovo objekta Pekarna, kjer se odvijajo neinstuticionalni programi mladinske kulture. 

Glede na zagotovilo Ministrstva za kulturo za sofinanciranje gradnje novega lutkovnega gledališča je potrebno izvesti določena dela, tako da se bodo sredstva v letošnjem letu porabila, ker prenos sredstev iz državnega proračuna v prihodnje leto ni mogoč.
Na področju predšolske vzgoje so se člani odbora seznanili z informacijo, da so sredstva planirana prenizko, če želi mestna občina Maribor obdržati nivo programov predšolske vzgoje na dosedanjem nivoju. Odbor predlaga, da se proračunska sredstva za predšolsko vzgojo do druge obravnave proračuna povečajo. 

Na področju šolstva se je odbor seznanil z informacijo, da niso predvidene predobremenitve proračuna za investicije na področju osnovnega šolstva ter da niso pravilno planirana sredstva za adaptacije in nabavo opreme, zato odbor predlaga, da se do druge obravnave te postavke ponovno preverijo. 

Odbor za kulturo, šolstvo in šport predlaga, da se proračun s pripombami odbora v prvi obravnavi sprejme. 
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