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	MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Odbor za komunalne in gospodarske javne službe
	
	                  


Številka: 01100-11/2007

Datum:   3. 4. 2007

M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE, K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 6. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 5. seji odbora, 2. aprila 2007.
I.
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o koncesiji za distribucijo zemeljskega plina na območju Mestne občine Maribor GMS – 043/I – druga obravnava
Odbor je ob obravnavi odloka ugotovil, da predlagatelj ni upošteval stališč in predlogov odbora, ki jih je le-ta podal ob prvi obravnavi odloka. Prav tako člani odbora niso bili zadovoljni s podanimi odgovori v obrazložitvi odloka, zato odbor zahteva, da se do seje mestnega sveta pripravijo odgovori na naslednja vprašanja:

1. Ali pri obravnavanem odloku gre za kontinuiteto ali diskontinuiteto?

2. Ali je Energetski zakon na novo opredelil dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina?

3. Ali sedanja koncesijska pogodba pokriva tudi dejavnost sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina?

II.
Odlok o ureditvi cestnega prometa GMS – 077 – prva obravnava
Odbor ugotavlja, da je odlok dobro pripravljen in k odloku nima pripomb.

III.
Sklep o določitvi višine najemnin za najem prostora za grobove na pokopališčih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti za leto 2007 GMS – 071
Odbor ugotavlja, da so cene najemnin za najem prostora za grobove na pokopališčih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti nekoliko višje od cen Pogrebnega podjetja. 

Odbor zahteva, da se za leto 2008 cene poenotijo za vse krajevne skupnosti oziroma za celotno območje mestne občine. Prav tako odbor predlaga, da se prouči možnost, da pokopališča, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti preidejo v upravljanje Pogrebnega podjetja.

IV.
Sklep o soglasju k cenam pogrebnih storitev na pokopališču, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti Mestne občine Maribor  GMS - 074

Ob obravnavi točke je odbor zavzel enako stališče, kot pri sklepu o določitvi višine najemnin za najem prostora za grobove na pokopališčih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti.

          Stojan AUER, l.r. 

 Predsednik odbora

