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MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR
STALIŠČE 

NADZORNEGA ODBORA K ODLOKU O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2007 – prva obravnava

Nadzorni odbor mestne občine Maribor je na svoji 5. seji, 3. aprila 2007, obravnaval Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2007 v prvi obravnavi in oblikoval naslednje 

STALIŠČE:

Nadzorni odbor ocenjuje, da proračun ni pregleden, na nekaterih mestih  je nekonstitenten ter vsebuje obrazložitve, ki se po obsegu zelo razlikujejo. Pri pripravi proračuna za leto 2008 je potrebno poiskati metodološki pristop, ki bo enostavneje omogočal spremljanje finančnih načrtov in obrazložitev.

Nadzorni odbor ugotavlja, da je proračun sicer investicijsko naravnan, vendar opozarja, da bo investicijski ciklus za leto 2007 zelo kratek, tako da obstaja bojazen, da bodo sredstva ostala neporabljena in se bodo prenašala v naslednje proračunsko obdobje. 

Nadzorni odbor priporoča, da se premoženje mestne občine Maribor prodaja le v primeru, ko se bo z gotovostjo ugotovilo, da sredstev ne bo dovolj za izpolnitev vseh planiranih investicij.  

Nadzorni odbor opozarja, da v proračunu niso zagotovljena sredstva za poravnavo dolga družbi Aquasystems, in bo v primeru, da pride v letu 2007 do odločitve, da je potrebno dolg poravnati, mestni svet moral sprejeti rebalans proračuna.  
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