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ZADEVA:
PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR

	NASLOV:
	ODLOK O POIMENOVANJU NOVE ULICE V NASELJU LIMBUŠ Z IMENOM »ULICA ANTONA GODCA« – skrajšan postopek

	GRADIVO PRIPRAVILA

IN PREDLAGA:
	Komisija za imenovanje ulic

	POROČEVALEC:
	Janez UJČIČ, predsednik komisije za imenovanje ulic

	PREDLOG SKLEPA:
	


Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o poimenovanju nove ulice v naselju Limbuš z imenom »Ulica Antona Godca« po skrajšanem postopku.

	PRILOGA:

Odlok o poimenovanju nove ulice v naselju Limbuš z imenom »Ulica Antona Godca« z grafičnim prikazom
	PREDSEDNIK KOMISIJE 

Janez UJČIČ


Po 8. členu Zakona o imenovanju in evidentiranju naselij, ulic in stavb (Uradni list SRS, št. 5/80, 42/86 in Uradni list RS, št. 8/80), 15. členu Pravilnika o določanju imen naselij in ulic ter o označevanju naselij, ulic in stavb (Uradni list SRS, št. 11/80, Uradni list RS, št. 58/92-odločba US) in 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) je Mestni svet Mestne občine Maribor na ….., ……….. 2007,  sprejel

O D L O K

o poimenovanju nove ulice v naselju Limbuš z imenom

»Ulica Antona Godca«

1. člen

V naselju Limbuš se ulica, ki se v začetni točki navezuje na obstoječo Limbuško cesto ob hišni številki 31 odcepi proti jugu,  pravokotno zavije proti vzhodu in poteka vzporedno z Limbuško cesto ter se slepo zaključi, poimenuje z imenom Ulica Antona Godca.

2. člen

Natančen prikaz spremembe poteka ulice je razviden iz kartografskega prikaza registra prostorskih enot v merilu 1 : 5000 in je sestavni del tega odloka. Hrani se v arhivu Mestne občine Maribor.
3. člen

Geodetska uprava Republike Slovenije, Območna geodetska uprava Maribor ter Upravna enota Republike Slovenije – Upravna enota Maribor sta dolžni izvesti vse spremembe na podlagi tega odloka v registru prostorskih enot, evidenci hišnih številk, fizični označitvi stavb in registru prebivalstva v dveh mesecih po uveljavitvi tega odloka.

4. člen

Strošek za  ulično tablo bremeni proračun Mestne občine Maribor.  

5. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

	Številka: 03100-2/2007-19

Datum: 
	Župan Mestne občine Maribor

 Franc KANGLER 


O b r a z l o ž i t e v :

Pobuda za poimenovanje nove ulice v naselju Limbuš Krajevna skupnost Limbuš. 

V postopku obravnave je bila pobuda  proučena in dopolnjena s strokovnimi podlagami pristojnih strokovnih služb (Službe za geografski informacijski sistem ter obdelavo podatkov in Območne geodetske uprave Maribor). Določeni so bili tehnični parametri, oziroma tehnični elementi novozgrajene ulice (začetek, potek, konec in območje ulice). Območna geodetska uprava Maribor je podala zagotovilo, da je predlagano ime za novo ulico unikatno, najožji sorodnik – vnuk Jurij Godec pa soglasje za poimenovanje nove ulice v naselju Limbuš z imenom njegovega dedka Antona Godca.

Komisija za imenovanje ulic je pobudo, dopolnjeno z vsemi strokovnimi podlagami in mnenji obravnavala na 1. seji, 18. aprila 2007 ter ugotovila, da so pri pobudi za poimenovanje nove ulice opredeljeni tehnični elementi ulice (potek, smer in območje ulice), in da po veljavni zakonodaji, sprejetih pravilih, načelih in merilih za delo komisije, ni strokovno tehničnih zadržkov za poimenovanje novo-zgrajene ulice z imenom »Ulica Antona Godca«. Poimenovanje ulice zajema strošek ulične table v višini cca. 71 evrov. V ulici se nahajajo novi objekti – individualne hiše (11) in bodo vseljivi konec aprila 2007. 

Komisija za imenovanje ulic je po obravnavi pobude soglasno oblikovala odlok o poimenovanju nove ulic v naselju Limbuš z imenom »Ulica Antona Godca« in ga daje v obravnavo in odločitev mestnemu svetu MOM po skrajšanem postopku. Poimenovanje ulice je nujno zaradi ureditve naslovov lastnikom novih stanovanjskih hiš. 

Utemeljitev predlaganega poimenovanja po Antonu Godcu:

Anton GODEC (1866 - 1948), učitelj, ornitolog (ptičeslovec) in preparator, pisatelj, je obiskoval nemško ljudsko šolo v Konjicah, vadnico in učiteljišče pa v Mariboru. Ko je postal učitelj, se je zaposlil na šoli v Limbušu leta 1886, kjer je služboval do upokojitve 1922 leta. V začetku službovanja se je predvsem zanimal za prirodopis, ki ga je predaval v šoli ter pisal razne članke v časopis Popotnik. O opazovanju prirode in posebej o pticah je pisal razprave in jih pošiljal Ornitološkemu društvu na Dunaj. To društvo mu je zaupalo nalogo, da prouči selitve ptic na Jadranskem morju. V počitnicah 1897 in 1898 leta je na osamljenih otokih Lastovo in Palagruž nabral obilo gradiva, ki ga hrani dunajski prirodopisni muzej. Članke je objavljal v časopisu »Die Schwalbe«. Mnogo črtic in beležk prirodoslovne in lovske vsebine je objavil v Lovcu. V času dolgega učiteljevanja v Limbušu (v času I. svetovne vojne) je bil nadučitelj oz. vodja osnovne šole. V Limbušu se je poročil z učiteljico Marijo First, ki je bila  poslanka v tedanji skupščini v Beogradu in je verjetno edina ženska, ki je bila odlikovana z redom »belega orla«. Anton Godec je bil tudi soustanovitelj slovenske hranilnice in posojilnice v Limbušu leta 1907, bil je tudi član njenega načelstva od 1932 do konca njenega delovanja spomladi 1940, ko so jo Nemci v začetku okupacije zaprli in izropali. Umrl je v Limbušu 22. marca 1948. Zapustil je enega sina in dva vnuka. Vnuk Jure Godec živi v Celju in je priznan slikar. 

