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M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA K ODLOKU O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2007 GMS – 075 – druga obravnava, predlaganemu za 7. sejo mestnega sveta, sprejeta na 3. seji odbora, 7. 5. 2007 

Odbor je z vidika svojih pristojnosti obravnaval proračun v drugi obravnavi in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.

Odbor ugotavlja, da je v kadrovskem načrtu predlaganega gradiva število novih zaposlitev v Zavodu za prostorsko načrtovanje v primerjavi s prvotnim predlogom zmanjšano s štiri na dve nove zaposlitve. Glede na sedanje in pričakovane naloge Zavoda za prostorsko načrtovanje odbor meni, da so nove zaposlitve, tako kot je bilo predlagano pri prvi obravnavi proračuna, potrebne, zato predlaga predlagatelju gradiva, da to upošteva pri reorganizaciji mestne uprave.

Člani odbora so bili seznanjeni, da bo župan za področje varstva okolja vložil amandmaje, in sicer za sanacijo gudronske jame ter za gospodarjenje z vodami in se z vsebino amandmajev strinjajo. 

Ob obravnavi gradiva so bila izpostavljena naslednja vprašanja in pomisleki:

· iz predlaganega gradiva ni povsem jasno koliko sredstev in za katere konkretne planske dokumente so za območje Mestne četrti Tezno načrtovana sredstva oziroma kakšne so realne možnosti za realizacijo teh načrtov;

· ali so načrtovana sredstva za izvedbo investicije športni center Tezno ter za nakup zemljišč za ta center;

· glede na to, da so v programu za Evropsko kulturno prestolnico predvideni novi objekti, se postavlja vprašanje ali so oziroma kdaj bodo ti objekti konkretno definirani, in sicer lokacija, finančna konstrukcija, tehnična dokumentacija ter vsi drugi elementi, ki so potrebni za prijavo kandidature.

           Avgust HERIČKO, l.r. 

     Predsednik odbora

