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MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE DIREKTORICE JAVNEGA ZAVODA 

UMETNOSTNA GALERIJA MARIBOR

Po 39. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 13. in 14. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor (MUV, št. 22/2004) ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e

Bredo KOLAR SLUGA
ZA DIREKTORICO JAVNEGA ZAVODA 

UMETNOSTNA GALERIJA MARIBOR 

s 1. julijem 2007 za dobo petih let.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor direktorja imenuje ustanovitelj na podlagi javnega razpisa po pridobitvi predhodnega mnenja sveta muzeja. Javni razpis objavi pristojni organ ustanovitelja. Ustanovitelj lahko povabi posamezne kandidate tudi neposredno. Pogoji razpisa veljajo tudi za povabljene kandidate. Mnenje sveta muzeja ni omejeno na kandidata po ustanoviteljevem izboru. Mandat direktorja traja pet let. Po preteku mandatne dobe je ista oseba lahko znova imenovana za direktorja. 

Razpis za imenovanje direktorja javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor, z izpolnjevanjem razpisnih pogojev, določenih v odloku o ustanovitvi muzeja (univerzitetna izobrazba s področja humanističnih oziroma družboslovnih ved; najmanj pet let delovnih izkušenj; organizacijske in vodstvene sposobnosti; strokovno poznavanje področja vizualnih umetnosti, poznavanje muzejske stroke in nalog, ki jih opravlja muzej; znanje slovenskega jezika; aktivno znanje vsaj enega svetovnega jezika;, ob prijavi na javni razpis je kandidat za direktorja dolžan ob drugih dokazilih priložiti življenjepis z opisom dosedanje poklicne kariere in program poslovnega in programskega razvoja muzeja za mandatno obdobje),  je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja  objavila v dnevniku Večer 17. februarja 2007, ker sedanji direktorici poteče mandat 30. junija 2007.
V 15-dnevnem razpisnem roku so se prijavili trije kandidati in en kandidat po razpisnem roku, ki je kasneje svojo vlogo umaknil. V postopku proučitve vlog v roku prijavljenih kandidatov, sta bila dva kandidata pozvana, da vlogi dopolnita z manjkajočimi dokazili o izpolnjevanju razpisnih pogojev. Rok za dopolnitev vlog je bil 30. marec 2007. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je 12. aprila 2007 opravila razgovor s kandidatkama Bredo KOLAR SLUGA in Nevenko ŠIVAVEC, s kandidatom Sašom RADOVANOVIČEM pa razgovor ni bil opravljen, ker vloge ni dopolnil z manjkajočim dokazilom o izpolnjevanju razpisnega pogoja »aktivno znanje vsaj enega svetovnega jezika«.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je po razgovoru s kandidatkama in dodatno pridobljeni razlagi v zvezi z dokazilom o izpolnjevanju razpisnega pogoja »aktivno znanje vsaj enega svetovnega jezika« kandidatke Nevenke ŠIVAVEC ugotovila, da njeno potrdilo nima statusa javne listine, in da formalno-pravne  pogoje razpisa izpolnjuje le kandidatka Breda KOLAR SLUGA. Po oceni komisije je kandidatka Breda KOLAR SLUGA zelo dobra poznavalka dejavnosti javnega zavoda in strokovnjakinja s področja dela muzeja, o čemer pričajo tudi dokazila, ki jih je k vlogi priložila. 

Komisija je 13. aprila 2007 zaprosila svet Umetnostne galerije Maribor za mnenje o kandidatki Bredi KOLAR SLUGA,  ki formalno – pravne pogoje razpisa izpolnjuje in bi bila po oceni komisije primerna kandidatka za vodenje javnega zavoda.
Svet muzeja je v mnenju, ki ga je oblikoval soglasno na 7. seji, 25. aprila 2007, podprl kandidaturo Brede KOLAR SLUGA za direktorico javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor. Svet je mnenje tudi obrazložil. 

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 8. seji, 7. maja 2007, po obravnavi mnenja sveta muzeja, soglasno oblikovala predlog za imenovanje Brede KOLAR SLUGA za direktorico javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor s 1. julijem 2007 za dobo petih let.

Predlog za imenovanje direktorice javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor daje komisija mestnemu svetu Mestne občine Maribor v obravnavo in odločitev.
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