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ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATU ZA IMENOVANJE RAVNATELJA
JAVNEGA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA 
OSNOVNA ŠOLA RADA ROBIČA LIMBUŠ

Po 39. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 53.a členu Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 98/2005-uradno prečiščeno besedilo in 129/2006) ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005)

Mestni svet Mestne občine Maribor
d a j e     p o z i t i v n o     m n e n j e

kandidatu Radu WUTEJU
za imenovanje ravnatelja 

Osnovne šole Rada Robiča Limbuš

z obrazložitvijo:

kandidat Rado WUTEJ opravlja dolžnosti ravnatelja Osnovne šole Rada Robiča Limbuš od leta 1985. Njegovo dosedanje vodenje šole je ocenjeno kot zelo uspešno. Šola uživa velik ugled tako v ožjem kot tudi v širšem prostoru. Pri kandidiranju za ravnatelja šole ga podpira celoten kolektiv.
O b r a z l o ž i t e v :

Po noveli Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (ZOFVI) ravnatelja javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda – osnovne šole imenuje svet šole. Svet si mora pred odločitvijo o izbiri kandidata za ravnatelja o prijavljenih kandidatih, ki pogoje razpisa izpolnjujejo, pridobiti mnenje učiteljskega zbora šole, mnenje lokalne skupnosti, na območju katere ima šola sedež in mnenje staršev. 

Mnenje lokalne skupnosti in sveta staršev mora biti obrazloženo, učiteljski zbor šole pa o mnenju tajno glasuje. Ko svet izmed prijavljenih kandidatov izbere kandidata za ravnatelja, posreduje obrazložen predlog za imenovanje v mnenje ministru.

Če minister ne da mnenja v 30 dneh od dneva, ko je bil zanj zaprošen, lahko svet odloči o imenovanju ravnatelja brez tega mnenja. 

Mandat ravnatelja traja 5 let. 
Svet OŠ Rada Robiča Limbuš je začel z razpisnim postopkom za imenovanje ravnatelja z objavo razpisa v dnevniku Večer 8. marca 2007, ker sedanjemu ravnatelju poteče mandat 31. avgusta 2007. Po poteku razpisnega roka je ugotovil, da se je na razpis prijavil le en kandidat, sedanji ravnatelj, ki razpisne pogoje izpolnjuje. 
Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 8. seji, 7. maja 2007,  obravnavala razpisno gradivo v sodelovanju s predstavniki ustanoviteljice MOM v svetu šole. Po temeljiti obravnavi vloge prijavljenega kandidata in po mnenju predstavnikov ustanoviteljice MOM v svetu šole je ugotovila, da je kandidat in sedanji ravnatelj Rado WUTEJ v tem iztekajočem se mandatu šolo zelo dobro vodil, da ga pri kandidaturi za ravnatelja šole podpira celoten kolektiv, in da šola uživa velik ugled v ožjem in širšem prostoru.

Soglasno oblikovan predlog za podajo pozitivnega mnenja kandidatu Radu WUTEJU za imenovanje ravnatelja javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Rada Robiča Limbuš komisija daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev. 
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