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PROGRAM PRIPRAVE ENERGETSKEGA KONCEPTA  
ZA MESTNO OBČINO MARIBOR
1. Ocena stanja in razlogi za pripravo energetskega koncepta MOM (v nadaljevanju: energetski koncept)
Energetska politika in načrtovanje sta dva izmed osnovnih elementov dolgoročno usmerjenega razvoja občine, saj sledita pomembnim energetsko političnim in okoljskim ciljem.

Energetski koncept celovito oceni možnosti in predlaga rešitve na področju oskrbe občine. Pri tem upošteva dolgoročni razvoj občine na različnih področjih in obstoječe energetske kapacitete. Namenjen je povečevanju osveščenosti in informiranosti uporabnikov energije ter pripravi ukrepov na področju učinkovite rabe energije in uvajanja novih energetskih rešitev. Obsega analizo obstoječega stanja na področju energetske rabe in oskrbe z energijo. Na osnovi analize so predlagani možni bodoči koncepti energetske oskrbe z upoštevanjem čim večje učinkovitosti rabe energije pri vseh porabnikih (gospodinjstva, industrija, obrt, javne stavbe, itd). Pregledajo se možnosti izrabe lokalnih obnovljivih virov energije, kar povečuje zanesljivost oskrbe s toploto in električno energijo v občini. Predlagani projekti sočasno prinesejo tudi zmanjševanje emisij in onesnaženosti okolja. Energetski koncept zajema akcijski načrt, kjer so projekti tudi ekonomsko ovrednoteni, ter terminski načrt. Določijo se potencialni nosilci projektov, kar prinaša večjo verjetnost izpeljave projektov, ki jih energetski koncept začrta. Lokalni energetski koncept je pomemben pripomoček pri načrtovanju strategije občinske energetske politike. V njem so zajeti načini, s pomočjo katerih se lahko uresničijo občini prilagojene rešitve za učinkovite, gospodarne in okolju prijazne energetske storitve v gospodinjstvih, podjetjih in javnih ustanovah. V dokumentu so navedeni tudi konkretni učinki, ki jih občina lahko s tem doseže.
Izhodišče za izdelavo občinskega energetskega koncepta je pogosto povsem konkreten okoljsko ali energetsko političen problem, ki zahteva rešitev na občinski ravni. Zavedati se moramo, da občine delujejo na področju energetike in okolja v različnih vlogah:
· kot porabniki energije – občinske stavbe (šole, zdravstveni domovi, dvorane za prireditve, občinski uradi, itd.),

· kot proizvajalci in distributerji energije – občinska podjetja za oskrbo z energijo,

· kot koncesionarji – naloga občine je tudi dodeljevanje koncesij podjetjem za oskrbo energije,
· kot občinski planerji – občine so odgovorne za razvoj, prostorsko načrtovanje, industrijski in stanovanjski razvoj občine, prometno ter komunalno ureditev ter drugo,
· kot usmerjevalci lokalnega razvoja – odpiranje svetovalnih pisarn za občane, organiziranje različnih delovnih teles, ki so pobudniki novih usmeritev in programov ter pilotnih in drugih projektov.
2. Pravna podlaga za pripravo energetskega koncepta 
· Energetski zakon (EZ-UPB1); Uradni list RS, št. 26/2005; 15.3.2005
17. člen: Izvajalci energetskih dejavnosti in lokalne skupnosti so dolžni v svojih razvojnih dokumentih načrtovati obseg porabe in obseg ter način oskrbe z energijo in te dokumente usklajevati z nacionalnim energetskim programom in energetsko politiko Republike Slovenije.

Lokalna skupnost ali več lokalnih skupnosti skupaj sprejme lokalni energetski koncept, s katerim določi način bodoče oskrbe z energijo, ukrepe za njeno učinkovito rabo, soproizvodnjo toplote in električne energije ter uporabo obnovljivih virov energije, vsaj vsakih deset let.

Metodologijo in obvezne vsebine lokalnih energetskih konceptov predpiše minister, pristojen za energijo.

Skladnost lokalnega energetskega koncepta z nacionalnim energetskim programom in energetsko politiko potrjuje minister, pristojen za energijo z izdajo soglasja.

Poleg naloge iz prvega odstavka, so lokalne skupnosti dolžne usklajevati z nacionalnim energetskim programom tudi svoje prostorske in druge plane razvoja.

65. člen: Spodbujanje ukrepov učinkovite rabe energije in izrabe obnovljivih virov energije izvaja država s programi: izobraževanja, informiranja, osveščanja javnosti, energetskim svetovanjem, spodbujanjem energetskih pregledov, spodbujanjem lokalnih energetskih konceptov, pripravo standardov in tehničnih predpisov, fiskalnimi ukrepi, finančnimi spodbudami in drugimi oblikami spodbud.

66. člen: Lokalne skupnosti izvajajo programe učinkovite rabe energije in izrabe obnovljivih virov energije v okviru svojih pristojnosti na osnovi izdelanih lokalnih energetskih konceptov. Za izvajanje teh programov lahko lokalna skupnost pridobi državne spodbude, če ima izdelan lokalni energetski koncept.

· Zakon o spremembah in dopolnitvah energetskega zakona (EZ-B); Uradni list RS, št. 118/2006; 17.11.2006

38. člen: Z globo od 400 do 2.000 EUR se kaznuje za prekršek odgovorna oseba lokalne skupnosti, če lokalna skupnost pravočasno ne sprejme energetskega koncepta (drugi odstavek 17. člena).

41. člen: Lokalna skupnost ali več lokalnih skupnosti skupaj sprejme lokalni energetski koncept iz 17. člena zakona  najpozneje do 1. januarja 2011. Ne glede na določbo prejšnjega odstavka sprejme mestna občina ali več mestnih občin skupaj lokalni energetski koncept najpozneje do 1. januarja 2009.
· Resolucija o nacionalnem energetskem programu (ReNEP); Uradni list RS, št. 57/2004; 27.5.2004
Nacionalni energetski program (v nadaljnjem besedilu: NEP) je dokument koordiniranja prihodnjega delovanja ustanov, ki se ukvarjajo z oskrbo z energijo ter postavlja cilje in določa mehanizme za prehod od zagotavljanja oskrbe z energenti in električno energijo k zanesljivi, konkurenčni in okolju prijazni oskrbi z energijskimi storitvami. Postavlja tudi cilje in mehanizme za spremembo razumevanja vloge in pomena energije pri dvigu blaginje. 

Cilji in mehanizmi energetske politike Slovenije so združeni v tri stebre trajnostnega razvoja: zanesljivost oskrbe z energijo, konkurenčnost oskrbe z energijo ter vplive ravnanja z energenti in energijo na okolje.

ReNEP opredeljuje lokalni energetski koncept kot temeljni planski dokument, ki v skladu z nacionalnim energetskim programom opredeljuje dolgoročni načrt razvoja energetike v lokalni skupnosti, učinkovito ravnanje z energijo in izkoriščanje lokalnih energijskih virov (obnovljivi viri, odpadna toplota iz industrijskih procesov, odpadki ipd.), zagotavlja zmanjšanje vplivov na okolje in ne nazadnje zmanjšuje javne izdatke. V pripravo in izvajanje lokalnih energetskih konceptov je vključena vrsta akterjev, od lokalnih skupnosti, izvajalcev javnih služb, podjetij za oskrbo z energijo do občanov, nevladnih organizacij in drugi. 

ReNEP navaja, da večina večjih mest nima izdelanih oziroma posodobljenih lokalnih energetskih konceptov. Lokalne energetske koncepte večinoma pripravijo pred večjimi odločitvami (izgradnja plinskega omrežja, daljinskega ogrevanja na biomaso). Nedosledno pa je izvajanje, spremljanje izvajanja in dopolnjevanje programov. Zato je nujno, da izdelava lokalnih energetskih konceptov postane obvezna. 
· Zakon o varstvu okolja (ZVO-1-UPB1); Uradni list RS, št. 39/2006; 13.4.2006
Eden izmed ciljev varstva okolja, kateri so zapisani v 2. členu tega zakona, je tudi zmanjšanje rabe energije in večja uporaba obnovljivih virov energije, kar je tudi osrednja tematika lokalnega energetskega koncepta za katerega se pripravlja metodologija. Posreden vstop te tematike je tudi v 12. členu, po katerem morata država in občina spodbujati dejavnosti varstva okolja, ki preprečujejo ali zmanjšujejo obremenjevanje okolja in tiste posege v okolje, ki zmanjšujejo porabo snovi in energije. 

Bolj konkretno vstopa tematika lokalnega energetskega koncepta v ZVO preko programov in načrtov s področja varstva okolja, ki so opredeljeni v tretjem delu zakona in sicer v 38. členu ZVO je opredeljen program varstva okolja občine ali občinski program varstva okolja (OPVO): 

»Program varstva okolja in operativne programe za svoje območje sprejme mestna občina, lahko pa tudi občina ali širša samoupravna lokalna skupnost, ob smiselni uporabi določb 35., 36. in 37. člena tega zakona«.

»Programi iz prejšnjega odstavka ne smejo biti v nasprotju z nacionalnim programom in operativnimi programi varstva okolja.«

Sestavine lokalnega energetskega koncepta vstopajo v občinski program varstva okolja.
· Zakon o urejanju prostora (ZUreP-1); Uradni list RS, št. 110/2002;18.12.2002
V Zakonu o urejanju prostora lokalni energetski koncept ne vstopa neposredno. Posredno vstopa preko 7. člena, v katerem so definirane strokovne podlage urejanje prostora. Ena izmed strokovnih podlag urejanja prostora je lahko tudi lokalni energetski koncept.

»Prostorski akti in druge odločitve o zadevah urejanja prostora morajo temeljiti na predpisih, analizah in strokovnih dognanjih o lastnostih in zmogljivostih prostora in okolja, na analizah razvojnih možnosti ter drugih pogojih in usmeritvah za razvoj posameznih dejavnosti v prostoru, opredeljenih v razvojnih in drugih dokumentih ter drugih strokovnih podlagah, na analizah medsebojnih učinkov posameznih dejavnosti v prostoru ter na geodetskih, statističnih in drugih podatkih s področja urejanja prostora (v nadaljnjem besedilu: strokovne podlage).«

Posredno, preko tematike katere lokalni energetski koncept zajema, le ta vstopa tudi v občinske prostorske akte: strategijo prostorskega razvoja občine in prostorski red občine. Tako mora občina, na primer v 65. členu, ko določa merila in pogoje za urejanje prostora, navesti tudi »merila in pogoje za varstvo okolja, ohranjanje narave, varstvo kulturne dediščine in trajnostno rabo naravnih dobrin v zvezi z načrtovanjem prostorskih ureditev in gradnjo objektov«.
· Resolucija o nacionalnem programu varstva okolja 2005 – 2012 (ReNPVO); Uradni list RS, št. 2/2006, 6.1.2006
NPVO je osnovni strateški dokument na področju varstva okolja, katerega cilj je splošno izboljšanje okolja in kakovosti življenja ter varstvo naravnih virov. V ta namen program določa cilje na posameznih področjih za določena časovna obdobja in prednostne naloge ter ukrepe za dosego teh ciljev. Cilji in ukrepi so opredeljeni v okviru štirih področij, in sicer: podnebne spremembe, narava in biotska raznovrstnost, kakovost življenja ter odpadki in industrijsko onesnaževanje. 
· Direktiva o energetski učinkovitosti stavb (Energy Performance of Buildings Directive); 2002/91/ES

Direktiva o energetski učinkovitosti stavb zajema zahteve, ki bodo vodile do zagotavljanja zanesljivosti oskrbe z energijo ter do doseganja ciljev iz Kyotskega protokola, kar se v velikem delu pokriva tudi s cilji lokalnih energetskih konceptov. Direktiva je bila v Evropskem parlamentu in Svetu evropske unije sprejeta 16. decembra 2002; veljati je pričela 4. januarja 2003, 4. januar 2006 pa je bil rok za prenos zahtev direktive v pravni red držav članic. Velja dodatno 3-letno obdobje za popolno uveljavitev  nekaterih zahtev (izdajanje energetskih izkaznic, pregledi kotlov in klimatskih sistemov) pod določenimi pogoji.

Cilj direktive je energetska učinkovitost zgradb ob upoštevanju zunanjih klimatskih in lokalnih pogojev ter notranjih klimatskih zahtev in stroškovne učinkovitosti spodbujati izboljšanje energijske učinkovitosti stavb v Skupnosti.

Glavne zahteve direktive so naslednje: izračun celovite energetske učinkovitosti stavb, določitev minimalnih zahtev glede energetske učinkovitosti za nove stavbe in večje obstoječe stavbe v primeru večje prenove, energetsko certificiranje stavb ter redne preglede kotlov in klimatskih sistemov v stavbah.

Eden od pomembnejših členov te direktive je prav gotovo 5. člen, ki je z zadnjim Zakonom o spremembah in dopolnitveh energetskega zakona (Ur.l. RS, št. 118/2006) že prenesen v slovensko zakonodajo. Člen govori o tem, da morajo pri novih stavbah s celotno uporabno tlorisno površino nad 1.000 m2 države članice zagotoviti, da se pred začetkom gradnje prouči in upošteva tehnična, okoljska in ekonomska izvedljivost alternativnih sistemov, kot so:

· decentralizirani sistemi oskrbe z energijo na podlagi obnovljivih virov energije,

· SPTE,

· daljinsko ali skupinsko ogrevanje ali hlajenje, če je na voljo,

· toplotne črpalke, če so izpolnjeni določeni pogoji.

Zaradi kompleksnosti celotne direktive jo v slovenski pravni red prenašamo kar s tremi zakoni: z zakonom o varstvu okolja glede rednih pregledov kotlov, z zakonom o graditvi objektov glede metodologije izračuna minimalnih zahtev o energetski učinkovitosti stavb ter z energetskim zakonom glede preostalih zahtev.
· Direktiva o učinkovitosti rabe končne energije in energetskih storitvah ter o razveljavitvi Direktive Sveta 93/76/EGS; 2006/32/ES

Direktiva je bila v Evropskem parlamentu in Svetu evropske unije sprejeta 5. aprila 2006; veljati je pričela 25. aprila 2006, države članice pa jo morajo v celoti prenesti v svoj pravni red najkasneje do 17. maja 2008, nekatera določila pa so morale že prenesti do 17. maja 2006.

Direktiva zahteva od držav članic sprejetje stroškovno učinkovitih, izvedljivih in razumnih ukrepov za varčevanje z energijo. Direktiva določa, da države članice sprejmejo in imajo za cilj doseči splošen nacionalni okvirni cilj varčevanja z energijo, ki za deveto leto uporabe te direktive znaša 9%, doseže pa se prek energetskih storitev in drugih ukrepov za izboljšanje energetske učinkovitosti. 

Države članice morajo zagotoviti, da bo javni sektor v okviru te direktive služil kot zgled. Javni sektor mora prevzeti izvedbo enega ali več ukrepov za izboljšanje energetske učinkovitosti, s poudarkom na gospodarskih ukrepih, ki zagotavljajo največje prihranke energije v najkrajšem obdobju.

Vsaka država članica mora v skladu s to direktivo prvi akcijski načrt energetske učinkovitosti (EEAP) predložiti najkasneje do 30. junija 2007, drugega najkasneje do 30. junija 2011 ter tretjega najkasneje do 30. junija 2014.
· Direktiva o spodbujanju soproizvodnje, ki temelji na rabi koristne toplote, na notranjem trgu z energijo in o spremembi Direktive 92/42/EGS; 2004/8/ES

Ob upoštevanju možnih koristi soproizvodnje v smislu varčevanja s primarno energijo, preprečevanja izgub v omrežju, zmanjšanja emisij, zlasti toplogrednih plinov, je spodbujanje soproizvodnje z visokim izkoristkom, ki temelji na rabi koristne toplote, prednostna naloga Skupnosti. Zato sta Evropski parlament in Svet Evropske skupnosti sprejela Direktivo 2004/8/ES Evropskega parlamenta in sveta govori o spodbujanju soproizvodnje električne energije in toplote ter o ustreznih ukrepov za zagotovitev boljše izkoriščenosti soproizvodnje električne energije in toplote.

Namen te direktive je povečati energetsko učinkovitost in izboljšati zanesljivost oskrbe z oblikovanjem okvira za spodbujanje in razvoj soproizvodnje toplote in električne energije z visokim izkoristkom, ki temelji na rabi koristne toplote in prihrankih primarne energije na notranjem energetskem trgu ob upoštevanju posebnih nacionalnih okoliščin, zlasti glede podnebnih in gospodarskih razmer.

Direktiva določa, da je soproizvodnja električne energije in toplote deluje z visokim izkoristkom, če je prihranek primarne energije večji od 10%.

Splošni cilj te direktive je določitev metode za izračunavanje količine električne energije iz soproizvodnje in potrebnih smernic za njeno izvajanje.

V skladu z Direktivo morajo države članice prvič najpozneje do 21. februarja 2007, nato pa vsake štiri leta oceniti napredek pri povečanju deleža soproizvodnje z visokim izkoristkom.
· Direktiva o spodbujanju proizvodnje električne energije iz obnovljivih virov energije na notranje trgu z električno energijo; 2001/77/ES

Direktiva 2001/77/ES, ki je bila sprejeta 27.9.2001, govori o spodbujanju proizvodnje električne energije iz obnovljivih virov energije na notranjem trgu z električno energijo. Pri tem so določena tudi pravila za zagotavljanje zanesljivosti in varnosti omrežij. Pri tem morajo upravljavci prenosnih omrežji zagotoviti prenos električne energije iz OVE in soproizvodnje. Države članice pa morajo vzpostaviti pravni okvir za zagotovitev odkupa EE iz OVE in soproizvodnje.

Bistveni člen te direktive, ki se nanaša na proizvodnjo električne energije iz OVE in soproizvodnje je Člen 7:

1. Države članice sprejmejo brez poseganja v zagotavljanje zanesljivosti in varnosti omrežij potrebne ukrepe, s katerimi zagotovijo, da upravljavci prenosnih omrežij in upravljavci distribucijskih omrežij na svojem območju jamčijo za prenos in distribucijo električne energije, proizvedene iz obnovljivih virov energije. Lahko pa zagotovijo tudi prednosten dostop električne energije, proizvedene iz obnovljivih virov energije do omrežij. Pri razporejanju proizvodnih obratov upravljavci prenosnih omrežij dajo prednost proizvodnim obratom, ki uporabljajo obnovljive vire energije, kolikor to omogoča delovanje nacionalnega sistema električne energije.

2. Države članice vzpostavijo pravni okvir ali zahtevajo, da upravljavci prenosnih omrežij in upravljavci distribucijskih omrežij izdelajo in objavijo svoja standardna pravila za pokrivanje stroškov tehničnih prilagoditev, kot so priključki na omrežje in okrepitev omrežja, ki so potrebna za vključitev novih proizvajalcev, ki oddajajo električno energijo, proizvedeno iz obnovljivih virov energije v povezano omrežje.

5. Države članice vzpostavijo pravni okvir ali zahtevajo, da upravljavci prenosnih omrežij in upravljavci distribucijskih omrežij izdelajo in objavijo svoje standardna pravila za delitev stroškov sistemskih naprav, kot so priključki na omrežje in okrepitve, med vsemi proizvajalci, ki imajo od njih koristi.

Ostala evropska zakonodaja s področja energetike:

· Direktiva 2003/54/ES Evropskega parlamenta in Sveta z dne 26. junija 2003 o skupnih pravilih za notranji trg z električno energijo in o razveljavitvi Direktive 96/92/ES,

· Direktiva 2003/55/ES Evropskega parlamenta in Sveta z dne 26. junija 2003 o skupnih pravilih notranjega trga z zemeljskim plinom in o razveljavitvi Direktive 98/30/ES,

· Direktiva 2003/87/ES Evropskega parlamenta in Sveta z dne 13. oktobra 2003 o vzpostavitvi sistema za trgovanje s pravicami do emisije toplogrednih plinov v Skupnosti in o spremembi Direktive Sveta 96/61/ES,

· Uredba (ES) št. 1228/2003 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 26. junija 2003 o pogojih za dostop do omrežja za čezmejne izmenjave električne energije (Besedilo velja za EGP),

· Sklep Komisije 2006/770/ES z dne 9. novembra 2006 o spremembi Priloge k Uredbi (ES) št. 1228/2003 o pogojih za dostop do omrežja za čezmejne izmenjave električne energije (Besedilo velja za EGP),

· Uredba Sveta (ES) št. 1223/2004 z dne 28. junija 2004 o spremembah Uredbe (ES) št. 1228/2003 Evropskega parlamenta in Sveta glede datuma uporabe nekaterih določb za Slovenijo,

· Direktiva Sveta 2004/67/ES o ukrepih za zagotavljanje zanesljivosti oskrbe z zemeljskim plinom,

· Uredba (ES) št. 1775/2005 Evropskega parlamenta in Sveta z dne 28. septembra 2005 o pogojih za dostop do prenosnih omrežij zemeljskega plina (Besedilo velja za EGP).

3. Predmet in programska izhodišča energetskega koncepta
Osnova energetskega koncepta je določitev zasnove energetskega razvoja in energetskih storitev, povezanih v uglašeno energetsko in okoljsko politiko občine s poudarkom na pripravi izvajanja konkretnih ukrepov tako na področju učinkovite rabe energije, uvajanja oziroma večje izrabe obnovljivih virov energije kakor tudi decentralizirani oskrbi z energijo. Energetski koncept omogoča izbiro in določitev ciljev energetskega načrtovanja v občini, pregled preteklega stanja na področju rabe in oskrbe z energijo ter okolja, vključno z oblikovanjem baze podatkov, pregled ukrepov za učinkovito izboljšanje energetskega stanja in s tem tudi stanja okolja, oblikovanje in primerjavo različnih alternativ in scenarijev možnega razvoja, izdelavo predloga kratkoročne in dolgoročne energetske politike, kakor tudi spremljanje, ugotavljanje in dokumentiranje sprememb energetskega in okoljskega stanja. 
Bistvo priprave zasnove je soočanje z različnimi alternativami razvoja in različnimi interesi ter dogovor o dolgoročno naravnani skupni zasnovi rabe in oskrbe z energijo. Pri določitvi ciljev morajo zato sodelovati vsi bodoči udeleženci projekta izdelave in izvedbe občinskega energetskega koncepta, ki opredelijo pogoje, razpoložljivost podatkov, potek izdelave in izvedbe občinskega energetskega koncepta ter časovni načrt.

      Programska izhodišča energetskega koncepta so predvsem iz energetskega vidika zagotoviti:

· učinkovito rabo energije na vseh področjih,

· povečanje in hitrejše uvajanje lokalnih obnovljivih virov energije (lesna biomasa, sončna energija, bioplin, itd.)
· zmanjšanje obremenitve okolja,

· spodbujanje uvajanja soproizvodnje toplote in električne energije,

· uvajanje daljinskega ogrevanja,

· zamenjavo fosilnih goriv za obnovljive vire energije

· zmanjšanje rabe končne energije pri vseh skupinah porabnikov,

· uvedbo energetskih pregledov javnih in stanovanjskih stavb,

· uvedbo energetskega knjigovodstva in managementa za javne stavbe,

· uvedbo energetskega svetovanja, informiranja in izobraževanja.

Cilj izdelave in izvedbe občinskega energetskega koncepta je oblikovanje temeljnega dokumenta za energetsko strategijo. Cilji, ki izhajajo iz smernic EU in nacionalnega energetskega programa morajo slediti smernicam, ki so združeni v tri stebre:
· zanesljivost oskrbe z energijo,

· konkurenčnost oskrbe z energijo,

· varovanje okolja.

Glavni cilji z vidika zanesljivosti oskrbe z energijo so:

1. Dolgoročno ohranjanje razpoložljivosti energetskih virov na nivoju, ki je primerljiv današnjemu nivoju.
2. Stalno povečevanje tehnične zanesljivosti delovanja energetskih omrežij (infrastrukture) in kakovosti oskrbe.

3. Uvajanje ukrepov učinkovite rabe energije in obnovljivih virov energije.

4. Ohranjanje sedanjega ali vsaj večinskega lastniškega deleža države v vseh energetskih podjetjih nacionalnega pomena pri oskrbi z energijo in pri vseh obveznih republiških gospodarskih javnih službah.

5. Doseganje kakovosti električne energije pri končnih uporabnikih v skladu z mednarodnimi standardi.

6. Znižanje poslovnih tveganj in ekonomsko učinkovitejša alokacija sredstev na trgu energije udeleženih podjetij.

Glavni cilji na področju zagotavljanja konkurenčnosti oskrbe z energijo so:

1. Zagotoviti učinkovito in pregledno delovanje reguliranih energetskih dejavnosti 

2. Spodbujati znanstveni in tehnološki razvoj na področju proizvodnje in rabe energije.

Cilji s področja okolja

1. Izboljšanje učinkovitosti rabe energije, in sicer:

· do leta 2010 povečati učinkovitost rabe energije v industriji in storitvenem sektorju za 10% glede na leto 2004,

· do leta 2010 povečati učinkovitost rabe energije v stavbah za 10% glede na leto 2004,

· do leta 2010 povečati učinkovitost rabe energije v javnem sektorju za 15% glede na leto 2004,

· do leta 2010 povečati učinkovitost rabe energije v prometu za 10% glede na leto 2004,

· podvojiti delež električne energije iz soproizvodnje z 800 GWh v letu 2000 na 1.600 GWh v letu 2010.

2. Dvig deleža OVE v primarni energetski bilanci z 8,8% v letu 2001 na 12% do leta 2010:

· povečanje deleža OVE pri oskrbi s toploto z 22% v letu 2002 na 25% do leta 2010,

· dvig deleža električne energije iz OVE z 32% v letu 2002 na 33,6% do leta 2010

4. Nosilci priprave energetskega koncepta in drugi udeleženci, ki sodelujejo pri pripravi energetskega koncepta ter njihove naloge 
Nosilca priprave energetskega koncepta sta Mestna občina Maribor in Energetska agencija za Podravje. Vodja projekta priprave energetskega koncepta je Energetska agencija za Podravje. S strani župana MOM bo imenovana usmerjevalna skupina, v katero bodo vključeni predstavniki občinske uprave po področjih (komunala, gospodarstvo, prostorsko načrtovanje, šolstvo, kmetijstvo), predstavniki lokalnih proizvajalcev in distribucij energije, Stanovanjskega sklada, Univerze v Mariboru, Gospodarska in obrtna zbornica. V usmerjevalno skupino bodo imenovani tudi člani Strokovnega sveta in Sveta zavoda Energetske agencije za Podravje. Energetska agencija za Podravje bo ob pomoči zunanjih izvajalcev ter delovnih skupin po posameznih področjih odgovorna za pripravo energetskega koncepta, sprejemanje ukrepov, za izvajanje tega programa priprave in pravočasno predložitev predloga energetskega koncepta Mestnemu svetu Mestne občine Maribor. Naloge usmerjevalne skupine bodo sodelovanje pri pripravi energetskega koncepta in zastopanje področnih zahtev in interesov.
5. Načrt dela 
Postopek priprave in izvedbe programa bo potekal v sledečih fazah:

· Sprejetje programa priprave na mestnem svetu MOM

· javna predstavitev programa priprave in smernic priprave energetskega koncepta

· priprava strokovnih podlag za koncept po področjih (zgradbe, raba el. energije, raba toplotne energije, viri energije, ..)
· javna predstavitev vmesnega poročila o pripravi energetskega koncepta v obliki javnih delavnic

· dopolnjevanje in usklajevanje strokovnih podlag

· priprava osnutka energetskega koncepta

· predstavitev energetskega koncepta Mestnemu svetu MOM v obliki prvega branja

· revizija usklajenega energetskega koncepta s strani neodvisnega zunanjega izvajalca

· sprejem energetskega koncepta na Mestnem svetu in imenovanje koordinatorja in nosilca izvajanja energetskega koncepta 
· implementacija ukrepov iz akcijskega načrta.
· spremljanje izvajanja energetskega koncepta in poročanje Mestnemu svetu MOM o napredku

· redne novelacije energetskega koncepta.
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6. Minimalne zahtevane vsebine energetskega koncepta.

Energetski koncept sestoji najmanj iz naslednjih elementov:

· Analiza rabe energije in porabe energentov po posameznih sektorjih in za občino kot celoto.

· Analiza oskrbe z energijo.

· Analiza vplivov na okolje.

· Opredelitev šibkih točk oskrbe in rabe energije.

· Analiza predvidene bodoče rabe energije in napotki glede prihodnje oskrbe z energijo.

· Izbira in določitev ciljev energetskega načrtovanja v občini.

· Analiza ukrepov s predhodno analiziranimi potenciali učinkovite rabe energije in izrabe obnovljivih virov energije.

· Akcijski načrt.

· Povzetek energetskega koncepta.

· Napotki za izvajanje lokalnega energetskega koncepta.

To so splošne vsebine, ki morajo biti opredeljene v vsakem energetskem konceptu. V kolikor  nek pojav v občini ni prisoten (na primer, da v občini ni potenciala bioplina za energetsko izkoriščanje), je to potrebno navesti. V kolikor pri pripravi koncepta zaznamo kakršnekoli posebnosti, jih je potrebno dodatno raziskati in opredeliti. 

Okvirni postopek izdelave energetskega koncepta

















7. Spremljanje izvajanja ukrepov in aktivnosti občine po sprejetju energetskega koncepta

Po potrditvi vsebine energetskega koncepta na Mestnem svetu MOM, postane ta zanjo obvezujoča, kar pomeni, da je občina dolžna izvajati ukrepe, navedene v akcijskem načrtu. Občina mora vsako leto pripraviti poročilo o izvajanju ukrepov iz akcijskega načrta in ga posredovati ministrstvu, pristojnemu za okolje. Poleg tega mora biti tema izvajanja lokalnega energetskega koncepta redna točka na sejah mestnega sveta vsaj trikrat letno. Pri rednih letnih poročanjih občine ministrstvu mora občina priložiti tudi fotokopije zapisnikov sej, na katerih se je obravnavala tema iz sprejetega lokalnega energetskega koncepta.

Sistematična izvedba energetskega koncepta zahteva ažurno spremljanje doseženih rezultatov in njihove uspešnosti. Za spremljanje izvajanja ukrepov se zadolži Energetsko agencijo za Podravje, ki mora glede spremljanja izvajanja ukrepov in njihovih učinkov izvajati sledeče aktivnosti:
· analiza učinkov vsakega izvedenega ukrepa

· objavljanje rezultatov učinkov ukrepov v občinskih sredstvih javnega obveščanja

· vsake tri mesece mora pripraviti poročilo o izvajanju energetskega koncepta in ga predstaviti Mestnemu svetu MOM

8. Roki priprave energetskega koncepta
Priprava energetskega koncepta bo ob sodelovanju posameznih akterjev potekala predvidoma do jeseni leta 2008. Do septembra 2007 se bo sestala usmerjevalna skupina in imenovale se bodo delovne skupine za pripravo strokovnih gradiv. Do marca 2008 bodo potekale javne predstavitve problematike in sodelovanje strokovne in zainteresirane javnosti. V marcu 2008 bo predstavljeno vmesno poročilo. Do junija 2008 bo pripravljen osnutek energetskega koncepta občine Maribor in bo predstavljen Mestnemu svetu kot prvo branje gradiva. Sledila bo revizija gradiva s strani neodvisnega izvajalca. Sprejem koncepta predvidevamo do novembra 2008.
9. Finančni okvir priprave energetskega koncepta
Strošek izdelave energetskega koncepta je predviden v višini 65.000 EUR. Del strokovnih podlag je že pripravljenih v okviru priprave Strategije prostorskega razvoja občine v višini 36.000 EUR. Denarna sredstva bodo zagotovljena v okviru postavk Komunalne direkcije in Energetske agencije za Podravje v letu 2007 in 2008. Predvidevamo tudi sodelovanje na razpisu za sofinanciranje priprave energetskega koncepta s strani Ministrstva za okolje in prostor ali Ministrstva za gospodarstvo.
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