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Maribor, 14. maj 2007
Obrazložitev
PROGRAM PRIPRAVE ENERGETSKEGA KONCEPTA 
ZA MESTNO OBČINO MARIBOR 

Energetska politika in načrtovanje sta dva izmed osnovnih elementov dolgoročno usmerjenega razvoja občine. Sledita pomembnim energetsko političnim in okoljskim ciljem, kot so na primer izboljševanje kakovosti zraka, stalen razvoj občine in v smislu globalne odgovornosti, učinkovito varovanje podnebja. Omenjeni cilji tudi bistveno prispevajo k poživitvi lokalnega gospodarstva, zato jih je potrebno upoštevati v razvojnih perspektivah občine.

Izdelava lokalnega energetskega koncepta je pogosto odločilen korak pri pripravi ustrezne občinske energetske in okoljske politike. Uspešnost njenega izvajanja je odvisna tako od kakovosti izdelanega energetskega koncepta in načrtovanega programa aktivnosti kot tudi od pripravljalnih  del za izvedbo koncepta, ki potekajo med njenim nastajanjem. Pomembna je tudi izbira primernih izvajalcev. In kaj sploh je lokalni energetski koncept?

Lokalni energetski koncept predstavlja izdelavo študije ter izvajanje v njej določene strategije energetskega razvoja. Študija energetskega koncepta je dokument, ki je predpogoj celotnega in natančnega načrtovanja ter vodenja energetske politike na ravni občine. Dokument usmerja občino k sistematičnem oblikovanju osnovne baze podatkov o oskrbi in rabi vseh vrst energije na območju občine, oziroma na območju več občin, ki jih povezuje medsebojna odvisnost in se zato odločijo za izdelavo skupnega dokumenta.

Učinkovitejša raba energije v občini je običajno povezana z investicijskimi, pa tudi neinvesticijskimi ukrepi. V študiji je tako zajeta celovita presoja možnih scenarijev energetskega in okoljskega razvoja občine, ter možnosti za njihovo srednje in kratkoročno izvedbo, kar omogoča pripravo seznama investicijskih in organizacijskih ukrepov ter prodor energetsko in stroškovno učinkovitejših rešitev, ki prinašajo zmanjšanje rabe energije, zmanjšanje škodljivih vplivov na okolje ter stroškov energije, s tem pa tudi zmanjšanje potrebnih sredstev iz občinskega proračuna. Izdelavi študije sledi izvajanje v študiji opredeljenih strategij energetskega razvoja ali drugače, izvedba v dokumentu predvidenih investicijskih in organizacijskih ukrepov.

Energetska politika občine zahteva celovit pristop, ki mora povezovati in usklajeno obravnavati področja energetike, varstva okolja in podnebja, gospodarskega in regionalnega razvoja ter upoštevati tudi druge dejavnike, kot so: zmanjševanje količine emisij toplogrednih plinov, lokalno izboljšanje kakovosti zraka, uvajanje in upravljanje z viri energije, ki so razpoložljivi na področju občine itd. 

Energetski koncept celovito oceni možnosti in predlaga rešitve na področju energetske oskrbe občine. Pri tem upošteva dolgoročni razvoj občine na različnih področjih in obstoječe energetske kapacitete. Energetski koncept je namenjen povečanju ozaveščenosti in informiranosti porabnikov energije ter pripravi ukrepov na področju učinkovite rabe energije in uvajanja novih energetskih rešitev.
Zakonodaja nam predpisuje pripravo lokalnega energetskega koncepta in ker so možnosti izrabe dodatnih finančnih virov večje, v kolikor ima občina pripravljen energetski koncept, je potrebno pristopiti k pripravi tega dokumenta. Mestna občina Maribor pripravlja v okviru priprave Strategije prostorskega razvoja občine Strokovne podlage za področje komunalne energetike, ki bodo služile kot osnova za pripravo koncepta. 

Priprava lokalnega energetskega koncepta za Mestno občino Maribor se finančno ocenjuje na ca 65.000 EUR. Za Strokovne podlage za področje komunalne energetike je bilo namenjenih 36.000 EUR. V kolikor bomo pravočasno pristopili k pripravi Energetskega koncepta, bo to pomenilo, da je del pregleda obstoječega stanja, z nekaterimi načrti že zajetega v Strokovnih podlagah in je tako strošek priprave manjši. Do sedaj je pripravo občinskega energetskega koncepta sofinanciralo tudi Ministrstvo za okolje in prostor. 
Dokument mora biti pripravljen na način, da je možno sodelovanje in vključevanje vseh zainteresiranih ljudi, institucij ali podjetij. Ker ima Energetska agencija v okviru svojega delovanja imenovan Strokovni svet in Svet zavoda, menimo, da imamo tudi že osnovno strukturo, ki je v prvi fazi potrebna in sposobna podati pripombe in ideje za energetski koncept. Energetska agencija že izvaja programe izobraževanja in informiranja gospodinjstev in podjetij, kako najbolj učinkovito porabljati energijo.  

Dejstvo je, da se strategije, programi in zakonodaja Evropske unije in Slovenije na področju energije zaradi vedno večjih podnebni sprememb, odvisnosti od uvoza in sočasnega naraščanja porabe energije zelo hitro spreminjajo. Pripravljeni so že številni dokumenti, ki nalagajo državam velike obveze na področju rabe obnovljivih lokalnih virov energije in povečanja učinkovitosti izrabe energije. Obveznosti bodo imele največji vpliv na delovanje in ravnanje na lokalnem nivoju. Menim, da je priložnost, da se na to pripravimo in tako olajšamo izvajanje aktivnost, ki bodo zagotovo imele vpliv na naš način življenje. 
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