MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 01301-1/2007
Datum:   24. april 2007
Z A P I S N I K

5. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v torek, 10. aprila  2007, ob 13.00 uri, v prostorih Inštituta informacijskih znanosti – IZUM, Prešernova 17, Maribor. 

1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI
Sejo je pričel in vodil župan, Franc KANGLER. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 44 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da  lahko po določilu 54. člena poslovnika mestnega sveta svet veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni: 

Stojan AUER, Joanna BERTONCELJ, Melqart Mohamad BERRO, Daniel BLEJC, Danilo BURNAČ, Melita CIMERMAN, Lidija DIVJAK MIRNIK, Mateja DOVER EMERŠIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, dr. Jozsef GYÖRKÖS, dr. Jože GLOGOVŠEK, Avgust HERIČKO, Helena HVALEC, Primož JUHART, Damjana KARLO, Lidija GAŠPARIČ KOCUVAN, Jelka KOLMANIČ, Gorazd KOS, Maja KRAJNC RUŽIČ, Gaja LAŠIČ, Darja LAMPRET, mag. Zdravko LUKETIČ, Vinko MANDL, Karl MIDLIL, Milan MIKL, Tatjana MILETA, Dragica PAVLIČIČ, Rok PEČE, Milan PETEK, Gregor PIVEC, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Ivan SISINGER, Boris SOVIČ, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Janja VIHER, mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, Tone VOGRINEC, Simon ŽUNIČ. 
Odsoten: Igor MARINŠEK – opravičeno. 
Ostali prisotni:
Franc KANGLER – župan, Milica SIMONIČ STEINER – direktorica mestne uprave, Jožica PRIZMIČ, Nada LORBEK, Sharon PODJAVRŠEK – služba mestnega sveta,  Cvetka SLANA, Daniel SAJKO, dr. Martina RAUTER – kabinet župana, Franc ŠTELCER, Tatjana KRISTL, Zdenka PIŠEK – oddelek za finance, Goran RAJIČ, Liljana ZORKO – oddelek za družbene dejavnosti, mag. Karin JURŠE – oddelek za gospodarske dejavnosti, Marija TANACEK – oddelek za splošne in pravne zadeve, Andrej KRAPŠE – oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, Vili EISENHUT – komunalna direkcija, Marjan KOSI – zavod za šport, Marija KUHAR – zavod za prostorsko načrtovanje, Brigita ČANČ – zavod za varstvo okolja, Mojmir GRMEK – javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, Stanislav BRGLEZ – nadzorni odbor Mestne občine Maribor, in predstavniki tiska. 

Zapisala: Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta.

2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 
Predlog dnevnega reda so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Razprave o dnevnem redu ni bilo, zato je župan predlagal v sprejem 

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 5. seje, tako da dnevni red glasi:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2007 – prva obravnava (GMS – 075)

Župan je na podlagi izida glasovanja  (31 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. TOČKA

ODLOK O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR 

ZA LETO 2007 – PRVA OBRAVNAVA  (GMS – 075)
Gradivo GMS – 075 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.
Z vabilom so prejeli dodatno gradivo:  

· Zbir odhodkov po ekonomskih namenih, zbir odhodkov po programski klasifikaciji in zbir odhodkov po uporabnikih (H GMS – 075). 
Pred sejo so prejeli:
· Pregled izvedenih investicij po MČ in KS v letu 2006 in plan investicij za MČ in KS za leto 2007 (H GMS – 075).
· Obrazložitev odhodkov za funkcionalno delovanje mestnih četrti in krajevnih skupnosti ter zagotavljanje sredstev za izvajanje programov dela (H GMS – 075).
· Dodatno obrazložitev kadrovskega načrta mestne uprave MOM za leto 2007 (H GMS – 075).
Uvodno obrazložitev sta podala župan, Franc KANGLER, in vodja oddelka za finance, Franc ŠTELCER.
Stališča delovnih teles mestnega sveta so priložena originalu zapisnika. 

V razpravi so najprej stališča podali  vodje klubov svetnikov: mag. Valter DROZG – DeSUS, Stojan AUER – LPR, Milan PETEK – LDS, Vinko MANDL – SD, Boštjan VIHER – SDS, Tanja VINDIŠ FURMAN – SLS, mag. Zdravko LUKETIČ – NSi, Gorazd KOS – SNS, mag. Božidar PUČNIK – Stranka mladih Slovenije, in posamezne svetnice/svetniki: dr. Jozsef GYÖRKÖS, Boris SOVIČ, Damjana KARLO, Matevž FRANGEŽ, Joanna BERTONCELJ, dr. Jože GLOGOVŠEK, Janez UJČIČ, Mateja DOVER EMERŠIČ, Primož JUHART, Ivan SISINGER, Stojan AUER, Melita CIMERMAN, Tone GAČNIK, Janja VIHER in  Tatjana MILETA. V razpravi so bile podane pripombe na področja: kulture, športa, socialnega varstva, zdravstva,  turizma, gospodarstva, komunale, prostorskega načrtovanja, varstva okolja. Večina razpravljavcev je menila, da so predlagana oblika, vsebina in obseg proračunskega gradiva nepregledni in neprimerljivi, da je predlog proračuna preobširen in ponekod tudi neusklajen. Predlagatelju je bilo predlagano, da pri pripravi proračuna za leto 2008 poišče metodološki pristop, ki bo omogočal enostavnejše spremljanje finančnih načrtov in obrazložitev. Večina razpravljavcev je menila, da je odlok potrebno sprejeti, predlagatelj pa naj do druge obravnave upošteva v razpravi podane predloge in pripombe svetnic/svetnikov.
Predstavniki Liste za pravičnost in razvoj – LPR so  predlagali v sprejem dodatne sklepe, in sicer: 
1. Mestna občina Maribor objavi v dnevniku Večer in Delo izsek iz odloka o proračunu za leto 2007 s primerjavo realizacije 2006 in pripadajočimi indeksi, objavijo se tudi vsi sklepi, o katerih bo mestni svet glasoval.
2. V proračunu 2007 naj bo razvidna projekcija oz. ocena prihodkovne strani in pripadajočih virov za leti 2008 in 2009.
3. Mesto mora pokazati razvojno naravnanost tako na deklarativni ravni kot konkretni – s sprejetjem razvojno naravnanega proračuna. K oblikovanju proračuna je potrebno pritegniti vse potenciale, ki jih imamo v mestu in regiji na razpolago.  V tej točki bi morali doseči politični konsenz in stopiti skupaj za dosego ključnih razvojnih ciljev v Mariboru.

4. Mestna občina Maribor naj v okviru dveh ključnih institucij v Mariboru – Mestne občine Maribor in Univerze v Mariboru deluje povezovalno in razvojno. V okviru proračuna Mestne občine Maribor za leto 2007 se naj opredelijo finančna sredstva v višini 1,5 % prihodkov proračuna, namenjenega za razvojni sklad s katerim razpolaga Univerza v Mariboru za potrebe skupnih projektov mesta Maribor.

Direktorica mestne uprave je pojasnila, da objava v dnevniku Večer in Delo zahteva dodatna finančna sredstva, ki niso bila planirana,  in povedala, da so vsi sklepi  in odlok o proračunu objavljeni na spletnih straneh Mestne občine Maribor.
Obrazložitev glasu so podali: Milan PETEK, Gorazd KOS,  mag. Zdravko LUKETIČ, Lidija DIVJAK MIRNIK, Primož JUHART in Tone GAČNIK. Predlagateljem sklepa je bilo predlagano, da sklep preoblikujejo v pobudo, ki jo naj mestna uprava prouči. Predstavniki Liste za pravičnost in razvoj so s predlogom soglašali, zato mestni svet o sklepu ni glasoval. 
Podžupan, Danilo BURNAČ, je  predlagal v sprejem ostale sklepe, ki jih je predlagala svetniška skupina LPR. 
2. SKLEP:
V okviru proračunskega dokumenta Mestne občine Maribor za leto 2007 naj bo razvidna projekcija – ocena prihodkovne strani in pripadajočih virov za leti  2008 in 2009.

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (16 ZA, 22 PROTI od 43 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 
3. SKLEP

Mesto Maribor mora pokazati razvojno naravnanost, in sicer tako na deklarativni ravni kot konkretni – s sprejetjem razvojno naravnanega proračuna. Pri oblikovanju proračuna je potrebno pritegniti vse potenciale, ki jih imamo v mestu in regiji na razpolago.  V tej točki bi morali doseči politični konsenz in stopiti skupaj za dosego ključnih razvojnih ciljev v Mariboru. 

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (18 ZA, 3 PROTI od 43 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

V razpravi o sklepu, da se v okviru proračuna opredelijo finančna sredstva v višini 1,5 % prihodkov proračuna namenjenih za razvojni sklad, s katerim razpolaga Univerza v Mariboru, so sodelovali: Primož JUHART, Gorazd KOS, Boris SOVIČ, Tone VOGRINEC, Anton GAČNIK, dr. Jozsef GYÖRKÖS, Stojan AUER, Boštjan VIHER in Matevž FRANGEŽ. Predlagateljem sklepa je bila predlagano, da sklep preoblikujejo v pobudo, ki jo naj uprava do druge obravnave odloka o proračunu prouči in obrazloži.  
Franc ŠTELCER, vodja oddelka za finance, je povedal, da uprava sklepa ne more podpreti ker prejudicira proračunska sredstva. 
Predlagatelji sklepa so želeli, da mestni svet o sklepu glasuje, zato je podžupan Danilo BURNAČ,  predlagal v sprejem 
4. SKLEP:

Mestna občina Maribor naj v okviru dveh ključnih institucij v Mariboru – Mestne občine Maribor in Univerze v Mariboru deluje povezovalno in razvojno. V okviru proračuna Mestne občine Maribor za leto 2007 naj opredeli finančna sredstva v višini 1,5 % prihodkov proračuna, namenjenega za razvojni sklad s katerim razpolaga Univerza v Mariboru za potrebe skupnih projektov mesta Maribor.

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (5 ZA, 27 PROTI od 43 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

Pred glasovanjem o v gradivu predlaganem sklepu je Joanna BERTONCELJ v obrazložitvi glasu povedala, da je svetniška skupina Socialnih demokratov k proračunu oblikovala številne pripombe in predloge, opozorila na dobre in slabe strani proračuna, na neusklajenosti in protirazvojne tendence ter povedala, da svetniška skupina ne bo glasovala proti, pa tudi za proračun ne more glasovati. V kolikor bo predlagatelj upošteval podane pripombe, bo svetniška skupina odlok v drugi obravnavi podprla. 
Lidija DIVJAK MIRNIK – LPR je v obrazložitvi glasu  povedala, da se bo svetniška skupina zaradi številnih pripomb, predlogov in komentarjev vzdržala glasovanja. 
Podžupan, Danilo BURNAČ, je zaključil razpravo in predlagal v sprejem
5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2007 in Načrt razvojnega programa za obdobje 2007-2010 – prva obravnava. 

Predlagatelj naj stališča delovnih teles mestnega sveta in pripombe dane v razpravi prouči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevale, se naj obrazložijo. 

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 43 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op.  Stališča delovnih teles mestnega sveta, magnetogram razprav in pisne pripombe svetnic/svetnikov so posredovane predlagatelju odloka za pripravo druge obravnave odloka in so sestavni del zapisnika. 

Seja je bila zaključena ob 17.30 uri. 
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