MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 01301-2/2007

Datum:   24. april 2007

Z A P I S N I K

6. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v ponedeljek, 16. aprila  2007, ob 14.00 uri, v prostorih Inštituta informacijskih znanosti – IZUM, Prešernova 17, Maribor. 

1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI
Sejo je pričel in vodil župan, Franc KANGLER. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 39 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da  lahko po določilu 54. člena poslovnika mestnega sveta svet veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni: 

Stojan AUER, Joanna BERTONCELJ, Melqart Mohamad BERRO, Daniel BLEJC, Danilo BURNAČ, Melita CIMERMAN, Lidija DIVJAK MIRNIK, Mateja DOVER EMERŠIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, dr. Jozsef GYÖRKÖS, dr. Jože GLOGOVŠEK, Avgust HERIČKO, Helena HVALEC, Primož JUHART, Damjana KARLO, Jelka KOLMANIČ, Gorazd KOS, Maja KRAJNC RUŽIČ, Gaja LAŠIČ, Darja LAMPRET, mag. Zdravko LUKETIČ, Vinko MANDL, Karl MIDLIL, Milan MIKL, Tatjana MILETA, Milan PETEK, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Ivan SISINGER, Boris SOVIČ, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Janja VIHER, mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, Tone VOGRINEC, Simon ŽUNIČ. 
Odsotni so bili:

Lidija GAŠPARIČ KOCUVAN, Igor MARINŠEK, Dragica PAVLIČIČ, Rok PEČE, Gregor PIVEC, Boštjan VIHER – opravičeno. 
Ostali prisotni:
Franc KANGLER – župan, Jožica PRIZMIČ, Nada LORBEK, Svetlana MIHALENKO, Sharon PODJAVRŠEK – služba mestnega sveta,  Cvetka SLANA, Daniel SAJKO, dr. Martina RAUTER – kabinet župana, Franc ŠTELCER – oddelek za finance, Goran RAJIČ,– oddelek za družbene dejavnosti, mag. Karin JURŠE – oddelek za gospodarske dejavnosti, Marija TANACEK – oddelek za splošne in pravne zadeve, Andrej KRAPŠE – oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, Vili EISENHUT – komunalna direkcija, Marjan KOSI – zavod za šport, Marija KUHAR – zavod za prostorsko načrtovanje, Branko AŠIČ – mestni inšpektorat, dr. Vesna SMAKA KINCL – zavod za varstvo okolja, Irena ŽELEZNIK – javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, Stanislav BRGLEZ – nadzorni odbor Mestne občine Maribor, Magda ŽEZLINA – varuhinja bolnikovih pravic, Stanislav ŽAGAR – JP Snaga, Karol TURK, Franc FRAS, Bojan KITEL – policijska uprava Maribor, Roberto VEINGERL – član odbora za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja, in predstavniki tiska. 

Zapisala: Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta.

Na mize so svetnice/svetniki prejeli:
· Predloga za razširitev dnevnega reda:
· Predlog za podajo mnenja o kandidatki za imenovanje ravnateljice javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Angela Besednjaka Maribor (GMS – 085)

· Predlog za podajo mnenja o kandidatki za imenovanje ravnateljice javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda vrtec Jadvige Golež Maribor ( GMS – 086)

· Odgovore Komunalne direkcije na pripombe Odbora za komunalne in gospodarske javne službe k Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o koncesiji za distribucijo zemeljskega plina na območju Mestne občine Maribor (H GMS – 043/I)
· Stališče odbora za socialo, zdravstvo in mladino. 
2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 

Predlog dnevnega reda so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje .

Razprave o dnevnem redu ni bilo, zato je župan predlagal v sprejem 

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Predlog za podajo mnenja o kandidatki za imenovanje ravnateljice javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda vrtec Jadvige Golež Maribor (GMS  - 086).

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Predlog za podajo mnenja o kandidatki za imenovanje ravnateljice javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Angela Besednjaka Maribor  (GMS  - 085).

Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Prodaja zemljišča Snaga javno podjetje d.o.o., parcela št. 970/1, k.o. Tezno, v velikosti cca. 100 m2 (GMS – 084).

Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 6. seje s sprejetimi dopolnitvami, tako da dnevni red glasi:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda 

3. Potrditev zapisnika 4. seje mestnega sveta 

4. Pobude in vprašanja svetnic/svetnikov 

5. Informacija o varnostnih pojavih v Mestni občini Maribor za leto 2006 GMS – 081
6.
Predlog za podajo mnenja o kandidatki za imenovanje ravnateljice javnega –vzgojno izobraževalnega zavoda vrtec Jadvige Golež Maribor GMS - 086
7
Predlog za podajo mnenja o kandidatki za imenovanje ravnateljice javnega –vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Angela Besednjaka Maribor GMS - 085
8.
Poročilo varuhinje bolnikov pravic za leto 2006 GMS – 082
9.
Cene programov mariborskih javnih vrtcev (predlagani datum uveljavitve 1. maj 2007) GMS – 076
10.
Sklep o podaljšanju veljavnosti Sklepa o določitvi dopolnilnih programov na področju socialnega varstva v Mestni občini Maribor v letu 2006 za obdobje začasnega financiranja I-VI/2007 GMS – 079
11.
Prodaja dela zemljišča Snaga javno podjetje d.o.o., parcela št. 970/1, k.o. Tezno, v velikosti cca. 100 m2 GMS – 084 

12.
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o koncesiji za distribucijo zemeljskega plina na območju Mestne občine Maribor – druga obravnava  GMS – 043/I
13.
Odlok o občinskem lokacijskem načrtu za del območja prostorsko planske enote Radvanje 5 S (del PPE Ra 5 S) – območje za individualno stanovanjsko gradnjo ob Rožnodolski ulici v Mariboru – druga obravnava  GMS – 040
14.
Odlok o ureditvi cestnega prometa – prva obravnava GMS – 077
15.
Sklep o spremembah in dopolnitvah Sklepa o merilih za določanje plač direktorjev javnih organizacij GMS – 078/I
16.
Sklep o določitvi višine najemnine za najem prostora za grobove na pokopališčih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti za leto 2007 GMS – 071
17.
Sklep o soglasju k cenam pogrebnih storitev na pokopališčih, ki  so v upravljanju krajevnih skupnosti Mestne občine Maribor za leto 2007  GMS – 074
Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.  

3. TOČKA

POTRDITEV ZAPISNIKA 4. SEJE MESTNEGA SVETA 

Zapisnik so svetnice/svetniki prejeli z vabilom. Pripomb na zapisnik ni bilo zato je župan predlagal v sprejem 
5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi zapisnik 4. seje mestnega sveta.

Župan je na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
4. TOČKA

POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIC/SVETNIKOV 

Podane so bile naslednje   P O B U D E : 

POBUDA ŠT. 35 - Melita CIMERMAN

Ministrstvo za okolje in prostor načrtuje za konec leta 2007 zaprtje odlagališča nevarnih odpadkov v Metavi. Ker odlagališče, po ugotovitvah strokovnih služb, na okolje in ljudi deluje škodljivo, predlagam, da se MOM res aktivno vključi v kvalitetno razreševanje sanacije, ki bo krajanom zagotovila v bodoče bolj zdravo in normalno življenje kot do sedaj. 

Predlagam, da so sanacijski načrti, ki so baje že izdelani, predstavljeni tudi javnosti, tako se v iskanje optimalne rešitve lahko vključijo tako krajani kot tudi strokovna javnost. 

POBUDA ŠT. 36 – Janez UJČIČ 

Pred leti je bila v KS Malečnik – Ruperče javna razgrnitev Lokacijske dokumentacije o ureditvi reke Drave s predstavniki Ministrstva za okolje, izpostava Maribor. Ponujene so bila tri variante. Sprejeta je bila varianta II, oz. da se struga reke Drava vzpostavi v stanje pred poplavami leta 1965. Ureditev reke Drave je bila predvidena (od mostu pri takratni tovarni Svila do kraja Duplek) v času izgradnje mostu, ker bi se lahko odvečna zemlja uporabila za zasip struge. 

Krajani nas opozarjajo, da je most preko Drave že končan, ureditev reke Drave pa se še ni pričela, kot je bilo dogovorjeno. Prav tako nas sprašujejo, če je potrebno vsako že vnaprej dogovorjeno izvajanje del izsiljevati. 

POBUDA ŠT. 37 – mag. Valter DROZG

Pred leti je bila na Slovenski ulici v višini stopnišča proti Čeligijevemu stolpu in podhodu pod »rdečim« blokom zebra za varnejši prehod pešcev. Počasi je barva zbledela, kasneje je Nigrad zarisal na tistem mestu parkirno mesto. Pešci, še vedno vajeni tega prehoda preko ulice, pogosto prečkajo ulico na tem mestu in se spravljajo v nevarnost. Avtomobilisti in motoristi dostikrat tudi z nedovoljeno hitrostjo prevozijo ta odsek ulice med Gledališko (kjer je prehod za pešce) Strossmayerjevo (kjer je drugi prehod čez ulico). Ta dva prehoda sta tako oddaljena drug od drugega, da bi bilo nujno obnoviti že nekoč zarisan prehod. Morda pa bi pomagal še bolj »ležeči policaj«? Sicer pa je hoja tod okoli že sicer otežena, saj si je SNG uzurpiralo že skoraj vse pločnike. 

POBUDA ŠT. 38 – Stojan AUER

Županu daje pobudo za sklic izredne seje MS MOM, na kateri bi poenotili svoja stališča do predlaganih zakonov, ki opredeljujejo pokrajine. Pokrajina, v kateri živimo Štajerci, se mora imenovati Štajerska in nič drugače. 

POBUDA ŠT. 39 – Avgust HERIČKO

Stolna župnija Maribor in Mestna občina Maribor sta pred leti sklenili, da skupaj prispevata k turistični ponudbi Slomškovega trga. 

V ta namen se je stolna župnija obvezala urediti stopnice in razgledno ploščad na zvoniku stolnice, Mestna občina Maribor pa na Slomškovem trgu (v prehodu ob Ars sacra oziroma turistični agenciji Viva) urediti javno stranišče. 

Stolna župnija je svoj del realizirala, Mestna občina Maribor pa ne. Zakaj ne? 

Dajem pobudo, da Mestna občina Maribor čimprej uredi javno stranišče na Slomškovem trgu, ki ga bodo uporabljali tako meščani, turisti, kot tudi romarji v stolnico in na grob prvega slovenskega blaženega – Antona Martina Slomška. 


Odgovor župana, Franca KANGLERJA

Pobuda je znana, vendar javnega stranišča ne moremo planirati vnaprej, ker bomo ob prenovi Slomškovega trga v projekt vključili tudi javno stranišče. 

POBUDA ŠT. 40 – Jelka KOLMANIČ 

V stanovanjskem naselju Borova vas 20 do 25 in 26 do 31, kjer je cca 350 stanovanj, se stanovalci srečujejo z velikim problemom parkiranja. V tej soseski je bilo zgrajeno le 0,7 parkirišča na stanovanje, da o drugi šlamastiki ne govorimo, saj soseska ni bila dokončana po načrtih. 

Zaradi premajhnega števila parkirišč so zasedeni vsi pločniki, deli cestišča in vse zelenice. Poseben problem je vidljivost v križišču zaradi vedno večjega števila parkiranih kombi vozil, (domnevno zaradi prijavljenih samostojnih podjetnikov na domačem naslovu), kar povzroča redno nevarnost povzročanja nesreč in ogrožanja ljudi ter otrok v tej soseski. 

Ob načrtovanju zahodne obvoznice, ki bo peljala mimo Borove vasi (od krožišča na Proletarskih brigad proti Lackovi), je predvidena protihrupna zaščita, po naših informacijah z nasipom. 

Dajemo pobudo, da se namesto nasipa kot protihrupna zaščita zgradijo garaže (podobno kot ob tankovski cesti), ki bi jih lahko občina tržila. 

POBUDA ŠT. 41 – Primož JUHART

V predlogu proračuna Mestne občine Maribor za leto 2007 naj se opredelijo sredstva v višini 1,5% prihodkov proračuna, namenjena za razvojni sklad za potrebe skupnih razvojnih projektov Mestne občine Maribor in Univerze v Mariboru. 

Z razvojnim skladom upravlja skupno ustanovljena skupina, sestavljena iz predstavnikov Univerze in Mestne občine Maribor na predlog Univerze. 

POBUDA ŠT. 42 – Simon ŽUNIČ 

Predlagam, da župan na naslednjo sejo mestnega sveta Mestne občine Maribor uvrsti sledečo točko dnevnega reda: 

Predstavitev stanja in poteka projekta Oreh. 

Odgovor župana, Franca KANGLERJA

Oreh zajema več projektov v SV delu Slovenije. Preučili bomo,  če je res nujno potrebno, da bi uvrstili to točko na sejo mestnega sveta. Lahko vam podamo na nek način splošno informacijo in vse ostale podatke, ki so kakorkoli vezani na projekt Oreh, ki jih imamo na razpolago v občinski upravi. 

Simon ŽUNIČ je dodatno želel županov komentar na izjavo gospoda Žiga Turka, da je projekt Oreh  med vsemi projekti v RS ta trenutek na zadnjem mestu. 

Odgovor župana, Franca KANGLERJA

Ne morem komentirati te njegove izjave, ker gre za vladni projekt, ki ga pelje on kot minister in tudi vlada. Mi kot mestna občina Maribor pa sodelujemo v projektu kopenskega logističnega centra in s strani MOM je bil kot naš predstavnik predlagan g. Danilo Burnač, podžupan. 

POBUDA ŠT. 43 – Maja KRAJNC RUŽIČ

Mesto Maribor ne premore dežurne zobozdravstvene ambulante, ki bi delovala ponoči in neprekinjeno tudi med prazniki. Zanima me, kdaj se bo pristopilo k reševanju te problematike? Mnenja sem, da si Mariborčanke in Mariborčani vendar zaslužimo zobozdravstveno ambulanto, ki bo delovala neprekinjeno.

Odgovor župana, Franca KANGLERJA

S pobudo se strinjam. V zdravstvenem domu je prišlo do spremembe statuta, zunaj je razpis za strokovnega in poslovnega direktorja in upam, da bo nova garnitura, ki bo prišla, zobozdravstveno dežurstvo v mestni občini Maribor nekoliko drugače zastavila, kot je bila do sedaj. To je pristojnost direktorja in hvala za to opozorilo. Tudi sam sem se tega zavedel in  računam, da bi v drugem največjem mestu v Sloveniji imeli dežurnega zobozdravnika. 

POBUDA ŠT. 44 – Darja LAMPRET 

Na 4. seji mestnega sveta je bilo izpostavljeno vprašanje (t.j. vprašanje št. 31) »Kdaj namerava Mestna občina Maribor pripraviti odlok o ravnanju z malimi živalmi v urbanih okoljih?«

Strinjam se s tem, kar je izpostavila predlagateljica tega vprašanja, in sicer »da nekatere domače živali ne sodijo v strnjena urbana okolja« in menim, da je potrebno čimprejšnje – ali ažuriranje starega odloka, ali pa izdaja novega. 

Največkrat je to problem, ko se recimo stanovanjska naselja širijo v bivša kmetijska. Gre torej za prostorsko vprašanje, in sicer: katera lokacije je tista, kjer se živali v reji še lahko gojijo (konji, koze, ovce, kokoši ipd.), katera lokacija pa je tista, kjer to ni več mogoče. 

V zvezi s tem dajem pobudo, da se pri pripravi oz. izdaji novega odloka o ravnanju z malimi živalmi v urbanih okoljih upošteva razmejitev med domačimi živalmi in živalmi v reji (konji, ovce, koze, kokoši ipd.) ter se določi pogoje in lokacije (cone), kjer se živali v reji še lahko gojijo. 

POBUDA ŠT. 45 – Lidija DIVJAK MIRNIK

V kolikor se v Mestni občini Maribor še ne pripravlja Strategija turističnega razvoja Mestne občine Maribor, dajem pobudo, da se k temu pristopi v najkrajšem možnem času. 

POBUDA ŠT. 46 – mag. Božidar PUČNIK

Obrežje reke Drave od elektrarne Mariborski otok do dvo-etažnega mostu na Pobrežju se naj uredi v krožno športno rekreacijsko – sprehajalno površino, s pripadajočimi športnimi in rekreacijskimi objekti. Predlagam, da župan MOM, Franc KANGLER, zadolži mestnega arhitekta, da pripravi idejni projekt in ga predstavi MS MOM. 

POBUDA ŠT. 47 – Gorazd KOS 

Po informacijah, ki jih posedujem, v mariborski občini najboljša voda v Sloveniji ponekod še vedno teče po azbestnih ceveh. 

Da bi najbolj neoporečno vodo ohranili, predlagam, da se vse vodovodne azbestne cevi v mestni občini Maribor zamenjajo v čim krajšem možnem času. Tako dajem pobudo, da se pripravi načrt oz. terminski plan za menjavo še obstoječih azbestnih cevi. V kolikor tak načrt že obstaja, bi prosil, da se predstavi mestnim svetnikom MOM in širši javnosti. 

Na ta način bi že tako najboljšo vodo v Sloveniji še naprej ohranjali čisto in neoporečno. Prav tako bi tudi ob zamenjavi starih in dotrajanih cevi ter spojev preprečili neželeno in nenadzorovano odtekanje vode. Seveda se moramo vsi zavedati, da je voda neprecenljivi vir življenja, za katero je potrebno nenehno skrbeti. 

POBUDA ŠT. 48 – Matevž FRANGEŽ

Ne glede na županovo stališče do Razvojnega partnerstva za Maribor dajem pobudo, da župan z mestno upravo preuči seznam predlaganih projektov, še posebej tistih, ki se navezujejo na krepitev gospodarskega razvoja, povezovanje gospodarskih potencialov v mestu in regiji ter povezovanje in krepitev skupnosti. 

Zastavljena so bila naslednja   V P R A Š A N J A : 

VPRAŠANJE ŠT. 32 – mag. Valter DROZG

Lani spomladi je možno deževje odneslo brežino na več mestih ob Cesti v Rošpoh. Seveda sem že tedaj postavil svetniško vprašanje, zakaj se to ne uredi oz. je bilo urejeno slabo in bi bilo nujno pri izvajalcu reklamirati izvedena dela (izvedeno je bilo samo odvodnjavanje). Glavna cesta iz Kamnice proti Rošpohu se gradi že več let, veliko stanovalcev Rošpoha zato vozi po tej bližnjici, ki pa je zelo ozka in sedaj nevarna za promet, saj so srečanja dveh vozil na tistem odseku že prava umetnost. Lani sem dobil odgovor Komunalne direkcije, da bodo popravljali, ko bo sprejet proračun. Lanskega ni več, letošnji pa še res ni sprejet. Vseeno me zanima, kdaj se bodo odgovorni lotili dela in cesto sanirali? 

VPRAŠANJE ŠT. 33 – Ivan SISINGER

Kdaj bo v celoti končana Erjavčeva ulica na Studencih, vključno s pločniki in razsvetljavo? 

VPRAŠANJE ŠT. 34 – Melqart Mohamad BERRO 

Maribor si prizadeva s programi in vlaganji v turizem postati prepoznavno, turistom in vsem obiskovalcem prijetno in prijazno mesto. Zato je nedopustno, da imamo še vedno probleme z odtoki in posledično smradom, posebno ob slabem vremenu, v samem središču mesta. Smrad se vleče vse od hotela Orel na Grajskem trgu vzdolž celotne Vetrinjske ulice, torej v samem mestnem jedru, ki ima največ obiskovalcev. 

Moje vprašanje Komunalni direkciji je, kako bo potekala in predvsem kdaj bo izvedena sanacija teh odtokov in odpravljen smrad iz strogega centra Maribora, kar nam vsekakor ni v turistični ponos, niti ni vzdržen za nas Mariborčane. 

VPRAŠANJE ŠT. 35 – Stojan AUER

Župana vprašuje, ali še vedno podpira predlog Liste za pravičnost in razvoj ministru za finance g. Bajuku, da se zaradi zaščite interesov občanov in občank v nameravanem modelu privatizacije NKBM prenese na lokalno skupnost najmanj 25% + 1 delnica. S tem NKBM ostane banka tistih, ki so jo tudi ustvarjali – njenih dolgoletnih varčevalcev. 

Odgovor župana, Franca KANGLERJA 

Bil sem eden izmed tistih, ki sem vam pred volitvami dal podpis, ko ste zbirali podpise. Čeprav bi bil zelo vesel, da bi MOM na nek način z vložkom, ki ga predvidevate, gospodarsko oplemenitili in bi knjigovodska vrednost mestne občine bila toliko večja, če bi mestna občina pridobila takšen lastniški delež, vendar je v tem trenutku to v lasti države. Bili ste prisotni, ko je bil na obisku predsednik vlade in sem takrat vso zbrano javnost v Habakuku seznanil, da se je pri meni oglasil minister za finance, g. Bajuk, s katerim sva tudi govorila o privatizaciji banke. Vizija, ki jo je predstavil g. Bajuk, da bi v Mariboru imeli Holding, t.i. drugi finančni steber, je dobra. Pomembno je, na kakšen način znotraj Holdinga postaviti lastniško strukturo. V naši sredini imamo tudi predsednika nadzornega sveta Nove kreditne banke, ki je tudi mestni svetnik in lahko na marsikatero takšno vprašanje tudi neposredno odgovori. Osebno se zavzemam, ker se verjetno zelo dobro zavedam že vrsto let, kaj pomeni Nova kreditna banka in vse ostale finančne inštitucije, ki so kakorkoli vezane skozi lastniško strukturo v banki, ali je banka vezana skozi lastniško strukturo in nekaterih drugih strukturah, mislim na Zavarovalnico Maribor, za razvoj ne samo tega mesta, strateško gledano za celotno Slovenijo in Mariborska banka ni samo močna finančna inštitucija v Mestni občini Maribor. Ima eno najmočnejših enot v Novi Gorici. Vesel sem, da lahko z finančnim ministrom sodelujem in na nek način priprave na privatizacijo banke tudi spremljam. Banka dela dobro, mislim da je lastniška struktura glede na rezultate in poslovanje banke, zadovoljiva. Dobički, ki so bili v lanskem letu ustvarjeni v poročilu, katero mi je bilo ustno posredovano, so zelo dobri in pohvale vredni. Iz tega razloga se lahko nadejate, da bomo vsi skupaj v mestnem svetu Mestne občine Maribor gledali, da bo lastniška struktura banke v večinski lasti vsaj še en čas v državi in da na ta način zagotovimo razvoj vseh tistih segmentov, ki so kakorkoli pomembni kot finančni steber, ki bi naj bil v mestu Maribor, prav tako pa tudi sedež holdinga. To je zelo pomembno. 

Stojan AUER se z odgovorom, ki ga je podal župan glede nameravane privatizacije nove KBM, ni strinjal. Spomnil je, da je župan v studiu kolega Janeza Ujčiča pred televizijskim auditorijem in pred kamerami jasno in glasno povedal, da se bo zavzemal, da bo država, torej vlada prenesla 25% odstotkov + eno delnico na mestno občino Maribor oz. na tukajšnjo pokrajino. Logično je, da ima država tukaj določene interese. Spomnil je, da smo država občanke in občani. Dopolnilno vprašanje je, ali je župan zdaj to pozabil, ali to še vedno podpira, da ali ne. Želel je pisni odgovor

Odgovor župana, Franca KANGLERJA

Spoštovani gospod Auer, očitno me vi v zadnjem času zelo slabo razumete. Mislim, da je moj odgovor bil dovolj jasen in da sem vam tudi jasno in glasno povedal, da sem vam tudi dal podpis. Sem rekel, da bom vesel, če se to zgodi in da bom tudi podprl. 

VPRAŠANJE ŠT. 36 – Primož JUHART

Kdaj bomo nekateri svetniki dobili odgovore na zastavljena vprašanja in pobude? Postavlja se vprašanje smiselnosti sodelovanja pri tej točki dnevnega reda. 

Odgovor župana, Franca KANGLERJA

Pisno praviloma odgovarjamo do naslednje seje. Če je kakšno vprašanje, ki ni bilo odgovorjeno, bom preveril. Eno so pobude, drugo so vprašanja, da dobite nemudoma pisni odgovor. Drugače se pa na vprašanja, na katera odgovorimo pisno, praviloma odgovarja mesec dni. In bom to tudi upošteval.
VPRAŠANJE ŠT. 37 – Darja LAMPRET 

Ali je že v teku reorganizacija vrtcev na levem bregu Drave (vrtci: Boris Peče, Koroška vrata in Ivan Glinšek) in do kdaj predvidoma bo zaključena?  

VPRAŠANJE ŠT. 38 – Lidija DIVJAK MIRNIK 

Glede na zastrašujoče dejstvo, da imamo v Mestni občini Maribor še vedno 18 vrtcev in 8 osnovnih šol, ki so prekrite s salonitno strešno kritino sprašujem odgovorne: Kdaj se bo pristopilo k njihovi zamenjavi z za zdravje neoporečno kritino?

Odgovor podžupana, Andreja VERLIČA

Po podatkih, ki jih v tem trenutku imamo, je za približno 3,5 milijone evrov te kritine, ki bi jo bilo potrebno menjati. Načrt je, da bi eno tretjino tega že to leto postorili in temu primerno načrtujemo tudi planiranje proračuna za leto 2007. Če ne bomo deležni pomoči države bi lahko sami ob takem tempu v naslednjih treh letih v celoti menjali vso strešno kritino. Je pa to bil velik zalogaj glede na nekatere ostale nujne stvari, ki jih je prav tako potrebno urediti na objektih, s katerimi razpolaga mestna občina Maribor.

Lidija DIVJAK MIRNIK je želela pisni odgovor. Zanimalo jo je še, kakšne so prioritete od teh 3,5 milijona evrov. Po katerih prioritetah se bodo kritine zamenjevale? Kaj bo tisto, kar bo prvo, in kaj bo tisto, kar bo šlo v to eno tretjino letos, in kaj bo ostalo? 

VPRAŠANJE ŠT. 39 – mag. Božidar PUČNIK 

V preteklosti je na Zavodu za prostorsko načrtovanje delovala komisija, imenovana s strani župana MOM, pomembna za urbanistični razvoj MOM. Ali ta komisija še deluje oz. ali je bila razpuščena? Če je bila razpuščena, ali ima župan namen imenovati novo? 

VPRAŠANJE ŠT. 40 – Matevž FRANGEŽ

Svetniška skupina Socialnih demokratov je v četrtek, 22. marca 2007 vam in svetniškim skupinam v Mestnem svetu naslovila pobudo za oblikovanje Razvojnega partnerstva za Maribor. Ob pobudi smo posredovali tudi predlog sporazuma o partnerstvu in seznam 195 projektov, ki jih Socialni demokrati razumemo kot svoje predloge prioritet takšnega partnerstva. 

Verjamem, da deliva skupno prepričanje, da je mogoče le s sodelovanjem in združevanjem vseh razvojno naravnanih sil v Mariboru pospešiti gospodarski in socialni razvoj mesta. Ne želim si, da bi razumeli našo pobudo kot pokroviteljsko stališče, da svojih nalog in odgovornosti ne obvladate. Nasprotno: želim si, da bi v vzajemnem sodelovanju dosegali skupaj več in bolje za rast kakovosti življenja občank in občanov, prodornosti mariborskega gospodarstva ter za splošen kulturni in socialni razvoj celotne skupnosti. Pri tem želimo tudi Socialni demokrati prispevati ideje in znanje za razvoj. Nedvomno je, da je vloga opozicije nadzor nad dejanji oblasti. Pomembno pa je, da v posameznih obdobjih opozicija in oblast sodelujeta, da dosežeta polni izkoristek razvojnih potencialov, ki stojijo pred Mariborom in celotno regijo. 

Zato vas, spoštovani gospod župan, vprašujem, kakšno je vaše stališče do predlaganega Razvojna partnerstva za Maribor in s strani Socialnih demokratov predlaganih 195 projektov?

Odgovor župana, Franca KANGLERJA

To pobudo sem dobil. Iz vaše stranke prihaja spoštovani g. Sovič, ki je imel priložnost nekatere točke, ki ste jih vi sedaj predlagali, v osmih letih tudi realizirati. Vse tiste točke, ki so razvojno naravnane za prihodnost tega mesta, bom prav gotovo z velikim veseljem upošteval in vnesel tako v nekatere strateške projekte kot tudi proračunske postavke. Osebno ne želim,  da bi se v mestnem svetu preveč politično opredeljevali na leve ali desne in na opozicijske ali koalicijske. Predvsem si želim, da bi v tem mestnem svetu delovali nekoliko drugače kot smo delovali v preteklosti in sem zelo vesel, da gre delovanje mestnega sveta v tej smeri in da so predvsem projekti in programi tiste skupne točke, ki nas v mestnem svetu vežejo. Zato je prišlo do podpisa nepolitične koalicije znotraj delovanja  mestnega sveta, predvsem programsko vsebinske. In kadar bom ocenil, da bo vaša pobuda ali točka vsebinsko in programsko zelo pomembna za razvoj tega mesta in jo bomo lahko tudi glede na finančne vire in programe v mestni občini Maribor umestili in uvrstili, bom to tudi z velikim veseljem storil. 

Matevž FRANGEŽ 
Ni namen mojega vprašanja, da v tem mestnem svetu sprožim razpravo o delitvah na pozicijo in opozicijo. V demokratičnem svetu je pojav ene in druge normalen in omogoča normalno delovanje demokracije, predvsem pa ustrezno nadzorstvo nad oblastjo, njenimi ravnanji, potezami, načrti. Dejstvo je, da del mestnega sveta oblikuje koalicija. Participira pri izvrševanju oblasti s svojimi kadri in sodeluje pri izvrševanju županove politike. S tem ni nič narobe. Mislim, da je prav, da ima mesto močno koalicijo. Hkrati pa glede na to, da smo v Mariboru v zadnjih osmih letih priča intenzivnemu gospodarskemu razvoju, ki je dodobra spremenil podobo Maribora  iz leta 1998, in da imamo evidentno križišče petega in desetega koridorja s gospodarskimi potenciali, ki v mestu že obstajajo, z Univerzo, z mnogimi študijskimi programi, ki dajejo vrhunske strokovnjake, hkrati pa tudi z naravnimi danostmi odlične potenciale za to, da je lahko razvoj v prihodnje še bolj intenziven in dinamičen. Postavljam dopolnilno vprašanje, na katerega mi lahko odgovorite tudi z da ali ne. Ali torej zavračate predlagano razvojno partnerstvo za Maribor? (Želel je pisni odgovor).

5. TOČKA 

INFORMACIJA O VARNOSTNIH POJAVIH V MESTNI OBČINI 

MARIBOR ZA LETO 2006 (GMS – 081)

Gradivo GMS – 081 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 
Uvodno obrazložitev je podal Karol TURK, direktor policijske uprave Maribor. 
V razpravi, v kateri  so sodelovali: Maja KRAJNC RUŽIČ, Joanna BERTONCELJ, Boris SOVIČ, dr. Jozsef GYÖRKÖS, Milan MIKL, mag. Zdravko LUKETIČ, Stojan AUER, Ivan SISINGER, Tone VOGRINEC, Janez UJČIČ, Milan PETEK, Matevž FRANGEŽ, Andrej VERLIČ, mag. Božidar PUČNIK, so bile podane naslednje pripombe, predlogi in postavljena vprašanja:

· Zaskrbljujoče je dejstvo, da narašča mladoletniška kriminaliteta. Družba bi morala poskrbeti za aktivno preživljanje prostega časa mladoletnih in mladih oseb in tako vplivati na njihovo socializacijo v družbi. Ker se je v primerjavi z letom 2005 za 25,9 % povečalo število obravnavanih mladoletnikov, se naj v proračunu Mestne občine Maribor za leto 2007 namenijo določena finančna sredstva osnovnim šolam in vrtcem za izvajanje preventivnih programov.
· S preventivnimi projekti kot so Otroška varnostna olimpijada in Varna pot v šolo  je potrebno nadaljevati oz. tovrstnih projektov organizirati še več, saj s tem ozaveščamo najmlajše. 

· Kakšni so rezultati anket o vlogi policistov in drugih institucijah, ali so te ankete dostopne in kje? 

· Kakšen nadzor izvaja policija v mestnem parku in kakšne preventivne  aktivnosti so bile izpeljane, da se vandalizem v mestnem parku zmanjša?
· Kako poteka sodelovanje med policijo in mestno redarsko službo?

· Pereč problem Maribora je območje Gosposvetske ceste, saj sodelovanje z inšpekcijskimi službami, mestno občino in drugimi institucijami ni prineslo zadovoljivih rezultatov. Potrebno je več sodelovanja z mestnimi četrtmi, ker so te dober pokazatelj nepravilnosti v okolici. Tudi gostinski lokali bi morali prevzeti svoj del odgovornosti za varovanje in vzdrževanje reda in miru pred lokali. 
· Kaznovalna politika ni učinkovita, posledice kaznivih dejanj (vandalizem, kršenje javnega reda in miru) bi morale nositi tudi mladoletne osebe, tako da jim  bi bilo  naloženo opravljanje dobrodelnih oz. javnih del. Zato  pobuda policiji, da v tej smeri sproži postopke za pripravo sprememb zakonodaje. 
Dodatne odgovore na v razpravi podana vprašanja, pobude in predloge je podal Karol TURK, direktor policijske uprave Maribor.
Po razpravi je župan predlagal v sprejem 

6. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil z informacijo o varnostnih pojavih na območju Mestne občine Maribor v letu 2006. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (36 ZA, 0 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
Op.  Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 

6. TOČKA 

PREDLOG ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATKI ZA IMENOVANJE RAVNATELJICE JAVNEGA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA VRTEC JADVIGE GOLEŽ MARIBOR  (GMS – 086) 

Gradivo GMS – 086 so svetnice/svetniki prejeli pred sejo, kot predlog za razširitev dnevnega reda. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, župan je  predlagal v sprejem 
7. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje pozitivno mnenje kandidatki Dragici SAJKO za imenovanje ravnateljice vrtca Jadvige Golež Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja ( 36 ZA, 0 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
7. TOČKA

PREDLOG ZA PODAJO MNENJA O KANDIDATKI ZA IMENOVANJE RAVNATELJICE JAVNEGA VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA OSNOVNA ŠOLA ANGELA BESEDNJAKA MARIBOR (GMS – 085)

Gradivo GMS – 085 so svetnice/svetniki prejeli pred sejo, kot predlog za razširitev dnevnega reda. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, župan je predlagal v sprejem 
8. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje pozitivno mnenje kandidatki Vesni KUMER za imenovanje ravnateljice Osnovne šole Angela Besednjaka Maribor.

Župan je na podlagi izida glasovanja (36 ZA, 0 PROTI od 37  prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

V nadaljevanju je sejo vodil podžupan, Andrej VERLIČ. 

8. TOČKA 

POROČILO VARUHINJE BOLNIKOVIH 

PRAVIC ZA LETO 2006  (GMS – 082)

Gradivo GMS – 082 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta .

Uvodno obrazložitev je podala Magda ŽEZLINA, varuhinja bolnikovih pravic.

Stališče odbora za socialo, zdravstvo in mladino je priloženo originalu zapisnika. 

V razpravi so mag. Valter DROZG, Melita CIMERMAN, Damjana KARLO, Janez UJČIČ in mag. Božidar PUČNIK izpostavili, da je varuh bolnikovih pravic nujno potrebna institucija ne samo za Mestno občino Maribor temveč tudi za bodočo pokrajino. Iz poročila je razvidno, da vedno bolj izstopa problem starejše populacije bolnikov, ki po hudih boleznih ostanejo neozdravljivi in odpuščeni iz bolnišnic v domačo oskrbo, zato Maribor potrebuje negovalno bolnišnico ali primeren dom za starejše občane z večjim negovalnim oddelkom. V svojem mandatu je varuhinja opravila težko in odgovorno delo, zato si  zasluži nagrado mesta Maribor.  
Po razpravi je podžupan predlagal v sprejem 
9. SKLEP:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil s Poročilom varuhinje bolnikovih pravic za leto 2006. 

2. Mestni svet Mestne občine Maribor predlaga mestni upravi, da v drugi polovici leta 2007 izvede javno objavo za imenovanje varuha bolnikovih pravic, saj sedanji varuhinji poteče mandat marca 2008.

Podžupan, Andrej VERLIČ, je na podlagi izida glasovanja (32 ZA,  0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
9. TOČKA

CENE PROGRAMOV MARIBORSKIH JAVNIH VRTCEV 

(predlagani datum  uveljavitve 1. maj 2007) –  (GMS – 076)

Gradivo GMS – 076 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podal Goran RAJIČ, vodja oddelka za družbene dejavnosti. 

Stališča odbora za finance, odbora za kulturo, šolstvo in šport in odbora za socialo, zdravstvo in mladino so priložena originalu zapisnika. 

V razpravi so sodelovali: Maja KRAJNC RUŽIČ, mag. Božidar PUČNIK, Jelka KOLMANIČ, mag. Zdravko LUKETIČ in Jasmina VIDMAR. Povedali so, da je zvišanje cen nad indeksom inflacije v nasprotju s tendenco po brezplačnem varstvu otrok. Potrebna je boljša organizacija vzgojnih zavodov, saj vrtci niso zasedeni. V proračunu Mestne občine Maribor za leto 2007 se naj zagotovijo dodatna sredstva, ki bodo za starše pomenila ohranitev cen javnih vrtcev v enaki višini kot do sedaj. V Republiki Sloveniji bi morali imeti vsi otroci pod enakimi pogoji možnost pristopa do predšolske vzgoje, podobno kot to velja v primeru osnovnih šol. 
Maja KRAJNC RUŽIČ je predlagala, da mestni svet sprejme sklep, s katerim se bodo v proračunu zagotovila dodatna sredstva, ki bodo zagotavljala ohranitev cen javnih vrtcev  na enakem nivoju kot do sedaj. 

Lidija DIVJAK MIRNIK in Primož JUHART sta v obrazložitvi glasu predlog sklepa  podprla. 

Mestna uprava predloga sklepa ni podprla, podžupan je predlagal v sprejem predlog sklepa svetnice Maje KRAJNC RUŽIČ.
10. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dopolnitev Sklepa o določitvi cen programov javnih vrtcev na območju Mestne občine Maribor, tako da se v proračunu Mestne občine Maribor za leto 2007 predvidijo dodatna sredstva, ki bodo za starše pomenila ohranitev cen javnih vrtcev v enaki višini kot do sedaj. 

Podžupan, Andrej VERLIČ, je na podlagi izida glasovanja (11 ZA, 17 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

11. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o določitvi cen  programov javnih vrtcev na območju Mestne občine Maribor:

1. V javnih vrtcih na območju Mestne občine Maribor se za posamezne programe vrtcev določijo naslednje cene programov in veljajo od 1. maja 2007:

	Vrsta programa
	Cena 

v EUR


	Informativna cena 

v SIT



	Dnevni programi
	
	

	- prvo starostno obdobje
	422,51
	101.250

	- drugo starostno obdobje
	300,59
	72.033

	- razvojni oddelki
	1.102,96
	264.313

	Poldnevni programi
	
	

	- drugo starostno obdobje
	239,38
	57.365


Zgoraj navedene cene in vsa nadaljnja določila tega sklepa veljajo tudi otroke, vključene v Center za sluh in govor Maribor, katerih plačnik razlike med ceno programa in plačilom staršev je po zakonu lokalna skupnost.

2. Plačila staršev se določijo na osnovi Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih (Uradni list RS, št. 129/06).

3. Staršem s stalnim prebivališčem na območju Mestne občine Maribor se za otroke, vpisane v mariborske javne vrtce, na osnovi Pravilnika o plačilih staršev za programe v vrtcih določeno plačilo dodatno zmanjša in sicer:

· za 23 % staršem , ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni v prvih pet plačilnih razredov, njihovi otroci pa so vključeni v  programe prvega starostnega obdobja,

· za 14 % staršem , ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni od 6. do 8. plačilnega razreda, njihovi otroci pa so vključeni v  programe prvega starostnega obdobja,

· za 17 % staršem , ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni v prvih pet plačilnih razredov, njihovi otroci pa so vključeni v  programe drugega starostnega obdobja,

· za 7 % staršem , ki so v skladu s pravilnikom uvrščeni od 6. do 8. plačilnega razreda, njihovi otroci pa so vključeni v  programe drugega starostnega obdobja.
4. V cenah programov javnih vrtcev iz točke 1 tega sklepa so za posamezne obroke prehrane upoštevani naslednji stroški živil, ki so osnova za zmanjšanje cene v primerih iz 5. in 6. točke tega sklepa:
	Obroki prehrane
	Strošek  živil  v  cenah  programov 

	
	Mesečni znesek v EUR
	Informativni mesečni znesek v SIT
	Dnevni znesek v EUR
	Informativni dnevni znesek v SIT

	Zajtrk
	6,84
	1.639
	0,33
	79

	Malica  
	6,84
	1.639
	0,33
	79

	Kosilo
	21,39
	5.126
	1,01
	242

	Skupaj
	35,07
	8.404
	1,67
	400


5. Za stroške neporabljenih živil znižana cena programa je v primeru napovedane odsotnosti otroka podlaga za plačilo staršev in plačilo razlike med ceno programa in plačilom staršev, ki ga krije lokalna skupnost zavezanka. V kolikor starši obvestijo vrtec o otrokovi odsotnosti do 9. ure, se cena programa kot osnova za plačilo zniža za stroške neporabljenih živil z naslednjim dnem. 

6. Kadar je otrok vključen v dnevni program krajši čas, kot je poln delovni čas, in redno ne prejema katerega od obrokov, je osnova za plačilo staršev in plačilo razlike med ceno programa in plačilom staršev, ki ga krije lokalna skupnost zavezanka, cena programa, zmanjšana za mesečni strošek živil obroka, ki ga otrok ne prejema. 

7. Starši,  ki želijo za svojega otroka ob enomesečni ali dvomesečni odsotnosti v času šolskih poletnih počitnic rezervirati mesto v izbrani enoti oziroma oddelku, plačajo za mesec, ko je otrok odsoten, 30 % njim določenega zneska plačila; v nasprotnem primeru za ta čas otroka izpišejo iz vrtca, pri ponovnem vpisu pa je otrok razvrščen v odvisnosti od razpoložljivih kapacitet. To določilo velja samo za starše, ki imajo skupaj z otrokom stalno prebivališče v Mestni občini Maribor, za druge starše pa samo v soglasju z občino, plačnico razlike med ceno programa in plačilom staršev.

To pravico lahko v breme proračuna Mestne občine Maribor uveljavijo tudi starši s stalnim prebivališčem na območju Mestne občine Maribor, katerih otroci so vključeni v javne vrtce v drugih občinah, če jo je skladno z odločitvami teh občin možno uveljavljati.

8. Za čas nepretrgane daljše bolezenske odsotnosti otroka pristojni upravni organ Mestne uprave Mestne občine Maribor na osnovi vloge staršev ob predložitvi ustreznih zdravniških potrdil plačilo staršev za program vrtca za čas odsotnosti otroka zniža tako, da znaša za prvi mesec odsotnosti 30 % njim določenega plačila, za ostali čas pa se starše plačila vrtca oprosti. O zmanjšanem plačilu v prvem mesecu odsotnosti otroka zaradi bolezni in oprostitvi v naslednjih dveh mesecih odloči upravni organ s sklepom. V primeru, da traja bolezen otroka več kot tri mesece, upravni organ ponovno odloči o pravici za največ tri mesece na osnovi vloge starša za podaljšanje veljavnosti sklepa o oprostitvi plačila vrtca za čas daljše bolezni otroka, ki ji je priložena nova zdravstvena dokumentacija. 

To določilo velja samo za starše s stalnim prebivališčem v Mestni občini Maribor.  V breme proračuna Mestne občine Maribor lahko to pravico uveljavijo tudi starši s stalnim prebivališčem na območju Mestne občine Maribor, katerih otroci so vključeni v javne vrtce v drugih občinah, če jo je skladno z odločitvami teh občin možno uveljavljati.
9. V primeru vpisa ali izpisa otroka sredi meseca se plačilo staršev proporcionalno zmanjša glede na število dni prisotnosti otroka v vrtcu v mesecu vpisa ali izpisa. Kadar so otroci iz druge občine, se občini, plačnici razlike med ceno programa in plačilom staršev, za ta mesec zaračuna samo proporcionalni del razlike med ceno programa in plačilom staršev.

10. Zbirne račune za plačilo razlike med ceno programov vrtcev in plačilom staršev, ki imajo stalno prebivališče v drugih občinah, izstavlja tem občinam na podlagi obračunov vrtcev pristojni organ mariborske mestne uprave.

Podžupan, Andrej VERLIČ, je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Mag. Božidar PUČNIK je predlagal, da mestni svet pozove Vlado RS in resorno ministrstvo, da pristopita k pripravi sprememb zakona o vrtcih, zato je podžupan predlagal v sprejem predlog sklepa mag. Božidarja PUČNIKA
12. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor poziva Vlado RS oz. resorno ministrstvo, da nemudoma pripravi predlog sprememb Zakona o vrtcih in sproži potrebne procedure za sprejetje le-tega na način, da bodo imeli vsi otroci v  Republiki Sloveniji možnosti pristopa do predšolske vzgoje pod enakimi pogoji – podobno kot velja v primeru osnovnih šol. 

Podžupan, Andrej VERLIČ, je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

10. TOČKA

SKLEP O PODALJŠANJU VELJAVNOSTI SKLEPA O DOLOČITVI DOPOLNILNIH PROGRAMOV NA PODROČJU SOCIALNEGA VARSTVA V MESTNI OBČINI MARIBOR V LETU 2006 ZA OBDOBJE ZAČASNEGA FINANCIRANJA I-VI/2007  (GMS – 079)

Gradivo GMS – 079 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Stališče odbora za socialo, zdravstvo in mladino je priloženo originalu zapisnika. 

Razprave ni bilo, podžupan je predlagal v sprejem 

13. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o podaljšanju veljavnosti Sklepa o določitvi dopolnilnih programov na področju socialnega varstva v Mestni občini Maribor v letu 2006 za obdobje začasnega financiranja I-VI/2007.

Podžupan, Andrej VERLIČ,  je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

V nadaljevanju je sejo vodil podžupan, Danilo BURNAČ. 
11. TOČKA 

PRODAJA DELA ZEMLJIŠČA SNAGA JAVNO PODJETJE d.o.o.,

PARCELA ŠT. 970/1, k.o. TEZNO, V VELIKOSTI cca. 100 m2    (GMS – 084)

Gradivo GMS – 084 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom, kot predlog za razširitev dnevnega reda. 
Uvodno obrazložitev je podal Stanislav ŽAGAR, direktor JP Snaga Maribor.

Razprave ni bilo, zato je podžupan predlagal v sprejem 
14. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje soglasje k odprodaji dela zemljišča Snaga javno podjetje d.o.o., par.št. 970/1, k.o. Tezno, v velikosti cca. 100 m2, po ocenjeni vrednosti. Kupec nosi vse stroške povezane v zvezi z nakupom predmetne nepremičnine.

Podžupan, Danilo BURNAČ,  je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

12. TOČKA

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O KONCESIJI ZA DRISTRIBUCIJO ZEMELJSKEGA PLINA NA OBMOČJU MESTNE OBČINE MARIBOR – DRUGA OBRAVNAVA (GMS – 043/I)

Gradivo GMS – 043/I so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Pred sejo so prejeli odgovore, ki jih je pripravila komunalna direkcija na pripombe odbora za komunalne in gospodarske javne službe .
Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, stališči statutarno-pravne komisije in odbora za komunalne in gospodarske javne službe sta priloženi originalu zapisnika.

V skladu s 94. členom poslovnika mestnega sveta je na seji amandmaje vložil in podal njihovo obrazložitev Matevž FRANGEŽ.

Mestna uprava amandmajev ni podprla. 

Vinko MANDL je podal proceduralni predlog, da se razprava prekine, mestna uprava pa  mestni svet seznani s pravnim mnenjem, s katerim razpolaga. Predlagatelj gradiva naj pojasni, zakaj se je odločil mestnemu svetu posredovati odlok o spremembah odloka in zakaj ne novega odloka. 
Podžupan je predlagal v sprejem proceduralni predlog Vinka MANDLA. 
15. SKLEP:

Sprejme se proceduralni predlog, da se razprava o točki prekine in k obravnavani problematiki pridobi pravno mnenje. 

Podžupan, Danilo BURNAČ, je na podlagi izida glasovanja (13 ZA, 22 PROTI od 36) prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

Sledilo je odločanje o  amandmajih svetnika Matevža FRANGEŽA.
16. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 1 k 3. členu odloka, in sicer:

Spremeni se besedilo 3. člena odloka, tako da se tretji odstavek nadomesti z naslednjim besedilom:

»Podelita se dve ločeni koncesiji (1) za dobavo zemeljskega plina tarifnim odjemalcem in (2) za izvajanje dejavnosti sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina.«

Podžupan, Danilo BURNAČ, je na podlagi izida glasovanja (12 ZA, 21 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

17. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 2 k 5. členu odloka, in sicer:

Spremeni se besedilo 5. člena odloka, tako da glasi: 

»Koncesionar za izvajanje gospodarske javne službe dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem je obstoječi koncesionar Plinarna Maribor d.d., Maribor, s sedežem na Plinarniški ulici 9, 2000 Maribor.

Koncesionarja za izvajanje dejavnosti sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina se skladno z določili Zakona o gospodarskih javnih službah izbere na javnem razpisu za podelitev koncesije.«

Podžupan, Danilo BURNAČ, je na podlagi izida glasovanja (12 ZA, 20 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

18. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 3 k 7. členu odloka, in sicer:

Spremeni se besedilo 7. člena odloka, tako da glasi:

»Koncesija za izvajanje javne službe dobave zemeljskega plina tarifnim odjemalcem preneha na dan, ko skladno z določili Energetskega zakona ta dejavnost preneha kot gospodarska javna služba. 

Koncesija za izvajanje dejavnosti sistemskega operaterja distribucijskega omrežja zemeljskega plina se podeli za čas 35 let.«

Podžupan, Danilo BURNAČ, je na podlagi izida glasovanja (12 ZA, 21 PROTI od 33  prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

19. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o koncesiji za distribucijo zemeljskega plina na območju Mestne občine Maribor. 


Podžupan, Danilo BURNAČ, je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 6 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.  

13. TOČKA

ODLOK O OBČINSKEM LOKACIJSKEM NAČRTU ZA DEL OBMOČJA PROSTORSKO PLANSKE ENOTE RADVANJE 5 S (DEL PPE Ra 5 S) – OBMOČJE ZA INDIVIDUALNO STANOVANJSKO GRADNJO OB ROŽNODOLSKI ULICI V MARIBORU – DRUGA OBRAVNAVA (GMS – 040)

Gradivo GMS – 040 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, stališče statutarno-pravne komisije je priloženo originalu zapisnika,  razprave ni bilo, zato je podžupan predlagal v sprejem 

20. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o lokacijskem načrtu za del območja prostorsko planske enote Radvanje 5 S (del PPE Ra 5 – S) – območje za individualno stanovanjsko gradnjo ob Rožnodolski ulici v Mariboru. 


Podžupan, Danilo BURNAČ, je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

14. TOČKA

ODLOK O UREDITVI CESTNEGA PROMETA

 – PRVA OBRAVNAVA (GMS – 077)

Gradivo GMS – 077 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.

Uvodno obrazložitev je podal Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije. 

Stališči statutarno-pravne komisije in odbora za komunalne in gospodarske javne službe sta priloženi originalu zapisnika. 
Stališča svetniške skupine DeSUS in LDS sta podala mag. Valter DROZG in Milan PETEK. Stališči sta priloženi originalu zapisnika.
Drugih razpravljavcev ni bilo zato je podžupan predlagal v sprejem 
21. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o ureditvi cestnega prometa – prva obravnava. 

Predlagatelj naj stališča delovnih teles mestnega sveta in pripombe dane v razpravi prouči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevale, se naj obrazložijo. 

Podžupan, Danilo BURNAČ, je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI od 29 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op. 
Pripombe svetniške skupine DeSUS in LDS so bile podane pisno in so posredovane pripravljavcu gradiva za pripravo druge obravnave odloka. Pripombe so priložene originalu zapisnika.  

15. TOČKA

SKLEP O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH SKLEPA ZA DOLOČANJE PLAČ DIREKTORJEV JAVNIH ORGANIZACIJ (GMS – 078)

Gradivo GMS – 078 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Z vabilom so prejeli novo gradivo GMS – 078/I.
Uvodno obrazložitev je podala Marija TANACEK, vodja oddelka za splošne in pravne zadeve. 

Stališče statutarno – pravne komisije je priloženo originalu zapisnika. 
V razpravi so Anton GAČNIK, Gorazd KOS in Primož JUHART poudarili, da je potrebno mnenje in priporočila Računskega sodišča upoštevati in plače direktorjev, ki niso skladne z družbenimi usmeritvami znižati oz. uskladiti. Pripravi se naj čistopis sklepa in sklep javno objavi. Pogodbe sklenjene z direktorji se naj uskladijo v  treh mesecih, ne v šestih, kot je zapisano v 5. točki sklepa. V isti točki se naj  zapišejo sankcije, če se pogodbe v zapisanem roku ne  bodo uskladile.  
Dodatne obrazložitve je podala Marija TANACEK, vodja oddelka za splošne in pravne zadeve. 

Podžupan je zaključil razpravo in predlagal v sprejem 

22. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o spremembah in dopolnitvah sklepa o merilih za določanje plač direktorjev javnih organizacij. 

Podžupan, Danilo BURNAČ, je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 29  prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

16. TOČKA

SKLEP O DOLOČITVI VIŠINE NAJEMNINE ZA NAJEM PROSTORA ZA GROBOVE NA POKOPALIŠČIH, KI SO V UPRAVLJANJU KRAJEVNIH SKUPINOSTI ZA LETO 2007 (GMS -071)

Gradivo GMS – 071 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Z vabilom so prejeli dodatno obrazložitev sklepa. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. Stališča odbora za lokalno samoupravo, statutarno-pravne komisije, odbora za finance in odbora za komunalne in gospodarske javne službe so priložena originalu zapisnika. Razprave ni bilo, podžupan je  predlagal v sprejem 

23. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o določitvi višine najemnine za najem prostora za grobove na pokopališčih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti za leto 2007. 

Podžupan, Danilo BURNAČ, je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

17. TOČKA

SKLEP O SOGLASJU K CENAM POGREBNIH STORITEV NA POKOPALIŠČIH, KI SO V UPRAVLJANJU KRAJEVNIH SKUPNOSTI MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2007  (GMS – 074)

Gradivo GMS – 074 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Z vabilom so prejeli dodatno obrazložitev sklepa. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. Stališča odbora za lokalno samoupravo, statutarno-pravne komisije, odbora za finance in odbora za komunalne in gospodarske javne službe so priložena originalu zapisnika. 

Razprave ni bilo, podžupan je predlagal v sprejem 

24. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o soglasju k cenam pogrebnih storitev na pokopališčih, ki so v upravljanju krajevnih skupnosti Mestne občine Maribor za leto 2007. 

Podžupan, Danilo BURNAČ,  je na podlagi izida glasovanja (22 ZA, 0 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Obravnavane so bile vse točke sprejetega dnevnega reda, zato je podžupan, Danilo BURNAČ, ob 19.40 uri sejo zaključil. 
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