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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA ODPOKLIC SEDANJEGA IN IMENOVANJE NOVE ČLANICE V NADZORNI SVET JAVNEGA PODJETJA ZA GOSPODARJENJE S STAVBNIMI ZEMLJIŠČI KOT PREDSTAVNICE USTANOVITELJICE (MOM)

Po 11. členu Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči (MUV, št. 31/97, 13/98 in 13/2001) predlagam mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P A :

Po 11. členu Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči (MUV, št. 31/97, 13/98 in 13/2001) ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005)

I.

Mestni svet Mestne občine Maribor

o d p o k l i č e 

Franca ŠTELCERJA
s funkcije člana nadzornega sveta v Javnem podjetju za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči kot predstavnika ustanoviteljice (MOM).
II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e
Milico SIMONIČ STEINER

za članico nadzornega sveta Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči kot predstavnico ustanoviteljice (MOM).

O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o ustanovitvi Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči in spremembah odloka nadzorni svet sestavlja pet članov; štiri člane kot predstavnike ustanoviteljice (MOM) imenuje in odpokliče mestni svet na predlog župana, enega člana kot predstavnika delavcev pa imenuje pristojni organ delavcev. Nadzorni svet izmed članov, ki so predstavniki ustanoviteljice, izvoli predsednika. Mandat nadzornega sveta traja štiri leta. 

Člani nadzornega sveta kot predstavniki ustanoviteljice (MOM) so bili za dobo štirih let imenovani na 31. seji mestnega sveta MOM, 26. septembra 2005.

Zaradi upokojitve sedanjega člana Franca ŠTELCERJA predlagam mestnemu svetu MOM, da ga odpokliče s te funkcije in namesto njega imenuje Milico SIMONIČ STEINER, direktorico mestne uprave MOM.

Predlog za odpoklic sedanjega in imenovanje nove članice nadzornega sveta Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči kot predstavnice ustanoviteljice dajem mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
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