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MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČE
ODBORA ZA KULTURO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K ZAKLJUČNEMU RAČUNU PRORAČUNA MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2006

Odbor za kulturo, šolstvo in šport je na svoji 4. seji, 31. maja 2007, obravnaval Zaključni račun proračuna mestne občine Maribor za leto 2006 (GMS - 108) in oblikoval naslednje 

STALIŠČE:

Odbor je ugotovil, da so na področju predšolske vzgoje in šolstva v obrazložitvah realizacije finančnih načrtov neskladja z besedilom, ki ga je oblikoval oddelek za družbene dejavnosti. Odbor zahteva, da se besedila obrazložitev uskladijo in predložijo mestnemu svetu ob obravnavi zaključnega računa. Odbor meni, da se morajo besedila, ki jih mestna uprava posreduje članom mestnega sveta, predhodno uskladiti, saj neusklajeno besedilo, ki je v zaključnem računu za leto 2006 povzroča dvome v verodostojnost gradiv mestne uprave. 

Na področju kulture bi kazalo izločiti realizacijo investicij iz prikazovanja v referatu za kulturo, saj le-te se vodijo zunaj referata in so zanje odgovorni drugi delavci v mestni upravi. Sicer pa so bili v letu 2006 realizirani programi, ki so bili načrtovani. Člani odbora so bili seznanjeni tudi s spremembami, ki jih prinaša uvedba pokrajin, ki bodo na področju financiranja kulture prinesle pomembne novosti.  

Na področju športa se je v letu 2006 uvedlo izstavljanje faktur za uporabo prostorov za športno dejavnost v javnih športnih zavodih in društvih in so se tako že delno odpravile pomanjkljivosti, na katere je opozarjalo računsko sodišče. 

Člani odbora so menili, da je potrebno aktivnosti za kandidaturo za organizacijo Univerziade nadaljevati. 
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