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MESTNA OBČINA MARIBOR

           Nadzorni odbor                                                                        
Datum: 1. junij 2007

POROČILO O PREGLEDU ZAKLJUČNEGA RAČUNA PRORAČUNA MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2006

I. UVOD

Nadzorni odbor je bil imenovan v decembru 2006 ob pričetku novega mandata mestnega sveta in župana. Zaradi tega ni mogel spremljati izvajanja proračuna v letu 2006, temveč je pregledal le zaključni račun proračuna za leto 2006, ki mu ga je predložila mestna uprava, ter nekatere dokumente, ki so povezani z izvrševanjem proračuna. Nadzorni odbor bo posamezne postavke zaključnega računa proračuna za leto 2006 vključil v načrt dela za leto 2007. 

Nadzorni odbor je svoje poročilo oblikoval na svoji 6. seji, 24. aprila 2007, in 7. seji, 22. maja 2007. Na 7. seji je pregledal tudi odgovore, ki mu jih je posredovala mestna uprava v zvezi z nekaterimi ugotovitvami nadzornega odbora. 

II. CILJI IN PODROČJA NADZORA

Nadzorni odbor je pregledal Zaključni račun proračuna za leto 2006 z namenom: 
- ugotoviti, ali so gibanja sredstev in stanja sredstev pravilno izkazana, 
- preveriti finančno poslovanje občine kot pravne osebe, 
- ugotoviti, ali so podatki v zaključnem računu skladni s podatki v knjigah, ali so poslovne    

  knjige pravilno vodene, ali je računovodstvo vodeno skladno z veljavnimi predpisi,
- preveriti popolnost in zakonitost prejemkov in izdatkov,
- preveriti  izkazan letni rezultat in premoženjsko stanje,
- preveriti pravilnost izkaza sredstev in virov sredstev.
Nadzorni odbor je v okviru pregleda  zaključnega računa pregledal naslednja področja in/ali postavke:

· prihodke proračuna: davki na dohodek in dobiček, prihodki od taks, prihodki od udeležbe na dobičku, prihodki od drugih najemnin, prihodki od koncesij, prihodki od komunalnih prispevkov, 
· odhodke proračuna,
· obveznosti neposrednih uporabnikov proračunskih sredstev ob koncu leta v breme proračuna prihodnjega leta, 
· gospodarjenje z premoženjem občine,
· finančno poslovanje mestnih četrti in krajevnih skupnosti,
· poslovanje na področju družbenih dejavnosti.

III. UGOTOVITVE

BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV

Nadzorni odbor je ugotovil da za nekatere prekoračitve ni obrazložitev ali pa so le-te skope. Od mestne uprave je prejel nekatere obrazložitve prekoračitev. 

Nadzorni odbor meni, da bi v zaključnem računu morale biti podrobneje obrazložene tiste postavke, katerih realizacija bistveno odstopa od proračuna. 
NEDAVČNI PRIHODKI

V poročilu zaključnega računa je navedeno, da se nekateri nedavčni prihodki (npr. najemnine za stanovanja) ne nakazujejo tekoče v proračun mestne občine Maribor. 

Nadzorni odbor predlaga, da se z navodilom oziroma uredbo določijo roki in način nakazovanja nedavčnih prihodkov. 
DOLGOROČNA SREDSTVA IN SREDSTVA V UPRAVLJANJU

Nadzorni odbor je ugotovil, da se knjigovodsko stanje dolgoročnih sredstev ne ujema z ugotovitvami inventurnih komisij. 

Mestna uprava je nadzornemu odboru pojasnila, da se je po opravljeni inventuri za leto 2006 še opravljalo knjiženje poslovnih dogodkov do 20.2.2007 in je nadzornemu odboru posredovala tabelo s spremembami, nastalimi od inventure do zaključnega računa.

Nadzorni odbor priporoča, da se takšna tabela v prihodnje vključi kot sestavni del zaključnega računa.    
Nadzorni odbor je ugotovil, da se zmanjšuje vrednost sredstev mestne občine Maribor, danih javnim podjetjem v upravljanje – infrastruktura. Zmanjševanje obveznosti javnih podjetij do občine zaradi nepokrite amortizacije s ceno storitve je problematično.

Nadzorni odbor meni, da je potrebno poskrbeti za nadzor nad poslovanjem javnih podjetij, tako da se tekoče spremlja rezultate poslovanja, izvajanje javne služb in upravljanje z infrastrukturo. 
DOLGOROČNE OBVEZNOSTI OBČINE

Nadzorni odbor je ugotovil, da so izkazane dolgoročne obveznosti občine do športne zveze, športnih društev in drugih, ki niso pravne osebe javnega prava in njihov ustanovitelj ni občina. Poročilo pa ne navaja lastništva nepremičnin, katerih obveznosti financiranja je prevzela občina. 

NEPLAČANE OBVEZNOSTI

Nadzorni odbor ugotavlja, da so se zapadle neplačane obveznosti na dan 13.12.2006 povečale za 74.9%. Mestna uprava je posredovala nadzornemu odboru seznam vseh obveznosti, vendar brez pojasnila, zakaj so tako visoke. 

PREKORAČITVE PRAVIC PORABE

Nadzorni odbor je ugotovil, da je v letu 2006 prihajalo do prekoračitev pravice porabe proračunskih sredstev in je želel pojasnilo, kateri so vzroki za prekoračitve, kdo nadzira porabo sredstev na proračunskem področju in kakšni so bili ukrepi vodstva občine za rešitev nastalih situacij. 

Na postavljena vprašanja nadzorni odbor ni prejel odgovora in opozarja, da so prekoračitve proračunske porabe nedovoljene brez soglasja mestnega sveta.
POSLOVANJE MESTNIH ČETRTI IN KRAJEVNIH SKUPNOSTI

Finančno poslovanje mestnih četrti in krajevnih skupnosti je urejeno z Zakonom o lokalni samoupravi, s Statutom mestne občine Maribor, Odlokom o razdelitvi mestne občine Maribor, Odlokom o mestnih četrtih in krajevnih skupnostih in s Sklepom o določitvi meril za financiranje MČ in KS iz proračunskih sredstev.  

Nadzorni odbor je po pregledu poročil o izvedbi planiranih programov in nalog MČ in KS v letu 2006 in poročil o realizaciji finančnih načrtov za leto 2006 ugotovil, da se pristopi k obrazložitvam in prikazu realizacije med posameznimi MČ in KS zelo razlikujejo, zaradi česar je poročilo neenotno. 

Nadzorni odbor predlaga, da se z enotnim navodilom za pripravo poročil o izvedbi nalog in programov in poročil o realizaciji finančnih načrtov opredeli: 

· pravne podlage za realizacijo nalog,

· vsebina tekstualnega dela obrazložitve realizacije finančnih načrtov,

· vsebina in obloka poročil o izvedbi planiranih programov in nalog,

· natančna vsebina in vrednostna opredelitev planiranih in izvedenih programov ter stanje sredstev na računu na dan 31.12. preteklega leta,

· enoten način navajanja prihodkov in odhodkov,

· obvezni del poročila naj bodo stališča sveta MČ oz. KS o zaključnem računu in ugotovitve nadzornih odborov MČ in KS.
PROGRAMI ENERGETIKE IN VARSTVA OKOLJA

Nadzorni odbor je ugotovil, da ni obrazložitev za nekatere postavke, ki so presežene. Od mestne uprave je prejel pojasnila, vendar meni, da bi morale biti obrazložitve podane že v zaključnem računu in ne le na posebno zahtevo nadzornega odbora. 

Na pripombo, da ni jasno stanje projekta »kompostarna« je nadzorni odbor prejel pet strani dolgo pojasnilo, ki bi verjetno bolj sodilo na odbor za komunalo. Za nadzorni odbor bi zadoščalo pojasnilo, v kateri fazi je projekt in časovna opredelitev zaključka projekta. 

Nadzorni odbor je želel tudi pojasnilo o porabi sredstev iz EU, ki ga je prejel in ne ugotavlja nepravilnosti. 

DRUŽBENE DEJAVNOSTI, ŠPORT

Določene investicije na področju družbenih dejavnosti so ostale nerealizirane, Razlogi za nerealizirane projekte so v nekaterih primerih pojasnjeni s poznim začetkom izvajanja investicije. 

Razloge za nedokončane investicije je potrebno natančno obrazložiti. V primeru večjega odstopanja vrednosti realizirane od načrtovane investicije je potrebno navesti dejanske razloge, zaradi katerih je do vrednostnih odmikov prišlo. 
SKLEPI IN PRIPOROČILA

1. Nadzorni odbor priporoča, da mestna uprava uvede sodelovanje predstavnikov mestne občine Maribor v nadzornih svetih in skupščinah javnih podjetij, zavodov in skladov z vodstvom občine, tako da bo zagotovljen sprotni nadzor nad njihovim poslovanjem ter izvajanjem javne službe. 
2. Zaradi nedorečenosti vodenja politike cen se zmanjšuje premoženje občine zaradi nepokrite  amortizacije za sredstva dana v upravljanje javnim podjetjem. Za odločanje o cenah komunalnih storitev je potrebno pripraviti takšne dokumente, da bo mestni svet celovito seznanjen s stanjem na področju javne službe in bo vedel o čem odloča (nepokrita amortizacija). 

3. Nadzorni odbor zahteva, da uprava seznani mestni svet, kadar se vrednost posamezne investicije poveča za več kot 30%. 

4. Nadzorni odbor priporoča, da se z učinkovitejšim finančnim poslovanjem zmanjša zadolženost občine. 

5. Nadzorni odbor ugotavlja, da še vedno niso urejena vsa premoženjsko pravna stanja in priporoča mestni upravi, da evidentira in uredi stanje finančnih in drugih materialnih vložkov občine v javne zavode, gospodarske družbe, športna društva, koncesionarje ter javna podjetja. 

6. Izrazitih nezakonitosti v zaključnem računu nadzorni odbor ni ugotovil, bo pa pozorno spremljal izvrševanje proračuna v letošnjem letu. 

7. Nadzorni odbor se zaveda, da mestna uprava pomanjkljivosti, ki so v zaključnem računu za leto 2006, ne more odpraviti, računa pa, da bo ugotovitve in priporočila upoštevala pri izvajanju proračuna za leto 2007 in pripravi zaključnega računa za leto 2007. 

                                                                                                                      Stanislav BRGLEZ

                                                                                                                         PREDSEDNIK

