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	MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Odbor za komunalne in gospodarske javne službe
	
	                  


Številka: 01100-54/2007

Datum:   5. 6. 2007

M E S T N I    S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE K ODLOKU O ORGANIZACIJI IN DELOVNEM PODROČJU MESTNE UPRAVE MESTNE OBČINE MARIBOR GMS – 115 za 10. sejo mestnega sveta, sprejeta na 8. seji odbora, 4. junija 2007

Odbor se je z odlokom seznanil in predlaga mestnemu svetu, da odlok v prvi obravnavi sprejme.

K besedilu odloka je odbor oblikoval naslednja stališča:

Odbor predlaga, da se v tretjem odstavku 4. člena spremeni definicija režijskega obrata, tako da se glasi: »Režijski obrat se ustanovi za potrebe izvajanja gospodarskih javnih služb, za katere tako odloči mestna občina.« Člani odbora menijo, da je tako oblikovana definicija širša od predlagane, naloge režijskega obrata pa se naj določijo z odlokom o izvajanju gospodarskih javnih služb. 

V prvem odstavku 18. člena se besedi »mestne občine« nadomestita z besedama »mestne uprave«. Odbor ugotavlja, da direktor mestne uprave ne more biti odgovoren za zakonitost poslovanja organov iz V. poglavja odloka, v katerem so opredeljene naloge mestne uprave izven organov mestne uprave, ker so organi, ki izvajajo te naloge neposredno podrejeni županu.

V 22. členu pri naštevanju notranjih organizacijskih enot manjka sekretariat, ki pa je kot organizacijska enota naveden v 30. členu odloka.

Odbor opozarja, da so naloge s področja javnih naročil opredeljena v osmi alineji 30. člena in v šestem odstavku 31. člena, zato predlaga, da predlagatelj določi službo, v kateri se bodo te naloge izvajale.

Člane odbora zanima, kako si vodstvo mestne občine predstavlja notranjo organizacijo mestne uprave, zato predlaga predlagatelju, da gradivo informativno dopolni s shemo notranje organizacije mestne uprave, ki jo bo po sprejemu odloka sprejel z aktom o organizaciji in sistemizaciji delovnih mest. 

              Helena HVALEC, l.r. 

    Podpredsednica odbora
