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	MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Statutarno-pravna komisija
	
	


Številka:  01100 – 55/2007

Datum:    8. 6. 2007

M E S T N I   S V E T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

STATUTARNO-PRAVNE KOMISIJE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 10. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 5. seji komisije, 7. junija 2007
I.
Odlok o organizaciji in delovnem področju mestne uprave Mestne občine Maribor 
GMS – 115 – prva obravnava
Komisija je k predlaganem besedilu odloka oblikovala naslednje pripombe:

Komisija ugotavlja, da je v 30. členu opredeljen sekretariat in določene njegove naloge, ni pa naveden pri naštevanju temeljnih notranjih organizacijski enot v 22. členu. 

V prvem odstavku 18. člena je določeno, da je za zakonitost poslovanja in dosledno izvajanje predpisov, ki se nanašajo na izvajanje nalog mestne občine odgovoren direktor mestne uprave. Komisija meni, da direktor mestne uprave ne more biti odgovoren za zakonitost poslovanja organov iz V. poglavja odloka, v katerem so opredeljene naloge mestne uprave izven organov mestne uprave, ker so javni uslužbenci, ki izvajajo te naloge neposredno odgovorni županu.

Komisija opozarja, da so naloge s področja javnih naročil opredeljena v osmi alineji 30. člena in v šestem odstavku 31. člena. Komisija meni, da so naloge s področja javnih naročil strokovno-tehnične narave in da sodijo v sekretariat. Zato komisija predlaga, da se v V. poglavju  - Izvajanje naloge mestne uprave izven organov mestne uprave – organizira Služba za razvojne projekte, naloge s področja javnih naročil pa naj se izvajajo v sekretariatu. 

Komisija ocenjuje, da pri opisu nalog posameznih notranjih organov ni enotnega pristopa - za nekatere organe so naloge zelo podrobno opisane pri drugih pa so opisi presplošni (na primer pri Uradu za kulturo, mladino in raziskovalne dejavnosti), zato predlaga, da se opisi  nalog nekoliko uravnotežijo.

Komisija je pripravljalce gradiva opozorila na nekatere redakcijske napake, in sicer: 

· podvajanje nalog na področju dejavnosti mladih in raziskovalne dejavnosti, ki se določene v 27. in 28. členu; 

· enak opis nalog, ki se nanaša na delovanje mestnega sveta v 24. členu - v Uradu za finance in proračun  in v 30. členu - Kabinetu župana, saj naloge teh organov niso enake;

· termin »predstojnik organa mestne uprave« v 5., 14. in 21. je potrebno nadomestiti s terminom »direktorji organa mestne uprave«.

II.
Statut Mestne občine Maribor GMS – 116 – prva obravnava

Komisija daje pobudo, da se v uvodu statuta, kot najvišjem aktu mestne občine, določijo osnovni cilji in vrednosti, ki bi jih naj zasledovala mestna občina.

K predlaganem besedilu statuta je komisija oblikovala naslednje pripombe:

Komisija predlaga, da se v poglavju o nadzornem odboru dodajo določila, da so župan, mestni svet in organi uporabnikov proračunski sredstev dolžni obravnavati poročilo nadzornega odbora, upoštevati priporočila in predlog skladno s svojimi prisojnostmi ter o ukrepih obvestiti nadzorni odbor. 

Prav tako komisija predlaga, da se za imenovanje članov nadzornega odbora opravi javni poziv, določijo pogoji za člana nadzornega odbora (najmanj VII. stopnja strokovne izobrazbe ter izkušnje s finančno-računovodskega ali pravnega področja) ter določi izločitveni pogoj, tako da član nadzornega odbora ne sme biti v zakonski zvezi ali izvenzakonski skupnosti ali ožjem sorodstvu s člani mestnega sveta, županom, podžupanom ali direktorjem mestne uprave. Listo kandidatov za imenovanje nadzornega odbora predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja na podlagi predlogov s strani članov mestnega sveta, zainteresiranih organizacij v občini ter drugih fizičnih in pravnih oseb s stalnim bivališčem oziroma sedežem v občini.

V 49. členu naj se črta, da nadzorni odbor sprejme poslovnik ob soglasju mestnega sveta, saj gre za organ mestne občine.

V statutu naj se  določi načelo sorazmernosti tako, da se pri sestavi delovnih teles in funkcij v njih mora upoštevati proporcionalno zastopanost strank oz. list v mestnem svetu.

Komisija predlaga, da se stalna delovna telesa opredelijo s poslovnikom mestnega sveta, začasna pa z odlokom ali sklepom mestnega sveta.

Pripravljalec gradiva naj v celotnem besedilu izraz »občinsko« nadomesti z izrazom »mestno« (mestna volilna komisija namesto občinska), ter »predstojnik organa mestne uprave« z »direktor organa mestne uprave«.
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