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	MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Odbor za lokalno samoupravo in splošne zadeve
	
	


Številka:  01100 – 49/2007

Datum:    15. junij 2007

M E  S  T  N  I     S  V  E  T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA LOKALNO SAMOUPRAVO IN SPLOŠNE ZADEVE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 10. SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 4. seji odbora, 14. junija 2007

I.
Odlok o organizaciji in delovnem področju mestne uprave Mestne občine Maribor 
GMS – 115 – prva obravnava
Ob obravnavi odloka so člani odbora ugotovili, da obstajajo različna mnenja in stališča o posameznih rešitvah predlaganih v odloku, zato so sklenili, da enotnega stališča odbora ne oblikujejo, ampak da mestnemu svetu posredujejo vse pripombe, ki so jih podali člani odbora. Člani odbora so soglašali, da pri organizaciji mestne uprave pomembna vizija župana glede izvajanja nalog mestne uprave. Posamezni člani odbora menijo, da bi moral biti predlog nove organizacije mestne uprave mestnemu svetu v večji meri obrazložen in argumentiran, da so v obrazložitvi navedeni podatki in analize stari, in da bi jih moral pripravljalec gradiva ažurirati. Prav tako v obrazložitvi ni odgovora, kako bo nova organizacija mestne uprave vplivala na število zaposlenih oziroma, ali se bo število zaposlenih povečalo.

Člani odbora so k predlaganemu besedilu odloka podali naslednje pripombe:

· predlagana organizacija mestne uprave ni ustrezno utemeljena, za vsa področja delovanja mestne uprave niso uporabljena enaka merila, zlasti to velja pri razdelitvi sedanjega Oddelka za družbene dejavnosti na dva urada. Bolj racionalno bi bilo, če bi področje ostalo združeno. Če pa je že šport izločen v poseben urad, bi glede na kandidaturo mestne občine za Evropsko kulturno prestolnico pričakovali, da bo kulturi dan vsaj tak poudarek kot športu, kar pomeni Urad za kulturo, tako kot je to predlagano za šport; 

· glede na željo predlagatelja po delitvi področij družbenih dejavnosti, se naj le-te oblikujejo bolj smiselno ali pa analogno organizaciji ministrstev, npr. da se združita področji izobraževanja in športa;

· predlagatelj naj prouči predlog ustanovitve posebnega urada za mladino;

· naloge služb iz V. poglavja, ki so vezane na župana naj se natančneje definirajo;

· glede na to, da je že ustanovljen medobčinski organ mestne uprave za področje inšpekcijskega nadzora, se naj posebej opredeli položaj mestne redarske službe;

· ob sedanji organizaciji gospodarskih javnih služb v odloku ni jasno definirana funkcija režijskega obrata;

· postavlja se vprašanje, ali bosta v organizaciji mestne uprave dejansko dve upravi: ena, pod vodstvom direktorice mestne uprave in druga, neposredno podrejena županu (županu naj bi bil neposredno podrejen le kabinet župana). 

II.
Statut Mestne občine Maribor GMS – 116 – prva obravnava

Ob obravnavi statuta so člani odbora ugotovili, da obstajajo različna mnenja in stališča o posameznih rešitvah predlaganih v statutu, zato so sklenili, da enotnega stališča odbora ne oblikujejo, ampak da mestnemu svetu posredujejo vse pripombe, ki so jih podali člani odbora.

Člani komisije so k besedilu statuta podali naslednje pripombe:

· ožjim delom mestne občine je treba dati večjo težo in določiti, da mora mestni svet v primeru negativnega mnenja sveta MČ ali KS, odločati z dvotretjinsko večino prisotnih članov mestnega sveta, kadar gre za odločitve, ki se nanašajo le na njihovo MČ oz. KS.

· v 64. členu naj se črta peti odstavek, v katerem je določeno, da je funkcija člana častna. Ker je to določilo vezano na vprašanje izplačil nagrad članom svetov MČ in KS, naj se to vprašanje ureja z vsakoletnim proračunom mestne občine;

· v 65. členu naj se dovoli možnost, da ima svet MČ oz. KS tudi dva podpredsednika sveta;

· v 65. členu naj se črta sedmi odstavek, ker imajo sveti MČ in KS svoje poslovnike;

· 69. člen določa možnost in razloge za ukinitev MČ ali KS. Razlogi so nejasni, kriteriji pa nenatančni (na kakšen način se bo npr. ugotovilo, da občani na njenem območju nimajo interesa za opravljanje nalog MČ oz. KS?);

· v splošnih določbah naj se napiše, da je mesto Maribor univerzitetno mesto;

· v splošnih določbah naj se napišejo temeljni cilji in vrednost združevanja ljudi v lokalno skupnost;

· pri oblikovanju besedila statuta naj se upošteva enakovrednost ženskih in moških spolnih slovničnih oblik;

· doda se naj določilo, da mestni svetniki in svetnice ustanovijo svetniške skupine;

· doda se naj določilo, da se pri sestavi delovnih teles in funkcij v njih upošteva proporcionalna zastopanost strank oz. list v mestnem svetu;

· določila o nadzornem odboru od 36. do 48. člena so prepodrobno opredeljena (določila o delu in postopkih nadzornega odbora naj ne obremenjujejo statuta in se določijo v drugem aktu mestne občine). V 35. členu pa naj se doda, da člani nadzornega odbora ne morejo biti ožji družinski člani, zakonci ali zunajzakonski partnerji oseb navedenih v drugem odstavku tega člena (to so župan, člani mestnega sveta in člani svetov ožjih delov mestne občine).

· v celotnem besedilu naj se izraz »občinsko« nadomesti z izrazom »mestno« v ustreznem sklonu (mestno pravobranilstvo, mestna volilna komisija).
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