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                     ŽUPAN

Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor

Številka:   35005-00024/2005 0900 VB

Datum:   20. 06. 2007
	
	


                                                                                                                       H GMS 094
MESTNEMU SVETU
MESTNE OBČINE MARIBOR

	ZADEVA:
	ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA  O  ZAZIDALNEM NAČRTU ZA DEL OBMOČJA S-10/1 V KAMNICI



	
	                                      


Priloženo pošiljamo dodatno gradivo H GMS 094  in sicer:

1. Mnenje Zavoda za gozdove Slovenije, Območna enota Maribor, šifra 272-16-2006  v zvezi s predmetnim gradivom.

2. Dopis Krajevne skupnosti Kamnica, številka 23/07, z dne 7. junij 2007
3. Mnenje  Krajevne skupnosti Kamnica, dopis številka 26/2007, z dne 18. junij 2007
4. Grafično prilogo na kateri je dodatno prikazan predlog pozidave z štirimi objekti na parceli številka 243/6 k.o. Kamnica.
Obrazložitev: 
Gradivo GMS 094 je kot neusklajeno z KS Kamnica, predvsem glede predlagane pozidave na parceli številka 244/34 k.o. Kamnica, umaknjeno s seje MS dne 21. maja.
Opis  usklajevanj, kot so sledila: 
Dne 29. maja je pri podžupanu g. Burnaču, bil sestanek na katerem je bil prisoten tudi predsednik KS Kamnica.Sklep  sestanka je bil, da Zavod za prostorsko načrtovanje pridobi mnenje Zavoda za gozdove, ki bo  relevantno za odločitev glede koridorja za živali v  območju zazidalnega načrta v Kamnici.  

Pridobljeno mnenje Zavoda za gozdove (priloga 1), je posredovano v vednost tudi KS  Kamnica.
Na podlagi dopisa KS Kamnica ( priloga 2) sta  dodatno pripravljeni dve grafični prilogi s predlogom umestitve dveh oziroma štirih stanovanjskih  objektov na parcelo 243/6 k.o. Kamnica. Predlog umestitve štirih stanovanjskih objektov je podal predstavnik Markizeta.  

Zavod za prostorsko načrtovanje je KS Kamnici poslal oba predloga pozidave z opombo, da je stališče pripravljavca in načrtovalca tako, da je predlog pozidave z dvema objektoma sprejemljivejši, zaradi nižje pozidanosti parcele in kvalitete bivanja v načrtovanih objektih. 

Obenem je KS  bila naprošena, da s predlogom pozidave seznani tudi lastnike sosednjih parcel  184/1 in 184/2 vse k.o. Kamnica, glede na dejstvo, da so objekti, zaradi širine parcele, lahko locirani le tako, da z eno stranjo ležijo na  meji  sosednjih parcel 184/1 in 184/2 vse k.o. Kamnica in glede na dejstvo, da predlagana pozidava ni bila predvidena, ne v času javne razgrnitve in ne v gradivu Stališča do pripomb. 

KS Kamnica je podala svoje mnenje ( priloga 3), na podlagi katerega je pripravljena priložena grafična priloga (priloga 4).

Rezultat usklajevanj je priložena grafična priloga na kateri je upoštevan predlog KS Kamnica tako, da  so na parceli številka 243/6 k.o. Kamnica predvideni 4 stanovanjski objekti,  velikosti P+1+M - 8m x12m. Predlagana pozidava na parceli številka 244/34 k.o. Kamnica ostane nespremenjena.
S predmetno, priloženo grafično prilogo se nadomesti grafična priloga, ki je bila priložena h gradivu priloga k GMS  094  in predlagana za obravnavo na seji 21. maja. 
Določila tekstualnega dela odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o zazidalnem načrtu za del S 10/1 v Kamnici ostanejo identična gradivu GMS 094.
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