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PREDLOG SKLEPA:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep, da se na področju Mestne občine Maribor do sprejetja novega odloka o oglaševanju in novelacije Strokovnih podlag za urejanje oglaševalskih objektov v Mestni občini Maribor ne dovoljuje več postavitev velikih panojev, razen za prireditve mestnega značaja.
Franc KANGLER 

ŽUPAN 

OBRAZLOŽITEV:
Konec leta 2005 so iztekle koncesijske pogodbe med Mestno občino Maribor in koncesionarji na področju oglaševanja. 7. decembra, 2005 je bil sprejet Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o rabi javnih površin in komunalnih taksah za njihovo uporabo, ki  v 4. členu določa, da se vsem koncesionarjem izdajo dovoljenja za že postavljene oglaševalske objekte za dobo 5 let.

Ker Strokovne podlage za urejanje oglaševalskih objektov v Mestni občini Maribor dovoljujejo postavitve še na drugih možnih lokacijah, mesto pa je že prenapolnjeno z oglaševalskimi objekti, predlagamo, da MS sprejme sklep o prepovedi novih postavitev velikih panojev za vse interesente, razen za prireditve mestnega značaja, do sprejetja novega odloka o oglaševanju in novelacije strokovnih podlag.
