	MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor
	                                                                     


Šifra:       01301-6 /2007
Datum:    26. junij 2007
Z   A   P   I   S   N   I   K

10. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor,  ki je bila 18. junija 2007 v prostorih Inštituta informacijskih znanosti – IZUM na Prešernovi ulici 17 v Mariboru. 

1. točka

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Franc KANGLER. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih 43 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča. 

Prisotni so bili:

Stojan AUER, Melqart Mohamad BERRO, Joanna BERTONCELJ, Daniel BLEJC, Danilo BURNAČ, Melita CIMERMAN, Lidija DIVJAK MIRNIK, Mateja DOVER EMERŠIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, dr. Jože GLOGOVŠEK, dr. Jozsef GYÖRKÖS, Avgust HERIČKO, Helena HVALEC, Primož JUHART, Damjana KARLO, Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ, Jelka KOLMANIČ, Gorazd KOS, Maja RUŽIČ KRAJNC, Gaja LAŠIČ, Darja LAMPRET, mag. Zdravko LUKETIČ, Vinko MANDL, Karl MIDLIL, Tatjana MILETA, Dragica PAVLIČIĆ, Rok PEČE, Milan PETEK, Gregor PIVEC, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Ivan SISINGER, Boris SOVIČ, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Janja VIHER,  mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, Tone VOGRINEC in Simon ŽUNIČ. 

Odsotni so bili: 

Igor MARINŠEK in Milan MIKL – opravičeno 

Ostali prisotni: 

Franc KANGLER – župan, Milica SIMONIČ STEINER – direktorica mestne uprave, dr. Martina RAUTER, Duška JURENEC – kabinet župana, Jožica PRIZMIČ, Nada LORBEK, Marija KOROŠEC – služba mestnega sveta, Marija KAUČIČ – oddelek za finance, Goran RAJIĆ, Liljana ZORKO – oddelek za družbene dejavnosti, mag. Karin JURŠE – vodja oddelka za gospodarske dejavnosti, Andrej KRAPŠE – vodja oddelka za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, Marjan KOSI – direktor Zavoda za šport, Vili EISENHUT, Branko BELCA -  komunalna direkcija, Brigita ČANČ - Zavod za varstvo okolja, Marija KUHAR – Zavod za prostorsko načrtovanje, Cvetka JAMBRAŠIČ – vodja mestne redarske službe, Mojmir GRMEK – direktor JP za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o., Branko AŠIČ – direktor mestnega inšpektorata, mag. Marjeta LAH – vodja službe finančnega nadzora, Martin KRAJNC – član nadzornega odbora, Živana BREZNIK – mestni odbor SLS, Milan ŽELEZNIK – Inštitut za lokalno samoupravo in javna naročila Maribor, dr. Andrej BAJUK, dr. Žiga ANDOLJŠEK – Ministrstvo za finance RS in predstavniki tiska oz. medijev.  
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Zapisala:

Sharon PODJAVRŠEK – služba mestnega sveta

Pred sejo so svetnice/svetniki prejeli:
· Predloge za razširitev dnevnega reda: 

- Informacija o privatizaciji Nove Kreditne banke Maribor GMS - 131
- Predlog za poklicno opravljanje funkcije podžupana GMS – 132
- Dokument identifikacije investicijskega projekta za cesto Kamnica – Kungota 

 
  GMS - 133

· Stališči:

-  odbora za gospodarstvo 

-  odbora za lokalno samoupravo in splošne zadeve

2. točka

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA
Predlog dnevnega reda so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sejo mestnega sveta. 

Pred sejo so prejeli predloge za razširitev dnevnega reda, katere je župan ob 29 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

1. SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 10. seje točko INFORMACIJA O PRIVATIZACIJI NOVE KREDITNE BANKE MARIBOR. 
Na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 0 PROTI, od 29 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

2. SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 10. seje točko PREDLOG ZA POKLICNO OPRAVLJANJE FUNKCIJE PODŽUPANA (GMS - 132). 
Na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 0 PROTI, od 29 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 10. seje točko DOKUMENT IDENTIFIKACIJE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA ZA CESTO KAMNICA KUNGOTA (GMS – 133).
Na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI, od 29 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

4. SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 10. seje (s sprejetimi spremembami oz. dopolnitvami). Točke dnevnega reda se skladno s tem preštevilčijo, tako da dnevni red glasi:

	  1. 
	Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

	  2. 
	Obravnava in sprejem dnevnega reda

	  3. 
	Informacija o privatizaciji Nove Kreditne banke Maribor GMS – 131

	  4. 
	Predlog za poklicno opravljanje funkcije podžupana GMS – 132 

	  5. 
	Dokument identifikacije investicijskega projekta za cesto Kamnica – Kungota GMS – 133

	  6.
	Statut Mestne občine Maribor – prva obravnava GMS – 116

	  7.
	Odlok o organizaciji in delovnem področju Mestne uprave Mestne občine Maribor – prva obravnava GMS – 115


Na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI, od 29 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. točka
INFORMACIJA O PRIVATIZACIJI NOVE KREDITNE BANKE MARIBOR

GMS – 131

Obravnave o privatizaciji Nove Kreditne banke Maribor sta se na povabilo župana udeležila dr. Andrej BAJUK, minister za finance in dr. Žiga ANDOLJŠEK, direktor Direktorata za javno premoženje. 
Dr. Andrej BAJUK je v uvodni obrazložitvi izpostavil, da v Vladi Republike Slovenije pričakujejo, da bo Nova Kreditna banka postala vseslovenska banka, ki se bo osredotočala na del bančnih storitev za servisiranje prebivalstva, na  bančništvo v podrobnostih oz. v neposrednem odnosu do fizičnih oseb. NKBM predstavlja eno od ključnih strateških ustanov, v kateri mora država obdržati odločilno besedo glede namena, programov, delovanja in sedežev ustanov oz. t.i. manjšino 25%+1 delnica, ki jo Zakon o gospodarskih družbah omogoča. Vlada je v skladu s programom reform oz. uredbo, ki ureja razpolaganje s finančnimi naložbami Republike Slovenije ustanovila komisijo, ki je že oblikovala predlog  privatizacije, in sicer v prvi fazi do 49% deleža NKBM in celotne skupine z javno ponudbo oz. IPO (Initial Public Offering). Javna ponudba zagotavlja večje obvladovanje ciljev kot so umik države iz lastništva in vsakodnevnega upravljanja teh ustanov, vendar z večjo besedo zasebnega kapitala v razpršenem lastništvu kot jo ima sedaj en sam lastnik. 
Na področju zavarovalništva je cilj specializacija z namenom večje učinkovitosti in uspešnosti zavarovalnega trga v Sloveniji in izpostaviti vidik transparentnosti bančno zavarovalnega holdinga. Vpliv in celotna bančna vsota Zavarovalnice Maribor se bi s tem povečala, NKBM pa bi z vstopom v širši sistem zavarovalništva preko pozavarovalnice Sava, Zavarovalnice Tilia in Zavarovalnice Maribor ter tujine, razpršila finančno tveganje, je povedal dr. Žiga ANDOLJŠEK.  

V razpravi so sodelovali: Stojan AUER, Primož JUHART, Vinko MANDL, dr. Jože GLOGOVŠEK, Andrej VERLIČ, Lidija DIVJAK MIRNIK, Zdravko LUKETIČ, Ivan SISINGER, Janez UJČIČ, Milan PETEK, Rok PEČE, Boštjan VIHER ter župan, Franc KANGLER. 

Podali so naslednje pripombe in predloge: 
· Glede na to, da je bilo v prezentaciji velikokrat slišano, da je lastnik NKBM država, je potrebno razjasniti pojem država oz. kdo je država. Država smo državljani, ljudje ki tukaj živimo in če je temu tako, smo državljani lastniki NKBM: prastarši, stari starši, starši ter sedanji komitenti. 
· Skupina Nove KBM predstavlja za Maribor ozirom Štajersko pokrajino ključno finančno institucijo, ki je strateško pomembna za neodvisen in avtonomen razvoj mesta in pokrajine v prihodnje. 

· Vladi Republike Slovenije se predlaga, da v sklopu procesa privatizacije skupine NKBM prenese 25% + 1 delnico na Mestno občino Maribor oz. v prihodnje na pokrajino Štajersko s sedežem v Mariboru. Upoštevati je potrebno voljo, interes ter zgodovinske zasluge občanov, ki so to finančno inštitucijo tako rekoč zgradili. Le-ti so se z nekaj manj kot 5000 podpisi tako že izjasnili; pridobiti jih je moč še mnogo več.  

· Župan naj ob tako pomembnem vprašanju predstavi kakšna je vizija Mestne občine Maribor in kakšni so cilji na področju procesov in postopkov privatizacije NKMB. 
· Poziva se Ministrstvo za finance, da ponovno preuči koncept privatizacije Nove Kreditne banke Maribor izhajajoč iz dolgoročne strategije razvoja skupine NKBM oz. II. finančnega stebra in učinkov na lokalno okolje. 

· Brez finančne skupine NKBM ni velikih družbeno odgovornih projektov in brez vpliva na to, kam se sredstva za družbeno odgovornost, bodisi skrb za kulturo, šport ali okolje investirajo in namenjajo. Kako bo v primeru drugačne lastniške strukture glede na dejstvo, da tujci oz. podjetja v tuji lasti manj investirajo v ta segment? 

· Podpira se koncept, ki bo zagotavljal razvoj skupine NKMB kot holdinga s hčerinskimi družbami, razdeljen na pet divizij: bančništvo, zavarovalništvo, upravljanje premoženja, pokojninski skladi in zdravstveno zavarovanje. 

· Poziva se Vlado Republike Slovenije oz. pristojno ministrstvo, da preuči pravno-formalne možnosti za prenos dela solastništva na lokalni nivo po ustanovitvi pokrajin. 

· Zakaj ni koncept privatizacije zastavljen tako, da bi tudi 75% dodatnega kapitala iskali z dokapitalizacijo, ne pa s prodajo deleža države?

· Čemur pravijo predlagatelji privatizacija banke, je čista prodaja in pomeni poglabljanje globalizacije, ki dobiva slabe konotacije. 
· Za razčiščevanje dileme oz. razlike med privatizacijo in prodajo je potrebno več časa.

· Vsem, ki v tem prostoru živimo ne sme biti vseeno, ko se napoveduje izguba 150 – 180 delovnih mest, saj obstajajo drugačni načini zasledovanja interesov lastnikov. V preteklosti je Maribor že prevečkrat nosil breme vseslovenskih interesov in eksperimentov. 
· Pomembno je, da se mestni svet o predstavitvi opredeli in stališča uradno posreduje Ministrstvu za finance. 

· Vizija župana je postopna privatizacija v interesu okrepitve slovenskega gospodarstva. Ob ustanovitvi Štajerske gospodarske zbornice so pozvani vsi podjetniki oz. podjetja, da vanjo z članstvom vstopijo ne glede na lastniško strukturo. 

· Župan naj s svojo ekipo ter mestnim svetom omogoči širšo razpravo z javno tribuno strokovnjakov, ki bodo zagovarjali različne koncepte, izmed katerih se bo mogoče odločiti za takšne, ki so v interesu mesta Maribor.  

· Imenuje se naj tri do pet članska komisija, ki bo spremljala in se vključevala v vladne razprave o konceptu privatizacije.

· Formira se naj strokovna ekipa, ki bo določila sistem privatizacije oz. prodaje NKBM.  
· Mestna občina Maribor naj pozove Vlado RS, da v komisijo za privatizacijo Nove Kreditne banke Maribor imenuje predstavnika Mestne občine Maribor na predlog župana Mestne občine Maribor. 

Dodatno obrazložitev je med razpravo podal dr. Andrej BAJUK. 

Dodatne obrazložitve in odgovore je med razpravo podal tudi župan, Franc KANGLER, ki je ob 29 prisotnih svetnicah/svetnikih sklenil razpravo in predlagal v sprejem predlog, ki ga je oblikoval na podlagi razprave, in sicer: 

5. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil z informacijo o privatizaciji Nove Kreditne banke Maribor. 

Mestna občina Maribor poziva Vlado Republike Slovenije, da v komisijo za privatizacijo Nove Kreditne banke Maribor imenuje predstavnika Mestne občine Maribor na predlog župana Mestne občine Maribor. 

Na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 0 PROTI, od 29 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

K predlogom sklepov svetnika Vinka MANDLA so svojo obrazložitev glasu podali: Milan PETEK, mag. Zdravko LUKETIČ, Boštjan VIHER in Primož JUHART. 

Župan je ob 29 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem dva predloga sklepov Vinka Mandla, medtem ko je ta svoj predlog o konceptu, ki bo zagotavljal razvoj skupine NKMB kot holdinga s hčerinskimi družbami, razdeljen na pet divizij, umaknil.
6. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor poziva Ministrstvo za finance Republike Slovenije, da ponovno preuči koncept privatizacije Nove Kreditne banke Maribor izhajajoč iz dolgoročne strategije razvoja skupine Nove Kreditne banke Maribor oz. II. finančnega stebra in učinkov na lokalno okolje. 

Na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI, od 29 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

7. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor poziva Vlado Republike Slovenije oz. pristojno ministrstvo, da preuči pravno-formalne možnosti za prenos dela solastništva na lokalni nivo po ustanovitvi pokrajin. 

Na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 0 PROTI, od 29 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

Obrazložitev glasu k predlogu sklepov svetnika Stojana AUERJA so podali: Stojan AUER, mag. Zdravko LUKETIČ, Milan PETEK, Primož JUHART in Boštjan VIHER. 

Župan je predlog sklepa svetnika Stojana AUERJA ob 36 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem 
8. SKLEP: 

Skupina Nove KBM predstavlja za Maribor oziroma Štajersko pokrajino ključno finančno institucijo, ki je strateško pomembna za neodvisen in avtonomen razvoj mesta in pokrajine v prihodnje. 

Mestni svet Mestne občine Maribor predlaga Vladi Republike Slovenije, da v sklopu procesa privatizacije skupine Nove Kreditne banke Maribor prenese 25% +1 delnico na Mestno občino Maribor oz. lokalno skupnost. 

Udeležba lokalnih skupnosti v osnovnem kapitalu finančnih institucij je v Evropi uveljavljena praksa in predstavlja pomemben temelj finančne neodvisnosti regij. 

Na podlagi izida glasovanja (10 ZA, 20 PROTI, od 36 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA SKLEP NI SPREJET. 

…
10. seja Mestnega sveta Mestne občine Maribor je bila zaradi obravnave dveh točk z nadaljevanja 9. seje MS MOM, prekinjena. 
Nadaljevala se je s 4. točko ob 16. uri in 25 minut. 
4. točka 

PREDLOG ZA POKLICNO OPRAVLJANJE FUNKCIJE PODŽUPANA

GMS – 132
Gradivo GMS – 132 so svetnice/svetniki prejeli pred sejo kot predlog za razširitev dnevnega reda. 
Uvodne obrazložitve in razprave ni bilo, župan je ob 36 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem sklep s popravkom datuma začetka poklicnega opravljanja funkcije podžupana s 01. avgusta na 01. julij 2007, in sicer: 
9. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor odloči da Rok PEČE s 1. julijem 2007 opravlja funkcijo podžupana Mestne občine Maribor poklicno. 
Na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI, od 36 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

5. točka
DOKUMENT IDENTIFIKACIJE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA 

ZA CESTO KAMNICA - KUNGOTA

GMS – 133
Gradivo GMS – 133 so svetnice/svetniki prejeli pred sejo kot predlog za razširitev dnevnega reda. 

Uvodno obrazložitev je podal Vili EISENHUT, direktor komunalne direkcije. 
Avgust HERIČKO je apeliral, da se glede na to, da cesta Kamnica – Kungota ni le cesta lokalnega značaja, temveč predvsem služi obvoznici, predlog sklepa podpre. 
Anton GAČNIK je prav tako podprl dokument. Predlagal je, da strokovne službe razmislijo, ali je nujno v razvojni načrt obdobje 2007-2011 navesti, saj imajo pri konkuriranju večjo težo projekti, ki so v popolnosti v skladu s planskimi usmeritvami v mestni občini. 
Damjana KARLO je pri predstavitvi tovrstnih gradiv predlagala eksplicitnejšo navedbo strukture prihodkov oz. strukturo financiranja po virih in podprla predlog sklepa. 
Dodatno obrazložitev je podal Vili EISENHUT. 

Župan je ob 39 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem 
10. SKLEP: 

Mesti svet Mestne občine Maribor potrdi Dokument identifikacije investicijskega projekta za cesto Kamnica – Kungota. 
Na podlagi izida glasovanja (37 ZA, 0 PROTI, od 39 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

6. točka

STATUT MESTNE OBČINE MARIBOR –  prva obravnava 

GMS – 116
Gradivo GMS – 116 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 
Stališče statutarno-pravne komisije so prejeli z vabilom za sklic seje, stališče odbora za lokalno samoupravo in splošne zadeve pa pred sejo. Stališči sta priloga zapisnika. 
Uvodno obrazložitev je podal Milan ŽELEZNIK, predstavnik Inštituta za lokalno samoupravo in javna naročila Maribor. 
Stališče statutarno-pravne komisije je podala Jasmina VIDMAR, predsednica komisije. 
V razpravi svetniških skupin sodelovali: Stojan AUER (LPR), Darja LAMPRET (SDS), Matevž FRANGEŽ (SD), Avgust HERIČKO (DeSUS), Gorazd KOS (SNS) in Zdravko LUKETIČ (NSi). 

V razpravi posameznih svetnic/svetnikov so sodelovali: Vinko MANDL, Damjana KARLO, Tone GAČNIK, Stojan AUER, Boštjan VIHER, Darja LAMPRET, Danilo BURNAČ, mag. Zdravko LUKETIČ, Matevž FRANGEŽ, Primož JUHART in Melita CIMERMAN. 

Svoj glas so obrazložili: Vinko MANDL, Milan PETEK, Stojan AUER, Matevž FRANGEŽ, Boštjan VIHER in mag. Zdravko LUKETIČ.

Župan je ob 39 prisotnih svetnicah/svetnikih sklenil razpravo in predlagal v sprejem

11. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Statut mestne občine Maribor v prvi obravnavi. 

Predlagatelj skupaj s statutarno-pravno komisijo preuči stališča delovnih teles in pripombe dane v razpravi preuči in upošteva pri pripravi statuta za drugo obravnavo. Pripombe in stališča, ki se pri pripravi statuta za drugo obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo. 
Na podlagi izida glasovanja (37 ZA, 0 PROTI, od 39 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op.: Narejen je neavtoriziran magnetogram celotne razprave, ki je bil s pisnimi pripombami posameznih svetnic in svetnikov, stališčem statutarno-pravne komisije in stališčem odbora za lokalno samoupravo in splošne zadeve posredovan pripravljalcu gradiva za pripravo gradiva oz. statuta za drugo obravnavo. Magnetogram je priloga originala zapisnika. 
7. točka

ODLOK O ORGANIZACIJI IN DELOVNEM PODROČJU MESTNE UPRAVE MESTNE OBČINE MARIBOR – prva obravnava

GMS – 115
Gradivo GMS – 115 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Z vabilom so prejeli stališče statutarno-pravne komisije in stališče odbora za komunalne in gospodarske javne službe. Pred sejo so prejeli še stališče odbora za gospodarstvo in odbora za lokalno samoupravo in splošne zadeve. Stališča so priložena originalu zapisnika. 
Uvodno obrazložitev je podala direktorica mestne uprave, Milica SIMONIČ STEINER. 

Stališče statutarno-pravne komisije je podala predsednica komisije, Jasmina VIDMAR. 

Stališče odbora za gospodarstvo je podala Damjana KARLO, članica odbora. 

Župan, Franc KANGLER je svetnike seznanil, da bivši župan in svetnik Boris SOVIČ odhaja na novo delovno dolžnost v tujino kot predstavnik države. V imenu vseh svetnikov in svetnic se je zahvalil za dosedanje delo in tvorno sodelovanje ter mu izrazil dobrodošlico v mestu kadarkoli. 
Svetnik Boris SOVIČ se je zahvalil vsem svetnikom in svetnicam, direktorici mestne uprave, podžupanom, sodelavkam in sodelavcem v mestni upravi ter predstavnikom tiska in zaželel rodnemu mestu Maribor vse dobro, predvsem, da bi se v bodoče še naprej tako uspešno razvijalo, kot si zasluži, in se poslovil.  
V razpravi so sodelovali: Milan PETEK (LDS), Melita CIMERMAN (Zeleni Slovenije), Boštjan VIHER (SDS), Jelka KOLMANIČ (DeSUS), Matevž FRANGEŽ (SD), Stojan AUER (LPR), Joanna BERTONCELJ (SD), Mateja DOVER EMERŠIČ (SD), Maja KRAJNC RUŽIČ (LPR) in dr. Jozsef GYŐRKŐS (LDS). 

Dodatne obrazložitve je podala Milica SIMONIČ STEINER, med razpravo pa nekatere odgovore tudi župan Franc KANGLER. 
Župan je ob 39 prisotnih svetnicah/svetnikih sklenil razpravo in predlagal v sprejem 
12. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o organizaciji in delovnem področju Mestne uprave Mestne občine Maribor v prvi obravnavi. 

Predlagatelj naj stališča delovnih teles in pripombe dane v razpravi preuči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Pripombe in stališča, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevala, se naj obrazložijo. 
Na podlagi izida glasovanja (37 ZA, 0 PROTI, od 39 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op.: Narejen je neavtoriziran magnetogram celotne razprave, ki je bil s pisnimi pripombami posameznih svetnic in svetnikov in stališči delovnih teles posredovan pripravljalcu gradiva za pripravo odloka za drugo obravnavo. Magnetogram je priloga originala zapisnika. 
Seja je bila zaključena ob 19. uri in 30 minut.

	Vodja službe mestnega sveta, p.p.
	                          ŽUPAN

	  Jožica PRIZMIČ
	                                   Franc KANGLER
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