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Maribor, Slovenija kandidat za Evropsko prestolnico kulture 2012

CISTA ENERGIA!

Maribor ¢ Murska Sobota ® Novo mesto ¢ Ptuj ¢ Slovenj Gradec ¢ Velenje




Mestna občina Maribor

MESTNA UPRAVA

Oddelek za gospodarske dejavnosti

Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor

RAZPISNA DOKUMENTACIJA

razpis za sofinanciranje stroškov prve zaposlitve brezposelne osebe z visoko ali univerzitetno izobrazbo v Mestni občini Maribor za leto 2007
VSEBINA:

· povabilo k oddaji vloge

· obrazec 01 PZ
· obrazec 02 PZ
· obrazec 03 PZ
· vzorec pogodbe

I. POVABILO K ODDAJI VLOGE

Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor vabi vse upravičence, da v skladu z objavljenim javnim razpisom in razpisno dokumentacijo, oddajo svojo vlogo za pridobitev finančne pomoči v obliki nepovratnih sredstev.

Pomoči, namenjene za razvoj podjetništva in inovativnosti v Mestni občini Maribor, so pomoči de minimis. Pomoči po pravilu de minimis so pomoči, ki zaradi svoje višine ne izkrivljajo ali ogrožajo konkurence in ne predstavljajo državne pomoči, kot to opredeljuje Uredba Komisije (ES) št. 69/2001 o uporabi 87. in 88. člena Pogodbe o ustanovitvi Evropske skupnosti za državno pomoč de minimis. 

Pomoči de minimis se dodeljujejo na podlagi Pravilnika o dodeljevanju pomoči de minimis za razvoj podjetništva in inovativnosti v Mestni občini Maribor (MUV, št. 17/2007) ter Uredbe (ES) št. 1998/2006 z dne 15. december 2006 o uporabi členov 87 in 88 Pogodbe pri pomoči de minimis. Ministrstvo za finance je dne, 12. 6. 2007, izdalo pozitivno mnenje o skladnosti določb navedenega pravilnika glede pomoči de minimis (št. 441-71/2007/2), ki velja do 31. 12. 2013.

Zgornja meja intenzivnosti pomoči de minimis dodeljena kateremu koli upravičencu ne sme presegati 200.000 EUR v katerem koli obdobju treh proračunskih let oziroma 100.000 EUR, če gre za podjetja v cestnoprometnem sektorju, in sicer ne glede na to, iz katerih javnih virov so sredstva dodeljena. 

Zgornja meja pomoči se izrazi v denarni dotaciji. Dodeljena pomoč predstavlja bruto znesek pomoči, t. j. pred odbitkom davka ali drugih dajatev.

V zvezi z istimi upravičenimi stroški se pomoč de minimis ne sme kumulirati z drugo državno pomočjo, če bi bila s tako kumulacijo presežena največja dovoljena intenzivnost pomoči, določena v uredbi o skupinskih izjemah ali v odločbi, ki jo je sprejela Komisija. 

Pomoči de minimis se lahko dodelijo pod pogojem, da upravičenec pisno izjavi, da za isti namen ni prejel sredstev iz javnih virov (državnih, občinskih in mednarodnih virov) oziroma, koliko teh sredstev je iz teh virov že pridobil.

Namen pomoči je povečevanje števila in ustvarjanje novih delovnih mest ter zmanjševanje brezposelnosti.

Sredstva so zagotovljena v proračunu Mestne občine Maribor za leto 2007 na proračunski postavki 721000 Vzpodbujanje zaposlovanja v skupni okvirni višini 31.000 EUR. V kolikor sredstva po navedenem razpisu ne bodo porabljena, se lahko prerazporedijo na ostale razpise, ki so namenjeni pospeševanju podjetništva in inovativnosti v občini. 

Upravičenci do pomoči so podjetja. Za podjetje se šteje: samostojni podjetnik posameznik, majhno podjetje (zaposluje manj kot 50 oseb ter letni promet in / ali bilančna vsota ne presega 10 mio EUR), srednje veliko podjetje (zaposluje manj kot 250 oseb ter letni promet ne presega 50 mio EUR in / ali bilančna vsota ne presega 43 mio EUR). Podjetje mora imeti poslovni sedež na območju občine oziroma ga lahko ima tudi izven občine, če ima na območju občine poslovni prostor in zaposluje za namen opravljanja dejavnosti v poslovnem prostoru na območju občine. 

Do pomoči po tem pravilniku niso upravičena podjetja, ki:

· so v prisilni poravnavi, stečaju ali likvidaciji,

· so v stanju kapitalske neustreznosti po 10. členu Zakona o finančnem poslovanju podjetij (Uradni list RS, št. 54/99, 110/99, 50/00 – sklep US in 93/03 – odl. US),

· so v težavah in dobivajo državno pomoč za reševanje in prestrukturiranje,

· sodijo v sektorje kmetijstva, ribištva, ribogojstva, premogovništva, 

· nimajo poravnanih finančnih obveznosti do občine.

II. UKREP POMOČI

Upravičenci so upravičeni do pridobitve sredstev v primeru zaposlitve osebe, ki je bila pred realizacijo zaposlitve prijavljena na Zavodu RS za zaposlovanje, Območni službi Maribor, ima visoko ali univerzitetno izobrazbo ter stalno bivališče na območju občine in je iskalec prve zaposlitve. Opravljeno pripravništvo se ne šteje kot zaposlitev v smislu tega razpisa.
Za vsako zaposlitev registrirano brezposelnega iskalca prve zaposlitve z visoko ali univerzitetno izobrazbo s stalnim bivališčem v Mestni občini Maribor lahko upravičenec pridobi nepovratna finančna sredstva v višini do 5.200 EUR. 

Sofinancirani bosta največ do dve zaposlitvi pri istem upravičencu. Zaposlitev mora biti realizirana v obdobju od 1. 10. 2006 do 30. 9. 2007 in mora trajati najmanj 12 mesecev.

Glede na to, da so proračunska sredstva omejena, bo dejanska višina sredstev, ki jih bo pridobil posamezni upravičenec, odvisna od skupne višine zahtevkov prosilcev, ki bodo izpolnjevali vse pogoje tega razpisa.

III. NAČIN PRIJAVE IN ROKI
Razpis je odprt do 30. 9. 2007.

Brezplačno razpisno dokumentacijo lahko zainteresirani dvignejo na Oddelku za gospodarske dejavnosti Mestne občine Maribor, Ul. heroja Staneta 1, soba 223/II ali 226/II. Objavljena je tudi na spletnih straneh Mestne občine Maribor, www.maribor.si, rubrika razpisi. Za dodatne informacije lahko pokličite ga. Bredo Kolarič, tel. 22 01 382 (383) ali pišete na elektronski naslov breda.kolaric@maribor.si z navedbo »razpis prve zaposlitve«.

Vloga je popolna, če vsebuje vse navedeno:

1. izpolnjen obrazec 01 PZ,
2. izpolnjen obrazec 02 PZ,
3. izpolnjen obrazec 03 PZ,
4. potrdilo Zavoda za zaposlovanje RS, Območne službe Maribor o časovnem obdobju prijave delavca pri zavodu,
5. fotokopija diplome delavca,
6. potrdilo Upravne enote o stalnem prebivališču delavca,
7. fotokopija podpisane pogodbe o zaposlitvi med delodajalcem in delavcem,
8. fotokopija obrazca M-1/M-2-prijava v zdravstveno, pokojninsko in invalidsko zavarovanje delavca,
9. dokazila o obstoju podjetja:

a. za samostojne podjetnike: redni izpisek iz Poslovnega registra Slovenije, izdan s strani AJPES-a,

b. za gospodarske družbe: redni izpisek iz sodnega registra,
10. dokazilo o poravnanih davkih in prispevkih za delodajalca.
Vsebina vloge mora biti urejena po zaporedju od številke 1 do številke 10.

Vlogo – prijavne obrazce z zahtevano dokumentacijo je potrebno v zaprti kuverti s pripisom »NE ODPIRAJ VLOGA: RAZPIS PRVE ZAPOSLITVE« dostaviti na naslov Mestna občina Maribor, Oddelek za gospodarske dejavnosti, Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor. Na hrbtni strani mora biti napisan naziv in polni naslov vlagatelja. Pravočasno prispela vloga je tista, ki je osebno oddana na sedežu Mestne občine Maribor v glavni pisarni, soba 121/I do vključno 28. septembra 2007 do 13.00 ure oziroma poslana po pošti s poštnim žigom do vključno 30. septembra 2007.

IV. OBRAVNAVA VLOG

Vloge bo obravnavala strokovna komisija, ki jo imenuje župan. Prispele vloge bo komisija odpirala najkasneje do 5.10.2007. Odpiranje vlog ni javno. Prepozno prispele vloge bodo zavržene, neutemeljene pa zavrnjene. Oddelek za gospodarske dejavnosti na predlog komisije, v roku 8 dni od odpiranja vlog, pisno pozove prijavitelje, katerih vloge niso popolne, da jih v roku dopolnijo. Nepopolne vloge, ki jih prijavitelji v navedenem roku ne dopolnijo, se zavržejo.

Popolne vloge komisija pregleda, jih oceni ter sprejme predlog o dodelitvi oziroma zavrnitvi dodelitve sredstev. O izidu javnega razpisa bodo prijavitelji obveščeni s sklepom do najkasneje 15.11.2007, ki ga, na predlog komisije, sprejme župan.

Na sklep o dodelitvi sredstev je v roku 8 dni od njegovega prejema možna pritožba pri županu Mestne občine Maribor, ki mora o njej odločiti v roku 15 dni. Odločitev župana je dokončna. Vložena pritožba ne zadrži podpisa pogodbe z ostalimi prejemniki.

Z vsakim upravičencem do sredstev bo sklenjena pogodba o dodelitvi sredstev in drugih medsebojnih obveznostih in pravicah.

Hkrati s sklepom o odločitvi bo upravičenec dobil vabilo za podpis pogodbe, ki mora biti podpisana do 28.11.2007. Če se v roku 8 dni ne odzove na vabilo, se šteje, da je odstopil od zahteve za pridobitev sredstev. Nakazilo sredstev se izvrši na transakcijski račun upravičenca 30. dan od veljavnosti pogodbe. Pogodba je veljavna, ko jo podpišeta obe pogodbeni stranki.

Prijavitelj s svojim podpisom jamči za pravilnost navedenih podatkov.

V. IZJAVA O ZAUPNOSTI DOKUMENTACIJE

Dokumentacija, ki bo prispela na razpis, je zaupne narave in bo uporabljena izključno v postopku odločanja o dodelitvi sredstev po tem razpisu.

Člani strokovne komisije se zavežejo, da bodo podatke varovali kot zaupne in jih uporabili izključno za namene ocenjevanja.
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