MESTNA OBČINA MARIBOR, Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor
objavlja na podlagi Pravilnika o dodeljevanju pomoči de minimis za razvoj podjetništva in inovativnosti v Mestni občini Maribor (MUV, št. 17/07) in Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2007 (MUV, št. 13/07) ob uporabi Pravilnika o postopkih za izvrševanje proračuna RS (Ur. l. RS, št. 50/07)

RAZPIS

za sofinanciranje stroškov prve zaposlitve brezposelne osebe z visoko ali univerzitetno izobrazbo v Mestni občini Maribor za leto 2007
I. PREDMET JAVNEGA RAZPISA
Predmet javnega razpisa je dodelitev nepovratnih finančnih sredstev podjetjem in podjetnikom skladno s pravili o dodeljevanju pomoči de minimis v primeru zaposlitve registriranega brezposelnega iskalca prve zaposlitve z visoko ali univerzitetno izobrazbo, ki ima stalno bivališče na območju občine. 

II. UPRAVIČENCI IN POGOJI 
Za nepovratna sredstva po tem razpisu lahko zaprosijo mala in srednje velika podjetja ter samostojni podjetniki posamezniki, ki imajo poslovni sedež v Mestni občini Maribor oziroma izven občine, če imajo na območju Mestne občine Maribor svoj poslovni prostor in zaposluje za namen opravljanja dejavnosti v poslovnem prostoru na območju občine.

Sofinancirani bosta največ do dve zaposlitvi pri istem upravičencu. Zaposlitev mora biti realizirana v obdobju od 1. 10. 2006 do 30. 9. 2007 in mora trajati najmanj 12 mesecev.

III. VIŠINA SREDSTEV

Sredstva so zagotovljena v proračunu Mestne občine Maribor za leto 2007 na proračunski postavki 721000 Vzpodbujanje zaposlovanja v skupni okvirni višini 31.000 EUR.
Upravičenci so upravičeni do pridobitve sredstev v primeru zaposlitve registriranega brezposelnega iskalca prve zaposlitve z visoko ali univerzitetno izobrazbo, ki ima stalno bivališče na območju občine. Za vsako zaposlitev registrirano brezposelnega iskalca prve zaposlitve z visoko ali univerzitetno izobrazbo s stalnim bivališčem v Mestni občini Maribor lahko upravičenec pridobi nepovratna finančna sredstva v višini do 5.200 EUR.

Glede na to, da so proračunska sredstva omejena, bo dejanska višina sredstev, ki jih bo pridobil posamezni upravičenec, odvisna od skupne višine zahtevkov prosilcev, ki bodo izpolnjevali vse pogoje tega razpisa.

IV. ROK IN NAČIN PRIJAVE

Razpis je odprt do 30. 9. 2007.

Vlogo – prijavne obrazce z zahtevano dokumentacijo je potrebno v zaprti kuverti s pripisom »NE ODPIRAJ VLOGA: RAZPIS PRVE ZAPOSLITVE« dostaviti na naslov Mestna občina Maribor, Oddelek za gospodarske dejavnosti, Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor. Na hrbtni strani mora biti napisan naziv in polni naslov vlagatelja. Pravočasno prispela vloga je tista, ki je osebno oddana na sedežu Mestne občine Maribor v glavni pisarni, soba 121/I do vključno 28. septembra 2007 do 13.00 ure oziroma poslana po pošti s poštnim žigom do vključno 30. septembra 2007.
Vse vloge bo komisija obravnavala in o njih odločila najkasneje do 31. 10. 2007. Odpiranje vlog ni javno. Če vloga ne bo popolna, bo prijavitelj v roku 8 dni od odpiranja vlog pisno obveščen s pozivom na dopolnitev. Nepopolne vloge, ki jih prijavitelji ne bodo dopolnili v določenem roku, bo komisija zavrgla. Vloge, ki ne izpolnjujejo pogojev razpisa, se kot neustrezne zavrnejo. Vloge, ki bodo prispele po 30. 9. 2007, se kot prepozne zavržejo.

O končnem izidu javnega razpisa bodo prijavitelji obveščeni do 15. 11. 2007.

Brezplačno razpisno dokumentacijo lahko zainteresirani dvignejo na Oddelku za gospodarske dejavnosti Mestne občine Maribor, Ul. heroja Staneta 1, soba 223/II ali 226/II. Objavljena je tudi na spletnih straneh Mestne občine Maribor, www.maribor.si, rubrika razpisi. Za dodatne informacije lahko pokličite ga. Bredo Kolarič, tel. 22 01 382 (383) ali pišete na elektronski naslov breda.kolaric@maribor.si z navedbo »razpis prve zaposlitve«.
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Franc KANGLER

