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Maribor, Slovenija kandidat za Evropsko prestolnico kulture 2012

CISTA ENERGIA!

Maribor ¢ Murska Sobota ® Novo mesto ¢ Ptuj ¢ Slovenj Gradec ¢ Velenje




Mestna občina Maribor

MESTNA UPRAVA

Oddelek za gospodarske dejavnosti

Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor

RAZPISNA DOKUMENTACIJA

razpis za sofinanciranje stroškov organizacije strokovnih srečanj na področju podjetništva in inovativnosti v Mestni občini Maribor za leto 2007
VSEBINA:

· povabilo k oddaji vloge

· obrazec 01 STROK
· obrazec 02 STROK
· obrazec 03 STROK
· vzorec pogodbe

I. POVABILO K ODDAJI VLOGE

Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, 2000 Maribor vabi vse upravičence, da v skladu z objavljenim javnim razpisom in razpisno dokumentacijo, oddajo svojo vlogo za pridobitev finančne pomoči v obliki nepovratnih sredstev.

Pomanjkanje podjetniške kulture, neučinkovito in nepopolno podporno okolje, nezadostna in nepopolna infrastruktura, pomanjkanje vlaganj v razvoj in s tem povezane naložbe, slabo povezovanje gospodarstva z znanostjo, pomanjkanje visoko usposobljenih kadrov v gospodarstvu, nezadostna podpora ter pomanjkanje trga na področju inovacij in ne nazadnje, pomanjkanje ugodnih in tudi posebnih finančnih virov so utemeljeni razlogi iz državnega Programa ukrepov za spodbujanje podjetništva in konkurenčnosti za obdobje 2007 – 2013, ki opravičujejo dodeljevanje sredstev za namene izmenjave izkušenj, dobrih praks in znanja s področja podjetništva in inovativnosti.

Cilj sofinanciranja strokovnih srečanj na območju Mestne občine Maribor je, da se organizira čim več srečanj, ki so po svoji vsebini namenjena neposredno gospodarstvu in posledično pritegnitev čim večjega števila udeležencev iz vrst gospodarstva. 
Sredstva so zagotovljena v proračunu Mestne občine Maribor za leto 2007 na proračunski postavki 721010 Razvojni ukrepi s področja gospodarstva v skupni okvirni višini 20.000 EUR.

V kolikor sredstva na razpisu ne bodo porabljena, se lahko prerazporedijo na ostale razpise na področju pospeševanja podjetništva in inovativnosti v občini.

Na razpis se lahko prijavijo članice univerze, raziskovalne in druge organizacije, gospodarske družbe, samostojni podjetniki posamezniki in društva s poslovnim sedežem na območju Mestne občine Maribor, ki so organizatorji strokovnega srečanja na področju podjetništva in inovativnosti. Sofinancirala se bo organizacija tistih srečanj v Mestni občini Maribor, ki so se oziroma se bodo odvijala v obdobju od 1. 10. 2006 do 30. 9. 2007 in na katerih je bilo najmanj 50% udeležencev iz gospodarskih družb in/ali samostojnih podjetnikov oziroma pri njih zaposlenih.
II. UKREP POMOČI

Upravičenci lahko za organizacijo srečanj na področju podjetništva in inovativnosti pridobijo nepovratna finančna sredstva do 50% upravičenih stroškov. Upravičeni stroški organizacije strokovnega srečanja so: 

· stroški promocijskega materiala – sem sodijo stroški oblikovanja, stroški tiskanja, stroški oblikovanja spletne strani za internet,

· stroški izdelave zbornika oziroma biltena – sem sodijo stroški oblikovanja, stroški tiskanja, stroški lektoriranja,

· stroški najema prostora – sem sodijo stroški najema prostora in tehnične opreme za izvedbo srečanja,

· stroški predavateljev – sem sodijo stroški honorarjev predavateljev brez potnih stroškov in stroškov bivanja.

Upravičene stroške upravičenec dokazuje z računi in dokazilom, da so bili plačani do 30. 9. 2007. V vlogi morajo biti računi vneseni v tabelo z navedbo zneskov brez in z DDV. Pri izračunu upravičenih stroškov se bodo upoštevali le plačani računi in zneski brez DDV. V vlogi upravičenec navede tudi vse stroške in vse prihodke, ki jih je imel v zvezi z organizacijo srečanja (kotizacije, donatorstva, sponzorstva, pridobljena sredstva iz drugih virov …).

V kolikor bo komisija menila, da je neko strokovno srečanje tako pomembno, da se mu dodeli maksimalno dovoljena višina sofinanciranja (50% upravičenih stroškov), se lahko vsa razpoložljiva sredstva dodelijo tudi samo omejenemu številu strokovnih srečanj oziroma enemu, ne glede na izpolnjevanje formalnih pogojev drugih prijaviteljev.

Glede na to, da so proračunska sredstva omejena, bo dejanska višina sredstev, ki jih bo pridobil posamezni upravičenec, odvisna od skupne višine zahtevkov prosilcev, ki bodo izpolnjevali vse pogoje tega razpisa in števila zbranih točk na osnovi meril. V izbirni postopek se bodo uvrstila srečanja, ki bodo zbrala več kot 50 točk.
	Merila
	Točke

	udeležba predavateljev iz tujine
	10

	strokovne reference sodelujočih predavateljev in število predavateljev (nad 5)
	15

	tradicionalnost srečanja 
	25

	tematika srečanja je novost za slovensko strokovno in širšo javnost
	25

	število udeležencev (najmanj 50 udeležencev in več kot 51% udeležencev iz gospodarstva)
	25

	SKUPAJ
	100


III. NAČIN PRIJAVE IN ROKI
Razpis je odprt do 30. 9. 2007.

Brezplačno razpisno dokumentacijo lahko zainteresirani dvignejo na Oddelku za gospodarske dejavnosti Mestne občine Maribor, Ul. heroja Staneta 1, soba 223/II ali 226/II. Objavljena je tudi na spletnih straneh Mestne občine Maribor, www.maribor.si, rubrika razpisi. Za dodatne informacije lahko pokličite ga. Bredo Kolarič, tel. 22 01 382 (383) ali pišete na elektronski naslov breda.kolaric@maribor.si z navedbo »razpis srečanja«.

Vloga je popolna, če vsebuje vse navedeno:

1. izpolnjen obrazec 01 STROK,
2. izpolnjen obrazec 02 STROK,
3. izpolnjen obrazec 03 STROK,
4. dokazilo o obstoju organizacije:

a. za samostojne podjetnike: redni izpisek iz Poslovnega registra Slovenije, izdan s strani AJPES-a,

b. za gospodarske družbe in druge organizacije: redni izpisek iz sodnega registra,

c. za društva: potrdilo o vpisu v register društev, ki ga vodi Upravna enota Maribor.

5. opis strokovnega srečanja, za katerega se vlaga zahteva za dodelitev sredstev (ne več kot dve A4 strani, pisava Times New Roman, font 12), ki mora vsebovati: navedbo organizatorjev, namen in cilje srečanja, lokacijo, časovno obdobje izvajanja srečanja, predavatelje, število udeležencev, finančno konstrukcijo srečanja z navedbo vseh stroškov in vseh prihodkov,
6. listo udeležencev z navedbo priimka in imena ter z navedbo institucije oziroma podjetja, iz katerega so,

7. račune oziroma predračune, pogodbe, predpogodbe za vse stroške, ki se uveljavljajo po tem razpisu z dokazili o plačilu in seznamom računov (z zneski brez in z DDV),
8. vabila, promocijski material, zbornik, bilten.
Vsebina vloge mora biti urejena po zaporedju od številke 1 do številke 8.

Vlogo – prijavne obrazce z zahtevano dokumentacijo je potrebno v zaprti kuverti s pripisom »NE ODPIRAJ VLOGA: RAZPIS SREČANJA« dostaviti na naslov Mestna občina Maribor, Oddelek za gospodarske dejavnosti, Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor. Na hrbtni strani mora biti napisan naziv in polni naslov vlagatelja. Pravočasno prispela vloga je tista, ki je osebno oddana na sedežu Mestne občine Maribor v glavni pisarni, soba 121/I do vključno 28. septembra 2007 do 13.00 ure oziroma poslana po pošti s poštnim žigom do vključno 30. septembra 2007.

IV. OBRAVNAVA VLOG

Vloge bo obravnavala strokovna komisija, ki jo imenuje župan. Prispele vloge bo komisija odpirala najkasneje do 5.10.2007. Odpiranje vlog ni javno. Prepozno prispele vloge bodo zavržene, neutemeljene pa zavrnjene. Oddelek za gospodarske dejavnosti na predlog komisije, v roku 8 dni od odpiranja vlog, pisno pozove prijavitelje, katerih vloge niso popolne, da jih v roku dopolnijo. Nepopolne vloge, ki jih prijavitelji v navedenem roku ne dopolnijo, se zavržejo.

Popolne vloge komisija pregleda, jih oceni ter sprejme predlog o dodelitvi oziroma zavrnitvi dodelitve sredstev. O izidu javnega razpisa bodo prijavitelji obveščeni s sklepom do najkasneje 15.11.2007, ki ga, na predlog komisije, sprejme župan.

Na sklep o dodelitvi sredstev je v roku 8 dni od njegovega prejema možna pritožba pri županu Mestne občine Maribor, ki mora o njej odločiti v roku 15 dni. Odločitev župana je dokončna. Vložena pritožba ne zadrži podpisa pogodbe z ostalimi prejemniki.

Z vsakim upravičencem do sredstev bo sklenjena pogodba o dodelitvi sredstev in drugih medsebojnih obveznostih in pravicah.

Hkrati s sklepom o odločitvi bo upravičenec dobil vabilo za podpis pogodbe, ki mora biti podpisana do 28.11.2007. Če se v roku 8 dni ne odzove na vabilo, se šteje, da je odstopil od zahteve za pridobitev sredstev. Nakazilo sredstev se izvrši na transakcijski račun upravičenca 30. dan od veljavnosti pogodbe. Pogodba je veljavna, ko jo podpišeta obe pogodbeni stranki.

Prijavitelj s svojim podpisom jamči za pravilnost navedenih podatkov.

V. IZJAVA O ZAUPNOSTI DOKUMENTACIJE

Dokumentacija, ki bo prispela na razpis, je zaupne narave in bo uporabljena izključno v postopku odločanja o dodelitvi sredstev po tem razpisu.

Člani strokovne komisije se zavežejo, da bodo podatke varovali kot zaupne in jih uporabili izključno za namene ocenjevanja.
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