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Številka: 09901-2/2007  0200 SM

Datum: 29. avgust 2007

MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA PODELITEV PRIZNANJA LISTINA MESTA MARIBOR IN NAGRAD MESTNE OBČINE MARIBOR TER ZA DOLOČITEV DATUMA PODELITVE PRIZNANJA LISTINA MESTA MARIBOR V LETU 2007
Po 41. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) ter 8. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) predlaga komisija za priznanja in nagrade mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P E :

Po 15., 16. in 19. členu Odloka o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor (MUV, št. 9/96 in 7/2002), 8., 9. in 13. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004 13/2004 in 26/2005)
I.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i    v    l e t u    2007
priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR:

1. 
Podjetju Inova IT d. o. o. Maribor
- za pomemben prispevek in vzpodbudo pri nadaljnjem uspešnem uresničevanju ambicioznih projektov na področju informacijsko komunikacijskih tehnologij. 

.

2. 
 Mariborski livarni Maribor

- za dosežke pri sodobno načrtovani razvojni in poslovni politiki ter velik prispevek h gospodarskemu in družbenemu napredku našega mesta. 

3.
 Slovenskemu društvu za celiakijo
- za 20-letno nesebično in človekoljubno delo v prizadevanju za višjo kvaliteto življenja obolelih s celiakijo. 

II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i    v    l e t u    2007
nagrade Mestne občine Maribor:

1. ZLATI GRB MESTA MARIBOR


- Borutu AMBROŽIČU

za vsestranski osebni prispevek h gospodarskemu, kulturnemu, družbenemu razvoju in mednarodni prepoznavnosti našega mesta ter dejanja v dobro pomoči potrebnim.

2. SREBRNI GRB MESTA MARIBOR


- Magdi ŽEZLINA
za dolgoletne zasluge na področjih izobraževanja in socialnega dela ter osebni prispevek k uveljavitvi in razvoju instituta varuhinje bolnikovih pravic v Mariboru in širše.

3. BRONASTI GRB MESTA MARIBOR


- Avguštinu SENIČARJU
za dolgoletno delo, pomembno za gospodarski in družbeni razvoj. 

III.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i 

 priznanje listino mesta Maribor
na svečanosti ob prazniku Mestne občine Maribor. 

O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor in Poslovniku o delu komisije za priznanja in nagrade podeljuje priznanja in nagrade mestni svet s sklepom na predlog komisije. 

Nagrade podeljuje mestni svet vsako leto ob prazniku mestne občine Maribor; najprimernejši datum podelitve priznanj določi mestni svet Mestne občine Maribor na predlog komisije za priznanja in nagrade.

Komisija za priznanja in nagrade je z javnim pozivom in razpisom, ki sta bila objavljena v dnevniku Večer in na mariborski spletni strani 22. februarja 2007, pozvala v odloku opredeljene predlagatelje, da podajo predloge za podelitev priznanja listina mesta Maribor in nagrade Mestne občine Maribor (zlati, srebrni in bronasti grb mesta Maribor) za leto 2007. S krajšim obvestilom o datumu objave razpisa in poziva, kje sta bila objavljena in kdaj poteče rok za vložitev predlogov, ki je bilo objavljeno v dnevniku Večer 19. aprila 2007 ter s tiskovno konferenco, ki je bila 26. aprila 2007, je komisija ponovno pozvala širšo javnost in predlagatelje, da predlagajo zaslužne občane in občanke, organizacije in društva za priznanja in nagrade Mestne občine Maribor za leto 2007. 
Komisija je v roku do 7. maja 2007 prejela 17 predlogov za podelitev nagrade MOM (zlatega, srebrnega in bronaste grba mesta Maribor) in priznanja listina mesta Maribor.
V roku vložene predloge je komisija obravnavala zelo podrobno. Po temeljiti presoji je na podlagi ocene o pomembnosti zaslug, uspehov in prispevkov predlaganih kandidatov za mesto Maribor na 3., 4.  in 5. seji, 4. in 15. junija ter 13. julija 2007, dokončno s sklepi soglasno oblikovala predloge za podelitev treh listin ter po enega zlatega, srebrnega in bronastega grba mesta Maribor. 
Komisija predlaga mestnemu svetu tudi sklep, da priznanje listno mesta Maribor podeli na svečanosti ob prazniku mesta Maribor.

Soglasno oblikovan predlog daje komisija mestnemu svetu v obravnavo in odločitev.

	
	PREDSEDNIK

KOMISIJE ZA PRIZNANJA IN NAGRADE

Karl MIDLIL, l.r.


LISTINA MESTA MARIBOR
Inova IT d.o.o. je mlado podjetje, ki se ukvarja z razvojem storitev in sistemskimi integracijami, predvsem na področju internetne telefonije. Ustanovitelji in solastniki podjetja Boris KRIVONOG, Miha LESJAK in Simon JURIČ so začeli svojo ambiciozno podjetniško pot že v času študija na Fakulteti za elektrotehniko, računalništvo in informatiko Univerze v Mariboru.

Sodelovali so na največjih svetovnih tekmovanjih iz področja informacijskih tehnologij, kjer so posegali po najvišjih uvrstitvah.

Svoje bogate delovne izkušnje in poslovne kontakte po svetu so junija 2006 združili in ustanovili lastno podjetje z vizijo in visokim razvojnim potencialom.

Zagnanost, odločnost in ambicioznost, visok nivo znanja, inovativnost ter globalna konkurenčnost rešitev odlikuje ustanovitelje in solastnike podjetja Inova IT d.o.o., ki predstavljajo vzor gradnje podjetniške kariere mladih, visoko usposobljenih strokovnjakov Univerze v Mariboru in mesta Maribor. 

Podjetje je konkurenčnost svojih rešitev že uspešno dokazalo v sodelovanju z ameriškim podjetjem Ubiquity Software, ki je letos postalo del svetovne korporacije Avaya in velja za vodilnega proizvajalca VOIP rešitev. Podjetje je trenutno v zaključni fazi projekta za eno izmed največjih svetovnih multinacionalk na področju informacijsko komunikacijskih tehnologij.

Je uspešno mlado start-up podjetje, ki pooseblja vizijo univerzitetnega mesta Maribor za vzgajanje, razvoj in podporo visokotehnoloških inovativnih podjetij, ki delujejo na globalnem trgu ter v praksi dokazujejo učinkovit prenos univerzitetnega znanja v gospodarsko prakso. 

Podjetje Inova IT d.o.o. Maribor

prejme

priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR

za pomemben prispevek in vzpodbudo pri nadaljnjem uspešnem uresničevanju 

ambicioznih projektov na področju informacijsko komunikacijskih tehnologij. 

LISTINA MESTA MARIBOR

Mariborska livarna Maribor je danes največja mariborska industrijska družba s 1100 zaposlenimi. V več kot 80-letih delovanja je z vlaganjem v razvoj novih tehnologij ohranjala konkurenčnost v lokalnem, nacionalnem in globalnem okolju. 

Je ena tistih družb, ki je uspešno preživela čas gospodarske in socialne tranzicije. 

Uspešnost družbe potrjuje visoko zaupanje kupcev v njene blagovne znamke doma in na tujem.

V zadnjih letih namenja posebno skrb izobraževanju mladih generacij z delovanjem Armalovega sklada, znotraj katerega povečuje zavedanje o pomenu in možnostih varovanja virov pitne vode.

Usmerjenost v trajnostni razvoj izkazuje z odgovornim ravnanjem do okolja in investiranjem v visoko razvito tehnološko proizvodnjo.

Na številnih svetovnih trgih je družba Mariborska livarna Maribor d.d. prepoznavna kot zanesljiva in kakovostna izdelovalka kovinske opreme, armatur in toplotne tehnike.

Mariborska livarna Maribor d.d.

prejme

priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR D.D.

za dosežke pri sodobno načrtovani razvojni in poslovni politiki 

ter velik prispevek h gospodarskemu in družbenemu napredku našega mesta.  

LISTINA MESTA MARIBOR

Slovensko društvo za celiakijo skupaj z osmimi podružnicami združuje obolele s celiakijo iz vse Slovenije. Začetki njegovega delovanja segajo v leto 1988. Ustanovljeno je bilo najprej kot Društvo za celiakijo Maribor in je bilo kot prvo takšno društvo na področju takratne Jugoslavije. Sedež je društvo dobilo na Kliničnem oddelku za pediatrijo Splošne bolnišnice Maribor.

V Slovensko društvo za celiakijo se je preoblikovalo leta 1992 in je eno izmed redkih nacionalnih društev s sedežem v Mariboru.

Ves čas delovanja se je društvo aktivno vključevalo pri sprejemanju zakonodaje, da je ta prijaznejša obolelim s celiakijo, za člane in druge organizira predavanja, srečanja skupin samopomoči, izvaja programe socialne pomoči, obnovitveno rehabilitacijo otrok, mladostnikov in odraslih, izdaja glasilo »Celiakija«, sezname prehranskih izdelkov brez glutena »Informatorje« in ureja spletno stran www.drustvo-celiakija.si. Društvo ima pomembno vlogo pri osveščanju obolelih s celiakijo in tudi širše javnosti.

Po njegovi zaslugi se je na slovenskem trgu povečalo število brezglutenskih izdelkov, prizadeva pa si tudi za povečanje domače proizvodnje brezglutenskih živil. Sodeluje s strokovnjaki, ki raziskujejo celiakijo, z državnimi, lokalnimi institucijami ter društvi in evropskimi organizacijami, ki lahko vplivajo na boljši jutri obolelih s celiakijo. 

V Evropskem združenju društev za celiakijo velja slovensko društvo za vzorno društvo, ki mu je bila zaupana organizacija 21. kongresa Evropskega združenja društev za celiakijo (AOECS-a) in pridruženega Mednarodnega strokovnega kongresa o celiakiji. 

Oba mednarodna dogodka bosta potekala v Mariboru od 13. do 16. septembra 2007 v obeležitvi 20-letnice delovanja Slovenskega društva za celiakijo.

Slovensko društvo za celiakijo

prejme

priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR

za 20-letno nesebično in človekoljubno delo v  prizadevanju za višjo kvaliteto 

življenja  obolelih s celiakijo. 

ZLATI GRB MESTA MARIBOR
Opus aktivnosti Boruta AMBROŽIČA je zelo širok in vsebinsko bogat. Svojo aktivno pot je iz ljubezni do narave začel kot dipl. inž. agronomije v Agrokombinatu Maribor, nato kot vodja obrata v Pekrah ter jo po 18 letih vodenja Kmetijskega zavoda (sedaj KGZ Maribor) zaključil konec leta 2002, ko se je upokojil.

Je velik ljubitelj kulture. Že dve desetletji velja za velikega podpornika kulture in umetnosti v našem mestu. 
V zadnjih desetih letih je zelo dejaven v društvu Slovensko – Avstrijsko prijateljstvo. Po njegovi zaslugi se v okviru tega društva vsako leto organizira celovečerni koncert APZ Maribor v avstrijskem Gradcu, kjer se poleg svetovne glasbene zborovske zakladnice predstavi tudi slovenska narodna in moderna pesem. Njegova pomoč pri izmenjavi kulturne produkcije in sodelovanju s številnimi evropskimi mesti na tem področju je neprecenjljive vrednosti in velik prispevek k prepoznavnosti našega mesta. 

Je velik ljubitelj živali. Po njegovi zaslugi je mesto Maribor pridobilo sloves «živalim prijetnega okolja«

Svoje veselje do lepega in urejenega okolja uresničuje in razvija v okviru Hortikulturnega društva Maribor kot njegov predsednik že tretji mandat.

Njegova človekoljubnost se izraža v dolgoletnem članstvu v Rotary klubu Maribor, v okviru katerega že 20 let predstavlja gonilno silo pri nudenju pomoči vsem tistim, ki so je potrebni.

Kot podpredsednik Mariborske turistične zveze s svojim delovanjem tvorno prispeva k razvoju turistične prepoznavnosti našega mesta tako doma kot tudi v mednarodnem prostoru.

Je reden gost radijskih oddaj, zlasti Radia Maribor, kjer Mariborčankam in Mariborčanom z veseljem postreže s koristnimi nasveti iz svoje zakladnice znanja.

V vlogi predsednika Mestnega sveta Mestne občine Maribor v obdobju od januarja 1995 do decembra 1998 so bile sprejete številne odločitve, pomembne za napredek Maribora. Svojo politično pot že tretji mandat nadaljuje kot predsednik Mestne četrti Center, kjer v sodelovanju z ostalimi svetniki skrbi za uravnotežen razvoj našega mesta.

Borut AMBROŽIČ

prejme

ZLATI GRB MESTA MARIBORA

za vsestranski osebni prispevek h gospodarskemu, kulturnemu, družbenemu

 razvoju in  mednarodni prepoznavnosti  našega mesta ter 

dejanja v dobro pomoči potrebnim.

SREBRNI GRB MESTA MARIBOR

S svojim prizadevnim delom je Magda ŽEZLINA pustila pečat na področjih pedagoškega in socialnega dela, najprej kot učiteljica v osnovnih šolah, ravnateljica Srednje medicinske šole v Mariboru, nato kot socialna delavka na Osnovni šoli Maksa Durjave, v Vzgojni posvetovalnici Maribor in v Skupni strokovni službi SIS družbenih dejavnosti, kjer je opravljala naloge vodje službe za skupnosti izobraževanja, otroškega varstva, raziskovanja in zaposlovanja. V času vodenja Doma medicinske srednje šole je bil zgrajen nov dom, ki se je preimenoval v Dom Lizike Jančar. 

V svojem aktivnem obdobju je bila dva mandata odbornica v občinski skupščini Maribor, članica v svetih šol in vrtcih ter odborih in komisijah v krajevnih skupnostih. Več let je bila aktivna v Zvezi prijateljev mladine, en mandat je bila tudi predsednica zveze. V strokovnih društvih socialnih delavcev in skupnosti dijaških domov, tudi na zvezni ravni je sodelovala v številnih komisijah, odborih in predsedstvih. 

V mandatnem obdobju mestnega sveta 1998 – 2002  je bila njegova članica in predsednica Odbora mestnega sveta MOM za socialo, zdravstvo in mladino.

Za nepoklicno opravljanje te funkcije je bila imenovana s 4. marcem 2002 za dobo šestih let.

Kot varuhinja bolnikovih pravic se je ves čas zavzemala za uveljavitev pravic bolnikov.  Njen prefinjen občutek za pravičnost, poštenost in humanost se je ves čas odražal skozi njeno dosedanje delo. Po njeni zaslugi je »inštitut varuhinje bolnikovih pravic« dosegel visoko verodostojnost, sprejemljivost in prepoznavnost, predvsem pa zaupanje bolnih  po vsej Sloveniji.

Odgovorno poslanstvo varuhinje Magde ŽEZLINE se odraža v številnih zahvalah tistih, ki jim je pomagala, hkrati pa je deležna spoštovanja iz zdravstvenih krogov, ki so v njej videli strokovno usposobljeno, zavzeto, predvsem pa pošteno sogovornico.

Magda ŽEZLINA

prejme

SREBRNI GRB MESTA MARIBOR 

 za dolgoletne zasluge na  področjih izobraževanja in  socialnega dela 

 ter  osebni prispevek k uveljavitvi in razvoju instituta varuhinje bolnikovih pravic 

v Mariboru in širše.

BRONASTI GRB MESTA MARIBOR

Avguštin Seničar je začel svojo aktivno pot na področju gospodarstva, najprej v podjetju Primat Maribor nato v organizaciji Klemos, katere poslovanje je bilo že takrat pod njegovim vodstvom usmerjeno razvojno in še danes uspešno posluje. Po upokojitvi se je podal na pot podjetništva v družinskem podjetju.

V času zaposlitve je bil štiri leta podpredsednik Medobčinske gospodarske zbornice za Podravje, štiri leta predsednik odbora za manj razvita področja Slovenije pri Gospodarski zbornici Slovenije, dva mandata odbornik Občine Maribor in delegat v delegatskem sistemu Občine Maribor.  

V Krajevni skupnosti Razvanje, na območju katere biva, je bil 20 let predsednik sveta KS. Z zavzetim delom je pomembno prispeval k razvoju tega kraja.

Avguštin Seničar je več kot 44 let predsednik Prostovoljnega gasilskega društva Razvanje. V zgodovini gasilstva je človek z najdaljšim obdobjem vodenja gasilskega društva na Slovenskem.

Za dosežke na področju gospodarstva ter za nesebično in humano delo na področju gasilstva je prejel številna vidna priznanja in pohvale.

Avguštin SENIČAR

prejme

BRONASTI GRB MESTA MARIBOR

za dolgoletno delo, pomembno za gospodarski in družbeni razvoj 

našega mesta in širše.

