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PREDLOG

ZA IMENOVANJE DIREKTORICE JAVNEGA SOCIALNO VARSTVENEGA ZAVODA CENTER ZA POMOČ NA DOMU MARIBOR

Po 39. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 56. členu Zakona o socialnem varstvu (Ur. l. RS, št. 36/2004-UPB1 in 105/2006), 7. členu Odloka o ustanovitvi javnega socialno varstvenega zavoda Center za pomoč na domu (MUV, št. 30/2001), 28., 29. in 30. členu Statuta javnega socialno varstvenega zavoda Center za pomoč na domu ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005)

Mestni svet Mestne občine Maribor 

i m e n u j e 

Mirijano MAJHENIČ

ZA DIREKTORICO JAVNEGA SOCIALNO VARSTVENEGA ZAVODA 

CENTER ZA POMOČ NA DOMU
s 1. oktobrom 2007 za dobo petih let.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Zakonu o socialnem varstvu in Odloku o ustanovitvi javnega socialno varstvenega zavoda Center za pomoč na domu direktorja zavoda, ki je poslovodni organ in strokovni vodja zavoda, imenuje in razrešuje ustanoviteljica po predhodnem mnenju sveta zavoda. 

V odloku o ustanovitvi zavoda je opredeljeno, da postopek imenovanja in razrešitve direktorja ter razpisne pogoje za imenovanje direktorja določa na podlagi zakona statut zavoda. Mandat direktorja traja pet let z možnostjo ponovitve mandata.

Razpis za imenovanje direktorja javnega zavoda Center za pomoč na domu Maribor, z izpolnjevanjem razpisnih pogojev, določenih v statutu zavoda (univerzitetna ali visoka strokovna izobrazba s področij socialnega dela, sociologije, psihologije, pedagogike ali upravno-pravne smeri; opravljen strokovni izpit za delo na področju socialnega varstva; najmanj pet let delovnih izkušenj; ob prijavi na razpis je kandidat dolžan predložiti program razvoja in dela zavoda za mandatno obdobje; po zakonu morajo kandidati imeti opravljen program za vodenje socialno varstvenega zavoda, ki ga določi socialna zbornica v soglasju s Strokovnim svetom RS za splošno izobraževanje; za direktorja je lahko imenovan kandidat, ki nima opravljenega tega programa, mora pa ga opraviti najkasneje v enem letu od začetka opravljanja nalog direktorja; če tega programa ne opravi v roku, mu mandat na podlagi zakona preneha), je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja  objavila v dnevniku Večer 1. junija 2007 in na mariborski spletni strani, ker sedanji direktorici poteče mandat 30. septembra 2007.
V 15-dnevnem razpisnem roku so se prijavile tri kandidatke. V  postopku proučitve vlog v roku prijavljenih kandidatk je bilo ugotovljeno, da kandidatke k vlogam niso priložile ustreznega dokazila o izpolnjevanju razpisnega pogoja »najmanj pet let delovnih izkušenj«, zato so bile pozvane, da to storijo v roku do 9. julija 2007 do 12. ure. 

Po ugotovitvi, da so kandidatke Vilma KERSNIK, Jonata POTOČNIK in Mirijana MAJHENIČ vlogo dopolnile z manjkajočim ustreznim dokazilom, in da formalno pravne pogoje razpisa izpolnjujejo, je komisija z njimi opravila razgovor 11. julija 2007.
Po razgovoru s kandidatkami je komisija ocenjevala njihovo primernost za opravljanje dolžnosti direktorice zavoda z več vidikov. Posebej je ocenila dosedanje delo kandidatke Mirijane MAJHENIČ, sedanje direktorice. Glede na njeno dosedanje delo in vodenje zavoda, ki je bilo ocenjeno kot uspešno, ji je komisija dala prednost ter  soglasno sprejela sklep, da svet zavoda zaprosi za mnenje o vseh treh kandidatkah, ki formalno pravne pogoje razpisa izpolnjujejo.
Svet zavoda je v oblikovanem in obrazloženem mnenju za vsako kandidatko posebej podprl kandidaturo Mirijane MAJHENIČ z obrazložitvijo, da je kandidatka strokovno usposobljena, ima vodstvene in povezovalne sposobnosti in dobro obvlada svoje delo; ima najboljši program razvoja zavoda, kot tudi jasne rešitve aktualnih težav.  

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 13. seji, 17. septembra 2007, po obravnavi mnenja sveta zavoda z večino glasov oblikovala predlog za imenovanje Mirijane MAJHENIČ za direktorico javnega socialno varstvenega zavoda Center za pomoč na domu  Maribor s 1. oktobrom 2007 za dobo petih let.

Z večino glasov oblikovan predlog za imenovanje direktorice javnega socialno varstvenega zavoda Center za pomoč na domu Maribor daje komisija mestnemu svetu Mestne občine Maribor v obravnavo in odločitev.
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