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PREDLOG SKLEPOV: 

1. Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil z informacijo o stanju v javnem komunalnem podjetju Nigrad  d.d.

2. Mestni svet Mestne občine Maribor pooblašča mestno upravo, da izvede vse potrebne postopke za nakup delnic javnega komunalnega podjetja Nigrad, d.d..

3. Mestni svet Mestne občine Maribor zadolžuje mestno upravo, da pripravi spremembe proračuna v smislu 73. čl. Zakona o javnih financah in 29. čl. Zakona o lokalni samoupravi.

ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Franc KANGLER

O B R A Z L O Ž I T E V: 
k sklepu št. 1 – INFORMACIJA O STANJU 

Na 14. skupščini družbe dne  27.7.2007 je bila pooblaščencu Mestne občine Maribor, ki je na osnovi pooblastila posameznih delničarjev reprezentiral več kot 73 % osnovnega kapitala protipravno preprečena udeležba, saj je direktor družbe Nigrad predlagal, da se vrata sejne sobe v kateri je potekala skupščina zaklenejo. Zaradi nekaj minutne zamude  je bilo pooblaščencu onemogočeno izvrševanje glasovalnih pravic na skupščini na kateri je bilo prisotno zgolj 25,75 % vseh glasov v delniški družbi in na kateri so bile med drugim obravnavane naslednje točke dnevnega reda: odločanje o uporabi bilančnega dobička s predlogom razrešnice upravi in NS; pooblastilo upravi za nakup lastnih delnic ter odstop oz. odpoklic članov NS ter izvolitev nadomestnih članov NS. Nezakonito onemogočena udeležba pooblaščenca  Mestne občine Maribor je imela za posledico tudi nemožnost glasovanja o zadevah z dnevnega reda skupščine, v tej zvezi tudi nemožnost glasovanja o razrešitvi dotedanje garniture nadzornega sveta in o volitvah nove zasedbe tega organa družbe. Mestna občina Maribor je tako po takratni izvedeni skupščini ostala brez slehernega nadzornika.

Mestna občina Maribor je takoj po izvedeni skupščini povzela naslednje ustrezne aktivnosti v izogib morebitni škodi, ki bi lahko nastala z  realizacijo sprejetih skupščinskih sklepov za  večinskega lastnika Mestno občino Maribor :

· pred pristojnim sodiščem je bil začet postopek za izpodbijanje sklepov skupščine s predlogom za izdajo začasne odredbe;

· direktor Zlatibor Krajnčič je bil dne 31.7.2007 iz poslovno-ekonomskih razlogov odpoklican s funkcije direktorja; glede na to, da je bil na nadzornem svetu družbe sprejet sklep o razrešitvi s funkcije direktorja zaradi upokojitve, je bil predmetni sklep razveljavljen; 
· za določen čas do rednega imenovanja direktorja je bil za direktorja imenovan Vili Eisenhut;

· dne 1.8.2007 je odpoklicani direktor podal odstopno izjavo, ki jo je kasneje preklical;

· zaradi odpoklica direktorja in imenovanje začasnega direktorja je bila 2. avgusta 2007 sklicana 1. korespodenčna seja Mestnega sveta Mestne občine Maribor;

· na osnovi sklepov 1. korespodenčne seje Mestne sveta Mestne občine Maribor je bil dan nadzornemu svetu družbe predlog za sklic seje nadzornega sveta s pozivom za odpoklic direktorja in imenovanju začasnega direktorja;

· dne 10. 8. 2007 je Zlatibor Krajnčič na nadzorni svet družbe naslovil vlogo za predčasno upokojitev,

· nadzorni svet družbe je na 2. redni seji dne 10.8.2007 razrešil  s funkcije direktorja družbe Zlatiborja Krajnčiča in za začasnega direktorja imenoval Vilija Eisenhuta ter začasni upravi naložil izvedbo javnega razpisa za imenovanje direktorja družbe;

· na upravo družbe je bila  s strani Mestne občine Maribor naslovljena zahteva za sklic skupščine s predlogom dnevnega reda za odpoklic članov nadzornega sveta imenovanih na 14 skupščini;

·  novoizvoljeni člani nadzornega sveta g. Janez Škoberne, g. Damijan Vesel in g. Leo Kremžar so podali odstopne izjave;

· dne 24.9.2007 ob 10.00 je bila 15. skupščina družbe na kateri so zaradi odstopa članov nadzornega sveta bili imenovani novi člani iz vrst večinskega lastnika Mestne občine Maribor in sicer: g. Danilo Burnač, ga. Milica Simonič Steiner in g. Ivan Hajnšek.
k sklepu št. 2 – NAKUP DELNIC

Za okrepitev lastniškega deleža Mestne občine  Maribor  in  v posledici izvedbe določb Zakona o javno zasebnem partnerstvu, ki določa, da se morajo obstoječa podjetja preoblikovati v gospodarsko družbo in da je potrebno iz njih izločiti vložke oseb zasebnega prava,  je nujno pristopiti k nakupu delnic javnega komunalnega podjetja Nigrad d.d.
k sklepu št. 2 – NAKUP DELNIC

Glede na to, da v proračunu za leto 2007 ni predvidenih sredstev za nakup delnic je potrebno pristopiti k spremembi proračuna v smislu določb 73. čl. Zakona o javnih financah in 29. čl. Zakona o lokalni samoupravi.

