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MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR
STALIŠČE 

NADZORNEGA ODBORA K POROČILU O IZVRŠEVANJU PRORAČUNA MESTNE OBČINE MARIBOR V OBDOBJU I – VI/2007 

Nadzorni odbor mestne občine Maribor je na svoji 9. seji, 14. avgusta 2007 in 10. seji, 18. septembra 2007, obravnaval Poročilo o izvrševanju proračuna v obdobju I – VI/2007 in oblikoval naslednje 

STALIŠČE:

Člani nadzornega odbora so v razpravi izpostavili predvsem neustrezne obrazložitve posameznih oddelkov za odstopanja realizacije od plana.  

V poročilu bi moralo biti pojasnjeno predvsem izpolnjevanje nalog v prvem polletju in ocena njihove realizacije do konca leta. Neustrezna je obrazložitev, da bodo planirana sredstva do konca leta porabljena, nič pa ni pojasnjeno, ali bodo tudi naloge izvršene v planiranem obsegu. 

V primerih, ko je realizacija posameznih postavk izredno nizka, bi morali biti navedeni razlogi za takšno stanje. 

Tudi izgovori, da se nekatere zadeve niso dale natančno planirati, niso utemeljeni. 

Glede na ugotovitve nekaterih oddelkov, da sredstva ne bodo zadoščala za pokritje vseh potreb do konca leta, na nekaterih postavkah pa bodo ostala neizkoriščena sredstva, je potrebno izvesti prerazporeditve sredstev med proračunskimi postavkami.

Neodgovorne so zahteve po rebalansu proračuna dokler niso izkoriščene vse možnosti za izvedbo nalog s prerazporejanjem sredstev.  

Preden se poročilo pošlje mestnemu svetu in nadzornemu odboru, bi ga morale strokovne službe uprave podrobno proučiti, popraviti, dopolniti in izločiti navedbe, ki vanj ne sodijo.  

Kaže se tudi slabo planiranje materialnih stroškov, saj le-ti ponekod zelo odstopajo od plana. Nedopustno je, da so nekatere postavke zelo prekoračene, kar kaže na pomanjkanje nadzora nad porabo proračunskih sredstev.  

Realizacija proračuna kaže na to, da bodo ob koncu leta ponovno ostala neporabljena proračunska sredstva, naloge pa ne bodo realizirane. Predvsem je problematična nizka realizacija investicijskih programov. Uprava si mora prizadevati za pravočasno realizacijo plačil oziroma izstavljanje računov za opravljeno delo.  

Nadzorni odbor bo skrbno spremljal izvajanje proračuna in pripravo proračuna za leto 2008 ter s svojimi priporočili skušal vplivati na to, da bodo dokumenti za obravnavo čim ustrezneje pripravljeni. 
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