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Z A P I S 
2. KORESPONDENČNE SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR
2. korespondenčna seja Mestnega sveta Mestne občine Maribor je potekala v času od 31. avgusta 2007 do 5. septembra 2007,  do 13.00 ure. 
Svetnicam/svetnikom so bila 31. avgusta 2007 po elektronski pošti posredovana  naslednja gradiva:

· Sklep o določitvi oglaševalnih mest za volilno kampanjo za predsedniške volitve 2007 GMS – 143
· Sprememba in dopolnitev NRP-a (načrta razvojnih programov) za projekt rekonstrukcije ceste v Rošpoh GMS – 153
· Uvrstitev izgradnje kanalizacije po ulici Kraljeviča Marka v NRP (načrt razvojnih programov) GMS – 154.
Svetnice/svetniki so bili pozvani, da svojo odločitev sporočijo v službo mestnega sveta na obrazcu za pisno glasovanje po elektronski pošti ali faksu. Svojo odločitev so lahko sporočili tudi po telefonu, ali pa glasovali tako, da so se osebno zglasili v službi mestnega sveta. 
Do srede, 5. septembra 2007, do 13.00 ure so glasovali: Andrej VERLIČ, Tone GAČNIK, Melita CIMERMAN, Helena HVALEC, Janez UJČIČ, Karl MIDLIL, Daniel BLEJC, Rok PEČE, Avgust HERIČKO, Tatjana MILETA, mag. Valter DROZG, mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, Maja KRAJNC RUŽIČ, Jasmina VIDMAR, Lidija Kocuvan GAŠPARIČ, Gorazd KOS, dr. Jozsef GYÖRKÖS, Damjana KARLO, Stojan AUER, Jelka KOLMANIČ, Lidija DIVJAK MIRNIK. Darja LAMPRET, Danilo BURNAČ, Boštjan VIHER, Ivan SISINGER, Joanna BERTONCELJ, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, dr. Gregor PIVEC, Janja VIHER, Milan MIKL, mag. Zdravko LUKETIČ, Primož JUHART in Milan PETEK. 
Svetnice/svetniki so glasovali o naslednjih predlogih:

I.

SKLEP O DOLOČITVI OGLAŠEVALNIH MEST ZA VOLILNO KAMPANJO ZA PREDSEDNIŠKE VOLITVE 2007  (GMS – 143)

1. SKLEP:

· Za potrebe volilne kampanje za predsedniške volitve 2007 se določi 50 % oglaševalnih površin na objektih in napravah oglaševalcev, ki oglašujejo na javnih površinah v Mestni občini Maribor. 

· Oglaševalci so oglaševalna mesta dolžni odstopiti organizatorjem volilne kampanje tako, kot jih bodo le-ti pridobili na javno izvedenem žrebu, ki ga izvede Komisija za izvedbo javnega razpisa in postopka določitve lokacij za oglaševanje za potrebe volilne kampanje za predsedniške volitve 2007.

· V času volilne kampanje lahko organizatorji volilne kampanje na podlagi javnega razpisa upravljavca Javnega komunalnega podjetja Nigrad d.d., na javnih površinah: Trg svobode, Grajski trg, Glavni trg in Trg Borisa Kraigherja za potrebe volilne kampanje postavijo stojnico. Lokacija stojnice se določi z žrebom.

Organizatorji volilne kampanje za postavitev stojnice na javni površini niso oproščeni plačila komunalne takse. 

Sklep je bil sprejet, saj je od 34 svetnic/svetnikov je ZA SKLEP glasovalo 34 svetnic/svetnikov.
II.

SPREMEMBA IN DOPOLNITEV NRP-a (Načrta razvojnih programov) ZA PROJEKT REKONSTRUKCIJE CESTE V ROŠPOH (GMS – 153)

Anton GAČNIK – SD, je menil, da sta gradivo Sprememba in dopolnitev NRP-a za projekt rekonstrukcije ceste v Rošpoh (GMS – 153) in predlog sklepa zastavljena napačno. Pojasnil je, da se mora izvedba projekta umestiti v NRP in sprejeti Spremembe in dopolnitve proračuna Mestne občine Maribor  za leto 2007 na področju 0208 ceste tako, da se postavka  PP 1521 00 Investicije, investicijsko vzdrževanje cest zmanjša za 794.730 EUR, ter ta sredstva prenese na novo postavko (opredeli jo naj oddelek za finance), saj je sofinanciranje z evropskimi sredstvi pogojeno s tem,  da ima vsak projekt v proračunu posebno  proračunsko postavko. Predlagal je, da se gradivo umakne iz procedure odločanja in pripravi novo gradivo, mestna uprava preveri tudi ostale projekte predvidene za sofinanciranje s strani EU, ter tako spremenjeno gradivo in korigirane sklepe dostavi mestnemu svetu v odločanje. 

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep, da se izvede sprememba in dopolnitev Načrta razvojnih programov, tako da se ime projekta spremeni v Cesta  Kamnica – Sp. Kungota in da se odpre nova proračunska postavka na katero se prenesejo sredstva s postavke 152100 – Cesta v Rošpoh. 

Sklep je bil sprejet, saj je od 34 svetnic/svetnikov ZA SKLEP glasovalo 33 svetnic/svetnikov.

III.

UVRSTITEV IZGRADNJE KANALIZACIJE PO ULICI KRALJEVIČA MARKA V NRP (načrt razvojnih programov) (GMS – 154)
3. SKLEP

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep, da se izgradnja kanalizacije po ulici Kraljeviča Marka uvrsti v Načrt razvojnih programov.

Sklep je bil  sprejet,  saj je od 34 svetnic/svetnikov ZA SKLEP glasovalo 34 svetnic/svetnikov.

Korespondenca glasovanja je priložena originalu zapisnika. 

Korespondenčna seja je bila zaključena 5. septembra 2007, ob 13.00 uri. 
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