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MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR
STALIŠČE 

NADZORNEGA ODBORA K IZHODIŠČEM IN USMERITVAM ZA PRIPRAVO PRORAČUNA ZA LETI 2008 IN 2009

Nadzorni odbor mestne občine Maribor je na svoji 11. seji, 30. oktobra 2007, obravnaval Izhodišča in usmeritve za pripravo proračuna mestne občine Maribor za leti 2008 in 2009 in oblikoval naslednje 

STALIŠČE:

Nadzorni odbor priporoča mestni upravi, da pri pripravi proračuna prikaže že opredeljene obveznosti občine, posebej stroške uprave in program zmanjševanja stroškov za delovanje uprave ter pregled obsega sredstev, o katerem je možna razprava o njegovi porabi. V proračunu morajo biti prikazani tudi vsi dolgovi mestne občine Maribor in obveznosti prevzete v preteklosti. Poročilo o realizaciji proračuna v obdobju I – IX/2007 bi moralo biti podlaga za pripravo proračuna, saj bo iz navedenega poročila razvidno, na katerih področjih oziroma projektih bodo sredstva ostala neporabljena. 

Pri prvi obravnavi proračuna je potrebno prikazati, kolikšen delež proračunskih sredstev je mogoče razporejati za programe, projekte in investicije oziroma kolikšen delež proračunskih sredstev je že opredeljen z zakonskimi in drugimi obveznostmi občine. 

Nadzorni odbor priporoča mestni upravi, da pripravi proračun za sprejetje še v letošnjem letu, da se bodo lahko pričele nove investicije in izvajali novi programi oziroma projekti. 
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