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PREDLOG SKLEPOV:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta za celovito prenovo kulturne cone »Pekarna« v  Mariboru (Komunaprojekt d.d.,  oktober 2007).
Mestni svet Mestne občine Maribor pooblašča župana za potrditev nadaljnjih dopolnitev in sprememb Dokumenta identifikacije investicijskega projekta za celovito preobnovo kulturne cone »Pekarna«, ki bi bile potrebne zaradi zahtev kandidature za sredstva Evropskega strukturnega sklada za regionalni razvoj.
ŽUPAN
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Franc KANGLER

Priloge:
1. gradivo z obrazložitvijo

OBRAZLOŽITEV:
Gradivo z naslovom Dokument identifikacije investicijskega projekta  za celovito prenovo kulturne cone »Pekarna« v Mariboru (kratko: DIIP) je začetni investicijski elaborat za pripravo prenove tega mestnega območja. Podlage za pripravo DIIP so bile: 

· Odlok o ureditvenem načrtu za del območja prostorsko planske enote Ta 5-S (Mladinski center Pekarna) v Mariboru (MUV, št. 23/2004)

· Nagrajeni natečajni rešitvi na vabljenem enostopenjskem anonimnem arhitekturnem natečaju, ki ga je izvedla Mestna občina Maribor v sodelovanju z Društvom arhitektov Maribor  (december 2004 - junij 2005).
Na območju nekdanje vojaške pekarne med ulico Ob železnici, Jezdarsko ulico ter Žitno ulico se predvideva celovita prenova javnih objektov za potrebe neinstitucionalnih kulturnih ustvarjalcev, ki upošteva tako produkcijske potrebe različnih umetniških programov in možnosti njihovega razvoja kot tudi odpravljanje prostorskih konfliktov, ki sicer lahko nastajajo v območjih, kjer so ob stanovanjskih soseskah različni javni programi. Investicijski projekt v skupni ocenjeni vrednosti 6,7 mio € se bo izvajal postopno. V celoti zaključen bo omogočal cca 5700 m2 produkcijskih in poslovnih površin ter nastanitvene kapacitete za mladinski hotel.

Mestni svet s potrditvijo DIIPa omogoči naročilo projektne dokumentacije, na osnovi katere bo izdelana predinvesticijska zasnova ter nazadnje investicijski program, ki ju bo mestni svet obravnaval in potrjeval predvidoma v letu 2008. Komunalna, varnostna in upravljalska ureditev tega območja je nujna tako zaradi celovite ureditve razmer kot tudi zaradi zagotovitve ustreznih standardov za potrebe specifičnega kulturnega ustvarjanja in druženja mladih Maribora in regije. Projekt obnove kulturne cone Pekarna je ena od investicij, s katerimi bo mesto kandidiralo za sredstva evropskih strukturnih skladov, prenovljeni objekti pa bodo tudi služili kot infrastruktura nizu programov v sklopu projekta Evropska kulturna prestolnica 2012. 
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