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Datum: 5. november 2007 

S T A L I Š Č A

ODBORA ZA FINANCE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA IZREDNO SEJO MESTNEGA SVETA
Odbor za finance je na svoji 9. seji, 5. novembra 2007, obravnaval nekatera gradiva za izredno sejo mestnega sveta in oblikoval naslednja 
STALIŠČA: 

I.

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu mestne občine Maribor za leto 2007  GMS – 193
Odbor za finance je po obširni obrazložitvi predloga rebalansa, ki so jo podali župan, podžupan, Andrej VERLIČ, direktorica mestne uprave in vodja oddelka za finance, razpravljal o postavkah, ki so bistvena vsebina rebalansa ter o samem postopku obravnave in sprejemanja rebalansa. Razprava je tekla zlasti o namenih občine za nakup delnic Nigrada, delnic Nove KBM, prerazporeditvi manjkajočih sredstvih za zagotovitev delovanja predšolske in šolske vzgoje, povečanju sredstev za nekatere socialne programe, zagotovitev dodatnih sredstev za obnovo stadiona, itd. 

Odbor za finance se je seznanil tudi z amandmaji župana, ki bodo predloženi na seji mestnega sveta. Župan predlaga, da se za nakup delnic Nove KBM nameni 200.000,00 EUR namesto v rebalansu predvidenih 400.000,00 EUR, prav tako pa bi se zmanjšala postavka Račun finančnih terjatev in naložb ter vzpostavitev azila za živali. 

Tako prerazporejena sredstva bi se namenila za področja turizma, šolstva, kulture, kopališč, varovanje premoženja občine in ureditev sejne dvorane za mestni svet.

Odbor za finance se je seznanil tudi z različnimi mnenji znotraj mestne uprave glede knjiženja porabe sredstev za osnovno dejavnost javnih vrtcev in razvojne oddelke OŠ Gustava Šiliha. Odbor se je seznanil z informacijo, da oddelek za finance knjiženje izvaja po navodilih ministrstva za finance. 

Po obširni obrazložitvi in podanih odgovorih na vprašanja članov odbora je odbor za finance z večino glasov (4 ZA, 1 PROTI, 1 VZDRŽAN) sklenil predlagati mestnemu svetu, da v skladu s poslovnikom sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu mestne občine Maribor za leto 2007 po skrajšanem postopku. 

II.
Izhodišča in usmeritve za pripravo proračuna za leti 2008 in 2009  GMS – 194

Odbor za finance se je seznanil z izhodišči za pripravo proračunov za leti 2008 in 2009 in priporoča mestni upravi, da na seji mestnega sveta poda oceno, kolikšen delež proračunskih sredstev je namenjen zagotavljanju zakonskih in drugih že opredeljenih obveznosti občine, in o kolikšnem deležu proračuna je možna razprava za njegovo razporejanje. 

Odbor bo o podrobnejši opredelitvi izhodišč in usmeritev razpravljal ob prvi obravnavi proračuna, ko bo le-ta predložen mestnemu svetu v obravnavo.  
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