ARCADA 


TEHNIČNO POROČILO

1.                                                                                                                                            ARHITEKTURA  

1. SPLOŠNO

Obstoječ objekt, v katerem se sedaj nahajajo Zdravstveni dom, dvorana za razne kulturne prireditve in nekaj stanovanj, je potrebno zaradi dotrajanosti in neprilagojenosti potrebam kraja Kamnica, adaptirati in dograditi. Za tanamen je bila narejena projektna dokumentacija, ki jo je izdelal Projektivni biro Maribor v projektušt. 800838. Na podlagi tega je bilo pridobljeno gradbeno dovoljenje št.351-540/2006-14 (7105) z dne 22.3.2007 , ki ga je izdala Uprana enota Maribor.

Zaradi delno spremenjenega programa je bila narejena nova projektna dokumnetacija za spremembo gradbenega dovoljenja.

Spremembe zajema predvsem drugačno razporeditev prostorov bodočih uporabnikov v okviru predvidenih gabaritov po prvotnih projektih, gabariti se pa spremenijo pri vhodnem delu objekta, ki se sedaj poveča. Del z dvorano ,odrom in servisnimi prostori dvorane se ne spreminja.

2. URBANISTIČNA ZASNOVA

Objekt je lociran ob Vrbanski cesti, v oddaljenosti približno 100m od središča naselja Kamnica, na parcelah št. 16/4 in 16/9 k.o. Kamnica. Dostopen je z Vrbanske ceste in dvorišča, kjer je omogočeno parkiranje. Na zahodni strani meji na objekta trgovine in gasilskega doma, na vzhodni strani pa na potok. Južno od objekta je nepozidana parcela št. 16/11 k.o. Kamnica, ki je v občinski lasti.

3. ARHITEKTURA

3.1 ZASNOVA

Spremembe v razporeditvi prostorov so sledeče:

V grobem se objekt delina tri dele:

· javni del z novim vhodom na vzhodni strani, ki je povezan od pritličja do mansarde z novim stopniščem,

· zdravstveni del na zahodni strani, ki ga povezuje lastno stopnišče od kleti do 1. nadstropja in

· knjižnica v ločenem objektu na jugozahodni strani.

Javni del zajema:

· v vhodnem delu je predviden hall , sanitarije za goste in prodaja kart v nadaljevanju pa garderobe in dostop do dvorane, ki je sedaj razširjen na dva vhoda.

· V pritličju je še prehod do dvorišča oz. do knjižnice in stopnišče,

· v nadstropju so predvidene pisarne v obstoječem delu in v novem delu nad vhodm ter sanitarije in dostop na balkon dvorane,

· v mansardi so predidene pisarne, sejna soba in stanovanje vzdrževalca.

Zdravstveni del zajema:

· v kleti so sanitarije za obiskovalce, sanitarije in garderobe za osebje, prostor za sestre in prostor za kotel na olje, skladišče olja in boks za stanovanje,

· v pritličju so ambulante s čakalnico in podružnična lekarna,

· v 1. nadstropju so predvidene še zobna ambulanta in dodatna ambulanta ter patronaža.

V knjižnici je v pritličju predvidena knjižnica, v nadstropju pa je poleg knjižnice še predavalnica za potrebe vseh uporabnikov kulturnega doma.

4. KONSTRUKCIJA, POSEGI

4.1 KONSTRUKCIJA IN OBRTNIŠKI DETAJLI OBSTOJEČEGA OBJEKTA

Objekt je pozidan z masivnimi opečnimi zidovi, z neupoštevanjem predpisov o potresni varnosti. Strop nad kletjo in dvoramno stopnišče, ki veže etaže, sta armiranobetonska. Stropova nad pritličjem in nad nadstropjem sta lesena.

Streha je večkapnica, s klasičnim lesenim ostrešjem. Strešine so v naklonu 40 stopinj, kritina je iz opečnih zareznikov, na izzidku mansarde pa iz pocinkane pločevine. V objektu so klasični dimniki , ker so prostori ogrevani lokalno, na trdo gorivo.

Vso stavbno pohištvo je dotrajano. Okna so dvojna, ki ne tesnijo, prav tako kot notranja lesena vrata.

Dotrajani so podi in notranji ometi. Objekt je delno saniran proti vlagi, vendar je potreben temeljite obnove, tako v notranjosti kot na fasadi in strehi.

Dotrajane so tudi elektro in strojne instalacije, ki jih bo potrebno prilagoditi novi dispoziciji in namembnosti prostorov.

Predvidena je opustitev lokalnih kurišč. Predvidena je centralna kurjava na kurilno olje.

V objektu so potrebne rušitve, ki so prikazane v načrtu rušitev.

4.2 OPIS ADAPTACIJE OBSTOJEČEGA OBJEKTA IN DOGRADITVE VHODA 

Po prejemu programa s strani zainteresiranih uporabnikov je bilo ugotovljeno, da potrebe uporabnikov presegajo površine v obstoječem objektu. Vsled tega je bila sprejeta odločitev, da se primanjkljaj prostorov zagotovi z izgradnjo prizidkov.

Na osnovi projektne naloge je opredeljen program prenove obstoječega kulturnega doma. Glede na število sedežev v dvorani ( 165 v parterju in 34 na balkonu = skupaj 199 ), je potrebno zagotoviti ustrezne dostope, komunikacije, ter dovolj velike in med seboj funkcionalno povezane pripadajoče prostore.

Dograjeni del bo ob večnamenski uporabi omogočal aktivnosti posameznih uporabnikov (Krajevna skupnost, Krajevni urad, društva in drugi).

Ob dvorani oz pri vhodu se predvideva dograditev dvoetažnega prizidka. V dograjenem prizidku je vetrolov v katerega se odpira prostor za prodajo vstopnic. Preostala površina je namenjena avli z garderobo, ter sanitarijam. V zgornjem nadstropju prizidka so pisarne. Prizidek je grajen kot skelet. Temelji so pasovni in točkovni, z razširitvami na mestu vertikalnih ojačitev. Plošča nad pritličjem je armiranobetonska.

Nad nadstropjem je prav tako armiranobetonska plošča, nad katero je lesena konstrukcija dvokapne strehe triprocentnega naklona. Streha je krita z barvanio pločevino. Gradbeni raster je 120cm v obeh smereh.

V tem delu prizidka je fasada strukturna-steklena. Ostala okna so Alu natur srebrno eloksirana poravnana z zunanjim robom fasade. Finalna obloga fasade so Trespa kompaktne plošče ali Esal plošče v barvi po izboru projektanta. Plošče so pritrjene na podkonstrucijo z vmesno termoizolacijo (8cm). Podkonstrukcija se pritjuje na stene iz siporexa.

Stene v prostoru so oblečene v oblogo po izboru projektanta (furnirane plošče).

V prizidku je v obeh etažah spuščen strop z vgradnimi lučmi. Pod stropom (skrito) se vodijo vse inštalacije (elektroinštalacije in strojne inštalacije).

Tlak v pritličju  je naravni kamen. To je poliran granit-Grigio Sardo. V vetrolovu je v izrez v estrihu vložen predpražnik EMCO ( Diplomat-Tip 522 RB ) dimenzije 170cm/170cm. 

V nadstropju je tlak izveden z parketom. Višinska kota gotovih tlakov v pritličju je prilagojena višinski koti gotovega (novega) tlaka v obstoječem objektu. V nadsropjuje med novim in starim objektom izvedena klančina.

V mansardi je predvideno stanovanje, ki ima bivalno kuhinjo z jedilnico in dnevnim prostorom, spalnico, kabinet in kopalnico z WC.

Nove stene so sistema Knauf, vrata imajo lesene podboje in lesena vratna krila, opleskana s poliuretanskim opleskom.

Višina prostorov je 250cm.

4.3 OPISA ADAPTACIJE V ZDRAVSTVENEM DELU

Nove stene so montažne (Knauf sistem- Knauf W115), ki ustrezajo zahtevam po zvočni izolativnosti v ordinacijah. 

V pritličju se zamenjajo vsi finalni tlaki in po potrebi tudi estrihi. V vetrolovu, na hodnikih in v čakalnici je nov tlak Norament enako v vseh prostorih ordinacij in v lekarni vse po izboru projektanta, v garderobah in sanitarijah pa so finalni tlak keramične ploščice po izboru projektanta.  V vseh prostorih so izvedenizaobleni stiki med tlakom in steno.

V vetrolovu je v estrih vložen predpražnik EMCO, tip 522 RB.

Podboji in krila vrat so leseni, opleskani s poliuretanskim opleskom. Prav tako se zamenjajo vsa okna in nadomestijo z novimi enojnimi, plastičnimi, v barvi po izboru projektanta (bela barva).

Ambulante in lekarna so od hodnika ločene s stekleno steno s steklom montiranim v alu profil.

Kjer je to potrebno se obnovijo notranji ometi, stene so opleskane z dvakratnim disperzijskim opleskom v barvi po izboru projektanta.

Z dvoriščne strani je vhod v lekarno (dostava). Podkletena je samo polovica pritličja in sicer so v kleti shrambni prostori stanovalcev, arhivi za krajevno skupnost in krajevni urad, ter kotlovnica in skladišče kurilnega olja, ter prostori osebja (sanitarije, garderobe, sesterska soba) in sanitarije za stranke.

Glede na to, da je sedaj na tleh v kleti glina, je potrebno izvesti novo talno ploščo, hidroizolacijo in termoizolacijo. Finalni tlak so keramične ploščice po izboru projektanta. Obstoječa kletna okna se nadomestijo z novimi, plastičnimi, prav tako jaški..

V nadstropju obstoječega objekta bodo še zobozdravstvena in splošna ambulanta in patronaža in še ene sanitarije za stranke.  V predprostoru ženskih sanitarij je prostor za čistila s trokaderom.

V vseh prostorih nadstropja se zamenjajo tlaki. V hodniku je to Noraplan po izboru projektanta, v sanitarijah so keramične ploščice po izboru projektanta, v vseh ostalih prostorih pa Noraplan.

Zamenjajo se tudi vsa okna in sicer z enojnimi plastičnimi okni bele barve. Zunanje okenske police so iz žganega granita po izboru projektanta, notranje pa iz poliranega granita.

Rušitve so označene na načrtu rušitev, vse nove pozidave pa so izvedene v sistemu Knauf.

4.4 NOV OBJEKT KNJIŽNICE 

Dograditev novega objekta knjižnice je predvidena ob obstoječem objektu in sicer tam, kjer je prostor ob odru.

Objekt je dvoetažen.

Zaradi geomehanskih pogojev je zahtevan odmik temeljev novega objekta od temeljev obstoječega objekta 20cm ( glej projekt statike ).

Konstrukcijski raster je 120cm v obe smeri.

Konstrukcija je skeletna, delno armiranobetonska, delno pozidana z 19-centimetrskimi siporex zidaki. Fasada je iz siporex zidakov nakatere je pritrjena prezračevana fasada z 8 cm termoizolacijo in Trespa laminatnih plošče ali Esal plošč v barvi po izboru projektanta. 

Stopnice v prvo nadstropje so armiranobetonske.

Objekt je zasnovan tako, da se osrednji prostor knjižnice odpira proti vsem trem stranem- vzhodu, jugu in zahodu.

Osrednji prostor knjižnice je funkcionalno razdeljen na posamezne dele in sicer: izposojevalni pult z delovnim mestom knjižničarja, del s knjižnimi policami, predel s knjigami za otroke in mladino s kotičkom za branje pravljic, predel za periodiko s štirimi čitalniškimi mesti in predel za delo na računalniku s šestimi računalniškimi mesti.

Pomožni prostori so pisarna z arhivo ter sanitarije.

V prvem nadstropju so prostori knjižnice za starejše bralce in predavalnica za potrebe vseh uporabnikov Kulturnega doma. Prostora sta ločena s stekleno izolacijsko steno. Talna obloga je Noraplan. Vrata v objektu so lesena (podboji in vratna krila), barvana s poliuretanskim opleskom.

Okna so iz Alu, srebrno eloksirana poravnana z zunanjim robom fasade. Kjer je predvidena celostenska zasteklitev je predividena strukturna fasada.

Streha objekta je dvokapnica triprocentnega naklona, ostrešje je leseno, z legami na stropni plošči. Streha je krita z barvano pločevino. Streha v naklonu je skrita za fasadnim vencem, tako da ima videz ravne strehe.

5. INŠTALACIJE

5.1 STROJNE INŠTALACIJE

Predvidene so inštalacije vode in kanalizacije za potrebe sanitarij in čajnih kuhinj. Ogrevanje je predvideno s kotlovnico na olje z radiatorji v pomožnih prostorih in z ventilacijskimi konvektorji v pisarnah in knjižnici. Kotlovnica je locirana v kleti.  Hlajenje in kondicioniranje zraka je predvideno s centralno klima napravo. 

Strojne inštalacije so obdelane v posebnem projektu.

5.2 ELEKTROINŠTALACIJE

Elektroinštalacije zajemajo razsvetljava, moč in šibki tok. Elektro inštalacije so obdelane v posebnem projektu.

6. OKOLJE

Predvidena je tudi sprememba projekta okolja, tako da se zmanjšajo parkirne površine, ki bodo za potrebe objekta izvedene na vzhodni strani parcele (druga stran potoka). Pred vhodom se razširi plato , dostavna cesta pa premakne proti zahodu.

7. IZOLACIJE

7.1 Toplotna izolacija

Celotni objekt razen garaže je primerno toplotno izoliran. Podan je izračun toplotnih izgub.

8. POVRŠINE

priloga





Pripravil:





Iztok Rajšter, udia
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