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PREDLOG SKLEPA:
Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša z brezplačno pridobitvijo nepremičnin v občinsko last in sicer parc. št. 251/4 pripisana v vl. št. 3268 in parc. št. 252/5 pripisana v vl. št. 3108, obe k.o. Tezno 
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· obrazložitev 

O b r a z l o ž i t e v

V skladu z Odlokom o občinskih cestah na območju Mestne občine Maribor (MUV št. 14/2000) je Komunalna direkcija preučila vlogo strank za prenos nepremičnin (cest) v občinsko last in pozneje v javno dobro. Glede na določbe 7. člena navedenega odloka se lahko nekategorizirano cesto, po kateri je dovoljen javni promet, na predlog lastnika ali od njega pooblaščenega upravljavca, prenese med občinske ceste. 

Nekategorizirano cesto se lahko prenese med občinske ceste, če je bila v uporabi za javni promet najmanj zadnjih deset let, če se za njen prenos dogovori primerna odškodnina (ali prenos opravi brezplačno) in če  je vpisana v zemljiško knjigo. 

Nepremičnini parc. št. 251/4 (613 m2) in 252/5 (334 m2) sta v naravi cesta (podaljšek Ulice heroja Nandeta), ki so jo v sklopu gradnje finalno uredili z asfaltno prevleko in javno razsvetljavo solastniki Trgograd d.o.o., THS d.o.o., Pejainženiring d.o.o. in Ternik & Co. Inter-ing d.n.o. Po podatkih iz zemljiške knjige so navedeni solastniki tudi zemljiškoknjižni solastniki. Solastniki so se prav tako zavezali, da bodo predlagali izbris hipoteke iz zemljiške knjige na parceli št. 252/5. V nasprotnem primeru Mestna občina Maribor ne bo sklenila pogodbe o brezplačnem prevzemu nepremičnin. 
S prevzemom nepremičnin za Mestno občino Maribor  ne bodo direktno  nastopile finančne posledice, nastopili bodo stroški v zvezi upravljanja in vzdrževanja občinskih cest. 
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