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PREDLOG SKLEPA :

Mestni svet sprejme obvezno razlago 2. člena Odloka o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor v letu 2000 zaradi urbanistične zasnove mesta Maribor, objavljenega v Medobčinskem uradnem vestniku št. MUV 2/2001. 
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Priloga: obvezna razlaga z  obrazložitvijo
Na podlagi 11. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Ur. list RS št. 33/2007) 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) in 111. člena Poslovnika mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV št. 8/2005) je mestni svet Mestne občine Maribor na svoji seji dne….. sprejel

OBVEZNO RAZLAGO

2. ČLENA ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH PROSTORSKIH SESTAVIN DOLGOROČNEGA IN SREDNJEROČNEGA DRUŽBENEGA PLANA OBČINE MARIBOR ZA OBMOČJE MESTNE OBČINE MARIBOR V LETU 2000 ZARADI URBANISTIČNE ZASNOVE MESTA MARIBOR
Obvezna razlaga 2. člena Odloka o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor v letu 2000 zaradi urbanistične zasnove mesta Maribor (MUV št. 2/2001) se glasi:

I.

Na karti številka 8 - Zasnova namenske rabe prostora, ki je navedena v 2. členu odloka, v poglavju 8 – Kartografski del dolgoročnega plana občine in kartografska dokumentacija k planu, pod točko B, je namenska raba prostora obvezna medtem, ko je faktor izrabe območja prostorsko planske enote le priporočilo ter je natančno določen v Podrobnem urbanističnem načrtu, ki ga potrdi mestni svet Mestne občine Maribor. 

II.

Ta obvezna razlaga je sestavni del Odloka o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbenega plana občine Maribor za območje Mestne občine Maribor v letu 2000 zaradi urbanistične zasnove mesta Maribor (MUV 2/2001) in začne veljati petnajst dni po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
Obrazložitev :

S predmetnim Odlokom je med drugim določen tudi tako imenovani faktor izrabe območja, ki za posamezna področja v mestu predpisuje gostoto pozidave in s tem povezano velikost ter  višino objektov.  Po temeljiti proučitvi predmetnega Odloka in po posvetu z njegovimi izdelovalci ugotavljam, da je na karti št. 8, ki določa Namensko rabo prostora v razlagi ob desnem robu nedvoumno navedeno, da je namenska raba prostora v posameznih planskih enotah obvezna. Za faktor izrabe območja pa je pojasnilo, da je Faktor izrabe območja razmerje med vsoto bruto etažnih površin in površino območja prostorsko planske enote. Ker nikjer ni navedeno, da je uporaba tega faktorja obvezna meni, da je nujno, da Mestni svet nejasnost na karti s sprejetjem predlaganega sklepa odpravi. Po izkušnjah iz drugih mest ( npr. Gradec ) ima župan ( ali njegov pooblaščenec ) možnost citirani Faktor izrabe območja spremeniti v interesu razvoja mesta. 

Menim, da je sprejem predlaganega odloka nujen, saj je trenutno, ko posamezniki menijo, da so navedene vrednosti faktorja izrabe območja obvezne, oviran načrtovani razvoj mesta. 
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