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Poročilo o stanju okolja MOM v letih 2005 in 2006

(POVZETEK POROČILA S POUDARKOM NA POMEMBNEJŠIH PROBLEMIH)
V devetdesetih letih, z vključevanjem Slovenije v Evropsko unijo, je področje varstva okolja in ohranjanja narave pričelo pridobivati na vedno večjem pomenu. V zadnjih desetih letih je bilo v Sloveniji sprejetih preko dvesto zakonskih in podzakonskih predpisov s področja varstva okolja in ohranjanja narave. Izvajanje obvez po teh strokovno in finančno zahtevnih predpisih predstavlja tudi za lokalne skupnosti velik izziv in potrebo po širokem multidisciplinarnem usklajevanju posameznih ukrepov, rešitev in projektov. Področje varstva okolja obsega izredno široko tematsko področje in sicer področje varstva voda, zraka, tal, ravnanje z odpadki, varstvo pred hrupom, varstvo gozdov, podnebne spremembe, ohranjanje biotske raznovrstnosti in naravnih vrednot ter posredno tudi vplive dejavnosti, kot so kmetijstvo, energetika, turizem, promet, industrija, na okolje. Dodatno pa beležimo tudi nenehen proces zaostrovanja okoljskih predpisov in normativov na posameznih področjih tudi s strani Evropske komisije, katerim se bodo morale lokalne skupnosti še prilagajati v prihodnje. 

1. PODNEBNE SPREMEMBE
Podnebne spremembe so globalne spremembe, katerih posledice se kažejo tudi na lokalnem nivoju. Podatki o povišanju temperatur zraka, znižanju količin padavin, daljšanju rastne dobe, krajšanju števila dni s snežno odejo in nižanju nivojev podtalnice, so dejstvo tudi v našem lokalnem okolju. Strokovnjaki napovedujejo, da se bodo temperature ozračja še poviševale, količine padavin pa se bodo v našem geografskem območju še zniževale. 
Slovenija se je s podpisom Kjotskega protokola zavezala k zniževanju emisij toplogrednih plinov. Za uresničevanje teh obveznosti je potrebno izvajati ukrepe na področju varčevanja z energijo, učinkovite rabe energije, rabe obnovljivih virov energije in trajnostne mobilnosti. Hkrati je potrebno začeti prilagajati dejavnosti, kot so kmetijstvo, gozdarstvo, turizem, vodooskrba in ohranjanje biotske raznovrstnosti, posledicam podnebnih sprememb. Predvsem je pomembno informiranje in osveščanje javnosti o posledicah podnebnih sprememb, prilagajanju dejavnosti le-tem in o ukrepih za zmanjšanje emisij toplogrednih plinov, ki povzročajo podnebne spremembe.

2. ZRAK
Monitoring onesnaženosti zraka se po primerljivih metodah izvaja od leta 1988. Ugotavljamo, da se je v tem obdobju koncentracija nekaterih onesnaževal znižala, nekaterih pa narasla. Rezultati meritev kakovosti zraka v Mariboru v letih 2005 in 2006 so pokazali, da je največji problem onesnaženost z dušikovimi oksidi, delci in ozonom. Do leta 2010 moramo v skladu z zakonodajo z ustreznimi in učinkovitimi ukrepi doseči mejno vrednost za koncentracje dušikovih oksidov. Koncentracije delcev PM10 v zraku so višje kot dovoljujejo predpisi. Koncentracije delcev PM2,5 so prav tako nad ciljno vrednostjo, ki jo je predlagala Evropska komisija za leto 2015. Ciljna osemurna vrednost za ozon je bila večkrat presežena na Pohorju, kar velja za poletni čas, medtem ko do preseganja opozorilne vrednosti ni prišlo. Vsebnost ozona v zraku je v povprečju višja na Pohorju kot v Centru. 

3. ODPADKI
V zadnjih 10-ih letih je bilo na področju ravnanja z odpadki sprejeto veliko število predpisov, ki opredeljujejo nova in strožja ravnanja s posameznimi frakcijami odpadkov pa tudi z ostankom odpadkov. Ta obsežen paket predpisov je nastavljen tako, da že sedaj opredeljuje učinkovito ravnanje z odpadki za posamezna obdobja v prihodnje. Poleg velikega števila predpisov, ki opredeljujejo standarde ravnanja z odpadki, sta bila sprejeta tudi ključna predpisa, ki opredeljujeta finančne instrumente in dodatno vzpodbujata k čim učinkovitejšemu ravnanju z odpadki. To sta taksa za odlaganje odpadkov in embalažnina. 

Na področju ravnanja z odpadki se srečujemo z izrazitim NIMBY sindromom (Not in my back yard oz. ne na mojem dvorišču), kar pomeni velik odpor lokalnega prebivalstva do umestitve odlagališča v prostor. Spremembe v načinu razmišljanja in ravnanja je mogoče doseči le z nadaljnjim osveščanjem in informiranjem vseh generacij občanov. 

Zaradi navedenega je velik poudarek na nadgradnji okoljsko in ekonomsko upravičenega ločevanja odpadkov na izvoru. Prav tako je pomembna nadaljnja izgradnja infrastrukture za ravnanje z ostankom odpadkov, z namenom zniževanja celotnega organsko vezanega ogljika, dodatne masne in energetske izrabe, obdelave ločeno zbranih biorazgradljivih odpadkov in dodatnega sortiranja že ločeno zbranih frakcij, zaradi doseganja višje tržne cene le-teh. 

Nadaljevati je potrebno z rednim spremljanjem vplivov na okolje obstoječih odlagališč in odlagališč, ki ne obratujejo več ali so v fazi zapiranja ter predvideti eventuelno sanacijo le-teh. V ta namen je potreben ustrezno postobratovanje in nadzor nad odlagališči Pobrežje, Dogoše, Metava, sanacija odlagališč gudrona in drugih nelegalnih manjših odlagališč. 

V obdobju zadnjih treh letih izvajanja projekta informiranja in osveščanj javnosti o ločevanju odpadkov na izvoru, smo v MOM dosegli najboljše rezultate v Sloveniji glede deleža ločeno zbranih frakcij, kar vpliva na znižanje količin ostankov odpadkov. 

4. VODE
Za vsako vodno telo, ki ga varujemo z vodovarstvenimi območji, je potrebno čim prej in čim natančneje analizirati trende ter obstoječe vzroke za zviševanje obremenitev. Hkrati pa je potrebno čim podrobneje evidentirati še vse posege in dejavnosti, ki na takem območju predstavljajo tveganje za doseganje mejnih vrednosti. To lahko dosežemo z reprezentativno mrežo odvzemnih mest za izvajanje podrobnega in posebnega imisijskega monitoringa tal, površinskih in podzemnih voda na lokalnem nivoju in ustreznim zavarovanjem vodnih virov. Odprta ostaja še problematika Bohovskega ponikalnika in vzpostavitev celovitega upravljanja z novo Hočko gramoznico zaradi izgradnje vzhodne obvoznice preko vodovarstvenega območja Bohovskih vodnjakov.
Slabo kemijsko stanje vodnega telesa Dravske kotline je ugotovljeno za večji del vodnega telesa z izjemo vodonosnika Vrbanski plato in Selniška dobrava. Analize kažejo, da obstaja verjetnost, da do leta 2015 ne bomo dosegli dobrega kemijskega stanja vodnih teles. Zamenjava dotrajanega vodovodnega omrežja, sprotno ugotavljanje in saniranje prelomov ter uporaba kvalitetnih materialov za cevovode, prispeva k zmanjševanju kloriranja, izboljšanju kvalitete pitne vode, in zmanjšanju izgub v vodovodnem omrežju.

Opazno je izboljšanje kakovosti reke Drave. Manjši vodotoki so še zmeraj prekomerno obremenjeni, njihovo kemijsko stanje je slabo, kar vpliva na kvaliteto podzemnih voda, ki jih ti potoki napajajo. 

Zagotoviti je potrebno ustrezen komunalni standard, ki predstavlja prijaznejši odnos do okolja (varovanje površinskih vodotokov in podzemnih voda), prebivalstvu pa zagotavlja ustrezno zdravstveno-sanitarno varnost. Zagotoviti ustrezen komunalni standard pomeni v skladu s predpisi optimalno izgradnjo kanalizacijske infrastrukture, ki bo navezana na CČN oziroma izgradnja malih čistilnih naprav na območjih, kjer javne kanalizacije ne bo, oziroma je ni potrebno izgraditi.

Čistilna naprava je bila zgrajena v predpisanem roku in daje zelo dobre rezultate čiščenja in sicer nad 95 %. Predpisani roki za izgradnjo kanalizacije so bolj zaskrbljujoči, saj do predpisanih rokov ne bo mogoče doseči 95 % pokritost naselij z javno kanalizacijo, niti ne na vodovarstvenih območjih.   

5. NARAVA
Slovenija je na področju ohranjanja biotske raznovrstnosti in narave sprejela celovit paket zakonodaje in podzakonskih predpisov. Določena so varovana območja narave lokalnega in državnega pomena. Ključni problem ohranjanja naravnih vrednot in zavarovanih območij je njihovo upravljanje. Tako država kot MOM za upravljanje in varovanje zavarovanih naravnih vrednot in zavarovanih območij narave še nista ustrezno poskrbeli, čeprav so na voljo ustrezne pravne možnosti in strokovne rešitve. Potrebno bi bilo, da MOM čimprej pripravi potrebne strokovne in pravne podlage za zavarovanje območij naravnih vrednot lokalnega pomena.

MOM je v skladu s predpisi izvedla kartiranje habitatnih tipov na svojem območju, kar je ena izmed kvalitetnih strokovnih podlag za načrtovanje in rabo prostora. Kot nadgradnjo bo potrebno opraviti še kartiranje biotske raznovrstnosti. Izdelane so bile strokovne podlage za načrt upravljanja s širšim območjem mestnega parka. Na tem območju bo urejena naravoslovna učna pot Piramida-Kalvarija. V letu 2005 smo z informativnimi tablami označili območje Stražunskega gozda in sicer smo postavili 13 vstopnih tabel ter 2 centralni tabli, na katerih so podane osnovne zgodovinske in naravovarstvene karakteristike območja.
Kot poseben segment varovanja narave so opredeljeni gozdovi s posebnim namenom. V pripravi je nov odlok. Potrebno bo zagotoviti sredstva za upravljanje ter postopen odkup teh gozdov.

Na področju lokalnih javnih zelenih površin je vzpostavljen sistem financiranja preko proračuna, ki zagotavlja urejanje in vzdrževanje javnih zelenih površin. 
Na področju ohranjanja biotske raznovrstnosti in narave je potrebno intenzivirati dejavnost informiranja in osveščanja, opozarjati na neprimerna in prepovedana ravnanja ter s priporočili usmerjati občanke in občane k primernim aktivnostim in odnosu v naravnem okolju.
6. HRUP
Osnovni namen urejanja hrupa na občinski ravni je določitev občutljivosti prostora za obremenitev s hrupom, nadzor nad dejansko obremenitvijo prebivalcev in območij s hrupom, določitev s hrupom potencialno in dejansko preobremenjenih območij ter zaščita ali ustvarjanje novih mirnih območij ter na tej osnovi enakopravno vključevanje in upoštevanja varstva pred hrupom v prostorsko načrtovanje, priprava in izvedba operativnih programov varstva pred hrupom na preobremenjenih območjih in spremljanje njihove izvedbe ter zagotavljanje dostopa javnostim do vseh informacij v zvezi s hrupom in njihovo vključevanje v sprejemanje odločitev na tem področju. 

MOM mora, v skladu z Uredbo o ocenjevanju in urejanju hrupa, do 30. junija 2012 izdelati strateško karto hrupa in o njej poročati ministrstvu, le-to pa Evropski komisiji, in najkasneje do 18. julija 2013 sprejeti operativni program varstva pred hrupom ter nato zagotoviti in nadzorovati njegovo izvajanje. 

7. EU PROJEKTI – MEDNARODNO SODELOVANJE
PROJEKT “ECOPROFIT INTERNATIONAL”
Vrednost mariborskega dela projekta: 194.500 €

Viri financiranja:

MOM: 13.220 €
INTERREG III C: 159.500 €
sodelujoča podjetja: 19.230 €
sodelujoče občine: 2.550 €
Projekt je trajal od februarja 2003 do septembra 2006.
V projektu so sodelovali poleg Mestne občine Maribor še občina Gradec (Avstrija), Pécs (Madžarska) in provinca Modena (Italija). Znanstvena podpora projektu so bile univerze iz Gradca, Maribora, Modene, Pécsi, Inštitut za ekološki in regionalni razvoj Dresden (Nemčija) ter Tehnološka univerza v Częstochowi (Poljska). 
Rezultati:
· 10 delavnic za podjetja v osnovnem programu in 4 delavnice za podjetja v nadaljevalnem programu
· strokovno svetovanje za podjetja

· izvedba dveh zaključnih prireditev

· sodelovanje z Univerzo v Mariboru

· povezovanje z mestom Modeno

· udeležba na srečanji z ostalimi partnerji v projektu

· poročanje o izvedbi projekta

Finančno ovrednoteni ukrepi izvedeni v podjetjih v okviru podjetij so prikazani v tabeli.

Tabela 1.: Prihranki podjetij sodelujočih v projektu Ecoprofit International 

	Področje
	Ocenjen letni prihranek v  €

	odpadki
	312.969

	energija
	112.669

	voda
	141.879

	optimizacija procesov
	122.684

	zmanjšanje emisij v zrak
	12.519

	SKUPAJ
	702.720


PROJEKT »TEHNIKE OCENJEVANJA KAKOVOSTI TAL – TUSEC IP«
Vrednost mariborskega dela projekta: 20.000 €

Znesek sofinanciranja iz INTERREG IIIB: 12.185 €

Znesek financiranja MOM: 7.815 €

Projekt je potekal od septembra 2003 do avgusta 2006.

Vodilni partner projekta je bila Občina München, Nemčija. V projektu so sodelovali še mesto Reutlingen, Nemčija, Univerza Hohenheim, Nemčija, Provinca Bolzano, Italija, Univerza Torino, Italija, mesto Zürich, Švica, mesto Linz, Avstrija, Univerza Innsbruck, Avstrija. Rezultat projekta je bil izdelan postopek za ocenjevanje kakovosti tal, ki ga je mogoče uporabiti pri postopkih načrtovanja v občinah na območju Alp. V Mariboru smo v okviru projekta izdelali primer testa na območju EUROPAN. Rezultati projekta bodo služili tudi kot strokovna podlaga za pripravo evropske zakonodaje s tega področja.
SKUPEN MODEL UPRAVLJANJA ZAVAROVANIH OBMOČIJ KAMENJAK POHORJE (KaPo)
Celotna vrednost projekta: 115.152 €

Znesek sofinanciranja iz INTERREG IIIA: 102.634 € oz. 89, 1%

Znesek sofinanciranja MOM: 11.995 €, vrnjeno v letu 2008 v celoti 

Projekt poteka od januarja 2007 do februarja 2008.

V letu 2006 smo v sodelovanju z vodilnim partnerjem Občino Ruše in ostalimi partnerji Občino Hoče-Slivnica, Občino Rače-Fram ter partnerji iz Hrvaške pripravili skupen projekt KaPo, ki je sofinanciran iz sklada INTERREG IIIA. Projekt temelji na prenosu dobrih praks, skupnih modelih upravljanja in intenzivnem vzajemnem sodelovanju vseh partnerjev na projektu. Cilj projekta je aktivno delovanje na področju trajnostnega upravljanja obiskovalcev Pohorja ter trajnostnega upravljanju zavarovanih območij Kamenjak in medulinski arhipelag. Poleg tega bo projekt prispeval k aktivnejšem delovanju lokalnih inštitucij pri upravljanju območij, in sicer preko spodbujanja trajnostno naravnanega razvoja (na primer turistična ponudba). 
PROJEKT ADDED VALUE

Skupna vrednost mariborskega dela projekta je 100.000 € 

Financiranje MOM: 60.000 € 

Sofinanciranje iz programa Intelliegnet Energy Executive Programme v višini 40.000 €.
Projekt bo potekal od novembra 2007 do oktobra 2010 (3 leta).
V sodelovanju s partnerji smo v letu 2006 uspešno kandidirali s projektom Added Value za pridobitev sredstev iz programa Intelligent Energy Executive Programme. Partnerji v projektu so Almada, Portugalska, Navarra, Španija, Cork, Irska, Oradea, Romunija, Znojmo, Češka republika, Salerno, Italija, Pamiers, Francija, Lodz, Poljska, Sibiu, Romunija, Vilnius, Litva. 
Cilj projekta je s pomočjo raznih metod obveščanja in informiranja povečati uporabno vrednost že izvedenim investicijam na področju alternativnih prevozov.

V okviru projekta bomo pripravili brošuro z informacijami o alternativnih prevoznih sredstvih, informativne table z načrti voznih linij in avtobusnimi postajališči, informativne table z načrtom kolesarskih poti, novinarske konference, delavnice za občane, razna predavanja na teme kot so kvaliteta zraka, varstvo pred hrupom, trajnostna mobilnost, likovni in fotografski natečaji za otroke in mladino ter sodelovali in izmenjavali izkušnje z ostalimi partnerji v projektu.

8. SODELOVANJE OKOLJSKIH NEVLADNIH ORGANIZACIJ IN ZAINTERESIRANIH JAVNOSTI
Delovanje nevladnih organizacij na področju varstva okolja in ohranjanja narave pomembno prispeva k večji ozaveščenosti vseh javnosti o pomenu varovanja okolja, usmerja k okoljsko in naravovarstveno pozitivnemu ukrepanju ter ravnanju v vsakodnevnem življenju, ter daje pomembno možnost za kvalitetnejše bivanje in življenje v prostoru. Prednostno sofinanciramo projekte osveščanja s ciljem zniževanja fitofarmacevtskih sredstev v podtalnici kot viru pitne vode, projekte okoljskega osveščanja mladih generacij, projekte informiranja, različnih oblik komuniciranja in spodbujanja zainteresiranih javnosti glede varovanja narave in okolja ter projekte, ki se navezujejo na področje gospodarjenja z odpadki in oskrbe z zdravo pitno vodo. 

Aktivnosti nevladnih organizacij na različnih področjih vključujejo zainteresirane javnosti v širši mariborski regiji. Poleg osveščanja pomagajo oblikovati kritičen odnos različnih ciljnih javnosti do okoljskih in naravovarstvenih vprašanj. 

V letih 2005/06 smo sofinancirali programe naslednjim društvom: Združenje za ekološko kmetovanje SV Slovenije, Združenje za integrirano pridelavo zelenjave Slovenije , Združenje pridelovalcev vrtnin, Zveza prijateljev mladine Maribor, Podravsko gozdarsko društvo, Društvo mladih OSMICA, Društvo za trajnostni razvoj ekologije – Forum za Pohorje, Združenje družinskih članov ŠTORKLJA. 

Skupna vrednost predlaganih programov in višina sofinanciranja s strani MOM:

	leto
	skupna vrednost programov
	sofinanciranje MOM

	2005
	198.400 €
	25.000 €

	2006
	131.700 €
	30.000 €

	Skupaj:
	330.100 €
	*55.000 €


* v znesku 55.000 € je všteto tudi sofinanciranje sosednjih občin v višini 6.250 €
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