MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 01301-12/2007

Datum:   12. november 2007
Z A P I S N I K

13. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v sredo 17. oktobra 2007 (po 2. nadaljevanju 12. seje mestnega sveta) in nadaljevanja seje, ki je bilo 5. novembra 2007, ob 13.00 uri, v prostorih Inštituta informacijskih znanosti – IZUM, Prešernova 17, Maribor. 

1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Franc KANGLER. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 43 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da  lahko po določilu 54. člena poslovnika svet veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni: 

Stojan AUER, Joanna BERTONCELJ, Melqart Mohamad BERRO,  Daniel BLEJC, Danilo BURNAČ, Melita CIMERMAN, Lidija DIVJAK MIRNIK, Mateja DOVER EMERŠIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, dr. Jozsef GYÖRKÖS, dr. Jože GLOGOVŠEK, Avgust HERIČKO, Bojan HORVAT, Helena HVALEC, Primož JUHART, Damjana KARLO, Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ, Jelka KOLMANIČ, Gorazd KOS, Maja KRAJNC RUŽIČ, Gaja LAŠIČ, Darja LAMPRET, mag. Zdravko LUKETIČ, Vinko MANDL, Karl MIDLIL, Milan MIKL, Tatjana MILETA, Dragica PAVLIČIČ, Rok PEČE,  Gregor PIVEC, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Ivan SISINGER, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Janja VIHER, mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, Anton VOGRINEC, Simon ŽUNIČ.
Odsotna sta bila: Igor MARINŠEK in Milan PETEK – opravičeno. 
Ostali prisotni:

Franc KANGLER – župan, Milica SIMONIČ STEINER – direktorica mestne uprave, Aleš ŠKOF, Jožica PRIZMIČ, Nada LORBEK, Svetlana MIHALENKO, Sharon PODJAVRŠEK – služba mestnega sveta,  Marija KAUČIČ  – oddelek za finance, Goran RAJIČ, Lilijana ZORKO – oddelek za družbene dejavnosti, Andrej KRAPŠE, Andreja BUDAR – oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, David POLUTNIK – komunalna direkcija, Marija KUHAR– zavod za prostorsko načrtovanje, dr. Vesna SMAKA KINCL – zavod za varstvo okolja, mag. Franjo ŠVAJGER – medobčinski inšpektorat, Marjan KOSI – zavod za šport, dr. Otmar KUGOVNIK – Slovenska univerzitetna športna zveza,  mag. Blaž RAFOLT – Sončni dom d.o.o., Marko SLAVIČ – Dom Danice Vogrinec Maribor, Stanka ČREMOŽNIK – Zavod Antona Martina Slomška Maribor in predstavniki tiska. 

Zapisala: Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta.

Pred sejo so svetnice/svetniki prejeli:
· Stališča odbora za kulturo, šolstvo in šport, odbora za lokalno samoupravo in splošne zadeve ter  odbora za finance,
· Dopolnitev gradiva – Pobuda za načrtovanje prostorskih ureditev na območju mariborskega, hočkega in ruškega Pohorja z državnim prostorskim načrtom  (H GMS – 179).

Vodje klubov svetnikov so v skladu s poslovnikom mestnega sveta prejeli pregled odgovorjenih in neodgovorjenih pobud in vprašanj 9., 11. in 12. seje mestnega sveta, ki so bile 11. 06. 2007, 09.07.2007 in 24.09.2007 ter pisne odgovore oddelkov in služb mestne uprave  na pobude in vprašanja 12. seje mestnega sveta, ki je bila 24.09.2007.

Pisne odgovore oddelkov in služb mestne uprave  na  podane pobude in vprašanja 12. seje mestnega sveta so prejele tudi posamezne svetnice/svetniki. 
2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 

Dnevni red so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje.
Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ – SDS, je predlagala, da se z dnevnega reda umakne točka Reorganizacija mariborskih javnih vrtcev na levem bregu Drave (GMS – 177).   Obrazložila je, da je v postopku sprejemanja  nov Zakon o financiranju vzgoje in izobraževanja (ZOFVI), ki občine ustanoviteljice eksplicitno usmerja v reorganizacijo vrtcev - v tako imenovane centre. Centri pomenijo dvig kakovosti dela ravnateljev in občutno podporo spremljajočih dejavnosti, ekonomski razlogi take reorganizacije pa bodo še  veliko bolj učinkoviti in utemeljeni. Po takšni reorganizaciji bi tako namesto 2,5 zaposlena delavca, ki ga prikazuje podan predlog sedaj, lahko prihranili sredstva za devet vodilnih delavcev v naslednjih obdobjih, večjo racionalizacijo podpornih služb za vrtce in boljšo organiziranost pretoka zaposlenih med vrtci. Predlagala je, da mestni svet točko obravnava po sprejetju navedenega zakona. 
Mateja DOVER EMERŠIČ – SD, je predlagala, da mestni svet razpravo opravi, odlok pa do sprejetja zakona ostane v prvi obravnavi.

Podžupan Andrej VERLIČ, pristojen za področje družbenih dejavnosti, je pojasnil, da predlagani odlok ne prejudicira zakona. Predlagana reorganizacija se načrtuje že dalj časa, je dobro premišljena, argumentirana in strokovno zelo dobro podprta in predlagal, da mestni svet odloka ne umakne iz obravnave. 

Župan je zaključil razpravo in predlagal v sprejem 
1. SKLEP:
Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda točko Reorganizacija mariborskih javnih vrtcev na levem bregu Drave (GMS – 177).
Župan je na podlagi izida glasovanja (12 ZA, 18 PROTI od 40 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 
2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Dopolnitev programa prodaje občinskega stvarnega in finančnega premoženja za leto 2007 (GMS – 180). 
Župan je na podlagi izida glasovanja (35 ZA, 0 PROTI od 40 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Dokument identifikacije investicijskega projekta za obnovo Naskovega dvorca (GMS – 183).

Župan je na podlagi izida glasovanja (39 ZA, 0 PROTI od 40 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Kandidatura za organizacijo XXVI. zimske Univerzijade Maribor 2013 (GMS – 184).

Župan je na podlagi izida glasovanja (41 ZA, 0 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Soglasje k nameri ponudnika za opravljanje storitev institucionalnega varstva – Sončni dom d.o.o. (GMS – 188).

Župan je na podlagi izida glasovanja (39 ZA, 0 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

6. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Soglasje k nameri ponudnika za opravljanje storitev institucionalnega varstva – Nadškofija Maribor (GMS – 189).

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 1 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

7. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Soglasje k nameri ponudnika za opravljanje storitev institucionalnega varstva – Dom upokojencev Danice Vogrinec (GMS – 190).

Župan je na podlagi izida glasovanja (41 ZA, 0 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

8. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Športni objekti Maribor – prva obravnava (GMS – 191).

Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
9. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Soglasje k zadolževanju Zdravstvenega doma dr. Adolfa Drolca (GMS – 192).

Župan je na podlagi izida glasovanja (41 ZA, 0 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
10. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo točko Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave inšpekcijskega nadzora Medobčinski inšpektorat (GMS – 178) obravnaval po skrajšanem postopku .

Župan je na podlagi izida glasovanja (38 ZA, 0 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
Pred glasovanjem o dnevnem redu v celoti je župan predlagal, da se točka Pobude in vprašanja svetnic/svetnikov obravnava kot zadnja točka dnevnega reda. 

11. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 13. seje s sprejetimi spremembami in dopolnitvami. Točke dnevnega reda se skladno s tem preštevilčijo, tako da dnevni red glasi:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda
4.
Predlog za izvolitev predstavnikov Mestne občine Maribor v volilno telo za volitve člana Državnega sveta (elektorjev) GMS - 181
5. Predlog za določitev kandidata za člana Državnega sveta GMS - 182
6. Predlog za razrešitev sedanjega in imenovanje novega nadomestnega člana Odbora za finance, imenovanje novega-nadomestnega predsednika Odbora za lokalno samoupravo in splošne zadeve ter imenovanje novega-nadomestnega člana Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja GMS - 185
7. Predlog Vladi RS za imenovanje predstavnika lokalne skupnosti (MOM) v Svet Slovenskega narodnega gledališča Maribor GMS – 186
8. Predlog za imenovanje predsednika in članov Sveta Mariborske razvojne agencije Maribor GMS – 187
9. Kandidatura za organizacijo XXVI. zimske Univerzijade Maribor 2013 GMS – 184
10. Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave inšpekcijskega nadzora Medobčinski inšpektorat – skrajšani postopek GMS – 178 

11. Reorganizacija mariborskih javnih vrtcev na levem bregu Drave: 

· Odlok o prenehanju javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Koroška vrata Maribor in pripojitev njegovih enot k Vrtcu Ivana Glinška Maribor in Vrtcu Borisa Pečeta Maribor – prva obravnava 

· Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Borisa Pečeta Maribor – prva obravnava

· Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Ivana Glinška Maribor – prva obravnava   GMS - 177
12. Pobuda za načrtovanje prostorskih ureditev na območju mariborskega, hočkega in ruškega Pohorja  z državnim prostorskim načrtom GMS – 179 

13. Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Športni objekti Maribor – prva obravnava GMS – 191
14. Soglasje k zadolževanju Zdravstvenega doma dr. Adolfa Drolca Maribor GMS - 192
15. Dokument identifikacije investicijskega projekta za obnovo Naskovega dvorca GMS – 183
16. Soglasje k nameri ponudnika za opravljanje storitev institucionalnega varstva – Dom upokojencev Danice Vogrinec GMS – 190
17. Soglasje k nameri ponudnika za opravljanje storitev institucionalnega varstva – Sončni dom d.o.o. GMS – 188
18. Soglasje k nameri ponudnika za opravljanje storitev institucionalnega varstva Nadškofija Maribor GMS - 189
19. Dopolnitev programa prodaje občinskega stvarnega in finančnega premoženja za leto 2007 GMS – 180 
3. 
Pobude in vprašanja svetnic/svetnikov 
Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 1 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
Pred odločanjem o 4. oz. 5. točki dnevnega reda je župan predlagal v sprejem naslednji

12. SKLEP:

V volilno komisijo za izvolitev predstavnikov Mestne občine Maribor v volilno telo (elektorjev) za volitve člana Državnega sveta in določitev kandidata za člana Državnega sveta se imenujejo:

· predsednica 
Darja LAMPRET - SDS
· članica        
Helena HVALEC  - LDS
· član
Bojan HORVAT   - SD
Župan je na podlagi izida glasovanja (40 ZA, 0 PROTI od 41 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 


4. TOČKA

PREDLOG ZA IZVOLITEV PREDSTAVNIKOV MESTNE OBČINE MARIBOR V VOLILNO TELO ZA VOLITVE ČLANA DRŽAVNEGA SVETA  (elektorjev) 

(GMS  – 181)
Gradivo GMS – 181 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 
Darja LAMPRET, predsednica volilne komisije, je pojasnila, da so po določilu 9. člena Pravil za izvolitev predstavnikov Mestne občine Maribor v volilno telo za volitve člana Državnega sveta ter za določitev kandidata za člana Državnega sveta predlagatelji iz 7. člena pravil Komisiji za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja  vključno do 2.10.2007, do 10.00 ure,  predložili predloge kandidatov za elektorje. Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na svoji 1. izredni seji, 4. oktobra 2007, pripravila listo kandidatov. Ker se po določilu 10. člena Pravil o listi kandidatov glasuje v celoti – javno je predsednica volilne komisije predlagala v sprejem naslednji:

13. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor v volilno telo za volitve člana Državnega sveta izvoli naslednjo listo kandidatov:

SLOVENSKA DEMOKRATSKA STRANKA - SDS:

1. Vladimira COKOJA

2. Renato ŠKERBINC

3. Karl MIDLIL

4. Milan MIKL

5. Andrej STRAMLIČ

6. Boštjan VIHER
LIBERALNA DEMOKRACIJA SLOVENIJE – LDS:

1. Milan PETEK

2. Andrej VERLIČ

3. Tone VOGRINEC

4. Helena HVALEC

5. Dragica PAVLIČIČ
SOCIALNI DEMOKRATI -SD:

1. Damjana KARLO

2. Vinko MANDL

3. Bojan HORVAT

4. Anton GAČNIK
LISTA ZA PRAVIČNOST IN RAZVOJ - LPR:

1. Lidija DIVJAK MIRNIK

2. Simon ŽUNIČ
SLOVENSKA LJUDSKA STRANKA - SLS:

1. Tanja VINDIŠ FURMAN

2. Boris ROŽMAN

DEMOKRATIČNA STRANKA UPOKOJENCEV SLOVENIJE -DeSUS:
1. Jelka KOLMANIČ

2. Avgust HERIČKO

SLOVENSKA NACIONALNA STRANKA - SNS:
1 Gorazd KOS

STRANKA MLADIH SLOVENIJE - SMS:

1.
mag. Božidar PUČNIK

Od 41 prisotnih je ZA predlagano listo glasovalo 32 članov mestnega sveta, PROTI so glasovali 4 člani mestnega sveta. 

5. TOČKA 

DOLOČITEV KANDIDATA ZA ČLANA DRŽAVNEGA SVETA (GMS – 182)
Gradivo GMS – 182 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Po določilu 16. člena Pravil za izvolitev predstavnikov Mestne občine Maribor v volilno telo za volitve člana Državnega sveta ter za določitev kandidata za člana Državnega sveta se je o kandidatu za člana Državnega sveta odločalo s tajnim glasovanjem. 

Pred glasovanjem so se kandidati: Drago ŽURA, Stojan AUER in Miroslav BLAŽIČ predstavili mestnemu svetu. 

Po izvedenem tajnem glasovanju je predsednica volilne komisije mestni svet seznanila,  da je po določilu 17. člena Pravil z večino glasov članov Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki so glasovali za kandidata za člana Državnega sveta izvoljen kandidat Drago ŽURA univ.dipl.org.dela.
V nadaljevanju je sejo vodil podžupan, Andrej VERLIČ. 

6. TOČKA

PREDLOG ZA RAZREŠITEV SEDANJEGA IN IMENOVANJE NOVEGA NADOMESTNEGA ČLANA ODBORA ZA FINANCE, IMENOVANJE NOVEGA-NADOMESTNEGA PREDSEDNIKA ODBORA ZA LOKALNO SAMOUPRAVO IN SPLOŠNE ZADEVE TER IMENOVANJE NOVEGA-NADOMESTNEGA ČLANA ODBORA ZA UREJANJE PROSTORA IN VARSTVO OKOLJA (GMS – 185)

Gradivo GMS – 185 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 
Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, podžupan je predlagal v sprejem

14. SKLEP:
Mestni svet Mestne občine Maribor v Odboru za finance razreši Vinka MANDLA funkcije člana. 

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (37 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

15. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor v Odbor za finance imenuje za člana Bojana HORVATA. 

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (37 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
16. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje v Odbor za lokalno samoupravo in splošne zadeve  za predsednika Vinka MANDLA. 

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (39 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
17. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje v Odbor za urejanje prostora in varstvo okolja za člana Bojana HORVATA. 

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (39 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

7. TOČKA

PREDLOG VLADI RS ZA IMENOVANJE PREDSTAVNIKA LOKALNE SKUPNOSTI (MOM) V SVET SLOVENSKEGA

 NARODNEGA GLEDALIŠČA MARIBOR  (GMS – 186)

Gradivo GMS – 186 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, podžupan je predlagal v sprejem 
18. SKLEP:
Mestni svet Mestne občine Maribor predlaga Vladi Republike Slovenije imenovanje Marjana BAČKA za predstavnika lokalne skupnosti v svet javnega zavoda Slovensko narodno gledališče Maribor. 

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (36 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
8. TOČKA 

PREDLOG ZA IMENOVANJE PREDSEDNIKA IN ČLANOV SVETA

MARIBORSKE RAZVOJNE AGENCIJE (GMS  – 187)
Gradivo GMS – 187 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna.

Matevž FRANGEŽ – SD, je opozoril, da Socialni demokrati niso prejeli poziva komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja  za evidentiranje kandidata in prosil, da se v prihodnje izostanki pozivov političnim strankam in listam  ne dogajajo več.  

Darja LAMPRET – predsednica komisije za mandatna, vprašanja volitve in imenovanja, je pojasnila, da so bili vsi postopki izpeljani korektno. Predlog za imenovanje je komisija obravnavala na 14. seji, 8. oktobra 2007, vabila za sejo pa  so bila poslana pravočasno. 

Tone GAČNIK je povedal, da je že  na seji komisije predlagal, da se  v bodoče članom komisije pošiljajo tudi pozivi za evidentiranje kandidatov in menil, da bi bilo potrebno pri posameznih predlogih v večji meri upoštevati enakomerno zastopanost strank in list.
Primož JUHART – LPR je v obrazložitvi glasu povedal, da  podpira  podan predlog za predsednika sveta, sestave članov sveta pa ne podpira, ker komisija, kljub podanim predlogom, v svet zavoda ni imenovala niti enega predstavnika/predstavnice opozicije. 
Podžupan je zaključil razpravo in predlagal v sprejem 

19. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje za dobo dveh let Svet Mariborske razvojne agencije v sestavi: 
predsednik:  
· dr. Jožef KOPRIVNIKAR 

članice/člani: 
· Aleksandar JOVANOVIČ, 
· Andrej KRAJNC, 
· mag. Božidar PUČNIK, 
· mag. Srečko KOKALJ, 
· Branko LEDINEK, 
· mag. Aleksandra PODGORNIK, 
· Igor MEGLIČ in 
· Boris KEUC. 

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 7 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

9. TOČKA

KANDIDATURA ZA ORGANIZACIJO XXVI. ZIMSKE 

UNIVERZIJADE MARIBOR 2013 (GMS – 184)

Gradivo GMS – 184 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Uvodno obrazložitev je podal dr. Otmar KUGOVNIK iz Slovenske univerzitetne športne zveze. 

Stališči  odbora za kulturo, šolstvo in šport ter odbora za lokalno samoupravo sta priloženi originalu zapisnika. 

V razpravi so: Damjana KARLO, Ivan SISINGER, dr. Jozsef GYÖRKÖS, Gorazd KOS, Tone VOGRINEC in Stojan AUER podprli kandidaturo za organizacijo XXVI. zimske Univerziade v Mariboru in poudarili izjemen pomen, ki jo bo prireditev imela  za promocijo države in mesta Maribor. Vlada mora ponovno potrditi kandidaturo Maribora za organizacijo Univerziade, v kolikor Vlada tega ne stori, Maribor ne bo imel možnosti sam organizirati te velike prireditve.  Damjana KARLO, dr. Jozsef GYÖRKÖS in Stojan AUER so menili, da je gradivo s športnega vidika odlično pripravljeno, slabo pa z vidika finančnih posledic, saj  mu manjka okvirna finančna konstrukcija.
Podžupan je zaključil razpravo in predlagal v sprejem
20. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša s kandidaturo za organizacijo XXVI. zimske Univerzijade Maribor 2013.

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (36 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

10. TOČKA

ODLOK O USTANOVITVI ORGANA SKUPNE OBČINSKE UPRAVE INŠPEKCIJSKEGA NADZORA MEDOBČINSKI INŠPEKTORAT
 – SKRAJŠANI POSTOPEK (GMS – 178)

Gradivo GMS – 178 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. Stališče statutarno-pravne komisije je priloženo originalu zapisnika. 

Razprave ni bilo, podžupan je predlagal v sprejem 
21. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave inšpekcijskega nadzora Medobčinski inšpektorat po skrajšanem postopku. 
Podžupan je na podlagi izida glasovanja (36 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

11. TOČKA

REORGANIZACIJA MARIBORSKIH JAVNIH VRTCEV 

NA LEVEM BREGU DRAVE   (GMS – 177)

· Odlok o prenehanju javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Koroška vrata Maribor in pripojitev njegovih enot k Vrtcu Ivana Glinška Maribor in Vrtcu Borisa Pečeta Maribor – prva obravnava

· Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Borisa Pečeta Maribor  – prva obravnava  

· Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Ivana Glinška Maribor  – prva obravnava    
Gradivo GMS – 177 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta .

Uvodno obrazložitev je podal Goran RAJIČ, vodja oddelka za družbene dejavnosti.

Stališči statutarno – pravne komisije in odbora za kulturo, šolstvo in šport sta priloženi originalu zapisnika. 

V razpravi so sodelovali: Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ, Joanna BERTONCELJ, Mateja DOVER EMERŠIČ, Jasmina VIDMAR, mag. Zdravko LUKETIČ in  Boštjan VIHER. 

Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ, Mateja DOVER EMERŠIČ, Boštjan VIHER in mag. Zdravko LUKETIČ so predlagali, da gradivo ostane v prvi obravnavi oz., da se odločanje prenese na naslednjo sejo mestnega sveta, ko bo predlagatelj odloka le tega dopolnil.

Mateja DOVER EMERŠIČ je izpostavila v 1. členu zapisna demografska gibanja, ki naj bi bila razlog za prenehanje javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Koroška vrata. Zanimalo jo je: katera oz. kakšna demografska gibanja so mišljena, kakšna je intenziteta teh gibanj, kako močno vplivajo na število otrok, kaj se bo zgodilo, ko se bodo ta gibanja spremenila?
Joanno BERTONCELJ je zanimalo, ali mestna uprava razpolaga oz. ali lahko mestni svet seznani s strategijo mreženja vrtcev v Mestni občini Maribor. 
Jasmina VIDMAR pa je poudarila, da je predlog reorganizacije, ki ga je pripravila uprava dober in gre v smeri drugačne in boljše ureditve predšolske vzgoje. 
Podžupan je zaključil razpravo in predlagal  v sprejem v razpravi podan proceduralni predlog sklepa, da gradivo ostane v prvi obravnavi. Mestna uprava predloga ni podprla.  
22. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog,  da gradivo ostane v prvi obravnavi. 

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (17 ZA, 13 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Opomba:  Magnetogram razprav in pisna razprava Mateje Dover EMERŠIČ sta priložena originalu zapisnika. 
12. TOČKA

POBUDA ZA NAČRTOVANJE PROSTORSKIH UREDITEV NA OBMOČJU MARIBORSKEGA, HOČKEGA IN RUŠKEGA POHORJA Z DRŽAVNIM PROSTORSKIM NAČRTOM (GMS – 179)
Gradivo GMS – 179 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Na mize so prejeli dopolnitev gradiva (H GMS – 179).

Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je priloženo originalu zapisnika. 

V razpravi so sodelovali: Matevž FRANGEŽ, Tone VOGRINEC, Gorazd KOS, Danilo BURNAČ in Melita CIMERMAN. Razpravljavci so pobudo podprli in ob tem izpostavili:
· Pohorje mora postati širok odprt javni prostor namenjen kakovostnemu preživljanju prostega časa občank in občanov. 

· Mestna uprava naj pripravi Odlok o trajnostnem razvoju mariborskega Pohorja, s katerim se bodo za izgradnjo in rabo obstoječe športne infrastrukture namenila posebna namenska sredstva, ki bodo namenjena sanaciji tistih posegov v prostor, ki so ekološko sporni in so bili izvedeni v preteklosti. Takšen odlok bo omogočal zagotavljanje namenskih virov za izgradnjo javne športne infrastrukture ali infrastrukture za kakovostno preživljanje prostega časa. 

· Zaradi korenitih posegov v Pohorje se naj odpre široka javna in strokovna razprava, ki bo  zajela vso zainteresirano in drugo javnost. Posegi v naravo so prevečkrat nestrokovni in nepotrebni, zato je široka javna razprava več kot potrebna. 
Podžupan je zaključil razpravo in predlagal v sprejem 
23. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje Vladi Republike Slovenije in Ministrstvu za okolje in prostor pobudo za načrtovanje športno – turistične infrastrukture na mariborskem, hočkem in ruškem Pohorju z državnim prostorskim načrtom. 

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (35 ZA, 1 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
Opomba. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 

Podžupan je predlagal, da se v nadaljevanju prednostno obravnavajo 14., 15., 16., 17., 18. in 19. točka dnevnega reda. 
24. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog, da se 14., 15., 16., 17., 18.  in 19. točka obravnavajo prednostno.

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
14.  TOČKA

SOGLASJE K ZADOLŽEVANJU ZDRAVSTVENEGA DOMA

 DR. ADOLFA DROLCA (GMS – 192)

Gradivo GMS – 192 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje .

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, stališče odbora za finance je priloženo originalu zapisnika. Razprave ni bilo, podžupan je predlagal v sprejem

26. SKLEP:
Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša s podaljšanjem kratkoročnega okvirnega kredita v višini 1.100.000,00 EUR, katerega stanje bo na dan 31.12.2007 v višini do 125.000,00 EUR. 

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI  od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
15. TOČKA 
DOKUMENT IDENTIFIKACIJE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA ZA OBNOVO NASKOVEGA DVORCA V MARIBORU  (GMS – 183)
Gradivo GMS – 183 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, podžupan je predlagal  v sprejem 

25. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta za obnovo Naskovega dvorca v Mariboru (Komunaprojekt d.d.,  oktober 2007).
Mestni svet Mestne občine Maribor pooblašča župana za potrditev nadaljnjih dopolnitev in sprememb Dokumenta identifikacije investicijskega projekta za obnovo Naskovega dvorca, ki  bi bile potrebne zaradi zahtev kandidature za sredstva Evropskega sklada za regionalni razvoj.
Podžupan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
16. TOČKA 
SOGLASJE K NAMERI PONUDNIKA ZA OPRAVLJANJE STORITEV INSTITUCIONALNEGA VARSTVA – Dom upokojencev Danice Vogrinec  (GMS – 190)
Gradivo GMS – 190 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, stališče odbora za socialo, zdravstvo in mladino je priloženo originalu zapisnika, podžupan je predlagal v sprejem 
27. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša z namero Doma upokojencev Danice Vogrinec  za opravljanje storitve institucionalnega varstva. 

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

17. TOČKA 
SOGLASJE K NAMERI PONUDNIKA ZA OPRAVLJANJE STORITEV INSTITUCIONALNEGA VARSTVA – Sončni dom d.o.o. (GMS – 188) 
Gradivo GMS – 188 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, stališče odbora za socialo, zdravstvo in mladino je priloženo originalu zapisnika, podžupan je predlagal v sprejem 
28. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša z namero družbe Sončni dom d.o.o., za opravljanje storitve institucionalnega varstva. 

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
18.  TOČKA 
SOGLASJE K NAMERI PONUDNIKA ZA OPRAVLJANJE STORITEV INSTITUCIONALNEGA VARSTVA – Nadškofija Maribor (GMS – 189)
Gradivo GMS – 189 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, stališče odbora za socialo, zdravstvo in mladino je priloženo originalu zapisnika, podžupan je predlagal v sprejem 
29. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša z namero Nadškofije Maribor  za opravljanje storitve institucionalnega varstva. 

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET 
19. TOČKA

DOPOLNITEV PROGRAMA PRODAJE OBČINSKEGA STVARNEGA IN FINANČNEGA PREMOŽENJA ZA LETO 2007  (GMS – 180)
Gradivo GMS – 180 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, stališče odbora za finance je priloženo originalu zapisnika, podžupan je predlagal v sprejem 
30. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dopolnitev programa prodaje občinskega stvarnega in finančnega premoženja za leto 2007 s kapitalsko naložbo v družbi Počitniška skupnost-turistične storitve Murska Sobota d.o.o., v kateri ima na dan 23.01.2007 Mestna občina Maribor 0,98 % lastniški delež po nominalni vrednosti 2.366,81 EUR.

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI od 33 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.
31. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor se strinja z odprodajo 0,98 % lastniškega deleža v družbi Počitniška skupnost - turistične storitve Murska Sobota d.o.o., katerega nominalna vrednost znaša 2.366,81 EUR,  najboljšemu ponudniku. 

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
Podžupan je sejo 19.00 uri prekinil in napovedal, da bosta 13. točka Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Športni objekti Maribor – prva obravnava (GMS – 191) in 3. točka Pobude in vprašanja svetnic/svetnikov obravnavani v nadaljevanju 13. seje mestnega sveta. O nadaljevanju seje bodo svetnice/svetniki obveščeni naknadno. 
Nadaljevanje 13. seje mestnega sveta, ki je bilo 5. novembra 2007. 
1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Franc KANGLER. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 42 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da  lahko po določilu 54. člena poslovnika svet veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni: 

Stojan AUER, Joanna BERTONCELJ, Melqart Mohamad BERRO,  Daniel BLEJC, Danilo BURNAČ, Melita CIMERMAN, Lidija DIVJAK MIRNIK, Mateja DOVER EMERŠIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, dr. Jozsef GYÖRKÖS, dr. Jože GLOGOVŠEK, Avgust HERIČKO, Bojan HORVAT, Helena HVALEC, Primož JUHART, Damjana KARLO, Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ, Jelka KOLMANIČ, Gorazd KOS, Maja KRAJNC RUŽIČ, Gaja LAŠIČ, mag. Zdravko LUKETIČ, Vinko MANDL, Karl MIDLIL, Milan MIKL, Tatjana MILETA, Dragica PAVLIČIČ, Rok PEČE, Milan PETEK, Gregor PIVEC, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Ivan SISINGER, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Janja VIHER, mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, Anton VOGRINEC, Simon ŽUNIČ.
Odsotni so bili: Igor MARINŠEK, Darja  LAMPRET in Janez UJČIČ. 
Ostali prisotni:

Franc KANGLER – župan, Milica SIMONIČ STEINER – direktorica mestne uprave, Aleš ŠKOF, Jožica PRIZMIČ, Sharon PODJAVRŠEK – služba mestnega sveta,  Marija KAUČIČ  – oddelek za finance, Goran RAJIČ, Lilijana ZORKO – oddelek za družbene dejavnosti, Andrej KRAPŠE – oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, dr. Vesna SMAKA KINCL – zavod za varstvo okolja, mag. Franjo ŠVAJGER – medobčinski inšpektorat, Marjan KOSI – zavod za šport, Stanislav BRGLEZ – nadzorni odbor MOM in predstavniki tiska. 

Zapisala: Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta. 

13. TOČKA 
ODLOK O UTANOVITVI JAVNEGA ZAVODA ŠPORTNI OBJEKTI MARIBOR – PRVA OBRAVNAVA (GMS – 191)
Gradivo GMS – 191 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Uvodno obrazložitev je podal podžupan, Andrej VERLIČ. 
Stališče odbora za kulturo, šolstvo in šport je predstavil predsednik odbora, Milan MIKL. Stališče je s stališčem statutarno-pravne komisije priloženo originalu zapisnika. 

V razpravi so sodelovali: Anton GAČNIK – SD, Tone VOGRINEC – LDS, Boštjan VIHER – SDS, in svetnika Primož JUHART in Bojan HORVAT. 

Svetniška skupina SD je predlagala, da mestna uprava do druge obravnave pripravi:

· Strategijo združevanja vseh javnih športnih objektov v Mariboru v enovito organizacijo.
· Nov organigram zavoda, saj je dolžnost ustanovitelja, da pripravi novo organiziranost in tudi sistemizacijo v novem javnem zavodu. Ni potrebno, da je to zapisano v odloku, mora pa biti dobro razvidno v obrazložitvi odloka. Na ta način bo tudi možno izračunati ekonomske in organizacijske učinke, ki sledijo pri združevanju športnih objektov v Mariboru. 
· V odloku je treba preklicati in ponovno navesti vse tiste akte, ki jih je sprejel ta mestni svet ali njegovi predhodniki, da bo ta odlok tudi možno realizirati. 

· Pripravi se naj javna razprava  med upravljavci javnih športnih objektov in  strokovno javnostjo,  o podanih  pripombah pa  obvesti mestni svet.

Svetniški skupini LDS in SDS sta predlog odloka podprli. Obrazloženo je bilo, da je takšna združitev smotrna, cenejša, gospodarna, organiziranost bo  boljša. Svetniški skupini sta podprli stališče odbora za kulturo, šolstvo in šport, da se v 12. členu dodajo vsi novozgrajeni športni objekti, ki bodo v lasti mestne občine Maribor, ter da se prične z aktivnostmi za prenos upravljanja s športnimi objekti, s katerimi  sedaj upravljata ŠD Železničar in ZŠD Branik. 

Svetnik Primož JUHART je predlagal, da se število članov sveta zavoda poveča na sedem – štirje predstavniki ustanovitelja, en predstavnik delavcev in dva predstavnika uporabnikov (5. člen), direktor in svet zavoda naj imata enako dolg mandat (6. in 9. člen).

Svetnik Bojan HORVAT je predlagal, da mestna uprava do druge obravnave pripravi pregled – časovnico, kdaj se bodo tudi drugi športni objekti pridružili novoustanovljenemu zavodu. 
Župan je zaključil razpravo in predlagal v sprejem 

32. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Športni objekti Maribor v prvi obravnavi. Predlagatelj naj stališča delovnih teles mestnega sveta in pripombe dane v razpravi prouči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevale, se naj obrazložijo. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
3. TOČKA
POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIC/SVETNIKOV

Podane so bile naslednje   P O B U D E : 
POBUDA št. 92 – Avgust HERIČKO

Kot predsednik Odbora za urejanje prostora in varstvo okolje sem na nadaljevanju 12. seje MS MOM dne 01. oktobra 2007 predlagal umik 26. točke z dnevnega reda seje Mestnega sveta. Gradivo za predmetno točko nosi oznako GMS – 148 in se nanaša na sprejem Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za del območja prostorske planske enote Studenci 10 S (del PPE St 10 S) – območje stanovanjske in dopolnilne gradnje ob križišču Erjavčeve in Limbuške. Umik sem utemeljil z dejstvom, da bi bilo potrebno pred sprejemom pridobiti informacijo, kdo bo upravljavec bencinskega servisa, ki je predviden s predlaganim Odlokom. 

Po zbranih informacijah ugotavljam, da je bil umik še kako upravičen. Servis naj bi pridobila Naftna družba Petrol. Ta ista družba pa pozablja, da je izključni krivec za velik ekološki problem v neposredni bližini, oddaljen niti 200 m – to je gudronsko jamo in se sedaj spreneveda, da to ni njen problem, pač je to problem Mestne občine Maribor. Spoštovani g. župan predlagam, da se sprejem Odloka odloži oz. ne uvrsti v obravnavo in sprejem na Mestnem svetu vse dotlej, dokler se Petrol ne bo zavezal ekološkega problema v razumnem roku sanirati. Sanacija ozirom odstranitev gudrona pa naj bo izvedena pred izdajo gradbenega dovoljenja za graditev bencinskega servisa in predlagam, da se Odlok, ki je predmet sprejema na Mestnem svetu, dopolni s predmetno zahtevo. 

Odgovor župana, Franca KANGLERJA

Z Ministrstvom za okolje in prostor smo podpisali pismo o nameri, s katerim zagotavljamo,  da bo program sanacije obeh gudronskih jam v Mestni občini Maribor in tudi na Bohovi in Studencih stekel v naslednjih proračunskih letih. Dogovarjamo se s podjetjem Gorenje, glede na to, da že sanirajo gudronsko jamo v Pernici, da bi se aktivno vključevalo tudi v sanacijo teh. Problem je v tem, da je potrebno izvesti javno naročilo, ki ga pa vodi Ministrstvo za okolje in prostor. Prepričan sem, da bomo predvsem glede gudronske jame na Studencih zagotovili, da se bo čimprej začela sanirati, ker je sanacija nujno potrebna.

POBUDA št. 93 – Joanna BERTONCELJ

Ministrstvo za šolstvo in šport pripravlja spremembe in dopolnitve Zakona o vrtcih. Področje dejavnosti predšolske vzgoje ureja Zakon o vrtcih, ki je bil sprejet leta 1996 in do sedaj v manjšem obsegu trikrat noveliran: leta 2000, 2003 in 2005. V obdobju izvajanja zakona so se pokazale nekatere pomanjkljivosti, na katere opozarjajo občine kot ustanoviteljice vrtcev, na pomanjkljivosti opozarja zainteresirana javnost v javnomnenjskih anketah, še posebno težo ugotovljenemu dejanskemu stanju pa daje opravljena Revizija o zagotavljanju predšolske vzgoje v letih 2004 in 2006, ki jo je opravilo Računsko sodišče RS. Poglavitni cilji zakona so:

· doseči 90% delež vključenosti otrok drugega starostnega obdobja; 

· zagotavljati kakovost predšolske vzgoje (vrtci in varstvo otrok na domu) v RS; 

· sprostiti oblike predšolske vzgoje, ki do sedaj niso zaživele v praksi, in s tem povečati dostopnost predšolske vzgoje;

· zagotoviti primerljive cenovne pogoje predšolske vzgoje v RS – cena ne sme biti ovira za vključitev otroka v vrtec,

· informacijska dostopnost – starši morajo imeti možnost pregleda stanja prostih mest v slovenskem prostoru,

· razbremenitev družin s plačili za vrtec, ki imajo v vrtec vključenega več kot enega otroka. 

Cilji temeljijo na strategiji za večjo dostopnost predšolske vzgoje:

· z normativnimi spremembami zagotoviti pestrost in polno realizacijo oblik predšolske vzgoje;

· s poudarjenim sofinancerskim vložkom pomagati k večjemu zagotavljanju prostorskih kapacitet; 

· z vzpostavitvijo informacijskih sistemov povečati informiranost staršev o možnostih vključitve; 

· z ukrepom razbremenitve družin z več predšolskimi otroki s plačili za vrtec. 

Cilj zakona pa je tudi, da se v naši državi poveča delež vključenosti otrok drugega starostnega obdobja na 90%. Bela knjiga je bila podlaga za sprejem šolske zakonodaje leta 1996 in je med cilji reforme šolskega sistema določila tudi cilj, da se zagotovi vključitev večine otrok od tretjega do šestega leta starosti v eno od oblik zunajdružinske vzgoje. V skladu s sklepi Evropskega sveta iz marca 2002 izhaja, da naj bi članice EU do leta 2010 dosegle 33% vključenosti otrok, mlajših od treh let starosti ter 90% vključenosti otrok, starih od treh let do vstopa v šolo v eno izmed oblik institucionalne vzgoje. Za dosego navedenega cilja, ki je uresničljiv tudi v naši državi ob pogoju, da bi se sedanji trend povečevanja, ki je bil povprečno 2,1%, zvišal na 3% letno, bi cilj lahko bil dosežen v letu 2010/11. Predlog zakona vključuje tudi rešitev, katere namen je, da se razbremeni družine, ki imajo v vrtec vključenega več kot enega otroka s plačili za vrtec, tako da država prevzame plačilo staršev za vse mlajše otroke, ki so vključeni v vrtec. Predstavnike Mestne občine Maribor sprašujem in naprošam za pisni odgovor, če lahko mestni svet seznanijo s strategijo mreženja vrtcev v MOM kot odgovor temu, da minister Zver podpira cilj 90% vključenosti otrok v 2. starostno skupino (zdaj je 63-65%). Tej viziji je namreč potrebno zagotoviti možnost v ustreznih kapacitetah, saj se rodnost v RS zvišuje, sicer počasi, a zanesljivo. 

POBUDA št. 94 - Stojan AUER

Mestna občine Maribor naj čim prej pristopi k odkupu cca 37% odstotkov delnic Javnega podjetja Mariborski vodovod. 

POBUDA št. 95 – Damjana KARLO

V preteklih 14 dneh je bilo veliko medijske pozornosti in s tem pozornosti javnosti deležna t.i. Evropska univerza. V zvezi z njo je bilo izpostavljenih kar nekaj odprtih vprašanj, na katera ni vseh odgovorov. Mestni svet je na svoj 7. redni seji, dne 14. maja 2007, v drugi obravnavi sprejel Proračun za leto 2007. V okviru tega proračuna (str. 74) je bila v okviru področja Izobraževanje oz. točneje Visokošolsko izobraževanje potrjena nova proračunska postavka: 102301 Evropska univerza z zneskom 30.000 EUR, kjer je pripisan konto 4133 Tekoči transferi v javne zavode. Na strani 167 tega proračuna lahko najdemo še vsebinsko obrazložitev, in sicer da je 30.000 EUR dodatnih sredstev planiranih na novi proračunski postavki 102301 Evropska univerza za sofinanciranje ustanovitve, in še: »Ugotavljamo, da obstaja veliko pomanjkanje specializiranega kadra ter potreba po razvoju komplementarnega izobraževanja za potrebe mesta in regije«.

Po navedbah Dnevnika (sobota, 27. oktober 2007, stran 2) izvemo, da je Mestna občina Maribor 30. septembra izplačala 30.000 EUR Evropski administrativni akademiji (za potrebe Evropske univerze), ki je zasebni zavod (konto pod proračunsko postavko v proračunu MOM pa je torej 4133 Tekoči transferi v javne zavode). Dnevnik še navaja, da je v občinski dokumentaciji in v pogodbah to nakazilo navedeno kot sofinanciranje programa delovanje Evropske univerze, drugič kot dotacija in tretjič kot donacija. Ugotovitve dr. Rajka Pirnata, dekana ljubljanske pravne fakultete je, da zaradi takšnega mešanja pojmov ni razvidno, ali gre za dobrodelno nakazilo ali za plačilo neke storitve. Zato dr. Pirnat meni, da je »pravilnost tega plačila vprašljiva. Donacije se ne dajejo zaradi potrebe po neki storitvi. Če jo občina potrebuje, naj jo sofinancira, vendar mora za to pridobiti vse možne ponudnike«. To torej pomeni, da bi v zadnjem primeru moralo biti razpisano javno naročilo. Če gre za transfer (očitno v zasebni zavod, čeprav pri proračunski postavki navedeno, da v javni zavod), pa bi morala mestna občina ravnati tako, da bi z izvedbo javnega razpisa ali javnega poziva med subjekti zasebnega prava izbrala najboljšega izvajalca programa. Neposredno proračunsko financiranje zasebnih subjektov je vprašljivo, saj za to ni nobene zakonite podlage, takšno ravnanje pa postavljajo pod vprašaj tudi mestnemu svetu že znana mnenja Računskega sodišča. Če gre za soustanovitev novega zavoda, kot pravijo nekatere argumentacije vodstva mestne občine, pa bi moralo to biti jasno izraženo ne le skozi odlok o proračunu, temveč tudi z obravnavo in sprejemom ustreznih ustanovitvenih aktov, ki bi jih moral obravnavati in sprejeti mestni svet. Moje vprašanje je, na osnovi česa so bila Evropski administrativni akademiji nakazana javna sredstva oz. za katero obliko je šlo – donacijo, dotacijo ali sofinanciranje programa? Predvsem pa me zanimam, kakšne rezultate lahko MOM pričakuje od teh 30.000 EUR? In še, na osnovi česa bo mestna občine Maribor vrednotila rezultate tega programa in kaj je bila osnova za črpanje proračunskih sredstev?

Hkrati pa dajem pobudo v izogib vsem nadaljnjim morebitnim ugibanjem in špekulacijam, ki našemu mestu vsekakor niso v čast, in sicer, da MOM predloži Mestnemu svetu celotno dokumentacijo v zvezi z Evropsko univerzo, vključno z dokumentacijo morebitnega javnega naročila, če je bilo izvedeno, in predvsem pogodbo z Evropsko administrativno akademijo, na osnovi katere si bomo mestne svetnice in svetniki lahko izdelali realno sliko o tem projektu. 

Odgovor župana, Franca KANGLERJA

Na naslednji izredni seji bo širitev dnevnega reda, kjer bo konkretno poročilo o aktivnostih v zvezi z  Evropsko akademijo. 

POBUDA št. 96 – Lidija DIVJAK MIRNIK

Mestni upravi dajem pobudo, da se uredi dvorana na območju KS Bresternica, ki je v lasti MOM, za uporabo krajanov za razne prireditve in druženja otrok, mladine, odraslih ter starejših. 

POBUDA št. 97 – Zdravko LUKETIČ

Name se je obrnil predstavnik skupine 47 podpisanih krajanov Dogoš v imenu katerih dajem pobudo za takojšnjo ureditev cestnega režima na Dupleški cesti RIII-710/1292 v naselju Dogoše, odsek čistilne naprave mesta Maribor ter obračališče avtobusa št. 16 (naselje pred mostom smer Maribor – Zg. Duplek).

Prvopodpisana oz. podpisniki liste (priloga) dajejo naslednjo prošnjo:

»V nedeljo, 14.10.2007, se je zgodila tragična nesreča, v kateri je izgubil življenje mlad človek in prav ta nesreča me je spodbudila k pisanju in prošnjam za hitro ureditev prometnega režima na Dupleški cesti RIII-710/1292 v naselju Dogoše, odsek čistilne naprave mesta Maribor ter obračališče avtobusa št. 16 (naselje pred mostom smer Maribor – Zg. Duplek).

Na tem delu ceste sem bila že sama s svojimi otroci udeležena v prometni nesreči leta 2004 in od takrat sem se trudila, da se je uredil vsaj prehod za pešce, in da so se postavili ustrezni prometni znaki, ki bi naj zmanjševali hitrost na tem odseku. 

Vendar vam moram povedati, da so razmere še vedno katastrofalne, kar dokazuje tudi ta nesreča. Vozniki, ki vozijo v smeri iz Zg. Dupleka proti mestu Maribor, sploh ne upoštevajo in zmanjšujejo hitrosti. Kaj šele motoristi!

Velik problem še vedno predstavlja vključitev nas krajanov voznikov iz stranske na glavno cesto. Na obeh straneh ulice je živa meja. Res je nameščeno ogledalo kot pomoč, vendar je ogledalo zjutraj, ko se nas velika večina odpravlja v službo ali prevažamo svoje otroke v vrtce in šole, popolnoma zarošeno. Zato moramo skoraj s polovico avta na cesto, da se vsaj malo prepričamo, če je varno in na hitro speljemo, kajti vsi vozniki, ki vozijo v smeri proti mestu, vozijo izredno hitro. 

Že takrat, ko sem se trudila za ureditev prehoda za pešce, je bilo govora o »krožnem prometu« na tem delu ceste, vendar se je do danes vse lepo pozabilo. Menimo pa, da bi prav »krožni promet« umiril cestno vožnjo in tako omogočil vsem nam varno vključevanje na glavno cesto. 

Zahtevamo, da se razmere na tem delu ceste takoj uredijo in da pristojne službe poskrbijo za red in varnost preden se zgodi še kakšna nesreča. Upamo, da za to ni potrebno še več smrtnih žrtev.«

POBUDA št. 98 – Anton GAČNIK

Pobuda se nanaša na izvajanje določb Zakona o javno zasebnem partnerstvu. (Ur. l. RS št. 310-01/06-8/1, Ljubljana, dne 23. novembra 2006).

Zakon o javno zasebnem partnerstvu v prehodnih določbah določa tudi statusno preoblikovanje sedanjih izvajalcev gospodarskih javnih služb. Status javnega podjetja (in s tem možnost opravljanja gospodarske javne službe po neposredni pogodbi) lahko ohranijo samo tisti izvajalci gospodarskih javnih služb, katerih edini lastnik je država ali občina (odvisno od narave gospodarske javne službe). 

Preoblikovanje mora biti izvedeno v roku enega ozirom treh let po uveljavitvi določb tega zakona. Enoletni rok za izvedbo nalog po določbah tega zakona poteče v februarju 2008, kar zahteva od občinske uprave hitro in predvsem dovolj strokovno pripravo gradiva za odločanje mestnega sveta. S tem je namreč povezana tudi odločitev o obliki izvajanja gospodarskih javnih služb v Mariboru (javna podjetja v lastni občine, koncesija). 

Navedeni zakon v 145. členu določa prenos infrastrukture na državo oziroma občino. Zakon o gospodarskih javnih službah namreč določa lastništvo države oziroma občin nad gospodarsko infrastrutkturo, namenjeno izvajanju gospodarskih javnih služb. 

Župan Mestne občine Maribor naj najkasneje do konca novembra predloži mestnemu svetu načrt aktivnosti za uveljavitev določb Zakona o javno zasebnem partnerstvu, ki se nanašajo na preoblikovanje vseh podjetij, ki opravljajo gospodarske javne službe. 

Načrt naj obravnava naloge iz Zakona o javno zasebnem partnerstvu v celoti, kar pomeni najmanj: 

· Predlog izvajanja gospodarskih javnih služb v Mariboru po uveljavitvi Zakona o javno zasebnem partnerstvu

· Prelog preoblikovanja sedanjih izvajalcev gospodarskih javnih služb

· Predlog postopkov prenosa infrastrukture v last občine 

· Poročilo o stanju infrastrukture za opravljanje posamezne gospodarske javne službe v Mariboru in urejenost evidenc.

POBUDA št. 99 – Primož JUHART
Izredno podpiram prizadevanja župana Franca KANGLERJA, da Maribor postane izobraževalno središče srednje Evrope. Za Maribor bo to pomenilo, da je pripravljen svojo prihodnost graditi na znanju in visoki dodani vrednosti, ki jo zahtevajo visoko razvita družbena okolja. Županu dajem pobudo, da Mestni svet MOM na eni izmed prihodnjih sej obravnava to točko dnevnega reda in podpre župana v njegovih prizadevanjih. 

POBUDA št. 100 – Ivan SISINGER

Ob razpravi proračuna za letošnje leto sem postavil vprašanje glede na nezadovoljstvo občanov Studenc, posebej živečih v Erjavčevi ulici, kako je z dokončanjem njene gradnje. Prejel sem pisni odgovor, da bo po sprejemu proračuna za letošnje leto komunalna direkcija pristopila k ureditvi dokončne gradnje ulice. Pristopilo se je k ureditvi elektrifikacije, postavile so se luči, razsvetljava je urejena, vendar obljubljeno je bilo, da se bo takoj po ureditvi le-te del pločnika od gostišča Marko do Stritarjeve ulice na desni strani v smeri Limbuša dokončno asfaltiral in da bo ta cesta dobilo eno pravo mariborsko, po dolgih letih, podobo. Gospod župan, vsakodnevno me kličejo občani, kako je z asfaltiranjem, bliža se namreč zima, ko je to onemogočeno. Prosim vas, glede na pisno zagotovilo komunalne direkcije, da bo to najkasneje oktobra v celoti končano, da pozovete komunalno direkcijo v mojem imenu in imenu občanov, da nemudoma pristopi k ureditvi tega pločnika in da se tudi ta zagotovila izpolnijo pred zimskim obdobjem. 

POBUDA št. 101 – dr. Jože GLOGOVŠEK

Poskušal sem na raznih organih, da bi uredili pogorelo trgovino na Šentiljski cesti. Nekje v začetku maja je trgovina zgorela, in sedaj to izgleda kot nekje, kjer vojna traja. Torej pogorelo stoji pokonci, lastnik se očitno ni pobrigal, da bi odstranil, kar je za odstraniti. 

Drug problem za občane na tem območju je, da ni trgovine. Starejši ljudje nimajo kam po kruh in mleko. Ali res ne obstaja neka služba, inštitucija v okviru občine, da bi poskrbela za to, da počisti pogorišče? To je vpadnica Maribora, vsakdo ki se pripelje noter, vidi kako to zgleda. Mislim, da bi moral nekdo v občinski upravi videti, da to ni prav, in urediti, da se to pospravi in v kolikor se da, izgradi vsaj manjši objekt, ki bo po volji in potrebi občanov. 

Odgovor župana, Franca KANGLERJA

Pobudo g. Glogovška bomo vzeli na znanje in lastnika o tem pisno obvestili, da poskrbi za pogorišče na Šentiljski cesti. 

POBUDA št.  102   – Boris ROŽMAN

Zakon o osnovni šoli v 56. členu zagotavlja učencem brezplačen prevoz v šolo in domov, če je njihovo prebivališče oddaljeno več kot 4 km od osnovne šole ali če je na poti v šolo in iz nje ogrožena varnost učencev, za kar mora poskrbeti lokalna skupnost. 

V tem smislu sem prejel prošnje treh mariborskih osnovnih šol, da se zagotovi prevoz otrok kot predvideva zakon:

1. iz OŠ Franc Rozman Stane za učence iz oddaljenih naselij, kot so Orešje, Počehova, Stolni vrh ter drugih oddaljenih ulic; 

2. iz OŠ Bratov Polančičev za učence iz Rošpoha in Vinarij;

3. iz OŠ Ivan Cankar za učence iz naselij Pekel, Zg. Košaki, Košaški dol, Počehova, Stolni vrh ter drugih oddaljenih ulic. 

Predlagam, da se ti šolski prevozi odobrijo s strani Mestne občine Maribor in vključijo v ustrezno proračunsko postavko. 

Odgovor župana, Franca KANGLERJA

Pobudo g. Rožmana v zvezi s prevozom otrok v skladu s 56. členom zakona bomo preučili in poskušali vključiti v proračunska sredstva v naslednjem letu. 

POBUDA št. 103 – Vinko MANDL

Imam pobudo, da se, preden se sprejemajo novi sklepi v zvezi z javnim podjetjem Nigrad ter preden se izvršujejo že sprejeti, mestnemu svetu MOM kot predstavniku lastnika omogoči vpogled v delniško knjigo s primerjavo stanja na 31.12.2006 s stanjem 31.10.2007, da se ugotovi kdo je v tem času kupoval in prodajal delnice. 

POBUDA št. 104 – Mag. Valter DROZG

Že kar nekaj svetnikov različnih svetov MČ oz. KS me kot svetnika sprašuje, zakaj je bila ukinjena sicer minimalna sejnina za člane svetov MČ in KS. Pravega odgovora nimam, zato vprašujem župana, ali se da kaj storiti vsaj v naslednjem proračunskem letu. Ljudje želijo sodelovati, vendar pričakujejo vsaj simbolično nagrado, kolikor je znašal v letu 2006 in prej, tj 5.000 SIT bruto po seji. Danes bi to bilo npr. 21 EUR. Torej dajem pobudo, da se ta postavka vključi v priprave za proračun MOM za leto 2008 in 2009. 

POBUDA št. 105  – Maja KRAJNC RUŽIČ

Dajem pobudo, da se poimenujejo avtobusne postaje. Zelo nerodno je namreč enemu tujcu ali nekomu iz kakega drugega mesta v Sloveniji razložiti kje oz. na kateri avtobusni postaji naj izstopi ali vstopi na avtobus. Predlagam pa, naj bodo ta imena bolj kreativna in inovativna.

Zastavljena so bila naslednja   V P R A Š A N J A : 
Vprašanje št. 75 – Zdravko LUKETIČ

Od ukinitve zelenih kesonov v MO Maribor in zaprtja deponije Pobrežje so v Mariboru samo tri lokacije ekoloških otokov, in sicer v Plinarniški ulici, »Surovina« na Teznem in Lackova- Radvanje, ki pa se ukinja. Te točke so za občane Pobrežja zelo odročne. MČ Pobrežje je največja mestna četrt z veliko individualne gradnje, blokovskih naselij okoli mestnega parkovnega gozda, ki pa ga občani iz različnih razlogov uporabljajo kot priročno odlagališče za svoje nadležne odpadke. 

Približajmo zbirno dvorišče občanom Pobrežja in jim uredimo sodobno zbiralnico vseh komunalnih odpadkov z možnostjo nadziranega odlaganja vedno večjih količin odpadkov in s tem omogočimo priročnejše odlaganje tudi starejšim ljudem brez osebnega prevoza. S tem bomo vzorno in vzgojno vplivali na življenje prebivalcev mesta Maribor, saj bomo s tem preprečili odlaganje odpadkov v Stražunu. Obiskovalci tega parkovnega gozda se bomo počutili prijetneje v neokrnjeni naravi brez odpadkov. 

Strokovne službe MOM sprašujem, kdaj bo MO Maribor tudi na Pobrežju uredila ekološki otok.

Vprašanje št. 76 – Joanna BERTONCELJ

Kdo je plačal oglas o 70% izpolnitvah županovih predvolilnih obljub v časopisu Dnevnik?
Odgovor župana, Franca KANGLERJA

Mestna občina Maribor ni naročila in ni plačala takšnega oglasa. Mestna občina Maribor oz. jaz kot župan sem bil povabljen kot govornik na Gazeli ter da sodelujem pri promociji gospodarstva štajerske, podravske in pomurske regije. Mestna občina Maribor ni izstavila nobene naročilnice za plačilo tega oglasa.

VPRAŠANJE št. 77 – Stojan AUER

Kdaj in zakaj župan Mestne občine Maribor (podobno kot župan Mestne občine Ljubljana) ne predstavi ključne točke svojega programa s časovnimi roki, ki bodo občanom MOM transparentno predstavljeni? Prosim za pisni odgovor. 

VPRAŠANJE št. 78 – Lidija DIVJAK MIRNIK

Zanimajo me kratkoročni in dolgoročni načrtu MOM povezani z zemljišči, ki obdajajo III. gimnazijo Maribor na Gosposvetski cesti 4. Pristojne službe vljudno prosim za odgovor. 

VPRAŠANJE št. 79 – Anton GAČNIK

Svetniško vprašanje postavljam županu in mestni upravi. 

Vprašanje je sestavljeno iz glavnega vprašanja in nekaj podvprašanj, ki bodo mogoče lažje razjasnila osnovno vprašanje. 

1. Ali je nakup delnic JP Nigrad, d.d. s strani JP Toplotne oskrbe Maribor d.o.o. zakonit in predvsem gospodaren?

V zadnjem času, in tudi na zaprtem delu 13. seje mestnega sveta MOM, se pojavlja dvom, ali je nakup delnic podjetja Nigrad preko drugega javnega podjetja zakonit in tudi ekonomsko upravičen. Zato bi prosil, da mi odgovorite še na naslednja podvprašanja, ki se navezujejo na osnovno vprašanje in sicer: 

1.1. Iz katerih sredstev kupuje JP Toplotna oskrba Maribor delnice v tem trenutku?

Mestni svet MOM, ki je tudi v funkciji Skupščine JP TOM Maribor, je v mesecu juniju 2007 namreč sprejel sklep, da se presežki (dobiček) iz poslovnega leta 2006 v višini 418.745 EUR prenakaže v proračun MOM in nameni kot namenski vir. Predvidevam, da je bilo mišljeno za izgradnjo, širitev in posodobitev toplotnega omrežja v Mariboru, s čemer bi dosegli povečano štev. priključkov in posledično znižanje cene ogrevanja. Del sredstev v višini 108.496 EUR pa ostane v JP TOM kot nerazporejen dobiček. 

1.2. Ali se kupujejo oz. so se omenjene delnice kupile iz sredstev tekočega poslovanja ozirom neporabljenih sredstev amortizacije, kar je bilo v letu 2006 kar cca 402.784 EUR?

Če je to res, pomeni, da je s ceno storitev daljinskega ogrevanja in porabo namenskih sredstev nekaj hudo narobe. 

V Zakonu o gospodarskih javnih službah (2. člen 2. odstavek) jasno piše, da je pri zagotavljanju javnih dobrin pridobivanje dobička podrejeno zadovoljevanju javnih potreb, zato smo v preteklosti že sprejeli sklep, da se za določen čas za 10% zniža cena ogrevanja za občane. Na ta način smo dejansko upravičevali vlaganja v kogeneracijo saj smo že takrat napovedovali, da bomo z boljšo izkoriščenostjo osnovnega energenta (plin) zniževali osnovno ceno ogrevanja in cene ogrevanja napravili konkurenčne. Cilj je namreč povezati čim večji del mesta v sistem daljinskega ogrevanja in na ta način tudi sanirati zrak v mestu. 

Menimo pa, da bi lahko v sedanjem času, ko je zima pred vrati in ko imamo sorazmerno visoko inflacijo in se zaradi dvigovanja cen nafte in plina na svetovnem trgu posledično draži ogrevanja, pomenilo zniževanje cene na osnovi predvidenih dobičkov, blažilni učinek vsakodnevnih podražitev. 

Tako bi Mariborčanke in Mariborčani lažje prenesli splošno draginjo, s katero so v zadnjem času soočeni, mestni svet pa bi pokazal, da res hoče pri cenah komunalnih storitev slediti cilju zadovoljevanja javnih potreb, ne pa ustvarjanju dobička v JP, kar seveda ni cilj JP.

1.3. Po kakšni ceni kupuje JP TOM delnice JP Nigrad d.d.?

V predlogu rebalansa proračuna za leto 2007 predvidevate, da se bodo delnice Nigrada kupovale po ceni 24,37 EUR, kot je dejanska knjigovodska vrednost delnice. V medijih pa se pojavljajo ugibanja, da se delnice kupujejo po ceni 32-35 EUR. Kdo po pokril razliko v ceni TOM-u in ali bo TOM to razliko v ceni knjižil kot svoj strošek in na ta način zmanjšal dobiček v letu 2007? Pri nakupu 28.700 delnic kot se predvideva bi lahko ob neugodnem nakupu znašala ta razlika več kot 300.000 EUR to pa je blizu dobičku iz leta 2006, ki ga je ustvarilo JP TOM. Z nakupom delnic pa bi povečali delež samo na 57%, a s tem deležem ne bi mogli samostojno upravljati v JP Nigrad d.d. 

1.4. Ali je res župan dal pisno navodilo direktorju JP TOM za dejanja, ki so v nasprotju s sklepi MS, ZJGD in predlogom nadzornega sveta JP TOM?

Izjava direktorja JP TOM v dnevniku Večer namreč namiguje na to dejstvo, da je bil direktor na nek način prisiljen storiti dejanje nakup delnic drugega komunalnega podjetja. 

Z odgovori na podvprašanja si bomo v svetniški skupini Socialnih demokratov zagotovo znali odgovoriti na tisto prvo vprašanje, ki ga dejansko postavljamo. V primeru, da se bo izkazalo, da so naše ugotovitve pravilne, in to pomeni nezakonitost v poslovanju JP TOM in prekoračitvi pooblastil župana, bomo v svetniški skupini SD razmislili o nadaljnjih ukrepih. 

Sprašujemo predvsem zato, ker so informacije nepopolne in lahko tudi zavajajoče. Na mestnem svetu pa imamo priložnost, da zvemo pravo resnico. 

Prosim za pisni odgovor.

Odgovor župana, Franca KANGLERJA

Gospoda Gačnika bomo pisno obvestili glede preoblikovanja podjetij. V danem trenutku lahko omenim le to, da sem kot župan dal soglasje nadzornemu svetu, da sprejme sklep, da gre v nakup delnic Nigrada po bistveno nižji ceni kot trenutno kotirajo. 

VPRAŠANJE št. 80 – Simon ŽUNIČ

Na aprilski seji sem postavil mestni upravi vprašanje glede mariborske mestne tržnice. Prejel sem odgovor, da glede rokov mestna občina več ne more dosti storiti, saj je sedaj žogica na strani podjetja Konstruktor, ki ima stavbno pravico za obdobje 50 let. Prvotno napoved za izvedbo prenove tržnice je bila, da bo zaključena marca 2008. Trenutni pogled na gradbišče ne vzbuja zaupanja, da bi marca na tej lokaciji stal objekt s 4000m2 površine in dvoetažno garažno hišo, zato prosim mestno upravo za odgovor, ali so bili omenjenemu podjetju postavljeni tudi časovni okvirji, do kdaj bi naj navedena podoba morala biti dokončana. Kakšni so terminski roki? Gre za osrednjo mestno tržnico, objekt je nedvomno javnega značaja, zato bi težko rekli, da mestna oblast z njim nima nič oz. da se do njega lahko opredeljuje zgolj podjetje Konstruktor. Trenutna začasna lokacija tržnice ni ravno najprimernejša, velikokrat pa povzroča tudi prometni kaos. Prosim za pisni odgovor.

VPRAŠANJE št. 81 -  Mag. Valter DROZG
Na seji sveta MRA je ga. Marjana Kreitner v poročilu o delu MRA Svet seznanila s sklepom službe vlade RS o financiranju projekta Oreh. Skupna vrednost projekta v tem letu je 150.000 EUR, vendar naj bi Podravje prejelo le 50.000 EUR za pripravo dokumentacije. Preostanek 100.000  EUR gre pa za podprojekt v okviru OREH-a in sicer za ALUREG Slovenska Bistrica. Pri tem nas je obvestila, da mora MRA do 29/11-07 poravnati vse obveznosti, vključno z obveznostmi za podprojekt ALUREG in da bo za to najverjetneje MRA morala najeti premostitveni kredit. 

Sprašujem, ali odgovorni na MOM (in v občini Hoče) za to vedo in ali so dali soglasje za tak nepravičen sistem financiranja. To je zopet primer, kako nas ta vladna služba obravnava – Maribor pri Slovenski Bistrici ali kaj? Ali ni minister Žagar iz SB?

VPRAŠANJE št. 82 – Maja KRAJNC RUŽIČ

Sprašujem odgovorne ali je možno uvesti skupne službe, se pravi skupno računovodstvo, čiščenje in ostalo za javna podjetja Mestne občine Maribor. Tako da bi povečali ekonomičnost, torej racionalizirali bi stroške in zagotovili tudi večjo preglednost nad porabljenimi sredstvi. 

VPRAŠANJE št. 83 -  Milan MIKL

V Brezju kanalizacija, ki je zgrajena v južnem delu (Grčarjeva ulica in Ulica Na podrtem) še vedno ni priključena na kolektor, ki je povezan s čistilno napravo v Dogošah. 

Omenjena kanalizacija je speljana v odprti Stražunski jarek, kar povzroča obupen smrad, posebej v poletnem času. 

Prav tako še ni izgrajena kanalizacija v ulici Za peklom in ulici K jami 5. Krajani se pritožujejo, kajti tudi tukaj so soočeni s fekalijami, ki se stekajo v neposredni bližini. 

Izgradnja kanalizacije v mestni četrti je bila v komunalnem  programu potrjena že leta 2001, zato vprašujem, kdaj bo prepotreben projekt dokončno zaključen. 
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