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PREDLOG SKLEPA:   

 Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Obvezno razlago 55. člena Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor. 

                                                                                               Franc  KANGLER

                                                                                                          ŽUPAN

PRILOGE:

- obvezna razlaga z obrazložitvijo 
Na podlagi 11. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Ur. l. RS št. 33/2007), 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) in 111. člena poslovnika Mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV št. 08/2005) je mestni svet Mestne občine Maribor  ……….. sprejel

OBVEZNO RAZLAGO 55. člena ODLOKA O PROSTORSKIH UREDITVENIH POGOJIH ZA OBMOČJE URBANISTIČNE ZASNOVE MESTA MARIBOR
   Obvezna razlaga 55. člena Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor  (Medobčinski uradni vestnik, št. 19/2006, spremembe in dopolnitve št. 1/07 in 5/07) se glasi: 
1.

 V  55. členu (dokončanje postopkov), ki se glasi: »Postopki, ki so začeti pred sprejetjem tega odloka na podlagi prostorskih izvedbenih aktov, ki z uveljavitvijo tega odloka prenehajo veljati, se končajo po določbah aktov, na osnovi katerih so bili začeti, vendar v roku največ šest mesecev od veljavnosti tega odloka. Za začetek postopka se šteje izdana pisna lokacijska informacija Zavoda za prostorsko načrtovanje Mestne občine Maribor.«,   je določen rok, v katerem naj investitor zagotovi vso potrebno dokumentacijo in poda vlogo za izdajo gradbenega dovoljenja. V ta rok ni zajet čas, ki je potreben upravni enoti za izdajo gradbenega dovoljenja.
2.

Ta obvezna razlaga je sestavni del Odloka o prostorskih ureditvenih pogojih za območje urbanistične zasnove mesta Maribor  (Medobčinski uradni vestnik, št. 19/2006, spremembe in dopolnitve št. 1/07 in 5/07) in začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku. 
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Obrazložitev

Upravna enota Maribor je Zavod za prostorsko načrtovanje seznanila, da je v delovni praksi pri uporabi predmetnega 55. člena večkrat zaznala različno tolmačenje predmetnega člena s strani strank in drugih upravnih organov in sicer najpogosteje, da se v navedeni čas šteje tudi rok za pridobitev gradbenega dovoljenja, kar dejansko s strani pripravljavca in načrtovalca ni bilo mišljeno.

V postopku priprave predmetnega prostorskega akta - prostorskih ureditvenih pogojev za območje urbanistične zasnove mesta Maribor (v nadaljevanju: PUP) je bila obravnavana tudi problematika kontinuitete priprave projektne dokumentacije in izdajanja gradbenih dovoljenj oz. nadomeščanja veljavnih prostorskih izvedbenih aktov z novim za tisti del območja mestne občine Maribor, za katerega bodo veljali navedeni PUP. 

Simulirana je bila situacija investitorja, ki je neposredno pred uveljavitvijo PUP prejel lokacijsko informacijo za gradnjo objektov oz. izvajanje drugih del na zemljiščih in objektih ter je na njeni osnovi pričel s postopkom priprave ustrezne dokumentacije in pridobivanjem gradbenega dovoljenja. 

Ne glede na to, da lokacijska informacija vsebuje podatke v zvezi s spremembami in dopolnitvami veljavnega prostorskega izvedbenega akta oz. v zvezi s pripravo novih prostorskih izvedbenih aktov, je bilo enotno mnenje pripravljavca in načrtovalca, da je treba v novem prostorskem aktu (t.j. PUP) najti takšno rešitev, s katero se investitorju omogoči pridobitev gradbenega dovoljenja na podlagi tistega prostorskega izvedbenega akta, po katerem je postopek tudi pričel. Kot dokaz, da je bil postopek pričet pred uveljavitvijo PUP, se šteje lokacijska informacija, katere datum izdaje je pred uveljavitvijo PUP.
Ocenjeni rok 6 mesecev je bilo seveda treba ustrezno omejiti z začetkom in koncem. Zaradi tega je navedeno, da rok prične teči z dnem uveljavitve PUP (ne glede na datum izdaje ustrezne lokacijske informacije, ki je bila izdana pred uveljavitvijo PUP) in se izteče po preteku 6 mesecev od njegove uveljavitve. Šestmesečni rok je bil ocenjen kot primerni časovni interval, v katerem lahko investitor pripravi in ustrezno uskladi projekte za nameravano investicijo, zagotovi drugo potrebno dokumentacijo za pridobitev gradbenega dovoljenja in s popolno vlogo zaprosi za izdajo gradbenega dovoljenja. 

V šestmesečnem obdobju ni zajet čas, ki ga potrebuje pristojni upravni organ za obravnavo vloge in izdajo gradbenega dovoljenja, ker določitev časa, potrebnega za rešitev vloge za izdajo gradbenega dovoljenja s strani upravnega organa, ni v pristojnosti lokalne skupnosti. 

Iz gornjega pojasnila jasno izhaja, da je  člen formuliran in ga je potrebno tolmačiti tako, da se opredeljeni rok 6 mesecev nanaša na aktivnosti do vključno podane vloge za izdajo gradbenega dovoljenja.
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Vesna Bauman, univ.dipl.prost.pl.                                    
	       Marija  KUHAR, univ.dipl.ekon.
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