	MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Ul. heroja Staneta 1, 2000 Maribor
	                                                                     


Šifra:       01301- 14/2007
Datum:    16. november 2007

Z   A   P   I   S   N   I   K

2. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor,  ki je bila 05. novembra 2007 v prostorih Inštituta informacijskih znanosti – IZUM na Prešernovi ulici 17 v Mariboru. 

1. točka

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Franc KANGLER. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih 44 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča. 

Prisotni so bili:

Stojan AUER, Melqart Mohamad BERRO, Joanna BERTONCELJ, Daniel BLEJC, Danilo BURNAČ, Melita CIMERMAN, Lidija DIVJAK MIRNIK, Mateja DOVER EMERŠIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, dr. Jože GLOGOVŠEK, dr. Jozsef GYÖRKÖS, Avgust HERIČKO, Bojan HORVAT, Helena HVALEC, Primož JUHART, Damjana KARLO, Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ, Jelka KOLMANIČ, Gorazd KOS, Maja RUŽIČ KRAJNC, Gaja LAŠIČ, Darja LAMPRET, mag. Zdravko LUKETIČ, Vinko MANDL, Karl MIDLIL, Milan MIKL, Tatjana MILETA, Dragica PAVLIČIĆ, Rok PEČE, Milan PETEK, Gregor PIVEC, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Ivan SISINGER, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Janja VIHER,  mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, Tone VOGRINEC in Simon ŽUNIČ. 

Odsoten je bil:

Igor MARINŠEK – opravičeno 

Ostali prisotni: 

Franc KANGLER – župan, Milica SIMONIČ STEINER – direktorica mestne uprave, Aleš ŠKOF, Jožica PRIZMIČ, Nada LORBEK – služba mestnega sveta, Marija KAUČIČ – vodja oddelka za finance, Goran RAJIĆ – vodja oddelka za družbene dejavnost, dr. Ludvik TOPLAK – član senata Univerze v Mariboru in predstavniki tiska oz. medijev.  

Zapisala:

Sharon PODJAVRŠEK – služba mestnega sveta

Pred sejo so svetnice/svetniki prejeli:

· PREDLOGA ZA RAZŠIRITEV DNEVNEGA REDA:

· ZAHTEVA ZA UDELEŽBO MESTNE OBČINE MARIBOR V LASTNIŠKI   STRUKTURI NOVE KREDITNE BANKE MARIBOR (GMS – 201)

· POROČILO O RAZVOJU NOVIH ŠTUDIJSKIH PROGRAMOV EVROPSEKGA SREDIŠČA MARIBOR(GMS – 202)

· AMANDMAJE župana k Odloku o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor 

· STALIŠČA delovnih teles:

· odbor za kulturo, šolstvo in šport,

· odbor za socialo, zdravstvo in mladino,

· odbor za finance,

· odbor za komunalne in gospodarske javne službe in 

· stališče nadzornega odbora.
2. točka

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Pred sejo so prejeli predloga za razširitev dnevnega reda svetnikov Stojana AUERJA (GMS – 201) in dr. Jožeta GLOGOVŠKA (GMS – 202). 

Milan PETEK je proceduralno preveril, ali sta gradivi za razširitev predlagani v skladu s poslovnikom.

Vinko MANDL je predlagal, da se Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2007 (GMS – 193) ne obravnava, ker gradivo ne vsebuje pomembnih podatkov kot so ocena realizacije do 30.09.20007, ter ni razvidno za katere postavke gre. Podprl je predlog za razširitev dnevnega reda - Zahtevo za udeležbo Mestne občine Maribor v lastniški strukturi Nove Kreditne banke Maribor. Podal je še obrazložitev svojega glasu za umik točke.

Mateja DOVER EMERŠIČ je spomnila na predlog svetniške skupine SD, katerega so ga podali na 13. redni seji, in sicer, da se Odlok o reorganizaciji Mariborskih javnih vrtcev na levem bregu Drave (GMS – 177) dopolni z jasnejšimi argumenti za potrditev in prestavi na naslednjo sejo. Ponovno je predlagala, da se gradivo ustrezno dopolni in obravnava na 14. redni seji. 

Župan, Franc KANGLER, je podal obrazložitev predlogov za razširitev in najprej podal predloge za umik, nato za razširitev, nato za sprejem dnevnega reda, in sicer:

1. SKLEP:  

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 2. izredne seje  točko Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2007 (GMS – 193). 

Na podlagi izida glasovanja (7 ZA, 26 PROTI, od 40 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA SKLEP NI SPREJET. 

2. SKLEP:  

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda 2. izredne seje  točko Reorganizacija Mariborskih javnih vrtcev na levem bregu Drave (GMS – 177).
Na podlagi izida glasovanja (9 ZA, 27 PROTI, od 40 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA SKLEP NI SPREJET. 

3. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 2. izredne seje točko ZAHTEVA ZA UDELEŽBO MESTNE OBČINE MARIBOR V LASTNIŠKI STRUKTURI NOVE KREDITNE BANKE MARIBOR (GMS – 201). 

Na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 1 PROTI, od 40 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

4. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 2. izredne seje točko POROČILO O RAZVOJU NOVIH ŠTUDIJSKIH PROGRAMOV EVROPSKEGA SREDIŠČA MARIBOR (GMS – 202). 
Na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 0 PROTI, od 40 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

5. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor bo točko ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2007 (GMS – 193) obravnaval po skrajšanem postopku.  

Na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 3 PROTI, od 40 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

6. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 2. izredne seje (s sprejetimi spremembami oz. dopolnitvami). Točke dnevnega reda se skladno s tem preštevilčijo, tako da dnevni red glasi:

	  1. 
	Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

	  2. 
	Obravnava in sprejem dnevnega reda

	  3.
	Reorganizacija Mariborskih javnih vrtcev na levem bregu Drave GMS – 177

	  4.
	Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2007 GMS - 193 (skrajšani postopek)

	  5. 
	Izhodišča in usmeritev za pripravo proračuna Mestne občine Maribor za leti 2008 in 2009 GMS – 194 

	  6.
	Zahteva za udeležbo Mestne občine Maribor v lastniški strukturi Nove kreditne banke Maribor GMS – 201

	  7.
	Poročilo o razvoju novih študijskih programov Evropskega središča Maribor GMS - 202


Na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 1 PROTI, od 40 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. točka

REORGANIZACIJA MARIBORSKIH JAVNIH VRTCEV

 NA LEVEM BREGU DRAVE

GMS – 177

Gradivo GMS – 177 so svetnice in svetniki prejeli v skladu s poslovnikom za 13. sejo mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podal Goran RAJIĆ, vodja oddelka za družbene dejavnosti. 

Bojan HORVAT (SD) pripomnil, da je potrebno pri racionalizaciji, ki se sicer lepo sliši, predvideti tudi posledice za določeno okolje tako uporabnikov kot delujočih v vrtcih. Ponekod je namreč pomanjkanje mest v vtrcih, ponekod pa so celo prazna mesta. Strokovne službe bi morale razpolagati s podatki o posledicah združevanj ter novih ustanavljanj. 

Ostalih razpravljacev ni bilo, župan je ob 38 prisotnih svetnicah in svetnikih predlagal v sprejem

7. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o prenehanju javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Koroška vrata Maribor in pripojitvi njegovih enot k Vrtcu Ivana Glinška Maribor in Vrtcu Borisa Pečeta Maribor – prva obravnava.

Na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 6 PROTI, od 38 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

8. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Ivana Glinška Maribor – prva obravnava. 

Na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 7 PROTI, od 38 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

9. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Borisa Pečeta Maribor – prva obravnava. 

Na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 7 PROTI, od 38 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

10. SKLEP:

Predlagatelj naj stališča delovnih teles in pripombe dane v razpravi preuči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Pripombe in stališča, ki se niso upoštevala, se naj obrazložijo. 

Na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI, od 38 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

11. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o izločitvi zgradbe in pripadajočega funkcionalnega zemljišča enote Melje (par. št. 387, zk.vl.162, k.o. Melje) iz upravljanja Vrtca Borisa Pečeta Maribor in prenosu tega premoženja kot poslovnega prostora v lasti Mestne občine Maribor v pristojnost Oddelka za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem Mestne uprave Mestne občine Maribor, ki je v bodoče pristojen urejati že vzpostavljene najemne odnose z Waldorfsko šolo Ljubljana, OE Waldorfsko šolo Ljubljana, OE Waldorfska šola Maribor.  

Na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 1 PROTI, od 38 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

4. točka

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2007 – 

skrajšani postopek 

GMS – 193

Gradivo GMS – 193 so svetnice in svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta z vabilom za sklic seje. Pred sejo so prejeli amandmaja župana k odloku

Uvodno obrazložitev je podala Marija KAUČIČ, vodja oddelka za finance. 

Obrazložitev amandmajev je podal župan, Franc KANGLER, in sicer da se:

· v Računu finančnih terjatev in naložb planirana sredstva za povečanje kapitalskih deležev in naložb v predlaganem rebalansu proračuna znižajo za 1.100.000 EUR na 900.000 EUR. Razlika v višini 200.000 EUR se prenese v Bilanco prihodkov in odhodkov. Za nakup dalnic Nove kreditne banke Maribor, d.d. se namesto 400.000 EUR nameni 200.000 EUR.  Iz poračunske postavke Investicije in investicijsko vdrževanje občinskih cest se v Račun finančnih terjatev in naložb razproedi namesto predlaganih 300.000 EUR le 100.000 EUR. Razlika se nameni za povečanje odhodkov na področjih Mestne uprave, Šolstva, Kulture, Gospodarskih dejavnosti in Športa in 

· v okviru proračunskega področja Mestna uprava odpre nova proračunska postavka Varovanje premoženja MO Maribor s planiranimi sredstvi v višini 60.000 EUR. Sredstva se zagotovijo iz proračunskega področja Gospodarske dejavnosti - Vzpostavitev zavetišča za živali, z njimi pa bi zagotovili video nadzor osnovnih šol, vrtcev in Mariborskega gradu.

Stališče odbora za finance je podala Jelka KOLMANIČ, članica odbora. 
Stališča odbora za kulturo, šolstvo in šport je podal Milan MIKL, predsednik obora. 

Stališči sta skupaj s stališčem odbora za socialo, zdravstvo in mladino priloga originala zapisnika.

V razpravi svetniških skupin o amandmajih so sodelovali: Stojan AUER (LPR), Vinko MANDL in Zdravko LUKETIČ (NSi), kot posamezniki pa: dr. Jozsef GYÖRKÖS, Stojan AUER, Milan MIKL, Ivan SISNGER in Primož JUHART.

Vinko MANDL je v imenu svetniške skupine Socialnih demokratov napovedal obstruiranje točke zaradi nekakovostno pripravljenega in nepravočasno posredovanega gradiva, zaradi česar ga ni bilo mogoče v celoti strokovno, utemeljeno ter poglobljeno predelati ter posledično vložiti morebitne amandmaje s strani svetniških skupin. Da bi opozorili, da v SD ne podpirajo takšnega načina dela, so člani svetniške skupine sejo za čas razprave in glasovanja o predlogih zapustili. 

Obrazložitve in odgovore na razpravo o amandmajih je podala direktorica mestne uprave, Milica SIMONIČ STEINER.

Župan je sklenil razpravo, svetnike opomnil, da je odlok v skladu s 104. členom Statuta MOM sprejet, če zanj glasuje večina vseh članic in članov mestnega sveta (23 glasov), in predlagal v sprejem amandmaja ter odlok, in sicer:

12. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 1 k odloku, in sicer:
V Računu finančnih terjatev in naložb se planirana sredstva za povečanje kapitalskih deležev in naložb v predlaganem rebalansu proračuna  znižajo od 1.100.000 EUR na 900.000 EUR. Razlika v višini 200.000 EUR se prenese v Bilanco prihodkov in odhodkov. 
Predlagamo, da se za nakup delnic Nove kreditne Maribor, d.d. nameni namesto 400.000 EUR le 200.000 EUR. Iz proračunske postavke 152100 Investicije in investicijsko vzdrževanje občinskih cest se v Račun finančnih terjatev in naložb razporedi namesto predlaganih 300.000 EUR le 100.000 EUR,  razlika pa se nameni za povečanje odhodkov na področju 0101 Mestna uprava, 0202 Šolstvo, 0203 Kultura, 0206 Gospodarske dejavnosti in 0217 Šport in sicer:

- Planirani odhodki na proračunskem področju 0206 GOSPODARSKE DEJAVNOSTI, na proračunski postavki 742000 LTO – Zavod za turizem Maribor se povečajo za 167.000 EUR. Sredstva se uporabijo za:
· 120.000 EUR za promocijo Maribora in letalskih linij Maribor – Beograd, Maribor – Berlin, Maribor – Milano in Maribor – Podgorica.

· 32.000 EUR za božično – novoletne prireditve

· 15.000 EUR za promocijo kandidature  za Univerziado 2013.

- Planirana sredstva na proračunskem področju 0202 ŠOLSTVO, na proračunski postavki 102200 Investicijsko vzdrževanje objektov se povečajo za 10.000 EUR, tako da nova vrednost postavke znaša 1.470.048 EUR.
Sredstva se namenijo za  ureditev avtomatskih vrat za dostop invalidov v Osnovni šoli Gustav Šilih. 

- Na proračunskem področju 0203 KULTURA, se proračunska postavka 127102 Programi v javnem interesu povečajo za 1.500 EUR, tako da nova vrednost PP znaša 193.934 EUR. 

Sredstva so namenjena za financiranje kulturne dejavnosti na III. gimnaziji Maribor.

- Planirana sredstva na proračunskem področju 0101 Mestna uprava  proračunska postavka  911016 Investicije in investicijsko vzdrževanje mestne uprave se povečajo za 8.500 EUR, tako, da nova vrednost PP znaša 2.149.250 EUR. Sredstva se namenijo za nakup tehnične opreme za ureditev sejne sobe.

- Na proračunskem področju 0217 ŠPORT se aktivira proračunska postavka 120402 Javni zavod Športni center Pristan, na kateri se planirajo sredstva v višini 33.000 EUR za pokrivanje izgube kopališč Mariborski otok in TAM. Sredstva se zagotovijo v višini 13.000 EUR z znižanjem planiranih sredstev za nakup delnic v Računu finančnih terjatev in naložb, razlika v višini 20.000 EUR pa z znižanjem proračunske postavke 161200 Vzpostavitev zavetišča za živali v okviru proračunskega področja 0206 Gospodarske dejavnosti, tako da nova vrednost proračunske postavke 161200  znaša 84.323 EUR.
Na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI, od 33 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE  SKLEP SPREJET. 

13. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 2 k odloku, in sicer
V okviru proračunskega področja 0101 Mestna uprava se odpre nova proračunska postavka 911018 Varovanje premoženja MO Maribor s planiranimi sredstvi v višini 60.000 EUR. Sredstva se zagotovijo iz proračunskega področja 0206 Gospodarske dejavnosti, proračunska postavka 161200 Vzpostavitev zavetišča za živali, tako da nova vrednost postavke znaša 24.323 EUR.

S predlaganimi sredstvi bi zagotovili video nadzor osnovnih šol, vrtcev in mariborskega gradu.

Na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI, od 33 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE  SKLEP SPREJET. 

14. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2007 z amandmajema št. 1 in 2. 

Na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 5 PROTI, od 33 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE  SKLEP SPREJET. 

Op.: Narejen je neavtoriziran magnetogram razprave in je priloga originala zapisnika.

Župan je predlagal, da se kot naslednja obravnava 7. točka dnevnega reda, s čemer so se prisotni svetniki/svetnice strinjali.

7. točka

POROČILO O RAZVOJU NOVIH ŠTUDIJSKIH PROGRAMOV EVROPSKEGA SREDIŠČA MARIBOR

GMS – 202

Gradivo GMS – 202 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta pred sejo kot predlog za razširitev dnevnega reda. Pred sejo so prejeli Pravno mnenje o zakonitosti izplačila (h GMS – 202). 

Uvodno obrazložitev sta podala svetnik in predlagatelj gradiva, dr. Jože GLOGOVŠEK ter povabljen član senata Univerze v Mariboru, dr. Ludvik TOPLAK.

Dr. Jozsef GYÖRKÖS je želel dodatna pojasnila, kateri so elementi komplementarnosti programov. Sklepi, razen uvodnega, da se mestni svet le seznani z informacijo, so težko sprejemljivi, saj obstaja pomislek, zakaj vložiti javna sredstva v zavod, ki bo verjetno zasebne narave.
Damjana KARLO je prav tako kot predhodni razpravljalec želela, da se razjasni terminologija, saj se za evropsko središče pojavlja več izrazov kot so Evropska univerza, Evropsko visokošolsko središče, Evropska administrativna akademija. Poročilo vsebuje pomanjkljive informacije o posameznih programih. Ni podprla predloga sklepa pod točko 5, saj je težko reči, da je to predstavljeno kot resen delovni program. 

Janez UJČIČ in Danilo BURNAČ sta podprla razpravo v smeri dopolnitev, vendar je potrebno tovrstnim projektom, ki bodo Maribor postavili v novo luč, v center nove evropske regije, dati priznanje in podporo, ne glede na to, da je to zasebni sektor. Tako se odpirajo možnosti privabljanja študentov v mesto, tudi turistov, ter nov zaslužek kvalitetnim kadrom. Mesto mora postati mesto znanja, kar najbrž čez 10 let tudi bo; s takšnimi investicijami bo omogočena dodana vrednost mestu ter nova perspektiva, saj se programi, ki jih bo imela Evropska univerza dejansko ne pokrivajo s programi Univerze v Mariboru. 

Vinko MANDL je podprl odlično in smelo idejo, predlagal pa je da se v 3. točki sklepa doda, da mestni svet podpira aktivnosti Evropske administrativne akademije v skladu z razvojem strategije mesta, da se s tem omeji maneverski prostor kreatorjev novih delovnih mest in razvoja, v 5. točki pa bi se bilo smiselno distancirati od stališča, da je to v interesu regije in Slovenije. 

Matevž FRANGEŽ je pozdravil iniciativo predlagateljev in vseh, ki za Evropsko administrativno akademijo stojijo, vendar je to ena od vizij, o kateri je potrebno v lokalnem političnem univerzitetnem akademskem prostoru resno razmisliti, če želimo, da je to mesto močno izobraževalno središče širšega evropskega prostora. Menil je, da tega ne moremo imenovati strateški razvoj. Potrebno je pustiti prostor za izraz upravičenega in argumentiranega dvoma, predvsem glede načina črpanja proračunskih sredstev zasebnim zavodom. 

Do pobude, kot je predlagana, je potrebno biti odprt, jo vzpodbuditi in nadgraditi, saj omogoča pozitivne spremembe, zato so jo v imenu svetniških skupin še posebej podprli mag. Zdravko LUKETIČ, Primož JUHART, Stojan AUER ter mag. Božidar PUČNIK.

Dodatne obrazložitve je podal dr. Ludvik TOPLAK.

Župan je sklenil razpravo in ob 37 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem 

15. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil z informacijo predsednika Evropskega središča.

Na podlagi izida glasovanja (37 ZA, 0 PROTI, od 37 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE  SKLEP SPREJET. 

16. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor v celoti potrdi dosedanji angažma MOM in predlaga, da se  nadaljuje podpora novim programom, ki jih razvija Evropsko središče Maribor.

Na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI, od 37 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE  SKLEP SPREJET. 

17. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor podpira aktivnosti Evropske administrativne akademije pri oblikovanju mednarodne mreže akademskih institucij za sodelovanje z Evropskim (visokošolskim) središčem Maribor, ki so v skladu z razvojno vizijo mesta.

Na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 0 PROTI, od 37 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE  SKLEP SPREJET. 

18. SKLEP:
Mestni svet Mestne občine Maribor predlaga gospodarskim subjektom, raziskovalno-razvojnim in visokošolskim ustanovam v regiji in znanstvenikom, da podprejo razvoj novih akademskih programov, ki so komplementarni obstoječim, mednarodni, usklajeni z bolonjskim procesom, deficitarni in zagotavljajo zaposljivost diplomantov, mednarodno primerljivi, kvalitetni in mednarodno konkurenčni.

Na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 5 PROTI, od 37 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE  SKLEP SPREJET. 

19. SKLEP:
Mestni svet Mestne občine Maribor ocenjuje, da so izhodišča za delovni program Evropskega (visokošolskega) središča v interesu mesta, regije in Slovenije.

Na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI, od 37 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE  SKLEP SPREJET. 

Vodenje seje je prevzel Danilo BURNAČ, podžupan.

5. točka

IZHODIŠČA IN USMERITVE ZA PRIPRAVO PRORAČUNA MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETI 2008 IN 2009

GMS – 194

Gradivo GMS – 194 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom z vabilom za sklic seje. 

Uvodno obrazložitev je podala Marija KAUČIČ, vodja oddelka za finance. 

Stališča odborov, ki so obravnavali izhodišča in usmeritve za pripravo proračuna MOM za leti 2008 in 2009, so podali: 

· Jelka KOLMANIČ, članica odbora za finance

· Joanna BERTONCELJ, predsednica odbora za socialo, zdravstvo in mladino

· Avgust HERIČKO, predsednik odbora za urejanje prostora in varstvo okolja

· Vinko MANDL, predsednik odbora za lokalno samoupravo

· Stojan AUER, predsednik odbora za komunalne in gospodarske javne službe

· Stanislav BRGLEZ, predsednik nadzornega odbora.
V razpravi svetniških skupin so sodelovali: Stojan AUER, Zdravko LUKETIČ, Danilo BURNAČ, Vinko MANDL in Boris ROŽMAN. 

Razpravljali so naslednje:

· V Mestni občini Maribor je potrebno čim prej vzpostaviti strategijo in vizijo javnih podjetij, kar mora biti razvidno iz proračuna, saj smo v proračunu za leto 2008 predvideli nakup delnic preostalih javnih podjetij. 

· V kolikor ne dobimo trajnega odlagališča odpadkov, ne moremo črpati sredstev, ki so na razpolago v Evropski uniji. Gre za zaključen krog in zato je upravičeno vprašanje, ali bodo v prihajajočem proračunu zagotovljena sredstva za trajna odlagališča odpadkov. 

· Na kakšen način bomo sanirali 20 milijonski dolg? Manjkajo temeljni cilji.

· Pričakovati moramo, da bo sam predlog proračuna prikazal konstrukcijo in ureditev proračunskih zadev. Vsebuje naj tudi primeljalne kazalce in cilje, iz katerih bo čez nekaj leta razvidna dinamika cen zavodov, kanalizacije in smeti. 

· Predlog sklepa se naj redefinira tako, da se mestni svet z izhodišči le seznanja. 

· Delež prihodkov od naslova najemnin za poslovne prostore, je tako majhen, da ga ne moremo uvrščati med prioritete in usmeritve občine. 

· Odpre se naj Lokalna akcijska skupina s sedežem pisarne v Mariboru, ki bo skrbela za razvoj podeželja, v skladu s programom razvoja podeželja RS za obdobje 2007-2013. V Sloveniji se bo letos pričel izvajati t.i. “leader” pristop razvoja podeželja, ki bo spodbujal razvoj lokalnih podeželskih območij z animacijo lokalnega prebivalstva in njihovih iniciativ in projektov. 

Kot posamezniki so razpravljali: Bojan HORVAT, Matevž FRANGEŽ, Lidija DIVJAK MIRNIK, Stojan AUER in Anton GAČNIK, in sicer:

· Formira se naj partnerstvo, v okviru katerega bi iz nabora projektov, ki so opredeljeni v programu delovanja, našli skupne poti.

· Mestna uprava naj do naslednje seje pripravi okvirno informacijo o aktivnostih glede sanacije dolga zaradi izgradnje Centralne čistilne naprave.

· V letu 2007 imamo 55% realizacijo proračunskih postavk - kakšna je ocena prenosov iz letošnjega leta?

· Mestnemu svetu oz. vodjem svetniških skupin, članicam/članom odbora za finance in odbora za komunalne in gospodarske javne službe se naj omogoči vpogled v celotno dokumentacijo o sporu glede plačanih oz. neplačanih obveznosti, ki jih imamo po koncesijski pogodbi do Aquasystema. 

· Kaj je bilo dogovorjeno oz. kakšna je natančna načrtovana dinamica plačila obveznosti do CČN? Ali obstajajo izredna pravna sredstva, ki bi jih mestna občina lahko še uveljavila v zaščito svojih pravic?

· Ali je upoštevano, da se sredstva iz prodaje premoženja, predvsem sredstva iz prodaje stavbnih zemljišč, namenjajo za nakup novih zemljišč?

· Podatek, da bomo v letu 2008 in 2009 namenjali sredstva za izdelavo projektne dokumentacije gospodarskega središča Oreh, je preskop. 

· Ali je plačilo odškodnin za zemljišča skladno z Zakonom o javnih financah in namenski rabi sredstev, pridobljenih iz premoženja?

· Na kakšen način bomo v prihodnjem letu zagotovili preostala sredstva za 100% odkup delnic JP Nigrad?

· Med usmeritvami ni mogoče zaznati projekta Strategija prostorskega razvoja, ki je eden ključnih predpostavk za dolgoročni razvoj.

· K pripravi proračuna je potrebno pristopiti v skladu z Zakonom o javnih financah. 

· Nazorno je potrebno vedeti, v kolikšni meri se naloge občine (20. člen Zakona o lokalni samoupravi) financirajo iz posamezne vrste prihodkov oz. s prodajo občinskega premoženja ali celo zadolževanja. 

· Kolikšen del proračuna je namenjen financiranju občinske uprave?

· Kakšna je poraba namenskih prihodkov?

· Kakšno je stanje dolga ter obremenitev proračuna v naslednjih letih (sklenjene pogodbe z odlogo plačila ali obročnim plačilom, blagovni krediti, leasing in drugo)?

· Izhodišča bi kazalo dopolniti s predlogi iz razprave in jih upoštevati pri pripravi proračuna za naslednje leto. Izhodišča se naj dopolnijo tudi z oceno gospodarskih gibanj v letošnjem letu in oceno iz reševanja proračuna v letu 2007, prav tako se pa naj upoštevajo stališča odborov. 

Dodatno obrazložitev sta podali Marija KAUČIČ in Milica SIMONIČ STEINER. 

Podžupan je sklenil razpravo in ob 29 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor se seznani z Izhodišči in usmeritvami za pripravo proračuna Mestne občine Maribor za leti 2008 in 2009. 

Na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI, od 28 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op.: Narejen je neavtoriziran magnetogram razprave, ki je bil posredovan pripravljalcu gradiva in je s stališči delovnih teles priloga originala zapisnika. 

6. točka

ZAHTEVA ZA UDELEŽBO MESTNE OBČINE MARIBOR V LASTNIŠKI STRUKTURI NOVE KREDITNE BANKE MARIBOR

GMS – 201

Gradivo GMS – 201 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta pred sejo kot predlog za razširitev dnevnega reda. 

Uvodno obrazložitev je podal Stojan AUER, svetnik in predlagatelj gradiva.

Obrazložitev je dopolnil predsedujoči, Danilo BURNAČ, podžupan.

V razpravi so sodelovali: Ivan SISINGER, mag. Vlater DROZG, Andrej VERLIČ, Gorazd KOS, mag. Božidar PUČNIK in Primož JUHART. 

Sodelujoči v razpravi so brez izjeme podprli predloge sklepov.  

Ivan SISINGER je podal dodaten predlog neprisotnega dr. Jožeta Glogovška, in sicer, da Vlada RS poišče organizacijski model, o katerem bo lastništvo Nove KMB ostalo v domačih rokah, kjub temu da je koncept naravnan nasprotno. Dolžnost vlade je, da se prepreči prodaja Nove KBM tujcem, zato se poziva vse občine, posebej Novo Gorico, da podprejo tukajšnja stališča in prizadevanja.

Podžupan je sklenil razpravo z združitvijo predlaganega sklepa predlagatelja ter predloga iz razprave in ob  26 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

21. SKLEP:

1. Skupina Nove KBM predstavlja za Maribor oziroma štajersko pokrajino ključno finančno institucijo, ki je strateško pomembna za neodvisen in uspešen razvoj mesta in pokrajine v prihodnje. 

Mestna občina Maribor zahteva od Vlade Republike Slovenije, da v sklopu procesa privatizacije skupine Nove Kreditne banke Maribor prenese 25% + 1 delnico na Mestno občino Maribor ali bodočo štajersko pokrajino. Vlada RS obdrži predkupno pravico v primeru potencialne odsvojitve lastniškega deleža NKBM. 

Udeležba lokalnih skupnosti v osnovnem kapitalu finančnih institucij je v Evropi uveljavljena praksa in predstavlja pomemben temelj finančne neodvisnosti regij. 
2. Vlada Republike Slovenije mora poiskati organizacijski model, po katerem bo lastništvo NKBM ostalo v domačih rokah, kljub temu, da je koncept naravnan nasprotno. Dolžnost Vlade je, da se prepreči prodaja tujcem, zato pozivamo vse občine, posebej Novo Gorico, da podprejo naša stališča.

Na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 1 PROTI, od 28 prisotnih) je bilo ugotovljeno, DA JE  SKLEP SPREJET. 

Op.: Narejen je neavtoriziran magnetogram razprave in je priloga originala zapisnika. 

Seja je bila zaključena ob 19. uri in 10 minut.
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