MESTNA OBČINA MARIBOR
VARNOSTNI SOSOVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 01100-94/2007

Datum:   27. september 2007

Z A P I S N I K

1. KONSTITUTIVNE SEJE VARNOSTNEGA SOSVETA

 MESTNE OBČINE MARIBOR

1. točka

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

1. konstitutivno sejo Varnostnega sosveta je začel in vodil podžupan, Rok PEČE. Ugotovil je, da je Varnostni sosvet sklepčen, saj je  na seji prisotnih večina članic/članov Varnostnega sosveta.

PRISOTNI SO BILI:

Franc KANGLER – župan, Rok PEČE – podžupan, mag. Karol TURK – Policijska uprava Maribor, Aleksander THALER – Policijska postaja Maribor I, Bojan KITEL – Policijska postaja Maribor II, Aleš ŠKOF, Marija KOROŠEC – Služba mestnega sveta, Darko LAMOT – Policijska uprava Maribor, mag. Franjo ŠVAJGER – Medobčinski inšpektorat, Cvetka JAMRAŠIČ – Mestna redarska služba, Jožica TRLEP – Prometni urad, Slobodan STOJANOVIČ – Služba za zaščito in reševanje, Stanislav MLAKAR – Protect, Alois PAULIN – Mestni Mladinski svet, Dragica MARINIČ – Mladinski kulturni center, Željko VOGRIN – UE Maribor, Avgust HERIČKO – DeSuS, Stane GOLOB – LPR, Franc ČEP – SNS, Aleksander JOVANOVIČ – SLS, Ivan SISINGER – Neodvisna lista gasilcev, Donald KERANOVIČ – SMS, Zdenka KRIŽANIČ – LDS, Andrej STRAMLIČ – SDS.
ODSOTNI SO BILI:

Mag. Majda POTRATA, Andrej KAJBIČ – opravičeno in dr. Jože GLOGOVŠEK, Melita CIMERMAN, Damjan PIRNAR, Marjan PIŠEK  in Zdravko PODGORNIK. 
2. točka
Obravnava in sprejem dnevnega reda 

Dnevni red je bil posredovan z vabilom za sklic seje.  Razprave o dnevnem redu ni bilo. Soglasno je bil sprejet naslednji
 DNEVNI RED:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Konstituiranje varnostnega sosveta 

4. Imenovanje  in potrditev sekretarja varnostnega sosveta 

5. Informacija o varnostnih pojavih na območju Mestne občine Maribor za  osemmesečno obdobje leta 2007 

6. Seznanitev s pripravo Občinskega programa varnosti in seznanitev z Zakonom o občinskem redarstvu 

7. Razno
3. točka

Konstituiranje varnostnega sosveta 

Podžupan, Rok PEČE, je prisotne seznanil, da je Varnostni sosvet projekt partnerskega sodelovanja med Mestno občino Maribor in Policijsko upravo Maribor, da ga sestavljajo stalni člani, nestalni člani, predstavniki organov in organizacij, ki delujejo na področju varnosti in posamezniki, ter da varnostni sosvet razpravlja in sprejema odločitve o varnostnih problemih v lokalni skupnosti. 

Ker je bila na seji prisotna večina stalnih članov Varnostnega sosveta je ta soglasno ugotovil, da je varnostni sosvet konstituiran. 

4. točka

Imenovanje in potrditev sekretarja varnostnega sosveta

Predsedujoči je predlagal, da Varnostni sosvet za sekretarja sosveta imenuje in potrdi Aleša ŠKOFA, univ. dipl. pravnika, zaposlenega na Mestni občini Maribor, kot vodja službe mestnega sveta. 
Aleš ŠKOF je v krati predstavitvi predstavil svoje dosedanje delo. Soglasno je bil sprejel 

SKLEP:

Za sekretarja Varnostnega sosveta Mestne občine Maribor se imenuje Aleš ŠKOF, univ.dipl.pravnik, zaposlen na Mestni občini Maribor, kot vodja službe mestnega sveta. 

5. točka

Informacija o varnostnih pojavih na območju Mestne občine Maribor za osemmesečno obdobje leta 2007

Informacijo o varnostnih pojavih, ki so jo člani Varnostnega sosveta prejeli na seji, je predstavil direktor policijske uprave Maribor, mag. Karol TURK. Varnostne razmere na območju Mestne občine Maribor v osmih mesecih leta 2007 je ocenil za ugodne in stabilne. 

Župan, Franc KANGLER, je podal vizijo, ki jo ima vodstvo mestne občine Maribor za ureditev mirujočega prometa, modre in peš cone, javnega reda in miru, vandalizma, parkiranja ter sodelovanja pri preventivnih akcijah.  Mesto mora poskrbeti za svoje premoženje in ga mora ustrezno zavarovati. Pozdravil je sodelovanje s policijo, inšpekcijami, mestno redarsko službo, medobčinskim inšpektoratom, prometnim uradom  ter službo za zaščito in reševanje. Sodelovanje je označil kot zelo dobro. 
V razpravi, v kateri je sodelovala večina članic/članov varnostnega sosveta,  so bile podane naslednje pripombe in predlogi:

· Občani KS Limbuš ugotavljajo, da se na območju Čolnarne v poznih večernih urah zbirajo preprodajalci drog, zato predlog policiji, da poostri nadzor na tem območju. Poostren nadzor je potreben tudi ob studenškem mostu proti Limbuškem nabrežju oz. Srednji lesarski šoli.
· Storiti je potrebno vse za preprečitev vandalizma, do katerega prihaja skoraj ob vsaki nogometni tekmi. Nogometni klub mora postati nosilec aktivnosti, ki bodo preprečevale vandalizem. Prične se naj uvajati personalizacija vstopnic, saj bo le tako mogoče zajeziti nerede.
· Vandalizem v mestnih parkih in ulicah, se naj zajezi s postavitvijo kamer. Osnovnim in srednjim šolam se naj ponuditi možnost,  da  lahko parke urejajo tudi same ob pomoči Mestne občine Maribor (kot primer dobre prakse naj služi Srednja gradbena šola Maribor).
· Potrebne so spremembe zakona o točenju alkoholnih pijač. 
· K sodelovanju je potrebno privabiti inšpekcijske službe (tržni inšpektorat, zdravstveni, davčni…).
· Zaradi porasta beračenja v mestu, naj bo policija pozorna na beračenje otrok  in njihovo izkoriščanje.  

· Varnostni sosvet naj na eni prihodnjih sej temeljito obravnava problematiko odvisnosti od drog (posvet v Pekrah) vandalizma ter s tem povezanega kršenja javnega reda in miru. K sodelovanju se naj povabijo predstavniki Nogometnega kluba Branik in institucije, ki se ukvarjajo s preprečevanjem odvisnosti.

Dodatna pojasnila in odgovore na v razpravi postavljena vprašanja, predloge in pripombe, so podali predstavniki policije. 
Po razpravi je bil soglasno sprejet 
SKLEP:

Varnostni sosvet k sodelovanju povabi predstavnika Nogometnega kluba Maribor (v zvezi s problematiko navijaškega vandalizma) ter predstavnik s področja zdravstva/sociale (v zvezi s problematiko nedovoljenih drog).
6. točka 
Seznanitev s pripravo Občinskega programa varnosti in seznanitev 
z Zakonom o občinskem redarstvu

Cvetka JAMBRAŠIČ, vodja mestne redarske službe, je povedala, da je imenovana projektna skupina za pripravo Občinskega programa varnosti, ki ga mora lokalna skupnost sprejeti do konca leta 2008. Predstavila je zakon o občinskem redarstvu, ki je bil sprejet leta 2006 in novitete na tem področju (nove pristojnosti redarjev).
7. točka

Razno

Mag. Franjo ŠVAJGER iz Medobčinskega inšpektorata je predlaga, da se pri MJU preveri, kako je z delovanjem regijske koordinacije inšpektorjev na območju Mestne občine Maribor. 

Aleš ŠKOF bo kontaktiral KS in MČ, da sporočijo sestavo varnostnih kolegijev. 

Pod točko razno je še  bilo predlagano, da predstavniki Mestne redarske službe postanejo stalni člani varnostnega sosveta. Soglasno je bil sprejet 

SKLEP:

Sekretar varnostnega sosveta do naslednje seje pripravi spremembe Poslovnika Varnostnega sosveta. 

Seja je bila končana ob 18.15 uri. 
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