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Priloge:

- Program prodaje investicijskih kuponov vzajemnega sklada Probanka DZU Alfa – uravnoteženi v številu enot 2.731,0790

Oddelek za finance je v sodelovanju s Komisijo za izvedbo pripravljalnih dejanj in vodenje postopka prodaje kapitalskih naložb MOM  na svoji 24. seji pripravil naslednji:

PROGRAM PRODAJE INVESTICIJSKIH KUPONOV VZAJEMNEGA SKLADA PROBANKA DZU ALFA – URAVNOTEŽENI V ŠTEVILU ENOT 2.731,0790
UVOD

S proračunom za leto 2007 smo sprejeli Letni program prodaje občinskega finančnega premoženja in v njem kot predmet prodaje določili tudi prodajo investicijskih kuponov vzajemnega sklada Probanka DZU ALFA – uravnoteženi (v nadaljevanju sklad ALFA) v številu enot 2.731,0790. 

Mestna občina Maribor je prevzela konec leta 2005 investicijske kupone sklada ALFA od družbe ZIM d.o.o., v sklopu usmerjene stanovanjske gradnje in prenove ZIM USG, v skladu s 17. sklepom 22. seje mestnega sveta Mestne občine Maribor, z dne 20.12.2004. 

S sprejetim letnim programom prodaje občinskega finančnega premoženja in imenovanjem Komisije za izvedbo pripravljalnih dejanj in vodenje postopka prodaje kapitalskih naložb Mestne občine Maribor so postavljene osnove za izvedbo postopka prodaje. Sam postopek prodaje ureja Uredba o prodaji in drugih oblikah razpolaganja s finančnim premoženjem države in občin (Uradni list RS, št. 123/03, 140/06). Prodaja te finančne naložbe se lahko izvede le na podlagi sprejetega posameznega programa prodaje občinskega finančnega premoženja in ga zato predlagamo v sprejem Mestnem svetu Mestne občine Maribor.
Posamezni program prodaje  vsebuje: 

1. opredelitev ciljev prodaje in razloge, s katerimi se utemeljuje, da bodo s prodajo ti cilji
doseženi, 

2. pravni temelj prodaje; 

3. opis predmeta prodaje; 

4. opredelitev metod prodaje, ki bodo uporabljene in razlage, s katerimi se utemeljuje, da so izbrane metode ustrezne za dosego ciljev prodaje:

5. obrazložitev pripravljalnih dejanj, ki bodo opravljena v zvez s prodajo (skrben finančni, pravni in organizacijski pregled družbe, katere delež oziroma delnice so predmet prodaje in cenitev vrednosti premoženja). 

1. OPREDELITEV CILJEV PRODAJE IN RAZLOGI ZA DOSEGO CILJEV

Predmetna finančna naložba je za Mestno občino Maribor le kratkoročne narave in ni strateška, zato smo prodajo le – te uvrstili v program prodaje občinskega finančnega premoženja za leto 2007. 

2 .PRAVNI TEMELJ PRODAJE:

Pravni temelj prodaje je opredeljen v Zakonu o javnih financah (Ur.l. RS št. 79/99, 124/00, 79/01 in 30/2002) in v Uredbi o prodaji in drugih oblikah razpolaganja s finančnim premoženjem občin (Ur.l. RS št. 123/2003, 140/2006 - v nadaljevanju Uredba), ki podrobneje ureja prodajo finančnega premoženja, v Zakonu o lokalni samoupravi (Ur.l. RS št. 72/1993) in v Statutu MOM (MUV št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/00, 10/02, 6/04, 13/04 in 26/05). V skladu z navedenimi predpisi je Mestni svet MOM sprejel Strategijo razpolaganja s kapitalskimi naložbami in s proračunom za l. 2007 sprejel Program prodaje občinskega finančnega premoženja. Župan je imenoval Komisijo za izvedbo pripravljalnih dejanj in vodenje postopka prodaje kapitalskih naložb MOM. S tem so postavljeni vsi pogoji za izvedbo postopka prodaje katerega del predstavlja tudi ta posamični program prodaje predložen Mestnem svetu v sprejem. 
3. OPIS PREDMETA PRODAJE:

Predmet prodaje je 2.731,0790 investicijskih kuponov sklada ALFA. 

Vrednost naložbe je 164.110,54 EUR, na dan 3.12.2007 po tečajnici Ljubljanske borze, kar predstavlja 60,06 EUR za enoto.

4 .OPREDELITEV METODE PRODAJE:

Mestna občina Maribor kot metodo prodaje predmetne finančne naložbe predlaga neposredno sklenitev pogodbe. Po tej metodi je možna prodaja v smislu 1. odstavka 60. člena Uredbe, ker se z investicijskimi kuponi trguje na organiziranem trgu vrednostnih papirjev.

5. OBRAZLOŽITEV PRIPRAVLJALNIH DEJANJ:

Za prodajo predmetne naložbe ni zakonske potrebe za izvedbo skrbnega finančnega in organizacijskega pregleda družbe, kot cenitve vrednosti premoženja, ker so predmet prodaje investicijski kuponi sklada ALFA, s katerimi se trguje na organiziranem trgu vrednostnih papirjev.
Maribor, 03.12.2007

