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PREDLOG

ZA IMENOVANJE DIREKTORJA JAVNEGA ZAVODA 
ZA ZAŠČITNO IN POŽARNO REŠEVANJE MARIBOR

Po 32. členu Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 45/94 – odl. US: U-I-104/92, 8/96, 18/98 – odl. US: U-I-34/98 in 36/2000), 36. členu Odloka o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami v mestni občini Maribor (MUV, št. 9/96) in 10. členu Statuta Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje Maribor predlagam mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P:

Po 32. in 37. členu Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 45/94 – odl. US: U-I-104/92, 8/96, 18/98 – odl. US: U-I-34/98 in 36/2000), 36. členu Odloka o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami v mestni občini Maribor (MUV, št. 9/96), 10. in 11. členu Statuta Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje Maribor ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e 

Janeza KEČEKA

ZA DIREKTORJA JAVNEGA ZAVODA ZA ZAŠČITNO IN 
POŽARNO REŠEVANJE MARIBOR 

s 1. januarjem 2008 za dobo štirih let.
O b r a z l o ž i t e v :

Po Zakonu o zavodih, Odloku o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami v mestni občini Maribor in Statutu Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje Maribor direktorja zavoda imenuje mestni svet Mestne občine Maribor na predlog župana za mandatno dobo štirih let.
Ponovni razpis za imenovanje direktorja Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje Maribor z izpolnjevanjem razpisnih pogojev, določenih v statutu zavoda (univerzitetna ali visoka izobrazba pravne, upravne, organizacijske, tehnične ali ekonomske smeri, najmanj pet let delovnih izkušenj, opravljen predpisan strokovni izpit, ki ga mora direktor opraviti najkasneje v enem letu po nastopu dela) je bil objavljen v dnevniku Večer 5. novembra 2007, ker sedanjemu vršilcu dolžnosti direktorja poteče mandat 31. decembra 2007.

Tričlanska komisija, ki sem jo imenoval z nalogo, da izvede vse aktivnosti v zvezi z razpisnim postopkom, je ugotovila, da se je v razpisnem roku do 14. novembra 2007  prijavilo 16 kandidatov in dva kandidata dan po razpisnem roku. 
V postopku proučitve vlog v roku prijavljenih kandidatov je komisija preverila ustreznost priloženih dokazil o izpolnjevanju razpisnih pogojev in je kandidate, za katere je bilo ugotovljeno, da nimajo popolnih vlog pozvala, da vloge z manjkajočimi dokazili  dopolnijo. S kandidati (14), za katere je bilo ugotovljeno, da izpolnjujejo formalno pravne pogoje razpisa je komisija 29. in 30. novembra 2007 opravila razgovore. Razgovora se je udeležilo 13 kandidatov. Pri dveh kandidatih je bilo ugotovljeno, da ne izpolnjujeta formalno pravnih pogojev razpisa (en kandidat ne izpolnjuje razpisnega pogoja glede stopnje strokovne izobrazbe, drugi kandidat pa ne izpolnjuje razpisnega pogoja glede smeri strokovne izobrazbe). 

Po razgovorih s kandidati je komisija ocenila primernost vseh kandidatov, ki so se prijavili v razpisnem roku, in ki formalno pravne pogoje razpisa izpolnjujejo. Z vidika strokovnosti in osebnostnih kvalitet kandidatov ter njihovih organizacijskih, poslovnih in upravljavskih znanj, ki jih je ugotavljala na podlagi njihovih programov razvoja zavoda za mandatno obdobje direktorja, je ocenila, da bi bila za opravljanje dolžnosti direktorja zavoda najprimernejša dva kandidata.
Po temeljitem premisleku sem izbral kandidata Janeza KEČEKA u obrazložitvijo:

Janez KEČEK, roj. 2. februarja 1960, univ. dipl. pravnik, z bogatimi izkušnjami tudi s področja dela javnih zavodov, ima jasno vizijo razvoja zavoda in rešitve aktualne problematike v Javnem zavodu za zaščitno in požarno reševanje.

Mestnemu svetu MOM predlagam, da s 1. januarjem 2007 imenuje Janeza KEČEKA za direktorja Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje Maribor za dobo štirih let. 

Predlog za imenovanje direktorja Javnega zavoda za zaščitno in požarno reševanje dajem mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
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