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Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme 
Odlok o poimenovanju Reiserjeve, Kaličeve, Škilanove in 
Viničarske ulice v naselju Pekre po skrajšanem postopku.

	PRILOGA:

Odlok o poimenovanju Reiserjeve, Kaličeve, Škilanove in Viničarske ulice

 v naselju Pekre z obrazložitvijo ter grafičnim prikazom
	PODPREDSEDNICA KOMISIJE 

Melita CIMERMAN, l.r.


Po 8. členu Zakona o imenovanju in evidentiranju naselij, ulic in stavb (Uradni list SRS, št. 5/80, 42/86 in Uradni list RS, št. 8/80), 15. členu Pravilnika o določanju imen naselij in ulic ter o označevanju naselij, ulic in stavb (Uradni list SRS, št. 11/80, Uradni list RS, št. 58/92-odločba US) in 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) je Mestni svet Mestne občine Maribor na ….. ……….. 2007,  sprejel

O D L O K

o poimenovanju Reiserjeve, Kaličeve, Škilanove in 
Viničarske ulice v naselju Pekre
1. člen 
V naselju Pekre se nova ulica, ki se v začetni točki navezuje na obstoječo Na gorco, poteka proti SZ in se pred zadnjo linijo hiš obrne pravokotno proti JZ ter se slepo zaključi, poimenuje z imenom Reiserjeva ulica.
2. člen

V naselju Pekre se nova ulica, ki se v začetni točki navezuje na Reiserjevo ulico, poteka proti JZ, vzporedno z zadnjim delom Reiserjeve ulice ter se slepo zaključi, poimenuje Kaličeva ulica.
3. člen

V naselju Pekre se nova ulica, ki se v začetni točki navezuje na Reiserjevo ulico, poteka proti JZ, vzporedno z zadnjim delom Reiserjeve in Kaličeve ulice ter se slepo zaključi, poimenuje Škilanova ulica.
4. člen

V naselju Pekre se nova ulica, ki se v začetni točki navezuje na Reiserjevo ulico, poteka proti JZ, vzporedno z zadnjim delom Reiserjeve ulice ter Kaličeve in Škilanove ulice in  se slepo zaključi, poimenuje Viničarska ulica.
5. člen

Natančen prikaz poteka novih ulic je razviden iz kartografskega prikaza registra prostorskih enot v merilu 1 : 5000 in je sestavni del tega odloka. Hrani se v arhivu Mestne občine Maribor.
6. člen

Geodetska uprava Republike Slovenije, Območna geodetska uprava Maribor, Izpostava Maribor ter Upravna enota Republike Slovenije – Upravna enota Maribor sta dolžni izvesti vse spremembe na podlagi tega odloka v registru prostorskih enot, evidenci hišnih številk, fizični označitvi stavb in registru prebivalstva v dveh mesecih po uveljavitvi tega odloka.

7. člen

Strošek za ulične table z imeni ulic bremenijo proračun Mestne občine Maribor.  

8. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

	Številka: 03100-2/2007-21
Datum: 
	Župan Mestne občine Maribor

 Franc KANGLER


O b r a z l o ž i t e v :
Pobudo za poimenovanje novozgrajenih ulic pod Pekrsko gorco, kjer se nahaja skupno 44 vrstnih stanovanjskih hiš, je najprej podala družba Pipeta d.o.o. Maribor in nato Krajevna skupnost Pekre.
V postopku obravnave so bile pobude proučene in dopolnjene s strokovnimi podlagami pristojnih strokovnih služb (Službe za geografski informacijski sistem ter obdelavo podatkov in Območne geodetske uprave Maribor). Določeni so tehnični parametri, oziroma tehnični elementi potekov ulic (zemljepisna lega in potek ulic je razviden iz priloženega grafičnega prikaza).

Pobude KS Pekre je komisija obravnavala na 4. seji, 14. decembra 2007 in je po obravnavi soglasno oblikovala odlok, da se nove ulice v naselju Pekre, poimenujejo z imeni kot je predlagano v odloku.

Stroški, ki bodo nastali s poimenovanjem novih ulic, vključujejo stroške izdelave petih  uličnih tabel (cena ene ulične table je cca. 75 EUR).

Soglasno oblikovan odlok za poimenovanju Reiserjeve, Kaličeve, Škilanove in Viničarske ulice v naselju Pekre komisija za imenovanje ulic daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev. 
Komisija predlaga obravnavo odloka po skrajšanem postopku, saj so postopki z normativnega in strokovnega vidika usklajeni, z njegovo realizacijo pa bi zagotovili čimprejšnjo ureditev naslovov lastnikom stanovanjskih hiš v novozgrajenih ulicah.
Obrazložitev poimenovanja ulic z imeni:

k 1. členu za ulico z imenom Reiserjeva ulica: 

Družina Reiser je imela v zgodovini Peker velik pomen. Bili solastniki veleposestev v Pekrah, Hrastju in na Pohorju. Člani družine Reiser so bili pomembni tudi v političnem, gospodarskem in znanstvenem življenju v Mariboru.

Otmar Reiser st. ( 1792-1868) je bil odvetnik na Dunaju in notar v Mariboru. politik in avstrijski državnik, v letih 1850  - 1861 pa župan Maribora.

Bil je lastnik veleposestva na področju Hrastja in Peker ter zadnji predstavnik agrarnega veleposestva v mestni politiki. Pomembno je vplival na prenos sedeža lavantinske škofije v Maribor potem, ko je leta 1854 prevzel glavno breme prenosa sedeža škofije v Maribor.

V času županovanja je začel z razširjanjem in ustanavljanjem novih uradov, šol ter vojašnic ter preseljevanjem javnih zavodov iz starega mestnega središča v takratna predmestja.

Leta 1855 je dal zgraditi novo bolnico na Tržaški cesti na območju sedanje Mariborske bolnišnice.

Leta 1856 je odkupil parcelo Kebrove domačije skupaj z razvalinami cerkve sv. Bolfenka v občini Vrhov dol. Ob krepki podpori svojega nečaka Mateja Reiserja, ki je bil kasneje tudi mariborski župan, se je lotil nujno potrebnih popravil strehe. Pozlačen glavič s križem za stolp cerkve je blagoslovil škof Anton Martin Slomšek v vinogradniški hiši v Pekrah

Dr. Otmar Reiser mlajši  se je rodil 21.12.1861 na Dunaju. 

Opravil je visoko šolo za poljedelstvo na Dunaju. Bil je dvorni in sodni odvetnik na Dunaju. Bil je  priznan ornitolog. Od leta 1888 kustos, od leta 1923 pa vladni svetnik v deželnem muzeju v Sarajevu, kjer je organiziral prirodoslovni oddelek in ga vodil do upokojitve. Bil je omenjan v zvezi z raziskovanjem ptičev v Braziliji in drugih državah sveta. Leta 1926 je bil kooptiran za člana ornitološkega observatorija v Ljubljani. Poleg svojega življenjskega dela na področju balkanske  ornitogije je prirodopisno proučeval tudi Podravje. Že kot visokošolec je sestavil pisne prispevke o naravi s področja Maribora in okolice. Vzporedno z ornitološkim delom za Sarajevo je sodeloval tudi pri ustvarjanju ornitološke zbirke mariborskega muzeja in zbral gradivo za opis ptičev Mariborske okolice (Der Voegel in Marburg a.d.Drau). Leta 1933 je v samozaložbi izdal  zgodovinsko in  prirodopisno sliko Sv. Bolfenk na Pohorju. Leta 1887 je začel službovati v sarajevskem deželnem  muzeju, v katerem je svoje raziskave vse bolj posvečal ornitologiji. Postal je  svetovna kapaciteta na tem znanstvenem področju. Po upokojitvi leta 1919 se je iz Sarajeva vrnil na družinsko posest v Hrastje nad Pekrami. Leta 1932 ga je graška univerza promovirala za doktorja. Bil je dedič obsežnega posestva v Pekrah. V lasti je imel tudi mlin in žago ter  stanovanjske in gospodarske objekte. V letu 1890 je bil pobudnik, ustanovitelj in velik donator  »Požarne brambe »Pekre, sedanjega Prostovoljnega gasilskega društva Pekre. 

Ustanovni občni zbor je bil 14. septembra 1890. Prevzel je skrb za razvoj in delo takratne požarne  obrambe. Daroval je zemljišče za gradnjo gasilskega doma in pomagal pri gradnji, ter podaril prvo brizgalno in orodje.

Bil je tudi častni občan občine Pickendorf (Pekre.) O podelitvi naslova obstaja listina, ki naj bi bila  izdana v času od 1890 in 1914.

Umrl je 31.3.1936 v Pekrah, pokopan je na pokopališču v Mariboru.

 Matheus Reiser, bratranec Otmarja Reiserja, je bil župan Maribora v letih od 1870 do 1883.

Posestvo v Hrastju so dedovali  trije otroci dr Otmarja Reiserja, in sicer sin Ernst, ki je stanoval v objektu sedanjega vrtca v Pekrah ter posedoval posestva in objekte na vzhodnem delu Peker, drugi sin je postal direktor muzeja v Avstriji, hči pa se je poročila z avstrijski oficirjem Kordikom in prevzela posest v Hrastju, sedaj poimenovano Kordekovo. 

Njen sin Harald Kordik, ki je umrl leta 2006 v Peggauu na avstrijskem Štajerskem, je leta1987 pripravil ponatis knjige o Bolfenku in ponatis dopolnil s stanjem v letu 1966 /razvaline po požaru  /.  

Zaradi pomembnosti posameznih članov rodbine Reiser in njihovih zaslug za takratni razvoj Peker, kakor tudi mesta Maribor in prijazen odnos do sokrajanov, je bil svet Krajevne skupnosti Pekre mnenja, da je potrebno ohraniti spomin na to,za kraj in tudi širše, pomembno in zaslužno  rodbino.

Zaradi tega je svet KS Pekre predlagal, da se po družini Reiser imenuje ulica v novo zgrajeni soseski pod Pekrsko gorco z imenom »Reiserjeva ulica ».

K 2. členu za ulico z imenom Kaličeva ulica: 

Kalič Viktor se je rodil 14. 07. 1912 v Pekrah v delavski družini s petimi otroki. Že v mladosti, star šele 10 let, je moral zaradi majhne očetove delavske plače po šoli vsak dan pohiteti do bližnjih in tudi daljnih kmetov, da bi z delom zaslužil kak dinar ali hrano in s tem po svojih močeh pomagal pri preživljanju številne družine. Po končani osnovni šoli v Limbušu se je leta 1928 zaposlil kot vajenec v Delavnici železniških vozil v Mariboru, v kateri se je izučil za strugarja. Triletni vojaški rok v mornarici je odslužil leta1936 in se po vrnitvi ponovno zaposlil v Delavnici železniških vozil, Toda zaradi svoje napredne miselnosti in aktivnega sodelovanja v društvu  »SOKOL« in gasilskem društvu so ga takoj premestili v sorodno delavnico železniških vozil v Kraljevu, v Srbiji.

Po izbruhu druge svetovne vojne se je z družino vrnil v Pekre in se ponovno zaposlil kot strugar v isti tovarni. Toda že po treh mesecih, julija 1941 je bil skupaj s svojo družino, materjo, bratom in sestro kruto izgnan iz svojega doma, najprej v zbirni center Slavonska Požega, nato v Vrgin Most, Gračac in Knin. Ves čas vojne je tako ali drugače sodeloval s partizani in odporniškem gibanju. Pomagal jim je bodisi z raznimi obvestili o predvidenih železniških transportih orožja in vojakov  ali z organiziranjem sabotažnih akcijah na železniški postaji, kjer je bil začasno zaposlen. Aktivno je deloval v delovni brigadi VIII. korpusa. Ta brigada je imela strateško nalogo rušiti in nato ponovno usposobiti razne prometne objekte in vozna sredstva in s tem ovirati železniški promet v Dalmaciji. Pred koncem vojne 3.12.1944 je v zadnji bitki za Knin izgubil mater in svojega edinega šest letnega sina Dragota,

Junija 1945 se je z ženo in dvema hčerkama ter bratovo družino in sestro vrnil v Pekre in se takoj že tretjič zaposlil v Delavnici železniških vozil, kot strugar – mojster in kasneje kot instruktor za mlade kadre v Izobraževalnem centru v tovarni, kjer se je leta 1970 tudi upokojil. Svoje delo je vestno in strokovno opravljal, aktivno pa sodeloval v organih upravljanja, saj so mu delavci in vodstvo brezmejno zaupali. V tem času se mu je povečala družina še za dve hčerki. Vsem štirim hčerkam je bil vzoren oče in jih skupaj z ženo lepo vzgojil in jim omogočil izobraževanje v okviru svoje skromne plače.

Porušena tovarna je potrebovala pomoč vseh razpoložljivih rok, zato je poleg svojega rednega dela aktivno sodeloval pri čiščenju ruševin v tovarni in mestu Maribor.

V kraju Pekre je bil takoj izvoljen za predsednika Krajevnega ljudskega odbora, nato v organe Krajevne skupnosti Pekre in Pekre – Limbuš. Nadaljeval je delo v Prostovoljnem gasilskem društvu, kjer je bil njihov dolgoletni predsednik. Leta 1946 je bil ustanovni član Lovske družine Pekre, sedaj Ruše. 

Neizmerna želja, da se ustvari v Pekrah prijetno bivanje vseh krajanov, ga je skupno s skupino krajanov iz Peker in Limbuša vzpodbudila k gradnji kulturnega doma, ki je bil zgrajen s prostovoljnim delom vaščanov. Prispevek Viktorja Kaliča je bil neprecenljiv, saj je s svojimi organizatorskimi sposobnostmi in fizičnim delom ter pridobivanjem sredstev in materiala, dobesedno dan in noč garal za kulturni dom, za razširitev gasilskega doma Pekre in doma Telovadnega društva Partizan v Limbušu. V kraju so bile slabe ceste ali pa jih do novonastalih zaselkov ni bilo, zato je organiziral material, delo pa je bilo prostovoljno in ročno, saj še ni bilo na razpolago strojne mehanizacije. Tudi vodovoda ni bilo v kraju, pohorski vodni izviri pa zelo blizu. Začela se je akcija izkopavanja vodovodne trase, kjer so prostovoljno sodelovali vaščani in mladina, ki jih je Kalič znal pridobiti za te in še ostale akcije.

Aktivno je deloval v KO ZB NOB in bil njegov dolgoletni predsednik. Bil je aktivni darovalec krvi in aktivist ter odbornik  KO Rdečega križa vse do svoje smrti. Vsa leta je bil aktiven član organov Krajevnih skupnosti, predvsem je neprecenljiv njegov doprinos v gradbenih odborih, kjer je s svojo sposobnostjo, iznajdljivostjo in požrtvovalnostjo rešil še tako težek problem. Dolgo let je bil tudi predsednik gasilskega društva in nepogrešljiv člen pri gašenju požarov, reševanju ljudi in materialnih dobrin ob požarih in poplavah. Bil je tudi aktiven v občinskem merilu, v skupščinah mesta, v odborih ZB NOB, RK, SZDL in drugod

Še danes se ga številni starejši in mlajši spominjajo kot dobrotnika, kot požrtvovalnega človeka, ki je vsakemu nesebično priskočil na pomoč, ki je živel za svoj domači kraj in mu posvetil vse svoje življenje. Za to svoje vsestransko razdajanje je prejel številna odlikovanja, priznanja, plakete in sicer: medaljo za hrabrost, medaljo dela I, in III. stopnje, medaljo udarnika, medalji zaslug za narod s srebrno in zlato zvezdo, številna  gasilska in lovska priznanja, odlikovanja RK in krvodajalcev, borčevska odlikovanja in številna priznanja in plakete drugih organizacij v kraju in mestu Maribor.

Veliko stvari bi še lahko našteli o njegovem delovanju, saj je bil vključen v vse pore življenja v kraju, najpomembnejše ob vsem tem pa je to, da je ostal ob vsem tem skromen in preprost človek, širokega srca, pošten do sebe in vseh okoli sebe in  nadvse priljubljen  in spoštovan krajan Peker.

PODATKI :
Kalič Viktor

rojen 14.07.1912 v Pekrah

umrl  29.05.1999 na Hočkem Pohorju

pokopan: Pokopališče Limbuš

končal poklicno šolo

poklic: strugar – mojster - instruktor

Sorodnici, ki sta dali soglasje k poimenovanja Kaličeve ulice:

Majda Cvetanovski – roj. Kalič, Lackova 184, 2341 Limbuš in Danila Vozelj – roj,. Kalič,  Vornikova 4 2341 Limbuš.
K 3. členu za ulico z imenom Škilanova ulica:
Joško Škilan, roj. je bil avgusta 1907 v kmečko delavski družini v Kantinari, predmestju Trsta.

Oče mu je umrl tik pred rojstvom, ostal je sam z materjo. Kot zaveden Slovenec je že v rani mladosti občutij nasilje italijanskega  fašizma. Po končanem učiteljišču v Trstu je leta 1926  moral z materjo  pobegniti pred fašističnim nasiljem v Maribor. Dobil je  službo na osnovni šoli Studenci in nekaj časa poučeval v Pekrah in Limbušu. Ves se je posvetil vzgoji mladine, knjižničarstvu, poleg tega je režiral ter igral v ljudskih igrah. V času nemške okupacije je bil skupaj z ostarelo materjo izseljen v Bosno, v Kladanj. Šola, kjer je poučeval, je postala središče odporniškega partizanskega gibanja. V Bosni je občutil vso morijo in bedo druge svetovne vojne. Po končani vojni  in osvoboditvi se je vrnil domov na Studence, kjer je našel po bombnem napadu porušen dom. Z mladostnim žarom se je vključil v obnovo porušene domovine in domačega ognjišča. 

Kot prosvetni delavec je bil imenovan za okrajnega šolskega nadzornika. Oral je ledino pri organiziranju osnovnih šol in pedagoškega dela v severovzhodnem delu Slovenije.

Prelomnico v življenju mu je pomenilo leto 1954, ko je kot ravnatelj prevzel vodstvo limbuške in po združitvi  tudi pekrske šole.

Prva  skrb so mu pomenili prosvetni kadri – šola raste z učitelji. Zato je leta 1958 organiziral gradnjo učiteljskega  bloka. Leto kasneje je bil zgrajen prizidek  in izvedena obnova stare šole v Limbušu. V učni proces je uvajal nove metode in oblike pedagoškega dela. Organiziral je delovne in zbiralne akcije odpadlega materiala in s finančnim izkupičkom organiziral brezplačne zaključne izlete učencev po Jugoslaviji. Družbeno politično delo je  doživelo v tem času  pravi polet.

Pri DPD Svobodi je organiziral sodobno knjižnico, kino, gledališče, igrali so ljudske igre, ustanovil je pevski zbor. Pomagal te TVD Partizan in taborniškem odredu. Vrsto let je kot starešina vodil letna taborjenja v Kaštelih, kjer so taborniki ceneje, vzgojno in zdravo letovali ob morju.

Za  požrtvovalno delo je prejel številna priznanja in odlikovanja:

- Orden zaslug za narod III. reda in Orden dela II. reda ;

- Red republike z zlatim vencem in medaljo dela ;

- Bronasti grb mesta Maribora in  plaketo Zveze kulturnih organizacij;

- Številna posebna priznanja občine in krajevnih organizacij;

Bil je častni krajan, častni član  tabornik Maistrovega  odreda in častni član Društva upokojencev Limbuš- Pekre.

PODATKI :

Jožko  Škilan  

Rojen  9.8.1907  Kantinara, Trst
Umrl :  18.12.1997

Pokopan : pokopališče Limbuš

Izobrazba : učiteljišče
Poklic: učitelj, ravnatelj  šole

Sorodniki, ki je dala soglasje k imenovanju  Škilanove  ulice :
- Vesna Senica, Cesta v Log  21, 2345  Bistrica ob Dravi.
K 4. členu za ulico z imenom Viničarska ulica: 

Pekre  in Hrastje je že iz davnih časov poznano po dobrih vinogradih in kvalitetnem vinu, zato je bila prevladujoča kmetijska  proizvodnja vinogradništvo. Predvsem v Hrastju in na Pekrski gorci so vsa prisojna pobočja zasajena z vinsko trto. V 19. stoletju, leta 1832 je nadvojvoda Janez, vnuk Marije Terezije,  na svojem posestvu v Hrastju ustanovil  vinogradniško- sadjarsko šolo v tedanji deželi Štajerski. To je bil v bistvu začetek kmetijskega šolstva na našem območju in predhodnica mariborske srednje kmetijske  šole. Nadvojvoda Janez je ustanovil tudi  sklad za ostarele viničarje ter jih nagrajeval z denarjem in spominskimi darili na Jakobovo nedeljo, ženam viničarjev pa je namenjal svilene rute.Večina starih prebivalcev Hrastja so bili viničarji, ki so delali  v  vinogradih  takratnih kmetov in veleposestnikov.  V uporabo so dobivali košček zemlje in hiško -  viničarijo, kjer so živeli s svojimi družinami. Delo v vinogradih je bilo naporno in je trajalo skozi vse leto. Življenje viničarjev je bilo zelo težko in skromno, družine so bile  številne in revne. Delati so morali tudi otroci.

Po drugi svetovni vojni so bila posestva velikih kmetov in veleposestnikov v Pekrah, Hrastju in Pekrski gorci podržavljena. Namesto njih se je formirala zadruga in kasneje Agrokombinat. Tam   je v vinogradih in sadovnjakih svoje delo in kruh našla večina nekdanjih viničarjev in njihovih otrok. Iz tega področja je tudi znano vino Pekrčan.

V spomin na številne  viničarje - prebivalce Hrastja in Peker, ki so delali v tej, že v starih časih, za Pekre pomembni kmetijski dejavnosti, je predlagano, da se ena od novo zgrajenih ulic v Pekrah poimenuje z imenom Viničarska ulica.


