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PREDLOG

ZA IMENOVANJE DIREKTORJA JAVNEGA PODJETJA

ZA GOSPODARJENJE S STAVBNIMI ZEMLJIŠČI D.O.O. MARIBOR

Po 13. členu Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči (MUV, št. 31/97, 13/98 in 13/01) ter 23. členu Statuta Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d. o. o. predlagam mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P:

Po 13. členu Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči (MUV, št. 31/97, 13/98 in 13/01), 23. členu Statuta Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d.o.o. ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e 

Mojmira GRMEKA

ZA DIREKTORJA JAVNEGA PODJETJA ZA GOSPODARJENJE 
S STAVBNIMI ZEMLJIŠČI D. O. O. MARIBOR

za čas od 1. januarja do 30. aprila 2008.
O b r a z l o ž i t e v:

Po Odloku o ustanovitvi Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči in statutu javnega podjetja direktorja imenuje in razrešuje mestni svet na predlog župana. Mestni svet imenuje direktorja za obdobje štirih let na podlagi javnega razpisa.

Razpis za imenovanje direktorja Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči je bil objavljen v dnevniku Večer 26. novembra 2007 s pogoji po 24. členu Statuta Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d. o. o., ki  so: 

»za direktorja javnega podjetja je lahko imenovana vsaka neomejeno poslovno sposobna fizična oseba, ki poleg splošnih zakonskih pogojev po 2. odstavku 255. člena Zakona o gospodarskih družbah, izpolnjuje še naslednje pogoje:

· da ima univerzitetno izobrazbo tehnične, ekonomske ali pravne usmeritve,

· da ima najmanj pet let delovnih izkušenj na vodilnih delih,

· da ima strokovne organizacijske in druge vodstvene sposobnosti.«

Za izvedbo aktivnosti v zvezi z razpisnim postopkom za imenovanje direktorja javnega podjetja sem imenoval tričlansko komisijo, ki je ugotovila, da se je na razpis v razpisnem roku prijavilo šest kandidatov, da je bila ena vloga popolna in pet nepopolnih. Kandidati, ki niso poslali popolne vloge, so bili pozvani, da manjkajoča dokazila prinesejo s seboj na razgovor. Razgovor je bil opravljen 13. decembra 2007. Razgovora se je udeležilo pet kandidatov. Po razgovorih s kandidati je komisija oblikovala mnenje, s katerim me je pisno seznanila.
Po temeljitem premisleku sem se odločil, da Mestnemu svetu MOM predlagam v imenovanje kandidata in sedanjega direktorja Mojmira GRMEKA za direktorja Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d. o. o. Maribor za čas od 1. januarja do 30. aprila 2008. 
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