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MESTNA OBČINA MARIBOR

       Nadzorni odbor
Štev.:    01100 – 06/2008
Datum: 16. januar 2008

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR
STALIŠČA

NADZORNEGA ODBORA H GRADIVU ZA 3. IZREDNO SEJO MESTNEGA SVETA

Nadzorni odbor mestne občine Maribor je na svoji 14. seji, 15. januarja 2008, obravnaval Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2008 – prva obravnava in Načrt razvojnega programa za obdobje 2008 – 2011 (GMS – 232) ter Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2009 – prva obravnava in Načrt razvojnega programa za obdobje 2009 – 2012 (GMS – 233) ter oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

Nadzorni odbor je pregledal oba odloka o proračunu mestne občine Maribor in meni, da je poimenovanje posameznih postavk zelo nejasno in včasih prav zavajajoče. Glede na informacijo, da je takšno poimenovanje predpisano, nadzorni odbor meni, da bi morale biti obrazložitve temeljitejše. Predvsem bi moralo biti podrobneje pojasnjeno v primerih, ko indeksi izrazito odstopajo od realizacije v letu 2007. 

Nadzorni odbor zahteva, da se posebej prikažejo namenski prihodki in načrtovana poraba teh prihodkov v letih 2008 in 2009.

To velja tudi za planirane prihodke od prodaje finančnega premoženja, ki se lahko porabijo le za odplačilo dolgov, kar pa iz proračuna ni razvidno. 

Zaskrbljujoča je ugotovitev, da v proračunu niso planirana sredstva za dokončno ureditev problematike ravnanja z odpadki (trajno odlagališče, kompostarna). Nadzorni odbor pričakuje, da bo na mestnem svetu pojasnjeno, kakšni bodo ukrepi za normalizacijo funkcioniranja javnega komunalnega podjetja Snaga, katerega amortizacija se je znižala na 15%.

Prav tako je potrebno podrobneje obrazložiti razloge za prodajo kopališča pri TAM-u, saj je to kopališče predstavljalo pomemben rekreacijski objekt za prebivalce tamkajšnjega okolja. 

Iz gradiva ni razvidno, kdaj bodo poplačani vsi dolgovi občine in kolikšen bo zadnji znesek odplačila. 

Glede nujnosti zamenjave salonitne kritine na objektih vrtcev in osnovnih šol nadzorni odbor priporoča, da se izdela načrt zamenjave in zagotovijo potrebna proračunska sredstva za te namene.   

Nadzorni odbor ugotavlja, da so finančni načrti mestnih četrti in krajevnih skupnosti bolje prikazani kot so bili v preteklosti, še vedno pa je pristop k planiranju v posameznih ožjih delih lokalne samouprave neenoten. 

Nadzorni odbor pričakuje dodatno obrazložitev visokega povišanja materialnih stroškov za leto 2008. 

Nadzorni odbor ocenjuje, da je planirano povišanje plač nerealno in se bodo plače povišale z višjim indeksom, kar bo povzročilo nujnost priprave rebalansa proračuna. Nadzorni odbor zato priporoča mestni upravi, da ponovno preveri planirane plače in do druge obravnave pripravi realno višino plač.
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