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MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

S T A L I Š Č A
ODBORA ZA FINANCE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 3. IZREDNO SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za finance je na svoji 13. seji, 14. januarja 2008, obravnaval Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2008 v prvi obravnavi in Načrt razvojnega programa za obdobje 2008 – 2011 (GMS – 232) ter Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2009 v prvi obravnavi in Načrt razvojnega programa za obdobje 2009 – 2012 (GMS – 233) in oblikoval naslednja
STALIŠČA: 

Odbor za finance se je seznanil s predstavitvami splošnega dela odloka o proračunu ter s finančnimi načrti posameznih proračunskih porabnikov. V letu 2008 ni predvideno novo zadolževanje proračuna, čeprav je zadolževanje v skladu z zakonom možno, saj bo potrebno za realizacijo projekta Kulturna prestolnica Evrope najeti dodatne kredite.

Člani odbora so soglasno zahtevali, da se do petka, 18. januarja 2008, za člane odbora in vodje svetniških skupin pripravita dve novi koloni v proračunu, in sicer »veljavni proračun 2007« in namesto kolone »ocena realizacije 2007« kolona »začasna realizacija 2007«, kar bo omogočalo preglednejšo in konstruktivnejšo obravnavo proračuna. Prav tako je potrebno dodati novo kolono, iz katere bo razviden prenos obveznosti sredstev iz leta 2007 v leto 2008 po posameznih proračunskih postavkah. Odbor za finance od uprave pričakuje, da mu posreduje pregled zadolženosti občine in poročilo o razlogih za nerealizacijo določenih projektov. V tabeli na strani 20 je potrebno prikazati tudi vrednosti posamičnih prihodkov za leto 2007.  
Odbor ugotavlja, da so preslabo obrazložene postavke, ki v planu za leto 2008 izrazito odstopajo od realizacije v letu 2007, kot na primer povečanje materialnih stroškov.  

Glede na zakonske možnosti je v odloku o proračunu za leto 2008 podana možnost prerazporejanja sredstev med postavkami proračuna do višine 15% vrednosti posamezne postavke s strani župana, tako, da to omogoča hitrejše ukrepanje na področjih, kjer se pojavi potreba po prerazporeditvi sredstev, seveda pa je potrebno planirati tako, da bodo takšne prerazporeditve potrebne le izjemoma. Po spremenjeni zakonodaji je dana tudi možnost županu, da v okviru sprejetega letnega načrta pridobivanja in razpolaganja s premičnim in nepremičnim premoženjem, sprejme posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem občine. 

Odbor za finance želi dobiti informacijo, ali je mestna uprava preverila ustreznost višine dohodnine, ki nam jo odmerja država, ali je pristojnim ministrstvom bila predstavljena problematika in ali bi se dalo še kaj storiti, da pridobimo iz tega naslova več sredstev. Zanimiv bi bil tudi pregled trenda gibanja prebivalcev v mestni občini Maribor, ki so osnova za izračun dohodnine. 
Odbor za finance je obravnaval posamezne finančne načrte proračunskih porabnikov kot so predstavljeni v gradivu.

MESTNI SVET

Pri postavki Odbori in komisije obstaja velika verjetnost, da sredstva ne bodo zadoščala za izplačila sejnin za celotno leto 2008 glede na visoko stopnjo aktivnosti delovnih teles metnega sveta. 

Vsekakor pa so prenizko planirana sredstva za priznanja in nagrade, katerih vrednost bi se po predlogu Komisije za priznanja in nagrade morala zvišati, saj so sedanje višine nagrad v primerjavi z drugimi mestnimi občinami in v primerjavi z višino nagrad za kulturne dosežke, neprimerno nizke. Komisija ima namen predlagati tudi, da se za častnega občana uvede materialna nagrada, morda v obliki umetniškega dela, saj sedaj ta naziv ni podprt z materialno vrednostjo. 

Odbor za finance predlaga, da se postavka Priznanja in nagrade poveča na 32.000,00 EUR, tako da bo višina planiranih sredstev zagotavljala primerno višino izplačila nagrad za zlati, srebrni in bronasti grb ter za častnega občana. Sredstva se naj zagotovijo znotraj mestne uprave. 
ŽUPAN

Odbor za finance ni prejel odgovora na vprašanje, zakaj so sredstva za plače župana in podžupanov planirana z indeksom 69,6 in pričakuje odgovor na seji mestnega sveta. 

Glede na dejstvo, da je bil mestni arhitekt angažiran že velik del prejšnjega leta, je pričakovati, da bo mestni svet seznanjen s poročilom o opravljenem delu v letu 2007. 

KABINET ŽUPANA
Člani odbora so postavili vprašanje, kam bo umeščena projektna pisarna, saj je niso zasledili v nobenem od finančnih načrtov. Pojasnjeno je bilo, da bo sodila neposredno pod župana, vendar bodo, razen vodje, vsi delavci v njej razporejeni iz drugih delov mestne uprave. 

URAD ZA FINANCE IN PRORAČUN

Ni pripomb.
URAD ZA GOSPODARSKE DEJAVNOSTI

Urad bo sestavljen iz prejšnjega oddelka za gospodarske dejavnosti in dela oddelka za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, v finančnem načrtu novega urada pa so planirana tudi sredstva za transferje Medobčinskemu stanovanjskemu skladu za upravljanje stanovanj, ki so v lasti mestne občine Maribor.   

Direktorica Medobčinskega stanovanjskega sklada je odbor seznanila s podatkom, da so planirali za navedene transferje 480.000 EUR, v predloženem finančnem načrtu pa so planirana sredstva v višini 445.046 EUR, kar nikakor ne bo zadostovalo za vse potrebe. 

Odbor za finance predlaga, da se postavka Upravljanje s stanovanji v lasti mestne občine Maribor poviša na 480.000 EUR. 
URAD ZA KOMUNALO, PROMET, OKOLJE IN PROSTOR
Odbor za finance je imel generalno pripombo, ki velja za vse izstopajoče indekse (navzgor in navzdol) finančnega načrta, da bi takšni indeksi morali biti podrobno obrazloženi in pričakuje, da bodo na mestnem svetu ustrezne obrazložitve podane. 
URAD ZA KULTURO IN MLADINO

Svetovalec župana je članom odbora razdelil dodatno gradivo, kjer je podrobnejši prikaz financiranja posameznih javnih zavodov s področja kulture, člani odbora pa so bili mnenja, da bi takšno gradivo bilo potrebno dostaviti vsem svetnikom za kvalitetnejšo razpravo o finančnih načrtih. 

Odbor je bil seznanjen tudi z napako, ki je nastala pri pripravi poračuna in jo bo predlagatelj do druge obravnave odpravil.

Odbor za finance je ugotovil, da je stanje zaskrbljujoče: realno se sredstva za celotno področje zmanjšujejo, torej ne ohranjamo nivoja, ki smo ga že dosegli in da je takšna ugotovitev posebej zaskrbljujoča v času, ko bo Maribor proglašen za Kulturno prestolnico Evrope.

Odbor za finance predlaga, da se takšno stanje na področju kulture popravi tako, da se za tiste projekte, ki jih je možno financirati s kreditom najame kredit v primerni višini, sredstva v proračunu, ki se pa z najemom kredita sprostijo, pa se znotraj področja prerazporedijo na programe in projekte. 

URAD ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE, ZDRAVSTVENO, SOCIALNO VARSTVO IN RAZISKOVALNO DEJAVNOST

Odbor za finance ugotavlja, da je nesprejemljivo nizko planirano investicijsko vzdrževanje, saj so osnovne šole in vrtci v veliki meri potrebni adaptacij, nekateri zavodi pa imajo že inšpekcijske odločbe, ki jim nalagajo takojšnje posege. Zavedati se je potrebno, da gre za vzdrževanje premoženja mestne občine Maribor, ki zaradi neustreznega vzdrževanja propada. Sredstva, ki so v proračunu planirana za investicijsko vzdrževanje, so v večini namenjena za plačilo že sprejetih pogodbenih obvez in za nova vzdrževalna dela realno ostane le minimum sredstev, ki na zadoščajo niti za najnujnejše potrebe. Nujno potrebna je tudi zamenjava salonitne strešne kritine na šolah in vrtcih, ki prav tako ne bo mogla biti izvedena, ker za ta namen niso planirana proračunska sredstva. 

Vsa sredstva za zgoraj navedena področja se realno znižujejo in odbor vztraja, da je potrebno ohraniti odhodke vsaj na indeksu 100.

V proračunu bo potrebno do druge obravnave popraviti zneske namenjene za izvajanje javnih del, saj so pogodbe že podpisane. 

Odbor za finance predlaga, da se za izvedbo investicij na področju predšolske vzgoje, osnovnega šolstva, zdravstva, sociale in raziskovanja najame kredit, sredstva pa se prerazporedijo na programe, tako da se ohrani nivo odhodkov na indeksu 100.  

URAD ZA ŠPORT
V uradu za šport so sicer prilagodili finančne načrte situaciji oziroma razpoložljivim sredstvom, vendar le-ta ne bodo zadoščala za vse potrebe. Širitve športnih programov v letu 2008 ne bo, vprašljivi pa so tudi izdatki za investicije in investicijsko vzdrževanje. 

Odbor za finance predlaga, da se prouči možnost prerazporeditve sredstev znotraj proračuna, če pa to ni mogoče, pa se za namene, za katere je to možno, najame kredit. 

Odbor tudi priporoča, da člani svetov javnih zavodov s področja športa zagotovijo primerno oblikovanje cen najema prostorov.

SEKRETARIAT ZA SPLOŠNE ZADEVE

Brez pripomb.

SLUŽBA ZA ZAŠČITO, REŠEVANJE IN OBRAMBNO NAČRTOVANJE
Glede na to, da je že bilo sklenjeno, da se za potrebe mariborskih gasilcev nabavi avtolestev za reševanje na visokih zgradbah, je potrebno v letu 2008 izvesti javni razpis in zagotoviti v proračunu za leto 2008 vsaj minimalna sredstva za začetne aktivnosti ter v proračunu za leto 2009 zagotoviti preostanek sredstev. Nakup lestve je potrebno umestiti tudi v Načrt razvojnega progama za obdobje 2008 – 2011.
K letnemu načrtu pridobivanja in razpolaganja z nepremičnim in premičnim premoženjem ter k letnemu programu prodaje finančnega premoženja odbor za finance ni imel pripomb, v zvezi s kadrovskim načrtom pa je bila podana pripomba, da je preskromno obrazložen in ne omogoča pregleda kadrovske sestave posameznih uradov in služb ter pregleda potrebnih kadrov. 

V zvezi s predlaganimi sklepi za mestni svet je bilo pojasnjeno, da bo na seji podan še tretji sklep, ki se bo nanašal na prodajo finančnega premoženja. 

Odbor za finance k 1. sklepu nima pripomb, pri 2. sklepu pa je potrebno dodati, da mestni svet sprejme odlok o proračunu in načrt razvojnega programa s pripombami odbora za finance.

V zvezi z Odlokom o proračunu mestne občine Maribor za leto 2009 in Načrtom razvojnega programa za obdobje 2009 – 2012 je odbor za finance sprejel enake pripombe kot za leto 2008.  
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