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                 MESTNI SVET

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino
Štev.:    01100 – 04/2008

Datum:  17. januar 2008

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA
ODBORA ZA SOCIALO, ZDRAVSTVO IN MLADINO H GRADIVU ZA 3. IZREDNO SEJO MESTNEGA SVETA
Odbor za socialo, zdravstvo in mladino je na svoji 12. seji, 16. januarja 2008, obravnaval Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2008 – prva obravnava in Načrt razvojnega programa za obdobje 2008 – 2011 (GMS – 232) ter Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2009 – prva obravnava in Načrt razvojnega programa za obdobje 2009 – 2012 (GMS – 233) in oblikoval naslednja 

STALIŠČA: 

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino ni mogel obravnavati področij, ki se nanašajo na mladino, saj ni bilo predstavnika uprave oziroma vabljenega podžupana, ki bi lahko odgovarjal na vprašanja članov odbora. 

Odbor se je seznanil z dopisom Zveze prijateljev mladine Maribor, ki ga je le-ta posredovala tudi mestni upravi in podžupanu, v katerem opozarjajo, da v proračunu niso zagotovljena sredstva za projekt Mladi za napredek Maribora, ki je bil prenesen iz mestne občine Maribor, in je že v teku. Tako ga ne bo mogoče izpeljati v letu 2008, če ne pridobijo dodatnih 61 000 €, kolikor je potrebno za vse naloge, ki so povezane z njim. 

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino zato predlaga, da se pri Zvezi prijateljev mladine Maribor ta sredstva zagotovijo, saj je logično, da je  s prenosom nalog potrebno prenesti tudi proračunska sredstva.

Odbor je bil seznanjen z informacijo, da bodo do druge obravnave proračuna zagotovljena tudi sredstva za izvedbo javnih del, za katera so pogodbe že podpisane. 

Odbor ugotavlja, da pri Uradu za kulturo in mladino o »mladini« ni zapisanega nobenega stavka.

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino je že večkrat dal pobudo za gradnjo novega doma za starejše in negovalno bolnišnico, vendar sedaj ugotavlja, da ne v proračunih in ne v Načrtih razvojnega programa ni nobeden od teh objektov niti omenjen. 

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino predlaga, da se v Načrt razvojnega programa za obdobje 2008 – 2011 vnese zagotovitev zemljišča za gradnjo novega doma za starejše.
Odbor ugotavlja, da je pri letovanju otrok indeks 100, kar pomeni, da v letu 2008 ne bomo mogli obdržati nivoja iz leta 2007, saj bo lahko letovalo za kakšnih 20% otrok manj kot lani. Glede na to, da je to letovanje otrok za veliko družin edina možnost, da otroci preživijo del počitnic na morju, je takšen odnos občine do te problematike neustrezen, zato odbor predlaga, da se sredstva povečajo vsaj za stopnjo inflacije. 
Odbor tudi predlaga, da občina sistemsko uredi razmere v vrtcih tako, da bodo lahko vzgojiteljice spremljale otroke iz vrtcev na letovanju v Punatu in se jim bo to delo štelo v delovno obvezo. Sedaj predsezonske izmene sploh ni, ker vrtci ne morejo zagotoviti spremstva svojih vzgojiteljic pri letovanju otrok. 

Iz proračuna ni razvidno, kateri projekti s področja starejših, mladine, sociale so bodo financirali z evropskimi sredstvi ali pa se ne bodo, odbora pričakuje jasne odgovore na ta vprašanja. 

Pri pripravi novega pravilnika za brezplačno prehrano dojenčkov je potrebno upoštevati nov UNICEF – ov mednarodni kodeks. 

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino ugotavlja, da niti v proračunih za leto 2008 in 2009 niti v Načrtih razvojnega programa za obdobje 2008 – 2011 in 2009 – 2012 ni vključena obnova Pekarne, čeprav je mestni svet konec leta 2007 sprejel investicijski program za ta projekt. Odbor se s takšno odločitvijo občine ne strinja in pričakuje, da so bo investicija vnesla v Načrt razvojnega programa za obdobje 2008 – 2011. 
Znižana so tudi sredstva ob rojstvu otrok, za zgodnje učenje tujih jezikov, za gerontološki center, itd. 

Odbor s takšnim proračunom nikakor ni zadovoljen. 
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