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MESTNA OBČINA MARIBOR

           MESTNI SVET

Odbor za kmetijstvo in celostni
         razvoj podeželja
Štev.:    01100 – 03/2008
Datum: 18. januar 2008

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR
STALIŠČA

ODBORA ZA KMETIJSTVO IN CELOSTNI RAZVOJ PODEŽELJA H GRADIVOM ZA 3. IZREDNO SEJO MESTNEGA SVETA
Odbor za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja je na svoji 8. seji, 17. januarja 2008, obravnaval Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2008 – prva obravnava in Načrt razvojnega programa za obdobje 2008 – 2011 (GMS – 232) ter Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2009 – prva obravnava in Načrt razvojnega programa za obdobje 2009 – 2012 (GMS – 233) in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

Odbor za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja ugotavlja, da predlogi odbora pri pripravi proračuna niso bili upoštevani. Odbor meni, da bi se moral nivo proračunskih postavk na področju kmetijstva ohraniti na nivoju plana za leto 2007, zmanjšanje bi lahko bilo kvečjemu za 10%, ker pač letošnji razpoložljivi prihodki ne zadoščajo za popolno pokritje vseh potreb. 

Mestna občina Maribor bi se morala zavedati pomembnosti kmečkega okolja kot dela kulturnega in ekonomskega prostora občine in s tem povezanih aktivnosti za izboljšanje konkurenčnosti in investicij v kmetijsko gospodarstvo ter njihove dopolnilne dejavnosti.

Predlog odbora je, da se pod ukrepi za preprečitev škod in naravnih nesreč zagotovijo samo sredstva za preventivno delovanje obrambe pred točo z letali (okoli 4 000,00 €) in da se iz tega naslova opusti sofinanciranje zavarovalnih premij za zavarovanje posevkov, trajnih nasadov in živine in se ta sredstva preusmerijo v postavko izboljšanja konkurenčnosti podeželja.

Odbor predlaga, da pripravljalec proračuna ponovno preveri postavke na področju kmetijstva in do druge obravnave pripravi nove, višje, vrednosti na teh postavkah. 

Odbor tudi poziva vodstvo občine, da si prizadeva za ustanovitev lokalne akcijske skupine, preko katere bi lahko pridobivali tudi sredstva za skupne projekte za razvoj podeželja (vseh panog, ne samo kmetijstva) na območju mestne občine Maribor in okoliških občin. V programu razvoja podeželja republike Slovenije 2007 – 2013 so predvidene štiri razvojne osi, ki bodo omogočale sofinanciranje iz naslova evropskih sredstev in sredstev Republike Slovenije in to za: 

OS1 – izboljšanje konkurenčnosti kmetijskega in gozdarskega sektorja;

OS2 – izboljšanje okolja in podeželja;

OS3 – dvig ravni kakovosti življenja na podeželju in diverzifikacija podeželskega gospodarstva; 

OS4 – izvajanje pristopa LEADER. 

LAS se ustanovi zato, da vodi in organizira razvoj območja, ki ga pokriva na najboljši možen način in da za izvedbo projektov poišče vse možne finančne vire. Za delovanje LAS se pokriva v višini 50% sredstev iz Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano in 50% iz lokalnih skupnosti, zato bi pri zagotavljanju sredstev upoštevali osnovo za izračun potrebnih sredstev število prebivalcev in površino mestne občine. Prav bi bilo, da se predvidena sredstva povečajo iz 7 900,00 € v letu 2008 na 27 000 €, in za leto 2009 15 000 €, kar bi zagotavljalo normalno opravljanje funkcije in izdelavo razvojnih programov za razvoj podeželja v mestni občini Maribor za obdobje 2007 – 2013 in pokrivanje stroškov pisarne do ustanovitve pravne osebe, ki bo nadalje izvajala sprejete programe in dogovorjene naloge v okviru LAS.  
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