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   MESTNA OBČINA MARIBOR   

              MESTNI SVET

Odbor za kulturo, šolstvo in šport

Štev.:    01100 – 02/2008

Datum: 21. januar 2008

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA
ODBORA ZA KULTURO, ŠOLSTVO IN ŠPORT H GRADIVU ZA 3. IZREDNO SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za kulturo, šolstvo in šport je na svoji 10. seji, 18. januarja 2008, obravnaval Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2008 – prva obravnava in Načrt razvojnega programa za obdobje 2008 – 2011 (GMS – 232) ter Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2009 – prva obravnava in Načrt razvojnega programa za obdobje 2009 – 2012 (GMS – 233) in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

Na področju športa odbor ocenjuje, da so prenizko planirana sredstva za izgradnjo urbanih športnih površin in predlaga, da se le-ta do druge obravnave povečajo. Potrebno bo tudi zagotoviti sredstva za travnato površino obnovljenega stadiona Ljudski vrt  ter povečati postavko Selektivno usmerjevalni športa na indeks 100.  

Odbor se je seznanil z dopisom Zveze prijateljev mladine Maribor, s katerim seznanjajo odbor z dejstvom, da v proračunu niso predvidena sredstva za financiranje projekta Mladi za napredek Maribora, ki so ga v novembru 2007 prevzeli od mestne občine Maribor in je že v teku. Člani odbora so soglasno predlagali, da pripravljalec proračuna do druge obravnave zagotovi potrebna sredstva pri Zvezi prijateljev mladine Maribor za uspešno izvedbo projekta Mladi za napredek Maribora, saj gre za izredno pomemben projekt, ki se v mestu uspešno izvaja že vrsto let.

Odbor se je seznanil s težavami, ki bi nastopile, če bi se v proračunu ohranili predvideni zneski za zgodnje učenje tujih jezikov in računalništva ter za subvencioniranje prehrane otrok v šolah. Odbor meni, da ne glede na omejena proračunska sredstva, področja vzgoje in izobraževanja ne smejo biti predmet tako ostrih restrikcij financiranja, in predlaga, da se do druge obravnave zagotovijo zadostna sredstva za izvedbo programov zgodnjega učenja tujih jezikov in računalništva ter za subvencioniranje prehrane otrok v šoli. 

Odbor se je seznanil tudi z nizkim planom sredstev za investicijsko vzdrževanje v vrtcih in osnovnih šolah. Planirana sredstva ne zadoščajo niti za izvedbo nujnih vzdrževalnih del za objekte, ki že imajo inšpekcijsko odločbo za sanacijo razmer, kaj šele za zamenjavo salonitne strešne kritine, ki bi jo morala občina že davno zamenjati. Odbor zato predlaga, da se do druge obravnave povečajo sredstva za investicijsko vzdrževanje v vrtcih in šolah vsaj do višine, ki bo omogočala odpravo pomanjkljivosti po inšpekcijskih odločbah. 

Na področju kulture odbor ugotavlja, da se ne ohranja niti nivo, ki smo ga že dosegli, saj je veliko indeksov za financiranje programov nižjih od 100. Odbor predlaga, da mestna uprava poskuša na področju kulture obdržati nivo financiranja vsaj na nivoju iz leta 2007. 

Člani odbora so ugotovili, da v nobenem od predloženih dokumentov niso planirana sredstva za obnovo objekta Pekarna, za katerega je bil na mestnem svetu že sprejet investicijski načrt. 

Odbor zahteva, da se v proračunu za leto 2008 zagotovijo vsaj sredstva za pripravo projektne dokumentacije za objekt Pekarna in se prenova vključi v načrt razvojnega programa za obdobje 2008 – 2011. 
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