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	MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Odbor za lokalno samoupravo in splošne zadeve
	
	


Številka:  01100 – 146/2007

Datum:    21. 1. 2008

M E  S  T  N  I     S  V  E  T

MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA LOKALNO SAMOUPRAVO IN SPLOŠNE ZADEVE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 3. IZREDNO SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 9. seji odbora, 18. januarja 2008.

I.
Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2008 GMS - 232 - prva obravnava in Načrt razvojnega programa za obdobje 2008 – 2011
Odbor se je seznanil s predlaganim gradivom in predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagana sklepa.

Odbor ugotavlja, da predlagatelj gradiva ni upošteval pobude odbora, da se v proračunu mestne občine zagotovijo sredstva za sejnine članom svetov mestnih četrti in krajevnih skupnosti.

Člani odbora so tudi ugotavljali, da pri določanju sredstev za delovanje posameznih mestnih četrti in krajevnih skupnosti ni objektivnega kriterija, in da so razlike med njimi prevelike, zato menijo, da bi bilo potrebno vprašanje financiranja MČ in KS ustrezno urediti.

Mestna uprava naj do seje mestnega sveta pripravi pregled komunalnih aktivnosti po posameznih mestnih četrti in krajevnih skupnosti.

Na vprašanje predsednika odbora glede omejitev župana pri razpolaganju s premoženjem mestne občine je bilo odgovorjeno, da lahko župan na podlagi drugega odstavka 5. člena odloka razpolaga s stvarnim premoženjem le na podlagi Letnega načrta pridobivanja in letnega načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem ter na podlagi Letnega načrta pridobivanja in letnega načrta  razpolaganja s premičnim premoženjem kar pomeni, da izven sprejetih letnih programov ne more odločati.

II.
Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2009 GMS - 233 - prva obravnava in Načrt razvojnega programa za obdobje 2009 - 2012

Stališča odbora k proračunu za leto 2008 smiselno veljajo tudi za proračun za leto 2009.
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