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MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA

ODBORA ZA GOSPODARSTVO H GRADIVOM ZA 3. IZREDNO SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za gospodarstvo je na svoji 12. seji, 17. januarja 2008, obravnaval Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2008 – prva obravnava in Načrt razvojnega programa za obdobje 2008 – 2011 (GMS – 232) ter Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2009 – prva obravnava in Načrt razvojnega programa za obdobje 2009 – 2012 (GMS – 233)

in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

Odbor za gospodarstvo ugotavlja, da cilji občine na področju razvoja gospodarstva in turizma v proračunu niso opredeljeni. Prav tako zavod za turizem še ni izdelal strategije razvoja turizma na območju Mestne občine Maribor, iz proračuna pa je razvidno, da se povečuje število zaposlenih v zavodu za dva delavca. Odbor pričakuje pojasnila na seji mestnega sveta in čim prejšnjo predstavite strategije razvoja turizma. 

Podatkov o financiranju znanstvenega parka ni v razvojnem načrtu za obdobje 2008 – 2011, odbor pričakuje obrazložitev na seji mestnega sveta. Odbor za gospodarstvo predlaga, da se do druge obravnave povečajo sredstva za zagon podjetij, torej sredstva, ki pomenijo ukrepe za razvoj gospodarstva.

Odbor za gospodarstvo meni, da bi bilo potrebno v obdobju 2008 – 2009 natančneje opredeliti vlogo in položaj Mariborske razvojne agencije in ob tem upoštevati, da se bo pri županu oblikovala projektna pisarna za evropske projekte, oblikovale se bodo pokrajine in financiranje Mariborske razvojne agencije ne bo več usklajeno z novo nastalo situacijo. Iz načrta razvojnega programa ni razvidna vizija vloge te agencije.    

Odbor se je seznanil tudi z načrtom gospodarjenja s poslovnimi prostori in soglaša, da se poslovni prostori, ki niso zanimivi za oddajo in predstavljajo za občino le obremenitev zaradi stroškov vzdrževanja, prodajo. 
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