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PREDLOG SKLEPA: 

Mestni svet sprejme investicijski program ADAPTACIJA LABORATORIJA Z NADZIDAVO II. IN III. NADSTROPJA, ki  ga je v oktobru 2007 noveliral in pripravil Razvojni center inženiringi Celje d.o.o, po naročilu Zdravstvenega doma dr. Adolfa Drolca Maribor. 

ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Franc KANGLER

Prilogi:

· Investicijski program Adaptacija laboratorija z nadzidavo II. in III. nadstropja, Razvojni center inženiringi Celje d.o.o, po naročilu Zdravstvenega doma dr. Adolfa Drolca Maribor – samo v tiskani obliki.
· Obrazložitev 

     MESTNA OBČINA MARIBOR

                     Mestna uprava

     Oddelek za družbene dejavnosti

Številka:

Datum: 31.1.2008 
	ADAPTACIJA LABORATORIJA Z NADZIDAVO II. IN III. NADSTROPJA 

OB ULICI TALCEV IN SODNI ULICI

INVESTICIJSKI PROGRAM



	

	Gradivo za obravnavo na seji mestnega sveta Mestne občine Maribor          




PRAVNE PODLAGE
Občine ustanoviteljice Zdravstvenega doma dr. Adolfa Drolca v skladu z Zakonom o zdravstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju (Ur.l. 72/06-uradno prečiščeno besedilo in 91/07) ter Odlokom o ustanovitvi  javnega zavoda Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca Maribor  (Medobčinski uradni vestnik, št. 9/2006),  pristopajo k izvedbi  adaptacije laboratorija z nadzidavo II. in III. nadstropja v stavbi Zdravstvenega doma dr.Adolfa Drolca v Sodni ulici v Mariboru ter prodaje objekta Dispanzer za pljučne bolezni in TBC na Tyrševi 19 (PTD) v Mariboru.

RAZLOGI IN NAMEN INVESTICIJE
Občine  - ustanoviteljice soglasno ugotavljajo:

· da mora Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca Maribor kot upravljalec premoženja in izvajalec javne službe zagotoviti ustreznejše prostore za potrebe PTD in zagotoviti prostorske pogoje za delo centralnega laboratorija v skladu s predpisi;

· da prostori v obstoječem Dispanzerju na Tyrševi ne ustrezajo normativom za izvajanje zdravstvene dejavnosti, ter da za navedeno adaptacijo obstaja interes ; 

· da sodi zdravstvena dejavnost »PTD in centralni laboratorij« med tiste dejavnosti Zdravstvenega doma dr. Adolfa Drolca Maribor, ki jih ni možno organizirati v vsaki občini, temveč samo na eni lokaciji, ki je namenjena občanom vseh občin – soustanoviteljic;

· da je za investicijo na lokaciji Sodna ulica pripravljena in izdelana projektna dokumentacija in izdano gradbeno dovoljenje; 

· da bodo občine  za izvedbo navedene adaptacije zagotovile potrebna finančna sredstva;

· da občine soglašajo, da se objekt na Tyrševi proda, prodajo na podlagi veljavne zakonodaje izvede Mestna občina Maribor, ki zato pridobi pooblastila vseh ustanoviteljic;
· da bodo sredstva pridobljena s prodajo objekta Tyrševe 19, vložena v adaptacijo II. in III. nadstropja starega objekta v Sodni ulici;
· s preselitvijo PTD na novo lokacijo in obnovo centralnega laboratorija bodo znižani stroški delovanja in izboljšani pogoji za izvajanje dejavnosti;

· da je predvideni začetek gradnje v letu 2008, zaključek v letu 2009.
PREDSTAVITEV NAČRTA  FINANCIRANJA

 V Investicijskem programu znaša celotna vrednost investicije 2.498.418 EUR ob predvideni dinamiki s pričetkom v letu  2008 in zaključku v letu 2009. Upoštevana je vrednost investicije po tekočih cenah v višini enaki vrednosti investicije po stalnih cenah. 

Sredstva za izvedbo bodo zagotovile ustanoviteljice Zdravstvenega doma za naložbo v nepremičnino in Zdravstveni dom za naložbo v pripravljalna dela, v opremo in v selitev iz objekta Tyrševe 19 v objekt na Sodni ulici 13 . V letu 2008 bodo vlaganja občin ustanoviteljic enaka znesku pridobljenem s prodajo (dražbo) objekta na Tyrševi 19. Izhodiščna vrednost objekta na Tyrševi 19, znaša 835.000 EUR.

Razliko med sredstvi, pridobljenimi s prodajo in dejansko vrednostjo oddanih del, bodo financirale občine ustanoviteljice javnega zavoda Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca v skladu z odlokom o ustanovitvi, v letu 2009.Občine bodo dinamiko financiranja in višino potrebnih sredstev dogovorile s posebno pogodbo po izpeljani prodaji objekta na Tyrševi 19.

Vse postopke v zvezi z nabavo in montažo opreme ter selitvijo iz objekta na Tyrševi 19 v objekt  na Sodni ulici 13, bo samostojno vodil Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca Maribor, ki bo v celoti, za ta namen, zagotavljal tudi vsa potrebna sredstva.
ZAKLJUČEK

Postopke investicije bo vodil Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca Maribor, ki bo za gradbena, obrtniška in instalacijska dela ter za ureditev okolja in za storitve svetovalnega inženiringa in projektantskega nadzora izvajal vse postopke od oddaje javnih naročil do zaključka investicije, za kar bodo sklenjene ustrezne pogodbe. 

O poteku investicije bo Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca Maribor župane občin- ustanoviteljic seznanjal na rednih sestankih. Po zaključku investicije, bo zaradi razmejitve lastninskih deležev in vknjižbe solastništva v zemljiško knjigo, sklenjena posebna pogodba, v kateri bodo ovrednoteni  dokončni solastniški deleži, temelječi na ugotovljenih celotnih vlaganjih v investicijo. 
Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca Maribor bo vsem občinam-podpisnicam tega dogovora posredoval zaključno poročilo o izvedbi investicije v roku 30 dni po uspešno izvedenem tehničnem in kvalitetnem pregledu oziroma prevzemu objekta. 

P R E D L O G    S K L E P A 

Mestni svet sprejme investicijski program ADAPTACIJA LABORATORIJA Z NADZIDAVO II. IN III. NADSTROPJA, ki  ga je v oktobru 2007 noveliral in pripravil Razvojni center inženiringi Celje d.o.o, po naročilu Zdravstvenega doma dr. Adolfa Drolca Maribor. 
Prilogi:

· Investicijski program Adaptacija laboratorija z nadzidavo II. in III. nadstropja, Razvojni center inženiringi Celje d.o.o, po naročilu Zdravstvenega doma dr. Adolfa Drolca Maribor. 
· Obrazložitev sklepa
