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MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA
ODBORA ZA SOCIALO, ZDRAVSTVO IN MLADINO K NEKATERIM GRADIVOM ZA 4. IZREDNO SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino je na svoji 13. seji, 20. februarja 2008, obravnaval nekatera gradiva za 4. izredno sejo metnega sveta in oblikoval naslednja 

STALIŠČA: 

I. 

Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2008 – druga obravnava in Načrt razvojnega programa za obdobje 2008 – 2011 (GMS – 232)
II.

Odlok o proračunu mestne občine Maribor za leto 2009 – druga obravnava in Načrt razvojnega programa za obdobje 2009 – 2012 (GMS – 233)
Odbor je podrobno obravnaval le proračun za leto 2008, saj so proračun za leto 2009 (popravljeno gradivo) prepozno prejeli, da bi bila možna podrobnejša obravnava. 

Predstavniki uprave so pojasnili, katere pripombe je bilo možno upoštevati, tako da so v drugi obravnavi zagotovljena proračunska sredstva za Zvezo prijateljev mladine za projekt Mladi za napredek Maribora, za letovanje otrok, za izdelavo projektne dokumentacije za adaptacijo Pekarne, za izvedbo javnih del, za zgodnje učenje jezikov. Odbor je dobil informacijo, da se že pripravlja zemljišče za gradnjo doma za starejše, ki naj bi bil lociran na Studencih, pa tudi urad za kulturo in mladino bo začel delovati po sprejetem proračunu, tako da se zadeve, ki jih je izpostavljal odbor postopoma urejajo. 

Odbor poziva mestno upravo, da poskuša sistemsko urediti razmere v vrtcih tako, da bodo lahko spremljale otroke na letovanju v Punatu in Poreču in se jim bo to štelo v delovno obvezo, saj bi to povečalo interes staršev, da bi v večjem številu pošiljali otroke na letovanje, saj je nekaterim otrokom to edina možnost za preživljanje počitnic na morju.   

Odbora za socialo, zdravstvo in mladino predlaga mestnemu svetu, da Odlok o proračunu metne občine Maribor za leto 2008 sprejme. 
III.

Predlog za imenovanje varuhinje bolnikovih pravic  (GMS – 245)

Odbor se je seznanil s predlogom župana za ponovno imenovanje Magde ŽEZLINA za varuhinjo bolnikovih pravic in daje predlagani kandidatki vso podporo, saj ocenjuje njeno dosedanje delo kot zelo uspešno.
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