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Številka: 10301-51/2004  0200 SM

Datum: 7. marec 2008
      - POLITIČNE STRANKE IN LISTE

ZADEVA: Evidentiranje kandidatov 
Prosim, da evidentirate kandidate za:

I.

Imenovanje novega – nadomestnega člana sveta kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda KPC Narodni dom Maribor

Sedanji predstavnik ustanoviteljice (MOM) v svetu javnega zavoda KPC Narodni dom Milan PETEK je zaprosil za razrešitev s te funkcije. Za predstavnika ustanoviteljice (MOM) je bil imenovan na 21. seji mestnega sveta MOM, 29. novembra 2004, za dobo petih let.

Po Odloku o ustanovitvi javnega zavoda KPC Narodni dom Maribor (MUV, št. 22/2004) ima svet poleg drugih predstavnikov, tudi tri predstavnike ustanoviteljice (MOM), ki so imenovani med strokovnjaki s področij dela zavoda, financ in pravnih zadev.

Prosim, da za imenovanje novega – nadomestnega predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda KPC Narodni dom Maribor za čas do poteka mandata svetu zavoda evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte njihovo strokovno usposobljenost. 
II.

Imenovanje novega – nadomestnega predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet Srednje šole za oblikovanje
Srednja šola za oblikovanje je zaprosila za razrešitev sedanje predstavnice lokalne skupnosti kot predstavnice ustanoviteljice (MOM) mag. Jasne PETAN, ker se sej sveta ne udeležuje in za izvedbo postopka imenovanja novega – nadomestnega predstavnika MOM v svet šole.

Mag. Jasna PETAN je bila za predstavnico MOM v svet šole imenovana na 21. seji, 29. novembra 2004, za dobo štirih let.

Prosim, da za navedeno imenovanje evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte njihovo strokovno usposobljenost. 

III.

Imenovanje dveh novih – nadomestnih predstavnic kot predstavnikov ustanoviteljice  (MOM) v svet javnega zavoda Andragoški zavod Maribor, Ljudska Univerza
Javni zavod Andragoški zavod Ljudska Univerza Maribor je zaprosil za izvedbo postopka razrešitve sedanjih predstavnic ustanoviteljice (MOM v svetu zavoda in za imenovanje novih – nadomestnih predstavnic. 
Sedanji predstavnici ustanoviteljice (MOM) v svetu zavoda Lolita ŠTEKAR in Rosanda ŠTAMBERGER sta bili imenovani na 36. seji mestnega sveta MOM, 27. marca 2006.

Prosim, da za navedeno imenovanje evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte njihovo strokovno usposobljenost. 

Popisnice evidentiranih kandidatov pošljite najkasneje do ponedeljka, 17. marca 2008, do 10. ure na naslov: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, ali po faksu št. 2201-244.

Pri evidentiranju kandidatov upoštevajte naslednje:
· popisnice izpolnite natančno in čitljivo, evidentirani kandidati naj popisnico podpišejo, s čimer podajo soglasje h kandidaturi in potrdijo točnost vpisanih osebnih podatkov;

·  popisnica mora vsebovati podpis predstavnika politične stranke oziroma liste in žig politične stranke oziroma liste;

· strokovno usposobljenost kandidatov glede na dejavnost, ki jo javni zavodi izvajajo;

· določbo Odloka o ustanovitvi javnega zavoda KPC Narodni dom Maribor (MUV, št. 22/04) glede sestave sveta zavoda;

· rok za evidentiranje kandidatov.

Upoštevane bodo samo popisnice, ki bodo popolne in podane v roku.
                               S spoštovanjem,

	PRILOGA:

- popisnica 3x

	PREDSEDNICA

KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

Darja LAMPRET, univ. dipl. prav., l. r.  


