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Po 45. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) izdajam

S K L E P

o imenovanju komisarke in pomočnice komisarke za projekt 

»Maribor otrokom prijazno Unicefovo mesto«

I.

Za projekt 
»Maribor otrokom prijazno Unicefovo mesto«

i m e n u j e m :

za komisarko:
· dr. Martino RAUTER
in
za pomočnico komisarke:
· Urško POTOČNIK.
II.

Naloge komisarke so:

- skrb za koordinacijo med županom, Unicefom Slovenija, ki operativno vodi delo in izvedbo vseh načrtovanih aktivnosti projekta;

- skrb za nemoten potek in uresničevanje projekta ter vseh s projektom posredno in neposredno povezanih aktivnosti;

- redno poročanje županu kot odgovornemu nosilcu projekta o izvajanju in poteku načrtovanih aktivnosti ter uresničevanju projekta, po potrebi se z njim posvetuje;

- skrb za natančno in jasno podajanje končnih poročil o izvedenih aktivnostih;

- dostopnost za vse občane, skupine občanov, javne ustanove ter nevladne organizacije, da lahko predstavijo svoje predloge ter jim nudi podporo in pomoč pri izvedbi aktivnosti z namenom zagotovitve, da se projektu aktivno pridružijo.

III.

Urad za kulturo in mladino Mestne občine Maribor v sodelovanju z nevladnimi organizacijami na območju mesta Maribor komisarki svetuje pri njenem neposrednem delu in zanjo izvaja potrebna administrativna in druga, za projekt potrebna, tajniška opravila. Za izvajanje administrativnih opravil komisarki pomaga pomočnica Urška POTOČNIK. 

IV.

Ta sklep velja takoj.
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