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      MESTNA OBČINA MARIBOR

                 MESTNI SVET

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino
Štev.:    01100 – 28/2008

Datum:  20. marec 2008

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA
ODBORA ZA SOCIALO, ZDRAVSTVO IN MLADINO K NEKATERIM GRADIVOM ZA 16. SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino je na svoji 14. seji, 19. marca 2008, obravnaval nekatera gradiva za 16. mestnega sveta in oblikoval naslednja 

STALIŠČA: 

I.

Investicijski program Adaptacija laboratorija z nadzidavo II. In III. nadstropja ob Ulici talcev in Sodni ulici GMS – 243
Odbor za socialo, zdravstvo in mladino k predloženemu investicijskemu programu Adaptacija laboratorija z nadzidavo II. In III. nadstropja zgradbe zdravstvenega doma ob Ulici talcev in Sodni ulici nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme.
II.
Sklep o določitvi dopolnilnih programov na področju socialnega varstva v mestni občini Maribor v letu 2008  GMS – 239
Odbor za socialo, zdravstvo in mladino k predlaganemu Sklepu o določitvi dopolnilnih programov na področju socialnega varstva v mestni občini Maribor v letu 2008 nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme. 
III.

Mnenje o imenovanju direktorja Zdravstvenega doma dr. Adolfa Drolca Maribor
Odbor za socialo, zdravstvo in mladino se je seznanil s predlogom Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu, da ne poda pozitivnega mnenja dr. Jerneju ZAVRŠNIKU k imenovanju za direktorja Zdravstvenega doma dr. Adolfa Drolca Maribor. Dr. ZAVRŠNIKA je  svet zavoda imenoval za direktorja, k njegovemu imenovanju pa morajo podati svoje mnenje občine ustanoviteljice. 

Odbor meni, da ni argumentov, ki bi utemeljevali podajo negativnega mnenja k imenovanju, saj je kandidat dobil podporo kolektiva, sindikatov delavcev zavoda, strokovnega sveta in sveta zavoda. 

Odbor je spremljal sanacijo zdravstvenega doma in ugotavlja, da se razmere v zavodu izboljšujejo, za kar gre nedvomno zasluga tudi dosedanjemu v.d. direktorju, dr. Jerneju ZAVRŠNIKU, in predlaga mestnemu svetu, da ne sprejme predloga Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja ter poda pozitivno mnenje k imenovanju dr. ZAVRŠNIKA za direktorja Zdravstvenega doma dr. Adolfa Drolca Maribor. 
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