MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 01301-13/2007

Datum:   28. januar 2008
Z A P I S N I K

14. seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v ponedeljek, 26. novembra 2007, ob 13.00 uri in nadaljevanja seje, ki je bilo v ponedeljek, 17. decembra 2007, ob 13.00 uri, v prostorih Mestne občine Maribor, Dvorana generala Rudolfa Maistra.  
1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Franc KANGLER. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 41 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da  lahko po določilu 54. člena poslovnika svet veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni: 

Stojan AUER, Joanna BERTONCELJ, Melqart Mohamad BERRO,  Daniel BLEJC, Danilo BURNAČ, Melita CIMERMAN, Lidija DIVJAK MIRNIK, Mateja DOVER EMERŠIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, dr. Jože GLOGOVŠEK, dr. Jozsef GYÖRKÖS, Avgust HERIČKO, Bojan HORVAT, Helena HVALEC, Primož JUHART, Damjana KARLO, Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ, Jelka KOLMANIČ, Gorazd KOS, Maja KRAJNC RUŽIČ, Gaja LAŠIČ, Darja LAMPRET, mag. Zdravko LUKETIČ, Vinko MANDL, Karl MIDLIL, Milan MIKL, Tatjana MILETA, Dragica PAVLIČIČ, Rok PEČE,  mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Ivan SISINGER, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Janja VIHER, mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, Anton VOGRINEC, Simon ŽUNIČ.

Odsotni so bili:
 Igor MARINŠEK, Milan PETEK, Gregor PIVEC, Janez UJČIČ – opravičeno.  

Ostali prisotni:

Franc KANGLER – župan, Milica SIMONIČ STEINER – direktorica mestne uprave, Aleš ŠKOF, Jožica PRIZMIČ, Nada LORBEK, Svetlana MIHALENKO, Sharon PODJAVRŠEK – služba mestnega sveta, Daniel SAJKO, Duška JURENEC – kabinet župana,  Marija TANACEK – oddelek za splošne in pravne zadeve, Goran RAJIČ, Lilijana ZORKO – oddelek za družbene dejavnosti, Andrej KRAPŠE, Breda PETROVIČ BOROVNIK, Nina SLANA, Branko SMOLE  – oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, Marija KUHAR – zavod za prostorsko načrtovanje, David POLUTNIK – komunalna direkcija, dr. Vesna SMAKA KINCL – zavod za varstvo okolja, mag. Franjo ŠVAJGER – medobčinski inšpektorat, Marjan KOSI – zavod za šport, Slobodan STOJANOVIČ – služba za zaščito in reševanje, Mojmir GRMEK – javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči  in predstavniki tiska. 

Zapisala: Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta.

Pred sejo so svetnice/svetniki prejeli:
· Predlog za razširitev dnevnega reda:
· Imenovanje vršilca dolžnosti direktorja Javnega zavoda športni objekti Maribor (GMS – 218)

· Redakcijske popravke Sklepa o spremembah Sklepa o določitvi javnih športnih objektov in upravljavcih v Mestni občini Maribor (GMS – 211).

· Spremembo Sklepa o soglasju k uskladitvi cene socialnovarstvene storitve »pomoč družini na domu« v Mestni občini Maribor (GMS – 205/I).

· Stališča delovnih teles mestnega sveta (odbora za kulturo, šolstvo in šport, statutarno-pravne komisije, odbora za lokalno samoupravo, odbora za socialo, zdravstvo in mladino, odbora za urejanje prostora in varstvo okolja, odbora za komunalne in gospodarske javne službe, odbora za finance)  in nadzornega odbora.

                                                                  2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Joanna BERTONCELJ – SD je pozvala mestno upravo, da upošteva poslovniško določene roke za posredovanje gradiv članom mestnega sveta. Za 14. sejo je bilo mestnemu svetu v skladu s poslovnikom mestnega sveta  posredovanih le osem gradiv, z vabilom za sklic seje pa še dodatnih enajst gradiv. Pred sejo so svetnice/svetniki prejeli še dodaten predlog za razširitev dnevnega reda. Takšen način dela ne omogoča, da se svetniki temeljito pripravijo na sejo, pridobijo dodatna strokovna mnenja in stališča, ki jih pri odločanju potrebujejo.
Župan je zagotovil, da se bodo gradiva svetnicam/svetnikom posredovala v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 
Drugih razpravljavcev ni bilo, župan je zaključil razpravo in predlagal v sprejem 

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Športni objekti Maribor – druga obravnava (GMS – 191).

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 2 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Reorganizacija mariborskih javnih vrtcev na levem bregu Drave – druga obravnava (GMS – 177).

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 6 PROTI  od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Sklep za brezplačno pridobitev nepremičnin v občinsko last (GMS – 206). 

Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

4. SKLEP 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Odlok o poimenovanju nove ulice in preimenovanju trga v naselju Maribor in jo bo obravnaval po skrajšanem postopku (GMS – 213). 

Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 2 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Posamezni program nakupov stvarnega premoženja – stavbna zemljišča v skladu z Zakonom o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (uradni list RS, št. 14/7) in Uredbo o stvarnem premoženju, države, pokrajin in občin (Uradni list RS, 84/07)  (GMS – 209). 

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 2 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

6. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem – dopolnitev programa prodaje občinskega Stvarnega in finančnega premoženja za leto 2007 (GMS – 210).

Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 2 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

7. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Sklep o spremembah sklepa o določitvi javnih športnih objektov in upravljavcih v Mestni občni Maribor (GMS – 211).

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 4 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

8.  SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Sklep o podpori prijave Gasilske zveze Maribor za organizacijo 18. mladinskih olimpijskih iger leta 2011 v Mariboru (GMS – 212).

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 2 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

9. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Poročilo o reševanju zapadlih obveznosti Mestne občine Maribor do družbe Aquasystems  (GMS – 208).

Župan je na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 0 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET

10. SKLEP

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Imenovanje v.d. direktorja Javnega zavoda športni objekti Maribor  (GMS – 218).

Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 2 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

11. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo točko Pobude in vprašanja svetnic/svetnikov obravnaval na koncu seje. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 12 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

12.  SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 14. seje s sprejetimi spremembami in dopolnitvami. Točke dnevnega reda se skladno s tem preštevilčijo, tako da dnevni red glasi:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda 

3. Potrditev zapisnikov 12., 13. in 2. izredne seje mestnega sveta

4. Pobude in vprašanja svetnic/svetnikov 

5. Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za črpališče na Selniški dobravi z regionalnim cevovodom v občini Selnica ob Dravi, občini Ruše in Mestni občini Maribor  za območje Mestne občine Maribor – skrajšani postopek  GMS – 204
6.
Odlok o poimenovanju nove ulice in preimenovanju trga v naselju Maribor – skrajšani postopek GMS - 213
· 7. 
Reorganizacija mariborskih javnih vrtcev na levem bregu Drave: 

· Odlok o prenehanju javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Koroška vrata Maribor in pripojitev njegovih enot k Vrtcu Ivana Glinška Maribor in Vrtcu Borisa Pečeta Maribor – druga obravnava 

· Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Borisa Pečeta Maribor – druga obravnava

· Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Ivana Glinška Maribor – druga obravnava   GMS - 177
8. 
Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Športni objekti Maribor – druga obravnava GMS – 191
9.
 Imenovanje v.d. direktorja Javnega zavoda športni objekti Maribor GMS – 218
10. 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu za del območja S – 16 – prva obravnava  GMS – 200
11. 
Soglasje k brezplačnemu prenosu komunalne infrastrukture GMS – 195
12. 
Posamezni program prodaj stvarnega premoženja stavbna zemljišča v skladu z Zakonom o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur. list RS, št. 14/07) in Uredbo o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur. list RS št. 84/03) GMS – 196


13. 
Posamezni program nakupov stvarnega premoženja – stavbna zemljišča v skladu z Zakonom o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur. list RS, št. 14/07) in Uredbo o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur. list RS št. 84/03)  GMS – 197
14.
Posamezni program nakupov stvarnega premoženja – stavbna zemljišča v skladu z Zakonom o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 14/7) in Uredbo o stvarnem premoženju, države, pokrajin in občin (Uradni list RS, 84/07)  GMS -  209
15.
Posamični program ravnanja s stvarnim premoženjem – dopolnitev programa prodaje občinskega stvarnega in finančnega premoženja za leto 2007 GMS -  210
16. 
Prenehanje subvencioniranja najemnin v tržnih stanovanjih  GMS – 199
17.
Sklep o spremembah sklepa o določitvi javnih športnih objektov in upravljavcih v Mestni občini Maribor  GMS  - 211
18.
Sklep o podpori prijave Gasilske zveze Maribor za organizacijo 18. mladinskih                                                olimpijskih iger leta 2011 v Mariboru GMS – 212
19.
Sklep za brezplačno pridobitev nepremičnin v občinsko last GMS – 206
20.
Poročilo o reševanju zapadlih obveznosti Mestne občine Maribor do družbe Aquasystems GMS - 208
21. 
Poročilo o stanju okolja Mestne občine Maribor v letih 2005 do 2006 GMS -  198
22. 
Dokument identifikacije investicijskega projekta za celovito prenovo kulturne cone »Pekarna« v Mariboru  GMS – 203
Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 2 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. TOČKA

POTRDITEV ZAPISNIKOV 12. IN 13. SEJE MESTNEGA SVETA 

TER 2. IZREDNE SEJE MESTNEGA SVETA 

Zapisnike 12., 13. in 2. izredne seje mestnega sveta so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. Pripomb na zapisnike ni bilo, župan je predlagal v sprejem

13. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi zapisnik 12. seje mestnega sveta.

Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 2 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil DA JE SKLEP SPREJET. 

14. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi zapisnik 13. seje mestnega sveta. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 1 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

15. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi zapisnik 2. izredne seje mestnega sveta.

Župan je na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 1 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

4. TOČKA
POBUDE IN VPRAŠANJA/SVETNIC SVETNIKOV 

Opomba: Točka je bila obravnavana v nadaljevanju seje, 17. decembra 2007. 
5. TOČKA 

ODLOK O OBČINSKEM PODROBNEM PROSTORSKEM NAČRTU ZA ČRPALIŠČE NA SELNIŠKI DOBRAVI Z REGIONALNIM CEVOVODOM V OBČINI SELNICA OB DRAVI, OBČINI RUŠE IN MESTNI OBČINI MARIBOR  ZA OBMOČJE MESTNE OBČINE MARIBOR – SKRAJŠANI POSTOPEK   GMS – 204
Gradivo GMS – 204 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Z vabilom so prejeli redakcijske popravke odloka (H GMS – 204).
Uvodno obrazložitev je podala Marija KUHAR, zavod za prostorsko načrtovanje.

Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je predstavil predsednik odbora, Avgust HERIČKO. Stališče je s stališčem statutarno-pravne komisije priloženo originalu zapisnika. 

Razprave ni bilo, župan je predlagal v sprejem 

16. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za črpališče na Selniški dobravi z regionalnim cevovodom v občini Selnica ob Dravi, občini Ruše in Mestni občini Maribor, za območje Mesne občine Maribor z redakcijskimi popravki. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (35 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

6. TOČKA 

ODLOK O POIMENOVANJU NOVE ULICE IN PREIMENOVANJU TRGA V NASELJU MARIBOR – SKRAJŠANI POSTOPEK (GMS – 213)

Gradivo GMS – 213 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje.

Uvodno obrazložitev je podala Melita CIMERMAN,  podpredsednica komisije za imenovanje ulic.

Stališče statutarno-pravne komisije je priloženo originalu zapisnika. 

V razpravi so:  Joanna  BERTONCELJ, Matevž FRANGEŽ, mag. Zdravko LUKETIČ, Boštjan VIHER in Lidija DIVJAK MIRNIK pobudo župana za  preimenovanje Trga Borisa Kraigherja v Trg Leona Štuklja pozdravili in podprli. Maribor potrebuje pokrit prostor, kjer bo mogoče organizirati sejme in bazarje po vzgledu evropskih mest. Izražen je bil le pomislek glede arhitekturne rešitve.  Po mnenju nekaterih bi bilo primerneje na trgu zasaditi drevesa in urediti zelenice.
Odgovore in dodatna pojasnila sta podala župan, Franc KANGLER, in podžupan, Danilo BURNAČ. Župan je zaključil razpravo in predlagal v sprejem 

17. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o poimenovanju nove ulice in preimenovanju trga v naselju Maribor po skrajšanem postopku. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (31 za, 1 proti od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET

Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 

7.  TOČKA

REORGANIZACIJA MARIBORSKIH JAVNIH VRTCEV NA

LEVEM BREGU DRAVE – DRUGA OBRAVNAVA (GMS – 177)

Odlok o prenehanju javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Koroška vrata Maribor in pripojitev njegovih enot k Vrtcu Ivana Glinška Maribor in

Vrtcu Borisa Pečeta Maribor – druga obravnava

Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda 

Vrtec Borisa Pečeta Maribor – druga obravnava

Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda 

Vrtec Ivana Glinška Maribor – druga obravnava

Gradivo GMS – 177 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. 

Statutarno – pravna komisija je k odloku o prenehanju javnega vzgojno izobraževalnega zavoda vrtec Koroška vrata vložila amandmaja. Razprave o amandmajih ni bilo. Župan je predlagal v sprejem amandma statutarno-pravne komisije.
Amandma št. 1 
18. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 1 k 1. členu odloka, in sicer:

Besedilo 1. člena odloka se spremeni, tako da glasi: »S tem odlokom preneha javni vzgojno-izobraževalni zavod vrtec Koroška vrata Maribor kot samostojna pravna oseba.«
Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 5 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Amandma št. 2 
19. SKLEP 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejeme amandma št. 2 k 2. členu odloka, in sicer:

Uvodno besedilo 2. člena odloka se spremeni, tako da glasi: » Z dnem prenehanja vrtca Koroška vrata Maribor se njegove enote pripojijo k vrtcu Ivana Glinška Maribor, Gledališka ulica 6, Maribor in k vrtcu Borisa Pečeta Maribor, Tomšičeva ulica 32, na sledeči način:«

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 6 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

20.  SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o prenehanju javnega vzgojno izobraževalnega zavoda vrtec Koroška vrata Maribor in pripojitvi njegovih enot k vrtcu Ivana Glinška Maribor in vrtcu Borisa Pečeta Maribor z amandmajema št. 1 in 2.

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda vrtec Ivana Glinška Maribor.

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda vrtec Borisa Pečeta Maribor.

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 5 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

8. TOČKA 

ODLOK O USTANOVITVI  JAVNEGA ZAVODA ŠPORTNI OBJEKTI MARIBOR – DRUGA OBRAVNAVA (GMS – 191)

Gradivo GMS – 191 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. Pred sejo so prejeli amandmaje podžupana, Andreja VERLIČ.
Uvodno obrazložitev je podal podžupan, Andrej VERLIČ. 

Stališče statutarno – pravne komisije je priloženo originalu zapisnika. 

Tone GAČNIK – SD, je podal stališče svetniške skupine in pojasnil, da svetniška skupina vlaga amandma k 16. členu odloka zaradi nejasnosti in socialne varnosti zaposlenih v JZ Dvorana Tabor in JZ Športni center Maribor. 
V razpravi o amandmajih so sodelovali: Matevž FRANGEŽ, Vinko MANDL, Ivan SISINGER in Boštjan VIHER. 
Matevž FRANGEŽ je menil, da bi predlagatelj moral najti drugačen, bolj avtonomen način imenovanja predstavnikov izvajalcev v svet zavoda (amandma št. 2  k 5. členu odloka), ter  predlagal, da mestni svet za določen čas imenuje direktorja zavoda, in ne vršilca dolžnosti. 
Andrej VERLIČ, podžupan, je odgovoril na v razpravi postavljena vprašanja in pozval svetniško  skupino Socialnih demokratov, da amandma umakne iz obravnave. Pojasnil je, da amandmaji, ki jih vlaga sam, odgovarjajo oz. razrešujejo dileme, na katere opozarja svetniška skupina in zagotovil, da je oz., da bo za socialno varnost zaposlenih v obeh zavodih (JZ Dvorana Tabor in JZ Športni center Maribor),  poskrbljeno.
Tone GAČNIK je amandma umaknil  iz obravnave.
Župan je zaključil razpravo in predlagal v sprejem 

Amandmaji podžupana

21. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 1 k 1. členu odloka, in sicer:

V prvem odstavku 1. člena se med besedama: »s katerim se« in: »javni zavod« beseda: »združujeta« nadomesti z besedo: »spojita«.

Župan je na podlagi izida glasovanja (36 ZA, 0 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
22. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 2 k 5. členu odloka, in sicer:

5. člen se spremeni in se glasi:

»Zavod upravlja svet zavoda.

Svet zavoda sestavljajo:

· štirje predstavniki ustanovitelja,

· en predstavnik delavcev zavoda,

· dva predstavnika izvajalcev letnega programa.

Predstavnike ustanovitelja imenuje Mestni svet mestne občine Maribor.

Predstavnika delavcev zavoda izvolijo delavci na neposrednih in tajnih volitvah.

Predstavnika izvajalcev letnega programa imenuje župan na predlog Športne zveze Maribor.«

Župan je na podlagi izida glasovanja (36 ZA, 0 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

23. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 3 k poglavju Prehodne in končne določbe, in sicer:

16. člen se spremeni in se glasi.

»Zavod je pravni naslednik JZ Dvorana Tabor Maribor in JZ Športni center Maribor.

Zavod bo opravljal dejavnosti, ki sta jih do sedaj opravljala JZ Dvorana Tabor Maribor in JZ Športni center Maribor.

Zavod prevzame vsa sredstva, pravice in obveznosti ter terjatve, nastale v dosedanjem poslovanju JZ Dvorana Tabor Maribor in JZ Športni center Maribor.

Zavod prevzame zaposlene delavce JZ Dvorana Tabor Maribor in JZ Športni center Maribor in vse njihove pogodbene in druge pravice iz delovnih razmerij, ki jih delavci imajo na dan prevzema pri JZ Dvorana Tabor Maribor in JZ Športni center Maribor.

JZ Dvorana Tabor Maribor in JZ Športni center Maribor delujeta do 31.12.2007 oziroma do dneva vpisa zavoda v sodni register.

Do sprejema statuta zavoda v skladu z določili tega odloka, se uporabljata statuta in drugi splošni akti JZ Dvorana Tabor Maribor in JZ Športni center Maribor, ki so veljali na dan uveljavitve tega odloka, razen določil, ki so v nasprotju s tem odlokom.«

17. člen se spremeni in se glasi:

»Skladno s 5. členom tega odloka se svet zavoda imenuje v dveh mesecih od dneva uveljavitve tega odloka.

Svet zavoda mora sprejeti statut zavoda v roku treh mesecev po uveljavitvi tega odloka in ga predložiti v soglasje ustanovitelju. Predlog statuta zavoda pripravi vršilec dolžnosti direktorja zavoda.

Svet zavoda mora imenovati direktorja zavoda v roku treh mesecev po sprejemu in uveljavitvi statuta zavoda.«

18. člen se spremeni in se glasi:

»Za čas do imenovanja direktorja zavoda po 9. členu odloka imenuje mestni svet na predlog župana vršilca dolžnosti direktorja, ki vodi zavod in izvede vse potrebne postopke pri sodišču ter pripravi potrebne akte za izvedbo tega odloka.« 

Župan je na podlagi izida glasovanja (37 ZA, 0 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

24. SKLEP 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Športni objekti Maribor z amandmaji št. 1. 2. in 3. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (36 ZA, 0 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op.: Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika.
9. TOČKA

IMENOVANJE V.D. DIREKTORJA JAVNEGA ZAVODA

 ŠPORTNI OBJEKTI MARIBOR   (GMS – 218)

Gradivo GMS – 218 so svetnice/svetniki prejeli pred sejo. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, župan je predlagal v sprejem 

25. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor za čas do rednega imenovanja direktorja zavoda po 9. členu Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda športni objekti Maribor imenuje Miroslava BLAŽIČA za vršilca dolžnosti direktorja Javnega zavoda športni objekti Maribor. Vršilec dolžnosti direktorja je imenovan najdalj za eno leto. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 1 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

V nadaljevanju je sejo vodil podžupan, Danilo BURNAČ. 

10. TOČKA

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O ZAZIDALNEM NAČRTU ZA DEL OBMOČJA S – 16 PRVA OBRAVNAVA (GMS – 200)

Gradivo GMS – 200 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 
Uvodno obrazložitev je podala Marija KUHAR, zavod za prostorsko načrtovanje. 

Stališči statutarno-pravne komisije in odbora za urejanje prostora in varstvo okolja sta priloženi originalu zapisnika.

Razprave ni bilo, podžupan je  predlagal v sprejem 

26. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o zazidalnem načrtu za del območja S - 16 v prvi obravnavi. 

Predlagatelj naj stališča odbora za urejanje prostora in varstvo okolja prouči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevale, se naj obrazložijo. 

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (23 ZA, 0 PROTI od 24 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

11. TOČKA 

SOGLASJE K BREZPLAČNEMU PRENOSU 

KOMUNALNE INFRASTRUKTURE (GMS – 195)

Gradivo GMS – 195 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 
Uvodno obrazložitev je podal Mojmir GRMEK, javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči.

Stališče odbora za finance je priloženo originalu zapisnika. 

Melito CIMERMAN (Zeleni Slovenije), je zanimalo, kdo je plačal izgradnjo komunalne infrastrukture. Mojmir GRMEK je pojasnil, da je bil plačnik komunalne infrastrukture investitor.

Drugih razpravljavcev ni bilo, podžupan je predlagal v sprejem 

27. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme soglasje, da se iz premoženja Mestne občine Maribor izvzame komunalna infrastruktura v skupni vrednosti 1.659.179,56 € (preračunano 397.605.791,48 sit) in sicer:

1. Nadvoz železniške proge nad Pobreško cesto v Mariboru v km 593 + 104,25 železniške proge G 30 Zidani most – Šentilj, d.m. in v km -0+057,80 železniške proge R34 Maribor – Prevalje d.m., objekt je nadvoz železniške proge nad cesto, vrednost objekta je 1.429.058,94 €, preračunano 342.459.684,09 sit. 

2. Objekti za priključitev na distribucijsko elektroenergetsko omrežje in napajanje Nakupovalnega centra Europark in ostalih objektov na območju dela C-4 ob Pobreški cesti v Mariboru z električno energijo, vrednost objekta je 140.274,49 €, preračunano 33.615.379,92 sit. 

3. TK kabelska kanalizacija in TK jaški na Nasipni ulici in Pobreški cesti v Mariboru za izvedbo TK priključka za poslovni objekt Europark, zgrajena v sklopu izvedbe gradbenih, montažnih in instalacijskih del znotraj centralne cone C – 4 v Mariboru in gradbenih, montažnih in instalacijskih del na objektu Rekonstrukcija Pobreške ceste od Titovega mostu do Nasipne ulice v Mariboru. Vrednost objekta je 89.846,13 €, preračunano 21.530.727,47 sit. 

Podžupan je na podlagi izida glasovanja  (27 ZA, 2 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

12. TOČKA 

POSAMEZNI PROGRAM PRODAJ STVARNEGA PREMOŽENJA STAVBNA ZEMLJIŠČA V SKLADU Z ZAKONOM O STVARNEM PREMOŽENJU DRŽAVE, POKRAJIN IN OBČIN (UR. LIST RS, ŠT. 14/07) IN UREDBO O STVARNEM PREMOŽENJU DRŽAVE, POKRAJIN IN OBČIN (UR. LIST RS ŠT. 84/03) 

 GMS – 196
Gradivo GMS – 196 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta.

Uvodno obrazložitev je podal Mojmir GRMEK, javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči. Stališče odbora za finance je priloženo originalu zapisnika, razprave ni bilo, podžupan je predlagal v sprejem 
28. SKLEP:

Predlagani nakup je v skladu s Programom gospodarjenja s stavbnimi zemljišči za leto 2007 in proračunom MOM za leto 2007:

1. 
Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o odprodaji zemljišča parc. št.  401/10 k.o. Razvanje.

2.
Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o odprodaji zemljišča prc. št. 2172/3 k.o. Pobrežje. 

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI od 32 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET .
13. TOČKA 

POSAMEZNI PROGRAM NAKUPOV STVARNEGA PREMOŽENJA – STAVBNA ZEMLJIŠČA V SKLADU Z ZAKONOM O STVARNEM PREMOŽENJU DRŽAVE, POKRAJIN IN OBČIN (UR. LIST RS, ŠT. 14/07) IN UREDBO O STVARNEM PREMOŽENJU DRŽAVE, POKRAJIN IN OBČIN (UR. LIST RS ŠT. 84/03) 

 GMS – 197
Gradivo GMS – 197 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, stališče odbora za finance je priloženo originalu zapisnika, razprave ni bilo, podžupan je predlagal v sprejem 
29. SKLEP 

Predlagani nakup je v skladu s Programom gospodarjenja s stavbnimi zemljišči za leto 2007 in proračunom MOM za leto 2007:

· Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o nakupu nepremičnin parc.št. 260/4 S, parc.št. 630/2, parc.št. 630/3, parc. št. 633/18, parc.št. 633/19, parc. št. 633/20 in parc.št. 633/11 vse k.o. Razvanje. 

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

14. TOČKA 

POSAMEZNI PROGRAM NAKUPOV STVARNEGA PREMOŽENJA – STAVBNA ZEMLJIŠČA V SKLADU Z ZAKONOM O STVARNEM PREMOŽENJU, DRŽAVE, POKRAJIN IN OBČIN IN UREDBO O STVARNEM PREMOŽENJU DRŽAVE, POKRAJIN IN OBČIN   (GMS – 209)

Gradivo GMS – 209 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Uvodno obrazložitev je podal Mojmir GRMEK, javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči. 

Stališče odbora za finance je priloženo originalu zapisnika, razprave ni bilo, podžupan je predlagal v sprejem  

30. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o nakupu nepremičnin parc. št. 20/2 S in parc. št. 25/4 obe k.o. Pekre.

Župan je na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil DA JE SKLEP SPREJET. 

15. TOČKA

POSAMIČNI PROGRAM RAVNANJA S STVARNIM PREMOŽENJEM – DOPOLNITEV PROGRAMA PRODAJE OBČINSKEGA STVARNEGA IN FINANČNEGA PREMOŽENJA ZA LETO 2007  (GMS – 210)

Gradivo GMS – 210 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje .

Uvodno obrazložitev je podala Breda PETROVIČ BOROVNIK, oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem. 

Stališče odbora za finance je priloženo originalu zapisnika. 

V razpravi, v kateri  so sodelovali: Vinko MANDL, Melita CIMERMAN, Ivan SISINGER, Matevž FRAGNEŽ, dr. Jozsef GYÖRKÖS, Tone GAČNIK, Stojan AUER, Bojan HORVAT, Milan MIKL, Andrej VERLIČ in Boštjan VIHER, so bile podane naslednje pripombe in predlogi:

· Gradivo je pripravljeno skopo in površno, zato ga naj predlagatelj umakne iz obravnave, ga dopolni  in dopolnjenega uvrsti na naslednjo sejo mestnega sveta.
· Zakaj se s prodajo mudi, ali se prodaja samo objekt, ali tudi pripadajoča zemljišča?

· Dom stoji na izredno atraktivni lokaciji pod Pohorjem, zato se postavlja vprašanje, ali je postavljena cena realna.
· Predlog sklepa se naj slovnično popravi oz. lektorira. 
Odgovore in dodatna pojasnila sta podala Slobodan STOJANOVIČ, vodja službe za zaščito in reševanje, in Danilo BURNAČ, podžupan. 
Podžupan je zaključil razpravo in predlagal v sprejem

31. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dopolnitev programa prodaje občinskega stvarnega premoženja s posamičnim programom prodaje in sicer Dom obrambne vzgoje Pekre, kar v naravi predstavlja parcelo št. 487/2 dvorišče v izmeri 5993,00 m2, poslovno stavbo v izmeri 1415,00 m2, funkcionalni objekt v izmeri 18,00 m2, vpisane pri vl. št. 1296 k.o. Pekre. Prodaja se izvede z neposredno pogodbo. 

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 6 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

V nadaljevanju je sejo vodil podžupan Andrej VERLIČ 

16. TOČKA

PRENEHANJE SUBVENCIONIRANJA NAJEMNIN V 

TRŽNIH STANOVANJIH (GMS – 199)

Gradivo GMS – 199 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podala Nina SLANA, referat za stanovanje zadeve.

Stališče odbora za socialo, zdravstvo in mladino je predstavila Joanna BERTONCELJ,  predsednica odbora. Stališče je s stališčem odbora za finance priloženo originalu zapisnika. 

Matevž FRANGEŽ je menil, da iz gradiva ne izhaja nobena logična argumentacija ali potreba po ukinitvi subvencioniranja najemnin v tržnih stanovanjih. Zaradi pavšalne ocene o zlorabah, ki jo pripravljavec navaja v gradivu, ni mogoče kar ukiniti celotnega sistema. Predlagatelja bi moralo zanimati, kako odpraviti zlorabe ter kako povezati pristojne institucije in upravne organe znotraj Mestne občine Maribor, da do njih  sploh ne bi prihajalo.
Predlagal je, da v času šestih mesecev do enega leta pripravljavec gradiva prouči oz. poišče še druge možnosti pomoči in razmisli o ustreznejšemu modelu subvencioniranja, ki bo v večji meri vezano na osebo, in ne le na stanovanje. 
Lidija DIVJAK MIRNIK – LPR je podprla razmišljanja Matevža FRANGEŽA in predlagala mestni upravi, da zaradi negativnih trendov (stran 2)  uvede takšno vrsto kontrole, ki bo omogočala subvencioniranje le tistim, ki jo v resnici tudi potrebujejo. 

Tanja VINDIŠ FURMAN, direktorica Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada, je podala dodatne obrazložitve in pojasnila, da je v pripravi novela stanovanjskega zakona. 

Podžupan je zaključil razpravo in predlagal v sprejem 
32. SKLEP:


Mestna občina Maribor preneha subvencionirati tržne najemnine s 1.1.2008, zato s tem datumom preneha veljati sklep št. 30, sprejet na 19. seji Mestnega sveta Mestne občine Maribor, 25.10.2004. Izplačevanje subvencij za tržne najemnine na podlagi že izdanih odločb se nadaljuje do izteka njihove veljavnosti. 

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 12 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.
Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 

17.  TOČKA

SKLEP O SPREMEMBAH SKLEPA O DOLOČITVI JAVNIH ŠPORTNIH OBJEKTOV IN UPRAVLJAVCIH V MESTNI OBČINI MARIBOR (GMS – 211)
Gradivo GMS – 211 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. Pred sejo so prejeli redakcijske popravke sklepa (H GMS – 211).

Uvodno obrazložitev je podala Marija TANACEK, oddelek za splošne in pravne zadeve .

Stališče statutarno – pravne komisije je priloženo originalu zapisnika. Razprave ni bilo, podžupan je predlagal v sprejem 
33. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o spremembah sklepa o določitvi javnih športnih objektov in upravljavcih v Mestni občini Maribor z redakcijskimi popravki.

Podžupan je na podlagi izida glasovanja ( 31 ZA, 1 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

18.  TOČKA

SKLEP O PODPORI PRIJAVE GASILSKE ZVEZE MARIBOR ZA ORGANIZACIJO 18. MLADINSKIH OLIMPIJSKIH IGER LETA 2011 (GMS  - 212)

Gradivo GMS – 212 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje.

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. Stališče odbora za lokalno samoupravo in splošne zadeve je priloženo originalu zapisnika.  Razprave ni bilo, podžupan je predlagal v sprejem
34. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor podpira kandidaturo Gasilske zveze Maribor za organizacijo 18. mladinskih olimpijskih iger Maribor 2011.

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (36 ZA, 0 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

19. TOČKA

SKLEP ZA BREZPLAČNO PRIDOBITEV NEPREMIČNIN

 V OBČINSKO LAST (GMS – 206)

Gradivo GMS – 206 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. Stališče odbora za finance je priloženo originalu zapisnika. Razprave ni bilo, podžupan je predlagal v sprejem 
35. SKLEP

Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša z brezplačno pridobitvijo nepremičnin v občinsko last in sicer par.št. 251/4 pripisana v vl. št. 3268 in parc. št. 252/5 pripisana v vl. št. 3108, obe k.o. Tezno.

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 0 PROTI od 35 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

20. TOČKA 

POROČILO O REŠEVANJU ZAPADLIH OBVEZNOSTI 

MESTNE OBČINE MARIBOR DO DRUŽBE AQUASYSTEMS (GMS – 208)

Gradivo GMS – 208 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Uvodno obrazložitev sta podala Danilo ŠALAMON, komunalna direkcija, in Danilo BURNAČ, podžupan. 

Stališča odbora za finance, odbora za komunalne in gospodarske javne službe in nadzornega odbora so priložena originalu zapisnika. 

V razpravi so najprej  stališča podali vodje oz. predstavniki svetniških skupin: Stojan AUER – LPR, Bojan HORVAT – SD, mag. Zdravko LUKETIČ – NSi, ter v nadaljevanju posamezni svetniki: Matevž FRANGEŽ, Tone GAČNIK, Primož JUHART in Ivan SISINGER. Razpravljavci so pohvalili uvodno predstavitev, ki je bila  izčrpna in zelo dobro pripravljena. Podani so bili naslednji predlogi:
· Mestna uprava si naj prizadeva, da se bodo tudi sosednje občine: Duplek, Miklavž na Dravskem polju in Hoče - Slivnica priključile na Centralno čistilno napravo.
· Aneks h koncesijski pogodbi naj bo sklenjen pred zapadlostjo prvega obroka.
· Mestna uprava naj o aktivnostih pri reprogramiranju obveznosti do Aquasystemsa sproti obvešča pristojna delovna telesa metnega sveta in mestni svet. 
Dodatna pojasnila in obrazložitve je podal podžupan, Danilo BURNAČ. 

Andrej VERLIČ, podžupan, je zaključil razpravo in predlagal v sprejem 

36. SKLEP

1.
Mestni svet Mestne občine Maribor daje soglasje k poravnavi med Mestno občino Maribor in družbo Aquasystems pred arbitražnim sodiščem v zadevi zapadlih obveznosti med Mestno občino Maribor in družbo Aquasystems.

2.
Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o pričetku pogajanj o spremembah in dopolnitvah koncesijske pogodbe in aneksa k njej za zagotovitev sprejemljivih plačilnih pogojev za končne uporabnike Centralne čistilne naprave. O rezultatih pogajanj se poroča mestnemu svetu pred zapadlostjo prvega obroka obveznosti Mestne občine Maribor do družbe Aquasystems, to je pred 30.04.2008. 
Podžupan je na podlagi izida glasovanja (35 ZA, 0 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Podžupan je sejo ob 18.16 uri prekinil. 
NADALJEVANJE 14. SEJE MESTNEGA SVETA, KI JE BILO 17. DECEMBRA 2007.
1. TOČKA 

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI 
Sejo je pričel in vodil župan Franc KANGLER. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 39 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da  lahko po določilu 54. člena poslovnika svet veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni: 

Stojan AUER, Joanna BERTONCELJ, Melqart Mohamad BERRO,  Daniel BLEJC, Danilo BURNAČ, Lidija DIVJAK MIRNIK, Mateja DOVER EMERŠIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, dr. Jozsef GYÖRKÖS, Avgust HERIČKO, Bojan HORVAT, Helena HVALEC, Primož JUHART, Damjana KARLO, Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ, Jelka KOLMANIČ, Gorazd KOS, Maja KRAJNC RUŽIČ, Gaja LAŠIČ, Darja LAMPRET, mag. Zdravko LUKETIČ, Vinko MANDL, Karl MIDLIL, Milan MIKL, Tatjana MILETA, Dragica PAVLIČIČ, Rok PEČE,  mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Ivan SISINGER, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Janja VIHER, mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, Tone VOGRINEC, Simon ŽUNIČ.

Odsotni so bili:

Melita CIMERMAN, dr. Jože GLOGOVŠEK,  Igor MARINŠEK, Milan PETEK, Gregor PIVEC, Janez UJČIČ – opravičeno.  

Ostali prisotni:

Franc KANGLER – župan, Milica SIMONIČ STEINER – direktorica mestne uprave, Aleš ŠKOF, Jožica PRIZMIČ, Sharon PODJAVRŠEK – služba mestnega sveta, Daniel SAJKO, Duška JURENEC – kabinet župana, Andrej KRAPŠE, Branko SMOLE – oddelek za gospodarjenje s poslovnimi in upravnimi prostori ter premičnim premoženjem, Marija KUHAR – zavod za prostorsko načrtovanje, Brigita ČANČ – zavod za varstvo okolja, Mojmir GRMEK – javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, David POLUTNIK – komunalna direkcija  in predstavniki tiska. 

Zapisala: Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta.

21.  TOČKA

POROČILO O STANJU OKOLJA MESTNE OBČINE MARIBOR 

V LETIH 2005  DO 2006 (GMS – 198)

Gradivo GMS – 198 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Z vabilom so prejeli Povzetek poročila s poudarkom na pomembnejših problemih (H GMS – 198).
Uvodno obrazložitev je podala Brigita ČANČ – zavod za varstvo okolja.

Stališči odbora za urejanje prostora in varstvo okolja in odbora za komunalne in gospodarske javne službe sta priloženi originalu zapisnika. 

V razpravi so sodelovali: Matevž FRANGEŽ, mag. Zdravko LUKETIČ, Damjana KARLO, Bojan HORVAT in mag. Božidar PUČNIK. 
Damjana KARLO je posebno pozornost namenila poročilu Evropski komisiji, v katerem je navedeno, da so  mejne vrednosti trdnih delcev v zunanjem zraku v Sloveniji večkrat presežene. V Mariboru je bila mejna vrednost previsoka kar 117 dni. Zato mora Mestna občina Maribor takoj sprejeti nujne strateške odločitve in ukrepe za čimprejšnje zmanjšanje mejnih vrednosti trdnih delcev v zunanjem zraku. Predlagala je, da mestni svet sprejme dodatni sklep, in sicer: »Mestna občina Maribor se s ciljem izboljšanja prekomerne onesnaženosti zraka s trdimi delci zavezuje, da bo nemudoma pripravila nove kratkoročne in dolgoročne rešitve za zmanjšanje mejnih vrednosti trdih delcev v zunanjem zraku. Med kratkoročnimi predlaganimi ukrepi se Mestna občina Maribor zavezuje, da bo čim prej uvedla tudi ukrep pristojbin za vožnjo po mestnem jedru.« Zanimalo jo je, kakšno strategijo ima mestna občina Maribor na področju varstva okolja. 
Bojan HORVAT je izpostavil, da se morajo med prednostne naloge na področju varstva okolja uvrstiti tisti projekti, ki bodo urejali najbolj kritična področja. Projektov se je potrebno lotiti sistematično in na osnovi sprejete strategije, kar mora najti svoje mesto v proračunih za leti 2008 in 2009.
Mag. Božidar PUČNIK je menil, da v poročilu manjka podatek, katere akcije za izboljšanje okolja v Mariboru so bile izpeljane in katere niso bile, zakaj niso bile,  kakšni so učinki teh akcij in podobno. Svojo trditev je okrepil z dejstvom, da so v Lokalni agendi 21 posamezne prioritete in akcije  konkretno zastavljene in zapisane. 
Mag. Zdravko LUKETIČ je izpostavil problem hrupa ob novih obvoznicah in izgradnjo protihrupnih zaščit, ki se ob obvoznicah ne nameščajo (nova Puhova cesta).
Dodatne odgovore in pojasnila je podala Brigita ČANČ – zavod za varstvo okolja. Župan je zaključil razpravo in predlagal v sprejem 
37.  SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil s poročilom o stanju okolja Mestne občine Maribor v letih 2005 do 2006.

Župan je na podlagi izida glasovanja (37 ZA, 1 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

V razpravi je svetnica Damjana KARLO predlagala dodaten sklep, župan je predlagal v sprejem

38. SKLEP:

Mestna občina Maribor se s ciljem izboljšanja prekomerne onesnaženosti zraka s trdimi delci zavezuje, da bo nemudoma pripravila nove kratkoročne in dolgoročne rešitve za zmanjšanje mejnih vrednosti trdih delcev v zunanjem zraku. Med kratkoročnimi predlaganimi ukrepi se Mestna občina Maribor zavezuje, da bo čim prej uvedla tudi ukrep pristojbin za vožnjo po mestnem jedru. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (17 ZA, 18 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 
V nadaljevanju je sejo vodil podžupan, Andrej VERLIČ. 

22. TOČKA

DOKUMENT IDENTIFIKACIJE INVESTICIJSKEGA PROJEKTA ZA CELOVITO PRENOVO KULTURNE CONE »PEKARNA« V MARIBORU (GMS – 203)

Gradivo GMS – 203 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodno obrazložitev je podal Daniel SAJKO, svetovalec župana. 

Stališča odbora za finance, odbora za socialo, zdravstvo in mladino in odbora za kulturo, šolstvo in šport so priložena originalu zapisnika. 

V razpravi so: Lidija DIVJAK MIRNIK, Damjana KARLO, Matevž FRANGEŽ, Maja KRAJNC RUŽIČ in dr. Jozsef GYÖRKÖS izrazili zadovoljstvo, da mesto pristopa k projektu obnove Pekarne in izpostavili problematiko mladih. Ugotavljali so, da lokalna skupnost ne pozna potreb mladih in potreb mladinskih organizacij, da bi bilo potrebno definirati posamezna področja delovanja mladinskih organizacij in izdelati strategijo razvoja mladinske dejavnosti, saj mora Maribor postati mladim prijazna občina. 
K predloženemu gradivu so svetnice/svetniki podali naslednje predloge in vprašanja:

· Obnova mora potekati v sožitju s posamezniki in skupinami, ki tam delujejo. 

· Investicija se mora vključi v proračun Mestne občine Maribor za leti 2008 in 2009 ter v Načrt razvojnih programov Mestne občine Maribor.
· Ali je projekt usklajen tudi z novim Regionalnim razvojnim programov za Podravje? Če je, je to smotrno navesti v točki 3.2. in pri vseh nadaljnjih prijavah na razpise.

· Ali bo mladinski hotel umeščen v obstoječe stavbe, ali bo to povsem nova stavba?

· Kakšni so razlogi, da se kompleks, t.i. Hiška odstrani?
· Kaj pomeni kratica ESPR (stran 12, točka 6.4  Predvideni viri financiranja – tabela)?

· Ali je projekt umeščen v RRP?

· Ali plezalna stena, ki že obstaja na območju Pekarne in jo mladi s pridom uporabljajo, ostaja tudi v bodoče? Pripravljavci investicijskega programa naj v kompleksu zagotovijo površine za športno udejstvovanje mladih (fitnes, plezalna stena itd..).

· Redakcijsko se naj v točki 6.4. Predvideni viri financiranja in drugi viri  v zadnjem odstavku namesto besed »evropske socialne sklade,« zapiše  »evropske strukturne sklade« (strukturnih skladov je več, en izmed njih je Evropski socialni sklad).
Daniel SAJKO je podal odgovore na v razpravi podana vprašanja in predloge. 

Podžupan je zaključil razpravo in predlagal v sprejem 

39. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Dokument identifikacije investicijskega projekta za celovito prenovo kulturne cone »Pekarna« v Mariboru (Komunaprojekt d.d., oktober 2007).
Mestni svet Mestne občine Maribor pooblašča župana za potrditev nadaljnjih dopolnitev in sprememb Dokumenta identifikacije investicijskega projekta za celovito prenovo kulturne cone »Pekarna«, ki bi bile potrebne  zaradi zahtev kandidature za sredstva Evropskega strukturnega sklada za regionalni razvoj. 

Podžupan  je na podlagi izida glasovanja (36 ZA, 0 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
4. TOČKA 

POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNIC/SVETNIKOV

Podane so bile naslednje   P O B U D E : 
POBUDA ŠT. 106  –  mag. Božidar PUČNIK 

Mestna občina Maribor naj sproži vse postopke, ki so potrebni, da se državna cesta, ki povezuje Meljsko cesto z Malečnikom uvrsti v državni proračun za leto 2008, tako da se nemudoma pristopi k izgradnji. 10.4. 2007 sem podal svetniško pobudo, da pristojni na Mestni občini Maribor sprožijo potrebne postopke, da se cesta, ki povezuje Meljsko cesto z Malečnikom (na levem obrežju reke Drave) izgradi za potrebe motoriziranega in nemotoriziranega prometa. Po informacijah, ki jih imam, se cesta ni uvrstila v osnutek proračuna za leti 2008 in 2009. Z naraščanjem prometa s strani Malečnika in Pobrežja, s širjenjem stanovanjskih naselij na Pobrežju postaja promet med Pobrežjem in centrom izredno počasen in gost. Problem dodatno slabi slaba avtobusna povezava. V jutranjih in popoldanskih urah poteka promet med Pobrežjem in centrom zelo počasi. Pogosto vozniki potrebujejo tudi do 30 minut, da se iz centra pripeljejo na Pobrežje oz. obratno. Tako so Zrkovska cesta, Čufarjeva cesta, Oreško nabrežje in Industrijska cesta že danes preobremenjene. V pričakovanju novih blokovskih naselij na Pobrežju ter priključitve na vzhodno obvoznico, bodo te ceste preprosto blokirane. Zaradi tega pravočasno predlagam, da se že danes pristopi k reševanju omenjenega problema. Menim, da bi omenjene ceste v veliki meri razbremenili z izgradnjo te ceste (zaradi krušljivega območja predlagam izgradnjo galerije) in povečali kakovost bivanja meščank in meščanov, ki prihajajo iz omenjenega predela Mestne občine Maribor. 

Odgovor župana Franca KANGLERJA 
Cesta, ki jo omenja svetnik, je edina državna cesta, ki v Mestni občini Maribor ni preplastena in je zaprta. Z Ministrstvom za promet in DARS-om se dogovarjamo in iščemo možnosti, da se izgradnja uvrstili v rebalans državnega proračuna ter tako zagotovijo potrebna finančna sredstva za dokončanje te ceste.

POBUDA ŠT. 107 -
Lidija DIVJAK MIRNIK

Glede na dejstvo, da je potrebno v Mestni občini Maribor v prihodnjih letih zelo varčevati predlagam, da namesto plačanih umetnikov, ki izvajajo proslave, prireditve in podobno za Mestno občino Maribor, le-te opravijo tista društva, organizacije, šole…, ki so prejemniki proračunskega denarja in se s takšnimi aktivnostmi ukvarjajo. 

POBUDA ŠT. 108 –  mag. Zdravko LUKETIČ

Svetniška pobuda za takojšnjo proučitev navedb podpisnikov peticije za zaustavitev izgradnje rokometnega in košarkaškega igrišča na Teznem in ukrepanje skladno s pozitivno pravnimi pooblastili in možnostmi. 

Name se je obrnila predstavnica skupine 42 podpisanih krajanov MČ Tezno, v imenu katerih posredujem njihovo peticijo in pričakujem takojšnjo proučitev njihovih navedb in zahtev s strani župana in mestne uprave ter ukrepanje skladno z zakonskimi pooblastili. Podpisniki peticije (zahteve), ki živijo neposredno ob parceli št. 116/1 na Teznem navajajo, da se je na navedeni parceli neposredno ob poslopju vrtca Tezno, enota Mehurčki, pričel posek dreves in nato gradnja s težkimi delovnimi stroji brez poprejšnje obvestitve tako neposrednih stanovalcev kot vodstva vrtca. 

Podpisniki navajajo: 

· Da je s strani Mestne občine Maribor  na navedeni parceli bila obljubljena urejena parkovna površina. 

· Z izgradnjo igrišča niso bili seznanjeni v nobeni fazi postopka.

· Gradbišče, kjer dela potekajo od 8. oktobra 2007, ni ustrezno zakonsko varovano in označeno. 

· Izgradnja varovalnih ograj bo skazila in poslabšala življenjski prostor podpisnikov. 

· Podpisniki želijo soodločati, kaj se dogaja v njihovi neposredni bližini. 

· Podpisniki niso seznanjeni, ne z investitorjem in ne z ostalimi načrti v zvezi z izgradnjo in nadaljnjim delovanjem igrišča.

· Podpisniki niso seznanjeni, ali ima investitor vsa potrebna dovoljenja in so bili v postopek vključeni vsi stranski udeleženci. 

· Zakaj na gradbišču ni zakonsko predpisane obvestilne table kdo in kaj gradi?

· Kdo in kaj je odobril ta dela s strani MOM?

· Podpisnike zanima, kdo bo varoval objekt glede na to, da bo celo noč osvetljen. 

· Svet MČ je o tem odločal brez obveščanja krajanov menda 20.03.2007.

· Zanima jih obseg zmanjšanja kvalitete njihovega bivanjskega okolja zaradi učinkov igrišča. 

· Kdo je pristojen, da vključi v postopek vse stranske udeležence postopka in zakaj niso bili vključeni?

V prilogi pobude so:

· Vsebina peticije in listi podpisnikov peticije (šest listov A4)

· Zahteva za ustavitev gradnje na parceli št. 116/1 Tezno

· Odgovor predsednika sveta MČ Tezno g. Mandla predstavnici podpisnikov.

· Odgovor svetnika MOM g. Frangeža na sporočilo podpisnikov peticije

· Ostala korespondenca podpisnikov. 

Prosim za pisni odgovor.

POBUDA ŠT. 109 - 
Odbor za socialo, zdravstvo in mladino 

Odbor za socialo, zdravstvo in mladino je na svoji 10. seji, dne 23. novembra 2007, sprejel sklep, da predsednica odbora na ponedeljkovi, 14. seji MS, poda pobudo za vključitev Maribora v mrežo Unicefovih mest. 

Ker Mestna občina Maribor že nekaj časa uresničuje kar nekaj Unicefovih projektov, med drugim tudi letni Unicefov koncert, je še toliko bolj smotrno, da pristojne službe pripravijo vse potrebno (pa tega niti ni veliko), da mesto Maribor  pod pokroviteljstvom župana  Franca Kanglerja, tudi uradno pristopi k začetkom udejanjenja Maribora kot otrokom prijaznega Unicefovega mesta. Pobudi je priložen Unicefov dokument, iz katerega je povzeta in pripravljena podana pobuda. 

POBUDA ŠT. 110  – Tone VOGRINEC
Problem omadeževanja fasad na praktično vseh novih stavbah našega mesta z grafiti. Kako to preprečiti, kako izslediti te »umetnike« in kako jih sankcionirati?
Odgovor župana, Franca KANGLERJA 

Veliko ljudi se mi oglaša in prosi, da zaradi vandalizma v mestu uvedemo video nadzor. Tudi sam sem prepričan, da je to edina možnost za preprečitev vandalizma in drugih kaznivih dejanj v našem mestu. Sodelujemo s Policijsko upravo Maribor, sodelovanje lahko ocenim kot zelo dobro, delovati je začel tudi Varnostni sosvet in prepričan sem, da nam bo s skupnimi močmi uspelo zajeziti ta problem, ki pa žal ni samo mariborski. Poskušali bomo zagotoviti video nadzor nad objekti, ki so v lasti Mestne občine Maribor. Najprej bomo video nadzor uvedli na Pokrajinskem muzeju, s tem zaščitili in zavarovali premoženje Mestne občine Maribor, nepridipravom pa onemogočili pisanje po novi fasadi. 

POBUDA ŠT. 111 – Mateja DOVER EMERŠIČ

Bolezni srca in ožilja so glavni vzrok smrti v svetu in pri nas in predstavljajo 40 % vseh smrti. Vsako leto tako v svetu umre 1,4 milijona ljudi. Bolezenske spremembe večinoma nastajajo desetletja in dolgo ne povzročajo nobenih težav. Previsok krvni tlak, stresni način življenja, neredna telesna aktivnosti, prekomerna telesna teža, kajenje in neuravnotežena prehrana so glavni krivci za nenadni zastoj srca. Prizadeti se zgrudi in obleži brez znakov življenja. V Sloveniji prizadene srčni infarkt oz. nenadni srčni zastoj povprečno 10 ljudi dnevno. Vsak dan jih umre 5 do 6. Podatki kažejo, da so kar v 90 % primerov prisotni očividci. Ti večinoma le pokličejo pomoč in čakajo reševalce. Očividci so v preteklih letih poskušali oživljati v manj kot 1/5 primerov. To je najbrž razlog, da je preživelo le nekaj odstotkov bolnikov. Za preživetje brez posledic je bistveno trajanje srčnega zastoja, saj v tem času nastajajo nepopravljive okvare možganov. Če ne izvajamo temeljitih postopkov oživljanja, se verjetnost preživetja vsako minuto zmanjša za skoraj 10 %. Očividec mora s pritiskom na prsni koš ročno poganjati kri po telesu in z vpihi dovajati kisik. Srce lahko poženemo le tako, da aritmijo prekinemo. To pa je možno le s sunkom električnega toka. Postopek imenujemo defibrilacija, napravo, ki nam električni sunek omogoča, pa  defibrilator. 

Od leta 2005 nameščamo javno dostopne avtomatične defibrilatorje, ki so enostavni za uporabo tudi za nas, ki nismo iz medicinske stroke, tudi v Sloveniji. Pri tem si največ prizadeva Svet za reanimacijo slovenskega združenja  za urgentno medicino, RK Slovenije, Center za nujno medicinsko pomoč Maribor, Društvo za srce in ožilje Maribor ter donatorji (predvsem zavarovalnice). Po besedah Alojza Antončiča (predsednika društva za srce in ožilje v Mariboru) pa so pričeli orati ledino v Sloveniji prav v našem mestu. 

Društvo pokriva 28 občin in organizira številne seminarje za oživljanje tako za podjetja kot posameznike. Od leta 2000 je bilo uspešno izvedenih 3000 seminarjev. Samo v letošnjem letu so jih med drugim pripravili za približno 700 ljudi  - gasilce, varnostne službe, turistične vodnike, družinske člana bolnikov. Del sredstev prispeva mestna občina Maribor, vendar to komaj zadošča za izobraževanje in tiskani material, za nakup defibrilatorjev pa žal ni dovolj. V mestu imamo tako le tri – Lekarna Maribor center, Lekarna v Evroparku in NKBM. Žal sta defibrilatorja v lekarnah dostopna le v času obratovanja lekarne, podarila pa ju je Krka.  NKBM je prav tako kupila aparat sama in je nameščen v notranjosti objekta. Ne morem brez primerjave z Ljubljano. Imajo jih 13. Vsa nadaljnja razmišljanja in trditve, da so potrebni tudi na železniški, avtobusni postaji, v gledališču, kinodvoranah, casinojih, športnih in kulturnih dvoranah in ustanovah, kopališčih in večjih nakupovalnih središčih, kjer bodo dostopni 24 ur na dan, so zaman, če ne prepoznamo pomembnosti odločitve za nakup in s tem razširitve mreže javno dostopnih defibrilatrojev tudi v Mariboru. 

Žal sta edina donatorja v našem mestu NKB in Zavarovalnica Maribor, zato dajem pobudo, da Mestna občina Maribor prispeva k nakupu nekaj teh aparatur in s tem spodbudi tudi druga večja podjetja, organizacije in društva v mestu, da ji bodo sledili in s širjenjem opremljenosti obiskanih javnih mest z defibrilatorji izboljšali možnosti preživetja. Mesec december je praznični mesec, naj se v njem prebudi tudi ozaveščenost in odgovornost nas vseh za druge. Saj življenje rešujejo trenutki. 

Odgovor župana, Franca KANGLERJA 

Pobudo v celoti sprejemam in jo pozdravljam. Tudi sami smo v Mestni občini Maribor nabavili defibrilator, nameščen je v predverju občinske stavbe. Usposobili smo ljudi, da znajo ravnati z njim in ga tudi uporabljati. 
POBUDA ŠT. 112 – Stojan AUER

Izteka se leto, ki je bilo za mestno občino Maribor vsaj v pogledu proračunskega denarja rekordno, saj sta župan in mestna uprava v letošnjem proračunu imela na voljo cca. 108 milijonov evrov, to je bistveno več kot kadarkoli poprej.  Kaj smo s tem denarjem pridobili, pa je seveda zame velika uganka. Na žalost ugotavljam, da sem navkljub velikemu pričakovanju ob sprejemu letošnjega proračuna, ko smo bili naprošeni s strani župana, da je potrebno vsled pomanjkanja časa predloženi proračun sprejeti, zdaj upravičeno razočaran.  Zdaj je namreč že jasno, da župan in mestna uprava kršijo poslovnik mestega sveta Mestne občine Maribor, ki  v 101. členu določa, da župan do 30. septembra tekočega leta predloži izhodišča oziroma usmeritve za pripravo proračuna z izhodišči za načrt razvojnega programa in za druge akte oz. sestavne dele proračuna, predpisane z zakonom. 
Še več. Obljubil je, da bomo mestni svetniki v pripravi dvoletnega proračuna, ki je v Mestni občini Maribor bistveni akt, aktivno udeleženi in da ga bomo lahko na različnih posvetih, odborih in na koncu koncev v okviru svetniških skupin, skupaj sestavili. Zdaj, ko je leto pri koncu, ugotavljam, da je bil to še en nateg danih obljub. Sodelovanja in komunikacije ni, kot podobno na vseh ravneh. Se pa po hodnikih mestne občine širijo govorice, da naj bi župan prodal vse deleže v posameznih podjetjih, v katerih je občina udeležena kot solastnik.

Zato vas prosim, spoštovani župan, in hkrati dajem pobudo, da v dobrobit generacijam in tistim, ki bodo gospodarili z občinskim premoženjem v prihodnje, tega ne počnete, da se ne bo zgodilo še eno leto kot letošnje, ko smo z rekordnim proračunom in s prodajo lastniških deležev dobili bore malo. 

Odgovor župana, Franca KANGLERJA 

Gospod Auer, kot mestni sventik veste, da lahko le mestni svet sprejme program prodaje deležev v posameznih podjetjih, župan brez mestnega sveta teh deležev ne more ne kupiti, ne prodati. Vaše navedbe in trditve, da ni sodelovanja in komunikacije, ne držijo. Redno ste vabljeni na vse koordinacije (to smo vam tudi dokazali), na pogovore vas vabijo tudi podžupani, zato je vsaka vaša izjava, da ni dialoga, da niste obveščeni, na tem mestu odveč.  

POBUDA ŠT. 113  –  dr. Jozsef GYÖRKÖS

Pobuda za povečanje preglednosti sofinanciranja evropskih projektov in prispevek k E demokraciji. 

Na  2. izredni seji Mestnega sveta Mestne občine Maribor sem izrazil zaskrbljenost nad občutnim zmanjšanjem sredstev na postavki za evropske projekte (postavka 218804 Priprava dokumentacije in sofinanciranje projektov EU, stran 21) in njihovo preusmeritvijo iz aktivne porabe v pasivno, to je nakup delnic Javnega podjetja Nigrad in Nove KBM. Čim bolj učinkovito črpanje evropskih sredstev je logična vladna prioriteta, enako pa velja tudi za lokalne skupnosti, spomnimo naj na županovo obljubo po vzpostavitvi projektne pisarne. Slednjega sicer ne morem več dokazati, saj županova predvolilna stran žal ni več dosegljiva, preusmeritev na mestni odbor njegove stranke pa tudi ne postreže s predvolilnimi obljubami. Pojasnilo direktorice mestne uprave, da letos ne bo razpisov, preko katerih bi bilo mogoče ta sredstva porabiti, navaja na opazno sistemsko napako pri planiranju. Da bi povečali učinkovitost uporabe evropskih sredstev in nam mestnim svetnikom in svetnicam omogočili informiranost, ki bi nam omogočila lažje in učinkovitejše odločanje, dajem naslednjo pobudo: 

Glede na pomen učinkovite izrabe evropskih sredstev naj mestna uprava na svojih spletnih straneh omogoči javni vpogled v aktualno stanje načrtovane porabe in trenutne realizacije porabe sredstev za pripravo dokumentacije in sofinanciranje projektov EU. S tem bi pridobili mnogo več kot je transparentnost, saj bi stran lahko opravljala tudi promotivno in motivacijsko nalogo pri seznanjanju občank in občanov ter gospodarskih družb glede nameravanega in dejanskega črpanja sredstev iz evropskih skladov. Tako bi obstoječa spletna stran, ki trenutno služi zgolj kot povezava na zelo raznolike predstavitve posameznih projektov, doživela kvalitetno nadgradnjo. Prosim za pisni odgovor. 

POBUDA ŠT. 114 – Primož JUHART

Na vpadnici v Maribor s strani Kamnice (pred križiščem) nasproti Fontane naj se prestavi oznaka za trgovsko verigo Lidl, tako da ne bomo imeli občutka kot da prihajamo v Lidl City in ne v mesto Maribor. Oznaka je še posebej moteča v nočnih urah. Prosim za pisni odgovor.

Odgovor župana, Franca KANGLERJA 

Res je, da  imamo v Mariboru veliko takšnih oglasnih tabel, ki močno posegajo v prostor, a žal nimamo zakonske osnove, zlasti, če so te postavljene na zasebnem zemljišču, da bi ustrezno ukrepali in takšno oglaševanje omejili. Zavzemamo se za spremembo zakona v smislu, da bi lokalna skupnost lahko z odlokom predpisala, kdo in na kakšen način sme na zasebnem zemljišču postavljati oglasne panoje in komu je zaradi posega v prostor potrebno plačevati obremenilne takse.  

Zastavljena so bila naslednja   V P R A Š A N J A : 
VPRAŠANJE ŠT. 84   – Božidar PUČNIK

Kakšni so konkretni ukrepi in njihova časovnica izvajanja za zmanjšanje emisije trdih delcev iz prometa v zraku. Na območju  Mestne občine Maribor je najbolj onesnažen zrak v Republiki Sloveniji. 24 urna mejna vrednost pa je bila prekoračen kar 117 krat. Takšno stanje močno ogroža zdrav način bivanja v mestu!
VPRAŠANJE ŠT. 85 - Lidija DIVJAK MIRNIK 

Zanima me, kdaj misli TOM zmanjšati položnice? Sicer ne višino, čeprav bi bilo tudi to dobrodošlo, ampak samo količino papirja, ki jo uporabnikom pošilja domov. Tistim, ki te zadeve shranjujemo, to vzame veliko prostora, da o posekanih drevesih in poštninah sploh ne govorim. Pričakujem pisni odgovor.

VPRAŠANJE ŠT. 86 - Joanna BERTONCELJ 

Pred kratkim se je zgodil žalosten incident pred nočnim klubom v Mariboru. Zgodil se je na mestu, kjer so se problemi vrstili že v preteklosti. Strokovne službe so nanje opozarjale in tudi ukrepale, vendar bi lahko rekli, da aktualna mestna oblast ni storila vsega kar bi morala, oz. ni pozvala ustreznih inšpekcijskih služb, da se odzovejo na problem, kot bi se morale. 

Zanima me, kako bodo pristojni in odgovorni na Mestni občini Maribor ravnali v bodoče, da bi podobne primere omejili vsaj v okolju razvpitih nočnih lokalov, in ali so pripravljeni predstaviti neke vrste strategijo, ki bi mlade aktivno spodbujala k strpnosti in jih morda preko javno-izobraževalnih zavodov tudi vzgajala na lepši način. Prav tako me zanima, ali so pri dotičnem klubu predstavniki mestne občine pripravljeni razbremeniti svetnike mestnih četrti, ki so izpostavljeni nenehnim pritiskom in jim pri reševanju problema obratovalnega časa tudi pomagati. Prosim za pisni odgovor.

VPRAŠANJE ŠT. 87 – mag. Zdravko LUKETIČ

V zvezi z delovanjem Mariborske knjižnice želimo opozoriti predvsem na dva problema. Pomanjkanje sredstev za nakup knjižničnega gradiva in potrebo po novi osrednji knjižnici, ki sedaj deluje v katastrofalno neprimernem in pretesnem prostoru. Za uresničitev vizije in zakonskih obveznosti mora Mariborska knjižnica razvijati nove informacijske storitve, omogočati občanom vključevanje v vseživljenjsko izobraževanje in jih informacijsko opismenjevati. S ponudbo knjižničnega gradiva in informacij mora povečati dostopnost do knjižničnih storitev. Mariborska knjižnica mora zato aktivnosti usmeriti predvsem na dve področji: na uporabnike in knjižnično gradivo ter na ustrezne prostore. Zaradi ogroženega socialnega statusa je pomembno socialno poslanstvo Mariborske knjižnice. Pomembno je, da imajo občani možnost dostopa do informacijske tehnologije, knjig in učbenikov v knjižnici. Za letni nakup gradiva v Mariborski knjižnici bi morali zagotoviti finančna sredstva za nakup 400 enot knjig na 1000 prebivalcev. Pod županovanjem prejšnjega župana to ni bilo zagotovljeno in bi ob takratnem 18 milijardnem proračunu (v tolarski vrednosti) terjalo 100 milijonov SIT. Knjižnica deluje (zlasti z osrednjo lokacijo) v popolnoma neustreznih in pretesnih prostorih. Z vsemi prostori skupaj dosega komaj 20 kvadratnih metrov na 1000 prebivalcev, kar jo uvršča v sam konec med vsemi 60 splošnimi knjižnicami v Sloveniji, saj je povprečje 50 kvadratnih metrov, kar nekaj knjižnic pa dosega 70, 80 ali celo več m2 na 1000 prebivalcev (npr. Nova Gorica, Murska sobota, Ptuj, Ravne, Velenje). Za normalni razvoj in izvajanje zakonskih nalog je potrebno za osrednjo knjižnico zagotoviti vsaj 5.000 kvadratnih metrov, kar finančno pomeni 1.200.000.000 do 1.400.000.000 sit. V primeru variante odkupnega lizinga ali dolgoročnega najema bi bil potrebni letni znesek med 200 in 240.000.000 SIT. Za mariborski proračun v primeru dosedanjega gospodarskega vodenja mesta takšne letni znesek ne bi smel biti nedosegljiv. Potrebno je zagotoviti transparentnost poslovanja knjižnice in vpliv knjižnice na ugled in prepoznavnost Maribora. 

Dogovori s sosednjimi občinami neupravičeno zavlačujejo pričetek te za Maribor prepotrebne investicije. Ker bo Maribor postal Evropska prestolnica kulture, me zanima, kdaj se bo pričela izgradnja nove mestne knjižnice, ki je sedaj utesnjena na Rotovškem trgu. Prav tako me zanima, ali je za uresničitev tega projekta možno črpanje sredstev iz evropskih skladov.

Odgovor župana, Franca KANGLERJA 

Problem knjižnice poznam in zelo sem se zavzemal, da bi prišli do novih prostorov. Problem je v tem, da knjižnica vztraja in želi imeti okoli 6.000 m2 prostorov za svOje potrebe. V danem trenutku tega problema ne moremo rešiti s proračunom Mestne občine Maribor, pa tudi  ne s kakršnim koli drugim finančnim virom. Prostorsko stisko knjižnice bomo lahko omilili, ko bo na drugo lokacijo  preseljeno lutkovno gledališče.

VPRAŠANJE ŠT. 88 – Tone VOGRINEC

Kdaj bo poimenovana kakšna ulica ali trg (predlagam nekje pod Pohorjem) po dveh pomembnih prebivalcih našega mesta, Franciju Čopu in Dušanu Senčarju, ki sta pisala zgodovino našega mesta na področju športa in turizma. 

VPRAŠANJE ŠT. 89 - Stojan AUER

Letos poleti smo veliko govorili o Nigradu. Naj spomnim! Župan je nekega toplega avgustovskega dne zamenjal tedanjega direktorja in ga nadomestil z novim v.d. direktorjem Vilijem Eisenhutom. Mislim, da smo se glede na javnomnenjsko zahtevo praktično vsi že v času volitev strinjali, da je zamenjava vodstva potrebna. 

Sedanji v.d. direktorja je bil  pred nastopom te funkcije direktor komunalne direkcije in lansko leto je ob zahtevi Nigrada za nove podražitve komunalnih uslug javno povedal, da ima Nigrad vsaj še 20 % rezerv. Pričakovati je bilo, da bomo spremembo v Nigradu občutili vsi Mariborčani, toda vsaj zaenkrat sprememb še ni. Sprašujem, kdaj bo novi direktor posledično zmanjšal položnice? Šele potem bomo namreč vedeli, da je zamenjava v Nigradu prinesla za vse nas spremembe. 

VPRAŠANJE ŠT.  90 - dr. Jozsef GYÖRKÖS
Z zaključevanjem slovenskega avtocestnega programa bo izgrajen tudi vzhodni del avtoceste v Mariboru (odsek Pesnica – Slivnica) in z njim priključek, ki je zaenkrat uradno poimenovan Center (o smiselnosti preimenovanja sem podal svetniško pobudo, ki jo je mestna uprava sprejela).

V tokratnem svetniškem vprašanju v zvezi s priključno cesto želim izpostaviti potencialno nevarnost, ki preti ob odprtju avtoceste, saj poteka preko priključne ceste (Puhove ulice) pot, ki jo uporablja divjad. O tem se lahko na svoje oči predvsem v zimskem času prepričamo stanovalci ulice Za vasjo, ko opazujemo, kako teka divjad med gozdičkoma, ki ju ločijo njive in prečno po novem podaljšana Puhova ulica. Ker podaljšana Puhova ulica še ni odprta za promet, ocenjujem, da je še pravi čas, da se sprejmejo ukrepi za preprečitev nevarnosti, ki bi oz. bodo nastopile z odprtjem ceste.

Dejstva so namreč naslednja:

a) Priključna cesta na avtocesto bo zaradi svoje konfiguracije omogočala relativno visoke hitrosti.

b) Priključna cesta prekinja naravno pot divjadi.

c) Zaradi prehoda divjadi bo obstajala velika možnost prometnih nesreč, ki bi lahko ogrozile tudi človeška življenja.

Na podlagi zgornjih izhodišč postavljam svetniško vprašanje.

Ali se je mestna uprava pripravljena zavzeti za podaljšanje protihrupne ograje na obeh straneh priključne ceste, za izgradnjo prehoda za divjad ali za kakršnokoli drugo strokovno utemeljeno rešitev problema prehoda divjadi po odprtju podaljška Puhove ceste?

VPRAŠANJE ŠT. 91 - Primož JUHART 

Kdaj se bo prvič zgodilo, da novozapadli  sneg ne bo presenetil zimske službe javnega komunalnega podjetja Nigrad? V soboto sem v poznih večernih urah vozil po območju MČ Tabor in MČ Nova vas po popolnoma nespluženih cestah, ki so predstavljale izredno nevarnost za vse udeležence v prometu. Prosim za pisni odgovor
Odgovor župana Franca KANGLERJA 

Vaše vprašanje me preseneča. V Mariboru imamo 808 km cest, za katere moramo v času zime skrbeti in prepričan sem, da je zimska služba dobro opravila svoje delo, saj sta  pluženje in posipavanje cest potekala v skladu s programom. 

VPRAŠANJE ŠT. 92 – Melita CIMERMAN

Ali je res, da iz svojih finančnih sredstev Mestna občina Maribor financira obrezovanje dreves na Ljubljanski in Goriški ulici v Mariboru? Na Goriški ulici 7-13 in na Ljubljanski cesti, na funkcionalnih zemljiščih posameznih stanovanjski objektov, drastično obrezujejo drevesa okoli stavb. Stanovalci, zaskrbljeni zaradi drastičnih posegov v drevesa, so na vprašanje kdo je plačnik navedenih posegov, dobili odgovor da je to Mestna občina Maribor. 

Prosim za pisni odgovor. 

Seja je bila zaključena ob 15.10 uri. 
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