MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 01301-1/2009
Datum:   13. februar  2008
Z A P I S N I K

3. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v ponedeljek, 21. januarja 2008,  ob 13.00 uri, v prostorih Mestne občine Maribor, Dvorana generala Rudolfa Maistra.  
1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Franc KANGLER. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 41 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da  lahko po določilu 54. člena poslovnika svet veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni: 

Stojan AUER, Joanna BERTONCELJ, Melqart Mohamad BERRO,  Daniel BLEJC, Danilo BURNAČ, Melita CIMERMAN, Lidija DIVJAK MIRNIK, Mateja DOVER EMERŠIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, dr. Jože GLOGOVŠEK, dr. Jozsef GYÖRKÖS, Avgust HERIČKO, Bojan HORVAT, Helena HVALEC, Primož JUHART, Damjana KARLO, Jelka KOLMANIČ, Maja KRAJNC RUŽIČ, Gaja LAŠIČ, Darja LAMPRET, mag. Zdravko LUKETIČ, Vinko MANDL, Igor MARINŠEK, Karl MIDLIL, Milan MIKL, Tatjana MILETA, Dragica PAVLIČIČ, Gregor PIVEC, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Ivan SISINGER, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Janja VIHER, mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, Anton VOGRINEC, Simon ŽUNIČ.

Odsotni so bili:

Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ, Gorazd KOS,  Milan PETEK, Rok PEČE – opravičeno.  

Ostali prisotni:

Franc KANGLER – župan, Milica SIMONIČ STEINER – direktorica mestne uprave, Aleš ŠKOF, Jožica PRIZMIČ, Svetlana MIHALENKO, Sharon PODJAVRŠEK – služba mestnega sveta, predstojniki, direktorji in vodje služb mestne uprave Mestne občine Maribor ter predstavniki tiska. 
Zapisala: Marija KOROŠEC, služba mestnega sveta.

Pred sejo so svetnice/svetniki prejeli:
· Predlog za razširitev dnevnega reda:
· Posamezni program prodaje stvarnega premoženja - stavbno zemljišče v skladu z Zakonom o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin GMS – 238

· Novi naslovnici Odloka o proračunu MOM za leti 2008 in 2009 GMS – 232 in 233

· Mnenje mestne četrti Studenci H GMS – 200 
· Stališča delovnih teles mestnega sveta: odbora za gospodarstvo, odbora za lokalno samoupravo, odbora za kulturo, šolstvo in šport in odbora za kmetijstvo.
……

Župan je mestni svet seznanil,da Rok PEČE in Gorazd KOS s 14. januarjem 2008 izstopata iz svetniške skupine Slovenska nacionalna stranka – SNS in ustanavljata svetniško skupino  SLOVENSKA LIPA.
Obvestilo o izstopu iz kluba svetnikov LDS in ustanovitvi kluba Zares, je v nadaljevanju seje podal tudi dr. Jozsef GYÖRKÖS.
2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 

Predlog dnevnega reda so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje .

Simona ŽUNIČA – LPR je zanimalo, zakaj predlagatelj v skladu z 31. členom Poslovnika mestnega sveta ni navedel razlogov za sklic izredne seje.

Župan je pojasnil, da je bilo s svetniškimi skupinami dogovorjeno, da bo odlok o proračunu obravnavan na izredni seji mestnega sveta. Dogovor, da mestni svet obravnava tudi ostale točke predlaganega dnevnega reda,  razen Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni dom dr. Adolfa Drolca Maribor (GMS – 234), pa je bil dosežen na koordinaciji, ki je potekala pred sejo mestnega sveta. 

Bojan HORVAT – SD je menil, da je bilo na koordinaciji svetniških skupin dogovorjeno, da se z dnevnega reda umaknejo vse točke, razen odlok o proračunu. 

Župan je obrazložil, da je odločitev, katere točke bodo obravnavane na strani mestnega sveta, zaključil razpravo in  predlagal v sprejem 
1.  SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu za del območja S 16 – druga obravnava GMS – 200.

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 10 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

2. SKLEP

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red točko Posamezni program prodaje stvarnega premoženja – stavbno zemljišče v skladu z Zakonom o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 14/07) in Uredbo o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (uradni list RS, 84/07)  GMS – 238. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 9 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET 

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 3. izredne seje, s sprejetimi dopolnitvami, tako da dnevni red glasi:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Predlog za imenovanje nove – nadomestne predstavnice ustanoviteljice (MOM) v svet javnega vzgojno - izobraževalnega zavoda Vrtec Tezno  GMS - 235
4. Predlog za razrešitev sedanjega in imenovanje novega – nadomestnega predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Dijaški dom Drava GMS - 236
5. Predlog za razrešitev sedanjega in imenovanje nove – nadomestne predstavnice ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor GMS – 237 

6. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu za del območja S – 16 – druga obravnava GMS – 200
7. Posamezni program prodaje stvarnega premoženja – stavbno zemljišče v skladu z Zakonom o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 14/07) in Uredbo o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, ŠT. 84/07) GMS – 238 

8. Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2008 in Načrt razvojnega programa za obdobje 2008 – 2011 – prva obravnava GMS – 232 
9. Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2009 in Načrt razvojnega programa za obdobje 2009 – 2012 – prva obravnava GMS – 233
Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 7 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. TOČKA

PREDLOG ZA IMENOVANJE NOVE  - NADOMESTNE PREDSTAVNICE USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA –VZGOJNO IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA  VRTEC TEZNO (GMS – 235)

Gradivo GMS – 235 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje.

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, v sprejem je bil predlagan 

4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje za čas do poteka mandata svetu vrtca Joanno BERTONCELJ za predstavnico ustanoviteljice (MOM) v svet Vrtca Tezno.

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 9 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

4. TOČKA

PREDLOG ZA RAZREŠITEV SEDANJEGA IN IMENOVANJE NOVEGA – NADOMESTNEGA PREDSTAVNIKA LOKALNE SKUPNOSTI KOT PREDSTAVNIKA USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA VZGOJNO – IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA DIJAŠKI DOM DRAVA (GMS – 236)

Gradivo GMS – 236 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, v sprejem je bil predlagan 

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor razreši Zvonka LIPOVŠKA funkcije predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svetu Dijaškega doma Drava Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 8 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

6. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje za čas do poteka mandata svetu doma Igorja LAZARJA za predstavnika lokalne skupnosti kot predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet Dijaškega doma Drava Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 9 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

5. TOČKA

PREDLOG ZA RAZREŠITEV SEDANJEGA IN IMENOVANJE NOVE – NADOMESTNE PREDSTAVNICE USTANOVITELJICE (MOM) V SVET JAVNEGA ZAVODA MLADINSKI KULTURNI CENTER MARIBOR (GMS – 237)

Gradivo GMS – 237 so svetnice/svetnik prejeli z vabilom za sklic seje. 

Uvodno obrazložitev je podala Darja LAMPRET, predsednica komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 

Joanna BERTONCELJ – SD je izrazila nezadovoljstvo nad odločitvijo komisije, da v svet zavoda imenuje zunanjo članico, saj sta bila med evidentiranimi kandidati tudi dva mestna svetnika. Menila je, da je nesmotrno, da komisija kandidature svetnikov, ki soglašajo s kandidaturo, ne upošteva, ampak pri imenovanjih daje prednost zunanjim kandidatom.  
Župan je pojasnil, da če član sveta  predčasno odstopi, pripada mesto v svetu tisti listi oz. stranki, katere predstavnik je odstopil. 
Župan je zaključil razpravo in predlagal v sprejem
7. SKLEP

Mestni svet Mestne občine Maribor razreši Aleša WEIKSLERJA funkcije predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svetu javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 9 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

8. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje za čas do izteka mandata svetu zavoda Mihelo GOSTENČNIK za predstavnico ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Mladinski kulturni center Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (18 ZA, 18 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

6. TOČKA 

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O ZAZIDALNEM NAČRTU ZA DEL OBMOČJA S 16 – DRUGA OBRAVNAVA (GMS – 200)

Gradivo GMS – 200 so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna. 

Avgust HERIČKO, predsednik odbora za urejanje prostora in varstvo okolja je podal stališče odbora in redakcijsko popravil amandma k 11. členu odloka. 
Razprave ni bilo, v sprejem je bil predlagan 
Amandma odbora za urejanje prostora in varstvo okolja 

9. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme amandma št. 1 k 11. členu odloka, in sicer:

V 11. členu odloka se na koncu besedila, ki opredeljuje izgradnjo oziroma ureditev v 1. fazi, pred besedo »in«, postavi vejica in doda naslednje besedilo: »izgradnja parkirišča  v celotnem načrtovanem obsegu po priloženi grafični prilogi, ki je sestavni del tega zazidalnega načrta«.

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 6 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.  

10. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu za del območja S 16  z amandmajem št. 1.

Župan je na podlagi izida glasovanja( 34 ZA, 2 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

7. TOČKA

POSAMEZNI PROGRAM PRODAJE STVARNEGA PREMOŽENJA – STAVBNO ZEMLJIŠČE V SKLADU Z ZAKONOM O STVARNEM PREMOŽENJU DRŽAVE, POKRAJIN IN OBČIN (Ur. list RS, št. 14/07) IN UREDBO O STVARNEM PREMOŽENJU DRŽAVE, POKRAJIN IN OBČIN (Ur. list RS, št. 84/07)

GMS – 238 

Gradivo GMS – 238 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 
Uvodno obrazložitev je podal Mojmir GRMEK, direktor javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči. 
Razprave ni bilo, v sprejem je bil predlagan 
11. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Sklep o odprodaji zemljišča parc. št. 1732/2 k.o. Koroška vrata. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (35 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
Mestni svet je podprl predlog župana, da se razprava o proračunih združi, glasuje pa o vsakem proračunskem letu posebej.

8. TOČKA

ODLOK O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2008 

IN NAČRT RAZVOJNEGA PROGRAMA ZA OBDOBJE 2008 – 2011 –

 PRVA OBRAVNAVA   (GMS - 232) in

9. TOČKA

ODLOK O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2009 

IN NAČRT RAZVOJNEGA PROGRAMA ZA OBDOBJE 2009 – 2012 –

 PRVA OBRAVNAVA   (GMS - 233)

Gradivo so svetnice/svetniki prejeli v skladu s poslovnikom mestnega sveta. Na zahtevo delovnih teles mestnega sveta so prejeli dodatno gradivo (podatke o odhodkih po rebalansu proračuna za leto 2007, začasni realizaciji za leto 2007 ter zbir odhodkov po proračunskih uporabnikih in po ekonomskih namenih. 

Uvodno obrazložitev je podal župan,  Franc KANGLER. 
Stališča delovnih teles mestnega sveta so priložena originalu zapisnika. 

Stališča klubov svetnikov so  podal : Helena HVALEC – LDS, Vinko MANDL – SD, Boštjan VIHER – SDS, Stojan AUER – LPR, mag. Zdravko LUKETIČ – NSi, Ivan SISINGER- NLG, mag. Valter DROZG – DeSuS, Tanja VINDIŠ FURMAN – SLS, dr. Jozsef GYÖRKÖS – Zares.

V razpravi svetnic/svetnikov so sodelovali: Jelka KOLMANIČ, Bojan HORVAT, Matevž FRAGNEŽ, Lidija DIVJAK MIRNIK, Damjana KARLO, Joanna BERTONCELJ, Tone GAČNIK, Melita CIMERMAN, Tatjana MILETA, Mateja DOVER EMERŠIČ in mag. Božidar PUČNIK.

Odgovore na v razpravi podane pripombe, predloge, postavljena vprašanja so podali: župan, Franc KANGLER, podžupana: Danilo BURNAČ in Andrej VERLIČ ter direktorica mestne uprave, Milica SIMONIČ STEINER. 

Pred glasovanjem je župan seznanil mestni svet, da je Odlok o proračunu je sprejet, če zanj glasuje VEČINA VSEH ČLANOV MESTNEGA SVETA (potrebnih 23 glasov).
Stojan AUER – LPR, je predlagal, da mestni svet sprejme dva dodatna sklepa, zato je župan podal v sprejem predlog sklepov LPR
12. SKLEP

Mestni svet Mestne občine Maribor zavezuje mestno upravo, da opredeli, kolikšen del v odstotkih je namenjen razvojnim nalogam in ciljem, ki jih Mestna občina Maribor poskuša doseči. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (33 ZA, 2 PROTI od 40 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 
13. SKLEP
Mestni svet Mestne občine Maribor zavezuje mestno upravo, da se v splošnem delu proračuna doda cilje, strateške naloge in prioritete Mestne občine Maribor, tako da bo proračun upošteval splošno draginjo in padec standarda ljudi v mestu Maribor in tako omogočil lažje življenje in razvojne priložnosti. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 5 PROTI od 40 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

14. SKLEP:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Letni načrt pridobivanja in razpolaganja s premičnin in nepremičnim premoženjem za leto 2008.

2. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Letni program prodaje občinskega finančnega premoženja za leto 2008. 

3. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2008 in Načrt razvojnega programa za obdobje 2008-2011 v prvi obravnavi. Predlagatelj naj stališča delovnih teles mestnega sveta in pripombe dane v razpravi prouči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevale, se naj obrazložijo.

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 10 PROTI od 40 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

15. SKLEP:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Letni načrt pridobivanja in razpolaganja s premičnin in nepremičnim premoženjem za leto 2009.

2. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Letni program prodaje občinskega finančnega premoženja za leto 2009.

3. Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2009 in Načrt razvojnega programa za obdobje 2009-2012 v prvi obravnavi. Predlagatelj naj stališča delovnih teles mestnega sveta in pripombe dane v razpravi prouči in upošteva pri pripravi odloka za drugo obravnavo. Stališča in pripombe, ki se pri pripravi odloka za drugo obravnavo ne bodo upoštevale, se naj obrazložijo. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 11 PROTI od 40 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET

Op.
Magnetogrami, pisne pripombe in predlogi svetnic/svetnikov ter  stališča delovnih teles mestnega sveta so priloženi originalu zapisnika. 

Seja je bila zaključena ob 19.15 uri.
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