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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE ČLANOV UPRAVNEGA ODBORA JAVNEGA 

GOSPODARSKEGA ZAVODA ZA TURIZEM MARIBOR
Po 39. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja mestnemu svetu Mestne občine Maribor

S K L E P :

Po 13. in 18. členu Odloka o ustanovitvi Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor (MUV, št. 5/2000) ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005)

Mestni svet Mestne občine Maribor
i m e n u j e 
za dobo štirih let
1. mag. Valterja DROZGA

2. Darjo LAMPRET

3. Roka PEČETA

4. Tanjo VINDIŠ FURMAN

5. Marjana VIDOVIČA

6. Stanislava KOZARJA in
7. mag. Jožeta PROTNERJA
ZA ČLANE UPRAVNEGA ODBORA

JAVNEGA GOSPODARSKEGA ZAVODA ZA TURIZEM MARIBOR. 

O b r a z l o ž i t e v :
Po Odloku o ustanovitvi Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor zavod upravlja upravni odbor, ki ima 11 članov in jih imenujejo: ustanovitelj 7 članov, soustanovitelji 3 člane, enega člana pa izvolijo zaposleni v zavodu.

Mestni svet MOM imenuje 7 članov upravnega odbora, od tega:

· 4 člane na predlog komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja,

· 1 člana iz območja MOM na predlog GZS, Območne zbornice Maribor (sedaj Štajerska gospodarska zbornica),
· 1 člana iz območja MOM na predlog Območne obrtne zbornice Maribor (sedaj Območna obrtno-podjetniška zbornica) in
· 1 člana iz območja MOM na predlog Mariborske turistične zveze (sedaj Občinska turistična zveza Maribor).
Mandat članov upravnega odbora traja štiri leta. Član upravnega odbora je lahko ponovno imenovan ali izvoljen. Predsednika in namestnika predsednika upravnega odbora izvolijo člani na prvi seji upravnega odbora.

Upravnemu odboru v sedanji sestavi poteče mandat avgusta 2008.

V postopku evidentiranja kandidatov za imenovanje štirih članov upravnega odbora, ki jih predlaga komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, so politične stranke in liste Neodvisna lista gasilcev, SMS, DeSUS, LPR, LDS, SDS, Lipa, SD, Gibanje za pravičnost in razvoj, SLS in Zares evidentirale v roku do 11. aprila 2008 11 kandidatov.

Po enega kandidata so na poziv komisije predlagali Območna obrtno-podjetniška zbornica Maribor, Občinska turistična zveza Maribor in Štajerska gospodarska zbornica.

Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja je na 19. redni seji, 14. aprila 2008, po oblikovanju svojega predloga in predlogih, ki so jih podali po odloku pristojni predlagatelji, z večino glasov oblikovala predlog za imenovanje sedmih članov upravnega odbora Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor in ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.
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