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Obrazložitev nujnosti obravnave in sprejema Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor
Obstoječi Odlok o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor je potrebno uskladiti z veljavno zakonodajo (Zakonom o prekrških, Zakonom o varnosti javnega reda in miru, Zakonom o inšpekcijskem nadzoru), spremembo denarne valute in z organizacijskimi spremembami znotraj mestne občine Maribor (ustanovitvijo novih občin, razdelitvijo nadzorstva med Medobčinski inšpektorat in Mestno redarsko službo, spremembo naziva dosedanje Komunalne direkcije).

Nujnost spremembe obstoječega odloka pa narekuje tudi pomanjkanje oz. izpad določb, ki opredeljujejo pokopališče Dobrava kot tratno pokopališče. Zgolj na podlagi načrta pokopališča iz leta 1981, ki ga je izdelal Zavod za urbanizem Maribor, in po katerem je pokopališče Dobrava opredeljeno kot tratno pokopališče, inšpekcija ne more ukrepati zoper najemnike, ki grobna mesta posipavajo z lubjem, peskom ... Ker predvsem v spomladanskem času najemniki urejajo svoje grobove, je nujen takojšni sprejem odloka. Na ta način bomo preprečili novo urejanje grobov, ki bi bilo v nasprotju z tratno ureditvijo pokopališča oz. bo v primeru ugotovljenih kršitev, imela inšpekcija podlago za ukrepanje.

Maribor, 14. 04. 2008    



Pogrebno podjetje Maribor d.d.








mag. Lidija PLIBERŠEK

Na podlagi 25. člena Zakona o pokopališki in pogrebni dejavnosti ter o urejanju pokopališč (Uradni list SRS, št. 34/1984 in 33/1985-popravek ter Uradni list RS, št. 26/1990), 3. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Uradni list RS, št. 32/1993), 3. člena Zakona o prekrških (Uradni list RS, št. 7/2003, 86/2004, 44/2005, 40/2006, 51/2006-popravek, 115/2006, 17/2008, 21/2008-popravek) in 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/1994, 13/1998, 17/1998, 23/1998, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) je Mestni svet Mestne občine Maribor na svoji __ seji dne ____ sprejel  

ODLOK

o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor

1. člen

V Odloku o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor (MUV, št. 21/1998) se v 2. členu črtajo besede »pokopališče Hoče, pokopališče Slivnica, pokopališče Miklavž«.

2. člen

V 2. odstavku 3. člena se črtajo besede »Hoče, Slivnica in Miklavž«  ter pika in se nadaljuje stavek z besedilom »ali drug upravljavec, s katerim sklenejo krajevne skupnosti upravljavske pogodbe«.

3. člen

V 2. odstavku 14. člena se spremenijo besede »med 7.00 uro in 12.00 uro« z besedami »med 7.00 uro in 11.00 uro ter med 16.00 uro in 19.00 uro«.  

4. člen

Za 14. členom se doda 14. a člen, ki glasi:
»Pokopališče Dobrava je tratno pokopališče z izjemo dela pokopališča, kjer se nahajajo žarni pokriti grobovi ali žarni zid. 

Enojni, družinski in žarni klasični grobovi so posajeni s travo, pri čemer med grobnimi mesti ni dovoljeno postavljati robnikov ali drugih razmejevalnih označb. Zasaditev rastlin in grmovnic je dovoljeno največ v pasu širine 25 cm, merjeno od temelja za nagrobnik. Na pokopališču ni dovoljeno postavljati grobnice.

Če inšpektorat ugotovi kršitev iz 2. odstavka tega člena, lahko z odločbo odredi ureditev grobnega mesta v skladu z določili 2. odstavka tega člena.«

5. člen

V 2. odstavku 21. člena se črta 1. točka.

6. člen

V 2. odstavku 21. člena se pri 3. točki na koncu črta vejica in doda besedilo »v skladu s pravili iz 2. odstavka 14. člena«.

7. člen

V 2. odstavku 21. člena se črta 5. točka.

8. člen

V 2. odstavku 21. člena dosedanja 2. točka postane 1. točka, 3. točka postane 2. točka in 4. točka postane 3. točka.
9. člen

Črta se 3. odstavek 21. člena in se nadomesti z besedilom: »Če kršitelja iz 1. točke 2. odstavka tega člena ni mogoče ugotoviti, inšpektor z odločbo naloži odstranitev upravljavcu«.

10.  člen

V 1. odstavku 42. člena se v prvi alineji črtajo besede: »red in snago v mrliški veži in na pokopališču ter za redno in«.

11.  člen

V 1. odstavku 45. člena se črta besedilo »Komunalna direkcija« in se nadomesti z besedilom »Urad za komunalo, promet, okolje in prostor«.

12.  člen

Črta se 2. odstavek 45. člena in se nadomesti z besedilom: »Nadzorstvo nad izvajanjem določil 1. in 2. odstavka 8. člena, 2. odstavka 14. a člena, 1. točke 2. odstavka 21. člena, 1. odstavka 22. člena opravlja Medobčinski inšpektorat, nadzorstvo nad določili 2. in 3. točke 2. odstavka 21. člena opravlja Mestna redarska služba. 

13.  člen

Črta se 46. člen. Preostali členi odloka se ustrezno preštevilčijo. 

14.  člen

V 1. odstavku 47. člena (po novem preštevilčenju 46. člen) se besede »denarno kaznijo najmanj 50.000 tolarjev« črtajo in nadomestijo z besedami »globo v višini 200 €«

15.  člen

V 1. odstavku 47. člena (po novem preštevilčenju 46. člen) se v 2. točki spremeni številka v oklepaju »2. točka« v »1. točka«.  

16.  člen

V 1. odstavku 47. člena (po novem preštevilčenju 46. člen) se za 2. točko doda 3. točka, ki glasi:«če je grobno mesto urejeno v nasprotju z določili 2. odstavka 14. a člena«.  

17.  člen

V 2. odstavku 47. člena (po novem preštevilčenju 46. člen) se besede »denarno kaznijo najmanj 10.000 tolarjev« črtajo in nadomestijo z besedami »globo v višini 100 €«.

18.  člen

V 1. odstavku 48. člena (po novem preštevilčenju 47. člen) se besede »denarno kaznijo najmanj 20.000 tolarjev« črtajo in nadomestijo z besedami »globo v višini 100 €« .

19.  člen

V 1. točki 1. odstavka 48. člena (po novem preštevilčenju 47. člen) se na koncu stavka črta vejica in se doda besedilo »v skladu s pravili iz 2. odstavka 14. člena (2. točka drugega odstavka 21. člena)«.

20.  člen

V 2. odstavku 48. člena (po novem preštevilčenju 47. člen) se besede »denarno kaznijo 10.000 tolarjev« črtajo in nadomestijo z besedami »globo v višini 100 €«.

21.  člen

Črta se 1. točka 2. odstavka 48. člena (po novem preštevilčenju 47. člen).

22.  člen

2. točka 2. odstavka 48. člena (po novem preštevilčenju 47. člen) postane 1. točka in se črka »4« v oklepaju spremeni v »3«.

23.  člen

V 2. odstavku 48. člena (po novem preštevilčenju 47. člen) se za 1. točko doda 2. točka, ki glasi:«če je grobno mesto urejeno v nasprotju z določili 2. odstavka 14. a člena«.  

24.  člen

Črta se 49. člen (po novem preštevilčenju 48. člen). Preostali členi odloka se ustrezno preštevilčijo.

25.  člen

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

Številka:

Datum:








Župan Mestne občine Maribor









Franc Kangler

Obrazložitev Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor, skrajšani postopek

Uvod:

Odloku o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor je bil sprejet leta 1998. V desetih letih njegove veljave so na eni strani nastopile zakonodajne spremembe (na primer: sprejet je bil novi Zakon o prekrških), na drugi strani pa so bile izvršene tudi spremembe znotraj Mestne občine Maribor (na primer: pokopališča Hoče, Slivnica in Miklavž so z ustanovitvijo novih občin izven Mestne občine Maribor). Nadalje pa so pri sprejemanju odloka  v letu 1998 izpadle določbe, ki bi opredeljevale pokopališče Dobrava kot tratno pokopališče, kot je to predhodno opredeljeval Odlok o pokopališkem redu za pokopališče Maribor – Dobrava iz leta 1984. Zgolj na podlagi načrta pokopališča iz leta 1981, ki ga je izdelal Zavod za urbanizem Maribor, in po katerem je bilo pokopališče Dobrava zasnovano kot tratno pokopališče, pa inšpekcija ni mogla ukrepati zoper najemnike, ki so grobna mesta na pokopališču Dobrava posipali z lubjem, peskom...

K 1. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor:

Pokopališča Hoče, Slivnica in Miklavž  so z ustanovitvijo občin Hoče-Slivnica in Miklavž na Dravskem  polju izven Mestne občine Maribor.

K 2. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor:

Na vseh pokopališčih niso upravljavci krajevne skupnosti, kot je to bila praksa v času pisanja odloka, pač pa lahko krajevne skupnosti sklenejo ustrezne upravljavske pogodbe z drugimi subjekti. 

K 3. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor:

Čas opravljanja kamnoseških del se podaljša, vendar se kamnoseška dela ne opravljajo v času pogrebnih slovesnosti.

K 4. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor:

Na podlagi Odloka o pokopališkem redu za pokopališče Maribor-Dobrava iz leta 1984, kakor tudi na podlagi načrta pokopališča št. 1469/81, ki ga je izdelal Zavod za urbanizem Maribor, je bilo pokopališče Dobrava zasnovano kot tratno pokopališče. Pri sprejemanju Odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor v letu 1998 pa so določbe o tratnem pokopališču izpadle, posledično temu pa tudi sankcije za to vrsto kršitev niso bile določene. Na podlagi navedenega inšpekcija ni imela pravne podlage za ukrepanje. 

K 5. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor:

Zakon o prekrških predpisuje v 3. členu, da  »Z odlokom samoupravne lokalne skupnosti se smejo določiti prekrški in predpisati zanje globe samo v določenem znesku ter samo za kršitve predpisov, ki jih same izdajajo v okviru svojih pristojnosti, ter če jih zakon ali uredba še ne sankcionira«, kar pomeni, da ni mogoče še enkrat predpisovati globe za kršitev, ki je kot taka že opredeljena v drugem aktu. Odlok o ravnanju s komunalnimi odpadki predpisuje kot prekršek vsakršno odlaganje odpadkov izven mest, ki so za to določena (1. odstavek 30. člena) in zato ni potrebno enako zadevo opredeljevati še v odloku o pokopališkem in pogrebnem redu. Morebitni kršitelji odlaganja odpadkov izven dovoljenih mest na pokopališču se bodo obravnavali po določilih Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki. 

K 6. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor:

Dosedanja dikcija je sicer opredeljevala prepoved vstopa, vožnje in parkiranja  s kolesom, motorjem in drugimi vozili na pokopališču, vendar je omogočala izjemo za ureditev in vzdrževanje grobov. Teoretično bi lahko vsakdo vstopil s kakršnim koli vozilom, če bi urejal in vzdrževal grob in ne bi bil v prekršku. Nova dikcija to onemogoča, saj upravljavec pokopališča s pravili o ureditvi pokopališča in grobov (2. odstavek 14. člena) natančno opredeljuje postopek za pridobitev soglasja za urejanje in vzdrževanje grobov in s tem tudi daje soglasje za vstop z vozili na pokopališče. 

K 7. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor:

V Zakonu o varstvu javnega reda in miru (ZVJRM) je v 16. členu navedeno: »Kdor namenoma poškoduje, prevrne, odstrani ali kako drugače v nasprotju z namenom uporabe ravna s spominskimi obeležji in z objekti javne infrastrukture, kot so: komunalna infrastruktura, javna razsvetljava, cestnoprometni znaki, priprave in naprave na rekreativnih površinah, igrala na otroških površinah in podobne javne naprave, se kaznuje... Vsakršno poškodovanje grobov ali opreme na pokopališču je že v ZVJRM opredeljeno kot prekršek in zato ni mogoče istovrstni prekršek še enkrat navajati v odloku. 

K 8. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor:

Zaradi črtanja 1. in 5. točke se ustrezno preštevilčijo ostale točke.
K 9. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor:

Kadar povzročitelja, ki je odložil ostanke nagrobnih spomenikov ali druge opreme na pokopališču ni mogoče ugotoviti, ni mogoče odrediti upravljavcu pokopališča odstranitev na stroške povzročitelja, če ta ni znan. V kolikor pa je povzročitelj znan, se zoper njega uvede postopek za odstranitev z izdajo ureditvene odločbe in šele v upravni izvršbi je mogoče odrediti odstranitev preko tretje osebe na stroške povzročitelja. 

K 10. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor:

1. odstavek 22. člena že določa: »upravljavec pokopališča je dolžan redno odstranjevati odpadke iz pokopališča in redno čistiti in vzdrževati mrliško vežo, ograjo, poti, zelene površine in druge objekte na pokopališču«, kar pomeni, da ni potrebno še v 1. odstavku 42. člena opredeljevati isto zadevo.

K 11. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor:

Ustrezna sprememba naziva dosedanje Komunalne direkcije z nazivom, ki je opredeljen v Odloku o organizaciji in delovnem področju Mestne uprave Mestne občine Maribor.

K 12. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor:

Glede na opredeljene pristojnosti, se »razdeli« nadzorstvo nad izvajanjem določil odloka med Medobčinski inšpektorat in Mestno redarsko službo.

K 13. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor:

Ni potrebno še dodatno določati, da lahko inšpektor izda odločbo v zvezi z 2. točko 21. člena (po novem 1. točka) in 1. odstavkom 22. člena, ker je to že opredeljeno v 2. odstavku 22. člena. Ob tem pa pravice inšpektorjev še dodatno določa Zakon o inšpekcijskem nadzoru, ki daje generalno pooblastilo za izdajanje ureditvenih odločb (in tudi drugih ukrepov) ob ugotovljenih kršitvah. 

K 14. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor:
Zaradi uvedbe valute €  se ustrezno spremenijo globe v novo valuto.

K 15. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor:
Zaradi preštevilčenja točk v 2. odstavku 21. členu je dosedanja 2. točka postala 1. točka.

K 16. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor:
Opredeljena je globa za pravne osebe in samostojne podjetnike, če se ne spoštujejo določbe o tratnem pokopališču na Dobravi. Tako so zagotovljeni vsi pogoji za ukrepanje zoper kršitelje.

K 17. in 18. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor:
Zaradi uvedbe valute €  se ustrezno spremenijo globe v novo valuto.

K 19. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor:
V povezavi s spremembo, opredeljeno v 6. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor.  

K 20. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor:
Zaradi uvedbe valute €  se ustrezno spremenijo globe v novo valuto.

K 21. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor:
Ker je črtana dispozicija 1. točke 2. odstavka 21. člena, se ustrezno črta tudi sankcija, saj ni več vzročne povezave med dispozicijo in sankcijo. 

K 22. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor:
Zaradi črtanja 1. točke 2. odstavka 21. člena, postane dosedanja 2. točka 1. točka. Sprememba številke v oklepaju je povezano z ustreznim preštevilčenjem.

K 23. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor:
Opredeljena je globa za fizične osebe, če se ne spoštujejo določbe o tratnem pokopališču na Dobravi. Tako so zagotovljeni vsi pogoji za ukrepanje zoper kršitelje.

K 24. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor:
Ker je črtana dispozicija 5. točke 2. odstavka 21. člena, se ustrezno črta tudi sankcija, saj ni več vzročne povezave med dispozicijo in sankcijo. 

K 25. členu Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor:
Opredeljena objava in začetek veljavnosti Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka  o pokopališkem in pogrebnem redu na območju Mestne občine Maribor.
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