3
3

          MESTNA OBČINA MARIBOR




GMS - 272
                            ŽUPAN

Številka: 10003-20/2007  020008 SM

Datum: 17. april 2008
                            MESTNI SVET

              MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA IMENOVANJE DIREKTORJA JAVNEGA PODJETJA

ZA GOSPODARJENJE S STAVBNIMI ZEMLJIŠČI, D.O.O. MARIBOR

Po 13. členu Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči (MUV, št. 31/97, 13/98 in 13/01) ter 23. členu Statuta Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, d.o.o. predlagam mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P :

Po 13. členu Odloka o ustanovitvi Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči (MUV, št. 31/97, 13/98 in 13/01), 23. členu Statuta Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, d.o.o. ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005)

Mestni svet Mestne občine Maribor

i m e n u j e 
Mojmira GRMKA

ZA DIREKTORJA JAVNEGA PODJETJA ZA GOSPODARJENJE 
S STAVBNIMI ZEMLJIŠČI, D.O.O. MARIBOR

s 1. majem 2008 za dobo štirih let.
O b r a z l o ž i t e v:

Po Odloku o ustanovitvi Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči in statutu javnega podjetja direktorja imenuje in razrešuje mestni svet na predlog župana. Mestni svet imenuje direktorja za obdobje štirih let na podlagi javnega razpisa.

Razpis za imenovanje direktorja Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči je bil objavljen v dnevniku Večer 26. novembra 2007 s pogoji po 24. členu Statuta Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči d. o. o., ki  so: 

»za direktorja javnega podjetja je lahko imenovana vsaka neomejeno poslovno sposobna fizična oseba, ki poleg splošnih zakonskih pogojev po 2. odstavku 255. člena Zakona o gospodarskih družbah izpolnjuje še naslednje pogoje:

· da ima univerzitetno izobrazbo tehnične, ekonomske ali pravne usmeritve,

· da ima najmanj pet let delovnih izkušenj na vodilnih delih,

· da ima strokovne organizacijske in druge vodstvene sposobnosti.«

Za izvedbo aktivnosti v zvezi z razpisnim postopkom za imenovanje direktorja javnega podjetja sem imenoval tričlansko komisijo z nalogo, da pregleda vloge prijavljenih kandidatov, ugotovi, katere vloge so prispele v razpisnem roku oziroma po razpisnem roku, ugotovi izpolnjevanje formalno-pravnih razpisnih pogojev kandidatov, ki so se prijavili v razpisnem roku, opravi razgovor s prijavljenimi kandidati, ki so se prijavili v razpisnem roku in formalno-pravne pogoje po razpisu izpolnjujejo ter po razgovoru oblikuje mnenje o najprimernejšem kandidatu oziroma kandidatih in ga obrazloži (če se mnenje nanaša na več kandidatov, določi prioritetni vrstni red kandidatov). 

Ugotovitev komisije je bila, da se je na razpis v razpisnem roku prijavilo šest kandidatov, da je bila ena vloga popolna in pet nepopolnih. Kandidati, ki niso poslali popolne vloge, so bili pozvani, da manjkajoče dokazilo prinesejo s seboj na razgovor.

Razgovor je bil opravljen 13. decembra 2007. Udeležilo se ga je pet kandidatov. 

Kandidati so se na razgovoru najprej v osebno predstavili, nato so podrobno predstavili vizije nadaljnjega razvoja javnega podjetja za mandatno obdobje direktorja. Komisija je izpolnjevanje formalno pravnih pogojev razpisa kandidatov ugotavljala na podlagi priloženih dokazil o izpolnjevanju razpisnih pogojev. Ugotovljeno je bilo, da jih pet izpolnjuje formalno pravne pogoje razpisa, en kandidat pa ne izpolnjuje razpisnega pogoja »najmanj pet let delovnih izkušenj na vodilnih delih«. Primernost za opravljanje dolžnosti direktorja javnega podjetja je komisija ugotavljala na podlagi osebne predstavitve kandidatov, njihove dosedanje delovne kariere in referenc, organizacijska, poslovna in upravljavska znanja pa iz njihovih programov za nadaljnji razvoj javnega podjetja. Po razgovoru je komisija z ugotovitvami seznanila župana.

Tudi sam sem izvedel nekatere aktivnosti in se po temeljiti proučitvi ugotovitev komisije ter premisleku odločil, da za direktorja Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, d.o.o. za štiriletno mandatno obdobje predlagam kandidata Mojmira GRMKA, sedanjega direktorja. 

Njegovo imenovanje predlagam s 1. majem 2008, ker mu 30. aprila 2008 poteče trimesečna doba opravljanja dolžnosti direktorja javnega podjetja, za katero je bil imenovan na 15. seji mestnega sveta MOM, 17. decembra 2007.

Predlog za imenovanje Mojmira GRMKA za direktorja Javnega podjetja za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, d.o.o. Maribor dajem mestnemu svetu Mestne občine Maribor v obravnavo in odločitev. 
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