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Maribor:  
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MESTNI SVET

MESTNE OBČINE MARIBOR

	ZADEVA:
	PREDLOG ZA OBRAVNAVO NA SEJI MESTNEGA SVETA 

MESTNE OBČINE MARIBOR


	NASLOV:
	ODPOVED PREDKUPNI PRAVICI OZ. SOGLASJE ZA PRENOS POSLOVNEGA DELEŽA NA DRUŽBI SNAGA javno podjetje d.o.o., Nasipna ulica 64, Maribor OBČINE DUPLEK


	GRADIVO PRIPRAVIL:
	SNAGA javno podjetje d.o.o., Nasipna ulica 64, 2000 Maribor


	GRADIVO PREDLAGA:
	Franc Kangler, prav.,župan


	POROČEVALEC:
	Stanislav ŽAGAR, direktor podjetja


	PREDLOGI SKLEPOV:
	1. Mestni svet Mestne občine Maribor se odpoveduje predkupni pravici na poslovnem deležu družbe SNAGA javno podjetje d.o.o., Nasipna ulica 64, Maribor, katerega imetnik je na podlagi Dogovora o delitvi skupnega premoženja občine Maribor (MUV št. 23/1997) Občina Duplek.












Franc Kangler, prav.
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Priloge:

· Obrazložitev sklepov

OBRAZLOŽITEV:

Na podlagi Dogovora o delitvi skupnega premoženja občine Maribor (MUV št. 23/1997), sklenjenega med v letu 1997 novonastalimi občinami, in sicer: MOM, občina Duplek, občina Starše in občina Rače-Fram in na podlagi le-tega v notarski obliki sklenjenega Sporazuma o določitvi višine poslovnih deležev in prenosu poslovnih deležev, je Občina Duplek pridobila in izkazuje ustanoviteljske pravice na družbi Snaga d.o.o. Omeniti velja tudi Sporazum o načinu razdelitve premoženja MOM (MUV št. 10/2001), sklenjen med v letu 2001 novonastalimi občinami, in sicer: MOM, Občina Hoče – Slivnica in Občina Miklavž na Dravskem polju. 

Ob tem pa ne gre spregledati dejstva, da MOM in novonastale občine niso sklenile družbene pogodbe po 474. členu ZGD-1, v posledici česar, z izjemo MOM, ki ima priznan polnopravni status družbenika, kljub izkazanim ustanoviteljskim pravicam, občine z njimi ne morejo prosto razpolagati.

Občina Duplek je v skladu z zgoraj navedenim Dogovorom tako dejansko že imetnik ustanoviteljskih pravic v družbi Snaga d.o.o., in sicer je imetnik  2,68 % - odstotnega poslovnega deleža, kar v nominalnem znesku predstavlja 35.288,96 EUR osnovnega kapitala družbe (osnovni kapital družbe Snaga d.o.o. znaša 1.316.752,40 EUR).
Občina Duplek je, kot je pojasnjeno v zaprosilu Občine Duplek, v postopku odločitve o prenosu dela lastnega poslovnega deleža na Občino Ruše,  Občino Selnica ob Dravi in Občino Lovrenc na Pohorju, in sicer bi šlo za prenos zgolj simboličnega poslovnega deleža, skupaj za vse tri občine manj kot 1% - odstotni delež (kolikor je pač potrebno, da z odsvojitvijo dela poslovnega deleža nastane nov in samostojen poslovni delež, katerega vrednost pa v skladu z ZGD-1 ne sme biti nižja od 50 EUR). 
V Občini Ruše, Občini Selnica ob Dravi in Občini Lovrenc na Pohorju je Snaga d.o.o. dejansko že izvajalec gospodarske javne službe ravnanja z odpadki, vendar je potrebno zaradi izteka koncesijske pogodbe kot tudi zaradi spremembe predpisov, ki urejajo področje gospodarskih javnih služb, v teh občinah urediti status izvajalca gospodarske javne službe ravnanja z odpadki. Na ta način bi bilo občinam, v kolikor pride do prenosa deleža na Snagi d.o.o. na te občine, omogočeno zagotavljanje izvajanja javne službe ravnanja z odpadki neposredno preko oz. v obliki javnega podjetja, in sicer javnega podjetja Snaga d.o.o. Občine, na katere bi se prenesel poslovni delež, bi namreč tako postale soustanoviteljice družbe Snaga d.o.o.

Navedeno bi bilo nesporno, z več vidikov tako v interesu same Snage d.o.o. kot tudi v interesu nosilcev ustanoviteljskih pravic na Snagi d.o.o., obenem pa v posledici ne bi bilo nikakršnega negativnega vpliva na že pridobljene pravice in obveznosti ustanoviteljic. Družba Snaga d.o.o. bi tako še naprej ostala izvajalec gospodarske javne službe na območju navedenih občin, s čimer se obseg dela družbe Snaga d.o.o. ne bi zmanjšal in tako ne bi bilo problematike reševanja »tehnoloških viškov«, prav tako bi imela Snaga d.o.o. do nadaljnjega zagotovljen vir dela dohodka iz naslova opravljanja gospodarske javne službe v teh občinah, v posledici ne bi bilo nikakršnega prikrajšanja na stani MOM kot edinega družbenika družbe Snaga d.o.o., za izvedbo programa celovitega ravnanja z odpadki bi bilo morebiti tako računati na novega strateškega partnerja ipd.

Glede na navedeno mora Občina Duplek, v kolikor želi pravno pravilno izpeljati postopek prenosa poslovnega deleža v družbi Snaga d.o.o. na druge občine, predhodno pridobiti odpoved predkupni pravici oz. soglasje za prenos lastnega oz. dela lastnega poslovnega deleža na družbi Snaga d.o.o., in sicer s strani MOM kot edinega polnopravno priznanega ustanovitelja in družbenika družbe Snaga d.o.o.

Glede na to, da se koncesijska pogodba za opravljanje storitev gospodarske javne službe v Občini Ruše, Občini Selnica ob Dravi in Občini Lovrenc na Pohorju izteče z dnem 31.05.2008, je takojšen sprejem tega sklepa nujen, da bodo imele Občina Duplek ter Občina Ruše, Občina Selnica ob Dravi in Občina Lovrenc na Pohorju do izteka koncesijske pogodbe dovolj časa za izvedbo vseh potrebnih postopkov za izpeljavo prenosa poslovnega deleža.










Direktor:










Stanislav ŽAGAR,u.d.i.k.t.

Priloge:

· kopija zaprosila Občine Duplek
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