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Z A P I S N I K

2. SEJE VARNOSTNEGA SOSVETA

 MESTNE OBČINE MARIBOR

1. točka

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

2. sejo Varnostnega sosveta, ki je potekala v kletnih prostorih restavracije Nikl, z začetkom ob 18. uri, je začel in vodil podžupan, Rok PEČE. Ugotovil je, da je Varnostni sosvet sklepčen, saj je bilo na seji prisotnih večina stalnih članic/članov Varnostnega sosveta.

PRISOTNI SO BILI:

Rok PEČE – podžupan, Aleš ŠKOF – sekretar varnostnega sosveta, Mitja Leskovar – MOM, Aleksander THALER – Policijska postaja Maribor I, Bojan KITEL – Policijska postaja Maribor II, Uroš KUŠAR – Policijska uprava Maribor, mag. Franjo ŠVAJGER – Medobčinski inšpektorat, Cvetka JAMBRAŠIČ – Mestna redarska služba, Jožica TRLEP – Prometni urad, Slobodan STOJANOVIČ – Služba za zaščito in reševanje, Stanislav MLAKAR – Protect d.d., Alois PAULIN – Mestni Mladinski svet, Aleš NOVAK – Mladinski kulturni center, Avgust HERIČKO – DeSuS, Stane GOLOB – LPR, Mag. Majda POTRATA – SD, Franc ČEP – SNS, Aleksander JOVANOVIČ – SLS, Ivan SISINGER – Neodvisna lista gasilcev, Donald KERANOVIČ – SMS, Andrej STRAMLIČ – SDS, Srečko HECL – MČ Nova Vas, Rado LOBNIK – MČ Ivan Cankar, Ljubo HRASTNIK – KS Kamnica, Franc KLEPEC – MČ Center, Anton PRAVILČEK – MČ Pobrežje, Franc SLAVINEC – MČ Studenci, Alojz KLEMENČIČ – MČ Tabor, Adolf VINDIŠ – MČ Tezno, Marija JORDAN – MČ Tezno, Nataša KAJBA GORJUP – MČ Radvanje, Mirjana MINIH – MČ Magdalena, Zdenka KRIŽANIČ, Zdravko PODGORNIK, Jože ČERNELČ – KS Pekre, Slavko PERNEK – Varnost d.d., Valter DONIK – KS Razvanje.
2. točka
Obravnava in sprejem dnevnega reda 

Dnevni red je bil prisotnim posredovan z vabilom za sklic seje.  Razprave o dnevnem redu ni bilo. Soglasno je bil sprejet naslednji
 DNEVNI RED:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Potrditev zapisnika 1. seje varnostnega sosveta 

4. Spremembe in dopolnitve Poslovnika Varnostnega sosveta v Mestni občini Maribor 

5. Aktivnosti policije v mesecu decembru 2007

6. Predstavitev varnostnih kolegijev – seznanitev s problematiko v MČ in KS  

7. Razno

3. točka

Potrditev zapisnika 1. seje varnostnega sosveta

Zapisnik 1. konstitutivne seje varnostnega sosveta v Mestni občini Maribor je bil prisotnim poslan z vabilom. Razprave o vsebini zapisnika ni bilo, zato je bil soglasno potrjen. 

Zapisnik bo objavljen na spletni strani MOM/Varnostni sosvet.

4. točka

Spremembe in dopolnitve Poslovnika Varnostnega sosveta v Mestni občini Maribor

Na 1. seji varnostnega sosveta je bil sprejet sklep, da sekretar do naslednje seje pripravi spremembe in dopolnitve Poslovnika varnostnega sosveta ter čistopis poslovnika.

Aleš ŠKOF je predstavil člene, ki se spremenijo, zaradi umestitve predstavnika mestne redarske službe med stalne člane varnostnega sosveta ter spremembe členov, ki se nanašajo na sklicevanje, vodenje in podpisovanje sprejetih aktov varnostnega sosveta s strani pooblaščenega podžupana.

5. točka

Aktivnosti policije v mesecu decembru 2007

Aktivnosti policije v t.im. »veselem decembru« je predstavil g. Uroš KUŠAR iz Policijske uprave Maribor. Poudaril je, da preventivne akcije s ciljem preprečevanja oziroma zmanjševanja nedovoljenega prometa s pirotehničnimi sredstvi že potekajo. Do tega trenutka so na črnem trgu zasegli že več tisoč petard in drugih pirotehničnih izdelkov.
V začetku meseca decembra bo Policija, skupaj z varnostnim sosvetom, sklicala tiskovno konferenco, na kateri bo predstavljena tudi skupna akcija Policije in MOM, in sicer »Prazniki brez petard«.

Aleš ŠKOF je navzočim predstavil plakat ter letak, katera bosta v prihodnjih dneh natisnjena v številu 20.000 letakov in 1000 plakatov, ki bodo razdeljeni osnovnim in srednjim šolam na območju MOM

V razpravi, v kateri je sodelovala večina članic/članov varnostnega sosveta, so bile podane naslednje pripombe in predlogi:

· Poostriti je potrebno nadzor na mestih kjer se pirotehnični izdelki množično prodajajo (bolšji sejem, Lent)

· Pri osveščanju javnosti je potrebno vključiti tudi medije (tisk, RTV hiše itd.)

· V bodoče je potrebno v takšne in podobne akcije vključiti tudi osnovne in srednje šole (npr. natečaji ipd.) ter druge organizacije.

6. točka 
Predstavitev varnostnih kolegijev – seznanitev s problematiko v MČ in KS

· Srečko HECL – MČ Nova Vas; Kardeljeva cesta je problematična zaradi gostote prometa in velikih hitrosti voznikov; OŠ Tabor 1 – problem s parkiranjem.
· Mag. Rado LOBNIK – MČ Ivan Cankar; Vandalizem – uničevanje lastnine. 

· Ljubo HRASTNIK – KS Kamnica-Hrastnik; Sodelovanje s policijo je dobro, problem je vandalizem v okolici lokalov in šol.
· Franc KLEPEC – MČ Center; Problem je predvsem mirujoči promet, nepravilno parkiranje, pomanjkanje parkirnih mest in vandalizem. 

· Anton PRAVILČEK – MČ Pobrežje; Poudaril je premalo navzočnost policijskih patrulj, predvsem v okolici šol in gostinskih lokalov. Problem so tudi nevarni prehodi cestišča v neposredni bližini šol.
· Franc SLAVINEC – MČ Studenci; Predstavil je dosedanje aktivnosti varnostnega kolegija. Pohvalil je sodelovanje s policijo in zaključil, da posebnih oz. izstopajočih primerov kršitev javnega reda in miru ni zaznati.

· Alojz KLEMENČIČ – MČ Tabor; Center Pekarna – mladina se zadržuje v okolici, v parku, kjer uničujejo lastnino; Prav tako je zaznati porast uporabnikov drog.
· Adolf VINDIŠ – MČ Tezno, 

· Marija JORDAN – MČ Tezno; Problem so ilegalni priseljenci (Romi, Albanci)
· Nataša KAJBA GORJUP – MČ Radvanje; Problem predstavlja prometna varnost, ki je zaradi del na cesti še zmanjšana.
· Mirjana MINIH – MČ Magdalena; Mirujoči promet in vandalizem.
· Jože ČERNELČ – KS Pekre; Problem so motokrosisti, ki povzročajo velik hrup, kar je moteče za ljudi in živali.
· Valter DONIK – KS Razvanje; Potrebna je večja prisotnost policije.
· Zdenka Križanič – MČ Koroška vrata; Problem je vandalizem pred in v okolici gostinskih lokalov

· Brezje-Dogoše-Zrkovci; Vožnja z neregistriranimi vozili – potreben je poostren nadzor policije.
7. točka

Razno
Rok PEČE je izpostavil problematiko vandalizma v mestnem parku (uničevanje klopi, smetnjakov, grafiti…) ter pozval predstavnike policije k ukrepanju;
Policija je seznanjena s problematiko, v ta namen bodo poostrili nadzor.
Seja je bila končana ob 20. uri. 
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