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Številka: 10301-61/2004  0200 SM

Datum: 25. april 2008
      - POLITIČNE STRANKE IN LISTE

ZADEVA: 
Evidentiranje kandidatov za imenovanje novega – nadomestnega člana sveta javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor kot predstavnika ustanoviteljice (MOM)
Borut AMBROŽIČ, sedanji predstavnik ustanoviteljice (MOM) v svetu javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor je podal pisno izjavo o odstopu s te funkcije. 

Za predstavnika ustanoviteljice je bil imenovan na 37. seji mestnega sveta MOM, 24. aprila 2006 kot novi - nadomestni član sveta galerije namesto Branka KLARIČA, ki je bi s te funkcije razrešen. Borut AMBROŽIČ je bil za novega – nadomestnega predstavnika ustanoviteljice imenovan za čas do izteka mandata svetu galerije.

Po odloku o ustanovitvi javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor (MUV, št. 22/2004) svet galerije šteje sedem članov, ki ga sestavljajo poleg dveh predstavnikov uporabnikov oz. zainteresirane javnosti, dveh predstavnikov zaposlenih tudi trije predstavniki ustanoviteljice (MOM) med strokovnjaki s področij dela muzeja, financ in pravnih zadev. Mandat članov sveta muzeja traja pet let. 

Poleg Boruta AMBROŽIČA funkcijo predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svetu galerije opravljata še dr. Peter Pavel KLASINC in Henrik ALLEGRO. 

Prosim, da za imenovanje novega – nadomestnega predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Umetnostna galerija Maribor evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte njihovo strokovno usposobljenost. 
Popisnice evidentiranih kandidatov pošljite najkasneje do petka, 9. maja 2008 na naslov: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, ali po faksu št. 2201-244.

Pri evidentiranju kandidatov upoštevajte naslednje:

· popisnice izpolnite natančno in čitljivo, evidentirani kandidati naj popisnico podpišejo, s čimer podajo soglasje h kandidaturi in potrdijo točnost vpisanih osebnih podatkov;

· popisnica mora vsebovati podpis predstavnika politične stranke oziroma liste in žig politične stranke oziroma liste;

· rok za evidentiranje kandidatov.

Upoštevane bodo samo popisnice, ki bodo popolne in podane v roku.
Istočasno vas seznanjam, da se od januarja 2008 dalje pozivi komisije nahajajo tudi na spletni strani: www.maribor.si - Mestni svet – odbori in komisije – komisije – komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja – pozivi političnim strankam in listam. 
	PRILOGA:

- popisnica 1
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