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Na podlagi 96. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07) je Mestni svet Mestne občine Maribor na podlagi 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 27/95, 13/98, 17/89, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/ 2004  in 26/2005) na svoji …. seji dne ….,  sprejel

ODLOK O  SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH UREDITVENEGA  NAČRTA

ŠPORTNO-REKREACIJSKEGA OBMOČJA LJUDSKI VRT 

- predlog za prvo obravnavo -
1. člen

Za 1. členom se doda novi 1. a, ki se glasi: 
1. a člen
Spremembe in dopolnitve ureditvenega načrta športno-rekreacijskega območja Ljudski vrt je izdelal URBIS d.o.o. Maribor pod številko 2007/URN-108 v   2008.

2. člen

Za drugim členom se  doda 2. a člen, ki se glasi:
2. a člen
Spremembe in dopolnitve URN vsebujejo besedilo in grafične priloge.

3. člen

Na koncu 4. člena se doda besedilo, ki se glasi:

Območje sprememb in dopolnitev je razvidno iz grafičnih prilog.

4. člen
V 6., 7., 8., 11. in 12. členu se vsi nazivi »Partizan« črtajo in nadomestijo z nazivom »Ljudski vrt – severno od Mladinske ulice«

V 7. členu se na koncu prvega odstavka črta besedilo točke 4. in nadomesti z novim, ki se glasi: poslovni  in poslovno stanovanjski objekti
V 7. členu se v drugem odstavku v točki 6. besedilo poslovni objekt nadomesti z besedilom: objekti za šport in turizem
5. člen

V 8. členu se v prvem stavku druge alineje črtajo besede »dvorana za borilne športe«.

V 8. členu se v drugem odstavku druge alineje črtajo dimenzije strehe pokritega balinišča in nadomestijo z novimi, ki so: 26.00 m x 35.00 m.

V 8. členu se v drugem odstavku druge alineje črtajo dimenzije objekta s klubskimi prostori in garderobami in nadomestijo z novimi, ki so: 26.00 m x 12.00 m.

V 8. členu se v poglavju »Pokrito balinišče, klubski prostori z garderobami za zunanja igrišča« za prvim odstavkom doda besedilo, ki se glasi: V kletni etaži je možna tudi umestitev športnega kegljišča. 

V 8. členu se v drugi alineji črta zadnji odstavek in nadomesti z besedilom, ki se glasi: 

Objekt smučarskega kluba na parceli št. 371 k.o. Koroška vrata,  je možno dozidati, nadzidati, rekonstruirati ali ga porušiti in izgraditi novi poslovni objekt, tlorisnih dimenzij 10,50 m x 26,00 m, etažnosti K + P + 1, številka 8 na grafiki.

 Poslovno stanovanjski objekt Športnega centra Pohorje na parceli št. 370 k.o. Koroška vrata je predviden za rušitev. Lokacija nadomestnega poslovno stanovanjskega objekta, številka 7 na grafiki, je zahodno od poslovnega objekta številka 8, tlorisna velikost je 18,00 m x 18,00 m, etažnost K + P + 2. 

Oba objekta je možno združiti s transparentno povezavo. Z določeno višino predvidenega objekta na zahodni strani se ne presega višina obstoječe vile na južni strani. Višina slemena objekta 7 ne sme presegati višino slemena obstoječe vile na južni strani tega objekta. Pod objektoma je možna izvedba več kletnih etaž za potrebe parkiranja, ki lahko segajo izven tlorisnih gabaritov objektov nad terenom (tudi na zahodni strani). Dostop in dovoz je obstoječ iz Mladinske ulice.

Na obstoječem objektu številka 9 v grafiki, je predvidena rekonstrukcija, adaptacija in sprememba namembnosti v poslovno stanovanjski ali poslovni objekt.

Upoštevana je gradbena linija objektov in možnost umestitve načrtovanih  zunanjih igrišč.

V 8. členu se v zadnji alineji doda besedilo, ki se glasi:

Uredi se peš povezava ob zahodni strani nogometnega igrišča za vadbo med Kamniško in Mladinsko ulico.

6. člen

V 9. členu se v zadnji alineji besedilo črta in nadomesti z novim, ki se glasi:

Objekti za šport in turizem:

Na jugu ob Gregorčičevi in Strossmayerjevi ulici so predvideni trije med seboj povezani objekti, ki so višine K + P + 1 + M ali max. 11.0 m. Povezava med objekti je širine 6.0 m, transparentna, pritlična (ali K + P) in locirana kjer koli med objekti. Mansarda predstavlja 90% površine tipične etaže. Klet lahko obsega max. 80% gradbene parcele. Med objekti so atriji (v grafični prilogi označeni s črtkano črto), ki nastanejo z vmesnimi povezavami, lahko odprti tudi v kletni etaži in zasajeni z drevesi. 
Predvidena je gradnja dveh objektov za šport in turizem na severu ob Mladinski ulici na vzhodni in zahodni strani obstoječega objekta. Višina objektov je K + P + 1 + M ali max. 11.0 m. Mansarda predstavlja 90% površine tipične etaže. Klet lahko obsega max. 90% gradbene parcele. Objekta naj bosta zasnovana z notranjim atrijem (5.0 m x 5.0 m), ki lahko sega v kletno etažo in je zasajen z drevesom. Objekt na vogalu Mladinske in Strossmayerjeve ul. naj bo v pritlični etaži manjši zaradi pogleda na nogometni stadion iz vzhodne strani, ki se mora ohraniti. 

Za arhitekturno rešitev oblikovanja objektov na vzhodnem delu Ljudskega vrta, ob pomožnem nogometnem igrišču, se izvede vabljen arhitekturni natečaj z najmanj tremi skupinami. Povabljeni arhitekti morajo imeti reference: vsaj ena od nagrad na javnem arhitekturnem natečaju v zadnjih petih letih. Neposredno povabljeni naj bodo tudi avtorji rešitve nogometnega stadiona. V žiriji, ki bo ocenjevala rešitve naj bo proporcionalno zastopana tudi Mestna občina Maribor s svojimi predstavniki.
7. člen

V 12. členu se v poglavju »Avtomobilski promet« v tretjem odstavku črtata zadnja dva stavka in nadomestita z besedilom, ki se glasi: 

Ob Gregorčičevi ulici se obstoječe parkirišče nameni parkiranju avtobusov. 
V 12. členu se v poglavju »Avtomobilski promet« črta sedmi odstavek in nadomesti z besedilom, ki se glasi:

Ob Strossmayerjevi ulici bodo parkirišča v več podzemnih etažah, kapaciteta cca 470 parkirnih mest na etažo. Potrebno je izgraditi minimalno 1000 parkirnih mest. Uvozna – izvozna rampa je na Mladinsko ulico in na Gregorčičevo ulico. 

V 12. členu se v osmem odstavku črta prvi stavek in nadomesti z besedilom, ki se glasi:

Ob Mladinski ulici bodo podzemna parkirišča v eni ali več etažah z najmanj 64 parkirnimi mesti.

V 12. členu se v poglavju »Avtomobilski promet« na koncu doda besedilo, ki se glasi:

Ukine se parkiranje ob Strossmayerjevi ul., ob Krekovi in Gregorčičevi ulici med Strossmayerjevo in Trubarjevo ulico (razen za potrebe vrtca), ob severni strani Slovenske ulice, ob Orožnovi ulici in na ploščadi Slomškovega trga.

8. člen

V 13. členu se v poglavju »Kanalizacija« v prvem odstavku v tretji alineji črtajo besede »Dvorana za borilne športe«.

V 13. členu se v poglavju »Električno omrežje in javna razsvetljava« na začetku doda stavek, ki se glasi:

Transformatorska postaja ob Mladinski ulici se prestavi v pritličje objekta nogometnega stadiona, transformatorska postaja na vogalu Mladinske in Kajuhove ulice se prestavi v predel, kjer so predvidene tribune za teniška igrišča.

V 13. členu se v poglavju »Električno omrežje in javna razsvetljava« črta tretji stavek.

9. člen

V 14. členu se besedilo prvega poglavja črta in nadomesti z novim, ki se glasi:

Ravni hrupa ne smejo presegati stopenj, določenih z veljavno zakonodajo.

V 14. členu se besedilo tretjega poglavja črta in nadomesti z novim, ki se glasi:

Novi objekti ne smejo prekomerno onesnaževati zraka, kar se zagotovi z uporabo prijaznih kurišč in goriv skladno z veljavno zakonodajo. Ustrezno se uredi prezračevanje, predvsem podzemnih parkirnih prostorov.

10. člen

V 15. členu se v tretjem odstavku v oklepaju črtajo besede »dvorana za borilne športe«.

V 15. členu se v  petem odstavku v drugi alineji črtajo besede »nadomestnega poslovnega objekta na vogalu Strossmayerjeve in Gregorčičeve ulice« in nadomestijo z besedilom, ki se glasi:

objektov za šport in turizem ob Gregorčičevi ulici

V 15. členu se v petem odstavku doda nova alineja, ki se glasi:

•    pred izgradnjo nadomestnega poslovnega objekta (št. 8 na karti) se ruši objekt na parceli 371 k.o. Koroška vrata,

•    po izgradnji nadomestnega poslovno stanovanjskega objekta (št. 7 na karti) se ruši objekt na parceli 370 k.o. Koroška vrata.

11. člen

Ta odlok prične veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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Številka: 35005-00021/2006 0901 VB
 

Datum:
24. 4. 2008

ZADEVA:
 Obrazložitev sprememb in dopolnitev prostorsko ureditvenih pogojev za območje urbanistične zasnove mesta Maribor

Uvod
       Izgradnja centralnega nogometnega stadiona Ljudski vrt,  predvidenega z veljavnim Odlokom o ureditvenem načrtu športno - rekreacijskega območja  Ljudski vrt  (MUV št. 14/1997, spremembe in dopolnitve MUV št. 25/2002, MUV št. 24/04) je v zaključni fazi. 
V grafičnem  in tekstualnem delu  veljavnega odloka o ureditvenem načrtu je pod pomožnim nogometnim igriščem  predvidena izgradnja podzemnih parkirišč – parkirne hiše, ki bi se v bližnji prihodnosti tudi  zgradila; ob pomožnem vadbenem igrišču - na vogalu Strossmayerjeve in Gregorčičeve ulice pa izgradnja poslovnega objekta  višine K+P+3 – razvidno iz priložene grafične priloge k obrazložitvi – priloga 2.
        Organizacija športnih in kulturnih dogodkov na nogometnem stadionu zahteve tudi zagotovitev ustreznega števila parkirnih mest, kar je predvideno z možnostjo izgradnje načrtovane podzemne garaže. 
Raziskave tržnih razmer so pokazale, da je potencialnim investitorjem podzemne garaže potrebno razširiti ponudbo možnosti umestitve še drugih storitvenih dejavnosti, tako da je pobudnik  - Zveza  mariborskih športnih društev  Branik predlagala spremembe in dopolnitve veljavnega ureditvenega načrta predvsem v tem segmentu, in sicer je podala pobudo, da se namesto načrtovanega poslovnega objekta ob Strossmayerjevi ulici, predvidijo novi  športno turistični objekti.
Predmet sprememb in dopolnitev

   Na jugu med Gregorčičevo ulico in pomožnim nogometnim stadionom so predvideni trije med seboj povezani objekti, ki so višine K + P + 1 + M ali max. 11.0 m. Povezava med objekti je širine 6.0 m, transparentna, pritlična (ali K + P) in locirana kjer koli med objekti. Mansarda predstavlja 90% površine tipične etaže. Klet lahko obsega max. 80% gradbene parcele. Med objekti so atriji (v grafični prilogi označeni s črtkano črto), ki nastanejo z vmesnimi povezavami, lahko odprti tudi v kletni etaži in zasajeni z drevesi. 
 Za arhitekturno rešitev oblikovanja objektov se  izvede vabljen arhitekturni natečaj.
    Na severu ob Mladinski ulici na vzhodni in zahodni strani obstoječega objekta je predvidena je gradnja dveh objektov za šport in turizem Višina objektov je K + P + 1 + M ali max. 11.0 m. Mansarda predstavlja 90% površine tipične etaže. Klet lahko obsega max. 90% gradbene parcele. Objekta naj bosta zasnovana z notranjim atrijem (5.0 m x 5.0 m), ki lahko sega v kletno etažo in je zasajen z drevesom. Objekt na vogalu Mladinske in Strossmayerjeve ul. bo v pritlični etaži manjši zaradi pogleda na nogometni stadion iz vzhodne strani, ki se mora ohraniti. 

           Predmet sprememb in dopolnitev je tudi drugačna razporeditev športnih  programov na delu območja severno od Mladinske ulice. 
Večja sprememba je, da se med nogometnim igriščem in  Vilharjevo ulico namesto dvorane za borilne športe, predvidijo športna igrišča na prostem.
Na zahodni strani nogometnega igrišča za vadbo sta predvidena dva nadomestna objekta – poslovni in poslovno stanovanjski, ki sta lahko povezana; predvidena je tudi drugačna razporeditev objekta za balinišče in igrišča na prostem. 
Javna razgrnitev

Predlog sprememb in dopolnitev  ureditvenega načrta športno- rekreacijskega območja Ljudski vrt  je bil javno razgrnjen času od 03. marca do 04. aprila 2008 na Mestni občini Maribor v prostorih Urada za komunalo, promet, okolje in proctor , Sektorja za urejanje prostora in v prostorih Mestne četrti Koroška vrata. Javna  obravnava je bila izvedena 19 . marca v prostorih MČ Koroška vrata. 

Na javni obravnavi je podano največ pripomb v zvezi s parkiranjem avtobusov na Gosposvetski cesti - pred III gimnazijo in osnovno šolo Pojasnjeno je, da sedanja ureditev parkirišč na Mladinski ulici zagotavlja možnost parkiranaj avtobusov – turističnih in v času prireditev.
S predmetnim odlokom se ukine parkiranje ob Strossmayerjevi ul., ob Krekovi in Gregorčičevi ulici med Strossmayerjevo in Trubarjevo ulico (razen za potrebe vrtca), ob severni strani Slovenske ulice, ob Orožnovi ulici in na ploščadi Slomškovega trga.

Na podlagi podanih pripomb, ki so se upoštevale, je pripravljen predlog za obravnavo na Mestnem svetu.
Razlike med  razgrnjenim gradivom  in gradivom, ki je predlagano za  prvo obravnavo na Mestnem svetu so predvsem:
- Drugačni koncept zunanjih igrišč in objekta za balinanje

- V kletnih etažah objekta za balinišče je predvidena tudi možnost umestitve keglišča.
-  Na poslovnem in  poslovno – stanovanjskem  objektu severno od Mladinske ulice  je določena max. dovoljena višina.

- V že načrtovanem podzemni garaži  pod teniškim igriščem ob Mladinski ulici je predvidena možnost parkiranja v  eni ali več etažah z najmanj 64 parkirnimi mesti.

K obrazložitvi prilagamo tudi Neuradno prečiščeno besedilo odloka – z rdečo pisavo so vključene spremembe in dopolnitve tako kot jih predlaga predmetni odlok.

Pripravila:

Vesna  BAUMAN, univ.dipl.prost.plan.

višja svetovalka III

Po pooblastilu Franca KANGLERJA,

Župana Mestne občine Maribor 

    Marija KUHAR, univ. dipl. ekon.

                                                                                                       Podsekretar
	MESTNA OBČINA MARIBOR

                   ŽUPAN

      Ulica heroja Staneta 1                                                                      

            2000 Maribor
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Na podlagi 60. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Ur.l. RS 33/07) in 43. člena Statuta Mestne občine Maribor ( MUV št. 27/95, 13/98, 17/98 , 18/98 5/00, 10/02, 6/04, 13/04 in 26/05) je župan Mestne občine Maribor sprejel

STALIŠČA DO PRIPOMB

podanih v času javne razgrnitve predloga sprememb in dopolnitev  ureditvenega načrta športno- rekreacijskega območja Ljudski vrt

Predlog sprememb in dopolnitev  ureditvenega načrta športno- rekreacijskega območja Ljudski vrt

 je bil javno razgrnjen času od 03. marca do 04. aprila 2008 na Mestni občini Maribor v prostorih Sektorja za urejanje prostora in v prostorih Mestne četrti Koroška vrata. Javna  obravnava je bila izvedena v sredo,  19 . marca v prostorih MČ Koroška vrata. 

1. Pisna pripomba: Stojan Skalicky, mestni arhitekt
Nogometni stadion je arhitekturna rešitev, ki je bila pridobljena na javnem arhitekturnem natečaju. Oblikovanje neposredne okolice je enako pomembno kot samo oblikovanje stadiona. Predlagam, da se za arhitekturno rešitev oblikovanja objektov in garažne hiše na vzhodnem delu Ljudskega vrta izvede vabljen arhitekturni natečaj z najmanj tremi skupinami. Povabljeni arhitekti morajo imeti reference: vsaj ena od nagrad na javnem arhitekturnem natečaju v zadnjih petih letih. Predlagam tudi, da so neposredno povabljeni avtorji rešitve nogometnega stadiona. V žiriji, ki bo ocenjevala rešitve naj bo proporcionalno zastopana tudi Mestna občina Maribor s svojimi predstavniki.
Stališče do pripombe: 

Pripomba se delno upošteva. Ocenjujemo, da je natečaj smiselno izvesti  le za novo predvidene objekte in ne tudi za podzemna parkirišča. V 6. členu se v poglavju »Objekti za šport in turizem« črta zadnji stavek in nadomesti z besedilom: 

Za arhitekturno rešitev oblikovanja objektov na vzhodnem delu Ljudskega vrta, ob pomožnem nogometnem stadionu, se izvede vabljen arhitekturni natečaj z najmanj tremi skupinami. Povabljeni arhitekti morajo imeti reference: vsaj ena od nagrad na javnem arhitekturnem natečaju v zadnjih petih letih. Neposredno povabljeni naj bodo tudi avtorji rešitve nogometnega stadiona. V žiriji, ki bo ocenjevala rešitve naj bo proporcionalno zastopana tudi Mestna občina Maribor s svojimi predstavniki.
2. Pripomba podana na javni obravnavi in v knjigi pripomb: krajan, g. Gril:

Na postajališču na Gosposvetski cesti  - pri III Gimnaziji – parkirajo turistični avtobusi, kar je nedopustno…daje predlog, da se v predmetnem aktu predvidi lokacija za parkiranje avtobusov in se s tem 

ukine možnost parkiranja pri III Gimnaziji. Ocenjuje, da projektirano parkirišče ne bo za obiskovalce nogometnih tekem.

Stališče do pripombe: 

Pripomba je že upoštevana. Na južni strani Gregorčičeve ulice je predvidena ureditev parkirišča za avtobuse. Namenjeno je parkiranju  avtobusov ob športnih in drugih  prireditvah ter tudi parkiranju  turističnih avtobusov.

3. Pripomba podana na javni obravnavi: g. Bertoncelj:

- Predlaga, da se na Gregorčičevi  južni plato  predvidi za parkiranje avtobusov, ker bo predvideno za osebne avtomobile.

- Predlaga, da prometni urad predstavi prometno politiko za MČ Koroška vrata. Naj se preuči predlog zapiranja te ceste. Tem prostoru je potrebno zagotoviti ustrezno infrastrukturo – parkirišča, prometno dostopnost….

- Na območju ob Mladinski ulici naj bodo športni objekti – nikakor  naj ne bodo tu študentski domovi.

- Naj ostane gradbena črta – pločnik naj ostane – gradbena linija sedanjih objektov se naj ne premakne.

Stališče do pripomb in predlogov: 

Pripomba se upošteva.

- Na južni strani Gregorčičeve ulice je predvidena ureditev parkirišča za avtobuse. 
- Gregorčičeva ul. ostane za promet odprta. V 7. členu se črta konec drugega stavka (ostali promet se v tem delu ukine).

- Predvideni objekti ob Mladinski ulici so namenjeni za turizem in šport.

Pripomba glede gradbene črte se delno upošteva

- Gradbena linija na jugu ob Gregorčičevi ulici je usklajena z gradbeno linijo obstoječega vogalnega objekta na vzhodni strani, ker je obstoječi objekt na tej lokaciji predviden za rušitev.  Pločnik, ki je sedaj širok cca 10 m, bo po izgradnji načrtovanega objekta v tem delu še vedno dovolj širok – cca  7,00 m, čeprav se gradbena linija pomika na jug.

4. Pripomba podana na javni obravnavi: ga. Borko

Ne strinja se s predlogom o  zapiranju dela Gregorčičeve ulice za  promet ker se bodo s tem  prometno obremenile Gosposvetska in Mladinska ulica. Naj se pripravi prometna študija v smislu večje pretočnosti teh ulic.

Stališče do pripombe: 

Pripomba se upošteva. Dejansko prometni režim v tem primeru ni sestavni del predmetnih sprememb in dopolnitev, pač pa prometne politike mesta. Prometna študija in prometna politika se izdelujeta za celo mestno občino Maribor. Obe naj bi bili dokončani do konca 2008.  Posamezne prometne ureditve in posamezni prometni režimi, tudi na območju Mestne četrti Koroška vrata bodo realizirane tudi na podlagi teh dveh dokumentov.
5. Pripomba podana na javni obravnavi: g. Križman 

Zadnje čase se na športnem objektu nogometnega stadiona Ljudski vrt pojavlja vandalizem..!!

Splošna pripomba – potrebno je pripraviti organizacijo varnostnega načrta za varovanje športnih objektov!

Stališče do pripombe: 

Pripomba se ne nanaša neposredno na predmetni prostorski akt. S predmetno problematiko bomo seznanili  ustrezne službe  Mestne občine Maribor.

6. Pisna pripomba: Zveza mariborskih športnih društev Branik, Mladinska ulica 29.

V zvezi z javno razgrnjenim osnutkom sprememb in dopolnitev ureditvenega načrta Športno-rekreacijsko območje Ljudski vrt, podajamo naslednje pripombe:

8. člen:
6.1 Območie  Partizan: -predlagamo spremembo naziva območja v naziv Območje Ljudskega vrta-severno od Mladinske ulice
Pri objektu:  pokrito balinišče, klubski prostori z garderobami za zunanja igrišča. Za stavkom, ki opisuje objekt, dodati za zadnjim stavkom: V kletni etaži je možna tudi umestitev športnega kegljišča.
Objekt se naj locira ob Kamniški ulici v smeri vzhod-zahod, tako kot je predvidel prvotni predlog v strokovnih podlagah iz novembra 2007 (Com Arh, november 2007).
Stališče do pripombe: 

Pripomba se upošteva. 

V 5. členu se na začetku doda besedilo: V 6., 7., 8., 11., in 12. členu se vsi nazivi »Partizan« črtajo in nadomestijo z nazivom »Ljudski vrt – severno od Mladinske ulice«

V 5. členu se za četrtim odstavkom doda besedilo: V 8. členu se v poglavju »Pokrito balinišče, klubski prostori z garderobami za zunanja igrišča« za prvim odstavkom doda besedilo, ki se glasi: V kletni etaži je možna tudi umestitev športnega kegljišča. 

Objekt je lociran ob Kamniški ulici, kar je razvidno iz grafične priloge.

7. Pripomba, Breda Kristovič,   Branko Orel, Mladinska ul. 34

Podpisana Breda Kristovič in Branko Orel, kot lastnika stanovanjskega objekta Mladinska ul. 34, Maribor ( parcele št. 448/1, 448/2, 446/3 k.o. Koroška vrata), kateri je z odlokom razglašen kot kulturno zgodovinski spomenik, podajava na osnovi javne razprave v naslovu navedenih sprememb UN območja Ljudski vrt z dne 19.03.2008, naslednje pripombe

· predmetna sprememba predvideva izgradnjo novega poslovnega objekta
(na situaciji označen s štev. 7) severno od našega objekta na parc. st. 371
k.o. Koroška vrata

· z ozirom na predvideno etažnost ( K+P+2) ugotavljava, da le -ta ni
sprejemljiva in želiva, da novi objekt, vključno s streho (višina slemena)
ne presega obstoječe višine kapne lege našega objekta. Dimenzije
objekta (18,00m x 18,00 m) namreč zastirajo še edino prosto veduto na
območje Kalvarije in okolice

· Prav tako želiva, da se objekt locira (južni rob) 15,00 m od parcelne meje
( ograje) proti severu, saj je sedaj vrisan le 12,00 m od ograje in da ostane
zelena površina

Smatramo, da bo pripombe možno upoštevati in kljub temu zagotoviti
potrebne kapacitete v predlaganih objektih.

Stališče do pripombe: 

Pripomba se ne upošteva. 

Višina objekta K + P + 2 je za realizacijo programov investitorju ob porušitvi obstoječega objekta potrebna. Z Zavodom za varstvo kulturne dediščine je usklajeno, da zahodni objekt ne presega po višini zaščitenih vil in da je vzhodni objekt nižji. V karto in odlok (5. člen) bo vpisana etažnost K + P +2 za zahodni objekt in K + P +1 za vzhodni objekt. Glede na to, da so v obstoječih zaščitenih objektih visoke etažne višine in da bodo novi objekti sodobno oblikovani (priporočilo ZVKD) z ravno streho, bodo višine približno izenačene z višinami kapi. Objektov ni možno prestaviti bolj severno kot 12.00 m od parcelne meje, ker potem ni možno v vmesni prostor umestiti načrtovanih športnih igrišč. 

8. Pisna pripomba : Zveza mariborskih športnih društev Branik; Športni center Pohorje

V času javne razgrnitve dopolnjenega osnutka Spremembe in dopolnitve ureditvenega načrta športno rekreacijskega območja Ljudski vrt od 3.3. do 4.4.2008 v imenu Smučarskega kluba Branik Maribor in Športnega centra Pohorje d.o.o. podajamo naše pripombe.

· objekt na parcelni št. 370 je last Športnega centra Pohorje d.o.o., ki je za vse stanovalce že priskrbel nadomestna stanovanja in hišo izpraznil, da bi jo v skladu z veljavnim URN uredil v poslovno stanovanjski objekt za svoje potrebe. Po predlaganem dopolnjenem osnutku Spremembe in dopolnitve ureditvenega načrta športno rekreacijskega območja Ljudski vrt pa se predvideva rušenje tega objekta in nadomestna gradnja samo poslovnega objekta, ne pa poslovno stanovanjskega, kot je prvotna namembnost po veljavnem URN. Zato predlagamo, da se po usklajenem predlogu z MŠD Branik za porušeno poslovno stanovanjsko stavbo na tej parceli zgradi nadomestni poslovno stanovanjski objekt v JZ delu ureditvenega območja Partizan. Nov poslovno stanovanjski objekt mora zagotavljati parkiranje v kletni etaži z obstoječim dostopom iz Mladinske ulice.

· objekt na parceli  št. 371 je last Smučarskega kluba Branik Maribor in po veljavnem URN
ostane.  Za poslovni objekt na parceli št. 371 se po usklajenem predlogu z MŠD Branik zgradi nov objekt v skladu s predlaganim dopolnjenim osnutkom   spremembe in dopolnitve ureditvenega načrta športno rekreacijskega območja Ljudski vrt. Nov poslovni objekt mora zagotavljati parkiranje v kletni etaži z obstoječim dostopom iz Mladinske ulice. V primeru, da se poslovni objekt ne bi rušil, je možna njegova rekonstrukcija, nadzidava in dozidava. Lokacija obstoječega poslovnega objekta je vzhodno od nadomestnega poslovno stanovanjskega objekta Športnega centra Pohorje.

Prav tako ugotavljamo, da bi bilo potrebno gradbeno linijo objektov zamakniti za cca 2 m severno (S), saj zdajšnji predlog ne omogoča izgradnjo podzemne garaže in bi le ta posegala na privatno parcelo poslovno stanovanjske hiše št. 369. Predlagamo tudi razporeditev športnih igrišč in ostalih objektov kot je narisano na priloženem načrtu. Po našem mnenju taka razporeditev omogoča najbolj funkcionalno izrabo prostora, ne moti posameznih uporabnikov prostora in je tudi medsebojno usklajena.

Predlagamo tudi, da se pri izgradnji podzemnega parkirišča ob Mladinski ulici upošteva   izgradnja parkirišč v eni etaži ali več z najmanj 64 parkirnimi mesti (12. člen).

Stališče do pripombe: 

Pripombe se upoštevajo.

V 5. členu se v šestem odstavku, ki opisuje objekte Smučarskega kluba, preoblikuje in se glasi:

Objekt smučarskega kluba na parceli št. 371 k.o. Koroška vrata,  je možno dozidati, nadzidati, rekonstruirati ali ga porušiti in izgraditi novi poslovni objekt, tlorisnih dimenzij 10,50 m x 26,00 m, etažnosti K + P + 1, številka 8 na grafiki.

 Poslovno stanovanjski objekt Športnega centra Pohorje na parceli št. 370 k.o. Koroška vrata je predviden za rušitev. Lokacija nadomestnega poslovno stanovanjskega objekta, številka 7 na grafiki, je zahodno od poslovnega objekta številka 8, tlorisna velikost je 18,00 m x 18,00 m, etažnost K + P + 2. 
Oba objekta je možno združiti s transparentno povezavo. Z določeno višino predvidenega objekta na zahodni strani se ne presega višina obstoječe vile na južni strani. Višina slemena objekta 7 ne sme presegati višino slemena obstoječe vile na južni strani tega objekta. Pod objektoma je možna izvedba več kletnih etaž za potrebe parkiranja, ki lahko segajo izven tlorisnih gabaritov objektov nad terenom (tudi na zahodni strani). Dostop in dovoz je obstoječ iz Mladinske ulice.

Na obstoječem objektu številka 9 v grafiki, je predvidena rekonstrukcija, adaptacija in sprememba namembnosti v poslovno stanovanjski ali poslovni objekt.

Upoštevana je gradbena linija objektov in možnost umestitve načrtovanih  zunanjih igrišč.

V 7. členu se za drugim odstavkom doda besedilo:

V 12. členu se v osmem odstavku črta prvi stavek in nadomesti z besedilom, ki se glasi:

Ob Mladinski ulici bodo podzemna parkirišča v eni ali več etažah z najmanj 64 parkirnimi mesti.
                             Franc KANGLER
                                                                                                                                 ŽUPAN

Številka: 35005-00021/2006 0901 VB

Datum:   24. 04. 2008

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O UREDITVENEM NAČRTU ŠPORTNO- REKREACIJSKEGA OBMOČJA LJUDSKI VRT – PRVA OBRAVNAVA 
Besedilo zapisano z redečo barvo so spremembe in dopolnitve – april 2008

Na podlagi 39. in 40. člena Zakona o urejanju naselij in drugih posegov v prostor (Ur. l. SRS št. 18/84, 37/85, 29/86 ter Ur. l. RS št. 26/90, 18/93, 47/93 in 71/93) in 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 27/95) je Mestni svet Mestne občine Maribor na 33. seji dne 5. junija 1997 sprejel: 

ODLOK O UREDITVENEM NAČRTU 

ŠPORTNO-REKREACIJSKEGA OBMOČJA LJUDSKI VRT 

Prečiščeno besedilo Odloka o ureditvenem načrtu športno - rekreacijskega območja  Ljudski vrt vsebuje:

-  Odlok o ureditvenem načrtu športno - rekreacijskega območja  Ljudski vrt  (MUV št. 14/1997, z dne 05.06.1997)
-  Odlok o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta športno - rekreacijskega območja

 Ljudski vrt  (MUV št. 25/2002, z dne 07.oktobra 2002  )

-  Odlok o spremembah in dopolnitvah ureditvenega načrta športno - rekreacijskega območja  Ljudski vrt  (MUV št. 24/04 ,  z  dne 28. junija 2004)

I. UVODNE DOLOČBE 

1. člen 

S tem odlokom se spreminja in dopolnjuje Odlok o ureditvenem načrtu športno-rekreacijskega območja - Ljudski vrt (MUV, št. 23/97).

Spremembe in dopolnitve je izdelal URBIS d.o.o., Svetozarevska ul. 6, Maribor pod številko naloge 395-URN/00, izdelano v septembru 2002.

Spremembe in dopolnitve je izdelal URBIS d.o.o., , Maribor pod številko naloge, izdelano 2004.

                                                                          1.a člen

Spremembe in dopolnitve ureditvenega načrta športno-rekreacijskega območja Ljudski vrt je izdelal URBIS d.o.o. Maribor pod številko 2007/URN-108 v  2008.

2. člen 

Ureditveni načrt iz prejšnjega odstavka vsebuje tekstualni in grafični del.

A. TEKSTUALNI DEL (POROČILO) 

1.0. 
SPLOŠNO 

1.1. 
LEGA V PROSTORU 

1.2. 
OPREDELITEV PROBLEMA 

1.3. 
PROBLEM NALOGE 

1.4. 
OPREDELITEV PO PLANSKIH DOKUMENTIH 

1.5. 
OPREDELITEV VARSTVA 

1.6. 
MEJA UREDITVENEGA NAČRTA 

2.0. 
PREDLOG UREDITVE 

3.0. 
PROMETNA UREDITEV 

4.0. 
KOMUNALNA UREDITEV OBMOČJA 

5.0. 
OCENA STROŠKOV PRIDOBIVANJA IN UREJANJA STAVBNEGA ZEMLJIŠČA 

6.0. 
SEZNAM PARCEL 

7.0. 
IZJAVE, SOGLASJA 

8.0. 
OSNUTEK ODLOKA 

B. GRAFIČNI DEL 

1. 
IZSEK IZ DOLGOROČNEGA PLANA OBČINE MARIBOR, M 1: 10000 

SPREMEMBE IN DOPOLNITVE 1993 - URBANISTIČNA 

ZASNOVA MARIBORA, USMERITVE GLEDE NAČINOV 

UREJANJA OBMOČIJ S PROSTORSKIMI IZVEDBENIMI AKTI 

2. 
UREDITVENA SITUACIJA Z ZASNOVO UREDITVE M 1:500 

ZELENIH POVRŠIN 

3. 
UREDITVENA SITUACIJA KLETNIH ETAŽ M 1:500 

4. 
PROMETNA SITUACIJA M 1:500 

5. 
KOMUNALNA INFRASTRUKTURA M 1:500 

6. 
TEHNIČNI ELEMENTI ZA ZAKOLIČENJE GRADBENIH 

PARCEL IN OBJEKTOV M 1:500 

7. 
POLOŽAJ, VELIKOST IN NAMEMBNOST NOVIH GRADBENIH 

PARCEL V ODNOSU DO OBSTOJEČIH PARCEL M 1:100 

8. 
PRIKAZ UREDITVENIH ENOT 

9. 
KOPIJA URADNEGA KATASTERSKEGA NAČRTA

                                                                      2.a člen

Spremembe in dopolnitve URN vsebujejo besedilo in grafične priloge.

Lega v prostoru 

3. člen 

Območje ureditvenega načrta leži ob severozahodnem robu mestnega jedra med Gosposvetsko cesto, Strossmayerjevo, Mladinsko, Vilharjevo, Kamniško, Kajuhovo in Gregorčičevo ulico. Mladinska ulica v bistvu deli območje na dva dela, in sicer na severni del, imenovan Partizan in južni del, imenovan Ljudski vrt. 

II. MEJA UREDITVENEGA NAČRTA 

4. člen 

Meja območja obdelave poteka v k.o. Koroška vrata od južnega roba vozišča Kamniške ulice, parc. št. 2128, kjer se v podaljšku parcele št. 372 obrne proti jugu, po isti parcelni meji obrne proti vzhodu in poteka po njenem južnem robu vse do zahodne parcelne meje parc. št. 369, kjer se ob stiku z njo obrne proti jugu in poteka po zahodnem robu parc. št. 369, 378 in 377, prečka pločnik Mladinske ulice parc. št. 2149 ter zelenico 2151 in se na sredini vozišča Mladinske ulice parc. št. 2149 obrne proti zahodu, poteka po sredini vozišča omenjene ulice vse do križišča s Kajuhovo ulico, kjer se obrne proti jugu in poteka po sredini Kajuhove ulice parc. št. 1273 vse do južnega podaljška parcele 1342/1, kjer se obrne proti vzhodu in poteka po južnem robu parc. št. 1342/1, 1347, 1346, 1350, 1352 ter po južnem in zapadnem robu parc. št. 1355, prečka Gregorčičevo ulico parc. št. 2176 ter poteka po zapadni meji parc. št. 1389, 1393 ter seka pločnik in zelenico Gosposvetske ceste parc. št. 2131, kjer se v sredini vozišča le-te obrne proti vzhodu in poteka po sredini vozišča vse do meje k.o. Maribor - grad, kjer nadaljuje pot do križišča Gosposvetske ceste, Slovenske ulice in Strossmayerjeve ulice, kjer se obrne proti severu in poteka po sredini vozišča Strossmayerjeve ulice, parcelna št. 2104 k.o. Maribor grad, vse do križišča z Mladinsko ulico, kjer se obrne proti zahodu, prečka mejo k.o. Koroška vrata in poteka po sredini vozišča Mladinske ulice parc. št. 2149 k.o. Koroška vrata vse do južnega podaljška zahodne parcelne meje parcele 1368, ter se obrne proti severu, prečka zelenico Mladinske ulice parc. št. 2151 in pločnik Mladinske ulice parc. št. 2149 ter poteka po zahodni in severni parcelni meji parcele št. 1368 po severni parcelni meji parc. št. 1369, kjer se na njenem severovzhodnem vogalu obrne proti severu in poteka po vzhodni parcelni meji parcele št. 374 in 368/2 vse do jugovzhodnega vogala s parcelo št. 368/1, kjer se obrne proti zahodu, poteka po južnem robu parcele št. 368/1, v podaljšku le te prečka parcelo št. 368/2 vse do nasipa parcelne št. 372, ter se obrne proti severu ter poteka po vzhodni meji vse do Kamniške ulice parc. št. 2128, kjer se po sredini vozišča le-te obrne proti zahodu in poteka vse do severozahodnega dela podaljška parc. št. 372, kjer se zaključi. Območje sprememb in dopolnitev je razvidno iz grafičnih prilog.
III. FUNKCIONALNE REŠITVE 

5. člen 

Skladno s planskimi dokumenti je območje severno od Gregorčičeve ulice opredeljeno za šport (prostorska planska enota Rt8-Š), območje južno od Gregorčičeve ulice je opredeljeno za kulturne, izobraževalne in socialne dejavnosti (prostorska planska enota Rt6-KIS).

6. člen 

Prostor ureditve je deljen na tri območja: 

- 
območje »Ljudski vrt – severno od Mladinske ulice
- 
območje Ljudski vrt južno od Mladinske ulice 

- 
in območje S-6 (med Gregorčičevo in Gosposvetsko cesto) 

7. člen 

Na območju ,,Ljudskega vrta – severno od Mladinske ulice,, se uredijo naslednji športni sklopi: 

1. igrišča na prostem 

2. atletika, plezalna stena 

3. pokrito balinišče in klubski prostori ter garderobe 

4. poslovni  in poslovno stanovanjski objekti
Na območju Ljudskega vrta se uredijo naslednji športni sklopi: 

1. zunanja teniška igrišča, teniška dvorana s podzemno garažo in tenis klub

2. večnamenska športna dvorana 

3. nogomet 

4. pomožna igrišča za vadbo nogometa 

5. podzemna garaža ob Strossmayerjevi ulici.

6. objekti za šport in turizem
Na območju Rt6-KIS niso predvideni novi posegi.

Na vseh obstoječih objektih, ki niso predvideni za rušitev, so dovoljeni naslednji posegi:

· tekoča vzdrževalna dela na objektih in napravah

· funkcionalne izboljšave - rekonstrukcije in adaptacije

· dopolnilne in nadomestne gradnje objektov in naprav

· gradnje, ki pomenijo zaokrožitev obstoječih gradbenih struktur

· nadzidave in dozidave zaradi funkcionalne dopolnitve in povečanja zmogljivosti obstoječih objektov

· spremembe namembnosti v okviru namembnosti morfološke enote

· odstranitev obstoječih objektov in delne rušitve stavb s ciljem očiščenja stavbnega fonda

· nefunkcionalnih oz. neestetskih sestavin

· objekti in naprave za potrebe obrambe in zaščite

· novogradnje objektov in naprav javne infrastrukture

IV. UREDITVENI POGOJI ZA POSAMEZNA OBMOČJA 

8.člen 

Območje »Ljudski vrt – severno od Mladinske ulice

-
Športne površine na prostem 

Na območju se uredi športni park z igrišči za košarko in odboj ko, atletsko stezo in površinami za ostale atletske discipline in naprave, rokometno igrišče, plezalna stena ter nogometno igrišče za vadbo.

-        Pokrito balinišče, klubski prostori z garderobami za zunanja igrišča:

Objekti balinišča, garderob in klubskih prostorov so predvideni zahodno od igrišča za vadbo nogometa. V kletni etaži je možna tudi umestitev športnega kegljišča. 

Dimenzija strehe pokritega balinišča je 26.00 m x 35.00 m , višina nad terenom max. 5,00 m. Strehe pokritega balinišča ni možno zapirati z obodnimi stenami. Objekt s klubskimi prostori in garderobami je dimenzije 26.00 m x 12.00 m., višine max. 5,00 m. Oba objekta sta podkletena in v kletni etaži povezana.

Objekt smučarskega kluba na parceli št. 371 k.o. Koroška vrata,  je možno dozidati, nadzidati, rekonstruirati ali ga porušiti in izgraditi novi poslovni objekt, tlorisnih dimenzij 10,50 m x 26,00 m, etažnosti K + P + 1, številka 8 na grafiki.

 Poslovno stanovanjski objekt Športnega centra Pohorje na parceli št. 370 k.o. Koroška vrata je predviden za rušitev. Lokacija nadomestnega poslovno stanovanjskega objekta, številka 7 na grafiki, je zahodno od poslovnega objekta številka 8, tlorisna velikost je 18,00 m x 18,00 m, etažnost K + P + 2. 

Oba objekta je možno združiti s transparentno povezavo. Z določeno višino predvidenega objekta na zahodni strani se ne presega višina obstoječe vile na južni strani. Višina slemena objekta 7 ne sme presegati višino slemena obstoječe vile na južni strani tega objekta. Pod objektoma je možna izvedba več kletnih etaž za potrebe parkiranja, ki lahko segajo izven tlorisnih gabaritov objektov nad terenom (tudi na zahodni strani). Dostop in dovoz je obstoječ iz Mladinske ulice.

Na obstoječem objektu številka 9 v grafiki, je predvidena rekonstrukcija, adaptacija in sprememba namembnosti v poslovno stanovanjski ali poslovni objekt.

Upoštevana je gradbena linija objektov in možnost umestitve načrtovanih  zunanjih igrišč.

-
Parkirne površine 

Vzdolž Kamniške ulice se uredijo parkirna mesta za uporabnike dvorane za tenis (47p.m.). 

- 
Dostopi 

Glavni vhod je iz peš osi - povezave Ljudski vrt - Partizan. 

Dodatni vhodi se uredijo iz Kamniške ulice.

Uredi se peš povezava ob zahodni strani nogometnega igrišča za vadbo med Kamniško in Mladinsko ulico.

9. člen 

Območje Ljudski vrt 

-
Tenis in teniška dvorana

Igrišča na prostem: ohrani se 9 obstoječih igrišč.

Ob Mladinski ulici se izgradi nadomestna dvorana za tenis tlorisnih dimenzij 39,00 m x 76,00 m, max. višine slemena 11,00 m.

Pod teniško dvorano se zgradijo podzemna parkirišča.

Obstoječi klubski objekt za potrebe tenisa se ruši ter izgradi kot prizidek k dvorani za tenis v maksimalnih tlorisnih dimenzijah 16,00 x 45,00 m. Stavbni masi teniške dvorane in tenis kluba sta ločeni s transparentno povezavo. Maksimalna višina objekta tenis kluba je podrejena teniški dvorani in obstoječi Langerjevi vili. Oba objekta se obravnavata kot celota, zato se izdela enoten izsek iz zazidalnega načrta.

Funkcionalni objekt za potrebe tenisa (tenis klub) bo namenjen naslednjim programom:

· upravni prostori kluba

· garderobe, sanitarije

· klubski gostinski lokal

· skladiščni prostori

· večnamenski prostor za potrebe klubske dejavnosti oz. organizacije tekmovanj in prenočitvene zmogljivosti za potrebe tekmovanj, pripravljalnih kampov, treningov in športnih šol, maksimalno do 50 ležišč.

Obstoječi zeleni fond, ki se odstrani zaradi gradnje tenis kluba se nadomesti na prostih površinah

znotraj ureditvene enote.

- 
Večnamenska športna dvorana

Centralno igrišče "Mali stadion" se preuredi v večnamensko športno dvorano. Ob rekonstrukciji se naj ohrani osnovni gabarit obstoječega stadiona.

Pod vzhodno in zahodno tribuno so možnosti za povezavo s prostori obstoječe tribune za
tekmovalce, medije, servisno službo, reševalno službo, ipd.

Stadion se pokrije s streho na kovinski konstrukciji; izvedba naj bo čimbolj transparentna. Lokacija športne dvorane je v neposredni bližini objekta tribune stadiona Ljudski vrt in na mestu nekdanjega parka vile Langer. Oba objekta sta razglašena vključno z njunim ožjim območjem za kulturna spomenika. Pokritje »Malega stadiona« v namene športne dvorane je možno s pogojem, da se športna dvorana oblikuje v sozvočju in nemoteče do obeh spomenikov. Za vilo Langer je potrebno zagotoviti transparentnost pogledov, zato naj bo fasada v celoti steklena. V odnosu do tribune, obstoječe in nove, mora bodoči objekt predstavljati usklajeno arhitektonsko celoto. Tlorisne dimenzije so enake obstoječemu malemu stadionu, višinski gabarit mora biti nižji in podrejen višini tribune stadiona Ljudski vrt.

Uredijo se vstopna mesta na vseh vogalih. Glavno vstopno mesto je na južni strani. 

-          Mediji in VIP

uporabljajo vstopna mesta ob severni stranici.

Obstoječi objekt ob glavnem vstopnem mestu se ruši.

-
Langerjeva  vila: 

V objektu je predvidena turistično gostinska in poslovna dejavnost, za katero se uredi tudi 

funkcionalno zemljišče z zelenico in gostinskim vrtom. 

Oba pritlična prizidka na vzhodni in zahodni strani Langerjeve vile se rušita. 

Prenovo Langerjeve vile izvajati na osnovi konzervatorskega programa. Vsebina mora ustrezati značaju stavbe - kar pomeni javna funkcija za potrebe športno-rekreacijskega območja v celoti. 

- 
Nogomet 

Centralno igrišče in tribune: centralni stadion postane specializiran za nogomet, ki lahko vključuje tudi druge športne vsebine, ki so skladni z osnovno namembnostjo. 

Centralno igrišče se uredi v dimenziji 105,00 x 74,00 m. Konfiguracija stadiona naj prepreči vdor gledalcev na igralno površino z uporabo ograje iz pleksi stekla, minimalna višina 2,20 m od tal. Nad zahodno tribuno se rekonstruira streha, sedišča so že urejena za 3500 sedišč. Na ostalih tribunah je skupaj še 11.500 sedežev. Višina tribun v maksimalnih točkah znaša na severu in jugu 13.00m in na vzhodu 16 m. Zahodna tribuna je obstoječa višine 19.50 m. 

Prostori pod zahodno tribuno se uporabijo za klubske prostore, upravo, slačilnice, sanitarije, ambulante za moštvi in sodnike. Pod vzhodno tribuno se uredijo večnamenske športne dvorane in spremenjevalne površine: slačilnice, sanitarije, ambulante, sobe in doping kontrolo. Pod severno in južno tribuno se uredijo poslovni in ostali prostori. 

Tribune so razdeljene na štiri sklope. Vsak sklop ima lastne dostope do podsektorjev. Vsi štrije sektorji so razdeljeni na najmanj dva podsektorja. Gledalcem je onemogočeno prehajanje iz enega podsektorja v drugega. Vsi podsektorji imajo urejene zasilne izhode na igralno površino, hkrati pa je omogočena povezava med njimi za potrebe evakuacije. Vsak podsektor ima lastno vstopno in izstopno mesto. Varnostni podsektorji so enakomerno porazdeljeni na število sedišč oziroma navijačev. 

Investitor mora pred izdajo dovoljenja za naveden poseg v prostor pridobiti celovito poročilo o presoji vplivov na okolje. 

Pomožno igrišče: ohrani se pomožno igrišče, namenjeno izključno za nogometno dejavnost. Na ostalih površinah se uredijo vadbeni prostori za nogomet: odbojni zid, pomagala za razne udarce, nogometni tenis, ipd. 

Pod njim se zgradi podzemna garažna hiša.

· Ograje, dostopi, izhod 

Za nogometni stadion se ob zunanji ograji vrši prvi pregled vstopnic, ob vstopih na tribune pa drugi. Vsi dostopi za javnost so namenjeni samo za vstopanje na stadion, vsi izhodi pa samo za zapuščanje stadiona. Za potrebe evakuacije se uporabijo vsa vstopna in izstopna mesta. Ob južni in severni tribuni se uredijo evakuacijska območja. 

-   Objekti za šport in turizem:

Na jugu ob Gregorčičevi in Strossmayerjevi ulici so predvideni trije med seboj povezani objekti, ki so višine K + P + 1 + M ali max. 11.0 m. Povezava med objekti je širine 6.0 m, transparentna, pritlična (ali K + P) in locirana kjer koli med objekti. Mansarda predstavlja 90% površine tipične etaže. Klet lahko obsega max. 80% gradbene parcele. Med objekti so atriji (v grafični prilogi označeni s črtkano črto), ki nastanejo z vmesnimi povezavami, lahko odprti tudi v kletni etaži in zasajeni z drevesi. 
Predvidena je gradnja dveh objektov za šport in turizem na severu ob Mladinski ulici na vzhodni in zahodni strani obstoječega objekta. Višina objektov je K + P + 1 + M ali max. 11.0 m. Mansarda predstavlja 90% površine tipične etaže. Klet lahko obsega max. 90% gradbene parcele. Objekta naj bosta zasnovana z notranjim atrijem (5.0 m x 5.0 m), ki lahko sega v kletno etažo in je zasajen z drevesom. Objekt na vogalu Mladinske in Strossmayerjeve ul. naj bo v pritlični etaži manjši zaradi pogleda na nogometni stadion iz vzhodne strani, ki se mora ohraniti. 

Za arhitekturno rešitev oblikovanja objektov na vzhodnem delu Ljudskega vrta, ob pomožnem nogometnem igrišču, se izvede vabljen arhitekturni natečaj z najmanj tremi skupinami. Povabljeni arhitekti morajo imeti reference: vsaj ena od nagrad na javnem arhitekturnem natečaju v zadnjih petih letih. Neposredno povabljeni naj bodo tudi avtorji rešitve nogometnega stadiona. V žiriji, ki bo ocenjevala rešitve naj bo proporcionalno zastopana tudi Mestna občina Maribor s svojimi predstavniki.

10. člen se črta v celoti

V. ZELENE POVRŠINE 

11. člen 

Ohrani se osrednji odprti prostor med bodočim večnamensko športno dvorano in tenis igrišči v območju odbojkarskih igrišč kot najpomembnejša ambientalna os, ki poteka v smeri sever-jug preko Mladinske ulice v Kamniško ulico in proti jugu v Prežihovo ulico. V tej osi se poudari z ureditvijo tudi vhod na območje Ljudskega vrta – severno od Mladinske ulice. Os je namenjena predvsem za razne oblike pasivne rekreacije. 

S parterno formalno ureditvijo se izpostavi Langerjeva vila na severni in južni strani. 

Z ustreznimi tlaki pa se naj poudarijo pohodne površine v osi ambientalne osi, ob Langerjevi vili in ob vhodih in izhodih iz tribun nogometnega igrišča. 

Dosedanji drevesni fond je skoraj v celoti ostarel in neprimeren v smislu drevesnih vrst in se zato nadomesti z novimi rastlinskimi vrstami, ki pa morajo biti volumensko bogate. Kot je razvidno v grafični prilogi, se ohranijo le kvalitetna drevesa. Prav tako je potrebno zamenjati živice ob tenis igriščih in to z že formirano drevnino. Vse ostale zelene površine ostanejo kot tratne površine z delno grmovno zarastjo. 

VI. POGOJI PROMETNEGA UREJANJA 

12. člen 

Avtomobilski promet 

Osnovni prometni režim na obravnavanem območju ostane nespremenjen. 

Na Mladinski ulici je na območju, kjer je glavna peš povezava med območjema Ljudski vrt in Ljudski vrt – severno od Mladinske ulice, urediti primerno označen prehod za pešce in ga združiti z ureditvijo avtobusnih postajališč (mestnega prometa). Ta ureditev je istočasno ukrep za zmanjšanje hitrosti na Mladinski ulici. 

Potrebno dnevno število parkirnih mest za osebna vozila na obravnavanem območje je 528. Število je določeno skladno z veljavnimi normativi v odvisnosti od vrste športnih naprav in spremljajočih dejavnosti. Na obstoječih cestah in ulicah je urediti dodatna nivojska parkirišča tam, kjer je to možno skladno z veljavnimi predpisi. 

Ob prireditvah je za krajši čas glede na število obiskovalcev zagotoviti dodatnih 840 do 1260 parkirnih mest, če so prireditve sočasno v vseh objektih. Samo za nogometne tekme je potrebno 633 do 950 parkirnih mest. Po normativih FIF-e je to število večje: 1666 PM za osebna vozila in 83 PM za avtobuse. Ker tako velikega števila parkirnih mest na nivoju terena območja širšega mestnega središča ni upravičeno zgraditi, je urediti nivojska parkirišča ob ulicah in cestah, kjer je to možno skladno s predpisi. Preostala parkirna mesta je zagotoviti v podzemnih parkiriščih. Ob Gregorčičevi ulici se obstoječe parkirišče nameni parkiranju avtobusov. Nivojska parkirišča je urediti ob južnem robu Mladinske ulice in ob vzhodnem robu Kajuhove ulice. Ob zožitvi vozišča Mladinske ulice na 6,00 m in Kajuhove ulice na 5,50 m je za vzdolžno parkiranje uporabiti 0,5 m širine obstoječih hodnikov. Na ta način je možno urediti 90 dodatnih parkirnih mest (Mladinska 55 PM, Kajuhova 35 PM). Pravokotno parkiranje je urediti tudi ob južnem robu Kamniške ulice, ki omejuje obravnavano območje na severu (52 PM). Skupno število obstoječih in predvidenih nivojskih parkirišč je 188. Razliko parkirnih mest za dnevne potrebe je urediti v podzemnih parkiriščih. 

Nivojska parkirišča se uredijo ob južnem robu Mladinske ulice.

Zgradijo se podzemna parkirišča na območju pod nogometnim igriščem za vadbo ob Strossmayerjevi ulici in poslovnim objektom ter podzemna parkirišča pod teniško dvorano ob Mladinski ulici.

Ob Strossmayerjevi ulici bodo parkirišča v več podzemnih etažah, kapaciteta cca 470 parkirnih mest na etažo. Potrebno je izgraditi minimalno 1000 parkirnih mest. Uvozna – izvozna rampa je na Mladinsko ulico in na Gregorčičevo ulico. 

Ob Mladinski ulici bodo podzemna parkirišča v eni ali več etažah z najmanj 64 parkirnimi mesti. Uvozna-izvozna rampa je na Mladinsko ulico.

Po izgradnji podzemnih parkirišč se s posebno odredbo omeji in uredi parkiranje v ulicah, ki gravitirajo na območje tega ureditvenega načrta.

Ukine se parkiranje ob Strossmayerjevi ul., ob Krekovi in Gregorčičevi ulici med Strossmayerjevo in Trubarjevo ulico (razen za potrebe vrtca), ob severni strani Slovenske ulice, ob Orožnovi ulici in na ploščadi Slomškovega trga.

Kolesarski promet 

Kolesarski promet bo rešen v okviru sistema mestnih kolesarskih stez, na območju ureditvenega načrta se zagotovijo površine za parkiranje koles ob posameznih športnih objektih. 

VII. POGOJI KOMUNALNEGA UREJANJA 

13. člen 

Pri predvidenih posegih na območju obdelave je potrebno upoštevati vso obstoječo in predvideno komunalno infrastrukturo. Upoštevati je potrebno že izdelane zasnove napajanja in predvideno širitev infrastrukturnega omrežja. Posege v bližini obstoječe oz. gradnjo predvidene komunalne infrastrukture je potrebno izvajati v skladu s soglasji in pod nadzorom posameznih upravljavcev komunalnih naprav. 

Vodovod 

Na območju posegov se v prometnicah, iz katerih je omogočen dovoz na območje, nahaja obstoječe vodovodno omrežje, ki ga je potrebno zaradi varnosti vodooskrbe rekonstruirati:

· Mladinska ulica LŽ DN 250 od Kajuhove do Strossmayerjeve ulice

· Strossmayerjeva ulica iz LŽ DN 100 na LŽ DN 150 od Gosposvetske do Mladinske ulice

· Gosposvetska cesta LŽ DN 150 od Kajuhove do Strossmayerjeve ulice

· Gregorčičeva ulica LŽ DN 100 od Kajuhove do Prežihove ulice

· Kamniška ulica LŽ DN 100 od Kajuhove do Vilharjeve ulice

· Vilharjeva ulica iz LŽ DN 80 na LŽ DN 50 od Mladinske do Kamniške ulice.

Posamezni obstoječi objekti imajo izvedene vodovodne priključke. Priključevanje novih in rekonstruiranih objektov bo možno po izvedbi omenjenih rekonstrukcij vodovodnih cevovodov. 

Možna je etapna izvedba.

Požarna varnost se zagotovi z izgradnjo ustreznega števila hidrantov na obstoječem in predvidenem vodovodnem omrežju v skladu s Pravilnikom o tehničnih normativih za hidrantno omrežje za gašenje požarov (Ur. l. SFRJ št. 30/91), hidranti pa se postavijo tako, da ne ovirajo prometa, tudi pešcev. 

Obstoječe hišne priključke naj upravljavec pregleda in jih po potrebi rekonstruira v fazi ureditve obravnavanega območja. 

Kanalizacija 

Za odvajanje fekalnih voda iz vseh predvidenih objektov se izvedejo priključki na obstoječo kanalizacijo: 

- 
Tribuna: priključitev objekta na kanalizacijo B6 ∅ 50/75 v Mladinski ulici. 

- 
Poslovni objekt: priključitev je predvidena na kanalizacijo v Strossmayerjevi ulici 

-   Objekt z garderobami in klubskimi prostori in pokrito balinišče: priključitev je     predvidena na kanalizacijo Kamniški ulici 

- 
odvodnjavanje podzemnih garaž bo možno na obstoječo kanalizacijo s prečrpavanjem. 

Meteorne vode iz asfaltnih in utrjenih površin je dovoljeno spuščati le preko lovilca olj in maščob v kanalizacijsko omrežje. Obstoječe hišne priključke naj v fazi ureditve obravnavanega območja upravljavec pregleda in po potrebi rekonstruira. Vsa kanalizacija mora biti grajena v vodotesni izvedbi. Po izgradnji kanalizacije je potrebno pridobiti atest o vodotesnosti in omrežje predati upravljavcu. 

Električno omrežje in javna razsvetljava 

Transformatorska postaja ob Mladinski ulici se prestavi v pritličje objekta nogometnega stadiona, transformatorska postaja na vogalu Mladinske in Kajuhove ulice se prestavi v predel, kjer so predvidene tribune za teniška igrišča. Napajanje nove tribune in napajanje reflektorjev za razsvetljavo stadiona bo potekalo iz nove TP 1000 kVA ob Mladinski ulici. 
Napajanje objektov: pokrito balinišče, klubske prostore, nadomestno teniško dvorano s tenis klubom

in garažo, večnamensko športno dvorano bo možno napajati iz TP Mladinska ulica (t-34).

Napajanje dvorane za borilne športe bo možno iz TP Ljudski vrt-Branik (t-436).

Garažno hišo pod pomožnim nogometnim igriščem, poslovni objekt bo možno napajati iz nove TP.

Potrebe po priključni moči bo podal investitor. 

Prostovodne priključke je potrebno v fazi ureditve kablirati. 

Za osvetlitev peš poti na vzhodni in zahodni strani stadiona ter na zahodni strani Teniške dvorane je potrebno izvesti kabelsko omrežje z navezavo na omrežje J.R. v Mladinski ulici. Svetilke naj bodo izbrane tako, da se prilagajajo ambientu. Kablira naj se tudi omrežje javne razsvetljave Kajuhove, Kamniške in Gregorčičeve ulice. Osvetliti je potrebno tudi južni vhod stadiona. 

TK in CATV omrežje 

Telekomunikacijske potrebe se zagotovijo z izgradnjo TK kanalizacije do predvidenih objektov z navezavo na obstoječo TK kanalizacijo in nove telefonske centrale. 

Lokacijo telefonske centrale in zasnovo internega TK omrežja bo podal projektant. 

CATV omrežje se naj izvede istočasno z izgradnjo TK kanalizacije. 

Vse prostovodne priključke je potrebno v fazi ureditve kablirati. 

Plinovodno omrežje in ogrevanje 

Predvideni objekti bodo ogrevani z zemeljskim plinom. V ta namen je potrebno izvesti ustrezne plinovodne priključke do posameznih objektov z navezavo na omrežje zemeljskega plina. Za podzemno garažo, ki ne bo ogrevana, je potrebno urediti primerno in zadostno prezračevanje. 

Odstranjevanje odpadkov 

Odvoz in deponiranje odpadkov se zagotovi v skladu z veljavnim odlokom o ravnanju s komunalnimi odpadki. Posode za odpadke morajo biti na zato primernih pokritih mestih, skritih očem obiskovalcev. Odvoz naj se vrši v času, ko ni športnih prireditev. 

VIII. VAROVANJE OKOLJA 

14. člen 

Varstvo pred hrupom 

Ravni hrupa ne smejo presegati stopenj, določenih z veljavno zakonodajo.

Osončenje 

Z odmiki med objekti mora biti zagotovljeno enakomerno in zadovoljivo osončenje vseh objektov (Ur.l. SRS št. 48/62). 

Varstvo zraka 

Novi objekti ne smejo prekomerno onesnaževati zraka, kar se zagotovi z uporabo prijaznih kurišč in goriv skladno z veljavno zakonodajo. Ustrezno se uredi prezračevanje, predvsem podzemnih parkirnih prostorov.

Varstvo pred požarom 

Urbanistično - arhitektonska zasnova omogoča dovoz interventnih vozil. 

IX. POSEBNI POGOJI 

15. člen 

Vsi posegi na območju med Kamniško in Mladinsko ulico ter v območju restavracije Ljudski vrt so možni šele po predhodnem sistematičnem izkopavanju zaradi eventualnih arheoloških ostalin, ker sta območji zavarovani kot arheološki spomenik, MUV št. 5/92. 

Arheološka izkopavanja se izvedejo na stroške investitorja. Pri posegih na območju nogometnega igrišča za vadbo ob Strossmayerjevi ulici je obvezen arheološki nadzor.

Za vse objekte javnega značaja (balinišče, klubski prostori, dvorana za tenis, objekt tenis kluba) je obvezna pridobitev variantnih rešitev ali izvedba javnega arhitekturnega natečaja.

Okoli igrišč z žogo je dovoljena postavitev zaščitnih ograj. Na južnem delu večnamenske športne dvorane (na vzhodu Prežihove ulice) se postavi 2,5 m visoka protihrupna ograja ob pogojih Zavoda za varstvo kulturne dediščine Slovenije, Območna enota Maribor.

Za izvedbo načrtovanih posegov bo potrebno porušiti naslednje objekte: 

· Ob izgradnji tribune centralnega nogometnega igrišča se ruši 

· trafo postaja na parceli št. 1357 k.o. Koroška vrata 

· posamične pomožne objekte sanitarij oz. za prodajo vstopnic ob Mladinski in Gregorčičevi ulici. 

· Pred izgradnjo podzemne garaže ob Strossmayerjevi ulici in objektov za šport in turizem ob Gregorčičevi ulici, se ruši objekt na parceli št. 1360 k.o. Koroška vrata in objekti na parcelah 1361 in 1367 k.o. Koroška vrata.

· Po izgradnji novega pokritega balinišča s klubskimi prostori in garderobami se ruši obstoječe balinišče in objekt na parcelnih številkah 1346 in 1347 k.o. Koroška vrata.

· Pred izgradnjo nove teniške dvorane in teniškega kluba se rušita obstoječa teniška dvorana in klubski objekt na parceli št. 1343 k.o. Koroška vrata.

· pred izgradnjo nadomestnega poslovnega objekta (št. 8 na karti) se ruši objekt na parceli 371 k.o. Koroška vrata,

· po izgradnji nadomestnega poslovno stanovanjskega objekta (št. 7 na karti) se ruši objekt na parceli 370 k.o. Koroška vrata.

Etapnost izgradnje:

Možna je etapna izgradnja po posameznih ureditvenih enotah, ki so prikazane na grafični prilogi.

Izdelati je potrebno načrt ureditve parkovnega dela Ljudskega vrta za celotno območje, ki mora

obsegati valorizacijo obstoječega stanja in pri načrtovanju upoštevati naravovarstvena izhodišča. Za

osrednji parkovni del med teniškimi igrišči in centralnim stadionom se izvede krajinski natečaj.

Skladno z načrtom se bodo ureditve izvajale fazno po posameznih ureditvenih enotah.

Tolerance:

V grafičnih prilogah in odloku so navedeni maksimalni gabariti objektov. Možne so tolerance v

smislu zmanjševanja teh gabaritov.

IX. KONČNE DOLOČBE 

16. člen 

Ureditveni načrt je stalno na vpogled pri Zavodu za prostorsko načrtovanje Mestne občine Maribor. 

17. člen 

Nadzor nad izvajanjem tega odloka izvaja Ministrstvo za okolje in prostor, urbanistični inšpektorat - enota Maribor. 

18. člen 

Z dnem uveljavitve tega odloka preneha veljati Odlok o zazidalnem načrtu za del S-6 - OŠ Prežihov Voranc (MUV št. 19/84) v delu območja, ki ga ureja ta odlok. 

19. člen 

Ta odlok prične veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

PAGE  
14

