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MESTNE OBČINE MARIBOR

Franc KANGLER
Priloga:
· gradivo z obrazložitvijo 
Seznanitev mestnega sveta  Mestne občine Maribor s potekom aktivnosti glede prilagoditev Pogodbe o izgradnji CČN in koncesiji za čiščenje odpadnih voda  v Mariboru

Mestna občina Maribor in koncesionar podjetje Aquasystems d.o.o. sta spor glede neporavnanih terjatev koncesionarja do Mestne občine Maribor, dne 25. oktobra 2007, rešila s Sporazumom o poravnavi, ki je bil vključen tudi v arbitražno odločbo Stalne arbitraže pri GZS št. SA 5.6.-3/2006. Skladno z doseženim sporazumom je koncesionar odpisal del dolga občine do podjetja Aquasystems, preostali dolg pa bo Mestna občina Maribor poravnala v treh enakih zaporednih letnih obrokih. V omenjenem sporazumu sta se obe pogodbeni stranki v duhu konstruktivnega nadaljnjega ravnanja in nadaljnjega razvoja partnerskega odnosa zavezali čim prej pristopiti k pogajanjem s ciljem doseči dogovor glede prilagoditve plačil storitvene pristojbine v prihodnosti, v obdobju do izteka koncesijske dobe (priloga 5 PRAVNA MNENJA: mnenje odvetnika Stojana Zdolška z dne 23.11.2007; pravno mnenje g. Fortune z dne 30.8.2002 in 29.3.2004).
Poročilo o poravnavi je obravnaval mestni svet Mestne občine Maribor na svoji 14. seji pod točko 20 in sprejel Sklep št. 2 in sicer :

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o pričetku pogajanj o spremembah in dopolnitvah koncesijske pogodbe in aneksa k njej za zagotovitev sprejemljivih plačilnih pogojev za končne uporabnike Centralne čistilne naprave. O rezultatih pogajanj se poroča mestnemu svetu pred zapadlostjo prvega obroka obveznosti Mestne občine Maribor do družbe Aquasystems, to je pred 30.4.2008.

Zato vam v nadaljevanju podajamo naslednje poročilo:

25. januarja 2008 je koncesionar Mestni občini Maribor posredoval ponudbo, ki je pogojena z refinanciranjem dosedanjega kredita EBRD, ki je bil leta 2000 pridobljen s strani koncesionarja skladno z dobro prakso in skladno s takratnimi razmerami na mednarodnem finančnem trgu.  

Na podlagi izvedenega refinanciranja je skupaj z ostalimi potrebnimi ukrepi, ki pa jih mora izvesti Mestna občina Maribor, možno izboljšati sposobnost občine za poravnavanje mesečnih obveznosti do koncesionarja. 
Na podlagi bodočih učinkov refinanciranja (podaljšanje odplačilne dobe kredita do konca koncesijskega obdobja, znižanje obrestne mere) je koncesionar v danem trenutku upoštevajoč negotove razmere na finančnem trgu sposoben Mestni občini Maribor ponuditi znižanje stroškov kapitala v letu 2008 za 25%, s čemer bi se določil izravnani nivo plačil storitvene pristojbine v prihodnosti, ob tem pa bi obratovalni stroški glede na trenutno veljavno pogodbo ostali nespremenjeni, kot je to razvidno iz priloženih prilog 1 in 2. V primerjavi s sedanjim povprečnim mesečnim stroškom kapitala v znesku 499.000 EUR (pogodbene vrednosti za leto 2008), bi zaradi znižanja, ki ga omogoča refinanciranje, na novo opredeljen in z leti nespremenljiv mesečni strošek kapitala znašal 375.000 EUR. 
Kot je razvidno iz priložene tabele bi ob izpolnjenih zavezah Mestne občine Maribor, ki so:

1. povečanje cene storitve končnim uporabnikom za 5%, s ciljem, da se nevtralizira stopnja inflacije v letu 2007 (5,8 %), upoštevajoč pri tem tudi dejstvo, da se cene čiščenja odpadnih voda po letu 2004 niso več usklajevala z rastjo inflacije (prilagojene cene so bile potrjene v strategiji komunalnih cen za leto 2008 ),
2. vsakoletno usklajevanje cene končnim uporabnikom z zabeleženo stopnjo inflacije,

3. vzdrževanje dosedanje učinkovitosti izterjave zaračunanih storitev končnim uporabnikom v višini 93,5%,
4. zaustavitev upadanja količine porabljene pitne vode, ki je temelj za zaračunavanje storitvene pristojbine, s postopnim povečevanjem količin porabljene pitne vode v prispevnem območju CČN Maribor: 
· z reintegracijo občine Miklavž na Dravskem polju, dela občine Duplek in občine Hoče-Slivnica v prispevno območje CČN, skladno s pogodbeno dogovorjenim terminskim in količinskim planom (priloga 3 – pripravil dr. Uroš Krajnc – IEI d.o.o.). Izhodiščno pogodbeno določeno prispevno območje se s tem ne spreminja (razmerja med občinami so v zaključni fazi urejanja);
· s postopno reintegracijo uporabnikov greznic v obračunski sistem za plačila storitvene pristojbine, skladno s planiranim napredkom izgradnje in obratovanjem razširitve/dopolnitve kanalizacijskega sistema Maribora (prilagojene cene so bile potrjene v strategiji cen za leto 2008. Hkrati poteka projekt, ki bo financiran s strani EU in bo zajel celoten sistem greznic, iz katerih bo prešel ali na kanalizacijske priključke ali na male ČN );

· s takojšnjim, tj. najkasneje do 1.4.2008 pričetkom izvrševanja obveznosti plačila storitvene pristojbine tistih industrijskih subjektov, ki črpajo podtalnico neodvisno od omrežja pitne vode in ta voda do sedaj ni bila vključena v sistem zaračunavanja storitvene pristojbine v prispevnem območju CČN Maribor (poslovna cona TAM – uveljavljanje zaračunavanja uporabe kanalizacije in CČN že poteka),
uspeli, da bo Mestna občina Maribor z določeno rezervo v denarnem toku poravnavala obveznosti do podjetja Aquasystems d.o.o., kot je to razvidno iz priložene priloge 1 (zadnji stolpec v tabeli prikazuje rezervo na letni ravni).
Da bi postopek refinanciranja lahko pravočasno zaključili in s tem tudi sledili priporočilom  Računskega sodišča – poglavje 5 Poročila Računskega Sodišča RS (priloga 4), je potrebno Aneks 2 h koncesijski pogodbi dogovoriti in podpisati najpozneje do 15. maja 2008. Pravočasen zaključek refinanciranja in pravočasna izpolnitev obvez Mestne občine Maribor bi omogočila čim hitrejšo implementacijo zaračunavanja po novi krivulji storitvene pristojbine in s tem nevtralizacijo dolga Mestne občine Maribor, ki nastaja od zaključka obdobja na katero se nanaša v oktobru 2007 sklenjena poravnava. 
Mestna uprava je v ta namen naročila pregled predloga aneksa 2 s prilogami zunanjim strokovnjakom, in sicer za področje financ doc. dr. Žanu Oplotniku (Inštitut IRIS) in s področja prava prof.dr. Vesni Krajnc ter doc.dr. Renatu Vrenčurju (Pravna fakulteta Univerze Maribor). Na osnovi pridobljenih strokovnih mnenj in na osnovi usklajevalnih sestankov s predstavniki podjetja Aquasystems je Mestna uprava Mestne občine Maribor uspela razumno uskladiti besedilo Aneksa 2 in pripadajočih prilog z izhodišči in priporočili zunanjih strokovnjakov in lastnimi zahtevami. Tako lahko ugotovimo, da je dogovorjena rešitev tako za koncendenta kot koncesionarja sprejemljiva in prinaša dolgoročno finančno stabilnost projekta.

Zato župan Mestne občine Maribor o vsebini dogovora med Aquasystems d.o.o. in Mestne občine Maribor seznanja Mestni svet, tako da lahko župan v nadaljevanju, vendar najkasneje do 15. maja 2008, podpiše usklajeno besedilo aneksa h koncesijski pogodbi z vsemi pripadajočimi dokumenti, ki so vezani na spremembo posojilodajalca kot prenosom zavarovalnih instrumentov.
Maribor, 5. maj 2008
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