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PREDLOG SKLEPA: 
Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembi odloka o načinu opravljanja gospodarskih javnih služb v Mestni občini Maribor – skrajšani postopek. 
ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Franc KANGLER

Priloge: 

- Odlok  spremembi odloka o načinu opravljanja gospodarskih 
   javnih služb v mestni občini maribor

Na podlagi 3., 4., in 7. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Ur.l.RS št: 32/98 in 30/98), 4. člena Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Maribor (MUV št: 25/05 – uradno prečiščeno besedilo in 6/2006), 16., člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št: 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/00, 10/02, 6/04, 13/04  in 26/05) je Mestni svet Mestne občine Maribor na      seji, dne                sprejel:
ODLOK

o spremembi odloka o načinu opravljanja gospodarskih 
javnih služb v Mestni občini Maribor

1. člen

V Odloku o načinu opravljanja gospodarskih javnih služb v Mestni občini Maribor (Medobčinski uradni vestnik št: 26/05 – uradno prečiščeno besedilo in 6/2006) se v tretjem členu črta besedilo v šesti alineji »urejanje in vzdrževanje javnih poti« in se nadomesti z besedilom » urejanje in vzdrževanje javnih poti in javnih zelenih površin«.

V tretjem členu se doda deseta alineja, ki glasi: »vzdrževanje in upravljanje Akvarija terarija«

2. člen

V 4. členu se črtata druga in četrta alineja.
3. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
Številka: 00700-15/2008 
Datum: 
Župan

Franc KANGLER
Obrazložitev

Odlok o načinu opravljanja gospodarskih javnih služb v Mestni občini Maribor, MUV, št. 26/2005, je potrebno uskladiti z občinskim Odlokom o gospodarskih javnih službah v občini Maribor, (MUV, št. 26/2005) in  s posameznimi členi v  samem odloku, ker so se besedila prekrivala in je prihajalo do nejasnosti pri izvajanju odloka, zlasti pri urejanju in vzdrževanju javnih površin, kot so javne poti in javne zelene površne. 

V skladu z zakonodajo smo iz odloka črtali tudi pregledovanje, nadzorovanje in čiščenje kurilnih naprav, dimovodov in zračnikov. V odlok pa smo dodali vzdrževanje in upravljanje Akvarija terarija. 

Alenka UŠEN, inž.gr. 

David POLUTNIK, univ.dipl.inž.teh.prom,
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