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MESTNE OBČINE MARIBOR

S  T  A  L  I  Š  Č  A

ODBORA ZA KOMUNALNE IN GOSPODARSKE JAVNE SLUŽBE K PREDLAGANEMU GRADIVU ZA 5. IZREDNO SEJO MESTNEGA SVETA, sprejeta na 18. seji odbora, 9. maja 2008.
Seznanitev mestnega sveta Mestne občine Maribor s potekom aktivnosti glede prilagoditve koncesijske pogodbe o izgradnji CČN – aneks 2 GMS - 301

Člani odbora so na seji odbora prejeli besedilo aneksa 2 h Pogodbi za izgradnjo Centralne čistilne naprave in koncesiji za čiščenje odpadnih voda in ob tem ocenjevali, da je premalo časa za kvalitetno proučitev gradiva in podajo mnenja. Menili pa so, da morajo besedilo aneksa prejeti vsi člani mestnega sveta, saj drugače o predlaganem sklepu mestni svet ne bo mogel odločati. 

Odbor zaradi nesklepčnosti k predlaganemu gradivu in sklepu stališča ni oblikoval, vendar so bila ob obravnavi gradiva izpostavljena posamezna vprašanja in podane pripombe. Tako je bilo podano mnenje, da ni sprejemljivo, da Mestna občina Maribor prevzema zaveze, o katerih sama ne odloča (priključitev občin Miklavž na Dravskem polju, Duplek in Hoče Slivnica na CČN, višina cene storitvene pristojbine h kateri soglasje daje vlada, zaustavitev upadanja količine porabljene pitne vode). Postavljeno je bilo vprašanje o povečanju stroškov zaradi izravnave kapitala za 40%, višini glavnice in obrestni meri po kateri se bo obveznost izplačala. Posamezni člani odbora so ocenjevali, da predlagani aneks, glede na dosežene rezultate arbitraže, za Mestno občino Maribor in njene občane, ni ugoden. Člani odbora se zavedajo položaja, v katerem se Mestna občina Maribor v odnosu do družbe Aquasystems nahaja, prav tako ocenjujejo, da so predstavniki mestne občine poskušali doseči najboljše rešitve za mestno občino, vendar menijo, da bi bilo vendarle potrebno posamezne točke aneksa, predvsem točko 3.2. prevetriti in doreči, zato so pripravljavcem gradiva predlagali, da do seje mestnega sveta še preverijo posamezne točke aneksa.
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