GMS – 323/I
Na podlagi drugega odstavka 4. člena Evropske listine o lokalni samoupravi  ( Ur. list RS, MP 15/96 ), in 21. ter 29. člena Zakona o  lokalni samoupravi ( Ur.list RS št. 94/07-UPB ) in 16. člena Statuta Mestne občine Maribor ( MUV št. 27/95, 13/98, 17/89, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/ 2004 in 26/2005 ) je Mestni svet Mestne občine Maribor na svoji … seji dne …….  2008  sprejel

Odlok o določitvi pogojev reje rejnih in hišnih živali na območju Mestne občine Maribor

I. SPLOŠNE DOLOČBE

1. člen

(uporaba odloka)
Ta odlok določa območja v Mestni občini Maribor, na katerih je dovoljena reja rejnih in hišnih živali ter pogoje reje. 
Odlok ne velja za že registrirana kmetijska gospodarstva pri Ministrstvu za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, ter se nahajajo na ureditvenem območju mesta Maribor.
2. člen

(definicija pojmov)

Definicije pojmov rejne in hišne živali ter skrbnik živali navaja Zakon o zaščiti živali.

Odlok ureja rejo rejnih in hišnih živali na ureditvenem območju mesta Maribor. Območje je prikazano na karti, ki je sestavni del tega odloka.
II. POGOJI REJE REJNIH ŽIVALI

3. člen

(pogoji reje)

Rejne živali je dovoljeno na ureditvenem območju mesta Maribor rediti le, če ima skrbnik v lasti ali najemu zemljišče ki obsega najmanj 1000 m2. 

Objekt ali zagrajen prostor, v katerem se zadržujejo rejne živali, mora biti oddaljen najmanj 20m od meje sosednjega zemljišča. 
4. člen

(dovoljeno število rejnih živali)

Na ureditvenem območju mesta Maribor je dovoljena ljubiteljska reja do pet rejnih živali: kopitarjev in parklarjev, če izpolnjuje skrbnik živali pogoje iz 3. člena tega odloka.

Na ureditvenem območju mesta Maribor je dovoljeno ljubiteljska reja rejnih živali: perutnine, kožuharjev in kuncev če izpolnjuje skrbnik živali pogoje iz 3. člena tega odloka.

Za opravljanje pridobitne dejavnosti reje živali je potrebno ravnati v skladu z Zakonom o zaščiti živali in je za rejo potrebno pridobiti dovoljenje pristojnega organa.
5. člen

(dovoljeno število hišnih živali)

Dovoljena je ljubiteljska reja ali posedovanje posameznih vrst hišnih živali, kadar ima skrbnik skupno do pet živali, pri čemer se v to število ne štejejo mladiči do starosti 6 mesecev. Navedeno določilo ne velja za kmetijska gospodarstva.
IV. NADZOR

6. člen

(nadzor nad izvajanjem določb tega odloka)

Izvajanje določb tega odloka nadzira Medobčinski inšpektorat.
V. KAZENSKE DOLOČBE

7. člen

(globe)

Z globo 1.000 € se kaznuje pravna oseba, samostojni podjetnik posameznik in posameznik, ki samostojno opravlja dejavnost, če :

- krši določbe 1. odstavka 4. člena odloka

- krši določbo 2. odstavka 4. člena odloka

- krši določbo 1. odstavka 5. člena odloka

Z globo 400 € se kaznuje odgovorna oseba za prekršek iz 1. odstavka tega člena, ki ga stori pri opravljanju poslov, za katere je pooblaščena pri pravni osebi, samostojnem podjetniku posamezniku oziroma posamezniku, ki samostojno opravlja dejavnost in posameznik.
V. KONČNE DOLOČBE

8. člen

Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

O B R A Z L O Ž I T E V :

Mestni svet je na seji 23. januarja 2005 razveljavil Odlok o posestvi psov in mačk ter o gojitvi malih živali na območju občine Maribor (MUV št. 15/74, 2/75 in 12/94). V Mestni občini Maribor, ki se je urbano vse hitreje razvijala pa ni več bilo akta, ki bi urejal področje gojenja živali.

Zakon o varstvu živali (Ur. l. št., 98/1999) sicer določa pogoje za gojenje in rejo živali, vendar pa ne določa zaščite ljudi, predvsem pa otrok.

Uradno prečiščeno besedilo Zakona o varstvu živali (Ur. l. RS, št. 43/2007) prav tako ni prineslo nobenih dopolnil. Mnenje Republiške veterinarske inšpekcije je, da sodi urejanje tega področja v pristojnost lokalne skupnosti. Številne manjše občine so to področje uredile v aktu, ki določa upravljanje s prostorom.
V Mestni občini Maribor so številni občani prosili za pomoč inšpekcijske službe, ki pa niso mogle ukrepati zaradi tega, ker nimajo za ukrepanje pravne podlage. Zelo moteče je gojenje rejnih živali na območjih, kjer so strnjena naselja, parcele pa v velikosti od 300 do 600m2. Rejci postavijo največkrat neprimerne bivalne enote za živali na parcelno mejo, torej čimdalje od svoje hiše in tako prihaja zaradi tega tudi do medsebojnih sporov. Ob perjadi in zajcih pa se pojavi mrčes in različni glodavci kot so miši in podgane. Živali povzročajo tudi smrad in so za okoliščino moteče. 
Na podlagi drugega odstavka 4. člena Evropske listine o lokalni samoupravi  je v pristojnosti občine, da odloča o zadevah, ki se nanašajo na lokalno prebivalstvo :
Lokalne oblasti imajo v okviru zakona polno svobodo pri uresničevanju svojih pobud glede vsake stvari, ki ni izključena iz njihove pristojnosti ali ni v pristojnosti kakšne druge oblasti.

Javne naloge naj po možnosti izvajajo tiste oblasti, ki so državljanom najbližje. Dodelitev naloge drugi oblasti bi morala biti utemeljena z obsegom in naravo take naloge in zahtevami za učinkovitost in gospodarnost.
Pristojnosti občine so opredeljene v 21. in 26. členu Zakona o lokalni samoupravi. 

Sprejetje tega odloga bo doprineslo k bistvenemu izboljšanju življenjskih pogojev in kvalitete življenja občanov Mestne občine Maribor.
V predlaganem odloku se navajajo pojmi, ki so definirani v 5. členu Zakona o zaščiti živali (Ur.l. RS, št. 43/2007). Definicije so naslednje :
Skrbnik živali je oseba, ki ima žival v lasti ali oskrbi in odgovarja za ustrezno rejo, ravnanje, oskrbo in prevoz živali ter imetnik objektov za rejo, trženje, prevoz, zakol, nego in prireditve z živalmi. Skrbnik živali odgovarja tudi za delo in ravnanje oskrbovalcev svojih živali ali živali, ki jih ima v oskrbi. Skrbnik živali, ki so zapuščene, je imetnik zavetišča oziroma občina, če ni zagotovila zavetišča. 
Rejne živali so kopitarji, parkljarji, perutnina, kunci, kožuharji in druge živali, ki se vzrejajo ali redijo za proizvodnjo hrane, volne, kož, krzna ali za druge gospodarske namene. 

Hišne živali so psi, domače mačke, sobne ptice, mali glodavci, terarijske, akvarijske in druge živali, ki se vzrejajo ali redijo za družbo, varstvo ali pomoč človeku. 
