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Z   A   P   I   S   N   I   K

5. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila 12. maja 2008 v prostorih Mestne občine Maribor, v Dvorani generala Rudolfa Maistra. 

1. točka

OTVORITEV SEJE IN  UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Mestne občine Maribor, Franc KANGLER. Ugotovil je, da je bilo na seji prisotnih 36 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, in lahko le-ta po določilu 52. člena poslovnika mestnega sveta veljavno odloča. 

Prisotni so bili:

Stojan AUER, Melqart Mohamad BERRO,  Daniel BLEJC, Joanna BERTONCELJ, Danilo BURNAČ, Melita CIMERMAN, Lidija DIVJAK MIRNIK, Mateja DOVER EMERŠIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, dr. Jozsef GYÖRKÖS, Avgust HERIČKO, Helena HVALEC, Primož JUHART, Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ, Jelka KOLMANIČ, Gorazd KOS, Gaja LAŠIČ, Darja LAMPRET, mag. Zdravko LUKETIČ, Vinko MANDL, Karl MIDLIL, Milan MIKL, Tatjana MILETA, Dragica PAVLIČIĆ, Rok PEČE, Milan PETEK, mag. Božidar PUČNIK, Ivan SISINGER, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR,  mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, Tone VOGRINEC in Simon ŽUNIČ. 

Odsotni so bili: 

Dr. Jože GLOGOVŠEK, Damjana KARLO, Maja KRAJNC RUŽIČ, Igor MARINŠEK, Gregor PIVEC, Boris ROŽMAN, Janez UJČIČ, Boštjan VIHER in Janja VIHER – opravičeno 

Ostali prisotni: 

Franc KANGLER – župan, Milica SIMONIČ STEINER – direktorica mestne uprave, Aleš ŠKOF, Nada LORBEK, Jožica PRIZMIČ, Marija KOROŠEC – služba za delovanje mestnega sveta, direktorji uradov in vodje sektorjev ter predstavniki tiska oz. medijev.  

Zapisala:

Sharon PODJAVRŠEK – služba mestnega sveta.
Pred sejo so svetnice/svetniki prejeli:

· Predlog za razširitev dnevnega reda:

· Sklep o ustanovitvi stavbne pravice na delu zemljišča parc. št. 2155 k.o. Maribor – Grad  GMS – 311
- 
Gradivo Investicijski program krožišče na Titovi cesti – C4 (novelacija)  GMS – 304
· Dodatno gradivo h GMS – 301 Priloga 1,2 in 3

-    
Stališče odbora za komunalne in gospodarske javne službe.
2. točka

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so svetnice in svetniki prejeli z vabilom za sklic izredne seje. 

Primož JUHART je v imenu svetniške skupine LPR predlagal umik točke Seznanitev Mestnega sveta Mestne občine Maribor s potekom aktivnosti glede prilagoditve pogodbe o izgradnji CČN – aneks 2 (GMS – 301). Gradivo je bilo svetnicam in svetnikom sorazmerno pozno posredovano in ga ni bilo moč v tako kratkem času predelati. 

Iz istega razloga je nezadovoljstvo izrazil tudi svetnik dr. Jozsef GYÖRKÖS. 

Župan, Franc KANGLER je podal obrazložitev glede nujnosti sklica izredne seje ter uvrstitve investicijskih programov v razpravo. Do 15. maja je namreč potrebno predložiti vso dokumentacijo za razpis za državna proračunska sredstva, namenjena za tovrstne projekte. 

Milan PETEK je pritrdil dejstvu, da gre za izredno kratke roke za aktivnosti od takrat, ko se je mestna občina lahko sploh seznanila z razpisi in  podprl, da se mestni svet seznani s potekom aktivnosti glede prilagoditve koncesijske pogodbe o izgradnji CČN. Glede predloga za razširitev GMS – 311 pa je menil, da uvrstitev tovrstnih, ne tako nujnih odločitev, na izredne seje, ne sme postati pravilo. 

Bojan HORVAT je obrazložil svoj glas glede širitve dnevnega reda (proti predlogu).

Župan je ob 34 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

1. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 5. izredne seje točko Sklep o ustanovitvi stavbne pravice na delu zemljišča parc. št. 2155 k.o. Maribor – Grad (GMS – 311). 

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 7 PROTI do 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Svoj glas glede umika gradiva GMS – 301 iz obravnave so obrazložili še: Stojan AUER (za umik), Matevž FRANGEŽ (proti umiku), Milan PETEK (proti umiku), Dr. Jozsef GYÖRKÖS (proti umiku), Milan MIKL (proti umiku) in Primož JUHART (za umik). 
Župan je poudaril, da v mestni upravi nasprotujejo predlogu LPR in ob 31 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor umika s predlaganega dnevnega reda točko Seznanitev Mestnega sveta Mestne občine Maribor s potekom aktivnosti glede prilagoditve pogodbe o izgradnji CČN – aneks 2 (GMS – 301).

Župan je na podlagi izida glasovanja (4 ZA, 23 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

3. SKLEP: 

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 5. izredne seje (s sprejetimi spremembami oz. dopolnitvami). Točke dnevnega reda se skladno s tem preštevilčijo, tako da dnevni red glasi:

	   1. 
	Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnost

	   2. 
	Obravnava in sprejem dnevnega reda

	   3.
	Seznanitev Mestnega sveta Mestne občine Maribor s potekom aktivnosti glede prilagoditve pogodbe o izgradnji CČN – aneks 2 GMS - 301

	   4.
	Lutkovno gledališče v Minoritskem samostanu – Investicijski program (novelacija, čistopis) s povzetkom GMS – 302

	   5.
	Obnova »karantene« v nekdanji kaznilnici – Investicijski program (novelacija, čistopis ) s povzetkom GMS – 303

	   6.
	Krožišče na Titovi cesti – C 4 – Investicijski program (novelacija, čistopis), s povzetkom GMS – 304

	   7.
	Sklep o ustanovitvi stavbne pravice na delu zemljišča parc.št. 2155 k.o. Maribor – Grad GMS – 311 


Župan je na podlagi izida glasovanja (24 ZA, 4 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op.: Svetnice in svetniki so zaradi napake na računalniškem sistemu glasovali ročno.

3. TOČKA

SEZNANITEV MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR

S POTEKOM AKTIVNOSTI GLEDE PRILAGODITVE  KONCESIJSKE POGODBE O IZGRADNJI CČN – ANEKS 2  (GMS – 301)

Gradivo GMS – 301 so svetnice/svetniki prejeli naknadno. Pred sejo so prejeli stališče odbora za komunalne in gospodarske javne službe. 

Uvodno obrazložitev je podal podžupan, Danilo BURNAČ. Seznanitev mestnega sveta s potekom aktivnosti glede prilagoditve koncesijske pogodbe o izgradnji CČN ter aneksom za zagotovitev plačilnih pogojev za končne uporabnike, je v bistvu realizacija sklepa, ki ga je mestni svet sprejel na svoji seji, novembra 2007. Dolg mestne občine je do podpisa sporazuma na stalni arbitraži dosegel približno 9.100.000 evrov. Odnose med mestno občino in družbo Aquasystem je možno razdeliti na tri podprobleme: dolg, aneks h koncesijski pogodbi, s katerim se del koncesijske pogodbe spremeni, ter sprememba kreditnih pogojev za zmanjšanje stroškov kapitala. 

Stališče odbora za komunalne in gospodarske javne službe je podal Stojan AUER, predsednik odbora. Ni sprejemljivo, da Mestna občina Maribor prevzema zaveze, o katerih sama ne odloča (priključitev občin Miklavž na Dravksem polju, Duplek in Hoče Slivnica na CČN, višina cene storitvene pristojbine h kateri soglasje daje vlada, zaustavitev  upadanja količine porabljene vode). Postavlja se vprašanje o povečanju stroškov zaradi izravnave kapitala za 40% v višini glavnice in obrestni meri, po kateri se bo obveznost izplačala, in vprašanje o za občane ugodnosti aneksa. 

Matevž FRANGEŽ je opomnil, da odbor za komunalne in gospodarske javne službe ni oblikoval stališča ter da je potrebno povedano obravnavati kot razpravo predsednika odbora. 

Stališče odbora za finance je podal Milan PETEK, predsednik odbora. Odbor je predlagal, da mestni svet sprejme nekoliko spremenjen sklep, in sicer, da se Mestni svet Mestne občine Maribor seznani z rezultati pogajanj o spremembah in dopolnitvah koncesijske pogodbe in aneksa k njej za zagotovitev sprejemljivih plačilnih pogojev za končne uporabnike CČN. 

V razpravi svetniških skupin so sodelovali: Stojan AUER (LPR), Matevž FRANGEŽ (SD), dr. Jozsef GYÖRKÖS (Zares – nova politika), Zdravko LUKETIČ (Nsi) in Ivan SISINGER (NLG).

Stojan AUER je povedal, da v LPR nasprotujejo načinu dela, kjer se odloča o aneksu, s katerim mnoge svetnice in svetniki niso bili seznanjeni. Neprimerno je, da bi se mestni svet s sklepom  zavezoval in prevzemal odgovornost nase. V kolikor bo predlagan sklep, da se z aktivnostmi samo seznanja, ga bodo podprli. 

Matevž FRANGEŽ je predstavil stališče svetniške skupine SD, ki županu z najboljšimi nameni ter z vso odgovornostjo ne priporočajo podpisa aneksa. V svetniški skupini SD podpirajo pristop s pogajanji, vendar bi moral biti rezultat pogajanj pridobitev tako za mestno občno Maribor kot za koncesionarja. Župana pozivajo, da o podpisu koncesijske pogodbe razmisli in preden jo podpiše ugotovi ali obstajajo možnosti drugačnega plačila likvidnostne razlike v višini 5,9 milijona evrov, bodisi iz proračuna ali z najemom kredita. Problem z vidika racionalne in gospodarne porabe javnih sredstev bi veljalo ponovno predstaviti Ministrstvu za finance in skupaj poiskati ustrezne rešitve.  

Dr. Jozsef GYÖRKÖS je podprl predlog odbora za finance oz. reformulacijo sklepa tako, da se mestni svet z rezultati pogajanj le seznanja, vendar pa županu ne daje nobenih pooblastil, temveč odločitev prepušča njemu. Z aneksom bi se lahko svetnice in svetniki seznanili na način kot z zaupnimi gradivi. 

Predlog odbora za finance sta podprla tudi Zdravko LUKETIČ in Ivan SISINGER. 

Danilo ŠALAMON je podal dodatne obrazložitve na pripombe podane  v razpravi.

V razpravi posameznih svetnic/svetnikov so sodelovali: Bojan HORVAT, Milan PETEK, Anton GAČNIK, Stojan AUER, mag. Božidar PUČNIK, Primož JUHART, Matevž FRANGEŽ, Vinko MANDL, Milan MIKL, Gorazd KOS, Tone VOGRINEC in dr. Jozsef GYÖRKÖS. Izpostavili so predvsem naslednje: 

· Pred seboj imamo eno samo rešitev, za katero mestna uprava trdi, da je edina možna in edina prava. Z izključitvijo drugih možnosti sami sebe postavljamo v položaj, o katerem je bilo v preteklosti izrečeno, da je za Mestno občino Maribor slab v finančnem smislu. Vsa tveganja povezana s spremembami z dvigom storitvene pristojbine so v domeni mestne občine in ne obstajajo nobeni amortizerji, ki bi omogočili uravnavanje storitveme pristojbine na daljši rok. 

· Prispevek sedanje uprave je možno oceniti kot pozitiven. Naredila je marsikaj, kar do sedaj ni bilo narejeno, in smiselno je meniti, da če nekdo ne pokaže z relevantnim, ekzaktnim in natačnim izračunom druge možnosti in drugačnih rezultatov, da je predlog dovolj kvaliteten, da se sprejme sklep o njegovi seznanitvi. 

· Odprto je vprašanje, ali je mogoče počakati še en kvartal, v katerem bi se napravili izračuni, ter ali bo koncesionar oz. financer počakal z obveznostjo in plačilom tistega, ker je možno in kar je še obveza mestne občine v tem kvartalu. 

· Do problematike bi poleg odbora za komunalne in gospodarske javne službe moral zavzeti stališče tudi nadzorni odbor. 

· Mestna uprava je mestni svet seznanila z možnostjo zmanjšanja obveznosti na tri načine: z zadolževanjem mestne občine, s povišanje cene storitvene pristojbine in s proračunskim transferjem. Možnost zadolževanje je zavrnilo pristojno ministrstvo, razen tega pa je zadolžitveni potencial občine omejen. Možnost povišanja cene storitvene pristojbine bi prišla v poštev, če bi bila pristojbina nizka, kar pa ni. Možno bi bilo zmanjšati ceno vode, za isti znesek pa povišati storitveno pristojbino, vendar do tovrstnega predloga ni prišlo. Proračunski transfer bi bil možen, v kolikor bi mestna občina zmanjšala izdatke na področjih, kjer je to zakonsko obvezno. 

· Mestni svet naj sprejme sklep o seznanitvi z rezultati pogajanj ter spremembami in dopolnitvami koncesijske pogodbe in aneksa k njej za zagotovitev sprejemljivih plačilnih pogojev za končne uporabnike CČN, vendar županu predlaga, da pripravljenega gradiva v imenu Mestne občine Maribor ne podpiše. 

· V kolikor bi bilo pri pogajanjih omogočeno vključevanje predstavnikov svetniških skupin, bi lahko oblikovali boljši predlog.

· Ali smo se v toku pogajanj pogovarjali z lastniki? Ali smo se pogovarjali s Petrolom? Ali smo izkoristili vse možnosti na državni ravni? 

· Mnenja strokovnjakov, ki v koncesijskem aktu oz. aneksu niso bila v celoti upoštevana, bi morala biti prav tako na vpogled.

· Kakšno je osnovno pogajalsko izhodišče Mestne občine Maribor za aneks?

· Obrestna mera se zaradi gospodarskega stanja ne samo v Evropi, ampak v svetu, viša, vendar je to zadnji vlak da jo ujamemo kot takšno, kajti naslednja več ne bo tako ugodna.

· Zadolžiti bi bilo potrebno mestno upravo, da preuči možnosti plačila razlike med zbrano storitveno pristojbino in obveznostjo na plačilo po koncesijski pogodbi s financiranjem razlike iz proračuna ali z dodatnim zadolževanjem.

· Mestna uprava naj v komunikaciji z Ministrstvom za finance doseže soglasje za plačilo obveznosti do koncesionarja v letih 2008 – 2015 s pomočjo zadolževanja.

Dodatne obrazložitve sta podala župan in direktor družbe Aquasystems, Leon LOZAR. 

Župan je sklenil razpravo in ob 30 prisotnih svetnicah/svetnikih podal v sprejem predlog svetnika Stojana AUERJA, in sicer: 

4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil z rezultati pogajanj o spremembah in dopolnitvah koncesijske pogodbe in aneksa k njej za zagotovitev sprejemljivih plačilnih pogojev za končne uporabnike CČN, vendar županu predlaga, da pripravljenega gradiva v imenu Mestne občine Maribor ne podpiše. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (9 ZA, 21 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

Svoj glas k predlogu odbora za finance so obrazložili Matevž FRANGEŽ (proti), Milan PETEK (za), Tone VOGRINEC (za) in dr. Jozsef GYÖRKÖS (le za prvi del sklepa).

Župan je ob 31 prisotnih svetnicah/svetnikih podal v sprejem predlog odbora za finance in predlog svetnika Matevža FRANGEŽA, in sicer:

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor se je seznanil z rezultati pogajanj o spremembah in dopolnitvah koncesijske pogodbe in aneksa k njej za zagotovitev sprejemljivih plačilnih pogojev za končne uporabnike Centralne čistilne naprave. 

Odločitev o podpisu sporazuma o  izvedbi nekaterih specifičnih določb spremenjene koncesijske pogodbe in aneksa št. 2 k Pogodbi o izgradnji centralne čistilne naprave in koncesiji za čiščenje odpadnih voda v Mariboru h koncesijski pogodbi prepušča mestni upravi in županu. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 4 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

6. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor zadolži mestno upravo, da prouči možnosti plačila razlike med zbrano storitveno pristojbino in obveznostjo za plačilo po koncesijski pogodbi:

· s financiranjem razlike iz proračuna ali 

· z dodatnim zadolževanjem.

Mestni svet Mestne občine Maribor poziva mestno upravo, da v komunikaciji z Ministrstvom za finance doseže soglasje za plačilo obveznosti do koncesionarja v letih 2008 – 2015 s pomočjo zadolževanja. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (8 ZA, 20 PROTI od 31 prisotnih) ugotovil, DA SKLEP NI SPREJET. 

V nadaljevanju je sejo vodil podžupan Andrej VERLIČ. 

4. TOČKA

LUTKOVNO GLEDALIŠČE V MINORITSKEM SAMOSTANU – INVESTICIJSKI PROGRAM (NOVELACIJA, ČISTOPIS) GMS – 302

Gradivo GMS – 302 so svetnice/svetniki prejeli naknadno. 

Uvodno obrazložitev je podal Daniel SAJKO,  vodja sektorja za kulturo. 

Lidijo DIVJAK MIRNIK je zanimalo, kaj se bo zgodilo z investicijo, v kolikor ne dobimo 85% sredstev v treh letih. Ali obstaja plan B in kdaj bomo dobili denar z Ministrstva za kulturo, glede na to da je pogodba v podpisovanju?

Dr. Jozsef GYÖRKÖS je izpostavil isto vprašanje kot pri prejšnji točki, in sicer, ali mora mestni svet pooblastiti župana za potrditev nadaljnjih dopolnitev in sprememb. 

Mateja DOVER EMERŠIČ je v imenu svetniške skupine SD investicijski program podprla, vendar jo je zanimalo, ali so bila res vsa sredstva, katere je bilo Ministrstvo za kulturo pripravljeno dati, tudi izkoriščena. 

Daniel SAJKO in Andrej VERLIČ sta podala dodane obrazložitve in pojasnila.
Podžupan je ob 27 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem
7. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Investicijski program Lutkovno gledališče v Minoritskem samostanu (Komunaprojekt d.d., Maribor, april 2008). 

Mestni svet Mestne občine Maribor pooblašča župana za potrditev nadaljnjih dopolnitev in sprememb Investicijskega programa Lutkovno gledališče v Minoritskem samostanu, ki bi bile potrebne zaradi zahtev kandidature za sredstva Evropskega strukturnega sklada za regionalni razvoj. 

Podžupan  je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

5. TOČKA

OBNOVA »KARANTENE« V NEKDANJI KAZNILNICI -  INVESTICIJSKI PROGRAM (NOVELACIJA, ČISTOPIS) GMS – 303 

Gradivo GMS – 303 so svetnice/svetniki prejeli naknadno. 

Uvodno obrazložitev je podal Daniel SAJKO,  vodja sektorja za kulturo. 

Lidija DIVJAK MIRNIK je izpostavila naslednje: 

· Investicijska dokumentacija (str. 34) - zakaj se zamuja z roki?

· Kdo bo upravljavec karantene?

· Nesprejemljivo je, da bi obratovalne stroške plačeval proračun.

· Kolikšni so stroški opreme oz. kakšna je pravzaprav oprema?

· Ali bomo lahko karanteno financirali tudi sami, v kolikor ne bomo pridobili 85% sredstev?

· Ali je bil obravnavan predlog, da bi se karantena obnovila?

Dodatne  odgovore in obrazložitve je podal Daniel SAJKO.
Andrej VERLIČ, podžupan, je sklenil razpravo in ob 29 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

8. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Investicijski program Obnova »Karantene« v nekdanji kaznilnici (IMO BIRO d.o.o., Maribor, maj 2008). 

Mestni svet Mestne občine Maribor pooblašča župana za potrditev nadaljnjih dopolnitev in sprememb Investicijskega programa Obnova »Karantene« v nekdanji kaznilnici, ki bi bile potrebne zaradi zahtev kandidature za sredstva Evropskega strukturnega sklada za regionalni razvoj. 

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 0 PROTI od  29 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

6. TOČKA

KROŽIŠČE NA TITOVI CESTI – C 4 – INVESTICIJSKI PROGRAM 

(NOVELACIJA, ČISTOPIS), S POVZETKOM GMS – 304

Gradivo GMS – 304 so svetnice/svetniki prejeli pred sejo.

Uvodno obrazložitev je podal David POLUTNIK, urad za komunalo, promet, okolje in prostor. 
Razprave ni bilo, podžupan je ob 29 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

9. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Investicijski program krožišče na Titovi cesti – C 4.

Mestni svet Mestne občine Maribor pooblašča župana za potrditev nadaljnjih dopolnitev in sprememb Investicijskega programa krožišče na Titovi cesti – C4, ki bi bile potrebne zaradi zahtev kandidature za sredstva Evropskega sklada za regionalni razvoj.

Podžupan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 0 PROTI od 29 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

7. TOČKA

SKLEP O USTANOVITVI STAVBNE PRAVICE NA DELU ZEMLJIŠČA PARC. ŠT. 2155 K.O. MARIBOR – GRAD  (GMS – 311)


Gradivo GMS – 311 so svetnice/svetniki prejeli pred sejo kot predlog za razširitev dnevnega reda. 

Uvodno obrazložitev je podala Milica SIMONIČ STEINER, direktorica mestne uprave. 

Bojan HORVAT je postavil vprašanje o primernosti odškodnine za stavbno pravico, kakršna se zaračunava v podobnih primerih. Predlagal je korekcijo 3. točke sklepa, da bi imetnik stavbne pravice vsaj v tej višini plačeval letno po kvadratnem metru.

Direktorica mestne uprave je podala dodatno obrazložitev. 

Podžupan je sklenil razpravo in ob 28 prisotnih svetnicah/svetnikih predlagal v sprejem

10. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o ustanovitvi stavbne pravice na delu zemljišča parc. št. 2155 k.o. Maribor – grad. 

Podžupan  je na podlagi izida glasovanja (21 ZA, 5 PROTI od 28 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Seja je bila zaključena ob 16. uri in 28 minut. 

	Vodja službe za delovanje  mestnega sveta
	 ŽUPAN

  MESTNE OBČINE MARIBOR

	  Aleš ŠKOF
	           Franc KANGLER
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