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Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembi potekov ulic, preimenovanju in poimenovanju ulic ter ukinitvi ulice na območju

mestne občine Maribor.

	PRILOGA:

Odlok o spremembi potekov ulic, preimenovanju in poimenovanju ulic ter ukinitvi ulice na območju mestne občine Maribor z obrazložitvijo ter grafičnimi prikazi
	PREDSEDNIK KOMISIJE 

Janez UJČIČ, l.r.


Po 8. členu Zakona o imenovanju in evidentiranju naselij, ulic in stavb (Uradni list SRS, št. 5/80, 42/86 in Uradni list RS, št. 8/80), 15. členu Pravilnika o določanju imen naselij in ulic ter o označevanju naselij, ulic in stavb (Uradni list SRS, št. 11/80, Uradni list RS, št. 58/92-odločba US) in 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) je Mestni svet Mestne občine Maribor na ….. , ……….. 2008,  sprejel

O D L O K

o spremembi potekov ulic, preimenovanju in poimenovanju ulic ter ukinitvi ulice na območju mestne občine Maribor 

1. člen

Po Odloku o spremembi meje naselja Maribor (MUV, št. 29/98 in 15/01) se k naselju Maribor priključita naselji Košaki in del Dogoš (prostorski okoliš 580).

2. člen

S tem odlokom se ureja sprememba potekov ulic, preimenovanje in poimenovanje ulic ter ukinitev ulice kot izvedba priključitve naselij Košaki in del Dogoš (prostorski okoliš 580) k naselju Maribor.

3. člen
Potek ulice Košaški dol se zaradi gradnje hitre ceste spremeni tako, da se začne v križišču Prisojne ulice z nadvozom preko hitre ceste, poteka po delu ulice Pod vinogradi do obstoječe ulice Košaški dol, kjer se zlije v obstoječo ulico. 
4. člen

Zgrajen ulični sistem ne dopušča, da je ulica Pod vinogradi krožna. Njen potek se spremeni tako, da vzhodni - najdaljši del obstoječe ulice  – od hišne številke 35 do hišne številke 71  obdrži sedanje ime ulice Pod vinogradi.   
5. člen
Del ulice Pod vinogradi, ki se začne v križišču z novo poimenovano ulico z imenom Blatnikova ulica in poteka proti jugu ter se slepo konča pred ulico Košaški dol, se preimenuje  v »Ob hitri cesti«. 
6. člen 
Ulica, ki se odcepi od ulice Košaški dol in poteka proti vzhodu ter se slepo zaključi, se poimenuje z imenom »Blatnikova ulica«. 

7. člen

Ulica, ki se odcepi levo od novo poimenovane Blatnikove ulice in se slepo konča, se poimenuje z imenom »Ulica Toša Primožiča«.

8. člen

Ulica, ki se odcepi desno od novo poimenovane Ulice Toša Primožiča in se slepo konča, se poimenuje z imenom »Ulica nad mestom«

9. člen

Potek ulice Pod hribom se spremeni tako, da prevzame tudi del obstoječe ulice Košaški dol od križišča z novo poimenovanima ulicama  Ob hitri cesti in Blatnikovo ulico. 
10. člen

Potek Kletarske ulice se spremeni tako, da del ulice, ki se začne v križišču z ulico Na prehodu in se slepo zaključi, obdrži ime Kletarska ulica. 
11. člen

Drugi del Kletarske ulice, ki se začne v istem križišču z ulico Na prehodu, poteka proti vzhodu, se fizično združi z delom ulice Košaki in se na severnem robu obstoječega naselja Košaki zaključi, preimenuje v »Ob preši«.
12. člen
Ulica Na prehodu spremeni potek tako, da se podaljša in se v zaključku priključi na Šentiljsko cesto.

13. člen

Ulica Košaki se ukine.

14. člen

Potek Ulice Anice Černejeve se spremeni tako, da se začne v križišču z Dupleško cesto cca. 90 m za križiščem z Dogoško cesto, poteka proti jugu med gramoznico in kanalom ter se ob njem nadaljuje do meje z občino Miklavž, kjer preide v Kirbiševo ulico.

15. člen

Ulica, ki se začne v križišču Ptujske ceste s priključkom na avtocesto, poteka proti severovzhodu proti pokopališču Dobrava, se nadaljuje mimo trafo postaje in se priključi na Ulico Anice Černejeve, se poimenuje z imenom »Karantanska ulica«.

16. člen

Ulica, ki se začne v odcepu s Ptujsko cesto, poteka proti vzhodu, po cca. 90 m ostro zavije proti jugovzhodu in poteka vzporedno s Ptujsko cesto do hišne številke Ptujska cesta 327A, kjer se slepo zaključi, se poimenuje z imenom »Ulica lepe Vide«.

17. člen

Ulica, ki se začne v križišču z novo poimenovano Karantansko ulico, za hišno številko Ptujska cesta 301K, poteka proti jugovzhodu in se za hišnima številkama Ptujska cesta 301E in Ptujska cesta 319A slepo zaključi, se poimenuje z imenom »Metina ulica«.

18. člen

Ulica, ki se začne v križišču z novo Karantansko ulico, med hišnima številkama Ptujska cesta 303 in Ptujska cesta 303A, poteka proti jugovzhodu in se priključi na novo Ulico lepe Vide, za hišno številko Ptujska cesta 315 ter se slepo zaključi, se poimenuje z imenom »Urškina ulica«.

19. člen

Ulica, ki se začne v križišču z novo Karantansko ulico, med hišnima številkama Ptujska cesta 316 in Ptujska cesta 303 in se priključi na novo Ulico lepe Vide za hišno številko Ptujska cesta 315A ter se slepo zaključi, se poimenuje z imenom »Franckina ulica«. 

20. člen

Natančen prikaz potekov  ulic je razviden iz kartografskega prikaza registra prostorskih enot v merilu 1 : 5000 in je sestavni del tega odloka. Hrani se v arhivu Mestne občine Maribor.
21. člen

Geodetska uprava Republike Slovenije, Območna geodetska uprava Maribor, Izpostava Maribor ter Upravna enota Maribor sta dolžni izvesti vse spremembe na podlagi tega odloka v registru prostorskih enot, evidenci hišnih številk, fizični označitvi stavb in registru prebivalstva v dveh mesecih po uveljavitvi tega odloka.

22. člen

Stroški za nove ulične table in za nove tablice s hišnimi številkami bremenijo proračun Mestne občine Maribor.  

23. člen

Pri preoštevilčenju oziroma preimenovanju naselja ali ulice mora lastnik ali upravljavec stavbe v roku enega leta po uveljavitvi tega odloka odstraniti staro tablico. V tem času sta lahko na stavbi nova in stara tablica.

24. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.

	Številka: 03100-2/2007-22
Datum: 
	Franc KANGLER

Župan mestne občine Maribor 


O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o spremembi meje naselja Maribor (MUV, št 29/1998 in 15/2001) sta bili k naselju Maribor priključeni naselji Košaki in del Dogoš (prostorski okoliš 580).

Zaradi priključitve navedenih naselij k naselju Maribor je bilo potrebno spremeniti in na novo urediti tudi poteke obstoječih ulic oz. njihove poteke prilagoditi uličnemu sistemu naselja Maribor tako, da se zaradi uskladitve z dejanskim stanjem v naravi ulicam spremenijo poteki oz. se ulice preimenujejo, ukinejo ter zaradi urbanizacije bivših naselij poimenujejo nove ulice. 

Za priključeno naselje Košaki je bilo izvedenih:

-  pet postopkov za spremembo potekov ulic, 

-  dva postopka za preimenovanje ulic, 

-  trije postopki za poimenovanje ulic in

-  en postopek za ukinitev ulice. 

Postopki za spremembo poteka ulic se nanašajo na ulice: Košaški dol, Pod vinogradi, Pod hribom, Na prehodu in Kletarsko ulico ( 3., 4., 5., 9., 10. in 12. člen).

V postopkih preimenovanja sta bili obravnavani dve ulici, in sicer del ulice Pod vinogradi in del Kletarske ulice, za kateri je svet MČ Ivana Cankarja predlagal imeni Ob hitri cesti in Ob preši (5. in 11. člen).

Za ulice, za katere je predlagan postopek poimenovanja, je svet MČ Ivana Cankarja predlagal imena: Blatnikova ulica (6. člen), Ulica Toša Primožiča (7. člen) in Ulica nad mestom (8. člen).
Obrazložitev k poimenovanju ulic z imeni po osebah:
1. Josip Primožič – Tošo (1900 – 1985)
Rodil se je 7. februarja 1900 v Ljubljani. Od leta 1928, pa vse do smrti 18. avgusta 1985, je živel v Mariboru, kjer je bil zaposlen, se športno udejstvoval in si ustvaril družino. Prvo službo v Mariboru mu je priskrbel Leon Štukelj, ki je v tem času že bil zaposlen kot sodnik v Mariboru. Štukelj si je želel v svoji bližini telovadca, s katerim bi se skupaj pripravljala na tekmovanja.

Njegov oče Josip je bil iz kmečke družine v Poljanski dolini, mama Antonija roj. Vodušek pa je bila iz Dol – Suhe Rečice v Savinjski dolini. Starša sta stanovala v Ljubljani na Tržaški cesti 29. V družini so bili poleg Josipa še trije otroci. Mama je umrla zelo zgodaj, oče pa s svojim zaslužkom ni mogel preživljati sebe in štirih otrok.

Josip je po materini smrti živel pri družini strica Ferda Primožiča. Stanovali so na Trnovskem pristanu 4. Družina je štela kar 14 članov in se s težavo prebijala skozi vsakdanje življenje.

Tako je Josip – Tošo v Ljubljani končal šest razredov ljudske šole. V osnovni šoli je rad hodil k telovadbi, vadil pa je tudi nekatere vaje, ki jih je videl v cirkusu. Igral je tudi nogomet. V šolskem obdobju je začel tudi redno risati. V otroških letih je prerisoval predvsem svetopisemske podobe in jih prodajal za žemlje, saj je kljub tetini ljubezni bilo v družini veliko pomanjkanje.

Na začetku I. svetovne vojne je začel obiskovati prvi razred realke, a je zaradi težkega gmotnega položaja tetine družine šel v uk za livarja. Leta 1918, ko je dopolnil 18 let, je moral obleči vojaško suknjo. Zaradi telesne šibkosti so ga po treh mesecih odpustili oz. premestili v vojaško tovarno orožja Samasa v Ljubljano. Tega dela ni hotel opravljati, zato so ga za nekaj časa celo zaprli. Nato je pobegnil h kmetu Tržanu v hribovito vasico Zagradišče na Dolenjskem, kjer je kot hlapec preživel skoraj tri leta. Ob težkem delu se je po večerih zatekal v naravo, kamor se je kot nežna duša vedno znova vračal.

Leta 1921 je ponovno šel v Ljubljano in nato še na služenje vojaškega roka novoustanovljene države Kraljevine Srbov, Hrvatov in Slovencev. Bil je pri topničarjih v Kraljevu.

V Kraljevu se je resneje spoprijel s telovadbo. Vojaška služba je Toša zelo spremenila. V prostem času je začel resneje vaditi na orodjih in to ga je kasneje pripeljalo do kolajn na olimpijskih igrah in svetovnih prvenstvih

Pri vojakih je začel tudi portretirati svoje tovariše in se seznanil z gledališčem.

S skromno izobrazbo, ki je zaradi težke mladosti ni mogel nadaljevati, mu je z izjemno nadarjenostjo in trdim delom uspelo kot športniku, gledališkemu delavcu v profesionalnem gledališču in kot slikarju. Na vseh treh področjih je uspel kot samouk.

Tudi s telovadbo se je začel resneje ukvarjati šele z 22. letom.

Po končani meščanski šoli 1931/32 in slikarskem tečaju je ustvaril preko 1600 slik in portretov, imel je okrog 160 razstav (od tega 28 samostojnih) doma in v tujini. Naredil je 65 scen za dramske, operne in baletne predstave. Svoje plodno ustvarjalno delo na likovnem področju je zaključil kot ravnatelj tehničnih delavnic v SNG Maribor.

Tošo je bil svojevrsten športni fenomen. Pod vodstvom Staneta Derganca, ki ga je povabil v vrste Sokola, je začel resno telovaditi. V enem letu je tako napredoval, da so ga povabili celo na izbirno tekmo za sestavo vrste za olimpijske igre v Parizu leta 1924. Za današnje čase je to nepojmljivo. Uvrstil se je v vrsto in se tako kot popolni začetnik udeležil svojih prvih iger. Po tem letu se je začel neverjetni vzpon Josipa Primožiča.

Na 26. svetovnem prvenstvu v Lyonu je bil že tretji najboljši telovadec med našimi, postal je svetovni podprvak na drogu (vrsta je bila druga).

Leta 1928 je na svojih drugih olimpijskih igrah v Amsterdamu osvojil dve olimpijski medalji (srebro na bradlji in bron kot član vrste).

S 30. leti je postal štirikratni svetovni prvak na svetovnem prvenstvu leta 1930 v Luksemburgu. Bil je najboljši telovadec na svetu v skupni uvrstitvi in prosti vaji, na bradlji in konju z ročaji in še bronast kot član vrste.

Na drugem, vse-sokolskem zletu 1930 v Beogradu (in drugi tekmi za zlati meč kralja Aleksandra) je bil Tošo drugi in naš najboljši telovadec, med našimi člani pa je zmagal.

Udeležil se je še tretjih olimpijskih iger leta 1936 v Berlinu, vendar brez večjih uspehov. Zatem se je udeležil še svetovnega prvenstva v Pragi 1938, kjer je dosegel dve bronasti medalji na bradlji posamezno in kot član vrste.

Po njegovi zadnji tekmi leta 1940 v Zemunu je končal telovadno pot in se posvetil slikarstvu.

Slovenija nima veliko športnikov kova Toša Primožiča in prav neverjetno je, da za svoje dosežke v športu ni nikoli prejel visokih športnih priznanj, kot je npr. Bloudkova nagrada. Tošova vrlina je bila skromnost, kar potrjujejo vsi, ki so ga poznali.

Svet MČ Ivana Cankarja je bil mnenja, da si Josip Primožič – Tošo kot veliki slovenski športnik in prebivalec Maribora zasluži, da se ga mesto spomni, če ne drugače, vsaj tako, da se po njem poimenuje ena od mariborskih  ulic.

Soglasje za poimenovanje ulice z imenom »Ulica Toša Primožiča« sta podala hči in sin Josipa Primožiča Toša.

2. Anton Blatnik (1911 – 1998)
Umetnik je bil rojen 2. junija 1911 v Artičah pri Brežicah. Osnovno šolo je končal v Artičah in komaj 14 leten odšel v uk priznanemu kiparju in pozlatarju Ivanu Cesarju v Mozirje. Deček je namreč izhajal iz znane podobarske družine in se je že v rani mladosti odločil, da se bo preživljal s podobarstvom (kiparstvom). Tu je opravil pomočniški izpit in delal dve leti kot pomočnik. Kot šestnajst leten je izdelal svoje prvo umetniško delo-Srce Jezusovo. Že iz tega kipca je bilo videti, da ne gre za začetnika ampak za talentiranega umetnika z veliko izrazno močjo.

Delo je nadaljeval v Celju v kiparski delavnici Hohnjec. V Celju je spoznal tudi svojo bodočo ženo Nežo Vrbovšek.

Začetek 2. svetovne vojne ga je zatekel v Artičah. Od tu je zadnje dni maja utegnil pobegniti in se izogniti množičnim okupatorjevim izseljevanjem, v Šmarje pri Jelšah nato pa v Maribor. Od tam ga je pot vodila v Gradec (Graz), kjer je nekaj časa obiskoval mojstrsko umetnostno – obrtno šolo.

Navzlic negotovim časom 2. svetovne vojne se je junija 1941. leta v Šmarju pri Jelšah poročil s svojo Nežo. Iz Šmarij sta se mlada zakonca kmalu preselila v Maribor, kjer se jima je rodila hči Marta. Zaradi negotovih razmer se je mlada družina leta 1943 ponovno preselila v Šmarje pri Jelšah, kjer se jima je leta 1944 rodil še sin Anton. V tem času je delal v kiparski delavnici g. Zoratija. V Šmarjah je umetnik dočakal tudi konec vojne. Po vojni je družina zelo težko živela, Anton ni našel zaposlitve in je tako vsa skrb za družino slonela na ženi Neži – bančni uslužbenki.

Leta 1945 se je odločil za pot svobodnega umetnika. Septembra 1945 je prvič več svojih del razstavil v Celju na Tednu ljudske kulture. Posledica tega je bila, da je bil povabljen k izpitu na novoustanovljeni Akademiji likovnih umetnikov v Ljubljani. Sprejemni izpit je opravil zelo dobro in če ne bi tisti čas tako ostro sodil, bi postal eden prvih študentov kiparstva na akademiji. Da ni bil vpisan, gre pripisati tudi temu, da je njegovo dotedanje kiparsko delo obsegalo predvsem cerkvene plastike oz. ustvarjanje na cerkvenem področju, čemur pa ideologija zgodnjih povojnih let tudi v umetniških krogih ni bila naklonjena.

Boj za preživetje je tako nadaljeval tudi po vojni. Kljub onemogočenemu študiju na akademiji je vztrajal na svoji ustvarjalni poti. Leta 1947 je opravil mojstrski izpit pri akademskem slikarju Božu Pengovu v Ljubljani, kasneje je v študijske namene potoval tudi v Italijo, Grčijo in Anglijo.

Leta 1948 se je na povabilo takratnega Ministrstva za prosveto LRS udeležil restavratorskega tečaja. Na tečaju je restavriral zaupana mu dela in od takrat naprej je izmenično opravljal oba poklica – kot kipar in restavrator. V tem obdobju je začel ponovno ustvarjati v Mariboru – najprej v najetih prostorih ateljeja kiparja Sojiča v Razlagovi ul. 14 (lokacija sedanje EPF), kasneje pa se je preselil v svoj atelje v Gregorčičevi ul. 6. V Šmarje pri Jelšah je tedensko potoval vse do leta 1953, ko se je z družino dokončno preselil v Maribor.

V poklicu samostojnega podjetnika je vztrajal vse do leta 1958, ko se je redno zaposlil na OŠ bratov Polančičev kot učitelj tehničnega in likovnega pouka. Pedagoški poklic je leta 1961 zamenjal s poklicem restavratorja, ko so v Mariboru odprli zavod za spomeniško varstvo. Tu je opravil obsežno pionirsko delo pri obnovi številnih kulturnih spomenikov, ki sodijo v sam vrh naše kulturne dediščine, s poudarkom na baročnih spomenikih - v celoti je obnovil kužno znamenje na Glavnem trgu, restavriral Straubove figure v Straubovi sobi Pokrajinskega muzeja Maribor, obnovil štukature v grajski kapeli na gradu Borl,… Na zavodu je ostal vse do svoje upokojitve leta 1971.
Od leta 1951 je bil član Društva likovnih umetnikov uporabne umetnosti Slovenije (sedaj Društvo oblikovalcev Slovenije), po letu 1971 pa tudi član Društva slovenskih likovnih umetnikov. Imel je sedem samostojnih razstav in od leta 1945 je redno sodeloval na skoraj štiridesetih skupinskih razstavah v različnih slovenskih mestih, pa tudi v tujini. Udeleževal se je tudi kiparskih kolonij. Za sodelovanje na razstavah in za razstavljena dela je prejel priznanja in nagrade s strani Društva likovnih umetnikov uporabne umetnosti Slovenije. 

Prav tako je prejel nekaj nagrad za svoje intimno kiparstvo. Za svoj kiparski opus in veliki prispevek k mariborskemu plastičnemu restavratorstvu je leta 1994 prejel nagrado Mestne občine Maribor - bronasti grb mesta Maribor.

Ob upokojitvi se je iz ateljeja v Gregorčičevi ulici »preselil« v atelje, ki si ga je sam postavil ob domači hiši v Košakih – Košaški dol. Tam je ustvarjal vse do svoje smrti 1. aprila 1998.  Prav tako je kot krajan Košakov bil aktiven v nekdanji KS Košaki, kjer je skrbel predvsem za lep videz kraja.

Anton Blatnik je bil med krajani Košakov zelo priljubljen in dejansko s svojimi skulpturami na vrtu svoje hiše »znamenitost« kraja. 

Svet MČ Ivana Cankarja je bil mnenja, da je primerno v njegovo čast, v njegovem zadnjem kraju bivanja, poimenovati ulico po njem.

Soglasje za poimenovanje ulice z imenom »Blatnikova ulica« sta podala hči in sin Antona Blatnika.

Za priključeno naselje Dogoše je bilo izvedenih:

-  en postopek za spremembo poteka ulice, 

-  pet postopkov za poimenovanje ulic.

Postopki za spremembo poteka ulice in poimenovanje novih ulic se nanašajo na spremembo poteka Ulice Anice Černejeve (14. člen) in na poimenovanje petih novih ulic, za katere je predlog imen podal svet MČ Tezno (15., 16., 17., 18. in 19. člen). Svet MČ Tezno je predlagal poimenovanje novih ulic z imeni:

-  »Metina ulica« po literarnem liku romana Cvetje v jeseni Ivana Tavčarja;

-  »Franckina ulica« po literarnem liku romana Na klancu Ivana Cankarja;

-  »Urškina ulica« po literarnem liku pesmi Povodni mož Franceta Prešerna;

-  »Ulica lepe Vide« po literarnem liku ljudske pesmi Lepa Vida, ki jo je prepesnil France Prešern.

Ulice še niso bile uradno poimenovane, objekti, ki se nahajajo v teh ulicah, so oštevilčeni na Ptujsko cesto.

Pri izvedbi projekta za pripojitev naselij ter spremembo poteka ulic, preimenovanje, ukinitev in poimenovanje novih ulic v bivših naseljih Košaki in del Dogoš (prostorski okoliš 580) so sodelovali: Služba za geografski in informacijski sistem ter obdelavo podatkov, Območna geodetska uprava Maribor (OGU), Zavod za prostorsko načrtovanje, komisija za imenovanje ulic ter mestni četrti Ivana Cankarja in Tezno, kamor sodijo prostorski okoliši priključenih naselij Košaki in del Dogoš k naselju Maribor.

Pobude mestnih četrti so bile posredovane v strokovno presojo pristojnim strokovnim službam zaradi uskladitve s tehničnimi elementi ulic (potek, smer in območje ulice). Območna geodetska uprava Maribor je tudi podala pisna zagotovila, da so v postopkih poimenovanja ulic predlagana imena unikatna.

V primeru spremembe imena ulice ali naselja, uvedbi uličnega sistema in sprememb hišnih številk je OGU dolžna poskrbeti, da se skladno z določili Pravilnika o določanju imen naselij in ulic ter o označevanju naselij ulic in stavb zamenjajo napisne tablice in tablice najpozneje v dveh mesecih po uveljavljeni spremembi. 
Stroški, ki bodo nastali z uveljavitvijo tega odloka, vključujejo stroške izdelave novih uličnih tabel in za zamenjavo tablic s hišnimi številkami in bremenijo proračun Mestne občine Maribor. Cena ene ulične table znaša cca. 75 EUR , cena ene tablice s hišno številko pa cca. 17 EUR. 
Komisija za imenovanje ulic je po zgoraj navedenih ugotovitvah na 5. seji, 28. maja 2008, soglasno oblikovala predlog odloka o spremembi potekov ulic, preimenovanju in poimenovanju ter ukinitvi ulice v bivših naseljih Košaki in del Dogoš (prostorski okoliš 580)  ter ga daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev. 

Komisija predlaga sprejem odloka po skrajšanem postopku, saj so bile pobude v postopku obravnave usklajene in dopolnjene z vsemi strokovnimi podlagami in mnenji ter s soglasji najožjih sorodnikov (v postopkih poimenovanja ulic z imeni po osebah). 
