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PREDLOG SKLEPA:

1. Mestni svet Mestne občine Maribor daje soglasje k brezplačnem prevzemu naslednjih nepremičnin:

- parc.št. 252/2 cesta v izmeri  1142 m2,

- parc.št. 195/1 pot v izmeri 1131 m2,

- parc.št. 210/4 pot v izmeri 658 m2  vse k.o. Počehova.
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Franc KANGLER

Obrazložitev

Na podlagi 78. člena Zakona o javnih financah, mora Mestni svet sprejeti soglasje k brezplačnem prevzemu nepremičnin, ki v naravi predstavljajo prometno infrastrukturo. Predlagan prevzem predstavlja za Mestno občino Maribor v bodoče obremenitev, vendar izgrajene javne poti ne morajo biti v privatni lasti, kar določa tudi 3. člen Zakona o javnih cestah. V skladu z Odlokom o občinskih cestah na območju Mestne občine Maribor (MUV št. 14/2000) in na podlagi vloge stranke, predlagamo prenos cest, ki so v uporabi za javni promet najmanj zadnjih deset let. Po mnenju Urada za komunalo, promet, okolje in prostor je tovrstni prenos upravičen, saj se tako izognemo kasnejšim  nerešenim konfliktnim situacijam v samih stanovanjskih območjih.

1.Prenos zemljišč parc. št. 225/2, 195/1 in 210/4 k.o. Počehova

Ga. Marija Polanec iz Počehove 58 v Mariboru, je podala pisno izjavo, da želi vsa zgoraj navedena zemljišča, katera so v njeni lasti, brezplačno prenesti v javno dobro.
Omenjene parcele v naravi predstavljajo cestno telo, v skupni površini 2931m2, z urejeno kanalizacijo, vodovodom, CATV in asfaltno prevleko.

Cesto so v lastni režiji pred leti uredili krajani sami, saj jim predstavlja edini dostop do njihovih zemljišč in objektov.

Navedene parcele je zaradi tega smiselno brez obveznosti in brezplačno prevzeti v javno dobro.


Urad za komunalo, promet, okolje in prostor

 David POLUTNIK,univ.dipl.inž.teh.prom.
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