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PRILOGE:

- odlok z obrazložitvijo 

- gradivo stališča do pripomb 

- neuradno prečiščeno besedilo

Na podlagi 96. člena in 61. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Uradni list RS, št. 33/07) je Mestni svet Mestne občine Maribor na podlagi 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV št. 27/95, 13/98, 17/89, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/ 2004  in 26/2005) na svoji …. seji dne ….,  sprejel

Odlok   o spremembah in dopolnitvah odloka o

 zazidalnem načrtu za proizvodno cono Te 5-Tezno

1. člen

V odloku  o zazidalnem načrtu za proizvodno cono Te 5 Tezno   (MUV štev. 19/06,) se  za 1. členom doda novi 1. a člen, ki se glasi: 

1.  a člen

S tem odlokom se sprejmejo  spremembe in dopolnitve zazidalnega načrta za proizvodno cono Te 5 – Tezno, ki jih  je izdelal URBIS d.o.o. Maribor pod številko naloge  2008/OPPN-022 v  letu  2008.

2. člen

Za 2. členom se doda 2. a člen, ki se glasi:

2. a člen 

Spremembe in dopolnitve vsebujejo tekstualni del.

3. člen

V 4. členu se za drugim odstavkom črta pika in doda besedilo, ki se glasi: in dejavnosti, ki so povezane z delovanjem proizvodno poslovne cone: izobraževanje, gostinstvo, strokovne, znanstvene in tehnične dejavnosti. Površine znotraj prostorskih enot  29  in 33 se namenijo izključno za dejavnost znanstvenega parka.
4. člen

Na koncu 7. člena se za tabelo doda naslednje besedilo:

V prehodnem obdobju do realizacij rušitev, so  na objektih predvidenih za rušitev možni naslednji posegi: 

- tekoča vzdrževalna dela na objektih in napravah, 

- funkcionalne izboljšave – rekonstrukcije in adaptacije, če to zahtevajo spremembe delovnih sredstev oz. tehnoloških procesov,

- rekonstrukcije in dograditve stanovanjskih objektov zaradi funkcionalnih izboljšav

5. člen

V 8. členu se v poglavju ,,Funkcionalno oblikovalski pogoji,,:

- na koncu tretje alineje doda besedilo, ki se glasi:

ter preko gradbene linije postavitev zunanjih stopnišč, nadstreškov, , vetrolovov, pokritje zunanjih manipulativnih površin , pokritje vhodov, namestitev zunanjih delov klima naprav, prezračevalnih naprav ipd, če le-ti ne posegajo v prečne profile obstoječih in predvidenih kategoriziranih javnih cest razvidnih v  grafičnem delu  odloka številka 10 - Situacija prometne ureditve.

- na koncu četrte alineje doda stavek, ki se glasi:

Gradbeno mejo lahko presegajo le   zunanja stopnišča objektov, nadstreški, vetrolovi, objekti za pokritje zunanjih manipulativnih površin, pokriti vhodi, zunanje klima naprave, prezračevalne naprave ipd., če le-ti ne posegajo v  prečne profile obstoječih in predvidenih kategoriziranih javnih cest razvidnih v  grafičnem delu  odloka številka 10 - Situacija prometne ureditve.

6. člen

V 8. členu se v poglavju »Pogoji za obstoječe objekte«:

-  na koncu prvega odstavka doda stavek, ki se glasi: Možno je združevanje obstoječih objektov izven gradbenih mej, pod pogojem, da se ne posega v prečne profile obstoječih in predvidenih kategoriziranih javnih cest razvidnih v  grafičnem delu  odloka številka 10 - Situacija prometne ureditve,   ter ne posega  v dostopne poti.

- doda novi drugi odstavek, ki se glasi:  Vsi objekti s pridobljenim gradbenim dovoljenjem veljavnim pred uveljavitvijo zazidalnega načrta  štejejo za obstoječe objekte.
7. člen

V 8. členu se:

- v poglavju »Pogoji za predvidene objekte«  drugi odstavek nadomesti z  besedilom, ki se glasi:

Predpisani FZ prostorske enote ali posamezne parcele je naslednji:

zazidane površine 65%

prometne in manipulativne površine 30%

zelene površine 5%

Graditev novih objektov v območju prostorskih enot 2, 5, 6 in 10 je možna tudi na predvidenih parkirnih, manipulativnih in zelenih površinah, če je območje predvidene gradnje znotraj podaljškov obstoječih  gradbenih linij in predstavljajo zaokrožitev oz. dopolnitev obstoječih proizvodnih objektov.
- v poglavju Ograje se črta  zadnji stavek, ki se glasi: ,,Višina ograje mora biti enotna v posamezni  prostorski enoti .,,
- na koncu 8. člena se doda poglavje, ki se glasi:

Enostavni in nezahtevni objekti:

Postavitev enostavnih in nezahtevnih  objektov je dovoljena v skladu z veljavnimi predpisi za to področje

8. člen

V 34. členu se v poglavju »Tolerance«, :

-  za prvim stavkom doda odstavek, ki se glasi:: 

Preko gradbene linije je možna postavitev zunanjih stopnišč, nadstreškov, vetrolovov, pokritje zunanjih manipulativnih površin , pokritje vhodov, namestitev zunanjih delov klima naprav, prezračevalnih naprav ipd, če le-ti ne posegajo v prečne profile obstoječih in predvidenih kategoriziranih javnih cest, razvidnih v  grafičnem delu  odloka številka 10 - Situacija prometne ureditve. Gradbena linija predvidenih objektov v PE  1, ob obstoječi cesti ,,podaljšek Streliške ceste,, se lahko  pomakne in sicer največ do  15 m proti tej cesti.

- črta drugi stavek, ki se glasi: Površine za gradnjo objektov so max. in so možna odstopanja v smislu zmanjševanja površin.
9. člen

Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o zazidalnem načrtu za proizvodno cono Te 5 Tezno, začne veljati sedem dni po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku. 
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Številka: 35005-24/2007
datum: 30. 06. 2008
ZADEVA:
 Obrazložitev 

Uvod

Območje nekdanje tovarne avtomobilov TAM se ureja z zazidalnim načrtom za proizvodno cono Te 5 Tezno (MUV št. 16/02).  Koncept  ureditve tega območja temelji na ortogonalni prometni zasnovi in zaključenih prostorskih enotah. V vsaki prostorski enoti so določene gradbene meje, gradbene linije in maksimalne površine za objekte. Določen je faktor zazidave(FZ), ki je izražen v procentih in regulacijski elementi, gradbena linija in gradbena meja. Koncept je nastavljen tako, da je prostorske enote možno združevati ali deliti.
         Zazidalni načrt je po številnih usklajevanjih s tedanjimi lastniki bil sprejet v letu 2002.

Od takrat do danes so se bistveno spremenila nekatera izhodišča in sicer  lastniška in najemniška struktura ter proizvodne tehnologije. Proizvodne tehnologije se iz leta v leto spreminjajo ter posodabljajo z novimi procesnimi zahtevami, kar posledično vpliva tudi na pogoje, pod katerimi se lahko odvijajo različni proizvodni in storitveni procesi. 

Vse to ima za posledico, da nekatera določila veljavnega zazidalnega načrta omejujejo novonačrtovane prostorske ureditve, oziroma – realizacijo investicijskih programov na tem območju.

         Na pobudo Zavoda poslovno proizvodna cona Tezno in na podlagi predhodnih usklajevanj se je pristopilo izdelavi sprememb in dopolnitev tekstualnega dela navedenega odloka s katerimi bi se v relativno hitrem času omogočila realizacija nekaterih načrtovanih investicij. 
Ocenjeno je, da predlagane spremembe niso tako vsebinsko zahtevne, da bi  terjale kompleksne analize in dolgotrajna usklajevanja, po drugi strani pa omogočajo realizacijo  nekaterih  načrtovanih  investicij,  ki jih  sedaj na podlagi veljavnega odloka ni možno izvesti.
Predmet sprememb in dopolnitev

Predmet sprememb in dopolnitev je le tekstualni del odloka in sicer se nanašajo na:
- možnost postavitve zunanjih stopnišč, nadstreškov, vetrolovov, pokritje zunanjih manipulativnih površin, pokritje vhodov, namestitev zunanjih delov klima naprav, prezračevalnih naprav ipd. izven gradbenih linij ali gradbenih mej tako, da ne smejo posegati v prečne profile obstoječih in predvidenih kategoriziranih javnih cest. 

- možno združevanje obstoječih objektov izven gradbenih mej, pod pogojem, da se ne posega 
v določene prometnice znotraj proizvodne cone in dovozne poti,

- določitev dejavnosti, ki so možne v območju zazidalnega načrta, ki vključuje tudi dejavnosti, ki so povezane z delovanjem proizvodno poslovne 

cone: izobraževanje, gostinstvo, strokovne, znanstvene in tehnične dejavnosti. 

- spremembe predpisanega FZ prostorske enote ali posamezne parcele,

- spremembe pogojev za urejanje odprtih površin,

- določila glede možnosti umestitve enostavnih in začasnih objektov,

- določila glede možnih posegov na obstoječih objektih in objektih predvidenih za rušenje v prehodnem obdobju do realizacije ZN,

- določila glede graditve novih objektov v območju prostorskih enot 2, 5, 6  in 10  na predvidenih parkirnih in zelenih površinah
K obrazložitvi je priložen izsek iz veljavnega zazidalnega načrta, iz katerega so razvidne lokacije  navedenih prostorskih  enot.

Javna razgrnitev

Predlog sprememb in dopolnitev  zazidalnega načrta  za proizvodno cono Te 5 Tezno   je bil javno razgrnjen času v času od 15. 5. 2008 do 16. 6. 2008 na Mestni občini Maribor, v prostorih Sektorja za urejanje prostora in v prostorih Mestne četrti Tezno. Javna  obravnava je bila izvedena 28. maja 2008  v prostorih MČ Tezno.

Na podlagi podanih pripomb, ki so se upoštevale, je pripravljen predlog za obravnavo na Mestnem svetu.
Iz priloženega gradiva Stališča do podanih pripomb  je razvidno, da sta na razgrnjeni odlok podani dve pripombi, ki sta upoštevani. Ostale pripombe se ne nanašajo na predmetni odlok in se bodo obravnavale v okviru drugih aktivnosti, ki že potekajo.
Razlike med  razgrnjenim gradivom  in gradivom, ki je predlagano za  prvo obravnavo na Mestnem svetu so le v tem, da sta  dodatno v 7. členu navedeni še prostorski enoti 2  in  6 in da se je v 8. členu dodalo  določilo v zvezi s tolerancami gradbene linije v prostorski enoti 1.
Na predlog Mestne uprave je dodano določilo, da se površine znotraj prostorskih enot 29  in 33 namenijo izključno za dejavnost znanstvenega parka.

K obrazložitvi prilagamo tudi Neuradno prečiščeno besedilo odloka – s krepko poševno pisavo so vključene spremembe in dopolnitve tako kot jih predlaga predmetni odlok.

Pripravila:

Vesna  BAUMAN, univ.dipl.prost.plan.

višja svetovalka III

Po pooblastilu Franca KANGLERJA,

Župana Mestne občine Maribor 

    Marija KUHAR, univ. dipl. ekon.

                                                                                                       Podsekretarka
MESTNA OBČINA MARIBOR

                   ŽUPAN

      Ulica heroja Staneta 1                                                                      

            2000 Maribor


	                                             


Na podlagi 60. člena Zakona o prostorskem načrtovanju (Ur.l. RS 33/07) in 43. člena Statuta Mestne občine Maribor ( MUV št. 27/95, 13/98, 17/98 , 18/98 5/00, 10/02, 6/04, 13/04 in 26/05) je župan Mestne občine Maribor sprejel

                                                       STALIŠČA DO PRIPOMB

podanih v času javne razgrnitve predloga sprememb in dopolnitev  zazidalnega načrta za del PPE Ta 5P Tezno

Dopolnjeni osnutek zazidalnega načrta za proizvodno cono Te 5-Tezno je bil javno razgrnjen v času od 15.5.2008 do 16.6.2008 na Mestni občini Maribor, v prostorih Sektorja za urejanje prostora in v prostorih Mestne četrti Tezno. Javna  obravnava je bila izvedena 28. maja 2008 
 v prostorih MČ Tezno.

Pripomba št. 1 (Bojan Strajnar, pooblaščenec lastnikov zemljišč: MCA d.o.o. – 2491/6, 2491/11, 2491/2, 2491/10, vse k.o. Tezno, Alojz Buček s.p. 2491/13, k.o. Tezno, Mitar Antič s.p. 2491/4)

Po zazidalnem načrtu je predvidena gr. linija na navedenih parcelah, ki so v skladu s parcelacijo, tudi komunalno opremljene, tako da bistveno omejujejo izkoriščenost zemljišča za namensko gradnjo. Zato predlagam, da se v tekstualnem delu dopolnitve zazidalnega načrta dovoli in opiše sprememba fiksne izgradnje za vsaj 10m v smeri proti podaljšku Streliške ceste. Ostale tolerance pa naj ostanejo. Po potrebi pa naj se ta sprememba označi tudi v grafičnem delu. S tem bi funkcionalno lahko pridobili prepotrebne površine za gradnjo predvidenih objektov za lastno dejavnost. 

Stališče do pripombe: 

Pripomba se upošteva. Veljavni zazidalni načrt predvideva zelo široko območje med gradbeno linijo predvidenih objektov in predvidenim podaljškom Streliške ceste, ki ga zaradi veljavnih določil ni možno pozidati. Urbanistična in prometna analiza predmetnega območja je pokazala, da je smiselno varovati 20 m pas od roba  cestnega sveta predvidenega podaljška Streliške ceste, za morebitno razširitev obstoječe ceste v štiripasovnico.  V tem primeru je možno načrtovano gradbeno linijo predvidenih objektov ob predmetni cesti v PE 1,  premakniti proti severu  in sicer največ do 15m.
V 8. členu odloka o spremembah in dopolnitvah odloka, ki se nanaša na Tolerance,  se doda naslednji stavek:  
Gradbena linija predvidenih objektov v PE  1, ob obstoječi cesti ,,podaljšek Streliške ceste,, se lahko  pomakne in sicer največ do  15  m proti tej cesti.

Pripombi številka 2  (Perasil d.o.o., Roman Peršuh, Počehova 26 a, Maribor;   Alojz Buček s.p.  Preradovičeva ulica 22 ;   BROJS d.o.o., Perhavčeva ul. 36, Maribor)
Perasil:

Prosim za možnost dopolnitve obstoječega objekta na parceli št. 2479/2 k.o. Tezno s severne strani. Objekt se nahaja v prostorski enoti 2. Določitev o možnih posegih v PE 5 in 10, prosim za razširitev na PE 2. Postavil bi skladiščni objekt 14x30 na severni strani obstoječega objekta. V tej PE obstoječi objekt ne leži ob glavni cesti in ne ovira nikogar za nadaljni razvoj. Obstoječi objekt je tudi tisti, ki je v veljavnem ZN predviden.

Buček:

Sem lastnik parcele številka 2491/18 in 19. parcela ima po sedanjem zazidalnem načrtu zazidalnega cca.  1200m, kar je premalo glede na naše potrebe in njeno velikost ( 3300 m2).

Brojs
Smo lastniki parcelnih številk 2497/2 in 2497/5, k.o. Tezno. Sedanje gabarite objekta na parc. št. 2497/5 (8,6x8,2m) bi želeli razširiti na 20,9x12m. Novi gabariti bi ostali v gradbenih linijah objekta s parc. št. 2497/2. Objekta bi povezali s svetlobnim nadstreškom. 

Zemljišče okoli objekta, ki je sedaj poraslo s plevelom, bi preuredili v asfaltirane transportne odlagalne površine.

Z razširitvijo objekta ne bi posegali v prostorske načrte drugih objektov. Z Zavodom PPC Tezno se dogovarjamo za odkup zemljišča s parc. št. 2500/1.

Za lažjo predstavo navedenih sprememb prilagam skico. 

Stališče do pripomb: 

Pripombe se upoštevajo. 
Dopolni se 7. člen odloka o spremembah in dopolnitvah odloka  tako, da se v drugem odstavku dodatno  navedeta še prostorski enoti  2  in 6. 

Predmetni odstavek se po dopolnitvi glasi: Graditev novih objektov v območju prostorskih enot 2, 5, 6  in 10 je možna tudi na predvidenih parkirnih, manipulativnih in zelenih površinah, če je območje predvidene gradnje znotraj podaljškov obstoječih  gradbenih linij in predstavljajo zaokrožitev oz. dopolnitev obstoječih proizvodnih objektov.
Ker gre v danem primeru za dopolnitev obstoječih objektov v prostorskih enotah, kjer zaokrožitev oz. dograditev obstoječega objekta ne bi vplivala na izvedene objekte v skladu z zazidalnim načrtom, se določila drugega odstavka 7. člena dopolnijo na zgoraj navedeni način.
Pripomba št. 3:  ga. Lešnik  ( MČ Tezno) 

Pričakovali smo, da bodo spremembe zajele še jugovzhodni del poslovne cone Te 5 C, kjer je prav tako stavbno zemljišče, da bo v njih upoštevana opustitev Slivniške ceste še na odseku od Zagrebške ceste do železniške proge, ker realizacije še več desetletij zaradi železniške proge (7 tirov) ne bo, so pa zaradi načrtovane prometnice prizadeti občani, ki so lastniki parcel oz. hiš preko katerih je vrisana cesta,   da bodo s spremembami   odloka v grafičnih prilogah odpravljena tudi določena odstopanja od zatečenega parcelnega stanja na osnovi posnetka dejanskega stanja obstoječe pozidave s poslovno-proizvodnimi objekti.

Stališče do pripombe: 

Opustitev navedenega prometnega koridorja  se bo preučila v postopku priprave občinskega prostorskega načrta, ki je trenutno v fazi izdelave osnutka, in sicer na podlagi zaključkov prometne študije – ta je tudi v izdelavi. 

Pripomba št. 4  (g. KUMER Marjan, Lahova ulica, ga. Hramus, Lahova 17)

Od leta 1984 se vsem ustreznim inštitucijam pritožujejo  na tresljaje, ki prihajajo iz tovarne Unior. Zakaj ti krajani ne morejo živeti v normalni stanovanjski coni tako kot vsi drugi.

Krajani želijo, da se uredijo zadeve  glede tresljajev, razpokah na hišah in morebitnih odškodnin.

: predlagajo v zvezi s to problematiko tresljajev in hrupa  sestanek s predstavniki tovarne Unior, Inšpekcijami .

Stališče do pripombe: 

Problematika se ne nanaša na predmetni odlok , bomo pa z njo s posebnim dopisom obvestili pristojne organe Mestne občine Maribor in pristojne inšpekcijske organe.

Pripomba št. 5 (Stanovalca iz Prekmurske 63 na Teznem): 

Ugotovila sta, da je v grafičnem delu prostorskega akta, s katerim se ureja območje, na katerem se nahaja njihova hiša in dvorišče bila naknadno  vrisana cesta  tako, da posega v njuno lastnino.  Zadeva je bila realizirana brez njune vednosti, cesta pa ne bo imela nobene funkcije, ker vodi samo k brežini Stražunskega gozda, po funkcionalnem zemljišču šole, sočasno pa ni usklajena z dogovorom sprejetim na obravnavi zazidalnega načrta za gradnjo ob OŠ Martina Konšaka. V zvezi s predmetno zadevo sta na naš naslov poslala tudi dopis. 

Stališče do pripombe: 

Pripomba se ne nanaša na predmetni prostorski akt.

Pripomba se je preučila v okviru drugega postopka, o tem sta pobudnika tudi  pisno obveščena.
                                                                                     Franc KANGLER 

                                                                                                       ŽUPAN
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