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DRUŽBA CASINO Maribor d.d., ki jo zastopa Darja Lampret, predsednica uprave
GRADIVO 

PREDLAGA:

Franc KANGLER, župan Mestne občine Maribor 


POROČEVALEC/CI:

Franc KANGLER, župan Mestne občine Maribor


Darja LAMPRET, predsednica uprave Casino Maribor d.d. 
PREDLOG SKLEPA:
Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša z dokapitalizacijo družbe Casino Maribor d.d. 

Odobri se nakup 2213 navadnih imenskih kosovnih delnic, za katerega se sredstva zagotovijo z razporeditvijo iz splošne proračunske rezervacije v višini 90.733 EUR na zbirni konto 441-povečanje kapitalskih deležev in finančnih naložb.
ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Franc KANGLER
Priloga:
· Poslovno poročilo družbe Casino Maribor d.d. za leto 2006,

· Poslovno poročilo družbe Casino Maribor d.d. za leto 2007,

· Dolgoročna razvojna strategija,

· Poslovni načrt za obdobje 2007-2011 so priloga tiskanemu izvodu 
· Na vpogled v Službi Mestnega sveta:

· Poročilo o ukrepih finančnega prestrukturiranja,

· Rebalans poslovnega načrta za leto 2008

Obrazložitev

Družba Casino Maribor d.d. je nastala s preoblikovanjem podjetja Pohorje p.o. Maribor na podlagi Zakona o lastninskem preoblikovanju pravnih oseb z družbenim kapitalom, ki prirejajo posebne igre na srečo in o strukturi kapitala pravnih oseb, ki opravljajo dejavnost prirejanja posebnih iger na srečo v Casino Maribor, igre na srečo d.d., poslovni sedež Glavni trg 1, Maribor.

V decembru leta 2007 je bila podpisana pogodba med Vlado Republike Slovenije in družbo Casino Maribor d.d., in pomeni dodelitev koncesije za obdobje petih leto do 31.12.2012 za dejavnost igralnic oziroma dejavnost prirejanja iger na srečo.

Družba se je po odprtju Hitove igralnice v Šentilju v decembru 2007 ter po sprejemu protikadilskega zakona znašla v težavah in vidi rešitev pred stečajem v dokapitalizaciji. Ustrezen sklep je bil sprejet na skupščini delničarjev dne 30. 6. 2008. Družba je dne 3. 7. 2008 že objavila »Poziv za vpis in plačilo delnic na podlagi povečanja osnovnega kapitala z vložki« delničarjem. Rok za vpis in vplačilo novih delnic je 15 dni po objavi poziva oziroma do dne 18. 7. 2008.

Mestna občina Maribor ima v družbi Casino Maribor 18,15% lastniški delež in ima 30,25% glasovalnih pravic.

Na podlagi gradiva, ki ga je pripravil Casino Maribor d.d. Mestnemu svetu predlagamo, da se podpre dokapitalizacijo družbe Casino Maribor d.d. in se odobri nakup 2213 navadnih imenskih kosovnih delnic, za katere se sredstva zagotovijo z razporeditvijo iz splošne proračunske rezervacije v višini 90.733 EUR na zbirnem kontu 441-povečanje kapitalskih deležev in finančnih naložb.

