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Datum:   10. junij 2008 
Z A P I S 

5. KORESPONDENČNE SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR

5. korespondenčna seja Mestnega sveta Mestne občine Maribor je potekala v času od 6. junija 2008 do 9. junija 2008, do 12.00 ure.  

Svetnicam/svetnikom je bilo 6. junija 2008 po elektronski in navadni pošti  posredovano gradivo za korespondenčno glasovanje, in sicer:
· Imenovanje vršilca dolžnosti direktorja javnega zavoda Športni objekti Maribor (GMS – 325)
Svetnice/svetniki so bili pozvani, da svojo odločitev sporočijo v službo za delovanje mestnega sveta na obrazcu za pisno glasovanje po elektronski pošti ali faksu. Svojo odločitev so lahko sporočili tudi po telefonu, ali pa glasovali tako, da so se osebno zglasili v službi za delovanje  mestnega sveta. 

Do ponedeljka 9. junija 2008, do 12.00 ure, je  svojo odločitev sporočilo 31 svetnic/svetnikov, in sicer: Stojan AUER, Joanna BERTONCELJ, Melqart Mohamad BERRO, Daniel BLEJC, Danilo BURNAČ, Melita CIMERMAN, Lidija DIVJAK MIRNIK, mag. Valter DROZG, dr. Jože GLOGOVŠEK, Primož JUHART, Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ, Jelka KOLMANIČ, Gorazd KOS, Maja KRAJNC RUŽIČ, Gaja LAŠIČ, mag. Zdravko LUKETIČ, Karl MIDLIL, Milan MIKL, Tatjana MILETA, Rok PEČE, Milan PETEK, Gregor PIVEC, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Ivan SISINGER, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Tone VOGRINEC in Simon ŽUNIČ.  

Svetnice/svetniki so bili pozvani, da glasujejo o IMENOVANJU VRŠILCA DOLŽNOSTI DIREKTORJA JAVNEGA ZAVODA ŠPORTNI OBJEKTI MARIBOR (GMS – 325) in se izrečejo o naslednjem predlogu SKLEPA:
1. SKLEP:

Po 18. členu Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Športni objekti Maribor (MUV, št. 33/2007) Mestni svet Mestne občine Maribor imenuje Antona KNEZA za vršilca dolžnosti direktorja javnega zavoda Športni objekti Maribor z 10. junijem 2008 za čas do rednega imenovanja direktorja, vendar najdlje za eno leto. 

Sklep je bil sprejet, saj je od 31 svetnic/svetnikov ZA SKLEP glasovalo 31 svetnic/svetnikov. 

Joanna BERTONCELJ –SD je v pisni pripombi opozorila, da ni podlage, da je imenovan direktor, saj javni zavod Športni objekti Maribor še ni ustanovljen. 
Opomba: V predlogu sklepa, ki so ga svetnice/svetniki prejeli s pozivom za korespondenčno glasovanje, je bil citiran 9. člen Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Športni objekti Maribor (MUV, št. 33/2007). Ker naveden 9. člen odloka ni bil pravilen, je v izreku sklepa zapisan pravilen 18. člen Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Športni objekti Maribor. 

Korespondenca glasovanja je priložena originalu zapisnika. 

Korespondenčna seja je bila zaključena 9. junija 2008, ob 12.00 uri. 
ZAPISALA: 
Marija KOROŠEC, služba za delovanje mestnega sveta 
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