MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 01301-8/2008

Datum:  10. junij 2008
Z A P I S N I K

6. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v ponedeljek, 26. maja  2008, ob 15.00 uri, v prostorih Mestne občine Maribor, dvorana generala Rudolfa Maistra.  
1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Franc KANGLER. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 41 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da  lahko po določilu 54. člena poslovnika svet veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni: 

Stojan AUER, Joanna BERTONCELJ, Melqart Mohamad BERRO,  Daniel BLEJC, Danilo BURNAČ, Melita CIMERMAN, Lidija DIVJAK MIRNIK, Mateja DOVER EMERŠIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, dr. Jože GLOGOVŠEK, dr. Jozsef GYÖRKÖS, Avgust HERIČKO, Bojan HORVAT, Helena HVALEC, Primož JUHART, Damjana KARLO, Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ, Jelka KOLMANIČ, Gorazd KOS, Maja KRAJNC RUŽIČ, Gaja LAŠIČ, Darja LAMPRET, mag. Zdravko LUKETIČ, Vinko MANDL, Karl MIDLIL, Milan MIKL, Tatjana MILETA, Dragica PAVLIČIČ, Rok PEČE,  Milan PETEK, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Ivan SISINGER, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Boštjan VIHER, Janja VIHER, mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, Simon ŽUNIČ.

Odsotni so bili:

Igor MARINŠEK, Gregor PIVEC , Jasmina VIDMAR, Tone VOGRINEC – opravičeno. 

Ostali prisotni:

Franc KANGLER – župan, Milica SIMONIČ STEINER – direktorica mestne uprave, Aleš ŠKOF, služba za delovanje  mestnega sveta, direktorji uradov in vodje sektorjev mestne uprave, dr. Alojz KRIŽMAN – Zveza mariborskih športnih društev Branik, Matjaž BERTONCELJ – ZIM Zasnovne in vodenje investicij d.o.o., občan Bogar BELA in predstavniki tiska.

Zapisala: Marija KOROŠEC, služba za delovanje mestnega sveta.

2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic izredne seje. 

Joanno BERTONCELJ – SD, je zanimalo, kdaj je bil na ministrstvu objavljen razpis, saj so svetnice/svetniki gradivo prejeli prepozno in ga niso uspeli predelati. Predlagala je, da  Investicijski program  za osrednji prireditveni stadion obravnava odbor za kulturo, šolstvo in šport, zato se naj pred obravnavo odbor sestane.

Milica SIMONIČ STEINER, direktorica mestne uprave, je povedala, da je bil razpis objavljen konec marca. Na osnovi razpisa je mestna uprava pristopila k pripravi investicijskega programa, ker gre za zahteven projekt, je njegova priprava trajala dalj časa. 

Milan MIKL, predsednik odbora za kulturo, šolstvo in šport  in Mateja DOVER EMERŠIČ, podpredsednica odbora, sta povedala, da se odbor ni sestal, ker je bilo gradivo posredovano prepozno.
Župan je zaključil razpravo in predlagal v sprejem 

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 6. izredne seje Mestnega sveta, in sicer:

1. 
Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. 
Obravnava in sprejem dnevnega reda

3.
Športno turistični center Ljudski vrt – Investicijski program za osrednji prireditveni stadion II. faza GMS – 318 

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 1 PROTI od 37 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. TOČKA

ŠPORTNO TURISTIČNI CENTER LJUDSKI VRT – INVESTICIJSKI PROGRAM ZA OSREDNJI PRIREDITVENI STADION II. FAZA  (GMS – 318 )

Gradivo GMS – 318 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. Med sejo so prejeli predlog sklepov mestne uprave. 
Svetniška skupina SD je vztraja pri predlogu, da se pred obravnavo investicijskega programa sestane odbor za kulturo, šolstvo in šport, kljub pojasnilom, da sta na seji prisotna oba poročevalca: dr. Alojz KRIŽMAN in Matjaž BERTONCELJ, ki bosta vse potrebne obrazložitve in  pojasnila predstavila  mestnemu svetu. 

Tone GAČNIK, Bojan HORVAT, Mateja DOVER EMERŠIČ – SD ter Lidija DIVJAK MIRNIK – LPR, so zahtevali, da se odbor sestane.  
Župan je zaključil razpravo in po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 38 svetnic/svetnikov, podal v sprejem proceduralni predlog, da se seja prekine in sestane odbor. 
2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme proceduralni predlog, da se seja prekine in v odmoru sestane Odbor za kulturo, šolstvo in šport. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (19 ZA, 17 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Po odmoru je uvodno obrazložitev podal dr. Alojz KRIŽMAN, Zveza mariborskih športnih društev Branik. 

Stališči odbora za  finance in odbora za kulturo, šolstvo in šport sta predstavila predsednika odborov, Milan PETEK in Milan MIKL. Stališči sta  priloženi originalu zapisnika. 

V razpravi so sodelovali: Lidija DIVJAK MIRNIK – LPR, Boštjan VIHER – SD, dr. Jozsef GYÖRKÖS – Zares Nova politika, Mateja DOVER EMERŠIČ – SD, Jelka KOLMANIČ – DeSUS, in posamezne svetnice/svetniki: Damjana KARLO, Ivan SISINGER, Bojan HORVAT  in Tone GAČNIK. Razpravljavci so podprli predloženi investicijski program z željo, da bi bila Mestna občina Maribor pri kandidaturi za sredstva evropskih strukturnih skladov uspešna in postavili naslednja vprašanja in predloge:

· Vire financiranja zagotavlja tudi ZMŠD Branik s prilivi iz naslova najemnin za oddajo podtribunskega dela prostorov. Ali financiranje poteka po ključu 90 : 10, kar pomeni 90 % MOM in 10 % ZMŠD Branik?
· Po obrazloženem bo celotno investicijo izpeljala Mestna občina Maribor, zato se postavlja vprašanje, ali so medsebojne relacije med Mestno občino Maribor in  ZMŠD Branik razjasnjene, in ali so lastniški deleži že končno določeni.
· Predlogi sklepov mestne uprave so nenatančni,  potrebno jih je konkretizirati.
· Na eno izmed rednih sej mestnega sveta se naj uvrsti obravnava poročila o izvedbi prve faze izgradnje športno turističnega centra  Ljudski vrt – osrednji prireditveni stadion. 

· Projekt se v veliko segmentih navezuje na turistično dejavnost v mestu in nedopustno je, da  v dokumentu govorimo o razvoju turizma na osnovi stare strategije. Mestni svet je že pred letom sprejel sklep, da je potrebno pristopiti k pripravi nove strategije razvoja turizma in danes, ob obravnavi tega za mesto zelo pomembnega dokumenta, lahko le ugotovi, da to ni storjeno. 

Dodatne informacije in odgovore je podal dr. Alojz KRIŽMAN. 
Župan je dodatno obrazložil predloge sklepov mestne uprave, povedal, da bodo dodatna sredstva zagotovljena z rebalansom  oz. s prodajo zemljišča na območju pomožnega igrišča v neposredni bližini Strossmayerjeve in Mladinske ulice, kjer se predvideva izgradnja garažne hiše, in ob 39 prisotnih predlagal v sprejem 

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Investicijski program za izgradnjo Športno turističnega centra Ljudski vrt 2. faza, ki ga je izdelal ZIM Zasnove in vodenje investicij d.o.o., Slovenska ulica 40, Maribor. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (32 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

4. SKLEP:

2. faza izgradnje Športno turističnega centra Ljudski vrt se realizira pod pogojem finančne konstrukcije za 2. fazo podane v investicijskem programu. Pogoj je podpis sofinancerske pogodbe z Ministrstvom za šolstvo in šport. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (35 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

5. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor potrdi vire financiranja iz sprejetega investicijskega programa za 2. fazo izgradnje športno turističnega centra Ljudski vrt. Sredstva Mestne občine Maribor bodo zagotovljena z rebalansom proračuna za leto 2008 in 2009. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

6. SKLEP:

Kandidaturo bo vložila Zveza mariborskih športnih društev Branik v imenu Mestne občine Maribor kot končnega upravičenca. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (31 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

7. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor dovoljuje županu, da zaradi prilagoditve javnemu razpisu Ministrstva za šolstvo in šport za sofinanciranje investicij v športno-rekreacijsko infrastrukturo izvrši popravke s ciljem uskladitve prijave na razpis. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (35 ZA, 0 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Svetniška skupina SD je predlagala, da mestni svet sprejme sklep, da se za obravnavo na mestnem svetu pripravi poročilo o izvedbi prve faze izgradnje športno turističnega centra Ljudski vrt, zato je župan ob 39 prisotnih svetnicah/svetnikih, predlagal v sprejem 
8. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor predlaga, da se na eno izmed rednih sej mestnega sveta uvrsti obravnava poročila o izvedbi prve faze izgradnje športno turističnega centra  Ljudski vrt – osrednji prireditveni stadion. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (28 ZA, 9 PROTI od 39 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika.
Seja je bila zaključena ob 17.00 uri. 
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