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MESTNI SVET


MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA PODELITEV PRIZNANJA LISTINA MESTA MARIBOR IN NAGRAD MESTNE OBČINE MARIBOR TER ZA DOLOČITEV DATUMA PODELITVE PRIZNANJA LISTINA MESTA MARIBOR V LETU 2008

Po 41. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005) ter 8. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) predlaga komisija za priznanja in nagrade mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P E :

Po 15., 16. in 19. členu Odloka o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor (MUV, št. 9/96, 7/2002 in 15/2008), 8., 9. in 13. členu Poslovnika o delu komisije za priznanja in nagrade mestnega sveta Mestne občine Maribor (MUV, št. 20/96 in 14/2002) ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004 13/2004 in 26/2005)
I.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i    v    l e t u    2008

priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR:

1. 
Kulturnemu društvu Plesna izba Maribor

- za zasluge pri uveljavljanju, razvijanju in širjenju ljubiteljske kulturne dejavnosti  ter vzgojno-izobraževalno delo na področju odrske produkcije sodobnega plesa in uprizoritvene umetnosti.  

2. 
Kliniki za ginekologijo in perinatologijo Univerzitetnega kliničnega centra Maribor

- za osemdesetletno strokovno, pedagoško in znanstveno-raziskovalno delo na področju ginekologije in perinatologije ter prispevek k mednarodni uveljavitvi slovenske medicinske znanosti.  

3.
Klubu rejniških družin Maribor
- ob 15. obletnici organiziranega delovanja, za nesebično, človekoljubno in strokovno delo v dobro rejencev in rejnikov na območju Maribora in okolice. 

II.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i    v    l e t u    2008
nagrade Mestne občine Maribor:

1. ZLATI GRB MESTA MARIBOR


- prim. prof. dr. Veljku VLAISAVLJEVIĆU

za dolgoletno znanstveno raziskovalno delo s področja zdravljenja neplodnosti in humane embriologije ter poseben prispevek k mednarodni zakladnici znanja.
2. SREBRNI GRB MESTA MARIBOR


- Vladu NOVAKU

za dolgoletno in uspešno ustvarjanje na gledališki in filmski sceni ter za osebni prispevek h kulturnemu in družbenemu razvoju našega mesta. 
3. BRONASTI GRB MESTA MARIBOR


- Franju IZLAKARJU
za izjemne rezultate, dosežene na športnem področju ter prispevek k prepoznavnosti našega mesta na tujem. 
III.

Mestni svet Mestne občine Maribor

p o d e l i 

 priznanje listino mesta Maribor
na svečanosti ob prazniku Mestne občine Maribor. 

O b r a z l o ž i t e v :

Po Odloku o priznanjih in nagradah Mestne občine Maribor in Poslovniku o delu komisije za priznanja in nagrade podeljuje priznanja in nagrade mestni svet s sklepom na predlog komisije. Nagrade podeljuje mestni svet vsako leto ob prazniku mestne občine Maribor; najprimernejši datum podelitve priznanj določi mestni svet Mestne občine Maribor na predlog komisije za priznanja in nagrade.

Komisija za priznanja in nagrade je z javnim pozivom in razpisom, ki sta bila objavljena v dnevniku Večer in na mariborski spletni strani 31. marca 2008, pozvala v odloku opredeljene predlagatelje, da podajo predloge za podelitev priznanja listina mesta Maribor in nagrade Mestne občine Maribor (zlati, srebrni in bronasti grb mesta Maribor) za leto 2008. S krajšim obvestilom o datumu objave razpisa in poziva, kje sta bila objavljena in kdaj poteče rok za vložitev predlogov, ki je bilo objavljeno v dnevniku Večer 28. aprila 2008,  je komisija ponovno pozvala širšo javnost in predlagatelje, da predlagajo zaslužne občane in občanke, organizacije in društva za priznanja in nagrade Mestne občine Maribor za leto 2008. Po ugotovitvi, da je bilo v roku do 16. maja 2008, vloženih zelo malo predlogov, je komisija s sklepom podaljšala razpisni rok do 30. junija 2008. Obvestilo o podaljšanju razpisnega roka je bilo objavljeno v dnevniku Večer in na mariborski spletni strani 22. maja 2008. Po poteku podaljšanega razpisnega roka je bilo ugotovljeno, da je komisija prejela 14 predlogov za podelitev nagrade MOM (zlatega, srebrnega in bronaste grba mesta Maribor) in priznanja listina mesta Maribor.

V roku vložene predloge je komisija obravnavala zelo podrobno. Po temeljiti presoji je na podlagi ocene o pomembnosti zaslug, uspehov in prispevkov predlaganih kandidatov za mesto Maribor na 11., 12.  in 13. seji, 2. junija, 10. julija in 25. avgusta 2008, dokončno s sklepi, sprejetimi z večino glasov, oblikovala predloge kot so navedeni v sklepih I. in II. 

Komisija predlaga mestnemu svetu tudi sklep, da priznanje listno mesta Maribor podeli na svečanosti ob prazniku mesta Maribor.

Tako oblikovan predlog komisija daje mestnemu svetu MOM v obravnavo in odločitev.

	
	PREDSEDNIK

KOMISIJE ZA PRIZNANJA IN NAGRADE

Karl MIDLIL


LISTINA MESTA MARIBOR
Klub rejniških družin Maribor je bil ustanovljen maja 1993. Letos je praznoval 15-letnico obstoja in delovanja. Je prostovoljno, humanitarno in nepridobitno društvo. Klub povezuje rejnice in rejnike, ki izvajajo rejništvo na območju Maribora in okolice. V njem je včlanjenih 67 rejniških družin. 

Vsa leta delovanja se aktivno vključuje in sodeluje pri oblikovanju strokovnih izhodišč in zakonskih podlag ter pri oblikovanju predlogov in pobud za kakovostnejše izvajanje rejništva. Dejaven je predvsem pri izobraževanju in kulturi, ki ga bogati, umirja, polepša življenja, posebej takrat, ko se srečajo rejenci in rejniki z matičnimi družinami.

Klub sodeluje z drugimi društvi, organizacijami in strokovnimi službami z namenom izboljševanja položaja rejnikov in rejencev. Skrbi za vključevanje in sodelovanje vseh članov rejniških družin, za prijateljevanje in izmenjavo izkušenj. Medsebojno druženje in pogovarjanje drug z drugim, spoznavanje in povezovanje je izjemnega pomena tako za rejence kot za rejnike, predvsem v kriznih situacijah,  kadar pride do težav in stisk.

Bogastvo rejništva so prav ljudje z odprtim srcem. Biti rejniška družina je zelo odgovorno, zahtevno in pomembno poslanstvo, saj v življenju štejejo dejanja, ne besede, velja resnica in ne laž, velja znanje in ne prazna obljuba. Njihova dejanja izpolnjujejo vse tisto, kar otrok potrebuje in želi, pa mu matična družina ni zmožna dati. 

Klub v vseh letih delovanja tesno sodeluje s Centrom za socialno delo Maribor in s socialnimi delavkami s področja rejništva. Klub ima pomembno vlogo pri osveščanju  in promoviranju rejništva z namenom pridobivanja novih rejniških družin, ki jih Maribor, žal, potrebuje danes in jih bo potreboval tudi v prihodnje.

Klub rejniških družin Maribor
prejme

priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR
 ob 15. obletnici organiziranega delovanja,

 za nesebično, človekoljubno in strokovno delo v dobro rejencev in rejnikov 

na območju Maribora in okolice. 

LISTINA MESTA MARIBOR
Slovesna otvoritev porodnišnice oziroma ginekološko-porodniškega oddelka kot petega oddelka mariborske Splošne bolnišnice sega v daljne leto 1928. 

V 60-tih letih prejšnjega stoletja so strokovnjaki ginekološko-porodniškega oddelka razvili nove, sodobne metode porodništva,  tako da je postal središče sodobne perinatologije v tedanji Jugoslaviji. Habilitirani učitelji, strokovni delavci in drugi zaposleni so pripomogli, da so leta 1990 mariborski splošni bolnišnici podelili naziv Učna bolnišnica, kmalu za tem pa je oddelek prejel naziv Klinika za ginekologijo in perinatologijo.

Dejavnost klinike zajema vrhunsko strokovno, pedagoško in znanstveno-raziskovalno delo. Z intenzivnim delom v vseh segmentih klinike je bil dosežen precejšnji strokovni napredek pri nudenju zdravstvenih storitev na najvišjem nivoju. Razvijale so se tudi številne nove dejavnosti, kot je uvedba najzahtevnejših postopkov oploditve z biomedicinsko pomočjo, zdravljenje bolnic z urinsko inkotinenco in celostno zdravljenje ginekoloških onkoloških bolnic ter bolnic z rakom dojk. 

Za dolgoletno intenzivno delo z nosečnicami in porodnicami ji je Unicef Slovenija, Nacionalni odbor za spodbujanje dojenja, podelil naziv »Otroku prijazna porodnišnica«.

Klinika je učna baza številnim generacijam študentov medicine, zdravstvene nege in drugih profilov zdravstvenih delavcev. Sodeluje s priznanimi ustanovami doma in v tujini. Strokovni dosežki so odmevni, ne samo na področju naše države, temveč tudi v širšem evropskem prostoru.  
Certifikat Evropske zveze za ginekologijo in porodništvo (EBCOG), ki ga je klinika pridobila leta 2003, ji omogoča, da so v  tej ustanovi pridobljene specializacije priznane v vseh evropskih državah.

Klinika je sodelovala pri ustanavljanju Medicinske fakultete v Mariboru, z odmevnimi strokovnimi in znanstveno-raziskovalnimi dosežki v državnem in mednarodnem prostoru pa je pomembno prispevala pri ustanovitvi in imenovanju Univerzitetnega kliničnega centra Maribor. 
Klinika za ginekologijo in perinatologijo 

Univerzitetnega kliničnega centra Maribor
prejme

priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR

za osemdesetletno strokovno, pedagoško in znanstveno-raziskovalno delo 

na področju ginekologije in perinatologije ter prispevek k mednarodni uveljavitvi slovenske medicinske znanosti.  

LISTINA MESTA MARIBOR

Na strokovno pot je Kulturno društvo Plesna izba Maribor popeljala ustanoviteljica in umetniška vodja Minka Veselič Kološa, dobitnica Glazerjeve listine leta 1994.

Društvo skrbi za razvoj kulturne ustvarjalnosti na področju sodobne plesne umetnosti tako na izobraževalnem področju kot tudi na področju odrske produkcije sodobnega plesa ter uprizoritvene umetnosti.

Od leta 1987 se je pri Plesni izbi izobraževalo cca. 4000 otrok, mladine in odraslih. Svoja znanja in izkušnje so pridobivali pri priznanih plesnih pedagogih. Več kot 20 jih je  študij plesa nadaljevalo na uglednih plesnih akademijah v tujini, v Londonu, Bruslju, Amsterdamu, Salzburgu. Danes delujejo kot profesionalni plesalci, koreografi in plesni pedagogi.

V vseh teh letih delovanja je Plesna izba uprizorila več kot 40 premiernih plesnih predstav in več kot 1000 nastopov na številnih prireditvah. Posega tudi na področje mednarodnega plesnega prostora. Kot dokaz so številna gostovanja v Srbiji, Hrvaški, Grčiji, Avstriji, Irski. 

Strokovno znanje in kakovostno umetniško ustvarjanje dokazujejo številne nagrade, ki so jih prejeli strokovno vodstvo društva, plesni pedagogi in plesalci.

S konceptualno zasnovo mednarodnega plesnega festivala »Platforma mladih ustvarjalcev«, ki se zadnja leta uspešno izvaja v Mariboru, je Plesna izba ponovno dokazala, kako pomembna je družbena in kulturna odgovornost, da se mladim ustvarjalcem zagotavljajo pogoji za umetniško delovanje in ustvarjanje. 
Na področju Maribora ima Plesna izba izjemno pomembno vzgojno in kulturno vlogo, saj mlade uvaja v izobraževalni proces sodobnega umetniškega ustvarjanja in jim z vrhunsko izdelanimi plesnimi predstavami omogoča delovanje znotraj uprizoritvene umetnosti.  
Plesna izba Maribor ima status društva  v javnem interesu.

Kulturno društvo Plesna izba Maribor
prejme

priznanje

LISTINO MESTA MARIBOR 
za zasluge pri uveljavljanju, razvijanju in širjenju ljubiteljske kulturne dejavnosti  ter vzgojno-izobraževalno delo na področju odrske produkcije sodobnega plesa in uprizoritvene umetnosti.  

ZLATI GRB MESTA MARIBOR

Prim., prof. dr. Veljko VLAISAVLJEVIĆ, višji svetnik, redni prof. na Medicinski fakulteti Univerze v Ljubljani, predstojnik oddelka za reproduktivno medicino in ginekološko endokrinologijo Kliničnega oddelka za ginekologijo in perinatologijo Univerzitetnega kliničnega centra Maribor in dolgoletni vodja temeljnih raziskovalnih projektov, se z organiziranim zdravljenjem neplodnosti s tehnikami zunajtelesne oploditve v Mariboru ukvarja od leta 1984. Temeljna področja njegovega delovanja so zdravljenje neplodnosti, tehnike asistirane reprodukcije in raziskovalno delo. 

Njegova bibliografija obsega več kot 250 del, objavljenih v tujih in domačih revijah.

Je član številnih domačih ter tujih strokovnih in znanstvenih združenj, uredniških odborov in recenzent za nekaj tujih časopisov. Je predsednik Slovenskega združenja za diagnostiko z ultrazvokom, podpredsednik Slovenskega združenja za reproduktivno medicino ter član vodstvenih organov Evropskega združenja za humano reprodukcijo in embriologijo (Advisory Comittee of Europien Society for Human Reprodiction and Embriology - ESHRE) in Srbske akademije znanosti in umetnosti (SANU).

Že dve desetletji uvaja in raziskuje načine, kako poenostaviti zdravljenje neplodnosti z metodami OBMP. Vnaprej načrtovana odsotnost, samoaplikacija zdravil, bolniku prijazno okolje, možnost spremljanja vseh postopkov z zarodki na zaslonih, anestezija za postopek punkcije jajčnih mehurčkov, slike zarodkov, … so le nekatere pridobitve za paciente, ki danes za številne centre pomenijo rutinski pristop in splošno sprejet način aplikacije terapije. Kar je danes »moderno» v svetu, strokovnjaki pod vodstvom prim. prof. dr. Veljka VLAISAVLJEVIĆA uporabljajo že več kot 10 let. Rezultati raziskovalnega dela so izjemnega pomena in poseben prispevek k mednarodni zakladnici znanja, k uspešnosti in ugledu Slovenije v evropskem prostoru.

Prim. prof. dr. Veljko VLAISAVLJEVIĆ ni le izreden strokovnjak na področju reproduktivne medicine, je tudi izjemen človek in velik borec za pacientove pravice.  
Prim. prof. dr. Veljko VLAISAVLJEVIĆ
prejme

ZLATI GRB MESTA MARIBOR

za dolgoletno znanstveno raziskovalno delo s področja zdravljenja 

neplodnosti in humane embriologije ter poseben prispevek 

k mednarodni zakladnici znanja.
SREBRNI GRB MESTA MARIBOR

Prispevek Mariborčana Vlada Novaka k slovenskemu gledališču in filmu je izjemen. Že desetletja nas razveseljuje v najrazličnejših vlogah, simpatičnost njegovega lika pa se odraža predvsem  v pristnem mariborskem dialektu.

Odigral je več kot sto različnih vlog, večinoma glavnih, tako v gledališču kot tudi v filmih, za kar je prejel številne nagrade in priznanja: nagrada Prešernovega sklada leta 1985, Glazerjevo listino, Maruličevo nagrado v Splitu za vlogo don Zana in kar sedem Borštnikovih nagrad: nagrado strokovne žirije in žirije občinstva za vlogo Simona Vebra (1985), nagrado strokovne žirije za vlogo Janningsa (1989), nagrado strokovne žirije za vlogo Simeonov Piščika v Češnjevem vrtu A. P. Čehova (1993), nagrado strokovne žirije in občinstva za vlogo Roberta v Prevari H. Pinterja (1996), nagrado strokovne žirije za vlogo W. Lomana (2004), leta 1995 pa je prejel Stopovo nagrado za igralca leta za vlogo v filmu Striptih režiserja F.R. Dorina.

Vlado NOVAK, legenda slovenskega gledališča in filma, je s svojim delom veliko prispeval k razvoju in popularnosti slovenskega gledališča in filma, izjemen pečat pa je dal kulturnemu in družbenemu razvoju našega mesta.

Vlado NOVAK
prejme

SREBRNI GRB MESTA MARIBOR 
za dolgoletno in uspešno ustvarjanje na gledališki in filmski sceni ter za

osebni prispevek h kulturnemu in družbenemu razvoju našega mesta. 
BRONASTI GRB MESTA MARIBOR

Franjo IZLAKAR je že kot mlad član Športnega društva Invalid Maribor, star komaj 15 let, začel tekmovati v atletiki – v metanju diska in krogle. Je edinstven primer športnika, invalida s cerebralno paralizo, ki je na tekmovanjih dosegal izjemne in zavidljive rezultate.

Do leta 2006, ko je zaključil športno kariero, je osvojil na paraolimpijskih igrah  tri zlate in tri srebrne ter eno bronasto kolajno, na svetovnem prvenstvu pet zlatih in štiri srebrne kolajne, na evropskem prvenstvu eno srebrno in štiri bronaste kolajne, na svetovnih igrah pa po eno srebrno in bronasto kolajno. Svetovni rekord v suvanju krogle je dosegel kar trikrat, in sicer v letih 1984, 1992 in 1994.

Za nezavidljive rezultate, ki jih je dosegal na številnih tekmovanjih doma ter na tekmovanjih v svetovnem in evropskem merilu, je prejel Bloudkovo priznanje in Cizljevo plaketo.

Franjo IZLAKAR
prejme

BRONASTI GRB MESTA MARIBOR

za izjemne rezultate, dosežene na športnem področju ter prispevek

k prepoznavnosti našega mesta na tujem.

