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MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

S T A L I Š ČA

ODBORA ZA FINANCE  K NEKATERIM GRADIVOM ZA 20. SEJO MESTNEGA SVETA
Odbor za finance je na svoji 22. seji, 18. septembra 2008, obravnaval nekatera gradiva za 20. sejo mestnega sveta, in oblikoval naslednja

STALIŠČA: 

I.

Zaključni račun proračuna Mestne občine Maribor za leto 2007  GMS - 365

Poročilo Nadzornega odbora o pregledu Zaključnega računa proračuna MOM za leto 2007  h GMS – 365
Odbor je bil seznanjen s pregledom projektov, ki so bili v letu 2007 izvedeni in tistih, ki v preteklem letu niso bili izvedeni. Podana je bila tudi kratka obrazložitev razlogov za nerealizirane projekte. Odbor za finance meni, da bi takšna kratka obrazložitev morala biti sestavni del gradiva o zaključnem računu in pričakuje, da bo mestna uprava to priporočilo upoštevala pri pripravi zaključnega računa za leto 2008. Odbor pričakuje, da bo za mestne svetnike pripravljen podrobnejši pregled v letu 2007 realiziranih in nerealiziranih projektov.

Odbor za finance se je seznanil tudi s Poročilom nadzornega odbora o pregledu zaključnega računa proračuna za leto 2007 in predlaga, da mestni svet sprejeme sklep, ki ga predlaga nadzorni odbor. 

Odbora za finance predlaga mestnemu svetu, da Zaključni račun proračuna za leto 2007 sprejme. 

II.
Poročilo o izvrševanju proračuna MOM I-VI/2008  GMS – 379
Člani odbora za finance so ugotovili, da je realizacija investicijskih odhodkov in nekaterih projektnih odhodkov nizka, čeprav je bil letos proračun sprejet relativno zgodaj. Prepočasi se odvijajo različni razpisi, tako, da se sredstva lahko koristijo šele v zadnjem četrtletju. Prav tako se sredstva po javnih razpisih za investicije in investicijsko vzdrževanje koristijo šele ob koncu leta, nekatera plačila pa zapadejo celo v naslednjem letu. Mestna uprava bi se morala tako organizirati, da bi bili razpisi objavljeni takoj po sprejetem proračunu. 

Obrazložitve realizacije finančnih načrtov posameznih proračunskih porabnikov so pripravljene po različnih metodoloških pristopih. Mestna uprava naj izda navodilo za pripravo obrazložitev, ki bo zavezovalo vse pripravljalce gradiva k enotni obliki in metodologiji sestave obrazložitev. 

Glede na ugotovitev, da bo za nekatere namene premalo proračunskih sredstev, je potrebno pripraviti predlog rebalansa in zagotoviti manjkajoča sredstva (npr. subvencije stanarin). 

Odbor za finance predlaga, da mestni svet Poročilo o izvrševanju proračuna MOM v obdobju I–VI/2008 sprejme. 
III.
Investicijski program za nakup avto lestve AL – K37 za Javni zavod za zaščitno in požarno reševanje Maribor  GMS – 378
Odbor za finance k predlaganemu investicijskemu programu za nakup avto lestve za Javni zavod za zaščitno in požarno reševanje nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme. 

IV.
Mariborski vodovod – letno poročilo 2007  GMS – 382
Člani odbora za finance so v razpravi izpostavili zlasti še vedno visok odstotek izgub vode v omrežju in potrebo po čim prejšnji obnovi vodovodnih napeljav, saj je v omrežju še vedno določena količina salonitnih cevi. Kvaliteta vode Mariborskega vodovoda je v zadnjem času močno padla zaradi velikih posegov v prostor – gradnja v bližini vodovarstvenih območij. 

Odbor za finance je bil na seji seznanjen tudi s predlogom direktorja, da občina odkupi 3,5% delež privatnega kapitala v Mariborskem vodovodu, vendar o tem predlogu ni mogel odločati, saj ni prejel predloga mestne uprave. 

Odbor za finance predlaga mestnemu svetu, da letno poročilo Mariborskega vodovoda za leto 2007 sprejme. 

V.
Dopolnitev letnega načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem – stavbna zemljišča  GMS – 383
Odbor za finance k predlaganemu gradivu nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da predlagani sklep sprejme. 

VI.
Posamezni program prodaj stvarnega premoženja – stavbna zemljišča  GMS – 384
Odbor za finance soglaša s predlogom prodaje stavbnih zemljišč in predlaga mestnemu svetu, da predloženi sklep sprejme. 
VII.
Posamezni program nakupov stvarnega premoženja – stavbna zemljišča  GMS – 385
Odbor za finance k predlaganemu nakupu stavbnih zemljišč nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da predloženi sklep sprejme. 

VIII.
Ustanovitev stavbne pravice na zemljišču parc. štev. 1084 k.o. Maribor – Grad 
GMS – 386
Odbor za finance k predlaganima sklepoma nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ju sprejme. 
IX.
Predinvesticijska zasnova za projekt oziroma operacijo »Obnova kulturnega spomenika Naskov dvorec v Mariboru«  GMS – 387
X.
Investicijski program za projekt oziroma operacijo »Obnova kulturnega spomenika Naskov dvorec v Mariboru«  GMS – 388
Odbor za finance je obe gradivi obravnaval hkrati in k Predinvesticijski zasnovi in Investicijskemu programu za projekt oziroma operacijo Obnova kulturnega spomenika Naskov dvorec v Mariboru nima pripomb. Odbor predlaga, da mestni svet predlagane sklepe sprejme. 

XI.
Uskladitev načrta razvojnih programov OB 070-06-0076 »Obnova minoritskega samostana in izgradnja lutkovnega gledališča« zaradi kandidature na četrti javni razpis za dodelitev evropskih sredstev  GMS – 390
Odbor za finance k predlaganemu gradivu nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da predloženi sklep sprejme. 
XII.
Stanovanjski program Maribor 2008 s finančnim načrtom 2008, Razvojni program 2008 – 2012 ter poročilo o delu Javnega medobčinskega stanovanjskega sklada Maribor za leto 2007 z zaključnim računom za leto 2007  GMS – 389
Odbor za finance je v svoji obravnavi predloženega gradiva izpostavil nepregleden razvojni program, saj so člani menili, da bi bila primernejša oblika prikaz načrtovanih gradenj in potrebnih sredstev v tabelah po letih do 2012. Odbor pričakuje, da bo sklad to priporočilo v  bodoče pri pripravi gradiva upošteval. Na seji mestnega sveta odbor pričakuje podrobnejšo obrazložitev razlogov za premalo planirana sredstva za subvencije najemnin neprofitnih stanovanj.  
Odbor za finance predlaga mestnemu svetu, da predloženo gradivo sprejme. 

XIII.
Prenos zemljišč na Javni medobčinski stanovanjski sklad Maribor za potrebe gradnje neprofitnih stanovanj  GMS – 391
Odbor za finance k prenosu zemljišč za potrebe gradnje neprofitnih stanovanj nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da predložene sklepe sprejme. 
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