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Priloge:
· Odredba o merilih za določanje podaljšanega 
obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, 

na katerih se opravlja gostinska dejavnost
· obrazložitev 
V skladu z 12. členom Zakona o gostinstvu (Uradni list RS štev. – UPB-2 93/07), 4. členom Pravilnika o merilih za določitev obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost (Uradni list RS štev. 78/99, 107/00, 30/06, 93/07) in 16. členom Statuta Mestne občine Maribor (MUV štev. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/00, 10/02, 6/04, 13/04, 26/05) je Mestni svet Mestne občine Maribor na …seji dne….sprejel

ODREDBO O MERILIH ZA DOLOČANJE PODALJŠANEGA OBRATOVALNEGA ČASA GOSTINSKIH OBRATOV IN KMETIJ, NA KATERIH SE OPRAVLJA GOSTINSKA DEJAVNOST

1. člen

Ta odredba določa pogoje in merila, na podlagi katerih pristojen občinski upravni organ (v nadaljevanju: upravni organ) izda soglasje za obratovanje gostinskega obrata in kmetije, na kateri se opravlja gostinska dejavnost, (v nadaljevanju: gostinskega obrata) v podaljšanem obratovalnem času.

2. člen

Merila za določanje podaljšanega obratovalnega časa gostinskih obratov so:

· območje, kjer se gostinski obrat nahaja,

· vrsta gostinskega obrata,

· vključenost gostinskega obrata v kulturno-zabavno oz. športno-rekreacijsko prireditev

· mnenje mestne četrti oz. krajevne skupnosti

3. člen

Soglasje za obratovanje gostinskih obratov v podaljšanem obratovalnem času se glede na vrsto gostinskega obrata lahko izda v skladu z določili te odredbe za naslednja območja:

1. pretežno stanovanjska območja in območja, kjer je pretežna raba za stanovanjske površine in dopolnilne dejavnosti (S, SD),

2. pretežno nestanovanjska območja, kjer je pretežna raba za proizvodnjo in skladiščenje (P), promet (PR), komunalo in energetiko (KE), centralne dejavnosti (C), kulturo, izobraževanje, socialo in zdravstvo (KISZ), šport (Š), in zelene površine (Z) in 

3. območje mestnega središča.

Območja iz prejšnjega odstavka tega člena so določena v prostorskih aktih občine. 

4. člen

Glede na območje in vrsto gostinskega obrata se sme dovoliti naslednji podaljšani obratovalni čas: 

· gostinskim obratom na območju iz prve točke 3. člena med 22. in 24. uro,

· gostinskim obratom na območju iz druge točke 3. člena med 5. in 6. uro in med 24. in
     2. uro (slaščičarne, okrepčevalnice in bari) oz. med 2. in 4. uro (restavracije, gostilne

     in kavarne).

Izjeme od navedenega pravila so:

· gostinski obrati v stavbah s stanovanji in gostinski vrtovi na območju iz prve točke 3.  

      člena, kjer se lahko dovoli podaljšan obratovalni čas od 22. do 23. ure,

· gostinski obrati z mehansko ali živo glasbo za ples oz. družabni program na območju 
      iz druge točke 3. člena, kjer se lahko dovoli podaljšan obratovalni čas do 5. ure 
      zjutraj; 

· gostinski obrati na glavni avtobusni in na glavni železniški postaji, kjer se lahko dovoli 
      obratovanje do 24 ur dnevno;

· gostinski obrati na območju mestnega središča, kjer veljajo posebna merila in

· primeri, ko se gostinska dejavnost opravlja zunaj gostinskega obrata, kar je mogoče  

      le v okviru rednega obratovalnega časa do 22. ure oz. do 24. ure, če se objekt 
      nahaja na območju iz druge točke 3. člena. To pa ne velja za prireditve in sejme, ko
      je opravljanje gostinske dejavnosti vezano na čas izvajanja prireditve oz. sejma.

5. člen

Kot območje mestnega središča po tej odredbi se šteje območje med severno obalo reke Drave, zahodnim robom Strossmayerjeve ulice, severnim robom Gregorčičeve ulice in vzhodnim robom Svetozarevske ulice in Trga svobode.

Na tem območju se posameznim vrstam gostinskih obratov, ki so v stavbah s stanovanji, lahko dovoli naslednji podaljšan obratovalni čas, in sicer:

· restavracije, gostilne, kavarne med 5. in 6. uro in med 22. in 24. uro od nedelje do četrtka in med 22. in 2. uro v petek in soboto;

· slaščičarne, okrepčevalnice, bari med 5. in 6. uro in med 22. in 23. uro od nedelje do četrtka in med 22. in 1. uro v petek in soboto.

Gostinski obrati, ki niso v stavbah s stanovanji, se obravnavajo v skladu z merili iz druge alineje prvega odstavka in druge alineje drugega odstavka 4. člena te odredbe.

6. člen

V času kulturno-zabavnih oz. športno-rekreacijskih prireditev, za katera so pridobljena ustrezna dovoljenja, se gostincem, ki organizirajo ali so drugače vključeni v prireditev, lahko dovoli obratovanje za čas trajanja prireditve, kot je določen v upravni odločbi organa, ki je izdal dovoljenje za prireditev.
7. člen

Gostinskim obratom v večnamenskem objektu se lahko izda soglasje za podaljšan obratovalni čas glede na vrsto obrata in območje, kjer se nahaja večnamenski objekt v skladu z merili iz 4. člena te odredbe.

Določbe iz prejšnjega odstavka se ne uporabljajo za gostinske obrate v poslovno stanovanjskih objektih, ki se obravnavajo v skladu z izjemo v prvi alineji drugega odstavka 4. člena odredbe.

8. člen

Upravni organ je v postopku za izdajo soglasja za obratovanje gostinskega obrata v podaljšanem obratovalnem času dolžan zahtevati mnenje pristojne mestne četrti oziroma krajevne skupnosti.

Mnenje iz prvega odstavka ni potrebno:

· za gostinske obrate na glavni avtobusni in na glavni železniški postaji, 

· za hotelske gostinske vrtove in terase in 

· ob ponovni prijavi enakega ali krajšega podaljšanega obratovalnega časa, če ni bilo pisnih pritožb bližnjih stanovalcev ali uradno ugotovljenih kršitev v zadnjem letu pred prijavo. V tem primeru upravni organ mestno četrt oziroma krajevno skupnost o prijavi le obvesti in jo pozove, da ga najkasneje v desetih dneh pisno obvesti o morebitnih drugačnih dejstvih glede pritožb ali kršitev, zaradi katerih bi bilo ponovno potrebno njihovo mnenje in v tem roku hkrati posreduje svoje mnenje.

9. člen

Rok za izdajo mnenja iz prejšnjega člena je 10 dni od dneva, ko je mestna četrt oziroma krajevna skupnost prejela zahtevo za mnenje. Če svojega mnenja ne sporoči v navedenem roku, se šteje, da je njeno mnenje pozitivno in da s prijavljenim podaljšanim obratovalnim časom gostinskega obrata soglaša. 

Negativno mnenje mora vsebovati tudi obrazložitev z razlogi. 

10. člen

Upravni organ izda soglasje za obratovanje gostinskega obrata v podaljšanem obratovalnem času v skladu z določili te odredbe, če v zadnjem letu pred prijavo podaljšanega obratovalnega časa ni bilo kršitev javnega reda in miru ali kršitev obratovalnega časa, ki sta jih uradno ugotovili policija ali tržna inšpekcija na podlagi prijav stanovalcev ali po uradni dolžnosti.

11. člen

Soglasje za obratovanje v podaljšanem obratovalnem času se izda za koledarsko leto. 

Soglasje iz prejšnjega odstavka se lahko z odločbo prekliče v primeru pisnih pritožb bližnjih stanovalcev ali pisne zahteve sveta mestne četrti oziroma krajevne skupnosti zaradi kršitev javnega reda in miru ali kršitev obratovalnega časa, ki sta jih uradno ugotovili policija ali tržna inšpekcija.

V primeru preklica soglasja za obratovanje gostinskega obrata v podaljšanemu obratovalnemu času, se le-to lahko ponovno pridobi v dvanajstih mesecih od dokončnosti oz. pravnomočnosti odločbe o preklicu pod pogojem, da v tem času ni bilo kršitev javnega reda in miru ali kršitev obratovalnega časa, ki sta jih uradno ugotovili policija ali tržna inšpekcija na podlagi prijav stanovalcev ali po uradni dolžnosti. O preklicu soglasja upravni organ z dopisom obvesti pristojno mestno četrt oziroma krajevno skupnost.

12. člen

Ne glede na prejšnje določbe se lahko posameznemu gostinskemu obratu na posebno vlogo izda do 30 soglasij v koledarskem letu za izjemno enodnevno podaljšanje obratovalnega časa do 4. ure zjutraj ob prireditvah za zaključene družbe (rojstni dan, poroka, dekliščina, fantovščina, sedmina ipd.) ali javnih prireditvah, za katero ni potrebno dovoljenje upravnega organa.

Soglasje iz tega člena se lahko izda gostinskim obratom, ki imajo prijavljen obratovalni čas, pri katerih ni bilo uradno ugotovljenih kršitev javnega reda in miru ali kršitev obratovalnega časa oz. jim upravni organ ni zavrnil vloge za soglasje za obratovanje v podaljšanem obratovalnem času ali preklical že izdanega soglasja.

Rok za oddajo vloge iz prvega odstavka je vsaj 5 dni pred dogodkom, zaradi katerega gostinec prijavlja izjemno enodnevno podaljšanje obratovalnega časa.

13. člen

Z dnem uveljavitve te odredbe preneha veljati Sklep o določitvi meril za obratovanje gostinskih obratov v podaljšanem obratovalnem času (MUV štev. 6/00, 3/04).

Gostinski obrat, ki v času uveljavitve te odredbe obratuje v podaljšanem obratovalnem času, je dolžan uskladiti obratovalni čas s to odredbo najkasneje do 15.12.2008 oz. ob prijavi za leto 2009.

14. člen

Ta odredba začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku. 

Številka: 32100-53/2007

Maribor,
Franc KANGLER

ŽUPAN

                                                           Obrazložitev

1
Izhodišča

Statut Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/00, 10/02, 6/04, 13/04 in 26/05) v 101. členu določa, da občina z odredbo ureja določene razmere, ki imajo splošen pomen.

Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o gostinstvu (Uradni list RS štev. 101/05) iz novembra 2005 v 12. členu določa, da lokalna skupnost lahko sprejme akt, v katerem glede na potrebe gostov in značilnosti ter potrebe kraja v skladu z merili, ki jih predpiše minister, pristojen za gostinstvo, določi podrobnejša merila za določitev obratovalnega časa. Naveden akt je ustvaril pogoje, da lahko občina merila za obratovanje gostinskih obratov v podaljšanem obratovalnem času uredi na način iz prejšnjega odstavka.

Pred tem je bila pravna regulacija oz. normiranje tega vprašanja mogoče le z navodili župana, saj zakon za ta namen ni predvideval posebnega akta. Z navodili župana v Sklepu o določitvi meril za obratovanje gostinskih obratov v podaljšanem obratovalnem času (MUV št. 6/00 in 3/04), so bila predpisana merila za obratovanje gostinskih obratov v podaljšanem obratovalnem času in način dela pristojnega organa pri obravnavi in reševanju vlog gostincev za podaljšano obratovanje. Eno od poglavitnih meril v citiranem aktu je bilo mnenje mestnih četrti oz. krajevnih skupnosti, na katerega je bil upravni organ vezan pri odločanju o podaljšanem obratovalnem času. Izjema so bili le gostinski obrati na območju Lenta in Obdravskega platoja, kjer je upravni organ lahko odločil tudi mimo mnenja mestne četrti.

V zadnjem času je bilo vedno več zahtev po razbremenitvi organov mestnih četrti oz. krajevnih skupnosti zaradi pritiskov, ki so jih bile deležne pri izdaji mnenj. Razen tega je čakanje na mnenje v določenih primerih trajalo nerazumljivo dolgo (težave s sklepčnostjo pristojnih organov, seje praviloma enkrat mesečno, ipd.), kar je povzročalo prepočasno reševanje zadev. Takšne razmere so narekovale potrebo po spremembi akta oz. po novi ureditvi, ki bo omogočala hitrejše odločanje. V ta namen je bila s sklepom župana imenovana posebna komisija pod predsedstvom podžupana, Andreja Verliča. Poglavitni cilj komisije, ki jo sestavljajo še podžupan Rok Peče, direktorica mestne uprave Milica Simonič Steiner, vodja sektorja za komunalo in promet David Polutnik, direktor Urada za gospodarske dejavnosti Andrej Krapše in Vinko Merc, vodja oddelka za okolje in prostor pri Upravni enoti Maribor, je bil čimbolj življenjsko rešiti ta občutljiva vprašanja in odpraviti pomanjkljivosti, ki so se pokazale v dosedanji praksi odločanja o podaljšanem obratovalnem času. 

2
Pravne podlage

Za urejanje navedenega področja se kot pravne podlage uporabljajo:
· Zakon o gostinstvu (Uradni list RS, št. 93/07 – uradno prečiščeno besedilo), ki v 12. členu določa, da samoupravna lokalna skupnost lahko sprejme akt, v katerem glede na potrebe gostov in značilnosti ter potrebe kraja v skladu z merili, ki jih predpiše minister, pristojen za gostinstvo, določi podrobnejša merila za določitev obratovalnega časa.
· Pravilnik o merilih za določitev obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost (Uradni list RS, št. 78/99, 107/00, 30/06 in 93/07), ki v 4. členu določa, da lahko gostinec oz. kmet obratuje v podaljšanem obratovalnem času, če za to pridobi pisno soglasje za gostinstvo pristojnega organa občine, ki o tem odloča na podlagi sprejetih meril.
3
Poglavitne rešitve predlagane odredbe
Predlog odredbe povzema nekatere dosedanje rešitve iz zgoraj navedenega Sklepa o določitvi meril za obratovanje gostinskih obratov v podaljšanem obratovalnem času kot npr. možnost podaljšanja do 2 uri dalje glede na obratovalni čas, določen v 3. in 4. členu Pravilnika o merilih za določitev obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost (v nadaljevanju pravilnik) z izjemami, ki so na novo določene. Med izjeme so vključeni gostinski obrati v stavbah s stanovanji in gostinski vrtovi na pretežno stanovanjskih območjih zaradi omejitve podaljšanega obratovalnega časa do največ 23. ure, obrati na glavni železniški in glavni avtobusni postaji, ki se jim lahko dovoli obratovanje do 24 ur dnevno, gostinski obrati z mehansko ali živo glasbo za ples oz. družabni program na nestanovanjskih območjih (prej nočni bari in diskoteke) z možnostjo obratovanja do 5. ure zjutraj in območje celotnega mestnega središča z istim režimom, kot je doslej veljal za ožji del mesta, to je za Lent in za Obdravski plato ter primeri, ko se gostinska dejavnost opravlja zunaj gostinskega obrata. 
Na novo so določena tudi območja po kriteriju pretežne prostorske rabe, ki so glede na to razvrščena v naslednje tri skupine: pretežno stanovanjska območja (površine za stanovanja in dopolnilne dejavnosti), pretežno nestanovanjska (površine za promet, komunalo, energetiko, centralne dejavnosti, kulturo, izobraževanje, socialo, zdravstvo, šport in zelene površine) in na območje mestnega središča med severno obalo reke Drave, zahodnim robom Strossmayerjeve ulice, severnim robom Gregorčičeve ulice in vzhodnim robom Svetozarevske ulice in Trga svobode.

Novost je, da mnenje mestnih četrti in krajevnih skupnosti ni več pogoj za odločanje o podaljšanem obratovalnem času oz. upravni organ pri odločanju ni več vezan nanj. Po novem se soglasje za podaljšano obratovanje gostinskemu obratu oz. kmetiji lahko izda, če v zadnjem letu pred prijavo obratovalnega časa ni bilo kršitev javnega reda in miru oz. obratovalnega časa, ki sta jih uradno ugotovili policija in tržna inšpekcija na podlagi prijav stanovalcev ali po uradni dolžnosti. Predlog odredbe predvideva sodelovanje mestnih četrti oz. krajevnih skupnosti v tem smislu, da jih pristojni organ pred sprejemom odločitve pozove za izdajo mnenja, ki pa ni več edini in odločujoč kriterij. Upravni organ tudi ni več dolžan čakati na mnenje dalje od roka, določenega za izdajo mnenja (10 dni od prejema zahteve za mnenje). S tem v zvezi so določeni tudi primeri, ko mnenje ni potrebno (gostinski obrati na avtobusni in železniški postaji, hotelski gostinski vrtovi in terase...).
Predlog odredbe še naprej ohranja možnost preklica že izdanega soglasja, pri čemer je za razliko od prejšnje ureditve dodano kdaj se lahko ponovno pridobi. Glede tega odredba določa rok dvanajstih mesecev od dokončnosti oz. pravnomočnosti odločbe, če v tem času ni bilo nobenih pisnih pritožb ali uradno ugotovljenih kršitev. 

Enako kot doslej je urejeno tudi vprašanje izdaje soglasij za izjemno enodnevno podaljšanje obratovalnega časa za zaključene družbe, in sicer je v ta namen mogoče izdati do 30 soglasij do 4. ure zjutraj. Dodatno so določeni pogoji, in sicer se takšno soglasje lahko izda gostinskim obratom, ki imajo prijavljen obratovalni čas, pri katerih niso bile uradno ugotovljene kršitve in, ki jim upravni organ ni zavrnil ali preklical soglasja za obratovanje v podaljšanem obratovalnem času.
4
Ocena finančnih posledic predlagane odredbe za proračun

Predlog odredbe omogoča hitrejše reševanje upravnih postopkov na področju podaljšanega obratovalnega časa gostinskih obratov. Njen sprejem ne bo imel finančnih posledic za proračun Mestne občine Maribor in druga javnofinančna sredstva.

Mestnemu svetu Mestne občine Maribor predlagamo, da sprejme Odredbo o merilih za določanje podaljšanega obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost, po predlogu omenjene komisije, ki je bil predhodno obravnavan v mestnih četrtih in krajevnih skupnostih ter usklajen z njihovimi pripombami.
