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Številka: 10003-42/2008  090208  SM

Datum: 16. oktober 2008
      - POLITIČNE STRANKE IN LISTE

ZADEVA: 
Evidentiranje kandidatov za člana sveta SNG Maribor kot predstavnika lokalne skupnosti (MOM)
Zaradi konstituiranja sveta SNG Maribor po Sklepu o spremembah in dopolnitvah Sklepa o ustanovitvi javnega zavoda Slovensko narodno gledališče Maribor (Ur. l. RS, št. 98/2008 z dne 14. 10. 2008) je Ministrstvo RS za kulturo zaprosilo, da jim sporočimo predlog člana (predstavnika MOM) v roku 30 dni po prejemu poziva (poziv smo prejeli 15. oktobra 2008), sicer ga bo Vlada Republike Slovenije imenovala brez predloga Mestne občine Maribor.  
S Sklepom o spremembah in dopolnitvah Sklepa o ustanovitvi javnega zavoda Slovensko narodno gledališče Maribor (Ur. l. RS, št. 46/2003, 68/2003 in 98/2008) svet zavoda sestavlja 7 članov, od katerih pet članov imenuje Vlada RS izmed strokovnjakov s področja dela javnega zavoda, financ in pravnih zadev, in sicer štiri na predlog ministra in enega na predlog pristojnega organa občine, kjer je sedež zavoda. Dva člana izvolijo zaposleni v zavodu na neposrednih in tajnih volitvah.

Funkcijo člana sveta SNG Maribor kot predstavnika MOM je do sedaj opravljal Marjan BAČKO, ki ga je v imenovanje Vladi RS predlagal mestni svet MOM s sklepom, sprejetim 17. oktobra 2007. 

Prosim, da za navedeno imenovanje evidentirate kandidate. 
Popisnice evidentiranih kandidatov pošljite najkasneje do srede, 22. oktobra 2008, na naslov: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, ali po faksu št. 2201-244.

Pri evidentiranju kandidatov upoštevajte naslednje:

· popisnice izpolnite natančno in čitljivo, evidentirani kandidati naj popisnico podpišejo, s čimer podajo soglasje h kandidaturi in potrdijo točnost vpisanih osebnih podatkov;

· popisnica mora vsebovati podpis predstavnika politične stranke oziroma liste in žig politične stranke oziroma liste;

· rok za evidentiranje kandidatov.

Upoštevane bodo samo popisnice, ki bodo popolne in podane v roku.
S spoštovanjem,

	PRILOGA:

- popisnica 1

	PREDSEDNICA

KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

Darja LAMPRET, univ. dipl. prav., l. r.  


