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Številka: 03201-22/2008  090208 SM

Datum: 27. oktober 2008

      - POLITIČNE STRANKE IN LISTE

ZADEVA: Evidentiranje kandidatov 
Prosim, da evidentirate kandidate za:

I.

Imenovanje predsednika in osem članov Odbora za podelitev 
Glazerjevih nagrad  

Urad za kulturo je zaprosil za imenovanje Odbora za podelitev Glazerjevih nagrad, ker je odboru v sedanji sestavi potekel mandat.

Po 5. členu Odloka o Glazerjevih nagradah (MUV, št. 25/95) o prejemnikih Glazerjevih nagrad in Glazerjevih listin odloča odbor za podelitev Glazerjevih nagrad, ki ga imenuje mestni svet na predlog komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 

Odbor je devetčlanski; sestavljajo ga predsednik in osem članov. Najmanj dve tretjini članov (6) mora biti iz vrst uveljavljenih strokovnjakov s področja kulture. Mandatna doba odbora traja štiri leta. 
Pri evidentiranju kandidatov upoštevajte strokovno usposobljenost kandidatov in predvsem določbo odloka, da mora biti najmanj 6 članov odbora iz vrst uveljavljenih strokovnjakov s področja kulture.
Na popisnicah evidentiranih kandidatov obkrožite funkcijo, za katero evidentirate kandidate (predsednik, član). 

II.

Imenovanje novega – nadomestnega člana upravnega odbora 

Javnega zavoda za turizem Maribor 
Članica upravnega odbora v Javnem gospodarskem zavodu za turizem Maribor Tanja VINDIŠ FURMAN je podala pisno izjavo, da s funkcije članice odstopa. Za članico upravnega odbora je bila imenovana na 17. seji mestnega sveta MOM, 21. aprila 2008, za dobo štirih let.

Prosim, da za novega – nadomestnega člana upravnega odbora Javnega gospodarskega zavoda za turizem Maribor evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte njihovo strokovno usposobljenost. 

Popisnice evidentiranih kandidatov pošljite najkasneje do ponedeljka, 10. novembra 2008,  na naslov: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, ali po faksu št. 2201-244.

Pri evidentiranju kandidatov upoštevajte naslednje:

· popisnice izpolnite natančno in čitljivo, evidentirani kandidati naj popisnico podpišejo, s čimer podajo soglasje h kandidaturi in potrdijo točnost vpisanih osebnih podatkov;

·  popisnica mora vsebovati podpis predstavnika politične stranke oziroma liste in žig politične stranke oziroma liste;

· strokovno usposobljenost kandidatov glede na dejavnost, ki jo javni zavodi izvajajo;

· rok za evidentiranje kandidatov.

Upoštevane bodo samo popisnice, ki bodo popolne in podane v roku.
Poziv je tudi objavljen na spletni strani: www.maribor.si - Mestni svet – odbori in komisije – komisije – komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja – pozivi političnim strankam in listam. 

S spoštovanjem,

	PRILOGA:

- popisnica 2x 
	PREDSEDNICA

KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

Darja LAMPRET, univ. dipl. prav., l. r.  


