MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 01301-15/2008
Datum:   16. oktober 2008
Z A P I S N I K

8. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v petek, 10. oktobra 2008, ob 13. uri, v prostorih Mestne občine Maribor, Dvorana generala Rudolfa Maistra.  
1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Franc KANGLER. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 37 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da  lahko po določilu 54. člena poslovnika svet veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni: 

Stojan AUER, Joanna BERTONCELJ, Melqart Mohamad BERRO, Danilo BURNAČ, Lidija DIVJAK MIRNIK, Mateja DOVER EMERŠIČ, mag. Valter DROZG, Matevž FRANGEŽ, Anton GAČNIK, dr. Jože GLOGOVŠEK, dr. Jozsef GYÖRKÖS, Avgust HERIČKO, Bojan HORVAT, Helena HVALEC, Primož JUHART,  Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ, Jelka KOLMANIČ, Gorazd KOS, Maja KRAJNC RUŽIČ, Gaja LAŠIČ, Darja LAMPRET, mag. Zdravko LUKETIČ, Karl MIDLIL, Milan MIKL, Tatjana MILETA, Dragica PAVLIČIČ, Rok PEČE, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Ivan SISINGER, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER,  Janja VIHER, Tone VOGRINEC in Simon ŽUNIČ. 
Odsotni so bili:

Daniel BLEJC, Melita CIMERMAN, Damjana KARLO, Vinko MANDL, Igor MARINŠEK, Milan PETEK, Gregor PIVEC, mag. Tanja VINDIŠ FURMAN – opravičeno.
Ostali prisotni:

Franc KANGLER – župan, Milica SIMONIČ STEINER – direktorica mestne uprave, Aleš ŠKOF - služba za delovanje mestnega sveta, Mojmir GRMEK – javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, Stanislav BRGLEZ – predsednik Nadzornega odbora Mestne občine Maribor, Bernarada PODLIPNIK – Ministrstvo za okolje in prostor, Stanislav ŽAGAR in Branko KOSI – Snaga javno podjetje d.o.o., predstavniki tiska ter  občanke/občani. 
Pred sejo so svetnice/svetniki prejeli:

· Predlog za razširitev dnevnega reda:
· Obvezna razlaga 29. i čelna Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ureditvenem načrtu za prenovo Taborskega nabrežja v Mariboru GMS – 409 

· Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja.

2. TOČKA 

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA 

Predlog dnevnega reda so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 
Razprave o dnevnem redu ni bilo, župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 30 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem 

1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor uvršča na dnevni red 8. izredne seje točko Obvezna razlaga 29. i člena Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ureditvenem načrtu za prenovo Taborskega nabrežja v Mariboru (GMS – 409). 

Župan je na podlagi izida glasovanja (27 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red 8. izredne seje Mestnega sveta, in sicer:

1. 
Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. 
Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. 
Določitev lokacije objekta energetske izrabe lahke frakcije odpadkov GMS - 403 

4. 
Obvezna razlaga 29. i člena Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ureditvenem načrtu za prenovo Taborskega nabrežja v Mariboru GMS - 409

Župan je na podlagi izida glasovanja (29 ZA, 0 PROTI od 30 prisotnih) ugotovil, DA JE DNEVNI RED SPREJET. 

3. TOČKA

DOLOČITEV LOKACIJE OBJEKTA ENERGETSKE IZRABE

 LAHKE FRAKCIJE ODPADKOV (GMS – 403)

Gradivo GMS – 403 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 
V uvodu je župan izrazil zadovoljstvo, da je pred mestnim svetom odločitev o zadevi, ki Maribor tare že več desetletij. Določitev lokacije za izgradnjo objekta mehansko biološke obdelave, toplarne za energetsko izrabo odpadkov ter poslovnih prostorov družbe Snaga, pomeni zaključek oz. trajnostno rešitev  ravnanja s komunalnimi odpadki v regiji. Zahvalil se je mestnemu svetu, ki je sprejel program varstva okolja, ki je temeljni akt ravnanja s komunalnimi odpadki v mestni občini Maribor, svetu mestne četrti Tabor, ki je soglasno sprejel sklep, da je gradnja na njihovem območju možna, podžupanu Danilu Burnaču, ki je aktivno vodil vse postopke ter korak za korakom seznanjal širšo mariborsko javnost o problemu, konceptu in načinu reševanja komunalnih odpadkov v mestu, podjetju Snagi in posameznim svetnikom, ki so kakorkoli pripomogli k temu, da lahko mestni svet odloča o določitvi lokacije objekta energetske izrabe lahke frakcije odpadkov. 
Bernarda PODLIPNIK -  Ministrstvo za okolje in prostor,  je povedala, da so za izgradnjo regijskega centra ravnanja z odpadki Štajerske regije planirana nepovratna sredstva v višini  40 mio evrov, in za področje termične obdelave odpadkov sredstva v višini 50 mio evrov. Strošek občine  je  nakup zemljišča, davek na dodano vrednost ter 10 % neto vrednost vseh projektov, ostale stroške v celoti pokrijeta kohezijski sklad in država. Predlagala je, da mestna uprava takoj prične z vsemi postopki za uskladitev prostorskih dokumentov, da bodo lahko vse aktivnosti tekle vzporedno. 
Uvodno obrazložitev je podal Danilo BURNAČ, podžupan. 

Stališče odbora za urejanje prostora in varstvo okolja  je predstavil predsednik odbora, Avgust HERIČKO. Stališče je priloženo originalu zapisnika. 

V razpravi so najprej stališča podali predstavniki klubov svetnikov: Tone VOGRINEC – LDS, mag. Valter DROZG – DeSUS, Stojan AUER – LPR, Boštjan VIHER – SDS, Ivan SISINGER – Neodvisna lista gasilcev, mag. Zdravko LUKETIČ – NSi,  mag. Božidar PUČNIK – Stranka mladih Slovenije, Rok PEČE – Lipa, dr. Jože GLOGOVŠEK – Maribor Gre gor, dr. Jozsef GYÖRKÖS – Zares Nova politika, Bojan HORVAT – SD, Janez UJČIČ – Mariborska lista, Tatjana MILETA – SLS, ter v nadaljevanju posamezni svetniki/svetnice: Andrej VERLIČ, Milan MIKL, Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ, Tone GAČNIK in Gorazd KOS. 

Vse svetniške skupine so izrazile zadovoljstvo, da je vodstvu mestne občine Maribor uspelo najti lokacijo za izgradnjo objekta toplarne oz., da se aktivnosti pri uresničevanju že sprejetega programa celovitega ravnanja z odpadki, nadaljujejo. Vse svetniške skupine in vsi posamezniki so predlog lokacije podprli. 
V razpravi so svetnice/svetniki izpostavili:

· Objekt za termično obdelavo odpadkov mora biti narejen v skladu z najboljšimi razpoložljivimi tehnologijami, pri tem pa naj ne bo glavno vodilo cena. 

· Lokacija v MČ Tabor je primerna, saj je umeščena blizu potencialnih odjemalcev električne in toplotne energije. Bližina železniške proge in cest pa  kaže,  da je umestitev lokacije na to območje dobra tudi z logističnega vidika. 
· Projekt predvideva tudi izgradnjo linije za izsuševanje blata iz CČN v Dogošah. Izgradnja sistema za energetsko izrabo predobdelanih trdih odpadkov prioritetno uveljavlja tehnološke rešitve, ki bodo prispevale k skupnemu znižanju stroškov sistema. Energetska izraba bo omogočila maksimalen izkoristek energetsko bogatih odpadkov za proizvodnjo energije in bo izvedena v skladu z razvojno strategijo alternativnih in obnovljivih virov energije.  Projekt  je strokovno in praktično naravnan in kaže na skrben izbor.
· Mestna uprava naj se dogovori z mestnimi četrtmi Tabor, Tezno, Brezje-Dogoše-Zrkovci in KS Razvanje za program prioritetnih vlaganj, ki bi v okviru danih možnosti zagotavljale najnujnejšo ureditev projektov in okolja na širšem območju teh mestnih četrti in krajevne skupnosti.
Postavljena so bila vprašanja:

· Ali velikost zemljišč zadošča? 
· Kdo je lastnik zemljišč?  
· Ali se bo na predvideni lokaciji izvajalo tudi sortiranje odpadkov, ki se danes izvaja v občini Lenart?
· Ali je bil v zadnjem času na predmetni lokaciji izveden promet z zemljišči in zakaj na eni parceli ni podatka o lastniku zemljišča?

Odgovore na v razpravi postavljena vprašanja je podal župan Franc KANGLER. 

Po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 36 svetnic/svetnikov,  je župan predlagal v sprejem 

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor odloča, da Mestna uprava Mestne občine Maribor nadaljuje s postopki za pridobivanje vseh dovoljenj

· za izgradnjo objektov mehansko biološke obdelave,

· toplarne za energetsko izrabo odpadkov,

· ter poslovnih  in funkcionalnih prostorov družbe Snaga, d. o. o. Maribor

na parcelnih številkah:  2911/5, 2911/64, 2912/16, 2911/7, 2911/83, 2911/84, 2911/48, 2911/82, 2911/36 ter 2916, vse k.o. Ob železnici.

Župan je na podlagi izida glasovanja (36 ZA, 0 PROTI od 36 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET.

Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 
4. TOČKA

OBVEZNA RAZLAGA 29. i ČLENA ODLOKA O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O UREDITVENEM NAČRTU ZA PRENOVO TABORSKEGA NABREŽJA V MARIBORU (GMS – 409)

Gradivo GMS – 409 so svetnice/svetniki prejeli pred sejo. 

Uvodna obrazložitev ni bila potrebna, razprave ni bilo, župan je po ugotovljeni prisotnosti, prisotnih je bilo 34 svetnic/svetnikov, predlagal v sprejem 

4. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Obvezno razlago 29. i člena Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o ureditvenem načrtu za prenovo Taborskega nabrežja v  Mariboru. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (34 ZA, 0 PROTI od 34 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPEJET.   

Seja je bila zaključena ob 14.40 uri. 

	VODJA SLUŽBE 
ZA DELOVANJE MESTNEGA SVETA 
Aleš ŠKOF
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MESTNE OBČINE MARIBOR 
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