MESTNA OBČINA MARIBOR

VARNOSTNI SOSOVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 01100-74/2008
Datum:   23. september 2008

Z A P I S N I K

4. SEJE VARNOSTNEGA SOSVETA

MESTNE OBČINE MARIBOR

1. točka

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

4. sejo Varnostnega sosveta, ki je potekala dne 18. 6. 2008, v dvorani Generala Rudolfa Maistra, s pričetkom ob 16. uri, je začel in vodil podžupan, g. Rok PEČE. Ugotovil je, da je Varnostni sosvet sklepčen, saj je bilo na seji prisotnih večina stalnih članic/članov Varnostnega sosveta.

PRISOTNI SO BILI:

Rok PEČE – podžupan, Aleš ŠKOF – sekretar varnostnega sosveta, mag. Karol TURK – direktor PU Maribor, Aleksander THALER – Policijska postaja Maribor I, Bojan KITEL – Policijska postaja Maribor II, Darko LAMOT – policijski inšpektor na PU Maribor, mag. Franjo ŠVAJGER – Medobčinski inšpektorat, Cvetka JAMBRAŠIČ – Mestna redarska služba, Jožica TRLEP – Sektor za komunalo in promet, Franc ČEP – SNS, Aleksandar JOVANOVIĆ – SLS, Andrej STRAMLIČ – SDS, 
Ivan SISINGER – Lista gasilcev, Stane GOLOB – LPR,  Zdenka KRIŽANIČ – LDS.
2. točka

Obravnava in sprejem dnevnega reda 

Dnevni red je bil prisotnim posredovan z vabilom za sklic seje. 
Predsedujoči je predlagal, da se 5. točka (Problematika navijaške skupine Viole) obravnava pred točko 4. (Akcija »Stop grafiti!«). 

Razprave o dnevnem redu ni bilo. Soglasno je bil sprejet naslednji

DNEVNI RED:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Potrditev zapisnika 3. redne seje

4. Problematika navijaške skupine Viole

5. Projekt »Stop grafiti!«

6. Razno

3. točka

Potrditev zapisnika 3. seje varnostnega sosveta

Zapisnik 3. seje varnostnega sosveta v Mestni občini Maribor je bil prisotnim poslan z vabilom. Razprave o vsebini zapisnika ni bilo, zato je bil le ta soglasno potrjen. 

Zapisnik bo objavljen na spletni strani MOM/Varnostni sosvet.

4. točka

Problematika navijaške skupina Viole

G. Darko Lamot iz PU Maribor je podal obsežno poročilo o zadnjih dogajanjih v zvezi z navijaško skupino Viole. Poudaril je, da bistvenih premikov, v smislu vzdržnosti navijaške skupine do vandalskih početij ni zaznati ter da se o tej problematiki bistveno več pogovarjamo na relaciji Mestna občina Maribor – Policija - NK Maribor. 

Po mnenju večine prisotnih bi bilo potrebno storiti več za pritegnitev posameznih predstavnikov navijaške skupine h konstruktivnim pogovorom. 

G. Lamot je v nadaljevanju predstavil dogajanje na zadnjih tekmah NK Maribora. Že na prvi tekmi (10. 5. 2008) je prišlo do množične uporabe pirotehnike in poškodovanja sedišč ob igralni površini ter  vdora na igrišče. Sledila je tekma za osvojitev pokala Hervis, dne 13. 5. 2008, v Celju, med Interblokom in NK Maribor, kjer je nekaj deset posameznikov Viol, z vandalskim trganjem sedišč, metanjem varnostnih ograj, pirotehniko itd., povsem zasenčilo praznik nogometa. Dne 24. 5. 2008 je bila odigrana druga tekma na domačem stadionu po obnovitvi oz. novogradnji. Ponovno je prišlo do posameznih incidentov povezanih s prižiganjem pirotehnike in uporabo neprimernih ter žaljivih transparentov. Tudi tokrat se organizator ni držal vseh določil iz dovoljenja za izvedbo prireditve, zato mu je bila izrečena globa, enako kot je to bilo storjeno na tekmi  dne 10. 5. 2008.
Sledila je razprava v kateri so vsi razpravljavci obsodili zadnja nečastna početja Viol.
Sprejeti so bili naslednji sklepi:
SKLEP 1:

Varnostni sosvet Mestne občine Maribor poziva vodstvo NK Maribor, da v najkrajšem možnem času vzpostavi komunikacijo s predstavniki navijaške skupine Viole ter o tem obvesti varnostni sosvet.

SKLEP 2:

V okviru varnostnega sosveta bo organiziran posvet oziroma okrogla miza na temo »Problematika navijaških skupin«.

SKLEP 3:

Varnostni sosvet oziroma Mestna občina Maribor si bo prizadevala za spremembo zakonodaje na področju navijaških skupin.

5.   točka

Projekt »Stop grafiti!«
Aleš Škof je predstavil projekt »Stop grafiti!«, ki ga bomo v okviru varnostnega sosveta izvedli v več fazah in v sodelovanju z različnimi partnerji.

V prvi fazi bomo, v sodelovanju z Območno obrtno zbornico Maribor in družbo JUB d.o.o., ki sta se odzvala našemu povabilu za sodelovanje pri navedenem projektu, prepleskali najbolj moteče oziroma izstopajoče grafite na območju Lenta.

V jeseni bo izvedena II. faza akcije, v okviru katere bomo sanirali najbolj moteče grafite na osnovnih šolah in vrtcih. Družba Helios d.d. je že ponudila ekskluzivno partnerstvo pri izvedbi akcije, ki jo bomo izvedli s pomočjo dijakov Srednje gradbene šole Maribor.
SKLEP:

V sodelovanju z Mestno redarsko službo in Mestnim inšpektoratom bomo fotografirali najbolj moteče grafite v mestu ter na podlagi le teh določili lokacije, ki bodo v okviru akcije »Stop grafiti!« sanirane.
6. točka 

Razno
Pod točko razno je g. Stramlič izpostavil komunalno problematiko v naseljih Trčova in Metava ter pozval vodstvo MOM, da ukrepa. Odgovora na njegov dopis še ni prejel.

Ga. Križanič je izpostavila vprašanje pokritja avtobusnega postajališča pri III. gimnaziji.

SKLEP: 

Na naslednji seji varnostnega sosveta bomo obravnavali problematiko mirujočega prometa in parkiranja na avtobusnih postajališčih.

Seja je bila končana ob 18. uri in 15 minut. 
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