MESTNA OBČINA MARIBOR

VARNOSTNI SOSOVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 01100-94/2007

Datum:   14. februar 2008

Z A P I S N I K

3. SEJE VARNOSTNEGA SOSVETA

 MESTNE OBČINE MARIBOR

1. točka

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

3. sejo Varnostnega sosveta, ki je potekala v dvorani Generala Rudolfa Maistra, z začetkom ob 17. uri, je začel in vodil podžupan, g. Rok PEČE. Ugotovil je, da je Varnostni sosvet sklepčen, saj je bilo na seji prisotnih večina stalnih članic/članov Varnostnega sosveta.

PRISOTNI SO BILI:

Rok PEČE – podžupan, Aleš ŠKOF – sekretar varnostnega sosveta, mag. Karol TURK – direktor PU Maribor, Aleksander THALER – Policijska postaja Maribor I, Bojan KITEL – Policijska postaja Maribor II, Darko LAMOT – policijski inšpektor na PU Maribor, mag. Franjo ŠVAJGER – Medobčinski inšpektorat, Cvetka JAMRAŠIČ – Mestna redarska služba, Jožica TRLEP – Sektor za komunalo in promet, Franc ČEP – SNS, Aleksandar JOVANOVIĆ – SLS, Andrej STRAMLIČ – SDS, Slavko PERNEK – Varnost d.d., Miloš RUSIĆ – MČ Koroška vrata, Janez PURGAJ – Sintal Maribor.

2. točka

Obravnava in sprejem dnevnega reda 

Dnevni red je bil prisotnim posredovan z vabilom za sklic seje. Vabilu je bilo priloženo naslednje gradivo: Poročilo o delu varnostnega sosveta za leto 2007, Informacija o varnostnih pojavih na območju MOM v letu 2007, Predlog programa dela varnostnega sosveta za leto 2008.

Predsedujoči je predlagal, da se za 6. točko obravnava problematika navijaških skupin (referat g. Lamota iz PU Maribor). 

Razprave o dnevnem redu ni bilo. Soglasno je bil sprejet naslednji

 DNEVNI RED:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Potrditev zapisnika 2. seje varnostnega sosveta 

4. Poročilo o delu varnostnega sosveta za leto 2007

5. Informacija o varnostnih pojavih na območju MOM v letu 2007

6. Program dela varnostnega sosveta za leto 2008

7. Delo z navijači v Evropi in pri nas (referat g. Lamota iz PU Maribor)

8. Razno

3. točka

Potrditev zapisnika 2. seje varnostnega sosveta

Zapisnik 2. seje varnostnega sosveta v Mestni občini Maribor je bil prisotnim poslan z vabilom. Razprave o vsebini zapisnika ni bilo, zato je bil soglasno potrjen. 

Zapisnik bo objavljen na spletni strani MOM/Varnostni sosvet.

4. točka

Poročilo o delu varnostnega sosveta za leto 2007

Sekretar varnostnega sosveta g. Aleš Škof je predstavil POROČILO O DELU  VARNOSTNEGA SOSVETA MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2007, ki so ga člani prejeli z vabilom. Povzel je točke oz. aktivnosti, ki so bile obravnavane in izvedene na dveh sejah v letu 2007;

1. Konstituiranje VS

2. Informacija o varnostnih pojavih na območju Mestne občine Maribor  v   prvih 8. mesecih 

3. Seznanitev s pripravo OPV in seznanitev z zakonom o občinskem redarstvu

4. Regijska koordinacija inšpektorjev na območju MOM

5. Spremembe in dopolnitve Poslovnika varnostnega sosveta

6. Aktivnosti policije v mesecu decembru 2007

7. Predstavitev varnostnih kolegijev – seznanitev s problematiko v MČ in KS

8. Tiskovna konferenca »Prazniki brez petard!«

Varnostni sosvet seznanja javnost o svojem delu tako, da na seje, ki so javne vabi tudi predstavnike medijev, nadalje skrbi za objavo informacij na svoji spletni strani (www.maribor.si/varnostni sosvet) ter organizira tiskovne konference. 

Razprave ni bilo.

5.   točka

Informacija o varnostnih pojavih na območju MOM v letu 2007

Informacijo o varnostnih pojavih, ki so jo člani Varnostnega sosveta prejeli z vabilom, je predstavil direktor policijske uprave Maribor, mag. Karol TURK. 

Izpostavil je predvsem problematiko oz. porast kaznivih dejanj povzročitve lahkih telesnih poškodb, povezanih z nasiljem tako na javnih kot na zasebnih mestih. 

Zaznati je tudi povečan obseg prometa z prepovedanimi drogami in s tem povezanimi kaznivimi dejanji (tatvine, vlomi)

V razpravi je g. Čep izpostavil problematiko beračenja v mestu (Romuni), pri čemer sodelujejo tudi otroci.

S strani PU Maribor mu je bilo odgovorjeno, da lahko policija ukrepa le, če gre za vsiljiv ali žaljiv način beračenja. Situacije, ki sodijo v t.i. sklop spravljanja v suženjsko razmerje lahko pomenijo sum, da je bilo storjeno kaznivo dejanje. Beračenje otrok, je problematika, ki so v pristojnost drugih služb državne uprave (centri za socialno delo, ministrstvo za šolstvo (opuščanje dolžnega obiskovanja osnovnega izobraževanja v osnovnih šolah, ki je uzakonjeno po celotni Evropi...)).

6. točka 

Program dela varnostnega sosveta za leto 2008

Sekretar VS je predstavil predlog Programa dela, ki so ga člani prejeli z vabilom. Nosilci posameznih aktivnosti (g. Lamot, g. Thaler in g. Kitel) so predstavili aktivnosti na katerih bo poudarek v letu 2008.

1. Izvedba okrogle mize na temo: PREPREČEVANJE VANDALIZMA NA ŠPORTNIH PRIREDITVAH.

Okrogla miza bo organizirana v mesecu marcu 2008. Na posvet bodo vabljeni tako predstavniki NK Maribor, navijaške skupine Viole, predstavniki MOM in PU Maribor, psiholog in sociolog.

Seja bo prenašana v živo iz dvorane generala Rudolfa Maistra, na MOM.

2. Izvedba aktivnosti v luči zmanjševanja problematike uporabe prepovedanih drog, z naslovom »TUKAJ JE KONEC IN KAKO NAPREJ«.

K sodelovanju je potrebno pritegniti tudi CSD…

3. Izvedba preventivnega projekta »AVTOBUSNO POSTAJALIŠČE NI PARKIRIŠČE« in »INVALIDI SO ENAKOPRAVNI NAM!« 

K sodelovanju je potrebno pritegniti tudi inšpekcijske službe…

V razpravi je bilo sklenjeno, da bo pri pripravi Operativnega programa varnosti, potrebno pozvati tako člane VS, kot tudi predstavnike MČ in KS, da podajo svoje pripombe in predloge k navedenemu dokumentu. OPV bo obravnavan tudi na eni od prihodnjih sej VS.

Projekte, ki se bodo izvajali v okviru letnega programa dela je potrebno tudi časovno opredeliti.

7. točka

Delo z navijači v Evropi in pri nas (referat g. Lamota iz PU Maribor)

G. Lamot je podal referat na temo nasilja v športu. Namen podanega referata je bil  predstavitev tuje prakse s področja dela z navijaškimi skupinami, predvsem nogometa, in uporabnost te prakse v domačem okolju, Mestu Maribor, kjer imamo navijaško skupino NK Maribor, imenovano »Viole«. V uvodu referata je predstavil evropsko konvencijo o nasilju in grdem vedenju gledalcev na športnih dogodkih in zlasti nogometnih tekem, ki jo je ratificirala tudi naša država leta 1993. V nadaljevanju je predstavil potrebo po preventivnih ukrepih za boj proti nasilju v športu, vlogo kluba v njegovem družbenem okolju, prizadevanja skupnosti za vzgojo navijačev, v zaključku pa je podal nekaj primerov iz evropskih mest pri kreiranju politike za preprečevanje nasilja, povezanega z  nogometnimi tekmami.

8. točka

Razno

Pod točko razno je g. Lamot predstavil rezultate decemberske akcije »Prazniki brez petard!«

Seja je bila končana ob 19. uri in 15 minut. 
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