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S T A L I Š Č E 

ODBORA ZA FINANCE K ODLOKU O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PRORAČUNU MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2008 – skrajšani postopek      GMS - 436

Odbor za finance je na svoji 27. seji, 24. novembra 2008, obravnaval Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu mestne občine Maribor za leto 2008 – skrajšani postopek in oblikoval naslednje 

STALIŠČE:

Člani odbora za finance so menili, da bi moral predlagatelj v gradivu podrobno obrazložiti in utemeljiti razloge za obravnavo in sprejem sprememb proračuna za leto 2008 in razloge za skrajšani postopek sprejemanja rebalansa proračuna, tako kot to določa poslovnik mestnega sveta.  

V razpravi so bila izpostavljena vprašanja glede bilance prihodkov, saj v obrazložitvi niso pojasnjeni razlogi za povečanje oziroma zmanjšanje nekaterih vrst prihodkov. 

Odbor ugotavlja, da se sredstva na nekaterih postavkah zmanjšujejo, npr. manj sredstev za pripravo prostorskih aktov, ni pa jasno ali gre za manjše število naročil  ali kadrovsko »podhranjenost« sektorja za urejanje prostora.

Za povečanje sredstev za izvedbo Festivala Maribor je zagotovljenih 390 tisoč EUR dodatnih sredstev, kar predstavlja izredno visok znesek glede na financiranje vseh ostalih projektov in programov na področju kulture ter nekaterih drugih vrhunskih kulturnih  ustvarjalcev.

Preskromno in nezadostno je pojasnjeno povišanje sredstev za obnovo stadiona Ljudski vrt, ki predstavljajo velika dodatna sredstva. 

Odbor za finance predlaga, da mestni svet Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu mestne občine Maribor za leto 2008 po skrajšanem postopku sprejme.   
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