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Maribor, 25. november 2008

LOKALNI ENERGETSKI KONCEPT MESTNE OBČINE MARIBOR

Obrazložitev

1. ZAKONSKA PODLAGA ZA PRIPRAVO LOKALNEGA ENERGETSKEGA KONCEPTA (LEK)

Državni zbor RS je januarja 1996 sprejel osnove energetske politike in jih zajel v »Resolucijo o strategiji rabe in oskrbe Slovenije z energijo«, ki vključuje, v skladu z energetsko politiko EU, tržno usmerjenost in zanesljivost oskrbe z energijo, pokriva pa tudi področja učinkovitejše rabe energije, varstva okolja in uporabe obnovljivih virov energije. S pripravo in izvajanjem programa učinkovite rabe energije na državni ravni sodeluje pri izpolnjevanju nalog, zastavljenih v Resoluciji, Ministrstvo za okolje in prostor ter Ministrstvo za gospodarstvo, občine pa morajo v skladu z Resolucijo izdelati občinske energetske zasnove (v Resoluciji uporabljen izraz občinska energetska zasnova je v energetskem zakonu nadomestil izraz lokalni energetski koncept). Septembra leta 1999 je bil sprejet tudi Energetski zakon (Ur. l. RS, št. 79/99 in 8/00), v skladu s katerim so se občine dolžne v svojih dokumentih usklajevati z nacionalnim energetskim programom in energetsko politiko Republike Slovenije. Energetski zakon (EZ) je bil dopolnjen leta 2004 (Zakon o spremembah in dopolnitvah energetskega zakona – Ur.l. RS, št. 51/04), čistopis zakona je bil objavljen v letu 2007: Energetski zakon - Uradno prečiščeno besedilo (EZ-UPB2) (Uradni list RS, št. 27/2007). V letu 2008 je bil Energetski zakon deležen dopolnitev: Zakon o spremembah in dopolnitvah Energetskega zakona (EZ-C) (Uradni list RS, št. 70/2008). Lokalni energetski koncept morajo mestne občine sprejeti do 31.12. 2008. Nacionalni energetski program (NEP), sprejet leta 2004 (Ur.l. RS, št. 57/04), navaja energetski koncept kot predpogoj za pridobitev sredstev za nekatere projekte izrabe OVE in projekte učinkovite rabe energije. Ministrstvo za gospodarstvo pripravlja dva nova dokumenta s tega področja: Pravilnik o metodologiji in obveznih vsebinah lokalnih energetskih konceptov in Priročnik za izdelavo lokalnih energetskih konceptov. Dokumenta naj bi prispevala h kakovosti LEK in poenotila njihovo izdelavo. Lokalni energetski koncept mestne občine Maribor je narejen v skladu s predvideno vsebino Pravilnika in Priročnika. Leta 2007 je bil sprejet tudi Nacionalni akcijski načrt za energetsko učinkovitost v katerem so podane tudi smernice dela na lokalnem nivoju. V dokumentu so upoštevane tudi vse vsebine sprejetih strateških dokumentov na nivoju EU. 
2. VSEBINA LEK

Energetski koncept celovito oceni možnosti in predlaga rešitve na področju energetske oskrbe občine. Pri tem upošteva dolgoročni razvoj občine na različnih področjih in obstoječe energetske kapacitete. Energetski koncept občine je namenjen povečevanju osveščenosti in informiranosti porabnikov energije ter pripravi ukrepov na področju učinkovite rabe energije in uvajanja novih energetskih rešitev. Obsega analizo obstoječega stanja na področju energetske rabe in oskrbe z energijo. Na osnovi analize so predlagani možni bodoči koncepti energetske oskrbe z upoštevanjem čim večje učinkovitosti rabe energije pri vseh porabnikih (gospodinjstva, industrija, obrt, javne stavbe itd). Pregledajo se možnosti izrabe lokalnih obnovljivih virov energije, kar povečuje zanesljivost oskrbe s toploto in električno energijo v občini. Predlagani projekti sočasno prinesejo tudi zmanjševanje emisij in onesnaženosti okolja. Energetski koncept vsebuje dogovorjene cilje na področju energetike v občini. Cilji so natančno, tudi kvantitativno opredeljeni in tako omogočajo spremljanje učinkovitosti izvajanja izbranih projektov. Energetski koncept vsebuje akcijski načrt, kjer so projekti ekonomsko ovrednoteni, ter terminski načrt. Določijo se potencialni nosilci projektov, kar prinaša večjo verjetnost izpeljave projektov, ki jih energetski koncept začrta. Izpeljava v akcijskem načrtu zastavljenih projektov pa prinaša doseganje dogovorjenih ciljev na področju energetike v občini. 

3. POVZETEK CILJEV LEK 
Smernice Nacionalnega energetskega programa so združene v tri stebre: zanesljivost oskrbe z energijo, konkurenčnost oskrbe z energijo in varovanje okolja. Zanesljivost je opredeljena kot dolgoročno ohranjanje razpoložljivosti energetskih virov na nivoju, ki je primerljiv današnjemu nivoju, povečevanje tehnične zanesljivosti delovanja energetskih omrežij in kakovost oskrbe, uvajanje ukrepov URE in OVE, ohranjanje sedanjega ali vsaj večinskega lastniškega deleža države v vseh energetskih podjetjih nacionalnega pomena pri oskrbi z energijo in pri vseh obveznih republiških gospodarskih javnih službah, doseganje kakovosti električne energije pri končnih porabnikih v skladu z mednarodnimi standardi in znižanje poslovnih tveganj in ekonomsko učinkovitejša alokacija sredstev na trgu energije udeleženih podjetij. Cilji na področju zagotavljanja konkurenčnosti oskrbe z energijo so: uspešno odpiranje trgov z električno energijo in zemeljskim plinom, učinkovito in pregledno delovanje reguliranih energetskih dejavnosti in spodbujanje znanstvenega in tehnološkega razvoja na področju proizvodnje in rabe energije. 

Cilji s področja okolja so naslednji:

1. Izboljšanje učinkovitosti rabe energije, in sicer za 1% letno:
2. Dvig deleža OVE v primarni energetski bilanci na 25% do leta 2025 
3.1 Cilji LEK MOM Cilji Lokalnega energetskega koncepta MO Maribor morajo biti v skladu s cilji Nacionalnega energetskega programa. Pri oblikovanju dolgoročnih ciljev MO Maribor se je najprej pripravil osnutek nabora ciljev, ki je bil predstavljen usmerjevalni skupini za pripravo LEK, nato je sledila javna razprava, kjer so bili cilji predstavljeni širši javnosti. 

Cilji so, kjer je možno, določeni kvantitativno, nekaj jih je določenih samo opisno. Ciljno obdobje je obdobje 2009 - 2018, torej obdobje veljavnosti energetskega koncepta. Cilji bodo redno letno pregledani in v kolikor se bodo pojavile nove priložnosti ali novi izzivi, bodo ti cilji dopolnjeni z novimi. 

· Cilj 1: Zmanjšanje rabe energije v občinskih javnih stavbah: povprečno energijsko število (toplotna) v OŠ ne sme presegati 110 kWh/m2 in povprečno energijsko število VVZ ne sme presegati 160 kWh/m2. 

· Cilj 2: Nadomeščanje fosilnih goriv z OVE v občinskih javnih stavbah.

· Cilj 3: Ureditev področja energetike v občini.

· Cilj 4: Povečanje energetske učinkovitosti v sektorju stanovanj.

· Cilj 5: Povečanje izrabe obnovljivih virov energije v sektorju stanovanj.

· Cilj 6: URE in OVE v podjetjih.

· Cilj 7: Povečanje osveščenosti na področjih URE in možnosti izrabe OVE vseh porabnikov energije v občini.

· Cilj 8: Zmanjšanje porabe električne energije v občini.

· Cilj 9: Proizvodnja zelene električne energije.

· Cilj 10: Ureditev področja prometa z vidika energetike in okolja.

4. SPREMLJANJE IZVAJANJA LEK

Izvajanje LEK bo v skladu s programom priprave koordinirala Energetska agencija za Podravje. Doseganje ciljev se bo vrednotilo enkrat letno in o napredovanju bo agencija poročala Mestnemu svetu in Ministrstvu za okolje in prostor. Hkrati se bodo revidirali tudi postavljeni cilji.

	Pripravila:

dr. Vlasta KRMELJ, univ.dipl.inž.

direktorica EnergaP
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Maribor, Slovenija kandidat za Evropsko prestolnico kulture 2012
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