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Priloge:

· Odredba o spremembah in dopolnitvah Odredbe o 

merilih za določanje podaljšanega obratovalnega časa 

gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska 

dejavnost s karto območja mestnega središča
· obrazložitev 
V skladu z 12. členom Zakona o gostinstvu (Uradni list RS štev. – UPB-2 93/07), 4. členom Pravilnika o merilih za določitev obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost (Uradni list RS štev. 78/99, 107/00, 30/06, 93/07) in 16. členom Statuta Mestne občine Maribor (MUV štev. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/00, 10/02, 6/04, 13/04, 26/05) je Mestni svet Mestne občine Maribor na svoji ….seji, dne………., sprejel

ODREDBO 
O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODREDBE O MERILIH ZA DOLOČANJE PODALJŠANEGA OBRATOVALNEGA ČASA GOSTINSKIH OBRATOV IN KMETIJ, NA KATERIH SE OPRAVLJA GOSTINSKA DEJAVNOST

1. člen
V Odredbi o merilih za določanje podaljšanega obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost (MUV, štev. 26/08) se v 3. členu na koncu besedila prve točke doda nov stavek, ki glasi:

»Kot pretežno stanovanjsko območje se po tej odredbi šteje tudi ureditveno območje naselja in območje razpršene gradnje.«
2. člen
V drugem odstavku 4. člena se prva alineja spremeni tako, da glasi:

· »gostinski vrtovi na območju iz prve točke 3. člena in gostinski obrati v stavbah s stanovanji, kjer se lahko dovoli podaljšan obratovalni čas od 22. do 23. ure.«

3. člen
Besedilo 5. člena se spremeni tako, da glasi:

»Kot območje mestnega središča po tej odredbi se šteje območje, kot je opredeljeno v karti mestnega središča, ki je sestavni del odredbe.
Na tem območju se posameznim vrstam gostinskih obratov, ki so v stavbah s stanovanji, lahko dovoli naslednji podaljšan obratovalni čas, in sicer:

· restavracije, gostilne, kavarne med 5. in 6. uro in med 22. in 24. uro od nedelje do četrtka in med 22. in 2. uro v petek in soboto;

· slaščičarne, okrepčevalnice, bari med 5. in 6. uro in med 22. in 23. uro od nedelje do četrtka in med 22. in 1. uro v petek in soboto.

Gostinskim obratom, ki niso v stavbah s stanovanji, se lahko dovoli podaljšan obratovalni čas, kot ga za posamezne vrste gostinskih obratov določata druga alineja prvega odstavka in druga alineja drugega odstavka 4. člena odredbe.«

4. člen

Ta odredba začne veljati naslednji dan po objavi v Medobčinskem uradnem vestniku.
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OBRAZLOŽITEV:

Mestni svet Mestne občine Maribor je v skladu z Zakonom o gostinstvu (Uradni list RS štev. – UPB-2 93/07 in Pravilnikom o merilih za določitev obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost (Uradni list RS štev. 78/99, 107/00, 30/06, 93/07) in na podlagi Statuta Mestne občine Maribor dne 10. 11. 2008 sprejel Odredbo o merilih za določanje podaljšanega obratovalnega časa gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost (MUV, štev. 26/08).

Pri izvajanju odredbe se je izkazalo, da bi bilo smiselno območje mestnega središča razširiti oz. zaokrožiti do Partizanske oz. Titove ceste na eni strani in do Pristana na drugi strani ter ga definirati s karto, ki bi bila sestavni del odredbe. Skladno s tem je služba za geografsko informacijski sistem na predlog Komisije za pripravo kriterijev na področju opravljanja gostinske dejavnosti zunaj gostinskega obrata in meril za izdajo soglasja k podaljšanemu obratovalnemu času gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost v mestni občini Maribor izdelala karto mestnega središča, kot osnovo za odločanje o podaljšanem obratovalnem času gostinskim obratom znotraj območja mestnega središča. Na tej podlagi je predlagana sprememba 5. člena odredbe, in sicer, da se kot mestno središče šteje območje po karti, ki je sestavni del odredbe.

Za nekatera območja izven naselja Maribor, kot npr. Pekre, Kamnica, ni določena pretežna namenska raba. Glede na to komisija predlaga, da se za takšne primere prva točka 3. člena odredbe, ki določa pretežno stanovanjska območja, dopolni z območji, ki označujejo naselitveno območje (ureditveno območje naselja in območje razpršene gradnje). 

Drugi odstavek 4. člena odredbe v prvi alineji določa omejitev obratovalnega časa za gostinske obrate v stavbah s stanovanji in za gostinske vrtove iz prve točke 3. člena (pretežno stanovanjska območja). Ker omejitev za gostinske obrate v stavbah s stanovanji velja tudi na pretežno nestanovanjskih območjih, je v izogib morebitnemu napačnemu razumevanju te določbe citirana alineja preoblikovana tako, da so gostinski obrati v stavbah s stanovanji postavljeni za gostinskimi vrtovi v pretežno stanovanjskih območjih. 

Urad za gospodarske dejavnosti
