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PREDLOG SKLEPA:  
Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme sklep o ustanovitvi brezplačne stavbne pravice na nepremičnini parc. št. 900/2 k.o. Tabor.
ŽUPAN

MESTNE OBČINE MARIBOR

Franc KANGLER

Priloge: 

· Obrazložitev 
Na podlagi Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (ZSPDPO, Ur. l. RS, št. 14/07), 64. člena Uredbe o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur. l. RS, št. 84/07 in 94/08) in 256. člena Stvarnopravnega zakonika (SPZ, Ur. l. RS, št. 87/02) ter 16. člena Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 23/98, 5/00, 10/02, 6/04, 13/04 in 26/05) je Mestni svet Mestne občine Maribor na svoji …. seji dne …….2008 sprejel

S K L E P

o ustanovitvi stavbne pravice na nepremičnini parc. št. 900/2 k.o. Tabor
I.

Za potrebe investicije v mladinsko turistično infrastrukturo se na nepremičnini parc. št. 900/2, v izmeri 542 m2, pripisane pri zk vložku št. 2282 k.o. Tabor, ustanovi stavbna pravica v korist Mladinskega kulturnega centra Maribor, Ljubljanska 4, Maribor.

II.

Stavbna pravica se imetniku Mladinski kulturni center Maribor podeljuje za obdobje 20 let od podpisa pogodbe.

III.

Stavbna pravica se ob izkazanem javnem interesu ustanavlja brezplačno. 

IV.

Lastnik nepremičnine in imetnik stavbne pravice skleneta posebno pogodbo, s katero podrobneje določita pravice in obveznosti pogodbenih strank.
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	SKLEP O USTANOVITVI BREZPLAČNE STAVBNE PRAVICE


	Obrazložitev za obravnavo na seji Mestnega sveta Mestne občine Maribor 




1. Ocena stanja z opredelitvijo javnega interesa
Skladno s potrjenim DIIP-om projekta za celovito prenovo kulturne cone »Pekarna« je eden od objektov v KC Pekarna, t.j. »Upravna stavba« na parc. št. 900/2 k.o. Tabor, namenjen mladinskemu hotelu »ki nudi nočitvene kapacitete tako naključnim kot tudi aktivnim gostom umetniško – kulturnih dogodkov mesta ter kulturnega centra samega. Del mladinskega hotela je namenjen bivanju ustvarjalcev v okviru rezidenčnih programov.« Ta del projekta ustreza namenu javnega razpisa za izbor operacij za sofinanciranje investicij v mladinsko turistično infrastrukturo - mladinski centri, ki ga je dne 5.9.2008 objavil Urad RS za mladino, Ministrstvo za šolstvo in šport.

Skladno s pogoji razpisa se na razpis lahko prijavijo le javni zavodi s statusom mladinskega centra. V Mestni občini Maribor imamo le en takšen javni zavod, to je Javni zavod Mladinski kulturni center Maribor, Ljubljanska 4, Maribor (v nadaljevanju:MKC), katerega ustanoviteljica je MOM (Odlok o ustanovitvi javnega zavoda Mladinski kulturni center, MUV št. 22/2004). MKC je tako edini možni prijavitelj na razpis. Eden izmed pogojev razpisa je, da prijavitelj izkaže pravico graditi. Za dokazilo o pravici graditi Zakon o graditvi objektov  (ZGO-1) priznava poleg zemljiškoknjižnega izpiska iz katerega izhaja lastninska ali kakšna druga stvarna
 oziroma obligacijska pravica, ki omogoča gradnjo oziroma izvajanje del na predmetni nepremičnini tudi notarsko overjeno pogodbo z dokazilom o vložitvi predloga za vpis pogodbe o pridobitvi lastninske ali katere druge stvarne oziroma obligacijske pravice v zemljiško knjigo. Glede na to, da MKC ni lastnik predmetne nepremičnine lahko v tem primeru izkaže pravico graditi le s pogodbo o ustanovitvi stavbne pravice. 
Območje KC Pekarna je s Sklepom o določitvi javne infrastrukture na področju kulture na območju Mestne občine Maribor (MUV, št. 4/1995) razglašeno za javno kulturno infrastrukturo. Po 77. členu Zakona o uresničevanju javnega interesa za kulturo (ZUJIK, Ur. l. RS, št. 96/2002 in 56/2008) lahko lokalna skupnost neodplačno prenese javno kulturno infrastrukturo na drugo pravno osebo javnega prava, če je to v javnem interesu. Javni interes ugotovi pristojni organ lokalne skupnosti na podlagi lokalnega programa za kulturo. V Kulturnem programu Mestne občine Maribor za obdobje 2007 – 2011 je v poglavju 5.2.2. (Javna infrastruktura za kulturo) določeno, da je »neurejeno tehnično in obratovalno stanje objektov kulturne cone Pekarna … nujno urediti«, v poglavju 7.2.13. (Mladinska kultura) pa je med cilji – usmeritvami določena »podpora mladinsko kulturnim projektom in socialno kulturnim programom, ohranjanje samostojnosti, podpora  samoiniciativnosti in družbeni odgovornosti mladinskih organizacij ter omogočiti uporabo ustrezne javne infrastrukture (urediti uporabo in upravljanje kulturne cone Pekarna, pripraviti in fazno izvesti fazno obnovo kulturne cone Pekarna)«. Z ustanovitvijo brezplačne stavbne pravice bi sledili zastavljenim ciljem iz lokalnega kulturnega programa po eni strani z ureditvijo stanja enega od objektov KC Pekarna in po drugi strani s podporo mladinski kulturi, saj bi se javnemu zavodu MKC Maribor omogočila prijava na razpis in s tem (pod pogojem uspešne prijave) sofinanciranje EU pri investiciji, katere namene je razvoj javne mladinske turistične infrastrukture in turizmu komplementarne dejavnosti ter zagotovitev kapacitet za izvajanje mladinskih programov. Pozitivni učinki investicije se bodo odražali v  vzpostavitvi mladinskega centra, ki bo imel regionalne (pokrajinske) učinke in delovanje in bo omogočal mreženje vladnega in nevladnega sektorja, v vzpostavitvi infrastrukturnih pogojev za trajnostni (trajnejši) razvoj dejavnosti mladinskih centrov in mladinskih in kulturnih programov, pridobitvi novih prenočitvenih kapacitet, povečanju infrastrukturnih možnosti za pospeševanje mobilnosti mladih, ponudbo neformalnih učenj in izvajanje programov medkulturnih praks, v zagotavljanju večje prepoznavnosti Maribora kot turistične destinacije, ter zagotavljanju infrastrukturnih pogojev za povečanje števila zaposlenih različnih profilov v mladinskih centrih. S tem se izkazuje javni interes skladno z ZUJIK in Zakonom o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (ZSPDPO, Ur. l. RS, št. 14/07).
Predlaga se ustanovitev stavbne pravice za dobo 20 let. Obdobje ustanovitve stavbne pravice mora biti takšno, da zadosti pogojem razpisa (skladno s pogoji razpisa vsaj 5 let po zaključku projekta ne sme priti do spremembe lastništva). Po drugi strani pa je smiselno, da obdobje podeljene stavbne pravice tudi ni predolgo, saj je njen smisel v pridobitvi pravice do  gradnje. Tudi po prenehanju stavbne pravice lahko MKC obdrži nepremičnino v upravljanju, v kolikor bi to bilo potrebno pa se lahko brezplačna stavbna pravica ponovno ustanovi.
2. Cilji sklepa 
Cilji sklepa o ustanovitvi brezplačne stavbne pravice so MKC-ju omogočiti prijavo na razpis in s tem omogočiti sofinanciranje EU pri investiciji v mladinsko turistično infrastrukturo. S tem se zasleduje javni interes in pozitivni učinki, kot je opisano zgoraj.
3. Pravna podlaga in postopek

Stavbna pravica se podeli v skladu z določili Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Ur. l. RS, št. 14/07), Uredbe o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin (Uradni list RS, št. 84/07 in 94/07) in Stvarnopravnega zakonika (Ur. l. RS, št. 87/02).

Stvarnopravni zakonik stavbno pravico definira kot pravico imeti v lasti zgrajeno zgradbo nad ali pod tujo nepremičnino za določeno obdobje, ki ne sme biti daljše od 99 let.  Skladno s 64. členom Uredbe o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin se stavbna pravica na nepremičnini občine ustanovi z neposredno pogodbo, sklenjeno z zainteresirano osebo.  
Zakon o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin v 2. odstavku 29. člena določa, da je obremenjevanje nepremičnega premoženja samoupravnih lokalnih skupnosti s stvarnimi pravicami lahko brezplačno, če se zasleduje javni interes kakor je izkazan zgoraj.  

Skladno s 77. členom ZUJIK namembnosti premoženja, ki je predmet neodplačnega prenosa, ni mogoče spremeniti in je izvzeto iz nadaljnjega pravnega prometa. V primeru, da premoženja ni mogoče več uporabljati v skladu z njegovim namenom, se vrne v javno kulturno infrastrukturo tistega, ki je premoženje neodplačno prenesel.
Po sprejetem sklepu o ustanovitvi stavbne pravice se z MKC sklene pogodba o ustanovitvi stavbne pravice za dobo 20 let, s čimer se omogoči, da se MKC prijavi na javni razpis za izbor operacij za sofinanciranje investicij v mladinsko turistično infrastrukturo - mladinski centri. 

	Pripravila: 

Lidija SREBRNJAK, univ.dipl.prav.

višja svetovalka III
	
	po pooblastilu Franca KANGLERJA

župana Mestne občine Maribor

Nina BULATOVIĆ, univ.dipl.kult.,

Višja svetovalka III








� Stvarne pravice na podlagi 2. člena SPZ (Stvarnopravnega zakonika) so lastninska pravica, zastavna pravica, zemljiški dolg, služnosti, pravica stvarnega bremena in stavbna pravica.
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