MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 01301-17/2008

Datum:   5. december 2008 
Z A P I S N I K

9. izredne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor, ki je bila v ponedeljek, 24. novembra 2008, ob 12. uri, v prostorih Mestne občine Maribor, Dvorana generala Rudolfa Maistra.  
1. TOČKA

OTVORITEV SEJE IN UGOTOVITEV SKLEPČNOSTI

Sejo je pričel in vodil župan Franc KANGLER. Ugotovil je, da je na seji prisotnih 39 svetnic/svetnikov, kar je več kot polovica, da  lahko po določilu 54. člena poslovnika svet veljavno odloča. 

Na seji so bili prisotni: 

Stojan AUER, Joanna BERTONCELJ, Melqart Mohamad BERRO, Daniel BLEJC, Danilo BURNAČ, Melita CIMERMAN,  Mateja DOVER EMERŠIČ, mag. Valter DROZG, Anton GAČNIK, dr. Jože GLOGOVŠEK, Avgust HERIČKO, Bojan HORVAT, Helena HVALEC, Primož JUHART,  Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ, Jelka KOLMANIČ, Gorazd KOS, Maja KRAJNC RUŽIČ, Gaja LAŠIČ, Darja LAMPRET, mag. Zdravko LUKETIČ, Vinko MANDL, Igor MARINŠEK, Karl MIDLIL, Milan MIKL, Tatjana MILETA, Dragica PAVLIČIČ, Rok PEČE, Milan PETEK, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Ivan SISINGER, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER,  Janja VIHER, mag. Tanja VINDIŠ FURMAN, Tone VOGRINEC in Simon ŽUNIČ. 

Odsotni so bili:

Lidija DIVJAK MIRNIK, Matevž FRANGEŽ, dr. Jozsef GYÖRKÖS, Damjana KARLO, Gregor PIVEC in Janez UJČIČ. 

Ostali prisotni:

Franc KANGLER – župan, Milica SIMONIČ STEINER – direktorica mestne uprave, Aleš ŠKOF, Nada LORBEK, Jožica PRIZMIČ - služba za delovanje mestnega sveta, direktorji uradov, vodje sektorjev in služb mestne uprave, Mojmir GRMEK – javno podjetje za gospodarjenje s stavbnimi zemljišči, Stanislav BRGLEZ – predsednik Nadzornega odbora Mestne občine Maribor, predstavniki tiska.  

Pred sejo so svetnice/svetniki prejeli:

· Stališča delovnih teles mestnega sveta.
Zapisala: 
Marija KOROŠEC, služba za delovanje mestnega sveta 
2. TOČKA

OBRAVNAVA IN SPREJEM DNEVNEGA REDA

Predlog dnevnega reda so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. 

V razpravi so Joanna BERTONCELJ – SD, Milan PETEK – LDS in  Boštjan VIHER - SDS, opozorili na relativno kratek čas, ki je bil na voljo za  obravnavo tako  zelo zahtevnega in pomembnega dokumenta. 

Izrečeno je bilo nezadovoljstvo nad sklicem izredne seje, za katero predlagatelj ni podal razlogov, prav tako niso bili podani oz. obrazloženi razlogi za sprejem odloka po skrajšanem postopku. Mestni upravi je bil posredovan apel, da v bodoče gradiv, ki vsebinsko in tekstualno ne bodo dobro pripravljena ter mestnemu svetu posredovana pravočasno, mestni svet ne bo obravnaval. 
Župan je zaključil razpravo, ugotovil, da je prisotnih 27 svetnic/svetnikov in predlagal v sprejem 
1. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor bo Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2008 (GMS – 436) obravnaval po skrajšanem postopku. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (25 ZA, 1 PROTI do 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

2. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme dnevni red  9. izredne seje mestnega sveta, in sicer:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2008 – skrajšani postopek (GMS – 436)
Župan je na podlagi izida glasovanja (26 ZA, 0 PROTI od 27 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

3. TOČKA 

ODLOK O SPREMEMBAH IN DOPOLNITVAH ODLOKA O PRORAČUNU

MESTNE OBČINE MARIBOR ZA LETO 2008 – SKRAJŠANI POSTOPEK

GMS -  436
Gradivo GMS – 436 so svetnice/svetniki prejeli z vabilom za sklic seje. Pred sejo so prejeli obrazložitev za sprejem odloka po skrajšanem postopku. 
Uvodno obrazložitev je podala Milica SIMONIČ STEINER, direktorica mestne uprave.
Stališča delovnih teles mestnega sveta so priložena originalu zapisnika. 

V razpravi so najprej stališča podali vodje oz. predstavniki klubov svetnikov: Stojan AUER- LPR, Boštjan VIHER – SDS, mag. Zdravko LUKETIČ – NSi, Milan PETEK – LDS, ter posamezniki: Milan MIKL, Bojan HORVAT, Tone GAČNIK in Mateja DOVER EMERŠIČ.

V razpravah so svetnice/svetniki izpostavili:
· S potrditvijo rebalansa odpadejo pomembni projekti kot so: priprava prostorskega načrta za območje prometno-logističnega centra Hoče Slivnica in posledično projekta Oreh, Športno turistični center Tezno in Športni park Tabor. 

· Predlagatelj naj obrazloži in pripravi specifikacijo sredstev namenjenih za izvedbo Festivala Maribor, saj se z rebalansom zagotavlja 390 tisoč EUR dodatnih sredstev, kar predstavlja izredno visok znesek glede na financiranje vseh ostalih projektov in programov na področju kulture.
· Vlaganja v Ljudski vrt niso dovolj dobro obrazložena in opisana.

· Ali znesek 31.850 EUR, ki jih mora občina plačati MT- Makrotehni zaradi izgubljene tožbe, predstavlja glavnico, ali so v to že vključene zamudne obresti in priznani sodni stroški?
· Ali vodstvo mestne občine še sledi ciljem, ki so bili sprejeti z Načrtom razvojnih programov, saj je opaziti precejšnja odstopanja od načrtovanega tako  pri izgradnji kanalizacijskega omrežja, oskrbi s pitno vodo, pripravi zemljišč, ter pri pripravi prostorskih aktov.

·  V uradu za vzgojo in izobraževanje je zaradi novega plačnega sistema potrebno zagotoviti dodatna sredstva. V prihodnje bi se morala povečati tudi sredstva za investicije v osnovne šole. 

· Sredstva na postavki Štipendije za področje obrti in obrtne dejavnosti se prerazporejajo, ker ni bilo odziva na razpis. Vodstvo občine naj razmisli o bolj privlačni ponudbi za obrtne poklice in s tem privlačnejši podpori MOM dijakom teh usmeritev. 

· Mestna uprava naj mestni svet na prihodnji seji seznani s projektom Mariborski otok in projektom "minus tri odstotke", ki se izvaja pri Uradu za gospodarske dejavnosti. 
· Mestni svet naj s sklepom zaveže mestno upravo, da pripravi rebalans proračuna za leto 2009 do konca januarja 2009.
Odgovore na v razpravi podane pripombe, vprašanja in pomisleke je podal župan, Franc KANGLER, ki je po ugotovljeni prisotnosti in obrazložitvi, da je za sprejem odloka potrebna 2/3 večina vseh članov mestnega sveta, predlagal v sprejem 

3. SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2008. 

Župan je na podlagi izida glasovanja (30 ZA, 4 PROTI od 38 prisotnih) ugotovil, DA JE SKLEP SPREJET. 

Op. Magnetogram razprav je priložen originalu zapisnika. 

Seja je bila zaključena ob 13.15 ur. 
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