MESTNA OBČINA MARIBOR

VARNOSTNI SOSOVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 01100-105/2008

Datum:   05. 11. 2008

Z A P I S N I K

5. SEJE VARNOSTNEGA SOSVETA

MESTNE OBČINE MARIBOR

1. točka

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

5. sejo Varnostnega sosveta, ki je potekala dne 01. 10. 2008, v dvorani Generala Rudolfa Maistra, s pričetkom ob 17. uri, je začel in vodil podžupan, g. Rok PEČE. Ugotovil je, da je Varnostni sosvet sklepčen, saj je bilo na seji prisotnih večina stalnih članic/članov Varnostnega sosveta.

PRISOTNI SO BILI:

Rok PEČE – podžupan, Aleš ŠKOF – sekretar varnostnega sosveta, mag. Karol TURK – direktor PU Maribor, Aleksander THALER – Policijska postaja Maribor I, Bojan KITEL – Policijska postaja Maribor II, Darko LAMOT – policijski inšpektor na PU Maribor, mag. Franjo ŠVAJGER – Medobčinski inšpektorat, predstavnik Mestne redarske službe, Franc ČEP – SNS, Andrej STRAMLIČ – SDS, Ivan SISINGER – Neodvisna lista gasilcev, Stane GOLOB - LPR , Zdenka KRIŽANIČ – LDS.
2. točka

Obravnava in sprejem dnevnega reda 

Dnevni red je bil prisotnim posredovan z vabilom za sklic seje. Razprave o dnevnem redu ni bilo. Soglasno je bil sprejet naslednji

DNEVNI RED:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Potrditev zapisnika 4. redne seje

4. Predlog izvedbe projekta »Postajališče ni parkirišče«

5. Razno

3. točka

Potrditev zapisnika 4. seje varnostnega sosveta

Zapisnik 4. seje Varnostnega sosveta v Mestni občini Maribor je bil prisotnim poslan z vabilom. Razprave o vsebini zapisnika ni bilo, zapisnik je bil  soglasno potrjen. 

Zapisnik bo objavljen na spletni strani MOM/Varnostni sosvet.

4. točka

Predlog izvedbe projekta »Postajališče ni parkirišče«

G. Aleksander Thaler, komandir PP MB-I, je podal uvodni referat v zvezi s problematiko parkiranja v MOM ter predlagal izvedbo določenih preventivnih in represivnih ukrepov (člani so gradivo prejeli pred sejo).

Po razpravi, v kateri je sodelovala večina prisotnih, so bili sprejeti naslednji sklepi:
V okviru varnostnega sosveta bomo natisnili letake (A5) z jasno vsebino (Postajališče ni parkirišče!), katere bomo s pomočjo volonterjev (13., 14. in 15. 10., med 8. in 16. uro) delili voznikom, ki nepravilno parkirajo ali ustavljajo na avtobusnih postajališčih, in sicer na petih lokacijah: Partizanska (pred Modno hišo), pri UKC Maribor, na Glavnem trgu, na Streliški in pred TC City. 
Dne 16. in 17. 10. bodo pripadniki policije in Mestne redarske službe vršili poostren nadzor nad nepravilnim parkiranjem in ustavljanjem na avtobusnih postajališčih.
Po zaključku navedene akcije bodo na tiskovni konferenci javnosti predstavljeni rezultati (število kršiteljev, itd.)

Natisnili bomo tudi plakate z navedeno vsebino in jih namestili v bližino avtobusnih postajališč.

Vsem avto šolam na območju MOM bomo poslali letak in dopis s pozivom naj ne opravljajo menjav kandidatov na avtobusnih postajališčih.
Potrebno je preveriti ustreznost vertikalne in horizontalne prometne signalizacije na avtobusnih postajališčih ter odpraviti morebitne neustreznosti ali neskladja.
Sektorju za komunalo in promet pri MOM bomo poslali dopis s prošnjo, da preučijo možnosti za namestitev dodatne prometne opreme na najbolj izpostavljenih lokacijah.
5. točka 

Razno
Pod točko razno je bila s strani ge. Zdenke Križanič izpostavljena problematika gostinskih vrtov in s tem povezanih težav, s katerimi se srečujejo stanovalci v njihovi  bližini. 
Po razpravi je bilo sklenjeno, da se bo navedena problematika obravnavala na eni izmed prihodnjih sej Varnostnega sosveta. 
G. Franc Čep je izpostavil nevarnost zaradi nedelovanja semaforja na križišču v Brezju.
Seja je bila končana ob 18. uri in 45 minut. 
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