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      Z A P I S N I K

6. SEJE VARNOSTNEGA SOSVETA

MESTNE OBČINE MARIBOR

1. točka

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

6. sejo Varnostnega sosveta, ki je potekala dne 26. 11. 2008, v dvorani Generala Rudolfa Maistra, s pričetkom ob 16. uri, je začel in vodil podžupan, g. Rok PEČE. Ugotovil je, da je Varnostni sosvet sklepčen, saj je bilo na seji prisotnih večina stalnih članic/članov Varnostnega sosveta.

PRISOTNI SO BILI:

Rok PEČE – podžupan, Aleš ŠKOF – sekretar varnostnega sosveta, Aleksander THALER – Policijska postaja Maribor I, Fredi FARTELY – Policijska postaja Maribor II, Darko LAMOT – policijski inšpektor na PU Maribor, mag. Franjo ŠVAJGER – Medobčinski inšpektorat, Slobodan STOJANOVIČ – Služba za zaščito in reševanje, Jožica TRLEP – Sektor za komunalo in promet, Aleksander JOVANOVIČ – SLS, Ivan SISINGER – Neodvisna lista gasilcev, Franc ČEP – SNS, Aleš NOVAK – MKC, Lilijana ZORKO – MOM, Karmen OSTERC KOKOTOVIČ – ZZV, Slavko PERNEK – Varnost MB d.d., Andrej PIŠEC - Zdravstveni dom Dr. Adolfa Drolca, Jadranka BARBARIČ in Jelka BABIČ - društvo Zdrava pot, Slavko KOVAČIČ – Območna organizacija  Rdečega križa Maribor.
2. točka

Obravnava in sprejem dnevnega reda 

Dnevni red je bil prisotnim posredovan z vabilom za sklic seje. Razprave o dnevnem redu ni bilo. Soglasno je bil sprejet naslednji

 DNEVNI RED:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Potrditev zapisnika 5. redne seje VS
4. Problematika drog v MOM
5. Razno

3. točka

Potrditev zapisnika 5. seje varnostnega sosveta

Zapisnik 5. seje varnostnega sosveta v Mestni občini Maribor je bil prisotnim poslan z vabilom. Razprave o vsebini zapisnika ni bilo, zato je bil soglasno potrjen. Zapisnik bo objavljen na spletni strani MOM/Varnostni sosvet.

4. točka

Problematika drog v MOM

Uvodni referat je podal g. Fredi Fartely iz PU Maribor, ki je dejal, da iz statističnih podatkov PU Maribor izhaja, da policisti letno obravnavajo preko 500 kršitev povezanih s prepovedano drogo, bodisi zaradi posesti nedovoljene droge, zaradi vožnje pod vplivom prepovedanih drog, bodisi zaradi storitve drugih kaznivih dejanj. 

Poudaril je, da so storilci iste osebe, t.im. povratniki, ki so v preteklosti že bili obravnavani zaradi kaznivih dejanj povezanih z drogo.

Predstavil je predlog oz. osnutek zloženke, ki naj bi vsebovala kontaktne podatke o inštitucijah, ki se ukvarjajo s problematiko drog ter koristne napotke za vse, ki iščejo pomoč.

Ga. Karmen Osterc iz Zavoda za zdravstveno varstvo oz. Centra za spremljanje zdravstvenega varstva prebivalstva (oddelek za projektno dejavnost) je obširno predstavila projekt Komisije EU z naslovom FreD goes net. Gre za program zgodnjega posredovanja ob prvem pojavu uživanja prepovedanih drog med mladimi. Sprva je bil oblikovan, testiran in evalviran v Nemčiji z namenom širitve po vsej Evropi. S širitvijo projekta v države EU je dobil ime FreD goes net. Vanj je vključenih 17 držav EU. 11 držav je pilotskih partnerjev, kar pomeni, da so te države že vključene v izvajanje tega projekta in med njimi je Slovenija, 6 držav članic pa je pridruženih partnerjev, ki bodo začeli izvajati projekt po pilotski izvedbi vpeljevanja projekta v pilotskih državah. Celotno vpeljevanja projekta bo trajalo do konca leta 2010. Skupni cilj projekta FreD goes net je razviti poenoten pristop k mladim uživalcem prepovedanih drog v vseh državah EU. 

FreD goes net temelji na zgodnjih in krajših intervencijah, katerih cilj je vzpodbuditi mlade uživalce v refleksijo lastnega vzorca uživanja in vedenja. Ciljna skupina projekta pri nas so mladi uživalci prepovedanih drog in alkohola (ta je med našo mladino zelo prisoten) v starosti od 13 do 25 let z namenom obvarovati jih pred odvisnostjo. Dostop do ciljne populacije pa bo mogoče z vzpostavitvijo sodelovanja z institucijami, ki pri svojem delu prihajajo v stik s ciljno populacijo (policija, šole, sodišče, centri za socialno delo, zdravstvene ustanove, delodajalci...). Gre za mlade, ki bodo opaženi s strani omenjenih institucij in bodo z njihove strani napoteni v ta program. 

Skozi celotno obdobje vpeljevanja projekta bo potekala evalvacija le tega, in sicer od novembra 2007 do oktobra 2010, pri nemškem FOGS inštitutu. 

Pristop projekta "FreD goes net"

· Sekundarna – selektivna preventiva;

· Zgodnja in kratka intervencija;

· Preventiva kot naloga skupnosti – projekt sodelujočih partnerje;

· "Pozornost vzbujajočemu vedenju mora slediti omenjena intervencija" : Institucije in osebe, katere se srečujejo z mladimi uživalci drog si pogosto zatiskajo oči ali pa so nemočne; projekt je namenjen prav tej problematiki;

· Védenje kako ukrepati: srečevanje z drogo kot razvojno nalogo:

· Cilji tečaja (prevencija zasvojenosti, učenje veščin za premagovanje rizičnih situacij,...);

Ga. Liljana Zorko iz Mestne občine Maribor je povedala, da v Mariboru od leta 1997 deluje skupina strokovnjakov pod imenom koordinacija izvajalcev programov preprečevanja, socialne rehabilitacije in zdravljenja odvisnosti od nedovoljenih drog t.i. "koordinacija".

To skupino je župan s sklepom imenoval kot  komisijo oz. svetovalno telo pri pripravi strokovnih posvetov in gradiv, pripravi strokovnih mnenj o aktivnostih in programih, dokumentih, ki jih župan v vsakoletnem predlogu proračuna predlaga v potrditev mestnemu svetu; loteva pa se tudi vseh aktualnih nalog na področju preprečevanja in zdravljenja odvisnosti od nedovoljenih drog. 

Vzpostavljena je povezava med izvajalci programov na lokalnem nivoju, ter nadaljnje vključevanje v sistem programov v Sloveniji. V komisiji delujejo predstavniki javnih zavodov: Centra za socialno delo Maribor – krizni center, Zavoda za zdravstveno varstvo Maribor – Center za preprečevanje odvisnosti, UKC Maribor – klinični oddelek za pediatrijo in oddelek za psihiatrijo, Zdravstvenega doma dr. Adolfa Drolca – metadonski program in dispanzer šolske medicine, sodeluje predstavnik Policijske uprave Maribor, Srednje ekonomske šole Maribor, ter nevladne organizacije: Nadškofijska Karitas Maribor, Društvo za pomoč in samopomoč na področju zasvojenosti "zdrava pot".

Organizacijska in tehnična opravila za komisijo opravlja Sektor za zdravstveno in socialno varstvo, ki vsako leto (drugi četrtek v oktobru) ob strokovni pomoči članov koordinacije organizira letni posvet z naslovom Z znanjem proti odvisnoti od nedovljenih drog. 

S sofinanciranjem specifičnih preventivnih programov za preprečevanje zasvojenosti otrok in mladine se vključuje še Urad za vzgojo in izobraževanje, ki na osnovi realiziranega letnega programa osnovnih in srednjih šol ter dijaških domov opravi financiranje. 

Na sestanke koordinacije v letu 2008 so bili vabljeni:

· Helena Babič, Društvo "zdrava pot", Krekova 12, Maribor,

· Jadranka Barbarič, Društvo "zdrava pot", Krekova 12, Maribor,

· Karmen Osterc Kokotovič, Center za preprečevanje odvisnosti. Ljubljanska 4, Maribor,

· Boštjan Cvetič, Nadškofijska Karitas Maribor, Strossmyerjeva 15, 

· Vida Regoršek, UKC Maribor, Oddelek za psihiatrijo, Ljubljanska 5, Maribor,

· Stanislav Ivanuša, Policijska uprava Maribor, Maistrova 2, 

· Branka Kučič Kvas, Zdravstvena postaja Tezno, Ptujska 184, Maribor,

· Jasna Cesnik, Center za socialno delo Maribor, Dvorakova 5, Maribor,

· Andrej Pišec, Zdravstveni dom dr. A. Drolca, Ulica talcev 9, Maribor, 

· Sanja Kaube, Zdravstveni dom dr. A. Drolca, Ulica talcev 9, Maribor, 

· Zlatan Turčin, UKC Maribor, Ljubljanska 5, Maribor, 

· Zvonko Baklan, UKC Maribor, Ljubljanska 5, Maribor, 

· Svetovalni center za otroke, starše in mladostnike, Lavričeva 5, Maribor 

· Damjan Šimek, Srednja ekonomska šola, Trg Borisa Kidriča 3, Maribor.

Po razpravi, v kateri so  sodelovali: Andrej Pišec iz Zdravstvenega doma Dr. Adolfa Drolca, Jadranka Barbarič in Jelka Babič iz društva Zdrava pot, Slavko Kovačič iz Območne organizacije Rdečega križa Maribor, Darko Lamot iz PU Maribor, Slobodan Stojanović – MOM,  Aleš Novak – Mladinski kulturni center, Aleksandar Jovanović in Ivan Sisinger  - predstavnika političnih strank, je bil soglasno sprejet
SKLEP:
V sodelovanju z vsemi sodelujočimi predstavniki inštitucij je potrebno finalizirati vsebino in obliko zloženke.

Op.  Zvočni posnetek seje se hrani v službi za delovanje mestnega sveta. 
Seja je bila končana ob 17. uri in 45 minut. 

Aleš Škof, univ.dipl.prav.                                                                    Rok Peče, univ.dipl.ekon.

Sekretar varnostnega sosveta MOM                                                  Podžupan  MOM                   
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