MESTNA OBČINA MARIBOR

VARNOSTNI SOSOVET

Ulica heroja Staneta 1, 2000 MARIBOR

Številka: 01100-139/2008
Datum:   07. 01. 2009

      Z A P I S N I K

7. SEJE VARNOSTNEGA SOSVETA

MESTNE OBČINE MARIBOR

1. točka

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

7. sejo Varnostnega sosveta, ki je potekala dne 10. 12. 2008, v prostorih Študentske restavracije v Tyrševi ulici 30, s pričetkom ob 18. uri, je začel in vodil podžupan, g. Rok PEČE. Ugotovil je, da je Varnostni sosvet sklepčen, saj je bilo na seji prisotnih večina stalnih članic/članov Varnostnega sosveta.

PRISOTNI SO BILI:

Rok PEČE – podžupan, Aleš ŠKOF – sekretar varnostnega sosveta, Aleksander THALER – Policijska postaja Maribor I, Fredi FARTELY – Policijska postaja Maribor II, Darko LAMOT – policijski inšpektor na PU Maribor, mag. Franjo ŠVAJGER – Medobčinski inšpektorat, Slobodan STOJANOVIČ – Služba za zaščito in reševanje, Aleksander JOVANOVIČ – SLS, Ivan SISINGER – Neodvisna lista gasilcev, Franc ČEP – SNS, Slavko PERNEK – Varnost MB d.d., Dragica MARINIČ – Mladinski kulturni center, Donald KERANOVIČ – SMS, in Stanislav MLAKAR.
2. točka

Obravnava in sprejem dnevnega reda 

Dnevni red je bil prisotnim posredovan z vabilom za sklic seje. Razprave o dnevnem redu ni bilo. Soglasno je bil sprejet naslednji

 DNEVNI RED:

1. Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

2. Obravnava in sprejem dnevnega reda

3. Program varnosti
4. Razno
3. točka

Program varnosti

G. Stanislav Mlakar je obsežno predstavil Občinski program varnosti s katerim se v Mestni občini Maribor na podlagi ocene varnostnih razmer, podrobneje določa vrsto in obseg nalog mestnega redarstva ter navedene naloge usklajuje s predpisi, programskimi dokumenti Ministrstva za notranje zadeve RS in policije na področju javne varnosti ter z drugimi potrebami varnosti v občini. Pri tem so za program varnosti v Mestni občini Maribor in za delovanje mestnega redarstva ključnega pomena predvsem Zakon o občinskem redarstvu, Zakon o varstvu javnega reda in miru, Zakon o varnosti cestnega prometa, Zakon o prekrških, Zakon o lokalni samoupravi in občinski odloki.

Za izdelavo občinskega programa varnosti Mestne občine Maribor je župan Franc Kangler, dne 13. 7. 2007 imenoval projektno skupino (sklep, štev. 03201-23/2007 020008SM, z dne 13. 7. 2007), ki  jo sestavljajo predstavniki nekaterih služb v okviru Mestne uprave MO Maribor, policije ter  predstavniki nekaterih drugih institucij in podjetij na območju Mestne občine Maribor (vodja skupine Stanislav Mlakar).

Projektna skupina je svoje delo opravljala na sestankih, večino nalog pa so opravljali v delovnih skupinah in individualno (ogledi varnostno problematičnih točk in območij,  razgovori z organi in institucijami, ki delajo na področju varnosti, usklajevanje nalog, itd.).  

Občinski program varnosti (v nadaljevanju:OPV) Mestne občine Maribor obsega cilje, ki na celovit način urejajo oziroma zagotavljajo ustrezno stopnjo in kvaliteto varnosti v občini. To se bo dosegalo z ustrezno varnostno politiko ter sistemskimi, pravnimi in organizacijskimi predpisi ter ukrepi organov in služb Mestne občine Maribor ter konkretnimi ukrepi mestnega redarstva, ki bodo usmerjeni v zagotavljanje javne varnosti v občini. V nekaterih poglavjih so predstavljene tudi potrebe, oz. okviri delovanja redarjev (naloge, število redarjev, vozila, druga oprema, itd.) v primeru sprejema odločitve o ustanovitvi medobčinskega redarstva Mestne občine Maribor s še sedemnajstimi okoliškimi občinami, katerih predstavniki so podpisali pismo o nameri za vključitev v ta skupni organ. 

Program je zasnovan razvojno in hkrati dovolj konkretno ter ima naravo priporočil in programskih smernic, ki se bodo lahko realizirala skozi letne programe dela organov in služb Mestne občine Maribor ter  mestne redarske službe. Realizacija vseh ciljev programa bo odvisna tudi od razpoložljivih finančnih sredstev, ki jih občina namenja za to področje dela ter od pravilnega razumevanja varnosti, kot temeljne človekove vrednote in potrebe, s strani tistih, ki odločajo o finančnih in drugih vložkih v varnost. 

Zato je namen programa dvigniti varnostno kulturo vseh tistih, ki se tako ali drugače v mestni občini srečujejo z varnostnimi problemi in vprašanji in so v okviru svojih pristojnosti odgovorni za varnost.

Za uresničitev vseh navedenih in mnogih drugih varnostnih ter samozaščitnih ciljev pa bo vsekakor zelo pomembno sodelovanje vseh občinskih organov in služb ter mestnega redarstva z državnimi in drugimi organi, službami, institucijami ter civilno družbo in sosednjimi občinami ter njihovimi organi in seveda predvsem s sosednjimi občinskimi redarstvi.

Po razpravi, v kateri so sodelovali: Slobodan Stojanović, mag. Franjo Švajger, Aleksander Jovanović, Ivan Sisinger in Darko Lamot je bil soglasno sprejet 
SKLEP: 
Varnostni sosvet Mestne občine Maribor soglaša z vsebino Občinskega programa varnosti in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme. 
Seja je bila končana ob 19. uri in 45 minut. 

Aleš Škof, univ.dipl.prav.                                                                    Rok Peče, univ.dipl.ekon.
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