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Z A P I S 

7. korespondenčne seje Mestnega sveta Mestne občine Maribor 

29., 30. in 31. decembra 2008 Službe mestnega sveta je potekala 7. korespondenčna seja Mestnega sveta Mestne občine Maribor. Članice in člani mestnega sveta so glasovali o naslednjem gradivu, ki ga je predlagala Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, in sicer 

PREDLOG ZA PODAJO SOGLASJA K RAZREŠITVI DIREKTORJA IN IMENOVANJU VRŠILKE DOLŽNOSTI DIREKTORJA JAVNEGA ZDRAVSTVENEGA ZAVODA MARIBORSKE LEKARNE MARIBOR

GMS - 466

Gradivo GMS – 466 je bilo svetnicam in svetnikom posredovano po navadni pošti, elektronski pošti ter na vpogled na spletni strani www.maribor.si. Svojo odločitev so svetniki in svetnice lahko sporočali osebno, telefonsko ali preko elektronske pošte z označitvijo odgovora ZA ali PROTI.

V glasovanje sta bila predlagana naslednja SKLEPA:

SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje soglasje k razrešitvi Milana PUKŠIČA S FUNKCIJE DIREKTORJA JAVNEGA ZDRAVSTVENEGA ZAVODA MARIBORSKE LEKARNE MARIBOR z 31. decembrom 2008.

SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor daje soglasje k imenovanju Anite VRABIČ ZA VRŠILKO DOLŽNOSTI DIREKTORJA JAVNEGA ZDRAVSTVENEGA ZAVODA MARIBORSKE LEKARNE MARIBOR s 1. januarjem 2009 za dobo šestih mesecev.

Svojo odločitev je sporočilo 28 svetnic/svetnikov, in sicer: 
Danilo BURNAČ, mag. Valter DROZG, Anton GAČNIK, dr. Jozsef GYÖRKÖS, Avgust HERIČKO, Helena HVALEC, Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ, Jelka KOLMANIČ, Gorazd KOS, Gaja LAŠIČ, Darja LAMPRET, mag. Zdravko LUKETIČ, Karl MIDLIL, Milan MIKL, Tatjana MILETA, Dragica PAVLIČIĆ, Rok PEČE, Milan PETEK, Gregor PIVEC, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Ivan SISINGER, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Janja VIHER,  mag. Tanja VINDIŠ FURMAN in Tone VOGRINEC.
SKLEPA STA BILA SOGLASNO SPREJETA, saj je ZA oba sklepa glasovalo 28 svetnic/ svetnikov. 

Anton GAČNIK in Mateja DOVER EMERŠIČ (SD) sta izrazila nestrinjanje z načinom odločanja oz. korespondenčno sejo, saj podajanje soglasja mestnega sveta k razrešitvam in imenovanjem potrebuje tudi določene obrazložitve predlagatelja oz. razpravo svetnic/svetnikov. 

Korespondenčna seja je bila zaključena 31. decembra 2008 ob 10. uri. 
Tabela glasovanja je priložena originalu zapisnika. 
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