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    MESTNA OBČINA MARIBOR   

              MESTNI SVET

Odbor za kulturo, šolstvo in šport

Štev.:    01100 – 12/2009

Datum:  13. februar 2009

MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA
ODBORA ZA KULTURO, ŠOLSTVO IN ŠPORT K NEKATERIM GRADIVOM ZA 25. SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za kulturo, šolstvo in šport je na svoji 20. seji, 12. februarja 2009, obravnaval nekatera gradiva za 25. sejo mestnega sveta, in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

I.

Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Osnova šola Ludvika Pliberška Maribor – skrajšani postopek  GMS – 484
II.
Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Leona Štuklja Maribor – skrajšani postopek  GMS – 485
III.
Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno izobraževalnega zavoda Osnovna šola Tabor I Maribor – skrajšani postopek  GMS – 486
Odbor za kulturo, šolstvo in šport je vse tri odloke obravnaval hkrati. K predlaganim odlokom nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da jih po skrajšanem postopku sprejme. 
IV.
Statut javnega zavoda Športni objekti Maribor
Odbor za kulturo, šolstvo in šport je obravnaval statut javnega zavoda Športni objekti, h kateremu mestni svet daje soglasje, in oblikoval svoje pripombe, ki jih posreduje statutarno pravni komisiji in pripravljalcu gradiva v proučitev.  

Člani odbora so v razpravi izpostavili nekatere pripombe, na katere so sicer prejeli obrazložitve, vendar menijo, da bi bilo koristno, če jih pripravljalec gradiva, to sta vodstvo zavoda in pravna služba mestne uprave, ponovno proučita. 

Odbor predlaga, da se ponovno prouči ustreznost prvega stavka 11. člena oziroma primernost besede »lahko« v tem stavku. 

V 8. členu je določena višina sredstev, do katere lahko direktor brez soglasja sveta zavoda sklepa posle, ki je po mnenju nekaterih članov odbora previsoka. Odbor predlaga, da pripravljalec gradiva ponovno prouči ustreznost predlagane višine sredstev. 

V poglavju, ki opredeljuje svet zavoda, bi po mnenju članov odbora, poleg tega, da je določeno v odloku o ustanovitvi zavoda, moralo biti tudi v statutu navedeno trajanje mandata sveta zavoda. 

V 33. členu statuta so navedeni razlogi za predčasno razrešitev direktorja zavoda. V 4. alineji je navedeno: »če direktor s svojim nevestnim ali nepravilnim delom povzroči večjo škodo…«, nikjer pa ni opredeljeno, kolikšna je »večja škoda«.

V 28. členu zadnji odstavek glasi »Odpoklic članov (sveta zavoda), ki predstavljajo ustanovitelja oziroma predstavnike uporabnikov, predlaga svet zavoda ustanovitelju oziroma županu.«

Člani odbora menijo, da lahko člane sveta zavoda, ki jih v skladu s 16. členom statuta imenujeta mestni svet mestne občine Maribor in župan, odpokličeta tudi brez predloga sveta zavoda, zato odbor predlaga, da se 28. člen statuta ustrezno dopolni.  
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