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          MESTNA OBČINA MARIBOR




GMS - 503
                            ŽUPAN

Številka: 10301-8/2005 0200 SM

Datum: 23. februar2009

                            MESTNI SVET

              MESTNE OBČINE MARIBOR

PREDLOG

ZA PODAJO SOGLASJA K RAZREŠITVI SEDANJEGA TER IMENOVANJU 

DIREKTORJA DRUŽBE MARIBORSKI VODOVOD D.D. MARIBOR

Po 8. členu Sklepa o preoblikovanju javnega podjetja Mariborski vodovod, p.o. v delniško družbo (MUV, št. 10/96), 11. členu Akta o lastninskem preoblikovanju Mariborskega vodovoda, komunalno podjetje p.o. in Statutu družbe Mariborski vodovod, javno podjetje d.d. Maribor predlagam mestnemu svetu Mestne občine Maribor 

S K L E P A :

Po 27. členu Zakona o gospodarskih javnih službah (Uradni list RS, št. 32/93), 8. členu Sklepa o preoblikovanju javnega podjetja Mariborski vodovod, p.o. v delniško družbo (MUV, št. 10/96), 11. členu Akta o lastninskem preoblikovanju Mariborskega vodovoda, komunalno podjetje p.o. in Statutu družbe Mariborski vodovod, javno podjetje d.d. Maribor ter 16. členu Statuta Mestne občine Maribor (MUV, št. 27/95, 13/98, 17/98, 23/98, 5/2000, 10/2002, 6/2004, 13/2004 in 26/2005)

I.

Mestni svet Mestne občine Maribor  d a j e 

soglasje k razrešitvi 

Stanislava JECLJA

OPRAVLJANJA DOLŽNOSTI DIREKTORJA DRUŽBE 

MARIBORSKI VODOVOD D.D. MARIBOR.

II.

Mestni svet Mestne občine Maribor  d a j e 

soglasje k imenovanju 

Danila BURNAČA

ZA DIREKTORJA DRUŽBE 

MARIBORSKI VODOVOD D.D. MARIBOR.

O b r a z l o ž i t e v :

Po Zakonu o gospodarskih javnih službah, Sklepu o preoblikovanju javnega podjetja Mariborski vodovod, p.o. v delniško družbo (MUV, št. 10/96), 11. členu Akta o lastninskem preoblikovanju Mariborskega vodovoda, komunalno podjetje p.o. in Statutu družbe Mariborski vodovod, javno podjetje d.d. Maribor upravo – direktorja imenuje in razrešuje župan Mestne občine Maribor ob soglasju Mestnega sveta Mestne občine Maribor.

Mestna občina Maribor kot ustanoviteljica in večinska lastnica družbe Mariborski vodovod d.d. je bila opozorjena na netransparentno delovanje uprave – direktorja družbe Mariborski vodovod d.d., na določene nepravilnosti v poslovanju družbe ter nedoslednost pri izvajanju sklepov in priporočil nadzornega sveta družbe. 

Vsa navedena opozorila sem proučil in se po tehtnem premisleku odločil, da sedanjega direktorja Stanislava JECLJA razrešim opravljanja te dolžnosti pred potekom mandata iz nekrivdnih razlogov. Za čas do izbire novega direktorja po izvedenem razpisnem postopku, vendar najdalj za eno leto, sem imenoval Danila BURNAČA za direktorja te družbe. Takšno odločitev sem sprejel predvsem zaradi zagotovitve nemotenega izvajanja javne gospodarske službe na področju vodooskrbe.

Mestnemu svetu Mestne občine Maribor predlagam, da poda soglasje k razrešitvi ter imenovanju  direktorja družbe kot je navedeno v I. in II. sklepu.  
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