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MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR
STALIŠČE

NADZORNEGA ODBORA K POROČILU O OPRAVLJENI INVENTURI SREDSTEV IN OBVEZNOSTI DO VIROV SREDSTEV MESTNE OBČINE MARIBOR NA DAN 31.12.2008

Nadzorni odbor mestne občine Maribor je na svoji 26. seji, 20. februarja 2009, obravnaval Poročilo o opravljeni inventuri sredstev in obveznosti do virov sredstev mestne občine Maribor na dan 31.12.2008 in oblikoval naslednje 

STALIŠČE:

Nadzorni odbor je ugotovil naslednje:

Nadzorni odbor, enako kot pred letom ugotavlja, da mestna občina Maribor še vedno nima popisano vse občinsko stvarno premoženje
. V primerjavi z inventuro na dan 31.12.2007 je zaslediti le nekaj nebistvenih sprememb v poročilih popisnih komisij. 

Na podlagi poročila popisne komisije je mogoče utemeljeno sklepati, da predmet popisa niso bile nepremičnine na področju športa, zelene površine, infrastrukturni objekti in naprave ter nekatere stavbe in deli stavb v lasti mestne občine Maribor. Prav tako popisna komisija ni popisala nepremičnin obremenjenih s hipoteko, služnostjo ali stavbno pravico.

Nepremičnine v gradnji oz. pridobivanju so številčno v pretežni meri ostale nespremenjene glede na stanje 31.12.2007. Pretok knjigovodskih listin o finančnem spremljanju investicij, ob slabi računalniški podpori, je tako pomanjkljiv, da knjigovodsko stanje nepremičnin v gradnji ne ustreza stanju v naravi.

Nadzorni odbor je v poročilu o pregledu zaključnega računa proračuna mestne občine Maribor za leto 2007 opozoril mestno upravo, da obstoječa računalniška aplikacija ne zagotavlja popolnosti in pravilnosti analitične evidence osnovnih sredstev ter ne zagotavlja s predpisi obveznega obsega in vsebine evidence osnovnih sredstev. Pa vendar mestna občina Maribor še nima ustrezne računalniške podpore za vodenje popolne in pravilne evidence stvarnega premoženja občine. 
Stanje terjatev iz naslova mandatnih kazni je nespremenjeno glede na stanje 31.12.2007, kar zagotovo ne ustreza dejanskemu stanju. Po podanih informacijah je izterjava mandatnih kazni preko DURS – a okoli 54%, kar je odločno premalo.
Iz poročila popisne komisije je razvidno, da imajo javni zavodi na dan 31.12.2008 pomemben znesek presežkov prihodkov nad odhodki. Nadzorni odbor meni, da občinska uprava premalo nadzira racionalno porabo proračunskih sredstev (poraba presežka prihodkov nad odhodki) in nima v ta namen vzpostavljenih notranjih kontrol.

Nadzorni odbor priporoča naslednje:
Nadzorni odbor predlaga mestnemu svetu, da s sklepom zadolži mestno upravo, da izdela načrt postopkov za vzpostavitev celovite in s predpisi usklajene evidence stvarnega premoženja v lasti mestne občine Maribor ter za izvajanje postopkov, s katerim bodo odpravljene nepravilnosti pri evidentiranju finančnega in stvarnega premoženja. 

Mestna uprava naj mestnemu svetu med letom poroča, kako izvaja zastavljeni načrt postopkov.

Mestna uprava naj vzpostavi enoten in celovit računalniški program za vodenje analitične evidence stvarnega premoženja (register), ki vključuje tudi celovito evidenco zemljišč.

Mestna uprava naj vzpostavi kontrole za zagotavljanje popolnosti pri pridobivanju prihodkov ter vzpostavi osebno odgovornost skrbnikov pogodb za negativna odstopanja pri posameznih vrstah prihodkov (prihodki od koncesij, služnostne pravice, parkirnine, itd.).

Nadzorni odbor mestne občine Maribor predlaga mestnemu svetu, da sprejme Poročilo o opravljeni inventuri sredstev in obveznosti do virov sredstev mestne občine Maribor na dan 31.12.2008, z zahtevo, da mestna uprava v teku leta 2009 odpravi vse nepravilnosti in pomanjkljivosti pri evidenci stvarnega premoženja.

Ob navedenem nadzorni odbor opozarja, da v bodoče k inventuri, v kateri ne bo celoviteje popisano premoženje občine, ne bo dal soglasja.

                                                                                                             Stanislav BRGLEZ

                                                                                                                 PREDSEDNIK
� 35.člen Zakona o stvarnem premoženju države, pokrajin in občin: »Samoupravne lokalne skupnosti vzpostavijo evidenco nepremičnega premoženja v lasti samoupravnih lokalnih skupnosti in oseb javnega prava, katerih ustanoviteljice so samoupravne lokalne skupnosti.«�





