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MESTNA OBČINA MARIBOR

MESTNI SVET

Komisija za mandatna vprašanja,
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Številka: 10003-8/2009 090208 SM

Datum: 5. marec 2009
      - POLITIČNE STRANKE IN LISTE

ZADEVA: Evidentiranje kandidatov 
Prosim, da evidentirate kandidate za:

I.

Imenovanje predstavnikov ustanoviteljice (MOM) v svet 

Vrtca Borisa Pečeta

Vrtec Borisa Pečeta Maribor je zaradi poteka mandata članom sveta maja 2009 zaprosil za izvedbo postopka imenovanja treh predstavnikov ustanoviteljice (MOM) za prihodnje mandatno obdobje. 

Po Odloku o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Vrtec Borisa Pečeta Maribor (MUV, št. 33/2007) je svet vrtca organ upravljanja, ki šteje devet članov in ga sestavljajo po trije predstavniki ustanoviteljice, delavcev vrtca in staršev.

Predstavnike ustanoviteljice imenuje Mestni svet MOM, predstavnike delavcev volijo delavci na neposrednih in tajnih volitvah, predstavnike staršev pa voli svet staršev.

Člani sveta vrtca so imenovani oz. izvoljeni za štiri leta in so lahko ponovno imenovani oz. izvoljeni največ dvakrat zaporedoma.   

Funkcijo predstavnikov MOM še sedaj, do konstituiranja novega sveta vrtca, opravljajo:

- Zdenka KRIŽANIČ, prvi mandat,

- Ivan ŠTANCER, prvi mandat in

- Katarina KOSITER, drugi mandat.
Prosim, da za navedeno imenovanje evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte njihovo strokovno usposobljenost. 
II. 

Imenovanje novega – nadomestnega predstavnika ustanoviteljice (MOM)

 v svet zavoda Mariborska knjižnica Maribor

Dr. Jozsef GYORKOS, predstavnik ustanoviteljice (MOM) v svetu javnega zavoda Mariborska knjižnica Maribor je sporočil, da s te funkcije odstopa zaradi prezasedenosti. Za predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Mariborska knjižnica je bil imenovan na 29. seji mestnega sveta MOM, 27. junija 2005 za dobo petih let. 

Po Odloku o ustanovitvi javnega zavoda Mariborska knjižnica (MUV, št. 8/2005) svet zavoda šteje devet članov, ki jih izmed strokovnjakov s področja dela javnega zavoda, financ in pravnih zadev imenujejo ustanovitelji, od tega štiri Mestna občina Maribor, po enega člana pa druge občine ustanoviteljice (Duplek, Hoče-Slivnica, Miklavž na Dravskem polju, Rače-Fram in Starše).

Prosim, da za imenovanje novega – nadomestnega predstavnika ustanoviteljice (MOM) v svet javnega zavoda Mariborska knjižnica evidentirate kandidate, pri čemer upoštevajte njihovo strokovno usposobljenost. 
III.

Imenovanje novega – nadomestnega podpredsednika

Odbora MS MOM za urejanje prostora in varstvo okolja

Dr. Jozsef GYORKOS, član mestnega sveta MOM in politične stranke Zares – Nova politika je sporočil, da odstopa s funkcije podpredsednika Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja zaradi prezasedenosti. Za podpredsednika odbora je bil imenovan na 2. seji mestnega sveta MOM, 22. januarja 2007.
Glede na to, da je politična stranka Zares zastopana v mestnem svetu MOM le z enim članom – dr. Jozsefom GYORKOSEM, po 78. členu Poslovnika mestnega sveta MOM (MUV, št. 8/2005) komisija poziva druge klube svetnikov, da za imenovanje novega – nadomestnega podpredsednika odbora za urejanje prostora in varstvo okolja predlagate kandidate, pri čemer upoštevajte 27. in 28. člen Statuta MOM, ki opredeljujeta sestavo delovnih teles in funkcij v njih. Evidentirani kandidati morajo biti člani mestnega sveta. 

IV.

Imenovanje komisije za mladinska vprašanja MOM

Po 9. členu Odloka o mladini v Mestni občini Maribor (MUV, št. 31/2008) mestni svet MOM imenuje Komisijo za mladinska vprašanja MOM, ki je sestavljena iz 7 članov:

-  tri predstavnike predlaga Mestni mladinski svet Maribor (MMSM);

- štiri predstavnike imenuje mestni svet MOM, od teh štirih pa mora biti eden zaposleni v mestnem upravnem organu, pristojnem za mladino, eden pa vodilni delavec MKC.
Predsednika in namestnika predsednika komisije izvolijo člani izmed sebe. 

Mandat članov komisije traja tri leta. 

Prosim, da evidentirate kandidate za imenovanje tistih dveh izmed štirih predstavnikov, ki jih po odloku imenuje mestni svet MOM (po drugi alinei 9. člena odloka). 

--------------------------------------------------------------------------

Popisnice evidentiranih kandidatov pošljite najkasneje do petka, 13. marca 2009,  na naslov: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, ali po faksu št. 2201-244, ali osebno prinesete v Službo za delovanje mestnega sveta sekretarki komisije Svetlani MIHALENKO..

Pri evidentiranju kandidatov upoštevajte:
· popisnice izpolnite natančno in čitljivo, evidentirani kandidati naj popisnico podpišejo, s čimer podajo soglasje h kandidaturi in potrdijo točnost vpisanih osebnih podatkov;

·  popisnica mora vsebovati podpis predstavnika politične stranke oziroma liste in žig politične stranke oziroma liste;

· strokovno usposobljenost kandidatov glede na dejavnost, ki jo javni zavodi izvajajo;

· rok za evidentiranje kandidatov. 

V roku je podana tista popisnica, ki je bila dostavljena sekretarki komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja najkasneje zadnji dan roka, ne glede na to, kako je bila posredovana, ali z osebno dostavo, ali po faksu, ali po pošti. V primeru pošiljanja popisnice po pošti, prosim upoštevajte, da  je čas za dostavo daljši, zato je potrebno popisnico oddati na pošto nekaj dni pred potekom roka za evidentiranje.
Upoštevane bodo samo popisnice, ki bodo popolne in podane v roku. 
Poziv je objavljen na spletni strani: www.maribor.si - Mestni svet – odbori in komisije – komisije – komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja – pozivi političnim strankam in listam. 
                               S spoštovanjem,

	PRILOGA:

- popisnica 4x
	PREDSEDNICA

KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA,

VOLITVE IN IMENOVANJA

Darja LAMPRET, univ. dipl. prav., l. r.


