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Na osnovi 52. člena Zakona o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 17/91 – ZUDE, 55/92 – ZVDK, 13/93, 66/93, 45/94 - odločba US, 8/96 – ZZ-A, 31/00 – ZP–L, 36/00 – ZPDZC in 127/06), Mestni svet Mestne občine Maribor izdaja Javnemu zavodu za zaščitno in požarno reševanje  Maribor soglasje k podpisu Pogodbe in  ustanovitvi Skupnosti gasilskih zavodov Slovenije.  
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Ul. heroja Staneta 1

ZADEVA: Soglasje MS k ustanovitvi skupnosti gasilsko reševalnih zavodov
                 Slovenije
Javni zavod za zaščitno in požarno reševanje Maribor izvaja svojo dejavnost na osnovi Odloka o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami v mestni občini Maribor (MUV št.: 9/96)  in  predpisov, ki urejajo požarno varstvo in gasilstvo, ki je sestavni del sistema varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami. Poklicno gasilstvo je predmet pogostih obravnav na različnih ravneh odločanja. Poklicne gasilske enote, ki so organizirane kot javni zavodi in opravljajo javno gasilsko službo na lokalni ravni, so de facto izločene iz vseh postopkov v zvezi s sprejemanjem predpisov in normativov s  strokovnega področja. Pogosto so le nemi opazovalci sprejemanja odločitev pristojnih državnih organov, na katere ne morejo vplivati, čeprav v svoji posledici pomembno posegajo v delovanje zavodov. 

Zaradi opisanega stanja, so se vsi javni gasilski zavodi v Sloveniji, v želji, da bi oblikovali in usklajevali skupna stališča,  ad hoc povezali v smislu  rednega sestajanja direktorjev zavodov.  Ta neformalna oblika organiziranosti pa nima pristojnosti za kakršno koli sodelovanje pri oblikovanju predlogov pomembnih sistemskih predpisov. 

Da bi si omogočili vstopiti v vse procese odločanja, ki zadevajo dejavnost poklicnega gasilstva v naši državi, so se vsi javni gasilski zavodi v Sloveniji soglasno odločili ustanoviti Skupnost gasilskih zavodov Slovenije. Zavodi se zavedajo, da bo ustanovitev skupnosti zavodov povezana tudi z določenimi finančnimi obveznostmi, vendar se strinjajo, da te obveznosti ne smejo biti višje od 0,5 % rednih letnih prihodkov posameznega zavoda. Finančne obveznosti do skupnosti bo Zavod za zaščitno in požarno reševanje Maribor pokril iz lastnih prihodkov ali z zmanjšanjem stroškov in zaradi tega ne bo dodatno bremenil proračuna ustanovitelja. 
Dne 17.02.2009 je delovna skupina pripravila Pogodbo o ustanovitvi skupnosti gasilsko reševalnih zavodov Slovenije, ki so jo potrdili vsi direktorji javnih zavodov  v republiki Sloveniji in je priloga tega dopisa.    

Skladno z določilom 52. člena Zakona o zavodih mora ustanovitelj zavoda izdati soglasje, s katerim se zavod lahko poveže skupaj z drugimi zavodi v skupnost zavodov, zato vas prosimo, da ob potrditvi obrazložitve sprejmete soglasja, za ustanovitev skupnosti po določilih priložene Pogodbe o ustanovitvi skupnosti gasilsko reševalnih zavodov Slovenije. 
S spoštovanjem!

                                                                                    Direktor

                                                                               JZZPR Maribor

                                                                    Janez KEČEK, univ.dipl.prav.
