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Z A P I S 

8. KORESPONDENČNE SEJE MESTNEGA SVETA MESTNE OBČINE MARIBOR

8. korespondenčna seja Mestnega sveta Mestne občine Maribor je potekala v času od 25. marca 2009 do 27. marca  2009, do 11.00 ure.  

Svetnicam/svetnikom je bilo 25. marca 2009 po elektronski  in navadni pošti   posredovano gradivo za korespondenčno glasovanje, in sicer:
GMS – 529 Soglasje k nameri ponudnika za opravljanje storitev institucionalnega varstva 
Svetnice/svetniki so bili pozvani, da svojo odločitev sporočijo v službo za delovanje mestnega sveta na obrazcu za pisno glasovanje, po elektronski pošti ali faksu. Svojo odločitev so lahko sporočili tudi po telefonu, ali pa glasovali tako, da so se osebno zglasili v službi za delovanje  mestnega sveta. 

Do petka 27. marca 2009 je do 11.00 ure svojo odločitev sporočilo 29 svetnic/svetnikov, in sicer: Joanna BERTONCELJ, Daniel BLEJC, Danilo BURNAČ, mag. Valter DROZG, Anton GAČNIK, dr. Jože GLOGOVŠEK, Avgust HERIČKO, Bojan HORVAT, Lidija KOCUVAN GAŠPARIČ, Jelka KOLMANIČ, Gorazd KOS, Gaja LAŠIČ, mag. Zdravko LUKETIČ, Igor MARINŠEK, Karl MIDLIL, Milan MIKL, Tatjana MILETA, Dragica PAVLIČIČ, Rok PEČE, Milan PETEK, mag. Božidar PUČNIK, Boris ROŽMAN, Janez UJČIČ, Andrej VERLIČ, Jasmina VIDMAR, Boštjan VIHER, Janja VIHER, mag. Tanja VINDIŠ FURMAN in Tone VOGRINEC, 
Svetnice/svetniki so se izrekali o naslednjem predlogu sklepa:
SKLEP:

Mestni svet Mestne občine Maribor soglaša z namero DOMA POD GORCO d.o.o. za opravljanje storitev institucionalnega varstva. 
ZA sklep je glasovalo 26 svetnic/svetnikov. 3 svetniki/svetnice niso želeli glasovati. 

Sklep je bil sprejet, saj je od 45 svetnic/svetnikov ZA SKLEP glasovalo 26 svetnic/svetnikov. PROTI ni glasoval nihče. 
Joanna BERTONCELJ, je opozorila, da je bilo na seji odbora za socialo, zdravstvo in mladino, seja je bila v ponedeljek, 23. marca 2009, dogovorjeno, da bo odbor gradivo obravnaval pred sejo mestnega sveta, ki bo v ponedeljek 30. marca 2009. Potrebe po korespondenčni seji zato ne podpira in v bodoče pričakuje, da se gradiva, katerih obravnava je v pristojnosti odbora na odboru tudi obravnavajo, saj lahko le tako odbor ustrezno opravi svojo nalogo. O predlogu sklepa ni žela glasovati.  
Korespondenca glasovanja je priložena originalu zapisnika. 

Korespondenčna seja je bila zaključena 27. marca   2008, ob 11.00 uri. 
ZAPISALA: 
Marija KOROŠEC, služba za delovanje mestnega sveta 
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