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MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

STALIŠČA 

ODBORA ZA FINANCE K NEKATERIM GRADIVOM ZA 27. SEJO MESTNEGA SVETA

Odbor za finance je na svoji 33. seji, 14. aprila 2009, obravnaval nekatera gradiva za 27. sejo mestnega sveta, in oblikoval naslednja 

STALIŠČA:

I.

Odlok o ustanovitvi Javnega podjetja Energetika Maribor d.o.o. – prva obravnava

GMS – 536
Člani odbora za finance so v razpravi izpostavili nekaj vprašanj in pripomb, in sicer v zvezi z dodanimi dejavnostmi, s katerimi naj bi se ukvarjala družba, glede nejasnosti o tem, za katere dejavnosti je potrebno soglasje župana, kdo konkretno daje soglasje za promet z nepremičninami, itd. Podana je bila tudi pripomba, da bi že v 1. členu moralo biti pojasnjeno oziroma razvidno, da je nova družba, ki jo ustanavljamo s tem odlokom, pravna naslednica javnega podjetja Toplotna oskrba. V preambuli niso navedene vse spremembe Zakona o gospodarskih javnih službah. 

V 2. členu je naveden osnovni kapital, ki ga vplačuje ustanovitelj, pri tem pa ni pojasnjeno, kako je določena višina in vrsta kapitala (finančna sredstva, nepremičnine ali kaj drugega) in ali je višina osnovnega kapitala enaka sedanji vrednosti osnovnega kapitala Toplotne oskrbe.  

Odbor se je seznanil tudi s predlogom statutarno pravne komisije za popravek 13. člena in z njim soglaša. 

Odbor za finance pričakuje, da bodo na seji mestnega sveta podane podrobnejše dodatne obrazložitve in bo mestni svet po teh pojasnilih Odlok o ustanovitvi Javnega podjetja Energetika Maribor v prvi obravnavi sprejel.  

II.
Poročilo o delu in zaključni račun Zavoda za turizem Maribor za poslovno leto 2008   GMS – 528
Člani odbora za finance so v razpravi ocenili, da je poročilo zelo obširno, manjka pa pojasnilo, zakaj nekatere planirane naloge niso bile realizirane, kot npr. ladjica na Dravi. Manjka tudi poročilo o realizaciji finančnega plana za leto 2008, ki ga naj zavod posreduje do seje mestnega sveta.

Odbor za finance predlaga, da mestni svet predloženi sklep sprejme.  
III.
Poročilo o delu v letu 2008 in program dela za leto 2009 Energetske agencije za Podravje GMS – 535
Člani odbora so v razpravi omenili nekaj metodoloških nedoslednosti pri prikazovanju podatkov, ki naj jih v bodoče v agenciji odpravijo. 

V razpravi je bilo postavljenih kar nekaj vprašanj, na katera pa so člani od predstavnice agencije prejeli zadovoljive odgovore. 

Pri prihodkih od donatorjev, sponzorjev, itd. je realizacija nizka, saj po informacijah predstavnice agencije, svoje obljube ne izpolnjujejo vse družbe, ki so podpisale pismo o nameri, s katerim so se zavezale, da bodo prispevale finančna sredstva. 

Odbor za finance predlaga mestnemu svetu, da sprejme predlagani sklep. 
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