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MESTNI SVET MESTNE OBČINE MARIBOR

S T A L I Š ČA

ODBORA ZA GOSPODARSTVO K NEKATERIM GRADIVOM ZA 27. SEJO MESTNEGA SVETA
Odbor za gospodarstvo je na svoji 23. seji, 16. aprila 2009, obravnaval nekatera gradiva za 27. sejo mestnega sveta in oblikoval naslednja

STALIŠČA:

I.

Poročilo o delu in zaključni račun Zavoda za turizem Maribor za poslovno leto 2008 GMS – 528
Člani odbora za gospodarstvo so v razpravi opozorili na težave, ki se že nakazujejo zaradi splošne finančne in gospodarske krize, ki bo prav gotovo vplivala tudi na turizem v Mariboru. Zato ocenjujejo kot pozitivno večstransko usmeritev turističnih dejavnosti, kot so pohodništvo, kolesarstvo, kongresni turizem, zimski športi, itd., kar zagotavlja možnosti za ohranjanje določene populacije turistov, ki se bodo v Maribor vračali kljub recesiji. 

Člani odbora kot najbolj problematično ocenjujejo neizkoriščenost mariborskega letališča. Menijo, da bi se država morala odločiti, ali potrebuje alternativno letališče v državi ali ne, saj so lokalne skupnosti in sedanji lastnik prešibki, da bi lahko zagotovili izkoriščenost tega objekta in infrastrukture. 

Odbor poziva mestno upravo, da zagotovi pripravo zemljišča za gradnjo igrišča za golf v vznožju Pohorja. Ureditveni načrti so pripravljeni, največja ovira za morebitne investitorje pa je neurejeno stanje zemljišč, saj je lastniška struktura razdrobljena. Zato odbor meni, da bi morala občina pripraviti zemljišče in na ta način privabiti investitorje, da se odločijo za gradnjo igrišča. 

Odbor za gospodarstvo predlaga mestnemu svetu, da predloženi sklep sprejme. 

II.
Poročilo o delu v letu 2008 in program dela za leto 2009 Energetske agencije za Podravje  GMS – 535
Člani odbor so v razpravi o predloženem gradivu postavili vrsto vprašanj, na katera je predstavnica agencije podala zadovoljive odgovore. Ocenili so, da je gradivo dobro pripravljeno in da delovanje energetske agencije daje pozitivne prispevke k racionalni rabi energije v našem mestu.  

Odbor predlaga, da se predloženi sklep razdeli na dva sklepa, in sicer: 

1. Mestni svet mestne občine Maribor se je seznanil s Poročilom o delu Energetske agencije  

    za Podravje za leto 2008. 

2. Mestni svet mestne občine Maribor je sprejel Program dela Energetske agencije za  

   Podravje za leto 2009.  

III.
Odlok o koncesiji za izvajanje javne službe zavetišča za zapuščene živali na območju mestne občine Maribor GMS – 539
Odbor za gospodarstvo k predloženemu Odloku o koncesiji za izvajanje javne službe zavetišča za zapuščene živali na območju mestne občine Maribor nima pripomb in predlaga mestnemu svetu, da ga sprejme. 
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