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ZADEVA: 
Evidentiranje kandidatov za nadomestno imenovanje članov v Odbor za finance in v Odbor za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja
Obveščam vas, da je pokojni Ivan SISINGER opravljal funkcijo člana v dveh delovnih telesih mestnega sveta MOM, in sicer v Odboru za finance ter v Odboru za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja. 

Po 78. členu Poslovnika mestnega sveta MOM (MUV, št. 8/2005) je komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja v postopku evidentiranja kandidatov za imenovanje novega - nadomestnega člana dolžna o tem najprej seznaniti klub svetnikov, iz katerega je bil dosedanji član, da ima pravico predlagati novega kandidata.

Če klub svetnikov ne predlaga novega kandidata, pozove komisija druge klube svetnikov, da predlagajo kandidate.  

Glede na navedeno prosim vašo listo, katere član je bil Ivan SISINGER, da za nadomestni imenovanji predlagate:

1. kandidata za člana Odbora mestnega sveta MOM za finance, za katerega po sedanji sestavi odbora ni nujno, da je član mestnega sveta in

2. kandidata za člana Odbora mestnega sveta MOM za kmetijstvo in celosti razvoj podeželja, ki po sedanji sestavi mora biti član mestnega sveta.  

Sestavo delovnega telesa mestnega sveta določa 28. člen Statuta MOM (predsednik, podpredsednik in še najmanj trije člani delovnega telesa morajo biti člani mestnega sveta), pri čemer je potrebno upoštevati zadnji odstavek 27. člen, ki določa, da se mora pri sestavi delovnih teles in funkcij v njih upoštevati proporcionalna zastopanost strank oz. list v mestnem svetu.

Popisnici evidentiranih kandidatov za imenovanje novih – nadomestnih članov odbora za finance ter odbora za kmetijstvo in celostni razvoj podeželja, prosim, izpolnite natančno, evidentirana kandidata naj popisnici podpišeta, s čimer podata soglasje h kandidaturi in potrdita točnost vpisanih osebnih podatkov. 

Podpisnici morata vsebovati tudi podpis predstavnika politične stranke oziroma liste in žig politične stranke oziroma liste. 

Popisnice evidentiranih kandidatov pošljite najkasneje do petka, 8. maja 2009,  na naslov: Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, Mestna občina Maribor, Ulica heroja Staneta 1, ali po faksu št. 2201-244, ali osebno prinesete v Službo za delovanje mestnega sveta sekretarki komisije Svetlani MIHALENKO.

Poziv je objavljen na spletni strani: www.maribor.si - Mestni svet – odbori in komisije – komisije – komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja – pozivi političnim strankam in listam. 

S spoštovanjem,

	PRILOGA:

- popisnica 2x
	PREDSEDNICA
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